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ПРАКТИКА 1. Стяжание Основы Любви и Образа Любви Изначально Вышестоящего Отца.

                                                                                                                      (01:39:00-02:13:00).

Возжигаемся Огнём и Синтезом каждого из нас. Возжигаясь, физически синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначально Явленно, развёртываясь в зале пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Становимся всем нашим телом максимально физично пред Владыкой Кут Хуми, Владычицей Фаинь. Стоим, оформляемся в форму и смотрим, проживаем, вникаем, отпуская все свои привычные образы и состояния. Мы стоим, посмотрите где, на какой поверхности. Я этот процесс сейчас вижу, ваша задача увидеть это самим, и вам сейчас Владычица просто активирует каждому видение, переключая вас на новый взгляд, что всё может быть по-другому. Смотрите. С вами напрямую сейчас работает Изначальная Владычица Фаинь, научитесь тому, чему она вас обучает. Сейчас конкретно идёт взгляд, активация взгляда Огнём. Огонь и его динамика, они в зале Владык актуальны на данный момент. Вот, перейдя в зал Ипостаси Синтеза, вы затратили определённую концентрацию Огня и Владыка Кут Хуми, Владычица Фаинь вас заполняют новым Огнём ИДИВО, это происходит в любой практике, это механизм. И вот этим вот новым Огнём, распуская его по всему телу, оформляясь, вы смотрите, при этом идёт максимальная помощь и поддержка со стороны Владычицы Фаинь для каждого из вас. И войдите в видение у Владычицы Фаинь. Это не обязательно глаза, вы можете прожить, увидеть головным мозгом, вот как получается, не циклитесь на этом, то есть голова там, ну глазами тоже конечно смотрят, в основном-то смотрят глазами, но может включиться любое видение, тут смысл не активировать только глаза, а увидеть огнём, а огнём может действовать и тело, и телом прямо можете прожить, где вы стоите, объём комнаты, пространство, расстояние, ваше физическое тело. Вот организуйтесь огнём (длительная пауза).
И, возжигаясь данным состоянием, которое у вас сложилось, благодаря действию с вами Владычицы Фаинь, мы стоим на её ладошке, и ладошка развёрнута по направлению к Владыке Кут Хуми. Таким образом мы стоим между парой Владык Кут ХумиФаинь, но объёмы зала и тела Владыки Кут Хуми, Владычицы Фаинь совершенно иные, нежели мы привыкли видеть ранее. То есть, наши размеры, мы помещаемся всей нашей командой на ладошке у Владычицы Фаинь, но при этом идёт прямая и тотальная концентрация Огня, как Владыки Кут Хуми, так и Владычицы Фаинь, и мы стоим в прямом Потоке Огня Изначальных Владык Кут ХумиФаинь, заполняясь, преображаясь, опустошаясь и вновь заполняясь. Попробуйте, от-эманировав теперь прямой Огонь пары Владык Кут ХумиФаинь, прожить вот размер и объём ваших, объём пространства и размер ваших тел, организацию этого пространства. Достаточно увидеть Владычицу Фаинь, Владыку Кут Хуми. Там зал может быть не получится отсмотреть огнём, но вот это состояние размера ваших тел, оно абсолютно по-новому складывает восприятие каждого из вас, вас просто Владыка вышибает из привычных форм, а вы загнали себя в определённую форму, а сейчас надо вышибить эту форму, чтобы сложилась новая. И вот этим действием в практике вас просто вышибает из привычных форм. 

И, возжигаясь во всём теле, вспыхиваем Огнём Ипостаси Синтеза Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца и сквозь каждого из нас развёртывается Основа ИДИВО и вокруг нас активируется ИДИВО каждого в синтезе всех ИДИВО каждого из нас, и в ИДИВО каждого просто пронзает Основа Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца. И в этой Основе мы просим Изначальных Владык Кут ХумиФаинь проявить Основу Любви Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца (пауза). И вот, возжигаясь Основой ИДИВО, мы развёртываем Основу Любви Изначально Вышестоящего Отца в ИДИВО каждого. Ну и проживите Основу ИДИВО и ваше тело, вообще где и как эта фиксация, очень интересное выражение, вам Владыки просто показывают ту реальность, в которой вы находитесь. Смотрите, где ИДИВО, где ваше тело и где Основа Любви. Смотрите самостоятельно, но при этом просто проживаете, чтобы зафиксировать это состояние, отследить, проконтролировать Огнём Изначально Вышестоящего Отца. Вот сейчас возожглось то, как у вас получается, то есть вам Владыки фиксируют Основу Любви, и вы от Основы бежите в сторону, прямо в ИДИВО каждого. Основа чётко должна стоять в позвоночнике каждого из вас, потому что Основа проходит с Северного полюса до Южного полюса, а вы своим телом фиксируетесь чётко по средине и получается, что, избегая Любви Изначально Вышестоящего Отца, вот в прямом смысле избегая, то ваше тело отходит в сторону, то Основа просто не возжигается, а вплоть до того, что она выходит из Основы ИДИВО и просто растворяется в Условиях, она не нужна, тает в ИДИВО. Цельно Основа ИДИВО возожглась, а вот Основу Любви, как специфика в той концентрации, которую сейчас зафиксировали вам Владыки, для вас уже не естественно и идёт отторжение тела и Основы Любви. 

Заканчиваем этот процесс, ставим точку и просим прощение у Изначально Вышестоящего Отца за то состояние, которое вызвало в вашем теле такую реакцию, что ваше тело не вмещает эту Основу, отторгая её, как чужое, ненужное выражение. Просим прощение и внимаем ответу Изначально Вышестоящего Отца на нашу просьбу. И помните, что вы действуете Огнём, то есть процесс у вас складывается Огнём Изначально Вышестоящего Отца. Ну и проживайте, что происходит в вашем теле. Вы возжигаетесь ответом или решением Отца на просьбу, проявленную, и, возжигаясь этим ответом, пережигая это состояние, любое, не задумывайтесь, что это за состояние, какая привычка там или ещё что-то, любое состояние, в любых ваших Частях, Аппаратах, Системах, вообще в любых выражениях, каких бы то ни было воплощениях, записях, пережигаете ответом Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь не только ответом и решением Отца, как Воле-изъявлением Отца на вашу просьбу, а буквально насыщаясь Изначально Вышестоящим Отцом, заполняясь и являя Его собою пред Владыками Кут Хуми Фаинь.(пауза) И не смущайтесь данной ситуации, и хорошо, что получилось. (пауза)

И, возжигаясь Огнём Изначально Вышестоящего Отца, посмотрите, ваше тело стало чётко между Северным и Южным полюсом в центровке Изначального Дома каждого. Вот в данном состоянии каждого из вас теперь внутри начинает возгораться, возжигаться и развёртываться Любовь Изначально Вышестоящего Отца, не Основа, а именно Любовь Изначально Вышестоящего Отца через Ядра, через Субъядерность каждого из вас это происходит. Сложились определённые Условия в ИДИВО каждого, теперь в каждом Ядре начинает вспыхивать, возжигаться и растекаться Любовь, состояние Любви, внутри состояние Любви Изначально Вышестоящего Отца. И вот на это состояние Любви в каждом из вас развёртывается Основа Любви Изначально Вышестоящего Отца, она просто примагничивается и есть возможность развернуться Основе, а до этого не было Любви и не было той возможности, тут процесс пошёл от обратного. И очень интересный момент: вы приняли Волю Отца и на Волю Отца у вас развернулась Любовь, как состояние, и потом через это состояние сложилась Основа Любви (пауза). И вот максимально сейчас откройтесь этому процессу и станьте этим (длительная пауза). 

И, возжигаясь, преображаясь состоянием Любви Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в Его зал 256-ти Изначально Проявленный, Изначально Явленный, 256-ти Изначально Явленный, становясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываясь состоянием Любви и Любовью Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Любви Изначально Вышестоящего Отца Изначально каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить этим нас вплоть до физических возможностей физического выражения в каждом из нас (длительная пауза).
И теперь, стоя пред Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Изначальностью Любви Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, растворяемся в Изначально Вышестоящем Отце, в Его Любви, в Любви каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца научить каждого из нас Любви Изначально Вышестоящего Отца. И, продолжая растворяться в Любви Изначально Вышестоящего Отца, растворяем Любовь каждого из нас вплоть до физики, оставляя только Любовь Изначально Вышестоящего Отца в нас (длительная пауза). Старайтесь сейчас ни о чём не думать, ничего не складывать, вот просто быть. Мозги могут кипеть и трещать, а вы расслабьтесь (длительная пауза). Ну и запоминаете всеми своими Частями, складываете то состояние, которое у вас получается, которому вас учит Изначально Вышестоящий Отец. Вот эта Истинность Любви Изначально Вышестоящего Отца или Истинная Любовь Изначально Вышестоящего Отца (длительная пауза).
И, возжигаясь этим состоянием, складываем, возжигаясь, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом всем телом, буквально собираясь и в новом выражении пред Изначально Вышестоящим Отцом. Отец каждому из нас фиксирует Образ Любви Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. И пробуйте ассоциативно, ну не только ассоциативно, как можете любыми своими возможностями этот Образ расшифровать. Возжигаясь этим Образом, вы легко сможете входить в состояние, то, которое у вас получилось сложить в Изначально Вышестоящем Отце; поэтому вот сейчас сканируйте или расшифровывайте этот Образ Любви Изначально Вышестоящего Отца вплоть до телесных каких-то активаций, может быть там это телесная какая-то  там покалывание или чувство тела, там бывает чувство свободного полёта – это тоже определённая активация тела и вот в этой активации вы легко входите в состояние – это самое сложное, наверное, состояние, когда через телесное проживание идёт активация. Попробуйте войти в расшифровку этого Образа и зафиксировать его собой (длительная пауза).
И, возжигаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и, преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Мы благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие, эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца. Проживите ответ ИДИВО каждому из вас. Эманируем в ИДИВО 160 Изначальности, Подразделение ИДИВО 160 Изначальности, в ИДИВО каждого, складывая Образ Любви Изначально Вышестоящего Отца в физическом выражении каждого из нас. И выходим из практики.
 Аминь

. 
                                            1 день 2 часть

ПРАКТИКА 2. Преображение Условий, Огня, Синтеза, ядерной организации частных и служебных зданий в потоке Любви Изначальности ИВО.

                                               Комментарии перед практикой.                             (00:00:00-00:18:27)
     Продолжаем наше восхождение 17-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. То, чем мы с вами сейчас продолжим заниматься, это физическая развертка всех тех условий, возможностей и состояний, которые у вас, что вы делаете, получились в зале Изначально Вышестоящего Отца. Вот. Для этого нам надо вспомнить все ваши Дома, которые у вас есть по Присутствиям Метагалактики и Проявленные. Просто вы вспоминаете. Для чего? Не для того, чтобы просто там список  у вас был, а чтобы пошла активация этих Домов на каждого из вас. Это же тело, Дом где? Вокруг человека, да. Дом, вот это ИДИВО каждого, но все остальные Дома фиксируются прежде всего на вас. Как вы ими управляете? Через активацию тела. То есть идет ось Дома. Как вы сейчас перед Владыками Кут Хуми Фаинь стояли? Стояло ваше тело, развернулась Ось, и развернулась Сфера. Вот она организация Дома. То есть Дом без человека не бывает, но человек должен стоять в центре Дома. Соответственно, когда у вас Любовь разворачивалась, пошел казус, пошла какая-то не настройка. А Владыки просто показывают  то состояние, которое у вас испытывает тело при фиксации, прямой фиксации Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца на тело. И тело всячески пыталось увернуться от этой фиксации. Ну, вот, еще раз говорю: по разным причинам, опыт, исполнение, неисполнение Воли. И вот  после вмещения Воли Любовь что сделала? Просто развернулась в вашем теле. Да. Можно было бы попроживать, через какую часть Любовь разворачивалась, но этот процесс остался на ядерном, субъядерном взаимодействии. А ядра и субъядерные пространства они есть в каждой части. И тут может быть вот цельность произошла не через Столп каждого из вас, а через цельное ядро каждой части того тела, которое стояло пред Владыками Кут Хуми Фаинь.
 Вот представьте, есть тело, вот здесь физически. Вы сейчас мне скажите, что у вас нет частей в теле. Есть все 1024. Вопрос: как они у вас организуются? А как матрёшка, тело в теле, а если посмотреть ядерно, ядро в ядре. Субъядерное взаимодействие в субъядерном взаимодействии, то есть идет фиксация, нелинейная фиксация разных мерностных организаций структур или решеток. Ну решетку как можно представить? Любую молекулу да там водорода, углерода или какого-то вещества, сорбата. Это же углеродная кристаллическая  решетка, в которой идет взаимодействие разных элементов химических. Это химия. Представьте, в каждой части точно также есть ядра, которые между собой взаимодействуют, атомы и образуется решетка. Но если перевести ее на физический уровень – углеродная. А если на атомарный уровень, то просто частейное, субъядерное взаимодействие Огня, Синтеза, и Духа. Это более глубокое выражение строения физики человека, нежели привыкло видеть наша химия. Так вот, если взять одно ядро в человеке  любое и попробовать рассмотреть его Огнём, то мы как раз увидим многослойную структуру этого Ядра, в котором фиксируется разное выражение частей, начиная от физического проявления, физического присутствия, и заканчивая, ну тем началом или той основой, которая выходит на 1024-е выражение, или 256-е, если брать только Основы и Начала. То есть, это можно всё разглядеть, не раскладывая человека на части, а в цельности и на физике вы это можете увидеть это в одном ядре.
 Соответственно, когда мы развёртываемся или становимся в другом теле, изначальном, или огненном, ну чаще всего это огненное тело, потому что мы действуем Огнём в практиках, учимся действовать им. Ну, Метагалактика живёт Огнём. То наше тело чем строится? Синтезом всех выражений, которые у вас есть. Что это значит? Что в Ядре этого огненного тела есть - взаимопроникновенность всех частей, всех выражений, всех, ну в общем синтез 1024-рицы каждого из нас. Только уже нефизическим ракурсом, как мы привыкли, а вышестоящим. Правильно? Понятно дело, что физика она творческая, она самая так скажем... В основном физика может выразить всё вышестоящее. Еще вопрос, насколько наше огненное тело может выражать вот эту вот матрёшечку. Вот это вот строение организации матрёшки телом. Но всё нижестоящее, оно в априори, по закону включает всё в себя как часть. А огненное тело строится минимально огненным миром. Да? Ну и вспомните Огненный мир – это Синтез 1024-х Присутствий. И 1024-е Присутствия несут в себе сути всех частей. Отсюда, это я к чему рассказываю, это я к тому, что отсюда выходим на цельность. Чтобы не теряться в этом многообразии частей, такая то часть, такая то часть, чего мне работать, чем действовать, чем я учусь действовать. Что у меня, вообще, только в перспективе. Это же, ну сложно нам 1024-рично думать, причём 1024-е на 256-ть. Попробуйте так подумать. Попробуйте перемножьте, масса цифр, одно стяжание Абсолютного Огня чего стоит, каких усилий познания метаматики нам необходимы.

Но чтобы вот не включать такой линейный взгляд на 1024 на 256 и в этом во  всём искать единство, просто увидьте, что каждое Ядро несёт возможность всех остальных ядер на физике ты, в огненном выражении, в изначальном выражении, просто надо натренировать этот взгляд. И вот как раз в зале пред Владыками, я не говорю, что у вас получится это исполнить .Вот эту цельность, о которой я говорю, самостоятельно потом, то есть получится ли, вообще, суметь выразить это через одно ядро огненным телом в Синтезе всех и развернуть эту цельность по всем остальным всем выражениям. Но при этом у вас это получилось в этой практике.

 Именно, таким образом, Владыка Кут Хуми Владычица Фаинь добились вот этого состояния в каждом из вас, но при этом тело отстроилось на столько было возможно, да в Воле Изначально Вышестоящего Отца. И вот через эту отстройку ваше огненное тело как раз развернуло матрёшку. В ней возожглись все части, о которых мы только можем знать. И в ядре развернулась Любовь.
 А потом Любовь стала развёртываться субъядерно, как раз еще более глубокая организация ядер и взаимодействий ядер между собой, то есть среда ядерная, да, плюс  субядерность. И потом в Основу, потому что первое переключение Основы на нас в теле, тело сказало – не могу. Не смогло. Потом пошел другой метод.
 Владыка тоже тут подстраивал наше тело и наши возможности под исполнение этой практики. И через ядерность мы сложили ту Основу Любви в нас. И потом уже итого Отец впечатал нам Образ этого состояния. Вот эту теперь печать этого состояния  надо суметь развернуть в условиях, в любых условиях: Изначальных, Проявленных, у Изначально Вышестоящего Отца сложилось.
 Мы, кстати, вначале не смогли выйти в Изначальный зал Отца, мы вышли, если вы помните в практике, вначале в Проявленный зал Отца. То есть то состояние любви, которое мы максимально достигли в себе, оно нас вытянуло только в Проявление. Это уже классно. Проявленная Любовь. Да, это просто супер эффект! Но для этого, чтобы войти в Изначальность, надо было вот войти к Отцу попросить изначальный ракурс Любви или Изначальность Любви для каждого из нас. И вот, Изначальный ракурс сложился и теперь из Изначальности, почему я говорю проблема. Мы не дотянули своим выражением, естеством до Изначальности. И теперь проблема довести до физики в 100-процентном выражении. Сейчас будем через проявленный ваш дом, в Проявлении есть дом, есть. В Изначальности нету. Но там Отец нам зафиксировал, да, этот Образ, впечатал Теперь задача из Изначальности в Проявления, потом в Метагалактику. Там у вас два Дома. А потом на физику. Тут тоже ваш Дом. И здесь важно Образ развернуть. Поэтому, когда мы начинаем проговаривать про Дома, это как раз то, что максимально организует, то что максимально оформляет нашу жизнь. Это Огонь Дома, Условия Дома. Там есть Основа. В Доме есть Основа ИДИВО. В Доме есть Условия, которыми человек живет и развивается. Раньше это был только коллективный Дом вокруг всей Планеты Земля. Да. И за пределами Планеты Земля, что Человек делает, умирает. Там радиация, там нет кислорода, там вакуум, там минус сколько то градусов -50-60-70-90, не знаю честно. Там нет жизни для нашего тела. Но, благодаря Дому вокруг Планеты и в 5-ой Расе и в 6-ой Расе, на Планете идет самоорганизация всех систем. Но в Новую Эпоху это не только командный Дом Отца, коллективный Дом Отца, а это еще теперь и индивидуальный.  То есть вся ваша специфика, все ваши возможности, они на столько многообразны. Это вот как раз 1024 на 256-ть. Это всё ваше. Для кого-то линейно, у какого нелинейно. И всё это на столько многообразно, что для этого нужна индивидуальная сфера ИДИВО каждого. Через эту сферу ИДИВО каждого идет Синтез  с Домом Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца. И, благодаря сонастройке ваших Домов на ваше тело, мы сейчас будем пробовать и делать, исполнять до физики, прорабатывая этот  Образ, это состояние. Ну, и последнее. Прежде чем пойдем в практику. Любовь. Понятное дело, мы вышли на состояние Любви Отца, поработали, поговорили, возожглись. Через что Любовь может перейти, или так, скажем, выразится человеку от  человека к человеку? Как мы настраиваемся друг на друга, чтобы наше  состояние Любви другой человек смог  выразить? 
Ну-ка вдохнови меня. Как ты будешь вдохновлять? Первое, что приходит в голову? (смех). Поняла: улыбнулась, так, отношение. Так, давай на часть переключимся. Эманировать?  Чем? Троечка, понятно, опять мы в чувства. Да, действительно, как же ещё. Как же без чувств? Если человек закрыт? Как ты ему чувства свои покажешь? Холоден и закрыт? (смех). Я расслаблю его. Через Дзен. Но опять  же это не чувства. Как человека расслаблять – Дзеном. Да, минимум. Что такое Дзен? Какой горизонт – ну помогайте, включайтесь. Ну, шестой – в  вершине, но начинается он с пятёрочки. А на пятёрке, что там такое интересного, на пятёрке? Силы. 

(голос из зала – «где они? Ну-ну»).

 Где, в Синтезе, где?  Короче говоря, в Сердце. Мы открываем Сердце, можем передать всё что угодно: чувства, смыслы, так я не знаю, вдохновение, да. Только открытое Сердце помогает на физике, Сердце закрылось физически. Фигушки что-то ты ему передашь. Даже Дзен, если у тебя Сердце закрыто, то ты хоть разулыбайся. На твою улыбку никто не скажет: искусственная улыбка. Ну, конечно, разное бывает. Только в открытом Сердце возникает желание открыться. Когда человек тебе открыт, вот знаете дети. Вот он бегает. Вы думаете у них сердце закрыто? Нет, вот он, вот умиляет. Расслабляют маленькие дети, маленькие животные. Вот эти котята, щенята. Вот это всё, маленькое такое. Только родилось, еще не наполнилось своими там, я не знаю, блоками, всем остальным. И вот это нас более менее располагает к себе, мы открываемся, потому что он ребёнок, или маленькое существо. Оно ещё не научилось делать пакости. То есть, мы даже на уровне какого-то внутреннего самоопределения чувствуем, что здесь всё спокойно, здесь всё открыто, здесь ничего не угрожает. И открываемся. Правильно?

 И отсюда Сердце является тем, может быть переключателем, который помогает нам открыться. Да? Ну, и Сердце плюс ко всему помимо Дзена и всего того, что ты перечислила, Сердце это ещё и пятёрочка. И вот, если ваши части, точнее, если ваше Сердце открылось Любви Изначально Вышестоящего Отца, то все остальные части насытились данным состоянием. Если же оно не открылось, то части будут сопротивляться до тех пор, пока это возможно. Потому что Сердце не дало, шлагбаум был закрыт. Всё, никто не прошёл. Как только шлагбаум открывается, идет поток за границу дозволенного всё  и самое главное. Вот именно пятёрочка дала тот импульс, который говорит можно. Да? Это я к чему? Это я к тому, что вам сейчас надо настроиться на открытость сердец, совершенство сердца в каждом из вас столпно, цельно, субъядерно, ядерно, как раз помогает насытить именно Сердце, которое обладает этими свойствами, качествами и этим умением насытить все остальные ваши части и выражения до физики нужным состоянием. Если одно из каких то сердец где-то там у вас блоки, какой-то особой позиции это, где-то, знаете я тут это проходил когда-то, мне там сказали, что ничего не выйдет, да. Я знаю, что не получится. Вот это вот позиция не подпускает все остальные  возможности. То есть сейчас сумейте расположить свои части, особенно сердечные их выражения, на открытость данного проявления Любви в вас, чтобы не было такой же истории, как с телом которое пыталось улизнуть от фиксации, прямой фиксации Любви Изначально Вышестоящего Отца. Да? Ну, я думаю, у вас получится. 
Практика.                                                                                               (00:18:27-00:52:13)

Мы возжигаемся состоянием Любви Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Её выражением и Образом Любви Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами, возжигаясь Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в том числе и первой практики данного Синтеза. И синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь 192-х Изначально Явленный, развертываясь пред Владыками в форме, стяжая и возжигаясь, оформляясь формой Ипостаси 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас (пауза). Оформляясь, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжая и возжигаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас на действия и развертку состояния Любви Изначально Вышестоящего Отца и Изначальности Любви в нас физически как команды, так и каждого из нас. И возжигаясь, преображаясь этим, мы становимся в середину зала. В центре фиксируется Основа Любви Изначально Вышестоящего Отца Изначально, а мы становимся  вокруг этой Основы. И эта Основа четко проходит сквозь Ось Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца. И она развёртывается прямо в поток Изначальности Любви Изначально Вышестоящего Отца сквозь Проявления, Присутствия. Этот поток довольно широкий, в диаметре это не тонкая нить, а у него диаметр до 5-ти метров у этого потока. Это прям непрекращаемый, нескончаемый поток Изначальности Любви Изначально Вышестоящего Отца Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь состоянием и Образом Изначальности Любви в каждом из нас, мы делаем шаг и проникаем в поток Любви Изначальности Изначально Вышестоящего Отца, становясь в него всем вашим телом. Стоим, смотрим, проживаем, синтезируемся с потоком Любви, пропускаем этот поток сквозь наши части, ядра, Синтез. Вот, буквально заполняясь этим поток, непросто он проходит сквозь нас, а заполняет и продолжая своё течение многомерно,  многопроявленно, изначально.
 Да, в этом потоке идёт преображение всех записей Любви в каждом из вас. Всё ненужное переплавляется, а всё необходимое преображается и вплоть до того, что идут новые записи Любви, необходимые, чтобы у вас сложилось состояние Любви по Образу  зафиксированному Изначально Вышестоящим Отцом. Именно для этого Отец вам и зафиксировал Образ Любви Изначально Вышестоящего Отца. И вот, находясь в этом потоке, проживите на сколько это естественно, комфортно. И попробуйте расслабить ваше тело, то тело которое стоит в потоке, чтобы оно не памятником там стояло, а раскрепощено себя чувствовало. Любовь- она не закрепощает, а открывает. И вы можете переключиться в новое (длительная пауза).
 И, возжигаясь этим  сквозь, поток проходит сквозь ваше тело. Вы, стоите сейчас в зале с Владыками Кут Хуми Фаинь и, отдаваясь течению Любви Изначально Вышестоящего Отца каждому из вас, переключаетесь в потоке Любви в ваше личное служебное здание. Это первое здание. Это 1-ое Вышестоящее Присутствие Изначального Проявления, ну скорей всего 160-го. Ваше служебное личное здание. И в потоке Любви продолжаете находится, но стоите уже в кабинете вашего служебного здания, личного. Это 4-ый этаж у каждого. И благодаря тому, что вы насытились этим потоком, он может проникнуться потоком Любви во всё здание. 

И вы являетесь тем, как раз, ну проводником, через которое ваше здание заполняется потоком Любви, преображает Условия, Огонь, Синтез, ядерную организацию этого здания в Любви Изначально Вышестоящего Отца. 

И встаньте на четвёртом  этаже  чётко по центру. Утвердите, что вы чётко стоите  в центре вашего Дома. Теперь отэманируйте состояние Любви, которое у вас получилось  сложить Изначально, и Образ. Чтобы он развернулся по всему зданию, Образ Любви, Образ Любви Изначально Вышестоящего Отца Изначально. И вы переформатируете организацию вашего Дома на новое выражение и качество выражения Любви собою (пауза).
 И далее сквозь поток Любви, возжигаясь этим потоком Любви Изначально Вышестоящего Отца, переходим на Метагалактическое 1-ое вышестоящее Присутствие в ваше частное здание. Так же вы встаёте в центре здания, на 4-ом этаже, и развертываетесь состоянием и Образом Любви Изначально Вышестоящего Отца Изначально. И весь поток Любви проходит сквозь ваше здание, поток Любви  Изначально Вышестоящего Отца(пауза).

 И, возжигаясь этим, переходим в здание на 2048-м Присутствии Метагалактики. Продолжая находиться в потоке Любви Изначально Вышестоящего Отца. И поток проходит сквозь  всё ваше здание включая мансарду. Это вершина 2048 Присутствие Изначального мира. И фиксируем в этом здании состояние и Образ Любви Изначально Вышестоящего Отца, который у вас итого сложился в первой практике (пауза). 
А теперь из кабинета вашего личного здания на 2048-ом Присутствии, сквозь все Присутствия посмотрите на физический ваш Дом, где вы живёте, оставаясь находится в здании, в вершине Изначального мира Метагалактики Фа. И утвердите, что поток Любви фиксируется четко только на ваш Дом  на то пространство вашей личной организации, где вы живете. Даже если вы живете с кем-то, этот поток проходит сквозь личную организацию ваших условий. Для всех остальных этот поток недоступен. Это Изначальность Любви Изначально Вышестоящего Отца. И вы преображаете условия физического бытия Образом и состоянием Любви Изначально Вышестоящего Отца итогово, доводя его до физики (пауза). 
 И, возжигаясь этим, синтезируем все выражения личных зданий каждого из нас, проводя Столп выражения Любви Изначально Вышестоящего Отца в этом Столпе сквозь каждого из нас от Проявленного здания до физического.

 И возвращаемся в зал Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с их Хум. Становимся в зале пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь развертываясь итоговой фиксацией в физическое выражение и переводя свою физическую фиксацию максимально в зал пред Владыками Кут Хуми Фаинь. Эманируем всё то, что сложилось в данном действии, опустошаясь и усваиваясь, усваивая этот процесс, итогово замыкая данные действия явлением состояния Любви в зале ИДИВО, как ваше естественное выражение Любви Изначально Вышестоящего Отца (пауза). 
А теперь внимание на Изначальную Владычицу Фаинь, Изначального Владыку Кут Хуми. Владыки дают вам рекомендации. Попробуйте вникнуть сознательно в эти рекомендации, стяжая у Владык Синтез, Огонь, Условия на исполнение данных рекомендаций. И по возможности их расшифровать каждому из нас и синтезу нас (пауза).
 Благодарим Владык Кут Хуми Фаинь за рекомендации. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом  Метагалактики ФА. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики ФА, 8-ми Изначально Проявлено-явленный. Явленно становимся в зале Изначально Вышестоящего Отца в форме Ипостаси 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

 И в зале Отца утверждаем, что проявляются все те некорректности, которые повылазили, когда мы опустошались и заполнялись потоком Любви Изначально Вышестоящего Отца, начиная от зала Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца Владык Кут Хуми Фаинь, и продолжая по зданиям личным каждого из вас. И в зале Отца рядом с вами, утвердите, что это происходит рядом с вами, организуется может шар, может кучка, может нечто иное всех некорректностей, которые из вас выдавила Любовь Изначально Вышестоящего Отца. Прям не стесняйтесь в размерах, масштабах. Самое главное чтобы у вас всё сюда проявилось, сконцентрировалось. Пока это проявляется, процесс ещё идёт, обращаемся к Отцу, Изначально Вышестоящему Отцу Метагалактики, с просьбой простить каждого из нас за состояние, которое вызвали данные явления на Присутствиях, Проявлениях, в зале Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, за некорректное состояние. 

Убираем за собою, зачищаем зал. Всякое бывает. Самое главное вовремя отреагировать и отстроиться в этом действии. Взяли и убрали. Вот именно, это мы и делаем.
 И возжигаемся решением Изначально Вышестоящего Отца на данную просьбу. Отец одобряет, дает на это своё Волеизъявление положительное. И мы стяжаем Огонь Изначально Вышестоящего Отца на чистку каждого из нас и, закручивая вихрем Огня вокруг шара или кучки, которая организовалась рядом, становимся в поток Огня, очищаясь, заодно пережигая всё то, что проявляется и уже проявлено. Утверждая, что всё тело погружается в Огонь чистки от макушки и выше до пяточек и ниже за пяточек. Как внутренне, так и внешне. Всё то, что снаружи, там есть какие-то  ляпы снаружи на форме, прям пятна, утвердите, что это тоже всё счищается. Тут даже не стоит присматриваться что это.  Старые престарые записи Любви. В-общем, чистимся Огнём  Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики (длительная пауза).
 Вашему телу должно стать легче после данной чистки. Максимально откройтесь Огнём и очищайтесь. Это больше даже не конструкция, тина каких-то грязных пятен, какого-то даже мазутного выражения на вашей форме. Вот, проявилась. Любовь проявила всё то, что было в заначках, все старые записи, которые не соответствуют новым тенденциям Любви Изначально Вышестоящего Отца. Вот. Действуем. И прям, не ленитесь. Просто, включайтесь в Огонь, он будет делать своё дело. Не отстраняйтесь от этого процесса. Ну и обратите внимание на вашу обувь. Мы говорили о том, что физически у вас ноги должны загореться по итогам состояния, новым состоянием Любви. Пока они находятся, в мягко говоря, в грязных, в грязной обуви, это не произойдёт. Не место этому состоянию. Добавьте, устремите туда Огонь, чтобы ваша обувь преобразилась. И вы смогли даже под ногами прожить, как Огонь убирает все сгустки, ляпы, шероховатости, несоответствующие новым записям Любви, которые складывают чистое состояние Любви Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
 Ну и сразу отслеживаете, под ногами может пойти лёгкое покалывание, просто можете  стопу прожить полностью. Она может у вас возжечься, то есть проживёте каждый пальчик, подошву. И они возжигаются, ну разные состояния, просто вибрация может быть. И она зависит от чувствительности вашего тела. Ну это очень полезно телу, а то вы после ваших домов вышли к Владыке Кут Хуми, старцы, которые прошли по этапу. Ну что же это за Любовь Изначально Вышестоящего Отца, которая вызвала у вас состояние непонятное? Поэтому пришлось чиститься.
 Процесс ещё идет. Ну вот, завершаем. Итогово, возжигаясь Огнём Изначально Вышестоящего Отца, утвердите, что всё, что вы не видите или не входит в ваше поле зрения, тоже сгорает, некорректность, грязь, которая осталась после вас уже в зале пред Отцом. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и Синтезу нас, заполняясь.
 А вот сейчас внимание, ваше тело стало чувствительным к Синтезу. Ваше Изначальное тело стало откликаться на действия Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вот, заполняясь, просим преобразить нас и благодарим  Изначально Вышестоящего Отца за возможность преобразиться, очиститься и заполниться новым Синтезом. Благодарим  Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. И возвращаемся в физическое Присутствие, развертываясь физически всем стяжённым, воззожённым и новым. 

И эманируем в ИДИВО, Подразделение ИДИВО 160-ой Изначальности и ИДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

                                   Комментарии после практики.     

Это нередкий случай, когда нам есть необходимость после каких-либо эффектных,

не эффектных, эффективных действий в залах управлениях, в залах  Отца мы оставляем после себя что-то. И это что-то, это вариантов много. Даже неважно, главное что-то оставляем и это что-то надо суметь убрать. Не загрязнять кабинеты, не загрязнять  залы, Дома и  в том числе и наш. Потому что этот поток Любви, поток Изначально Вышестоящего Отца, в том числе в каждом Доме выявило какую-то кляксу. Гадость налипла на столько, что вам Любовь не в радость.  Любовь как наказание, любовь как груз, который надо нести, за который ты еще несёшь ответственность. Да на фига оно сдалось. Вот поэтому так было тяжело перед Владыками. Но есть хороший метод-это чистка Огнём. И вот примите к сведению, что входя в более высокое выражение Синтеза, Огня, в данном случае Любви, новое, которого у вас раньше не было, вы опустошаетесь. И вот это опустошение выдавливает. Ну, опустошаетесь чем? Какими-то старыми состояниями. И их надо счистить. Они бывают налипают прям на тело, их надо просто счистить, не бойтесь чистить Огнём. 
Понятно дело, что вы не каждый день ходите в такие состояния и после этого чистка не помешает, особенно если есть некая тяжесть где-то в теле, где-то в каких-то частях, или чувство «охота помыться, охота убрать с себя, очистить». Вот, чистка Огнём, дезинфекция на всех уровнях: от Изначального до физического. Ну и итог, у вас получилось прожить физически Синтез Отца. Для чего, какую цель мы преследовали изначально? Любовь, которая притягивает Синтез, то есть Отец проявляется там, где есть Любовь.

ПРАКТИКА 3.  Пламя ИДИВО. Пламя Владык.
                                                                                                                        (1:29:00-02:07:58 )
Возжигаемся Синтезом каждого из нас (пауза). И синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИДИВО 192-х Изначально явленный (пауза). Становимся пред Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь и стяжая Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас (пауза), прося преобразить нас на выражение и действие Пламенем Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца (пауза).
И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжая Огонь Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, наполняясь преображаемся им (пауза). И становясь в выражение Синтеза, Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и Огня Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначальным Владыкой Кут Хуми. И стяжаем Пламя Изначально Вышестоящего Отца Изначального Владыки Кут Хуми каждому из нас и синтезу нас. И вмещая Пламя, развёртываем его по всему телу. Фиксируется оно стопами.
И просим Изначального Владыку Кут Хуми развернуть Пламя Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Владыки Кут Хуми на: по всему телу, вплоть до макушки. Во весь рост, максимально.
И смотрим, насколько у нас это получается. До каких размеров возжигается, возгорается Пламя. Вообще где оно. Отслеживаем в нашем теле (пауза).
И фиксируя взгляд на каждого из нас, взращивая это Пламя, возжигаясь им всем телом, тут идёт даже больше тренировка. Если у вас Пламя там ниже колен. Вот в среднем оно возжигается ниже колен. Не доходит до макушки. Это такой средний результат, поэтому утвердите, что оно начинает взрастать, ваши стопы возгораются. Там всё тело, ноги. Пламя взрастает. И вы синтезируетесь Пламенем в каждом из вас Цельного Синтеза Владыки Кут Хуми с Пламенем Цельного Синтеза Изначального Владыки Кут Хуми. Прямо вот в Синтезе с Владыкой Кут Хуми, взращивая его на всё тело. Его - это Пламя (пауза). 
У вас тело вместило Пламя, но не доходит до размеров в максимуме своём. Вот просим Владыку помочь взрастить Пламя и развернуть по всему телу. Возжигая ядра, субъядерную организацию каждого тела Пламенем Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Владыки Кут Хуми.
Проживите, как ваше тело заполняется. Вот уже до поясницы Пламя взросло. И полностью, как вдоль, поперёк, по ширине, там смотрите, чтобы тело всё погружалось в Пламя, или Пламя охватывало всё тело. Это не тоооненький огонёчек, Пламя! Его видно, оно полыхает. Нет, мы не сжигаемся. Не так скажем, не на костре стоим. Это не правильный образ. Это Пламя Отца. Оно не обжигает ни внутри, ни снаружи. Оно ну возжигает в нас состояние выражения из записи Цельного Синтеза. Или Синтеза в целом. У кого как. 
Ну вот уже до центра грудной клетки дошло Пламя. Учимся управлять Пламенем. Вот проживите: у вас даже руки сейчас охвачены Пламенем. Если раньше вы стояли, руки были вне Пламени. Сейчас руки, кисти рук, вплоть до локтей идёт охват Пламенем. Вот входите в это. Не оставлять ноги без внимания. То есть, ноги продолжают быть в Пламени. То есть, фиксация Пламени идёт даже чуть ниже стоп. Это многомерный взгляд (пауза).
Вот уже дошёл до... Пламя дошло до фиксации Монады в теле. То есть, это на уровне горла. В основании шеи. Ну и проживите, как оно возжигает всё ваше тело. И доведите до самой макушки(пауза). В том числе и...ну вот всё чтоб тело погрузилось... уши там, голова, мозг, всё в Пламени. Вы прямо заполнены Пламенем тотально.
Можете поощущать даже на физике своё тело. Сейчас мы стоим в зале пред Владыками Кут Хуми Фаинь. Нас обучает Изначальный Владыка Кут Хуми. Это 192-я Изначальность. У вас получается прожить это Пламя в физическом теле. То есть идёт такой молниеносный синтез физики и 192-й Изначальности. И вы развёртываете это Пламя физически. Ну или фиксацию. Тут больше даже фиксация. То тело пока возжигается. Физика не возжигается. Она просто перенимает проживания, ощущения, что очень даже не плохо(пауза).
Даже не сомневайтесь в этом. Просто будьте в этом состоянии, насыщайтесь этим Пламенем, максимально входя, доводя до физики выыражение Владыки Кут Хуми Пламенем. Огнём и Синтезом - это следующий шаг. 
Сейчас идёт уточнение и качество выражения, профессионализма. Рост профессионализма выражения Владыки Кут Хуми. И вот для этого мы возжигаем Пламя в вашем теле (пауза). Молодцы!
Благодарим Владыку Кут Хуми. Всё! Пламя. Владыка убрал фиксацию. Почувствуйте, как на теле нету фиксации Пламени. 
Теперь синтезируемся с Изначальной Владычицей Фаинь. И стяжаем у Владычицы Фаинь Пламя Огня Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаемся этим Пламенем (пауза). Так тело настраивается, Пламя зафиксировалось. Теперь попросите Владычицу Фаинь. Мы просим Владычицу Фаинь помочь развернуть Пламя Огня Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Владычица уточняет: просто Пламя Владычицы Фаинь.
Нас пока вот целое это название смущает: Огонь, Цельный Синтез. И мы не фиксируемся. А вот просто Пламя Изначальной Владычицы Фаинь по всему телу, в каждом ядре, в каждом субъядерном выражении и организации наших выражений. И развёртываем Пламя Владычицы Фаинь собой. Ну максимально доводя результат до физического присутствия. 
Ну можете прожить: совсем другая специфика пламенения. И тут что интересно! Пламя развёртывается с головы. Вот у вас голова полностью заполнена Пламенем, грудная клетка, ну и доводите до физики. Ну и такая специфика сейчас вот развернулась.
В следующий раз может быть по-другому. Вот сейчас так. У вас ноги стоят вне Пламени, а всё до поясницы вверх - в Пламени.
Ну и утвердите, что Пламя заполняет всё тело. Или. И опускайте Пламя. Бёдра. Ноги. И верхняя часть ног. Колени. Проживайте, проживайте. Устремляйтесь. Исполняйте усилием Пламени. Владычица вас отстраивает, помогает и этот процесс довольно таки. Ну, Владыкам нравится результат, который получается в вашей команде. Так что вы не расстраивайтесь, если сразу не получилось.  Но всё получится. Сейчас доведём до физики и вы проживёте, как у вас вспыхивают ноги в выражении Пламени Изначально Вышестоящего Отца Изначальной Владычицы Фаинь (пауза). А тут почему-то менее устойчивое выражение этого Пламени. То есть у вас вроде получается, но эффект исчезает. Достигнутый результат исчезает, он непостоянен. Вот до поясницы всё прекрасно. Руки, голова, мозг. А вот ниже... и по. Синтезируясь с Изначальной Владычицей Фаинь, синтезируемся Пламенем, которое возжигается у нас - Пламенем Владычицы Фаинь. В выражении Владычицы Фаинь цельно: то есть своим Пламенем с Пламенем Владычицы Фаинь.
О! Совсем другое дело. То есть, самостоятельно этот процесс очень сложно зафиксировать. А когда в Синтезе с Владычицей Фаинь, вот сейчас у вас до пяток дошло. Проживите состояние, когда у вас пятки на физике горят Пламенем. Осталось до кончиков пальцев (пауза).
Во. Молодцы! Всё. Вы стоите в Пламени. Получилось, сложилось. Усвоилось.
Ну а теперь преображаем Пламенем всё то, что не соотсоответствует записям в Пламени Огня Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Ну и оно так вспыхивает, сжигается. Пламя, преображая, перестраивает каждого из нас. 
Молодцы! Ещё глубже пропустите Пламя сквозь все свои тела, все свои Части, Основы, Начала, Посвящения, Статусы (пауза).
Вооот. И сейчас у вас сложился по-настоящему. Прям до физики дошёл. А даже не  взгляд, а самовыражение Пламенем Владычицы Фаинь Изначально. Ваше тело возожглось внутренне и внешне. И вы выразили это состояние на физику. Класс!
А теперь становимся меж Владыкой Кут Хуми, Владычицей Фаинь в зале ИДИВО 192-х изначальный явленно. И, находясь в Пламени Владычицы Фаинь, стяжаем Пламя Владыки Кут Хуми. И возжигаемся двупламённостью Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, синтезируя эти Пламена Цельным Пламенем Владык Кут Хуми Фаинь, которое возжигается между ними. Таким образом, входя в Синтез Пламени Владык Кут Хуми Фаинь, между ними, с Пламенем Владык Кут Хуми Фаинь, которое возожглось внутри каждого из вас. Это вот Цельность Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь Пламенем Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И вспыхиваем этим Пламенем (пауза), заливаясь всем выражением пламённости в телах, развёртывая его физически собою это выражение (длительная пауза).
Ну вот это Пламя окутывает всё ваше тело, синтез Пламён Владык Кут Хуми Фаинь. Это Пламя Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца (пауза длительная).
Ну тут сложнее происходит заполнение каждого из нас. И мы просим Владык Кут Хуми Фаинь углубить эффект пламенения Пламенем Цельного Синтеза в нас (длительная пауза).
И синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем (пауза) Пламя Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца изначально каждому из нас, развёртываем его собою (пауза).
И в этом ракурсе просто идёт специфика возжигания этого Пламени изначально. Сложно заметить какое-то различие, просто возжигаемся. Стяжаем, возжигаемся, учимся стоять в Пламени изначальным ракурсом. Стоите и смотрите на то, что происходит в зале. Как меняется реальность. 
Как увидеть какое-то отличие? Вы воспринимаете какую-то реальность. Ну я б сказала, одну из реальностей ИДИВО. И вот задача - настроиться на реальность Владык Кут Хуми Фаинь. 
Вот посмотрите: вы сейчас в Пламени, пережигая. Пламя автоматически пережигает всё то, что не соответствует его выражению. Смотрите, что вокруг. Какие изменения вы видите в пространстве. У вас даже появляется специфика, то есть какая-то конкретика. Пол, стены, окна, там высота потолков вот, объём самой комнаты. Ну Владыка, Владычица. Как вы их проживаете? (пауза)
Во! Вот сейчас вашим телам интересно. А то вы перестали проживать какие-то процессы и заскучали. Так вы включайтесь в реальность! У Владык всегда интересно. И вот, кстати, тоже уже Владычица Фаинь показывает такой ракурс, что мы стоим между Владыками, да? Кут Хуми и Фаинь, и сложилась определённая среда между нами. Мы в цельности вошли в выражение Кут Хуми Фаинь. А то, что происходит за пределами этого. Ну, то есть там на метра три вперёд, метра три в другую сторону. Это другая выразимость. То есть мы сейчас очень близко стоим на расстоянии с Владыками. И вы даже можете увидеть другую, другое течение жизни там вот. Кто-то приходит, Владыка даже с кем-то общается.
Но мы продолжаем стоять в Пламени Владык Кут Хуми Фаинь. И вот такое знаете, я бы сказала, в Пламени происходит даже больше приватное общение. Когда вот мы объединены этим Пламенем с Кут Хуми Фаинь. Можно сказать, нас больше никто и не замечает. Мы только с Владычицей и Владыкой. А что там происходит за пределами этого действия. 
Ну вот, Владыка нам показывает. Можно увидеть. А со стороны нас даже можно и не видеть. И вот по состоянию, нас никто больше не видит кроме Владык. Вот постойте в этом выражении (пауза).
А, Владыка говорит: достаточно.
Ну а теперь, не переходя в другой зал, оставаясь здесь же, мы стяжаем у Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь Пламя Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца проявленным ракурсом выражения. И становимся в это Пламя, возжигая его собою, и синтезируясь с Пламенем Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца, погружаясь всем телом в это Пламя, преображаясь этим телом вплоть до физики, складываем цельность (длительная пауза). Тут ни проще, ни сложнее, это просто по-другому. Проявленно - это просто по-другому (длительная пауза).
Ну и доведите Пламя, проявленное Пламя Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца в физическое присутствие, в ваше физическое тело, чтобы физически вы прожили в ногах фиксацию Пламени (длительная пауза).
И возжигаясь данным выражением, взгляд в зал, где вы стоите. Ну мы стоим в том же зале. Как вы теперь воспринимаете, видите, проживаете пространство зала. Очень интересная специфика (пауза). 
Владыка Кут Хуми показывает вам: то, что происходит в зале - проявленным ракурсом выражения (пауза).
И возжигаясь, преображаясь этим (пауза), Владыка убирает фиксацию проявленного Пламени. И мы стяжаем Пламя Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца метагалактическим ракурсом (пауза).
И возжигаясь фиксацией Пламени метагалактическим ракурсом Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас (пауза), синтезируемся в прямом вывыражении Пламени ИДИВО Владык Кут Хуми Фаинь метагалактическим ракурсом. То, которое возжигаеся между Владыкой Кут Хуми, Владычицей Фаинь. И входим в синтез Пламён, развёртывая Пламя ИДИВО Изначально Вышестоящего Отца метагалактически каждым из нас, вокруг нашего тела, преображаясь всем своим выражением в Пламени Изначально Вышестоящего Отца (длительная пауза).
И вот сейчас вы входите в синтез-телесное выражение метагалактическим ракурсом Пламени Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца. И буквально вокруг Владык Кут Хуми Фаинь и каждого из нас развёртывается реальность Метагалактики в зале. То есть, зал тот же. Фиксация материи другая идёт. Нас Пламя буквально развёртывает каждый, каждый раз в одном и том же зале, но другим взглядом. Взглядом разных материй (длительная пауза).
Ну и попросите у Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь развернуть каждому из нас, каждому из вас, взгляд метагалактичности, реальности метагалактичности в синтезе 4096-ти присутствий, изначальных (пауза).
И вот всем телом в Пламени Отца воспримите эту реальность, включив её в естество каждой вашей организации материи: субъядерно, ядерно, каждой Части, каждого Посвящения, Статуса, Основ и Начал, развёртывая во всём теле реальность метагалактичности изначальной (длительная пауза).
И возжигаясь этим, преображаясь этим (пауза), становимся пред Владыками Кут Хуми Фаинь в преображённом, обновлённом состоянии Пламён Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, фиксируя и преображаясь данным опытом (пауза).
И возвращаемся в физическое присутствие (пауза), эманируя всё стяжённое, возожжённое в ИДИВО, в Подразделение ИДИВО 160-й Изначальности, и ИДИВО каждого. И выходим из практики.
Аминь.
                                             1 день 3 часть 
ПРАКТИКА 4. Стяжание Образа Предначального, Образа Предначального ИДИВО Человека Изначального.
                                                                                                                                            (00:17:22-00:26:00)
Возжигаемся Синтезом и Огнём каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИДИВО 192-х Изначально-Проявленно. Становимся в форме Ипостаси  17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем, возжигаемся Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и просим Владык Кут Хуми Фаинь преобразить нас на явление Образа Предначального каждому из нас и Образа Предначального в ИДИВО Человека Изначального.

И, возжигаясь, преображаясь, синтезируемся с Изначальным Предначальным, переходим в зал Изначального Предначального 241-но Изначально-Явленный.

Встаём всем телом в зале Изначального Предначального. Приветствуем Изначального Предначального. На вас форма. Чётче оформитесь. Форма Ипостаси  17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И мы синтезируемся с Изначальным Предначальным, стяжая и возжигаясь Образом Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.

 И синтезируясь с Хум Изначального Предначального, стяжаем Образ Предначального Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца Человека Изначального ракурсом той территории, на которой явлен данный Синтез.

 И развёртываем Образ Предначального ИДИВО Человека Изначального физически каждым из нас, развёртывая его в Подразделении ИДИВО  160 Изначальности  каждым из нас (пауза).

И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца.

Становимся 256-ти Изначально-Явленно в форме Ипостаси 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и развёртываем Образ Предначального в ИДИВО Человека Изначального Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И, возжигаясь, просим у Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжая и  возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И, возжигаясь, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначального Предначального переходим в зал Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь 192-х Изначально-Явленно. Становимся и синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем ночную подготовку 17-му Синтезу Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

И, возжигаясь этим, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие и эманируем всё стяжённое, воззожённое в ИДИВО, Подразделение ИДИВО 160 Изначальности, ИДИВО каждого.

И выходим из практики.

Аминь.
                                          2 день 1 часть 
Практика 5. Тренинг с практикой по  итогам  ночной учебы. Стяжание               Образа и Подобия Человека Идивного.
                                                                                                                                            (01:42:33-02:32:56)

Вернёмся к той тренировке, которую надо сложить  по итогам частей, по итогам ночной подготовки с частями, со званием, со степенью и Предначальностью, Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу.
 Что мы сделаем? Небольшой тренинг, когда вы физически действуете  и есть элементы практики. Сейчас ваша задача вспомнить, какой у вас Статус. Вспомнить, что этот статус по номеру, мы уже проговаривали-44. Вспомнить, что этот статус включает  все нижестоящие статусы. Ну и вспоминайте, пожалуйста, ваши части. Части, которые стяжаются и на каждом Синтезе и которые, если вы начали стяжать Фа-256-цы. Это тоже можно возжигать. Это тоже части. Есть служебные части, которые вы разрабатываете. Вот попробуйте как-то вот  активировать внутри вас -1024-рицу. Я поняла: конкретнее будем действовать. Вспоминай, не вспоминай - сейчас мы тут вспомним. Физически в вашем теле возожгите 1024-цу частей. Возжигая 1024-цу частей, возжигайте её Огнём. Хорошо возожглись, проработали огненно, вот Огнём. Каждая часть, прежде всего живёт огнём. Да. У нас даже физическое тело в каждом ядре несёт огонь. 

Ну, вот, возжигаясь ядерно-субъядерно огнём, активируйте 1024-цы в синтезе тех тел, которые вы в данный момент можете возжечь: тонкое тело, огненное тело, изначальное тело. Эти тела они синтезируют части между собой. Хотите, пожалуйста, астральное тело, ментальное тело - это больше ракурс части. А вот огненное, тонкое, физическое и изначальное - это уже синтез Присутствий Метагалактики. Если у вас есть опыт работы и действие этим телом, то оно у вас возжигается, если нет, то возжигаете. Если не возжигаетесь, то будем действовать - этим растём. Задача - возжечься этими телами.

Вот дальше. Физически работаем. Самое сложное - работать физически. Статус-44. Синтезируйте все нижестоящие Статусы. Ну, утвердите. Не помните названия- с 1-го по 44-й. И, развёртывая итого тот статус, в котором вы служите. Ипостась физически разверните Статус вашим телом здесь. От  вас должен зазвучать огонь Ипостаси от каждого. Ну, сложность в том, что вы сейчас синтезируете все 44 статуса синтезируете. Вот это сложно вам сделать. Согласна. Пробуем, действуем,  учимся, тренируемся.
Вопрос к вам, что нужно сделать, чтобы получилось? Варианты ваши. Хорошо: устремились, возожглись. Дальше. Что ещё? Палочка-выручалочка. Помощь друга. Ну, вспоминайте, что вам может помочь. Лена? Всё хорошо? Точно? Ты тогда к нам на физику так зафиксируйся. Жизненности в тебе не проживается, той активной, которая у тебя есть.

У вас у всех процесс идёт. Но этот процесс может растянуться. Конечно, а что ж вы молчите.

Ой, отстань, с Владыками надо синтезироваться. Синтезируемся с Владыками Кут Хуми Фаинь физически. Не выходим, а то ваши тела сразу…сидим, учимся физически на физике выражать. Всё наше творчество и умение огня. Вся его красота вашего огня- на физику, пожалуйста. Давай, давайте возжигайтесь. С девушками надо по-девичьи (смеётся). Красотой огня статуса возожгитесь, пожалуйста. Как вы прекрасны в этом статусе! Ипостась. И будьте ипостасны в синтезе 44-х статусов, но цельно Ипостасью. Статус у вас такой - Ипостась.
А теперь. Вот возжигаетесь огнём статуса, синтезируетесь с Владыками. Отрегулируйте процесс огня. Владыка концентрируется внутри каждого из вас, а Владычица вовне по всему телу. Чётче, пожалуйста, а то у вас в цельности. А вот вы теперь заполнитесь Владыкой Кут Хуми внутренне внутри тела, внутри частей, заполните форму. А вовне внешнее выражение формы и тела - Владычица Фаинь. Её огонь, но вашим статусом Ипостась (пауза). 

Молодцы! Физически. А теперь физически возожгите каждую часть 1024-цы статусом Ипостаси. Без комментарий синтезируемся с Владыкой Кут Хуми с Владычицей Фаинь. Отдайтесь огню, и огонь вас направит, активирует, подскажет, развернёт и т.д. Вот отдайтесь течению огня в ваших частях и статусах (пауза).  

Ну, попробуйте подумать как Ипостась, по размышлению даже. Часть Синтезобраз- четвёртая часть. Если она возжигается статусом Ипостаси, вы можете переключиться на мышление Ипостаси. Поверьте, как Ипостась. Про веру сегодня вспоминали. Вот поверьте, как Ипостась, в статусе Ипостась. И после  того, как вы верите, как Ипостась, начните складывать Мышление Веры. Это тоже аппарат - Мышление Веры.

Ну, теперь Пламя Отца Ипостасно, ракурсом выражения. Воспламенитесь пламёнами Пламени Отца ипостасно, чтобы в каждом пламени зазвучала Ипостась. Взрастайте этим процессом, возжигайте состояние достоинства. Входите вот в это состояние иерархичности, дееспособности и применимости.
 Хотите ещё какую-нибудь часть проверить? Возжигайтесь ею. Образ Отца Ипостаси - самая первая часть. Как у вас Образ Отца выражает ипостасность стауса  каждого из вас? И я могу озвучивать те результаты, которые происходят, но рекомендация прям Владыка Кут Хуми и Владычица Фаинь делают акцент. Вы у них спросите. Для вас критерием должно быть решение Владык на то действие, которое вы исполняете. То есть акцент на Владыку Кут Хуми и Владычицу Фаинь. И сразу же корректировка этих действий, корреляция этих действий, как получается. Вы включились во взаимодействие с Владыкой Кут Хуми с Владычицей Фаинь и действуйте. Мы сейчас физически отстраиваемся.

Поработаем физически и посмотрим дальше по присутствиям продолжать работу. Сейчас вы не ждите следующего шага, а  обратитесь  к Владыкам. Это и есть следующий шаг о подтверждении того действия, которое мы исполняем для каждой части вашей статусной подготовкой, вашим званием. Каждая часть должна звучать званием физически (пауза).
Вот, Владыки сейчас с вами общаются. Учитесь, слушайте, не стесняйтесь, прям по активней войдите в эту работу. Мы привыкли физически слушать ведущего в практике. А в этот момент включаются Владыки. И вот Владыка вас сейчас обучает, что в любой практике обязательно должно быть внимание на Владык, с которыми вы исполняете действия. И вот Владыка Кут Хуми и Владычица Фаинь напрямую сейчас  ведут эту практику. Шикарный опыт! (пауза длительная).

И вот, возжигаясь тем состоянием, которое  у вас получилось, физически, синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИДИВО в 192-х Изначально-явленно. Становимся в форме Ипостасей 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь частями, в которых уже звучит физичность статуса каждого из вас. Максимально переносим физичность каждого из вас в зал ИДИВО (пауза).
 Прям по максимуму утвердите, что вы офизичиваетесь  тем телом (пауза).
 Задача: прожить реальность, войти в эту реальность. Попробуйте, стоя в зале, прожить положение вашего тела. Вы уже офизичиваетесь там, в максимуме своих возможностей. Ну, проживите, что ж  ваше тело там  делает, как вы там проявились: стоите ли, двигаетесь ли, что происходит. Проживите это, посмотрите. Если вас что-то не устраивает: форма, образ, переделываете, преображайте. Задача встать перед Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси первого 17-го Синтеза ИВО. Возожгитесь этой формой, но оформлено и максимально реально увидеть Владыку  Кут Хуми Владычицу Фаинь. Владыка стоит чётко напротив нас. Владычица слева от Владыки, но мы видим это, как справа и чуть подальше. Сейчас идёт действие Владыки Кут Хуми с нами (пауза).

Вот возожгитесь. Сейчас вот сложилось более-менее офизиченность в каждом вашем вышестоящем теле. В команде получилось. Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Владычица подошла. И мы синтезируемся каждый своей 1024-цей с 1024-цей Владыки Кут Хуми, с 1024-цей Владычицы Фаинь. Цельно, входя в Синтез, возжигаясь огнём каждой части каждого из нас, просим Владыку Кут Хуми Владычицу Фаинь заполнить 1024-цу частей каждого из нас их огнём. И проникаемся огнём частей Владык Кут Хуми Фаинь в наших частях. И учитесь видеть в данной практике, видеть цельно. Не надо делить на 1024-ре части. У вас должен сложиться цельный огонь 1024-цы. Но действуете вы каждой частью. А в вас огонь складывается  итогом цельный (пауза).

Действуем. Владыка и Владычица с вами работают. А вы не всегда, подключайтесь.
Я понимаю, самостоятельно действовать тяжело. Согласна. На то это и тренинг с элементами практики. Я бы так сказала: ваши части там прям, оживают, действуют. Вот проживите состояние огня Владык Кут Хуми Фаинь каждой вашей части и как эти части активируются (пауза). 

Как прожить? Опять же, применитесь этими частями, подумайте в той физичности,  поверьте, воспламенитесь. Это же ваши части. Вот воспримите эту реальность (пауза). У вас есть такая часть, как Слово Отца. Вот попробуйте настроить и Восприятие и Слово Отца на среду и атмосферу зала, в котором вы сейчас работаете. Слово Отца – это и поверхность кожи, поверхность оболочек тела, которое  оформляется в огне. Вот попробуйте этой поверхностью попроживать, воспринять. Как у нас на физике происходит энергообмен? Вы эманируете тепло в атмосферу, в обмен там вас  заполняет, кожа дышит. Точно также вы начинаете входить в обмен с огнём зала. Не только Хум и, вообще, в теле, а вот Словом Отца, как частью, или системой того тела, которое там действует. Главным в этой практике является Изначальный Владыка Кут Хуми Изначальная Владычица Фаинь.
 Кто потерялся, в зале такое состояние, вы вроде взаимодействовали и начали теряться в огне. Чётко Синтез идёт между вами и Владыкой Кут Хуми и Владычицей Фаинь. Вот форму, этот образ не упускайте, и ваша часть сейчас отстраивается этим огнём.

А теперь  следующий шаг. 

Ипостась ваш статус, возжигайте его. Каждой части, как вы делали это физически, возжигайте. Ещё сильнее. Он у вас возожжён в частях. Теперь вот в этой реальности в этой физичности зала Ипостаси Синтеза ИДИВО (пауза). И Огнём Статуса Ипостась каждая часть Ипостаси  цельно ипостасностью статуса синтезируетесь со статусом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, как Ипостаси, ваш статус Ипостась со статусом Ипостась Владыки Кут Хуми Владычицы Фаинь. Вот, проникаясь, заполнитесь огнём статуса Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь Ипостась в вашем статусе Ипостась.

Продолжаем, продолжаем выражать статус каждой части. Развёртывайтесь цельно, как следующий шаг, своим званием Ипостась, продолжая быть огнём Ипостаси Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь (пауза). 

Теперь проникайтесь состоянием зала ИДИВО ваших званий. Вы стоите в зале ИДИВО в соответствии с тем званием, которое вы сейчас возожгли. Этой реальностью, этой мерностью. И, возжигаясь этим, возжигаемся степенью  служения каждого. Если вас перенапрягает концентрация огня, вы её не блокируйте в теле концентрацию, а отэманируйте в зале, вам легче будет. Распределяя по всему телу, отэманируйте в зале. У некоторых там  образ: на голове прям,  вспыхивает пламя. Ну, так вы  по всему телу распределите, чтоб не мозг ваш полыхал, а всё тело было возожжено, и усваивал, эманируя, усваивает, возжигая степень служения каждого из вас (пауза).

Стяжаем у Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь огонь степени служения  каждому из вас, заполняйтесь этим огнём в синтезе частей, статусов или звания вашего и степени служения, чтобы в вашей степени отражалось то состояние, которое вы достигли до этого момента. Возожённость частей, возожённость звания в частях и итогово степенью  (пауза).
Молодцы! И вот на этот синтез мы стяжаем у Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им, синтезируемся с Изначальным Предначальным и переходим в зал Ипостаси Основ Изначального Предначального  241-ой Изначальности. Явленно развёртываемся в зале итогово  возожённости каждого из вас, выраженной всей степенью служения вашей, становимся у Изначального Предначального, продолжая фиксировать физичность огнём степени служения каждого из вас (пауза). 
И, возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначальным Предначальным. Можете в данный момент поприветствовать Изначального Предначального в степени вашего служения (пауза). Ну, огнём приветствуем. Изначальный Предначальный тоже приветствует вас  в соответствии  вашего звания и степени. Интересный такой опыт! И, синтезируясь, с Хум Изначального Предначального, стяжаем Образ Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас (пауза). Возжигаясь, преображаясь им, синтезируемся с Хум Изначального Предначального и стяжаем Предначальность Ипостасности Изначально Вышестоящим  Отцом каждому из нас (пауза). 
Синтезируем все сложенные и возожжённые, активируем  возможности огня частей званием степени Предначальной Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу (длительная пауза).
 И, возжигаясь, благодарим Изначального Предначального. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначально-явленно (пауза).
 Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом в соответствующем выражении  Предначальности Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу  в синтезе всех ваших  степеней и званий каждой части, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Изначальной Предначальной Ипостасностью  Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, проникаясь Образом и Подобием Изначальной Предначальной Ипостасности Изначально Вышестоящего Отца нас нами (пауза). И, возжигаясь этим, синтезируемся с  Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Образа и Подобия Человека  Идивного каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся им. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Образ  Изначальной физики Человека Идивного, развёртывая его в итоговом выражении Изначальности  Изначальной Ипостасности  Изначально Вышестоящему Отцу  Образом Изначальной физики Человека Идивного (пауза).
 И, возжигаясь этим, преображаясь этим, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Изначально Вышестоящего Отца преобразить синтез  каждого из нас и синтез нас новым  явлением Человека Идивного физически собой (пауза). 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим  Изначального Предначального, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, физически фиксируясь Образом Изначальной физики Человека  Идивного, развёртывая состояние огня, сложившегося в практике, физически каждого из нас. Эманируем в ИДИВО, подразделение ИДИВО 160 Изначальности, в ИДИВО каждого из нас  и выходим из практики.
 Аминь.
Практика 6.  Рождение Свыше. Стяжание Образа ИВО Изначального Предначального в Монаду каждого.

                                                                                                                        (02:56:56-03:09:23)

Возжигаемся всем Синтезом каждого из вас. Возжигаясь Огнём практики сделанной, предыдущей, синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, мы переходим в зал Ипостасей Синтеза ИДИВО 192-х Изначально, явленно.

Становимся в зале пред Владыками в форме Ипостаси 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

 Синтезируемся с Хум Изначальных Владык, стяжая, возжигаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас на явление Образа Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальным Предначальным, переходим в зал Ипостаси Основ Изначального Предначального 241-ой Изначальности. Явленно становимся в зале форме Ипостаси 17-го Синтеза.

Становясь в зале, возжигаемся, стяжаем Образ Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, вникаем и, погружаясь в Образ Изначально Вышестоящего Отца Изначального Предначального, преображаемся этим (пауза).

И из зала Изначального Предначального мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначально, явленно. Становясь в форме Ипостаси 17-го Синтеза, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Образа Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 

И, возжигаясь, преображаясь им, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас на Рождение Свыше Образом Изначально Вышестоящего Отца.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Рождение Свыше каждому из нас, стяжаем Новый Образ Отца, фиксируя его собою в Монаду каждого из нас (пауза).

И, возжигаясь, преображаемся этим, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Начала Начал Образа Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

И, возжигаясь, становимся на Зерцало Монады, развёртывая Монаду  вокруг тела каждого из нас. Вспыхивая Началом Начал Образа Изначально Вышестоящего Отца.

Обратите внимание, вы стоите на Зерцале босиком. Проживите поверхность Зерцала. 

И посмотрите на тот рисунок, который в данный момент проявляется в Монаде на Зерцале. Это ситуация, которая, на которую вам стоит обратить внимание в недалёком будующем. Просто попробуйте расшифровать, увидеть, воспринять, вообразить, сосканировать, что у вас сложилось рисунком на Зерцале. 

Кто не первый раз уже сегодня смотрит, ещё одну ситуацию вам Монада развернула. В жизни много всего происходит. Вот учитесь (пауза).

И, возжигаясь данной ситуацией, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом,  стяжаем Синтез, Огонь и Условия для преображения этой ситуации с учётом иерархического роста и отстройки каждого из нас физически (пауза).

И, возжигаясь, вмещаем в зале Отца всё то, что Отец фиксирует. Прям увидьте, что вы  это  впитываете, усваиваете собой (пауза). 

Мы возжигаемся этим. Компактифицируем в Монаду в теле. Синтезируяемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас. И преображаемся.

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Ипостась Основ Изначального Предначального, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое Присутствие. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО, в Подразделение ИДИВО 160 Изначальности и в ИДИВО каждого. И выходим из практики.
Аминь.

2 день 2 часть
        Практика 7.  Теофа Предначальности. Начала Начал каждого.
                                                                                                                                        (00:17:55-00:51:44)
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь.  И переходим в зал  ИДИВО 192-ух Изначально, Явлено.

 Развертываемся в форме Ипостасей 17-го Синтеза, синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжая и возжигаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и прося преобразить нас на явление Теофы Предначальности Начала Начал каждого из нас и синтезу нас (пауза).
И возжигаемся этим, мы синтезируемся с Изначальным Предначальным Ипостаси Основ Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал 241-но Изначально Явленный. Развёртываясь в зале Предначального, становимся в форме Ипостасей 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Хум Изначального Предначального, стяжаем Теофу Предначальности Начала Начал каждому из нас в синтезе 1024-рице Частей, Звания, Степени, Предначальности, Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу каждым из нас. И возжигаясь этим, развёртываемся пред Изначальным Предначальным Теофой Предначальности Начала Начал каждого из нас.

 Вы стоите в иерархическом порядке напротив Предначального и вокруг вас, вокруг каждого развёртывается Теофа Предначальности Начала Начал в Синтезе стяжённого возожжённого (пауза).

 Сейчас вот, войдите в эту Теофу не только телом, но и всеми Частями, Званиями, Степенью, то есть войдите, воспримите эту Теофу, включитесь в её действие, что бы каждая Часть, каждое ваше выражение включилось теофически в этот процесс. 

И вокруг каждого из вас развёрнута сфера, а внутри сферы – Сфера ИДИВО каждого. Внутри сферы, понятно, что стоите вы, и вокруг раскручивается действо. Теофическое действие Начала Начал всех ваших выражений, их может быть предостаточно, их может быть не так много, не имеет значения. Вот образ работы в этой Теофе, динамика, динамика начинает нарастать. Что происходи вокруг вас? Начало Начал в виде таких… заполненных сфер. Внутри каждой сферы, определённое Начало. Причём эти сферы, одни какие-то прозрачные, какие-то не видно, что внутри, они полностью залиты там белым цветом. И вот, они не так быстро, но приходят в движение. Вы стоите внутри, и они начинают вокруг вас двигаться, но это абсолютно не напрягает, то есть они, вот движутся, а вы можете включить во внимание любое из этих Начал. Концентрируясь на каком-то, то есть  у вас, ваш Огонь, тот, который возожгли в вас Владыки в предыдущих практиках, буквально активирует какое-то из Начал. Доверьтесь этому процессу. Нужное Начало зависает ближе к вам. Сфера большая, минимум два, даже до трёх метров вокруг вас. Начала движутся и вот, вы, можете рассмотреть любое из них, которое откликается на ваш Огонь. И что происходит? Вы буквально всматриваетесь, тело остаётся стоять в Сфере ИДИВО, а вы погружаетесь вот в этот шарик  всем своим восприятием и изучаете. 

Это может быть, кстати, ситуация из вашей жизни, это может быть какое-то действие знакомое вам. Но в этом действии вы напрямую что-то делаете. Можете смотреть со стороны, а можете быть и делать что-то. Вот, включитесь и попробуйте распознать. Это вот, как раз то состояние вашего естества. Это одно из начал, может быть, Части, может быть  Статус, сейчас вот, Часть, комментарий Предначального, то есть он включил мотивацию Начала Начал Частей, ну, какой-то одной из. Просто погрузитесь в этот образ, в это Начало (пауза).

 И войдите в это естество, которое вам характерно. Мы же, вспоминаем Начала, они в нас есть, надо их вытащить, освободить, сделать настоящим, не прошлым и будущем, а настоящим. Вот любой образ надо закрепить действием, как раз в этом шарике, вы что-то делаете. Попробуйте не оставаться в стороне, а поучаствовать. 

Это может быть любое действие, самое даже необычное, в котором в вас состояние абсолютного комфорта, мастерства, кстати, реальности в том числе. Если вас интересует, какая Часть, спросите, обратитесь к Предначальному. Если не получается вслух, можете мысленно, где это Начало записано, в какой Части эта способность, этот опыт уже есть. Или Начало способствует этому действию. Это ваше. Применяйтесь этим (длительная пауза).

Заканчиваем. И шарик включается в движение в вашей Сфере ИДИВО. А знаете, чем шарики отличаются? Одни из них – это ваши Начала Начал, а другие – Условия, помогающие эти Начала Начал сделать естеством, вскрыть, вытащить наружу, чтобы вы включились в жизнь Началами Начал каждого из вас. Но может быть есть новые Начала Начал, которыми наделяет Отец в вас сегодня или сейчас. Поэтому они вот двух разных выражений эти шарики. Смотрим, что происходит дальше. Какой следующий шарик приближается к вам (пауза). 

Это ещё одно Начало вашего Звания сегодняшнего реального. Ну, точно так же погружаемся в этот шарик, смотрим, участвуем (длительная пауза). 

Попробуйте увидеть перспективу. Не просто действие. А перспективу этого действия. В зале Предначального здесь всё нелинейно, течение времени по другим законам.

 Вы, когда, думаете о перспективе, вы пытаетесь её увидеть, распознать. Не думайте о прошлом, там, каких-то других возможностях, просто отпустите своё воображение, и сложится перспектива. Вы начали включать опыт применения этого Начала и у кого-то полезли картинки из прошлого. Это не перспектива, а возврат в прошлое.

Заканчиваем. Шарик удаляется от нас. Ваше тело продолжает стоять в центре теофического действия. Третий шарик Начала Начал. Погружаемся. Ваша Степень, Начала Начал,  которое у вас сложилась Изначально Вышестоящим Отцом Степенью служения. Действие то же, включаемся, не отстраняемся, а включаемся в процесс (пауза). Тут уже идёт развёртка этого Начала вами в применении в материи вашего бытия. Смотрим сразу перспективу, может у вас она наложилась, сразу развернулась перспектива. Задача, для чего нам Предначальный показывает Начала Начал каждого? Для того, что бы мы сложили состояние. И вот этим состоянием могли отследить естество нужного, нужное естество в любом действии (пауза). 

Возжигаемся этим. И процесс, в этом, то же шарики заканчиваются, и он включается в общее движение всех вот этим маленьких шариков. Теперь вокруг каждого развёртывается определённый образ. Это условия, которые в вас, у вас на пути есть для применения, применения и действия вашими Началами. Посмотрите, это могут быть люди, человеки, знакомые, не знакомые, может представители Иерархии.

 В общем, попробуйте разобраться с условиями. Ваше тело, участвуя в этой Теофе, буквально складывает, настраивает каждую Часть, Посвящение, Статус, Полномочия на действие Началами Начал, применение необходимых условий, с концентрацией возможностей в ИДИВО каждого. Это всё сейчас складывается в теле, не думайте, что вот вы посмотрели и всё. Это фиксируется состояние в вашем теле. Смотрим (пауза). 

У нас как раз таки проблема, не применимости условий, каждым из вас. Они есть, они вокруг, но вы их не используете и не применяетесь, не действуете ими (пауза). 

Это не только люди могут быть, но или  живые существа, но и представители Иерархии (пауза).

Возжигаемся этим условиями. Преображаемся. И Теофа из внешнего выражения переходит во внутреннюю организацию каждого из вас. Что это значит? Достаточно интересное состояние, когда, стоя в зале Предначального, мы стоим, прежде всего, нашим внутренним Миром и действуем нашим микрокосмо, а когда мы в зале вмещаем внутрь, следовательно, это где развертывается, у нас на физике. Вот это Теофа Предначальности Начала Начал начинает раскручиваться вокруг каждого из вас физически (пауза). 

Как вам реальность другим ракурсом жизни пред Ипостасью Основ Изначальным Предначальным? Вот, войдите в проживание этого процесса (пауза). Когда физичность нашего тела стало внутренним состоянием (пауза). Стоим в этом состоянии в зале Предначального и Предначальный, каждому из нас, фиксирует Огонь в применение этого Теофического действия Предначальности Начала Начал физически каждым.

 Возжигаемся этим Огнём во всех своих выражениях, в Частях, в Звании, в Степени служения, в Предначальности Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу. И ищите вот, баланс Огня в цельности каждого из вас. Сейчас получится сложить, потом вообще с этим проблем не будет. 

И возжигаясь балансом Огня в цельности каждого из нас. Огня Предначального в нас. Мы синтезируемся из зала Предначального с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становясь в балансе Огня Изначального Предначального каждым из нас. Оформляясь в форме Ипостасей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 17-го. Мы стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца записать новый Синтез в Огонь Предначальности Изначального Предначального каждому из нас.

И возжигаясь, преображаясь этим, развёртываемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначального Предначального, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Физически развёртываемся в данном зале. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИДИВО, в Подразделение ИДИВО 160-ой Изначальности и ИДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.
Практика 8. Явление 17-ой Части Пламя Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжание Центровки баланса Изначально Вышестоящего Отца.

                                                                                                               (01:13:28-01:35:03)

Возжигаемся, всем Синтезом каждого из нас (пауза). Огнём каждого из нас, сложившимся в 17-ом Синтезе Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. И переходим в зал Ипостасей Синтеза ИДИВО 192-ух Изначально Явленный. Развертываемся в зале пред Владыками в форме Ипостасей 17-го Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжая Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 17-ой Части  Изначально Вышестоящего Отца Пламя Отца с учётом мерностной организации каждого из нас и эволюционно-мерностного выражения физически собою.

 Возжигаемся Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и, преображаясь, синтезируемся с Изначальным Предначальным. Переходим в зал Ипостаси Основ Изначального Предначального 241-но Изначально Явленный, становимся пред Изначальным Предначальным. И синтезируясь с Хум Изначального Предначального, стяжаем 256 Образов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими, развёртываемся и преображаемся. Синтезируясь с Изначальным Предначальным, стяжаем 256 Начала Начал явления 256-рицы Пламён Пламени Отца в соответствующей 256-ричной мерностной организации Частей эволюционным ракурсом Метагалактики Фа. 

И, возжигаясь этим, синтезируемся с Изначальным Предначальным и стяжаем 256 видов Пламён в организации мерностной фиксации и мерностной среды частей каждого из нас в соответствии нашего Статуса, Полномочий, Подготовок и любых других реализаций в каждом (пауза). 

Возжигаясь 256-ю видами субъядерности, которые развёртываются нашей мерностной организацией физически, как частями каждого из нас. Возжигаемся. Ещё глубже, возбуждая эту мерностную организацию в наших Частях. И можете прожить, как у вас, из организации, субъядерной организации мерностных выражениях в частях рождаются Пламена Началами Начал. 

И вот, в этом состоянии, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал  Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначально Явленный. Становясь пред Отцом, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся ими, прося Отца преобразить нас на явление 17-ой Части и стяжаем, у Изначально Вышестоящего Отца 256 Пламён Пламени Отца 17-ой Части в явлении 256-ти видов субъядерности в каждом из Пламён, с учётом мерностной организации частей каждого из нас (пауза).

 И возжигаемся ими отдельно каждым, в организации каждой из 256-ти частей каждого из нас. Преображаемся и синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Пламени Отца в синтезе 256-ти видов Пламённости, 256-ю видами субъядерности и мерностными организациями нашего ракурса Полномочий и, возжигаясь Ядром Пламени Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 256-ричное Пламя Отца Изначально Вышестоящего Отца в соответствии всех ракурсов наших организаций, полномочий, мерностей, частного выражения синтезфизически каждому из нас. И, возжигаясь Пламенем Отца, развёртываем его вокруг Ядра Синтез Пламён физически собою. И мы, синтезируемся Пламенем Отца каждого из нас с 17-ой частью Изначально Вышестоящего Отца Пламенем Отца. Возжигая и развёртывая его по Образу и Подобию Пламя Отца каждого из нас в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом (пауза). 

И возжигаясь, преображаясь этим, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256, 256-ричный термоядерный Синтез 256-ти видов Пламён Пламени Отца с центровкой Образа термоядерного Синтеза в каждом из 256-ти видов Пламён Пламени Отца в каждом из нас. И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Образ Пламени Отца в синтезе всех полномочий, подготовок, мерностных организаций и их цельностью каждого из нас собою (пауза).

 И возжигаясь Пламенем Отца физически, и пред Изначально Вышестоящим Отцом цельно развёртываем Образ Пламени Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь им и преображаясь (пауза).

И возжигаясь итогом стяжаний Пламени Отца каждым из нас, стоя пред Отцом, развёртываем Пламя в физическом теле в его 256-ричном выражении, как 17-ю Часть Изначально Вышестоящего Отца. И  в зале пред Отцом вашим Огненным телом развёртываем итогово часть Пламя Отца собою. И вот, возжигаясь двумя разными выражениями в физическом теле и Огненном теле, попробуйте сонастроиться на это действие (пауза). 
И возжигаясь данным опытом, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за возможность применения данного опыта физически каждым из нас.

Синтезируемся с Изначальным Предначальным, переходим в зал Изначального Предначального 241-го, в 241-ю Изначальность явлено становимся в зале.

 И опробуйте сейчас прожить своё тело. Мы там стояли в зале пред Отцом Пламенем, так же развернулись пред Изначальным Предначальным, вот всё-таки интересно быть в Пламени Отца. Изначальный Предначальный говорит, что можете продолжать стоять в Пламени Отца, это полезно, раз получается у вас автоматически, можно. 

И мы, синтезируемся с Изначальным Предначальным и стяжаем Образ Центровки баланса Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и Синтезом нас. И просим Предначального синтезировать все Пути и реалии предыдущих эпох любых выражений в виде золотой середины или срединного Пути в любых частях, возможностях каждого из нас и всего опыта в целом. И просим явить новое выражение Центровки баланса каждого из нас явлением Изначального Предначального физически собою (пауза). 

И мы синтезируемся с Изначальным Предначальным, стяжаем Центровку баланса каждого из нас, развёртываемся ею, результируем новые возможности, результируясь каждым из нас, результируясь новыми возможностями каждого из нас (пауза).

 Сделали. Внутри сложился итог результата Центровки баланса Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся этим. Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначального  Предначального.

Всё-таки выходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, возвращаемся, нас Отец вызывает к себе Огнём, становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом 256-ти Изначально явленно. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Центровку баланса Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в явлении Центровки баланса Изначально Вышестоящего Отца в целом и развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом итогово Центровкой баланса Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас (пауза).

 И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначального Предначального, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Физически развёртываясь Пламенем Отца с Центровкой баланса Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Мы эманируем в ИДИВО в целом, проживая ответ ИДИВО, в Подразделение ИДИВО 160-ой Изначальности и ИДИВО каждого. И выходим из практики.

      Аминь.
Практика 9. Итоговая

                                                                                                                            (01:43:16-01:52:25)

Синтезируемся, возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостасей  Синтеза ИДИВО 192-ух  Изначально явленно, в форме Ипостаси 17-го  Синтеза. Синтезируясь с Хум Изначальных Владык, стяжаем Цельный Синтез  Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас на итоговую практику 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

 Возжигаясь, преображаясь, синтезируемся  с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначально, явленно, становимся в зале. Синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца итоговой практики 17-го  Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь,  преображаемся им. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца,  стяжаем 241 секстиллион  огней  241-ой Изначальности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас  и синтезу  нас, возжигаясь преображаемся ею. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим  Отцом,  стяжаем 241 секстиллион  ядер Синтеза 256-ричным субъядерным синтезом в каждом из ядер 241-ой Изначальности каждому из нас и синтезу нас. Возжигаясь и преображаясь, развертываемся ими. Стяжаем Цельный  Огонь и Цельный Синтез 17-го Синтеза, Цельный Огонь и Цельный Синтез 241-ой Изначальности. Возжигаясь, синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Книги 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

 Переходим в зал Книг Синтеза Изначальных Владык  Кут Хуми  Фаинь 192-х Изначально, явленно. Синтезируемся и  эманируем Изначальным Владыкам Кут Хуми Фаинь Синтез 17-й Книги Синтеза. И Владыки  каждому из нас выдают Книгу Синтеза. Она пред нами. Сами берем в руки, возжигаемся Книгой Синтеза, читаем  название Книги. 

И вместе с Книгой переходим  в кабинет каждого в служебное здание. У вас 160-е Изначальное Проявление , 1-е вышестоящее Присутствие, 4-й этаж, личное служебное здание каждого из вас. Подходим к письменному столу, кладём Книгу на стол. Кто не сдавал Книгу 16-го Синтеза, берём книгу 16-го Синтеза, возвращаемся в зал к Владыкам Кут Хуми Фаинь 192-х Изначально, явленно. Сдаем книги 16-го Синтеза, благодаря Изначальных Владык за обучение нас 16-му Синтезу. И просим  Изначальных Владык  Кут Хуми Фаинь принять нас на ежедневную ночную подготовку 17-го Синтеза и дневную подготовку  в целом 17-му Синтезу. 

Возвращаемся в зал  Изначально Вышестоящего Отца  256-ти Изначально, явленно. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256-ть Синтезов  Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими. Стяжаем 256-ть частей 256-ю субъядерными Синтезми 256-ти Изначальными Проявлениями 241-й Изначальности. Возжигаемся ими, стяжаем Изначального Человека 241-й Изначальности в синтезе всех стяженных частей каждого из нас. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь и преображаясь им, и развертываясь Изначальным Человеком в зале пред Отцом. И возжигаясь в синтезе всех ранее стяжённых  Изначальных Человеков всех Изначальностей,  физически собою развертываемся им.

И синтезируемся с Хум  Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Ядро Синтеза  17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,  возжигаемся им, стяжаем Ядро  Синтеза 17-ти Синтеза Изначально Вышестоящего Отца возжигаемся им. 

Стяжаем 241-но Изначально явленное явление Изначально Вышестоящего Отца собою,  возжигаясь,  развертываемся им. И, синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Пламя Отца 241-но Изначально явленное Изначально Вышестоящего Отца,  возжигаемся им. 

Стяжаем Синтезтело Предначального  в перспективном  формировании  и реализации Изначально Вышестоящего Отца 241-но Изначально явленно, возжигаемся им и стяжаем прямое явление 17-го Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

И, возжигаясь,  преображаясь им. Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал к Изначальным Владыкам  Кут Хуми Фаинь 192-х Изначально явленно. Благодарим  Изначальных Владык Кут Хуми  Фаинь.

Возвращаемся в физическое Присутствие,  развертываем  физически всё  стяжённое, возожжённое нами  данным Синтезом. И эманируем в ИДИВО, в Подразделение ИДИВО 160-ой Изначальности и в ИДИВО каждого. И выходим из практики. 
Аминь.
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