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Изначальный Ману
 Изначально Вышестоящего Отца
                                  Практики

Философских Чтений 18‑го Синтеза

Изначально Вышестоящего Отца
                                      14-15 ноября 2015года
       ИДИВО Человека Изначальности 160 Изначальности, Югра
                                             г. Нижневартовск
                                         1 день 1 часть 
Практика№1.Стяжание Тямы Ману Изначально Вышестоящего Отца, Тямы Жизни, 256-ричной Тямы, 256-ти частям, в 256-ричной Жизненной развёртке в каждой части Тямы Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Тямы Цивилизованности Метагалактической Нации Землян. Стяжание Принципа Ману Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца.

                                                                                                                                                                                       01:43:56-02:21:11

Возжигаемся Синтезом и Огнём каждого из нас, тем состоянием Огня, который сложился у вас в теле, попробуйте прожить его. Теперь, концентрируясь на ваш внутренний мир, внутреннее выражение, и проживая, как Огонь течёт в вас по всему телу, в каждой клеточке – это тот Огонь, который у вас в данный момент естественно развёртывается. А теперь, проживая всё тело, концентрируйтесь на точке Хум в каждом из вас и увидьте Хум, как шарик в центре грудной клетки, который заполнен Огнём – тот Огонь, который у вас по телу, у некоторых даже во вне тела развернулся, но задача – из Хум или в центре Хум возжечь каплю, ядро или другое выражение, там может быть у вас получится как-то по-другому возжечь или Искру Огня Владыки Кут Хуми. Вот у вас, как у иней, Искра Огня будет в центре Хум, и вот попробуйте активировать это состояние в Хум, максимально доводя его до концентрации Огня Владыки Кут Хуми, примерно в соотношении пятьдесят процентов Владыка Кут Хуми и пятьдесят процентов Владычица Фаинь. У Владычицы Фаинь ваш Огонь будет развёрнут по всему Хум, то есть та среда Огня, которая развёртывается полностью в Хум. И вот у вас сейчас в центре горит Огонь Владыки Кут Хуми, как ведущего вас Владыки, попробуйте даже отследить вибрацию тела, всех частей в теле, они сонастраиваются и заполняются этим Огнём, они и были в Огне, но это цельный ваш Огонь, а сейчас идёт ракурс Огня Владыки Кут Хуми, как ведущего вас Владыки. Сейчас перестройка идёт состояний частей в каждой из вас, абсолютно хорошее, нормальное состояние, части буквально обновляются этим Огнём. Вы не думайте, что вы это исполняете самостоятельно, в прямом Синтезе Владыки Кут Хуми, а для чего тогда Огонь в Хум? Вы собою являете Владыку Кут Хуми, Владычицу Фаинь. И вот в этом Огне, возжигаясь всем телом, привыкайте, что из Хум у вас Огонь развёртывается по всему телу, надо научиться это делать, 6-ая раса – это действие телом, всем, а Хум – это одна из частей. Ваше тело заполняется Огнём Владыки Кут Хуми, а из тела, вокруг него, развёртывается Огонь Владычицы Фаинь.

            И, возжигаясь этим, синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, переходя в зал Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца 192-ух Изначально Явленный, становимся там всем телом. И мы стоим пред Изначальным Владыкой Кут Хуми, Изначальной Владычицей Фаинь, приветствуя Владык каждым из нас, возжигаясь средой и атмосферой зала, в который мы вошли, включается реальность для каждого из нас, ИДИВО, реальность ИДИВО, мы же в зале ИДИВО. 

            И мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжая, возжигаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас 18-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и Владыки фиксируют нам Синтез 18-го Синтеза, и наше тело буквально насыщается концентрацией Синтеза, и Владычица Фаинь просит каждого из вас обратить внимание на разницу Огня и Синтеза, для этого ваше тело было насыщено и перенасыщено Огнём, а сейчас включается Синтез Изначально Вышестоящего Отца, в вашем теле оно насыщается, можете прожить по поверхности тела, ну это Слово Отца может у вас быть активировано, может быть Хум проживёт разницу Огня и Синтеза. (пауза) Владыка направляет поток 18-го Синтеза, вы сейчас полностью в Синтезе, ищите, чувствуйте, проживайте, осознавайте, различайте, систематизируйте всё, что угодно, только проживите это состояние, уловите его. (пауза). А теперь с поверхности кожи Синтез проник в ваше тело, и насыщаются все ваши системы вплоть до физики. Попробуйте прожить, как у вас даже реагируют на физике костная система, очень чётко, это самая твёрдая материя в вашем теле, ну это, если обратить внимание на физику. 

В зале продолжает насыщаться всё ваше тело и, находясь в потоке 18-го Синтеза, синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь и стяжаем форму Ипостаси 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, одеваемся, облекаемся ею. В чём разница? До этого вы стояли и действовали в том естестве, в котором вышли к Владыкам, как Ведущие, как, так скажем, Человек, который развивается и служит в ИДИВО, у вас такой ракурс был, и вы общались с Владыками, как с ведущими вас Владыками. Сейчас, одеваясь в форму, Синтез начинает концентрироваться на ваше тело, как на Служащих 18-ым Синтезом, и у вас даже в теле состояние активируется Полномочий, Посвящений, Иерархического выражения именно этим Синтезом. Этот Синтез даёт определённые Права и Полномочия, 18-ый, даже те, которых мы не публикуем. Вот сейчас, в данный момент Владыка вам показывает эти состояния. По мимо того, что Синтез взращивает части, Огонь взращивает части, там активируются ваши Посвящения, вы перестраиваетесь ядерно, генетически, тут у вас появляется чёткость действия там Синтезом в ИДИВО. Буквально всё то, что мы с вами обсуждали до практики, сейчас в вас вот активируется, знаете, причём у каждого свой ракурс: дано всем, но вы берёте только то, что вам положено по подготовке каждой из нас. Ну и, и в синтезе с Владыками Кут Хуми Фаинь, вот буквально сонастраиваясь с ментальностью Владык, войдите в осознанное приятие, принятие данных Полномочий. Ну, эти Полномочия будут действовать в течении всего месяца и всего курса подготовки тридцати двумя Синтезами, а потом на усмотрение и далее. (длительная пауза)

И, возжигаясь этим, сейчас Поток Синтеза прекратился, ваши тела насытились, мы синтезируемся с Владыками Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Тямы Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить нас на явление Тямы Ману Изначально Вышестоящего Отца. 

            И, развёртываясь Синтезом Тямы Ману в каждом из нас, преображаясь, синтезируемся с Изначальным Ману, переходим в зал Ипостаси Основ Изначального Ману 242-ух Изначально Явленно, развёртываемся в зале пред Изначальным Ману в форме Ипостаси 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, приветствуем Изначального Ману каждым из нас и, возжигаясь Огнём Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, знакомимся с Огнём Изначального Ману, Синтезом Изначального Ману, сопереживая и погружаясь в Огонь зала. И осознайте ту вещь – это Ману, который служит в Изначальном Доме Изначально Вышестоящего Отца, и сравнивать, вспоминать или проводить равенство с тем Ману, который возглавлял Дом Отца 5-ой расы, на данном этапе не стоит, это другое выражение Ману, всё другое, поэтому лучше начать действовать по-новому и не сопоставлять, не представлять предыдущие выражения. Всё, что было ранее, осталось на Планете, а в ИДИВО сейчас всё по-новому. И вот, возжигаясь Огнём Изначального Ману, попробуйте увидеть Ипостась Основ Изначального Ману, не обязательно детально, просто взгляд Ману, зал, где вы стоите, если получается видеть самого Ману, прекрасно. Это однозначно Отец Творец в янском выражении тела, в сто процентном янском выражении тела, но видеть его детально, как мы привыкли различать на физике, сложно из-за той концентрации Огня, которая вокруг тела развёрнута. Поэтому вот, если вы сейчас сонастроитесь на Огонь зала, через эту сонастройку вы можете более глубже войти в Огонь Изначального Ману. Мы стоим не очень близко к Ману, ну так около 3-4-х метров, может даже дальше – 4-5-ть, и почувствуйте ваше тело. Теперь состояние тела: вы вышли в зал к Ману, понятно, что вы на Синтезе и Синтезом идёт потенциализация тела. Ну вот оно насыщено сейчас максимально, я б сказала до предела и Синтезом, и Огнём, и вот это вот максимальное насыщение, как оно в вашем теле развёртывается? Разные ощущения могут быть, вплоть до натянутости каждой клетки, знаете вот настолько отстроенность, настолько вот активность, я бы сказала даже запредельная активность. И в этот момент, пока вы отвлекались на своё тело, Ману каждому из вас зафиксировал Тяму Изначально Вышестоящего Отца, максимальный объём, который вы можете вместить.

            И мы синтезируемся с Изначальным Ману, и стяжаем Тяму Изначально Вышестоящего Отца Изначального Ману каждому из нас и синтезу нас в синтезе тех Тям, которые развёрнуты нашей группе с потенциализацией количества Тямы на каждого.

И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальным Ману и стяжаем Тяму Жизни каждому из нас и синтезу нас Изначально Вышестоящим Отцом. (пауза) Возжигаясь, преображаясь этим, стяжаем 256-ричную Тяму 256-ти частям в 256-ричной Жизненной развёртке в каждой части Тямы Изначально Вышестоящего Отца.  И, возжигаясь, преображаясь этим, стяжаем Тяму Ману Изначально Вышестоящего Отца в выражении ведущих нас Владык физически каждым из нас в потенциальном выражении Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, её экстернализации в материи каждым из нас.

И, возжигаясь этим, сейчас вы стоите пред Изначальным Ману и Ману буквально каждого из вас изучает и отсматривает, что сложилось, как получилось это действие, ну ещё много того, чего он не озвучивает, но вот обратите внимание, такой взгляд проницательный, в том числе и изучение не только сегодняшней вашей жизни, но и предыдущих выражений. Ну и вообще мы являемся представителями Человеков Планеты Земля, как Метагалактической Нации Земля. И вот такое впечатление, что сейчас буквально Ману сквозь нас отслеживает Цивилизованность Нации, ну её нету, как таковой, по Планете, но разных наций, которые сейчас есть, и вот этой Тямой идёт закладка Потенциала на развёртку Новой Цивилизованности Метагалактической Нации. Мы синтезируемся с Изначальным Ману и стяжаем Тяму Цивилизованности Метагалактической Нации Землян каждым из нас и синтезом нас, и развёртываем её физически собою.
И, возжигаясь, преображаясь этим, мы благодарим Изначального Ману.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначально Явленно, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца командой. 

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Тямы Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им, преображаемся им и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Принцип Ману Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь им, развёртываемся им.(пауза) И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить нас.

            И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначального Ману, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, физически развёртываемся в данном зале и эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца Изначально-проявлено-метагалактически-физично, эманируем в ИДИВО Подразделения 160 Изначальности, эманируем в ИДИВО каждого и выходим из практики. 
Аминь.

      Практика№2.Знакомство с Ипостасью Основ Условия в Синтезе с Изначальным Ману и ИВ Отцом. Стяжание Условий развития Цивилизованности Метагалактической Нации Землян.
                                                                                                                                                         03:15:50-03:32:50
      Возжигаемся всем синтезом каждого из нас, возжигаясь опытом Огня и Синтеза первой практики. Мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, и переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначально Явленный (пауза). Развёртываемся в форме Ипостаси 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца (пауза), синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем возжигаемся Цельным Синтезом Условий Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление компакта Синтеза Условий для развития Цивилизованности Метагалактической Нации Землян по всей Планете Земля - каждым Человеком Планеты, Человеком Метагалактики, Человеком Проявления и Человеком Изначальности в синтезе Человека Изначально Вышестоящего Отца физически. И возжигаясь, стяжаем у Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь сферу Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца , и она развёртывается вокруг нашей команды. Мы стоим в центре сферы. 

       И синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь заполняем эту сферу Синтезом и Огнём предыдущей практики, во всех её выражениях. Выражениях практики - Огня и Синтеза. И сфера заполняется. Эманируем всем телом (пауза).

       И возжигаясь этим, из зала Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, мы переходим в зал, синтезируясь с Изначальным Ману. Переходим в зал 242-ух Изначально Явленный, находясь в сфере Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца. Один зал вокруг нас буквально растворяется в пространстве, и мы развёртываемся в зале Изначального Ману 242-ух Изначально явленно (пауза), синтезируясь с Изначальным Ману. И стяжаем Тяму Изначально Вышестоящего Отца Изначального Ману каждому из нас и синтезу нас, преображаясь ею (пауза).

       И в зал к Изначальному Ману выходит Ипостась Основ Изначальная Ипостась Условий (пауза). Она становится слева от Ману, справа от нас. Мы видим, как справа, если встать лицом к Ману. Но от Ману это слева. Знакомимся с Изначальной Ипостасью Условий Изначально Вышестоящего Отца. Это Инь. В чистом выражении иньского Огня, Синтеза, Условий. И возжигаясь Тямой Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначальной Ипостасью Условий, и стяжаем и возжигаемся Синтезом Условий Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, преображаясь. И стяжаем у Ипостаси, Изначальной Ипостаси Условий, пакет Условий - Синтеза Условий Изначально Вышестоящего Отца Цивилизованного развития Метагалактической нации Землян каждому из нас и синтезу нас (пауза).

       И возжигаемся в цельности в сфере ИДИВО Тямой Синтеза Условий Цивилизованного развития Метагалактической нации Землян в развёртке Человека Планеты, Человека Метагалактики, Человека Проявления, Человека Изначальности в синтезе Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым жителем Планеты Земля физически, по подготовке соответственно с компетенцией жителя Планеты (пауза).

       Из зала Ману синтезируемся с Изначальной Матерью Планеты Земля и эманируем компакт Тямы Синтеза Условий Цивилизованного развития Метагалактической нации Землян, прося Мать Планеты Земля развернуть это по всей Планете каждому жителю, на усмотрение и решение Матери Планеты Земля (очень длительная пауза).

       И возжигаясь этим, благодарим Мать Планеты Земля (пауза). Благодарим Изначальную Ипостась Условий, она уходит из зала. И из зала Ману мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся 256-ти Изначально Явленно (пауза) в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом (пауза). Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца (пауза), и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление развёртки Тямы Синтеза Условий для Цивилизованного развития Метагалактической Нации Землян на Планете Земля Фа. И возжигаясь, преображаемся этим.
       И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначального Ману, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, развёртываемся в физическом присутствии в данном зале.       Эманируем в ИДИВО, в Подразделение ИДИВО 160-й Изначальности, и ИДИВО каждого. И выходим из практики. 

     Аминь. 

                                  1 день 2 часть             
            Практика№3. Стяжание Тямы 16-ти Систем Жизни человека ИВО.
                                                                                                                                  01:08:38-01:25:00
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с ИВ Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИС ИДИВО 192-х Изначально Явленный, развёртываемся в форме Ипостаси 18 Синтеза ИВО. Синтезируясь с Хум ИВ Кут Хуми Фаинь, стяжаем Цельный Синтез ИВО каждому из нас и Синтезу, прося преобразить нас на Тяму 16 Систем Жизни человека ИВО в каждом из нас физически. 
И возжигаясь, преображаясь этим, стяжаем Тяму, Синтез Тямы Жизни ИВО в 256-ти возможных вариантов выражения каждый, каждой частью, человека ИВО по Образу и Подобию физически собою. 
И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируясь с Хум ИВ Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся 256-тью Системами человека ИВО в каждом из нас и Синтезом нас.  Возжигаясь, преображаемся ими в соответствии с Посвящениями, Статусами и подготовкой каждого из нас в их мерностной организации Синтез физически собою. 
И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируемся с Изначальным Ману ИДИВО, переходим в зал 242-х Изначально Явленный всей нашей командой, развёртываемся пред Изначальным Ману. 
И синтезируемся с Хум Изначального Ману, стяжаем Тяму 16-ть Систем 256-ричной разверткой Систем каждой части ИВО в каждом из нас. Стяжая, возжигаясь Тямой Жизни каждой из Системы 256-ти частей ИВО каждым из нас. 
И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируемся с ИВО и переходим в зал ИВО 256-ти Изначально Явлено, становимся в зале ИВО в форме Ипостаси 18-го Синтеза ИВО. Мы синтезируемся с ИВО, стяжаем Синтез всего стяжённого и возожжённого каждому из нас, развёртываясь Тямой ИВО в зале.
 И синтезируясь с ИВО с его Тямой, и концентрируем Тямой каждого из нас Тямой ИВО во всём её многообразии действий физически собой. 
И возжигаясь, преображаясь этим, стяжаем у ИВО Синтез Тямы вашего звания и Синтез Тямы вашей степени. 
И возжигаясь, преображаясь этим, благодарим ИВО, развёртываемся физически, благодарим ИВ Кут Хуми Фаинь, Изначального Ману физически, развёртываем всё стяжённое, возожжённое. 

Эманируем в ИДИВО, в Подразделение ИДИВО 160 Изначальности, в ИДИВО каждого. 
 И не выходя из практики, вот сейчас сидите и как состояние у вас после практики, войдите теперь в Огни этой практики, выражая степень и звание каждый из вас, вовне с эманируйте Огонь, организуйте этими эманациями Огонь Владычице Фаинь, как среда вокруг вас, те 10,15-20 сантиметров, как получается. 

Возожгите внутри степень и звание, чтобы Владычица вами выражалась Огнём вашего звания и той степени, которую вы собой несёте. Звание ваш статус, степень - это служение. Чтобы не просто эманация Огня были, а вот степени и звания. Сейчас, если это у вас сложится, постепенно ближе к вечеру вы войдете в состояние естества Огня Владычицы Фаинь, уже ну   по вашей человеческим выражениям, Человека ИВО. Сейчас вы, как служащий, потом человек Дома. Как с понижающим эффектом служащий- человек. Вот здесь надо войти и выйти максимуме возможностей, ну, чтобы степень и звание в Синтезе с Владыкой Кут Хуми. Вовне вы выражаете это как инь Владычицу Фаинь, но внутри идёт концентрация и нагнетание Огня Владыкой Кут Хуми, а в Синтезе вы являете человека ИВО ИДИВО. И применяя, эманируя действуя, думая, осмысляя, просто живя этим, вы применяете это собою на практике, тем самым входите в разработку Тямы, она у вас нарастает Огнём прежде всего. 

Можете просто открыть   глаза. Практика закончилась, у вас тело продолжает, ну, вы уже из практики вышли, но Огнём вы продолжаете жить и действовать. 
Попробуйте вечером включаться в движение этого Огня, чтобы попрактиковать.
                                        2 день 1 часть
Практика№4. Стяжание итогов ночной учёбы.  Стяжание Стиля Жизни ИДИВО. Развёртка 16-ти практик Ману. Завершение старых практик.
                                                                                                                         01:57:44-02:57:10
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаясь ночной подготовкой каждого из нас и синтеза нас, итогами ночной подготовки. Синтезируемся с ИВ Кут Хуми Фаинь и переходим в зал 192-х Изначально явленный, развёртываясь в форме Ипостаси 18-го Синтеза ИВО и становясь в зале пред Изначальными Владыками. На вас форма Ипостасей Синтеза. Мы стоим в центре зала пред Владыкой Кут Хуми Владычицей Фаинь. Вот соорганизуйтесь с этим пространством. Проживите динамику течения Огня, Синтеза, Света, Энергии, Духа. Сорганизовавшись с этим пространством, не различая разные процессы, войдите в эту реальность. Просто осознайте, расшифруйте, сконцентрируйте эту реальность и вникнете в её процессы. У вас сейчас заполняется головной мозг этой специфической средой зала Огнём Владыки Владычицы.
Ну, и вы по-новому сейчас можете видеть реальность, Владык, Огонь, потому что ваш головной мозг хорошенечко перестроился после ночной подготовки и сейчас осваивается в новом состоянии. Сейчас прям особенно можете прожить лобные части головного мозга, чуть-чуть затылочные, ну, по-разному активация может быть. Но проживается чётко на лобных частях головного мозга. Я бы так сказала, на перспективу какие-то выражения активируются.  

Ну, а сейчас настройтесь на ИВ Кут Хуми на ИВ Фаинь. И 100% -ое внимание и максимальная физическая концентрация в теле в их зале. Вот эти первые минуты действия состояния головного мозга отдайте Синтезу Владыке Кут Хуми Владычице Фаинь. Не как вы привыкли, кто-то ведёт, а вы исполняете, а в любом случае вы напрямую исполняете, а потом уже идёт ведение практики. Но исполняете вы напрямую Огнём Владыки Владычицы. 
Только из зала никуда не переходим, мы стоим в зале и действуем в зале или на усмотрение Владык можем передвигаться по залу, но всё действие происходит в зале. Если мы будем переходить, то всей командой. Работая в этом зале, действие даже может быть с несколькими командами, а не чисто один на один. Вот как вы проживаете, так оно и есть. 
Сейчас становимся все вместе в центре зала и Владыка кут Хуми работает с янским выражением, а Владычица Фаинь с иньским выражением. Мы синтезируемся с Владычицей Фаинь, и кто с Владыкой Кут Хуми, Хум в Хум всем телом с Владыкой с Владычицей. У нас прям две команды. Ян отдельно, ини отдельно. И у каждого Владыки Кут Хуми Владычицы Фаинь своя специфика действия. У Владыки Кут Хуми – это Синтез, Цельный Синтез ИВО. Владыка направляет его, всем телом впитываем, а иньского выражения действия – это Огонь Цельного Синтеза ИВО. Вот мы насыщаемся этим Огнём. Буквально всем телом входите в этот Огонь всеми частями, Системами, аппаратами, Посвящениями, Статусами, подготовкой, Полномочиями.
И от Владыки Кут Хуми идёт импульс янского заряда яну, а от Владычицы Фаинь – иньского заряда той специфики Огня иням. Чтобы активировать Потенциал и Тяму данного действия физически, мы учимся вышестоящими телами действовать, и в жизни этот процесс естественно развернётся. Сразу итогов не будет. Вот постепенный, скрупулёзный процесс Огнём, который будет перестраивать и активировать нашу Изначальность той системы биологического строения, которая выражает иньское и янское Начало физически.
И стяжаем Права развития янам и управления иням материи тем ракурсом жизни, который дан Отцом на эту эпоху. Если это инь, иньский ракурс, если это ян, янский ракурс. 

Ну, тут уже Владычица рекомендует Права, как вы их впитываете и как ими можно применяться. Права – это Энергия и Любовь. Начинается всё с Любви, которая записывается в Энергии каждого из вас. Помните, возлюби ближнего своего как самого себя, то есть сливаясь с Отцом, выражая Отца, мы прежде всего научиться любить себя в том выражении, в котором несём себя на физике. Ян, инь. Вот в той полноте Любви, которую вам сейчас направляет Владычица Фаинь и Владыка Кут Хуми. Так как у Владык Глав ИДИВО специфика Цельного Синтеза, а Синтез прежде всего начинается с Любви, то как раз Владыки, буквально, вот впечатывают, развёртывают в каждом из вас эти Начала, чтобы у вас личный Синтез развернулся на физике, и вы смогли управлять процессами в соответствии с теми Правами, которыми вас сейчас наделили в ИДИВО, той мощью системы репродуктивной, которая в вас есть. 
Теперь следующий шаг. Мы благодарим Владычицу Фаинь Владыку Кут Хуми. И Владыки меняются местами. Владыка работает с иньской командой, а Владычица - с яном. Синтезируемся с Владычицей Фаинь - ян, с Владыкой Кут Хуми – ини. И стяжаем ту специфику действия, Владычица Фаинь – это Огонь Цельного Синтеза ИВО, Владыка – это Цельный Синтез ИВО. И насыщаясь, и проживите активацию тела совсем в другом ракурс. Это в дополнение, чтобы ваше тело Цельно развернулось нужным состоянием, чтобы сложилась новая Цельность вашей физиологии, клеточной физиологии. Причём физиологии как физичности, как метагалактичности, как проявленного выражения и изначального выражения. Это вот буквально так впечатывается разными уровнями материи в ядра каждого из вас тем Синтезом, который в данный момент направляет и Владычица Фаинь, и Владыка Кут Хуми. Ну, мы же стоим в центре Дома, и вы сотворяетесь в центре Дома ИДИВО в разных состояниях материи. Ну, ядра у вас просто перестраиваются. Всё ж началось с головного мозга, а головной мозг перестраивает всё в вас. 
И синтезируясь с Владыками Кут Хуми Фаинь. Стяжаем новую Цельность Синтезом ИВО в каждом из нас. И возжигаясь, преображаясь этим, становимся всей командой в единстве пред владыкой Кут Хуми Владычицей Фаинь. И синтезируемся с Владыкой Кут Хуми, стяжая, возжигаясь Синтезом Владыки Кут Хуми, заполняясь новым выражением тела в каждом из нас, возжигаясь частями, системами, аппаратами Синтезом Владыки Кут Хуми. Эманируем этот Синтез Владычице Фаинь. Синтезируясь с ИВ Фаинь, стяжаем её Синтез, заполняясь всем телом, частями, системами, аппаратами. Ещё глубже проникаемся Синтезом Владычицы Фаинь, открываясь всем своим выражением, снимая все свои запреты, ненужные преграды, открываясь, снимая всё то, что не соответствует форме служащего Ипостаси 18-го Синтеза ИВО. Там если вдруг у вас всплыла какая-то и проявилась какая-то форма: кольчуга, защита, броня, всё это пережигайте, снимайте, просите прощения у Владыки. У вас Огонь Владыки заполнился, проник в тело, а Огонь Владычицы не проходит. То есть на фоне Синтеза Огня Владыки вы не открылись Огню Владычицы Фаинь. Значит, есть какая-то блокировка этого процесса. Вот убирайте все эти блоки, замки и всё, что мешает, пробки. Всё это пережигайте и заполняйтесь Огнём Владычицы Фаинь. 
Если вы даже видите, какая-то на вас форма тяжёлая, некомфортная, её тоже надо преобразить. Это форма служащего ИДИВО. На самом деле тут на физике не очень активно работают. Вот учитесь быть в этой реальности. Даже, если вы не проживаете, там процесс идёт Огнём Владык и действием Владык. Вас буквально расслабляют, чтобы ваше тело отпустило свои привычные состояния и открылось. Попробуйте прожить свою физику, насколько она расслаблена, насколько комфортна и естественна. Если есть где-то зажатость, то это всё влияет на вышестоящее тело или, наоборот, это сигнал вышестоящего тела, что надо ещё глубже открыться состоянию Огня. Ну, вот сейчас ваше тело расслабилось, и Огонь начал заполнять. Надо же дойти до ядер, чтоб ядерно заполниться. Сейчас это просто легко отсмотреть, Владыка Кут Хуми включился в процесс, то есть от вас пошла эманация Огня Владычицы. И вот мы теперь синтезируемся с Владыкой Кут Хуми. До этого у вас не было явления Огня Владычицы собою. В этом была сложность. Сложности возникли. Вот эманируем Огонь, Синтез Владычица Фаинь ИВ Кут Хуми. И продолжая находиться с Владычицей Фаинь в синтезе с Владыкой Кут Хуми, возжигаясь его Синтезом, Синтезом Владычицы Фаинь, возжигаясь её Синтезом. Одновременно эманируя их Синтез собою, стяжаем у Владык Кут Хуми Фаинь Магнитный Синтез ИВО каждому из нас и синтезу нас. И просим Владык направить Магнитный Синтез на раскрепощение, выявление и проявление в каждом из нас истинности изначальной физиологии иньского или янского Начала соответственно вашему сегодняшнему воплощению на физике. И пробудить эти Начала в нашей физике естеством, искренностью, открытостью и качественным явлением этих Начал физически собою каждым из нас.
И развёртываемся магнитным Синтезом в каждом из нас, развёртываясь Правами управления материей в пробуждённости физиологии Начал в каждом из нас и в соответствии этой физиологии. Человек Метагалактики иньского выражения или Человек Метагалактики янского выражения по Образу и Подобию ИВО. И возжигаемся этим выражением собою. 
Синтезируясь с Хум ИВ Кут Хуми Фаинь, стяжаем соответствующий стиль жизни ИДИВО каждому из нас и синтезу нас. И просим у Владык обучение на заданную тему обучения необходимого времени на усмотрение Владыки Кут Хуми Владычицы Фаинь. 

И мы благодарим ИВ Кут Хуми Фаинь. Нас приглашает в зал Изначальный Ману. Вот проживите в этом состоянии, как в Огонь Владык Кут Хуми Фаинь включается Огонь Изначального Ману. И ваше тело откликается на этот Огонь. Просто зафиксируйте это в теле. Где угодно. На поверхности, в Хум, всем телом, в головном мозге, как вот получается. 

Благодарим Владык. Завершаем Магнитный Синтез ИВ Кут Хуми ИВ Фаинь. Переходим в зал Изначального Ману, синтезируясь с его Хум. Развёртываемся в 242-х Изначально явлено в зале Изначального Ману. Становясь в форме Ипостаси 18-го Синтеза ИВО, мы синтезируемся с Хум Изначального Ману, стяжаем Тяму ИВО, возжигаясь, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Практики Ману в Синтезе 16-ти Практик в каждом из 16-ти выражений Жизни ИВО в каждом из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся этим. 
И синтезируясь с Хум Изначального Ману, стяжаем 16 видов Практик в каждой из 16-ти видов Жизни, прося синтезировать и развернуть Практику Ману в каждой из 16-ти Жизней каждому из нас и синтез нас. Возжигаясь, развёртываемся практикой Ману в синтезе 16 видов Практик ИВО. И синтезируясь с Хум Изначального Ману, стяжаем динамику Духа ИВО в действии и применении Практики Ману физически каждым из нас синтезприсутственно, синтезпроявлено и изначальноявлено на перспективу. И сейчас вот буквально Ману делает акцент на ту практику, в которой вы застряли. Практика Ману развёртывается в синтезе Практик Ману 16-ти Практик. НО у вас какой-то вид практики или вы застряли в нём или он у вас этот опыт не обновился. Вот что-то там мешает. Вот обратите внимание. Если не помните названия Практики, запомните номер. Ману сейчас каждому фиксирует этот вид практики с 1-го по 16-ой. Может даже вы увидите, что там надо преодолеть, преобразить, отсечь, завершить. Ну, как минимум эту практику надо завершить, чтобы не осталось останавливаться только в этом процессе с практикой Ману. Это могут быть все виды 16-ти этих практик. Вот попробуйте оценить позиции ИДИВО взглядом Изначальным Ману. Он буквально вам показывает, что именно надо сложить. Это полезно. Мы сейчас это завершим, преобразим. Но вы сами должны действовать в этом действии сознательно. Включайтесь. Чтобы сознательно попросить завершения, преображения и действовать дальше. Надо же знать, куда идти дальше, какой следующий шаг. Вот вам подсказка. 

Можете осмотреться по сторонам. Вот сейчас Ману вас буквально активирует на действие. Вы стоите в сфере ИДИВО и вокруг вас среда, атмосфера того действия, в котором вы застряли. Ну, то есть номер вам был объявлен, теперь смотрите в чём эта практика проявляется, в какой реальности она развёртывается у вас в Жизни. Посмотрите, пройдитесь, пробегитесь, устремитесь. Сделайте усилие Духа и Воли, чтобы проникнуться, вникнуть в эту реальность, не стесняясь исполнять этого действия. Для Ману странно, если вы не будете исполнять, поэтому тут хоть как поверни, но надо исполнить. Чтобы как-то обозначить, увидеть, проникнуть, надо начать движение, действие частей, тела, Воли.

У вас, кстати, практика может тянуться из каких-то воплощений вашей жизни, поэтому в новое Творение или действие, или динамику вы не можете войти. У вас процесс не закончился или идёт, и вы его не завершаете, потому новое ничего не происходит в этом ракурсе. 

Синтезируемся с Изначальным Ману и стяжаем Огонь Изначального Ману, прося завершить все виды незаконченных всех видов практик. Завершить, отсечь, я бы так сказала, если есть на, то необходимость, ненужные практики, которые уже утратили целеполагание, необходимость исполнения. И в этот момент отсекаются все те, что действовали с вами, от вас действовали с вами в этой практике. И возжигайтесь Огнём Ману, направляя Огонь по всему телу и эманируя его в ту сферу, где вы стоите, развёрнуты все виды практик, в которых вы участвуете, и ненужные несоответствующие тенденции развития новой эпохи ИВО. И все эти практики завершаются, останавливаются, закрываются, если есть на, то Воля Отца, и отсекаются от вас Огнём Изначального Ману. И продолжая быть в Огне Ману каждый внутренне устремляется просьбой к ИВО простить его за несвоевременное исполнение и завершение данных процессов. И возжигаясь в ответ решением Отца, вмещайте его в своё тело и тем самым ставите, или выносите, вердикт по отношению к тем действиям, которые вы сейчас прекращаете, к тем практикам, которые вы закрываете. 
И эманируйте весь тот опыт действия Духа, Воли, Света, Мудрости, Энергии, Любви, если есть опыт Огня Синтеза незавершённый, всё это эманируйте его на благо восходящих эволюций, тем самым опустошаясь от старого опыта и, одномоментно заполняясь ИВО и Огнём Изначального Ману. Вначале идёт Огонь ИВО, вы всем телом заполняетесь, а вовне ваше тело укутывает Огонь Ману, как Мастера Практик ИДИВО. И ваше тело, вот отпустите его, оно одномоментно перестраивается на практику Ману. Вот сейчас, кстати, ваше тело стало динамично в Огне Ману. Оно не как статуя, которая Огнём поставили, стоит, надо заполнятся, открыли крышечку, заполнили. А сейчас это живое тело ваше Изначальное, Огненное, которое действует соответственно Огню и Синтезу ИДИВО. Я вас поздравляю, хороший итог. 
И вот продолжая находится в Синтезе ИВО, заполняясь ИВО тотально всем своим выражением, а вовне отдаваясь Огню Ману, буквально, становясь практикой Ману во внешнем выражении. Чтобы быть Практикой Ману – это вершина, пик мастерства практик, внутри должно быть явление ИВО. Только так вы становитесь исполнителем или мастером практик в традициях ИДИВО, в новых традициях, в новом стиле Жизни и действия.
И синтезируясь с Изначальным Ману, стяжаем мастерство практики Ману каждому из нас и синтезу нас и возжигаемся ими. И в первую очередь обратите внимание, возжигается ваш головной мозг. 

И мы благодарим Изначального Ману за Синтез с ИВО. Переходим в зал ИВО. 256-ти Изначально явлено развёртываемся в зале пред Отцом. Ну, и оглянитесь в зале, найдите глазами ИВО. Вы встали каждый в разных местах. Вас туда практика притянула. В Доме у каждого есть своё действие практикой или Жизни. Ваша Жизнь напрямую выражает ИДИВО. Соответственно в том месте, где вы стоите, находится течение вашей Жизни Дома ИВО. На сколько далеко от Отца вы стоите, посмотрите. Вообще, вы видите Отца?
И теперь просим ИВО синтезировать с его Хум, поставить каждого из нас, развернуть и показать нам то место, которое соответствует нашему служебному выражению, то есть это вершина развития служения в ИДИВО. И вот чтобы вы увидели, куда вас определило естество вашей Жизни и где то место применения вашей Жизни в ИДИВО в соответствии с вашим положением Статуса, звания, то есть служебным положением на данный момент. И становимся Огнём ИВО в зале ИВО. Тут ходить сложнее, чем в зале Ману, концентрация Огня другая. Тем не менее возжигаясь Огнём ИВО, теперь у вас практика, Огонь практики Ману, во всём теле внутри, а вовне вас укутывает Огонь ИВО. И вы ножками своим телом переходите по залу Отца туда, куда вас ведёт Огонь ИВО.

Становитесь. Место это ваше. Такое иерархическое место в ИДИВО, где у вас максимально активируется динамика Духа для исполнения практики Ману. Это в синтезе всех ваших выражений в вершине, в котором вы являетесь как служащий ИДИВО со всеми полномочиями. Вот попробуйте. На физике знаете, чем мы там занимаемся. У каждого есть на работе свой рабочий кабинет или рабочее место там, стол, стул. У вас как у Учеников в зале Отца есть то место, где вы соответствуете иерархически выражению в ИДИВО. Вот познакомьтесь с этим местом новым Синтезом. И синтезируясь с Хум ИВО, стяжайте Условия, Огонь и Синтез явления данного иерархического выражения в необходимой динамике Духа ИДИВО физически каждым из нас и синтезе нас, являя командное действие.

Ну, а теперь становимся пред ИВО. Синтезируемся с ИВО, стяжая, возжигаясь Синтезом Практики Ману, стилем и традициями ИДИВО в каждом из нас и синтезу нас. Возжигаясь, развёртываемся им. 
И мы благодарим ИВО, благодарим Изначального Ману, ИВ Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие. Физически эманируя, усваивая всё стяжённое возожжённое в ИДИВО, в Подразделение ИДИВО 160И, в ИДИВО каждого, оставаясь продолжать практику Ману каждым физически собою. Эта практика заканчивается, мы выходим из неё, а практика Ману у вас продолжается в течение всего 18-го Синтеза.

2 день 2 часть
Практика №5.  Явление Огненной Нити ИВО. Явление Синтезтела Ману ИВО. 
                                                                                                                                       00:37:25-01:05:00
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. И переходим в зал ИДИВО 192-х Изначально явленный. Развёртываемся в зале пред владыками Синтезом ИДИВО в соответствующей форме Ипостаси 18-го Синтеза ИВО. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Огненной Нити, как 18-ой части ИВО. 
И возжигаясь этим, возжигаемся Синтезом ИВ Кут Хуми Фаинь, преображаясь на явление Синтезтела Ману в явлении принципов формирования Практик Жизни возможности Ману собою как 50-ой части каждого из нас. Синтезтело Ману 50-ая часть из 64-х. Возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначальным Ману. Переходим в его зал 242-х Изначально явленный. Становясь пред Изначальным Ману, синтезируемся с Хум Ману. И стяжаем эталонную Огненную Нить Ману каждым из нас и синтезом нас и эталонное Синтезтело Ману в Синтезе Огненной Нити каждым из нас в координации личных качеств и компетенции каждым из нас. Синезируясь с Хум Изначального Ману, стяжаем Жизнь Изначального Ману в явлении Огненной Нити в Синтезтеле Ману физически собою. И возжигаясь этим, развёртываемся в зале пред Ману. 

Возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся залом Ману с залом ИВО. Переходим в зал ИВО 256-ти Изначально явленный, развёртываясь пред Отцом в форме Ипостаси 18-го Синтеза ИВО в эталонном выражении Синтезтела с Огненной Нитью. И синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем Синтез ИВО в сотворении, созидании Огненной Нити каждым из нас ИВО собою и Синтезтело Ману ИВО собою.

И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируемся с ИВО, стяжаем Огненную Нить в максимальной концентрации единиц Огня. И Отец фиксирует в соответствии с тем количеством Огня, если вы стяжаете Абсолют, абсолютного Огня в синтезе всех абсолютных Огней или же на усмотрение ИВО ту концентрацию Огня, которую Отец решает зафиксировать Огненной Нитью каждого из нас. 
И возжигаем Огненную Нить в позвоночнике каждого из нас с ядрами Огня соответствующего количества, который вам Отец зафиксировал. И синтезируясь с ИВО, стяжаем соответствующее количество вариантов Синтеза и записи Синтеза в его разнообразии пот количеству ядер Огня Огненной Нити каждым из нас. И просим у ИВО записать этот Синтез в ядра Огненной Нити.

И возжигаясь всем Синтезом с ИВО, стяжаем 256 серебренных нитей в Огненную Нить каждого из нас в синтезе явления выражения координации Огненной Нити 256-ю частями Цельно. И стяжаем 256 полей Огненной Нити, развёртывая эфир Синтеза жизненности и жизненного потенциала каждого из нас. И в синтезе всех полей, стяжённых, просим ИВО насытить их соответствующими возможностями Огня, Духа, Света, Энергии, Субъядерности, Формы, Содержания в поле с насыщенными Условиями, Свойствами, Качествами, Функциями, Принципами, Процессами, Активностью и Заряженностью 256 вариантов полей в цельной сфере Огненной Нити, которая располагается чётко от северного полюса сферы к южному. Вообще-то Огненная Нить, знаете, как располагается, до копчика, а полюс Южный – в ногах. Поэтому вот сфера-поле Огненной Нити развёртывается вокруг всего тела, а сама Огненная Нить доходит до, так скажем, до центровки нашего тела. Это шуньята, до основания копчика. 
Возжигаемся, синтезируемся с ИВО и стяжаем 256 видов генов, координирующихся с 256-ю серебряными нитями в полях каждой части в явлении генетического своеобразия каждой из 256-ти частей, учитывая полномочия, основы, поручения, стяжания и другие иные выражения каждого из нас реально действующие.
И возжигаясь всем явление Огненной Нити каждого из нас, синтезируемся с ИВО и стяжаем Синтезтело Ману с Огненной Нитью в его позвоночнике и насыщая, прося ИВО насытить Синезтело Ману всеми заявленными возможностями. И возжигаясь, развёртываясь этим, стяжаем 256 оболочек жизни цельного явления Духа и в синтезе их Синтезтело Ману в координации всех тех видов Духа с оболочками жизни и жизненностью каждого из нас. 

Синтезируемся с ИВО, стяжаем 256 динамик Духа в явлении 256 вариантов практик в координации подготовки, возможностей, Статусами, Посвящениями, полномочиями каждого из нас. И в Синтезе являя пред ИВО многомерное тело Ману Волей ИВО, динамикой Духа 256-рично каждым из вас. И синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем Парадигму Синтеза   ИВО каждому из нас и синтезу нас. 
И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируемся с ИВО, стяжаем Синтез ИВО, развёртываясь итоговым явлением Синтезтела Ману, Огненной Нити ИВО. И синтезируемся Огненной Нитью каждого из нас с Огненной Нитью ИВО, погружаясь в явление ИВО 256 выражением Огненной Нити каждого из нас, буквально, являя в каждой части посредством Огненной Нити путём её развёртки в теле ИВО собою. 

И вокруг Огненной Нити каждого из вас взрастает новое выражение Синтеза в динамике развития потенциалом Огня ИВО, формируя на перспективу ваши возможности. Потенциал нарастает вокруг Огненной Нити в полях, а потом записывается в Огненную Нить и распределяется по частям для применения этих возможностей в жизнь. Вот Отец сейчас складывает эти возможности каждому из нас прямым явлением Отца нами. Мы прям на глазах в зале Отца сотворяемся. 

 И вот сейчас как раз в вашем физическом теле проживите огненное напряжение в позвоночнике. Напряжение как формирующийся новый заряд Огня. Не напряг тела, а именно напряжение Огня вокруг Огненной Нити физически или концентрация Огня. 

И возжигаясь этим, вот находясь в зале пред Отцом, попробуйте сконцентрироваться в зал Отца, не отрывая взгляд на физику. Знаете, вот в зале, где мы физически находимся идёт концентрация ИВО тем состоянием, которое сложилось в Огненной Нити, такое прикосновение на физике ИВО. ТО есть его явление, но не синтезтелесное, когда Отец физичен является телом, а вот такое прикосновение Огня в материи ИВО. Всей вашей командой было создано такое напряжение Огня в физических телах и произошло прикосновение.
И возжигаясь этим явлением, развёртываемся в зале пред ИВО в форме, просто вот фиксация теперь Отца в зале. И синтезируемся с ИВО. Благодарим ИВО. Благодарим Изначального Ману. Благодарим ИВ Кут Хуми Фаинь. 

Возвращаемся в физическое тело в данный зал.  Попробуйте прожить как ваше тело физическое вмещает стяжённое возожжённое в практике, в том числе, Синезтело Ману, ядро в ядро, клеточка в клеточку проникается, вместе с Огненной Нитью. Тело наливается новым выражением. Я бы так сказала, процесс идёт из ядер не из вне, а из внутри. В ядрах идёт концентрация по клеткам, молекулах, системах, части и по всему телу физически. Ну вот у вас сейчас всё тело наполнилось этим явлением нового. 
Эманируем всё стяжённое возожжённое в ИДИВО, в Подразделение ИДИВО 160И и ИДИВО каждого. И выходим из практики.

Аминь.

     Практика№ 6.  Новая Концентрация Новых Явлений ИДИВО.
                                                                                                                                                    01:32:20-01:48:17
Возжигаемся всем Синтезом каждого из вас. Возжигаемся Огнём предыдущих практик в каждом из нас. Физически проникаемся ИДИВО, наполняясь им максимально всем телом.

И концентрацией ИДИВО на каждом из нас мы переходим в зал ИС ИДИВО 192-х Изначально явленный, развёртываясь в центре ИДИВО.
Становимся нашей командой. Оформляемся в форму 18-го Синтеза ИВО. И сейчас концентрация ИДИВО в зале идёт напрямую на каждого из вас. Так работает Дом, вот проживите как это. В зале сейчас нет Владык не из-за того, что мы в ненужном состоянии, так надо, чтобы мы прожили ИДИВО. И вот ИДИВО максимально концентрируется на каждом из нас, чтобы вы телом запечатлели 8-ю позицию Дом, только ракурсом ИДИВО. 
Вот впитывая это состояние, впитывая те выражения, всё что получается, исполняйте.  Вспомните состояние, Владыка говорит, когда вы были маленькие и остались одни дома. Знаете, сам себе хозяин. Ты в Доме, Условия в Доме, но при этом ты чувствуешь себя впервые самостоятельным, дееспособным, управляющим разными процессами. Вот познакомьтесь с Домом как управленцы, но ракурсом вашего служения в ИДИВО. Ну, как получится. Дом на вас реагирует и фиксируется этим ракурсом. 

Ну, ваше тело очень радуется этому состоянию. Так можно передать радость, наверно. И в зал выходит Владыка Кут Хуми за ним Владычица Фаинь. Мы синтезируемся с Владыками ИДИВО, возжигаемся ими, возжигаемся Огнём и Синтезом ИВ Кут Хуми Фаинь. И синтезируясь с Хум Владыки Кут Хуми Владычицы Фаинь, стяжаем 8 Цельных Синтезов ИВО. Просим ИВ преобразить каждого из нас  и, завершив, преодолев все основания, если на то есть необходимость сжигая их, некомпетентные, некорректные, нереализованные, несостоявшиеся у каждого из нас, являя такие выражения как Дом в любом его Синтезе и варианте, Ответственность в любом Синтезе и варианте, Мужество в любом Синтезе и варианте, Эффективность в любом Синтезе и варианте её, Честь в любом Синтезе и варианте её, Достоинство в любом Синтезе и варианте его, Явление в любом Синтезе и варианте его и Изначальность в лом Синтезе и варианте её. Прося лучший концентрированный Синтез на каждую из этих позиций нас и более того в явлении Огненной Нити в более высоком выражении Слова ИДИВО Огненной Нитью ИДИВО с расширением в будущем из 8-ми на 16-ть показатели Огненной Нити ИДИВО. И возжигаясь Цельным Синтезом, Восемью Цельными Синтезами ИВО просим Владыку Кут Хуми Владычицу Фаинь освободить каждого из нас от любых субъядерных ограничений, сложившихся явно, неявно в каждом из нас для развития новых субъядерных возможностей как в служении, так и в каждом из нас собою. 
И возжигаясь, преображаясь, преображаемся в любой глубине возможности каждого из нас. Растворяясь субъядерным ИДИВО, освобождаясь от всех ограничений   им собою всех этих явлений в каждом из нас Изначальностью и Изначальностью нашей. 

И возжигаясь. Преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальным Ману, переходим в зал 242-х Изначально явленный. Синтезируемся с Изначальным Ману и просим развернуть силу Ману и все виды Тямы в новых масштабах. И просим направить силу Ману на преодоление любых ограничений, ограниченностей, кроме явления Воли Отца и Синтеза ИВО собою. 

И возжигаясь, преображаемся этим явлением. Синтезируясь с Изначальным Ману стяжаем   максимальную концентрацию Огненной Нити Дома в любых явлениях каждого из нас, Ответственности в любых явлениях каждого из нас, Мужества в любы явлениях каждого из нас, Эффективности в любых явлениях каждого из нас, Чести в любых явлениях каждого из нас, Достоинства в любых явлениях каждого из нас, Явления в любых реализациях каждого из нас и Изначальности в любых явлениях каждого из нас. 

Возжигаемся, преображаемся этим. И возжигаясь, синтезируемся с ИВО, переходим в ал ИВО 256-ти Изначально явленный, становимся пред ИВО. Синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем 8 Синтезов ИВО, стяжая пакет новым явлением ИДИВО концентрацией их Огненной Нитью каждого из нас от Дома до Изначальности. И возжигаясь 8 Синтезами ИВО, стяжаем пакет новых явлений каждым из нас Дом, Ответственность, Мужество, Эффективность, Честь, Достоинство, Явление и Изначальность. И развёртываемся этим пакетом Явлений пред ИВО в каждом из нас и синтезом нас. 
И синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем Синтез Цельного Явления Новых Условий ИДИВО в каждом из нас, преображаемся им. И благодарим ИВО, благодарим Изначального Ману, благодарим ИВ Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие, развёртывая Новую Концентрацию Новых Явлений ИДИВО в каждом из нас физически, эманируя всё стяжённое возожжённое в ИДИВО, проживите ответ от ИДИВО на каждом из вас. Ответ идёт огнём, может внешне на вашем теле прожиться внутренней какой-то фиксацией как в Хум, так и в любом ядрышке вашей клетки. Эманируем в ИДИВО 160И и ИДИВО каждого. И выходим из практики.
Аминь.
                             Практика№7.  Итоговая.                                           
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Возжигаемся всей концентрацией Огня и Синтеза сегодняшнего дня, вчерашнего дня 18 Синтеза. Переходим, синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал 192-х Изначально явленно. Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем Огонь и Синтез, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление итоговой практики ИВО.
 Синтезируемся с ИВО, переходим в зал ИВО 256-ти Изначально явленный, синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем Синтез итоговой практики 18 Синтеза ИВО, прося преобразить нас им на её исполнение. Возжигаясь, преображаясь этим, синтезируясь с ИВО, стяжаем 242 октиллиона Огней 242Изначальности ИВО каждому из нас и синтезом нас. Возжигаемся, развёртываемся им, стяжаем 242 октиллиона ядер Синтеза 18 Синтеза 242 Изначальности ИВО каждым из нас. Возжигаясь, развёртываемся им.
Синтезируясь с ИВО, стяжаем Стандарт 18-го Синтеза, прося записать его в Огне ядра Синтеза каждым из нас. И стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 18-го Синтеза, Цельный Огонь и Цельный Синтез 242Изначальности и прямое 242-х Изначальное явление 18-го Синтеза каждого из нас.

Возжигаясь этим, синтезируемся с ИВО, стяжаем Синтез 18-ой Книги Синтеза. Переходим в зал Книг Синтеза 192-х Изначально явленный. Становимся пред Владыками Кут Хуми Фаинь, эманируем Синтез и стяжаем Книгу 18-го Синтеза ИВО. Книга пред нами. Берём её в руки, возжигаемся Книгой, переходим в служебные кабинеты. Становимся возле письменного стола, кладём Книгу на стол. Берём Книгу 17-го Синтеза ИВО, у кого она есть.

      Возвращаемся в зал ИВ Кут Хуми Фаинь 192-х Изначально явленно, сдаём Книгу 17-го Синтеза. Благодарим Владык за обучение каждого из нас и просим ИВ Кут Хуми Фаинь принять нас на месяц на обучение в физическом исполнении 18 Синтезом ИВО и возжигаемся этим. 

Возвращаемся в зал ИВО 256-ти Изначально явленный, становясь пред Отцом. Синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем 256 Синтезов ИВО, стяжая 256 частей человека 242Изначальности каждому из нас и синтезу нас 256-ю субъядерными Синтезами 256-ти Изначальных Проявлений 242 Изначальности ИВО физически собою. 
Возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим. Стяжаем человека 242Изначальности ИВО, становясь пред Отцом. И синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем ядро Синтеза 18 Синтеза, ядро 18-ти Синтезов, прямое явление синтезтела Ману в синтезе с Огненной нитью ИВО прямым явление ИВО физически каждым из нас. 

И возжигаясь, преображаясь, благодарим ИВО. Благодарим Изначального Ману за явление Синтеза нами.

Синтезируемся с ИВ Кут Хуми Фаинь, становимся пред ними, благодарим Владык за 18 Синтез. Сдаём форму 18-го Синтеза, одеваясь в служебную форму каждого из нас и возвращаемся в физическое присутствие в данный зал. Физически развёртывая всё стяжённое возожжённое в данном теле, и эманируем в ИДИВО, в Подразделение ИДИВО 160И и в ИДИВО каждого. И выходим из практики.
 Аминь.
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