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 Изначальный Творец Изначально Вышестоящего Отца
                                     Практики

Философских Чтений 20‑го Синтеза

Изначально Вышестоящего Отца
                                      9-10 января 2016года
    ИДИВО Человека Изначальности 160 Изначальности, Югра
                                             г. Нижневартовск
                                    1 день 1 часть 
Практика№1.Стяжание Проекта реализации Стандарта в явлении Человека Изначального ИВО.                                                                                                                                             
                                                                                                                                                                                                                                                                    01:52:19 – 02:17:38

            Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, проникаясь Синтезом Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначально Явленный, развёртываясь в зале пред Изначальными Владыками, становимся в центре зала, и на каждого из нас идёт фиксация нового выражения Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца.

            Мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, включаясь в реальность и течение Синтезом 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца всей командой и каждым из нас и стяжаем у Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь форму Ипостаси 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь формой Ипостаси, оформляемся ею, преображаясь, синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем явление и развёртку 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и входим в Поток 20-го Синтеза, он буквально накрывает всё наше тело и развёртывается физически каждым из нас. Владыка Кут Хуми вами развёртывает этот Поток Синтеза, 20-го, на физике. И мы стяжаем субъядерную организацию новым 20-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Акт Творения каждого из нас и синтез нас субъядерно 20-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
            И, возжигаясь, преображаемся новым 20-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
           И, возжигаясь этим, мы из зала Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь развёртываемся 20-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в зале Изначально Вышестоящего Отца 256-и Изначально Явленно. Становясь в Синтезе 20-го Синтеза, мы приветствуем Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Ипостаси 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу каждым из нас. 
            И, возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить явление 20-и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас на новое выражение Синтеза нами. И, возжигаясь прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца, впитываем новый Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь субъядерно, ядерно всеми выражениями Синтеза каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца освободить нас от старого, неиспользованного, ненужного Синтеза, который не соответствует новому выражению Изначально Вышестоящего Отца и Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца.

            И, возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, Его Огнём синтезируясь напрямую с Изначально Вышестоящим Отцом всеми, всем собою, растворяемся в Синтезе Изначально Вышестоящего Отца, пережигая весь старый Синтез Его явлением выражения фиксации в нас и нами, прося у Изначально Вышестоящего Отца прощение за то, что неэффективно применились им или наоборот, не применились им. (пауза) 

            И всё ненужное аннигилируется Огнём Изначально Вышестоящего Отца, как внешне, так и внутренне, как отдельно, так и цельно, всеми ракурсами выражения это происходит синтез-мерностно, синтез-присутственно, многочастно, освобождаясь от старых выражений Синтеза.  

            И тут же происходит переключение на преображение Огня Синтезом. Точно так же могут быть старые выражения Огня в каждом из вас. И в явлении Изначально Вышестоящего Отца идёт преображение и Огня во всех частях, не забывайте, что это идёт многочастно. 
            И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца новый Синтез Сутей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Смыслов, синтез Смыслов Синтеза, синтез Мыслей Синтеза, синтез Чувств Синтеза, синтез Ощущений Синтеза и синтез Движений Синтеза каждому из нас и синтезу нас в цельном явлении Огня Синтеза. И развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом новым выражением Ипостасности Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 

            И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Условий Синтеза в развёртке и реализации его каждым из нас в управлении, научении, действия управления материи Изначального ракурса Изначальной Метагалактики, Изначально Проявленного ракурса, Метагалактического ракурса материи и Планетарного ракурса материи Метагалактикой Фа каждым из нас и синтезом нас.  
            И, возжигаясь этим, Отец каждому из вас направляет Синтез Условий для развёртки Стандарта, Огня и Частей, который вы устремились явить собою в дальнейшей Перспективе Ипостасности служением Изначально Вышестоящему Отцу. Возжигайтесь этими Условиями и просите у Отца сложить Проект реализации данного Стандарта в явлении Человека Изначального этим в максимальной его возможности собою физически в этой жизни, в этом воплощении. 

            Если вам это дают, значит, вам это надо исполнить, даже если вы не планировали и не располагали, даже не предполагали этого. Это такой шаг, который преобразит вас на нужное состояние, поэтому, не анализируя, впитывайте эти возможности, без них будет, гораздо сложнее, а исполнить надо будет. И развёртывайтесь пред Отцом ими. Можете задать Отцу, Изначально Вышестоящему Отцу вопрос, как лучше это исполнить. Отец вам каждому зафиксирует Образ, который поможет это реализовать.  И, впитывая Образ, данный Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхивайте Сутью этого Образа. И, возжигаясь всем стяжённым и возожжённым, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.  И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие, в данное тело, в данный зал, проживая Синтез Изначальной реальности и физического Мира. Возжигаемся, физически развёртываемся всем стяжённым, возожжённым, развёртывая новый Синтез явления каждого из вас в новом Синтезе Изначально Вышестоящего Отца, и вспыхиваем Условиями Изначально Вышестоящему, Изначально Вышестоящего Отца в ИДИВО каждого, активируя все данные возможности физически. 

            И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца Человека Изначального 160-й Изначальности и филиалы данного Подразделения ИДИВО, и эманируем в ИДИВО каждого, и выходим из практики. 
Аминь.  

       Практика№2. Проект Подразделения  160И. Направления Подразделения каждого из нас в реализации Ипостасного служения и индивидуальный личный Проект Жизни каждого из нас.
                                                                                                                                                          03:09:54-03:26:15
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с ИВ Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВ Кут Хуми Фаинь 192-х Изначально явлено. Становимся в центре зала в форме Ипостаси 20-го Синтеза ИВО и стяжаем Синтез, Цельный Синтез Подразделения 160Ив развёртке Нового Творения Подразделения Синтеза ИДИВО Человека Изначального. И возжигаясь, преображаемся этим. 
Синтезируясь с Изначальным Творцом, переходим в зал Творца 244-х Изначально явленный. Развёртываемся пред Изначальным Творцом. Все стоим пред Отцом Творцом. Приветствуем его всей нашей командой Отца Творца, стяжая Творение ИДИВО Человека Изначального 160И каждым из нас и синтезом нас. Включаясь и развёртываясь данным Творением, стяжаем перспективу, реализацию данного акта Творения физически каждым из нас. И просим Изначального Творца развернуть Ипостасное Творение каждого из вас в данном Творении Подразделения ИДИВО 160И.
И синтезируясь с Изначальным Творцом, стяжаем Условия Творения ИВО в Подразделении Ипостасно каждого из нас и в цельности всего Подразделения 160И нами.

Стоим пред Творцом и насыщаемся всем, что нам фиксирует Отец, внимая, расшифровывая, если получается, возжигаясь этим. 

И далее синтезируясь с Изначальным Творцом, стяжаем личный Проект Творения каждым из нас ракурсом ИДИВО. И возжигаясь, развёртываемся им. Здесь вы можете прожить эффект Творения, эффект даже направления Творения лично каждого из нас. Если Подразделения сложнее то, что касается индивидуально, вы можете зафиксировать и прожить. 

И возжигаясь этим, благодарим Изначального Творца, синтезируемся с ИВО, переходим в зал ИВО 256-ти Изначально явленный. Отец говорит, подходим ближе, становимся чуть ближе, чем стояли, буквально, шаг вперёд. Стяжаем Синтез Проекта Подразделения  160И, Направления Подразделения каждого из нас в реализации Ипостасного служения и индивидуальный личный Проект Жизни каждого из нас. И возжигаясь, развёртываемся им. И Отец каждому фиксирует пакет Стандартов, Законов, Методов и Правил в организации реализации данных Проектов Творения в Жизни физически.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, можете у Отца спросить рекомендации, вот любые: личные, ипостасные, служебные, любые, какие вы готовы развернуть собою. От вас должен идти вопрос, просьба звучать, но вы начинаете. 

Кстати, Отец сейчас вас вводит в акт Творения, Прямой Акт Творения ИВО.
И возжигаясь этим, синтезируемся с ИВО, стяжаем Синтез ИВО, прося преобразить нас этим физически. Мы благодарим ИВО, Изначального Творца, ИВ Кут Хуми. Возвращаемся в физическое присутствие. Развёртываем всё стяжённое возожжённое физически каждым из нас. И эманируем в ИДИВО, в Подразделение 160И и ИДИВО каждого. Преображаясь этим,  выходим из практики.

Аминь. 

                                           1 день 2 часть
Практика№3. Новая система 8-ми Проявленной самоорганизуемой системой Метагалактики планеты Земля 4096-рично
                                                                                                                                     00:51:00-01:10:38
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с ИВ Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал 192-х Изначально явленный, становясь в форме Ипостаси 20-го Синтеза ИВО. Синтезируемся с Хум ИВ, стяжаем Цельный Синтез ИВО, прося ввести каждого из нас в новую систему 8-ми Проявленной самоорганизуемой системой Метагалактики планеты Земля 4096-тирично. И возжигаясь, преображаясь этим, стяжаем саморегулируемый  Огонь ИВО, саморегулируемый Дух ИВО, саморегулируемый Свет ИВО, саморегулируемую Энергию ИВО, саморегулируемую субъядерность ИВО, Форму саморегулируемую ИВО, саморегулируемое Содержание ИВО и Поле ИВО каждому из нас и синтезу нас в целом саморегулируемой единицы ИВО. И просим завершить и снять с каждого из нас предыдущие формы данной системы и ввести нас в Новую Саморегулирумую Систему ИВО Метагалактической расы землян. Выражением Человека. Или Человечества, в организации 4096-ти мерностной материи Метагалактики ФА, Изначальной Метагалактики Синтезом каждого из нас. 
И возжигаясь этим, преображаясь, синтезируемся с Ипостасью Основ Изначальным Творцом, переходим в зал 244-х Изначально явлено. Развёртываемся пред Изначальным Творцом. Синтезируясь с Хум,  стяжаем Творение Изначальной Саморегулятивной Системы Метагалактической, которая явлена на планете земля ИВО. Возжигаясь этим, мы синтнезируемся с Изначальным Творцом и все основы Метагалактической Саморегулируемой Системы Планеты Земля Изначально каждому из нас. Стяжаем саморегулируемую Основу Огня Изначальной Метагалактической Системы, Основу Духа Изначальной Метагалактической Системы, Основу Света Изначальной Метагалактической Системы, саморегулируемые Основы Энергии Изначальной Метагалактической Системы, Основу Скбъядерности Изначальной Метагалактической Системы и саморегулируемые Основы Формы Изначальной Метагалактической Системы, Основы Содержания Изначальной Метагалактической Системы и саморегулируемое Поле Изначальной Метагалактической Системы. И в углубление данного выражения, входя в Изначальность  Метагалактической Саморегулируемой Системы планеты Земля физически собою. 
И стяжаем Синтез любых Психодинамических возможностей и Теургических реализаций этими Новыми видами саморегулятивного Огня, Дух, Света, Энергии, Субъядерности, Формы, Содержания и Поля Изначальной Метагалактической Системы. И возжигаясь ими Творением ИВО, преображаясь этим. Впитываем всё стяжённое собою. 

Синтезируемся с ИВО, переходим в зал ИВО 256-ти Изначально явлено. Становимся пред ИВО, синтезируемся с Хум ИВО и стяжаем Саморегулятивную Систему каждому из нас единично собою в прямой координации с Изначальной Метагалактической Саморегулятивной Системой ИВО планеты Земля. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся пред ИВО, прося вместить Новый Огонь ИВО в координации с Огнём Саморегулируемой Системы, Новый Дух ИВО в координации с Духом Саморегулируемой Системы, Новый Свет ИВО саморегуляции со Светом Саморегулируемой Системы, Новую Энергию ИВО в координации с Энергией Саморегулируемой Системы, Новую Субъядерность ИВО в синтезе с Субъядерностью Саморегулируемой Системы, Новую Форму ИВО в синтезе с Формой Саморегулируемой Системы, Новое Содержание ИВО в синтезе с Содержанием Саморегулируемой Системы, Новое Поле ИВО в синтезе с Полем Саморегулируемой Системы. И просим ввести нас в Новую Изначальность ИВО вместе с Изначальностью Саморегулируемой Системы всего стяжённого. 
И синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем Синтез Саморегулируемой Системы ИВО, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся им. Прося преобразить нас Новой Саморегулятивной Основой ИВО физически собою. 

И возжигаясь, преображаясь пред ИВО, стяжаем  12 Саморегулирующихся единичных Систем Человека каждого из нас, возжигаясь, развёртываясь ею, Ученика каждому из нас развёртываясь, возжигаясь, развёртываемся ею. Праведника каждому из нас, возжигаясь, развёртываемся ею. Ипостаси каждому из нас, развёртываемся ею. Служащего каждому из нас, развёртываемся ею. Полномочного каждому из нас, возжигаясь,  развёртываемся ею. Иерархичного каждому из нас, возжигаясь, развёртываемся ею. Идивного каждому из нас, возжигаясь, развёртываемся ею. Творца каждому из нас, возжигаясь, развёртываемся ею. Аватара каждому из нас, возжигаясь, развёртываемся ею. Дочери каждому из нас, возжигаясь, развёртываемся ею. И Сына каждому из нас, возжигаясь, развёртываемся ею в синтезе 12-ричных Систем в каждом из нас. 
И возжигаясь, развёртываясь ими, вспыхиваем Синтезом ИВО во всей 12-ричности Саморегулятивного выражения каждого из нас. И преображаемся Новым выражением ИДИВО Саморегулятивной Системой ИВО Изначально. И просим ИВО стабилизировать две Саморегулируемые Системы ИДИВО Изначальной Метагалактики планеты Земля в синтезе её осуществлением ИВОтцом и каждым из нас физически. 
И возжигаясь этим, мы синтезируемся с ИВО, стяжаем Синтез всего стяжённого возожжённого. И просим преобразить каждого из нас этим.

И благодарим ИВО, благодарим Изначального Творца, благодарим ИВ Кут Хуми Фаинь. Возвращаясь в физическое присутствие, здесь развёртываем Синтез возожжённых стяжённых возможностей в каждом из нас и синтезом нас. И эманируем в ИДИВО, в Подразделение 160И, филиалы и в ИДИВО каждого. И выходим из практики.

Аминь.

Практика№4.Явление Нового Выражения ИДИВО. Новое Явление Синтеза ИДИВО Человека Изначального. Новое выражение ИДИВО каждого.
                                                                                                                 01:34:44-01:42:00
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с ИВ Кут Хуми Фаинь и переходим в зал ИДИВО 192-х Изначально явленный в форме Ипостаси 20-го Синтеза ИВО, развёртываясь всем телом пред Владыками  Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Цельным Синтезом ИВО. Прося преобразить каждого из нас на Явление Нового Выражения ИДИВО.

И возжигаясь этим, синтезируемся с ИВО, переходим в зал ИВО 256-ти Изначально явленный, становясь пред ИВО в зале, мы синтезируемся с Хум ИВО, возжигаясь Синтезом ИВО, развёртываем ИДИВО каждого. И синтезируемся с ИДИВО, проникаясь Явлением ИДИВО  собою. И в Явлении ИДИВО физически собою просим ИВО принести в жертву ИДИВО лучшие выражения ИДИВО каждого всему Человечеству Планеты Земля, освобождаясь и принося в жертву свои лучшие достижения, записанные в ИДИВО каждого. И  далее преобразить выражение ИДИВО Человека Изначального, так же  развернув все лучшие достижения всему Человечеству Планеты Земля, преобразить ИДИВО Человека Изначального. 
И возжигаясь Новым Явлением Синтеза ИДИВО Человека Изначального 12-тиричной Ипостасности Ипостаси Синтеза 160И, стяжаем Новое Выражение ИДИВО каждого в прямом Явлении ИДИВО каждым из нас и синтезом нас. 

И возжигаясь, преображаясь этим, стяжаем Синтез ИВО, преображаясь им. Мы благодарим ИВО, благодарим ИВ Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь ИДИВО каждого физически, эманируем всё стяжённое возожжённое в ИДИВО, в Подразделение ИДИВО 160И с филиалами и ИДИВО каждого. И выходим из практики. 

Аминь.
                                     2 день 1 часть
Практика№5. Стяжание чаши Ума ИВО.
Комментарии перед практикой.

Задача чаши Ума быть наполненной новым Огнём. Когда вы входите в новый Огонь и, когда стяжаете, именно чаша Ума активирует эти процессы. Через чашу Ум идёт насыщение всех частей новым Огнём. Цельный процесс начинается именно с этой чаши. Нужно сознательно готовиться к этому процессу. Ум – это как процесс управления в материи. Для того, чтобы управлять материей, нужна база знаний, набора сутей, смыслов, определённых мыслей. Когда готовитесь к Синтезу, нужно обновлять Огонь, хотя бы раз в месяц.
                                                                                                                                                      01:19:00-01:55:00
Попробуйте прожить своё тело, но не внешне, а вот именно тот синтез частей, организацию частей, синтез Духа. Сейчас у вас идёт максимальная фиксация на ваш внутренний мир. Так скажем, синтез, который развернулся, он максимально активирован внутренне. Всё с вашим телом, как вы привыкли, так и происходит физически, но появилась какая-то новая состоятельность, заполненность, проживаемость, что в теле, кроме физичности, ещё что-то есть.  Я бы даже сказала, насыщенность, субъядерная насыщенность, когда ты проживаешь ядрышки, клеточки, какие-то ещё системочки внутри тела, грубо говоря, появляется мысль. Вот сейчас подумайте о какой-нибудь части. О любой, которая первая приходит в голову. И думая об этой части, сконцентрируйтесь на ней, посмотрите, чем она у вас сейчас занята, как она у вас строится, как она действует, вообще, как она выглядит. Её системная организация, какие-то свойства, качества, функции. Ну, что получается. 

Просто одной мыслью вообразите. Воображая, вы видите тот эффект, который у вас есть. Вы не увидите, если этого у вас нет. Получается? Это просто мини тренинг. 
Если сложно подумать о какой-то части, ну, самые первые 4 или 5 частей. Ту же чашу Грааля, Душа. Вчера стяжали чашу Грааля. Это простое, что можно представить. Увидьте свою чашу, не нарисованную, а то, что у вас есть. Как она в вашем теле проживается и каким свойствами обладает. Можно чуть дальше сделать шаг, не останавливаясь на её строении, а отпустить эту мысль и попробовать двигаться дальше по логическому выражению, следуя за той мыслью, которая у вас сейчас организуется. Может какой-то вопрос, какое-то чувство, решение. И как часть начинает помогать вам раскручивать эту ситуацию, эту организованность в процессе вас. Ну, может быть, даже появится какой-то образ, решение данного выражения. 
Сейчас может быть сложно для вас, потому что идёт поток Синтеза Владыки Кут Хуми. Вы просто обучаетесь этому процессу. Это не значит, что вы дома так же должны делать. Вам просто Владыка показывает правильные аспекты многочастности жизни и как это работает. Работает абсолютно по- разному, но это работает. Сам факт, что работает, - это уже большое достижение. 
И возжигаясь всей нашей ночной подготовкой, возжигаясь Синтезом каждого из нас, синтезируемся с ИВ Кут Хуми Фаинь и переходим в зал ИС ИДИВО 192-х Изначально явлено. Развёртываясь в зале в форме Ипостаси 20-го Цельного Синтеза ИВО. Чётче оформляемся всем Синтезом возожжённым каждым из нас. Синтезируемся с ИВ Кут Хуми Фаинь, стяжая, возжигаясь Цельным Синтезом Ума ИВО, стяжая 256 систем разработки, выявления и явления мыслей Ума и 256-ричной Базы Данных в развитии Ума и реализации Метагалактикой ФА каждому из нас и синтезу нас. 
И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируемся с Ипостасью Основ Изначальный Творец ИВО. Развёртываемся в зале 244-х Изначально явлено. Каждый развёртывается в форме Ипостаси Синтеза 20-го. Становимся пред Изначальным Творцом.

Посмотрите на зал, посмотрите на Отца Творца. Можете даже увидеть форму, если получается, в которой Отец вышел к нам.

И синтезируясь с Хум Изначального Творца, стяжаем творение 256-ти Систем Ума, 256-ти соответствующих присутствий Метагалактики и развёртыванием соответствующих аппаратов мысли Ума, сфер Ума с операционными Системами действия.   И возжигаясь 256-ричным творением ИВО, Системами Ума каждого из нас и синтезом нас. 

И возжигаясь этим, мы синтезируемся с ИВО. Переходим в зал ИВО 256-ти Изначально явлено. Становимся всей нашей командой пред ИВО. Синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем Синтез Ума ИВО, возжигаемся им, преображаемся, развёртываемся им. 
И синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем чашу Ума с 256-ю оболочками ядерных ячеек, с записываемыми знаниями Ума. Стяжаем 256 видов субъядерного Изначального Огня Ума в явлении Изначальности Ума ИВО. И возжигаясь 256-ричностью субъядерной Изначального Ума, стяжаем 256 сфер Ума 256-ю системами, операционными системами ИВО Ума, 256-ю аппаратами Ума с 256-ю видами мысли Изначальности Ума ИВО и с 256-ю видами Изначальной субъядерностью Ума каждому из вас и синтезу нас. 
И далее мы синтезируемся с ИВО, стяжаем Зерцало с 256-ю эталонными мыслями Ума на основании чаши Ума, стяжаем Престол Сердца Ума, или ядро Сердца Ума, в активации аппаратов Ума вокруг ядра Сердца Ума с образующими силами Сердца в нём. 
И синтезируясь с ИВО, стяжаем Синтезобраз Ума, тело Ума, стяжая тело Ума, стяжая 256-ричную Базу Данных Ума Изначальности, Проявлений и 4096-ти Присутствий Метагалактики ФА 8-ми Проявленной материи синтезно Синтезобразом тела Ума, тело Ума цельно внутри чаши Ума собою. 

И возжигаясь всем синтезом всего стяжённого, синтезируемся с ИВО, стяжаем саморегулируемую, саморазвиваемую, самоопределяющую систему Ума Синтеза в цельности Изначальности, Проявлений и Присутствий Метагалактичности синтеза материи Изначальной Метагалактики каждым из нас и синтезом нас. 
И возжигаясь Синтезом Ума ИВО, преображаясь, развёртываемся Умом ИВО собою. 

И возжигаясь этим, мы синтезируемся с ИВО, с Умом ИВО Умом каждого из нас.

И стяжаем прямое Творение развития Ума каждого из нас Умом ИВО с возможностью быстрого и компетентного развития Умом ИВО собою. 
И возжигаясь этим, мы синтезируемся с ИВО, стяжаем Парадигму Синтеза Изначальности, Проявленности, 4096-ти Присутствий Метагалактики Ума в явлении стратегии, тактики, разработанностью Ума. И возжигаясь Парадигмой Ума ИВО в его перспективной координации всех новых возможностей собою. 
И синтезируясь с ИВО, стяжаем Синтез Парадигмы Ума ИВО физически собою в явлении управления материи этим. 

Сейчас такое действие, из зала Отца -  можете просто внутренний взгляд сюда на физику, как Отец отсматривает каждого из нас в том ракурсе Творения, которое сейчас происходит с нами. Смотря на физику из зала Отца, вы, буквально, ловите взгляд Отца на вас и смотрите глазами Отца. 
И вот через этот взгляд мы являем ИВО физически собою, буквально, ощущая на физике прикосновение ИВО его Огнём, его Творящим Началом в каждом из нас. 
И отэманируйте это выражение собою вокруг всей планеты Земля ФА, постепенно развёртываясь с данной территории на территорию Российской Федерации, Северного Полушария и охватывая Южное Полушарие, развёртывая Явление ИВО по всей планете Земля ФА. 

И как только вы начинаете развёртывать по всей планете Земля ФА, вот, активируя ту Базу Данных, которая вам была дана Отцом, взгляд на планету из зала Отца. Но не на ваше здание, ваш дом, ваш город, а на планету взглядом Домом Отца. Вот посмотрите, как с точки зрения Отца и ИДИВО можно увидеть на данный момент плановую организацию, которая была в предыдущей Парадигме, она была. Некоторые люди остались, и Парадигма до конца ещё не закончена, не завершена. Хотя Планы стали растворяться. Вот увидьте этот процесс. Станьте причастны к этому процессу, увидьте организацию материи Метагалактикой, материю планеты Метагалактикой Сутью ИВО. Что именно это созидающее Начало несёт организацию в материи. Всё другое оно завершается или завершилось, или вообще, уже не существует. Остались только какие-то образы, привязки. У нас такая экскурсия на планету Земля из ИДИВО. То мы туда ходили, то мы сейчас смотрим из Дома на планету. Интересное выражение. 
Ну, а теперь посмотрите на планету на континенты, на атмосферу. Вот куда ваш взгляд притягивает внимание. Может быть, вы увидите какую-то активацию в данный момент на планете. Планета постоянно преображается, что-то развивается, складывается новое, где-то заканчивается. И вот какая-то активность присутствует. Вот понаблюдайте за точками планеты, где какая активность развёртывается. Это может быть не только суша, это может быть океан, вода, море, даже там тундра, лёд.

Ну, и заканчиваем этот процесс, возвращаясь вниманием в зал ИВО.
Синтезируясь с ИВО, стяжаем Синтез ИВО. И преображаясь им, благодарим ИВО. Благодарим ИВ Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие. 

Коментарии после практики.
И возвращаясь к вопросу того, что мы можем видеть, распознавать, воспринимать только то, что знаем, оно очень актуально получается переключиться на тело Ума, на Синтезтело Ума, на Синтезобраз Ума. Да, кстати мы стяжали как тело Ума, так и Синтезобраз Ума. Прожили тело Ума? Зафиксировалось. Но Синтезобраз понятно, где стоит. Понятно? Я сейчас усну сама. Состояние великолепное! Так хочется, стол удобный, хороший, так хочется прилечь. Ментальный сон! Не хватает только гуслей. Оп! И все спят! Ну, что поделать, вот такая работа на 20-м Синтезе Творения, да. Лучше, наверно, в таком состоянии, которое складывается. Ну, просто так ничего не бывает. 
Больше эманируйте. Я бы так сказала. Не держите это в себе в клетках. Я не говорю, что вы специально это держите. Включайтесь. Начинайте быть пассионарными в Творении. Начинайте быть теми, кто заинтересован в своём Творении. Такая вот заинтересованность, возожжённость.
 Человек чем живёт? Вдохновением, или возожжённостью. Вдохновение – от Духа, возожжённость – от Огня. Если есть какое-то жизненное вдохновение, какая-то мечта, парадигма, смысл, идея, то вот жизнь развёртывается, жизнь горит, она бурлит, идёт.
Если этого нету, то человек скорее прозябает, проживает моменты жизни, отведённые ему. 
Практика№6(1) Стяжание Синтезтела Творца, Базы знаний.
                                                                                                                          02:32:46-02:44:00
  Возжигаясь чашей Ума Изначально метагалактически, возжигаясь Огнём и Синтезом каждого из нас, синтезируемся с ИВ Кут Хуми Фаинь. И переходим в зал ИДИВО 192-х Изначально явлено. Становимся в форме пред ИВ Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с Хум Владык стяжаем Цельный Синтез Синтезтела Творца, его выражение каждым из нас. 

И преображаясь этим, синтезируемся с Изначальным Творцом. Переходим в зал Изначального Творца 244 Изначально явлено.

Становимся пред Изначальным Творцом в форме Ипостаси 20-го Синтеза, синтезируясь с Хум Изначального Творца, стяжаем Творение Синтезтела Творца Изначально каждому из нас и синтезу нас. 
Стяжаем у Изначального Творца Синтез Базы знаний, действия и дееспособности Синтезтела Творца каждому из нас. И впитываем субъядерно данную организацию нами.
Возжигаясь, развёртываемся Синтезтелом Творца каждым из нас пред Изначальным Творцом и стяжаем Огонь Творения каждому из нас и заполняемся им всем своим выражением. И стяжаем у Изначального Творца защиту Творения, Огня Творения. Проектом Творения ИВО возжигаясь, развёртываемся им. 
И просим Изначального Творца обучить каждого из нас, стяжая обучение у Изначального Творца действием Синтезтела Творца Синтезтелом Творца и Огнём Творения как творящего Начала ИВО каждого из нас. Стяжаем у Изначального Творца пакет Стандартов, Законов, Методов и Правил применения, действия, реализации Огня Творения нами и в нас. 

Синтезируемся с ИВО, переходим в зал ИВО 256-ти Изначально явленный. 

Все становимся пред ИВО и, синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем Синтез Творения ИВО каждому из нас и синтезу нас. 

Возжигаясь, преображаясь им, остаёмся вышестоящими телами там, где вы сейчас стоите в зале Отца. Сейчас просто без комментариев. Хотите, смотрите, где вы стоите. Не запрещено. Вы там можете видеть. Сами физически фиксируемся здесь. Такой вот у вас процесс Творения происходит. Отец там исполняет какие-то действия, а вы тут сидите. Физически активируемся, физически сознательно можем начать действовать, а там Отцу нужно что-то доработать. Какой-то процесс не сложился. Поэтому сейчас практика на данном этапе первая её часть завершена. Мы эманировать пока ничего не будем, нечего. И вот после перерыва продолжим вторую часть практики.

                                    2 день 2 часть
Практика№6(2) Стяжание Синтезтела Творца, Базы знаний.
                                                                                                                                06:30-42:55
Возжигаемся концентрацией Синтеза, который фиксируется на нас из зала Отца, и развёртываемся Синтезом в зале ИВО, там, где вас Отец зафиксировал. Проникаемся средой зала, атмосферой зала. Вот проникаемся всем телом, всем своим выражением. Проникаемся всеми своими частями многочастно, многоприсутственно, многомерно, возжигаясь прямым Синтезом ИВО каждым из нас и синтезом нас. 

И находясь пред ИВО в центре ИДИВО, впитываем Абсолютное Творение ИВО каждым из нас. И вот тот куб созидания, который был развёрнут вовне, развёртывается внутри вас. Я бы так сказала, пространственно-временно это складывается. Сквозь все ваши части идёт абсолютно новое выражение телесности вашей пред ИВО, как некий сброс старого и в воскрешении новой состоятельности тела в каждом из вас.

И синтезируясь с ИВО, стяжаем динамику ИДИВО в каждое выражение части, мерности, субъядерности каждого из нас в явлении Цельного Синтеза Человека ИВО новой Парадигмой Метагалактики, Изначальной Метагалактики физически собою. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим выражением. И сквозь вас каждого из вас проходит такая фиксация, как разряд ИДИВО. Разряд как силовое напряжение, больше от северного полюса ИДИВО к южному полюсу. И вы стоите каждый сквозь эту линию прям, проникаясь ей. Силовой разряд ИДИВО, такой перезапускающий жизненную динамику каждого из нас ИДИВО.
И стяжаем у ИВО динамику Мысли ИДИВО, динамику Смысла ИДИВО, динамику Сути ИДИВО, динамику Идеи ИДИВО, вершиной динамики Возожжённости ИДИВО. И развёртываем это в чаше Ума как печать на Зерцале прям, в основании фиксируется.
И возжигаясь этим, преображаясь эти, синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем Умный мыслеобраз каждому из нас, Умную цель каждому из нас, Умную задачу каждому из нас и Умное устремление каждому из на в активации, росте, развитии, компетентном развитии чаши Ума, Синтезобраза Ума в явлении Умной четверицы выражений каждым из нас.
И возжигаясь этим, развёртываемся этой четверицей. Вы можете попробовать расшифровать её. Пред вами прям, возжигаются строчки. Ну, начните хотя бы с какой-то строчки. 

И эта четверица возжигается перед вами, вспыхивает цельно. Впитывайте её в Хум. И смотрите, в чаше Ума она также ложится на Зерцало. Прям как огненные письмена, только на Зерцале. 

Ваш Синтезобраз Ума стоит чётко на Зерцале босиком. Возжигаемся этой четверицей

и преображаемся ей. 
А вы, кстати говоря, стоите, смотрите, участвуете в этом процессе Синтезтелом Творца. У вас такая активация больше в зале пред Отцом. 

Далее Отец развёртывает нам Условия. Возжигаемся ими. И возжигая эти Условия, переходим из зала Отца в Метагалактику ФА на одно из Присутствий Метагалактик ФА в Дом Отца. На любом Присутствии, на каком бы вы не оказались, есть Дом Отца. В Доме Отца обязательно есть Центральный зал ИВО этого Присутствия. В этом зале сконцентрированы Огонь, Синтез, Условия этого Присутствия максимально. Проживите, какой номер этого Присутствия, не выше 24-го. 

Сейчас вы работаете индивидуально, могут быть разные Присутствия. И вот встали. Все стоят в залах Отца, но разные Присутствия. Возжигайтесь Огнём, Синтезом этого Присутствия.
И стяжаем у ИВО, в зале которого вы стоите, проживите, что пред Отцом стоите, стяжаем Синтез ИВО. Попросите у ИВО. Я обозначаю, процесс происходит. Попросите развернуть Суть Творения того Проекта, с которого сегодня началась новая динамичная организация жизни каждого из вас в зале. Такое Начало Начал. Та Суть, которая будет развёртывать вашу новую реальность. Она вам обязательна близка, это не что-то постороннее.
И вокруг вас развёртывается Суть, может быть, образом, может быть, голографией, может быть, даже буквенным написанием, поэмой, сонет. Смотрите, вникайте и будьте в курсе, что происходит. Вы управляете этими процессами. Вам и управляющие Начала в руки. 
Чтобы вы могли воспринять окружающую действительность в новом ракурсе вашей жизни. 

И в зал Отца каждого из вас, Суть пока так же остаётся во внешней реализации, можете наблюдать, но к каждому из вас заходит ещё, ну, кто-то заходит, в общем. Посмотрите, кто это. Это один из Владык Управления Синтеза. Любой из 64-х. Это то, с кем вы можете и будете должны в перспективе этой Сути, реализации этого Проекта Творения, учиться, общаться, сотрудничать, действовать, если есть на, то необходимость. И Владыка вам, у каждого разный, ну, преподносит небольшой подарок. Возьмите его. Возьмите просто с подноса. Ну, такой даже не поднос, а подставочка плоская небольшая. Не больше формата А-5. Это такая какой-то символ вашего действия совместного. Это может быть продолжение с прошлых жизней, но вот вновь новое сотрудничество. 
Вот здесь и сейчас вы становитесь сотворцами в каком-то процессе ИВО, в каком-то проекте ИВО. Ну, это как раз символ вашего сотворчества. 

То, что происходило, концентрируйте собой, впитывайте. Символ вашего сотворчества Изначального Владыки тоже фиксируйте в форму там, просто впитайте в форму, карман положите. Будем, когда стяжать книгу, просто достанете, зафиксируйте в доме у себя в кабинете. 
Так могу сказать, самое сложное Творение - это на физике. Чем ближе к физике, тем сложнее. Поэтому не смущайтесь, мы вышли на те Присутствия, которые не выше 24-х находятся. Чем ближе к первому Присутствию, вы сами понимаете, как здесь сложно что-то применять, создать, сотворить, применить. Ну, такая материя. Чем выше материя, тем там проще применять Стандарт Синтеза, материя восприимчивее, многообразнее. Вот, где-то на этих Присутствиях вы взяли, возожгли, развернули Суть вашего Проекта. Ещё один акт Творения ИВО в вас. 

Вот этот зал запомните, где стоите. Туда надо ходить учиться, тренироваться. Это Присутствие Дом Отца этого присутствия. В этом Присутствии в Доме Отца есть зал Отца этого присутствия. Поэтому ходите сюда обязательно. Тренируйтесь. Здесь вы будете расти как Творцы. 
Владыка, с которым вы сейчас общались, ждёт, когда закончится процесс, предлагает вместе с ним. Теперь переключите внимание на Владыку, поблагодарите ИВО, с кем вы сейчас работали. Переключая своё внимание на Владыку того Управления Синтеза, который к вам вышел, естественно можно сорганизоваться и по номеру Присутствия. Только не сомневайтесь в том, что вы расшифровали правильно. И всё. 
Возожгитесь Синтезом и Огнём, который фиксирует вам Владыка. И выходя из зала, Владыка вам показывает устройство Дома Отца, внутреннюю его организацию, архитектуру. И сейчас, не перемещаясь в пространстве, а идя телом по ступенькам вниз, смотрите, как вас ведёт Владыка. Вы выходите на Присутствие, но вместе с Владыкой. Вот проживите эту организацию. Это первое ваше совместное действие в Доме Отца. Вы движетесь вместе с Владыкой, не сами бежите, а вот абсолютно равностно передвигаетесь   по Дому Отца, переходя с одного этажа на другой. И не бойтесь, если вы вдруг понимаете, что Владыка с вами ведёт беседу или вы там что-то, спросите. Нормально. Цивилизованные отношения. 

И подходим к входной двери, куда все подходят в Дом Отца. И мы идём дальше. И на крыльце вас встречает Владычица. Владыка благодарит вас за совместное действие. Тоже поблагодарите его в ответ. И подходим ближе к Владычице. Ну, понятно, это пара Управления Синтеза. Просто Владычица вас встречает за пределами Дома Отца. И вы спускаетесь на это крыльцо по ступенькам. Это большое крыльцо. И становитесь чуть подальше от Дома Отца.    Шагов 10-15 делаем и просто проживите среду вокруг Дома Отца, парк. Проживите границы парка. Дальше - экополис, организацию жизни, то чем живёт Присутствие, чтобы вы сюда могли ходить и вам тут было комфортно и знакомо. Вот вас Владычица вас готовит к этому действию в дальнейшем не сегодня, в другое время самостоятельно.
Возжигаясь Огнём и Синтезом Владычицы, с которой вы общаетесь, возжигаясь этим Присутствием, на котором вы стоите и общаетесь. Так посмотрите на Дом Отца. Насколько он вам знаком, масштабен, высокий, низкий, смотрите. Ну, вообразите, представьте. 

Благодарим Изначальную Владычицу. Синтезируемся с ИВО и возвращаемся в зал ИВО 256-ти Изначально явлено, развёртываясь в зале, становясь пред Отцом, новыми выражениями. Мы стяжаем у ИВО Синтез и Огонь ИВО, возжигаясь им, благодарим ИВО за данные возможность, преображение реализацией.  Благодарим Изначального Творца. Благодарим ИВ Кут Хуми Фаинь. И возвращаемся в физическое Присутствие. 
Эманируем всё физически стяжённое возожжённое в ИДИВО, в Подразделение ИДИВО 160И, филиалы и в ИДИВО каждого. И выходим из практики.
Аминь.

Комментарии после практики и рекомендации.

 Вот такая необычная подготовка у вас началась. Всё, что вы видели, что у вас вообразилось, всё, что вы прожили, это такая перспективная ваша работа индивидуальная. Так могу сказать, для того, чтобы вас активировать, много что дано, много что стяжено. Я бы так сказала качественное стяжание. Для этого нужно много чего активировать. И это будет применяться в реализации той задачи, которую вам поставил Отец в Синтезе с Управителями. Это Владыка и Владычица. Я не думаю, что это что-то сложное. Нам поручают только то, что можно исполнить, реализовать.
И ракурс Творения начался именно с того мыслеобраза, как Отец нам сказал: «Умный мыслеобраз, умная цель, умная задача, устремление». Попробуйте, пусть потом в дальнейшем попробуйте понять, что у вас там Отец вам развернул, зафиксировал, какое действие вы будете делать. Я думаю, это больше относится к сотворчеству с Владыкой Владычицей. 
Вот для того, чтобы активация произошла, такой вот небольшой тренинг на присутствии. Причём тренинг в зале Отца, когда Отец с вами напрямую с вами работает. И вы можете, так, скажем, задавать любые вопросы. Ну, как вот обучение у Владыки. Мы можем задавать всякие вопросы в зале пред Отцом того присутствия. У вас любые ваши состояния, которые ведут вас к вашей подготовке, если есть какие-то вопросы, сомнения, не получается что-то. В этот зал Отца. И здесь вам Отец подкрутит, настроит или поможет, или намекнёт, или зафиксирует Огнём так, что вот у вас просветление наступит. В зале Отца совсем другое обучение, нежели в Управлении Синтеза. 
Практика№7. Явление Меча Творения ИВО. Книга Творца. 
                                                                                                                       00:59:30-01:41:50:
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Переходим, синтезируясь с ИВ Кут Хуми Фаинь в зал ИДИВО 192-х Изначально явлено. Становимся в форме Ипостаси Синтеза 20-го Синтеза. Синтезируясь с Хум Владык, стяжаем Цельный Синтез ИВО, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Меча Творения. Синтезируемся с Изначальным Творцом, переходим в зал Изначального Творца 244-х Изначально явленый. Становясь в зале Изначального Творца, синтезируясь с Хум Изначального Творца, Возжигаемся Творением ИВО. Преображаясь им, переходим в зал книг Творения вместе с Отцом Творцом. Просто раз и перешли. Это зал, который в высоту занимает, потолки очень высокие, меньше трёх этажей. По периметру он такой большой, но правильной формы без каких-нибудь закутков. Такой квадратный зал, но с высокой организацией потолка. Наверху очень ярко и крупно нарисован орнамент. Что на потолке, что внизу, он повторяется, как отражение. 

Мы расходимся по периметру зала.  Стеллажей в этом зале нет. Но именно здесь есть книги Творения. Попробуйте увидеть, где они. 
А книги Творения расположены по всему периметру зала. И они находятся как встроенные полки в стены помимо того там очень светло. Все стены есть книги Творения. Разные книги Творения. Сюда ходим не только мы, те, кто развиваются Синтезом. Сюда ходят и другие цивилизации, и представители Иерархии ИДИВО. Попробуйте сосканировать многообразие процессов самого Творения ИВО. Книги абсолютно разные, но однозначно они все красивые. Внешне даже по корочкам. Вот всё, что вы видите вдоль стенки, это корочки книг. Где-то даже виден титульный лист. Ну, там обложка. 
Те книги, которые касаются нас, даже те книги, которые мы будем обязательно брать, можем читать, они в данный момент их лучше всего видно. Они самые яркие и выделяются из всех. Все остальные как будто впечатанные в стену, а эти, я бы сказала, чуть-чуть выдвинулись на полочках. 

И мы синтезируемся с Изначальным Творцом, стяжаем Синтез книги Творения ИВО. Возжигаемся им. И стяжаем у Изначального Творца книгу Творения каждому из нас. Книги у вас перед глазами. Они зависли. Смотрите её многофункциональность. Если хотите, берите в руку. В данный момент можно открыть, полистать, просто внешне прожить, познакомиться Огнём, что это Огонь Творения. И он записан на каждой страничке книги. 
Если получается, можете посмотреть на другие книги, просто посмотреть со стороны, сосканировать, в чём разница. 

И все берём книги в руки, возжигаемся книгой Творения ИВО. Как только вы берёте её в руки, сразу становится понятно, там есть рекомендация к исполнению вашего Проекта Творения, о котором мы говорили в предыдущей практике, там целый параграф посвящён этой теме. Так работает сканер. Можно не читая, посмотреть, какие темы, просто сканировать суть этой книги и увидеть, что необходимо в данный момент. 

Самое главное, эта книга помогает расширить масштаб мысли и увидеть то, что физика, одна из реализаций всей остальной материи Изначальной Метагалактики, которую мы познаём. В общем, когда вы будете читать, вы этим, ну, этой книгой будете переключаться на многомерную реальность вашей жизни.
Отец-Творец вам рекомендует ходить в этот зал, сканировать разные книги, которые доступны для нас. Полезно возжигаться Творением ИВО. Если у вас до сих пор нет книги Творения Подразделения, то её можно здесь попросить. Сейчас мы не будем делать это. Вы этим растёте самостоятельно. Такая книга должна фиксироваться в Доме вашем 1в/с присутствии 160 Изначального Проявления. Там стоит Дом 256-ти этажный. Вот такая книга Творения у Подразделения должна быть. Ну, как ваш Дом тогда сотворяется? Наверно, Отцом. Книга тоже не помешает. Книга – это символ Мудрости Творения. 

И возжигаясь Творением ИВО, фиксируем книгу в форму. И из зала книг Творения мы возвращаемся в зал Изначального Творца, становясь в зале. Синтезируемся с Изначальным Творцом и стяжаем Синтез Меча Творения каждому из нас. И возжигаясь, Меч зависает пред нами. Меч направлен остриём вверх, рукояткой – вниз. Правой рукой берём его за рукоятку, возжигаемся Мечом Творения.

Очень мощный и сильный Меч. Впитываем его в тело, фиксируем его в позвоночник. 

 Проживите, как ваше тело взрастает Синтезом Меча Творения ИВО, усваивая его собою.  
Сейчас внимание на Отца-Творца. Он вам даёт рекомендации. Стоя пред Отцом-Творцом, отэманируйте, доведите Творение ИВО, Волю Творения, это, прежде всего Воля, до физических тел.
А теперь то тело стоит в зале пред Отцом-Творцом, а это тело открывает глаза. Что видят ваши глаза? Не вижу ваши глаза. Физически теперь мы продолжаем делать практику, мы эманируем, вот максимально, Волю ИВО физическим телом здесь, вот развёртывая насколько можете. Можете по планете Земля, пожалуйста. Можете по всей Метагалактики, пожалуйста. Отэманируйте, только здесь физическим телом. 
Продолжая эманировать, возвращаемся в фиксацию в то тело, которое стоит пред Изначальным Творцом. Ну, сейчас попроще, кстати, воспринимать его, рекомендации, стоять пред Изначальным Отцом Творцом. Возжигаясь рекомендациями Изначального Отца-Творца, мы переходим в индивидуальные здания каждого из вас служебного выражения 1в/с присутствие вашей Изначальности 160-й. Это ваши личные здания. Становимся на 4-м этаже, где ваш рабочий стол, стул, кресло, рабочее ваше место. Утвердите, что вы там становитесь. 

Фиксируйте всё, что вам дал Отец- Творец. Это книга. Нет, Меч у вас в позвоночнике, не надо сейчас его доставать. Книга. И Владыка одного из Управлений Синтеза дал вам свой символ, символ сотрудничества совместного сотворчества, доставайте, фиксируйте на стол. Смотрите, как преображается ваш стол. У вас теперь книга появилась, символ. Возожгите, чтобы не только стол преобразился, а то место со стулом вместе, на котором вы сидите. Вы стоите, не надо сейчас садиться. 
И вот в цельности возжигается ваше рабочее место Волей Творения ИВО, или Творением ИВО в цельности Творения ИВО.

 Ну, хорошо, садимся за стол. У вас прям тела просят: «Давайте, сядем за стол!»  Садимся. Что-то значит, у вас там на столе лежит. Смотрите, что у вас на столе лежит. У вас, кстати, стол мог преобразиться. У вас больше не стулья, а хорошие такие солидные кресла стоят. Ну, стулья, как мы сейчас сидим, это стулья, не назовёшь это креслом. А стулья – это не мягкое, вот рабочее стул-кресло. Типа вот, может быть кожаное, может быть даже тканевая отделка, вы там сами определяйте. Оно очень удобное. Можете там посидеть. Не насиделись. Там посидите. 
Ладно. Не отвлекаемся. Смотрите на стол, что там у вас на столе, кроме того, что вы сами туда положили? 

У вас лежит чистый листок бумаги и ручка. Берите её и пишите всё то, что хочешь записать. Хочешь записать четверицу мыслеобраза вашего Творения. Только тем телом, а не этим. То тело всё уже расшифровало, знает и потом работать. Вот посмотрите, как оно работает. Ну, понятно вы этим ещё и управляете. Отдайтесь, доверьтесь. Здесь вы просто сидите, а там вы уже пишите. Может быть, помимо четверицы вы записываете какие-нибудь рекомендации. Всё нормально, чтобы поглубже войти, реализовать, не забыть. Всё может быть. 
Теперь посмотрите, что вы написали. И попросите Владыку Кут Хуми, Владыка ведёт этот Синтез, возжечь всё то, что вы написали. Рекомендации или мыслеобраз. Чтобы на это пошёл заряд Огня и Синтеза, сложились условия ИДИВО на перспективу. Потом сами просите, чтобы процесс был возожжён. Всё. Кладём этот листик. Благодарим Владык Кут Хуми Фаинь.
В этом кабинете, оно напрямую предназначено, чтобы напрямую общались с Владыкой, Отцом. Да, можно выходить в зал в кабинет Владыки, но вы и в кабинете можете складывать такую реальность, что вы можете быть с Владыкой. Здесь вот такая организация среды. 

Встаём из-за стола. Хватит. Достаточно. Если вы сейчас вдруг видите какую-то старую вещичку, которая лежит не на том месте, не упустите момент и сожгите её. Она не нужна. Так ка вы преобразились, и вы готовы и можете её увидеть и избавиться Огнём. Мы не по всему Дому смотрим, смотрим в этом кабинете. 
Возжигаясь Творением ИВО, переходим на 2 этаж синтез-генезис. Становимся в центре зала. Большой зал, пространство, проживите, очень просторный. 

И синтезируясь с ИВ Кут Хуми, стяжаем Генезис Творения ИВО каждому из вас и синтезу вас. И вот, развёртывайте по всему залу Генезис Творения ИВО. И проживите, как у вас активирует Меч Творения. Ну, вы просто являете Волю ИВО Творения.

И возжигаясь этим из зала 2 этажа вашего Дома, возвращаемся в зал Изначального Творца. И становясь в зале пред Изначальным Творцом, стяжаем явление Изначального Творца каждому из нас и синтезу нас. 
И являя Творца собою, Изначальный Творец каждому фиксирует подарок. 

Он уже у вас. Принимайте дар. Умейте принять дар Изначального Творца. 

Если это закрытое, завязанное, ну, вы не видите, что это, разворачивайте, не надо оставлять на потом. Здесь разворачивайте. Не бойтесь. Это теперь ваше. И смотрите. 

Ну, уже смотрите, это ваш дар, вам уже подарили подарок. Это один из инструментов Творца. Причём у каждого может быть своё своеобразие. Мы уже явили Творца собою. Вот один из инструментов Творца. 

Не забудьте поблагодарить Изначального Творца, стяжая рекомендации, как лучше применить этот дар собою. Если неизвестно, что это, вы не поняли, то как раз те рекомендации помогут расшифровать. А если всё просто то, тогда легко без проблем. Впитывая этот подарок в Хум, хотите в форму.
Но у каждого из нас от Изначального Творца есть приглашение. Мы приглашены на праздник ИДИВО. Этот праздник, понятно, развёртывается в определённое время, Отец Творец приглашает в сей момент. Для чего это приглашение? Возожгитесь этим приглашением и посмотрите, что происходит с вашей формой, она становится праздничной Ипостаси 20-го Синтеза. Ипостаси 20-го Синтезу форма может быть праздничной на вас. 

Преображаясь, в зал Отца Творца заходят два молодых человека, и мы следуем за ними, куда Отец Творец нас приглашает. 
И мы, буквально, выходя из зала, оказываемся в большом зале, и идёт какое-то действие праздничное. Вот вы проживите, как вы, находясь в этом зале, вы участвуете в праздничном действии. Праздник ИДИВО. Попробуйте осознать, что это за праздник. Какую роль вы на этом празднике играете? И оставаясь в этом зале праздничном, вот поблагодарим Изначального Творца. Сами возвращаемся в физическое присутствие, развёртываемся в этом теле, физически эманируя всё стяжённое возожжённое в ИДИВО, в Подразделение ИДИВО 160И и ИДИВО каждого. И оставаясь в мираклевом действии, продолжаем Синтез. 
Мы ненадолго на этом празднике. Праздник для нас будет продлён ровно столько, сколько идёт Синтез 20ый. Посмотрим, что это за торжество. 
                      Практика№8. Итоговая.
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Синтезируемся с тем телом, которое это празднует, включаемся в ту реальность. Благодарим Изначального Творца за праздничное выражение Синтеза Творения ИВО каждым из нас и синтезом нас. 
Из зала, праздничного зала, синтезируемся с Изначальными Владыками Кут ХумиФаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО. Вы можете остаться в своих парадных формах Ипостаси 20-го Синтеза, просто в парадной форме.
 Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут ХумиФаинь. Стяжаем, возжигаемся Цельным Синтезом итоговой практики 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаясь, просим преобразить нас этим. Синтезируемся с Изначальным Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначально Явлено. Становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся, стяжаем Синтез ИВО итоговой практики и просим преобразить нас этим. 
И возжигаясь, преображаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 244 октиллиона Огней 244-ой Изначальности Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтезом нас. Преображаясь ими. Стяжаем 244 октиллиона Ядер Синтеза 244-ой Изначальности Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся им, стяжаем стандарт 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим записать его во все Огни Ядра Синтеза каждого из нас. Возжигаясь, развёртываемся им. Стяжаем Цельный Огонь Цельный Синтез 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Цельный Огонь и Цельный Синтез 244-ой Изначальности Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаясь, преображаемся им, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез книги 20-го Синтеза, переходим в зал книг Синтеза Изначальных Владык Кут ХумиФаинь 192-х Изначально Явлено, становимся в зале книг Синтеза, эманируем Синтез каждого из нас Синтезом книг 20-го Синтеза. Владыки фиксируют нам книги 20-го Синтеза название «Изначальный Творец Изначально Вышестоящего Отца». Идём, переходим в кабинет частного здания каждого из вас, развёртываемся в этом кабинете, кладём книгу 20-го Синтеза на стол, берём книгу 19-го Синтеза, у кого есть, возвращаемся в зал книг Синтеза Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, сдаём книгу 19-го Синтеза. 
Благодаря Владык за обучение каждого из нас, синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут ХумиФаинь, стяжаем обучение 20-му Синтезу Изначально Вышестоящего Отца в течение всего месяца для каждого из нас. 
И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируемся Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначально Явлено, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 256-ть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, преображаясь ими, стяжаем 256-ть частей Изначального Человека 244-ой Изначальности, 256-тью видами Огня, 256-тью видов Субъядерности, на 256-ти Изначальных Проявлениях 244-ой Изначальности. 
Возжигаемся этим, преображаемся и в Синтезе развёртываемся частями. Стяжаем 256-рицу частей Огнём Субъядерностью Изначального Человека 244-ой Изначальности в Синтезе 20-ричном в явлении Синтеза Изначального человеческого роста каждого из нас. Возжигаемся этим. И стяжаем Ядро 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Ядро 20-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развертываясь им.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 244-х Изначальное Явление Синтезтела Творца и Ума Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в прямом явлении Изначально Вышестоящего Отца 244-х Изначально Явлено собой. Стяжаем прямое явление 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 244-х Изначально Явлено каждому из нас и Синтезу нас. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, за новые реализации и стяжания, восхождения, переходим в зал Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь 192-х Изначально Явлено, становимся у Ипостаси Синтеза пред Владыками.
 Благодарим за данный Синтез, новые реализации, за допущение нас на этот Синтез и возвращаемся в физическое присутствие в данный зал, развёртывая 256-цы Изначального Человека 244-х Изначально Явлено 20-рично с Ядром 20-го Синтеза, Ядром 20-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, явлении Синтезтела Творца и Ума в явлении Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в Цельным Огне и Цельном Синтезе 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируя цельно всё собою, взращиваясь этим, эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца Человека Изначального с филиалами и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. 
Аминь.
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