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 Изначальный Всевышний Изначально Вышестоящего Отца
Практики

Философских Чтений 21го Синтеза

Изначально Вышестоящего Отца
                                    13-14 февраля 2016года
 ИДИВО Человека Изначальности 160 Изначальности, Югра
                                             г. Нижневартовск
                                             1 день 1 часть 
Практика№1.Новое явление организации Частей ИВО. Жизнь и Высший Смысл Жизни каждой Части в Цельной Организации Человека ИДИВО.                                                                                                                                        
                                                                                                                                   02:42:02 – 03:13:39       

                      Комментарий перед практикой:

            Мы идём по знакомому плану – это Владыка Кут Хуми, Изначально Вышестоящий Отец, может быть зайдём к Всевышнему, да, сейчас посмотрим. Самое главное нам преобразить вот выражение частей. Ну и сейчас вот готовимся к практике, отстраиваемся физически всем телом. Я вот просто, я каждый Синтез, конечно, вам это напоминаю, но тем не менее потом будете сами делать для себя выводы огнём, да, насколько сейчас всё то, что меняется, мы проживать стали по-другому. Мы стали проживать по-другому огненность, телом стали воспринимать по-другому, может быть даже тело стало откликаться на огонь по-другому. 
            Понятно, что Ипостаси разные у нас, каждый Синтез Ипостаси разные, но дело не в этом, дело в самом принципе и в самом, в самой организации огня, условия поменялись, а огонь притягивает, условия притягивают новый огонь. Условия поменялись – этот огонь новый, части поменялись – человек поменялся, тело наше поменялось, да. То есть вот вы для себя фиксируйте, если ничего не проживается, – это тоже нормально: вы поменялись, всё меняется, порой нечем чувствовать. Но! Просто, чтоб у вас этот смысл в голове пульсировал, да, чтобы он не спал, а именно пульсировал. Отец меняется, Владыка меняется, и задача – войти по-новому в это состояние! 

            То есть, что это значит? Это значит, как вы привыкли раньше, – это уже прошлое, надо здесь и сейчас в новом выражении. Вот Владыка изменился, Отец изменился. Ну, лишь потому, что части поменялись, – это не только часть поменялась – это Отец поменялся, потому что все части где? У Отца! Соответственно, Отец тоже поменялся. И вот теперь надо вновь прожить Огонь Отца. Вновь – это по-новому, это другой Огонь, это вы другие и Отец другой! И вновь, вот знаете, как после долгой, вновь после долгой, я не хочу говорить, конечно, это слово, в общем, увидеть Отца по-новому и вникнуть, проникнуть Огнём Отца по-новому. Ладно.            

            Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначально-явленный всей нашей командой, становясь в зале. В этот момент идёт организация пространства вокруг вас, и вы начинаете вникать, проникаться средой зала, Владыкой Кут Хуми, Владычицей Фаинь. И это первая ваша задача, которую вам надо исполнить, проникнуться! Владыкой Кут Хуми, Владычицей Фаинь, пред теми, где вы стоите.  

            И, заполняясь, синтезируясь с Владыками Кут Хуми Фаинь, заполняясь их Огнём, стяжая, возжигаясь Цельным Синтезом, мы проникаемся Владыками, и ваше тело просто заполняется Владыкой Кут Хуми, Владычицей Фаинь. И мы просим Владык преобразить нас на новое явление организации Частей Изначально Вышестоящего Отца в 256-рице каждого из нас, с явлением новых Смыслов Жизни каждой Частью. И, заполняясь Огнём, преображаемся этим, стяжая у Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь 64-е Цельных Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, заполняясь ими, стяжаем новое выражение 64-рицы Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас – от Образа Отца, до Синтез-тела Отца.  И 64-я Часть – это ИДИВО Изначально Вышестоящего Отца Синтез-тело Отца.

            И, возжигаясь этим, проникаясь новым явлением каждой Части и преображая 12-ть новых Частей: Омегу, Абсолют, Око, Истину, Синтез-тело, Вечность, Восприятие, Головерсум, Сердце, Разум, Тело Человека, физическое, Монаду – возжигаемся огнём этих Частей, отстраивая Иерархически-Идивно Систему, Условия, Огонь и Синтез данных Частей в 256-рице каждого из нас, 256-рице Человека каждого из нас, развёртываясь новой Цельностью и стяжая её у Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь в новой организации Цельности Человека Изначально Вышестоящего Отца, Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 

            И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальным Всевышним, Ипостасью Основ Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал Изначального Всевышнего, Изначально-явленно развёртываемся пред Отцом Творцом. (пауза) Мы синтезируемся с Изначальным Всевышним, стяжая и возжигаясь прямым Синтезом и Огнём Всевышнего Изначально Вышестоящего Отца. (пауза) Стяжаем у Изначального Всевышнего Жизнь Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и Высший Смысл Жизни в каждую Часть 256-рицы Человека ИДИВО каждому из нас. И, возжигаясь, вмещаем Жизнь и Высший Смысл Жизни каждой Части в Цельной организации Человека ИДИВО в каждом из нас. (пауза) И вот в новой организации Частей развёртываемся пред Изначальным Всевышним, научаясь и обучаясь его Огню и Синтезу Жизни Изначально Вышестоящего Отца.

            И в новом явлении вашем проживайте Жизнь Изначально Вышестоящего Отца, которую эманирует вам Изначальный Всевышний в открытом явлении Человека ИДИВО. Вот у вас сейчас такое состояние: максимальная открытость. Вот зафиксируйте это состояние и, глубже проникаясь, входя в него, больше вмещая Изначального Всевышнего собою, открывайтесь Огню. Открыться Огню, в смысле – его полноте, вы так открыты Огню. Сейчас вот вместите полнотою этот Огонь, чтобы у вас вполне состоялось. (пауза) 

            Ну и проживите тело, которым вы стоите пред Отцом Творцом, – Огонь, его специфический Огонь, – чтоб ваше тело запомнило этот Огонь, и вам этот Огонь не доставлял не комфортность в другом любом вашем действии. Потому что Изначальный Всевышний может фиксироваться Огнём на вас в обычных процессах, и вам не должно доставлять это никаких курьёзов. 

            Это Отец Творец, вот учитесь быть с Отцом Творцом Всевышним. И стяжаем у Изначального Всевышнего Высший Смысл Бытия Всевышнести Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. (длительная пауза) И, возжигаясь, преображаясь этим, благодарим Изначального Всевышнего. 

            Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-и Изначально-явленный, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Человеком Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Цельный Синтез Частей 256-рицы Человека каждому из нас и синтезу нас. Возжигаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256-ть Частей в новом их выражении 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь, развёртываемся 256-ю новыми Частями Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, являя и возжигая новую организацию 64-х Частей – от Образа Отца до ИДИВО Изначально Вышестоящего Отца Синтез-тела Отца, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываясь Частями, их дееспособностью, преображаемся. (длительная пауза)

            А теперь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямой Огонь Изначально Вышестоящего Отца, заполняем каждую Часть Огнём Отца, буквально преображая и опустошая от всех ненужных, старых, некомпетентных, неиспользованных записей Огня, Духа, Света, Энергии Части; и одновременно заполняя новым явлением Отца каждой Частью прямым Огнём Отца. И, если вы видите, что, опустошаясь, вокруг вас складывается вихрь вот этих записей, утвердите, что этот вихрь преобразуется в шар, который вмещает в себя эти ненужные, устаревшие записи, неадекватные, некорректные – и всё в этот шар огня – не вокруг вас, а в шар огня из вас сразу, напрямую сами это делаете. Отец вам выделил Огонь, отэманировал, зафиксировал, вы этим Огнём действуете, учитесь управлять, учитесь исполнять, преображаясь, не задумываясь, что там выделилось, как там. Ну хотите, посмотрите. Самое главное, чтобы тот объём Огня полностью вошёл в вас. Если, хоть что-то не входит, значит есть старая какая-то запись, которая мешает войти. Это может быть не только Огненная запись или запись Духа, но также и Света, и Энергии. Вот опустошитесь, пережгите эту запись Огнём. (пауза) 

            Пережгли в Частях, переходите на Ядра, Субъядерную организацию и клетки. И обратите внимание на ваши клетки. Клетки заполнены разным, концентрацией среды, разной, абсолютно разной. И вот просто утвердите, что даже на клеточном уровне, любом клеточном уровне происходит преображение, любом ядерном уровне, субъядерно – это тоже Части, но другой ракурс, другая позиция. Уже включаются и системы, и аппараты, и где-то даже ваши огнеобразы. (длительная пауза) Молодцы, в вас очень так глубоко этот процесс идёт. Не останавливайтесь.  

            А теперь стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Огонь и сжигаем этим Огнём всё то, что в вас образовалось, в шаре огня пред вами, прося у Изначально Вышестоящего Отца прощение за необходимость исполнения данного действия, за неадекватные выражения, которые привели к этому действию. (длительная пауза) 

            И, возжигаясь, утвердите, что вокруг вас Огнём всё пространство возжигается, не оставляя ничего ненужного. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, буквально проникаясь, растворяемся в Изначально Вышестоящем Отце всеми своими выражениями Любви, какой бы сейчас не вспомнили, всеми. (длительная пауза) 

            И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначального Всевышнего и Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. И, развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение ИДИВО 160 Изначальности с филиалами и ИДИВО каждого. И выходим из практики.
 Аминь.

1 день 2 часть
   Практика№2.Освобождение от старых и стяжание новых смысловых организаций Ока.

                                                                                                                                                   00:41:44 – 01:19:00      

Возжигаясь всем Синтезом и Огнем каждого из нас, мы синтезируемся с Изначальными Владыками КХ и Ф, переходим в зал Ипостаси Синтеза Изначального дома Изначально Вышестоящего Отца 192х изначально явленно. Становимся в центре зала. Синтезируемся с Хум Изначального Владыки Кут Хуми, Изначальной Владычицы Фаинь; стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас на явление Любви Изначально Вышестоящего Отца Новым Высшим Смыслом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас собою, и возжигаясь, преображаясь этим, смотрим на Владыку Кут Хуми, Владычицу Фаинь, и возжигаемся Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца, его фиксацией на каждого из нас. И проживите, как вы заполняетесь и оформляетесь явлением Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца, всем своим выражением в теле, которое стоит в Зале перед Владыками, и это происходит абсолютно непривычным для нас.  – Это больше идет снизу-вверх, буквально прожигая ваши стопы и ноги, и постепенно заполняя ваше тело; вот знаете, не просто заполняя, укутывая, а я бы, сказала,  прошибая все то, что не соответствует Изначальному Дому Изначально Вышестоящего Отца, как принципу жизни человека ИДИВО, но и просто, -заполняйтесь, проживая этот процесс; это и обучение, в том числе, и отстройка ваших тел, которые стоят перед Владыками Кут Хуми Фаинь. ИДИВО заполняет нас сейчас ракурсом 21 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – это Владыка акцент делает на этом. 
 И сейчас вот, как раз, - сейчас, заполняется ваш головной мозг, темечко, макушка. Проживите сейчас, знаете, – по поверхности головы; и вот в этом состоянии мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми, Фаинь, стяжая и возжигаясь синтезом 21го синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И преображаясь этим, стяжаем у Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь форму Ипостаси 21 синтеза Изначально Вышестоящего Отца, оформляясь ею пред Владыками. Проживите, какая на вас форма. Это может быть классика; это и есть классика, но, классика с какими-то добавлениями, какими - то нюансами. Там может быть цвет какой - то, не совсем классический. Вот попробуйте увидеть свою форму – вообразить, да, но я бы так сказала, но строго Инь - выражение юбки и платья; Ян -  это четкое, я б сказала, брюки; ничего другого, – рубашка, пиджак, может быть, какие - то дополнения. У вас в форме могут быть, вы их даже можете увидеть разные инструменты, которые вы собою наработали за то время служения, которое вы в ИДИВО применяетесь, как на Синтезах, так и в служебное время. Не только на Синтезах, я имею ввиду. Вот попробуйте обратить Огненное внимание на самого себя: - это не просто одежда, а это разный инструментарий. Внимание: - и ненужные в том числе – это уже Владычица Фаинь намекает, что сейчас может проявиться что-то интересное и эффективное в данном воплощении, а может из других ваших наработок духа, света, энергии, что уже не соответствует стандарту, и не надо, и только тормозит ваше развитие.  Ну, Меч, если вы сейчас проживаете Меч. Меч есть у каждого, причем как служащего, так и нет. Меч могут быть вами наработан духом ранее, - в других жизнях. Вопрос, если какой-то меч. Посмотрите: – те мечи, которые вам даются сегодня на синтезах в Иерархии, вы стяжаете, – это Мечи Новой Воли. Все остальные Мечи или преображаются, и соответствует этой новой воле, или же вопрос, почему он у вас остался. Значит, вы где-то привязались за какую-то старую волю. Воли уже нет на это, осталась концентрация меча. Он может уже быть проржавевшим, тусклым, непрямым, там типа, где-то прям, может, неровности в мече. Неправильные неровности; это не зубцы, специально сделанные, а зубцы, - неправильные неровности; погнутый; вообще, Меч, который не звучит Волей Новой. Как это прожить, - это Владыка, Владычица больше вас отстроят на эту тему. Я комментирую то, что вы можете увидеть. Так скажу: - то, что сегодня необходимо для вашей реализации, у вас итак дано будет; и сжигай, не сжигай, - и не сожжется; а то, что старое, – это надо сейчас преобразить. Я рекомендацию могу дать такую: - утвердите все старые инструменты, несоответствующие Новым Стандартам, чтобы проявились, и рядом с вами, там, справа, слева собрались. Это может быть кучка, может быть один инструмент, который завис в воздухе, а все то, что вам надо, мы это посмотрели, и оно при вас осталось -  меч в позвоночнике, там какие-то другие инструменты в форме, или где-то в других выражениях, смотря что, да! У вас получается! - Я вам так могу сказать. Ну вот, сейчас уже организовалось: у кого-то один, у кого-то несколько причиндалов, так сказать,- инструментов ненужных. И мы стяжаем у Владык Кут Хуми, Фаинь Синтез и Огонь на преображение этих инструментов. Возможно, они преобразятся, и произойдет какая-то перетрансформация, так скажем, и они вам понадобятся. Сейчас посмотрим. Направляйте этот Огонь и Синтез, который вам дали на это Владыки Кут Хуми, Владычица Фаинь на те инструменты, там: слева, справа -  где они у вас есть. Внутренне попросите прощение за несвоевременное исполнение данного процесса - преображения или удаления из вашей жизни этого инструмента. Владыка говорит: - есть инструмент, который вы должны были сдать, но оставили себе. Не знаю у кого, – смотрите сами. Сдавайте. Тоже попросите прощения у Владыки КХ, то, что не сделали это раньше. Это нормально. Мы учимся, восходим этим, преображаемся. Вот сейчас, прям, по группе идет, знаете, такое облегченное состояние в теле. Инструмент может быть легким, там, изящным, но энергетика или Воля, которую он собой концентрирует, может быть тяжелее всех известных тяжестей, и она вас тяготит, и не даёт идти дальше; смысл в этом. Не из- за того, что кому-то жалко, чтобы у вас этот инструмент был; оно должно быть актуальным на данный момент, иначе оно тратит вашу жизнь не туда, ваш потенциал не туда; вот проживите свое тело или вы знаете, дышать легче стало. Такое впечатление, что у вас кого-то кольчуга снялась. Идет соответствующее обмундирование -  там палицы еще что-то. Ух! Вообщем, сжигаем, преображаем, смотрим, что осталось или сдаем. Других вариантов нету. Всё то у вас,- ваше нужное, - уже при вас. Если вы сомневаетесь, надо ли вам это, обратитесь не к себе, а к Владыке; насколько то, что вы преобразились, сегодня вам актуально. Может быть, вы сильно привязались к этому предмету, и поэтому он не сгорел, не сплавился огнем и синтезом. Сейчас, внимание и обращение ваше к Владыке, у кого это есть. Если осталось – это вопрос привязки. Раз вы привязались, никто вас от этого насильно исправлять не будет. Но, дается возможность переосмыслить эту привязку, чтобы переосмыслить эту привязку, чтобы сложилось это состояние, и преобразиться этим. И вопрос, а как же вы будете без этого творить? Я думаю, на Новую Эпоху будут даны новые условия и инструменты. Поэтому, со временем, вы научитесь творить без старого инструмента. Зато у вас появится Новая техника творения, новые возможности! Не лишайте себя этого. Знаете, как, -  пока не продашь старый автомобиль, – новый не появится. Молодцы. Владычица Фаинь говорит: Получилось! 

Синтезируемся с Владыками Кут Хуми, Фаинь, возжигаемся новой цельностью инструментария, который у вас на данный момент есть, стяжая состоятельность Огнем, этим инструментарием, переключаем все возможности энергии, света, духа, на выражение огненной состоятельности - как новые традиции Огнем, жизни Огнем в Изначальном Доме Изначально Вышестоящего Отца. Владыка говорит: - Старые инструменты не пропускает то качество огня, которое нужно на сегодняшний момент. Все. Вы, возжигаясь, преображаете форму, у вас внутренняя концентрация Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца; вы заполнены им, поэтому, внешне у вас идет тотальное преображение всей вашей формы, какая у вас только имеется.

 И, возжигаясь Новым вашим выражением, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми, Фаинь. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256 изначально явленно, развертываемся в форме Ипостаси 21 Синтеза, и становимся пред Отцом на один шаг ближе, чем вы проявились в зале, делая этот шаг самостоятельно, по направлению к Изначально Вышестоящему Отцу, всем вашим телом. И проживите, как меняется концентрация всего, что вы только можете проживать вашем приближением к Изначально Вышестоящему Отцу. Вокруг вашего тела буквально усиляется плотность огня и синтеза, находящегося в зале Изначально Вышестоящего Отца, - это Среда. Она, прям, концентрируется: - это вы пристраиваетесь к Огню. Отэманируйте свой огонь, - тот, который у вас есть, - опустошитесь.  И этот Огонь войдет в Огонь Отца, находящегося в Зале, войдет в тело, вам станет проще там стоять, станет легче видеть, действовать и слышать. Не закупоривайтесь, а отэманируйте, - отдайте весь объём Огня, который здесь и сейчас у вас есть, заполняясь в ответ Изначально Вышестоящему Отцу, и просите Изначально Вышестоящего Отца освобождения от старых сутевых, смысловых выражений, от записи смысла, в любых ваших частях, посвящениях, статусах, основах.  Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Любовь Изначально Вышестоящего Отца и, заполняясь ею, воссоединяемся Любовью Изначально Вышестоящего Отца с Любовью каждого из нас, преображая Любовь каждого из нас, Любовью ИВО. Буквально, идет внутренняя активация Любви ИВО в вас, и, она начинает выражаться в Огне, освобождая, раскрепощая вас от ненужных смыслов, смысловых нагрузок, пакетов смыслов. И, отдаваясь этому процессу, возрадуйтесь им.

 И вот, пока вы находитесь в этом состоянии, в вас могут буквально вспыхивать и гаснуть те старые смыслы, в которых больше не нуждаетесь. Просто, это может в вас, просто процесс расшифровываться, то вы если видите, - то видите старые смыслы закончились, то могут начать вспыхивать новые, но сейчас больше идет освобождение от ненужных старых смыслов. И продолжая вникновение Огнём Изначально Вышестоящего Отца, его Любовью, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Изначальный Смысл Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас и синтезу нас. Он всеобъемлющий. И, возжигаясь им, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца пакет смыслов Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца, в развертке, пакеты смыслов человека, ученика, праведника, Ипостаси, служащего, полномочного, Аватара, Творца, Дочери и Сына. И насыщаемся этим, восполняясь новыми смыслами Отца в каждом из нас. И вы можете, проникаясь этим, увидеть эти смыслы, расшифровать их!  Не все,- нет, - некоторые из них. И, возжигаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Изначальную Любовь Изначально Вышестоящего Отца, и, преображаясь ею, вспыхиваем Новым выражением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца; благодарим Изначальных Владык Кут Хуми,Фаинь; возвращаемся в Физическое Присутствие, развертываясь всем стяженным, возожженным, новым, и, эманируем в Изначальный Дом Изначально Вышестощего Отца, в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца Человека Изначального 160 Изначальности и филиалы, и ИДИВО каждого. И выходим из практики. 
Аминь.
                         Практика №3. Окскость.  

                                                                                                                                               01:52:20-1:59:40. 

 Возжигаясь всем Синтезом и Огнём каждого из нас. Далее, Владыка уточняет. А так, как часть стала 21,- значит в ней   обязательно будут какие-то дополнения, изменения и новое выражение. Вот мы сейчас отстраиваем эту Часть, кстати говоря, собою, в том числе, на ком испытывается. Ну не то, что испытывается,- отсматривается применимость этой Части, ее дееспособность на том, кто ее стяжает. Кстати, вы - те самые первые команды. У нас первые выходные после перемены Частей. 21 Синтез. Вы - та команда, на которых Владыка, ну и Отец там, часть Владык, потому что за Око отвечают Владыки Управления Синтеза, на которых отсмотрится эта Часть и включится какая-то специфика.  Поэтому, нам нет рекомендаций, вот прямо, вот, разобрать эту Часть на систему. Синтезируемся с Изначальными Владыками КХФ и всем своим выражением Синтеза Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца. Переключаемся в Ипостась Синтеза Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца, развертываясь в форме служащих 21 Синтеза, Ипостаси 21 Синтеза, пред владыками КХФ. Становимся. И, синтезируясь с Хум Владык, стяжаем Цельный Синтез Ока Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и Синтезу нас, прося преобразить нас Новым Явлением данной Части, и ее выражения каждому из нас, всем лучшим достигнутым состоянием Окскости Изначально Вышестоящего Отца в ИДИВО. 
И, возжигаясь, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, 256 Изначально Явленно. Становимся пред Отцом. Смотрим на Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Его взглядом, Синтезом и Огнём. И, возжигаясь Ипостасью 21 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Ока Изначально Вышестоящего Отца; стяжая Око Изначально Вышестоящего Отца, Изначально являя Его собою, прося Изначально Вышестоящего Отца записать в эту Часть все лучшие выражения Ока в ИДИВО. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Ока Субъядерным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вмещая его собою. И, возжигаясь этим, стяжаем прямое, прямую фиксацию взгляда Изначально Вышестоящего Отца на каждого из нас, как продолжение Явления Ока Изначально Вышестоящего Отца собою. И вспыхиваем этим, прося Изначально Вышестоящего Отца максимально углубить возможности Окскости каждого из нас, в том числе, и на перспективу Изначального Явления Окскости собою физически. И, возжигаясь, преображаясь этим, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначальных Владык КХФ. Фиксируемся в физическом выражении в данном зале, эманируя все стяженное и возожженное в ИДИВО, в подразделение ИДИВО 160 Изначальности с филиалами и ИДИВО каждого. И выходим из практики. 
Аминь.

2 день 1 часть
Практика№4. Итоги ночной учёбы. Обучение у Отца разработки Нового Времени Метагалактической Цивилизации.
                                                                                                                                       01:40:00-02:21:00
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с ИВ Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИС ИДИВО 192-х Изначально явлено, развёртываясь в форме Ипостаси 21 Синтеза ИВО, настраиваясь на Владыку Кут Хуми Владычицу Фаинь, включаясь в процессы Жизни ИС ИДИВО, мы синтезируемся с Хум ИВ Кут Хуми Фаинь и стяжаем Цельный Синтез ночной подготовки каждого из нас и синтеза нас, прося преобразить нас на осмысление опыта ночной подготовки, включая смысл ночной подготовки в выражении Жизни каждого из нас физически. 

И возжигаясь, стяжаем Огонь Владыки Кут Хуми. И заполняясь Огнём Владыки Кут Хуми, заполняем головной мозг Цельным Огнём ИВО, проживая, как заполняется весь объём головного мозга, каждая его клеточка во всё его пространстве и субъядерности. И мы синтезируемся головным мозгом каждого из нас головным мозгом ИВ Кут Хуми. И воображайте не биологию головного мозга, а его насыщенность, субъядерную насыщенность, буквально переходящая от Владыки Кут Хуми каждому из вас перетекающее.
И возжигайтесь той насыщенностью, той субъядерностью головного мозга Огнём ИВО, который пробуждает в вас ведущие Смыслы окского взгляда на Жизнь, развёрнутой Метагалактикой физически каждым из вас. И вот проживите, что линия Жизни идёт от основания физики сквозь все присутствия Метагалактики до 1в/с присутствия Метагалактического Проявления. И стяжайте у Владыки Кут Хуми расширение масштаба жизненности в каждом из вас, охватывающей объём 4096-ти присутствий 8-ми Изначально Проявлено Метагалактически. И в этот момент идёт переключение мозговой активации и деятельности на этот новый объём реализации Жизни. При этом в ОКО у вас записан Смысл или несколько ведущих Смыслов, которые развёртывают необходимую  концентрацию силы в реализации данного процесса.
И в этот момент в этот самый момент вам Владыка показывает  принцип работы Ока, саму Суть взгляда Ока. И глаза – это один из аппаратов тела, физически, метагалактического тела,  в каждом теле есть, - это один из аппаратов, который помогает прожить взгляд в Око, но далеко не единственный. 

И возжигаясь этим, стяжаем у ИВ Кут Хуми концентрацию Огня по подготовке каждого из нас, если возможно в большем выражении на перспективу, которая максимально возможна в компактификации единицы времени Бытия ИДИВО в развёртке пространственного временного континуума, Ипостасно минимально в каждом из нас. И возжигаясь, стяжаем новые характеристики пространственно  временного континуума 4096-ти присутствий Метагалактического 8-го Изначального проявления, компактифицируя их собою. 
И развёртываемся этим, возжигаясь новым выражением в головном мозге самостоятельно пред ИВ Кут Хуми Владычицей Фаинь. И просим ИВ Кут Хуми Фаинь преобразить нас Синтезом ИВО, Цельным Синтезом ИВО. Преображаемся. 

Из зала ИВ Кут Хуми Фаинь мы синтезируемся с ИВО. Переходим в зал ИВО 256-ти Изначально явлено. Становясь в форме Ипостаси 21 Синтеза ИВО, мы синтезируемся с ИВО. И стяжаем Синтез ИВО, прося преобразить итоги ночной подготовки, в том числе в зале ИВО. Здесь в зале Отца можете услышать, как Отец вам говорит о своих рекомендациях, что-то дополняет. Слушаем Отца. 
И у вас на форме пред Отцом, Отец вас наделяет отличительным знаком. Та команда, которая ходит тренируется пред Отцом, с Отцом, за то новое, что у вас удалось зафиксировать, значит, в ночной учёбе. 

Можете посмотреть на знак. Это знак справа на груди. Больше как нашивка, а не как значок привычный. А вот так проявляется на форме как нашивка, некий узор. Это знак отличия – у вас получается работать в этом направлении. Такая интересная, такой даже не эксперимент, а вот работа с Отцом идёт. Отец увидел в этом Смысл. И эти занятия будут продолжаться.

Из зала Отца мы сейчас следуем за ИВО. Можете посмотреть, как это происходит. Мы стоим в центре, Отец пред нами. Он стоит, не сидит. Вокруг нас развёртывается сфера прозрачная, достаточно плотная. И мы из зала, где находились, переходим в помещение сквозь пространство этой сферы. Она в нас растворяется, и организуется новое пространство. Отец стоит с нами, ИВО. Вот встали в зале ИВО Метагалактики.

Посмотрите, другой зал. Сфера растворяется. Мы стоим с Отцом. И в зал выходит Отец Метагалактики. И мы остаёмся с ИВО Метагалактики. Обучение будет у вас, как разработка Нового Времени Метагалактической Цивилизации. И вот сейчас, стоя пред Отцом, возжигаясь Синтезом ИВО, сонастраиваясь. В зале Отца организуется среда. Буквально, развёртывается среда. Это синтез нескольких залов. Мы по-прежнему стоим в этом же зале. И прям здесь же организуется среда зала Центрального зала Метагалактической Цивилизации. В этом зале идёт концентрация всех условий, возможностей, Огня, Синтеза, Систем Метагалактической Цивилизации. Вы в этом зале под чётким руководством ИВО.
Зал большой. Потолки очень высокие. Форма зала очень интересная. Внизу - это треугольник, а вверху – это больше похоже на скошенный потолок, но это не потолок, угол, скошенный прямоугольник. Внизу в центре зала есть прямоугольная площадка, именно, прямоугольная. По краям прямоугольника 6 Столпов. Вы входите в этот прямоугольник, не входя в столпы. Ну, увидьте, площадка, она такая прозрачная и насыщенная Огнём. Что-то напоминает Зерцало, поверхность Зерцала, но это не Зерцало. Тут какая-то интересная площадка. Мы становимся на эту площадку. Отец руководит этим процессом, и вот вплоть до потолка стоит эта среда от площадки, где мы стоим и до потолка. А по краям 6 столпов. Разные Столпы. Они как раз и организуют среду этой площадки. Поверхность, если посмотреть глубже, она идёт  сквозь как продолжение. Что-то прям, напоминает работу зерцала. И вот ваше тело, становясь на эту площадку субъядерно насыщается другим выражением течения Времени, его осмыслением, тем Огнём, той средой, которая развёртывается организованно. И этот процесс буквально встраивается в вашу субъядерную решётку субъядерно. Стоим, насыщаемся и проживаем, как Отец Метагалактики направляет ваши действия, то есть не просто стоите, а вот внутри происходит колоссальная работа под руководством ИВО Метагалактики. 
А теперь при каждом из вас, вы продолжаете находиться там, где стоите, появляется свиток, на котором  написано несколько предложений. Это 4 строчки, знаете, письменный такой калиброванный почерк. Это не чернила, больше огненное как бумага, похожая на бумагу. А на ней возжигается каждая буква. Вы её можете прекрасно различить. Если вам незнакомый это язык, на котором вы не можете различить текст, попросите внутренне Отца проявить его на русском языке. 
Читаем. И станца в стихах. Возжигаясь текстом, впитывайте его. Интересное четверостишие. Обратите внимание на подпись. 

И возжигаясь этим текстом, утвердите, что каждая часть насыщается от текста Отца. Вы этот листок фиксируете в форму. Выходим из этого места и в Синтезе  с ИВО Метагалактики  зал Метагалактической Цивилизации компактифицируется, и мы остаёмся у Отца Метагалактики 8-ми Изначально Проявленной. Отец этот зал скомпактифицировал у себя в Хум зал Метагалактической Цивилизации.
Синтезируемся с ИВО Метагалактики и стяжаем Новую Волю ИВО в применении, исполнении и дальнейшей разработки данного поручения индивидуально каждым из вас и команды в целом. Стяжаем План, Стратегию и перспективу данной работы каждому. И возжигаясь этим, благодарим ИВО Метагалактики.

Синтезируемся с ИВО, переходим в зал Отца, становясь в зале пред ИВО. Эманируем ИВО тот огненный текст, который вам дал Отец Метагалактики, буквально, отдавая тот весь Огонь, который сложился этим огненным письменом, как бы подводя итог работы в зале Метагалактической Цивилизации с ИВО Метагалактики. И Отец на этот результат – это был итог  вашей работы. Отец Метагалактики вам его зафиксировал. А теперь ИВО на этот итог вам даёт следующий шаг, следующий Огонь, объём Огня. Вы его вмещаете собою. 

И мы, синтезируясь с ИВО, стяжаем Синтез ИВО. И возжигаясь, преображаемся им.

Благодарим ИВО, благодарим ИВО Метагалактики, ИВ Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываемся им в данном зале. Эманируя в ИДИВО каждого и выходим из практики. 

Аминь. 
           Тренинг№5. Выражение Изначально Вышестоящего Отца собою.

                                                                                                                                                              02:35:00-02:50:00
Цель тренинга-оттренировать, зафиксировать возможность явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Научиться заполняться  Отцом.

Первый шаг:

   Отец является на физике. Надо научиться выражать  Отца, научиться заполняться Отцом. 

   Попробуйте сейчас физически прожить, как надо заполниться Изначально Вышестоящим Отцом.

   Перейти из состояния частности, переключиться на некое выражение: всё во всём  вами. Состоянием: вы - как продолжение ИВО.

   Начинаете физически заполняться Отцом, весь ваш микрокосмо. 

Отца собою выразить на физике. 

Открыться ИВО в любой его материи.

   И вы открываетесь ИВО сквозь свой микрокосмо, заполняясь Отцом, потому что всё вокруг-Отец, не отрицая ничего. 

Всё принимая Отцом в вас.

Всё вокруг - ОТЕЦ. Всё во всём. Увидьте во всём ОТЦА, взяв этот ракурс, выразите это собою. Концентрируясь на этом, мы начинаем заполняться.

Ещё глубже открываемся и физически заполняемся Отцом.

   Нужно выразить Отца. 

Начать эманировать это выражение.

 Отец тотален. Ваши эманации должны идти дальше вас во всех ракурсах, чтобы Отец в вас вошёл.

Все вы в этом (головной мозг, голова, глаза).

Второй шаг:

  Надо выразить Отца не только в этом зале, а синтезприсутственно. Выразить ОТЦА Метагалактически.

Здесь-и Физический мир, и Тонкий мир, и Огненный мир, и Изначальный мир. И всё это – Метагалактика. Здесь.

 И вы Отца являете здесь меагалактически. Уплотняете пространство.

Проживите, насколько вы заполнились Отцом.

Среда Отца-это чистый Огонь. 

Надо научиться действовать Огнём - выражения ИВОтца, Синтезом - выражения ИВОтца. И им заполняться. 

Ловите состояние. 

   В этом состоянии вы учитесь и напрямую сотворяетесь Отцом одномоментно.

   Вот такое состояние у вас должно быть, когда вы выходите на учёбу к Отцу. Вы выражаете Отца.

   Тогда будет следующий шаг. Если мы выйдем к Отцу сразу в таком состоянии, сразу пойдёт работа, пойдёт действие, пойдёт фиксация каких-нибудь новых выражений с ИВО.

   Выразили ИВО.

 Не выходим из этого состояния, продолжаем погружаться в ИВ Кут Хуми. 

   Попробуйте не только в Хум прожить Огонь.

 А теперь так, как вы прожили Отца, выразить ИВ Кут Хуми.

   Это- другое состояние. Вы сейчас начинаете выражать в синтезе и Отца, и Владыку.

   Если получается, акцентируйте внимание на качество Огня, его плотность.

   Просто, разный уровень Огней с точки зрения Дома.

   Дом заполнен разными огнями, разными условиями.

   Вот сейчас вы можете этот процесс отследить и прожить.

   Тут включается уже иерархия огней, иерархия возможностей.

   И, выражая ИВ Кут Хуми, как Главу ИДИВО, физически оформляетесь в форму служения, чтобы на вас зазвучала ваша форма служения. 

 Это- третий шаг.

   Выразив ИВ Кут Хуми, начинаете выражать служение в ИДИВО. То истинное, которое видит в нас ИВО.

   А форма служения предполагает, что вы заполняетесь Огнём Служения.

Но, это третий шаг. Следовательно, предыдущие два - это как Основа вашего служения.

    ЧИСТОТА ОГНЯ СЛУЖЕНИЯ ВАМИ!

    Возжигайтесь ею. 

И отэманируйте эту чистоту служения, чистоту Огня Служения в ИДИВО Человека Изначального 160И, в Подразделение - сфера, в сферу ИДИВО, и в ИДИВО каждого.

Почувствуйте лёгкость Огня. Он не напрягает, не сковывает, не тяжелит вас. Вы свободны в этом процессе.

И этот Огонь бурлит и играет.

Вы -  в Синтезе с ИВО напрямую из ИДИВО от ИВОтца и Владыки Кут Хуми.

Благодарим ИВО, ИВ Кут Хуми.

Выходим из тренинга. 

 Комментарии: Можно тренироваться по разным состояниям.

1.ИВО

2.ИВ Кут Хуми

3.могут включаться УС, УО - нужна  внутренняя подготовка.

По таким разным состояниям надо поработать, надо тренировать.

Эта тренировка позволяет и части выращивать, взращивать все системы частей, аппараты.

Потом включаются Посвящения, Статусы.

Вы растёте.

Когда возжигаетесь Служением, вы не просто как Человек растёте, а как Ипостась.

Все в служении минимально Ипостаси.

Возжигаете выражение по Служению.

Это всё нужно тренировать. Огнём.
2 день 2 часть
Практика№6. Стяжание углубления явления части ОКО ИВО. Пакет сил Всевышних. Дееспособность части ОКО ИВО.
                                                                                                                                 00:58:13-01:54:00
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с ИВ Кут Хуми Фаинь. 

Переходим в зал ИС ИДИВО, становимся в зале 192-х Изначально явлено. 

В форме Ипостаси 21-го Синтеза ИВО мы синтезируемся с ИВ Кут Хуми Фаинь.

Проникаясь Владыками, вспоминайте состояния, которыми вас научил ИВО. Владыка сейчас от вас добивается этого состояния во всём теле. И знаете, что это было за состояние? Состояние Любви ИВО. Когда вы легко воссоединяетесь и выражаете ИВО и Владыку с Владычицей. 

Глубже проникаемся с Владыкой Кут Хуми Владычицей Фаинь Цельным Синтезом ИВО, прося преобразить каждого из нас и синтез нас углубление явления части ИВО Око ИВО в его в специфики системной координации со всей 256-тирицей ИВО человеком каждым из нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с ИВО и переходим в зал ИВО 256-ти Изначально явленный. Становимся в зале ИВО в форме Ипостаси Синтеза 21-го.
Стяжаем, синтезируясь с Хум ИВО, Синтез 256-ти окообразующих сил в явлении 256-ти естественно направляющих функций Ока. Возжигаясь, развёртываемся ими. 
Синтезируясь с ИВО, стяжаем 256 пакетов Смыслов в Око ИВО каждым из нас, прося ИВО развернуть Высший Смысл Развития и Реализаций Поручений в ИДИВО каждого из нас и синтезу нас. 
Проникаясь этим Смыслом, развёртываемся им. И, синтезируясь с ИВО, стяжаем цельное явление Ока во всём его многообразном строении каждого из нас и синтезом нас. 

И возжигаясь этим, развёртываемся внешним выражением Ока в зале пред ИВО. И проживите, как данная часть компактифицируясь, развёртывается в том теле вовне, где она у вас фиксируется. Мы об этом говорили, в центре Посвящений - Око. Вот попробуйте прожить, как идёт активация части в том месте. И концентрация исходит из головного мозга. В итоге получается, сама часть чётко концентрируется на головном мозге. Это и есть головной мозг. Не биологический, а если посмотреть изначально, а вовне выражается фиксацией центра Ока. 
И переключаясь на взгляд Ока в зале ИВО, вы стоите пред Отцом, часть эта развёрнута вами в теле внутренне внешне с концентрацией на головном мозге. И пробуйте действовать этой частью. Ну, для начала посмотрите на тело ИВО, на самого ИВО. Где стоите вы, где стоит он или сидит. На чём ИВО сидит? Он стоит. Он встал. За ним стоит кресло. Если вам удастся, или удаётся, или вы активно смотрите и видите ИВО, вам легче будет распознавать реальность других присутствий. Сейчас Отец разрешает пристально смотреть. Попробовать увидеть форму Отца. Попробовать увидеть лицо Отца. Определить какой возраст у Отца. Посмотрите на руки ИВО. Что в этот момент делают руки ИВО? Ну, то есть увидьте, Отец перед нами живой. Это он не замер, это не голография, это не статуя. Это живой Изначальный Отец, Изначально Вышестоящий Отец.
 Теперь синтезируемся с Оком ИВО. Обратите внимание, в этот момент ИВО при нас садится в кресло. Кресло со спинкой. Есть подлокотники. Удобное. 

Единственное, что я могу сказать, у Отца в данный момент нет длинной бороды и даже короткой. 

И мы, синтезируясь с Око Отца, в Синтезе с ИВО переходим в зал, Центральный зал Ока ИДИВО. 
Мы стоим в зале Ока. И посмотрите, кто стоит в зале Ока вместе с нами. При этом мы продолжаем находиться в Синтезе ИВО с его Око. В зале пред Отцом мы уже стоим, но Синтез идёт сквозь Изначальность. 

Теперь, внимание в зал, в котором вы стоите. Кто стоит в зале? По Огню, попробуйте прожить по Огню и Оком увидеть. К нам вышли Владыки, Изначальные Владыки Кут Хуми Фаинь. Мы синтезируемся с ИВ Кут Хуми Фаинь. И с нами начинает работать ИВ Фаинь. Вот возжигаемся Огнём Владычицы Фаинь, проникаясь, заполняясь её Огнём. 

В центре зала развёртывается Око ИДИВО. Владычица нам рукой показывает направление. Мы в ту сторону смотрим. Увидьте эту сферу. Подходим к ней и делаем шаг в сферу Ока, проникаясь и становясь в Око ИДИВО всем своим телом. Встали в Око. Вокруг нас вы сможете увидеть ядра смыслов, прям ядра, естественно направляющие функции как некие такие светящиеся цветные линии, проносящиеся мимо нас, силы окские, центральное ядро. Нет, нам не тесно в этой сфере, она достаточно большая. И мы стоим в организации одного вида материи, а Око ИДИВО – это другой вид материи, это другая синтезмногомерная организация. Вот всё, что нас окружает, вы видите, продолжает развёртываться, продолжает действовать. Мы просто вот зашли познакомиться, не нарушая, не вникая в действия каких-то процессов.  Насыщенность среды тоже можно прожить всем телом. 
Задача сейчас сконцентрироваться на оболочку Ока. Оболочка. Мы стоим чётко под ядром. Вокруг нас развёртывается эта оболочка. Всё. Теперь у нас взгляд переключается на оболочку Ока, а всё остальное мы перестаём видеть. Некая сфера. И вот посмотрите, на этой сфере множество разных записей. Я бы даже сказала, на разных языках, разных качеств. 
Это не значит, что здесь все языки мира, здесь ни один язык. 

Посмотрите, какие-то записи возжигаются, какие-то остаются неподвижными.

Возжигаемся Огнём ИВО и развёртываем этот Огонь собою. И попробуйте Огонь направить на сферу Ока. И посмотрите, какая первая запись-компакт начинает развёртываться пред вами и, вы видите голограмму. Происходят какие-то события, исторические вехи. У каждого может быть свой образ, касаемый каждого из вас в отдельности. 

Были у вас какие-то вопросы по прошлым каким-то событиям, вот сейчас могут прийти ответы. Или по истории, которая вам интересна, или по развитию, какое вас касается. Вот всё это может сейчас вам раскрыть Око. 
Процесс завершается. Огонь ИВО, который вы собою развёртываете, притягивает, посмотрите, две записи. Одна из них ещё не возожглась, но уже готова принять Огонь и распаковаться. А вторая не принимает Огонь, то есть расшифровывать её не дано. Попробуйте увидеть, какая из этих записей активируется, какая нет. Просто акцентируйте на два выражения внимание слева справа. И утвердите, какое активируется, развёртывается, какое – нет. И как только вы выбрали нужное выражение огнём, он начинает развёртываться голографически. И вы увидите эту голографию. Если не получается, попробуйте на другой акцентировать внимание огнём, и она, значит, должна развернуться. 
Всё почти у всех произошло. Смотрите, что у вас там за голография. Это касается конкретно вашего Духа. Процесс завершается.
Процесс завершается. Картинка в Око, картинка, которую мы воспринимаем в Око, тоже растворяется. И посмотрите, часть начинает, мы опять начинаем видеть  жизнь части в ИДИВО, её специфику, бурление. Так работает и наша часть, только это  развитая идивная часть. У нас этот процесс ещё вначале самом. Выходим из Око. Можете, прям, развернуться или сделать шаг назад. 
Подходим к ИВ Фаинь. Становимся всем телом в полный рост пред ИВ Фаинь, подымая голову и стоя ровно пред Владычицей Фаинь. Смотрим в глаза Владычице. Никуда там не западаем, не опускаем голову. Владычица сейчас на каждого из нас смотрит и делает выводы по работе с Око. Что-то у нас изменилось. Владычица отстраивает этот процесс, доводит до нужной концентрации. Заметьте, всё это идёт в Синтезе с ИВО. 
Мы синтезируемся с Владычицей Фаинь, возжигаясь Цельным Огнём Синтеза ИВО, преображаясь этим.
Осматриваясь по залу, увидьте, в какой стороне находится дверь, с которой можно выйти из зала.

Дверь находится справа от нас, слева - от Владычицы Фаинь. Подходим к двери. Владычица открывает дверь вовнутрь. И мы выходим из зала, спокойно перемещаясь, передвигаясь ногами, всем телом. Это Изначальность, поэтому здесь совершенно нелинейные переходы. Были  в одном зале, вышли за его пределы, перешли в другое пространство. 

Увидьте, что Владычица ведёт нас в другой зал – зал ИВО, откуда мы вышли. Следуйте за Владычицей Фаинь.

Там идти недалеко, просто наши тела не так скоро двигаются. Задача не мчаться в пространстве, не летать, а действительно идти свойственно человеку. И вот в этой Изначальности мы не особо привыкли ходить телом. Вот Владычица вас сейчас учит этому. Вы, пожалуйста, без лишних напрягов в теле на эту тему.   
Там, где мы идём, просторные коридоры с большими окнами, высокими потолками. Дошли до лестницы. Лифт рядом с лестницей. Заходим в кабину лифта. И передвигаемся, перемещаемся в зал Отца на этаж, где находится зал ИВО. 
Попробуйте прожить телом, мы ещё едем в лифте, лифт ещё поднимается вверх, как не вы движетесь в пространстве, а как кабина лифта перемещает ваше тело в пространстве. Вы теперь специалисты по концентрации времени в пространстве. По крайней мере, становитесь ими, учитесь этому процессу. Так что? Есть разница в ощущениях, в проживаниях. И чуть больше концентрации в теле. 
Мы по-прежнему едем в лифте. Владычица с нами в лифте. Стоим только мы и Владычица. В этот момент у неё можно даже что-то спросить, если есть такое желание. Просто, знаете, как мы едем в лифте? Владычица стоит. И вы командой отошли в самый дальний угол. Прижались к друг другу и стоите, смотрите на неё. Её, конечно, это не смущает, но очень веселит. Выглядит это забавно. Поэтому вопрос, более достойно или, так скажем, более приветливо и открыто, свободнее – это Владычица Фаинь. Её ипостасное выражение Синтезом – Ипостась Синтеза. 
Ну, вот, мы приехали. Лифт останавливается. Можете в теле прожить вот такую. Стоп. Движение прекратилось. Даже нет перегрузки, потому что это другая мерность. Но есть чёткое понимание, что движение прекратилось. Двери открываются. Выходим. 
Здесь центральный зал ИВО. Двери открыты в зал. И мы проходим в зал. Вот проживите, как вы заходите в зал ИВО. Это большой огромный зал. Это действительно большой зал. 

Отец в зале. Мы идём к ИВО. С каждым шагом взрастая, соответственно, тем пропорциям в зале ИВО. Буквально, взращивая своё тело. Вот увидьте своё тело. Я не буду это комментировать. Самостоятельно. Даже, если вы не видите, просто утвердите, что ваше тело взрастает. 
Это окский взгляд. Настоящее ваше синтезтелесное выражение. Форму, которую нам Владыка всегда фиксирует на синтезе служения, она позволяет выглядеть нашему соответственному возрасту. Не детский сад, не там подростки, а соответственно, годам тридцати так моложаво, 30-25 так. У каждого, соответственно. 

Но, когда вы вошли сейчас в зал, вы работали в Око, сейчас можете прожить истинное синтезтелесное выражение вас на данный момент. Это нормально, какое бы вы не прожили, это нормально. Задача – взрастить. И зал Отца, в котором максимальная концентрация Синтеза и Огня Отца. Значит, здесь вы можете сотвориться Отцом или сотворяться Отцом, синтезироваться Отцом, поэтому с  каждым шагом глубже вмещайте Синтез Отца, взрастая телесно в прямом смысле этого слова. Врастая синтезтелесно. Вот насколько Отец позволяет более недоступного. Но насколько позволяет, взрастайте. Молодцы! Ещё глубже, насколько получается. 

Становимся пред ИВО. Синтезируемся с ИВО. Стяжая Синтез Посвящений ИДИВО, прося ИВО преобразить Посвящения каждого из нас на новое их выражения. 
И возжигаясь этим, стяжаем 32 ядра метагалактических Посвящений ИВО, возжигаясь, преображаемся ими, 32 ядра проявленных Посвящений ИВО, возжигаясь, преображаясь ими. Синтезируясь с ИВО, стяжаем 32 ядра изначальных Посвящений ИВО каждому из нас и синтезу нас, возжигаясь, преображаемся ими. И стяжаем 32 ядра Посвящений ИВО каждому из нас и синтезу нас. 
И возжигаясь 128-ю ядрами Посвящений, стяжаем Цельность Посвящений ИДИВО в каждом из нас и синтезом нас. И развёртываемся действующим Синтезом Посвящений пред ИВО. Смотрите, какое у вас Посвящение. 

Если вы чётко возожглись этим Посвящением, стяжайте у ИВО Огонь этого Посвящения, развёртывайтесь во всём теле этим Посвящением перед ним. Стяжаем огнём ИВО Путь реализации к следующему Посвящению в ИДИВО. 

И развёртываясь данным Путём собою, становимся в него, исполняя Огнём ИВО, выражая данный Огонь собою. 
И возжигаясь, компактифицируем данную возможность в Хум, мы синтезируемся с ИВО и стяжаем Синтез ИВО. Просим преобразить каждого из нас и синтез нас.

И мы благодарим ИВО. Благодарим ИВ Кут Хуми Фаинь. 

Возвращаемся в физическое присутствие, физически развёртываясь всем стяжённым возожженным и реализованным в данной практике, эманируя в ИДИВО, в ИДИВО Человека Изначального 160 Изначально и филиалы и в ИДИВО каждого. И выходим из практики.
Аминь.
          Практика№7. Итоговая. Стяжание Меча Любви ИВО.
                                                                                                                            02:00:50-02:11:00
Возжигаясь всем Синтезом  каждого из нас, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал 192-х Изначально Явленный, развертываясь в форме Ипостаси 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
 И синтезируясь с Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаем Цельный Синтез итоговой практики 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтеза нас этим. И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Отца на 256-ю Изначальность, явлено становясь пред Отцом.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 245 октилльонов Огней 245-ой Изначальности каждому из нас и Синтезу нас. Возжигаясь, преображаемся им, стяжаем 245-ть октиллионов Ядер Синтеза 245-ой Изначальности каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся, преображаемся ими. Сстяжаем стандарт 21-го Синтеза, прося записать во все Огни и Ядра Синтеза, стяжаем Цельный Огонь Цельный Синтез 245-ой Изначальности, Цельный Огонь и Цельный Синтез 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаясь ими.

Сстяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез книги 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, переходим в зал книг Синтеза Изначальных Владык Кут ХумиФаинь 192-х Изначально Явлено, эманируем Синтез книги. Стяжая книгу 21-го Синтеза у ИВ Кут Хуми ИВ Фаинь. Книга пред нами. Берём её в руки. «Изначально Всевышний» -  на книге. 
Переходим в кабинеты каждого из вас служебные. Становимся на 4-ом этаже. Пред вами письменный стол, кладём книгу на стол.  У кого есть книга 20-го Синтеза, берём,  возвращаемся в зал Изначальных Владык Кут ХумиФаинь. 

Становясь пред ними, благодарим Владык за наше обучение 20-у Синтезу, сдаём книгу 20-го Синтеза и стяжаем обучение 21-му Синтезу весь месяц каждому из нас собою.
 И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и  переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначально Явлено. Становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Меч Любви Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
 И пред каждым развёртывается, просто зависает Меч. Берём его в руки, смотрим, прямо смотрим, можете  посмотреть своё отражение на лезвии Меча. Идеально гладкое лезвие. Смотрите рукоятку. Красивый Меч. 
Возжигаемся Мечом, синтезируясь с Мечом Любви Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь всем телом,  фиксируем Меч в позвоночник, его основание рукояткой вниз, острием -  в макушку. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Меч. Синтезируясь с  Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256-ть частей Изначального Человека 245-ой Изначальности 256-тью Субъядерностями, 256-тью Изначальными Проявлениями 245-ой Изначальности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезу нас. 
И возжигаясь, развертываемся ими. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначального Человека 245-ой Изначальности в Синтезе стяжённого 256-тью частей. Развёртываясь, преображаясь им, развёртываемся Синтез 21-ричным Явлением Изначального Человека физически  собою. 
И вспыхивая им, стяжаем Ядро 21-го Синтеза, возжигаясь им, стяжаем Ядро 21 Синтезов. Возжигаясь ими,  стяжаем 245-ти Изначальное Явление Изначально Вышестоящего Отца, Око и Синтезтело Всевышнего Изначально Вышестоящего Отца физически собою, стяжая прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца 21-ый 245-тью Изначальный каждому из нас и синтезу нас. И вспыхивая, преображаясь пред Изначально Вышестоящим Отцом.

 И мы  благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез новой возможности. Синтезируемся с  Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначальных Владык Кут ХумиФаинь 192-х Изначально Явлено,  становясь пред ними. 
 Благодарим Владык за работу, за обучение новой возможности 21-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся в физическое присутствие, физически развёртываясь в явлении 21-го Синтеза 245-ти Изначальным Явлением Изначально Вышестоящего Отца,  в Синтезе стяжённых, возожжённых частей Изначального Человека, Ока и Синтезтела каждым из нас  Синтезтела Всевышнего.

И развёртываясь этим эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение ИДИВО 160-ой Изначальности с филиалами и  ИДИВО каждого. И выходим из практики. 
Аминь.
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