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Изначальный Всемогущий Изначально Вышестоящего Отца
Практики

Философских Чтений 22‑го Цельного Синтеза

Изначально Вышестоящего Отца
12-13 марта 2016года
ИДИВО Человека Изначальности 160И Югра
г. Нижневартовск
1 день 1 часть
Практика№1. Стяжание Сообразительности ИВО
02:28:50 – 02:46:46
Возжигаемся всем Синтезом и Огнём каждого из нас, возжигаясь 256-ричной организацией частей в каждом из нас. Мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь 192-х Изначально Явленный. Становимся пред Владыками всем своим телом. И мы, синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем форму Ипостаси 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезом нас, оформляясь, облекаемся ею. 

И, стоя пред Владыками в форме, попробуйте теперь прожить ваше телесное, пространственное выражение в зале и синтезироваться с Владыками Кут Хуми Фаинь всем телом. Мы стоим на месте, никто никуда не ходит, просто синтез с Владыками идёт всем телом (пауза).

Проникаясь Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить нас на явление Соображения, Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца – Изначально каждому из нас и синтеза нас. 

Возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-и Изначально Явленный, развёртываясь в форме Ипостаси 22-го Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас Явлением Изначальной Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца, включаясь на новый, на Новые Перспективы Развития Изначальности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас (длительная пауза).

И, возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 256-ть, 256-ричное Ядро Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца, вмещая его в центр Хум, Ядро фиксируется в Хум, вокруг вас развёртывается Сфера Сообразительности. И сейчас просто мы фиксируем вокруг всего тела эту часть, но она может фиксироваться вокруг головы, то есть в центре головного мозга идёт центровка; может фиксироваться вокруг вашего ИДИВО, то есть чуть шире, вокруг Планеты, вокруг Метагалактики. Тут эти Сферы – они настолько универсальны, – просто сейчас попробуйте прожить, как вокруг тела идёт концентрация.

И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256-ричную организацию Оболочек Сообразительности каждому из нас, возжигаясь, развёртываемся ими. Стяжаем 256-ть Пакетов Разрядов в 256-рице Сути Разряда Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, чётко прося Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать каждый Разряд от Северного полюса до Южного полюса – центровка в Ядре.

И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Новую Позицию Наблюдателя каждому из нас ракурсом Метагалактики, Проявления и Изначальности Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их, в развёртке 256-и Сутей Изначальным Явлением Сообразительности нами физически. 

И, возжигаясь, преображаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256-ть видов Субъядерности в организации Среды каждой Оболочки Сообразительности каждому из нас, развёртываем её собою Субъядерностью (пауза). 

И, возжигаясь этим, мы синтезируемся Ядром Сообразительности с Ядром Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца и, сливаясь, растворяемся данной частью с частью Изначально Вышестоящего Отца – Изначально, проживая себя частью Изначально Вышестоящего Отца, но при этом не теряясь, а вот вы – Есмь Отец! – ракурсом этой части. Вот попробуйте прожить, со настроиться (длительная пауза). 

И, возжигаясь этим, компактифицируя, стоя пред Изначально Вышестоящим Отцом, эту часть собою. Сейчас проживите, где она концентрируется у вас, – должна в головном мозге. Проживите, как головной мозг наливается новым состоянием. Буквально наливается. 

И, возжигаясь этим, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256-ть Образов Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца минимально Метагалактическим ракурсом Бытия и на перспективу или данной реализации – Проявленным ракурсом и Изначальным ракурсом Бытия (длительная пауза). 

И, возжигаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца процессуальность Сообразительности по Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца и, впитывая, буквально обучаясь этой состоятельности процессов Сообразительности в каждом из нас, вникая в скорость, динамику, действия самой части, развёртку её в нужном ракурсе жизни.

Часть становится дееспособной, когда Отец нам её дал, она дееспособна. Не забывайте, что она может работать, только надо научиться применяться ею, действовать разным процессом, который в ней происходит. И вот Отец вам такое Состояние дал возможность впитать, у него эта часть активна и действует. И вот мы обучаемся напрямую в данный момент (пауза). 

И, возжигаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Управления Творением Сообразительности каждому из нас и План Реализации Дееспособности и Развития Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас (пауза).

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие, эманируя в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, Подразделение 160 Изначальности с филиалами и в ИДИВО каждого. Выходим из практики. Аминь.

1 день 2 часть
Практика№2. Могущество 4096-ти присутствий Метагалактики 8-го Изначального Проявления в синтезе 4096-ью вышестоящими присутствиями Метагалактики 8-го Изначально Проявления.  8-ми Изначально Проявленная Суть Метагалактики ФА
01:00:00-01:28:18
Мы возжигаемся всем Синтезом и Огнём каждого из нас. Синтезируемся с ИВ Кут Хуми Фаинь. Переходя в зал ИДИВО 192-х Изначально явленный, оформляемся в форму Ипостаси 22 Синтеза ИВО. Делаем шаг вперёд к Владыкам, становимся ближе. И вот попробуйте увидеть Владыку Кут Хуми Владычицу Фаинь как Управителей. Владыка отвечает: Внешних Управителей Метагалактики. Они ведут внутреннее Управление процессами Дома ИДИВО, но в Метагалактике они являются внешними управителями. Эту тему мы подымали в первой части, про Министерства, про Департаменты, Правительство и так далее разные Цивилизации. И вот пред вами Управители Владыки Кут Хуми Фаинь. Вы с ними знакомьтесь, прежде всего, Огнём ИВО. Владыки стоят в этой среде Огня. Это их зал. От них эманирует ещё более сгущенный Огонь ИС ИДИВО. Среда в зале разрежена относительно той концентрации Огня, которую эманируют Владыки. И мы вмещаем в себя этот огонь, сопрягая, сонастраивая, знакомясь, расшифровывая этот Огонь внешнего Управления ИДИВО. Дом есть внутренняя организация внутри, а есть какие-то процессы, которые организуются вовне Дома внешними процессами. Это не значит за пределами Дома. Это просто внешняя реализация. 
Вот сейчас Владыки, так скажем, вы прикасаетесь к этим процессам посредством того Огня, который вы впитываете всем телом как Ипостась 22 Синтеза, буквально, входя в реальность Жизни ИДИВО. И просим Владык Кут Хуми Фаинь преобразить нас на явление Могущества ИВО Стандартами, Законами, Методами, Правилами, Принципами, Аксиомами ИДИВО. И синтезируясь с Хум Владык, стяжаем Цельный Синтез Могущества ИВО каждому из нас. 

И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с ИВ Кут Хуми Фаинь. И Владыка посвящает каждого из нас в процессы Управления  Синтезом ИДИВО Могуществом ИВО. И возжигаясь, преображаемся этим процессом.

И мы синтезируемся с ИВО. С Изначальным Всемогущим синтезируемся и переходим в зал 246-ти Изначально явленный в форме 22 Синтеза ИВО. Становимся пред Изначальным Всемогущим. И синтезируясь  с Хум Изначального Всемогущего, мы стяжаем Синтез Могущества ИВО каждым из нас. Возжигаясь, преображаясь, развёртываемся им.

И возжигаясь, стяжаем Могущество Творения Управления, Могущество Синтеза Творения Управлением ИДИВО каждым из нас. 

И возжигаясь, преображаясь, стяжаем у Изначального Всемогущего Могущество Сути ИВО каждому из нас и синтезу нас, впитывая всем телом, всем собою, всей своей организацией тотально всего во всём. И возжигаемся Могуществом Сути пред Изначальным Всемогущим Отцом Творцом. И он смотрит каждого. Попробуйте прожить момент, когда взгляд Отца Творца направлен конкретно на вас. Не напрягайтесь – это абсолютно естественный процесс. Всемогущий видит что-то для себя необходимое то, чего вы даже не подозреваете, отслеживает какой-то процесс. И возжигаясь этим, преображаемся. 
 И мы синтезируемся с ИВО, переходим в зал ИВО 256-ти Изначально явленный. Становимся в зале ИВО и чётко пред Отцом в линию, если смотреть со стороны Отца, с позиции Отца, мы стоим слева направо со стороны Отца иерархически. У каждого своя позиция пред Отцом, место в зале. Чётче возожгитесь и оформитесь Ипостасью 22 Синтеза. И возжигаясь Синтезом ИВО Могуществом Синтеза ИВО, мы синтезируемся с ИВО и стяжаем Синтез ИВО каждому из нас и синтезу нас. Преображаясь им, стяжаем у ИВО Могущество 4096-ти присутствий Метагалактики 8-го Изначального Проявления в синтезе 4096-ью вышестоящими присутствиями Метагалактики 8-го Изначально Проявления в компакте проявленного выражения,  8-миПроявленного выражения Могущества в каждом из нас. И возжигаясь, преображаясь этим. Ваше физическое тело здесь сидит в зале. Ваше синтезтело, Изначальное или Огненное тело стоит пред ИВО Изначальным телом. И попробуйте увидеть, прожить Метагалактику тем масштабом, который вам сейчас зафиксировал ИВО 8-м Изначальным Проявлением. Попробуйте охватить Метагалактику собою, развернуть Метагалактику собою. Вместить её. Вам помогает ИВО, потому что этот процесс развёртывается вами, потому что вы в Синтезе с Отцом. И попробуйте запомнить состояние, ваше состояние, когда вы охватываете масштаб 8-ми Изначально Проявлено в синтезе названных присутствий 4096-ти плюс 4096-ти вышестоящих. 

И возжигаясь этим, преображаемся. И мы синтезируемся с Хум ИВО, стяжаем 8-ми Изначально Проявленную Суть Метагалактики ФА каждым из нас. Вмещаем эту Суть. Посмотрите справа от нас, слева от Отца на стене возникает синтезобразы, голография образов одного из варианта Сути Метагалактики ФА, который нам показывает Отец. Вы посмотрите и увидьте Метагалактику ракурсом Изначальности – ракурс Отца как 8-го Изначального проявления. Не с позиции планеты, как нам характерно, а с позиции Изначальности. 
Возжигаемся этим процессом, впитываем образ собою. Он схлопывается и его нет больше в зале, часть мы впитали собою. Возжигаясь, стяжаем Синтез ИВО. Благодарим ИВО. Благодарим Изначального Всемогущего, ИВ Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие. Физически эманируем всё стяжённое возожжённое в ИДИВО. Дальше дальше  распускаем до самых границ ИДИВО. И проживите, как ИДИВО отвечает вам. Вы на Синтезе, поэтому до ИДИВО Владыка помогает нам дотянуться, Кут Хуми, ИВО, мощь всей команды, но личное устремление каждого никто не отменял, вот, эманируйте. 
Молодцы! Вот сейчас более менее получилось. Эманируем в Подразделение ИДИВО 160И – это 32-ая сфера ИДИВО, филиалы Подразделения, далее развёртываем в ИДИВО каждого. И выходим из практики.

Аминь.
Практика №3. Стяжание 128-ми видов Сообразительности ИВО 64-х пар Изначальных Владык Управителей Синтеза ИДИВО
01:47:00–02:01:50 
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас 

 Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Стяжаем Цельный Синтез на Могущество Управления Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и Синтеза нас, прося преобразить нас цельности этим. И возжигаясь, преображаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, развертываясь в Зале 256-ти Изначально Явленно в центре, четко в центре, идет фиксация, знаете, Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца его Основы. Мы в этой Основе становимся в центре зала пред Изначально Вышестоящим Отцом. Отец сидит. Посмотрите. Большое такое расстояние, но видно Отца; очень хорошо видно.
 Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Явлением Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И в   Зал выходит 64 пары Управителей Синтеза Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца, 64 Владыки, 64 Владычицы. Посмотрите, мы стоим в центре. Пары Владык становятся вокруг нас, ну, чтоб проще было сориентироваться от Отца, если мы стоим лицом к Отцу, по правую сторону, по часовой стрелке, - Владыка Кут Хуми, Владычица Фаинь, Иосиф, Славия, и так, до Первого Управления Синтеза по левую руку от нас.
 Вот мы сейчас сонастраиваемся с каждой парой Управления Синтеза Явлением Изначально Вышестоящего Отца. И вы полностью заполняетесь 64-ричным выражением Управления Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, на каждом, на вас на каждом фиксация идёт. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64, 128 Явлений Сообразительности, разных процессов Сообразительности, возможности, качеств, дееспособности, применений и развития каждому из нас и Синтеза нас. Развёртываем Сообразительность Изначально Вышестоящего Отца собою, напитываясь фиксацией 128-ми Владык Изначально Вышестоящего Отца в центре зала, сообразительностью каждого из 64х Владык и 64х Владычиц на сообразительность каждого из нас, буквально, входя в процесс обучения Творением Изначально Вышестоящего Отца. 
Становимся Новым Явлением в Новом Явлении Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
 И проникаясь течением разных потоков Синтеза Управителей Синтеза, преображаемся этим, взрастая телесно в Зале Отца. И, далее, мы стяжаем у Изначальных Владык и Владычиц фиксацию каждого Управления Синтеза в каждом его выражении в соответствии с изменениями в Изначальном Доме Изначально Вышестоящего Отца. Преображаясь этим, развертываем Явление 64-х Управлений Синтеза физически собою. 

 И возжигаясь, преображаясь этим. Владыки и Владычицы, благодарим их, они выходят из Зала.

И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Новый Синтез Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и Синтезу нас. И возжигаясь этим, преображаясь этим, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, 64 Управителей Синтеза, Владык, Владычиц. 
Возвращаемся в физическое присутствие, развёртывая физически, Новое выражение ИДИВО собою. Эманируем в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение ИДИВО 160 Изначальности с филиалами, и в ИДИВО каждого. И выходим из практики.
 Аминь.

2 день 1 часть
Практика№4. Центральный зал Синтеза ИДИВО. Процесс Творения человека в ИДИВО. Могущество Синтеза ИДИВО
01:09:45-01:59:50

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с ИВ Кут Хуми Фаинь и развёртываемся в зале ИВ Кут Хуми Фаинь 192-х Изначально явлено в форме Ипостаси 22-го Синтеза ИВО. Становясь пред Владыками, синтезируемся, стяжаем и возжигаемся Цельным Синтезом ИВО, прося преобразить нас на взаимодействие и работу Могущества каждого из нас в ИДИВО, сложив новую перспективу реализации деятельности каждого из нас Могуществом ИВО. И возжигаясь, преображаясь этим, развёртываем ИДИВО каждого из нас и синтезируемся с ИДИВО. Проживаем как ИДИВО начинает фиксироваться на каждом из вас, но при этом не теряйтесь в пространстве, чётче проживайте форму на каждом из вас. Утвердите, что вы в форме, потому что как только ИДИВО зафиксировалось на вас, устойчивость стала куда-то деваться. Просто чётко форма, фиксация Дома Отца вас на форму. И возжигаясь фиксацией ИДИВО, синтезируемся с ИДИВО ИВ Кут Хуми Фаинь, сопрягаясь со средой Владык Кут Хуми Фаинь. И становимся в одном выражении с Владыками. Вот сонастроились, теперь развёртываемся. В этом же зале, но в одной среде в нас отстроилась наша среда, сонастроилась со средой Владык. Теперь мы вот в одной среде, и мы живём одними процессами, условиями. Вокруг нас даже развёртывается единая сфера ИДИВО. ИДИВО каждого становится больше внутренним выражением. А вокруг нашей команды и Владык Кут Хуми Фаинь они развернули сферу ИДИВО. Вот сейчас мы стоим все вместе. Вот проживите единство с Владыками Кут Хуми Фаинь и командой, переключаясь там всей своей физичностью на взаимодействие с Владыкой Кут Хуми Владычицей Фаинь.
И вот сейчас у нас более-менее такое единение. Цельность сложилась. И Владыка Кут Хуми даёт каждому небольшие рекомендации по итогам того процесса.

Ну а теперь сфера расширяется. И начинаем смотреть. Границы сферы они чётко по залу, вот смотрите. Буквально идёт расширение пространства, которое мы смогли в цельности охватить. Владыка показывает вот сейчас мы можем сонастроиться с цельным залом. Зал стал в цельности. Посмотрите, интересный зал. Тут больше важна среда зала. Он интересен самой средой. Зал очень чётко реагирует на ту команду, которая в ней стоит, которая работает с Владыками. 

И Владыка Кут Хуми подходит к одной из стен. Рядом есть окно. Но в окно просто посмотрите, что это окно. За окно не смотрим. Владыка показывает, что на стене, пробуйте увидеть. Небольшой голографический экран и несколько образов. Сам человек -  человек, которого мы знаем. И смотрите, Владыка прям показывает строение человека. Не скелет и мышцы, а части, взаимодействие частей между собою и вот, буквально ту схему, которую мы с вами обсуждали, когда части фиксируются на Управление Синтеза, развиваются условия Управления Синтеза, здание, там всё схематически изображён. Такая – взаимодействие человека и его частей в Доме, ИДИВО. Вся эта система самоорганизации ИДИВО. Один из ракурсов взгляда на эту тему. 
Ваш головерсум и головной мозг, буквально, впитывают эту голографию. Она не исчезает, просто насыщение идёт головным мозгом. Ну в тех телах, которых вы работаете у Изначальных Владык, обязательно идёт фиксация, по-другому ядрами больше фиксируется. Но она есть. И вы проживите, как ваше тело насыщается. И какие-то фрагменты мозг легко воспринимает, а какие-то выражает некой тяжестью, где-то может быть и сложновато. И процесс идёт. Молодцы!
Возжигаемся этим образом. Посмотрите, на каком расстоянии вы стояли от Владыки и всё чётко восприняли, увидели и прожили своим телом. Состояние от стен до центра зала там, где мы стоим пред Владыкой приличное. Мы стояли рядом с Владычицей. Это Владыка показывает очередной раз, что расстояние в других мерностных организациях не имеет значение. По-другому идёт восприятие, отстройка, сообщения на разные темы. Так же мы с планеты можем воспринять, что в другой части планеты, Метагалактики. Ваше тело на физике, а Огненное тело в зале пред Владыкой. И физика легко может это воспринять. Расстояние колоссальное. 

Всё. Владыка подходит к нам и отпускает голографию, всё что надо мы напитали. И посмотрите теперь на Владычицу Фаинь. Владычица каждому зафиксировала Суть, Суть ИДИВО, в продолжении разработки Управления Творением. Возжигаемся этой Сутью по всем своим телам, частям. И справа от нас, посмотрите туда, есть дверь. Эта дверь ведёт в другой зал. Владычица подходит к двери и приглашает нас войти в этот зал перейти. А вот вы попроживайте, как при переходе из одного зала в другой проживаете телами, передвигаясь ногами, телом. Заходим в зал. 
Мы стоим в начале зала. Вот вошли и стоите, около входа продолжаем стоять. Зал большой, полукруглый. В центре развёрнут такой большой шар-сфера. Она прозрачная, но на ней есть определённые узоры, рисунки, голограммки, но это как оболочка сферы. Просто настройтесь своим телом, Огнём на состояние этого зала. В эту сферу можно зайти с разных сторон. Вот сейчас подойдите к одному из вариантов входа в эту сферу. Ну, он просто так выделен, обозначен этот вход, как некое приоткрытие или раздвижение, материя так раздвигается в этой сфере. И вы подходите к одному из выходов. Я вижу четыре. Сфера не в воздухе. Сфера чётко фиксируется на полу. Я бы даже сказала, основание сферы лежит чуть ниже основания, где мы с вами стоим на уроне пола. Дальше там не видно. Всё встали. И делаем шаг вперёд, заходим в эту сферу. 

Это некий аппарат отстройки, аматической отстройки тел. Буквально настраивает тела на новое выражение, ну, вообще, преображая их, в том числе снимая некий напряг в частях и насыщенность чем-то ненужную, перестраивая какие-то старые состояния, ядерность, субъядерность, освобождая вас. Тут и части, и тела мировые ваши, подготовки. Вот всё, что вы собою выражаете, здесь перестраивается, входя в несколько потоков. Вот буквально, тело не стоит на месте, оно передвигается. Можете прожить, как оно передвигается в этой сфере из одного потока в другой к центру. Движение идёт к центру внутри сферы. А в центре сферы - ядро. 
Восемь разных потоков Огня, которые вы можете прожить на своём теле. Какой-то ярче, какой-то, вообще, может не проживаться, где-то там классно по телу, приятно. Потому что вы заполняетесь этим потоком, освобождаетесь от ненужного, разрушая какие-то структуры, блоки. Где-то даже можете прожить в Огне звучание, определённые звучания той среды, куда вы входите. 
И каждый из нас идёт в центр, то есть проходя разные потоки, приближаетесь к центру. В центре большое ядро Синтеза. Процесс ещё не завершён. Кто дошёл до ядра, стойте, посмотрите, попробуйте увидеть это ядро, услышать рекомендации Владычицы, что надо делать следующее. Кто ещё участвует и идёт, кто участвует в процессах индивидуально в потоках Синтеза, Огня, процесс продолжается. Всё нормально. 

Ну теперь подходя ближе к центру этой сферы, возожгитесь той Сутью или Мыслью, неважно, что у вас возжигается, которая на данный момент для вас очень важна, вас теребит, беспокоит, вы этим живёте или наоборот радует, и вы этим счастливы. Вот попробуйте возжечься этой Сутью, неважно, счастье это или печаль, вот то чем вы сегодня живёте. Основной, главной, может быть несколько, да. Если несколько, это несколько мыслей. Вот попробуйте с мысли переключиться на Суть. Вот Владычица даже рекомендует, если есть мысли, возжигайтесь этими мыслями, которые вам в голову сейчас приходят, и стоя перед ядром Синтеза, попробуйте эти мысли развернуть вовне как некие сгустки. И насыщаясь ядром Синтеза, перед которым вы стоите, посмотрите, что происходит. Какие-то мысли остаются и возжигаются, и перестраиваются Синтезом, буквально, получая некий заряд Синтеза и Условия на реализацию, а какие-то мысли просто становятся неважными, где-то она лопается. Вот я вижу некоторые шарики, не сгустки, а я вижу шарики лопаются, мысли растворяются. Какая-то просто она не лопается, а просто была и её не стало. То есть с точки зрения Синтеза и в Огне Синтеза вы меняете образ мыслей, образ мышления, образ сообразительности и по-другому начинаете видеть себя. Даже та волнующая Суть, которая у вас была, и вы смогли её развернуть, попробуйте сейчас, насытившись Синтезом, перестроить, чтобы она вас не беспокоила, а была естественным выражением, чтобы это была не печаль, а определённое условие, которым вы живёте и его надо преодолеть, решить, активироваться и реализовать. Вот максимально сейчас впитайте Синтез из ядра и направьте этот Синтез на то что у вас возожглось, перестраивая и управляя этим процессами. Молодцы! У вас получается.
А теперь, возжигаясь итогом, который у вас сложился, делаем несколько шагов вперёд и проникаем в ядро Синтеза. Становитесь в ядре Синтеза. И просто синтезируйтесь с Центральным Синтезом ИДИВО в этом ядре, в котором вы стоите, преображаясь им. 

Теперь возжигайтесь всем Синтезом каждого из вас, преобразите Синтез, который вы собою концентрируете в ядрах Синтеза, чтобы все основания Синтеза преобразились новым Синтезом, преображая Стандарты, Законы, Методы, Правила и Основы Синтеза каждым из вас. И возжигаясь этим, выходим из ядра Синтеза, выходим из сферы. Ну. Теперь просто посмотрите, подходите к Владычице Фаинь. И она предлагает посмотреть преображённым взглядом на этот зал и увидеть по-другому ту сферу, то ядро, где мы стояли, где мы действовали. Это зал, центральный зал Синтеза ИВО. В центре зафиксировано ядро Синтеза ИДИВО. И вокруг этого ядра развёрнут, ну, такие оболочки или слои разных выражений. И подходя к этому ядру, у тебя просто всё ненужное, старое пережигается, переплавляется и преображается.  Понятно, что вокруг ядра несколько оболочек, сфера. Они там могут по диаметру от ядра на разных расстояниях. Вот мы, походя так к Синтезу, чтобы вникнуть в Синтез, Владычица говорит, ощутить Могущество Синтеза, буквально, на своём теле проживали разные процессы преображения. И Владычица нам помогала в этом действии. Это зал Синтеза. Смотрим, запоминайте. Здесь очень хорошо восстанавливаться, преображаться, синтезироваться. Не всегда сюда можно выйти, но там разные состояние, но Владыка разрешает. Добро пожаловать. 
Выходим из зала. Владычица открывает дверь. Возвращаемся в зал ИС ИДИВО. Из зала ИС ИДИВО можно войти в любой зал, в любое пространство. Становимся пред Владыкой Кут Хуми Владычицей Фаинь. И из зала Синтеза ИС ИДИВО слева теперь от нас открывается ещё одна дверь. Владыка нам указывает на не. И теперь заходим в неё сами. Нелинейный переход. И проходим в центр зала. Смотрите, кто в зале, что это за зал.

Мы больше сейчас находимся не в центре зала, нам очень хорошо виден центр зала. Вы попали на 2 ярус, на балкончик зала. Мы по периметру зала и вот с одной стороны видно центр зала и Отца. Это зал Отца. У Отца сейчас идёт приём в зале ИВО Метагалактики. Просто наблюдаем и сморим на приём ИВО. Нас не видно, но нам всех очень хорошо видно. 
Первое, что нам видно, это в зале сидит Отец. Стоят несколько представителей Иерархии. Это Владыка Владычица, два Владыки, две Владычицы. Но мы с ними, но может быть из вас с ними кто-то знаком, не те пары Владык, которые опубликованы в Распоряжениях, и мы с ними официально не знакомимся, а это, ну, та Иерархия, которая тоже участвует в работе, но нужно индивидуально общаться по каким-то вопросам. В данный момент в зал к Отцу заходят по очереди, которые переходят, так сказать, в Изначальный мир. Они умерли. Вот несколько душ. Они не все сразу, а по очереди. Мы видим первого. Там ещё несколько. Посмотрите на со стояние души. Ну, когда мы смотрим на состояние души, это внутреннее состояние Духа и самого человека. И всё равно душа оформляется в некую форму, у неё есть тело, телесность некая. Вот насколько она устойчива и восприимчива к этой реальности. Владыка вам специально показывает возможности, развитость. Переключитесь. Вы не слышите, что он говорит, что происходит, зато всё понимаете и видите. Какие-то нюансы нам специально неслышны, потому что это индивидуальная работа, но при этом состояние тел мы можем увидеть. Вот один ушёл, подходи второй. Сейчас это женщина. Возраст души может не соответствовать тому состоянию, в котором с физики ушёл. Можно догадаться об некоторых обстоятельствах. Женщина уходит. Её уводят. И выходит третий человек, который уходит в Изначальный мир. Достаточно подготовленные люди, всё-таки стоят, общаются. А третий, кстати, это ребёнок. Детская такая душа. Ещё не успела забыть реальность, да. И вот последняя душа самая естественная в общении с Отцом. 
Всё, процесс заканчивается для нас. Владыка открывает нам дверь, выходим из этого зала. Становимся пред Владыкой Кут Хуми Владычицей Фаинь. Какие-то вопросы, которые у вас есть к Владыке, Владыка каждый вопрос услышал. И пробуйте впитать ответ, услышать этот ответ, понять его. Всё, достаточно. Владыка говорит, достаточно. Синтезируясь с Хум ИВ Кут Хуми Фаинь, стяжаем, возжигаемся итогами работы в зале ИДИВО ИС ИДИВО.
Благодарим ИВ Кут Хуми Фаинь за учёбу, за работу и синтезируемся с ИВО. Переходим в зал ИВО 256-ти Изначально явлено. Становимся в зале пред ИВО в форме Ипостаси 22 Синтеза ИВО. Синтезируясь с Хум ИВО, просим ИВО прощения за какие-то неадекватные поступки, состояния, выражения и любые другие некорректные действия. И возжигаясь ответом ИВО, стяжаем Синтез ИВО, прося преобразить нас этим.
И мы благодарим ИВО, благодарим ИВ Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие. Развёртываясь всем стяжённым и возожжённым, мы эманируем в ИДИВО, в Подразделение ИДИВО 160И, ИДИВО каждого. И физически сознательно переключаемся на Новое Выражение частей, систем, аппаратов, Синтеза ИВО. И выходим из практики.

Аминь.
Практика№5. Явлением Могущества 16-ти инструментов ИДИВО
02:44:08-02:56:40
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Давайте всё лишнее оставим здесь, с концентрируемся на внутреннем мире/ И возжигаясь, синтезируемся с ИВ Кут Хуми Фаинь и переходим в зал ИДИВО 192-х Изначально явленный. Становимся в зале ИВ Кут Хуми Фаинь, стяжаем Цельный Синтез ИВО и просим Владык преобразить нас Явлением Могущества 16-ти инструментов ИДИВО каждым из нас. Возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначальным Всемогущим, переходим в зал 246-ти Изначально явленный, становясь в форме Ипостаси 22 Синтеза. Встали пред Изначальным Всемогущим. И синтезируясь с Хум Изначального Всемогущего, мы стяжаем Синтез Могущества 16-ти видов инструментов ИВО в каждом из нас и синтезом нас. И возжигаясь  ими, стяжаем Могущество ИДИВО каждому, Могущество Нити Синтеза, Могущество Столпа, Могущество Генетики, Могущество Ядра Синтеза ИВО, возжигаясь, преображаясь этим. Синтезируясь с Изначальным Всемогущим, стяжаем Могущество Меча, Могущество Книги, Могущество Формы, Могущество Голоса, Могущество Логики, Могущество Сердечной Мысли каждым из нас. Возжигаясь, преображаясь, синтезируемся с Хум с Изначальным  Всемогущим, стяжаем Всемогущество Потенциала, возжигаясь им, стяжаем Могущество Униграммы, Могущество Зерцала, Могущество Воспламенённости и Могущество Знаков Посвящения. Вспыхивая цельностью Могущества 16-ти инструментов каждым из нас, преображаясь этим, синтезируясь с Изначальным Всемогущим, стяжаем Могущество Мастерства применения и действия каждым из 16-ти Инструментов ИВО каждому из нас. 
И возжигаясь этим, пред вами или в вас, взависимости от той или иной ситуации, вспыхивает тот или иной Инструмент. Попробуйте увидеть, какой Инструмент у вас сейчас активировал Всемогущий для реализации того Могущества, которое вам дано. То есть это тот Инструмент, которым вы лучше всего владеете или сможете управлять, или, вообще, не можете управлять. Здесь такая крайность. Или лучше всего или не владеете. Могуществом у вас сейчас это активируется, вам надо овладеть. И попробуйте почувствовать этот Инструмент. И возжигаясь Могуществом этого Инструмента, несколько действий с этим Инструментом, какое вам сейчас хочется сделать в зале пред Всемогущим. Вот оно спонтанно складывается, даже если вообще не умеете пользоваться этим Инструментом. В зале Отец помогает это сделать. Кстати, у кого несколько Инструментов активировалось, которыми вы не можете. 

И возжигаясь данным действием, процессами активации, синтезируемся с Изначальным Всемогущим и просим Изначального Всемогущего обучить нас в течение этого месяца Могуществу 16-ти Инструментов каждым из вас. Благодарим Изначального Всемогущего.

Синтезируемся с ИВО, переходим в зал ИВО 256-ти Изначально явлено, развёртываемся в зале Отца в форме Ипостаси 22 Синтеза. Синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем Синтез, Системы, Огонь и Условия каждого из 16-ти Инструментов Человека Метагалактики. Развёртываясь ими, стяжаем Прямой Синтез ИВО каждому из нас. И возжигаясь, преображаемся им.

 Благодарим ИВО, благодарим ИВ Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие, эманируем всё стяжённое возожжённое в ИДИВО, в Подразделение ИДИВО 160И и филиалов, и в ИДИВО каждого. И выходим из практики.
Аминь.
2 день 2 часть
Практика№6. Стяжание Миракля ИВО ИДИВО. Стяжание Могущества Миракля ИВО 
01:19:28-01:41:50
Идём стяжать Миракль. Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Вот, когда мы сейчас возжигаемся, в этот момент, что происходит? В этот момент мы в нашей физике начинаем активировать более высокие Начала – Синтез и Огонь. И, грубо говоря, переключая нашу физику на Синтез и Огонь на Огонь огненного тела, на Синтез огненного тела для того, чтобы увидеть, прожить, что физическое тело переключается фиксация сознания, фиксация других частей на вышестоящее тело. Ну, и синтезируясь с Владыками, грубо говоря, примагничивается именно то тело, которое способно в огне проявиться. 

И вот возжигаясь Огнём и Синтезом каждого из нас, синтезируемся ИВ Кут Хуми Фаинь. И переходим в зал ИС ИДИВО 192-х Изначально явленный, развёртываясь в форме Ипостаси 22-го Синтеза. Синтезируемся с Хум ИВ Кут Хуми Фаинь, стяжаем Цельный Синтез Миракля ИДИВО, прося преобразить нас на явление практики Миракля каждым из нас, Стандартов, Законов, Методов, Правил, Систем практики Миракля. 
И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируемся с ИДИВО. Проживите, как на вас сейчас зафиксировался ИДИВО на каждом. Владыка Кут Хуми Владычица Фаинь его фиксируют. 

Возжигаемся фиксацией ИДИВО, стяжаем весь лучший опыт, стяжаем у ИВ Кут Хуми Фаинь весь лучший опыт практики Миракля в ИДИВО. Мы сейчас, стяжая лучший опыт, понаблюдайте за своим телом. Вы стоите в зале пред Владыками и просто сейчас посмотрите, отконтролируйте своё тело. Как оно там стоит, что оно там делает. Сейчас просто пред Владыками один кто-то из вас, не знаю кто, начал очень высоко прыгать и во весь голос кричать, прорабатывая инструмент Голос, я так вижу. Это так инструмент Голос прорабатывается мираклево, Владычица говорит. Это, конечно, нормально, но тут состояние Владык идёт больше такое дзеново. Пусть даже так, лишь бы вот фиксация ИДИВО, опыт лучше вместился и всё получилось. Так вы усваиваете опыт. Вот проживите этот процесс. Попробуйте отконтролировать и урегулировать, чтобы не было такого. Это очень по-детски. Это такая детская непосредственность, самая детская непосредственность.
Ну, и вмещаем весь лучший опыт, мираклевый опыт, сложенный в ИДИВО. И синтезируясь с ИВ Кут Хуми Фаинь, стяжаем мираклевый опыт 64-х Управлений Синтеза 64-х Изначальных Владык и 64-х изначальных Владычиц. Это тоже записано в ИДИВО. Все Управления Синтеза итогого фиксируются. Именно здесь мы итогого можем заполниться. И открываясь, вот просто насыщайтесь этим опытом. Он фиксируется в каждом из вас. Владыки этот процесс контролируют, управляют, регулируют, кому, что по подготовке, но в максимуме. Вот прям по максимуму. 
После этой фиксации у вас тело так насытилось. Оно продолжает насыщаться, оно в состоянии таком насыщенности опытом. Опыта хватит всем. В ИДИВО его достаточно. Теперь нужна физичность, офизичить этот опыт, то есть максимально примениться физически. Этого не хватает в ИДИВО – физичности. Поэтому, как только вы сейчас прожили насыщенность в своих телах, отэманируйте, опустошитесь своим физическим опытом действия Мираклем, не жалея, до конца освобождаясь от этого опыта. И тогда у вас получится что-то новое. 

Возжигаемся этим. Вот такой баланс у вас сложился. Опыт, который у вас был и ИДИВО вам зафиксировал нужный вам опыт. И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с ИВ Кут Хуми Фаинь и стяжаем Идивный Миракль каждому из нас в разработке и применении его физически.

И преображаясь этим, синтезируемся с ИВО. Переходим в зал ИВО 256-ти Изначально явлено. Становимся пред Отцом всем своим телом цельно, изначально.

И мы синтезируемся с ИВО и стяжаем Синтез Миракля ИДИВО. Возжигаясь, стяжаем эталонную практику Миракля ИВО каждому из нас. Стяжаем Стандарт, Системы, Условия практики Миракль, технологию самой практики.
И возжигаясь этим, синтезируемся с ИВО, стяжаем Миракль ИВО. И просим ИВО наделить нас Мираклем ракурсом ИВО.
И Отец по подготовке каждому фиксирует стяжённое. Стоим в зале пред Отцом. Сейчас до последнего момента мы стояли в зале и видели только Отца. Теперь попробуйте увидеть весь зал ИВО. Тот зал, в котором мы стоим. Тот зал большой. Сейчас мы работаем с Отцом. К Отцу никто больше не обращается, но увидьте, что в зале за нашими спинами, повернуться, через любое плечо можете повернуться, стоит ещё команда, несколько команд, которые пришли по своим каким-то вопросам. Несколько Владык – яни. Там нет Владычиц. И ещё одна команда, так сложно сразу сказать, кто они. Они стоят не за дверью, а именно в зале. Обычно Отец обучает работать с физикой. Мы же физичны. И не все могут работать с нами. Отец обучает своим методам. Кто готов с нами поработать. Владыки и ещё кто-то. 
Это служащие Управления Синтеза. Мы не часто с ними общаемся. Но тем не менее. Дальше посмотрите справа от Отца, слева от Отца, расстояние до стены, до окна, высоту потолков. Этот зал вмещает очень большое количество посетителей, поэтому очень сложно даже сказать объём зала. Он громадный. Мы относительно Отца -  по его пропорциям. Нет такого, что мы там маленькие, большие. Так Отец просто для лучшего восприятия соорганизовался с нами. 
И возжигаясь, стяжаем среду зала ИВО, для его мираклевого восприятия. Есть сложности, потому что это 256-ая Изначальность. Но мы учимся. Отец нас учит. 
И возжигаясь, преображаясь этим, стяжаем у ИВО Могущество Миракля каждому из нас. 

Ну, и теперь от Отца вам ответ ночной подготовки -  ракурс вашего Могущества. Отец вам каждому, вот буквально, ментально или вслух объявляет вам это. Как получается, слышите. У каждого свой ракурс. 

Благодарим ИВО за данное явление. Синтезируясь с его Хум, стяжаем и возжигаемся Синтезом ИВО. Смотрите, в этот момент идёт чёткая фиксация зала – мы и Отец. Особо мы дальше пространства не видим. И в этот момент что происходит? Отец может одновременно взаимодействовать как с нами и, кто к нему приходит. Для него это просто. Просто увидьте, что реальность стала другая в зале. В том же зале пред нами ИВО. Мы никуда не уходили. Ну, реальность начинает меняться. Знаете, такое пространственное переключение. 
И возжигаясь Синтезом ИВО, преображаясь им, благодарим ИВО. Благодарим Изначального Всемогущего, ИВ Кут Хуми Фаинь.

И возвращаемся в физическое присутствие в данный зал, являя собою всё стяжённое возожжённое и эманируем в ИДИВО, в Подразделение ИДИВО 160И с филиалами и ИДИВО каждого. И выходим из практики.
Аминь.

Практика№7. Стяжание Меча Всемогущего. Путь Всемогущего 
01:49:24-02:00:06
Возжигаемся Синтезом и Огнём каждого из нас. Синтезируемся с Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИДИВО 192-х Изначально явлено, становясь пред Владыками в форме Ипостаси 22-го Синтеза. И стяжаем Цельный Синтез ИВО, прося преобразить нас. Возжигаясь, преображаясь этим. 

Мы синтезируемся с Изначальным Всемогущим, развёртываемся в его зале 246-и Изначально явлено. Становясь в зале в форме Ипостаси 22-го Синтеза, мы синтезируемся с Хум Всемогущего и стяжаем Всемогущество ИВО, возжигаясь им, стяжаем Меч Всемогущего каждому из нас. И возжигаясь явлением Меча перед собой – он пред вами, пред каждым зависает. Вот по-другому просто зависает. Не выплывает, не какие-то другие слова. Зависает. Посмотрите на Меч. 

Смотрите, а в этот момент эманирует Волей, той Волей, которая характерна Всемогущему. Воля Могущества ИВО. Эманации Меча сейчас, буквально, сконцентрированы на взгляд каждого из вас. Прям можете прожить, как ваши глаза напитываются этой Волей. Можете даже прожить те глаза, головной мозг. Вот всё, что связано с аппаратом видения. 
И возжигаясь Мечом, берём его правой рукой за рукоятку. Смотрите, какая рукоятка, вообще, смотрите на Меч. Проживите, как вы его держите. 
Очень удобный Меч. Он легко его рука обхватывает, держит. Но при этом в нём проживается некая Мощь, Могущество. Вытягиваем Меч вверх. Синтезируемся с Мечом Всемогущего. Возжигаемся Могуществом Меча ИВО Изначального Всемогущего. И Меч фиксируется в позвоночнике чётко остриём в вершине головы и основанием в копчик. 

И возжигаясь Мечом, вспыхиваем всем телом новым выражением Могущества Воли ИВО, преображаясь этим. 
И мы синтезируемся с Изначальным Всемогущим, стяжаем Путь Изначального Всемогущего каждого из нас. Отец говорит: «Это Путь Могущества». Становимся в него. Ну, делаем несколько шагов вперёд и прям, вы стоите в Пути. 

Возжигаясь Могуществом Воли ИВО, сконцентрированной в Мече, разверните, отэманируйте, не доставайте Меч, а попробуйте, активировав его, развернуть Могущество Воли в Пути. Буквально, прокладывая Волей направление этого Пути. Молодцы!

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальным Всемогущим, компактифицируя Путь собою, преображаемся Могуществом ИВО. 
Из зала Изначального Всемогущего переходим в зал Отца. 256-ти Изначально явлено становимся в зале. Синтезируемся с Хум ИВО, мы стяжаем Синтез ИВО каждым из нас. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, благодарим ИВО, Изначального Всемогущего. Благодарим ИВ Кут Хуми Фаинь. 

Возвращаясь в физическое присутствие, развёртываясь, физически эманируем в ИДИВО и ИДИВО каждого, развёртывая в Подразделении 160И с филиалами. И выходим из практики.

Аминь. 
Практика№8. Итоговая

02:03:03-02:10:00
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, переходим в зал Изначальных Владык Кут ХумиФаинь, стяжаем, возжигаясь Цельным Синтезом итоговой практики 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаясь, преображаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначально Явленный. Становимся пред Отцом в форме, стяжая Синтез итоговой практики 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить нас этим Синтезом.

И возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 246-ть октиллионов Огня 246-ой Изначальности каждому из нас Синтезу нас. Возжигаясь, преображаясь ими, стяжаем 246-ть октиллионов Ядер Синтеза 246-ой Изначальности Изначально Вышестоящего Отца собою. Возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими. Стяжаем стандарт 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим записать в каждый Огонь и ядро Синтеза каждого из нас, стяжая Цельный Огонь и Цельный Синтез 22-го Синтеза, Цельный Огонь и Цельный Синтез 246-ой Изначальности Изначально Вышестоящего Отца.  И возжигаясь, преображаясь ими.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Книги 22-го Синтеза. Возжигаясь, переходим в зал Изначальных Владык Кут ХумиФаинь, развёртываемся пред Владыками 192-х Изначально Явлено. Эманируем Синтез Книги. И стяжаем Книгу  22-го Синтеза. Она пред нами. Берите её в руки двумя руками. Читаем название Книги: «Изначальный Всегомогущий». Может быть по-другому. 
Возжигаемся этим. С Книгой переходим в служебные кабинеты каждого из нас 160-ти Изначально Проявлено на 1в/с Изначальном присутствии в ваши рабочие кабинеты.  Становитесь на 4-ом этаже, кладёте Книгу на стол. Берёте Книгу 21-го Синтеза, если она у вас есть. Возвращаетесь к Владыке Кут Хуми Фаинь и становитесь пред ними. 
И благодарим Изначальных Владык Кут ХумиФаинь за обучение 21-му Синтезу, сдавая Книгу Владыкам, стяжаем у ИВладык Кут ХумиФаинь обучение 22-у Синтезу весь следующий месяц каждого из нас. 
Возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначально Явлено.  
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256-ть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 256-ть частей 256-ью Субъядерностями на 256-ти Изначальных Проявлениях 246-ой Изначальности Изначального Человека Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь этим, преображаясь, развёртываемся ими, стяжаем Изначального Человека 246-ти Изначально Явленного. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими.

 Стяжаем Ядро 22-го Синтеза, Ядро 22-ух Синтезов, Синтезтело Всемогущего и Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца 246-ти Изначально Явлено каждым из нас. И возжигаясь явлением их, стяжаем прямой 22-ой Синтез Изначально Вышестоящего Отца 246-ти Изначально Явлено физически собою. 
Возжигаясь, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 22-ой Синтез новой реализации восхождения каждого из нас в нём.
Переходим в зал Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь 192-х Изначально Явлено. 

Благодарим Владык за обучение и ведение в восхождении каждого из нас, возвращаемся в физическое присутствие. Физически всё развёртываем, стяжённое, возожжённое собою.

Эманируем в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, Подразделение ИДИВО 160-ой Изначальности с филиалами, вокруг солнечной системы и в ИДИВО каждого. Выходим из практики.
 Аминь.
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