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                        ИДИВО Человека Изначальности 160И Югра
                                             г. Нижневартовск
                                            1 день 1 часть
Практика №1. Стяжание Истинной Неизречённости в прямой Реализации, Развитии и Разработке 256-и Частей – Системами и Аппаратами каждой Части

                                                                                                               01:38:33 – 02:21:19

            Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-изначально явленно, развёртываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, становясь в зале максимально-физично, перенося туда своё внимание (пауза). 

            И, синтезируясь с Владыкой Кут Хуми, стяжаем форму 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Ипостаси 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь ею пред Владыками. Посмотрите, как вы там стоите, чтобы вы стояли чётко, оформившись, не заваливаясь ни вправо, ни влево, ни назад, ни вперёд (пауза). 

            Вот проживите, что ваше тело, форма, буквально, становятся чётче, и вы в этом состоянии начинаете взаимодействовать со средой зала, с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, ну, распускать эманации Энергии, Света, Духа, Огня, фиксируя их Началами каждого из вас (пауза). 

            Для чего вы это распускаете? Чтобы включиться, проникнуться, сопрягаясь с Огнём и средой зала, ну, с атмосферой зала. И атмосфера, она не Огненная, в том плане, что горят Пламена, там полыхает Огонь, а это Реальность, но Реальность, сотканная из Огня. 

Для нас – это материя Огненная, а для Владыки Кут Хуми, Владычицы Фаинь – это физическая материя. И вот для того, чтобы максимально адаптироваться в этой материи, мы открываемся всем своим выражением и насыщаемся этим Огнём, чтобы он стал нашим, впитали его и смогли выразить. И, когда идёт взаимодействие внутреннего и внешнего, мы начинаем видеть не Огненные всполохи и сгустки, а реальность, такую больше объективную реальность, но для этого субъядерно насыщаемся Огнём этого зала. 

            Вообще, выходя за пределы нашего физического тела, а оно на физике Планеты Земля, всё остальное для нас уже Огонь. Это вам Владычица Фаинь показывает, то есть любая материя любого присутствия уже становится для нас Огнём и, чтобы ею жить так же, как ваше физическое тело живёт на физике, надо впитать Среду, насытиться ею, субъядерно возжечься и начать эманировать, тогда эта Среда станет естественно втекать и эманироваться вами, проникаться вами и вокруг, вы начнёте Светом видеть Реальность. 

Вы же эманируете, и эманации укутывают всё пространство, и это пространство поддаётся расшифровке. Вы же с ним взаимодействуете (длительная пауза). 

            Ну, вот и посмотрите, что вокруг, какой зал. В зале, помимо Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стоит наша команда и за нами стоит ещё одна команда, но не близко, а прямо подальше от нас, так там хорошо подальше, по краям зала, и они тоже работают, взаимодействуют с нашей физикой. Посмотрите налево – большие окна – просто вот, не напрягаясь ни телом, ни частями, смотрим вокруг и вникаем, погружаясь в эту реальность пространства и возжигаясь этим. 

            Посмотрите на пол, такой красивый, похож на мраморный пол, с таким рисунком витиеватым, но он не скользкий, а по нему очень удобно передвигаться (длительная пауза).

Ну, сейчас вам Владычица Фаинь что-то указала, вдалеке, в окне видно, посмотрите, если получится, запомните (длительная пауза). 

            Она акцентирует на внимание, наше внимание на то, что здесь, в зале прямая фиксация ИДИВО, Ипостасей Синтеза, а за пределами этого зала совсем другая Среда, она более разреженная, не такая концентрированная, поэтому мы учимся ходить в залы, насыщаемся, тут нам проще это сделать, здесь концентрация сильная. 

            И за Владыками Кут Хуми Фаинь есть такое пространство в виде Сферы (пауза), вот Владычица вам показывает, что можно туда пройти, указывает, что туда нужно пройти, и мы становимся около Сферы. Просто посмотрите, вы стоите в Среде зала Владык Кут Хуми Фаинь и перед вами сейчас начинается другая Среда, в Сфере. Вот, пока не заходим, а стоим, смотрим, по проживайте. В Сфере идёт чёткая концентрация Синтеза, такое сгущение Синтеза Условиями Дома. Вот эта Сфера – это Сфера Дома, ИДИВО (длительная пауза). 

            Ну и у вас у каждого активируется и развёртывается ИДИВО каждого (пауза), и вы ИДИВО каждого сопрягаетесь с этой Сферой Изначально Дома Изначально Вышестоящего Отца (длительная пауза). И, сопрягаясь, буквально ныряете в эту Сферу, которая стоит перед вами, ну, или делаете шаг вперёд, чтобы ваше тело встало в центре этой Сферы, а ИДИВО каждого развернулось и стало Оболочкой этой Сферы. Места всем хватит, не переживайте (пауза). 

            Ну и вот, становясь, проникнитесь Синтезом ИДИВО (длительная пауза). 

            Вы настраиваетесь на Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, вы же к Неизречённому пойдёте? А Неизречённый занимается работой в Доме, как-раз-таки это Условия Дома, ИДИВО Неизречённого. Вот попробуйте войти в иные, новые, не характерные вам Условия, которые есть в этой Сфере, в ИДИВО – Сфера Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца – причём, это Условия для нашего тела. 

Вот мы, физика, стоим там и это для нас адаптированные Условия, я бы даже так сказала: «Синтезированные для каждого из нас». – Вот напитывайтесь этой Средой и преображайтесь этим (пауза), самое главное, не напрягая ни головной мозг, ни ваши Части, просто концентрированно работая, но в полном, в полной открытости и физической такой расслабленности. И через физику это расслабление передаётся вашим Частям, а то у вас там Части начинают закрываться, напрягаться. Не стоит. Мы просто насыщаемся Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца – это тоже надо уметь делать в простоте и открытости – вот вышли, встали и насыщаетесь (длительная пауза).

            И, возжигаясь этим, преображаясь этим, из этой Сферы, прямо вот, находясь в этой Сфере, делаем шаг и переходим в зал Изначального Неизречённого Изначально Вышестоящего Отца 248-изначально явленно, становясь в зале Изначального Неизречённого.

            Вся работа, которую вы, которую вы проделали с Владыками Кут Хуми Фаинь, она концентрируется у вас в теле, вы звучите этим. Здесь иное состояние, всем тем же вы там не развёртываетесь, у вас здесь что-то новое складывается, вы просто увидьте, что вы собою физически зафиксировали это и теперь в теле в вас это есть, а вы стоите абсолютно в новом выражении пред Неизречённого. 

            Не забудьте, что вы в форме, всегда фиксируя это состояние оформленности. Форма может преображаться, меняться, но это форма Ипостаси 24-го Синтеза. Преображаться – это, ну, может быть какой-то цвет, там фасон, ну, просто иное состояние. Вы же действуете Огнём.

            И вот мы стоим пред Изначальным Неизречённым всей нашей командой, приветствуя Изначального Неизречённого. Если получается, можете даже сказать это вслух, это только плюс к нашей работе. Ну, сложно говорить с Отцом вслух, почему бы не попробовать, мы же тренируемся. Слово «Здравствуйте» можно сказать, не надо «Привет» – «Здравствуйте». 

И услышьте, как Отец Неизречённый с вами здоровается. Вот просто, чтобы ваши Системы активировались; в этот момент идёт волна от Отца, когда у вас активируется всё ваше выражение (длительная пауза). 

            И, синтезируясь с Изначальным Неизречённым, стяжаем Неизречённость Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И она, как Сфера вокруг нас, заполняется, такая Оболочка Сферы, сгущение вокруг тела Неизречённости. И вокруг вашего тела идёт вот такое сейчас сгущение этой Неизречённости от Отца напрямую, но вокруг каждой вашей клеточки. И вот она уходит внутрь, вглубь, в субъядерность, насыщая и усваиваясь вами – Неизречённость Изначально Вышестоящего Отца (длительная пауза).

             И, эманируя её вовне (пауза), ещё глубже эманируйте вовне. Глубже – это значит больше открывайтесь и вот доведите до того, чтобы по залу пошло проживание нашего действия, высвобождения ваших Начал вовне, эманации ваших Начал; Начала остаются у вас, они начинают вовне эманировать, Неизречённость их переключает, активирует, зажигает (длительная пауза). 
            И, синтезируясь с Изначальным Неизречённым, стяжаем 8-мь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая: Неизречённый Образ Изначально Вышестоящего Отца, Неизречённую Тяму Изначально Вышестоящего Отца, Неизречённую Теургию Изначально Вышестоящего Отца, Неизречённое Творение Изначально Вышестоящего Отца, Неизречённую Всевышность Изначально Вышестоящего Отца; возжигаясь, стяжаем: Неизречённое Всемогущество Изначально Вышестоящего Отца, Предвечная Неизречённость и Цельную Синтез Неизречённость в Синтезе 8-и Неизречённостей, прося развернуть Новый Уровень Развития Частей, 92-х Частей в 256-рице каждого из нас и в каждой из этих Частей – Системы и Аппараты – эти 8-мь Неизречённых Синтезов, которые переведут каждого из нас на Новую Цельность в Изначальном Доме Изначально Вышестоящего Отца, преображая физичность каждого из нас (длительная пауза).

            И вот в этой работе возжигайтесь прямым Явлением Изначально Вышестоящего Отца – прикосновение Творения Нового вашего Состояния, Выражений и Реализаций физически каждым (длительная пауза). 

            И вот ваше тело сейчас, оно буквально так взрастает и немного расширяется тем Синтезом, который вы вмещаете (пауза). Для того чтобы не пухнуть этим Синтезом, эманируйте, эманируйте физически, эманируйте Изначальным тем телом, чтобы вы усваивали этот Синтез всеми Системами, Аппаратами.
            Теперь всё, что этот Синтез из вас выдавил в зале пред Неизречённым – вы можете это не заметить, но там прям, по состоянию зала проживите – своё родное, оно такое красивое, оно такое не заменимое, со с точки зрения зала Неизречённого – это рудимент. 

            И вы стяжаете у Изначально Вышестоящего Отца, просите прощение у Изначально Вышестоящего Отца за те состояния, которые привели к тому, что вот Синтез не полностью усваивался, и вот пришлось даже выдавить, когда вы открылись, вот эти вот разные некорректности. 
            И, возжигаясь Огнём Изначально Вышестоящего Отца, просто их пережигаете, там и осколочки, и пепел, и порошочек какой-то, чего там только нет. Тут не стоит смотреть на это, просто надо за собой вычистить зал (длительная пауза).

            И, возжигаясь этим, синтезируемся с Изначальным Неизречённым и заполняемся Изначальным Неизречённым, вот просто с ним стоя рядом, ну, насколько у нас получается рядом стоять, заполняемся им собою в зале (длительная пауза). 

            А теперь стяжаете у Изначального Неизречённого свою Истинную Неизречённость, данную вам Изначально Вышестоящим Отцом, букально проявляя её собою – это ваша неповторимая Истинная Неизречённость (пауза), – возжигаясь этим, преображаетесь. 

            Эта Истинная Неизречённость фиксируется в Оболочку Ядер каждого вашего, каждой вашей клеточки, каждого вашего тела (пауза). 

            И в ответ поблагодарите Изначального Неизречённого просто вслух, одно слово: «Благодарим» или «Благодарю», – учитесь, учитесь быть, стоять, общаться с Отцами (длительная пауза). 

            И, возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся 256-изначально явленно, становясь в форме Служащих Ипостаси 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – это во внешнем выражении в зале Отца, а во внутреннем – в форме Истинной Неизречённости каждого из нас (пауза). 

            Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез, Огонь и Условие Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца в прямой Реализации каждым из нас в Развитии и Разработке 256-и Частей – Системами и Аппаратами каждой Части (пауза). 

            И в вас на каждую Часть фиксируется данное выражение, но при этом вовне активируется вот сейчас 64-е Части – это со 129-й по 192-ю (пауза). 
            Как только у вас сейчас активировались Части внешних выражений, – посмотрите, какой Частью, вы стоите пред Отцом – это какая-то конкретная Часть с названием. Достаточно увидеть одну из восьми. Ну, это одна из восьми первых, чтобы понять горизонт, который у вас активный. 

            В общем, я вас не путаю, стойте, смотрите – это Отец уже говорит, что я вас больше путаю сейчас; просто посмотрите на ту Часть, которая активировалась (пауза), – этой Частью вы можете выйти на Новый Уровень Неизречённости вас, как Человека Изначального. 

Вот это Отец вам регламентирует, просто посмотрите и этой Частью – вначале ей одной, потом всем горизонтом этих Частей, которые активируются, – надо поразрабатываться, но об этом чуть позже, сейчас просто вникайте, смотрите, если Часть активна, то где, как, чем она активна, какая Система, какой Уровень в этой Системе, может быть, увидите Аппарат. 
Ну, вот попробуйте проникнуться (длительная пауза). 

            И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем возожжённость Огня и Синтеза каждой Части из 256-и, возжигаясь и активируя их. И вот этот Потенциал каждая Часть транслирует вот тому Горизонту, который у вас сейчас вспыхивает (длительная пауза). 

            Возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им. И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначального Неизречённого, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. 

            Возвращаясь в физическое присутствие, физически, вот сейчас, офизичиваясь, проживите ваше тело, оно заполнилось, и вы именно этим состоянием, которое вот заполнило ваше тело, эманируете в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируете в ИДИВО 160-й Изначальности с филиалами и далее – в ИДИВО каждого, преображаясь и выходя из практики. 
Аминь. 

              Практика №2.  Явление Изначально Вышестоящей Матери. Новое          Явление Изначальной Материи
                                                                                                                                     02:50:10-03:17:30
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, возжигаясь итогами предыдущей практики, Огнём. Синтезируемся с ИВ Кут Хуми Фаинь. И Владыка вам говорит: «Прежде, чем выйти в зал ИДИВО, физически наденьте на себя форму». Вот просто мысленно на ваше физическое тело – форму Ипостаси 24 Синтеза на вашем теле. 

И возжигаясь этим физически. Форма физически, что сейчас сделала? Отсекла от вас  всё лишнее физически к вам привязанное. Вашу семью, проблемы я имею в виду, не саму себя, проблемы какие-то, заботы, задачи, профессии, работа, всё, что угодно там, физически вас сдерживающее. Вот форма она отсекает. Вы оформляетесь иерархически. Это не значит, что вы не принимаете в этом участие. Вы просто свободно в этом живёте. И вот в этом состоянии переходим Синтезом ИВ Кут Хуми Фаинь в ИДИВО 192-х Изначально явлено, развёртываясь всей нашей командой в зале ИДИВО.
Становясь пред Владыками полукругом, чётким таким полукругом. Причём, Владыка становится так же, мы лицом стоим  друг другу к Владыке. Но Владыка отходит немного левее относительно нашего расположения, Владычица – правее, то есть, замыкая начало конец полукруга. И мы каждый синтезируемся с ИВ Кут Хуми Фаинь и стяжаем выражение ИС ИДИВО Магнитным Синтезом Огня ИВ Кут Хуми Фаинь. Развёртываясь Магнитным Синтезом Синтеза всей нашей командой. Вот прям, вспыхните, возожгитесь из Хум по всему телу, чтобы ваше тело так всё заполнилось, начало эманировать Магнитный Синтез Синтезов ИВО, являя и выражая ИС ИДИВО в чистоте их Изначальности.
И возжигаясь чистотой Магнитного Синтеза Синтезов ИВО, преображаемся в форму, праздничную форму. Владыка Кут Хуми наделяет вас этой формой. Каждому фиксируется Синтез и этим Синтезом форма развёртывается на вас от макушки до пяточек, обувь в том числе. Посмотрите на себя. Современная праздничная форма. Нет там никаких других элементов и не надо. Если у кого-то что-то появилось, сжигайте Магнитным Синтезом, который вы сейчас возожгли. Знаете, чёткая форма сегодняшнего нашего времени. Элегантная. Вот сами смотрите, пожалуйста. 
Владыка Владычица тоже преображают форму. В тот момент, когда мы были заняты своей формой, они преобразили свою форму. Посмотрите на Владыку Кут Хуми на  Владычицу Фаинь, стиль, состояние, вот. Смотря, вы обучаетесь. Элементы формы праздничной. 
Возжигаясь этим, синтезируемся с ИВ Кут Хуми Фаинь и переходим вместе с ними в зал. Нас пригласил Неизречённый – Изначальный Неизречённый Ипостась Основ. Это 248-ая Изначальность явленный зал, Изначально явленный. Причём, мы стоим сейчас перед залом. Большой широкий холл, к которому ведёт широкая праздничная парадная лестница. Мы уже стоим в поднебесье, мы стоим наверху в этом холле. И открытые двери, двустворчатые двери, которые ведут в зал. В зале, видно пространство зала, мы просто стоим ещё, не заходим. Зал очень просторный. Такое впечатление, что он многоуровневый. Там есть балкончики, то есть пол не только на одном уровне. Есть второй уровень. Есть повыше уровень. Ну, вот послушайте, посмотрите. Мы там не одни. Владыка Кут Хуми Владычица Фаинь с нами. Те, кто служит в этом месте в Изначальности, но не физичны, тоже такие есть, работают тут  и обучаются, так же как и мы с вами по своей Воле. 
Можете на пол посмотреть, на стены. И мы вместе с Владыками проходим. Владыки нас ведут, Владыка Кут Хуми Владычица Фаинь. Проходим в зал. Всё готово, чтобы мы туда вошли. 

В зале мы стоим, пока не садимся. Ну, здесь, кстати, можно сесть, но все стоят, и мы тоже стоим. Ближе к центру зала стоит Владыка Кут Хуми Владычица Фаинь, но в центре зала кто-то должен сейчас встать, туда войти. Вот смотрите, кто это. Пока смотрите, проживайте состояние зала. Это та Неизречённость, которой вас обучал ИВО.  Вот вы в этой Неизречённости участвуете, и идёт процесс. 

Почувствуйте, вот  состояние очень такое благостное, иерархическое и ничего лишнего, такое тотальное, ничего лишнего. И при этом звучит, что это честь для каждого из нас здесь стоять и участвовать в этом действии.

 И в зал выходит Изначально Вышестоящая Мать. Она становится в центре зала. Вот знакомимся с Изначально Вышестоящей Матерью. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью и стяжаем Волю ИВО Изначально Вышестоящей Матери, Новое Явление Изначальности в каждом из нас.

И возжигаясь, попробуйте посмотреть Изначально вышестоящей Матери в глаза. Она вам в глаза смотрит, вы ей в глаза смотрите. При этом расслабьтесь, не напрягайтесь.  

И насыщайтесь Волей ИВО. Как она есть. Непредубеждённо. Иерархично. Идивно. Вас Мать посвящает в Волю ИВО. Вы знакомитесь с ней. Это её такое первое официальное Явление. Вот участвуем. 
У каждого из вас на форме появляется знак отличия, что вы знакомы с Мамой, общались в её команде.

И возжигаясь этим, стяжаем у Изначально Вышестоящей Матери Волю ИВО Пробуждение Изначальной Материей каждому из нас и каждым из нас. Её Стандартом, Законом, Методом, Правилом, Основам, Началом в Синтезе Синтезов ИВО. Молодцы!

Изначально Вышестоящая Мать дала одобрение, что получилось, взяли.

Благодарите мысленно каждый Изначально Вышестоящую Мать. 

Вот проживите состояние в зале, как все ждали Явление Матери. Сложилось, получилось, Мать Явилась. Мы познакомились. Ну, теперь, Мать уходит из зала. 

И Владычица Фаинь подводит нашу команду к одному из праздничных столов. На нём такая интересная яркая такая скатерть однотонная, он ещё сервирован. Мы не будем садиться. Это больше шведский стол. Но для каждого из вас на столе стоит такая красивая чашечка. В этой чашечке, ну, чашечка не для чая, а такая типа фужера или бокала красивого. И в нём налита настоечка. Такая вот возможность попробовать её. Чокаться не будем, не надо. Просто как праздничный напиток. Попробуйте его, испейте его. Его там немного, буквально, на донышке, чуть больше. Нам этого хватит. Задача, попробовать вкус, понюхать, ощутить, как вы выпиваете этот напиток.
Ну, и попробуйте прожить своё тело, как вам тем телом воспринимать данные действия. Можете весь выпить, не запрещается. Налито ровно столько, сколько можно выпить. Ну, да, больше голова устаёт от этого, не пищеварительная система, голова, потому что насыщение идёт сразу в головной мозг заряд этого напитка. Поэтому возжигайтесь им телом, не оставляйте это только на голову. Просто тело включите, заряд усваивает всё тело. 
Ну, и оставляя фужеры на столах, бокалы, из этого зала мы синтезируемся с ИВО и переходим в зал ИВО 256-ти Изначально явленный. Развертываясь в зале ИВО, становимся в форме Ипостаси 24 Синтеза. Синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем, возжигаемся Синтезом Воли ИВО, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Новое Явление Изначальной Материи физически каждым. И стяжаем у ИВО Условия возможностей реализации фиксации Изначальной Материи каждым из нас собою. 
И мы благодарим ИВО, благодарим Изначально Вышестоящую Мать, Изначального Неизречённого и ИС ИВ Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие. И эманируем всё стяжённое возожжённое в ИДИВО, в Подразделение ИДИВО 160И с филиалом и ИДИВО каждого. И выходим из практики.

Аминь.
                                            1 день 2 часть
Практика №3. Явление Иерархической Воли ИДИВО Неизречённым Образом ИВО. Работа с ИВ Кут Хуми Фаинь с ИДИВО каждого в синтезе всех ИДИВО ИДИВО
                                                                                                                                    00:54:40-01:30:08
Настраиваемся на ИВ Кут Хуми Домом своим – ИДИВО каждого. ИДИВО каждого – это Синтез всех Домов, которые у нас есть, в том числе частей и Условий тех Домов, которые есть на разных Присутствиях,  Проявлениях, Изначальностях. Ну, и развёртывайте ИДИВО каждого – Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из вас физически. Вы друг другу не мешаете, вы просто учитесь проживать свой Дом, действовать Домом, а тело в Доме. Чтобы Дом активировать, нужно действовать в Доме. Возжигайтесь Синтезом и Огнём Владык Кут Хуми Фаинь, развёртывайте ИДИВО каждого, как можете. И эта сфера вокруг вас начинает синтезироваться с ИДИВО. И проживите, что центровка сферы – это вы. В точке Хум – ядро ИДИВО каждого. Через эту точку Хум через эту Шуньяту можете выйти на любой уровень, на любую Систему в Доме в любом состоянии выражении этого Дома. Это вот Дом Изначально Вышестоящего Отца Изначального. Получается? Я думаю, что да. Процесс от вас пошёл. Состояние от вас чувствуется, что вы активировали.
И вот возжигаясь этим, синтезируемся с ИДИВО, переходим Домом, в центре  которого стоит тело - это процесс очень быстрый, в ИДИВО 192-х Изначально явленный и становимся в центре ИДИВО. И вот вы перешли Домом. И первое, что ваш Дом делает ИДИВО каждого, настраивается на тот зал, куда вы встали. И переключает вашу физичность в эту реальность. Проживайте, какой вы туда вышли: рост, размер, пропорции зала и как Дом вас сейчас выстраивает. Пока вы не поменялись, но Условия начинают сгущаться. Дом относительно зала, в который мы вышли, относительно размеров наших тел, очень громадный. В этом зале мы уже были, но с физики, вас Владыка обучает, как Дом настраивает вас на разные Условия. Мы к этому уже привыкли, а теперь посмотрите, как это происходит. Что с физики мы там проявились, а там другая материя. И наше тело там очень, очень маленькое. Ну, вот ракурсом Изначальности нас там очень сложно разглядеть. Нет, мы там физичны, очень даже творчески, но нас там особо нету, чтобы мощь физики там проявлять. И вот ваше тело в центре ИДИВО чётко. 
Смотрите, посредине ИДИВО фиксируется Огненная Нить. И мы стоим чётко в фиксации Огненной Нити. Это прямое Явление Отца, как Основы ИДИВО. Огненная Нить как Основа ИДИВО. И вот вы сейчас начинаете сотворяться Домом. Каждый раз, входя в такие залы, мы сотворяемся вновь, перетрансформируя старую материю. Вам Владыка показывает технологию, как это делается. И вот взрастая Явлением Отца в Основе ИДИВО, перестраиваемся всеми нашими Системами. Растёт ведь не только тело, а растут все Системы, Части, Аппараты. И вот вы начинаете расти и расти, и расти, и воспринимать этот мир, в который вы попали, Домом ИВО. 

И вот становясь, процесс в Доме завершился, вы состоялись, становясь здесь уже более-менее оформленным телом.  Телесность появилась в Доме. Возожгитесь физикой Дома, в котором вы стоите, а вы стоите в ИДИВО 192-х Изначально явлено. Ну, просто возжигаемся им, физикой этого Дома. И вот ваши ноги начинают проживать эту физику. Под ступнями она реализуется, физика. 
Ну, а теперь немного освоившись, посмотрите, в зале Владыка Кут Хуми Владычица Фаинь. Мы синтезируемся с Хум ИВ Кут Хуми Фаинь и возжигаемся Синтезом Синтезов ИВО, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Явление Иерархической Воли ИДИВО Неизречённым Образом ИВО каждым из нас. 

И возжигаясь этим, переходим из зала 192-х Изначально явлено в зал Метагалактического Изначального Проявления на 1-ое Вышестоящее Присутствие в зал Синтеза ИДИВО. И становимся в зале Синтеза. Из Изначальности переходим в Метагалактику в зал 24 Синтеза ИВО ИВ Кут Хуми Фаинь в здании ИДИВО, Синтеза ИДИВО, в здание Синтеза ИДИВО. В этом зале идёт углубление, профессионализация всех ваших физических параметров Синтезом ИВО. Синтез надо офизичить. Вот здесь набравшись, начитавшись Синтеза,  физически в разных материях вы можете его развёртывать Изначально, Проявлено, Метагалактически. В ИДИВО 192-хИзначально явлено нас просто начало плавить. И нас Владыки переставили в Метагалактику. А в том зале были настолько как былинки неустойчивые. Здесь сейчас просто стоим, смотрим. ИДИВО на нас начинает фиксироваться. И в этом зале, помимо удобных кресел, диванов, столов, есть зона, которая свободна, свободна от мебели. Там просторные такие окна, такие высокие прозрачные, слегка матированные. Сквозь них видно что-то, но вот не всё можно разглядеть. И становимся в этой зоне - часть зала. Зал большой на самом деле. Книги стоят. И вот мы попали в то место, где больше света, окна, большое пространство. Становимся вдоль окна, но при этом смотрим на ИВ Кут Хуми Фаинь. Они с нами в этом здании, в этом зале. Владыка Владычица, но уже Метагалактического выражения. Не Изначальные пары Владык, а Метагалактические. 
И возжигаясь Синтезом Синтезов ИВО, развёртываем весь горизонт частей 8-го горизонта от 1-ой Части ИДИВО Человека Планеты ИДИВО ИВО. Развёртываем вокруг вашего тела. Одна, другая, третья, четвёртая, все-все сферы ИДИВО основные. Системы не надо, только части. Владыка смотрит на наши Части. И теперь из каждой сферы ИДИВО, которые вы развернули, напротив каждого из вас появляется матрица. Сколько сфер – столько матриц. Матрица в одной большой сфере. Поэтому Владыка зафиксировал, как образ, вокруг сфера, а внутри матрица. Двенадцать может быть матриц, в сфере сейчас видно 12 матриц. Матрица как Условие жизни, действия того или иного Дома, которым мы в данный момент действуем. Просто смотрите образы. Где-то прям яркая картинка, где-то что-то непонятное. Это Условия ваших Частей в Домах, которые мы развиваем. Попробуйте проникнуться ими. 
А теперь возжигайтесь Волей ИВО, которую вам зафиксировал Изначально Вышестоящая Мать в предыдущей практике. Вот попробуйте, возожгитесь.  И направьте Волю на каждую матрицу или, так скажем, на сферу, которая пред вами. Владыка рекомендует на сферу. А сфера уже начинает управлять процессами, которые у вас в Домах, ИДИВО каждого сфера всё-таки. Вы со стороны просто  смотрите, как действует Дом. 
И Воля ИВО синтезирует, интегрирует каждую матрицу, и она становится Цельной. Вот увидьте, появляется совсем другой иной  рисунок, который действует во всех Домах. Цельная матрица, которой вы живёте. Ну, это вот то состояние, которым живёт ваше тело, Части. Вы живёте в Цельности на данный момент. Ну, то, что вокруг вас сложилось. 
Если что-то не нравится, если что-то где-то не звучит Воля, вам это выявляет и проявляет, что надо преобразить вот. Пробуйте дальше включаться в ту Волю, которую вы эманируете, не только эманируя, но при этом, чтобы взгляд, которым вы смотрите на те матрицы, тоже выражал Волю. Не только внешне впитывать, но эманировать её изнутри, буквально, включаясь на процесс видения той ситуации, которой вы живёте Волей ИВО. 
И возжигаясь ещё глубже Волей ИВО, отстраивайте эту ситуацию. Эманируйте в центр Системы, в центр матрицы. 

И можете посмотреть, как в самом Доме матрица эта стоит, вокруг начинают такие быть искорки, как вот фейерверка, как бы что-то было, сгорает вот. Сгорает. Мгновение и оно исчезает, таким всполохами, искорками. Условия, которыми жил Дом предыдущий, они меняются и старые перетрансформируются. Вы можете Новых Условий не увидеть, потому что мы больше смотрим ситуацию в матрице, а старое Условие, просто глазу очень заметно, так вспыхивает и исчезает. Это Воля так работает в Доме. 
И всё, что вдруг всколыхивается ненужное старое, направьте туда так же Волю на рудименты, остаточные явления, чтобы преобразилось, очистилось, потому что Дом должен быть чистым. Вот в Доме должна быть чистота. Может быть, поэтому окна, которые нам Владыка показал, они должны быть прозрачными, а незамутнёнными. Это, где мы там стоим в помещении в зале. Вот направляйте Волю ИВО на всё то, что вы вдруг увидели, как результат старых действий. На самом деле, глубокий процесс идёт. Сегодняшняя картина, которая у вас развернулась – это процесс не одного дня. У некоторых даже нескольких жизней воплощений вашего Духа. А с этим тянется многие, многие состояния привычные, реакции, в общем всякое. 
А теперь синтезируясь с Изначальным Владыкой  Кут Хуми Изначальной Владычицей Фаинь, стяжаем у Владыки Кут Хуми  Синтез ИДИВО, заполняя ту матрицу, которая у вас итогого отстроилась, преобразилась.

И вот сейчас та матрица становится вашей реальностью в Новом, чистом ИДИВНОМ варианте её выражения. Ну, а теперь возжигаясь Синтезом ИВО, увидьте, как эта матрица опять расходится по 12-ти ИДИВО в сферах. Так же напротив вас всё это происходит, как она отразилась на других Домах. Мы сейчас видим Цельную картину ИДИВО каждого. А теперь посмотрите, как она действует, звучит, развёртывается от ИДИВО Человека Планеты и так далее до ИДИВО по-разному. В каждой сфере по-разному. В одной или нескольких может  только намёк  на звучание этих матриц. 
И смотря на каждую матрицу, каждый Дом, просто синтезируйтесь с первым Домом, со вторым. Попробуйте прожить, как ваше тело меняется, реагирует. Главное вы смотрите со стороны увидеть это со стороны. Возможность взгляда не внутри находящегося человека, а взгляд  со стороны. Это с вами, но вы видите со стороны. И вот смотря на это, увидьте Новый Смысл, Суть, возожгитесь этим, вдохновитесь этим. То есть любой можете ракурс взять, не всех 12-ти, а хотя бы одного какого-то, куда получается, где матрица сильней звучит, получается смотреть и вот вдохновитесь этим.  
И возжигаясь, теперь просто сфера напротив вас становится, вы становитесь внутрь неё, она становится вокруг вас. И вот сейчас ваше тело воспринимает Новое состояние Дома Условий, Огня, Синтеза, Систем. И начинает быть в этом, звучать, смотреть, дышать, жить.

Ну, вот, вы сейчас сонастроились с Домом. Ну, а теперь посмотрите по сторонам. Особенно в те окна, которыми, напротив которых мы стоим рядышком. Видно даже, двор. Ну, как не центральная улица, как двор. Там цветы посажены. Такая внутренняя часть внутреннего двора, так бы я сказала. Посмотрите краски,  послушайте звуки, попробуйте вот сквозь, что вы преобразили, сквозь Новые Условия, ими посмотреть, задействовать их, примениться ими, переключаясь взглядом на Новые Условия слышания, расшифровку там того, что вы видите.
Всё Владыка говорит достаточно смотреть. И теперь просто подходим чуть ближе к Владыке. И синтезируясь с Хум ИВ Кут Хуми, Владычицы сейчас нет рядом, она не работает в данный момент с нами, стяжаем Синтез, Огонь, Системы, Условия ИДИВО каждому из нас. Возжигаясь ими, преображаясь ими, смотрим в зал и попробуйте сами увидеть, с какой стороны зала выход. То есть мы поработали в этом зале, а теперь надо найти там, куда надо выйти. Ну, направляемся к этому выходу. Владыка больше нас Огнём сопровождает. Он за нами не идёт. Мы выходим из этого зала. И из зала, двери за нами закрываются. Всё. Работа закончена. 
Мы возвращаемся в физическое присутствие. И выходим из практики. 

Аминь.
Практика №4. Синтезтело Неизречённого ИВО
                                                                                                                                    01:42:42-01:48:16

Сидите пока, настраивайтесь на практику. Сразу автоматически ИДИВО каждого из вас, чтобы вы учились чувствовать Дом и сферу Дома. 
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с ИВ Кут Хуми Фаинь и переходим в зал ИС ИДИВО 192-х Изначально явленный. Становимся в форме 24 Синтеза, возжигаясь Синтезом Синтезов ИВО. Просим ИВ Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на Явление Синтезтела Неизречённого ИВО каждым физически собою.

И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с ИВО и выходим в зал ИВО 256-ти Изначально явленный. Становясь пред ИВО всей нашей командой, развёртываясь в форме Ипостаси 24 Синтеза, возжигаясь, синтезируемся с ИВО и стяжаем Синтез Синтезтела Неизречённого ИВО, прося преобразить нас на Явление Синтезтела Неизречённого ИВО каждым из нас. И возжигаясь, преображаясь этим, стяжаем Синтезтело Неизречённого, развёртываясь им в зале пред ИВО во всей полноте его возможностей, и просим ИВО активировать Синтезтело Неизречённого каждого из нас по подготовке нашей и возможность реализации действия данным телом физически, познавая и раскручивая данные возможности по мере готовности нашей. 

И возжигаясь, преображаясь этим, отэманируйте выражение ИВО вами сквозь Синтезтело Неизречённого. Подействуйте им в зале пред Отцом.
И возжигаясь, преображаясь этим, мы благодарим ИВО, благодарим ИВ Кут Хуми Фаинь. И возвращаясь в физическое присутствие, встраиваясь Синтезтелом Неизречённого в физическое тело, эманируем всё стяжённое возожжённое в ИДИВО, в ИДИВО 160И с филиалами и в ИДИВО каждого. И выходим из практики.

Аминь.
                                           2 день 1 часть

Практика №5. 256 видов Неизречённого Синтеза ИВО в ИДИВО каждого из нас. Новый уровень Цельной Неизречённости Основой Синтеза, Основой Воли, Основой Мудрости и Основой Любви

                                                                                                                                              01:47:38-02:15:20
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся ИВ Кут Хуми Фаинь и переходим в зал ИДИВО 192-х Изначально явленный, развёртываясь в зале. Становимся пред Владыками в форме Ипостаси 24 Синтеза. Синтезируемся с Хум ИВ Кут Хуми Фаинь, стяжая, возжигаясь Синтезом Синтезов ИВО каждым из нас и синтезом нас, прося преобразить нас на Новый уровень Цельной Неизречённости Основой Синтеза, Основой Воли, Основой Мудрости и Основой Любви. И в Цельности четырёх Основ каждого из нас.

И возжигаясь этим, синтезируемся с Изначальным Неизречённым и переходим в зал Изначального Неизречённого 248-ми Изначально явленный. Становимся в зале пред Неизречённым. Встали, стоим в форме и заполняемся Явлением Неизречённого в каждом из нас, насыщаясь, возжигаясь и преображаясь Неизречённостью ИВО.

И возжигаясь этим, синтезируемся с Изначальным Неизречённым, стяжаем Новую Цельность Неизречённости ИВО каждого из нас. И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируемся с Изначальным Неизречённым и стяжаем 256 видов Неизречённого Синтеза ИВО в ИДИВО каждого из нас. И развёртываемся Неизречённым Синтезом ИВО собою в зале пред Изначальным Неизречённым 256-ричным его выражением. Возжигаясь субъядерно Синтезом Неизречённого и эманируя, ярко эманируя, Синтез Неизречённого каждым ядрышком вашего тела.
И вот вы эманируете, буквально, проявляя Новый уровень Неизречённости каждого из вас во внешней реализации. Переключение из внутреннего состояния во внешнее.

И вас напрямую в зале Неизречённого заполняет Неизречённым Синтезом ИВО. Вы его эманируете, и в этот момент Отец вас заполняет, такой нисходящий на каждого из вас и развёртывающийся во всём теле. Такая идёт двойная фиксация Неизречённого  и ИВО. Вот попробуйте прожить это в теле. 
И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируемся  с ИВО и выходим в зал ИВО 256-ти Изначально явленный. Становимся в форме Ипостаси 24 Синтеза ИВО всей нашей командой.

И вы в зале Отца пробуйте увидеть  каждому из вас, напротив каждого из вас появляется такой экран, голограммный экран. Она, буквально, спускается  у индивидуально каждого. На этом экране, ну, ваша реальность. Посмотрите, она – глазами Изначальности, то есть это Изначальный взгляд на вашу реальность. У вас есть Условия, у вас есть Огонь для развития материи этими Условиями и есть вы для развития этих Условий и окружающее пространство. И вот, как вы проставляете приоритеты, планы, движения в этой реальности, как вы помогаете себе или себе мешаете, то есть тот объём и сила, и мощь Огня, которая  у вас есть, как он действует, как вы его направляете и направляете ли вы его вообще, или он у вас где-то завис и не действует. Недееспособный Огонь он больше начинает структурировать и мешать. Ещё более неприятное, когда вы этим Огнём сами возводите себе преграды. План есть, Условия есть, но Огнём произвели преграду, ну, чтобы преодолеть в кавычках. Поэтому посмотрите на эту реальность. Отец вам показал вашу сегодняшнюю реальность. Её вы можете увидеть, потому что переключились на новый уровень Неизречённости, в старом уровне у вас бы была другая картинка. В Новом вы это видите и можете сейчас преобразить. Если складывается взгляд, то   попробуйте Огнём направить, отстроить эту реальность, чтобы все преграды, которые вы сотворили, расплавились и пережглись, Огонь отстроился в вашей реальности, следуя тому плану, который есть, и Условия активировались на этот Огонь, на его активность, на его дееспособность. И когда вы начинаете работать, смотрите на ваше тело, причём тело Неизречённого, как оно высвобождается от каких-то состояний сковывающих, буквально, раскрепощается, активируется. Молодцы! Процесс идёт.
И посмотрите, чтобы ни одной преграды не осталось, чтобы вы совсем справились, что возвели сами, и Условия заиграли по-новому.
Завершается процесс. И экраны гаснут и подымаются. Теперь возжигаемся ИВО, заполняясь. И проживите ваше тело, как оно вытянулось пред Отцом, в форме чётко отстроилось и вытянулось. Увидьте ИВО. И синтезируемся с ИВО, стяжаем Синтез ИВО, преображаясь и возжигаясь им. 

И возжигаясь этим, стяжаем у ИВО Иерархическую Цельность Неизречённости ИВО каждому из нас, прося преобразить объектную, субъектную реальность в Новом выражении на Новый уровень Иерархической Цельности.
И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируемся с ИВО и стяжаем компакт Смыслов Любви ИВО каждому из нас Новой Неизречённости. Возжигаемся этим, стяжаем компакт Сутей Мудрости Новой Неизречённости каждому из нас. Возжигаясь, развёртываемся этим. Стяжаем компакт Идей Воли ИВО Новой Неизречённости каждому из нас. Возжигаясь, развёртываемся ею. И стяжаем возожённость 256-ти  вариантов всего во всём многочастном, многомерном, многовариативном выражении каждого из нас Новой Неизречённости. И возжигаясь, развёртываемся этим. 

И синтезируясь с ИВО, стяжаем Синтез ИВО, преображаясь Цельностью ИВО в каждом из нас. И благодарим ИВО, благодарим ИВ Кут Хуми Фаинь, Изначального Неизречённого. И возвращаясь в физическое присутствие, эманируем всё стяжённое возожжённое в ИДИВО, в Подразделение ИДИВО 160И с филиалами и ИДИВО каждого. И выходим из практики.

Аминь.
Практика №6. Явление Основы Неизречённого в Монаде
                                                                                                                                  02:44:00-02:59:00
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с ИВ Кут Хуми Фаинь. И переходим в зал ИС ИДИВО 192-х Изначально явленный. Становимся в форме Ипостаси 24-го Синтеза. Возжигаясь этим, синтезируемся с Хум ИВ Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтезов ИВО, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Основы Неизречённого в Монаде каждого из нас. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначальным Неизречённым, переходим в зал Изначального Неизречённого 248-ми Изначально явленный. Синтезируемся с Хум Изначального Неизречённого и стяжаем Неизречённость ИВО каждому из нас, прося преобразить нас.
 Возжигаясь, преображаясь, стяжаем Основу Ипостаси Основ Изначального Неизречённого в Монаду каждого из нас. И возжигаясь этим, развёртываем Монаду вокруг нашего тела. И Основа фиксируется в теле чётко в Монаду. Проживайте, как ваше тело заполняется этой Основой. И Монада вспыхивает Основой Неизречённого. 
Стяжаем Синтез Основы Неизречённого и возжигаемся, преображая Монаду каждого из нас. 

Основа чётко зафиксирована с северного полюса в южный полюс Монады. Фиксируется на зерцало, проходя сквозь него до южного полюса. 
И возжигаясь Основой Неизречённого, мы синтезируемся с ИВО и переходим в зал ИВО 256-ти Изначально явленный, развёртываясь Монадой каждого из нас. Становясь в центр Монады, возжигаясь Основой Неизречённого, мы синтезируемся с ИВО, стяжая Синтез Основ Неизречённого ИВО. И возжигаясь им, растворяемся в основности ИВО, максимально погружаясь в ИВО и преображаясь этим. 
И проживите, как Основа начинает развёртываться вплоть до физики. Можно прожить физически фиксацию Основы Неизречённого в вашем теле. 

И возжигаясь этим, синтезируясь с Хум ИВО, развёртываемся новым выражением Монады в зале ИВО, компактифицируя её в теле. И теперь Монада чётко фиксируется в теле, вокруг головы. И Основа Неизречённого проходит сквозь головной мозг в оджас. Вот головной мозг горит этой Основой. 

В зале Отца развёртывается Основа Неизречённого. Отец её развёртывает чётко в центре. И мы делаем несколько шагов вперёд и становимся в Основу Неизречённого. И наше тело полностью погружается в Основу Неизречённого (радостный звон колоколов).

Головной мозг перестраивает голографию всего тела на новое выражение нового уровня возможностей каждого из нас. 
Возжигаясь этим, синтезируемся с ИВО и компактифицируем состояние Основы Неизречённого в зале ИВО в Основе Неизречённого каждого из нас. И вот та Основа, которая была в зале, она чётко распределилась в Основу Неизречённого каждого из нас. Объём Основы, проживите, насыщенный Началами Основы Неизречённого.

И синтезируясь с ИВО, стяжаем Синтез ИВО, преображаясь им. И благодарим ИВО. Благодарим Изначального Неизречённого, ИВ Кут Хуми Фаинь.  
И возвращаемся на физику, эманируя всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО, Подразделение ИДИВО 160И с филиалами и ИДИВО каждого. Являя ИВО собою физически Основой Неизречённого каждого из нас. И выходим из практики.

Аминь.

Звон колоколов продолжался и после окончания практики.

                                              2 день 2 часть
Практика №7 Эталон Чистоты Огня  ИДИВО в прямой фиксации Изначально Вышестоящей Матери. Шуньята Изначальной Материи. Меч Неизречённого ИВО
                                                                                                                                           01:40:25-02:05:55
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, возжигаясь Огнём и Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, и переходим в Зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192х Изначально Явленный. Становимся пред Владыками в Форме Ипостаси 24 Синтеза. И вот, встав пред Владыками, оформляясь Формой, внутренне настройте себя, минимально, на состояние Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, - это минимально, вы здесь, как Ипостаси 24 Синтеза. Как это, вы посмотрите на Владык, - они, буквально вас, отстраивают на это выражение; Владыки,- минимально, - Ипостаси Синтеза ИДИВО, а вы - Ипостаси 24. И синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем, возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас, и Синтез нас, на явление Чистоты Огня Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца, физически собою (пауза).

Возжигаясь, преображаясь этим, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 256 Изначально Явленный. Становимся в форме Ипостаси 24 Синтеза. И в Зал Отца заходит Изначально Вышестоящая Мать. Ну, сейчас, просто, настраиваемся на состояние Зала, на Явление Матери в этом Зале. Смотрите на Изначально Вышестоящую Мать, Взгляд, - понимаю, что сложно смотреть, вы просто, вы это сделайте, теперь синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем, возжигаемся Огнём Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Огнём Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью. Возжигаемся Огнём Изначально Вышестоящей Матери, заполняясь им тотально, сквозь все свои выражения, частей, системы, аппараты,  посвящения, статусы, основы 1024-рично, эманируем этот Огонь Изначально Вышестоящему Отцу. Вновь заполняемся Огнём Изначально Вышестоящего Отца, сквозь все свои части, 1024 выражения; эманируем этот Огонь Изначально Вышестоящей Матери, возжигаемся её Огнём, и эманируем Огонь Матери Изначально Вышестоящему Отцу. Вспыхиваем Магнитным Огнем, эманируем Магнитый Огонь Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Матери, Изначальному Владыке Кут Хуми, стоя в Зале Отца, синтезируемся с Изначальным Владыкой Кут Хуми, возжигаемся Его Огнём, заполняясь, вспыхиваем Троичным Огнем Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Матери Изначальному Владыке Кут Хуми. Эманируем Троичный Огонь Изначальной Владычице Фаинь, вспыхивая, стяжая Огонь Изначальной Владычицы Фаинь, эманируем его Изначальному Владыке Кут Хуми, и, далее, вспыхиваем Четверичным Огнём перекрёстного Магнитного Выражения каждому из нас Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Матери Изначальных Владык  Кут Хуми Фаинь (пауза). И стяжаем каждому из нас Эталонный Огонь Изначально Вышестоящей Матери, прямой фиксации Изначально Вышестоящей Матери на каждого из нас; и каждому из нас Мать фиксирует Ядро Огня Изначально Вышестоящей Матери, где записан Эталон Чистоты Огня Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца. - Это Ядро; как только вы его вмещаете собою, мгновенно выражается в каждом, абсолютно каждом Ядре вашего тела, клетки, выражения во всем вашем выражении, любых систем, аппаратов, частей, состояний, основах – во всём. 
Теперь всё, что не соответствует этому Эталону Чистоты Огня в нас, моментально выявляется, и не мешает действию данного Огня; ну, и, смотрим, что там вокруг нас происходит (длительная пауза). Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим у Изначально Вышестоящего Отца прощения, за все те состояния, которые привели нас к данному выражению и необходимости чистки Огнём Изначально Вышестоящей Матери в Зале Изначально Вышестоящего Отца (длительная пауза). 
И возжигаясь решением Отца, стяжаем Огонь Изначально Вышестоящего Отца и сжигаем все то, что из нас выдавилось там, - справа, слева, вокруг,- такие кучи, я бы сказала. Кучи, но непонятно чего. Я думаю, хорошо, что не понятно, бесформенности, какой то, когда Мать Своим Огнем доводит до Идеальной Чистоты, то из нас выявляется даже мельчайшая некорректность, которая в другом состоянии и не заметна, а с точки зрения Изначально Вышестоящей Матери, очень сильно загрязняет Материю. Вот это, вот, примерно, наверное, то самое выражение вокруг нас, которое проявилось; и Огнем Отца зачищаем это (пауза).
 Посмотрите, чтобы у вас возле ног ничего не было, и под ногами. Прям, можете даже сделать шаг вперед, назад или влево, вправо, куда удобно, чтобы ваши ноги, под ногами не было ни единой песчинки, соринки, мусоринки, или того, что не соответствует Огню Изначально Вышестоящей Матери. Тут очень скрупулезно и дотошно увидьте, что каждая мелочь важна, с точки зрения Изначальной Материи и, каждая мелочь важна: - там это песчинка, здесь - это образина. Молодцы. И вот сейчас заполняемся Магнитным Огнем Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Матери, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь - тотально. Молодцы. У вас даже тело стало отзываться на этот Огонь (длительная пауза). 
И Мать каждому из нас фиксирует Новое Состояние в теле; мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящей Матери и стяжаем Шуньяту Изначальной Материи; четко, в Хум каждого из вас, и, возжигаясь этим, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, выходим из Магнитного Огня с Владыками, Благодарим Изначально Вышестоящую Мать, выходим из Магнитного Огня с ней. Мать уходит из Зала Отца; это происходит быстро. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Меч Неизречённого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Пред вами Меч; ну, эту Чистоту надо фиксировать Волей Отца; Неизреченный Меч, - как раз этим, сейчас, зафиксируем на Физике. Берем в правую руку Меч, возжигаемся Мечом, синтезируемся своим Мечом с Мечом Изначально Вышестоящего Отца, вытягиваем Меч вверх, - Отец прикасается своим Мечом Неизреченного к нашему Мечу (пауза), и, сквозь руку, по всему телу спускается заряд. И он звенит Волей Изначально Вышестоящего Отца, и мы возжигается этим, и Меч чётко становится в позвоночник, -  рукояткой в основание позвоночника и остриём в темечко (пауза). 
И, возжигаясь всем телом Волей Изначально Вышестоящего Отца и Огнём Изначально Вышестоящей Матери, вспыхиваем Ом Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Матери в каждом из нас и развёртываемся Новой Цельностью пред Изначально Вышестоящим Отцом в каждом из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящую Мать, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в Физическое Присутствие, эманируя всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО, в подразделение ИДИВО 160 Изначальности и филиалы, и в ИДИВО каждого; и выходим из практики. 
Аминь.                                                                                                                                                                                    

Практика №8. Итоговая

                                                                                                                                                                                                                      02:09:00-02:17:00
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-х Изначально Явлено. В форме Ипостаси 24 Синтеза становимся пред Владыками, синтезируемся с Хум Владык и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца итоговой практики 24 Синтеза. И преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначально Явленный в форме Ипостаси 24-го Синтеза. Синтезируюсь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез итоговой практики 24-го Синтеза, преображаясь этим. Возжигаемся и синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 248 октиллионов Огней 248-ой Изначальности каждому из нас и синтезу нас. Возжигаясь, преображаемся этим, стяжаем 248 октиллионов ядер Синтеза 248-ой Изначальности каждому из нас и Синтезу нас. Возжигаясь, преображаемся этим, стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Цельный Огонь и Цельный Синтез 248-ой Изначальности Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем стандарт 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим записать его во все Огни и все ядра Синтеза собою и стяжаем Синтез 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся им, переходим в зал книг Синтеза 192-х Изначально явлено, становимся пред Ипостасями Синтеза Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, эманируем Синтез 24-го Синтеза. Владыки фиксируют книги каждому из нас, книга пред вами. Смотрим на обложку, на формат, на название книги «Синтез Неизреченного Изначально Вышестоящего Отца». Берем книгу двумя руками, переходим в здание каждого из нас -  это ваше служебное здание на 1-ом Вышестоящем Присутствии 160-ой Изначальности.

 Там у вас экополис, Вы на 4-ом этаже личного здания, личного здания. Подходим к столу вашему рабочему, кладём книгу 24-го Синтеза, берём книгу 23-го Синтеза, у кого есть. И переходим обратно в зал книг Синтеза Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь 192-х Изначально Явлено. Благодарим за обучение Изначальных Владык каждого из нас 23-м Синтезом. Сдаём книгу и стяжаем переподготовку, обучение, развитие 24-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначально Явлено. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256-ть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256-ть частей Человека 248-ой Изначальности 256-тью субъядерностями 256-ти Изначальных Проявлений 248-ой Изначальности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и Синтезу нас. И возжигаясь, преображаемся 256-тью частями 256-ти Изначальных Проявлений физически собою. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Человека 248-ой Изначальности в Синтезе 24-ричного 256-ти частного Изначально Проявлено каждому из нас и Синтезом нас в Синтезе Изначально Проявленного выражения собой. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ядро 24-го Синтеза, возжигаемся им, ядро 24-х Синтезов, возжигаемся им, синтезтела Неизреченного Изначально Вышестоящего Отца 248-ми Изначально каждым из нас и ИДИВО Человека Проявления 248-ми Изначально Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезфизически собою. Стяжаем прямой 24-ый Синтез Изначально Вышестоящего Отца 248-ми Изначально каждому из нас и Синтезу из нас. 
И возжигаясь, преображаясь, всем стяжённым и возожжённым пред Изначально Вышестоящим Отцом, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь   192-х Изначально Явлено. Синтезируясь с Хум Изначальных Владык, благодарим за 24-ый Синтез. Возвращаясь в физическое присутствие, развёртываясь всем Стандартом 24-го Синтеза, всем стяжённым, возожжённым на 24-м Синтезе по итогам его восхождения.  И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИДИВО, Подразделение 160-ой Изначальности и филиалы, и ИДИВО каждого. И выходим из практики. 
Аминь.
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