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Практика 8.
Стяжание Вечности ИВО. Преображение Духом ИВО. Преображение Монады ИВО   на 256-ричное выражение Духа. Преображение Духа каждой Части на новое выражение    Духа Человека Мг.

01:51:40-02:08:28
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим  в зал Синтеза Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца, становясь 192-х Изначально явленно пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь (пауза), развёртываясь в форме Ипостаси 25-го Синтеза.
Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтезов Вечности Изначально Вышестоящего Отца, прося  преобразить нас на явление Части  Вечности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И возжигаясь, преображаясь этим (пауза), синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначально явленный, в форме  Ипостаси 25-го Синтеза. Становясь в зале, оформляемся. И стяжая Синтез Вечности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем возможность прикоснуться к Вечности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И возжигаясь этим, делаем  шаг вперёд по направлению к Изначально Вышестоящему Отцу, и становимся в течение Вечности Отца (пауза), прикасаясь насколько допускает Изначально Вышестоящий Отец, в Вечность Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, открываемся  всем собою Вечности Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь ею Изначально Вышестоящим Отцом (длительная  пауза).
И Отец каждому из нас предлагает сделать ещё шаг вперёд, входя в новую Вечность, освобождаясь от    всего того, что было ранее, и заполниться  новой Вечностью Изначально Вышестоящего Отца в абсолютности и чистоте явления Изначально Вышестоящего Отца собою (длительная  пауза).
И в Вечности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь глубиной вникновения Огня Изначально Вышестоящего Отца Вечностью каждому из нас, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить привязки Духа каждого из нас - ненужные, старые. И чётко зафиксироваться на Дух Изначально Вышестоящего Отца.
И вот, стяжаем Синтез Духа каждого из нас - Духом Изначально Вышестоящего Отца, как его продолжение, его Части, как продолжение каждой Части каждого из нас в Изначально Вышестоящем Отце. Точно так же Дух каждого из нас есмь продолжение Изначально Вышестоящего Отца, его Духа. А всё остальное просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить и завершить, пережигая Огнём Вечности собою (длительная пауза).
И возжигаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Вечность каждому из нас - Вечность Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, вмещаем в своё тело Ядро Вечности собою в зале Отца, фиксируя его чётко в Хум. И возжигаясь, развёртываем Вечность Изначально Вышестоящего Отца в 256-ричном его  строении, с 256-ю контурами, и заполняя 256-ю видами субъядерности - каждый из 256-ти контуров Вечности Изначально Вышестоящего Отца, продолжая  проникаться Вечностью Изначально Вышестоящего Отца (длительная пауза).
И возжигаясь этим, синтезируемся Вечностью каждого из нас с Вечностью Изначально Вышестоящего Отца, растворяясь и возрождаясь вновь (длительная пауза). 
И возжигаясь этим, компактифицируем Вечность каждого из нас собою. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся  им.
И далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Монады Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Монаду Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. А именно, на 256-ричное выражение Духа, концентрированно в Монаде каждого из нас, вокруг каждого Пламени из 64-х - четыре вида Духа, прося синтезировать эти четыре вида Духа 256-рицей каждой Части, в синтезе: 1 Дух - 1 Часть. И возжигаясь Монадой каждого из нас, развёртываясь ею, становясь босиком на Зерцало Монады, становясь в Пламёна, 64-ре Пламени Монады, развёртываем четыре вида Духа вокруг каждого из 64-х Пламён. Встраиваясь, просим Изначально Вышестоящего Отца помочь нам преобразить Дух каждой Части на новое выражение Духа Человека Метагагактики, которое сложилось в Монаде каждого из нас. И опустошаясь, преображаясь новым Духом, вмещая этот Дух каждой Частью, опустошаемся от старого Духа (пауза), пережигая его в Пламёнах Монады  (длительная пауза).
[bookmark: _GoBack]И возжигаясь этим, преображаясь этим, компактифицируем преображённую Монаду каждого из нас, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся (пауза).
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в Физическое Присутствие, эманируя всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО, в Подразделение ИДИВО 160й Изначальности с филиалами, и ИДИВО каждого.
И выходим из практики.
Аминь.

                                      Комментарий к практике.
02:08:28-02:12:35
Вам Отец дал, буквально, такой  Метод, как преобразить каждую  Часть в Духе. Вы это можете доработать самостоятельно. А то бы мы так с вами надолго бы ушли в эту практику. Процесс  небыстрый...
Два момента!
Вы выходите, возжигаете Часть. Часть заполнена Огнём. Вы возжигаете Пламя  Монады этой Части,  соответствующей.  И из Огня нелинейно развёртывается Дух из Монады этой Части. И Дух обновляется.
Но старый тоже куда-то надо деть. И в этом Пламени старый Дух пережигается, то есть старый Дух Пламенем пережигается, вы просите Владыку или, с кем вы будете делать практику, лучше с Отцом, чтобы старый пережёгся. А из Огня этой Части чтобы вышел Новый Дух Монадическим выражением.
У вас там в Монаде разработан Новый Дух. И вот так 32 Части попробовать проработать. Можно по горизонту. Но каждой части нужно уделить время. В этом фишка. Чтобы было качество. Чтобы каждую часть вы прожили.
Желательно это преображение сделать до Огня Съезда. Лучше до 1-го июля. Почему? Потому что в конце июня по прогнозам Владыки мы непосредственно войдём в Синтез с Матерью.
Она зафиксируется. Изначально Вышестоящая Мать.
Изначально Вышестоящая Мать это прежде всего Иерархическое выражение. Чистота Огня. Это Дух, как минимум. И вот, если у нас будет старый Дух в частях, ничего страшного, но будет как-то не очень удобно, когда есть новое выражение и есть возможность отстроиться новым.

Набор: (Фоминых Ирина Подразделение ИДИВО 160Изн)
Проверка :(Павлова Наталия, Подразделение 160И)
