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Практика №6. Зачисление в Метагалактическую Академию Воинства Майтрейи каждого из нас для переподготовки в Изначальную Метагалактику.
2 д. 1 ч
Время: 03:00:10-
                                            Комментарии перед практикой.

            Мы идём по потенциалу в Изначальную Метагалактику как Изначальное Человечество. В связи с этим есть такой интересный факт. Так как для этого нужно определённое состояние и, как мы уже увидели, для этого нужна подготовка. А готовит нас кто? Майтрейя.

А Майтрейя кем является в Иерархии Отца? Главнокомандующий Воинства.
В ИДИВО все минимально Воины Майтрейи, становясь частью Армии Майтрейи. То есть мы входим в Армию Изначального Майтреи. Минимально мы офицеры. Мы с вами идём как офицерский состав. Нужна подготовка. У нас даже на физике существует Высшая Академия Воинской Службы. 
Соответственно, это нам от Майтрейи такой привет. Я вам не первым об этом объявляю. Но вот сейчас Майтрейя подтвердил: нам всем, всем! Не только вам. Всем! В ИДИВО! Если кто-то будет слушать, такой призыв: ВСЕМ! В ИДИВО! НАДО ПРОЙТИ СРОЧНУЮ ПЕРЕПОДГОТОВКУ В МЕТАГАЛАКТИЧЕСКОЙ АКАДЕМИИ МАЙТРЕЙИ!!! Она может называться ещё МЕТАГАЛАКТИЧЕСКАЯ АКАДЕМИЯ ВОИНСТВА МАЙТРЕЙИ!
Это значит наш глубокий осмысленный осознанный выход в эту Академию.
Мы проходили экзамен для всего ИДИВО. Нужна фиксация Огня. Попросить у Изначального Майтрейи зачислить каждого из нас в Академию Майтрейи и пройти курс подготовки. ЭТО ОБЯЗАТЕЛЬНО! Для того, чтобы повысить свой Образовательный Метагалактический уровень.

Сейчас мы зафиксируем некоторые направления, у нас были некоторые разработки.

Это Изначальный Майтрейя - 507-е выражение 512-рицы ИВО. Переключаемся. Это Изначально Метагалактический Уровень Образования. Мы выстраиваемся в Воинство Изначальной Метагалактикой. Нас выпускает Метагалактика, а дальше мы начинаем осваивать Изначальную Метагалактику – смысл в этом.
Чтобы туда выйти, надо обязательно эту Академию пройти.
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Ипостасей Синтеза ИДИВО 256-ти Изначально Явленно. Возжигаясь Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь и оформляемся Формой Ипостаси 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца (пауза). 
Возжигаясь, преображаясь, синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, синтезируемся с Изначальным Майтрейей. Переходим в зал Изначального Майтрейи 507-ми Изначально Явленно, становясь Ипостасью 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначальным Майтрейей и стяжаем Бытиё Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им, просим принять каждого из нас в Метагалактическую Академию Воинства Майтрейи (пауза).  
  Возжигаясь этим, стяжаем Огонь Изначального Майтрейи в прямой фиксации (пауза) Изначального Майтрейи каждому из нас о зачислении в Метагалактическую Академию Воинства Майтрейи каждого из нас для переподготовки в Изначальную Метагалактику.
 И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначальным Майтрейей и стяжаем программу обучения переподготовки в Академии, Метагалактической Академии Воинства Майтрейи, в развёртке этой программы обучения каждому из нас и синтезу нас в индивидуальном графике прохождения этой программы. И возжигаясь голографией голографически, теми пунктами, которые мы обозначили обучением в Академии: дипломатичности, аристократичности с посещением мастер - классов Изначальных Владык, балов, культурных мероприятий, научению Метагалактическому масштабу мышления, управленческим навыкам, обучению тренингам, психодинамическим  тренингам, в том числе с Изначальным Майтрейей инструментами Служащего и обучению стратегии и концентрации Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас,и другим классам, дисциплинам необходимым с точки зрения Изначального Майтрейи, для каждого из нас. И возжигаясь этим, становимся зачисленными в Академию (длительная пауза). 
И из зала Изначального Майтрейи мы переходим на Первое Вышестоящее Присутствие Метагалактики Фа, становясь в Экополисе на территории парка, в Метагалактической Академии Воина Майтрейи (пауза). 
Становимся здесь. Нас Майтрейя сюда направил. Вам ведь зафиксировали Огонь, что вы поступили. Ну, вот как самостоятельные Ученики или, так скажем, обучающиеся Воины, Офицеры- идём смотреть, где эта Академия. Вот мы встали в парке рядом с Академией. 
Посмотрите по сторонам. Мы стоим в начале одной Аллеи. Очень аккуратная Аллея, оформлена бордюрами, проложены дорожки, удобные такие, что-то напоминающее асфальт, но только он более, более мягкий что ли. И вдоль Аллеи этой стоят деревья похожие, на кипарисы, ну, там не только кипарисы, там разные деревья. Они такие очень могучие такие, знаете, как говорится, красивые и ухоженные. Ну, в общем парк очень зелёный, прямые линии и прослеживается такая строгость этого парка, классическая строгость. Ну, вот по этой аллее, это центральная аллея, смотрите она ведёт к центральному входу. Идём по направлению в Академию.
 Центральный вход, но перед ним большая площадка, на которой тоже надо подняться по ступеням, подымаемся. Площадка, да, на этой площадке обратите внимание мы поднимаемся, а там есть разные стенды с фотографиями заслуженных Воинов, Руководителей Высшего Состава. Слева от входа, мы ещё не поднялись на центральную лестницу прям, которая ведёт к двери, ещё на площадке, ну, это тоже центральный вход(пауза). 
Если вы можете сейчас проникнутся средой, которая здесь есть, она напоминает среду Академическую такую ментально- развитую, научную, но при этом и такую офицерскую, воинскую, армейскую, я бы так сказала, дисциплину, вот попробуйте проникнуться как это. В том числе разные там символы, символика в окружающем пространстве, архитектура кое- где даже вот. Смотрите, проникайтесь, запоминайте это состояние(пауза). 
Здание высокое (пауза). Но это не свечка, это, не так скажем, а тут есть разные уровни вершин самого здания и они разной формы, возможно даже это разные корпуса, но они все соединены между собой в четкую, ну, как бы видно, это что одно здание. Там есть даже внутренний двор. Мы сейчас с вами идём в центральный вход, просто чтобы зайти зафиксироваться.
 Входим в центральный вход, подымаемся по ступеням. Широкие двери. Они открыты и заходим. Внутри очень яркое освещение такое. я бы сказала, празднично яркое. Первый этаж многоуровневый высокий, где-то на расстоянии двух- трех этажей вверх. И справа стойка с колоннами, две колонны по бокам. Есть электронные табло. На них высвечивается разная информация прям на этой стойке. Хауса нету. Это непривычная такая обстановка, очень спокойная, интеллигентная, иерархичная, кстати говоря, вот проживите состояние иерархичности в этом здании так как у вас четкая фиксация Изначального Майтрейи- вам нет никаких препятствий сюда войти. Вообще здесь, а это не секретность но это называется - не все сюда зайдут. Доступ не всем открыт. Я бы так сказала. 
И вот мы подходим к этой стойке ресепшена, знакомимся с теми, кто стоит за этой стойкой, там два молодых человека, на них интересная форма и взгляд...обратите внимание какой ясный и открытый взгляд у этих Служащих. Они, кстати, направляют в разные классы, помогают сориентироваться, подобрать какой-то новый курс образования. Они распределяют все вот эти вот моменты. Мы знакомимся по огню, по состоянию, даже просто внешне попробуйте со сканировать увидеть, запомнить их(пауза).
 И, вот сюда вы можете ходить или подготавливаться - вас запомнили, так сказать. Огнём зафиксировали. В следующий раз, когда вы уже придёте, вас направят там в нужный кабинет, залы на тренировку. Поблагодарите этих молодых людей (пауза).

 Можно чуть-чуть постоять, посмотреть на архитектуру, на само строение этажа. Тут есть лифт, именно, как он подымается, у него одна стенка прозрачная(пауза). 
Мы сейчас не будем проходить во внутренний двор, вот мы видим проход во внутренний двор. И вообще за, вот просто есть схема этого заведения- за, дальше за всеми корпусами есть очень интересная лётная площадка. Она обозначена. Я думаю мы ещё сюда сходим. Но в данный момент мы заканчиваем наше знакомство и из этого, из этого первого этажа мы переходим в зал Изначального Майтрейи 507-ми Изначально Явленно, возвращая свою фиксацию туда. 
И эманируем Изначальному Майтрейе фиксацию в Академии, в Метагалактической Академии Воинства Майтрейи, доводя до сведения об исполнении данного, так скажем, первого поручения, мы там зафиксировались, исполнили то, что нам Майтрейя поручил. И вот возжигаемся ответным огнём Изначального Майтрейи как следующий шаг в исполнении академической переподготовки каждого из нас.
 И мы благодарим Изначального Майтрейю, возжигаясь Бытиём Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое Присутствие. Развёртываясь физически эманируем всё стяженное и возожжённое в ИДИВО, Подразделение ИДИВО 224Изначальности и ИДИВО каждого и выходим из практики. 
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