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ПРАКТИКА 1.Стяжание Ментальности ИВДИВО. Стяжание состояния Высшей Ментальности ИВО. Фиксация Ипостасного выражения физически.
                                                                                                       01:20:38-02:05:12
Возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Возжигаясь, синтезируемся с Изначальным Владыкой КутХуми Изначальной Владычицей Фаинь и переходим в Зал Ипостасей Синтеза ИВДИВО 256-тиИзначально явленно, развертываемся перед Владыками КутХумиФаинь, становимся в центре Зала, чётко пред Владыками. 
Мы приветствуем Владыку КутХуми Владычицу Фаинь и, синтезируясь с Хум Владык, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, просим Владык преобразить каждого из нас и синтеза нас на явление 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь, стяжаем у Изначальных Владык КутХумиФаинь Синтез 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развертываясь 28-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезом нас (пауза).
Преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык КутХумиФаинь, стяжаем Форму Ипостаси 28-го Синтеза и, оформляясь в Формы Ипостаси 28-го Синтеза, проникаясь новым состоянием Формы Огнём. Проживите, как начинает звучать Огонь в ваших телах, когда форма оформляется по вашему телу. Ваше тело проникается этим Огнём. Вы становитесь внутренне соответствующе Ипостаси 28-го  Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, буквально, взрастая телом. Прям, форма отстраивает ваше состояние внутреннее (играет музыка).
И возжигаясь, преображаясь этим, стяжаем, синтезируясь с Владыками КутХумиФаинь, стяжаем Ментальность Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
И развёртываясь Ментальностью ИВДИВО, стяжаем прямую фиксацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Ментальностью ИВДИВО собою.
И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируемся с Изначальным Аватаром и переходим в Зал Изначального Аватара, развертываясь 508-ми Изначально явленно в Форме Ипостаси 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца (пауза).
Становимся пред Изначальным Аватаром. Посмотрите, познакомьтесь с Изначальным Аватаром. Мы стоим пред Аватаром, синтезируясь с Хум Изначального Аватара, стяжаем Живу Изначально Вышестоящего Отца.
И заполняясь Живой Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначального Аватара, стяжаем выражение Ментальности Человека Живой Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
Возжигаясь, преображаясь, синтезируемся с Изначальным Аватаром, стяжаем Ментальность Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца ЖивойИзначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
Возжигаясь, стяжаем, синтезируясь с Изначальным Аватаром, Ментальность Служащего Изначально Вышестоящего Отца Живой Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь, преображаемся этим (длительная пауза).
Возжигаясь, преображаясь, синтезируемся с Изначальным Аватаром, стяжаем Ментальность Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца Живой Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и синтезу нас (пауза).
        И возжигаясь, преображаясь этим, стяжаем Живу в Ментальность, Живу Изначально Вышестоящего Отца,в Ментальность Человека, Посвящённого, Служащего и Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
   И развёртываемся Живой Изначально Вышестоящего Отца в Ментальности, в Синтезе Ментальности обозначенных выражений каждым из нас, развертываясь максимально Ипостасью 28-о Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою(пауза).
 И проживите по телу, как развёртывается новое состояние Ментальности Живы Отца. Музыкальное сопровождение - это вам для контраста. 
И возжигаясь этим, попробуйте сейчас ментально развернуться пред Изначальным Аватаром. Вы это исполняете и проживаете. И возжигаясь этим, проникнуться Живой Изначального Аватара в Ментальности каждого из вас. Вот, прям, синтезируясь с Изначальным Аватаром, проникаетесь Живой Изначального Аватара и заполняете Ментальность каждого из вас (пауза).
 А вот, концентрируйтесь на внутреннем вашем Синтезе с Аватаром и переключайтесь на концентрацию Ментальности Живы Изначально Вышестоящего Отца (пауза).
И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 512-ти Изначально явленно, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в Форме, развертываемся в Форме Ипостаси 28-го Синтеза.  Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем концентрацию Живы Изначально Вышестоящего Отца в Ментальность каждого из нас.
И развёртываемся Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца в новом явлении Ментальности Живой Изначального Отца собою. Возжигаем Служащего, возжигаем Посвящённого, возжигаем Человека и в Синтезе их Ипостасно становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь Ментальностью Ипостаси в каждом из нас с Ментальностью Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца.  И заполняясь Ментальностью Изначально Вышестоящего Отца в концентрации прямого явления Живы Изначально Вышестоящего Отца в нас, и возжигаемся этим (пауза).
 Возжигаясь, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем прямое явление 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Явление Изначального Аватара Изначально Вышестоящего Отца 28-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом данным явлением (длительная пауза). 
Теперь посмотрите вокруг. Мы стоим в Зале Изначально Вышестоящего Отца. В зале Изначально Вышестоящего Отца идёт прямое явление Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.  Мы -  в Доме, в котором Отец сейчас вас принимает. 
Такая сфера Дома. В ней организована определённая среда зала. Вот, проникнитесь этим выражением, этим состоянием, этим взглядом. Посмотрите в окружающее пространство как Ипостась Изначально Вышестоящего Отца, идущее в выражение, так скажем, в Пути являющее Изначального Аватара. У вас такой неповторимой Синтез Ипостаси Изначального Аватара. 
Вот, смотрите, как вы сорганизовались Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и, как Дом вас, буквально, сотворяет, созидает, и вы этим взрастаете. Дом, буквально, Дом Изначально Вышестоящего Отца, в прямом явлении на каждом из вас сорганизуется (пауза). 
Сейчас, из этого зала Изначально Вышестоящего Отца вы проявляетесь в Индивидуальных Домах каждого из вас в самых высоких служебных на 4-м этаже по Столпу. Это ещё одна фиксация, когда Дом Отца и ваш Дом в любой моментв постоянном Синтезе, находится.  Вы, вот, напрямую, в своём Доме являете Дом Отца.
И развертываясь в Индивидуальных Зданиях каждого из вас на 4-м этаже, вас в этом выражении фиксирует Изначально Вышестоящий Отец. Вот, вставая на 4-й этаж из зала Отца,- это такое проникновение Зала Отца в зданиях на 4-м этаже каждого из вас в личных кабинетах. Вот встаньте, разверните эту Среду как Ипостась, являющий Изначального Аватара Изначально Вышестоящего Отца, и разверните Среду ИВДИВО зала Изначально Вышестоящего Отца в прямом Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом(пауза).
 Теперь, подходим к вашему рабочему месту. Отэманируйте на стол, на ваше всё рабочее место, там, где стул, всё вместе явление Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца. Разверните эту концентрацию на вашем рабочем месте и отэманируйте Ментальность Изначально Вышестоящего Отца по всему кабинету. Вот ту Ментальность, которую вы собою зафиксировали в зале Отца, теперь, эманируйте по всему кабинету, переключаясь на Ментальность Изначально Вышестоящего Отца ипостасно (пауза).
 И посмотрите, как ваш кабинет преображается.
 А теперь, сядьте за ваш рабочий стол на стул за рабочий стол. Посмотрите на рабочее место и обратите внимание: у вас в центре стола чётко зафиксирована голограмма. Она может быть разная. Голограмма, связанная с тем процессом Ментальности, в которую вы включились в Явлении Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Изначального Аватара. 
Сейчас смотрите в эту голограмму как некий Образ Ментальности Изначально Вышестоящего Отца. Внутри этой голограммы чётко видно Ядро. А теперь развёртываем эту голограмму вокруг всего рабочего места и не только на столе, чтоб она была, а утвердите, что оно развёртывается вокруг вашего рабочего места, укутывая и стол, и стул. Вы получаетесь в центре. И Ядро фиксируется в центре вашего тела, как прямая фиксация того Образа Ментальности Изначально Вышестоящего Отца, напрямую данного вам Отцом. 
И вот, разверните эту голограммку по всему вашему рабочему месту, пока вокруг стола, а не по кабинету, вокруг стола. Кабинет большой. Вам надо научиться концентрировать те условия вокруг вашего места, там, где вы работаете.
И вокруг вас начинает складываться среда - Ментальная среда Ипостаси вот той среды, о которой мы с вами физически говорили. Сидим пока, проживайте, какой процесс в теле происходит. Очень сильно активируются мозгипрям, поверхность головы там сверху вплоть до лба, до височной доли затылочной части по поверхности. И в теле начинает из Ядра развертываться Жива Изначально Вышестоящего Отца (пауза). 
Возжигаемся Живой Изначально Вышестоящего Отца, и разверните Живу во вне в эту среду, в которой вы сидите. Из вашего тела во вне распакуйте Живу своим неповторимым Синтезом и разверните её во вне.  И посмотрите, может быть, даже сложится какой-то результат: план, картинка, голография, путь ,- всё, что вот пред вами на столе. Это вот, такой живой процесс течения Живы в вашем теле и выражение её во вне(пауза).
 А теперь, этот образ, который у вас развернулся в Огне, впечатывается в поверхность стола. Посмотрите, какой у вас неповторимый рисунок на столе как витиё Живы очень похоже, даже, на зерцало. И только на поверхности стола такой очень, очень тонкий слой. Он, прямо, впечатывается (пауза).
 И возжигаясь этим процессом, компактифицируем Ментальную среду вокруг вас организованную, возжигаемся неповторимым Витиём Живы каждого из вас, данного вам Изначально Вышестоящим Отцом, и преображаемся этим(пауза).
 На каждого из вас сейчас в вашем кабинете чуть левее, посмотрите. Идёт такая фиксация, как проникновение кабинета Владыки Кут Хуми, то есть вы сидите, никуда не встаёте.  Вы у себя в Доме, но, при этом часть вашего кабинета как бы становится частью кабинета Владыки КутХуми. 
Владыка КутХуми сидит за своим рабочим столом.  Вы тоже сидите. И вот, возожгитесь той Ипостасностью, которой вас сейчас Владыка, буквально, научает Ментальности, разработке Ментальности Изначально Вышестоящего Отца, И Ментальность Владыки становится, заполняет ваш кабинет. И ваша Ментальность становится частью Владыки, частью Ментальности Изначального Владыки КутХуми(пауза).
 И, возжигаясь этим, преображаясь этим, состояние 4-го этажа, там, где ваш кабинет, Владыка продолжает ещёфиксировать, помогая вам это исполнить, доведите до каждого вашего дома в Метагалактике:на 1-м Вышестоящем Присутствии 4-й этаж, на Присутствии 2048-м и на Физике. На Физике ваше рабочее место в доме, на работе, там, здесьувас,возможно, есть рабочее место, то есть там, где вы фиксируете это ваше рабочее место. 
Вот, разверните это состояние по всем вашим зданиям.  Не бойтесь, не стесняйтесь. Владыка вам помогает. Он напрямую участвует в этом процессе с вами, отстраивая тем самым Ментальность и развёртывая Витиё Живы. У вас на рабочем столе -  Печать Живы. Такое Витиё, прям, Живы Изначально Вышестоящего Отца. Вот, на каждом столе вашего кабинета появляется, проявляется эта Печать Живы, другая её какая- то грань, но она есть (пауза).
 Молодцы! Ещё глубже проникайтесь. Владыка в данный момент вас научает, как это исполнить. Не забывайте, что сейчас кабинет Владыки и ваш кабинет взаимосинтезирован. Вы - часть кабинета Владыки (пауза).
 Ну, вот, молодцы. Получается. Благодарим Изначального Владыку КутХуми. Владыка убирает фиксацию из вашего кабинета.
 Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и возвращаемся из вашего кабинета, вставая из-за стола, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся в зале Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца(заиграла мелодия).
 Преображаясь этим Синтезом, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначального Аватара Изначально Вышестоящего Отца (пауза).
Благодарим Изначальных Владык КутХумиФаинь, возвращаемся в Физическое Присутствие, физически развертывая всё стяжённое и возожжённое. Эманируем в ИВДИВО, Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Подразделение 224-й Изначальности Югра с филиалами и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. 
Аминь.     

Получилось развернуть Витиё Живы Изначально Вышестоящего Отца на физике. Пока не понятно, как с этим работать, но в здании у вас развернулась за рабочим столом определённая среда, надо подумать. Процесс Ментальности начинается с концентрации внутренне.


ПРАКТИКА 2. Стяжание Основы, Синтез-Ядра, Живы ИВО Изначального Аватара ИВО. Развёртка Жизни Живой ИВО.
                                                                                                             02:45:46-03:07:50
Возжигаемся всем синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначальными Владыками Кут ХумиФаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 256-ти Изначально явленно, развёртываемся пред Владыками в форме Ипостасей 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь с Хум Изначальных Владык, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на развёртку Жизни Живой Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.  
И синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь головным мозгом с головным мозгом Изначально Вышестоящего Отца в Синтезе Владык, заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь на Жизнь Живой Изначально Вышестоящего Отца, просто проникаясь головным мозгом Изначально Вышестоящего Отца в головном мозге каждого из нас. Ваш головной мозг - часть головного мозга Изначально Вышестоящего Отца. И как импульс проживаем Синтез Живы Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь этим состоянием собою, преображаемся всей Жизнью своею.
 И продолжаем углублять состояние Синтеза головного мозга каждого из вас в головном мозге Изначально Вышестоящего Отца. Продолжаем быть рядом с Изначальными Владыками Кут ХумиФаинь. Мы -  в зале Ипостасей Синтеза ИВДИВО.  
И возжигаясь головным мозгом каждого из нас в головном мозге Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца обнулить все старые ненужные, некорректные состояния головного мозга, в том числе, и магнитные состояния. И возжигаемся явлением Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, заполняемся Живой и Жизнью Изначально Вышестоящего Отца, заряжая головной мозг каждого из нас Жизнью Изначального Вышестоящего Отца в новом явлении Жизни каждого из нас физически собой (пауза).
И мы синтезируемся, продолжаем заполняться Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Изначальным Владыкой Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначальной Владычицей Фаинь, стяжаем Огонь Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем Магнитом Синтеза и Огня Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим Владык направить Магнитный Огонь на преображение, на устойчивое явление головным мозгом нового жизненного состояния явлением Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И возжигаясь, развертываемся Магнитным Синтезом и Огнём Синтеза Синтезов, заполняемся головным мозгом Живой Изначально Вышестоящего Отца. Вплоть до физики проживая, как Жива заполняет головной мозг каждого из нас, проявляясь во всём теле физически этим (пауза).
 И возжигаясь, преображаясь, благодарим Изначальных Владык Кут ХумиФаинь за Магнитный Огонь. Выходим из Магнитного Огня Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.Возжигаемся новым состоянием головного мозга в каждом из нас и синтезируемся с Изначальным Аватаром, переходим в зал Изначального Аватара 508-миИзначально явленно,становясь пред ИзначальнымАватаром каждым из нас.
Становимся пред Изначальным Аватаром новым выражением каждого из нас, в том числе, и состояния головного мозга.  Теперь,синтезируясь с Изначальным Аватаром, стяжаем Основу,ОсновуАватара, ИзначальноВышестоящую ОсновуАватара Изначально Вышестоящего Отца.  Заполняясь, развёртываемся вфизическом теле Основой Аватара (пауза).
И пока ваше тело заполняется Основой Аватара, проживите. У него даже физически меняются характеристики.  Такое, знаете, лёгкое невесомое состояние, когда тело переключается на новую Основу, звучащую в головном мозгеи во всём теле, эта Основа становится основополагающей.  И это переключает все ваши константы физического тела на Живу Изначально Вышестоящего Отца. И мы синтезируемся с Изначальным АватаромистяжаемЖиву Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящую Основу Аватара каждого из нас (пауза). 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим взал Изначально Вышестоящего Отца 512-ти Изначально явленно. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца всей нашей командой, становимся в линию пред Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Основой Изначального Аватара Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаемСинтезобраз ИзначальногоАватаракаждому из нас, стяжая Синтезобраз Изначального Аватараракурсом Планеты Земля Фа. Возжигаясь этим,развёртываясь, стяжаем СинтезобразИзначальногоАватараракурсом Метагалактики Фа в Синтезе 4096-тиПрисутствий Метагалактики.Если нет реализации Метагалактической Жизни, то на перспективу, развёртывая этот Образфизически собою в дальнейшей реализации данногоОбраза по мере подготовки каждого. Возжигаясь этим, стяжаемСинтезобразАватара Изначально явленный в синтезе 512-ти Изначальностей ракурсом Изначальной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца на перспективу каждому из нас по мере подготовки и,возжигаясь, развёртываемся им (пауза).
И возжигаясь, преображаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез -Ядро Изначального Аватара Изначально Вышестоящего Отцав максимуме возможности развёртки его ИзначальнымМетагалактическим масштабом Изначально Вышестоящего Отца по подготовки, компетентности каждого из нас (пауза). 
И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Живу Полномочий Изначального Аватара Изначально Вышестоящего Отца по компетенции каждого из нас.  И развёртываемся ею пред Изначально Вышестоящим Отцом. И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначального Аватара, Изначальных Владык Кут ХумиФаинь, возвращаемся в Физическое Присутствие, развёртывая физически всё стяжённое и возожжённое в данном теле, развертывая Основу, Ядро, Синтез- Ядро Изначального Аватара, Живу Изначального Аватара физически собой.
Эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО 224-й Изначальности с филиалами и в ИВДИВО каждого, эманируя состояние Аватарскости по всей Планете Земля.
 И выходим из практики. 
Аминь. 
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       Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальным Владыкой КутХумиФаиньи переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 256-ти Изначальноявленный. Развёртываемся в форме Ипостасей 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Изначальными Владыками Кут ХумиФаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь, преображаясь им, и являем собою Изначальных Владык Кут ХумиФаинь, проникаясь новым состоянием Ипостасей Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, в прямой фиксации ИВДИВО на каждом из нас.
 И продолжая являть собою Владыку Кут Хуми Владычицу Фаинь, возожгитесь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, раскрывая в себе новые грани реальности Владыки Кут Хуми Владычицы Фаинь. Прям, даже познакомьтесь с этой реальностью (пауза).
 Сейчас Владыка Кут Хуми Владычица Фаинь направляет каждому из вас поток Синтеза Синтезов. И вот вы откройтесь этому потоку, погружаясь в него всем собою.
 И мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут ХумиФаинь, и стяжаем Пробуждённость к Изначально Вышестоящему Дому Изначально Вышестоящего Отца, и развёртываемся ИВДИВО пред Владыками Кут ХумиФаинь, возжигаясь и преображаясь этим (пауза). 
И возжигаясь этим, синтезируемся с Изначальным Аватаром, переходим в зал Изначального Аватара 508-ти Изначально явленно. Развёртываемся пред Изначальным Аватаром. 
Синтезируясь с Хум Изначального Аватара, стяжаем Живу Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ею, преображаясь ею, стяжаем СинтезтелоАватара каждому из нас и синтезу нас, и возжигаясь, развёртываемся им. 
Из зала Аватара мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца 512-ти Изначальноявленно, становимся в форме Ипостасей 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем прямую фиксацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Явление и Пробуждение Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в Новое Выражение Явления Служения Изначально Вышестоящему Отцу в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца Ипостастно Изначально Вышестоящему Отцу физически собою (пауза). 
И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом, входя в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, становясь частью ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем СинтезтелоАватара Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, развёртываясь СинтезтеломАватара, стяжаем 256-ть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 256-ть оболочек СинтезтелаАватара каждому из нас. И развёртываемся 256-ью оболочками СинтезтелаАватара каждым из нас (пауза). 
И возжигаясь, преображаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Ядро СинтезтелаАватара Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
 Возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 256-ть видов Живы 256-ти видов Жизней Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И вмещаем, возжигаемся и преображаемся этим (пауза). 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем План Творения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, развёртываемся Планом Творения Изначально Вышестоящего Отца физически собою (пауза). 
И развёртываясь всем стяжённым и возожжённым в ИВДИВО каждого в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся 256-ью видами Живы, синтезируя Живы, 256-ть видов Живы, Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и развёртываем План Творения Изначально Вышестоящего Отца Живой каждого из нас. И возжигаясь этим, преображаемся (пауза). 
И посмотрите, как вы пред Отцом в ИВДИВО каждого развёрнута среда Живы, посмотрите, как она вокруг вас развёртывается и какая она, как Жива выглядит в зале Изначально Вышестоящего Отца. По проникайтесь телом, взглядом, проживанием, вот просто попробуйте войти в это состояние Живы Изначально Вышестоящего Отца (пауза). 
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, компактифицируем всё стяжённое и возожжённое. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого и нас и синтез нас этим. 
И возжигаясь, преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал Изначальных Владык Кут ХумиФаинь, становимся пред Владыками 500, 256-ти Изначальноявленно. 
И оформляясь в форму Ипостасей 28-го Синтеза, стяжаем обучение Синтезу Изначально Вышестоящего Отца, 28-му. И стяжаем у Изначальных Владык Кут ХумиФаинь защиту Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтезом нас на время обучения и прохождения 28-го Синтеза. И возжигаемся этим пред Владыками Кут ХумиФаинь (пауза). 
И мы благодарим Изначальных Владык Кут ХумиФаинь, благодарим Изначального Аватара. Возвращаемся в Физическое Присутствие, развёртывая всё стяжённое, возожжённое. Эманируем в ИВДИВО, в ИВДИВО 224-й Изначальности с филиалом и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики.
 Аминь.



                                                                                                     2 день 1 часть

Практика- тренинг №4. Генезиса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Жизнь Отцом.

          Представьте, что вы сейчас проводите время с Изначально Вышестоящим Отцом. Он - с вами, вы – с ним. Настройтесь на это явление. Чтобы быть с Отцом, нужен определённый Синтез. Направьте Синтез всех 28-ми Ядер Синтеза  и всё, что вы наработали за эти года на Синтезе, направьте на то, чтобы максимально проникнуться Изначально Вышестоящим Отцом. Отдайте весь свой Синтез, вложите в это состояние своё синтезное выражение. Опустошитесь. Отец всегда заполнит вас чем-то новым. Это будет новый Синтез.
                                                                                                                              02:01:00-02:42:52
Продолжаем углублять свой Синтез с Владыкой Кут Хуми Изначально Вышестоящим Отцом, ставя цель или мысль, что вы начинаете проводить это время в полной концентрации, в полном явлении концентрации Изначально Вышестоящего Отца вами. 
И синтезируясь с Изначальным Владыкой Кут Хуми, переходим в зал Изначального Владыки Кут Хуми, развёртываясь в форме соответствующего выражения. Вы – Ипостась 28-го Синтеза. Просто становимся пред Владыкой, заполняемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
И вот вы стоите пред Владыкой, посмотрите на зал, в котором вы стоите.
Попробуйте увидеть реальность этого зала и посмотреть, а какого присутствия это зал. Вы же сами пошли. Мы цифру не обозначали – вы пошли в этот зал сами.
Вот, какого присутствия этот зал?
Метагалактика. Изначальность. Скорее всего, это Метагалактика. Вы не вышли очень высоко. И не было такой цели. Мы сейчас идём ракурсом Управления Синтеза. Хотя может быть другой ответ. Послушайте у Владыки. Просто сами послушайте. Вслух не надо обозначать. Вот проникаетесь выражением того Владыки, в зале которого стоите. Наполняетесь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и проникаетесь явлением Владыки, углубляя понимание, осознание и развёртывание восприятия Владыки собою. 
Посмотрите. Это Управление Синтеза на 1-ом вышестоящем присутствии Метагалактики Фа в здании Владык, Владыки Кут Хуми, верхний этаж 256-ой. Проникаемся этой средой. Стяжаем у Владыки Условия, Системы, Огонь и Синтез на работу и разработку тренинга, практики и генезиса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас (пауза).
Со настраиваясь на Изначального Владыку Кут Хуми, просто посмотрите, есть окна в этом зале. Высота потолков очень высокая для нас. Она выше, чем привычно для нас на физике. И теперь посмотрите на самого Владыку. Изначальный Владыка Метагалактики, но в выражении Ипостаси Синтеза Владыки Кут Хуми. То есть Владыка Кут Хуми, Владыка Метагалактики, выражает Владыку Ипостаси Синтеза ИВДИВО. 
Проникаемся, учимся стоять, учимся быть рядом с Владыкой, синтезироваться с Владыкой. Сами. Сами. Синтезируемся.  Это же тренинг. Вы сами. 
Посмотрите на Владыку, запомните взгляд Владыки на каждом из вас (пауза). 
А теперь из того зала, где вы стоите пред Владыкой Кут Хуми, – это 1-ое вышестоящее присутствие Метагалактики Фа, просто начните синтезом своим с физикой развёртывать зал Владыки Метагалактики сюда на физику силой мысли в синтезе с Владыкой Кут Хуми. Являя собою Владыку физически, вы развёртываете зал на физике. Это зал Управления Синтеза ИВДИВО.
И проживайте, как физика начинает участвовать в этом. Вы, буквально, в прямом Синтезе физического выражения с Владыкой Кут Хуми. На физике начинает складываться другая среда. И зал Владыки проникается физикой. Знаете, и физика, наша физика, становится частью. Вот он ракурс. Мы стягиваем эти условия. Но результат, какой? Наш физический зал становится частью того зала. Попробуйте, пожалуйста. Мы никуда не переносим физику, но зал Владыки, буквально, расширяется и на Физическое Присутствие и ваше Метагалактическое – там, где вы стоите в Метагалактике (пауза).
Получилось. Молодцы. Состояние. Запоминайте состояние вашего тела.
И мы синтезируемся с Владыкой Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтезов Управления Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1-го вышестоящего присутствия Метагалактики Фа.
Молодцы. Возжигайтесь, развёртывайтесь. Стяжаем явление Управления Синтеза ИВДИВО каждому из нас Метагалактики Фа, ракурс Изначальной Метагалактики Фа. «Метагалактикой Фа»,- Владыка поправляет. 
Возжигаясь, развёртываясь этим, на зал 1-го вышестоящего присутствия Метагалактики Фа начинает концентрироваться следующий зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца тоже 1-го вышестоящего присутствия. Сканируйте, проживайте, синтезируйтесь с Владыкой Кут Хуми и спрашивайте: «Какой Изначальности зал сюда фиксируется?
(Из зала: - 224-ой Изначальности.)
Да. Только про себя. Да. Зал 224-ой Изначальности. Верно. 
И теперь, смотрите, мы переходим. Вы каждый переходите, синтезируетесь с Изначальным Владыкой Кут Хуми в Управлении Синтеза 224-ой Изначальности и переходите в Управление Синтеза, становясь пред Владыкой. Форму не забывайте. Сами синтезируйтесь, переходите. Владыка уже развернул вам условия и, буквально, вас переносит в этот зал. Исполняйте. Переключайтесь. Работаем. Устремляйтесь. Действуйте. Прям силой мысли, всем своим выражением телом. И там становимся. Становимся (пауза). 
Развёртываясь пред Владыкой Кут Хуми, Изначальным Владыкой Кут Хуми 224-ой Изначальности, синтезируемся с Хум Владыки и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Управления Синтеза 224-ой Изначальности.
Возжигаясь, смотрим на реальность этого зала. Зал – другой. Среда. То же Управление Синтеза. Проникайтесь концентрацией Синтеза, спецификой, как вот Синтез  развёртывается в этом зале, как вы можете стоять, как вы можете думать, проживать, взаимодействовать с Владыкой. Между прочим, Владыка с вами взаимодействует. Вы не думайте, что вы встали, и задача только устояться. Задача ещё – проникнуться Синтезом с Владыкой и, если необходимо, ответить на тот вопрос, который Владыка вам задаёт.
Такое же может быть, чтобы Владыка обратился к кому-то из вас с конкретным вопросом. Конечно, может. Вот пробуйте, а вдруг это вы. 
Не отгораживайте эту реальность от себя. 
Возжигаясь, синтезируемся – это Управление Синтеза Владыки Кут Хуми, - а теперь синтезируемся с Владыкой Кут Хуми и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем явление Управления Синтеза ИВДИВО 224-й Изначальности. 
И возжигаясь, развёртываемся данным явлением в зале Управления Синтеза ИВДИВО 224-й Изначальности, проникаемся взглядом Изначального Владыки Кут Хуми, заполняясь взглядом каждым из вас, пробуждаясь взглядом к новой реальности Владыки Кут Хуми Управлением Синтеза (пауза).
И возжигаясь, преображаясь этим, Владыка Синтезом переводит вас, вашу фиксацию, на 1-ое вышестоящее присутствие 224-й Изначальности в здание. Вот попробуйте прожить в каком здании вы становитесь и на каком этаже. 
Это не ваше здание служения, не личное здание и не здание Управления Синтеза ИВДИВО. Есть ещё одно здание. Про себя с Владыкой. Вас Владыка ведёт и направляет (пауза). 
Развёртываемся в здании Синтеза на 1-м вышестоящем присутствии 224-й Изначальности на 28-м этаже. Этаж 28-го Синтеза. Вы становитесь в зале 28-го Синтеза. Становимся в этом зале. 
Мы стоим в  пред Изначальным Владыкой Кут Хуми 224-й Изначальности, кстати говоря. Это Владыка вас перевёл просто на 1-ое вышестоящее присутствие. Смотрите. 
Синтезируемся с Владыкой и проникаемся этим залом. Светлый зал, комфортная среда, и пол тоже светлый, пол – покрытие больше такое, оно нескользкое, негладкое, такое главное комфортное, напоминает кафель, квадратики. Квадратики достаточно большого размера. Можете просто вот попробовать ногами по ощущать. Взглядом посмотреть. Мы стоим пока пред Владыкой. Никуда не ходим. Проникаемся Синтезом – это прямая концентрация 28-го Синтеза. Возжигаемся 28-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, чётче становясь в форме Ипостаси 28-го Синтеза. 
И возжигаясь, в этом зале среда насыщена сутями 28-го Синтеза, проникаясь, возжигайтесь сутями Синтеза. Они вот, буквально, могут у вас вспыхивать. Вы можете читать эти сути. Прям, пред вами эти сути возожглись Синтезом. Вы можете, прям, читать. Вокруг вас вспыхивают сути, как огненные письмена. Попробуйте, воспримите эти сути. Прочитайте, настройте свой головерсум (пауза).
И в зале может вспыхнуть какая-то яркая суть. Все одинаковые, а одна – очень ярко. Вот возожгитесь ею и впитайте собою в Хум. Прям чётко в Хум, чтобы она записалась в Хум как основная суть 28-го Синтеза, которую Владыка вам проявляет.
И возжигаясь, преображаясь этим, этой сутью. За Владыкой, мы стоим  лицом к Владыке, Владыка стоит справа от нас, по левую руку Владыки открывается дверь. Эта дверь ведёт в библиотеку, в библиотеку 28-го Синтеза. 
Проходим в эту библиотеку. Владыка говорит: «Заходим». Это большая комната. Не зал, но большая комната. Становимся возле двери. Посмотрите на форму комнаты. По стенкам по краям стоят стеллажи с книгами. Книги 28-го Синтеза по всем стенкам. В центре тоже стоят стеллажи. Есть такие передвижные тележки. Они наполнены, на них лежат книги. Не стоят – лежат. Книги, которые были сданы за какой-то период. Ну, служащие, которые учатся у Владыки Кут Хуми  и читают 28-й Синтез, в том числе и Ипостаси 28-го Синтез, сдают на этих тележках прочитанные служащими. 
Эманируем Синтез 28-го Синтеза, который вы натренировали и направляем на стеллаж. Один из стеллажей Владыка вам, вас ведёт. Со стеллажа каждому из вас фиксируется книга. Она, прям,- пред вами  по воздуху. Фиксируется, прям на воздух. Ничего нет. Прям – на воздухе. Мы, стоя, на  уровне, как вы стоите, пред вами книга зависает, устойчиво достаточно. Смотрим на книгу. Слушайте Владыку. Не меня – Владыку. Владыка вам рекомендует, что надо смотреть, читать, делать. Раз книга пред вами – читаем название книги. Это необязательно книга 28-го Синтеза. Это книга какой-то тематики 28-го Синтеза, направления. Смотрите (пауза). 
Книга открывается на нужной странице. Читаем (пауза). 
Владыка ведёт тренинг. Вот вы, прям,  переключитесь своим вниманием не на физику, а на Изначального Владыку Кут Хуми, который стоит с вами и, буквально, ведёт этот тренинг, подходит к вам, где-то помогает перелистнуть, подсказывает, какую строчку прочитать, где увидеть. По телу это даже проживается, когда Владыка с вами работает. Вот не уходите от  концентрации взаимодействия с Владыкой, Изначальным Владыкой Кут Хуми (пауза). 
Завершаем работу. И возжигаясь книгой, которую вы читали, она закрывается. Вот итогом возожгитесь. Определённый объём  информации, которую вы познали, прочитали или просто по взаимодействовали. И утвердите, что этот объём информации входит в вас физически в вашу голову, в ваш мозг, в ваше тело. И вы начинаете воспринимать, усваивать этот объём, расшифровывать его (пауза).
И вот в физику сейчас доходит фиксация по телу. И теперь книги закрыты. И Владыка вам говорит: «Сдаём». И эти  книги возвращаются на полку, с которой вы их брали.
Сдали. Они зафиксировались на этой полке. Выходим из библиотеки, возвращаясь  обратно в зал Синтеза. Теперь смотрим на зал. Другая немного среда. Вы сейчас прочитали, прониклись более глубже Синтезом, определённым ракурсом, поэтому среда  для вас сейчас более простая, более такая – свободно вы в ней себя чувствуете. 
Становимся пред Изначальным Владыкой Кут Хуми в центре. Владыка вам показывает, что в этом зале есть Главная книга 28-го Синтеза. Просто посмотрите, куда указывает вам Владыка. Она стоит в центре зала. Мы недалеко от неё стоим. И она большого размера, больше чем обычная книга, то есть где-то метр, что ли высота этой книги. 
Подойдите к ней. Владыка вам прям, утверждает, чтобы вы подошли к этой книге. Мы все подходим к ней. Она открыта. Эта книга открыта.  А  теперь смотрим,  на всей странице есть текст. Ну, страница заполнена текстом. Да. Но чуть ниже середины листа, идёт одна большая станца. Она выделена. Я бы сказала, выделена из объёма этого текста. Не возможно не заметить.  Вот этой станцей возожгитесь. Эта станца 28-го Синтеза ракурсом 224-й Изначальности. Возжигайтесь, чтобы в Хум у вас пошла запись, чтобы ваше тело заполнилось этой станцией. И ноги, итого ноги, проживите, как физически ноги возжигаются (пауза). 
Расшифровывайте эту станцу. Впитали, а теперь расшифровывайте. Здесь и сейчас. Не оставляйте это на века (пауза). 
И возжигаясь этой станцей, возвращаемся к тому месту, где стоит Владыка. Становимся пред Изначальным Владыкой Кут Хуми. Поблагодарите Владыку Кут Хуми 224-й Изначальности. 
И из этого зала переходим в зал 256-ти Изначально явленный в зал ИВДИВО к Ипостаси Синтеза Изначальному Владыке Кут Хуми. 
Становимся в зале пред Изначальным Владыкой Кут Хуми 256-ой Изначальности. Проверьте на себе форму, Ипостаси Синтеза 28-го Синтеза. 
И синтезируясь с Хум Владыки Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, стяжаем явление Ипостаси Синтеза ИВДИВО каждому из нас и синтезу нас ракурсом 256-ти Изначально явленно. 
И возжигаясь, преображаясь этим, стяжаем у Владыки Кут Хуми Синтез практики, тренинга и генезиса Живы Изначально Вышестоящего Отца во всём лучшем опыте Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, преображаясь, являем Изначально Вышестоящего Отца данным тренингом, генезисом и  практикой. 
И возжигаясь, преображаясь этим, мы благодарим Изначального Владыку Кут Хуми во всех ипостасных выражениях: 256-ти, 224-ёх и 8-ми Изначально явленно. И возвращаемся в физическое присутствие в данный зал. 
Развёртываясь физически, проживаем, как ваше тело входит в физику. Вы становитесь здесь явленно. Эманируем всё стяжённое возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО 224-й Изначальности и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики.
Аминь.



                            ПРАКТИКА 5. Стяжание Мышления ИВО.

                                                                                                               02:50:00-03:04:00
Возжигаемся всем Синтезов каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными  Владыками Кут Хуми Фаинь.
У вас такое музыкальное сопровождение уже второй день. 
И переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 256-ти Изначально явленно, становимся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь  в форме Ипостаси 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с  Хум   Владыки Кут Хуми Владычицы Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Мышления Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаясь, стяжаем Синтез, Огонь, Системы, и Условия Изначально Вышестоящего  Дома Изначально Вышестоящего Отца в развёртке 156-ой Части Изначально Вышестоящего Отца Мышления каждым  из нас и Синтезом нас. 
Возжигаясь, преображаясь этим, синтезируемся с Изначальным  Аватаром, переходим в зал Изначального Аватара 508-ми Изначально явленно. Развёртываемся в зале Изначального Аватара в форме Ипостаси 28-го  Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь с Хум Изначального Аватара, стяжаем. Живу  Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь этим, стяжаем Мышление Изначально Вышестоящего Отца Изначального Аватара Изначально Вышестоящего Отца каждым  из нас.
 И возжигаясь, преображаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 512-ти Изначально явленно. И концентрируясь и углубляясь в Синтез Изначально Вышестоящим  Отцом, становимся в зале пред  Изначально Вышестоящим Отцом всей нашей командой в форме Ипостаси 28-го Синтеза. Максимально синтезируясь  с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, преображаясь им,  стяжаем Мышление Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и Синтезу нас. Стяжая 156-ю часть Изначально Вышестоящего Отца этим, и развертываясь Мышлением Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256-ть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256-ть Сфер Мышления Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
 И возжигаясь, преображаясь этим, стяжаем Ядро Мышления Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжая 256-рицу   Ядер Мышления в центральной фиксации Ядра Мышления Изначально  Вышестоящего Отца.
 Возжигаясь, преображаясь  этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256-ть видов жизни Мышления Изначально Вышестоящего Отца, заполняя 256-ть Сфер Мышления Изначально Вышестоящего Отца Живой Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаясь, развёртываемся этим.
И синтезируясь  с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Чашу  Мышления 156-ой части Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Синтезируя Чашу 256-тью Сферами Мышления в центровке Ядра Мышления каждого из нас. 
И возжигаясь, преображаясь, развертываясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом,  и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Чаше Мышления каждого из нас. Возжигаясь им,  стяжаем Огонь Сердца Изначально Вышестоящего Отца и заполняем, просим  Изначально Вышестоящего Отца заполнить Чашу  Мышления  со Сферой Мышления Огнём Сердца Изначально Вышестоящего Отца.
 И возжигаясь, развертываемся  Чашей Мышления  Огнём Сердца Мышления  Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
И возжигаясь, преображаясь этим, стяжаем Зерцало  в Чашу Мышления, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Фиксируем Зерцало в основании Чаши Мышления и развёртываемся на Зерцале Чаши Мышления, становясь телом, Синтезтелом Аватара  Изначального Аватара Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И возжигаясь этим, стяжаем у  Изначально Вышестоящего Отца явление Человека - Аватара в Чаше Мышления каждого из нас. 
Становясь на Зерцало Человеком-Аватаром,  посмотрите на Зерцало. Босиком становимся. 
Возжигаемся рисунком Зерцала Мышления, в том числе, здесь отпечаталось  Витиё Живы, которое вы  вчера, Отец вас с Владыкой научил вас, зафиксировал вас.
 И возжигаясь, развертываемся Витиём  Живы в  Мышлении каждого из нас. И преображаясь, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом 156-ой частью Мышления и проникаемся в Синтезе с  Изначально Вышестоящим Отцом Мышлением каждого из нас Мышлением Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь и преображаясь этим.
И возжигаясь, компактифицируем Чашу Мышления в теле каждого из нас.  И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Синтез Изначально  Вышестоящего Отца.
 Преображаясь этим, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначального Аватара, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в Физическое Присутствие, развёртываем  физически Чашу Мышления. Эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО 224-ой Изначальности и в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики.
 Аминь.


                                                                                                    2 день 2 часть

ПРАКТИКА 6. Углубление 156-ой Части ИВО. Cтяжание Ментального Меча Воли ИВО. Cтяжание Ядра Изначально Метагалактического. Пробуждённость ИВОтцом  Изначально Метагалактического Ментального  Огня.
                                                                                                   00:05:38-00:57:35
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, концентрируясь на тот Синтез, который вам фиксирует Изначальный Владыка Кут Хуми на каждого из вас (пауза).
 И возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Ипостасей Синтеза ИВДИВО 256-ти Изначально Явленный, развёртываясь пред Владыкой, становимся в форме Ипостасей 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь явлением в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Хум Изначального Владыки Кут Хуми, Изначальная Владычица Фаинь тоже в зале, она стоит рядом с Владыкой, стяжаем Синтез Синтезов 156-ой Части Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося преобразить нас на углубление 156-ой Части Изначально Вышестоящего Отца.
 И возжигаясь, преображаясь этим (пауза), синтезируемся с Изначальным Аватаром, переходим в зал 508-ми Изначально Явленно, становясь пред Изначальным Аватаром. Развёртываясь в форме Ипостасей 28-го Синтеза, проникаемся Изначальным Аватаром Изначально Вышестоящего Отца, открываясь ментально, идивно, синтезно Изначальному Аватару. 
Возжигаемся Живой Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и Синтезом нас, прося преобразить на разработку и углубление возможностей 156-ой Части Мышление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и, возжигаясь этим, стяжаем Пакет Мыслей Изначально Вышестоящего Отца Изначального Аватара Изначально Вышестоящего Отца с концентрацией пакета Живы, ракурсом Изначальности Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Планом Творения, данным Изначально Вышестоящим Отцом каждому из вас, развёртываемся Живой Изначальности Изначально Вышестоящего Отца в Синтезе Пакетов Мыслей Мышления Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас (пауза). 
И возжигаясь, преображаясь этим, развёртываемся аппаратом мышления, Частью Мышления пред Изначальным Аватаром. И синтезируемся 156-ой Частью каждого из нас Мышлением Изначально Вышестоящего Отца с Мышлением Изначального Аватара, стяжая Аватарское выражение Ментальности в Мышление каждого из нас. 
И возжигаясь, преображаясь этим, становимся чуть ближе, прям, вот на несколько шагов вперёд к Изначальному Аватару, возжигаясь прямым Синтезом Изначального Аватара каждого из нас.
 И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом 512-ти Изначально Явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез мыслей Мышления Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Возжигаясь, преображаемся им, стяжаем набор Мыслей, пакетов Мыслей, стяжаем пакеты Смыслов Мышления Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и, возжигаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Мышление дееспособным выражением Части Изначально Вышестоящего Отца, стяжая необходимую концентрацию Субъядерности, соответствующей Мерности  пакетов Мерности 156-ой Части Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, преображаясь этим. Становимся в Чашу Мышления каждого из нас. Возжигаясь Огнём Чаши Сердца, Огонь Сердца, пакетом Мыслей, Смыслов, Субъядерности, Мерности и, возжигаясь, становимся Человеком Аватара чётко в Чаше Мышления. Посмотрите на свою Чашу, посмотрите на процессы в Чаше, это Чаша другого уровня, нежели Чаша Грааля, Чаша Веры. 
Посмотрите на стенки Чаши. Это Чаша выглядит, вообще, довольно-таки неразработанная относительно другого уровня Чаши, там Чаша Ума и то, более разработанная, но, тем не менее, есть записи. Посмотрите на состояние самой Чаши в Огне, она насыщена Огнём Сердца, буквально заполнена до краёв и ваши Сферы Мыслей Мышления, они динамичны, соответственно той скорости, которая сейчас есть для разработки пакетов Мыслей. Их в данный момент активирует субъядерность и Жива. Ну, она работает эта Часть, дееспособна, увидьте это, возожгитесь этим состоянием (пауза).
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Сферу Синтеза Живы Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и, возжигаясь, эта Сфера укутывает ваше тело, стоящее в центре Чаши. И это тело становится такое в оболочке Синтеза Живы для того, что бы взрасти Ментальностью Мышления Изначально Вышестоящего Отца Человеком Аватара, и этот Синтез взращивает Человека Аватара в Мышлении каждого из нас. 
И посмотрите, как ваше тело буквально впитывает и начинает взрастать. Этот процесс не быстрый, но вот он проживается и начался.
 И возжигаясь Синтезом Живы Изначально Вышестоящего Отца, синтезируем Синтез 256-ти Частей каждого из вас и преображаем Ментальностью, возожжённой Мышлением каждого из вас, буквально активируя Ментальность каждой Части 256-ти выражений и в Синтезе их вспыхиваем активацией данного процесса вами.
 И возжигаясь, преображаясь этим. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем прямую Мысль Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Сейчас пробуйте воспринять ментально Мысль Изначально Вышестоящего Отца, она не обязательно будет сложная, она и не будет таковой. Это просто напрямую вам Отец фиксирует мысль. Буквально в активации дееспособности Ментальности каждого из нас. Вот, возжигайтесь, думайте, я бы сказала, вот сейчас думайте Изначально Вышестоящим Отцом. Отец этому в данный момент сейчас обучает (пауза). 
Мысль, запомните эту Мысль, она сейчас в Чашу записывается сквозь все ваши Сферы Мыслей, но вот, было бы, эффективнее, если бы вы её расшифровали (пауза).
 Ещё глубже, то есть Отец  фиксирует определённые Условия, в которых вы разрабатываетесь этой Мыслью. Возможно, вы зафиксировали эту Мысль в определённой Сферой Мысли, теперь вам надо довести до физики, что бы ваш аппарат физически. Вы, ваш аппарат мышления физический, могли расшифровать. Там это случилось. На физике надо 54% ещё углубить, что бы 100% сложилось (пауза).
 Вот, молодцы! Углубили своё состояние Ментальности Изначально Вышестоящим Отцом. Это значит, вы не мешали. Отец делал, синтезировал каждого из вас, вы просто не мешали. Открылись этому процессу. Если получилось расшифровать Мысль, просто великолепно! Возжигайтесь ею, это определённое развитие каждого из вас. Теперь синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаясь, преображаясь этим. Компактифицируем Мышление каждого из нас собою, пред Изначально Вышестоящим Отцом (пауза).
 И возжигаясь, преображаясь явлением, состоянием Мысли Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. В зал Изначально Вышестоящего Отца заходят служащие Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Их ровно столько, сколько нас с вами. Каждый проходит к кому-то из нас. Каждый из них проходит к кому-то из нас. И становится напротив. Проникнитесь, вот, этим присутствием другого служащего, не физического, в зале  Изначально Вышестоящего Отца. Поприветствуйте ментально. Они вас тоже ментально приветствуют. Попробуйте, вот этот стиль, научиться ему, принять его. 
Возжигаясь этой средой, смотрите, что пред вами зависает. Каждый из них вам  это фиксирует. Это Меч. Возжигаемся синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся тем Мечом, который пред вами зафиксирован. Он на уровне глаз, остриём лезвия направлен на взгляд. Не трогаем пока Меч, смотрим. Те служащие, которые принесли Меч, заканчивают с нами общение. Поблагодарите их, они выходят из зала.
 Мечи пред вами остаются, зависают. А теперь, возжигаясь Мечом, открываемся Воле Изначально Вышестоящего Отца. И он остриём проникает в головной мозг каждого из нас. Вот чуть выше над бровями идёт проникновение Меча. Вот, прям до глубины головного мозга, прям в центровку головного мозга. Фиксирует всё в центре головного мозга. Возжигается Воля Изначально Вышестоящего Отца и Меч, активируясь, начинает вращаться. Он буквально компактифицируется по размерам вашего головного мозга. И начинает вращаться вокруг своей оси и по планетарному движению. То есть, вокруг оси и еще вокруг орбиты по диаметру. Буквально Мечом в вашем головном мозге идёт отстройка мозгов на Ментальность Изначально Метагалактическую новым ракурсом бытия каждого из нас. Изначально Метагалактического на перспективу. И мозги начинают отстраиваться. Это Ментальный Меч Воли Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И этим Мечом буквально снимается напряг в головном мозге, старые какие-то ментальные состояния, блоки в Мышлении, которые не давали действовать этой Части или была какая-то недееспособность. Вот, у вас прям в головном мозге пошла работа, я бы, сказала. Вот так. А через головной мозг -  простройка многих Частей. В том, числе четвёртого горизонта. 
А вы расслабьтесь и не мешайте, не напрягайтесь. Если у вас сейчас в головном мозге возникает какая-то пульсирующая, состояние  какое-то пульсирующее состояние от болезненного до назойливого, направьте Меч прям в эту точку. В эту, в это такое пульсирующее состояние, что бы преобразить, освободить, очистить, эту часть головного мозга от этого состояния (пауза). 
И возжигаясь Волей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Мыслью Изначально Вышестоящего Отца: «Не моя Воля, а твоя Отче».  И развёртываем её во всём вашем выражении от мозгов до Частей.
 И слушайте, у вас тело начинает перестраиваться и звучать Волей Изначально Вышестоящего Отца. И вот в этом состоянии Ментальный уровень развития каждого из вас, буквально повышается. Ментальная чистота наступает (пауза). 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ментальность, ментальный уровень порядка Изначальной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и входим в этот ментальный уровень развития Изначальной Метагалактикой каждым. Стяжаем перспективы, Условия и План Творения Изначально Вышестоящего Отца Изначально-Метагалактического бытия каждому из нас и Синтезу нас. 
И развёртываясь этим выражением, Меч, Метальный Меч Воли Изначально Вышестоящего Отца, зависает перед вами, выявляясь из вашего Тела. Берём правой рукой его. Возжигаемся Мечом, вытягиваем его вверх, чуть по диагонали, левее. И синтезируемся с Изначально Вышестоящим  Отцом и вспыхиваем Синтезом Мечей Изначально Вышестоящего Отца и нашего Меча. И заряд Изначально Вышестоящего Отца заполняет ваше Тело, весь позвоночник, каждую клеточку субъядерно, всё тело каждого из нас. И возжигаемся этим выражением. Фиксируем Меч в позвоночнике, он скользит по вашей руке и становится в тело. И мы вспыхиваем новым выражением Воли в каждом из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом.
 И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся в ментальной чистоте Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И запоминаем это состояние, буквально проявляя его сквозь все ваши выражения вплоть до физики. 
И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначального Аватара, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в Физическое Присутствие, развертывая новое выражение Мышления Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Фиксируя Ментальный Меч Воли Изначально Вышестоящего Отца в физическом выражении, возжигаясь им, проникаясь головным мозгом физически, вершина острия Меча чётко в головном мозге, доводя, вот, он доходит до макушки, Меч. Основание Меча в копчике, вот возожгитесь этим состоянием Меча в теле каждого из вас. Только не напрягайтесь на это состояние, просто расслабьтесь.
И возжигаясь, эманируем всё стяжённое и возожжённое, в ИВДИВО, в ИВДИВО 224-ой Изначальности с филиалами, эманируем в ИВДИВО каждого.
 И разверните вот это состояние Ментальной Чистоты Изначально Вышестоящего Отца по всей Планете Земля. Начиная с территории вашего Подразделения, так вот развёртывая, эманируя, буквально укутывая и доходя до размера, масштаба всей Планеты. Ментальная Чистота Изначально Вышестоящего Отца. В свободном, естественном выражении каждым из вас. Никаких иных состояний в данный момент, не являя собой, просто Ментальную Чистоту. Проживите, насколько красиво и комфортно становится среда по всей Планете Ментальной Чистотой. 
И возжигаясь физически, каждый сейчас просто проживите, Изначально Вышестоящий Отец каждому из вас фиксирует Ядро Огня, вы уже в физическом теле опустошились и только после этого, Отец наделяет вас Ядром Огня Изначально-Метагалактического Ментального выражения. Ядро Изначально-Метагалактического Ментального Огня. 
И фиксируйте, принимайте, усваивайте всем телом, начиная с головного мозга. В головной мозг вначале зафиксировался, вы для этого работали с головным мозгом, чтобы головной мозг мог усвоить этот Огонь. И возжигаясь физически Ядром Изначально Метагалактической Ментальности Огня, Ментального Огня, каждым из нас преображаемся физически. Развёртывая Ядро Изначально-Метагалактического Ментального Огня во всем теле, по всему телу, в том числе могут начать проживаться и уши, Ментал, как некое такое состояние и в ушах может зазвучать, но тут и всё тело и ноги.
 И возжигаясь этим физически, Отец с вами синтезировался, вы на физике, Отец на вас включил прямой Синтез, стяжаем Пробуждённость Изначально Вышестоящим Отцом Изначально-Метагалактического Ментального Огня каждому из нас. 
А теперь физически проживите, как вы напрямую, буквально включаетесь в Жизнь Изначально Вышестоящего Отца, присутствуете и являетесь в Жизни Изначально Вышестоящего Отца. И утверждая физически явление Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас. На физику идёт такое проникновение и фиксация Изначально Вышестоящего Отца. Прям, буквально идёт ладонь Отца на физику. Прикасается к Планете Земля. Нижневартовск учувствует. 
Вот проживите вот это состояние, когда Отец буквально прикасается ладонью к Планете Земля. И развёртываем физически План Творения Изначально Вышестоящего Отца. На Планете остался такой Изначально-Метагалактический отпечаток Изначально Вышестоящего Отца его рукою. И мы развёртываем План Творения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, просто отэманируйте его (пауза). 
И возжигаясь, преображаясь этим, выходим из практики. 
Аминь.

ПРАКТИКА 7. Тренинг-Миракль в залах ИВО. Дух перед воплощением.                            Посвящение каждого Аватаром ИВО.
                                                                                                   01:14:00-01:55:28
Возжигаемся Синтезом и Огнём каждого из нас, синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. И переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 256-ти Изначально явленный (пауза), синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, оформляемся в форму Ипостаси 28-го Синтеза. Проживите концентрацию Синтеза 28-го в форме каждого из вас, что вы оформляетесь именно этим Синтезом. Даже на форме у вас начинает звучать, и потоки Синтеза соответствующего уровня вокруг вас развертываются. Форма помогает вашему телу в этом быть, стоять, являть, действовать - это всё форма. Поэтому важно, в какой форме вы работаете, общаетесь, ходите по присутствиям. Вот Владыка вам сейчас показывает форму Ипостаси 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь и синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на взаимодействие с Изначально Вышестоящим Отцом мираклем с элементами тренинга. Стяжаем Условия, Системы, Огонь и Синтез на это действие.
Возжигаясь этим, становимся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, преображаясь. И утвердите, что вы устойчиво стоите на двух ногах в зале пред Владыками, никуда не зависая, подымаясь, а вот чётко на полу, прям проживая, как сопрягаетесь с полом в зале Ипостаси Синтеза. И это продолжение вашего такого основного явления Ипостаси 28-го Синтеза. Вы на двух ногах стоите, не зависая телом ни в каком пространстве. Чётко и ясно (пауза). Вот.
И возжигаясь, преображаясь (пауза), синтезируемся фиксацией Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И на каждого из нас и синтез нас фиксируется столп ИВДИВО. Мы возжигаемся столпом ИВДИВО в каждом из нас, наполняясь явлением Изначально Вышестоящего Отца (пауза).
И проникаясь, погружаясь в это явление, смотрим: зал Изначального Владыки Кут Хуми. Стенки зала становятся прозрачными, и буквально в пространстве растворяются, и зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО становится частью зала Изначально Вышестоящего Отца (длительная пауза). И вы вместе с Владыками Кут Хуми Фаинь проникаете, или входите в зал Изначально Вышестоящего Отца. И условия Ипостаси Синтеза ИВДИВО плавно проникают и вливаются в условия ИВДИВО, как бы становясь частью. И вы вместе с этим легко и свободно телом двигаетесь из Ипостаси Синтеза в зал Отца. У вас буквально никаких не преград, никаких других состояний. Просто зал Владыки, и вы переходите в зал Отца, без особых затруднений на то, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом. Смотрим на Изначально Вышестоящего Отца. Отец вам регламентирует определённые возможности, условия вашего действия, ну вот, такой регламент, как вот обозначение того, что необходимо усвоить,  усвоить и исполнить. На данный момент только Изначально Вышестоящий Отец ведает этот процесс. Это жизнь Отца. И вы плавно вошли в жизнь Отца. Вы не думайте, что это вот обычный переход в зал Отца. Вы становитесь частью жизни, частью реальности Изначально Вышестоящего Отца, более многомерно и глубоко, естественно и эффективно, до этого, возможно, не проникаясь этим, не становясь по этому выражению в зале Отца. А вы стоите сейчас в зале Отца, и вас Отец обучает этому процессу (пауза). 
Возжигаясь регламентом Изначально Вышестоящего Отца, на этот миракль-практику-тренинг (пауза), мы благодарим Изначальных Владык Кут ХумиФаинь, что они довели, ввели нас в зал Отца, помогли нам встать пред Изначально Вышестоящим Отцом. Владыки выходят из зала (пауза).
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И Отец встаёт с кресла, он сидел в кресле, подходит к нам, развёртывает сферу ИВДИВО вокруг нас. Отец внутри этой сферы, мы одна команда (пауза). И мы вместе с Изначально Вышестоящим Отцом. Это сфера ИВДИВО, внутри сферы столп ИВДИВО, и концентрация определённых условий.
И мы вместе с Изначально Вышестоящим Отцом переходим в Доме, в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца, в другой зал, в который нас ведёт Отец в этом Доме. Сейчас зал был Изначально Вышестоящего Отца, и Дом Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. В этом Доме есть разные залы. Отец нас ведёт в другой зал (пауза).
И мы в этой сфере, так как по зданию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, в реальности Отца, мы особо не ходим. Пока нечем. И не всегда это надо Отцу.
Отец зафиксироввл определённую сферу, и мы переходим в сфере с Отцом в следующий зал. Развёртываемся в этом зале в сфере ИВДИВО вместе с Изначально Вышестоящим Отцом.
Смотрим, что это за зал (длительная пауза).
Зал относительно большой, но он такой полукруглый, и кресла со столами стоят амфитеатром. Очень напоминает зал, похожий на тот, что нам показывают ООН, зал заседаний Организации Объединенных Наций. В центре круглый стол, за ними сидят отдельные представители, а на дальних столах дальше, который амфитеатром идёт, их помощники и там, ну, приближённый к ним круг.
Отец садится во главе стола. Для нас, за спиной Отца, справа от Отца, приготовлены несколько кресел в несколько рядов. Садимся. Мы не участвуем в этом Совете, но являемся наблюдателями. Проникайтесь залом, в который вы попали. И насколько получается, включайтесь! Кто здесь присутствует?
Во главе этого заседания - Изначально Вышестоящий Отец. Смотрите. Разные представители, но! Это не разные цивилизации. Это. Это разные Отцы. Отцы, которые развивают Планеты, Галактики, Системы разных материй там, Звёздной Системы. Есть -за пределами нашей Метагалактики, другие системы. У этих систем есть Отцы. В зале присутствуют... присутствуют Отцы, за тем столом, за которым сидит Изначально Вышестоящий Отец. А дальше сидят уже помощники Отцов, - кто сейчас взаимодействует с Изначально Вышестоящим Отцом (пауза).
Конкретно кто, какой Отец сейчас вот выступает, или докладывает Изначально Вышестоящему Отцу, нам не ведомо. Даже пытаясь сконцентрироваться, ну, это очень сложно сейчас увидеть, и Отец не даёт такого, такой возможности и задания. Просто мы проникаемся отцовскостью разных состояний Отцов, кто развивает и управляет в Изначальностях процессами жизни, развития жизни.
Мы знаем Отца Санат Кумару, который развивает Планету в нашей Солнечной системе. Есть другие Отцы, которые в разных Изначальностях развивают другие системы. И вот сейчас идёт это совещание по поводу... Ах, ну, даже повод нам, можно сказать, неизвестен. Просто совещание Отцов. Мы же стяжали какой-то План Творения. Вот, возможно идёт какая-то перестройка, реорганизация, уточнение, соответствующее тому Плану Творения, который Отец нам зафиксировал. Это регулирует Изначально Вышестоящий Отец. 
Вот попробуйте проникнуться. Очень полезная среда отцовская. И мы, заметьте, очень интересный факт! Это Владыка сейчас подсказывает, на что надо обратить внимание! У каждого Отца есть свой приближённый круг с кем он на этом совещании есть. Я прошу обратить внимание: Изначально Вышестоящий Отец пришёл с нами на это совещание! Вы в данном совещании - приближённый круг Изначально Вышестоящего Отца. Увидьте это! Очень достойное состояние, и достижение в вашей жизни (пауза).
Сейчас говорит Изначально Вышестоящий Отец. Слушайте и внимайте, как Отец управляет разными процессами (длительная пауза).
Отец завершает данное совещание. 
Внимание! Сейчас Отцы, кто участвовал в этом совещании, уважительно нас, ну не приветствуют, а вот знаете, как бы выказывают нам уважение, проявляют какой-то свой жест внимания. Обучайтесь, впитывайте это состояние.
Мы встаём с кресел, подходим к Изначально Вышестоящему Отцу (пауза). Становимся рядом с Изначально Вышестоящим Отцом (пауза), и Отец возжигается сферой ИВДИВО, мы становимся в эту сферу ИВДИВО вместе с Отцом, и переходим в следующий зал Изначально Вышестоящего Отца, он ведёт нас. Уже просто следуем, не задумываясь, где это. Отец даже не обозначает, где это. Просто переходим в этот зал. Возможно даже это не в 512-й Изначальности, а Метагалактика. И Отец нас сюда выводит (пауза).
Развёртываемся в зале (пауза). Отец проходит в своё кресло. Мы остаемся стоять справа от Отца, смотря по направлению в ту же сторону, куда смотрит Отец. Не напротив, а вот Отец лицом обращён в определённую сторону, и мы лицом стоим в ту же сторону.
И в зал Отца заходит... заходит, ну, Дух, так скажем. Дух, который собрался воплощаться (пауза), воплощаться на нашу Планету. Вот он заходит к Отцу. Это аудиенция с Отцом. Нас не видно. Мы там в другой среде, Отец не убрал концентрацию ИВДИВО. Но мы можем прикоснуться к этому действию. То есть, мы видим, что происходит в зале Отца, но не можем принимать участия. Просто наблюдаем.
Этот Дух, который собрался воплощаться на Земле, на Планете Земля, зашёл итогово согласовать план творения на своё воплощение. План жизни. Вот посмотрите, как это происходит (пауза).
Просто смотрим (пауза). 
Идёт линия жизни, согласование главных и важных моментов (пауза). Буквально витиё жизни сейчас складывается. А самое главное - это точка фиксации начала самой жизни Духа в материи Планеты Земля (пауза). Согласуется время воплощения, очень точно согласуется. Это всё фиксируется Огнём Изначально Вышестоящего Отца в этот Дух, буквально записывается Огнём, записывается Волей Изначально Вышестоящего Отца в Дух на воплощение. Вот обратите внимание: этот процесс. При вас это Отец складывает, исполняет (длительная пауза).
Всё. Аудиенция с Отцом, этого Духа, заканчивается (длительная пауза).
Больше нам Отец в этом ракурсе показывать ничего не будет. Становимся рядом с Отцом и переходим, возжигаясь ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, переходим в следующую реальность Изначально Вышестоящего Отца (длительная пауза).
Посмотрите, где. Где мы развернулись. Несколько секунд, чтобы вы увидели другое пространство. Это не зал. Это не Дом. Это открытое пространство, но рядом с одним из Домов Изначально Вышестоящего Отца. Мы стоим в парковой части, даже сад. Больше напоминает сад. Очень уютное место. В этом месте стоят кресла и несколько диванов. Открытое место  в виде беседки для отдыха. Она такая большая, просторная, с мягким, с мягкой мебелью вот, с мягкими диванами, несколько кресел. Есть, а, кресло, в которое садится Изначально Вышестоящий Отец.
Мы тоже рассаживаемся. Это одна зона. И здесь Изначально Вышестоящий Отец отдыхает. Это сад - парк. И попробуйте проникнуться этой средой, где Отец отдыхает, оставляя все свои выражения за пределами этого места. Здесь просто отдых. Что такое Отдых Изначально Вышестоящего Отца? Это не описать словами. Это можно просто вникнуть в это состояние. И пробуйте вместе с Отцом насытиться вот этим мгновением, когда Отец отдыхает.
Первый раз Отец вообще знакомит с этим состоянием. Но отдых может быть творческий. Это не значит, что вообще полностью ничего не делать, да? Вот просто проникнитесь тем состоянием, которое Отец вам сейчас передаёт (пауза).
И не думайте, что в этот момент Отец не может с вами заговорить.
Сейчас никого, кроме нас и Отца, здесь нет, поэтому я думаю, что если Отец захочет с вами поговорить, для этого есть все возможности. Осталось только нам не застесняться этих возможностей (пауза).
Можете сами заговорить с Отцом. Только если это не будет лишним. Учитесь видеть Отца в этой Ипостаси (длительная пауза).
Достаточно. Изначально Вышестоящий Отец встаёт. Возжигаемся ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца и переходим в последний зал.
Это уже в Доме ИВДИВО, но это не зал Отца. Это другой зал.
Посмотрите, в этом зале, мы заходим с Отцом, проявляемся. В этом зале уже присутствуют разные Ипостаси. Ну, Ипостаси Отца, или так скажем... да, остановимся на Ипостасях Отца. Это будет правильно (пауза).
Становимся пред этими Ипостасями. Точнее, все эти Ипостаси становятся пред Изначально Вышестоящим Отцом. А мы стоим с Отцом. Получается, что они встали пред Отцом, и мы видим их лица. Посмотрите, сколько их. Они встали полукругом. В центровке - Изначально Вышестоящий Отец и наша команда. Все видят нас. Мы видим тех, кто в зале. Возжигайтесь средой того зала, где мы стоим и проникайтесь (пауза). Это Аватары Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Команда Аватаров! В разных вариантах, в разных возможностях, в разных процессах. Это Аватары.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, продолжаем быть с Отцом, рядом с ним. И возжигаясь явлением Изначально Вышестоящего Отца, Аватары эманируют нам свой лучший опыт аватарскости Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, передавая некую линию Синтеза Аватаров каждому из нас, видя в нас следующее поколение Аватаров ИВДИВО. Возжигайтесь этим (пауза).
И возжигаясь, мы становимся в команду Аватаров, лицом к Изначально Вышестоящему Отцу. Мы чуть ближе, на шаг ближе к Отцу. Аватары стоят чуть дальше от Отца. И возжигаясь явлением Изначально Вышестоящего Отца, Отец посвящает каждого из нас Аватаром Изначально Вышестоящего Отца (пауза). Возжигайтесь этим (пауза). Посвящённый Аватаром Изначально Вышестоящего Отца. Входите в это состояние (длительная пауза).
А теперь из того тела, синтезтела, которое стоит в зале Изначально Вышестоящего Отца, разверните состояние Посвящённого Аватаром физически, отэманировав это состояние физически собою по всей Метагалактике (пауза). 
А тем телом, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, начинаем эманировать в Изначальную Метагалактику Посвящённого Аватаром (пауза).
И в центре грудной клетки, в точке Хум, Шуньяте каждого из нас, схлопываются физические эманации в Метагалактику Фа  и Изначально  Метагалактические эманации.
И мы возжигаемся Синтезом Посвящённого Аватаром Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся этим. Отец говорит: сложилось, молодцы, состоялись.
Мы благодарим Аватаров, кто с нами взаимодействовал, и вместе с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца 512-ти Изначально явленно, развёртываясь в зале Изначально Вышестоящего Отца, пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца (пауза), преображаясь им (пауза).
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца каждый. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь и возвращаемся в Физическое Присутствие. И завершая практику-тренинг, выходя из неё.
Аминь.
Опыт сложился уникальный.


             ПРАКТИКА 8. Итоговая.
                                                                                                              02:00:16-02:09:21                                                                             Возжигаемся всем синтезом каждого из нас физически. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. И внутренне возжигайтесь итогом вашей работы, которую поручил вам Аватар в развёртке Служения Синтезом 28-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым индивидуально. Просто, как сложилось, а по итогом вашей работы. И возжигайтесь Синтезом Изначального Аватара Изначально  Вышестоящего Отца  на итог, который вы сейчас сложили. И вот этим Синтезом возжигаясь, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут ХумиФаинь.  И переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 256-ти Изначально явленно, развёртываясь пред Изначальными Владыками Кут ХумиФаинь в форме Ипостаси 28–го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Владык стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление итоговой практики 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 512-ти Изначально явленный.
Становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас на явление 28-го Синтеза собою. И вспыхивая, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 508 октильонов Огней 508-ой Изначальности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И возжигаясь, преображаясь этим, стяжаем 508 октильонов Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь, преображаемся им.   Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его в Огне Ядра Синтеза. И стяжая Цельный Огонь Цельного Ядра Синтеза, Цельный Огонь и Цельный Синтез 508-ой Изначальности Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И возжигаясь, преображаясь этим, стяжаем Синтез Книги Синтеза 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь Синтезом, переходим в зал Синтезов Изначальных Владык Кут Хум иФаинь256-ти Изначально явленный. Становимся пред Владыками, эманируем Синтез Книги, стяжая Книгу 28-го Синтеза. Берём Книгу, она пред вами, двумя руками, возжигаемся, переходим в кабинет на 1-ое Вышестоящее Присутствие Изначальности вашего служения 224. Входим на четвёртый этаж к письменному столу, кладём Книгу на стол. Берём Книгу 27-го, 27-го Синтеза, если у вас есть. Возвращаемся в зал  Книг Синтеза Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Становимся пред Владыками, сдаём Книгу 27-го Синтеза, благодарим за подготовку 27-м Синтезом. Мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут ХумиФаинь, стяжаем обучение, подготовку 28-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в дневной и ночной подготовке каждым из нас и Синтезом нас.
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца 512-ти Изначально явленно, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас. Синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 256-ть Частей 256-ью Субъядерностями 256-ью Изначальными Проявлениями 508-й Изначальности Человека Изначальности Изначально Вышестоящего Отца 508-й Изначальности каждого из нас и синтезом нас. Возжигаясь, преображаясь, в синтезе частей, развёртываясь Человеком 508-й Изначальности пред Отцом. Стяжаем 256-ть Основ и Изначальностей по 128-мь 508-ой Изначальности Человека Изначально Вышестоящего  Отца явлением Посвящённого 508-й Изначальности Изначально Вышестоящим  Отцом собою.
И возжигаясь, преображаясь, стяжаем Аватара 508-й Изначальности пред Изначально Вышестоящим Отцом физически собою в Синтезе Посвященного, Человека каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Инструмента Аватара 508-й Изначальности, стяжаем 64 Основы Служения Служащего Изначально Вышестоящего Отца 508-й Изначальности каждым из нас и Синтезом нас физически собою. 
Возжигаясь, преображаясь ими, развёртываемся Служащим, Аватаром, Человеком 508-й Изначальности физически собою пред Изначально Вышестоящим Отцом. И стяжаем Ядро 28-го Синтеза, Ядро 28-ми Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в явлении четырёх частей: Мышления Посвящённого, Аватара Изначально Вышестоящего Отца 508-ми Изначального физически собою явленно. И прямое явление 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из вас. И возжигаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Ипостаси Процесса 508-й Изначальности и Изначального Аватара Изначально Вышестоящего Отца 508-й Изначальности физически собою пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И возжигаясь, преображаясь этим, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим за новые стяжания, преображения, за реализации, подаренные каждому из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначальных Владык 256-ти Изначально явленно. Синтезируясь с Хум Изначальных Владык, благодарим Изначальных Владык за 28-ой Синтез, допущение на этот Синтез. Возвращаемся в Физическое Присутствие, развёртывая всё стяжённое возожжённое физически собою каждым из нас. И эманируем всё стяжённое возожжённое  в ИВДИВО, в Подразделение 224-й Изначальности Югра  с филиалом, эманируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики.
Аминь.
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