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Давайте так. Внутренне вы просто так возожжётесь сами в Синтезе с Владыкой, который Владыка вам фиксирует. Владыка вам фиксирует восемь частей. Вы просто проживите, как это сидеть Синтезом восьми частей. Первых восьми частей. От Образа Отца: Образ Отца, Слово Отца, Душа, Ум, Престол, Интеллект, Трансвизор и ИВДИВО Человека Планеты. Вот восьмерица частей. Просто Синтез, стяжая у Владыки Синтез физически. Особо никуда не убегаете. Возжигайтесь Синтезом  и, ещё глубже просто заполняясь. Владыка вам помогает. Вы сами не думайте: сможете – не сможете. Это вопрос открытости каждой части. Вот откройтесь частями ИВ Кут Хуми.
И возжигайтесь всем Синтезом, который вам фиксирует Владыка Кут Хуми.
А теперь стяжайте Синтез всех этих восьми частей, чтоб получилось такое сплавление каждой части. И развёртывайтесь этим. Всем Синтезом этих частей.
И вот попробуйте состояние прожить, когда вы Синтез частей до физики доводите и физически начинаете этим сидеть. 
Получается прожить физически? Состояние, чувствуете, поменялось. Состояние по телу. Вы просто сейчас как бы на физике, вы проживите. Вот вы сидите и у вас там на физике ноги, голова, руки, плечи, голова, кстати, как мозги я имею ввиду. В мозгах будет другая концентрация. Просто по-другому. Это не значит, что что-то невероятное. Просто по-другому. И вот это сейчас  Синтез восьми частей. На самом деле, я не скажу, что это просто, но у вас получается в Синтезе с Владыками. 
А теперь следующий момент. Так как вы услышали 64. 64 части. 
Каждый попросите Владыку, чтоб Владыка вас заполнил объёмом, необходимым  объёмом Синтеза. Вы чувствуюте, что в частях не хватает Синтеза, чтоб развернулся 64-ричный Синтез частей. Ведь каждой части, между прочим, необходимо какое-то выражение вовне, чтобы синтезироваться, например, Душа с Престолом или Интеллект с Трансвизором, или Трансвизор с Образом Отца. Нужна какая-то субстанциональность чтобы этот Синтез произошёл. И вот нужен объём Синтеза, который начинает развёртываться вовне и синтезироваться из части в часть, как перетекание из одной части в другую. И вот стяжайте этот объём Синтеза прям на физику от Владыки. Проживите, как вы заполняетесь им. И дееспособность частей - это, прежде всего, а чем она насыщена. И вот мы, сейчас насыщаясь Синтезом, просто насыщайтесь. У нас Синтез какой? Увидьте, 29-й. И ваши части насыщаются объёмом Синтеза 29-го.
Чтобы часть была дееспособной, её просто необходимо насыщать разными- разными состояниями.  Открывайте глаза. Мы не углубляемся совсем в практику. Это не практика – это такой живой процесс. Мы с вами проживаем. Вы смотрите, учитесь. И мы так с точки зрения Ока, ведь Око показывает нам реальность, чего ты смог добиться. 
И вот то выражение в каждой части, которое вам необходимо наработать, зависит от того, а чем вы её питаете, чем вы её насыщаете, какой концентрацией и качества субъядерной организации  вы её развиваете. 
Тело физическое, если ничего с ним не делать, никак его не развивать, забросить, не насыщать, не питать, станет недееспособным. Через несколько месяцев так, вообще, зачахнет. Так же части. Их надо чем-то разрабатывать.
Какой эффективный процесс можно для разработки частей? Ну, нам надо развернуть тело, минимально Тело Духа. А Тело без частей, где оно будет? Неизвестно где. 
Какой эффективный процесс для вас Владыка складывает вам, чтобы вы применяли его? Сейчас давайте попробуем выйти на этот процесс. Как части насыщать, как их разрабатывать? Есть какие-то предложения? 
Столпность частей – так.
Так первое: части надо обязательно насыщать. А потом синтезировать с частями Владыки или ИВО. Для чего?  А для того, чтобы у тебя качество самого Огня будет напрямую сразу будет  от Отца и Владыки. Это уже не внешнее будет насыщение какими-то процессами от кого-то. Пообщались с кем-то, набрались этого состояния и ничего уже не надо и не хочется. А это напрямую от Отца идёт выражение, которое попробуй потом запачкай или попробуй потом что-то сделай с ним что-то не то. Тебя Отец, ты с Отцом пообщался, Отец насытил. И вот для себя надо решить ежедневно. У нас же есть практика, когда вы выходите каждый день в здание. Ну, в любое здание. Здание Подразделения, частное здание. Но минимально каждый раз вы это делаете. И вот в эту практику добавьте для себя, когда вы части насыщаете разными выражениями Владык и ИВО. Очень полезная будет или Теургия, или Теофа, или даже такое Психодинамическое начало. 
На физике, когда уже начнётся день, вы уже не снизу будете подыматься входить в этот будний день, а вы уже от Отца будете нести, представьте, заряд Энергии, Качество Света, Глубину и действенность Духа и вот эту концентрацию Огня. Всё, что вы будете делать, будет совершенно другой ракурс. Сверху будете спускаться в реализацию в материю от Отца. От Отца  пришёл в каждую часть, как это знаете, питательный коктейль. Вообще, само состояние ты взял от Отца и неважно, что там у тебя по жизни. Может, даже какие-то сложности, но ты уже в этом состоянии будешь решать эти сложности, а не какие-то тебе навязанные от окружающей тебя реальности. Мало ли какие новости вас поприветствуют. Мало ли какие задания вам будут на этот день развёрнуты. Но вы в Отцовскости будете решать эти проблемы или реализовывать что-то очень прекрасное. Увидели, да?
Когда ты насытился, ты столпно держишь этот Синтез. Почему я написала два варианта, потому что ты насытился Огнём этими всеми составляющими в частях, которые разрабатываешь. После этого, что?  У тебя должен быть столп частей, которые ты  собой несёшь. Не, вообще, я насытил части и они у меня пухнут лежат и ждут своего часа, когда я там начну Огненную Нить активировать, нет Нить Синтеза, мы активируем где? Опять в какой-то практике, на Совете или может быть в столпе в Подразделении. В жизни это состояние может быть и не задействовано быть. Когда ты столпом частей исполняешь, представьте, хотя бы из восьми частей какая-то часть действует? Ну, хоть, одна, действует?  Например, какая  из восьми первых  частей. 
ИВДИВО. Так, чтобы ты реально поверила, что она действует. Понятно, что ИВДИВО Человека Планеты – действуют условия  вокруг нас. Сделали Магнит, мы стяжали условия в ИВДИВО развернули. Первая часть.
Ещё какая часть действует? Образ Отца. Как он у вас действут Образ Отца? Ну, чтобы мы эту Суть сложили. Ну, вот, вы говорите, часть действует. Как вы понимаете, что она у вас действует? 
Образ Отца и Слово Отца вы вспомните. Смотрите,  получается, что  Образ и Слово Отца у вас, вспомните, там по позициям. Это есть ваши действия просто вовне. Это ваше естественное состояние. Качество и глубина как та или иная часть действует – это уже процесс разработки. Поднять этот список, поднять этот список  и понять, что у вас присутствует и совершенно отсутствует. И получается, что процесс непредубеждённости, иерархичности, действия, мысли, чувства, идеи, возожённости – это и есть, все, что мы сейчас обозначили, это и есть действия Образа Отца и Слова Отца как такого. Как части самой. 
Образ Отца – это естественное, вообще,  твоё состояние, это физика. С Образа Отца всё начинается. Ты таков, каков  у тебя Образ Отца.  Правильно? Только это оформленное выражение. 
И Слово Отца. Оно начинает быть выражено. Потенциал Образа Отца ты начинаешь синтезировать в Слове Отца. И твоё Слово Отца начинает развёртывать его вовне. 
Мы назвали три части. Если эти три части действуют, хотя бы три. Давайте ещё одну. Душа. У вас Душа работает? Сейчас объясню, как она у вас работает, смотря, каким взглядом. То есть четыре части уже действуют из восьми. Соответственно, вы сейчас простраиваете Столп. Сейчас пока взяли восьмиричный. Сейчас пойдём на 64-ре. Столп, в котором 4 части дееспособны. Увидели?
Слово Отца.  В вершине Слова Отца какой процесс? Созидание. 
(- Чем отличается Созидание и Творение?)
А вот у Владыки спросите, чем отличается. Вот, когда начинают задавать, чем отличается и в чём разница и, вообще, такие какие-то пикантности, всё, что вам будет сказано – это будет сказано внешне. А задача – прожить это внутренне. И Владыка, когда вам объясняет, вы это на себе начинаете  проживать. Пытливый ум – это хорошо, но надо переключить  пытливость ума на Синтез  Духа, Синтез Огня, когда ты начинаешь в этом быть, как условие твоего бытия. Ты не понимаешь, что это такое. Но ты здесь и сейчас начинаешь действовать и созиданием, и творением в синтезе их. И вот, входя в этот процесс ты тогда познаёшь, чем они отличаются, какая конкретика  в этом процессе и какая в этом процессе и так далее. То есть, в чём разница, а как это – это не выше четвёртого горизонта. Лучше познать это 8-ю частями, почему я и взяла восемь частей минимально. И вот столп, кстати говоря, активируя столп, не включайте, что это Часть Столп 7–й горизонт. Столп – это, вообще, сама практика, само действие, само состояние вас как таковых. И вот вообразите, что 4 части из 8 действуют, и в столпе что получается? Вы стяжаете явление Отца.  Концентрация Огня Отца в столпе. Получается,  сверху часть действует,  и снизу три части действуют. Они начинают тормошить все остальные части. Без этого никак. Один за всех, и все за одного. Столп – это иерархичность. Там, где один чётко за всех и каждая, и вся система за одно выражение. И получается, хочешь, не хочешь тут начинает  и ум активироваться, и трансвизор включаться, и все остальные выражения, которые связаны с, ну, может быть, у вас столп будет невосмеричный. Очень выгодно вот это состояние.
Я вам прям, предлагаю это взять себе на заметочку. Просто, как знаете, делаете гимнастику по утрам, ну, я не знаю, физкультуру там, ну, умывашечки какие-то  там делаете, какие-то элементарные там делаете? Вот это та процедура, которая является гигиеной внутреннего мира. Я бы даже сказала, с этого начинается реализация вовне. У нас нету практики это делать, ну, как бы делать, вообще, с этим жить, но вот попробуйте включиться, с чего начинается ваш день. И потом ваш день будет развёртываться с этого. Помните, есть такое состояние Начала Начал. А с чего ж всё началось? А одно цепляется за другое, и третье цепляется за то, что сложилось перед этим. И вот, если у вас будет Начала Начал, идущие от Отца и от Владыки и в столпе, вам проще будет развязать эти тхармические узелки, как вы будете готовы к этому. Ваше состояние будет, ну, тут не состояние непобедимости, а состояние, ну, это единое состояние. Ты сможешь это сделать. Вот в этом выражении ты   сможешь всё. Знаете, почему не получается что-то делать? Нет. Почему не получается преодолеть какой-то процесс, что-то сложить? Вот само понятие «не получается», знаете, почему? Потому что не делаем. Или не делаем не то, что надо. Как бы создаём эту видимость самим и себя – я столько всего делаю! и это делаю, и сё делаю. А, если логически посмотреть, всё, что ты делаешь, как-то связано, что тебе надо сложить, а они, вообще, в параллели как-то? Или они параллельны друг другу? Это твой путь, или ты навязал, какой-то путь этими действиями и складываешь иллюзию – ты привык так делать? Тебе так легко делать? Поэтому ты переживаешь, болеешь, скучаешь, ну, я не знаю, что там. Ещё там, ещё. И, вообще, всего столько всего ещё делаешь, а по жизни не получается. И вот, если просто проанализировать, просто параллели провести, оно чаще всего ты не делаешь, чтобы получилось то, что положено. Знаете как, делай то, что положено. И исполнится это. Вот ты делай то, что положено, чтобы это исполнилось, тогда получится. И вот слово «ты можешь», ещё надо продолжить «делать».   Ты можешь и для этого надо делать, и тогда получится. И вот в этом состоянии будет выражение того, всё, что происходит, ты можешь и делаешь. И у тебя получается. Только временной промежуток для себя не ставьте границы, что результат должен быть в 16-00. «Я ж сделал с утра, почему в 16-00 нет результата?» На самом деле это может произойти и  10 лет спустя. 
Самое главное, что ты делаешь. Да? И у тебя получится. Вопрос в этом, потому что наша дхарма, ну, она там много что есть. Это опыт. Это много, что несёт в себе этот опыт. Там и ошибки, и очень много положительного. Всё-всё-всё. 
Когда мы начинаем что-то исполнять, особенно, новыми, ну, относительно нашей дхармы, относительно нашей эпохи – это новый стиль. Метагалактика, Отец, Владыки  обучают новому выражению. И нам кажется, что это новое, и раз – это Огонь, и раз – это Синтез, вот буквально оно должно тут оп-оп, как говорится «моментоморе». Всё преодолело, всё сложилось, всё получилось. Оно сложится. Но пути Господни неисповедимы, и время и итог могут быть совершенно разный. Да?
Но, когда ты делаешь и исполняешь и в выражении Отца и Владыки, у тебя, соответствующее качество и состояние внутри. И растёт состоятельность – вот что. При этом растёт состоятельность. А что такое «состоятельность»?
А состоятельность – это, когда части начинают переключаться на следующие качества. Чем? Следующим посвящением. Их 32 на 8. Чтобы мы росли в это выражение. Посвящения – это уровень твоей разработанности в материи, то, что ты можешь исполнить в синтезе частей. Ну, вот как-то. 
И получается то, что ты исполняешь – это как раз показывает уровень твоих посвящений. Как говориться, или ты делаешь – и всё нормально,  или ты делаешь – и всех это, вообще, выводит и материю, в том числе, вышибает. У тебя в итоге - истерика  и какое-то непонятное выражение. Но при этом у нас ещё включаются  статусы. 
Статусы – это интересное такое выражение, когда у тебя работают Основы. Статусов тоже 32 на 8. Да? Получается сейчас статусы у нас, когда мы живём уже Огнём. Знаете, чем хорошо статусы, ипостасность, Огонь в частях тем, что  когда ты входишь в служение, у тебя это, ну, Владыка тебя по-другому не учит. Ну, это, знаете, планка, на которую тебя сразу переводят. Как встанешь – ниже этого уже  ты не опускаешься, потому что это высшее метагалактическое выражение. Вышестоящее метагалактическое выражение. Как есть Высшая Школа, Высший Университет, Высшая какая-то там подготовка. 
Вот Огонь – это высшая вышестоящая метагалактическая подготовка. 
Когда мы говорим про образование, а, кстати, Око–это уровень нашего образования. Вы чувствуете, как мы просто складываем, что такое части, что такое развитость частей, с какой стороны к этому подойти. Это наша образованность, на самом деле. В школе мы проходим первые два пункта, то, как наши части организуются, оформляются. И переизбыток вот этих выражений толкает на что? Дух. На оформление следующей части, если была концентрация, хорошая концентрация светом, то начинает расти следующая часть -  ментал. Ментальность. В школе же мы это учим. Но, чтобы это было, надо концентрировать, концентрировать соответствующий Свет, чтобы там записывалась, и, чтобы наш Дух, применяя это всё дело в следующую, следующую часть, когда биологически у тебя не разработано у тебя это всё.  Тут у нас есть биология. Нам дал Отец. И генетически это развернулось. Только этот ген надо начать применять. 
И в метагалактическом образовании, в высшем метагалактическом образовании по присутствиям мы развиваем это Огнём, то есть переизбыток Огня. Только мы идём не снизу вверх по очереди, а столпом.   Столпом частей, тренируя столпность частей. Что такое столпом частей?
Это ты не Образ Отца, а потом идёшь в Слово Отца, а это ты стяжал столп частей максимально. Ну, вот сейчас мы с вами восьмиричный столп развернули. И в этом восьмеричном столпе, что мы делаем? И мы стяжали у Владыки следующую концентрацию Синтеза, чтобы насытить тело, насытить части, чтобы выйти на следующий уровень столпа. Какой? Ну, мы с вами замахнулись на 64. То есть столп уже 64-х частей. 
Мы не идём в следующую часть Мощь Отца, после восьмой части ИВДИВО Человека Планеты идёт Мощь Отца, а мы пошли столпом следующим. И сейчас насыщаемся Синтезом, чтобы выйти на столп 64-х частей. И вот так, когда вы сами, сейчас мы на Синтезе, начинаете тренировать части, ходить по присутствиям Метагалактики. Система дистанционного образования. Только вы напрямую вышли в Метагалактику и научились этим процессам. И ходя по присутствиям столпом  частей, вы начинаете насыщаться ими, и потом физически этот процесс растёт. В Огне этот процесс намного эффективнее, быстрее, по-другому, чем у нас в образовательной системе, школах. У кого есть дети, поэкспериментируйте. Я имею ввиду учащиеся дети. Вы за них ничего не сделаете, их надо научить столпу частей. По-простому рассказать, что части есть у нас. И в этом столпе частей попробовать, чтобы они учились.
На самом деле, если вы в это верите – дети вам поверят. Они верят взрослым, только когда взрослые говорят что-то интересное и, когда от взрослого проживается какая-то специфика. А что, это правда? Тебя наделяют какой-то тайной, которая тебе поможет. Вспомните Гарри Потера, когда их обучают каким-то таинствам, методам.  Они там все с горящими глазами. Подростковый возраст – их надо уметь заинтересовать этим. И, когда вы детям начинаете рассказывать этот процесс, и они, если верят, это будет, вообще,  шикарно. Это надо записать. Мне самой стало интересно. Я хочу сравнить с чем? Если сейчас нашего любого ребёнка сравнить, что они там умеют 18-й век. Например, Ломоносов, Менделеев. Представим, что дух оказался в 1-2 классе среди наших детей, но они в материи намного развитее, чем эти представители. Законы материи. Они не знают физику, но владеют законами легче, не смотря на то, что не знают, умеют управлять автомобилем. Они понимают знаки дорожного движения. Не просто перейти через улицу, а какой знак,  о чём говорит, где припарковаться, где нет, где зелёный, где красный – это же управление материей. 
Любого из этих двух представителей, которых я назвала,  зафиксируй сюда, то ему нужно время. Нужен процесс адаптирования,  образовательный процесс. Процесс, когда его дух будет образовываться. Это я к чему? Это я к тому, что разница во времени того периода и этого периода. Время много прошло. Дух в принципе развивался на нашей планете. Сама эволюция Духа как такого. И вот, если представить там 19-й век, ну,  Менделеев – это 19-й век. Прошло 150-200 лет. И дух наших деток. За 200 лет прошло много. И что ждать 200 лет. Давайте быть не в пути эволюционного развития, а вы родители своих детей и вы можете нелинейно выкрутиться, не сказать назидающим началом – да, будет так! И человек сказал вам: «Ничего так не будет». «Будет так, как я сказал».
 А попробуйте научить своего ребёнка вот этому выражению столпности частей, когда в столпе частей идёт  процесс образования. И столпом 5 частей Образ Отца, Слово Отца, Душа, Ум, Престол, можно все 8 частей. Это сложно. Мы имеем право первые 8 Синтезов стяжать со всеми. Соберите всех своих детей и проведите с ними восьмеричную программу. Это нормально, что вы с детьми, с родителями стяжаете 8 частей. Это будут метагалактические части. Нужно их заинтересовать. Проблема, меняемся мы или нет – это проблема смысла того, что у меня есть. Если у меня есть смысл, то моя материя заинтересована, и у меня появляются силы. 
Помните, когда человек влюбляется, он находит любые возможности, чтобы быль сделать явью, или сказку сделать былью. Есть моменты воспитания настоящей любви. Когда два человека влюбляются, нужно сложить новую систему. Сложно? Сложно. Любовь как сила притягивает к себе эти возможности.  Для начала она просто необходима. Без неё не сложить новую цельность систем. Цельность есть, потом нужно воспитать основу этой цельности системы.  
Самое сложное начать, чтобы что-то двигалось. А потом уже и сила инерции и другие новые силы. Они начинают подталкивать, сама жизнь начинает подталкивать эту систему к развитию. Но сложно само начало. Так вот, начало в системе положено. И появляется сила и этой силой складывается то, что не могло сложиться раньше. И так же с детьми. Если вы их убедите, что им это поможет вплоть до того, что развиваться, преодолевать, ещё какие-то складывать возможности, то столпом частей у них в принципе, в будний день вы же научили их делать гимнастику или ещё что-то, вот точно так же можно попробовать сложить эту традицию, метагалактическую традицию. Когда силы Метагалактики начинают части человека переводить на следующий уровень. И не спустя там 10 лет по окончании 10-го класса, а в процессе обучения. И уже к 16-ти годам у таких деток будет складываться выражение в материи вот этого нового естественного метагалактического бытия. Так растёт гражданское выражение цивилизованного, ну, цивилизованной жизненной составляющей, чтобы сложилось, чтобы у нас получилось гражданское общество, чтобы ребёнок стал самостоятельным, чтобы он был дееспособный, чтобы это, вообще,  был уровень настоящего развитого человека. 
Процесс воспитания – это, когда ты подсказываешь то, как лучше, эффективнее, быстрее сложить эти возможности и в теле в том числе. Тренировка тела и частей. 
Чтобы отстроить тело, есть такой опыт – бегать в здании по ступенькам на присутствии. Действуя частями по присутствиям, отстраивается тело вплоть до физики.
Очень полезно заняться частями.
Пусть даже не стяжены какие-то. Всё равно полезно. Так вот, подводя итог по этим частным выражениям, такой можно сделать вывод.
Вывод такой, что нам сейчас надо просто стяжать тело. Такое оформление духа. 
Есть форма духа каждой части, а есть итогого тело духа. Тело, которое развивается в вас сквозь все ваши воплощения. Там записан ваш весь лучший опыт, реализация вплоть до имён в духе, которыми вы когда-либо звучали. В этом теле духа попробуем войти в обновлённое состояние, очиститься, что уже не нужно с точки зрения Ока Отца Ипостаси ИВО Изначально Вышестоящего Учителя. 





           Практика№2.  Стяжание Тела Духа ИВО каждому из нас. 

                                                                                                                 
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас (пауза), синтезируемся с Изначальными Владыками Кут ХумиФаинь (пауза). И переходим в зал Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 512-ти Изначально явленный (пауза). Становимся в зале пред Изначальными Владыками  КутХумиФаинь, оформляясь в форму, которую Владыка вам выдаёт - Служащие 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца (длительная пауза).
И синтезируясь с Изначальным Владыкой Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас (пауза) на явление 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, стяжаем Синтез 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца (пауза), и, заполняясь, проникаемся 29-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас (пауза), заполняя все свои Части, каждую из 256-ти Частей в 256-ричности каждой из них, заполняя каждые клеточки, ядрышки, субъядерно проникаясь 29-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, максимально открываясь (пауза), и проникаясь всеми своими Посвящениями 29-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезом Посвящений (пауза). Возжигаясь, преображаясь этим, проникаемся всеми своими Статусами (пауза). Только не одним, а синтезом Статусов. Статус - это ваша неповторимая организованность внутреннего мира, с соответствующей компетентностью и подготовкой. И вот не одним выражением Статуса, а в синтезе их возжигайтесь и заполняйтесь Синтезом 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, перестраиваясь в том числе и на новое выражение Статусов Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО (длительная пауза).
И возжигаясь, стяжаем у Изначального Владыки Кут Хуми, Изначальной Владычицы Фаинь, концентрацию Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в явлении нового выражения Духа Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас (пауза). 
И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Учителем Изначально Вышестоящего Отца, и переходим в зал Изначального Учителя. Изначально Вышестоящего Учителя, 1021-но Изначально явленно. И развёртываясь в зале в форме Служащих 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца (пауза), становимся пред Изначально Вышестоящим Учителем (длительная пауза).
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Учителем, стяжая Любовь Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Насыщаемся Любовью Изначально Вышестоящего Отца (пауза). Насыщаем вышестоящее (чихает) вышестоящее тело, которое стоит в зале пред Учителем. И доводим концентрацию Любви в теле и ваших во всех состояниях, вплоть до физики (пауза), так, чтобы вы прожили, как ваше тело наполняется, наполнено Любовью Изначально Вышестоящего Отца. Не только какая-то одна Часть, а все ваши выражения. При этом открываемся Изначально Вышестоящему Учителю всем, вот всеми своими возможностями. И попробуйте, открыв глаза, взглядом Учителя в каждом из вас, преобразиться (пауза).
И возжигаясь итогово выражением Любви в каждом из вас, стяжаем ядро Любви Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и Синтезу нас. И вмещаем ядро Любви собою (пауза).
А теперь развёртываем ядро Любви Изначально Вышестоящего Отца в ядрах каждого из нас: в ядрах Частей, в ядрах Посвящений, в ядрах Статусов, в ядрах Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И в синтезе всех ядер вспыхиваем Любовью Изначально Вышестоящего Отца (длительная пауза).
И возжигаясь Любовью Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Учителем, и стяжаем Тело Духа Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас (пауза). Развёртываемся Телом Духа Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Учителем (пауза).
И возжигаясь, заполняясь Любовью Изначально  Вышестоящего Отца в Теле Духа, стяжаем у Изначально Вышестоящего Учителя Волю, внутреннюю Волю Изначально Вышестоящего Отца в Тело Духа каждого из нас (длительная пауза).
И возжигаясь, преображаясь этим, из зала Изначально Вышестоящего Учителя мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1024-х Изначально явленный. Развёртываемся в этом зале (пауза), становимся в форме Служащих 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас (пауза). И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Тело Духа каждого из нас, развёртывая Тело Духа пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая выражение си... Тела Духа в Метагалактическом Бытии, в Изначально Метагалактическом Бытии, в Изначальном Бытии и Изначально Вышестоящем Метагалактическом Бытии каждого из нас, стяжая четверицу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и заполняясь ею всем Телом Духа каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца завершить старые действия Духа каждого из нас, в том числе некорректные, некомпетентные, нестандартные и любые другие не соответствующие Воле Изначально Вышестоящего Отца действия Духа и итогового явления кармы Духа, дхармы Духа каждого из нас, прося за эти явления, выражения прощение у Изначально Вышестоящего Отца (пауза), снимая с себя все старые формы Духа, формы дхармы, в том числе имена предыдущих выражений, которые не являются эффективными для развития сегодняшнего Тела Духа. И просим завершить действие этих имён и влияние на Дух каждого из нас (пауза). И возжигаясь Огнём Изначально Вышестоящего Отца, пережигаем все эти состояния, снятые, выявленные вовне каждого из нас, оставляя после себя идеальную чистоту в зале Отца (пауза). И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить дхарму каждого из нас на новое, Изначально Вышестоящее Метагалактическое Бытиё служением каждого из нас. И возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим (длительная пауза).
И в зале пред Отцом становимся в определённое для вас место, обозначенное квадратом. Как только вы встали туда, мы разошлись немного по залу, ваше тело, ваше Тело Духа начинает активироваться, и вы буквально вдохновляетесь Изначально Вышестоящим Отцом из состояния Духа в зале пред Отцом, до такого парящего, знаете, когда Дух воспаряется над телом. И вы можете сейчас посмотреть на ваше новое явление Тела Духа в зале Отца ракурсом наблюдателя сверху, как будто бы вы приподнялись над телом, и смотрите на него (длительная пауза).
И возжигаясь, преображаясь этим состоянием, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Огонь, прямой Огонь Изначально Вышестоящего Отца в Дух каждого из вас. Этот Огонь заполняет Тело Духа каждого из вас (пауза), обновляя и преображая его. И возжигайтесь прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца собою (пауза).
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом (пауза), стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Благодарим Изначально Вышестоящего Учителя, благодарим Изначальных Владык Кут ХумиФаинь. Возвращаемся в физическое Присутствие. И развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в Подразделение ИВДИВО Югра с филиалами, и ИВДИВО каждого из вас. И выходим из практики.
Аминь.
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Ипостасностью 


Практика - она не сложная во внешнем выражении, но требует очень большого внутреннего усилия и устремления да. Всё.
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас (пауза). Синтезируемся с Изначальным Владыкой Кут Хуми, Изначальной Владычицы Фаинь (пауза). И заполняясь Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь (пауза) переходим в Зал Ипостасей Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 512-ти Изначально Явленные. Развёртываясь в Зале пред Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 512-ть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в новом явлении Ипостасности Изначально Вышестоящего Отца с перестройкой на 1024-хричную Ипостасность 1024-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь 512-тиричным Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца стяжаем явление Ипостасей Синтеза Изначального Владыки Кут Хуми 512-ти ричной организацией Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, включаясь на перестройку в 1024-рехричную организацию жизни и бытия Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И развертываемся этим пред Владыкой Кут Хуми Владычицей Фаинь (пауза). И возжигаясь преображаясь этим стяжаем у Изначального Владыки Кут Хуми прямую фиксацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас(пауза). И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально вышестоящего Отца 1024-рех Изначально Явленный (пауза). Становимся в форме Служащих 29-тым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем (пауза) Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024-ре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и Синтезу нас, стяжаем 1024-рехричную Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу каждому из нас и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразив нас явлением 1024-хричной Изначально Вышестоящей Иерархией Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца , стяжая(пауза). Изначально Вышестоящую Иерархию Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в прямой Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу этим(пауза). И возжигаясь преображаемся пред Изначально Вышестоящим Отцом(пауза). И возжигаясь преображаясь этим стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца прося преобразить нас  на 1024-хричное Иерархически Цивилизованное Бытиё Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца в новой развёртке и реализации жизни Изначально Вышестоящего Отца физически каждым из нас и, возжигаясь преображаясь являем данное выражение собою пред Изначально Вышестоящим Отцом(пауза). И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им эманируем из Зала Изначально Вышестоящего Отца по всему Изначально Вышестоящему Дому Изначально Вышестоящего Отца концентрацией Физического выражения в Подразделение Югра(пауза). И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных  Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие, ещё раз эманируя с Физики в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ответом эманирум в Подразделение Югра с Филиалами   и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики.
 Аминь.


                                                          1день 2 часть

Практика№4.Стяжание системы образования, новый Образ-тип, фиксация в Око
                                                                                                               
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Проникаемся 29-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначальными владыками Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал 512-ти Изначально Явленный. Становимся пред Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь в форме Ипостасей, в форме Служащих29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут ХумиФаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Просим преобразить каждого из нас и Синтез нас на явление Нового Цивилизованного Образ-типа Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И возжигаясь, преображаясь этим, стяжаем Синтез Образовательности Изначально Вышестоящего Отца в явлении образованности Изначально-вышестояще-метагалактическим масштабом каждого из нас, развернув образованность изначально-метагалактическую и Метагалактикой Фа. И возжигаясь этим, преображаясь этим. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Учителем Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываясь в зале 1021 Изначально Явлено. Становимся в форме Служащим 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Учителем и возжигаясь Средой, Условиями и Огнём зала. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Учителя, стяжая Любовь Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаясь, преображаясь этим, стяжаем Образованность Изначально Вышестоящего Отца явлением изначально-вышестоящим Метагалактическим масштабом, изначально-метагалактическим масштабом и Метагалактикой Фа (пауза). И возжигаясь, развёртываясь образованностью Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред Изначально Вышестоящим Учителем фиксацией Тело Духа с лучшей подготовкой в Вечности Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И пред вами развёртываются четыре реальности в четырёх голографиях. Чётко пред каждым. Посмотрите, возожгитесь Вечностью Изначально Вышестоящего Отца в каждом из вас. И смотрите в какой из четырёх голограмм Реальность. 1,2,3 и 4-ая. Первая – это ваша, ну смотрите, какая из… вам открывается, все остальные становятся не явлены, а та, которая вам видна – вы в неё входите в эту реальность. Выбирайте одну из четырех. 1,2,3 или 4-ая. Любая может быть. Одна – это ваша физическая реальность, в которой вы сейчас находитесь, одна Метагалактика Фа, третья Изначальная Метагалактика, и четвёртая – Изначально Вышестоящая Метагалактика. И в каждой из них свой процесс образованности для вас в вашей подготовке Духа в Вечности Изначально Вышестоящего Отца, и вы сейчас в центре этой реальности. Попробуйте осмотреться и увидеть тенденцию и стратагемию Образованности Духа каждого из вас в этой реальности или в этом Пути. Ну и смотрите, что, где для чего, зачем каким образом, в каком ключе, в какой философской парадигме это складывается (пауза). И возжигаясь этой реальностью, стяжаем у Изначально Вышестоящего Учителя Вышестоящего Отца Стратагемию Образованности данного Пути вами. И возжигаясь, развёртывайте её. Можете увидеть какую-то специализацию, спецалитет. Простое, не обязательно, что-то замудрённое, что-то простое, что вас вдохновляет в вечности. Для вас развёрнута, как некая стратегия для развития. Это мысль или смысл, кстати, здесь, вот смыслы.  Очень интересно посмотреть смыслы. Для вас интересны, только вы их ведите. И возжигаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Учителем и проникаясь, той реальностью в которой вы сейчас находитесь, компактифицируем её собою, эту реальность. Возжигаясь всей той реализацией в Пути, которой вам была явлена. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Учителем, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Цивилизованный, Новый Цивилизованный Образ-тип Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца перевести нас в новый Образ-тип, следующий образ тип Цивилизованным изначально-метагалактическим, цивилизованным выражением (пауза). И возжигаясь этим, преображаясь этим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом 1024-ёх Изначально Явлено. Становясь в форме Служащих 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Становимся и смотрим на Изначально Вышестоящего Отца всем тем выражением, которое развёрнуто. Попробуйте сонастроиться с залом, с Отцом. И увидеть Отец в зале сидит в кресле. Тело отца для нас не привычно велико. Т.е. Отец по размерам больше привычного нам размерам. Мы стоим на расстоянии. Поэтому нам очень хорошо видно Изначально Вышестоящего Отца. Посмотрите на ту форму, в которой Изначально Вышестоящий Отец вышел к нам светло-серый костюм классический без галстука, волосы зачёсаны назад. И вот, вы стоите пред Отцом и состояние того, что Отец рядом находится, хотя мы находимся достаточно на расстоянии. Оно буквально проживается. От Отца идёт очень сильная концентрация Синтеза. Вот, откройтесь в данном выражении Синтезу Изначально Вышестоящего Отца и просто заполняйтесь, усваивая, насыщаясь, буквально перестраиваясь на новое явление Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, необходимый объем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца для…каждому из нас и Синтезу нас, заполняясь им каждой нашей Частью, в каждом нашем выражении. И возжигаясь, преображаясь этим, стяжаем необходимую концентрацию Огня, объема Огня Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и Синтезу нас, возжигаясь заполняемся им. И вот теперь в этом Синтезе и Огне, усваиваем новое, новое Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Вот всё, что новое, что нам Отец фиксирует, пока мы сейчас стоим в зале, входя тем самым в прямое столпное выражение Изначально Вышестоящего Отца, Аминь. Возжигаясь 1024-чной столпностью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в его зале. Вот сейчас в зале нагнетается среда и Условия их, погружайтесь и развёртывайтесь ими. Молодцы.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за эту возможность. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Личную Философию Синтеза Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и возжигаемся, впитываем от Отца состояние. Изначально Вышестоящий Отец, вам прям, фиксирует от макушки головы до пяточек тела это состояние. Вот в каждом Ядре начинает возжигаться и синтезироваться Личная Философия Синтеза Жизни Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаясь этим, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Изначально Вышестоящий Отец каждому из вас зафиксировал прям перед вами определённый объем Синтеза, который оформляется в какой-то символ. Попробуйте его… знаете такой символ звучащий Синтезом Отца, попробуйте его вместить, осознать такое символичное выражение того, что вы в зале Отца зафиксировали Личную Философию Синтеза Жизни и вот этот символ – как итог этой фиксации. Он у вас есть, вот попробуйте его увидеть в каком качестве, в какой форме. Всё просто и индивидуально, всё может быть, и фиксируем в форму каждого из вас, потом зафиксируйте в личных домах или в служебных домах, сейчас пока берём усваиваем. Теперь каждый поблагодарите Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящего Учителя. Благодарим Изначальных Владык Кут ХумиФаинь. И возвращаемся в физическое Присутствие. Развёртываясь физически. 
Эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в Подразделение ИВДИВО Югра и ИВДИВО каждого из вас. И выходим из практики.
 Аминь.

                   

                                  Практика №5. Стяжание Око ИВО.

Возжигаемся всем Синтезом и Огнем  каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут ХумиФаинь и переходим в зал  Ипостаси ИВДИВО 512-ти Изначально Явлено, развертываясь в форме служащих 29-го Синтеза Изначально ВышестоящегоОтца, Владыка вам подсказывает,  направляет Синтез, который выявляет состояние вашей формы, вот проживите когда вы стоите в форме пред Владыками сейчас концентрация на вашей форме служащих  29-го Синтеза,  проживайте это состояние  от головы до пяточек есть исключение, на  голове должна быть  четкая  оформленость  начиная с головы (пауза). Молодцы. Заполняясь  Синтезом, Синтезом Изначально Вышестоящего Отца обратите внимание на то как Вы сейчас в этой  форме  начинаете эманировать  Синтез и зал заполняется Синтезом максимально  концетрируя  это физичность  Синтез каждого из вас, то есть физикой включаете (пауза) именно  даже Синтез  по-другому, в теле за звучало  Вы  прямо учитесь, что Владыка  вас учит  этот Синтез  развертывать не сдерживать и не за структуриваться им  эманировать, питать  и эманировать  это такое живое движение Синтеза(пауза) Молодцы.
Синтезируясь с  Изначальным  Владыкой  Кут Хуми и Владычецей Фаинь, стяжаем Синтез  Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас  на явление Око Изначально Вышестоящего Отца 29-ой части Изначально Вышестоящего Отца.(пауза) И возжигаясь , преображаясь, и синтезируемся Изначально Вышестоящим Учителем Изначально  Вышестоящего Отца, переходим  зал 1021-ой Изначально Явлено,  постараемся в форме служащего 29-го Синтеза. Стяжая, синтезируясь,  Любовь  Изначально Вышестоящего Отца. И  возжигаясь, преображаясь, стяжая у Изначально Вышестоящего  Учителя Синтез, Огонь, Системы и Условия развертки Ока Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в новом явлении 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь этим, преображаясь этим, стяжаем  Око Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас (пауза). Возжигаясь переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1024-ех Изначально Явлено.(пауза) И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256-ть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и Синтезу нас. Возжигаясь, синтезируясь  с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем  256-ть оболочек Ока Отца, субъядерной организации Ока Изначально Вышестоящего Отца каждый из 256-ти оболочек в соответствии  с мерностным  выражением каждых из оболочек. Возжигаясь этим, синтезируемся Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ядро Ока Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими впитывая, развертываясь этим, синтезируемся с  Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256-ть огненно- образуя в силу Ока Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас развертываемся 256-рицы сил в Ока  каждому из нас.(пауза) И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируемся Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем пакет смыслов Изначально Вышестоящего Отца Ока каждого из нас мы впитываем смыслы Ока Изначально Вышестоящего Отца, Ока каждого из нас насыщаясь.(пауза) И возжигаясь этим, развертываясь боком каждого из нас становимся тяжелыми, цивилизоваными образцы папку  в Ока каждого из нас, развертываясь в соответствующей парадигмы и философии Синтеза жизни каждого из нас. И концентрируя Синтез Изначально Вышестоящего Отца в Око каждого из нас, вспыхивая окским смыслом каждому из нас, пробуждая  огненные силы в развертке данного смысла физически собой. И синтезируемся Ока каждого из нас, Ока Изначально Вышестоящего Отца.(пауза) И заполняясь окскостью звучания Изначально Вышестоящего Отца. Преображаясь, стяжаем Изначально Вышестоящего Отца Синтез, Синтез  Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем образ тип человека Посвященного Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и Синтезу нас. Возжигаясь, развертываясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез  человека служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и Синтезу нас. Возжигаясь, развертываемся образ типа человека служащего. И возжигаясь, преображаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем образ тип человека Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца прямой 1024-рично Ипостаси Изначально Вышестоящему  Отцу. И возжигаясь, преображаясь этим, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся  этим, компактифицируя  образ каждому из нас,компатифицируя Око Изначально Вышестоящего Отца, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут ХумиФаинь, переходим в зал Изначальных Владык 512-ти Изначально Явлено, становимся пред Владыками, стяжая у Владыки Кут Хуми  ночную подготовку 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  и возжигаясь этим, преображаясь этим,  Владыка каждому из вас забирает, приглашает нас на обучение вот сейчас  берет, а мы с вами физически. Возвращаемся  физическое присутствие, сознательно эманируем  Изначальный  Дом  Изначально Вышестоящего Отца, подразделение ИВДИВО  480-ой Изначальности с филиалами и ИВДИВО каждого. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут ХумиФаинь, Изначально Вышестоящего Учителя. И выходим из практики.
 Аминь
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96 частей. Тогда сейчас каждый попробуйте физически развернуть и отэманировать Синтез 96 частей. Стяжать у Владыки этот Синтез, чтобы мы им заполнялись, и просто физически вы начинаете эманировать вовне Синтез 96 частей, который  Владыка Кут Хуми вас этому научил.  Объём Синтеза сложился. Объём каждой части. У вас 29-й Синтез идёт на данный момент ракурсом 509-й Изначальности, то есть это Изначальная Метагалактика. Это я вам показываю 96 частей, о которых, вообще, как вас Владыка научал, каким масштабом действовать. Понято, Учитель он сейчас 1021-й Изначальности, но для нас пока явлен 509-й Изначальности. Для вас возможно ещё ракурс 4096-ти Присутствий Метагалактики, но это как бы минимально Метагалактики Фа, минимальный масштаб. Но я бы вам рекомендовала перестроиться на Изначальную Метагалактику. 
И вот представьте те 96 частей которые сейчас активируются, они идут всё-таки 509-й Изначальностью. Мы будем стяжать Изначального Человека по итогам 509-й Изначальности. Там будет вся 256-тирица. И вот сегодня в течение этого синтез-дня я вам предлагаю просто 96-ю частями попробовать прожить. Как? Вас Учитель Изначально Вышестоящий поддерживает. Мы просто тренируемся. Мы просто складываем, где можно увидеть аналогию. Я вам, знаете как, может быть, немного парадоксальные вещи буду говорить. На самом деле это так и есть. 
То, что вы сейчас делаете, это заслуга вашей команды.  Вот то, что мы на Синтезе учимся выходить в Изначальную Метагалактику объёмом Синтеза, данного за период ночной подготовки за вчерашнего  дня. И начинаем развёртывать этот масштаб в каждой части вашей. Вот вы этой командой начинаете это складывать на Синтезе. Что будет вне Синтеза, мне сложно предположить. Скорее всего этого не будет, но опыт в Сердце, в Хум, Око запишется. Что-то наподобие происходило в 5-й расе, но совершенно другими возможностями и частями. Где это происходило? С чем это можно сравнить? Соображать, складывать, чтобы вы видели, что Изначально Вышестоящий Учитель, буквально, передаёт вам опыт, напрямую причём. Что это не откуда-то,  выдуманное состояние. На Планете это тренировалось. Это действие происходило в других материях в других реальностях. Есть варианты? С чем это можно сравнить? Сосканируйте. Вы же сейчас синтезируетесь с Владыкой Кут Хуми, с Изначально Вышестоящим Учителем. Ну, они больше всего с вами синтезируются. 
Попробуйте от них и в их масштабе сосканировать по Планете. Расширьтесь, увидьте промежуток времени другой. Возьмите 1000 лет, ну, 500 лет до сегодняшнего дня. 2000 лет. Ну, на сколько получается, да? Око у вас сканер. Око у вас работает. Око входит в 96-тирицу частей. Это 29-ая часть. Она у вас есть. 
Ну и что? Какой-то образ складывается, даже самый невероятный? 
(-Христос синтезировал три плана.)
Да. Вы абсолютно правильно увидели. Подготовка человека – он воплотился, помогла выйти на этот Синтез. А после него кто-то к этому ещё прикасался? Какой-то процесс, место, возможность человеком была отдана соорганизованно?  
Подумайте, для чего каждый храм был построен, неважно какой. 
(-Связь.)
А для чего? Вот сейчас с Учителем.  Там концентрировались возможности в каждом храме, там были служители, складывали определённую среду. Попадая в эту среду, мы говорим о качестве действия, о качестве служителей, самого, вообще, направления религиозного. И там складывался,  определённый Огонь, Синтез сейчас сложно сказать, Свет. Прежде всего, это был Свет. И попадая в него, неважно какой храм, любой возьмите. Там складывалась среда и, человек попадая начинал расширять свой масштаб  возможностей. На улице, дома в семье он жил в естественном состоянии, а прикасаясь, просто собор, с людьми пришедшими на Теургию, свечку поставить или помолиться, пообщаться с Аллахом там, выразить свою  просьбу, любое. В этот момент ты прикасаешься и начинаешь в этой команде расти. И некоторые, который там проживал и открывался, проживает одухотворённость, какая-то заряженность, какая-то вплоть до вдохновения жизни, если ты по-настоящему вошёл в эту среду. Качество храма очень большое значение несёт. И в этот момент, от того, что ты вошёл в более широкий масштаб, откуда это вдохновение появляется?  Это новый смысл. И ты напрямую от Отца в этом смысле получаешь силу. И выходишь из храма уже в другом состоянии, вплоть до того, что ты расширяешься. А если ещё попадётся батюшка или мулла, который донесёт до тебя какую-то суть, насыщенность в этом вопросе. И ты прикоснулся, с тобой ещё поговорили, что-то разъяснили, а ты от Отца или там Всевышнего можешь очень хорошо вырасти. Но это было в синтезе одной части: Души, Сердца, Разума. А сейчас вы сидите в синтезе 96-ти частей. Где вы такой храм найдёте? Для человека Метагалактики это естественное состояние. 
И вот попробуйте сейчас проникнуться синтезом 96 частей у каждого из вас. И Изначально Вышестоящий Учитель вам передаёт эту возможность, чтобы вы смогли каждой частью, которая у вас по-настоящему дееспособна. Сейчас у вас 96 частей дотягивает Владыка, переводит Изначально Вышестоящий Учитель. А в Синтезе с ними вы свои части, которые уже действуют, уже что-то там могут,  дееспособят, вы их более глубоко насыщаете этим Синтезом. И вот в синтезе с этим проникаетесь  Жизнью  Изначально Вышестоящего Отца. И ваше Око, буквально, отстраивает все остальные начала каждого из вас соответственно этому выражению. Но это ваше внутреннее действие. Если не получается – это ты сам в это или не вошёл, или не получилось. Устремляешься на это действие. Пока ты сам не сложишь внутри себя некую основу, вовне что угодно может происходить. Результат появляется тогда, когда ты сам этим становишься и этим применяешься в жизни. Пока тебе кто-то говорит или подсказывает, это не твои естественные состояния. Это не записывается в твоих правилах. Это не твои правила. Тебя пока этим правилам учат. Но проверка начинается тогда, когда ты изучил эти правила и ты начинаешь по этим правилам жить, действовать. Самое главное отдавай. Служа другим, ты начинаешь встраиваться и перестраиваться в этом выражении. 
Вот этой концентрации возможностей вас сейчас обучает Око ИВО. 
Сложилось? Синтез 96-ти частей? Чтоб в вас сложился смысл, некая основа. Смысл, который вас вдохновляет. Смысл, который вас заряжает. В церковь можно ходить, в любой храм можно ходить, то есть тут идёт смена парадигмы, когда мы находимся в другой реальности. Одна такая какая есть, а вы прикасаетесь к какой-то новой реальности. Но её вокруг ещё, культуры, нет этой реальности. Цивилизованности в этой реальности нету пока. Пока мы её несём маленькими- маленькими командами, если брать масштаб Планеты. И чтобы у вас не было напряга вашей внутренней и внешней реальности. Чтобы вы видели смысл, вообще, действия, суть того, что происходит, и могли провести какой-то анализ даже для самого себя. Когда это сложится у вас лично, у вас будет меньше вопросов в окружающем пространстве. 
Каждый из нас несёт от Отца или Владыки среду не просто поколения, а следующей расы, чтобы вы видели, что такое 5 раса и 6 раса. Это можно сравнить с разными поколениями. 
И мы несём для людей 5 расы новую парадигму. И мы должны это принять. И Око устраивает проверки. На дееспособность, на веру, на служение, на устремление и так далее. В этот момент важно состояться в устремлённом дееспособном выражении, когда ты, не смотря ни на что, отстраиваешь свои части и ищешь новые пути, складываешь какие-то новые выражения вплоть до того, что выкручиваешься. Старое уходит, а новое ещё не сложилось. Нужно идти, выражая собою Владыку.
В любой ситуации важна позиция наблюдателя. Отработка – переключение твоей жизненной ситуации. Надо идти. И это пройдёт.
Пока ты идёшь и устремляешься, действуешь, в этот момент Дом твой отстраивается.
Когда меняется материя, она прежде всего разрушается. А потом отстраивается новое. Её надо выстраивать, складывать, выражать новое, синтезировать. Самое главное, чтобы ты в Доме мог действовать Синтезом. Действуешь неизречённо. Очень важна позиция наблюдателя, если ты парадигмально ко всему подходишь. 
Нужны правильные действия. Всё, что вы делаете, оно идёт в вечность. 
Ты живёшь так, как наработал. Встраиваешься в это. 
Стяжать – это Начало Начал. Но следующий шаг – развернуть это всё вовне.
Начните активировать в себе части на эталон, стяжённый вчера. Человек Метагалактики, Посвящённый, Служащий, Ипостась. 
Какое у вас состояние сейчас развёртывается? Проживите. Владыка вам помогает вместе с Учителем. Вы в синтезе 96 частей. И в этом синтезе мы начинаем выстраивать состояние Человека, Служащего, Посвящённого или Ипостаси. 
Попробуйте расшифровать, что у вас в голове вспыхивает. Поверьте, что это от Владыки. 
Какие варианты?
(-Ипостась, Человек Метагалактики.)
Для Владыки важно, чтобы вы именно то состояние выразили, которое возникает.
Важно, чтобы вы от Владыки услышали важное решение для вас.
Лучше услышать это, чем надуманное со стороны. Цените то, что вам дано на сегодня. Соорганизуйтесь этим. 
По-настоящему вы начинаете развиваться тем, что тебе даётся. 
У вас в среднем по итогам– Служащий складывается по команде. И мы этим состоянием можем стоять в зале пред Изначально Вышестоящим Учителем. А Служащий – это нарабатывает здесь и сейчас. 
Вы пришли сюда и мы здесь с вами общаемся. И вы физически перешли на  уровень Служащего.
Посвящённый живёт посвящениями, разрабатывает посвящения, а Служащий – это уже состояние служения.
Мы в служение входим в Доме, поэтому на нас фиксируется выражение статусов. Возжигаем Основу этого статуса, и эта Основа развёртывает Синтез, в котором ты служишь. 
Сейчас в служении как минимум нужно быть в синтезе с Владыкой и не выпадать из команды.  Ты минимально развёртываешь на физике среду Любви ИВО. Служить – с Любовью Жить.
Любовь помогает примагничивать Синтез. Если нет выражения Любви, то Синтез в  тебе особо не развернётся.
Есть Стандарт, чтобы ты заполнился Синтезом, у тебя тело должно быть заполнено Любовью ИВО.
Процесс служения прежде всего – это организация команды Любовью ИВО.
Ты физически несёшь Синтез ИВО, находясь в Служении в ИВДИВО, где физическая, присутственная, изначально метагалактическая команды. И это всё офизичивается на физике. Мощь Отца может это всё зафиксировать.
И вот попробуйте как Служащий развернуть в этом зале синтез потенциал 96-ти частей, преодолевая все процессы нечеловеческого развития в Духе, Свете, Энергии, которые были у вас записаны, опыт, несоответствующий Эталону Служащего.
И после этого вы растёте как Ипостась.
Владыка подтвердил развернуть эталонность Служащего вам на физике.
Что для этого нужно? Услышьте от Владыки.
Глубже концентрируйте в себе Любовь Отца. Гениальность учителя в образовании  зависит от концентрации Любви ИВО, в которой он может научить.
От любви открываются сердца. Состояние очень важно, в которое вы входите.
Увидьте состояние Любви ИВО, которым нас учит Изначально Вышестоящий Учитель. 1021-ая Изначальность. Мы на Синтезе имеем право общаться с Изначально Вышестоящим Учителем ИВО. Увидьте мощь.
Сейчас вас Учитель обучает новому выражению Любви Служения. Любовь – это смыслы. Поверили! Столпность пошла. Каждая часть сейчас насыщается Любовью.
Вспыхивает такой Синтез ИВО, где части начинают быть дееспособны.
Синтез как север от Отца, а любовь как юг -  физика. И оно схлопывается. Магнитностью ваши части вспыхивают дееспособностью ракурсом Служащего.
Любовь начинает развёртываться вовне.
Попробуйте зафиксировать процесс, а что происходит в зале Изначально Вышестоящего Учителя. Никуда не переходим. Физически находимся быть  здесь.
1021-ое  Изначальное выражение. Попробуйте соприкоснуться. Увидьте, что он делает.
(-Книга.)
Это связано с Оком. Ещё что?
(-Экран.) Что на экране? Очень интересная картина.
На самом деле на экране прямая трансляция нашего зала. Это реальность. Это зал Изначально Вышестоящего Учителя.
А теперь зафиксируйтесь на вашем частном здании на самом вышестоящем. 
Смотрим на 4-й этаж. Вы сидите здесь. Что у вас на столе? Зафиксируйте взгляд.
(-Счёты.) 
(-Дневник.)
Увидьте то, что мы исполняем. Это задания Изначально Вышестоящего Учителя.
Смотрите и сканируете Оком.
(-Ручка. Каллиграфия.)
Учиться писать. А что писать? Это сложить что-то, практику. Написать. Сдать ИВ Кут Хуми.
 Что ещё можно писать?
(-Прописью, символы.)
Что это? Назовите, что понятно.
Имя, фамилия, отчество. Написать каллиграфически Любовью ИВО. Возжигайтесь, тренируйтесь. 
Какое ещё задание?
Как только вы активируете, что задали, вы активируете Око, задействуете то состояние.
Что ещё? Этим вы будете тренироваться как служащие. Нарабатываем Око.
(-Голограмма.)
Все ищем ответ. И цельно складывается образ. Спросите у Владыки для чего расширять масштаб. 
Всё что лучшее у нас в образовании – от Христа.
Вам Учитель дал эту голографию. Он вас научит. Око.
Что за уровни? Ну?
Матрица Изначально Вышестоящей Метагалактики. Это самое лучшее обучение от Учителя. Чтобы мы вставали ту реальность и нас не трясло. 
Эту матрицу надо познавать глубже.
Три сделано.
Это голография в книге. Разворачиваете на все четыре этажа. Эта голография охватывает всю Изначально Вышестоящую Метагалактику. Это система координат. Вы разворачиваете и изучаете, и не надо никуда ходить.
Это универсальная матрица. Отлично!
С этого начинается ваше движение в Изначально Вышестоящей Метагалактике, чтобы не потеряться, не заблудиться.
Расшифруйте её для себя, проникнетесь, возожгите её. Пусть это в Доме у вас звучит и работает. В Доме это должно быть – система координат. А где мы живём?
Замечательно. Четвёртую найдём?
(-Технологии.)
Это процесс развития Цивилизации. Вопрос какого? Что делать? Или вам что-то нужно сконструировать?
Или это технология служения. Думаем. Ракурс чего?
(-Проект служения, план, стратагемия.)
Что-то ещё добавит кто-то?
Это ракурс служения. Сконцентрировать возможности, разработать технологию служения. Привязать к  Дому Аватара. Чтобы внутри сложилось истинное служение.
В Синтезе складывается истинное служение каждого из вас. И в Доме у вас начинается складываться истинное служение. Как вам?
29 Синтез это первый Синтез с четверицы. Это первая как экзаменационная проверка. Учитель начинает вас обучать процессам служения. 
Нам надо на физику внести новые состояния служения.
Состояние служения – это новое состояние. 
И когда ты находишься в Цивилизации, ты прежде всего служишь Отцу, чтобы эта Цивилизация развивалась. 
Завершаем практику- тренинг и переключаемся на зал Владык, синтезируясь с ИВ Кут Хуми Фаинь.
С вами работал Учитель. Проживите фиксацию. На затылке есть зона, как матрица, когда к ней прикасаешься, она помогает. Изначально Вышестоящий Учитель вёл с вами работу, прикасаясь.
 Возжигаемся 29-м Синтезом ИВО и с физики переходим в зал ИВ Кут Хуми Фаинь 512-ти Изначально явленный, развёртываясь в зале ИВ Кут Хуми Фаинь.






     Практика № 7. Явление Учителя ИВО.

                                                                                                                  
Возжигаемся 29-м Синтезом ИВО и с физики переходим в зал ИВ Кут Хуми Фаинь 512-ти Изначально явленный, развёртываясь в зале ИВ Кут Хуми Фаинь в форме Служащего 29-го Синтеза ИВО.  Становимся напротив, прям проживите, что вы стали лицом пред ИВ Кут Хуми Фаинь. Приветствуем ИВ Кут Хуми ИВ Фаинь.
Синтезируясь с Хум ИВ Кут Хуми Фаинь, стяжаем итоги ночной подготовки, переходящие в  дневную в сегодняшнем дне, каждому из нас и синтезу нас Владыка фиксирует эти итоги Синтезом ИВО. 
И возжигаясь, преображаясь этим, стяжаем у ИВ Кут Хуми Синтез Синтезов ИВО четырёх пунктов заданий, индивидуального и командного заданий, явленных вам Изначально Вышестоящим Учителем в кабинетах каждого из вас. И возжигаясь, стяжаем Синтез ИВО для исполнения этих заданий. 
И стяжаем у ИВ Кут Хуми Стратагемию действий по каждому из четырёх пунктов соответственно тому явлению Синтеза ИВО каждому из нас, зафиксированному в индивидуальном дневнике заданий.
И возжигаемся, впитываем всё то, что нам фиксирует Владыка Кут Хуми.
И возжигаясь, преображаемся этим, синтезируемся с ИВ Учителем ИВО.
И переходим в зал ИВ Учителя ИВО 1021-но изначально явленно, становимся всей нашей командой. И вот проживите, как вы входите в зал ИВ Учителя. Непривычный такой ракурс. Входите – ИВ Учитель стоит по правую руку, ближе так к центру зала. А вы входите с бокового входа. Боковая дверь.  Владыка нас так ведёт. ИВ Учитель принимает нас. Становимся все в одну линию пред ИВ Учителем. И сейчас на каждого из вас идёт фиксация Изначально Вышестоящего  Ока ИВО.
И Око отсматривает каждого из нас по той позиции наблюдателя, которую вы переключили, перешли после ночной подготовки. И у вас идёт такая экзаменационная фиксация – сложилось-не сложилось. Во что вы вошли. Как применились вы. Вот проникаемся этим действием, максимально открываясь им. 
И возжигаясь этим, мы синтезируемся с ИВ Учителем ИВО и стяжаем Синтез ИВО каждому из нас и синтезу нас, преображаясь этим. Стяжаем Любовь ИВО. Стяжаем объём Любви Служащего ИВО каждому из нас с перспективой и роста в Учителя  ИВО по мере подготовки каждого из нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, развёртываемся Служащим ИВО в минимальном Синтезе 96 частей ИВО каждым из нас ракурсом посвящением, ипостасности ИВО. И возжигаясь этим, стяжаем у ИВО явление ИВ Учителя каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь, развёртываемся явлением ИВ Учителя ИВО каждым из нас, стяжая новое синтез явленное изначально метагалактическое выражение Любви ИВО каждым из нас. И развёртываем явление ИВ Учителя ИВО физически собою, прося ИВО завершить старые фиксации Учителей Иерархии Иерархии 5 расы по всей планете Земля ракурсом ИВ Учителя ИВО.  И укутываем всю планету Земля синтезприсутственно 2048-ми синтезприсутствий явлением ИВ Учителя ИВО как новой Воли ИВО развития ИВДИВО планеты Земля. И просто эманируем, преодолевая все старые фиксации на планете. Они все закрыты. Но разными группами всячески могут быть поддержаны. Закрываем эти все фиксации, укутывая планету явлением ИВ Учителя ИВО физически.
Завершая этот процесс, синтезируемся с ИВО, переходим в зал ИВО 1025-ти изначально явленно. Развёртываемся в зале ИВО. Оформляясь формой Служащего 29 Синтеза ИВО, синтезируемся с ИВО.
И стяжаем Синтез ИВО. Преображаясь им. Стяжаем новый План Творения каждого из нас и развёртываемся им. 
Синтезируясь с Планом Творения каждого из нас С Планом Творения ИВО ИВДИВО. И вспыхивая, развёртываемся Служащим ИВО  каждым из нас. И синтезируясь с ИВО, стяжаем Синтез ИВО. Преображаясь, благодарим ИВО. Благодарим ИВ Учителя, благодарим ИВ Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое присутствие. Эманируем всё стяжённое, возожённое в ИВДИВО, в Подразделеник 480ИЮгра с филиалами и ИВДИВО каждого.
И эманируем всё стяжённое и возожённое, выходим из практики.
Аминь.

  
                                              2 день 2 часть

             Практика№8.Тренинг с Изначальным Владыкой Кут Хуми. Стяжание Стандарта Цивилизованности, Изначально Метагалактической
Цивилизованности.

                                                                                                                                           
Настраиваемся на Владыку Кут Хуми 512-ой Изначальности. Владыка Кут Хуми - это 512-ая Изначальность. И Владыка на каждого из вас концентрирует Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Ну и заполняйтесь Синтезом Синтезов, вы уже второй день им заполняетесь, сейчас на физике. Заполняясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, вот этим Синтезом внутренне зафиксируйте, со сканируйте то выражение, я понимаю, даже если у вас там никогда этого опыта не было, но вот,  просто по вере вашей дано будет вам, то выражение, которое сейчас вам Владыка фиксирует напрямую. Изначальное, то о чём я уже сказала, 512-тое Изначальное выражение. Этим Синтезом Синтезов начните внутренне оформляться. 
То есть, этот Синтез начинает заполнять физически каждого из вас. Вы синтезируетесь им внутренне, для того чтобы дойти суметь развернуться в 513-ой Изначальности, Шуньята. Человек находится в срединном выражении меж Огнём и Материей. И когда мы вспоминаем, а как же так мы можем, так взять и перейти? А именно в процессе Шуньяты, когда на тебя Владыка фиксируется, он пристраивает этот Путь Синтезом Синтеза, и ты сквозь эту Шуньяту берёшь и легко развёртываешь, потому что тебя Владыка ведёт, ты веришь Владыке. И по вере и дано будет, и ты становишься в зале Владыки. Тем более, что на физике этот опыт есть, подготовка соответствующая уже есть, и Владыка  ведёт эту подготовку каждым, обучая его, ну с каждым служащим. 
Поэтому, вот внутренне начните оформляться, заполняться, возжигаться в каждой клеточке, в каждом ядрышке. И вот через этот принцип Шуньятности, центровки Человека, и укутывая всё тело, мы развёртываемся в Синтезе с Изначальным Владыкой Кут Хуми 512-ти изначально явленно. Вот вы в простоте перехода из 8-ой Изначальности 1-го физического Присутствия развёртываетесь в 512-ой Изначальности в зале Изначально Вышестоящего Дома  Изначально Вышестоящего Отца. 
И в этот момент схлопывается Синтезом изначальное выражение. И вами в первую очередь идет Явление Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтеза двух выражений. На физике этот процесс складывается, а вы сами действуете пред Владыкой в кабинете. Ни на что, не отвлекаясь, а напрямую концентрируя своё внимание на Владыке – для чего, с какой целью, какой процесс в вас включил Изначальный Владыка Кут Хуми?
Научаясь этому реальному, естественному служению, когда вас Владыка может включить в любой момент Бытия. И попробуйте увидеть, сейчас каждый из нас встал в своё место в зале, обозначенное определённым, ну там квадратом, такая правильная форма, очень похожа на квадрат. И попробуйте увидеть то состояние, которое Владыка Кут Хуми каждому из вас фиксирует, для работы 29-ым СинтезомИзначально Вышестоящего Отца. И вы оформляетесь в форму Служащим 29-ым Синтезом, продолжая служить и научаться исполнительскому мастерству  служения Изначально Вышестоящему Отцу (пауза). Молодцы.
 Теперь в эту реальность разверните Синтез Изначально Вышестоящего Отца, отэманируйте его. И начните видеть тот процесс в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца, куда вы включены как Служащий. 
Вы можете здесь быть впервые, можете быть до этого здесь когда-то были. Это может быть команда, всё что вам Владыка показывает, представляет,  смотрите, включайтесь. Заполняйтесь этим выражением (пауза). И научайтесь этому напрямую в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца (пауза). 
И у вас сейчас идёт такая стыковка, когда вы этот процесс служения в Доме можете синтезировать с физикой. То есть это не два отдельных состояния, а это состояние чётко организуемое вашей физической реальности. Всё началось с того, что у нас 512-ая Изначальность и наша физика синтезировались. А теперь вы это состояние служения, где вы стоите, где в каком процессе вы активны и дееспособны, вас Владыка ведёт, доводите до физики. И Око, как часть, подбирает ситуацию физически, чтоб вам сорганизовать условия для реализации этого служения. Вот попробуйте, войдите в этот процесс, не отодвигая его в сторону, а вот напрямую включаясь в него. И увидьте, что служение и ваша жизнь это одно целое явление. И физическая жизнь, это как ипостасное выражение вашего служения. Это словами не передается, это вот только тем состоянием, которому вас обучает Изначальный Владыка Кут Хуми. Учитесь, ищите, если не проживаете, углубляйте, просите Владыку помочь вам это состояние  прожить (пауза). 
И возжигаясь, преображаясь этим, концентрируемся вниманием на Изначального Владыку Кут Хуми. Теперь вы делаете шаг вперед, выходя из тех реальностей, которые вам  были сейчас развёрнуты в зале, становясь в одно явление среды зала. И в центре зала проявляется какая-то часть нашей физической реальности. Часть, это значит какая-то область нашей планеты, чётко в центре, в центре зала. Мы стоим кругом вокруг этой области. Посмотрите, что это за область. Она не выглядит плоско, она выглядит объемно. 
Это часть территории Планеты полностью, ракурсом Российской Федерации, то есть буквально вся наша страна. Очень чётко видны границы этой части территории. И теперь эманируем, укутывая ту часть, эманируя на ту часть концентрацию служения. То есть, буквально укутывая состоянием служения Изначально Вышестоящему Отцу, проявляя на планете тенденцию развития человека  служащим Изначально Вышестоящего Отца. И всё что мешает, сопротивляется данному явлению, ну просто, так скажем, явлением Изначально Вышестоящего Отца преодолеваем. Мы же служим Изначально Вышестоящему Отцу. 
И вот всё что сопротивляется развернуть эту среду на территорию Российской Федерации, мы аннигилируем, при этом преодолеваем, или сжигаем Явлением Изначально Вышестоящего Отца (пауза). А так форма части Планеты, которую мы видим, она объемная, то преодоление идёт во всех плоскостях, которые нам представлены. То есть мы укутываем, но не реагируем, не нарушая каких либо  естественных процессов жизни на этой планете, преодолеваем только всё то, что вспухает. Вспухло, значит среагировало. Раз среагировало, значит Отцом быстро заполняем. И заполняясь Отцом, складывается преодоление. Ты преодолел. 
Оно проявило ракурс служения Изначально Вышестоящему Отцу, то условие которое вспухло. Участки Земли бывают разного качества: там горные местности, подводные район. И вот мы не выделяем каких-либо: ну что-то в первую очередь, что-то во-вторую. Вот тотально всё заполняя служением Изначально Вышестоящему Отцу. Это состояние, мы развёртываем состояние (пауза). 
А теперь получилось на территории Российской Федерации, и попробуйте углубить в Синтезе с Изначальным Владыкой на всю территорию Планеты Земля, но голографически здесь Планета Земля не проявляется, мы просто просим Владыку расширить это выражение по всей Планете Земля (пауза). Молодцы. Получилось. 
Ну и картинка схлопывается. Владыка убирает эту голографию. И мы становимся всей командой пред Изначальным Владыкой Кут Хуми. В зал к Владыке заходит Изначальная Владычица Фаинь. Мы приветствует Изначальную Владычицу Фаинь. И синтезируемся с Изначальными Владыками Кут ХумиФаинь, стяжая Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Стандарты, Законы, Методы и Правила Изначально Метагалактической Цивилизации Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, преображаясь этим, стяжаем у Изначальных Владык Кут ХумиФаинь Синтез прав Бытия новыми условиями жизни и развития Изначально Метагалактической Цивилизацией Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и Синтезу нас. И возжигаясь, развёртываясь этим, преображаясь, синтезируемся с Изначальными Владыками Кут ХумиФаинь, стяжаем Синтез ПолномочийИзначально Вышестоящего ОтцаИзначально Метагалактической Цивилизации Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и Синтезу нас. 
И возжигаясь, развёртываемся Правами и ПолномочиямиИзначально Метагалактической Цивилизации Изначально Вышестоящего Отца в организации новых условий Бытия каждого из нас этим физически собою. 
Из зала Изначальных Владык Кут ХумиФаинь мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца. Становимся 1021-о Изначальноявленно (пауза).
 Становимся в форме служащего 29-ым Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Учителем, стяжаем Любовь Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и Синтезу нас, стяжаем Стандарты, Законы, Методы и Правила организацииИзначально Метагалактической Цивилизации Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся этим. 
И преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. И становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом 1025-ти  изначально явленно (пауза). Оформляемся в форму служащих 29-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас, завершив старые формы цивилизованного развития, несоответствующие новым Стандартам, Законам, Методам и Правилам Изначально Вышестоящего Отца. И сдаём все старые полномочия, подготовки, права, прося прощение у Изначально Вышестоящего Отца за эти выражения в каждом из нас, просто сдаём, в том числе и формы, которые связывают ваш Дух в этом направлении развития, прям форма старая, форма Духа, состояние, подготовленность. Всё, что надо, у вас остаётся, всё, что полезно для нового действия. 
Но в данном случае у Отца проще научиться новому, чем перестраиваться из старого. Поэтому если у вас что-то проявляется, отдавайте, в руках, в теле, в Духе. Это видит только Отец и вы, поэтому даже не переживайте на этот счет. Попросите прощение за определенные блоки, смущения, зажатость и сожаления на эту тему. А войдите в состояние открытости и благодарности за то, что вы это можете исполнить. Вам дается возможность освободиться от старого (пауза).
 А теперь каждый из вас посмотрите на свои ноги. Во-первых, они должны уверенно и чётко, основательно стоять в зале пред Отцом. И всё, что мешает, снимайте с них. Все тяжести, все грузики, все балласты, вплоть до ботинок, заземляющих, знаете есть такая обувь для заземления. Вот снимите эту обувь, и сдайте её. Я не знаю, что это за обувь, зачем. Ну, ведать это ещё знаете из таких форм жизни, которые были до Атлантов, лимурийцев, а то и ещё раньше. Они были ещё не явны физически оформлены, и видать, чтобы им заземлиться нужно была какая-то  спецодежда на Присутствии, или на Плане, или еще каком-то выражении. 
Вот сейчас это сдавайте. Сейчас у вас тело весит прилично и физическое, куда еще заземлённее. От 50 кг, что мало?Заземлённее всякой обуви, я бы так сказала. Физическое тело, вот вы представляете, сколько в Духе есть записей, какие глубинные. Сейчас у вас вот этим ракурсом есть возможность их достать. Доставайте.
 А отсюда связь с соответствующей цивилизацией или цивилизованностью. Вы же формы цивилизованности преображаете. Поэтому вскрылся определенный аспект в Духе, вот освобождайтесь от этих записей, привязок в Духе, от этой цивилизованности. Да, что-то было, какие-то процессы сложились. Сегодня идём по-новому. Встаём и идём. Чтобы встать, надо освободиться.
 Изначально Вышестоящий Отец не отпускает вас из этого состояния, значит есть закрома. Достаём, чего-то там, какая-то зацепка, которую надо сдать (пауза). И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и мы ещё раз искренне, открыто, естественно и глубоко попросите прощение у Изначально Вышестоящего Отца за все те состояния, которые выявили и сдали. 
И Огнём Отца прожигая, да вот буквально прожигая Хум каждого из вас. Хум - это центр грудной клетки. И вот вы там стоите в зале, в центре грудной клетки того тела. Огонь Отца насыщает Хум каждого из вас. Прожгите, прожгите тотально Хум Огнём Изначально Вышестоящего Отца (пауза).
И возжигаясь Огнём в Хум каждого из вас, чтобы вам ничего не мешало возжечь Огонь Отца в Хум, направляем Огонь Изначально Вышестоящего Отца на всё то, что вы проявили и сдали Изначально Вышестоящему Отцу. Вот знаете как, кучка пред вами, вот сжигаем её. И теперь сжигая её, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и заполняемся явлениемИзначально Вышестоящего Отца, развёртываясь новым выражением Цивилизованности  Изначально ВышестоящимОтцом каждым из нас (пауза). 
И теперь стяжайте у Изначально Вышестоящего Отцановую форму Духа, тело Духа и служащего 29-ым Синтезом. Обновляйте её Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Молодцы. 
И возжигаясь, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Учителя, Изначальных Владык Кут ХумиФаинь. И возвращаемся в физическое Присутствие, физически развёртывая всё стяжённое и возожжённое.
Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение 480 Изначальности, Югра с филиалом, и в ИВДИВО каждого, и выходим из практики. Аминь.

)


    Практика №9. Стяжание Отцовской Культуры  Огнём   ИВО.

                                                                                                                                   
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с ИВ Кут ХумиФаинь. Переходим в зал ИС ИВДИВО 512-ти Изначально явленно. И возжигаясь средой и Синтезом ИВДИВО, оформляемся в форму служащих 29-го Синтеза ИВО, оформляясь вам Владыка напрямую сейчас фиксирует осознание. Вот сейчас вы вошли по-настоящему в ОКО ИВО. Вот попробуйте прожить эту среду, когда вам несложно, когда вам не в напряг. Вы в этом естественны. Вот он Синтез, который вы наконец-то взяли. До этого нас больше придавливало, пересыщало. А сейчас вы его усвоили, вы открылись. Вы для себя внутри преодолели. 
И мы синтезируемся с ИВ Кут ХумиФаинь и стяжаем Синтез Синтезов ИВО стяжаем Культуру, Отцовскую Культуру, Огнём ИВО каждому из нас и Синтезу нас. 
И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Учителем ИВО. Развёртываясь в зале 1021-но Изначально Явленно, становимся в форме служащих 29-го Синтеза ИВО. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Учителя стяжаем Любовь Отцовской Культуры Огнём ИВО каждому из нас и синтезу нас. Возжигаясь, развёртываемся этим, заполняемся явлением стяжённого выражения пред Изначально Вышестоящим Учителем каждым из нас. 
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с ИВО и переходим в зал ИВО 1025-ти Изначально Явленный. Оформляемся в форму служащего 29 Синтеза ИВО.
Мы синтезируемся с ИВО и стяжаем Синтез Отцовской Культуры Огнём ИВО каждому из нас и синтезу нас.  Возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим стяжаем пакет Стандартов, Законов, Методов и Правил Отцовской Культуры Огнём ИВО, возжигаясь, развёртываемся этим, стяжаем Стратагемию и Парадигму развития Отцовской Культуры Огнём ИВО каждому из нас.
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с ИВО и, буквально, растворяемся, погружаемся, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, преображаясь этим всем своим выражением, всеми своими Частями, Посвящениями, Статусами, подготовкой, всем собою в Изначально Вышестоящем Отце (длительная пауза).
И становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. И сейчас внимание. Отец вам зафиксировал окское состояние Отцовской Культуры Огнём. Сейчас поверните влево голову, и на экране, большой такой экран в зале Отца, идёт трансляция выражения Отцовской Культуры. Попробуйте проникнуться этой реальностью. Эта трансляция идёт сквозь разные Цивилизации Изначально Вышестоящей Метагалактики. Там, где фиксируется Образ и Подобие ИВО. Мы – об этой Цивилизации. Вот попробуйте увидеть тренд, линию Цивилизованного развития Отцовской Культуры. Вот смотрите этот ракурс взгляда и просто насыщайтесь им как естественным состоянием, которое складывается рядом с Отцом (длительная пауза). 
И возжигаясь, преображаясь этим, мы мысленно синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми и просим обучить каждого из нас и синтез нас Отцовской Культуре Огнём ИВО (пауза).
И возжигаясь этим, синтезируемся с ИВО и стяжаем Синтез ИВО каждому из нас и синтезу нас и, прося, преобразить нас этим. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Учителя ИВО, Изначальных Владык Кут ХумиФаинь. Возвращаемся в Физическое Присутствие, эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом ИВО, в Подразделение ИВДИВО 480-й Изначальности с филиалами и в ИВДИВО каждого, развёртывая физически Отцовскую Культуру Огнём в синтезе 96-ти частей каждого из нас. Это потенциал Синтеза, который эманирует, вы его эманируете в синтезе 96-ти частей Отцовскую Культуру Огнём. Проживите это состояние. И каждая часть физически это эманирует и складывает эту среду.  
И выходим из практики.
Аминь.  
                                          Комментарий после практики.
 Сложилось очень глубокое преображение этой практикой.
Чтобы войти в Новое, нужно завершить старое. 





                                       Практика №10 Итоговая


            Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с ИВ Кут ХумиФаинь и переходим в зал ИС ИВДИВО 512 изначально явленный
развертываясь в зале  пред владыками в форме ипостаси в форме служащего  29 Синтезом  ИВО. Синтезируясь с Хум ИВ Кут ХумиФаинь стяжаем Синтез Синтезов ИВО просим преобразить каждого из нас на явление итоговой практики 29 Синтеза ИВО и возжигаясь преображаемся этим. Синтезируемся с ИВО, переходим в зал  ИВО 1025-и Изначально явленный. Развертываясь пред ИВО в форме Синтезируемся с Хум ИВО стяжая Синтез ИВО просим преобразить нас на  явление   итоговой практики 29 Синтеза и, Синтезируясь с Хум ИВО мы стяжаем 509 0ктиллионов огней 509-й  Изначальности ИВО  каждом из нас возжигаясь, преображаемся  ими  стяжаем 509 0ктиллионов ядер Синтеза ИВО 509 изначальности. Возжигаясь, преображаемся этим, стяжаем стандарт 29 Синтеза ИВО  просим его записать в огонь и ядра Синтеза ИВО каждого из нас стяжаем цельный огонь цельный Синтез 509 изначальности ИВО  цельный огонь и цельный Синтез 29 Синтеза ИВО  физически собою возжигаемся ими, синтезируемся с ИВО  стяжаем  Синтез книги 29 Синтеза ИВО возжигаемся, переходим в зал книг Синтеза 512 Изначально явленно, и становимся пред владыками  Кут ХумиФаиньэманируем  Синтез ИВО. Владыка выдает книгу  каждому из нас. Возжигаемся книгой 29 Синтеза , название Любовь ИВО. Синтез Учителя ИВО. Может быть  немного по-другому название. Возжигаемся  книгами, переходим в личный  кабинет служебных частных зданий на 1-ом вышестоящем  присутствии и соответствующим изначальном  присутствии подходим к столу.   Кладем на стол книгу, берем книгу 28 Синтеза, если она есть. Возвращаемся в зал книг Синтезов к ИВ Кут ХумиФаинь 512 Изначально явленно сдаем книгу 28 Синтеза, благодарим  владык за подготовку каждого  из нас   28 Синтезом. И стяжаем  дневную  и ночную подготовку  29 Синтеза  каждого из нас на весь месяц. Возжигаемся данной фиксацией  Синтеза и переходим в зал  ИВО синтезируясь с ИВО    возвращаясь в  1025. изначальность явленно  развертываясь пред ИВО и синтезируясь с Хум  ИВО стяжаем 512 Синтезов ИВО прося  преобразить каждого  из нас и синтез нас, стяжая  256 частей, 256 изначальностями,  256 субъядерностями, 509 изначальности человека  509 изначальности ИВО  собой. И в Синтезе с ними стяжаем  прямое  явление Око ИВО,  стяжаем  прямое  явление  стратагемии знаний ИВО каждом из нас  и в синтезе нас. Стяжая посвящение Учителя  каждому из нас  и  статуса  Учителя каждого из нас. Стяжая  Ядро 29 Синтеза, Ядро 29 Синтезов и прямое явление ИВО каждого из нас и возжигаясь, преображаясь  синтезируемся с ИВО стяжаем 32 инструмента человека  в явлении  человека 509 Изначальности ИВО каждом из нас. Возжигаясь , преображаясь , развертываемся этим в Синтезе  всего творения ИВО и преображаясь  воскрешаемся этим.  И мы благодарим ИВО, благодарим ИВ КХФ переходя в зал к владыкам и просим направить каждого из нас на реализацию  всего стяженного и возожженного  данным Синтезом сознательно  физически  собой. Развертываясь физически всем стяженным и возожженным в прямом Синтезе ИВО  каждом из нас  мы эманируем все стяженное и возожженное   в ИВДИВО,  подразделение ИВДИВО  480 изначальности с филиалами и в ИВДИВО каждого и выходим из практики.
Аминь.
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