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Комментарии перед 4 практикой: 
Нам не только к Отцу надо ходить, а ходить и к Изначальным в том числе. Ведь Реальность тем для нас становится реальнее, чем глубже мы ею насыщаемся. Реальность Отца для нас развёртывается всей-всей-всей Иерархией. И вот для такого, ну я бы это назвала, экспресс-вхождения в Реальность, экспресс то есть, в ближайшие такие моменты, возможности - это работа хотя бы с 16-ю Изначальными. Вот у вас же 16-ть организаций, да. 16-ть организаций - это 16-ть Аватаров Синтеза. А 16-ть организаций, они Отцом сделаны для чего? Это организации, которые экстернализируют Изначально Вышестоящий Дом. То есть, если раньше была фиксация экстернализации Иерархии, то сегодня наша задача - экстернализация Дома. Ну, экстернализация - это вот развёртка Дома в разных-разных условиях жизни, сфер жизнедеятельности. А чем это проще всего сделать? Организациями, которые каждая несёт свои какие-то направления. 

И вот у Изначальных 16-ть организаций, и у Аватаров Синтеза 16-ть организаций. Ну, про Аватаров Синтеза мы и так в курсе, они у нас по должностям прописаны. А ещё и работа с Изначальными - это тоже необходимо. Причём, увидеть в этом, знаете, как Владыка на Синтезе, на Профессиональном обозначил: это первые помощники Отца. Ну, как есть помощники президента - администрация его, так есть первые помощники Отца.

Ведь в начале и чётко идёт иерархическое распределение тех или иных взаимодействий. Можно, конечно, сразу побежать к Отцу. А можно на эту тему пообсуждать с тем или иным Изначальным. И будет очень даже полезно, 16-ть Изначальных! От первого и заканчивая ИВ Отцом ИВ Отца, там, где Дом. И если мы научимся с ними взаимодействовать. 

А как с ними можно взаимодействовать? 

Можно служебным взглядом, а можно дружеским. А почему бы нет? Сходите к Теургу, подружитесь с ним. Сходите к Будде, подружитесь с ним. С Теурга начинается Совершенный Человек! Совершенство Человека с Теурга. С ним же можно подружиться, правда?! И по-дружески начать совершенствоваться.

Проще всего взаимодействие идёт с кем, научение? С друзьями! Когда ты проникаешься этим процессом вот в простоте, в открытости. И получается, что когда ты подружился с Изначальными, эти состояния в тебе проще развёртываются.

Скажи мне - кто твой друг, и я скажу - какие процессы в жизни у тебя организуются! Пожалуйста, подружитесь с Изначальными! То есть, этого недостаточно. Вы, может, Огонь знаете, может, вы с ними знакомы. Ну, знаете, как быть знакомым. Мы президента тоже все знаем. Ну и что? Вы граждане, согласны, тоже плюс. Но если б с ними ещё и дружить, это будет замечательная поддержка в жизни! Представляете, 16-ть Изначальных поддерживают и реализацию каких-то там процессов, ну, на которые вы сегодня устремились. По-моему, так очень хорошая перспектива...

...Наша готовность подружиться с тем или иным Изначальным, с Аватаром, с Владыкой там, с Учителем Синтеза. То есть, это ещё ж надо подготовиться. Если вы чётко устремитесь, и Потенциал Синтеза, помните, 2-й пункт, направить - применить Синтез. Его ж можно применить на то, чтобы подружиться, реально подружиться.

Развитие Цивилизации в новую эпоху с чего начинается?
Успех развития Цивилизации будет заключаться в развёртке разных союзов. Помните там, трансатлантический союз там, ШОС, что там у нас ещё - БРИКС. А союз - это, прежде всего - это дружественность! Союз, понятно, что это деловое, больше дипломатическое соглашение, но ведь если на этом ещё идёт дружественная фиксация, тем крепче союз...

Поэтому, если мы говорим про союз, то почему бы сегодня не научиться, представляете, для Духа, для вашего. У вас сейчас есть прекрасная возможность подружиться с Изначальными по-настоящему. Если вы здесь подружитесь, то это потом на века заложит определённую ну там основу развития жизни. И причём это двухсторонняя дружба, потому что мы же физичны сегодня. Вы интересны, потому что физичны, и занимаете такое иерархическое состо..., ну там позицию, или служебное место в Доме. И тем мы интересны, потому что мы можем реализовывать этой физикой. Так надо применяться этим достоянием! Это то, чем мы владеем. Это владение условиями вашего Дома, это Отец нам показывает ещё то, чем на сегодня нас наделила, ну можно сказать, жизнь, Отец. Возможность служить, возможность воплотиться на физике, и этим воплощением, в этих условиях, развивать План Творения. И для Изначальных эта фиксация на каждом из нас даёт возможность экстернализации той или иной организации, которой он управляет. Мало ли кем вы будете через, ну в следующей жизни. А вдруг не получится какой-то фиксации... Надо здесь и сейчас развёртывать нужные условия. То есть, будьте, знаете как, сложите эту стратегию. Я не говорю, что дружба должна быть там чётко простроена. Это уже не дружба, когда ты что-то простраиваешь, это уже как некий пан. Но должно быть естественно. Но если вы заложите определенные цель и целеполагание, это будет вышняя цель, то Отец на эту цель фиксирует Условия и Синтез. И эманируя Синтез по этой цели, у тебя получится сложить дружбу. Ну, а как по-другому, как говорится, как в рекламе, ну кто так подкатывает, да? 

А как вот по-простому смочь войти в эту среду Изначальных, если у вас нету целеполагания? Ты ещё попробуй войди вот к Изначальным в зал. Сейчас пойдём к Отцу сходим, чтобы у тебя это было вот естественно, чтобы не дрожали коленки, чтобы цельность была, чтобы у тебя там, мы ещё говорим не просто про цельность тела. Мы говорим про дружеские разговоры, взаимодействия, отношения. Поэтому, тут с целью всё нормально должно быть. 

И вот я вам серьезно говорю: 16-ть Изначальных Изначально Вышестоящего Отца будут рады видеть вас для налаживания хороших дружеских взаимодействий. 

Увидите: там ещё и Ини есть. Вот и познакомитесь: верхние 16-ть, там есть Ини. Сами знакомьтесь, я не знаю. Владыка вас может соорганизует на эту тему. Он не публикует. Знаю, что есть. Вот и всё. Идём к Изначально Вышестоящему Отцу для того, чтобы познакомиться и подружиться с ним.

Сами у себя в голове вот этот блок уберите про возможность или невозможность взаимодействовать с тем или иным Изначальным, да, по-дружески, это возможно. Если Отец нам тем более сейчас в практике этот процесс рекомендовал, то есть не хватает этого. То вот, то есть само даже состояние владения Домом, это же процесс Владыки Изначально Вышестоящего Отца - Изначально Вышестоящего Владыки. Он профессионал в этом, правильно? И вот если мы подружимся, то у нас и владение Домом, этими условиями, соорганизация условий Дома, будут совсем по-другому складываться. Стиль. В изначальном стиле. Ну, всё, ладно, идём.

Практика №4. Знакомство с ИВ Отцом ИВ Отца. Стяжание Смысла Изначальной Дружбы Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Часть 1(1д2ч) Время 2:03:20

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Аватарамм Синтеза Кут Хуми Фаинь. Становимся в форме Ипостасей 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 1984-х Изначальный явленно (пауза).

Встали. Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас на взаимодействие с Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь этим (пауза), мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и переходим в зал 2048-ми Изначально явленный. Становимся в зале Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца (пауза).

Знакомимся с Изначально Вышестоящим Отцом. Это высокий темноволосый мужчина, с широкими плечами, высоким лбом, коротко стриженые волосы (пауза). Проникаемся взглядом Изначально Вышестоящего Отца, запоминая этот взгляд на каждом из вас (длительная пауза).

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося наделить каждого из нас прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца, и возможностью стать другом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

И возжигаясь, вот проникнитесь средой, когда Отец развёртывает Синтез по-дружески, то есть среда и атмосфера становятся дружеской. Только берите, даже тут не стоит ничего брать, учитесь изначальной фиксации дружбы. Не как мы это воспринимаем и умеем, а как Отец нас наделяет и открывает возможность в это войти (пауза).

И проникаясь, заполняемся этой атмосферой. Погружаемся в неё.

И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Смысл Изначальной Дружбы Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и впитываем (длительная пауза).

Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 2049-ти Изначальный явленный (пауза).

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить нас этим.

И отэманируйте вот эту вот среду и атмосферу, которую, которой вас наделил Изначально Вышестоящий Отец. Просто отэманируйте по залу Изначально Вышестоящего Отца (пауза).

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 1984-х Изначально явленно. Становимся в центре зала, так же эманируем среду дружественности, которой вас наделил Отец Изначально Вышестоящего Отца.

И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем обучение 32-му Синтезу Изначально Вышестоящего Отца на ночной подготовке, и на дневной тоже, завтра в течение дня. Возжигаемся.

Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое Присутствие, физически развёртываясь, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в Подразделение ИВДИВО 1952-й Изначальности Югра, с филиалами, и эманируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики.

Аминь.
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Набор: Ирина Фоминых, 1952И

Проверка: Наталия Павлова,1952И
