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Практика 1.  Вхождение в Теургию реализации жизни ракурсом 33-х присутствий

1 день 1 часть, 01:08:36 – 01:42:44

Разгораемся внутренне концентрацией Нити Синтеза, входим в сопереживание процесса внутренне, максимально разгораясь ядрами Синтеза, активируясь на глубину и максимальную открытость, проникновенность Синтезу Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь с переключением каждого из нас на новую концентрацию Синтеза ракурсом 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И в сопереживании данному Синтезу мы проникаемся, заполняемся им и внутри и внешне физически собою. Усиляйте концентрацию из внешнего на внутреннее, заполняясь максимально и вовне и внутри. И в этой глубине концентрации Синтеза мы все вместе переходим стандартом 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на первое вышестоящее Присутствие в Зал Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь. И развёртываясь пред ними, мы сонастраиваемся на среду Зала, сопереживая концентрации Синтеза в данном Зале ИДИВО. И синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь им, и просим преобразить каждого из нас на прямое вхождение в 19-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь, возжигаемся формой, стяжая и возжигая форму Ипостаси 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И оформляясь, преображаясь, не теряя сопереживания соответствующей глубине Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы глубже синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, и стяжаем 33 Цельных Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и в синтезе нас, прося переключить каждого из нас на данную глубину явления 33-х Присутственного выражения ракурсом 8-го Проявления Метагалактически, 7-го Проявления планеты Земля, а также концентрации с 6-го до 1-го физического ракурсом 33-х присутственной явленности прямой Воли исполнения Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаясь, преображаясь (пауза). Сейчас проживите не просто концентрацию вот данной глубины Синтеза, а что меняется у каждого из нас в этой концентрации преображения.
И мы глубже синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, и в 33-х Цельных Синтезах Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначальных Владык преобразить каждого из нас на прямое явление 33-х Присутствий 33-х Частей Метагалактики Фа в прямой координации с 33-мя Присутствиями планеты Земля ракурсом 7-го Проявления и с 6-го по 1-го с той же глубиной координации всё, что по Закону Изначально Вышестоящего Отца: то, что вверху – то и внизу. И возжигаясь, преображаясь, проникаясь, заполняясь данной глубиной явления, мы сопереживаем концентрации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 33-х-Частно 33-х-Присутственно Метагалактики Фа в сопереживании в сопряжённости с 33-мя Присутствиями планеты Земля 7-го Проявления.
И преображаясь на данную глубину Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез, Огонь, Условия и Системы на данную реализацию каждым из нас и в синтезе нас, проникаясь глубиной данного Синтеза с явлением прямой Воли Изначально Вышестоящего Отца в действенности и реализованности данной глубины 33-х Присутствий в каждом из нас, синтезе нас 8-ми-Проявленно Метагалактически, 7-ми-Проявленно планеты Земля и синтезе 33-х Присутствий ракурсом с 6-го по 1-ое Проявление цельно. Вы проживите как сейчас происходит внутреннее преображение каждого из нас на новую возможность, новые процессы, новую созидательность данной глубиной 33-х-Присутственно в каждом из нас и в синтезе нас.
И возжигаясь, преображаясь этим мы эманируем концентрацию данного явления и преображения в каждом из нас и в синтезе нас, и в этой глубине эманаций мы проникаемся, сопрягаемся, сопереживаем концентрации с Ипостасью Основ Изначальным Теургом Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь, заполняясь, продолжая эманировать концентрацию ракурсом 33-х-Присутственной выразимости 8-ми-Проявленного явления Метагалактики Фа в синтезе с 33-мя Присутствиями 7-го Проявления планеты Земля концентрацию сопряжённости и соответствующей глубины 33-х Присутствий с 6-го по 1-ое Проявление в целом. 
Все вместе, окутываясь данной концентрацией сопереживания к прямой глубине явления Теургии Изначально Вышестоящего Отца, мы все вместе переходим в Зал Изначального Теурга на 243-е Изначальное Присутствие 243-го Изначального Проявления. И развёртываясь, не теряя форму Ипостаси 19-го Си Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред Изначальным Теургом, мы проникаемся Залом, сопереживая Теургии в которой мы сейчас проявились ракурсом 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначальным Теургом, мы стяжаем Теургию Изначально Вышестоящего Отца 33-х Присутствий, выраженных ракурсом Метагалактики Фа в сопряжённости с 33-мя Присутствиями планеты Земля 7-го Проявления и концентрации нижестоящей выразимости 33-х Присутстсвий 6-го Проявления по 1-ое Проявление физически каждому из нас и в синтезе нас, прося переключить нашу глубину явления из Теургии 12-ти-Присутственной выразимости жизни внешне на концентрацию 33-х-Присутственной Теургии жизни каждому из нас и в синтезе нас Теургии Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь, преображаясь, мы глубже синтезируемся с Изначальным Теургом Изначально Вышестоящего Отца, и просим активировать и развернуть в нас процесс созидания новой глубины явления 33-х Присутствий в синтезе 33-х-Частного выражения в каждом из нас ракурсом Метагалактики Фа в сопряжённости 33-х Присутствий планеты Земля цельной концентрации 33-х Присутствий 6-го по 1-ое физическое выражение, проникаясь, переключаясь и созидаясь этим каждым из нас и в синтезе нас прямой глубиной Теургии Изначально Вышестоящего Отца.
И в этой концентрации Теургии Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом в явлении Ипостаси Основ Изначального Отца Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и все вместе мы переходим на 256-е Изначальное Присутствие 243-го Изначального Проявления, разворачиваясь пред Ипостасью Основ Изначальным Отцом Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с его Хум, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас, возжигаемся. И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас на концентрацию прямой Воли Изначально Вышестоящего Отца в исполнении развёртыванием глубины 33-х Присутствий 33-х-Частных выражений Метагалактики Фа в сопряжённости 33-х Присутствий планеты Земля 7-го Проявления и с концентрацией синтеза 33-х Присутствий с 6-го по 1-ое Проявление в том преображённом явлении и активации теургичности теургических возможностей во вне прямой Воле Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь данной глубиной Синтеза, мы окончательно переключаемся, перестраиваемся, преображаемся, сотворяемся в новом явлении, принимаем его в том процессе сопереживания и преображения нас в прямой явленности 33-х-Присутственной внешне каждым из нас, в синтезе нас в синтезе двух Проявлений 8-го и 7-го и концентрацией цельности двух Проявлений с эманацией на глубину явления с 6-го по 1-ое вплоть до физического выражения 6-ти проявлений цельно.(пауза).
И глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы, просим вот в той концентрации проникновенности Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим включить Теургию 33-х-Присутственно 33-х-Частно 8-го Проявления Метагалактики Фа в синтезе 33-х Присутствий планеты Земля в той концентрации сопряжённости, проникновенности двух явлений 33-х Присутствий ракурсом Метагалактики Фа 8-го Проявления и 7-го Проявления планеты Земля. И в этой сопряжённости с концентрацией прямой глубины 33-х-Присутственности с 6-го по 1-ое Проявление в синтезе на прямую Теургию Изначально Вышестоящего Отца внешнего исполнения в каждом из нас и в синтезе нас с дальнейшим ростом созидательных возможностей сотворяющихся Изначально Вышестоящим Отцом в каждом из нас и в синтезе нас. (пауза).
И мы глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Теургии Изначально Вышестоящего Отца 33-х-Присутственно в прямом исполнении, применении реализованности ракурсом 8-го Проявления в синтезе с 7-м Проявлением планеты Земля 33-х-Присутственно и концентрацию с 6-го по 1-ое физически развёртывая Теургию физически прямой Волей исполнения Изначально Вышестоящего Отца. И с новыми возможностями проникновенности Отцом в каждом из нас и в синтезе нас 33-х-Присутственно созидающим ростом каждого из нас как Человек, Ипостась, Служащего и Полномочный. 
И преображаясь в этом явлении, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Ипостась Основ Изначального Отца Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначального Отца-Творца Изначального Теурга, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь. 
Из Зала мы разворачиваемся физически, проникаясь сопереживанием того процесса стяжённого и возожжённого, реализованного в каждом из нас, и разворачиваем Теургию физически внешней концентрацией реализованности 33-х-Присутственно 8-ми-Проявленного выражения 8-го Проявления, 32-х-Присутственно 7-го Проявления и синтеза 33-х Присутствий с 6-го по 1-ое Проявления цельно.
И всё стяжённое и возожжённое мы эманируем в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, сопереживая процессу реализации, эманируем в подразделение Огненная Нить Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца 146 Изначальности Днепропетровск с филиалами, эманируем в подразделения ИДИВО участников данной практики, фиксируем в ИДИВО каждого из нас.
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