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Практика № 3. Стяжание 4-х видов Теургии ракурсом Полномочного, Служения, Ипостаси, Человека.
                                                                                                                                                1 день 2 часть 00:43:57–1:17:20
Сопереживаем данной глубины концентрации 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении той глубины всего стяжённого и возожжённого в каждом из нас.  Развертываясь максимально высоким потенциалом накопленного Синтеза объёмного выражения в каждом из нас, в синтезе нас. С ещё более углубленным состоянием проникновенности к 19-му Синтезу Изначально Вышестоящего Отца.
И сейчас пока идёт процесс возжигания, проживите изменения физически, что сейчас происходит, как реагирует на эту глубину проникновенности. Еще глубже ракурсом Ипостасного выражения, Служебного, Полномочного, вот как внутренне мы сонастроены на глубину и проникновенности принятия 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И внешне и внутренне. Внешне идёт определённая среда, разворачивается некое состояние вокруг каждого из нас физически с той концентрацией эманации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца внутри каждого из нас. Проживите внешнее и внутреннее состояние.
А теперь, переключаемся глубже на другое явление и выражение, и входя в глубокий Синтез с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, проникаясь им той глубиной насыщенности, проникновенности, объёмного Синтеза каждого из нас. Мы все вместе переходим в зал Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца на 1-ое вышестоящее присутствие Метагалактического Проявления в выражении стандарта 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваясь в зале пред Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь в форме Ипостасей 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся в сопереживание данному Синтезу в Изначальном Доме Изначально Вышестоящего Отца. Проживайте, переключайтесь на ту новую Мудрость, Свет, Синтез ракурсом ИДИВО, что ИДИВО – это прямые условия Изначально Вышестоящего Отца.
И мы синтезируемся с Изначальными  Владыками Кут Хуми и Фаинь. И стяжаем Цельный Синтез  Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся им. И просим Изначальных Владык преобразить каждого из нас и синтез нас на вхождение и вмещение 4-х видов Теургий в явлении каждого из нас как Полномочного, в явлении каждого из нас ракурсом Служения, в явлении каждого из нас, как Ипостасей, и в явлении каждого из нас ракурсом человека. И проникаясь, мы глубже синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, стяжаем четыре Цельных Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении 4-х видов наших реализаций цельно. И проникаясь глубиной явления 4-х Цельных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез, Огонь, Условия и Системы, прося сонастроить данную концентрацию Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в прямом явлении и выражении Полномочного, Служащего, Ипостаси, Человека в каждом из нас и в синтезе нас условиями Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вхождения и проникновенности Теургии Изначально Вышестоящего Отца в целом.
А теперь, очень интересный момент и эффект, если вы проживаете: 4-е явления,   которые сейчас озвучили, они как бы цельно сливаются, проникаются друг в друга, но и одномоментно чётко идёт разделение. То есть, если фиксировать Ипостась - она и проникается ракурсом 4-х видов, но и в тоже  время чёткое, идёт чистое явление Ипостаси. Если фиксироваться с позиции Служения - оно проникается с нижестоящим, но не ниже стоящим, а с позиции концентрации Ипостаси, Человека,  Полномочного, и в тоже время, вот только активируется служение, всё - чёткое явление служения. Полномочностиь – то же самое. Человек - то же самое. Кстати, очень интересный момент, когда человеческое явление, активации  Частей входит и Ипостасность и Служение и Полномочность. Не забывайте, Части тоже служат  явлением Человека.
И в этой глубине мы разворачиваем концентрацию Полномочности ракурсом Основ и Начал в каждом из нас условиями ИДИВО, Служение ракурсом Статусности наших выразимостей и должностных званий цельно, Ипостасности ракурсом активации Посвятительных выражений в каждом из нас, и Человеческого выражения ракурсом активации Частей Человека по Образу и подобию Изначально Вышестоящего Отца в целом. И возжигаясь, преображаясь данной глубиной условий, мы проникаемся сопереживанию и глубине Изначального Теурга - Управителя Основ. И входя в это сопереживание, мы все вместе из зала Изначального Дома  Изначально Вышестоящего Отца переходим на 243-е Изначальное Присутствие 243–го Изначального Проявления, разворачиваясь пред Отцом-Творцом Управителем Основ, Изначальным Теургом. И в той полноте открытости, созидательности нас мы эманируем концентрацию Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца условиями ИДИВО ракурсом Полномочности, Служения, Ипостасности и Человечности в целом в каждом из нас и в синтезе нас.
И вот теперь, такой взгляд вверх или внутренней глубины: проникаясь данной средой зала, мы начинаем видеть Изначального Теурга для концентрации и проникновенности, сопереживания глубины Теургий Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в синтезе нас ракурсом Полномочности (то есть видеть ракурсом Полномочности), выражение ракурсом служения (видеть, как Служащий), как Ипостась, и как Человек.
А теперь, в этом выражении проживите, это личный опыт: какой глубиной легче включается виденье Изначального Теурга. У кого-то может активироваться ракурсом Служебного выражения, у кого-то Ипостасного, у кого-то Полномочного, у кого-то Человеческого. Это и не хорошо и не плохо. Любой вид — это тоже очень важно. Просто проникнитесь и запросите, какой глубиной вы видите Изначального Теурга или дается возможность той накопленностью насыщенности Света его увидеть. 
И в этой концентрации мы глубже синтезируемся с Изначальным Теургом и стяжаем 4-е Теургии Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь ими, мы развёртываем концентрацию 4-ой Теургии, стяжая Теургию Полномочности. И просим Изначального Теурга преобразить все виды Полномочности на новую концентрацию Полномочий в каждом из нас в синтезе нас Теургии Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь, преображаясь, созидаясь, мы развертываем эту Теургию.
 И эманируя, стяжаем Теургию Служения в явлении Теургии Служащего каждому из нас и в синтезе нас. Проникаемся, преображаемся и просим преобразить все некорректные виды ракурсом служения на новую глубину служения как Служащего в целом Теургией Изначально Вышестоящего Отца. Ну и посмотрите, проживайте, что меняется, как процесс преображения, созидания происходит. Что созидается в нас, что мы начинаем видеть, проживать, чувствовать.
Далее мы глубже синтезируемся с Изначальным Теургом, эманируем концентрацию 2-ой Теургии, возжигаясь концентрацией 2-ой Теургии Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Теургию Ипостасей каждому из нас. И возжигаясь, мы переключаемся на эту созидательность Ипостасного выражения, как Ипостась Изначально Вышестоящего Отца. 
И эманируя концентрацию 1-ой Теургии, мы глубже синтезируемся с Изначальным Теургоми и стяжаем Теургию Человека, активируя цельность частного выражения человека в каждом из нас в синтезе нас. Проникаемся. И возжигаясь глубиной 4-х Теургий Изначально Вышестоящего Отца в новых возможностях, в новой реализованности, в новой применимости, действенности в каждом из нас и в синтезе нас. 
В этой концентрации мы синтезируемся с Изначальным Отцом Изначально Вышестоящего Отца и переходим в его зал, в той активности и устремлённости волевым действием ракурсом реализованности Теургических  возможностей цельно. Переходим на 256-ое Изначальное Присутствие 143-го Изначального Проявления, разворачиваясь пред Изначальным Отцом Изначально Вышестоящего Отца, чётче активируйтесь этим. Не теряйте форму Ипостаси 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Утвердили и чётко стали. 
И синтезируясь с Хум Изначального Отца Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на концентрацию 4-х Теургий Изначально Вышестоящего Отца в целом. И преображаясь прямой глубиной Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы развёртываем концентрацию 4-х видов Теургий. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Теургии Полномочного, возжигаемся. Стяжаем синтез Теургии Служащего, возжигаемся. Стяжаем Синтез Теургии Ипостасей, возжигаемся. Стяжаем Синтез Теургии Человека, возжигаемся. 
И в этой концентрации 4-х Синтезов, 4-х Теургий в каждом из нас и в синтезе нас мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Любовь бытия, Мудрость Жизни, Волю победы и Синтез реализации в каждом из нас и в синтезе нас. И в синтезе 4-х Синтезов и 4-х Теургий глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, вмещая Синтез Изначально Вышестоящего Отца Теургии Человека, развёртывая Любовь бытия. И мы вмещаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Теургии Ипостаси, развёртываясь Мудростью Жизни. И мы вмещаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Теургии Полномочного, развёртываясь концентрацией и вмещение Воли победы в явлении и выражении Теургии Служащего в каждом из нас и в синтезе нас. И мы вмещаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Теургии Полномочного и развёртываем Синтез реализации в каждом из нас и в синтезе нас. И глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на Теургическое действие всеми видами реализации в целом в каждом из нас и в синтезе нас.
 И проникаясь, преображаясь этим, мы переключаемся на проживание звучания всего стяжённого, явленного, созидательного и сотворённого в каждом из нас и в синтезе нас. В явлении глубины звучания - сметь, дерзать, устремляться и молчать. Проникаемся этим звучанием. Сметь ракурсом Человека, дерзать в явлении служение Служащего, устремляться Ипостасно и молчать Полномочно. И проникаясь звучанием Изначально Вышестоящего Отца, мы созидаемся.
 И в этом созидательном процессе Сотворения мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Проверяем концентрацию эманации данного выражения в нас. Благодарим Изначального Отца Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Отца-Сотворца Изначального Теурга. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь. 
Развёртывась физически, проникаемся физически концентрацией звучания 4-х явлений Синтезом Теургии Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас в синтезе нас цельно. И эманируем данную глубину созидания в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем Созидание Сотворения нас в подразделение Огненной Нити ИДИВО 146-й Изначальности  Днепропетровск с филиалами. И эманируем в подразделения ИДИВО участников данной практики. Эманируем в Изначальные Дома каждого из нас.
И выходим из этой практики. Аминь.
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