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Практика 4.  Стяжание Книги 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в активации новой глубины   реализации Теургичности.
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Скоростно включаемся в действие. Переключаемся на глубину концентрации Теурга, в то, что мы вошли, в ту глубину и сопряжённости с Изначальными Владыками Синтезом Изначальных Владык, ещё выше, знаете, ещё переключаемся. Вот  мы сейчас отэманировали, активировались физически и опять, раз - и сразу же вошли в тот процесс, в который мы входили, в который нами развёртывал в нас Отец.
И мы сопереживаем продолжению этого Сотворения в нас, проникаясь Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, повышая свою концентрацию сопереживания данному Синтезу, 19-му Синтезу Изначально Вышестоящего Отца максимально высоким своим состоянием проникновенности этому Синтезу. И переходим в зал Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца на первое вышестоящее присутствие Метагалактического Проявления. Оформляемся чётче концентрацией формы Ипостаси.
И развёртываясь в зале, мы эманируем из нас на концентрацию сопереживания Синтезу ту глубину явления, которые мы стяжали, т.е. концентрацию 33-х присутственного явления ракурсом 8-го Проявления Метагалактики Фа, 7-го Проявления Метагалактики Фа по концентрации Цельного выражения присутствий 33-х присутствий 6-ти Проявлений, с 6-го по 1-е.
Развёртываем эманацию концентраций нашей глубины преображения ракурсом Человека Изначального, Проявленного, Метагалактического, Человека Планеты в синтезе 256-ти Теургий, 256-ти Частей в каждом из нас синтезе нас.
Развёртывая глубину эманаций Теургических возможностей звучания явления Полномочного, Служащего, Ипостаси, Человека, повышая свою концентрацию проживания, проникновенности, сопереживания. И проникаясь Синтезом Изначальных Владык Кут Хум и Фаинь ракурсом Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с их Хум и стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначального Владыку Кут Хуми преобразить нас на стяжание Книг 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь Цельным Синтезом  Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, мы все вместе переходим в зал Книг Синтеза Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца Стандартом 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Разворачиваемся в здании в зале библиотек книг Синтеза ИДИВО формой Ипостаси, не забываем, только форма чётче сразу разворачиваемся.
И синтезируясь с Хум Изначальных Владык, мы просим направить каждому из нас Книги 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
К нам направляются Книги, посмотрите. Да, сейчас Владыка показывает, если вы обратите внимание, очень интересный эффект. Проживите вот той насыщенностью, накопленностью вот то, что мы с вами входили, как направляются к нам Книги. Книга плывёт по воздуху и зависает пред нами. А теперь посмотрите на этот процесс ракурсом Теургии. Чёткость другого явления.
А теперь смотрим, что написано на Книге, продолжая эманацию явления всего стяжённого  ракурсом Теургии, ракурсом наших всех стяжаний явления выражения 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, эманируя на Книгу и читаем, что написано на обложке Книги.
Опять таки, читаем, только помните, мы говорили, чтение идёт глазами, Светом. А теперь попробуйте вот данной глубиной концентрации переключиться вот по новому, по-другому прочитайте это, не тем способом, не то, чтобы не тем способом, а по-другому в новом выражении, в которое мы сейчас вошли.
Попробуёте увидеть по-другому, не так как видели надпись раньше, не так как «ну видим, ну представляем», а сейчас вот войдите в сопереживание того, что там написано на обложке. Тогда и легче прочитать.
Это знаете эффект внешнего и внутреннего, внутреннего и внешнего. Вот эта концентрация Цельности, она схлопывается, и уже другая  разворачивается возможность чтения. А на Книге написано «19-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца Изначальный Теург».
Проникнетесь названием, только проникаясь, не входите в неё, а посопереживайте  эманации Букв.
Берём книги в руки. Из зала библиотек Синтеза Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в наши здания на 1-ом вышестоящем присутствии Метагалактики, на 4 этаж. Подходим к своему столу, кладём книги 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, у кого есть. Берём книги 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вот когда вы взяли книги, проживите: на столе даже с позиции концентрации книги развернулась другая эманация, другое состояние, другое сопереживание, другие процессы в развёртке той глубины книги, которая сейчас легла сейчас на ваш стол. Вот даже среда комнаты, рабочей комнаты, да, там, на 4 этаже, она изменилась, но с учётом той глубины явления.
И просим, стоя на 4 этаже в центре рабочего кабинета, держа книги, у кого есть 18-го Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Мы синтезируемся с Изначальным Владыкой Кут Хуми и просим Изначального Владыку зафиксировать процесс обучения и чтения книги19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Теургии действий, Теургических действий.
И глубже синтезируясь с Изначальным Владыкой Кут Хуми из данного кабинета или своей рабочей комнаты, мы переходим, возвращаемся в зал, библиотеку Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначального Владыку Кут Хуми за действие с книгами 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. У кого есть, отпускаем книги. Глубже синтезируясь с Хум Изначального Владыки, проникаемся Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в процессе обучения чтению книг 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначального Владыку Кут Хуми. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначального ОтцаИзначально Вышестоящего Отца на 256-ое Изначальное присутствие 243-го Изначального проявления, разворачиваясь в форме Ипостаси пред Изначальным Отцом Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с его Хум, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас концентрацией  Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на действие в ночной учёбе и подготовки нас ко 2-му дню 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И просим преображения на умение чтению книги 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца новым Взглядом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и в синтезе нас.
Проникаясь, возжигаясь, преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначального Отца Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем Цельный Синтез и Огонь Цельного Синтеза, но не переходим никуда, Цельный Синтез и Огонь Цельного Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь, и просим развернуть условия сегодняшней ночной реализации действий ракурсом Теургических возможностей в подготовке ко 2-му дню19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь условиями в явлении Цельного Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца и Огня Цельного Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь.
  Разворачиваемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое  в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца подразделения Огненной Нити ИДИВО 146-й Изначальности Днепропетровск с филиалами.
Эманируем в подразделения ИДИВО участников данной практики, эманируем в ИДИВО каждого.
 И выходим из этой практики. Аминь.
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