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Разгораемся концентрацией внутреннего выражения ракурсом 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, объёмно возжигаясь накопленным Синтезом, Ядрами Синтеза и Огня, разгораясь концентрацией Огненной Нити, активируя максимально возожжённость ракурсом тех практик, которые были на первом дне 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца (пауза).  И в этой концентрации мы проникаемся сопереживанию концентрации явления Изначального Теурга по подготовке каждого из нас стандартом 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически. 
И в этой глубине сопереживания мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, проникаясь, заполняясь Синтезом Изначальных Владык, фиксируя форму Ипостасную, переходим в зал на 1-ое вышестоящее Присутствие Метагалактического Проявления в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца. И разворачиваясь в зале пред Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, фиксируем, проникаемся, стяжаем, усиляя концентрацию формы Ипостаси 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в той глубине сопереживания проникновенности Изначального Теурга в каждом из нас в синтезе нас. И с концентрацией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь начинаем эманировать в здание ИДИВО  с чётким взглядом на Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь. 
Почему с чётким взглядом? В этой проникновенности Изначального Теурга  теперь увидьте по-другому, как мы стоим пред Владыками, и как вы сопереживаете той глубине явленности Владык пред каждым из нас. Чёткое видение Владыки, чёткое видение Изначального Владыки Кут Хуми и Изначальной Владычицы Фаинь.
И синтезируясь  с их ХУМ, мы стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и ещё глубже проникаясь им, прося Изначальных Владык  направить Синтез, Огонь и Условия, Системы для взаимодействия с Управителем Основ Изначальным Теургом в завершения ночного обучения каждого из нас и в синтезе нас.
И возжигаясь, активируя глубину ночной учёбы и действия, мы ещё глубже проникаемся в сопереживания Изначального Теурга, сопереживаем концентрацию в каждом из нас в синтезе нас Изначального Теурга. И все вместе цельно переходим в зал на 243-е  Изначальное Присутствие 243-го Изначального Проявления, разворачиваясь пред Управителем Основ Изначальным Теургом. И входим в сопереживание зала, оформляясь в форме Ипостаси 19-го Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца. Теперь переводим чёткий взгляд на Управителя Основ Изначально Вышестоящего Отца Изначального Теурга и развёртываем эманации ночной учёбы и подготовки каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначального Теурга, мы стяжаем Теургию Изначально Вышестоящего Отца, прося данной учёбой ночного обучения каждого из нас развернуть  процесс созидающий на все событийные действия ракурсом нашей подготовки, как Полномочного, Служащего, Ипостаси и Человека в умении сопереживать концентрации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца теургическими возможностями, максимальной проникновенности и сопереживании тех взглядов Отца  или того взгляда Отца  на каждый событийный процесс,  который разворачивается вокруг нас в синтезе нас 4-мя видами явления в целом  и завершить процессы устаревшего выражения  и того процесса, который был вскрыт в ночной подготовке на одно из действий нашей судьбы. Где в данной выразимости мы принимаем, не просто принимаем, а проникаемся концентрацией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на данную концентрацию ситуации, которая развёртывает новою возможность судьбы каждого из нас, синтеза в нас взглядом Изначально Вышестоящего Отца. Вы знаете, утвердите, пожалуйста, что вы это принимаете, потому что включается и, как мы говорим свобода воли, но свобода воли и выбора ракурсом 4-х явлений, как 4-х Начал выражения Полномочного, Служащего, Ипостаси и Человека. Выбор всегда фиксируется за нами, т.е. если мы утверждаем, что мы принимаем – это наш выбор. Принимаем на каждую концентрацию событийных рядов судьбы, событийных возможностей, которые будут складываться внутренне и внешне в каждом из нас. Мы принимаем, и в этом принятии взгляда Изначально Вышестоящего Отца утверждаем результативность этого взгляда в каждом из нас и в синтезе нас. И одномоментно всё, что не соответствует этой глубине взгляда, мы просим за это прощение. Просим сжечь и освободить нас на максимальную открытость и вмещение теургических возможностей судьбы, провидческим взглядом Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь этим, преображаясь этим, развёртываемся этим в созидающем процессе Теургии Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Полномочности, Служения, Ипостаси и Человеческого явления в синтезе 256-частного явления ракурсом Человека Планеты, Метагалактики, Проявления и Изначальности по подготовке или же  перспективного явления человеческого в каждом из нас и в синтезе нас. 
И  в данной глубине преображения, созидания нас, мы глубже синтезируемся с Ипостасью Управителем Основ Изначальным Теургом, благодарим Изначального Теурга за сегодняшнее обучение нас в ночной подготовке. А также просим зафиксировать ракурсом нашего служения, нашей реализованности, действенности и практичного явления, роста и развитости, ракурсом решения любых вопросов, в прямой концентрации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и взаимодействий с Изначальным Теургом в явлении разных вопросов, касающихся наших путей восхождения как Человека, Ипостаси, Служащего и Полномочного в целом. И впитываем индивидуально определённое разрешение для взаимодействия с Изначальным Теургом. 
В случае если будут определённые какие-то ситуации, какие-то трудности, чтобы всегда в любой момент или в ночной учёбе будет взывать нас Изначальный Теург или вы в этом процессе разрешения, будем возжигаться и просить возможность для взаимодействия с Изначальным Теургом в решении или преображении нас ракурсом какого-то действия. Но действия, которое необходимо явить в Воле Отца. Когда нам сложно входить в какой-то выбор, чтобы включалось обучение нас корректным выражениям выборов Воли Изначально Вышестоящего Отца. 
Мы благодарим Управителя  Основ Изначально Вышестоящего Отца Изначального Теурга. Из зала Изначального Теурга, мы синтезируемся с Изначальным Отцом Изначально Вышестоящего Отца и переходим в его зал на 256-е Изначальное Присутствие 143-го Изначального Проявления, в вершинный зал Изначального Отца Изначально Вышестоящего Отца. Разворачиваемся пред ним в форме Ипостаси 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с его Хум, мы проникаемся глубже, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, в завершении созидательных процессов, которые были развёрнуты в ночном обучении подготовке каждого из нас и в синтезе нас (пауза). И для подготовки каждого из нас вхождения в новую концентрацию стяжаний 19-й Части Изначально Вышестоящего Отца Провидение Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаясь, преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначального Отца Изначально Вышестоящего Отца, Изначального Теурга, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь.
 Из зала Изначального Отца Изначально Вышестоящего Отца мы разворачиваемся физически. Проживите физически этот процесс реализации и вмещения, что сейчас произошло у каждого из нас. Как Вы физически в синтезе всего стяжённого преображённого в нас за ночную учёбу, как вы сейчас физически сопереживаем, проживаем данный процесс. Может сейчас включиться какое-то видение, видение фиксируется ракурсом Головерсума: какие-то картинки, перспективы, какие-то возможности. Но вот то, что сейчас каждый физически может видеть – это видение не той записи Головерсума, который был ранее. А это  элемент видения Изначально Вышестоящего Отца на какую-то ситуацию, какое-то событие, какой-то жизненный процесс, который ранее нас тревожил. Или даже мы не думали об этом, но внутренне он сильно активировался в нас, и произошли определённые преображения, созидающие Теургом и Изначально Вышестоящим Отцом, чтобы мы сейчас увидели эту ситуацию взглядом Отца, Изначально Вышестоящего Отца. 
И в этой концентрации мы эманируем всё стяжённое и возожжённое, преображённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение Огненная Нить ИДИВО 146-й Изначальности с филиалами, эманируем в подразделения ИДИВО участников данной практики, в ИДИВО каждого из нас.
 И выходим из этой практики. Аминь.
Набрал: Ипостась Человек Проявления, ИДИВО 146 Изначальности Огненная Нить, Днепропетровск. Лада.
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