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И мы возжигаемся концентрацией всего накопленного, развёрнутого, созидательного в каждом из нас и в синтезе нас. Развёртываем концентрацию объёмного Синтеза и Огня, разгораясь Ядрами Синтеза и Огня, Огненной Нитью. Развёртываемся концентрацией формы Ипостасей. И проникаемся, возжигаемся Синтезом Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, заполняясь Синтезом Изначальных Владык.
И все вместе переходим в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца на 1-е Вышестоящее Присутствие Метагалактического Проявления, разворачиваясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь в форме Ипостаси. И синтезируясь с Хум  Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь им. И просим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь преобразить каждого из нас,  синтез нас на явление, вмещение, стяжание Части Провидение Изначально Вышестоящего Отца  каждому из нас в синтезе нас. И в проникновенности Теургии Провидения Изначально Вышестоящего Отца в целом в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаясь, мы стяжаем Синтез, Огонь, Условия и Системы. 
И в этой концентрации мы проникаемся в сопереживание, сопряжённость с Изначальным Теургом Управителем Основ Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь, заполняемся, переключаемся и заполняемся концентрацией эманации от Изначального Теурга.  И все вместе мы переходим в зал на 243-е Изначальное Присутствие 243-го Изначального Проявления, разворачиваясь пред Изначальным Теургом Отцом Сотворцом в форме Ипостаси 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.  И развёртываясь пред Изначальным Теургом, вы максимально активируйте сейчас концентрацию на максимальную открытость, проникновенность, сопереживание тех теургических явлений в зале Изначального Теурга. Включая в этот процесс всю нашу активность ракурсом наших систем в выражении проживания аппарата частей, что мы чётко стоим телом, стоим Синтезтелами, то есть чётко в явлении телесного выражения в форме.
И вот как только сейчас, очень важно, сонастраивайтесь на среду Теургии в зале ракурсом телесного выражения, Синтезтелами, как вы там выражаетесь, явились пред Изначальным Теургом, проникаясь средой. Вот только не выпадайте из зала, проживите концентрацию, что происходит в зале в этой проникновенности сопереживания Теургий разного явления Теургии в зале. И что происходит физически телом. Вот очень интересный опыт, сейчас проживите, пожалуйста, когда вы чётко начинаете оформляться в зале пред Управителем Основ Изначально Вышестоящего Отца Изначальным Теургом в этой концентрации телесного выражения - даже физика начинает реагировать. Это очень важный такой эффект, что вы там оформились чётко. И те импульсы Теургии среды Теургии проникаются сквозь то тело вплоть до данного зала физического, где мы находимся. Только не переключайтесь на зал физический, а чётко концентрируйтесь в зале пред Изначальным Теургом. Включитесь в концентрацию проживания, сопереживания, чувствительности, активацию высших чувств, то есть переключитесь на максимальную чувствительность, проживание, видение, сопереживание и другого состояния. И в этом состоянии другом развернитесь состоятельностью телесного выражения.
И мы синтезируемся с Хум Изначального Теурга и стяжаем Теургию Провидения Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. Облекаемся, насыщаемся, преображаемся. 
И далее в этой концентрации мы синтезируемся с Изначальным Отцом Изначально Вышестоящего Отца,  Управителем Основ. И в этой концентрации Теургии Провидения Изначально Вышестоящего Отца мы переходим в зал Изначального Отца Изначально Вышестоящего Отца, в вершинный зал на 256-е Изначальное Присутствие 143-го Изначального Проявления. Разворачиваясь в вершинном зале пред Управителем Основ Изначальным Отцом Изначально Вышестоящего Отца с концентрацией Теургии Провидения Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. Развернулись, оформились, не забывайте концентрацию формы Ипостаси. Чётко включаем проживание телесного выражения пред Изначальным Отцом. И синтезируясь с Хум Изначального Отца Изначально Вышестоящего Отца, проникаяемся в Хум, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, на стяжание и вмещение Части Провидение. И проникаясь Синтезом  Изначально Вышестоящего Отца, и в данной концентрации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца мы облекаемся Кубом Созидания вокруг тела каждого из нас. 
Он сейчас формируется, можете прожить. Формирование Куба Созидания: ячейки заполнены пред Изначальными Основами тех процессов, действий, которые необходимы изначально каждому из нас в практическом выражении и явлении. В каждой ячейке имеется некая запись. Но есть ячейки, которые необходимо заполнить: не самостоятельно, а попросить в перспективе у Отца, заполнить их. То есть, этот процесс формирующийся сейчас. Не полностью, раз и стал Куб Созидания 256 на 256 на 256, а он формируется уже процессами, которые есть, и в перспективе дополнительными процессами, которые мы будем разворачивать в Синтезе и Огне. 
И мы стяжаем 256 сфер Провидения у Изначально Вышестоящего Отца в прямом Синтезе Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И ещё глубже синтезируясь с его Хум, мы стяжаем 256 Провидческих голографических картин в 256-ти сферах.
Вот, посмотрите, как вокруг нас разворачиваются вот эти голографические картинки. Можете на них посмотреть. Множество, но ракурсом каждая картинка несёт глубину явления, сопряжённости с одним из 256-ти Присутствий Частей. Но ещё данная концентрация - эти картинки фиксируются с той глубиной явления, которые мы зафиксировали записями не 12-ти-присутственной выразимости во вне, а 33-х-ричной присутственностью во вне. То есть в каждой из этих картинок, голограмм мы просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать переключение 33-х-присутственной внешней выразимости с позиции каждой из 256-ти голографических картин Провидения в каждом из нас и в синтезе нас.
И глубже синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Ядро Провидения. Возжигаемся Ядром. И глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Провидческое Тело Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в синтезе нас. Возжигаемся, опять-таки проживайте тело, формирование тела ракурсом или Дочеринского или Сыновнего явления. И мы проникаемся, облекаемся Провидческим Телом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас  в синтезе нас. И глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем системную организацию Провидения в явлении центров Огня  каждому из нас в синтезе нас. В основной выразимости 64-х центров, и в развёртке 256-ти центров Огня в каждом из нас и в синтезе нас. 
Проживите, как эти концентрации системной организации сонастраиваются с картинами голографическими Провидения. Проживите, какое идёт сейчас Сотворение данной глубины Провидения в сопряжённости, проникновенности Куба Созидания, сферы. Можно увидеть как одну цельную сферу, но она в синтезе 256-ти сфер, где в каждой фиксируется концентрация  голографической картинки. Далее концентрация разворачивается явлением тела - телесное выражение, концентрация Ядра Провидения - глубина и сопряжённость картины сфер с центрами Огня. 
И далее мы глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 256 видов субъядерного Синтеза, возжигаемся. Где в данной концентрации субъядерного Синтеза возжигаемся 256-ю голограммными сферами цельного явления Провидения, Телом Провидения. И мы глубже синтезируемся с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез цельной Части Провидения Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, и вмещаем, развёртывая собой. И глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Провидческую картину каждому из нас и в синтезе нас. Возжигаясь, и возжигаясь, развёртываясь ей  сопряжённости, проникновенности и в сопряжённости с Провидческой картиной Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь, и в этой проникновенности мы вспыхиваем 256-ти-ричной цельностью голографических выражений картин с проникновенностью явления Провидческой картины субъядерного Синтеза. Проникаемся, насыщаемся, возжигаемся, входим в процесс сопереживания и проживания созидающего явления в каждом из  нас и в синтезе нас в явлении Провидения цельной Части в каждом из нас и в синтезе нас цельно.
Пожалуйста, обратите внимание, данная концентрация стяжания - фиксируйте и распределяйте по всему телу, что вы чётко фиксировались ноги. Только не переключайтесь сразу на ноги, а полностью всё тело охватывается концентрацией данного стяжания Части. Телесностью облекайтесь этими процессами. Проникайтесь не только концентрацией головного мозга, с концентрацией Хум, действие ракурсом рук, активируйте концентрацию картин и голографических возможностей ракурсом пути – это ноги, концентрацией позвоночника, концентрацией Основы, ось – Основы - концентрация позвоночника.
И мы глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ось Провидения. И  проникаясь, заполняемся ею, как Основой Провидения – 19-й Части в каждом из нас и в синтезе нас. Где в эту концентрацию Оси идёт прямое восприятие Отца Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, а вокруг этой Оси Основы Провидения разворачивается Огонь, Дух, Свет, Энергия, Субъядерность. Проживаем пахтание этих новых явлений с концентрацией Основы Провидения и вокруг Оси Провидения пахтание Огня, Духа, Света, Энергии.
 И мы глубже разгораясь концентрацией в явлении всего стяжённого и возожжённого, сотворённого и созидающего в каждом из нас и в синтезе нас, проникаясь Осью Провидения, возжигаемся Ядром Провидения, Телом Провидения, картинами Провидения, активируя Сферу Провидения в целом в Хум. И глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящего Отцом, мы проникаемся Провидением каждого из нас Провидение Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь субъядерными голограммами, импульсами Провидения и просим Изначально Вышестоящего Отца о возможности синтезировать Провидение каждого из нас, как Провидение Изначально Вышестоящего Отца. И в этой проникновенности, сопряжённости Синтеза, проникнуться судьбою Отца судьбами каждого из нас в явлении четверичных выражений: Полномочного, Служебного в выражении Служащего, Ипостасей и Человека. И проникаясь этим принять Волю Изначально Вышестоящего Отца в явлении Полномочности ракурсом Основ и Начал в каждом из нас. Принять прямую Волю Изначально Вышестоящего Отца Служением, с концентрацией глубины статусных возможностей подготовок в каждом из нас  в синтезе нас. Принять Волю Изначально Вышестоящего Отца Ипостасно с позиции посвятительных возможностей реальных и перспективы их в каждом из нас и в синтезе нас. И принять Волю ракурсом Человека Изначального, Проявленного, Метагалактического, Человека Планеты, реальной перспективной выразимости ракурсом 256-ти-частного выражения в каждом из нас и в синтезе нас.  И в этой глубине Воли мы проникаемся в судьбу Изначально Вышестоящего Отца судьбами каждого из нас в прямой выразимости и сопереживаем судьбе Полномочного, судьбе Служащего, судьбе Ипостасей и судьбе Человека - Человека Планеты, Человека Метагалактики, Человека Проявления, Человека Изначального реально и перспективно в каждом из нас и в синтезе нас.
И в данной глубине сопереживания и проникновенности мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данную возможность стяжания. Глубже синтезируясь с Хум с Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Провидения цельного явления Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И в этой концентрации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца мы насыщаемся элементами Провидения Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь счастьем судьбы Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас в синтезе нас цельно.
И развёртываясь в явлении всего стяжённого, сотворённого, созидающего в каждом из нас и в синтезе нас, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначального Отца Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Управителя Основ Изначального Теурга. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь. 
И  из зала мы разворачиваемся физически. Развёртывая физически судьбоносное решение взгляда Провидения Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас в явлении 4-х выражений, как Полномочного, Служащего, Ипостаси и Человека. И физически развёртывая масштаб эманации, эманируем в  Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца концентрацию всего стяжённого и сотворённого Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Эманируем в подразделение Огненной Нити, ИДИВО 146-й Изначальности Днепропетровск с филиалами.  Эманируем в подразделения ИДИВО участников данной практики, в ИДИВО каждого из нас.
 И выходим из этой практики. Аминь.
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