19-20.03.2016 Философские Чтения 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца «Изначальный Творец ИВО»   Подразделение Огненная Нить ИДИВО 146 Изначальности Днепропетровск, Анна Тимошенко.
Практика № 1.Знакомство с Отцом – Творцом, стяжаем Мечту Творения ИВ Отца в развертке Плана Творения ИВ Отца .
                                                                                                                                 1 день  1 файл, 104:10 –152:15
Концентрируем свое внимание в центре груди, разгораясь всей нашей подготовкой накопленного объемного Синтеза и Огня. В позвоночнике разгораясь Нитью Синтеза, разгораясь концентрацией Огня, ракурсом Столпа и  в этой концентрации возоженности мы активируем в каждом из нас самую высокую Мечту. Может быть, в Синтезе каких-то выражений Мечты, только максимально высокую Мечту на пике вот этой концентрации возоженности в каждом из нас и в синтезе нас. И в этой открытости мы проникаемся Синтезом, синтезируясь с ИВ Кут Хуми и Фаинь, проникаемся и заполняемся Синтезом ИВ физически на пике Мечты каждого из нас в явлении самой высокой Мечты. 
Я держу паузу для того, что бы мы сконцентрировались  на то, что говорится.
И мы все вместе переходим в зал ИДИВО на 192 –е Изначальное прис 8-го Изначального про, разворачиваемся в зале ИДИВО, сонастраиваясь с залом, оформляемся телесно, фиксируя и эманируя концентрацию самой высокой Мечты в каждом из нас и в синтезе нас.  И мы глубже синтезируемся с Хум ИВ Кут Хуми и Фаинь и стяжаем Цельный Синтез ИВ Отца, возжигаемся. И возжигаясь и преображаясь им, мы глубже синтезируемся с Хум ИВ Кут Хуми и Фанить стяжаем форму Ипостасей 20 Синтеза ИВ Отца в каждом из нас и в синтезе нас, облекаясь формой и облекаясь ею, проживаем концентрацию формы Ипостасей. 
Как вы одеты, обуты, цвет формы. Концентрация, проживите, пожалуйста, как вы фиксируете эту форму костюмного выражения. То есть у каждого фиксируется форма ракурсом костюма. Но и этим явлением вы можете посмотреть, как одеты Владыки, концентрация тоже строгого костюма ИВ Кут Хуми, ИВ Фаинь. Обувь, я не буду сейчас комментировать, просто обращайте внимание, какая обувь насколько она комфортна, удобна. И в этой форме насколько, вы сейчас переключились условиями ИДИВО на концентрацию явления 20-го Синтеза ИВО, не теряя концентрацию Мечты в каждом из нас и в синтезе нас.  
И мы глубже синтезируемся с Хум ИВ Кут Хуми и Фаинь и просим преобразить каждого из нас на максимальное вмещение, вхождение, концентрацию 20 Синтез ИВ Отца Ипостасным явление каждого из нас и синтезом нас. Возжигаемся, преображаемся. И еще глубже возжигаясь Цельным Синтезом ИВ Отца и эманируя из нас, мы просим ИВ Кут Хуми и Фаинь освободить каждого из нас и синтез нас от предыдущих накопленных записей и выражений, путей и планов путей не Отцовского выражения в каждом из нас и в синтезе нас. И Цельным Синтезом ИВ Отца мы просим вывести эти записи из нас и освободить от них,  просим освободить от предыдущих планов и путей ракурсом даже ученического восхождения в каждом из нас и синтезом нас. 
И еще глубже проникаясь Цельным Синтезом ИВ Отца, просим освободить каждого из нас от наших выражений Мечты, которые не соответствуют плану и Мечте ИВ Отца в каждом из нас и синтезе нас. И в зале пред ИВ Кут Хуми и Фаинь мы синтезируемся с ИВ Отцом и просим прощение у ИВ Отца за определенные записи ракурсом нас. Записи, которые мы накопили или наработали ракурсом порабощения или ракурсом самобичевания себя, ракурсом безысходности, те процессы, которые мы за прошлые воплощения или даже за эту жизнь вписали, впечатали в себя своими мыслями, своей верой, которые не корректны, не созидательные и не сотворены ракурсом Отцовского явления человека по образу и подобию ИВ Отца в каждом из нас и в синтезе нас. Искренне просим за это прощение и просим освободить и пережечь одномоментно сжигая Цельным Синтезом ИВ Отца все, что сейчас было скрыто и выявлено в ИДИВО пред ИВ Кут Хуми и Фаинь, сжигаем. Это могут быть сгустки, фразы, сжигаем, некие формы какие-то, сжигаем. А максимально впитывая концентрацию той открытости и проникновенности Цельным Синтезом ИВ Отца. То есть, возжигаясь, эманируя, сжигаем, зачищая зал ИДИВО. 
И освобождаясь, мы глубже синтезируемся с ИВ Кут Хуми и Фаинь и просим ИВ подготовить каждого из нас для знакомства с Ипостасью Основ ИВ Отца Изначальным Творцом и, возжигаясь Цельным Синтезом ИВ Отца, проникаясь условиями ИДИВО, стяжая и насыщаясь Синтезом, Огнем, Системами, фиксируя четко форму Ипостасей с максимально высокой Мечтой созидания в каждом из нас и в синтезе нас.  Всей нашей подготовкой, той концентрацией Цельного Синтеза ИВ Отца, мы устремляемся, проникаясь Синтезом Ипостаси Основ ИВ Отца Изначальным Творцом. 
И все вместе мы переходим в его зал на 244-е Изначального прис 8-го Изначального проявления. Разворачиваясь в зале пред Отцом – Сотворцом Ипостаси Основ ИВ Отца Изначальным Творцом. Не теряя концентрацию формы, четко разворачиваемся в форме Ипостасей, эманации концентрации Мечты в каждом из нас и в синтезе нас и сонастраиваясь с залом Изначального Творца, оформляясь четче. 
И эманируя концентрацию Мечты, мы глубже синтезируемся с Хум Изначального Творца и стяжаем творение ИВ Отца каждому из нас в синтезе нас, насыщаемся, возжигаемся, преображаемся, сотворяемся. И глубже синтезируясь с Хум Изначального Творца, мы стяжаем План Творения ИВ Отца, в каждом из нас, в синтезе нас, возжигаемся. 
И максимально возжигаясь, эманируя из нас, глубже синтезируясь с Хум Ипостаси Основ ИВ Отца Изначального Творца, стяжаем Мечту Творения ИВ Отца в развертке Плана Творения ИВ Отца в каждом из нас и в синтезе нас. Возжигаемся, проникаемся, насыщаемся и сотворяемся Мечтой Творения ИВ Отца и эманируем из нас, глубже синтезируемся с Изначальным Творцом Отцом-Сотворцом,  стяжаем перспективу Творения ИВ Отца в развертывании Плана Творения ИВ Отца в каждом из нас и в синтезе нас, возжигаемся. 
И глубже синтезируясь с Изначальным Творцом, эманируя из нас перспективы или перспективу развертывания Плана Творения ИВ Отца. Мы глубже синтезируемся с Хум Изначального Творца и стяжаем возможности Творения ИВ Отца в развертывании Плана Творения ИВ Отца в каждом из нас и в синтезе нас.  
И развертываясь концентрацией 4-х явлений Творения ИВ Отца в каждом из нас и в синтезе нас.  Мы, проникаясь, эманируя эту концентрацию из нас. Эманируя по всему залу, проникаясь и углубляясь в концентрацию проникновенности в синтезе с Изначальным Творцом. Мы стяжаем Основу четверичной реализованности Творением ИВ Отца в каждом из нас и в синтезе нас. Проникаясь основностью в Синтезе 4-х явлений, Плана Творения ИВ Отца, Мечты Творения ИВ Отца, перспективы Творения ИВ Отца и возможности в развертывании Плана Творения ИВ Отца в каждом из нас и в синтезе нас. Проникаясь этой глубиной Основы нас. 
И глубже синтезируясь с Хум Изначального Творца, мы стяжаем Начало Начал основности реализации Плана Творения, Мечты Творения, перспективы развертывания Плана Творения и возможности развертки Плана Творения ИВ Отца в каждом из нас и в синтезе нас цельно. 
И возжигаясь, преображаясь, стяжаем Начало Начал Творения ИВ Отца в каждом из нас в синтезе нас цельно. И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальным Отцом ИВ Отца. И из зала Изначального Творца мы переходим на 256-е Изначальное прис 8-го Изначального про, разворачиваясь в зале Ипостаси Основ Изначального Отца ИВ Отца, развертываясь пред ним в форме Ипостаси с концентрацией  явления всего стяженного, возожженного в каждом из нас и в синтезе нас и сотворенного. И синтезируясь с Изначальным Отцом ИВО, синтезируясь с ИВ Отцом развертывая фиксацию данного зала пред ИВ Отцом 256-и Изначальным. 
 Четче оформляйтесь в форме Ипостаси. Фиксируйте форму Ипостаси. 
И, синтезируясь с Хум ИВ Отца мы стяжаем Синтез ИВ Отца в каждом из нас и в синтезе нас.  И проникаясь Синтезом, эманируя всю концентрацию возоженности в каждом из нас, синтезе нас Начало Начал основности Творения ИВ Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И глубже синтезируясь с Хум ИВ Отца, мы стяжаем Синтез Плана Творения ИВ Отца в каждом из нас и в синтезе нас. Возжигаемся. В осуществлении и развертывании его вплоть до физического явления. 
Стяжаем Синтез Мечты Плана Творения ИВ Отца в реализации его, вплоть до физического выражения, синтез физичности в каждом из нас.  Глубже синтезируясь с Хум ИВ Отца, мы стяжаем Синтез перспективы Творения плана ИВ Отца в каждом из нас и в синтезе нас.  Вплоть до осуществления развертывания его в синтез физически. И глубже синтезируясь с Хум ИВ Отца мы стяжаем Синтез возможности реализации Плана Творения ИВ Отца каждому из нас, в синтезе нас синтез физически собою, возжигаемся, преображаемся. 
И возжигаясь 4-мя Синтезами ИВ Отца в каждом из нас и в синтезе нас. Мы глубже синтезируемся с Хум ИВ Отца, проникаясь Синтезом, просим окончательного освобождения каждого из нас от всех планов не Отцовского выражения, если таковы остались в каждом из нас. И в этой же концентрации плана мы просим завершить все предыдущие ученические пути, в каждом из нас, жертвуя на благо восходящим эволюциям самый лучший ученический путь и одномоментно мы просим завершить концентрацию пути ученика и перевести нас окончательно сотворением в прямом Синтезе ИВ Отца на концентрацию явления человека, ракурсом глубины явления Ипостаси, Посвященного, Статусного выражения, Полномочности и других явлений завершением ученичества в целом и с переводом самого лучшего выражения в каждом из нас ракурсом Ипостаси, включая Ипостасную жизнь в сотворении по плану ИВ Отца в каждом из нас и в синтезе нас. То есть, это как один из элементов Плана Творения ИВ Отца. 
И преображаясь в этой глубине явления и Творения прямым Синтезом ИВ Отца каждого из нас и синтез нас, мы из зала ИВ Отца эманируем План Творения сквозь  Изначальные присутствия 8-проявленной материи МГ в целом. Эманируя физически, развертывая концентрацию Плана Творения в явлении Мечты, возможности, перспективы и возможности физически. Развертывая и импульсно передавая концентрацию Плана Творения каждому человеку на данной территории. Развертывая, расширяя потенциал возможности эманации, охватывая концентрацию Украины других территорий. Эманируя, расширяя возможности развертки Плана Творения Отца на Планете Земля, с позиции концентрации человеческого выражения землян в целом. Эманируем концентрацию Плана Творения человеческому явлению, ракурсом ареала жизни Солнечной системы. Фиксируя План Творения и Мечту Плана Творения в результативной концентрации развертки Плана Творения перспективно с позиции осуществленных возможностей, реализации Плана Творения ИВ Отца в целом каждому человеку, образу и подобию ИВ Отца в явлении созидающего Плана Творения. 
И начинаем Мечтать. Вот сейчас идет процесс сотворения, и мы проникаемся этой Мечтой, Мечтаем. Мечтаем Мечтой ИВ Отца, как Ипостаси в данном явлении с импульсом Ипостасной Мечты для человека. Проникаясь планом Мечты, перспективой возможности, в  прямой глубине Синтеза, Воли, Мудрости и Любви, развертывая концентрацию потенциала Синтеза, Воли, Мудрости и Любви в каждом из нас в синтезе нас, прямой глубиной Синтеза, Воли, Мудрости и Любви ИВ Отца в каждом из нас и в синтезе нас. Мечтой осуществления, реализации Плана Творения ИВ Отца в каждом из нас, в синтезе нас.    
  Фиксируем свое внимание в зале пред ИВ Отцом, преображаясь этим. И одномоментно в зале пережигаем все, что было не соответственно Плану Творения и Мечты осуществления Плана Творения ИВ Отца. Максимально сжигаем сквозь нас, вокруг нас, командно. Сжигаем то, что не дает перспектив осуществления данной глубины Плана Творения ИВ Отца. И сжигаем то, что не дает развертку возможности, все что стянулось или развернулось, сжигаем, усиляя концентрацию явленности и осуществленности Плана Творения ИВ Отца в каждом человеке цельно, а  в нашем явлении Ипостасно, Полномочно, ИДИВНО и вышестоящими Ипостасными выражениями в каждом из нас и в синтезе нас цельно.   Аминь.
И мы благодарим ИВ Отца, фиксируясь в зале Ипостаси Основ Изначального Отца ИВ Отца, благодарим Изначального Отца ИВ Отца. Благодарим ИВ Кут Хуми и Фаинь. Благодарим Изначального Отца- Сотворца, Ипостаси Основ ИВ Отца  Изначального Творца. Развертываемся физически, проникаемся физически той глубиной сотворения  в каждом из нас и в синтезе нас цельно. И эманируем все стяженное и возожженное в  ИДИВО. Эманируем в подразделение Огненной Нити ИДИВО 146 Изначальности с филиалами. И эманируем в подразделение ИДИВО участников данной практики, в ИДИВО каждого из нас и выходим из данной практики.
Аминь.
Практику набрала: Шкуренко Наталья 29.03.2016г
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