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Активируем максимальную нашу действенность.
Разгораемся максимально внутренне объёмно накопленным Синтезом, Огнём, Духом, Волей, Мудростью, Светом, Любовью, Субъядерностью. И в этой концентрации мы проникаемся, насыщаемся концентрацией 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И в этой проникновенности, эманируя его из нас, синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, проникаемся Синтезом. И все вместе переходим в Зал Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца на 192-е Изначальное Присутствие 8-го Метагалактического Изначального Проявления, чётко разворачиваясь в форме Ипостаси. И, сонастраиваясь на среду Зала Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца 20-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь  и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить и подготовить каждого из нас для вхождения в концентрацию стяжания 80-ти Частей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас,  в синтезе нас  в сотворении их. И возжигаясь, мы глубже синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, стяжаем 80 Цельных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
И возжигаясь, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на чёткое, однозначное, организованное явление и компактификацию 40-ка Частей физических телесных выражений в каждом из нас  по-человечески, Ипостасно, Посвящённо, Статусно, Служебно, Полномочно и с концентрацией Званий всем во всём. Просим развернуть потенциально в человеческом теле ещё 40 Частей, доводя реализацию Частей в физическом теле Человека до 80-ти Частей, действия и развития Служащего ИДИВО 80-частно с концентрацией потенциала Синтеза и Огня, Воли и Духа в пространственных параметрах в размерах Галактики, называемой физически «Млечным Путём» или в выражении Млечного Пути, но физически фиксация, как Галактика с позиции сферы Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца Галактически или просто Дома Отца Галактики в старом режиме названия. 
И просим в данной глубине явления процессом Сотворения реализации Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца развернуть Цель восхождения: дойти до физических границ Дома Отца Метагалактики или Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, уравновесив вертикально внутреннее Метагалактическое восхождение явлением Изначально Вышестоящего Отца и границами физического горизонта Метагалактики во внешнем Метагалактическом развитии ИДИВО Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас, как Служащих в  Изначальном Доме Изначально Вышестоящего Отца и восходящими Метагалактически.
 	И мы глубже синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, просим утвердить и развернуть концентрацию Духа 80-ти Частей, где в каждой из 80-ти Частей сложить минимальную концентрацию Духа Галактического внешнего развития и Метагалактического внутреннего развития каждому из нас, исходя из потенциала воплощённых Человеков Галактики.
 Только там фиксировалось у галактических людей меньше чем 80 частей. Мы просим зафиксировать концентрацию Сотворения 80-ти. 
Но в отсчёте от пропорций их Духа и возможностей Воли, явлением Воли и Духа Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И, возжигаясь 80-ю Цельными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, мы глубже синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь  и стяжаем 80 Частей Служащего Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца с базовыми 40-ка Частями Человека Планеты Земля физического явления и 80-ю Частями внешнего базового явления Частей Служащего ИДИВО в удвоении от Человека физического Планеты Земля границами ИДИВО Галактики Млечного Пути или любого иного названия той Галактики, её многомерных вариантов, в которой мы находимся в выражении языка Изначально Вышестоящего Отца.
И мы просим Изначальных Владык компактифицировать этот потенциал Синтеза, Огня, Воли и Духа в 80-частном выражении Служащего Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И, возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Ипостасью Основ Изначально Вышестоящего Отца Изначальным Творцом из Зала Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь  все вместе мы переходим в зал на 244-е Изначальное Присутствие 8-го Изначального Проявления, разворачиваясь пред Изначальным Творцом. 
И глубже синтезируясь с Хум Изначального Творца, мы стяжаем 80 Творений Изначально Вышестоящего Отца в выражении 80-ти Частей по образу и подобию Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас, развёртывая концентрацию выявления и развёртывания 40-ка первых Частей в физическом теле каждого из нас от Образа Отца до ИДИВО Адепта в чётком явлении каждой из 40-ка Частей, включая Омегу, Абсолют, Хум, Око, Истину, Синтезтело Архата, ИДИВО Адепта с 33-мя базовыми Частями Человека в каждом из нас в новой вариации 40-ка Частей, установленными Изначально Вышестоящим Отцом, и развёртывание новых Частей синтез физически каждым из нас телесно физически собою. 
Проникаемся Творением Изначально Вышестоящего Отца 40-ка Частей и развёртываем, возжигаясь 40-ка Творениями Изначально Вышестоящего Отца в развёртке 40-ка ещё одних Частей ракурсом концентрации Служащего Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца в явлении и в развёртывании глубины концентрации 80-ти Частей Служащего ИДИВО внутри каждого из нас во внешнем физическом их исполнении при 256‑ричной концентрации Частей Человека Метагалактики каждому из нас внутри, с потенциалом галактическим фиксации Синтеза, Огня, Воли и Духа границами ИДИВО Галактики каждой Частью каждым из нас в перспективе и реальности восхождения нами.
	И стяжаем явление концентрации, просим сотворить концентрацию явления Синтезтела Праведника, Синтезтела Ведущего, Синтезтела Сотрудника, Синтезтела Ипостаси, Синтезтела Аспекта, Синтезтела Логоса, Синтезтела Учителя, ИДИВО Владыки, Синтезтела Предначального, Синтезтела Ману, Синтезтела Теурга, Синтезтела Творца, Синтезтела Всевышнего, Синтезтела Всемогущего, Синтезтела Неизречённого, ИДИВО Неизречённого в синтезе семи Синтезтел и Синтезтело Неизречённого в центре ИДИВО Неизречённого в каждом из нас.
	И далее просим сотворить концентрацию Творения, стяжая явление Синтезтела Будды, Синтезтела Христа, Синтезтела Майтрейи, Синтезтела Аватара, Синтезтела Дочери, Синтезтела Сына, Синтезтела Матери и ИДИВО со стоящим в центре ИДИВО Синтезтелом Отца каждому из нас,  в синтезе нас.
	И далее, глубже синтезируясь с Отцом Сотворцом Изначальным Творцом, мы стяжаем Синтезтело Физичности Изначально Вышестоящего Отца, Синтезтело Звёздной Вселенскости Изначально Вышестоящего Отца явлением Человека, стяжаем Синтезтело Универсума Солнца Изначально Вышестоящего Отца явлением Человека, Синтезтело Единой Галактики Изначально Вышестоящего Отца явлением Человека, Синтезтело Всеединой Суппергалактики Изначально Вышестоящего Отца выражением Человека, Синтезтело Буддичности Человека Изначально Вышестоящего Отца в выражении Человека, Синтезтело Планеты Изначально Вышестоящего Отца в выражении Человека, Синтезтело Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в выражении Человека, Поле Изначально Вышестоящего Отца в выражении Человека, Содержание Изначально Вышестоящего Отца в выражении Человека, Форму Изначально Вышестоящего Отца в выражении Человека, Субъядерность Изначально Вышестоящего Отца в выражении Человека , Энергию Изначально Вышестоящего Отца в выражении Человека , Свет Изначально Вышестоящего Отца в выражении Человека, Дух Изначально Вышестоящего Отца в выражении Человека и Огонь Изначально Вышестоящего Отца в выражении Человека каждому из нас и в синтезе нас. И просим развернуть Сотворение Синтезтела Метагалактики ИДИВО Метагалактики 72-ой Части в каждом из нас.
	И возжигаясь 80-ю явлениями Творения Изначально Вышестоящего Отца, насыщаясь, преображаясь ими, мы из Зала Изначального Творца синтезируемся с Изначальным Отцом Изначально Вышестоящего Отца и переходим в Зал на 256-е Изначальное Присутствие 8-го Изначального Проявления, разворачиваясь пред Ипостасью Основ Изначальным Отцом Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с его Хум, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываясь пред ним в явлении Зала Изначального Отца Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 80 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и в синтезе нас на явление 80-ти Творений Изначально Вышестоящего Отца прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца 80-ти Частей в каждом из нас и в синтезе нас в явлении 40-ка Частей Человека по образу и подобию Изначально Вышестоящего Отца ракурсом человеческого выражения, внешне и внутренне 40-ка Частей от Синтезтела Праведника до явления Огня Изначально Вышестоящего Отца внутренним ростом и развитием по образу и подобию Изначально Вышестоящего Отца в явлении Служащего ИДИВО в целом каждому из нас и в синтезе нас.
	И, возжигаясь, преображаясь, мы проникаемся, стяжая 40 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании каждой из фиксации 40-ка Частей от ИДИВО Адепта до Образа Отца синтез физически Человека собою. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтез-40-рично физически собою в постепенном развитии 40-ка Частей, их оформление, реализация и развёртывание в каждом из нас и в синтезе нас (пауза).
	И глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в глубине явления Сотворения, мы просим Изначально Вышестоящего Отца направить 40-ричную концентрацию Синтеза и Огня человечеству для преображения Синтезом и Огнём, Духом и Волей в человеков Галактики (в выражении, возможно, бывших богов, есть и такие с недопустимым некорректным выражением Духа и Воли), окружающему человеку и человечеству явлением Метагалактической нации концентрации выражения нации Украины или развёртывание ракурсом тех процессов Сотворения, которые разворачиваются в каждом из нас, в синтезе нас для человечества в целом.
	И глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем в физическом теле галактическую концентрацию мощи Синтеза, Огня, Воли, Духа, каждой из 4-х Основ отдельно в синтезе их Образом Отца, Словом Отца, Душой, Синтезобразом, Граалем, Сознанием, Столпом, ИДИВО Человека Планеты, Мощью Отца, Потенциалом, Чувствознанием, Верой, Престолом, Интеллектом, Трансвизором, ИДИВО Человека Метагалактики, Пламенем Отца, Огненной Нитью, Провидением, Умом, Осмысленностью, Сообразительностью, Синтезтелом, ИДИВО Человека Проявления, Вечностью Отца, Восприятием, Головерсумом, Мышлением, Сердцем, Разумом, Телом, ИДИВО Человека Изначальности, Монадой, Омегой, Абсолютом, Хум, Оком, Истиной, Синтезтелом Архата и ИДИВО Адепта в синтезе в каждом из нас физически, в развёртывании физического тела 40-рично, Человеком Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, явлении Человека Метагалактики физического исполнения этим в каждом из нас и в синтезе нас.
	 И, возжигаясь, проникаясь 40 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, в явлении и в синтезе 40-ка Творений Частей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас, развёртываем синтез-40-частно Человека Метагалактики образом и подобием Изначально Вышестоящего Отца Планеты Земля каждому из нас, синтеза нас физически собою.
	И глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем реализацию Служащего ИДИВО физическим телом Человека в явлении 80-ти Частей с потенциалом Синтеза, Огня, Воли и Духа границ галактической реализации ИДИВО Галактики, границ с позиции его сфер ракурсом Дома Отца. И глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы,  проникаясь, стяжаем потенциал Синтеза в расширении потенциала Синтеза в каждом из нас, в синтезе нас ракурсом Служащего ИДИВО, расширяем потенциал Огня каждому из нас , в синтезе нас ракурсом Служащего ИДИВО, расширяем потенциал Духа ракурсом Служащего ИДИВО, и расширяем потенциал Воли Служащего ИДИВО с концентрацией потенциала Синтеза, Огня, Воли и Духа галактически каждому из нас,  в синтезе нас с внутренним потенциалом Синтеза, потенциалом Огня, потенциалом Воли и потенциалом Духа Метагалактического внутреннего развития каждому из нас, в равновесии этих начал собою в явлении Служащего ИДИВО каждым из нас и в синтезе нас.
И глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем развёртывание 80-ти Частей Служащего ИДИВО внутри каждого из нас во внешнем выражении и исполнении при 256‑ричной концентрацией  Частей Человека Метагалактики каждому из нас и в синтезе нас внутри, с потенциалом и фиксацией Синтеза, Огня, Воли и Духа Метагалактически до границ Галактики Дома Отца.
	И глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы проникаемся, стяжая эталонность явления Синтезтела Праведника, Синтезтела Всемогущего, Синтезтела Сотрудника, Синтезтела Ипостаси, Синтезтела Аспекта, Синтезтела Логоса, Синтезтела Учителя, ИДИВО Владыки, Синтезтела Предначального, Синтезтела Ману, Синтезтела Теурга, Синтезтела Творца, Синтезтела Всевышнего, Синтезтела Всемогущего, Синтезтела Неизречённого, ИДИВО Неизречённого в синтезе семи Синтезов и Синтезтело Неизречённого в центре ИДИВО Неизречённого в каждом из нас.
И глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая концентрацию Творений Частей ракурсом Творения Изначально Вышестоящего Отца, глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем явление Синтезтела Будды, Синтезтела Христа, Синтезтела Майтрейи, Синтезтела Аватара, Синтезтела Дочери, Синтезтела Сына, Синтезтела Матери и ИДИВО состоящим в центре ИДИВО Синтезтелом Отца каждому из нас, в синтезе нас.
И далее, глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтезтело Физичности Человека, Синтезтело Звёздной Вселенскости Человека, Синтезтело Универсума Солнца Человека, Синтезтело Единой Галактики Человека, Синтезтело Всеединой Супергалактики Человека, Синтезтело Буддичности Человека ракурсом явления Человека, Синтезтело Планеты Человека, Синтезтело Метагалактики Человека, Поле Человека, Содержание Человека, Форму Человека, Субъядерность Человека, Энергию Человека, Свет Человека, Дух Человека, и Огонь Человека, в явлении концентрации 80-ти Частей Изначально Вышестоящего Отца по образу и подобию его в каждом из нас и в синтезе нас. 
	И глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца,  в явлении всего стяжённого, мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в каждом из нас 40 стяжённых Частей физически, телесно реализуемых каждым из нас, как Служащим ИДИВО и, в расширении потенциала физичности физического тела человека до 80-ти Частей Служащего ИДИВО и до 40-ка Частей Человека Метагалактики образом и подобием Изначально Вышестоящего Отца Планеты Земля.
	И проникаясь концентрацией Синтеза в явлении Творения Изначально Вышестоящим Отцом, соответствующей эталонности Частей по образу и подобию Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас, мы возжигаемся 40-ка Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, развёртывая синтез-80-ричное явление пред Изначально Вышестоящим Отцом, прося Изначально Вышестоящего Отца сотворить нас и синтез нас, каждого из нас синтез-80-рично, как Служащего ИДИВО, синтез физически, выражающих Изначально Вышестоящего Отца собою в целом.
 И возжигаясь, преображаясь этим, мы глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас цельно, 80-частно, физически,  телесным явлением Служащих ИДИВО, Человека образа и подобия Изначально Вышестоящего Отца Планеты Земля синтез физически собою, с развёрткой соответствующих Полномочий, Званий, Основ, Статусов, Посвящений, Ипостасности и подготовки каждого из нас,  в прямом выражении этих Частей физически собою (пауза). 
И, возжигаясь, преображаясь и сотворяясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначального Творца  Отца-Сотворца, благодарим Изначального Отца Изначально Вышестоящего Отца, фиксируясь в Зале. Благодарим  Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь. 
Из Зала разворачиваемся физически. И физически эманируем концентрацию всего стяжённого и возожжённого,  внешнего явления развития 40-ка Частей Человека по образу и подобию Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и внутренней концентрацией роста и развития 80-частного явления, как Служащих ИДИВО, эманируем  в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Подразделение Огненная Нить ИДИВО 146-й Изначальности Днепропетровск с филиалами, эманируем в Подразделения ИДИВО, участников данной практики, эманируем в ИДИВО каждого из нас. 
И выходим из этой практики. Аминь.

Набор текста: Аспект Елена Борис, Архат подразделения Огненной Нити ИДИВО 146 Изначальности, Днепропетровск.
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