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         И возжигаясь накопленным объёмом Синтеза и Огня, в том сопереживании проникновенности всего стяжённого и развёрнутого, созидаемого, сотворяемого в каждом из нас и в синтезе нас, максимально возжигаясь концентрацией Огня и накопленного Синтеза, эманируя, синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, проникаясь, заполняясь Синтезом Изначального Владыки максимально в активации Нити Синтеза в столпном явлении Огня, ещё глубже возжигайтесь, разгорайтесь.    
     Переключитесь из концентрации мысли, думания на действенность, то есть мыслите, что вы уже действуете. Это было для вас ранее как перспектива, а теперь эта перспектива стала реальной. Продумайте сейчас такой момент, что то, что мы сейчас будем исполнять,  ранее для нас это была перспектива выхода к Отцу, к Владыкам. А сейчас на данный момент сотворение – это стало реальностью, реальностью тех процессов желаний, тех процессов мечты. И вот в этой реальности мы отпускаем все предыдущие выражения, которые подводили нас к этому пути, к этому выражению, к этому созиданию, сотворению каждого из нас и входим в прямой глубине Синтеза на ту концентрацию, вот сейчас мы входим в реальность и с позиции этой реальности переключаемся на перспективу наших возможностей, как видит Отец,  и сотворяет Отец нас той Основностью, Началами Начал новых возможностей каждого из нас как Человека и Ипостась. То есть, переключаясь на глубину Ипостасного выражения цельно. 
          И вот в этой концентрации пикового выражения Ипостаси, максимальной проникновенностью 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца мы переходим в зал Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца в глубоком синтезе с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, глубокой проникновенностью Синтеза, развёртываясь в форме Ипостасей в Изначальном Доме Изначально Вышестоящего Отца на 192-м Изначальном Присутствии 8-го Изначального Метагалактического Проявления. 
       Смотрим, как мы одеты, как мы стоим, чётче. Активируем процессы, вспоминайте реальность: мы стоим пред Владыками, реально стоим, не мечтаем, а чёткость реализации видения, слышания и сопереживания тех условий созидающих, которые разворачиваются, заполняют, преображают нас Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца условиями 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Чёткий взгляд на Владык, на Владыку. 
         И мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, мы просим Изначальных Владык преобразить каждого из нас на окончательное вхождение и завершение всех процессов Ученика, Пути Ученика ракурсом нового явления сотворяемого в выражении каждого из нас Пути Ипостаси Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца. Сонастраиваемся в этой глубине явления на Самоорганизацию Метагалактики и Саморорганизацию условий Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца с окончательным переходом и освобождением каждого из нас от ученических путей восхождения в реальную реализацию, результативность Синтеза и Огня Ипостасностью каждому из нас Изначально Вышестоящему Отцу и Изначальным Владыкам в целом в той глубине Ипостасности в процессе сотворения нас на Ипостасность Любви Изначально Вышестоящего Отца, Ипостасную Мудрость Изначально Вышестоящего Отца, Ипостасную Волю Изначально Вышестоящего Отца и Ипостасный Синтез. Развёртываясь концентрацией в явлении Ипостасей Синтеза каждому из нас и в синтезе нас в целом. 
        И преображаясь этим, мы, проникаясь, входим в сопереживание условий Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца ракурсом процесса сотворения и процесса творения каждого из нас как Человека, Ипостаси, Служащего, Человека с насыщенностью посвящений, активацией статусов ракурсом Ипостаси в явлении и выражении Служащего с позиции концентрации Звания, Полномочности и Идивности в каждом из нас и в синтезе нас. Возжигаемся. 
        И преображаясь, мы синтезируемся с Ипостасью Основ Изначально Вышестоящего Отца Отцом-Творцом, Изначальным Творцом, переходим в его зал на 244-е Изначальное Присутствие 8-го Изначального Проявления, разворачиваясь пред Изначальным Творцом в форме Ипостаси и эманируем концентрацию условий ИДИВО ракурсом сотворения каждого из нас в завершении ученических путей реализации самых лучших явлений. Эманировать и отдать на благо восходящих: человечеству или эволюций, самый лучший опыт ученического явления и развернуть концентрацию Ипостасности или Ипостаси в каждом из нас и в синтезе нас с переводом нас окончательно на Ипостасность в целом. 
       И глубже синтезируясь с Хум Изначального Творца, мы стяжаем Творение Изначально Вышестоящего Отца по образу и подобию ракурсом Человека, стяжаем Творение Изначально Вышестоящего Отца Посвятительных возможностей, возжигаемся, стяжаем Творение Изначально Вышестоящего Отца Статусной выразимости, стяжаем Творение Изначально Вышестоящего Отца Ипостаси, стяжаем Творение Изначально Вышестоящего Отца Звания, стяжаем Творение Изначально Вышестоящего Отца Полномочности.    Возжигаемся, проникаемся, и стяжаем Творение Изначально Вышестоящего Отца Идивностью в каждом из нас, в синтезе нас. Всё во всём реализующий в процессе действия с ростом каждого из нас, максимально глубокое сотворение  служащих ИДИВО в целом. 
        И возжигаясь, мы проникаемся данным процессом сотворения в каждом из нас, в синтезе нас, одномоментно прося освободить каждого из нас от записей качеств, программ, которые не соответствуют новому процессу Творения Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас и предыдущей записи знаний ракурсом служения, предыдущие записи знания ракурсом Посвятительных выражений, которые не соответствуют новому процессу Творение Изначально Вышестоящего Отца в новой глубине и эталонности Человеческих выражений, Посвятительных, Статусных, Ипостасных, Служебных, Званий, Полномочности, Идивности в каждом из нас и синтезе нас. Ещё глубже проникаясь и сопереживая процессу сотворения в целом, стяжая Основу Творения Человека по образу и подобию Изначально Вышестоящего Отца, Основу Посвятительных явлений в каждом из нас и в синтезе нас творческой реализованностью, стяжаем Основу Творения Изначально Вышестоящего Отца Статусной выразимости и стяжаем Основу Ипостаси Творением Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем концентрацию Основ Звания, стяжаем концентрацию Основ Служения Творением Изначально Вышестоящего Отца. 
        Возжигаемся, проникаемся, сопереживаем этим процессам. И стяжаем Основу Творения Полномочности в каждом из нас, в синтезе нас, Творением Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. И стяжаем Основу Творения каждого из нас Идивностью с той глубиной записи в Основах, явления Дочеринского или Сыновнего явления в каждом из нас и в синтезе нас. (Пауза). И возжигаясь, преображаясь этим, мы благодарим Ипостась Основ Изначально Вышестоящего Отца Изначального Творца.
        И той глубиной преображения, сотворения нас мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в Зал Ипостаси Основ Изначального Отца Изначально Вышестоящего Отца на 256-е Изначальное Присутствие 8-го Изначального Проявления, разворачиваемся пред Изначальным Отцом Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначального Отца Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переводя концентрацию Зала где мы стоим на глубину синтеза с Изначально Вышестоящим Отцом 256-ти Изначальным той глубиной явленности каждого из нас. 
        И глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца ракурсом новой глубины явления каждого из нас и синтеза нас как Человека, Посвящённого, активацией Статусной выразимости, Ипостаси, глубины явления Служения, Звания, Полномочности, Идивности активацией каждого из нас в целом. И развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в той концентрации формы Ипостаси, мы эманируем концентрацию Ипостасности каждого из нас ракурсом статусной подготовки, и проникаемся Ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу в прямом Синтезе Изначально Вышестоящего Отца и в процессе Сотворения каждого из нас в новом Ипостасном явлении в целом.     
          Проникаясь и преображаясь, мы развёртываем концентрацию Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас в синтезе с 256-ричной выразимости Иерархии в прямом явлении Ипостасности Ипостасям Основ, Ипостасности к Ипостасям Синтеза и Ипостасности к Изначальным Отцам Изначально Вышестоящего Отца в прямой глубине Синтеза и Огня Изначально Вышестоящего Отца Ипостасном выражении в каждом из нас и в синтезе нас.
       И развёртываясь данной глубиной явления Ипостаси, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас на глубокий рост и явленность прямого Синтеза Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, прямой концентрации Воли Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, прямой концентрации Мудрости Ипостасно Изначально Вышестоящему Отцу, возжигаемся. И проникаясь, насыщаясь, возжигаемся Любовью Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца.   
         И развёртываем Ипостасную Любовь, Ипостасную Мудрость, Ипостасную Волю и Ипостасный Синтез, эманируя из нас. В той концентрации эманируя эту глубину явления ракурсом Человека, Посвящений, ракурсом Статуса, ракурсом Звания, Полномочности и Служения, Идивности в целом. 
          И в этой концентрации явления,  мы глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в той глубине явления процесса преображения и проникновенностью Синтеза, Воли, Мудрости и Любви Изначально Вышестоящего Отца в процессе сотворения каждого из нас концентрации Человеческого явления, человечности по образу и подобию Изначально Вышестоящего Отца, Посвятительных реализаций каждого из нас как Посвящённого, ракурсом Статусного выражения и подготовки реальной перспективной цельно, Ипостасности каждого из нас в прямом явлении Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца и Изначальных Владык в целом в той глубине концентрации Служения, Звания, Полномочности и Идивности в целом как Дочери и Сыны пред Изначально Вышестоящим Отцом в целом. 
        И в этой глубине явления преображения мы из Зала, фиксируясь в Зале и в глубоком синтезе с  Изначально Вышестоящим Отцом сонастраиваемся с Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца. И в той глубине явления Синтеза и Огня, мы проникаемся, синтезируемся с Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца в целом и стяжаем явление Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца в целом в каждом из нас в доступной цельности каждого из нас усилением минимум в 10 раз, и более того,  решением Изначально Вышестоящего Отца (концентрация в 10 раз больше – это активация, допустим, Ипостасной выразимости, или Служебной или Идивной, под любым ракурсом явления. Но мы не думаем об этом, это как увидит Изначально Вышестоящий Отец). Проникаемся этой глубиной. 
         И мы глубже продолжаем синтезироваться с Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца, стоя в Зале, и с концентрацией в глубоком синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, и погружаемся в него, ещё глубже проникаемся Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца в той глубине открытости, проникновенности, сопереживания,  развёртываем Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом вокруг каждого из нас. Можете  прожить разницу, что это такое. 
        Сфера сейчас разворачивается, сфера Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца в той поддержке сопереживания, в концентрации Огня и Синтеза условий Творения Изначально Вышестоящего Отца. И мы глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца обновить Условия, Свойства, Качества, Функции, Принципы, Процессы, Активность, Заряженность, Возожжённость, Идейность, Сути, Смыслы, Мысли, Чувства, Ощущения, Движения в каждом из нас  и развернуть условия тех процессов созидающих, сотворяющих  Условий Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца, в том числе явлений,  и развернуть данные процессы ракурсом преображения каждого из нас. И проникаясь концентрацией условий,  мы просим преображения предыдущих явлений условий в каждом из нас, проникаясь, углубляясь и расширяясь на глубину явления условий Сотворения каждой из 80-ти Систем каждой из 80-ти Частей, каждым Полномочием, каждым Статусом, каждой Основой и каждым Званием каждого из нас (длительная пауза).
          И глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем активацию нашим поручениям или профессиональным задачам, активацию нашим интересам или жизненным реализациям, проникаясь, стяжаем нашей перспективой или любым человеческим, индивидуальным явлением, и так концентрация всего во всём, что мы не знаем и не ведаем, или знаем, но допускаем те процессы, как видит это Изначально Вышестоящий Отец в наших возможностях и реализации его собою синтез физически цельно. И Идивно нами складываем сейчас новые условия, новые ситуации, новую концентрацию, новые синтез-выражения, новые процессы Сотворения, в которых фиксируются записи Плана Творения Отца, в которых фиксируется запись Мечты Творения, в которых фиксируется запись Мечты Творения Плана Изначально Вышестоящего Отца, в которых фиксируются перспективы развития Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца и возможности развития Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца.
          И глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем обновление жизни в целом каждому из нас, стяжаем обновление служения в целом каждому из нас, обновление полномочий этим каждым из нас и обновление развёртывания Изначально Вышестоящего Отца в данном выражении ИДИВО,  с теми условиями ракурсом 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении Отца-Сотворца Изначального Творца. И преображаясь этим, развёртываем ИДИВО вокруг каждого из нас физически, телесно собою с концентрацией развёртывания Изначально Вышестоящего Отца  каждым из нас ракурсом Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
         И развёртываясь ИДИВО, мы глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Синтезом и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца эманируем концентрацию ИДИВО вокруг нас. И из ИДИВО каждого из нас мы синтезируемся с ИДИВО Изначально Вышестоящего Отца  цельно  и стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и явление ИДИВО Изначально Вышестоящего Отца цельным ИДИВО собою. И возжигаясь, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас ИДИВО в целом. И преображаемся в этом процессе сотворения каждого из нас и в синтезе нас этим (Пауза).
         И в этом явлении, преображении, сотворении мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Ипостась Основ Изначального Отца Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Ипостась Основ Изначально Вышестоящего Отца Изначального Творца, благодарим  Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь.
      Разворачиваемся физически. И развёртываем вокруг ИДИВО каждого цельное ИДИВО физически.
      И мы эманируем всё стяжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Подразделение Огненная Нить ИДИВО 146-й Изначальности Днепропетровск с филиалами, эманируем в Подразделения ИДИВО участников данной практики, эманируем в ИДИВО каждого. Проживайте  концентрацию сферы ИДИВО каждого и сферу цельного ИДИВО.
И выходим из этой практики. Аминь.
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