19-20.03.2016 Философские Чтения 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца «Изначальный Творец ИВО»   Подразделение Огненная Нить ИДИВО 146 Изначальности Днепропетровск, Анна Тимошенко.
Практика № 4. Стяжание части ИВО Ум, стяжание Чаши  Ума.
2 день  1часть, 58:05 –119:05
Сонастраиваемся, разгораемся той концентрацией явления всего стяженного и возожженного в каждом из нас, разгораясь в позвоночнике Нитью Синтеза, разгораемся столпом Огня. Разгораемся концентрацией ночной подготовки каждого из нас. И в этой глубине возоженности мы синтезируемся с ИВ Кут Хуми и Фаинь, проникаясь, возжигаясь, насыщаясь Синтезом ИВ и глубже проникаясь им вплоть до ступней ног, полностью охватывая тело. 
Вот, когда возжигаемся Синтезом, проживите с концентрацией Нити Синтеза, когда идет эманация  Нити Синтеза каждого из нас. И когда мы проникаемся Синтезом ИВ Кут Хуми, идет  некая другая концентрация Синтеза. Попробуйте прожить, вот не хотелось говорить  «прочувствовать», а именно прожить другое состояние в теле. Хотя столп Огня, т.е. тело горит огненным выражением, а вот в именно в головном мозге и по позвоночнику, вот проживите новое выражение Синтеза. Непривычно головному мозгу, непривычно позвоночнику, но не позвоночнику, а фиксации в  позвоночнике Нити Синтеза. Расширьте  по позвоночнику концентрацию Огненной Нити по всему телу. То есть развернитесь Столпом Огня, то есть тело горит Огнем. И из ядер Синтеза предыдущих идет расщепление, то есть фиксация Синтеза, которая разворачивается в Нити Синтеза. И вот эта явленность Нити Синтеза, когда мы эманируем, проникается Синтезом Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми и обновляется Синтезом ИВ, сразу же идет концентрация головного мозга.
Усиляйте на затылке, на позвоночник и эманируйте концентрацию Синтеза по всему телу, где тело четко горит Огнем, но в эту глубину явления Огня идет эманация Синтеза ИВ Кут Хуми, головной мозг, позвоночник и тело. 
И в этом явлении возоженности, проникновенности Синтезом ИВ Кут Хуми, ИВ Фаинь мы переходим в зал ИДИВО на 192-е Изначальное прис 8-го Изначального про, разворачиваясь в зале пред ИВ Кут Хуми и Фаинь, четко фиксируя форму Ипостаси, четко. Сонастраиваемся на среду зала в явлении 20 Синтеза ИВ Отца, проникаемся условиями зала ИДИВО, проникаясь Синтезом ИДИВО, проникаясь Огнем ИДИВО, ракурсом, глубиной 20 Синтеза ИВ Отца. 
Если вы проживаете, что у вас меняется форма или  такое состояние: плавиться что-то, обтекается. Возможно, идут изменения  формы на концентрацию Ипостасного выражения, то есть формы Ипостаси концентрацией  20 Синтеза 2-го дня. 
И мы синтезируемся с ИВ Кут Хуми и Фаинь и стяжаем Цельный Синтез ИВ Отца, возжигаясь. И в этой возоженности мы проникаемся еще глубже явлением 20-го Синтеза ИВ Отца ракурсом 2-го дня. Максимально в глубине явления Цельного Синтеза ИВ Отца преображаемся в концентрации формы Ипостасей.  Четко костюмы, обувь, комфортного выражения, где каждый, вот сейчас проживите эту концентрацию в этой фиксации формы, проживаете эту форму четко и проживаете проникновенность 20-го Синтеза Цельным Синтезом ИВ Отца.
И в этой глубине явления мы просим ИВ преобразить каждого из нас на завершение ночного обучения и, возжигаясь Синтезом, Огнем, Условиями, Системой, мы проникаемся в ту глубину действия ночной учебы с каждым из нас. И устремляясь, синтезируемся с Ипостасью Основ  ИВ Отца Изначальным Творцом. Из зала ИДИВО мы переходим в зал Изначального Творца на 244-е Изначальное прис 8-го Изначального про, разворачиваясь в форме с той глубиной эманации ночного обучения и действия с каждым из нас. И развертываясь пред Изначальным Творцом,  мы синтезируемся с его Хум и стяжаем Творение ИВО,  проникаясь им и просим Изначального Творца сбалансировать процесс,  который был включен в ночной учебе ракурсом желаемого процесса Творения ИВ Отца, как индивидуально каждому из нас, так и в командном явлении в сопереживании Творения или творящих процессов Творением ИВ Отца ракурсом данной территории, ракурсом выражения Украины, ракурсом  явления и выражением планеты и ракурсом сонастройки с ареалом жизни обитания Солнечной системы каждого из нас и в  синтезе  нас. И просим преобразить и освободить нас от тех некорректных явлений, которые были вскрыты в ночной учебе ракурсом тех процессов, которые по накопленности включились в выражении или самобичевания (само - для себя, то есть найти в себе какой-то недостаток, а потом в выражении этого недостатка гнобить себя). Просим освободить нас и  одномоментно освободить от этого состояния, этих записей концентрацию явления командного выражения в целом. 
Проникаясь, пережигая одномоментно Творением ИВ Отца и просим ту глубину, которую мы готовы отдать больше, чем мы можем, развернуть в гармонизацию и баланс внешнего и внутреннего процесса 50 на 50 и обучить и включить процесс Творения на баланс реализации в каждом из нас в  синтезе  нас в ракурсе Человека, Посвященного Статусной подготовки, Ипостаси, ракурсом явления звания, служения, полномочности, Идивности в каждом из нас и в  синтезе  нас. 
И проникаясь глубиной Творения ИВ Отца, мы преображаемся, завершая действие ночной учебы  и подготовки в каждом из нас и в  синтезе  нас в целом, сотворяясь той глубиной проникновенности Творением ИВ Отца на баланс реализации Мечты, осуществления ИВ Отца Плана Творения  ИВ Отца в каждом из нас и в  синтезе  нас. И в этой глубине реализации, преображения мы из зала Изначального Творца синтезируемся с ИВ Кут Хуми и Фаинь.
Мы никуда не переходим, стоим в зале.
И синтезируясь с Хум, мы стяжаем Цельный Синтез ИВ Отца, прося зафиксировать концентрацию условий для реализации, процесса Творения ИВ Отца в каждом из нас в  синтезе  нас, выявленные или преображенные ракурсом ночной подготовки в каждом из нас и включить  процесс в нас реализации осуществления Плана Творения ИВ Отца в каждом из нас, ракурсом полномочного явления, служебного, ракурсом Идивного, Ипостасного, Статусного, Посвященного и Человеческого в целом. И проникаясь Цельным Синтезом ИВ Отца и условиями, мы синтезируемся глубже с ИВ Кут Хуми и Фаинь и стяжаем Синтез, Огонь, Условия и Системы для стяжания Ума, части ИВ Отца в каждом из нас и в  синтезе  нас в целом. 
[bookmark: _GoBack]И возжигаясь, преображаясь, четко фиксируясь в этой глубине преображения пред Изначальным Творцом, синтезируемся с Изначальным Творцом мы стяжаем творение ИВ Отца, прося преобразить каждого из нас в сотворении 20-ой части Ума ИВ Отца в каждом из нас и в  синтезе  нас. И проникаясь, сопереживаем данной глубине Творения ИВ Отца.
 Мы синтезируемся с Хум ИВ Отца и просим сотворить явление 256-и оперативных систем Ума в каждом из нас и в  синтезе  нас. И глубже синтезируясь с Хум Изначального Творца,  мы стяжаем 256 Творений ИВ Отца в явлении 256-и оперативных систем  Ума.  И проникаемся, сопереживаем данному процессу Творения. И проникаясь, еще глубже сонастраиваемся, впитываем и в каждом из нас в  синтезе  нас. Мы глубже синтезируемся с Хум Изначального Творца и стяжаем Творение ИВ Отца подготовки каждого из нас на глубину явления  и сотворения Чаши Ума, Синтезобраза Ума, зерцала, 256-и сфер Чаши ракурсом 256-и глубины оперативных систем Ума с концентрации сотворения тела Ума, и с глубиной сотворения престол Ума в Чаше Ума в каждом из нас и в  синтезе  нас. 
И проникаясь данной глубиной творения ИВ Отца, мы устремляемся, только не всей нашей Мечтой, а вот только устремитесь, активируя процессы мысли, веры, все предыдущие возможности, вот силой мысли, которые ранее у нас  были с позиции Огня и Синтеза накапливали. Вот той глубиной реализованности мы начинаем   думать, мыслить, верить, активироваться в процесс перехода в зал Ипостаси Основ Изначального Отца ИВ Отца.
Вот просто, идет еще процесс сотворению у нас, и мы переключаемся, как мы сейчас будем переходить. Можно сказать, где мы переходим и мерностно. Включайте,  пожалуйста, оперативные системы, они еще не активно действуют, но все равно включитесь, как состоится переход.  Да, Отец может нас  зафиксировать в Огне и  Синтезе и переставить. Но даже в этом процессе необходимо активировать, вот эту силу мысли перехода. Что мы сейчас перейдем, четко станете в форме, как вы станете, в чем вы будите одеты, что из вас эманирует, вот включайтесь, еще глубже проникайтесь  действенностью, концентрацией, вот этих процессов творения мысли, веры, мечты, осуществления. Мечта это многомерностное явление. Мы сейчас в одном Изначальном присутствии будем переходить в другое Изначальное присутствие, в другой концентрации Огня и Синтеза. Вот сонастройтесь,  устремитесь на другую глубину Огня и Синтеза ракурсом 20-го Синтеза в зал Ипостаси Основ Изначального Отца  ИВ Отца, подумайте, как это. Форму держим. 
И мы синтезируемся с Изначальным Отцом ИВ Отцом и все вместе переходим в зал на 256-е Изначальное прис 8-го Мг Изначального про.
Стали, вот проживите данный переход, легче, даже не интересней, а уверенней, вот такое состояние уверенности. Встали в форме четко, а теперь как мы стоим. Опять сонастраиваемся на зал. Как мы видом Отца, как мы видим друг друга в зале, четко. Взгляд на Изначального Отца  ИВ Отца. 
Сонастраиваемся, проникаемся, эманируя концентрацию всего стяженного и возожженного с залом, в котором мы сейчас развернулись, Четко, оформились, усиляясь концентрацией.  Выразите вот там, в зале и внешне и внутренне, выразите всю концентрацию накопленной воли в явлении четкого оформления Синтез телесно, Огненным телом или Изначальным телом по подготовке. Проживите четкость, как каждый из нас четко стоит в зале. И взгляд на Изначального Отца ИВ Отца. Мы синтезируясь с Хум Ипостаси Основ Изначальным Отцом ИВ Отца через Хум мы синтезируемся с Хум  ИВ Отцом 256-и Изначальным и в явлении зала переключаемся на глубину и  Синтез с ИВ Отцом 256-и Изначальным. 
Проживите, подумайте как это, действуем. Мысль и действие. 
И глубже синтезируясь с Хум ИВ Отца, мы стяжаем Синтез ИВ Отца части Ум, проникаемся Синтезом ИВ Отца части Ум и вмещаем, возжигаемся, проникаемся.
Опять-таки, как вы это делаете. Как идет проникновенность, как идет состояние сопереживание, проникновенность?   
Глубже синтезируясь с Хум ИВ Отца, мы стяжаем 256 Синтезов ИВ Отца 256 оперативных систем в явлении оперативных сфер Ума и вмещаем, возжигаясь ими в каждом из нас и в  синтезе  нас. 
Опять-таки посмотрите, проживите, как они фиксируются, где, только не фиксируйте четко в голове. Даже эти сферы, системы разворачиваются по всему  телу. И в устремленности, по всему, так сказать, концентрации Синтеза, вот, знаете, в глубине цельности Синтеза Синтезтела Архата. Постепенно переключаемся на эту глубину явления.  Вот еще давайте так, проживите, мы привыкли активации в явлении тела, это корректно, это корректное явление в Синтезе, но теперь из позиции той глубины, вспоминайте концентрацию предыдущего явления стяжаний. 
И вот в этой концентрации явления стяжания мы расширяемся в прямой глубине Синтеза, в сотворении 256–и оперативных систем или сфер Ума, 256-ю Синтезами ИВ Отца и вот в этой глубине явления мы переключаемся на концентрацию явления Синтезтела Архата. Той накопленной, насыщенной пиковой выразимости воли телесного, трансвизорного, столпного явления в каждом из нас и в  синтезе  нас. Собирая глубину всей концентрации воли, сотворяясь, преображаясь.
 И глубже синтезируясь с Хум ИВ Отца, мы стяжаем Чашу Ума, возжигаясь, глубже проникаемся, синтезируемся с Хум ИВ Отца и стяжаем ядерность ячеек в  сферах Чаши Ума в каждом из нас и в  синтезе  нас. Стяжаем у ИВ Отца в той глубине проникновенности и Синтеза с ним зерцало Чаши Ума. Глубже синтезируясь с ИВ Отцом, мы стяжаем Синтезобраз Ума Чаши, развертывая его тем явлением Синтеза воли в Синтезе Столпа, Трансвизора, Тела в пиковом явлении, вхождении в концентрацию Синтезтела Архата мы становимся в Чашу Ума, сонастраиваясь, проникаясь Синтезобразом Ума. И глубже синтезируясь с Хум ИВ Отца, мы стяжаем развертывание аппаратов и систем Ума синтезобразно в каждом из нас и в  синтезе  нас. В той глубине количественного, огненно-синтезного  явления в целом. И глубже синтезируясь с Хум ИВ Отца, мы стяжаем  Осмысленность Чаши Ума. Возжигаясь, проникаясь шаром Осмысленности Чаши Ума.
 Как проникаемся, смотрим,  то есть он входит в концентрацию Чаши Ума, можно его увидеть, как ядро. Я его вижу глубину, как шар, но он больше похож на  ядро.
И в этой глубине всего стяженного мы глубже синтезируемся с ИВ Отцом, мы стяжаем тело Ума ИВ Отца в каждом из нас в  синтезе  нас. Возжигаясь, преображаясь с той концентрацией и насыщенности субстанционарного явления в Синтезе и Огне развертывания тела Ума в каждом из нас в  синтезе  нас. И эманируем из концентрации Синтезобраза тела Ума и тела, которым мы стоим или Синтез-телом в глубине явления воли  Синтезтела Архата. 
Эманируем Синтез и Огонь, проникаясь и синтезируясь с Чашей Ума ИВ Отца. В процессе сообщающихся сосудов мы заполняем Чашу Ума Синтезом, Основностью, субстанционарностью Ума в Чаши Ума  каждого из нас. Сжимаем, компактифицируем и продолжаем насыщаться, эманируя из нас Синтез ИВ Отца, Ситнезобраза Чаши Ума, тела Ума и еще глубже проникаясь, впитываем ту концентрацию насыщенности в Чаше Ума ИВ Отца в Чашу Ума каждого из нас. Насыщаясь, преображаясь и уплотняя эту концентрацию в Чаше, в этом явлении преображаясь, и пережигаем все, что не соответствует той глубине явления насыщенности концентрации Синтеза, Огня, субстанционарности, которая разворачивается из Чаши, которая эманируется из Чаши ИВ Отца в Чашу каждого из нас, в Чашу Ума каждого из нас.
И вот в этом пике заполнения, мы активируемся на расширение масштабности Ума ракурсом проникновенности жизни МГ стандартами МГ жизни. И сонастраиваемся данной глубиной явления части Ума на соорганизацию или саморегулируемую систему МГ в целом для активации оперативных систем Ума, сонастройки саморегулируемой системой МГ в целом в каждом из нас и в  синтезе  нас. И расширения познания ареала обитания жизни Солнечной системы и перспективного выражения ракурсом данной части Ума ареала жизни Галактики в той концентрации глубины Мг-го явления жизни  в целом Умственно, и возжигаясь, преображаясь этим. 
Мы глубже синтезируемся с Хум ИВ Отца, стяжаем Синтез цельности 20-й части Ума в каждом из нас в  синтезе  нас. Завершая процесс проникновенности Чашей каждого из нас с Чашей ИВ Отца и преображаясь вмещаем Чашу цельно, в синтез-телесное явление, Синтезтело Архата той глубиной воли или синтез-телесное выражение, которым мы стоим каждым из нас и в  синтезе  нас и развертываясь в концентрации цельности в каждом из нас и в  синтезе  нас. Мы глубже синтезируемся с Хум ИВ Отца, развертывая концентрацию Осмысленности и в явлении Осмысленности мы стяжаем ИВ Отца 256 сфер мыслей Ума и стяжаем  Осмысленность мысли Чаши Ума ИВ Отца в каждом из нас и в  синтезе  нас.  
И глубже проникаясь в этом преображении в каждом из нас и в сотворении, мы проникаемся в сопереживании, проживании  данного процесса сотворения в целом ИВ Отцом  каждого из нас.  И в этой глубине проникновенности, эталонной Осмысленности ИВ Отца в Синтезно-Огненном явлении, сотворяющем процесс созидания, мы из Чаши эманируем многоприсутственно, Изначально проявленно, Изначально Присутственно физически, развертывая импульсно эталонность Осмысления ИВ Отца каждому человеку, проникаясь той глубиной Осмысленности, эталонной Осмысленности ИВ Отца в пробуждающем активном, сотворяющем, созидающем процессом жизни и эманации  концентрации 40-частного явления по образу и подобию ИВ Отца человека в целом. То есть на каждого человека с той глубиной эталонной Осмысленности ИВ Отца идет вмещение концентрации прообразно-потенциального, но в перспективе в свободе воли выборе человека концентрации 40-частного явления человека по образу и подобию ИВ Отца. Эманируем, сопрягаясь импульсно с каждым человекам вот той глубиной охвата Ума каждого из нас. Ракурсом данной территории, эманируем,  сопрягаясь с каждым человеком. 
Сколько у нас людей мысленно, вслух не надо, на территории Днепропетровска? Дальше идем, с концентрацией Украины, приблизительные цифры, цифра должна быть.
Далее разворачиваем концентрацию ракурсом Планеты Земля Метагалактически и вот в этой Осмысленности эманируем импульсно. Передаем концентрацию тех эталонных явлений 40-ка частей, которые мы с вами стяжали. Мыслим Умом эти действия, той концентрацией силы Осмысленности ИВ Отца. Только, пожалуйста, это взрослые и дети. Дети быстрей впитывают эту концентрацию, всему человечеству в целом импульсно фиксируем. Вот тем масштабным, объемным явлением разворачиваем концентрацию объемности Ума, в которую мы сейчас вошли, стяжали. 
Одномоментно в этом же явлении сжигаем ментальную некорректную выразилось ракурсом порабощения, уничтожения, бичевания. Вот то, что в нас вскрывалось, мы точно так же это пережигаем с той глубиной физического выражения явления эталонной Осмысленности ИВ Отца созидающим, сотворяющим, обновляющим в виде человека по образу и подобию ИВ Отца 40-частно. То есть, вот этот фон среды, вот можно так сказать, четвертого ракурса явления сейчас трансформируется, пережигается, переплавляется усстаревший вот этот заструктуренный фон импульсов мысли, импульсов Умственных каких-то вариантов заструктурееных процессов, вариантов непониманий, зацикленности, извините так сказать, забитости, необразованности, разделение одного на других, кто лучше, кто хуже. Вот этот процесс, когда что-то делишь, который не дает явленность человеческому росту и развитию, а который приводит в нечеловеческое состояние, вот эту концентрацию мы сейчас этой глубиной импульсного выражения сжигаем. Снимаем, вот можно так сказать, пласт, который фиксируется на людей   той эталонной Осмысленностью ИВ Отца в 40-частном перспективном реальном явлении человека по образу и подобию ИВ Отца. 
Завершаем данный процесс. Фиксируясь в зале, одномоментно преображаемся окончательно в этом процессе, зачищаемся, если что-то натянули на себя некорректное в прямой концентрации Синтеза ИВ Отца в каждом из нас и в  синтезе  нас. 
И мы глубже синтезируемся с Хум ИВ Отца, стяжаем Синтез Цельной части Ума с той глубиной явления эталонной Осмысленностью ИВ Отца в Чаши Ума каждого из нас. И в этом преображении и сотворении каждого из нас мы благодарим ИВ Отца, благодарим Ипостась Основ ИВ Отца Изначального Творца, благодарим Ипостась Основ ИОтца ИВ Отца, ИВ Кут Хуми и Фаинь. И зала разворачиваемся физически, проживая концентрацию стяженного физически в каждом из нас.  И эманируем все стяженное и возожжённое в ИДИВО. Эманируем в подразделение Огненной Нити ИДИВО 146 Изначальности Днепропетровск с филиалами. И эманируем в подразделение ИДИВО участников данной практики, эманируем в ИДИВО каждого из нас, сопрягаясь со сферой ИДИВО вокруг каждого из нас, и выходим из этой практики.
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