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    Разгораемся глубиной объёмного Синтеза и Огня в каждом из нас, в синтезе нас. Аппелируя пиковое явление в той концентрации всего стяжённого и возожжённого. Максимально усиляемся на самую высокую концентрацию Синтеза и Огня каждым из нас и в синтезе нас в явлении Ипостаси каждого из нас фиксацией проникновенности 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас как в пиковой реализации в целом.  И в этой выразимости мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, проникаясь Синтезом, заполняясь Синтезом Изначальных Владык. Устремляемся развернуть концентрацию Синтеза всему телу.
    Хотя  всё тело горит столпом Огня, а мы устремляемся развернуть теперь тело ракурсом концентрации Синтеза.  И далее в этой глубине явления мы все вместе переходим в зал Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца на 192-ое Изначальное Присутствие 8-го Метагалактического Изначального Проявления, развёртываясь чётко в форме Ипостаси в той глубине проникновенности 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь. И, синтезируясь с ХУМ Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание  Синтезтела Творца стандартом 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И, преображаясь, мы стяжаем Синтез, Огонь, Условия и Системы на данную реализацию стяжания.
     И, возжигаясь, мы устремляемся, синтезируясь с Изначальным Ипостасью Основ Изначально Вышестоящего Отца Изначальным Творцом.  И переходим в зал Изначального Творца на 244-ое Изначальное Присутствие 8-го Метагалактического Изначального Проявления, развёртываясь пред Изначальным Отцом-Сотворцом  Изначальным Творцом, сонастраиваясь со средой зала. И мы глубже синтезируемся с ХУМ Изначального Творца. И стяжаем Творение Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в синтезе нас,  возжигаясь, преображаясь. И просим Изначального Творца  преобразить каждого из нас на стяжание Синтезтела Творца каждому из нас и в синтезе нас. 
    И, ещё глубже проникаясь концентрацией Творения Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Ядро Синтезтела Творца. Возжигаемся, развёртывая его собою. И стяжаем Творение Изначально Вышестоящего Отца,  Синтезтело Творца, в синтезе 256-ричной концентрацией Творения Изначально Вышестоящего Отца Синтезтела Творца в Ядре Синтезтела Творца в каждом из нас и в синтезе нас. 
       И в этой глубине явления мы начинаем эманировать из нас  импульсно  концентрацию Синтезтела Творца, проникаясь в эталонное Синтезтело Творца каждым из нас, в  синтезе нас. И, преображаясь, заполняемся, проникаемся той глубиной проникновенности, сопереживания процессу сотворения Синтезтела Творца Творением Изначального Отца – Сотворца  каждому из нас и в синтезе нас.  Проникаясь в эталонность Синтезтела Творца  Ядром и концентрацией  256-ти явлений Творения как оболочек сфер Синтезтела Творца в каждом из нас и в синтезе нас.
    И, преображаясь этим, глубже синтезируясь с ХУМ Изначального Творца, мы стяжаем Творение Изначально Вышестоящего Отца в явлении и преображении Синтезтела Творца  в каждом из нас и в синтезе нас.  И в этой глубине явления мы синтезируемся и устремляемся к Ипостаси Основ Изначальному Отцу Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Синтезом. И все вместе переходим в зал на 256-ое Изначальное присутствие 8-го Изначального Проявления, разворачиваясь пред Изначальным Отцом Изначально Вышестоящего Отца чётко, оформленно, эманацией концентрации стяжённости эталонного Синтезтела Творца каждым из нас в синтезе нас. И, глубже синтезируясь с ХУМ Изначального Отца Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом в явлении данного зала. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, прося преобразить  нас на явление эталонности Синтезтела Творца каждым из нас и в синтезе нас.
    И, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы глубже синтезируемся с ХУМ Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 256 оболочек Синтезтела Творца каждым из нас и в синтезе нас с той глубиной и насыщенностью каждой из сфер, каждой из оболочек концентрацией Синтеза и основности в явлении цельности Синтезтела Творца в каждом из нас и в синтезе нас. И глубже синтезируясь с ХУМ Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 256 видов Творения в той концентрации 256-ти Синтезов 256-ти оболочек Синтезтела Творца в каждом из нас и в синтезе нас. И вмещаем, проникаясь, заполняясь ими, то есть в каждой сфере оболочки фиксируются соответствующая глубина вида Творения концентрацией синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
    И в той глубине сопряжённости соответствующих сфер оболочек цельным ядром Синтезтела Творца и основой Творений из Ядра Синтезтела Творца в каждом из нас и в синтезе нас. Проникаясь, преображаясь, сопереживая вот этой глубине Основы, которая фиксируется в Ядре. И импульсно передаётся на концентрацию  расшифровки  данной Основы на ту глубину Творения каждой из сфер оболочек Синтезтела Творца в каждом из нас и в синтезе нас в прямом Синтезе Изначально Вышестоящего Отца.  И данной глубиной явления Творения, мы сотворяемся, продлевая эту реализацию сотворения Изначально Вышестоящим Отцом Синтезтела Творца в каждом из нас и в синтезе нас.
    И в явлении Синтезтела Творца мы глубже синтезируемся с  ХУМ Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем в ту глубину основности  концентрацию Синтеза и Огня Изначально Вышестоящего Отца в Синтезтело Творца каждому из нас, в синтезе нас. Стяжаем Дух и Волю Изначально Вышестоящего Отца в процессе Сотворении и вмещаем в Синтезтело Творца каждого из нас и в синтезе нас. Стяжаем концентрацию Мудрости и Света Изначально Вышестоящего Отца, явление Творения, и вмещаем Синтезтело Творца каждым из нас, в синтезе нас.  И стяжаем Любовь и Субъядерность, где в Любви  уже фиксируется концентрация  энергии Изначально Вышестоящего Отца Творения, проникаясь, насыщаясь и развёртываясь в Синтезтеле Творца в каждым из нас и в синтезе нас.
    И, вспыхивая цельностью, мы импульсно эманируем  Синтезтелом Творца концентрацию Творения Любви, сотворения Мудрости Волей, Синтезом в целом прямой концентрацией Основ Творения Синтезтелом Отца Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. 
     Думаем, проживаем, сопереживаем импульсной эманации Творения Любви, Творения Мудрости, Творения Воли и Синтеза ракурсом той глубины сопряжённости, эталонности, от разных видов реализации каждым из нас, в синтезе нас в  Синтезтеле Творца.
    И, развёртывая данную концентрацию в явлении Синтезтела Творца, мы синтезируемся с Синтезтелом Творца 256-тью Частями Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь, в эталонном явлении 40-ка эталонных Частей ракурсом человеческого внешнего реализации каждым из нас, в синтезе нас. И в концентрации 80-ти эталонностей Частей Творения ракурсом Служащего ИДИВО в целом каждым из нас, в синтезе нас. И ростом преображения каждого из нас в явлении глубине Синтезтела Творца ракурсом Полномочного явления, Идивного явления Полномочного, Служебного, Ипостасного, Статусного, Посвящённого и Человеческого. 
      И проникаясь, преображаясь этим, мы глубже синтезируемся с ХУМ Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в цельном явлении Синтезтела Творца каждым из нас, в синтезе нас, сотворённым Изначально Вышестоящим Отцом в целом. И, развёртываясь, продолжая эманировать, завершаем процесс Сотворения в  каждом из нас, в синтезе нас       Изначально Вышестоящим Отцом.
     Смотрим, думаем процессы, которые происходят с нами, где в этом преображении мы углубляемся на некую субстанциональность синтезтелесного выражения ракурсом Синтезтела Творца на прямую явленность Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и в синтезе нас.    Проживаем. То есть концентрацией  Синтезтелом Творца мы являем Изначально Вышестоящего Отца собою, как одной из глубины Основ. Ну, или как можно сказать,  4-ую Основу из 16-ти Основ Изначально Вышестоящего Отца. Там уже идут в выражении Отцов-Сотворцов. Можно так сказать: 8-ми Отцов-Сотворцов как твёрдую Основу Отца-Сотворца в прямом явлении  Изначально Вышестоящего Отца.  Берём паузу, думаем процессы.
    Сотворение произошло.  Проживите завершение. Отэманируйте концентрацию Синтезтела Творца. И на этом пике явления проникновенности, проживания мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначального Отца Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Ипостась Основ Изначально Вышестоящего Отца  Изначального Творца. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь. Из зала мы разворачиваемся физически. Проникаясь и проживая физически ту концентрацию Сотворения в каждом из нас, в синтезе нас прямым явлением выражения Синтезтела Творца физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца. 
     Вот если вы сейчас проживаете физически некую тяжесть, телесно. Вы знаете, как будто бы лом какой-то, ну, есть такое, может быть, у кого-то состояние,  здесь я его проживаю,  поэтому если есть, мощнее эманируем эту концентрацию. Только пожалуйста доведите эту ещё  фиксацию до ног. А то идёт на плечи и голову, чтобы эта концентрация развернулась полностью телесно. Эманируем. Ещё сильнее эманируем в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение Огненная Нить ИДИВО  146-ой Изначальности, Днепропетровск с филиалами, эманируем в подразделения ИДИВО участников данной Практики, эманируем в ИДИВО каждого в той сопряжённости сфере Цельного ИДИВО в каждом из нас и в синтезе нас. И выходим из этой Практики. Аминь.  
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