19-20.03.2016 Философские Чтения 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца «Изначальный Творец ИВО»   
Подразделение Огненная Нить ИДИВО 146 Изначальности Днепропетровск, Анна Тимошенко.

Практика 8.  Итоговая
4 файл, 2:09:10 - 2:21:00 
Возжигаемся, концентрируя своё внимание, разгораемся максимально всей полнотой концентрации Синтеза и Огня первого и второго дня 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их Синтезом, проникаясь им, развёртываемся в их зале на 192-м Изначальном Присутствии 8-го Изначального Проявления в форме Ипостаси, развёртываясь пред Владыками Кут Хуми и Фаинь. Чётче, скоростнее действуем. Синтезируясь с Хум Изначальных Владык, стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание книг 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, мы в синтезе с Изначальным Владыкой Кут Хуми переходим в зал библиотек книг Синтезов ИДИВО, разворачиваясь в соответствующем зале. И синтезируясь глубже с Хум Изначального Владыки Кут Хуми, мы просим направить каждому из нас книги 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Берём книги в руки, чётко фиксируя концентрацию явления. И переходим в наше здание на 4-й этаж в здании, подходим к столу, кладём книги 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Берём, у кого есть книги 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Становимся в центре зала, в центре комнаты. И в той концентрации столпного  выражения синтезируемся глубже с Изначальным Владыкой Кут Хуми и возвращаемся в зал  библиотеки  ИДИВО, отпускаем книги 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, благодаря Изначального Владыку Кут Хуми за обучение каждого из нас данной книгой.
 В синтезе с Изначальным Владыкой Кут Хуми мы возвращаемся в зал Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца, чётко фиксируясь в форме пред Изначальным Владыкой Кут Хуми. И синтезируясь с его Хум, мы стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на проведение итоговой практики 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Ипостасью Основ Изначальным Отцом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в его зал на 256-е Изначальное Присутствие 8-го Изначального Проявления, развёртываясь пред Изначальным Отцом Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с его Хум, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 256-ти-изначальным в явлении и выражении соответствующего зала. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на стяжание итоговой практики 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, чётко фиксируя форму Ипостаси, преображаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем стандарт 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 244 октиллионов ядер Синтеза 256-ти субъядерностью Огня, возжигаемся.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 256-ти-рицу Частей 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в эталонном явлении сорока Частей внешней реализованностью для человека и 80-ти-частного выражения внутреннего развития ракурсом Служащего ИДИВО. И возжигаясь данной глубиной явления, мы синтезируем между собой концентрацию 256-ти Частей цельно. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез 256-рицы Частей Изначально Вышестоящего Отца 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И в этой глубине явления синтезируем предыдущее явление 256-риц  цельно и возжигаемся 20-ричной 256-рицы Частей Изначально Вышестоящего Отца в явлении выражения 20-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца цельно. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца 20-ричной 256-рицы Частей  Изначально Вышестоящего Отца 20-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца цельно. И глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем явление ракурсом концентрации всего стяжённого и возожённого, концентрацию глубины Человека Изначального с концентрацией 244-х субъядерности Синтеза 244-го Изначального Проявления каждым из нас в синтезе нас в развёртке концентрации явления 20-й Части Ума в сопряжённости с концентрацией 20-й выразимости глубины явления Синтезтела Творца цельно. 
И проникаясь, преображаясь этим, мы глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим записать всю концентрацию явления стяжённого, возожжённого, сотворённого и преображённого в нас явлением 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 244-х Изначально Проявленно с той концентрацией ракурсом 8-го Изначального Проявления цельно в каждом из нас и в синтезе нас. 
И глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем ядро 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся 20-ричной концентрацией синтеза ядер 20-ти Синтезов цельно Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь. Из зала Изначально Вышестоящего Отца благодарим Ипостась Основ Изначального Отца Изначально Вышестоящего Отца. 
Из данного зала мы разворачиваемся физически, физически развёртывая концентрацию стандарта 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением 244-х октиллионов ядер Синтеза 256-ти субъядерного Синтеза цельно, развёртывая концентрацию 256-рицы Частей Изначально Вышестоящего Отца 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в эталонном явлении 40-ка Частей явления Человека и 80-ти эталонных Частей явлением Служащего ИДИВО цельно. Развёртываем концентрацию 20-ричной 256-рицы Частей 20-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца цельно. Развёртываем глубину явления Части Ума Изначально Вышестоящего Отца в той глубине сопряжённости с Синтезтелом Творца каждому из нас и в синтезе нас той глубиной явления и глубже развёртываем концентрацию записи в явлении всего стяжённого, возожжённого, сотворённого и проявленного явленного ракурсом роста каждого из нас Человеком Изначальности с той концентрацией явления 244-х субъядерных Синтезов 244-го Изначального Проявления цельно ракурсом 8-го Изначального Проявления компактификации его и развёртывания цельно в каждом из нас и в синтезе нас. Развёртываем глубину явления ядра 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и синтеза 20-ти ядер ракурсом 20-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца цельно.
И всё стяжённое, возожжённое, явленное, сотворённое, проявленное мы эманируем  в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Подразделение Огненная Нить ИДИВО 146-й Изначальности Днепропетровск с филиалами, эманируем в Подразделения ИДИВО участников данной практики, эманируем в ИДИВО каждого. 
Командно мы выходим из этой практики. А индивидуально синтезируемся с Изначальными Владыками ведущими, разворачиваемся в их залах. И с той концентрацией  Синтеза проникновенности мы просим Изначальных Владык явление концентрации соответствующей выразимости Синтеза, поддержать реализацию в той сопряжённости с вхождением и наработкой опыта реализации действия с Ипостасью Основ Изначально Вышестоящего Отца Изначальным Творцом в максимально глубокой проникновенности,  сопряжённости и реализации. Благодарим Изначальных Владык и мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Ипостась Основ Изначально Вышестоящего Отца Изначального Творца,  благодарим Изначального Владыку Кут Хуми за развёртывание, фиксацию проведения данного 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Разворачиваемся физически.
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