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Действуем. Углубляйтесь максимально возожжённою, разгорайтесь мощнее, внутренне вот раскрепоститесь и вот этой раскрепощенности активируйте максимальную возожженнось накопленого Огня и Синтеза объемно, масштабно, впустите, вот  разгоритесь до такой, можно, так сказать, выйти за приделы, переключитесь максимально на высокую пиковое высокое состояние и влюбленности, но в этой влюбленности максимально возоженность накопленным Синтезом и Огнем. Влюбитесь, влюбитесь в Отца, влюбитесь в Владык, влюбитесь в концентрацию города, территории, планеты, влюбитесь в МГ и вот на этом пике влюбленности на этом пике открытости, проживите как возгорается концетрация, как вы начинаете гореть, именно гореть Огнем и Синтезом накопленности и на этом пике мы синтезируемся на максимальную вожозенность. Мы синтезируемся с ИВ Кут Хуми проникаемся Синтезом ИВ Кут Хуми усиляя концентрацию горения накопленного Огня и Синтеза еще глубже эманируем, еще глубже насыщаемся синтезом ИВ Кут Хуми, фиксируя прямую Ипостасность в каждом из нас.
И все вместе переходим в зал ИДИВО на 192 изначальном присутствии 8 Изначального Мг-го про, и развертываясь в зале пред ИВ Кут Хуми и Фаинь со настраиваясь на условия Идиво явлении 21 Синтез ИВО четко фиксируясь в форме Ипостаси. Мы синтезируемся с Хум ИВ Кут Хуми и Фаинь и стяжаем Цельный Синтез ИВО, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, на новую позицию наблюдателя Всевышним, и мы просим преобразить позицию наблюдателя каждого из нас на обновленность явления позиции наблюдателя Всевышнего. И просим преобразить позицию наблюдателя каждого из нас на обновленность явления позиции наблюдателя Всевышнего.  И с концентрации данной глубины позиции наблюдателя Всевышнего с концентрации силы Изначального Всевышнего в реализации силы жизни ИВО, 8-ной материя МГ в каждом из нас и в Синтезе нас. И проникаясь, преображаяясь, перестраиваясь из предыдущих позиции наблюдателя на концентрацию обновленности, явление позиции наблюдателя всевышностью и силой Изначального Всевышнего. Мы стяжаем Синтез, Огонь, Условия ИДИВО с концентрацией 21 Синтеза ИВО. Еще глубже проникаемся этим и делаем шаг на новую концентрацию обновленности позиции наблюдателя жизнью ИВО с концентрацией всевышности силы жизни 8-и про материи МГ-кой в каждом из нас и в Синтезе нас.    
И вот в этой глубине явления, проживите, прошу прощение, телом проживите, а сейчас попробуйте проживать телом одномоментно включаться максимально на возоженность вот. 
Как вы сейчас горите пред Владыками, возгорайтесь с позиции наблюдателя всевышности ракурсом условия ИДИВО, вот на сколько сейчас поменялась с позиции наблюдателя по отношению к Идива стандартом 21 Синтеза ИВО проникайтесь, какая позиция наблюдателя, сейчас разворачиваются с позиции той глубины взгляда, с позиции наблюдателя всевышности по отношению к Идиво.  Разгорайтесь еще мощнее, проникайтесь еще глубже. И мы глубже в этой концентрации явления устремляемся к Изначальному Всевышнему в прямой концентрации стандарта и Синтеза 21 Синтеза ИВО. И все вместе мы переходим цельно на 245 Изначальное прис 245 Изначального про Ипостаси Синтеза ИВО Изначальному Всевышнему разворачиваясь пред ним. И эманируем концентрацию Синтеза и Огня в явлении проникновенности с позиции наблюдателя всевышнего силы жизни ИВО 8-ми про материи МГ мы синтезируемся с Хум Изначального Всевышнего и стяжаем Дух жизни 8-ми про материи МГ-ки в каждом из нас вмещая его в нас. Стяжаем Огонь жизни 8-ми про материи МГ-ки в каждом из нас, вмещаем, проникаемся, заполняемся, преображаемся.   
Стяжаем шар Огня жизни 8-ми про материи МГ в каждом из нас проникаясь, возжигаясь, насыщаясь, преображаясь, сотворяясь. И в этой же глубине явления проникаемся концентрацией жизни ИВО 8-ми про материи МГ-чески в каждом из нас и в Синтезе нас. Импульсно эманируем всю глубину стяжённого, концентрацию ракурсом Изначальных присутствий с позиции концентрации явления 8-ми про материи физически, преображаясь еще глубже проникаемся концентрацией всего стяженного в каждом из нас и в Синтезе нас. И в этой концентрации явления мы глубже синтезируемся с Хум Изначального Всевышнего и стяжаем позицию наблюдателя 256 частей ИВО и просим Изначального Всевышнего развернуть и зафиксировать всевышность каждой из 256 частей концентрацией 40 основных внешних выразимости частей и 80 внутренне, ракурсом перспективе внешне выразимости даже 80 частей в выражении служения каждому из нас и в Синтезе нас. И проникаемся всевышностью Изначального Всевышнего каждый из 256 частей каждому из нас и в Синтезе нас. И в этой глубине явления мы преображаем 256 позиций наблюдателя на концентрацию 256 всевышностей каждой из 256 частей ИВО каждому из нас и в Синтезе нас.  И возжигаясь, преображаясь, сотворяемся этим.
И мы глубже синтезируемся с Изначальным Всевышним и просим преобразить позиции наблюдателя на срединный уровень возможности в каждом из нас и в Синтез нас. Срединный уровень — это некая цельность явления. Проникаясь, мы просим данную глубину явления развернуть на преображение каждого из нас в явлении всего Синтеза наших Полномочий, Статусов, Посвящений, Подготовок и преобразить 256 частей на концентрацию 256 позиции наблюдателя всевышностью Изначального Всевышнего в каждом из нас и в Синтезе нас.
И в этом преображении мы глубже синтезируемся, проникаемся, той концентрацией жизни ИВО в каждом из нас и в Синтезе нас Изначальным Всевышним, мы прости Изначального Всевышнего освободить каждого из нас и снять все некорректные позиции наблюдателя, все некорректные возможно предыдущие оставшиеся состояния или накопления искренне просим за это прощение и глубже синтезируясь с Изначальным Всевышним мы просим активировать все лучшее накопленность в каждом из нас. Активировать каждого из нас на самое максимально высокое состояние всевышности изначально всевышнего каждом из нас и в Синтезе нас. И просим освободить каждого из нас от недостаточного и не имеющего смысла явления записи, состояний в каждом из нас и в Синтезе нас.
Можете даже, вот вы просите прощение, сейчас включается, освобождаясь если вы вспоминаете или вскрываются, какие-то смыслы, просите за них прощение сразу же, фиксируется наша мысль просим прощение, пошел какой-то смысл или что-то вскрылось сразу же просите прощение, если вы просите это сразу же в вас сжигается. 
И вмещайте глубже на эту освобожденность, преображенность, концентрацию вот этой глубины позиции наблюдателя всевышностью силы жизни ИВО. И преображаясь в этом сотворении мы синтезируемся с ИВО возжигаясь его Синтезом и все вместе из данного зала Ипостаси основ ИВО Изначального Всевышнего мы переходим в зал ИВО на самый высший этаж здания на вершинный зал здания, соответствующего изначального при 245 Изначального про и развертываясь в зале пред ИВО мы синтезируемся с его Хум и стяжаем Синтез ИВО прося уравновешивания максимально высокой сердечности позиции наблюдателя ИВО и преображаясь этим мы стяжаем позицию наблюдателя в целом и проникаясь, преображаясь мы глубже синтезируемся с Хум ИВО и стяжаем 256 сил с концентрацией 256 частей в целом, фиксируя, как цельную силу в явлении глубины активности ракурсом 256 сил, 256  частей цельно в каждом из нас и в Синтезе нас. Синтезируясь с Хум с ИВО и стяжаем пассионарность жизни ИВО в каждом из нас и в Синтезе нас. Вмещаем данную глубину пассионарности, стяжаем Синтез пассионарности жизни ИВО в каждом из нас и в Синтезе нас. Проникаемся, насыщаемся, возжигаемся, реализуемся, повышаем концентрацию, то есть переключаемся в этом выражении стяжания и в этой же глубине явления мы просим ИВО преобразить и 40 частей внешнее выражение  ракурсом человеческого восприятия с позиции наблюдателя и 80 частей с концентрацией служения в нарастающем процессе явления 80 частей. Как внутреннего выражения с перспективой внешней реализации в каждом из нас и в Синтезе нас. Той концентрации глубины Синтеза пассионарной жизни ИВО всевышностью его в каждом из нас и в Синтезе нас. И преображаясь этим мы вспыхиваем силами Всевышности в активации и пассионарности жизни ИВО в каждом из нас и в Синтезе нас.
 И возжигаясь, преображаемся этим и в этой же глубине явления мы благодарим ИВО, благодарим Ипостаси основ ИВО Изначального Всевышнего. Из зала ИВО мы переходим в зал Идиво по подготовки каждого из нас, устремляемся той концентрацией выразимости в явлении всего стяженного и возожжённого, и сотворенного в нас. И развертываясь в ИДИВО пред ИВ Кут Хуми и Фаинь, синтезируемся с Хум стяжаем Цельный Синтез ИВО прося преобразить нас на ночное обучение данного явления 21 Синтеза ИВО каждому из нас в Синтезе нас. И просим условия, стяжаем условия у ИВ Кут Хуми и Фаинь на активацию, вмещение и обучение каждого из нас в явлении всего сотворенного в нас ИВО Ипостасью основ ИВО, Изначальным всевышним в каждом из нас в Синтезе нас. И возжигаясь, преображаясь мы благодарим ИВ Кут Хуми и Фаинь разворачиваемся физически. Эманируем все стяженное и возожжённое в ИДИВО, эманируем   подразделение Огненная Нить ИДИВО 146 Изначальности Днепропетровск с филиалами, эманируем в подразделение Идиво участников данной практики, эманируем в Идиво каждого из нас цельное Идиво, и выходим с этой практики.
             
Аминь. 
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