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Комментарий после ночной учёбы
Сейчас сонастраивайтесь на концентрацию ночного обучения, проникайтесь своим состоянием, которым вы выходили в ночное обучение, включайте именно это состояние. Теперь проживите – вам в нём комфортно? В огне 21-го Синтеза. Ваши вот эта головная боль, спина, грудь, у всех какие-то моменты. У кого лёгкое состояние, открытость – нет тяжести, нет какой-то скованности, нет напряжённости. И в этом выражении состояния проживите, почему вы в ночной подготовке в синтезе с Владыками, насколько вы в этом состоянии смогли быть ипостасны от взаимодействия с Владыкой, взаимодействия с Ипостасью Основ Всевышним. Мы вчера проникались Основой Всевышнего, мы вчера проникались концентрацией Всевышнести. А этот процесс взаимодействия с Ипостасью Основ может разворачиваться только ипостасно. И вот в этом явлении вы сейчас в синтезе с Владыкой физически попросите прощения, что не смогли войти, переключиться на концентрацию ипостасного явления взаимодействия или с Ипостасями Синтеза или с Ипостасями Основ,  Изначальным Всевышним. Только, пожалуйста, искренно.
Вчера мы проникались Силой Всевышности. И такой тогда вопрос: где эта наша Сила, где  эта  наша заряженность и где такая активность? О! Вы вспомнили о Силе и состояние поменялось, уже совсем всё по-другому, проживите. А почему вот такой подготовки не было в ночной учёбе? Ведь Синтез идёт всё время, где активация пассионарности, работоспособности в ночном обучении, чтоб познать, чтоб увидеть, чтоб активироваться на следующий день. 
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Ну а теперь в этом выражении разгорайтесь физически той концентрацией Синтеза и Огня ракурсом 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Разгорайтесь в позвоночнике Нитью Синтеза и полностью расширяйте концентрацию накопленного Огня всем Синтезтелом, всем, устремляясь на максимально высокое явление Синтезтела Архата, по подготовке. Ещё глубже, ещё активнее, не забывайте концентрацию той глубины, той проникновенностью Всевышней Силой Изначального Всевышнего, которую мы с вами стяжали вчера как некую цельность. И пробудитесь, то есть активируйтесь, проникнитесь ракурсом этой глубины возожжённости с позиции той глубины Синтеза, Основы ракурсом предыдущего Синтеза: Основой Теургии, Основой Ману, Основой Тямы, Основы Образа Изначально Вышестоящего Отца. Вспоминаем, Основа фиксируется в ИДИВО как ось. Разгорайтесь, проникайтесь этими Основами. 
И вот в этом выражении переключитесь на максимально высокую возожжённость телесно, или максимально высокую Синтезтелом или Синтезтелом Архата. То есть активируйтесь  максимально на высокую выразимость горения, возожжённости. И на пике высокого всполоха концентрации Синтеза и Огня мы проникаемся Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, эманируя Синтез. И проникаясь, заполняемся Синтезом Изначального Владыки Кут Хуми в явлении 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И в явлении глубины данного Синтеза мы все вместе разворачиваемся в зале пред Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь на 192-м Изначальном Присутствии 8-го Изначального Проявления. Чётко разворачиваясь, становясь пред Изначальными Владыками в форме Ипостасей, сонастраиваясь на концентрацию зала в явлении 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца в целом. И эманируя концентрацию Синтеза, Огня, то, чем мы максимально горим, являем, выражаем, эманируем. Синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь - Ипостасями Синтеза Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца.
 Вспоминаем: мы вчера тоже возжигались определённой концентрацией Жизни и некой Всевышности ракурсом ипостасности. Теперь войдите в некую цельность в синтезе с Владыками, проникнитесь глубиной Ипостаси Синтеза Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, и в каком состоянии вы Огня и Синтеза ракурсом ипостасного выражения с той же концентрацией 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Устремитесь, давайте активируемся на некое выравнивание концентрации ипостасности в каждом из нас. Вот, насколько мы повышаем концентрацию ипостасного выражения Изначальным Владыкам Кут Хуми и Фаинь. Открытость, лёгкость, никакого напряжения, никаких защемлений ни там, ни физически. И одномоментно фиксируясь в зале, проживайте физику. То есть, никаких процессов зажатости, скованности, никакой воли. Вот это всё, если ещё фиксируется, пережигайте. Это ваши блоки, которые у вас вскрывались, это блоки, которыми мы не допускали некой выразимости прямого Синтеза, прямой ипостасности Изначальным Владыкам в явлении и проникновении в синтезе с Владыками Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
Ещё глубже раскрепощаемся, ещё глубже освобождаемся от того, что мешает нам максимально проникнуться той глубиной Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ипостасным выражением как Ипостаси 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вот то состояние в зале пред Владыками разверните физически многочастно с позиции каждой Части там есть, где блоки в Частях, с позиции Систем, Аппаратов. Активируйте, проникнитесь концентрацией Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ипостасно в явлении 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь глубже, продолжаем эманировать сквозь Изначальные Присутствия, сквозь 8-Проявленную материю Метагалактики физически. Не забывайте разгораться концентрацией Всевышней Силы, складывая в этом процессе действия смыслы реализации данной выразимости в каждом из нас и в синтезе нас. Смыслы – это усиление силы действия Всевышности, самые высокие смыслы, насколько мы проникаемся как ипостаси Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в явлении условий ИДИВО 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
 И опять-таки, если вы сейчас проживаете какие то ещё состояния, может быть в ногах, в основном фиксация идёт у кого-то на позвоночнике, в затылке, в   этом явлении, когда вы стоите в зале искренне пред Изначально Вышестоящим Отцом, попросите прощения за некие зажатости – то, что было вскрыто в ночной подготовке, какие то сопротивления, недоумения. Сопротивления, знаете, когда задаёшь вопрос, и мы не понимаем, что от нас хотят. Я готова на всё, только скажите, что вы хотите, раз я не понимаю – я не могу ответить. Вот некие эти состояния, попросим прощения за них и просим освободить и  пережечь их в каждом из нас и в синтезе нас. Ещё глубже проникаясь, заполняясь концентрацией Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца стандартом 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
А теперь проживите настоящую лёгкость, настоящую освобождённость, настоящую ипостасность не только в фиксации формы (кстати, у некоторых даже форма немножко изменилась, обратите внимание). Посмотрите, вы можете видеть, вы слышите, вы чётко стоите, активируйтесь Силой Всевышности концентрацией явления 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь условиями ИДИВО, чётче. Можете посмотреть, как мы все вместе стоим. Но в этом процессе не забывайте, прежде всего, концентацию полей ощущения, концентрацию чувств, мысли и некую выразимость ассоциации. Вот включитесь ассоциативно: как вы стоите, как я выгляжу пред Владыками в прямом явлении Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь новым состоянием в прямом Синтезе и Огне. Ещё глубже, доведите такое же состояние до физики, только не переключайтесь чисто на физику, чётко стоим пред Владыками.
Теперь в этом выражении проживите, как вы стоите, чётко видя Владыку, Изначального Владыку Кут Хуми, Изначальную Владычицу Фаинь. Вот той открытостью, лёгкостью, некой цельностью внутри каждого из нас, цельностью, что мы в этом явлении Отца в выражении Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца как равные. Вот ипостасность – это проникновенность, ипостасность – наработка некой проникновенности максимально устремлённо, максимально (когда вы вмещаете в себя то, что нам неведомо ещё, но это неведомое усиляет и активирует нас в более углублённое выражение явление Изначально Вышестоящего Отца в синтезе Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь). Вот максимально ещё проникаясь, ещё впитываем, фиксируя физически это состояние, насыщаясь и максимально открываясь, доходя до процессов в каждую клеточку, каждый атом, молекулу активируйте. Во все ядра вот это состояние передавайте импульсно, проникаясь  и продолжая, продолжая насыщаться, заполняться, входить в сопереживание данной глубине Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении 21-го Синтеза. 
Одномоментно преображая те процессы, которые не состоятельны в нас и мешают нам даже вплоть до физического выражения с позиции каждой Части этой проникновенности, этой заряженности, этой пассионарности, этой активности, динамичности. И попробуйте сонастроиться на одинаковое явление, как в зале, так и физически. Только вот эта лёгкость – это не концентрация полёта, это лёгкость внутреннего состояния. И вот поймайте эту высокую, можно так сказать, лёгкость. И только вот в этой лёгкости является Отец нами. Не зажатости, не какого-то напряжения, а вот в этой лёгкости, освобождённости является Отец каждому из нас.
И в этом явлении мы устремляемся к Изначальному Всевышнему Ипостаси Основ Изначально Вышестоящего Отца. И в этом явлении устремления, не теряя лёгкости, не теряя вот эту концентрацию свободы, но действенности, активности, заряженности, вспыхивая Всевышностью, которую мы вчера с вами стяжали, возжигаясь всеми практиками, которые вчера были, развернитесь, разгоритесь ими в этом явлении открытости. Ещё глубже открываясь, ещё глубже разгораясь, не теряя концентрацию ипостасности, не теряя концентрацию полноты 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы все вместе переходим в этом же состоянии возожжённости в зал Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначального Всевышнего на 245-е Изначальное Присутствие 245-го Изначального Проявления в прямой концентрации 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, не теряя, продолжая концентрировать, гореть той полнотой, лёгкостью, открытостью в прямом устремлении к Изначальному Всевышнему. Переключаемся на некую Всевышность, поднимаясь внутренне вот в этой лёгкости на Всевышность состояния в прямой глубине 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Войдя в эту концентрацию, развёртываясь пред Изначальным Всевышнем, проживите, как вы становитесь, разворачиваетесь в форме Ипостаси. И внешне форма и внутренне. И в этой концентрации явления мы стали, проживите как мы стали, распустите ощущения по залу Всевышности, войдите в более высокое ощущение, проникнитесь чувствами как вы стоите, какое состояние ракурсом той Всевышности зала, в котором мы стоим пред Изначальным Всевышним. Начинайте включаться в некую ментальность и сканирование, вы можете посмотреть и на этот зал, как вы его видите (все залы очень отличаются друг от друга). Посмотрите, ментально войдите в сканирование, можно так сказать. Устремитесь на Всевышность ментальности, не на 4-ку, а устремитесь в концентрации всех четвёртых явлений горизонта, максимально высокой Всевышностью. Проникнуться данным залом Всевышнего и Всевышностью Изначального Всевышнего, пред которым мы стоим. Включая сейчас концентрацию взгляда, и смотрим. И в этой открытости данного процесса видения, как мы это видим, посмотрите на Изначального Всевышнего. И этим взглядом мы, синтезируясь Хум в Хум с Изначальным Всевышним, прося преобразить каждого из нас данным взглядом Всевышности на каждого из нас на возможность видения ракурсом Ипостаси Основ Изначально Вышестоящего Отца Изначального Всевышнего, научить, преобразить, активировать процессы видения Всевышностью Изначально Вышестоящего Отца в явлении Изначального Всевышнего, как видит Отец каждого из нас. И в этом видении Отца мы себя видим тоже, принимая себя такими, какими мы есмь в прямом явлении Изначально Вышестоящего Отца Всевышностью. 
И одномоментно идут перезаписи, обратите на это внимание. Даже можете физически прожить, как вы сейчас стоите, здесь вы сидите физически, но в здании, в зале вы стоите. Пред вами Ипостась Основ Изначально Вышестоящего Отца. Убираем все сомнения, всё это перезаписывается, что такого быть не может, что это наработка опыта, но этого быть не может, я никогда раньше не видел или не видела. Это всё сейчас перезаписывается: вот те остаточные блоки, вот те остаточные сомнения, где мы сейчас чётко стоим и видим. И это видение даст вот эту концентрацию Всевышнего видения. Эманируем, насыщаемся каждой Частью с позиции концентрации Силы Всевышности, что каждая Часть видит и фиксирует запись в генокоде каждого из нас, что мы видим.
И всё, что мы сейчас видим, и нам не очень нравится, мы за это просим прощения и в прямой концентрации в синтезе Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и в той глубине Всевышнего взгляда, в видении Всевышности Изначального Всевышнего мы пережигаем всё, что нам или мешало, всё, что нам перекрывало или мы сами перекрывали те процессы видения, чёткости в каждом из нас и в синтезе нас. (пауза).
И мы глубже синтезируемся с Изначальным Всевышним и стяжаем Жизнь Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, проникаясь, заполняясь и развёртываясь Всевышним видением Жизни Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И в этом преображении мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Из зала Ипостаси Основ Изначально Вышестоящего Отца мы переходим в зал Изначального Отца Изначально Вышестоящего Отца на 256-е Изначальное Присутствие 245-го Изначального Проявления на самый высокий этаж здания, разворачиваемся пред Изначальным Отцом Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с его Хум, и синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Из данного явления зала, из выражения данного зала мы, проникаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас, каждого из нас, синтез нас данной глубиной реализации и окончательного освобождения от того, что было вскрыто в ночном обучении в каждом из нас, в синтезе нас  той глубиной проникновенности в прямом явлении Изначально Вышестоящего Отца Всевышним видением Жизни Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И возжигаясь, преображаясь, смотрим, как мы видим Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вот этот взгляд - некая, можно так сказать, печать: как мы смотрим, и как на нас смотрит Изначально Вышестоящий Отец. Утончённо, открыто, свободно, с той глубиной накопленности Синтеза, Воли, Мудрости и Любви в каждом из нас и в синтезе нас с прямой глубиной Силы Всевышности. Смотрим и проникаемся взглядом Изначально Вышестоящего Отца, как видит он жизнь Метагалактически 8-Проявленной материи в каждом из нас в синтезе нас в целом (Пауза).
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, ещё глубже возжигаясь, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас в синтезе нас в явлении всего стяжённого и сотворённого в нас. Благодарим Ипостась Основ Изначально Вышестоящего Отца Изначального Всевышнего. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь. Благодарим Изначального Отца Изначально Вышестоящего Отца, фиксируясь в данной концентрации зала. 
И из этого зала мы разворачиваемся физически, проникаясь физически той глубиной всего стяжённого и возожжённого, сотворённого в каждом из нас в синтезе нас. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Подразделение Огненной Нити Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца Днепропетровск с филиалами, эманируем в Подразделения ИДИВО участников данной практики, эманируем в ИДИВО каждого, Цельное ИДИВО.
 И выходим из этой практики. Аминь.

Комментарий после практики
Мы получили очень серьёзный процесс подготовки. Мы теперь на любую ситуацию должны смотреть не чисто физическим взглядом, а мы должны эти процессы видеть, как видит Отец. Как видит Отец эту ситуацию и как видит Отец наши действия в этой ситуации. На сколько мы ответственны за те процессы, которые мы видим, На сколько мы ответственны за те процессы, которые мы исполняем и как мы их видим, как мы идём (это тоже видение: какое состояние ты в этой ходьбе несёшь, какой заряд, эманация от тебя идёт в твоём состоянии для окружающих тебя людей?).
Видя и замечая (ситуации) нам необходимо будет переключаться на определённые, не те смыслы, которые у нас есть, а: почему мне показывает Отец, что я это вижу? и что в этом видении ситуации я могу сделать? Вот этими процессами мы будем с вами расти в той открытости пред Отцом, в той ипостасности Владыкам и Отцу, не просто говоря « я ипостасный», а вырази свою ипостасность.
И вот этой глубиной наработанности мы с вами начнём видеть те процессы, преподнимаясь над предыдущими условиями, состояниями, предыдущими некорректными записями, предыдущей растерянностью, страхами потому, что вот всё, что было сказано - у Отца этого нет. И когда мы закрываемся, не желаем, убегаем от ситуации, а ситуация всё равно есть. И её надо увидеть по-другому, как с более высокими смыслами и силой смотрит Отец. И нам даётся возможность научиться этому. Мы это сможем видеть только в том процессе, когда мы будем глубоко ипостасны Владыкам и Отцу. Увидели действенность.
Мы боимся видеть, мы теряемся. А в концентрации служения ипостасности, мы все есмь Отец. И вот как в этой глубине Отца можно бояться, как в этой глубине Отца можно не принимать Синтез, истязать себя, не любить себя? Все эти процессы мы в данной практике преображали. Увидь самого себя, саму себя, какая ты есть, и взращивай в себе каждой Частью максимально высокую глубину Отцовскости или качествами нового явления Образа, концентрацией новой Тямы, концентрацией новой Теургии, концентрацией нового Мечты, Сотворения, активацией нас на более Всевышности жизни, когда  я есмь Отец всей своей жизнью: и по-челевечески, ипостасно, и служебно, и полномочно. 

Набор текста: Аспект Елена Борис, Архат подразделения Огненной Нити ИДИВО 146 Изначальности, Днепропетровск.
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