19-20.03.2016 Философские Чтения 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца «Изначальный Всевышний ИВО» Подразделение Огненная Нить ИДИВО 146 Изначальности Днепропетровск, Анна Тимошенко.
Практика 4.  Стяжание Синтезтела Всевышнего. Стяжание 17–ти  видов Жизни. 
3 файл, 1:58:00 – 2:32:53
Разгораемся концентрацией Нити Синтеза в позвоночнике. Разгораемся всем накопленным Синтезом, усиляем концентрацию Синтеза и Огня в каждом из нас. Ещё глубже разгораемся концентрацией 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в синтезе нас ипостасно.  
И мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь Синтезом Изначальных Владык. И переходим все вместе в зал на 192-ое Изначальное Присутствие 8-го Изначального Проявления, разворачиваясь в Изначальном Доме Изначально Вышестоящего Отца в форме Ипостаси 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, сонастраиваясь на среду зала вмещая концентрацию видения, как мы стали, как являемся пред Владыками. Смотрим на Владык. 
И мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь и стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Прообраза Синтезтела Всевышнего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и в синтезе нас условиями 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь (пауза). И мы просим Изначальных Владык направить условия на стяжание в явлении Прообраза Синтезтела Всевышнего концентрацию 256-ти Частей Всевышнего и 17-ти видов Жизни каждым из нас и в синтезе нас. 
И, возжигаясь, преображаясь, мы устремляемся к Ипостаси Основ Изначально Вышестоящего Отца Изначальному Всевышнему. Включаем процесс устремления, включаем активность, действенность, свободу, лёгкость, открытость, максимальную возожжённость, концентрацию синтеза в каждом из нас. И все вместе концентрацией глубины  21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца мы переходим в зал на 245-ое Изначальное Присутствие 245-го Изначального Проявления, разворачиваясь пред Изначальным Всевышним в форме Ипостасей 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И мы синтезируемся с Изначальным Всевышним, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на проникновенность стяжания Прообраза Синтезтела Всевышнего каждому из нас и в синтезе нас.
    И преображаясь, ещё глубже активируя процесс открытости и максимально высокой концентрации синтеза,  воли, мудрости, любви, раскрепощаясь пред Изначальным Всевышним, входим. Попробуйте сейчас сонастроиться на некое Всевышнее состояние, которое сейчас фиксируется в зале. Проникайтесь в некую радость, в некое счастье внутри. И раскрывайтесь этим. Расслабьтесь, чтобы не было никакой напряжённости. Чтобы это была лёгкость, никакого давления, никакой тяжести. Тело лёгкое, даже физически лёгкое. Лёгкость, раскрепощённость. И чёткость, активируйтесь в этом явлении, опять-таки концентрацию ощущения включаем, концентрацию чувства, сканируйте. И открываемся в видении. Смотрим, видим, сопереживаем  данному процессу в прямом синтезе проникновенности с Изначальным Всевышним. Вы как бы делаете шаг на выход из каких-то предыдущих выражений на более открытую лёгкость, проникновение Всевышностью  Изначального Всевышнего в зале, где мы стоим пред ним. 
И мы глубже синтезируемся с ХУМ Изначального Всевышнего и стяжаем Ядро Синтезтела Всевышнего каждому из нас.  И возжигаемся Ядром. Смотрите на Ядро, как оно вмещается в нас, как мы возжигаемся, чувствуем, ощущаем это Ядро. И, глубже синтезируясь с ХУМ Изначального Всевышнего, мы стяжаем Жизнь Изначально Вышестоящего Отца в Синтезтело Всевышнего каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся. 
И, синтезируясь с ХУМ Изначального Всевышнего, мы стяжаем насыщенность Синтезтела Всевышнего, заполняясь им. И в этой насыщенности, проникновенности и Сотворении мы глубже синтезируемся ХУМ с Изначальным Всевышним. И стяжаем 256 Всевышностей в явлении 256-ти Частей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и Синтезу нас. Возжигаемся, проникаемся и сопереживаем процессу Сотворения, который происходит в зале Изначальным Всевышним. Проживаем. Смотрите, горите этим. Ещё глубже разгорайтесь, вмещайте, проникайтесь, заполняйтесь. Сотворяемся (пауза). Сейчас вы можете увидеть, как некая эта оболочка, которая ещё даже формируется той глубиной явления Сотворения Изначальным Всевышним каждого из нас и в синтезе нас. И мы, глубже синтезируясь с Изначальным Всевышним, стяжаем Жизнь Изначально Вышестоящего Отца, Творение Синтезтела Всевышнего. Возжигаемся, преображаемся этим.
И синтезируемся с Изначальным Отцом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в Зал на 256-ое Изначальное Присутствие 245-го Изначального Проявления, разворачиваясь в зале пред Изначальным Отцом Изначально Вышестоящего Отца в форме Ипостаси 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, продолжая фиксацию максимальной насыщенности явления всего стяжённого в той открытости и максимально высокого состояния Синтеза, Огня, Воли, Духа, Мудрости, Света и Любви. 
И, синтезируясь с ХУМ Изначального Отца Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся через ХУМ с Изначально Вышестоящим Отцом в явлении соответствующего зала. И, синтезируясь с ХУМ Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Синтезтела Всевышнего каждому из нас и в синтезе нас. И преображаемся этим. И мы глубже синтезируемся с ХУМ Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 256 Сил Частей Всевышнего, и возжигаемся ими. Стяжаем 256 пакетов Смыслов естественно-направляющих функций Синтезтела Всевышнего. И, проникаясь, насыщаемся этим (пауза).
И, глубже синтезируясь с ХУМ Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 17 видов Жизни Всевышности каждым из нас и в синтезе нас. 
И стяжаем Жизнь Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, проникаясь ею. 
Стяжаем Идивную Жизнь, возжигаясь, проникаясь ею.
 Иерархическую Жизнь, возжигаемся, проникаемся.
Полномочную Жизнь. Возжигаемся.
Стяжаем Служебную Жизнь. Возжигаемся.
Стяжаем Основную Жизнь. Проникаясь, возжигаемся.
Стяжаем Статусную Жизнь.
Стяжаем Посвятительную Жизнь.
Стяжаем Ипостасную Жизнь.
Стяжаем Жизнь Человека Изначальности. Проникаясь, возжигаемся. Наполняемся. Включайте, пожалуйста, устремление на вмещение соответствующих явлений стяжаний. Вмещайте, заполняйтесь.
Стяжаем Жизнь Человека Проявления. Возжигаемся.
Стяжаем Жизнь Человека Метагалактики.
Стяжаем Образованную Жизнь Планеты.
Стяжаем Компетентную Жизнь Человека.
Стяжаем Идивно-Изначальную Человеческую Жизнь.
Стяжаем Идивно-Проявленную Человеческую Жизнь.
И стяжаем Идивно-Метагалактическую Человеческую Жизнь.
И проникаясь 17-тью Жизнями в каждом из нас и в синтезе нас, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца 17-ти видов Жизни явлением Синтезтела Всевышнего и вмещаем в каждом из нас и в синтезе нас. И в этой глубине явления стяжания, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и все явления Жизни, не соответствующие новым явлениям Жизни с позиции концентрации явления Синтезтела Всевышнего в каждом из нас и в синтезе нас (пауза). С повышением концентрации жизненности каждой Части 256-ти Частей цельно и основных 80 Частей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Или 40-ка Частей Изначально Вышестоящего Отца как основу внешней реализации в целом. Для Служащих фиксация 80 Частей тоже внешнего выражения. Не только внутренних, но и внешних. По подготовке каждого из нас. И включить процесс активности, разработанности данной глубины видов Жизни 256-ти-частных, 256-ти   явлений Силы Всевышних и ракурсом 256-ти пакетов Смыслов естественно-направляющих функций Синтезтела Всевышнего в каждом из нас и синтезе нас. 
И просим активировать и развернуть каждому из нас в нашей подготовке соответствующей глубиной Жизни, активируя Идивно - Метагалактическую Человеческую Жизнь цельно каждому из нас, в синтезе нас взрастающим потенциалом возможности  Жизни осмыслённостью Жизни в каждом из нас, в синтезе нас цельно. И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с ХУМ Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в явлении всего стяжённого, возожжённого, сотворённого и явленного в каждом из нас и в синтезе нас.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, фиксируясь в зале пред Изначальным Отцом Изначально Вышестояшего Отца. Благодарим Изначального Отца Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Ипостась Основ Изначально Вышестоящего Отца Изначального Всевышнего. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь.
 Разворачиваемся физически. И всё стяжённое, возожжённое мы эманируем в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в подразделение Огненная Нить ИДИВО 146-ой Изначальности, Днепропетровск с филиалами, эманируем в подразделения ИДИВО участников данной Практики. И эманируем в ИДИВО каждого, и в Цельный ИДИВО каждым из нас и в синтезе нас.
 И выходим из этой Практики. Аминь.  
Набор текста: Ипостась Галина Делямуре, Архат подразделения Огненной Нити ИДИВО 146 Изначальности, Днепропетровск.
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