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Мы фиксируем своё внимание на позвоночнике каждого из нас, разгораясь Нитью Синтеза накопленного каждым из нас, разгораемся Огнём в явлении концентрации Ипостаси 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, переключаясь на Всевышность ракурсом Всевышнего состояния в Синтезе и Огне, накопленном в каждом из нас. Вот сразу при данной глубине возожжённости сонастраивайтесь на лёгкость, сонастраивайтесь сразу на раскрепощённость, максимальную открытость.
И мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, проникаясь Синтезом Изначальных Владык, и переходим в зал Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца на 192-е Изначальное Присутствие 8-го Изначального Проявления, разворачиваясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь в форме Ипостаси 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, сонастраиваясь на среду зала. И эманируя, проникаемся Огнём и Синтезом в сопряжённости с залом, чётко развёртываясь, и активируем взгляд на Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь.
И мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь и стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Части Осмыслённости Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и в синтезе нас. 
И проникаясь, заполняясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначальным Отцом Изначально Вышестоящего Отца и переходим в вершинный зал Изначального Отца Изначально Вышестоящего Отца на 256-е Изначальное Присутствие 8-го Изначального Проявления. Разворачиваемся пред  Изначальным Отцом Изначально Вышестоящего Отца, не теряя форму Ипостаси, в той концентрации проникновенности, открытости, лёгкости, максимальной возожжённости и в Синтезе ракурсом 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Мы синтезируемся с Хум Изначального Отца Изначально Вышестоящего Отца. И в явлении данного зала мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с его Хум, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание прообраза части Осмыслённости Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и в синтезе нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Ядро Осмыслённости Изначально Вышестоящего Отца, вмещаем его в нас. И глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в явлении 256-ти Сил Проявления и возжигаемся ими, где эти Силы фиксируются на концентрацию Ядра Осмыслённости в каждом из нас и в синтезе нас. Проникаемся, возжигаемся, насыщаемся, заполняемся. (Пауза)
И глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 256 Естественно Направляющих Функций смыслами каждой из 256-ти Сил Проявления, возжигаемся. И преображаясь, мы глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем насыщенность Осмыслённости каждому из нас в синтезе нас. И глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Осмыслённости Человека в каждом из нас и в синтезе нас, возжигаемся, проникаемся и активируем концентрацию взгляда процесса видения Сотворения данной части в каждом из нас и в синтезе нас Изначально Вышестоящим Отцом (пауза). 
Можете посмотреть сейчас, как ядро фиксируется в центре каждого из нас, и вокруг ядра фиксируются Силы, они проникаются и внутрь и вовне, как сполохи, но с позиции всего тела. Вот в эту концентрацию  ускоренного выражении Сил, которые динамично действуют, разворачивается некая сфера вокруг нас. Разворачивает её ракурсом всего тела, которое там стоит пред Изначально Вышестоящим Отцом. Устремитесь сонастроиться на скорость действия Сил. Если вы не видите ту динамичность действия, как силы максимально динамично действуют, проникнитесь видением, которым мы возжигались. То есть выразите, активируйте данное видение, посмотрите не тем предыдущим взглядом, как мы ранее делали – смотрим, анализируем и так далее, а той концентрацией, которую мы с вами стяжали в предыдущих практиках. Вы можете сонастроиться на соответствующую выразимость мерности, и тогда в этой глубине концентрации зала Синтеза пред Изначально Вышестоящим Отцом мы можем видеть чётко, как сотворяется данная выразимость части. Но опять-таки видение включает лёгкость, открытость, Всевышность вот этого счастья созидания, когда Сотворение происходит созидающим процессом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас в синтезе нас, где мы – участники этого процесса Сотворения в нас. И преображаясь, и смотрим, как это происходит. 
Посмотрите на действия Отца, вот вы проникайтесь, (мы в зале Изначального Отца Изначально Вышестоящего Отца) на данную глубину зала, можно сонастроиться с Изначально Вышестоящим Отцом и посмотрите, как идут, какие идут  эманации, какие идут процессы от Изначально Вышестоящего Отца на каждого из нас в этой выразимости Сотворения. Насколько динамично и скоростно, увидьте. Вы можете не видеть, но знаете, есть такое состояние «ну есть Отец, ну стоит или сидит». А вы посмотрите на, вот углубитесь на видение как это скоростно там. Можете точечку увидеть, как эта точечка соединяется, вот идут какие-то процессы, как они активируются, но активируются максимально скоростно, но в этой скорости вы видите. Более того, они не хаотично действуют, а даже определённым узором  рисунка действуют Силы: проникают в тело, выходят из тела, концентрируются с Ядром, разворачиваются вокруг нас, нашего тела и, опять внутрь тела проникаются. И таким образом включаются, вы проживите, идёт определённая заряженность, определённая концентрация Сил, которые проникаются в нас, заряжая, активируя, одномоментно что-то даже пережигая в нас. И проживите  этот процесс Сотворения, не так, как мы его видим, а что происходит с нами, какие процессы, какое состояние, какие чувства включаются, ощущения, что происходит, как мы эти процессы видим, чувствуем, ощущаем, осмысляем. Вот именно включается процесс осмысления, что происходит с нами. Можно сказать, мы взращиваемся этим, или мы взращиваемся в более глубоком явлении Отца данной концентрацией Осмыслённости. Вот как этот процесс происходит?
И в этой глубине реализованности Сотворения Отца в каждом из нас и в синтезе нас мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца разрешить проникнуться, синтезироваться с Осмыслённостью Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и в синтезе нас. И прообразом Осмыслённости Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас мы синтезируемся, проникаемся в Осмыслённость Изначально Вышестоящего Отца, насыщаясь, входя в процесс сопереживания тех активно действующих Сил Проявлений с той глубиной концентрации Ядра Осмыслённости и цельной Осмыслённости Изначально Вышестоящего Отца (пауза). Насыщаясь, преображаясь, заполняясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данную возможность проникновенности и за соответствующую концентрацию Сотворения Осмыслённости в каждом из нас и в синтезе нас.
И глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Осмыслённости каждому из нас и в синтезе нас цельно. И возжигаясь, преображаясь этим. Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, фиксируясь чётко пред Изначальным Отцом Изначально Вышестоящего Отца, благодарим его.
Из данного зала мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, и в синтезе проникновенности Синтезом с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь мы все вместе переходим на 1-ое вышестоящее Присутствие Метагалактического Проявления в здание Синтеза в кабинет зала Синтеза 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И развёртываясь в данном зале, мы проникаемся концентрацией явления 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, той глубиной Осмыслённости, стяжённой в каждом из нас и в синтезе нас.
И глубже синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на действие стяжённой концентрации части Изначально Вышестоящего Отца в эталонном явлении её видения каждого из нас и в синтезе нас.  То есть, чтобы мы могли увидеть эталонность действенности данной части Осмыслённости. И преображаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, сейчас в данном классе, можно так сказать, разворачивается некая сфера, где в ней голограммно сейчас будет фиксироваться эталонность Осмыслённости на наше перспективное выражение, активность, действенность, данным части в результативности активации систем и аппаратов части Осмыслённости, видением эталонного явления части в каждом из нас и в синтезе нас. Сфера увеличивается и голограммно разворачивается эталонность Осмыслённости, смотрим. Возможность действия многомерная с той концентрацией Сил, с той концентрацией даже не только многомерной, не только присутственной, а проявленного явления Силы, которые проявляются действенностью, активностью.
Теперь внимание. Смотря на данную концентрацию эталонности части, мы синтезируемся с Изначальной Владычицей Фаинь, и, возжигаясь Огнём Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы просим показать нам близко к нашему, можно так сказать, восприятию выражения,  действенность данной Части, и просим активировать ассоциативность сфер мысли, чтобы мы увидели некую ассоциацию – вот с чем данная часть ассоциируется в каждом из нас. Смотрим. Это, прежде всего человек, концентрация части Человека по Образу и подобию Изначально Вышестоящего Отца, но Осмыслённость. То есть, это некий ассоциативный ряд возможности, который мы сейчас можем видеть и осмыслять той Частью, которую мы с вами сейчас стяжали. Смотрим, что вы видите. С Изначальной Владычицей Фаинь мы синтезировались, так как это более материальное явление, как данная Часть соответствующего вида материи действует, одного вида материи определённого. Смотрим, с чем это ассоциируется у нас? Завершаем, проникаясь полученным голограммным опытом действия, впитываем его в нас.
Синтезируемся с Изначальным Владыкой Кут Хуми, просим Изначального Владыку Кут Хуми развернуть концентрацию голограммы, текст данного выражения части.  Можете видеть некую книгу, где фиксируется текст. Тут тоже очень интересный момент, проникнитесь. Вы видите текст как бегущая строка, вы видите просто буквы как текстовка какая-то, которая недвижима или она двигается. Обратите на это тоже внимание. Если вы не успеваете видеть, но проживаете, видите, что текст двигается – это хорошо, здесь включается ещё и скорость движения. А те, кто видит, что просто текст, но он недвижим – в этом есть некий вопрос в вас, поэтому можете обратиться к Владыке Кут Хуми, попросить обучить вас сонастраиваться на скоростное явление текстовых реализации действий, которые необходимы нам читать, увидеть, проникнуться, расшифровать той концентрацией глубины подготовки в явлении 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, той глубиной эманаций,  устремляетесь. Это важно устремиться прочитать.
Сейчас включитесь на устремлённость, вы чётко видите. И вот в этом видении в той концентрации проникновенности Всевышностью ( вспомните вот эту концентрацию видения - вы все можете, каждый может). Не просто утвердите «я могу», а выразите эти возможности, они есть у нас. Преодолейте сейчас этим действием всё, что вам мешало видеть, увидьте это. Проникнитесь, откройтесь. Книгу, текст, двигается, не двигается, даже самое элементарное – это тоже видение. Эта книга как подготовительное пособие для некой осмыслённости действенности данной части Как она действует, какие функции, какие процессы, в какую результативность в практическом применении она может выражаться.
Смотрим, впитываем, проникаемся. Усталости не должно быть, если кто-то говорит, что внутреннее состояние - активируйте концентрацию Силы на ту глубину смыслов и Осмыслённости, пережигая возможно то, что вскрывается в выражении усталости. Знаете, как говорится, нереализованные выражения сейчас максимально могут выходить во вне пред Владыками в нашем действии. Максимально усиляйтесь в том явлении стяжённой Осмыслённости Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и пережигайте свою усталость, неверие или что там мешает. Тут никакой усталости не может быть, а максимальная заряженность и активность, которую готовы даже передать другим. Проникнитесь вот этой глубиной, проживите насколько пассионарны и активны Владыки, и мы ипостасны Владыкам в явлении чтения, проникновения Осмыслённости. Разве что, может, мерность немножечко не совпадать, но чётко мы видим. Знаете, как говорится, «если видит один, то видят все»(пауза).
Концентрируйте внимание не только на глаза, не забывайте, что вы начинаете видеть синтезтелесным выражением, или устремитесь активировать возможности потенциала видения. Не только напрягайте глаза, глаза даже напрягать не нужно. Когда вы напрягаетесь, нет такой концентрации, уберите напряжение, активируйте устремлённость, лёгкость. Когда идёт некая насыщенность, вы начинаете выдавливать себя. Не надо давить себя. Силы много, хочется «ух, сейчас всё выдавлю и посмотрю», расслабьтесь в этом явлении. Активируйте ту пассионарность, ту активность Силы. 
Вот дзен переключился, лёгкость пошла. И вот в этом выражении читаем, читаем, читаем, усиляемся, устремляемся, продолжаем. Владыка смеётся, говорит: «Пока все не явят своё выражение чтения».  Осмыслённостью, что мы это видим», и входит процесс проникновенности в этот текст. 
Завершаем. Попроживайте своё состояние. А состояние,  когда включилась некая состоятельность на ту устремлённость, которой обучали сейчас нас Владыки, на устремлённость осмыслённостей в явлении видения, чтения. Проживите своё состояние. Получилось, состоялись в этом. Внутреннее состояние радости, лёгкости. Впитываем, впитываем концентрацию всего стяжённого, обучаемого каждому из нас в синтезе нас Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь. Соответствующая голограмма книги и сфера сейчас растворяется.
Мы глубже синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь из данного класса. Глубже синтезируемся с Хум и стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося зафиксировать полученную концентрацию обучения каждого из нас в явлении 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца частью Осмыслённостью.
И мы благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь. Из данного здания, из данного класса мы разворачиваемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, явление стяжённой части полученного опыта тренинга, эманируем в Подразделение Огненная Нить ИДИВО 146-й Изначальности Днепропетровск с филиалами, эманируем в Подразделения ИДИВО участников данной практики, эманируем в ИДИВО каждого и Цельное. 
И выходим из этой практики-тренинга. Аминь.
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