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Практика 6.  Стяжание Всевышности служения в явлении Изначально Вышестоящего Отца.
4 файл, 2:05:28 - 2:34:41

Повышая концентрацию состояния в максимально возожжённой глубине Огня и Синтеза в каждом из нас и в синтезе нас, разгораемся ещё глубже. И на пике максимальной возожжённости и состояния открытости мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, проникаясь Синтезом Изначальных Владык.
И все вместе переходим в зал Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца на 192-е Изначальное Присутствие 8-го Изначального Проявления, разворачиваясь в форме Ипостасей 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Сонастраиваясь на среду зала, и чётко оформляясь, активируем свой взгляд, то есть видение, в глубоком синтезе с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь. Не теряем, не теряем это состояние, Волей Всевышней ещё поднимаем, ещё сильнее разгораемся. Входим в Синтез и ещё сильнее внутри разгораемся, повышаем, повышаем эту концентрацию возожжённости Синтезом и Огнём, но в лёгкости, не напряжённости, но в максимальном устремлении. Активируем концентрацию Ипостасности не только внешней формой, а ещё и внутри – насколько ипостасны Изначальным Владыкам Кут Хуми и Фаинь всей Осмыслённостью каждого из нас, насколько она в нас есть, выражаем мы её.
И синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на развёртку Всевышности служения в явлении Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и в синтезе нас. И возжигаясь, преображаясь, и глубже синтезируясь с Хум Изначальных Владык, мы просим в этой концентрации Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца преобразить на явление Всевышности Всевышним явлением реализации Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас в новых перспективах и глубине явления, неподвластных и неведомых нам на данный момент. 
Проникаясь, преображаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы устремляемся к Ипостаси Основ Изначально Вышестоящего Отца Изначальному Всевышнему. 
Процесс устремления, но опять-таки в лёгкости, открытости, проникновенности,  Всевышности Изначального Всевышнего. Вот только мы, можно так сказать, думаем, активируем, осмысляем эти процессы, как сразу же на каждого из нас идёт эманация прямого явления Изначального Всевышнего на элемент Основы в каждом из нас Всевышности, на концентрацию всего стяжённого и возожжённого стандартами 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И мы все вместе цельно переходим в зал Ипостаси Основ Изначально Вышестоящего Отца Изначального Всевышнего на 245-е Изначальное Присутствие 245-го Изначального Проявления, разворачиваясь в форме Ипостаси с концентрацией явления 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, но на пике открытости, возожжённости и Всевышнего состояния, которым мы проникались в предыдущих практиках. И развёртываясь пред Изначальным Всевышним, активируем видение, смотрим лёгкостью, открытостью. Можно сделать ещё шаг на более высокую открытость видения.
И синтезируясь с Ипостасью Основ Изначально Вышестоящего Отца Изначального Всевышнего, мы просим развернуть Всевышность служения каждому из нас, в синтезе нас и зафиксировать максимально высокое неподвластное и нереализуемое явление с фрагментами развёртки вокруг каждого из нас (пауза).
 И мы проникаемся и возжигаемся новой фиксацией нового явления в реализации служения. И возжигаемся Силой Всевышности, и стяжаем у Изначального Всевышнего Жизнь Изначально Вышестоящего Отца Всевышнего служения каждому из нас и синтезу нас. И проникаясь, преображаясь, мы, синтезируясь с Хум Изначального Всевышнего,  стяжаем явление, разработку, взрастание и реализуемость указанного каждому из нас в явлении Всевышности Изначально Вышестоящим Отцом (пауза).
И возжигаясь, проникаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И переходим в той концентрации цельности нашего командного выражения в зал Изначального Отца Изначально Вышестоящего Отца на 256-е Изначальное Присутствие 8-го Изначального Проявления, разворачиваясь в зале пред Изначальным Отцом Изначально Вышестоящего Отца в соответствующей концентрации формы Ипостаси. И в прямой концентрации всего стяжённого у Изначального Всевышнего, и синтезируясь с Хум Изначального Отца Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом в явлении соответствующего зала.
И стяжаем новое явление реализации Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в разработке этой реализации с реализуемостью Синтеза, практик, возможностей и вмещаем. Глубже  синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся, насыщаемся, возжигаемся и преображаемся им на Всевышность служения синтеза явления Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаясь этим, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас этим. И ещё глубже, вот той лёгкостью, открытостью мы вмещаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся Всевышним служением. И проникаясь этим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем прямое явление Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И на этом пике состояния открытости, лёгкости, возожжённости, Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом в каждом из нас и в синтезе нас в максимальном устремлении, в максимальной открытости, в том процессе сопереживания, проникновенности, насыщенности Изначально Вышестоящим Отцом в каждом из нас и в синтезе нас (пауза).
И глубже возжигаясь, ещё глубже проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом вплоть до физического явления, выражения как индивидуально, так и командно цельно продолжаем концентрацию проникновенности, продолжаем насыщаться, заполняться Изначально Вышестоящим Отцом, меняя состояние на состояние Изначально Вышестоящего Отца прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас  в синтезе нас. Ещё глубже проникаемся как индивидуально, так и командно цельно в явлении Изначально Вышестоящего Отца собою физически.
[bookmark: _GoBack]И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы развёртываем Всевышность служения всей преображённой реализацией в каждом из нас и в синтезе нас. И мы возжигаемся явлением Изначально Вышестоящего Отца синтезпроявленно как индивидуально, так и командно цельно каждым из нас и в синтезе нас. И в этой проникновенности мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца условия реализации Всевышности служения явлением Изначально Вышестоящего Отца всем преображением в каждом из нас и в синтезе нас.
И проникаемся Силой Всевышности служения, и развёртываем Всевышность служения в явлении Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаясь этим, преображаясь этим, развёртываясь новым явлением Всевышности служения Силой Всевышности в прямом явлении Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая данную глубину явления физически. Благодарим Изначального Отца Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь.
Из зала разворачиваемся физически, физически разворачивая концентрацию явления Изначально Вышестоящего Отца Всевышностью служения.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, сопереживая условиям ИДИВО ракурсом Всевышности служения в прямом явлении Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в Подразделение Огненная Нить ИДИВО  	146 Изн Днепропетровск с филиалами, развёртывая концентрацию в полноте данной глубины явления Изначально Вышестоящего Отца Всевышностью служения. Эманируем в Подразделения ИДИВО участников данной практики, максимально развёртывая, фиксируя данную концентрацию прямого явления Изначально Вышестоящего Отца Всевышностью служения. И эманируем в ИДИВО каждого и Цельное.
 И выходим из этой практики. Аминь.
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