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Практика 7.  Стяжание книги 21 Синтеза ИВО. Итоговая.
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Не теряйте концентрацию явленности Отца в нас. И разгораемся концентрацией всего стяжённого и возожжённого на 1-м и 2-м дне 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, проникаясь Синтезом Изначальных Владык, и переходим в зал на 192-е Изначальное Присутствие 8-го Изначального Проявления, разворачиваясь пред Изначальными Владыками в форме Ипостаси. И синтезируясь с их Хум, мы стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание книг 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, мы переходим в синтезе с Изначальным Владыкой Кут Хуми в зал библиотек книг Синтезов Изначально Вышестоящего Отца,  разворачиваемся в зале библиотек. И глубже проникаясь Синтезом Изначального Владыки Кут Хуми, мы просим направить каждому из нас книги 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Книги зависают пред нами. Эманируем на книгу всю возожжённость явлением 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и читаем, что написано на книге. Название книги «Изначальный Всевышний Изначально Вышестоящего Отца», ну и концентрация 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся теперь данной эманацией от книги, берём в руки книгу и, держа крепко в руках, мы все вместе  переходим в наше здание на 4-й этаж, разворачиваясь на 4-м этаже в нашем здании. Взглядом охватываем соответствующую комнату на этаже, эманируя взгляд той глубины в синтезе всего стяжённого и возожжённого на 1-м и 2-м дне 21-го Синтеза, то есть ту концентрацию эманируем, взгляд. Подходим к нашему столу, кладём книги 21-го Синтеза, берём книги 20-го Синтеза, у кого есть. Можете посмотреть на разницу одной и второй книги. Они очень отличаются друг от друга, даже не тем, что написано. Эманации от книг попроживайте. Можно очень с позиции осмысления и с позиции всего стяжённого и возожжённого чётко попроживать концентрацию 20-й книги, кстати, очень интересное, другое состояние от неё эманируется. Берём книгу 20-го Синтеза, чётко держа в руках, становимся посредине комнаты или кабинета, как вы выражаете свой зал или комнату. Синтезируясь с Владыкой Кут Хуми, мы возвращаемся в зал библиотек книг Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Отпускаем книги, благодарим Изначального Владыку Кут Хуми за обучение каждого из нас книгой 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И в синтезе с Владыкой Кут Хуми мы возвращаемся в зал ИДИВО, чётко фиксируясь в форме Ипостаси 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначальных Владык, мы стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, проникаясь Синтезом, мы синтезируемся с Изначальным Отцом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал на 256-е Изначальное Присутствие 8-го Изначального Проявления, разворачиваясь пред Изначальным Отцом Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с его Хум, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом в явлении соответствующего зала, и глубже ещё синтезируясь с его Хум, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на итоговую практику 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем стандарт 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 245 октиллионов ядер Синтеза 256-рицы субъядерного Синтеза в каждом из нас в синтезе нас, возжигаемся. Стяжаем 256-рицу Частей 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с предыдущей концентрацией 256-риц. И глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца 21-ричной 256-рицы Частей Изначально Вышестоящего Отца двадцати одного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас в синтезе нас, возжигаемся.
И глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 245 субъядерных Синтезов явления 245-го Изначального Проявления в явлении, росте и развитии Человека и Человека Проявленного с нарастающим этапом явления Человека Изначальности. И просим Изначально Вышестоящего Отца записать концентрацию явления всего стяжённого и возожжённого на 21-м Синтезе Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, в синтезе нас.
И глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Ядро 21-го Синтеза, разворачиваясь и возжигаясь им. И стяжаем синтез двадцати одного выражения Ядер двадцати одного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца цельно. И возжигаясь, преображаясь, мы глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем концентрацию прямой глубины явления Осмыслённости и концентрацию прообразного Синтезтела Всевышнего глубиной явления 256-ти субъядерного Синтеза цельно в каждом из нас, в синтезе нас, проникаясь.
И в этой же глубине явления мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, из концентрации данного зала мы благодарим Изначального Отца Изначально Вышестоящего Отца. 
Разворачиваемся физически. Физически разворачиваем стандарт 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Разворачиваем 256-рицу Частей Изначально Вышестоящего Отца 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Разворачиваем 21-ричную 256-рицу  Изначально Вышестоящего Отца, двадцати одного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Разворачиваем концентрацию записи всего стяжённого и возожжённого на 21-м Синтезе Изначально Вышестоящего Отца с концентрацией 256-ричной субъядерности Синтеза 245-го Изначального Проявления цельно в развёртке и развитии каждого из нас, в росте Человека Изначальности, фиксации Человека Проявления в росте в Человека Изначальности. Развёртываем концентрацию Ядра 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и разворачиваем синтез 21-ой выразимости Ядер 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И всё стяжённое, возожжённое, сотворённое и явленное на данном Синтезе мы эманируем  в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Подразделение Огненная Нить ИДИВО 146-й Изначальности Днепропетровск с филиалами, эманируем в Подразделения ИДИВО участников данной практики, в ИДИВО каждого из нас и Цельное. 
[bookmark: _GoBack]Командно выходим из этой практики. Индивидуально синтезируясь с Владыками, мы разворачиваемся в соответствующих залах по подготовке каждого из нас. И синтезируясь с Владыками ведущими, мы просим поддержать концентрацию явление Синтеза максимальной сопряжённости в явлении всего стяжённого и возожжённого, сотворённого и явленного в каждом из нас и проникновенности взаимодействия с Ипостасью Основ Изначально Вышестоящего Отца Изначальным Всевышним.
Благодарим Изначальных Владык ведущих, благодарим Изначального Владыку Кут Хуми за проведение данного 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Ипостась Основ Изначально Вышестоящего Отца Изначального Всевышнего.
Разворачиваемся физически.
И выходим из этой практики. Аминь.
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