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Практика 5

Стяжание 1024 единиц времени предвечности меча
3 файл, 1 ч 48 мин … 2 ч 24 мин

Возжигаемся…

А… что бы было прохладнее, что бы разум дал нам активность действия, да?
Максимально разгораемся концентрацией объемного, масштабного огня и синтеза в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаясь, опять-таки сонастраиваемся на максимальное проживание возожженности и максимальную концентрацию синтеза каждого из нас и синтезируемся с ИВ КХ Ф метагалактическими, возжигаясь  синтезом ИВ, вмещаем, насыщаемся, возжигаемся, проникаемся.

И в этой проникновенности мы все вместе переходим в зал ИДИВО на 4032-е вышестоящее присутствие Мг Про разворачиваясь в форме Ипостаси пред ИВ КХ Ф.

И синтезируясь с Хум ИВ, мы стяжаем синтез синтезов ИВО, возжигаемся, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас для фиксации и возможного выражения 1024-х видов времени каждой части, каждого посвящения, статуса, основ 1024-х рично  в каждом из нас и в синтезе нас.

И преображаясь этим, мы глубже синтезируемся с Хум ИВ КХ Ф, стяжаем 1024 синтез синтезов ИВО и преображаемся им. И в этом преображении, эманируя из нас концентрацию синтез синтезов ИВО, мы проникаемся эманациями Изначального Предвечного, насыщаемся им.
И все вместе переходим в зал Ипостаси Основ ИВО Изначального Предвечного на 4087-е вышестоящее присутствие Мг Про, разворачиваясь в форме Ипостаси пред Отцом Сотворцом Изначальным Предвечным.

И синтезируясь с Хум Изначального Предвечного, мы возжигаемся концентрацией соответствующей эманации в 256-ью Предвечности ИВО ,возжигаемся, проникаясь, насыщаясь, заполняясь и вмещаем в себя.
И в этой концентрации мы глубже синтезируемся с Хум Изначального Предвечного, стяжаем 768 Предвечностей ИВО в развертке цельности 1024- ричностей и, возжигаясь, вмещаем, насыщаемся этим. 
И в этой концентрации Предвечности мы возжигаемся выражением времени в частях, в посвящениях, статусов, основ в каждом из нас и в синтезе нас.
И проникаясь, насыщаясь1024-ричным выражением времени, мы глубже синтезируемся с Хум Изначального Предвечного и стяжаем 1024 Предвечности времени и времен, возжигаемся для реализации в времени в каждом из нас и в синтезе нас. Реализация, исполнение, сотворение, преображение, действенности, активности, динамичности 
И в этой глубине явления мы просим Изначального Предвечного перевести каждого из нас и синтез нас на глубину Предвечности 1024-рично с возможно, предыдущих явлений Предвечности, которая фиксировалась ракурсом 256-рично.
И еще глубже синтезируемся с Хум Изначального Предвечного, продолжаем вмещать концентрацию 1024-ричности Предвечного в каждом из нас и в синтезе нас, проникаясь Предвечностью ИВО, вмещаем ее 1024-х видов 1024-хрично, развертывая ракурсом каждой части, посвящений, статусов, основ, и преображаемся этим.
И в этой концентрации преображения, мы глубже синтезируемся с Изначальным Предвечным,  и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание меча Предвечного каждому из нас, в синтезе нас с процессом взращивания нас глубиной явления меча Предвечного. 
И, преображаясь той концентрацией глубины Предвечности ИВО в каждом из нас и в синтезе нас, мы глубже синтезируемся с Хум Изначального Предвечного, и стяжаем Предвечность ИВО меча Предвечного.

Прося Отца Сотворца закрепить возможность реализации меча каждому из нас для активации всех наших возможностей1024-рично изначально присутственно, изначально проявлено, перспективно, изначально метагалактически физически. И проникаясь этим в той глубине явления 1024-ричности Предвечности времен с возможной реализацией в каждом из нас и в синтезе нас, преображаясь этими возможностями  концентрацией меча Предвечного.
И в максимальной возожженности той глубиной проникновенности 1024-ричной Предвечности ИВО, мы сонастраиваемся прямой Волей ИВО на координацию с мечом Предвечного.          

И проникаемся в этой координации возможностями 1024-ричного явления Предвечности и в этой же глубине явления, не теряя концентрацию с координацией меча Предвечного, мы синтезируемся с ИО ИВО, возжигаемся синтезом ИВО, насыщаясь, заполняясь, фиксируя концентрацию координации с мечом Предвечного все вместе, в синтезе ИВО переходим в зал ИО ИВО на 4096 вышестоящее присутствие Мг Про, разворачиваясь пред Ипостасью Основ ИО ИВО в сответствующей концентрации формы и с максимальной координацией проникновенности с мечом Предвечного мы синтезируемся с Хум ИО ИВО и через Хум  синтезируемся с ИВО максимально проникаясь с концентрацией глубокого синтеза синтезируемся с ИВО и стяжаем синтез ИВО физически собою . 
И ,проникаясь концентрацией синтеза, мы стяжаем сотворение в каждом из нас глубины явления меча Предвечного и, возжигаясь концентрацией синтеза ИВО, мы глубже синтезируемся с Хум ИВО, и стяжаем 1024 синтеза ИВО физически, заполняя собою и стяжаем  данной глубиной явления ракурсом служения 1024-рично в соответствующих 1024-ричных видов времени.
Возжигаясь 256-ью частями человека, возжигаясь концентрацией видов времени, 256-ью посвящениями, 256-ью статусами, 256-ью основами и развертываем в соответствующей мерностной организации 1024-ричность в каждом из нас и в синтезе нас.

И, возжигаясь максимальной концентрацией1024-ричностью синтеза ИВО, развертываем 1024 вида времени, проникаясь сотворением ИВО каждого из нас и синтез нас.

И в этой глубине явления мы синтезируемся с ИВО и стяжаем меч Предвечного ИВО каждому из нас , в синтезе нас, возжигаемся. Мечи разворачиваются  горизонтально пред нами(рукоятка с правой стороны) сейчас не берите меч -посмотрите на него. Меч пристраивается с концентрацией соответствующей глубины явления Предначальности в  каждом из нас, в синтезе нас. И теперь, в той максимальной активности, динамичности, временной глубины огня, временной глубины огня  действенности, мы берем меч в правую руку и поднимаем острием вверх, и синтезируясь с ИВО, мы просим вместить соответствующую концентрацию явления меча Предвечного ИВО каждого из нас и в синтезе нас с процессом взращивания нас Предвечностью ИВО и прямым синтезом ИВО вцелом.
И еще глубже проникаясь синтезом ИВО, вмещаем меч в позвоночник. И в этой концентрации вмещения мы просим ИВО активировать процесс в  синтезе ИВО роста каждого из нас и синтез нас явлением меча Предвечного ИВО. Вы можете сейчас прожить, как тела, которыми мы стоим в зале, начинают взрастать, взращиваться с той концентрацией меча в каждом из нас и в синтезе нас. 
И глубже синтезируемся с Хум ИВО, мы стяжаем синтез ИВО с концентрацией явления меча Предвечного ИВО и начинаем действенность данной глубиной явления из меча Предвечного, и в этой концентрации динамичности, активности, действенности, в синтезе 1024-ричности времен мы глубже синтезируемся с Хум ИВО и стяжаем личное время ИВО каждому из нас и в синтезе нас , и стяжаем синтез ИВО личного времени в синтезе 1024 –рицы времен и перспектив Предначальности этим в каждом из нас в синтезе нас. Вмещаем синтез ИВО итоговым преображением, мечом Предвечности ИВО и Предвечностью, 1024-рицей Предвечности времен  в синтезе их с личным временем ИВО в каждом из нас и в синтезе нас и  разгораемся этим .
И в этом сотворении, преображении каждого из нас мы благодарим ИВО, благодарим ИО ИВО, Изначального Отца Сотворца Изначального Предвечного, благодарим ИВ КХ Ф . Из зала разворачиваемся физически, координируя координацию стяженного меча Предвечности ИВО физически собою, еще глубже разгораясь.
И все стяженное и возожженное эманируем в ИДИВО – эманируем, в подразделение Огненная Нить ИДИВО 146И с филиалами, эманируем в  подразделение ИДИВО участников данной практики, и расширяем концентрацию эманации до границ Солнечной системы и границы Галактики объемно, масштабно той глубиной развертки концентрации Духа в каждом из нас в синтезе нас, и эманируем в ИДИВО каждого и Цельное ИДИВО.

Выходим из этой практики. Аминь.

                                    Набор текста Аспект, Глава  ДО УС Иосифа Славии Иерархии ИДИВО 138И Чело МГК , Скиба Юлия
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