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Первый день 1 часть
Практика 1. 
Стяжание 17-го Синтеза ИВО. Стяжание Образа Отца ИВО
(время 02:51:45-03:14:47)

Мы возжигаемся всеми ядрами Синтеза каждого из нас в позвоночнике, в активации этих ядер всей предыдущей разработкой Огнем и Синтезом, начиная с начала 17-го Синтеза. Любой Огонь любого Синтеза, любого Стандарта активируют ядра. Поэтому…

Входим в эманацию из Ядер Синтеза всего Синтеза, Огня, Условий, Стандартов Явления Изначально Вышестоящего Отца собою, вспыхивая концентрацией эффекта Служащего, так как с 17-го по 32-й Синтезы для Служащих, в активации и разработке Служащего каждого из нас собою.  
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь и автоматически сопереживаем Ядрами Синтеза Ядра Синтеза Изначальных Ипостасей Синтеза Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь каждым из нас физически собою явлением Синтеза, Огня и собственно Изначально Вышестоящего Отца собою максимальной глубиной, концентрацией и качеством. 

Переходим в зал Изначальной Ипостаси Синтеза ИВДИВО, становясь в зале пред Изначальным Владыкой Кут Хуми 256-ти Изначально явлено в форме Служения или в форме Ипостаси Синтеза собою. Концентрируемся в Хум  Изначального Владыки Кут Хуми и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и стяжаем Синтез, Огонь, условия, системы 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с личной фиксацией, стяжаем форму Ипостаси 17-го Синтеза каждого из нас. Возжигаясь ею, одеваемся в форму, вспыхивая физически, и стяжаем фиксацию, прямую фиксацию залом Изначально Вышестоящего Отца соответствующего явления 17-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца здесь в этот зал, в эту аудиторию, в эманации развёртывания Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и явления Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь собою физически. 
И просим преобразить на естественное генерирование эманаций всей глубиной совершенства в синтезе с совершенством всех условий в эманации развёртывания Синтеза Синтезов ИВО и явления Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь собою физически. И просим преобразить на естественное генерирование эманаций всей глубиной совершенства в синтезе с совершенством всех условий эманаций явления Изначально Вышестоящего Отца  каждым из нас цельностью Синтеза и Огня в цельности всех Ядер Синтеза концентрацией стандарта явления Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою глубиной внутренней подготовки и возможностей и внешней реализации, входя в цельность явления в синтезе всех Ипостасей 17-го Синтеза каждым из нас и синтезом нас собою. 

И, развёртывая концентрацию синтезов Ипостасей 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, физически собою в синтезе нас каждым из нас, мы синтезируемся с  Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 512-ти Изначально явленно, становясь в форме Ипостаси 17-го Синтеза пред ним, с одномоментной фиксацией зала Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически здесь, осознанной физической фиксацией и развёртыванием эманаций явления Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
Концентрируемся в Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и просим преобразить личный Дом в синтезе всех условий, всех зданий личных каждого из нас на прямую фиксацию развёртывания ИВДИВО каждого вокруг каждого из нас в цельности явления ИВДИВО в целом. И, преображаясь, стяжаем фиксацию концентрацию 17-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в частности и преображаемся этим. Просим преобразить во всех Ядрах специфики явления Синтеза Стандартами Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО каждого из нас и синтезом нас Изначально Вышестоящим Отцом и возжигаемся этим. И входим в эманацию Изначально Вышестоящего Отца, стяжая концентрацию эманации балансом  всего Синтеза, Огня, условий, систем реализаций ИВДИВО в целом в сопереживании и проникаемся этим, преображаясь.  

В зале Отец нам рекомендует некоторым, такое интересное слово: «Повзрослее». «Повзрослее». То есть, некое качество преображения вам даёт Отец, преображая вас. Внутренне состояние относительно происходящего и тех условий синтеза, которые сейчас фиксируются на каждого… «Повзрослее». Вот заметьте: «не посерьёзнее», а «повзрослее». Некоторые посерьёзнели. Нет, именно «повзрослее». То есть, он даёт эффект… Взрослее – это, когда взращивает Отец вас и когда он вам передаёт вот это взросление, вы, преображаясь, впитываете, взрослея внутри, в каких-то компетенциях, в какой-то глубине, в какой-то координации Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, которым он  преображает каждого из нас. Вот ищите у себя эту грань. Ну, и объясняет, что именно состояние «взросления» внутри даёт возможность осознания следующего. И некоторые не могут осознать или пройти дальше, глубже, только потому, что нет того эффекта, когда вы взрослеете Отцом. Сейчас есть.

 И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем преображение новым явлением новым Образом Отца. Стяжаем новый Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Просим преобразить и развернуть, в том числе, монадическое преображение 256-ричном явлении новым качеством, новой глубиной, концентрацией Синтеза Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца как такового. И вспыхиваем 256-рично 512-ти Изначально Образом Отца Изначально Вышестоящего Отца. Воспламеняясь, стяжаем, вспыхиваем каждому из нас нового состояния Служащего и служения на перспективу и на сейчас. 
Стяжаем преображение 1024-рицы Служащего в стяжании и развёртывании 256-ти Частей,  256-ти Посвящений, 256-ти Статусов и 256-ти Основ, Изначальных Основ Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.  Или Изначальность как таковой. И тут уже Отец решает. И Основы, собственно, Изначальные срабатывают на каждого из нас. И, вспыхивая всем стяжённым, возожжённым, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом собою физически, стяжаем, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в новом явлении реализации Изначально Вышестоящим Отцом собою. И сейчас момент, когда мы растворяемся и вспыхиваем. Преображаемся. 
И возжигаемся, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем преображение подразделения, стяжая Синтез Изначальной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО 249 Изначальности Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем в прямой фиксации прямой Синтез, условия, Огонь, систему. И, возжигаясь преображением подразделения на новое явление Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас.  

И стяжаем каждым из нас по мере возможности, подготовки, компетенции соответствующую личную фиксацию в этом преображении, эманируя это преображение по ИВДИВО в синтезе всех подразделений  цельно и спецификой ракурсом явления по всем оболочкам и границам фиксации охвате каждым из нас компетенциями и возможностями или как Ипостась 17-го Синтеза или вообще как Ипостась Синтеза в возможностях, обозначенных нам на перспективу либо конкретикой Служащего, в том числе. И входя в Явление Изначально Вышестоящего Отца по-новому, новым выражением стяжаем и вспыхиваем эманациями Изначально Вышестоящего Отца, начиная пламенеть. И, пламенея, эманировать выразимость Синтезом и собственно явлением Изначально Вышестоящего Отца собою, прося Отца соорганизоваться совершенством в цельность каждого из нас и преобразить на чистоту, однозначность, ясность, концентрацию, раскрепощённость, это уже добавляют Владыки, раскрепощённость эманациями. Кто не смог растворённость собрать после преображения, обратите на это внимание. Мы возжигались Образом Отца Изначально Вышестоящего Отца с фиксацией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезированием нового явления внутри Образа каждого из нас, вышедшего и развёрнутого в этих эманациях с фиксацией физически на каждого из нас, каждым из нас собою. Когда мы его впитали, взяли, развернули и эманируем. По внутреннему во внешнем, по внешнему во внутреннем. В явлении Изначально Вышестоящим Отцом, и явлением Изначально Вышестоящего Отца. Вы можете увидеть, как вокруг вашего тела формируется новое состояние сферы ИВДИВО. Вот только сейчас началась фиксация. Есть. Это быстро происходит. 

И, возжигаясь, преображаемся и благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие и, развёртываясь, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в подразделение Изначальная Метагалактика Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО 249 Изначальности Московия, в подразделение участников практики. И развёртываем эманации ИВДИВО каждого из нас. 

И выходим из практики. 

Аминь.

Набор и проверка текста: 
Логос, Ипостась ИВ Матери, Глава Дома Отца Посвящения ИВО, УС Савелия, Логос, Путинцева Елена
Практика 2. 
Стяжание Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца
(время 03:39:00 – 03:48:37)

Мы возжигаемся всем синтезом и огнём каждого из нас собою в продолжении предыдущей практики в эманациях всего, что было обозначено, продолжая у себя это развивать, углублять, вводить в постоянство. И всё глубже транслируем эту эманацию цельностью явления и сбалансированностью физически многомерно синтезприсутственно, синтезизначально с выявлением и координации разными видами и качеством материи Изначально Вышестоящего Отца как его Огнём. И в процессах, условиях, Синтезе, Огне, систематике, сотворения и действия ИВДИВО в компетенциях и возможностях каждого из нас, в том числе, и в первую очередь человеком, во всех видах осуществления Изначально Вышестоящим Отцом собою.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, Изначальной Ипостасью Синтеза ИВДИВО, становимся пред Изначальным Владыкой Кут Хуми 256-ти Изначально явлено в форме Ипостаси 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Концентрируемся в Хум Изначального Владыки Кут Хуми и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

 Просим преобразить на максимальную развёртку, на максимальное развёртывание и качество пламенения цельно физически собою в выявлении Образа Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал ИВО, становимся пред ним 512-ти Изначально явленно, продолжая пламенеть и погружаясь и развёртываясь в пламенении этим. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь им, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Пламя Отца Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

И, проникаясь насквозь… Есть такое понятие «полотно». Полотно – это плотное состояние ядер синтеза, где ядра расщепляются и появляется взаимосвязь внутреннего содержания ядер, где и ядра есть и некая субстанция синтеза, развёрнутая сферой вокруг тела или плотно прилежащая к телу внутри тела. Может видится и то, и другое. Попробуйте прожить субстанцию цельную как полотно объемное. И всё это пламенеет. И из каждого ядра ещё идёт своё пламя своей спецификой. И так многомерно, где каждый сгусток синтеза и каждое ядро выражает своё пламенение в цельном пламенении.

И вот в этом состоянии мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 256 Синтезов 256-ти Пламён Метагалактики Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и центральное цельное Ядро Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца автоматически одномоментной взаимокоординацией 256-ти Пламён и в целом Пламени Отца в каждом из нас и синтезе нас.

 И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Образом Изначально Вышестоящего Отца в выявлении в каждом из нас Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца Образом Изначально Вышестоящего Отца, где Образ идёт как проект от Изначально Вышестоящего Отца и относительно каждого из нас в выявлении синтеза и реализации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Пламенем Отца 256-ю Пламенами Метагалактики 256-ричного явления. И стяжаем координацию 256-ю Ипостасями Изначальными Ипостасями Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Пламенем Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, стяжаем фиксацию соответствующих Пламён в соответствующем явлении крупицами или любыми иными возможными выражениями, шире, выше, дальше. И стяжаем взаимокоординацию, взаимодополнение, взаимоусиление каждого из Метагалактических Пламён  с распределяющим эффектом  бытия, усилением, потенциализацией, взращиванием регулировкой центрального Ядра Пламени Отца каждому из нас и возжигаемся. Есть такое состояние – настройка механизмов. В хорошем смысле слова. Есть много наработанных уже возможностей, которые просто передаются. Осталось только их освоить. Разработать. Дальше разрабатывать. Глубже, дальше.

И мы возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь и возжигаясь, далее, глубже, на перспективу в принятии и всепринятии, осуществлением и разработки далее.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие и, развёртываясь всем стяжённым и возожжённым, эманируем в ИВДИВО, в подразделение Изначальная Метагалактика Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО 249 Изначальности Московия, в подразделение участников практики и ИВДИВО каждого. И выходим из неё.









Набор и проверка текста: 

Логос, Ипостась ИВ Матери, Глава Дома Отца Посвящения ИВО, УС Савелия, Логос, Путинцева Елена
Первый день 2 часть

Практика 3.
Стяжание Пламени Образа ИВ Отца и воспламенения Праведником ИВ Отца.
 (время 106:00-115:00)

Мы  возжигаемся всем Огнём и Синтезом каждого из нас каждым из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь. Переходим в зал Изначальной Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, становясь пред Изначальным Владыкой  Кут Хуми,  256ти Изначально явлено в Форме Ипостаси 17го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

Концентрируясь, синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в явлении и фиксации Изначальным Владыкой Кут Хуми собою Ипостасью 17го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем, возжигаемся Синтезом, Огнем, Условиями, Системой ночной подготовки 17ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в углублении, расширении, развёртывании, разработки, реализации 17го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, прося активировать каждого из нас в явлении Пламени Образа Изначально Вышестоящего Отца прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца, прося зафиксировать и развернуть перспективу, осознание, стратагемию, реализацию Образа Изначально Вышестоящего Отца, в каждом из нас, каждым из нас и в синтезе нас Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Отцом собою. 
И, возжигаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца, становясь пред ним 512ти Изначально явлено. Концентрируемся в Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Праведника Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и стяжаем Пламя Образа Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас, воспламенить каждого из нас Праведником Изначально Вышестоящего Отца физически собою и обучить Пламени Образа Изначально Вышестоящего Отца, в том числе в ночной подготовке и преображении. Просим углубить, расширить… .

И стяжаем движение Полем Пламени  Образа Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, возжигаемся,  
ощущение Содержанием Пламени Образа Отца… Образа Изначально Вышестоящего Отца, (извините),  возжигаемся им. 
Стяжаем чувство формой, Формой Пламени Образа Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. 

Стяжаем мысль Субъядерностью  Пламени Образа Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся.  
Стяжаем энергию силы, Смысл, ну, да, и энергию силы, (смысл у нас пока не особо пахнет, простите), просим преобразить и выявить Сердечную мысль и смысл каждым из нас в естестве Части Изначально Вышестоящим Отцом и эманациях  Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И стяжаем Смысл Силы Пламени Образа Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. 
И далее стяжаем суть в явлении Мудрости и собственно эталонного Образа Пламени Образа Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и Пламени Образа Изначально Вышестоящего Отца в перспективном явлении, широте и  возможностях 512ти Изначальным Изначально Вышестоящим Отцом. И просим применить каждого из нас, возродив собою, возродив Пламенем Образа Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим. 

Просите!

И далее стяжаем Идею Пламени Образа Изначально Вышестоящего Отца, прося восстановить права, правила в Полномочиях и компетенциях Праведности каждого из нас с обновлением Основ и Начал праведности каждого из нас, прося обозначить новые границы и перспективы,  и возжигаемся этим. 
И далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Образа… Синтез Пламени Образа Изначально Вышестоящего Отца, стяжая эталонное Пламя цельно и 256рично пламенно образное явление Изначально Вышестоящим Отцом в выявлении Пламени как такового, как Пламени Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и каждым из нас. И возжигаемся им.

И проживите, как Пламя Отец даёт, это редко бывает, которое вбирает нас в себя. Вот такой эффект. Знаете, как будто нас втягивает  в себя. И Отец нас проникает, укутывая Пламенем своим. Обновляет и преображает. И вообще переводит в новое. Самый лучший эффект – это эффект обновления. Лучше полностью. Ну, тогда это Пламя Образа Изначально Вышестоящего Отца. И мы вспыхиваем в Пламени Образа Изначально Вышестоящего Отца Праведником Изначально Вышестоящего Отца физически собою. А это значит: никаких оценок, реакций, всего остального.

И являем Изначально Вышестоящего Отца Праведником собою. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие. И, развертываясь всем стяжённым и возожжённым, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначальная Метагалактика Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 249ой Изначальности,  Московия, в подразделение участников практики и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. 
И выходим из практики.

Набор и проверка текста: 

Владычица, Ипостась Основы Изначального Будды, Глава МАН Московии, УС Мории, Учитель, Надежда Сергеева. 

Второй день 1 часть
Практика 4. 
Стяжание разработки и подготовки Посвящения Праведника ИВО Метагалактически и Изначальностью. Стяжание Прав и Правил.
 (время 136:06-176:36)

Возжигаемся всем Синтезом и Огнем каждым из нас собою. 

Раскручивая эффект Пламени сферой вокруг физического тела (пауза). И ищите ту грань, которая вызовет у вас концентрированное внутреннее состояние Огнём. Как знаете, вот если вспомнить фильм «Пятый Элемент» в  момент, когда она спасала Планету, у неё из центра грудной клетки вышел, как стрела Луч вверх вниз, пронизывающий сквозь ядро Планеты и вверх к Отцу, высоко концентрированное состояние, как Стержня. Вот нужно такое состояние сейчас: и в ядрах, и в ядре и в теле, которое вас включит на эту грань всем телом, физическим. И попробуйте это прожить и с точки зрения Поля, и с точки зрения Содержания, и с точки зрения Формы, и с точки зрения Субъядерности, и с точки зрения Энергии, ядерной Энергии, и с точки зрения Света, и с точки зрения Духа и с точки зрения Огня. Или сверху вниз: Огнём, Духом, Светом, Энергией, Субъядерностью, Формой, Содержанием, Полем, где Поле становится стержнем внутри физического тела, сквозь ядра Синтеза на позвоночнике и одновременно фиксируется вокруг  тела Сферой и оболочкой, которая раскручивается, Синтез и Огонь, Воля и Дух, Мудрость и Свет, Любовь и Энергия, Жива и Субъядерность, Бытиё и Форма, Усилие и Содержание, и Пробуждённость и Поле, или пройдём по Движению, Ощущению, Чувства, Мысли в этом, бегущей строкой так называемой, Смысл, Суть, Идея. И концентрированно вспыхивает ядро всей концентрации цельности, подготовки, дееспособности Огня в нас, Огнём нами, каждым из нас, в раскручивании Поля и фиксации собою и генерации пробуждённого явления Изначально Вышестоящим Отцом и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически собою, которое вызывает Воспламенение этого Огня, этой концентрации, этой глубины качества. 
Можно с ассоциировать с…, когда вы это делаете, вспыхивает то, что называется Изначальное Пламя, или это в Изначальности вызывается Пламя на  всё то, что  пред Отцом и в Изначально Вышестоящем Отце – Праведно, как факт, как аксиома, как достаточность Изначально Вышестоящим Отцом собою в достоинстве явления Им, такой нейтрал ищите, состояние – быть. Все доработки вспыхиваем цельностью, Частями в этой цельности, Посвящениями, Статусами, подготовками, состоянием, объёмом, всех условий в целом, как говорит, в том числе закручивается вокруг нас от каждого из нас, явлением этого каждым из нас. В Синтезе разных видов явлений, и от Частей и от Посвящений. 
И физически вспыхиваем Правом присутствия Изначально Вышестоящего Отца, не только собой, а главное, что вокруг нас, Отец присутствует. Это и Изначальное и Изначально-метагалактически и Метагалактически и Планетой, такая грань объективно-субъективного явления и возжигаемся. 

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь и вот этим всем вспыхиваем, их Синтезом и Огнём. Переходим в Зал Изначальной Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Изначальным Владыкой Кут Хуми в Форме Ипостаси 17 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. Кстати, почувствуйте, проживите, как тяжеловато стало то, что у вас всё вспыхнуло. Тяжеловато, потому что вы не всем пользуетесь. Сейчас просто возожглось то, что у вас сложилось. 

И синтезируясь с Хум Изначального Владыки Кут Хуми, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и активировать действенность Огнём и Синтезом, всеми Частями, в активации полноты и реальности Бытия каждой Части и их Синтеза собою, всеми Посвящениями и всем Потенциалом подготовки и возможности этого, в активации и генерировании накопленного Права, с точки зрения Человека и наделённого Права с точки зрения Служащего, это называется задействовать Право. 
И возжигаясь этим, мы концентрируемся в Хум Изначального Владыки Кут Хуми и стяжаем разработку и подготовку Посвящения Праведника Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И стяжаем Условия, Синтез, Огонь, Системы подготовки и реализации Праведника Изначально Вышестоящего Отца Метагалактически и Изначальностью, прямой фиксации Праведника Изначально Вышестоящего Отца физически каждому из нас и Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца одесную. И вспыхиваем этим явлением этой фиксации, с фиксацией физическим телом и Сферой, Полем. 
И концентрируясь в Хум Изначального Владыки Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтезов Образа Изначально Вышестоящего Отца всей глубиной, цельностью и максимальным развертыванием, раскручиванием и активацией ресурсов, возможности и потенции Праведником Изначально Вышестоящего Отца Метагалактически и Изначально. 
Обратите внимание на центр грудной клетки, где возникает некая плотность, область такая, плотность, как бы сгущение плотности, концентрации. Владыка шутит: «Это Область Праведности, Область Праведника в теле физически». То есть, тот концентрированный Синтез, как сгусток или как Ядро, которое в нас накоплено, как потенция. И мы стяжаем развёртывание этого в углубление  и активации всех ядер Синтеза каждого из нас этим, и каждое ядро это приумножает и 256-рично раскручивает, развёртывая вовне некую Мощь Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в каждом Ядре, из каждого Ядра.

Можно сказать, что это уже становится вокруг тела, по всему телу. Это углубление вчерашнего, как полотно, где-то автоматически срабатывает на всю область Поля, приумножаясь ядерно, субъядерно, технологически. Есть инструменты технологий и возможности Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, которые  не всегда мы можем понять, но они срабатывают. Вот попробуйте прожить. Одинаково сейчас распределено то, что концентрировано было в центре грудной клетки. Эта Сфера, некий объём однородного Огня, однородного Синтеза, сквозь тела, вокруг тела, по оболочке, по коже, но в чётких контурах оболочки и тела, главное, как некая цельность. 

И вот этой цельностью, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Его Синтезом на всю цельность тела, и этой Сферой Поля, вокруг тела,  переходим  в Зал Изначально Вышестоящего Отца. Обратите внимание, что есть автоматика, когда, раз и эта сфера тут же - стоит тело в Зале Отца, то есть особенного перехода вы можете не заметить, как будто смена картинки, но это не картинка, это реальность действия, только Синтезом.

И мы стоим пред Изначально Вышестоящим Отцом 512 Изначально явлено, фиксацией Зала Изначально Вышестоящего Отца здесь. Вот такое ощущение, что мы не переходили, просто идёт фиксация. Это Инструменты Пламени Праведника.

И мы концентрируемся в Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Праведника Изначально Вышестоящего Отца подготовки Посвящения, в ракурсах Метагалактики и Изначальности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и, вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 256 Пакетов Прав и 256 Пакетов Правил Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, впитывая, вспыхивая Праведником Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 

Можете увидеть, как они действуют вокруг вас сразу, то есть тот Огонь, который концентрировался, он распаковывать начинает Права и Правила, не все, но в активации находятся все. Пользоваться и вскрывать нужно в активном состоянии. 

И вспыхивая Синтезом 256-ти Прав Изначально Вышестоящего Отца и 256-ти Правил Изначально Вышестоящего Отца в компактах и взаимной координацией явления Праведника Изначально Вышестоящего Отца физически собою, мы возжигаемся и преображаемся этим. 
И обратите внимание, через Поле, которое фиксируется, в том числе через позвоночник, в центре грудной клетке, как Ось, то есть Нитью такой, идёт фиксация записи цельного текста Прав и Правил каждого из нас. Вы можете прожить, что в позвоночнике сначала как будто ртуть холодная прошла, потом начало разогревать и пошёл эффект от позвоночника, как разогретая ртуть. Это ядерная, субъядерная реакция и можете увидеть, как идёт, как переформатирование Полем, и вы можете видеть, можно сказать, наподобие как пиксели  мелкие, знаете, как вот на экране есть, только оно такое многомерное, ни 3Д, 4,5Д, 6Д, там, которое сейчас придумали, а сразу 256Д, вот примерно такое состояние и каждый пиксель, он многомерно зерцает или зерцален, вот так видится. Ну, самое простое вот иногда такие рекламные щиты есть, в которых меняется картинка, поворачиваются эти, вот вообразите в каждом пикселе закрутка идёт многомерная, только не надо это структурно воображать. И всё это фокусируется на само Поле, как раскрытое состояние вокруг вас и на фиксацию Поля Нитью в центре и там много Нитей, 256, и каждая сама берёт свои записи. Есть отдельно 256 основных и много дополнительных. Всё Сфера сложилась.

И мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Сферой Праведника каждого из нас, Сферой Поля Праведника. И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Ипостась Поля Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас собою и просим проникнуть Ипостасью Поля Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас собою без растворения, с новым оформлением и переформатированием Частей, Посвящений, Статусов, подготовок и цельности каждого из нас.

Вот теперь пошёл процесс внутренний, у вас тело может то же самое, только то, что вы на Поле наблюдали вот этим в ячеечке зеркале, теперь в самом теле. Само тело претерпевает это переформатирование, на уровне субъядерности и ядерности. И там есть автоматика отражения этого Поля на каждое ядро. То есть, весь этот объём, многомерность выражается на каждое ядро даже внутри физического тела. Вот тут немножко может ломить в теле, не бойтесь этого. Это снятие внутренних блокировок в ядрах, на уровне ДНК и генетики. Это эффект Ипостаси Поля, как Части и как Изначальности, её Инструмент. 
Вот сейчас вы можете более чётко видеть Отца, как отражение самого себя и так как есть Он. Это называется эффект прямого выражения и вы можете сейчас в себе и собою видеть Его Образ как таковой и он отличается от того, что вы можете себе даже вообразить и до этого у вас получалось. Отец смеётся: «Это реальный, Я Реальный». Он передаёт вот это вот: Реальный Отец, Реальный Изначально Вышестоящий Отец. И только единственно, Отец говорит: «Чтобы вам легче меня воспринимать, я стою перед вами Праведником, как Ипостась Праведника». Но при этом это реальный Его Образ. А теперь Он этот отпечаток, вот изнутри, из своего Образа, который перед нами встал, отдаёт каждому из нас, в наше тело.

Во! А теперь вот увидьте, пожалуйста, когда в нас это вошло мы можем во плоти увидеть Отца, не как Образа Праведника, а вот плотью увидеть. Я серьёзно, вот как мы физически сейчас друг на друга смотрим, так вы можете видеть Отца.

И концентрируясь, настраиваясь в Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Пробуждение Праведника Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в синтезе нас, каждому человеку семи с половиной миллионов, миллиардам даже, семи  миллиардам шестистам миллионам, так Отец уже поправляет  и просто эманируем Пробуждённость Праведника Полем, Ипостаси Поля Изначально Вышестоящего Отца, «Умали не прикасаясь», автоматически множа то, что получилось на семь миллиардов шестьсот миллионов Единиц Созидания Изначально Вышестоящего Отца, Пробуждённостью. (Пауза).
И эманируя, раскручивая Поле по всем спектрам и параметрам, объёмов и реализации Поля 512-ти Изначально, 256-ти Ипостасно Частями с адаптацией соответствующем явлением 32-рично, 64-рично, 96-рично и с фактом 83-х Пакетов Условий, Синтеза, Огня, Систем реализации этим, 83-мя Подразделениями Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Генезис Праведника в осознании, Пробуждении Метагалактической и Изначальной Праведности Прав и Правил Изначально Вышестоящего Отца, в их однозначности, нелинейности, вариативности, объективности, в Синтезе всех субъективных факторов и выражений, как таковых, снося преграды любых невозможностей, блокировок тем, что уже не-пра-вед-но, с точки зрения Отца. Что в нас, что в других – везде тотально, это Поле так срабатывает, можете даже увидеть, как Поле срабатывает, называется: ничего личного.
А вот теперь в центре Оси или Нити Поля, можете увидеть циферки, буковки, связочки и фиксации ДНК. И мы стяжаем Генезис ДНК Изначально Вышестоящего Отца Полем, в явлении Прав, Правил или Генезисе каждому и каждого, каждого и каждому. Можете прожить, как снизу вверх заполняется ещё некий эффект. Всё. И таким образом, мы замыкаем цепь Генезиса ДНК Метагалактически и Изначально 256-рично Права и 256-рично Правила и Ипостасью Поля Изначально Вышестоящего Отца всем, каждым, каждому, всем Изначально Вышестоящим Отцом – аксиоматически. (Пауза). 

И вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, входим в благодарение Изначально Вышестоящим Отцом собою и всеми, это не благость,  это именно благодарение (пауза), как собственно Дар Изначально Вышестоящего Отца, что и является вместе с жизнью, условиями. Вот сейчас Отец ещё говорит, что Дар, это обратная сторона жертве. Помните самое высокое Служение – это жертва. Обратная сторона жертвы Изначально Вышестоящего Отца – это Дар. Дар Изначально Вышестоящего Отца. Дар Изначально Вышестоящим Отцом. Ещё Он добавляет: «Именно Дар сносит все преграды». И говорит ещё: «Где нет жертв». (Смеётся).  Добавляет: «Жертва – это иллюзия». Это горизонт такой, здесь только так, в другом ракурсе это будет по-другому. И возжигаемся этим.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Он говорит: «Не надо благодарности». Вспыхиваем явлением Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развертываясь Им, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, и этой фиксацией развёртываемся физически, развёртывая всё стяжённое, возожжённое, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначальная Метагалактика Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 249 Изначальности, Московия, в подразделения участников практики и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. 
И выходим из практики. Аминь.
 Набор текста практики: 
Аспект, Ипостась Синтеза Аватара ИВО, УС Горислава, Посвящённый ДО Технологии ИВО, подразделение Изначальной Метагалактики ИВДИВО 249 Изначальности, Московия, Лунина Светлана.
Практика 5. 

Стяжание 241-ой Части Изначально Вышестоящего Отца Изначальный Праведник.
(время 209:08-219:38)
Возжигаемся всем Синтезом и Огнём каждым из нас и, вспыхивая всем Синтезом и Огнём, всей концентрацией явления всего стяжённого 17-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и в Синтезе нас, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь. Переходим в зал Изначальной Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, становясь пред Изначальным Владыкой Кут Хуми 256-ти Изначальный явленно в Форме Ипостаси 17 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

Синтезируемся с Хум Изначального Владыки Кут Хуми и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им, развертываясь пред Владыкой явлением Изначального Владыки Кут Хуми собою, одномоментно физически, естественно всей глубиной Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и собственно Изначальным Владыкой Кут Хуми собою Ипостасью 17 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Свободе выражения явления как части каждым из нас Изначального Владыки Кут Хуми собою. И, как части Изначального Владыки собою, его явлением сопрягаемся командно во всём разнообразии и особенностях этого явления Изначального Владыки каждым из нас, в явлении Условий, Системы, Огня, Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в прямой физической фиксации 17 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и Синтезом нас собою. Эманации 17 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца (пауза)  Метагалактически и Изначальностью… Изначальностями, в реализации и фиксации  границ Бытия Изначально Вышестоящего Отца, и факторов, деталей, импульсов Образа Изначально Вышестоящего Отца в организации и координации Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца принципом всего во всём и определимости Изначально Вышестоящим Отцом, Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, Изначальным Владыкой Кут Хуми. 

Он Синтезом определяет, Владычица – Огнём. У них естественная координация, не наша… Просто проживите, как эта координация сработала.

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становясь пред ним 512-ти Изначально явленно, в Форме Ипостаси 17 Синтеза собою. Синтезируемся с его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь всем, стяжаем Синтез, стяжаем Ипостась... Стяжаем 241-ю Часть Изначальный Праведник Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас, Стяжая Синтез Изначального Праведника Изначально Вышестоящего Отца, и просто заполняясь,  вспыхиваем Синтезом... Там сразу срабатывает некая цельность Синтеза, на всё тело (пауза).
И возжигаясь, преображаемся, являя Изначального Праведника Изначально Вышестоящим Отцом собою пред ним и как 241-ю Часть. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначального Праведника Изначально Вышестоящего Отца 241-но Изначально явленно. Становимся пред Изначальным Праведником Изначально Вышестоящего Отца и, концентрируясь в его Хум, стяжаем 256 Основ Изначального Праведника Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, Изначальной праведности Изначально Вышестоящего Отца. И насыщаемся…

Можете увидеть, что Основы, 256-ть, как будто складываются внутри тела вот так: шшш, снизу вверх. До макушки. И на макушке фиксируются итогово. И когда она фиксируется на макушке итогово, вот так идет как по телу: вщих. Как омывает. Такое ощущение. И под ногами фиксируется Печать Изначального Праведника Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в его зал, становясь пред ним с Печатью под ногами, и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь этой печатью под ногами, и из Печати в тело впитываем Синтез Изначального Праведника Изначально Вышестоящего Отца всем телом собою.

 Нам Отец не зря плоть определил, знаете, когда во плоти. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца во плоти каждого из нас (пауза). Отсюда идет принцип воплощения, во плоти, плотник (смеётся), столяр и всё остальное. Как без него Дом строить? – никак. Хорошо смеётся тот, кто смеётся праведно (смех).

И вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вот здесь уже простота, можете прожить истинную простоту.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие (пауза) и эманируем всё стяжённое возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначальная Метагалактика Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 249 Изначальности, Московия, подразделения участников практики, Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.

 И выходим из практики. Аминь.

Набор текста практики: 
Учитель, Ипостась Синтеза, Глава МАИ Московии, УС Юсефа ИМг ИВО ИДИВО 249И, Аспект Козлова Марина.

Второй день 2 часть
Практика 6. 
Стяжание Жизни и Меча Праведника
(время 98:34-106:46)  
Мы возжигаемся всем Синтезом и Огнём каждым из нас собою. 

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал Изначальной Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, становясь в Форме Ипостаси 17 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначальным Владыкой Кут Хуми. И синтезируемся с его Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и в синтезе нас в явлении Ипостасью 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою, максимальной глубиной концентрации и явления Изначально Вышестоящего Отца Праведником Изначально Вышестоящего Отца, Праведностью, Изначальным Праведником Изначально Вышестоящего Отца в явлении его каждым из нас собою. Осознайте здесь, что это Отец Творец.

И просим преобразить каждого из нас и синтез нас, прямой физической фиксацией 17 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и реализацией генезиса ядер 17-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца (пауза).

Далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 512-ти Изначальный явленно, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом и, концентрируясь в Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас, заполнив каждого из нас Синтезом реализации Поля Образа Изначально Вышестоящего Отца Метагалактически и Изначально, Изначально Вышестоящим Отцом физически собою, минимально восьмерично и более. Для Праведника и Изначального Праведника – минимум 16-рично. Семнадцатый – итог. Ну, хотя бы – восемь. Это мы минимизируем. И нас Отец усиляет, дополняет. Он возжигает, вот попробуйте прожить, когда Отец возжигает нас. Мы возжигаемся, Он возжигает. Отец возжигает только на Пламя. Он не будет нас возжигать без Пламени – эффект возжигания. 
И далее, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Жизнь Праведника Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 

Во. А теперь проживите, когда Отец нас возжигает своей Жизнью Праведника. И внутри себя мы эманируем Жизнь Праведника Изначально Вышестоящего Отца 512-ти Изначально 256-ю Частями, 256-ю Посвящениями, 256-ю Основами и 256-ю Ипостасями Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас, в реализации 256-ти Пламён Образа Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезом нас. 
И обратите внимание, что Жизнь через Пламя сразу выравнивает нас. И мы стяжаем и возжигаемся Первым среди равных, равным Изначально Вышестоящему Отцу Степенью Праведника Изначально Вышестоящего Отца собою. Равность у всех разная. По Пламени она различима, но равна. 

И возжигаясь, стяжаем Меч Праведника, прося преобразить все виды Мечей и привнести принципы, законы, стандарты, правила, права, праведности Изначально Вышестоящего Отца, как таково. И вспыхивая, преображаемся. Только не надо Меч поднимать над головой, просто Меч в позвоночнике. Вот здесь его доставать не надо.

Праведник Меч никогда не достаёт, но при этом легко им пользуется. Это такой интересный эффект у Праведника. Он у него есть, но он ему собственно не нужен. Но он у него всегда готов. Единственно, что не надо поднимать над темечком. Просто у некоторых из вас он так вспыхнул и чуть достался. Не гневите Праведника.

Во! Вот теперь гармония пошла. Помните? – «Выше головы не прыгнешь». Поэтому если у вас Меч с точки зрения Праведника чуть над головой – вы уже не правы.

Ну и сразу входим в Итоговую Практику. Никак вы с этим не справитесь, за этим нужно только следить, ну, насчёт Меча. Есть!

Практика7. Итоговая. 
(время 106:46-до конца ФЧС)

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Итоговой практики 17 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас. Возжигаемся им. И в явлении Изначально Вышестоящего Отца, Изначального Праведника Изначально Вышестоящего Отца собою, мы стяжаем Четыреста девяносто семь октиллионов Огней Изначально Вышестоящего Отца четыреста девяносто седьмой Изначальности, возжигаемся ими. Стяжаем четыреста девяносто семь октиллионов ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, четыреста девяносто седьмой Изначальности Субьядерным Синтезом, каждым из нас в синтезе нас, стяжаем Стандарт 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его в Огни и Ядра 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, развёртываемся этим.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем фиксацию 17-го Синтеза Изначально Вышестоящим Отцом физически собою Ипостасью 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Книги 17-го Синтеза, переходя в Библиотеку Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и становясь пред Изначальным Владыкой Кут Хуми, стяжаем Книгу 17-го Синтеза «Изначальный Праведник Изначально Вышестоящего Отца, беря её в руки. Возжигаясь, переходим в кабинет Здания, Личного Здания, подходим к столу, кладём на стол. Возжигаясь. У кого есть книга 16-го Синтеза – забираете. 
Возвращаемся в Библиотеку пред Изначальным Владыкой Кут Хуми. У кого есть книга 16-го Синтеза – благодарим за обучение и её сдаём. И возжигаясь явлением Изначального Владыки Кут Хуми, Ипостасью 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем на текущий месяц подготовку и реализацию 17-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Стандартом его явления собою. 

Возвращаемся в Зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред ним и, синтезируясь с его Хум, стяжаем 512-рицу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 256-рицу Человека четыреста девяносто седьмой Изначальности и 512-ти Изначально Посвященного, в явлении Изначально Вышестоящего Отца, явлением 256-ти Основ, 256-ти Субъядерностей, 256-ти Изначальных Проявлений, 256-ти Частей, 256-ти Основ Частей Человека, 256-ти Основ Посвящённого 497–ой Изначальности. Возжигаясь цельностью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь этим. 
И стяжаем Цельное Ядро 17-го Синтеза и Цельное Ядро 17-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываясь ими. 

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем четыре Части: Пламя Отца, Праведник, Ипостась Поля, Изначальный Праведник Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и стяжаем и возжигаемся Посвящением Праведника Изначально Вышестоящего Отца 497-ой Изначальности Изначально Вышестоящим Отцом собою и возжигаемся этим.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 32 Инструмента Изначально Вышестоящего Отца Служения Праведника Изначально Вышестоящего Отца. Там или 32 или 16 Инструментов – Отец решает. Или 16-ти Инструментов Служения Праведника Изначально Вышестоящего Отца в явлении Его собою. 
И стяжаем прямой 17-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца 497-ой Изначальности каждому из нас, возжигаемся этим.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем расширение, углубление Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого 17-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжая и возжигаясь Условиями, Огнями, Системами Физического Синтеза Человека и Посвящённого собою Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.

И возжигаясь всем стяжённым и возожженным, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 17-тый Синтез Изначально Вышестоящего Отца, Условия, возможности, допущение каждого из нас. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в Физическое присутствие и, развёртываясь всем стяжённым, возожжённым, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначальная Метагалактика Изначально Вышестоящего Отца Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца 249-ой Изначальности, Московия, в подразделения территорий участников практики,  и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. 
И выходим из Практики. Аминь.

17-й Синтез завершён. Всем спасибо.

Набор текста практик 6,7: 
Логос Ипостась Изначально Вышестоящей Матери Глава Дома Отца Статуса ИВО Управления Синтеза Саввы, Аспект Марина Васильевна Стоянова. 
Проверка всех практик 2-го дня 17ФЧС, Московия: 

Логос, Ипостась ИВ Матери, Глава Дома Отца Технологии ИВ Отца, УС Вильгельма, Статус Аспект, 
Галина Логосная.

Сборка и оформление документа:
Логос, Ипостась ИВ Матери, Глава Дома Отца Технологии ИВ Отца, УС Вильгельма, Статус Аспект, 

Галина Логосная.

подразделение Изначальная Метагалактика ИВ Отца ИВДИВО 249 Изначальности, Московия, 
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