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Первый день 1 часть
Практика 1. 

Стяжание 18-го Синтеза ИВО. Стяжание Тямы ИВО.
Стяжание новой системы Посвящений и Посвящённого в четырёх видах качества Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание 512-ти Изначальное Вершение Посвящённого ИВ Отца.
(время 149:14-172:49)
Итак, мы возжигаемся всем Синтезом и Огнём, в синтезе всех Ядер Стандартов Синтеза, подготовок, выявляя концентрацию Посвящённого физически собою. 
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, концентрируясь и акцентируясь. Вот сейчас такой эффект: переводим свой взгляд в зал Изначальной Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь 256-ти Изначально явленный. Именно взгляд внутренний. Через Ядра, Синтез, Огонь каждого из нас, которые в том числе в ИВДИВО есть как часть. И вот по этому внутреннему взгляду и течению Синтеза и Огня в нас и из нас чрез нас, нами фиксируемся внутренним взглядом на зал пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь на Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, и по этому взгляду, по Синтезу, по Огню физически переходим всей физичностью возожжённости нашей, становясь телом пред Изначальным Владыкой Кут Хуми в его зале, с поддержкой фиксации Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь Огнём и Синтезом их, физически каждым из нас. И уже не взглядом, а оформляясь телом, собираемся в фиксацию пред Изначальным Владыкой Кут Хуми, где зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца фиксируется на нас физически здесь. 
И концентрируясь в Хум Изначального Владыки Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и, возжигаясь фиксацией явления Изначального Владыки Кут Хуми Изначальной Владычицы Фаинь каждым из нас Ипостасью Синтеза, 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем форму Ипостаси 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с акцентом выявления глубины, полноты ракурса Посвящённого собою всем Синтезом, Основностью и Основаниями в Синтезе Синтезов Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И стяжаем лично каждому из нас Синтез, Огонь, Условия, Систему 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца одномоментно физически внутри-вокруг с концентрацией внешней фиксации Синтеза, Огня, Условий, Системы 18-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца. 
И сонастраиваясь на эти условия, возжигаясь формой Ипостаси 18-го Синтеза условиями и концентрацией включения каждому из нас соответствующих условий каждого из нас этим, максимально раскрепощаясь и погружаясь в явление Изначального Владыки Кут Хуми Ипостасью 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Сопрягаемся командно фиксацией в целом Условий, Синтеза, Огня, Системы 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и проникаемся Частями, подготовками в явлении 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, его разработке и фиксации, реализации нами. И возжигаясь, преображаемся этим.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становясь в форме Ипостаси 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, пред ним, 512-ти Изначально явленно. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас прямой физической фиксацией Условий, Синтеза, Огня, Системы 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в прямом явлении Изначально Вышестоящего Отца залом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем среду концентрации 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, здесь и сейчас до окончательного явления Стандарта Синтеза каждым из нас и синтезом нас собою. 

И здесь же в зале синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, как Изначальным Посвящённым, пока мы к Изначальному Посвящённому не будем фиксироваться, нам Отец эманирует ракурс Условий, специфику Изначального Посвящённого. И концентрируясь на это, этим явлением, стяжаем Тяму Изначально Вышестоящего Отца в явлении Изначального Посвящённого 18-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца нами в разработке, реализации новых Условий, нового Синтеза, нового Огня и специфики этого Синтеза нами. 
И далее, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в явлении Изначальным Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца здесь, не собой, а просто Отец являет нам некие Условия, Синтез, насыщаемся этим и возжигаемся Тямой этих Условий, этого Синтеза, этого Огня, этой Системы, напрямую от Изначально Вышестоящего Отца как каждому из нас, так и синтезу нас. И настраиваемся, впитываем, входим, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в сонастройке, погружении. Называется, - проживите такой щелчок внутренний через Хум, через центр головного мозга, когда на нас это сработало, можно - не щелчок, вспышка какая-то. И просим преобразить каждого из нас на ракурс Посвящённости Изначально Вышестоящим Отцом и Посвящённого. Просим осознать это и осознаём. 
И вспыхивая Тямой Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем ракурсом Посвящений каждого из нас в явлении Тямы каждым Посвящением, и стяжаем соорганизацию явных и потенциальных возможностей каждого из нас, стяжаем новую Систему Посвящений и Посвящённого в четырёх видах качества Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Метагалактического качества Посвящённого, возжигаемся им, стяжаем Синтез Изначального качества Посвящённого, возжигаемся им, стяжаем Синтез Изначальной Метагалактики качества Посвящённого, возжигаемся им, и стяжаем Синтез Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца качества в прямой физической фиксации этим, четырёх основных видов качеств Посвящений, их разработке и реализации каждым из нас. И эманируя каждым из нас Тяму Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512-ти Изначальное явление Посвящённости Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас собою.

И возжигаясь этим, концентрацией пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем достигнутый Синтез каждого из нас Посвящённостью Изначально Вышестоящего Отца в явлении четырёх качеств Посвящённого физически собою. И просим явить каждому из нас обязанности Посвящённого Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе этого.

И возжигаясь, преображаемся Синтезом, Огнём, условиями, системой, и в явлении Синтеза четырёх качеств возможностями каждого из нас собою. Можно сказать, - являя, делая их видимыми, то есть, осознаваемыми, явными и действующими. И просим подтвердить Права в явлении новых качеств в четырёх видах Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Метагалактическим, Изначальным, Изначально-Метагалактическим и Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И возжигаясь этим, просим окончательно завершить любые системы, условия, любой вид Синтеза и любой вид Огня, ниже являемых четырёх видов качеств Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас собою. И концентрируясь в Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512-ти Изначальное Вершение Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в прямой физической фиксации 18-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И продолжаем преображаться, проникаться.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ось Вершения Изначально Вышестоящего Отца физически собою, как концентрацию Синтеза многомерного явления связующих Нитей Синтеза, Огня, Условий, Систем Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас физически собою. 
И возжигаясь, просим наделить обязанностями в ракурсе Полномочий и Посвящений по Качеству Синтеза и Синтезу Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца физически собою, с фиксацией на Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого в ракурсе служения участников практики, с территориальной фиксацией Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в целом, в синтезе всех подразделений. 

И возжигаясь, стяжаем внутреннюю фиксацию Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца во внешнем явлении Изначально Вышестоящим Отцом физически собою. Есть такой эффект, когда мы из ИВДИВО и в ИВДИВО впитываем внутри разные связки, условия нелинейно, многомерно. 
И возжигаясь и преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь. 
Возвращаемся в физическое присутствие и, развёртываясь физически всем стяжённым, возожжённым, эманируем, уже физически в обратном эффекте, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначальная Метагалактика Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 249 Изначальности Московия, до этого через ИВДИВО фиксация в подразделения участников практики, как часть Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, в том числе, и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. 
И выходим из практики. Аминь. 172:49
Набор текста практики 

Учитель, ИС Фаинь, Глава ДП Московии УС Византия, Аспект Елена Темницкая

Практика 2.
Стяжание Огненной Нити Изначально Вышестоящего Отца.
(время 212:18 – до конца)

Итак, мы возжигаемся всем Синтезом и Огнём каждого из нас собой.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. И концентрированно…, попробуйте у себя  эту концентрацию сложить, устремление  сложить  внутреннее, целенаправленность сложить собою. Хочется сказать: «От самого себя». Знаете такую концентрацию, которая вам обычно не свойственна, которая свойственна  вам при экстренных случаях. Посвящённый – это всегда экстренный  случай. Отсюда  принцип экстернализации. Поэтому говорят: «Когда это надо было сделать?» 

Вчера!
И, синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, становимся в зале Изначальной Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в форме Ипостаси 18го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначальным  Владыкой Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтезов Изначально  Вышестоящего Отца в концентрации Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца явлений Изначального Владыки Кут Хуми физически собою  Ипостасью 18го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас на принцип свободы  экстренного  явления, как  пика возможностей в естественном  режиме Бытия (Пауза) в явлении Синтеза, Огня, Условий, Систем Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего  Отца связуемостью  их каждым из нас собою по качеству и явлению баланса обязанностей и прав в возможностях  осуществления Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца физически собою. (Пауза) 
И возжигаясь, преображаясь, развёртываясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом 512ти Изначально с физической фиксацией одномоментно пред ним. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжая Огненную Нить Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем 256 Синтезов 256-ти Серебряных Нитей Метагалактики  Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаемся. 
И стяжаем Ядро Синтеза Огненной Нити Изначально Вышестоящего Отца в Центре Сферы Огненной Нити. И стяжаем Содержание Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в Огненной Нити и в Синтезах явления Серебряных Нитей Метагалактики каждому из нас собою. И возжигаемся ими. 
И проникаясь, вспыхивая, развёртываясь  этим, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми  Фаинь.
Возвращаемся в физическое присутствие. Развёртываясь стяжённой Частью, обновлённой, преображённой. И эманируем  всё  стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в синтезе подразделений участников практики, в  подразделение Изначальная Метагалактика Изначально Вышестоящего Отца 249Изначальности, Московия и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. 
И выходим из практики. Аминь

Набор и проверка текста: 

Ипостась, Синтезтела Изн Дочери ИВО 380-мерного, УС Марины, Ипостась, Зинаида Шкуть
Первый день 2 часть

Практика 3. 

Стяжание прямой фиксации Усилия Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание перераспределения ресурса по Основам, Началам ИВ Отца. Стяжание Тямы ИВ Отца в цельном явлении Тямы ИВДИВО. Стяжание полного комплекта Прав ИВ Отца.
Стяжание прямой физической фиксации и развёртывания Теофы ИВДИВО.
(время 93:35-до конца)
Вот сейчас мы включаемся в практику. Некий маленький, буквально 5-7 минут, тренинг. Вспыхиваем тем содержанием, которое нам свойственно и которое автоматически вокруг нас складывает некий конгломерат, комплекс записей, текстов, существующий вокруг нас по подобию специфики того содержания, которое нам свойственно, которое находится в нашем пользовании. Это, знаете как, вот ресурс нашего содержания.

И мы возжигаемся ресурсом этого содержания. Потому, что важно не само содержание, а тот ресурс, который оно вырабатывает. И попробуйте прожить, этот ресурс вас тянет куда. Ну, знаете как вот, по ощущениям: он тяжёлый и он куда-то тянет. Он может просто быть, и так, знаете, вот просто почувствуйте некую тяжесть: «О-о-о! У меня есть ресурс». Но при этом не… Почувствуйте, что он возожжён, что от него идёт заряд. «Смотрите, ресурс?!» Либо он вас куда-то тянет или на вас что-то тянет. Я сейчас не оцениваю, хорошо это или плохо. Просто проживайте. Нет здесь никакой оценки. Просто констатируем. Знаете вот, констатируем состояние. В этом ресурсе можно прожить ресурс Огня, ресурс Духа, ресурс Света, ресурс Энергии. Можно по восьмерице. Мы пока возьмём четыре. Вы можете для себя восемь пройти. Сейчас не надо. Не хватит пока параметров. Четыре и то уже сложно как-то различить. Я бы сказала, у некоторых идёт…, вот знаете как, как будто на грудь такая тяжесть легла, как знаете, плита каменная. Это ваш ресурс… (из зала: «Сердечный») Не сердечный, а просто, знаете, на нас, вас уже висит, не усвоенный, не задействованный, не действующий и так далее. И есть может быть и то, и другое состояние, когда вот есть вот эта тяжесть, утяжеляющее состояние, когда ресурс есть, но он не действующий. Или ресурс, который куда-то утягивается. 

И вот в этом состоянии вспыхиваем. В состоянии никуда не уходим, держим его.  И тяжесть вот эту и эти связки. И вспыхивая этим состоянием, вспыхиваем Ипостасью 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь и, поддерживая, держа это состояние, становимся пред ними в форме Ипостаси 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая Огненной Нитью в центре Осью через позвоночник физически. Именно этой Осью, Ядром, фиксируя эти два состояния, выявленные пред Владыкой. И концентрируясь в Хум Изначального Владыки Кут Хуми, стяжаем Усилие этих двух состояний: Усилие утяжеления и Усилие утягивания нас по каким-то связям, по каким-то содержаниям, по каким-то записям.

И вспыхивая усилием, которое Владыка направляет каждому из нас, смотрите, как это Усилие срабатывает, облегчая груз и облегчая утягивание.

Мы синтезируемся здесь же пред Владыкой с Изначально Вышестоящим Отцом и от Изначально Вышестоящего Отца в синтезе с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, становясь в центральный Огонь между ними и Синтез, стяжаем прямую фиксацию Усилия Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая Усилием Изначально Вышестоящего Отца на, вот объём и ресурс того, что утяжеляет, и на объём и ресурс того, что куда-то утягивает. И просим преобразить каждого из нас Усилием Изначально Вышестоящего Отца собою. И просим восполнить ресурс, в преодолении того, что не было задействовано и создавало тяжесть. И по всем связям полыхаем Усилием Изначально Вышестоящего Отца, одновременно вспыхивая Усилием в концентрации ресурса Содержания Изначально Вышестоящего Отца в каждом, собою. 

И по этому ресурсу, этому вспыхиванию, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, выходя в его зал 512-ти Изначально явленно, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца отдельного ресурса каждого из нас, прося воскресить каждого из нас собою и возобновить ресурс Содержанием Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Потенциалом Содержания каждому из нас с перераспределением Потенциалов и ресурсов в явлении качества Посвящений Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 

И просим разомкнуть круг обязанностей, завершив любые виды исполнения, любых поручений, где-либо когда-либо реализуемых или реализованных, исполняемых или исполненных. И стяжаем на всю глубину Качества, на весь Заряд ресурса каждого из нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца и Потенциал Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, как Посвящённому  Изначально Вышестоящего Отца, в явлении Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца физически собою. Причём этот заряд не только внутренний, он из Сферы идёт на нас. Поэтому впитываем из Сферы Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Сфера вокруг нас стоит. То есть, Отец своим Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца фиксирует Заряд и Ресурс. И стяжаем перераспределение Ресурса по Основам, Началам Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в приумножении соответствующими компактами явления присутствий, эволюций, миров Метагалактически, Изначально, Изначально-метагалактически и Изначально Вышестоящим Отцом.

И, возжигаясь этим, концентрируемся в Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Тяму Изначально Вышестоящего Отца в цельном явлении Тямы Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и, прося задействовать ресурс Потенциала Посвящений каждого из нас в явлении поручений, задач Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца физически каждым из нас собою,  стяжаем продвижение явления Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в Синтезе Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Отцом условиями и ростом явления Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем прямую физическую фиксацию и развёртывание Теофы Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в явлении Стандартов Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 

И возжигаясь этим, стяжаем полный Комплект прав Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 видов Прав Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначальных Ипостасей Синтеза, Изначальных Владык и Изначальных Владычиц, каждому из нас в разработке их собою. 

И, возжигаясь, стяжаем генерацию Содержания Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении Прав 256-ти Изначальных Ипостасей Синтеза каждому из нас физически собою. И стяжаем включение в каждую Нить и в целом в Огненную Нить в синтезе Нитей, Огненных Нитей Частей Изначально Вышестоящего Отца, соответствующую генерацию Прав Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в 256-ричном сложении Синтезом Содержания Изначально Вышестоящего Отца собою. 

И сразу же эманируем, раскручиваем Теофу 256-ричного сложения, с адаптацией соответствующих явлений Частей, от 8-ми, с фиксацией Совершенного Сердца, Совершенного Разума, Совершенной Души Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 8-рично Человеком Планеты во всём многообразии подготовок, фиксации, возможностей как отдельному человеку, так и в целом 7-ми с половиной миллиардам или более того Человеков Планеты с физической фиксацией 8-ми присутствий в синтезе с 8-ю Изначальностями Изначально Вышестоящего Отца и фиксацией соответствующих оболочек Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, в ракурсе Посвящённостей и Посвящённого собою. 

И вспыхивая этим, с фиксацией и лично Теофой и коллективно командной Теофой, стяжаем задачи и всё многообразие фиксаций Прав Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас как Посвящённому, прося разработать, реализовать каждого из нас этим. 

А теперь каждый лично фиксируется Изначально Вышестоящим Отцом один на один. И проживает, как может, эту фиксацию. Как Отец даёт. Потому что, как вы можете, знает только Отец. Ну и проживите, как вы можете. Как знает Отец. Или как признаёт Отец, вами. Что вы не обязательно публикуете, для себя.

И вспыхиваем, преображаясь этим, в продолжение этого процесса вплоть до итогов концентрации Синтеза от Отца на каждого из нас как Ипостасей 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в реализации Заряда и Ресурса обозначенного. Это влияние от Отца, он включается. Он может выключить, Он может включить.

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначальной Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, становясь пред Изначальным Владыкой 256-ти Изначально явленно и, синтезируясь с Хум Изначального Владыки Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая ночную подготовку и реализацию, разработку, вспыхивая явлением Изначального Владыки Кут Хуми Ипостасью 18-го Синтеза, прося поддержать эту фиксацию в каждом из нас, разработать, осознать, реализовать.

Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие, эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в синтезе подразделений и территорий участников практики, в подразделение Изначальная Метагалактика Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 249 Изначальности, Московия и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.

И выходим из практики. Аминь.
Набор и проверка текста: 
Логос, Ипостась ИВ Матери, Глава Дома Отца Посвящения ИВО, УС Савелия, Логос, Путинцева Елена

Второй день 1 часть
Практика-тренинг 4. 
Активация и задействование максимального потенциала Посвящённого, посвятительности, посвящённости Изначально Вышестоящим Отцом, взгляда в будущее, на перспективу, в явлении реализации возможностей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в созидании будущности и будущего и реализации настоящим.
Стяжание Миров Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Права явлений Иерарха Изначально Вышестоящего Отца и явления Слова Иерарха ИВ Отца.
Стяжание Прав Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца.
(время 152:30-195:02)
Итак,  мы возжигаемся Синтезом и Огнём каждым из нас, синтезом нас.

Синтезируемся с Изначальными Владыками  Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Синтезом и Огнём, становимся в зале Изначальной Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 256ти Изначально явлено в форме Ипостаси 18 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою и, одномоментно проникаясь фиксацией среды 18 Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, в синтезе условий как каждого из нас, так и в целом Стандартом явления Изначально Вышестоящего Отца. Концентрируемся в Хум Изначального Владыки Кут Хуми и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, максимально раскрываясь на всю глубину, широту, масштаб, объём, потенциал, силу, прося активировать и возбудить качество подготовки каждого из нас  в явлении Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою и задействовать максимальный потенциал Посвящённого, посвятительности, посвящённости Изначально Вышестоящим Отцом в каждом из нас и в синтезе нас.

И сонастраиваемся в условиях и среде 18го Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в своеобразии этих условий лично каждым из нас собою. И просим завершить принципы, задачи, условия, не соответствующие новым Стандартам, Законам, возможностям, реализациям. У кого это звучит,  попросите снять эффект ракурса ученика и ученичества, он есть в этом, но как часть более высоких принципов и эффектов реализации,  меняя подходы, концепции, ракурсы. И просим выявить любые тексты и содержания по этому поводу, любые связки, сцепки, отношения, к чему мы не относимся вообще, с преодолением границ предыдущих иерархических законов и условий, иных реалий и иерархий, действующих вне Иерархии Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца,  соответственно снимаются все поручительства в этом, с отсечением новыми условиями предыдущих условий. То есть, любых факторов воздействия ниже Метагалактики 8ми Изначально, вплоть до физики действующих, в любых выражениях Миров, содержаний, взаимодействий. 
И концентрируясь в  Хум Изначального Владыки  Кут  Хуми,  стяжаем ВЕТО Изначального Владыки Кут Хуми, возжигаясь им. Вето на всё, что не соответствует новому Синтезу, Условиям, Посвящений, Посвятительству,  Посвящённости возможностей, реализации – насквозь,  называется. Вето, которое действует насквозь: и вокруг нас, в нас сквозь нас. Внутреннее утверждение ставьте себе. Идеально, если вы проживёте, знаете, такое ощущение захлопнутой двери – назад пути нет: по мыслям, по чувствам, по любым связкам. Всё. Выбор сделан.
И мы стяжаем максимальную глубину  качества опыта каждого из нас и качеств каждого из нас в синтезе Содержания Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, с генерированием содержания этого качества в Частях (пауза). 

У кого там вопрос в зале, у кого даже не было уже этого принципа, как завязывания,  на эти факторы, всё равно, просто, буквально прожигаемся этим состоянием. Без-воз-врат-но! Проживите вот это состояние: без-воз-врат-но.  И попробуйте даже почувствовать, прожить, как за счёт вот этого утверждения, убеждения, Вето, начинает открываться вперёд куда-то. То есть, этот потенциал, который связывал ещё с какими-то старыми содержаниями, там условиями и всем остальным, он начинает срабатывать в нас и нами, делая такой задел на перспективу. Срабатывая на перспективу, буквально вот  внутренне нас вскрывает на перспективу, обновляя, восполняя, воскрешая, то есть он срабатывает определённым таким эффектом, неким внутренним получением некой опоры на сейчас фиксацию  у Владыки, которая открывает на  будущее, на перспективу,  как знаете,  такие вот… взгляд вдаль, взгляд в будущее. Взгляд на перспективу, проживания, ощущения, которого ещё нет, но которое можно… Вот тот резерв, тот ресурс, который…, он у нас аккумулируется и вскрывает эффект целенаправленного явления чего-то нового, где всё свободно и можно выстраивать всё, что угодно. Вот такое проживание и ощущение. 
Владыка говорит такую фразу: «На пороге будущего». Вот на этом пороге аккумуляция идёт всего потенциала, который у нас есть, и который дан, который можно сгенерировать с учётом того будущего, которого…, которое мы простраиваем. Самое интересное, кстати, менять будущее. Причём самое интересное – менять его в каждый момент. Углублять, улучшать, строить будущее.  
И вспыхивая этим, попробуйте увидеть перед собой полотно будущего. Вот что сейчас запечатлеете туда, то в какой-то мере будет определять это будущее. Лучше по поводу будущего никаких выводов не иметь сейчас. Такое свободное ощущение будущего, когда вы продвигаете это ощущение собою. Нельзя сказать, что это вам надо, не надо там, необходимо, не необходимо, а просто вот, что оно содержит, для вас, какой ресурс. И там должно быть всё свободно. Грубо говоря, не привязано, не связано. То же самое: лучшее состояние в Доме, когда всё хаотично и организуется на вас. То есть, такая волна в нас (пауза). Кстати, там есть разные степени фиксаций, периодов… 

И просто возжигаемся этим (пауза).
Как-то у вас на лицах будущее отражается не всегда возбуждённо и вдохновлённо. Чего вы туда транслируете? Там ничего нету. Закладывайте всё, что вас возбуждает, вдохновляет и всё остальное. Убирайте сейчас, просите, с лица и с вас убрать печати, любые,  которые были когда-либо поставлены, или вами… то есть,  некие записи, тексты, с которыми вы согласились, которые вам впечатал кто-то и вы согласились. Или сами себе насинтезировали и на себя навялили, напялили. Вот просто, вот знаете, как это: «с лица воды не пить». Помните вот это вот. Снимите с себя просто. Ярлыки какие-то, оценки, всё, что угодно, чьи-то или ваши. О себе или другим вешал – сам на себя навешал. Помните, как это: другому отдал, себя потенциализировал, себе этих условий навялил. Помните, «не рой другому яму». Яма, не яма тебя ждёт. А если ты ещё и себе яму вырыл, ужас просто. 
Вдохновись будущим, называется. Вдохни это новое будущее сейчас. Ну, чего так тяжело-то некоторые вдыхают это будущее! На лице остаётся маска страданий. Ещё будущего нет, а я уже страдаю, да?, там… Ужас вообще. И ничего не жду хорошего, да? Да откуда вы знаете? А хорошее, плохое  – это оценка! Знаете, есть такое: вдохновление, возбуждение, что вообще оно обязательно будет. Оно уже есть! Вам  сейчас  Владыка это открывает. Вот попробуйте это полотно расписать своим состоянием, своей подготовкой туда. И первое, что можно туда раскрутить – оболочки  Дома, эманации содержания, Синтез, явление Отца, своих возможностей, допущение всего будущим. 
Любые запреты вот снимите. Вот на прошлое  – Вето поставили. А на следующее…, все Веты снимите свои. Просите Владыку открыть вам свободу  в с е г о,  л ю б о г о, того, что Отец даёт! Как вы думаете, Отец вам что даёт? То, по поводу чего вы заранее страдаете уже? Или сами себе говорите: «Не может быть»? Кино вспоминайте такое: «Не может быть». 

 Помните, мы предполагаем, а Отец располагает. Нужно просто расположение к будущему, любому. И раскрепоститесь этим, вдыхая это будущее, пропитываясь, проникаясь тем, что открывается, то, что выражается. 
Чем повеяло? Вот веерно распустите себя в этом. А теперь на вас начало надвигаться. Вот теперь проживите, что на вас надвигается. «Надвигается» - в хорошем смысле слова. «Надвигается» не в смысле там гроза или там ещё чего-нибудь. А вот надвигается, вот проживите, прям надвигается на вас. Есть такое положение, если ещё не хорошо,  значит,  это ещё не конец. Ищите там, где хорошо. Помните, человек ищет там, где лучше. Рыба, где глубже. Что вы строите сейчас? Оставляйте ощущение некого открытого вопроса по отношению к этому, ничего не утверждая. Воо! Вот хоть как-то подействовало!
А теперь синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 512ти Изначальный явленный, становясь в форме Ипостаси 18 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред ним, сохраняя, поддерживая вот это состояние  оживлённости, активности, которое от нас, не когда мы просим Отца активировать,  и Отец нас активирует, а мы активны по отношению к Отцу всей своей подготовкой.  И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512ти Изначально Синтез и 512ть видов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении Содержания Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Метагалактически, Изначально, Изначально-Метагалактически, Изначально Вышестоящим Отцом в явлении перспективы будущности каждого из нас, в явлении реализации возможностей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в созидании будущности и будущего и реализации настоящим. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Миры Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. А вот теперь есть такое состояние в зале Отца вы можете сразу охватывать нелинейно, многомерно эффект Миров, одновременным связыванием разных видов Синтеза, разных элементов Синтеза, деталей Синтеза, связок Синтеза, как в Содержании во всём, одновременно во всём, но при этом концентрации вами. Вот и попробуйте этот эффект прожить.
 И мы стяжаем концентрацию явлений каждым из нас, стяжаем Права явлений Иерарха Изначально Вышестоящего Отца в ракурсе Прав, стяжаем Ресурс и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца  в явлении Слова Иерарха Изначально Вышестоящего Отца собою  (по радио идёт сообщение). И  возжигаясь,  стяжаем Права Посвящённого в явлении границ Полномочий Компетенций Прав собою в синтезе Посвящений Изначально Вышестоящего Отца, как Права Управления и свободу ограничений Прав в каждом из нас. 
И возжигаясь, стяжаем Откровения Прав Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас таинством Посвящения и Посвящённого, призванного в реализации определённых задач деятельности и исполнения Иерархических Прав  Иерарха и Синтеза  Ипостасной Иерархической Компетенции собою в прямом явлении Изначально Вышестоящего Отца собою. 
Есть те задачи, которые не публикуются. Являются тайной. Есть личные и есть узко командные, даваемые только на определённый  круг  лиц. Можно сказать, что это просто тайна Посвящённого. Кстати, лучше всего своё призвание, к чему Отец призвал, держать в тайне. Просто исполнять. Помните: «Сметь, дерзать, устремляться и молчать». О чём мы молчим как Посвящённый! Это не всегда даже сопряжено с должностью, которую мы занимаем в ИВДИВО, как служащие. Это там, в Иерархии известно. Помните, как у Христа: «Вы сами меня так назвали». Как там нас назвали. Ну, здесь не назвали даже там, кто-то, а вот именно в  каких возможностях ты задействуешься. Да, это то тайное, о чём вы можете говорить только с Отцом и, если надо, с Изначальными Владыками.
Возжигаемся. Части сейчас стяжать не будем. Вам и так хватает сейчас. Части стяжаем позже. Это такая, техническая часть. А вот это состояние уловить очень полезно будет. Когда мы сообщаем, что мы будем делать в практике, это вяжется по условиям. А условия легко увидеть. Мало ли что мы сказали, что мы будем делать с Отцом! А Отец и Владыка – вне сказанного включают разные процессы. 
Единственное, что могу сказать, когда у вас вот это будет срабатывать, как фиксация  от Отца, вы не ошибётесь никогда. Это потому, что это внутри вас всё равно есть, вот эта вот запись от Отца, как точка отсчёта. Грубо говоря, вот это может быть на определённое время, это может быть вне времени, действовать, Отцу виднее. Знаете как, - когда Отец сотворяет нас,  и мы достигаем чего-то, там особенного, какое-то своеобразие выявляется. Отец, улавливая некое своеобразие, некую линию, которая выстраивается, на эту линию даёт свою запись своего Синтеза, и там формируется некое своеобразие явления Отца, неповторимое ни в ком. И никто другой это пока… ну, как бы… в этом своеобразии именно, которое Отцу нужно, не явит.  Поэтому  там… и на каждого из нас это идёт, и постепенно вырастает у каждого, чтобы у каждого эта запись появилась. Вот это называется Призвание, когда ты призван к чему-то у Отца, уже это созрело. 
Ну, правда, Владыка ночью ещё шутил: «Раз вы уже в Доме, значит, все это накопили, в разной степени». Сейчас надо это осознать. И признать. И принять. Тогда всё станет гораздо легче и проще. И наприменяться. И оторваться. И не бояться. Ну, и так далее, и так далее, и так далее. 
А Владыка добавляет: «Это всё равно, что бояться самого себя и своих возможностей». Правда,  глупо? Ну, и единственное, что могу сказать, вот сейчас вы можете прожить внутри себя некое состояние, некий эффект, я сейчас не буду его озвучивать, но, попробуйте увидеть даже, прожить, увидеть, как-то зафиксировать у себя внутри такое состояние. Это на уровне ядер сработало. Оно звучит. Оно сочетается. Оно какое-то вот, эффект даёт. В головном мозге это можно заметить. Но в головном мозге сложнее заметить. Это в сфере видится. Это такое одновременное внутри тела эффект и вокруг вас в сфере ИВДИВО каждого (пауза).
И стяжаем Синтез Прав Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас для явления, разработки, реализации, развития Прав  512ти Изначально в каждом из нас и в синтезе нас. И преображаемся этим. Можно сказать, что это Пакеты Прав, они просто впечатываются в сферу. В каждом Пакете очень большой Потенциал соответствующего явления Синтеза. Вот, прям проживите, как каждый Пакет – это как Пакет Потенциала  Посвящённости Изначально Вышестоящего Отца, где при распаковке этого Пакета тут же связываются условия на реализацию этой Посвящённости. Вот такой эффект у них идёт. 

И вспыхивая этим, преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое присутствие и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в синтезе подразделений участников практики, в подразделение Изначальная Метагалактика Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 249 Изначальности, Московия, и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. 
И выходим из практики. Аминь. 195:02
Набор в п/к:

Владычица, Ипостась Основы Изначального Будды, Глава МАН Московии, УС Мории, Учитель, Н. Сергеева
Практика 5. 

Стяжание Меча Мудрого ИВ Отца в явлении  Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца.
 (время 210:53-219:13)
Возжигаемся всем Синтезом и Огнём каждого из нас собою. 
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, становимся в зале Изначальной Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, пред Изначальным Владыкой Кут Хуми в форме Ипостаси 18 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаясь, в явлении Изначального Владыки Кут Хуми, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 512-ти Изначальный явленно, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь в одной команде с ними.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, как с Посвящённым, Посвящённым собою. Синтезируемся с его Хум, стяжаем Синтез Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, вспыхивая им. И в явлении Изначально Вышестоящего Отца собою стяжаем Меч Мудрого Изначально Вышестоящего Отца  каждому из нас, как Меч Посвящённого, прося обновить Мечи, с фиксацией Меча и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Мудрым собою, в явлении Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, в Нить Огня, в Ось Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, как реальное течение Мудрости Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в Витии Серебряных Нитей и Нитей Огня Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.

И сразу же возжигаемся Мечом в позвоночнике. И даже в руки не берём. Кто там придумал, что взял в руки – такого не было даже. Сразу в позвоночнике возжигаемся, он как бы возник в позвоночнике, встал, развернулся. Вот и проживите его.

Подсказка в зале от Отца: «Если вы чувствуете, что вам не хватает мудрости, возжигайтесь им». Он вам всё, что надо отэманирует. 

Мы впитываем Инструкцию этого Меча вместе с Мечом. Она в принципе в нём записана. Он содержит эту Инструкцию. Он пока – это, знаете, такая шутка – он мудрее нас. Мы, как Мудрые, Меч Мудрого стяжаем, но в нём Мудрость записана, пока мудрее нас.
Потому что, как только мы будем… выровняемся в балансе с этим Мечом мудростью нашей от Отца, как Посвящённость, он будет обновляться. Он скажет: «Я исполнил своё» и заострится снова, новым Синтезом (пауза).

И возжигаясь, преображаясь этим, здесь же мы стяжаем Часть Посвящённый Изначально Вышестоящего Отца, 178-ю, и стяжаем 256 Синтезов 256-ти Серебряных Нитей Изначальности Изначально Вышестоящего Отца, Части Посвящённый, каждому из нас. И возжигаясь им. Стяжаем Ядро Части Посвящённый, вспыхивая и преображаясь этим. 

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие и развёртываясь, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в синтезе подразделений, подразделение Изначальная Метагалактика Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 249 Изначальности, Московия и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.

  И выходим из практики. Аминь.

Набор текста: 
Логос, Ипостась Изначально Вышестоящей Матери Глава Дома Отца Статуса ИВО Управления Синтеза Саввы, Аспект Марина Стоянова 09.12.2016

Второй день 2 часть
Практика 6. 

Стяжание Тямы Изначально Вышестоящего Отца и вхождение в явление Изначального Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца.
(время 79:00-100:14)
Возжигаемся всем Синтезом и Огнём каждого из нас собою. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, вспыхиваем  формой Ипостаси 18 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Кстати, вот вы можете обратить внимание, что на форму обязательно условия тут же компонуются. Только вы не обращайте  внимания на форму. Условия разряжены. Как только вы возжигаетесь формой и вспыхиваете, условия компонуются на вас. 
Переходим в зал Изначальной Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, становясь перед Изначальным Владыкой Кут Хуми в форме. Синтезируемся с Хум Изначального Владыки Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь им, стяжаем разработку 18 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, специализацию, подготовку применимости и разработки Потенциала Посвящений, Посвящённости  Изначально Вышестоящего Отца собою в явлении развития и роста компетенций каждого из нас этим и Прав Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца иерархически собою. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 512 Изначально  явленно, становясь  пред Изначально Вышестоящим Отцом прямой физической фиксации зала Изначально Вышестоящего Отца в ракурсе 18 Синтеза.  Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И возжигаясь им, синтезируемся с Изначальным Посвящённым и переходим в зал Изначального Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца 498-ми Изначальный явленно. Становясь в форме Ипостаси 18 Синтеза пред Изначальным Посвящённым, концентрируемся в Хум Изначального Посвящённого, стяжаем Тяму Изначально Вышестоящего Отца, входя в явление Изначального Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца собою. И стяжаем Компакт Условий и Потенциала Тямы Изначально Вышестоящего Отца Изначальным Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца, прося выявить Изначальность, Основность, Синтезность, Огненность каждого из нас. Становясь в явление Изначального Посвящённого, Тямы Изначально Вышестоящего Отца, и вспыхиваем в синтезе обозначенного явлением Тямы Изначально Вышестоящего Отца всей полнотой и глубиной, прося высвободить в каждом из нас взаимодействие и взаимопомощь отношений Изначально Вышестоящего Отца. 
И здесь же в зале стяжаем 256 видов Тямы Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Частей, многомерно. И стяжаем соитиё Частями в отношении Частей Изначально Вышестоящего Отца  и/или процессов  Частей.  
Сейчас вы можете прожить, как Тяма вяжет. Не знаю, как вы это ощущаете или ловите. Вот прям, проживите  – Тяма вяжет Части. Ну, такой теофический процесс, эффект, но именно – Тяма вяжет. Тямы нет, если вас ничего не вяжет, или в  вас ничего  не вяжет. Помните, «лыко не вяжет», Тямы нет. Тяма обязательно всегда чего-нибудь вяжет. И как только Тяма срабатывает, всегда что-нибудь вяжет. Знаете как, мне всегда есть что сказать. Не сболтнуть. Это в правах записано, то есть по праву сказать. Увидели? Мы до этого стяжали Слово, вот в этом слове всегда вяжется, что сказать с точки зрения Тямы Изначально Вышестоящего Отца. Как вы это проживаете, не знаю, это может быть не очень приятно, а может быть очень приятно, смотря как. Но я бы сказала: такое, утяжеление, - это потенциализация.  Это приходит тот потенциал, который нам не свойственен. Мы ещё пока вырабатывать его не можем, поэтому нам слегка тяжело от этого. Это нормально. Он просто более плотный, этот потенциал, чем тот, к которому мы до этого привыкли. То есть, тот был более разрежен, нам свойственен, а этот нам не свойственен. Такое ощущение, что тебя уплотняет. 
Вот это эффект Тямы (пауза). Дождитесь момента, когда Тяма доработается, дотянется до каждой Части, дотямится в каждую  Часть,  и там будет эффект – всплеск облегчения. Как, Он говорит: «И Тяма войдёт. Когда Тяма вся войдёт, оттямятся все Части». Шутит, чтобы легче было. Помните такая фраза, как это: «не учите меня жить, лучше помогите материально». Вот вам сейчас материально помогают (смех). Вас никто не учит, вас просто тямит 256 Частей. Вот это называется помочь материально. Тогда у нас мозги переработаются. Естественно, что мы внутри должны чётко 256-рицами успевать возжигаться Синтезом Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Частей. 
И вот смотрите, сейчас эффект начинает, когда, как будто  256 Частей встали  вот так в ниточку  в нас и начинается верчение вокруг этой ниточки 256-ти видов каких-то эффектов Тямы. И такое ощущение, что тебя вытянуло в струнку. И вспыхнуло. Почувствовали, что облегчение пошло? 

Благодарим Изначального Посвящённого, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. И вот смотрите, в каком состоянии, как Отец с интересом смотрит, как мы к нему вернулись. Мы одномоментно синтезируемся с 256-ю Частями Изначально Вышестоящего Отца 256-ричной Тямой Изначально Вышестоящего Отца. А теперь… «Вам этого надолго хватит», - Отец фиксирует. Мы стяжаем 256 фиксаций Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Отцом 256-ю Частями, в 512-ти Изначальном явлении Изначально Вышестоящим Отцом. 
Отец с нами взаимодействует, мы с ним взаимодействуем, и он проговаривает что-то нам в зале и поясняет. Именно Словом вяжется, поэтому проговаривает перед нами в зале на нас, буквально вот, не вообще эманацией, а именно проговариванием идёт связывание Тямы на Части частями в нас. И он говорит: «Чтоб вы почувствовали и  прожили, что такое быть настоящей Частью в Частях Отца». И каждая Часть фиксируется на Часть Отца одномоментно физически в нас, как потенциализация. 
И ещё Он говорит: «Это принцип Альфы и Омеги, имеете право». Смотрите, такая, защитная реакция – Альфа и Омега. Мы – Омега внизу, Он – Альфа наверху. Принцип Альфы и Омеги. Он говорит: «Физика выдержит. Физика ж пришла». Помните, сколько надо Огня на грамм материи, на грамм. И комментарий такой: «Вы даже не представляете, сколько вы можете брать Огня, но не берёте». 
Ну, ещё такой  эффект последний, в зале Отца, говорит: «Мне ж тоже надо опустошаться, и не только биологически». И смеётся: «Мой биологический Огонь».  Его биологический  Огонь. Снова смеётся. И очень часто некоторые именно берут биологический Его Огонь и считают это Огнём.

Я не комментирую, всё, «no comments». Знаете, в данный момент лучше не комментировать. Додумывать можете, комментировать не надо. Да. Да. Вот и проживите сейчас, в том числе разницу (пауза). 
И можете прожить, как реагирует генетика и гены.  Помните, у нас на этом горизонте ещё Части с системами генов, Слово Отца там. На генном уровне, какая реакция идёт?

(Из зала: «Внедрение какое-то, очень деликатно…»)
Помните, есть такой процесс, когда тело может распасться на субстанциональность – атомы, молекулы, частицы. Потом собраться заново. Вот на уровне ядер, атомов, молекул и субъядерности примерно такое состояние. Потому, чтобы записать в ДНК и в Гены какой-то эффект вот этот, как новая сборка. Вот и разобрали и собрали, но это вот там, на уровне генетики проживаеися, на уровне Генов. На уровне системы ДНК. Вот так вот. Всё, Отец завершил. Стяжаем адаптационный процесс,  условия и Огонь.

Благодарим  Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначального Посвящённого, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие и эманируем  всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в синтезе подразделений, в подразделение Изначальная Метагалактика Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 249 Изначальности Московия и  Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. И выходим из практики. Аминь.100:14
Набор текста: 
Логос. Ипостась ИВ Матери Глава ДО ИВДИВО Полномочного УС Владомира. Аспект, М.Троицкая 

Практика 7. Итоговая.  
(106:36 – до конца)

Возжигаемся всем Синтезом и Огнём каждым из нас собою. 
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь. Становимся в зале Изначальной Ипостаси Синтеза ИВДИВО 256-ти Изначально явленно в форме Ипостаси 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначального Владыки Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтезов итоговой практики 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаемся, преображаемся этим. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 512-ти Изначальный явленный, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с его Хум, стяжаем Синтез итоговой практики Изначально Вышестоящего Отца в явлении 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Стандартом. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 498 октиллионов Огней Изначально Вышестоящего Отца 498-ой Изначальности, возжигаемся ими. Стяжаем 498 октиллионов Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 498-ой Изначальности каждому из нас, возжигаемся ими. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать стяженные Огни и Ядра 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаемся им. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 498-ой Изначальности 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. Стяжаем фиксацию 18-го Синтеза в явлении Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас физически собою. 

Стяжаем Синтез Книги 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в библиотеку Изначальной Ипостаси Синтеза ИВДИВО, становясь пред Изначальным Владыкой Кут Хуми и стяжаем Книгу 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас «Изначальный Посвященный Изначально Вышестоящего Отца». Беря книгу в руки, возжигаемся ею. Переходим в кабинет личного здания, становясь в кабинете с Книгой. Подходим к столу, кладем Книгу на стол, забираем Книгу 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца (кто был на Синтезе). 

И возвращаемся в библиотеку Изначальной Ипостаси Синтеза ИВДИВО, становясь пред Владыкой. Благодарим за подготовку этой Книгой, сдаём Книгу 17-го Синтеза. И стяжаем у Изначального Владыки Кут Хуми на месяц подготовку, разработку, реализацию 18-ым Синтезом  Изначально Вышестоящего Отца в личных и коллективных условиях явления каждым из нас собою. 

Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512-рицу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 256 Частей Человека 498-ой Изначальности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и 512-рицу Посвящённого в явлении 256-ти Основ, 256-ти Субъядерностей 256-ти  Изначальных Проявлений в явлении Частей Человека, 256-ти Основ Посвященного 498-ой Изначальности, вспыхивая цельностью Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою. 

Стяжаем Цельное Ядро 18-го Синтеза и Цельное Ядро 18-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся ими. И стяжаем Синтез явления Частей: Огненная Нить Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ею, Посвященный Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ею. Стяжаем Часть Ипостась Содержания Изначально Вышестоящего Отца в разработке и реализации Серебряных Нитей Изначальной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца собою. Стяжаем Часть Изначальный Посвященный Изначально Вышестоящего Отца в синтезе явления Серебряных Нитей Изначально Вышестоящего Отца 512-ти Изначально в 256-ричном явлении Стандартом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем посвященность Посвященного Изначально Вышестоящего Отца 498-ой Изначальности Изначально Вышестоящим Отцом физической фиксации, в углублении расширении каждым из нас прямым 18-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца 498-ми Изначально явленно. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 32 Инструмента  Изначально Вышестоящего Отца Служения Посвященного Изначально Вышестоящего Отца в синтезе явления Изначально Вышестоящего Отца  собою. И возжигаясь этим, развертываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом  всем стяженным и возожженным.

 Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь в явлении углубления   Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого и преображении новым Синтезом, новыми  Условиями, новым Огнем в Системах физического Синтеза  Человека и Посвященного собою. И развертываясь физически, эманируем всё стяженное и возожженное  в  Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в синтезе подразделений, в подразделение  Изначальная Метагалактика Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 249-ой Изначальности, Московия, Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого и выходим из практики. Аминь.

Набор в п/к: 

Учитель, Ипостась Синтеза, Глава МАИ Московии, УС Юсефа ИМг ИВО ИДИВО 249И, Аспект Козлова Марина.

. 
Проверка всех практик 18ФЧС, Московия: 

Логос, Ипостась ИВ Матери, Глава Дома Отца Технологии ИВ Отца, УС Вильгельма, Статус Аспект, 
Галина Логосная.

Сборка и оформление документа:
Логос, Ипостась ИВ Матери, Глава Дома Отца Технологии ИВ Отца, УС Вильгельма, Статус Аспект, 

Галина Логосная.

Все исполнители набора текстов 18Си: 

 Служащие подразделение Изначальная Метагалактика ИВ Отца ИВДИВО 249 Изначальности, Московия.
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