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Первый день 1 часть
Практика 1. 
Вхождение в 19-ый Синтез Изначально Вышестоящего Отца Изначальный Майтрейя Изначально Вышестоящего Отца

(время 104:40-137:04)

Собирает каждый своё состояние внутри, во внутреннюю телесную центровку, ища концентрацию внутри тела, пока не вспыхнет тело на эту концентрацию заряженностью или некой концентрацией, устремлённостью.  То есть, пока внутри тела не сработает состояние как максимально компактифицированное, как есмь, которое держит внутри вас некую целостность или цельность вас самим собою. Вспыхнув, держим это состояние внутри. А кто не дошёл,  ищет до достаточной концентрации. И вы её держите, но при этом проживание, что она вас держит, то есть, вот она вас начинает держать, а вы получаете некое раскрепощённое состояние за счёт концентрации, которая держит вас внутри. Но сначала вы её собираете внутри, которая у вас буквально вспыхивает, оживляя заряд. И по телу это должно проживаться, цельно, а не только по голове. То есть, ищите такое равностное состояние внутри тела и проживите, что это достаточная концентрация для того, чтоб вы были активны для практики с Владыками и с Отцом. Физически активны. Именно в настройке для практики, взаимодействия с Владыками, с Отцом, где эта концентрация вызывает у вас внутреннюю открытость, я бы сказала, чувство незащищённости разными другими состояниями, потому что любые другие состояния – это чувство защищённости. Мы очень часто защищаемся расслабухой. Или ещё чем-то. То есть, всю защищённость, любые «расслабухи», любые состояния сейчас просто буквально этим вспыхивая, сжигая внутри себя, находя внутреннюю концентрацию, которую держим мы и держит нас. Во! Вот сейчас лучше пошло.
И вот этим состоянием, в этой концентрации, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь 256-ти Изначально выраженно физически, перенося эту концентрацию и  являя тело целостно и цельно Синтезом и Огнём пред Изначальным Владыкой Кут Хуми и, одномоментно вспыхивая всем Синтезом в синтезе частей, ядер частей, субъядер частей, как одно состояние целого, входя в среду Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми, которая внешне проникает в нас, поддерживая эту концентрацию и эту компактификацию как собирание в явлении каждого из нас собою.
И синтезируясь с Хум Изначального Владыки Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в новом ракурсе, в новом состоянии явления Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми каждому из нас. Синтезируемся ещё глубже в частях Синтезом Синтезов Изначально  Вышестоящего Отца, являя одномоментно, цельно, весь Синтез и весь масштаб, и всю концентрацию максимальной глубиной физичности собою. И стяжаем каждому из нас Синтез, Огонь, Условия, Систему 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначальный Майтрейя Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить Ядра каждого из нас на новый стандарт явлений, все Ядра, и из 32-ух, и из Профессиональных, напрямую от Владыки с фиксацией нового явления, нового Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Отцом одномоментно. И переводясь, преображаясь таким образом в новое состояние, с фиксацией его физически собою и осуществлении нового ракурса, нового Синтеза и Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
И просим Изначального Владыку Кут Хуми закрыть предыдущие виды и варианты с трансляцией всего ценного и лучшего как накопление в новое, с обновлением и расширением масштаба и потенциала каждому из нас принципом «Всего во всём» в новой реорганизации, соорганизациии Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящим Отцом с преображением Начала Начал, Основ, Базы метагалактически, изначально, изначально метагалактически, изначально вышестояще Изначально Вышестоящим Отцом с постепенной трансляцией Синтеза, Огня, Условий, Систем, реализаций и встройкой в новое, реальное осуществление Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящим Отцом физически собою. 
И преображаясь, стоим, продолжая концентрацию в пережигании за счёт концентрации, вспыхивания… Примерно такое же состояние, когда это мы делали перед практикой, то есть доходим до такой концентрации новым выражением, которое мы держим, и она держится внутри нас, начиная вспыхивать и развёртываться физически. Но уже по-новому. Тянемся, тянемся в Синтез Изначального Владыки Кут Хуми,  Изначальному Владыке Кут Хуми, где он нас сейчас поддерживает максимально. То есть, каждому фиксирует Синтез, каждому фиксирует Огонь. Проживайте от Владыки и у себя: насколько глубоко и достаточно вы вошли и сконцентрировались в этом явлении,  как даёт Владыка. Ищите вот это состояние одоления, когда вы одолеваете, преодолеваете. Одолеваете, и оно преодолевается. Когда вы одолеваете, оно преодолевается само даже.  Как бы само. И распуская, всё-таки состояние держать нужно. Когда оно держится, вы его просто распускаете принципом «Всего во всём».
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом… Нет, не синтезируемся. Мы стяжаем форму Ипостаси 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, одевая,  возжигаясь ею, на подготовленное тело. Это была подготовка тела через концентрацию и проживите, как форма одевается уже на подготовленное тело, то есть когда не от формы идёт подготовка и ваше тело как то строится под это, а когда вы до этого сконцентрировали достаточно тело и на тело вы одеваете форму. Как уже дополнение. 
И вот теперь синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 512ти Изначально явлено. В форме становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Концентрируемся в его Хум, тут же входя в сопереживание, проникновение, стяжаем одномоментно во всём теле и вокруг тела фиксацию в теле Синтез Изначально Вышестоящего Отца, то есть буквально Отец нам как Ипостасям 19-го Синтеза буквально вот ставит в тело Синтез. Не когда мы его впитываем через Хум, а потом он распределяется. Проживите, что Синтез сразу одномоментно стяжается во всём теле, ну и как-то выражается вокруг в сфере. И вспыхиваем одномоментной фиксацией во всём теле Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем новую одномоментную 256-ричную фиксацию и явление Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас как цельность, цельным 256-ричным принципом физической возможности явления Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас. И просим преобразить линейно и нелинейно, многомерно и по всем связям, преобразив цельность и целостность каждого из нас на глубину и масштаб такого осуществления, то есть одномоментно 256-рично, не обязательно это будет тотально – в каких-то элементах,  деталях, но  принцип и ракурс другой – принятие Синтеза. Даже если мы ничего не понимали, не знали, не связывали, не важно. У Отца это по-другому сейчас. Стыковка идёт по-другому. Связка – по-другому. Масштаб одномоментно – по-другому. Синтез другой. И стяжаем Синтез Синтезов 256-ричным одномоментным  явлением Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Отцом физически собою. 
И стяжаем поэтапное развёртывание и охват масштабом, Метагалактически, 4096ть присутствий, 512ти Изначально Вышестояще Иерархически, 8192 Изначально Метагалактически, 16384 Изначально Вышестояще Метагалактически и далее во внутреннем масштабе осознания, проживания, охвате, связывании, прося расширить потенциал каждого из нас Синтезом и Огнём, Волей и Духом реального осуществления Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас разными вариантами, видами и возможностями, и, возжигаясь и преображаясь, стяжаем компактификацию, концентрацию в теле в развёрнутом масштабе внутреннего явления каждому из нас. Естественно, что явление Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И просим снять, попросите, старые голограммы, конструкции, структуры, линии связей (длительная пауза). Такое далее звучит от Отца: «Перестать быть затворником», то есть снять затворничество. И просим преобразить, даже можете считать сейчас, что это идёт из таких линий эзотерики, экзотерики, каких-то традиций, может быть религиозных и всех остальных. Вот сейчас просто поосознавайте это и просите пережечь эти состояния, всем Духом своим, устремляясь, не только Огнём, но и Духом. Знаете, есть такое: собраться с Духом, чтобы преодолеть, перезаписать деятельностью, и просим дать деятельность и дать преодоление де-я-тель-ност-но-е, не только внутри, но и вовне выраженное в любых масштабах, можно ещё сказать, и в любых. Ударение переставляем.
И вспыхиваем, преображаясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем возможность Синтезного Творения или Творения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Мы и были этим в какой-то мере наделены, но сейчас идёт индивидуальный эффект, то есть каждому Отец фиксирует принцип, ракурс Творения Синтезом. И возжигаясь и преображаясь, принимая этот принцип от Отца, только не внешне, а внутренне, проживите, что вы внутренне принимаете, и не только головой принимаете, а в теле это звучит, в Частях звучит, вы можете принять сейчас, а Части не согласятся. 
И, возжигаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие с фиксацией зала Изначально Вышестоящего Отца здесь. И каждый из нас Изначально Вышестоящим Отцом фиксируется в ракурсе Ипостаси 19го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, то есть, мы как продолжаем быть в зале, зал фиксируется сюда,  такая нелинейная фиксация. 
И физически эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца с подразделениями участников практики,  Синтез Посвящений Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 249ой Изначальности Московия, преображая фиксацию этим Сферы Синтезом Изначально Вышестоящего Отца на новое явление в том числе. Можете даже прожить, как идёт изменения Сферы, до этого она ещё звучала частично старым, по-старому, вот это вне Столпа уже идёт, да, Столп утвердится, но сама Сфера сейчас Отцом преображается на новое звучание как Часть Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в ракурсе уже нового явления, нового Синтеза. И мы даже впитываем сейчас ответом её новое состояние по телу, по сферам нашим и фиксируем, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. 
И выходим из практики. Аминь. 137:04
Практика 2.
Стяжание Головерсума Изначально Вышестоящего Отца
 (время 215:58 – до конца)

Итак, мы возжигаемся всем Синтезом и Огнём каждого из нас собою. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми и Фаинь и переходим в зал 19 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, становясь 256-ти Изначально явленно. 
Пока Изначально Вышестояще не фиксируется. Но Владыка даёт фиксацию Изначально Вышестоящую. Идёт адаптация к новому принципу каждому из нас как Служащему на возможность Изначально Вышестоящего явления. Ну, такой переходный вариант. 
И он физически идёт Изначально явлено, фиксация зала 19го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца залом Изначально Вышестоящего Отца 499-ти Изначально физически, и вокруг каждого 499ти Изначально физичности Сферой индивидуализации 19го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Я проговариваю, у вас это фиксируется.

И вот в таком варианте мы стоим пред Изначальным Владыкой Кут Хуми. Синтезируемся с его Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в этой индивидуализации Синтеза, Огня, Условий, Систем Ипостасью 19го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в прямой физической Ипостасной реализации Изначально Вышестоящим Отцом и Изначально Вышестоящего Отца как таково. 

Вот такой эффект (звучит объявление по радио, говорящий ошибается в названии номера машины), (смех в аудитории). Сбили человека. Чувствуете, какая эманация идёт.

Координируйтесь на внутреннее глубже. Это говорит, что внутренней координации не достаточно. Ещё глубже внутри. Вам Владыка всё показал, что внешнее превалирует над внутренним. А нужно внутреннее хоть чуть-чуть, но превалирует, тогда 50% плюс 1 срабатывает. Ещё во внутреннее, концентрируйтесь внутренним на внутреннее. И стоим в явлении Изначально Вышестоящим Отцом Изначальным Владыкой Кут Хуми в явлении Изначально Вышестоящим Отцом (пауза). Доводя до 100-процентного внутреннего Синтеза, с распределением, развёртыванием его по всему телу, как телу Ипостаси Синтеза, в синтезе с человеческим и его возможностями (ещё раз по радио повторяют это же объявление более чётко). Нам просто показывают, более чёткое внутреннее… .
И вспыхивая, преображаясь, индивидуализацией, фиксацией стяжаем Синтезное физическое явление в каждом из нас максимальной концентрацией 100-процентным Синтезом, который фиксирует Владыка каждому из нас. Он регистрирует 100-процентное, потому что каждый из нас…,  по-разному. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 512ти Изначальный явлено, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом и входим в Изначально Вышестоящее Отцом явление, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас в 100-процентной максимальной глубине и концентрации. И внутри делаем ещё один шаг внутрь вглубь, уже с Отцом, где 100 плюс 100 получается, то есть 100 наши и 100, Отец которые даёт, сотня (даже номер машины 612, 512 плюс сотня). И проживите фиксацию сотни процентов Синтеза Отца, где на наш Синтез 100-процентный для нас, Отец свои 100% Синтеза включает. Вмещает каждому из нас.
И стяжаем 512ти Изначальное явление Синтеза Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас Изначально Вышестоящим Отцом физически собою. И стяжаем Головерсум Изначально Вышестоящего Отца. 
Можете прожить, как вокруг вас вырастает такая сфера ячеистая. От граней ячеек идут импульсы, фиксация в центре грудной клетки. 
И стяжаем одномоментно 256ти цельное явление Головерсума в 256ти базовых вариантах  явлениями стандартов, законов, методов и правил Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И в сфере Головерсума синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 256 Синтезов 256ти Чувствосинтезов Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Это системы Головерсума – Чувствосинтезы, в координации с цельным 256-ричным явлением одномоментно 256-рицы Частей с минимальной активацией 256тью присутствиями Метагалактики Фа, Метагалактических присутствий, каждому из нас физически. Здесь Отец включает. Там может быть и выше, у кого какие масштабы выражения накопились.
И вспыхиваем этим, возжигаясь и развёртываясь. Преображаемся этим. Стяжаем ядро Синтеза в центре Головерсума каждого из нас. И стяжаем одномоментное явление ядра Синтеза с ядром Синтеза Головерсума Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца принципом «Всего во всём» и в явлении Чувств Синтеза и Чувствосинтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении Частей, Посвящений, Статусов и Основ собою.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие, скоординировавшись. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в синтезе подразделений участников практики, подразделение Синтез Посвящений Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 249ой Изначальности, Московия, Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. 
И выходим из практики. Аминь.

Набор Практики 1 и2 в п/к: 

Владыка Синтез Синтеза ИВ Кут Хуми, Глава Изначально Метагалактической Академии Наук Московии, УС Мории, Учитель Н. Сергеева 
Первый день 2 часть

Практика 3.

Синтез-тренинг Головерсума в реализации его Основ 256-рично Изначально Вышестоящим Отцом в явлении Синтеза Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу и вхождение в Майтрейность Изначально Вышестоящему Отцу.

 (время 54:34-96:24)
Мы возжигаемся всем Синтезом и Огнём, настраиваемся на режим тренингово практичный. Такое, потому что нам нужно будет потренироваться, чтобы глубже встроиться. 
Я напоминаю сейчас, пока вы настраиваетесь: вы никогда не услышите, в данном случае вот сегодня всё, что говорилось, вы не услышите, или не запомните того, что вы уже не можете, что в вас ещё нет. Всё, что говорилось – это те возможности, те реализации, которые вам допустимы, возможны, стоит только себя в это включить. Увидели? А то, что получится, это однозначно.  Но, что вы не строили иллюзий, что вот «я послушал и меня это не касается». У вас уже это заложено внутри. Вы можете это реализовать, стоит только чуть-чуть, ну сделать маленькие шажки. Внутренне, не внешне. 
Итак, вспыхивая этой настройкой, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал, становясь в форме Ипостаси 19 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми. Синтезируемся с его Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, разворачивая внутренне всю глубину, масштаб явления Изначально Вышестоящего Отца в его осуществлении Синтеза Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас. И по стандарту глубины и масштаба, не взирая, что называется на то, что у нас осуществимо, оно и так осуществимо, но стократно глубже и стократно концентрированнее, то есть качественнее. 
Вообразите, что в каждую Часть стократно идёт  усиление от Отца. Отцу важно. Отцу, можно сказать, интересно стократно увеличивать концентрацию. Для нашей физики это крупицы, не надо это делать каким-то... И стяжаем синтез-тренинг Головерсума каждому из нас, в реализации его Основ 256-рично Изначально Вышестоящим Отцом в явлении Синтеза Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу, и вхождению в Майтрейность Изначально Вышестоящему Отцу. 

И переходим в зал Головерсума Изначально Вышестоящего Отца. Становясь широко по залу и развёртывая Головерсум каждого из нас, становясь в центре в сфере Головерсума. А теперь всматриваетесь, становясь, то есть становитесь, и одновременно сразу настройка и всматривание в сферу Головерсума. И мы концентрируемся на тот Синтез, который у нас там осуществлён, как некий континуум взаимосвязи всего во всём этим Синтезом, с точки зрения Головерсума в целом. И проживаем, впитывая от сферы на тело, координацию этого Синтеза со сферой, с телом физически. И фиксируйте на тело, впитывая в тело вибрации, турбулентность, о которой мы говорили, то есть некую динамику самой сферы. И проживите в теле эту динамику. Прям сонастраиваясь, отпуская тело на динамику сферой Головерсума. Через клеточки физического тела, через субъядерность атомами, молекулами, через ядра, где там разные линии импульсов возникают, сигналы. Реакции – это очень такая грубая с точки зрения Головерсума. Реакции – это больше физическое. Сигнал – ну, наверно, тонкая или импульс-тонкая, сигнал тогда, по номерам, если связать, изначальная и в Синтезе всего со всем некое одномоментное действие – это с точки зрения Метагалактического мира. Найдите четыре таких фиксатора, как четыре волны. Волна на уровне реакций – реакция есть, реакции нет. Попробуйте настроиться, чтобы реакция была, потому что там реакция в сфере есть. И чтобы эта реакция захватывала физическое тело и  в физическом теле пошли такие реактивные процессы с точки зрения клеток  физического тела, с точки зрения ядер, Частей, оболочек Частей, состояния Частей. Настройтесь на реакцию, как реагирование, настройте своё реагирование в теле, в Частях. Ну, как Владыка вам показывает – больше у некоторых  некое есть, знаете такое, сквозит. Попробуйте реакцию организовать сферно. Вот как рассказывали здесь – одна сфера внутрь, другая сфера наружу. И когда они делают такое действие, вы можете на него не обращать внимание, не надо на это смотреть. А вот сама реакция, которая возникает при движении действия сфер наружу-внутрь, вот её попробуйте ловить, эту реакцию, насколько вы телесны и Частями, и в клетках, и в ядрах.  Успевайте на этой реакции реагировать и быть сонастроены вот на волну этой реакции и на волны этих реакций, с точки зрения этих Частей в физическом теле, чтобы Части и Синтез от Частей поступал в физику. Вот через это реагирование Синтез поступает в физическое тело. И естественно, что Синтез привносит Огонь. И ядрами впитываете тот Огонь, который привносится Синтезом. То есть, вот здесь вот нужно настроиться на впитывание. И проживите – ваше тело впитывает, ваши клетки впитывают, ваши Части впитывают. Они сонастроились так, чтобы впитывание было автоматическим?

 И проживите, чтобы ушёл диссонанс внутриклеточный, внутри в Частях, между Частями на любые их явлении, на любые их выражения. В каком бы эффекте Часть ни была – в минусовом, или в плюсовом – здесь неважно. Здесь наоборот, чем глубже их развёртка в минусе и в плюсе, тем лучше реакция, глубже реакция. Вот просто допустите любую глубину минусу и плюсу. Чтобы она вас захватила, эта реакция от сфер. И вы овладели этой реакцией, которая идёт. Пока реакция вас  захватывает. Вы должны её захватить, чтобы ею овладеть, этой реакцией, чтобы она на вас диссонировала. Во, во, во, во! Во, во!  Вот прям проживите, что вот пошла концентрация в центре грудной клетки. 
Теперь второй эффект. Первая была реакция, у нас вторая  что – импульс или сигнал? Скорее, Сигнал идёт. Сигнал. А теперь на эффект Сигналов, которые поступают в сфере и от сферы в тело. Тело могло расшифровывать Сигналы Синтеза, Сигналы разных Частей, Сигналы ядер, Сигналы всего со всем. Но те Сигналы, которые поступают и на вас направлены и к вам поступают. Одни Сигналы поступают, другие не поступают. Потому что сама сфера на любые Сигналы отзывается. Но вы должны от сферы принимать только те Сигналы, которые на вас резонируют. Во, более-менее упорядоченность началась. Вы уже не всё, не на всё настроены, а только на те Сигналы, которые касаются вас. Увидели? Прямо со сферы. А те Сигналы, которые на вас не резонируют, вы можете снаружи увидеть, таким нелинейным взглядом, они начинают на сферу фиксироваться, они сквозь сферу не проходят – они прямо отскакивают от сферы и сквозь сферу не проходят, хотя Сигналов много внешних вокруг сферы. Даже от вас, друг от друга, в зале есть разные Сигналы, поступают, бегают и ещё и вокруг сферы – то, что Надя говорила, что ещё и вокруг импульсы идут. Во! Вот вокруг вас сейчас организовалась вот такая  сигнальная некая сфера. Сфера Сигналов, как одна волна с резонированием на вас. То, что вас касается. И ваша сфера только на то, что вас касается, фиксируется. На что у вас есть Синтез. Есть? Есть. 
Теперь следующий эффект – импульсы. Импульсная пошла фиксация. Ещё более тонкая, ещё более глубокая. Резонанс, можно сказать, вот это третий эффект с точки зрения Изначальности. Был физический эффект, тонкий эффект, а теперь ещё тончайший, где уже собственно Дух реагирует. Попробуйте его найти и на эти импульсы настроиться. И то же самое охватить и войти в это состояние, где все импульсы у вас, что бы вы ни делали, вы ориентируетесь только на ваш импульс. И обратите внимание, что вот импульсно, эти импульсы, они пробегают сквозь сферы, создают некое единое пространство со всеми, кто в зале. Но при этом различимость должна тоже быть. Те импульсы, которые идут чисто от вас, есть и импульсы, которые идут к вам, у вас тоже что-то цепляется, но это не ваши, а даётся, как бы, ну, как в обработку. Можно сказать, дополняет в чём-то. Ну, как такой командный эффект. И вы проживаете командный эффект, но в то же время чётко внутри есть ориентировка, это командный эффект, а это вот от меня импульс идёт, это мой импульс. И мой Синтез  реализуется этим импульсом, а этим импульсом не мой Синтез реализуется, а Синтез Отца. 
И вы очень чётко по своему Синтезу должны распознавать учиться и тренироваться, какой импульс  идёт с точки зрения вашего Синтеза, а какой импульс идёт  от Синтеза Отца. Потому что любой импульс, который идёт вне вас, но это Синтезный импульс. От команды идёт, но от Отца, помните Отец – это коллективное начало. Вы можете им пользоваться, примениться, чтобы он стал ваш. Но это от Отца идёт. Вы должны чётко проживать, что это ещё и командный эффект. Помните, Отец не даст больше, чем мы все вместе взятые, ну как на Синтезе идёт.  
И ещё. Увидьте, как Головерсум этому открывается,  то есть, для вот этого уровня Синтеза, на уровне импульсов. Эта  сфера Головерсума, она, как открытое пространство, но при этом  организованное сферой вокруг. Такое ощущение, что она вот это свободно пропускает, даже запись берёт на оболочку, но только на оболочку. Вот она взяла на оболочку – импульс растворился, взяла на оболочку. А ваши  импульсы – они идут сквозь оболочку и оболочка их записывает, но при этом такой же импульс формирует и отдаёт в окружающее пространство. Но уже, как… можно сказать, дополненный Отцом импульс. Такой эффект. И вот можете увидеть и прожить, как зал наполняется мерцанием, сейчас, вот этих импульсов, которые идут от сфер наших. Прямо такое ощущение, что он уплотняется этим мерцанием множеством импульсов. И можете прожить, что вот это множество импульсов связывается между собой, как полотно Синтеза, где выявляется Синтез, и такой же Синтез вы получаете сейчас внутри по Частям. Это Ипостасный эффект. (Из зала: «Как сгустки?») Да, внутри, такое заполнение идёт внутри. Но это просто состояние, сами импульсы вокруг, вокруг сферы. А в теле идёт сгущение, как образование чего-то. 
И вот на это состояние мы сейчас сонастраиваемся, на внутреннее состояние Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Чувствосинтезность внутри тела. И можете внутри тела прожить, как тело, можно сказать, и стоит, и стало как бы вихрем, который сгущается к центру грудной клетки. 
И четвёртый вариант, если первый – реакция, третий – импульс. Второе, что, было? Сигнал. Второй – Сигнал, третий – импульс. И четвёртое, я тут не знаю, у меня кончилось всё. Чувствосинтез взяли, говорить нечего. Ну, как включение, можно так сказать, через центр грудной клетки и через центр сферы одновременно на всё тело. Как некая плотность возникает внутри тела в центре грудной клетки и в центре сферы. И вот смотрите, как сфера – она как будто охватилась и залилась сейчас неким состоянием, некой субстанцией, и стало новое Идивное целое. 
А теперь, принимаем эту сферу собою на тело, и сначала эта сфера входит на мозг внутри тела, внутри клеток, внутри позвоночника, головной мозг. А потом уже внутри тела перераспределяется и фиксируется определённым образом, где идёт выявление этого Синтеза. Ваша задача здесь – просто это почувствовать, отдаться чувству. Чувству Отца. Почувствовать в этом Отца. Окунитесь в это физически всем. В том числе лицом, и лицо расслабьте психодинамически. И возожгите этим Синтезом. Прям, знаете, проведите по лицу этим Синтезом, по всем клеткам. Вы как-то клетки лица некоторые забыли. По коже, клеткам, по волосам, по всему, через глаза, через руки, через всё. Во! А теперь вот сообразите, что Отец вас сейчас чувствует, как самого себя. А вы попробуйте почувствовать себя, как Отца. И прямо возьмите этот Синтез по всему телу, и спроецируйте даже на внешнюю оболочку. Как один в один, знаете вот это, где выражение лица даже сразу как у Отца. Вот я сейчас на вас смотрю, на некоторых, – вы лицом не отдаётесь в лицо Отца. Влиться. Помните, есть такое состояние – влиться – отсюда лицо. И когда вы действительно влились и в вас влился Синтез, психодинамически это видится и на лице и через лицо тоже. (Из зала: «Лицо хочет улыбаться»). Да, лицо хочет улыбнуться, потому что улыбается Отец. А у вас у некоторых маска на лице посмертная, предыдущего состояния. Слепок. Вы зачем слепок оставляете? Нет, специально улыбаться не надо, вы должны слепок сжечь. Чтобы мимика сама сработала. Не надо смотреть на своё старое. Вы привыкли внутренне оглядываться назад и смотреть на своё старое. Вы зачем оглядываетесь? Правильно: оглянулся, ужаснулся – маска на лице тут же. Или смотришь на окружающее, чем оно живёт – маска на лице тут же. 
Но вы здесь-то тренируетесь и зачем вы смотрите здесь на окружающее? Во, по чуть-чуть снимать стали. Снимем маски, называется, гримаски. Маски своих гримасок. Стягивайте, стягивайте, как шкурку старую и сжигайте тут же. Зачем отражать прошлое? Концентрируйте внутри глубже, чтобы до униграммности достигло. 
А теперь вот в этом состоянии устремляемся и просто делаем шаг и оказываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца 512 Изначально явленно. Просто шаг внутренне – раз, шагнули, стали, пред Отцом стоим. Сливаемся, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца на новое состояние, прося пережечь маски, гримаски, некорректности, мыслишки старого, слепки старого. Просим пережечь. А то натренировались, а вернёмся сейчас и все слепки соберём. Да? Сжигайте. Чтоб не осталось. Чтобы хотя бы на время Синтеза на вас эти маски-гримаски не действовали. Внутренне слепки прожигаем. Прям счищаем с себя, соскребаем с себя эти маски, как скафандры снимаем. Сбрасываем с лица. Можно даже потрясти головой, чтобы снялось что-то. Вы к себе это так прицепили иногда, что соскребать надо. Только средств таких нет. Поэтому вовне и не проходит, всё внутри остаётся, а потом и не нужно становится. Оказывается у нас гримасок много. Стягивайте! Проживите даже, как с вас стягивается, как будто вниз стягивается что-то с тела. Пусть стягивается! Просто сбросьте это, пусть стягивается. И просите просто отработать через Служение и реализацию. Тут же у Отца попросите. Раз, вспыхнули и снялось. Быстро раздеваться, как в армии, не умеем. Да? Одеваться тоже. 45 секунд вообще-то надо. Максимум. А мы уже минут пять снимаем. Для Метагалактики много. Или для чего много? Для Метагалактики там не много, там – пшх. Сейчас это немного, просто сбросил и всё и отсёк Мечом. Пока вышло, пока есть возможность. Потом назад уйдёт, впечатается вовнутрь, попробуй, сбрось. Сбрасывайте. Сбрасывайте. 
Отец смеётся и говорит: «Сбросьте с себя предыдущих Отцов. Как принцип старого восхождения, любых Отцов и их печати». Это последнее, что можно сделать, Отцы разные есть и были. Тех Отцов, которые вам уже не нужны, как Отцы.  Как по принципу. О, смотрите-ка, само отходить начало. Отцы старых воплощений, не только физические, а как Отцы знаете это вот, служили кому там, Отцы в Иерархиях разных. В расах разных. Кто его знает, где там Дух зажигал. Отец смеётся: «Даже у каждого Аркана был свой Отец». Арканических Отцов сбрасывайте. Посыпались. О-о-о, немножко на лице полегче стало. Я по лицу смотрю. Отец мне показывает – лицо появилось, лицо Отца появилось. Ну, ещё индивидуальность по глазикам посмотрит Отец. 
А теперь стяжаем взгляд Отца головерсумный, Майтрейный. И стяжаем преображение на Майтрейность Изначально Вышестоящим Отцом, собою. И стяжаем опыт Майтрейи и Майтрейности, как принципов и основ Майтрейности явлением Отца. Как управитель. Майтрейя – это управитель. И стяжаем новое взрастание  Изначально Вышестоящим Отцом, в явлении Майтрейи и Майтрейности Изначально Вышестоящего Отца физически собою многомерно всем явлением и стандартом Отца, всей широтой масштаба. 
И делаем шаг вперёд к Отцу, выходя из старых каких-то связок, которые остаются за спиной. Отсекая Огнём Отца всё, что за спиной осталось. Вступаем в явление Майтрейности Изначально Вышестоящему Отцу и стяжаем первого среди равных, как Майтрейю, как принцип Майтрейи – первый среди равных Изначально Вышестоящим Отцом напрямую. И стяжаем Печать первого среди равных, вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И взрастаем достоинством Первого среди равных, как состояние внутреннее, принимая Первого среди равных Изначально Вышестоящим Отцом физически собою. 
Без утверждения в голове, просто как состояние, как концентрацию внутреннюю. И раскрепощаясь этому. Уберите из головы все свои религиозные сейчас убеждения и всё остальное – сжигайте, голова не сжигает. Вот сейчас тело берёт, а голова не берёт, а нужно, чтобы голова ещё взяла. Берём, берём головой в целом! В том числе преодолевая старые пути. В первую очередь путь страданий, не как деятельность, а как просто, как это называется… (Из зала: «Плакальщицы»).  Да, в какой-то мере так, религиозности или традиций. У Отца таких нет. Во, Во, Во! Вот если у вас сейчас заломит в теле немножко – это правильно, это вы взяли. Знаете, есть такое состояние, как аж ломит, накаляется, аж ломит. Накаляется состояние в теле, и вы должны пройти это. Через накаление оно сломается внутри, как запись старая. И можете прожить, как какие-то матрицы внутри, голограммы, внутри начинает, накаляясь, распадаться (пауза). 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца явлением Изначально Вышестоящего Отца физически собою, мы стяжаем 256 Психодинамик 256-ти Частей, 256-ти видов Синтеза и 256 стилей Синтеза 256-ти Частей каждого из нас. И в активации 256-ти Частей в каждом из нас психодинамически, синтезно, вспыхиваем Изначально Вышестоящим Отцом физически собою, являя физически изначально вышестояще, новое явление Изначально Вышестоящего Отца в обратном эффекте масштаба развёртыванием вокруг каждого из нас, и вокруг нас, как группы, охватом этого масштаба разными вариантами возможностей в целом и в каждом. И каждым. (Пауза). 
Вот в данном случае вы можете прожить в зале Отца, с точки зрения физичности. Помните есть такое положение, что быть инструментом в руках Отца, когда Отец нами что-то исполняет. Вот сейчас проживите этот эффект. Когда Отец вводит вокруг нас те или иные виды материи, охватом вот этой реализации от нас уже, Метагалактически Им, какие-то варианты Синтеза и какие-то действия Его. То есть, Он проецирует и  разворачивает вокруг, а мы фиксируем просто это, мы стоим в эманациях, где даже эманации Отца больше, а не наши, наши больше у Отца. И действие частей тем, что они вырабатывают Синтез напрямую Изначально Вышестоящим Отцом. И Его Синтез проецируется и действует вокруг нас. Уровни, где действует, определяет Отец. Проживите, что эманации есть, но в этой эманации есть действие Отца, Его Синтеза, Его синтезирования. Запомните это состояние, вот это называется – держать Синтез Отца, собой. Ну и действовать, когда Отец действует. В какой-то мере идёт Творение Синтезом Изначально  Вышестоящего  Отца, где Он в этом передаёт нам какие-то эффекты этого Творения. Это воспитание Майтрейи в нас Творца по-новому. Новый Майтрейный путь. 
И мы стяжаем новый Майтрейный путь Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас по-новому и новым, прося воспитать каждого из нас. И мы вспыхиваем Изначально Вышестоящим Отцом. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми, становясь пред ним 256-ти Изначально явленно. И обратите внимание, Майтрейя через Отца Отцом нам зафиксировал на форму Майтрейность. Вот сейчас она звучит в форме нашей, в которой мы стоим. 
Мы стяжаем у Изначального Владыки Кут Хуми Синтез Синтеза Майтрейности формой Ипостаси 19 Синтеза каждому из нас, проникаясь через форму внутри по содержанию, по условиям, по Ипостасности этим Синтезом каждого из нас в активации возможностей Майтрейи и Майтрейности собою пред Изначальным Владыкой Кут Хуми. 

Владыка говорит: «Побудьте в этом». И сейчас и вообще попробуйте это состояние у себя  пофиксировать, поразрабатывать, потренировать. 
И мы стяжаем у Изначального Владыки, у Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми ночную подготовку 19-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в реализации разработки этого собою. 
Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие и развёртываемся всем стяжённым и возожжённым, эманируя и развёртывая Условия, Синтез, Огонь, Системы Майтрейности Сферой Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого, сейчас, в первую очередь, сейчас на Сферу ИВДИВО каждого, И уже в Синтезе со Сферой ИВДИВО каждого мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, в Синтезе подразделений участников практики, и подразделение Синтез Посвящений Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 249ой Изначальности, Московия. И выходим из практики-тренинга. Аминь.

Набор текста практики:

Ипостась Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Глава Дома Отца Пробуждения ИВО, Управления Синтеза Саввы. Ипостась Троицкая Маргарита.

Второй день 1 часть
Практика 4.
Стяжание Я Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание первого среди равных Изначально Вышестоящим Отцом.

Стяжание Достоинства Изначально Вышестоящего Отца первым среди равных Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжание Судьбы Изначально Вышестоящего Отца
(время 115:09 - 147:58)

Итак, мы возжигаемся всем Синтезом и Огнём. И вспыхивая всем Синтезом и Огнём физически собою, концентрируемся на выражение Я, как таковое, в синтезе Физического, Низшего, Высшего и Синтезного, возможного каждым из нас. И этим Я, в синтезе четырёх выражений, Физического, Низшего, Высшего и Синтезного, синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. 
«Есмь» я специально не говорю, хотя «Есмь» там тоже срабатывает. Но Есмь, вы и так.

Переходим в зал, становясь пред Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми 256-ти Изначально явленно, в явлении Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас собою. И концентрируясь в Хум Изначального Владыки Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца четырёх видов Я, прося дополнить каждое из Я каждому из нас Синтезом Синтезов в цельности явления Я собою, в том числе как индивид, личность, индивидуальность и Синтезная Огненность в Я Изначально Вышестоящим Отцом, по новому. И вспыхиваем фиксацией нового состояния Я, прося восполнить, восстановить, дополнить во взрастании каждого из видов Я, но по новому, в ракурсе Новой Эпохи 6-й расы, без возврата к старым основам и принципам, накопления и явлений ими. И просим раскрепостить явление каждого Я синтезно. И впитываем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, распуская Синтез в Я, и Синтезом Я Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Отцом физически собою.

И здесь же в зале пред Изначальным Владыкой мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Я Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжая Первого среди Равных Изначально Вышестоящим Отцом, и проникаясь им, начиная изливать, распуская Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Я Изначально Вышестоящий Отец Им, в синтезе Изначально Вышестоящих Отцов, первых среди равных командой. 
И просим Изначального Владыку Кут Хуми зачесть все недоработки или некорректности в преодолении и доработке в новое явление перспективой каждого из нас собою. 
И возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал 512-ти Изначально явленно, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в зале, концентрируясь, синтезируемся с его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь им сразу же цельно, в Синтезе Я Изначально Вышестоящим Отцом Первым среди Равных. И стяжаем Достоинство Изначально Вышестоящего Отца Первым среди Равных Изначально Вышестоящим Отцом собою. И в этом Достоинстве, преображаясь и возжигаясь, стяжаем Судьбу Изначально Вышестоящего Отца, здесь и сейчас, в явлении Я Изначально Вышестоящего Отца Судьбой Изначально Вышестоящего Отца Первым среди Равных. 

Маленькая вам такая  подсказка, имея Судьбу Изначально Вышестоящего Отца, обязательно - общение с Отцом. Поэтому, это вас, ну, можно сказать, обязывает напрямую общаться с Отцом, запомните, пожалуйста, строить отношения с Отцом, иначе Судьба не будет работать.

Ну, и такая подоплёка, если Судьба Отца не работает у вас, начинается Суд, а не Судьба. Ну, в общем... Поэтому, погрузитесь в этом максимально. 
Первый шаг, максимально погружаемся, проникаемся, возжигаемся. Отец вводит, мы погружаемся максимально, чувствуя этот максимум Отца собою, что Он даёт. Второй шаг, в полноте ищите чувство полноты внутри. 
Третий шаг, цельности, и цельно погружаемся, ища вот это чувство цельности, стяжая, возжигаясь, преображаясь. И четвёртый шаг, достоинство. Ищите чувство Достоинства Судьбы Изначально Вышестоящего Отца Первым среди Равных.

И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываем, эманируем Судьбу Изначально Вышестоящего Отца в синтезе этих четырёх шагов, проникаясь достоинством и проникая достоинством в излиянии Судьбы из нас Изначально Вышестоящим Отцом вокруг нас, вокруг каждого. И внутри становимся, по мере готовности, возможностей, максимума полноты цельности и достоинства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, как каждым, так и в синтезе командно, в некоем балансе Достоинства Изначально Вышестоящего Отца из нас. 

И возжигаясь, преображаясь, стяжаем Синтез воплощений Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и этим синтезом переходим в синтезе с Изначальным Владыкой Кут Хуми в зал Воплощений, специально организованный в ракурсе 19 Синтеза и явления Головерсума каждого из нас. Распределяемся по Залу, становясь каждый в своём месте, пространстве, концентрации, некоем объёме. Разворачиваемся из центра зала. Перед вами дверь. Это так же, как в экоматах, примерно. Каждый подходит телом, идя по полу ножками. Чувствуйте. Рукой открываете дверь. Заходите, закрываете дверь сзади. Дверь растворяется, исчезает. 
И вы оказываетесь в комнате. Каждый стоит в своей комнате, она изолирована от других. И мы здесь, в этой комнате стяжаем изолированное отдельное Состояние Синтеза Воплощений каждого из нас. И перед вами начинают рисоваться картинки. Они как бы проявляются со стен голограммно, объёмно, либо плоско, либо просто намётками. То есть, разные эффекты могут быть от разных, ну так скажем, картинок, ходите, смотрите. 
И мы, продолжая изливать Достоинство и Синтез Изначально Вышестоящего Отца, не входя в сопереживание этим картинкам, просто видим. Рассматривать не надо, просто видьте. Знаете, так, скользите взглядом. И каждым взглядом, через всё тело, изливая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем на каждое из изображений, где вспышкой пережигается это изображение и, называется – трансполируется. 
И на вас начинают лететь разные субстанции субъядерные, впитываем достоинство опыта явления Изначально Вышестоящего Отца разными видами и категориями, и вариантами Отцовства собою. То есть, некие Отцовские положения, которые накоплены через воплощения, собою. И смотрите, чтобы картинка стиралась этой вспышкой. То есть, вспыхиваете. Попробуйте одновременно максимально, полно, цельно и достойно. Четыре варианта вам Отец дал. Чтобы цельность пережгла, и вы взяли цельно, только опыт и только ценное. Взялось. Полно, до конца чувство полное достоинства. Помните, – чувство достоинства. Полнота этого чувства. Максимум какой-то. Знаете, как - устремление на максимуме. Ну, и в достоинстве. Ничего выдумывать не надо. Просто, вот что показывают, то вы и видите. Вот то, что на вас выходит, так скажем. Реакции в теле могут быть и это хорошо. Сжигается. И из тела могут эти реакции тут же сжигаться. Импульсы. Помните, вчера говорили – реакции, импульсы, что-то ещё там было.

(Из зала: «Сигналы»)
А, сигналы, и что-то четвёртое ещё. Вспышки, может быть.

(Из зала: «Реакции»)
Реакции – первое было. Реакции, сигналы, импульсы и вспышки возьмите. Вот четвёртый эффект, как вспышка. Помните? Вспыхнуло и погасло. Ну, чтобы от этих картинок ничего не осталось. Вспыхнуло и погасло. Вот смотрите, когда у вас просто комната зальётся неким состоянием однородным, когда все эти вспышки, и не останется картины. То есть, изображения не будут появляться. Это называется эффект раскрепощения, освобождения. Если на голове какие-то вот реакции или на ногах, особенно на голове и на ногах могут быть, потому, что это всё-таки путь через воплощение. Руки не знаю как, больше ноги и голова реагируют. Ну, просто в голове тоже пережигайте, вспыхивайте в голове, и пропускайте эту вспышку вплоть до ног и обратно, как импульс, как «прострел». 

Есть ещё один эффект, который появляется сейчас. Такое ощущение, что появляется как пергамент с текстом, то есть, изображения нет, только текст остаётся. Мало ли, кому-то нужен будет. Это как ваши скрижали исторических…, а, опыт нахождений. Но, важно, чтобы изображения перестали сейчас появляться. Продолжаем максимально, полно, цельно и достойно. И держите это состояние, только это состояние может это всё выдержать. Вы не всё можете увидеть, что там выходит. Многое из того, что там выходит, Отец просто пережигает, уж очень сильное впечатление было. Спокойно вы к этому не отнесётесь сейчас. Не готовы. Ну, просто утвердите, что всё идёт в пергамент. Знаете, как хроника пишется. Знаете, есть хронические заболевания, а есть хроника Духа, хроника Воплощений. Лучше пусть это куда-то запишется, чем останется у вас, и на вас будет влиять. Вот если вы чувствуете сейчас немножко раскрепощение в голове, и в теле, и в ногах – это процесс завершается. То есть, некое состояние лёгкости появляется в теле. Ищите это вот состояние лёгкости в теле, продолжая развёртывать Синтез и Достоинство, и ту новую Судьбу, которой мы следуем Судьбе Изначально Вышестоящего Отца. Пока вам Отец включил свою Судьбу, пользуйтесь моментом, называется. Тут точно, ни суда, ни следствия.

И мы здесь же, стоя в зале, просим Изначально Вышестоящего Отца за то, что мы на это реагировали, получали до сих пор импульсы, попросим прощения. И просьбой о прощении проживите, что из тела выводятся остатки каких-то взаимосвязей. Ну, как знаете, тело самоочищается от этого. Это реакция Духа. Дух имеет внутри себя такой автоматический процесс самоочищения. И самовосстановления соответственно.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим проекции в Частях на эти эффекты импульсов, реакций, состояний, сигналов и вспышек. И вот смотрите, сейчас пошёл процесс от Частей. Правда, сложновато. Как ещё раз пошёл процесс. Вот, предыдущий, мы с точки зрения цельности брали, а сейчас Части включились. И пошла иерархическая, такие эффекты пошли  для Духа, а тут уже сложнее. Такое ощущение, что из тебя вытягивают какой-то… Помните? – «Что вы из меня жилы тянете?» Вот примерно такое состояние. Да, да, да. Просто отдайте. Вспыхните глубже. Через Я вспыхните Достоинством Частей Отца. Пропустите сквозь себя и одномоментно вспышка, чтобы из Частей это вышло тоже, как проекция каких-то отпечатков, впечатлений, всё остальное. Всё, что надо, Отец вам поддержит. Вот, проживите просто, как Отец легче начинает транслироваться вам, давая своё общение с самим собой. Ну, мы его, как его часть. От части к части с Частями Отца. Всё. Процесс завершён. Схлопнулось. Смотрите, как схлопывается. Мы возвращаемся, открывая дверь. Дверь появляется. Возвращаемся в зал. Дверь не забывайте закрыть за собой. 

И здесь в зале, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим, возвращаемся в его зал, становясь уже вот в этом состоянии в зале Изначально Вышестоящего Отца, ещё раз вспыхиваем всем стяжённым. Вспоминайте – Первый среди Равных, Судьба Изначально Вышестоящего Отца, Достоинство в Синтезе Я Синтезного Изначально Вышестоящего Отца  собою.

И вы сейчас находитесь на приёме Изначально Вышестоящего Отца. Вот в этом состоянии можно быть на приёме. У него обязательно какие-нибудь приёмы происходят. Ну, правда, вы стоите там не как напрямую, общения не накопилось. Даже, если накопилось до этого, оно другое накопиться должно. Уже с учётом новых стандартов и явлений. А просто вот увидьте и проживите среду приёмов у Отца. Она немножко другая, чем… То есть, вы допущены на приём, чтоб вы впитали среду приёма и состояние, когда у Отца есть приём. Кстати, методы, от слова ещё, туда же входят приёмы. Приёмы мастера. Да? Ты таким приёмом, а ты таким приёмом. И повыявляетесь, поосознавайте себя по-новому. Где в зале Отца по-другому нельзя быть, как только с точки зрения Первого среди Равных. Во. Во. Вот сейчас эффект есть. Молодцы. Выровнялись. А вот сейчас Отец обращает внимание на вас, на каждого.

И мы стяжаем Взгляд Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Головерсум и головерсумные связи каждого из нас на чистоту приёма и приёмов реализации объектива Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас собою. 
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь и с этим со всем возвращаемся в физическое присутствие, не оставляем там ничего, вот собираем всё это состояние, которое дал Отец, сюда, возвращаясь Достоинством, Первым среди Равных, и фиксируя Судьбу Изначально Вышестоящего Отца физически, развёртывая Сферу Головерсума с фиксацией и развёртыванием всей Сферой Судьбы,  Достоинством и Первого среди Равных, и среды приёма Изначально Вышестоящего Отца. Проживите, что вокруг вас, вы сюда фиксируете среду приёма. О! Да, да, да, да, да. Стягивайте, прям сюда, магнитьте это. И взгляд Изначально Вышестоящего Отца. Когда вы смотрите, вроде бы собой, и в то же время объёмно сферой, в которой это всё синтезируется. 

И вспыхивая всем стяжённым, возожжённым, мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в синтезе подразделений участников практики, подразделение Синтез Посвящений Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 249 Изначальности, Московия и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.

 И выходим из практики. Аминь.

Набор в п/к:

Учитель Синтез Синтеза ИВО, Глава ДИВО Посвящений УС Юлия, Ипостась Елена Темницкая 
Практика - тренинг 5.
Тренировка Головерсума, развитие воображения.

(время 160:21-180:51)

Итак, мы возжигаемся. Вот сейчас, проникаясь внутри по позвоночнику всеми ядрами Синтеза и всем тем бурлением, которое из ядер активировано внутри физического тела и вокруг физического тела. 
И вспыхивая в синтезе ядер всем Синтезом, всем Огнём Ипостасью 19 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначально явленно, становясь в форме пред Изначальным Владыкой Кут Хуми. Синтезируемся с его Хум и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося активировать концентрацию в центре мозга, в центре сферы Головерсума в 256-ти синтезном явлении каждому из нас Ипостасно в одномоментной взаимосвязи 256-ричности метагалактически 4096-присутственно, Изначально 512-изначально, Изначально метагалактически 8192два Изначально присутственно, Изначально Вышестояще метагалактически и просто Изначально Вышестоящим Отцом минимально. Вот в этих пяти фиксациях минимально, вообще их восемь. 
И стяжаем взрастание каждым из нас головерсумных возможностей, стяжая Синтез, Огонь, Условия, Систему каждому из нас. И в этой активации стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в 256-ти Частях каждому из нас в эффекте одномоментного взаимодополнения взрастанием Стандартами Изначально Вышестоящего Отца в явлении выявления видов материи, в воспитании управления и управленца в синтезе явления Творения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и в вариантах этого. 
И в этом взрастании в синтезе с Изначальным Владыкой Кут Хуми, вот попробуйте сейчас прожить, что имеет в виду эта тренировка, активация, насчёт чего. Прям проживите от Владыки ответ. Какой зал имелся в виду, как ещё один. Хотя он говорил сегодня, по-моему. Ну, сейчас от Владыки просто послущайте. Почувствуйте, послушайте, проживите. Он звучит. Владыка направляет нас. И вот там что-то, как-то нам надо включиться. 

Есть ответ? Нет? Ну, надо ещё и разжевать. В рот положи и ещё за меня разжуй. Это как…) 

Ладно, мы будем зал сканировать. Переходим в зал, предлагаемый Владыкой для определённой активации дополнения, восполнения, взрастания, воспитания этим. Вместе с Владыкой там же 256-ти Изначально. Это в здании ИВДИВО нам Владыка фиксирует определенную среду. Вспыхивая всем предыдущим, всем стяжённым, становимся по этому залу и можете посмотреть на зал и его состояние. То есть, вот что этот зал в нас активирует. Впитываем от зала… Любой зал там несёт свою какую-то специфику возможностей каждому из нас. Вот проживите просто от этого зала, что он у вас активирует как некую специфику, необходимую для развития Головерсума, головерсумных возможностей. И можете с него тогда сосканировать, как этот зал называется. Это один из залов Психодинамического Мастерства, кстати. Психодинамики ИВДИВО. Без этих возможностей нам сложно овладевать и судьбой, и перспективой, и Синтезом, и Творением. Ответ есть? Что он у вас активирует? Что у вас несётся, в вас складывается? С этого зала, с его среды? 
(Из зала: «Мозг»)
Мозг. А что в мозге происходит? Это не зал мозга. Это зал «взрыва мозга»,)) Помните – «взрыв мозга». Чем? Что он образует у вас? Взращивает, тренирует, воспитывает? Есть такие эффекты внутренние. Попроживайте. 
(Из зала: «Теофа включается»)
Ну, Теофа – это мозги понеслись, называется, всего лишь. Нет, нам нужны мозги в голове, а не когда они несутся. Когда они несутся, это больше ко второму горизонту. Это вот несутся. А нам нужен головерсумный эффект. Перестройтесь на головерсумный эффект. На Майтрейный. Свои мозги нужно уметь переключать. Понимаете вот, если вы свои мозги не умеете переключать… Переключать – это ключи видеть. Если ты видишь, что несётся и Теофа – это двойка. А мы сейчас находимся на 19 Синтезе. Увидели? Это 3-й горизонт. Значит, нужно свои мозги тут же нужно «раз» и переключить. Вы скажете: «Они сами…» Тогда они отдельно от тебя. И ты ими не владеешь. То есть, если ты не владеешь даже мозгами своими… 
(Из зала: «Управление»)
Я понимаю «управление», но специфический зал, там всё в управлении идёт. Это понятно. А вот именно специфика этого зала? Вы кстати умеете мозги переключать. Но как-то вот не переключаете. Вопрос: у кого… Кому вы передаете пульт управления? Вы переключаете, у вас он в руках или в этот момент как-то потеряли его. Любите ключи терять или забывать, где что лежит. Это вот это, в том числе. Цельные мозги – это когда чётко по полочкам и даже… Я не говорю, что там это… заорганизованность. А просто вот, знаете, у каждого творца свой порядок. Заходишь – для тебя это хаос, а для него вполне, он знает, где что лежит. Так и здесь. Это Отец. 

Итак, нет ответа? Включайтесь, включайтесь. В мозгах что происходит? Вот сейчас проникнетесь: что у вас происходит сейчас в мозгах? Чему воспитываются мозги?

(Из зала: «Упорядоченности»)
Упорядоченности. Через что? 
(Из зала: «Память, архив»)

Память, архив. Файлы, там файлы, файлы. Ещё? Это Части взаимодополняются, поэтому каждая Часть даёт свою фиксацию. Поэтому кажется, что вот это вот, ну, сравнить то не с чем. А что по итогам-то в голове, в мозгах? Воспитывается, тренируется, прям этим залом тренируется? Вот, всё, что вы сказали, это тренировка вашего… – от зала идёт. Всё, что вы увидели в своих мозгах. Кто-то файл увидел, кто-то ещё что-то. Кто вот увидел, что несётся –это тоже от этого зала. Просто эффект.
(Из зала: «Может быть, вот я вижу, как по стенам зала идут такие голограммы…»)
Есть там голограммы. Да, это голограммы, не без этого. Впитываются в голову. 
(Из зала: «Да, впитываются в голову»)

А голова-то что делает? Чему воспитывается через это? Там идёт процедура определённая. В общем, процедура «чтоб из дуры сделать…» 
(Из зала: «Лечебная процедура»)

Нет, это не лечебная. Это тренировка вам на вырастание…

(Из зала: «Учат, чтобы в зале как у Отца голограмма, чтобы …»)
Ну, что, что в головах. Как называется зал-то? Ведь он назывался уже. Ладно, всё. Владыка сказал, больше не мучить ваши мозги. Я специально ещё мучаю ваши мозги, чтобы легче там процесс шёл. И чтоб вы умели совмещать внешнее взаимодействие, а не циклились только на том. Увидели? Нужно радио включить, чтобы… А то вы там сейчас уйдёте в мозги и всё. И отсюда будете отключаться. Это как реаниматолог бьёт по щекам, когда там, какая-то проблема, чтоб это… Анестезиолог, чтобы не уходил, не погружался в бессознательное состояние, чтоб бессознательного состояния не возникло. Иначе потом вывести сложно. 
Итак, вчера вышли, а там, кто не был в синтезе: «Вы что-то какие-то – не от мира сего». Чтоб не были «не от мира сего». Это зал Воображений. Воспитывает воображение, как принцип работы мозгов. Без воображения мозги не развиваются, не взрастают. Это всё вот, что вы тут навоображали, это тренировка воображения. Вы видите сейчас то, что в вас воображает Головерсум. Помните, «войти образом». Воля образа. Увидели? Зал Воображений. Кстати, Владыка говорит: «Ходите сюда почаще, чтобы мозг развивал воображение». Особенно, если вы потеряли эффект способности воображать. Обычно с возрастом так бывает. «Закостенелость», называется, мозга. Или ожирение. Есть два критических состояния: «закостенелость» мозга и ожирение. Два критических состояния. Это к докторам, это не ко мне. Они исследуют и знают когда в таких случаях. Только они исследуют в основном не так как мы, а нам надо специалист…

(Из зала: «Холо» – это много знания, а нет действия»)
Да, а действия нет. Знаю много, живу плохо. Ещё и болею. «Болэю». 
«Ты кто?» – Орёл.

«А что такой маленький?» – «Болэю».

Да, «бедность – не порок, а большое свинство». Бедность духа, бедность огня. А чтобы не быть бедным в огне, нужно знать стандарты и оперировать ими. Чтобы в духе не быть бедным, нужно что? Оперировать законами. «За-кон». Конами. Конами. То есть, что на кону. Или «ты на коне», или «конь на тебе». И так далее. Кон. Ну, методы, понятно. И правила. 

Вот воображение оно как раз тренирует, чтоб мы это расшифровывали. В том числе. Потому, что это такая связка идёт. На основании того, что у Отца. Можно сказать, что воображение позволяет расшифровывать элементы и сгустки Судьбы Отца по отношению к каждому из нас. Перспектива. Главное, чтоб ты на перспективу был ориентирован. Увидели? То есть, там что-то вплетается из опыта прошлого, но необязательно на это ориентируется. Может идти вообще по-новому. Новое идёт новыми путями. Это у Майтрейи. Начала кроются у него. 

Увидели, мозги ваши как-то структурировались сейчас и успокоились? Уже нет такого броуновского состояния, правда? Внутри.

Есть. Вот это называется – мозг  включён. Чтобы расшифровывать перспективу и судьбу на перспективу строить от Отца, нужно уметь, чтобы мозг был спокоен. Феликс, железный Феликс. Ну, «железный» убираем. Хватка железная.

Но максимально высокочастотная жизнь у Отца, а его Судьба имеет очень высокие частоты, и чтобы эти частоты принять, «приём», да? И разные присутствия, разные миры, разные эволюции, они имеют свою частотную характеристику. Увидели? 

(Из зала: «Ой, а Фелиск –то, «фел» – почувствуй, «икс» - неизвестное, неизведанное»)
Да, да, да. То, что является иксом. Вот расшифровка всех иксов, хромосом и всех остальных. То есть, запись. Потому, что это утекает потом, в атомно-молекулярных структурах срабатывает. И нам вот этим нужно овладеть. Вот куда выходит воображение и ведёт. Есть такой фильм классный: «Куда приводят мечты». Да? Мечтать не вредно, мечтай конкретно, и чтобы это было реально, а не так что… Ну, это мы уже публиковали. Увидели? 

Вот сейчас зал, обратите внимание, зал перестал с нами работать. Увидьте. Вот это тоже важный фиксатор такой, когда вы чувствуете, что мы там, зал с нами перестал работать. Потому, что Отец и Владыки туда дали определенные условия, Огонь, Синтез и он там обработался. И зал переключился, выключился, перестал с нами работать. Он доработал с нами что-то. И когда вы стяжаете Огонь и Синтез и будете это тренировать, чтобы ваши мозги взрастали и воображение у вас развивалось, в том числе для перспектив, можно там разные элементы включать. По разным присутствиям, например, воображение с точки зрения разных присутствий, с точки зрения миров, с точки зрения эволюций и так далее. Тогда легче расшифровывать и условия и потенциал брать и всё остальное. 

Благодарим в этом зале за работу с нами, возвращаемся в зал к Изначальному Владыке Кут Хуми. Владыка смеётся и говорит: «Ну, теперь с вами можно и общаться». Возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и проживите вот эту простоту, с Владыкой сейчас контакт, где нет какого-то сверх состояния, а есть вот этот эффект простоты. 
Синтезируемся  с Изначально Вышестоящим Отцом, и в синтезе с Владыкой, Владыка, вот проживите сейчас, что Владыка нас выводит в зал Отца 512-ти Изначально явленный, мы становимся там нашей групкой, каждый, уже вот в этом состоянии вместе с Владыкой и проживите, что Владыка стоит с нами на равных сейчас пред Отцом. Он специально взял такой эффект, чтобы мы прожили «первого среди равных» и углубили это состояние достоинства, и Владыка вместе с нами стоит как равный. Прожили? Ну, прям прогоняется вот так, фиксатор. И углубляется. Просто стоит рядом и просто вот это состояние, как мы командой вместе с Владыкой стоим пред Отцом. Владыка улыбается, смотрит. Отец улыбается, смотрит на нас.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца этой тренировки, этого включения новых мозгов, можно сказать. Можно сделать вывод, что Судьба Отца новая даётся на новые мозги. Старые обновляем. Ну, пошутим.)) 

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая, заполняясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца вот на это состояние, на эту простоту явления личного и командного каждого из нас. 

Возвращаемся в физическое присутствие этим. И с этим возвращается фиксация сюда же вместе с нами Отцом и Владыкой. И распускаем такое же состояние зала Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Отцом, Изначальным Владыкой Кут Хуми уже физически на весь масштаб внутреннего выражения, которое мы вчера стяжали. Ну, или которое Отец там открывает нам, внутренней эманицией во внешнем выражении. Ну, просто развёртываемся. Не долгой эманацией, а вот знаете как «раз» и оно уже развёрнуто. Когда вспыхнуло вокруг нас этой развёрткой. 
Эманируем вот это состояние в явлении вместе в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, с Изначальным Владыкой Кут Хуми в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца, сфера вспыхивает в синтезе подразделений. И эманируем Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Отцом каждому человеку, человечеству в эффекте Судьбы Изначально Вышестоящего Отца и включении нового состояния достоинства, равности и возможности этим ИВДИВО, неся внутреннее, привнося его во внешнее развёртыванием эманаций импульсно, вспыхивая охватом этого, подразделение Синтез Посвящения Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 249 Изначальности Московия и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. 
И выходим из практики. Аминь.

Второй день 2 часть
Практика 6.

Стяжание Куба Созидания Изначально Вышестоящего Отца
(время 03:54-21:07)

Итак, возжигаемся, вспыхивая Ипостасью 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь максимально раскрепощённо и максимально сконцентрировано. Причём вам давали 4-ре этапа: максимально, полно, цельно и достойно. Ну, то есть, собственно Синтез включается. Ищите в теле и в Частях такое состояние, которое позволяет вам… .
Становимся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца пред Изначальным Владыкой Кут Хуми, Изначально Вышестоящим Отцом в «Я-явлении», в «Я-Синтезе» или просто в «Я – Изначально Вышестоящий Отец». Только здесь почувствуйте, как вы стоите. 
Можно утвердить, что «Я – Изначально Вышестоящий Отец», а у вас только Синтез сработает. Это уже не совсем корректно. Или у вас сработает в «Я – Есмь». То есть, вы должны определиться сами. То у вас «есмь», вы ещё до конца не… (чих в зале). Точно. Спасибо. Поэтому, утверждать что-то лучше не надо. Лучше вот почувствовать, где твоя грань возможности, в которой ты можешь свободно выражаться. Чтобы чувства из тебя изливались и ты чувствовал вот эту взаимность и взаимоскоординированность на Огонь и Синтез Изначально Вышестоящего Отца. На среду приема. Почувствовали, да? 

Синтезируемся с Хум Изначального Владыки Кут Хуми и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначального Владыку Кут Хуми, знаете как вот, сделать у нас, с точки зрения нашего «Я», такую упаковку, в хорошем смысле слова. Помните вот, «я упакован». Да? Не в смысле, что ты предмет и тебя надо упаковывать, «подарочек». «Лучший мой подарочек – это я». Не в смысле коробочки. А, есть такой принцип компактификации, концентрации, а есть такой принцип упаковывания, когда в тебе это упаковано. Да, пакет действия. Как пакетирование. Знаете, как вот пакеты разных Частей, пакеты разных стандартов, пакеты разных Синтезов, чтоб были вариации. Потому что, когда мы говорим «концентрация», всё во всё входит и ты, уже потом, сложно различаешь. Скомпактифицировалось и тоже там компакты срабатывают, но как целое. А вот когда идёт эффект упаковывания, есть разные варианты, которые имеют свои какие-то характеристики, положения, параметры. 

Да, как у каждого Синтеза своя стандартизация. И вот, когда мы говорим: «Нас упаковать», вот упаковать в нас, чтоб был эффект ориентировки, соответствующий, внутри на соответствующий стандарт. Иначе у нас синтезирование не получится. Увидели, да? То есть некое распределение, как распределительная база. А, распределительный узел. 

(Из зала: «Всему чётко  своё место»)
Да, здесь не «место» вопрос. Вопрос не места, а вопрос связок. Что, с чем связано, существует у Отца, что он поддерживает, как свой Синтез взаимосвязи всего со всём. Увидели? Где у него воссоединено всё, но при этом есть определённая… Линии, не линии, линейности, не линейности. И всё остальное. Завершили этот процесс. Это старые мозги пытаются лепкой заниматься. Сложно ж они от нас отходят. Мы ж такой лакомый… Ладно.

И возжигаясь Синтезом Синтезов во всех вариантах, стяжаем 256 базовых, «азовых», знаете, есть «азы», азов. Аксиаматических азов. Это так называется. Или азов аксиаматики стандартов, в компакте, в комплексе действующих принципом «всё во всём». Во! Вот теперь сработало. Нашли связку. Вот нужно всегда искать такую связку, которая «раз» и сработала. В нужном эффекте. И вот проживите, как вот идёт такая комплектация разных связей внутри нас. В Частях, Часть присутствия, разными элементами, Метагалактикой, Изначальностями и так далее. Изначальными присутствиями. То есть, вот где, у кого, что, как и вот эта взаимосвязь срабатывает. 

Далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал 512-ти Изначально явленный и становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся залом, вспоминаем среду. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца… (а, я поняла, почему мы это не стяжали). И, синтезируясь всем собою в синтезе Частей, стяжаем Куб Созидания Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаемся. Вот как раз упаковка и срабатывает на Куб Созидания. Помните принцип: «вышестоящее включает нижестоящее как часть». Естественно, что это Куб Созидания имеет в виду шире, глубже и больше, чем у нас упаковалось. То есть, вот этот комплекс. 

И стяжаемый Куб Созидания, мы возжигаемся им, и в нём раскрывается, но по-новому, вся та распределительная система взаимосвязей, «всё во всём», но уже Кубом Созидания как часть на масштаб, на широту Куба Созидания Изначально Вышестоящего Отца. И вы сейчас стоите в Кубе Созидания в центре, стяжаем центровку, ядро Куба Созидания с фиксацией на центр головного мозга и центр Хум. Можно сказать: «4 Хум вспыхнуть». И такая центровка самого Куба Созидания в минимальной четверичной фиксации по телу физическому: фиксация под ногами, фиксация в районе копчика, в Хум и в центре головного мозга. 
Или по-другому, сейчас Отец, чтобы… Творец не может быть не свободным. У нас эти фиксации переходят: первая – в копчик, вторая – в центр грудной клетки, третья – в Оджас в центре головы и четвёртая – на темечке у нас. Ну, как на 50% внутрь головного мозга и на 50% - на условия вокруг, ИВДИВО. Есть. 

Это вот как раз фиксация этих 4-х «Я», в том числе, как фиксация центровок этого, но через Куб Созидания. Но у самого Куба Созидания в центре есть центральное ядро. Мы стяжаем, возжигаемся ядром Синтеза Куба Созидания в центре и стяжаем 256 Чувствосинтезов Изначально Вышестоящей Ипостаси Синтеза Майтрейя Изначально Вышестоящего Отца. Это система Куба Созидания. Во всей многовариативности «всего во всём» Синтезом Изначально Вышестоящего Отца по масштабам выразимости.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас на явление Куба Созидания в реализации систем, аппаратов, частностей явлением Изначального Майтрейи Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Ипостаси Синтеза каждым из нас, синтезом нас. 

И стяжаем 256 видов Творения Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в 256-ти Ипостасно Вышестоящим Созиданием каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом этим.

И далее, мы концентрируемся в Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем, в дополнение к предыдущим практикам, воображение Изначально Вышестоящего Отца в воображении, росте, взрастании воображения каждого из нас, прося развернуть Кубом Созидания в вариантах чувствосинтеза Изначально Вышестоящей Ипостаси Синтеза Изначальный… Ипостаси Синтеза Майтрейя Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. О-о, вот смотрите, что происходит с головой сейчас. Ну, я имею в виду, с Кубом Созидания. Куб Созидания даёт эффект ответа. Даже солнце на улице тут же выскочило. Это реакция. Это называется, импульс тут же сработал. 

И стяжаем Огонь, Дух, Свет и Силу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас во взрастании Творца. И возжигаемся этим. Раскрепоститесь максимально сейчас, просто откройтесь. Физически я имею в виду. Это я о физике всё говорю. Потому, что физика – сложно, она тяжела. И ещё в этом настраиваемся, есть такое понятие «холистичность». Вот. А, «хо» имеете в виду, «холистичность». Вот «ли-ли» не получится, а холистичность должна быть. Это как внутреннее, исходящее из Истины Отца, из того как есть, «воссоединённость». То есть, не когда мы ищем и воссоединяемся, а когда воссоединённость исходит как …, как  данность. Во! Как данность. Есть. 

И возжигаясь, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываемся всем стяжённым, возожжённым. И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца с подразделениями участников практики, подразделение Синтез Посвящений Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 249 Изначальности, Московия и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. И выходим из практики. Аминь. 










  Набор и проверка текста практик 5,6: 

Учитель Синтез Синтеза ИВ Отца, Глава ДИВО Психодинамики, УС Янова, Е.Путинцева     
Практика 7.
Обновление всех Ядер Синтеза, Частей, Посвящений, Статусов, компетенций и Полномочий на новый Стандарт ИВ Отца. Стяжание обновления Инструментов,  64-рицы Служащего ИВДИВО, стандартов Царств, Стихий, видов Жизни ИВ Отца, ракурса Миров, Синтеза присутствий и Ипостасей. Стяжание у Изначального Майтрейи собственной Судьбы Майтрейи. Стяжание Меча Майтрейи ИВ Отца. Стяжание стандарта Синтеза Посвящения Майтрейи ИВ Отца.
( время 91:34- 115:11)
Мы возжигаемся всем Синтезом и Огнем. Вспыхиваем этой Печатью, которая не линейна, сложилась, проникла, осаждена в нас. И возжигаясь, мы впитываем Майтрейность этой Печати.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал, становясь пред Изначальным Владыкой Кут Хуми 256-ти Изначально явленно, в зале Изначально Вышестоящей Ипостаси Синтеза, собирая концентрацию и уплотняясь физически Синтезом, глубоко возожжённо, всей концентрацией и собранностью. Так знаете, есть такое состояние – выправки.

Синтезируемся с Хум Изначального Владыки Кут Хуми. Кстати Изначальный Владыка Кут Хуми перед нами именно в таком состоянии всегда стоит, у него чувствуется  по телу выправка. Проживите по телу состояние Владыки, выправки такой, можно сказать военной, собранной. Принимая в этой Печати на своё тело вот это состояние выправки и динамики внутреннего. Стяжаем Синтез Синтезов во внутренней динамике, раскрепощённым явлением, Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.

И просим обновить все Ядра Синтеза на новый эффект Стандартов Изначально Вышестоящего Отца, Частей – на новый Стандарт Частей Изначально Вышестоящего Отца, Посвящений – на новый Стандарт Посвящений Изначально Вышестоящего Отца, Статусов – на новый Стандарт Статусов Изначально Вышестоящего Отца, Компетенций и Полномочий – на новый Стандарт Полномочий и Компетенций Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.

Возжигаясь, развертываемся, преображаясь в Стандартах явления, соорганизационно и самоорганизационно физически собою, в синтезе Условий Служащего Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас собою. И перевести все виды Посвящений и Статусов в новую соорганизацию переводом накоплений, компетенций, потенциала, возможностей в этой трансляции. Возжигаемся.

Стяжаем обновление Инструментов каждого из нас. Возжигаемся. 64-рицы Служащего Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, Стандартов Царств, Стихий, видов Жизни Изначально Вышестоящего Отца, ракурса Миров, Синтеза присутствий и Ипостасей каждому из нас и синтезу нас.  С вникновением в это и способностью реализовывать в разработке организации материи и управлении, овладении. И в акценте в ракурсе 19 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца стяжаем взрастание, разработку и реализацию майтрейности и Майтрейи каждому из нас. С включением, расширением и разработкой предыдущих явлений Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и Вышестоящих, Стандартами Ядер Синтеза каждому из нас.

И стяжаем, вот называется «тотал» Условий, Синтеза, Огня, Системы физически собою. Одномоментно, цельно, с распаковкой каждого Стандарта и его взаимосвязей регламентацией деятельности и взаимосвязей всего во всём, цельной систематикой, линиями и нелинейностью Ипостасного явления Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаемся этим.

И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначальным  Майтрейей Изначально Вышестоящей Ипостасью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и переходим в зал 499-ти Изначально явленно, становясь пред Майтрейей Изначально Вышестоящего Отца. 

Не надо дёргаться, просто встали сразу, распустили Синтез. Знаете, есть по-военному: зашел, встал.

Синтезируемся с Хум Изначального Майтрейи Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Творения Изначально Вышестоящего Отца, как Синтез собственно майтрейности, прося преобразить каждого из нас на взрастание Майтрейей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас его явлением собою. И просим скомпактифицированно включить опыт достижений Майтрейи, воинскости Майтрейной каждому из нас, как дополнение этим, эффектом вышестоящего включающего нижестоящее как часть, с трансляцией этих возможностей собою. Это и свыше идет тоже в том числе. То есть какой-то опыт не только с учетом предыдущего, но и с учетом грядущего. Потому что что-то для нас грядущее, а что-то для нас базовое, но опыт уже дается. Майтрейя уже это связывает.

И стяжаем явление Изначального Майтрейи каждым из нас физически собою и переходим в зал на…, немножко по-другому зал сейчас называется, куда он нас повел, называется зал Судеб Майтрейи. У каждого там своя Судьба. То есть там не просто Судьба Майтрейи, а вот зал Судеб Майтрей. Мы переходим, становимся в зал Судеб Майтрей. Впитывая сразу его  среду как концентрированную Мощь, мгновенно организующую эталонное  состояние Майтрейи каждому из нас. И одномоментно стяжаем у Изначального Майтрейи свою собственную Судьбу Майтрейи, соорганизуясь судеб, помните есть такое состояние Волею судеб или Волею судеб. Здесь звучит Волею Судеб.

 И вспыхиваем Судьбой Майтрейи физически собою, с точки зрения Служащего Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь на эту Судьбу Майтрейи каждого из нас, и учитываясь Майтрейей в его Книге Судеб.

Вписывает нас Майтрейя в Книгу Судеб, мы ж Судьбой Отца вышли, он не может не вписать. Есть ещё один интересный эффект там в зале: вот проживите, можно сказать, что это иллюзия Майтрейи, но такая у него фактическая – для нас это больше иллюзия. Он выдает нам типа паспорта что-то – паспорт Судьбы Майтрейи. То есть там есть Книга Судеб, а по-другому она называется – Паспорт Судьбы Майтрейи.

Паспорту, если перевести с языков – это такая огранка, называется Паспорту. Потому что у каждого Майтрейи есть свое имя, как должность, звание. Там звание идет именем. Это здесь звание отдельно от имени, а там звание как имя и вписывается в паспорт. Паспорт Судьбы Майтрейи. И сейчас у вас в паспорте вписано: все должности, которые вы занимали, Статусы, ну, то есть какая-то компактификация этих записей. Это обязательно там есть. Мы просто возжигаемся этим, впитывая в Хум в центре грудной клетки и возжигаясь. Он сворачивается, впитывается, как Ядро Синтеза входит. Опубликованный Синтез.

И сейчас вам Майтрейя передаёт некое состояние через это, попробуйте его уловить, принять, возжечься им. Впитываем, возжигаемся. 
Из зала  синтезируемся  с  Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти… 512-ти Изначально явленно. Извините, у нас 256-рица цельно сработала, по-другому Майтрейя не включается. Он включается только по Стандарту Отца, а Стандарт Отца сейчас для нас цельно 256-ричный – это называется Абсолютность. И становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с его Хум и стяжаем Меч Майтрейи Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Просим преобразить. И вспыхивая Мечом Майтрейи, мы вспыхиваем Абсолютом, у кого какой стяжен, и стяжаем Абсолют Меча Майтрейи каждому из нас как Абсолютное явление Изначально Вышестоящего Отца. И впитываем. Меч становится в позвоночник. Мы возжигаемся.

 И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Волю Майтрейи каждому из нас, как Воину Майтрейи, и Синтез Майтрейи. И возжигаемся.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем, возжигаемся, заполняемся  Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в явлении всего стяжённого каждым из нас. И стяжаем Стандарт Синтеза Посвящения Майтрейя Изначально Вышестоящего Отца этим. И развертываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом всем стяжённым, возожжённым, преображаясь этим. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначального Майтрейю, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь. 

Возвращаемся в физическое присутствие. И развертываясь всем стяжённым, возожжённым, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в синтезе подразделений участников практики, подразделение Синтез Посвящений Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 249 Изначальности, Московия и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.

И выходим из практики. Аминь.

Практика 8. Итоговая
(время 147:56- 154:28)

Возжигаемся всем Синтезом и Огнем каждым из нас собою. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначально явлено. Становимся пред Изначальным Владыкой Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего  Отца итоговой практики 19 Синтеза. 

Возжигаемся,  синтезируемся с Изначально Вышестоящим  Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего  Отца, становясь пред ним. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего  Отца итогового стяжания 19 Синтеза Изначально Вышестоящего  Отца каждому из нас, стяжаем синтез-генезис 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего  Отца каждому из нас и синтезу нас. И стяжаем 499 октилионов Огней Изначально Вышестоящего  Отца 499-ой Изначальности, возжигаемся ими, стяжаем 499 октилионов Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего  Отца 499-ой Изначальности, возжигаемся ими. Стяжаем Стандарт 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего  Отца, прося записать его в стяженные Огни, Ядра 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего  Отца. Возжигаемся им. Стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 499-ой Изначальности 19 Синтеза Изначально Вышестоящего  Отца, возжигаемся им. Стяжаем прямой 19-ый Синтез фиксации физической каждому из нас в синтезе всего стяженного цельно, всей глубиной явления 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего  Отца каждым из нас Ипостасью собою. 

Стяжаем Синтез Книги 19-го Синтеза каждому из нас, переходя в зал, в библиотеку Изначальной Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми Книгу 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего  Отца, беря её в руки, возжигаясь,  переходим в кабинет самого высокого личного здания. Становясь в кабинете, кладём книгу на стол. В данном случае это служебное у всех в соответствующей Изначальности. У  кого есть Книга 18-го Синтеза, забираем её, возвращаемся в библиотеку, становясь пред Изначальным Владыкой Кут Хуми. Сдаем Книгу, прося подготовку на весь месяц реализации 19 Синтеза 499-ти Изначально явлено прямым Стандартом фиксации 19 Синтеза Изначально Вышестоящего  Отца каждому из нас и синтезу нас. Стяжаем личную фиксацию 19-ым  Синтезом, личным Ипостасным явлением Изначального Владыки Кут Хуми Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего  Отца, становясь пред Изначально Вышестоящим  Отцом, концентрируемся в Хум Изначально Вышестоящего  Отца. Стяжаем 512-рицу Синтеза Изначально Вышестоящего  Отца в синтезе 256-ти Частей Человека 499-ой Изначальности Изначально Вышестоящего  Отца каждому из нас. Стяжаем в преображении Частей одномоментно 256-ричную реализацию Изначально Вышестоящим  Отцом собою.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего  Отца, стяжаем 512-рицу Прав Созидания Посвященности Майтрейи в явлении 512-ти Субъядерностей 512 Изначальных проявлений 499-ой Изначальности в цельности Человека Изначально Вышестоящего  Отца и Посвященного Посвященности Майтрейи каждым из нас. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего  Отца, стяжаем цельное Ядро 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего  Отца и цельное Ядро 19-ти Синтезов Изначально Вышестоящего  Отца, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего  Отца собою. Стяжаем явление Головерсума Изначально Вышестоящего  Отца, Куба Созидания Изначально Вышестоящего  Отца и Посвященности Майтрейи Изначально Вышестоящего  Отца 499-ой Изначальности Изначально Вышестоящим  Отцом собою, возжигаемся.

Стяжаем Синтез 32-х Инструментов Изначально Вышестоящего  Отца Майтрейей каждым из нас в синтезе явления Посвященного этим, возжигаемся, развертываемся. Стяжаем прямую фиксацию 19-го Синтеза и прямой 19-ый Синтез Изначально Вышестоящего  Отца 499-ой Изначальности каждому из нас в расширении, углублении Изначально Вышестоящего Дома Изначально  Вышестоящего  Отца потенциала Синтеза, генезиса Синтеза Изначально Вышестоящего  Отца каждым из нас в синтезе Частей, в синтезе Человека и Посвященного Изначально Вышестоящим  Отцом собою. И возжигаясь, развертываясь всем стяженным, возожженным, благодарим Изначально Вышестоящего  Отца за 19-ый Синтез каждого из нас. Благодарим Изначальных Владык  Кут Хуми и Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие, развертываемся всем стяженным, возожженным физически, и эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в синтезе подразделений участников практики, подразделения Синтез Посвящений Изначально  Вышестоящего  Отца Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 249-ой Изначальности  Московия, и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.

И выходим из практики. Аминь.

Набор практик 7,8: 
Служащий Синтез Синтеза ИВ Энергии Аппаратов ИВ Отца УС Натана, Ипостась Синтез-Сайта ИВДИВО
Ипостась, Козлова Марина.

  . 
Проверка всех практик 18ФЧС, Московия: 

Ипостась Синтез Синтеза, Глава ДО Служение ИВ Отца, УС Юстас, Посвящённый, 
Галина Логосная.

Сборка и оформление документа:
Логос, Ипостась ИВ Матери, Глава ДО Служение ИВ Отца, УС Юстаса, Посвящённый, 

Галина Логосная.

Все исполнители набора текстов 19 Си: 

 Служащие подразделения ИВДИВО, Московия.

Сдано: ИВ Отцу Синтеза ИВ Отца ИВВ ИВ Отца Кут Хуми 5.02.2017г.
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