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Первый день 1 часть
Практика 1. 
Стяжание 20го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Чаши Изначально Вышестоящего Отца, 4ой Изначально Вышестоящей реальности ИВ Отца. Стяжание Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца в осуществлении Живы ИВ Отца
(время 118:40-144:37)

И мы возжигаемся всем Синтезом и Огнём каждым из нас собою, поднимая все свои подготовки, все свои Посвящения, Части, Статусы, всю Ипостасность Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящему Отцу собою  в балансе цельного явления Синтеза и Огня с эффектом Субъядерного Генезиса ядер Стандартов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Стандартов Человека Изначально Вышестоящего Отца,  максимального сопереживания глубины синтеза присутствий разным эффектом осуществления Стандартов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас во всей полноте, широте, масштабе реализации Изначально Вышестоящего Отца как таково, в ракурсе восприятия служащим Изначально Вышестоящего Отца в фиксации фокусировки на Человека Изначально Вышестоящего Отца как таково, в явлении Изначально Вышестоящим Отцом физически собою, распуская эманации Синтеза и Огня сферно, и сонастраивая баланс внутреннего и внешнего эффекта Синтеза и Огня равностностью цельности выражения.

И в этом состоянии синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь Ипостасями Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО. Становимся физически в этой цельности выражения каждым из нас собою физически 512ти Изначально явлено. 
И в этом выражении синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, с Изначальным Владыкой Кут Хуми, с его  Хум и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца выражения Огня и Синтеза каждым из нас собою. И стяжаем Синтез в целом и каждому лично,  Огонь в целом и каждому лично, систему в целом и каждому лично, условия в целом и каждому лично 20го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, входя в явление Изначального Владыки Кут Хуми  собою. Стяжаем Ипостась 20го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и форму Ипостаси 20го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою, возжигаясь и развёртываясь пред Изначальным Владыкой Кут Хуми в форме, преображаясь, сонастраиваясь. И сонастраиваем Синтез, Огонь, условия, систему на цельный и личный одномоментный эффект выражения, проникновения, глубины и реализации. Стяжаем обновление всех ядер Синтеза каждого из нас с учётом новых стандартов ИВДИВО, вспыхивая в синтезе ядер Синтеза физически в развёрнутости и эманациях, и реализациях каждым Синтезом, и проникаясь, и в позвоночнике и во вне, всей сферой и оболочками ИВДИВО каждого новой выразимостью и новой сонастройкой всех ядер Синтеза на новые стандарты явлений Изначально Вышестоящего Отца, вкладывая новую координацию Синтеза, Огня, систем и условий физически каждым из нас собою, и возжигаемся этим.

И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь в форме Ипостаси 20го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред ним, 1025ти Изначально явлено. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 1024ричного выражения 20ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в условиях явления Стандарта Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца 1012й Изначальностью Стандартом явления 20го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически каждым из нас и синтезом нас собою.
И возжигаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем базовую координацию 1024ричного явления Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 256 Посвящений, 256 Ипостасей Изначально Вышестоящими Ипостасями Посвящений Изначально Вышестоящего Отца, 256ю Частями в синтезе 256 Изначально Вышестоящих Ипостасей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 256рично Статусами в синтезе 256ти Изначально Вышестоящих Ипостасей Статуса Изначально Вышестоящего Отца и, априори, фактически 256ричной ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу  в реализации 256ти Изначально Вышестоящих Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас физически собою.
 И стяжаем цельно Синтез 1024х Изначально Вышестоящих Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца концентрацией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца стяжкой Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас физически собою с концентрацией зала Изначально Вышестоящего Отца в акценте и ракурсе 20го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и специфике явления 1012й Изначальности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, каждым  из нас и синтезом нас физически Изначально Вышестоящим Отцом в явлении 20ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И вспыхиваем концентрацией, преображаясь и развёртываясь фиксацией развёртывания зала Изначально Вышестоящего Отца физически на эту аудиторию, в этот зал, с глубиной физической концентрации Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем, или возжигаем и углубляем явление Чаши Изначально Вышестоящего Отца, Чашу Изначально Вышестоящего Отца 4ой Изначально Вышестоящей реальности Изначально Вышестоящего Отца, с Синтезом цельно 1024рично 1025тым выражением, цельно Изначально Вышестоящим Отцом Чашей каждому из нас и каждого из нас с насыщенностью, плотностью, концентрацией, качеством. И стяжаем опустошение предыдущих вариантов и цельность явления принципом управления «всего всем» Изначально Вышестоящим Отцом руководства и вмещения как такового Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и части этого в спецификах Посвящений, Частей, Синтеза и Ипостасности каждому из нас, расширяя масштаб Чаши принципом «всё во всём» всей глубиной и полнотой явлений, любых видов материи с отсечением устаревших, не действующих и немыслимых Изначально Вышестоящим Отцом в явлении фактического единства всей глубиной и полнотой данности.
И стяжаем Живу Изначально Вышестоящего Отца Чашей в явлении «всего во всём», крупицах и любых выражениях Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас с минимальной фиксацией метагалактического вида материи Метагалактики Фа синтезом Изначальных присутствий. И стяжаем субстанцию нового Синтеза с проникновением Частями в синтезе Частей, осуществлением подготовок, Посвящений и прав корректировкой и координацией нового явления Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящего Отца как такового. И стяжаем и возжигаемся Планом Творения Изначально Вышестоящего Отца в осуществлении Живы Изначально Вышестоящего Отца, прося отменить любые программы, не мыслимые Изначально Вышестоящим Отцом, априори, на сейчас, и опустошить досконально, с обновлением Начал, Основ, оснований, ядер, опыта, компетенции, поручений, подготовок с отменой частично поручений или в полноте, любых программ и планов преодолением перспектив и проектов вне данности Изначально Вышестоящего Отца.
И вспыхиваем корректировкой, уточнением, дополнением, расширением, углублением в синтезе всех Чаш, как цельность явления Чаши каждого из нас Человеком Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И в Чаше, буквально проникаясь послойно в каждый слой Чаши 1024рично, соответствующими перспективами и возможностями каждого из нас,  впитывая в слоях Чаши крупицы Изначально Вышестоящих реальностей Изначально Вышестоящего Отца субъядерно Живой Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.  Чаша и так записывает, но лучше записывать, проживать. Всё, что мы проговариваем, мы в этом участвуем. И ещё глубже сопрягаемся, стяжая Мысль Синтеза Изначально Вышестоящего Отца напрямую физически всей глубиной и полнотой Чаши каждого из нас Чаши Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь своими Чашами с Чашей Изначально Вышестоящего Отца, переходя в Чашу Изначально Вышестоящего Отца и раскрываясь Чашами  каждого из нас, проникаясь Чашами каждого из нас Чашей Изначально Вышестоящего Отца с допуском Изначально Вышестоящим Отцом его Синтезом каждым из нас, вплоть до минимальных крупиц осуществления Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И преображаемся, проникая Чашами каждого из нас Чашей Изначально Вышестоящего Отца в открывающуюся реальность Изначально Вышестоящего осуществления Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас с возрождением, рождением, созиданием, сотворением, то есть любыми эффектами осуществления. Всё решает Отец. И стяжаем возобновление, но по-новому, параметров, возможностей каждого из нас в приложении Человеком Изначально Вышестоящего Отца физически собою. Это то, что мы прикладываем, как Человек.
Собираем Чаши, возвращаемся в собственную фиксацию собою, в явление Изначально Вышестоящим Отцом. Собирая Чаши с субстанцией Живы Изначально Вышестоящего Отца,  и возжигаемся, преображаясь.
Стяжаем новый баланс каждому из нас на новую данность, широту, глубину, полноту, масштаб Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца, его данности в ракурсе 20го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просто Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с акцентом Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас собою,  включая все виды осуществления Человека Изначально Вышестоящего Отца в стандарте явления им, начиная с Человека Метагалактики физически собою. И просим, преобразив, вывести из подрасовых состояний через концентрацию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на чистоту и ясность Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и каждым из нас как Служащим ИВДИВО, сложив допуски концентрации, как таковые, в допусках Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаемся, преображаемся этим.
И развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.
 Возвращаемся в физическое присутствие. Развёртываемся этой концентрацией, этим преображением физически,  и эманируем всё стяжённое и возожжённое с параметрами фиксации Отцом всего, что озвучено и не озвучено,  распуская эту концентрацию, эманируя её в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 505 Изначальности, Московия, в подразделения участников практики и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.  
И выходим из неё. Аминь.

Набор Практики 1 в п/к: 

Владыка Синтез Синтеза ИВ Кут Хуми, Глава Изначально Метагалактической Академии Наук Московии, УС Мории, Учитель Н. Сергеева 
Практика 2.
Стяжание 32 Синтезов 32-х Организаций Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание развёртывания и реализации, осуществления и творения Планом Творения Изначально Вышестоящего Отца в явлении 32х Организаций Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание Части Мышление Изначально Вышестоящего Отца.
(время 178:45 – 194:01)

Мы возжигаемся всем Синтезом и Огнём каждого из нас собою. Синтезируемся с Изначальными Владыками  Кут Хуми и Фаинь. Вспыхивая явлением Изначального Владыки  Кут Хуми собою, как Ипостасью 20го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, с физической концентрацией и явлением, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 512ти Изначально явленно, становясь перед Изначальным Владыкой Кут Хуми в форме Ипостаси 20го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Хум Изначального Владыки Кут Хуми и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая, выявляя внутренне всю координацию,  концентрацию служебную каждым из нас, как Субъядерную субстанцию компетенций, полномочий, поручений, задач на это явление Изначального Владыки Кут Хуми и  даже реализацию 20ым Синтезом, вы здесь находитесь – уже это как задача срабатывает. Поэтому не ищите ничего, кто растерял и, концентрируясь, вспыхивая Субъядерной субстанцией явления Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, каждым из нас собою, в эманациях и координациях Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, в Синтезе, Огне, условиях, системе реализации этим, сонастраивая на себя физически, как личные собственные условия возможностей, данных ИВДИВО  Изначально Вышестоящим Отцом и утверждённых Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми.

Далее, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1025ти Изначальный явленный, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в концентрации и явлении Субъядерной субстанции Служащего каждым из нас или Служения каждого из нас этим. Концентрируемся в Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 32 Синтеза 32-х Организаций Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и Синтезом нас, стяжая развёртывание и реализацию, осуществление и творение Планом Творения Изначально Вышестоящего Отца в явлении 32х Организаций Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, с явлением ракурса подразделения элементами осуществления и Синтеза 32-х Организаций Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас и спецификой явления Синтеза, Огня, условий и систем согласно Служению каждого из нас этим, Изначально Вышестоящим Отцом собою. 
И просим ввести каждому из нас соответствующий Синтез, Огонь, условия, системы с ракурсом, спецификой реализации  в целом и в системном Синтезе 32-ух Организаций каждого из нас Служащим и служением Изначально Вышестоящему Отца Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И, возжигаясь и преображаясь этим, складываясь, вспыхиваем Субъядерной субстанцией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в сложении, фиксации,  развёртывании, руководстве и координации каждым из нас собою, специфик 32-ух Организаций в целом и ракурсов каждой из них физически собою.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца концентрацию Синтеза сложения соответствующего явления и выражения каждому из нас, как одна мысль, держащая концепт Творения Изначально Вышестоящего Отца, концепт Организации Творения Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаемся им, обновляясь, если таковое уже было сложено, потенциализируясь этим, вспыхивая, углубляя, связывая детали, нюансы. Буквально стяжая такую картину этой Организации собою на поручение, на задачу, на саму Организацию или на участие в ней.
И стяжаем перспективу каждому из нас Синтеза 32 Организаций и организующих концептов в каждой из них, как один концепт мыслей Изначально Вышестоящего Отца в синтезе Синтеза, Огня, условий и системы деятельности Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаемся этим.
И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Мышление Изначально Вышестоящего Отца. Мы Часть стяжаем. Мы не виды мышления сейчас стяжаем, мы стяжаем Часть, 404-ая Часть, каждому из нас. И стяжаем 256 мыслей Синтезов Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в явлении Части Мышление Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем сферу Синтеза Мышления Изначально Вышестоящего Отца в сопряжении с Чашей Изначально Вышестоящего Отца, с Чашей Мышления Изначально Вышестоящего Отца, конкретно. И Синтезом Мышления Изначально Вышестоящего Отца в Чаше, Зерцалом Чаши в Синтезе со сферой Мышления и Ядро мыслей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре сферы Мышления, в явлении генерирования Субъядерной субстанции Живы Изначально Вышестоящего Отца Мышлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас собою. И вспыхивая, развёртываемся этим, собирая Части в активации этой Части каждого из нас в Синтезе нижестоящих Частей и активации Чаш, возможных каждым из нас, как цельность этой Части.
Стяжаем и, возжигаясь Творением Мышления каждому из нас, и Синтез сотворением Мышления Изначально Вышестоящего Отца. Отец действует Синтезом. И впитывая, возжигаясь, развёртываясь этим, преображаемся, стяжая фиксацию Мысли Плана Творения на Ядро и на Чашу, и на сферу Мышления. Стяжая 256 вариантов явления мыслесинтезов Метагалактики соответствующим явлением Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца физически собою с минимальной координацией Человеком Метагалактики осуществления. Максимальное – определяет Отец каждому.  Сейчас просто такое состояние, вот когда пошло. То есть, когда у вас что-то пошло. Проживите вот это – пошло. У вас пошло, по-новому идёт. От вас пошло, вокруг вас пошло. 
И возжигаясь, преображаясь явлением Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык  Кут Хуми  Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие и развёртываемся физически всем стяжённым и возожжённым. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в Синтезе подразделений, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 505 Изначальности, Московия и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. 
И выходим из практики. Аминь.

Набор Практики 2 в п/к: 
Ипостась Синтеза Синтеза ИВО, Глава ДО Пробуждения ИВО УС Саввы. Ипостась Троицкая Маргарита.

Первый день 2 часть

Практика 3.
Стяжание явления Субъядерного Генезиса Синтезом Живы в цельном явлении 20-ти Синтез Синтезов ИВ Отца. Стяжание четырёх Субъядерных Генезисов 4-х Изначально Вышестоящих Реальностей ИВ Отца, в координации Физической, Эфирной, Астральной и Ментальной Реальности Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание фиксации центровки явления Человека минимально физически Метагалактически. Стяжание Чаши ОМ ИВ Отца.
(время 118:05- до конца) 
Итак, мы возжигаемся всем Синтезом и Огнём, настраиваясь с точки зрения цельности и баланса, не погружаясь во внутреннее только. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь и выходим в зал Изначально Вышестоящей Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, становясь пред Изначальным Владыкой Кут Хуми физически в форме Ипостаси  20го Синтеза. Синтезируясь с Хум Изначального Владыки Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь, раскрываясь, сонастраиваясь Синтезом, Огнём, условиями, системой 20-го Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца в явлении Изначального Владыки Кут Хуми физически собою и стяжаем координацию  Синтеза Синтеза Огнём, Синтеза Воли Духом, Синтеза Мудрости Светом, Синтеза Любви Энергией в выявлении силы, концентрации многомерного Субъядерного Генезиса минимально двадцатью  выражениями, одномоментно, в явлении взаимосвязи двадцатью Синтезами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в цельность явления 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически каждым из нас и синтезом нас. 
И вспыхивая силой Начал Творения  Синтеза Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас и в синтезе нас, стяжаем явление Субъядерного Генезиса Синтезом Живы в цельном явлении 20-ти Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И стяжаем выявление глубины каждого Синтеза в масштабах явления Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, как Служащему 1024-рично, каждому из нас, как Человеку минимально 256-рицей Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 4-х Субъядерных Генезисов 4-х Изначально Вышестоящих Реальностей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжая координацию Физическую, Эфирную, Астральную и Ментальную Реальности Изначально Вышестоящего Отца. 
И проникаясь, развёртываемся, преображаемся, вспыхивая, возжигаясь координацией физически в Синтезе Синтеза, вплоть до определения в клеточках, атомах, молекулах, ядрах физического тела. И стяжаем выявление эффективности определяющих факторов и положений в максимальной глубине и концентрации 20-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в возможностях каждого из нас. 
И начинаем полыхать в развёртывании Живой по всем условиям каждого из нас, складываясь в этом полыхании  Синтеза Синтезов на новую координацию, концентрацию, глубину, масштаб и возможности, развёртывая по сфере вокруг тела ИВДИВО каждого в выявлении 20-ым Синтезом и в центровке свободы Синтеза Мысли Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца собою в явлении Синтеза Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтеза Воли Изначально Вышестоящего Отца, Синтеза Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, Синтеза Любви Изначально Вышестоящего Отца, Синтеза Живы Изначально Вышестоящего Отца физически собою одномоментно, прося затронуть каждую Субъядерность, как вид, каждое субъядро и ядро в Частях, подготовках, субстанциях, любых видах материи и материального осуществления, что выше, что ниже стоящих. Не попросите – не затронет. Лучше попросить сейчас, потом легче будет. С эффектом: и последние будут первыми в простоте явления. 
И стяжаем фиксацию центровки явления Человека каждым из нас минимально физически Метагалактически. Максимально, опять же определяется через условия ИВДИВО. Определяйтесь с Владыкой. И сейчас попробуйте прожить горизонт этого явления. Знаете, есть такой эффект – горизонт мысли, горизонт перспективы, горизонт возможностей. 
И буквально погружаемся в это, в этот горизонт, с выстраиванием базового стандарта Творения Изначально Вышестоящего Отца и в реалиях осуществления собою одномоментно. Поучаствуйте в том, как в Доме это генерируется и складывается. Прям проживите, встройтесь.

Концентрируйте собой физически все условия, все действия и всё что происходит, как знаете, такое – без моего участия ничего не происходит, ни новое, ни текущее, ни предыдущее. Продолжаем полыхать. 

И сопрягаем оболочку Субъядерной записи с оболочкой Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, впитывая оболочкой фиксацию оболочки Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в проекции условий, Синтеза, Огня и системы вокруг каждого из нас. Можете даже увидеть, как некоторые условия исчезают из вашей сферы через этот Синтез, вот грубо говоря, передаются.

Далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1025ти Изначальный явленный, становясь в форме Ипостаси 20го Синтеза пред Изначально Вышестоящим Отцом. Развёртываемся наработанной координацией перед этим. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца опыта, координирующего опыта условий, Синтеза, Огня, системы Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого в ИВДИВО, Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая этим, и преображаясь, преображаем сферу в сопряжении условий, Синтеза, Огня, системы, выражения и явления Изначально Вышестоящего Отца этим. 
И возжигаясь балансом условий, Огня, Синтеза и системы ИВДИВО каждого, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Чашу ОМ, это 52-я Часть, если взять базовые Части. Чаша ОМ, как Часть, она сразу фиксируется сферой вокруг тела, и Чаша тоже есть, как Чаша внутри, но она чётко встроена по оболочке сферы. И стяжаем Синтез Чаши ОМ, стяжая 256-ть Синтезов 256-ти Мыслесинтезов Изначальности Изначально Вышестоящего Отца с 256-ю оболочками-сферами Чаши ОМ. И стяжаем 256 Субъядерностей Чаши ОМ 256 Мыслесинтезов Изначальности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь и развёртываясь этим, собирая Часть. Возжигаемся 20-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в концентрации явления Изначально Вышестоящего Отца физически им собою и благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 

Возвращаемся в зал Изначального Владыки Кут Хуми, становимся пред ним, синтезируемся с ним, стяжаем Синтез, Огонь, условия, систему ночной подготовки 20-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими, развёртывая условия, Синтез, Огонь, систему сферы ИВДИВО каждого физически каждым из нас. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие. 
И развёртываясь концентрацией всего стяжённого и возожжённого, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в синтезе подразделений, в подразделение Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 505 Изначальности, Московия и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. 
И выходим из практики. Аминь.
Набор Практики 3 в п/к:

Учитель Синтез Синтеза ИВО, Глава ДИВО Посвящений УС Юлия, Ипостась, Елена Темницкая

Второй день 1 часть
Практика 4.
Стяжание ОМ-реализации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
(время 142:18 – 162:08)

И мы возжигаемся всем Синтезом и Огнем каждым из нас собою. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 512-ти Изначальный явленно, становясь в Форме  Ипостаси 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою, вспыхивая концентрацией Синтеза и Огня пред Изначальным Владыкой  в его явлении  собою физически. Возжигаемся стяжаниями вчера (кто не был вчера, практики доделаете, сделаете), Мышлением и Чашей ОМ Изначально Вышестоящего Отца, концентрируя вокруг Физического Тела сферу двух Частей, стяжённых вчера, с Синтезом и насыщенностью, переводя концентрацию, взгляд  на сферу вокруг тела и держа концентрацией, можно сказать – устанавливаю и утверждаю вокруг тела сферическую концентрацию Сферы Мышления и Сферы Чаши ОМ с Чашей внутри Сферы.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1025-ти Изначально явленно, развертываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом концентрацией являемого, физически каждым из нас. Переводя физическую концентрацию одномоментно здесь залом Изначально Вышестоящего Отца и его концентрацией явления, и всей полнотойи глубиной концентрируемся в Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез глубины концентрации причастия каждого из нас как Служащего и как Человека Изначально Вышестоящего Отца в синтезе этого. 
Проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою в синтезе с Мышлением и Чашей ОМ, доводя до полноты погружения фиксацией – мозг, спинной мозг, Ядра физического тела, концентрацией субъядерно и сверхсубъдерно цельно в синтезе всех субъядерностей Посвящений, субъядерностей Частей, субъядерностей Статусов и субъядерностей Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу собою во всех видах, уровнях, ракурсах. Продолжая внешнюю концентрацию собою внутренней концентрацией Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И по внутреннему Синтезу субъядерностей вспыхиваем внутренней концентрацией Синтеза во внешнем явлении Синтеза субъядерностей цельным явлением и стяжаем концентрацию ОМ в явлении Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем ОМ реализации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 

Вот здесь желательно упроститься. ОМ – это как раз полнота, глубина простоты явления Синтеза как такового. Можно сказать реального Синтеза Отца. Реального Синтеза Отца реальным явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

 И возжигаясь, концентрируясь в Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем, возжигаемся 1024-мя Синтезами Начал Творения Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем в Чашу каждого из нас в ОМ-реализации 1024-ре Начала Творения насыщенностью Чаши ОМ в ОМ- реализации каждым из нас.

И проникая 1024-мя степенями включения ОМ, где ОМ стимулирует включение 1024-х видов субъядерностей, одномоментно в каждом Начале Творения и в отдельном специфическом Начале Творения. И возжигаясь этим, стяжаем и возжигаемся  (кто не был вчера стяжает), кто был – возжигается 32-мя Синтезами 32-х Организаций Изначально Вышестоящего Отца в выявлении 32-х Стандартов Синтеза 32-х Организаций каждым из нас, как минимальная глубина явления Начал Творения ОМ-реализацией Чаши каждого из нас. И проникаемся во всех видах и вариантах Чаш, как цельная Чаша, в сопряжении с Чашей Изначально Вышестоящего Отца. 

И стяжаем фиксацию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца этим в физическом теле и вокруг физического тела сферой ИВДИВО каждого, и Сферой концентрации 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас Ипостасью 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаясь, развертываясь этим пред Изначально Вышестоящим Отцом, преображаемся.

Стяжаем обновление Прав Посвященного в синтезе реализации новых 32-х базовых Посвящений в восьми видах качества ими, обновление, активацию, реализацию Частей в Синтезе Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Отца стандартизацией явления каждой Части и исполнения Частей Изначально Вышестоящего Отца. 

Можете прожить, что Части Отца присутствуют в Частях каждого из нас или Частями каждого из нас прожить минимально присутствие Частей Отца. Статусов в компетенциях, подготовках и полномочиях, с максимально высоким Статусом служебным, статусным опытом, наработанным и определением минимального Статуса Человек Изначально Вышестоящего Отца, как Человеку как таковому в Жизни в ОМ-реализации, где все виды Человека синтезируются как одно целое и дополняются этим фактическим Человеком Изначально Вышестоящего Отца собою в ракурсах Метагалактического, Изначально Метагалактического, Изначально Вышестоящего Метагалактического, Изначального, Изначально Вышестоящего Человека и Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас собою для Служения. Глубина осознания и реализации Служения начинается с Человека Изначально Вышестоящего Отца.

Вспыхивая этой концентрацией минимально в крупице, в Искре Жизни каждого из нас, прося зафиксировать эту концентрацию как перспективу и реальность любым видом субъядерности или субъядер каждому из нас физически. И пропуская сквозь Физическое Тело с фиксацией на Зерцало, с включением в этот эффект Дочери Изначально Вышестоящего Отца и Сына Изначально Вышестоящего Отца. И в итоге – восьмеричной реализацией Человека Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхиваем восьмеричной концентрацией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом эффекте ОМ-реализации Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 

Вы можете попросить ввести в ОМ-реализацию все ваши фактические стяжания Стандартов, ввести туда, чтобы они реализовывались и стимулировали фактическую реальную осуществимость того, что стяжали. Или само стяжание на те стяжания Стандартов, которых не стяжено с точки зрения Человека, чтобы это стяжалось и осуществилось. Тут уже у каждого по-своему или, если всё стяжено, перспективу ОМ-реализации каждого из стяженных компонентов в Ипостасном дееспособном эффекте каждым из нас физически собою.

ОМ становится на ваше Физическое Тело внутри. Проживите это.

И  возжигаясь, преображаясь им, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных  Владык Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое присутствие, развертываемся всем стяженным возожженным. И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в синтезе подразделений, Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 505 Изначальности, Московия и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. 
И выходим из практики. Аминь.
Набор Практики 4 в п/к: 
Служащий Синтез Синтеза ИВ Энергии Аппаратов Изначально Вышестоящего Отца Управления Синтеза Натана, Ипостась Синтез-Сайта ИВДИВО, Ипостась Козлова Марина

Практика 5
Стяжание баланса Синтеза и Истины Изначально Вышестоящего Отца в цельном, 
1024-явленном Синтезе, и Истине Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжание преображения ИВДИВО каждого на явление 12-ти видов 12-ти оболочек ИВДИВО в синтезе соответствующих явлений,  концентраций,  специфик ИВДИВО.
 (время 195:25 – 210:22)

 Итак, мы возжигаемся всем Синтезом и Огнём и стяжаем оболочки Домов, Владыка уже напомнил в предыдущей практике, чтобы запись Синтеза и Истины, чтоб ОМ записал в оболочки. Увидели? Всю Истину нашу, каждого из нас, весь Синтез каждого из нас, да? Ну и тогда пойдёт претворение и на дальнейшее, и на сейчас. Вот этот эффект, он взаимосвяжет все условия, чтобы не было никаких… как это… этих избытков, или чего там? А, нет, не избытков. Не учтённых. Когда всё организовано и учтено. Экономика должна быть экономной. Как знание Дома: Эко – Дом. Как знание Дома. 
Итак, мы возжигаемся всем Синтезом и Огнём каждым из нас собою. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 512ти Изначальный явлено.  Становимся в форме Ипостасей 20го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом…,  пред Изначальным Владыкой Кут Хуми, извините. Чувствуете, как мы в Отца вошли классно, в его Синтез. Даже у Владыки – мы Владыку воспринимаем как Отца. Всё, он же несёт Отца ИВДИВО. Глубина появилась. Вот это называется эффект глубины, когда ты вот  Владыка, Отец вот… ИВДИВО. Это глубина сработала. 
Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, вспыхивая концентрацией физической реализации Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаемся Синтезом Синтеза всей Истины ОМ-реализации каждым из нас, стимулированный стяжанием ОМ, фактической, в синтезе всех Посвящений, Частей, Статусов и Ипостасности каждым из нас собою Изначально Вышестоящим Отцом. Проникая Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Истину Изначально Вышестоящего Отца, как его Полотно Творения многомерное в реализации его Начал Творения и Мысли Творения Изначально Вышестоящего Отца в концентрации силы Мысли Начал, где Истина срабатывает как связка Начал и их Субъядерностей в минимальном эффекте Метагалактических присутствий и Метагалактических Изначальных проявлений, Изначальной Метагалактики, Изначальности и синтеза Изначальностей и Изначально Вышестоящих Реальностей.
И возжигаясь,  мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Кстати, Истина подтверждается Синтезом, Огнём, условиями, системой внутри ИВДИВО, вокруг нас.  Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал, не выворачиваясь наизнанку, без эффекта «что внутри, то снаружи», а эффектом Подобия внутреннего и внешнего Синтеза Изначально Вышестоящему Отцу каждым из нас, одномоментно вспыхивая всей концентрацией Синтеза и Синтеза Истины Изначально Вышестоящего Отца.  
И проникаясь, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца  каждому из нас, вспыхивая ОМ Изначально Вышестоящего Отца в Чаше ОМ, в синтезе Чаши ОМ каждым из нас и стяжаем баланс Синтеза и Истины Изначально Вышестоящего Отца в цельном 1024-явленном Синтезе и Истине Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас собою,  где Истина концентрирует Синтез в явлении Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, а Синтез  являет Истину как таковую в явлении Синтеза, Огня, условий, системы реализации Сферой ИВДИВО каждым из нас.  И стяжаем одномоментный многомерный всевариативный Синтез каждого из нас  Субъядерным Синтезом явления Истины Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с фиксацией на каждого из нас физически полномасштабно в широте эманации, которая держит объём и масштаб, концентрацию качества Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении ОМ в сфере ИВДИВО каждого в синтезе с Чашей ОМ и Мышлением Изначально Вышестоящего Отца и всеми видами Частей 4-го горизонта Мыслетворение Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь этим, вспыхиваем концентрацией Истины и  концентрацией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца как внутренне, так и внешне цельно, взаимопроникаемо, с фиксацией на оболочке и в оболочке ИВДИВО каждого, максимально высокий вариант и глубокий, широты Истины и Синтеза каждого из нас явлением ОМ. 
И мы вспыхиваем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в этом балансе и в этом явлении, концентрируемся в Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 12 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 12-ти оболочек ИВДИВО каждого,  прося преобразить ИВДИВО каждого на явление 12-ти видов 12-ти оболочек ИВДИВО в синтезе соответствующих явлений,  концентраций,  специфик ИВДИВО каждым из нас. И стяжаем: 
8-ую оболочку Изначально Вышестоящего Дома Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца,  
Изначально Вышестоящего Дома Человека Изначальной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, 
Синтез оболочки Изначально Вышестоящего Дома Человека Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, 
4ая - Изначально Вышестоящего Дома Человека Изначальности Изначально Вышестоящего Отца, 
5ая - Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца, 
6ая - Изначально Вышестоящий Дом Человека Изначально Вышестоящего Отца, 
7ая - Изначально Вышестоящего Дома Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, 
8ая - Изначально Вышестоящего Дома Служащего Изначально Вышестоящего Отца, 
9ая - Изначально Вышестоящего Дома Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, 
10ая - Изначально Вышестоящего Дома Учителя Изначально Вышестоящего Отца, 
11ая - Изначально Вышестоящего Дома Владыки Изначально Вышестоящего Отца, 
12ая - Изначально Вышестоящего Дома Аватара Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в синтезе ИВДИВО каждого. 
Стяжаем концентрацию явления Человека Планеты синтезом многомерных тел явления ракурса Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, как первого Посвящения, как специфика.  И стяжаем Синтез соответствующей координации в явлении Служения Изначально Вышестоящего Отца спецификой условий соответствующей оболочки ИВДИВО каждого согласно званию, должности каждому из нас. И возжигаясь, развёртываемся Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждого в явлении новых 12-ти оболочек и координаций, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО каждого в новом явлении Изначально Вышестоящим Отцом и ИВДИВО каждым из нас собою, и возжигаемся этим.
И возжигаясь, развёртываясь и преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое присутствие. И развёртываясь, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в синтезе подразделений, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 505й Изначальности, Московия и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. 
И выходим из практики. Аминь.
Набор Практики 5 в п/к: 

Владыка Синтез Синтеза ИВ Кут Хуми, Глава Изначально Метагалактической Академии Наук Московии, УС Мории, Учитель Н. Сергеева 
Второй день 2 часть
Практика 6.
Стяжание 12-ти видов Синтеза Синтеза концентрации принципа явления и выработки Мысли ИВ Отца в явлении Синтеза Мысли ИВ Отца и Мысли Синтезов ИВ Отца с координацией Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца в целом Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждого. Стяжание в каждый ракурс Мысли и принцип реализации Мысли ИВ Отца 32 Синтеза 32-х видов Мышления ИВ Отца. Стяжание Служения ИВ Отца в ракурсе явления Человека ИВ Отца.
 (время 91:14- 102:58)

Итак, мы возжигаемся всем Синтезом и Огнем каждым из нас собою. Возжигаясь, синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходя в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 512-ти Изначально явленно, становясь в Форме  Ипостаси 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Концентрируемся в Хум Изначального Владыки Кут Хуми и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая, развертываясь в явлении Изначального Владыки Кут Хуми каждым из нас Ипостасью 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И концентрируясь в Хум Изначального Владыки, стяжаем 12-ть видов Синтеза Синтеза концентрации принципа явления и выработки Мысли Изначально Вышестоящего Отца с классификацией соответствующих условий системой организации Мысли каждым из нас в явлении Изначально Вышестоящего Отца, в явлении Синтеза Мысли Изначально Вышестоящего Отца и Мысли Синтезов Изначально Вышестоящего Отца с координацией Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца в целом Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждого, с соответствующей координацией служебной, с  соответствующей координацией человеческой Изначально Вышестоящим Отцом. 

И просим ввести каждого из нас в организационный эффект соответствующей субъядерной координацией разными видами пакетов Синтеза, Огня, условий и систем ИВДИВО, ИВДИВО каждого в синтезе 12-ти оболочек каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1025-ти Изначально явленный. Развертываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с его Хум, стяжаем 12 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца с 12-ю координационными явлениями 12-ти оболочек ИВДИВО каждого в ИВДИВО, с концентрацией явления 12-ти видов управляющих   субъядерных Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 12-ти оболочек  ИВДИВО каждого соответствующей спецификой, связуемостью и выявляемостью им.

И возжигаясь, стяжаем минимальную фиксацию цельности явления:

 Мысли Сутью Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас в ракурсе Человека Метагалактики, Мышления Человека Метагалактики, Изначально Вышестоящего Отца,

 Мысли Идеями Дома Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в ракурсе ИВДИВО Человека Изначальной Метагалактики,

 Мыслью концепта Отца в ракурсе Изначально Вышестоящего Дома Человека Изначально Вышестоящей Метагалактики, 

Мысли Начал Отца в ракурсе  Изначально Вышестоящего Дома Человека Изначальности Изначально Вышестоящего Отца,

 Мысли совершенством Отца в ракурсе  Изначально Вышестоящего Дома  Изначально Вышестоящего Человека  Изначально Вышестоящего Отца,

 Мысли Отца материи в ракурсе  Изначально Вышестоящего Дома Человека  Изначально Вышестоящего Отца,

 Мысли права Отца в ракурсе  Изначально Вышестоящего Дома Посвященного Изначально Вышестоящего Отца,

 Мысли владения Статуса Изначально Вышестоящего Отца в ракурсе  Изначально Вышестоящего Дома Служащего Изначально Вышестоящего Отца,

 Мысли поста Отца в синтезе должности, звания, поручений, возможностей в  ракурсе  Изначально Вышестоящего Дома Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца,

 Мысли Тела Отца  в ракурсе  Изначально Вышестоящего Дома Учителя Изначально Вышестоящего Отца,

 Мысли данности Отца  в ракурсе  Изначально Вышестоящего Дома  Владыки Изначально Вышестоящего Отца

и Мысли подобия Изначально Вышестоящему Отцу в ракурсе  Изначально Вышестоящего Дома  Аватара Изначально Вышестоящего Отца.

И вспыхивая, развертывая в синтезе этого, стяжаем в каждый ракурс Мысли и принцип реализации Мысли Изначально Вышестоящего Отца 32 Синтеза 32-х видов Мышления Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, вспыхивая субъядерным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца этим. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого в организующем порядке явления соответствующей координации Изначально Вышестоящих Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца: Посвящений, Синтезов, Статусов и Изначально Вышестоящего Отца 1024-х Изначально явленных каждому из нас как Служащему ИВДИВО, или Человеку Изначально Вышестоящего Отца в ракурсе 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

И эманируя по 12-ти оболочкам соответствующую координацию в ИВДИВО каждого, как ИВДИВО в целом Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем новую цельность Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с координационным ракурсом возможностей этого явления и  явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас Изначально Вышестоящим Отцом нами в синтезе всех Служащих ИВДИВО и Человеков Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся этим.

 И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца Человек Изначально Вышестоящего Отца, переходим в 1012-ти Изначально явленный зал в явлении Изначально Вышестоящего Отца, концентрируемся в Хум Изначально Вышестоящей Ипостаси Человек Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Служение Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в ракурсе явления Человека Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И проникаясь, как таковым, настоящим Служением Изначально Вышестоящего Отца, входя в явление Человека Изначально Вышестоящего Отца собою Ипостасью 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, развертываемся пред ним, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Ипостась Изначально Вышестоящего Отца Человек Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь. 

Возвращаемся в физическое присутствие, и развертываясь всем стяженным возожженным,  эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в синтезе подразделений, Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 505 Изначальности, Московия и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. 
И выходим из практики. Аминь.

Практика 7. Итоговая
(время107:16 – 113:40)

Возжигаемся всем Синтезом и Огнем, возжигаясь Формой Ипостаси 20 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, выходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 512-ти Изначально явленно, становимся в Форме пред Изначальным Владыкой Кут Хуми и, концентрируясь в Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца итоговой практики 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Стяжаем Синтез, Огонь, Условия, системы подготовки реализации в течение месяца и разработки 20-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1025-ти Изначально явлено, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, концентрируемся в его Хум. Стяжаем и возжигаемся Синтезом итоговой практики 20-того Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь им, стяжаем 1012 октиллионов Огня Изначально Вышестоящего Отца 1012-ой  Изначальности, возжигаемся ими. Стяжаем 1012 октиллионов Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 1012-ой Изначальности, возжигаемся. Стяжаем Стандарт 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его в стяжённые Огни и Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. 

Стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 1012-ой  Изначальности 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. Стяжаем Синтез Книги 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. Переходим в библиотеку, становимся пред Изначальным Владыкой Кут Хуми, стяжаем Книгу 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Книгой 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, с ней переходим в  кабинет личного здания, кладем Книгу на стол. У кого есть Книга 19-го Синтеза, забираем Книгу, возвращаемся в библиотеку Изначальной Ипостаси Синтеза ИВДИВО. Благодарим за реализацию Книгой 19-го Синтеза, сдаём её Изначальному Владыке Кут Хуми.

Возвращаемся в Зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред ним. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 1024-рицу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 1024-рицу Человека Изначально Вышестоящего Отца явлением 1024-х Субъядерностей 1024-х Изначальных проявлений 1012-ой Изначальности, Цельность Человека Изначально Вышестоящего Отца, Изначальности Синтеза. Стяжаем цельное Ядро 20-го Синтеза и цельное Ядро 20-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в Стандарте его явления, возжигаемся. Стяжаем явление Мышления Изначально Вышестоящего Отца, Чаши ОМ Изначально Вышестоящего Отца.  Стяжаем явление 294-мерного Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. Стяжаем 295-мерное Синтезтело Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. Стяжаем Стандартом Посвящения Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 

Стяжаем Статус Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаемся. 1012-ой Изначальности Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас, развёртываясь пред Отцом. 

И возжигаясь этим, стяжаем 1024-рицу  Служащего Изначально Вышестоящего Отца в явлении  1012-ой Изначально Вышестоящей Ипостаси Человека Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас, возжигаемся. Стяжаем 32 Инструмента Изначально Вышестоящего Отца Человека Изначально Вышестоящего Отца, Посвященного, в синтезе явления этого. Стяжаем прямой 20-ый Синтез Изначально Вышестоящего Отца 1012-ой Изначальности каждому из нас и синтезу нас, в синтезе этого. 
И возжигаясь, развертываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, преображаясь этим, стяжаем расширение, углубление  Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого 20-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. В новых условиях, Огнях, системах физического Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь этим и развертываясь явлением Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь. 

Возвращаемся в физическое присутствие, развертываемся всем стяжённым, возожжённым. И эманируем в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца в синтезе подразделений явления, Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 505-ой Изначальности Московия и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. 
И возжигаясь, выходим из практики. Аминь. 
Набор Практик 6,7 в п/к: 
Служащий Синтез Синтеза ИВ Энергии Аппаратов Изначально Вышестоящего Отца Управления Синтеза Натана, Ипостась Синтез-Сайта ИВДИВО, Ипостась Козлова Марина

Сборка и оформление документа:
Ипостась Синтез Синтеза ИВ Отца, Глава ДО Служения ИВО УС Юстаса, Посвящённый, подразделение ИВДИВО 1785И, Московия Галина Логосная.

Все исполнители набора текстов 20 Си: 

 Служащие подразделения ИВДИВО, Московия.

Сдано: ИВ Отцу Синтеза ИВ Отца ИВ Аватару ИВ Отца Кут Хуми 27.03.2017г.
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