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Первый день 1 часть
Практика 1.

Стяжание 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Преображение Прав Посвящений, Полномочий, Статусов, Ипостасности Частей. Стяжание нового Эталона Человека и Эталона Служащего ИВ Отца.

Стяжание Изначального Воскрешения 2048 Изначально явленно в явлении Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжание Изначального Пути ИВ Отца.

(время 159:51- 185:07)

Итак, мы возжигаемся всем Синтезом и Огнём каждым из нас физически собою, возжигая в позвоночнике ядра Синтеза, ядра Частей по Оси центровки физичности явления Синтеза и Огня со Сферой вокруг физического тела, с чётким контуром явления. И возжигаясь Синтезом и Огнём, попробуйте прожить вот с точки зрения формы некое совершенство устойчивости, физичности Огня и Синтеза собою, где вы держите себя, держитесь и держите Сферу, Ядро, Ось, центровку вокруг физического тела, держитесь её и держите сознательно, фокусировкой внутренней и внутренней  концентрацией на Ядра, Нить и контур Сферы вокруг, настраиваясь и на ритм, и на вибрацию, и на проникновение, и на звучание именно этой Сферы, этого Синтеза, этих Ядер, этих эманаций из ядер, из Нити в центре, как Оси центровки столпности и Сферы вокруг тела. Всё остальное нивелируем, как состояние, ища вот это состояние фокуса на основание Ядер, Ядра, Нити, Оси, Сферы в центре с фиксацией Сферы. И через тело, охватывая эманации, через самое высокое в верху – фиксации северный полюс, южный полюс, и уходим в состояние выразимости Синтеза и Огня по плотности эманаций Ядрами, Осью центровки и контурам оболочки вокруг тела и по коже тела, очень чётко внутренне взглядом фиксируя некую концентрацию явления Огня и Синтеза раскрепощённо, свободно, но с чёткой, устойчивой фокусировкой на обозначенном и проживанием. И максимальной концентрацией фиксируемся на центр Сферы и в Хум центровки возжигаемого Синтеза и Огня собой и Сферы, как таковой вокруг тела, открываясь всеми клеточками, атомами, молекулами, ядрами клеточек физического тела, вот даже биологически просто вот, на уровне субъядерности физического тела, эффектом субъядерного Синтеза физически и телом, и Сферой вокруг тела. В максимальной активности субъядерным Синтезом Сферы и тела с концентрацией на эффект осознания Я Есмь, Я Есть Изначально Вышестоящим Отцом и концентрацией этого Синтеза и Огня физически собою. И проживите вот эту единичность и обозначенность собою явления Синтеза и Огня. Ну, знаете, как: «Я возжигаюсь Синтезом и Огнём». Вот это «Я» здесь звучит Отцом в балансе этого Синтеза и Огня, как собственный Синтез и Огонь, который вы можете выражать, возжигаясь собою. И осознавать в какой-то мере. То есть, не просто возжигаться, но и осознавать по форме, по содержанию, неважно, но осознавать, видеть, проживать, фиксировать, организовывать вокруг себя и внутри себя. Во! Организовывать у вас сработало лучше.

А теперь синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь и стяжаем, никуда пока не выходя, Синтез и Огонь Изначально Вышестоящих… уже даже не Владык, а Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми и Фаинь. Вот даже проживите, что это совсем другой Синтез и Огонь, который они направляют нам. 

И проникаясь Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящих Аватаров, больше Кут Хуми, Изначально Вышестоящего  Аватара Кут Хуми, мы просим преобразить и переходим по этому Синтезу и Огню в 1792-ю Изначальность Изначально явленно и становимся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Кут Хуми, синтезируясь с его Хум и стяжаем преображение каждого из нас на новый масштаб, глубину, ракурс, явление Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, и проникаясь явлением Изначально Вышестоящего Аватара Кут Хуми, входя в его явление, стяжаем 22-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез, условия, Огонь, систему стандарта 22 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем форму Ипостаси 22 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении, в новом явлении и ракурсе Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в целом, прося преобразить ядра Синтеза, стандарты Синтеза на новое явление с трансформацией и преображением Начал, стандартов, масштабов, реализаций, условий каждому из нас, новое качество явления стандартов Синтеза. И проникаясь, преображаясь, сонастраиваемся на новые явления Синтеза и Огня, условий, систем, реализаций, стяжённых, как стяжённых стандартах Синтеза, в каждом из нас, так и являемых в ИВДИВО и перспективой стяжания каждым из нас.

И входя в это преображение, в это явление, в эти условия на сейчас и на дальнейшее с постепенной публикацией, сонастройкой уже через публикации, нового явления Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначальный 2048-ричный Синтез  2048-ми Изначальностей в расширении каждым из нас и синтезом нас явления Изначально Вышестоящего Отца изначальной реализацией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас собою.

И возжигаясь 1024 Частями Служащим Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими, прося преобразить на развёртывание с 1-ой до 1024-й Изначальности соответствующее явление Частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас и 1024-рицу Изначально Вышестоящего Отца в 2048-рицы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 2048-ми Изначальностей Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас и синтезу нас.

И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 2049-ти Изначально явленный, развёртываясь в форме Ипостаси 22 Синтеза пред ним. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 2048 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 2048 Начал Творения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 

Стяжаем 2048 субъядерностей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И просим преобразить на цельность 2048-ми Изначально явленное выражение Изначально Вышестоящим Отцом физически собою. И просим преобразить Права Посвящений каждого из нас, Полномочия Статусов каждого из нас, Ипостасность Частей каждого из нас, и в целом явление Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящего Отца физически собою. Стяжаем фиксацию минимально физически метагалактически как эпохой в цивилизационном ракурсе восхождения, развития, реализации каждым из нас и каждому из нас физически собою в синтезе нас, так и служебно вне рамок служения Изначально Вышестоящим Отцом, Изначально Вышестоящему Отцу. И преобразить служебно каждого из нас. 

И стяжаем новый Эталон Человека Изначально Вышестоящего Отца 2048-ричного явления развёртывания и Эталон Служащего Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 2048-ми Изначально явленного развёртывания. 

И возжигаясь всем обозначенным, мы концентрируемся в Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Изначальное Воскрешение 2048 Изначально явленно каждому из нас. И развёртываясь этим, эманируем одномоментно в явлении Изначально Вышестоящим Отцом 2048-мь Синтезов, 2048-мь субядерностей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И собственной выразимостью эманаций Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая, возжигаясь Совершенством Человека Изначально Вышестоящего Отца собою, и возжигаясь коллективной эманацией нами служебно, идивно или ивдивно. И встраиваясь в 2048-мь Изначально явленных ракурсов эманаций в перестройке условий служения и восхождения каждым из нас и синтезом нас.

И эманируя всей силой, мощью всей подготовки каждого из нас посвящённо, статусно, ипостасно, служебно, изначально явленно и изначально, изначальностно Изначально Вышестоящим Отцом.

И концентрируясь в Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Путь Изначального Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и Изначальный Путь Изначально Вышестоящего Отца. Контексты разные могут быть. Отец даёт каждому тот контекст, то явление, которое у вас способно осознаваться. Думайте сами.

И возжигаясь, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, преображаясь в этом новом масштабе и явлении физически собою, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми Фаинь и возвращаемся в физическое присутствие, эманируя всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. 

И выходим из практики. Аминь. 
Набор в п/к: 

Учитель Синтез Синтеза ИВО, Глава ДИВО Посвящений УС Юлия, Ипостась Елена Темницкая

Практика 2.


Преображение подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Московия на явление 1785-ой Изначальностью.

(время 202:45 – 212:14)

Возжигаемся в служебных компетенциях, полномочиях, масштабах, реализациях, всем Огнём и Синтезом каждым из нас собою. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Кут Хуми, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1792-х Изначально явленный, становимся пред ним в форме служебной. 

Кто приехал, помогает, стоит тоже, пристраивается, возжигается соответствующими условиями ИВДИВО с точки зрения Изначальности служения. Кто без Огня служения – с точки зрения территории фиксации Столпа подразделения, как ареал Жизни, который тоже нужно развивать и выражать соответствующими условиями. Попросите у Изначально Вышестоящего Аватара Кут Хуми адаптации условий для реализации. Ничего страшного в этом нет, всё нормально.

Через вас, если вы не служите, как раз пристройка идёт ещё и каждому человеку легче, проще и доступнее. Можно сказать, что вы главный Служащий тут для Отца, что территория на вас вяжется. Без Огня служащего, прям напрямую. Мы не знаем за что такое поощрение, а нам ещё нужно Огонь Служения, Огнём Служения сработать, чтобы адаптацию сложить. Поэтому складываем как Служащие адаптацию, а там идёт автоматика.

И стяжаем Синтез и Огонь 1785-ой Изначальности Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Сферу Изначально Вышестоящего подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на явление 1785-ой Изначальностью, Ядро, Нити, Столп, Сферу и входя, развертывая, эманируем явление Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1785-ой Изначальностью, ракурса. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Юсефом, возжигаемся двумя явлениями двух Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми и Юсефа и в синтезе с ними синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 2049-ти Изначально явленный, развёртываясь командным эффектом явления Изначально Вышестоящего Отца и личными компетенциями в командном эффекте, отдавая всю Мощь, Силу, компетенцию на явление, преображение и развертывание нового ракурса подразделения. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез 1785-ой Изначальности, возжигаясь, стяжаем 1785-ю Изначальность Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, входя в явление и эманации развертывания 1785-ой Изначальности 1785-ти Изначального явления Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Отцом, соответственно.

 И стяжая, возжигаемся, прося преобразить, развертываем новое Ядро. Сдаём предыдущее Ядро и стяжаем Ядро 1785-ой Изначальности Изначально Вышестоящего Отца. Нити, стяжаем 8 синтезов 8-ми Нитей, соответственно, 1785-ой  Изначальности Изначально Вышестоящего Отца, Столп 1785-ой  Изначальности, Сферу 1785-ой  Изначальности Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем 2048 Синтезов 2048-ми Изначального явления соответственно ракурса 1785-ой Изначальности Сферы подразделения, Московия. И эманируя, развертываем, преображаясь, и преображаемся вместе, в синтезе со Сферой, всей компетенцией, должностно, служебно, компетентно, полномочно, статусно, всей глубиной явления Изначально Вышестоящего Отца. Пока Владыка сказал: «Всё». 

И возжигаемся Сферой, преображаясь соответствующим преображением в координации должностно, каждому Служащему, каждой выразимости соответствующего явления командно.

И стяжаем перспективу подразделению ИВДИВО Московия каждому из нас синтезом нас. Стяжаем План Творения подразделения ИВДИВО 1785-ой Изначальности Московия. И стяжаем 2048 Начал Творения Изначально Вышестоящего Отца, эманируя в Сфере, Столпе физически собою каждым из нас и синтезом нас.

И возжигаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми и Юсефа. Возвращаемся в физическое присутствие. И развертываясь физически, эманируем всё стяжённое, возожжённое в  Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца с фиксацией подразделением ИВДИВО 1785-ой Изначальности, Московия, и, соответственно, Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. 
И выходим из практики. Аминь. 

Набор в п/к: Козлова Марина ,

Служащий Синтез Синтеза ИВ Энергии Аппаратов Изначально Вышестоящего Отца Управления Синтеза Натана, Ипостась Синтез-Сайта ИВДИВО, Ипостась 

Первый день 2 часть
Практика 3.

Стяжание Разума Изначально Вышестоящего Отца. 

(время 71:06 – 87:43)

Возжигаемся всем Синтезом и Огнём. Делаем разумное лицо. Ну, я, чтоб пошутить, но, в принципе, на лице всё написано. Видите, подействовало – лица поразумнели. Вместо лепёшки появилось выражение. Да, да, да. Я думаю, что вы замечали, когда вы глубоко в Синтезе и  глубоко, там, Синтезом что-то вырабатываете, лицо совсем другое выражение приобретает. Или вообще приобретает выражение. На лице написано, да, или с лица воды не пить. Не только в глазах, но и на лице.

 И возжигаясь всем Синтезом и Огнём каждым из нас физически, в форме Ипостаси 22 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми (перестройка ещё идёт, поэтому язык ещё заплетается, чтоб правильно произносить). И переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1792-х Изначально явленный. Вот проживите, как атмосфера Синтеза на вас срабатывает (тут нужно преодолеть привычку предыдущего состояния 512-ти Изначально явленного), 1792-х Изначально явленно. И становимся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми. Концентрируемся в Хум Изначально Вышестоящего Аватара Кут Хуми и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая принцип аватарскости явления Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца ракурсом прямого физического явления Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и ракурсов Служения каждым из нас и синтезом нас. 

Аватар – это тот, кто несёт новое. Надеюсь, эти выводы у вас есть. Вот мы и получили, окончательно, явление Изначально Вышестоящих Аватаров иерархически, начиная от Кут Хуми, ракурса подразделения и служебно тех Управлений Синтеза, где мы служим. Вот сейчас вам преображаются условия на иной ракурс явления.

И возжигаемся, развёртывая каждым из нас и синтезом нас ракурс и принцип аватарского контакта с Изначально Вышестоящими Аватарами Изначально Вышестоящего Отца,  Кут Хуми, ракурса подразделения Служения и ракурсов Управлений Синтеза Служения. Они вам сейчас отправляют свои новые выразимости. Впитывайте. Просто вспыхиваем и преображаемся. Всё просто. Осознал, вспыхнул. И вспыхнул, вошёл. Вспыхнул, впитал, встроился, как служащий (или впитала).

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 2049-ти Изначально явленный. Становимся в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом, концентрируемся в его Хум и стяжаем 2048 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими. И концентрируясь в Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Разум, стяжая 2048 Единиц Синтеза 2049-ти Изначальностей, 2048-ми Начал Творения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, в единичную концентрацию Разума Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, с физической концентрацией на Оджас – центр головного мозга, на центровку в центре Хум фиксацией Ядра ИВДИВО каждого, с координацией центровки головного мозга Оджасом, с точкой Хум в центре грудной клетки. 
И пронизаясь одномоментно 2048-ю импульсами, какими-то реакциями, фиксациями физически собою, стяжаем и возжигаемся, развёртываясь сферой Разума вокруг тела в зале Отца, пронизаясь из сферы, прося Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать и преобразить через сферу вокруг тела максимально высокое качество. И стяжаем организацию максимально высокого качества на 2048-мь единиц возможного Синтеза каждому из нас.

И возжигаясь, стяжаем минимально 16-ричный ракурс Сути Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас Идивно физически собою. И возжигаясь, концентрируемся в Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем базовую 256-рицу Систем Разрядов Изначально метагалактических в явлении 16-ричности каждым из разрядов Разума каждого из нас. И просим расширить, развернуть, углубить Я Есмь каждого из нас физически Изначально Вышестоящим Отцом в реализации 16-ричным ракурсом базовой 256-цы Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас физически собою. И здесь же развёртываемся и возжигаемся Лотосом каждого из нас, стяжая расширение и углубление Лотоса с Я Есмь каждым из нас Изначально Вышестоящим Отцом, минимально на 2048 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, соответственно. Ну, 2048 лепестков. Может быть и 4096, но это эксклюзив. Сейчас – 2048. Просто проживите мощь Я Есмь. И стяжаем в Я Есмь, минимум 256 Огней Я Есмь, каждого из нас в базовой 256-рице явления Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца физически собою. Я Есмь Разум. Атма перестраивается, регистрируя соответствующее расширение и углубление каждому из нас. 
И просим преобразить каждого из нас, восполнить, дополнить. И ещё послушайте в зале Отца объявление. И мы впитываем, концентрируем физически в центр головного мозга Я Есмь соответствующим расширением, углублением данного, проникаемся 2048-ми разрядным импульсом, в целом, Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И просим пристроить, адаптировать, взрастить каждого из нас на этот уровень и масштаб Ипостасной реализации Изначально Вышестоящему Отцу каждым из нас физически собою.

И возжигаемся, преображаемся, развёртываясь стяжённым. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми. Возвращаемся в физическое явление. 
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 1785-ой Изначальности, Московия, в подразделения участников практики и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. 
И выходим из неё. Аминь.

Набор в п/к: 
Ипостась Синтеза Синтеза ИВО, Глава ДО Пробуждения ИВО УС Саввы Ипостась Троицкая Маргарита

Практика 4.

Стяжание ночной подготовки 22 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
(время 117:54—122:16)        

Возжигаемся всем Синтезом и Огнём. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Кут Хуми, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1792-ой Изначальности, Изначально явлено. Становимся в форме Ипостаси 22 Синтеза пред ним. Концентрируемся в Хум и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ночной подготовки 22 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез, Огонь, условия, системы личной соорганизации, организации, отстройки, устойчивости, выражения, самостоятельности. Просим преобразить каждого из нас на реализацию 22 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и  ночную подготовку им.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 2049-ти Изначально явленный. Становимся в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом, концентрируемся в Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся, насыщаемся, входим в выражение Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим встроить каждого из нас на новую глубину явления в Синтезе условий каждого из нас, с фиксацией служебного выражения, видов Человека Изначально Вышестоящего Отца, Стандартов явления Изначально Вышестоящего Отца и осуществления, как личным, так и коллективным восхождением и явлением Изначально Вышестоящего Отца  с учётом глубины контекстов и возможностей, как Служащим, так и Человеком Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И просим применить и разработать всю имеющуюся подготовку каждого из нас иерархически новым ракурсом явления.

И стяжаем компактификацию на новое качество Синтеза Посвящений, Синтеза Статусов, Синтеза Частей и Синтеза Ипостасности Изначально Вышестоящего Отца физически каждому из нас и Синтезу нас. И возжигаясь, развёртываясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, продолжая проникаться компактификацией. И возжигаясь качеством нового явления всем собою, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое присутствие. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 1785-й Изначальности, Московия и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.

 И выходим из практики. Аминь. 
Набор в п/к:  

               Троицкая Маргарита, Ипостась Синтеза Синтеза ИВО, Глава ДО Пробуждения ИВО УС Саввы Ипостась
Второй день 1 часть
Практика 5. 

Стяжание масштабной цельности нового ракурса явления Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
(время 155:23-171:44)

Итак, мы возжигаемся всем Синтезом и Огнём. Возжигаемся Ипостасью 22 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Кут Хуми. Переходим в зал 1792-х Изначально явленный, становимся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми в форме Ипостаси 22 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Хут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, проникаясь им, и просим расширить, активировать,  потенциализировать,  перестроить на максимальную глубину, масштаб, потенциал, весь накопленный Синтез и Огонь каждого из нас. 
И сейчас проживите максимальную глубину, максимальный масштаб, прям развернитесь и просто увидьте его, проживите его… таким объективным ракурсом как Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, он развёрнут реально фактически. Попустите себя, особенно в физическом теле, чтоб не было никаких зажатостей, закупоренностей,  попрожигайте   себя этим состоянием в физическом теле и проживите, как физическому телу максимально комфортно в этом масштабе, в этой глубине, в этой выразимости,  и не только внутренне, но и внешне, физически. Прям нужно себя поприучать, попривыкнуть  к масштабу, выйти из внутренних зажатостей каких-то с точки зрения физического тела, клеточек, атомов, молекул, ядер, субъядерности в физическом теле. Найдите свою золотую, так называемую, золотую середину по состоянию явления Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением Изначально Вышестоящего Аватара Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми.  Фаинь тоже, она помогает вам в теле сложить максимальную глубину, масштаб раскрепощённости, освобождённости,  субъядерной специфики, что внутренне, что внешне, некой масштабной цельностью явления каждым из нас и Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, вокруг тела с возожжённым Синтезом и Огнём, не только по внутреннему, но и по внешнему контуру оболочки, сферы, вокруг тела.  И физически даже по позам физического тела отследите, что ваше тело физическое, вплоть до автоматики  физической, находится, я б сказала, не только зажатость, чтоб была убрана, но и некая стянутость ушла. И чтобы ничего не стягивало: никакая поза, никакой взгляд, никакая…  Но при этом не уходила концентрация и насыщенность. Просто отдайтесь процессу с Кут Хуми и Фаинь. Не надо напрягаться. Даже если ничего не слышите, тело всё впитывает. Максимально сейчас доверие физическому телу. 
Ну, Кут Хуми предлагает такой вариант:  мы вчера стяжали с вами Разум, проживите, что Разум стоит на всё физическое тело с тем новым Синтезом, Огнём и масштабом, и глубиной, которую мы стяжали вчера, и что вы внутри всем телом  растворяете любые старые состояния сутей, разрядов и всего остального, накопленного с точки зрения Разума, на новый Огонь и Синтез, но с точки зрения тела. Во-о! Вот сейчас даже в голове заломило, если у кого, вот прям в голову впитывайте Огонь, просите преодолеть зажатости и головного мозга, и заструктуренности любые,  и в теле на уровне субъядер и клеток, и атомов, молекул. Ну, не только атомов, молекул, вообще, просто субъядер, где сама субъядерность вызовет у вас нужную концентрацию Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, которым мы возжигаемся в явлении Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми Фаинь. Вот, сейчас дошло. Есть. Состояние появилось.
И возжигаясь, продолжая преображаться этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Кут Хуми и стяжаем 30 пакетов условий 30-ти видов Изначально Вышестоящих Домов Изначально Вышестоящего Отца в новом ракурсе явления Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить условия и варианты выражения на новую глубину, ракурс явления. И стяжаем каждым пакетом Изначальные условия Изначально Вышестоящего Отца, то есть 30 пакетов Изначальных условий или условий Изначальности Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого как цельность несущего всех условий каждого из нас, на новые 2048 Начал Творения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 2049-ти Изначально явленно. Становимся в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом и, концентрируясь в Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 30 Генезисов 30-ти пакетов Изначальных условий Изначально Вышестоящих Домов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в явлении концентрации 2048-ми  Изначальных явлений Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Изначальностей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас физически собою и стяжаем Изначальность Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся им.
И возжигаясь, преображаясь, возжигаемся служебно,  ипостасно Изначально Вышестоящему Отцу и синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Изначально Вышестоящего Отца 2047-ми Изначально явленно. Мы не переходим, мы здесь возжигаемся как вариант с Изначально Вышестоящим Аватаром Иосифом 1791-ной Изначально явленно, но не переходим из зала и стяжаем каждым из нас у Изначально Вышестоящего Отца Изначальный Огонь Иерархии Изначально Вышестоящего Отца 2048-ми Изначально явленно каждому из нас и возжигаемся этим. И каждым из нас и синтезом нас развёртываемся, эманируем Изначальный Огонь Иерархии Изначально Вышестоящего Отца синтеза 2048-ми Изначальностей и Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас собою и возжигаемся этим.
И физически возжигаясь,  развёртывая всё стяжённое, возожжённое, просим ввести в реализацию соответствующих условий каждым из нас синтезом нас физически собою. Стяжаем иерархизацию в новом ракурсе, масштабе явления каждым из нас и синтезом нас физически собою Идивно. Возжигаемся полномочиями,  компетенциями служебно по назначенному ракурсу служения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаемся, развёртываясь этим, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми и Фаинь, Изначально Вышестоящего Аватара, Изначально Вышестоящего Аватара Иосифа.
Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываемся всем стяжённым, возожжённым, эманируя в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в синтезе подразделений участников практики, Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 1785-ой Изначальности, Московия и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. 
И выходим из практики. Аминь.    

Набор в п/к: 
Владыка Синтез Синтеза ИВ Кут Хуми, Глава Изначально Метагалактической Академии Наук Московии, УС Мории, Учитель Н. Сергеева 
Практика 6. 

Стяжание Сути ИВО, Сути Синтеза ИВО, Сутенности ИВО. 

(время 254:25-266:37)

Итак, мы возжигаемся всем Синтезом и Огнём. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми Фаинь и, возжигаясь, становимся в форме Ипостаси 22 Синтеза в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1792-х Изначально явленно, развёртываясь всем стяжённым, преображённым и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И просим преобразить каждого из нас на максимальную выразимость Сути Изначально Вышестоящего Отца, Сути Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Сути Изначально Вышестоящего Отца как таковой. Это разный ракурс. 

И возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал 2049-ти Изначально явленный, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом с выразимостью Сути и Сути Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,  Сути Изначально Вышестоящего Отца и Сути Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в максимальном эффекте выражения. Эманируя, впитываем, концентрируясь в Хум Изначально Вышестоящего Отца, Суть Синтеза Изначально Вышестоящего Отца как таковую и Суть Изначально Вышестоящего Отца, стяжая, возжигаясь каждым из нас и в синтезе нас. Просим преодолеть предыдущий вариант Сути Изначально Вышестоящего Отца Сутью Изначально Вышестоящего Отца на сейчас, эманируемую каждым из нас. 

И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Сутью Изначально Вышестоящего Отца, где Суть Изначально Вышестоящего Отца включает Суть каждого из нас как часть. Вышестоящее включает как часть Суть каждого из нас. И Суть Синтеза каждого из нас Сутью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас собою.  И возжигаемся. 

 И стяжаем развёртывание Сути Синтеза Синтезом  Изначально Вышестоящего Отца явления Сути, стяжаем базово 256 выразимостей 256-ти Сутей 256-ти базовых частей Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем, возжигаемся 256-ю совершенствами Сути Изначально Вышестоящего Отца, сутенности каждым из нас Частями Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. 

Стяжаем 256 Синтезов Сути Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначально Вышестоящих Учителей Посвящений Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас как Посвящённых, возжигаемся, 256 Синтезов Сути 256-ти Изначально Вышестоящих Владык Статусов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся и 256 Сутей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначально Вышестоящих Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас в развёртывании 1024-рицы Совершенного Человека  Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаемся этим. 

И, концентрируясь в Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Сутенность Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Очень интересно Часть смотрится. Возжигаемся Сутенностью Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред ним. Стяжаем 2048 потоков Сутенности Субъядерным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в цельность явления Сутенности в базовом выражении 256-рицы Изначально Вышестоящего Отца и в расширении, углублении, разрабатывании 1024-рицы Совершенного Человека Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаемся этим. 


И развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Теургом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал 2038-ми Изначально явленный Изначально Вышестоящего Теурга Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред ним. И концентрируясь в Хум Изначально Вышестоящего Теурга Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Генезис Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в 1024-ричном явлении Совершенного Человека Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаемся им. 

И просим преобразить каждого из нас и стяжаем теургичность и явление Теурга Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью 22 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас собою. И возжигаемся этим, впитывая теургию Теурга Изначально Вышестоящего Отца и входя в неё, возжигаясь Генезисом Изначально Вышестоящего Отца. И просим обучить Генезису Изначально Вышестоящего Отца и накоплению Генезиса Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас явлением Совершенного Человека Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И возжигаясь, мы возвращаемся в зал в явлении Теурга Изначально Вышестоящего Отца, зал Изначально Вышестоящего Отца 2049-ти Изначально явленно, становимся пред ним. Синтезируемся с Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им. И стяжаем 1024-ре Пакета Условий Совершенного Человека Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16-ричность явления условий 1024-х Синтезов совершенств Человека Изначально Вышестоящего Отца явлением Теурга и теургичности и Теургии Синтезов Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И возжигаемся всем стяжённым, возожённым, преображаясь этим. Развёртываемся явлением Изначально Вышестоящего Отца этим.

И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Теурга Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца Кути Хуми и Фаинь.

 Возвращаемся в физическое явление, физическое присутствие. И эманируем всё стяжённое и возожённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в синтезе подразделений участников практики,  Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 1785-ой Изначальности, Московия и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.  

И выходим из практики. 

Аминь.

Набор в п/к и первичная проверка: 
Путинцева Елена, Учитель Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Глава Дома Изначально Вышестоящего Отца Психодинамики, Управления Синтеза Янова

Второй день 2 часть
Практика 7.
Тренинг применения Теургии.
(время: 24:10 – 46:40)

Мы возжигаемся всем Синтезом и Огнем каждым из нас собою. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь и переходим в зал 1792-х Изначально явленный, становясь в форме Ипостаси 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми Фаинь, стяжаем Изначальный Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на отстройку Изначального ракурса Частями, Подготовками, Служением, выражением и реализацией. 
И стяжаем Теургию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и проникаемся Теургией Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, действующей сейчас и передаваемой каждому из нас введением в Теургию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца  Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми и Фаинь каждому из нас. И стяжаем индивидуализацию Теургии Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца физически каждому из нас. 
И становимся в центре теургического кольца, сферно действующего, и стяжаем резонансный Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца индивидуальной Теургии Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в цельной Теургии Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, раскручивая вихрь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца эманацией и явлением Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца вокруг тела, по сфере Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, и компактом теургического действия и выражения каждым из нас и синтезом нас.

И стяжаем тренинг применения Теургии. Переходим в соответствующий зал или кабинет, становясь в зале. Не надо придумывать, что он уже светлый. Вы встали в кромешной тьме. Это не тьма, как таковая, это просто отсутствие света в зале, или там есть такой свет, который вам не подвластен, который вы не можете выявить. И мы раскручиваем Теургию, начинаем внутри возжигаться Мираклем Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца магнитно с фиксацией Оси вершины, с фиксацией в вершине этого зала, Северного полюса и в основании этого зала – Южного  полюса, и фиксируясь в центровке этого зала. 

Я могу так сказать – зал огромный, вы маленький. Кто там себя большим видит, вы ошибаетесь. По отношению к этому залу, ну вот, если соотнести и смотреть с точки зрения этого зала, вас почти не видно, вы больше там как точка видитесь, если смотреть с точки зрения объёма зала.

Но если приблизить взгляд: это ваше тело, такое же: руки, ноги, голова – вы большой. Смотреть  с точки зрения зала – вы как точка. Это, как знаете, наша Планета видится из пространства космоса – маленькая крупица. Вот примерно то же самое. 

И вы начинаете резонировать на этот зал, в резонации Теургии Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и раскручивать теургически эманацию Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца из вас на зал. Именно раскручивать из вас на зал, постепенно продвигаясь до границ этого зала, пока не почувствуете, что границы этого зала сработали на вас и срезонировали на вас. Эманируем. 
Выдумывать ничего не надо, чётко надо идти ощущениями, проживаниями, чувствами. И могу сказать, что это достаточно сложный процесс, то есть, вы должны сдвинуть, даже не просто вот эту темноту отодвинуть от себя как то, да, а переработать её, чтобы она переработалась. То есть, ваши эманации перерабатывают её.

Владыка говорит: «Да, у вас эффект всё равно будет выверта наизнанку, но только тогда, когда Огонь достигнет границ зала, и вы получите новый эффект». То есть, грубо говоря, вы делаете шар, но нелинейно по залу, он не сферический, он с углами… Ещё маленькая подсказка, можете задействовать сразу четыре точки фиксации: в центре головы, в центре Хум, в районе копчика и под ногами. Четыре Хум, помните, у нас есть по телу. Можно задействовать Ядра Синтеза в позвоночнике, пропустить Нить и возжечься. Весь арсенал, все ресурсы у вас внутри (пауза).

Владыка рекомендует кому-то расслабиться, а кому-то, наоборот, сконцентрироваться. Найдите свой резонансный эффект, где вы и не зажаты, но и… Особенно физически, физическим телом. Есть ещё такой эффект, такое, у некоторых из вас, идет, что вы эманируете, но пространство как бы начинает рваться, как кусочками. Выровняйте, чтобы кусочков не было, чтобы эманация была ровная, гармоничная. Вот найдите этот резонанс, если рвётся, это значит вы не в резонансе. Вы какие-то части, какие-то свои подготовки, где-то что-то… Важно, чтобы вы физически вошли, тогда всё остальное войдёт.  

Во, у кого-то легче пошло сразу. Вот, у кого-то уже появился эффект волны, такое ощущение пошло,  что пространство вокруг вас в зале, оно начало выдавать такую волну  резонансную. Это очень хороший эффект. Волна идет, когда уже есть эхо от стенок зала, то есть эманация дошла, но я бы не сказала, что вы, эманируя, развернули до конца Огонь, чтобы вспыхнуло помещение от вас, зала. Раздвиньте эманацию Огнём, чтобы чётко Огонь лёг по стенам зала.  От вас лёг, вы его положили туда. Отэманировали и раз, он так…, вы отэманировали так, что  почувствовали, что он туда лёг.  И снизу пол, пол практически ни у кого не лёг, потолок тоже почти ни у кого не лёг. Я б сказала, пол ни у кого не лёг, а потолок почти ни у кого не л
ёг. Потолок лёг у двоих, Огнём.
Последовательность сами определяете. У кого-то стены не до конца легли – это всё равно, что вы не доложили часть стены, и дырка на улицу останется, да. Ваша задача – обеспечить цельность. Ваша задача – обеспечить цельность пространства Огнём вокруг тела. Всем телом эманируем, не только из Хум. Эманация из всего физического тела, пожалуйста. Вот проживите, что всем физическим телом вы – раз и эманируете. Тут даже в какой-то момент перестаёте ощущать физическое тело, и просто начинаете тут же ощущать это пространство зала целиком, многомерно, сразу одновременно шесть плоскостей и 12 стыковок углами.

 Есть такой простой эффект: как только у одного получится, сразу у всех остальных сработает. Это как цепная реакция, знаете, такой термин. Один до конца тщательно, качественно сделал, у всех остальных вспыхнуло и получилось. Один за всех – все за одного. Вспыхните внутри глубже всей своей подготовкой, служебно, статусом, правами и явлением Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми Фаинь. Мужчины – больше Кут Хуми, женщины – больше Фаинь.  И глубже возжигаемся Изначально Вышестоящим Отцом – Я Есмь собою.   

Во! Тадам! Ну, а теперь смотрите вокруг. Телом определите, в форме, в зале. А теперь в этот зал к вам выходит один из ракурсов Изначально Вышестоящего Отца, больше присутственного, наверно, выражения, а может и Изначального, я не знаю, Отец определяет. Ракурсом Теурга и становится перед вами. Вы – перед ним. Лицом к лицу пред Изначально Вышестоящим Отцом, и проживите теургически взаимокоординацию явления Изначально Вышестоящим Отцом собою, один на один. Вы создали среду Синтеза, в которую вошёл Отец. 

И впитываете Теургию Изначально Вышестоящим Отцом собою, как некий эталон, некое совершенство явления. И проживите, как зал,  в который вы эманируете, создаёт напряжённость на вас, некую качественную резонансную составляющую. Но вы держите внутренне, теургически, этот зал  с эманацией собою, впитывая Теургию Изначально Вышестоящим Отцом напрямую, входя в явление Теурга собою, как некая, знаете, завершающая составляющая. И вспыхиваете сейчас просто, и не просто вспыхиваете сами, а вы вспыхиваете, и вспыхивает этим качеством всё пространство, весь зал, весь Огонь, который вы эманировали. И на вас идёт реакция: в центр головного мозга, в центр грудной клетки, в центр – в районе копчика и в центр под ногами. 

Но само пространство не схлопывается, остаётся эманация, как конструктив эманаций Огня вокруг вас, где действует Теургия. И мы впитываем, возжигаемся действующей Теургией.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 2049-ти Изначально явленный. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем резонанс явления Изначально Вышестоящего Отца и в полномасштабном –цельно, синтезно, изначально, явленно – явлении стяжаем восемь Синтезов восьми Изначально цельных Реальностей  Изначально Вышестоящего Отца, 2049-ой Изначальностью Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 1025-ая была четвертая Изначально вышестоящая Реальность. Эта восьмая. Ну, и попробуйте прожить иное. 
И стяжаем Изначально Метагалактическое явленное выражение каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, развертываемся, преображаясь этим.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Отцов, Изначально Вышестоящего Теурга Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми и Фаинь. 
Возвращаемся в физическое выражение. Эманация, в принципе есть, но эманируем в ИВДИВО, Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 1785 Изначальности, Московия, подразделения участников практики, и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. 
Выходим из неё. Аминь.

Набор в п/к: Козлова Марина ,

Служащий Синтез Синтеза ИВ Энергии Аппаратов Изначально Вышестоящего Отца Управления Синтеза Натана, Ипостась Синтез-Сайта ИВДИВО, Ипостась 

Практика 8. Итоговая
(время  55:25 - 62:20)

Возжигаемся всем Синтезом и Огнём. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь, переходим, становимся в форме Ипостаси 22-го Синтеза пред ними, 1792-х Изначально явленно.  Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Синтеза оболочки ИВДИВО каждого 1792-х Изначально явленно, Огнём и Синтезом. Просим преобразить Ядра на явление 1792-х Изначально явленную координацию ИВДИВО каждого и ИВДИВО в целом, в явлении Служащим и Человеком Изначально Вышестоящего Отца физически собою. Возжигаемся. 

Стяжаем Синтез Синтеза итоговой практики 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтезом нас собою. Стяжаем Синтез, Огонь, Систему, Условия реализации 22-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 2049-ти Изначально явленно, становимся в форме Ипостаси 22-го Синтеза, концентрируемся в Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез итоговой практики 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. И возжигаясь стяжаем… Вот здесь два варианта, что Отец даст, попробуйте прожить: по старому Стандарту 1014 октиллионов Огней, по новому варианту, исходя из того, что Теург это 2038,  2038 октиллионов Огня Изначально Вышестоящего Отца 1024-рицей Субъядерного Синтеза 2038-ой Изначальности  Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Звучит 2038.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2038 октиллионов Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. Стяжаем Стандарт 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его в стяжённые Огни и Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. Стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 2038-ой Изначальности 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. 

Просим преобразить все Ядра Синтезов Изначально Вышестоящего Отца на новый ракурс Стандарта Синтеза с преображением на новую глубину и качество. Стяжаем фиксацию 22-го Синтеза Изначально Вышестоящим Отцом физически собою, возжигаемся. 

Стяжаем Синтез Книги 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в библиотеку ИВДИВО, становимся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Кут Хуми, стяжаем Книгу 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ею. Переходим в кабинет личного здания, кладем Книгу на стол. У кого есть Книга 21-го Синтеза, забираем. Возвращаемся в библиотеку, сдаём Изначально Вышестоящему Аватару Кут Хуми Книгу, благодарим за восхождение, обучение ею. 

Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, становясь пред ним. Стяжаем 1024 Синтеза 1024-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас 1024-х Изначальных присутствий 2038-ой Изначальности в цельности Человека Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. 
И стяжая, возжигаемся цельным Ядром 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и цельного Ядра 22-ух Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развертываясь этим, стяжаем явление Разума Изначально Вышестоящего Отца, сутенности Изначально Вышестоящего Отца, двух синтез тел в Стандарте явления.  Пока называю по-старому, скорее всего, там тоже поменяется, 1322-мерного и 1323-мерного Синтезтел. 

Стяжаем Посвящения Теурга Изначально Вышестоящего Отца 2038-ой Изначальности, возжигаемся им. Стяжаем, возжигаемся Статусом Теурга Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, с пакетами условий и реализации, восхождения и роста этим. И возжигаясь 1024-рицей Человека Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем,  возжигаемся 1024-рицей Служащего  Изначальности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся в явлении Изначально Вышестоящего Теурга Изначально Вышестоящего Отца. 

Возжигаемся, стяжаем 32 Синтеза 32-х Инструментов Изначально Вышестоящего Отца, Теурга Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. Стяжая,  возжигаясь 32  Инструментами Теурга Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь этим. И возжигаясь прямой физической фиксацией 22-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся всем стяженным, возожжённым пред Изначально Вышестоящим Отцом.

И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие, эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в синтезе подразделений участников практики, Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 1785 Изначальности, Московия, и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. 
И выходим из практики. Аминь.

Набор практик 7,8 в п/к: Козлова Марина,

 Служащий Синтез Синтеза ИВ Энергии Аппаратов Изначально Вышестоящего Отца Управления Синтеза Натана, Ипостась Синтез-Сайта ИВДИВО, Ипостась. 

Проверка текстов практик и оформление документа:
Галина Логосная.

Аватар ИВ Метагалактического Космогенезиса Нации ИВО 4025ИВР, Московия, ИВАС Савелия Баяны, Посвящённый
Все исполнители набора текстов 22 ФЧС: 

 Служащие подразделения ИВДИВО, Московия.

Сдано: ИВАС Кут Хуми 11.01.2018г.

стр. 15 из 16

