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Первый день 1 часть
Практика 1.

Стяжание явления 23 Синтеза ИВ Отца. 

Стяжание Изначальности и Пробуждение Начал Изначально Вышестоящего Отца.

 (время 138:06-155:33)
Мы возжигаемся всем Синтезом и Огнём каждым из нас физически собою. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред ними 1792-х Изначально явленно. Концентрируемся в Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на явление 23 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем форму Ипостаси 23 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, возжигаясь формой, стяжаем концентрацию явления 23 Синтеза физически Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, с концентрацией среды физичности явления Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, стяжая стандарт явления Огнём и Синтезом ИВДИВО, и стяжаем концентрацию Движений, Ощущений, Чувств, Мыслей, Сутей, Идей, Условий, Майтрейности, посвящённости, служебности, ипостасности, учительности, владычности, аватарскости и отцовскости в каждом из нас в эталонном явлении эманаций Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца физически, вспыхивая концентрацией явления Огня и Синтеза, как атмосферы эманаций 23 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физичностью явления.

Стяжаем, возжигаемся всем объёмом, качеством синтезности Изначально Вышестоящего Отца и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою в явлении Я Есмь и Мы Есмь Изначально Вышестоящим Отцом физически собою, входя в явление Аватара Синтеза Кут Хуми  Ипостасью 23-го Синтеза каждым из нас и синтезом нас. И, охватывая эманации 23 Синтеза, не только зал, но эманацию оболочек и атмосферы развёртывания условий, их генерирования, генерации в явлении 23 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВно и жизненно, синтезно.

И стяжаем активацию действенности Синтезом собою. В целом. И внутри, вспыхивая Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, всей иерархичностью явления, иерархичностью дееспособности Синтеза каждым из нас и синтезом нас.

И в этой активации мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред ним 2049-ти Изначально явленно в зале, с фиксацией зала автоматически, физически явлением Изначально Вышестоящего Отца. Концентрируя, стяжая, развёртывая, возжигаясь, преображаясь на 23-ий Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою. И в 16-рице стяжаем эталонную эманацию на каждую из позиций в синтезе их, в расшифровке и сложении цельности реальности явления Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Образ явления Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою в активации дееспособности всех подготовок Посвящениями, Статусами, Частями и Ипостасностью прямой физической фиксацией Образом и образованностью. И стяжая автоматическую эманацию Образа и образованности Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, каждого из нас и синтеза нас  в явлении всего во всём с концентрацией соответствующего выражения Служащего и Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И просто проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, являя Синтез Изначально Вышестоящего Отца и становясь Изначально Вышестоящим Отцом физически цельно с эманацией Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца как каждым из нас, так и в синтезе нас, так и сам по себе. С регистрацией эманаций Изначально Вышестоящего Отца и его Синтеза и Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, его Синтеза, в ракурсе иерархических возможностей каждого из нас.

 И концентрируясь в Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Дух Начал Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Возжигаемся и стяжаем Огонь Начал Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. Стяжаем Синтез Начал Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. Стяжаем Мудрость Начал Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся ею. Стяжаем Свет Начал Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. Стяжаем Любовь Начал Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. Стяжаем Энергию Начал Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. Стяжаем Творение Начал Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. Стяжаем Субъядерность Начал Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. Стяжаем Созидание Начал Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. Стяжаем Форму Начал Изначально Вышестоящего  Отца, возжигаемся. И стяжаем Волю Начал Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ею. И стяжаем Изначальность явления Начал Изначально Вышестоящего Отца, или просто Изначальность Начал Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить и перевести каждого из нас в ракурс Изначальности Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся.

  И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Буддой Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Будды Изначально Вышестоящего Отца 2039-ти Изначально явленный. Становимся в форме Ипостаси 23 Синтеза пред ним. И, концентрируясь в Хум Изначально Вышестоящего Будды Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Пробуждение Начал Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Максимальной глубиной, потенциалом, охватом, явлением Образа Изначально Вышестоящего Отца цельно, реально физически собою.

  И вспыхивая пробуждением Изначально Вышестоящего Отца, мы возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред ним, синтезируемся с его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь и преображаясь, развёртываемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в явлении Изначально Вышестоящим Отцом, в Пробуждении Изначально Вышестоящего Отца, Началах Изначально Вышестоящего Отца и Изначальности Изначально Вышестоящего Отца.

  Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Будду Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение, фиксацию. 
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 1785 Изначальности, Московия, Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. 
И выходим из практики. Аминь.

Набор в п/к: 
Ипостась Синтез Синтеза ИВО, Глава ДО Пробуждения УС Саввы Ипостась Троицкая Маргарита

Практика 2.

Стяжание Стратегии перспективы и Пути Начал Творения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Образ-типа ИВ Отца.

(время 185:28-202:31)

Возжигаемся всем Синтезом и Огнём. 
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И, возжигаясь, переходим в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 1792-х Изначально явленный.  Становимся Ипостасью 23-го Синтеза пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Концентрируемся в их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем реализацию цельного Образа Синтеза Изначально Вышестоящего Отца напрямую физически. 
Возжигаемся Стандартом явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, прося преобразить на стандарт явления сейчас в расширении компетенций, полномочий и уточнений их  явлением. Стяжаем Стратегию перспективы и Путь Начал Творения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И стяжаем определение нового качества, глубины, концентрации явления иерархического места в данности условий Служения каждого из нас и Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу.
Переходим в зал Иерархии Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Здесь же в ракурсе ИВДИВО. И стяжаем концентрацию глубины качества на иерархическом месте ИВДИВО каждого из нас с учётом должности, Статуса, Прав, Посвящений, компетенций и Полномочий. И концентрируя всё стяжённое в предыдущей практике, непрерывным, непререкаемым и неизречённым потоком, явлением концентрации Синтеза иерархическому месту с физической концентрацией ими сферой ИВДИВО каждого в синтезе со сферой ИВДИВО Служащего вокруг каждого из нас физически. Записью стяжённых и обозначенных Начал.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Пробуждение должностью, Правами, компетенциями, званием, Статусом в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая Пробуждением Изначально Вышестоящего Отца, которое мы стяжали в предыдущей практике. И эманируя нелинейно, с фиксацией центровки, специфики неповторяемого Синтеза каждого из нас, с фиксацией центровки Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца иерархического места ИВДИВО физически собою. И распускаем по сфере ИВДИВО эманацию обозначенного. 
Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, становимся  перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и, концентрируясь в их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь пробуждением физической фиксации, развёртывания и реализации Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести в ИВДИВО каждого каждому из нас, как человеку. И возжигаемся Синтезом Синтеза, как Человек, Служащий концентрацию Синтеза Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в совмещении условий, цельности  условий Служения. В основание ИВДИВО каждого стяжаем фиксацию иерархического места концентрацией Синтеза Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Огнём ИВДИВО, под ногами. И всем телом проникаемся в синтезе со сферой ИВДИВО каждого, в синтезе сферы ИВДИВО Служащего и ИВДИВО индивидуально, синтезно, ипостасно Изначально Вышестоящему Отцу физически собою. Пробуждённо.
И, продолжая пробуждаться этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 2049-ти Изначально явленный, концентрируемся в Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 2048 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 2048-рицы Служащего ИВДИВО каждому из нас на перспективу и сложение условий Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Служения в ИВДИВО. И трансвизирование условий на новый масштаб деятельности ИВДИВО, вне времени Служения. Здесь не имеется в виду временной порядок условий.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2048 пакетов Условий явления, Начал явления каждому из нас и синтезу нас. 
И, возжигаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Образ-тип Изначально Вышестоящего Отца, стяжая насыщенность Образ-типа Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и просим ввести и преобразить каждого из нас на образ-типические перспективы 2048-рицей Изначально Вышестоящего Отца Служащего ИВДИВО физически собою. И стяжаем 256 Синтезов в явлении 256-ти Частей, 256 Посвящений, 256 Статусов, 256 Ипостасностей в синтезе явления. Минимальной 256-ричности пакетов в 2048-ричном Синтезе Изначально Вышестоящего Отца 1024-х иерархически, 1024-х  жизненно в явлении 2048-ми  Синтезах Изначально Вышестоящего Отца, Синтезом явления Изначально Вышестоящего Отца цельно каждым из нас и синтезом нас. И цельной 1024-рицей Человека Изначально Вышестоящего Отца физически собою. В синтезе этого. 
И просим записать в Образ-тип проект реализации, масштаб и глубину в насыщенности Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем трансвизирование Синтезом Изначально Вышестоящего Отца перспектив и реализации каждого из нас Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся этим.
И возжигаясь, развёртываясь, преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое выражение, в физичность Изначальности Изначально Вышестоящего Отца. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 1785 Изначальности, Московия и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. 
И выходим из практики. Аминь.

Набор в п/к: 
Ипостась Синтеза Синтеза ИВО, Глава ДО Пробуждения УС Саввы Ипостась Троицкая Маргарита.

Первый день 2 часть 

Практика 3. 
Стяжание максимально высокого Образ-типа в явлении максимально высокой физичности явлением Изначально Вышестоящего Отца. Пробуждение в явлении Образ-типа Изначально Вышестоящим Отцом собою.

(время 80:30– 99:50)

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 1792-х Изначально явленный, становимся в форме Ипостаси 23 Синтеза пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся с их Хум и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Просим выявить Сферу образа действия каждого из нас, Права, компетенции, Полномочия Образа действия каждого из нас, подготовку, дееспособность Частей каждого из нас в цельность явления Человека Изначально Вышестоящего Отца.  Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца Буддой Изначально Вышестоящего Отца, переходим в 2039-ю Изначальность, становясь пред Изначально Вышестоящим Буддой Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с его Хум и стяжаем Пробужденное движение. 

Ищите регистрацию выявления Пробужденного движения на Огонь Пробуждения и явления Будды Изначально Вышестоящего Отца всем собою. Вмещая, развертывая «Я есмь» Изначально Вышестоящим Отцом. И те эталонные выражения, которые мы стяжали и которые стяжены у нас, просто впитываем на них пробуждающий эффект, проживаемый, записывая динамику пробуждённости. Проживание – это тоже действие, проживание. Развертывая на всё тело Образ-тип, его эманацию. Чётко Образ-тип стоит по телу сейчас, и на весь Образ-тип, внутри тела и по телу, возжигаемся пробужденным движением, регистрируем проживание, ощущение, чувства. 

Он предлагает по-другому, чтобы у вас сработало глубже: движение Синтеза Синтезом, ощущение Синтеза Синтезом, чувства Синтеза Синтезом, мысли  Синтеза Синтезом, смысла Синтеза Синтезом, сути Синтеза Синтезом, идеи Синтеза Синтезом, условий Синтеза Синтезом. Пока восемь.

И стяжаем Пробуждение соответствующим Иерархическим местом, званием, должностью, Статусом, Правами Посвящений каждым из нас в явлении и синтезе этой восьмирицы Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И Образ-тип, насыщаясь в вас, делает шаг пред вами. Это в том числе Часть, которая может пред вами стать, как зеркало. А теперь вы смотрите, что происходит в вашем Образ-типе. Это не вы, это ваш Образ-тип.

Можно сказать, что это некая содержательность Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, бурлящая Синтезом. Причем видится как Тело с бурлящим Синтезом внутри.

А теперь мы синтезируемся с  Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Магнит Образ-типа Изначально Вышестоящего Отца и ставим Магнит как Ось на Образ-тип. Фиксация через позвоночник, затылок в вершине, и вниз под ноги сквозь позвоночник. Ну и посмотрите, как срабатывает Магнит. 

Впитываем, Образ-тип становится внутри тела, по телу чётко контур в контур, кто там видел меньше форму Образ-типа: он такой чётко – по объему, по форме, по массе, по всему отражает ваше тело с точки зрения даже физики, а не того тела, сейчас. Вот сейчас он становится внутрь, как впечатывается, но уже с магнитным стержнем внутри. И автоматически внутри тела мы тут же возжигаемся Магнитом Изначально Вышестоящего Отца – Изначально Вышестоящей Матери, всей магнитностью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал 2049-ти Изначально явленный, становимся пред ним, и тут же синтезируясь, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем максимально высокий Образ-тип в явлении максимально высокой физичности явлением Изначально Вышестоящего Отца собою. 
Возжигаемся столпностью, накопленной каждым из нас, в любом ракурсе: синтезприсутственно, синтезизначально, просто столпностью, расширяя Магнит, Столп, Тело. У кого есть, возжигаясь столпностью тел в Стандарте явления, у кого 1024-ре тела стяжено, у кого нет – Частями. 

И стяжаем трансвизирование 1024-х тел в явлении Трансвизорных тел всей мощью потенциала явления Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в перераспределении, усилении, расширении Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в телах и в Частях. И в синтезе столпности цельно цельным явлением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в одномоментном 1024-х телесном выражении или частном выражении, Человеком Изначально Вышестоящего Отца пробуждаемся в явлении Образ-типа Изначально Вышестоящим Отцом собою.

И опять же здесь важно прожить, просто прожить. Регистрируем выявление движений, ощущений, чувств, мыслей, смыслов, сутей, идей, условий и выше – Майтрейности, посвящённости, служебности, ипостасности, учительности, владычности, аватаркости, отцовскости. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас на цельно-реальное явление Образа Образ-типа каждого из нас телесно, столпно и Идивно.

И возжигаясь, развертываясь и преображаясь этим, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Будду Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся на физику, и эманируем всё стяженное, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца,  Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 1785 Изначальности, Московия, Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.

 И выходим из практики. Аминь. 
Практика 4.

Стяжание ночной подготовки.

(время 116:02 – 119:16)

Возжигаемся всем Синтезом и Огнём. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 1792-х Изначально явленный, становясь в форме Ипостаси 23-го Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза ночной подготовки 23-им Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Стяжаем индивидуальные условия: «Я есмь» Изначально Вышестоящим Отцом Синтезом Воли Изначально Вышестоящего Отца физически каждому из нас. Синтез, Огонь, условия, систему на ночную подготовку, чётко на эту ситуацию. С просьбой осознать, различить, прожить концентрацию личных индивидуальных условий, с расшифровкой  и Образом исполнения подготовки, действия, расшифровки. 

Кстати, вы расшифровывать не всегда можете, потому что не чувствуете, не проживаете действий ночной подготовки, на что надо настраиваться, что ты там делал реально, Дух твой делал. Ни картинки смотреть, а действия расшифровывать, что исполнял Дух: делал то-то, делал то-то, участвовал в этом, произвёл то-то, сделал это. Во-во-во, да, вот это состояние.

И возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становясь в форме Ипостаси 23-го Синтеза, концентрируясь в его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца по итогам первого дня 23-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжая, возжигаясь, преображаясь на ночную подготовку с расшифровкой и конкретикой проживания действия, образования, реализации, участия, иерархического участия, в процессах ИВДИВО. 

И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое выражение, физику, физическое тело, фиксируя ИВДИВО вокруг. И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в явлении Изначально Вышестоящим Отцом Синтезом Изначально Вышестоящего Отца – эманации, ИВДИВО 1785 Изначальности, Московия и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. 
И выходим из практики. Аминь.

Набор в п/к практик 3,4: 
Служащий Синтез Синтеза ИВ Энергии Аппаратов Изначально Вышестоящего Отца Управления Синтеза Натана, Ипостась Синтез-Сайта ИВДИВО, Ипостась Козлова Марина

Второй день 1 часть 

Практика 5. 

Тренинг Индивидуального Синтеза ИВДИВО.  
(время 124:55 -167:36)

Итак. Мы возжигаемся. И в концентрации, компактификации, собою вспыхиваем всем Синтезом и Огнём, в синтезе всех подготовок, концентрации Синтеза и Огня, Воли и Духа физически собою, собранности (компактификации – это когда вот проживаете, что у вас есть некое собранность для действия, готовность действия, но и само действие предполагается, а не только готовность и собранность). То есть, практически вы собраны к действию, но уже и само действие проживается. То есть, уже мысли активировались, чувства, проживания, движение, то есть, Дух уже действует, уже сработал на итог, заложенный в начале. Можно сказать, что уже исполнил, осталось только доработать, дотренировать.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми и Фаинь. Становимся в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца 1792-х Изначально явленно. 
Мы и так в ИВДИВО, мы просто фокусируем 1792-х Изначально явленное выражение Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая, концентрируясь в Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И весь Огонь, вспыхнувший пред этим, с концентрацией, собранностью, устремлением и действенностью, мы эманируем в Синтезе Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Домом  Изначально Вышестоящего Отца вспыхивая, возжигаясь Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца в активации оболочек Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на каждого из нас, на ИВДИВО каждого из нас в синтезе с ИВДИВО Служащего. 
Просим преобразить на ракурс действенности Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая цельностью Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца собою Ивдивно, Идивно и, проникаясь Идивностью, стяжаем Идивное трансвизирование всех записей, бурления субъядерности в проникании из Ядер и Субъядерностей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца всеми Ядрами и Субъядерности внутри тела, включая столпность Синтезтела каждого из нас, проникаясь магнитностью. 

Стяжаем Магнит Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь на тело физически и на Сферу вокруг тела, Идивно, вспыхивая 1024-рицей Ипостасного явления Изначально Вышестоящего Отца с одномоментным  явлением 1024-х Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 256-ти  Учителей Посвящений, 256-ти  Владык Статусов, 256-ти Аватаров Синтеза и 256-ти  Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся 2048-ю Изначальными явлениями Изначально Вышестоящего Отца, стяжёнными в  явлении ИВДИВО и Изначально Вышестоящего Отца, буквально бурля Ядрами Синтеза, прося преобразить в Стандарте явления в Ядрах Синтеза на новый масштаб явления и ракурс Стандартов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО. 
И преображаясь в этой активации, в этой фиксации, стяжаем индивидуальный тренинг или тренинг Индивидуального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И переходим в залы Индивидуального Тренинга, Тренинга Индивидуального Синтеза (это правильно)  Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, стяжая фиксацию на зал Тренинга Индивидуального Синтеза, оболочку Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Сейчас ИВДИВО каждого там тоже трансвизируется через оболочку ИВДИВО,  и на вас просто ставится, в оболочку ИВДИВО, само ИВДИВО.  И Кут Хуми Фаинь фиксируют на зал, на оболочку, на стены, фиксацию ИВДИВО.  И проникаясь, возжигаемся Магнитом в этом зале, который стяжали до этого, эманируя Магнитный Огонь и Синтез по залу, распуская его.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и Изначально Вышестоящей Матерью Изначальной  Метагалактики, в синтезе Изначальности явления Начал Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся по вертикали Магнита – Магнитом Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Матери, переведя в горизонтальный Магнит – Магнит Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
И возжигаясь четверичным Магнитом, эманируя четверичный магнит по залу, концентрируясь и фиксируясь в центре зала столпностью, Синтезом Тела в теле – Синтезтелом, мерностным Синтезом в теле, возжигаемся Образ-типом Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь магнитно четверичным Магнитом Образ-типом Синтезтела столпно. И возжигаясь Образ-типом в ракурсе явления Образ-типа Изначально Вышестоящего Отца  фактически собою в адаптации условиями, почувствуйте, как сразу легче Образ-типом. Образ-тип – это сразу некая автоматика условий на вас. Но проникаясь магнитом и возжигаясь, продолжая проникаться, стяжаем  индивидуализацию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Образ-типом собою с фиксацией на всё тело и физичностью Синтеза, заполняясь Синтезом, продолжая магнитно вспыхивать и уплотняться,  и уплотнять эманацию Магнита из Образ-типа в синтезе Синтезтела и столпно, столпа, по залу в Сферу ИВДИВО. 
И продолжая, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, заполняя тело, уплотняя, эманируя. Ну, здесь даже не эманация, а просто, вот… проживите, что магнитный Огонь и магнитное идёт развёртывание, где вы начинаете телом, Образ-типом магнитить Сферу ИВДИВО. Вы магнитите на Сферу ИВДИВО по залу, которая стоит там, и ИВДИВО начинает магнититься  на ваше тело, на ваш Образ-тип. 
И проникаясь этим Синтезом, задача: вспоминаем вчерашнюю 16-цу, берем первые восемь позиций. И задача ваша: выработать движение Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Образ-типом. В Образ-типе своём и своим Образ-типом. И акцентируемся на движение Синтезом и продолжаем магнитно эманировать и развертывать. Проживаем движение Синтеза Образ-типом собою, индивидуально, где в ИВДИВО пишется индивидуализация Синтезом, и идёт такой ответ от Сферы ИВДИВО на ваш акцент выражения. И проживите, что на ваше движение начинается движение ИВДИВО вами, то есть, ИВДИВО пишет движение, которое вы, так и хочется сказать: вымагничиваете собой, этим четверичным магнитом. Идет: вымагничиваете Синтезом. 
Вот проживите, что от того, как вы вырабатываете движение, ваши движения регистрирует оболочка ИВДИВО. И там начинается Синтез. Можно сказать, что вы двигаете Огонь, двигаете Синтез и ИВДИВО пишет движение, которое вы выявляете или делаете. И в обратном эффекте, у вас появляется внутри проживание движения ИВДИВО вокруг вас. Вот прям впитывайте и проживайте движение вашего Образ-типа движениям ИВДИВО. 
Следующее. Ощущение. Продолжаем Магнит, эманация идет, где вы записываете движение от Отца магнитно и Матери, Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и ИВДИВО. И вы записываете движение Синтеза, ощущения Синтеза. Образ-тип выявляет образ движения, образ ощущения с вашей типологией. Можно прожить, что вы этим растёте, или уплотняетесь, или крепните, или устаиваетесь внутри, какая-то устойчивость появляется, индивидуализация растёт. 
Следующее. Чувства Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. То же самое, магнитно вырабатываете и проживаете, что ваше чувство сканируется, считывается, записывается оболочкой ИВДИВО эманацией Синтеза и ответно у вас пишется Чувство и Образ рождается, как связываете это собой. Называется, связываете внутри движения, связываете ощущения и связываете чувства Синтезом Изначально Вышестоящего Отца  Идивно. И проживите, если вы связываете, реально это происходит, тренируете себя  и делаете, у вас идёт эффект пробуждения. Оно  вас, как будто, или толкает, или озаряет или что-то новое включается, вот по-другому совсем, чем раньше, отрывает от…. Ну, в общем, вам не свойственно. Ни на что не похоже предыдущее, что вы знали, проживали, то есть рождается совершенно новое проживание. Даёт более высокую концентрацию. Эффекты могут быть совершенно разные. Три есть. 
Дальше. Мыслью. Соответственно, это можно зажигать и стимулировать горизонт Частей, но лучше брать цельно. В каждой Части должен рождаться Образ. И в каждой Части должен выражаться некий…, некая типология этой Части в вас, вами, вашей индивидуализации. Если вы чувствуете ракурсом мысли, вас как будто накрыло, сгустите на себя, знаете вот, магнитно глубже возожгитесь чтобы у вас смагнитилось состояние некоей субстанции вот Синтеза на ракурс мысли и пошла запись мысли. И  что ваша мысль, или вашу мысль, или мысленность включает Сфера ИВДИВО на вашу мысль. Проникайтесь ею. Вот здесь нужно пронзиться, проникнуться, пропитаться, напитаться, насытиться, включиться, акцентироваться, сконцентрироваться, всё что угодно, сосредоточиться внутри. Проникнуться концентрацией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на эту мысль и на её Образ, на её типологию. Всё полезно если это…,  при любом ракурсе Образ-типа полезно. 
Дальше – Смысл. И вы просто эманируете Синтез ракурсом смысла на Сферу ИВДИВО, на Сферу зала, на зал. Заполняя Синтезом и ответно синтезируете Образ-тип смысла Синтеза собою, своим Образ-типом. Любые образы, которые у вас появляются, связаны с этим, но лучше даже не видеть, что появляется, просто брать образ, как некую концентрацию Синтеза, как некую запись, как некую… может быть Ядро, может быть такую связку Ядер, может быть ещё что-то, которая входит в вас и уже раскрывается внутри Образ-типом. И такое ощущение, как будто Синтез Отца начинает истекать внутри вашего Образ-типа. Бурлить внутри Образ-типа, но уже иным контекстом, проживанием.
Дальше Суть. Переходим. Продолжая включаться Магнитом на Суть, эманировать Синтез, тренируясь индивидуально на Суть. Сложите Суть внутри Образ-типа. Синтез складывается на Суть. Просто проживайте, просто эманируйте, просто фиксируйте, разворачивайте, очерчивайте по Сфере ИВДИВО, по Телу, по Образ-типу, по Столпу, по центровке, по Магнитной Оси, по раскрутке горизонтально-вертикально. Можно сказать, что через вас крутится, как крест такой кольцеобразный, сферный, шарообразный и бьёт в Ядро в центре, и как высекается Ядра Сути и рождается одна Суть Синтезом в вашем Образ-типе,  цельно. Ядра связываются между собой и становятся по Оси горизонтали  Магнита эманации, но при этом связываются в центровке, в центре в одно Ядро. И вы им вспыхиваете, связывая все Ядра и пространственно, и по Осям, и по магнитным Осям, буквально раскручивая Магнит, сам Магнит. И руководя Магнитом, который вам передают сейчас Отец Мать и Кут Хуми Фаинь. Вот прям проживаете, что на Суть вам передают Магнит. Можно сказать, что вы становитесь сами магнитны, и вам не дают сейчас, а вы еще и отдаёте Магнит в ИВДИВО. Магнитить начинаете ИВДИВО собою. И индивидуализируясь Синтезом на ИВДИВО, в ИВДИВО, включая…, потом включите компетенции.
Дальше – Идея. Помните? И де я нахожусь? И вот на идею ещё возжигаем место иерархическое с фиксацией всех компетенций, прав, подготовок и с точки зрения Служащего, и с точки зрения человека, и с точки зрения гражданина ИВДИВО. Но это пока у нас в контекстах рождается. Там на идеи, слабо пока. А вот служебно и человечески – это уже есть. Гражданский тоже есть, немного. Но гражданский – больше доходит где-то до ощущений и чувств, до идеи не добегает. Есть немного, но не всё. Вот сейчас, может быть, больше стало. 
И Условия.  Продолжаем магнитно эманировать Синтез. И каждый вот сейчас, просто проживите, что вы один с Отцом, с ИВДИВО. И теперь есть такой... 
Мы возжигаемся Столпом в центре, магнитно, где Магнит фиксируется столпно, магнитно. Внутри стоим Образ-типом в заполненности Синтезом Изначально Вышестоящего Отца буквально полностью Синтез сияет с эманацией магнитной на сферу ИВДИВО по залу. С фиксацией соответствующего Огня оболочки. 
А теперь переходим на вершину Столпа, вершину Сферы ИВДИВО. Становимся там, где нам фиксирует Отец, где стоит Отец. Помните, сверху стоит Отец. Нелинейно синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и фиксируемся и в зале его 2049-и Изначально явленно, но в Магните фиксируемся на вершине сами Отцом, где Образ-тип центровку держит Сферы, а мы с вами физично становимся на вершину Магнита. Ну, грубо говоря, на место Отца. Он не уходит оттуда, мы там стоим вместе с ним. Он в нас, мы в нём, продолжаем Магнит. 
И физически мы фиксируемся Отцом в вершине Сферы. Теперь сквозь Магнит, сквозь Столп перемещаемся, физически переходим в фиксацию Матери в основании Магнита Изначально Вышестоящей  Матери Изначальной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца (или Метагалактики Фа, у кого стандартов нет, у кого нет Фа-1024-цы). На вас Мать фиксируется с точки зрения Метагалактики. 
Обратно фиксируемся в центровку и возжигаемся снова Магнитом Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Матери Метагалактики Фа или Изначальной Метагалактики физически собою. И эманируем в Образ-тип физичное явление Магнита Отца Матери и вспыхиваем Образ-типом физическим телом, Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, эманируя Изначально Вышестоящим  Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь и в ИВДИВО, и от них вспыхивая ИВДИВО, стяжая индивидуальный пакет ИВДИВО и Идивности в явлении Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Служащим ИВДИВО и ИВДИВО, и Идивностью каждым из нас, как Человеком Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И вспыхиваем индивидуальным Синтезом и Я Есмь Изначально Вышестоящим Отцом и просто Изначально Вышестоящим Отцом в его явлении ИВДИВО на каждого из нас, каждым из нас в ИВДИВО. 
И продолжая эманировать, стяжаем Кольцо Иерархической Компетенции Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО. В кольце нелинейном, многомерном, ипостасно, всем спектром ипостасности и взаимосвязей Учителей Посвящений, Владык Статусов, Аватаров Синтеза и Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, развертываясь в тренинге итогом просим тренировку индивидуализации Синтезом собою физически офизичивая, вспыхивая, наработанное сейчас в зале. 
         Благодарим, выходим из Магнита Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Матери Изначальной  Метагалактики или Метагалактики Фа, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Магнит уходит, они нас не фиксируют, мы стоим Магнитом самостоятельно. Эманация в ИВДИВО, Синтез продолжает идти, держим ИВДИВО, эманацию держим. Идёт эманация от нас, идёт эманация из ИВДИВО в ответ, и мы просто вот держим, устаиваемся. Каждый держит самостоятельно, и сам себе внутри определяет, как вы держите, какие фиксации у вас, вами. Но чётко внутри вся восьмерица, от условий до движения, синтезируется, вырабатывая запись, звуча, ну, волну делая, всё, что угодно. Как проживаете – всё  ваше. Сюда же возжигаете Права, эманируете. Сюда же – Полномочия, компетенции, Статусность, Иерархичность. И проживите, как Сфера ИВДИВО, оболочки ИВДИВО реагируют, идёт от них эманация на ваш Образ-тип и ракурс. Ну, и плюс нелинейное кольцо, только кольцо не плоское, а многомерное, оно сферное кольцо. Но можно срез увидеть, тогда будет срез, как отпечаток, как фокусировка на момент, на время, на ситуацию, на условия. Можно потренировать. Вот прям попросите сейчас срез такой ситуации и условия с учётом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, ситуации на сейчас и условий, которые на вас вяжутся в ИВДИВО, и во взрастании и в росте, и в реализации, и в восхождении, и в служении, и в ипостасности, всё во всем (пауза). Достаточно.
Далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал 2049-ти Изначально явленно, развёртываемся вот этим, чем состоялись, тренировались. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца этой тренировки, этого тренинга. И вот проживите сейчас в зале отношения с Отцом. Связь с Отцом уже индивидуализации Синтеза, которая произошла или углублялась напрямую физически собою. 
И эманируя Синтез каждому из нас, Изначально Вышестоящий Отец эманирует индивидуализированно Синтез каждому. Вот он в целом сейчас эманирует Синтез – вообще, но с учётом Образ-типа идёт индивидуализация Синтеза с каждым из нас. И проживите в этой индивидуализации Синтеза бурление: движений, ощущений, чувств, мыслей, смыслов, сутей, идей и условий Изначально Вышестоящего Отца и каждого из нас, через Образ-тип, как некое постоянное взаимодействие, ни от чего не зависящее вообще. Все вопросы в этом, можно сказать потоке, можно сказать бурлении, можно сказать идивности, можно сказать общении, просто проживите сейчас вот эту индивидуализацию Синтеза, именно через Образ-тип. 
И приображаемся на образ-типическую индивидуализацию Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Опустите в тело, не надо на голове останавливаться, головке будет бо-бо. Это надо в тело. В теле Синтез и Части тоже там. Подготовки, Посвящения, Статусы, Ипостасность – всё там. Но тело держит цельность. И  Образ-тип держит цельность. И держим цельность Образ-типом. 
И проникаясь, вспыхивая, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Преображаемся, развертываемся физически. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.

 И эманируем физически Синтезом  Идивно, индивидуализации Синтезом в ИВДИВО, где коллективное никто не отменял, но выявите сейчас, вот вашу индивидуальную выразимость. Эманируем опыт индивидуализации Синтеза в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО 1785 Изначальности, Московия. Вот сейчас опыт индивидуализации Синтеза нужно отэманировать, записать его в коллективный ракурс. Ну, и фиксируем окончательно в ИВДИВО каждого, где ИВДИВО каждого записывает из ИВДИВО ваши фиксации, ваши выражения в восьмерице, которую там складывали, сложили. 
И выходим из практики, из тренинга. Аминь.
Набор в п/к: 

Владыка Синтез Синтеза ИВ Кут Хуми, Глава Изначально Метагалактической Академии Наук Московии, УС Мории, Учитель Н. Сергеева 
Практика 6.

Стяжание пробуждения Синтезности Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжание Ипостасного тела Изначально Вышестоящего Отца.

(время 185:49 – 197:22)  

Возжигаемся всем Синтезом и Огнём. 
Возжигаемся формой Ипостаси 23 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца,  становясь пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас на накопление и реализацию Синтезности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

 И возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Буддой Изначально Вышестоящего Отца, переходя в зал Изначально Вышестоящей Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Будды Изначально Вышестоящего Отца 2039-ти Изначально явленно, становясь Ипостасью 23-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Буддой Изначально Вышестоящего Отца, и  синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Будды, стяжаем пробуждение Синтезности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас физически собою. 

И вспыхивая, преображаясь, пробуждаясь, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 2049-ти Изначально явленный, становясь Ипостасью 23-го Синтеза пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме, и концентрируясь в Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Ипостасным телом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И просто проживите, что Ипостасное Тело – оно как бы сначала одевается вокруг тела на кожу, вот такой эффект Ипостасного Тела. И впитывается, а внутри образуясь Телом, как бы внутри впитывается, и раз, и разворачивается по телу.

И стяжаем 2048 Начал Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца в явлении 2048-ми  Ипостасного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И просим преобразить Ипостасность каждого из нас, с компактификацией, концентрацией, реализацией Ипостасного Тела, Ипостасным Телом синтезируясь с Ипостасным Телом Изначально Вышестоящего Отца, и телесностью Изначально Вышестоящего Отца, как таковой на масштаб реализации, и стяжаем 2048 видов Воли Ипостасному Телу каждого из нас. И стяжаем 2048 Огней 2048-ми оболочек  ИВДИВО каждого каждому из нас, в выявлении 2048-ми видов Воли Ипостасным Телом 2048-мью Огнями оболочек Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас физически собою. 

Осознайте, что это минимальная Воля чисто Метагалактическая, на сейчас, объём. Всё, что меньше 2048-ми – всё уже не воля.  Пока нет фиксации 2048-ми, будем чувствовать, что это  не Воля, во всех смыслах. Во! Проживите, что такое Воля. Стяжаем мощь Воли масштаба явления Изначально Вышестоящего Отца его Синтеза. Ипостасному Телу так надо. Это идёт на Ипостасное Тело.

И стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас на возможность явления 2048-ми явленного Синтеза Воли Изначально Вышестоящего Отца Ипостасностью явления Начал Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас собою. И возжигаясь, всё, что мы делали в тренинге сейчас, стяжаем насыщенность и потенциализацию выразимости на 2048 Ипостасностей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас собою. То есть в каждую из Ипостасностей это включается. Принцип «всё во всём», взаимовыражение.

И возжигаясь, и преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся на физику и эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца,  Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 1785-й Изначальности, Московия и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. 
И выходим из практики. Аминь. 
Набор в п/к: 
Служащий Синтез Синтеза ИВ Энергии Аппаратов Изначально Вышестоящего Отца Управления Синтеза Натана, Ипостась Синтез-Сайта ИВДИВО, Ипостась Козлова Марина

Второй день 2 часть 

Практика 7.

Стяжание Синтез Синтеза Прав и Компетенций ИВ Домом Изначально Вышестоящего Отца в явлении Служащего ИВДИВО и в явлении Человека ИВ Отца.
Стяжание 4-х видов Миров ИВ Отца.
(время 57:10  – 78:28) 

Возжигаемся Огнём Пробуждения Изначально Вышестоящего Отца, Синтезом Пробуждения Изначально Вышестоящего Отца в явлении 23го Синтеза. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Домом  Изначально Вышестоящего Отца в эманациях и выразимости всего Огня Пробуждения, Синтеза Пробуждения Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 1792х Изначальный явленный. Развёртываемся в эманациях Огня и Синтеза Пробуждения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас собою. 
Концентрируемся в Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза, стяжаем Синтез Синтеза   Изначально Вышестоящего Отца. Фиксируем физическую выразимость Синтеза Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми Ипостасью 23го Синтеза собою в синтезе условий ИВДИВО и ИВДИВО, Синтеза ИВДИВО, Огня ИВДИВО, систем ИВДИВО и, концентрируясь в Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Прав и Компетенций Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца и в явлении Служащего ИВДИВО, и в явлении Человека Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И просим преобразить каждого из нас в выявлении реализации Иерархической ответственности прав и ответственности компетенций Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца образом деятельности и деятельностности Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца в ракурсе Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Прав и Компетенций и Мощи ответственности Пробуждённостью деятельности ИВДИВО каждым из нас физически собою.
И возжигаясь, концентрируемся, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 2049-ти Изначальный явленный, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, и, концентрируясь в Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2048 Пробуждённостей Изначально Вышестоящего Отца Огня Пробуждения Изначально Вышестоящего Отца. 

И возжигаясь, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в явлении Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, с фиксацией соответствующей ячейки и оболочек, 2048-ми,  ИВДИВО каждого и Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в целом в эманациях 2048-ми Огней Пробуждения Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем в каждый из Огней, 2048-ми, 1024 Начала Изначально Вышестоящей Ипостаси Изначально Вышестоящий Будда Изначально Вышестоящего Будды Изначально Вышестоящего Отца в минимальном масштабе реализации каждым из нас, стяжая цельность явления. 

И  концентрируясь,  развёртываясь этим, стяжаем 4 пакета, Мировых, Синтеза Синтеза 4-х Миров:  Тонкого в синтезе 256-ти…  Физического в синтезе 256ти,  Тонкого – в синтезе 1024-х,  Изначального – в синтезе 1792-х,  нет,  Изначального – в синтезе 2х…,  (пауза)…  ,  Физического – в синтезе 256ти,  Тонкого – в синтезе 512-ти,  Изначального – в синтезе 1024-х  и  Метагалактического – в синтезе 2048-ми каждому из нас, метагалактически и изначально.  В итоге – это 8 пакетов: 4 пакета синтезом Присутствий и 4 пакета синтезом Изначальностей.
И во внешней выразимости – в ракурсе Физического и Тонкого мира, и Изначального мира 1024,  и цельного 2048ми Изначального и присутственного Метагалактическим миром. 
И эманируем Метагалактический мир 2048-ю Огнями Пробуждения Изначально Вышестоящего Отца цельно. И возжигаясь, стяжаем Магнит Метагалактического мира Изначально Вышестоящего Отца в концентрации 2048-ми Огней Пробуждения  Изначально Вышестоящего Отца с фиксацией на соответствующие оболочки ИВДИВО и ИВДИВО каждого  в синтезе. 

И вспыхивая Магнитом, с фиксацией на… в зале Отца 2049-ой Изначальности и физически Физической Изначальностью, минимум 9-ти изначально, Изначальной Метагалактикой физически каждым из нас, заполняя эманацией весь объём, и, вспыхивая концентрацией Магнита, усиляя, угубляя магнит, и усиляя, углубляя эманации ИВДИВО в сопряжении оболочек, в сопряжении Ипостасностей и ипостасных явлений 1024цей Изначально Вышестоящего Отца и 1024цей каждого из нас и в синтезе 1024-цы Служащего ИВДИВО в синтезе этого. И стяжаем центровку, стяжая ядро и центровку Метагалактического мира каждым из нас на каждого из нас физически с фиксацией на ядро Служащего, на Огонь Служащего ИВДИВО. 
И вспыхивая всем объёмом и цельностью Синтезом Изначально Вышестоящего Отца,  возжигаемся, преображаемся и фиксируем эманацией оболочек и ядра, Магнита в ядре и на оболочку, центровкой явления ИВДИВО каждому из нас и каждым из нас ИВДИВО, вспыхиваем, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, стяжаем фиксацию на ядро и на Чашу, прося преобразить тексты, ячейки, ситуации, условия и Огонь Чаши, Синтез Чаши, любых видов Чаши в синтезе Чаш. И стяжаем на зерцало Чаши и поверхность Чаши Зерцало Огня Метагалактического Мира Изначально Вышестоящего Отца, где в Чаше,  и по поверхности, и в основании отражается весь Мир, считывается слоями, и возжигаемся. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца разработать в каждом из нас способности видеть, визировать Огнём Пробуждения Изначально Вышестоящего Отца. И просим стереть любые границы и любые виды виз (есть такое понятие: виза, когда виза нужна), с компактификацией всего нижестоящего в вышестоящем выражении, максимально высоком, в Огне Пробуждения Изначально Вышестоящего Отца и Пробуждённостью Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас, где любые ограничения не нужны. Есть одно ограничение – Воли и Синтеза Воли Изначально Вышестоящего Отца по Правам, Компетенциям и Подтверждению Отцом, в том числе, когда-либо выданные кем-либо, или завизированные кем угодно. 
И возжигаясь, преображаясь, развёртываясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО 1785 Изначальности, Московия и ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь.    

Набор в п/к: 

Владыка Синтез Синтеза ИВ Кут Хуми, Глава Изначально Метагалактической Академии Наук Московии, УС Мории, Учитель Н. Сергеева    

Практика 8. 

Стяжание 2048 Огней Пробуждения Жизни Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в явлении пробуждённости Служения.

(время 109:30 -116:47)

Возжигаемся всем Синтезом и Огнем. И возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца,  становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Синтезируемся с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. Стяжаем реализацию 23 Синтеза явления Будды Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Стяжаем Синтез, Огонь, Условия и Систему восхождения, реализации, Посвящения Будды Изначально Вышестоящего Отца и Статуса Будды Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

Возжигаясь, стяжаем перспективу и реализацию пробуждённости, стяжая 32 Синтеза Синтезов 32-х Инструментов Посвящений и Статуса Будды Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, возжигаемся им.  Просим тренировку, обучение явления Посвящения и Статуса Будды Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО. 

Возжигаемся этим, возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 2049-ти Изначально явленно. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с его Хум и, возжигаясь Огнём Служения каждым из нас и в синтезе нас пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с его Хум, стяжаем: 2048 Огней Пробуждения Жизни Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в явлении пробуждённости Служения каждого из нас, синтеза нас и каждому из нас, и любого вида Синтеза Служения  подразделения ИВДИВО 1785 Изначальности, Московия. И возжигаясь, развёртываясь этим, эманируем 7-ми миллиардам 600 миллионам Пробуждение Жизни Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. В реализации нами как Служащими и оформлении пробужденности, пробужденных Движений, Ощущений, Чувств, Мыслей, Смыслов, Сутей, Идей, Условий, Майтрейности, Посвящённости, Служебности, Ипостасности, Учительности, Владычности, Автарскости, Отцовскости Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, эманируем. 

И концентрируясь в Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Бодхисатву Жизни Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и возжигаемся этим.

Отец говорит, что Бодхисатва – немножко устаревший взгляд, передаёт опыт, все ценные опыты Бодхисатв любых видов, в самом высоком выражении мы затронули Бодхисатву, и мы впитываем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца весь ценный опыт, методы, способы, возможности Бодхисатв, выработанных как лучшее, самое высокое выражение состояния высоты Духа, так называемое.

И просим перевести записи, тексты, опыты каждого из нас из выражения Бодхисатвы в выражение Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу каждым из нас Синтезом Жизни Изначально Вышестоящего Отца физически собою. Действующей Ипостасности.

И возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь этим, вспыхивая концентрацией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся на физику, и эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца,  Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 1785 Изначальности, Московия и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.

 И  возжигаясь, выходим из практики. Аминь.
Набор в п/к: 
Служащий Синтез Синтеза ИВ Энергии Аппаратов Изначально Вышестоящего Отца Управления Синтеза Натана, Ипостась Синтез-Сайта ИВДИВО, Ипостась Козлова Марина

Практика 9.  Итоговая. 

(время  122:30 – до конца)

Возжигаемся всем Синтезом и Огнём, вспыхивая Ипостасью 23-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, становимся в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Итоговую практику 23-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез, Огонь, Условия и Систему реализации 23-го Синтеза в течение месяца.

 Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал, становимся пред ним 2049-ти Изначально явленный. Концентрируемся в Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем итоговый Стандарт, Генезис 23-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2039 октиллионов Огней 2048-рицей субъядерного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 2039-й Изначальности Изначально Вышестоящего Отца в явлении  Изначально Вышестоящей Ипостаси Изначально Вышестоящего Будды Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезу нас. Стяжаем 2039 октиллионов Ядер 23-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими. Стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 23-го Синтеза 2039-й Изначальности Изначально Вышестоящего Отца, прося записать в стяжённые Огни и Ядра Синтеза, Синтезом явления Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. 
Стяжаем 1024-рицу Человека Изначально Вышестоящего Отца в явлении каждым из нас Человеком Изначально Вышестоящего Отца в базе явления стандарта Изначально Вышестоящего Отца Человеком Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 2048-рицу Служащего Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в явлении стандарта 23-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ею. Стяжаем Синтез Книги  23-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в библиотеку ИВДИВО, становясь перед Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Книгу 23-го Синтеза, беря её в руки, возжигаемся ею. Кстати, проживите, от Книги, какая плотность и концентрация от неё Синтеза идёт. Совсем другая, чем до этого. Просим преобразить все Ядра Синтеза на соответствующую плотность и концентрацию Синтеза каждому из нас с преображением стандартов явления Изначально Вышестоящего Отца ими.

Переходим в кабинет Здания каждого из нас, прося перевести фиксацию Здания на 4096-е Присутствие, Изначальное Присутствие Изначальной Метагалактики для служебного пользования. Попробуем фиксацию. 
И переходя в Метагалактику, собирая Огнём, переходим и развёртываем Здание на 4096-ом Изначальном Присутствии Изначальной Метагалактики, развёртывая фиксацию, становимся в кабинет. 16 на 16 здание. Просим расширить эманации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, расширяем и развёртываем Здание на соответствующий стандарт явления. Меньше там не поместится. И становясь в кабинете с Книгой, фиксируем Книгу на стол. У кого есть Книга 22-го Синтеза, забираем, возвращаемся в библиотеку. Сдаём Книгу 22-го Синтеза. Смотрите, как Книга возжигается. Она у вас была в старом формате, в предыдущем. Концентрация другая. Там идёт концентрация, идёт уплотнение, и через Книги тоже. Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.

 Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред ним. И концентрируясь с Хум, стяжаем Образ-тип Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им в стандарте явления. Стяжаем, возжигаемся Ипостасным Телом в Эталонном стандарте явления. Стяжаем два Синтезтела, фиксация идёт мерностная в новом явлении, старая – я сейчас не говорю, сейчас берём так, как Отец даёт в новом уже формате. В старом называть – не туда попадём, в новом ещё фиксация складывается. Складываемся на эту фиксацию. Стяжаем, возжигаемся Посвящением и Статусом Будды Изначально Вышестоящего Отца в стандарте явления 23-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. Стяжаем цельное Ядро 23-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и цельное Ядро 23-х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем физическую фиксацию, прямую физическую фиксацию 23-го Синтеза каждым из нас, каждому из нас, каждым из нас, синтезом нас физически собою в явлении Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаясь всем стяжённым, возожжённым, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаемся, стяжаем 32-мя Инструментами Посвящения Будды Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь цельным явлением 23-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Благодарим Изначальных Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И возжигаясь, прося расширить, развернуть ИВДИВО, Синтез, Огонь каждого из нас в явлении стандарта 23-го Синтеза и нового выражения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в целом.

Возвращаемся на физику, эманируем физически в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 1785 Изначальности, Московия и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.

И выходим из практики. Аминь.
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