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Файл 17-1;0.55.28 - 0.59.26

Комментарий перед Практикой 1:

…На Синтезе есть задача определённая вас преобразить значит Владыка иногда берёт и ставит, но лучше когда вас не возьмёт и поставит, а когда вы сами пошли. Вас Владыка пригласил? 
-Да, конечно. Я пошёл. 
 Тогда совсем другой процесс произойдёт, тогда будет не Волевой процесс, а синтезный процесс. Потому что иногда из Синтеза Владыка переключается на Волю, чтобы вас поставить, то есть взять и поставить или перевести куда-то. А есть вариант синтезный, это ты настолько в Синтезе, что тебе уже Воля не нужна, ты понимаешь Синтез. И если, например Владыка и Отец предлагают что-либо исполнить, ты говоришь: «Конечно, я готов» . Я просто делаю свой первый правильный или второй правильный шаг и вхожу в это, но самый главный вопрос, который может возникать, а чему это готов? Мне Отец сказал: «Войди в это», а во что в это. Это у нас вопрос. 
Помните у нас же мозг, просто, ну наш головной мозг так устроен, он боится неизвестности. Для него неизвестность, это просто, какой то стресс, для мозга, он же очень чуткий и очень конкретный, ему важно распознать, куда его привели. Поэтому даже на присутствиях…действуем, если мы вышли на присутствие и не видим, куда мы пришли, всё, наш мозг начинает теряться, чуть ли в панику кидаться, потому что не понимает, куда его поставили. И от этого постоянного накопления вот этой паники и вот этого психизма, от того, что ты не понимаешь и не видишь, где ты стоишь, накапливается, накапливается такой блок. Это только даже из-за этого не понимаешь, куда ты пришёл, где ты стал и как ты развернулся. 
Ну, вот здесь, как раз необходимо, то самое доверие включить, довериться Отцу и даже тебе не известно, куда Отец предлагает войти, а на Синтезах иногда Владыка и Отец предлагают пойти туда не знаю, куда и взять то не знаю, что и вот тут как раз мы проверяемся на доверие, а насколько мы доверяем Отцу и на сколько мы внутренне готовы сделать шаг к Отцу, при всём при том, что шаг Отец уже давно сделал, он тебе вот развернул эти условия. Ну, теперь задача только сделать ответный шаг и включиться. 
Иногда это не изведанное, не понятное и не ясное, но в большинстве случаев нам Отец как то намекает, куда нас уводит, намекает, либо показывает, либо подготавливает заранее, чтоб вы вошли в это без стресса, а просто легко и чтобы это просто и легко сложилось, надо просто внутренне открыться. Я не знаю, как это вы будите делать, я не знаю, что вы будите в себе открывать и какие инструменты для этого будете применять, но задача открыться, на тот синтез, который направляет вам Отец и войти в Праведность Бытия этим Синтезом. Опять же, какая праведность, что это праведность, мы чуть позже поговорим, но опять же праведность праведности рознь, у меня своя праведность, у вас своя праведность. И всё это зависит и от подготовки и от условий и от ваших действий и от вашего служения всего и в ту праведность, в которую каждый из нас входит, тоже определяет Изначально Вышестоящий Отец и Изначальный Праведник тоже, уже на выходе. То есть определяет Изначально Вышестоящий Отец перспективно, а уже тестирует на праведность, Изначальный Праведник по итогам.

А то, как ты применяешься в физике, эту кратность, уже смотрит Владыка или Владычица. Мы идём в первую практику.

Файл 17-1;1.00.06 – 1.20

                  Практика 1

               Вхождение в 17 Синтез Изначально Вышестоящего Отца, в Праведность.
Попробуем настроиться вот на эту праведность, которую нам изначально сейчас уже Владыка обозначил, ну то есть сейчас мы внутренне настраиваемся на Владыку, да, максимально.

Возжигаемся всем Синтезом каждым из нас, возжигаемся всем накопленным Огнём, всем накопленным опытом, возжигаемся всем объёмом служения своего, вот прям объёмом служения и в этом объёме и полномочия, и ваши Звания, и Статусы, и Посвящения, и весь опыт, которым вы действуете, всё это объём вашего служения. Попробуйте прожить насколько глубокий масштабный объём вашего служения, прям, в физическом теле можете это прожить (пауза).

И проникаясь тем объёмом служения в физическом теле, мы синтезируемся с Изначальным Владыкой Кут Хуми и переходим в кабинет Изначального Владыки Кут Хуми 256-ти Изначально явленно и развёртываемся пред Владыкой Кут Хуми в форме Ипостасей 17 Синтеза (пауза) и проживаете, вашу оформленность пред Владыкой Кут Хуми (пауза).

Синтезируемся с Хум с Изначальным Владыкой Кут Хуми, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас прямой 17-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И заполняясь им внутренне, делаем праведный первый шаг, навстречу к Владыке, углубляясь во взаимодействие Синтезом с ним. И попробуйте сейчас синтезно сблизиться с Владыкой Кут Хуми (пауза), проникаемся Синтезом Владыки Кут Хуми, продолжая стоять в кабинете Владыки, попробуйте найти какой-то стиль, вариант вашего взаимодействия с Владыкой (пауза).

И проникаясь Синтезом Изначального Владыки Кут Хуми, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 512-ти Изначально явленно, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 17-го Синтеза. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Синтезом его, в каждом из нас и теперь проникаясь Синтезом Отца, каждый делает первый праведный шаг к Отцу, внутренне, внешне, как у вас там проживается (пауза) и попросите у Отца пережечь в каждом из вас и синтезе нас, всё то что не соответствует праведности (пауза).

 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас 17 Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и преображаясь заполняемся им (пауза).

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначального Владыку Кут Хуми. Возвращаемся в физическое присутствие, возжигаясь в теле 17-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и той проникновенностью Синтеза с Отцом и с Владыкой (пауза).

 И мы эманируем и всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение 215-й Изначальности Омск, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас (пауза) и преображаясь, выходим из практики. Аминь.
Файл 17-1;.20.36 -1.21.34

Комментарий после Практики 1: 
Вот практика. Вы увидели сейчас, задача была максимально включить вас в проживание Синтезом, сама по себе практика была проста, как и все практики Вышестоящего курса, которые мы будем делать, они все будут простыми. Но задача будет в каждой практике, в этой простоте, научиться проживать, те контрасты Синтеза и Огня, которые мы, почему-то, ну знаете как то, когда сами делаем, может быть из-за того, что торопимся, не обращаем внимание.
 Мы их как то не проживаем, не чувствуем и от этого мы не на столько глубоко общаемся с Отцом. И чтобы мы дальше, сейчас такое проживание есть в теле, особенно очень плотности в голове, это плотное плотность в голове внутренняя плотность. Это нормально. Ваша физика сейчас наливается, разливается тем Пламенем, который накапливается.

Файл 17-1; 01:22:00 
Комментарий перед Практикой 2: 

Мы сейчас развернем восемь видов Пламён. Это одна из типологий Пламён . Пламён много, но  я сейчас в практике прожила , что эти восемь пламён вам необходимо разработать как в команде в условиях 17 Синтеза, в целом подразделении. Возможно, на эти Пламена нужно обратить внимание. Еще раз повторяю, вариаций много. 
Файл 17-1; 03:07:00-до конца аудиозаписи
Практика 2
Стяжание восьми пламён.
Стяжание восьми пламенной праведности каждому из нас.
Возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Возжигаемся 17 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в физическом теле. Возжигаемся глубиной условий синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И возжигаемся состоянием Первый среди равных каждым из нас. И проживите себя в выражение Отца Первый среди равных (пауза).
И возжигаясь, проникаясь этим состоянием в каждом из нас, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в их зал Ипостаси Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 256 Изначально явленно. Развертываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся Синтезом Синтезов Изначального Владыки Кут Хуми, чётко оформляясь Ипостасью 17 Синтеза. 
Синтезируемся с Изначальной Владычицей Фаинь, возжигаемся Огнём Синтеза Изначальной Владычицы Фаинь. И входим в магнитность, в цельность Синтеза и Огня Изначального Владыки Кут Хуми и Изначальной Владычице Фаинь, и проживаем эту цельность. Теперь включаемся в более глубокое взаимодействие с Владычицей Фаинь (пауза). 
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И продолжая стоять в зале Ипостаси Синтеза Владык Кут Хуми Фаинь, мы выражаем собою Синтез Отца. Внутренне проникайтесь Отцом, Синтезом его. Входите в Праведность его явления собою, продолжая держать Синтез с Владыками Кут Хуми  Фаинь (пауза).
И синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем условия: развертывания, формирования, стяжания восьми Пламён, восьми пламенной праведности каждому из нас. 
И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, внутренне делая шаг, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 512 Изначально явленный, и предстаём пред Отцом в форме Ипостаси 17 Синтеза. И вот проживите, зафиксируйте ваше предстояние пред Отцом в форме. Попробуйте прожить максимально физичность данного момента (пауза).
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь и преображаясь им, и просим каждого из нас восьми пламенной праведностью Изначально Вышестоящего Отца, преобразив восьмирично в каждом из нас, то, что не соответствует данной праведности в нас.

И возжигаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Пламя Человека или Пламя физическое. И возжигаемся, развертываемся им, проживаем его (пауза). 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем каждому из нас Пламя Посвященного. И возжигаемся, развертываемся им (пауза).
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Пламя Служащего и возжигаемся им. 
Стяжаем каждому из нас Пламя Полномочного.

Возжигаясь четверицей пламён, проживаем движение и звучание 4-х видов пламени в каждом из нас вплоть до физики. Проживается это как четыре вида Огня в теле, может быть как четыре слоя. Или просто как некая среда с 4-мя видами движений в теле (пауза).

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Пламя Владычицы и возжигаемся им.
Стяжаем Пламя Владыки каждому из нас и возжигаемся им. Проживайте разницу пламён Владычицы и Владыки (пауза).

Стяжаем каждому из нас Пламя Основ и возжигаемся им.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Пламя Изначально Вышестоящего Отца. 

Вспыхивая цельностью восьми Пламён, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, эманируем собою восемь Пламён цельно всем телом. И на каждое Пламя Отец нам направляет праведность или Синтез Праведности, заполняемся (пауза).

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Праведность Пламёнами Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Отца, преображаемся им (пауза).
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначального Владыку Кут Хуми, благодарим Изначальную Владычицу Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие и в физическом теле развертываем Синтез Праведности Изначально Вышестоящего Отца в выражении Пламён. И эманируем все стяженное возоженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение ИВДИВО 215 Изначальности Омск с филиалом, и эманируем в сферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
 И возжигаясь, преображаясь физически всем стяженным и возоженным выходим из практики. Аминь

Файл 17-2;01.16.31-01.23.21

Комментарий перед Практикой 3:
Попробуйте перестроиться на другую позицию наблюдателя, увидьте что в том положении, в котором вы находитесь, в общем-то очень даже не последнее. Если не сказать, что лучшее и первое на данной территории, но только поверить в это и стать управленцем, стать в центр своего Дома и в действительности научиться управлять и влиять на условия в Доме. А влияя на условия Дома, вы влияете на развитие территории, на развитие всех сфер Жизни в Омской области.

 Например, там МАН влияет на науку. Что там ещё? Высшая Школа влияет на образование напрямую, Дом Посвящения, Дом Статуса влияет на культуру, на эстетику, на этику, и на все остальные процессы, влияние идёт, всё равно идёт. 
Если мы управляем этими процессами, управляем этими направлениями и включается и постепенно отстраиваются так же разные условия на вашей территории. А это уже ваша конкретная гражданская, ну состояние – вы гражданин данной территории и в ваших интересах жить хорошо, комфортно. 
Представьте, что многие люди просто хотят жить комфортно, ничего не делая, ну просто думая об этом или ругая существующую власть, а у вас в данный момент есть возможность реально повлиять на это, как гражданин, потому что ты гражданин, только вы гражданин Отца, гражданин Метагалактики, а в этом гражданстве намного больше возможностей, чем на пример в гражданстве, которое нам, чисто территориально, там в России или какой то страны, поэтому по пробуйте перестроиться. 

Вот здесь в центре вы и как гражданин, здесь вы как и человек, здесь вы и как служащий, здесь вы и как посвящённый и как Полномочный. Вопрос, что сюда поставите, какую позицию вы сюда поставите. Хорошо, если все в Синтезе будите срабатывать, лучше всего, когда срабатывает все в Синтезе и сферы Изначально Вышестоящего Дома вокруг вас меняются с учётом того, вы кем здесь становитесь. Минимум – Человеком, минимум Человеком, ни животности никакой быть не должно, минимум Человеком, поэтому в какой то степени придётся и животность преодолевать. Разных животных состояниях, животные желания, хотения, за которыми ни чего нет, просто кроме животности.

 Поэтому хочу, это очень хочу, но не получается, это наша животность, таким образом мы освобождаемся от животности. Поэтому мы не говорим «хочу», мы говорим устремлены, потому что устремиться может только человек. А хотеть и животное тоже может, а устремляться уже не может, устремляться не чем. Человеку есть чем, у его сознание есть, поэтому внутренне включаемся, мы сейчас пойдём в практику и каждый, мы стяжаем, сферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из вас. Обращаю внимание, что при стяжании этой сферы, преобразятся все сферы всех ваших Домов, то есть все восьмые горизонты, мы на это будем настраивать, потому что я думаю, что вы знаете, в сфере ИВДИВО каждого синтезируются все условия зданий, всех ваших сфер, всех ваших частей.

 И как только мы преображаем сферу Изначального Вышестоящего Дома каждого из нас, идёт преображение всех условий каждого. К тому же идёт преображение условий ваших зданий на присутствиях, ваших служебное здание на первом вышестоящем присутствии и присутствии Метагалактики Фа, идёт преображение всех зданий. 
Обращаю ваше внимание, что в эти здания ходить надо и не забывать про это тоже надо, каждый день чередуя. День служебное, день на первое Вышестоящее, день просто на присутствии. Потом снова, день служебное, так далее, так далее. Конечно же можно ходить в одно, они синтезируются все между собой, но лучше бывать во всех. Поэтому если кто-то забыл, о том, что дом есть, где-то на присутствиях, то ходить туда надо, просто по тому что там большое количество возможностей развёрнуто на всех этажах. Там можно много чего делать в разных практиках.

Поэтому, мы когда пойдём стяжать  сферу Изначально Вышестоящего Дома каждого из нас, то преобразятся в том числе, условия всех ваших зданий, но об этом говорить не будем, но просто знайте и в паузах, либо в каких то переходах попробуйте прожить, как преображается материя в ваших зданий, вот буквально прямо в материя, как если бы, я не знаю, Дом перестраивали с кирпичного в другой материал, вот вплоть до такого, материя преобразится. Соответственно всё лишнее из зданий переплавится. Проживается, есть лишнее в зданиях, чем вы не пользуетесь, но что вы храните, ну я не знаю,  память о чём то и просто память о каком то событии.

- ( реплики из зала)

-Это уже ваше личное. В данном случае, я сейчас не говорю об именно частях. Давайте с ориентируемся не на части и не на 256-рицах. У нас сейчас концентрация на Дом, на условия Дома.

         - Можно пригласить 256-риц?

-Это пожалуйста, хотите, приглашайте, хотите, спросите у Владыки, надо ли приглашать, разрешит вообще Владыка здесь приглашать в эту практику. Потому что здесь, я проживаю будет больший объём и акцент на дом, базовые условия преобразить, в которых мы живём.
 Вот именно условия иногда в которых мы живём, нам создают проблемы. Условия либо не так спакованы, либо не те условия, либо какие то условия мы видим, а какие условия не замечаем в упор или до этого они, ну вот как-то не срабатывают. Нам надо уравновесить все условия вашего Дома, чтоб вы наконец-то начали видеть уже не одно два, три условия, а множество разных, в которых можно управленцем быть и в разных вариантах синтеза действовать, при этом все аппараты есть, все инструменты для этого есть. Все ключи та выданы, вопрос только как мы к этому, ..да. Всё идём стяжать сферу, Дом в целом. Дом.

Файл 17-2;1:23.20-1:48

                  Практика 3

Стяжание ИВДИВО каждого.
Возжигаемся всем Синтезом каждым из нас физически (пауза), синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Огнём, переходим в Зал Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся пред Владыками Кут Хуми Фаинь, в форме Ипостаси 17-го Синтеза. Синтезируемся в Хум Изначального Владыки Кут Хуми, возжигаемся его Синтезом и синтезируемся с Хум Изначальной Владычицы Фаинь и возжигаемся её Огнём и развёртываем пред Владыками сферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас (пауза).

 И просим, синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, преобразить сферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас на новые условия Изначально Вышестоящего Отца, с учётом всех новых регламентов, распоряжений, разъяснений и документов, опубликованных Изначально Вышестоящим Отцом и включённых в действие и проживайте, попробуйте прям, чётко прожить движение условий в сфере Дома вокруг вас. Попробуйте рассмотреть сферу Дома каждого, можете покрутиться вокруг себя и посмотреть с разных сторон, можете по вглядываться в разные ячейки, обратите внимание, что часть ячеек не возожжены, какие то из них потемневшие, не возожжённые, можно ..даже в каком-то тумане (пауза). 

И теперь каждый синтезируясь с Изначальным Владыкой Кут Хуми, спрашивает у Владыки в чём некорректны условия Дома каждого из нас, с точки зрения Синтеза и пробуйте прожить, что вам ответит Владыка Кут Хуми. Может быть покажет, может разъяснит, может быть укажет на конкретные фрагменты сфер (пауза). 

И теперь мы синтезируемся с Изначальной Владычицей Фаинь и спрашиваем у Владычицы с точки зрения Огня, в чём нарушения есть в сфере Дома каждого из нас (пауза).

 И синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, благодаря Владык за пояснения, просим направить каждому из нас Синтез условий, Синтез Огня условий, Синтез Синтезов условий, Синтез Основ условий и систему условий Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и обновить все условия в ИВДИВО каждого.И вот тот объём условий, который нам направляет нам Владыки, мы просто разворачиваем по сфере Дома каждого из нас и преображаем (пауза).
 И в синтезе с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 512 Изначально явленный, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 17-го Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Синтезом его и, преображаясь синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и возжигаясь развёртываемся сферой ИВДИВО каждого пред Отцом. 
И сферу ИВДИВО каждого, мы синтезируем со сферой ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, входя в сопряжённость условий с Отцом, входя в отстройку Синтезом, Огнём, Основами и Изначальностью условий Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И в этом, входя в глубину Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить данным стяжанием, условия все, существующие в каждом из нас, во всех Домах, как в зданиях на присутствиях, и во всех частях восьмого горизонта, по закону всё во всём, обновить условия в каждой части этим.

И входим в тотальное преображение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и в центре Дома, проживайте себя как управленцы, включитесь в позицию управленца условиями каждого из нас. Попробуйте в зале Отца, в условиях сферы ИВДИВО каждого, поуправлять условиями своей собственной  жизни. Если вы хотите какие-то условия по менять, изменить, преобразить, то по просите сейчас напрямую у Отца об этом, искренне, непредубеждённо, не оценивая (пауза).

 Если есть какая-то сложность служения в каждом из нас в целом в подразделении, у вас как у служащего, то попросите весь Синтез, Огонь и Условия Отца сконцентрировать на преображение этих сложностей. И просто оставить их, отпустите эти сложности и выйдите из них в данный момент, переплавьте условиями эти сложности в сфере Дома каждого, вы управленец, действуйте как управленец (пауза длительная).

 И синтезируясь, с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем каждому из нас синтез управление условиями Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и возжигаясь, преображаясь этим Синтезом, расширяя сферы ИВДИВО каждого в зале Отца, максимально, насколько возможно, вмещая туда максимально количество Синтезов и условий от Отца (пауза длительная).

 И просим Изначально Вышестоящего Отца обучить каждого из нас этому управлению. \И преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначального Владыку Кут Хуми, благодарим Изначальную Владычицу Фаинь. 
Возвращаемся в физическое Присутствие и физически вокруг тела развёртываем сферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, развёртывая и эманируя, тот Синтез условий, который аккумулировал в зале Отца, сейчас попробуйте максимально отэманировать физически, попробуйте прям, буквально физикой,  кожей, телом прожить границы сферы вашего Дома на физике (пауза).

 И мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, проживая ответный Синтез и Огонь от ИВДИВО в сфере ИВДИВО каждого. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в сферу подразделения Синтеза Духа ИВДИВО 215 Изначальности Омск с филиалом, так же проживая ответный импульс в сфере ИВДИВО каждого из вас. 
И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, развёртывая всё стяжённое и возожжённое в сфере ИВДИВО каждого и проживайте, как движутся условия Синтеза в сфере ИВДИВО каждого вокруг вас, попробуйте это прожить физически сферу (пауза длительная). 

И возжигаясь, преображаясь, всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики. Аминь.

Файл 17-1;1.46.43-1.49.10

Комментарии после Практикой 3:

 Вот как раз сейчас в практике мы могли попроживать силу ИВДИВО каждого и большая просьба на ночную подготовку,  есть две главных рекомендации:
- Это по разрабатываться Пламёнами, ну, хоть как-нибудь, просто выйти к Владыкам и по просить по обучать вас действовать Пламёнами, либо этими восьмью, о которых поговорили сегодня, либо любым из них, не важно каким, скорее всего будет обучение каждого, каким-то Пламенем, может быть всеми сразу, по подготовке.

- И второе, пробуйте всё-таки попросить у Владыки Кут Хуми, у Владычицы Фаинь, у Отца обучить вас быть управленцами Синтеза. 

Тоже, не знаю как, Владыки вам предложат какой-то свой вариант. Ну, попробуйте включиться в праведность этого процесса, в праведность управления Синтезом. Потому что сейчас условия вашего Дома преобразились, они стали другими. И вот когда оно обновлено, когда сфера вашего Дома обновлена, лучше всего с нуля, как бы на свежую сферу, на свежую голову что ли, да, попросить пообучать быть управленцем. Может быть на каких-то присутствиях, может быть в залах, может быть в кабинете у Владык, может быть в каких то других условиях, но поучиться управлять. Попросите, что бы вам, Владыка в ночной подготовке показал, какой-то такой Образ, чтоб вы поняли, что такое быть управленцем. 

Ну какой то такой образ, знаете, чтоб у вас в сфере переключилось состояние или даже в мозге где то переключилось, да и вы внутренне утром или днём или просто в ночи вспомнили, прожили и поняли, что такое управлять Синтезом, чтоб это не было просто каким то теоретическим состоянием, чтоб вы прямо физиологически, телесно сложили что такое управлять Синтезом. 
Попробуйте вот на это включиться, максимально откройтесь в ночной подготовке. Ну и главное конечно же, я всегда прошу сознательно выйти в ночную подготовку, а не просто себя послать туда, да, а всё таки сознательно выйти, сознательно стать в кабинете у Владыки, сознательно попросить, ну и насколько сможете и до какого момента сможете стоять сознательно, ну а потом уже включатся то, что вам включит Владыка и Отец. 

  Конспект  (необходимо прослушивание  файла 17-2 )
Тема: «Энергопотенциал»
Что стоит в центре любого Дома? Не Ось, Ядро, а Человек. Дом создан для Человека. Вся система, условия идут на Человека. Все системы, методики направлены, чтобы Человек как-то взрастал. Сфера ИВДИВО в целом: все Подразделения  являются оболочками ИВДИВО. В свою очередь оболочка Подразделения состоит из оболочек Организаций. Сфера ИВДИВО каждого является ячейкой внутри ИВДИВО. 
У Отца есть свой ЭП-это Заряд Изначально Вышестоящего Отца – больше ничего. Мы занимаемся системой ЭП, чтобы быть заряженным на жизнь. И когда он не взрастает или его нет, мы говорим: « Ну, вот я этого не могу, этого не получается». От этого отказываемся потому, что заряд жизни исчезает. Знаете, как позвоночник вытащить из тела Человека мешок получится костей, Основа уходит. 
Но мы должны увидеть, что ЭП – это просто часть, одна из частей из того огромного количества условий, которые находятся в Доме Отца. ДО состоит весь из ячеек (рисунок). Эп – это одна ячейка, 1\512 часть всего в Доме. Нужно поменять позицию наблюдателя.
Деньги – база существования, без них не существовать. Но это -  одно из множества Условий, которыми живёт Человек. В других ячейках, найдём записи о Частях, Статусах и т.д. Зацикливаемся, зацикл – и ЭП не растёт у нас. 
Но как только этот вопрос отпускаем – он начинает взрастать. Отпускаете – внутренне отпустите, продолжая систему сдачи, подсчёта. Сделайте его равностным другим целям, ЭП это такое же первое среди равных. 
Сравнение с Разумом – как если бы говорили, что он самый главный из Частей. Ему достаётся весь новый Синтез и Огонь. Разум от этого пухнет и взрывается, а другим Частям не достаётся ничего. И ещё кризис от того, что Разум взорвался, заражает все остальные Части. 
И вот вы занимаетесь ЭП только, вталкиваете в него весь Огонь и Синтез, это Условие пухнет, опухоль возникает, как в организме с клетками и их некорректностями. Самый лучший способ, как опухоль убрать: не отрезать её, а уравновесить между собою, помочь ресурсами других клеток восстановить эту клетку.
 Так же и ваш ЭП – в сфере Дома вокруг вас разросшаяся опухоль дум и пестований по ЭП. А в Доме много чего есть. Вот выходите к Владыкам о чём-то просить, и если даже не исполняется пока, то записывается условием в Дом. Что-то вы почувствовали, прожили, возожглись пред Владыками по-новому – этот опыт записался у вас в Доме. Много условий, целый конгломерат. Но вы всё внимание на одно – ЭП. В итоге возникает однобокое развитие, болезненное. Опухоль не может сама себя обеспечивать, она взрывается, кризис разносится по всей сфере вашего Дома. 
Надо увидеть, что все условия равностны в Доме, что жизни, что Служения – ты темой возжёгся, проработал, насытил – и всё во всём передалось по другим Условиям, ячейкам в Доме – равностно. Ты чего-то достиг, как Служащий – у тебя всё возожглось и преобразилось. 
А выпячивать одно – и Сфера Дома развивается некорректно. Отсюда возникают блоки, проблемы, и мы настолько замыливаемся, входя в иллюзии, что это только единственное условие в нашей жизни, что на остальные махаем рукой. А потом говорим, что из-за отсутствия ЭП у меня ничего не получается.

Как только Служащие переключаются, стяжают, разработками заняты, программу свою стяжают, общаются с людьми, ведут интересные занятия – начинаются изменения и в ЭП. Не погружаться в проблему, что его постоянно нет. Погружены в проблему – это даже звучит нездорово. Служащий – это в первую очередь Человек, которому даны Условия Управлять условиями своей жизни. В центре (рисунок) всего Дома стоит Человек, не Отец даже! А четверица, Человек, Посвящённый, Служаший, Полномочный – это ваши оболочки, действуете по обстоятельствам  или в синтезе их по типу огня. Как управлять? В синтезе Владык. Учимся у Владык, в Управлениях управлению. 

В Доме Отца твоего не Условия Отца, которыми я не смею из-за скромности управлять, а специально выделенные для тебя условия Отца. У Отца-то этих условий огромное множество. Но каждому Человеку выделяется набор, комплект их, которыми имеешь право владеть, Условиями, которые там разворачиваются, поскольку стяжаешь такой Дом на 1 Синтезе. 
И на каждое условие, которое ты сложил,  есть условие Отца, Владык. На условие ЭП есть условие Отца на этот ЭП, которое может усилить ваше условие иногда в несколько тысяч раз. Условия связаны с Синтезом, который мы вырабатываем – не только с материей. Чем качественнее, больше Синтеза вы вырабатываете своим опытом, применением, тем лучше, качественнее условия вашей жизни – все, не выделяя никакие. 

 Что мы делали Синтезом, чтобы эти условия поменять (когда говорят, что нет ЭП)? Посчитали, записали, сдали – это всё физика. А как ты видишь ЭП с точки зрения Отца? А это всего лишь заряд!
А мы раздуваем в большую проблему. И если у тебя изъяли, украли (есть за что), то ты можешь условиями своего Дома этот Заряд восстановить. Дом на 3 млн. сгорел, материи нет, но заряд в Человеке остался. Выйти к Владыке и попросить Огня и Синтеза на восстановление материи физически. Или накопление нового заряда, чтобы материя восстановилась. Ремарка: если она вам нужна. Потому, что мы иногда хотим материю, не задаваясь вопросом, а нужна ли она вам?

- Сгорело, потому что ты не тянешь этот ЭП (комментарий из зала).

 – Это другой вопрос – анализ, диагностика: почему и для чего сгорело. Может, напортачил в материи, и забрали Домом, слава Отцу, что не жизнью! В жизни физически ошибся, и Мать говорит, мне проще тебя забрать, физику твою, что я буду.., а папа говорит: нет. Мне важно физическое тело сохранить, поэтому забирай самую высокую материю. Они там общаются.  
И с точки зрения Отца физика должна остаться и отработать что-то. И ты отдал и рассчитался. С точки зрения Служения: материя настолько огромна, что думать, что она просто так появляется и просто так исчезает просто глупо. Мы сами есмь материя, и говорить о том, что материя просто так уходит, нельзя. У Отца и Матери всё просчитано, стратегически и цифрами. Иногда даже думать не надо, за что, принять и всё! Отдать. И хорошо, что так, а не жизнью.
Мы считаем, что ЭП чуть ли не заполняет всё межклеточное пространство. Нет. Там Синтез. Дом живёт Синтезом, ЭП в эквиваленте материальном даже не нужен. Зачем ввели систему ЭП? Если обмена с материей не будет – нас всех снесёт. А если система ЭП работает, обмен идёт – соответственно телу есть чем стоять физически, и есть чем усваивать Синтез. Поэтому надо выравнивать Материю и Огонь, доходы и расходы. Надо научиться смотреть сверху, от Отца, по закону Магнита – наработанное в Огне развернётся и на физике. Спроси Владыку, выйди в кабинет к нему: «Что мне надо синтезом исполнить, чтобы выровнялся вопрос с ЭП ?
(Рисует 8-ку, где в центре Человек, вверху и внизу Огонь (Отец) и Материя(Мать). Мы видим, что ЭП – это наша Материя внизу, соответственно, если так видим, возникает процесс: ну, ниже уже некуда, внизу деинтеграл. Если живёшь нижней петлёй, то выше ЭП ничего не видишь. Но, если вверх поднимем ЭП, будет ЭП Синтеза, мы им сможем отстраивать материю. Главное, поднять к Отцу, в Огонь. ЭП с материей никак не связан. Это чистый заряд Отца.
 А вот внизу единицы, цифры, рубли, которые помогают нам осваивать материю, без них пока материя быть не может. И физически методом обмена являются деньги. В материи что-то сделать - тебе необходимы единицы. Но это напрямую зависит от того, сколько ты в огне наработал, настяжал, один к одному, переходит в материю с той скоростью развития, какая есть у вас. 
Если стабильно служите, на это уйдёт около 2-х лет, если скорость служения, освоения огня мала, то до 10 лет.  Отследите стабильность системы отчёта Владыке, кто-то время от времени или только на семинаре. 
И эффект от сдачи, если не формально исполняете текст  практики, а точно чётко стоите в кабинете у Владыки, регистрируя себя там.  Не думать, что стоите, а проживать физикой, что стоите. Обмен между тобой и тобой на физике быть не может, обмен может быть, если ты и тут и там - вышестоящий я. А если я не вышел никуда, тело тут осталось, прочитал, то ЭП прицепился к загривку, месяц, как заряд, провисел, а потом растаял. В Сферу Дома не записался. 
Мы не научаемся стоять у Владык долее минуты, скорострелы такие, а Владыке нужно для обучения, чтобы долее фиксировались. Для галочки делаете, а в паузах рассыпаетесь, спите. Владыке нужно, чтобы 5-10 минут чётко стояли, тренируйтесь. Ваше Вышестоящее тело там укрепляется, наливается, уплотняется, как мышцы от физических упражнений. У кого проблемы с паузами, решайте, что делать, если знаете, что исполнили всё, успели, то успейте сбегать в свой Дом на Присутствии. Хотя ты думаешь, что тебе хватит стоять, а Владыка продолжает в тебя наполнение, и не одно Условие, а много, целый спектр возможностей. А усваивается это твоим телом дольше, потому что ты впитал один слой – он проходит в ядра, клетки. Впитал следующий – опять в кости, кожу, клетки, субъядерно, это же всё – время. Да, там более высокие скорости – не нас а у Владык, а наши те тела соответствуют Владыческой скорости? И пока вы стоите в кабинете Владыки, ваши Части, отстраиваясь в струночку, делают глоток свежего воздуха, чего вы им не даёте. Поэтому на синтезе Владыки дают возможность большего наполнения ваших Частей во время длительных пауз.
Итак, поднимите ЭП в своих мозгах в Огонь, тогда он у вас будет синтезный и будет править вашу материю, которой вы живёте. Пока он на физике, ему не с чем обменяться, он тут крутится, барахтается и уходит в нижестоящую материю – долговая, кредитная, ипотечная. 
Когда мы входим в другие условия Дома, начинаем видеть по-другому, становимся управленцами. Учитесь, чтобы не Дом управлял вами, а условиями ВЫ управляли. Не бояться быть управленцами, 5-я Раса – эпоха исполнения – завершилась. Регламентом ввели Посвящённого, чтобы мы были посвящены в то, что исполняем, а не просто слепо следовали тому, что нужно сделать. Качественным Исполнителем будешь тогда, когда станешь Управленцем. Этому учат Владыки Кут Хуми Фаинь. Они учат управлению в Доме, владением этими условиями. Вашу специфику знают только Владыки, вы друг другу хорошо не насоветуете, идите и стойте у Владык, прося обучения, совета и пр.
Начни управлять уметь с себя, со стратегии, элементарно, ваша стратегия собственного развития на год,  5 лет, как я разрабатываю Часть, Части и простраиваю собственную систему, как это сделать. Попробуйте сложить направления, которые вы бы хотели достичь в течение пяти лет, стратегически сработайте.
Если хочешь системой ЭП чего-то достичь, то не от месяца к месяцу, а стратегически её продумывай. Пиши себе 8 главных целей. И каждый месяц, сдавая ЭП, направляй обменный Синтез, к-й Владыка тебе направляет, на эти минимум 8 направлений. Но они должны быть связаны с материей, не просто иллюзорные или присутственно возможные (на Присутствиях это у вас и так накапливается), а так, чтобы были связаны с материей и к реальным изменениям бытия вокруг.

Система ЭП мощная, она работает, но если мы в неё верим.
 Задание: пропишите каждый 8 себе направлений за месяц. И конкретно на них эманируйте каждый месяц, через несколько месяцев начнёт срастаться. 
На Вышестоящем курсе, т.е. с 17-го Синтеза, идёт ещё больший Заряд Отца Синтезом. Удесятеряя или ещё более того. Это надо видеть и не трястись за цифры. Отец и Владыки припечатывают нам такое количество Синтеза и Огня, которые даже могут вытащить нас в какой-то момент из разных сложностей – мы этого не видим.  Потому, что это происходит нелинейно, мы это отследить не можем. Это надо отслеживать в кабинете Владыки, тогда это всё чувствуется.
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Практика 4
Стяжание и преображение Монады.

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Возжигаемся условиями и опытом ночной подготовки, и проживите, как в вашем физическом теле возжигается опыт ночной подготовки, как некий объем, некая плотность, некое состояние внутри тела, попробуйте его зарегистрировать (пауза).
Синтезируемся с Изначальными Владыками  Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Огнём, переходим в зал Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 256 Изначально явленно, развертываемся пред Изначальными Владыками  Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 17 Синтеза (пауза). 
Синтезируемся в Хум Изначального Владыки  Кут Хуми, возжигаемся Синтезом его. Проникаясь, преображаясь, входя в цельность явления Владыки собою. 
Синтезируемся с Хум Изначальной Владычицы Фаинь, возжигаемся её Огнём, входя в цельность выражения Владычицы собою вплоть до физики. И проникаясь, входим в более глубокий для каждого из нас Синтез с Владыками Кут Хуми Фаинь. Сонастраиваясь и сопрягаясь в Сферу ИВДИВО каждого из нас со сферой Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца (пауза). 

Синтезируясь в Хум Изначальных Владык  Кут Хуми Фаинь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас новыми условиями синтеза по итогам ночной подготовки с учётом всех вопросов, состояний, которые возожглись, активировались у каждого из вас и в целом у команды. И вы сейчас попробуйте запросить у Владык рекомендации, которые они вам дают по итогам ночной подготовки, может быть на что-то обратить внимание, может быть что-то исполнить, может быть сделать какую-то практику, может быть что-то пережечь. Попробуйте сейчас вникнуть в Синтез и Огонь Владык Кут Хуми Фаинь и сложить внутреннее состояние итогов ночной учёбы. И в общении с Владыками попробуйте преобразить те состояние отчужденности от Владыки, стеснения, закрытости, каких-то блоков. Может быть состояние недоверия Владыкам. Попробуйте сейчас в общении с Владыками это преодолеть (пауза).

И возжигаясь мы синтезируемся в выражении Изначальных Владык  Кут Хуми Фаинь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 512 Изначально явленно, развертываемся пред Отцом в Форме Ипостаси 17 Синтеза, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся его Синтезом и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание и развёртывание новой Монады 256 пламённой в каждом из нас, завершив все предыдущие действующие варианты Монады в каждом из нас. И по возможности просим у Отца завершить все те состояния, которые предыдущий вариант Монады вам мог выявлять.
Развёртываемся пред Отцом всей Монадой своею, попробуйте прожить в каком она состоянии в данный момент у вас. Есть ли там жизненность, есть ли там динамика. Есть ли там огненность пламён. То как вы проживаете себя в Монаде, то состояние, которое возжигается у вас в Монаде, это состояние отражает состояние вашей жизни, вашего бытия. Поэтому если вы проживаете, какие-то напряжения в Монаде эти напряжения отражаются и на физике (пауза).
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем каждому из нас 256 пламённую Монаду Человека Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развертываемся ею. Преображая, завершая, закрывая все иные формы, варианты жизни,  несоответствующих Отцу, не соответствующих Воле Отца, Синтезу Отца, Стандартам Отца. И так же синтезируясь с Отцом, просим завершить любые животные формы жизни каждого из нас, если они остались ещё. Преобразить этим любые позиции, принципы,  убеждения, состояния в духе, которые мешают нам восходить, служить и применяться своими полномочиями (пауза).


И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Теофу Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, устанавливаем эту Теофу внутри Монады. И синтезирусь с Хум Изначально Вышестоящего Отца в этой Теофе стяжаем Образ Отца Монадически каждому из нас, преображая все иные виды Образа Отца, которые до этого в нас могли ещё действовать, и входим в Образ Отца Человека Монадически. И сразу же воспринимаем или воображаем - Образ Отца монадически стоит на Шаре Огня Жизни внутри Монады вокруг, которого 256 Пламён, Пламённая среда разворачивает внутри Теофу Ядер. В каждом Ядре свой Синтез своя Изначальность Отца. Проживайте и попробуйте увидеть этот Образ цельно (пауза).
И возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Монады Человека каждому из нас и, возжигаясь цельно преображаемся, входя в новые условия Монады и новые условия жизни Синтезом Изначально Вышестоящего Отца (пауза). 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Благодарим Изначального Владыку Кут Хуми. Благодарим Изначальную Владычицу Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие. И в физическом теле развертываем новые условия жизни Монадой каждого из нас. И мы эманируем всё стяжённое возожженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в подразделение ИВДИВО 215 Изначальности Омск, филиалы и эманируем в сферу ИВДИВО каждого из нас, проживая развёртывание условий новых в сфере Дома каждого из вас. И возжигаясь, преображаясь, выходим из практики. Аминь.
Файл 17-3;02:09:50
Комментарий перед Практикой 5:
 Когда Изначально Вышестоящая Мать развернулась на планете, она просто задала вопрос. Что очень многие пока ходят (служащие), они не понимают, что не могут развиваться в служение, не могут развиваться Синтезом, просто потому что они в свое время напартачили в материи очень глубоко. И пока они находятся в служение, они  отрабатывают эту ошибку, направляя весь Синтез и Огонь на преображение этой ошибки. Но естественно, чтобы было проще, нужно просто выйти к Матери и попросить у Матери …
02:11:58 Поэтому сейчас пойдем в практику. Мы делаем Магнит, практика будет простая. Мы войдем в Синтез Отца в Огонь Матери. И если позволит Изначально Вышестоящая Мать, каждый из вас попросит прощение за любые свои некорректные действия. Неважно вольно или не вольно, сознательно или не сознательно, помните или не помните. Любые действия в материи. И по возможности попросите у Матери помочь вам восстановить утраченные ресурсы вами. Которые вы потратили, пока отрабатывали то или иной вопрос, ту или иную ошибку. Эта практика в данном случае учебная, потому что на Синтезе происходит. Это не значит, что она никак не сработает, она сработает, потому что стоя пред Изначально Вышестоящей Матерью. Но это не значит, что потом индивидуально вам не надо будет выйти к ней и пообщаться один на один. 
С Отцом мы научились общаться один на один более менее, а с Изначально Вышестоящей Матерью пока только налаживается взаимоотношение. Поэтому потом в любое удобное для вас время, когда проживёте, когда будете готовы. Вам надо будет индивидуально каждому выйти Изначально Вышестоящей Матери и познакомиться с ней снова. Подружиться с ней, войти во взаимодействие с ней и возможно, когда вы поменяете свои отношения с Матерью, Изначально Вышестоящей Матерью, у вас поменяются условия в материи, в которой вы живёте. Потому что иногда бывает материя, чем есть больше не дается. Потому что, называется, многим владел раньше, да не сумел или потратил, или не правильно использовал. И Мать говорит, что сначала преобрази то, что сделал, а потом будет следующая материя. Материя новая нам не дается, потому что мы к ней готовы. Изначально Вышестоящая Мать не разрешает эту материю развернуть…
Файл 17-3;02:15:00

Практика 5

Магнит Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящей Матери. Праведный шаг к Изначально Вышестоящей Матери.

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически (пауза).  Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Огнем, переходим в зал Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развертываемся пред Изначальными Владыками 256 Изначально явленно в форме Ипостасей 17 Синтеза. 
Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов и Огнем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца (пауза). И стяжаем условия магнитного преображения каждого из нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Огнем Воли Изначально Вышестоящей Матери (пауза). И заполняемся теми условиями, которые Владыки нам направляют. Это очень важно, чтобы закрепиться своим Вышестоящим Телом, уплотниться им. Как Владычица Фаинь поясняет: «Нужно заполниться теми условиями, которые нам направляют, чтобы выстоять пред Изначально Вышестоящей Матерью» (длительная пауза).

И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца  512 Изначально явленно. Развертываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостасей, возжигаемся Синтезом его и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас Магнитом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Волей Изначально Вышестоящей Матери преображением каждого из нас и синтез нас. И мы заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. В этот момент проживайте, как в зале Отца  появляется Изначально Вышестоящая Мать. Попробуйте прожить ее присутствие (пауза). 
Заполняемся всем телом  Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и весь Синтез Отца мы направляем Изначально Вышестоящей Матери, приветствуя ее. И на этот Синтез Изначально Вышестоящая Мать направляет каждому из нас Волю свою, выраженную в Огне. И мы заполняемся этой Волей, входя в Магнит Отца и Матери цельно (пауза). 
И теперь все внимание свое обращаем к Изначально Вышестоящей Матери, делаем свой первый праведный шаг к Изначально Вышестоящей Матери. Синтезируемся с нею, проникаемся ее средой и просим у Изначально Вышестоящей Матери прощения за любые некорректные сознательные или несознательные, вольные или невольные действия, исполнение в материи в веках (пауза). 
Просто стоим пред Изначально Вышестоящей Матерью, вникая в ту среду, которую она разворачивает для вас. И попробуйте там ничего не произносить, не обьяснять и никакого текста не пытаться сформулировать. Просто стойте, Изначально Вышестоящая Мать и так сканирует вас (длительная пауза). 
И заполняемся той Волей, которую направляет каждому из нас Изначально Вышестоящая Мать по итогам нашего преображения (длительная  пауза).
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его Синтезом, и входим в Магнитный Синтез Отца и Матери каждым из нас. И весь Магнитный Огонь, Магнитный Синтез, который мы сложили, мы направляем на преображение тех условий служения каждого из нас, с отсечением всех сложностей, которые возникают в служении каждого из нас (длительная пауза).

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Праведность, магнитность Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящей Матери в разных вариантах ее исполнения каждому из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца научить нас и обновить наши представления, варианты действия практикой Магнита (пауза).

 И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящую Мать, выходим из магнитности. Благодарим Изначального Владыку Кут Хуми, Изначальную Владычицу Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие и в физическом теле развертываем новое состояние Синтеза и Огня Воли в теле.
 Эманируем все стяженное и возоженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение ИВДИВО 215 Изначальности Омск с филиалом и эманируем в сферу ИВДИВО каждого из нас. Эманируем сильнее, больше во все ИВДИВО, чтобы легче усвоилось в теле (пауза). Еще больше эманируем всем телом, и не только Хум, не только из головы, а попробуйте всем телом отэманировать (пауза). И возжигаясь и преображаясь всем стяженным и возоженным, выходим из практики. Аминь.

Файл 17-4; 00:59-01:19:13
Комментарий перед Практикой 6: 
Вам сейчас предстоит сдавать документы на регистрации Метагалактического Центра, некоммерческой организации, в Минюст. В Минюст нужно пойти с четким Образом того, чем занимается Метагалактический Центр. Потому что специалисты Минюста вправе у тебя спросить, чем будет заниматься ваш центр и тебе необходимо ответить, хотя бы так как в уставе прописано. Такая, такая- то деятельность, в уставе есть раздел «Деятельность», которой занимается Центр (МЦ).

Вот хотя бы по пунктам стяжать, но этот Образ должен стоять и когда ты идешь в Минюст, в голове должен стоять Образ Метагалактического Центра, чем вообще занимается Центр. Чтобы когда тебя задали вопрос…, чтобы элементарно тебя врасплох не застали. Ну, или ты им показался не специалистом. Иногда просто не регистрируют только, потому что сами люди, которые идут регистрировать, сомневаются в том, что они делают. Они сразу идут с сомнениями, а вот надо или не надо. Нам кажется, что никто не проживает, ни чувствует. Но если ты заходишь в ведомство, которое регистрирует, а ты не веришь и сомневаешься. И ведомство, не сам человек, а само ведомство регистрирует, что ты сомневаешься. У него такая деятельность, он юрист, говорит, извините, вы не проходите. И потом уже начинается всякие другие следствия этого. Просто потому что в нужный момент не ответил. Поэтому элементарно, вот эти части, четыре части будут вам помогать. Пламя вам будет помогать отчеканивать вам в голове нужный Образ, которым вы будете ходить.
Образ философии Синтеза, что для вас философия Синтеза. Выйти в кабинет Владыки, Владычицы и посидеть и поразмышлять о философии Синтеза. Для меня это что? Не почитать, что написано у Сердюка, либо что написано в манифесте, либо что написано где-то еще. А просто-для меня. С учетом, что я уже наработал, с учетом тех Синтезов, которые я прошел. Философия Синтеза-это что для меня? И по пунктам, сам себя написал.

Метагалактика для меня это что? Если меня спросят, что такое Метагалактика, что я отвечу? Метагалактика-это и сами расписали разные определения. 
Ну, я не знаю, что еще. Метагалактический центр это что? Какая задача у Метагалактического центра? И накидал, и так во всем. Если ты хочешь добиться результата, чтобы в материи должно продвигаться. У тебя должен стоять Образ того, чего ты хочешь в материи. 

 …01:05:26 Изначальный Праведник в Иерархии занимается Образом, если вы посмотрите какой Огонь у Изначального Праведника, он занимается Образом, соответственно и образование каждого из нас, как образованность, тоже идет оттуда. Если вы хотите повысить свое образование и свою образованность, работайте с этими частями.
Практика 6
Стяжание четырех частей
Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. Возжигаемся всем опытом и условиями 17 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их огнем, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 256 Изначально явленно, развертываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 17 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем, возжигаемся Синтезом Синтезов и Огнём Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем условия развертывания и стяжания каждому из нас четырех частей 17 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в перспективном росте и развитии данных частей в каждом из нас физически. 
И проникаясь теми условиями, которые направляют Изначальные Владыки, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 512 Изначально явленный, развертываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 17 Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и, преображаясь им, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание четырех частей 17 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем ядро Пламени Отца, и, возжигаясь, развертываемся ядром, стяжая 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, стяжаем 256 Пламён Метагалактики Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Пламени Отца каждому из нас, и, возжигаясь, развертываемся цельно 17 частью пред Изначально Вышестоящим Отцом. И проживаем, как генезируется в зале Отца, оформляется, синтезируется и складывается. И проживаем, как часть в вас формируется. Заодно, можете прожить, рассмотрев эту часть изнутри. Эта часть и вокруг вас и внутри вас развернута. Проживите как из ядра части, вернее ядро части держит условия части в зале Отца вокруг вас. И теперь впитываем часть телом. Впитали. Мгновенно это происходит, субъядерно часть впиталась у вас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас ядро Праведника, возжигаясь, развертываемся им. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжая 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими, стяжаем 256 Пламён Изначальности Праведника Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и возжигаясь развертываемся ими, стяжаем Синтез Праведника каждому из нас. И развертываемся цельно частью Праведник, 49 частью,  в зале Отца. Проживаем и впитываем часть, раз, и впитали также субъядерно телом.
Дальше мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем ядро Ипостаси Движения (комм.ред.:расп. 5. от 6.10.16г.- 217 часть Движение Изначально Вышестоящего Отца) каждому из нас. И возжигаясь, развертываясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими, стяжаем 256 Пламён Изначальной Метагалактики Движения Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развертываемся ими. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Движения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, развертываемся цельно частью Движения. Проживаем  (пауза). Впитали.  Проживайте, как она впитывается субъядерно внутри вас. И проживите Синтез трех частей внутри тела.

И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем ядро Изначального Праведника каждому из нас. Возжигаемся, развертываясь ядром Изначального Праведника. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими, стяжаем 256 Пламён Изначально Вышестоящего Отца Изначального Праведника Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, развертываемся им. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез Изначального Праведника  каждому из нас. И возжигаясь, впитываем четвертую часть телом. Проживая цельность всего горизонта частей.

 Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез четырех частей17 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, преображаемся ими, проживая, установление, формирование новых четырех частей в каждом из нас. Прося у Отца преобразить все предыдущие стяженные нами части на новый стандарт развития частей Синтезами Изначально Вышестоящего Отца. И стандарты всех пройденных вами Синтезов, преображаются на эту новую систему. Одномоментно это происходит, происходит быстро.
Просим Изначально Вышестоящего Отца обучить каждого из нас действовать этими частями. И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем каждому из нас Образ Праведника Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся (пауза).
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за преображение каждого из нас. Благодарим Изначального Владыку Кут Хуми, Изначальную Владычицу Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие. В физическом теле развертываем Пламя Отца, возжигаемся. Физически развертываем Праведника, возжигаемся. Физически развертываем Ипостась Движения (комм.ред.:расп. 5. от 6.10.16г.- 217 часть-Движение Изначально Вышестоящего Отца), возжигаемся. Физически развертываем Изначального Праведника, возжигаемся физически цельностью четырёх частей 17 Синтеза, являя собою Образ Праведника Изначально Вышестоящего Отца физически.
И мы эманируем все стяженное и возоженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем все стяженное и возоженное в подразделение Синтеза Духа ИВДИВО 215 Изначальности Омск с филиалом. И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, развертывая в нем условия новых частей.

И выходим из практики. Аминь.
Файл 17-4;-1:22:18

                                                       Практика 7.
                                                    Итоговая.
Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас, синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в Зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 256-ти Изначально явленный, развёртываемся пред Изначальными Владыками  Кут Хуми Фаинь в Форме Ипостаси 17 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Хум Изначальных Владык  Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас итоговой практикой 17 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь Условиями Владык, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал его 512-ти Изначально явленно, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся его Синтезом и просим преобразить каждого из нас и синтез нас итоговой практикой 17 Синтеза. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Стандарт 17 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь, стяжаем 497 октильонов Ядер Синтеза 256-рицы Субъядерного Синтеза  497-ой Изначальности Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаясь, развёртываемся данным Стандартом. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Прямой 17 Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им. 
Синтезируемся с  Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро 17 Синтеза, возжигаясь им. Стяжаем 17-тиричное Ядро 17-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, прося Отца преобразить все Ядра Синтезов, пройденных нами ранее (пауза). 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Огонь  Книги 17-го Синтеза, возжигаемся этим Огнём. Переходим в Зал Книг Синтеза ИВДИВО к Владыкам Кут Хуми Фаинь, развёртываемся перед Владыками в Библиотеке. Эманируем из Хум Огонь книги 17-го Синтеза, на этот Огонь каждого притягивается книга 17 Синтеза, зависает пред нами на уровне Хум, берём Книгу в руки. Попробуйте, прям, прожить, как у вас в руках появилась материя другого Присутствия. Другая материя – более вышестоящая. Книга больше, чем книги предыдущего курса. В ней тёмный- тёмный лиловый оттенок, фиолетовый, синий, вот что-то между. При первом взгляде чёрный и надпись на книге на обложке тиснением серебристая либо золотая, ближе к серебру, обязательно цифра Синтеза 17, обязательно название Синтеза «Изначальный Праведник»… ну, и могут быть ещё какие-то пометки от Владыки. 
Берём в руки книгу, вместе с нею  переходим в Здание каждого из нас, либо в Служебное Здание, либо на 1-е Вышестоящее Присутствие на 4-й этаж, в кабинет каждого из вас, подходим к письменному столу и кладём книгу 17-го Синтеза на стол. И проживаете, как выпускаете книгу из рук, кладёте на стол. Из Здания возвращаемся вновь в Зал Книг Синтеза ИВДИВО и просим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь обучить каждого из нас в течение месяца стяжённой книгой 17-го Синтеза. И возжигаясь, впитывая условия обучения от Владык, возвращаемся вновь в Зал Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими и стяжаем 256-рицу 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываясь 256-рицей Человека 497 Изначальности.
 И преображаясь, синтезируясь с  Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 17-ричную синтез 256-цу каждому из нас и, возжигаясь, развёртываемся ею. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 32 инструмента 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся ими. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Посвящённость 17-м Синтезом каждому из нас и, возжигаясь, развёртываемся ею. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь,  преображаемся им.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначального Праведника Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им. 
Стяжаем Синтез 4-х Частей 17-го Синтеза, возжигаясь, развёртываемся им. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и, возжигаясь, развёртываемся им. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Праведности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и, возжигаясь цельно, развёртываемся им.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, за восхождение каждого из нас на этом Синтезе, за допущение каждого из нас на этот Синтез.
 Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в их Зал, развёртываясь пред Владыками, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, за допущение каждого из нас на этот Синтез, благодарим Владык за развитие каждого из нас этим Синтезом и Ведение нас этим Синтезом. 
Возвращаемся в физическое Присутствие, в физическом теле мы развёртываем Ядро 17-го Синтеза и 17-тиричное Ядро 17-ти Синтезов цельно. Синтезируемся глубже и развёртываем 17-тиричную 256-цу 17–ти  Синтезов. 
Развёртываем физически 17-тиричный Стандарт 17-ти Синтезов, физически развёртываем Пламя Отца Изначально Вышестоящего Отца физически, физически развёртываем Праведника, физически развёртываем Ипостась Движения (комм.ред.:расп. 5. от 6.10.16г.- 217 часть-Движение Изначально Вышестоящего Отца), физически развёртываем Изначального Праведника собой, физически развёртываем Посвящённость 17-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Физически развёртываем цельный Огонь и цельный Синтез 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Физически развертываем всё стяжённое и возожжённое 17-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.  И физически цельно вспыхиваем 17-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в цельности 17-ти Синтезов каждого из нас физически собою. 
И физически цельно входим в итоговое формирование, сложение, синтезирование и генезирование 17-го Синтеза в каждом из нас (пауза) Изначально, Основно, Синтезно и Огненно. 
И возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым, мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Мы эманируем  в Подразделение Синтеза Духа Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО 215 Изначальности Омск с филиалом (пауза), в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, вспыхивая цельно 17-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически собою (пауза).
 И, возжигаясь, преображаясь, являя Изначально Вышестоящего Отца физически собою 17-тирично Синтезом его, преображаясь, выходим из практики. Аминь.

Набор текста служащими Синтез Дух ИВДИВО 215И Омск:
Асташова Зинаида

Васюкович Ольга

Сагитулина  Надежда
Семенова Любовь

Рубанова Елена
Составление конспекта: Васюкович Ольга
Компановка и проверка текста: Рубанова Елена
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