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Файл 21-1;1.47.37 - 2.22.43
Практика 1.
Преображения сердечных пороков, пережигание закрытости, зависти, трусливости, трусости, условий страхов, преображение жалости и заполнение Человечностью ИВ Отца
Возжигаемся, возжигаемся всем Синтезом каждом из нас физически, возжигаем в физическом теле весь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Аватара Кут Хуми, который был зафиксирован во всё это время публикации данной темы (пауза).
 Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Кут Хуми, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 1792-х Изначально явленный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Кут Хуми в форме Ипостаси 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, чётко проживите оформленность пред Кут Хуми.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Кут Хуми. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить качество Синтеза каждого из нас из условий Владыческости, в условия Аватарскости Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И переключаем качество Синтеза из Мудрости Владычества – в Волю Аватарскости. Переключение происходит одномоментно во всём теле, во всей вашей физичности, одновременно проживаем в зале Кут Хуми и физически собою. Если есть определённая компетентность – можете прожить, как переключение происходит в каждой вашей рице, в каждом синтезтеле, может быть во всех частях. Ищите проживание – итогово нужно Цельно вспыхнуть Новым качеством Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Кут Хуми нам помогает, развёртывая соответствующие условия в зале, в котором мы стоим (пауза).
И, возжигаясь, переключаясь в новый Синтез, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Кут Хуми и, стяжая каждому из нас 21-й Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, заполняемся им (пауза). 
И погружаясь, в Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, делаем шаг и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 2049-ти Изначально явленный, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 21-го Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом его, прося преобразить Условия Жизни Бытия служением, дееспособности каждого из нас из 1024-ричных в 2048-ричные или 2049-ричные условия Иерархического осуществления каждого из нас, синтеза нас собою и внутренне взрастая, включаемся в 2049- ричность Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить сердечные пороки каждого из нас в явлении опубликованных качеств, свойств и черт характера каждого из нас. И возжигаясь Синтезом, включаясь в благодать Любви Изначально Вышестоящего Отца, мы просим прощение у Изначально Вышестоящего Отца, за допущение в нас данных качеств, в той или иной степени физического осуществления нами по-человечески, служебно, ипостасно.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез на пережигание закрытости каждого из нас. Отец направляет Синтез Любви, и в этом Синтезе переплавляем, пережигаем всю закрытость, как состояния внутри нас, как состояние, как качество, как свойство – вне зависимости от того, как оно проявляется. И отдаём на благо восходящих эволюций, буквально через ноги отдаём, выдавливание идёт через ноги (пауза). 
И заполняясь Синтезом Любви Изначально Вышестоящего Отца, открываемся Отцу максимально, открываясь его возможностям, условиям, рекомендациям, проектам, поручениям. Открываемся собою в Отце или в явлении Отца. Открываясь внутренне, мы открываемся на явление Отца собою. И вот открываясь, синтезприсутственно, синтезизначальностно, офизичиваем явление Синтеза Любви Отца собою, насколько получится, на физику не возвращаемся, продолжаем стоять в зале Отца, но офизичиваем тот Синтез, который нам направляет – распаковывая состояние закрытости в физическом теле (пауза).
Возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез на преображение, пережигание в веках каждым из нас зависти, в любом его проявления. И заполняясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, отдаём её собою так же через ноги, отдавая на благо восходящих эволюций, прося у Отца прощение в веках за её выражение, применимость, проявления в нас (пауза).
 И Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, сквозь все присутствия, изначальности, доводим до физики, физически преображая Отцом, данные качества собою в себе (длительная пауза).
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца на преображение в веках каждым из нас состояния трусливости, трусости. Просим опустошить от данного состояния, от данного качества, так же сквозь присутствия, вплоть до физики, отдаём это через ноги, на благо восходящих эволюций, прося прощение у Отца в веках за проявление трусости, в любых её видах (длительная пауза).

Возжигаясь, мы, синтезируясь глубже с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Синтез Любви Изначально Вышестоящего Отца, прося в веках преобразить в каждом из нас, все тенденции, условия страхов, в любых его проявлениях, в любых его выражениях, зачатки страха возможны. Заполняемся Синтезом Любви Изначально Вышестоящего Отца и пережигаем страхи во всех частях, системах, в аппаратах, пережигаем в Посвящениях, в Статусах, в Служении каждого из нас, так же отдавая через ноги в зале Отца на благо восходящих эволюций, вплоть до физики доводим данный Синтез, преображая физическое тело этими условиями. И по итогам заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося прощение за страх в любом его проявлении в веках у Отца (пауза).
Глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить жалость в каждом из вас, в любых видах его проявления. И просим у Изначально Вышестоящего Отца прощенье за жалость, проявленную нами в веках до данного момента, вплоть до физики проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, физику переключая на Новые Условия Отца (пауза). 
И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Человечности Изначально Вышестоящего Отца и заполняемся Человечностью Изначально Вышестоящего Отца, окончательно пережигаем, преображаем нас данные пороки, освобождаемся от каких-либо ещё других, которые стоят за ними. И Человечность, как Синтез Отца в нас - эти состояния пережигает, гасит. Синтез Человечности заполняет, как субстанция, изнутри тело, вплоть до физики можете прожить это пережигание (пауза).

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, Синтезом Человечности Изначально Вышестоящего Отца, заряжая все 32-а инструмента служения каждого из нас, отсекая, сдавая, пережигая те инструменты, которые некорректны с точки зрения Отца (пауза). 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез его и, возжигаясь, преображаемся им (пауза).

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Кут Хуми. Возвращаемся в физическое присутствие, в физическом теле развёртываем Синтез Человечности Изначально Вышестоящего Отца, гармонируя собою данный Синтез каждой клеточкой, каждым ядром физического тела. Возжигая физически, и звуча, Человечностью Изначально Вышестоящего Отца собою. И физически, пробуем зазвучать Человечностью Изначально Вышестоящего Отца по всей Планете. Отэманировав Человечность как состояние, по возможности адаптируя семи с половиной миллиардам Человечеству Планеты (пауза).
И мы эманируем всё стяженное, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, физически. Эманируем в подразделение ИВДИВО 1751-й Изначальности Омск с филиалом, эманируем в подразделение участников данной практики. И эманируем в ИВДИВО каждого из нас. И возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики. Аминь.
2.22.43-2.25.36

Комментарий после практики 1: 
Так чтобы более - менее разъяснить,  что же это слово, как - то у нас фиксировалось. Я тоже размышляла о том, почему именно так было зафиксировано и почему мы именно работали со временем. Да, то есть, именно с этими состояниями, которые мы за время накопили. Потому что, само по себе слово порок – оно очень интересно по звучанию, в данном случае это судьба. И порок - это как по судьбе, то, что по судьбе, складывается в Человеке, поэтому порок -  это всегда не что-то одномоментное, не то, что ты накопил сейчас, не то, что ты выработал сейчас, а то, что по каким - то условиям предыдущих воплощений в тебе синтезировалось.

Поэтому, даже физиологически пороки там сердца, пороки органов каких-то - они передаются, в большинстве случаев, иногда по наследству, передаётся генетически, потому что передаётся по судьбе, то есть по судьбе семейное, по судьбе рода и ещё какой – то. Человек отрабатывает данным пороком какие - то записи. Иногда бывают семейные записи, иногда бывают записи, какие-то исторические и какие - то записи накопления. И в данном случае, если с другой стороны, мы знаем, что у Отца все слова читаются с разных сторон, если прочитать с другой стороны - получается очень хорошее, такое интересное слово Короп. Короп - как КороБ, в который мы себя как бы загоняем, то есть короп, как некая структура и в данном случае чередование звуков и букв – здесь вообще никак не фиксируются. 
Очень интересное слово, потому если ты преодолел пороки, то ты сможешь переступить пороГ в Новые Условия, в Новую Жизнь, в Новую Человечность. И вот мы, сейчас стяжая Синтез Человечности Изначально Вышестоящего Отца, как бы переключались и переходили на Новый порог каждого из нас, переключались, делали шаг и переходили в Новое. 
И вот сейчас в практике показал Кут Хуми, что именно человечность, как состояние, которое накапливаем в выражение Творца, помогает нам преодолевать эти пороки. И эманируя Человечность собою, мы пережигаем, преодолеваем, преображаем среду вокруг, как бы опустошая её от этих пороков. Ну, это такое - служебный принцип, через взращивание Человечности, ты становишься Творцом, а если ты находишься в творении, то эти пороки точно должны быть, как бы в тебе преодолены. И вот мы когда начали заполняться Человечностью в зале Отца, вы могли прожить что Человечность, она как Субстанция заполняет тело и переплавляет все те зачатки, остатки, состояния, которые могли быть следствием, вот этих пороков, которые мы взращиваем в себе.
файл 21-1; 3:15:55 – 3:42:42 
Практика 2.

Тренинг с ИВ Аватарессой Фаинь, тренировка нашего внутреннего мира на человечность.
Мы же у Отца стяжали Синтез Человечности, мы заполнились им, и нам теперь нужно разработать, мы пойдём разрабатывать, как бы тренировать наш внутренний Мир на Человечность. 
Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас, возжигаемся в физическом теле Человечностью Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь, возжигаясь её Огнём и Синтезом, мы переходим от её в Зал в 1664-ю Изначальность, явленно развёртываясь пред Фаинь в форме Ипостаси 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Хум Изначальной Вышестоящей Аватарессы Фаинь. И в Синтезе с Фаинь устаиваемся, то есть укрепляемся пред Фаинь. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящей Аватарессы Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Дома Сына Изначально Вышестоящего Отца. Заполняясь, преображаясь данным Синтезом. Мы просим Изначально Вышестоящую Аватарессу Фаинь, в сонастройке с нею, направить каждого из нас в Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Для пробуждения, воскрешения каждым из нас Человечности Изначально Вышестоящего Отца, в перспективном восхождении, в пути Творца, в реализации и офизичивании Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца собою каждым из нас и синтезом нас.

И возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящей Аватарессы Фаинь,- «есть у Кут Хуми Синтез Синтезов, у Фаинь тоже есть свой Синтез Синтезов». Заполняясь и сонастраиваясь, в Синтезе с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь, мы переходим в зал Человечности Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся в данном зале, каждый на своём Иерархическом месте. Там зал, который, пол которого разделён на небольшие площадки, каждая площадка предназначена для кого-то, по подобию примагничиваетесь к своей площадке, вас тело просто к ней поведёт. 
Возжигаемся, стоя на данной площадочке, Миром частей каждого из нас. «Синтез всех частей просто возожгите, прям, утвердите. Возжигаю Синтез всех Частей». И внутри вас возжигается, вот каждая часть пробуждается Огнём, каждая часть возжигается, можете даже прожить, как каждая часть как бы активируется Огнём. И у вас внутри устанавливается Мир частей Изначально Вышестоящего Отца, проживайте его собою (пауза).

И каждый, вокруг каждого или на каждом, телесно, можно прожить всем телом, развёртывается Столп Синтеза Человечности Изначально Вышестоящего Отца, как бы Фаинь каждого погружает в Синтез Человечности Изначально Вышестоящего Отца. Телесно погружает, многомерно погружает, в синтезе всех мерностей и всех систем, всех аппаратов и вот в этом Столпе, в этом Синтезе, Мир Частей каждого из нас начинает преображаться, как бы возжигается, пробуждается Человечность. Если в каких-то частях существует какие-то животные основания или животные какие-то проявления, тенденции, просите у Фаинь: помочь вам, эти проявления преобразить, пережечь, перестроить сейчас, в данном тренинге (пауза).

Сквозь Синтез Человечности Изначально Вышестоящего Отца просим Изначально Вышестоящую Аватарессу Фаинь, возжечь в каждом из нас позицию, путь Творца Изначально Вышестоящего Отца в настоящем или перспективном выражении. И проживайте, как части заполняясь Человечностью, включаются в условия Творца или в условия Творения Изначально Вышестоящего Отца (пауза).

И синтезируясь, с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь, мы поднимаемся над полом в зале, отрываясь от тех привязок, состояний, каких - то основ, отягощающих нас как Человека в Материи. И поднимаясь, под ногами прожигая и отсекая любые привязанности, условности к Материи. И Фаинь нам показывает, что мы в материи, в Человечности как Творцы должны быть свободны. И вот любая зависимость от материи, привязанность к материи, либо к каким - то её условиям, мы прожигаем под ногами, как бы отрываясь от этих условностей. Фаинь помогает нам удержаться в новых условиях (пауза).

Как только всё пережжётся, как только всё преобразится под ногами, как бы автоматически вы раз и снова встанете на пол. И вставая на пол, включайтесь в путь Творца, который вам обозначила Фаинь. В данном случае она показывает перспективу вашего индивидуального Творения в Человечности Отца, в синтезе подготовки ваших частей, компетентности вашей. Это то, что рекомендует вам Фаинь, и то, что в материи у вас получится, потому что у вас есть компетентность в частях. Проживайте, можете пообщаться с Фаинь, можете задать вопрос, что - то уточнить у неё (пауза).

И синтезируясь с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь, просим каждого из нас провести по этому пути, вести в этом пути, в этой реализации. И проживайте ту Волю, Аватарскую Волю Фаинь, которую она направляет каждому на данное волеизъявление, на данную просьбу. Проникнитесь Аватарской Волей Фаинь, вплоть до физики (пауза).

В синтезе с Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 2049 Изначально явленный, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси. И эманируем весь тот опыт Человечности Изначально Вышестоящего Отца, Миром Частей каждого из нас, сложенных во взаимодействии с Аватарессой Фаинь. Просто эманируем и на отэманированный объём, Отец каждому направляет Синтез, заполняемся и преображаемся им (пауза).

И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Творца Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им (пауза).

И возжигаясь, преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.Благодарим Изначально Вышестоящую Аватарессу Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие, в физическом теле развёртываем Синтез Творца Изначально Вышестоящего Отца и проживаем обновлённые условия в ногах, под ногами (пауза).

И возжигаясь, преображаясь, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение ИВДИВО 1751 Изначальности Омск с филиалом, эманируем в подразделение ИВДИВО, участников данной практики и эманируем в ИВДИВО каждого из нас (пауза).

И возжигаясь, преображаясь физически, выходим из практики. Аминь.

3.42.42 - 3.47.53

Комментарий после практики 2:

Ну, в принципе, вот сейчас обновились некоторые условия Человечности каждого из нас. В принципе вы могли сами ярко проживать тот опыт, который развёртывала Изначально Вышестоящая Аватаресса Фаинь. Просто только уточню, что именно путь Творца и путь Творения, вообще любой путь, он проживается всегда в ногах. Он проживается в ногах и вот то, что мы накапливаем в материи, как основу, как базу, то на что мы опираемся, то чем мы живём, то же пакуется и комплектуется, так сказать, под ногами.

Если вы помните, что у нас есть сферы ИВДИВО каждого, она имеет южный и северный полюс. Так вот в южном полисе как раз, в нижнем секторе, под ногами, там фиксируется всё то, на что вы опираетесь на физике, всё то, на что вы ориентируетесь, всё то, что является основанием вашего Бытия, как Человека. Ну, тот опыт, который мы сейчас прожили, буквально приподнялись, да. И что пережигание каких - то привязок к материи, привязок каких-то условий, вот иногда, особенно, если вы проживаете, что есть какие-то тяжёлые процессы на физике, можно такую практику исполнять, иногда даже как бы, ну, вообще желательно с какой-то периодичностью её делать.

Потому на самом деле, мы иногда не замечаем, как привязываемся к каким-то условиям в материи, как иногда, чисто по-человечески у нас не получается что-то реализовать, просто потому что, есть какие-то принципы, есть какие-то условия, взгляды, на которых мы вот стоим буквально и не выходим. И вот это состояние « И на том стою». Это чисто человеческое состояние.

И вот то состояние, знаете как это, самое интересное - у нас есть на ладонях, определённый рисунок, да, то есть по нашему отпечатку, каждый отпечаток, это он индивидуален. И по нашему отпечатку и по нашей ладони, там открывается дверь в наше здание, открываются некоторые двери наши там кабинеты. Есть такие аппараты в Иерархии, в том числе, которыми можно тренироваться, которые тоже реагирует на вашу руку, на вашу ладонь.

А есть Пути, которые реагируют на ваш рисунок, который на ступне. На ступне то же есть свой рисунок, и он тоже индивидуализирован под каждого из вас. Так вот материя, она реагирует по условиям, вот на отпечаток вашей ноги. И тут не важно, в обуви вы или босиком. Вопрос не в этом. Вопрос в том, что именно звучание того Синтеза, который вы смогли сложить в ногах, реагирует именно на этот Синтез материя. Потому что материя напрямую, соприкасается с вашими ногами. И когда вы идёте, поэтому говорят, знаете, «Нога не ступала Человека», потому что, если там не ступала человека, либо ваша нога не ступала в эти условия, то эти условия вам не знакомы, либо эти условия вас не видят. И поэтому фиксация именно ногой, и фиксация физически именно шагом, то есть переходом, во что-то, это ну точно, так как же, как открытие дверей в материи, так и открытие путей на физике.

Поэтому очень важно, и у нас для этого есть такой инструмент, очень хороший, который называется Зерцало. И мы с помощью Зерцало, именно в Зерцале синтезируется все условия всех наших путей, весь Синтез всех путей, которым мы идём. И как Служащий, и как Человек. И именно вот тот потенциал, который в Зерцале накапливаем, он фиксирует на наших ногах. И потом когда мы идём по физике, физика реагирует на тот Синтез, который, мы смогли синтезировать в ногах, по итогам того, что сложилось в Зерцале, потому что Зерцало, в общем- то, то основание наше, да, на котором мы стоим. И физика реагирует на то, что синтезировано в наших ногах и в соответствии с тем Синтезом, который у нас синтезирован в ногах идёт включение того или иного пути по подобию того Синтеза, который вы несёте, там в нижней части своего тела.

Поэтому иногда проживание в ногах очень необходимо в практиках. Иногда даже важно делать акценты, когда вы ходите в залы, в кабинеты. Насколько у вас проживают ноги? Где вы, стоите? На чём вы стоите? Когда вы, например, ходите по своему зданию, важно иногда проживать, как вы идёте в материю, под ногами, потому что через это, то же тренируется ваша ступня, тренируется ваша нога, в том числе для того, что бы осваивать как можно большой объём путей, которые развёртываются для вас по - человечески. Иногда мы не можем те или иные пути реализовать, встроиться в них, войти в них, просто потому что недостаточен Синтез, который мы сложили в ногах, как ни странно. Вот такой ракурс тоже надо увидить.
Файл 21-2;36:55-59:20
Практика 3. 
Магнит. Индивидуальный план Творения Изначально Вышестоящего Отца
Возжигаемся. Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас физически. Возжигаемся Синтезом Человечности Изначально Вышестоящего Отца физически (пауза). 
Возжигаемся Миром частей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Попробуйте физически утвердить либо просто сложить, сонастроить часть каждого из нас с частями Отца физически. «Пока никуда не выходим, а просто физически сонастройте все части с частями Отца.» Даже если по названию и в последовательности вы их не вспомните, хотя бы цельно или хотя бы циферно, попробуйте сонастроиться (пауза). 
Возжигаясь, сонастраиваясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Кут Хуми и переходим в зал Изначально Вышестоящего Аватара Кут Хуми Метагалактически Изначально явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Кут Хуми, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем условия магнитности Синтеза и Огня в явлении Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми и Фаинь. Возжигаясь, развёртываемся данными условиями. И на данные условия, развёртывается в зале Изначально Вышестоящая Аватаресса Фаинь. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Кут Хуми. Стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и заполняемся всем телом, активируя его вплоть до каждого миллиметра, вплоть до каждой клеточки Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Активируем ноги, руки, тело, голову, как бы встраивая в цельность. Тело должно стать одной цельностью Синтеза. И попробуйте, отстраивая там, отстраивать одновременно и физически. Но внимание всё в зале Кут Хуми (пауза). 

Проникаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, мы эманируем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Аватарессе Фаинь. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящей Аватарессы Фаинь. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Фаинь и проникаемся сквозь Хум, заполняя всё тело Синтезом Синтеза Фаинь. Проживайте, что это другой Синтез и точно также заполняйте всё тело (пауза).
 И возжигаясь, входим в магнитность Синтез Синтезов ИВДИВО (пауза).
 И вот в этой магнитности, мы, никуда не переходя, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся им. И включается как бы  четвёртый аспект. Развёртывается такой крест, вы, Отец, Кут Хуми и Фаинь. 

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем каждому из нас индивидуальный план Творения Изначально Вышестоящего Отца. Изначально Вышестоящий Отец каждому развёртывает данный план в условиях ИВДИВО. То есть, этот план Творения, индивидуального, в условиях Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, поэтому и зафиксирован он, у Кут Хуми Фаинь. Этот план в виде листка, может быть даже такого свитка свёрнутого, развёртывается пред вами на уровне Хум, как бы такой в центре данного креста, в центре креста, который сложился сейчас. 

Мы глубже сонастраиваемся магнитностью Синтеза с Кут Хуми Фаинь, входим в магнитность с Отцом. И направляем весь Магнит, накопленный в теле, на данный план Творения, на данный лист, выявляя и расшифровывая его собою. И чем вы глубже погружаетесь в Магнит, и чем глубже вы этим включаетесь, тем чётче тот текст, который там развёрнут. Отец фиксирует, что там не только текст, там есть ещё и объёмные голограммы, там есть какие-то многомерные знаки, символы, многомерные какие-то объёмы, в которых заложены какие-то условия, которые известны только вам, Отцу и Владыкам Кут Хуми Фаинь. Проживайте, проникнитесь вот этой поддержкой Кут Хуми Фаинь и Отца. Проживите и попробуйте внутренне войти в Воскрешение данным планом (длительная пауза). 

И проникаясь, завершая расшифровку, остальное расшифруете индивидуально, впитывая данный план, развёртывая его по всему телу, то есть вот этот лист или свиток, как синтез условия  расходится по всему телу, заполняя каждую клеточку и каждое ядро им (длительная пауза).

Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Кут Хуми, Изначально Вышестоящую Аватарессу за магнитность. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом глубже ещё. И буквально по магнитности  переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактически Изначально явленный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом его. Возжигаемся Синтезом всех тел пред Отцом. И Изначально Вышестоящий Отец каждому эманирует Бытиё тел по разным видам материи. То есть тот опыт Бытия тел разных видов материи, которые есть у Отца. Мы впитываем его собою, воспитывая, обучая и проникая наши тела этим опытом. Одновременно включаемся в него, активируем его (пауза). Вплоть до физики идёт активация всех тел каждого из нас (пауза).
 Под ногами развёртывается зерцало. И весь опыт Отец припечатывает в зерцало. Проживайте под ногами Печать Отца. Опыт бытия тел по разным видам материи припечатан в зерцале. И зерцало уже, эманации данной печати развёртывает по телу. И из ног вверх до самой макушки головы, такое одномоментное, как молния, как заряд (пауза).

И возжигаясь, преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Кут Хуми, Изначально Вышестоящую Аватарессу Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие. И в физическом теле возжигаем опыт Отца, возжигая в теле план индивидуального Творения Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас (пауза).

И мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в Подразделение ИВДИВО 1751 Изначальности Омск с филиалами, эманируем в Подразделение участников данной практики. И эманируем в ИВДИВО каждого из нас. И возжигаясь, преображаясь физически всем стяжённым и преображённым, выходим из практики. Аминь.
Файл 21-2; 94:34-до окончании аудиозаписи
Практика 4.

Стяжание и преображение Сердца. Стяжание Синтез Человечности. 

Стяжание Нового Рождения Человечности Сердца Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически. Возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, и вспыхивая 21 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаем в теле Синтез Человечности Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, данный Синтез, проживая в теле, насколько можете, насколько получается.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Кут Хуми. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Аватара Кут Хуми 1792-х изначально явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Кут Хуми в форме Ипостаси 21 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Кут Хуми, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем условие, Синтез и Огонь на стяжание 21 части Сердце Изначально Вышестоящего Отца, просто Сердце Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся данными условиями.
И в данных условиях мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 2049 Изначально явленный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и Синтез нас стяжанием Сердца Изначально Вышестоящего Отца в обновлении всех условий, смыслов, развития Сердца каждого из нас. Преобразив все предыдущие варианты дееспособности Сердца, в новые. В условиях новых стандартов Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем ядро Сердца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаясь, развёртываемся ядром Сердца Изначально Вышестоящего Отца в теле. Проживаем, в точке Хум развернулось ядро. И из ядра мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими. Стяжаем 256 Смыслосинтезов Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в Сердце Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас Синтезу нас нами. 
И возжигаясь, из ядра 256 смыслосинтезов развёртываются 256 оболочками в сфере Сердца каждого из нас. Проживайте оформление Сердца Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас (пауза).

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Человечности Изначально Вышестоящего Отца, и заполняем Сердце каждого из нас Синтезом Человечности Изначально Вышестоящего Отца. Преображая, завершая все предыдущие варианты дееспособности Сердца каждого из нас этим (пауза).

И синтезируемся Сердцем каждого из нас с Сердцем Изначально Вышестоящего Отца. Отец заряжает Сердце каждого из нас Любовью Изначально Вышестоящего Отца (пауза).

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Новое Рождение Человечности Сердца Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас (пауза).
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Изначальный первичный Смысл Изначально Вышестоящего Отца. И этот смысл,  встраивается в ядро Сердца и расходится по всем оболочкам. Как бы центральный главный Смысл Изначально Вышестоящего Отца, которым иерархизируется все остальные. У каждого этот Смысл индивидуализирован. То есть по подобию каждого из нас в перспективу. Это эталонный Смысл. И пронзаясь, проникаясь Смыслом Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываем этот Смысл Отца по всем частям, сквозь Сердце насыщаем этим смыслом все части (пауза).

И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Сердца Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им (пауза).

 В зале Отца впитываем часть Сердце каждого из нас. Сердечно благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Сердечно благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Кут Хуми. Возвращаемся в физическое присутствие. И в физическом теле развёртываем Сердце Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас (пауза).

И мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в Подразделение ИВДИВО 1751 Изначальности Омск с филиалами. Эманируем в Подразделение участников данной практики. Эманируем в ИВДИВО каждого из нас. Вспыхивая условиями новой части в сфере ИВДИВО каждого из нас. И возжигаясь, преображаясь физически всем стяжённым и возожжённым. Выходим из практики. Аминь.
Комментарий перед практикой 5:
	 
	 Творец в каждом выражении:
	 

	п/п
	название
	чем развивается
	ИВ Ипостась ИВ Творец ИВО

	1
	Творец - Человек
	деятельностью/трудом физически, в том числе и частями.
	

	2
	Творец - посвященный
	иерархичностью
	

	3
	Творец - Служащий
	поручением 
	

	4
	Творец - Ипостась
	явлением физически Изначально Вышестоящего Отца
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Практика 5.

Стяжание явление Творца четверичным ракурсом.
Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас, возжигаемся в физическом теле опытом  ночной подготовки (пауза). Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Кут Хуми, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Аватаром Кут Хуми в форме Ипостасей 21 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

 Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Кут Хуми. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим направить Условия, Синтез и Огонь на развёртывание Основ и Начал Изначально Вышестоящего Творца Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. В возжигании Человека, Посвящённого, Служащего и Ипостаси в каждом из нас физически. В принятии условий Изначально Вышестоящего Отца Синтезом его в каждом из нас. И проникаемся условиями Кут Хуми, организуясь внутренне и отстраиваясь ими (пауза). 

И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 2049 Изначально явленный, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостасей 21 Синтеза. Синтезируемся с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь им, преображаемся. И развёртываемся в Зале Отца всем Сердцем своим. Внутри Сердца развёртывается Престол каждого из нас. И внутри Престола развёртывается Грааль, как бы Столп трёх Сердец: Сердца, Престола и Грааля.

И всем Сердцем своим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Любовь Изначально Вышестоящего Отца. И заполняясь Любовью Изначально Вышестоящего Отца, включаемся в условия воспитания Сердец каждого из нас в преображении, отсечении всех тех тенденций, не помогающих нам развиваться. И попробуйте прожить, Любовь проникает в Сердце, сквозь Сердце проникает в Престол, сквозь Престол проникает в Грааль, сквозь Грааль проникает в ваше физическое сердце, физическое тело. И вот эта Любовь она отстраивает Смысл Сердец каждого из нас. Те смысли, которые не корректны, они преображаются, растворяясь, в Любви Отца и идет заполнение новыми смыслами, потому, что любовь в себе несёт новые смыслы (пауза).
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы, стяжаем Синтез Конкретики Любви Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, заполняемся Синтезом Конкретики. Этот Синтез иерархизирует Смыслы в наших Сердцах и входим в принятие этого Синтеза, расширяя, насколько получиться, все наши Сердца буквально сознательно их там расширяя. Расширение там идёт в глубине, то есть расширение в глубину не столько в объёмах, хотя объем то же может расшириться. Сколько в глубину в масштаб нашего сердца. Чем больше сердце, тем более глубокий тип Любви может оно выразить (длительная пауза).
Проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Творцом Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящая Ипостась Творца Изначально Вышестоящего Отца развёртывается в Зале Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Творца, стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящей Человечностью Изначально Вышестоящего Отца и проникаемся Человечностью всеми Сердцами. И проживите импульс или заряд Изначально Вышестоящего Творца. Вы можете увидеть, в Зале развёрнут Отец, можете прожить присутствие Отца, и присутствует Ипостась Отца Творец. Проживите различие тел, эманаций, условий, Синтеза, которыми звучат в Зале Отца Ипостаси. И сонастраиваясь с Изначально Вышестоящим Творцом входим в глубину развёртывания Ипостасности каждого из нас, прям, возжигаем, заполняемся Ипостасностью Творца, возжигая Ипостасность каждого из нас (пауза). 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Творцом, стяжаем каждому из нас Синтез Человечности Изначально Вышестоящего Отца.

· И, возжигаясь, стяжаем явление Творца Человеком деятельностью, и возжигаемся.

· Явление Творца Посвящённого - иерархичностью, и возжигаемся.

·  стяжаем явление Творца Служащего - Синтезом поручений Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся.

·  и стяжаем явление Творца Ипостасью физическим явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И возжигаясь цельностью четверицы, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Творца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Творца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Входя в Образ Изначально Вышестоящего Творца собою каждым из нас и синтезом нас. 
И синтезируясь, с Хум Изначально Вышестоящего Творца мы стяжаем каждому из нас Образ Творца Изначально Вышестоящего Отца в разных его выражениях и ипостасях явления каждым из нас физически. И проникаемся, заполняясь Человечностью Изначально Вышестоящего Отца, взращивая в себе Творца (пауза).

 И возжигаясь, преображаемся цельностью Человечности Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящего Творца, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Впитываем весь опыт в тело, распределяем по Частям, посвящениям статусам и подготовки каждого из нас. Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Кут Хуми. Возвращаемся в физическое присутствие. 
В физическом присутствии в теле развёртываем явление Творца Человека- деятельностью и трудом каждого из нас, вспыхивают эти выражения в физическом теле. Развёртываем в физическом теле Явление Творца Посвящённым - иерархичностью каждого из нас. Вспыхиваем явлением физически Творца Служащего - Синтезом поручений каждого из нас и вспыхиваем явлением Творца Ипостаси- физическим явлением Изначально Вышестоящего Отца собою. И в четверичной Цельности являем собою Человечность Изначально Вышестоящего Отца Образа Творца Изначально Вышестоящего Отца физически собою (пауза).
 И возжигаясь, преображаясь, цельно физически всем стяженным возожжённым мы эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, эманируем в подразделение ИВДИВО 1751 Изначальности Омск с филиалами. Эманируем в ИВДИВО участников данной практики. И эманируем, развёртывая в сфере ИВДИВО каждого из нас, новые условия Творца Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезе нас. И буквально, звучим Творцом в сфере ИВДИВО каждого, преображая условия Дома каждого этим (пауза). И возжигаясь, преображаясь, выходим из практики. Аминь.
Комментарий перед практикой 6:

	п/п
	название
	чем живет
	направления
	 задача

	1
	Физическое Сердце ИВО ( в синтезе физичности сердец разных присутствий)
	256ричным ритмом и вибрацией
	самоорганизация физического тела, базовая физиология. Активация 256 присутствий.
	накопить количественные показатели.

	2
	Омежное Сердце ИВО
	512-ю Синтезами генов ИВО
	Активация 512 присутствий, свободное действие в этой материи
	

	3
	Абсолютное Сердце ИВО
	1024ца Абсолютов ИВО
	Активация 1024 присутствий.Условия активации стяжания , возжигания и усвоение Абсолютного Огня, в т.ч. и Абсолюта ИВО. Возжигание Столпа Сов. Сердца и потом активация абсолютного сердца.
	

	4
	Чаша Грааля Сердца ИВО
	1024ричный Синтезобраз, фиксируем 1024 Субъядерности
	Субъядерность-это объем, который помогает телесно усвоить разные виды материи, разные виды Синтеза, разные вид Огня. Усвоение идет через Синтезобраз, ваш личный образ  ( качества, свойства, характеристики) присутственного бытия.
	

	5
	Престол Сердца ИВО
	1024-е Пассионарно-иерарахических сил ИВО
	Акумлировать силу внутри Человека, чтобы была тяма для реализации. Пассионарность взрастает в нас в применении силы. Тело уже звучит силой, если он пассионарен. Отстраивает наши части, тела на иерархическую дееспособность Огнём. Помогает офизичесть законы Иерархии,т.е. применить собою. Сложить 16 смыслов, как 16 станц, как Человека, Посвященного, Служащего, Ипостаси.
	

	6
	Звезда Сердца ИВО
	1024е Пробуждающих зарядов Сути ИВО
	Пробуждает внутренний мир, мотивирует к действию.
	

	7
	Лотос Сердца ИВО
	2048ричный Столп 2048 видов Воли ИВО
	Сердце заполнено 2048 видами Воли, как концентрации Воли ИВО. Сложить Столп Воли ИВО внутри каждого из нас для явления ИВО физически. ОМ для каждой части.
	

	8
	Роза Сердца ИВО
	4096 Пламён
	Усвоение Синтеза ИВО. 4096 Пламён соответствует каждому присустствию Мг, накапливает Синтез  синтезом присутствий.
	

	9
	Совершенное Сердце Майтреии ИВО
	8192 жизни ИВО
	Ипостасный Огонь Жизни
	накопить качественные показатели. Должны стать Я есмь Ипостась ИВО физически.

	10
	Совершенное Сердце Посвященного ИВО
	16384 Созидания ИВ
	Ипостасный Огонь Созидания
	

	11
	Совершенное Сердце Служащего ИВО
	32768 Творения ИВО
	Ипостасный Огонь Творения
	

	12
	Совершенное Сердце Ипостаси ИВО
	65536 Живы ИВО
	Ипостасный Огонь Живы
	

	13
	Совершенное Сердце Учителя ИВО
	131072 Любовь  ИВО
	Ипостасный Огонь Любви
	

	14
	Совершенное Сердце Владыки ИВО
	262144 Мудрости ИВО
	Ипостасный Огонь Мудрости
	

	15
	Совершенное Сердце Аватара ИВО
	524 288 Воли ИВО
	Ипостасный Огонь Воли
	

	16
	Совершенное Сердце Отца ИВО
	1048576 Синтеза ИВО
	Ипостасный Огонь Синтеза
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Практика 6.
Стяжание Столпа Совершенного Сердца в активации сердца каждого из нас.
Возжигаемся всем синтезом каждого из нас физически, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Синтезом Человечности Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Кут Хуми, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Аватара Кут Хуми 1792 Изначально явленный. Развёртываемся перед Изначально Вышестоящим Аватаром Кут Хуми в форме Ипостаси 21 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Кут Хуми, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим направить Условия, Синтез, Огонь на развертывание, стяжание Столпа Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в синтезе нас нами с фиксацией 16-и Изначальностей Изначально Вышестоящего Отца в перспективном их освоении Сердцем каждого из нас (пауза).
И возжигаясь, преображаясь, проникаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 2049 Изначально явленный, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом его и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанию Столпа Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца 16-ричной Цельности 16 видов Изначальности Изначально Вышестоящего Отца для перспектив освоения естества бытия в данных Изначальностях Отца собою физически каждым из нас и синтезом нас. 
И возжигаясь, преображаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца собою стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь заполняемся ими и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем: 

1. Физическое Сердце Изначально Вышестоящего Отца, в цельности 256 ритмов и вибраций Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развертываясь, проживаем фиксацию Физического Сердца в каждом из нас (пауза). И проживайте, Сердце усваивается, оформляется в тебе. 
2. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Омежное Сердце Изначально Вышестоящего Отца в 512-ричном Синтезе во всех его вариантах Ядрами Синтеза, 512 Генами его Явления 512 Присутственно Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываемся Омежным Сердцем Изначально Вышестоящего Отца, проживая его собою (пауза). 
3. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем каждому из нас Абсолютное Сердце Изначально Вышестоящего Отца в 1024-рично Абсолютном Синтезе Изначально Вышестоящего Отца явлении 1024 частей в синтезе Систем Аппаратов и Частностей. И, возжигаясь, развёртываемся Абсолютным Сердцем Изначально Вышестоящего Отца, проживая, его собою (пауза).
4. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Чашу Грааля, Сердце Изначально Вышестоящего Отца, в 1024ричном Синтез образном явлении 1024ричном Явлении Человека Метагалактики Фа, в освоении 1024 видов Субъядерности Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, развёртываемся Чашей Грааля Сердца Изначально Вышестоящего Отца, проживая Фиксацию в теле (пауза).
5. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Престол Сердца Изначально Вышестоящего Отца в 1024 Пассионарно-иерархических Силах Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, развёртываясь, проживаем в теле фиксацию пятого Сердца. И на развёртывание каждого Сердца идет Фиксация Отцом Синтеза Изначальности по номеру Сердца. Проживайте ещё и в сердечные проникновения Синтезом разных Изначальностей Отца (пауза).
6. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Звезду Сердца Изначально Вышестоящего Отца в цельности 1024 пробуждающих Разрядов Синтезом сути, качеств и свойств Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываемся Звездой Сердца Изначально Вышестоящего Отца, проживая фиксацию соответствующей Изначальности (пауза).

7. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Лотос Сердца Изначально Вышестоящего Отца, в 2048ричном Столпе 2048-рицы Изначальной Воли Изначального Духа с 2048мью каплями Огня Совершенного Физического Тела. И возжигаясь, развёртываемся Лотосом Сердца Изначально Вышестоящего Отца, так же проживая его фиксацию в теле.
8. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Розу Сердца Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 4096 Сфер Огня 4096ю Основами, Огнями, Пламёнами и Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываясь, вспыхиваем Розой Сердца Изначально Вышестоящего Отца в цельности восьмирицы Сердец. И проживайте фиксацию 8 Изначальности Изначально Вышестоящего Отца в Розе Сердца каждого из нас.
9. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Совершенное Сердце Майтрейи Изначально Вышестоящего Отца цельности 8192 Видов Жизни, в явлении 8192 Ипостасного Огня Жизни. Возжигаемся, развёртываемся.
10.  Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенное Сердце Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в цельности 16384 видов Созидания в Явлении Ипостасного Огня Созидания Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас Синтезе нас, возжигаясь, развёртываемся.
11. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Совершенное Сердце Служащего Изначально Вышестоящего Отца в цельности 32768 Видов Творения Изначально Вышестоящего Отца в явлении Ипостасного Огня Творения Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас синтезе нас нами. Возжигаясь, развёртываемся и проживаем синтез 11 Изначальности Изначально Вышестоящего Отца. 
12. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Совершенное Сердце Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, в цельности 65536 Видов Живы Изначально Вышестоящего Отца, в Ипостасном Огне Живы Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся 12 Сердцем Изначально Вышестоящего Отца, проживаем соответствующий тип Изначальности Отца. 
13. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Совершенное Сердце Учителя Изначально Вышестоящего Отца в цельности 131072 видов Любви в явлении Ипостасного Огня Любви каждым и нас синтезом нас нами. И возжигаясь, развертываемся 13 Сердцем пред Изначально Вышестоящим Отцом.
14. Синтезируемся  Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Совершенное Сердце Владыки Изначально Вышестоящего Отца, в цельности 262144 видов Мудрости в ипостасном Огне Мудрости Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтезом нас и возжигаясь развёртываемся 14 Сердцем Изначально Вышестоящего Отца. 
15. Возжигаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Совершенное Сердце Аватара Изначально Вышестоящего Отца в цельности 524288 видов Воли Изначально Вышестоящего Отца в Явлении Ипостасного Огня Воли Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас в синтезе нас. И развёртываемся 15 видом Сердца Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся 15 типами Изначальности Изначально Вышестоящего Отца одномоментно.
16. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Совершенное Сердце Отца Изначально Вышестоящего Отца в цельности 1048576 видов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении Ипостасного Огня Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И возжигаясь, преображаясь цельностью 16 Сердец Столпа Свершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Совершенное Сердце Изначально Вышестоящего Отца возжигаясь, развёртываясь Столпом Совершенного Сердца, пред Изначально Вышестоящего Отца. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 16 Изначальностей Изначально Вышестоящего Отца, в условиях перспективного разработки и усвоения 16 видов Изначальности Отца 16 Сердцами Столпа Совершенного Сердца. И возжигаясь, цельно развёртываемся им, проникаясь всем Сердцем Своим, Сердцем Изначально Вышестоящего Отца. И вот проживите сейчас цельность  Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца.

И синтезируясь, с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Столпа Совершенного Сердца в освоении данного Синтеза Присутственно, Изначальностно, Реальностно, Ипостасно Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И, проживите, Синтез Изначально Вышестоящего Отца очень свободно  проникает сквозь все 16 Сердец. И просим Изначально Вышестоящего Отца направить каждому из нас перспективу взращивания Столпа Совершенного Сердца из 16ричного в 32ричное в будущем. И заполняемся новым объёмом Изначально Вышестоящего Отца на данное исполнение в перспективе реализации каждого из вас (пауза). 

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего  Аватара Кут Хуми. Возвращаемся в физическое присутствие и в физическом теле развёртываем Столп Совершенного Сердца, в нелинейном многомерном Синтезе 16 Изначальностей физически в каждом из нас. И расширяем физичность каждого из нас на вмещение этого объёма, взрастая им физически. И мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО 1751 Изначальности Омск с филиалами, в подразделения участников данной практики, в ИВДИВО каждого из нас, развёртывая новые Синтезы Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО каждого из нас обновляя условия дома каждого этим. И возжигаясь, преображаясь всем физически всем стяжённым, возожжённым выходим из практики. Аминь.
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Практика 7.

Тренинг освоения Изначальности Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, магнитностью Кут Хуми Фаинь.

Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас физически, возжигаемся физически Столпом Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Кут Хуми и, возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, мы в синтезе с Изначально Вышестоящим Аватаром Кут Хуми. переходим с физики на 1 Вышестоящее Присутствие Метагалактической Изначальности, развёртываемся в Экополисе Метагалактики на площадке. Площадка уже подготовлена, сложена Синтезом Отца, развёртываемся на ней, чётко проживая стопами материю под ногами, прям, прочувствуйте вплоть до физиологии стоп, как вы стоите в материи Метагалактики. Попробуйте её прожить. Заполняемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и в этом мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь. Аватаресса Фаинь тоже выходит к нам, входим в магнитность Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в явлении Кут Хуми и в явлении Фаинь.
 И возжигаясь, магнитностью Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, сонастраиваясь с Аватарами ИВДИВО, мы входим в дееспособность Синтезом Изначально Вышестоящего Отца всей силой каждого из нас. И вот здесь, стоя на этой площадке, чётко оформляемся, укрепляемся, но укрепляемся, не вдавливаясь в землю, а укрепляемся внутренне. Возжигаем Части, возжигаем Посвящения, возжигаем Статусы, возжигаем Ипостасность, возжигаем Полномочия, и каждое - всё, что вы возжигаете, вас укрепляет на Присутствии, укрепляет. Первое  Вышестоящее Присутствие, Экополис – это Шуньята Метагалактики, это тот вид материи, в который  Метагалактика перешла в новое качество. 
И теперь, стоя на этой площадке, синтезируясь с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь,и проникаясь её Синтезом, мы проживаем конгломерат Присутствий под ногами каждого из вас. И эти Присутствия несут собою семь Изначальностей Отца, мы в них не переходим, мы стоим чётко здесь. И Фаинь, обеспечивает нам устойчивость вот на этой, в этой материи, но под стопами проживаем объём семи Изначальностей (пауза). 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь, просим направить Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца на активацию огненной проживаемости разных видов материи Изначально Вышестоящего Отца. И вот этим опытом, в синтезе с Аватарессой Фаинь взрастаем, как бы укрепляемся (пауза). 
И должно быть такое проживание, что вы, сквозь Изначальности, как бы Огнём прикасаетесь к первой, как бы такое прикосновение к единице. Попробуйте нелинейно это представить, вообразить: не буквально - прикосновение, а вот прикосновение Огнём, вы должны прикоснуться к первой Изначальности. Фаинь помогает нам держаться, не плавиться, а чётко держаться и фиксироваться в том месте, где мы находимся. Проникаемся Синтезом Синтеза Фаинь, если чувствуете, что тяжело, просите помочь. Включитесь в проникновенное общение с Фаинь. Попробуйте открыться Фаинь, войти в принятие её Условий, войти в принятие помощи Фаинь, не нужно закрываться от её помощи и действовать сам или самостоятельно. Если Фаинь направляет определённые Условия, значит, она видит, что нам нужно помочь, примите эту помощь всем сердцем своим. И вам будет легче, откройтесь Синтезу Синтезов Фаинь, и в этом Синтезе откроются разные миры материи Отца; пока мы закрыты, мы не видим этих миров (пауза).
 Проникаясь, опыт, который мы сложили, как бы развёртывается по телу, усиляя тело и расширяя масштабность Духа в теле каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Кут Хуми. Стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, в сонастройке с Кут Хуми, мы начинаем проживать темечком объём восьми Изначальностей над собою, до 16-й, вплоть до 16-й, попробуйте попросить у Кут Хуми, вот это проживание вам сложить.
 Войдите в неё, войдите в усилие, такое усиление через преодоление, вот вообразите – границ наверху никаких нет. Сверху вам ничего не мешает. Просто отпустите тот Синтез и Огонь, который есть у вас и попробуйте прикоснуться синтезом, который вы накопили к 16-й Изначальности, как бы такое, знаете: отправить импульс в 16-ю Изначальность и получить ответ.

И проживите объём 8-ми Изначальностей над собою вплоть до 16-й, вот глубже проникаясь Синтезом Синтезов Кут Хуми, попробуйте узреть материю с  9 по 16-ю Изначальности - не переходим туда, чётко стоим в том месте, где мы стоим. Может быть ощущение, что вас буквально, знаете как, пригвоздило к этому месту, прилепило. Это так и есть: нас держат Кут Хуми и Фаинь, чтобы мы никуда не бегали, потому что только побежим и потеряемся, поэтому стоим, где стоим, нечего дёргаться и куда-то бежать (пауза). 
Для того, чтобы не было сложно и это не напрягало нас, возжигаем, активируем Части, подключаем их в помощь, активируем Посвящения, подключаем их в помощь, активируем Статусы, подключаем их в помощь, активируем поручения, Служение каждого из нас (пауза). 
И вот идёт расширение сверху вниз, и теперь расширяемся соразмерно, то бишь, пропорционально, объёму вверху и внизу, справа, слева, в стороны. И заполняясь магнитностью Кут Хуми Фаинь, направляем весь магнитный Синтез на расширение масштаба Синтеза каждого из нас. И эманируем теперь сферически, то есть, эманации теперь должны быть сферой вокруг нас, соответственно, вы в центре сферы, вверх, вниз, в стороны одинаковое расстояние. Вы в центре, как Ядро, представьте себе ядро. Вы – Ядро, а вокруг вас Сфера Синтеза. Эту Сферу поддерживают Кут Хуми Фаинь, а мы внутренне взрастаем, расширяем потенциал Частей каждого из нас на это объём. Расширяем потенциал Посвящений каждого из нас на этот объём., Расширяем потенциал Статусов каждого из нас на этот объём. Расширяем потенциал Служения и снимаем всё то с себя, что не даёт на этот масштаб вырасти (пауза).
 И в этой цельности Условий, вот этот объём из Сферы компактифицируется в одну точку, развёртывается в Хум и по всему телу распределяется, как некий заряд, как некий импульс. И вот в этом мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 2049-ой Изначальности явленно, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначальности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, возжигаясь тем опытом, который мы сложили в синтезе с Кут Хуми Фаинь, вот на этот расширенный объём и масштаб внутреннего мира, впитываем Синтез Изначальности Отца, просто заполняемся этим Синтезом, включая в Условия Изначальности Части каждого из нас, Посвящения каждого из нас, Статусы каждого из нас, Служение, поручения, весь внутренний мир, как бы включаем в Условия Изначальности (длит. пауза). 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 1024 Изначально-образующие Силы Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И Силы распределяются по всей 1024-це каждого из нас с перспективным развитием Сил в цельности Человечности каждого из нас синтеза нас нами (пауза).
 Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Кут Хуми, благодарим Изначально Вышестоящую Аватарессу Фаинь. Возвращаемся в физическое Присутствие и в физическом теле развёртываем опыт освоения Изначальности Синтезом Синтезов, магнитностью Кут Хуми Фаинь. И данный опыт развёртывается по физическому телу, и физически возжигаемся 1024-мя Изначально образующими Силами Изначально Вышестоящего Отца (пауза).
Эманируем всё стяжённое возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем больше, сильнее для того, чтобы лучше усвоилось в теле (пауза). Эманируем в Подразделение ИВДИВО 1751 Изначальности Омск с филиалом. Эманируем в Подразделение участников данной практики и эманируем в ИВДИВО каждого из нас, развёртывая новый опыт Синтеза Изначальности Изначально Вышестоящего Отца в Сфере ИВДИВО каждого, обновляя Условия Дома каждого этим физически (пауза). 
И возжигаясь, преображаясь, выходим из практики. Аминь.
Файл 21-4;64:55-78:56
Практика 8.

Стяжание части Пассионарности и Синтеза Пассионарности и Сердца Изначально Вышестоящего Отца в цельности Частей 21 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
 Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас физически. Возжигаемся опытом Изначальности в физическом теле, возжигаемся физически Сердцем Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Кут Хуми, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Аватара Кут Хуми 1792х Изначально явленный, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Кут Хуми в Форме Ипостаси 21 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Чётко оформляясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Кут Хуми, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Условия, Синтез и Огонь на развёртывание и стяжание Пассионарности Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и Синтеза Пассионарности и Сердца Изначально Вышестоящего Отца в цельности Частей 21 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

Возжигаясь, проникаясь Условиями Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, мы, сквозь Синтез Синтезов Кут Хуми, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь в 2049-й Изначальности явленно пред Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Пассионарности Изначально Вышестоящего Отца, а также просим преобразить нас синтезом Пассионарности и Сердца Изначально Вышестоящего Отца в цельности Частей 21 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в синтезе нас нами.
 И проникаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Ядро Пассионарности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаясь, развёртываемся Ядром Пассионарности в точке Хум (пауза). 
И возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь ими, стяжаем 256 Смыслосинтезов Изначальной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца Пассионарности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и, возжигаясь, развёртываемся 256-ю оболочками в Сфере Пассионарности каждого из нас. Сфера Пассионарности Изначально Вышестоящего Отца автоматически развёртывается из Ядра и внутри оформляется 256-ю оболочками Смыслосинтезов Отца. Проживайте (длит. пауза).

 И возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Пассионарности Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Пассионарности, входим в цельность Пассионарности Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И синтезируем Пассионарность каждого из нас, как Часть, с Частью Пассионарность Изначально Вышестоящего Отца, и в этом Синтезе, вот в этой слиянности, входим в сонастройку и окончательное формирование Части Пассионарность в каждом из нас. В оформлении Пассионарности возжигается Сердце внутри нас, и входим в Синтез Сердца и Пассионарности Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас в цельности 21 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца (пауза). 

 И возжигаясь, преображаясь цельностью Пассионарности Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Кут Хуми, возвращаемся в физическое Присутствие и в физическом теле развёртываем Пассионарность Изначально Вышестоящего Отца – физически, как внутренняя центровка, и Сердце Изначально Вышестоящего Отца в синтезе. Проживайте, как две Части вспыхивают в теле одновременно. И преображаясь, эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, в Подразделение ИВДИВО 1751 Изначальности Омск с филиалами, в Подразделение участников данной практики эманируем и развёртываем в ИВДИВО каждого из нас. И возжигаясь, преображаясь физически, выходим из практики. Аминь.
Файл 21-4;89:00-101:36
Практика 9.

Итоговая
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически. Возжигаемся Синтезом и Огнём всех практик 21 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Синтезом Человечности Изначально Вышестоящего Отца в физическом теле. Возжигаемся пассионарностью Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Сердцем Изначально Вышестоящего Отца, и всем потенциалом Человечности в каждом из нас физически. 
Возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами ИВДИВО Кут Хуми и Фаинь. Переходим в зал их в 1792 Изначальность, явленно развертываясь пред Кут Хуми и Фаинь. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Кут Хуми и с Хум Изначально Вышестоящей Аватерессой Фаинь, проникаясь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем условие Синтез и Огонь развертывание итоговой практики 21 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в синтезе нас нами. 
И возжигаясь, преображаясь, проникаясь и организуясь условиями Кут Хуми Фаинь. Мы синтезируемся Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 2049 Изначально явленный, развертываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, в форме Ипостаси 21 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и Синтеза нас итоговой практикой 21 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем ядро 21 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развертываемся 21-м ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, являя, стяжаем 21- ричное ядро двадцати одного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца цельно собою. И теперь проживаем, слиянность Синтеза в ядрах Синтеза каждого из нас телесно. Прям, проживите как Синтез в 21-ом ядре Синтеза каждого из нас, взаимодействуют друг с другом. Как проживите, вот это взаимодействия ядер между собою. Проживите взаимообмен Синтеза между ядрами. И проживите объём 20-ричности Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в теле. И расширяемся на 21 Синтез физически каждым из нас собою внутренне, внешне. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем стандарт 21 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, возжигаясь преображаясь. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1013 октиллионов ядер Синтеза 1024- рицы субъядерного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 1013 Изначальности собою. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез перспективного пересчёта данных стандартов на новые условия Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, стяжаем обновлённым количественным показателем стандарта Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываясь этим пред Отцом, и обновляя стандарт всех предыдущих стяжённых Синтезов в каждом из нас этим.
 И возжигаясь преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем (пауза), и стяжаем 2344 мерностное синтезтело и 2345 мерностное синтезтело 21 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь ими. Стяжаем Синтез преображение мерность, мерностей всех предыдущих стяжённых мерностных синтезтел на новый стандарт Изначально Вышестоящего Отца с учётом перехода из 1024 мерностности в 2048 мерностность Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигая, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Посвящение Творца Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Возжигаясь, развёртываемся им, активируем все Посвящения каждого из нас этим. 

 Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Статус Творца Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся, активируя все Статусы каждого из нас этим. 
Возжигаясь, преображаемся мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Изначально Вышестоящего Отца 1024 Синтеза каждому из нас. Возжигаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 1024-рицу частей 21 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас Синтезу нас нами. И стяжаем 21- ричный Синтез 1024 рицу частей Человека в явлении 21 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас нами. И возжигаясь. преображаясь всей цельностью 21 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

 Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Огонь Книги 21 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им, этим огнём. Переходим в зал Книг Синтеза ИВДИВО к Изначально Вышестоящему Аватару Кут Хуми и развёртываемся пред Кут Хуми. Эманируем из Хум Огонь Книги 21 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. На этот Огонь развёртывается Книга 21 Синтеза. Берём её в руки вплоть до физики, проживая присутствие синтезной материи в руках. Вместе с нею мы переходим в здание каждого из нас на 4 этаж в кабинет. Подходим к письменному столу, кладём Книгу 21 Синтеза на стол. Берём Книгу 20 Синтеза, у кого она была. Вместе с ней возвращаемся в зал Книг Синтеза ИВДИВО. Сдаём Кут Хуми Книгу 20 Синтеза. Благодаря его за обучение в течение месяца Книгой 20 Синтеза. И синтезируясь, глубже с Изначально Вышестоящим Аватаром Кут Хуми, стяжаем условие месячной подготовки Книгой 21 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас Синтезу нас нами. 
Возжигаясь, преображаясь, мы вновь возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, стяжаем 32 инструмента 21 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся ими. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Посвящённость 21-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и Синтезу нас нами. И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем цельный 21 Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и Синтезу нас и преображаемся им. 

 И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, за допущение каждого из нас на этот Синтез, за преображение нас данным Синтезом, за творение в каждом из нас новых условий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

 Переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми Фаинь. Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Кут Хуми и Изначально Вышестоящую Аватерессу Фаинь за данный Синтез. За допущение каждого из нас на этот Синтез, за преображение нас данным Синтезом.

 Сердечно благодарим, проникаясь и проживая сердечный ответ от Аватаров. Возвращаемся в физическое присутствие. В физическом теле развёртываем ядро 21-го Синтеза собою. Физически развёртываем 21-ричное ядро 21-го Синтеза собою. Физически развёртывая стандарт 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Физически развёртываемся Сердце Изначально Вышестоящего Отца, пассионарность Изначально Вышестоящего Отца. мерностные синтезтела 21-го Синтеза физически собою.

 Физически возжигаемся и развёртываемся Посвящением Творца Изначально Вышестоящего Отца, физически развёртываемся Статусом Творца Изначально Вышестоящего Отца собою. Возжигаясь, преображаясь физически, развёртываемся 1024-ей 21-го Синтеза собою. Физически являем и эманируем 32 инструмента 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И в цельности вспыхиваем 21-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, являя собою Ипостась Изначально Вышестоящего Творца Изначально Вышестоящего Отца в явлении Синтеза человечности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас Синтезом нас физически собою. И физически в цельности 21-го Синтеза, звучим Человечностью Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 

 И возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым. Мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Подразделение ИВДИВО 1751 Омск с филиалами. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Подразделения участников данной практики. Эманируем физически всё стяжённое и возожжённое в сферу ИВДИВО каждого из нас, вспыхивая цельно 21-им Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаясь, преображаясь физически 21-им Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Выходим из практики. Аминь.
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