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Практика 1.

Стяжание Подразделения ИВДИВО 3991-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца Омск.

Возжигаемся. Возжигаемся всем синтезом каждым из нас физически. Возжигаемся всем объёмом Изначальности, всем объёмом Присутствий в каждом из нас и всем объёмом синтеза в каждом из нас физически. Возжигается каждый из нас глубиной опыта, глубиной подготовки каждого из нас. Возжигая тот опыт индивидуальный, специфический только ваш, который вы на данный момент в служении накопили, наработали. Этим опытом физически уплотнитесь. Прям попробуйте прожить, что опыт, который вы наработали, укутывает вас изнутри и вовне одновременно, уплотняя вашу физику, уплотняя ваш внутренний мир. Опыт — это действительно то, что уплотняет нас изнутри. Возжигаясь им, вы становитесь более плотным, более телесным, более чётким. Проживайте (пауза).
И возжигаясь, мы с физики, никуда не переходя, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь, Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И физически стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, укутываясь Синтезом Кут Хуми Фаинь (пауза).

И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 4032-х Изначально Вышестояще Реальностно явлено. И укутанно, развёртываемся пред Кут Хуми Фаинь, степенью нашей подготовки. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем каждому из нас прямой 24-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Заполняясь им, мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь переключить каждого из нас на Синтез Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании новых условий жизни и бытия этим физически. И проникаясь, стоя в зале Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, проживите Реалию или Реальность нахождения в зале Аватаров. Проживите Реалию среды зала, Реальность условий зала. Проживите Реальность Аватаров (пауза).

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Подразделение ИВДИВО 3991-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца Омск. И возжигаясь, каждый преображает служение своё в новых условиях Реальностей Отца (пауза).

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим каждому из нас помочь пристроиться к Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца, максимальной степенью подготовки каждого из нас (пауза). 

И глубже заполняясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, погружаясь в условия ИВДИВО, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, устремляясь в максимальную для нас Изначально Вышестоящую Реальность. Командно развёртываясь в 4097-й Изначально Вышестоящей Реальности явлено. Становимся в зале Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем каждому из нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас 24-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Заполняемся им. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 3991-ую Изначально Вышестоящую Реальность Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас нами. И возжигаясь, включаемся, воскрешаемся ею, как Служащие Подразделения ИВДИВО. 
И включаемся внутренне, отстраиваясь и организуясь. И максимально, насколько можно, уплотняясь этим. И просим Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас помочь устояться в этих новых условиях и научиться в них действовать физически собою каждым из нас и синтезом нас.

И преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие максимально быстро. И развёртываем 24-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца физически собою каждым из нас и синтезом нас (пауза). 

И возжигаясь, преображаясь, развёртываем физически 3991-ую Изначально Вышестоящую Реальность Изначально Вышестоящего Отца физически собою, адаптируя её условия к физики (пауза).

И мы эманируем всё стяженное, возожженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. И проживите его физически собою. Реально, насколько можете. Эманируем всё стяженное, возожженное в Подразделение ИВДИВО 3991-й Изначально Вышестоящей Реальности Омск с филиалами. И эманируем всё стяженное, возожженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И вспыхивая цельно физически, проживите телесно сферу ИВДИВО каждого.

И возжигаясь, преображаясь физически всем стяженным и возожженым, выходим из практики. Аминь.
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Практика 2.
Стяжание 16-ти видов материи Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся. Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас физически. Возжигаемся Изначально Вышестоящей Реальностью Изначально Вышестоящего Отца физически в каждом из нас. Сонастраиваемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Изначально Вышестоящей Реальностно, и укутываемся их Синтезом Синтеза физически собою.
 И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь еще глубже и переходим в Синтез Изначально Вышестоящей Реальностный зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО и развертываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим направить условия Синтез и Огонь на стяжание 16-ти видов материй Изначально Вышестоящего Отца, в каждом из которых развёртывается конгломерат условий синтеза Изначально Вышестоящего Отца в концентрации соответствующей Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтезом нас нами. И проникаемся условиями, которые нам направляет Аватары (пауза). 
И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца синтез Изначально Вышестояще Реальностный. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся синтезом его. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием 16-ти видом Материи Изначально Вышестоящего Отца, утверждённых на новую эпоху с включением соответствующей Изначально Вышестоящей Реальностей Изначально Вышестоящего Отца на каждый вид материи в каждом из нас физически. 

И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 16-ть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Заполняясь ими, преображаясь ими, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем первую Физическую материю Человека Планеты Земля в выражении первой Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нам нами. Возжигаясь, развёртываемся ею и проживаем.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем вторую Звездновселенную материю Изначально Вышестоящего Отца в выражении второй Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами. Возжигаясь, развёртываемся пред Отцом и проживаем.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и  стяжаем третью Универсумосолнце материю Изначально Вышестоящего Отца в явлении третьей Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, впитываем её собою и развёртываемся ею пред Отцом. И проживайте, как виды материи Изначально Вышестоящего Отца формируются одновременно и внутри вас, как некая фиксация Реалий Отца, на каждом из нас физически

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем четвертую материю Единогалактическую в явлении четвертой Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами. И развёртываемся ею, проживаем.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем пятый вид материи, Всеединосупергалактику, в явлении пятой Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца физически собою. Развёртываемся.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем шестую, Буддиметагалактическую материю Изначально Вышестоящего Отца, явлением Основ Метагалактики шестой Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем седьмой вид материи, Атмаметагалактику, в явлении Изначальной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца цельностью седьмой Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем восьмой вид материи, Аматаметагалактику, в  развертывании восьмой Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца физически. Возжигаясь, развёртываемся. Проживаем 8-мь видов материи Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Вплоть до физики проживаем этот объём.

Проникаясь, глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем девятый вид, Мощь Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, в явлении девятой Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами. Развёртываемся.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем десятый вид материи, Изначально Вышестоящей Метагалактикой Изначально Вышестоящего Отца,  в явлении десятой Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем одиннадцатую, Цельнометагалактический вид материи Изначально Вышестоящего Отца, в явлении одиннадцатой Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца физически собою каждым из нас и синтезом нас. Развёртываемся, проживаем.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем двенадцатую, Метагалактический вид материи в явлении двенадцатой Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем тринадцатый вид материи, Суперметагалактический, в развертывании 13-той Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца физически собою. Проникаясь.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем четырнадцатый вид материи, Синтезметагалактика, в явлении четырнадцатой Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаясь. 

Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем пятнадцатый вид материи, Планета Земля, в явлении 15-ой Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца физически собою каждым из нас и синтезом нас.

Возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем шестнадцатый вид материи, Метагалактику ФА, явлением 16-ой Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца физически собою каждым из нас и синтезом нас. 

И проникаясь, развёртываясь, мы синтезируемся с Хум… Проживайте, как 16-ть видов материи сияют внутри вас, как разные слои в теле. Проживается так. И проживите все 16‑ть вместе и 16-ть каждый в отдельности (пауза).

И возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез 16-ричности материи Изначально Вышестоящего Отца физически собою каждому из нас, синтезу нас. И преображаемся им (пауза).

И преображаясь, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить в каждом из нас и завершить все предыдущие виды материй, этим стяжанием.

И преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим каждого из нас, как Ипостась Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, обучить Цельности применения 16-ти видов материи Изначально Вышестоящего Отца физически собою одномоментно.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие и физически развёртываем 16-ричность материи Изначально Вышестоящего Отца собою. И проживайте, как 16-ть видов материи развернулось внутри вас как ЕдиноЦельность. Эманации всех 16-ти видов материи развиваются по сфере ИВДИВО каждого и преображаются условия развития ИВДИВО каждого этим физически. Проживите. И физически расширяйте сферу ИВДИВО каждого из всех предыдущих объёмов и масштабов синтеза на минимум 16-ричный масштаб материи Изначально Вышестоящего Отца. И расширяем сферу ИВДИВО каждого на максимум физически.

И возжигаясь, преображаясь эманируем всё стяженное, возожженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в Подразделение ИВДИВО 3991 Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца Омск с филиалом. И еще раз эманируем итогово в сферу в ИВДИВО каждого.

И возжигаясь, преображаясь физически всем стяжённым возожженным, выходим из практики. Аминь.
Файл 24-2; 01:24:08-01:41:31
Практика 3.
Тренинг усвоения 4096-ричного Стандарта Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца. Стандарт Метагалактики ФА 16-ой Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся. Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас физически. Возжигаемся физически объёмом Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ядрами всех пройденных Синтезов физически собою (пауза).
 Физически сонастраиваемся, пока никуда не выходя, с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и заполняемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Заполняясь, укутываемся физически (пауза).

И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостасей Синтеза ИВДИВО 4032-х Изначально Вышестояще Реальностно явленно, развёртываясь в форме Ипостасей 24 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, поддержать каждого из нас. И в целом помочь команде в усвоении Стандарта Изначально Вышестоящего Отца, в явлении Изначально Вышестоящей Реальности. И просим переключить условия жизни и бытия каждого из нас, как Человека, из всех предыдущих условий действия Частей количественно и качественно в выявление и выражение 4096 Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца физически собою каждым из нас и синтезом нас. И проникаемся Условиями Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, входя в магнитность с ними (пауза).

И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 4097 Изначально Вышестояще Реальностно явленно, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостасей 24 Синтеза. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Укутываясь, просим Изначально Вышестоящего Отца разрешить каждому из нас, как Ипостаси Синтеза, действовать в условиях 4097-ой Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца (пауза).

Отец разрешает на данный момент, стоим на том месте, где мы зафиксировались, никуда не сдвигаясь. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, стяжаем 4096-рицу Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезу нас нами в постепенном преображении всех действующих и не действующих в каждом из нас Частей, стяжённых Частей, из всех предыдущих количественных стандартов в 4096-ричный стандарт Частей Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываясь, мы заполняемся Изначально Вышестоящей Реальностью Изначально Вышестоящего Отца, преображая внутренний мир каждого из нас Реальностью Отца (длительная пауза).
 Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, делаем шаг и в укутанном состоянии переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 16-ти Изначально Вышестояще Реальностный явленно. Становимся в Зале Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики ФА. Эманируем весь объём Изначально Вышестоящей Реальности, усваивая его собою (длительная пауза).
 И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем каждому из нас Стандарт Метагалактики ФА 16-ой Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца. И,  возжигаясь, заполняясь данным стандартом, просим Изначально Вышестоящего Отца переключить внутренний мир каждого из нас на действие, бытиё, служение Метагалактикой ФА 16-ти Изначально Вышестояще Реальностно собою каждым из нас и синтезом нас. И вплоть до физического тела, до тела физического доведите этот стандарт (пауза). 

Возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И, благодаря Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики ФА. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем каждому из нас условия ночной подготовки 24 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося раскрыть каждому из нас Стандарт Метагалактики ФА 16-ой Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца. И заполняемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца (пауза).

Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся в физическое присутствие, в физическом теле развёртываем Стандарт Метагалактики ФА 16-ти Изначально Вышестояще Реальностно собою, возжигая физически внутренний мир каждого из нас, воскрешая его этим (пауза). 

И мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Проживайте ИВДИВО собою (пауза). 
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Подразделение ИВДИВО 3991 Изначально Вышестоящей Реальности Омск с филиалом. И эманируем в ИВДИВО каждого из нас. И возжигаясь, преображаясь физически всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики. Аминь.

Файл 24-3; 02:39:29-03:02:45
Практика 4.
Стяжание Пути Изначально Вышестоящего Христа Изначально Вышестоящего Отца.

 Стяжание 16 принципов Высокой Цельной Метагалактической 

Гражданской Конфедерации Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся в Хум. Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас физически. Возжигаемся опыт по итогам ночной учебы 24 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся опытом действия в команде физически в каждом из нас. Возжигаемся и физически сонастраиваемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и физически укутываемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою (пауза).

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь еще глубже. И возжигаясь, переходим в зал Изначально Вышестоящий реальностный явленный, развертываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим направить условия, Синтез и Огонь для преображения каждого из нас, как гражданина Изначально Вышестоящего Отца в развертывании принципов Высокой Цельной Метагалактической Гражданской Конфедерации Изначально Вышестоящего Отца, в максимальной для каждого из нас степени воскрешения Изначально Вышестоящего Отца физически собою (пауза).

И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Христом Изначально Вышестоящего Отца и переходим в зал Высокой Цельной Метагалактической Гражданской Конфедерации Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящий Реальностно явленно, развертываясь пред Изначально Вышестоящим Христом, в форме Ипостаси 24 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Христа, стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим Воскрешением Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, стяжаем каждому из нас, 16ть принципов Высокой Цельной Метагалактической Гражданской Конфедерации Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся ими, прося развернуть вариативность применимости данных принципов в условиях 16-цы материи Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтезом нас (пауза).

И, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Христом, заполняясь Воскрешением Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Образ Гражданина Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, возжигаясь, развертываемся Гражданином пред Изначально Вышестоящим Отцом. И вовне вы развертываетесь Гражданином. И проживайте, как это развертывается вами. А внутренне фиксируется каждому из нас, состоянием Воина. Воина Синтеза или Воина Конфедерации Изначально Вышестоящего Отца. Изначально Вышестоящий Христос, каждому из нас это состояние фиксирует. Заполняйтесь им, попробуйте прожить внутренне себя, как Воин Конфедерации Изначально Вышестоящего Отца, а вовне развертку Гражданина (пауза).

И просим, Изначально Вышестоящего Христа, обучить каждого из нас, усилию в развертывании Воинства Высокой Цельной Метагалактической Гражданской Конфедерации Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И мы делаем шаг вперед и входим в условия, в среду Воинства Христово, этим. Как бы посвящаемся в него (пауза).

И проникаясь, глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Христом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Воскрешение Изначально Вышестоящего Отца. И заполняем Воскрешением Изначально Вышестоящего Отца внутренний мир каждого из нас. И, Воскрешение, как определенный тип Синтеза, тягучий, как субстанция, распределяется по нашим частям, системам, аппаратам, посвящениям, статусам, заполняя нас изнутри (пауза).

И проникаясь, глубже погружаясь в Воскрешение Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097 Изначально Вышестоящий Реальный явленно. Развертываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 24 Синтеза, в явлении Гражданина Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца и заполняемся им. Преображая все предыдущие стандарты, форматы, типы когда - либо действующие в Духе (пауза) вплоть до физики (пауза).

И из зала Изначально Вышестоящего Отца, мы эманируем Синтез Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца (пауза).

И возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Путь Изначально Вышестоящего Христа Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развертываемся вплоть до физики, его проживая. Проживите в физическом теле путь Христа, развернутый в каждом из нас. Проживайте внутренне, внешне (пауза).

И возжигаясь, мы просим Изначально Вышестоящего Отца, обучить каждого из нас действовать применяться Синтезом данного пути. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им. Преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Христа, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое присутствие и физически развертываем Путь Христа Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Неся собою принципы Высокой Цельной Метагалактической Гражданской Конфедерации Изначально Вышестоящего Отца на правах Воина Христова (пауза).

И эманируем все стяженное возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО Омск. И эманируем Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И возжигаясь, всем стяженным возожженным выходим из практики. Аминь.

Файл 24-4;01:13:12-01:28:44
Практика 5.

Стяжание 4096-цы частей Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически. Возжигаемся объёмом всех предыдущих практик, тренингов в каждом из нас. Физически возжигаемся Путём Изначально Вышестоящего Христа Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в Зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО Изначально Вышестояще Реальностный собою, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в Форме Ипостаси 24 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим направить условия стяжания каждому из нас 4096-цы Частей Изначально Вышестоящего Отца в эталонном их явлении, с преображением всех предыдущих, стяжённых ранее, Частей в каждом из нас синтезе нас, как в Человеке Изначально Вышестоящего Отца. И заполняемся, уплотняемся Условиями, которые направляют нам Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь (пауза).
 И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящего Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестояще Реальностный явленно, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в Форме Ипостасей 24 Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Синтез Труда Изначально Вышестоящего Отца и заполняемся им, возжигая весь опыт накопленного труда в веках в каждом из нас, и воскрешаемся им физически (пауза). 
 И расширяясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием эталонной 4096-цы Частей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтез нас нами. И возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 4096 Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании 1024-х  Посвящений Посвящённого, 1024-х Статусов Служащего, 1024-х Творений Ипостаси и 1024-х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываясь, просим преобразить все предыдущие стяжённые нами Части этим новым эталонным Стандартом Изначально Вышестоящего Отца. И просим расширения физической дееспособности каждому из нас на вмещение нового стандарта Частей Изначально Вышестоящего Отца физически собою каждым из нас и синтез нас (пауза).
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим обучить каждого из нас и синтез нас применимостью новыми Частями Изначально Вышестоящего Отца, адаптируя их Синтез, Огонь и Изначально Вышестоящую Реальность данных Частей к физике каждого из нас. И максимально внутренний мир переключаем на Изначально Вышестоящую Реальность  Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие и физически развёртываем 4096-цу Частей Изначально Вышестоящего Отца в эталонном её выражении каждым из нас и синтез нас. И возжигаясь, преображаясь, эманируем всё стяжённое возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Подразделение ИВДИВО 3991 Изначально Вышестоящей Реальности Омск с филиалом. И эманируем в Сферу ИВДИВО каждого. И в сфере ИВДИВО каждого, разверните тот заряд Труда, который направил каждому из нас Изначально Вышестоящий Отец (пауза). 
И возжигаясь, преображаясь всем стяжённым возожжённым, выходим из практики. Аминь.

Файл 24-4, 01:57:44 – 02:12:40 
Практика 6.

Тренинг с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и обучение каждого - объективному, правильному, истинному, корректному взгляду на новые условия развёртки Материи Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся. Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас физически. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и переходим в зал Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Метагалактически Изначально Вышестояще реально явленный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми в форме Ипостаси 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Заполняемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Аватара Кут Хуми обучить каждого из нас 16-ти видам Материи Изначально Вышестоящего Отца, как 16-ти видам Синтеза Изначально Вышестоящего Отца во взаимодействии их между собою в цельности 4097-ричности Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании Изначально Вышестоящих Реальностей физически собою каждым из нас и синтезом нас.

И, проникаясь, заполняемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, входя в избыток этого Синтеза. Попробуйте как-то сами отследить избыточное накопление Синтеза, когда Синтеза станет в избытке внутри вас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, продолжаем заполняться. Просим, у Кут Хуми, развернуть каждому из нас Образ Материи Изначально Вышестоящего Отца и 16-рично, и 4096-рично. И, возжигаясь, сонастраиваемся с Кут Хуми, заполняемся Синтезом Кут Хуми. И попробуем посмотреть на этот Образ - как бы глазами Кут Хуми, посмотреть взглядом Синтеза Кут Хуми. Попросите вас на данный тренинг наделить взглядом Кут Хуми, наделить возможностями расшифровки, сканирования Кут Хуми. И этот Образ максимально изучить, обучить и воспитать свои Синтезтела этим Образом.

Для усиления войдите в магнитность с Кут Хуми, возожгитесь магнитностью Синтеза Кут Хуми. Можете возжечь Ядра Синтеза, которые есть у каждого из нас. И вот в этой концентрации пробуем этот Образ взять, вместить, расшифровать, считать, сосканировать. Варианты ищите сами: это может быть голограмма, это может быть текст, это может быть схема, это может быть картинка, рисунок, какая-то модель – 3D либо ещё более многомерная модель (длительная пауза).

И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми обучить каждого из нас объективному, правильному, истинному, корректному взгляду на новые условия развёртки Материи Изначально Вышестоящего Отца (длительная пауза).

Впитываем Образ, развёрнутый пред каждым из нас, впитываем синтезтелесно, впитываем вплоть до физического тела, впитываем частями, впитываем всей нашей подготовкой, переключаясь на тот Образ Синтеза, который нам развернул Кут Хуми. А теперь попробуйте воспринять в теле 16-рицу Материи Изначально Вышестоящего Отца, как 16 видов Синтеза. И, углубляясь в каждый Синтез, можно увидеть концентрацию Материи, концентрацию Законов, Стандартов, Методов по которым эта Материя действует. И всё записано в Синтезе. Расширяемся на это восприятие в синтезе с Кут Хуми (пауза).

И возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, и стяжаем Синтез Синтеза 16-рицы Материи Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, заполняясь, преображаемся этим Синтезом, прося Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждому из нас внести ясность, чёткость и понимание того, как синтезированы Материи Отца между собою ракурсом Изначально Вышестоящих Реальностей Изначально Вышестоящего Отца. И включаемся в подготовку, в обучение данному взгляду, ракурсу и в целом Образу Материи Отца (пауза).

Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, возвращаемся в физическое присутствие. Сразу же развёртываем в физическом теле опыт Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца во взаимодействии с Аватаром Синтеза Кут Хуми (пауза). 
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Подразделение ИВДИВО 3991 Изначально Вышестоящей Реальности Омск с филиалом. И эманируем в ИВДИВО каждого из нас. И развёртываем в сфере ИВДИВО каждого Образ Синтеза Материи Изначально Вышестоящего Отца, данный каждому из нас Кут Хуми. И Образ впечатывается в сферу ИВДИВО каждого (пауза). 
И выходим из тренинга. Аминь.

Файл 24-4; 02:23.51-2.36.04 

Практика 7.

 Итоговая.
Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас физически, возжигаемся Огнём всех практик, всех тренингов 24-го Синтеза Изначально Вышестояшего Отца. Возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца. Сонастраиваемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и укутываемся им, прося подготовить каждого из нас к итоговой практике 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Изначально Вышестоящих Реальностях Отца. 
И заполняясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И переходим в их зал 4032-х Изначально Вышестоящий Реальностный, явленно развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 24-го Синтеза.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим направить Условия, Синтез и Огонь стяжания итоговой практики 24-го Синтеза Изначально Вышестоящеего Отца, каждому из нас синтезу нас. 
И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально явленный, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, в форме Ипостаси 24-го Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас синтез нас итоговой практикой 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Ядро 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаясь, развёртываемся им и обновляем ядра всех предыдущих пройденных Синтезов нами этим, переводя основы Синтеза каждого из нас в Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 24-ричное ядро 24-х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца цельно, возжигаясь, развёртываемся им.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и мы стяжаем стандарт 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с соответствующим Реальностям количеством октиллионов ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, соответствующий Изначально Вышестоящей Реальности.

 И возжигаясь, вспыхиваем стандартом Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая 24-ричный стандарт 24-х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываясь им. И преображаемся предыдущим стандартом предыдущих Синтезов пройденных нами этим.

Возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Огонь книги 24-го Синтеза. Возжигаемся этим Огнём, переходим в зал книг Синтеза ИВДИВО к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми, эманируем из Хум Огонь из книги 24-го Синтеза, на этот Огонь притягивается книга 24-го Синтеза, берём её в руки. И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми зафиксировать каждого из нас, обучение данной книгой до следующего 25-го Синтеза. И из рук книга отправляется в здание служения. И просто отправляем, прям, вверх она уходит в здание служения или просто испаряется и развёртывается в здании служения в кабинете каждого на письменном столе, просто утвердили.

И из здания служения вызываете книгу 23-го Синтеза на руки, проживите, она появилась мгновенно, и сдаём книгу 23-го Синтеза Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми, благодаря его за обучение книгой 23-м Синтезом физически.

Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас. Возжигаясь, стяжаем 4096-рицу частей 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаясь, развёртываясь ею, преображая все предыдущие 2048- рицы стяжённые нами в 4096-рицы частей Человека Изначально Вышестоящего Отца, расширяясь на данное преображение в зале Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 24-ричную 4096-рицу частей Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтезу нас нами, возжигаясь, развёртываемся ими.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем восемь ядер восьми частей 24-го Синтеза, возжигаясь, развёртываясь, стяжаем восемь частей 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца - стяжаем восемь Посвящений и восемь Статусов 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаясь, развёртываемся с возможностью дальнейшего перехода в новый стандарт стяжённых частей, посвящений, статусов каждому из нас синтезу нас и нами. 
Возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем прямой 24-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, каждому из вас, развёртываемся им.

 Стяжаем 32 инструмента 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас, возжигаясь, развёртываясь ими. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Посвящённость 24-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас цельный стандарт 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся ими. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Высокой Цельной Метагалактической Гражданской Конфедерации Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас физически развёртывая собою.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, за допущение каждого из нас на этот Синтез, за преображение нас на данном Синтезе, за поддержку каждого из нас, на этом Синтезе и в целом вашей команды в условиях новых обновлений, новых стандартов. И благодарность эманируем всем телом Отцу.

Переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Благодарим за данный Синтез, за допущение каждого из нас на этот Синтез, за преображение каждого из нас этим Синтезом, за поддержку и так же благодарность эманируем Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое Присутствие,  развёртываем ядро 24-го Синтеза, развёртываем 24-хричное ядро 24-х Синтезов, физически развёртываем 4096-рицу частей, физически развёртываем 24-хричную 4096-рицу частей 24-х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.

 Физически развёртываем: восемь частей, восемь посвящений, восемь статусов физически, развёртываем стандарт 24-го Синтеза, 24-хричный стандарт 24-х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в целом. 
Физически развёртываем Воскрешение Изначально Вышестоящего Отца, физически развёртываем Синтез Высокой Цельной Метагалактической Гражданской Конфедерации Изначально Вышестоящего Отца.

 Физически вспыхиваем путём Христа Изначально Вышестоящего Отца, физически внутренне благодаря Изначально Вышестоящего Христа Изначально Вышестоящего Отца, за данный Синтез. И за тот новый опыт, которым каждый из нас наделил Изначально Вышестоящий Христос

Физически развёртываемся 32-мя инструментами 24-го Синтеза и физически цельно вспыхиваем 24-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и цельностью 24-х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца физически собою каждым из нас и синтезом нас.

И возжигаясь, преображаясь цельно всем стяжённым и возожжённым, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, проживая ИВДИВО.

Эманируем всё стяжённое возожжённое в Подразделение ИВДИВО 3991 Изначально Вышестоящей Реальности Омск с филиалом. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас.

И возжигаясь, преображаясь цельно, вспыхивая новыми условиями Изначально Вышестоящего Отца, выходим из практики. Аминь.
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