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Файл 26-1;01:25:14-01:47:15
Практика 1
Вхождение в 26 Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Практика Достижения Изначально Вышестоящих Знаний Человека Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас физически собою, возжигаемся физически ядрами всех пройденных Синтезов каждого из нас, возжигаемся объёмом всех практик и тренингов, применённых нами. Возжигаем все Части, Посвящения, Статусы и индивидуальную реализацию каждого из нас (пауза). 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Огнём, переходим в Зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 4032-х Изначально Вышестояще Реальностный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими  Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь  в Форме Ипостасей 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем, возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим направить каждому из нас прямой 26-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь, заполняемся им всетелесно, всечастно. И вот такое проживание, что 26-й Синтез, как бы, течёт внутри вашего тела одинаково ярко или плотно, насыщенно проживается, как в теле, так и в голове, в ногах и в стопах. 
И  проникаясь,  мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь,  стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза практики Достижения Изначально Вышестоящих Знаний Человека Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И проникаясь, включаясь в эту практику, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим развернуть реальный, на данный момент, Образ той ситуации, либо того условия, либо той проблемы, или тех обстоятельств, с которыми в этой практике вы будете работать. И проживайте: либо развёртка идёт вами, если вы уже чётко знаете, с чем будете работать, если не знаете, то развёртка идёт Аватарами: они вам, как бы, рекомендуют поработать вот с этим (длительная пауза). 
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая каждому из нас Синтез Синтеза практики Достижения Индивидуального объёма знаний и, в целом, мудрости Человека Изначально Вышестоящего Отца в постепенном преображении данного образа, который был развёрнут, реального образа до эталонного и с возможностью или перспективой решения данных условий. И проживите, как на каждого зафиксирован Синтез, и Практика включена (пауза).
И возжигаясь, мы переходим в индивидуальное здание каждого из нас на 8192-й Реальности Метагалактики Фа, развёртываемся на 4-м этаже в кабинете. И условия данной практики, зафиксированные каждому из нас, развёртываем по Зданию, заполняя его этими условиями, и практика включается и в Здании теперь каждого из нас, вплоть до физики, включая синтез условий 64-х Реальностей в синтезе 64-х Частей, систем, аппаратов и частностей минимально. И, если вы проживаете, что объём или масштаб Синтеза и Огня внутри Здания нужно расширить или, в целом, условия преобразить внутри Здания, то преображайте их сейчас Синтезом Отца (пауза).
И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим из Здания каждого из нас в Зал Изначально Вышестоящего Отца 4097 Изначально Вышестояще Реальностный, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в Форме Ипостасей 26-го Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас прямой 26 Синтез Изначально Вышестоящего Отца в росте Изначально Вышестоящего Знания Человека Изначально Вышестоящего Отца в целом в каждом из нас и синтезе нас. 
И проникаясь, сонастраиваемся глубже с Изначально Вышестоящим Отцом, включаясь в Синтез Отца, включаясь в условия Синтеза Отца всечастно, всеми Посвящениями, подготовкой своею. И попробуйте в Зале Отца максимально сонастроиться с Отцом, насколько получится, синтезируйте Части свои с Частями Отца, синтезируйтесь Хум в Хум, синтезируйтесь Магнитом, то есть, то, как вам зазвучит. Но попробуйте, стоя в Зале Отца, максимально выразить его Синтез физически, а для этого нужно сонастроиться более глубоко, выйдите за пределы того синтеза или тех знаний, которые есть у вас на общение с Отцом, попробуйте выйти из вашего привычного общения с Отцом в более глубокий многомерный Синтез его (длительная пауза).
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих  Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И благодаря  возвращаемся в физическую Реальность. Теперь развёртываем стяжённые Условия практики физически собою, включая, активируя физические возможности каждого из нас этим (пауза).
 И эманируем, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом  Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в Подразделение ИВДИВО 3991 Изначально Вышестоящей Реальности Омск с филиалом, эманируем в ИВДИВО каждого из нас. И возжигаясь, преображаясь, развёртывая физически условия 26-го Синтеза, выходим из практики. Аминь.

Файл 26-1;2.56-3.18
Практика 2. 
Тренинг - Миракль действия в четырех своих Домах.
Возжигаемся. Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас физически. Возжигаемся условиями личной или индивидуальной практики Знаний Человека Изначально Вышестоящего Отца, которые нам зафиксированы в предыдущей практике (пауза).
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их огнём, переходим в их зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 4032 Изначально Вышестояще Реальностный. Развёртываемся пред изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостасей 26 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим направить условия, Синтез и Огонь на преображение, обнуление условий разных видов реализации каждого из нас стандартами четырёх зданий или четырёх домов Человека Изначально Вышестоящего Отца. 
И проникаясь, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, погружаясь и заполняясь их Синтезом, делаем шаг внутренний и, в синтезе Реальностей, переходим в здание личное каждого из нас в 8192 Реальность Метагалактики Фа и становимся на четвёртый этаж. Это здание своего рода центровка всех четырёх домов. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить и уравновесить по качеству условия всех четырёх домов в соответствии с нашей подготовкой, служением, должностью и реализацией каждого из нас. И направить весь служебный потенциал накопленных условий, распределив его по зданиям лично каждого из нас. И проживайте, что происходит такое движение или динамика условий синтеза между домов. Проживите столпно внутри себя и одновременно вовне, как бы, внутри и  вовне одновременно четыре дома вплоть до физического. И проживайте то состояние, когда они над вами и под вами, как бы, вокруг вас. И одновременно проекция всех четырёх домов внутри вас. Вы должны эту проекцию, можете как-то увидеть, прожить, расшифровать. Соответственно, перетекание условий, преображение синтезом Отца этих условий происходит в зданиях. 
А вы, стоя в здании на 8192 Реальности проживаете процесс преображения домов внутри и вовне одновременно. Попробуйте вот так синтезировать вот эти два взгляда и почувствовать, что рихтуя условия в здании, мы рихтуемся изнутри. Меняется наш внутренний мир, происходит движение во внутреннем мире. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца Синтезом все условия некорректные, отягощающие каждого из нас, преобразить, погасить, нейтрализовать, полностью их растворить. А те условия, которые необходимы каждому из нас, как Служащему, как Ипостаси, как Человеку, как Посвящённому, как Полномочному возжечь, усилить и, если нужно, потенциализировать их. Столпно проживайте этот процесс. Даже может быть ощущение, что вы стоите в  таком столпе очень мощном. И этот столп синтезирует в себе четыре здания (пауза).
И одновременно с этим нелинейно можете проживать здание, в котором вы стоите изнутри. Проживите его трансформацию. Вплоть до того, что оно может осветлиться, изнутри преобразиться, засиять, расшириться. Даже пространство может расшириться (пауза). 
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и столпно заполняем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца все здания, адаптируя этот синтез к условиям этих зданий, если
необходимо. Этот синтез так же адаптируется к физическому зданию (пауза).
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем каждому из нас
Синтез Любви Изначально Вышестоящего Отца и заполняем им первые этажи всех зданий, преображая те условия, которые там есть (пауза). 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, заполняя им все вторые этажи, преображая необходимые условия (пауза).
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Воли Изначально Вышестоящего Отца и заполняем данным Синтезом все третьи этажи зданий, преображая все необходимые условия там (пауза).
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, заполняя, преображаем все четвёртые этажи зданий каждого из нас. И в синтезе всего стяжённого преображаются и экополисы каждого здания (пауза).
В экополис мы не выбегаем, не выходим, продолжаем стоять в здании и расширять свой взгляд на экополисы каждого здания (пауза).
И возжигаясь столпно, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 4097 Изначально Вышестояще Реальностный и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез Условий Изначально Вышестоящего Отца в расширении потенциала зданий каждого из нас в четырёх их выражениях. И Отец направляет четыре типа условий, заполняемся ими, распределяя из зала Отца, распределяя по зданиям. То есть, как бы, тело распределяет эти условия, как четыре вида волны или четыре вида потока, луча. Как хотите, можете это вообразить. И здания вспыхивают в целом Синтезом Отца (пауза).
И эманируя, расширяем объём и потенциал внутреннего мира каждого из нас на объём того качества условий, которые направляет нам Отец (пауза).
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, цельно преображаясь им, просим обучить каждого из нас применяться синтезом развёрнутых условий в цельности реализации потенциала зданий каждого из нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую Реальность, развёртываем весь стяжённый потенциал условий в физическом теле. И развёртываем в сфере ИВДИВО каждого. И четыре вида условий разворачиваются по сфере ИВДИВО каждого, обновляя и преображая её. И расширяем этим сферу ИВДИВО каждого максимально насколько можно. Минимум Планету должна охватывать, попробуйте на всю Планету её расширить или насколько получится (пауза).
И мы эманируем всё стяжённое и возожённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в Подразделение ИВДИВО 3991 Изначально Вышестоящей Реальности Омск с филиалом. И ещё раз развёртываем в ИВДИВО каждого из нас. И возжигаясь, преображаясь цельно, выходим из практики. Аминь.

Комментарии: в этой практике были совмещены элементы тренинга и миракля одновременно, потому что мы здесь стяжали новые условия, мираклево происходил синтез нескольких Реальностей. То есть Реальности служебной, Реальности Вышестоящей, Реальности 8192 и Реальности физической. Вплоть до того, что среда зазвучала по-другому. Мы могли физически прожить себя по-другому. И мираклево плюс ещё  включалось состояние, когда вы видели и здания, как бы здания они же вовне, всё равно мы воспринимаем их как внешнее, но при этом и здание внутри. И вот этот вот взгляд  он очень поможет нам в дальнейшем. У нас будут практики, когда мы будем смотреть внутрь, но  как бы на внешнее. 
И вот этот вот эффект миракля, когда ты смотришь и вовне здания, ты же стоишь в одном доме и работаешь с другими домами. Но при этом ты понимаешь, что внутри все четыре здания в тебе синтезированы. И ты, меняя условия зданий всех, меняешь условия развития  внутреннего мира. И был такой одновременный ракурс, и вот как раз мираклево эта практика была сложна тем, что надо было сразу же на много разных аспектов внимание держать. Но за счёт этого пошла очень высокая концентрация синтеза, и огонь очень хороший включился для именно разработки этих условий. То есть, вот именно иногда нужно, как бы загружать свои Синтезтела вот такого рода мираклем, что бы сразу одновременно в одной практике исполнять много разных действий и много разных взглядов включать: и внутренний, и внешний, со стороны, и сверху, и снизу, столпно, и сферически. За счёт этого, за счёт множества разных взглядов мираклево включается другой потенциал огня, и вам проще исполнить то, что вы исполняете. Соответственно, результат другой. За счёт совмещения нескольких совмещений миракля и тренинговой практики. За счёт применения разных форм применимости синтеза у вас происходит более высокий результат на физике, огнём уже складывается.

Файл 26-2;01:04:14-01:25:53 
Практика 3.
Стяжания Новых Изначально Вышестоящих Знания ИВО, стяжание 4096-ричной Омеги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжание преображения генетики Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца, стяжание Синтез 4096-ти Совершенств Омеги Человека Изначально Вышестоящего Отца
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически. Возжигаемся Синтезом всех предыдущих практик, тренингов и миракля. Возжигаем практику, зафиксированную каждому из нас на два дня.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Огнём, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 4032-х Изначально Вышестоящий Реальностный, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
 И стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Прося, направить условия: на преображение всего объёма знаний и парадигмы каждого из вас, накопленную в веках; на новые условия формирования Изначально Вышестоящего Знания Человека Изначально Вышестоящего Отца в совершенстве Омеги. И проникаясь, стяжаем условия преображения и стяжания Омеги Человека Изначально Вышестоящего Отца с условием преображения из всех предыдущих форм, Стандартов в 4096-ричную Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь, углубляясь, Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реальностный, продолжая развёртывать магнитность Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в зале Отца. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить каждого из нас синтез нас, на явление стяжания и освоение Изначально Вышестоящего Знания Человека Изначально Вышестоящего Отца физически собою каждым из нас и синтезом нас с преображением всех предыдущих форм, видов, типов, формаций, знаний и парадигм в веках освоенных нами. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез опустошения знаниями, с включением Изначально Вышестоящего Знания Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И вы стоите в зале Отца и максимально там ваше тело расслабьте, но при этом, не теряя концентрацию. И буквально всей поверхностью тела, не только Хум, не только там головой, а всем телом, опустошитесь теми знаниями, которые уже в вас устарели, не нужны, не дееспособны и мешают вам развиваться. Вместе с этим отдайте, опустошитесь старыми вечными, не нужными, парадигмами, взглядами. Не нужно вспоминать - просто из тела они сами выходят. Волю направьте на это, то есть волеизъявление проявите пред Отцом и они просто сами из тела начнут выходить. Выходить они могут в форме разных текстов, в форме даже книг, в форме каких - то больших крупных структур, в форме разных чертежей, в форме разных сфер, макетов, то есть прям предметы, могут выходить из вас и это нормально. Кипы книг могут выходить, свитки могут выходить, какие - то модели, даже возможно какие - то технические устройства. Не пугайтесь, в зале Отца просто всё оформляется, поэтому все знания, которые выходят, они оформлены таким образом (пауза).
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем каждому из нас Изначально Вышестоящее Знание Человека Изначально Вышестоящего Отца и теперь опустившись, заполняемся Новым Знанием Человека от Отца. И в вас входят Новые Изначально Вышестоящие Знания, как некий Синтез Отца, видится это как Синтез, Синтез как поток, который тоже расходится по всему телу, проживается как некое такое поле очень плотное или некая волна, которая охватывает всё тело (пауза).
И возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием Омеги 4096-ричным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преобразив все предыдущие Формы, Стандарты и виды Омеги в каждом из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 4096-ричную Омегу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся ею (пауза).
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез 4096-ричный Омеги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в преображении генетики Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца, каждом из нас и в синтезе нас (пауза).
И возжигаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез 4096-ти Совершенств Омеги Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами и, проникаясь, развёртываемся Синтезом Совершенств Омеги в каждом из нас. И проживите, развёртывание Совершенств в каждом, проживается это как некое витиё внутри тела, в зале Отца внутри тела, как некое витиё движение Огня, вязь, если хотите, как некое такое закручивание, разных видов Синтезов и Огня, как записывание текста (пауза).
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им (пауза). 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реальность и в физическом теле развёртываем 4096-ричную Омегу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И проживите физически развёртывание вития Совершенств Омеги в каждом из нас (пауза). 
И возжигаясь, преображаясь, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО 3991 Изначально Вышестоящей Реальности Омск с филиалом. И эманируем в ИВДИВО каждого из нас (пауза).
 И возжигаясь, преображаясь, выходим из практики. Аминь.

файл 26-2; 01:56:39-до конца аудиозаписи.
Практика 4.
Стяжание книги 26 Синтеза. Стяжание ночной учёбы.
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически. Возжигаемся физически 4096-Омегой Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся потенциалом Синтеза каждого из нас и зарядом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
Проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И возжигаясь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 4032 Изначально Вышестоящий Реальностный, явленно развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 26 Синтеза. 
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем условие, Синтез и Огонь в стяжании каждому из нас книги 26 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся этими условиями, в Синтезе с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы переходим в зал книг Синтеза ИВДИВО. 
И при переходе вот попробуйте прожить этот пространственный переход в другой зал. Развёртываемся в синтезе с Кут Хуми в зале книг Синтеза ИВДИВО. И становясь в зале книг Синтеза ИВДИВО, проживите атмосферу этого зала, проживите насыщенность знаниями Отца. Каждая книга концентрация высочайших глубоких знаний Изначально Вышестоящего Отца, в Синтезе складывается поле знаний Человека Изначально Вышестоящего Отца по разным областям, по разным тематикам. Попробуйте прожить, и мы следуем за Кут Хуми, и Кут Хуми ведёт нас между стеллажами этого зала, и мы идём вместе с Кут Х. между стеллажами. Ничего не касаясь, а просто проживаем и смотрим по сторонам. Попробуйте разглядеть или прожить корешки книг, которые стоят на полках. 
Попробуйте прожить масштаб этих стеллажей. Они высокие, но, если посмотреть вверх, можно даже не увидеть завершение этих стеллажей. Они интересные, потому что многомерные, если вы посмотрите, то нет ощущения, что полка завершается, стеллаж завершается, такое ощущение что этот стеллаж многомерный. Если углубляться, то в многомерности есть своя полка книг, и там дальше, и там дальше, каждая эта полка разная. Вот проживите, углубляясь в Синтез Кут Хуми многомерность этого зала. И соответственно многомерность знаний, которыми может обладать Человек одномоментно физически. И вот проживите, как Кут Хуми показывает, что, ну или даже такой интересный процесс идёт. Он как бы идёт и поясняет, что весь этот объём знаний способен ускорить Человека физиологически. Даже их много, но мозг Человека, и в целом физиология Человека, генетика Человека способна усвоить этот объём знаний, переработать его и ввести в какой- то определённый, полезный ракурс, в полезную какую- то область. Каждое знание возможно применить.
 Расширяемся на объём этих знаний, в какой-то момент Кут Хуми останавливается возле полки. Слева от нас загорается такой небольшой стеллаж, ну или точнее пару полочек, и там стоят книги, на корешках которых номер 26, и название Синтеза. Это целый набор 26 книг, но они все разны по каждому из нас. Книга даётся каждому из нас. И она имеет специфику каждого из нас по команде. И мы, буквально приподнимая вверх ладони, и на магнитность вашего Синтеза притягивается одна из этих 26 книг, и разворачивается на ваших ладонях. Прям, с полки проживайте этот процесс. И смотрим на книгу. Книги все разные по эманациям и соответственно, мы можем их воспринимать по – разному, внешне. Но цельность их в том, что обложка имеет тёмный оттенок, это может быть темно синий темно бордовый и разных других темно глубокие почти чёрные оттенки, но на всех из них выбито серебром или золотом название книги и номер.
Книги берём в руки очень так крепко, и вот с этого места, где мы стоим, каждый переходит в здание личное на 8192 реальность на 4 этаж. Подходим к письменному столу, и чётко проживаем, как вы идёте по этажу с книгой в руках. Оглядите свой стол рабочий, и посмотрите на то состояние рабочего стола, которое у вас есть. Проживите порядок ли на нём или беспорядок, аккуратно ли там всё лежит или не очень аккуратно. Чисто ли там, или запылено. И мгновенно приведите в порядок рабочий стол. Вы только там дали, развернули слово, только утвердили. Этот процесс Синтезом происходит мгновенно. В левый край стола верхний кладём книгу 26 Синтеза, рядом с нею лежит книга 25. Берём её в руки у кого она есть, проживайте разницу. И вот в момент, когда вы берёте книгу 25 Синтеза, проживите разницу, книга которая уже отработала потенциал за месяц, а 26 книга только насыщена на потенциал работы в течении месяца, ещё насыщена, ещё не отработана. И теперь вместе с книгой 25 Синтеза возвращаемся в зал книг Синтеза ИВДИВО.
Синтезируемся с Кут Хуми. Выпускаем из рук книгу 25 Синтеза, сдаём Кут Хуми, благодаря за обучение. И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми стяжаем условие и Синтез обучению 26 Синтеза в течении месяца. Проникаемся заполняемся условиями от Кут Хуми. И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, возвращаемся в центральный зал ИВДИВО. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Огонь, Синтез и Условия ночного обучения, ночной учёбы практики 26 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца с учётом всего публикованного рекомендованного каждому из нас, лично, и в целом команде (пауза).
И проникаясь этим вплоть до физики, мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, продолжая внутренне звучать магнитностью Аватаров. Возвращаемся в физическую реальность. Развёртывая магнитность Синтез Синтеза Аватаров Кут Хуми Фаинь физически собою в теле. 
И эманируем всё стяжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Подразделение ИВДИВО 3991 Изначально Вышестоящей Реальности Омск с филиалом, и эманируем в ИВДИВО каждого из нас. И вспыхивая цельно всем стяжённым и возожжённым, явленным, проявленным, рекомендованным каждым из нас и синтезом нас, включаясь внутренне в практику 26 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Выходим из практики. Аминь.

Файл 26-3; 01:17:04- 01:44:09
Практика 5.
Миракль действия в своих Домах, 64 реальностях Метагалактика ФА.
Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически. Возжигаемся Условиями, Огнём и Синтезом ночной учёбы. Возжигаем весь Опыт, достигнутый каждым из нас в ночной подготовке. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Огнем, переходим в Зал Ипостасей Синтеза ИВДИВО Метагалактически Изначально Вышестояще  Реальности. И развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостасей Синтеза. И развернувшись в форме Ипостасей Синтеза, чётко проживите форму на себе (пауза).
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем и возжигаемся  Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стоя в зале, мы Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пропускаем столпно по четырем точкам Хум. И прям, вот этим Синтезом, проводя его столпно по четырем точкам Хум, каждую активируйте на максимум. Если проживаете, что столпно какая-то точка не срабатывает, какая-то центровка Хум не включается, прям, сознательно активируйте, возожгите её Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И в итоге вы должны прожить, что все четыре точки Хум, все четыре центровки равностно возожглись (пауза).
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Миракля многомерного, многореальностного действия Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Мираклевым Синтезом, пробуем прожить стоя в зале Аватаров все свои три здания. Не переходя в них, стоим в Зале Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, а мираклево проживаем здание на 8192 Реальности, здание на 1-ой Вышестоящей Реальности и здание в экополисе служебном. 
И расширяясь, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, обучить каждого из нас мираклевому действию Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, стяжаем Синтез Миракль 64х Реальностей Метагалактики Фа. И теперь здание отпускаем из взгляда. И внутри каждого из нас синтезируется объем 64 х Реальностей Метагалактики Фа. Попробуйте Мираклево эти 64 Реальности прожить собою. И такой одновременно Синтез 64-е Реальности Метагалактики Фа отражаются внутри вас.
И концентрируясь, на внутреннем Мире своем, ты мираклево начинаешь проживать 64 Реальности Метагалактики Фа. Расширяемся на мираклевое действие и концентрацию минимум 64 Реальностей одномоментно. И расширяем возможности своих Частей, Систем, Аппаратов и Частностей для проживания именно такого объёма Синтеза (пауза).
И проникаясь, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь обучить каждого из нас и синтез нас мираклевому действию в синтезе Реальностей Метагалактики Фа, минимум 64х. И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, заполняемся Хум в Хум Синтезом Кут Хуми. И прям, проживайте, как точка Хум каждого из нас в центре груди синтезируется с точкой Хум Аватара Кут Хуми и в синтезе этих двух точек Хум происходит впитывание Синтеза заполнение Синтеза - магнитность. 
Синезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь. Заполняемся её Синтезом и, заполняясь, складываем в теле магнитный Синтез Аватаров Кут Хуми Фаинь (пауза).
И проникаясь, мы возжигаем Синтез Магнита Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И магнитный Синтез просим направить на возжигание и обучение концентрацией Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в синтезе разных Реальностей, в синтезе Частей, Систем и Аппаратов каждого из нас. И проникаясь, возжигаемся (пауза). 
И теперь возжигаясь Синезом Кут Хуми Фаинь, продолжая стоять в зале Аватаров, мы мираклево начинаем проживать зал Отца Метагалактики, насколько получается.  И в Миракле или мираклево делаем шаг и переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактически Изначально Вышестояще Реальностный. Развёртываемся в зале Отца и тут же проживаем форму Ипостасей Синтеза. Возжигаем её цельность, если она нарушена.
И продолжая держать концентрацию Синтеза, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Мираклем Жизни Человека Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в совмещении и слиянии разных Аспектов реализации каждого из нас физически собою.
И возжигаясь, синтезируясь, с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем каждому из нас Воскрешение Мираклем Жизни Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываясь вам, Отец фиксирует вот этот Крест Миракля Жизни в синтезе реализации в материи и реализации Синтезом. Проживайте некую такую фиксацию или Печать Отца (пауза).
И проживая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, пробуем мираклево, вплоть до физики,  прожить Части, Системы, Аппараты каждого из нас. Как бы Внутренний Мир в зале Отца проживите во всей его глубине. Мираклево как бы посмотрите вглубь себя. Погрузитесь вглубь себя и попробуйте прожить Синтезом Отца свой внутренний мир: его состояние, его концентрацию, его насыщенность, чем заполнен он (пауза).
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И сонастраиваясь Хум в Хум с Отцом, пробуем, как бы смотреть в Хум Отца и в Хум Отца, смотря, проживать свой внутренний мир - как бы смотря в Отца зеркально, видеть себя. Ну, как бы смотреть в Отца как в зеркало попробуйте так увидеть, если внутрь себя сложно посмотреть, то попробуйте погрузиться в Синтез Отца - посмотреть вглубь Отца, как бы погрузиться в Хум Отца и через Хум Отца увидеть себя. Может быть так будет легче (пауза).
И возжигаясь, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и направляем Синтез на преображение внутреннего мира каждого из нас. И Отец направляет Синтез. Заполняемся им и проживаем, как этот Синтез преображает внутренний мир каждого из нас: его меняет, расширяет (пауза).
И возжигаясь, преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую Реальность и развёртываем Миракль Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И физически, как бы воскрешаясь этим Синтезом, эманируем всё стяжённое возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО 3991 Изначально Вышестоящей Реальности Омск с филиалом. И эманируем в ИВДИВО каждого из нас. И возжигаясь, преображаясь, выходим из практики Миракля. Аминь.

Файл 26-3; 02:51:15-03:17:06
Практика 6.
Стяжание Меча Изначально Вышестоящих Знаний Человека 
Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание формы Воина Синтеза. 
Стяжание пути Воина Синтеза
Меч становится чётко в Теле и это обязательно проживается на разных практиках. Потому, что расшифровка вот того текста Воли, записанного в Мече, идёт именно телесно, то есть,  ты Телом расшифровываешь эту Волю, ты Телом расшифровываешь этот текст. 
Возжигаемся, возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически. Возжигаемся Синтезом всех практик, Синтезом всей подготовки каждого из нас, Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Огнём,  переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 4032-х Изначально Вышестояще Реальностно, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими  Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 26 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и всетелесно заполняемся им. И проживите отклик этого Синтеза в стопах, в ладонях, в голове, в теле, в позвоночнике  (пауза). 
И проникаясь,  мы просим направить условия, Синтез и Огонь на стяжание каждому из нас Меча Изначально Вышестоящего Знания Человека Изначально Вышестоящего Отца с постепенной расшифровкой и реализацией Воли Отца на достижение новых Знаний Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтезом нас нами. И проникаясь, включаемся в те условия, которые направляют нам Аватары (пауза). 
И проникаясь, мы синтезируемся  с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще  Реальностно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 26 Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием Меча Изначально Вышестоящего Знания Человека Изначально Вышестоящего Отца в реализации, в развитии и формировании Совершенств Знаний Синтеза Человека в каждом из нас и  в синтезе нас. 
И возжигаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Меч Изначально Вышестоящих Знаний Человека Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, к каждому или напротив каждого выходит Служащий и выносит Меч, Служащий Отца (пауза). 
Меч лежит на таких небольших подушечках, которые выносят в руках Служащие. Рукояткой  вправо – остриём влево, таким образом, он лежит. Посмотрите на Служащего, который вам вынес этот Меч. Просто интересно разглядеть его форму, можете познакомиться с ним, представиться ему, и он представится вам. И пока Меч лежит можно его рассмотреть, рассматривайте его. Служащие могут выйти к вам как мужчины, так и женщины, то есть, там могут быть Служащие мужчины и женщины. 
Рассмотрите Меч, который перед вами, пока он не внутри вас можно его рассмотреть, так будет легче. Посмотрите на лезвие, посмотрите на рукоять. Рукоять интересна тем, что на её кончике свисает, ну, такая небольшая как брелок или как…  висит что-то. Прямо на конце рукояти,  что-то зависает, висит. ( Кисточка). Да, похоже на небольшую кисточку или на небольшое там украшение на небольшой   какой-то,  деталь. Сама рукоять достаточно,   такая, ну, детально прорисована, там  очень  много деталей, оттенок её золотисто-бронзовый. Вы можете увидеть в ней фрагменты, какие-то цветные крапления, но это не камни в представлении физики. Это так не аметисты, не ещё что- то, а это синтезприсутственная, синтезмногомерная материя Отца, которая в какой-то степени повторяет элементы минералов, которые мы знаем на физике, но вообще несет в себе другой заряд. 
И посмотрите обязательно на лезвие. Лезвие такое, сияющее, и в нём витьё текста, очень много текста там. Текст не только на русском языке, тексты на разных языках там могут быть. И не удивляйтесь этому, Знания синтезируются не только на русском языке, но и других тоже. (Из зала не разборчиво).  Ну да, рукоять у него длинная. Увидьте просто, что Меч, он несёт в себе многомерность и может быть впечатление, что Меч даже больше, чем вы сами. В какой-то степени  он даже пропорционально как будто бы вам не подходит. Но вы должны понимать, что размеры Меча отражают его подготовку и ту Волю, которую фиксирует Отец. Как только он встроится в ваше Тело, он пристроится по размеру к вам,  и Воля скомпактифицируется по подготовке вашего Тела. 
Пока рассматривайте, проживайте его, можете даже по расшифровывать  те тексты, которые там есть. В зале Отца вы можете утвердить: перевести тот или иной текст с любого языка на понятный вам. Ну, чтобы не было мыслей: - я же не знаю того  языка, как мне перевести. Переводите на русский, почитайте уже в русском прочтении (пауза). 
 Служащие перед вами Меч отпускают, он зависает перед вами остриём вверх,  вертикально зависает  перед вами. Служащие как бы делают шаг назад, но не уходят. Отец говорит, что они на этом обучаются, то есть, Служащие на этом, на то, как мы берём Меч, как мы стяжаем, они на этом тоже обучаются. У них тоже есть свои виды обучения, поэтому они остаются в зале, наблюдают. 
И теперь можно рассмотреть Меч - он перед вами вертится, вертится вокруг своей оси вертикально, остриём вверх. Он начинает вертеться, и посмотрите, как движение – он переливается, меняет свою глубину, меняет цветность и даже при верчении он эманирует определённую среду вокруг себя. Проникайтесь ею, вот это чистая Воля Отца, почувствуйте чистую Волю Отца. Меч, как воплощение чистой Воли Отца (пауза). 
И теперь берём Меч в правую руку и почувствуйте рукою,  вплоть до физики, рукоять. И теперь впитываем Меч  через правую руку в Тело. Он впитывается и развёртывается чётко в позвоночнике остриём вверх. И Тело вырастает на объём Меча, прямо вырастите на объём Меча, который в вас вмещается. Вырастайте. Тело не останется таким гигантским там, не волнуйтесь, вырастает на время усвоения Воли Отца. Вы выросли, Воля Отца усвоилась, Тело восстановится в объёмах. Но для того, чтобы вместить этот объём, надо расширить Тело. И не бойтесь, что вы там какой-то большой или гигантский, или больше намного. ( «Наоборот, хорошо» из-за зала реплика). Внутренне, давайте так, внутренне больше, не распыляйте на внешнее, комментарием эту внутреннюю концентрацию.  
И впитывая, усваиваем тот объём Воли, который в виде Меча в нас зафиксировался. Усваиваем и просим Изначально Вышестоящего Отца направить Синтез на усвоение  объёма Воли, Меча, Знаний Человека. И встроившись в позвоночник, Меч начинает крутиться вокруг своей оси в позвоночнике. И верчением складывает в Теле накал Воли Отца.  Попробуйте это прожить и главное  запомнить всеми Телами. Вот стоя в зале Отца,  прямо разверните вот это состояние по всем частям, по всем системам, по всем аппаратам, по всем частностям, по всем синтезтелам. Проникнитесь этим состоянием и пусть ваши части запишут его и запомнят (пауза).
 Усвоение завершается тогда, когда Меч останавливается. Поэтому, пока он вертится, не останавливайте его самостоятельно, идёт усвоение (пауза длительная). 
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем каждому из нас Форму Воина Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся и преображаем предыдущие виды Формы, которые у нас были, обновляем их. Попробуйте   прожить  на себе Форму Воина Синтеза, возможно даже она с какими-то отличительными знаками, отражающие ваше звание и вашу воинскую подготовку (пауза).
 И возжигаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Путь Воина Синтеза. И Путь, как некое Поле Синтеза,  разворачивается под ногами, и в нём синтезируются вся перспектива и стратегия развития вас, как Воина Синтеза. И  вот  Путь, как полотно Синтеза,  разворачивается под вашими ногами и в этом полотне синтезированы ну, какие-то перспективные этапы развития вас, как Воина Синтеза. Можно даже посмотрев  на это полотно Пути, сосканировать, расшифровать эти перспективы (пауза).
 И возжигаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца обучить каждого из нас действовать Воинством Синтеза Изначально Вышестоящего Отца (пауза). 
И возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Служащего Отца, который вынес нам Меч. 
 Возвращаемся в физическую реальность и в физическом Теле развёртываем Меч, вспыхиваем им в позвоночнике. Физически,  возжигаясь, развёртываем Форму Воина Синтеза физически собою. И под ногами возжигаем Путь Воина Синтеза (пауза). 
И возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение ИВДИВО 3991 Изначально Вышестоящей Реальности Омск с филиалами, эманируем в ИВДИВО каждого из нас. И возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики. Аминь.

Файл 26-4;34:24 - 59:07
Практика 7.
Тренинг с Зерцалом.
Возжигаемся. Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас физически. Возжигаемcя Воинством Cинтеза. Возжигаемся Путём Воина Синтеза. Возжигаемся Формой. Возжигаемся Мечом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза в ИВДИВО 4032-х Изначально Вышестояще Реальностной. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 26-го Синтеза. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем условия, Синтез и Огонь на развёртывания зерцального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас с преображением, с многомерным преображением, записей Синтеза, записей Огня, записей Воли, записей Духа, записей Света, записей Мудрости, записей Заряженности, записей Любви каждого из нас в 4096-ричном многообразии. И проникаясь, заполняемся условиями ИВДИВО (пауза).
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Разворачиваемся в зале Отца в форме Ипостаси Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем и возжигаемся синтезом каждого из нас и синтеза нас. И возжигаясь, развёртываем Зерцало Синтеза каждого из нас. И под ногами вспыхивает Зерцало Синтеза каждого из нас (пауза).
И возжигаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Синтеза Отца, смотрим вниз на Зерцало. Оно разворачивается под ногами. Разворачивается достаточно в большом формате, в большом объёме. И записи, которые там синтезированы, витийно развёртываются и как бы проявляются голографически перед каждым из нас, ну, т. е. любую запись можно поднять и голограммно развернуть. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца направить Синтез и помочь поднять ту запись Синтеза или ту запись Зерцало каждого из нас, которую — в которой нам нужно поменяться. Ту запись, которая нам как-то мешает, которую нужно преодолеть, изменить раз и навсегда. И из Зерцала, голограммно пред вами разворачивается запись. Не мы сами выбираем, с какой  работать, а Отец нам фиксирует (пауза).
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез на преображение данной записи. И Отец направляет каждому Печать Синтеза. И в этой печати запись преображается, меняется или растворяется совсем. Проживайте. И эффект или итог этого действия развёртывается в Зерцале и расходится по всем Частям, Системам, Аппаратам, Частностям. Развёртывается во внутреннем мире каждого из нас. И меняет нас тотально вплоть до физики (пауза).
И проникаясь, условия продолжают усваиваться. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем, впитываем каждому из нас решение, той ситуации или того условия, которой на два дня на вас фиксировалась, с которой вы работали. Отец сказал: «Решение созрело, можно впитывать». Вмещайте его вплоть до физики и развёртывайте по всем вашим зданиям. Эталонное решение пришло. Это решение — как некая печать Отца, так же фиксируется во всех Зерцалах вплоть до физики. И заполняясь внутренне, просим включить в каждом из нас некую аматичность и свободу этим решением. И достигните в зале Отца некой освобождённости и аматичности этим решением (пауза).
И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца направить помощь каждому из нас в реализации данного решения физически собою. И проживите вспомоществление Отцом, ту Благодать, которую Отец направляет каждому из нас для развертывания этого решения физически (пауза).
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Зерцальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца в преображении многомерно Записи каждого из нас 4096-рично. И возжигаясь, заполняемся этим Синтезом. И теперь не только Зерцало включается, но и всё тело. Весь ваш внутренний мир включается в данный синтез и идёт многомерное 4096-ричное преображение записей разного типа, вида и формы Синтезом Отца. Просто откройтесь этому процессу. Так же не контролируйте, не анализируйте, а просто откройтесь процессу и Синтез сам развернётся в каждом из нас (пауза).
И преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реальность и физически в теле развертываем Зерцальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца в условиях всех преображенных записей каждым из нас и синтезом нас (пауза). 
И мы эманируем всё стяженное, возожженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в Подразделение ИВДИВО 3991 Изначально Вышестоящую Реальности Омск с филиалами. Эманируем в ИВДИВО каждого из нас (пауза).
И физически, возжигая Меч физически и проживаем. Физически возжигаем Форму и проживаем. Физически возжигаем Зерцало и проживаем. И физически возжигаем Путь. И четыре инструмента каждого из нас проживите одномоментно в теле. И проживите, как каждый (инструмент-комм.ред) тело отстраивает, поддерживает и организует физически синтезом Отца (пауза).
И возжигаясь цельно, преображаясь всем стяженным и возожженным, выходим из практики— тренинга. Аминь
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Практика 8.
Итоговая.
Возжигаемся всем синтезом каждым из нас физически, возжигаемся Синтезом и Огнём всех практик, тренингов и мираклей в каждом из нас. Возжигаемся синтезом всех усилий, которые включились в нас в эти два дня. Возжигаемся цельностью совершенств Омеги Изначально Вышестоящего Отца, и цельностью Совершенств, всех Изначально Вышестоящих Знаний Человека Изначально Вышестоящего Отца, которые были в нас синтезированы 26 Синтезом.
Проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Огнём, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 4032-х Изначально Вышестоящий Реальностный, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 26 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим направить условия, Синтез и Огонь для стяжания и развёртывания итоговой практики 26 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в цельности созидания всех Эталонных Совершенств 26 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097 Изначально Вышестоящий Реальностный, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси и просим преобразить каждого из нас и синтез нас итоговой практикой 26 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Ядро 26 Синтеза каждому из нас и синтезу нас. И проникаясь, развёртываемся Ядром 26 Синтеза собою, проживаем фиксацию ядра. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас 26-ричное Ядро 26-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца одномоментно. И возжигаясь, развёртываясь, проживая синтез всех ядер всех пройденных синтезов (пауза).
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Стандарт 26 Синтеза, проникаясь, стяжая 4058 шестнадцатиллионов Ядер Синтеза 4096-рицы Субъядерного синтеза 4058-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, вспыхиваем Стандартом 26 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И проникаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 26-ричный Стандарт 26 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, проникаясь, развёртываемся им.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь данным Синтезом, мы стяжаем 4096-рицу Человека 4058-й Изначально Вышестоящей Реальности каждому из нас, синтезу нас нами. И возжигаясь, развёртываясь, стяжаем синтез 26-ричную 4096-рицу Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами. Развёртываемся и проживаем созидание Эталонных Совершенств и Эталонных Знаний Изначально Вышестоящего Отца 26 Синтезом (пауза). 
И проживая, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаясь ими, стяжаем 64 Части Человека стандартом 26 Синтеза. 
Возжигаясь, развёртываемся им, стяжаем каждому из нас 16 Посвящений стандартом 26 Синтеза и 16 Статусов стандартом 26 Синтеза. И возжигаясь, цельно вспыхиваем всеми Частями, всеми Посвящениями и всеми Статусами в синтезе 26 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца (длительная пауза). 
И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас 64 инструмента служения 26 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им. И стяжаем каждому из нас Посвящённость 26 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 64 инструментов служения. 
Проникаясь, развёртываясь ими, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Эталонное Изначально Вышестоящее Знание Человека Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, заполняемся данным Эталоном вплоть до физики. И этот Эталон, он как бы распределяется, растекается по всем частям, системам, аппаратам, статусам и посвящениям. И проживаете, как это знание в вас складывается, оформляется, эталонизируется, совершенствуя нас изнутри (длительная пауза).
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем синтез 4096 Совершенств Омеги Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами и развёртываемся синтезом этих совершенств, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтезу нас данными совершенствами. И возжигаясь синтезом данных совершенств, мы просим Изначально Вышестоящего Отца направить каждому из нас Радость Усилием Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца Путём каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся данной перспективой Отца (пауза).
И возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем в зале Отца Мечом Изначально Вышестоящих Знаний Человека, возжигаемся. Вспыхиваем Формой в синтезе всех возможных форм каждого из нас, возжигаемся. Вспыхиваем Зерцалом Синтеза каждого из нас, возжигаемся им. И, возжигаясь, развёртываемся Путём Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Эталонный 26 Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им (длительная пауза).
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный синтез, за допущение каждого из нас на этот синтез, за преображение каждого из нас этим синтезом. И всетелесно, всечастно эманируем благодарность Отцу. Проживите благодарность в ответ или благодать в ответ.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в их зал. Развёртываемся перед ними. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, за допущение каждого из нас на этот Синтез, за преображение нас данным Синтезом. И точно также эманируем благодарность Аватарам, проникаясь благодатью в ответ (пауза).
Возвращаемся в физическую реальность. И физически развёртываем Стандарт 26 Синтеза, физически развёртываем Ядро 26 Синтеза, физически развёртываем 4096-рицу 26 Синтеза, физически развёртываем 64 Части 26 Синтеза, 16 Посвящений 26 Синтезом, 16 Статусов 26 Синтезом. Физически развёртываем все Эталонные виды стяжаний выражений 26 Синтеза. Физически возжигаемся Изначально Вышестоящим Знанием Человека Изначально Вышестоящего Отца и развёртываемся 4096-ричной Омегой Синтеза Человека ИВО. И возжигаясь, цельно вспыхиваем 26 Эталонным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою (длительная пауза). 
И возжигаясь, преображаясь цельно всем стяжённым и возожжённым, вспыхиваем Ядром 26 Синтеза и цельно Ядрами всех 26 Синтезов одномоментно, возжигая Нить Синтеза в теле (пауза).
И возжигаясь, преображаясь, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Подразделение ИВДИВО 3991 Изначально Вышестоящей Реальности Омск с филиалами и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас. 
И возжигаясь, преображаясь, вспыхивая всей Эталонностью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, проникаясь и пробуждаясь всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики. Аминь.
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