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Файл 27-1; 02:41:55-до конца аудиозаписи.
Практика 1.
Стяжание 16-ти видов материи.

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически. Возжигаемся ядрами всех пройденных Синтезов физически собою. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами  Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 4032-х Изначально  Вышестоящее Реальностный, явленно развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 27-го Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем каждому из нас прямой 27-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца и заполняемся им. И вот прямо, стоим в зале пред Аватарами, и заполняемся тотально с головы до самых стоп 27-м Синтезом. И попробуйте прожить некую материальность этого Синтеза, плотность этого Синтеза внутри вас (пауза). 
И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим включить каждого из нас в условия 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с максимально субъядерным проникновением и погружением в данный Синтез. И с активацией Частей каждого из нас условиями данного Синтеза физически собою. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем каждому из нас условия для стяжания и развёртывания 16-ти базовых видов материи Метагалактики ФА в каждом из нас и в синтезе нас. С постепенным развёртыванием и усвоением данных видов материи каждой Частью каждого из нас в цельности систем, аппаратов и частностей. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестоящее Реальностный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 27-го Синтеза. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас прямой 27-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца и заполняемся им (пауза). 
И заполняясь данным Синтезом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием, развёртыванием и постепенным освоением 16-ти базовых видов материи Метагалактики Фа одномоментно  Синтезом внутреннего мира  каждого из нас (пауза). 
И возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываясь ими, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас 16 базовых видов материи Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца Синтезом 16-ти видов материи иерархизировать, утончить внутренний мир каждого из нас и синтеза нас. 
И проникаясь,  синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 16-й вид материи Метагалактику каждому из нас, возжигаясь, развёртываемся ею. И каждый вид материи проживайте, как некую среду, как некую субстанциональность, которая развёртывается в вашем Теле и насыщает вас изнутри. Насыщает  ваш внутренний мир (пауза). 
И возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 15-й  вид материи-Синтезматику, возжигаясь, развёртываемся ею. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 14-й вид материи-Сотику Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаясь, развёртываемся.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 13-й вид материи -Граатику Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся ею. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 12-й вид материи-Фатику Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся ею. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 11-й вид материи-Пронику Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся ею (пауза).
Возжигаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 10-й вид материи -Нитику Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаясь, развёртываемся ею.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем девятый вид материи -Мощику Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся ею (пауза). 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восьмой вид материи - Аматику Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся ею. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем седьмой вид материи -Атмику Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаясь, развёртываемся ею.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас шестой вид материи-Буддику Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся ею.
Стяжаем пятый вид материи-Причинику Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаясь, развёртываемся ею. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас четвёртый вид материи -Менталику Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся ею. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас третий вид материи-Астралику Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ею.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем второй вид материи - Эфирику Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся ею. 
И возжигаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем первый вид материи-Физику Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И возжигаясь, преображаясь, развёртываясь ею, проживайте, как 16 видов материи Метагалактики Фа развернулось внутри, как некая цельность. Проживите, как одномоментно в одном Теле 16 видов материи синтезируются, взаимопересекаются. Сливаются в одну субстанцию, похожую на некую такую многомерную плазматичность, или плазму.  Очень такое плотное течение, но при этом динамичное. И вот здесь такой парадокс,  что чем плотнее материя, тем она динамичнее развёртывается, тем она тоньше развёртывается. И вот проживите вот эту тонкость материи Метагалактики Фа при всей её плотности (пауза). 
И возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез 16-ти базовых видов материи Метагалактики Фа каждому из нас. И возжигаясь, вспыхиваем этой цельностью, развёртывая её равномерно или равностно по всем 4096-ти Частям. И прям, возожгите 4096 Частей и проживите в каждой эти 16 видов материи, как бы отражаются, это очень тонкий многомерный процесс, но его можно прожить в зале Отца. Расширьте свой масштаб восприятия, расширьте свой внутренний взгляд, посмотрите на свой внутренний мир по – другому, посмотрите, как  бы глазами Отца на свой внутренний мир (пауза). 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Генезис 16-ти видов материи Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца в 4096-ти Частях каждого из нас с одномоментным распределением и субъядерным проникновением 16 видов материи друг в друга в отражении каждой части. И просим Изначально Вышестоящего Отца обучить каждого из нас Частями действовать данными видами материи. И вот сейчас, возжигаясь 4096-рицей каждого, в зале Отца напрямую проживите и попробуйте, как бы изнутри рассмотреть свои Части. И попросите  у Отца переплавить, пережечь, преобразить или просто сдать и завершить те матрицы материи, которые нас уже не развивают, которые закрывают от Отца наши Части. И закрывают, я не знаю, закрепощают наш внутренний мир. И попросите Отца вам помочь эти матрицы выявить, какие-то сейчас и какие-то в течение двух дней Синтеза, в том числе в ночной подготовке. И проживайте вспомоществление Отца каждому из нас тем Синтезом, который, которым он как бы  нас накрывает, погружает, как Столпом, проживайте. Можете даже отследить, какие матрицы выходят из Частей, от каких матриц  вы освобождаетесь в зале Отца. Какие-то матрицы Отец выявляет из вас (пауза длительная). 
И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 16-ричный Синтез Генезис материи Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца  каждому из нас. И возжигаясь, развёртываясь,  преображаемся им, теми условиями Синтеза, который Отец для каждого развёртывает в данный момент (пауза). 
И мы, возжигаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реальность и в физическом Теле развёртываем Генезис 16-ти видов материи Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас с возжиганием Столпа, столпности Частей в каждом из нас физически. И проживайте, как 16-ть видов материи как бы распределяются в физическом теле, как многомерное взаимопроникновение разных видов материи, разных видов среды, разных мерностей (пауза). 
 И возжигаясь, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение ИВДИВО 3991 Изначально Вышестоящей Реальности Омск с филиалами и эманируем в ИВДИВО каждого из нас, преображая условия ИВДИВО каждого Синтезом материи Метагалактики ФА. И одномоментно проживаете, как развёртывается в Сфере ИВДИВО каждого новый Синтез материи. Прям, попробуйте всетелесно, прям, прожить, ощущение может пойти на кожу, прям, как  будто бы кожей, телом  можете ощутить вот этот вот импульс от Сферы ИВДИВО. 
И возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики. Аминь.

Файл 27-2;00.55.30-00.87.30
Практика 2.
Тренинг с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь. 
Стяжание 16 видов материи Мг ФА в активации Учительства Любви, 
Владычество Мудрости, Аватарскости Воли, Отцовскости Синтеза.
 Стяжание Изначально Вышестоящей Константы Любви, Мудрости, Воли, Синтеза Человека.

Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически. Возжигаемся Генезисом 16 видов материи Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас физически. И проживайте, как при возжигании вот этого Генезиса, идёт субъядерная реакция этих 16 видов материи в теле (длительная пауза).
 И, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь, и переходим в зал Изначально Вышестоящей Аватарессы Фаинь Метагалактический, Изначально Метагалактический, Изначально Вышестояще Реальностный, и развертываемся в зале Аватарессы Фаинь, сразу в том зале, в котором мы будем действовать.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящей Аватарессы Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящую Аватарессу Фаинь обучить каждого из нас действовать 16 видами материи Метагалактики Фа с многомерным проживанием каждого вида материи частями своими с углублением данного действия, теми званиями и полномочиями, которыми вы наделены.
 И, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь, и каждый возжигает форму своего служения. Прям, возжигайте служебную форму, возжигайте свою должность, возжигайте своё звание. Прям, там можете его назвать, опубликовать. Хорошо, если вы знаете полное наименование, если не помните, то хотя-бы сокращённое наименование вспомните, возожгите свой Статус служебный, утверждённый вам в начале года, возожгите свои поручения, и возожгите все полномочия, которыми вы на данный момент наделены. 
И теперь всё внимание на Аватерессу Фаинь. Возжигаясь всеми полномочиями своими. Сейчас проживайте от Аватарессы Фаинь эманации той конкретики Любви Учительством, которому каждому из вас нужно овладеть, научиться. И возжигаем 16 видов матери в теле, они как 16 оболочек, контуров, 16 видов среды возжигаются внутри вас. И пробуйте всей материализацией синтеза в частях заполниться той степенью Любви, которая направляет вам Аватаресса Фаинь. И в этой Любви свои части, и свой внутренний мир открывайте, раскрепощайте. И пусть они обучаются этой Любви. Каждому Аватаресса Фаинь развернула ту степень Любви, ту конкретику Любви, которой необходимо научиться каждому из нас, исходя из тех полномочий, которыми мы обладаем, проживайте. Прям, внутренне обучайтесь этой Любви. Вот это, то Учительство Любовью Изначально Вышестоящего Отца, которую каждому из нас нужно сложить. Попробуйте, вот это прожить Учительство Любовью Изначально Вышестоящего Отца, или Учительство Любви Изначально Вышестоящего Отца в каждом. Открываемся, открываемся на это проживание, и как бы внимаем этот процесс, максимально его принимаем, проникаясь. Если, нужно расширяя свой внутренний мир, трансвизируя его на вмещение вот этого объёма Любви, потому что проживается тот объём Любви, которая эманирует Фаинь, больше чем наш внутренний мир, мы его вместить не можем, поэтому расширяемся там. Просите у Аватарессы Фаинь помощи (длительная пауза). 
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь, и просим обучить каждому из нас Владычеству Мудростью Изначально Вышестоящего Отца. И Аватаресса направляет каждому из нас, ту степень Мудрости, которой каждому нужно овладеть. И, впитывая, пробуйте внутренним миром этой Мудростью овладевать, накапливая свой опыт Мудрости. Проживайте, как поменялась среда, и как Мудрость отличается от Любви. Работают 16 видов материи внутри вас, которые помогают усилить детализировать ваше проживание внутреннего мира. Попробуйте вот процессы Мудрости, как бы материализовать в ваших частях (длительная пауза).
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь, и просим развернуть каждому из нас Аватарскость Воли Изначально Вышестоящего Отца, в том выражении внутреннего мира каждого из нас, которые нам необходимо сложить. И Аватаресса направляет нам Аватарскость Воли Изначально Вышестоящего Отца. Начинаем её, проникаться ею. Воспринимать её, обучаться ею. Материализуя Аватарскость Воли в частях, и точно также расширяйтесь внутренним миром своим на вмещение вот этого явления Воли, проживите вот ту простоту, ту лёгкость, ту тонкость Воли, которая сейчас эманирует Аватаресса, это не жёсткая плотная, тяжёлая Воля. Это вот очень тонкая мягкая и простая Воля. Попробуйте вот эту Аватарскость прожить (длительная пауза). 
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь, и просим направить каждому из нас Отцовскость Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и проживая заполняясь материализуем Отцовскость Синтеза в частях в каждом из нас, расширяя внутренний мир на проживание и вмещение того объёма Синтеза, который нам направляет Аватаресса (длительная пауза).
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в цельности Учительства Любовью Изначально Вышестоящего Отца, Владычество Мудростью Изначально Вышестоящего Отца, Аватарскостью Воли Изначально Вышестоящего Отца и Отцовскостью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, просим Изначально Вышестоящую Аватарессу Фаинь, каждого из нас, обучить одномоментному действию 16 видами материи Метагалактики Фа в цельности данной четверицы. С взрастанием внутреннего мира каждого из нас Любовью Изначально Вышестоящего Отца, Мудростью Изначально Вышестоящего Отца, Волей Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас синтезом нас (длительная пауза). 
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097 Изначально Вышестоящей Реальностный. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем каждому из нас Генезис Констант Человека Изначально Вышестоящего Отца, в цельности Учительства Любви Изначально Вышестоящего Отца, Владычества Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, Аватарскости Воли Изначально Вышестоящего Отца и Отцовскости Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем каждому из нас Изначально Вышестоящую Константу Любви Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываясь, проживаем её собою (пауза).
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем каждому из нас Изначально Вышестоящую Константу Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываясь, проживая её вплоть до физики (пауза). 
Возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Изначально Вышестоящую Константу Воли Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываясь, проживаем её собою (длительная пауза). 
И возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и мы стяжаем каждому из нас Изначально Вышестоящую Константу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываясь, проживаем её собою в каждом из нас синтезом нас (пауза). 
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и мы стяжаем каждому из нас Изначально Вышестоящую Константу Человека Изначально Вышестоящего Отца, в цельности освоения 16 базовых видах материи Метагалактики ФА в каждом из нас и Синтезом нас. И возжигаясь, преображаясь, цельно развёртываемся всем стяжённым и возожжённым в зале Отца (длительная пауза).
И возжигаясь, преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящую Аватарессу Фаинь за обучение и тренировку каждого из нас.
Мы возвращаемся в физическую реальность, в физическом теле развёртывая Изначально Вышестоящую Константу Человека Изначально Вышестоящего Отца, в цельности Любви, Мудрости, Воли и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И физически в теле развёртываем весь опыт, сложенный совместно с Аватарессой Фаинь в каждом (пауза).
И мы эманируем всё стяженное и возожженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяженное и возожженное в Подразделение ИВДИВО 3991 Изначально Вышестоящей Реальности Омск с филиалом и эманируем в ИВДИВО каждого из нас. 
И возжигаясь, преображаясь, выходим из практики. Аминь.

Файл 27-2; 02:14:26-до конца аудиозаписи
Практика 3.
Стяжание четырех базовых Частей 27 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся. Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас физически, возжигаемся огнём всех предыдущих практик, тренингов, стяжаний. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО в 4032-х Изначально Вышестояще Реальностный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 27 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием основных базовых Частей 27 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением Стандарта Частей Изначально Вышестоящего Отца физически в каждом из нас и синтезе нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реальностный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 27 Синтеза и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием базовых основных Частей 27 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением Стандарта Изначально Вышестоящего Отца физически собою каждым из нас и синтезом нас.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаясь, развёртываясь, стяжаем четыре Ядра четырех Частей 27 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 27-ой, 91-й, 155-й и 219-й. Возжигаясь, одномоментно все четыре Ядра развёртываются внутри вас друг в друге. Из каждого Ядра развёртывается сфера Части, в которой оформляются все системы, аппараты, частности (дополнительно мы их стяжаем завтра).
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 27-ю часть Униграмму Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Человека Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца 4123-х мерности. И возжигаясь, развёртываемся 27 частью, проживая её собою. 
 Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 91-ю часть Метагалактическую Непредубеждённость Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Человека Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца 4186-ти мерной. Возжигаясь, развёртываясь 191-й частью, проживаем её собою.
Возжигаясь, мы синтезируемся глубже с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 155-ю часть Изначально Вышестоящее Взрастание Человека Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Человека Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца 4250-й мерности. Возжигаясь, развёртываемся этой частью, «зазвучали части» (звучит мелодия телефона-комм.ред.).
 И возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 219-ю часть Изначально Вышестоящий Служащий Изначально Вышестоящей Реальности Синтезности Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Человека Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца 4314-й мерности. Возжигаясь, развёртываясь, проживите ту плотность Синтеза, которая развернулась внутри нас при стяжании частей.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез четырех базовых Частей Стандарта 27 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтезом нас нами. И просим Изначально Вышестоящего Отца разъяснить, развернуть каждому из нас Синтез, Огонь, Стандарт Частей в понятном для нас варианте и, чтобы униграммно 27 Синтезом у нас данный Стандарт уложился, включился и сработал (пауза).
 И четверицей стяжённых частей мы синтезируем с четырьмя Частями Отца соответствующими и взращиваем их собою, взрастаем ими, расширяя  внутренний мир на новый объём частей.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем каждому Синтез ночной подготовки 27 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в их зал, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируемся и стяжаем Синтез Синтеза ночной учёбы 27 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, проникаясь, вмещаем условия Аватаров, включаясь в реалии Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реальность. В физическом теле развёртываем одномоментно четыре базовые Части 27 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с постепенным их взрастанием в каждом из нас физически собою.
И возжигаясь, преображаясь, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем, сильнее. Эманируем в Подразделение ИВДИВО 3991 Изначально Вышестоящей Реальности Омск с филиалами и эманируем в ИВДИВО каждого из нас. И возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики. Аминь.

Файл 27-3;01:02:50-01:21:49 
Практика 4.
Взрастание Константности внутреннего мира Синтезом Изначально Вышестоящего Отца с преображением каждой Части в этом. Синтез 4096-ти Парадоксов Изначально Вышестоящей Константы Человека Изначально Вышестоящего Отца.
[bookmark: _GoBack]
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически, возжигаемся Огнём Синтеза и Условиями ночной учёбы 27-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся непредубеждённостью каждого из нас, возжигаемся Состоятельностью каждого из нас внутренне, возжигаемся глубиной Синтеза Отца в каждом из нас. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в Зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 4032-х Изначально Вышестояще Реальностный явленно развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в Форме Ипостаси 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
 И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем и возжигаемся Синтезом  Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим направить Условия, Синтез и Огонь на развёртывание в каждом из нас Константности Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в максимальной степени непредубеждённости Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Униграммностью чувственных явлений каждого из нас  4096-рично синтезом всех Частей.  
И, проникаясь, заполняемся Условиями Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и, заполняясь этими Условиями, соорганизуемся внутренним миром с ИВДИВО, прям, попробуйте прожить Условия Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Проживите те реалии, которые развёрнуты в ИВДИВО, и проживите те современные тенденции, которые сейчас там развёртываются и развиваются, расширяйте восприятие своего внутреннего мира на масштаб ИВДИВО (пауза).
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реальностный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в Форме Ипостасей 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Изначально Вышестоящей Константой Человека Изначально Вышестоящего Отца, и Константа Человека, как некое условие, развёртывается вокруг вас в Зале Отца в виде сферы, ну или, даже если точнее, такой шар вокруг вас, потому что он заполнен изнутри разными состояниями и разными условиями. 
И теперь мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и просим направить каждому из нас Условия взрастания Константности внутреннего мира Синтезом Изначально Вышестоящего Отца с преображением каждой Части в этом.
 И мы возжигаем в каждом из нас 4096-ей Частей цельностью их явления и начинаем развёртывать 4096 Частей в Сфере Константы Человека Изначально Вышестоящего Отца, и просим Отца обучить внутренний мир каждого из нас Изначально Вышестоящей Константности, и проживаем, как  Константность вникает, встраивается, сливается, проникается в каждую Часть. И взращиваем, взрастаем Состоятельностью Константности Синтезом Отца каждым из нас. И проживайте, что процесс одновременно происходит в Зале Отца – это, как некая центровка, некое начало, но, в целом, этот процесс развёртывается по всем Реальностям, по всем вашим 4096-цам уже стяжённым, по всем вашим Частям, по всем вашим Зданиям, вплоть до физического тела (пауза).
 И возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем каждому из нас Синтез 4096-ти Парадоксов Изначально Вышестоящей Константы Человека Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываясь ими, преображаем каждую Часть Константностью Человека Изначально Вышестоящего Отца с преображением всех тех матриц и Условий, которые развёрнуты в Частях. И, в данном случае, Парадоксы помогают выявить эти матрицы, выдавить, выщелкнуть, преобразить их. Проживайте этот процесс, он происходит по всем Реальностям, сквозь все ваши 4096-цы, и это можно прожить, прочувствовать в физическом теле (пауза). 
И возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Синтез Изначально Вышестоящей Константности Человека Изначально Вышестоящего Отца  цельностью Парадоксов Синтеза 4096-ти Частей Человека. И возжигаясь, преображаясь, цельно вспыхивая, впитывая в Сферу Константности, развёрнутую вокруг каждого из нас. И вот теперь сфера, в которой сложились те или иные условия, просто впитывайте все телесно собою (пауза).
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую Реальность и в  физическом теле развёртываем Синтез Парадоксов Синтеза 4096 Частей Человека в явлении Изначально Вышестоящей Константности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас физически собою. 
И возжигаясь, преображаясь цельно всем стяжённым и возожжённым, эманируем всё стяжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Подразделение ИВДИВО 3991 Изначально Вышестоящей Реальности Омск с филиалом. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И возжигаясь, преображаясь физически, выходим из практики. Аминь. 

Файл 27-3;02:24:09-02:48:50 
Практика 5.
Стяжание четырех Частей Стандарта 27 Синтеза с системами и частностями. Стяжание Абсолюта Константности Человека Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически. Возжигаемся всеми условиями Взрастания Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Изначально Вышестоящей Константностью Человека Изначально Вышестоящего Отца, возжигая физически Синтез Парадоксов Синтеза каждого из нас в Отце. 
И возжигаясь физически, заполняемся Синтезом Отца, никуда не выходя, просто внутренне обращаемся к Отцу, внутренне синтезируемся с Отцом по вашей подготовке и физически заполняемся Синтезом Отца. И, прям, попробуйте прожить, как Синтез Отца заполняет ваше физическое тело и происходит такое насыщение Отцом. Подчёркиваю, никуда не выходим, мы пока физически действуем. И, вот сейчас, как раз сонастройтесь индивидуально с Отцом. И вот, как получается, как чувствуете, заполняйтесь Синтезом Отца непредубеждённо (пауза). 
И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в Зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 4032 Изначально Вышестояще Реальностный. Развёртываемся в Зале Ипостаси Синтеза ИВДИВО в форме Ипостасей 27 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И развёртываясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим направить Условия, Синтез и Огонь для взрастания в каждом из нас систем, Частей, стандартов 27 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, с проживанием и чувствованием процесса формирования Абсолютности Основ Частей в каждом из нас.
И возжигаясь, проникаемся условиями Аватаров вплоть до физики. И проживите, как условиями, которые направляются каждому из нас, происходит некая такая поддержка, вспомоществление и взрастание, как бы доведение до соответствия вашего внутреннего мира тем условиям, которые направляют Аватары. И попробуйте прожить вот этот процесс соответствия, включение в соответствие с этими условиям, пристройку к ним (пауза).
И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097 Изначально Вышестояще Реальностный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в Форме Ипостасей 27 Синтеза. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас взрастанием систем базовых Частей 27 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас с включением Униграмности Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Метагалактической Непредубеждённости Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящим Взрастанием Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящим Служащим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и возжигаем четыре Ядра, четырёх стяжённых ранее Частей. И внутри вас вспыхивает четыре ядра стяжённых базовых Частей 27 Синтеза. Проживите, как ядра синтезированы друг в друге. И проживите, почувствуйте  одновременную развёртку четырёх Частей едино в одном теле. И с одной стороны они цельны между собою, как некая цельность. Но при этом в теле вы можете прожить отдельно каждую Часть. И ядра Частей несут специфику каждой Части в отдельности. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаем 27 Часть - Униграмму Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаем её Ядро. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, стяжаем 4096 Униграмм Изначально Вышестоящего Отца Униграммы Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Человека Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца 4123 мерности. И возжигаясь, развёртываем системы Униграммы Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И вот сейчас происходит развёртывание систем Униграммы. И проживайте вот это состояние Униграммности Человека. Проживите, как Униграммы, как некая цельность, синтезируют, иерархизируют и собирают все самые лучшие матрицы, которые внутри вас накоплены, абсолютизируя и совершенствуя их (пауза).
И возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаем Ядро Метагалактической Непредубеждённости. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываясь ими. Стяжаем 4096 Метагалактических Непредубеждённостей Изначально Вышестоящего Отца Метагалактической Непредубеждённости Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Человека Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца 4186 мерности. И возжигаясь, развёртываясь, проживайте, как генезируются системы Непредубеждённости в каждом из нас и складывается, взрастает в зале Отца в каждом из нас состояние Непредубеждённости. Попробуйте прожить это состояние внутренне, его уловить, почувствовать его и как-то запомнить. Внутренне расширяем масштаб каждого из нас на вмещение этого объёма Непредубеждённости (пауза).
Возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем Ядром Изначально Вышестоящего Взрастания Человека Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, стяжаем 4096 Синтезов Взрастания Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Взрастания Человека Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Человека Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца 4250 мерности. Возжигаясь, развёртываясь, и проживаем процесс формирования сложения Взрастания в каждом из нас Синтезом 4096 систем. И проживаем условия Взрастания в зале Отца (пауза).
Возжигаемся Ядром 219 части Изначально Вышестоящий Служащий Изначально Вышестоящей Реальности Синтезности. Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, стяжаем 4096 Взрастаний Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящей Реальности Синтезности Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Человека Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца 4314 мерности.
 И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем 4096-ричный Синтез систем Частей Стандарта 27 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, одномоментно с развёртыванием Униграммности Человека Изначально Вышестоящего Отца, с развёртыванием Метагалактической Непредубеждённости Человека Изначально Вышестоящего Отца, с развёртыванием Изначально Вышестоящего Взрастания Человека Изначально Вышестоящего Отца и с развёртыванием Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Реальности Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас физически собою. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Константность 4096 систем одномоментно во всех Частях каждого из нас. И проникаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца абсолютизировать или ввести в Абсолютность Части каждого из нас глубиной синтеза систем, стяжённых нами. И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и проживаем условия. Отец каждому направляет условия абсолютности Человека. И каждая Часть цельностью стяженных систем начинает входить в абсолютность. У каждой Части абсолютность своя. Попробуйте прожить состояние абсолютности Отца. Почувствуйте абсолютность Отца, сонастройтесь с нею (пауза).
И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Абсолют Константности Человека Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся Абсолютом Изначально Вышестоящего Отца в цельности всех стяжённых Частей, систем, аппаратов  и частностей в каждом из нас и в синтезе нас (пауза).
И возжигаясь, преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую Реальность и в физическом теле развёртываем Абсолютность систем Частей каждого из нас.
 И физически возжигаясь, развёртываем Униграммность бытия Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Физически развёртываем и проживаем Метагалактическую Непредубеждённость Бытия Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываем и проживаем Изначально Вышестоящее Взрастание Бытия Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И развёртывая, проживаем Изначально Вышестоящего Служащего Бытия Изначально Вышестоящей Реальности Синтезности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И проникаясь, проживаем Синтез Бытия систем  в каждом из нас физически (пауза).
И возжигаясь, преображаясь, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца (пауза).
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Подразделение ИВДИВО 3991 Изначально Вышестоящей Реальности Омск с филиалом. Эманируем в ИВДИВО каждого из нас. И возжигаясь, преображаясь цельно всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики. Аминь.
Файл 27-3; 03:15:28 – 30:29:36
Практика 6.
Стяжание униграмности Абсолюта материи 16 Изначально Вышестоящей Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 16-ти Изначально Вышестоящих Реальностей Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас физически, возжигаемся эталонностью Синтеза в каждом из нас, возжигаемся Огнём всех предыдущих практик, возжигаемся стяжёнными частями, системами в каждом из нас. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 4032-х Изначально Вышестояще Реальностный. Синтезируемся с Хум с Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим добавить условия, Синтез и Огонь на стяжание униграмности Абсолюта материи 16 Изначально Вышестоящей Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 16-ти Изначально Вышестоящих Реальностей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
 И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Внутренне мы делаем шаг и переходим в зал 4097-й Изначально Вышестоящей Реальности. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас Абсолютностью материи Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всех Начал Совершенств Изначально Вышестоящего Отца с развёртыванием каждым из нас как Человеком Изначально Вышестоящего Отца. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 16 384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, стяжаем 16 384 Вышестоящие Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца с иерархизацией в каждой из 4096-ти частей Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываясь:
· 2048-ми Посвящений Изначально Вышестоящего Отца – возжигаясь, развёртываясь;
· 2048-ми Статусов Изначально Вышестоящего Отца – возжигаясь, развёртываясь;
· 2048-ми Творящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца – возжигаясь, развёртываемся;
· 2048-ми Синтезностей Изначально Вышестоящего Отца – возжигаясь, развёртываемся;
· 2048-ми Полномочных Совершенств Изначально Вышестоящего Отца – возжигаясь, развёртываемся, и
· 2048-ми Иерархичности Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в синтезе нас, нами. 
И возжигаясь, преображаясь, развёртываем в каждом из нас материю Вышестоящих Реальностей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в цельности 16 Изначально Вышестоящих Реальностей Изначально Вышестоящего Отца одномоментно в каждом из нас.
 И возжигаясь, стяжаем 16 384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими, стяжаем 16 384 Реальностей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца с иерархизацией 16 видов базовой материи и в них, в отражении каждой Реальности. 
И возжигаясь, цельно вспыхивая, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Абсолют 16 Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики и этот Абсолют развёртываем в Хум. И этим Абсолютом происходит иерархизация всех 15-ти нижестоящих Изначально Вышестоящих Реальностей в каждом из нас. И проживите, как одномоментно в зале Отца внутри вас – точка Хум, как точка Шуньяты – происходит Синтез 16 Изначально Вышестоящих Реальностей Изначально Вышестоящего Отца одномоментно. Проживайте, попробуйте расширить своё восприятие, расширить масштаб взгляда и прожить всю глубину Абсолютности данной материи внутри вас (длительная пауза).
Возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Абсолют Униграмности 16-ти Изначально Вышестоящих Реальностей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас с акцентацией на развитие Жизни и Бытия 16-ой Изначально Вышестоящей Реальностью Метагалактикой Изначально Вышестоящего Отца. И проживайте, как развёртывается абсолютность 16-ти видов Изначально Вышестоящих Реальностей, но главная – 16-я. То есть вся концентрация абсолютности, как Центровка, как Шуньята развёртывается в 16-й Изначально Вышестоящей Реальности, иерархизируя все предыдущие 15ть внутри вас (длительная пауза).
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем каждому из нас Абсолют Бытия Синтеза Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И развёртываем эту Абсолютность бытия во всех частях, насыщая внутренний мир этим (пауза).
И возжигаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза КутХуми Фаинь. Возвращаемся в Физическую Реальность и в физическом теле одномоментно мы вспыхиваем 16-ю Изначально Вышестоящими Реальностями Изначально Вышестоящего Отца. И проживайте в Хум концентрацию Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. И далее в теле всех 15-ти Изначально Вышестоящих Реальностей одномоментно. И расширяйте объём своего физического тела на взрощение данной материи Отца.
И развёртываясь, эманируя всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Подразделение ИВДИВО 3091 Изначально Вышестоящей Реальности Омск с филиалами и эманируем в ИВДИВО каждого из нас. 
И возжигаясь, преображаясь, физически расширяясь на Абсолют материи Изначально Вышестоящего Отца субъядерным масштабом нашего восприятия, взрастая всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики. Аминь.

Файл 27-4;44:45 — 1:09:41
Практикой 7.
Стяжание Совершенного Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, с разработкой Абсолютности внутреннего мира каждого из нас, цельностью 4096-ти Частей Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 6145-ричную внутреннюю организацию Совершенного Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся. Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас физически. Возжигаемcя Огнём всех предыдущих практик. Возжигаем Синтез стяженных Частей, Систем, Аппаратов и Частностей в каждом из нас. И возжигаем масштаб Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас всей абсолютности его выражения внутренним миром каждого из нас. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Сразу же. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реальностный. Становимся в зал Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем и возжигаемся Синтезом его. И в зал Отца выходят Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь. Аватар Синтеза Кут Хуми - справа от Отца — слева от нас. Аватаресса Фаинь слева от Отца — справа от нас. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся. И в этой концентрации весь Cинтез направляем Изначально Вышестоящей Аватарессе Фаинь. И она направляет свой Синтез. Заполняемся им, входя в магнитность Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И весь магнитный Синтез, сложенный в каждом из нас, мы, концентрируя, направляем на стяжание Совершенного Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, с разработкой Абсолютности внутреннего мира каждого из нас, цельностью 4096-ти Частей Изначально Вышестоящего Отца (музыка телефона-комм. Ред.). 
И проникаясь, мы продолжаем нести собою магнитность Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Аватары Синтеза остаются в зале Отца вместе с нами. И они как бы помогают каждому из нас состояться в этом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием Совершенного Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца во всей глубине синтеза наработанной  абсолютности каждым из нас в веках (пауза). 
Всё внимание на Отца (музыка телефона). Глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и сонастраиваемся Абсолютностью каждого из нас с Абсолютностью Отца. И смотря в Отца, пробуем прожить судьбу взрастания Абсолютности каждого из нас в веках. И попробуйте сейчас посмотреть на судьбу лично (музыка телефона- комм. Ред) каждого (пауза). 
И сонастраиваясь с Отцом — всё внимание туда, в зал Отца. Собираем всё своё внимание в зал Отца. От внешних условий просто переключитесь. И проникаясь Абсолютностью Отца, просим прожить или дать возможность прожить судьбу каждого из нас иерархически Синтезом Отца. И попробуйте сейчас, сонастраиваясь на Огонь и Синтез Отца, прожить вот свою некую ученическую, иерархическую судьбу взрастания той Абсолютностью, которую вы нарабатывали в веках. Она перед вами развертывается как некая полотно, как некий текст или может быть просто набор картинок, разных образов. И опять же, попробуйте непредубеждённо на это посмотреть. Никак не оценивая, никак не анализируя, просто как факт воспримите это (длительная пауза). 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить Абсолютность Бытия Отцом в каждом из нас в веках, распаковав, сняв, переплавив те матрицы Абсолютности каждого из нас, которые на данный момент уже должны быть преображены, сняты Отцом по прошествию времени и просто по факту отработки. И проживайте: Отец каждому фиксирует Синтез. В общем-то я даже проживаю, что каждому ставит в Столп Синтеза. Столпом Синтеза ведёт выявление, преображение вот этих матриц. Проживайте, внимайте, вникайте в этот процесс максимально, непредубежденно в нём находясь (пауза). 
И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 1024-е Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1024-е Совершенства Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаясь, развертываемся им. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 6145-ь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаясь, стяжаем 6145-ричную внутреннюю организацию Совершенного Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И возжигаясь, заполняемся Совершенным Абсолютом Изначально Вышестоящего Отца, максимально сливаясь, синтезируясь с ним. Становясь этим Абсолютом. Тотально вникая в этот Абсолют. Проживая этот Абсолют (пауза). 
И возжигаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Совершенного Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Стяжая Совершенный Абсолют Изначально Вышестоящего Отца цельно физически собою. И развёртываемся им всей Абсолютностью Бытия каждого из нас и в синтезе нас нами (пауза). 
И возжигаясь, преображаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца обучить каждого из нас в веках являть Абсолют Изначально Вышестоящего Отца во всём совершенстве его выражения физически каждым из нас и синтезом нас в многообразии разных видов в материи Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И возжигаясь, преображаясь Абсолютностью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реальность и в физическом теле развертываем Совершенный Абсолют Изначально Вышестоящего Отца, субъядерно проживая его собою каждым из нас и синтезом нас (пауза). 
Мы эманируем всё стяженное, возожженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяженное, возожженное в Подразделение ИВДИВО 3991 Изначально Вышестоящей Реальности Омск с филиалами. И эманируем в ИВДИВО каждого из нас (пауза).
И возжигаясь, преображаясь, выходим из практики. Аминь.

Файл 27-4;1:44:22 — 2:00:22
Практика 8.
Итоговая. Стяжание меча Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся. Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас физически собою. Возжигаем Огонь, Синтез всех практик, тренингов двух дней Синтеза. Возжигаем стяженные Части. Возжигаем Совершенный Абсолют Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Возжигаем Изначально Вышестоящую Константность Человека Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезе нас. 
Проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их огнём, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 4032-х Изначально Вышестоящей Реальностный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 27-го Синтеза. 
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим направить Условия, Синтез и Огонь на стяжание Итоговой практики 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, нами. 
И заполняясь данными Условиями, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестоящий Реальностный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 27-го Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием Итоговой практики 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся им.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 27-ричное ядро 27-ми Синтезов одномоментно. Возжигаясь, развёртываемся им.
Проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем стандарт 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, стяжаем 4059- шестнадцатиллионов Ядер Синтеза, 4096‑рицы Субъядерного Синтеза 4059-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь, развёртываясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 27‑ричный стандарт 27-и Синтезов одномоментно собою.
 И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Огонь Книги 27-го Синтеза. Возжигаясь этим Огнём, мы переходим в зал книг Синтеза ИВДИВО к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся. И из Хум эманируем Огонь Книги 27-го Синтеза. На этот Огонь притягивается Книга 27-го Синтеза. Зависает пред Вами. Внутренне смотрим на неё. Берём её в руки, проживаем вплоть до физики её в руках. И вместе с неё переходим в здание каждого из нас: на 4-й этаж — в кабинет. Подходим к письменному столу. Кладём Книгу 27-го Синтеза на стол. Берём Книгу 26-го Синтеза, у кого она была. Вместе с нею возвращаемся в зал Книг Синтеза ИВДИВО. Сдаём Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь Книгу 26-го Синтеза. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящий Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Условия, Синтез и Огонь месячной подготовки Книгой 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, развёртываясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-й Изначально Вышестоящей Реальности. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас 4096-ть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаясь, развёртываясь. Стяжаем 4096-ть Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца 4059-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаясь, развёртываясь. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 27-ричную 4096-рицу Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами. Возжигаясь. Развёртываемся. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаем четыре базовых Части 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхивая Ядрами Частей. Проникаясь, синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16-ть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь, развёртываясь, стяжаем 16-ть Посвящений Стандартом 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся им. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16-ть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываясь, стяжаем 16-ть Статусов каждому из нас в стандартах 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, ещё глубже стяжаем 64-ре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываясь, стяжаем 64-ре Инструмента Служения 27-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезу нас нами.
Возжигаясь, преображаясь, развёртываясь, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем каждому из нас прямой 27-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся им.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас прямой Огонь 27‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаясь, развёртываемся, стяжаем Цельность 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, развёртываемся.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Меч Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, пред каждым зависает Меч Абсолюта Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Рукояткой вправо, остриём — влево. Берём его в правую руку. Поднимаем над головой вверх. Отец фиксирует каплю Абсолюта Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на острие Меча. Эта Капля впитывается в Меч. И сквозь правую руку Меч впитывается в тело. Он фиксируется в позвоночнике остриём вверх.
Возжигаясь, развёртываясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем Синтез Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываем все условия, возможности реализации каждого из нас Мечом Абсолюта Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца обучить каждого из нас им действовать, отстаивая во всех видах материи Константы Человека Изначально Вышестоящего Отца физически каждым из нас, синтезом нас. И ныне, присно во веке веков. Аминь. И проживаем фиксацию Воли Отца на данное стяжание. Проникаемся им (пауза).
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Абсолютность 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся. Вспыхивая цельно 27-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и цельно 27-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца одномоментно каждого из нас и синтеза нас. 
И возжигаясь, преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, за преображение каждого из нас данным Синтезом, за допущение каждого на этот синтез. И всетелесно эманируем благодарность Отцу. Проживая Благодать Отца в ответ (пауза).
Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Благодарим Изначально Вышестоящий Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, за преображение и ведение каждого из нас данным Синтезом. И так же в благодарность развёртываемся телесно Аватарам, проживая благость в ответ (пауза).
И возжигаясь, преображаясь, возвращаемся в физическую реальность. В физическом теле развёртываем Абсолютность 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываем Ядро 27-го Синтеза, Стандарт 27-го Синтеза. Развёртываем 64-е Инструмента 27-го Синтеза. Развёртывая Части Стандарта 27-го Синтеза. Развёртываем 16-ть Посвящений. Развёртываем физически 16-ть Статусов. Физически развёртываем Совершенный Абсолют Изначально Вышестоящего Отца. Физически возжигаемся и развёртываемся Мечом Абсолюта Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Физически, цельно вспыхиваем 27-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и 27-мью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца в одномоментном моменте Абсолютности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь, преображаясь, мы эманируем всё стяженное и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяженное и возожжённое в Подразделение ИВДИВО 3991 Изначально Вышестоящей Реальности Омск с филиалом. И эманируем в ИВДИВО каждого из нас, вспыхивая цельно всем стяжённым и возожжённым (пауза).
И возжигаясь, преображаясь цельно 27-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Преображаясь, Совершенным Абсолютом Изначально Вышестоящего Отца в цельности всего стяженного и возожжённого выходим из практики. Аминь

 Набор текста практик служащими:
ИВДИВО 3977 ИВР Темиртау
Валентина Якутович.
Ирина Кокорина
Валентина Викентьева
ИВДИВО 4030 ИВР Новосибирск
Елена Кузьмина
ИВДИВО 3991 ИВР Омск
Любовь Семенова
Ольга Васюкович
Клавдия Шевлякова
Проверка практик служащими:
ИВДИВО 3991 ИВР Омск
Ольга Васюкович
Любовь Семенова
Елена Рубанова
Оформление:
Елена Рубанова
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