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Файл 60-1; 01:23:14- 01:48:43 
Практика 1.
Вхождение в 60 Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
Преображение ядер Синтеза на новый стандарт Изначально Вышестоящего Отца.
Расширение пространства внутреннего мира каждого.

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически. Возжигаем ядра всех пройденных Синтезов физически собою. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими  Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Огнём переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 4032-х Изначально Вышестоящее Реальностный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 60-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас  синтезом нас нами. И проникаясь, проживите, что форма Ипостаси Синтеза преобразилась, видоизменилась, стала другой. Проживайте её собою и как-то на себе зафиксируйте,  чтобы её определять (пауза). 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И стяжаем прямой 60-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца в условиях преображения, явления Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на новый стандарт, с переводом соответствующих ядер Синтеза с 17-го по 27-й или с 17-го по 32-й, можно так взять, а там у кого, сколько есть,  качественный переход с 49-го по 64-й. 
И проникаясь, заполняясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реальностный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 60-го Синтеза. И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, просим перевести качественно ядра соответствующих Синтезов имеющихся у нас, в новый стандарт фиксации с 49-го по 64-й то количество, у кого, сколько есть (пауза). 
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез Пространств Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании новых условий служения каждого из нас. И проникаясь, заполняемся Изначально Вышестоящим Синтезом Пространств Изначально Вышестоящего Отца. И заполняясь на данный Огонь, в зале Отца развёртываются Аватары Ростислав Эмма,  по обе стороны от Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Ростислава Эммы, стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим Синтезом Пространств Изначально Вышестоящего Отца (пауза). 
И мы возжигаем 4096-рицу каждого из нас, синтез и проникаемся 4096 - частно  Изначально Вышестоящим Синтезом Пространств Изначально Вышестоящего Отца в магнитности Аватаров Синтеза Ростислава Эммы. И расширяем пространство внутреннего мира каждого из нас этим, не думайте, как он расширяется, не думайте, что там происходит. Происходит многомерное расширение вот этого Пространства внутреннего мира каждого из нас. Можете сонастроиться с Аватарами Синтеза Ростиславом  Эммой, и уточнить, спросить у них,  как это происходит. Или включите просто сопереживание частями (пауза). 
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Делаем шаг к Отцу, подходим максимально, насколько получится,  и проживайте, по правую и левую сторону от каждого из нас Аватары Ростислав и Эмма. И в таком, мы стоим,  как в ромбе получается. Каждый несёт определённую Основу – напротив нас Отец, по сторонам Аватары Синтеза Ростислав Эмма. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез, и заполняемся этим Синтезом, развёртываем Пространство внутреннего мира каждого из нас пред собою.  И в зале Отца пред вами вот в этом ромбе возможности, можно так сказать, развёртывается пространственно-временной континуум вашего внутреннего мира, который на данный момент у вас сложился. И не теряя концентрацию Синтеза с Отцом и с Аватарами, проживите степень, глубину, насыщенность, многомерность данного Пространства. При этом, это не голография, а это реальное  Пространство, оформленное  вот таким образом, чтобы вы его увидели в зале Отца. И чем глубже сонастраиваетесь с Отцом, чем больше заполняетесь магнитностью, тем вам  более очевидно, как это выглядит. В нём могут звучать разные части, могут звучать системы, аппараты, может звучать  как-то совсем иначе ваш внутренний мир. Попробуйте прожить его звучание в зале Отца вплоть до звука, вплоть до восприятия ухом (пауза). 
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и просим Изначально Вышестоящего Отца направить Синтез и Огонь на многомерное преображение Пространства внутреннего мира каждого из нас с преображением, выведением, нейтрализацией тех состояний, блоков, условий, которые мешают раскрыться в Отце   каждому  из нас. И проживите, как Огнём Отца и магнитностью Ростислава Эммы происходит распускание Пространства вашего внутреннего мира, расширение, снятие тех  или иных  процессов, которые утяжеляют наш внутренний мир и делают его плоским, линейным. Проживайте этот процесс, проживайте всем внутренним миром своим. Происходит как раз, вот, процесс Творения новых условий в Пространстве внутреннего мира каждого из нас (пауза). 
Завершаем. Благодарим Изначально Вышестоящих  Аватаров  Синтеза Ростислава Эмму, они уходят из зала.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца, в развёртывании Творения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, как Ипостаси Синтеза. И на каждого Отец, с учётом многомерности и синтез-пространственности нашего внутреннего мира, фиксирует определённый вид  Творения, который вы, как Ипостась Синтеза, за эти два дня должны сложить, сформировать. Проживите, что за вид Творения вам фиксирует Отец (пауза). 
Проживая, фиксируем собою, фиксируем внутренне в каждом из нас и включаемся в некую ответственность за данное Творение в течение этих двух дней Синтеза. 
 И проникаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реальность, в физическом Теле развёртываем синтез - Пространство внутреннего мира каждого из нас и развёртываем то явление Творения, которое каждому из нас зафиксировал Отец,  ипостасно. 
И мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое, возожжённое в подразделение ИВДИВО 3991 Изначально Вышестоящей Реальности Омск с филиалами, эманируем в подразделения участников данной практики (пауза). 
И эманируем в ИВДИВО каждого из нас (пауза). И возжигаясь, преображаясь,  выходим из практики. Аминь. 

Файл 60-1; 04.15.52-04.25.21
Практика 2.
 Стяжание 16 систем в частях, в развёртывании Антропного принципа Человека Метагалактики, утончённостью систем внутреннего мира каждого из нас.
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Возжигаемся Огнём тематики систем. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 4032 Изначально Вышестоящий Реальностный. И развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, в форме Ипостаси 60 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим направить условие Синтез Огонь для стяжания и развёртывании в каждом из нас и Синтезе нас систем Антропного принципа Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, в развёртывании систем частей каждого из нас и Синтеза нас в 4096-ом выражении.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097 Изначально Вышестоящий Реальностный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 60 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и Синтез нас стяжанием Антропного принципа Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании потенциала 16 базовых систем, развития 4096 частей каждого из нас Синтеза нас нами. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, стяжаем 16-рицу базового явления систем частей Человека действующей в каждой последующей 16-цы частей Человека, ракурсом явления части 16-ричной системы с явлением 256 систем в каждой части Человека и соответствующего Синтеза 49152 систем каждого одномоментно.
 И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая:
Огненный центр условий-16,
Одухотворённый Я Есмь-15-ой системой,
Рациональность Императива-14-ой системой,
Пассионарность взгляда-13-ой системой. И проживаем в частях как развёртывается.
Воссоединённость начал-12-ой системой,
Мочьность основ-11-ой системой,
Парадигма методов-10 системой,
Стратегимией мощи-9-ой системой,
Права Созидания прав-8-ой системой,
Столпностью Идей- 7-ой системой,
Разрядов Сути-6-ой системой,
Силой Смыслов-5-ой системой,
Сферой мысли-4-ой системой,
Чакрой Чувств-3-ей системой,
Генов Ощущений-2-ой системой,
И ядром ДНК движения-1-ой системой
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем базис 16-ти видов систем Человека Изначально Вышестоящего Отца, в развёртывании Антропного принципа Человека Метагалактики в каждом из нас 4096-частно собою в каждом из нас Синтезом нас, в реалии и перспективах восхождения каждого из нас Синтезом Отца. 
И проникаясь, проживаем как сотворяются системы в частях каждого из нас. Возжигаясь и воскрешая весь потенциал Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И проживайте как динамичен становится внутренний мир каждого, проживите динамику внутреннего мира. Проживите динамику внутреннего мира, проживите огненность внутреннего мира (пауза).
И проживая, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца всей утончённостью систем внутреннего мира каждого из нас. И проживая, просим Изначально Вышестоящего Отца обучить каждого из нас аристократизму явления Огня Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании Синтеза Антропного принципа Человека Метагалактики в каждом из нас и Синтезом нас. И проникаясь, проживаем аристократизм внутреннего мира, как утончённость Огнём каждого из нас в цельности всего стяжённого и возожжённого (пауза).
И открываемся в этой утончённости Отцу (пауза). И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез аристократизма Ипостасности каждого из нас, явлением утончённости Огнём внутреннего мира синтезом 4096 частей в каждом из нас и Синтезом нас. И возжигаясь, развёртываясь, вспыхивая, проживая синтез утончённости внутреннего мира каждым из нас (пауза).
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реальность, в физическом теле развёртываем Аристократизм Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении Антропного принципа Человека Метагалактики утончённостью систем внутреннего мира каждого из нас. И проникаясь, проживаем, как развёртывается 16-ричная утончённость систем внутреннего мира каждого из нас, физически в теле (пауза).
И мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Подразделение ИВДИВО 3991 Изначально Вышестоящей Реальность Омск с филиалами. Эманируем в Подразделение участников данной практики. И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, вспыхивая цельно в сфере ИВДИВО каждого утончённостью Огнём. И возжигаясь преображаясь всем стяжённым и возожжённым. Выходим из практики. Аминь.

Файл 60-2; 53:23-01:08:49
Практика 3.
Стяжание Зова Изначально Вышестоящего Отца 
в явлении Светлой Стороны Силы Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся всем синтезом каждого из нас физически собою, возжигаемся всей утончённостью внутреннего мира каждого из нас, возжигаемся аристократизмом Огня. Возжигаемся Антропным Принципом Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, возжигая Синтез и Огонь каждого из нас во всех 4096-ти Частях. И прям, проживите, как Огонь вспыхивает в каждой Части как гирлянда, очень-очень-очень быстро. Это происходит мгновенно и в физическом теле ощущается сразу же.
И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 4032-х Изначально Вышестояще Реальностный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся  Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим дать каждому из нас Право развернуть Зов Изначально Вышестоящего Отца в явлении Светлой Стороны Силы Изначально Вышестоящего Отца одномоментно провозглашением Новой эпохи развития Человека Метагалактики каждым из нас синтезом нас в Ипостасном явлении Изначально Вышестоящего Отца физически собою каждым из нас и синтезом нас (длительная пауза).
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и вместе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в их команде, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реальностный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом командой Ипостасей Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Зов Изначально Вышестоящего Отца в явлении Светлой Стороны Силы в провозглашении Основ, Законов Новой эпохи Изначально Вышестоящего Отца, с развёртыванием в веках Антропного Принципа Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас (пауза). 
И проникаясь, каждый из нас являет собою Зов:
· Аватарский в явлении Воли Изначально Вышестоящего Отца, 
· Владыческий в явлении Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, и
·  Зов Учительский в явлении Любви Изначально Вышестоящего Отца. 
Отец являет Зов Синтезом, а каждый из нас какой-то из  видов Зова. Этот Зов может отличаться от вашего Звания. Если вы по Званию Аватар, вы можете являть собою Зов Владыки, например. Не обязательно Аватара. И развёртываем 4-ричный Зов Изначально Вышестоящего Отца Любовью Изначально Вышестоящего Отца, Мудростью Изначально Вышестоящего Отца, Волей Изначально Вышестоящего Отца, Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в звучании Светлой Стороны Силы Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас и всей команды одномоментно.
И собою мы этот Зов эманируем. Этот Зов развёртывается сквозь каждого из нас как импульс, как разряд и развёртывается эманациями каждого из нас из зала Отца по всей Планете Земля, развёртывается в Метагалактике, развёртывается в Изначально Вышестоящих Реальностях. И происходит адаптация этого Зова к разным видам материи многомерно по Законам Отца. Проживайте этот Зов, проживайте себя носителем этого Зова, проживайте, как Зов развёртывается вами, как ваш внутренний мир этот Зов усиляет, и вне зависимости от того, какая у вас подготовка, наш внутренний мир в цельности всего того, что стяжено, наработано, сложено усиляет этот Зов (пауза). 
И этот Зов проникает сквозь разные условия, проникает сквозь материю, проникает сквозь разные структуры, проникает во всё (длительная пауза). 
И проживите высочайшую Степень чистоты, тишины, спокойствия и ясности, звучащие в данном Зове (длительная пауза).
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим каждого из нас обучить этот Зов являть собою, этим Зовом излучать, на этот Зов откликаться в веках, где бы мы не были, где бы мы не воплощались, что бы мы не исполняли, слышать этот Зов (длительная пауза).
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем каждому из нас Синтез Изначально Вышестоящей Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца в явлении чистоты, ясности внутреннего мира каждого из нас. И возжигаясь Ипостасно, являем Изначально Вышестоящего Отца физически собою телесно физическим телом. Мы продолжаем стоять в зале Отца, а физическое тело развёртывает Синтез Отца собою (пауза). 
И возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и просим направить каждому из нас ночную подготовку данным Зовом в развёртывании всего стяжённого и возожжённого на взрастание утончённости, культуры, воспитанности, образованности внутреннего мира каждого из нас. И возжигаясь, заполняемся условиями ночной учёбы Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Они также направляют условия ночной подготовки каждому из нас. Заполняемся ими.
 Возвращаемся в Физическую Реальность, в физическом теле развёртывая Зов Изначально Вышестоящего Отца в явлении Светлой Стороны Силы Изначально Вышестоящего Отца физически собою (пауза). 
И мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Подразделение ИВДИВО 3991 Изначально Вышестоящей Реальности Омск с филиалами, эманируем в Подразделения участников данной практики и эманируем в ИВДИВО каждого из нас.
И возжигаясь, преображаясь, физически продолжаем собою звучание, сияние Зова Изначально Вышестоящего Отца, выходим из практики. Аминь.
.
Файл 60 -3; 01.28.40 – 01.56.53  
Практика 4.
Тренинг. Воскрешение Огнём Изначально Вышестоящего 
в цельности систем всех 4096-ти Частей Человека.
Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас физически, возжигаемся всем Огнём, возжигаемся всей концентрацией и возожжённостью Систем Частей каждого из нас, возжигаемся Огнём ночной подготовки. Возжигаем Огонь в Системах, Синтез в Частях. Возжигаем аппараты частностей в каждом из нас, проживая в физическом теле свой внутренний мир, и прям, физически проживите свои Части, можно 64, но лучше 4096. 
Проживите, как 4096 Частей синтезированы, очень органично, в вашем физическом теле. И проживите физически пространство вашего внутреннего мира, проживите, насколько это пространство стало другим, в нём что-то поменялось по итогам ночной подготовки. Проживите, что поменялось, попробуйте это прочувствовать, попробуйте, прям, сосканировать, прожить, что именно поменялось во внутреннем мире каждого из нас (пауза).
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами  Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в Зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 4032-х Изначально Вышестояще Реальностный, развёртываемся пред  Изначально Вышестоящими  Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в Форме Ипостасей Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих  Аватаров  Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и вспыхиваем Огнём Систем каждого из нас. И вот тот накопленный Огонь, который сложился по итогам ночной подготовки, возжигается в вашем теле, возжигается внутри вас. И проживите огненное многообразие внутреннего мира своего с учётом всех многомерностей, которые там синтезированы. Ибо Огонь, он синтезирует в себе разные виды мерностей, и чем огненнее наш внутренний мир, тем больше объём многомерности мы можем вместить в пространство его. Проживайте, какой объём многомерности пространства внутреннего мира вы можете сейчас вместить. И сонастраиваясь с Аватарами  Синтеза Кут Хуми Фаинь, просите вас выйти на более высокий объём (пауза). 
И, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими  Аватарами  Синтеза Кут Хуми Фаинь. И, проникаясь, мы переходим в Зал Воскрешения Огнём Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и в синтезе с  Аватарами мы переходим в Зал - другое пространство, как бы делаем шаг внутренний и проживайте, как вы оказываетесь в другом пространстве другого зала в этой же Изначально Вышестоящей Реальности. И этот зал он весь насыщен Огнём разного вида.  Если вы попроживаете материю этого зала, попроживаете атмосферу этого зала, то вы почувствуете там высочайшую степень многомерности, которая развёрнута в пространстве. И, в общем-то, каждая точка этого пространства – это определённая мерность, и в какую бы вы ни стали точку входить или возжигаться, вы проживёте  в ней многомерность Отца. 
И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими  Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Условия обучения каждого из нас или вхождения каждого из нас в Воскрешение Огнём системами Частей каждого из нас или Воскрешение Огнём внутреннего мира каждого из нас. 
И перед вами, буквально перед вами, огнём или точками Огня оформляется контур в виде вас, контур, который чётко повторяет вас, оформляется перед вами точками Огня. Контур из точек. И в этом контуре формируется многомерная огненная среда, которая имеет насыщенность, может иметь определённый оттенок, поэтому можете увидеть перед собой вот этот контур, форму, а внутри какое-то движение. Это может быть движение огня, может быть движение Духа, это может быть движение каких -то записей, то есть она очень насыщенная, подвижная, может иметь разные виды оттенков, но очень она такая бурлящая, можно так сказать, хотя сам контур очень чёткую форму имеет, не разорванный, а очень чёткий. Но внутри бурление.
 И теперь мы делаем шаг и входим в этот контур, и вся эта среда, которая сконцентрирована в этом контуре была, начинает проникать в ваши Системы ваших Частей и насыщать их, расширяя их дееспособность. А точки огня, которые зависли в контуре на вашем теле, они как бы оформляют ваше тело и держат его в определённой организованности, каждая точка связана с определённой системой. Поэтому эти точки, они могут мерцать, сиять, сигналить, мигать. И каждая точка отражает дееспособность соответствующей системы или какой-то Части, таких точек может быть минимум 4096, которые равномерно распределены по контуру. Этот контур очень чётко ощущается, прям на коже, проживайте. И в каждой точке развёртывается некая теургия  многомерности  Отца и идет раскручивание этих Условий многомерности и Синтеза Пространств Человека внутри вас. Поэтому каждая точка, она привносит вот этот синтез пространств, расширяя внутренний мир каждого из нас  огнём. 
Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь рядом с нами, они могут проходить между нами, подходить к нам, что-то помогать, буквально даже иногда рукою поправляя ту или иную точку или активируя ту или иную точку, активируя то или иное место тела, которое не возжигается по какой-то причине. Можете уточнять что-то у Аватаров, если есть такое желание и возможность, можете о чём-то спрашивать, может быть, какие-то пояснения вам необходимы будут, общаемся с Аватарами, сонастраиваемся, входим некую неотчуждённость  взаимодействия с ними и работаем, воскрешая внутренний мир этим, действуем (пауза).
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими  Аватарами  Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, заполняясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, складываем вот эту цельность Воскрешённости Огнём. До этого каждая система, каждая Часть возжигалась, а теперь войдите в цельность данным синтезом всего достигнутого. И войдя в цельность, проживите, как тело, стоя в Зале, вот этот контур, он уже усвоился, но эффект от контура ещё на теле есть, и проживите, как идёт эманация вашим телом вот этой новой некой Воскрешённости Огнём (пауза).
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и в этой цельности мы переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реальностый, развёртываемся в Зале Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом его и стяжаем каждому из нас Воскрешение Огнём Изначально Вышестоящего Отца в цельности систем всех 4096-ти Частей Человека в каждом из нас и в синтезе нас с развёртыванием новых условий Ипостасности в каждом из нас и  синтезе нас. И проживайте, что Отец каждому направляет Воскрешение Огнём на тот эффект, который сложился в вашем теле в предыдущем зале, впитываем Воскрешение Отца, воскрешая Части Огнём его (пауза).
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Воскрешения Огнём цельности 4096-ти Частей соответствующим объёмом Систем, аппаратов и частностей в каждом из нас и в синтезе нас. И эффект, развёрнутый сейчас в Зале Отца, мы как бы столпно развёртываем, припечатываем, как угодно можете прожить в физическом теле, то есть разверните этот эффект и в физическом теле одномоментно, не возвращаясь на физику пока, стоим в Зале Отца. И одновременно развёртывается там эффект и в физическом теле, прям проживите одномоментность вот этого процесса (пауза). 
И возжигаясь, преображаясь, мы благодарим  Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реальность, в физическом теле развёртываем Воскрешение Огнём систем ипостасно физически собою и проживаем  вот это, воскрешённость внутреннего мира в физическом теле (пауза).
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое возожжённое в Подразделение ИВДИВО 3991 Изначально Вышестоящей Реальности Омск с филиалом, эманируем в Подразделение участников данной практики (пауза). 
И эманируем, развёртывая в ИВДИВО каждого из нас. И возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики. Аминь.


Файл 60-3; 03:00:58- 03:15:13 
Практика 5.
ПЕРВОСТЯЖАНИЕ.
Стяжание Протуберанического Синтеза и Огня 
Изначально Вышестоящего Творения Изначально Вышестоящего Отца.
 Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Возжигаемся всем Огнём. Возжигаемся Воскрешением в каждом из нас. Возжигаемся протубераническим Синтезом и Протубераническим Огнём, развёрнутым в каждом из нас на данный момент. И проживайте, как вот этот протуберанцы активируются в Вашем физическом теле. Может быть очень тонкая активация. Не обязательно активное верчение. Может быть, тонкая активация протуберанца внутри вас. 
И возжигаясь, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 4032-х Изначально Вышестоящей Реальностный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостасями 60-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием и развёртыванием Протуберанического Синтеза и Протуберанического Огня в 4096-ти Частях каждого из нас с развёртыванием соответствующих условий в системах Аппаратах и Частностях внутреннего мира каждого из нас с пространственно- временным расширением глубины внутреннего мира каждого из нас этим. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначальным Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестоящей Реальностный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 60-го Синтеза. И просим, заполняясь Синтезом Отца, преобразить каждого из нас и синтез нас протубераническим Синтезом и Протубераническим Огнём Творения Изначально Вышестоящего Отца ипостастно.
 И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 4096-ти частный Протуберанический Синтез и 4096-ти частный Протуберанический Огонь каждому из нас и синтезу нас. Видеться, этот прям, взгляд фиксируется -  Отец направляет каждому Огромный, такой большой протуберанец. Это не маленький — большой протуберанец как некий такой диск пред вами. Центровка у него плотная, а по краям языки Огня и Синтеза,  которые в движении, очень высокой скорости движения. И этот протуберанец входит в точку Хум в центре груди. И развёртывается по всему телу, развёртываясь по всем Частям, Системам, Аппаратам, Частностям каждого из нас. И в этом мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем протубераническое пространственно-временное расширение внутреннего мира каждого из нас в Изначально Вышестоящих Реальностях Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь, проживаем как протуберанец, пристраиваясь, развёртывает пространственно-временные характеристики в каждом из нас (пауза).
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Протуберанический Синтез Изначально Вышестоящего Творения  Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас как Ипостаси Синтеза. И возжигаясь, ипостастно взрастая условиями Творения  Изначально Вышестоящего Отца, направленные каждому из нас Отцом. И проживайте, как творение развёртывается Вами в зале Отца. Проживите, как вы отдаёте это творение. Проживите отдачу этого творения из вашего Тела. И проживите, сколько Реальностей охватывает та отдача, которую вы эманируете. Если проживаете, что немного. Попросите у Отца расширить масштаб вашей отдачи Творения на более высокий ...Два, четыре, восемь, 16-ть и т. д. раз. По вашей подготовке (пауза).
И возжигаясь, преображаясь, проникаясь Синтезом Отца, просим обучить каждого из нас протубераническому развёртыванию Изначально Вышестоящего Творения Изначально Вышестоящего Отца ипостастно в условиях служения каждому из нас (пауза).
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реальность. В физическом теле развёртываем протуберанический Синтез и протуберанический Огонь Изначально Вышестоящего Творения Изначально Вышестоящего Отца ипостастно собою.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Подразделение ИВДИВО 3991 Изначально Вышестоящей Реальности Омск с филиалом. Эманируем в Подразделение участников данной практики и эманируем в ИВДИВО каждого из нас.
И возжигаясь, преображаясь всем стяженным и возожжонным, выходим из практики. Аминь.

Файл 60-4; 1.19.00 - 1.41.09.
Практика 6.
Расширение Синтез Пространства каждого Посвящения Огнём 
Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Синтез Огня нелинейной
 волновой применимостью Посвящений каждого из нас Ипостасно.
 Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически. Возжигаемся всем Огнём, всем Синтезом, возжигаемся всеми предыдущими видами практик, тренингов и всеми условиями опубликованных тематик  каждым из нас и синтезом нас. Проникаясь, мы возжигаем в физическом теле Посвящения каждого из нас. И в физическом теле возжигается точка Посвящений на вершине лба или точнее шар, уже шар. То есть, когда мы начинали говорить о Посвящениях, активировалась точка, но сейчас эта точка развернулась в шар, мощный шар, который вы можете прожить, сигналит и в других Синтезтелах. То есть, все Синтезтела сейчас отражают этот шар и тоже её фиксируют.
Возжигаясь, мы развёртываем шар своих Посвящений вокруг тела и все 1024 оболочки 1024-х базовых Посвящений, пока действуем так, развёртывается вокруг вашего тела1024-мя контурами или оболочками, и каждая оболочка несёт свою степень волны Огня. И мы насыщаемся субъядерно волной Огня Синтеза наших Посвящений. Входим в некую сонастроенность Посвящениями каждого из нас, активируем их по максимуму нашей подготовки, насколько получится. И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и в нелинейном Огне Посвящений делаем шаг и переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 4032-х Изначально Вышестояще Реальностный (пауза). 
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас развёртыванием практики Огня цельностью Посвящений каждого из нас с Воскрешением Изначально Вышестоящего Творения Изначально Вышестоящего Отца подготовкой Посвящений каждого из нас. И проникаясь, мы входим в магнит с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Самостоятельно возожгите магнитный Огонь Аватаров (пауза).
И проникаясь в этом магнитном Синтезе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы возжигаемся Синтезом Посвящений каждого из нас и развёртываем их собою вокруг тела. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы в магнитности с Аватарами синтезируем 1024 оболочки наших Посвящений с 1024-мя оболочками Посвящений Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И происходит сочетание или синтезирование подготовки Посвящений Аватара Синтеза Кут Хуми, Аватарессы Синтеза Фаинь и подготовки наших Посвящений. И происходит некий обмен опытом. 
И мы в этом Синтезе магнитном с Аватарами расширяем дееспособность Посвящений каждого из нас, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь помочь расширить Синтез Пространства каждого Посвящения Огнём Изначально Вышестоящего Отца. И происходит расширение пространства каждого Посвящения, расширение некой глубины этого Посвящения. И проживайте, как в каждой оболочке проявляются записи, проявляется текст. На некоторый текст Аватары обращают ваше внимание, некоторый текст, прям, из оболочки вам перед глазами фиксируется, что бы вы его прочитывали. И в данном случае, чем глубже вы будете в магните с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, тем легче вам будет прочесть этот текст. Есть прям, такие выдержки, тезы, тезисы, на которые Аватары Кут Хуми Фаинь обращают внимание вашего взгляда, то есть, прям, перед вами фиксируют, прямо вам показывают, чтобы вы чётко понимали, что у вас эта запись есть. В данном случае для Аватаров важно напомнить вам именно, что это в вас есть, этот опыт в вас записан. Проживайте, работаем, работаем в Синтезе с Аватарами (пауза).
Сейчас идёт активация 2048 Посвящений. Всё-таки идём на максимум, и возжигаем 2048 Посвящений. Они просто возжигаются как бы внутри тех оболочек, которые уже есть (пауза).
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, продолжая находиться в магнитном синтезе с ними. Мы стяжаем 2048 волн Огня 2048 Посвящений каждого из нас в одномоментном синтезе их между собою в одну цельную волну Огня. И каждая оболочка каждого Посвящения начинает изливать волну Огня. И одна волна Огня начинает проникать сквозь все Посвящения, сквозь все части, системы, аппараты, Статусы каждого из нас, сквозь все Реальности вплоть до физического тела. И происходит волновое проникновение Огня во внутренний мир каждого из нас вплоть до физического тела. И в момент этого волнового магнитного действия происходит преображение тех или иных процессов внутреннего мира каждого из нас. За счёт вот этой волны происходит снесение каких-либо границ между Частями, блоков между Частями, зажатостей между Частями или в самих Частях. И волной Огня Посвящений достигается цельность каждого из нас, когда нет различий между физикой и Вышестоящим Телом. Проживите себя цельным (пауза).
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, Кут Хуми Фаинь и стяжаем цельную магнитную волну внутреннего мира каждого из нас в слиянности,  в сочетании всех Частей, систем, аппаратов, частностей, Посвящений, Статусов и всей подготовки каждого из нас в одну единицу, в одну Ипостасность. И проживайте, что в вас, как в Ипостаси, сочетается всё одномоментно волною Огня (пауза).
И проникаясь, мы впитываем итогово сферу Посвящений в тело. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим обучить каждого из нас нелинейному синтезу применимости Посвящений каждого из нас Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца. И заполняемся условиями обучения, и каждому по итогам данного действия Аватары Синтеза публикуют рекомендацию. Услышьте её, проникнитесь ею, впитайте внутренним миром своим (пауза).
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реальностный, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси и стяжаем каждому из нас Синтез, Синтез Огня нелинейной волновой применимостью Посвящений каждого из нас Ипостасно. И проникаясь, преображаемся данным Синтезом вплоть до физики. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую Реальность и в физическом теле развёртываем всё стяжённое и возожжённое, развёртываем эффект достигнутого Посвящениями в физическом теле (пауза).
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Подразделение ИВДИВО 3991 Изначально Вышестоящей Реальности Омск с филиалом. Эманируем в Подразделения участников данной практики и эманируем в ИВДИВО каждого из нас. И возжигаясь, преображаясь, выходим из практики. Аминь.

файл 60- 4 2; 02:02:11-до конца аудиозаписи.
Практика 7.
Итоговая.
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас, возжигаемся Огнём и Синтезом всех практик 60-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся всей концентрацией Протуберанического Синтеза и Протуберанического Огня в каждом из нас физически собою. Возжигаемся всей концентрацией Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждом из нас, возжигаемся всей концентрацией Творения Изначально Вышестоящего Отца, в каждом из нас.
Проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 4032 Изначально Вышестояще Реальностный, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, в форме Ипостаси 60-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас, стяжанием Итоговой практики 60-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с соответствующим переходом, переводом и окончательным преображением качества Синтеза, в каждом из нас и в синтезе нас. С развёртыванием Нового Стандарта зданий личных, каждого из нас, с расширением дееспособности внутреннего мира каждого из нас, Синтезом Пространств Человека Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реальностный, развёртываемся. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас, стяжанием итоговой практики 60-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с преображением всех предыдущих итогов, предыдущих пройденных Синтезов на новое качество Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Ядро 60-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас с соответствующим переводом данного ядра и всех предыдущих ядер, пройденных нами, в новый Стандарт, переводя из 17- го по 28-й в 49-й по 60-й. Ядра проникаются в теле и развёртываются в позвоночнике.
 И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 60-ричный Синтез, 60-ти Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в потенциале каждому из нас. 
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Стандарт, 60-го Синтеза, возжигаясь, стяжаем 4092-а шестнадцатиллиона Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 4096 –рицы Субъядерного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезу нас нами. 
И проникаясь, развёртывая, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Стандарт всех пройденных Синтезов, одномоментно собою, каждого из нас, синтеза нас.
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем прямой 60-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прямой 60-й Огонь Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем обновлённый стандарт личных зданий каждому из нас, с переводом личного здания из 8192 реальности Метагалактики Фа на 16384-ю реальность Метагалактики Фа с явлением новой девяти этажности здания и одномоментным расширением потенциала зданий каждого из нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем преображение здания, с четырёх этажного в девяти этажное, на первой Вышестоящей реальности Метагалактики, развёртываем, эманируем там, одновременно из зала Отца преображаются наши здания. И стяжаем преображение из четырёхэтажного в девятиэтажный, в соответствующей служебной квадратурой. Здание на первой вышестоящей реальности, Изначально Вышестоящей реальности служения каждого из нас и проговариваем номер реальности. 
Проникаясь одномоментно, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Столп Синтеза Новых зданий каждого из нас. Соответствующей организацией пространства и среды данных зданий, Синтезом Изначально Вышестоящего Отца с фиксацией кабинетов каждому и переводов всех накоплений наших, в кабинетах и всех наработанных: опыта, всего Синтеза, наколенного в кабинете и всю предметную среду наших кабинетов, соответственно, в новые здания. И происходит многомерный пространственный переход и перевод.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Огонь Книги 60-го Синтеза каждому из нас. Проникаясь, мы переходим в зал Книг Синтеза ИВДИВО, развёртываемся в зале книг Синтеза ИВДИВО, эманируем Огонь книги 60-го Синтеза. На этот Огонь развёртывается Книга 60-го Синтеза пред нами, смотрим на неё, она другая, она имеет больший объём и формат. По оттенку, она имеет очень тёмный, почти чёрный, шоколадный оттенок, коричневый, имеет очень, очень похожую структуру, похожую на бархат, очень гладкая такая и кончики металлические. Кончики обложки украшены металлическим орнаментом, сверху обязательно золотым теснением или металлическим теснением может быть и так, номер 60.
Берём книгу в руки, вместе с нею переходим в здание каждого из нас, обновлённое на 16384-ю Реальность Метагалактики Фа, в кабинет. Подходим к письменному столу, предметная среда вашего кабинета, осталась прежней, только она звучит теперь другим Огнём и другим Синтезом. Кладём книгу 60-го Синтеза на стол, берём книгу предыдущего Синтеза 27-го, возвращаемся в здание книг, в зал книг Синтеза ИВДИВО, сдаём Кут Хуми книгу 27-го Синтеза. Благодарим Аватаров за обучение каждого из нас, книгой 27-го Синтеза и просим направить условия, Синтез, Огонь на обучение каждого из нас, книгами Нового Синтеза, с новым качеством ядер в каждом из нас, с развёртыванием обновлённых стандартов 60-го Синтеза в каждом из нас, текстом книги, заполняемся условиями Аватаров. 
Переходим вновь в зал Отца, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096-ть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими, стяжаем 4096-рицу 60-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, стяжаем Синтезричную 4096-рицу каждого из нас по количеству пройденных Синтезов. Проникаясь, развёртываемся.
 Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре ядра, четырёх базовых частей 60-го Синтеза каждому из нас синтезу нас, возжигаясь одномоментно, развёртываясь, стяжаем четыре базовые части 60-го Синтеза собою с соответствующими системами, аппаратами, частностями, происходит мгновенно, возжигаясь, развёртываемся.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16-ть Синтезов, возжигаемся ими, стяжая 16-ть Посвящений, явлением 60-го Синтеза каждому из нас, возжигаясь, развёртываемся.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16-ть Синтезов, возжигаясь, развёртываясь, стяжая 16-ть Статусов, явлением Стандарта 60-го Синтеза, развёртываемся.
Проникаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 64-ре Инструмента 60-го Синтеза каждому из нас, синтезу нас, возжигаясь, развёртываемся ими. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Посвящённость 60-м Синтезом. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 гена, в явлении 60-го Синтеза каждому из нас, развёртывая генетику 60-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас, в синтезе нас нами.
И проникаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Цельный 60-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, одномоментно развёртываясь им, стяжаем Изначально Вышестоящую Ипостась Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании 60-го Синтеза каждым из нас и синтезом нас, одномоментно собою,
 Вспыхивая, возжигаемся всеми пройденными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас одномоментно. И преображаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца, обучить каждого из нас Новому Синтезу, переключить внутренне каждого из нас, на восхождение Новым качеством Синтеза, с расширением пространства внутреннего Мира Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас нами.
И проникаясь, преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, за допущение каждого из нас на этот Синтез, за преображение каждого из нас данным Синтезом, проживаем Благодать Отца в ответ. 
Переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, за допущение каждого из нас на этот Синтез, за ведением нас данным Синтезом, за утончённость и культуру переданную каждому из нас данным Синтезом, проживаем Благодать от Аватаров в ответ.
Возвращаемся в физическую реальность и одномоментно вспыхиваем 60-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая одномоментно всё стяжённое собою физически: Ядро, Стандарт, 4096-рицу, Части, Статусы, Посвящения, Инструменты, Цельный Синтез, Цельный Огонь, Субъядерность данного Синтеза, Генетику 60-го Синтеза.
И возжигаясь, эманируем собою Стандарты 60-го Синтеза, чистоту, ясность и проницательность Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически собою, провозглашая этим Светлую сторону Силы Изначально Вышестоящего Отца. И ныне, и присно, и во веки веков. Аминь. Да будет так.
И эманируем, всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем, всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО 3991 Изначально Вышестоящей Реальности Омск с филиалами. Эманируем, всё стяжённое и возожжённое в подразделение участников данной практики. И эманируем в ИВДИВО каждого из нас, вспыхивая Синтезом Отца одномоментно собою, продолжая являть Зов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, преображаясь всем стяжённым и возожжённым.
Выходим из практики. Аминь.

Комментарий редакции:
По распоряжению 16 п.25, стяженные четыре части стандарта 60 Синтеза:
1. 60 часть - Хум ИВО.
2. 124 часть - Метагалактическое Творение ИВО.
3. 188 часть - ИВ Синтез Творения Человека ИВО.
4. 252 часть -ИВ Ипостась ИВО.
Посвящения и Статусы:
	16
	Изначально Вышестоящий Отец Изначально Вышестоящего Отца ИВ Аватара ИВО 7935мерности

	15
	Изначально Вышестоящий Аватар Изначально Вышестоящего Отца ИВ Аватара ИВО 7934мерности

	14
	Изначально Вышестоящий Владыка Изначально Вышестоящего Отца ИВ Аватара ИВО 7933мерности

	13
	Изначально Вышестоящий Учитель Изначально Вышестоящего Отца ИВ Аватара ИВО 7932мерности

	12
	Изначально Вышестоящая Ипостась Изначально Вышестоящего Отца ИВ Аватара ИВО 7931мерности

	11
	Изначально Вышестоящий Служащий Изначально Вышестоящего Отца ИВ Аватара ИВО 7930мерности

	10
	Изначально Вышестоящий Посвящённый Изначально Вышестоящего Отца ИВ Аватара ИВО 7929мерности

	9
	Изначально Вышестоящий Майтрейя Изначально Вышестоящего Отца ИВ Аватара ИВО 7928мерности

	8
	Изначально Вышестоящий Христос Изначально Вышестоящего Отца ИВ Аватара ИВО 7927мерности

	7
	Изначально Вышестоящий Будда Изначально Вышестоящего Отца ИВ Аватара ИВО 7926мерности

	6
	Изначально Вышестоящий Теург Изначально Вышестоящего Отца ИВ Аватара ИВО 7925мерности

	5
	Изначально Вышестоящий Творец Изначально Вышестоящего Отца ИВ Аватара ИВО 7924мерности

	4
	Изначально Вышестоящий Человек Изначально Вышестоящего Отца ИВ Аватара ИВО 7923мерности

	3
	Изначально Вышестоящий Человек Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ИВ Аватара ИВО 7922мерности

	2
	Изначально Вышестоящий Человек Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца ИВ Аватара ИВО 7921мерности

	1
	Изначально Вышестоящий Человек Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца ИВ Аватара ИВО 7920мерности



Набор текста  практик служащими ИВДИВО 3977  ИВР  Темиртау:
  Валентина Якутович. 
Ирина Кокорина
Валентина Викентьева
Набор текста  практик служащими ИВДИВО 3991 ИВР Омск:
Ольга Васюкович
Клавдия Шевлякова 
Любовь Семенова
Зинаида Асташова
Проверка практик:
Ольга Васюкович
Любовь Семенова
Елена Рубанова
Оформление: Елена Рубанова.
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