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Практика 1.
Вхождение в 61 Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Ключа Любви Изначально Вышестоящего Отца – Окскости Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас, возжигаемся всеми накоплениями, возжигаемся всем накопленным Огнём и всем накопленным Синтезом, возжигаемся Ядрами всех пройденных Синтезов в каждом из нас  физически, возжигаемся Условиями Новогодних Стяжаний Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Торжеством Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и возжигаем весь Огонь и Синтез, напрактикованный нами, вот буквально так, напрактикованный нами. И можете, прям, прожить в теле вот тот напрактикованный Огонь и Синтез внутри вас, можете даже прочувствовать процент вот этого напрактикованного синтеза – то, что вы лично сами напрактиковали в синтезе с Отцом (пауза). 
И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их огнём, переходим в Зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 4032-х Изначально Вышестояще Реальностный, явленно развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  Кут Хуми Фаинь в Форме Ипостаси 61 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем каждому из нас прямой 61 Синтез Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании 4096-ричной вариантности данного Синтеза в каждом из нас и в синтезе нас (пауза).
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящиих Аватаров  Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим направить Условия, Синтез и Огонь для стяжания Окскости Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 4096-рично каждому из нас и синтезу нас в развёртывании Любви Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтезом нас физически, в условиях взрастания эталонности Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
 И проникаясь, углубляясь Окскостью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, которая звучит от Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь ею, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реальностный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в Форме Ипостасей 61-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас 61-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца во взрастании 4096-ной Окскости Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас (пауза).
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаясь, развёртываясь ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096-ричную Окскость Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании Частей каждого из нас. И проникаясь, заполняем Окскостью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца наши Части и, заполняясь, просим Изначально Вышестоящего Отца обучить каждого из нас Зрить Синтезом его. И заполняясь Окскостью, прям, в Зале Отца, начинайте зрить внутренним миром. Не факт при этом, что вы увидите там Отца или Зал Отца. Зрить внутренним миром – это зрить внутреннюю природу, внутреннее естество своё, внутренние Условия вашего развития, попробуйте на это акцентировать внимание, и как бы посмотрите вглубь внутреннего мира своего и узрите там то, что вам явит Отец. Прям, буквально Окскостью погрузитесь в свой внутренний мир и попробуйте узрить там то, на что вам укажет Отец. Это может проявиться как угодно, как форма, как рисунок, как символ, как голография, как картинка – как угодно, не ограничивайтесь по форме, а просто зрите во внутренний мир свой и внимайте тому, что укажет Отец (длит. пауза).
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Окскостью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, то, на что указал Отец, выявляется из внутреннего мира каждого из нас и развёртывается пред вами, буквально на уровне Хум, как форма – форма Огня или форма Духа, или форма Синтеза. То есть, выявляется за пределы вашего внутреннего мира, и теперь вы можете посмотреть на это со стороны. Возжигайтесь всей Окскостью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и вот Окскостью проникайтесь в ту форму, которая перед вами развёрнута, и попробуйте её принять. Не нужно её анализировать, осмыслять, оценивать, а просто примите её, как природу вашего внутреннего мира, как ваше естество, потому что в этом Отец видит какие-то ваши условия, ваши накопления, вашу специфику. Узрите эту специфику в зале Отца (пауза).
И возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем каждому из нас Любовь Изначально Вышестоящего Отца в той степени накопленности каждого из нас, которая необходима для того, чтобы принять вот, сложить, впитать, в любви войти в слиянность с той спецификой, которую Отец выявил каждому. И заполняясь Любовью, впитывая вот эту специфику собою, впитываем, и она теперь не формой входит, а входит, распределяясь равномерно по клеточкам, по ядрам, субъядерно развёртывается внутри каждого из вас (пауза).
И возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Окскости Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и, возжигаясь, развёртываясь, вспыхиваем, цельно преображаясь Окскостью Синтеза Отца (пауза).
 И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую Реальность, в физическом теле развёртываем 4096-ричную Окскость Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою, проживайте звучание Окскости в теле. Возжигаемся той степенью Любви, которую каждому из нас направил Отец, и проживите фиксацию степени Любви Изначально Вышестоящего Отца, как некой концентрации Любви Отца. Можете прожить даже, в какой конкретно точке, центре тела эта степень зафиксировалась (пауза).
И мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Подразделение ИВДИВО 3991 Изначально Вышестоящей Реальности Омск, эманируем в Подразделения участников данной практики и эманируем в ИВДИВО каждого из нас. И возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики. Аминь.
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Практика 2. 
Стяжание ключа Любви Изначально Вышестоящего Отца – Принятие
 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически. Возжигаемся Окскостью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас в синтезе нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Огнём, переходим в Зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 4032 Изначально Вышестояще Реальностный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостасей 61 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим направить Условия Синтез и Огонь для развёртывания в каждом из нас второго ключа Любви Изначально Вышестоящего Отца в явлении 4096-ричного Принятия Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в Синтезе нас. 
И проникаясь, мы проживаем и вмещаем ту среду Принятия, которая развёртывается нам Аватарами. И сквозь эту  среду Принятия, проживите в целом среду Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Проживите ту атмосферу, которая там развёрнута. Проживите то, в чём оформлены Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь. У них праздничная форма. Проживите, в чём оформлены вы, проживите то, как вы себя чувствуете  в этом зале, проживите ту некую степенность, которая развёрнута в этом зале. И вот Аватары Синтеза сейчас дают возможность нам по залу прогуляться, то есть сделать несколько шагов, походить, посмотреть, поизучать, повпитывать атмосферу зала Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь (пауза).
И проживайте, вмещайте атмосферу, среду зала. Вмещайте аромат зала, если  получится. Проживайте звуки, которые в зале развёрнуты. Проживайте все тонкости среды зала Огнём и Синтезом внутреннего мира своего (пауза).
Завершаем знакомство с залом. Подходим ближе к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь.  Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Сонастраиваемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца (пауза).
 И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 4097 Изначально Вышестояще Реальностный, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостасей 61 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
 Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом его. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием и развёртыванием в каждом из нас Принятия Изначально Вышестоящего Отца в цельности 4096  Частей каждого из нас в развёртывании Любви Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
 И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь ими, стяжаем 4096-ричное Принятие Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, как ключ Любви Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезу нас в явлении Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, проникаясь, напитываемся, заполняемся Принятием Синтезом Изначально Вышестоящего Отца (пауза).
И проживайте, синтезируясь с Отцом всеми Частями своими, всем внутренним миром проживайте вот эту природу принятия. Что Есмь такое Принятие? Прям, попросите у Отца вас обучить в данной практике принимать (пауза).
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Принятия Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, преображаясь, развёртываясь, эманируем собою Принятие, как состояние Любви Изначально Вышестоящего Отца  каждым из нас, синтезом нас, цельностью всех Частей (пауза).
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую Реальность. В физическом теле развёртываем 4096-ричное Принятие Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в углублении выражения Любви Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас 4096-рично.
 И проникаясь, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Подразделение ИВДИВО 3991 Изначально Вышестоящей Реальности Омск. Эманируем в Подразделение участников данной практики. И эманируем в ИВДИВО каждого из нас. И возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики. Аминь.
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Практика 3.
Стяжание ключа Любви Изначально Вышестоящего Отца – Зримость 
Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас физически. Возжигаемся Окскостью Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Принятием Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 4032-х Изначально Вышестоящий Реальностный явленно, развёртываясь перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 61 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, просим направить условия, Синтез и Огонь на развёртывание третьего ключа Любви Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в явлении Зримости Синтезом Изначально Вышестоящего Отца 4096рично каждому из нас синтезу нас нами.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и проникаемся, той глубиной Зримости Любовью Изначально Вышестоящего Отца, которая развёрнута Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Вокруг Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёрнута такая среда Зримости, ну, некая такая атмосфера или фон, или определённая сфера. И мы прямо, буквально делаем шаг в эту сферу и проникаемся Зримостью 4096рично, проникаясь всеми условиями Зримости, которые записаны там. И ещё глубже познаём, проникаемся, Зрим Любовь Изначально Вышестоящего Отца (пауза).
И проживайте, что в Синтезе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, пока вы впитываете эту среду, проживите, что она очень ярко чувствуется на руках, вот по всей длине руки, обеих руках, плечах, очень ярко проживается вот эта Зримость, как состояние (пауза).
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097 Изначально Вышестоящий Реальностный. Развертываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 61 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом его, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием 4096ричной Зримости Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезу нас, в явлении глубины Любви Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и, проникаясь, стяжаем 4096ричную Зримость Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, как третий ключ Любви Изначально Вышестоящего Отца, в явлении Учителя Синтеза каждому из нас и синтезу нас.
И проникаясь, заполняясь Зримостью Изначально Вышестоящего Отца, проживайте глубину неприкосновенности Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас в явлении светлой стороны Силы Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И проживите вот эту неприкосновенность Светлой стороны Силы Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и в синтезе нас цельностью 4096 частей. Проживите эту глубину, мощь, достоинство и силу данного выражения каждым из нас. И проживите в этом высочайшую степень Любви Отца каждым из нас (пауза).
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем каждому из нас Синтез Зримости Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь вспыхиваем цельно, преображаемся (пауза).
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в Физическую Реальность. В физическом теле развёртываем 4096ричную Зримость Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И проживите, где она зафиксировалась (пауза). 
И мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Подразделение ИВДИВО 3991 Изначально Вышестоящей Реальности Омск, эманируем в Подразделения участников данной практики и эманируем в ИВДИВО каждого из нас. И возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики. Аминь.
. 
Файл 61-1;03:37:48-03:50:27
Практика 4.
Стяжание Ключа Любви Изначально Вышестоящего Отца – Взгляд 
Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Торжества Любви Изначально Вышестоящего Отца 4096рично.
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически. Возжигаемся Окскостью Изначально Вышестоящего Отца, Принятием Изначально Вышестоящего Отца, Зримостью Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 4032 Изначально Выщестоящий Реальностный. Развертываемся пред  Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 61 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем условия, Синтез и Огонь на развертывание 4096ричного Взгляда Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в синтезе нас, как четвертого ключа Любви Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097 Изначально Выщестоящий Реальностный, развертываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 61 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас синтез нас стяжанием Взгляда Изначально Вышестоящего Отца цельностью 4096 частей.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096ричный Взгляд Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в развертывание 4096ю частями каждого из нас.
И проникаясь, заполняемся Взглядом Изначально Вышестоящего Отца 4096рично. Углубляясь в Любовь Изначально Вышестоящего Отца, четвертым явлением Учителя Синтеза (пауза).
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Взгляда Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца, каждого из нас обучить Взгляду частями 4096рично (пауза).
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез Окскости, Принятия, Зримости и Взгляда Синтезом Изначально Вышестоящего Отца 4096рично. Цельно вспыхиваем, проживая фиксацию Огнём на теле каждого из нас.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас четыре ключа Любви Изначально Вышестоящего Отца в развертывание 4096ю частями каждого из нас. И проникаясь, четыре ключа Любви зависают перед вами:
· Ключ Окскости
· Ключ Принятия
· Ключ Зримости
· Ключ Взгляда
Проживайте, у каждого из них разная форма или они могут образовывать один ключ из нескольких элементов. Проживайте, смотрите, как вы видите (пауза).
И проникаясь, впитываем четыре ключа, заполняемся ими. Каждый ключ развертывается по всему телу, но центровка знака этого ключа, фиксируется на вашей форме.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Торжество Любви Изначально Вышестоящего Отца 4096рично. И проникаясь, вспыхиваем, развертываемся Торжеством Любви Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в синтезе нас. И проживайте, Торжества Любви Изначально Вышестоящего Отца внутренне – внешне (пауза).
И развертываем Торжество Любви Изначально Вышестоящего Отца, как некую теургию, динамику жизни из зала Отца столпно в физическом теле (пауза).
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реальность. В физическом теле вспыхиваем Торжеством Любви Изначально Вышестоящего Отца в цельности четверицы ключей данных каждому из нас (пауза).
И проникаясь, мы эманируем всё стяженное возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, развертывая Торжество Любви Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО (пауза).
Эманируем всё стяженное возожжённое в подразделение ИВДИВО 3991 Изначально Вышестоящей Реальности Омск (пауза).
Эманируем в подразделение участников данной практики. И эманируем в ИВДИВО каждого из нас. И возжигаясь, преображаясь, всем стяжённым возожжёным, выходим из практики. Аминь.
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Практика 5.
Тренинг с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь применимостью 
ключами Любви Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас, физически собою. Возжигаемся Торжеством Любви Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Вспыхиваем четырьмя ключами Любви Изначально Вышестоящего Отца в цельности их в каждом из нас 4096-рично. (Пауза).
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь и переходим в зал Изначально Вышестоящей Аватарессы Фаинь, в 4032 Изначально Вышестоящий Реальностный явленно, развертываясь пред Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь, в форме Ипостаси 61 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. (Пауза).
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим обучить каждого из нас, применять и развертывать 4096–рично ключи Любви Изначально Вышестоящего Отца явленно каждому из нас в предыдущей практике. 
И проникаясь, мы в синтезе с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь, делаем такой многомерный, сквозь присутственный и сквозь пространственный шаг и переходим в другой зал в синтезе с Аватарессой Фаинь. И сразу же делая шаг в этот зал, проживайте среду этого зала, проживайте телесно, чем этот зал отличается от предыдущего, в котором мы были. Этот зал специфичен тем, что он имеет такой фиолетово-синий оттенок. Стены и потолок вот такого оттенка, с такой искристостью, т.е. в стенах, и в потолке, и в полу есть такие искристые желто-белые вкрапления, или, точнее, такие, ну как бы ложбинки, или вот такие ямочки, в каждой из которых светится определенной мерностью, что-то излучает. 
И когда вы можете ходить по этому залу, прям, пройдитесь по этому залу, в синтезе с Изначально Вышестоящей Изначально Вышестоящей Аватарессой. Она, прям, проводит вас по этому залу, посмотрите на него, и самое главное, напитайтесь средой этого зала, атмосферой этого зала, и проживите, есть такое состояние, как будто бы отблески вот этого цвета на вашей форме, какая бы она не была. Каким бы цветом не была ваша форма, отблески вот этого сиренево-синего оттенка, фиолетово-синего оттенка вы можете ощущать на своей форме, И проникаясь, в синтезе с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь, каждый из нас подходит к определенному месту или просто останавливается возле определенного места. Ну, вас знаете, тело само туда тянет. И просто становитесь перед неким сектором или фрагментом перед вами, проживайте, какой формы этот фрагмент, как он выглядит, просто знакомитесь с ним. 
И теперь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь, возжигаемся ее Синтез Синтезом, она постоянно находится рядом в этой среде, и, если нужно подходит к каждому из нас что-то подсказывает, и теперь мы возжигаемся четырьмя ключами: ключ Окскости, ключ Принятия, ключ Зримости и ключ Взгляда каждого из нас. Все эти четыре ключа вспыхивают в вашем теле, и вы можете даже прожить их фиксацию, для удобства эти ключи вы можете развернуть, эти четыре ключа друг за другом, они все вам сейчас пригодятся.
 И теперь мы синтезируемся с Вышестоящей Аватарессой Фаинь и мы берем ключ Окскости Любви Изначально Вышестоящего Отца, и пред вами вот в этом секторе, вот этот сектор, который вы видите перед собой, он меняется, видоизменяется по форме, то есть из этой стены фиолетово-синего сиянием разворачивается какая-то другая фигура, или структура, или просто другая картинка. И вы ключ, какой бы он ни был по форме, прикладываете вот к этой картинке и наблюдаете за тем, что происходит с ней. Картинка каким-то образом меняется, и Аватаресса Фаинь предлагает внимательно посмотреть на то, как меняется эта картинка, потому что, в этой смене можно увидеть действие этого ключа (Пауза длительная).
Завершаем, ключ Окскости возвращается, но можете его просто впитать в тело назад. Впитывайте его в тело, и перед вами картинка вновь, та, которая была в самом начале. Просто сектор вот такой, фиолетово-сиреневый, синий с искрами, как бы знаете, в режиме ожидания. 
Далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь, и возжигаем ключ Принятия каждого из нас. Берем ключ Принятия в руку, правую или в левую, тут уже какая включится, и пред вами развертывается картинка. На этот ключ развертывается картинка, и вы ключ прикладываете к этой картинке. Прикладываете к этой реальности и проживаете, как она меняется, точно так же проживаете в Огне Аватарессы Фаинь действие этого ключа. Если нужно что-то, спрашивайте у Фаинь, она вам пояснит, она подойдет, подскажет, поможет, что-то может быть подправит, либо уточнит для вас. 
Картинки, которые разворачиваются в какой-то степени, могут быть связаны с какими-то ситуациями в жизни, возможно не напрямую, но нелинейно, каким-то образом, есть какая-то связь. Аватаресса подсказывает, что не нужно фиксироваться на какие-то конкретные ситуации в жизни, нужно просто увидеть, что даже если это условие в жизни, то с точки зрения мерности огня, она выглядит вот так. Поэтому она может не напоминать вам никакое условие (Пауза).
Завершаем. Ключ, с опытом его применимости впитываем также в тело.
Дальше возжигается ключ Зримости Любви Изначально Вышестоящего Отца. Так же берем его в руку, и пред нами разворачивается, как только вы взяли его в руку, на это действие сразу развернулась некая картинка, некое условие пред вами. И вы прикладываете ключ Зримости, и проживаете, как этот ключ решает это условие, меняет его (Пауза длительная).
 Завершаем, впитываем ключ в тело. И теперь остается последний ключ.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь, прикасаемся к ключу Взгляда Изначально Вышестоящего Отца. И на этот ключ вспыхивает сразу же условие пред вами в виде большой голограммы или картины. И вы буквально из рук отпускаете ключ, и как бы прикладываете его к этой ситуации. Проживаете то, как меняется это условие в синтезе с Аватарессой Фаинь, проживаете, действие Взгляда, через вот применимость этого ключа, проживайте, вот так действует Взгляд. Смотря на эту картинку, на то, как она меняется, прожить, как действует Взгляд (Пауза длительная).
Впитываем ключ в тело. Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь. И стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на обучение применимости ключами Любви Изначально Вышестоящего Отца 4096-рично в разных условиях нашей жизни и бытия в явлении внутренней жизни и внешней жизни. 
И, проникаясь, мы синтезируемся, благодаря Изначально Вышестоящую Аватарессу за тренинг, за обучение. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 4097 Изначально Вышестоящий Реальностный, развертываемся перед Изначально Вышестоящего Отца в форме Ипостаси 61 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем ключ Любви Изначально Вышестоящего Отца в развертывании внутренней жизни и внешней жизни каждого из нас и синтеза нас в цельности. И возжигаясь, проживаем в Зале Отца Любовью Отца или выражением Любви Изначально Вышестоящего Отца.
Проживайте внутреннюю жизнь каждого и внешнюю жизнь каждого из вас. Почувствуйте, чем отличается внутренняя жизнь Отцом и внешняя жизнь Отцом, в выражении Любви. Почувствуйте конкретную разницу между этими двумя явлениями (Пауза длительная).
И проникаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящую Аватарессу Фаинь, Возвращаемся в физическую реальность. В физическом теле развертываем опыт владения ключами Любви Изначально Вышестоящего Отца.
Эманируем все стяженное и возожженное в ИВДИВО, в подразделение Изначально Вышестоящий Дома Изначально Вышестоящего Отца 3991 Изначально Вышестоящей Реальности Омск, эманируем в подразделение участников данной практики. И эманируем в ИВДИВО каждого из нас. И возжигаясь, преображаясь, всем стяженным и возожженным выходим из практики. Аминь.

Файл 61-2;  01:25:55-01:41:04
Практика 6.
Стяжание условий Рождественского Торжества Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас физически. Возжигаемся ключами каждого из нас, возжигаемся Любовью Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Огнём всех практик сегодняшнего дня, возжигаемся физически Торжеством Любви Изначально Вышестоящего Отца в цельности всего стяжённого, возожжённого, явленного и проявленного каждому из нас и синтезу нас.
Проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 4032-х Изначально Вышестояще Реальностный, явлено развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 61 Синтеза Изначально Вышестоящнго Отца. И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и поздравляем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И, в лице Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, поздравляем всех Аватаров и Аватаресс с Рождеством Изначально Вышестоящего Отца, с условиями Нового Рождения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
 И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, включить каждого из нас в Рождественское Торжество Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, условиями 61 Синтеза и на правах Ипостаси 61 Синтеза. И проникаясь, глубже возжигаясь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проживите на себе праздничную форму и проживите праздничную форму на Аватарах Синтеза Кут Хуми Фаинь (длительная пауза).
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реальностный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом (длительная пауза). 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И просим направить каждому из нас и синтез нас условия (пауза), условия Рождественского Бала Изначально Вышестоящего Отца в явлении Торжества Любви Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезу нас нами цельно, индивидуально и командно одномоментно. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и заполняемся Торжеством Изначально Вышестоящего Отца, которое звучит сейчас в зале Отца. Проживите Торжество, которое эманируется Отцом каждому из нас, проживите атмосферу Торжества Отца, проникнитесь этим Торжеством всеми Частями своими (длительная пауза). 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь всем Синтезом его, и пред каждым развёртывается Праздничный постулат в виде развёрнутого свитка или листа пред вами. Праздничный постулат как некое, даже не напутствие, а некие законы праздника, итоги праздника, постулаты праздника, какие-то звучания праздника, тезисы праздника, праздничные напутствия.
 И вот на этом листке Отец каждому в дар направляет Праздничный постулат как праздничный адрес, знаете, праздничный адрес или такой праздничный торжественный адрес и обращение лично к каждому. Попробуйте прочесть (длительная пауза). 
Праздничный адрес – это как праздничное обращение Отца лично к каждому, в котором одновременно и напутствие, какая-то рекомендация, одновременно какое-то вдохновение, пожелания, какие-то заветы. Проживайте, впитывайте. Можете обратить внимание вот на этот лист, на свиток, который перед вами. Он не старый, «подстаренный», он абсолютно такой новый сияющий лист, но просто орнамент на нём может быть разный. На нём может быть печать Отца, на нём может быть даже подпись Отца. Если сможете увидеть, проживите (длительная пауза).
 И мы впитываем этот праздничный адрес, обращение от Отца каждому во все Части. Он одномоментно распределяется по всем Частям и все напутствия, все пожелания Отца каждому остаются внутри вас (длительная пауза). 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца и просим каждого из нас включить в Торжество внутренне и внешне. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реальность и в физическом теле развёртываем праздничный адрес или праздничный постулат Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И вот весь этот текст напутствия Отца каждому лично разворачивается в физическом теле, записываясь в ядра, в клетки, в генетику, в ДНК, проникаясь вплоть до костей (длительная пауза). 
И проживите, что вот силы напутствия Отца происходит смена состояния Духа в вашем физическом теле вплоть до освобождения костей от старого Духа (пауза).
И мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Подразделение ИВДИВО 3991 Изначально Вышестоящей Реальности Омск, эманируем в Подразделения участников данной практики и эманируем в ИВДИВО каждого из нас.
И возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики. Аминь.
. 
Файл 61-3; 01:01:52
Практика 7.
Стяжание Высокого Смысла Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание Меры Любви Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании её в каждой Части 4096-рично в реализации Пути Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание каждому из нас Пути Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании Эталонного Смысла Любви Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически. Возжигаемся Огнём ночной подготовки. Возжигаемся ключами Любви  Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими  Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 4032-х Изначально Вышестоящий  Реальностный, явленно развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 61-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Проживаем другое состояние формы, проживите другое состояние вас, как Ипостаси Синтеза. И почувствуйте вот этот эффект какого-то внутреннего преображения ночной учёбой. Вот, прямо в синтезе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, почувствуйте эффект ночной учёбы на вашей форме. Вот, как знаете, как запись, как Свет, как некий фон, как некий такой шлейф от ночной подготовки, который на вашей форме ещё звучит. Можете прямо его ощутить Огнём, ощутить какой-то формой, ощутить, возможно, какими-то знаками, символами или просто по состоянию Тела (пауза). 
Просто отметьте, как бы изменения вашего внутреннего мира, не нужно глубоко погружаться, а просто отметьте другое состояние. 
И возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И  просим направить условия, Синтез и Огонь для развёртывания итогов ночной праздничной учёбы у Изначально Вышестоящего Отца в явлении 61-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас (пауза).
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими  Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и стяжаем каждому из нас Высокий Смысл Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И этот Высокий Смысл Синтеза Изначально Вышестоящего Отца оформляется пред вами в какую-то конкретную форму Любви. Форма может быть абсолютно любая, но проживите этот Высокий Смысл Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Этот Смысл дан вам индивидуально с учётом ваших накоплений, с учётом вашей служебной подготовки, с учётом ваших результатов ночной подготовки. 
И вот, попроникайтесь этим Смыслом, попроживайте, в чём его Высокость, проживите, что за этим Смыслом стоит. Вот сейчас можно включить всю свою Окскость, включить свой Взгляд, включить Зримость, включить принятие. И попробовать попроникаться внутренним миром своим в этот Смысл. И проникаясь, прямо проживайте, как этот Смысл распределяется по вашим Частям и заполняет Части изнутри. И складывается постепенно состояние некого прозрения или ясности внутреннего мира. Ну, или устремитесь достигнуть этого состояния хотя бы частично, хотя бы фрагментарно, хотя бы в каком-то проценте (пауза). 
И проникаясь Высоким Смыслом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего  Отца 4097-ми Изначально Вышестоящий Реальностный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 61-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
 И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием Меры Любви Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании её в каждой Части 4096-рично.
 И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Меру Любви Изначально Вышестоящего Отца в реализации Пути Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И вот этой Мерой начинаем заполняться, обучая Части, обучая внутренний мир каждого из нас Мере Любви Изначально Вышестоящего Отца. И проживите, что Мера-это как раз та высокая степень  конкретики Любви, которую нашим внутренним миром нужно воспринять,  почувствовать (пауза). 
И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем каждому из нас Эталонный Смысл Любви Изначально Вышестоящего Отца. Эталонный Смысл Любви Отец направляет каждому из нас сверху вниз. Ну, то есть, этот Смысл сначала входит в голову, возжигаются центры четырёх ключей: Окскость. Принятие, Зримость и Взгляд. Смысл начинает растекаться, развёртываться до самых стоп, и отпускаете своё Тело в зале Отца, и включаетесь в естество владения Смыслом всем Телом. Отпускаете своё Тело и, вот в насыщенности Смыслом Отца  начинаете двигаться, проживаете, как включается естество вашего Тела, включается естество действия руками, ногами, в целом Телом, головой, взглядом, всеми своими Частями. 
И проживите ваше индивидуальное естество в применимости Смысла Отца. Возможно, вокруг вас в зале Отца развернутся какие-то условия, может быть форма или сфера какой-то ситуации. И вот, значит, если развернулась, Отец предлагает  в ней  примениться естеством Смысла, то есть естеством вашего Тела. И вот это естество, как смыслоизбыточность,  развёртывается по разным реальностям и заполняет, в том числе, физическое Тело тоже (пауза). 
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим обучить каждого из нас Мере Любви Изначально Вышестоящего Отца в явлении Учителя Синтеза. И проникаясь и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем каждому из нас Путь Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании Эталонного Смысла Любви Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
 И возжигаясь, вспыхивая Путём Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проживая, как этот Путь развёртывается в Теле и под ногами. И проживите, буквально смотря  под ноги, на пол зала Отца. На полу зала Отца можете увидеть, он даже не полом становится, а таким, ну,  как бы экраном, голографией Стратегия вашего Пути Учителя Синтеза, перспективы вашего Пути Учителем Синтеза. Попробуйте их воспринять, попробуйте, максимально заполняясь Любовью Изначально Вышестоящего Отца, этот Путь узнать, узрить, изучить всей окскостью своею. Можете на этом Пути сделать несколько шагов, можете сделать какое-то движение на этом Пути. И это движение будет стартом, началом реализации вас, как Учителя  Синтеза. И проживите,  одновременно с этим, Стать вашего Тела в выражении Учителя Синтеза, проживите ваше внутреннее состояние Учителем Синтеза. И проживите ту среду воспитанности и некой внутренней культуры  и аристократизма, который  развёртывается вашим Телом в зале Отца (пауза). 
И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И проникаясь, преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих  Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реальность и в физическом Теле развёртываем Путь, Стать и состояние Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении Меры Любви Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом  нас. И вот теперь перенесите  в физическое Тело  то состояние, состояние Учителя Синтеза, которое у вас сложилось в зале Отца (пауза).  
Мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО 3991 Изначально Вышестоящей Реальности Омск. Эманируем в подразделения участников данной практики и эманируем в ИВДИВО каждого из нас (пауза).
 И возжигаясь, преображаясь всем стяжённым, возожжённым, выходим из практики. Аминь.

Файл 61-3;02.47.58-03.12.12
Практика 8.
Стяжание и преображение внутренней и внешней жизни каждого
 Любовью Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически. Возжигаемся путём Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 4032-х Изначально Вышестоящий Реальностный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 61 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим направить условие, Синтез и Огонь для преображения внутренней и внешней жизни каждого из нас в развёртывании мастерства Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в применимости Любовью Изначально Вышестоящего Отца физически собою (пауза).
И, проникаясь, заполняясь этими условиями. Глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Вот глубже, прям, войдите в синтез с Аватарами. Войдите вот в магнитность с Аватарами (пауза).
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 4097-ми Изначально Вышестоящий Реальностный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 61 Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас действием и включением внутренней и внешней жизни каждого из нас в равностном сочетании их между собою мастерством явления Любви Изначально Вышестоящего Отца Учителем Синтеза в каждом из нас и синтезом нас. 
И проникаясь, заполняясь Синтезом Отца. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Учителем Изначально Вышестоящего Отца. И переходим в его зал в 4093 Изначально Вышестоящую Реальность явленно, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Учителем Изначально Вышестоящего Отца. Проживайте зал Изначально Вышестоящего Учителя, проживайте Учителя пред вами, проживите вот этого Иерарха, познакомитесь с ним внутренне (длительная пауза). 
И мы возжигаемся путём Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Возжигаемся мерой Любви Изначально Вышестоящего Отца. И просим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Учителем Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с его Хум. Стяжаем и возжигаемся Любовью Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь, просим развернуть пред нами сферы внешней жизни и внутренней жизни каждого из нас. И слева от вас развёртывается сфера внешней жизни, справа от вас развёртывается сфера внутренней жизни. И вы можете. Они очень объёмные пред вами, они даже по, чуть выше вас, большие достаточно внушительные. Каждый проживите. И можете их сравнивать между собою, погружаться в каждую, если нужно, и изучать каждую, смотреть. Проживите, насколько они насыщены, и чем они насыщены. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Учителем Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь и заполняясь Любовью Изначально Вышестоящего Отца. Вот именно Любовью проживайте сферы вашей внешней и внутренней жизни (длительная пауза).
 И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем каждому из нас Любовь Изначально Вышестоящего Отца с преображением нашей внешней жизни, и все телесно мы эманируем Любовь Изначально Вышестоящего Отца на сферу внешней жизни. И проживите, как она меняется. Если что-то конкретное хотите преобразить, то можете попросить у Изначально Вышестоящего Учителя, Любовью преобразить какие-то конкретные условия вашей внешней жизни (длительная пауза).
 И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Любовь Изначально Вышестоящего Отца на преображение сферы нашей внутренней жизни. И вот теперь Любовь Изначально Вышестоящего Отца эманируйте на сферу внутренней жизни, преображая, воскрешая, пробуждая её этим. И, прям, проживите, как сфера насыщается, уплотняется, становится более многообразной, более насыщенной. И Любовь туда вносит какие-то новые контрасты (длительная пауза). 
И возжигаясь путём Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Учителем Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Любовью Изначально Вышестоящего Отца, мы вперёд в зале Отца вытягиваем вот так ладони. На каждую ладонь аккуратно ложится этот шар или сфера, и через ладони впитываем эти две сферы одновременно. Через ладони, через руки и далее по телу идёт впитывание этих двух сфер жизни каждого из нас. И происходит сочетание сферы внутренней жизни и сферы внешней жизни, в теле каждого из нас. Проживайте, как эти две сферы сочетаются внутри вас. И как происходит совмещение спекание условий внутренней жизни и внешней жизни в одно цельности вашего тела (пауза). 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем каждому из нас Любовь Изначально Вышестоящего Отца. С просьбой помочь каждому из нас взрастить, сложить мастерство владению Любовью Изначально Вышестоящего Отца в сочетании внутренней и внешней жизни каждого из нас, реализации Пути Учителя Синтеза каждому из нас физически собою. И проживайте, Изначально Вышестоящий Учитель по итогам даёт рекомендацию каждому из нас, рекомендацию в Любви или Любовью Отца (пауза).
Благодарим Изначально Вышестоящего Учителя, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим, возвращаемся в физическую реальность и в физическом теле развёртываем цельность и сочетания внутренней и внешней жизни каждого из нас. Вспыхивая Путём Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в физическом развёртывании Любви Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас синтезом нас. И, прям, зафиксируйте в теле состояние двух жизней одномоментно. Внутренняя жизнь и внешняя жизнь в равном, в равностном течении их в каждом из вас (пауза).
И мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Подразделение ИВДИВО 3991 Изначально Вышестоящей Реальности Омск. Эманируем в Подразделения участников данной практики. И эманируем развёртывая в ИВДИВО каждого из нас. И развёртываем цельно и одномоментно в сфере ИВДИВО каждого, сферу внутренней жизни, и сферу внешней жизни. И проживите, как в сфере ИВДИВО каждого они сочетаются, как они синтезированы между собой (пауза).
 И возжигаясь, преображаясь, всем стяжённым и возожжённым выходим из практики. Аминь.

Файл 61-4;52.22 -73.00 
Практика 9.
Стяжание Нового проекта 256-ти этажного здания подразделения ИВДИВО 3991
  Изначально Вышестоящей Реальности, преображение и взрастания экополиса.
Возжигаясь всем синтезом каждым из нас физически, возжигаемся Огнём всех практик, возжигаемся 61 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 4032-х Изначально Вышестояще Реальностный, явленно, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 61-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем, возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Условия, Синтез и Огонь на преображение экополиса подразделения 3991 Изначально Вышестоящей Реальности, или проговариваем соответствующее, с расширением здания подразделения, с преображением Огня и Синтеза подразделения и расширения экополиса из первой Вышестоящей Реальности в объём всей Изначально Вышестоящей Реальности, решением Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Новый проект 256-ти этажного здания подразделения ИВДИВО каждому из нас синтезу нас, возжигаемся этим проектом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем проект 256-этажного здания подразделения ИВДИВО 3991 Изначально Вышестоящей Реальности Омск или соответствующей, проговариваете. И возжигаясь, мы в синтезе с Изначальными Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, всей командой переходим в 3991 Изначально Вышестоящую Реальность в экополис данной реальности или в соответствующую Изначально Вышестоящую Реальность, в экополис к зданию, который в данный момент там Есмь.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез, и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы начинаем развёртывать собою Новый проект здания, Новый проект экополиса 3991 Изначально Вышестоящей Реальности или соответствующий, вокруг себя. И развёртывая данный проект, мы просим Изначально Вышестоящего Отца, направить Огонь преображения и взрастания экополиса и соответственно здания подразделения ИВДИВО 3991-й Изначально Вышестоящей Реальности и соответствующей реальности, на новые условия решением Изначально Вышестоящего Отца.
И нами происходит развёртка этого проекта и этим проектом происходит расширение масштаба экополиса и расширения всех зданий внутри него и происходит преображение проекта строений зданий изнутри; изнутри и вовне. Можно прожить, что, мы стоим Огнём Аватаров Синтеза Кут Хуми в синтезе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Мы стоим как бы кольцом вокруг сферы Изначально Вышестоящей Реальности, то есть как Изначально Вышестоящая Реальность, мы её охватили собою, в синтезе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и в этом огне, мы начинаем преображать этот проект (пауза).
И в само здание входить не надо, мы как бы со стороны наблюдаем, внутри каждого этажа оформляются соответствующие залы. И просим Изначально Вышестоящего Отца, компактифицировать, как бы встроить весь тот опыт, который был наработан в предыдущем здании, в предыдущем экополисе, встроить в этот естественно, органично (пауза).
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез преображения всех основ и явлений экополиса соответствующей Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца с преображением всех инструментов служения, всех выражений подразделения с преображением Основ служения, среды служения, атмосферы служения, с преображением проекта служения.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем каждому из нас, служебное право действовать в данном экополисе, его обновлённом выражении. И, возжигаясь, заполняйтесь этим правом и эманируйте его соответственно на весь экополис, проживая преображение, служения каждого этим (пауза).
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реальностный. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем каждому из нас Синтез и Огонь преображения, экополисного преображения Изначально Вышестоящих Реальностей Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас синтезу нас нами, с преображением соответственно личных зданий во всех их выражениях, данным решением Изначально Вышестоящего Отца (пауза).
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реальность, в физическом теле развёртываем экополисное преображение Синтезом Изначально Вышестоящего Отца (пауза).
И мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца (пауза), эманируем в подразделение ИВДИВО 3991 Изначально Вышестоящей Реальности, эманируем в подразделение участников данной практики. И эманируем в ИВДИВО каждого из нас (пауза).
И возжигаясь, преображаясь, всем стяжённым и возожжённым. Выходим из практики. Аминь.

Файл 61-4;01:48:07- 02:11:55
Практика 10.
 ИТОГОВАЯ.
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически. Возжигаемся всем Огнём, всем Синтезом. Возжигаемся условиями  всех практик 61-го синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся всем опытом 61-го синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаем Окскость в каждом из нас. Возжигаем Принятие в каждом из нас. Возжигаем Зримость  в каждом из нас. Возжигаем Взгляд в каждом из нас. Возжигаем в каждом из нас Путь Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в Зал Ипостасей Синтеза ИВДИВО 4032-х Изначально Вышестояще  Реальностный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостасей 61‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем, возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим направить Условия, Синтез и Огонь на развёртывание Итоговой практики 61‑го синтеза Изначально Вышестоящего Отца в компактификации всех тематик, всех Условий, Огня и Синтеза в каждым из нас этим. И с преображением Условий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. А так же мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И стяжаем Условия на развёртывания в каждом из нас 4-х базовых Частей 61-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с обновлением их Реальностей собою каждым из нас и синтезом нас. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестоящей Реальностный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 61-го Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем и возжигаемся Синтезом его в каждом из нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием 4-х базовых Частей 61-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и развёртывание Итоговой практики 61-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 4-е Ядра 4-х Частей 61-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, синтезируемся с Хум  Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Часть 61-ую Око Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся ею. И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096‑ть Пассионарностей Взгляда Око Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Возжигаясь, развёртываясь. Стяжая соответствующие аппараты и частности данной Части. Проникаясь, вспыхивая, цельно развёртываясь, Око Изначально Вышестоящего Отца собою каждым из нас и синтезом нас (пауза).
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 125-ую Часть Метагалактическую Любовь Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываясь ею, стяжаем 4096-ть Пассионарностей Взгляда Метагалактической Любви Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, развёртываясь. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть соответствующие Частности и Аппараты данной Части в каждом из нас. И развёртываемся Метагалактической Любовью Изначально Вышестоящего Отца собою. И проживаем, развёртывание второй Части в каждом из вас (пауза).
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ядром и стяжаем каждому из нас 189-ую Часть — Любовь Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь, развёртываясь ею. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096-ть Пассионарностей Взгляда Любви Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаясь, развёртываясь. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем соответствующие Аппараты и Частности данной Части. Возжигаясь, вспыхиваем тремя Частями одномоментно (пауза).
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 253-ью Часть - Учитель Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываясь ею. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 4096-ть Пассионарностей Взгляда Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас. Возжигаясь, развёртываемся. И стяжаем соответствующие Аппараты и Частности данной Части.
 Одномоментно вспыхивая четырьмя Частями 61-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтеза нас. И проживаем цельность развёртывания четырёх Частей в каждом из нас физически собою. И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжая каждому из нас 4096-ричную Смыслоизбыточность Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и проникаясь, заполняемся Смыслоизбыточностью как Пассионарностью Взгляда Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас (пауза).
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Ядро 61-го Синтеза каждому из нас. Возжигаясь, развёртываясь им. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 61-ричное Ядро 61-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с постепенным восполнением Синтеза в каждом из нас и в синтезе нас. Вспыхиваем, проживаем Ядро 61-го Синтеза в теле. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Стандарт 61-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываясь им. Стяжаем 4093-и шестнадцатиллионов Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 4096‑рицу Субъядерного Синтеза 4093-ей Изначально Вышестоящей Реальности каждому из нас, синтезу нас нами.
 И возжигаясь, развёртываемся, стяжая 61-ричный Стандарт 61-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца одномоментно, соответствующим условием дополнения и дохождения Синтезом каждым из нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 16-ть Посвящений стандартов 61-го Синтеза, возжигаемся. Развёртываемся ими. 
Стяжаем 16-ть Статусов стандартов 61-го Синтеза. Возжигаемся. Развёртываемся ими.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 4096‑ть Синтезов  Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь, развёртываемся, стяжаем 4096-рицу Человека 4093-ей  Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 64‑ре Инструмента служения 61-го Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас. Возжигаясь, развёртываемся.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Огонь Книги 61-го Синтеза. Возжигаясь этим Огнём, переходим в зал Книг Синтеза ИВДИВО. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Из Хум эманируем Огонь Книги. На этот Огонь притягивается Книга. Берём её в руки. Вместе с ней переходим в кабинеты личных зданий каждого из нас. Подходим к письменному столу. Кладём Книгу 61-го Синтеза на стол и берём Книгу 60‑го Синтеза, у кого она была. 
Вместе с нею возвращаемся в зал Книг Синтеза ИВДИВО. Сдаём Аватарам Книгу 60-го Синтеза, благодаря их за подготовку нас в течение месяца. И синтезируясь с Хум Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем месячную подготовку и обучение Книгой 61-го Синтеза каждому из нас и синтезу нас, нами. Проникаясь, развёртываемся (пауза).
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся вновь в зал Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Посвященность 61-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Высокие Основы Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас нами. Развёртываем ими Высокой Любви Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас 4096-ричную Генетику Синтеза 61-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезу нас. Возжигаясь, развёртываемся.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас 4096-ричное Выражение Любви Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Цельно возжигаясь, развёртываемся (пауза)
И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Напутствие Синтезом  Изначально Вышестоящего Отца на весь 2018-й год. И проживайте напутствие от Отца. Заполняйтесь им, максимально собою, всеми Частями, всеми Телами. Вплоть до физического. И сквозь реальности Напутствие записывается внутри вас и записывается в вашем теле (пауза).
И преображаясь, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем цельный 61-й синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаясь, преображаемся ими:
Возжигаем Окскость Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаем Принятие Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаем Зримость Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаем Взгляд Изначально Вышестоящего Отца в цельности всех развёрнутых каждому из нас  ключей Любви Изначально Вышестоящего Отца.
И вспыхиваем, преображаемся всем стяжённым возожженным пред Изначально Вышестоящим Отцом (пауза).
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, за допущение каждого из нас на данный синтез. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за развёрнутое Торжество Любви Изначально Вышестоящего Отца, за Праздник и допущение каждого из нас на этот праздник. И проживайте Благодать от Отца и Благодарность Отца в ответ каждому из нас (пауза).
Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь: за данный синтез, за допущение каждого из нас на этот Синтез, за ведение каждого из нас данным синтезом. И проникаясь эманируем благодарность. И проживайте благодарность Аватаров каждому из нас в ответ (пауза).
И мы возвращаемся в физическую реальность. 
Развёртываем в физическом теле цельно 61-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
Развёртываем физически Ядро 61-го Синтеза, Стандарт 61-го Синтеза. 
Развёртываем Части Стандартов 61-го Синтеза. 
Развёртываем Око Изначально Вышестоящего Отца.
Развёртываем Метагалактическую Любовь Изначально Вышестоящего Отца.
Развёртываем Любовь Изначально Вышестоящего Отца.
Развёртываем Учителя Изначально Вышестоящего Отца.
Вспыхиваем физически и развёртываем Ключи Любви Изначально Вышестоящего Отца.
Развёртываем 4096-рицу Стандартов 61-го Синтеза.
Развёртываем Посвящения, Статусы явлением 61-го Синтеза каждым из нас и синтезом нас.
Развёртываем физически каждым из нас посвященость 61-м Синтезом.
Физически развёртываем 64-е Инструмента 61-го Синтеза.
Физически развёртываем напутствие Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И физически цельно вспыхиваем 61-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в обновлённым его выражения. Эманируя Высокие Основы и Начала Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас собою. И возжигаясь, преображаясь всем стяженным и возожженным, мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. И проживите отклик от ИВДИВО. 
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО 3991 Изначально Вышестоящей Реальности Омск. Эманируем в Подразделения участников данной практики.
 И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, развёртывая цельно всё новое и всё стяжённое 61-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца одномоментно собою физически, тотально преображаясь этим.
И возжигаясь, преображаясь всем стяженным и возожженным, выходим из практики. Аминь.


Набор текста  практик служащими ИВДИВО 3977  ИВР  Темиртау:
  Валентина Якутович, Ирина Кокорина, Валентина Викентьева.

Набор текста  практик служащими ИВДИВО 3991 ИВР Омск:
Ольга Васюкович, Клавдия Шевлякова, Любовь Семенова, Зинаида Асташова, Елена Рубанова.

Проверка практик: Ольга Васюкович, Любовь Семенова, Елена Рубанова. 

Оформление: Елена Рубанова.
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