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Комментарий перед практикой 1:
3991 ИВР будет задавать ритм этому Шествию на Планете. Потому что главные герои – это вы, ваша команда. Ритм задаёт то Подразделение, которое является виновником торжества…

 Два дня находиться в физическом ритме и непрерывно шествовать телесно нам будет, может быть, непросто. Поэтому не напрягайтесь и не реагируйте, не пугайтесь, если ваше тело будет испытывать перенапряжение…. Обучение будет, как  правильно шествовать со всей командой Иерархии.

 А что такое Шествие Иерархии? Это значит, когда один за всех и все за одного, и все смотрят в одну сторону, все думают в одну сторону, у всех эманации в одну сторону – в сторону Отца. И все настолько в Отце, настолько звучат Отцом, что это такая единая торжественная песнь Отца на Планете, которая может разливаться и звуком, может разливаться и ритмом, может разливаться вибрацией. И каждый человек на Планете возьмёт определённый фрагмент этого ритма внутренним миром…

…Настало время разворачивать новые Пространства Отца на Планете, новую мерность, новый Огонь, новое Восприятие, потенциал жизни. Иногда, чтобы Человек мог преобразиться в Духе, ему просто нужно новое пространство… Есть такие процессы в Духе, есть такие записи в Духе Человечества Планеты, которые можно преобразить только развёртыванием нового Пространства на Планете. Пространства, которого на Планете никогда не было…
Определённые элементы или инструменты, которые вы наработаете в ходе Шествия, с вами останутся в веках. Потому что любое шествие - это не только то, что мы применяем и то, что у нас уже наработано. Шествие предполагает наше обучение, соответственно мы через него нарабатываем что-то новое. И возможно, что по итогам этого Шествия у каждого из вас наработается какой-то инструмент, либо появится инструмент, либо появится какой-то знак отличия, или появится какой-то значок, появится орден, и вот этот элемент, который у вас появится по итогам Шествия, он останется уже с вами в веках. И вы, как член Иерархии, будете им пользоваться, применяться дальше… 
   Шествие же предполагает определённую работу тела. Представьте – здесь двое суток – это совсем другой объём. И выстоять внутренне можно только с Отцом, и нужно быть настолько глубоко в Отце в этом Синтезе, настолько глубоко его являть, быть в слиянности своими Частями с Частями Отца, чтобы это Шествие вас преобразило…

Практика 1.

Стяжание прямого 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

Праздничное Шествие Изначально Вышестоящего Отца 
ритмом 3991Изначально Вышестоящей Реальности.
Мы возжигаемся всем синтезом в каждом из нас физически собою. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их огнём, мы переходим в зал Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реальностный, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в Форме Ипостаси 64-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас 64-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
 И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И стяжаем каждому из нас праздничную иерархическую Форму Ипостасей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в условиях развёртывания 64-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца праздничного шествия Изначально Вышестоящего Отца ритмом 3991 Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезу нас нами. И проникаясь, возжигаясь, развёртываемся праздничной Формой пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И развёртываясь, проживите, попробуйте увидеть, какая форма на вас. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь,  подходим, каждый, к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем, и принимаем индивидуальное задание на данное шествие лично каждому условиями 64-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь, заполняясь тем, чем каждому лично зафиксировали Аватары, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем каждому из нас прямой 64-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, преображаясь, мы переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реальностный.
 И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас прямой 64-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь, стяжаем Синтез праздничного шествия Изначально Вышестоящего Отца ритмом 3991 Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца в развёртке новых условий Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтезу нас нами. И проникаясь, в зале Отца мы становимся пред ним в шеренгу, каждый в своей форме, обращаем ваше внимание – возможно у вас уже сейчас появились какие-то инструменты в руках, появились какие-то знаки отличия, можете тоже их увидеть. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая цельно условиями Праздничного Шествия, мы делаем в зале Отца некий такой шаг единый в одном ритме и включаемся в Праздничное Шествие Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтез нас нами одномоментно собою. И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, заполняемся им вплоть до физики.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И развёртывая все стяжённые условия, эманируем стяжённое возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, возвращаясь в физическую Реальность. Эманируем всё стяжённое возожжённое в Подразделение ИВДИВО 3991 Изначально Вышестоящей Реальности Омск. И эманируя, развёртываем в сфере ИВДИВО каждого из вас. И возжигаясь, преображаясь всем стяжённым возожжённым, выходим из практики. Аминь.
Файл 64-1; 03:25:00 
Краткий комментарий перед практикой 2.

Вертикаль Жизни, как некий План Жизни, который нам даётся не на одну расу. Вертикаль Жизни развёртывается сквозь все наши Части, сквозь все 4096 Частей. Вертикаль Жизни мы можем стяжать как центровку  разных видов Человека в каждом из нас.  Эта Вертикаль, как высший смысл, который нам даёт Отец как некое направление, куда направлять Силы силой Огня и Синтеза.  И эта Вертикаль впишется в физическое Тело,  и физическое Тело будет уже генетически переключаться на эволюцию Высокой Цельной Реальности Метагалактики ФА. 

Файл 64-1; 03:28: 09
Практика 2.

Стяжание  Вертикали Жизни Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически. Возжигаемся всем накопленным Огнём, всем накопленным Синтезом. Возжигаемся условиями Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся 64 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И физически вспыхиваем формой Ипостаси,  праздничной иерархической формой Ипостаси, 64 Синтеза физически собою. 

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Огнём, мы переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 4032-х Изначально Вышестоящий  реальностный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами  Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 64 Синтеза. И просим, направить условия, Синтез и Огонь, для стяжания и развёртывания в каждом из нас Вертикали Жизни Изначально Вышестоящего Отца с фиксацией соответствующих Изначально Вышестоящих Реальностей. В развёртывании проекта развития Человека Изначально Вышестоящего Отца в разных его выразимостях, с перспективой вхождения в явление Высокой Цельной Реальности Метагалактики ФА физически собою каждым из нас и синтезом нас. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестоящий реальностный. Развёртываемся в форме Ипостаси 64 Синтеза и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием и развёртыванием  Вертикали Жизни Изначально Вышестоящего Отца с фиксацией эволюционного синтезразвития Человека в каждом из нас с соответствующим объёмом Изначально Вышестоящих Реальностей Изначально Вышестоящего Отца. И с расширением необходимых возможностей внутреннего мира каждого из нас на перспективное явление этого объёма. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем каждому из нас 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь, развёртываясь, вспыхивая 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем каждому из нас 16 типов, 16 эволюционных типов Человека явлением Вертикали Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас нами. 
И возжигаясь, развёртываясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Человека Ипостась явлением 65536-й  Изначально Вышестоящей Реальности, возжигаясь, развёртываемся. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Человека Служащего явлением 32768-й Изначально Вышестоящей Реальности, возжигаясь, развёртываемся.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Человека Посвящений явлением 16384-й Изначально Вышестоящей Реальности. 
Возжигаясь, развёртываясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Человека-Творца явлением 8192-й Изначально Вышестоящей Реальности, возжигаясь, развёртываемся. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Человека Изначально Вышестоящего Отца явлением 4096-й Изначально Вышестоящей Реальности, возжигаясь, развёртываемся.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Человека Высокой Цельной Реальности Метагалактики явлением 2048-й Изначально Вышестоящей Реальности, возжигаясь, развёртываемся. И проживаем, как каждый номер Изначально Вышестоящей Реальности фиксируется на Теле, как некая среда. Не просто вид Синтеза, а как некая среда. И эта среда создаёт определённое Поле вокруг Тела. И вы можете прожить, как несколько контуров разных Полей,  и каждое Поле несёт определённую среду, насыщенность, плотность. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Человека Метагалактики Фа явлением 1024-й Изначально Вышестоящей Реальности и, возжигаясь, развёртываемся. 
Стяжаем Человека Планеты Земля явлением 512-й Изначально Вышестоящей Реальности, возжигаясь, развёртываемся. 

Стяжаем Человека Полномочия Совершенств Изначально Вышестоящего Отца явлением 256-й Изначально Вышестоящей Реальности, возжигаясь, развёртываемся.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Человека Изначально Вышестоящего Реальностного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением 128-й Изначально Вышестоящей Реальности, возжигаясь, развёртываемся.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Человека Высокой Реальности Творения Изначально Вышестоящего Отца явлением 64-й Изначально Вышестоящей Реальности. 
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Человека Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца явлением 32-й Изначально Вышестоящей Реальности каждому из нас, синтезу нас нами.

Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца  и стяжаем Человека ИВДИВного Изначально Вышестоящего Отца явлением 16-й Изначально Вышестоящей Реальности.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Человека Частей Изначально Вышестоящего Отца явлением восьмой Изначально Вышестоящей Реальности возжигаясь, развёртываемся.

И проникаясь, вспыхивая цельностью всего стяжённого, возжигая 15 видов Человека Изначально Вышестоящего Отца, явлением соответствующих Изначально Вышестоящих Реальностей, проникаясь,  в синтезе всего мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем явление Физики Изначально Вышестоящего Отца первой Изначально Вышестоящей Реальностью. 
И проникаясь,  итогово  всё это спекается в первой Изначально Вышестоящей Реальностью, Физикой,  в каждом из нас. 

И проживайте, как каждый вид Человека, как некая концентрация, офизичивается в каждом из нас. И происходит спекание, сливание или слияние этих Полей между собой. И складывается одна цельная среда Вертикали Жизни Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца в цельности всего стяжённого, мы стяжаем каждому из нас Вертикаль Жизни Изначально Вышестоящего Отца. И она сквозь всё Тело фиксируется как  некое верчение, разновариативно развёртывающееся в Теле.  Не нужно видеть это только как некую, некий Столп внутри или как некая Нить в позвоночнике. В данном случае  Вертикаль охватывает всё Тело. И каждая, каждый вид Человека, как ракурс определённой среды,  активирует это верчение, этой Вертикали в нас, определённым образом. 

И проникаясь, развёртываем Вертикаль Жизни Изначально Вышестоящего Отца в физическом Теле,  из зала Отца сквозь Реальности в физическое Тело. И вот эта Вертикаль, как некое верчение, как движение Жизни, как эволюционность Жизни Изначально Вышестоящего Отца  записывается во все Части, Системы, Аппараты и Частности каждого из нас 4096- частно. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем  каждому из нас Синтез Вертикали Жизни Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим Синтезом. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую Реальность, в физическом теле развёртываем Вертикаль Жизни Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ею собою. И мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое, возожжённое в подразделение ИВДИВО 3991 Изначально Вышестоящей Реальности Омск. И эманируем в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь. 
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Практика 3. 
Преображение ИВДИВностью Изначально Вышестоящего Отца как состоянием Цельности Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезом нас с перспективной наработкой данного выражения внутренним миром своим. 
Стяжание Эталона ИВДИВности Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. Возжигаемся всем накопленным опытом Синтеза, возжигаемся всем накопленным опытом Огня, возжигаемся опытом Любви, опытом Мудрости, опытом Воли, опытом Синтеза в  каждом из нас. И возжигаем 64 Синтез Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, вспыхивая физически праздничной иерархической формой Ипостаси 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И проникаясь, мы в физическом теле возжигаем 64 части каждого из нас. И на 64 части в каждом из нас вспыхивает соответствующая реальность Метагалактики ФА, включая огненную плотность в нашем физическом теле, через реальности Метагалактики включается некая плотность огнём телом .
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь и переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 4032-х Изначально Вышестояще Реальностный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь в форме Ипостаси 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь и стяжаем каждому из нас условия, синтез и огонь для преображения подхода к нашей физике в разных вариантах её выразимости с расширением взгляда на неё ракурсом 64 частей. И просим этим преобразить каждого из нас Ивдивностью Изначально Вышестоящего Отца как состоянием Цельности Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезом нас с перспективной наработкой данного выражения внутренним миром своим.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь и переходим в зал Физичности Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца или точнее Физичностей ИВДИВО. 
Переходим, становимся в зале каждый на своём определённом месте иерархическом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь и, возжигаясь, Синтез Синтезом Изначально Вышестоящей Аватарессы Фаинь, мы синтезом вспыхиваем 64 части каждого из нас одномоментно. И можете прямо активировать, прям вот синтезом пройти и вспыхнуть: первая, вторая, третья, четвёртая… Если по названиям помните-ещё лучше, если не помните, хотя бы по номерам. Вы должны прожить, что все 64 части возожглись. Если нужно, усилие синтезом приложите, чтобы эти части активировались хотя бы как-то.
И проникаясь, пред нами развёртывается такой экран, экран с функцией зеркала, не зеркало в прямом смысле, а это вот такой экран, ну который зеркальный, имеет свойство. И мы вспыхиваем цельностью 64-х Частей и просим в Огне Аватарессы Фаинь и в Огне данного зала пред нами на экране развернуть нашу физичность ракурсом 64-х частей. 
Физичность-это значит все виды физики, в том числе физическое тело в сочетании между собою дают вот эту физичность. И теперь вы начинаете на эту физичность ракурсом Огня Аватарессы смотреть 64-мя частями.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь и просим помочь каждому из нас Огнём, Синтезом среды данного зала преобразить наш подход к физичности, наше отношение к физике нашей. И вот буквально работаете сейчас Огнём 64-х частей в синтезе с Аватарессой, меняете своё внутреннее отношение к физике. Если нужно, то просите любви к этой физике, просите преобразить разные виды оценок к физике, просите преобразить разные критические взгляды на физику. Открывайте в вашей физике что-то новое, посмотрите на неё 64-мя Частями, проживите, что ваша физика есть ваш Дом Отца. И в этом Доме Отца всё эталонно, всё совершенно и каждое условие, которое там синтезировано, для чего-то нужно. 

И проникаясь… физика, мы продолжаем проживать. Физика пред вами теперь вот та, которая физика развернулась, теперь чётко включается, именно, в физическое тело. Именно ракурс вашего физического тела и на экране начинает преображаться и становиться чётко вашим физическим телом, полностью повторяет ваше физическое тело, какое оно есмь. Да, внутри синтезированы условия физичности, вы можете видеть, как в этой физике сияют разные части, как сияют разные виды физичности, разные мерности. И вот теперь физическое тело как таковое пред вами, его образ, его портрет.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь и стяжаем каждому из нас Огонь Чтения Физического тела и этим Огнём, этот Огонь направляем на физику, которая пред вами и пробуем её прочитать. И если возникали вопросы, почему у меня там вот это так-то или почему в моём физическом теле вот это таким образом, это так сложно, такие пропорции, вот здесь это есть, там это есть. Вот сейчас Огнём Чтения Физического тела прочитайте, сама физика вам даст ответ на всё, её нужно уметь прочитать. Учитесь у Аватарессы Фаинь прочитывать свою собственную физику и по ней читать судьбу тех записей, которые у вас появились.
 Физика-это офизиченность с записью нашего внутреннего мира. И то, что она такая-это офизиченные условия записей вашей подготовки. 
И вот сейчас Аватаресса направляет вам огонь, условия. И внутренне расширяемся на этот огонь, расширяемся на эти условия, расширяемся на тот взгляд, который вам направляет Аватаресса Фаинь. Она расширяет ваш взгляд на вашу физику. Аватаресса говорит: «Мы узко смотрим на неё, очень узко смотрим и смотрим определённым образом. Мы не видим глубины физики мы, не видим нелинейность физики». Заполняйтесь этим огнём и разными частями, синтезом 64-х частей, разными системами, аппаратами, посвящениями, статусами, всё что угодно можете подключить, увидьте в физике то нелинейное, что в ней синтезировано.

И теперь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь, и стяжаем каждому из нас Синтез Ивдивности Изначально Вышестоящего Отца. Заполняемся ИВДВИностью Изначально Вышестоящего Отца. И теперь ИВДИВно цельно Синтезом Отца проживаем свою физику, то есть, теперь смотрим на физику, как на Дом Отца во всей цельности всего того, что в ней синтезировано. Аватаресса Фаинь даёт взгляд ИВДИВности, этот взгляд помогает нам посмотреть на тело как на Дом Отца. Вот и проживите, как это, когда физика являет собою Дом Отца. Не в прямом выражении дом, а условия цельно синтезированы как в Доме Отца, когда всё органично, всё корректно, всё в Воле Отца, когда каждая тонкость для чего-то нужна, как и в Доме Отца, каждое условие для чего-то Отцом синтезировано. Так и здесь. И расширяйтесь этой ИВДИВностью, развёртывайте ИВДИВность Изначально Вышестоящего Отца явлением Аватарессы Фаинь по всем частям и, заполняясь ИВДИВностью, прося Изначально Вышестоящую Аватарессу Фаинь обучить каждого из нас ИВДИВности  как состояния внутреннего мира, внутреннего мира и внешней выразимости служения.

И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь. И теперь вот та физичность, та физика, которая пред нами развернулась, она преображённая. Мы направили туда Огонь, ИВДИВность, мы направили туда Синтез и эта физика преобразилась. 
И теперь вот эту физику пред вами на экране вы можете впитать или сделать сами шаг туда и войти. Или впитать собою, многоклеточно её, объединяя, буквально соединяя, сливая, её клетка в клетку, ядро в ядро. Впитываем и этим расширяем потенциал нашего физического тела ИВДИВно Синтезом Отца.

И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми ИВДИВность и заполняемся ИВДИВностью Кут Хуми. И проникаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем каждому из нас Магнит ИВДИВности Изначально Вышестоящего Отца в явлении Магнита Синтеза Аватаров Кут Хуми Фаинь всей физичностью своею. И развёртываем эту магнитность по всем видам физик вплоть до физического тела. 

И проникаясь в магнитности Аватаров Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097 Изначально Вышестояще Реальностный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостасей 64 Синтеза, вспыхиваем Магнитом ИВДИВности явлением Аватаров Кут Хуми Фаинь. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Эталон ИВДИВности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И заполняемся Эталоном ИВДИВности в синтезе 4096 частей потенциально. И развёртываем, пронзаем, проникаем все части ИВДИВностью Отца как Эталоном явления Дома. И просим Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в синтезе всех частей обучить этой ИВДИВности . 

И проникаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическую реальность. В физическом теле развёртываем ИВДИВность Изначально Вышестоящего Отца в магнитном потенциале физики каждого из нас и, развёртываясь физически, начинаем проживать своё физическое тело по-другому. Ну, то есть, теперь физически развернувшись ИВДИВно, посмотрите на своё тело по-другому, внутренне. И мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца (обратите внимание, как эманирует ваша физика), эманируем всё стяжённое и возожжённое в Подразделение ИВДИВО 3991 Изначально Вышестоящей Реальности Омск и эманируем в ИВДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.
Файл 64-2; 01:14:58-01:25:48
Комментарий после практики 3.

Очень интересный был опыт, когда Аватаресса Фаинь показала вам разный ракурс, и разный взгляд, на одну и ту же вашу физику. 
Первый ракурс, мы посмотрели именно 64мя частями в сочетании разных видов физик, которые у вас Есмь. Да, то есть первый ракурс был, когда вы смотрели чисто, вот в сочетании разных физик, разных реальностей, и возможно вы могли увидеть своё тело там, немногим другим отличающимся там от физического тела. Потому что, тот образ первый, нёс собою физику разных реальностей, соответственно оно и по объёму, и по масштабу, и по эманациям было другое.

Второй ракурс, мы смотрели на своё физическое тело, такое, какое оно Есмь вот здесь. И прям, там пред вами фиксировалось физическое тело. И вы могли проживать как в нём, буквально сияли разные мерности, разные варианты частей, разные ядра. Сияли разные виды, вот тех условий, которые синтезировал Отец именно в ваше физическое тело.
И потом уже третий ракурс, мы попросили, и мы соответственно стяжали во втором. Мы стяжали у Аватарессы Огонь чтения физического тела. Есть такой Огонь. В принципе в иерархии, вы можете стяжать такой Огонь. Для чего он нужен? Иногда бывает, что наше тело видоизменяется, видоизменяется по определённым причинам. Это разные могут быть причины, иногда что появляется, особенно на физическом теле, а иногда просто у нас возникает вопрос, почему в физическом теле у меня это так то, а это не так- то. То, мы должны понимать, что физическое тело - это офизиченный потенциал записей всех предыдущих воплощений. 
То есть всё то, что вы наработали в предыдущих воплощениях, ваша физика в этом воплощении несёт однозначно. Поэтому, если уметь Огнём прочитывать некоторые физически процессы и записи, которые у вас вот здесь есть, то можно решить разные проблемы или разные условия, которые у вас, по какой-то причине не устраивают вот именно в жизни.
 И, если Огнём посмотреть на ваше физическое тело, вы увидите, что именно такая конфигурация. Именно такая пропорция. Именно то, потому что вот тело так сложено. Вот именно таким образом вы способны выразить эту запись. Или вот эта запись выражена именно вот этим выражением. И, если, например, у нас, по каким-то причинам там тело видоизменяется. А видоизменяется, если оно изменяется особенно очень резко, быстро и вы не успеваете, как бы вот именно его ловить, так сказать. Вы можете так же, просив у Аватарессы Фаинь, направить Огонь чтения физического тела, и этим Огнём, прям, считать причину. Почему физическое тело видоизменяется именно в эту сторону.
 Ну, видоизменения могут быть разные. Я сейчас говорю не только о возрастных изменениях, я сейчас говорю и об изменениях, которые у нас иногда возникают. Ну, я не знаю, вдруг искривляется, ну я не знаю, стопа. Вдруг, ни с того, ни сего. Была такая ровная, потом раз. Я не знаю, как, как-то, что-то у вас сложилось, какие-то условия у вас развернулись. Вот начала меняться стопа, или там стала меняться форма ещё чего-то, либо может, как бы рельеф тела стал меняться. И не потому, что вы там пополнели, или поменялась у вас пропорциональность, а потому что, вот что-то у вас происходит. 
Иногда бывает, что вдруг не с того ни с сего в теле кости начинают расти, ну там, где не должны расти, вырастать косточки или ещё что-то. Начнёт вырастать то, что не должно расти да, но значит, есть определённый потенциал, значит, есть какие-то записи в теле, или есть определённые состояния, которое держит физическое тело. И в какой-то момент просто проявляют эти состояния, через то, что мы видим на теле. И если вовремя Огнём, вот именно Огнём прочитать, то некоторые записи можно преобразить в Огне Отца. И замедлить, загасить, а иногда вообще свести на нет, тот процесс, который у вас происходит в физическом теле. Но здесь нужно уточнять у Аватарессы обязательно Огнём. Какие процессы можно преобразить. А какие всё же надо отработать, либо какие уже неизменны, потому что так запись развернулась, так необходимо. То есть вот тут нужно понимать. 
И третий ракурс, нам показали наше тело, с точки зрения ИВДИВности. Вот тут как раз тот самый ракурс тела, как Дом Отца. И вам показали ваше физическое тело, как Дом Отца, в его Синтезе всех условий. И у Аватарессы была задача показать наше тело, как синтез определённых условий. И мы говорили, о том, что в Доме Отца, все условия утверждены Отцом, синтезированы Отцом, одобрены Отцом. И все условия иерархически тонко выверено Отцом.
Точно также и в нашем теле, точно также и в нашей физичности. Так как физика является Домом Отца, то в этой физике, все условия очень чётко синтезированы, обоснованы и просто так там не появляются. Поэтому. если посмотреть на тело с точки зрения ИВДИВности, то можно понять откуда условия, вот это в тело развернулось. И почему от этого условия, тело становится другим. И в данном случае здесь уже срабатывает.

 Вот мы сейчас работали с физическим телом, и вообще с физичностью. Есть вариант работы со всеми другими телами точно также. То есть можно также работать с эфирным телом, с астральным телом, с ментальным телом, с причинным телом, и со всеми остальными телами. И если вы там проживаете, что на какой-то там реальности, какое-то тело некорректно по форме, по содержанию. Чувствуйте себя не корректно, или выходите, например, и проживаете, что оно там как-то искривленно. Где-то не правильно стоит. А может быть, не до конца проявляется. Вы можете точно также его поставить перед собой. И посмотреть на него разными ракурсами. Аватаресса вам подскажет, каким ракурсом на него лучше посмотреть. Как Огонь направить, чтобы понять, почему тело таким стало. Потому что. Почему это важно? Потому что в тело, так как оно уже это офизичело в себе, оно несёт в себе некое следствие. То есть, то, что тело на себе итого фиксирует. Это следствие каких-то процессов внутреннего мира, которое ты нарабатывал определённое количество времени.
 И если Огнём уловить это следствие в теле, можно, через вот Огнём, или через этот процесс в теле выйти на то внутреннее, что привело тебя к этому процессу. Но для этого, в этом случае надо сначала Огнём поймать, то есть считать тело, потом на эту запись направить Огонь. И этим Огнём, увидеть из какого конкретно состояния внутреннего мира, состояния в теле это сложилось. Иногда это состояние даёт часть какая-то, иногда это состояние даёт просто состояние Духа, иногда какие-то накопление, да всё что угодно. Поэтому вот здесь как раз нам даёт Аватаресса разные варианты, которые можно порассматривать свои тела. И вот я тоже, есть такой момент. Я проговаривала несколько вариантов. Я говорила физическое тело, я говорила физичность, и я говорила физика.
 Когда мы говорим физическое тело, здесь имеется в виду, и конкретно часть физическое тело, ну, или вообще физическое тело, которое мы здесь собою владеем. 
Когда я говорю физика, физика предполагает объём всех видов физики, другими словами объём определённой многомерности, которые синтезируют твоё физическое тело.
 Когда я говорю физичность – это все виды физик на разных реальностях. То есть физичность собирается из разных физик разных реальностей.
Ну, вот допустим у меня 4096-рица в первой реальности, во второй, в третьей, в четвёртой, у неё же везде есть физичность. И в первой реальности у 4096-рицы есть своя физичность. И во второй реальности есть своя физичность, и в третьей реальности, и во всех реальностях Метагалактики. У каждой 4096-рицы-своя физичность. В сочетании всех физичностей, формируется одна синтезфизичность всех физичностей во всех реальностях Метагалактики. И это тоже даёт определённый ракурс взгляда. 
И очень хорошо, если получается, физичность внешне, физичность разных реальностей привносить как эффект физичности вот в это физическое тело. Привносится как? Через практики, которые мы делаем. Практики тренинги, которые мы делаем, мы, что в этот момент исполняем. Любая практика, она переносит эффект физичности с реальностей вот в это тело. И вы, действуя вот этим телом, в этой форме эманируете физичность другого порядка, или эманируете условия другой материи Метагалактики. При всём при том, что само по себе тело, оно живёт и ходит по планете. Но эманации идут Метагалактическими. Это как раз даёт эффект физичности в разных реальностях, которая обеспечивается вашими рицами, которые там стоят. Увидели?

Почему очень важно вот эта физичность. Где ещё физичность можно смотреть. Где ещё можно физичность видеть? Где конкретно? Физичность вся синтезирована в ваших Домах. Все ваши здания, ваши служебные здания, это физичность вашего служения. Ваши личные здания в Метагалактики. Даже ваша квартира физически, это всё те места, где синтезирована ваша физичность. Поэтому именно в Домах ещё, выходя в Дома, свои здания личные, мы там, это уже материализованная физичность. И потому, какое ваше здание, какой ваш Дом из чего он состоит, что там синтезировано, чем оно заполнено. От этого тоже зависит то, что эманирует ваше физическое тело. И поэтому, поверьте, если в ваших зданиях в реальностях, не всё корректно, эта не корректность видна на физическом теле.
Файл 64-2;01:32:07-01:40:17
Практика 4.

Стяжание Высокой Степени Отцовскости Синтезом Изначално Вышестоящего Отца. Стяжание условий Вышколенности этой Степенью Отцовскости в ночной  учёбе 

64-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся всем Синтезом каждым из нас физически. Возжигаемся Магнитом ИВДИВности каждым из нас физически.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в Зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 4032 Изначально Вышестоящий Реальностный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в праздничной форме Ипостаси 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Ещё раз обратите внимание на праздничное оформление, на праздничную форму. Ещё раз зафиксируйте, зарегистрируйте, те инструменты, или возможно какие-то знаки, или символы, которые у вас на форме Есмь. Возможно, сегодня в Ночной Подготовке они вам понадобятся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с ХУМ Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза. И входим в Явление Аватара Синтеза Кут Хуми внутренне, и Аватарессы Фаинь внешне. И внутренне стяжаем Синтез Аватара Кут Хуми, заполняемся внутренне, а вовне развёртываем Синтез Аватарессы Фаинь.
И на эту цельность мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в синтезе с Аватарами Кут Хуми Фаинь, то есть вместе с Аватарами, в Зал Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с ХУМ Изначально Вышестоящего Отца 4097 Изначально Вышестоящий Реальностно, мы стяжаем каждому из нас Высокую Степень Отцовскости Синтезом Изначално Вышестоящего Отца.
И, проникаясь, мы заполняемся вот этой Высокой Степенью Отцовскости Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося направить Условия Вышколенности этой Степенью Отцовскости в Ночной  Учёбе 64-ым Синтезом Изначально  Вышестоящего Отца. 
И проникаясь, включаемся в Условия Вышколенности Высшей Степенью Отцовскости каждым из нас и Синтезом нас условиями 64 Синтеза. И развёртываем Отцовскость Изначально Вышестоящего Отца во всех Частях, открывая Отцовскостью каждую Часть Синтезом. Или к Синтезу. Открывая каждую Часть к Синтезу, к новому объёму Синтеза.
И преображаясь, стяжаем  у Изначально Вышестоящего Отца Огонь Ночной Подготовки 64 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтезу нас нами.
 И проникаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реальность. В физическом теле развёртываем Высокую Степень Отцовскости Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И преображаясь, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в Подразделение ИВДИВО 3991 Изначально Вышестоящей Реальности Омск. И эманируем в ИВДИВО каждого из нас. 

И выходим из Практики. Аминь.
Файл 64-3;02:03:32-02:29:15
Практика 5.

Стяжание Экософии Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, как сочетания Науки ИВДИВО и Науки Иерархии в каждом из нас в явлении условий научения, как принципа развития нашего служения Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас физически. Возжигаемся Огнём, Синтезом и условиями ночной подготовки. Синтезируемся с Изначально  Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Огнём, мы переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 4032 Изначально Вышестояще Реальностный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в праздничной форме Ипостасей 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
 И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем и возжигаемся синтезом синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием и развёртыванием Экософии Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, как сочетания Науки ИВДИВО и Науки Иерархии в каждом из нас в явлении условий научения, как принципа развития нашего служения Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим каждому из нас развернуть, зафиксировать, обозначить оценку ночной учёбы 64 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Или некое такое, оценку и резюме, как пояснение. Попробуйте прожить от Аватаров, вот эту оценку, как пояснение по итогам ночной учёбы. 

Благодарим Аватаров Синтеза за оценку, за резюме, которое нам было зафиксировано.
 И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Экософии Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И мы развёртываемся в зале. Этот зал синтезирует в себе условия Экософии, условия некой науки о Доме, науки о Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца, условия научения, условия науки Иерархии. И этот зал, он имеет множества разных секторов. Очень много разных таких зон, если можно сказать. Само по себе пространство очень большое, но оно зонировано. И в этом зале есть и учебные места, есть и библиотечные какие-то отделы, здесь есть и отдел, где стоят какие-то аппараты. Здесь есть очень много разных направлений научения. И вы можете в огне Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, как Ипостаси 64 Синтеза по этому залу пройтись и зафиксироваться в любой вот зоне, в любом месте этого зала и пообучаться, попроникаться той Экософией, которая там зафиксирована. Аватары уточняют, что здесь всё ракурсом 64 Синтеза. Всё ракурсом именно Синтеза Отца, ракурсом ИВДИВО. И здесь есть некие условия для разработки Посвящений, Статусов, для разработки Инструментов, для разработки даже зданий. И если вы хотите какое-то конкретное направление разработать, то можете попросить у Аватаров вам направить конкретные условия научения чему-то и попроситесь научиться сейчас в синтезе с Аватарами чему-то, какому-то направлению. И любое направление для вас Аватары развернут.

 И, проникаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим направить каждому из нас рекомендацию, в чём нам на данный момент необходимо научиться ракурсом 64 Синтеза и в дальнейшем в перспективе развития нашего служения, то есть первостепенно чему научиться сейчас рекомендуют Аватары лично вам, как Служащим, как Ипостасям.
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
 Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестоящее Реальностный, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостасей 64 Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Синтез Экософии Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании вышколенности Наукой Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
И, проникаясь, заполняемся вот той вышколенностью Наукой Отца, которую направляет сейчас Отец. И вот эту вышколенность, как состояние, развёртываем по всем частям, распределяя внутренне, насыщая системы, аппараты и частности.

И Синтезом частей, и вышколенностью, как состоянием, развёртываем вокруг каждого из нас сферу Экософии Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вот в этой сфере синтезированы все те условия, которые формируют в нас эту Экософию, направления разные, темы разные, тезисы. Можно увидеть, прям, как текст, как формы, как схемы, как определённые объёмы. Это именно лично ваша Экософия. И Отец вам показывает, что лично ваша Экософия, как Наука ИВДИВО, как Наука Иерархии должна складываться вот из этих процессов. Попробуйте, прям, эту сферу вокруг вашего тела в зале вот этой вышколенностью, как Огнём Отца просмотреть, прожить, как-то её проанализировать.
И теперь впитываем вот эту Экософию, как сферу вокруг тела, как некую эталонную сферу личной Экософии каждого из нас, впитываем во все части. Перспективно впитываем в 4096 частей. И, Экософия, как Наука ИВДИВО, как Наука Иерархии, записывается в части, включая условия для взрастания культуры, воспитанности, образованности частей каждого из нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Синтез Экософии Изначально Вышестоящего Отца в цельности Науки Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и Науки Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим Синтезом.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в Физическую Реальность. В физическом теле развёртываем Синтез Экософии Изначально Вышестоящего Отца в цельности Науки Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и Науки Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая 4096-тичастно вышколенность Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, как некое состояние внутреннего мира.
И мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Подразделение ИВДИВО 3991 Изначально Вышестоящей Реальности Омск. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас. И возжигаясь, преображаясь, выходим из практики. Аминь.

Файл 63-3;03:08:11-03:25:35
Практика 6.

Стяжание и развертывание парка Изначально Вышестоящего Отца на территории Экополиса подразделения ИВДИВО 3991 Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца. С проекцией данного проекта с территорией подразделения одномоментно, с перспективой развертывания данного проекта на физике.

Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас физически. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Огнём, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 4032 Изначально Вышестояще Реальностный. Развертываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем, возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И просим направить условия, Синтез и Огонь для развертывания парка Изначально  Вышестоящего Отца на территории Экополиса подразделения ИВДИВО 3991 Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца. С проекцией данного проекта с территорией подразделения одномоментно, с перспективой развертывания данного проекта на физике. И проникаясь, заполняемся условиями, которые нам направляют Кут Хуми Фаинь. 

И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаясь их Огнём, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Ростиславом и Эммой. Возжигаясь Синтезом Пространства Изначально  Вышестоящего Отца, мы переходим всей командой в Экополис подразделения ИВДИВО 3991 Изначально Вышестоящей Реальности. И развертываемся по границам Экополиса, равномерно распределяясь всей командой. Каждого фиксируют на своем месте.
И мы синтезируемся с Изначально  Вышестоящим Отцом 4097 Изначально Вышестоящей Реальности, из Экополиса синтезируемся всей командой. И стяжаем у Изначально  Вышестоящего Отца проект парка Изначально  Вышестоящего Отца в Экополисе подразделения ИВДИВО 3991 Изначально Вышестоящей Реальности с проекцией данного проекта на физику подразделения.
И проникаясь, Изначально Вышестоящий Отец развертывает проект парка, это происходит одномоментно, буквально, вы знаете, потоком Синтез развертывается от Отца на территорию Экополиса. Каждый включается Огнём своего служения, автоматически у вас возжигаются ядра служения. И вы просто держите этот процесс своим ядром служения.
Аватары Ростислав и Эмма стоят в центре вашего кольца, они стоят рядом со зданием, с одной и другой стороны. И в итоге, они формируют что-ли некое кольцо вокруг здания. И два кольца, кольца из нас, как из команды. И кольцо Огня Аватаров Синтеза Ростислава Эммы, Кут Хуми Фаинь, там четверичное кольцо. И вот между двумя кольцами Огня, развертывается парк. Проживайте, смотрите. Это некий ДАР Изначально Вышестоящего Отца вашему подразделению в честь Рождения. Поэтому, он не просто такой, ну, как сказать, плановый. Он специфический, он даже в какой-то степени праздничный, торжественный. Очень интересную стилистику выбрали Аватары для вашего подразделения. Отметьте стилистику этого парка, отметьте насколько корректно, стильно и со вкусом сочетаются все оттенки, все цвета. При этом так многомерная материя, каждый может увидеть свой оттенок.

И проникаясь, когда идет развертка этого парка, проживайте, как одновременно в синтезе изначально вышестоящий реальностей потоком Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развертывается проекция на территорию подразделения. Мы не переходим на территорию подразделения, мы стоим в Экополисе. А проекция развертывается Огнём Отца, Отец это развертывает, и курируют это Аватары Ростислав Эмма.
Обратите внимание, что в Экополисе остались Кут Хуми Фаинь, во внутреннем кольце. А Аватары Ростислав Эмма зафиксировались на физику. И развертывают данный проект парка уже по территории, повторяя каждый элемент. Закладывая перспективу формирования данной среды на территории подразделения в дальнейшем.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь, и стяжаем каждому из нас обучение, действовать и применяться в Экополисе подразделения условиями данного парка.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем соответствующую условиям подразделения Экософию, как некий климат, как некую среду, некую экологию, экосостояние, экосреду Экополиса. С постепенной разверткой  этой проекции Экософии на физику.
И просто проживайте, как в явлении данного парка, преобразилось здание вашего подразделения. Просто внешне мы смотрим.

И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и из Экополиса мы всей командой переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097 Изначально Вышестояще Реальностный, развертываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом командой подразделения ИВДИВО 3991 Изначально Вышестоящей Реальности.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез обновления условий подразделения ИВДИВО 3991 Изначально Вышестоящей Реальности Отца. И возжигаясь, заполняясь этим Синтезом, преображаемся условиями и преображаем условия, как Ипостаси Синтеза, и как служащие одновременно.

И просим Изначально Вышестоящего Отца, данным преображением завершить те или иные условия, которые некорректны, условия, которые не помогают взрастать, условия, которые не соответствуют задачам подразделения.
И преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Ростислава и Эмму.

Возвращаемся в физическую реальность. И в физическом теле развертываем Экософию Изначально Вышестоящего Отца явлением условий Экополиса подразделения ИВДИВО 3991 Изначально Вышестоящей Реальности собою каждым из нас и синтезом нас. И прям, физическим телом отэманируйте Экополис подразделения физически.

Эманируем всё стяжённое возожжённое в подразделение ИВДИВО 3991 Изначально Выщестоящей Реальности Омск и эманируем в ИВДИВО каждого из нас. И возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики. Аминь.

файл 64-4; 00:14:30-00:37:20

 Практика 7.
Тренинг Иерархической сплоченности команды.
Возжигаемся всем Синтезом своим. Возжигаемся всеми поручениями. Возжигаемся 64-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Огнём практик, тренингов 64-го Синтеза. Возжигаемся всей своей подготовкой. Возжигаемся Статусами, Посвящениями. Возжигаемся всем служением своим. 
И возжигаемся физически праздничной формой Ипостаси 64-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Огнём, мы переходим в Зал Ипостасей Синтеза ИВДИВО 4032-х Изначально Вышестоящей Реальностный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостасей 64 го Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем и возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием, развёртыванием и явлением Синтеза Пространств Изначально Вышестоящего Отца в выражении Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Ростислава и Эммы в расширении масштаба служения каждого из нас и синтезом нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Ростиславом и Эммой. Стяжаем и возжигаемся Синтезом их. И, развёртываясь Синтезом Аватаров, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестоящей Реальностный. И развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца командой Подразделения ИВДИВО 3991 Изначально Вышестоящей Реальности в выражении Аватаров Ростислава и Эммы. Работа будет в зале Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Ростислава и Эммы, мы стяжаем каждому из нас Условия, Огонь и Синтез обучения развёртыванию применимостью Синтеза Пространств Изначально Вышестоящего Отца в концентрации разных видов материи, разных видов мерностей Изначально Вышестоящего Отца синтезом служения каждого из нас. И проникаясь, каждый в зале Отца становится на своём иерархическом месте. В принципе можно прожить в шахматный порядок расположения. И вокруг каждого формируется сфера. И в этой сфере Изначально Вышестоящие Аватары Ростислав и Эмма фиксирует определённую степень Синтеза Пространств, т. е. синтез нескольких Пространств. Это может быть несколько Изначально Вышестоящих Реальностей. Это может быть несколько  Реальностей Метагалактики. Это может быть, например, Пространство Планетарное и Метагалактическое. Это могут быть еще какие-то виды Пространств  Изначально Вышестоящих Реальностные, которые вам ракурсом вашего служения необходимо освоить. И ракурсом служения перспективного в том числе. 
И вот сейчас, в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Ростиславом и Эммой, каждый вспыхивает и возжигает тот инструмент, который был зафиксирован для каждого лично в праздничном шествии. Даже если вас вчера не было, фиксация всё равно была. Поэтому инструмент на вас возжигается или появляется у вас на форме. Или появляется в руках. Или появляется еще каким-то образом. И теперь вы начинаете данный инструмент применять для освоения Синтеза Пространств, развёрнутых вокруг вас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И заполняясь, Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развёртываем ИВДИВностью Синтеза каждого из нас, Синтез Пространств собою. Прося Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми распределить наработанный синтез Пространств по личным зданиям каждого из нас равномерно.
И распределяя в синтезе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, пробуйте Огнём и Синтезом проживать здание каждое. Служебное здание — прожили, посмотрели. Здание на 1-й Вышестоящей Реальности — прожили, посмотрели. Здание в Метагалактики ФА — прожили, посмотрели. Физический ваш дом — прожили, посмотрели. И зафиксировали новый синтез Пространств, расширяя внутренний объём ваших зданий. И проживите такой эффект. Что в момент насыщения, здания по себе, по размеру, по пропорциям не меняются, но расширяется внутреннее пространство вашего здания. А так как внутри любого здания Дома Отца многомерность, то есть ощущение, что внутренне и здание стало больше. Нет, оно осталось в ракурсе стандарта. То как по стандарту необходимо. Но за счет заполнения здания синтезом Пространств идёт расширение пространственновременного выражения ваших зданий.

И проникаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем каждому из нас явление ИВДИВности в выражении Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза  Кут Хуми Фаинь. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Ростислава и Эммой, стяжаем каждому из нас явление Отцовскости ракурсом Аватара. И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем каждому из нас Синтез Пространств Изначально Вышестоящего Отца в явлении их эталонного  явлении каждого из нас и синтезом нас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем 4096-ть Синтез Пространств 4096-ти Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас нами. И возжигаясь, развёртываем синтез 4096-ричный синтез Пространств Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас цельно одномоментно, развёртываясь. И проживите, как Отец в каждой Части развёртывает свой Синтез пространств. И через это Части расширяются по объёму. Расширяются масштабно. Расширяются потенциально. И происходит расширение Систем, Аппаратов и Частностей каждой Части. И в каждой Части, в каждой Системе, в каждой оболочке развёртывается своё пространство. Пространство внутри Частностей. Пространство в Аппаратах. Пространство в Системах. Пространство в Части. И за счет этого происходит расширение внутреннего мира каждого из нас и расширение нашего Восприятия Синтезом Отца.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь., Аватаров Синтеза Ростислава и Эмму. И выходим из магнита с Аватарами.
Возвращаемся в физическую реальность. В Физическом теле развертываем Синтез Пространств 4096-ти Частей собою. И физически вспыхиваем обновлёнными условиями четырёх личных зданий каждого из нас с учётом физического.
И мы эманируем всё стяженное и возожженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Подразделение ИВДИВО 3991 Изначально Вышестоящей Реальности Омск. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас.

И возжигаясь, преображаясь, выходим из практики. Аминь.
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Практика 8.
Стяжание 4-х базовых, эталонных частей 64 Синтеза с фиксацией систем, аппаратов, частностей. Стяжание прямого Синтеза 64-х частей в каждую часть.

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Возжигаемся Огнём всех практик тренингов стяжённых до этого явленных.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Огнём мы переходим в зал Ипостасей Синтеза ИВДИВО 4032 Изначально Вышестоящий Реальностный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас, стяжанием базовых частей 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении развёртывания в каждой соответствующих систем аппаратов и частностей, по стандарту Изначально Вышестоящего Отца одномоментно каждым из нас и синтезом нас явлением цельности всего во всём.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097 Изначально Вышестоящий Реальностный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 64 Синтеза. Проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием стандарта частей 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому нас синтезу нас и нами. И возжигаясь, развёртываясь преображаясь.
Мы синтезируемся сХум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 4 ядра, 4 частей стандарта 64 Синтеза одномоментно собою. Возжигаясь, развёртываемся 4 ядрами 4 частей 64, 128, 192, 256. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 64 часть Метагалактический Изначально Вышестоящий Дом Человека Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Человека Плана Творения 4159 мерности. Возжигаясь, преображаясь, развёртываясь сферой части. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем соответствующие системы - Огненных центров условий в данной части, соответствующие аппараты - условия знаний центров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в данную часть, и частности, как условия Изначально Вышестоящего Человека в часть, и развёртываясь заполняясь. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез 64 части Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтезу нас нами, возжигаясь и развёртываемся. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, впитываем 64 часть в тело.

 Вспыхиваем ядром второй части, то есть вторым ядром. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 128 часть Синтез Метагалактического Изначально Вышестоящего Дома Ипостась Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Человека Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца 4223 мерности Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа. 
И, возжигаясь, развёртываемся 128 частью пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем каждым соответствующие системы аппараты, и частности данной части в эталонном их выражении всего во всём собою явлением 128 частью одномоментно. Проникаясь, развёртываясь ею, впитываем её в тело. Проживайте, как внутри тела развернулись две стяжённые части. 
И вспыхиваем теперь ядром третьей части. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем каждым из нас 192 часть Изначально Вышестоящий Дом Изначально Изначально Вышестоящего Человека Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца 4287 мерности Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа. И проникаясь, развёртываясь, преображаемся данной частью. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем соответствующий Синтез систем аппаратов, и частностей данной части в эталонном их выражении всего во всём собою одномоментно. Впитываем собою часть 192.
Проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем ядром, мы стяжаем 256 часть Изначально Вышестоящий Отец Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Человека Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца 4351 мерности Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа. Возжигаясь, развёртываемся 256 частью. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем эталонное явление систем, эталонное явления аппаратов, эталонное явления частностей 256 части каждым из нас синтезу нас нами. 

И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез четырех частей 64 Синтеза каждым из нас синтезу нас нами. И возжигаясь, цельно вспыхиваем стандартом частей Человека Изначально Вышестоящего Отца явлением 64 Синтеза собою.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Ипостасно 4096 Изначально Вышестоящий Реальностный. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Развёртываемся пред Иерархом, Изначально Вышестоящий Отец. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем каждому из нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
 И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем каждому из нас 64-х цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании 64 объёма Синтеза, в 64 базовых частях, каждого из нас собою. 

И проникаясь, 64й Синтез, развёртывая Отца в каждой части одномоментно собою, расширяя потенциал Синтеза этих частей. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить, расширить потенциал Синтеза каждого из нас цельностью всех частей, систем, аппаратов, и частностей. И проникаясь, мы вспыхиваем новым масштабом потенциала Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, которым нам фиксируется в зале его.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем каждому из нас эталонное явление Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И проникаясь, заполняясь эталонным явлением Синтеза в каждом из нас и синтезом нас.
И проникаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца 4097 Изначально Вышестоящей Реальности, благодарим Изначально Вышестоящего Отца 4096 Изначально Вышестоящей Реальности, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реальность. И в физическом теле развёртываем эталонное явление Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 64но цельностью частей каждого из нас физически собою. И проникаясь в физическом теле, вспыхиваем ядрами всех стяжённых частей данного круга Синтеза.
И мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Подразделение ИВДИВО 3991 Изначально Вышестоящей Реальности Омск. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас расширяя сферу ИВДИВО каждого объёмом стяжённых частей, явлением ядер каждой части в физическом теле. 
И возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым, являя собою эталонное явление Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, цельностью всех стяжённых частей одномоментно. Выходим из практики. Аминь.
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Практика 9.

Итоговая практика 64 Синтеза, 64ричного Синтеза, с 49го по 64й Синтез.
Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас, возжигаемся всем накопленным Огнём, возжигаемся всеми практиками 64-го Синтеза, физически возжигая праздничную форму Ипостаси 64-го Синтеза. Возжигаемся Посвящениями, возжигаемся Статусами. Возжигаемся всей своею подготовкой, возжигаемся ядрами всех пройденных Синтезов.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Огнём. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 4032-х Изначально Вышестояще Реальностный. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостасей 64 -го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас итоговой практикой 64-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца одномоментно собою каждого из нас и синтезом нас.

И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реальностный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить каждого из нас и синтез нас итоговой практикой 64-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в развёртывании всех стяжённых Стандартов итогов круга.

И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро 64-го Синтеза каждому из нас, и возжигаясь, преображаясь, развёртываясь.

Стяжаем 16-ричное ядро круга Синтезов с 64-го по 49-й и вспыхиваем 16 ричностью ядер Синтеза.

Проникаясь, развёртываясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И мы стяжаем Стандарт 64-го Синтеза каждому из нас, возжигаясь, преображаясь.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 октиллионов Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 4096рицы Субъядерного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 4096-й Изначально Вышестояще Реальности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезу нас нами.

И возжигаясь, развёртываемся Стандартом 64-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая у Отца 16-ричный Стандарт Синтеза данного круга одномоментно собою с 49-го по 64-й.

И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас 4096-ть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им, стяжая 4096рицу Частей Человека, 4096-й Изначально Вышестоящей реальности каждому из нас синтезу нас нами. Развёртываясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез 16-ричную 4096-рицу 16-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца с 49-го по 64-й одномоментно собою каждым из нас и синтезом нас, преображаясь, развёртываясь.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими, стяжаем восемь базовых Посвящений Изначально Вышестоящего Отца Стандартам 64-го Синтеза, проникаясь, развёртываемся.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь Синтезов, возжигаясь ими. Стяжаем восемь базовых Статусов явлением Стандарта 64-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами, возжигаясь, развёртываемся.

Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас 64-ре Инструмента Служения, 64-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, проникаясь, вспыхиваем 16-рично 64-ричным Арсеналом Инструментария Синтезов, явлением с 49-го по 64-й, Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 64ричный Синтез Арсенал Инструментов Служения Синтезом Изначально Вышестоящего Отца цельностью всего круга подготовки и, проникаясь, развёртываемся ими.

И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Огонь книги 64-го Синтеза каждому из нас, возжигаясь, преображаясь.

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал книг Синтеза ИВДИВО, развёртываемся 4032-х Изначально Вышестояще реальностно, эманируем Огонь Книги 64-го Синтеза из Хум. На этот Огонь притягивается книга, берём её в руки, вместе с ней переходим в здание каждого из нас на девятый этаж, в кабинет личный. Подходим к письменному столу, кладём книгу 64-го Синтеза на стол, обратите внимание, книга имеет такой переплёт с металлическим теснением, можно так сказать, такое металлическое, очень тонкое, обработка по краям обложки. Берём книгу 63-го Синтеза, у кого она была, вместе с нею возвращаемся в зал книг Синтеза ИВДИВО.

Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за обучение данной книгой. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров, стяжаем Синтез месячной подготовки, книгой 64-го Синтеза каждому из нас, синтезу нас, нами.

И проникаясь, мы возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем прямой 64-й Синтез каждому из нас, возжигаясь, развёртываемся им.

Стяжая прямой Огонь 64-го Синтеза каждым из нас, развёртываемся им. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем, 4096-ричную Генетику 64-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами, возжигаясь, развёртываемся им.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, в развёртывании Эталоном Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами.

И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Цельный 64-ричный ракурс развёртывания Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас в цельности Частей, Систем, Аппаратов и Частностей всего во всём.

И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Эталонные Условия Изначально Вышестоящего Отца и, заполняясь Эталонным Условием Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить условия жизни частей каждого из нас с перезаписью и преображением Эталонных Условий Изначально Вышестоящего Отца.

И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас, Цельный 64-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь, преображаемся им.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, за данный Синтез и за преображение каждого из нас на этом Синтезе.

Переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, за допущение нас на этот Синтез, за преображение нас этим Синтезом. Возвращаемся в физическую реальность, в физическом теле развёртываем Ядро 64-го Синтеза, Стандарт 64-го Синтеза, 4096-рицу 64-го Синтеза, Посвящения 64-го Синтеза, Статусы 64-м Синтезом, 64-ре Инструмента Служения 64-м Синтезом, Эталонное явление Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас физически собою. И развёртывая Цельно Синтез 64-й, физически собою во все Эталонности его исполнения, каждым из нас и синтезом нас.

И проникаясь, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Подразделение ИВДИВО 3991 Изначально Вышестоящей Реальности Омск. И эманируем в сферу ИВДИВО каждого из нас, вспыхивая Цельно всем кругом подготовки, цельности 16-ти Синтезов с 49-го по 64-й одномоментно.

И проживайте в сфере ИВДИВО, вот очень быстро, так скоростно, «тррр», записываются 16-ть Синтезов, как 16-ть очень ярких сфер Синтеза, которые буквально в оболочках сферы ИВДИВО каждого, у вас синтезируются. Эти оболочки фиксируются Ядрами в позвоночнике, центровка этих оболочек в Ядрах позвоночника. И проживайте в физическом теле все 16-ть Ядер, 16-ти Синтезов от 49-го по 64-й.

И выходим из практики. Аминь.
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Итоговая практика. 
Праздничная практика - СинтезРождение Подразделения
 3991 Изначально Вышестоящей Реальности Омск у Изначально Вышестоящего Отца.
Мы возжигаемся всем синтезом каждым из нас физически. Мы возжигаем весь объём Ядер Синтеза. Мы возжигаем весь потенциал Синтеза. Мы возжигаем весь потенциал субъядерности каждого из нас.

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 4032-х Изначально Вышестояще Реальностный, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в праздничной Иерархической форме Ипостаси Синтеза каждым из нас и синтезом нас.

И проникаясь, мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и поздравляем Аватаров Изначально Вышестоящего Отца, поздравляем Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца с рождением Нового Подразделения ИДИВО 3991 Изначально Вышестоящей реальности Изначально Вышестоящего Отца.

И проникаясь, обратите внимание, что Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь в праздничной форме, так же пред нами стоят и уже подготовлены условия для стяжания. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем каждому из нас и синтезу нас Рождение, Синтезрождение Подразделения ИВДИВО 3991 Изначально Вышестоящей Реальности Омск Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас и синтезу нас, нами.

И проникаясь, развёртываем эти условия по всем реальностям, по всем Изначально Вышестоящим Реальностям, развёртываем это условие в ИВДИВО, вплоть до физического, физической реальности, развёртываем эти условия по Планете Земля. 
И внутренне включаясь или продолжая фиксироваться праздничным шествием Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и явлением праздничного шествия ритмом 3991 Изначально Вышестоящей Реальности. Мы переходим всей командой в зал Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И проживайте, Изначально Вышестоящий Отец стоит в зале, он стоит в праздничной форме и поздравляет команду с рождением Подразделения.

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за поздравление. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Рождение Подразделения ИВДИВО 3991 Изначально Вышестоящей Реальности Омск Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и решением его физически собою.

И проживите, Отец развёртывает каждому из нас и в целом команде решение о Рождение подразделения, соответствующим внесением данного факта во все необходимые документы, книги, архивы, источники разных видов материи Изначально Вышестоящего Отца.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь праздничным шествием Изначально Вышестоящего Отца, у каждого вспыхивает соответствующий инструмент, который вам был дан на явление праздничного шествия. Мы берём этот инструмент и вытягиваем вперёд на вытянутой руке. Изначально Вышестоящий Отец вытягивает свою руку, со своим инструментом тоже к нам и включаемся взаимодействием Инструментов Отца, в синтезе с Отцом, по закону «Один за всех и все за одного», командным явлением Изначально Вышестоящего Отца.

И проживайте, вы Есмь команда Изначально Вышестоящего Отца. Отец говорит: «А я Есмь ваша команда» и входим в явление единства с Отцом, плечом к плечу, «Один за всех и все за одного», в явлении высочайшей степени Конфедеративности Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас и синтезом нас.

И проживайте наделённость от Отца Новым Синтезом. И в этот момент, при соприкосновении нашим Инструментом с Инструментом Отца, наши формы могут преобразиться. И может быть эффект такой, происходит эффект взрастания ваших тел в зале Отца. Мы входим в единую команду с Отцом, команда Отца. Мы Есмь команда Отца, Отец Есмь наша команда. И мы как единство Синтеза, взрастаем своими телами, явления Нового Синтеза. И взрастаем во всех Изначально Вышестоящих Реальностях Изначально Вышестоящего Отца, эманируя собою решение Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас торжество Рождения или СинтезРождения Подразделения ИВДИВО 3991 Изначально Вышестоящей Реальности Омск, каждому из нас. И возжигаясь, заполняемся торжеством Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И развёртываем это торжество по всем Частям, Системам, Аппаратам, всем Посвящениям, звуча Синтезреальностно, Синтезмногомерно, во всех выражениях и явлениях торжеством Изначально Вышестоящего Отца, ознаменуя и являя собою Волю Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Изначально Вышестоящего Отца и Весть Изначально Вышестоящего Отца о Новом рождение Дома.

И проживите, как эта Весть распускается по всей Планете Земля и доходит до каждого Человека Планеты. И проникаясь, мы в Синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываемся кольцом вокруг Планеты Земля. И эманируем собою, торжество Изначально Вышестоящего Отца, бережно укутывая им Планету Земля, и передавая состояние торжества каждому Человеку Планеты.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем каждому из нас, явление парада Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, физически каждым из нас. И праздничное шествие, как некая подготовка, активация переходит на торжественный парад, с явлением соответствующих Иерархических условий каждому из нас. И парад, уже как праздник, как торжество Изначально Вышестоящего Отца, фиксируется на Планете, фиксируется в Подразделении, фиксируется лично в каждом, до 00:00 часов данного дня.

И проникаясь, мы вновь возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, всей командой синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и пред командой развёртывается Свиток. Свиток скрученный, в этом свитке записано, то есть, зафиксирована дата, время. Зафиксирована дата и время дня рождения Подразделения, с определённой резолюцией Изначально Вышестоящего Отца. И обратите внимание с подписью Изначально Вышестоящего Отца. Этот Свиток впитывается в Подразделение, впитывается, он настолько большой, что он впитывается везде, в Здание, в Столп, в Сферу, в Ядро и всё обновляет одномоментно.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за возможность принять участие в этом достижении, благодарность Отцу возносим в веках. Благодарим Изначально Вышестоящих. Отец благодарит нас и поздравляет. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, за данное достижение, и за преображение, и за допущение нас к данному достижению и за всё, то ведение нас в веках, к этому достижению.

И Аватары благодаря, фиксируют и говорят: «Спасибо, что дошли», почему то так. И так же, вмещаем поздравление от Аватаров и развёртывается с этого момента праздник ИВДИВО, праздник в Иерархии, праздник на Планете, торжество Изначально Вышестоящего Отца до 00:00 часов сегодняшнего дня. И преображаясь, мы возвращаемся в физическую реальность, физически вспыхиваем решением Отца. Физически вспыхиваем рождением Дома и эманируем собою торжество Изначально Вышестоящего Отца, как явление Новых условий Жизни Человечества на Планете Земля.

И вот этот Свиток нами развёртывается на территорию Подразделения, просто впечатывается. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Подразделение ИВДИВО 3991 Изначально Вышестоящей реальности Омск, и проживайте, когда эманируете, его совсем по - другому.

Эманируем всё стяжённое и возожжённое в сферу ИВДИВО каждого из нас, и в сферу ИВДИВО нашего служения. И возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики. Аминь.

На этом 64-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца завершён, завершён круг. Благодарю всех за эту работу, за этот труд. Благодарность Отец вам развернул, благодарность Аватары вам развернули. Благодарю и до новых встреч в веках
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