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Практика №1
Практика Генезис 512-ричного Си 4-х практик (Рождение свыше, Новое рождение, Огонь Образа Из Праведника, Пламя Из Праведника)
Мы возжигаемся всем Синтезом к и н, синтезируемся с ИВ КХФ, переходим в зал ИзнИп Синтеза ИДИВО ИВ КХ и ИВ Ф. Развёртываемся в зале пред ИВ КХФ в форме, которая характерна Вам. Синтезируемся с Хум ИВ КХФ, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов ИВО, прося преобразить к и н и с н на явление вышестоящего курса синтеза ИВО 17-го - 32-х Синтезов в новом ракурсе Иерархии ИВО ИДИВО и явления Синтеза ИВО к и н и с н физически-изначально собою.
И возжигаясь этим, стяжаем явление 17-го Си - Изначальный Праведник ИВО к и н, стяжая явление 17-го Синтеза ИВО физически собою и насыщаемся 17-м Синтезом ИВО концентрацией данного Синтеза ИВ КХ к и н. Буквально пробиваемся Синтезом, проникаемся Синтезом, развёртываемся Синтезом и насыщаемся Синтезом Изн Праведника ИВО ИВ КХ физически собою. И возжигаясь Синтезом Синтезов ИВО, преображаясь им, развёртываемся 17 Синтезом Изн Праведника ИВО собою и синтезируеясь с ИВ КХФ, стяжаем форму Ипостаси 17 Синтеза ИВО физически собою. И возжигаясь – преображаемся ею к и н и с н.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с ИВО в активации 17-го Синтеза. Стяжаем прямой Синтез ИВО  512-и изначально физически собою. И в Огне 512-и Изначального Синтеза ИВО в форме Ипостаси 17 Синтеза переходим в зал ИВО. Развертываемся пред ИВО физически собою. Синтезируемся с Хум ИВО, стяжаем и возжигаемся Синтезом ИВО, прося преобразить к и н и с н на 512-и Изначальное явление ИВО физически собою. И синтезируясь с ИВО стяжаем Рождение Свыше нового Образа ИВО к и н 512-и Изначального в переходе и переводе к и н из МГ и Планеты в ИЗ МГ и Изначальность  явление ИВО физически собою. И возжигаясь, входим и впитываем Образ ИВО Рождением Свыше к и н, прося ИВО преобразить Рождением Свыше к и н и с н.
 Развертывая Образ физически, стяжая преображение Образа Отца ИВО физически к и н явлением Образа ИВО в Монаду к и н и развертываясь Рождением Свыше физически собою, мы синтезируемся с ИВО и стяжаем 512 Огней ИВО, 512-и Изначальностей ИВО физически собою, стяжая Новое Рождение Огнем с перспективой формирования новых частей Человека Изначальности и Человека Из МГ явлением ИВО физически собою.  
И впитывая 512 Огней ИВО физически собою, мы синтезируемся с ИВО и стяжаем 512 сгустков или ядер Синтеза, 512-и Изначальностей ИВО в концентрации 512-и ядер Синтеза изначальностей физически собою цельным явлением Синтеза ИзнМГ в синтезе 512 Изначальностей ядрами Синтеза 512 Изначальностей в Синтезе их к и н и с н. И синтезируясь с ИВО, стяжаем Рождение Свыше 512-ю Огнями ИВО и 512 ядрами Синтеза ИВО в Синтезе являющих цельность ИзМГ физически собою к и н. И возжигаясь, развертываемся Новым Рождением Изначально-МГ-ки ИВ Отцом физически собою. И развертываясь Новым Рождением  физически собою, мы синтезируясь с ИВО, стяжаем Образ ИВО Изн Праведника Огнем и Пламенем физически собою, в явлении Синтеза 512 ядер Синтеза и 512 Огней ИВО Нового Рождения физически собою. И вспыхиваем Огнем и Пламенем Изн Праведника ИВО пред ИВО, прося развернуть усвоение ядер Синтеза и Огней ИВО к и н 512-и изначально ИВ Отцом ИзнМГ-ки цельно физически собою. И возжигаясь, преображаемся этим к и н и с н.
И возжигаясь Огнем Образа и Пламенем Образа Изн Праведника ИВО пред ИВ Отцом, мы синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем Синтез ИВО, прося преобразить к и н и с н этим.
И мы благодарим ИВО, благодарим ИВ КХФ, возвращаемся в физическое присутствие, в данный зал физически собою.
И развертываясь Рождением Свыше, Новым Рождением в концентрации Огня и Синтеза цельностью Изн МГ, Образом и Пламенем Изн Праведника  ИВО Огнем Образа и Пламенем Изн Праведника ИВО, вспыхивая ими физически собою  и эманируя все стяженное и возожжённое в ИДИВО, в ИДИВО Германии и Европы соответственно, во все подразделения ИДИВО участников данной практики и ИДИВО к и н и выходим из практики.
Аминь.
Пояснения после практики
- это синтез 4-х практик, генезис 512-ричного синтеза – это новая технология в ИДИВО
- если повторять эту практику, то лучше разбить на 4 практики : рождение свыше, новое рождение, огонь образа и пламя Из Праведника, проникновение в си ИВ КХ 256-и изначально.

Набор: Шварц Ольга Валерьевна
Учитель, Ипостась Синтеза Геральда, Глава Метагалактической Гражданской Конфедерации Германии, Управления Синтеза Янова
Сдано КХ 15.09.2016
Проверка: Шандер Людмила, Логос



Практика №2
День_1
Часть_1
Фрагмент_
Время_03:36:24 – 03:59:23

Практика стяжания 512-ричной Иерархии.
Мы возжигаемся всем Синтезом к и н, синтезируемся с ИВ КХФ, переходим в зал ИС ИДИВО 256-и Изн Явлено, развертываемся в форме Ипостаси 17 Синтеза ИВО физически собою. Синтезируемся с Хум ИВ КХФ, стяжаем и возжигаемся 512-тью Синтезами Синтезов ИВО, прося преобразить к и н и с н на явление 512-и Иерархов Иерархии ИВО явлением 128-рицы ИВО Изначальными Ипостасями или Ипостасями Изначальности, явлением 128-рицы ИВО ИО, явления 128-рицы ИВО явлением Изн ИС и явления 128-рицы Огня ИВО явлением Изн Ипостасей Синтезтел ИВО физчески собой.
И возжигаясь 512-ю Синтезами Синтезов ИВО, преображаясь ими, мы синтезируемся с ИВО, переходим в зал ИВО 512-и изначально-явлено, развертываемся пред ИВО в форме Ипостаси 17 Си ИВО собою и синтезируясь с ИВО, стяжаем явление 128-рицы Ипостасей Изначальности ИВО к и н.
128-рица Ипостасей Изначальности становится вокруг нас и на каждого идет концентрация 128-рицы Изначальности ИВО 128-ю Ипостасями Изначальности, Изначальных ИВО от Изначального Отца до Изначального Образа Отца в Синтезе их физически собою.
И вспыхиваем 128-рицей ИВО к и н и синтензируемся с Хум ИВО стяжаем 128-мь Синтезов  ИВО прося преобразить к и н и с н на явление 128-рицы ИВО физически собою 128-ричностью ИВ Отцу.
И возжигаясь этим, синтезируясь с ИВО, стяжаем явление 128-рицы Ипостасей Основ ИВО, стяжая 128 Основ ИВО физически собою. Вокруг нас становится 128-рица ИО ИВО концентрируя Основы на к и н, а мы с вами возжигаемся к и н 128-рицей Основ ИВО собою, впитывая Основы к и н.
И синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем 128-мь Синтезов ИВО, стяжая Синтез 128-и Основ ИВО к и н и с н и возжигаясь, преображаемся ими и возжигаясь Синтезом ИВО, преображаясь им, мы синтезируемся с ИВО и стяжаем 128-рицу Синтеза ИВО, прося преобразить к и н и с н на явление 128-рицы Изн  ИС ИВ.
ИВ развертываются вокруг нас и концентрируют 128-мь Синтезов на кин.
И синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем 128-мь Си ИВО, прося преобразить к и н и с н явлением Изн ИС 128-и ИВ ИВО физически собою. И возжигаясь Синтезом ИВО, преображаемся им. И синтезируясь с Хум ИВО, стяжаем 128-рицу Огня ИВО Изн ИС Ситнезтела ИВО 128-и Изн Владычиц.
Владычицы встали вокруг нас и концентрируют на к и н 128-рицу Изн ИС Синтезтела ИВО в 128-и видах мерностей. И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Хум ИВО и стяжаем 128-мь Синтезов ИВО, прося преобразить к и н и с н явлением Изн ИС Изн Владычиц Синтезтелом 128-рично, 128-и Синтезтелами разного мерностного Синтеза кин.
И возжигаясь Синтезом ИВО, преображаясь им, мы синтезируемся с ИВО и стяжаем прямую концентрацию 512-и Изначально, 512-ричной Иерархии ИВО физически собою в целом и цельном и синтезируясь с ИВО, стяжаем и возжигаемся прямой концентрацией ИВО физически собою. И возжигаемся этим, синтезируемся с Хум ИВО, стяжаем Синтез ИВО, стяжая Синтез ИВО и прося преобразить к и н и с н Иерархией ИВО синтез 512-рично, синтез 512-и изначально ИВ Отцом физически собою.
И возжигаясь, преображаемся этим.
И мы благодарим ИВО, благодарим ИИзн, ИО, ИС ИВО в си 512-рицы Иерархии  ИВО собою, встраиваясь своим служением в Иерархию ИВО физически собою.
И развертываясь физически, вспыхиваем явлением Иерархии ИВО каждым из нас и каждого из нас  в Иерархии ИВО.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, эманируем все стяженное и возожжённое в ИДИВО, подразделения ИДИВО Германии и Европы, во все подразделения ИДИВО участников данной практики и  ИДИВО к и н.
И выходим из практики.
Аминь.
 Набор: Шварц Ольга Валерьевна
Учитель, Ипостась Синтеза Геральда, Глава Метагалактической Гражданской Конфедерации Германии, Управления Синтеза Янова
Сдано КХ 15.09.2016
Проверка: Шандер Людмила, Логос

