Практика 3. Образ Праведного Полномочного Изначально Вышестоящего Отца.  Образ Изначально Вышестоящего Отца Изначальной Праведности
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал 256-ти Изначальный Явленно. Развёртываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Изначального Праведника развёртыванием Полномочий, Статусов и Посвящений Изначально Вышестоящего Отца этим каждым из нас.
И возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, входя в это, мы синтезируемся с Изначальным Праведником в 128-рице Изначальных Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал 497-ми Изначальный Явленно в форме Ипостаси 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначального Праведника Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Образ Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Полномочного, явленного пред практикой. Синтезируясь с Изначальным Праведником, стяжая Образ Праведного Полномочного Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И возжигаясь Образом Изначально Вышестоящего Отца Праведного Полномочного физически собою, преображаемся Образом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначальным Праведником и стяжая Явление Изначального Праведника Изначально Вышестоящего Отца физически собою. Возжигаясь и преображаясь им.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 512-ти Изначальный Явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 17-го Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Изначального Праведника Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Изначального Праведника Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, являя Изначального Праведника физически собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Образ Изначально Вышестоящего Отца Изначальной Праведности каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас Изначальным Праведником физически собою.
И являя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Изначального Праведника физически собою. И возжигаясь, преображаемся этим каждым из нас и синтезом нас.
[bookmark: _GoBack]И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие. Развёртываясь синтез-физически, изначально и Присутственно физически собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО, в подразделение ИДИВО Германии и Европы, во все подразделения ИДИВО участников данной практики и ИДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Вот теперь маленькое пояснение. Мы стяжали выражение Изначального Праведника из 128-рицы Изначально Вышестоящего Отца. У нас по новому Регламенту, мы сейчас его ещё отрабатываем, стяжаются две Части. Но Части – это у Изначальных Владык. Это часть Пламя Отца, мы завтра ею займёмся, и Часть собственно Праведника.
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