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           Практика 4.  Стяжание преображения на ночную подготовку 17 Синтезом в развёртывании Изначальной Праведности Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание и развёртка физически фиксации ИДИВО.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 256-изначальный Явленно. Развёртываясь в зале Изначальной Ипостаси Синтеза в форме Ипостаси 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, физически собою.
Синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на ночную и дневную, оставшегося дня, подготовку, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь 17-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, в развёртывании Изначальной Праведности Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаем фиксацию ИДИВО в целом -  Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца в целом, на каждого из нас с преображением условий, свойств, качеств, функций, процессов, активности, заряженности и мощи каждого из нас, явлением Изначального Праведника Изначально Вышестоящего Отца, физически собою.
И возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим, являя фиксацию и выражение Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца, в целом каждым из нас и синтезом нас, и преображаясь этим.
И мы благодарим Изначальный Владык Кут Хуми Фаинь, фиксируя Синтез Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь собою, возвращаемся в физическое присутствие.
Развёртываемся физически в концентрации Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
 И вот здесь есть такой смысл, которого очень часто у многих нет, просто подсказываю: войдите в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, ощутите, что он вокруг и внутри вас, вот сейчас, физически. Это тоже праведность ваших полномочий. Очень многие не проникаются Домом, не проникаются ИДИВО собою, не эманируют ИДИВО из себя, работая в ИДИВО. Вот, пока вы в Огне Праведности – проникнитесь ИДИВО.
И возжигаясь явлением Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, преображаясь этим, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО, в подразделение ИДИВО Германия и Европа, во все подразделения ИДИВО участников данной практики и ИДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.  


                                                                             Набор и первичная проверка: Логос, Ипостась Изначально Вышестоящей Матери, Глава Дома Отца Основности ИДИВО, Управления Синтеза Антея. Борисова Ирина, подразделение ИДИВО 256И.
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