Виталий Сердюк, 17 Синтез в г. Оснабрюк, Германия	1
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Практика 5
Стяжание Ядра Жизни ИВО. Стяжание  256 Ядер Огня, Пламён и Синтеза Монады. 
Стяжание Сферы Монады с 256-тью Оболочками Монады, 256-ю Полями оболочек Монады.
Стяжание 256-ти Эталонных Частей созидания сотворения Монады Явлением Образа ИВО.
Стяжание  Эталонного Явление Человека Изначальной Метагалактики.
Стяжание Зерцало Монады ИВО. Стяжание  Печати Судьбы Явления Жизни  Изначально Вышестоящим  Отцом

Мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь.
[bookmark: _GoBack]Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 256-изначально Явленно. Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление обновлённой Монады Изначальной Метагалактики и Синтеза Изначальности каждым из нас в явлении новых 256-ти Пламён и Ядер Монады явлением 256-тиричности каждого из нас в реализации Монады Изначально Вышестоящего Отца физически собою и развёртыванием 256-тичастного созидания творчества служения и полномочных реализаций каждым из нас и синтезом нас физически собою.
И возжигаясь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца  256-изначально Явленно, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца 512-изначально Явленно в форме Ипостаси 17-го Cинтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Cинтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас и развернуть Монаду Изначальной Метагалактики Синтеза Изначальности каждым из нас Явлением Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Ядро Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас Изначально Метагалактически 512-изначально физически собою.
И возжигаясь Ядром Жизни, развёртываем Ядро Жизни под нашими ногами под ступнями, становясь босиком на Ядро Жизни  Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Ядер Огня, Пламён и Синтеза Монады в явлении 256-ти Изначальностей и 512-ти Изначальностей 256-ю Ядрами Монады в синтезе каждому из нас и впитывая 256 Ядер Синтез Изначальной Жизни в различных вариациях каждым из нас. Впитываем 256 Ядер в Ядро Жизни Изначально Вышестоящего Отца монадически физически собою,  cквозь тело идущих.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256  Пламён Монады в синтезе названий Явления 256-ти Изначальных Владык и Изначальных Владычиц в синтезе их.
И возжигаясь 256-ю Пламeнами, мы фиксируем одно Пламя на одно Ядро, развёртывая 256 Пламён на 256 Ядер и вспыхивая 256-ти Пламенно, прося Изначально Вышестоящего Отца преодолеть нашу 64-х Пламенность на 256-ти Пламенность физически собою.
И возжигаясь 256-ю Пламeнами, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца и вспыхиваем в синтезе 256-ти Пламенности Пламенем Жизни Ядра Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в синтезе 256-ти Пламён физически собою. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Сферу Монады с 256-тью Оболочками Монады, 256-ю Полями оболочек Монады. Стяжая их, развертывая собою, стяжаем 256-ть Эталонных Частей созидания сотворения Монады Явлением Образа Изначально Вышестоящего Отца монадически физически каждым из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Образ Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас с 256-ю эталонными выражениями Частей каждого из нас в перспективе их созидания, творения, формирования и реализации. 
И в синтезе их стяжаем Эталонное Явление Человека Изначальной Метагалактики в перспективе  в синтезе с Образом Изначально Вышестоящего Отца монадически, прося Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать в Монаду Эталон Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас Явление Человека Изначальной Метагалактики Изначально Вышестоящим  Отцом физически собою с Явлением в Человеке Изначальной Метагалактики Человека Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их монадически физически собою.
И возжигаясь, преображаемся этим каждым из нас и синтезом нас.
И далее, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим  Отцом, стяжаем Зерцало Монады Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя его до экватора Ядра Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в основании южного выражения Монады физически собою под ногами. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца на Зерцало Монады Печать Судьбы Явления Жизни Изначально Вышестоящим  Отцом во взрастании Человека Изначальной Метагалактики и Человека Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 256-рицы Частей каждым из нас и синтезом нас физически собою.  И возжигаясь этим, преображаясь этим.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим  Отцом, стяжаем  Монаду в целом, вспыхивая Печатью Судьбы Зерцала Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, возжигаясь этим, преображаясь этим.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развертывая обновлённую Монаду физически собою. И, возжигаясь в Явлении Изначально Вышестоящего Отца Жизнью своей каждым из нас и синтезом нас.
И преображаясь новой Монадой физически собою, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в физическое присутствие, развёртываемся физически каждым из нас, фиксируя Монаду внутри головы и вокруг головы – это тот самый нимб, который рисуют вокруг головы, физически собою, утверждая развёртывание Эталонного Человека Изначальной Метагалактики или Человека Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их в физическом теле Человека монадически на перспективу отстройки Человека каждым из нас в Явлении 256-ти Эталонных Частей данным выражением Человека физически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделения Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца Германии и Европу, во все подразделения Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики.
Аминь.



Набор: ФИО, Звание, статус первичная проверка:
Руди Леонтина, Учитель, Ипостась Огня Аспекта ИДИВО 181И, Глава ИЦИС Генрих Олла, Аспект


Проверка:Вера Гасова, Аспект, Подразделение ИДИВО 256И
