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Практика 1. Генезис 512-ричного Синтеза четырёх практик (Рождение свыше, Новое рождение, Огонь Образа Изначального Праведника, Пламя Изначального Праведника).
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначальной Ипостаси Синтеза ИДИВО Изначального Владыки Кут Хуми и Изначальной Владычицы Фаинь. Развёртываемся в зале пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме, которая характерна вам. Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Вышестоящего Курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 17-го ‑ 32-ых Синтезов в новом ракурсе Иерархии Изначально Вышестоящего Отца Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца и Явления Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас физически изначально собою.

И возжигаясь этим, стяжаем Явление 17-го Синтеза - Изначальный Праведник Изначально Вышестоящего Отца - каждым из нас, стяжая Явление 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И насыщаемся 17-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца - концентрацией данного Синтеза Изначальным Владыкой Кут Хуми каждым из нас. Буквально пробиваемся Синтезом, проникаемся Синтезом, развёртываемся Синтезом и насыщаемся Синтезом Изначального Праведника Изначально Вышестоящего Отца Изначального Владыки Кут Хуми физически собою. 
И, возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, развёртываемся 17-м Синтезом Изначального Праведника Изначально Вышестоящего Отца собою. И, синтезируеясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаем форму Ипостаси 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И, возжигаясь, преображаемся ею, каждым из нас и синтезом нас.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. В активации 17-го Синтеза, стяжаем Прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца 512-изначально физически собою. 
И в Огне 512-изначального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в форме Ипостаси 17-го Синтеза, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца. Развертываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом физически собою. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 512-изначальное Явление Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Рождение Свыше нового Образа Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас 512-изначально, в переходе и переводе каждого из нас из Метагалактики и Планеты - в Изначальную Метагалактику и Изначальность - явлением Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаясь, входим и впитываем Образ Изначально Вышестоящего Отца Рождением Свыше каждым из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить Рождением Свыше каждого из нас и синтез нас. Развертывая Образ физически. Стяжая преображение Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца физически каждым из нас явлением Образа Изначально Вышестоящего Отца в Монаду каждого из нас.

И развертываясь Рождением Свыше физически собою, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 512 Огней Изначально Вышестоящего Отца, 512-ти Изначальностей Изначально Вышестоящего Отца физически собою. Стяжая Новое Рождение Огнём с перспективой формирования новых частей Человека Изначальности и Человека Изначальной Метагалактики Явлением Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И, впитывая 512 Огней Изначально Вышестоящего Отца физически собою, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И стяжаем 512 сгустков, или ядер Синтеза, 512-ти Изначальностей Изначально Вышестоящего Отца, в концентрации 512-ти ядер Синтеза Изначальностей физически собою - цельным явлением Синтеза Изначальной Метагалактики -в синтезе 512-ти Изначальностей - ядрами Синтеза 512-ти Изначальностей, в Синтезе их каждым из нас и синтезом нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Рождение Свыше 512-ю Огнями Изначально Вышестоящего Отца и 512-ю ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца - в Синтезе являющих Цельность Изначальной Метагалактики -физически собою каждым из нас. И, возжигаясь, развертываемся Новым Рождением изначально-метагалактически Изначально Вышестоящим Отцом физически собою. 
И, развертываясь Новым Рождением физически собою, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Образ Изначально Вышестоящего Отца - Изначального Праведника - Огнём и Пламенем физически собою. В явлении Синтеза 512-ти ядер Синтеза и 512-ти Огней Изначально Вышестоящего Отца Нового Рождения, физически собою. И вспыхиваем Огнём и Пламенем Изначального Праведника Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом, прося развернуть усвоение Ядер Синтеза и Огней Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас 512-изначально Изначально Вышестоящим Отцом – изначально/метагалактически цельно, физически собою. И возжигаясь, преображаемся этим, каждым из нас и синтезом нас.

И, возжигаясь Огнём Образа и Пламенем Образа Изначального Праведника Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие, в данный зал, физически собою.

И развертываясь Рождением Свыше, Новым Рождением ‑ в концентрации Огня и Синтеза цельностью Изначальной Метагалактики. Образом и Пламенем Изначального Праведника Изначально Вышестоящего Отца ‑ Огнём Образа и Пламенем Изначального Праведника Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими физически собою.

И эманируя всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначальные Дома Изначально Вышестоящего Отца Германии и Европы соответственно, во все Подразделения Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
Комментарий после практики:

Значит, три такие маленькие тонкости из практики. Мы, фактически, сейчас синтезировали в одной практике четыре практики. Если взять предыдущие годы подготовки, мы б с вами стяжали эти четыре практики шесть часов, поэтапно каждую, отдельно: Рождение Свыше, Новое Рождение и так далее…

Соответственно, если вы будете повторять эту практику, в целом (это, вот, я на запись говорю), у вас может сразу не получиться. Я советую вам при повторении разбить это, как минимум, на четыре практики. Рождение Свыше повторять не имеет смысла - это один раз родились и всё. А Новое Рождение имеет смысл повторять, потому что мы, конечно, усвоили Огонь и Синтез — как усвоили, ещё вопрос, то есть, он вошёл в нас, ну и при повторении это углубляется. То же самое: Огонь Образа и Пламя Изначального Праведника - вот это стоит повторять весь месяц, потому что этим возжиганием вы активируете свои соответствующие специфики.

И ещё одну практику, которую вам надо точно повторять, это проникновение в Синтез Владыки Кут Хуми, (потому что) 256-изначального. Потому, что вы привыкли к 192-изначальному, я поэтому делал такую длительную паузу, чтобы Владыка переключал каждого из вас со 192-х на 256.
Время: 03:36:24 – 03:59:23

Практика 2. Практика стяжания 512-ричной Иерархии.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь.

Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 256-изначально явленно, развёртываемся в форме Ипостаси 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Стяжаем и возжигаемся 512-тью Синтезами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Явление 512-ти Иерархов Иерархии Изначально Вышестоящего Отца
· Явлением 128-рицы Изначально Вышестоящего Отца Изначальными Ипостасями (или Ипостасями Изначальности);

· Явлением 128-рицы Изначально Вышестоящего Отца Ипостасями Основ; 
· Явления 128-рицы Изначально Вышестоящего Отца явлением Изначальных Ипостасей Синтеза;
· и Явления 128-рицы Огня Изначально Вышестоящего Отца Явлением Изначальных Ипостасей Синтезтел Изначально Вышестоящего Отца,

физчески собою.

И, возжигаясь 512-ю Синтезами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими.

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 512-изначально явленно. Развертываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Явление 128-рицы Ипостасей Изначальности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

128-рица Ипостасей Изначальности становится вокруг нас. И на каждого идёт концентрация 128-рицы Изначальности Изначально Вышестоящего Отца: 128-ю Ипостасями Изначальности ‑ Изначальных Изначально Вышестоящего Отца ‑ от Изначального Отца до Изначального Образа Отца, в синтезе их физически собою. И вспыхиваем 128-рицей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 128 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Явление 128-рицы Изначально Вышестоящего Отца физически собою ‑ 128-ричностью Изначально Вышестоящему Отцу.

И возжигаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Явление 128-рицы Ипостасей Основ Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая 128 Основ Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
Вокруг нас становится 128-рица Ипостасей Основ Изначально Вышестоящего Отца, концентрируя Основы на каждого из нас. А мы с вами возжигаемся каждым из нас 128-рицей Основ Изначально Вышестоящего Отца собою ‑ впитывая Основы каждым из нас.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 128 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез 128-ми Основ Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь, преображаемся ими. 
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И стяжаем 128-рицу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Явление 128-рицы Изначальных Ипостасей Синтеза Изначальных Владык.

Изначальные Владыки развертываются вокруг нас и концентрируют 128 Синтезов на каждом из нас.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 128 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Явлением Изначальных Ипостасей Синтеза 128-ми Изначальных Владык Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 128-рицу Огня Изначально Вышестоящего Отца Изначальными Ипостасями Синтеза Ситнезтел Изначально Вышестоящего Отца 128-ми Изначальных Владычиц.

Владычицы встали вокруг нас и концентрируют на каждом из нас 128-рицу Изначальной Ипостаси Синтеза Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца в 128-ми видах мерностей. 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 128 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас Явлением Изначальных Ипостасей Синтеза Изначальных Владычиц ‑ Синтезтелом 128-рично, 128-мью Синтезтелами разного мерностного Синтеза каждым из нас.

И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем прямую концентрацию 512-изначальной, 512-ричной Иерархии Изначально Вышестоящего Отца физически собою в целом и цельном. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем и возжигаемся прямой концентрацией Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И, возжигаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца и прося преобразить каждого из нас и синтез нас Иерархией Изначально Вышестоящего Отца синтезпятьсотдвенадцатерично, синтез 512-изначально Изначально Вышестоящим Отцом, физически собою. И, возжигаясь, преображаемся этим.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Ипостасей Изначальности, Ипостасей Основ, Ипостасей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 512-рицы Иерархии Изначально Вышестоящего Отца собою. Встраиваясь своим служением в Иерархию Изначально Вышестоящего Отца физически собою, и развертываясь физически ‑ вспыхиваем Явлением Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и каждого из нас в Иерархии Изначально Вышестоящего Отца.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, эманируем все стяжённое и возожжённое в ИДИВО, в Подразделения ИДИВО Германии и Европы, во все Подразделения ИДИВО участников данной практики и ИДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
1 день 2 часть

Время: 00:50:46 – 01:12:30
Практика 3. Образ Праведного Полномочного Изначально Вышестоящего Отца. Образ Изначально Вышестоящего Отца Изначальной Праведности.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал 256-изначальный явленно. Развёртываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Явление Изначального Праведника развёртыванием Полномочий, Статусов и Посвящений Изначально Вышестоящего Отца этим, каждым из нас.

И, возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, входя в это, мы синтезируемся с Изначальным Праведником в 128-рице Изначальных Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал 497-изначальный явленно в форме Ипостаси 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначального Праведника Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Образ Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Полномочного, явленного пред практикой. Синтезируясь с Изначальным Праведником, стяжая Образ Праведного Полномочного Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И, возжигаясь Образом Изначально Вышестоящего Отца Праведного Полномочного физически собою, преображаемся Образом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначальным Праведником, и стяжая Явление Изначального Праведника Изначально Вышестоящего Отца физически собою, возжигаясь и преображаясь им.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 512-изначальный явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 17-го Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, Явлением Изначального Праведника Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Изначального Праведника Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.

И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, являя Изначального Праведника физически собою. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Образ Изначально Вышестоящего Отца ‑ Изначальной Праведности каждого из нас. И, возжигаясь, преображаемся этим.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас ‑ Изначальным Праведником, физически собою.

И, являя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, Явлением Изначального Праведника физически собою. И, возжигаясь, преображаемся этим каждым из нас и синтезом нас.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое присутствие. Развёртываясь синтез-физически, изначально и присутственно физически собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО, в Подразделение ИДИВО Германии и Европы, во все Подразделения ИДИВО участников данной практики и ИДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
Время: 01:31:00-01:37:53
Практика 4. Стяжание преображения на ночную подготовку 17 Синтезом в развёртывании Изначальной Праведности Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание и развёртка физически фиксации ИДИВО.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 256-изначальный явленно, развёртываясь в зале Изначальной Ипостаси Синтеза в форме Ипостаси 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
Синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на ночную, и дневную (оставшегося дня) подготовку Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь 17-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, в развёртывании Изначальной Праведности Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И, синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаем фиксацию ИДИВО в целом ‑ Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца в целом - на каждого из нас, с преображением условий, свойств, качеств, функций, процессов, активности, заряженности и мощи каждого из нас Явлением Изначального Праведника Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И, возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим, являя фиксацию и выражение Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца в целом, каждым из нас и синтезом нас. И преображаясь этим.
И мы благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, фиксируя Синтез Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь собою, возвращаемся в физическое присутствие. 
Развёртываемся физически в концентрации Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И вот здесь есть такой смысл, которого очень часто у многих нет. Просто подсказываю: войдите в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, ощутите, что он вокруг и внутри вас, вот сейчас, физически. Это тоже праведность ваших полномочий. Очень многие не проникаются Домом, не проникаются ИДИВО собою, не эманируют ИДИВО из себя, работая в ИДИВО. Вот, пока вы в Огне Праведности – проникнитесь ИДИВО.

И, возжигаясь явлением Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, преображаясь этим, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО, в Подразделения ИДИВО Германия и Европа, во все Подразделения ИДИВО участников данной практики и ИДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
2 день 1 часть
Время: 01:23:48-01:52:07
Практика 5. Стяжание Ядра Жизни Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 256 Ядер Огня, Пламён и Синтеза Монады. Стяжание Сферы Монады с 256-тью оболочками Монады, 256-ю полями оболочек Монады. Стяжание 256-ти Эталонных Частей созидания сотворения Монады Явлением Образа Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Эталонного Явления Человека Изначальной Метагалактики. Стяжание зерцала Монады Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Печати Судьбы Явления Жизни Изначально Вышестоящим Отцом.
Мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 256-изначально явленно. 
Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить, каждого из нас и синтез нас, на Явление обновлённой Монады Изначальной Метагалактики и Синтеза Изначальности каждым из нас - в Явлении новых 256-ти Пламён и Ядер Монады явлением 256-ричности каждого из нас, в реализации Монады Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И развёртыванием 256-частного созидания творчества служения и полномочных реализаций, каждым из нас и синтезом нас физически собою.

И, возжигаясь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 256-изначально явленно.

Развёртываемся в Зале Изначально Вышестоящего Отца 512-изначально явленно в форме Ипостаси 17-го Cинтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Cинтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, и развернуть Монаду Изначальной Метагалактики Синтеза Изначальности каждым из нас Явлением Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Ядро Жизни Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас и синтезом нас, изначально-метагалактически 512-изначально физически собою.

И, возжигаясь Ядром Жизни, развёртываем Ядро Жизни под нашими ногами под ступнями, становясь босиком на Ядро Жизни Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Ядер Огня, Пламён и Синтеза Монады в Явлении 256-ти Изначальностей и 512-ти Изначальностей 256-ю Ядрами Монады в синтезе каждому из нас.

И, впитывая 256 Ядер синтезизначальной Жизни в различных вариациях каждым из нас. Впитываем 256 Ядер в Ядро Жизни Изначально Вышестоящего Отца монадически физически собою - cквозь тело идущих.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Пламён Монады в синтезе названий Явления 256-ти Изначальных Владык и Изначальных Владычиц, в синтезе их.

И, возжигаясь 256-ю Пламенами, мы фиксируем одно Пламя на одно Ядро, развёртывая 256 Пламён на 256 Ядер и, вспыхивая 256-пламенно, прося Изначально Вышестоящего Отца преодолеть нашу 64-пламенность на 256-пламенность физически собою.

И, возжигаясь 256-ю Пламенами, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца и вспыхиваем ‑ в синтезе 256-пламенности ‑ Пламенем Жизни Ядра Жизни Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас, в синтезе 256-ти Пламён физически собою. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Сферу Монады с 256-ю оболочками Монады, 256-ю полями оболочек Монады. Стяжая их, развертывая собою, стяжаем 256 Эталонных Частей созидания сотворения Монады Явлением Образа Изначально Вышестоящего Отца монадически физически каждым из нас. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Образ Изначально Вышестоящего Отца, каждого из нас, с 256-ю эталонными выражениями Частей каждого из нас в перспективе их созидания, творения, формирования и реализации. 

И, в синтезе их, стяжаем Эталонное Явление Человека Изначальной Метагалактики в перспективе, в синтезе с Образом Изначально Вышестоящего Отца монадическим. Прося Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать в Монаду Эталон Человека Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас и синтезу нас, в Явлении Человека Изначальной Метагалактики Изначально Вышестоящим Отцом физически собою, с Явлением в Человеке Изначальной Метагалактики Человека Изначально Вышестоящего Отца, в синтезе их, монадически физически собою. 
И, возжигаясь, преображаемся этим, каждым из нас и синтезом нас.

И далее мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем зерцало Монады Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя его до экватора Ядра Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас - в основании южного выражения Монады физически собою, под ногами. 

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца на зерцало Монады Печать Судьбы Явления Жизни Изначально Вышестоящим Отцом, во взрастании Человека Изначальной Метагалактики и Человека Изначально Вышестоящего Отца, в синтезе 256-рицы Частей, каждым из нас и синтезом нас физически собою. И, возжигаясь этим, преображаясь этим.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Монаду в целом, вспыхивая Печатью Судьбы зерцала Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, возжигаясь этим, преображаясь этим.

И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развертывая обновлённую Монаду физически собою. И возжигаясь, в Явлении Изначально Вышестоящего Отца, Жизнью своей каждым из нас, и синтезом нас.

И, преображаясь новой Монадой физически собою, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.

Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываемся физически каждым из нас. Фиксируя Монаду внутри головы и вокруг головы – это тот самый нимб, который рисуют вокруг головы, физически собою.

Утверждая развёртывание Эталонного Человека Изначальной Метагалактики или Человека Изначально Вышестоящего Отца, в синтезе их, в физическом теле Человека монадически - на перспективу отстройки Человека каждым из нас, в Явлении 256-ти Эталонных Частей данным выражением Человека физически собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделения Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца Германии и Европы, во все Подразделения Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики. Аминь.

Время: 02:58:23-03:14:15
Практика 6. Первостяжание.
Стяжание 17-ой Части Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 256-ти обновлённых Новых Пламён Отца Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Ядра 256-ти Пламенноcти 256-ти Частей в Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца.
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначальной Ипостаси Синтеза 256-изначально явленно, развёртываемся в зале Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца собою, в форме Ипостаси 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

Синтезируемся с Хум Изначального Владыки Кут Хуми, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Явление Пламени Отца 17-й Части Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 512-изначально явленно, развёртываясь в зале в форме Ипостаси 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 17-ю Часть Изначально Вышестоящего Отца – Пламя Отца, Явлением 256-ти Пламён Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем в Пламени Отца Пламенность каждой Части ‑ в явлении Пламени 256-ти Частей: одна Часть – одно Пламя, каждым из нас и синтезом нас. В Явлении Пламенности Частей, в их развитии, росте, применении и реализации, и в синтезе Пламён Частей, соответствующих действий синтеза Частей Пламенем Отца физически собою. В координации и синтезе Явления названия Пламён Огнями Изначальных Владык и Изначальных Владычиц, в синтезе с названиями Частей, Пламенем Отца.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 обновлённых Новых Пламён Отца Изначально Вышестоящего Отца физически собою, стяжая от Синтеза Изначального Отца Изначально Вышестоящего Отца – 256-го Пламени, до Синтезтела Образа Отца 256-тимерного Изначально Вышестоящего Отца ‑ первого Пламени Пламени Отца, физически собою.

И, возжигаясь 256-ю Пламенами Изначально Вышестоящего Отца физически каждым из нас, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжая Ядро 256-пламенноcти 256-ти Частей в Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас и синтезом нас. 
И, стяжая, возжигаемся Пламенем Отца Изначально Вышестоящего Отца физически собою, преображаясь, воскрешаясь и реализуясь этим.

И, в этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем максимальную концентрацию субьядерности, и огнеобразов - в каждоe из 256-ти Пламён. 
С максимальной глубиной явления условий, свойств, качеств, функций, процессов, активности, заряженности и Мощи Изначально Вышестоящего Отца каждого. Каждой из Частей, пламенно, с соответствующим названием Пламени (в синтезе их), с максимальным планированием Отца, перспективы роста Частей физически собою ‑ Пламенем Отца в каждом из нас.

И впитываем от Изначально Вышестоящего Отца 256-ть Пакетов субьядерности и огнеобразов, с Планом развития Части Пламенем Отца ‑ каждой из 256 ‑ каждым из нас и синтезом нас физически собою.

И, возжигаясь этим, преображаемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываемся Пламенем Отца физически собою.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Cинтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, всем стяжённым и возожжённым собою.

И, преображаясь этим, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначального Владыку Кут Хуми. 
Возвращаемся в физическое присутствие, возжигаясь 256-ричным Пламенем Отца каждым из нас и синтезом нас, синтез-физическим телом собою.

Фиксируя Ядро Пламени Отца под ступнями ног или на ступнях ног, физически собою. В постоянном горении Пламени Отца нашим физическим телом внутри Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И, возжигаясь, преображаемся этим. Можно сказать, что такое Пламя Отца есть Вечный Огонь.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО, в Подразделения ИДИВО Германия и Европа, во все Подразделения ИДИВО участников данной практики и ИДИВО каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь.

Комментарий после практики.

03:14:16

Обращаю ваше внимание, что Отец зафиксировал Первостяжание тем, что назвал Пламена Отца: Пламенем и Частью.

Я там продиктовал в практике. Ну, допустим, 256-е – это не Синтез Изначально Вышестоящего Отца, а Синтез Изначального Отца Изначально Вышестоящего Отца. То есть Синтез – это Огонь у Изначального Владыки Кут Хуми, а Изначальный Отец – это 128-я Часть.

И то новое, что мы сейчас стяжали, это то, что Пламя Отца теперь выражает Пламя каждой Части. То есть одно Пламя – это Пламя (каждой) Части. 
Это хорошо! Часть будет быстрей формироваться и развиваться, и одновременно пережигать свои какие-то некомпетентности - созидая новое. Этого раньше не было, это новое в 17-й Части. То, что мы сейчас стяжали. Хотя мы, вроде, простенько стяжали.

Второй момент. Никаких оболочек, полей, сфер вокруг Пламени Отца нету – чисто горящее Пламя на нашем теле. Но, когда оно становится на наше тело, вокруг нас Сфера ИДИВО каждого, в принципе, Пламя получается в сфере Дома - но в сфере Дома это получается, как Вечный Огонь. Но Пламя свободно стоит на вашем теле, свободно горит. 
Единственно, что Пламя проходит сквозь ваши Части.

День 2 Часть2
Время: 00:28:01-00:45:57
Практика 7. Сдача Энергопотенциала Изначальному Владыке Кут Хуми
Комментарий перед практикой:
Это такая практика по правильной сдаче Энергопотенциала, обучающая. У нас есть на Синтезе обучающие практики. Может быть даже у вас это будет такой интересный стиль. У нас редко такой стиль, когда на каждом Синтезе одна обучающая Практика. Так как вы Дом Движения, было бы неплохо, если бы разные темы будут подниматься, и мы делали жёстко чёткие цепочки обучающие Технологические Практики. Действуем. 

Я напоминаю: вот настройтесь, что вы сейчас не практикой занимаетесь, а сдаёте Энергопотенциал. Я просто вас веду по правильным действиям, как его правильно сдать. Вот такая практика! Всё. Итак.

Практика
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Для этого мы утверждаем, что у нас вспыхивают все Ядра в Нити Синтеза или в Огненной Нити позвоночника - все Ядра Синтеза каждого из нас. То есть, внутри нашего тела вспыхивают Ядра Синтеза в каждом из нас. И этим мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 

Ну, допустим, вы на 17-ом Синтезе, у вас 17 Ядер Синтеза. И мы возжигаемся 17-ю Ядрами Синтеза, возжигаясь всем Синтезом каждого из нас. Примерно понятно. Возжигайтесь. 

Возжигаясь Ядрами Синтеза, мы возжигаемся всем Огнём каждого из нас этим Синтезом. То есть Огонь возжигается не сам по себе, а только возожжённым Синтезом. Мы возжигаемся всем Огнём этого Синтеза. 

Далее мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, возжигаясь Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь и входя в Огонь между Владыками. Это ещё физика, мы никуда не выходим. 
Проникаясь Синтезом и Огнём Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца на данный момент каждому из нас. И возжигаясь этим Синтезом. Это подготовка. 

Вспыхивая всем стяжённым Синтезом, всем возожжённым Синтезом и Огнём, мы синтезируемся с Изначальным Владыкой Кут Хуми, и переходим в расширенный кабинет. Так как каждый идёт в кабинет, будем тренироваться там. 
Всем телом своим становясь в кабинете пред Изначальным Владыкой Кут Хуми. Телесно, в форме или Служения, или сейчас Ипостаси... Нет, Ипостаси не пойдёт. В форме Служения. Кто не служит – в форме Посвящённого. Здесь есть неслужащие ещё. 
В форме Служения. Так как вы, приходя на Синтез, ещё не имеете формы Ипостаси 17‑го Синтеза. 
Становимся в кабинет. Вот сейчас вы точно становитесь в кабинет и теперь проверяете себя: «Я оформляюсь по-человечески: руки, ноги, голова, туловище». Это не обязательно проговаривать, это контроль. Стараясь их ощутить. 
«Форма на мне». Девушки – юбки; мужчины – брюки. Мужчины – туфли; девушки ‑ тоже туфли, на невысоком каблучке. Шпилек 12 см там нет, моветон. Причёска - у некоторых, а то волосы дыбом стоят, мы вас заставили стоять перед Владыками. Не пугайтесь. 

И мы утверждаем, что мы уплотняемся пред Изначальным Владыкой Кут Хуми, максимально концентрируя собственную физичность в теле, стоящем перед Владыкой Кут Хуми. Вот это самое важное: концентрируя физичность в теле пред Изначальным Владыкой Кут Хуми. 

Встали. Пробуем увидеть Владыку. Концентрируем максимальную физичность в теле. Смотрим на Владыку. Уплотняясь этой физичностью, смотрим на Владыку. И далее, уже в кабинете, мы синтезируемся с Изначальным Владыкой Кут Хуми, прося принять Энергопотенциальный взнос за 17-ый Синтез, переведя финансовые средства в (сколько там единиц?)  столько-то единиц (только за Синтез) – в Энергопотенциал.

И просим Изначального Владыку Кут Хуми принять Энергопотенциал в размере столько-то единиц для участия каждого из нас в 17-ом Синтезе Изначально Вышестоящего Отца в максимальной концентрации, реализации и возможности Синтеза этим на каждом из нас. 
И сейчас от вас к Владыке Кут Хуми отходят действительно эти единицы концентрированного Огня, Духа, Света, Энергии. Можно сказать: Энергии. А, вот, от Владыки к вам на эти единицы сколько единиц Синтеза идёт? В 10 раз больше. Это автоматика. 
Грубо говоря, если вы вкладываете 80 – вам идёт 800 (100 – вам идёт 1000, 20 – вам идёт 200). Я не знаю, кто сколько. И Владыка направляет вам вначале для реализации Синтеза обратно, ну, пускай, если вы вложили 80 в среднем ‑ 800 единиц Синтеза. Они у вас формируются в руках, как шарик. Я не знаю точно, кто сколько, поэтому, пожалуйста…
И теперь у вас в руках находится Шар Синтеза единиц. Это не сам Синтез – это именно Синтез обменный, энергопотенциальный. Это не Обменный Огонь – это Владыка выделяет Синтез. Проживите его в руках сейчас. Это важно. Маленький плотный Шарик в руках - настоящий Сгусток Синтеза. Владыка говорит, что это материализованный Синтез. 

А теперь утвердите, что этот Шарик Синтеза, через руки, растворяется в вашем теле. И вы вспыхиваете первичным 17-ым Синтезом Изначального Владыки Кут Хуми собою, и входите в 17-ый Синтез Изначально Вышестоящего Отца этим. Вот вы сдали Энергопотенциал за Синтез.

А теперь мы синтезируемся с Изначальным Владыкой Кут Хуми и просим перевести финансовые средства, вкладываемые в Подразделение ИДИВО, где проходит Синтез (в данном случае - в ИДИВО Германии). Или просто в ИДИВО. Но лучше говорить: «В Подразделение ИДИВО Германии». Только на той территории, где проходит Синтез, только тому Подразделению. Даже если возжигаются два Дома. 
ИДИВО Европы, вы не просите вложить в ИДИВО Европы, только в Подразделение ИДИВО Германии. 
И перевести ваши финансовые средства в таких-то единицах… Ну, допустим, если от 80 взять 50% – 40 единиц (там 20 единиц, 10 единиц, сколько вы там вкладываете) в Энергопотенциал, вкладываемый в Подразделение ИДИВО. Не надо думать: за помещение или за что? Вдруг воду купили вам за эти деньги. А вдруг не за помещение заплатили, а за уборщицу заплатили? Она же не помещение, не надо тупить. Вы вкладываете в Подразделение ИДИВО для обеспечения процесса Синтеза на территории. 

И просите Владыку Кут Хуми принять Энергопотенциал в Подразделение ИДИВО, для обеспечения проведения Синтеза на территории  (так официально звучит).

И принять Энергопотенциал в… ну, пускай 40 единиц (20, 10 – сколько кто вложил) Владыку Кут Хуми. 
От Владыки Кут Хуми вам идёт в 10 раз больше единиц, чем вы вложили. Вложили 40 – 400 идёт. Формируется Сгусток Синтеза в руках. Но теперь вы этот Сгусток Синтеза эманируете на территорию Подразделения ИДИВО, в данном случае Оснабрюк. Не на всю Германию. Территория Синтеза это город - в Оснабрюк и в Сферу Подразделения ИДИВО.
И вот прямо этот Сгусток из ваших рук эманируется на территорию Оснабрюка, и в Сферу Подразделения ИДИВО Германия (лично вам ничего не достаётся) - последний атом чтобы отэманировали с рук. Это ваше Служение Подразделению ИДИВО, так как Подразделение ИДИВО – это часть ИДИВО. Это ваше Служение ИДИВО, вот таким вложением. Завершили.
И просим Изначального Владыку Кут Хуми ввести каждого из нас в 17-ый Синтез Изначально Вышестоящего Отца всеми видами его выражения и всеми возможными полномочными его реализации: от субъективного полномочного роста каждого из нас, до объективной реализации Синтеза каждым из нас на окружающей территории и в нашей имущественной среде. 
Имущественная среда – это даже одежда, в которую вы одеты. И Синтез проходит сквозь ваши рубашки, блузки, платья и так далее. Поэтому это сложная формулировка, но очень универсальная: «И в вашей имущественной среде». Грубо говоря, чтобы часики и кольца на пальцах не мешали проведению Синтеза, а были тоже им заряжены. Очень полезная штука, вот эта фраза.

И возжигаемся 17-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 

Благодарим Изначального Владыку Кут Хуми. 
Возвращаемся в физическое присутствие, в данное тело, в данный зал. 
И эманируем Энергопотенциальный Синтез каждым из нас вокруг себя, в Подразделение ИДИВО Германии собою ‑ чтобы ИДИВО Подразделения зарядило вас на Синтезе. Это уже регистрация Дома вас на Синтезе. И на территорию проведения Синтеза, на Оснабрюк в целом, и на данную комнату и данное здание, в частности. 

И выходим из практики. Аминь

Комментарий после практики.

Сидим. А теперь концентрируемся: в центре грудной клетки у вас горит Хум. Неважно, проживаете вы или нет: он сейчас горит. Он у меня горит, значит, у всех вас горит. Это такое сопереживание практикой. Ищите это горение. В центре грудной клетки стоит огонь. Там где ямочка костная, внизу, там сейчас стоит Огонь, он чётко пылает в теле. Я не шучу сейчас, он проживается в теле. Найдите в себе это проживание, оно очень полезно. Если вы будете чувствовать этот огонь, это итог правильного Энергопотенциального взноса.

Точно такой же взнос вы должны делать не только в Синтезе, а в конце каждого месяца, обобщив свои личные результаты за месяц. Всё точно также. Но единственное, что не отдаёте за имущественное в ИДИВО. И то, если вы в ИДИВО сдаёте взносы, ну там за месяц, бывает в Домах – взносы за месяц, чтобы обеспечить офис. Ну, там в Москве, допустим, установлена там определённая сумма с каждого (чтобы выкупать офис) за месяц. 
Это ваш имущественный взнос в ИДИВО. Тоже ежемесячно лично надо сдавать. Понятно, да, о чём? Ну, грубо говоря, 20 Евро отдали в конце месяца - 20 Евро сдали как за помещение. 

Время: 01:29:50-01:39:30

Практика 8 Первостяжание. Стяжание 49-ой части - Праведник. Стяжание Тела Праведника. Стяжание 256 Пакетов Прав и Правил, 256 пакетов Знаний и Веданий.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца 256-изначально явленно. Развёртываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 17-го Синтеза.

Синтезируемся с Хум Изначальных Владык, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас, на стяжание 49-ой Части - Праведник, каждому из нас и Синтезу нас, физически собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 512-изначально явленно.

Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца, Ипостасью 17-го Синтеза в форме. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Праведника Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас, физически собою. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Тело Праведника каждому из нас и Синтезу нас – оболочкой, фиксируемой на физическом теле каждого из нас. 

Стяжаем Ядро Праведника, в центре Тела Праведника Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас. Стяжаем 256 Пламён Праведника, горящих из Ядра Праведника и пламенеющих во все стороны, сфероидально ‑ и вниз, и в бок, и вверх, и сквозь Тело Праведника, вокруг него - сферично.

Сфероидальное Пламя горит не только вверх, а и вниз, и в бок, и в полубок – везде. То есть, шарик и 256 Пламён во все стороны, заполняя вначале Тело Праведника, и, сквозь Тело Праведника, созидая сферу Пламени вокруг Тела Праведника.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Пакетов Правил и Прав, с учётом Синтезов всех Посвящений каждого из нас, Служений, Статусов каждого из нас, и Полномочий, Званий каждого из нас (в синтезе их). 
В соответствии с компетентностью Частей, в максимальном (от 10-ти и более) от 10-ти, ста и более - концентрируем в Явлении Правил и Прав физически собою, каждым из нас. 

И, возжигаясь 256-тью Пакетами Прав и Правил, развёртываем их в Теле Праведника в синтезе: один Пакет ‑ одно Пламя, возжигаясь им. Это – Пакет, это нелинейный субъядерный Синтез. 
Ваше тело заполняют 256 потоков субъядерности, которые создают плотность тела,  внутри оболочки тела.
И в этом же Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И стяжаем 256 Пакетов Знаний-Веданий Праведника ‑ для праведности каждого из нас: 

Знаниями и Веданиями Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,

Огня Изначально Вышестоящего Отца;
Воли Изначально Вышестоящего Отца;
Духа Изначально Вышестоящего Отца;
Мудрости Изначально Вышестоящего Отца;
Света Изначально Вышестоящего Отца;
Любви Изначально Вышестоящего Отца;
Энергии Изначально Вышестоящего Отца;
Живы Изначально Вышестоящего Отца;
Субъядерности Изначально Вышестоящего Отца;
Бытия Изначально Вышестоящего Отца;
Формы Изначально Вышестоящего Отца;
Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца;
Содержания Изначально Вышестоящего Отца;
Пробуждения Изначально Вышестоящего Отца; 
и Поля Изначально Вышестоящего Отца собою.

В синтезе их, и отдельно каждым из них ‑ в каждом Пакете Знаний и Веданий каждого из нас, из 256-ти Пакетов каждому из нас ‑ Изначально Вышестоящим Отцом. В координации с каждым Пламенем ‑ Правами и Правилами каждого из нас и синтеза нас.

И, возжигаясь 256-тью Пакетами Знаний-Веданий каждым из нас, вспыхиваем ими, в Синтезе Праведника собою. 
Мы возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им, прося Изначально Вышестоящего Отца сотворить Тело Праведника многоклеточным, многомерным, синтезсубъядерным, синтезприсутственным, синтезизначальным, изначально-метагалактическим, каждому из нас и синтезу нас, физически собою. И, возжигаясь, преображаемся им каждым из нас и синтезом нас (пауза).
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртываемся Телом Праведника физически собою.

Благодаря Изначально Вышестоящего Отца, благодаря Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаясь в физическое присутствие, развёртываясь Телом Праведника, Пламенами и всеми стяжёнными Пакетами, в синтезе каждого из нас. 
Развёртываясь всем синтезом Прав и Правил, всем синтезом Знаний и Ведаиий, каждого из нас. В ярко горящей 256-пламенности Праведника каждым из нас.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, физически эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИДИВО, Подразделения ИДИВО Германии и Европы, во все Подразделения ИДИВО участников данной практики, и ИДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

Время: 02:03:02-02:19:50
Практика 9. Итоговая Практика. Стяжание Книги 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 256-изначально явленно.

Развёртываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление итоговой практики Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом.
Вот замрите сейчас пред Владыкой Кут Хуми, просто Владыка сейчас что-то всем сказал. Я просто вам переведу: если бы на перерыве я бы не рванул с вашей Главой обратно к себе и не вернул деньги в Подразделение (то есть, Владыка проверял нас на честность действий и меня, и Подразделение) – мы бы в таком качестве Тело Праведника не стяжали. Это Владыка сейчас всем объявил. То есть Владыка всех проверил на тонкость компетенции, когда вы должны быстро, чётко всё делать – это меня больше касается и Главы Подразделения, но и вас всех тоже, потому что вы все в этом поучаствовали. 

Вот обратите внимание, когда нужно сделать правильное действие, даже на перерыве, чтобы потом прошли качественные стяжания. Вот Владыка остановил нас и вот это объяснил. Поэтому нюансы, тонкости, чёткость фиксации должны быть крайне и предельно тщательно отработаны. Вот, пожалуйста, Владыка это сейчас сказал! Запомните это: «Что лучше сделать, чем оставить на потом и потерять потенциал». Вот теперь всё – это вот Владыка вам так по итогам Синтеза сказал. Так что мы правильно с Вами сработали (вздохнул). Проверка была! Такая интересная проверка.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 512-изначально явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 17-го Синтеза. 

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 17‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 497 Огней 497-ой Изначальности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И, возжигаясь, преображаясь ими.
Стяжаем 497 октиллионов Огней 497-ой Изначальности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И, возжигаясь, преображаемся ими. 
Стяжаем 497 октиллионов Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 497-ой Изначальности, каждому из нас и синтезу нас, и, возжигаясь, преображаемся ими. 

Стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Цельный Огонь и Цельный Синтез 497-ой Изначальности, 497‑изначально Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
Стяжая Стандарт 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его в Огни и Ядра Синтеза стяжённые. 

И возжигаясь им, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Книгу 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Синтезом Книги. 
Переходим в Зал Книг Синтеза Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь 256-изначально явленно, в Библиотеку ИДИВО. Становимся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, эманируя Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Книгу 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 
Книга пред Вами, берём Книгу двумя руками. На Книге написано: Изначальный Праведник, слово «Изначальный» выделено, другим шрифтом. Прочтите. Возжигаемся Книгой, проникаясь Синтезом и Огнём Книги сквозь тело.

В Синтезе с Книгой переходим в кабинет каждого из нас, на первое Вышестоящее Присутствие соответствующей Изначальности Служения, в здание Служащего. Или в здание по компетенции, подготовке каждого из нас, кто не Служащий. 

Выходим на четвёртый этаж в кабинет. Подходим к письменному столу, кладём Книгу на стол. Возвращаемся в Зал Книг Синтеза Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. 
И, синтезируясь с Хум Изначального Владыки Кут Хуми, стяжаем подготовку 17-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца весь месяц в дневной и ночной учёбе в Синтезе их, явлением 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И просим Изначального Владыку Кут Хуми принять каждого из нас на подготовку в развитии и реализации 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся 512-изначально явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, на Явление Человека 497-ой Изначальности, компактифицируя Синтезы: два в одном ‑ в развитие Человека 497-ой Изначальности и Посвящённого каждым из нас. 

И, возжигаясь Синтезами, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем: 256 Частей 256-тью Субъядерностями 256-ти Изначальных Проявлений, 497-ой Изначальности Изначально Вышестоящего Отца Человека 497-ой Изначальности физически собою. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Человека 497-ой Изначальности физически собою, возжигаясь, преображаясь им. 
И в Человеке 497-ой Изначальности стяжаем Посвящённого 497-ой Изначальности в концентрации 256-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Посвящённым каждым из нас и синтезом нас. И в удвоении концентрации Синтеза каждой Частью Человека и Посвящённого, в Синтезе каждого из нас физически собою, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 

Стяжая Ядро 17-ого Синтеза. Стяжая Ядро 17-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем прямое Явление Праведника Изначально Вышестоящего Отца и Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца, в синтезе их, 497-изначально явленно. 

И, стяжая прямое Явление Синтеза, 17-ого, Изначально Вышестоящего Отца 497-ой Изначальности каждым из нас и синтезом нас, и, возжигаясь, преображаясь им. 

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 Инструментов Посвящённого и Человека 497-ой Изначальности каждому из нас и синтезу нас. И, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся им, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в новом выражении каждого из нас и синтеза нас. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь физически всем стяжённым и возожжённым. 
Человеком 497-ой Изначальности в Синтезе 256-рицы Частей. Посвящённым 497-ой Изначальности, в синтезе Человека. В прямом Явлении Праведника и Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца 497-изначально собою. В прямом явлении 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 497-изначально физически каждым из нас, во всех Ядрах Синтеза и Огнях стяжённых.
В Цельном Огне и в Цельном Синтезе 17-го Синтеза, в Цельном Огне и в Цельном Синтезе 497-ой Изначальности, каждым из нас и синтезом нас, в развертывании Ядер 17-го Синтеза и 17-ти Синтезов физически собою.

И, возжигаясь в Синтезе всего этого, преображаемся физически каждым из нас, цельно собою. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО, в Подразделения ИДИВО Германии и Европы, во все Подразделения ИДИВО участников данной практики и ИДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
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