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Практика 6

«Стяжание 256 ядер Посвящений ИВО 128 ракурсом МГ, 128 ракурсом Изначальности»

И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. И синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал 256ти изначально явленно. Развёртываемся в зале в форме Служения Ипостаси 18-го Синтеза пред Изначальными Владыками Кут Хуми  Фаинь (пауза).

И синтезируясь с Хум Изначального Владыки Кут Хуми, стяжаем 256 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца (пауза), прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 256ти ядер Посвящений, 256ти Посвящений Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас с развёртыванием Посвящённого 50-ой Части Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в явлении и разработке Посвящений ядрами Посвящений каждого из нас и синтеза нас физически собою.

И возжигаясь Синтезами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца преображаясь ими (пауза. Мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал 512ти изначально явленно, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Служения. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца (пауза), стяжая 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 256ти ядер Посвящений в явлении ракурса 128ми Посвящений Метагалактически и ракурса 128ми Посвящений Изначально в синтезе 8-ми видов Посвящения:

– 32-х Метагалактических ракурса Метагалактики;

– 32-х Изначальных ракурса Метагалактики;

– 32-х Изначально Метагалактических ракурса Метагалактики;

– 32-х Изначально Вышестоящего Отца ракурса Метагалактики;

– 32-х Метагалактических ракурсом Изначальности;

– 32-х Изначальных ракурсом Изначальности;

– 32-х Изначально Метагалактических ракурсом Изначальности и

– 32-х Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Изначальности

в синтезе 256ти Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас физически собою.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 ядер 256ти Посвящений Изначально Вышестоящего Отца физически собою (пауза). И возжигаясь (пауза) 256-ю ядрами Посвящений Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, просим развернуть ядра Посвящений на активацию Посвящений, стяжённых ранее каждым из нас в развёртывании Посвящений действовавших в нас и действующих в нас ядрами синтеза Посвящений Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И вспыхивая ядрами Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, усваиваем ядра Посвящений и развёртываем ядра в действующие Посвящения, развёртывая Права и особенности Основности – Синтезом, и Духа – Мудростью в сохранении активации Посвящений предыдущих эпох в их трансляции мерой роста из Мудрости Синтеза и из Духа Основности собою.

И возжигаясь действующими Посвящениями каждого из нас, мы впитываем ядра синтеза Посвящений каждым из нас и возжигаясь ими синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 50-ю Часть Посвящённый Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление телесной оболочки Посвящённого с 256-ю оболочками 256ти перспективных Посвящений явления 256ти ядер Посвящений каждым из нас и синтезом нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем ядро Посвящённого явления 256ти Посвящений каждым из нас и синтезом нас физически собою (пауза).

И возжигаясь телесным явлением Посвящённого, 50-й Частью Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 256 вариантов 256ти явлений разнообразия Начал в явлении Прав Посвящений эффектом синтеза Начал Основой Посвящений каждым из нас.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Основ Посвящений в синтезе Начал, по одной Основе в каждую из 256ти оболочек Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в синтезе с 256ти видов Начал, Посвящённым физически собою. 
И возжигаемся 256-ю Основами Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца физически собою каждым из нас и синтезом нас (пауза). И возжигаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся Посвящённым физически собою.

Ну, а теперь внимание. Давайте, как Посвящённый активируемся и поучаствуем в одном мероприятии. Оно обычно делается не явно, ну а сегодня будет явно.

Мы расступаемся в полукруг пред Изначально Вышестоящим Отцом являя Посвящённых, начиная смотреть и видеть, что происходит в полукруге. В центр полукруга Отец приглашает того у кого сегодня Юбилей – 60 лет. И человек отмечает не Юбилей, а пришёл служить Отцу Синтезом.

И Отец поздравляет данного Служащего с Юбилеем и благословляет его на новый Путь. Какой – это знает Отец. И наделяет этого Человека этим Путём, поздравляя его с Юбилеем 60-летия и Днём Рождения на Синтезе. А вот неважно ‑ кто это, кто не знает. Вы просто посмотрите там.

Юбиляр, впитывай Благословление Отца, это и есть твоё поздравление с Днём Рождения, с Юбилеем. И в этом Благословлении как в Синтезе, заложены все необходимые эффекты поздравления Дня Рождения, потому что мы не всегда можем слышать Отца. А когда он благословляет, мы впитываем Синтез, а потом этот Синтез расшифровываясь, развёртывает те Слова Отца, которые Отец направил нам, благословляя. Это всех касается, как это происходит.

Ну, а теперь смотрите. В центре нашего полукруга стоит человек, который стяжал Посвящённого, которого благословил Отец. И он в отличие от нас, светится определённым образом – это Благословение Отца. Вот таким же эффектом, как сейчас светится этот Служащий, мы светимся физически, хотя это не видим (пауза).

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в Физическое присутствие (пауза). Развёртываемся физически (пауза).

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца с Подразделениями, с акцентом на Подразделения Синтез Поля и Синтез Аспекта, соответственно, эманируя в Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики.

Аминь.


Набор: Земскова Наталья Викторовна. Логос, Глава ДО, Ипостась Подразделения ИВДИВО 212И Минск.
Сдано Владыке Кут Хуми : 12.10.2016
 1. Практика перед набором/проверкой обязательна !

       2. Набор /проверку делаем только в Огне стяженного поручения, чётко фиксируясь в Зале в глубоком выражении Владыки КХ, в командной соорганизации Огнём! (смотреть практику и правила набора)

     3. Оформление реплики из зала : Отдельной строчкой, Курсив, скобки. (смотреть «Правила набора»)

(Из зала: – Мы радуемся.)
 4. Шрифт : черный, 12, Times New Roman. Курсив только для реплик из Зала! Жирный  - только для названия тем !
 5. После набора текста — проверка на соответствие с записью и орфографические ошибки !
      Проверка: Сакварелидзе Тамара, Учитель, Глава МАИ, УС Юсеф, Подразделение ИВДИВО 175И, Измаил 
( ФИО, Звание, статус )
      Сдано Владыке Кут Хуми:   15.10.2016г
                                                       Тема набираемого фрагмента/ название практики

                                       ( если тем в тексте несколько, просьба разделять названием.

                                          Шрифт: жирный,чёрный, Times New Roman, 12. Мах. 8-10 Слов.

                                          Названия тем прижимать к левому краю.)
Проверка :
( ФИО, Звание, статус )
     Сдано Владыке Кут Хуми :   дд.мм.гггг
:
