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Практика 7.
Стяжание 82 Части – Содержание, эталона Человека ИВО, 114 Части – Изначальный Посвященный ИВО, 256 Тям и 256 Практик

И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 256ти изначально явленно, развёртываясь в зале в форме служения ракурсом формы Ипостаси 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем 256 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 256-рицы Части Содержание Изначально Вышестоящего Отца и 256-рицы Части Изначального Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
Явлением Синтеза 256-рицы Тямы Изначально Вышестоящего Отца Изначальным Посвящённым каждого из нас. Явлением 256-рицы Практик Содержанием Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И возжигаясь 256-ю Синтезами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в четверичном эффекте, преображаясь ими каждым из нас и синтезом нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 512ти изначально явленно, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 256ти Практик Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас явлением Части Содержание Изначально Вышестоящего Отца физически собою (пауза).
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Практик Изначально Вышестоящего Отца накапливающих, развёртывающих и вызывающих содержательность и насыщенность Содержания каждым из нас и синтезом нас. 
Синтезируемся с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Содержания Изначально Вышестоящего Отца и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 82-ю Часть Изначально Вышестоящего Отца Содержание Изначально Вышестоящего Отца физически собою явлением оболочки Человека каждого из нас с 256-рицей явлений Практик каждого из нас Содержанием Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И возжигаясь 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, преображаясь синтезом Содержания Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся телесной человеческой оболочкой Содержания Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 256ти Практик Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро 82-й Части Содержание Изначально Вышестоящего Отца физически собою, стяжая 82-ю Часть Содержание Изначально Вышестоящего Отца Эталон Человека Изначально Вышестоящего Отца мерой нашей подготовки Планеты, Метагалактики, Изначальности, Изначальной Метагалактики и Изначально Вышестоящего Отца (пауза) каждым из нас и синтезом нас физически собою.
И преображаясь, развёртываемся Содержанием Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас 82-й Частью в синтезе 82-х частностей телесно каждым из нас физически собою (пауза).
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом стяжая Изначального Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца (пауза) 114-ю Часть Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Стяжая явление телесной формы Человека Изначальным Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца физически собою, стяжая 256 оболочек Изначального Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И стяжая 256 видов Тямы Изначально Вышестоящего Отца Изначального Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца физически собою явлением 256ти оболочек Изначального Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением 256-рицы Тямы Изначально Вышестоящего Отца физически собою (пауза). И возжигаясь, преображаемся этим каждым из нас и синтезом нас. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжая Ядро Изначального Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца физически собою (пауза).
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем управление 256-ричной Тямой Изначального Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, явлением Изначального Посвящённого с 256-ричной Тямой и Содержание Изначально Вышестоящего Отца с 256-рицей Практик физически собою (пауза).
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь физически явлением Изначального Посвящённого с Тямой и Содержания Изначально Вышестоящего Отца в синтезе Практик физически собою явлением Изначально Вышестоящего Отца Изначальным Посвящённым и Содержанием Изначально Вышестоящего Отца физически каждым из нас (пауза).
И благодаря Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь окончательно развёртываемся физически, эманируя всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца с подразделениями, с акцентом эманаций на Синтез Поля и Синтез Аспекта подразделений Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, и эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. 
Аминь.

Набор: Аспект, Ходжа-Багирова Лариса, подразделения Миры ИВДИВО 242И
Сдано Владыке Кут Хуми: 11.10.2016

Проверка:Аспект, Сакварелидзе Тамара, подразделение Синтез Предвечного ИВДИВО 175И
Сдано Владыке Кут Хуми : 15.10.2016г
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