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Практика стяжания ИВДИВО. Вхождение в ИВДИВО

И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
У кого мысль: «А чего о Германии не рассказал?» Новый Дом мы пройдем завтра. О нём нельзя рассказать за 5 минут. Синтез Поля – завтра с утра будет первая тема об этом. Сегодня мы должны отстроиться на Изначально Вышестоящий Дом. Сейчас мы его стяжаем, чтоб потом стать его подразделением. А то мы хотим стяжать подразделение, не став Изначально Вышестоящим Домом. На что будем подразделяться? Тоже головняк у нас.
И мы возжигаемся всем Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Переходим в Зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 256-ти Изначально Явленно. 
Развёртываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 18-го Синтеза. И возжигаясь Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, проникаясь ими, мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас и завершить проект Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
Так как это история, это теперь проект, не пугайтесь этого слова. Как только появляется новый Дом, старый стал проектом. Это закон. Новый Дом появляется от Отца. Просим завершить Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца и любые иные типы Домов – Дом Отца пятой расы, Дома всех предыдущих эпох и эр, действовавшие на Планете или в любых просторах Метагалактики, где действовал любой из нас. И завершив дееспособность иными видами и типами Домов, ввести каждого из нас в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося ввести каждого из нас в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, и входим в него собою всей концентрацией Синтеза, осуществлённого данным Синтезом каждым из нас. 
И развёртываем фиксацию, реализацию, проникновение и развёртывание Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и в синтезе нас. Стяжая Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в его физическом явлении каждым из нас физически собою.
И возжигаясь этим, мы входим и развёртываемся в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца всем Синтезом своим, осуществлённым за эти шесть часов Синтеза и за все предыдущие годы Синтеза Синтезов в каждом из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем его фиксацию каждым из нас физически собою. 
И возжигаясь фиксацией Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, мы развёртываемся в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца физически собою, возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся ими. 
И развёртывая Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца собою, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 512-ти Изначально Явленно, развёртывая явление Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и служением каждого из нас и синтеза нас в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца физически собою, прося Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас окончательно в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И Праведник войдёт в Синтез и развернётся пред Изначально Вышестоящим Отцом всем служением своим, являя Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою. И развернётся в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом. Аминь. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Возвращаемся в Зал Изначальной Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, становясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 18-го Синтеза. И синтезируясь с Изначальным Владыкой Кут Хуми, стяжаем ночную подготовку 18-м Синтезом каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое присутствие. Развёртываемся физически каждым из нас, эманируя всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца и все подразделения участников данной практики, эманируя в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики. 
Аминь.

Надо ещё было войти в Дом. Обратите внимание на эти слова. Это очень важно. Его мало стяжать. Надо не просто попасть туда – попал-выпал. Надо войти туда и остаться, чтобы служить. Я бы предложил вот эту вторую практику тоже всем разослать, чтобы вот две практики, объяснялки эти о Доме все наши Служащие обязательно прочли и сделали. Потому что, я так понимаю, вслушайтесь, стяжают Дом – а дальше куда он пошёл? На ком зафиксировался? Не факт, что он устоит. Надо войти и … Это новый Дом, это сложится... Вот Владыка сейчас в этой Практике учёл те тонкости, которые мы с вами не особо замечаем.
Праведник входит в Дом. Праведник – это ниже Служащего, потому что мы – Ипостаси или Аспекты. Праведник – один, Аспект – это пять, для сравнения. Поэтому по должностному служению, с точки зрения окружающих людей, вообще-то, мы – Праведники, хотя некоторые этого пугаются, но напрасно. Для нас это слово естественно, потому что, имея в должности Ипостась, Аспект или Логос, как звучание, ниже них – Праведник. Праведник – это компетентность Человека Домом. У нас она есть. 
И ещё. Во всей эпохе Праведник не бывает универсальным, то есть везде, во всех местах, ну без обид, так. То есть, Праведники, даже вот в описаниях святых, он в одной области святой, но не факт, что во всех. Понятно, что надо расширяться. 
Поэтому не стройте себе иллюзий в плане, что мы тут неправильно вас назвали. Мы правильно вас назвали. Вы – Праведники тем, что вы – в Доме. Это закон – все, кто вошли в Дом у Отца называются Праведники. А вот, как эта праведность расширяется по жизни, и везде ли вы там праведны? Мало ли чего вы там делаете? Да, это уже… И потом, если вы в противоречиях, начинаются проблемы. Поэтому формула совершенно правильная насчёт Праведников, компетентная. А вы уже думайте, как ею пользоваться. 
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