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Практика стяжания Ядра Служения ИВО. Вхождение в ИВДИВО

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся всеми Посвящениями каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Проникаясь Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 256-ти Изначально Явленный.
Развёртываемся пред Изначальным Владыкой Кут Хуми 256-ти Частно в максимальной реализованности Частей Синтезом соответствующего Человека, по нашей подготовке, в явлении Посвящённого стольки-то посвящений, по нашим посвящениям, в форме Ипостаси 18-го Синтеза каждым из нас. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Хум Изначального Владыки Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас и развернуть каждому из нас как Служащему Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Ядро Синтеза Изначального Владыки Кут Хуми из 112-ти возможных. Из 113-ти возможных, Владыка поправил. 113 – это качество Ядра. Максимум – это 128-ое выражение Ядра по нумерации. Но, опять же, решает только Владыка. Это зависит от посвящений и тела Человека, поэтому номер вы не называете. Головняк лучше не строить.
И мы синтезируемся с Изначальным Владыкой Кут Хуми и стяжаем Ядро Служения Синтеза Изначального Владыки Кут Хуми физически собою. Оно так и называется – Ядро Служения Синтеза Изначального Владыки Кут Хуми каждому из нас. И впитывая Ядро собою, фиксируя его в синтезе Частей внутри каждого из нас, мы возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им собою, каждым из нас. И возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Ядро находится в центре груди. Можно по-старому считать, что это в Хум. Он там тоже задействован. Проживите его сейчас фи-зи-чес-ки телесно, в центре грудной клетки, с выходом в анфас, то есть вовне. Там, где ямочка между костями – такое уплотнение, горит Ядро. У меня чувствуется физически. Это такая немного обострённая точечная фиксация, ну как чуть-чуть жжёт. Утончённо-утончённо. Но в центре грудной клетки.
И возжигаясь, преображаемся этим.
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 512-ти Изначально явленно явлением Человека, Посвящённого и Ипостаси 18-го Синтеза в синтезе его физически собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас как Служащего Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
И в честь Служения, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
То же самое, проживайте. Оно физически стоит. Оно больше. Ну и, соответственно, проживается больше. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначального Владыку Кут Хуми.
Возвращаемся в физическое присутствие. Развёртываемся физически. Вспыхиваем двумя Ядрами каждым из нас. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца со всеми подразделениями, участвующими в практике, и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики
Аминь. 

Две фиксации, просто. 
Первое. Эта практика и стяжание Ядер возможна только для Служащих. То есть её повторять можно всем, но реально Ядра такие Владыка и Отец дают только Ведущим ИВДИВО. Ядро Отца без Служения в ИВДИВО никогда не выдаётся. То есть Служащий ИВДИВО допускается в Дом вот с таким Ядром. Это не служебное Ядро, это личное. Владыка даёт Ядро Посвященному, Отец даёт Ядро Служащему. Исключений нет. И такие Ядра только Служащим ИВДИВО, чтобы Отец вас видел в Доме.
Второй момент. Посвящённый, если он не служит в ИВДИВО, он сам стяжает такое Ядро, и решение о явлении такого Ядра принимает только Владыка Кут Хуми. Услышали? Ну, или только Владыка Иосиф или любой другой Владыка. То есть такое Ядро может дать любой из 128-ми Владык. Понятно, да? Но так как мы стяжали Служение в ИВДИВО, а это относится только к Владыке Кут Хуми, наше ядро как Посвящённых дал Владыка Кут Хуми. Все услышали? Все услышали.
Третье. Владыка сказал, что Ядро называется Ядро Служения Синтеза. Вспомните, у кого находится Огонь Служения или явление Служения Изначально Вышестоящего Отца? У Учителя. Или у Изначального Учителя. Это аж 119-й огнеобраз из 128-ми. То есть Ядро, которое нам дали – Искра 7-й, Ядро Служения Изначально Вышестоящего Отца – 119-й, из 128-ми. Владыка нам дал Ядро ракурсом Учителя. В принципе, мы и раньше у Учителей получали Ядро. Выше – Ядро Владычества, но оно даётся, если вы чем-то владеете. Я не имею в виду имущество. Это более сложное Ядро. Соответственно, еще выше – это Ядро Будды, это, если вы – Будда, не теоретически и не назначены, а реальный Будда со всеми вытекающими последствиями Будды. То же самое – Христа и так до Отца….
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