     Виталий Сердюк, 18 Синтез в г. Оснабрюк, Германия                                                                  1        
     День_1 

     Часть_1
      Практика 1. 
      Первостяжание. «Стяжание Посвящённого ИВДИВО с переходом на 256 частей ракурсом         (МГ – такое сокращение недопустимо в текстах) Синтез присутственно» 
      Время_ 1:24:14- 2:03:31

Практика 1
Первостяжание
Стяжание эталонного посвящения Изначально Вышестоящего Отца и Эталон посвящений Изначально Вышестоящего Отца в качественных составляющих 256 на 256 Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 65 536 Тям Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание явление компетенции и стимуляции Изначально Вышестоящего Отца физически собою. Стяжание Синтез Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца.

И мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, проникаемся синтез Владык.

 И вот теперь ваш внутренний взгляд направьте на позвоночник. Внутри позвоночника у вас стоят маленькие ядра, видятся они немного большими, с ладошку. На самом деле они очень маленькие, но когда вы внутри смотрите – это ощущение с ладошку. Вот какой размер ладони, такое и ядро по размерам. Вы его держите как бы снизу, охватывая до 30-го градуса, 30-й параллели, снизу. 

Вот смотрите на позвоночник, сквозь ядра идёт острый белый Огонь – это Синтез Владыки Кут Хуми. Вот он сейчас фиксируется у вас в позвоночнике и сквозь ядра, доходя до первого ядра, которое фиксируется аж в копчике. 32 Синтеза, 32 позвонка, один позвонок – один Синтез, базовая подготовка.  Вот сколько у вас ядер, столько позвонков  задействовано, я к этому,  куда смотреть, так легче. Мне легче, я могу смотреть в любой уровень позвонков, вам сложнее.  Два Синтеза – первые два позвонка, 10 Синтезов – первые 10 позвонков, фиксация.

И вот этот Огонь сейчас настраивает вас на Владыку Кут Хуми. Сквозь ядра мы начинаем эманировать вот этот Синтез Владыки Кут Хуми Телом. То есть Синтез Владыки Кут Хуми смешивается с ядром, и мы утверждаем, что наши ядра эманируют Синтез физически собою (пауза).

Настраиваемся на Огонь, идущий свозь ядра, на Синтез Изначального Владыки Кут Хуми сквозь ядра каждым из нас. И поэтому пронзённому Синтезу сквозь ядра, переходим в зал Изначального Владыки Кут Хуми 256-ти изначально явленно (пауза).

И развёртываемся эманациями ядер проникновенностью Синтеза Изначального Владыки Кут Хуми в зале Изначальной Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, пред Изначальным Владыкой Кут Хуми всем Основным Телом своим, в синтезе всех телесных форм каждого из нас. В форме Служения или восхождения Посвящённым (пауза). В явлении каждого из нас и синтеза нас, пред Изначальным Владыкой Кут Хуми физически собою (пауза).

И, синтезируясь с Хум Изначального Владыки Кут Хуми, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою, явлением Изначального Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, Изначальной Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца  Изначального Посвящённого физически собою. И развёртыванием посвящений и посвящённости Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас физически собою (пауза).      
И, проникаясь 18-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, впитывая 18-й Синтез, стяжаем форму Ипостаси 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою (пауза). И, возжигаясь, преображаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь в форме Ипостаси 18-го Синтеза, явлением 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением Изначальным Владыкой Кут Хуми каждым из нас.

 И, проникаясь этим, мы стоим в зале пред Владыкой, смотрим на Владыку, при этом обращаем внимание на позвонок каждого из нас, у нас там стоят ядра Синтеза, мы с этого начинали. Теперь увидьте, как у вас в позвоночнике, спинном мозге, затрагивающем затылок – кто подготовлен, затрагивается весь мозг – стоит Огонь 18-го Синтеза. Но прежде всего он стоит столпиком в позвонке, Огненной Нитью позвонка, но это именно не Огонь, а Синтез. То есть Огонь, как Огненная Нить у нас – это 18-я Часть, а Столп Синтеза от Владыки Кут Хуми – в нашем позвоночнике (пауза).

 И в этом Синтезе, являя концентрацию 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою, мы синтезируемся с Изначальным Посвящённым Изначальной Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь его Синтезом физически собою (пауза). И переходим в зал 498-ми изначальный явленно, Синтезом Изначального Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 

Развёртываемся пред Изначальным Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И просим Изначального Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца завершить действие, а также качественную составляющую компетенций посвящений предыдущей эпохи и предыдущих эпох каждого из нас, переведя их дееспособность с минимальных состояний, известных сегодня, на 256 качественных, правами, обязанностями, компетенциями, любыми иными выражениями, 256-ю частными Человека составляющие, каждым из нас и синтезом нас (пауза).

И, синтезируясь с Изначальным Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем эталонное посвящение Изначально Вышестоящего Отца и Эталон посвящений Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас  и синтезом нас.

Синтезируясь с Хум Изначального Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца и стяжая две Тямы Изначально Вышестоящего Отца (пауза), прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Эталонное посвящение Изначально Вышестоящего Отца в качественных составляющих 256 на 256 Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И явлением эталонных посвящений Изначально Вышестоящего Отца, в их концентрирующем синтезе, перспективой развёртывания всех посвящений 256-ти каждым из нас и синтезом нас физически собою (пауза).

И, синтезируясь с Хум Изначального Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65 536 Тям Изначально Вышестоящего Отца, стимулирующих компетентность синтеза 256-ти посвящений Изначально Вышестоящего Отца физически собою (пауза). И, возжигаясь 65 576-ю Тямами Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезируемся с Изначальным Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем явление компетенции и стимуляции Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И, возжигаясь 65 576-ю Тямами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими (пауза). И, возжигаясь, преображаемся этим (пауза).        
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 512-ти изначально явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас. 

И в явлении всего стяжённого и воззажённого просим перевести каждого из нас из явления Посвящённого и посвящённости предыдущей эпохи и всех предыдущих эпох, явления Духа и Огня каждого из нас на явление новой эпохи и новых эпох, новой эры Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в синтезе ракурса метагалактических и изначальных посвящений Изначально Вышестоящего Отца, явлением Посвящённого в 256-ричных посвящениях ракурсом 256-ти Частей каждого посвящения из 256-ти каждым из нас, каждого из нас.

И возжигаемся явлением Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца (пауза) каждым из нас и синтезом нас. И входим в явление Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца эталонной фиксацией деятельности в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, являя Посвящённого Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас (пауза).

И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, преображаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы возвращаемся в физическое присутствие (пауза), развёртываясь физически Посвящённым Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всех стяжённых полномочий и компетенций каждым из нас. И, развёртываясь физически, являя Посвящённого Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца собою (пауза).

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Синтез Поля Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Германия (Изначальность пока не затрагиваем) и подразделение Синтез Аспекта Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Европа. Это два подразделения, которые мы возжигаем данным Синтезом. Эманируем во все подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики, это кто, откуда прибыл из иных подразделений, у нас здесь Италия находится, Воронеж находится, как  мне сказали, может быть, кто-то ещё с других Домов.

И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
Набор практики:

Будда, Ипостась Изначально Вышестоящего Отца, 

Глава Синтез Звёздной Вселенной ИВО ИВДИВО 194 Изначальности, Причерноморье

Логос Елена Недомовная

                                                                                                            Сдано Владыке Кут Хуми: 30.10.2016г.

Проверила: Ходжа-Багирова Лариса
     Виталий Сердюк, 18 Синтез в г. Оснабрюк, Германия    
День 1

Часть 1

Время 3:35:28-4:01:00

                                                                  Практика 2.

Стяжание Позиции Наблюдателя Посвящённого ИВДИВО. Трансляция Посвящений, стяжание новых Посвящений ИВО.
Настраиваемся, проникаемся. И теперь утверждаем себе, что любые ваши Посвящения транслируются минимум в первые Метагалактические Посвящения. Максимум устанавливает только Отец, это не в нашей компетенции. Поэтому мы транслируемся из тех Посвящений, что у нас есть, в те Посвящения Метагалактические, которые нам установил Отец - 256 на 256.

Вот возжигая эталонное Посвящение каждого из нас, проникаясь эталонным Посвящением собою, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в Зал Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 18-го Синтеза. 

Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и прося закрепить все те Смыслы, Суть, Идеи и более того, что мы проходили сейчас последние два часа о Посвящениях или вообще все эти три с половиной часа, прося перестроить наш Головерсум или любое действие любых Частей каждого из нас как Человека на новые Смыслы, новую Суть, новые Идеи и новые Основы Посвящений во всех Частях, Посвящениях, Статусах, Полномочиях и в целом всех подготовках каждого из нас на новый Посвящёнческий взгляд.

И синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаем новый взгляд Посвящённого Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, небольшие контуры которого мы с вами обсудили, но он намного шире и глубже, чем мы можем себе позволить его обсуждать. И впитываем собою взгляд Посвящённого Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь им, развёртываем взгляд Посвящённого физически собою (пауза).

И возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь и стяжаем новую Позицию Наблюдателя каждому из нас каждым из нас в явлении Посвящённого Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И просим перевести каждого из нас и синтез нас с Позиции Наблюдателя только Человеческой на Позицию Наблюдателя Посвящённого Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца с ракурсом Человеческого формата в синтезе их. И возжигаемся этим каждым из нас и синтезом нас, стяжая Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь им.

И в этом Синтезе мы просим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь транслировать Посвящения каждого из нас, которые были у каждого из нас в любых предыдущих эпохах, расах, цивилизациях, в любом виде и месте Метагалактики ФА и Изначальной Метагалактики у каждого из нас внутренне или внешне физически собою. И в трансляции развернуть в каждом Посвящении по 256 Прав со всеми Основами их, с явлением 256-и акцентаций Синтеза и Синтезов данного Посвящения, всех транслируемых Посвящений в каждом из нас с ракурсом 256-и Частей явления Человека Метагалактики ФА или Человека Изначальности, Человека Изначальной Метагалактики или Человека Изначально Вышестоящего Отца соответственно каждым из нас и синтезом нас физически собою.

И возжигаясь всеми Посвящениями каждого из нас 128-ю ракурсом Метагалактическим: Метагалактические Метагалактические, Метагалактические Изначальные, Метагалактические Изначально - метагалактические, Метагалактические Изначально Вышестоящего Отца и 128-ю ракурсом Изначальности: Метагалактические Изначальные, Изначальные Изначальные, Изначально-метагалактические Изначальные и Изначально Вышестоящего Отца Изначальные Посвящения в синтезе их 256-и физически собою.

И развёртывая максимальное явление Человека собою в минимально базовом явлении Человека Метагалактики всеми Служащими каждым из нас независимо от стяжаний и подготовки.

И синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем количество Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца по количеству транслируемых Посвящений. Каждому своё будет дано, максимально 256-ю. И возжигаемся всеми стяжёнными Синтезами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими.

И в этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 512-ти Изначально Явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 18-го Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением новых Посвящений Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем трансляцию всех Посвящений, всех ракурсов новых возможностей каждым из нас. И прося транслировать Посвящения каждого из нас в новое, обновив их.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем новые Посвящения в трансляции из количества предыдущих соответствующим ракурсом компетенций, Полномочиями и подготовкой каждым из нас и синтезом нас (пауза). И возжигаемся новыми Посвящениями из количества старых, может быть и более того решением Отца, решением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас (длительная пауза).

И возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь новыми Посвящениями Изначально Вышестоящего Отца физически собою (длительная пауза).

И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Посвящения каждого из нас со всеми Правами, Основами и Изначальностью явления в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас как Посвящённому Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца физически собою со всем явлением Изначально Вышестоящего Отца, Изначальной Метагалактики, Изначальности и Метагалактики в синтезе их каждым из нас физически собою. Прося транслировать все Синтезы каждого из нас и лучшее их выражение в синтезе их минимум 64рично в новое явление Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца новым явлением Посвящений и каждого Посвящения каждого из нас, являя базовый стандарт 64-х Синтезов каждым Посвящением каждого из нас из количества наших Посвящений.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем фиксацию Синтеза как фиксацию Синтезов по количеству Посвящений Изначально Вышестоящего Отца физически собою. Прося зафиксировать их каждому из нас и развернуть соответствующее количество Синтеза и Синтезов в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца, и развернув явление Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца физически собою явлением Синтеза Посвящений и Синтезов фиксации проникновенности эманаций и выражений их каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им (пауза).

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. 

Возвращаемся в физическое присутствие. Развёртываем на вершине лба, на челе своём знак Посвящения и на нём стоит цифра ваших Посвящений. Эманируем всю посвящённость каждого из нас собою вокруг нас и далее на всю Планету Земля и Метагалактику ФА в целом. И все Синтезы, которые фиксируются каждым из нас этими Посвящениями эманируем из нас на всю Планету Земля, Метагалактику ФА и Изначальную Метагалактику физически собою.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, во все Подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

Выходим из практики. 

Аминь.

Набор: Аспект, Гареева Лилия, подразделения Синтез ИВДИВО Изначальной Метагалактики 208И
Сдано Владыке Кут Хуми: 29.10.2016г.
Проверка: Логос, ИВМ, Глава ДО Статуса ИВО, УСи Савва 218И, Порубежье Аспект Наталья Козырева
Сдано Владыке Кут Хуми:8.11.2016г.
Виталий Сердюк, 18 Синтез в г. Оснабрюк, Германия           

       1 день 

2 часть

время: 00:49:11 — 1:03:36
                                                          Практика 3

                        стяжания Ядра Служения ИВО. Вхождение в ИВДИВО
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся всеми Посвящениями каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Проникаясь Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 256-ти Изначально Явленный.

Развёртываемся пред Изначальным Владыкой Кут Хуми 256-ти Частно в максимальной реализованности Частей Синтезом соответствующего Человека, по нашей подготовке, в явлении Посвящённого стольки-то посвящений, по нашим посвящениям, в форме Ипостаси 18-го Синтеза каждым из нас. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Хум Изначального Владыки Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас и развернуть каждому из нас как Служащему Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Ядро Синтеза Изначального Владыки Кут Хуми из 112-ти возможных. Из 113-ти возможных, Владыка поправил. 113 – это качество Ядра. Максимум – это 128-ое выражение Ядра по нумерации. Но, опять же, решает только Владыка. Это зависит от посвящений и тела Человека, поэтому номер вы не называете. Головняк лучше не строить.

И мы синтезируемся с Изначальным Владыкой Кут Хуми и стяжаем Ядро Служения Синтеза Изначального Владыки Кут Хуми физически собою. Оно так и называется – Ядро Служения Синтеза Изначального Владыки Кут Хуми каждому из нас. И впитывая Ядро собою, фиксируя его в синтезе Частей внутри каждого из нас, мы возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им собою, каждым из нас. И возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

Ядро находится в центре груди. Можно по-старому считать, что это в Хум. Он там тоже задействован. Проживите его сейчас фи-зи-чес-ки телесно, в центре грудной клетки, с выходом в анфас, то есть вовне. Там, где ямочка между костями – такое уплотнение, горит Ядро. У меня чувствуется физически. Это такая немного обострённая точечная фиксация, ну как чуть-чуть жжёт. Утончённо-утончённо. Но в центре грудной клетки.

И возжигаясь, преображаемся этим.

И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 512-ти Изначально явленно явлением Человека, Посвящённого и Ипостаси 18-го Синтеза в синтезе его физически собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас как Служащего Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 

И в честь Служения, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.

То же самое, проживайте. Оно физически стоит. Оно больше. Ну и, соответственно, проживается больше. 

И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначального Владыку Кут Хуми.

Возвращаемся в физическое присутствие. Развёртываемся физически. Вспыхиваем двумя Ядрами каждым из нас. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца со всеми подразделениями, участвующими в практике, и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики

Аминь. 

Две фиксации, просто. 

Первое. Эта практика и стяжание Ядер возможна только для Служащих. То есть её повторять можно всем, но реально Ядра такие Владыка и Отец дают только Ведущим ИВДИВО. Ядро Отца без Служения в ИВДИВО никогда не выдаётся. То есть Служащий ИВДИВО допускается в Дом вот с таким Ядром. Это не служебное Ядро, это личное. Владыка даёт Ядро Посвященному, Отец даёт Ядро Служащему. Исключений нет. И такие Ядра только Служащим ИВДИВО, чтобы Отец вас видел в Доме.

Второй момент. Посвящённый, если он не служит в ИВДИВО, он сам стяжает такое Ядро, и решение о явлении такого Ядра принимает только Владыка Кут Хуми. Услышали? Ну, или только Владыка Иосиф или любой другой Владыка. То есть такое Ядро может дать любой из 128-ми Владык. Понятно, да? Но так как мы стяжали Служение в ИВДИВО, а это относится только к Владыке Кут Хуми, наше ядро как Посвящённых дал Владыка Кут Хуми. Все услышали? Все услышали.

Третье. Владыка сказал, что Ядро называется Ядро Служения Синтеза. Вспомните, у кого находится Огонь Служения или явление Служения Изначально Вышестоящего Отца? У Учителя. Или у Изначального Учителя. Это аж 119-й огнеобраз из 128-ми. То есть Ядро, которое нам дали – Искра 7-й, Ядро Служения Изначально Вышестоящего Отца – 119-й, из 128-ми. Владыка нам дал Ядро ракурсом Учителя. В принципе, мы и раньше у Учителей получали Ядро. Выше – Ядро Владычества, но оно даётся, если вы чем-то владеете. Я не имею в виду имущество. Это более сложное Ядро. Соответственно, еще выше – это Ядро Будды, это, если вы – Будда, не теоретически и не назначены, а реальный Будда со всеми вытекающими последствиями Будды. То же самое – Христа и так до Отца….
Набор практики 

Логос, Ипостась Изначально Вышестоящей Матери, Глава Дома Статуса ИВО, УСи Савва 
Аспект Наталья Козырева
Виталий Сердюк, 18 Синтез в г. Оснабрюк, Германия        

    1 день 

    2 часть 
    время : 1:32:15 — 1:45:15
                                                                 Практика 4

                                Стяжания ИВДИВО. Вхождение в ИВДИВО
 И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 

У кого мысль: «А чего о Германии не рассказал?» Новый Дом мы пройдем завтра. О нём нельзя рассказать за 5 минут. Синтез Поля – завтра с утра будет первая тема об этом. Сегодня мы должны отстроиться на Изначально Вышестоящий Дом. Сейчас мы его стяжаем, чтоб потом стать его подразделением. А то мы хотим стяжать подразделение, не став Изначально Вышестоящим Домом. На что будем подразделяться? Тоже головняк у нас.

И мы возжигаемся всем Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Переходим в Зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 256-ти Изначально Явленно. 

Развёртываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 18-го Синтеза. И возжигаясь Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, проникаясь ими, мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас и завершить проект Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 

Так как это история, это теперь проект, не пугайтесь этого слова. Как только появляется новый Дом, старый стал проектом. Это закон. Новый Дом появляется от Отца. Просим завершить Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца и любые иные типы Домов – Дом Отца пятой расы, Дома всех предыдущих эпох и эр, действовавшие на Планете или в любых просторах Метагалактики, где действовал любой из нас. И завершив дееспособность иными видами и типами Домов, ввести каждого из нас в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца.

И синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося ввести каждого из нас в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, и входим в него собою всей концентрацией Синтеза, осуществлённого данным Синтезом каждым из нас. 

И развёртываем фиксацию, реализацию, проникновение и развёртывание Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и в синтезе нас. Стяжая Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в его физическом явлении каждым из нас физически собою.

И возжигаясь этим, мы входим и развёртываемся в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца всем Синтезом своим, осуществлённым за эти шесть часов Синтеза и за все предыдущие годы Синтеза Синтезов в каждом из нас.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем его фиксацию каждым из нас физически собою. 

И возжигаясь фиксацией Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, мы развёртываемся в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца физически собою, возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся ими. 

И развёртывая Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца собою, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 512-ти Изначально Явленно, развёртывая явление Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и служением каждого из нас и синтеза нас в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца физически собою, прося Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас окончательно в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 

И Праведник войдёт в Синтез и развернётся пред Изначально Вышестоящим Отцом всем служением своим, являя Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою. И развернётся в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом. Аминь. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.

Возвращаемся в Зал Изначальной Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, становясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 18-го Синтеза. И синтезируясь с Изначальным Владыкой Кут Хуми, стяжаем ночную подготовку 18-м Синтезом каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. 

Возвращаемся в физическое присутствие. Развёртываемся физически каждым из нас, эманируя всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца и все подразделения участников данной практики, эманируя в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

И выходим из практики. 

Аминь.

Надо ещё было войти в Дом. Обратите внимание на эти слова. Это очень важно. Его мало стяжать. Надо не просто попасть туда – попал-выпал. Надо войти туда и остаться, чтобы служить. Я бы предложил вот эту вторую практику тоже всем разослать, чтобы вот две практики, объяснялки эти о Доме все наши Служащие обязательно прочли и сделали. Потому что, я так понимаю, вслушайтесь, стяжают Дом – а дальше куда он пошёл? На ком зафиксировался? Не факт, что он устоит. Надо войти и … Это новый Дом, это сложится... Вот Владыка сейчас в этой Практике учёл те тонкости, которые мы с вами не особо замечаем.

Праведник входит в Дом. Праведник – это ниже Служащего, потому что мы – Ипостаси или Аспекты. Праведник – один, Аспект – это пять, для сравнения. Поэтому по должностному служению, с точки зрения окружающих людей, вообще-то, мы – Праведники, хотя некоторые этого пугаются, но напрасно. Для нас это слово естественно, потому что, имея в должности Ипостась, Аспект или Логос, как звучание, ниже них – Праведник. Праведник – это компетентность Человека Домом. У нас она есть. 

И ещё. Во всей эпохе Праведник не бывает универсальным, то есть везде, во всех местах, ну без обид, так. То есть, Праведники, даже вот в описаниях святых, он в одной области святой, но не факт, что во всех. Понятно, что надо расширяться. 

Поэтому не стройте себе иллюзий в плане, что мы тут неправильно вас назвали. Мы правильно вас назвали. Вы – Праведники тем, что вы – в Доме. Это закон – все, кто вошли в Дом у Отца называются Праведники. А вот, как эта праведность расширяется по жизни, и везде ли вы там праведны? Мало ли чего вы там делаете? Да, это уже… И потом, если вы в противоречиях, начинаются проблемы. Поэтому формула совершенно правильная насчёт Праведников, компетентная. А вы уже думайте, как ею пользоваться. 

На сегодня всё. Всем спасибо за внимание. До свидания. 
Набор практики

Логос, Ипостась Изначально Вышестоящей Матери, Глава Дома Статуса ИВО, УСи Савва Аспект 

Наталья Козырева  

      Виталий Сердюк, 18 Синтез в г. Оснабрюк, Германия    
День_2

Часть_1
Практика 5. Первостяжание и первотворение. Важно для всех подразделений.
«Стяжание Огненной нити и Потенциализация ядрами 256 Посвящений»
Время_ 02:19:41 — 02:50:50
 Даже хорошо, что вы поговорили, потому что ваш мозг сейчас настроен на Огненную Нить, потому что мы поговорили о Посвящениях.
                                                               Практика 5. 
                                        Первостяжание и первотворение.
          Стяжание Огненной нити и потенциализация ядрами 256 Посвящений
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. (Пауза). Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми, Фаинь. Проникаемся Синтезом Изначальных Владык, заполняя Синтезом всё тело и все части свои физически собою. Направляем Синтез Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь в позвоночник, утверждая, что Синтезом заполняется Сушумна. Это центральная вертикаль в спинном мозге. Ну будем, так сказать, пустая вертикаль до этого и сейчас пока ещё. И вот вы заполняете этот канал Сушумны (пауза).

Заполняете Иду и Пингалу, – это две нити, которые идут вокруг Сушумны, тоже тонкие канальца, но они спиралевидные, ‑ в спинном мозге. Но на самом деле их развивается сейчас больше, но по пятой рассе их две. Потом объяснимся. Утверждая, что весь спинной мозг, все позвонки, весь головной мозг, кости черепа, кости позвонков, все кости тела заполняются Синтезом. Это тоже важно. В костях есть костный мозг. Когда кость заполняется Синтезом, костный мозг тоже заполняется Синтезом. Если его не заполнить Синтезом, он будет стягивать Огонь и Синтез со спинного мозга и тогда Огненная Нить не заполнится.

И в Синтезе с Изначальными Владыками Кут Хуми, Фаинь переходим, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 256-ти изначально явлено. Развёртываемся перед Изначальными Владыками Кут Хуми, Фаинь в форме Ипостаси 18-го Синтеза (пауза). Развёртываясь Ипостасью 18-го Синтеза, мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми, Фаинь, стяжая Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Огненной Нити физически собою. (Пауза).
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти изначально явлено. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца 256-ой Изначальности. Стяжаем концентрацию огня Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца собою, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 1024 ядра Огня 1024-рицы Служащего ИДИВО 256-ю Частями, 256-ю Посвящениями, 256-ю Статусами и 256-ю Полномочиями каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом 256-ой Изначальности, стяжаем 1024 ядра Огня Служащего Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И вспыхиваем 1024-мя ядрами Изначально Вышестоящего Отца 256-ой Изначальности, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжая 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 1024-рицы ядер Огня (пауза) Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаясь 1024-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся 1024-мя ядрами Огня Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаясь, преображаемся этим каждым из нас и синтезом нас. (Длинная пауза).

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал 512-ти изначально явлено. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Огненной Нити Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Огненную Нить Изначально Вышестоящего Отца. (Длинная пауза).

И возжигаясь Огненной Нитью, стяжаем явление 1024-х ядер Огня стяжённых у Изначально Вышестоящего Отца 256-ой Изначальности в Огненную Нить каждого из нас. Возжигаясь Огненной Нитью, ими, синтезируясь с Иначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 ядер Огня 512-ти Изначальностей Изначально Вышестоящего Отца собою в явлении Посвящённого Изначального Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас 512-ю ядрами Огня 512-ти Изначальностей физически собою. И возжигаясь ядрами, стяжаем развёртывание 512-ти ядер Огня в Огненной Нити Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Вспыхивая ими, стяжаем явление Огня Жизни кундалини Огненной Нитью, развёрткой головного мозга всеми возможностями каждого из нас, вспыхивая Огнём кундалини, Огненной Нитью, цельно спинным и головным мозгом физически собою. (Длинная пауза). И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Огонь кундалини цельно головным, спинным мозгом и Огненной Нитью в синтезе 512-ти ядер Изначальности каждого из нас и синтезом нас. (Пауза).

И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая 512 серебряных нитей 512-ти ядер Изначальности явлением 256-ти Частей, 128-ми Основ и 128-ми Изначальностей Изначально Вышестоящего Отца 512-рично посвящённо явлением Посвящённого Огненной Нитью каждым из нас. (Пауза). 

И возжигаясь этим, мы возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся Огненной Нитью физически собою, стяжая проникновенность 512-ти серебряных нитей головным мозгом в Синтезе Основ Изначальности и дееспособности Частей, в синтезе их, Огнём кундалини головного мозга Огненной Нитью физически собою в явлении 512-ти ядер Огня 512-ти Изначальностей в эманациях Огня 256-ти Частей, 128-ти Основ и 128-ти Изначальностей каждым из нас и синтезом нас. (Пауза).

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию Изначальностей, Основ и Частей Изначально Вышестоящего Отца Огненной Нитью физически собою, стяжая 256 генов Частей ракурсом Огненной Нити, 128 Основ генов и 128 Изначальностей генов Изначально Вышестоящего Отца Огненной Нитью физически собою. И возжигаясь генетическим явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы впитываем гены Изначально Вышестоящего Отца собою, проникаясь Огненной Нитью каждым из нас и являя 512-рицу  Изначальности генов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 512 ядер Огня Огненной Нитью Изначально Вышестоящего Отца серебрянными нитями физически собою. И возжигаясь, преображаемся этим каждым из нас и синтезом нас.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми, Фаинь. Возвращаемся в Физическое присутствие, развёртывая Огненную Нить в позвоночнике физически собою. 

И возжигаясь Огненной Нитью собою, эманируем всё стяжённое и возожённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в Синтезе Подразделений, действующих данной практикой, с концентрацией Синтеза на Подразделения: Синтеза Поля и Синтеза Аспекта Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Германии и Европы цельно. И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики.
Аминь.
      Набор:
Кноль Яна Викторовна, Логос, Ипостась Изначально Вышестоящей Матери, Глава Дома Отца ИДИВО Полномочного, УС Владомира

 Сдано Владыке Кут Хуми: 15.10.2016
Проверка:
Земскова Наталья Викторовна. Логос, Глава ДО, Аспект Подразделения ИВДИВО 212И Минск. 
Сдано Владыке Кут Хуми: 22.10.2016
      Виталий Сердюк, 18 Синтез в г. Оснабрюк, Германия    
День_2

Часть_1

     Практика_Практика 6. 

«Стяжание 256 ядер Посвящений ИВО: 128 ракурсом МГ, 128 ракурсом Изначальности»
Время_ 3:38:05 — 04:01:47
                                                                    Практика 6

«Стяжание 256 ядер Посвящений ИВО 128 ракурсом МГ, 128 ракурсом Изначальности»

И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. И синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал 256ти изначально явленно. Развёртываемся в зале в форме Служения Ипостаси 18-го Синтеза пред Изначальными Владыками Кут Хуми  Фаинь (пауза).

И синтезируясь с Хум Изначального Владыки Кут Хуми, стяжаем 256 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца (пауза), прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 256ти ядер Посвящений, 256ти Посвящений Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас с развёртыванием Посвящённого 50-ой Части Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в явлении и разработке Посвящений ядрами Посвящений каждого из нас и синтеза нас физически собою.

И возжигаясь Синтезами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца преображаясь ими (пауза. Мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал 512ти изначально явленно, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Служения. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца (пауза), стяжая 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 256ти ядер Посвящений в явлении ракурса 128ми Посвящений Метагалактически и ракурса 128ми Посвящений Изначально в синтезе 8-ми видов Посвящения:

– 32-х Метагалактических ракурса Метагалактики;

– 32-х Изначальных ракурса Метагалактики;

– 32-х Изначально Метагалактических ракурса Метагалактики;

– 32-х Изначально Вышестоящего Отца ракурса Метагалактики;

– 32-х Метагалактических ракурсом Изначальности;

– 32-х Изначальных ракурсом Изначальности;

– 32-х Изначально Метагалактических ракурсом Изначальности и

– 32-х Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Изначальности

в синтезе 256ти Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас физически собою.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 ядер 256ти Посвящений Изначально Вышестоящего Отца физически собою (пауза). И возжигаясь (пауза) 256-ю ядрами Посвящений Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, просим развернуть ядра Посвящений на активацию Посвящений, стяжённых ранее каждым из нас в развёртывании Посвящений действовавших в нас и действующих в нас ядрами синтеза Посвящений Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И вспыхивая ядрами Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, усваиваем ядра Посвящений и развёртываем ядра в действующие Посвящения, развёртывая Права и особенности Основности – Синтезом, и Духа – Мудростью в сохранении активации Посвящений предыдущих эпох в их трансляции мерой роста из Мудрости Синтеза и из Духа Основности собою.

И возжигаясь действующими Посвящениями каждого из нас, мы впитываем ядра синтеза Посвящений каждым из нас и возжигаясь ими синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 50-ю Часть Посвящённый Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление телесной оболочки Посвящённого с 256-ю оболочками 256ти перспективных Посвящений явления 256ти ядер Посвящений каждым из нас и синтезом нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем ядро Посвящённого явления 256ти Посвящений каждым из нас и синтезом нас физически собою (пауза).

И возжигаясь телесным явлением Посвящённого, 50-й Частью Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 256 вариантов 256ти явлений разнообразия Начал в явлении Прав Посвящений эффектом синтеза Начал Основой Посвящений каждым из нас.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Основ Посвящений в синтезе Начал, по одной Основе в каждую из 256ти оболочек Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в синтезе с 256ти видов Начал, Посвящённым физически собою. 

И возжигаемся 256-ю Основами Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца физически собою каждым из нас и синтезом нас (пауза). И возжигаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся Посвящённым физически собою.

Ну, а теперь внимание. Давайте, как Посвящённый активируемся и поучаствуем в одном мероприятии. Оно обычно делается не явно, ну а сегодня будет явно.

Мы расступаемся в полукруг пред Изначально Вышестоящим Отцом являя Посвящённых, начиная смотреть и видеть, что происходит в полукруге. В центр полукруга Отец приглашает того у кого сегодня Юбилей – 60 лет. И человек отмечает не Юбилей, а пришёл служить Отцу Синтезом.

И Отец поздравляет данного Служащего с Юбилеем и благословляет его на новый Путь. Какой – это знает Отец. И наделяет этого Человека этим Путём, поздравляя его с Юбилеем 60-летия и Днём Рождения на Синтезе. А вот неважно ‑ кто это, кто не знает. Вы просто посмотрите там.

Юбиляр, впитывай Благословление Отца, это и есть твоё поздравление с Днём Рождения, с Юбилеем. И в этом Благословлении как в Синтезе, заложены все необходимые эффекты поздравления Дня Рождения, потому что мы не всегда можем слышать Отца. А когда он благословляет, мы впитываем Синтез, а потом этот Синтез расшифровываясь, развёртывает те Слова Отца, которые Отец направил нам, благословляя. Это всех касается, как это происходит.

Ну, а теперь смотрите. В центре нашего полукруга стоит человек, который стяжал Посвящённого, которого благословил Отец. И он в отличие от нас, светится определённым образом – это Благословение Отца. Вот таким же эффектом, как сейчас светится этот Служащий, мы светимся физически, хотя это не видим (пауза).

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в Физическое присутствие (пауза). Развёртываемся физически (пауза).

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца с Подразделениями, с акцентом на Подразделения Синтез Поля и Синтез Аспекта, соответственно, эманируя в Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики.

Аминь.


Набор: Земскова Наталья Викторовна. Логос, Глава ДО, Ипостась Подразделения ИВДИВО 212И Минск.
Сдано Владыке Кут Хуми : 12.10.2016
Проверка: Сакварелидзе Тамара, Учитель, Глава МАИ, УС Юсеф, Подразделение ИВДИВО 175И, Измаил 
 Сдано Владыке Кут Хуми:   15.10.2016г

Виталий Сердюк, 18 Синтез в г. Оснабрюк, Германия     
     День_2

Часть_2

Время_ 00:30:39–00:49:42
Практика 7.

Стяжание 82 Части – Содержание, эталона Человека ИВО, 114 Части – Изначальный Посвященный ИВО, 256 Тям и 256 Практик
И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 256ти изначально явленно, развёртываясь в зале в форме служения ракурсом формы Ипостаси 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 

И синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем 256 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 256-рицы Части Содержание Изначально Вышестоящего Отца и 256-рицы Части Изначального Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 

Явлением Синтеза 256-рицы Тямы Изначально Вышестоящего Отца Изначальным Посвящённым каждого из нас. Явлением 256-рицы Практик Содержанием Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 

И возжигаясь 256-ю Синтезами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в четверичном эффекте, преображаясь ими каждым из нас и синтезом нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 512ти изначально явленно, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 256ти Практик Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас явлением Части Содержание Изначально Вышестоящего Отца физически собою (пауза).

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Практик Изначально Вышестоящего Отца накапливающих, развёртывающих и вызывающих содержательность и насыщенность Содержания каждым из нас и синтезом нас. 

Синтезируемся с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Содержания Изначально Вышестоящего Отца и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 82-ю Часть Изначально Вышестоящего Отца Содержание Изначально Вышестоящего Отца физически собою явлением оболочки Человека каждого из нас с 256-рицей явлений Практик каждого из нас Содержанием Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И возжигаясь 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, преображаясь синтезом Содержания Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся телесной человеческой оболочкой Содержания Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 256ти Практик Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро 82-й Части Содержание Изначально Вышестоящего Отца физически собою, стяжая 82-ю Часть Содержание Изначально Вышестоящего Отца Эталон Человека Изначально Вышестоящего Отца мерой нашей подготовки Планеты, Метагалактики, Изначальности, Изначальной Метагалактики и Изначально Вышестоящего Отца (пауза) каждым из нас и синтезом нас физически собою.

И преображаясь, развёртываемся Содержанием Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас 82-й Частью в синтезе 82-х частностей телесно каждым из нас физически собою (пауза).

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом стяжая Изначального Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца (пауза) 114-ю Часть Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Стяжая явление телесной формы Человека Изначальным Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца физически собою, стяжая 256 оболочек Изначального Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.

И стяжая 256 видов Тямы Изначально Вышестоящего Отца Изначального Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца физически собою явлением 256ти оболочек Изначального Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением 256-рицы Тямы Изначально Вышестоящего Отца физически собою (пауза). И возжигаясь, преображаемся этим каждым из нас и синтезом нас. 

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжая Ядро Изначального Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца физически собою (пауза).

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем управление 256-ричной Тямой Изначального Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас физически собою.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, явлением Изначального Посвящённого с 256-ричной Тямой и Содержание Изначально Вышестоящего Отца с 256-рицей Практик физически собою (пауза).

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь физически явлением Изначального Посвящённого с Тямой и Содержания Изначально Вышестоящего Отца в синтезе Практик физически собою явлением Изначально Вышестоящего Отца Изначальным Посвящённым и Содержанием Изначально Вышестоящего Отца физически каждым из нас (пауза).

И благодаря Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь окончательно развёртываемся физически, эманируя всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца с подразделениями, с акцентом эманаций на Синтез Поля и Синтез Аспекта подразделений Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, и эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. 

Аминь.
Набор: Аспект, Ходжа-Багирова Лариса, подразделения Миры ИВДИВО 242И
Сдано Владыке Кут Хуми: 11.10.2016

Проверка:Аспект, Сакварелидзе Тамара, подразделение Синтез Предвечного ИВДИВО 175И
Сдано Владыке Кут Хуми : 15.10.2016г

      Виталий Сердюк, 18 Синтез в г. Оснабрюк, Германия    
    День_2

Часть_2

     Практика_Практика 8.

Итоговая практика «Стяжание стандарта и ядра 18 Цельного Си ИВО. Стяжание Книги 18 Си ИВО»
Время_ 1:26:24- 1:39:36
                                                            Итоговая практика 

«Стяжание стандарта и ядра 18 Цельного Си ИВО. Стяжание Книги 18 Си ИВО»
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас и синтеза нас. 

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь.(долгая пауза) Переходим в зал, в Изначальную Ипостась Синтеза Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь  Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца,  развёртываясь в зале 256-ти изначально явлено, в форме Ипостаси 18 Синтеза, вспыхивая   18-м Синтезом, в синтезе 12-ти там с чем-то часов введения. Ну, мы больше задействовались.  Ну, пускай 12 с половиной часов введения. 

Мы синтезируемся с Хум Изначального Владыки Кут Хуми и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление итоговой практики 18 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, физически собою. (пауза) 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, 512ти изначально явлено. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 18 Синтеза ИВ Отца собою, и вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 

     И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 498 октиллионов Огней, 498й Изначальности Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас и синтезом нас, и возжигаясь преображаемся этим. Стяжаем 498 октиллионов Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, и возжигаясь, преображаемся ими. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем, Стандарт 18 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его в Огне Ядра Синтеза, и стяжая цельный Огонь и цельный Синтез 18 Синтеза, цельный Огонь и цельный Синтез 498й Изначальности Изначально Вышестоящего Отца собою.

    И возжигаясь этим, преображаясь этим, стяжаем Синтез Книги Синтеза 18 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтезом переходим в зал книг Синтеза Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь 25-6ти изначально явлено. Становясь пред Владыками эманируем 18-й Синтез, стяжая Книгу  

18 Синтеза собою. Книга пред нами, берём в руки, возжигаемся Книгой. Переходим в кабинет на 1-е Вышестоящее Присутствие Изначальности служения каждого из нас. Входим на 4ый этаж, к письменному столу, кладём книгу на стол, берём Книгу 17 Синтеза, кто был на 17 Синтезе. Возвращаемся в зал Книг Синтеза Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь. Становимся перед Изначальным Владыкой Кут Хуми, сдаём Книгу 17 Синтеза. И синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, стяжаем обучение, подготовку и переподготовку 18ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в дневной и ночной подготовке, каждым из нас и синтезом нас физически собою. 

      И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца 512-ти изначально явлено. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем, 256 Частей, 256-ю Субъядерностями, 256-ю Изначальными Проявлениями, 498-й Изначальности Человека Изначально Вышестоящего Отца 498-й Изначальности каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаясь в синтезе Частей, развёртываемся Человеком 498-й Изначальности пред Изначально Вышестоящим Отцом  собою. Стяжая 256 Основ и Изначальностей, по 128-мь 498-й Изначальности, Человеком Изначально Вышестоящего Отца явлением Посвящённого 498-й Изначальности Изначально Вышестоящим Отцом собою. 

И возжигаясь, преображаясь, стяжаем Посвящённого 498-й Изначальности пред Изначально Вышестоящим Отцом физически собою в синтезе Посвящённого Человека каждым из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 инструмента, Посвящённого 498-й Изначальности, стяжаем 64 Основы служения Служащего 498-й Изначальности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас физически собою. И возжигаясь ими, преображаясь ими, развёртываемся Служащим Посвящённым Человеком 498-й Изначальности физически собою пред Изначально Вышестоящим Отцом. 

И стяжаем Ядро 18-го Синтеза, Ядро 18-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в явлении 4-х частей: Огненной Нити Посвящённого, содержание Изначального Посвящённого Изначально Вышестоящим Отцом 498-ми Изначально физически собою, и прямое явление 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. (пауза) 

    И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые стяжания, новые преображения, новые реализации, подаренные каждому из нас, и развёрнутые нами.

Переходим в зал к Изначальным Владыкам Кут Хуми и Фаинь, и развёртываясь пред ними Человеком Посвящённым Служащим 498-й Изначальности. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь за 18-й Синтез, допущения каждого из нас на этот Синтез, и новые восхождения, реализации и возможности, подаренные каждому из нас и развёрнутые нами.

 Возвращаемся в физическое присутствие, в данный зал, развёртываясь человеком 498-й Изначальности 256-ти Частно, Посвящённым и Служащим 498-й Изначальности соответственно в синтезе физически собою, являя 4-ре части Изначально Вышестоящего Отца: Огненную Нить Посвящённого, содержание Изначального Посвящённого, Синтез 4-рично физически Изначально Вышестоящим Отцом, 498-ми Изначально физически собою, развёртывая ядро 18-го Синтеза и ядро 18-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждый из нас и в синтезе нас.  Прямым 18-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, во всех Огнях, Ядрах Синтеза, в цельном Огне, в цельном Синтезе 18-го Изначальном Огне, Изначальном Синтезе 498-й Изначальности Изначально Вышестоящего Отца, физически собою. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, эманируем всё стяженное и возожженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Синтез Поля Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Германия, в подразделение Синтез Аспекта Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Европа, во все подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики, и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики. Аминь.

На этом 18 Синтез завершён всем спасибо за внимание. До свидания!
 Набор: Михеева Елена Минигалиевна, 

Будда, Ипостась Изначально Вышестоящего Отца

Глава подразделения Синтез Единства Галактики ИВДИВО, 196 Изн., Канск, Ипостась.
Сдано Владыке Кут Хуми   15.10.2016г.
Проверка : Валова Ирина, Будда, Ипостась ИВО, Глава Синтез Активности ИВО ИВДИВО 203 И Молдова
  Сдано Владыке Кут Хуми  08.11.16            
