19 Синтез ИВО, 12-13 ноября 2016, Синтез Поля ИВДИВО 209 И, Германия, Оснабрюк 


День_1

Часть_1

Фрагмент_

Практика_ 1 Стяжание Служащего ИВДИВО. 4096-и присутственный Образ Метагалактики ФА ИВО.

Время_ 01:57:34-02:29:10

                                                               Практика 1.

       Стяжание Служащего ИВДИВО. 4096-и присутственный Образ Метагалактики ФА ИВО. 

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, проникаясь всем Синтезом каждого из нас. Для этого мы начинаем эманировать все ядра Синтеза из  позвоночника на всё тело, так проникаясь всем Синтезом каждого из нас заполняясь собственным Синтезом и возжигаясь им.

Мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь рзвёртываемся в Зале Изначально Вышестоящей Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Развёртываясь в форме Служения пред Изначальными Владыками, мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжая 19-ый Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. 

И синтезируясь с Изначальным Владыкой Кут Хуми, стяжаем прямой 19-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца Служащего Изначально Вышестоящего Отца минимальным явлением Синтеза 19-ти присутствий Метагалактики ФА 8-ми Изначально 19-ти Изначальности минимально или 499-ти Изначальности в синтезе их физически собою, стяжая компактификацию внутреннего Образа Метагалактикой ФА.

И возжигаясь концентрированным Образом внутри нас мерой нашей подготовки, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь и стяжаем Образ Метагалактики ФА. И развёртываем Образ Метагалактики ФА внутри нас. Синтезируясь с Хум Изначальных Владык, стяжая Синтез Синтезов Образа Метагалактики ФА Изначально Вышестоящего Отца собою и возжигаясь, преображаемся им, стяжая  максимально возможное для каждого из нас Силу Огня и Силу Духа физически собою. И возжигаемся им.

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 512-ти Изначально явленно.  Развёртываясь в форме Ипостаси 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая  явление Служащего Изначально Вышестоящему Отцу каждым из нас явлением Образа Метагалактики ФА физически собою. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096-присутственный в синтезе его Образ Метагалактики ФА Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас явлением Человека Метагалактики физически собою.

И стяжаем концентрированное явление Изначально Вышестоящего Отца на каждого из нас, как растущего Человека Метагалактики прямым Служением Изначально Вышестоящего Отца трансляцией Изначально Вышестоящего Отца метагалактически 4096-присутственно 8-ми Изначально Метагалактикой ФА Огня, Духа, Света, Энергии и Силы Изначально Вышестоящего Отца физически собою в явлении Служения каждого из нас Человеком Метагалактики с мерой подготовки явления данного Образа каждым из нас.

И, снтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямое явление Синтеза и Огня Изначально Вышестоящего Отца физически собою, явлением Служения Изначально Вышестоящему Отцу каждым из нас с эманациями Образа Метагалактики ФА каждым из нас из нас физически максимально территорией Германии, Европейского Союза, континента Евразии, Планеты Земля, Солнечной Системы, Галактики Млечного Пути, Супергалактики нашего явления, Изначально Вышестоящей Планеты Земля оперированием концентрации Метагалактики, Изначальной Метагалактики и Метагалактики ФА в целом. 

И возжигаемся максимальной Силой Огня, Синтеза, Духа и Воли каждым из нас с концентрацией Силой Мысли Изначально Вышестоящим Отцом физически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие. Развёртываем Образ Метагалактики внутри нас, стяжённый у Изначально Вышестоящего Отца физически собою. Вспыхиваем им, развёртываясь всем стяжённым и возожжённым физически собою в данном теле каждым из нас. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Германия и Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Европа в синтезе, и все подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики. И выходим из практики. Аминь.

День_1

Часть_1

Фрагмент_
     Практика_2 Стяжание Синтеза Синтезов у ИВО 

Время_ 02:48:01-03:03:57 
                                                                         Практика 2. 

                          Стяжание Первопринципа Синтез Синтезов с реализацией вовне
Документы не в счёт. Вопрос где ты сидишь и кушаешь. Природный принцип: жрёшь на территории, обязан её развивать. Вот так простенько скажу, чтоб вы успокоились. «А у меня документов нет». Да, это бумажка. Природе фиолетово какая у тебя паспортина. Но ты ешь на этой территории – развивай её. И отдаёшь то, что съел на территорию. Надо развивать её. Вот это теперь понятней. Вот теперь вы поняли – это Синтез Синтезов. 

И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 256-ти Изначально Явленно. Развёртываемся пред Изначальными Владыками в форме служения. 

Развёртываясь каждым из нас Ипостасью 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем Первопринцип и просим наделить нас возможностью Вспыхивания и Реализации Синтеза Синтезом каждого из нас. И возжигаясь этим, синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им. 

И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 512-ти Изначально Явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом ипостасным Телом каждого из нас в форме Ипостаси 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть в каждом из нас Принцип Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца с явлением Синтеза внутри нас взрастанием в каждом из нас Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси в синтезе Полномочного служением Изначально Вышестоящему Отцу и явление Синтеза вовне нас Творением, Созиданием, Живой, Цивилизацией, с явлением Метагалактической Цивилизации, с явлением Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, с явлением Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Синтезов вовне физически собою. 

И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Ипостасью Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящего Отца. Он стоит справа от Изначально Вышестоящего Отца. 

Синтезируясь с ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, Синтез Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь им, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас явлением Изначально Вышестоящего Отца внутренне собою с выражением Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу вовне каждым из нас Синтезом Синтезов своим Изначально Вышестоящего Отца физически вовне собою. 

И возжигаемся Принципом Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, входя в него и насыщаясь им. И вспыхиваем эффектом Творения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

Эманируя физически всё стяжённое или на территорию Германии, или на территорию Евразийского континента, или на территорию Планеты, дальше Солнечная Система, Галактика, Супергалактика, Метагалактика ФА в целом. 

И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца насыщенность Синтезом Синтезов физически собою. И возжигаясь, преображаемся им.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящую Ипостась Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие, развёртывая Принцип Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца физически собою и вспыхивая им, эманируя эффект Творения физически собою. 

И возжигаясь, преображаемся этим. И возжигаясь, преображаемся этим, эманируя всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, во все подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

И выходим из практики. 

Аминь.

День_1

Часть_2

Фрагмент_
     Практика_ 3 Стяжание 32 Посвящений, Прав
Время_ 01:25:47-02:12:08
                                                                    Практика3. 

      Первостяжание. Стяжание новой Иерархии в ИВДИВО. 32 Посвящения, 32 пакета Прав
И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящей Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь ипостасным Телом пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 

И синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем 32 Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца физически собою, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 32-х Посвящений Изначально Вышестоящего Отца физически собою в явлении новой Иерархии Изначально Вышестоящего Отца Ипостасно каждым из нас. 

И возжигаясь 32-мя Синтезами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 32-х Посвящений 32-х пакетов Прав Посвящений Изначально Вышестоящего Отца в Первостяжании их физически в новом явлении Метагалактики Фа, в новом явлении Изначальной Метагалактики Метагалактике Фа, Планете Земля, Всеединым Супергалактикам, Единым Галактикам, Унивесумам Солнц, Звёздным Вселенным и Физичности каждого из нас физически собою, с явлением 7-ми миллиардам 600-м миллионам жителей Планеты Земля каждому из них, прося преодолеть и преобразить все предыдущие виды Посвящений всех эпох и реализаций, в том числе действовавшие в последней Иерархии предыдущего этапа развития Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначальностью.

И возжигаясь 32-мя Синтезами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими. И далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 512-ти Изначально Явленно. 

Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца, фиксируясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на новые 32 Посвящения Изначально Вышестоящего Отца с 32-мя пакетами Прав и возможностей Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И развернуть новую иерархическую деятельность данными Правами Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца в реализации Изначально Вышестоящей Материальной реальности Изначально Вышестоящим Отцом Планетой Земля физически собою. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем: 

32-е Посвящение Изначально Вышестоящего Отца с пакетом Прав и возможностей. И возжигаясь Синтезом, преображаемся им;

31-ое Посвящение Изначально Вышестоящего Владыки с пакетом Прав и возможностей. И возжигаясь Синтезом, преображаемся им;

30-ое Посвящение Изначально Вышестоящего Учителя с пакетом Прав и возможностей. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им;

29-ое Посвящение Изначально Вышестоящего Логоса с пакетом Прав и возможностей. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им;

28-ое Посвящение Изначально Вышестоящего Аватара с пакетом Прав и возможностей. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им;

27-ое Посвящение Изначально Вышестоящей Ипостаси с пакетом Прав и возможностей. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им;

26-ое Посвящение Изначально Вышестоящего Служащего с пакетом Прав и возможностей. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им;

25-ое Посвящение Изначально Вышестоящего Посвящённого с пакетом Прав и возможностей. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им;

24-ое Посвящение Изначально Вышестоящего Полномочного с пакетом Прав и возможностей. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им;

23-е Посвящение Изначально Вышестоящего Ману с пакетом Прав и возможностей. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им;

22-ое Посвящение Изначально Вышестоящего Теурга с пакетом Прав и возможностей. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им;

21-ое Посвящение Изначально Вышестоящего Творца с пакетом Прав и возможностей. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им;

20-ое Посвящение Изначально Вышестоящего Аспекта с пакетом Прав и возможностей. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им;

19-ое Посвящение Изначально Вышестоящего Майтрейи с пакетом Прав и возможностей. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им;

18-ое Посвящение Изначально Вышестоящего Христа с пакетом Прав и возможностей. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им;

17-ое Посвящение Изначально Вышестоящего Будды с пакетом Прав и возможностей. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им;

16-ое Посвящение Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца с пакетом Прав и возможностей. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им;

15-ое Посвящение Человека Изначально Вышестоящего Отца с пакетом Прав и возможностей. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им;

14-ое Посвящение Изначально Вышестоящего Сына с пакетом Прав и возможностей. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им;

13-ое Посвящение Изначально Вышестоящей Дочери с пакетом Прав и возможностей. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им;

12-ое Посвящение Человека Изначальной Метагалактики с пакетом Прав и возможностей. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им;

11-ое Посвящение Человека Изначальности с пакетом Прав и возможностей. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им;

10-ое Посвящение Человека Метагалактики с пакетом Прав и возможностей. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им;

9-ое Посвящение Изначально Вышестоящей Матери с пакетом Прав и возможностей. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им;

8-ое Посвящение Изначально Вышестоящего Праведника с пакетом Прав и возможностей. И возжигаясь (Синтезом Изначально Вышестоящего Отца), преображаемся им;

7-ое Посвящение Изначально Вышестоящего Неизречённого с пакетом Прав и возможностей. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им;

6-ое Посвящение Изначально Вышестоящего Всемогущего с пакетом Прав и возможностей. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им;

5-ое Посвящение Изначально Вышестоящего Предвечного с пакетом Прав и возможностей. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им;

4-ое Посвящение Изначально Вышестоящего Предначального с пакетом Прав и возможностей. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им;

3-е Посвящение Изначально Вышестоящего Вседержителя с пакетом Прав и возможностей. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им;

2-ое Посвящение Изначально Вышестоящего Всевышнего с пакетом Прав и возможностей. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им;

И 1-ое Посвящение Изначально Вышестоящего Человека Планеты с пакетом Прав и возможностей. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им;

И возжигаясь 32-мя Посвящениями Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы просим Изначально Вышестоящего Отца установить новый Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца цельно Изначально Вышестоящим Отцом физически в синтезе новых Прав и возможностей Домом в целом и Иерархии Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всех явлений Прав и возможностей системной цельности Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас физически собою. 

Прося развернуть Иерархию Изначально Вышестоящего Отца Планетой Земля, Всеедиными Супергалактиками, Едиными Галактиками, Унивесумами Солнц, Звёздными Вселенными, Физичностью Планеты Земля каждому из 7-ми миллиардов 600-т миллионов человеков Планеты Земля Буддичностью Человека и в синтезе их в целом Иерархии Метагалактики Фа и Изначальной Метагалактики в синтезе Метагалактики Фа Иерархии Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И возжигаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим применить синтез всех Прав 32-х Посвящений Изначально Вышестоящего Отца на реализацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и Иерархии Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И возжигаясь, преображаемся этим, прося развернуть 32 пакета Прав и возможностей, развернув их Изначально Метагалактически Метагалактикой Фа, Планетой Земля Буддичностью Человека каждого из 7-ми миллиардов 600-т миллионов на Планете Земля и каждого Служащего этим, а также Всеедиными Супергалактиками, Едиными Галактиками, Унивесумами Солнц, Звёздными Вселенными и Физичностью Метагалактики Фа в целом с конкретной физичностью Планетой Земля в частности каждым из нас, синтеза нас и всеми людьми Планеты Земля собою. И возжигаясь, преображаемся этим. 

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем трансляцию Посвящений каждого из нас любых видов, реализаций, эпох и действий, в том числе предыдущего варианта развития Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца в новые Посвящения, новые реализации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящей Материальной реальности Изначально Вышестоящего Отца физически собою в реализации Прав и возможностей Изначально Вышестоящих реализаций и жизни в Изначально Вышестоящей Материи физически каждым из нас в синтезе всех видов Посвящений Изначально Вышестоящего Отца Изначальной Метагалактики, Изначальности и Метагалактики физически собою. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем трансляцию Посвящений каждым из нас и синтеза нас. И стяжаем трансляцию Посвящений каждому из нас и синтеза нас.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им. И мы синтезируемся с 32-мя Изначально Вышестоящими Ипостасями Изначально Вышестоящего Отца от Изначально Вышестоящей Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца до Изначально Вышестоящей Ипостаси Человека Планеты Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь 32ричной фиксацией Ипостасей физически собою. И в синтезе 32-х Ипостасей переходим в физическое выражение Планеты Земля из Зала Изначально Вышестоящего Отца в данный зал, в данное Тело физически собою. 

Развёртываясь физически каждым из нас и вспыхивая новыми Посвящениями в трансляции и ретрансляции их физически каждым из нас. Развёртывая центром Посвящения все Посвящения каждого из нас. И эманируем физически по Планете Земля развёртку всех Прав и возможностей синтеза 256-ти Посвящений Изначально Вышестоящего Отца физически собою, развёртывая все Права и возможности Изначально Вышестоящей реализации Планетой Земля физически собою.

И мы благодарим 32ричную Ипостась Изначально Вышестоящей Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим 32рицу Изначально Вышестоящих Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца физически собою. Развёртывая фиксацию Физичность Планеты Земля всем людям и гражданам Планеты, и Германии в частности и в целом. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. 

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, подразделение Синтез Поле ИВДИВО, Германия, во все подразделения участников данной практики, и ИВДИВО каждого из нас.

И выходим из практики.

Аминь.
День_1

Часть_2

Фрагмент_
     Практика_ 4 Стяжание 32 Организаций ПЕРВОСТЯЖАНИЕ.
Время_ 02:20:24-02:32:
                                                              Практика 4. 
32-х организаций Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми,  Фаинь переходим в зал 256-ти изначально явленно, развёртываемся пред Изначальным Владыками Кут Хуми, Фаинь. 
Синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем 32 Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление  32-х организаций Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас, на явление новых 32-х организаций, в преодолении шестнадцеричности  организаций,  действовавших ранее в Изначальном Доме Изначально Вышестоящего Отца и дать возможность взрасти 32-х организационно Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца собою. 

И возжигаясь 32-мя  Синтезами  Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 512-ти изначально явленно. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Синтез Изначально Вышестоящего Отца прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление организаций Изначально Вышестоящего Отца физически собою (пауза).

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем: 

явление Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им;

явление Иерархии Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся ею;

явление Изначального Человека Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им;

явление Психодинамики Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся ею;

явление Цивилизации Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся ею;

явление Конфедерации Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся ею;

явление Статусов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся ими;

явление Посвящений Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся ими;

явление Полномочий Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся ими;

явление Генезисов  Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся ими;

явление Практик Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся ими;

явление Человечности Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся ими;

явление Служения Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся ею;

явление Взрастания Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся ею;

явление Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им;

явление Пробуждения Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им;

явление Ипостасности Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им;

явление Пассионарности Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им;

явление Истинности Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся ею;

явление Окскости Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся ею;

явление Могущества Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им;

явление Изначальности Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им;

явление Присутствия Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им;

явление Изначальной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь,преображаемся ею;

явление Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся ею;

явление Планеты Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся ею;

явление Буддичности Человека Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся ею;

явление Всеединой Супергалактики Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся ею;

явление Единой Галактики Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся ею;

явление Универсума Солнца Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся ею;

явление Звёздной Вселенной Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся ею;

и явление Физичности Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся ею.

И мы возжигаемся 32-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас 32-мя организациями Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца физически собою и развернуть их в полноте действия 32-мя Изначально Вышестоящими Ипостасями Изначально Вышестоящего Отца и 32-мя Изначально Вышестоящими Ипостасями Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца физически собою (пауза).

И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас на явление 32-х организаций Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца в физическом исполнении каждым из нас и синтезом нас, с явлением новых возможностей Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас физически собою (пауза).

И возжигаясь, эманируем всё стяжённое и возожжённое из зала Изначально Вышестоящего Отца по Германии, Евразийскому континенту в целом, Физичности Планете Земля и  Метагалактики в целом, Звёздной Вселенскости, Универсуму Солнца, Единой Галактике, Всеединой Супергалактике,  Буддичности Человека, 7 миллиардам 610 миллионам Планеты Земля, по всей Планете Земля в целом,  Метагалактике ФА в целом, Единой Метагалактике в целом и в Изначально Вышестоящую реальность явления Изначально Вышестоящего Отца синтеза служения каждого из нас и синтеза нас в целом собою(пауза).

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми, Фаинь. Возвращаемся в физическое  присутствие. 

И эманируем 32-е организации физически укутывая в целом, все 85-ть подразделений Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и Планету Земля синтез-физически физически собою. 

Эманируя всё стяженное и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Германия и Европа, во всё подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, участников данной практики и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики. 

Аминь. 

День_2

Часть_1

Фрагмент_
     Практика_ 5 Миракль Провидения. Вхождение в Провидение
Время_ 01:49:43-02:30:18 
                                                                     Практика 5. 
                                 Миракль Провидения. Вхождение в Провидение

01:50:12 И мы, возжигаясь всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. 

Переходим в зал Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь Ипостасью 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. (пауза)

Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Явление Провидения в Мираклевом действии им и в стяжании Провидения каждым из нас и синтеза нас.

И возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначальным Владыкой Кут Хуми и из зала ИВДИВО переходим в зал сфер Провидения каждого из нас, становясь пред своей Сферой синтезфизически Ипостасно собою. 

Смотрим на свою сферу. Это реальная сфера Провидения. Она большая. Ваш рост примерно четверть или 15 процентов, по-разному все стоят, от вашей сферы Провидения, личной вашей сферы Провидения.

Внутри вас Провидение – это как часть того Провидения, которое в веках растёт каждым Духом или каждым Огнём собственно собою. (пауза) И мы входим в сферу Провидения ножками, становясь чётко в центре южного полюса Провидения каждого из нас, вспыхивая Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 

Из сферы Провидения каждого из нас синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая фиксацию четырёх факторов, четырёх точек Служения и прося соорганизовать сферу Провидения флуктуациями четырёх точек Служения в синтезе их с явлением точки не возврата и «Есмь как есмь» каждым из нас в первую очередь организационно-физически собою, с фиксацией точки проникаемости Силой Служения и ростом её в каждом из нас и с фиксацией Бытия Служением, естественной, искренности Бытия Служением каждого из нас флуктационно собою. 

И вспыхиваем четырьмя вихрями точек флуктуации каждого их нас, эманируя их на всю сферу Провидения и прося Изначально Вышестоящего Отца соорганизовать их между собою физически каждым из нас. (пауза)

И возжигаясь сферой Провидения каждым из нас, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преодолеть и отсечь все старые состояния любых видов Служения, ситуаций, условий, систем, Огней и Синтезов, связанных с ними, развернув состояние Силы Служения явлением Силы Служащего каждым из нас. Прося Изначально Вышестоящего Отца простить каждого из нас за любые неадекватные, некорректные или недалёкие поступки в любом варианте, любой вариации явления и ввести Провидение каждого из нас на новый уровень Провидческости, с новой Стратагемией Провидения и новой Судьбой каждого из нас явлением Служения физически собою. 

И стяжаем, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, у Изначально Вышестоящего Отца новую Стратагемию Провидения каждого из нас всем Синтезом каждого из нас физически собою. (пауза) 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, принимая, проникаясь и развёртываясь новой Стратагемией Провидения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы стяжаем преодоление любых старых форм, ситуаций, условий любых видов: личных, семейных, родственных, профессиональных, Служебных, Иерархических, ИВДИВных, финансовых, организационных, управленческих, любых иных факторов и явлений каждого из нас в соорганизации цельности нового Провидения физически собою. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем новое Провидение в целом высочайшему Духу каждого из нас, являемому Огню Духа каждого из нас и в целом Огню Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся этим.

А теперь смотрим в сферу Провидения. И перед вами формируется небольшой шар, как пузырь в большой сфере, где разворачивается какая-то Картина Провидческой Судьбы каждого из нас. Или вокруг вашего тела формируется маленький шар и вы видите, как участвуете в какой-то деятельности. Это какая-то ситуация на перспективу каждого из вас. Ситуация может быть и о прошлом, но она закладывает ту перспективу, которая будет в настоящую каждого из нас. 

Смотрим. Дано каждому. (пауза) 

Завершаем рассмотрение ситуации. Возжигаемся Провидением Синтеза Огня Духа вне воплощений каждого из нас. Выходим из сферы Провидения каждого из нас. 

Синтезируемся с Изначальным Владыкой Кут Хуми. Возвращаемся в зал ИВДИВО 256-ти Изначально Явленно, становясь пред Изначальным Владыкой Кут Хуми.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 512-ти Изначально Явленно. Развёртываясь Ипостасью 19-го Синтеза в форме и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас, закрепив новые Провидческие состояния и явления каждым из нас. 

И возжигаясь, преображаемся этим. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез нового Провидения Огня Духа каждого из нас и возжигаемся им. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 19-ю Часть каждого из нас – Провидение. (пауза) 

И стяжая Провидение каждого из нас, стяжаем 512 оболочек Провидения, стяжая 256 оболочек Частей Провидения, Провидение Частей каждого из нас и 256 оболочек Провидения Посвящений и Статусов в правах и дееспособности каждого из нас. (пауза) 

И возжигаясь 512-ю оболочками, стяжаем 512 Картин Провидения каждого из нас и синтеза нас физически собою. И возжигаясь 512-ю Картинами Провидения, переходим в них, являя 512 оболочек Провидения физически собою. (пауза) 

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Провидения каждого из нас. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стратагемию Провидения данной Жизни каждого из нас и синтеза нас. И возжигаясь, преображаемся этим. (пауза)

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им, являя Провидение физически собою. И развёртывая им каждым из нас и синтеза нас новую Судьбу физически собою.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем из Провидения каждого из нас новую Судьбу физически собою каждым из нас. (пауза) 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая Судьбу каждого из нас Провидением. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. 

Возвращаемся в физическое присутствие. Развёртываемся Провидением каждого из нас и эманациями провидческости явлением Судьбы каждого из нас физически собою, вспыхиваем этим каждым из нас. (пауза)

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Германия и Европы, во все подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

И выходим из практики. 

Аминь.
День_2

Часть_1

Фрагмент_
     Практика_ 6. Стяжание Изначального Служащего ИВО.
Время_ 03:22:58-03:44:32 
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Ипостаси 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. Становимся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. 

Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Служащего физически собою соответствующей Частью Изначально Вышестоящего Отца, соответствующим Посвящением Изначально Вышестоящего Отца или фиксацией его и соответствующим Статусом Изначально Вышестоящего Отца или фиксацией его каждым из нас. 
Фиксация – это как при стяжании учитывается личный Статус, а не служебный. Поэтому, если личный Статус есть, это не фиксация, а если личного Статуса нет, это будет фиксация, но всё равно служения, Служащего. 

И возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Ипостасью Служащего Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал 499-ти Изначальный Явленно, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Служащим каждым из нас (пауза), развёртываясь Ипостасью 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Созидание Изначально Вышестоящего Отца явлением Части Изначального Служащего каждым из нас, Посвящение или фиксацию Служащего каждым из нас и Статуса или фиксацию Статуса Служащего каждым из нас. И стяжаем три Созидания Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося насытить Служением и явлением Служащего в трёх Ипостасности Созиданием Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И проникаемся явлением Служения (пауза). 

И возжигаясь насыщенностью Служащего каждым из нас тремя Созиданиями Изначально Вышестоящего Отца собою, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 512-ти Изначально Явленно, развёртываемся в зале Ипостасью 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем три Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Часть Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Человеком каждым из нас Изначального Служащего Изначально Вышестоящего Отца физически собою, развёртываясь ею.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 оболочек Систем Изначального Служащего Изначально Вышестоящего Отца собою и стяжаем 512 видов и насыщенности Служения Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас (пауза).И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.  

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Изначального Служащего Изначально Вышестоящего Отца Части каждого из нас и, возжигаясь, преображаемся им. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем фиксацию или реально действующее Посвящение Служащего каждого из нас с явлением соответствующих прав и возможностей, компетенции каждого из нас, в синтезе всех предыдущих Посвящений каждого из нас, законом «всё во всём» цельно, физически собою, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь им, стяжая и развёртываясь, фиксацию Посвящения Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаясь этим, преображаясь этим. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем фиксацию или реальный личный Статус Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из  нас, со всеми дееспособностями и созидательностью каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Статус Служащего, Статус Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всех нижестоящих Статусов Изначально Вышестоящего Отца физически собою и развёртываясь им (пауза). Возжигаясь Синтезом Изначального Служащего Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь им. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем насыщенность Служащим, что Частью, что Посвящением, что Статусом во всех видах их выражения каждым из нас и синтезом нас Изначально Вышестоящим Отцом собою, с преодолением всех блоков, страхов, комплексов и любых других, иных, неадекватных выражений каждого из нас в любых Частях, Посвящениях и Статусах физически собою. И проникаясь естественным интересом бытия Служения Изначально Вышестоящим Отцом, физически собою (пауза). 

И возжигаясь всей насыщенностью каждого из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.    

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Служащего, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь. Развёртываемся всем явлением Служащего физически собою.

И эманируем всё стяженное и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Германия и Европа, во все подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, каждого из нас и во все подразделения, во все подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь. 
День_2

Часть_2

Фрагмент_

Практика_ 7 Первостяжание. Стяжание новой провидческой реализации, Стратагемии Провидения.
Время_ 01:01:23-01:26:21

                                                                Практика 7.

     Первостяжание. Стяжание новой провидческой реализации, Стратагемии Провидения. 

 Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в Зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 256-ти Изначально явленно. Развёртываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь Ипостасями 19-го Синтеза в форме.

  И синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтезов преодолений Судьбы, разработки и реализации возможностей Провидения Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас каждым из нас. И возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им. Синтезируемся с Изначальным Владыкой Кут Хуми, переходим в Зал Провидения вне бытия и времён каждого из нас, развёртываясь перед сферой Провидения физически собою (мы там стояли), в синтезе с  Изначальным Владыкой Кут Хуми каждого из нас. Смотрим сферу Провидения. Если вы видели предыдущую, обратите внимание, как она поменялась от стяжания Провидения и Служения каждого из нас. Входим в Провидение каждого из нас, становясь на южный полюс внутри сферы Провидения собою.

 Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас и просим Изначально Вышестоящего Отца принять сдаваемые Полномочия, должностные действия и старые или недееспособные, или действующие, но уже неэффективные виды Судьбы каждого из нас. Прося принять от  каждого из нас все предыдущие виды должностей, которые мы не сдавали. Все предыдущие виды Статусов или Посвящений, которые были недееспособные, мы их не сдавали. Все предыдущие виды Судьбы, недееспособные, нереализованные или ненужные в новой перспективе Жизни и Служения каждого из нас.

 Просим прощение у Изначально Вышестоящего Отца за любые наказания, явные или неявные действующие в нас. Просим прощение за любые отработки, явные или неявные действующие в нас. И просим прощение за любые неисповедимые пути наших действий или бездействий, нашей Дхармы, дхармических ситуаций и любых иных реализаций неполезных, не действующих или действующих в нас, но преодолеваемых каждым из нас. Прося направить их преодоление в синтезе в явлении Человека, Посвящённого, Служащего, Полномочного в синтезе каждого из нас. И завершить многие отработки этим. И сдавая всё во всём устаревшее, преодолённое или любое, но провидческое. судьбоносное развёртывание любых явлений и выражений Изначально Вышестоящему Отцу.

 Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем насыщенность Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас вместо всех сданных явлений и выражений каждого из нас, вместо всех отработанных и преодолённых явлений и выражений каждого из нас. И заполняемся Изначально Вышестоящим Отцом, прося освободить каждого из нас всего во всём, от всего сказанного и более того, нацелив нас на реализацию восхождения нового вида Человека, новых Посвящений каждого из нас в реализации Служения правами нашими, в новом явлении Статусов каждого из нас с реализацией действенности и созидательности Статусами нашими, и в новой ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу, Изначальным Владыкам Кут Хуми Фаинь каждого из нас Служением своим в новой провидческой реализации собою.

 И,  синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить Провидение Вечного Бытия, Огня, Огня Духа или Духа в вечности каждого из нас на новое Провидение каждого из нас в явлении синтеза Физичности Звёздной Вселенскости, Универсума Солнца, Единой Галактичности, Всеединой Супергалактичности, Пробуддичности Человека, Планеты Земля, Метагактики ФА 8-ми Изначально в синтезе их Изначальной Метагалактики 9-ти Изначально в синтезе их, Изначально Вышестоящей реальности 10-ти Изначальности в синтезе их, и синтезно и огненно 256-ти Изначально и 512-ти Изначально каждым из нас и синтезом нас в синтезе их.

 И возжигаясь, стяжаем преображение каждого из нас всё во всём Изначально Вышестоящим Отцом собою, стяжая преображение Провидения Вечности Бытия Изначально Вышестоящим Отцом всей Силой Духа, Огня Духа, всей Силой Огня Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас каждым из нас физически собою. И возжигаясь, преображаем Провидение Вечности Бытия каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца соорганизовать его в новом явлении Вечности Бытия.

 И возжигаемся обновлённым новым Провидением Вечности Бытия каждого из нас, стяжая новую Парадигму Изначально Вышестоящего Отца Провидения Вечности Бытия каждым из нас и синтезом нас, стяжая новую Судьбу Человека Изначально Вышестоящего Отца или Изначального Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца собою, новую Судьбу Изначально Вышестоящего  Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца собою, новую Судьбу Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца собою, новую Судьбу Изначально Вышестоящей Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца собою. Стяжая Провидение в синтезе четырёх видов Судьбы каждым из нас и более того, завершив все старые основания Судеб реализации действий, действовавших в предыдущем явлении Провидения Вечности Бытия, не соответствующего новой эпохе собою.

 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им. Прося Изначально Вышестоящего Отца сжечь всё негативное рухнувшее в прах реализованное в Провидении каждого из нас, и стяжаем насыщенность данной сферы Провидения Вечности Бытия Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.  И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы выходим из Провидения Вечности Бытия каждого из нас в Зал. 

Синтезируемся с Изначальным Владыкой Кут Хуми, и из Зала переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас всё во всём по итогам всех наших просьб и преображения Провидения Вечности Бытия каждого из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стратагемию Провидения Вечности Бытия и Стратагемию Провидения каждого из нас как Части каждому из нас и синтезу нас Изначально Вышестоящим Отцом собою. И возжигаемся Стратагемией Изначально Вышестоящего Отца, Стратагемией Провидения Вечности Бытия Изначально Вышестоящего Отца и Стратагемией Провидения Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаясь, преображаемся этим.

 И  мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь физически каждым из нас, и развёртываясь новым Провидением собою.
 Эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделения Изначального Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Германия и Европа, во все Подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И возжигаясь этим, преображаясь этим. Выходим из практики. Аминь.
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                                                 Итоговая Практика.  

Стяжание Стандарта и Ядра 19 Цельного Си ИВО. Стяжание Книги 19 Си ИВО.
           Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь переходим в Зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 256-ти  Изначально явленно. Развёртываемся перед Изначальными Владыками в форме служения. Синтезируемся с Хум Изначальных Владык стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление итоговой Практики 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаясь этим, преображаясь этим. 

Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 512-ти Изначально. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме служения. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление итоговой практики Изначально Вышестоящего Отца 19-го Синтеза физически собою. У нас лёгкое замедление, потому что срабатывает Провидение Вечности Бытия. Вы можете сейчас прожить, как оно работает и буквально нас замедляет, стопорит. Нет, это не клин. Это такой лёгкий ступор. Всё меняется. Это мы даже стяжаем и преодолеваем ту волну, которая меняет сейчас наш Огонь Жизни и Дух провидческий, его  перспективы бытия. Его можно сейчас перед Отцом ощутить. Всё то, что мы стяжали в предыдущей практике, это не просто стяжание. А сейчас в Зале Отца у многих из нас лёгкий стопор, замедление, когда меняется Провидение Вечности Бытия и очень своеобразное состояние.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 499 октильонов огней 499-й Изначальности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь преображаемся ими. 

Стяжаем 499 октильонов ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 499-й Изначальности каждому из нас и синтезу нас и возжигаясь преображаемся ими. 

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося его записать в Огонь и Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

Стяжая Цельный Огонь и Цельный Синтез 499-й Изначальности Изначально Вышестоящего Отца, Цельный Огонь и Цельный Синтез 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаясь ими.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез книги Синтеза 19-ый Изначально Вышестоящего Отца собою, возжигаемся ею. Переходим в зал книг Синтеза 256-ти Изначально. Становимся перед Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь эманируя Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Книга перед нами. Возжигаемся книгой 19-го Синтеза. Написано или "Служащий Изначально Вышестоящего Отца" или "Провидение Изначально Вышестоящего Отца". И такие и такие книги есть (не переживайте, кому что важнее, то и дали. Иногда книга Провидения выше по компетенции, чем книга служащего. Не факт, что служащий выше. В Провидение может быть и служение).
И возжигаясь книгами, которые у нас в руках, мы переходим в личные  кабинеты служебных частных зданий на первом выщестоящем присутствии соответствующей Изначальности каждого из нас. Развёртываясь в кабинете подходим к письменному столу. Кладём книгу на стол. Берём книгу 18-го Синтеза, у кого она есть. Возвращаемся в зал к Изначальным Владыкам Кут Хуми и Фаинь 256-ти Изначально явленно. Сдаём книгу 18-го Синтеза, отпуская её из рук. И благодарим Изначального Владыку Кут Хуми за подготовку каждого из нас 18-ым Синтезом. И стяжаем цельную дневную и ночную подготовку 19-ым Синтезом каждого из нас на весь месяц. Возжигаясь данной фиксацией Синтеза. 

И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца 512-ти Изначально явленно, развёртываясь перед Изначально Выщестоящим Отцом. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, стяжая 256 Частей 256 Изначальностями, 256 субьядерностями 249-й Изначальности Человека 249-й Изначальности Изначально Вышестоящего Отца собою. 

И в синтезе с ними стяжая 256 прав, возможностей, дееспособностей и созидания Посвящений и Статусов, Полномочий Посвящённого явлением Человека 499-й Изначальности Изначально Вышестоящего Отца собой и в синтезе их. Возжигаясь 512-ричностью Посвящённого Человека Изначально Вышестоящего Отца физически собою. Возжигаясь, преображаясь ими, преображаемся 512-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Являя цельность Посвящённого и Человека 499-й Изначальности в синтезе их физически собою. И возжигаясь этим преображаясь этим. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая прямое явление Провидения Изначально Вышестоящего Отца и Изначального Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и в синтезе нас в явлении Посвящений и Статусов Служащего каждого из нас. Стяжая Ядро 19-го Синтеза, Ядро 19-ти Синтезов и прямое явление 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 32 инструмента Посвящённого в синтезе явления Человека 499-й Изначальности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими в синтезе всего Творения Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом. И преображаясь, воскрешаемся этим. 

Воскрешая Провидение Вечности Бытия каждого из нас его развёрткой и реализацией собою. И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь. Переходим в Зал Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь. Просим направить каждого из нас на реализацию Провидения Вечности Бытия и всего стяжённого и воззожённого данным Синтезом сознательно физически собою. 

Благодарим Изначальных Владык за поддержку и реализацию данным Синтезом. Возвращаемся в физическое присутствие. Развёртываемся Посвящённым и Человеком 499-й Изначальности в синтезе каждого из нас, в синтезе Частей, прав, возможностей, дееспособности и созидания каждого из нас и синтеза нас. 

Развёртываемся Провидением и Изначальным Служащим Изначально Вышестоящего Отца физически собою в активации посвящений и статусов Служащего каждого из нас, Ядром 19-го Синтеза, Ядром 19-ти Синтезов в синтезе всех Огней и Ядер Синтеза в цельности Огня и цельности Синтеза 19-го 499-й Изначальности каждого из нас и синтезом нас. В прямом Синтезе Изначально Вышестоящего Отца явлением Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И вспыхивая, преображаясь этим, эманируем всё стяженное и воззожённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Германия и Европа, эманируем во все Подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Выщестоящего Отца каждого из нас. И возжигаясь этим,  преображаясь этим, выходим из практики. Аминь.
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