Виталий Сердюк, 20 Синтез в г. Оснабрюк,
День_1

Часть_1

Время_ 01:22:35-01:47:50 
Практика 1 ПЕРВОСТЯЖАНИЕ План Творения Метагалактической Расы Землян. Стяжание Личного Плана Творения Служебным Огнём и явлением Служащего.

Стяжание Логоичности явления Плана Творения Изначально Вышестоящим Отцом Аспектно собою.
И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаем все Ядра Синтеза каждого из нас.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Проникаясь Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 256-ти Изначально явленно, развёртываясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. 

И синтезируясь с Хум Изначальных Владык, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас, синтез нас на явление 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначальным Владыкой Кут Хуми, стяжаем 20-ый Синтез Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся 20-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся. Развёртываемся в форме Ипостаси 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И синтезируясь с Изначальным Владыкой Кут Хуми, заполняемся 20-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжая у Изначального Владыки Кут Хуми вариацию Аспекта и Аспектности. И синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаем Аспектность явлением Аспекта каждого из нас в возможном его развитии и выражении каждым из нас для перспективного явления и выражения Аспекта и Аспектности собою синтезно физически каждым из нас. И возжигаясь, преображаемся этим.

И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 512-ти Изначально явленно. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на новый План Творения Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Цельный План Творения Метагалактической Расы Землян в синтезе нас для Метагалактической Расы Землян Планеты Земля всецело, каждому и в синтезе всех семи миллиардов шестисот миллионов ныне живущих человеков в синтезе их Изначально Вышестоящим Отцом собою. 

И возжигаемся Планом Творения Метагалактической Расы Землян в синтезе всех видов Материи в вышестоящем тренинге физически в реализации Изначально Вышестоящей Реальности материей Изначально Вышестоящей Метагалактики цельного Синтеза 512-ти Изначальностей физически собою соответствующим масштабом развития и реализации 256-ти Посвящений, 256-ти Статусов и 256-ти Изначальностей Изначально Вышестоящего Отца физически собою и 256-ти Ипостасностей Изначально Вышестоящего Отца физически собою в явлении Синтеза Посвящений, Статусов и Ипостасности каждым из нас и синтезом нас. 

И возжигаясь коллективным Планом Творения Метагалактической Расы Землян, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Логосом Изначально Вышестоящего Отца, вышедшим в Зал. 

Логос – носитель Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Логоса Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Любовь Изначально Вышестоящего Отца. Прося Изначально Вышестоящего Логоса Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас в План Творения Изначально Вышестоящего Отца. И развернуть выражение Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас со всем своеобразием каждого из нас физически собою. 

И возжигаясь Любовью Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся реализацией Плана Творения Метагалактической Расы Землян Изначально Вышестоящего Отца физически каждым из нас, вспыхивая им. И далее возжигаемся Синтезом и Огнём Служения. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Служебным Огнём и явлением Служащего каждым из нас Личный План Творения Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

И возжигаясь Личным Планом Творения Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им, развёртывая Личный План Творения Изначально Вышестоящего Отца Огнём и Синтезом Служебным каждым из нас. И возжигаясь, преображаемся им. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Логоичность явления Плана Творения каждым из нас Изначально Вышестоящим Отцом Аспектно собою. И возжигаясь, преображаемся этим. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие, развёртывая Личный План Творения Изначально Вышестоящего Отца физически собою и Логоичность его выражения каждым из нас. И возжигаясь, развёртываясь собственным Телом физически в данном зале, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Выщестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Германии, во все подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

И выходим из практики. 

Аминь.

День_1

Часть_1
    Практика_2 Стяжание Аспекта и Аспектности ИВО. Стяжание фрагмента Огня Служения ИВО Аспектом ИВО.

Время_ 03:21:43-03:43:53
                                                     Практика 2.

             Стяжание Аспекта и Аспектности ИВО. Стяжание фрагмента Огня Служения ИВО Аспектом ИВО. 

    Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся Ипостасностью 20-го Синтеза, Ипостасью 20-го Синтеза физически собою (пауза). 

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси 20-го Синтеза в форме, развёртываясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Огня Аспекта физически собою.

И синтезируясь с Изначальным Владыкой Кут Хуми, стяжаем на явление Аспекта каждым из нас в предыдущей практике явление Огня Аспекта каждым из нас соответствующим выражением Аспекта и Аспектности физически собою.

И возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, стяжая фиксацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас как Аспекта. Проникаемся Аспектностью Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь им, синтезируясь с Изначальным Владыкой Кут Хуми, стяжаем генерирование Огня Аспекта каждым из нас явлением фиксации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И компактифицировав внутри каждого из нас все лучшие, главные, возможные явления Аспекта каждого из нас в компактифицированное Ядро физически собою в концентрации ИВДИВО каждым из нас, мы вспыхиваем Огнём Аспекта каждого из нас, возжигаясь им физически собою (длительная пауза).

И возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, развёртываем Огонь Аспекта физически собою, являя собственный Аспектный Огонь генерированием его Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца собою и явлением Аспектного применения этим Огнём каждым из нас и синтезом нас.

И синтезируясь с Хум Изначального Владыки Кут Хуми, мы стяжаем реализацию Огня Аспекта в служебной деятельности каждого из нас, минимум на 50 процентов, и в личной деятельности каждого из нас любого вида – профессиональной, семейной там, сугубо личной какой-то, тоже не менее 50-и процентов, каждым из нас в реализации Огня Аспекта каждого из нас в двух направлениях физически собою (длительная пауза).

И синтезируясь с Изначальным Владыкой Кут Хуми, стяжаем Синтез, Системы и Условия реализации Огня Аспекта в этих двух направлениях каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся этим. 

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 512-ти Изначально явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Служебной – Ипостасью 20-го Синтеза в Огне и явлении Аспекта каждым из нас. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Аспекта Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в явлении лучших Человеческих, Посвящённых, Статусных и Ипостасных достижений и реализаций в синтезе их каждым из нас и синтезом нас физически собою (длительная пауза).

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Аспекта Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь, преображаемся этим. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Аспекта Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.

И являя Аспекта собою, мы синтезируемся с Аспектом Изначально Вышестоящего Отца, стяжая явление Аспекта из Изначально Вышестоящего Отца Аспектом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас физически собою с лучшими явлениями компетентности, подготовки и глубины явления Изначально Вышестоящего Отца физически собою, и развития соответствующей огненности физически каждым из нас и синтезом нас. И проникаясь явлением Аспекта Изначально Вышестоящего Отца Аспектом каждого из нас, вспыхивая им.

Мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Огонь Служения Изначально Вышестоящего Отца Аспектом каждого из нас, стяжая фрагмент Огня Служения Изначально Вышестоящего Отца Аспектом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас физически собою. И возжигаясь фрагментом Огня Служения – прямым Огнём Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И вспыхивая фрагментом Огня Служения Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление фрагмента Огня Служения Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь Аспектом каждым из нас. 

Развёртываясь Аспектом каждым из нас, развёртываясь фрагментом Огня Служения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас (пауза).

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Германия, во все подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

И выходим из практики. 

Аминь.

     День_1

Часть_2
   Практика_ 3 «Явление трёх Аспектных огней огня Жизни, огня Созидания и огня Синтеза ИВО. Прообраз явления Аспекта ИВО»  
Время_ 00:19:57-00:45:07
Практика 3.
Явление трёх Аспектных огней – огня Жизни, огня Созидания и огня Синтеза ИВО. Прообраз явления Аспекта ИВО
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Проникаясь Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, возжигаемся Синтезом. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 256-ти Изначально явленно. 

Возжигаемся глубиной Человека  каждым из нас, вспыхивая всем синтезом присутствий и Изначальностей, внутренне присущих каждому из нас в синтезе выражения каждого из нас.

И синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление трёх Аспектных огней, и в синтезе их просим Изначального Владыку Кут Хуми определить направления первичной деятельности Аспекта и Аспектности каждому из нас.

И мы синтезируемся с Изначальным Владыкой Кут Хуми, вспыхивая Изначальным Владыкой Кут Хуми, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, стяжая концентрацию ИВДИВО на каждом из нас.

И синтезируясь с Изначальным Владыкой Кут Хуми, стяжаем огонь Жизни явлением самого высшего Посвящения каждого из нас - это качество огня Жизни. И в концентрации ИВДИВО на каждом из нас вспыхиваем огнём Жизни физически собою. 

И вспыхивая огнём Жизни каждым из нас, мы синтезируемся с Изначальным Владыкой Кут Хуми и стяжаем явления огня Созидания Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, вспыхивая концентрацией Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас, возжигаемся огнём Созидания. 

И, возжигаясь им, синтезируемся, и, возжигаясь огнём Созидания Изначально Вышестоящего Отца, концентрируем Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца физически собою и вспыхивая.

И далее мы синтезируемся с Изначальным Владыкой Кут Хум, стяжаем огонь Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть в Аспектной деятельности каждым из нас и синтезом нас. И стяжаем концентрацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца огнём Синтеза каждому из нас. И вспыхиваем тремя огнями: Синтеза, Созидания и Жизни каждым из нас, вспыхивая лично каждым фрагментом огня Служения Изначально Вышестоящего Отца собою, в синтезе четырёх огней каждым из нас. 

И синтезируясь с Изначальным Владыкой Кут Хуми, стяжаем перспективу приложения трёх огней в развитии Аспектности каждым из нас и явления новой подготовки физически собою.
И пред вами или зависает фраза целеполагания, или развёртывается картина с рисунком и стратегией какой-то, или Вы видите картину, где применяются огни - и так, и так, и так может быть.

И мы возжигаемся четырьмя огнями в синтезе их, и направляем их применение в указанное Изначальным Владыкой Кут Хуми направление. И вспыхиваем огнём Аспекта каждым из нас, синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь и прося наделить огонь Аспекта каждого из нас соответствующими качествами и свойствами, которые помогут в реализации этого направления или целеполагания. И вспыхиваем активацией Изначального Владыки Кут Хуми на каждом из нас.

Мы синтезируемся с Хум Изначального Владыки Кут Хуми и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас физически собою.

И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аспектом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал 500 Изначально явленно явленный. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящей Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аспекта Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Служение Изначально Вышестоящего Отца физически собою, проникаясь Служением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И возжигаясь Служением Изначально Вышестоящего Отца и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аспектом Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем наделённость Аспектным действием и Аспектностью явления каждого из нас и синтеза нас.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аспектом, стяжаем Прообраз явления Аспекта Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас и, возжигаясь, преображаемся им.

И проникаясь Изначально Вышестоящим Аспектом собою, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 512-ти Изначально явленно.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Аспектным явлением Изначально Вышестоящего Отца физически собою, в целеполагании указанным Изначальным Владыкой Кут Хуми физически каждым из нас в развитии синтеза огней физически собою. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Силу Синтеза огней.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Силу Аспектного огня физически собою. И возжигаемся силой Аспектного явления Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас.

И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, благодарим Изначально Вышестоящего Аспекта Изначально Вышестоящего Отца. 

Возвращаемся в физическое присутствие, в своё тело, в данный зал. И мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Германии, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 

И выходим из практики. 

Аминь.
     День_1

Часть_2

     Практика_ 4 «Мышление ИВО. Печать перспективы развития Мысли и Мышления. 

Аспектный Огонь Мысли ИВО. Технология мираклевого взаимодействия с чашей»
Время_ 01:15:56-01:36:07
Практика 4

Мышление ИВО. Печать перспективы развития Мысли и Мышления. 

Аспектный Огонь Мысли ИВО. Технология мираклевого взаимодействия с чашей

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 256-ти Изначально Явленно. Развёртываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся 256-тью Синтезами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 256-ти эталонных видов Мысли Мышления, эталонных Мыслезнаний Мышления и эталонных Мыслесинтезов Мышления каждым из нас и синтезом нас в явлении 256-рицы Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаясь этим, мы возжигаемся 256-тью Синтезами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им.


Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 512-ти Изначально Явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Мышления Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 


И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Мышление Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Чашу Мышления, Зерцало Мышления, Огонь Сердца Мышления, Престол Мышления, Ядро в центре Огня  Сердца, 256 сфер Мышления, 256 аппаратов Сфер Мышления, стяжая 256 эталонных Мыслей Мышления, 256 эталонных Мыслезнаний Мышления, 256 эталонных Мыслесинтезов каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь этим, преображаясь этим, и возжигаемся 256-тью Синтеза Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими.


Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ментальное Тело Мышления в центре Чаши каждым из нас, возжигаясь Ментальным Телом физически собою, и становясь в центр Чаши на Зерцало Ментальным Телом каждым из нас босиком в Огонь Сердца Чаши.


Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Печать перспективы развития Мысли и Мышления 20-рично физически собою, возжигаясь Печатью Судьбы Мысли на Зерцале физически каждым из нас.


И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем созидание концентрированной Мысли Изначально Вышестоящего Отца знанием Аспекта каждым из нас и синтезом нас, стяжая из Чаши Изначально Вышестоящего Отца Знание Аспекта и об Аспекте в ячейки Чаши Мышления каждого из нас собою, прося записать в Чашу Мышления каждого из нас знание Аспекта и об Аспекте каждым из нас.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем одной или несколькими Сферами Мысли указанием Отца в прямой концентрации на голову каждого из нас в созидании Сфер соответствующей Мысли Аспекта или Мысли об Аспекте каждым из нас и синтезом нас.


И формируем или рождаем Мысль Изначально Вышестоящего Отца Мышлением каждым из нас. 


И мы синтезируемся с Мышлением Изначально Вышестоящего Отца, стяжая наделение Чаши Мышления каждого из нас максимально возможным Знанием Изначально Вышестоящего Отца из Чаши Мышления Изначально Вышестоящего Отца Чашей Мышления каждого из нас и стяжаем максимальное явление компетенции Изначально Вышестоящего Отца компетенцией каждого из нас.

И возжигаемся насыщенностью Знаний Мышления Изначально Вышестоящего Отца физически собою ячейками Чаши каждым из нас, стяжая концентрацию данных ячеек на фиксацию головы, концентрирующую Мышление каждым из нас в синтезе Сфер Мысли физически собою. И возжигаясь концентрированно развитие Знаний Изначально Вышестоящего Отца на явление Мышления разных видов Мыслей и операционного развития Мышления, как такового, Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, в том числе и в первую очередь Знаниями в Аспекте и об Аспектности каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся этим. 


И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, прося преобразить Изначально Вышестоящего Отца Мышление каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом физически собою. И возжигаясь, преображаемся этим.


Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие. И мы возвращаемся в физическое присутствие в данное тело, в данный зал каждого из нас, развёртываемся Мышлением Изначально Вышестоящего Отца физически собою, преображая и активируя Мышление каждого из нас. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Германия, во все подразделения участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас и выходим из практики.

 Аминь.
День_1

Часть_2

Практика 5  Вхождение в ночную подготовку.
Время_ 01:44:00-01:47:07 
Вхождение в ночную подготовку.
   Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. 

Переходим в зал 256-ти Изначально явленно. Развёртываясь пред Изначальными Владыками в форме Служения в синтезе с формой Ипостаси 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальным Владыкой Кут Хуми и стяжаем Синтез и Огонь ночной подготовки 20-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически каждым из нас. 

Соответственно и вечерней подготовки, Владыка говорит: «Кто сейчас идёт по своим делам». Видно подготовка начнётся. Утренняя вряд ли, потому что вы даже сюда придёте сонные, чаще всего. Владыка говорит: «Вечерняя для отдельных лиц и ночная подготовка».

 И возжигаемся Синтезом Изначального Владыки Кут Хуми фиксируя 20-ый Синтез Изначально Выщестоящего Отца каждым из нас. 

И мы благодарим Изначального Владыку Кут Хуми. 

Возвращаемся в физическое присутствие. Развёртываемся физически, вспыхивая Синтезом ночной подготовки каждым из нас. 

И выходим из практики.

 Аминь.
     День_2

Часть_1

     Практика_ 6 Стяжания Аспектной Чаши Творения. Стяжание Огня творения Мысле-Синтеза и Мысле-Знания. 256 сфер Аспекта.
Время_ 01:15:49-01:55:49
                                                              Практика 6 

Стяжание Аспектной Чаши Творения. Стяжание Аспекта как такового и самореализации Творением Созидания Аспектом физически собою.
      Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Вспыхиваем физически Ипостасью 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. Возжигаясь всеми видами Синтеза каждого из нас и вспыхивая единым Синтезом каждого из нас в синтезе всех Ядер Синтеза и в целом синтезностью физически собою.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал 256-ти Изначально явленно, развёртываясь в Изначально Вышестоящей Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь Ипостасью 20-го Синтеза в форме. 

Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Синтеза ночной подготовки физически собою. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначального Владыки Кут Хуми и стяжаем Синтез Синтеза Созидателя Аспекта или Аспекта Созидателя каждого из нас. И возжигаясь этим, преображаясь этим, развёртывая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. 

Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 512-ти Изначально явленно. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 20-го Синтеза в форме, в синтезе с формой Служения каждого из нас. Синтезируемся с Аспектом Изначально Вышестоящего Отца внутри него, являя Аспекта Изначально Вышестоящего Отца внутри каждого из нас. И развёртываясь Аспектом в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом собою и насыщаясь Аспектностью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.

И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Чашу Творения Изначально Вышестоящего Отца Аспектом каждым из нас, развёртывая Чашу вокруг телесного явления Аспекта пред Изначально Вышестоящим Отцом собою, стяжая Зерцало Чаши на дно Чаши и становясь босиком на Зерцало в центре её.

Мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем огонь Творения, максимально насыщенный в Чаше во всех спецификациях возможностей Аспекта каждым из нас в явлении любого Служебного, Посвящённого, или личного выражения компетенции каждого из нас со всеми перспективами и фиксациями огня Творения Аспектного Изначально Вышестоящим Отцом физически собою. И стяжаем огонь Творения в Чашу Аспекта каждого из нас, фиксируя огонь Творения до краёв Чаши и становясь Аспектом в огне Творения с фиксацией темечка на вершине Зерцала огня Творения Чаши по краям Чаши.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Пробуждение Зерцалом огня Творения Аспектному Творению каждым из нас в насыщенности Огнём Творения Чаши Аспекта каждого из нас и проникаясь Пробуждённостью Чаши Творения Аспектом каждым из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Воскрешение Созиданием каждого из нас, стяжаем насыщенность Тела Аспекта созидательностью Изначально Вышестоящего Отца в явлении Созидателя Аспекта физически собою. 

И стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Воскрешение Созидания Аспекта каждым из нас в Созидании иерархического МЫ ЕСМЬ Изначально Вышестоящим Отцом Домом его Аспектно физически собою. И взрастая Майтрейным Синтезом присутствий и Изначальностей Синтеза Огня Творения и Созидания каждым из нас. И эманируем из Аспекта созидательность Изначально Вышестоящего Отца в Огонь Творения. Впитывая Огонь Творения в Аспекта каждого из нас.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Аспектный Синтез Созидателя и Огня Творения Майтрейно, Аспектно физически собою. 
И вспыхиваем Синтезом Созидателя Творения, Созидания Творения каждым из нас. Развёртываясь Майтрейно, Аспектно, цельно физически собою, вспыхивая Аспектным Творением каждым из нас. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Аспекта как такового каждым из нас, стяжая самореализацию каждого из нас Творением Созидания Аспектом физически собою. 

И вспыхивая данным Синтезом Огня каждым из нас и синтезом нас, эманируя весь стяжённый Синтез каждого из нас из Аспекта физически собою и вспыхивая глубиной реализации Аспекта каждым из нас. 

И вспыхивая, реализуемся им. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Аспекта Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 

И, возжигаясь, преображаемся им, стяжая Печать Аспекта на Зерцало Чаши Аспекта каждым из нас и синтезом нас физически собою, стяжая 256 сфер Мысле-Знания и Мысле-Синтеза Аспекта с Мыслью Аспекта каждым из нас, стяжая Ядро Творца Аспекта с Творящей Мыслью Аспекта и из Ядра Творения до Сфер Мысле-Знания и Мысле-Синтеза Аспекта каждого из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем из Чаши Аспекта Изначально Вышестоящего Отца Мысле-Знание Изначально Вышестоящего Отца в ячейки Чаши Аспекта каждого из нас и Мысле-Синтезы Изначально Вышестоящего Отца в ячейки Чаши Аспекта Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, стяжая 256 Эталонных Мысле-Знаний, Мысле-Синтезов 256-ти сфер Аспекта каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас Чашей Аспекта физически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, впитываем Чашу Аспекта каждым из нас. 

И вспыхивая Чашей внутри Аспекта пред Изначально Вышестоящим Отцом, становимся Аспектом пред Изначально Вышестоящим Отцом физически собою в прямой реализации Аспектности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь физически Чашей Аспекта каждого из нас. 

И развёртываясь физически Аспектом каждого из нас, вспыхивая Чашей Аспекта внутри нас, мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Германия, во все подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

И выходим из практики. 

Аминь.
             День_2
    Часть_1
        Практика_ 7 Стяжание 32-х инструментов Аспекта. 244 Синтеза и 244 Фисации Прав по Изначальностям Аспекта ИВО, 244 Посвящений ракурса Аспекта.
Время_ 02:48:24-03:14:16
Практика 7.
Стяжание 32 Инструментов Аспекта ИВ Отца. Стяжание 244 фиксаций Прав Управления и Созидания Аспекта Изначально Вышестоящего Отца, с фиксацией явления 244-х Посвящений ракурса Аспекта ИВ Отца.
 Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Вспыхиваем всем Синтезом каждого из нас. 

Синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 256-ти Изначально явленно, проникаясь Синтезом Изначального Владыки Кут Хуми, становясь Аспектом в форме Ипостаси 20 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. 

Синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 32 Инструментов Аспекта и 244 Прав фиксации Аспекта Посвящённого Изначально-метагалактически 244 Изначальностями каждым из нас. И возжигаясь этим, преображаясь этим.

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, 256-ти Изначальный явленно (не тянем) переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, из зала 256-ти Изначального (это нас перевели в Изначальные проявления) в зал Изначально Вышестоящего Отца 512-ти Изначальный, собравшись и сконцентрировавшись  Синтезом и Огнём Аспекта каждым из нас, устремляясь на синтез с Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе 512-ти Изначальностей физически собою. 

И развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом явлением Аспекта, в форме Ипостаси 20 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца развёртыванием Ипостасности Аспектом, явлением 20 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 32 Инструмента Аспекта. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 32-х Инструментов Аспекта каждым из нас. И возжигаясь 32 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся 32мя Инструментами Аспекта каждым из нас, синтезируясь ими (это вы одеваетесь в Форму, у вас Меч в позвоночник Аспекта становится, появляется Книга Аспекта, Логика Аспекта, Чувствознание Аспекта и так далее, и так далее, и так далее.  Вы должны сами изучить 32 Инструмента, они описаны, зафиксированы и надо их знать. И вершина Инструментов – ИВДИВО каждого Аспектно. То есть ваше ИДИВО каждого преображается в аспектное выражение физически собою. У вас активируется Сердце Аспекта, Разум Аспекта в определённых контекстах инструментов).

И мы возжигаемся 32 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца. И, преображаясь ими, развёртываем 32 Инструмента Аспекта Посвящённого каждым из нас и синтезом нас и переключаемся на жизнь и деятельность контекстом Посвящённого каждым из нас явлением 32 Инструментов физически собою. И возжигаясь этим, преображаясь этим.

Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 244 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь ими.

Стяжаем 244 фиксации Прав Управления и Созидания Аспекта фиксированным явлением 244-х Посвящений ракурса Аспекта каждым из нас и синтезом нас, в синтезе всех явлений, компетенций, иерархичности, Идивности и наделённых возможностей каждым из нас. 

И возжигаясь, стяжая 244 Права Управления и Созидания Аспекта, базовой фиксацией 244-х Посвящений ракурсом Аспекта каждым из нас, фиксируя 244 фиксации Ядра Синтеза Посвящений физически собою.

И возжигаясь 244 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, развёртываем фиксацию 244-х Ядер Синтеза Посвящений, ракурсом Аспекта в явлении Аспектных Прав Управления и Созидания перспективного роста каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся этим. 

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжая 244 Посвящения Ядрами Синтеза Прав Созидания и Управления ростом посвящённости Аспекта каждым из нас. 

И возжигаясь этим, вспыхивая 244 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся ими, развёртываясь Аспектом Посвящённого в активации всех Посвящений пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем активацию всех Посвящений Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас в явлении Посвящений физически собою. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь в собственном теле в данном зале физически, явлением 244-х Ядер Синтеза перспективных и реализуемых действующих Посвящений, с выражением Прав Созидания и Управления Аспектом Посвящённым ракурсом Аспекта каждым из нас, развёртывая 32 Инструмента Аспекта физически каждым из нас собою. 

И возжигаясь этим, физически преображаясь этим, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, подразделение ИВДИВО Германия, во все подразделения ИВДИО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.
День_2

Часть_2
  Практика_ 8 244 Статуса ракурсом Аспекта. 244 Синтеза Статусов ИВО Начал Творения и Реализации.
Время_ 00:39:19-01:10:35

                                                          Практика 8.

    244 Статуса ракурсом Аспекта. 244 Синтеза Статусов ИВО Начал Творения и Реализации.
  Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал 256-и Изначально явленно, развёртываясь пред Изначальными Владыками Ипостасью 20-го Синтеза в форме Ипостаси 20-го Синтеза с формой Служения. Развёртываясь в синтезе с Ипостасью концентрации фиксации прав явлением Посвящённого Ипостаси 20-го Синтеза в синтезе их пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь.

  Возжигаясь всеми Посвящениями и их правами Ипостасно 20-м Синтезом собою. Возжигаемся стяжённым Аспектом в синтезе всех Посвящений каждым из нас. Развёртываясь пред Изначальными Владыками Аспектом в явлении всех Посвящений и Ипостасности 20-м Синтезом в синтезе их физически собою (пауза).

 И синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем 244 Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца (пауза). Прося преобразить каждого из нас и синтез нас (пауза) на явление 244-х Статусов ракурсом Аспекта в их фиксации Началами Творения и Реализации с возможностью пользоваться отдельными Началами Творения и Реализации, особенно ракурсом Служебного Статуса каждым из нас и синтезом нас (длительная пауза). И возжигаясь 244-мя Синтезами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь этим.

 Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 512-и Изначально явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Аспектом явлением Ипостаси 20-го Синтеза в форме в синтезе со Служебной формой каждого из нас. И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 244 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас (пауза). Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 244-х Статусов ракурсом Аспекта с ядрами фиксации каждым из них в явлении Начал Творения и Реализации каждой фиксации Статуса в Аспекте каждым из нас (длительная пауза).  

 И возжигаясь 244-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 244 ядра Синтеза Статусов соответствующего выражения ракурсом Аспекта с фиксацией Начал Творения и Реализации каждого из 244-х Статусов в ядре Синтеза Статуса каждым из нас. И стяжая, возжигаясь, развёртываем 244 ядра Синтеза Статусов ракурсом Аспекта каждым из нас, входя в 244-ре статусные реализации Аспекта каждым из нас и синтезом нас физически собою (длительная пауза). 
 И возжигаясь, развёртываемся 244-мя ядрами Синтеза Статусов каждым из нас и синтезом нас (длительная пауза). И возжигаясь 244-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца (пауза), преображаясь, развёртываемся ими (длительная пауза). И развёртываемся 244-мя ядрами Синтеза Статусов (пауза) Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас (пауза).

 И мы возжигаемся 244-мя Началами Творения и Реализации ракурсом Аспекта (чихнул) каждым из нас (длительная пауза). И возжигаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением 244-х Статусов ракурсом Аспекта в явлении ядер Синтезов Статусов фиксации каждым из нас с развёртыванием Начал Творения и Реализации ядрами Синтеза Статусов Аспектом соответствующих выражений, компетенций, умений, навыков, знаний и любых иных явлений каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им (длительная пауза). 

И синтезируясь с Аспектом Изначально Вышестоящего Отца Аспектом каждого из нас, мы вспыхиваем в Реализации Аспекта Изначально Вышестоящего Отца Аспектом собою явлением наделённых каждым из нас каждому из нас Начал Творения и Реализации Аспектом Изначально Вышестоящего Отца Аспекта каждого из нас. И возжигаемся явлением Аспекта Изначально Вышестоящего Отца собою, реализуясь им (длительная пауза).

 И являя Аспекта Изначально Вышестоящего Отца собою, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.

 Возвращаемся в Физическое Присутствие, развёртываясь Аспектом с 244-мя ядрами Синтеза Начал Творения и Реализации Статусов ракурсом Аспекта каждым из нас. Компактифицируясь и синтезируясь ими физически собою.

 И эманируем всё стяжённое и возожжённое (пауза) каждым из нас и синтезом нас в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Германия, во все подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, Служения каждого из нас, и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь
День_2

Часть_2

     Практика_ 9 Стяжание Синтез Синтеза Чаши ОМ ИВО.
Время_ 01:46:48-02:07:24
                                                     Практика 9.
                                      Стяжание Синтез Синтеза Чаши ОМ ИВО.
             Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 256-ти Изначально явленно. Развёртываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 20-го Синтеза с формой Служения, являя Аспекта собою в максимально возможной компетенции каждым из нас. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначального Владыки Кут Хуми и стяжаем Синтез Синтеза Чаши ОМ Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на глубину явления Огня Материи СловомТворения ОМ в каждом конкретном случае синтеза Огня и Материи соответствующим Словом Творения Изначально Вышестоящего Отца в синтезе возможно явленных Слов Чашей ОМ каждого из нас с явлением соответствующих категорий, понятий и определений Слов, созидающих Огонь и Материю физически собою. (Пауза). 

И возжигаясь этим, преображаясь этим мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначально явленно. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 20-го Синтеза в форме, в синтезе служебной формы, в явлении Аспекта каждым из нас. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Чаши ОМ Изначально Вышестоящего Отца в максимальной насыщенности Словами Творения и управления Огнём и Материи в синтезе их, в явлении созидающих и творящих Начал ОМ соответствующим Тезаурусом Изначально Вышестоящего Отца физически собою, со всеми видами категориальности, определённости и фиксированости записями Чаши ОМ каждого из нас. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Чашу ОМ Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас. (Пауза). 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем все возможные виды ОМ во всей глубине категориальности определения и концентрации синтеза Огня и Материи ОМ Словом Творения ОМ каждым из нас Чашей. 

И стяжаем Чашу ОМ каждого из нас, развёртывая её вокруг нас в зале. Становясь босиком в центр Чаши, стяжаем Зерцало Чаши, приподнимаясь босиком на Зерцало Чаши, стяжая огонь ОМ, пока его, с записями всех категорий определений и соответствующих Слов Творения явлением ОМ синтеза Огня и Материи в ячейках Чаши и в насыщенности Огнём физически собою. (Пауза).

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем печать ОМ на вершину Чаши синтезом огня ОМ пробуждением ОМ каждым из нас, являя творение ОМ собою.

Стяжаем печать на Зерцало на дне Чаши, вторую, Изначально Вышестоящего Отца собою и, вспыхивая всем телом каждого из нас, вспыхивая между двумя печатями – первая на вершине Зерцальности Огня краями Чаши и второй на дне, на Зерцало Чаши каждому из нас. Вспыхивая двуединственной печатью Изначально Вышестоящего Отца собою и пронзаясь телесно двуми печатями каждым из нас, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем собственный ОМ Изначально Вышестоящего Отца физически собою. (Пауза). 

И вспыхиваем, реализуя ОМ творением Изначально Вышестоящего Отца собою явлением ОМ Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 оболочек ОМ на тело между двумя печатями внутри огня Чаши каждым из нас, с явлением ОМ внутрителесно 256-ти оболочечно физически собою. (Пауза).

И синтезируясь с Хум телесно внутри Чаши каждого из нас, мы стяжаем ядро ОМ внутри тела в центре его фиксацией в Хум, с координацией 256-ти оболочек на нём физически собою. (Пауза).

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. Мы впитываем Чашу ОМ физически собою, становясь перед Изначально Вышестоящим Отцом. 

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. 

Возвращаемся в физическое присутствие, развёртывая Чашу ОМ внутри физически собою. Вспыхивая, преображаемся ею. И эманируем всё стяжённое и возожённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Германия, во все подразделения ИВДИВО участников данной практики и в ИВДИВО каждого из нас. 

И выходим из практики. 

Аминь. 
     День_2

Часть_2

      Практика_ 10 Итоговая Практика
Время_ 02:18:40-02:28:19 
                                                                Итоговая Практика.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал 256-ти Изначально явленно, развёртываясь пред Изначальными Владыками в форме Ипостаси 20-го Синтеза. 

Синтезируемся с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую практику 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 512–ти Изначально явленно. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме. 

Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Итоговой практики 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. Стяжая и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым  из нас, преображаемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 500 октильонов огней 500-й Изначальности Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
 Стяжаем 500 октильонов Ядер Синтеза 500-й Изначальности Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
Стяжая Стандарт 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и прося записать его в Огни и стяжённые Ядра Синтеза каждым из нас и синтезом нас. 
Стяжая Цельный Огонь и Цельный Синтез 500-й Изначальности Цельный Огонь и Цельный Синтез 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь, преображаемся ими.

Стяжаем Синтез Книги 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. Переходим в зал Книг Синтеза 256-изначальный Ипостаси Синтеза ИВДИВО, становясь перед Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая Книгу 20-го Синтеза.

Книга пред нами. Берём книгу в руки. На книге большими буквами написано «АСПЕКТ» или с большой буквы написано «Аспект», кратенько.  

Вспыхиваем  Книгой, переходим в  кабинеты каждого из нас,  служебные,  на первое вышестоящее присутствие или  частные кабинеты, кто не служит, на первое вышестоящее присутствие или 1024-е. 

Подходим к письменному столу. Кладём Книги на стол. Берём Книгу 19-го Синтеза, у кого она есть. 

Возвращаемся в зал Книг Синтеза  Изначального Владыки Кут Хуми. Становимся пред Владыкой. Сдаём Книгу 19-го Синтеза, благодаря за обучение и подготовку 19-ым Синтезом весь месяц. И стяжаем обучение, подготовку, переподготовку, ночное и  дневное в целом на весь месяц 20-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся Синтезом Изначального Владыки Кут Хуми  собою.  

 В этом огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом,  переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 512-ти Изначально явленно.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь ими. 
Стяжая 256 Частей 256 субьядерностями, 256 Изначальными проявлениями 500-й Изначальности Человека 500-й Изначальности  физически собою 

Стяжая 256 Прав Управления и Созидания 256 видами их 500-й Изначальности  Посвящённого Изначально Вышестоящего Отц 500-й Изначальности физически собою 

Вспыхивая Человеком Посвящённым 512-рично пред Изначально Вышестоящим Отцом собою 

Синтезирясь с Хум, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь Человеком Посвящённым 500-й Изначальности пред Изначально Вышестоящим Отцом собою. И вспыхиваем им.

Стяжаем 32 Инструмента Посвящённого 500-й Изначальности собою. Преображаясь, развёртываемся ими.

Стяжая Ядро 20-го Синтеза, Ядро 20-ти Синтезов, прямое явление Мышления и Чаши ОМ Изначально Вышестоящего Отца 500-й Изначальности каждым из нас и синтезом нас, в активации Посвящения Аспекта и Статуса Аспекта физически собою. 

И стяжаем прямой 20-ый Синтез Изначально Вышестоящего Отца 500-й Изначальности каждым из нас и синтезом нас.

И возжигаясь всем стяжённым и возожжённым, преображаемся в синтезе всего стяжённого и  возожжённого собою пред Изначально Вышестоящим Отцом.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые явление и творение, реализованные каждым из нас.

Возвращаемся в Ипостась Синтеза ИВДИВО 256-ти Изначально явленно. Переходим к Изначальным Владыками Кут Хуми Фаинь, становимся пред ними. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь за 20-ый Синтез, новые стяжания, новые восхождения, новые реализации, развернутые каждым из нас в поддержку  каждого из нас и допущение, возможно, приведение даже на данный Синтез. (Звучит прикольно, но правильно). Благодарим Изначальных Владык.
Возвращаемся в физическое присутствие. 

Развёртываемся физически собою. Развёртываемся Человеком Посвящённым в синтезе Частей и Прав, Инструментов, явления Мышления и Чаши ОМ, акцентов Посвящений и Статусов Аспекта, в синтезе их каждым из нас физически Ядром 20-го Синтеза, Ядром 20-ти Синтезов, являя их собою, в Огнях и Ядрах Синтеза в Цельном Огне и в Цельном Синтезе 500-й Изначальности и 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, прямым 20-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца 500-й Изначальности каждым из нас.

И возжигаясь этим, преображаясь этим физически в синтезе. 

Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Германия, во все Подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики, и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

И возжигаясь этим,  преображаясь этим, выходим из практики. 
Аминь.
