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. Практика 1. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ 01:38:10 — 02:30:20
«Стяжание Частей по 1024 Изначальностям. Стяжание 1024-ричной Эталонной Человечности ИВО»
	Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
	Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми. Переходим в зал Изначально Вышестоящей Ипостаси Синтеза ИВДИВО 512-ти изначальный явлено. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми собою в форме. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми, стяжая и возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас (пауза) на явление 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
	И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, стяжаем форму Ипостаси 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически каждым из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми, стяжаем заполнение каждого из нас 21-м Синтезом ИВО, концентрацией явления Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми каждым из нас и синтезом нас. Стяжаем максимальную насыщенность 21-м Синтезом ИВО физически собою (пауза). 
	И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми, проникаемся Владыкой, заполняясь Синтезом каждым из нас и синтезом нас (длительная пауза). И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми, проникаясь 21-м Синтезом каждым из нас, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми, стяжаем 1024-ре Синтез Синтеза ИВО, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 1024-х фиксаций Изначальностей, 1024-х Изначальностей каждым из нас и синтезом нас, стяжая в Изначальном Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца 1024-ричную фиксацию 1024-х Изначальностей в нашей координации с 1024-рицей ИВО Изначально Вышестоящими Ипостасями ИВО физически собою (пауза).
	И, возжигаясь 1024-мя Синтез Синтезами ИВО, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1025-ти изначальный явлено, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 21-го Синтеза ИВО физически собою. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024-ре Ядра Синтеза 1024-х Изначальностей Изначально Вышестоящего Отца физически собою, стяжая Рождение свыше 1024-рицей Ядер Синтеза Изначальностей физически собою, и прося Изначально Вышестоящего Отца скоординировать и синтезировать каждого из нас и синтез нас, на явление 1024-х Изначальностей физически собою в нашем взращивании их (пауза) и взращивании ими каждого из нас и синтез нас.
 И, вспыхивая 1024-мя Синтезами ИВО, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая и возжигаясь 1024-мя Синтезами ИВО, явлением 1024-х Ядер Синтеза ИВО каждому из нас, концентрацией 1024-х Изначальностей ИВО физически собою (пауза). И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1024-ре Части эталонного явления Человека ИВО Рождением свыше физически собою, в координации с 1024-мя Изначальностями ИВО Ядрами Синтеза и явлением Рождения свыше каждым из нас и синтезом нас (пауза), стяжая фиксацию явления по Изначальностям в явлении 1024-х Изначальностей Частями каждого из нас и синтеза нас. И, возжигаясь этим, стяжая синтезирование стяжаемых Частей с 1024-рицей Изначально Вышестоящих Ипостасей ИВО, явлением 1024-х Изначальностей ИВО физически собою (пауза).
	И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1024-ре Части Человека ИВО в его эталонном выражении по 1024-м Изначальностям одномоментно синтезируясь с 1024-мя Изначально Вышестоящими Ипостасями ИВО, 1024-х Изначальностей физически собою. И возжигаемся концентрацией Синтеза 1024-х Изначально Вышестоящих Ипостасей ИВО, и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024-ре Синтеза ИВО, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 1024-х Частей ИВО 1024-мя Изначальностями явлением 1024-х Изначально Вышестоящих Ипостасей ИВО каждым из нас и синтезом нас в фиксации их физически собою явлением эталонного Человека ИВО ракурсом Служащего ИВО физически собою. (пауза)
	И, возжигаясь 1024-мя Синтезами ИВО, преображаемся ими пред Изначально Вышестоящим Отцом концентрацией эталонного Человека ИВО 1024-мя Частями, фиксированных Изначальностями, явлением 1024-х Изначально Вышестоящих Ипостасей ИВО физически собою (пауза). И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем эталонного Человека ИВО ракурсом явления Служащего Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их, в явлении 1024-х Изначальностей 1024-мя Частями Эталонного Человека ИВО физически собою, концентрацией явления 1024-х Ипостасей ИВО каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь Синтезом ИВО, преображаемся ими. (пауза)
	И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь, преображаемся явлением Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжая обновление Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, явлением 1024-х Частей Эталонного Человека Изначальности 1024-х Изначальностей и фиксации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. (пауза)
	И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим 1024-рицу Ипостасей ИВО, благодарим Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь.
	Возвращаемся в физическое присутствие, и развёртываемся каждым из нас телесно физически собою, вспыхивая 1024-ричной концентрацией Ядер Синтеза Частей, и концентрацией Изначально Вышестоящих Ипостасей ИВО физически собою. И, возжигаясь, преображаемся этим каждым из нас и синтезом нас.
	И эманируем всё стяженное возожженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Германии и Европы, во все подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики, и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
	И выходим из практики. Аминь!
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                                                               Практика 2.
           Стяжание 1024-ричной Монады. ﻿ Стяжание Изначально Вышестоящего Ядра Жизни ИВО.

 И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Проникаясь Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь, вспыхиваем Синтезом Владык физически собою.
  Переходим в зал Изначально Вышестоящей Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 512-ти Изначально явленно. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь каждым из нас Ипостасью 21-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 1024-ричной Монады 1024-мя Частями Монады (пауза) физически собою, в ракурсе роста и развития Монады Изначальностями 1024-рично каждым из нас и синтезом нас.
 И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им. Синтезируясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми, и стяжаем насыщенность Синтезом явлением Ипостаси 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, стяжая 1024-ричную концентрацию 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою в насыщенности 1024-рицей 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас (длительная пауза).
 И насыщаясь 21-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца 1024-рично явлением Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми каждым из нас, возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1025-ти Изначальный явленно (длительная пауза). И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1025-ти Изначальный явленно, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 21-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез 1024-ричной Монады Изначально Вышестоящего Отца 1024-ричной концентрации Изначальности Изначально Вышестоящего Отца физически собою (длительная пауза).
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем синтезирование концентрации 1024-х Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца 1024-мя Изначальностями Изначально Вышестоящего Отца физически собою (пауза). И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1024-ричную Монаду Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, стяжая Изначально Вышестоящее Ядро Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Становясь босиком на него в зале Отца, стяжаем Сферу Монады с 1024-мя оболочками – 256-ть Ипостасно Посвящениям, 256-ть Частям Человека, 256-ть Ипостасно Статусам, и 256-ть Ипостасным Синтезам Изначально Вышестоящего Отца 1024-мя оболочками физически собою. Стяжая 1024 Поле оболочек в их концентрации на 1024 Ядра Синтеза. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем 1024 Ядра Синтеза с Полями 1024-х оболочек, фиксируя Ядра Синтеза в Ядре Жизни Изначально Вышестоящего Отца собою, в Изначально Вышестоящем Ядре Жизни Изначально Вышестоящего Отца собою. Стяжаем 256 Пламён с 257-го по 512-ое Ядро Синтеза, фиксируемых Ядрами в Ядре Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаемся 256-ти пламенностью собою (длительная пауза). 
И возжигаясь 256-ти пламенностью, стяжаем 256 концентраций Синтеза Истинной Мудрости явлением Ипостаси Статусов с фиксацией всего на 256 Ядер с 513-ое по 768-ое, и стяжаем прямую концентрацию 256-ти Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца Ипостасным Синтезом. На итоговую 256 ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 769 по 1024-ую монадически физически собою.
 Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 фиксированных Прав Созидания с эффектом Огня Созидания на первые 256 ядер Синтеза явления Посвящённого каждым из нас. И возжигаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Эталон Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, стяжаем Эталон Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, стяжаем Эталон Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И стяжаем Эталон Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в синтезе четверично их. Стяжая Образ Человека Изначально Вышестоящего Отца монадически явлением Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И вспыхивая, возжигаемся этим каждым из нас (длительная пауза). 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы вспыхиваем Образом Изначально Вышестоящего Отца монадически четырьмя Эталонами явления Человека Изначально Вышестоящего Отца физически собою (длительная пауза). И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им (пауза).
И развёртываемся Монадой пред Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхивая 1024-рично изначально монадически Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем новое явление Жизни каждого из нас Изначально с новым явлением 1024-ричной Изначальности развития Человека Изначально Вышестоящего Отца явлением Служения Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас физически собою (пауза).
И возжигаясь, преображаясь этим. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем концентрацию явления стяжённой Монады 921-ой Изначальностью Изначально Вышестоящей Ипостасью Монад Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь этим, переходим в зал Изначально Вышестоящей Ипостаси Монады Изначально Вышестоящего Отца 921 Изначально явленно. Развёртываясь в зале пред Изначально Вышестоящей Монадой Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем фиксацию вновь стяжённых Монад 921-ой Изначальностью каждым из нас и синтезом нас (пауза).
И возжигаясь этим (пауза), синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящей Ипостаси Монады Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Монады Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, и возжигаясь, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящую Ипостась Монады Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в Физическое присутствие в данный зал каждым из нас (пауза). 
И развёртываясь физически (пауза), развёртываем Монаду в центре головы, концентрируя её явление физически собой. И возжигаясь этим, преображаясь этим, эманируем всё стяжённое возожжённое физически в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Германия и Европа, во все подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики, и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь. 
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Практика_ 3 «Огонь Человечности»
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми, Фаинь. Возжигаясь Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми, Фаинь переходим в зал 512 Изначально явленно. 
Развёртываясь Ипостасью 21 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь. 
Синтезируемся с Хум Изначальных Владык, стяжаем и возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 1024-рицы Огня Человечности  Изначально Вышестоящего Отца и Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 1024-ричного явления Человека Изначально Вышестоящего Отца 1024-рицей Изначальностей Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми, прося насытить каждого из нас Синтезом Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми, для активации 1024-рицы огней Человечности  Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в синтезном росте Частей Изначально Вышестоящим Отцом физически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми, стяжаем насыщенность и  возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми, вспыхиваем.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Творцом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал 1013 Изначальный явленный. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Творцом всем синтезом каждого из нас.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Творца Изначально Вышестоящего Отца стяжаем эталонный огонь Человечности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
И синтезируемся с Хум Изначального Творца стяжаем Человечность Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь преображаемся ею. 
Стяжая прямую фиксацию Изначально Вышестоящим Творцом каждым из нас и синтезом нас и явления Изначально Вышестоящего Творения Изначально Вышестоящего Творца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, физически собою.
И возжигаясь этим, преображаемся этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Творцом Изначально Вышестоящего Отца и  стяжаем навыки Творения каждым из нас.И возжигаясь навыками Творения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Творцом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас физически этим.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, преображаясь и возжигаясь этим, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1024 Изначально явленно. И переходя в зал Изначально Вышестоящего Отца 1025 Изначально явленно, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 21 Синтеза в форме.  
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 1024 Огня Человечности Изначально Вышестоящего Отца в активации, дееспособности, разработанности и реализованности Частей, систем, аппаратов и их частностей, 1024-рицей Человека Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1024-е Огня Человечности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
Стяжая развёртывание 1024-рицы Огней Человечности в 1024 Частях Человека Изначально Вышестоящего Отца, 1024 Изначальностей Изначально Вышестоящего Отца явлением Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
Возжигаемся 1024 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и, преображаясь, развёртываемся 1024 огнями Человечности Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжая 1024 Синтеза в 1024 огня Человечности Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть 1024 Синтеза в огонь Человечности Изначально Вышестоящего Отца, в явлении Человека Изначально Вышестоящего Отца 1024-мя  Изначальностями  физически собою.
И вспыхиваем 1024-ричным огнём Человечности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас в насыщении Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждого из 1024 огней Человечности Изначально Вышестоящего Отца и в синтезе их вспыхивания ими физически собою.
И возжигаясь этим, преображаемся этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим  Отцом и стяжаем План Творения каждого из нас явлением Человека Изначально Вышестоящей  Метагалактики физически собою. И возжигаемся Планом Творения Человека Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас и синтезом нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Планом Творения Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь. Благодарим Изначально Вышестоящего Творца Изначально Вышестоящего Отца.
Возвращаемся в физическое присутствие. Развёртываем План Творения Изначально Вышестоящего Отца физически собою, вспыхивая им и развёртывая явление Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Вспыхиваем 1024-ричным огнём Человечности Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаясь, применяясь ими.
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Германия и Европа, во все подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. 
Аминь.










День_1
Часть_2
Практика 4
Время_ 01:33:03-01:40:07 

Практика 4 «Ночная Подготовка»

	И мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми и Фаинь. Переходим в зал 512 Изначально явлено. И развёртываясь в зале Ипостаси Синтеза ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми и Фаинь.
	Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление ночной подготовки 21 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 	Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми стяжаем Синтез ночной подготовки каждому из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми, проникаемся.
	И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1025 Изначально явлено. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 21-ого Синтеза в форме. 
	Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и воззожённым физически сегодня на данном 21-м Синтезе Изначально Вышестоящего Отца. 
	И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем обучение  претворения плана творения каждым из нас с явлением элементов и возможностей творить и творимости каждому из нас и синтезом нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим. 
	И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие. Эманируя всё стяжённое и воззожёное в ИВДИВО, в Подразделение ИВДИВО Германии, во все подразделения участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
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                    Практика 5» Стяжание Совершенного Сердца. 16 видов Сердец.»

        Мы возжигаемся всем Сердцем каждого из нас физически, вспыхивая Совершенным Сердцем, оно сейчас действует у каждого, в его максимально возможном выражении каждым из нас. Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас (пауза), вспыхивая Синтезом и возжигая Синтезом Совершенное Сердце каждого из нас в синтезе Сердец, действующих нами (пауза). И возжигаясь Совершенным Сердцем всем Синтезом каждого из нас, проникаясь синтезно физически собою, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь (пауза), возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящих  Владык Кут Хуми Фаинь всем Сердцем своим, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 512-ти Изначально Явленный. Видите, Сердце ещё 256-рично действует. 
Развёртываясь в форме Ипостаси 21-го Синтеза пред Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Владык, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца динамикой 1024-х концентраций и уровней взаимодействия каждого из 16-ти Сердец 1024-рично Изначально и Присутственно в синтезе их, физически собою (пауза). 
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь, преображаясь им, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируя и сливая Совершенное Сердце каждого из нас в его динамике деятельности Совершенным Сердцем Изначально Вышестоящего Отца собою, насыщая Совершенное Сердце каждого из нас в зале Изначально Вышестоящих Владык  Кут Хуми Фаинь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом 512-ти Изначально синтез-физически собою (пауза). 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, действующим Совершенным Сердцем, в форме Ипостаси 21-го Синтеза (пауза). И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас (пауза) на явление новой 16-рицы Сердец, явлением 1024-х Изначальностей в координации с Совершенным Сердцем синтез-физически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого и нас и синтез нас на явление каждого отдельного Сердца и 16-ти Сердец в синтезе  их явлением Совершенного Сердца физически собою. И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию 1024-х Изначальностей физически собою явлением 1024-х Изначальностей каждым Сердцем каждым из нас и синтезом нас.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Физическое Сердце Изначально Вышестоящего Отца в преображении и концентрации 1024-х Изначальностей им физически собою, в координации компактифицированной четверичности Изначально Вышестоящего Отца 1024-рично физически каждым из нас и синтезом нас, в явлении 1024-х субъядерных взаимодействий автоматически физически собою, с координацией базового 64-ричного ритма физически собою каждым из нас и синтезом нас, в настоящем и в перспективе нами. И возжигаясь этим, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им (пауза).
 	И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем второе -  Омежное Сердце Изначально Вышестоящего Отца 1024-ричной концентрацией Изначальностей Изначально Вышестоящего Отца физически собою (пауза). И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем координацию Омежного Сердца с 1024-мя Частями их изначального явления Изначально Вышестоящим Отцом и каждым из нас физически собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся Омежным Сердцем физически собою, с правой стороны груди, в координации с явлением Эфирного Сердца физически каждым из нас и синтезом нас. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Абсолютное Сердце 1024-рично физически каждым из нас и синтезом нас, явлением 1024-х Изначальностей концентрацией Абсолютности Огня Изначально Вышестоящего Отца в усвоении, ретрансляции, глубине и качеству Огня, в его явлении физически каждым из нас и синтезом нас Абсолютно 1024-х Изначально, Изначально Вышестоящим Отцом физически собою, с 1024-мя слоями Оболочками Огня Абсолютным Сердцем 1024-х Изначально физически собою с качественным набором Ядер Огня 1024-ричным Изначальным - Изначально Вышестоящего Отца физически собою (пауза). И возжигаясь третьим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Абсолютное Сердце, развёртываемся им в центре грудной клетке Шаром Абсолютного Сердца, концентрацией Огня и возможностей Изначально Вышестоящего Отца качеством Огня и уровневостью Огненных взаимодействий каждой Части Абсолютным Сердцем 1024-х Изначально физически собою (пауза).
И возжигаясь  этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Чашу Изначально Вышестоящего Отца 1024-рично цельно явлением Цельного Синтеза Огнём Чаши 1024-х Изначально, 1024-х Оболочечно Чашей каждым из нас и синтезом нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Чашу Хум Изначально Вышестоящего Отца в прямой концентрации Синтеза 1024-х Изначальностей, насыщенного явлением Синтеза Огня Чаши, в явлении Чаши Синтеза Хум каждым из нас и синтезом нас, в обновлении Чаши Сердца Совершенного физически собою, в явлении расшифровки Синтеза Ячейками Чаши и записи его каждым из нас и синтезом нас, в явлении 1024-х Синтезов 1024-х Изначальностей, цельной слиянностью Синтеза объёмом Чаши, стоящей вокруг нас в зале Отца, где наше Тело погружено в Синтез, фиксации явления Огня Чаши как Синтезного Огня, или Огня Синтеза Чаши физически собою (пауза). 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, в преображении Чаши, стяжаем Ипостасную Чашу в Хум Синтеза  явлением четвёртого Сердца Чашей каждым из нас и синтезом нас и Эталонным Человеком Изначально Вышестоящего Отца в Чаше Синтеза Хум, или Ипостасной Чаши Синтеза Совершенного Сердца, каждым из нас и синтезом нас физически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Престол Сердца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас в совершенстве всех необходимых записей явления цельностью и разнообразием 1024-х Изначальностей во всех их спецификациях и явлениях каждым из нас и синтезом нас (пауза). И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Престол Сердца 1024-х Изначально физически собою в явлении концентрации пассионарности 1024-х Сил 1024-х Изначальностей Изначально Вышестоящего Отца физически собою в пассионарном явлении Человека Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас, с глубиной Смысла Любви и Любовью, с глубиной Смысла и Любви Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся им.
И далее мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Звезду Буддического Сердца явлением 1024-х Разрядов 1024-х Изначальностей 1024-ричных Разрядов Сути Изначально Вышестоящего Отца (пауза) и более, чем 1 000 576-ти Изначальных видов Сути, минимально каждым из Разрядов, минимальным Стандартом Сути 1024-х Изначальностей, явлением Звезды Сердца Буддичности Изначально Вышестоящего Отца физически собою (пауза). В явлении Мудрости Изначально Вышестоящего Отца 1024-мя Изначальностями и явлением Мудрого Сердца Звезды Буддичности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им в явлении от 1024-х до 1 000 576-ти и более того разрядов Звезды Сердца буддичностью Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас и синтеза нас физически собою (пауза).
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1024-лепестковый Лотос концентрации 1024-х видов Изначальностей, явлением 1024-х видов Частей, 1024-рицей Изначальностей Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас - с развёртыванием Лотоса вокруг нас и фиксацией нашего Тела пред Изначально Вышестоящим Отцом в центре Лотоса физически собою; в стяжании Я ЕСМЬ Лотоса Сердца каждым из нас, 1024-х Изначально концентрированного физически собою, с явлением Огня каплями лепестков Лотоса, Духа - Лепестками Лотоса, Света - концентрацией Зерцала Лотоса, и Энергии - Силой Лотоса, синтезом Духа, Света и Огня каждым из нас и синтезом нас в динамике действия 1024-рицей Сил Изначально Вышестоящего Отца Лотосом физически собою синтез-телесно каждым из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Эталон Человека Изначально Вышестоящего Отца в центре Лотоса и явлением Силы развития Огня и Духа 1024-рично Изначально Вышестоящим Отцом физически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся Сердцем Лотоса физически собою, вспыхивая им (пауза). И возжигаясь Зерцалом, стяжаем преображение Духа каждым из нас и синтезом нас, стяжая явления концентрации 1024-ричной Воли Изначально Вышестоящего Отца Лотосом - Синтезом Я Есмь концентрацией Человека Изначально Вышестоящего Отца эталонно в центре Лотоса каждым из нас и синтезом нас физически собою. И вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртывая 1024-рицу Воли 1024-Изначальности цельно Человеком Изначально Вышестоящего Отца собою, явлением Лотоса Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, и насыщаясь содержанием явления Изначально Вышестоящего Отца физически собою (пауза). 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Розу Сердца Изначально Вышестоящего Отца 4096-Пламенную явлением 256-ричного центрального Огня Столпно в центре Розы, фиксацией Зерцалом Розы и концентрацией Нити Синтеза явлением 1024-рицей Ядер Синтеза 1024-х Изначальностей, с явлением Мы Есмь каждым из нас и синтезом нас, с явлением Изначально Вышестоящего Отца, 256-ти Ипостасей Изначально Вышестоящих Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца и 256-ти Изначально Вышестоящих Ипостасей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою Мы Есмь каждый из нас (пауза). И вспыхивая 1024-ричным явлением Ядер Синтеза 1024-х Изначальностей, вспыхиваем 1024-ричным Огнём Столпа в центре Розы и 4096-Пламенностью Розы - явлением Изначально Вышестоящего Отца физически собою, с постепенной развёрткой 4096-Огненной Розы Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас и явлением Столпа Синтеза 4096-Изначального в центре Розы физически собою, в перспективе реализации Изначально Вышестоящего Отца и явлением Мы Есмь  каждым из нас и синтезом нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, в трансляции, преображении и трансвизировании Розы стяжаем 4096-Огненную Розу-  с активацией Пламенности, 4096-Столпное явлении Синтеза в центре Розы, 4096-Ядерное явление концентрации Ядер Синтеза Нитью Синтеза в центре Столпа, явлением Мы Есмь в синтезе всего во всём, Розы и Зерцала Розы Пламенного физически собою. И стяжаем Эталонное явление Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас Розой Изначально Вышестоящего Отца и синтеза нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем (Сердце Совершен…) Сердце Майтрейи - Сердце Совершенного Человека Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся им физически, фиксируя Сердце Майтрейи оболочкой Тела Изначально Вышестоящего Отца, явлением Человека телесно Изначально Вышестоящим Отцом физически собою. И вспыхивая Синтезом, преображаемся им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Сердце Посвящённого явлением Совершенного Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Оболочку телесности Синтеза прав и созидательности каждого из нас и синтеза нас этим – Совершенным Сердцем Посвящённого физически собою в синтезе с Совершенным Сердцем Майтрейи, явления Совершенного Человека каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенное Сердце Служащего в явлении Совершенного Сердца Служащего Изначально Вышестоящего Отца, Синтеза концентрации Статусности, явлением Синтеза Истиной Мудрости и глубины Творения Совершенным Сердцем Служащего каждым из нас и синтезом нас, явлением телесной Оболочки Совершенного Сердца Служащего - Совершенным Служащим Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас. И возжигаясь Сердцем Изначально Вышестоящего Отца… И возжигаясь Совершенным Сердцем Служащего Изначально Вышестоящего Отца синтез-телесно, вспыхиваем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенное Сердце Ипостаси, явлением совершенства Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу каждым из нас и синтезом нас, глубиной Ипостасного Синтеза в цельном явлении его Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас, развёртывая Оболочку синтез-телесно Совершенным Ипостасным Сердцем Изначально Вышестоящего Отца, явлением Совершенства Ипостасности Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас. И вспыхивая Синтезом  Изначально Вышестоящего  Отца, преображаемся им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенное Сердце Учителя Изначально Вышестоящего Отца явлением Совершенного Учителя Любовью Изначально Вышестоящего Отца, в максимальном явлении и концентрации её собою, и развёртывание Оболочки Совершенного Сердца Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И вспыхивая им, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенное Сердце Владыки явлением концентрации Мудрости совершенством Владыки Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, в явлении всетелесной Оболочки  Совершенного Сердца Владыки каждым из нас и синтезом нас, Мудростью Изначально Вышестоящего Отца в насыщении ею. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенное Сердце Аватара явлением Совершенства Воли и концентрации Воли Изначально Вышестоящего Отца Совершенным Аватаром Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, с явлением Оболочки явлением Совершенного Сердца Аватара каждым из нас и синтеза нас, всетелесно. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенное Сердце Отца явлением Совершенства Синтеза и концентрацией Синтеза Совершенством Отца Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаясь, развёртываемся всетелесной Оболочкой Совершенного Сердца Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И в синтезе 16-ти Сердец мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Совершенное Сердце Изначально Вышестоящего Отца Совершенным Сердцем каждого из нас, его явлением физически собою, в развёртывании Совершенного Сердца каждым из нас Изначально Вышестоящим Отцом, синтезом 16-рицы стяжённых Сердец, во всей глубине явленных и неявленных координаций физически собою (пауза).
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца физически собою и, возжигаясь, преображаемся им каждым из нас и синтезом нас (пауза).
И возжигаемся Совершенным Сердцем Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжая явление Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся им собою (пауза).
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая Совершенное Сердце Изначально Вышестоящего Отца физически собою, вспыхивая Синтезом, преображаясь им.
Благодарим Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь.
Возвращаясь в физическое присутствие (пауза), развёртываемся Совершенным Сердцем физически каждым из нас и синтезом нас, являя Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И вспыхивая этим, эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Германия, во все подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
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     Практика_ 6 Стяжание Творящего Сердца. Стяжание офизиченного Совершенного Сердца Майтреи.
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Стяжание Творящего Сердца. Стяжание офизиченного Совершенного Сердца Майтрейи

[bookmark: _GoBack]И мы возжигаемся всем Сердцем каждого из нас. Возжигаемся всем Совершенным Сердцем физически собою. Вспыхиваем всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 512-ти Изначально явленно. Развёртываемся в зале в форме Ипостаси 21 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Совершенного Сердца Майтрейи реализацией совершенного Человека в максимуме возможностей в синтезе 16-рицы Сердец базого физически собою каждым из нас и синтезом нас, минимальным ракурсом человеческого явления каждого из нас и синтеза нас Совершенным Сердцем Майтрейи физически собою. И развернуть Творящее Сердце физичности жизни Совершенным Сердцем Майтрейи каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1025-ти Изначально явленно. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 21 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом просим перевести концентрацию и акцентацию явления каждого из нас с собственно физического сердца на явление акцентации и концентрации Совершенным Серцем Майтрейи синтез-девятирично минимально физически каждым из нас в 16-рице Совершенного Сердца ракурсом человеческого явления каждого из нас Майтрейей физически собою, явление офизиченного Синтеза Совершенного Сердца Майтрейей каждым из нас физически собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, переводя физический ракурс жизни и позицию наблюдателя с собственного физического сердца на Совершенное Сердце Майтрейи синтез-16-рицы Совершенного Сердца ракурсом Майтрейи физически собою каждым из нас. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, являя синтезфизически Совершенное Сердце Майтрейи физической жизнью и существованием человечески каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь преображаемся этим. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие в данный зал в собственное тело, развёртываясь физически. И чисто физически и телесно сейчас ещё раз осмысляем и переводим концентрацию нашей физической сердечной активности с физического сердца в груди на Совершенное Сердце Майтрейи нашей обычной человеческой физической жизни в синтезе 16-рицы Совершенного Сердца, но ракурсом и позицией физического наблюдателя Майтрейи каждым из нас. 
И сердечно переводим позицию явления физической жизни на Майтрейю, явлением Майтрейи, реализацией Майтрейи каждым из нас. Развёртывая ракурс офизиченной жизни каждого из нас Совершенным Сердцем Майтрейи собою. И вспыхивая этим физически, эманируем всё стяжённое и воззожённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Германии, во все подразделения ИВДИВО участников данной практики и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь. 
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Практика_ 7    Первостяжание. Явление Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Начал Материи ракурса биологической организации Человека явлением Образа и Подобия в каждом из 1024-х Изначальных выражений физически собою. Завершение эфиризации явления Человека ракурсом Изначальных Проявлений.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящих Владык 512-ти Изначальный явленно, развёртываясь в Ипостаси Синтеза ИВДИВО Ипостасью 21-го Синтеза в форме. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся 8-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 8-ми Стандартов явления Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Начал Материи ракурса биологической организации Человека явлением Образа и Подобия каждым из нас и синтезом нас в каждом из 1024-х Изначальных выражений физически собою. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Творцом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящей Ипостаси Творца Изначально Вышестоящего Отца 1013-ти Изначальный явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Творцом Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Творца Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8-мь Человечностей Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 8-ми Начал 1024-х Изначальностей ракурсом материи явления Человека каждым из нас и синтезом нас физически собою (пауза). 
И возжигаясь 8-мью Человечностями Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 1025-ти Изначально явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8-мь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Творение Изначально Вышестоящего Отца Творением 1024-ёх Изначальностей в синтезе и координации 1024-мя Изначальными присутствиями с 1024-мя Вышестоящими Изначальными присутствиями в каждой из Изначальностей каждым из нас и синтезом нас. Стяжаем Творение присутствий явлением Изначальных присутствий в каждой Изначальности в соответствующей координации материи до 16-ти Изначальностей количеством присутствий и с 17-ой Изначальностью 1024-мя Изначальными присутствиями Законом всё во всём физически собою явлением 1024-ёх Изначальностей каждым Изначальным присутствием в каждой Изначальности физически каждым из нас и синтезом нас явлением Миров Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Пробуждения Человека в синтезе Изначальных присутствий и Изначальностей явлением Синтеза 4-ёх Миров присутствий Изначальных, присутствий 4-ёх Миров Изначальностей.
Отец уточняет, что Изначальные присутствия начнутся с 12-ой Изначальности, а до 12-ой Изначальности будут идти присутствия, а не с 16-ой, как мы стяжали. То есть идёт понижение ракурса Изначальных присутствий. Это хорошо.
И возжигаясь этим, и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Творение в каждом присутствии, Изначальном присутствии и Изначальности явления Природы, соответствующего явления Субъядерности, соответствующего явления Стихий, соответствующего явления Царств и соответствующего явления Материи нашего ракурса биологической Природы Метагалактикой Фа, присутствиями, Изначальной Метагалактикой, Изначальностями с ракурсом Изначальных присутствий и Изначально Вышестоящей Метагалактикой Изначально Вышестоящими Реальностями в синтезе Изначальностей физически собою, в развёртывании Синтеза Высокой Физической Реальности Изначально Вышестоящего Отца синтезом их каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь этим, мы возжигаемся 8-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим ракурсом Явления Изначально Вышестоящего Отца Синтезом видов Организаций Материи Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас и просим Сотворить явление видов Изначальной Материи Изначально Вышестоящего Отца ракурса биологической организации Человека каждым из нас и синтезом нас. И завершить эфиризацию явления Человека ракурсом Изначальных Проявлений синтезом и выражением эфирных существ, включая высокоразвитых и разумных, ракурса предыдущего Метагалактического, Изначально-метагалактического, Изначально Вышестоящего Метагалактического развития каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим в Явлении Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Тело Творца явлением 1013-ой Изначально Вышестоящей Ипостаси Творца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас в явлении 1024-ёх Оболочек Тела Творца явлением 1024-рицыИзначальностей с 1024-рицей Изначальных присутствий в каждой из Изначальностей каждым из нас и развернуть концентрацию 8-рицы Явления Изначальной Материи Синтезом Изначальностей, Изначальных присутствий, Изначальных Миров, Изначальной Природы, Изначальной Субъядерности, Изначальных Стихий, Изначальных Царств и Изначальной Материи в синтезе их Явлением Изначально Вышестоящего Творца Изначально Вышестоящего Отца и Тела Творца Изначально Вышестоящего Отца этим каждым из нас и синтезом нас.
И стяжаем Творца Изначально Вышестоящего Отца 1013-ой Организацией каждого из нас и синтеза нас Явлением 1013-ой Части Изначально Вышестоящего Отца физически собою (пауза). 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть Творение Изначально Вышестоящего Отца 1024-ёх Изначально физически собою развёртыванием соответствующего ракурса Явления Изначальности биологическим ракурсом Человека с активацией минимальной Изначально Вышестоящей Ментальной реакции Человека, Изначально Вышестоящей Ментальной реальности Человеком Изначально ВышестоящегоОтца Синтеза 1025-ти Изначальностей каждым из нас и синтезом нас физически собою. 
И возжигаясь явлением Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь. Благодарим Изначально Вышестоящего Творца Изначально Вышестоящего Отца.
Возвращаемся в физическую Организацию в собственном телесном выражении. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое (пауза). И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Германии, во все подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. 
Аминь.


День_2
Часть_2
    Время_ 01:25:57-01:39:59
    Практика_ 8 Итоговая Практика. Стяжание частей по Изначальным присутствиям.
Сердце. Пассионарность. 296 и 297 – мерностные тела. Фиксация Посвящения и Статуса Творец.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми, Фаинь. Переходим в зал  Ипостаси Синтеза ИВДИВО 512 Изначально явленно. Развёртываемся в зале Ипостасью 21-го Синтеза в форме. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми, Фаинь стяжаем и возжигаемся  Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Итоговой практики 21 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, физически собою. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1025  Изначально явленно.
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси  21 Синтеза. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 1013 октильонов огней 1013-й Изначальности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и, возжигаемся ими.
Стяжаем 1013 октильонов Ядер Синтеза 1013-й Изначальности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, и возжигаясь ими.
Стяжаем Стандарт 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать в каждый Огонь и каждоё стяжённое Ядро Синтеза каждому   из нас и синтезу нас.
Стяжая Цельный Огонь и Цельный Синтез 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Цельный Огонь и Цельный Синтез 1013-й Изначальности Изначально Вышестоящего Отца, физически собою и вспыхивая ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаясь им. Переходим в зал книг Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми, Фаинь, эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Книгу 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в библиотеке Ипостаси Синтеза ИВДИВО 512 Изначально явленно. Книга развёртывается пред нами, берём её в руки. Переходим в кабинеты частных служебных зданий каждого  из нас, на четвёртый этаж. Подходим к письменному столу, кладём книгу  на стол. Берём книгу 20-го Синтеза, кто был на нём. 
Возвращаемся в зал  книг Синтеза Ипостаси Синтеза ИВДИВО. Становимся пред Изначальным Владыкой Кут Хуми. Сдаём Книгу 20-го Синтеза, благодаря за подготовку 20-м Синтезом весь месяц каждого из нас.  И синтезируясь с Изначальным Владыкой Кут Хуми, стяжаем Синтез и огонь подготовки 21-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь, преображаемся ими. 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал  Изначально Вышестоящего  Отца 1025-Изначально явленно. 
Синтезируясь  с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1025 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца прося преобразить каждого из нас и синтез нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1024 Части Человека Изначально Вышестоящего Отца 1013-й Изначальности, 1024 видами Субьядерности, 1024 Изначальными присутствиями 1013-й Изначальности Изначально Вышестоящего Отца, физически собою. И, возжигаясь, преображаемся им.
Возжигаясь 1024 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе стяжённых Частей, стяжаем Человека Изначально Вышестоящего Отца 1013-ти Изначального синтезфизически собою, возжигаясь 1025-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь им пред Изначально Вышестоящим  Отцом.
Синтезируясь  с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 32 Инструмента Изначально Вышестоящего Отц Человеку Изначально Вышестоящего Отца 1013-ой Изначальности.Стяжая 32 Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся ими.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64-рицу Служения Изначально Вышестоящим Отцом Человеку Изначально Вышестоящего Отца 1013-й Изначальности каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся ими. Стяжаем  Синтез  Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Сердце Изначально Вышестоящего Отца 1013-й Изначальности, развёртываемся им.
Стяжаем Пассионарность Изначально Вышестоящего Отца 1013-ти Изначально развёртываемся им.
Синтезируясь  с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 296-ти синтез-Мерностное Синтезтело Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся им.
Стяжаем 297-ми синтез-Мерностное Синтезтело Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся им.
Синтезируясь  с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением четырёх Частей Изначально Вышестоящего Отца: Сердце, Пассионарности и двух Синтезтел Изначально Вышестоящим Отцом физически собою,  в цельном ракурсе их организации каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь  с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем фиксацию Посвящения Творца и фиксацию Посвящения Статуса Творца, стяжая Ядра Синтеза Посвящения и Статуса Творца каждым из нас и синтезом нас.
И стяжая два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь преображаемся этим.
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Ядро 21 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Ядро двадцати одного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и прямое явление 21 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 1013-ти Изначально физически собою. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, благодарим за явление 21 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, новые стяжания, новые реализации и новые восхождения, подаренные каждому из нас. Переходим в зал Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми, Фаинь благодарим за 21 Синтез, поддержку каждого из нас и допущение каждого из нас на данный Синтез.
Возвращаемся в физическое  явление в данный зал, в данное Тело каждым из нас и синтезом нас.
Развёртываясь Человеком Изначально Вышестоящего Отца 1013-й Изначальности 1024-рёх Частно в Цельном Огне и Цельном Синтезе 1013-й Изначальности и 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
 Вспыхивая  всеми Огнями и Ядрами Синтеза, вспыхивая всей Субъядерностью. Развёртываясь 32 Инструментами, 64-рицей Служения Человека Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
Явлением 1013-ти Изначальным Сердце Изначально Вышестоящего Отца, Пассионарность Изначально Вышестоящего Отца, 296-Мерностного Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца и 297-Мерностного Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца физически собою с фиксацией Посвящения и Статуса Творца 1013-ти Изначально физически Изначально Вышестоящим Отцом собою.
И возжигаясь явлением Ядра 21-го Синтеза и Ядра двадцати одного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою. Мы вспыхиваем, преображаясь и развёрьываясь всем стяжённым и возожжённым, преображаясь и реализуясь этим.
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Германия, во все подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики. 
Аминь.
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