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   День_1

Часть_1

Практика_1 «Стяжание Человека нового типа и Теурга, новый тип и вид Cовершенного Человека Будды, новый тип и вид Cовершенного Христа, новый тип и вид Cовершенного человека Майтрейи. Завершение явлений и зависимостей предыдущей эпохи»

Время 01:06:15 – 01:19:20

И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь, проникаемся ими, переходя в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 512-ти Изначально явленно. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми каждым из нас в форме.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 23-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся формой Ипостаси 23-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление четырёх видов Совершенного Человека явлением Теурга, Будды, Христа и Майтрейи физически каждым из нас. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми, стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление четырёх видов и типов Совершенного Человека физически собою. И прося преодолеть все ограничения, все условности, все Стандарты, Законы и Императивы предыдущей эпохи явления двоицы Будды и Христа. И развернуть новые Условия, новые Системы, новый Синтез и новый Огонь с новыми Стандартами, новыми Законами, новыми Императивами, новыми Причинами и новыми Принципами явления четверицы Человека физически собою. И, возжигаясь четырьмя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.

И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 1025-ти Изначально явленно. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью 23-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на восхождение четверицей Совершенного Человека нового типа каждым из нас и синтезом нас физически собою. 

И, возжигаясь четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, просим завершить и освободить каждого из нас от всех предыдущей эпохи явлений, зависимостей, любых иных Стандартов, Законов и Императивов, не допускающих явления Совершенного Человека нового типа явлением Теурга каждым из нас. Прося прощения за любые некорректности, неадекватности, допущенные нами вольно или невольно. И одновременно прося снять с каждого из нас все зависимости, навязанные нам и не соответствующие нашему явлению Изначально Вышестоящего Отца напрямую каждым из нас физически собою.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем новый вид и новый тип Совершенного Человека Теурга каждого из нас, прося отстроить все перспективы явления Теурга каждым из нас. 

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем новый вид Совершенного Человека и новый тип Совершенного Человека Будду, прося отстроить все основания и перспективы каждого из нас явлением Будды. 

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем новый вид Совершенного Человека и новый тип Совершенного Человека Христа, прося отстроить все перспективы и основания явления Христа каждым из нас. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим и стяжаем явление нового вида Совершенного Человека и нового типа Совершенного Человека Майтрейи каждым из нас. И просим отстроить все пути и перспективы явлением Майтрейи каждым из нас физически собою. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь ими, развёртывая все новые явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтез-физически собою.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь фиксацией нового типа и нового вида Совершенства Человека Теургом каждым из нас, Христом каждым из нас, Буддой каждым из нас и Майтрейей каждым из нас физически собою. 

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Германии, во все подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики.

Аминь. 

День_1

Часть_1

Практика_2 «10 путей Совершенного Человека. 10 видов и типов Совершенного Человека. Совершенный Человек Нации»

Время_ 02:12:09 – 02:54:44 

Мы возжигаемся всем видом и типом Совершенного Человека в каждом из нас в четверице фиксации Совершенного Человека физически собою.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь, возжигаясь всем Синтезом каждого из нас. И, проникаясь Синтезом физически собою, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 512-ти Изначальный явлено. Развёртываемся в зале Ипостасью 23-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 

И, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с Хум, и стяжаем десять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 10-рицы Совершенного Человека физически собою. И просим расширить явлением Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Совершенного Человека Аватара с переходом его на новый уровень реализации Изначально Вышестоящего Отца собою, список Совершенного Человека в явлении Совершенств Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас от Совершенного Человека Теурга до Совершенного Человека Аватара включительно, явив 10-рицу Совершенного Человека физически собою в развитии Совершенств Метагалактической расы Землян 10-рично Изначально Вышестоящим Отцом физически. И развернуть 

Совершенного Человека Теурга,

Совершенного Человека Будду,

Совершенного Человека Христа,

Совершенного Человека Майтрейю,

Совершенного Человека Посвящённого,

Совершенного Человека Служащего,

Совершенного Человека Ипостась, 

Совершенного Человека Учителя,

Совершенного Человека Владыку и

Совершенного Человека Аватара каждым из нас и синтеза нас физически собою в расширении Полномочий Восхождения человека Совершенным Человеком и углублении в 10-рице Совершенств «всего во всём» во всём разнообразии их Метагалактической расы Землян явлением Метагалактической Цивилизации Землян, Метагалактической Гражданской Конфедерации Землян, Метагалактической Нации Землян, Метагалактической Планеты Земля, Метагалактического Человека в синтезе 10-рицы Совершенного Человека и десяти явлений Совершенного Человека каждым Метагалактическим Человеком собою и Метагалактической расы Землян в синтезе всех Совершенств в явлении каждой страны и граждан страны отдельно и в синтезе физически собою.

И, возжигаясь десятью явлениями Совершенного Человека каждым из нас, мы возжигаемся десятью Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, прося пробудить каждого из нас и синтез нас на явление Совершенств 10-рицы Совершенного Человека той или иной способности и особенности каждого из нас и синтеза нас. 

И, пробуждаясь каждым из нас к совершенствам 10-рицы Совершенного Человека физически собою, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1025-ти Изначально явленный, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 23-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим расширить явление Совершенного Человека каждым из нас и синтезом нас, с развёртыванием из четырёх явлений Совершенного Человека на десять явлением Совершенного Человека Аватара физически собою в явлении Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и расширения этим видов и типов Совершенного Человека Изначально Вышестоящим Отцом физически собою. 

И просим дополнить к Совершенному Человеку Теургу, Будде, Христу и Майтрейе Совершенного Человека Посвящённого, Служащего, Ипостась, Учителя, Владыку и Аватара.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем десять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая явление 

нового вида и нового типа Совершенного Человека Теурга, 
нового вида и нового типа Совершенного Человека Будды, 

нового вида и нового типа Совершенного Человека Христа, 

нового вида и нового типа Совершенного Человека Майтрейи,

нового вида и нового типа Совершенного Человека Посвящённого,

нового вида и нового типа Совершенного Человека Служащего,

нового вида и нового типа Совершенного Человека Ипостаси, 

нового вида и нового типа Совершенного Человека Учителя,

нового вида и нового типа Совершенного Человека Владыку и 

нового вида и нового типа Совершенного Человека Аватара каждым из нас и синтезом нас. 

И, возжигаясь десятью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, вспыхивая новой 10-рицей Совершенного Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в явлении десяти видов Совершенного Человека фиксацией каждым из нас, стяжаем десять и более того совершенств каждому из нас в явлении 10-рицы Совершенного Человека физически собою и минимальным явлении совершенств по одному от каждого из нас и более того по наделению Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас совершенствами этих типов реализации каждым из нас. И впитываем каждым из нас являемые Совершенства Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на являемое и наделённое Совершенство Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем развитие совершенств Немецкой нации и других наций, присутствующих на Синтезе: Ирландской, Чешской, Российской, как минимум, кто где живёт, в явлении Синтеза Совершенств 10-рицы Совершенного Человека физически собою, стяжая эманацию и развёртывание совершенных явлений Изначально Вышестоящего Отца на соответствующей нации физически собою.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить данные нации в явлении Совершенств 10-рицы Совершенного Человека Новой Эпохи Метагалактики Планетой Земля с явлением 

Метагалактической Цивилизации соответствующих стран, 

Метагалактической Гражданской Конфедерации соответствующих стран, 

Метагалактической Нации соответствующих стран, 

Метагалактического Человека, Гражданина и жителя соответствующих стран, Метагалактической страны в целом, соответственно: Метагалактическая Германия, Метагалактическая Ирландия. Метагалактическая Чехия, Метагалактическая Россия, возможны иные, если есть, и Метагалактической расы Землян в каждой из стран соответствующим типом и видом явления Совершенства Человека и в синтезе стран физически собою. 

  И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, эманируя всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом и в каждую нацию, возожжённую Изначально Вышестоящим Отцом, соответственно отдельно и в каждого из нас, физически являемыми совершенствами, соответственно отдельно. 
  Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие в данный зал, развёртываясь являемым Совершенством физически собою.

  И эманируем всё стяжённое и возожжённое во все возожжённые нации соответствующих стран, в ИДИВО каждого из вас, в подразделение ИДИВО Германия и все подразделения участников данной практики и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом.

И выходим из практики. 
Аминь. 

День_1

Часть_2

Практика_3 «Стяжание обновлённого Духа. Пробуждённость ИВО».
Время_01:12:18 – 01:39:36

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Владыка говорит, это потому, что, стяжав 10 видов Совершенного Человека, вас придавило. Внимание, а кто по Стандарту Синтеза будет эманировать в 10-кратном размере явление Совершенного Человека, придавленные вы мои? Сразу со мной согласитесь. Угу!? (В зале смех) Да, я страдаю, 10 видов Совершенств таскаю! Оооо, боже! 

Так вот, вы опять эманируете за одного Совершенного Человека, а стяжали десять! То есть девять себе, одно эманирую. Эгоисты. Вы эманируйте 10 видов Совершенного Человека ширше. Легче будет.

И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь.

Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 512-ти Изначально явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Изначально Вышестоящего Будды Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Буддой Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся его Синтезом, развёртываясь в зале Изначально Вышестоящего Будды Изначально Вышестоящего Отца 1015-ти Изначально явленно.

И развёртываясь в зале Ипостасью 23-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Будды Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Пробуждение Изначально Вышестоящего Отца и прося преобразить каждого из нас и синтез нас от всех видов старых или предыдущих учений, от всех устаревших методик и накоплений, от всех старых знаний, накоплений и любых иных явлений, не соответствующих новым Стандартам, новой Парадигме Изначально Вышестоящего Отца, новому Учению Изначально Вышестоящего Отца и новой Эпохе в целом. 

В синтезе с Изначально Вышестоящим Буддой переходим в зал Пламени Духа Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся в зале вместе с Изначально Вышестоящим Буддой Изначально Вышестоящего Отца. Подходим к одному из Пламён Духа один на один. Будда вас ставит. И становимся в Пламя Духа каждым из нас. 

Возжигаясь всем Духом своим, всей Пламенностью своей, и просим Изначально Вышестоящего Будду прожечь каждого из нас. И возжигаясь Пламенем Духа, мы пережигаем и освобождаемся от всех видов старых учений, парадигм, подготовок и иных явлений Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом из Пламени Духа, стяжаем обновлённый Дух каждого из нас, стяжая максимально глубокие знания, компетенции Учения Синтеза, Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца и все возможные стяжания и достижения, которыми Изначально Вышестоящий Отец может наделить каждого из нас и синтеза нас.

Выходим из Пламени Духа каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь Пробуждённостью Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею.

В синтезе с Изначально Вышестоящим Буддой возвращаемся в его зал 1015-ти Изначально явленно. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Буддой, встали пред Изначально Вышестоящим Буддой Изначально Вышестоящего Отца в зале его.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 1025-ти Изначально явленно. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 23-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на новое явление Пробуждённости Изначально Вышестоящим Отцом физически собою. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Дух Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем насыщенность Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Пробуждённость Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтезом нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Путь Пробуждения Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им. 

И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящего Будду Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь, Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

Возвращаемся в физическое присутствие в данный зал физически собою, распуская концентрацию Духа и максимальное явление Пробуждённости Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, Германию, во все подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики.

Аминь.

День_1

Часть_2

Практика_4 ПЕРВОСТЯЖАНИЕ «Стяжание 32 Сердец. 4 Лотоса, 4 Розы, 4 Звезды, 4 Престола, 4 Чаши, 4 Абсолюта, 4 Омега, 4 Физических сердца »

Время_02:01:16 – 02:26:18

02:07:16 И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящих Владык 512-ти Изначально явленный. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Владык, стяжаем и возжигаемся 32мя Синтез Синтезами Изначально Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 32х Совершенных Сердец физически собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 1025-ти Изначально явленно.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся 32мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 32рицы Совершенного Сердца физически собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 32 Сердца 32рицы Совершенного Сердца каждому из нас и синтезу нас физически собою. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем: 

Розу Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас,

Лотос Аватара Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас,

Звезду Владыки Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас,

Престол Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас,

Чашу Ипостаси каждого из нас и синтеза нас и возжигаемся ею,

Абсолют Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас,

Омегу Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас,

Сердце Майтреи Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезу нас.

Отец уточняет Физическое Сердце Майтреи каждому из нас и синтезу нас и возжигаемся им,

Розу Христа Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и возжигаемся им,

Лотос Будды Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и возжигаемся им,

Звезду Теурга Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и возжигаемся им,

Престол Творца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и возжигаемся им,

Чашу Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и возжигаемся им,

Абсолют Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и возжигаемся им ,

Омегу Человека Изначальности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и возжигаемся ею,

Физическое Сердце Человека Изначально Вышестоящей Метагалактики каждому из нас и синтезу нас и возжигаемся им,

Розу Человека Изначальной Метагалактики каждому из нас и синтезу нас и возжигаемся им,

Лотос Человека Метагалактики каждому из нас и синтезу нас и возжигаемся им, 

Звезду Сына Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и возжигаемся им,

Престол Дочери Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и возжигаемся им.

Чашу Аспекта Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезу нас и возжигаемся им, 

Абсолют Логоса Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и возжигаемся им, 

Омегу Ману Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и возжигаемся им, 

Физическое Сердце Матери Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и возжигаемся им.

И стяжаем: 

Розу Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, 

Лотос Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, 

Звезду Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас,

Престол Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас, 

Чашу Сердца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, 

Абсолют Сердца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, 

Омегу Сердца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, 

И Физическое Сердце Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, 

32рично каждое из Сердец и в синтезе их между собою каждому из нас и синтезу нас. 

И, возжигаясь 32мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, развёртываемся 32рицей Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И вспыхивая, преображаемся им физически собою. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32рицу Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся им.

И, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем одномоментное действие 32рицы Совершенного Сердца каждым из нас и синтезом нас физически собою. И возжигаясь, преображаемся этим.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал к Изначально Вышестоящим Владыкам Кут Хуми Фаинь 512ти Изначально явленно. Встали пред Изначально Вышестоящим Владыкам.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми стяжаем Синтез ночной и дневной подготовки каждому из нас. Возжигаемся Синтезом.

Благодарим Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь. 

Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь 32рицей Сердец. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Германии, во все подразделения ИВДИВО участников данной практики и в ИВДИВО каждого из нас.

И выходим из практики.

Аминь. 

День_2

Часть_1

Практика_5 Практика 5. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ.

Стяжание тела Будды, стяжание Лотоса в 4096 лепестков, работа мираклево с Лотосом

Время_01:03:23 - 01:36:58

 Практика 5.Первостяжание. 

Стяжание Тела Будды. Стяжание Лотоса 4096 лепестков. Работа  мираклево с Лотосом.

 Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал 512- Изначально явленно. Развёртываемся в зале в форме Служения Ипостаси 23-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас пред Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь. 

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Владык, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление всего Синтеза ночной подготовки 23-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

 И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1025-Изначально явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Лотоса Будды 4096-ти лепестков 23-го уровня явления Совершенного Сердца каждым из нас и синтезом нас физически собою. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить 23 Сердце Совершенного Сердца - Лотос Будды на 4096 лепестков. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Лотос Будды на 4096 лепестков, развёртывая его под ногами вокруг нас, становясь босиком на Зерцало.

 Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 капель Огня на краешках лепестков Лотоса Будды каждым из нас – это такие капли на лепестках, как капли воды висят, только это капля Огня. 

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 видов Духа в 4096 лепестков. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем печать Плана Творения, печать Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца и печать Стратагемии Изначально Вышестоящего Отца в Зерцало Лотоса Духа физически собою. Стяжая явление Изначально Вышестоящего Отца «Я Есмь» каждого из нас, закрывая 4096 лепестков плотно-плотно физически собою в сферу из 4096-ти капель на краешках лепестков. Фиксируем в темечко каждого из нас 4096 Огненных или Синтезных Нитей, идущих сквозь позвоночник вниз в центр Зерцала, фиксируются на «Я Есмь» Будды Пробуждающегося. Поднимают «Я Есмь» в центр головы, раскрывая лепестки и Нитями Огня поднимая « Я Есмь» в Оджас в центр головного мозга каждого из нас.

 И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Пробуждённость Совершенным Сердцем в развитии Лотоса Будды каждым из нас и синтезом нас. И, открывая лепестки Лотоса, завершаем фиксацию Огненных Нитей в капель Огня. Лепестки Лотоса вместе с каплями Огня раскрываются, а мы вспыхиваем «Я Есмь» Будды в Оджасе в центре головного мозга каждого из нас.

 И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Тело Духа Будды, стяжая Тело Будды Духом каждым из нас и синтезом нас. И насыщаемся всем Духом Будды физически собою. 

 И, вспыхивая Телом Будды Духом, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. И мы впитываем Лотос Будды Сердцем внутрь Тела.

 Переходим в зал к Изначально Вышестоящим Владыкам Кут Хуми Фаинь 512-Изначально явленно. Становимся пред Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и переходим в зал Духа Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь в зале Духа каждый в своём квадратике, куда указал встать Владыка. Это фиксация вашего места в зале Духа.

 Развёртываем Лотос из нас Лотос Будды Зерцалом под ступнями нашими, вспыхивая «Я Есмь» в голове цельности Духа Будды в теле. Синтезируемся сквозь стопы с Зерцалом Лотоса каждого из нас и, вспыхивая этим. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть опыт явления и взаимодействия с Духом  Лотосом Будды каждым из нас.

 И, возжигаясь, Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы всем Телом Будды опускаемся в Зерцало Лотоса, как на лифте – оно такое вниз, в Зерцало входит. И фиксируемся на глади Зерцала на уровне глаз, смотря на печать Зерцала и прося Изначально Вышестоящего Владыку помочь увидеть записи на Зерцале перспектив Ду-ха каждого из нас. Тело может вертеться по кругу, если вы видите, оно поворачивается по кругу, глаза поворачиваются и смотрят на следующий сектор печати.

 Далее опускаемся полностью всем телом с головой, закрыв глаза, в Зерцало. И вспыхиваем Зерцалом на темечке на голове. Вспыхиваем Зерцалом, поднимаемся всем телом обратно над Зерцалом. Сквозь Зерцало вверх, становясь ступнями на Зерцало босиком. Мы смотрим на один из лепестков, который попался на глаза. На лепестке для вас высвечивается номер лепестка, допустим, 4021-ый, 4-ый, 20-ый, 115-ый, если вы видите цифру. И прямо на эту цифру, как в воду рыбкой, даже если, не умеете, то есть головой вниз, вы прыгаете, отталкиваясь от Зерцала, и ныряете в этот лепесток, не бойтесь. Там пространство и попадаете в пространство Духа этого лепестка, становясь на ноги и осматриваясь, куда вы попали.

 Вы могли попасть в какую-то реальность, где что-то происходит. Вы могли попасть в зал, где есть какие-то записи, схемы. Вы могли попасть внутрь какого-то объекта, где что-то происходит. Вы могли попасть в ситуацию, которая сейчас действует в Духе на какую-то тему – смотрим куда вы попали, что вы видите, что вы проживаете, насколько вам комфортно в лепестке.

 Для ленивых, даже если вы не прыгнули в лепесток, вас туда Владыка зашиворот отправил. Так что нырнули все, стоят в лепестках все, а видите или не видите вы это, проживаете или нет – дело наживное. Вот сейчас стойте в лепестках и проживайте: а что же там происходит?

 Ситуация завершается. И из лепестка нас возвращают на Зерцало Духа, мы как бы подпрыгиваем, взлетаем. И утверждаем, что стоим на Зерцале Духа, становимся, или Владыка вас становит. И последний шаг, мы садимся на пятки, коленями на Зерцало, спинка ровно. Фиксируемся в позе дза-дзен, это она так называется. Когда голень полностью на Зерцале, коленки вперёд. Вы сидите на пятках, ступни поджаты, тоже вдоль Зерцала. Мы садимся в центре Зерцала, вспыхиваем спиралью Духа, действующей вокруг нас. 

И посмотрите: по краям Зерцала, в самом краешке, когда Зерцало переходит в Лотос, от края Зерцала поднимается спираль Духа вверх над вашей головой, ну раза в два выше вашей головы, образуя спиралевидный конус верчения Духа. И вокруг вашего тела данной спиралью, вертится Дух. Далее просите расшифровать верчение Духа над вами и Дух покажет ту ситуацию, которая сейчас накручивается для реализации в Жизни для каждого из нас. 

Завершаем, встаём на ножки. Возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им, впитывая Лотос Будды в себя. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 512-Изначально явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми.

 Далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1025-Изначально явленно. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, утверждаем: «не моя Воля, а твоя Отче», стяжая 4096 видов Воли Отца в 4096 лепестков Духа каждым из нас, прося насытить Тело Духа формой Будды каждого из нас 4096-ю видами Воли Изначально Вышестоящего Отца. И прося направить 1024 вида Воли на активацию Тел каждого из нас по присутствиям Метагалактики, у кого они есть. У кого нет – не надо. 1024 вида Воли на активацию Частей в синтезе Физического Тела каждого из нас в синтезе всех видов мерностей, присутствий, Изначальностей уровнем компетенции каждого из нас. И все остальные виды Воли на активацию Систем, Аппаратов, Частностей, Посвящений, Статусов, подготовок, компетенций и глубины явления каждого из нас в синтезе всего во всём по указаниям Изначально Вышестоящего Отца, включая Служение Изначально Вышестоящему Отцу в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца.

 И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Пробуждение Воле Изначально Вышестоящего Отца в 4096-ти вариантах физически собою. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми. Становимся пред Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми и стяжаем явление и фиксацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на явление Воли Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, возжигаясь Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца фиксацией каждым из нас. Благодарим Изначально Вышестоящего Владыку Кут Хуми.

Возвращаемся в физическое присутствие каждым из нас и синтезом нас, развёртывая Лотос Будды физически собою и Волю Изначально Вышестоящего Отца в 4096-ти вариантах явлением Изначально Вышестоящего Отца физически каждым из нас.

 И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Германия, во все подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь.

   День_2
Часть_1

   Практика_6 Первостяжание.
«Стяжание Физического тела и максимальное рассасывание атомной решетки».
Время_02:35:58 -03:04:30
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 512-ти Изначально явленно.

Развёртываемся в зале в форме Ипостаси 23-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Владык, стяжаем и возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Физического Тела - 23-й базовой Части Изначально Вышестоящего Отца или 407-й Части в 1024-рице в синтезе 1024-х атомно-молекулярных решёток гибкости субъядерного выражения Физического Тела в явлении 1024-рице Частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1025-ти Изначально явленно. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление ракурсом Изначально Вышестоящей Цельной Ментальной Реальности Изначально Вышестоящего Отца 2048-ми Изначально Цельно центровкой 1025-й Изначальности в зале, где мы стоим. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Чаши Ума Изначально Вышестоящей Цельной Ментальной Реальности Ума Изначально Вышестоящего Отца физически собою, прося сотворить Физическое Тело каждым из нас и синтезом нас.

 Развёртываемся в Чаше Телом пред залом Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Огонь Амриты в Чаше синтез-физически, синтез-телесно 1025-ти Изначально Цельно каждым из нас и синтезом нас.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1024-ре атомно-молекулярные решётки, формирующегося в перспективе Физического Тела каждого из нас с возможностью вмещения максимума 1024-х Частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, стяжая 1024-ре вида Субъядерности в Огне Амриты, связывающихся с атомно-молекулярными решётками 1024- рицы формирующихся Частей Физического Тела каждым из нас и синтезом нас, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить физическое тело каждого из нас на явление 1024-х Частей.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Физическое Тело Изначально Вышестоящего Отца в Огне Амриты в центре Чаши с 1024-рицей атомно-молекулярных решёток и субъядерных оснований явление 1024-рицы Частей Изначально Вышестоящего Отца физическим телом физически собою, прося Изначально Вышестоящего Отца преодолеть порог 28-ми Частей, действующих в ИВДИВО, доведя его до 128-ми или 256-ти Частей в минимальном формате действия и 1024-х в целом подготовленными Служащими каждым из нас и синтезом нас .

И, развёртываясь Физическим Телом с 1024-рицей или любым максимумом атомно-молекулярных решёток в синтезе Субъядерностью и субъядерными основаниями Физического Тела каждым из нас и синтезом нас, мы свёртываем Чашу Ума Изначально Вышестоящей Цельной Ментальной Реальности внутрь нас физически собою, разливая и эманируя Амриту в Физическое Тело каждого из нас из Чаши.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 128 Эталонных Систем Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца в Физическое Тело каждого из нас в синтезе взаимокоординаций 128-ми эталонных Систем с 1024-х атомно-молекулярных решёток и Субъядерности Изначально Вышестоящего Отца физически собою с развитием системных 128-ми связей и Систем, системными синтез-телесными выражениями Физического Тела, системным явлением Прав Учителей Посвящений, системным явлением Прав Владык Статусов и системным явлением Прав Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца собою.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся 896-ю Системами явлениями 1024-рицы Изначально Вышестоящего Отца в синтезе со 128-ю базовыми Системами Физического Тела физически собою.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Аппаратов в каждую из 128-ми Систем Физического Тела и развёртывание Аппаратов в каждую из 896-ти развёртываемых Систем Изначально Вышестоящего Отца.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1024 Частности Изначально Вышестоящего Отца, обязательно включающие в себя Условия с Началами, Идеи, Суть, Смысл, Мысль, Чувство, Ощущение и Движение, явление Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца и всех иных перспектив и явлений каждым из нас и синтезом нас физически собою. 

И, возжигаясь Физическим Телом во всей полноте пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца (пауза), стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, развёртываясь Физическим Телом пред Изначально Вышестоящим Отцом и стяжая эталонное явление Человека минимум Метагалактики каждым из нас явлением Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца физически собой.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое тело Физическим Телом, стяжённым каждым из нас. Развёртываясь Физическим Телом, стяжённым во всех явлениях Частей атомно-молекулярным субъядерными решётками в Системах, Аппаратах и Частностях в синтезе их. И из физического тела, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас физически собою.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца из физического выражения, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить физическое тело каждым из нас и синтезом нас. 

И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им физически, вспыхивая обновленным физическим телом каждым из нас, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.

И эманируем всё стяжённое возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Германии, во все Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

 И выходим из практики. Аминь.

День_2

Часть_2

  Практика_7 «Стяжание 1024-х Путей для 1024-рицы Частей на присутствиях, Изначальных присутствиях и Изначальностях. Вариативность Пути. Стяжание Меча Воли ИВО».
Время_00:35:39-01:00:29
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь.

Переходим в зал Изначально Вышестоящих Владык 512-ти Изначально явленно Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь в форме Ипостаси 23-го Синтеза физически собою.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление вариативного Пути, единства во множестве Путей каждого из нас и синтеза нас, с базовыми четырьмя Путями Начал явления Путей и развёртывания нового вида явления Путей 1024-мя Частями на 1024-х присутствиях Метагалактики Фа, Изначальной Метагалактики или Изначальности сообразно подготовке и компетенции каждому из нас и синтезу нас.

И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 23-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1024 Пути 1024-х Частей каждого из нас явлением на соответствующих присутствиях, Изначальных присутствиях и Изначальностях сообразно компетенции, подготовке и реализации каждого из нас физически собою.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 1024 Пути 1024-рицей Частей каждого из нас и в синтезе их. 

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Путь Семьи каждому из нас и немецкой Нации в целом.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Деловой Путь или Путь Дела, и так, и так, каждому из нас и немецкой Нации в целом.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Путь метагалактической Нации Германии каждому из нас и немецкой Нации в целом.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Путь Служения каждому из нас и немецкой Нации в целом.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Путь Восхождения каждому из нас и немецкой Нации в целом. 

И возжигаясь всем синтезом Путей, явленных и неявленных, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Личный Путь каждого из нас в синтезе единства многообразием Путей каждого из нас явлением возможностей каждого из нас в синтезе Личного Пути собою.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем шесть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас физически собою.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Путь Духа и Воли каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом физически собою. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Меч Воли Изначально Вышестоящего Отца. 

Меч зависает пред нами. Лежит горизонтально остриём за левое плечо, рукоятка возле правого. Берём правой рукой, поднимаем Меч вверх остриём. Вспыхиваем Огнём Изначально Вышестоящего Отца явлением Воли Изначально Вышестоящего Отца и впитываем Меч Воли в позвоночник физически каждым из нас и синтезом нас. 

И вспыхиваем Волей Изначально Вышестоящего Отца Мечом Воли каждым из нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас физически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие, развёртывая Меч Воли и всё разнообразие Путей, стяжённых каждым из нас. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца физически собой, во все в подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Германии, чётко встаньте по границам Германии, эманируя Меч Воли и Пути немецкой Нации в целом на всю территорию Германии, никаких Земель, в целом вся Германия по границам её. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики. 

Аминь.

День_2

Часть_2

     Практика_8 Стяжание Трансвизора, 1024 вида и оболочки Трансвизора, Ядро Трансвизора. Стяжание двух Синтезтел ИВО 1324 и 1325. Стяжание Посвящения и Статуса Будды ИВО

Время_01:26:11 – 01:46:15

Практика 8.

Стяжание Трансвизора, 1024-х оболочек и 1024 видов трансвизирования, Ядра Трансвизора.

Стяжание 1324 и 1325 мерностных Синтезтел, фиксации Посвящения и Статуса Будды 

Изначально Вышестоящего Отца.

  Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал 512-Изначально явленный, развёртываясь в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Владык, стяжаем и возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание 55-ой базово Части Изначально Вышестоящего Отца Трансвизор или 439-ой в 1024-рице. 

 И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал 1025-Изначальный явленный. Развёртываемся в зале в форме Ипостаси 23-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

 И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 55-ую или 439-ую Часть Изначально Вышестоящего Отца Трансвизор, стяжая 1024 оболочки Трансвизора и насыщенность 1024-мя видами трасвизирования каждой из 1024-х Частей каждого из нас. И, стяжая явление трасвизирования во всех видах личной, деловой, посвящённой, служебной, ипостасной и любой иной подготовки, реализации, деятельности, поручения, полномочия и любых иных выражений каждого из нас и синтеза нас физически собою.

 И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Синтеза Трансвизора каждым из нас и синтезом нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить телесно каждого из нас и синтез нас Трансвизором физически собою.

 И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем два Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца, явлением 1324-ой и 1325-ой мерности Изначально Вышестоящего Отца. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем первое Синтезтело Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь Синтезтелом физически собою. Стяжаем Ядро 1324-Мерностного Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1324 мерностных качества, свойства, возможностей, стандартов, законов, императивов, способностей, реализаций и так далее, и так далее. И возжигаемся в синтезе их, применяя и развёртывая 1324-мерностное выражение 1324-Мерностным Синтезтелом Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1325-Мерностное Синтезтело Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Ядро Синтеза его. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1325 мерностных качеств, свойств, способностей, возможностей, императивов, стандартов, законов, принципов, причин, условий и так далее, и так далее всего во всём. В 1325-ричным явления в синтезе их каждым из нас и синтезом нас, и возжигаясь, развёртываемся их явлением, применением и реализацией в 1325-Мерностном Синтезтеле Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

 И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез 1325-Мерностного Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 

 И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем фиксацию Посвящения Будды, соответствующим качественным выражением по компетенции, подготовке каждого из нас. И стяжаем фиксацию Статуса Будды с соответствующей фиксацией по подготовке каждого из нас и синтеза нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.

 И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся физически Трансвизором в синтезе всех стяжённых возможностей и реализации каждого из нас. Развёртываемся физически Синтезтелом 1324-Мерностным и Синтезтелом 1325-Мерностным в синтезе набора всех стяжённых и развёрнутых явления в соответствующем количестве каждого из нас. Насыщая наше Физическое Тело качествами, свойствами, условиями, способностями, возможностями и так далее, и так далее, чем Отец наделил каждое Синтезтело в отдельности и в синтезе их. И развёртываем Синтезтела мерностные собою, вспыхивая физически фиксацией Посвящения Будды, и вспыхивая физически фиксацией Статуса Будды каждым из нас.

 И, возжигаясь, преображаемся им, эманируя всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Германия, во все подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь.

День_2

Часть_2

Практика_9 «Итоговая»

Время_02:03:15 – 02:13:56

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 512-ти Изначально явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 23-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 23-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.

И, возжигаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1025-ти Изначально явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас физически собою на явление Итоговой практики 23-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1015 октиллионов Огней 1015-ой Изначальности каждым из нас и синтезом нас и возжигаемся этим. Стяжаем 1015 октиллионов Ядер Синтеза 1015-ой Изначальности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и возжигаясь им. Стяжаем Стандарт 23-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его в каждый Огонь и каждое Ядро Синтеза, стяжая Цельный Огонь и Цельный Синтез 23-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Цельный Огонь и Цельный Синтез 1015-ой Изначальности Изначально Вышестоящего Отца физически собою. Возжигаясь, преображаясь, вспыхивая ими.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас ею. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми, переходим в библиотеку Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 512-ти Изначально. Стали в Доме, эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Книгу 23-го Синтеза. Книга перед нами, на ней написано или просто Будда, или Изначально Вышестоящий Будда. Берём Книгу в руки, вспыхиваем ею. Переходим в кабинет каждого из нас на 1-ое вышестоящее присутствие Изначальности Служения в частное служебное здание, развёртываемся в кабинете, подходим к письменному столу, кладём Книгу 23-го Синтеза на стол. Берём Книгу 22-го Синтеза, у кого она есть. Возвращаемся в библиотеку Книг Синтеза ИВДИВО. Становимся перед Владыкой Кут Хуми 512-ти Изначально. Благодарим Изначально Вышестоящего Владыку Кут Хуми за подготовку 22-ым Синтезом, сдаём Книгу 22-го Синтеза.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми, стяжаем ночную, дневную подготовку каждого из нас 23-им Синтезом Изначально Вышестоящего Отца с фиксацией первостяжания Синтеза и Огня Метагалактической нации Германии в целом каждым из нас и синтезом нас данным Синтезом, с эманациями данного Синтеза всей нации Германии весь месяц каждым из нас.

И, возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1025-ти Изначально явленно, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1024 Части 1024-х Изначальных присутствий 1024-мя видами Субъядерности 1015-ой Изначальности Изначально Вышестоящего Отца Человека 1015-ой Изначальности Изначально Вышестоящего Отца физически собою. Возжигаясь, преображаясь, вспыхивая ими. 

Синтезируясь с Человеком 1015-ой Изначальности Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Человека 1015-ой Изначальности Изначально Вышестоящего Отца физически собою, возжигаясь Синтезом, преображаемся им.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 32 Инструмента Человека 1015-ой Изначальности Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 64-рицу Служения Человека 1015-ой Изначальности Изначально Вышестоящего Отца физически собою, стяжая 33 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь им.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1015-ти Изначальное Явление Трансвизора Физического Тела 1324-Мерностного, 1325-Мерностного Синтезтела с Посвящениями Будды и Статусом Будды фиксацией Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 

И, вспыхивая, преображаясь им, стяжаем Ядро 23-го Синтеза, Ядро 23-х Синтезов и прямое явление Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 1015-ти Изначально физически собою. И, возжигаясь, преображаемся этим.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые восхождения, новые стяжания, новые реализации, подаренные нам, а также введение каждого из нас в историчность первостяжания собою и явление первостяжания Изначально Вышестоящего Отца 23-им Синтезом каждым из нас.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал 512-ти Изначальный явленный, развёртываемся перед Владыками. Благодарим Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, новые восхождения, новые реализации и поддержку каждого из нас, допущение на данный Синтез и возможности взойти им. 

Развёртываемся и вспыхиваем 23-им Синтезом в концентрации ИВДИВО территорией Германии, Европы в целом каждым из нас, эманируя его собою. Возвращаемся в физическое присутствие. 
Развёртываемся: 

Человеком 1015-ти Изначальным Изначально Вышестоящего Отца 1024-рично Цельно, 

с Ядром 23-го Синтеза, 

Ядром 23-х Синтезов, 

явлением Трансвизора Физического Тела, 

двух Синтезтел с фиксацией Посвящения и Статуса Будды каждым из нас физически собою. 
Вспыхивая: 

Цельным Огнём и Цельным Синтезом 23-го Синтеза, 

Цельным Огнём и Цельным Синтезом 1015-ти Изначальности во всех Огнях и Ядрах Синтеза каждым из нас и синтезом нас. 

И, возжигаясь, преображаясь, развёртываясь этим, развёртывая прямое явление Изначально Вышестоящего Отца Трансвизорно Физическим Телом, Синтезтелесно 1015-ти Изначальности прямым Синтезом 23-им Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Германии, во все подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики.

Аминь.

:

