Кут Хуми, Виталий Сердюк · 08–09 апреля 2017 · ИДИВО 1745 И, Оснабрюк · 24е Философские Чтения Синтеза ИВО

Изначально Вышестоящая Ипостась Изначально Вышестоящего Христа ИВО


День_1

Часть_1

Практика_1

Время_01:02:25 – 01:51:15

Стяжание трёх видов ёмкости в пассионарности, максимальной концентрации энергии, максимальной концентрации Света, максимальной концентрации Духа и преображение Духа физически собою. Стяжание максимальной концентрации Огня у Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Воскрешения Изначально Вышестоящим Отцом. Преображение Огнём Изначально Вышестоящего Отца и Воскрешение Огнём

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Вспыхиваем всем Светом каждого из нас и Любовью каждого из нас. Вспыхивая всем Духом каждого из нас и Мудростью каждого из нас. Вспыхивая всем огнём каждого из нас и Волей каждого из нас. 

И, вспыхивая всем Синтезом каждого из нас в явлении Начал Изначально Вышестоящего Отца физически собою, и возжигаясь всем Синтезом каждого из нас мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, вспыхивая его Синтезом в каждом из нас. Переходим в зал 1792-х Изначально явленный. Развёртываемся в форме Служения или в доступной форме каждого из нас. 

Мы синтезируемся с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 

Синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми стяжаем 24-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца физически каждым из нас, насыщаясь 24-ым Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми, вспыхивая им. Стяжаем форму Ипостаси 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 

И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртываясь в форме Ипостаси 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 

И, вспыхивая концентрацией 24-го Синтеза пред Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы, синтезируясь с Аватаром Синтеза, стяжаем три вида преображения: энергоёмкость, концентрация энергии и пассионарностью в явлении субъядерности каждого из нас. Стяжаем максимальную концентрацию энергии с записанной Любовью каждого из нас и оформляемой в субядерность каждым из нас физически собою. 

И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаемся им. И, вспыхивая этим, синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем концентрацию Света в каждом из нас с записанной им Мудростью каждого из нас и результируемое Светом явление Любви каждого из нас. Стяжаем максимальную насыщенность Светом каждого из нас и преображение им, в выражении Любви каждым из нас физически собою. И стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.

И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем преображение духом каждого из нас. Стяжаем максимальную концентрацию Духа каждым из нас с записанной Волей и результирующим выражением духа Мудростью каждым из нас и синтезом нас. Стяжаем максимальную концентрацию духа, сверхпассионарно им и преображение духом физически собою. 

Синтезируясь с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми и, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 

И, синтезируясь с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 

И, вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 2049-ти Изначальный явленно, развёртываясь в зале Изначально Вышестоящего Отца в форме Ипостаси 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем максимальную концентрацию Огня Изначально Вышестоящего Отца собою, стяжая Огонь Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 

И, входя в Огонь Изначально Вышестоящего Отца физически собою, стяжаем Воскрешение Огнём Изначально Вышестоящим Отцом собою, прося Изначально Вышестоящего Отца, преображая Огнём каждого из нас, воскресить в явлении Огня каждой клеточкой, каждой системой, каждым аппаратом, каждой частью и синтезе в целом всем Огнём Человека каждым из нас и синтезом нас физически собою. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, сливаясь с ним как часть в целое, проникаемся Воскрешением и вспыхиваем Воскрешением Огня каждым из нас и синтезом нас. И воскрешаемся Огнём, прося Изначально Вышестоящего Отца перевести всю структуру вещества и материи биологического явления каждого из нас как физически, так и на любом присутствии и синтезприсутственно, в любом мире и синтезмирово, в любой эволюции и синтезэволюционно, в любой изначальности и синтезизначально, в любой реальности и синтезреально физически собою. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаемся им, вспыхиваем Огнём Тела каждым из нас. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе Огнём, в синтезе Огня, стяжаем необходимую концентрацию Духа, необходимую концентрацию Света и необходимую концентрацию Энергии для явления Огня, воскрешённости Огнём в выражении жизни физически собою.(Пауза) 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми. Возвращаемся в физическое присутствие в данный зал, развёртываясь физически собою, проникаясь огнём. Вот тут обратите внимание на мозг и нервную систему в теле, на ощущение в стопах. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Германия, во все Подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь.

День_1

Часть_1

Практика_2. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ «Стяжание Розы Синтеза, 24-го Сердца Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 4096 лепестков Огня Синтеза. Стяжание Зерцала Розы, стяжание Ядро Истины – Мы Есмь в центре Зерцала Розы. Стяжание Тела Христа в центре Розы. Стяжание насыщенности Тела Христа 4096-ю Огнями Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Сферы Дома Сердца вокруг Розы. Стяжание 512 Огней Истины – Мы Есмь»
 Время_03:07:45 – 03:36:18
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1792-Изначальный явленно, развёртываясь пред Аватаром Синтеза Кут Хуми в форме Ипостаси 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 

И, синтезируясь с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление третьего вида Розы Сердца явлением 32-ричного Совершенного Сердца каждым из нас и синтезом нас в явлении Розы Синтеза физически собою. 

И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 2049-Изначальный явлено. Развёртываясь Ипостасью 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 32-рицу Совершенного Сердца физически собою и явлением 24-го вида Совершенного Сердца – Розы Синтеза, физически собою. 

И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Розу Синтеза, 24-ое Сердце Совершенного Сердца каждого из нас. 

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 лепестков Огня Синтеза варианта 4096-ти присутствий или изначальных присутствий Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и стяжаем 4096 лепестков Огня Синтеза каждым из нас, стяжая Зерцало Розы, стяжая Ядро Истины – Мы Есмь в центре Зерцала Розы, стяжая Сиаматическое Ипостасно физическое Телесное выражение в центре Розы каждого из нас, стяжая Тело Христа в центре Розы каждым из нас.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем насыщенность Тела Христа 4096-ю Огнями Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою (длительная пауза). 

И становимся стопами на ядро Истины Розы Сердца каждого из нас, эманируя 4096 Огней Синтеза в лепестках – из Тела в лепестки и из лепестков Розы Сердца в тело, возжигая соответствующую атмосферу Огня Синтеза Розы Сердца каждым из нас. 

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Печать Огня Синтеза каждым из нас со стратегией Восхождения Огнём и реализацией Синтезом каждым из нас и синтезом нас физически собою. 

И, вспыхивая Печатью собою, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Сферу Дома Сердца вокруг Розы каждым из нас в явлении Розы физически собою. И вспыхиваем ею каждым из нас и синтезом нас, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжая 512 Огней Истины – Мы Есмь, с 256-ю мерностными Огнями Синтезтела и 256-ю Огнями Частей явлением соответствующих Огней Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И вспыхиваем 512-ричным Огнём 512-рицы Изначально Вышестоящего Отца физически каждым из нас и синтезом нас.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртывая новую Розу Сердца физически собою. И, возжигаясь, преображаемся ею каждым из нас и синтезом нас.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми.

Возвращаемся в физическое присутствие в данное тело, в данный зал каждый собою. Развёртываем Розу Сердца вокруг физического тела вначале с 4096-ю горящими лепестками, с 512-ричным Огнём горения Истины – Мы Есмь физически собою. 

И, вспыхивая Розой физически, входим в огненно-синтезные отношения Воскрешённым Огнём Телом каждым из нас и преображаемся им, впитывая Розу Сердца физически собою, и возжигаясь ею каждым из нас и синтезом нас физическим телом собою. 

 И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Германия, во все подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики.

Аминь.

День_1

Часть_2

 Практика_3 Явление Розы Сердца физически собою. Стяжание и формирование нового плана Жизни Мы Есмь Розы Сердца. 
Время_00:26:10 – 01:08:43

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Переходим в зал 1792-х Изначально явленный. Развёртываемся в форме Ипостаси 24-го Синтеза пред Аватаром Синтеза Кут Хуми каждым из нас и синтезом нас в форме Ипостаси, вспыхивая Розой Сердца каждым из нас. 

Мы синтезируемся с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Розы Сердца физически собою с преображением условий, свойств, качеств, аксиом, причин, парадигм, тенденций, установок и любых иных неполезных явлений каждого из нас и с усилением полезных, со стяжанием и формированием нового Плана Жизни Мы Есмь каждым из нас. 

И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 2049-ти Изначально явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 24-го Синтеза в форме. Развёртываемся Розой Огня Синтеза каждым из нас, становясь на Зерцало Розы босиком на Шар Истины Мы Есмь, вспыхиваем 512-ричным Огнём Шара Истины Мы Есмь каждым из нас и синтезом нас.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096-ти синтезным Огнём Розы Огня Синтеза каждого из нас преодоление всех старых условий, комплексов, привязанностей, зависимостей, неадекватных или некорректных свойств, качеств, причин, Начал, принципов, планов и любых иных явных или неявных выражений каждого из нас. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим прощения за любые некорректные явления каждого из нас в любой Части, в синтезе Частей, в целом каждому из нас, как Человеку, как Посвящённому, как Служащему, как Ипостаси.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Поядающий огонь Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Розу Сердца каждого из нас на усвоение и явление Поядающего огня Изначально Вышестоящего Отца Лепестками Розы Сердца каждого из нас. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Поядающий огонь каждым из нас, прося насытить им 4096 Лепестков Розы Сердца с фиксацией 4096-ти Синтезов, Огней Синтеза на них каждым из нас и синтезом нас. 

И проникаясь Поядающим огнём Изначально Вышестоящего Отца, просим растворить все неадекватные качества, свойства, планы и выражения в любом виде и форме каждого из нас, ненужные нам и не ведущие к перспективе реализации собою. И растворяемся Поядающим огнём физически собою.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем новые условия Розы Сердца каждого из нас с новыми свойствами, качествами, причинами, новыми планами и перспективами каждого из нас в нашем устремлении Воскрешения огнём явлением телесности Христа физически собою. И развёртываясь, возжигаясь всем этим, просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим выражением собою. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в новом выражении каждого из нас и, преображая, насытить 4096 Лепестков Розы Поядающим огнём Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 

И далее мы возжигаемся Ядром Истины под ногами каждого из нас, вспыхивая ею собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Истинный взгляд каждого из нас, впитывая огонь Ядра Истины в тело физически собою, прося насытить Истиной головной мозг каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Истинный взгляд физически собою. И вспыхивая Истинным взглядом, смотрим на происходящее. 

То есть Отец вам покажет ситуацию реальную с Истинным взглядом каждого из нас. 

И вспыхивая Истинным взглядом, преображаясь им, мы переходим с Ядра Истины на Зерцало. Становимся на Зерцало Розы Сердца каждого из нас и вспыхиваем Стратегическим Планированием ситуации, которую вам показывает Отец и которая записана в Зерцале Розы Сердца, каждым из нас. Голографически в голове возникает ситуация такая – образ, и у вас включается Истинный взгляд на неё. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, последний шаг: мы идём к краешку Зерцала в любую сторону, подходим к одному из горящих огнём Лепестков и становимся в Лепесток лицом к центру Розы. То есть не тонем в Лепестке, а всё тело в огне Лепестка на краю Розы, а голова лицом из огня смотрит в центр Розы. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем сферу Стратегического Планирования каждого из нас в явлении Изначально Вышестоящим Отцом физически собою. И смотрим в сфере схему перспектив жизненных ситуаций каждого из нас в синтезе сложившихся условий каждого из нас. 

Возжигаемся огнём этого Лепестка, уточняя номер присутствия, которым мы фиксировались по номеру Лепестка. Выходим из Лепестка. 

Возвращаемся в центр Розы. Становимся босиком на Ядро Истины Мы Есмь. Вспыхиваем Ядром и возжигаемся Телом Христа, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжая Воскрешение Розой огня Синтеза Изначально Вышестоящим Отцом физически собою. И мы, вспыхивая, свёртываем Розу Сердца каждого из нас. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас физически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми.

Возвращаемся в физическое присутствие в данный зал, развёртываясь физически Розой Сердца каждого из нас и вспыхивая ею. 

И развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Германия, во все подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики и в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики. 

Аминь.

День_1

Часть_2

Практика_4 ПЕРВОСТЯЖАНИЕ «Стяжание базовой 64-ричной матрицы Посвящений. Явление фиксации новых 64-х Посвящений Изначально Вышестоящего Отца»

Время_01:42:22 – 01:58:27

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 

Синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1792-Изначально явленный. Развёртываемся Ипостасью 24-го Синтеза в форме пред Аватаром Синтеза Кут Хуми. 

Синтезируемся с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем 64-е Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 64-х Посвящений Изначально Вышестоящего Отца физически собою, в отстройке явления 64-мя Частями Человека базово, и явления базового Посвящённого 64-мя Посвящениями в синтезе их физически собою.

И, возжигаясь 64-мя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем первичную фиксацию 64-х Посвящений каждым из нас и синтезом нас, и возжигаемся ими.

В этом огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 2049-ти Изначально явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64-е Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 64-х Посвящений Изначально Вышестоящего Отца физически собою, в их фиксации и/или возможной реализации, с трансляцией Посвящений каждого из нас в новые Посвящения Изначально Вышестоящего Отца собою.

И стяжаем базовую 64-ричную матрицу Посвящений, в соответствии с которой будут развиты: 

· 64-е вида Посвящений Метагалактических

· 64-е вида Посвящений Изначально Метагалактических

· 64-е вида Посвящений Изначально Вышестояще Метагалактических и

· 64-е вида Посвящений Цельной Метагалактики в синтез и взаимосвязи их между собою.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем: 

Посвящение Отца

Посвящение Аватара

Посвящение Владыки

Посвящение Учителя

Посвящение Ипостаси

Посвящение Служащего

Посвящение Посвящённого 

Посвящение Майтрейи

Посвящение Христа

Посвящение Будды

Посвящение Теурга

Посвящение Творца

Посвящение Человека Изначально Вышестоящего Отца

Посвящение Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца

Посвящение Изначального Человека Изначально Вышестоящего Отца

Посвящение Метагалактического Человека Изначально Вышестоящего Отца

Посвящение Планетарного Человека Изначально Вышестоящего Отца

Посвящение Идивного Человека Изначально Вышестоящего Отца

Посвящение Ипостаси Метагалактичности Изначально Вышестоящего Отца

Посвящение Ипостаси Реальности

Посвящение Ипостаси Изначальности

Посвящение Ипостаси Присутствия

Посвящение Ипостаси Цельной Метагалактики

Посвящение Ипостаси Изначально Вышестоящей Метагалактики

Посвящение Ипостаси Изначальной Метагалактики

Посвящение Ипостаси Метагалактики

Посвящение Ипостаси Служащего Метагалактичности

Посвящение Ипостаси Служащего Реальности

Посвящение Служащего Изначальности

Посвящение Служащего Присутствия

Посвящение Служащего Цельной Метагалактики

Посвящение Служащего Изначально Вышестоящей Метагалактики

Посвящение Служащего Изначальной Метагалактики

Посвящение Служащего Метагалактики

Посвящение Посвящённого Метагалактичности

Посвящение Посвящённого Реальности

Посвящение Посвящённого Изначальности

Посвящение Посвящённого Присутствия

Посвящение Посвящённого Цельной Метагалактики

Посвящение Посвящённого Изначально Вышестоящей Метагалактики

Посвящение Посвящённого Изначальной Метагалактики

Посвящение Посвящённого Метагалактики

Посвящение Человека Метагалактичности

Посвящение Человека Реальности

Посвящение Человека Изначальности

Посвящение Человека Присутствия

Посвящение Человека Цельной Метагалактики

Посвящение Человека Изначально Вышестоящей Метагалактики

Посвящение Человека Изначальной Метагалактики

Посвящение Человека Метагалактики

Посвящение Сына

Посвящение Дочери

Посвящение Аспекта

Посвящение Логоса

Посвящение Ману

Посвящение Матери

Посвящение Человека Планеты

Посвящение Неизречённого

Посвящение Всемогущего

Посвящение Предвечного

Посвящение Предначального

Посвящение Всемогущего(прим ред. – Вседержителя)

Посвящение Всевышнего и

Посвящение Человека Идивного – 64-рично каждым из нас.

И, вспыхивая 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на базовую 64-рицу Посвящений Изначально Вышестоящего Отца, соответствующим

Метагалактическим, 

Изначально Метагалактическим,

Изначально Вышестояще Метагалактическим и

Цельным Метагалактическим ракурсом – 64-рицей каждым из них.

И возжигаемся 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, являя фиксацию новых 64-х Посвящений Изначально Вышестоящего Отца собою.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем трансляцию Посвящений каждого из нас в новое явление Посвящений физически собою.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми.

Возвращаемся в физическое присутствие в данный зал, вспыхивая 64-рицей базовых Посвящений физически собою. 

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Германия, во все подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики.

Аминь.

День_2

Часть_1

Практика_5 
01:27:25 - 02:13:50

Воскрешение Изначально Вышестоящего Отца. Фрагмент Синтеза и Огня Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Светскости Изначально Вышестоящего Отца.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 

Синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми. Проникаемся Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми физически собою, насыщаемся физически Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми каждым из нас и синтезом нас, уп-лот-няясь физически синтезом собою. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь в зале Ипостасью 24 Синтеза в форме.

 Синтезируемся с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжая и возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Явление Христа Изначально Вышестоящего Отца физически собою в максимальной концентрации Воскрешения каждым из нас и синтезом нас. И явления принципа Христа развёртыванием Синтеза каждым из нас и синтезом нас физически собою.

 И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Христом Изначально Вышестоящего Отца, переходя в зал 2040-ой Изначально явленно, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Христом Изначально Вышестоящего Отца Ипостаси 24-го Синтеза в форме. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Христа Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Явление Изначально Вышестоящего Христа собою.

 И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Христом Изначально Вышестоящего Отца, сливаемся с Изначально Вышестоящим Христом Изначально Вышестоящего Отца, становясь частью его. 

И проникаемся Изначально Вышестоящим Христом Изначально Вышестоящего Отца физически собою, выявляясь как часть Изначально Вышестоящего Христа собою. И стяжая насыщенность Христосностью каждым из нас и синтезом нас.

 И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Христом, Христом стяжаем явление принципа Христосности каждым из нас в устремлении и Воскрешении каждого из нас и синтеза нас физически собою. 

И, проникаясь Христом физически собою, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Христом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем принцип Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, стяжая фрагмент Синтеза и Огня Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 

И, возжигаясь фрагментом Огня и Синтеза Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца собою, мы вспыхиваем им, развёртывая принцип Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 

 И, возжигаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Христом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Светскость общения и взаимодействия Явлением Изначально Вышестоящего Христа Изначально Вышестоящего Отца с Изначально Вышестоящим Отцом, со всеми Ипостасями и Аватарами Синтеза, Владыками и Учителями Изначально Вышестоящего Отца.

 И, возжигаясь Светским явлением Изначально Вышестоящего Отца и его выразителей Изначально Вышестоящей Иерархии физически собою, стяжаем Воскрешение Изначально Вышестоящим Отцом. И, возжигаясь, преображаемся им. И преображаемся Воскрешением Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Христом физически собою.

 И, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 2049-Изначальный явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Огне и Синтезе Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца фрагментом явления Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца собою. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

 И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Христа, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. 

 Возвращаемся в Физическое Присутствие. Возжигаемся Воскрешением Изначально Вышестоящего Отца физически собою. Возжигаемся Явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.

  И, возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым, мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Германия, во все подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь.

День_2

Часть_1

Практика_6 «Стяжание 18 Высоких Цельных Организаций Изначально Вышестоящего Отца».

Время_02:50:20 – 03:08:11 

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем и возжигаемся 18-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца 18-ти обновлённых Организаций Изначально Вышестоящего Отца в развитии и реализации каждого из нас и синтеза нас Изначально Вышестоящим Отцом физически собою.

 И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 2049-Изначально явленно, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 24-го Синтеза в форме, Возжигаемся Огнём и Синтезом фрагменто-воскрешения Изначально Вышестоящего Отца.

И, возжигаясь командным воскрешением и личным воскрешением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 18 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося установить 18 базовых Организаций Изначально Вышестоящего Отца физически собою в явлении 16-ричности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.

 И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем:

·  Высокий Цельный Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца;

· Высокую Цельную Изначально Вышестоящую Иерархию Изначально Вышестоящего Отца, одномоментно эманируя их собою;

·  Высокого Цельного Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца;

·  Высокого Цельного Изначально Вышестоящего Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца;

· Высокую Цельную Изначально Вышестоящую Высшую Школу Синтеза Изначально

Вышестоящего Отца;

· Высокое Цельное Психодинамическое Мастерство Изначально Вышестоящего Отца;

· Высокую Цельную Метагалактическую Академию Наук Изначально Вышестоящего Отца;

· Высокую Цельную Метагалактическую Нацию Изначально Вышестоящего Отца;

· Высокую Цельную Метагалактическую Гражданскую Конфедерацию Изначально Вышестоящего Отца; 

· Высокую Цельную Метагалактическую Цивилизацию Изначально Вышестоящего Отца;

· Высокую Цельную Метагалактическую Расу Изначально Вышестоящего Отца;

-  Высокую Цельную Метагалактическую Философию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца;

-   Высокий Цельный Метагалактический Синтез Изначально Вышестоящего Отца;

· Высокий Цельный Реальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца; 

· Высокий Цельный Изначальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца;

· Высокий Цельный Присутственный Синтез Изначально Вышестоящего Отца;

· Высокий Цельный Планетарный Синтез Изначально Вышестоящего Отца и

-  Высокий Цельный Идивный Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся 18-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас, синтез нас и явление Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на явление базовых 18-ти Организаций Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И, возжигаясь 18-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 

И, возжигаясь, преображаемся ими, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою.

И, синтезируясь с Хум Изначального Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, возвращаемся в физическое присутствие - данный зал, развёртываем 18 Организаций физически собою. 

И эманируем всё стяжённое и возожжённое, развёртывая 18 Организаций собою в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Германии, во все подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики. 

Аминь.
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Практика_7 Стяжание Тела Христа Изначально Вышестоящего Отца. Воскрешение Тела Христа Изначально Вышестоящего Отца. Явление Части Христос. Прообраз Тела Христа. 1016 МГ Часть Изначально Вышестоящего Отца или 2040 ИзнМГ Часть Изначально Вышестоящего Отца в перспективном выражении».
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Проникаемся Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми, синтезируясь с ним и возжигаясь всем Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми физически собою.

Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1792- Изначальный явленно, развёртываясь Ипостасью 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме каждым из нас и синтезом нас. 

Синтезируемся с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Части Изначально Вышестоящий Христос Изначально Вышестоящего Отца Явлением Тела Христа физически собою с перспективой явления разнообразия Воскрешения и Воскрешённости Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас физически собою. 

И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Христом Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Христа Изначально Вышестоящего Отца 2040-й Ипостасью 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 

Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Христом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Христом, стяжаем Воскрешение Тела Христа Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас явлением соответствующей Части Христос в Ипостасном явлении Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Христом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Прообраз Тела Христа Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Воскрешением Тела Христа Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 

И, возжигаясь Воскрешением Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, возжигаемся прообразным Телом Христа Изначально Вышестоящего Отца с максимальной насыщенностью Воскрешённости каждым из нас и синтезом нас. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 2049-Изначальный явленно. Развёртываемся в Зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1016-ю Часть Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас или в новом перспективном выражении 2040-ю Часть Изначально Вышестоящего Отца в Воскрешение 2048-рицы Изначально Метагалактической реализации каждого из нас. И стяжаем Тело Христа Изначально Вышестоящего Отца собою в явлении и организации 1016-й метагалактически или 2048-й (2040-й коррекция ред.) Изначально Метагалактически Части Христа Телом Христа, Частью Христа Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 

И развёртываемся Телом Христа, Частью Христа Изначально Вышестоящего Отца физически собою, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Телом Христа Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И синтезируемся с Частью Христос Изначально Вышестоящего Отца Частью Христа Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, каждого из нас, стяжая Ядро Синтеза Части Христос Изначально Вышестоящего Отца собою. 

И, стяжая 1024 Метагалактически и 2048 Изначально Метагалактически по подготовке каждого из нас Воскрешений Изначально Вышестоящего Отца в базовом явлении Частей Телом Христа Частью Христа Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И насыщаемся Воскрешением, являя Часть Христа Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им, развёртывая Тело Христа Частью Христа Изначально Вышестоящего Отца физически собою и развёртывая Часть Христа Телом Христа Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся им.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящего Христа. Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза.

Возвращаемся в физическое присутствие. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Германия и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики. 

Аминь.

Два маленьких объявления и идём на перерыв.

Первое: вам ответ, решение Отца есть – Метагалактическое Агенство Информации будет заниматься метагалактической Философией Синтеза и Огнём Человечности. Но МАИ поручено заниматься Мышлением, а Философия – это наука о Мышлении, то есть заранее Отец взращивал МАИ в эту организацию, но она будет заниматься с Творцом Огнём Человечности и донесение Философии Синтеза до Человека.

И второе решение: Совет Изначально Вышестоящего Отца с 01 июня будет состоять из 16-ти Служащих. И первый состав подразделения на 16 Человек будет без Домов Отца чисто на 16 Служащих Совета Отца как прямой концентрации ИВДИВО на той территории, где есть. Название отсюда (см. практику 6) до Присутственного Синтеза – это первые 16 Служащих Совета Отца.

Далее идёт развитие: плюс ещё будет 16 Домов, не как сейчас, а ровно 16, где будет равновесие Советов Отца и 16-рица Домов в Совете ИДИВО – это будет 32-рица. 

И Служащие, будет 128 Служащих плюс к этому Основного Состава, нет 160 даже. В общем, у нас будет 192 Служащих Основного Состава и будет 192 Организации Владык соответствующих. 

Сейчас идёт отстройка, ну, три раза по 64, чтоб было понятно, а 4-ая сам Отец с Ипостасями. Вот в такую 256-рицу Явления Отца мы зафиксируемся, а неосновного состава будет 256 Служащих, то есть мы вырастим на 400 с чем-то Служащих – вам это не грозит, но это постепенный рост. Это пока не грозит... В Москве уже 160 Служащих, в Астане 150 Служащих. Понятно, что кто-то уходит, кто-то приходит – это вот «движуха» идёт, но по чуть-чуть рост идёт и надо закладывать перспективу дальнейшего роста этого служения. И это всё будет встраиваться в 512-рицу Изначально Вышестоящего Отца – все Служащие Основного и не Основного Состава, это будет 512-рица Изначально Вышестоящего Отца. Но в этой 512-рице где-то будем выражать 468 Служащих.
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                         Практика 8. Первостяжание.

Стяжание Части Синтезность Изначально Вышестоящего Отца. 

Стяжание Ядра Синтеза Синтезности. Стяжание Сферы, Условий и Тела Синтезности. Стяжание 2048 Синтезностей 2048-ми Частей Изначально Вышестоящего Отца

 Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми физически собою, проникаемся Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми физически каждым из нас, вспыхивая Владыкой Кут Хуми физически каждым из нас. 

И, возжигаясь этим, мы синтезируемся с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Изначально Вышестоящего Отца новой Частью 24-ой – Синтезность Изначально Вышестоящего Отца физически собою всем опытом синтезности каждого из нас и синтеза нас физически собою. 

 И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. И стяжаем опыт Синтезности Аватара Синтеза Кут Хуми каждым из нас и синтезом нас в явлении Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в целом каждым из нас. 

И, проникаясь явлением Аватара Синтеза Кут Хуми каждым из нас, просим Кут Хуми наделить каждого из нас опытом Синтеза и Синтезность, усилив, углубив, расширив явление синтезности каждым из нас физически собою.

 И, синтезируясь с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Синтеза физически собою, явлением Аватара Синтеза Кут Хуми каждым из нас с концентрацией его явления Синтезности каждым из нас, в явлении выражения новой Части Изначально Вышестоящего Отца Синтезность физически собою.

 И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 2049-Изначально явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 24-го Синтеза в форме. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Синтезности Изначально Вышестоящего Отца физически собою – 24-ой Части Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, 

стяжаем Тело Синтезности каждым из нас, формируя оболочку телесную Синтезности на Теле, стоящем пред Изначально Вышестоящим Отцом собою, 

стяжаем 2048 Синтезностей 2048-ми Частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, 

стяжаем Синтезность Посвящений каждым из нас, 

   стяжаем Синтезность Статусов каждого из нас, 

   стяжаем Синтезность Ипостасей каждого из нас и 

  стяжаем Синтезность 448-ми Аватаров Синтеза и Аватаресс Синтезов концентрацией каждым из нас физически собою и, вспыхивая этим. И насыщаясь, вспыхиваем этим.

 Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Синтеза Синтезности явлением соответствующих оболочек Синтезности и концентрации Синтезности опыта в явлении Синтеза физически каждым из нас и синтезом нас.

 И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Синтезности Изначально Вышестоящего Отца физически собою телесно. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Сферу Синтезности вокруг тела каждого из нас, стяжая на количество Синтезности, выраженное в теле каждым из нас, Условия Синтезности в Сфере Синтезности каждым из нас и синтезом нас физически собою. 

 И, возжигаясь Сферой Синтезности с концентрацией Условий Синтезности вокруг тела каждым из нас и синтезом нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем гармонизацию и координацию Синтезности и Условий Синтезности внутри и вокруг каждого из нас в балансе внутренних условий развития Синтезности, и внешних условий существования Синтезностью в синтезе телесно-сферического явления Синтезности каждым из нас и синтезом нас. 

И, возжигаясь, преображаемся этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца и прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Синтезности физически собою. 

 И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы возвращаемся в физическое Присутствие, благодаря Изначально Вышестоящего Отца, благодаря Аватара Синтеза Кут Хуми. Развёртываемся физически собою всей Синтезностью телесно и сферически вокруг каждого из нас в прямом явлении Изначально Вышестоящего Отца Синтезностью и Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Синтезностью физически каждым из нас и синтезом нас.

 И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Германия, во все подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

 А теперь эма-ни-руем Синтез из нас, у нас очень большой объём. Минимальная Синтезность - 2048 Частей Синтезностью из нас вокруг, по количеству Посвящений и Статусов каждого из нас Синтезностью из нас вокруг, по явлению 448-ми Аватаров и Аватаресс Синтеза из нас вокруг. 

И, эманируя всю стяжённую и возожжённую Синтезность. 

Выходим из практики.

 Аминь.

День_2

Часть_2

Практика_9 «Итоговая практика. Стяжание 2-х ИВДИВО, Фиксация Посвящения и Статуса Христа Изначально Вышестоящего Отца. Ядро 24-го Синтеза и 24-х Синтезов. Стяжание Человека 2040-ой Изначальности Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 2048-ми Частей. Стяжание двух видов Синтезтел»

01:32:06 – 01:48:41 

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми физически собою. Проникаемся явлением Синтеза Аватара Синтеза каждым из нас. Насыщаемся Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми физически собою, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Аватара Синтеза физически собою. И проникаясь выражением Аватара Синтеза физически каждым из нас.

И далее мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1792-х Изначального явленно. Развёртываемся пред Аватаром Синтеза Ипостасью 24-го Синтеза в форме. 

Синтезируясь с Хум Аватара Синтеза, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление итоговой практики 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 2049-ти Изначально явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление итоговой практики Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2040 октиллионов Огней 2040-ой Изначальности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас и возжигаемся ими.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2040 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 2040-ой Изначальности каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими. 

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжая Стандарт 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося его записать в Огни и Ядра Синтеза физически собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им. Переходим в зал Книг Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми 1792-х Изначально явленно. Развёртываясь в зале в форме служения, эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжая Книгу 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

 Книга пред вами, берём её в руки, вспыхиваем Книгой 24-го Синтеза, переходим в кабинет каждого из нас на четвёртый этаж на 1-ом вышестоящем присутствии, служебный больше всего. Подходим к письменному столу, кладём Книгу 24-го Синтеза на стол, берём Книгу 23-го Синтеза, у кого она есть. Возвращаемся в зал Книг Синтеза ИВДИВО 1792-х Изначальный, становимся пред Аватаром Синтеза Кут Хуми. Благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми за обучение 23-му Синтезу весь месяц, сдаём 23-ю Книгу. И стяжаем Синтез подготовки 24-ым Синтезом ночной и дневной весь месяц каждому из нас. И, возжигаясь, вспыхивая, преображаемся им фиксацией Аватара Синтеза Кут Хуми физически собою.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом 2049-ти Изначально явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем шесть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, 

· стяжаем Изначально Вышестоящий Дом Человека Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им.

· Стяжаем Изначально Вышестоящий Дом Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им. 

· Стяжаем Синтезтело 1326-ти Мерное Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им. 

· Стяжаем Синтезтело 1327-ми Мерное и возжигаемся им. 

· Стяжаем фиксацию Статуса Христа Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им. 

· И стяжаем фиксацию Посвящения Христа и возжигаемся им. 

Вспыхивая шестью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаясь, развёртываемся четырьмя частями фиксации Посвящения и Статусами Христа физически собою. 

И вспыхивая ими, стяжаем Ядро 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро 24-х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем прямое явление Изначально Вышестоящего Отца 2040-а Изначально явленно соответствующим выражением Синтезности Изначально Вышестоящего Отца собою и стяжаем прямое явление 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 2040-а Изначально каждым из нас и синтезом нас.

И, возжигаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2048 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2048 Частей 2048-ю Субъядерностями 2048-ми Изначальных присутствий 2040-ой Изначальности Человека Изначально Вышестоящего Отца 2040-ой Изначальности Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся им в синтезе всего стяжённого и возожжённого собою.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Человека 2040-ой Изначальности Изначально Вышестоящего Отца физически собой в синтезе всего стяжённого и возожжённого каждым из нас и синтезом нас. 

И, вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Человеком 2040-й Изначальности физически собой. И, вспыхивая, преображаемся им

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 24-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, новые стяжания, новые восхождения, новые реализации, поддержку каждого из нас и допущение каждого из нас на данный Синтез.

Переходим в зал ИВДИВО 1792-х Изначально стали пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Благодарим Аватаров за данный Синтез, новые восхождения, новые стяжания и допущение каждого из нас на данный Синтез с поддержкой каждого из нас.

· Возвращаемся в физическое присутствие Человеком 2040-ой Изначальности в синтезе 2048-ми Частей, 

· Ядер 24-го и 24-х Синтезов, 

· прямого 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 2040-а Изначально,

· с явлением Синтезности Изначально Вышестоящего Отца Частью каждого из нас 2040 Изначально физически собою, 

· с явлением двух видов ИВДИВО, 

· двух видов Снинтезтел фиксацией Посвящения и Статуса Христа физически собою во всех Ядрах Синтеза и Огнях 2040-ой Изначальности физически собою. 

И, вспыхивая, преображаясь в синтезе всего во всём, всем этим физически.

Мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Германии, во все подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас

И выходим из практики. Аминь
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