Кут Хуми, Виталий Сердюк · 13–14 мая 2017 · ИДИВО 1937 И, Оснабрюк · 25й Синтез Метагалактической Философии Синтеза ИВО
Изначально Вышестоящий Майтрея ИВО


День_1
Часть_1
Практика_1 Первостяжание Стяжание 8 видов Жизни
Время_02:12:50 – 02:31:50

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал 1984-х Изначально явленно. Развёртываемся в зале в форме Служения. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на концентрацию 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаясь этим, стяжаем форму Ипостаси 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, и вспыхивая, преображаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся ею. 
И синтезируясь с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем явление 8-ми видов Жизни каждым Человеком Планеты Земли из 7-ми миллиардов 600-та миллионов и более того в перспективе, любым количеством Метагалактической расы Человека Земли и Человека Земли физически собою многоприсутственно и присутственно, многоизначально и синтез изначально, изначально вышестояще цельно реально и синтез изначально вышестояще цельно реально, Высокой Физической реальностью, Высокой Эфирной реальностью и, более того, всеми видами Высоких Цельных реальностей каждым из нас и синтезом нас и в синтезе их собою.
Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 8 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас и установить 8 видов Жизни Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою, развернув:
базовую Жизнь Человека Майтрейей, 
базовую Жизнь Посвящённого Посвящённым и Посвящениями в синтезе их,
базовую Жизнь Служащего Служащим и явлением Статусов и в синтезе их,
базовую Жизнь Ипостаси Ипостасью явлением естества Ипостасного действия Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца в должностном иерархическом Служении, 
базовую Жизнь Учителя Учителем явлением Учителей Синтеза вовне, Учителей Сфер дóлжностно постепенно в явлении Ипостасности и Учителей Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми в ведении Синтеза физически собою,
базовую Жизнь Владыки Владыкой явлением Владык Синтеза внутренне ведением Синтеза, явлением Владык ИДИВО в перспективе и развёртыванием естества Владык Ипостасности Статуса и Посвящений в синтезе их физически собою соответствующими Частями каждого из нас в синтезе их, с явлением этим у Учителя и Учителей Синтеза трансвизорных учительских выражений.
И установить Жизнь Отцом явлением Отца Изначально Вышестоящего Отца собою 
и Жизнь Аватара явлением Аватара Изначально Вышестоящего Отца собою во всех спецификах аватарскости как седьмого вида Жизни любым выразителем аватарских тенденций каждым из нас, 
как шестого вида Жизни любых выражений Владык и Владычества каждым из нас, 
как выражение Учительства и Учителя пятого выражения Жизни любым выразителем Учителя, 
как выражение Ипостаси и ипостасности четвёртого вида Жизни,
как выражение Служащего и Служения третьего вида Жизни, 
как выражение Посвящённого и Посвящения второго вида Жизни, и
как выражение синтеза 2048-ми Частей первого вида Жизни Майтрейей от 64-х до 2048-ми в синтезе их физически собою. 
И возжигаясь 8-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, прося преобразить Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца на 8-рицу видов Жизни синтезфизически собою. И возжигаясь, преображаемся этим каждым из нас и синтезом нас физически собою.
И вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 2049-ти Изначально явленно. Развёртываемся в Зале Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
 Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 8-ми Жизней Изначально Вышестоящего Отца 8-рицей от Человека явлением Майтрейи синтеза 2048-ми Частей до Отца явлением Изначально Вышестоящего Отца собою 8-рицей Жизни каждого из нас и синтеза нас синтезфизически собою. 
И возжигаясь 8-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 8 Жизней Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося развернуть Изначально Вышестоящего Отца 8 видов Жизни синтезфизически собою. И возжигаясь 8-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в физическое выражение каждым из нас в данный зал физически, эманируя 8 видов Жизни собою и устанавливая синтезфизически 8-ми изначально явление 8-ми видов Жизни каждым из нас и синтезом нас. Эманируя 8 видов Жизни синтезфизически собою явлением закона «То, что вверху, то и внизу» и развёртывая базовое явление 8-рицы Жизни 8-ми изначально синтезфизически собою, являя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь этим, физически выражая эманации Жизни 8-ми изначально синтезфизически собою и являя Планете Земля 8-ми изначальное физическое выражение каждым из нас и синтезом нас физически собою. И возжигаясь, преображаемся этим каждым из нас и синтезом нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Развёртываемся 8-рицей Жизни явлением Изначально Вышестоящего Отца собою и Ипостасным Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца Служением Изначально Вышестоящему Отцу каждым из нас и Ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу физически собою. 
И возжигаясь, преображаемся этим, эманируя всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Германии, во все Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики. 
И эманируем по всей Планете Земля каждому Человеку Планеты Земля 8-ми изначальную Жизнь синтез физически собою в её фиксации и установлении Житиём каждого человека из 7-ми миллиардов 600 миллионов Планеты Земля в явлении Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в концентрации на каждом из них и иерархизацией Жизни восхождением и реализацией каждого из них. 
И возжигаясь, преображаемся этим, эманируя всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики.
Аминь.


 Набор: Аватар ИВВШС ИВО 1946И, Порубежье, Служащий Наталья Козырева
 Сдано Владыке Кут Хуми :15.05.
Проверка : Лада Агаркова, Питер

День_1
Часть_1
Практика_2 ПЕРВОСТЯЖАНИЕ «Взаимодействие 8 видов Жизни с 8 организациями. Жизнь  Изначально Вышестоящего Отца»
Время_03:44:42 – 04:22:03

И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал 2048-и, переходим в зал 1984-Изначальный явленно, развёртываясь в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
 Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем восемь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление восьми Огней Жизни вариациями восьми Организаций Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас физически собою.
И, возжигаясь восьмью Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Майтрейей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь его Огнём, переходим в зал 2041-Изначальный явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Майтрейей, синтезируясь с Хум, стяжаем Жизнь Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь, преображаемся ею, стяжая преображение Жизни каждого из нас на восемь видов Жизни с явлением концентрации восьми Жизненностей физически Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
 И, возжигаясь Жизнью Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею. Стяжая явление Метагалактической Философии Синтеза Изначально Вышестоящего Майтрейи Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
 И, синтезируясь с Майтрейей, стяжаем Философа Синтеза каждым из нас явлением Метагалактической Философии Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
 И, возжигаясь Философом Синтеза в выражении восьмиричности Жизни каждым из нас и синтезом нас физически собою, возжигаясь Жизнью Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь им, преображаясь ею.
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал 2042-Изначально явленно, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с его Хум, стяжая Живу Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на восемь видов Жив восьми видов Жизни Изначально Вышестоящего Отца физически собою, стяжая концентрацию Метагалактической Академии Наук Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, с явлением Посвящённого Учёного или Учёного Парадигмой Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
Изначально Вышестоящий Посвящённый уточняет, стяжаем Учёного Парадигмой Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь Живой Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею. Посвящённый приложится и так Посвящениями. Также, как у Майтрейи мы стяжали не Человека, а Философа.
И, возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Служащим Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал 2043-Изначально явленно, развёртываясь в форме Ипостаси 25-го Синтеза пред Изначально Вышестоящим Служащим Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с его Хум, стяжаем Созидание Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Психодинамического Мастера Созиданием в концентрации возможностей каждого из нас, прося преобразить Созидание на восемь Созиданий восьми видов Жив и Жизней каждого из нас. 
И, возжигаясь Созиданием Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал 2044-Изначальный явленный. Развёртываясь в форме Ипостаси 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь с Хум, стяжаем Творение Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящую Ипостась преобразить каждого из нас и синтез нас на восемь видов Творения восьми видов Созидания, восьми видов Жив, восьми видов Жизни каждого из нас и синтезом нас.
 И, возжигаясь этим, стяжаем концентрацию Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящей Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, развёртываясь Вышколенностью Ипостаси Изначально Вышестоящим Отцом, Ипостасностью Синтезу каждым из нас и синтезом нас и вспыхиваем вышколенной, Вышколенностью Синтезом каждым из нас и синтезом нас, являя Ипостась.
И, возжигаясь Творением Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Учителем Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал 2045-Изначальный явленно, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Учителем Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь с Хум, стяжаем Любовь Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь и вспыхивая ею, стяжая восьмерицу Любви Изначально Вышестоящего Отца в восьмиричном явлении Творения, Живы, Созидания и Жизни каждым из нас и синтезом нас.
 И, прося преобразить Любовь на восьмеричную Любовь восьмерицы Живы явлением Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И стяжаем явление Учителя Синтеза всего во всём в максимальной глубине компетентности и явления Око собою физически каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь Любовью Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Владыки 2046-Изначально явленно.
 Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Владыки, стяжаем Мудрость Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на восьмеричную Мудрость восьми видов Любви, восьми видов Творения, восьми видов Созидания, восьми видов Живы, восьми видов Жизней в синтезе каждым из нас и синтезом нас в явлении Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас всем Синтезом его физически собою в явлении Истины Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь, преображаемся им.
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Изначально Вышестоящего Отца, переходя в зал 2047-Изначальный явленно, развёртываясь перед Аватаром. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара, стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на восьмеричность Воли Изначально Вышестоящего Отца восьмерицей Мудрости, восьмерицей Любви, восьмерицей Творения, восьмерицей Созидания, восьмерицей Живы, восьмерицей Жизни каждого из нас в прямом явлении Иерархии каждым из нас цельно синтезфизически 2048-и Изначально собою, в явлении прямой иерархичности синтезтелесной физически каждым из нас и синтезом нас и, вспыхивая этим.
И, возжигаясь Волей Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею, являя Волю физически собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал 2048-Изначально явленно, развёртываясь перед Изначально Вышестоящим Отцом. 
Синтезируясь с Хум, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая прямую концентрацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, синтезфизически собою, прося развернуть Синтез Изначально Вышестоящего Отца на восьмерицу Синтеза восьмерицей Воли, восьмерицей Мудрости, восьмерицей Любви, восьмерицей Творения, восьмерицей Созидания, восьмерицей Живы и восьмерицей Жизни каждого из нас и синтез нас в восьмерично синтезном явлении Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртывая новую восьмеричную концентрацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем преображение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас на восьмеричный Синтез, восьмеричную Волю, восьмеричную Мудрость, восьмеричную Любовь, восьмеричное Творение, восьмеричное Созидание, восьмеричную Живу и восьмеричную Жизнь всего во всём каждым из нас и синтезом нас 64-рично, синтезфизически, ИДИВО каждого, ИВДИВО каждого физически собою. И, возжигаясь, преображаемся им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящего Отца, стяжая новые условия Бытия каждым из нас и синтезом нас этим, синтезвосьмерично 64-ричном разнообразии цельно физически собою и, возжигаясь этим, преображаясь этим.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально
Вышестоящего Отца 2049-Изначальный явленно, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою и просим окончательно преобразить Жизнь каждого из нас и синтез нас на 
восьмерицу Жизни, 
восьмерицу Живы, 
восьмерицу Созидания, 
восьмерицу Творения, 
восьмерицу Любви, 
восьмерицу Мудрости, 
восьмерицу Воли, 
восьмерицу Синтеза всего во всём цельно, физически Изначально Вышестоящим Отцом в
синтезе каждым из нас и синтезом нас физически собою.
 И, стяжая, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им, стяжая прямое явление Изначально Вышестоящего Отца синтез-64-рично.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, насыщаясь Изначально Вышестоящим Отцом синтезфизически собою.  Проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас. 
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, преображаясь им, просим установить данное явление Жизни для Планеты Земля и каждого Человека Планеты Земля из 7 миллиардов 600 миллионов синтезфизически собою и более того в любом количестве последующего роста Человека Планеты Земля и Метагалактической расы Человека Земли физически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Планету Земля в синтезе со всеми Человеками Планеты Земля 7 миллиардов 600 миллионов, в целом живущих и действующих Планеты Земля синтезфизически собою в любых выражениях и уровнях Планеты Земля собою.
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара, Изначально Вышестоящего Владыку Изначально Вышестоящего Учителя, Изначально Вышестоящую Ипостась, Изначально Вышестоящего Служащего, Изначально Вышестоящего Посвящённого, Изначально Вышестоящего Майтрейю, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое явление каждым из нас и синтезом нас, развёртываясь синтезфизически собою. Вспыхивая всем стяжённым и возожжённым каждым из нас и синтезом нас, и преображаемся этим физически. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося физически преобразить каждого из нас и синтез нас этим.
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь физически этим, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Германия, во все Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Набор: Стойкова Нино, Владыка Синтез Синтеза Изначального Владыки Кут Хуми, Глава ИМАН Измаил, 1903И, УС Мории, Служащая.
Сдано Владыке Кут Хуми :   15.05.2017гг.
Проверка : Гасова Вера,Служащий Синтез Синтеза ИВ Дома ИВО УС Константина, Ипостась Синтез-Ипостасности, Ипостась ИВДИВО 1984И
Сдано Владыке Кут Хуми :   16.05.2017г.



День 1
Часть 2
Практика 3. «Стяжание направления Огня Жизни. Стяжание явления Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца Огнём Жизни каждого из нас. Направление применения Огня Жизни»
Время 00:39:25 – 01:07:20

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал 1984-х Изначальный явленно, развёртываясь в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в форме Ипостаси 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление разновариативного выражения Огня Жизни во всех необходимых выражениях каждого из нас, явлениях каждого из нас, участиях каждого из нас, перспективах каждого из нас и любой иной явной или неявной реализации каждого из нас всего во всём физически собою.
И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Майтрейей Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Майтрейей Изначально Вышестоящего Отца 2041-Изначально явленно, развёртываясь в форме Ипостаси 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь Изначально Вышестоящим Майтрейей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Майтрейи и стяжаем 2048 Огней Жизни в 2048 Частей  каждого из нас и синтеза нас во всём их многообразии в синтезе каждого из нас с концентрацией одного Огня Жизни одной Части 2048-рично синтезфизически собою. 
И, возжигаясь необходимым количеством и качеством Огня Жизни в Огнях Жизни множества Частей минимум 2048-ми каждым из нас и синтезом нас, вспыхивая Огнём Жизни собою, и развёртывая Огонь Жизни в каждой из 2048-ми Частей  каждого из нас и во всех Частях любых телесных выражениях каждого из нас присутственно и изначально собою.
Далее синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Майтрейи, стяжаем Огонь Жизни Изначально Вышестоящего Отца по количеству Посвящений каждого из нас. И, возжигаясь, эманируем Огонь Жизни в каждое Посвящение каждого из нас, прося развернуть его Жизнью каждого из нас. И прося Изначально Вышестоящего Отца по возможности открыть все Посвящения каждого из нас в Служении Изначально Вышестоящему Отцу Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца с их трансляцией в Новые Метагалактические Посвящения Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И возжигаемся Огнём Жизни Посвящений каждого из нас и синтеза нас, преображаясь им и преображаясь Огнём Жизни Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, вспыхивая им.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Майтрейи, стяжаем Огонь Жизни Статусов Изначально Вышестоящего Отца в количестве Статусов каждого из нас как личных, так и служебных. Служебный минимально 58 – Посвящённый. 
И возжигаемся количеством Огней Жизни по количеству Статусов, прося преобразить каждого  из нас и синтез нас Огнём Жизни Статусов физически собою, стяжая Огонь Жизни Служения Изначально Вышестоящему Отцу Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся им.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Майтрейи, стяжаем Огонь Жизни Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу должностным Служением  каждого из нас, стяжая Огонь Жизни (название должности полностью). И, возжигаясь Огнями Жизни Ипостаси, преображаемся Огнём Жизни Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу  каждым из нас и синтезом нас и возжигаемся им.
 И далее мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Майтрейи: 
стяжаем Огонь многоприсутственной Жизни каждого из нас и возжигаемся им,
стяжаем Огонь многоизначальной Жизни каждого из нас и, возжигаясь, преображаемся им, 
стяжаем Огонь иерархической Жизни каждого из нас и возжигаемся им, преображаясь им, 
стяжаем Огонь Жизни Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца в целом и в частности, и ракурсом подразделения каждого из нас и, возжигаясь, преображаемся им. 
И стяжаем Огонь Жизни  Метагалактической Цивилизации Германии собою и, возжигаясь, преображаемся им, прося Изначально Вышестоящего Майтрейю преобразить всех жителей Германии на явление Метагалактической Цивилизации Германии Огнём Жизни Изначально Вышестоящего Майтрейи Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
 И, возжигаясь всем Синтезом Огня Жизни каждого из нас и синтез нас, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Майтрейи Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Огонь Жизни всего во всём во всех направлениях и необходимых явлениях, нуждах и реализациях каждого из нас, которые видит Изначально Вышестоящий Майтрейя Изначально Вышестоящего Отца Огнём Жизни каждого из нас. Ваши просьбы в том числе, возжигайте. За другого человека нельзя, можно Огонь Жизни семьи в целом, если есть. Огонь семьи может быть и с ребёнком, это семья.
 И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Майтрейей Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Огонь Жизни Философа Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И, возжигаясь Огнём Жизни, преображаемся им собою, вспыхивая всем необходимым объёмом, качеством, глубиной, количественно и разновариативно Огнём Жизни каждым из нас и синтезом нас Изначально Вышестоящего Отца собою. И, вспыхивая, преображаемся этим.
 Благодарим Изначально Вышестоящего Майтрейю Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 2049-ти Изначально явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. 
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, прося развернуть новый Огонь Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас во всей глубине, мощи, объёме, качестве, количестве, содержании и любым иным параметрам Изначально Вышестоящего Отца в явлении каждого из нас. И возжигаемся Огнём Жизни Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
 И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Огнём Жизни каждого из нас, синтезируемся с Огнём Жизни Изначально Вышестоящего Отца и вспыхиваем им, стяжая явление Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца Огнём Жизни каждого из нас. И, проникаясь им, максимально выражая Огонь Жизни Изначально Вышестоящего Отца собою. И, вспыхивая, преображаемся им, являя его собою.
 И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им, преображая Огонь Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас собою. И прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить, сотворить, развернуть и зафиксировать Огонь Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, преображая его в нас и нами,  или разворачивая Синтез Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Отцом, преображаемся им. 
 Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое Присутствие, вспыхиваем Огнём Жизни каждым из нас и синтезом нас.
И эманируем всё стяжённое возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Германия, во все Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

      Набор: Гареева Лилия Наилевна, Аватар ИВ Учителя Синтеза ИВО 1936И, ИВАС Филиппа Марины 
      Сдано Владыке Кут Хуми : 18.05.2017г    

Проверка : Гасова Вера, Учитель Сферы ИВ Дома Изначальной Метагалактики Человека ИВО 1984И, ИВАС Теон Вергилия, Ипостась
Сдано Владыке Кут Хуми :   22.05.2017г.


День_1
Часть_2
Практика_4.  «Стяжание Ночной подготовки»
Время_01:11:00 – 01:15:46

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1984-Изначально явленно. Развёртываемся в зале в форме Ипостаси 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося ночную подготовку на всё стяжённое и возожжённое физически собою. 
И 25-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца стяжаем возможное чтение Книг Жизни каждого из нас в ночной подготовке. Завтра эту тему пройдём. 
И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, фиксируем ночную подготовку собою, вспыхивая и преображаясь ею. Владыка говорит ночную и дневную подготовку. Я забыл что вы сейчас... там  у вас пол дня или там вечер впереди. Извините. В общем, начиная с этого момента, подготовка до завтрашнего Синтеза. 
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое присутствие в данный зал собою. Развёртываемся физически собою. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом и каждого из нас, это поддержка Огня Жизни, чтобы он усвоился. 
И выходим из практики. Аминь

          Набор : Кноль Яна Викторовна, Посвящённый, Аватар ИВДИВО, 1900И, ИВАС Кут Хуми Фаинь
          Сдано Владыке Кут Хуми :   21.05.2017
               
      Проверка : Гасова Вера, Учитель Сферы ИВ Дома Изначальной Метагалактики Человека ИВО 1984И, ИВАС Теон Вергилия, Ипостась
     Сдано Владыке Кут Хуми :   22.05.2017г.




День_2
Часть_1
Практика_5 Первостяжание Жизнь по 2048-ми Изначальностям. Компактификация 2048 Ядер Жизни в ядра 2048-ми Изначальностей с перспективой 4096. Пламя Огня Изначальной Жизни Изначально Вышестоящего Отца. Новый план Творения Изначальной мощной Жизнью.
01:18:52 – 01:59:20 

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал 1984-х Изначальный явленно. Развёртываемся в зале Ипостасью 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 2048-ричной Жизни Изначальной Изначально Метагалактически и Изначально каждым из нас и синтезом нас. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем 2048 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на концентрацию 2048-ми Ядер Жизни 2048-ми Изначальностей Изначально Вышестоящего Отца собою, развернув явление Жизни каждым из нас и синтезом нас по 2048-ми Изначальностям с ракурсом 4096-ти видов Жизни и Ядер их первой – восьмой Изначальности в синтезе их, каждого Ядра Изначальности по 4096-ти присутствиям в каждой из них.
И возжигаясь 2048-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 2049-ти Изначальный явленно. Развёртываемся в Зале Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2048 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 2048 Ядер Жизни 2048-ми Изначальностей каждого из нас и синтеза нас в синтезе 2048-ми Изначальностей, в каждой из которых по 4096 изначальных присутствий, в каждом из которых по 4096 присутствий Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца Изначально в явлении глубины Силы и Мощи Ядра Жизни каждой из 2048-ми Изначальностей каждого из нас в синтезе «Всего во всём» собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 2048 Ядер Жизни 2048-ми Изначальностей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, в каждом из которых по 4096 изначальных присутствий и 4096 присутствий каждого из нас в развёртывании Жизни Метагалактики Фа изначальными присутствиями и Служения каждого из нас Изначальностями собою. 
И возжигаясь 2048-ю Ядрами Жизни 2048-ми Изначальностей, возжигаемся 2048-ю Жизнями и преображаемся ими. И возжигаясь 2048-ю Синтез Синтезами, преображаемся ими.
Развёртываемся 2048-ю Ядрами Синтеза Жизни, Ядрами Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас, прося Изначально Вышестоящего Отца синтезировать 2048 Ядер Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас физически собою. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Изначальной Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас и развернуть Ядро Изначальной Жизни Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Пламя Огня Ядра Изначальной Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас. И становясь босыми ногами на Ядро, возжигаемся Пламенем Изначальной Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаемся Пламенем собою, проникая Пламенем и прожигая Пламенем все 2048 Частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжая Изначальную Жизнь Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас, и прося поменять сам Принцип Изначальной Жизнью синтезфизически собою. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, являя Изначальную Жизнь Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем новый План Творения Изначальной Жизни каждым из нас и синтезом нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое присутствие в данный зал, развёртываясь физически собою. И возжигаясь этим, преображаемся этим, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Германии, во все Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики.
Аминь.


Набор: Аватар ИВВШС ИВО 1946И, АС Византия Альбины, Служащий Наталья Козырева Сдано Владыке Кут Хуми :20.05.17                           
Проверка : Лада Агаркова, Питер

                                    


     День_2
Часть_1
Практика_6. Первостяжание «Стяжание Изначальной Монады Изначального Человека ИВО. Стяжание Ядра Изначальной Жизни Изначальной Монады. Стяжание прямой фиксации Изначальной Жизни ИВО. Стяжание 4096 Оболочек Полей в явлении Цельного Поля Пробуждения Изначального Человека ИВО.  Стяжание Эталонного Изначального Человека ИВО Цельного Синтеза 2048-ми Изначальных Частей Изначального Человека ИВО  2048-ю Изначальностями.  Стяжание Образа Изначального Человека ИВО монадически.  Стяжание Зерцала Монады.  Стяжание первой Изначальной Печати Изначальной Жизни ИВО» 
02:58:44 – 03:40:30

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал 1984-х Изначально явлено, развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 25-го Синтеза в форме. 
И, развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь всей жизнью каждого из нас, мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Изначальной Монады Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И, возжигаясь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 2049-Изначально явлено, развёртываясь Ипостасью 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Изначальной Монады Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Изначальной Жизни Изначальной Монады каждого из нас. Ядро разворачивается вокруг нашего тела, где Тело внутри в Огне Ядра, полностью прожигается, проникаясь этим Огнём. И далее Ядро компактифицируется под ноги, где мы стопами стоим на Ядре, оно большое, поэтому стать сможем обоими стопами. 
Далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 2048 Ядер Изначальной Жизни Частей Изначального Человека Изначально Вышестоящего Отца собою, прося развернуть 2048 Изначальных Ядер Изначальной Жизни Изначальных Частей Изначального Человека в Изначальном Ядре Изначальной Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и каждому из нас в Ядро. 
И, вспыхивая этим, стяжаем 1024 Пламени 256-ти базовых, 256-ти Синтезтел и 512-ти Владык Статусов и Посвящений, Частей в синтезе их, 1024-ричном, монадически каждым из нас и синтезом нас от Отца Изначально Вышестоящего Отца до Владыки Статусов и Посвящений Человека Идивного Метагалактики 1024-рично собою от Огня Пламени Синтеза до Огня Пламени Человека Идивного Метагалактики, 1024-рично собою, и возжигаемся 1024-мя Пламенами каждым из нас и синтезом нас. И возжигаем 1024-ре Изначальных Ядер Изначальной Жизни в Изначальном Ядре Изначальной Жизни Изначально Вышестоящего Отца 1024-мя Пламенами, синтезируя каждым из нас. 
И вспыхиваем Пламенами синтезфизически собою. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжая 64 Огня прямой фиксации на Изначальном Ядре Изначальной Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, Изначальных в явлении Ипостасности, Статусности, Посвящённости Изначально монадически собою, прямым Огнём Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в среде и выражении 1024-Пламенности 64-мя Огнями в синтезе их. Являя 1024-ре Пламени каждым из 64-х Огней и каждый из 64-х Огней в каждом из 1024-х Пламён собою в синтезе 2048-ми Изначальных Ядер Изначальной Жизни Изначальных Частей Изначального Человека Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Шар Монады с 2048-ю Сферами Изначальных Частей Изначального Человека Изначально Вышестоящего Отца и 4096-ю Оболочками присутствий в каждой из Сфер присутственного явления каждой из 2048-ми Частей каждого из нас, стяжая 2048 Изначальных Полей Изначальных Сфер Монады каждого из нас и необходимых вариаций 4096-ти Оболочек каждого из 2048-ми Полей каждого из нас в синтезе их, в явлении Цельного Монадического Поля Пробуждения Изначального Человека Изначально Вышестоящего Отца собою, всего во всём, каждым из нас. 
И, возжигаясь этим, мы стяжаем Эталонного Изначального Человека Изначально Вышестоящего Отца Цельного Синтеза 2048-ми Изначальных Частей Изначального Человека Изначально Вышестоящего Отца 2048-ю Изначальностями каждым из нас и синтезом нас. 
И, развёртываясь всетелесно пред Изначально Вышестоящим Отцом Эталонным Изначальным Человеком собою, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Образ Изначального Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас монадически собою и, вспыхивая, преображаемся им, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть явление Изначальной Монады Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Зерцало Монады каждого из нас, развёртываемое по экватору Ядра, Изначального Ядра Изначальной Жизни Изначально Вышестоящего Отца Монады каждого из нас на дне – Южном полюсе, – вокруг  него, Монады.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем первую Изначальную Печать Изначальной Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, преображаемся ею. Печать Изначально Вышестоящим Отцом ставится и развёртывается на Зерцале Монады. И вспыхиваем Изначальной Печатью Изначальной Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас собою. 
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею, развёртывая Изначальную Монаду Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, преображаемся ею, прося  Изначально Вышестоящего Отца встроить присутственную Монаду 256-ричного Пламени, у кого она есть, в данную Монаду Синтез Синтезом всего во всём.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь физически, компактифицируя Монаду и развёртывая её внутри и вокруг головы синтезфизически собою.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, Германия, во все Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики. 
Аминь. 

     Набор: Галина Логосная, Аватар ИВ Метагалактического Синтеза Человека ИВО 1977И, ИВАС Юстаса Сивиллы, Посвящённый.
Проверка : Гасова Вера, Учитель Сферы ИВ Дома И МГ Человека ИВО 1984 И, ИВАС Теон Вергилия, Ипостась



День 2
Часть 2
Практика-тренинг_7. «Преображение Книги Жизни с фиксацией всего лучшего. Пережигание всех книг и синтезирование единственной»
00:54:00 - 01:28:16

    Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
  Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1984-Изначально явленно.
  Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем восемь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на восемь видов постоянных эманаций Монады каждого из нас в адаптации и применении Силы Изначальной Монады Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
  И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь установить 
эманации Огня Монады каждого из нас, 
Духа Монады каждого из нас, 
Света Монады каждого из нас, 
Энергии Монады каждого из нас, 
Субъядерности Монады каждого из нас,
Формы Монады каждого из нас, 
Содержания Монады каждого из нас и 
Поля Монады каждого из нас синтезфизически собою с адаптацией любого вида стяжания к любому Человеку, действующему и живущему рядом с нами, вокруг нас и по всей Планете Земля из семи миллиардов 600 миллионов синтез-физически собою.
И, возжигаясь восьмью Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим, развёртывая эманации Монад каждым из нас и синтезом нас. 
И, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем тренинг чтения Книг Синтеза и преображения Книг Синтеза каждого из нас и синтез нас в Метагалактическую Книгу Жизни и, если есть шанс и возможность, в Изначальную Книгу Жизни каждым из нас и синтезом нас физически собою.
 И, возжигаясь этим, преображаясь этим, в синтезе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца Аватаров Синтеза Мории Свет, становясь пред четверицей Аватаров и, синтезируясь с Аватарами Синтеза Морией Свет. 
Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Мории и Свет, стяжаем Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца.
 И, возжигаясь Синтезом Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Мория и стяжаем чтение Книг Синтеза каждым из нас и синтезом нас. 
И в синтезе с Аватаром Синтеза Мория мы переходим в зал Книг чтения Синтеза, развёртываемся в зале всем синтезом каждого из нас. Развёртываемся каждый на своём месте в зале, вас Владыка Мория расставляет. И перед вами от одной до нескольких, в том числе стопок, Книг Жизни каждого из вас, но одна открыта пред вашими глазами. Стопки лежат на полу вокруг вас или две-три Книги лежит на полу рядом с вами, можете посмотреть на пол. 
 И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом из зала Книг Жизни, стяжая Огонь Изначально Вышестоящего Отца на преображение Книг Жизни и записей Жизни каждого из нас с компактификацией усвоением всего лучшего, являемого каждым из нас. Адаптацией Новой Изначальной Монады Изначально Вышестоящего Отца к Книгам Жизни и развёртывание фиксации Новой Книги Жизни Изначальной Монады каждым из нас. 
И, стяжая прямой Огонь Изначально Вышестоящего Отца, направляем  его на все Книги, которые есть вокруг нас и перед нами, прося пережечь все Книги. И синтезировать одну единственную, если есть возможность, каждого из нас, если есть возможность, если есть что синтезировать. Все стопки, все Книги пережигаются и все лучшие наши накопления, подготовки компактифицируются в одну Книгу, размер необязательно большой. 
 Мы берём Книгу Жизни в руки, двумя руками держимся, как Книгу Синтеза. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал  к Изначально Вышестоящему Отцу 2049-Изначально явленно в синтезе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, Мория Свет, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить Книги Жизни каждого из нас на Книгу Изначальной Жизни каждого из нас Изначальной Монады каждого из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Новой Книги Изначальной Жизни физически собою. И в наших руках Книги преображаются. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
 Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в зал Книг Жизни в синтезе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, Мория Свет. Открываем Книгу Жизни на первой странице и читаем, что там написано (пауза). Завершаем чтение, Книги закрываются. Синтезируемся с Аватаром Синтеза Мория, стоящим в зале и просим научить читать Книгу Жизни каждого из нас в течение месяца на дневной и ночной подготовке соответственно каждого из нас. И возжигаемся этим.
 И далее мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, в синтезе с ними возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, благодаря Аватаров Синтеза Мория Свет и, оставляя Книги в зале, размыкая руки от них. Их забрать невозможно – это специальные залы, где они автоматически хранятся. Проходя сквозь потолок, Книга вышибается из рук, это так на всякий случай для прикола, но действует. Чтобы вы не думали, что вы с ней куда-то ушли.
 Становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Новых условий, систем, возможностей и реализации Жизни каждого из нас, обновлением Книги Жизни каждого из нас соответствующей реализацией Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
 Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь Новым явлением Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и развёртываясь 2049-Изначально явленно. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Новой Изначальной Жизни Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас. И, возжигаясь этим, преображаясь этим. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть Новую Жизнь синтезфизически собою. И возжигаясь, преображаемся ею каждым из нас и синтезом нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Мория Свет. 
Возвращаемся в Физическое Присутствие в данный зал и эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Германия, во все Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. 
Аминь.   


   Набор: Гареева Лилия Наилевна, Аватар ИВ Учителя Синтеза ИВО  1936И, ИВАС Филиппа Марины
   Сдано Владыке Кут Хуми :   20.05.2017 г.
                            

Проверка : Гасова Вера, Учитель Сферы ИВ Дома Изначальной Метагалактики Человека ИВО 1984И, ИВАС Теон Вергилия, Ипостась
Сдано Владыке Кут Хуми :   22.05.2017г.



День_2
Часть_2
Практика_8 
01:40:38-01:53:59 Итоговая. Стяжание: Пламенность ИВО, Мощь ИВО\. ИВ Посвящённый ИВО, 8 Статусов Посвященного ИВО, 8 перспективных Статусов. Человек 2041 Изн, 32 инструмента ИВО, 64-рица Служащего ИВО, Ядро 25-го Синтеза.

 1. Практика перед набором/проверкой обязательна !
       2. Набор /проверку делаем только в Огне стяженного поручения, чётко фиксируясь в Зале в глубоком выражении Владыки КХ, в командной соорганизации Огнём! (смотреть практику и правила набора)
     3. Оформление реплики из зала : Отдельной строчкой, Курсив, скобки. (смотреть «Правила набора»)
(Из зала: – Мы радуемся.)
 4. Шрифт : черный, 12, Times New Roman. Курсив только для реплик из Зала и Практик! Жирный - только для названия тем !
 5. После набора текста — проверка на соответствие с записью и орфографические ошибки !

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1984-х Изначально явленно. 
Развёртываясь в Зале Ипостасью  25-го Синтеза в форме.
Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление итоговой практики 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
И, возжигаясь преображаемся им.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 2049-ти Изначально явленно, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление итоговой практики Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И, возжигаясь этим,  преображаясь этим.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и  стяжаем 2041 октиллион Огней 2041-ой Изначальности каждым из нас и синтезом нас, и возжигаясь преображаемся им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 2041 октиллион Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением 2041-ой Изначальности в синтезе Изначально Вышестоящего Отца собою 25-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Стандарт 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его в Огни и Ядра Синтеза стяжённые сейчас.  
И, возжигаясь, преображаясь этим, стяжаем: 
- Цельный Огонь и Цельный Синтез 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца; 
- Цельный Огонь и Цельный Синтез 2041-ой Изначальности Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь этим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им. 
Переходим в зал Книг Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 1984-х Изначально в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца.
 Развёртываясь перед Аватаром Синтеза Кут Хуми, Аватарессой Синтеза Фаинь, эманируя Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжая Книгу 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
 Книга пред Вами, берём её в руки, возжигаемся.
На ней написано Изначально Вышестоящий Майтрея Изначально Вышестоящего Отца. 
Переходим в кабинеты каждого из нас, поддержкой Владыки,  на четвёртый этаж, в служебные кабинеты, на 1-ое вышестоящее присутствие. 
Или в кабинеты в Метагалактике ФА 8-й Изначальности, кто не служит, на 1-ое вышестоящее присутствие. 
Подходим к письменному столу, кладём Книгу на стол, берём Книгу 24-го Синтеза  у кого она была. 
Возвращаемся в зал Книг Синтеза 1984-х Изначально, становимся пред Аватаром Синтеза Кут Хуми. 
Сдаём Книгу 24-го Синтеза, благодаря  Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за подготовку 24-ым Синтезом каждого из нас и синтез нас.
И стяжаем  ночную и дневную подготовки 25-ым Синтезом на  весь месяц каждому из нас. И, возжигаемся ею (пауза).
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, 2049-й Изначальный явленно. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 8-ми Частей Изначально Вышестоящего Отца,  прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 8-ми Частей Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
· Синтезтело 3608-ми Мерностное Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им. 
· 3672-х Мерностное Синтезтело Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им. 
· 3736-ти Мерностное Синтезтело Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им. 
· 3800 Мерностное Синтезтело Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им. 
· Заряженность Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им. 
· Изначальная Пламенность Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им. 
· Мощь Человека Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им. 
· и  Изначально Вышестоящий Посвящённый Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им. 
И возжигаясь восьмью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца преображаемся ими.
И, возжигаясь этим,  преображаясь этим.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и  стяжаем восемь фиксаций восьми Посвящений и восемь Статусов в синтезе их явлением Изначально Вышестоящего Посвящённого Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в восьми ракурсах реализации от Метагалактики до  Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся восьмью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь,  преображаемся ими.
Развёртывая восемь фиксаций перспективных Статусов, Посвящений Изначально Вышестоящего Посвящённого Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
И, возжигаясь,  преображаемся этим.
И далее мы синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2048 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2048-мь Частей  2048-ю Субъядерностями 2048-ми Изначальных присутствий 2041-ой Изначальности Человека Изначально Вышестоящего Отца 2041-ой Изначальности каждым из нас и  синтезом нас. 
И, возжигаясь, преображаясь ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Человека 2041-ой Изначальности каждым из нас и синтезом нас. 
И, возжигаясь, преображаясь им.
Стяжая 32 Инструмента и 64-ёхрицу Служащего Человека 2041-ой Изначальности каждым из нас и синтезом нас. 
Стяжая 33 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем: 
Ядро 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,  
Ядро 25-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 
и прямое явление Изначально Вышестоящего Отца 25-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца 2041-рично Изначально соответствующим явлением 8ми Частей и 8ми фиксаций Статусов и Посвящений Изначально Вышестоящего Отца 2041-а Изначально синтез-физически собою каждым из нас.
И, возжигаясь явлением Изначально Вышестоящего Отца собою, преображаемся этим, пред Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 25-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, новые первостяжания, новые реализации и новые виды жизни подаренные каждому из нас.
Переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь 1984-ёхрично. 
Благодарим Аватаров Синтеза за 25-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, за поддержку каждого из нас и допущение на  этот Синтез 
Возвращаемся в физическое присутствие в данный зал собою, развёртывая  Человека 2041-ой Изначальности  2048-мирично во всех Инструментах  и Огнях Служения.
Во всей 2048-рице Огней, Ядер Синтеза в Цельном Огне и Цельном Синтезе 25-го Синтеза, в Цельном Огне и Цельном Синтезе 2041-й Изначальности.
Развёртывая явление Изначально Вышестоящего Отца 8-ми Частно, 8-рично Статусов,  Посвящённых фиксаций 2041-рично прямым явлением 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
С  Ядром 25-го Синтеза. 
Ядром  25-ти Синтезов синтез-физически каждым из нас и синтезом нас.
И, вспыхивая, преображаемся  всем стяжённым и возожжённым собою физически каждым из нас.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дома Изначально Вышестоящего Отца Германия, во все Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
Эманируя всё стяжённое и возожжённое по Германии для перспектив формирования Метагалактической Цивилизации Германии и по Планете Земля для перспектив формирования Метагалактической Цивилизации Человека Планеты Земля.
И, возжигаясь этим,  преображаемся этим.
Выходим из практики. 
Аминь.

Набор: Игнатова Марина, Аватар ИВ Иерархии ИВ Отца 1925И, ИВ АС Иосиф Славия, Ипостась.
Сдано ИВ АС  Кут Хуми :  29.05.17г.
Первичная Проверка : Игнатова Марина, Аватар ИВ Иерархии ИВ Отца 1925И, ИВ АС Иосиф Славия, Ипостась.
 Сдано ИВ АС  Кут Хуми :  29.05.17г.
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