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Синтез Посвящённый
Изначально Вышестоящего Отца.
Краткое содержание.
Вышестоящий круг Философских Чтений Синтеза
Изначально Вышестоящего Отца
26 Синтез.
Подразделение ИВДИВО 1937 Изначальности, Германия Оснабрюк,
10 - 11.06.2017
26 Синтез Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. 10-11 июня 2017 года, ИВДИВО 1937 Изначальности, Германия, Оснабрюк.
День 2 Часть 1
00:01:00 
Две темы ночной подготовки:

1. Знание, знание и ещё раз знание. А у вас, по словам одной Владычицы, в голове мусор, мусор и ещё раз мусор. И только маленький кусочек относится к знанию.
У вас ещё проблема языка – «русско-немецкий суржик». Нужно определить первый базовый язык для знаний. Все остальные прикладываются. Или вы выбираете русский, или необходимо доучить немецкий, чтобы на нём могли получать знания. Тогда знания вы будете черпать из двух языков. Если нет устойчивого знания языка, чтобы на нём вырабатывалось знание, в голове растёт мусор. У многих из-за этой проблемы не вспыхивают посвящения.
00:14:30
В любой точке планеты метагалактика отзовётся на русском языке. Поэтому эманации на русском языке в немецкой среде действуют. 
00:18:00 
2. Вторая проблема – это собственно вас как посвящённого. У многих с пятой расы страх назваться посвящённым. Вчера стяжали принцип Прав созидания. А созидание относятся к Служащему. Значит посвящённый, исполняя поручения, служит.
00:22:00
А как вы готовитесь стать аватарами вашей организации? Вы готовы учиться на ту должность, которую стяжали? Обучение на это называется Посвящённый. Потому что, когда Служащий, ты уже её исполняешь.
00:24:00
Это сложный синтез. Мы меняем парадигму и стратагемию действия Посвящённых. Ночная подготовка возможна только как посвящённый. Аватары вы, когда действуете с другими. Ведя синтез с вами, я служащий, обдумывая что-то на перерыве о синтезе, я посвящённый. Концентрируя 26-ой синтез собою, Отцом и Владыкой, я - ипостась. 
Ипостасность включается на объём служения другим. Эгоисты нам не нужны. Не служа другим ипостасью ты не станешь.
00:30:00 
Можно быть индивидуальной ипостасью, если я сам натренировал явление Отца собою. Но это не касается служения. На Синтезе мы готовим ипостасей лично для себя хорошего.
00:34:00
Омега принципиально ипостасна Отцу. Она клеточка Отца. Если ты знаешь часть, у тебя поднимается градус ипостасности этой части.
00:39:00

Посвящённый начинается со знания механизмов действия в Иерархии.

00:40:00
Почему вас всех сделали Учителем Синтеза? Мы должны думать и действовать Синтезом. Учитель – это Око. Око будет проверять и записывать любые такие действия, сделанные синтезом.
00:45:00

У Учителя любовь, а вершина любви – жертва. Вершина жертвы: возлюби врага своего, как самого себя. 
00:48:00 
Массовый тренд браков смешанных национальностей. Во Франции наглядно видно, что идёт смешение разных наций. Хорошо для мира – мы начинаем идти к единой метагалактической нации.
00:50:00 
Окончательное решение о получении посвящения принимает Око.
00:54:00 
Что вы делаете как Владыка? Уметь действовать Истиной. Вы владеете чем-то. Сделайте, чтобы это умение передалось другому. Чтобы другой это впитал и у него это потом развернулось. Владеешь? Сделай так, чтобы этим овладел другой.
00:59:00 
Кто такой Аватар? Аватар есмь Воля Отца. Аватар являет Иерархию собою. Нет Воли - нет Синтеза. Аватар действует Отцом по своей тематике.
01:13:00 
Чтобы вам дали любое посвящение, Аватары должны видеть, что вам это надо, что вы готовы этим что-то делать.
01:16:00 
Аватар – это Иерарх Отца физически. На ночной подготовке давали знания (Посвящённый), как достигнуть аватара.
01:22:26 - 02:03:10   Практика 5 (1)
Стяжание Знания Посвящённого аватарской (владыческой, учительской) реализацией ракурса служения каждого из нас в иерархическом явлениии Изначально Вышестоящего Отца собою, стяжание Живы Изначально Вышестоящего Отца Аватара (Владыки, Учителя) должности служения, стяжание шести видов знаний
· Знание Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца

· Знание Служащего Изначально Вышестоящего Отца

· Знание Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца

· Знание Учителя Изначально Вышестоящего Отца

· Знание Владыки Изначально Вышестоящего Отца

· Знание Аватара Изначально Вышестоящего Отца

стяжание Принципа Знания
02:06:00 
У нас 512 Посвящений: 64 х 8 – по соответствующей Ипостаси Изначальности. 

Каждая Ипостась Изначальности (из 64-х) активирует 8 посвящений. Они могут активироваться не последовательно, а в любом порядке. 8 видов Посвящений строятся– по видам материи. Какой материей вы специализируетесь, именно такое посвящение у вас активируется.
02:20:00 
Мы вчера стяжали 512 ядер Синтеза. В них заряд прав. Чтобы эти права вышли из вас, что надо иметь? Сначала знания. Потом надо потренироваться.
02:35:56 - 03:04:24 - Практика 6 (2)

Стяжание 512-ти Жив Изначально Вышестоящего Отца, 512-ти видов Знания, 512-ти видов Прав, 512-ти ядер Синтеза Посвящений, стяжание Знания Посвящённого в синтезе всех Прав Созидания и Посвящений каждого из нас в синтезе их между собою.
03:06:00
Комментарий к следующей практике. У нас 512 Посвящений. Нам надо активировать Посвящения у 64-х Ипостасей Изначальности по 8 Посвящений. 
03:11:56 - 03:25:49 Практика 7 (3)

Явление концентрации 64-х Посвящений в восьми их видах.

День 2 Часть 2
00:03:00
Где записываются посвящения? Раньше только в Духе. Воля активирует дух, дух формирует мудрость из этих прав, которые записываются в свет. И посвящение действует.
Теперь наработка наших посвящённых возможностей предыдущей эпохи сохраняется в частях выше физического тела.
00:15:00
В пятой расе в дух записывалась воля, но не свет. То есть действие, но не мудрость этого действия. Мудрость была утеряна. 
00:19:00
Когда инквизиция сжигала книги, она боролась не с ересью. А с дохристианскими знаниями.
00:21:00 
Новые посвящения даются Синтезом, а Синтез пишется в огонь. Значит новые посвящения записываются огнём.
00:25:00
Знаки посвящения на челе не несут самих посвящений. Все они идеальные геометрические фигуры. Они проводники от духа в тело. Знаки статусов фиксируются на темечке. 
00:30:00
В костях сохраняются записи Духа. Но в Евангелии никогда не предлагалось поклоняться костям. Это племенные представления современной христианской церкви. Владыки сейчас закрывают артефакты прошлой эпохи.
00:42:00
Историческая чистка – найти историческое место, которое мешает развитию территории, не даёт созданию Домов, и уничтожить фиксацию прошлого, вычистить огнём. 
Древность, как старую трухлявую одежду, надо сбрасывать с тела нации.
00:48:20 - 01:08:55 Практика 8 (4)

В честь активации нового вида Посвящённого развития на территории Германии зафиксировать новые перспективные пути развития посвящённых и посвящённости на территории Германии в целом. Завершив все инструменты и рудименты, артифакты и иные явления на территории Германии, не соответствующие новому посвящённому выражению и зафиксировать на всю территорию Германии новый Свет синтеза новых 512 Посвящений и в синтезе их сложить новые перспективы немецкого Духа и Воли, явлением шестой расы и МГ Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца собою, завершив все исторические фиксации.
Стяжание шестеричной концентрации Посвящённого Светом, Мудростью, Духом, Волей, Огнём, Синтезом с явлением вершины Посвящения Синтеза в синтезе 512-ти Посвящений в целом с фиксацией Изначально Вышестоящим Отцом по территории Германии синтезфизически собою. Стяжание Синтеза Германии Изначально Вышестоящего Отца.  
Практику нужно сделать во всех Подразделениях, отвечающих за нации и столичным Домам!!!
01:15:00 
Подготовка к следующей практике.
У посвящений может закончиться заряд. Посвящение есть, но вы недееспособны. Тогда посвящение надо перезарядить. 

01:23:00 
Куда мы ещё обязаны ходить, но ещё не ходили, чтобы наши посвящения действовали? Мы ещё не были у Главы Иерархии. Он регулирует применение прав.

Мы идём к Главе Иерархии Аватару иерархизировать права каждого из нас для деятельности.
01:37:04 - 01:59: 40 Практика 9 (5)

Явление Иерархизации прав и прав Созидания каждого из нас явлением Иерархии Изначально Вышестоящего Отца собою. Стяжание Синтеза Иерархических Компетенций во всех лучших законах и стандартах, императивах, принципах, правилах, аксиомах и любых иных выражениях Иерархии. Стяжание прямой Иерархической Компетентности. Стяжание Воли Изначально Вышестоящего Отца Посвящённым действием и деятельностью, посвящениями и посвящённым.
02:04:99 - 02:17: 15 Практика 10 (6) итоговая 
Составила:
Ольга Гоншорек,
Аватар ИВ Иерархии ИВО 1901 И, ИВАС Иосифа Славии
Сдано ИВ Аватару Синтеза Кут Хуми


