Кут Хуми, Виталий Сердюк · 10–11 июня 2017 · ИДИВО 1937 И, Оснабрюк · 26й Синтез Метагалактической Философии Синтеза ИВО

Изначально Вышестоящий Посвященный ИВО


День_1

Часть_1

Время_01:26:05 – 02:18:31

   Практика 1. Трансляция 16-ричной цельности Посвящений предыдущих эпох в 512-ричность Посвящений Метагалактики. Стяжание Посвящённого ИВ Отца и Пути Посвящённого Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 512 Ядер Синтеза Посвящений ИВ Отца 512-ти Посвящений Изначально Вышестоящего Отца.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1984-х Изначально явленно. Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Служения. Синтезируемся с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, стяжаем форму Ипостаси 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Ипостасью 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжая явление Синтеза Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.

Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем трансляцию Посвящений каждого из нас, наработанных предыдущей эпохой и всеми предыдущими эпохами, из Посвящений 5-ой расы, любых предыдущих рас и эпох каждого из нас в Посвящения Метагалактики физически собою. 

И, возжигаясь Синтезом Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся трансляцией Посвящений каждым из нас и, возжигаясь, просим активировать все Посвящения каждого из нас в новых явлениях Посвящений каждого из нас и синтеза нас физически собою. 

И, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим перевести нас из 16-ричной цельности Посвящений, всего во всём, действовавших в предыдущую эпоху, в 512-ричность Посвящений, всего во всём, действующих в Новую Эпоху. 

И, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем перспективную фиксацию 512-ти Посвящений в 512-ричной цельности Посвящений каждым из нас и синтезом нас физически собою. 

И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза 512-ричной цельности Посвящений Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь ими. Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Посвящённого Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, прося перевести все принципы ученичества в их дееспособном и реализованном аспекте каждого из нас в явление Посвящённого Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 

И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Посвящённого Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь им. Синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Путь Посвящённого Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, встаём на Путь Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца физически собою и преображаемся им. 

И, возжигаясь, развёртываясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 2049-ти Изначальный явленно, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца в форме Ипостаси 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 

И, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме, в явлении Пути Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Пути Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 

И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, прося Изначально Вышестоящего Отца принять каждого из нас в явление Посвящённого физически собою и ввести каждого из нас в команду Посвящённых Изначально Вышестоящего Отца в Пути явления Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 Ядер Синтеза Посвящений Изначально Вышестоящего Отца 512-ти Посвящений Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 

И, возжигаясь 512-тью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся на 512 Ядер Синтеза Посвящений Изначально Вышестоящего Отца. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть Ядра Синтеза, действующих в Посвящения в каждом из нас, развернуть в активации Ядра Синтеза перспективных Посвящений, нарабатываемых каждым из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 

И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, вспыхивая Посвящёнными Изначально Вышестоящего Отца собою, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в данное присутствие физически каждым из нас, развёртываясь Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца физически собою, развёртываясь физически каждым из нас, мы вспыхиваем всеми Правами Посвящений каждого из нас.

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Германия, во все Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь. 

Набор:  Галина Логосная, Аватар ИВ Метагалактического Синтеза Человека ИВО 1977И, ИВАС Юстаса Сивиллы, Посвящённый

Сдано Владыке Кут Хуми :   12.06.2017г.
Проверка : Вера Гасова, Учитель Сферы ИВ Дома Изначальной Метагалактики Человека ИВО 1984 И. ИВАС Теон Вергилия, Ипостась
Сдано Владыке Кут Хуми :   14.06.2017г
День_1

Часть_1

     время 03:02:54 — 03:36:44

     Практика 2.  Переходом Планеты Земля на Светлую сторону Сил, преображение каждого. Магнит ИВО – ИВ Матери Планеты Земля в развёртывании Светлой стороны Сил. Путь Посвящённого переводом Сути каждого, стяжанием Смыслов и Естественно-направляющих Функций Светлых сторон Силы

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1984-х Изначально Явленного. Развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Посвящённым в форме Ипостаси 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою и возжигаясь этим. 

Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на возможность перейти на Светлую сторону Силы вместе и в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, Изначально Вышестоящей Матерью Планеты Земля и Планетой Земля в целом. 

И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 2049-ти Изначально Явленный.

И развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Посвящённым в форме Ипостаси 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим перевести нас на Светлую сторону Сил в синтезе с явлением перевода Планеты Земля на Светлую сторону Сил, преобразив каждого из нас и синтез нас этим и развернув новое явление Светлой стороны Силы каждым из нас физически собою.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем переход на Светлую сторону Силы Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И проникаемся Светлой стороной Силы Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Светлую сторону Силы каждому из нас и синтезу нас. И вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Светлую сторону Силы, заполняясь ею. Эманируя Светлую сторону Силы Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля, синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью Планеты Земля, эманируя ей Светлую сторону Силы Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Изначально Вышестоящей Матерью Планеты Земля, стяжая Светлую сторону Силы Матери Планеты Земля, впитывая её Светлой стороной Силы Изначально Вышестоящего Отца собою. Вспыхивая в смешении и синтезе каждым из нас. Эманируем Светлую сторону Силы Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля Изначально Вышестоящему Отцу. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжая Светлую сторону Силы собою, входим в Магнит Изначально Вышестоящего Отца – Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля Светлой стороны Силы собою. И вспыхивая, преображаемся ею.

И вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

Вспыхивая Светлой стороной Силы каждым из нас и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим перевести всю Суть каждого из нас на Светлую сторону Силы физически собою. И возжигаемся Сутью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, прося Изначально Вышестоящего Отца всю Суть каждого из нас перевести на Светлую сторону Силы физически собою. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем обновление всех Сил Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в любых Частях, Системах, Аппаратах, Частностях, Посвящениях, Статусах и Ипостасности каждого из нас. 

И возжигаясь этим, преображаемся Светлой стороной Силы Силами Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас на новое явление всех Сил Изначально Вышестоящим Отцом собою в Светлой стороне Сил физически каждым из нас и синтезом нас, активируя все виды Прав Созидания на Планете Земля, являемые Изначально Вышестоящим Отцом его Учителями, Ипостасями, Служащими, Посвящёнными. 

И вспыхивая этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим завершить Магнит Изначально Вышестоящего Отца – Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля. 

И Светлой стороной Силы каждого из нас синтезируясь, сливаемся со Светлой стороной Силы Изначально Вышестоящего Отца, являя Изначально Вышестоящего Отца собою и неся Его Светлую сторону Силы каждым из нас. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем максимальное количество Смыслов и Естественно-направляющих Функций Светлых сторон Силы каждому из нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на новые Смыслы и Естественно-направляющие Функции Светлой стороной Силы физически собою.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Эталонную Светлую Силу каждому из нас в явлении Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца собою. И стяжая, возжигаясь, развёртываемся ею, вспыхивая каждым из нас и синтезом нас. И вспыхиваем Светлой стороной Силы, Эталонной Силой Посвящённого каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом. 

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им. Эманируя из Зала Отца Светлую сторону Силы каждым из нас по всей Планете Земля физически в целом. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим. Обратите внимание, что ваши стопы могут гореть. Это называется – Путь Посвящённого, на котором вы начали действовать. Это ваше первое действие на Пути или в Пути в зависимости от качества, качества исполнения каждого из вас. Вспыхните этим первым действием в Пути Посвящённого. На Пути – это идя по нему. И развернитесь пред Изначально Вышестоящим Отцом этим.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

Возвращаемся в физическое присутствие. Развёртываемся физически Посвящённым с Эталонным вариантом Светлой Силы Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас физически в явлении Светлой стороной Силы всех Смыслов и Функций каждым из нас. И возжигаясь этим, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Германии, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики и в Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

И выходим из практики.

Аминь. 

К сожалению, в новом эффекте Света наши глаза ещё не перестроились. Нам Отец не рекомендовал пока смотреть, во что вошла Планета более глубоко, то есть это можно было посмотреть. 

Набор: Аватар ИВ ВШС ИВО 1946И, ИВАС Византия Альбины, Служащий Наталья Козырева

День_1

Часть_2

Время_00:32:20 – 01:19:40

     Практика_3 Преображение Посвящений явлением Парадигмы и Стандарта шестой расы Метагалактически физически собою новым принципом Правосозидания. Прямая фиксация Огня Изначально Вышестоящего Отца в центр Посвящений в росте каждого из Посвящений Светом, Мудростью, Духом, Волей, Огнём и Синтезом в синтезе священного явления Изначально Вышестоящего Отца в росте 6-ричного священного Правами Созидания Явления Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал 1984-х Изначальный Явленно, развёртываемся в зале Ипостасью 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.

Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас с принципа Прав в явлении Посвящений каждого из нас на принцип Прав Созидания в накоплении явления Посвящений каждого из нас явлением Парадигмы и Стандарта шестой расы Метагалактически физически собою. 

И синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем принцип Прав Созидания любого Посвящения ракурсом данного Посвящения каждого из нас с явлением соответствующих разнообразных возможностей Посвящённой Жизни каждым из нас и синтезом нас. 

И возжигаясь новым принципом Правосозидания каждым из нас, синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Правосозидание каждому из нас. И вспыхивая, преображаемся им физически собою. И возжигаясь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 

И в этом Огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 2049-ти Изначально Явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в явлении Посвящений Изначально Вышестоящего Отца физически собою с переводом Прав, являемых любым Посвящением каждого из нас в синтезе всех Посвящений собою в Права или Правосозидание на одно Право явления одного Правосозидания на множество Прав, синтез множества Прав Созидания в каждом из любых Посвящений каждого из нас и во всех Посвящениях в целом и в каждом из них соответственно. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем преображение каждого из нас и синтез нас из Прав, являемых Посвящением и Посвящениями каждого из нас на Права Созидания, являемых Посвящением и Посвящениями каждого из нас в синтезе их между собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем обновление Посвящений каждым из нас и синтезом нас физически собою. 

И возжигаясь всеми Посвящениями каждого из нас, мы синтезируемся с Посвящениями Изначально Вышестоящего Отца, стяжая явление Посвящений Изначально Вышестоящего Отца Посвящениями каждого из нас.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, являя Посвящение Изначально Вышестоящего Отца Посвящением каждого из нас и синтеза нас, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямую фиксацию Огня Изначально Вышестоящего Отца в центр Посвящений каждого из нас, прося начать развёртывание Посвящений не только Светом, но и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас с явлением каждого Посвящения от Синтеза до Света в росте Посвящённости физически каждым из нас и синтезом нас. С переводом слова «священный» из Света на «священность» Синтезом и в росте каждого из Посвящений Светом, Мудростью, Духом, Волей, Огнём и Синтезом в синтезе священного явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас в росте 6-ричного священного Правами Созидания Явления Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 

И возжигаясь этим, преображаемся прямой фиксацией Изначально Вышестоящего Отца собою, стяжая расширением реализацией Посвящённости от Света до Синтеза в синтезе 6-рицы явления Изначально Вышестоящего Отца собою со сменой самого принципа Посвящённости каждым из нас и синтезом нас. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ядро Синтеза Посвящений в центр Посвящений Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас. И вспыхиваем ядром Синтеза Посвящений в центре Посвящения каждого из нас. 

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца ядра Синтеза Посвящений и 6-ричности Посвящённости Синтезом, Огнём, Волей, Духом, Мудростью и Светом каждого из нас и синтез нас физически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 Посвящений каждого из нас на преображение новым принципом 6-ричного роста и реализации Посвящения и каждого из 512-ти Посвящений, и в целом 512-рицей Посвящений каждого из нас и синтеза нас как реально действующих Посвящений, так и цельности Посвящений синтеза их между собою. И вспыхивая, преображаемся этим каждым из нас и синтезом нас. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие. Развёртываемся физически каждым из нас.
И мы возвращаемся в физическое присутствие в данный зал в данное выражение каждого из нас, вспыхивая Посвящениями каждого из нас, ядром Синтеза в центре Посвящений каждого из нас. Развёртываемся всеми Правами Созидания каждого из нас. 

И вспыхивая всем синтезом Посвящений физически собою, мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Германия, во все Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики. 

Аминь.

Набор: Аватар ИВ ВШС ИВО 1946И, ИВАС Византия Альбины, Служащий Наталья Козырева 

Сдано КХ: 12.06.17
День_1

Часть_2

Практика_4.  Стяжание насыщенности 26-м Синтезом всеми частями, посвящениями, статусами и всей ипостасностью. Реализация нового уровня посвящённости и посвящённого. Стяжание ночной подготовки.

Время_01:55:09 – 02:09:09

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 

Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1984-х Изначально явленно, развёртываясь перед Аватарами Синтеза Кут Хуми  Фаинь Ипостась 26-го Синтеза в форме.

И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми  Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 

насыщенность каждого из нас 26-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца всеми частями каждого из нас в любом количестве и качестве действующих, 

всеми посвящениями каждого из нас в любом количестве и качестве действующих,

всеми статусами каждого из нас в любом количестве и качестве действующих и 

всей ипостасностью каждого из нас в любом количестве и качестве действующих.  

И вспыхиваем 26-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и прося уплотнить максимальную концентрацию 26-го Синтеза в каждом из нас «всё во всём» физически собою, развернув глубину явления 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 

И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми  Фаинь, стяжаем реализацию Посвящённого и посвящённости каждого из нас Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца в целом, в любых явлениях и реализациях, доступных каждому из нас. И по указанию Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь физически собою, прося окончательно перевести каждого из нас из ученической жизни предыдущей пятой эпохи и расы человека и человечества Планеты Земля в новую шестую эпоху и шестую расу человека Метагалактики и человечества Метагалактики Планеты Земля. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 2049-ти Изначально явленно. Развёртываясь Посвящённым в форме Ипостаси 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас как Посвящённого, а также всех Посвящённых служащих в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца на достижение нового уровня посвящённости, реализованной сегодня физически каждым из нас и синтезом нас собою. 

И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им .

Эманируем новый уровень, глубину и компетенцию качества посвящённости всем служащим Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца собою, входя в закон: «Один за всех и все за одного». 

И эманируем новый уровень посвящённости каждым из нас и синтезом нас, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и, преображаясь им. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в зал к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь 1984-х Изначально явленно. 

Синтезируясь с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на ночную подготовку физически собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми.

Возвращаемся в физическое присутствие. Развёртываемся в данном зале физически собою. 

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Германия, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь.

   Набор : Яна Кноль Викторовна, Аватар ИВДИВО 1900И, Хайльбронн ИВАС Кут Хуми Фаинь

  Сдано Владыке Кут Хуми : 16.06.2017
 Проверка : Вера Гасова, Учитель Сферы ИВ Дома Изначальной Метагалактики Человека ИВО 1984 И, ИВАС Теон Вергилия, Ипостась
Сдано Владыке Кут Хуми :   19.06.2017г 

День_2

Часть_1

Практика 5. Стяжание Знания Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара. Стяжание Принципа Знания Изначально Вышестоящего Отца, явления Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца.
Время_ 01:22:10- 02:03:10

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 

Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываемся в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца 1984-х Изначально явленно Ипостасью 26-го Синтеза в форме.

 Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть вторую часть 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 

И проникаемся 26-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 

И, вспыхивая 26-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим всю ночную подготовку каждого из нас развернуть физически в каждом из нас в реальных выражениях, воспоминаниях, осознаниях, применениях физически собою и в явлении иерархических Знаний Посвящённого каждым из нас и синтезом нас.

 И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, насыщая Ипостасное, стоящее пред Аватарами, и Физическое Тело 26-м Синтезом одномоментно. В этом Синтезе развёртываемся Аватарами, Владыками, Учителями, соответствующего Служения каждого из нас. 

 И, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Знание Посвящённого аватарской реализацией ракурса Служения каждого из нас, владыческой и учительской реализацией ракурса Служения каждого из нас, кто занимает эти должности в иерархическом явлении Изначально Вышестоящего Отца собою. 

И, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Аватарское Знание  Иерарха явление собою. И возжигаясь, преображаемся им. И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал 2042-х Изначально явленно, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца. 

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Посвящённого, стяжаем Живу Изначально Вышестоящего Отца, прося активацию каждого из нас и синтез нас на всю глубину Знания деятельности должностью Служения Аватаром, Владыкой или Учителем соответственно каждому из нас и, стяжая Живу должности Служения каждого из нас. И вот здесь стяжаете Живу Аватара … и название должности. Тоже самое Владыки, тоже самое Учителя.

 И, возжигаясь Живой Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ею, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Знание Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Живу Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ею. 

 Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Знание Служащего Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Живу Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ею, развёртываясь ими .

 Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Знание Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Живу Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ею. 

 И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Знание Учителя Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Живу Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ею, им.

 Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Знание Владыки Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Живу Посвящённого  Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, реализуемся им.

 И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Знание Аватара Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Живу Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 

 И в синтезе всех Знаний каждого из нас, вспыхивая шестеричностью Знания от Посвящённого до Аватара каждым из нас и синтезом нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Принцип Знания Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас в явлении Изначально Вышестоящего Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 

 И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Живу Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас Посвящённым в явлении Синтеза базового Знания Посвящённого, стяжённого сейчас в реализации посвящённости Изначально Вышестоящему Отцу физически собою.

 И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 2049-Изначально явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Посвящённым  физически собою. И, возжигаясь этим, преображаясь этим, являем Посвящённого Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас физически собою.

 И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

 Возвращаемся в Физическое Присутствие в данный зал. Развёртываемся физически собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Германия, во все Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

 И выходим из практики, Аминь. 

  Набор: Гареева Лилия Наилевна, Аватар ИВУчителя ИВО 1936И, ИВАС Филипп Марина, Посвящённый

Сдано Владыке Кут Хуми : 16.06.2017г.

Проверка : Вера Гасова, Учитель Сферы ИВ Дома Изначальной Метагалактики Человека ИВО 1984 И, ИВАС Теон Вергилия, Ипостась
     Сдано Владыке Кут Хуми :   17.06.2017г.
День_2

Часть_1

Время_02:35:56 – 03:04:24

Практика_6 Стяжание Знания базовых Основ 512-ти Посвящений, в явлении Прав записанных, в Ядрах Синтеза каждого из нас с перспективой явления Прав Созидания этим. Стяжание явления Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, всем Знанием Изначально Вышестоящего Отца
02:35:56 – 03:04:24

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

Переходим в зал 1984-х Изначально явленно. Развёртываемся в зале в форме Служения Ипостасью 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.

Синтезируемся  с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на  явление Знания базовых Основ 512-ти Посвящений, в явлении Прав, записанных в Ядрах Синтеза каждого из нас с перспективой явления Прав Созидания этим, с чёткостью Знания Иерархии Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываясь пред  ним в форме Ипостаси 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Жив Изначально Вышестоящего Отца .

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Посвящённым, стяжаем 512  видов Знания  512-ти Ядер Синтеза Посвящений.

И, возжигаясь и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Посвящённым, стяжая и возжигаясь 512-тью видами Знания, 512-ти видов Прав, 512-ти Ядер Синтеза Посвящений Изначально Вышестоящего Отца собою. Мы возжигаемся 512-тью видами Жив Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся ими. 

И возжигаясь, преображаясь этим.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца, просим стимулировать и направить каждого из нас, как Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца на рост Знаний Изначально Вышестоящего Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в явлении Посвящённости  Изначально Вышестоящему Отцу собою, в том числе реализации 512-ти видов Знаний Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.

И, возжигаясь явлением Изначально Вышестоящего Посвящённого  Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, вспыхивая им.

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 2049-ти Изначальный явленно. Развёртываемся в зале  Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Знания Посвящённого  каждым из нас в синтезе всех Прав и Посвящений каждого из нас, всех Прав Созидания и Посвящений каждого из нас, в синтезе их между собою.

И, впитывая Знания Изначально Вышестоящего Отца собою, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим физически собою.

И просим Изначально Вышестоящего Отца данным Знанием активировать все 2048 Частей каждого из нас, все Посвящения каждого из нас, все Статусы каждого из нас, всю Ипостасность каждого из нас.

И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь,  преображаемся им.

Развёртываясь Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всего Знания каждого из нас, всего во всём собою, в цельности его явления физически каждым из нас.

И возжигаясь этим,  преображаясь этим, стяжаем явление Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, всем Знанием Изначально Вышестоящего Отца, Знанием каждого из нас собою и, вспыхивая,  преображаемся им.

И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Посвящённого, Изначально Вышестоящих  Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие, эманируя физически всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Германии, во все Изначальные Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики. 

Аминь.

 Набор : Игнатова Марина, Аватар ИВ Иерархии ИВО 1925И, ИВАС Иосиф Славия, Ипостась

Сдано Владыке Кут Хуми :  13.06.17г.
Проверка : Вера Гасова, Учитель Сферы ИВ Дома Изначальной Метагалактики Человека ИВО 1984 И. ИВАС Теон Вергилия, Ипостась

Сдано Владыке Кут Хуми :   14.06.2017г.
День_2

Часть_1

 Время_03:11:08 -03:25:49
Практика_7 Концентрация 64-х Посвящений в восьми их видах физически собою. Концентрация 64-х Изначально Вышестоящих Изначальных Изначально Вышестоящего Отца явлением концентрации восьми Посвящений. 512 ядер Синтеза для развёртывания 64-х Посвящений 8-ми видов
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал 1984-х Изначальный Явленно. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью 26-го Синтеза в форме. И возжигаясь, преображаясь явлением в зале ИВДИВО в форме Ипостаси 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 64 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас для явления концентрации 64-х Посвящений в восьми их видах физически собою. 

И возжигаясь 64-мя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 2049-ти Изначально Явленно, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. 

И возжигаясь 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с 64-мя Изначально Вышестоящими Изначальными Изначально Вышестоящего Отца. 

И возжигаемся концентрацией 64-х Изначально Вышестоящих Изначальных Изначально Вышестоящего Отца явлением концентрации восьми Посвящений в фиксации на каждом из нас каждого из них. 

Мы вспыхиваем 512-ю ядрами Синтеза, прося развернуть возможно дееспособные или реальные Посвящения каждого из нас и поддержать развёртывание всех остальных Посвящений каждого из нас каждому из нас и синтезу нас. 

И вспыхивая Посвящениями каждого из нас с активацией соответствующих ядер Синтеза каждого из нас концентрацией 64-х Изначальных Изначально Вышестоящего Отца собою.

И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

И возвращаемся в физическое присутствие в данный зал физически собою. Развёртываемся физически Посвящённым в активации всех Посвящений каждого из нас. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Германии, во все Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики.

Аминь.

Набор: Аватар ИВ ВШС ИВО 1946И, ИВАС Византия Альбины, Служащий Наталья Козырева 

 Сдано Владыке Кут Хуми :12.06.17
День_2

Часть_2

Практика_8 Стяжание новых перспективных Путей развития Посвящённых, Посвящённостей на территории Германии.  Стяжание шестеричной концентрации Посвящённого Светом, Мудростью, Духом, Волей, Огнём, Синтезом с явлением вершины Посвящения Синтеза в синтезе 512-ти Посвящений в целом с фиксацией Изначально Вышестоящим Отцом по территории Германии синтезфизически собою
00:48:20-01:08:55 

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал 2049-ти Изначально явленно. Развёртываемся перед Изначально Вышестоящим Отцом Посвящённым в форме с реализацией Ипостаси 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И, развёртываясь перед Изначально Вышестоящим Отцом в форме, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца в честь активации нового вида Посвящённого развития на территории Германии, зафиксировать новые перспективные Пути развития Посвящённых и Просвящённости на территории Германии в целом, завершив все инструменты и рудименты, артефакты и иные явления на территории Германии, не соответствующие новому Посвящённому выражению каждым из нас и синтезом нас. И зафиксировать на всю территорию Германии в целом новый Свет синтеза новых 512-ти Посвящений, являемых и фиксируемых нами и в синтезе их сложить новые Перспективы немецкого Духа и Воли явлением 6-ой расы и Метагалактической Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца собою, завершив все исторические фиксации, любые исторические ассоциации, накопления всех предыдущих десятилетий, столетий, эпох территориально на территории Германии с возможностью начала формирования Метагалактической Нации Германии и перспективы реализации Метагалактической Цивилизации Германии, Метагалактической Гражданской Конфедерации Германии и Метагалактического Человека в нации Германии соответственно физически каждым жителем Германии в синтезе всего во всём физически собою.

И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, фиксируем активации Посвящённого территорию Германии физически собою, пережигая всё устаревшее, наносное, исторически не нужное, не дееспособное, не эффективное, не адекватное. И, фиксируя новые перспективы развития Метагалактической расы Землян нации Германии, в Метагалактическом Синтезе всего во всём собою.

И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем шестеричную концентрацию Посвящённого Светом, Мудростью, Духом, Волей, Огнём, Синтезом с явлением вершины Посвящения Синтеза в синтезе 512-ти Посвящений в целом с фиксацией Изначально Вышестоящим Отцом по территории Германии синтезфизически собою в целом по границам Германии в явлении каждого гражданина Германии и синтеза их синтезфизически собою. А также явления ракурса фиксации Планеты Светлой Стороной Силы Синтезом Посвящений каждым жителем Германии и нации Германии в целом в преодолении всех негативных и неадекватных тенденций, существующих всё во всём и всех во всех. 

И разворачиваем соответствующую сферу по границам Германии в фиксации Изначально Вышестоящего Отца территориально в землю, топографически впечатывая данное явление Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И, вмещая его каждым из нас и синтезом нас. 

И мы командой из зала Отца развёртываем все Посвящения каждого из нас, все фиксации Посвящённого каждого из нас и каждое Посвящение каждого из нас развёртываем по границе Германии в целом. И печатаем Синтез Посвящений всей команды нашей слоями на территории Германии и в землю, вводя нацию Германии в новый стиль Посвящений, Посвящённости и Перспектив развития этим.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Германии Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас и, возжигаясь, преображаемся им. 

И, вспыхивая, преображаем территорию Германии в синтезе всего во всём этим.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 

Возвращаемся в физическое присутствие. Развёртываемся физически каждым из нас и синтезом нас.

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Германии, вспыхивая этим и развёртывая новые условия и возможности этим в ИВДИВО Германии каждым из нас и синтезом нас.

Далее эманируем во все подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики. Далее эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и в целом, в синтезе нас.

И выходим из практики. Аминь.

 Набор : Стойкова Нино, Аватар Синтеза ИВ Человека ИВО 1903И, ИВАС Мории Свет, Служащая 

Сдано Владыке Кут Хуми : 13.07.2017.

Проверка : Вера Гасова, Учитель Сферы ИВ Дома Изначальной Метагалактики Человека ИВО 1984 И, ИВАС Теон Вергилия, Ипостась
Сдано Владыке Кут Хуми :   14.06.2017г

День_2

Часть_2

Практика_9 Стяжание прямой иерархической компетенции у Главы Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. Явление Посвящённого и Посвящённых Новой Эпохи Метагалактической шестой расы Человека Земли.

01:36:45-01:59:01 

   Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас.

  Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал 1984-х Изначальный явленно Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь в нём.

 Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в подготовке и реализации необходимости выхода к Главе Иерархии Изначально Вышестоящего Отца – Изначально Вышестоящему Аватару. 

   И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им в явлении Посвящённого физически собою. 

 И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал 2047-ми Изначальный  явленно. 

  И, возжигаясь этим, переходим в зал, развёртываясь Ипостасью 26-го Синтеза каждым из нас и синтезом нас в зале Изначально Вышестоящей Цельной Иерархии Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Аватаром Изначально Вышестоящего Отца собою, представляясь Новой командой Посвящённых Новой Эпохи шестой расы физически собою.

  И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Аватара развернуть деятельность Иерархии и действие Иерархией Правами каждого из нас. И иерархически направив Права Созидания и Права каждого из нас на соответствующую реализацию действием, деятельностью или любой иной необходимой исполнительской реализации в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца цельно и системно физически собою. И просим иерархизировать Права и Права Созидания каждого из нас явлением Иерархии Изначально Вышестоящего Отца собою.

   И, возжигаясь Посвящениями каждого из нас, развёртываемся всеми Правами и Правами Созидания каждого из нас, вспыхивая Волей Изначально Вышестоящего Отца и прямой эманацией Иерархии Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Аватара Изначально Вышестоящего Отца физически собою. Утверждаем, что каждый из нас являя Посвящённого – Есмь часть Иерархии в иерархическом восхождении своём, в должностном Служении Изначально Вышестоящему Дому Изначально Вышестоящего Отца своём, как фиксация членства в Иерархии этим. 

  И, возжигаясь Волей Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим в синтезе.

  И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез иерархических компетенций во всех лучших Законах и Стандартах, Императивах, Принципах, Правилах, Аксиомах и любых иных выражениях Иерархии как в синтезе итогов пятой Иерархии восхождения, так и синтезе Иерархии шестой Изначально Вышестоящего Отца в нынешнем этапе реализации физически собою.

  И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем прямую иерархическую компетентность каждым из нас и синтезом нас, впитывая её собою, прося дать различение, распознание, восприятие, глубину, ясность и любые иные выражения явления Иерархии и реализации Иерархии и иерархичности физически собою. 

 И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ею. 

 И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара, стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ею.

  И, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 2049-ти Изначально явленно. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца в форме Служения. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом.  

 И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца, утверждая: «Не моя Воля, а твоя Отче» явлению Посвящённого и Посвящённых Новой Эпохи Метагалактической шестой расы Человека Земли каждым из нас и синтезом нас собою. 

  И вспыхиваем Волей Изначально Вышестоящего Отца в несении своём, преображаемся ею в явлении Воли Изначально Вышестоящего Отца Посвящённым действием и деятельностью Посвящениями и Посвящённым каждым из нас и синтезом нас. 

  И, возжигаясь Волей Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ею, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

 Возвращаемся в физическое присутствие в данный зал. 

 И эманируем всё стяжённое возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Германии, во все Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, каждого из нас.

  И выходим из практики. Аминь. 

   Набор: Гареева Лилия Наилевна, Аватар ИВУчителя Си ИВО 1936И, ИВАС Филиппа Марины, Посвящённый

   Сдано Владыке Кут Хуми : 18.06.17г. 
Проверка : Вера Гасова, Учитель Сферы ИВ Дома Изначальной Метагалактики Человека ИВО 1984 И, ИВАС Теон Вергилия, Ипостась
Сдано Владыке Кут Хуми :   19.06.2017г
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Практика_10 Итоговая
02:04:99-02:17:15

Итоговая практика.

Мы возжигамся всем Синтезом каждого из нас. 

Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1984-х Изначально явленно. Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме, синтезируясь с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением итоговой практики 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 2049-ти Изначально явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление итоговой практики 26-го Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2042 октиллиона Огней 2042-й Изначальности каждому из нас и синтезу нас и, возжигаясь, преображаемся ими. Стяжаем 2042 октиллиона 2042-й Изначальности Ядер Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, преображаясь им, стяжая Цельный Огонь и Цельный Синтез 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Цельный Огонь и Цельный Синтез 2042-й Изначальности  Изначально Вышестоящего Отца собою. 

И, стяжая Стандарт 26-го Синтеза   Изначально Вышестоящего Отца, прося записать во все Огни и стяжённые Ядра Синтеза физически собой и, вспыхивая этим.

 И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им. 

Переходим в зал Книг Синтеза  Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 1984-х Изначально явленно. Становимся в библиотеке, эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Книгу 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 

Возжигаемся Книгой, берём её в руки, Книга пред нами. Вспыхиваем Книгой 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, переходим в кабинеты каждого из нас на четвёртый этаж на первое Вышестоящее Присутствие соответствующей Изначальности по компетенции. Входим в служебный частный кабинет, подходим к письменному столу, кладём Книгу на стол. Берём Книгу 25-го Синтеза, у кого была. Возвращаемся в зал Аватара Синтеза Кут Хуми, становимся пред ним 1984-х Изначально явленно, благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми за обучение 25-му Синтезу Изначально Вышестоящего Отца. Сдаём Книгу 25-го Синтеза. И стяжаем обучение 26-му Синтезу Изначально Вышестоящего Отца весь месяц в дневной и ночной подготовке каждого из нас. И вспыхиваем соответствующим Синтезом физически собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 2049-ти Изначально явленно, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом  в форме Ипостаси 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2048 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2048 Частей 2048-ю субъядерностями, 2048-ю Изначальными Присутствиями 2042-й Изначальности Человека 2042-й Изначальности каждым из нас и синтезом нас.

 И, вспыхивая, преображаясь, развёртываемся им, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, преображаясь, стяжаем Цельность Человека 2042-й Изначальности каждым из нас и синтезом нас и, вспыхивая, преображаясь им, стяжаем 32 Интсрумента Человека 2042-й Изначальности, стяжая 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигась, преображаясь им, стяжаем 62-рицу служения Человека 2042-й Изначальности, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им. 

Стяжаем восемь Частей и восемь Частей Владык Статусов, Посвящений Стандарта 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 

Стяжаем Ядро Синтеза 26-го Синтеза 26-ричное Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и, вспыхивая им. И стяжаем прямое явление Изначально Вышестоящего Отца 26-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца 2042-х Изначально явленно. И, вспыхивая этим, преображаемся им.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые восхождения, новые реализации, новые возможности, подаренные каждому из нас. 

Переходим в зал ИВДИВО, становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 1984-х Изначально явленно, благодарим Аватаров Синтеза за данный Синтез, новые восхождения, новые реализации, новые возможности, подаренные каждому из нас. И, возжигаясь, преображаемся ими. 

Возвращаемся в физическое присутствие в данный зал физически собою. 

И развёртываемся Человеком 2042-й Изначальности 2048-ми частно цельно явлением 32-х Инструментов, 64-рицы служения им. И, развёртываясь ими, явлением Ядра 26-го Синтеза, Ядра 26-ти Синтезов в синтезе их Огней, Ядер Синтеза в Цельном Огне, в  Цельном Синтезе 26-го Синтеза, в Цельном Огне и Цельном Синтезе 2042-й Изначальности в синтезе их каждым из нас и синтеза нас прямым 26-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца 2042-х Изначально явленно в синтезе восьмерицы Частей и восьмерице Владык Статусов, Посвящений синтезфизически собою и, вспыхивая, преображаемся этим физически.

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Германии, во все Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, в Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца Служения всех участников практики. 

И выходим из практики. Аминь.

На этом 26-й Синтез завершён. Всем большое спасибо за внимание. До свидания.

 Набор: Киселева Елена Владимировна, Аватар ИВ Метагалактического Агентства Информации ИВО 1959И, ИВАС Саввы Святы, Служащий

 Сдано Владыке Кут Хуми :   13.06.2017г.
Проверка : Вера Гасова, Учитель Сферы ИВ Дома Изначальной Метагалактики Человека ИВО 1984 И. ИВАС Теон Вергилия, Ипостась

Сдано Владыке Кут Хуми :   14.06.2017г.


