Кут Хуми, Виталий Сердюк · 08–09 июля 2017 · ИДИВО 3985 ИВ Реальности , Оснабрюк · 27й Синтез Метагалактической Философии Синтеза ИВО

Изначально Вышестоящий Служащий ИВО


     День_1

Часть_1

    Практика_1 «Стяжание 27 Синтеза и Формы Ипостаси 27 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание фиксации Служащего.  Стяжание Фрагмента Созидания Изначально Вышестоящего Отца . Стяжание Новой Ступени психодинамического выражения для Служащего. Стяжание Созидания Изначально Вышестоящего Отца»

    Время_ 01:30:50  - 02:24:14

И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Проникаемся всем Синтезом каждого из нас, утверждая активацию всех ядер Синтеза каждым из нас. 

И, возжигаясь всем Синтезом всех ядер и всем Синтезом вне ядер каждого из нас в синтезе «всего во всём» собою, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь собою и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реальный явленно в форме Служения или просто – в форме.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая 27-ой Синтез Изначально Вышестоящего Отца физически собою, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою и, стяжая форму Ипостаси 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 

И, возжигаясь формой, развёртываемся формой Ипостаси 27-го Синтеза пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, прося Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь перевести фиксацию Служения и Ипостасного явления Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас на явление Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реального явленно.

И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза концентрации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас на 4000-ой Изначально Вышестоящей Реальности, как Служащих Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и 4032-ой Реальности, как Человеков Изначально Вышестоящего Отца физически собою, соответствующей Организации Изначально Вышестоящей Реальности нашей компетенции и подготовкой синтезно, минимально Метагалактики Фа. И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящих Владык, преображаемся им. 

И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 

И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем фиксацией Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 

И, возжигаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Служащим Изначально Вышестоящего Отца и переходим в зал в 4091-н Изначально Вышестояще Реальный явленно, развёртываемся в форме Ипостаси 27-го Синтеза пред Изначально Вышестоящим Служащим Изначально Вышестоящего Отца. 

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Созидания Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на возможность явления фрагмента Созидания и Созидательности физически собою. 

 И, возжигаясь Синтезом Созидания Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем фрагмент Созидания Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И, возжигаясь фрагментом Созидания Изначально Вышестоящего Отца собою, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Созидание Изначально Вышестоящего Отца собою, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление фрагмента Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, возжигаясь Созиданием Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, являя фрагмент Созидания Огнём физически собою. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Служащим Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая фрагментом Созидания Изначально Вышестоящего Отца собою, просим сгармонизировать, синтезировать и цельно организовать эффекты Служения каждого из нас в любом выражении в синтезе двуполушарного явления вдохновенной целесообразности, психодинамичности Служения каждого из нас, явив новый уровень психодинамического выражения следующей ступени для каждого из нас.

 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Созидание Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас физически собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 

И, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реальный явленно, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Служащего Изначально Вышестоящему Отцу собою с активацией фрагмента Созидания Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас явлением соответствующего нового уровня психодинамичности физически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртывая явление Служащего физически собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем концентрацию 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямое явление и проникновенности 27-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца 4097-ой Изначально Вышестоящей Реальности физически собою.

И, проникаясь 27-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся проникновенностью и явлением 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ракурса 4097-ой Изначально Вышестоящей Реальности физически собою. И, возжигаясь, преображаемся им.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Изначально Вышестоящего Отца.

Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываемся физически собою и эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом и каждого из нас, и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Германии и ИВДИВО Служения каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь. 

      Набор : Галина Логосная, Аватар ИВ Метагалактического Синтеза Человека ИВО 4025ИВР, ИВАС Юстаса Сивиллы, Посвящённый. 

      Сдано Владыке Кут Хуми :   09.07.2017г.

Проверка : Вера Гасова, Учитель Сферы ИВ Дома Мощь ВМг ФА 4032 ИВР, ИВАС Теон Вергилия, Ипостась

     Сдано Владыке Кут Хуми :   10.07.2017

День_1

Часть_1

Практика_2 «Стяжание 4096-ти Частей 4096 реальностей 16-ой Изначально Вышестоящей Реальности Метагалактики Фа. Стяжаем Человека Изначально Вышестоящего Отца синтеза 4096-ти реальностей 16-й Изначально Вышестоящей Реальности Метагалактики Фа» 

Время_ 03:48:20-04:05:40

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Проникаемся Ядрами Синтеза физически собою. Вспыхиваем фрагментом Созидания Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, применяя его на рост Частей каждого из нас физически собою.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реальный явленно, развёртываясь в форме Ипостаси 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 4096 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Служащего Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 4096-ти Реальностях Метагалактики Фа в явлении Человека Планеты Земля Служащим Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Материи Метагалактики Фа физически собою явлением 4096-ти реальностей с 8193-й по 12288-ю включительно, явлением синтеза 4-х эволюций Майтрейи, Посвящённого, Служащего и Ипостаси в синтезе их 4096-ти реальностно физически Метагалактикой Фа собою, с введением каждого из нас в эволюцию Ипостаси, эволюцию Реальности, эволюцию Посвящения и эволюцию Майтрейи в синтезе их Служением Изначально Вышестоящему Дому Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, возжигаясь 4096-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими. 

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реальностный явленный. Развёртываемся Ипостасью 27-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящим Отцом 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 4096-ти Частей 4096-ю Реальностями Метагалактики Фа от 8193-й по 12288-ю включительно Реальность Метагалактики Фа физически собою явлением физической концентрации Служащего Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Человеком Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою в цельном 4096-ти Частном явлении Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, и концентрацией 4096-ти Реальностей Метагалактики Фа физически телесно, физическим Телом собою в явлении минимум 16-й Изначально Вышестоящей Реальности Метагалактики Фа синтеза 4096-ти реальностей с 8193-й по 12288-ю синтезфизически Служащим Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего собою. И, возжигаясь 4096-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Частей 4096 реальностей 16-ой Изначально Вышестоящей Реальности Метагалактики Фа синтезфизически собою в явлении соответствующих мерностных организаций от 4096-й мерности базовой до 8191-й мерности 4096-й Части каждого из нас в синтезе их, с перспективой иной мерностной организации в дальнейшем ростом Частей дееспособностью Огня Реальностей Метагалактики Фа 16-й Изначально Вышестоящей Реальности собою.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Частей реальностей 16-й Изначально Вышестоящей Реальности Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И, возжигаясь, преображаемся ими. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Человека Изначально Вышестоящего Отца синтеза 4096-ти реальностей 16-й Изначально Вышестоящей Реальности Метагалактики Фа явлением физически Изначально Вышестоящего Отца собою. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Человека Изначально Вышестоящего Отца 16-й Изначально Вышестоящей Реальности Метагалактики Фа синтезфизически собою. 

И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, развёртываемся Человеком Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом физически собою. И, возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Явление Изначально Вышестоящего Отца собою. 

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие в данный зал собою, развёртываясь Человеком Изначально Вышестоящего Отца 16-й Изначально Вышестоящей Реальности Метагалактики Фа в синтезе 4096-ти реальностей синтезфизически собою 4096-ю Частями каждым из нас и синтезом нас в цельности Человека Изначально Вышестоящего Отца собою. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим физически каждым из нас, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО в целом и в частности каждого из нас, и в ИВДИВО Германии и Служения каждого из нас.

И выходим из практики.

Аминь.

Буквально одно пояснение. 

Мы стяжали Человека Изначально Вышестоящего Отца. Попробуйте увидеть, что по 8-ричному кольцу Служащий физику имеет Человеком Изначально Вышестоящего Отца. Это 8-ричное кольцо. Человек Изначально Вышестоящего Отца – это четвёртая позиция в 16-рице, Служащий – одиннадцатая. Восемь – один. Поэтому мы как Служащие имели право офизичиться только Человеком Изначально Вышестоящего Отца. 

При этом люди, которые стяжают реальность, живущие Метагалактикой, называются Человек Метагалактики Фа. И вот здесь маленькая схемка. 

Человек Метагалактики Фа – вторая позиция, Человек. 

Человек Синтеза Метагалактики Фа – третья позиция, Посвящённый. 

И Человек Изначально Вышестоящего Отца – четвёртая позиция, Служащий. 

Это по четырём видам Человека, ниже – Человек Планеты Земля. Это базовый Человек, который сам по себе гуляет. Это четыре Человека, входящие в 16-рицу Изначально Вышестоящего Отца.

Поэтому как Служащий ИДИВО, мы на физике обязаны быть Человеком Изначально Вышестоящего Отца. Как Посвящённый – Человеком Синтеза, как Человеки шестой расы, прошедшие подготовку Синтезом, Человеком Метагалактики Фа. Как обычные люди Планеты Земля – Человеком Планеты Земля. Исключений нет. Метагалактика Фа на них, при этом фиксируется. Это не отменяется. Вот поэтому мы это стяжали.

Набор : Наталья Козырева, Аватар ИВ ВШС ИВО 3994ИВР, ИВАС Византия Альбины, Служащий

Сдано Владыке Кут Хуми : 10.07.17

Проверка : Гасова Вера, Учитель Сферы ИВ Дома ИМг Человека ИВОтца 4032ИВР, ИВАС Теон Вергилия, Ипостась

Сдано Владыке Кут Хуми :  12.07.17

День_1

Часть_2

00:56:30 Комментарий перед практикой:

У нас практика. Внимание! После всего этого мы сейчас с Вами  стяжаем странную вещь, называется Полномочия, их 1024. Это пятый вид развития, или шестой вид, если взять Части Человека тоже. Делятся по 64 позиции, полностью названия похожи на Посвящения, но названия координируются не с Аватарами, Владыками, Учителями, как в Посвящениях, а координируются с 16цей базовых Совершенных Частей: от Пламени Отца до ИВДИВО, включая Физическое Тело.

Пламя Отца – 57я. И пошли. Пламя, Восприятие, Головерсум, Мышление, Сердце, Разум, Ипостасное Тело. Начала Творения, Монада, Омега, Абсолют, Хум, Око, Истина, Физическое Тело, ИВДИВО каждого - это 16ца самых базовых Тел, где мы себя само ощущаем. Без Разума, Головерсума, Сердца, Ипостасного Тела, Абсолюта, Омеги мы жить не сможем. Вот это 16 – это 16 Совершенных Частей.

 Было только Совершенное Сердце в 5 расе, мы оттолкнулись от этого. В Совершенном Сердце мы дошли до 64-рицы Совершенного Сердца. В 5 расе оно было Троично, потом мы сделали его 8-м, потом сделали 64-м.

Мы подумали, если у нас  64-е Совершенное Сердце, почему не может быть 64-й Совершенный Разум, 64-е Совершенное Ипостасное Тело, 64-й Совершенный Головерсум. И когда развернули 64-цу по 16 главных от Сердца до ИВДИВО. Ниже Сердца только Мышление, Головерсум, Восприятие, Пламя Отца –  это само собой, 16 на 64е. Мы вдруг увидели Полномочного в 16-ти видах Совершенств. О 16-ти не буду говорить и так понятно.

Надо. Надо. Совершенное Сердце по 5 расе известно, никуда не денешься, от него отталкиваемся. Вверх от Совершенного Сердца 12 позиций, вниз 4 – стабилизация, до Пламени Отца. 16 на 64 получилось 1024, идеальное совпадение с нашими 1024-мя Посвящениями.

Таких Совершенных выражения Полномочного 1024 в Метагалактике, 1024 в Высокой Цельной Реальности... Именно вот в этом состоянии Совершенства живут Изначальные Изначально Вышестоящего Отца. 

Чтобы дойти до этих Совершенств у Вас должно быть:

1024 Посвящения

1024 Статуса

1024 Творящего Синтеза

1024 Синтезности. И потом только наступает 1024 Полномочности.

Вот эти Изначальные Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца.... 01:00:01

01:01:10 Чтобы было понятно, зачем такая громадина? Это мы вот в эти вещи пытались впитать вот эту материю и определиться, чтобы жить в этой материи сколько нам надо подготовок: Посвящениями, Статусами, Творящим Синтезом, Синтезом и  Полномочиями. Для того, чтобы освоить эту материю внутри наших Частей, нужны такие виды развития и подготовок. Услышали?!

Поэтому  то, что мы сейчас стяжаем, это объективно, это не выдумано, это мы прожили, действуя в этой материи. Отец на нас это увидел и мы начали это в Иерархии объективизировать как же это надо назвать, чтобы в этой материи мы стали развитыми и совершенными.

Ситуация простая: в 5 расе был один вид Совершенств – Совершенное Сердце, Сердце Майтрейи, кто не знает. В новой эпохе будет 16 видов Совершенств, где Совершенное Сердце одно из 16ти. И этих Совершенств будет не пять или четыре как в 5-й расе  в Совершенном Сердце, и не восемь как мы с вами развивали все эти годы, а 64 по 16. 16 по 64 Совершенств.

Список этот есть в 12 Распоряжении, сегодня ночью оно на сайт было направлено.

Ситуация понятна?! Практика, стяжаем то, что в нас нет, Совершенств.

На всякий случай, это не значит, что все Изначальные имеют такие виды 16 Совершенств, я сказал они этим живут. На самом деле Изначальные тоже развиваются вот этими 16 видами Совершенств.

Но раз,  кто не понял, наше биологическое своеобразие Человека, включено в команду существ, имеющих статус Изначальных и мы стали И-з-н-а-ч-а-л-ь-н-ы-м-и  нашей биологической формой существования, то в этой биологической форме существования должно появится 16 Совершенств, минимально, так как у нас 16-й вид материи.

Если бы у нас был 64 вид материи, то у нас должно бы было появится 64 Совершенства, по 64-е в каждом – это уже 4096, но так как у нас 16-ый вид материи, мы идём сверху вниз, 64-рица базовых Частей. У нас всего 16 Совершенств. Это объективная реализация Изначально Вышестоящих Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца для Изначального Человечества Планеты Земля.

Я хочу, чтобы  этот образ у вас сложился и вот это мы сейчас в Германии с вами стяжаем. Владыка всё-таки развивает у Вас 5 горизонт Метагалактическую Цивилизации, потому что  Совершенство отслеживается Око, а у Вас как раз Цивилизация Учителя, то есть Око. Называется О-как!

Поэтому пока Владыки не отошли от плана попробовать в Германии сложить 4-ю Метагалактическую Цивилизацию 5 горизонта. 

С Белоруссией конкурс идёт, но пока по плану Вы следующие. Я не отменяю что в Белоруссию тоже могут стать. Я не к тому что, конкуренция. Вы знаете это. В Германии объяснять, что такое конкуренция – это смешно.

Всё. Практика.

На всякий случай, вы сейчас будете участвовать в практике, которая заложит возможные перспективы вашей Изначальности. Сколько у нас там получилось? Где-то на 65 тыс. лет. Я не шучу, где-то после этого срока, 65 тыс. 536 точнее лет, будут проверяться результаты этой практики у Вас. Если Вы достигните этих Совершенств, можно раньше, возможно Вы пополните команду Изначальных, которых в нашем биологическом виде Человека крайне не хватает.

А то меня постоянно спрашивают, а как пополнить команду Изначальных? Вот та самая практика как это делается, но проверяется это 16-ю Совершенствами.

Всё, ситуация такая.

Практика.

Практика_3 ПЕРВОСТЯЖАНИЕ.  «Стяжание 1024-цы Совершенств Полномочного Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Полномочного Изначально Вышестоящего Отца в синтезе являемых Совершенств «всего во всём».  Развертывание перспективного развития Метагалактической 6 Расы Человека Метагалактики Фа Планеты Земля физически собою на 65536 лет. Стяжание ночной и дневной подготовки  Изначально Вышестоящего Отца»

Время_ 01:06:53 - 01:31:51

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Проникаемся всем Синтезом каждого из нас, вспыхивая всеми ядрами Синтеза физически собою.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь Синтезом Аватаров физически собою, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-й Изначально Вышестояще Реальный явленный.

И, развёртываясь в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно Ипостасью 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца одномоментно, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца в синтезе и Синтез Синтезе Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем Аннигиляционно  ими в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.

И, синтезируясь с  Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим развернуть перспективу развития 16-ти Совершенств явления 16-ти базовых Частей, в выражении 16-ричной  материи Метагалактики ФА Изначально Вышестоящим Отцом, явлением ИВДИВО каждого, Физического Тела, Истины, Ока, Хум, Абсолюта, Омеги, Монады, Начал Творения, Ипостасного Тела,  Разума, Сердца, Мышления, Головерсума, Восприятие,   Пламени Отца в синтезе их, в 64-рице  явления Совершенств  каждого из них синтез  физически собою. С перспективой развития Изначально Вышестоящей Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца Жизнью Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16-рицы Совершенств явления 16-рицы Частей ракурсом 64-го их развития физически собою. И, возжигаясь преображаясь этим.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реальностно явленно, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 

И, развёртываясь пред  Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас и синтез нас, стяжая перспективное развитие и реализацию: 

· Совершенным ИВДИВО каждого,

· Совершенным Физическим Телом,

· Совершенной Истиной,

· Совершенным Око,

· Совершенным Хум,

· Совершенным Абсолютом,

· Совершенной Омегой,

· Совершенной Монадой,

· Совершенными Началами Творения,

· Совершенным Ипостасным  Телом,

· Совершенным Разумом,

· Совершенным Сердцем,

· Совершенным Мышлением,

· Совершенным Головерсумом,

· Совершенным Восприятием и

· Совершенным Пламенем Отца, 64но каждым из нас и каждым из них физически собою.

И, возжигаясь 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть 16 Совершенств по 64 выражения ракурсом  Посвящений, Статусов, Творящего Синтеза и Синтезности в синтезе каждым из на с явлением от Отца до Человека ИВДИВО  физически собою в синтезе их, соответствующим ракурсом совершенности своеообразия каждой из 16-ти выразимостей каждого из нас.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1024-цу Совершенств Полномочного Изначально Вышестоящего Отца физически собою, возжигаясь 1024-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и,  преображаясь ими.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Полномочного Изначально Вышестоящего Отца в синтезе являемых Совершенств, всего во всём,  физически собою 1024-рицей развития Совершенств и 16-цей компактифицированного явления их каждым из нас и синтезом нас.

И,  синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем  Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.

И в развитии этих Совершенств синтезируемся с  Изначально Вышестоящим Отцом и просим развернуть перспективное развитие Метагалактической 6 Расы Человека Метагалактики Фа Планеты Земля физически собою на 65 тысяч 536 лет перевода генетической активации каждого из нас с 64-х единиц на 256 единиц в 256-ричном развитии единиц по 256 каждая и 65 тысяч 536 в целом, соответствующим явлением 65 тысяч536 лет базового перспективного явления  Метагалактической 6 Расы Человека Метагалактики Фа Планеты Земля синтез физически собою.

И перспективой развёртывания явления Частей 4096-ти  в  4096-ти выражениях каждой Части всего во всём собою на явления 16-ти миллионов 384 тысяч лет развития Метагалактической 6 Расы Человека Метагалактики Фа Планеты Земля по всей Метагалактике Фа 16-ти Изначально Вышестоящих Реальностей в их материально физическом выражении, возможно 64-х Изначально Вышестоящих Реальностей в их материально физическом выражении, соответственно Человека Метагалактики Фа Планеты Земля перспективно физически собою.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем  Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им.

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим установить новую перспективу развития Метагалактической 6 Расы, Метагалактической Нации, Метагалактической Цивилизации, Метагалактической Гражданской  Конфедерации и  Метагалактической  Планеты Земля в целом Человеку Метагалактики Фа Планеты Земля синтезфизически в синтезе их физически собою. И расширить План Творения и перспектив  каждым из нас и синтезом нас собою.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.

Переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываясь 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно. 

Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез ночной и дневной подготовки Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, возжигаясь данным Синтезом, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие в данный зал, развёртываемся физически явлением 16-ти Совершенств и 1024-х Совершенствований их в синтезе  всего во всём собою, явления новых перспектив реализаций  каждым из нас и синтезом нас.

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом и каждого из нас, и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Германии и Служения каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь.  

     Набор и первичная проверка: Игнатова Марина, Аватар ИВ Иерархии ИВ Отца 1925И, ИВ АС Иосиф Славия, Ипостась.

     Сдано ИВ АС  Кут Хуми :  11.07.17г.

     Проверка: Вера Гасова, Учитель Сферы ИВ Дома Мощь ВМг ФА 4032 ИВР, ИВАС Теон Вергилия, Ипостась

     Сдано ИВ АС  Кут Хуми :  12.07.17г.

     День 1

Часть 2

Практика 4 ПЕРВОСТЯЖАНИЕ «Стяжание 1024 Синтезности Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа и 1024 Синтезности Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Учителя Синтеза в прямой реализации Изначально Вышестоящего Отца всей Синтезностью Изначально Вышестоящего Отца собою»

Время  01:32:24 — 02:10:21

 Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся ядрами Синтеза в Нити Синтеза в позвоночнике собою.

  Вспыхиваем ядрами Синтеза, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза  Кут Хуми Фаинь, проникаясь Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Синтезом переходим в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестоящий Реальный явленно Ипостасью 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 

 И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, стяжаем явление Учителя Синтеза каждому из нас в явлении служебной деятельности Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Синтезом каждого из нас. И явлением Синтеза собою с фиксацией соответствующих Полномочий Учителя Синтеза в базовом явлении Служения Изначально Вышестоящему Дому Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас.

 И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь и преображаясь этим и, прося ввести на время стяжания в Учителя Синтеза 27-го Синтеза каждого из нас в синтезе в синтезе с должностным и служебным исполнением каждого из нас. 

И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, развёртываемся Учителем Синтеза физически собою.

 Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестоящий Реальный явленно, развёртываясь в зале Изначально Вышестоящего Отца Учителем Синтеза в форме Служения. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2048 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть Синтезность Учителя Синтеза каждому из нас стяжанием Ядра Синтезности с перспективой его разработки каждому из нас и синтезу нас в явлении Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Синтезности физически собою.

 И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 1024 Синтезности Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа собою, стяжая 1024 Ядра Синтезности Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь 1024-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся ими, вспыхивая в их реализации собою.

 И, развёртываясь Синтезностью собою, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 1024 Синтезности Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою, стяжая 1024 Ядра Синтезности Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца собою. 

И, возжигаясь 1024-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртывая Ядра Синтезности физически собою, проникаясь Синтезностью каждым из нас во всей полноте её собою.

 И, вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, развёртываем весь объём Синтезности 2048-ми Ядер Синтезности каждого из нас и синтеза нас в синтезе собою. 

И синтезируемся с Оком Изначально Вышестоящего Отца, стяжая явление и фиксацию Ока Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас как Учителя Синтеза синтезфизически. И, вспыхивая Оком в каждом из нас, всепроникаясь Оком Изначально Вышестоящего Отца собою.

 И, вспыхивая явлением Ока Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Синтезность Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас каждого из нас. И вспыхиваем собственной Синтезностью Изначально Вышестоящего  Отца собою. 

И, возжигаясь Синтезностью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Учителя Синтеза в прямой реализации Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас всей Синтезностью Изначально Вышестоящего Отца собою явлением Синтезности каждого из нас. И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им, развёртываясь Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

 И, синтезируясь с Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Учителем Синтеза каждого из нас, являя Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою и, вспыхивая, преображаемся им каждым из нас и синтезом нас.

 И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь Учителем Синтеза физически собою.

 И эманируем физически всю Синтезность каждого из нас, укутывая Планету Земля в целом, направляя её каждому Человеку семи миллиардов шестиста миллионов жителей Планеты Земля и концентрируя её на немецкой нации реализации данных команд служением в частности. Развёртывая явление Учителя Синтеза физически собою.

 И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом и каждого из нас в частности и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Германии и служения каждого из нас в частности. 

И выходим из практики. Аминь.

      Набор: Гареева Лилия, Аватар ИВУчителя Синтеза ИВО 3984 ИВР, ИВАС Филиппа Марины, Посвящённый 

    Сдано Владыке Кут Хуми :  15.07.2017г.

Проверка : Вера Гасова, Учитель Сферы ИВ Дома Мощь ВМг ФА 4032 ИВР, ИВАС Теон Вергилия, Ипостась

     Сдано Владыке Кут Хуми :   17.07.2017г.

День_2

Часть_1

Практика_5 «Стяжание 2048 Ядер Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца: 1024 Творящего Синтеза Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца, 1024 Творящего Синтеза Высокой Цельной Реальности  Изначально Вышестоящего Отца

Время_ 02:45:19 — 03:20:45

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 

Проникаясь всем Синтезом и синтезностью каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реально Явленно, развёртываясь Ипостасью 27-го Синтеза в форме. 

И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Творящего Синтеза Ипостаси ипостасно физически собою. 

И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся Ипостасным явлением Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь физически собою. 

И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реальный Явленно. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу физически собою. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2048 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть фиксацию 2048-ми Творящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца собою ядрами Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас в разработке и явлении Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1024 ядра Творящего Синтеза Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца собою явлением Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа каждым из нас и синтезом нас. 

И, возжигаясь 1024-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, являя 1024 ядра Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Метагалактикой Фа ипостасно каждым из нас и синтезом нас. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, углубляя Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу, вспыхиваем Творящим Синтезом каждого из нас. 

И, возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 1024 ядра Творящего Синтеза Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь 1024-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываем их собою, вспыхивая и являя Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу каждым из нас и синтезом нас. 

И, возжигаясь 2048-ю ядрами Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Творящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и каждому из нас в явлении компактификации и синтеза 2048-ми ядер физически собою и явления Творящего Синтеза внутри и вокруг нас Изначально Вышестоящим Отцом цельно. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу Творящим Синтезом каждому из нас.

И, проникаясь Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Творение Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в Творящем выражением Его физически собою.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Ипостаси Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И, возжигаясь, преображаясь им, синтезируемся с Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью каждого из нас физически собою, являя Ипостась Изначально Вышестоящего Отца Ипостасностью каждого из нас. И, вспыхивая, преображаемся этим.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца Творящим Синтезом физически собою в реализации Творения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 

И эманируем всё стяжённое и возожжённое, весь Творящий Синтез каждого из нас Творением Изначально Вышестоящего Отца собою Планете Земля в целом, Метагалактике Фа в целом, каждому Человеку Планеты Земля из 7-ми миллиардов 600-а миллионов живущих ею, и каждому Человеку Метагалактики Фа, живущему 16384-мя присутствиями и первым Вышестояшим... (поправляется) 16384-мя Реальностями и первой Вышестоящей Реальностью Метагалактики Фа в синтезе физически собою с явлением всех присутствий, явлением Реальностей в синтезе их этим. 

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом и каждого из нас, и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Германии и Служения каждого из нас. 

И выходим из практики.

Аминь. 

      Набор : Наталья Козырева, Аватар ИВ ВШС ИВО 3994 ИВР, ИВАС Византия Альбины

    Сдано Владыке Кут Хуми : 13.07.2017

Проверка : Вера Гасова, Учитель Сферы ИВ Дома Мощь ВМг ФА 4032 ИВР, ИВАС Теон Вергилия, Ипостась

     Сдано Владыке Кут Хуми :  14.07.2017

:
     День_2

Часть_2

Практика_6 Первостяжание. «Стяжание Обновлённой Униграммы в Кубе созидания 4096 х 4096, явлением 4096 Частей отдельной матрицей 4096, в синтезе 8-цы восхождения»

Время 01:10:00 — 01:46:55

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, возжигаемся всеми Ядрами Синтеза каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми  Фаинь, переходим в зал 4032-х Изначально Вышестоящий Реальный явленно в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью 27-го Синтеза в форме . 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление новой Униграммы созиданием обновлённого Куба Созидания 4096 на 4096 явлением 4096-ти Частей с отдельной матрицей каждой Части 4096 на 4096 в синтезе их Куба Созидания физически собою с активацией Частей всем Синтезом Посвящений, всем Синтезом Статусов, всем Синтезом Творящего Синтеза, всем Синтезом Синтезности, всем Синтезом Полномочий, всем Синтезом Иерархичности и всем Синтезом Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 

И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас данной фиксацией собою в преодолении старой Униграммы каждого из нас.

И, вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестоящий Реальный явленно. Становимся в свой квадрат, разлинованный на полу, вас автоматически туда ставят, в центре квадрата синтезтелесно собою. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление новой Униграммы Изначально Вышестоящего Отца физически собою в явлении 4096ти Частей Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостась, Учителя, Владыки, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца Куба Созидания синтезфизически собою.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Куб Созидания 4096 ячеек на 4096 ячеек 4096-ю Матрицами Куба Созидания синтезфизически собою с насыщенностью каждого элемента Куба Созидания маленьким Кубом всем Синтезом каждого из нас. 

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая соответствующее количество Ядер в центре сформированных Кубов и соответствующее количество Ядер в узлах Куба Созидания синтезфизически собою.

И, развёртывая Куб Созидания вокруг каждого из нас, Отец фиксирует его центровкой на нас. Вы можете посмотреть, как вы телесно стоите в Кубе Созидания в зале Изначально Вышестоящего Отца. 

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Огонь Созидания Изначально Вышестоящего Отца в максимальной концентрации и эффекте служения Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и, более того, проникаясь, вспыхиваем Огнём Созидания каждым из нас.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Униграмму Изначально Вышестоящего Отца компактификации Куба Созидания каждого из нас. И у нас вспыхивает Огонь Созидания и все сложные Ядра и записи Куба Созидания максимально устремляются в центр каждого из нас. Отец фиксирует свой Синтез в центр каждого из нас. И внутри тела в центре каждого из нас вспыхивает компактификационная Аматика созидания Синтезом  Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всего во всем, Синтезкомпактификационная Аматика Созидания, анигилирующая в цельность Униграммы. И Отец, сотворяя, фиксирует в каждом из нас новую Униграмму цельности каждого из нас. 

И, вспыхивая ею, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им, прося Изначально Вышестоящего Отца, развернуть, распустить и раскрутить Униграмму каждого из нас в цельности каждого из нас.

И, синтезируясь с  Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем преображение Униграммой каждым из нас и синтеза нас с постоянной фиксацией Униграммы лично собою до полного её исполнения каждым из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.  

И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем явление Униграммы  Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в новом явлении Униграмной реализации Метагалактики Фа, Высокой Цельной Реальности и  явлении Изначально Вышестоящего Отца Униграммой каждому из нас физически собою.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 4032х Изначально Вышестояще Реальностно явленно. 

И стяжаем фиксацию  Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в целом на Униграмму каждого из нас, прося развернуть личные индивидуальные взаимодействия каждого из нас Униграммой с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца в целом, включая все виды явлений иерархичности каждого из нас. 

И возжигаемся концентрацией Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на Униграмму каждого из нас и на каждого из нас в целом, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь обновить реализацию каждого из нас Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца в целом и в частности каждым из нас каждого из нас.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 

И, преображаясь, возжигаясь и преображаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие в данный зал собою, развёртывая Униграмму физически каждым из нас в синтезе всего во всём собою, и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом и в частности каждого из нас, соорганизуя ими Униграмму физически каждым из нас. 

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Германии  и служения каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

  Набор: Киселева Елена Владимировна, Аватар ИВ Метагалактического Агентства Информации ИВО 4007 ИВР, ИВАС Саввы Святы, Служащий

  Сдано Владыке Кут Хуми :   12.07.2017г

Проверка : Вера Гасова, Учитель Сферы ИВ Дома Мощь ВМг ФА 4032 ИВР, ИВАС Теон Вергилия, Ипостась

     Сдано Владыке Кут Хуми :   14.07.2017г.

День_2

Часть_2

Практика_7 ПЕРВОСТЯЖАНИЕ Итоговая практика.
По Реальностям частей в Реальности Служащего.

02:03:47 — 02:19:00

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. 

Вы настройтесь, для вас это практика тоже Первостяжание, потому что у нас будет по реальностям стяжание частей. Это сложно – в Реальности Служащего. 

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал 4032-х Изначально Вышестояще Реальный явленно и развёртываясь в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью 27-го Синтеза в форме. 

Синтезируясь с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми  Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление итоговой практики 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И, возжигаясь, преображаясь этим, возжигаемся, преображаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4096-ти Изначально Вышестояще Реальностно явленно. Развёртываясь перед Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, cтяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас итоговой практикой 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. Попробуйте прожить как поменялись ваши самоощущения пред Отцом и залом. Вот это результат Униграммы. Мы по-другому стоим и другой эффект от группы проживается в зале Владыки и Отца теперь. В двух залах от вас идёт другой эффект. Сами себя проживите в этом. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 4091 шестнадцатильон Огней 4091-й Изначально Вышестоящей Реальности каждому из нас и синтезу нас. И, возжигаясь, преображаемся ими. 

Стяжаем 4091 шестнадцатильон Ядер Синтеза 4091-ой Изначально Вышестоящей Реальности каждому из нас и синтезу нас. И, возжигаясь, преображаемся ими, стяжая Стандарт 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося записать его во все Огни и Ядра Синтеза, стяжённые каждому из нас. Стяжая Цельный Огонь и Цельный Синтез 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Цельный Огонь и Цельный Синтез 4091-ой Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца собою и, вспыхивая, преображаясь ими. 

Синтезируясь с Изначально Вышестоящем Отцом, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая, синтезируясь с Изначально Вышестоящем Отцом и, стяжая 4096 частей, 4096-ю субьядерностями 4091-ой Изначально Вышестоящей Реальности 4096-ю Реальностями её, Человека 4091-ой Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца собою. И, стяжая их, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжая Человека 4091-ой Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца собою. И, вспыхивая Синтезом, преображаясь, развёртываемся им. 

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 32 Инструмента Человека 4091-ой Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезами, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 32 Инструмента Человека 4091-ой Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца собою и, вспыхивая, преображаемся ими. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 64-рицу служения Человека 4091-ой Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца собою. Возжигаясь Синтезом, стяжаем 64-рицу служения собою, вспыхивая, преображаемся ею, развёртываясь и преображаясь Синтезом каждым из нас и синтезом нас. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящем Отцом, стяжаем Синтез Книги 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им, в явлении Человека 4091-ой Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца.

 Возжигаясь Синтезом, переходим в зал Книг Синтеза ИВДИВО, становимся перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 4032-й Изначально Вышестоящей Реальности. Эманируем Синтез, стяжая Книгу 27-го Синтеза каждому из нас. Книга пред нами, висит в воздухе. Написано Изначально Вышестоящий Служащий. У кого-то ещё добавляется Изначально Вышестоящего Отца. Берём Книгу двумя руками, вспыхиваем ею. Переходим в служебные кабинеты на Первой Вышестоящей Реальности экополиса в служении каждого из нас или Метагалактики Фа для не Служащих. Развёртываясь на четвёртом этаже в служебном кабинете, подходим к письменному столу, кладём Книгу на стол. Берём Книгу 26-го Синтеза у кого она была, кто её получал. Возвращаемся в зал Книг Синтеза 4032-х Изначально Вышестоящей Реальности, становясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, сдаём Книгу 26-го Синтеза, благодаря Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за обучение 26-му Синтезу весь месяц. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем синтез-фиксацию обучения двух месяцев, дневной и ночной подготовке 27-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И, вспыхивая Синтезом, преображаемся им.

И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-и Изначально Вышестояще Реальностно явленно. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16 видов Униграмм, 16 видов Реализаций от Человека Планеты Земля до Отца Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их собою. 

И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 видов Униграмм в явлении Униграммы центральной каждого из нас и синтеза нас. И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца преображаясь ими, развёртываемся 16-рицей Униграмм каждым из нас и синтезом нас. И, вспыхивая, преображаемся ими. 

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем фиксацию 16-ти видов Посвящений 27-х каждому из нас и синтезу нас на перспективу разработки их с явлением Статусов, Творящего Синтеза, Синтезности и Полномочий каждого из нас физически собою, в перспективной реализации Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро 27-го Синтеза, Ядро 27-ричного Синтеза и прямое явления 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас 4091-но Изначально Вышестояще Реальностно физически собою. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые восхождения, новые реализации, новые развёртывания каждого из нас. 

Переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, становимся перед Владыками 4032-х Изначально Вышестояще Реальностно. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за данный Синтез, поддержку каждого из нас, новое восхождение каждого из нас и допущение на данный синтез. 

Возвращаемся в физическое тело, в физическую реализацию каждым из нас 

явлением Человека 4091-ой Изначально Вышестоящей Реальности в синтезе 4096 Частей реальностных, 

явлением 16-ти Униграмм Изначально Вышестоящего Отца с концентрацией Посвящений, Статусов, Творящего синтеза, Синтезности и Полномочий 27-го горизонта каждым из нас физически собою,

в явлении Ядра 27-го Синтеза, 

Ядра 27-ричного Синтеза каждым из нас и синтезом нас и в синтезе всего стяжённого возожжённого, Огнями, Ядрами Синтеза, Цельным Огнём и Цельным Синтезом 27-го Синтеза, 

Цельным Огнём и Цельным Синтезом 4091-ой Изначально Вышестоящей Реальности в синтезе их физически собою прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца 4091 Изначально Вышестояще Реальностно каждым из нас, 

с прямым 27-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически собою. Вспыхивая, преображаемся этим. 

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Германии, во все Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

И выходим из практики. 

Аминь.

 Набор : Кноль Яна Викторовна, Аватар ИВДИВО 3948 ИВР, ИВАС Кут Хуми и Фаинь

 Сдано Владыке Кут Хуми : 17.07.2017г.

Проверка : Вера Гасова, Учитель Сферы ИВ Дома Мощь ВМг ФА 4032 ИВР, ИВАС Теон Вергилия, Ипостась

 Сдано Владыке Кут Хуми : 24.07.2017г.


