Кут Хуми, Виталий Сердюк · 08–09 июля 2017 · ИДИВО 3985 ИВ Реальности , Оснабрюк · 27й Синтез Метагалактической Философии Синтеза ИВО
Изначально Вышестоящий Служащий ИВО

День_2 Часть_2  
Униграмма и Куб Созидания

Комментарий после практики.
Если кто-то из вас в конце увидел, то в центре вашего тела, в центре грудной клетки родился вот такой ультрафиолетовый шар, это не просто фиолетовый цвет, а уход в ультра для нас не всегда воспринимаемый цвет. То есть и вот шар внутри сейчас вашей груди сейчас фиксируется, это Униграмма. Плотный, цельный, неделимый, однородный, с максимальным качеством и количеством Огня и Синтеза, ну понятно, по списку. Вот это Униграмма, она сейчас у вас в центре грудной клетки, в конце это было видно. 
Когда хотят определить, кто вы есмь на самом деле иерархически, кроме Посвящений, это для Посвящённых, на самом деле смотрят на вашу Униграмму. Вы есмь такой, какой вы есмь вашей Униграммой. И Дом ИВДИВО, фиксируется на Униграмму, как в принципе ваше личное Ядро. Только это называется не Ядром, потому что это Ядро Служения, а это личная Униграмма. Понятно, да? Как Ядро, как Шар. Ну и соответственно, ИВДИВО каждого тоже. И когда вы эманируете что-то своё личное или даже служебное, обязательно включаются эманации Униграммы, и тогда по Униграмме, по её эманациям узнают, кто это делает. И обязательно при этих эманациях, если вы поучаствовали в каком-то Творении, в каком-то действии, там записываются все униграммные эманации участвующего. И это в Иерархии остаётся в веках: кто это начал, кто это делал, кто это продолжает. До тех пор, пока это дело существует. Я без шуток. Понятно, что там остался и Посвящения и Статусы, но то фрагмент, отдельный, это ж личное, оно проходит. Знаете, Статусы и Посвящения проходят, а Униграмма остаётся, лично тебя, лично твоего Духа, он в веках, воплощения разные, а Дух остаётся, лично твоего Огня, он в веках, воплощения разные, Огонь остаётся вот этой Униграммой. Фактически, это уникальная часть, которая выражает вечность вашего Духа и вечность вашего Огня. Вот Униграмма это выражает, это такая физическая и вышестоящая компактификация, фактически, вашей Вечности. 
Хотя у нас есть часть, связанная с Вечностью, но это другой эффект. Там применение Вечности. А здесь именно конкретно всё во всём, кто ты есмь. И вот в этой Униграмме сейчас и все ваши Воплощения, только названий имён может уже и не быть, то есть, если эти воплощения не значимы для Истории, для Планеты, вы там для себя что-то достигли, а другим… Это имя уже не вспомнится, потому что то, что вы достигли для себя, уже вы есмь. Поэтому вся концентрации вот этих обработок там, в Униграмме есть. А если для Планеты ещё значимо то, что вы когда-то достигли, что-то там новенькое достигли, изобрели что-то новенькое, люди этим до сих пор живут. Ну там, не знаю… Как таблицу Менделеева, как закон Эйнштейна, как закон Ньютона, что-то важное, люди до сих пор этим живут. Понятно, да? Произведение, которым люди до сих пор живут, поэму какую-то. Это имя до сих пор у вас фиксируется. Но понятно, что это имя 5-ой расы, уже не вся жизнь, уже не все достижения, а просто фиксация, потому что называется так «закон Ньютона». Если вы Ньютон, у вас обязательно фиксируется, что вы Ньютон, то есть это поддержка для ментальной и иной любого вида поддержки населения, которое этими законами ещё развивается, пока эти законы действуют. Увидели? 
Ну, и я не зря вспомнил таблицу Менделеева, матрица и таблица Менделеева это в принципе одно и то же. Но если вы вспомните, там и валентность есть и все остальное. И вот ядра, которые мы видим в матрице, они имеют и свою валентность, и свою массу, и многие иные… и ещё мерность, чего в таблице нет, мерностные характеристики ядер. И многие-многие такие вещи, которые можно в перспективе в Кубе Созидания разработать, но это уже материал не Униграммы, а это материал Куба Созидания, это разработка матриц Куба Созидания. Увидели? Ну и в целом ваше всё вы сейчас сложили, такое важное. 
Вот и попробуйте, так как у нас следующий Синтез будет через 2 месяца, у вас 2 месяца, в отличие от всех частей, раскрутка Униграммы, прямо вот такая интересная фиксация. И раскрутка ваших возможностей Униграммы, это хорошо, то есть ваша учёба на Униграмму будет 2 месяца, это очень хорошо. Владыка сложил график, потому что Униграмма – это такой самый сложный эффект. То есть стяжается-то простенько, а вот раскрутка и возможностей, это очень сильно… 
У некоторых людей Униграмма не меняется несколько десятков воплощений, чтобы вы оценили ваши возможности. Потому что когда мы говорим, что Будда готовился Буддой 49 воплощений, все 49 воплощений стояла одна Униграмма. Понятно, да, о чём я? Для той Эпохи это было хорошо: хотя бы была Униграмма! У многих её просто не было, я по-другому скажу. И Униграмма для предыдущей Эпохи – это Головерсум, связанный с 8-ой частью, над Домом Отца, поэтому она спокойно сейчас центрируется в Доме Отца. Понятно, что 49 воплощений и наша Униграмма, это не для масштабов Метагалактики, это уже не вариант, но есть люди, которые вокруг вас, которые со знаменитым эффектом «каким ты был, таким ты и остался» из прошлых воплощений тоже, добавлю. И вот у них одна и та же Униграмма. И иногда, чтобы этим людям помочь измениться, нужно довести их до Куба Созидания, не до ручки, а до Куба Созидания и до Отца, чтобы сложить им новую Униграмма. Ничем другим там не поможешь, не в смысле, не пробьёшь – пробить-то можно, но рана останется, не заживёт даже, не поможешь. Есть такие вещи, когда они вот несдвигаемы. Вот здесь идёт работа расширением возможностей Кубом Созидания и Униграммой. 
Зачем это я рассказываю? Если вы будете общаться с новенькими и долго с ними заниматься, несколько месяцев, можно на какой-то месяц стяжать Куб Созидания. Попросите у Владыки стяжать, но это, если команда будет готова, если вы с ними не с первого раза, а несколько месяцев занимаетесь, когда вы их доведёте до этого состояния. Такие вещи разрешены с гражданами, мы это разрешали несколько лет назад, но мало кто понимает важность и эффективность этого. Это смена униграммных состояний человека, личности, его цельности.
   Смена – не в смысле ты сам, а Отец тебе новое Творение дал. И вот с этого момента у каждого из вас на эту Униграмму начинается новое Творение, которое Отец вам дал. Потому что, когда в практике я говорил: Отец вам фиксируется прямым, прямой Синтез фиксирует. Если кто не помнит: Творение – это 4-ый горизонт, Синтез – 8-ой. Творение, четвёрка, входит в восьмёрку как часть. Есть такой закон. И вот Отец фиксировал тот самый Синтез, который творил вас. И вам в эту Униграмму сейчас заложили новую перспективу, новый Путь, новую стратегию, новые возможности вашего развития, роста, реализации, творения и по списку любые слова. Это Отец так дал, компакт каждому, в Униграмме это вложилось, а теперь пошли развиваться. 

Тонкость Униграммы и Куба Созидания.

И пожалуйста, вот это новое, что Отец творил, это не для Синтеза и не только в Синтезе, это и по жизни, и в семье, и на работе, в бизнесе, и в финансах, и в имуществе, везде. Добавлю: если Отец видит, что это вам надо или перспективно. Ну то есть помните: не моя воля, а Твоя, Отче. Тут уже… такое сложное. Нельзя сказать, что всё, что нам хочется, Отец нам дал. Одновременно Отец может дать то, что вроде бы нам не хочется, на самом деле это приведёт к большим возможностям, чем мы даже хотели. Бывают и такие варианты. Поэтому, вот здесь гадать бесполезно: Униграмма начинает эманировать. И вот здесь очень важно помнить: «не моя воля, а Твоя, Отче». Я подчёркиваю,  ни к чему плохому она не ведёт. Но Отец заложил то Творение, которое Он для вас видит, причём с учётом вашей свободы воли, ваших желаний, устремлений. Но чтобы это было реализуемо и гармонично, чтобы это не было надуманно и не имело оснований в вас. Потому что, если вы что-то хотите, а у вас нет этих начал и оснований, их надо ещё разработать. Если вы что-то хотите достигнуть, а у вас нет оснований, тогда вам в Униграмму заложили Начала, чтобы вы разработались этим, а потом это получили. Вот эту тонкость увидели? Я думаю, всё равно рано или поздно в этой жизни мы ещё раз будем делать сами какую-то практику с Кубом Созидания, с Униграммой. И тогда Начала, которые разрабатываются, потом войдут как уже Стратегия реализации. 
Поэтому, даже Униграмма имеет какие-то этапы наших эффектов. Вот у меня нет способностей, и Отец дал мне Начала. Я разрабатываю Начала, пытаюсь-пытаюсь-пытаюсь, потом дошёл до Куба Созидания. И Отец увидел, что я разработал, дал мне способности или возможности. Опять разработал, потом способности. Опять разработал, потом – раз, у меня получается. То есть нельзя с одной Униграммы сразу получить всё идеально. Поэтому, если у вас что-то вообще отсутствует, в начале вам дали Начала, потом возможности, иногда сразу способности, там, как вы работаете, ну возможности, потом способности, а потом уже собственно, реализацию, когда у вас это начинает получаться. Самое простое по жизни: я не владею бухгалтерией, ну условно. Вначале надо выучить бухгалтерию, пройти Начала, потом это попробовать, возможности, потом на этом опыте у меня появятся способности это делать, а потом это станет для меня естественно, когда я буду эту бухгалтерию понимать легко. По жизни то же самое, правда? Опыт. Вот Униграмма – это опыт, но который Отец поддерживает, чтобы он у нас развивался, творит его. А мы должны творить его сами. Ну и так во всём. Всё во всём. 
То есть не надо строить иллюзии, что Униграмма за вас всё сделает. Она эманировать будет, но она ничего не делает, она эманирует. Делают ваши части, тела, всё. То есть у неё другая задача – держать вашу цельность и эманировать, чтобы везде вы сами себя ощущали и знали. А делать должны ваши части, включая, тело, мозги и всё остальное. Униграмма – это ваша центровка. А то некоторые сидят: «Мне Униграмму дали. Всё, у меня всё есть». У тебя-то всё есть, но если ты не будешь это применять, в следующий раз она сократится. Всё растёт. Понятно. Она не дееспособит за вас, вот услышьте это, пожалуйста. Это возвращаемся к той Воле, о которой сегодня мы говорили. Воля. 
Но на всякий случай, Огонь Созидания – это тройка, который входит в семёрку, которая есмь Воля, как часть. И если Творение входит в Синтез как часть, то Созидание входит в Волю, как часть. И если Отец заполнил вас Огнём Созидания, нас не повели к Служащему, а сразу отправили к Отцу, настолько нам не хватало Огня Созидания. То этот Огонь Созидания компактифицировался в Униграмму, а теперь будет направляться куда? В Волю. И в вас рано или поздно активируется какая-то Воля из этого Огня Созидания. Это автоматика. То есть Огонь Созидания применился Униграммой и отправился куда? В Волю. И на этот объём Огня Созидания, который был в теле, теперь вам потянется от Отца что? Такой же объём Воли. Иерархической. Так что тут такая интересная ситуация родилась. 
Я не знал, что Отец даст вам Огонь Созидания. Это в практике в Зале Отец говорит: «Огонь Созидания». Всё тело было в Огне, а вокруг Куб Созидания. Вот мы стояли, а вокруг был Куб Созидания большой причём. То есть для меня это метра 4 вперёд, назад, по бокам, ну и соответственно вверх. С учётом роста центровка вот где-то здесь была. А потом она ушла в центр, и центровка встала на центр груди. Это сработало. Вот такой интересный объём был. У вас то же самое, мы все так там стояли. Кубы не соприкасались, между нами были свободные квадраты. То есть каждый Куб был отдельно, это закон Созидания. Это такой специальный Зал Отца, куда он нас вывел. Это не постоянный Зал, куда мы ходим. Это Зал Созидания Отца, с Кубами. Там ещё на стенках своеобразия, но нам некогда было смотреть. По практике всё? Ну, примерно.
У нас с вами итоговая практика данного Синтеза. Время. Время летит. Не переживайте, мы сделали всё самое эффективное и суперэффективное. Я бы даже сказал, что вы суперперезаряжены,  поэтому уже с ушей капает, поэтому что-то ещё стяжать, это просто капать будет быстрее. Но на самом деле это уже не поможет. И всё. Поэтому некоторые: «А! Как? Заканчивается?» А ты что не пресытился, у тебя нет ощущения, что кляксой становишься от пресыщения? Я понимаю, что… Я-то могу и дальше вести. Вопрос не в том, сколько можно вести. У меня вот ещё сейчас будет 6 часов Синтеза. Вопрос, сколько мы можем взять объёмно и быть этим. И вот расчёт идёт не от того, сколько мы должны работать. У нас, кстати, первые Синтезы были по 24 часа. А сколько мы можем выдержать усвоения. И процесс расчёта Синтеза идёт не от нас, а от группы. И вот Отец и Владыка установили, что такая средняя минимальная 6 часов, каждый день, тогда идёт усвоение. Начинающие, правда, всё равно у нас продолжают по 8, Служащие Синтеза. У них не хватает концентрации, поддержки. Но это так быстро нарабатывается принципиально. Уже постепенно этот тоже процесс реализован. Ладно, у нас практика.                                                                                                                                          
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