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ПРАКТИКИ

09 – 10 сентября 2017 года, 

Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 

3985   Изначально Вышестоящей Реальности, г. Оснабрюк Германия.
День 1, часть 1

Практика_1. Реорганизация Начал явлением Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу. Стяжание 9-ой Метагалактической, 17-ой Планетарной расы Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца.

Время_ 01:03:14-01:43:56

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно, развертываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь собою в форме Служения каждым из нас.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 28-го Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца физически собою явлением Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу и Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь синтезфизически собою (пауза) и развернуть 28-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца прямую Ипостасность каждым из нас и синтезом нас. 

И, возжигаясь, Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжая форму Ипостаси 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И, возжигаясь, преображаясь этим, развёртываемся в форме Ипостаси 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 

Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем перевод каждого из нас и фиксацию базовых Основ и Начал 9-ой Метагалактической, 17-ой Планетарной расы Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца с последующим её стяжанием у Изначально Вышестоящего Отца синтезфизической фиксацией собою.

И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжая его, вспыхиваем концентрацией Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца явлением ракурса Жизни 9-ой Метагалактической, 17-ой Планетарной расы Ипостасности Человека Изначально Вышестоящего Отца Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас (пауза).

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, адаптируясь к концентрации Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца 9-ой расы Жизни физически собою, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 28-го Синтеза в форме Служения Ипостаси 28-го Синтеза. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося реорганизацию Начал каждого из нас явлением Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу, прося Изначально Вышестоящего Отца ввести Новые Начала 

6-ой Метагалактической, 14-ой Планетарной, 

7-ой Метагалактической Посвящённого, 15-ой Планетарной,

8-ой Метагалактической Служащего, 16-ой Планетарной,

9-ой Метагалактической Ипостаси, 17-ой Планетарной расы Жизни каждым из нас и синтезом нас. 

А также развернуть максимально Новые Начала каждому из нас всем Синтезом 4096-ти Частей системами, аппаратами и частностями всем Синтезом Посвящений, Статусов и Степеней Творящего Синтеза Ипостасности каждым из нас, а также любых иных Начал Синтеза всех воплощений в концентрации  данным воплощением каждого из нас и синтеза нас синтезфизически собою (пауза). 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом явлением Синтеза Начал каждым из нас в явлении Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу собою, явлением и организацией 9-ой Метагалактической расы,  17-ой Планетарной расы Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас (пауза). 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 9-ую Метагалактическую, 17-ую Планетарную расу Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас синтезфизически собою, стяжая Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу каждым из нас (пауза). И, возжигаясь этим, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, сливаемся с Изначально Вышестоящим Отцом, растворяясь в нём (пауза), и прося развернуть все Начала Изначально Вышестоящего Отца собою всем Синтезом Должностной Компетенции, Иерархизацией, Полномочий Совершенств, Синтезности и Ипостасности, Статусности, Посвящённости и синтеза явления Частей «всего во всём» каждым из нас и синтезом нас. 

И, выявляясь из Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца 9-ой Метагалактической, 17-ой Планетарной расы Жизни каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 9-ый вид Жизни, 17-ый Планетарный вид Жизни Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца расширить Жизнь каждого из нас на явление 9-ой Метагалактической, 17-ой Планетарной расы Жизни 9-ым видом жизни метагалактически, четвёртым в синтезе Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси в формате Метагалактической расы Планеты Земля каждым из нас и синтезом нас.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, развёртывая 9-ый вид Жизни метагалактически, четвёртый расовый тип Жизни Синтезом Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси каждым из нас и синтезом нас. И, преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся этим, являя Новый Синтез Начал каждым из нас и синтезом нас.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца в синтезе обновлённых Начал каждым из нас.

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Германия и все подразделения участников данной практики, подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь. 

      Набор:Галина Логосная, Аватар ИВ Метагалактического Синтеза Человека ИВО 4025ИВР, ИВАС Юстаса Сивиллы, Посвящённый 

Проверка: Гасова Вера, Учитель Сферы ИВ Дома Мощь Вышестоящей Метагалактики Человека ИВ 4032 ИВР, ИВАС Теон Вергилия, Ипостась 

     Практика_2 Первостяжание. Стяжание 14 Видов Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца . Явление 14 степеней Ипостасности, развертка на планете 13 подрас 14ой расы, 14 видов жизни 14 рас.

    Время_ 02:54:52-03:28:49

И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся Ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу синтезфизически собою, входя в Творение Человека Планеты Земля Изначально Вышестоящим Отцом физически каждым из нас и синтезом нас физически собою.

Соберитесь, пожалуйста. Вокруг нас формируется достаточно неприятная среда. Это не из-за нас: это на нас стягиваются подрасы, среда подрас 13-ричная. Вам будет внешне сейчас не комфортно по телу. Вы должны полностью сосредоточиться на внутреннем Синтезе и Огне и не обращать внимание на ощущения кожи и окружающий вариант среды внутри.

И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал 4032-х Изначально Вышестояще Реально Явленно.                                                                  

Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 28-го Синтеза в форме в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 14 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося активировать каждого из нас и синтез нас на 14 Творящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою в развёртывании Творения 13-ти подрас 14-ой планетарной, 6-ой метагалактической расы Планеты Земля Человека Метагалактики Фа синтезфизически собою и активации 14-ти степеней Творящего Синтеза организацией 14-ричности явления Жизни Человеком Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас синтезфизически собою.

И, возжигаясь 14-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртывая 14 степеней 14-ти Творящих Синтезов в синтезфиксации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас явлением Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 28-го Синтеза в форме. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 14 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 14-ти Творящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, явления 14-ти степеней Ипостасности Изначально Вышестоящим Отцом синтезфизически собою. 

И, возжигаясь этим, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть на Планете Земля 13 подрас 14-ой планетарной, 6-ой метагалактической расы Планеты Земля явлением 13-ти подрас Планеты, 5-ти рас Метагалактики синтезфизически собою, развернув Творящий Синтез 14-ой планетарной, 6-ой метагалактической расы Человека Метагалактики Фа 4096-ю Частями в синтезе их каждым из нас Ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу собою и в синтезе нас по всей Планете Земля в целом каждому Человеку Образом и Подобием Изначально Вышестоящего Отца, живущим планетарно физически собою. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 14 видов Жизни 14-ти Творящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 13 подрасовых видов Жизни и 14-ый расовый вид Жизни 6-ой метагалактической расы Человека Метагалактики Фа 4096-ти Изначально Вышестояще Частной Реально синтезфизически каждому из нас и синтезу нас базово физически собою с активацией возможных степеней Творящего Синтеза каждого из нас этим. И прося распределить 13 подрас на 13 присутствий 1-ой физической реальности Метагалактики Фа в явлении присутственной подрасовой Жизни первых 13-ти присутствий 1-ой реальности 16-ой Изначально Вышестоящей Реальности Метагалактики Фа синтезфизически собою с явлением 1-ой физической реальностью Метагалактики Фа 14-ой планетарной Планеты Земля, 6-ой метагалактической расы Человека Метагалактики Фа 4096-ти Частно, цельно, синтезфизически собою. 

И эманируем по Планете Земля 14 видов Творящего Синтеза 14-ой расовой, 6-ой метагалактической расы, и 13 подрасовых 6-ой метагалактической расы и 5-ти метагалактических подрас в синтезе их синтезфизически собою, фиксируя на Планете Земля 14 видов человеческой Жизни базово, физически собою. Развёртывая 14 слоёв Творящего Синтеза вокруг всей Планеты Земля эманациями Изначально Вышестоящего Отца собою с концентрацией всего во всём каждым из нас и фиксацией Изначально Вышестоящего Отца каждым Человеком от биологического телесного типа «как есмь» до разного вида Частей Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. Укутываем Планету Земля 14-ю видами Творящего Синтеза.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим установить 13 видов планетарной, 5 метагалактических видов подрасовой Жизни Планеты Земля 13-ю первыми видами Творящего Синтеза и укутать Планету Земля 14-ым планетарным, 6-ым видом метагалактической цельной Жизни Человека Метагалактики Фа 4096-ти Частно, цельно собою в синтезе всех людей Планеты Земля синтезфизически каждым из нас и синтезом нас.

И, возжигаясь 14-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем возможность явления каждым из нас от первой, одной, до 14-ой 14-ти степеней Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою в явлении Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас в поддержке и явлении Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 

И, продолжая эманировать 14 видов Творящего Синтеза каждым из нас, фиксируем собою энное количество степени Творящего Синтеза каждого из нас и синтеза нас. 

Попробуйте увидеть даже цифру. У всех они разные. Творящий Синтез – это не только подраса, это не только количество Частей, это Синтез ваших Начал. Мы через подрасы в это вошли, но не надо это связывать только с подрасовым типом Жизни. Это практика, через которую мы смогли войти в это. Но теперь в синтезе ваших Начал первой практики, вам фиксируется определённая степень Творящего Синтеза. Это концентрация Творчества в каждом из вас и возможностей его применить. 

Пока будет фиксироваться только 14. После Синтеза можно и больше, сколько возьмёте. Но сейчас начинаем с 14-ти. Очень простой ответ: 28 пополам, это 14. Фиксация в материи. Мы должны зафиксировать это в материи. Мы эманировали Творящий Синтез Планете как Материи. Давайте устоимся в этом. Само понятие степени – это вообще новое явление. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию Творящего Синтеза каждым из нас по количеству степеней синтезфизически собою.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им в концентрации количества степени Творящим Синтезом Ипостасности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас явлением Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца собою. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

Возвращаемся в физическое присутствие. Вспыхиваем степенью Творящего Синтеза каждым из нас. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИДИВО, в ИДИВО Германии и подразделения участников данной практики и в ИДИВО каждого из нас.

И выходим из практики.

Аминь.

      Набор: Наталья Козырева, Аватар, ИВ ВШС ИВО 3994 ИВР, ИВАС Византия Альбины, Служащий  

Проверка :  Гасова Вера, Учитель Сферы ИВ Дома Мощь Вышестоящей Метагалактики Человека ИВ4032 ИВР, ИВАС Теон Вергилия, Ипостась
День 1, часть 2

Практика_3 Стяжание девятиричной Жизни. Активация 22 Рас на Планете Земля.
     Время_ 01:13:42-01:44:28
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно, развёртываясь Ипостасью 28-го Синтеза, в форме.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем 8 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося активировать развёртывание из 14-и 22-х рас Метагалактической Жизни каждым из нас и синтеза нас.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем концентрацию явления Посвященного, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца синтезфизически собою, явлением 8-цы новых рас жизни Ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу, каждым из нас и синтезом нас, синтезфизически собою.

И, возжигаясь 8-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца преображаемся ими.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-и Изначально Вышестояще Реально явленно, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 28-го Синтеза, в форме.
Развёртываясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, на явление 8-цы Жизни, с 15-й по 22-ю расу, с фиксацией и активацией новых 8-и рас явления Изначально Вышестоящего Отца Метагалактически, Планетой Земля синтезфизически собою, с расширением базовых рас Планеты Земля - с одной до 9-и, включая 13 подрас в первую основную расу Человека Метагалактики ФА.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, 
Стяжаем 15-ю Планетарную, 7-ю Метагалактическую расу Посвящённого

Стяжаем 16-ю Планетарную, 8- ю Метагалактическую расу Служащего

Стяжаем 17-ю Планетарную, 9- ю Метагалактическую расу Ипостаси

Стяжаем 18-ю Планетарную, 10-ю Метагалактическую расу Учителя

Стяжаем 19-ю Планетарную, 11-ю Метагалактическую расу Владыки

Стяжаем 20-ю Планетарную, 12-ю Метагалактическую расу Аватара

Стяжаем 21-ю Планетарную, 13-ю Метагалактическую расу Отца

Стяжаем 22-ю Планетарную, 14-ю Метагалактическую расу Изначально Вышестоящего Отца в синтез всего во всём, синтезфизически собою.

С явлением соответствующих должностных компетенций ИВДИВО, Иерархизаций, Совершенств, Синтезности, Степени, Статусов и Посвящений всего во всём, каждой расой явлением Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.

 И, возжигаясь 8-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца преображаемся ими.

Стяжая:

Метагалактическую расу и Жизнь Посвящённого

Метагалактическую расу и Жизнь Служащего

Метагалактическую расу и Жизнь Ипостаси

Метагалактическую расу и Жизнь Учителя

Метагалактическую расу и Жизнь Владыки

Метагалактическую расу и Жизнь Аватара

Метагалактическую расу и Жизнь Отца
Метагалактическую расу и Жизнь Изначально Вышестоящего Отца собою, в прямом явлении Метагалактикой ФА, Планетой Земля, синтезфизически каждым из нас.

И прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас из явления одной Жизни, одной расы Человека Метагалактики ФА на явление девяти видов Жизни девяти основных рас Планеты Земля синтезфизически собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца девятиричной Жизни Изначально Вышестоящим Отцом, каждого из нас и синтез нас, всеми 4096-ю Частями, с 4096-ю Системами, с 4096-ю Аппаратами, с 4096-ю Частностями в каждой из них, с соответствующей фиксацией 9-ричной Жизни на каждую систему Физического Тела синтезфизически собою. И с явлением концентрацией девятиричной Жизни каждым Посвящением, каждым Статусом, каждой Степенью, каждой Синтезностью, каждым Совершенством, каждой Иерархизацией, и каждой Должностной Компетенцией ИВДИВО каждым из нас, - в синтезе всего во всём, явления Изначально Вышестоящего Отца собою прямым постоянным девятиричным Жизненным явлением девяти Рас, каждого из нас и синтеза нас.

И, возжигаясь, преображаемся этим (пауза). 

И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас, всего во всём, на девятиричное явление Жизни Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою в концентрации всей Субъядерностью, каждым Ядром, каждой Клеточкой, каждой Частностью, каждой Системой, каждым Аппаратом, каждой Частью, каждым Посвящением, каждым Статусом, каждой Степенью, каждой Синтезностью, каждым Совершенством, каждой Иерархизацией, каждой Должностной Компетенцией ИВДИВО каждого из нас, синтезфизически собою. 

И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаемся девятиричной Жизнью - 22-й Планетарной, 14-й Метагалактической расой Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою, с 13-и Планетарными и 5-ю Метагалактическими подрасами, всё во всём, в них; явлением 14-й Планетарной, 6-й Метагалактической расы Человека Метагалактики ФА; явлением 22-й Планетарной, 14-й Метагалактической расы Изначально Вышестоящего Отца, синтезфизически собою. 

И, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им (пауза).

И, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаясь им.

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.

Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие (длительная пауза).

И преображаясь девятиричной Жизнью синтезфизически собою.

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

И мы возвращаемся в физическое явление каждым из нас, развёртываясь девятиричной Жизнью синтезфизически собою, прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас и синтезом нас.

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО в целом и каждого из нас, в ИВДИВО Германии, и всех подразделений участников данной практики.

И выходим из практики. 

Аминь.

Набор: Игнатова Марина, Аватар ИВ Иерархии ИВ Отца 3973ИВР, ИВ АС Иосиф Славия, Ипостась.
Сдано ИВ АС Кут Хуми: 16.09.17г.
Проверка: Томас Виктория, Аватар 3973ИВР, ИВАС Савва Свята, Посвящённый.
Сдано ИВ АС Кут Хуми: 15.10.17г
:
Практика_4 Стяжание 2048 Степеней Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Время_ 02:01:00-02:15:11

 Мы возжигаемся всем cинтезом каждого из нас. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал 4032-х Изначально Вышестоящий Реально явленно в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью 28-го Синтеза в форме.

 Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. Стяжаем 2048 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 2048 Степеней Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу каждым из нас и синтезом нас с явлением синтеза возможностей роста Творящим Синтезом каждым из нас.

 И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь начать восхождение каждого из нас Творящим Синтезом ипостасного явления Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь синтезфизически собою в любых явлениях каждого из нас всего во всём синтезфизически собою. И возжигаясь 2048-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 

 И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестоящий Реально явленно, развёртываясь Ипостасью 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2048 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, развернув и направив Ипостась Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу в восхождении 2048-ю Степенями Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И явлением Творящего Синтеза Творением Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас.

 И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2048 Ядер Степени Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас в базовом явлении и основании роста Творящим Синтезом, явлением концентрации Степени, спецификами Творения Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас.

 И, возжигаясь 2048-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртываясь 2048-ю Ядрами Творящего Синтеза Степень Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, развёртывая ипостасность Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас Изначально Вышестоящему Отцу каждым из нас данными Ядрами Творящего Синтеза Степени в синтезе всего во всём синтезфизически собою. И, возжигаясь 2048-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими. 

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас синтезфизически этим (длительная пауза).

 И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем концентрацию 2048-ричным Творящего Синтеза фиксацией и любыми иными возможностями развёртывания каждым из нас и синтезом нас в росте Ипостаси и ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу синтезфизически собою.

 И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем насыщенность Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас (длительная пауза). 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всей глубиной Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою (пауза). И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими.

 И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

 Возвращаемся в физическое присутствие и, развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО в целом и каждого из нас, в ИВДИВО Германии и подразделения участников практики. 

И выходим из практики. Аминь.

      Набор: Гареева Лилия Наилевна, Аватар Изначально Вышестоящего Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 3984 ИВР, ИВ АС Филиппа Марины

                   Игнатова Марина, Аватар ИВ Иерархии ИВ Отца 3973ИВР, ИВ АС Иосиф Славия, Ипостась.
Проверка : Гасова Вера, Учитель Сферы ИВ Дома Мощь Вышестоящей Метагалактики Человека ИВ4032 ИВР, ИВАС Теон Вергилия, Ипостась 

День 2, часть 1

Практика_5. Тренировка и обучение на развертку Служащего собою.  Стяжание прямой Ипостасности Изначально Вышестоящего Отца явлением Изначально Вышестоящей Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца собою. Стяжание Творения Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца. 

     Время_ 01:38:00-02:22:00        01:37:38

И теперь мы вспыхиваем 28-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас физически. Возжигаемся Ипостасью 28-го Синтеза физически Синтезом. Развёртываемся формой Ипостаси 28-го Синтеза физически.

Я так медленно, чтоб вы прожили и сделали. Прямо на теле, это видится прямо на вашей форме, одевается форма Ипостаси.

И, возжигаясь Ипостасностью 28-го Синтеза каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаемся Синтезом Аватаров Синтеза физически собою. 

Переходим в зал 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно Ипостасью 28-го Синтеза в форме, развёртываясь в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с их Хум, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Ипостасное явление Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь физически собою.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем 8-рицу явления Ипостасности Служением Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 

И, возжигаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза, стяжаем 9 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, являя 9-рицу Ипостасности Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми синтезфизически собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящей Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца 4092-х Изначально Вышестояще Реально явленно, становясь Ипостасью 28-го Синтеза в форме.

И, возжигаясь девятью явлениями Ипостасности каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Ипостасью, стяжая прямую Ипостасность Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас явлением Изначально Вышестоящей Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца собою.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящей Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Творение Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас Ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящей Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца, просим развернуть Творение Творящим Синтезом каждого из нас.

И, проникаясь Ипостасностью, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом из зала Ипостаси, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца собою всем Творением своим, направляя Творящий Синтез каждого из нас на должностное Служение Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца собою.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящей Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца, просим научить нас являть Творение Изначально Вышестоящего Отца и развёртывать Творящий Синтез Изначально Вышестоящим Отцом физически собою. И, возжигаясь Творением Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 28-го Синтеза в форме. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу развёртыванием Творящего Синтеза явлением должностного Служения Изначально Вышестоящему Дому Изначально Вышестоящего Отца и поручениями Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми физически собою. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящую Ипостась Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие. Развёртываемся физически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом и в частности каждого из нас, и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Германии и подразделение Служения каждого из нас.

И выходим из практики. 

Аминь.

Набор: Наталья Козырева, Аватар ИВ ВШС ИВО 3994ИВР, ИВАС Византия Альбины

Проверка : Гасова Вера, Учитель Сферы ИВ Дома Мощь Вышестоящей Метагалактики Человека ИВ 4032 ИВР, ИВАС Теон Вергилия, Ипостась 

Практика_6. Первостяжание. Вхождение в 4096-ричность Новой восьмерицы Восхождений – Синтезом и Волей ИВО с активацией Новых Явлений. Расширение Ипостасности Творения ИВО

Время_03:20:25-03:49:50 

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно, развёртываясь в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью 28-го Синтеза в форме.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу, находясь в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

И, проникаясь Ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, прося расширить Ипостасную компетенцию Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас на явление 4096-ти Частей, явлением 4096-ти Прав Созидания каждого Посвящения, 4096-ти Начал Творения каждого Статуса, 4096-ти Творящих Синтезов каждой Степени, 4096-ти Синтезностей каждой Синтезности, 4096-ти Совершенств каждого Полномочия Совершенств, 4096 Иерархизаций каждой Иерархизации каждым из нас и 4096-ти явлений Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем восемь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца с концентрацией 4096-ти явлений Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца из восьми синтезфизически собою. 

И, возжигаясь восьмью Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца в восьми вариантов роста и компетенции каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом ипостасно и Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь служебно синтезфизически собою. 

И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца, продолжаем ипостасно являть Изначально Вышестоящего Отца собою, переходим в зал 4092-х Изначально Вышестояще Реально явленно Ипостасью 28-го Синтеза в форме. Становимся пред Изначально Вышестоящей Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца и просим расширить компетенцию Частей, Посвящений, Статусов, Степеней, Синтезности, Совершенств, Иерархизаций, Должностной Компетенции ИДИВО каждого из нас до явления 4096-ти Реализаций каждого явления собою.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящей Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь Творений Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою,

· стяжая расширение возможностей реализаций 4096-ти Частей Магнитом, Синтезом, Волей, Мудростью, Любовью, Творением каждым из нас. И. возжигаясь Творением Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

· Стяжаем расширение Посвящений 4096-ю Правами Созидания Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Творением Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

· Стяжаем расширение Статусов на 4096 Начал Творения Изначально Вышестоящего Отца каждым из них. И, возжигаясь Творением Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

· Стяжаем расширение на 4096 Творящих Синтезов каждой Степени Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Творением Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

· Стяжаем расширение Синтезности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас практическим явлением 4096-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждой Синтезностью собою. И, возжигаясь Творением Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

· Стяжаем расширение каждого Полномочия Совершенств на 4096 Совершенств Изначально Вышестоящего Отца и каждого из нас в концентрации явления и практического применения Синтеза, Воли, Мудрости Изначально Вышестоящего Отца собою в синтезе их. И, возжигаясь Творением Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

· Стяжаем расширение на 4096 Иерархических явлений каждой Иерархизации каждого из нас в явлении Синтеза и Воли Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою с активацией новых явлений каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь Творением Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

· И, синтезируясь с Изначально Вышестоящей Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем расширение Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас на явление 4096-ти Компетенций Должностью каждого из нас в явлении Компетенции Изначально Вышестоящего Отца собою и Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь Творением Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

· И, возжигаясь этим, преображаясь этим, в синтезе восьми Творящих явлений Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящей Ипостаси, прося Творение Изначально Вышестоящего Отца на преображение каждого из нас и синтез нас восьмью явлениями Восхождений в 4096-ричной Реализации каждым из них. И, возжигаясь, преображаемся этим. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-и Изначально Вышестояще Реально явленно. Развёртываемся перед Изначально Вышестоящим Отцом.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас расширением Ипостасности Творения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 

Благодарим Изначально Вышестоящую Ипостась Изначально Вышестоящего Отца.

Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь

Возвращаемся в физическое присутствие. И эманируем всё стяжённое и возожжённое  в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом и каждого из нас, и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Германии и Подразделения Служения каждого из нас.

И выходим их практики.

Аминь.

Буквально одно пояснение и потом пойдём на перерыв. Владыка сказал, что я не договорил вам. Почему я говорил, что активируется не 4096 Частей, а 512, хотя мы сейчас стяжали 4096? И в распоряжении так указано. Очень простая вещь: 256Частей – Человек Планеты, 256 Частей-Человек Метагалактики, а дальше, чтоб остальные Части были активированы, необходим Абсолют ФА и тогда – Человек Синтеза, Абсолют Изначально Вышестоящего Отца – тогда Человек Изначально Вышестоящего Отца. И тогда свободная вся 4096-рица. Владыка сказал вам это пояснить. А если у вас нет Абсолютного Огня, вы можете активировать 4096-рицу, но мы не можем гарантировать, что именно она вся у вас развивается. У вас просто нехватка Огня и Энергии для этого, ваше Тело не перестроено на больший объём Огня. Обратите внимание, что в стяжании Абсолютов по 4096 Абсолютов. И так восемь раз.

 И у вас сейчас было разработка восьми выражений по 4096. Неправда совпадает? И Абсолют не расширяется до 16-ти тысяч, как Реальности Метагалактики и именно 4096 Абсолютов, другими словами, вопрос наших стяжаний в объёме Огня, которым мы пользуемся. Нам не хватает Огня, которым мы пользуемся. При этом я понимаю, что нужно время, чтоб  все, кто-то там стяжал, по-разному это. Я к тому, что вот это в голову надо поставить. Именно поэтому говорится 512 для всех окружающих, потому что Абсолютный Огонь стяжают только Служащие. Вот такая интересная фишка, а раса всё равно 4096 Частная. Фиксация идёт 4096, а вот, сколько взращивается, это понятно.

Всё. У нас сейчас без десяти двенадцать, двадцать пять минут перерыв.

   Набор : Стойкова Нино, Аватар ИВ Человека ИВО 3951 ИВР, ИВАС Мории Свет, Служащая

Проверка : Гасова Вера, Учитель Сферы ИВ Дома Мощь Вышестоящей Метагалактики Человека ИВ4032 ИВР, ИВАС Теон Вергилия, Ипостась 

День 2, часть 2

Практика_7. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ. Стяжание расширение на 4096 Огней ИВО, Творений ИВО и перспективы развертки 16384 Начал каждого Огня из 4096 во взращивании Синтезом Начал Ипостасности  Изначально Вышестоящему Отцу

Время 00:40:00-01:09:30 

И мы возжигаемся  всем Синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестоящий Реально явленный, становясь Ипостасью 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза и стяжаем 4096 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 4096-ти Огней Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.

 И, возжигаясь 4096-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 4096-ти Огней Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал 4092-х Изначально Вышестояще Реальный явленно.

 И, развёртываясь Ипостасью 28-го Синтеза в форме перед Изначально Вышестоящей Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящей Ипостаси и стяжаем 4096 Творений Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящую Ипостась Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас Творением Изначально Вышестоящего Отца на явление 4096-ти Огней Изначально Вышестоящего Отца и 16384-х Начал в минимальном стандарте каждого Огня из 4096-ти Изначально Вышестоящего Отца собой во взращивании Синтезом Начал, Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу каждым из нас и синтезом нас (длинная пауза).

 И, возжигаясь 4096-ю Творениями Изначально Вышестоящей Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца собою, мы преображаемся на явление 4096-ти Огней Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестоящий Реальный явленно, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 4096-ти  Огней Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 16384-х Начал с перспективой их явления каждым из нас и синтезом нас в явлении Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу синтезфизически собою.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящую Ипостась Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие в данный зал, развёртываясь фиксацией 4096-ти Огней в расширении Изначально Вышестоящей Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу синтезфизически собою с явлением Начал, доступных нам и Синтеза Начал перспектив реализаций каждого из нас. 

И, вспыхивая этим, эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом и каждого из нас, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Германии и подразделения служения каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь.

      Набор  :   Киселева Елена Владимировна, Аватар ИВ Метагалактического Агентства Информации ИВО 4007 ИВР, ИВАС Саввы Святы, Служащий

Проверка : Гасова Вера, Учитель Сферы ИВ Дома Мощь Вышестоящей Метагалактики Человека ИВ4032 ИВР, ИВАС Теон Вергилия, Ипостась 

Практика_8 первостяжание. Стяжание 16 Частностей ИВО в 4096 Огней Ипостасности ИВО 16 Началами ИВО. 65536 Творений ИВО. 4096 Начал ИВО – 4096 Частями ИВО. 4096 Огней ИВО 4096 Ипостасей ИВО
01:23:15-01:38:50
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Переходим в зал 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, становимся Ипостасью 28-го Синтеза в форме. Синтезируясь с Xум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Частностей Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16 Частностей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из 4096-ти Огней Ипостастности каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем 4096 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь преображаемся ими. 
И вспыхивая этим мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал Изначально Вышестоящей Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца 4092-х Изначально Вышестояще Реально явленно. Развёртываемся перед Изначально Вышестоящей Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящей Ипостаси, стяжаем 16 Творений Изначально Вышестоящего Отца, прося расширить и преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16-рицы Частностей Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою, с преображением Частей каждого из нас на явление 16-рицы Частностей синтез-физически собою. И возжигаясь 16-ю Творениями Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, расширяя свои возможности и компетенцию с восьмерицы Частностей до 16-рицы Частностей синтез-физически собою каждым из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящей Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем развёртывание 16-ти Частностей в каждом из 4096 Огней Изначально Вышестоящего Отца первыми 16-ю Началами Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящей Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 65536 Творений Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16-ти Частностей 16-ю Началами в каждом из 4096 Огней Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою. И возжигаясь Творением Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся. 
И возжигаясь Творением Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца развёртываемся 4097-и Изначально Вышестояще явленно Ипостасью 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16 эталонных Частностей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезом нас. И возжигаясь 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся 16-ю эталонными Частностями каждого из нас и, возжигаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Огней Изначально Вышестоящего Отца в каждом из которых просим развернуть 16 Начал 16-ти Частностей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и 4096 Начал 4096-ю Частями Изначально Вышестоящего Отца в каждом Огне Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою. И стяжаем 4096 Огней Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически каждому из нас и синтезом нас. 
И возжигаясь 4096-ю Огнями Изначально Вышестоящего Отца ракурса 4096-ти Изначально Вышестоящих Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся ими. Развёртываясь 4096 Огнями с 4112-ю Началами в синтезе каждого Огня каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящую Ипостась Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическое Присутствие. И эманируем всё стяжённое и воззожённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Германии, во все Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики.

Аминь                          

      Набор  : Кноль Яна Викторовна, Посвящённая, Аватар ИВДИВО 3948ИВР, ИВАС Кут Хуми Фаинь
 Проверка :  Томас Виктория Викторовна, Посвящённая, Аватар ИВДИВО 3949ИВР, ИВАС Савва Свята
Практика_9 итоговая
01:40:00-01:52:40
  Итоговая практика.
  И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

 Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 4032-х Изначально Вышестоящий Реальный явленно. Синтезируемся с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление итоговой практики Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь физически собою.

 Далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестоящий Реальный явленно. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. Возжигаясь, преображаемся ею.

 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 16-ллионов, 4092 16-ллиона Огней 4092-ой Изначально Вышестоящей Реальности каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся этим. Стяжаем 4092 16-ллиона Ядер Синтеза 4096-ой 4092-ой Изначально Вышестоящей Реальности каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся этим.

 Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Стандарт 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все стяжённые Огни, Ядра Синтеза каждым из нас, стяжая Цельный Огонь и Цельный Синтез 28-го Синтеза и 4092-ой Изначально Вышестоящей Реальности каждым из нас и вспыхивая ими.

 И возжигаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь им, переходим в библиотеку ИВДИВО 4032-х Изначально Вышестоящий Реальный, становясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Книгу 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Книга пред нами, берём её в руки, вспыхиваем Книгой.

 Переходим в служебные кабинеты каждого из нас на первой Вышестоящей Реальности, становимся на четвёртом этаже, подходим к письменному столу, кладём Книгу на стол. Берём Книгу 27-го Синтеза, у кого она есть, возвращаемся в зал библиотеки. Становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 4032-х Изначально Вышестоящий Реальный. И благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за обучение 27-ым Синтезом каждого из нас. Сдаём Книгу 27-го Синтеза, прося и стяжая обучение 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас в ночной и дневной подготовке синтез физически собою.

 И возжигаемся фиксацией данного Синтеза каждым из нас. Далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестоящий Реальный явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4097 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 4096-ти Частей Человека Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Частей 4096-ю Субъядерностями 4092-ой Изначально Вышестоящей Реальности Человека Изначально Вышестоящего Отца явлением 4096-и Субъядерностей 4096-ю Реальностями 4092-ой Изначально Вышестоящей Реальности каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь этим, преображаясь этим. Возжигаясь 4096-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими.

 Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Человека Изначально Вышестоящего Отца 4092-ой Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всех стяжённых Частей, возжигаясь 4097-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 инструмента Человека Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся ими.

 Стяжаем 64-рицу Служащего Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаясь им, развёртываемся 64-рицей Служащего Изначально Вышестоящего Отца.

 Стяжаем 96-рицу Синтеза Начал Человека, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаясь, развёртываемся 96-рицей Синтеза Начал Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.

 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление 64-х Частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас в соответствии с компетенцией 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им. В этом Огне стяжая Ядро 28-го Синтеза, Ядро 28-ми Синтезов каждым из нас, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца 4092-х Изначально Вышестояще Реально каждым из нас синтез физически собою. И стяжаем прямой 28-ой Синтез Изначально Вышестоящего Отца в фиксации и реализации каждым из нас 4092-х Изначально Вышестояще Реально синтез физически собою (пауза).

 И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся всё во всём стяжённым и возожжённым синтез физически собою.

 И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новое восхождение, новую реализацию, новые возможности подаренные каждому из нас.

 Переходим в зал ИВДИВО 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, поддержку каждого из нас, допущение каждого из нас и реализацию данным Синтезом синтез физически собою.

 Возвращаемся в Физическое Присутствие в данный зал собою. Развёртываясь 4092-ричным Человеком Изначально Вышестоящего Отца 4092-ой Изначально Вышестоящей Реальности. Явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в синтезе 4096-ти Частей, а также всех стяжённых Огней, Ядер, Синтеза, инструментов 64-рицы Служения, 96-рицы Начал прямого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 28-го, Ядра 28-го Синтеза и Ядра 28-ми Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаясь ими. 

 И эманируем всё стяжённое возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Германии, в Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца подразделений участников данной практики и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
 Набор: Гареева Лилия Наилевна, Аватар ИВ Учителя Синтеза ИВО 3984 ИВР, ИВ АС Филиппа Марины.   

Проверка : Томас Виктория, Аватар ИВ МАИ 3949 ИВР, ИВ АС Савва Свята
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