Кут Хуми, Виталий Сердюк · 15–16 октября 2017 · ИДИВО 3985 ИВ Реальности , Оснабрюк · 29й Синтез Метагалактической Философии Синтеза ИВО

Изначально Вышестоящая Окскость Человека ИВО. Совершенное Око


День_1

Часть_1

Практика_1 Стяжание явления 61-29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.  Стяжание преображения на явление Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Формы, 64-х Инструментов и Меча Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

    Время_ 01:07:14-01:49:20

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 

Возжигаясь всеми Ядрами Синтеза каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал 4032-х Изначально Вышестояще Реальный явленно в форме Служения, развёртываясь в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца собою. 

И становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез и Огонь 29-го Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящий Учитель Изначально Вышестоящего Отца (пауза). 

И насыщаемся  29-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца явлением Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 61-го, тире, 29-го Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца явлением Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою, с трансляцией нашей подготовки на 4-ый круг реализации Учителя Изначально Вышестоящего Отца собою. 

И проникаясь 61-29-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Ипостась 61-29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою, стяжая форму Ипостаси и реализацию каждого из нас данным Синтезом физически. И синтезируясь с Хум Изначальных Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас физически этим. 

И вспыхивая, и насыщаясь 61-29-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и стяжаем 56 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление лучших 56-ти Начал, Основ, накоплений, подготовок Учителей 5-ой расы 5-ой Эпохи Планеты Земля синтезфизически собою. 

Проникаемся 56-ю явлениями каждым из нас, возжигаясь 56-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь ими, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем лучшие накопления Учителей прошлых эпох и Новой Эпохи в концентрации каждым из нас.

И вспыхивая, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Учителем Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца 4093-х Изначально Вышестояще Реальный явленно, развёртываясь в форме Ипостаси 61-29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Учителем Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Любовь Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Учителем Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем лучшие разработки, накопления, опыт, подготовки, явления 56-ти Учителей 5-ой расы Планеты Земля. 

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Учителем Изначально Вышестоящего Отца, сливаясь с Учителем Изначально Вышестоящего Отца, и впитываем максимальную компетентность учительства физически собою. И проникаясь Учителем каждым из нас, мы возжигаемся Любовью Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся ею, эманируя Любовь собою и развёртывая лучший Синтез учительства каждым из нас. И вспыхивая, преображаемся этим. 

И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реальный явленно, развертываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом (пауза). 

Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою, развернув каждого из нас как Служащего Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая форму Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца вместе с 64-мя Инструментами Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся 64-мя Инструментами Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою, развёртывая 64 Инструмента Учителя Синтеза каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, отдельным явлением стяжаем Меч Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести каждого из нас и синтез нас в Служение Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца Ипостасным явлением Изначально Вышестоящего Отца и реализацией Учителя Синтеза синтезфизически собою. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Меч Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Меч зависает пред нами. Берём Меч правой рукой, поднимаем его вверх. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая Мечом Синтеза Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И вспыхивая Мечом Синтеза Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, впитываем его собою, вспыхивая, преображаясь им. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

Возвращаемся в физическое выражение каждого из нас, в данный зал физически собою, развёртывая форму Учителя Синтеза каждым из нас и Меч Учителя Синтеза синтезфизически собою. 

И эманируем всё стяжённое, возожжённое  в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 3985-ой Изначально Вышестоящей Реальности, Германия, во все  Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики Служением и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим их практики.

 Аминь.

      Набор: Галина Логосная, Аватар ИВ Метагалактического Синтеза Человека ИВО 4025 ИВР, ИВАС Юстаса Сивиллы, Посвящённый

Сдано Владыке Кут Хуми: 16.10.2017

Проверка : Гасова Вера, Учитель Сферы ИВ Дома Мощь Вышестоящей Метагалактики ФА человека ИВО 4032 ИВР, ИВАС Теон Вергилия, Ипостась

Сдано Владыке Кут Хуми :   17.10.2017

День_1

Часть_1

     Практика_2 Первостяжание Стяжание явления Ока каждого из нас как ячейки Ока Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою
    Время_ 02:47:52-03:17:40
И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Физически одеваемся в форму Учителя Синтеза. Физически вспыхиваем всем Синтезом каждого из нас. 

И вспыхивая Учителем Синтеза собою, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Вспыхиваем 61/29м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

Проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в Зал 4032х Изначально Вышестоящий Реальный явленно, становясь в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью 61/29го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с их Хум.

И стяжаем 12 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас на фиксацию трансляции ядер Синтеза каждого из нас с 17 - 28го Синтеза на 49 - 60й Синтез в перспективе.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем концентрацию 12ти Синтезов в их трансляции и переходе из парадигмы 32ричного базового Синтеза на парадигму 64ричного базового Синтеза каждым из нас и синтезом нас.

И возжигаясь 12ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть новую спецификацию ядер Синтеза каждым из нас и синтезом нас синтезфизически собою.

И вспыхивая этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Око Изначально Вышестоящего Отца, прося подготовить каждого из нас и синтез нас к явлению Ока Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.

И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Учителем Изначально Вышестоящего Отца, переходим в Зал 4093х Изначально Вышестоящий Реальный явленно, развёртываясь Ипостасью 61/29го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Любовь Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Ока Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою явлением Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Учителем, стяжаем каждому из нас Око вокруг каждого из нас, становясь Учителем Синтеза внутри Ока синтезфизически собою. И возжигаясь Любовью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, прося Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца скоординировать и сгармонизировать Око каждому из нас.

И возжигаясь, преображаясь Любовью Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца переформатировать Око каждого из нас на явление его 61й Частью Изначально Вышестоящего Отца минимально в 16рице Частей каждой 256рицы уровня явления 4096рицы Частей каждого из нас в синтезе их, каждым из нас и синтезом нас.

И возжигаясь Любовью Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею.

И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 4097и Изначально Вышестоящий Реальный явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем Синтеза, Ипостасью 61/29го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Око Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И развёртывая Око каждого из нас, компактифицируя его над головой, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384 Правильных Взгляда Ока каждому из нас и синтезу нас в синтезе 4096ти Частей, 4096ти Систем в каждой из Частей, 4096ти Аппаратов каждой Системы каждой Части, 4096ти Частностей каждого Аппарата каждой Системы каждой Частности в синтезе их между собою, и явлением 4096ти Частей и 2048ми Посвящений, 2048ми Статусов, 2048ми Степеней, 2048ми Синтезностей, 2048ми Совершенств и 2048ми Иерархизаций в синтезе их между собой всё во всём Око каждого из нас. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, стяжаем данное явление Правильных Взглядов и реализации Око Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаемся 16384я Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и преображаем Око синтезфизически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртывая Око физически собою.

И возжигаясь этим, мы синтезируемся Оком каждого из нас с Оком Изначально Вышестоящего Отца, стяжая явление Ока каждого из нас как ячейки Ока Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И синтезируемся с Око каждого из нас, синтезируя Око каждого из нас с Оком Изначально Вышестоящего Отца как ячейкой Ока Изначально Вышестоящего Отца собою, прося развернуть все необходимые данные явления Око Изначально Вышестоящего Отца Оку каждого из нас. И впитывая Оком каждого из нас данные Ока Изначально Вышестоящего Отца собою, просим Изначально Вышестоящего Отца активировать Око каждым из нас и синтезом нас.

И далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.

И вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое выражение каждого из нас. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Германии, ИВДИВО Подразделений Служения участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.

И выходим из практики.

Аминь.

Набор: Артемьева Наталья Васильевна, Аватар ИВ МГК ИВО 3994ИВР, ИВАС Владомира Стефаны, Служащий

 ( ФИО, Звание, статус )

 Сдано Владыке Кут Хуми : 16.10.2017

Проверка: Наталья Козырева, Аватар ИВ ВШС ИВО 3994ИВР, ИВАС Византия Альбины
День_1

Часть_2

Практика_3 Завершение всех явлений Позиции Наблюдателя любых предыдущих явлений, состояний, реализаций, форм, Посвящений человеческих, любых эпох, реализаций, времён и стяжание новую Позиции Наблюдателя. Стяжание Ока Изначально Вышестоящего Отца с Эталонным Человеком и Позицией Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца.

 Время_00:35:51  - 01:08:57 

Настройтесь так, чтобы у вас не просто Позиция Наблюдателя стяжалась, а чтобы у вас ещё разрешились ваши проблемы... . Сейчас ничего просить не надо, потому что это Око, здесь надо Быть таким, каким ты можешь быть. Но есть стратегия, проблема у меня, не умею, не общаюсь, не  взаимодействую, закомплексован, и так далее ещё что-то – проблема. Когда ты стал Быть, это постепенно разрешилось, не просить, чтобы новое пришло, а разрешилась та проблема, которой вы мучаетесь.

Не выйти замуж, а разрешилась проблема  общения с другим полом, допустим, с мужчинами у женщин, с женщинами у мужчин.....

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Вспыхиваем Учителем Синтеза физически собою. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 61-29-ым  каждым из нас.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленный, развёртываясь  в нём, в Изначально Вышестоящем  Доме  Изначально Вышестоящего Отца в форме Ипостаси  61- 29-го Синтеза, становясь Учителем Синтеза пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем  Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на изменение Позиции Наблюдателя в веках, фиксирующейся в Око каждого из нас, явлением Синтеза всего во всём физически собою. И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-и  Изначально Вышестояще Реальный  явленно. Развёртываемся в зале  Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем завершение всех явлений Позиции Наблюдателя каждого из нас, любых предыдущих явлений, состояний, реализаций, форм, Посвящений человеческих, любых эпох, реализаций, времён и так далее, и так далее каждого из нас.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отца, стяжаем полностью обновлённую и новую Позицию Наблюдателя каждого из нас ракурсом 14-й Планетарной, 6-й  Метагалактической расы Человека Метагалактики Земли, минимально фундаментально собою явлением 4096-ти Частей, в каждой из которых по 4096-ти систем, в каждой из которых по 4096 аппаратов, в каждом из которых по 4096 частностей, в синтезе всего во всём  фундаментально собою:

в синтезе явления Посвящённого всеми Посвящениями и Правами Созидания их,

в синтезе явления Служащего всеми Статусами и Началами Творения их,

в синтезе явления Ипостаси всеми Степенями и Творящим Синтезом их,

в синтезе явления Учителя всеми Синтезностями,

в синтезе явления Владыки всеми Совершенствами Полномочий,

в синтезе явления Аватара всеми Иерархизациями и

в синтезе явления Отца Должностной Компетенцией ИВДИВО служения каждого из нас в Изначально Вышестояще Реальном выражении Изначально Вышестоящего Отца собою. 

И в максимальном  синтезе всего во всём, в новой компетенции Учения Синтеза физически собою, мы стяжаем Позицию Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца  в Око Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, с развёрткой минимально Метагалактической Позиции Наблюдателя человечески или Изначально Вышестояще Реальностной, или Высокой Цельной  Реальности Метагалактики,  или в синтезе их, – фундаментально минимально  собою, и максимально по всей глубине Должностной Компетенции ИВДИВО каждого из нас, в синтезе всего во всём собою.

И возжигаясь, развёртываемся Позицией Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца  в Око каждого из нас. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и  стяжаем Эталонного Человека соответствующим ракурсом Позиции Наблюдателя явления от Человека Метагалактики до Человека Аватара соответствующей Компетенцией, Иерархизацией или Должностной Компетенцией  ИВДИВО каждого из нас соответственно накоплениям и подготовкам каждого из нас, и назначении Изначально Вышестоящего Отца собою.

И развёртывая Человека Эталона в центре Ока каждого из нас явлением Позиции Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца Человеком Эталона в центре Ока каждым из нас. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и  стяжаем эталонное явление Частей Человека Эталона с эталонным явлением их систем,  эталонным явлением их аппаратов,  эталонным явлением их частностей Человека Эталона Оком каждого из нас.

С эталонным явлением Посвящений Посвящённого Человеком Эталона,

с эталонным явлением Статусов Служащего Человеком Эталона,

с эталонным явлением Степеней Ипостаси Человеком Эталона,

с эталонным явлением Синтезности Человеком Учителя Человека Эталона,

с эталонным явлением Совершенств Полномочий Владыки Человеком Эталоном,

эталонным явлением Иерархизации Аватара Человеком Эталона и

эталонным явлением Должностной Компетенцией ИВДИВО Отца Человека Эталоном каждым из нас в Око физически собою.

И синтезируясь в Хум Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Ядром Синтеза в Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Эталонный Синтез Изначально Вышестоящего Отца стяжания и развёртки Эталонного Человека всё во всём в Око Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, явлением Позиции Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца Эталонным Человеком собою в Око каждого из нас. И, возжигаясь Эталонным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И возжигаясь этим,  преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им, прося преобразить Око с Эталонным Человеком и Позицией Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их каждым из нас и синтезом нас, явив новую перспективу  реализации Быть каждому  из нас и синтезу нас физически собою.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем обновление Ока явлением Человека Эталоном и Позиции Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца в Око каждым из нас, с концентрацией Синтеза всех взглядов Ока Человеком Эталоном и Позиции Наблюдателя  каждого из нас. И развёртыванием Человека Эталона и Позицией Наблюдателя каждым из нас физически  в Физическом Теле в синтезе всех частей физически собою.

И синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез  Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть новую деятельность и новое явление  Ока физически собою. И, возжигаясь преображаемся этим.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих  Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие, в физическую Изначально Вышестоящую Реальность в синтезе её физически собою.

И развёртываясь Око, развёртываем Эталонного Человека телесно каждым из нас, Эталонную Позицию Наблюдателя каждым из нас, эманируя всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий  Дом  Изначально Вышестоящего Отца,  в Изначально Вышестоящий  Дом  Изначально Вышестоящего Отца 3985 Изначально Вышестоящей Реальности Германия, во все Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики Служения и Изначально Вышестоящий  Дом  Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики. 

Аминь. 

Набор : Игнатова Марина, Аватар ИВ Иерархии ИВ Отца 3973ИВР, ИВ АС Иосиф Славия, Ипостась.

Сдано Владыке Кут Хуми :  16.10.17г.
    Проверка :  Гасова Вера, Учитель Сферы ИВ Дома Мощь Вышестоящей Метагалактики ФА человека ИВО 4032 ИВР, ИВАС Теон Вергилия, Ипостась

        Сдано Владыке Кут Хуми :   17.10.2017г.

День_1

Часть_2

Практика_4 Первостяжание. Новый вид Любви с Новым Источником Любви Учением Синтеза. Стяжание ночной подготовки.

Время_ 01:59:02-02:18:39

     Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

  Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, становясь 4032-х Изначально Вышестояще Реально Учителем Синтеза в форме Ипостаси 61-29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца .

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, становясь пред ними. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Источник явления Ока Учением Синтеза и Новую глубину и вид явления Любви всем преображением каждого из нас «всего во всём» синтезфизически собою. 

  И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестоящий Реальный явленно, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем Синтеза в форме Ипостаси 61-29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

  И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Учение Синтеза как основопологающий Источник Ока Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою, прося развернуть Учение Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Оком Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас «всё во всём» синтезфизически собою.

  И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Учением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Оком Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас синтезфизически собою. И преображаясь, развёртываясь им. 

  И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явлением ракурса 14-ой расы Планеты, шестой Метагалактической расы Метагалактического Человека Земли, ракурсом минимальной 4096-ти мерностной организации 4096-ти видов Света в синтезе физически и далее более того. 

  Новый вид Любви с Новым Источником Любви Учением Синтеза, в явлении соответствующего Света записями Мудрости его. В синтезе их явлением ракурса концентрации Света Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящими Реальностями и Реальностями Метагалактики ФА в синтезе их, в явлении Любви Изначально  Вышестоящего Отца этим Новым видом Любви Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, прося преобразовать всю Любовь каждого из нас «всё во всём» синтезфизически собою в Новый вид Любви с Новой Силой Любви синтезом Частей, Посвящений, Статусов, Степеней, Синтезности, Совершенства, Иерархизации и Должностной Компетенции ИВДИВО «всё во всём» каждым из нас в явлении вида Любви всей Силой в синтезе «всё во всём»  собою.

 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая и развёртывая Новый вид Любви Изначально Вышестоящего Отца с явлением Новой глубины Силы Любви каждым из нас и синтезом нас собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, развёртываем Новый вид Любви каждым из нас и синтезом нас собою.

  И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся Любовью Изначально Вышестоящего Отца собою, в реализации «всё во всём» в явлении Ока каждым из нас синтезфизически каждым из нас и синтезом нас.

  И развёртываясь любим, эманируя Любовь собою.

   И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал ИВДИВО, становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем ночную подготовку Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза каждым из нас и дневную подготовку в оставшуюся часть дня (пауза).

   Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

 Возвращаемся в физическую реализацию каждого из нас, эманируя  всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Германии, в ИВДИВО Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. 

   И выходим из практики. Аминь.

Обратите внимание на тонкость в практике. Эманировать Любовь не значит любить. Поэтому у Отца было сказано: «Любим и эманируем Любовь». Обратите внимание на эти слова, потому что многие эманируют Любовь, а Любви-то нету. Не любят, а просто эманируют Любовь. Очень интересный ответ нам.

      Набор: Лилия Гареева, Аватар ИВУчителя Синтеза ИВО 3984ИВР, ИВАС Филиппа Марины, Посвящённый

Сдано ИВАС Кут Хуми :  19.10.2017г.

    Проверка : Гасова Вера, Учитель Сферы ИВ Дома Мощь Вышестоящей Метагалактики ФА человека ИВО 4032 ИВР, ИВАС Теон Вергилия, Ипостась

Сдано Владыке Кут Хуми :   19.10,2017г.

День_2

Часть_1

Практика_5 Стяжание Учителя Си каждого из нас и синтеза нас. Стяжание Пассионарности и Любовь ИВО у ИВ Учителя ИВО. Переход из 32 Частей на более высокую по компетенции и подготовки каждого из нас
Время_ 01:23:56 – 02:15:05   
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, становясь в 4032х Изначально Вышестоящий Реальный Учителем Синтеза в Форме Ипостаси 29/61 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь…

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Учителя Синтеза в разработке Частей, Систем, Посвящений, Частностей, Аппаратов, Статусов, Степеней Творящего Синтеза и Синтезности каждым из нас и синтезом нас, переведя внутреннюю концентрацию Учителя из связки с Око как 61й Части на реализацию Учителя как такового 253й Частью каждого из нас базово минимально собою, с разработкой 256рицы Частей с Системами, Аппаратами и Частностями, с явлением всех Посвящений и Статусов каждым из нас и синтезом нас физически собою.

И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Учителем Изначально Вышестоящего Отца, переходим в Зал 4093х Изначально Вышестоящий Реальный явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Учителем Изначально Вышестоящего Отца Учителем Синтеза каждым из нас.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Учителем Изначально Вышестоящего Отца…

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Учителем, просим перевести Позицию Наблюдателя каждого из нас из явления Ока каждого из нас на явление Учителя каждого из нас цельностью Учителя Синтеза явлением минимум 253х Частей и в Стандарте явления Статуса каждого из нас служебного Посвящённым, Служащим, Ипостасью или Учителем в целом, явления соответствующей 253й Части 16рицы 256рицы ракурса Статуса каждого из нас со всеми нижестоящими Частями в целом. 

Если Посвящённый – это 10й базовый Статус 16рицы Отца и 10я эволюция, то 256 умножаем на 10, получаем 2560 и минус три – 2557е выражение Частей.

Так же считаем Служащего, Ипостась и Учителя.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Учителем Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Позицию Наблюдателя Учителем Синтеза каждым из нас явлением соответствующего Синтеза количества Частей соответственно Статусу и должностной компетенции каждого из нас.

И возжигаясь Позицией Наблюдателя Учителя Синтеза каждого из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Учителя и стяжаем Любовь Изначально Вышестоящего Отца в Силе всех Частей, Посвящений, Статусов, Степеней и Синтезности, Совершенств, Иерархизаций в должностной компетенции ИВДИВО каждого из нас в явлении ракурса Позиции Наблюдателя Учителя Синтеза собою.

И возжигаемся Любовью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, возжигаясь всей Силой Любви каждого из нас.

И возжигаясь Любовью Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Учителем Изначально Вышестоящего Отца и стяжая Пассионарность Учителя Изначально Вышестоящего Отца на разработку Частей, Систем, Аппаратов, Частностей в явлении Посвящений, Статусов, Степеней и Синтезности каждым из нас и синтезом нас. И вспыхиваем Пассионарностью Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Пассионарность явления Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца собою.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Любовь Пассионарности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, окончательно перестраиваясь на фиксацию минимально 253рицы Частей и максимально по Статусу и компетенции каждого из нас. 

И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 4097и Изначально Вышестоящий Реальный явленно. Развёртываемся Учителем Синтеза в Форме Ипостаси 29/61 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Учителем Изначально Вышестоящего Отца Учителем Синтеза каждого из нас, стяжая явление Учителя Изначально Вышестоящего Отца по количеству синтеза Частей, Позиции Наблюдателя Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И проникаемся концентрацией Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в синтезе явления Позиции Наблюдателя в концентрации и Синтезе, являемых, разрабатываемых, фиксируемых и реализуемых Частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И проникаемся этим. 

И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в концентрации явления Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца таким количеством Частей Позиции Наблюдателя каждого из нас в синтезе физически собою.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Благодарим Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца.

Возвращаемся в физическое выражение в данный Зал физически собою. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 3985й Изначально Вышестоящей Реальности Германия, во все Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца Служения каждого из нас и Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики. 

Аминь.

  Набор: Артемьева Наталья Васильевна, Аватар ИВ МГК ИВО 3994ИВР, ИВАС Владомира Стефаны, Служащий
  Сдано Владыке Кут Хуми :   17.10.2017
  Проверка: Наталья Козырева, Аватар ИВ ВШС ИВО 3994ИВР, ИВАС Византия Альбины, Служащий
Сдано Владыке Кут Хуми : 18.10.2017  

День_2

Часть_1

Практика_6 Стяжание 4096 видов Любви. Стяжание 4096-ти видов Учительства Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Синтеза Учителя как такого «всё во всём» синтезфизически собою.

Время 03:15:56 – 03:43:50   

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно. Развёртываемся в зале в форме, развёртываемся в зале Учителем Синтеза в форме Ипостаси 29-61-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, становясь пред и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.

 И стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося разработать каждому из нас в ночной и дневной подготовке в целом на перспективу месяца явление Учителя Синтеза каждым из нас ракурсом Позиции Наблюдателя Учителя Синтеза явлением Учения Синтеза Учительством каждым из нас во всех спецификах многообразия действия этим. 

И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, развёртываем фиксацию Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми на каждом из нас в разработке и явлении Учителя Синтеза синтезфизически собою.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Учителем, переходим в зал 4093 Изначально Вышестояще Реально явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Учителем Учителем Синтеза в форме Ипостаси 29-61-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 4096 видов Любви Изначально Вышестоящего Отца явлением 4096-ти Частей явлением Любви каждой Части каждого из нас в 4096-рице Любви синтезфизически собою с акцентом на центровку количества Частей каждого из нас и включения в виды Любви необходимых Посвящений, Статусов, Степеней Синтезности, подготовок с учётом меньшего количества Частей в разработках каждого из нас, но минимально 4096-ричным явлением видов Любви, явлением Учителя Изначально Вышестоящего Отца, как 253-й Части базово физически собою.

И возжигаясь 4096-ю видами Любви Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, мы проникаемся ими.

И вспыхивая видами Любви Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, преображаясь ими, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Учителем и стяжаем 4096 видов Учительства во всём разнообразии явления каждого из нас в развитии 4096-ти видов Любви Изначально Вышестоящего Отца физически собою явлением 4096-ти видов Учительства Синтезом Любовью Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас физически собою.

И возжигаясь 4096-ю видами Любви Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реальный явленно. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 видов Учительства Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 

И возжигаясь 4096-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Учителя Синтеза, как такового «всё во всём» синтезфизически собою. 

И возжигаясь Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, как таковым каждым из нас в синтезе «всё во всём» собою, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем явление Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Учителем Синтеза в явлении каждого из нас Ипостасно, Учительски, Физически собою. И, вспыхивая, преображаемся этим каждым из нас и синтезом нас.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие, развёртывая Учителя Синтеза собою, вспыхивая 4096-ю видами Любви, эманируя их в явлении Любви Изначально Вышестоящего Отца собою. Вспыхивая 4096-ю видами Учительства Синтеза с 4096-ю видами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца этим, эманируя их собою. И развёртывая Учителя Синтеза, как такового, в явлении Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас физически собою.

Эманируя всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО 3985-ой Изначально Вышестоящей Реальности Германия, в ИВДИВО служения каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас.

И выходим из практики.

Аминь.

Два пояснения и перерыв, буквально две секунды. Первое, в практике было сказано, что мы стяжаем 4096 видов Любви, но потом там о Частях что-то. Понятно, что давая 4096 видов Любви Частями, Учитель видел, что у каждого из нас своя компетенция Частей, у Посвящённых столько-то, у Служащих столько-то, обсуждали. Соответственно к этим Частям приписываются ваши Посвящения, Служебные Статусы, понятно, да? И плюс какие-то виды деятельности, которые вы пока не знаете, но Учитель вам зафиксировал. Потому что выше количества Частей по вашему служебному Статусу вы не прыгнете. При этом мы всё равно стяжаем 4096 видов Любви и Синтезности для разработки не только Частей, а ещё и Посвящений, Статусов, Степеней и там ещё чего-то, что вам Отец и Учитель назначил. Запомнили?

Ну, грубо говоря, даже если у меня Статус Учителя, это всё равно не 4096 Частей. Всё. Ну, условно. Понятно, да? То есть, Посвящения учитываются, поэтому мы не стяжали дополнительно Посвящения, Статусы, потому что этого с избытком хватит. Это первый ракурс.

И второй, это чисто вот Аватару Человека или Аватарам Человека, если с других Домов есть. Владыка подтвердил, что ваша задача – разработка этих восьми видов Человека по Посвящениям. Прямо сказал, указать, что вот здесь, кто такой Человек ИВДИВный, кто такой Человек Реальности Плана Творения, вот как восьмой вариант и пошли, восьмой, пятнадцатый. 

И вот разработка разницы их деятельности, стяжаний, возможностей – это задача Аватара Человека. А Частями занимается Учитель. Понятно, да? А Аватар Человека вообще-то Служащие Синтеза – это Владыки Синтеза. Понятно, да? Соответственно, координация со всеми Служащими Синтеза Аватара Человека обязательна. Ну, кроме меня, потому что я Аватар Синтеза. Всё. А так все Владыки Синтеза, которые у вас на территории появляются, любые, это координация Аватаров Человека по развитию Человека, как такового. И Отцу надо, чтоб мы понимали и разработали Человека, как такового. Даже Человека Планеты. Теоретически мы говорим, что это, кто живёт на Планете. Нет! Это Человек, который мыслит всей Планетой. А таких у нас даже среди Служащих почти нет. Ну, как пример, кто такой Человек, как таковой. 

И вот разработка этого – это задача Аватаров Человека и налаживание вот этих человеческих взаимодействий. Человеческих взаимодействий, не Огнём Человечности, а человеческих взаимодействий Мудростью. Это может быть, в подготовке следующего Синтеза, где мы будем разрабатывать Антропный принцип. 

Но принципиально, я вот то, что сейчас услышал, тут же передаю, чтобы у нас точки над «и» поставить, потому что на совещании у нас был вопрос: «Что делает Аватар Человека?» Понятно, Человека разрабатывает в целом без Частей. Кто такой Человек в целом, без Частей. Наша задача – это разработать. Можете подтягиваться там со Служащими Синтеза на любую тематику эту.

Всё, все рекомендации раздал, сейчас без тринадцати двенадцать, двадцать пять минут перерыв.

      Набор: Стойкова Нино, Аватар ИВ Человека ИВО 3951 ИВР, ИВАС Мории Свет, Ипостась

Сдано Владыке Кут Хуми : 18.10.2017.

Проверка : Гасова Вера, Учитель Сферы ИВ Дома Мощь Вышестоящей Метагалактики ФА человека ИВО 4032 ИВР, ИВАС Теон Вергилия, Ипостась

   Сдано Владыке Кут Хуми :   19.10.2017г.

День_2

Часть_2

Практика_7 ПЕРВОСТЯЖАНИЕ Стяжание 29-ой Части Изначально Вышестоящего Отца Памяти Изначально Вышестоящего Отца и 4096 Оболочек Взглядов Памяти ракурсом Физического мира, 8192 Взгляд Оболочек Памяти ракурсом Тонкого мира, 12288 Взгляд Оболочек Памяти ракурсом Метагалактического мира, 16384 Взгляд Оболочек Памяти ракурсом Синтезного мира и 40930 Оболочек Памяти в целом. Стяжание явления 4096-ти Пассионарностей Памяти. Стяжание 4096-ти Систем Пассионарностей Памяти Изначально Вышестоящего Отца

Время 00:29:29 – 00:53:47

     Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 

  Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаемся 29-61-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически собою. Вспыхиваем Синтезом каждым из нас. 

  И проникаясь Синтезом выражения каждого из нас, переходим в зал 4032-х Изначально Вышестоящий Реальный явленно в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь Учителем Синтеза в форме Ипостаси 29-61-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

  Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Памяти Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою 29-ой Части Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И стяжая, возжигаемся Синтез Синтезом Памяти Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.

  Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал 4097-ми Изначально Вышестоящий Реальный  явленно. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 29-ой Части Изначально Вышестоящего Отца Памяти Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас явлением 4096-ти Сфер Взглядов Памяти.

  И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Память Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Памяти Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Оболочек Взглядов Памяти ракурсом Физического мира. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им.

  Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 8192-е Взгляд Оболочки Памяти явления ракурсом Тонкого мира. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8192 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им.

  Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 12288 Взгляд Оболочек Памяти ракурсом Метагалактического мира. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 12288 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.

  И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Вгляд Оболочки Памяти. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжая 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16384 Взгляд Оболочки Памяти ракурсом Синтезного мира Метагалактики ФА и Высокой Цельной Реальности синтезфизически собою.

       И возжигаясь 40930-ю Взгляд Оболочками Памяти каждым из нас и синтезом нас. И в синтезе их, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Память Изначально Вышестоящего Отца в целом каждому из нас и синтезу нас.

     И вспыхивая ею, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление 4096-ти Пассионарностей Памяти каждым из нас и синтезом нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Систем Пассионарностей Памяти Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся Пассионарностью Памяти Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.

   И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Памяти синтезфизически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И возжигаясь, преображаемся ею каждым из нас и синтезом нас.      

    Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

     Возвращаемся в Физическое Присутствие каждого из нас, развёртываясь физически собою.

   И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 3985-ой Изначально Вышестоящей Реальности Германия, эманируем в Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца Служения каждого из нас и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

     И выходим из практики. 

     Аминь.

     Набор: Лилия Гареева, Аватар ИВУчителя Синтеза ИВО 3984 ИВР, ИВАС Филиппа Марины 

         Сдано ИВАС Кут Хуми :   21.10.2017г.

         Проверка : Гасова Вера, Учитель Сферы ИВ Дома Мощь Вышестоящей Метагалактики ФА человека ИВО 4032 ИВР, ИВАС Теон Вергилия, Ипостась

         Сдано Владыке Кут Хуми :   22.10.2017г.

День_2

Часть_2

Практика 8. Стяжание четырёх Видов Любви Мировых Тел Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание четырёх прообразов Физического Мирового, Тонкого Мирового, Метагалактического Мирового и Синтезного Мирового Тел. Стяжание четырёх Мировых Тел Изначально Вышестоящего Отца.

Время 01:28:15 – 01:41:20 

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление четырёх Мировых Тел синтезфизически собою. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Учителем Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Учителем Изначально Вышестоящего  Отца 4093 Изначально Вышестояще Реально явленно Учителем Синтеза в форме Ипостаси 29-61-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего  Учителя, стяжаем четыре вида Любви Мировых Тел Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтез нас. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Учителем Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре прообраза Физического Мирового, Тонкого Мирового, Метагалактического Мирового и Синтезного Мирового Тел каждому из нас. И, вспыхивая четырьмя видами Любви Изначально Вышестоящего  Отца, преображаемся ими.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим  в Зал  Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление четырёх Мировых Тел Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтезное Мировое Тело Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

Далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Метагалактическое Мировое Тело, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Тонкое Мировое Тело. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Физическое Мировое Тело ракурсом Метагалактики ФА 16-ти Изначально Вышестоящих Реальностей и, возжигаясь, преображаемся им.

И в Синтезе четырёх Мировых Тел физическим телом каждого из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить явление физического тела каждого из нас и синтез нас в расширении Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

Возвращаемся в физическое присутствие. 

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Германии, ИВДИВО служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

      Набор: Зубятова Валерия, Учитель Сферы ИВД Совершенства Человека ИВО 3987ИВР, ИВАС Андрей Ома, Служащий

 Сдано Владыке Кут Хуми :   17.10.2017

 Проверка :  Гасова Вера, Учитель Сферы Изначально Вышестоящего Дома Мощь Вышестоящей Метагалактики ФА человека ИВО 4032 ИВР, ИВАС Теон Вергилия, Ипостась

Сдано Владыке Кут Хуми :   19.10.2017г.

День_2

Часть_2

Практика_9 итоговая
01:43:00 – 01:58:20
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал 4032-х Изначально Вышестояще Реальный явленно Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в форме Ипостаси 29/61-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов (Синтезов) Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого нас и синтез нас на итоговую практику 29/61-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. Возжигаясь, преображаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.

Далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-и Изначально Вышестояще Реальный явленно. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 29/61-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 29/61-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь, преображаемся им. Мы ведём практику ракурсом 61-го Синтеза, по итогам.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 4093 16-ллиона Огней 4093-й Изначально Вышестоящей Реальности каждому из нас и синтезу нас. И вспыхивая, преображаемся ими. Стяжаем 4093 16-ллиона Ядер Синтеза 4093-й Изначально Вышестоящей Реальности каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, преображаемся ими. 

Стяжая Стандарт 61-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его в стяжённые Огни и Ядра Синтеза. Стяжая Цельный Огонь и Цельный Синтез 61-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 4093-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца собою. Вспыхивая, преображаясь, развёртываемся ими. 

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги 61-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхивая её Синтезом, переходим в зал Книг Синтеза ИВДИВО, становясь перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 4032-х Изначально Вышестояще Реально, эманируя Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и стяжая (пауза) Книгу Синтеза у Аватара Синтеза Кут Хуми.

 Книга пред нами. Берём её в руки. На Книге написано Учитель Синтеза. Вспыхиваем Книгой. Переходим в кабинет каждого из нас, на четвёртый этаж Служебного частного здания. Подходим к письменному столу. Кладём Книгу на стол.
 Возвращаемся обратно в библиотеку ИВДИВО, становимся перед Аватаром Синтеза Кут Хуми 4032-х Изначально Вышестояще Реально (пауза). Владыка сказал: «Книгу забыли». Возвращаемся в кабинет каждого из нас. Видите, 61-ый Огонь что делает. В частное Служебное здание. У кого есть, берём на столе Книгу 28-го Синтеза. Её надо сдать.
 Возвращаемся в библиотеку ИВДИВО. Становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за обучение 28-ым Синтезом. Сдаём Книгу 28-го Синтеза. Напоминаю, 28 Синтез транслируется в 60-ый. Так что, тут всё правильно, просто разница Огней. И синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем подготовку и переподготовку 61-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца явлением Учителя Синтеза собою (пауза). 
И возжигаясь этим, возжигаясь фиксацией Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми каждому из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно.
 Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4097 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь ими. Стяжаем 4096 Частей с 4096-ю Субъядерностями, с 4096-ю Реальностями 4093-й Изначально Вышестоящей Реальности Человека 4093-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь, преображаясь, развёртываясь, вспыхивая, преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца 4096-ю Частями физически собою.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Человека 4093-ей Изначально Вышестоящей Реальности. Вожигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им.

 Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Инструмента Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся ими. Ими, развёртывая их на Человека 4093-ей Изначально Вышестоящей Реальности.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64-рицу Служения Человека 4093-ей Изначально Вышестоящей Реальности, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им.
 Стяжаем (64-рицу) 96-рицу Начал Синтеза Человека 4093-ей Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Хум,  стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом ракурсом данного явления, стяжаем 16 Посвящений, 16 Статусов, 16 Степеней, 16 Синтезностей, 16 Совершенств и 16 Иерархизаций Человека 4093-ей Изначально Вышестоящей Реальности. Стяжая 96 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими.
 Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Части Человека явлением ракурса 61-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и,  возжигаясь, преображаемся ими.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямой 61-ый Синтез Изначально Вышестоящего Отца 4093-ей (4093-х) Изначально Вышестоящей Реальности синтез физически собою каждым из нас и синтезом нас и,  возжигаясь, преображаемся ими. 
И преображаясь всем стяжённым и возожжённым (пауза), мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, Новое восхождение, Новые стяжания, и Новые реализации развёрнутые каждым из нас, поддержку каждого из нас.
 Переходим в зал ИВДИВО, становясь перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за Новые реализации, Новые возможности, поддержку каждого из нас и допущение на данный Синтез (пауза).

Возвращаемся в Физическое Присутствие, в данный зал. Развёртываясь Человеком 4093-ей Изначально Вышестоящей Реальности. Явлением 4096-и Частей, явлением 64-х Инструментов, 64-рицы Служения, 96-рицы Начал ракурсом всех стяжённых 16-и Посвящений, Статусов, Степеней, Совершенств, Синтезностей и Иерархизации. В синтезе «всего во всём» собою.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро 61-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Ядро 61-го (шестидесяти одного) Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в преображении 29-го Ядра Синтеза им и всех предыдущих Ядер,  стяжённых данным курсом Синтеза из 17-28-го Ядра на 49-60-е Ядро физически.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, физически преображаемся им. И мы возжигаемся прямым явлением 61-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою, развёртывая прямое явление Изначально Вышестоящего Отца 4093-х Изначально Вышестояще Реально явленно физически каждым из нас.

 Возжигаемся Ядром 61-ричного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО 3985-ой Изначально Вышестоящей Реальности Германии, в ИВДИВО Служения каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики.

Аминь.
Набор : Аватар ИВДИВО, УС Кут Хуми Фаинь, Кноль Яна, Посвящённая 
 Сдано Владыке Кут Хуми : 22.10.2017
Проверка: Аватар ИВУСИВО 3984 ИВР, ИВАС Филиппа Марины, Посвящённый
 Сдано Владыке Кут Хуми :26.10.2017г
:



