Кут Хуми, Виталий Сердюк · 11–12 ноября 2017 · ИДИВО 3985 ИВ Реальности , Оснабрюк · 30й Синтез Метагалактической Философии Синтеза ИВО

Изначально Вышестоящая Синтезность Человека ИВО. Совершенная Истина


День_1

Часть_1

Практика_1 Первостяжание. Завершающий переход на 64-ричную Программу Синтеза. Стяжание Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, прямого явления Истины Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание явления Изначально Вышестоящего Владыки Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Истины как таковой. Стяжание Нового Стандарта Жизни Путью Истины. Стяжание Пути Истины Изначально Вышестоящего Отца
  Время_ 01:47:25-02:33:47

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь физическим явлением каждого из нас, возжигая все Ядра Синтеза каждого из нас. 

И проникаясь Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реальный явленно. Развёртываемся в зале, становясь 4032-х Изначально Вышестояще явленно пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 62/30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в синтезе завершающихся программ 32-ричного Синтеза и роста новых Программ 64-ричного Синтеза каждым из нас (пауза). 

И проникаясь Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем форму Ипостаси 62-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь зафиксировать постепенное преображение 17-30-го Синтеза, пройденных ранее, на 49-62-ой Синтезы нового Явления Программы Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем форму Ипостаси 62-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас с насыщенностью 62-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал 4094-х Изначально Вышестояще Реальный явленно (пауза), развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Владыкой Изначально Вышестоящего Отца в форме Ипостаси 62-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 62/30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Мудрость Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на прямое явление Истины Изначально Вышестоящего Отца Истинностью осуществления каждого из нас и синтеза нас (пауза) в максимально насыщенной Мудрости Изначально Вышестоящего Отца физически собою (пауза).

И возжигаясь Мудростью Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею, стяжая явление Изначально Вышестоящего Владыки Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И проникаемся Владыкой каждым из нас и синтезом нас.

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 62/30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца (пауза). 

И развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем прямое явление Истины Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, прося явить Новый Метагалактический Взгляд на явление Изначально Вышестоящего Отца собою и развернуть Истину Изначально Вышестоящего Отца ракурсом развития Метагалактики в перспективе 64-ой Изначально Вышестоящей Реальностью в выражении Истины Изначально Вышестоящего Отца синтеза 64-х Изначально Вышестоящих Реальностей каждым из нас и синтезом нас физически собою. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Истину как таковую каждым из нас и синтезом нас, проникаясь Истиной, и вспыхиваем Истиной Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас (пауза). 

И вспыхивая Истиной Изначально Вышестоящего Отца собою, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им (пауза). 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Истиной Изначально Вышестоящего Отца физически собою, расширив глубину Истины Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас (пауза). 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим расширить и углубить Истину Изначально Вышестоящего Отца на перспективу освоения 64-х Изначально Вышестоящих Реальностей Синтезом и явлением Метагалактики Фа физически собою, явлением 64-рицы Изначально Вышестояще Реального развития физически Изначально Вышестоящим Отцом собою (пауза). 

И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, концентрируя и углубляя Истинность развития каждым из нас и синтезом нас (пауза). 

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим направить каждого из нас по Пути явления Истины Изначально Вышестоящего Отца физически собою, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжая Новый Стандарт Жизни Путью Истины каждым из нас и синтезом нас (пауза).

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Путь Истины Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, встаём на Путь Истины Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 

Возвращаемся в Физическую Реальность физически в данное тело данным залом каждым из нас, развёртываясь физически каждым из нас, развёртываясь в Пути Истины физически собою. 

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящего Владыку Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Германии, во все Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца Служения каждого из нас и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим их практики. Аминь.

 Набор : Галина Логосная, Аватар ИВ Метагалактического Синтеза Человека ИВО 4025ИВР, ИВАС Юстаса Сивиллы, Посвящённый

 Сдано Владыке Кут Хуми :  13.11.2017г.
Проверка : Гасова Вера, Учитель Сферы ИВ Дома Мощь Вышестоящей Мг Фа Человека ИВО 4032 ИВР, ИВАС Теон Вергилия, Ипостась

  Сдано Владыке Кут Хуми : 13.12.2017 
День_1

Часть_1

 Практика_2. Первостяжание Преображение из предыдущего плана творения на явление Нового плана творения, явлением 64 Мг ИВР в ее развёртывании – нового вида Энергии, Духа, Света, Огня.
  Время_ 03:37:37-04:05:20

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, становясь 4032х изначально вышестояще реально явленно Ипостасью 62/30го Синтеза в форме.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас из предыдущего Плана Творения явления пятой расы Энергией, Светом и Духом на явление нового Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца явлением новых видов Энергии, Света, Духа и Огня Метагалактически и Высокой Цельной Реальности Метагалактики каждому из нас, прося сконцентрировать на каждого из нас ракурс: 

- Энергии Метагалактикой 64й Изначально Вышестоящей Реальности в её развёртывании, 

- Света Метагалактикой 64й Изначально Вышестоящей Реальности в её развёртывании,

- Духа Метагалактикой 64й Изначально Вышестоящей Реальности в её развёртывании и 

- Огня Метагалактикой 64й Изначально Вышестоящей Реальности в её развёртывании с записью Истины Огнём, Духом, Светом, Энергии в синтезе их ракурсом Метагалактики 64й Изначально Вышестоящей Реальности, реализуемой физически каждым из нас и синтезом нас. 

И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 4097 изначально вышестоящий реальный явленно. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим завершить: 

- явление Энергии и энергетики планетарно, 

- явление Света и светоносности солнечно,

- явление Духа и духовности галактически. 

Отец поправляет: не светоносности, а святости - явление Света и святости солнечно в каждом из нас и в синтезе нас, и во всех людях Планеты физически, завершив действие в каждом Человеке планеты Земля и в целом на планете Земля явление Энергии Планетой, Света Солнцем и солнечной системой и Духа галактически, завершением явления пятой расы и её затухающих тенденций физически.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им, эманируя Синтез Изначально Вышестоящего Отца по планете Земля и каждому Человеку планеты Земля. И завершая затухающие тенденции явления пятой расы этим. 

И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, для каждого Человека планеты Земля из 7 миллиардов 600 миллионов, мы стяжаем развитие Огнём Метагалактики, Духом планеты Земля, Светом Галактики Млечного Пути и Энергией Солнца и солнечной системы в целом в явлении природных факторов и развёрток осуществления каждого Человека физически собою. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 7 миллиардов 600 миллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого Человека планеты Земля на явление Огня Метагалактики 64й Изначально Вышестоящей Реальности в новой фиксации её возможностей, Духом Планеты Земля 63й Изначально Вышестоящей Реальности в новой фиксации её возможностей, Светом Галактики ракурсом соответствующей Изначально Вышестоящей Реальности синтезом её возможностей, и Энергией Солнца и солнечной системы реализацией соответствующей Изначально Вышестоящей Реальности синтезом её возможностей. 

И возжигаясь 7ю миллиардами 600 миллионами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, эманируем данный Стандарт для каждого Человека планеты Земля синтез-физически собою, прося Изначально Вышестоящего Отца определить Галактику Млечного Пути по возможности 62й Изначально Вышестоящей Реальностью в новом её развитии, а Солнце и солнечную систему 61й Изначально Вышестоящей Реальностью в новом перспективном её развитии. Или иной схемой осуществления Изначально Вышестоящих 64х Реальностей по Плану Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою.

И возжигаясь 7ю миллиардами 600 миллионами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, эманируя один Синтез каждому Человеку планеты Земля из 7миллиардов 600а миллионов синтез-физически собою, мы преображаемся ими. 

И прося Изначально Вышестоящего Отца скомпактифицировать концентрацию Синтеза каждым из нас, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим перевести каждого из нас, как Служащего Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на явление Огня Метагалактики Фа 64й Изначально Вышестоящей Реальности, Духа Метагалактики Фа 64й Изначально Вышестоящей Реальности, Света Метагалактики Фа 64й Изначально Вышестоящей Реальности и Энергии Метагалактики Фа 64й Изначально Вышестоящей Реальности в постепенном развёртывании Метагалактики Фа 64й Изначально Вышестоящей Реальностью синтез-физически собою. И перевести на данный Стандарт всех Служащих Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца основного и синтезного состава от трёх тысяч человек и более, физически, синтезно каждым из нас. 

И развернуть концентрацию Огня в Метагалактику Фа 64й Изначально Вышестоящей Реальности каждым из нас, Духа в Метагалактику Фа 64й Изначально Вышестоящей Реальности каждым из нас, Света в Метагалактику Фа 64й Изначально Вышестоящей Реальности каждым из нас и Энергию в Метагалактику Фа 64й Изначально Вышестоящей Реальности каждым из нас с эманациями каждым Служащим Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца основного и синтезного составов четырёх новых Явлений Изначально Вышестоящего Отца Метагалактикой Фа в развёртывании 64й Изначально Вышестоящей Реальности Огнём, Духом, Светом, Энергией синтез-физически собою. Прося записать стяжённую Истину Изначально Вышестоящего Отца в Огонь Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас 4097й Изначально Вышестоящей Реальности физически собою явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас синтез-физически этим. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас, вспыхивая Огнём Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Метагалактики Фа в концентрации 64х Изначально Вышестоящих Реальностей физически собою, вспыхивая Духом Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Метагалактики Фа в концентрации 64х Изначально Вышестоящих Реальностей собою, вспыхиваем Светом Изначально Вышестоящего Отца концентрации Метагалактики Фа синтеза 64х Изначально Вышестоящих Реальностей и вспыхиваем Энергией Изначально Вышестоящего Отца явлением Метагалактики Фа концентрации 64х Изначально Вышестоящих Реальностей собою. И вспыхивая ими.

 Эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Германия, во все Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики.

Аминь. 

Набор: Наталья Козырева, Аватар ИВ ВШС ИВО 3994 ИВР, ИВАС Византия Альбины, Служащий

Провека: Наталья Артемьева, Аватар ИВ МГК ИВО 3994ИВР, ИВАС Владомира Стефаны, Служащий.

День_1

Часть_2

Практика_3 Первостяжание. Стяжание семи видов Истины Изначально Вышестоящего Отца и семи видов Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. 

 Время_ 00:42:43-01:09:50
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реального явленно. 

Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в концентрации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас Ипостасью 62/30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.

И возжигаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми, Фаинь и стяжаем 7 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, на развёртывание семи ракурсов Истины Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал 4094-х Изначально Вышестояще Реальный явленно. Становимся Ипостасью 62/30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящим Владыкой Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с его Хум, стяжаем 7 видов Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 7 видов Истины:

· Посвящённого,

· Служащего,

· Ипостаси,

· Учителя,

· Владыки,

· Аватара,

· Отца 

синтезфизически собою, и расширив каждого из нас на явление 8-ми видов Истины от Отца до Человека в синтезе их, всего во всём собою, с явлением Истины Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь семью видами Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими.

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 62/30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас, расширив явление Истины Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас на семь видов развития и подготовки каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом собою.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Истину Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Истину Служащего Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь им, развёртываемся ею, и развёртываясь Истинной Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Истину Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им, развёртываясь ею.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Истину Учителя Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им, развёртываясь ею.

И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Истину Учителя Изначально Вышестоящего Отца в явлении ракурса Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им, развёртываясь ею, прося постепенно перевести всех Служащих ИВДИВО на реализацию Учителя Синтеза ИВДИВО синтезфизически собою, однозначно, априори, истинно и независимо от подготовки каждого из них.

И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Истину Владыки Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им, развёртываясь ею.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Истину Аватара Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Истину Аватара Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им, развёртываясь ею.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Истину Отца Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им, развёртываясь ею.

И возжигаясь восемью Истинами Изначально Вышестоящего Отца, стяжёнными сейчас, и девятой Истиной Изначально Вышестоящего Отца, стяжённой ранее, в синтезе девяти Истин Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на широту, полноту, глубину и компетентность явления Истиной Изначально Вышестоящего Отца девятирично, каждым из нас и синтезом нас, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить глубину, широту и полноту Истины Изначально Вышестоящего Отца, реализуемой физически собою.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.

И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Владыку Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Возвращаемся в физическую реализацию.

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Германия, во все Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца служения каждого из нас и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики. 

Аминь.

Набор: Игнатова Марина, Аватар ИВ Иерархии ИВ Отца 3973ИВР, ИВ АС Иосиф Славия, Ипостась.

   Сдано ИВ АС Кут Хуми: 12.11.17г.
Проверка : Вера Гасова, Учитель Сферы ИВ Дома Мощь Вышестоящей Мг ФА Человека ИВО 4032 ИВР, ИВАС Теон Вергилия, Ипостась

  Сдано Владыке Кут Хуми : 13.11.2017г. 
День_1

Часть_2

Практика_4 Стяжание 4096 видов Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 4096 Истин в 4096 Частей явлением Истины Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Человека Истины в синтезе всех Частей. 

Время_ 01:25:20-01:33:46

 Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, становясь 4032-х Изначально Вышестоящий Реальный явленно.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 4096 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Истин каждой Части Изначально Вышестоящего Отца физически собою в росте Человека Истины Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь 4096-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал 4094-х Изначально Вышестоящий Реально явленно, становясь в нём Ипостасью 62-го/30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.

 Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 видов Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 4096-ти Истин Изначально Вышестоящего Отца истинным развёртыванием каждой Части явлением Истины Изначально Вышестоящего Отца и ростом Человека Истины Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаясь 4096-ю видами Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестоящий Реальный явленно.

 Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4097 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Истины каждой Части Явлением Изначально Вышестоящего Отца и Истины каждой Части Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Истин в 4096 Частей каждого из нас явлением Истины Изначально Вышестоящего Отца синтез физически собою.

И возжигаясь, преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываем 4096 Истин Изначально Вышестоящего Отца в явлении каждой Истины Изначально Вышестоящего Отца соответствующей Частью каждого из нас Явлением Изначально Вышестоящего Отца собою. И развёртываем Истину Изначально Вышестоящего Отца в каждой Части из 4096-и каждого из нас.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И в синтезе всех Частей и Истин, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Человека Истины Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас в синтезе всех Частей, развернувших и реализующих Истину Изначально Вышестоящего Отца собою в 4096-ти стяжённых вариантах её. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртываясь Человеком Истины Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 

И развёртываясь Человеком Истины Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Владыку Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходя в зал 4032-х Изначально Вышестоящий Реальный явленно, становясь пред Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем Синтез ночной и дневной подготовки каждому из нас. Возжигаясь Синтезом, благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми.

Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал собою. 

И эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Германии, ИВДИВО Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

 Набор: Гареева Лилия Наилевна, Аватар ИВУСИВО 3984 ИВР, ИВАС Филиппа Марины, Посвящённая

  Сдано Владыке Кут Хуми : 14.11.2017г.
Проверка :Гасова Вера, Учитель Сферы ИВ Дома Мощь Вышестоящей Мг Фа Человека ИВО 4032 ИВР, ИВАС Теон Вергилия, Ипостась

Сдано Владыке Кут Хуми : 16.11.2017 

День_2

Часть_1

Практика_5. Стяжание проникновенности Мудрости. Стяжание у ИВАС Кут Хуми Яньского акцента Мудрости и у ИВАС Фаинь Иньского акцента Мудрости. Cтяжание наделения Мудростью ИВО, Истиной ИВО и новой Позиции Наблюдателя 

Время_ 01:08:00 – 01:57:00

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, становясь 4032х изначально вышестояще реально явленно Ипостасью 62/30го Синтеза в форме.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление более глубокой, широкой, высокой Мудрости в преодолении, в том числе, тупиков Истины и тупиков Мудрости, с развёртыванием более глубокого, широкого роста и реализации каждым из нас. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 

Вот мы сейчас устоялись пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме. Пробуем увидеть Аватаров. И что надо первое сделать по Мудрости? – поздороваться, внутренне поприветствовать Аватаров. Новый день – «Здравствуйте!». Можно это было сделать сразу, но мы с вами, мягко говоря, ещё оформлялись и по Огню стяжали вхождение в деятельность. «Здравствуйте! Приветствуем!» И у вас начинается личный контакт с Аватарами. Можно по-немецки, пожалуйста. Владыка понимает это.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И стяжаем проникновенность Мудростью Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, прося насытить Мудростью каждого из нас, как Служащих Кут Хуми Фаинь, физически собою, прося завершить все записи Мудрости предыдущих эпох в личных Книгах, в Книгах Служения, не соответствующие Мудрости данной реализации каждого из нас, данного Служения каждого из нас, данного воплощения каждого из нас и данной подготовки каждого из нас в любом своеобразии их собою. 

И проникаясь Мудростью Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, так как каждый из нас Есмь часть Аватара Синтеза Кут Хуми, Аватарессы Синтеза Фаинь, мы проникаемся Мудростью и Кут Хуми, и Фаинь в целом. 

И проникаясь Мудростью Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем яньский акцент Мудрости мужчинам на Синтезе у Аватара Синтеза Кут Хуми и иньский акцент Мудрости у женщин на Синтезе у Аватарессы Синтеза Фаинь. 

И проникаемся гендерной мужской и женской Мудростью Аватара Аватарессы, эманируя эту проникновенность по всей Германии, с акцентом на яньскость у мужчин и иньскость у женщин. 

И проникаемся Мудростью мужчины Аватара Синтеза Кут Хуми - яни, и Мудростью женщины Аватарессы Синтеза Фаинь - женщины, ини. Вспыхивая данной Мудростью каждым из нас, проникаясь ею и эманируя её собою. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им. 

И в явлении данной Мудрости мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Синтез явления Мудрости Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас, и Мудрости каждого из нас, объединив все разделы Мудрости Истины и истинности каждого из нас, в одну цельную Мудрость физически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 

В Синтезе Изначально Вышестоящего Отца синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Изначально Вышестоящего Отца, переходим в Зал 4094х изначально вышестоящий реальный явленно. Развёртываемся в зале в форме Служения Ипостасью 62/30го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме в синтезе их. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Владыкой Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем наделение Мудростью каждого из нас всем синтезом подготовок и реализаций каждого из нас, всем синтезом полномочий и перспектив каждого из нас в явлении Мудрости Изначально Вышестоящего Отца собою. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Мудрость. И возжигаясь, преображаемся ею.

И проникаемся Мудростью Изначально Вышестоящего Владыки Изначально Вышестоящего Отца, прося насытить Мудростью Изначально Вышестоящего Владыки Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас с глубиной явления Истины Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Владыкой Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем наделение Истиной Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в соответствующей глубине возможностей физически собою. И проникаемся Истиной Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Мудрость Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ею.

  И возжигаясь Мудростью Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ею, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 4097 изначально вышестояще реально явленно. Развёртываемся в Зале Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью 62/30го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Истину каждого из нас на новую Истину явления Истины Изначально Вышестоящего Отца собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Истину каждым из нас. 

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем преображение Мудрости каждого из нас на явление Мудрости Изначально Вышестоящего Отца собою. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Истиной и Мудростью Изначально Вышестоящего Отца.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем новую позицию Наблюдателя явления материи Метагалактики Фа 64я Изначально Вышестоящими Реальностями и перспективным развёртыванием 4097 Изначально Вышестоящих Реальностей в 16384 Изначально Вышестоящие Реальности Высокой Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Позицию Наблюдателя нового масштаба явления Истины и Мудрости Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И развёртываемся Метагалактической Позицией Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, меняя все возможности каждого из нас.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им каждым из нас и синтезом нас. И развёртываемся ею физически собою. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящего Владыку Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Изначально Вышестоящего Отца.

Возвращаемся в физическое явление каждым из нас, развёртываясь физически собою. 

И эманируем всё стяжённое и возожжённое, развёртываясь физически в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Германия, во все Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца Служения каждого из нас и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики.

Аминь. 

Набор: Наталья Козырева, Аватар ИВ ВШС ИВО 3994 ИВР, ИВАС Византия Альбины, Служащий

Проверка: Наталья Артемьева, Аватар ИВ МГК ИВО 3994ИВР, ИВАС Владомира Стефаны, Служащий

День_2

Часть_1

Практика_6. Практика – Тренинг. Преображение Книги Служения на Книгу «Учитель Синтеза». Стяжание и расширение Книги «Учитель Синтеза»: Человек – Части, Посвящённый – Посвящения, Служащий – Статус, Ипостась – Степень, Учитель – Синтезность, Владыка – Полномочность, Аватар – Иерархичность, Отец – Ивдивность. Чтение Книги.

Время_02:20:55 – 03:05:00

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаемся 62/30-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь Синтезом физически собою, мы, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, становясь 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно.

И развёртываясь перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Книгу Служения каждого из нас, расширив компетенцию реализации, развития и возможности каждого из нас с явления Посвящения и Статусов, Частей и их разработки на явление развития Частей, Посвящений, Статусов, Степеней явлением Творящим Синтезом, Синтезности, Совершенств Полномочий полномочиями каждого из нас и Иерархизацией каждого из нас реализацией в синтезе являющих Должностную Компетенцию ИВДИВО каждым из нас.

И развернув Книги Служения каждого из нас, на явление подготовки Человека в синтезе шести реализаций Посвящения, Иерархизации, развития и полнотой явления цельности Должностной Компетенции ИВДИВО каждым из нас.

И мы, Владыка позвал нас с собой... И мы идём за Аватаром Синтеза Кут Хуми из данного зала центрального в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца, в зал Книг Служения каждого из нас. Владыка уточняет, что это зал Книг Учителей Синтеза, то есть Книги названы уже по-новому. Были Книги Ученика, теперь Книги Учителя Синтеза – это не Книги Служения теперь. 

Мы через коридор, где-то по диагонали идущий коридор по ощущениям и восприятиям, входим в следующий зал, где длинным полукругом, можно сказать овалом, нет, длинным овалом, стоят пюпитры – это такие на узкой длинной ножке раскладки под книгу. И Владыка направляет каждого из вас, чтобы каждый встал за свой пюпитр, там Книг пока нет. И мы образовали один удлинённый овал. Образовали, становясь за пюпитры. Далее открывается хранилище, как раздвигаются две стены. Напротив той двери, откуда мы вошли, там стоит Владыка. И из хранилища Книг Учителей Синтеза, выплывают по воздуху Книги. Владыка говорит: «По-старому они ещё называются Книги Служения». Перед каждым из нас на уровне глаз зависает в воздухе Книга, они разной толщины и размеров, поэтому... не подскажу, как выглядят. Да-да-да, у кого-то малюсенькая, тоненькая, маленькая, даже тоньше тетрадочки. Ну вот, у нас всё-таки Книга шестой расы. Книги кладутся на пюпитр, опускаясь с воздуха. Не-не-не, они не открываются. Кладём две руки на Книгу, ладошками вниз.

Из зала Книг Учителей Синтеза, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить Книгу Служения, может быть у кого-то Ученичества по пятой расе, на Книгу Реализации Должностной Компетенции ИВДИВО явлением Учителя Синтеза – в явлении Посвящённого Посвящениями, Служащего Статусами, Ипостаси Степенями, Учителя Синтезностью, Владыки Полномочиями, Аватара Иерархизацией и Отца Ивдивностью каждого из нас в синтезе Должностной Компетенции ИВДИВО каждого из нас, реализуемой Учителем Синтеза собою или Владыкой Синтеза, кто стяжал ведение Синтеза соответственно.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им. Сквозь наше тело идёт соответствующий Синтез и Огонь Изначально Вышестоящего Отца, мы буквально вспыхиваем Огнём Изначально Вышестоящего Отца. Через наши руки идёт прожигание Книги. Книги прожглись.

И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Книги Учителя Синтеза явлением каждым из нас, прося записать лучшие явления и выражения каждого из нас и возможность явления Книги Учителя Синтеза в вариантах Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара и Отца соответствующей реализацией развития Ивдивностью каждого из нас и всех реализующихся Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящей Иерархией Изначально Вышестоящего Отца физически собою. (Пауза)

И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим, прося преобразить Книги явления Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас в Явление Учителя Синтеза физически собою соответствующими ракурсами подготовок каждого из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.

И просим Изначально Вышестоящего Отца вписать в Книгу Учителя Синтеза всю лучшую подготовку, стяжания, возможности, реализации каждого из нас и развернуть Книгу Учителя Синтеза физически собою. Смотрим, как Книга под руками переформатировалась, преобразилась. Ну, и у меня на Книге написано «Учитель Синтеза» и Фамилия, Имя нынешние.

Я так понимаю, в следующем воплощении чуть ниже будут следующие Фамилия, Имя и список будет продолжаться вниз, так вот на Книге расположено, как дорожка, вниз уходящая. Я подчёркиваю – по факту, вот та фамилия, которая есть сейчас и то имя, которое есть сейчас. Можно по-русски, можно по-немецки, наверное, мы всё-таки в Германии находимся, тонкости уточняйте у Кут Хуми, он ходит, вам поясняет что-то. Владыка отвечает, что если кто-то выйдет замуж, дамы, фамилия на Книге поменяется, когда вы пристроитесь к новой фамилии. Яни тоже самое, если вы поменяете фамилию, такое тоже бывает. Владыка говорит, имена останутся неизменными, меняется только фамилия. Кстати, не советую менять имена, это вредно для Слова Отца. Очень часто вы с этим именем воплощались и оно очень важно, как бы вы к нему ни относились. 

Всё, Книги устоялись, обложка твёрдая. И у вас в этой Книге есть разделы от Посвящений до Иерархизации и даже Ивдивности, как Должностной Компетенции ИВДИВО, как закладочки такие сверху маленькими бумажечками торчат, называется. Ну, первая закладочка – Человек. Человек, Посвящённый и по списку, на вершине – Ивдивный. Ну, допустим, открываем на первом разделе «Человек». Книга сама открывается. Перевёртываются некоторые страницы, там ваша база данных первой страницы, потом посмотрите. И идёт фиксация Человека. Вы можете сейчас увидеть, сколько у вас Частей действует, сколько Частей есть. 

Дальше можете прочесть характеристики вас, как Человека, знаете такое, краткая характеристика называется. Потом профессиональные навыки, возможности. И дальше пошли разные специфики, так и написано «специфики», вот там описание плюсов, минусов. И листы можно дальше листать. 

Дальше листаем или просим Книгу открыться на Посвящениях. И открываем главу Посвящения, там написано, сколько у вас Посвящений и какого ракурса. Читайте. 

С Посвящениями завершаем, просим открыть главу Статусы – Служащий. Вот здесь написано, сколько у вас Статусов служебных или личных, у кого-то просто написано служебный Статус, у кого-то есть личный Статус. И внизу спецификации служения.

И далее просим открыть главу Должностная Компетенция ИВДИВО, Ивдивность. И вот здесь наверху написано Аватар, кем вы есть сейчас, должность, характеристики деятельности, кстати, написаны, то есть, как вы действуете, ну и всё остальное.

Книга закрывается и Аватар Синтеза Кут Хуми объявляет вам, что это первая Книга вашей реализации в Метагалактической 6-й расе Землян явлением 14-ой Планетарной расы физически собою как точка отсчёта. И этим, этой Книгой, вы начинаете восходить, Владыка говорит, кто интересуется: «Синтез лучших ваших накоплений, написан в конце Книги за Должностными Полномочиями». Там есть несколько листов или десятков листов с описанием всех особенностей каждого из вас. Но Владыка сказал: «Это надо читать индивидуально, не в командном варианте и вы можете на ночной подготовке в течении следующего месяца брать эту Книгу и читать о себе, кто сможет читать». Владыка смеётся и говорит: «Но тренироваться надо». В смысле, даже если кто-то считает, что не может, должен тренироваться и пробовать. Книга будет выдаваться индивидуально в отдельном кабинете для учёбы этой Книгой. 

Владыка говорит: «Всё». Убираем руки, у кого лежат на книге ещё. Книги начинают подниматься в воздух, образуют одну линию друг за дружком, друг за дружкой перед нами и по воздуху плывут в хранилище, раздвигаются стены, и все Книги постепенно исчезают в хранилище, стены сдвигаются. 

Владыка вам говорит: «Пойдёмте». Открываются двери и Владыка ведёт нас по коридору обратно в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Входим в зал, там находится Фаинь, она что-то делала, улыбается, смотрит на нас. У некоторых из вас такие глаза округлённые, Книгу смотрели, так сказать придите в естественное русло. Не знаю, увидели, нет.

Становимся перед Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 

Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие. Развёртываемся физически и эманируем всю концентрацию Книги Учителя Синтеза физически собою в ИВДИВО каждого из нас. 

И выходим из практики-тренинга. Аминь.

Комментарий после практики.

Сейчас несколько пояснений и мы пойдём на перерыв, потому что смотрите, когда мы читаем Книгу Учителя Синтеза, то мы не просто её читаем, а все условия, которые там обозначены, а некоторые условия у нас не действуют, они в нас впитываются и потом развёртываются в ИВДИВО каждого. Имейте это в виду, то есть мы не всегда пользуемся всеми Посвящениями или накоплениями, которые у нас есть.

Второе. Методическая ошибка, когда некоторые пытались читать что-то о своей жизни, это Книга Учителя Синтеза. Что-то о вашей жизни, личной характеристике каждого из вас – это личная Книга Жизни или просто Книга Жизни. Насколько я помню, она у Мории и Свет находится, вам в ту степь. Я спросил у Владыки, стоит ли читать личную Книгу, Владыка сказал «нет», поэтому вот сейчас мы будем усваивать этим Синтезом только личную Книгу Учителя Синтеза – это второе. Поэтому Владыка некоторым из вас сказал, что в конце Книги Учителя Синтеза есть какие-то ваши личные характеристики, но вы должны понимать, что это характеристики, относящиеся больше к профессиональной деятельности ИДИВО, то есть к ивдивности. То есть характеристики, полезные для вашего Служения, Ипостасности, Владычества, то есть для вашей деятельности. Вот такие особенности там – кем воплощался и что было, если это важно, извините, есть Книга Жизни, идём к Мории Свет, у Мории хранилище Книг Жизни, тоже самое выдвигается – читайте. Разрешения такие давались на Синтезах, по-моему, эту тематику проходят на первом круге Синтеза, это вот, понятно, да? Из первых курсов Синтеза. Это второе, поэтому этими двумя Книгами мы будем жить.

Третье. Книга Учителя Синтеза, – я понимаю, что не все по Планете понимают, что такое Учитель Синтеза, так корректно выражусь. Поэтому эта Книга спокойно будет отзываться на Посвящённого – Книга Посвящённого, на Служащего – Книга Служащего, на Ипостась – Книга Ипостаси, на Учителя – Книга Учителя, на Владыку – Книга Владыки, на Аватара – Книга Аватара и на Отца – Книга Отца, но при этом у неё будет одно название – Учитель Синтеза. Понятно, да? Ну, то есть, это чтоб вы не пугались, потому что некоторые вам будут говорить: «А я там читаю Книгу Посвящённого». Да, ему дают Книгу, только она называется «Учитель Синтеза», но он там видит только раздел Посвящённого. Книга может делиться на мелкие Книги, разделы Посвящённого – Книга Посвящённого, на самом деле это одна Книга, но выделяются листы на тему Посвящённого.

Третье. Книга, ну у меня она была вот в таком формате, небольшой квадратик сверху и дорожка вниз вот такая, Учитель Синтеза двумя. И внизу вот, где квадратик не сошёлся – моя Фамилия – Сердюк Виталий. И вот от этого квадратика вот такой квадрат, Сердюк Виталий, и дорожка вот так вниз, в расширении вниз, в смысле, что путь пойдёт. И вот эта дорожка –  Сердюк Виталий, там когда-нибудь появится следующая фамилия, следующая, следующая по шестой расе. Понятно, да?

 Это я так видел. Я не гарантирую, что все Книги такой характеристики, я не имел право заглядывать к соседям, ну примерно, всё.

Ну, соответственно вместо Учителя Синтеза для особо развитых, будет Посвящённый – да, пожалуйста. На самом деле основное название Учитель Синтеза.

Второе, открываем обложку, открываем обложку и как я говорил, вначале что? Какая-то характеристика ты кто? Всё. А потом наверху, есть такие журнальчики, где листы ровные и выходит такой прямоугольничек, где написаны что-то на несколько листов. И вот такой прямоугольничек – Человек, потом чуть ниже, ну, несколько листов прошло, я не знаю, сколько листов. Давайте так, листы там спокойно добавляются, взращиваются, это не одна толстая книга, которая сразу переплетелась. Эта Книга многомерная, сейчас поговорим, Посвящённый, Служащий. И когда мы вышли в Должностную Компетенцию – эта Ивдивность там написано, так вот, это почти такой самый низкий листик с толстой книги. 

А потом уже Владыка сказал дальше, я не смотрел, но Владыка сказал, кто там интересовался, если книгу с другой стороны открыть, вот не сзади, а ты можешь книгу перевернуть, отрыть с другой стороны и последние листы – это твои личные характеристики, важные для служения, деятельности, активации. Там в принципе, есть, что смотреть, потому что одно дело твоя личная жизнь, а другое дело профессиональные специфики вплоть до того, что ты можешь, что ты нет, потому что у вас некоторые переоценивают себя, говорят, что я это могу, на самом деле нет. И наоборот, некоторые говорят: «Я это не могу», а там написано можешь, должен, обязан... и по списку. Это вот то, что написано в последних листах. Но мы это не смотрели, Владыка сказал, что вы сами за этот месяц в ночной подготовке пойдёте что? Смотреть и заниматься этими вопросами.

Вы выходите также в зал к Владыке 4032-х. У вас в зале Владыки открывается индивидуальная дверь, разъезжаются стены, там дверей нет у Владыки. У Владыки универсально всё, разъезжаются стены, современные технологии...

 Набор: Стойкова Нино, Аватар ИВ Человека ИВО 3951 ИВР, ИВАС Мории Свет, Служащая 

 Сдано Владыке Кут Хуми : 15.11.2017.

Проверка : Гасова Вера, Учитель Сферы ИВ Дома Мощь Вышестоящей Мг Фа Человека ИВО 4032 ИВР, ИВАС Теон Вергилия, Ипостась

 Сдано Владыке Кут Хуми : 16.11.2017 
День_2

Часть_2

Практика_7 ПЕРВОСТЯЖАНИЕ Стяжание Настоящего Человека новой эпохи. Стяжание явления Настоящего Человека развёртыванием Око Изначально Вышестоящего Отца Учителем Синтеза физически собою во вне и Истиной Изначально Вышестоящего Отца внутри нас в явлении Настоящего Человека Синтезом Истины и Ока 
Время 00:32:20 – 01:07:00

 Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал 4032-х Изначально Вышестоящий Реальный явленно. Развёртываемся в зале в форме Ипостаси 62-го/30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме, реализуясь ипостасно Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.

  И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем явление Настоящего Человека каждым из нас развёртыванием Око Изначально Вышестоящего Отца Учителем Синтеза физически собою во вне и Истиной Изначально Вышестоящего Отца внутри нас в явлении Настоящего Человека Синтезом Истины и Ока физически собою (длительная пауза).

 И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им. 

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Учителем Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал 4093-х Изначально Вышестоящий Реальный явленно. Развёртываемся Ипостасью 62-го/30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящим Учителем Изначально Вышестоящего Отца.

 Синтезируясь с его Хум, стяжаем Любовь Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Любовью Изначально Вышестоящего Отца, входим в состояние Любви, максимально характерное каждому из нас.

 Учитель позвал нас за собою. Мы идём в команде за Учителем в соседний зал. Учитель просто сказал: «Идёмте». Входим в соседний зал. Перед нами громадный зал с громадной Сферой, мы ещё в Сферу не вошли. Мы видим Око Изначально Вышестоящего Отца физически. Для нас оно фактически прозрачно, для Учителя насыщено многими процессами. И мы, являя Любовь собою в максимальной глубине Любви, идём ногами в сторону Южного полюса Ока, постепенно подходя к сферической оболочке его. И вот Телом входя в сферическую оболочку Ока собою, горя Любовью Изначально Вышестоящего Отца. И входя в Сферу Ока, идём к центровке Южного полюса, становясь в круг всей нашей команды. Вспыхиваем всей подготовкой каждого из нас, всеми видами реализации каждого из нас, всей Ивдивностью каждого из нас

 И синтезируемся с Оком Изначально Вышестоящего Отца физически собою, стяжая обратное выражение Ока сквозь каждого из нас внешней телесной оболочкой явлением формы Учителя Синтеза Оком. И вспыхиваем явлением Ока собою,
развёртываясь Учителем Синтеза каждым из нас, возжигаясь Любовью Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся ею. 

И вспыхивая этим, мы выходим из Око каждым из нас, являя Учителя Синтеза и обратное выражение Око собою. Подходим к Учителю, и за Изначально Вышестоящим Учителем идём

обратно в центральный зал. Попробуйте ощутить на себе форму Учителя Синтеза и как по коже фиксируется Око Изначально Вышестоящего Отца.

 И мы благодарим Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал 4094-х Изначально Вышестоящий Реальный явленно. Развёртываемся в зале, развёртываясь Учителем Синтеза пред Изначально Вышестоящим Владыкой Изначально Вышестоящего Отца.

 Синтезируясь с его Хум, стяжаем Мудрость Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Тоже самое Владыка сказал: «Идёмте». Идём за Владыкой. И переходим из центрального зала в зал Истины Изначально Вышестоящего Отца. Входим в зал, где тоже находится Сфера, но меньших размеров на несколько порядков, чем Око. Меньше – это не значит там хуже, просто плотность выше – разные виды плотности. Владыка направляет нас далее в Сферу, мы идём и входим в Сферу, входя в Истину Изначально Вышестоящего Отца.

 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Истины Изначально Вышестоящего Отца внутренне Учителем Синтеза каждым из нас явлением Настоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца собою. И развёртываясь Истиной Изначально Вышестоящего Отца внутри собою, возжигаемся Мудростью Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся ею.

 Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Владыкой Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Настоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Мудрость Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся ею, явлением Настоящего Человека каждым из нас.

 В синтезе с Изначально Вышестоящим Владыкой, возвращаемся в центральный зал. Переходим ножками, становясь пред Изначально Вышестоящим Владыкой Изначально Вышестоящего Отца Настоящим Человеком.

 Далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом 4097-ми Изначально Вышестоящий Реально явленно. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Настоящим Человеком Учителем Синтеза, явлением Истины внутри, Око снаружи Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.

 И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Настоящим Человеком Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца нашим явлением Настоящего Человека Учителя Синтеза собою. И проникаемся Настоящим Человеком Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою, вспыхивая Истиной внутри, Оком снаружи Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

 И являя Изначально Вышестоящего Отца собою, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Владыку Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми Фаинь.

 Возвращаемся в Физическую Реальность каждым из нас. Развёртываемся физически в данном Теле в данном зале, развёртываясь Настоящим Человеком Истиной внутри, Оком снаружи Учителем Синтеза физически собою. 

 И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом собою физически, эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Германии, Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца Служения 

каждого из нас и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

 И выходим из практики. Аминь. 

 Набор: Гареева Лилия, Аватар ИВУСИВО 3984 ИВР, ИВАС Филиппа, Марины 

 Сдано Владыке Кут Хуми: 16.11. 2017г.

Проверка : Вера Гасова, Учитель Сферы ИВ Дома Мощь Вышестоящей Мг ФА Человека ИВО 4032 ИВР, ИВАС Теон Вергилия, Ипостась

 Сдано Владыке Кут Хуми :  17.11.2017
День_2

Часть_2

  Практика_8 Практика – Тренинг. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ Тренинг владения Должностной Компетенцией

Время 01:39:40 – 01:51:20

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестоящий Реальный явленно.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление проверки Владений каждого из нас спецификами Должностной Компетенции ИВДИВО в данном практическом случае и иными владениями по необходимости в выражении каждого из нас.

 И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся Ипостасью 62/30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме в зале 4094-х Изначально Вышестояще Реально явленно.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Мудрость Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас физически собою. И возжигаясь этим, просим Изначально Вышестоящего Владыку Изначально Вышестоящего Отца оттестировать каждого из нас на владение Должностной Компетенции – название Аватар... и название должности, а также, кто планирует, на возможность ведение Синтеза.

И возжигаясь Мудростью Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ею, смотрим направо, налево. В зале открываются двери как стены, разных. И вам в одну из этих дверей, или ниш, или проходов. Более того, там небольшой коридорчик есть, там не сразу вы в комнату попадаете. Проходим небольшой коридорчик и попадаем в маленький зал, это не комната, а маленький зал, где за столом сидят минимум три человека, может больше. Некоторые из них с открытой головой, некоторые в капюшонах. В капюшонах те, кто не могут выдержать до конца физическую концентрацию. Не пугайтесь. Это не их форма, а их степень подготовки.

Мы входим в этот зал, у меня он, допустим, округлый, вообще без углов, хотя пол ровный, плоский, то есть такой шатёр кругообразный, да. И в зале вспыхивает концентрация на каждого из вас самого зала как ИДИВО. И теперь внимание, кто-то из сидящих может задать вам какие-то вопросы. Ответьте там вслух. Вы их точно услышите тем телом, главное услышать ещё физически. 

И теперь проживите, как каждый из нас вспыхнул, прям такое состояние, что Цельный Огонь охватил наше тело. И перед вами зависает шорт-лист итогов фиксации, или проверки владения, или владений каждым из нас как Аватаром соответствующего служения.

Утверждаем, что этот шорт-лист впитывается в нас и переходит в кабинет каждого из нас на стол. Читать сейчас не надо, у вас состояние не позволит.

 Далее, те, кто стяжают или желают стяжать ведение Синтеза, спрашивают о ведении Синтеза, все остальные спрашивают какой-то свой, или личный, или профессиональный, или любой иной вопрос владения, или этим процессом, или этой деятельностью, или ещё чем-то. То есть насколько вы владеете, допустим, возможностью вести Синтез. Задаём в тех телах вслух данной комиссии.

Наше тело вспыхивает и горит Цельным Огнём, зал на нас сконцентрировался. И тоже самое, нам или задают вопрос, или что-то говорят, или мы что-то поясняем по профессиональной специфики кого-то там.

Комиссия встала, то есть процесс завершён. Мы благодарим членов комиссии за индивидуальную работу с каждым из нас. Поворачиваемся к выходу и по коридорчику выходим в зал к Владыке. Пред нами зависает шорт-лист на второй ответ. Вы сейчас стоите перед Владыкой, пробуйте что-нибудь прочитать на этом листе. Там, кстати, по пунктам как диагностика, даже с нумерацией. Три один, три два у меня есть. Может быть у кого-то по-другому, не знаю. Выделенные строчки есть. Интересный текстик.

Впитываем шорт-лист собою и утверждаем, что он переходит в кабинет, где мы будем читать Книгу Синтеза и изучать шорт-листы. Сегодня этим займётесь или там на неделе.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Мудрость Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ею. 

Благодарим Изначально Вышестоящего Владыку Изначально Вышестоящего Отца и членов комиссии. 

Возвращаемся в физическое выражение в данный зал, развёртываемся физически, эманируя всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО каждого.

И выходим из Тренинга. 

Аминь.

 Набор : Киселева Елена Владимировна, Аватар ИВ Метагалактического Агентства Информации ИВО 4007 ИВР, ИВАС Саввы Святы, Служащий 

Сдано Владыке Кут Хуми :  13.11.2017
Проверка : Вера Гасова, Учитель Сферы ИВ Дома Мощь Вышестоящей Мг ФА Человека ИВО 4032 ИВР, ИВАС Теон Вергилия, Ипостась

 Сдано Владыке Кут Хуми :  16.11.2017
День_2

Часть_2
Практика 9
 Время 01:54:17 – 02:03:30

Итоговая.
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Переходим в зал ИВДИВО, становясь перед Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, синтезируясь в Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого нас и синтез нас на итоговую практику 62-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-и Изначально Вышестояще Реально явленно. Развёртываемся перед Изначально Вышестоящим Отцом. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 62-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою и, возжигаясь, преображаясь этим.
 Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4094 шестнадцатиллиона Огней 4094-й Изначально Вышестоящей Реальности каждому из нас и синтезу нас и вспыхивая ими. 
Стяжаем 4094 шестнадцатиллиона Ядер Синтеза 4094-й Изначально Вышестоящей Реальности каждому из нас и синтезу нас и, возжигаясь, вспыхиваем ими.

Стяжая стандарт 62-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его в Огни и Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Цельный Огонь и Цельный Синтез 62-го Синтеза и 4094-той Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца собою. И, возжигаясь, преображаемся этим.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4097 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4096 Частей 4096-тью субъядерностями 4096-ти Реальностей 4094-той Изначально Вышестоящей Реальности Человека 4094-той Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И возжигаясь, преображаясь, стяжаем 4096 Частей и, преображаясь синтезом, развёртываемся ими. Стяжая Человека 4094-той Изначально Вышестоящей Реальности, возжигаясь, преображаясь им.
 Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Инструмента и 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Человека 4094-ой Изначально Вышестоящей Реальности, возжигаясь синтезом, преображаясь, развёртываемся Инструментами, одеваясь и развёртываясь ими. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64-рицу Служения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ею. 
Стяжаем 96-рицу Научного Синтеза Человека 4094-той Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся им физически собою. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 фиксаций Посвящений и 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 16 фиксаций Статусов, 16 фиксаций Степеней, 16 фиксаций Синтезностей, 16 фиксаций Совершенств Полномочий, 16 фиксаций Иерархизаций, стяжая 80 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими. Стяжая 64 фиксации Должностной компетенции ИДИВО и 64 Части перспективного развития Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезом нас, стяжая 128 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро 62-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Ядро 62-ух Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся ими. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. 

Переходим в зал Книг Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся перед Аватаром Синтеза Кут Хуми и эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Книгу 62-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. На книге написано: "Изначально Вышестоящий Владыка Изначально Вышестоящего Отца". Берём книгу в руки. 
Переходим в кабинет частного здания служения каждого из нас. Становимся пред письменым столом. Замерли. Посмотрите на столе два шорт-листа, они рядышком лежат, прямо перед креслом. Положили Книгу Синтеза рядом с листами, не на листы, чтобы вначале вы прочли листы. Берём книгу 61-го Синтеза или 29-го, у кого что там. 
Возвращаемся в кабинет Книг Синтеза Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Становимся пред Аватарами. Сдаём книгу 61-го Синтеза. Благодарим за подготовку 61‑ым/29‑ым Синтезом каждого из нас. 
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем подготовку и передподготовку 62-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся к Изначально Вышестоящему Отцу. 

Переходим в зал 4097-и Изначально Вышестояще Реально явленно. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямое явление Изначально Вышестоящего Отца 4094-рёх Изначально Вышестояще Реально и прямое явление 62-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою. И вспыхивая всем стяжённым и возжожённым, преображаемся пред Изначально Вышестоящим Отцом собою. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за новые стяжания, преображения и окончательный переход на 62-й и более Синтезы Изначально Вышестоящего Отца всей командой, присутствующей на синтезе. 
Переходим в зал ИВДИВО, становимся перед Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Благодарим за 62-й Синтез, новые стяжания, новые реализации и новые возможности подаренные нам. 
Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываясь всем стяжённым и возжожённым в синтезе всего во всём каждым из нас физически с концентрацией Ядра 62-го Синтеза, Ядра 62-х Синтезов физически собою явлением Изначально Вышестоящего Отца 4094‑рёх Изначально Вышестояще Реально и прямого 62-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И эманируем всё стяжённое и воззожённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Германии, в Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца служения каждого из нас и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь

Набор: Аватар ИВДИВО, УС Кут Хуми Фаинь, Кноль Яна, Посвящённая

Сдано Владыке Кут Хуми: 19.11.2017
Проверка: Учитель Сферы ИВД Совершенства Человека ИВО 3987ИВР, ИВАС Андрей Ома, 

Зубятова Валерия, Служащий.
Сдано ИВАС Кут Хуми: 20.11.2017
:

