Кут Хуми, Виталий Сердюк · 09–10 декабря 2017 · ИДИВО 3985 ИВ Реальности , Оснабрюк · 63й Синтез Метагалактической Философии Синтеза ИВО

Изначально Вышестоящий Аватар ИВО


День_1

Часть_1

Практика_1 Вхождение в 63-й Синтез. Стяжание активации второго вида Жизни ИВО– Иерархической Жизни. Стяжание Воли ИВО. Стяжание Воли Иерархической Жизни ИВО.  Стяжание  развёртывания Иерархической Жизни физически собою.

    Время_ 01:06:15-02:03:15

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаем все Ядра Синтеза в Нити Синтеза позвоночника каждого из нас.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, вспыхивая всем Синтезом каждого из нас, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реальный явленно. Развёртываемся в зале в форме Служения каждым из нас пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 63-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, просим ввести каждого из нас в 63-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца с учётом трансляции 2-го курса Синтеза в 4-ый курс Синтеза тематиками подготовки явлением 49х-64х Ядер Синтеза каждым из нас. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем явление 63-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас,   проникаясь 63-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая форму Ипостаси 63-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 

И стяжаем форму Ипостаси 63-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас со всеми Инструментами явления Ипостаси 63-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем активацию второго вида Жизни Изначально Вышестоящего Отца – Иерархической Жизни каждым из нас и синтезом нас.  И проникаясь, синтезируем разные иерархические моменты Жизни каждого из нас в синтезе всех Жизней, физически собою. 

И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал 4095-ти Изначально Вышестояще Реальный явленно, развёртываемся в зале Ипостасью 63-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящим Аватаром Изначально Вышестоящего Отца. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Вспыхиваем Волей Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Аватара Изначально Вышестоящего Отца направить явление Воли Изначально Вышестоящего Отца на восстановление и синтезирование всех Иерархических видов активной, пассивной деятельности каждого из нас в синтезировании Иерархической Жизни синтезфизически собою, прося Изначально Вышестоящего Аватара Изначально Вышестоящего Отца восстановить все Иерархические компетенции каждого из нас, транслировав их на современную Иерархическую Жизнь каждого из нас.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем активацию Иерархической Жизни каждым из нас. И возжигаясь Волей Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею. 

И возжигаясь Волей Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ею, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Изначально Вышестоящего Отца, просим ввести каждого из нас в явление Иерархической Жизни физически собою. 

И возжигаясь Иерархической Жизнью каждого из нас, входим в Иерархическую Жизнь синтезфизически собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Изначально Вышестоящего Отца и стяжая Волю Иерархической Жизни Изначально Вышестоящего Отца собою.

И возжигаясь Волей Иерархической Жизни Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею, прося Изначально Вышестоящего Аватара Изначально Вышестоящего Отца восстановить в Иерархических компетенциях каждого из нас. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, развёртывая Иерархическую Жизнь собою, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, просим прощения за отсутствие Иерархических компетенций Иерархической Жизни и каких-то видов иерархических подготовок каждого из нас, не позволяющих войти в глубину Иерархической Жизни собою. 

И возжигаясь Иерархической Жизнью пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 

И возжигаясь, преображаемся им, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжая развёртывание Иерархической Жизни физически собою. 

И возжигаясь Иерархической Жизнью, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Волю Иерархической Жизни каждому из нас и синтезу нас. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом синтезфизически собою.

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас и, развёртываясь физически собою, проникаемся Иерархической Жизнью каждым из нас.

И эманируем всё стяжённое и возожжённое  в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, входя в  Иерархическую Жизнь физически собою. 

Эманируем всё стяжённое и возожжённое  в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Германия, развёртывая Иерархическую Жизнь, как в подразделении, так и эманируя её по всей территории Германии. Эманируем всё стяжённое, возожжённое во все Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца Служения каждого из нас и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим их практики. 

Аминь.

   Набор: Галина Логосная, Аватар ИВ Метагалактического Синтеза Человека ИВО 4025ИВР, ИВАС Юстаса Сивиллы, Посвящённый

Сдано Владыке Кут Хуми :   11.12.2017г.

Проверка: Гасова Вера, Учитель Сферы ИВ Дома Мощь Вышестоящей Мг ФА Человека ИВО 4032 ИВР, ИВАС Теон Вергилия, Ипостась

День_1

Часть_1

Практика_2. Преображение на обновлённое явление 32-х Частей со 161-й по 192-ю Часть Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Явления данных компетенций Иерархической Жизнью синтезфизически собою. Разработка и обновление стяжённой иерархической жизни.
    Время_ 03:04:22-03:39:10
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся Иерархической Жизнью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, проникаясь Иерархической Жизнью синтезфизически собою.

Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестоящий Реальный явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 63-го Синтеза в Форме.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 32 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на обновлённое явление 32-х Частей со 161-й по 192-ю Часть Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, с возможностью пристроить данные Части к физическому выражению каждого из нас, и явить соответствующие компетенции выражения каждым из нас и синтезом нас Иерархической Жизнью Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 

И возжигаясь 32-я Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-и Изначально Вышестоящий Реальный явленно. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. 

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим протестировать на каждом из нас Явлением Иерархической Жизни Изначально Вышестоящему Отцу физически собою явление 32-х обновлённых Частей со 161-й по 192-ю, с фиксацией Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа каждой Частью каждым из нас синтезфизически собою, и развитием Иерархической Жизни каждого из нас явлением Изначально Вышестоящего Отца этими 32-я компетенциями синтезфизически собою. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, 

стяжаем 192-ю Часть в 16-ти вариантах Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа синтезфизически собою;

стяжаем 191-ю Часть в 16-ти вариантах Аватара Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас физически собою;
стяжаем 190-ю Часть Владыки Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа синтезфизически собою;
стяжаем 189-ю Часть в 16-ти вариантах Учителя Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа синтезфизически собою;
стяжаем 188-ю Часть в 16-ти вариантах Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа физически собою. Возжигаясь ею; 
стяжаем 187-ю Часть в 16-ти вариантах Служащего Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа физически собою. Возжигаясь ею; 
стяжаем 186-ю Часть в 16-ти вариантах Посвящённого Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа физически собою. Возжигаемся ею; 
стяжаем 185-ю Часть в 16-ти вариантах Майтрейю Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа физически собою. Возжигаемся ею; 
стяжаем 184-ю Часть в 16-ти вариантах Христа Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа физически собою. И возжигаемся ею; 
стяжаем 183-ю Часть в 16-ти вариантах Будду Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа физически собою. И возжигаемся ею; 
стяжаем 182-ю Часть в 16-ти вариантах Теурга Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа физически собою. И возжигаемся ею; 
стяжаем 181-ю Часть в 16-ти вариантах Творца Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа физически собою. И возжигаемся ею; 
стяжаем 180-ю Часть в 16-ти вариантах Человека Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа физически собою. И возжигаемся ею; 
стяжаем 179-ю Часть в 16-ти вариантах Человека Высокой Цельной Реальности Метагалактики  Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа физически собою. И возжигаемся ею; 
стяжаем 178-ю Часть в 16-ти вариантах Человека Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа физически собою. И возжигаемся ею, и 
стяжаем 177-ю Часть Человека Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа физически собою. И возжигаемся ею. 
Возжигаемся 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и, преображаясь, развёртываемся ими, прося Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас и синтез нас в новую компетенцию Частей Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем выявление правильной формы действия Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас от Аватара до Человека Планеты Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа собою. И оформляемся в одном физическом явлении по компетенции каждого из нас каждым из нас. 

И попробуйте услышать, как Отец вас назвал.

И возжигаясь, преображаясь ракурсом Явления Изначально Вышестоящего Отца собою, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, продолжаем стяжание, прося разнообразить Иерархическую Жизнь каждого из нас явлением следующих 16-ти Частей, собрав, синтезировав в компетентность Иерархической Жизни каждого из нас 16-рицу явления данных Частей синтезфизически собою во всех вариантах 16-ричности. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, 

стяжаем Изначально Вышестоящий Дом Аватара Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа синтезфизически собою 176-й Частью в 16-ти вариантах; 
стяжаем 175-ю Часть в 16-ти вариантах Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа синтезфизически собою. Возжигаемся им;
стяжаем 174-ю Часть в 16-ти вариантах Полномочия Совершенств Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа физически каждым из нас. Возжигаясь им; 
стяжаем 173-ю Часть в 16-ти вариантах Синтезности Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа синтезфизически собою. И возжигаемся им; 
стяжаем 172-ю Часть в 16-ти вариантах Степени Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа…  Пробуем по-другому. 
Стяжаем 172-ю Часть в 16-рице выражений Творящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа синтезфизически собою. И возжигаемся ими. Это работает. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 171-ю Часть в 16-ти выражениях Статусы Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа физически собою. Возжигаясь ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 170-ю Часть в 16-ти вариантах Посвящения Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа физически собою. Возжигаясь ею;
стяжаем 169-ю Часть в 16-ти вариантах Части Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа физически собою. Возжигаясь ими;
стяжаем 168-ю Часть в 16-ти вариантах Системы Частей Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа физически собою. И возжигаемся ими;
стяжаем 167-ю Часть в 16-ти вариантах Аппараты Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа физически собою. Возжигаемся ими;
стяжаем 166-ю Часть в 16-ти вариантах Частности Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа физически собою. И возжигаемся ими;
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 165-ю Часть в 16-ти вариантах Подготовки Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа физически собою. И возжигаемся ими;
стяжаем 162-ю Часть в 16-ти вариантах Компетенции… Стоп. Стяжаем 164ю Часть в 16-ти вариантах Компетенции Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа физически собою. И возжигаясь, преображаемся ею;
стяжаем 163-ю Часть в 16-ти вариантах Владения Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа физически собою. Возжигаясь, преображаемся ею;
стяжаем 162-ю Часть в 16-ти вариантах Неотчуждённости Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа. И возжигаясь, преображаемся ими и
стяжаем 161-ю Часть Изначально Вышестоящего Отца в 16-ти вариантах Пламенности Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа физически собою. И возжигаемся ими.
Возжигаясь 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Просим Изначально Вышестоящего Отца установить данную реализацию 16-ти Частей каждому из нас и синтезу нас, и предыдущих 16-ти Частей каждому из нас и синтезу нас в синтезе 32-рицы Частей обновления физически собою. И стяжаем углубление, развитие и разнообразие Иерархической Жизни каждого из нас явлением 

Пламенности, 

Неотчуждённости, 

Владений, 

Компетенций, 

Подготовок, 

Частностей, 

Аппаратов Систем Частей, 

Систем Частей, 

Частей, 

Посвящений, 

Статусов, 

Творящих Синтезов, 

Синтезностей, 

Полномочий Совершенств и 

Иерархизации каждого из нас и синтезе нас в цельном Явлении Изначально Вышестоящего Дома Аватара Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою в разработке, разнообразии и применимости Иерархической Жизни каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся этим. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в разнообразии Иерархической Жизни каждым из нас в поддержке и явлении Изначально Вышестоящего Дома Аватара Изначально Вышестоящего Отца синтезом 16-рицы Частей каждого из нас. 

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем: 

Иерархизации каждого из нас Иерархической Жизнью каждого из нас, 

Полномочия Совершенств каждого из нас Иерархической Жизнью каждого из нас,
Синтезности каждого из нас Иерархической Жизнью каждого из нас, 

Творящие Синтезы каждого из нас Иерархической Жизнью каждого из нас,

Статусы каждого из нас Иерархической Жизнью каждого из нас,

Посвящения каждого из нас Иерархической Жизнью каждого из нас,

Части каждого из нас Иерархической Жизнью каждого из нас,

Системы Частей каждого из нас Иерархической Жизнью каждого из нас,

Аппараты Систем Частей каждого из нас Иерархической Жизнью каждого из нас,

Частности каждого из нас Иерархической Жизнью каждого из нас,

Подготовки каждого из нас Иерархической Жизнью каждого из нас,
Компетенции каждого из нас Иерархической Жизнью каждого из нас,
Владения каждого из нас Иерархической Жизнью каждого из нас,
Неотчуждённость каждого из нас Иерархической Жизнью каждого из нас и
Пламенность каждого из нас Иерархической Жизнью каждого из нас.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Иерархической Жизнью Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.

Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас синтезфизически собою, эманируя обновление Иерархической Жизни каждого из нас в насыщенности всеми возможностями иерархического выражения каждого из нас синтезфизически собою. 

Эманируем и развёртываем 32-е Части, обновления Частей каждого из нас в 16-ти их вариантах от 161-й по 192-ю включительно в синтезе их. Развёртываясь синтезфизически собою. И эманируя всё стяжённое и возожжённое.

 Эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь его Иерархической Жизнью каждым из нас. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Германия. Эманируем во все Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца Служения каждого из нас и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики. 

Аминь.

      Набор: Наталья Козырева, Аватар ИВ ВШС ИВО 3994ИВР, ИВАС Византия Альбины, Служащий
      Сдано Владыке Кут Хуми :12.12.2017
Проверка:Наталья Артемьева, Аватар ИВ МГК ИВО 3994 ИВР, ИВАС Владомира Стефаны, Служащий
 Сдано Владыке Кут Хуми:12.12.2017
День_1 

Часть_2

Практика_3 Первостяжание. 

Стяжание  корригирования 64-х Частей от 160-й Части в 16-ти её выражениях до 97-й Части. Стяжание 16-рицы Частей с 96 по 81 Часть, стяжание обновления трёх Частей 78,76,74  Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Реальности Метагалактики ФА  

Время_ 00:40:40-01:12:58

И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реальный явленный. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью  63-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 32 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на  явление 65-й и 96-й Части Изначально Вышестоящего Отца, корреигированием явления Частей Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою в возможностях выразить Метагалактический Огонь  каждым из нас и синтезом нас. 

И  автоматическим стяжанием 64-х Частей с 97-й по 160-ю, в корректировке  их явления всё во всём синтезфизически собою.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем  33 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на соответствующее явление Частей Изначально Вышестоящего Отца в явление Высокой Цельной Метагалактики и организации огня Метагалактики ФА в синтезе, каждым из нас и синтезом нас.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью  63-го Синтеза в форме.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего  Отца, стяжаем 33  Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас.

И  синтезируясь  с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем обновление 64-х Частей, от 160-й Части в 16-ти её выражениях Изначально Вышестоящего Дома Владыки Изначально Вышестоящего Отца  до 97-й Части Метагалактического Правила Изначально Вышестоящего  Отца 16-цей его выражения. С явлением 16-риц  выражения в каждой 256-це каждого из нас 64-цей данных Частей в 64-ричном Синтезе их синтезфизически собою.

И  синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем корригирование данных 64-х частей всё во всём синтезфизически собою.

И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:

96-ю Часть в 16це её – Изначально Вышестоящий Дом Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Реальности Метагалактики ФА физически собою, возжигаясь ею;

95-ю Часть в 16це её – Аватарскость Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Реальности Метагалактики ФА физически и,  возжигаясь ею;

94-ю Часть в 16це её – Владычества Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Реальности Метагалактики ФА физически и,  возжигаясь ею;

93-ю Часть в 16це её – Учительства Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Реальности Метагалактики ФА в синтезе физически каждым из нас и,  возжигаясь ею;

92-ю Часть – Ипостасность Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Реальности Метагалактики ФА в синтезе её физически и, вспыхиваем ею;

91-ю Часть в 16це её – Статусность Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Реальности Метагалактики ФА в синтезе её. И  возжигаясь, преображаемся ею. 

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:

90-ю Часть в 16це её – Посвящённость Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Реальности Метагалактики ФА физически и,  возжигаясь ею; 

89-ю Часть в 16це её – Совершенства Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Реальности Метагалактики ФА физически и,  возжигаясь ею; 

88 Часть в 16це её – Полномочность Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Реальности Метагалактики ФА физически. И возжигаясь, преображаемся ею; 

87 Часть в 16це её – Непредубеждённость Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Реальности Метагалактики ФА физически. И  возжигаясь, преображаемся ею; 

86 Часть в 16це её – Реализация Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Реальности Метагалактики ФА физически и,  возжигаясь, преображаемся ею; 

85 Часть в 16це её – Свобода Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Реальности Метагалактики ФА физически и,  возжигаясь, ею;

84 Часть в 16це её – Организованность Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Реальности Метагалактики ФА физически и,  возжигаясь, преображаемся ею;

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем:

82-ю Часть в 16це её... 

Нет, стяжаем 83-ю Часть в 16це её – Управление Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Реальности Метагалактики ФА физически и  возжигаемся им;

Стяжаем 82-ю Часть в 16це её – Ответственность Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Реальности Метагалактики ФА физически и  возжигаемся ею.

И синтезируясь с 81-й Частью... 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 

81-ю Часть в 16це её – Дисциплины Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Реальности Метагалактики ФА, физически и  возжигаясь ею.

И возжигаясь 16-рицей Частей, мы синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом просим развернуть их метагалактически каждому из нас, прося возможность войти и реализоваться 

· Метагалактической Аватарскостью,

· Метагалактическим Владычеством,

· Метагалактическим Учительством,   

· Метагалактической Ипостасностью,

· Метагалактической Статусностью,

· Метагалактической Посвященностью,

· Метагалактическим Совершенством,

· Метагалактической Полномочностью,

· Метагалактической Непредубеждённостью,

· Метагалактической Реализацией,

· Метагалактической Свободой,

· Метагалактической Ответственностью,

· Метагалактическим Управлением;

· Метагалактической Ответственностью и

·  Метагалактической Дисциплиной,

Метагалактической Организованностью на четвёртом выражении Изначально Вышестоящего Отца.

И возжигаясь 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, переходя из планетарной активации 16цы возможностей на метагалактическую. И являя метагалактические специфики выражения каждым из нас и синтезом нас, вспыхивая, преображаемся ими.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем обновление трёх Частей следующей 16цы и преображения 16цы всё во всем, соответственно каждым из нас,

стяжая 78-ю Часть в её 16це  – Имперация Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Реальности Метагалактики ФА физически собою и,  возжигаясь ею; 

стяжая 76-ю Часть в 16це её – Синтез Начала Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Реальности Метагалактики ФА физически собою,  возжигаясь ею, и 

стяжая 74-ю Часть в 16це её – Параметод Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Реальности Метагалактики ФА физически собою,  возжигаясь ею, с сохранением всех иных Частей и явлений от Изначально Вышестоящего Дома Майтрейи Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Реальности Метагалактики ФА до Метагалактического Движения Высокой Цельной Реальности Метагалактики ФА физически  собою в синтезе их.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего  Отца, всё во всём всей 16цей Частей, возжигаемся 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и,  возжигаясь,   преображаемся ими. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего  Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего  Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление новой 256-рицы Изначально Вышестоящего  Отца в 16-ти её вариантах явления 4096-рицы Частей Изначально Вышестоящего  Отца синтезфизически собою.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем  256 Частей Изначально Вышестоящего  Отца от Отца Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Реальности Метагалактики ФА до Образа Отца Изначально Вышестоящего  Отца Высокой Цельной Реальности Метагалактики ФА в синтезе собою.

И возжигаясь 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего  Отца, преображаясь ими, преображаем все Части каждого из нас и синтеза нас физически собою.

И возжигаясь, преображаемся этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим  Отцом той формой выразимости Иерархической Жизни каждого из нас от Человека Планеты Земля и выше, который зафиксировал на каждом из нас Изначально Вышестоящий Отец. И просим развернуть 4096-рицу частей  каждого из нас второй Иерархической Жизнью каждого из нас, соответствующей формой явления Частей Изначально Вышестоящего  Отца синтезфизически собою.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего  Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им. 

И возжигаясь, преображаясь этим, развёртываемся соответствующим явлением 4096-рицы частей каждым из нас, соответствующим ракурсом выражения из 15-ти, явлением Иерархической Жизни Изначально Вышестоящего  Отца, каждым из нас и синтезом нас.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих  Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь.

Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас, развёртывая синтезфизическое выражение Частей физически собою.

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий  Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий  Дом Изначально Вышестоящего Отца 3985 Изначально Вышестоящей Реальности Германия. 

Эманируем всё стяжённое и возожжённое, в  Изначально Вышестоящий  Дом Изначально Вышестоящего Отца служения каждого из нас и Изначально Вышестоящий  Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики. 

Аминь.

Набор: Игнатова Марина, Аватар ИВ Иерархии ИВ Отца 3973ИВР, ИВ АС Иосиф Славия, Ипостась.

Сдано ИВ АС  Кут Хуми:  11.12.2017
Проверка : Гасова Вера, Учитель Сферы ИВ Дома Мощь Вышестоящей Мг ФА Человека ИВО 4032 ИВР, ИВАС Теон Вергилия, Ипостась

     Сдано Владыке Кут Хуми :   12.12.2017
День_1

Часть_2

Практика_4 Стяжание разработки применимости Частей. Работа с Иерархией – каждой парой Аватаров. Расширение Иерархической Жизни на явление Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза от Кут Хуми Фаинь до Любомира и Мирры. Стяжание Пути Иерархической Жизни в явлении Вечности Изначально Вышестоящего Отца.  
Время_ 01:25:25-01:54:20
                                   Практика 4.
 Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
 Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестоящий Реальный явленно. Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Служения. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь зафиксировать на каждом из нас 192 явления Аватаров Синтеза синтез физически собою, в обновлении фиксации Частей каждым из нас и разработке применимости (пауза) Частей иерархически и Иерархической Жизни каждым из нас. Каждым из нас и синтезом нас.
И теперь в темпе мы идём мираклево.
 И мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь ими, переходим в зал Иосифа и Славии. Синтезируемся с Иосифом и Славией, возжигаемся ими. Переходим в зал Мории Свет. Синтезируемся с Морией и Свет, возжигаемся ими. Переходим в зал Филиппа Марины. Синтезируемся с Филиппом Мариной, возжигаемся с ними.
Переходим в зал Византия Альбины. Синтезируемся с Византием Альбиной, возжигаемся ими. Переходим в зал Янова Вероники. Синтезируемся с Яновым Вероникой, возжигаемся ими. Переходим в зал Юлия Сианы. Синтезируемся с Юлием Сианой, возжигаемся ими. Переходим в зал Юсефа Оны. Синтезируемся с Юсефом Оной, возжигаемся ими.
Переходим в зал Владомира Стефаны. Синтезируемся с Владомиром Стефаной, возжигаемся ими. Переходим в зал Саввы Святы. Синтезируемся с Саввой Святой, возжигаемся ими. Переходим в зал Савелия Баяны. Синтезируемся с Савелием Баяной, возжигаемся ими. Переходим в зал Вильгельма Екатерины. Синтезируемся с Вильгельмом Екатериной, возжигаемся ими.
Переходим в зал Юстаса Сивиллы. Синтезируемся с Юстасом Сивиллой, возжигаемся ими. Переходим в зал Александра Тамилы. Синтезируемся с Александром Тамилой, возжигаемся ими. Переходим в зал Яромира Ники. Синтезируемся с Яромиром Никой, возжигаемся ими. Переходим в зал Сераписа Велетты. Синтезируемся с Сераписом Велеттой, возжигаемся ими.
Переходим в зал Эдуарда Эмилии. Синтезируемся с Эдуардом Эмилией, возжигаемся ими. Переходим в зал Фадея Елены. Синтезируемся с Фадеем Еленой, возжигаемся ими. Переходим в зал Серафима Валерии. Синтезируемся с Серафимом Валерией, возжигаемся ими. Переходим в зал Святослава Олеси. Синтезируемся со Святославом Олесей, возжигаемся ими.
Переходим в зал Эоана Антуанэтты. Синтезируемся с Эоаном Антуанэттой, возжигаемся ими. Переходим в зал Сергея Юлианы. Синтезируемся с Сергеем Юлианой, возжигаемся ими. Переходим в зал Сулеймана Синтии. Синтезируемся с Сулейманом Синтией, возжигаемся ими. Переходим в зал Себастьяна Виктории. Синтезируемся с Себастьяном Викторией, возжигаемся ими.
Переходим в зал Теодора Дариды. Синтезируемся с Теодором Даридой, возжигаемся ими. Переходим в зал Антея Алины. Синтезируемся с Антеем Алиной, возжигаемся ими. Переходим в зал  Наума Софьи. Синтезируемся с Наумом Софьей, возжигаемся ими. Переходим в зал Велемира Агафьи. Синтезируемся с Велемиром Агафьей, возжигаемся ими.
Переходим в зал Георг Дарья. Синтезируемся с Георгом Дарьей, возжигаемся ими. Переходим в зал Алексей Илана. Синтезируемся с Алексеем Иланой, возжигаемся ими. Переходим в зал Эмиль Яна. Синтезируемся с Эмилем Яной, возжигаемся ими. Переходим в зал Дарий Давлаты. Синтезируемся с Дарием Давлатой, возжигаемся ими.
Переходим в зал Валентина Ирины. Синтезируемся с Валентином Ириной, возжигаемся ими. Переходим в зал Савия Лины. Синтезируемся с Савием Линой, возжигаемся ими. Переходим в зал Вячеслава Анастасии. Синтезируемся с Вячеславом Анастасией, возжигаемся ими. Переходим в зал Андрея Омы. Синтезируемся с Андреем Омой, возжигаемся ими.
Переходим в зал Давида Сольвейг. Синтезируемся с Давидом Сольвейг, возжигаемся ими. Переходим в зал Евгения Октавии. Синтезируемся с Евгением Октавией, возжигаемся ими. Переходим в зал Дмитрия Кристины. Синтезируемся с Дмитрием Кристиной, возжигаемся ими. Переходим в зал Есения Версавии. Синтезируясь с Есением Версавией, возжигаемся ими.
Переходим в зал Константина Ксении. Синтезируемся с Константином Ксенией, возжигаемся ими. Переходим в зал Ростислава Эммы. Синтезируемся с Ростиславом Эммой, возжигаемся ими. Переходим в зал Яна Стафии. Синтезируясь с Яном Стафией, возжигаемся ими. Переходим в зал Василия Оксаны. Синтезируясь с Василием Оксаной, возжигаемся ими. Переходим в зал Арсения Ульяны. Синтезируемся с Арсением Ульяной, возжигаемся ими.
Переходим в зал Огюст Беатрисс. Синтезируемся с Огюст Беатрисс, возжигаемся ими. Переходим в зал Илия Оливии. Синтезируемся с Илий Оливией, возжигаемся ими. Переходим в зал Геральда Аллы. Синтезируемся с Геральдом Аллой, возжигаемся ими. Переходим в зал Платона Натали. Синтезируемся с Платоном Натали, возжигаемся ими.
Переходим в зал Николай Эва. Синтезируемся с Николаем Эвой, возжигаемся ими. Переходим в зал Игоря Ланы. Синтезируемся с Игорем Ланой, возжигаемся ими. Переходим в зал Яра Одель. Синтезируемся с Яром Одель, возжигаемся ими. Переходим в зал Вадима Тамары. Синтезируемся с Вадимом Тамарой, возжигаемся ими.
Переходим в зал Огнеслава Нины. Синтезируемся с Огнеславом Ниной, возжигаемся ими. Переходим в зал Марка Орфея. Синтезируемся с Марком Орфеей, возжигаемся ими. Переходим в зал Теона Вергилии. Синтезируемся с Теоном Вергилией, возжигаемся ими. Переходим в зал Трофима Василисы. Синтезируемся с Трофимом Василисой, возжигаемся ими.
Переходим в зал Емельяна Варвары. Синтезируемся с Емельяном Варварой, возжигаемся ими. Переходим в зал Ефрема Арины. Синтезируемся с Ефремом Ариной, возжигаемся ими. Переходим в зал Натана Амалии. Синтезируемся с Натаном Амалией, возжигаемся ими. Переходим в зал Артёма Елизаветы. Синтезируемся с Артёмом Елизаветой, возжигаемся ими.
Переходим в зал Игнатия Веры. Синтезируемся с Игнатием Верой, возжигаемся ими. Переходим в зал Юлиана Мирославы. Синтезируемся с Юлианом Мирославой, возжигаемся ими. Переходим в зал Аркадия Даяны. Синтезируемся с Аркадием Даяной, возжигаемся ими. Переходим в зал Никиты Стеллы. Синтезируемся с Никитой Стелллой, возжигаемся ими.
Переходим в зал Олега Доры. Синтезируемся с Олегом Дорой, возжигаемся ими.  Переходим в зал Владимира Клавдии. Синтезируемся с Владимиром Клавдией, возжигаемся ими.  Переходим в зал Стефана Лады. Синтезируемся со Стефаном Ладой, возжигаемся ими. Переходим в зал Горислава Ветты. Синтезируемся с Гориславом Веттой, возжигаемся ими.
Переходим в зал Никона Власты. Синтезируемся с Никоном Властой, возжигаемся ими. Переходим в зал Эрика Офелии. Синтезируемся с Эриком Офелией, возжигаемся ими. Переходим в зал Олафа Данаи. Синтезируемся с Олафом Данаей, возжигаемся ими. Переходим в зал Вацлава Ханны. Синтезируемся с Вацлавом Ханной, возжигаемся ими.
 Переходим в зал Левия Хлои. Синтезируемся с Левием Хлоей, возжигаемся ими. Переходим в зал Руслана Надежды. Синтезируемся с Русланом Надеждой, возжигаемся ими. Переходим в зал Генриха Оллы. Синтезируемся с Генрихом Оллой, возжигаемся ими. Переходим в зал Владлена Илоны. Синтезируемся с Владленом Илоной, возжигаемся ими.
Переходим в зал Борислава Генриетты. Синтезируемся с Бориславом Генриеттой, возжигаемся ими. Переходим в зал Нестора Марии. Синтезируемся с Нестором Марией, возжигаемся ими. Переходим в зал Аристарха Глории. Синтезируемся с Аристархом Глорией, возжигаемся ими. Переходим в зал Альфреда Констанции. Синтезируемся с Альфредом Констанцией, возжигаемся ими.
Переходим в зал Егора Стевии. Синтезируемся с Егором Стевией, возжигаемся ими. Переходим в зал Витольда Полины. Синтезируясь с Витольдом Полиной, возжигаемся ими. Переходим в зал Стократа Виру. Синтезируемся со Стократом Виру, возжигаемся ими. Переходим в зал Глеба Фанны. Синтезируемся с Глебом Фанной, возжигаемся ими.
Переходим в зал Клавдия Евгении. Синтезируемся с Клавдием Евгенией, возжигаемся ими. Переходим в зал Теониса Элины. Синтезируемся с Теонисом Элиной, возжигаемся ими. Переходим в зал Донона Сары. Синтезируемся с Донаном Сарой, возжигаемся ими. Переходим в зал Альберта Алевтины. Синтезируемся с Альбертом Алевтиной, возжигаемся ими.
Переходим в зал Степана Раисы. Синтезируемся со Степаном Раисой, возжигаемся ими. Переходим в зал Арсана Авроры. Синтезируемся с Арсаном Авророй, возжигаемся ими. Переходим в зал Остапа Диланы. Синтезируемся с Остапом Диланой, возжигаемся ими. Переходим в зал Роман Яся. Синтезируемся с Романом Ясей, возжигаемся ими.
Переходим в зал Клима Фиры. Синтезируемся с Климом Фирой, возжигаемся ими. Переходим в зал Петра Омелии. Синтезируемся с Петром Омелией, возжигаемся ими. Переходим в зал Макей Мадлен. Синтезируемся с Макей Мадлен, возжигаемся ими. Переходим в зал Аниса Риммы. Синтезируемся с Анисом Риммой, возжигаемся ими.
 Переходим в зал Ара Беллы. Синтезируемся с Аром Беллой, возжигаемся ими. Переходим в зал Дорадия Агнии. Синтезируемся с Дорадием Агнией, возжигаемся ими. Переходим в зал Дора Фелиции. Синтезируемся с Дором Фелицией, возжигаемся ими. Переходим в зал Понтелея Виталины. Синтезируясь с Понтелеем Виталиной, возжигаемся ими.
Переходим в зал Явира Ноны. Синтезируемся с Явиром Ноной, возжигаемся ими. Переходим в зал Триса Клементины. Синтезируясь с Трисом Клементиной, возжигаемся ими. Переходим в зал Виктора Лиры. Синтезируемся с Виктором Лирой, возжигаемся ими. Переходим в зал Визара Ванессы. Синтезируемся с Визаром Ванессой, возжигаемся ими.
Переходим в зал Ерёма Евдокии. Синтезируемся с Ерёмом Евдокией, возжигаемся ими. Переходим в зал Ираклия Клары. Синтезируемся с Ираклием Кларой, возжигаемся ими. Переходим в зал Елизара Лизы. Синтезируемся с Елизаром Лизой, возжигаемся ими. Переходим в зал Градимира Сюзанны. Синтезируемся с Градимиром Сюзанной, возжигаемся ими.
Переходим в зал Рустама Сейлы. Синтезируемся с Рустамом Сейлой, возжигаемся ими. Переходим в зал Октана Русланы. Синтезируемся с Октаном Русланой, возжигаемся им. Переходим в зал Силуана Устины. Синтезируемся с Силуаном Устиной, возжигаемся ими. Переходим в зал Лукьяна Марики. Синтезируемся с Лукьяном Марикой, возжигаемся ими.
Переходим в зал Люсьена Франсуазы. Синтезируемся с Люсьеном Франсуазой, возжигаемся ими. Переходим в зал Андриана Христины. Синтезируемся с Андрианом Христиной, возжигаемся ими. Переходим в зал Прокофия Иоланы. Синтезируемся с Прокофием Иоланой, возжигаемся ими. Переходим в зал Зарка Джесики. Синтезируемся с Зарком Джесикой, возжигаемся ими.
Переходим в зал Станиса Сабины. Синтезируемся со Станисом Сабиной, возжигаемся ими. Переходим в зал Панкрата Нелли. Синтезируемся с Панкратом Нелли, возжигаемся ими. Переходим в зал Старка Санты. Синтезируемся со Старком Сантой, возжигаемся ими. Переходим в зал Дорофея Доротеи. Синтезируемся с Дорофеем  Доротеей, возжигаемся ими.
Переходим в зал Якова Янины. Синтезируемся с Яковом Яниной, возжигаемся ими. Переходим в зал Ульяна Люции. Синтезируемся с Ульяном Люцией, возжигаемся ими. Переходим в зал Германа Ирэн. Синтезируясь с Германом Ирэн, возжигаясь ими, переходим в зал Радомира Сесилии. Синтезируемся с Радомиром Сесилией, возжигаемся ими.
Переходим в зал Октавия Вериславы. Синтезируясь с Октавием Вериславой, возжигаемся ими. Переходим в зал Кима Станиславы. Синтезируясь с Кимом Станиславой, возжигаемся ими. Переходим в зал Бонифация Милославы. Синтезируясь с Бонифацием Милославой, возжигаемся ими. Переходим в зал Фредерика Костанты. Синтезируемся с Фредериком Константой, возжигаемся ими.
Переходим в зал Станислава Александры. Синтезируясь со Станиславом Александрой, возжигаемся ими. Переходим в зал Алана Иларии. Синтезируемся с Аланом Иларией, возжигаемся ими. Переходим в зал Арий Феодоры. Синтезируясь с Арием Феодорой, возжигаемся ими. Переходим в зал Мирослава Владиславы. Синтезируясь с Мирославом Владиславой, возжигаясь ими, переходим в зал Рудольфа Агнессы.
Синтезируясь с Рудольфом Агнессой, возжигаясь ими, переходим в зал Феликса Онии. Синтезируясь с Феликсом Онией, и возжигаемся ими. Переходим в зал Дональда Виданы. Синтезируемся с Дональдом Виданой, возжигаемся ими. Переходим в зал Влада Ярославы. Синтезируемся с Владом Ярославой, возжигаемся ими.
Переходим в зал Андроника Роксаны. Синтезируясь с Андроником Роксаной, возжигаемся ими. Переходим в зал Артура Аврониты. Синтезируясь с Артуром Авронитой, возжигаемся ими. Переходим в зал Рихарда Эсфирь. Синтезируемся с Рихардом Эсфирь, возжигаемся ими. Переходим в зал Эльдара Софии. Синтезируясь с Эльдаром Софией, возжигаемся ими.
 Переходим в зал Андрис Анжелы. Синтезируясь с Андрисом Анжелой, возжигаемся ими. Переходим в зал Владислава Изольды. Синтезируясь с Владиславом Изольдой, возжигаемся ими. Переходим в зал Августа Юлии. Синтезируемся с Августом Юлией, возжигаясь ими, переходим в зал Дамира Илоты. Синтезируясь с Дамиром Илотой, возжигаясь ими, переходим в зал Иордана Марианны.
Синтезируясь с Иорданом Марианной, возжигаясь ими, переходим в зал Изяслава Мариславы. Синтезируясь с Изяславом Мариславой, возжигаясь ими, переходим в зал Филимона Лимы. Синтезируясь с Филимоном Лимой, возжигаясь ими, переходим в зал Тита Флавии. Синтезируясь с Титом Флавией, возжигаясь ими, переходим в зал Матвея Яниты.
Синтезируясь с Матвеем Янитой, возжигаясь ими, переходим в зал Павла Юноны. Синтезируясь с Павлом Юноной, возжигаясь ими, переходим в зал к  Афанасию Вене. Синтезируясь с Афанасием Веной, возжигаясь ими, переходим в зал Тихомира Анны. Синтезируясь с Тихомиром Анной, возжигаясь ими, переходим к Сезару Фае.
Синтезируясь с Сезаром Фаей, возжигаемся ими. Переходим к Исааку Виргинии. Синтезируемся с Исааком Виргинией, возжигаясь ими, переходим к Елисею Светлане. Синтезируясь с Елисеем Светланой, возжигаясь ими, переходим к Ефиму Валентине. Синтезируясь с Ефимом Валентиной, возжигаясь ими, переходим к Захару Наталье. Синтезируясь с Захаром Натальей, возжигаясь ими, переходим в зал Горация Бьянки.
 Синтезируясь с Горацием Бьянкой, возжигаясь ими. Переходим в зал Будимира Эстер. Синтезируясь с Будимиром Эстер, возжигаясь ими, переходим в зал Добрыни Рады. Синтезируясь с Добрыней Радой, возжигаясь ими, переходим в зал Севастьяна Ниты. Синтезируясь с Севастьяном Нитой, возжигаясь ими, переходим в зал Теофила Клеопатры.
 Синтезируясь с Теофилом Клеопатрой, возжигаясь ими, переходим в зал Кирилла Агаты. Синтезируясь с Кириллом Агатой, возжигаясь ими, переходим в зал Доминика Лары. Синтезируясь с Домиником Ларой, возжигаясь ими, переходим в зал Эммануила Андрэа. Синтезируясь с Эммануилом Андрэа, возжигаясь ими, переходим в зал Боримира Лики.
Синтезируясь с Боримиром Ликой, возжигаясь ими, переходим в зал Всеслава Исии. Синтезируясь с Всеславом Исией, возжигаясь ими, переходим в зал Артемия Терезы. Синтезируясь с Артемием Терезой, возжигаясь ими, переходим в зал Сократа Фёклы. Синтезируясь с Сократом Фёклой, возжигаясь ими, переходим в зал Бенедикта Интезы.
Синтезируясь с Бенекдиктом Интезой, возжигаясь ими, переходим в зал Евстигнея Любавы. Синтезируясь с Евстигнеем Любавой, возжигаясь ими, переходим в зал Максимилиана Иветты. Синтезируясь с Максимилианом Иветтой, возжигаясь ими, переходим в зал Ричарда Лючии. Синтезируясь с Ричардом Лючией, возжигаясь ими, переходим в зал Христофора Марисы.
Синтезируясь с Христофором Марисой, возжигаясь ими, переходим в зал Всеволода Всеславии. Синтезируясь с Всеволодом Всеславией, возжигаясь ими,  переходим в зал Мечеслава Бояра. Синтезируясь с Мечеславом Боярой, возжигаясь ими, переходим в зал Авенира Мирей. Синтезируясь с Авениром Мирей, возжигаясь ими, переходим в зал Ивана Элизы.
Синтезируясь с Иваном Элизой, возжигаясь ими, переходим в зал Любослава Софины. Синтезируясь с Любославом Софиной, возжигаясь ими, переходим в зал Аскольда Эдит. Синтезируясь с Аскольдом Эдит, возжигаясь ими, переходим в зал Бронислава Эвелины. Синтезируясь с Брониславом Эвелиной, возжигаясь ими, переходим в зал Христиана Сиднии.
Синтезируясь с Христианом Сиднией, возжигаясь ими, переходим в зал Аслава Сии. Синтезируясь с Аславом Сией, возжигаясь ими, переходим в зал Стаслава Инны. Синтезируясь со Стаславом Инной, возжигаясь ими, переходим в зал Гюстава Теоны. Синтезируясь с Гюставом Теоной, возжигаясь ими, переходим в зал Евсея Лоны.

Синтезируясь с Евсеем Лоной, возжигаясь ими, переходим в зал Прохора Лолиты. Синтезируясь с Прохором Лолитой, возжигаясь ими, переходим в зал Вальтера Терии. Синтезируясь с Вальтером Терией, возжигаясь ими, переходим в зал Эраста Саны. Синтезируясь с Эрастом Саной, возжигаясь ими, переходим в зал Харитона  Верессы.
Синтезируясь с Харитоном Верессой, возжигаясь ими, переходим в зал Любомира Мирры.

И синтезируясь с Любомиром Миррой, возжигаясь ими, возжигаемся 192-мя Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза каждым из нас и синтезом нас. И вспыхивая ими, возжигаемся Иерархической Жизнью каждого из нас в явлении выражения Огня 192-х пар Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза синтез физически собою в 384-хричной Жизни Аватарами и Аватарессами Синтеза Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестоящий Реальный явленно.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление 192-х пар Аватаров Синтеза,  Аватаресс Синтеза соответствующих  иерархических выражений каждым из нас и синтезом нас явлением Иерархической Жизни синтез физически собою. С явлением 192-х Огней Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И просим Изначально Вышестоящего Отца расширить нашу Иерархическую Жизнь на явление Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза от Кут Хуми Фаинь до Любомира Мирры в синтезе их каждым из нас и синтезом нас синтез физически собою (пауза).
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь концентрацией 192-х Аватаров Синтеза огненно пламенно синтезно каждым из нас и синтезом нас. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить Иерархию Изначально Вышестоящего Отца явлением 192-х Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез физически собою на обновлённое явление Частей 192-х в каждой из 16-и 256-риц Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас (пауза).
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Путь Иерархической Жизни каждым из нас в явлении Вечности Изначально Вышестоящего Отца физически собою (пауза)
. И развёртываясь в Пути Иерархической Жизни каждым из нас, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим 192-е пары Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас, Иерархической Жизнью физически собою с концентрацией 192-х пар Аватаров каждым из нас (пауза).
И входя в физическую Иерархическую Жизнь каждым из нас, эманируем всё стяжённое возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Германии с фиксацией Иерархической Жизни по Германии, в Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца Служения каждого из нас, и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.
      Набор: Гареева Лилия Наилевна, Аватаресса ИВУСИВО 3984 ИВР, ИВАС Филиппа Марины, Посвящённая
 Сдано Владыке Кут Хуми : 17.12.2017г
Проверка : Колодкина Тамара Учитель Сферы ИВД Духа Частей Человека ИВО ИВАС
Савий Лина Служащий 4028 ИВР

     Сдано Владыке Кут Хуми :  19.12.2017г.
День_2

Часть_1

Практика_5 ПЕРВОСТЯЖАНИЕ 
Стяжание Иерархического Пути Изначально Вышестоящего Отца с 16-ю вариациями Явления Иерархии. Вступление в члены ИВ Иерархии Изначально Вышестоящего Отца индивидуальным Иерархическим Путём как Служащие ИВДИВО. Стяжание Воли Иерархического Пути Изначально Вышестоящего Отца.

Время_ 01:13:05-02:06:51
Мы начинаем эманировать Иерархический Путь из каждого из нас. Он ночью задан. Проникаемся Иерархическим Путём каждого из нас.

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Изначально Вышестоящего Отца, Главой Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, синтезфизически собою. Проникаемся Волей Изначально Вышестоящего Отца Аватара Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

Переходим в Зал Иерархии на 4095-е Изначально Вышестоящее Явление явленно, развёртываясь пред Главой Иерархии каждым из нас и синтезом нас. И развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Аватаром Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью 63-го Синтеза в форме Явлением Служения Аватаром, Владыкой или Учителем Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь Волей Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Иерархический Путь Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас с 16-ю вариациями Явления его синтезом Должностной Компетенции ИВДИВО, Иерархизацией, Полномочий Совершенств, Синтезности, Творящего Синтеза, Статусов, Посвящений, Частей, Систем, Аппаратов, Частностей, Подготовок, Компетенций, Владений, Неотчуждённости и Пламенности каждого из нас в различных вариациях Явления Иерархии синтезфизически собою. 

И входим в Иерархический Путь каждым из нас, становясь на Иерархический Путь синтезфизически собою. 

И становясь на Иерархический Путь собою, просим Изначально Вышестоящего Аватара Изначально Вышестоящего Отца принять каждого из нас как Служащего Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в члены Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца индивидуальным Иерархическим Путём собою в прямом Явлении Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 

И входя в члены Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Клятвой члена Иерархии Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 

Она огненными письменами впечатывается в вас автоматически. Это называется Творящее Слово. Входя в члены Иерархии, вы там её произносите, и она в вас впечатывается автоматически. Я просто рассказываю, что происходит. И вы возжигаетесь ею. По-другому в Иерархию не вступают.

И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-и Изначально Вышестоящий Реальный Явленно. Развёртываемся в Зале Изначально Вышестоящего Отца Аватаром Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца или Владыкой Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, или Учителем Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца членом Иерархии Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Явлением Изначально Вышестоящего Отца в Явлении Аватара, Владыки, Учителя Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, члена Иерархии Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 

И стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом синтезфизически собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом. 

И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Волю Иерархического Пути Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И вспыхивая, преображаемся этим. И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое явление каждым из нас. 

Развёртываемся физически, развёртывая Волю Иерархического Пути физически собою и Иерархический Путь каждого из нас физически собою, эманируя его каждым из нас. И развёртываясь им, вставая на Путь и входя в реализацию его собою. 

Мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 3985-й Изначально Вышестоящей Реальности, Германия, во все Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца Служения каждого из нас и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики. 

Аминь.

Набор: Наталья Козырева, Аватар ИВ ВШС ИВО 3994 ИВР, ИВАС Византия Альбины, Служащий
Сдано Владыке Кут Хуми :11.12.2017
Проверка : Наталья Артемьева, Аватар ИВ МГК ИВО 3994ИВР, ИВАС Владомира Стефаны, Служащий
Сдано Владыке Кут Хуми : 11.12.2017

День_2

Часть_1

Практика_6.  ПЕРВОСТЯЖАНИЕ. Стяжание  нового явления 16-рицы организации материи Метагалактики Фа. Стяжание 16-рицы Частей ИВДИВО Учителя каждой из 16-ти 256-риц.  Стяжание 4096 видов Огня Изначально Вышестоящего Отца  Метагалактики Фа в новом её формате действия.  Стяжание Цельного Огня Метагалактики Фа  в явлении Воли Иерархического пути Изначально Вышестоящего Отца
Время_ 02:49:22-03:26:40

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал 4032-х Изначально Вышестоящий Реальный явленно. Развёртываемся в зале Ипостасью 63-го Синтеза в форме.

 Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываясь пред ними в форме, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за обучение каждого из нас и доведение каждого из нас до членства в Иерархии Изначально Вышестоящего Отца.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на обновление 16-рицы материального выражения Изначально Вышестоящего Отца Метагалактикой Фа каждым из нас с нашей координацией Метагалактикой Фа 16-рицей материи от физичности до Метагалактики ФА в синтезе их Планетой Земля и соответствующего корригирования явления веществ, соответствующих Метагалактических выражений, соответствующей реализации каждого из нас и синтеза нас.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, и развернуть явление новой 16-ричности организации материального явления, включая рост веществ в каждом из нас, каждым из нас и синтезом нас. 

И возжигаясь Синтез Синтезами 16-ю Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с  Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 63-го Синтеза в форме.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на новое явление 16-рицы организации материи Метагалактики Фа в более глубоком её выражении Творением Изначально Вышестоящего Отца и преображением 16-рицы Частей ИВДИВО Учителя каждой из 16-ти 256-риц явлением всё во всём каждым из нас и синтезом нас синтезфизически собою.

И синтезируясь с   Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем: 

129-ю Часть в 16-ти вариантах – Физичность Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 

130-ю Часть в 16-ти вариантах – Основная Метагалактика Солнечных систем Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею.

Стяжаем 131-ю Часть в 16-ти вариантах – Изначальную Метагалактику Галактик Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

 Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 132-ю Часть в 16-ти выражениях – Вышестоящую Метагалактику Супергалактик Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею.

Синтезируемся с  Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 133-ю Часть в 16-ти вариантах – Причинную Метагалактику Вселенных Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею.

Синтезируясь с  Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 134-ю Часть в 16-ти вариантах – Буддическую Метагалактику Универсумов Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца физически собою. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею.

Стяжаем, синтезируясь с  Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 135-ю Часть в 16-ти вариантах – Атмическую Метагалактику Суперверсумов Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца физически собою. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.

Синтезируясь с  Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 136-ю Часть в 16-ти вариантах – Аматическую Метагалактику Мультиверсумов Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца физически собою. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.

Стяжаем 137-ю Часть в 16-ти вариантах – Цельную Метагалактику Синтезверсумов Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

Стяжаем 138-ю Часть в 16-ти вариантах Суперметагалактику… в 16-ти вариантах – Параметагалактику Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.  Всё-таки правильно звучало. 

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим переформатировать фиксацию. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 138-ю Часть в 16-ти вариантах – Суперметагалактику Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца физически собою. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 139-ю Часть в 16-ти вариантах – Параметагалактику Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца физически собою. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

     Далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 140-ю Часть в 16-ти вариантах – Фасинтезметагалактику Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца физически собою. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 141-ю Часть в 16-ти вариантах – Синтезметагалактику Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца физически собою. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 142-ю Часть в 16-ти вариантах Изначально Вышестоящую Метагалактику Человека. Отец говорит, всё-таки убрать слово Изначально Вышестоящую, убираем её. Метагалактику Человека Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца физически собою. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими (пауза).

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 143-ю Часть в 16-ти вариантах – Планету Земля Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 144-ю Часть в 16-ти вариантах – Изначально Вышестоящий Дом Учителя Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа физически собою. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, входя в новое явление Метагалактических выражений. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить 4096 Частей с учётом стяжённых каждым из нас и синтезом нас в явлении нового Огня Метагалактики Фа, её новой Иерархической реализации каждым из нас и синтезом нас в явлении членства Иерархии Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И в подтверждении членства Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас явлением нового Иерархического Огня выражения Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца соответствующим созиданием нового вида материи Метагалактики Фа этим Огнём каждым из нас и синтезом нас.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 видов Огня Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося внести данный Огонь в явлении Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца новым уровнем явления Метагалактики Огнём каждым из нас и синтезом нас.

И возжигаясь 4096-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, входим в новый Огонь Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца 4096-рично Частями Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление 4096-ти Огней Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа в новом её формате действия каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И возжигаясь, преображаясь им, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Цельный Огонь Метагалактики Фа каждого из нас в явлении Воли Иерархического пути Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.

И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим  Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас физически собою. 

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 3985 Изначально Вышестоящий Реальности Германия, во все Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца Служения каждого из нас и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

И выходим из практики. 

Аминь.

      Набор: Киселева Елена, Аватар ИВ Метагалактического Агентства Информации ИВО 4007 ИВР, ИВАС Саввы Святы, Служащий

     Сдано Владыке Кут Хуми :   11.12.2017
Проверка:  Гасова Вера, Учитель Сферы ИВ Дома Мощь Вышестоящей Мг ФА Человека ИВО 4032 ИВР, ИВАС Теон Вергилия, Ипостась 

     Сдано Владыке Кут Хуми :   12.12.2017
День_2

Часть_2

Практика_7.  Первостяжание. Преображение формата Посвящений, Статусов, Творящего Синтеза, Синтезностей, Полномочий Совершенств и Иерархизаций каждого из нас из 1024-ричного формата в 4096-ричный формат с явлением соответствующего нового обновлённого Огня Метагалактики ФА с соответствующими Реальностями
Время_ 00:38:00-01:14:52
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал 4032-х Изначально Вышестоящий Реальный явленно. Развёртываемся в зале Ипостасью 63-го Синтеза в форме.

Развёртываясь перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с их Хум, стяжаем 24576 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Метагалактический ракурс фиксации и явления 4096-ти Посвящений, 4096-ти Статусов, 4096-и Творящих Синтезов, 4096-и Синтезностей, 4096-и Полномочий Совершенств, 4096-и Иерархизаций в синтезе с 4096-ю Частями каждого из нас и синтез нас, соорганизовав соответствующие Реальности Метагалактики ФА и Вышестоящей Реальности Метагалактической Изначально Вышестоящей Реальности ракурсом нового Огня восхождения Изначально Вышестоящей Реальности каждым из нас на соответствующие мерностные и любые иные характеристики явления концентрации Реальностей соответствующими Посвящениями, Статусами, Творящим Синтезом, Синтезностями, Полномочиями Совершенств и Иерархизациями каждого из нас.

И возжигаясь 24576-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца 4097-и Изначально Вышестоящий Реально явленно.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 24576 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на преображение формата Посвящений, Статусов, Творящего Синтеза, Синтезностей, Полномочий Совершенств и Иерархизаций каждого из нас из 1024-ричного формата в 4096-ричный формат с явлением соответствующего нового обновлённого Огня Метагалактики ФА с соответствующими Реальностями: 

Посвящений с 4097-ой по 8192-ю Реальность, 

Статусов с 8193-й по 12288-ю Реальность, 

Творящих Синтезов с 12289-й по 16384-ю Реальность, 

Синтезностей с 1-ой вышестоящей по 4096-ю вышестоящую Реальность, 

Полномочий Совершенств с 4097-й по 8192-ю вышестоящую Реальность, 

Иерархизаций с 8193-й по 12288-ю вышестоящую Реальность и 

Должностной Компетенцией ИВДИВО далее с12289-й Реальности и выше явлением Синтеза с Иерархией Изначально Вышестоящего Отца Должностной Компетенцией ИВДИВО и реализацией членства в Иерархии каждым из нас и синтезом нас, прося развернуть нас минимум в координации ракурса явления организации Изначально Вышестоящего Аватара Изначально Вышестоящего Отца в выражении членства в Иерархии физически собою.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем преображение явления Посвящений Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас на 4096 Посвящений Метагалактики ФА, являемых жёсткой фиксацией с 4097-й по 8192-ю Реальность Метагалактики ФА нового явления с соответствующими 4096-ю Огнями Метагалактики ФА нового явления каждым из нас и синтезом нас.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Огней Метагалактики ФА соответствующей фиксацией Реальностей, обновлённого состояния Огня Метагалактики ФА каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь этими Огнями, мы возжигаемся 4096-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся ими.

Замерли. 

Отец утвердил другую формацию Посвящений, чем я вам рассказал. 

И 1024 Посвящения, которые у нас были, будут ракурсом Человека Планеты Земля, 

вторые 1024 Посвящения, такие же по названию, будут ракурсом Человека Метагалактики ФА, 

третьи 1024 Посвящения, такие же как мы сейчас знаем в названии, будут ракурсом Человека Высокой Цельной Реальности и 

четвёртый вариант 1024-х Посвящений, такие как мы знаем, будут ракурсом Человека Изначально Вышестоящего Отца. 

Возможно, это будут ракурсы Учителя, Владыки, Аватара и Отца. Но на данный момент мы берём это ракурсом 4-х видов Человека. 

И вот в этом формате 4096-рицы всё во всём, на нас и действует Огонь Изначально Вышестоящего Отца. Это Отец устроил такое Синтезное преображение каждого из нас.

Всё правильно, Посвящения будут ракурсом 4-х видов Человека, а вот Статусы будут ракурсом Творца, Теурга, Будды и Христа.

И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 4096 новых видов Статусов в явлении 

1024-х Статусов ныне действующих ракурсом Творца, 

таких же 1024-х Статусов ракурсом Теурга, 

таких же 1024-х Статусов ракурсом Будды и 

таких же 1024-х Статусов ракурсом Христа.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Статусов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Огней Статусов Метагалактики ФА с чёткой реализацией Огня от 8193-й до 12288-ю Реальность в синтезе их. И возжигаемся 4096-ю Огнями каждого из нас и синтеза нас. И возжигаясь 4096-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 4096 Творящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 

явлением ныне действующей 1024-рицы Творящего Синтеза ракурсом Майтрейи, 

1024-рицы ракурсом Посвящённого, 

1024-рицы ракурсом Служащего и 

1024-рицы ракурсом Ипостаси каждым из нас и синтезом нас.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Огней Метагалактики ФА от 12289-го по 16384-ый Огонь. 

И стяжаем 4096 Огней Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ракурсом соответствующих Реальностей каждым из нас и синтезом нас и, возжигаясь ими. Возжигаемся 4096-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся ими.

И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 4096 Синтезностей явления 

1024-х ракурсом Учителя, 

1024-х ракурсом Владыки, 

1024-х ракурсом Аватара и 

1024-х ракурсом Отца каждым из нас и синтезом нас. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Огней от 1-й до 4096-й Вышестоящей Реальности явлением Синтезности Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь 4096-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.

Далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 4096 Полномочий Совершенств в явлении 

1024-х Полномочий Совершенств Человека, 

1024-х Полномочий Совершенств Посвящённого, 

1024-х Полномочий Совершенств Служащего, 

1024-х Полномочий Совершенств Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца с развёртыванием 4097-го по 8192-ю Вышестоящую Реальность Метагалактической Изначально Вышестоящей Реальности в новом Огне и явлении. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Огней Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь ими. Возжигаемся 4096-ю Синтезам Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 

1024 действующие Посвящения ракурсом Учителя, 

1024 ракурсом Владыки, 

1024 ракурсом Аватара и 

1024 ракурсом Отца 

в развёртывании с 8193-й по 12288-ю Вышестоящую Реальность Метагалактическую Изначального Вышестоящего Проявления Изначально Вышестоящей Реальности Метагалактики ФА. 

И возжигаясь этим, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Огней Изначально Вышестоящего Отца данного явления Посвящений. И возжигаясь ими, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся 4096-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Должностных Компетенций ИВДИВО, прося встроить Должностные Компетенции физической реализации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в продолжении и явлении Иерархии Изначально Вышестоящего Отца вхождением Служащих Физического явления ИВДИВО в члены Иерархии Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Огней Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь ими, преображаясь ими, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 32768 Огней 32768-и Реальностей Изначально Вышестоящей Реальности Метагалактики Высокой Цельной Реальности Метагалактики в синтезе всего во всём каждым из нас и синтезом нас.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Цельный Огонь Метагалактики ФА Изначально Вышестоящей Реальности ракурсом Высокой Цельной Реальности Метагалактики каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся им.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим физически собою, развёртывая Цельность Огня Изначально Вышестоящей Реальности Метагалактики ФА ракурсом Высокой Цельной Реальности Метагалактики каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся ею.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас. И возжигаясь Цельным Огнём Метагалактики ФА и всем Синтезом стяжённого и возожжённого, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 3985-й Изначально Вышестоящей Реальности Германии, во все Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца Служения участников данной практики и  Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

      Набор: Стойкова Нино, Аватар ИВ Человека ИВО 3951 ИВР, ИВАС Мории Свет, Служащая

      Сдано Владыке Кут Хуми :   12.12.2017.
Проверка: Гасова Вера, Учитель Сферы ИВ Дома Мощь Вышестоящей Мг ФА Человека ИВО 4032 ИВР, ИВАС Теон Вергилия, Ипостась
  Сдано Владыке Кут Хуми : 13.12.2017.
День_2

Часть_2

     Практика_8 ПЕРВОСТЯЖАНИЕ.  Практика  только для тех, кто присутствовал на этом Синтезе. 
Стяжание девятиэтажного Частного Служебного Здания Высокой Цельной Реальности Метагалактики ракурса синтеза Изначально Вышестоящих Реальностей Служения

Время 01:38:00-01:56:00 

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реальный явленно. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить здания на первой вышестоящей реальности Служения каждого из нас, на первой вышестоящей реальности Изначально Вышестоящей Реальности Служения каждого из нас из формата реальностного развития на формат Высокой Цельной Реальности Метагалактики Синтеза Изначально Вышестоящих Реальностей Служения каждым из нас и синтезом нас. И развернуть новые Частные Служебные здания Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и каждым из нас (пауза).

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хум, стяжаем Права на данное Служебное здание каждому из нас и синтезу нас. И возжигаемся им.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-и Изначально Вышестояще Реально явленно, Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 63-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Частного Служебного здания Высокой Цельной Реальности Метагалактики ракурса Синтеза Изначально Вышестоящих Реальностей Служения, переведя формат Служения из первой вышестоящей реальности Частным зданием в Высокую Цельную Реальность Синтеза Изначально Вышестоящих Реальностей.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Право Изначально Вышестоящего Отца на данное здание, стяжая специальный Огонь явления здания в Высокой Цельной Реальности Метагалактики Синтеза Изначально Вышестоящих Реальностей Служения каждого из нас, вспоминайте номер вашей Изначально Вышестоящей Реальности Служения.

И возжигаясь этим, мы переходим из зала Изначально Вышестоящего Отца в Высокую Цельную Реальность Метагалактики Фа Синтеза Изначально Вышестоящих Реальностей Служения – ваш номер Германия 3985-я, Синтез Изначально Вышестоящей Реальности Высокой Цельной Реальности Метагалактики каждым из нас. Вас Отец туда ставит. 

Становимся на площадке природы, где будут наши здания  это вокруг экополиса, эманируем Огонь, специальный Огонь Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая шар 50-ти метров в диаметре с Южным полюсом - основанием на площадке.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем материализацию Частного Служебного Здания ИВДИВО каждому из нас и синтезу нас, стяжая Куб Творения 32 х 32 х 32 с явлением восьми этажей Кубом Творения и девятым этажом в крыше двускатной на Кубе Творения с высоким  коньком  реализации, от 8-ми до 16-ти метров действующими. Лучше к 16-ти метрам стремится. Утвердите, что у вас столько и всё. С коньком 16-ти метров от пола девятого этажа до вершины угла ската в двух крышы, соответствующим выражением конька, балки крыши.

Здание материализовалось, зафиксировалось, архитектурные особенности – ваш стиль. Мы подходим к зданию, открываем дверь на первом этаже, входим. Пространство, высота потолка 4 метра, 1024 квадратных метра; слева в углу лестница с широкими маршами по 2 метра, идущая вверх; ступень, широта ступени 2 метра, ну, и длина ступени сантиметров, наверное, 30-40, чуть больше стопы, можно 50, но это слишком широкая ступень, дольше бежать будем, мы ж бегаем.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 Творящих Синтезов на первый этаж тренингом Человека Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа, возжигаемся им. 

Бегом поднимаемся на второй этаж, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 Творящих Синтезов тренинга Посвящённого Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа каждым из нас.

Бегом поднимаемся на третий этаж, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 Творящих Синтезов тренинга Служащего Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа собою, возжигаемся им. 

Бегом поднимаемся на четвёртый этаж, стяжаем 512 Творящих Синтезов тренинга Ипостаси Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа собою, возжигаемся им. 

Бегом поднимаемся на пятый этаж, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 Творящих Синтезов тренинга Учителя Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа собою и возжигаемся им. 

Бегом поднимаемся на шестой этаж, стяжаем 512 Творящих Синтезов тренинга Владыки Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа собою, возжигаемся им. 

Бегом поднимаемся на седьмой этаж, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 Творящих Синтезов тренинга Аватара Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа физически собою. 

Бегом поднимаемся на восьмой этаж, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 Творящих Синтезов тренинга Отца Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа в Должностной Компетенции ИВДИВО Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа каждого из нас, и возжигаясь им. 

Бегом поднимаемся на четвёртый этаж и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Творящих Синтезов тренинга Синтеза Частей Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезности, Полномочий Совершенств, Иерархизации, Должностной Компетенции ИВДИВО в синтезе всего во всём каждым из нас и синтезом нас в целом явлением концентрации ракурса Изначально Вышестоящих Реальностей Служения –для Германии 3985-ти Изначально Вышестоящих Реальностей,  свою цифру ставьте каждый себе, кто служит где, явление Высокой Цельной Реальности Метагалактики данным явлением здания каждым из нас и синтезом нас. 

И  синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем девять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца девяти тренингов и, возжигаясь, преображаемся этим.

И мы подходим к письменному столу. В кабинете стоит большой письменный стол, кресло, диван для отдыха. Садимся за письменный стол и стяжаем фиксацию Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 

И возжигаемся Правом Изначально Вышестоящего Отца и Правом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми на данное здание. Эманируем Права и преображаемся ими, фиксируя своё служебное выражение данным зданием каждым из нас.

И мы просим Аватара Синтеза Кут Хуми перенести Книги Синтеза из предыдущего здания в данное, переформатировав их в новый масштаб и размер. Утверждаем, что они легли на стол, у кого были книги.

И мы просим Аватара Синтеза Кут Хуми завершить действие предыдущего Частного здания Служения каждого из нас в девяти-этажном или четырёх-этажном его формате, у кого как.

Встаём из-за письменного стола, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца и развёртываемся в зале 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явлено. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую Реальность каждым из нас. 

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 3985-й Изначально Вышестоящей Реальности Германия, в Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца Служения каждого из нас и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

Набор: Зубятова Валерия, Учитель Сферы ИВ Дома Энергии Аппаратов Человека ИВО 3987 ИВР, Одесса, ИВАС Андрей Ома, Служащий

Сдано ИВАС Кут Хуми: 13.12.2017

Проверено: Гасова Вера, Учитель Сферы ИВ Дома Цельной Мг Синтезверсумов ИВО 4032 ИВР, ИВАС Теон Вергилия, Ипостась

День_2

Часть_2

Практика 9. Итоговая
01:59:25-02:15:15
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно. 
Развёртываясь в зале в Форме Служения. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого нас и синтез нас на итоговую практику 63‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося принять экзамен 63-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
Владыка вслух сказал: «Экзамен принят». Возжигайтесь этим. Экзамен принят даже тем, что мы делали. Вопрос не в том, что вы отвечали. Проверяют по делам, а ответы потом дойдут, доработаем. 
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-и Изначально Вышестояще Реально явленно. Развёртываемся перед Изначально Вышестоящим Отцом. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление итоговой практики 63-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою и возжигаясь этим, преображаясь этим (пауза).

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4097 Огней 4097‑й Изначально Вышестоящей Реальности и, возжигаясь ими, стяжаем 4097 шестнадцатиллионов Огней 4097-й Изначально Вышестоящей Реальности и, возжигаясь ими.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем (4097 ядер синтеза... поплавило нас..) 4097 шестнадцатиллионов Ядер Синтеза 4097-й Изначально Вышестоящей Реальности каждому из нас и синтезу нас и, возжигаясь этим. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 63‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас физически собою, возжигаясь этим. 

Стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 63-го Изначально Вышестоящего Синтеза (пауза) и 4097-й Изначально Вышестоящей Реальности каждым из нас и синтезом нас и, возжигаясь, преображаемся им.

И далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямую материализацию 4032‑х Частей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося скомпактифицировать в эту материализацию Частей весь избыточный Огонь Высокой Цельной Реальности Метагалактики и Изначально Вышестоящих Реальностей каждого из нас, переведя его в концентрацию вещества материального физического явления 4032‑х Частей Стандарта 63-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в синтезе каждым из нас и синтезом нас. И материализуем весь избыточный Огонь соответствующей концентрации вещества 4032-х Изначально Вышестоящих Частей физическим телом каждого из нас синтез-физически собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им (пауза). 
И далее синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4097 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4096 Частей 4096-ю Субъядерностями 4096‑и Реальностей 4097-й Изначально Вышестоящей Реальности каждым из нас и синтезом нас и, возжигаясь, преображаясь. Возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, и развёртываемся им. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом (...стяжаем Человека 4097-й Изначально Вышестоящей Реальности ракурса 63-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою) извините, стяжаем Человека 4095-й Изначально Вышестоящей Реальности ракурса 63-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез‑физически собою. 
И возжигаясь стяжёнными Частями ракурсом 4095-й Изначально Вышестоящей Реальности, вспыхивая, развёртываемся Человеком 4095-й Изначально Вышестоящей Реальности, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся им. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Инструмента Человека, стяжая 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. Стяжаем 64-рицу Служения, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом, преображаясь, развёртываемся 64-рицей Служения Человека 4095‑й Изначально Вышестоящей Реальности каждому из нас. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 96-ричный Научный Синтез Человека каждым из нас и синтезом нас, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь им, развёртываемся 96-ричным Научным Синтезом Человека 4095-й Изначально Вышестоящей Реальности каждым из нас и синтезом нас и, возжигаясь, преображаемся им. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 фиксаций Посвящений, 16 фиксаций Статусов, 16 фиксаций Творящего Синтеза, 16 фиксаций Синтезностей, 16 фиксаций Полномочий Совершенств, 16 фиксаций Иерархизаций с фиксацией Должностной Компетенции ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 97 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Синтеза 63‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Метагалактики Фа, Ядро Синтеза 63‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Высокой Цельной Реальности Метагалактики и Ядро Синтеза синтеза 63-х или всех имеющихся синтезов ракурсом 63-го Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас и, возжигаясь всеми Ядрами Синтеза, преображаемся ими. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги 63‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им. Переходим в библиотеку ИВДИВО, становимся перед Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, эманируя Синтез Отца, стяжаем Книгу 63-го Синтеза. Книга перед нами, берём в руки, возжигаемся ею. 
Переходим в новое Частное Служебное стяжённое Здание в кабинет на 9-тый этаж. Входим, кладём Книгу на стол, вызываем в этот кабинет или берём со стола Книгу 62‑го Синтеза, у кого она была. 
Возвращаемся в библиотеку ИВДИВО, становимся перед Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, сдаём Книгу 62-го Синтеза. Благодарим Аватаров Синтеза за обучение каждого из нас и синтеза нас 62-м Синтезом и стяжаем обучение каждого из нас 63-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца цельно весь месяц. 

И возжигаемся соответствующим Огнём Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, вспыхивая им. 
Возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, встаём перед Изначально Вышестоящим Отцом 4097-и Изначально Вышестояще Реально явленно. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямое Явление 63-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца (пауза). И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямое Явление Изначально Вышестоящего Отца 4095-и Изначально Вышестояще Реально явленно и, возжигаясь, преображаемся им. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за данный синтез, новые стяжания, новые реализации, поддержку каждого из нас. 
Возвращаемся в физическое присутствие в данный зал синтез-физически собою, развёртываясь Человеком 4095-ой Изначально Вышестоящей Реальности в синтезе 4096‑и Частей в Цельном Огне и Цельном Синтезе (...их с огнями, ядрами Синтеза Высокой Цельной...) 63-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 4095-ой Изначально Вышестоящей Реальности каждому из нас со всеми Инструментами, 64‑рицей Служения, 96‑рицей Научного Синтеза, возжигаясь и реализуясь ими физически с фиксациями 16‑и Посвящений, 16‑и Статусов, 16‑и Творящих Синтезов, 16‑и Синтезностей, 16‑и Полномочий Совершенств, 16‑и Иерархизаций с Должностной Компетенцией ИВДИВО каждым из нас и прямым Явлением 63-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящего Отца 4095-и Изначально Вышестояще Реально физически каждым из нас. 
Возжигаясь Ядром 63-го Синтеза Метагалактикой Фа, Ядром 63-го Синтеза Высокой Цельной Реальности Метагалактики, Ядром Синтеза 63-х синтезов и всех стяжённых ранее каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим физически каждым из нас. 

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 3985-и Изначально Вышестояще Реально явленно, Германия, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Служения каждого из нас и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватар ИВДИВО, УС Кут Хуми Фаинь, Кноль Яна, Посвящённая

Сдано Владыке Кут Хуми : 17.12.2017
Проверка: Зубятова Валерия, Учитель Сферы ИВ Дома Энергии Аппаратов Человека ИВО 3987 ИВР, Одесса, ИВАС Андрей Ома, Служащий
Сдано Владыке Кут Хуми : 19.12.2017
