Кут Хуми, Виталий Сердюк · 13–14 января 2018 · ИДИВО 3985 ИВ Реальности, Оснабрюк · 64й Синтез Метагалактической Философии Синтеза ИВО
Изначально Вышестоящий Отец ИВО


День_1

Часть_1

Практика_1 Тренинг. Начало формирования ИВ Дома ИВ Отца для Германии — страны, нации — фиксацией 32 слоёв Си. Фиксация и активация с ИВАС Иосифом Славией Воли Германии. Восстановление территориальных границ Германии. Фиксация 4 миров на территории.
 Время_ 01:07:54 — 01:51:40
 Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал 4032-х Изначально Вышестояще Реальный явленно. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 64-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, явлением каждого из нас и явление 64-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Германии в трансляции 32-го Синтеза в 64-ый, с возжиганием подразделения ИВДИВО территории Германии, и реальным осуществлением Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Германии на территории Нации Германия Планеты Земля Метагалактики Фа Высокой Цельной Реальности Метагалактики в синтезе их физически собою. 

И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем прямой 64-ый Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтезфизически собою, и, возжигаясь 64-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически каждым из нас, стяжая форму Учителя 64-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас (не форму Ипостаси, а форму Учителя, это разные виды форм, это только для 64-го Синтеза).

И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем прямой Синтез формирования Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, с фиксацией его явления каждым из нас, с организацией явления Дома Изначально Вышестоящим Отцом явлением Здания подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 

И возжигаясь Синтезом формирования Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Иерархии Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Иосифом и Славией. Переходим в зал Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца в форме Учителей 64-го Синтеза в синтезе всех Полномочий, включая Члена Иерархии каждым из нас и развёртываемся в зале 4031-ом Изначально Вышестояще Реальностном пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Иосифом и Славией.

Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Воли Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, и зафиксировать явление Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца явлением Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Германия, в синтезе нашей команды и каждым из нас, с явлением всего состава Иерархии Изначально Вышестоящего Отца в явлении 192-х Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, соответствующим ракурсом, 192-х Изначально Вышестоящих Аватаресс Синтеза соответствующим ракурсом и 64-х Изначально Вышестоящих Ипостасей Изначальности Изначально Вышестоящего Отца соответствующим ракурсом в Доме Отца, Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца, Германии в синтезе нашей команды и в целом по территории Германии синтезфизически собою. Со стяжанием специальной фиксации Синтеза Воли Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Иосифом и Славией в развитии Воли Планеты Земля Метагалактики Фа явлением Метагалактической Нации Германии, в перспективе, синтезфизически собою (пауза). 

И, возжигаясь Синтезом Воли Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, стяжая фиксацию Синтеза Воли Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Иосифа и Славии по всей территории Германии, в активации Воли Нации Германии (пауза). С возможностью формирования Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Германии всем составом Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И возжигаясь Синтезом Воли Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реальный явленно, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Служения Учителем 64-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, и одномоментно начать формирование Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Германии, территории Нации Германии и страны Германия Планеты Земля Метагалактики Фа Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа синтезфизически собою, с концентрацией Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на нашу команду, явлением подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Германии синтезом нас (пауза). 
Обратите внимание, кто видит, как в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом сформировалась карта Германии, на полу, ну, такая сантиметров 10-ть выделенного пола голограммой, Отец залил сейчас всю на Планете Земля территорию Германии своим Синтезом и Огнём. Мы стоим в полукруге вокруг этой карты, и Отец фиксирует из правой руки, из ладони, Огонь, который эманирует из руки вот по границам этой карты. Просто это очень интересный процесс, бывает крайне редко, посмотрите (пауза). Ну, там, на карте видно, кстати, Оснабрюк, видно – Берлин, видно – фиксация Зальцгиттера, Хальброна, видно – фиксация Фрайбурга, потому что там идёт Детский Синтез, это Синтез Отца. И Отец смеётся и говорит: «Это пять главных точек моего присутствия в Германии» и смеётся. Все крупные города, типа, там вот Гамбурга и так далее – не видны. Вот пять этих точек как точек Синтеза и именно потому, что там центровка подразделения, хотя Синтезы там не идут. И фиксация Синтеза. Я знаю, что Синтезы проходили в других городах, Отец говорит: «Мы смотрим по факту, на-сейчас, а не вообще, когда проходило». А то, что они проходили в разных городах, это возожжённость всей территории Германии Синтезом и Отец показывает вам переливами: оттенок жёлтого цвета – это Огонь, а оттенок розового цвета в этом жёлтом – это Синтез. Я вначале думал, что это Любовь Отца Германии, он говорит: «Нет, бордово-розовый оттенок – это Синтез», в данном случае. И, говорит, что не надо аналогий по цвету производить, это вопрос не аналогий, а вопрос территории. Нежно, нежно-розовый в этом жёлтом, так гуляет. Берлин – Отец говорит – как столица, это обязательно: в любой стране обычно, мы видели, выделяется столица, а у вас выделил Он другие города фиксацией. Смотрите, пока процесс идёт, мы стоим. Здесь мы участники процесса, мы не командуем. 

Особенно обратите на морское побережье Германии, там что-то такое Отцу не нравится, Он там доделывает что-то, особенно по островам, это вот Балтика, в сторону Балтики, здесь не в сторону океана, а в сторону Балтийского моря. Вот мне сложно сказать какие там города у вас, сами вспоминайте, вы там команда, кто географию Германии чётко помнит, вспоминайте. Отец говорит: «Там проблема», и направьте, пожалуйста, концентрацию Синтеза на побережье, на Балтийское побережье Германии. «Проблема именно с Балтикой» – Отец говорит. Не с морем, а вот с Балтийским побережьем Германии. В ту сторону находится Дания, кто географически так, со сложностями, в ту сторону находится движение через Данию в Норвегию и вот этот перешеек между Германией, Норвегией и Швецией, называется Балтийским морем. Там на границе выходит граница Польши и вот, где пересекается граница Польши и Германии в сторону моря – это Балтика, географически так можно ещё увидеть. А там, где граница Германии пересекается с Нидерландами и Голландией, это вообще-то уже Атлантический океан, хотя это тоже там моря могут назвать, но это выход в океан. Здесь имеется в виду вот это, вот именно перешеек Балтийского моря, между Данией и Норвегией, между Германией и Норвегией и Швецией – вот эта вся область – она проблемная, с точки зрения Отца. 

Я напоминаю, что Дания находится ниже уровня моря, в какой-то степени, там могут быть виды затоплений, как и Голландия, поэтому возможно там Отец решает вопросы взаимодействия с водой на перспективу, и пережигается какой-то узел, ну, я бы сказал, неприятных исторических связей. Отец сказал интересные слова: «Граница восстановлена». И вот там вырастают вот эти 10 сантиметров перешейка, которых, оказывается, не было. Что-то мы там пережгли Синтезом. Всё. Отец говорит: «Фиксация Дома есть». 

И мы, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, стяжая Явление Изначально Вышестоящего Отца территорией Германии, возжиганием 32-х постоянно действующих Синтезов на территории Германии, этот 32-ой, так как экзамены у вас уже были на территории, поэтому здесь вот главное – данный Синтез. И соответствующее явление Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Нации Германии и страны Германия физически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.

Обратите внимание, как с территории Германии как что-то сносится волной – прямо по карте смотрится, прожигается, и как вот сама территория становится легче. Это на территории идёт фиксация 4-х Миров.

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Иосифа Славию. 
Возвращаемся в физическое явление каждым из нас и синтезом нас физически собою, одевая форму Учителя 64-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и эманируя Синтез, зафиксированный Изначально Вышестоящим Отцом, Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, а также Синтез Воли Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Иосифа и Славии Изначально Вышестоящего Отца по территории Германии. Вот физически эманируем. 

Устанавливая фиксацию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, фиксацию Синтез Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и фиксацию Синтеза Воли Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Иосифа и Славии по территории Германии синтезфизически собою (пауза). 

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Германия, в Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца Служения каждого из нас, в Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, и эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, для его фиксации территорией Германии синтезфизически собою. 

И выходим из практики. Аминь. 

Набор: Галина Логосная,

 Аватар ИВ Метагалактического Космогенезиса Нации ИВО 4025ИВР, Московия, ИВАС Савелия Баяны, Посвящённый. 

Сдано ИВАС Кут Хуми: 14.01.2018
Проверка: Ольга Костюнина,

 Владычица Изначального Дома Синтеза Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца 3988ИВР, Минск, ИВАС Серафим Валерия, Посвящённый. 

Сдано ИВАС Кут Хуми: 18.01.2018
 День_1
Часть_1
Практика_2 Экзаменационная/Первостяжание. Стяжание нового Проекта развития Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца явлением Метагалактического Синтеза Страны Германия явлением команды Служащих нации и страны Германия во всей аспектизации явления Метагалактического Синтеза Страны Германия для других стран Планеты Земля Фа Метагалактики Фа в целом. Стяжание Служение Изначально Вышестоящего Отца в явлении Метагалактического Синтеза Страны Германия.

Время_ 02:45:00 — 03:12:20
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно, развёртываясь Учителем 64-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Форме, в синтезе всех Полномочий каждого из нас. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Метагалактической Страны Германии, нового Проекта явления Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждой страной Планеты Земля Метагалактики Фа Высокой Цельной Реальности Метагалактики синтезфизически собою. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь им, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца в целом, стяжая Синтез, Системы, Огонь и Условия реализации Метагалактического Синтеза Страны Германия явлением нового Проекта развития Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца странами Планеты Земля Метагалактики Фа Высокой Цельной Реальности Метагалактики синтезфизически собою явлением данной команды каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 4097 Изначально Вышестоящий Реальный явленно. 
И развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 64-го Синтеза в Форме, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем специальный Метагалактический Синтез Изначально Вышестоящего Отца явлением Метагалактического Синтеза Страны Германия.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем новый Проект развития Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца явлением Метагалактического Синтеза Страны Германия явлением команды Служащих нации и страны Германия во всей аспектизации явления Метагалактического Синтеза Страны Германия для других стран Планеты Земля Фа Метагалактики Фа в целом. В том числе для стран региона действия Метагалактического Синтеза Страны Германия, и для самой Метагалактической Страны Германия в явлении применения Метагалактического Синтеза Страной Германия, и активации как Огня Служения Изначально Вышестоящего Отца, Служением Изначально Вышестоящего Отца явлением Человека Изначально Вышестоящего Отца Страной Германия физически собою, и явления Синтеза Служения Изначально Вышестоящего Отца - явление Метагалактического Синтеза Страны Германия Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юстасом Сивиллой в реализации Проекта Метагалактического Синтеза Страны Германии Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою и нашей физической командой в синтезе.

И мы синтезируемся с Человеком Изначально Вышестоящего Отца, вышедшим в Зал. Синтезируясь с его Хум, стяжаем Служение Изначально Вышестоящего Отца в явлении Метагалактического Синтеза Страны Германия.

И синтезируясь с Человеком Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Метагалактический Синтез Человека Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь Служением Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Юстаса Сивиллы, синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Служения Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть Проект Метагалактического Синтеза страны Германия физически страной Германии, Планетой Земля Метагалактикой Фа Высокой Цельной Реальности Метагалактики в синтезе всего во всём собою и каждым из нас в синтезе нас, развернув новый Проект реализации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца этим.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямое Творение Метагалактического Синтеза страны Германии Метагалактической Страной Германия синтезфизически собою Изначально Вышестоящим Отцом. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Человека Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Юстаса Сивиллу.

Возвращаемся в физическое выражение, развёртываясь физически в данном зале каждым из нас соответственно. Эманируем всё стяжённое, возожжённое по территории Германии, развёртывая Творение Изначально Вышестоящего Отца физически собою. Отец творил напрямую, но мы развёртываем физически собою, утверждая его, офизичивая его собою и применяя в Германии. Развёртываем Метагалактический Синтез Германии явлением Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца. И развёртываем Метагалактический Синтез Страны Германия явлением Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Юстаса Сивиллы, ведущих этот Проект, с фиксацией первостяжания данного Проекта и разработки его в первую очередь Синтезом подразделения Германии. 

И эманируя данный вариант явления, мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Германии, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Служения каждого из нас, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом. 

И выходим из практики.

Аминь.
 Набор: Наталья Козырева, Аватаресса ИВ ВШС ИВО 399ИВР, ИВАС Византия Альбины, Служащая
Проверил: Наталья Артемьева, Аватаресса ИВ МГК ИВО 3994 ИВР, ИВАС Владомира Стефаны, Служащая

Сдано ИВАС Кут Хуми 16.01.2018
День_1

 Часть_2

Практика_3 Экзаменационная/Первостяжание Стяжание явления и проекта Метагалактического общество Германии. Стяжание Метагалактической информации Германии и проекта реализации её с фиксацией на каждом жителе Германии. Стяжание проекта Метагалактической информации Германии в явлении соответствующим Подразделениям Германии, Италии и Европы в явлении трёх проектов каждому Подразделению соответственно, с проектом Метагалактической информации Италии и проектом Метагалактической информации Европы соответственно. Стяжание перевода информированности граждан с планетарного на Метагалактический уровень.

Время_ 00:33:00 — 00:59:05
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реальный явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителем 64-го Синтеза в форме полномочий.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление двух новых Метагалактических проектов явления Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца: 

явлением Метагалактического общества Германии ракурсом Мудрости Дома, 

явлением Экософии соответствующим явлением Мудрости культуры, 

явлением Шаров Света Метагалактическим обществом каждым из нас и переводом явления Метагалактического общества из явления Тонкого мира культурой, с офизичиванием Тонкого мира соответствующими Реальностями внешнего выражения Человека Изначально Вышестоящего Отца и Человека Метагалактики Фа собою, 

на явление Метагалактического мира Метагалактики Фа соответствующей Экософией и соответствующей ступенчатостью развития всего во всём, синтезфизически собою.

И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем явление Синтеза, Систем, Огня и Условий Метагалактического общества Германии в его проектировке, разработке и реализации каждым из нас и синтезом нас.

И возжигаясь данным явлением ИВДИВО каждым из нас, фиксируя его собою, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем развитие Метагалактической информации Германии, проектом активации его граждан, в переводе всей информированности любого явления гражданина Германии с Планетарного Земного на Метагалактический уровень явления знаний, информации и реализаций.

И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез, Системы, Огонь и Условия Метагалактической информации Германии.

И возжигаясь концентрацией ИВДИВО, синтезируясь с ИВДИВО в явлении Синтеза, Систем, Огня и Условий Метагалактической информации Германии, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестоящий Реальный явленно. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Метагалактического общества Германии, с фиксацией на соответствующей деятельности Подразделения Германии.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая проект Метагалактического общества Германии, и возжигаемся им. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им. 

И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Метагалактическую информацию Германии. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая проект реализации Метагалактической информации Германии. 

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем проект Метагалактической информации Германии в явлении соответствующим Подразделениям Германии, Италии и Европы в явлении трёх проектов каждому Подразделению соответственно, с проектом Метагалактической информации Италии и проектом Метагалактической информации Европы соответственно, на перспективу их развития.

Италии и Европа – Вам придётся проекты стяжать, когда вы приедете на территорию, мы сейчас на Вас только фиксируем эту возможность – вот такое маленькое сообщение, а проект сейчас стяжается Метагалактической информации Германии

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И возжигаясь явлением Изначально Вышестоящего Отца, мы развёртываем явлением Изначально Вышестоящего Отца два проекта: Метагалактического общества Германии и Метагалактической информации Германии каждым из нас и синтезом нас, с явлением Метагалактической информированности Германии каждым из нас и синтезом нас.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое выражение в данный зал физически собою.Развёртываемся физически, эманируем два проекта по всей территории Германии, развёртываем Метагалактическое общество Германии в фиксации и Метагалактическую информацию Германии в фиксации по всей территории Германии синтезфизически собою.

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Германии, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Служения каждого из нас и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики. 

Аминь.

Набор: Игнатова Марина, Аватар ИВ Иерархии ИВ Отца 3973ИВР, ИВ АС Иосиф Славия, Ипостась.

Сдано ИВ АС Кут Хуми: 18.01.2018
  Проверка: Гасова Вера, Учитель Сферы ИВ Дома Цельной Мг Синтезверсумов ИВО 4032 ИВР, ИВАС Теон Вергилия, Ипостась

 Сдано Владыке Кут Хуми: 19.01.2018. 

День_1

Часть_2

Практика_4 Стяжание индивидуального заполнения Си каждым из нас. Явление 4096 Си каждой Частью, Системами, Аппаратами и Частностями. Стяжание ИВДИВО каждого.
Время_ 01:12:15 — 01:31:42

 Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестоящий Реальный явленно (пауза). Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Учителем 64-го Синтеза в форме, в синтезе всех Полномочий. 

Синтезируемся с Хум (пауза) Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. И допустить во внутреннее явление Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца явлением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Ипостаси Изначальности Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас (длительная пауза).

И возжигаясь, Синтез Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся его Синтезом каждым из нас (пауза). Переходим 4096-и Изначально Вышестоящий Реально явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящего Отца Учителем 64-го Синтеза в форме, в синтезе всех Полномочий каждого из нас.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца (пауза). И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем индивидуальное явление Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и индивидуальное заполнение Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас (длительная пауза).

И мы проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 явлений Синтеза каждой Части с Системами, Аппаратами, Частностями каждого из нас и количество Синтеза Изначально Вышестоящего Отца по количеству наших Посвящений, Статусов. Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций и Должностной Компетенции ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас (длительная пауза).

И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь им, мы возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им. И развёртываемся заполненностью Синтезом каждым из нас и синтезом нас (длительная пауза).
 И преображаясь Синтезом каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, с учётом всех достигнутых концентраций качеств и специфик Синтеза, и всей глубины подготовок и Полномочий каждого из нас в синтезе всего во всём собою. И стяжаем Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И возжигаясь Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими (пауза).

И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-и Изначально Вышестоящий Реальностно явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в Физическое выражение каждым из нас синтез физически собою. И развёртываясь физически в проникновенности Синтеза Изначально Вышестоящего Отца всего во всём.

Эманируем всё стяжённое возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Германии. Эманируем во все Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца Служения каждого из нас и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь. 
 Набор: Гареева Лилия Наилевна, Аватаресса ИВУСИВО 3984 ИВР Азнакаево, ИВАС Филиппа Марины, Посвящённая
 Сдано Владыке Кут Хуми : 17.01.2018 г.
Проверка:Тамара Колодкина Учитель Сферы ИВД Синтеза Духа Частей ИВО ИВАС Савий Лина 4028 ИВР Служащий4028ИВР
День_1

Часть_2

Практика_5 Стяжание Огня Репликации и Репликационного Си.

Время_ 02:00:00 — 02:10:00
 Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми и Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно развёртываясь в Форме Учителя 64-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Репликационного Огня Изначально Вышестоящим Отцом синтез-физически собою ракурсом 64-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал 4096-и Изначально Вышестояще Реально явленно и развёртываемся Учителем 64-го Синтеза в форме в синтезе всех полномочий. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца стяжем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь им, в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом переходим в зал Репликационного Огня (пауза), развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца Репликационности. 
Из зала Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжем прямой Огонь Репликаций Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в Репликационности Изначально Вышестоящему Отцу собою, в синтезе всех подготовок, полномочий и спецификаций каждого из нас. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Репликацию Изначально Вышестоящего Отца собою, максимально открываясь и углубляясь соответствующими явлениями каждым из нас (пауза). И возжигаясь этим, преображаясь этим мы вожигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь этим синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Репликационный Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас (длительная пауза).

И возжигаясь этим, преображаясь в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящего Отца переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Репликационности Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою. И развёртываясь 4097-и Изначально Вышестояще Реально явленно, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь преображаемся им, развёртываясь Репликационным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтез-физически собою. Возжигаемся физически Репликационным Синтезом каждого из нас утверждая его действие на ... ну на сутки обычно говорят. Ну до завтра, завра это продолжим. Он будет у вас усваиваться, в вас перестройка произойдёт, вы свяжете его. А потом мы будем его углублять. Ну огонь то вошёл, вопрос как действовать.
И эманируем всё стяжённое и воззожённое в ИВДИВО, ИВДИВО Германии, ИВДИВО служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. 

И выходим из практики.

Аминь
Маленькая тонкость, очень важная. Мы отработали с предыдущими группами Огонь Синтеза Репликации ИВО – это Аватары Юлий и Сиана. Мы отработали саму Репликацию с Посвящёнными. Вам дали Репликационный Синтез ИВО. 

То есть в самой Репликационности находится Синтез, а это компетенция ИВО ИВО, 64ой Ипостаси. У него Репликационный Синтез, у него Жизненный Синтез, у него Воскрешённый Синтез. Такие спецификации. И вас спецификой 64го Синтеза отстраивают на Репликационный Синтез в выражении ИВО ИВО вами. 

Поэтому, это странный Огонь, не характерный не Репликации, на физике. И это спецификация Отца, он для этого нас водил в зал. Просто осознайте. Поэтому ощущение может быть странное. Поэтому мы будем усваивать его сутки. Это новый вид Репликации для физики – Репликационный Синтез. 

И он сонастроен напрямую с ИВО и это будет действовать. В общем у вас прямой контакт с ИВО, не с Ипостасью, а прям с Отцом на ближайшие сутки фактически, до завтрашнего утра до Синтеза. Автоматически. Имейте ввиду, что вот эта связка у вас есть. 

И второе. Мы могли напрямую выйти в зал Отца после Ипостаси Отца, но – анекдот – Янский Синтез ведёт тоже Глава ИДИВО. И мы только, а там тоже стоят Яни на тренинге. Поэтому, мы вышли к ИВО… это кто заметил…….. 

Набор: Кноль Яна, Аватар ИВДИВО, ИВАС Кут Хуми и Фаинь, Посвящённая)
 Сдано Владыке Кут Хуми: 18.01.2018
Проверка: Аватар ИВ Иерархии ИВО 4021ИВР, ИВАС Иосифа Славии, Учитель Оля Юрова
День_2

Часть_1

Практика_6. Преодоление старого, вхождением в новый План Творения Веществом, явления ядром, на год. 4 позиции перспектив: 1. 4069 веществ частей по реальностям. 2. Отцовская репликация вещества по реальностям. 3. 4096 сфер веществ в Дом на население территорий Синтеза. 4. ИВДИВность Веществ частностями управление Веществом.
Время_00:38:57 — 01:17:59

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал 4032-х Изначально Вышестоящий Реальный явленно. Развёртываемся в зале в форме Учителя 64-го Синтеза.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, становясь пред ними. И стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явления развёртывания деятельности, действия, реализаций и возможностей всей цельности наступившего года с завершением всех перестроек тринадцати дней из старых Проектов и Планов Творения в новое. И вхождение каждого из нас в цельность Нового Года собою, включая сегодняшние стяжания 64-го Синтеза.

И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, входя каждым из нас в Новый Год явлением Изначально Вышестоящего Отца собою, Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь собою, Изначально Вышестоящих Владык ракурса Служения Подразделения собою. Именно Владык, так как Год это по-человечески, обращение Владыка подчёркивает человеческий ракурс, а не служебный.

И входим в Новый Год физически собою, развёртывая все явления этого года каждым из нас, развёртывая все возможности этого года каждым из нас и развёртывая все перспективы этого года каждым из нас. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем явление Синтез Синтеза каждым из нас на весь год явлением Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь служением каждого из нас в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца командой и в команде Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь синтезфизически собою.

И возжигаемся командным и в концентрации «один за всех и все за одного» личным явлением цельности наступившего года явлением Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ивдивно каждым из нас и синтезом нас синтезфизически собою.

И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и проникаемся явлением 64-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, входя в Синтез, развёртываясь Учителем 64-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем предварительный План Творения Веществ явлением Вещества Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца на год с развёртыванием четырёх базовых позиций Веществ Частей Реальностями Метагалактики ФА с 12289-ю по 16384-ю в синтезе явления с 1-й Реальности Изначально Вышестоящей Реальности по 4096-ю Реальность Метагалактики ФА всё во всём синтезфизически собою.

Второй позиции Репликации Веществ Частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас и командным явлением репликационности Веществ Изначально Вышестоящего Отца Частями Изначально Вышестоящего Отца, Частями каждого из нас и всех граждан территории явления Синтеза Планеты Земля, Метагалактики Фа синтезфизически собою.

Третьим пунктом явления – организация явления Веществ 4096-ю сферами подразделения ИВДИВО с явлением Огня и Материи Веществ в синтезе Огня Материи синтезфизически собою. 

И сотворить четвёртый пункт Плана Творения в явлении Синтеза Частностей в 16-ричном их выражении в развёртывании 256-рицы каждой Частности 4096-рично соответствующим управляющим эффектом Веществ – от управления Движением до управления Ивдивности, от управления Силой Мысли Мифологической до управления Силой Мысли Ивдивности и в концентрации всего во всём этим с явлением данного Плана Творения Ядром Подразделения каждым из нас и развёртыванием деятельности Нового Года с явлением Плана Подразделения в ИВДИВО Германии и развёртыванием данного Плана Творения по всем Подразделениям Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца явлением соответствующего Творения Изначально Вышестоящего Отца собою.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестоящий Реальный явленно. Развёртываемся в зале Учителем 64-го Синтеза в форме. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем План Творения Подразделения ИВДИВО Германия на начавшийся год, прося включить разработанные нами четыре пункта и любые иные пункты необходимого явления Вещества Изначально Вышестоящего Отца Планом Творения Вещества ИВДИВО Германии, Планом Творения Вещества ИВДИВО 3985-ой Изначально Вышестоящей Реальности Германия каждым из нас, синтезом нас и Изначально Вышестоящим Отцом данным Подразделением ИВДИВО в целом по всему ИВДИВО в общем и в частности.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. Развёртывая План Творения Вещества Подразделением ИВДИВО Германии и развёртыванием Нового Года постоянного действия Подразделением 3585-ой Изначально Вышестоящей Реальности Германии каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь, преображаемся этим.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем вхождение в Новый Год каждым из нас, стяжая развёртывание Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и, прося Новым Годом развернуть Синтез Частей Реальностей Изначально Вышестоящих Реальностей каждым из нас развёртыванием Человека-Творца явлением Веществ Изначально Вышестоящего Отца и соответствующих иных организаций подразделений каждым из нас и синтезом нас синтезфизически собою.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Планом Творения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Германии Планеты Земля Метагалактикой ФА Высокой Цельной Реальности Метагалактики ФА синтезфизически собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас. 

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 3985-й Изначально Вышестоящей Реальности Германия. Эманируем во все Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца Служения каждого из нас и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

 Набор: Стойкова Нино, Аватар ИВ Человека ИВО 3951 ИВР, ИВАС Мории Свет, Служащая

  Сдано Владыке Кут Хуми: 17.01.2018.

Проверка: Гасова Вера, Учитель Сферы ИВ Дома Цельной МГ Синтезверсумов ИВО 4032 ИВР, ИВАС Теон Вергилия, Ипостась

  Сдано Владыке Кут Хуми: 18.01.2018. 

День_2

Часть_1

Практика 7. Явление 1280 ИВ Частей ИВО по 1280 ИВР в синтезе ВЦ Реальностей МГ Фа в явлении Творения Созидания и Репликации ИВО с развёртыванием Цельного Человека-Творца 1280-ти частного в ВЦР МГ. Явление 1280 Систем ИВО по 1280 Частям ИВО, реализацией Огня Жизни. Стяжание 1280-ми Эталонных Частностей ИВО. Стяжание ИВ Человека-Творца ВЦР МГ прямым явлением ИВО. Цельно всё во всём.
Время 02:24:16 — 02:49:02

Мы возжигаемся каждым из нас, возжигаем все Синтезы каждого из нас синтезфизически собою, открывая все Ядра Синтеза каждого из нас и заполняя Синтезом физическое тело каждого из нас и все Части каждого из нас синтезфизически собою.

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Переходим в зал 4032-х Изначально Вышестояще Реальный явленно, развёртываясь в зале ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

И синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на возможность явления в максимальной глубине, полноте и реализации 1280-ти Частей Изначально Вышестоящего Отца по Изначально Вышестоящим Реальностям, 1024 из которых в синтезе с Реальностями Метагалактики Фа, и в явлении Метагалактики Фа собою и Высокой Цельной Реальности Метагалактики в синтезе её каждым из нас и синтезом нас ракурсом соответствующих подготовок, полномочий, реализаций и возможностей каждого из нас (пауза).

И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца Учителем 64‑го Синтеза в форме (пауза).

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим дать возможность развернуть 1280 Частей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас по 1280‑ти Изначально Вышестоящим Реальностям Изначально Вышестоящего Отца собою, 1024 из которых в синтезе с Реальностями Метагалактики Фа.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим сотворить 1280 Изначально Вышестоящих Частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас подарком Нового года в явлении 1280‑ти реализаций Высокой Цельной Реальности Метагалактики синтезом 1280‑ти Изначально Вышестоящих Реальностей явлением Репликации Изначально Вышестоящих Частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в 1280‑ричном выражении их синтезфизически собою (пауза). 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 1280 Изначально Вышестоящих Частей Изначально Вышестоящего Отца по 1280‑ти Изначально Вышестоящим Реальностям Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою с Творением, Созиданием, Репликацией и Жизненной Материализацией каждой Части из 1280‑ти Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас, с развёртыванием Цельного Человека-Творца 1280‑ти частным Изначально Вышестояще Реальностно Метагалактичного, Высокой Цельной Реальностью Метагалактики живущего, каждым из нас и синтезом нас. И стяжаем 1280 Изначально Вышестоящих Частей Изначально Вышестоящего Отца собою. Идёт Творение Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас (длительная пауза).

 И возжигаясь 1280‑ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, входим в явление Изначально Вышестоящих Частей Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем явление по 1280 Систем в каждой из 1280‑ти Частей с учётом явления Систем 192-мя Частями каждой 256‑цы и насыщение Частей сто девяносто третьих – двести пятьдесят шестых Правами Созидания, Началами Творения, Творящим Синтезом и Синтезностями каждого из нас в явлении соответствующих системных организаций явлением реализаций каждого из нас.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1280 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1280 Систем каждой Части одним Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас из 1280‑ти Частей Изначально Вышестоящего Отца.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим сотворить, созидать, реплицировать и Огнём Жизни материализовать 1280 Систем в каждую из 1280‑ти Частей законом «всего во всём» каждому из нас и синтезу нас. И проникаемся Творением Изначально Вышестоящего Отца этим (пауза).

И возжигаясь 1280‑ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртывая явление по 1280 Систем каждой из 1280‑ти Частей Изначально Вышестоящих Реальностей Изначально Вышестоящего Отца собою. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1280 Эталонных Частностей 1280‑ти Изначально Вышестоящих Реальностей Изначально Вышестоящего Отца в явлении 16-ти базовых Частностей в восьмидесяти вариантах явления Частей восьмидесятью горизонтами реализации каждой Частности в 1280‑рице каждым из нас.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1280 Эталонных Изначально Вышестоящих Частностей Изначально Вышестоящих Реальностей Изначально Вышестоящего Отца в Репликации Изначально Вышестоящих Эталонных Частностей Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою, прося Изначально Вышестоящего Отца сотворить, отсозидать, реплицировать и Огнём Жизни материализовать 1280 Частностей каждым из нас Эталонного Изначально Вышестоящего выражения собою.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1280 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначально Вышестоящего Человека-Творца Высокой Цельной Реальности Метагалактики прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою, цельно в синтезе «всего во всём» стяжённого и реализованного синтезфизически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываемся физически Человеком-Творцом концентрированного явления Высокой Цельной Реальности Метагалактики собою с явлением 1280‑ти Частей «всего во всём» с 1280‑ти Системами в каждой из них и 1280‑ти Эталонными Частями Изначально Вышестоящего явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтезфизически собою. 

И в цельности «всего во всём» эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Германии, в ИВДИВО Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

Набор: Учитель Сферы Изначально Вышестоящего Дома Энергии Аппаратов Человека Изначально Вышестоящего Отца 3987 ИВР, ИВАС Андрей Ома, Зубятова Валерия, Служащий

Сдано ИВАС КХ 17.01.2018

Проверка: Гасова Вера, Учитель Сферы ИВ Дома Цельной МГ Синтезверсумов ИВО 4032 ИВР, ИВАС Теон Вергилия, Ипостась

  Сдано Владыке Кут Хуми : 18.01.2018. 
 День_2

Часть_2

Практика_8 Стяжание явления четвёртого горизонта реализации Учителя с разработкой 4096-ти Синтезностей ракурсом Метагалактики Фа и перспективной разработкой Синтезностей явлением Учителя Синтеза, включая Должностные явления Учителя Сфер, в том числе с ракурсом Ока. 

00:47:05 — 01:05:20
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в Зал 4032-х Изначально Вышестоящий Реально явленно, развёртываемся в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

И развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем возможность концентрации и явления 4096-ти Синтезностей, явления четвёртого горизонта реализации Учителя каждым из нас и синтезом нас, с разработкой Синтезностей ракурсом Метагалактики Фа и перспективной разработкой Синтезностей явлением Учителя Синтеза каждым из нас, возможно Учителя каждым из нас, включая Должностные явления Учителя Сфер каждым из нас, в том числе с ракурсом Ока каждым из нас. 

И возжигаясь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 4097 Изначально Вышестоящий Реально явленно. Развёртываемся в Зале Изначально Вышестоящего Отца Учителем 64-го Синтеза в Форме. 

И по итогам четвёртого курса подготовки Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас мы просим разрешить фиксацию на перспективную разработку и, возможно, реализацию кому положено, явление Синтезностей Метагалактики Фа 4096-ти в синтезе всех подготовок, полномочий, компетенций и возможностей каждым из нас.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Синтезностей Метагалактики Фа каждым из нас и синтезом нас. И проникаемся ими собою. 

И возжигаясь Синтезностями каждым из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением фиксации 4096-ти Синтезностей каждым из нас, с возможностью использования Синтезностей при невозможности ростом их в насыщении вновь стяжённых Частей Изначально Вышестоящих Реальностей каждым из нас в разработке и развитии их физически собою.

И возжигаясь 4096-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И возжигаясь этим, преображаясь этим в синтезе всего во всём, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся в целом каждым из нас. 

И находясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом и эманируем все стяжённые Синтезности по территории Германии 82-м миллионам с чем-то там граждан Германии. И возжигаемся Синтезностью, преобразившись ею пред Изначально Вышестоящим Отцом. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас синтезфизически собою. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО 3985-й Изначально Вышестоящей Реальности, Германия, в ИВДИВО Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. 

И выходим из практики.

Аминь.

 Набор: Аватаресса ИВ ВШС ИВО 399ИВР, Порубежье, ИВО 3994ИВР, ИВАС Византия Альбины, Служащая
 Проверка: Аватаресса ИВ МГК ИВО 3994 ИВР, ИВАС Владомира Стефаны, Наталья Артемьева, Служащий
Сдано ИВАС Кут Хуми 17.01.2018
День_2

Часть_2

Практика 9. Завершение курса Учителя Синтеза и вхождения в Синтезность Изначально Вышестоящего Отца с полнотой реализации. Стяжание 4096 Синтезностей Изначально Вышестоящего Отца и эманирование гражданам Германии.
Время_01:25:35 — 01:40:45
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. (Пауза) Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032‑х Изначально Вышестояще Реальный явленно. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Явление 4096‑ти Синтезностей ракурсом Высокой Цельной Реальности Метагалактики завершением курса Учителя Синтеза каждым из нас и синтезом нас, и вхождения этим в Синтезность Изначально Вышестоящего Отца с перспективной полнотой реализации каждым из нас и синтезом нас (пауза).

И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097‑ми Изначально Вышестояще Реальный явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096-ть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Явление 4096‑ти Синтезностей (пауза) Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096-ть Синтезностей Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца собою. И проникаемся ими (пауза). И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть данные Синтезности Частями Изначально Вышестоящих Реальностей каждым из нас. И эманируем стяжаемые Синтезности, стяжённые Синтезности по территории, нации Германии, каждому гражданину Германии из 82 миллионов с чем-то там (пауза). И эманируя все Синтезности каждого из нас, мы возжигаемся Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся ими (пауза).

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом (пауза). И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Синтезности Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца собою (пауза).

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас синтезфизически собою. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Германии, ИВДИВО служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

 Набор: Писаренко Ольга, 

Аватаресса ИВ Человека ИВО 3983 ИВР Харьков, ИВАС Мории Свет, Служащий
 Сдано Владыке Кут Хуми: 16.01.2018
 Проверка: Ольга Костюнина,

 Владычица Изначального Дома Синтеза Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца 3988ИВР, Минск, ИВАС Серафим Валерия, Посвящённый.

Сдано ИВАС Кут Хуми: 18.01.2018
:
День_2

Часть_2

Практика 10. Первостяжание. Преображения Дома ИВДИВО Германии на ИВДИВО Германии ИВО с явлением цельности необходимых специфик всего во всем. Развертка и включение зала Германии в ИВДИВО ИВО с явлением двух реализаций: Подразделения и Дома Отца Германии – двуединством. Впечатывание карты Германии ИВО из Зала на физику географии Германии.

Время _02:03:55 — 02:29:00

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал 4032-х Изначально Вышестоящий Реальный явлено, развёртываясь в зале ИВДИВО Учителем 64-го Синтеза в форме (пауза).

И развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Хум, стяжая Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 3985 Изначально Вышестоящей Реальности Германия на прямое явление Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Германии явлением единого здания в синтезе со спецификациями ИВДИВО Германии «всего во всём» и всех необходимых явлений развития Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Германии каждым из нас и синтезом нас..

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь его Синтезом, переходим в зал 4096-ти Изначально Вышестоящий Реальный явлено, развёртываясь пред Изначально Вышестоящей Ипостасью Изначальности Изначально Вышестоящего Отца Учителем 64-го Синтеза в форме.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас развёртыванием Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Германии явлением Подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 3985 Изначально Вышестоящей Реальности Германия в синтезе команды и каждым из нас физического исполнения Явления Домов Отца, преобразованных в Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Отцом физически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

Отец говорит: «Пойдёмте». Идём за Отцом. (Пауза). И мы идём по большому коридору шириной шесть-восемь, может даже десять метров шириной. Где-то как эта аудитория, шире, чуть меньше. Потолок выше намного и полукруглый, а сбоку – двери, двери, двери направо, налево через каждые там метров десять.

Отец говорит: «Это залы запечатанных или распечатанных Подразделений». На вашей двери будет номер, как вы думаете, какой – 3985-й. Цифры можете смотреть по дверям, когда вы идёте.

Отец говорит: «Начинается не сверху, а снизу». От последних Подразделений этот зал, потому что новенькие Подразделения надо сильнее всего поддерживать. Поэтому там другая логика – старшие сами дойдут, а новенькие… Последняя новенькая – это Смоленск в России или Яловены в Молдовии. Два последних Подразделения.

Ну вот мы подошли. Для вас Отец расширил буквы буквально, большими сделал. Двери деревянные резные, инкрустированные, красивые. Двустворчатые, высокие метра под четыре, с красивыми ручками золотистого оттенка. Вопрос не в золоте, а в Мудрости. Это ручка Мудрости. Если ты берёшься за ручку и ты не мудрый, или у тебя нет Огня Служения, двери не открывается. Поэтому эта ручка одновременно кодовый замок, пихнуть дверь рукой нельзя, ногой тем более. Отшибёт так, что в стенку въедешь, напротив.

Поэтому к дверям прикасаться с особой осторожностью. Но вас пока сейчас, вы не будете их открывать... Это в будущем, когда туда придёте. Сейчас вам откроет Отец, а в будущем будете открывать сами, а он будет стоять. Соответственно надо всегда быть готовым открыть эту дверь. Она крайне технологична, отсюда крайне опасна для всех некомпетентных.

Отец открывает нам две двери двумя руками, нажимая на обе ручки справа и слева, даже вот так. Подсказываю. Двери открываются. Они открываются сами, у них есть этим механизмы открытия-закрытия автоматические.

В зале темно. Кто видит так – тот правильно видит. И мы входим в тёмный зал. Отец смеётся и говорит: «Освещать будете вы», поэтому внутри головы каждого из нас мы включаем Свет Мудрости каждого из нас Огнём Аватара, Владыки, Учителя Подразделения, кто кем служит. Ну, и зал заполняется светом. Он не только нашим заполняется, тем, что у нас свет в голове мы утвердили возжечь. У нас возжигается Свет – в зале возжигается свет. Сейчас нас поддерживает Отец, поэтому свет яркий. Если у нас не хватит Света в голове, в зале будет свет тусклый, а то и полутёмный. Специфика, я думаю, понятна.

Рассматриваем зал. Отец улыбается и говорит: «Зал оформлен в немецком стиле». Я не знаю, что это такое, но картины на стенах я вижу. Деревянные инкрустации какие-то по стенам я тоже вижу. Остальное вы рассматривайте сами. Почему эти картины – это не ко мне, это к Папе, он стоит рядом. Это ваш зал.

Отец ответил: «Важные события немецкой истории», – даже он сказал не «важные», узловые. То есть те, которые повернули, сделали поворот для немецкой Нации. Смеётся и говорит: «И последняя картина это ВЫ». По-моему, даже там висит физическая фотография. Ага, (присматривается) Подразделения. Отец говорит: «Коллаж», – это не одна фотография, а такой вот… Материализованная голограмма. Поворот немецкой истории – ваша команда.

Вы возжигаете Дом! Мы первый раз возжигаем Дом для немецкой Нации. В 5-ой расе был Дом для всех на Планете Земля. Ни у кого не было никакого Дома, ни у какой Нации. Вы только подумайте… (Пауза).

Двери закрылись. И идёт возжигание Синтеза Вещества, Синтеза Посвящений, Планов Творения всех Посвящений и соответствующих условий на каждом из нас и в синтезе нас. В центре материализуется Ядро Подразделения, начинает вертеться. У нас возжигаются Ядра каждого из нас по Служению, и идёт калибровочная Репликация каждого из нас как Служащего ИВДИВО Германии данного зала, ну и соответственно гостей из соседних Подразделений, как взаимосвязь данного зала с залами соседних Подразделений. Ну, они пока запечатаны для всех сидящих здесь Подразделений, кроме ИВДИВО Германии.

И теперь весь зал концентрируется на каждом из вас. Лично каждый из вас вспыхивает, зал вас сканирует. На вас фиксируется – Синтез Вещества, Синтез Посвящений, Синтез Прав Созидания и соответствующий План Творения Посвящений – автоматически, на каждого из вас. А вы эту специфику фиксируете в этом зале. (Пауза). И каждый из нас синтезируется с Хум Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжает Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим.

И Отец объявляет: «Зал включён и развёрнут!», – в смысле: вошёл в дееспособность.

И из этого зала в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящего Отца мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестоящий Реальный явлено. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителями 64-го Синтеза в форме.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Германии в преображении здания Подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 3975 Изначально Вышестоящей Реальности Германия на явление Синтеза двух реализаций: Подразделения и Дома Отца Германии.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, преображая здание Подразделения ИВДИВО Германии на явление двуединства Явления каждым из нас и синтеза нас. И возжигаясь, преображаемся этим.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 

Возвращаемся в Физическую реализацию, в данный зал. Развёртываясь физически, и развёртываем по территории Германии тотально по границам Изначально Вышестоящего Дом Изначально Вышестоящего Отца Германии. Он офизичен. Он фиксируется на вашем здании, но на самом деле это просто граница всей Германии, жёстко. А там уже внутри пойдут Дома Подразделений Земель. Это уже дополнительно будет. Сейчас чисто Германии. И фиксируя вот эту печать Условий, которые сложил Изначально Вышестоящий Отец Изначально Вышестоящего Отца в зале, где мы стояли, чётко на территорию Германии. Если вы в зале были внимательны, то вы видели, что на полу вашего зала нарисована карта Германии. И вот карта Германии зала Отца, Ипостаси, сейчас кладётся на землю, прямо по всей территории Германии со всеми тонкостями.

«Печать в Печать» – так это называет Отец.

Ну, когда-то мы такую печать ставили на Россию, теперь на Германию. Но тогда не было печати из зала Изначально Вышестоящего Отца, то есть тут тонкость такая. Мы её стяжали, а вам прямо ставят.

Вот теперь смотрите как, знаете такое, ответ от земли Германия. Она приняла этот Огонь, ощутите его. Ну, я бы сказал через ноги, у меня больше до колен такая вот эманация от Земли пошла – печать Огня принята. Вот знаете как, Мать Земля отвечает, вот такой эффект. Если вы когда-нибудь на поляне лежали на спине, на земле, вот там есть ощущение, когда Земля отвечает вам. Вот сейчас то же самое.

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Германии, в ИВДИВО Служения каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас.

И выходим из практики.

Набор: Земскова Наталья, Владыка ИД Синтеза Систем ИВО 3988ИВР, ИВАС Теодора Дариды

Сдано Владыке Кут Хуми: 16.01.2018

Проверка: Учитель Сферы ИВ Дома Цельной Мг Синтезверсумов ИВО 4032 ИВР, ИВАС Теон Вергилия, Ипостась

 Сдано Владыке Кут Хуми : 16.01.2018г

День_2

Часть_2

Практика_11 Итоговая практика развёртки с возжиганием подразделения Германии 3985 ИВР. Стяжание книги Подразделения. Стяжание книги 64 Си и ядра 64 Си.
02:39:35 — 03:05:06
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно, развёртываемся в зале в форме Учителей 64-го Синтеза каждым из нас и синтезом нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Возжигание, Развёртывание, Фиксацию и Реализацию в полноте 32-х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 3985 Изначально Вышестоящей Реальности Германия (пауза). И прося развернуть Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, расширив его на новые подразделения, с фиксацией территории Германии Планеты Земля Метагалактики Фа Высокой Цельной Реальности Метагалактики синтезфизически собою. И, возжигаясь, Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим (длительная пауза). И, синтезируясь, с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 64-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою (длительная пауза). И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реальный явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося Развернуть, Возжечь, Зафиксировать и Ввести в активную деятельность подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 3985-й Изначально Вышестоящей Реальности Германия со всеми подготовками, полномочиями и компетенциями, характерными для действия подразделения ИВДИВО физически. И просим сотворить его явление собою и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца (пауза), преображаемся им (длительная пауза). Подразделение создано!

Мы сейчас будем идти в стяжания, и будет идти обратно волна подразделения, но уже в целом, как созданного. И практикой преображения каждого из нас мы будем углублять, и развёртывать активацию всего подразделения здания в новом режиме.

И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую практику 64-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с завершением курса Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас (пауза).

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца (пауза), стяжаем 4096 16-тиллионов огней 4096-ой Изначально Вышестоящей Реальности каждому из нас и синтезом нас, возжигаемся ими. Стяжаем 4096 16-тиллионов ядер Синтеза 4096-ой Изначально Вышестоящей Реальности каждому из нас и синтезом нас. И возжигаясь ими стяжаем стандарт 64-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все огни, ядра Синтеза и, возжигаясь ими, стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 64-го Синтеза и 4096-ой Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их и, возжигаясь, преображаясь, развёртываясь ими, Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4097 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая 4096-ть частей 4096-тью Реальностями, 4096-тью видами субъядерности Реальностей 4096-ой Изначально Вышестоящей Реальности, Человека 4096-ой Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И, возжигаясь, преображаясь синтезами и развёртываясь частями, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Человека 4096-ой Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь всеми Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 64 инструмента Человека 4096-ой Изначально Вышестоящей Реальности, и возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и 64-рицу служения Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца 96-риц научного синтеза Человека 4096 Изначально Вышестоящей Реальности каждому из нас и синтезом нас и возжигаясь развёртываемся ими (пауза). 

Стяжаем 4096-ть Синтезов ИВО, стяжаем 4096-ть ядер ДНК 4096-ти ДНК Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и, возжигаясь преображаемся им (пауза).

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 385-ть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 64 фиксаций Посвящений, Статусов, Творящего Синтеза, Синтезности, Полномочий Совершенств, Иерархизации и одну фиксацию должностной компетенции ИВДИВО каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими (пауза).

И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем книгу 64-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая соответствующий синтез и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем книгу подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 3985 Изначально Вышестоящей Реальности Германия и соответствующие синтезы. И в двух синтезах переходим в зал Книг Синтеза ИВДИВО 4032-х Изначально Вышестояще Реально, развёртываясь в библиотеке перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, эманируем первый вид синтеза, и стяжаем книгу 64-го Синтеза у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Книга перед нами, берём её в руки, переходим в кабинеты каждого из нас служебных, частных зданий. Выходим на 9-ый этаж, подходим к письменному столу, кладём книгу на стол. Берём книгу 63-го Синтеза, возвращаемся в библиотеку ИВДИВО, становимся перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, сдаём книгу 63-го Синтеза и благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за подготовку, переподготовку каждого из нас весь месяц. И стяжаем подготовку, переподготовку каждого из нас ровно на один месяц, до начала следующего 17 Синтеза или с завершением данной подготовки ровно через месяц автоматически (пауза) и возжигаемся соответствующим Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь собою.

Далее возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, эманируя Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, и стяжая книгу подразделения ИВДИВО 3985 Изначально Вышестоящей Реальности Германия (пауза).

Книга выносится двумя служащими в зал на небольшом постаменте. Книга большая, метр в вертикаль, в ширину, наверное, в сторону полуметра, может, сантиметров сорок. Да, да. Она немаленькая. У вас ИВДИВО Германия. Книга становится перед нами, сияет. Там написано ИВДИВО 3985 Изначально Вышестоящей Реальности, внизу Германия. Буквы блестят. ИВДИВО - аббревиатурой там написано. Изначально Вышестоящая Реальность - аббревиатурой. Только Германия одним словом. Владыка говорит: «Если посмотреть под другим ракурсом, вы можете название «Германия», можете увидеть по-немецки. ИВДИВО по немецкому шрифту» - он говорит. Я вообще не понимаю как это. Я латинский знаю. Может быть, по-латински тогда. Владыка говорит по-немецки шрифт. А цифры останутся. ИВР тоже по-немецки. Он говорит: «Ракурс взгляда изменили и увидели немецкий». Так что можно и по-немецки это показывать. Но я вижу по-русски, потому что понимаю только русский. Всё. Владыка говорит: «Языки обязательно учитываются от того, где находится подразделение». Так что, если подразделение возожжено. Это в сторону Италии. Книга открывается на первом листе сегодняшняя дата возжигания. Написано «День рождения».Просто прочтите. 14.01.2018. И большими буквами «День рождения». «И все записи» - Владыка говорит .А толщина книги это на будущее, в смысле есть что писать. Там отдельные графы на каждого Аватара, на каждую организацию, поэтому уже там первые строчки пошли с вашими именами и фамилиями, кто, какая должность. Запись началась. Подразделение Отец сотворил. До этого вы учились этим быть, а теперь будете этим. Это разные вещи. До этого был институт, а теперь вы поступили на работу. Вот такая разница. Книга закрывается. Владыки смеются. Они радуются. У вас там лица интересные, вы вдруг поняли, что на работу поступили. И так легко поступили, что теперь в шоке оттого. Как? Я? Да!

Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Владыка вам отвечает, что книга хранится у них в ИВДИВО, при необходимости может переноситься в зал Отца, но это очень редко. Он говорит: «По большим праздникам, в смысле, если надо». Всё остальное - не имеет значения. Книгу опасно переносить и терять, поэтому, у Кут Хуми надёжнее. Всё. Владыка говорит: «Можете подойти, ладошкой потрогать книгу». У некоторых просто шок и нереально, прямо вот ладошку. Поднять будет невозможно пока для вас. Это вам один случай отмечает и смеётся, кто-то решил так попробовать (смеётся).Силовая дама? Да. Конечно, кто ещё мог догадаться. Владыка сказал ладошками. Нее, я двумя руками. Два мужика служащих стоят и смеются, на даму смотрят, глаза округлив, типа физика зажигает (смех). Всё. Радость есть? Подразделение создано. Мы благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за возможность созидания и создания подразделения ИВДИВО 3985 Изначально Вышестоящей Реальности Германия.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем ядро 64-го Синтеза ракурсом Метагалактики Фа, ядро 64-го Синтеза ракурсом Высокой Цельной Реальности Метагалактики, ядро 64-го Синтеза в синтезе 64-х Синтезов всего во всём Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь, преображаясь ими, стяжаем Прямое Явление Изначально Вышестоящего Отца 4096-ти Изначально Вышестояще Реально каждому из нас и прямую фиксацию 64-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 4096-ти Изначально Вышестояще Реально каждым из нас и, возжигаясь преображаемся этим.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые стяжания, новые реализации и возжигание подразделения ИВДИВО 3985 Изначально Вышестоящей Реальности Германия. И, в свою очередь, поздравляем Изначально Вышестоящего Отца с днём рождения нашего подразделения ИВДИВО. Спасибо Изначально Вышестоящему Отцу. Переходим в зал ИВДИВО 4032-х Изначально Вышестояще Реально, становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь (пауза). Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный 64-й Синтез, поддержку каждого из нас, допущение на данный синтез. А также за возжигание подразделения ИВДИВО 3085 Изначально Вышестоящей Реальности Германия и участие каждого из нас в данной великой работе.

Благодарим Аватаров. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал физически собою. Развёртываемся телесно физически. Развёртывая Человека 4096-й Изначально Вышестоящей Реальности со всеми инструментами, 64-рицей служения, научным синтезом Человека, 4096-ью генами, явлением фиксации 64-х Посвящений, Статусов Творящих Синтезов, Синтезности, Полномочий Совершенств, Иерархизации, должностной компетенции в ИВДИВО каждым из нас с прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца и 64-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 4096-ти Изначально Вышестояще Реальный явленно с явлением ядра Синтеза Метагалактики Фа, ядра Синтеза Высокой Цельной Реальности Метагалактики, ядра Синтеза всего во всём, всех Синтезов Изначально Вышестоящего Отца собою. И, возжигаясь, преображаясь этим в синтезе всех огней и ядер Синтеза в цельном огне и цельном Синтезе 64-го Синтеза и 4096-ой Изначально Вышестоящей Реальности в синтезе и вспыхивая, преображаясь этим. Эманируем всё стяженное и возожженное В Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 3985 Изначально Вышестоящей Реальности Германия, вспыхивая им и утверждая, что оно развёрнуто физически нашей командой. Эманируем всё стяженное и возожженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца служения каждого из нас и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь. 

На этом 64-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца завершён. С днём рождения Германия! (Аплодисменты). Я вас поздравляю со стяжанием Дома!
 Набор: Тампекова Сауле Ережеповна, Владыка Изначального Дома Синтеза Иерархизации ИВО 3971 ИВР ИВА Си ИВО Фадея Елены,Служащий
 Сдано Владыке Кут Хуми: 19.01.2018
Проверка: Владычица Изначального Дома Синтеза Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца 3988ИВР, Минск, ИВАС Серафим Валерия, Посвящённый
  Сдано Владыке Кут Хуми: 21.01.2018г
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