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У нас сейчас, я считаю, идёт большая тема. И первая тема её подтвердили на приёме, и была мысль вчера…:  есть задача перед всеми служащими, стяжать разные инструменты. У нас Синтез Будды, Синтез Посвященного считайте два Синтеза как угодно. В Посвящённость ты не войдёшь без Пробуждённости, никак не войдёшь, т.е. ты пробуждаешься какой-то тематикой, туда впитывается синтез, ты начинаешь им применяться и у тебя реализуется твоё посвящение… Мг-ка внутри нас и во вне так нужно увидеть. Мы сталкиваемся с тем, что войти, пристроиться к Метагалактическим условиям довольно часто сложно, поэтому есть у нас разные инструменты, чтобы, которые нам дают, не в смысле мы их наработали, но инструменты нам дают, попозже расскажу. И в т.ч. есть Инструмент: Куб Созидания - есть инструмент, Парадигма Метагалактики, есть Инструмент, ну скажем так, ИВДИВО каждого, допустим, и поэтому есть возможность, допустим, развернуться в применении во времени более эффективно стяжанием инструментов. Допустим, парочку мы  разберём подробнее, а все остальные тридцать стяжаем просто, на доработку вас. Вот, и когда время течёт, я постараюсь показать проблему сложности исполнения его. Когда время течёт, то задействуются наши разные возможности, сказали об этом. А вот эти возможности как раз нам и нужно уметь отслеживать, уметь ориентироваться, да, допустим: а чем мы живём вообще, кроме времени? Время, это не единственное условие жизни. А что в ней есть, что в ней  есть в нас, что есть вокруг, что собираясь и синтезируясь, собственно, реализуется как наша Метагалактическая, хотя бы жизнь. Так вот, в помощь нам даны инструменты как раз, которые могут организовывать собою, собирать в какой-то степени разные возможности так правильно, как мы сами пока ещё не соображаем, а действует в нас инструмент. И тогда, допустим, если мы разворачиваемся жизнью Метагалактики, а у нас опыта в ней практически жить нет, то времени очень сложно найти в нас особенности, изюминки чтобы именно выразиться как метагалактическое время. Поэтому вопрос в том, чтобы наработать  максимально и в помощь нашей реализации во времени, какие-то условия собрать....
Инструмент Куб Созидания.
Инструмент Куб Созидания. Мы его стяжаем как Инструмент. Вы знаете, у нас  есть вообще Кубы созидания в частях третьего горизонта. Что эти Кубы делают? Как работает Куб Созидания в принципе? 
(Реплика из зала) Из него  идут потоки Иерархии, поток Частей, он накапливает ситуации, потом всё это схлопывается, взрывается и выходит… 
[bookmark: _GoBack]То есть через Куб Созидания идёт вся Метагалактика, вообще-то, да. Всё что есть, как-то к нам притягивается, проникается в Куб Созидания. Он работает очень интересно тем, что, по моему разбирали потихонечку.  Есть системная развертка целей, задач, строения нашего по разным кубикам большого куба, т.е. смотрите большой куб, состоящий из маленьких, на самом деле Куб Созидания, когда мы смотрели, когда многомерно там множество, множество вершин разворачиваются, и он стремится стать сферой, по центру ядро-это Униграмма (ядро Куба Созидания-это Униграмма). Каждая клеточка этого куба отражает весь остальной куб, но каким-то своим ракурсом. Когда идут потоки иерархии, цивилизованности, жизни Отца, Огня Отца - это всё, проходя, где-то вот здесь  синтезируются, как таксончики [таксон от латинского: порядок, устройство, организация - группа в классификации, состоящая из дискретных объектов, объединяемых на основании общих свойств и признаков], собираются по принципу сканирования и привнесения. Привнесения по соответствию, по подобию, может быть даже по подобию формой, может по подобию не только формой, а то, что нижестоящее для Куба Созидания. Но Куб Созидания – это продукт 11-го горизонта, не 3-его, вот,  и тогда вот эти все таксончики заполняются, они стягиваются к центру компактифицируются, синтезируются Униграммой и разворачивается, ну, как бы сплавляется сфера-куб. Собирается и разворачивается потом следующий вариант Куба, как правило, это на мерность более высокий. Вопрос здесь в чём? Вопрос можно сказать так приблизительно, в питании Куба, то есть чем он насыщен. Но  сам Куб он  по себе тоже должен быть дееспособным, то есть он должен уметь работать, он должен уметь быть активным. И с этим как раз у нас  и проблема. Почему? Потому что для того чтобы Куб внутри нас работал, необходим Системный, я бы сказала  Системно-иерархический Синтез всего что есть вокруг нас, т.е. какой-то упорядоченности, которая есть вокруг нас. Вот, когда вот это качество и свойство в вас есть, у вас  Кубы  работают более активно и Головерсумный там и Провидческий, с Душой ещё сложнее, чем с Головерсумом, и с Провидением, Чувствознанием. Но, тем не менее, когда мы совмещаем несколько инструментов, то очень даже складывается эффективный результат.
У нас есть, допустим, Инструмент Парадигма Метагалактики. Да, немножко предисловия и вернёмся назад. Нужно различать, собственно парадигма Метагалактики,  Инструмент Парадигмы Метагалактики. Это разные вещи. Куб Созидания внутри Чувствознания или Головерсума, или сам инструмент Куб Созидания. В чём различие? А в том, что когда данная структура явления становится инструментом - это означает, что у вас наработана дееспособность к данному принципу инструмента, действовать. Вы много раз применялись, допустим,  Кубами Созидания и у вас вот это вот действие можно сказать, можно условно обособить из вас, условно так вот, выделить в вас (на самом деле это никуда не отделяется, да). И  тогда вы способны в любой момент осознанно примениться соответствующим Инструментом в разных ситуациях, в разных внешних ситуациях. То есть сразу Инструмент применить сложнее и когда, раньше мы жили без стяжания вот этих вот Инструментов Служения, вот, то был длительный период между накоплением дееспособности, например,  того же Куба Созидания. Например,  накопления дееспособностью в применении Парадигмы Метагалактики, т.е. во всём видеть Метагалактику, на Планете во всём видеть Метагалактику-это реализация этого сейчас вот, Инструмента. Просто Парадигма Метагалактики. Вот. И тогда требовалось какое-то длительное время для того чтобы у людей дееспособность наработать и тогда она схлопывалась как наша способность, когда мы видим её принцип и в любой момент вот эта вот, структурка нашей  дееспособности какая-то, может примениться уже в разных ситуациях по-разному, и тут рождается Инструмент. Это как бы путь рождения его снизу.
А когда мы сейчас имеем шикарную возможность стяжать Инструменты ещё разными ракурсами для себя, то мы сверху наделяемся, т.е. от Отца получаем Специальный Синтез, куда записаны стандарты, параметры, возможности действия данного Инструмента. Этот Специальный Синтез, разворачиваясь в нас применением. Вот, он складывает, собирает у нас разные возможности действовать как этот Инструмент и быстрее синтезирует в нас способности быть, или применяться каким - то Инструментом. То есть, путь сверху, он всегда ускоряет наше развитие, путь снизу он был, есть и будет и остаётся. Вот. И тогда, когда мы стяжаем разные Инструменты, нам нужно, скажем так, просто начать тренироваться ими. И намного быстрее, чем просто без стяжания этих Инструментов, у нас растут какие-то способности. Вот, если внимательно посмотрите на 32 инструмента, они очень разные, они очень классные. 
Я только навскидку сейчас помню, мы на Профессиональных Синтезах Школы Здоровья, два Синтеза прошло, разбирали разные Инструменты. Не помню, в прошлый раз я вам  рассказывала  Инструмент Потенциал. В принципе, есть вообще потенциал, да. А теперь попробуйте, знаете как, в любой нужный момент сконцентрировать нужный момент потенциал свой и нужный потенциал с заданными там записями, с заложенными его объёмами, там возможностями и применить в нужной ситуации это уже работает тогда, как Инструмент.
Инструмент Зерцало, да, когда собираются твои разные  накопления, пахтается в единый образ в единую картинку, который пишет: вы какой. И вот на эту картинку, скажем так, весь мир смотрит в эту картинку и видит вас. Или этой картинкой вы смотрите на весь мир Зерцалом и зеркалите этот мир своими возможностями. Как только ваши возможности увеличиваются  и так далее, то есть в его Суть, действие заключается в чём? Обобщить, накопить какие-то возможности, условия, там факторы наши и соединить в одно целое в нас. На самом деле это много.  
Логика тоже Инструмент. Когда вы стяжаете его, вот, на себе можно прожить, как Владыка даёт структуру Логики. Эталонную Структуру Логики, где все ваши логические, даже действия, потом они исходят из этой структуры, они может быть меньше мерностей выражать, они могут быть более линейными, но все равно Суть этой структуры будет в каждой вашей логической мысли. Это очень важно.
И допустим, Инструмент Парадигма Метагалактики вот сейчас поговорим, а потом, что, будем стяжать.  Значит, смотрите, Парадигма Метагалактики, что это такое? Сначала, чтобы говорить об Инструменте, нужно очень  чётко, по Сути, минимум, определить, что такое Парадигма Метагалактики?  И вообще, что такое Парадигма? …. Я бы сказала система категорий, можно сказать и понятий.  Давайте по Синтезному говорить. Основ, да, вот. Стандартов, скажем так, даже законов, методов и правил, вот, которые объединены единосистемно Метагалактическим ракурсом. Метагалактическим там принципом, принцип не достаточно, вот, как система мировоззрения, скажем так, ближе всего нам к этому относиться. Можно сказать, философская система. Это Парадигма. Это то, что собирается: Пара – это вокруг  около, это с латыни переводить, если, дигма-догма – это сюда вот, близко, как какое-то утверждение. Утверждение, которое собирает, условия собой и в целое синтезируя, или системно организует разные положения, когда ты вот этим цельным взглядом Парадигмы смотришь на всё остальное. Вот скажите, у вас Парадигма Метагалактики есть? …. В принципе есть, должна быть. То есть, когда вы, начинаете по синтезам, изучая их, складывать отдельные элементики её: как человек устроен, как присутствие устроено, что такое иерархия, как она работает, как она выражается, какие она охватывает пространства собою, что такое Дом …. Есть Эталонная Парадигма у Отца, действуя которой он творит Метагалактику. И можно, то есть у вас тоже складывается в меру своих возможностей какой-то единый Системный взгляд, Системно-сутевой взгляд, по Сути, которым вы смотрите на всё окружающее. Единственно что, этот взгляд не устойчивый, то есть вы можете периодически вот так вот плавать: то Метагалактически смотрите, то привычным взглядом Планетарным. Да. Вопрос в том, что ещё Парадигма чисто Планеты, допустим, не сплавилась. Она Вышестоящей системой должна сплавляться. Вот. И когда, мы стяжаем Инструмент Парадигма Метагалактики, мы получаем от Отца, мы наделяемся сгусточком Синтеза, куда записаны все основные положения Метагалактики, все связки основ, стандартов, законов, методов, правил, там вообще их не 4-ре, а 16 позиций. Вот уже перечислила, да. (Основность  Дома посмотрите, там все эти положения есть). Дальше. И развёртка этого Синтеза в каждом из нас идёт по-разному в зависимости от наших накоплений, возможностей отразить собою окружающую Метагалактику, т.е. получается Парадигма Метагалактики это вот, тот инструмент, который вот пронзая нас, показывает нам, какие Системные связи есть во всём окружающем мире, в нас в том числе. И вот этим, ракурсом, вот этой системой взглядов, как Парадигмой мы и отражаем Метагалактику собою. То есть её развивать надо. Она развивается, когда вот здесь  что-то принимаете, формируете своё  мировоззрение по-новому, это, да.
То есть в любом Инструменте есть Ядро Синтеза, Инструмент стяжается Ядрышком Синтеза, туда помните что, записана вся специфика и все возможности этого Инструмента, даже на большую перспективу развития нашего. Представляете, мы стяжаем Парадигму, она вот так вот  полностью захватывает, разворачивается в нас, учитывает наши особенности и некоторые наши особенности, которые, взгляды, положения, которые мы никуда не можем отнести, что это такое там: допустим время, до недавнего времени это было категорией сложной для восприятия. А связать, допустим, какими-то стандартами между собою сложить  сложновато. Парадигма это всё помогает сделать.  Увидели, вот Парадигма, да. Дальше.
Есть ещё Инструмент Униграмма. То есть Куб Созидания сам по себе. А Униграмма как ядро, может быть отдельным Инструментом. Униграмма можно в переводе сказать, что это грамм какого-то универсального вещества. Ну, универсального для нас как-то от слова Универсум не очень высоко. Пусть любого, пусть изначального вещества, не важно. Т.е.  это скажем так, капля изначальности, которая живёт в нас, которая может на себя стягивать разные возможности для того, чтобы по подобию, этой каплей мы с вами развернули соответствующий тип материи. Увидели. То есть, это явление известно было раньше, даже в 5расе, кому-то там из Учителей было известно, давно на синтезах мы это изучали. Вот. Плюс, раньше было известно, что в  нашем Разуме, то есть наш Разум  сформирован как единица Универсальной материи (Отец из Универсума нас творил). Единица чем отличается от капли? Тем, что она самодостаточная, оформленная, отражает собою всю реальность, т.е. она всё в себя впитала, т.е. она Самоорганизованная Система. Вот, так вот. Наш Разум как единица неповторимая, могущая жить самостоятельно. Наш Разум тоже  мог работать по похожей системе как, когда он как  единица Универсальной материи, капля это более расплывчатая эта единица, да, мог собирать на себя разную базу данных. Чтобы человек применяясь этой базой данных, когда Разум различает, мог потом примениться и действовать и по этому типу отстроить свою материю. То есть вот такие понятия Униграммы там, единичности они есть у нас в нашем составе и этими аспектами нужно в своей жизни своих возможностях нужно овладевать и это помогает нам наработать Инструменты. Вот, получается, если мы стяжаем. А как работает Униграмма? То есть она способна отражать окружающую реальность, то есть в ней максимум возможностей заложены, и те возможности заложены, которые в материи не проявлены. И Униграмма она фактически работает по Принципу Ядра, но еще туда добавлен Принцип Отражения, третьего горизонта. Когда Униграмма, допустим, сканирует, что вокруг есть, то, что её может отразить, она разворачивается системой отражения вот этим Кубом, концентрируется в Кубе и тогда Куб Созидания начинает работать, учитывая то, что в Униграмме записано. Увидели. Как только она собирает всё, синтезирует то, что собрано, как лучший опыт наш, сжигается, аннигилируется то, что не вошло в этот опыт униграммный (разные накопления кубика) и Униграмма последовательно иерархически перестраивается на более, более высокий уровень. Т.е. она внутри по содержанию получает накопления подтверждения  какого-то одного уровня иерархической материи, то есть мы только на уровне Синтеза, как только мы что-то насобирали более высокое, она сплавляется, перестраивается на более высокий уровень материи, т.е. отражение  более высокого уровня материи, то есть она  сама по себе синтез. Вот. Дальше, подтверждаем следующие записи Униграммы, она разворачивает следующую задачу и стягивает на себя следующие, следующие возможности, чтобы все записи, которые есть в Униграмме, были реализованы материально.  Увидели? Кстати, впервые с вами вот так рассказываю, Владыка показывает, классно! Получается, сам по себе инструмент Униграмма, его работа заключается в том, что сканирует Униграмма окружающую реальность, допустим, наш внутренний Синтез,  Синтез Синтеза сканирует, вот, и собирает разные записи Синтеза, стягивает их на себя, это помимо работы Куба Созидания, это параллельно идёт, одновременно идёт. Она подтверждает те или иные накопления, которые мы должны достичь и по мере подтверждения Униграмма меняется. Если она работает по принципу ядра. И, кстати, это получается ядро ракурсом третьего горизонта, а если взять ядро ракурсом третьего горизонта, ракурсом четвёртого горизонта это субъядерный синтез, т.е. скорее всего ядерность мы будем как-то изучать дальше, …скорее всего, есть разный взгляд на ядерность, минимум восьмью горизонтами, а то и шестнадцатью. Классно. Вот, и мы с вами получается, если совместим несколько инструментов в применении, мы  можем более эффективно в Синтезе Времени стяженного достигать результатов. То есть цель нашей работы заключается в том, чтоб выявить разные возможности в нас как инструмента, сочетать их по-разному и применить в реализации во времени как оптимальная такая мощная качественная реализация. Давайте так: наверное, многим надоело канителиться, болтаться, когда что-то не получается, хочется, чтобы получилось, не получается. Может быть, такие возможности нам сейчас и даёт Владыка. Тем более у  нас такой Синтез: пробуждайся, входи, посвящайся, всё открыто, вот, куда дойдём, то и наше. Поэтому давайте ещё  подумаем вместе. Как будет сочетаться работа разных инструментов, вот, с целью реализации нас в Метагалактике более полно. По идее это все  32-а  Инструмента, на самом деле их больше, так чтоб вы знали. Их гораздо больше Инструментов, но базовые такие которые мы знаем вот эти. Вот. Если мы развернём Куб Созидания как Инструмент, как Куб Метагалактического Созидания нас. То есть, разные Инструменты можно применять разными ракурсами. И Созидание может быть Планетарным, может быть Метагалактическим, может быть ракурсом разных Частей, т.е. это не Куб Созидания который сидит в Душе, Головерсуме, Чувствознании, а это Инструмент, который может тотально во всём применяться и в зависимости от того какая вокруг среда будет складываться его работа чуть-чуть по-разному. Вот, когда мы разворачиваем или стяжаем Куб Созидания Метагалактической материей нами, да, то Время, которое развернётся и на наш Инструмент Куб Созидания, оно будет позволять точно, полно, ёмко собирать вот как раз, стягивать, заполнять вот эти все таксончики и будет работать быстрее. Когда, я имею в виду все эти Инструменты, в сочетании со Временем с целью оптимизировать нашу работу. Значит, и тогда, если мы добавим Униграмму, понятно, что это  сочетание  Инструмента, да, Униграмма  Метагалактической материи. На самом деле она будет Изначальная. Почему? Потому что Метагалактика это Изначальность, раз. Дальше, если мы добавим  Парадигму Метагалактики. Представьте, что  вот так вот, рассеян будет Специальный Синтез по нам, по нашим Частям, по…, по Метагалактике, да. Синтез наш, который будет синтезировать  в Метагалактике какие-то базовые моменты, и собирать подтверждение, материальное подтверждение по нашей жизни Парадигмы Метагалактики. То есть, что получится мы, будем проще видеть Метагалактические явления. Вплоть до того, что там могут, таким образом, быстрее накапливаться способности видеть, слышать, Мерности  осваивать и так далее.  Согласны. Что ещё обязательно нужно, ИВДИВО каждого сюда включить. Вот. Это Инструмент – Дом, который собирает на себя любые возможности, 32-ой Инструмент, да, если не ошибаюсь. Вот. И   он вообщем-то синтезирует собой все остальные, как вообще любой Дом синтезирует все условия, складывая новую Цельность. 
(Реплика из зала)  Каким путём сюда входит самоорганизующая система?
Самоорганизующая система это внешняя система, которой устроена Метагалактика. Проще говоря,  упрощеннее говоря, Самоорганизующая система работает по типу Куба Созидания. Только это внешняя для нас  система, хотя есть такой вариант, что Самоорганизующаяся система может стяжаться каждому из нас. … Самоорганизующаяся система  она работает по вот этому принципу, там не Куб, а Сферка, да. Получается с Ядром в центре, тогда это Инструмент будет  какой  её ракурс отражать, нарабатывать. Она имеет целью сорганизовать нас   своей внешней Реальностью, куда мы  дошли. Чтобы нас  напитать там, вырастить и так далее. Какая Соорганизующая система может быть у нас?  Я вижу 4-ре варианта: Человек, Посвященный, допустим, Служащий и Полномочный.  Вот по этому типу  4-ре Самоорганизующиеся системы можно стяжать, можно развернуть её в ИВДИВО каждого, потому что она в любом случае будет в нашем Доме. ИВДИВО каждого будет обрамлять эту структуру, я бы сказала, функционал, структуру функционирующую. Вот. Что ещё можно из Инструментов?  В принципе можно всё, вот, но давайте сложим всё это вместе. Цель такая, что получится, когда всё это работает: Дом, Самоорганизующая система, в Метагалактики.  В Изначальности мы не можем стяжать, потому что здесь нет подготовленных, не на что стяжать. Но и Метагалактической у нас особо нет, если она не стяжена, то, Господа, работать надо. Тогда в Доме Самоорганизующая система будет всё собирать, Инструменты  будут помогать, что-то разрабатывать  и Время получает поддержку снизу поддержку нашей более мощной дееспособности, за счет Инструментов и тогда идёт такая эффективная реализация. Рост наших способностей. Но этим потом после Синтеза нужно будет поприменяться. Сейчас заложим Основу, а вот, каждый отдельно хоть на занятиях как хотите, хоть периодически вспоминайте. Знаете, включайте, активируйте все эти Инструменты.   Увидели. Вот это наша задача.  Практика идём стяжаем. 
Практика. 
Итак, мы возжигаемся 25Си ИВО, возжигаемся формой Ипостаси 25Си ИВО.
Синтезируемся с  ИВ Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их Си и Огнем, переходим в зал ИВ Кут Хуми 256-ти Изначальный, становимся в нём. Синтезируемся с Хум Вл КХ, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов и Огнём Синтеза Синтезов ИВО. Проникаясь, заполняясь этим Огнём, мы стяжаем у Владыки КХ условия роста эффективности, дееспособности каждого из нас и синтеза нас Метагалактики Метагалактикой, как 8ой Изначальности. Причём, у вас, все источники возможностей есть там, Изначальности Служения реализацией Метагалактикой. Далее, синтезируясь с Владыками, мы стяжаем у Владык каждому из нас и синтезу нас условия Пробужденности и Посвященность в глубину работы, в глубину процессов Генезиса дееспособности нас как Человека, Посвященного, Служащего и Полномочного (Ипостасного). И, проникаясь, поддержкой Владык КХ Ф, мы синтезируемся из этого зала ИВДИВО с ИВО, проникаясь его Синтезом, настраиваясь на Отца, возжигаясь глубже формой Ипостаси 25Си ИВО. Мы переходим в зал ИВО 512 Изначально, становимся явленно в нём, синтезируемся с Хум ИВО, стяжаем прямой Синтез ИВО и просим Отца ввести каждого из нас и синтеза нас в процессы развития роста дееспособности частей Человека, прав Посвящённого, Основности Статусного и должности Полномочного (Ипостасного).И возжигаясь, проникаясь этими условиями, мы просим Отца об условиях более глубокой проникновенности к Пробужденности стяжаемым процессам, функциям. Стяжаем у Отца Посвященность в динамику и генезис Человека, Посвященного, Служащего, Полномочного (Ипостасного). И проникаясь поддержкой Отца, мы разворачиваемся пред ИВО синтезом нашим дееспособных частей, возжигаемся Отцом, проникаемся, разворачиваемся всеми посвящениями, вспыхнувшими у нас, т.е. не всей системой посвящений, хотя можно и так, но действующие посвящения будут всегда ведущими, с правами ведущего посвящения. Возжигаемся всем синтезом Основ в нас, Статью в явлении Отца, и Статусностью личной. И проникаясь глубже Отцом, возжигаемся, разворачиваемся пред Отцом синтезом наших полномочий, я бы сказала, изначальностью наших полномочий. И проникаясь Отцом, мы стяжаем у ИВО 32 Синтеза Эталонных Инструментов одновременно Человека, Посвященного, Служащего, Полномочного (Ипостасного).  Возжигаемся цельно 32ричным Синтезом Инструментов. Далее, глубже синтезируемся с ИВО, стяжаем сразу четырьмя ракурсами 32 Инструмента каждому из нас и синтезу нас. Проникаемся ими, насыщаемся ими как Человек в поддержку развитию нашей дееспособности, как Посвященный в поддержку в применениях Посвящений и реализаций правами Посвященного. Возжигаемся 32-мя Инструментами как Служащий в росте развития статусности нас, и проникаемся 32-мя Инструментами как Полномочный (Ипостасный) в реализации Изначальных возможностей каждого из нас  и синтеза нас в наделении ими Отцом. 
И синтезируясь с ИВОтцом, вспыхивая этими инструментами, мы просим Отца выявить и усилить дееспособность Инструмента Куб Созидания. Для этого, вот проживите, что происходит внутри. Есть Ядро Синтеза стяженного Инструмента Куб Созидания. Ядро потенциальное, оно может никак о себе не давать знать. Но это Ядро, когда мы активируем, начинает собирать в нас разные стандарты, наши возможности, чтобы владение Кубом Созидания включилось по полной программе как Инструмента. И, вот, активируя Ядро Синтеза Куб Инструментов, из точки Хум, куда мы его стяжали, разверните Синтез этого Ядра по всем телам и частям. Ядро растекается во все клеточки, в огнеобразы, полностью нас заполняется как однородная среда. Это возможно. То есть, заполняемся прямым синтезом Инструментов. И просим Отца синтезировать в нас, а то и, наделить нас новыми возможностями, рождающими, складывающими дееспособный   Куб Созидания как Инструмент. Вот это Ядро Синтеза начинает из каждой части, систем, аппаратов собирать те ценные данные, которые можно будет потом синтезировать в одну тему, в одну запись Синтеза, примененную и реализованную, скажем так. Когда Куб Созидания собирает условия на те, условия или на ту запись, которая есть в его центровке или в   Ядре, у нас там будет стоять Униграмма. И разворачиваемся эффектом действия Куба Созидания. Разворачивать, можно Куб развернуть, вернее он разворачивается вокруг нас, Тело стоит в центре как явление самого Ядра. То есть, Тело и Ядро совмещены, Синтезом этого Инструмента. И маленькие кубики Куба Созидания из реальности зала Отца начинают нас синтезировать. Попробуйте от Отца напитаться, сканировать, привнести в себя лучшие возможности Человека, для этого нужно синтезироваться с Отцом как с Человеком. И напитываемся его эталонными человеческими возможностями, преображаясь Человеком. Кубик собирает. 
У каждого инструмента, мы просим у Отца, включить четыре режима их работы. 
Теперь, синтезируемся с Отцом, как с Посвящённым.   Распускаем Куб Созидания на зал Отца. Начинаем, собирать, впитывать от Отца его эманации Посвященного. Здесь элементы Живы, Синтеза, Огня, куда записано его действие Посвященного. Впитываем это в Кубик Созидания, как сможем. Выше наших возможностей Куб не сложит, не притянет ничего. То есть, как мы говорили, Куб находится в динамящей среде Отцовской. Эта вот среда пронзает, проходит сквозь этот Куб. Более того, Отец эманирует на наши Кубы разные свои возможности, насыщая их. А мы напитываем это. Когда напитались накоплениями человеческими, это нужно сконцентрировать, сплавить до Синтеза. Разворачивается Куб Созидания Посвящённого. Напитались от Отца, Куб собирает, пакует всё что впитал, а это от Отца не ниже Огненных состояний, записей: Огонь, Синтез, там Основность, будет присутствовать, Элементы Живы, Субъядерности будут. Всё пакетируется в нас. И мы Тело напитываем Посвященностью напрямую от Отца.
Далее. Просим Отца развернуть наши Кубы Созидания ракурсом Служащего. И начинаем принимать от ИВОтца его эманации Служащего. (Пауза). Впитываем. Ничего не понимаем, можем ничего не чувствовать, не проживать, делаем. Вы понимаете, что все проживания будут потом. 
И далее, разворачиваем четвёртый вариант Куба Созидания. Это тот же самый Куб, но работает в четырёх режимах. И просим у Отца заполнить наши Кубы Созидания эманациями Полномочного (Ипостасного) у Отца, но по нашим полномочиям. Здесь очень жестко, по нашим полномочиям. Кстати, для Служащего по личному Статусу, для Посвящённого - по действующему Посвящению, может быть чуть-чуть дальше, чтобы шло развитие, но не особо дальше. И впитываем Условия, Таксончики Полномочного (Ипостасного) в наш Куб Созидания. Концентрируем, пакетируем. И на центровку Куба Созидания мы стяжаем Униграмму, Инструмент каждому из нас и синтезу нас, как Каплю Изначальной Материи, не Восьмой Изначальности, Отец сам определяет эту Изначальность, а более высокой, потому что Полномочия (Ипостасность) в Изначальности более высокой, где наша Метагалактика как Восьмая Изначальность есть среда внешней итоговой реализации нас. А все Вышестоящие Изначальности работают на то, чтобы эту среду синтезировать. И, синтезируясь с ИВОтцом Хум в Хум, знаете, как вот, от Отца в наш Хум перетекает Капля Изначальной Материи, очень высокой Материи. Для нас это сплошной Синтез. А теперь, разверните эту Каплю, она растекается по всем Частям, по всем Телам. И стяжаем, собственно, сам Инструмент Униграмму каждому из нас и синтезу нас. Синтезируем два Инструмента Куб Созидания и Униграмму, координируем их работу. И просим Отца включить Униграмму как Инструмент каждому из нас и синтезу нас в Синтезе с Кубом Созидания. И Униграмма будет регулировать, чтобы Синтез не просто в нас отстроился, а чтобы Синтез, который мы накапливаем Кубом Созидания, чтобы он постоянно взрастал в более высокие Стандарты, выводя нас материальных в Изначальную Материю. Есть. Нельзя сказать, что все 512 Изначальностей в этой капле материи есть. По-моему, ни у кого нету, у меня тоже. По-моему, это просто, базовая Изначальность. Изначальная Материя, Синтезом нескольких Изначальностей, которые нам доступны в реализации в применении. Сколько? Это Отцу известно, пока нам не говорится об этом. Далее, синтезируясь с ИВО, мы вспыхиваем всей Основностью Метагалактики в каждом из нас и синтезе нас. Проникаемся. Вспыхиваем Изначальностью и стяжаем у Отца Изначальность, а также - Основность, а также - Синтезность Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Изначальности и Основности Метагалактики и ИВДИВО. И просим Отца выявить и развернуть по возможностям каждого, это: по Образ-типу, по Посвящениям, по Статусу, по дееспособным Частям, вариант Парадигмы Метагалактики и стяжаем в целом у ИВО Инструмент Парадигма Метагалактики каждому из нас и синтезу нас. (Пауза). Проникаемся им. И распускаем этот Инструмент, как Синтез ИВДИВО и Метагалактики, хотя это одно в другом и так есть, по нашим Частям заполняя всё вышестоящее Тело, которое стоит пред Отцом, направляя эманации Синтеза Парадигмы Метагалактики в Куб Созидания, в Униграмму, синтезируя три инструмента между собой. Это условно, потому что у нас синтезированы все 32 инструментов. Есть.
И далее, глубже синтезируясь с ИВОтцом, разворачиваем сферу ИВДИВО вокруг нас, Ядро в центре совпадает с Хум в нас. И стяжаем у ИВО на синтез наших накоплений, возможностей даже стратегических перспектив Инструмент ИВДИВО каждого. Проникаемся этим Инструментом. Теперь нужно поприменяться. 
Это сфера ИВДИВО каждого Инструмента разворачивается, охватывая весь ИВДИВО каждого, то есть, любые наши накопления, явления, выражения внутри этой сферы. Сфера работает так: она может расширяться, может   компактифицироваться вплоть до того, что в ядро сжиматься. Разверните сейчас Сферу максимально на весь зал ИВО и разверните эманации Синтеза, любого накопленного Синтеза, из себя, из Тела, которое стоит в центре этой Сферы Инструмента в эту Сферу. То есть, эманируйте Синтез Телом в эту Сферу и распускайте свои эманации Синтеза на весь зал ИВО. (Пауза). Зал там не круглый, но в той мерности это всё равно в принципе он круглый и круглый в том числе. И начинаем проникаться средой самого зала, вмещая в наши Сферы, разные мерности по отношению к залу Отца. Проникаясь средой зала, насыщаясь его условиями, насыщаясь прямыми эманациями Отца, собираем в нашу Сферу. И одновременно, синтезируясь нашими Хум с Хум ИВО, возжигаемся, вот,  клеточкой-Омегой Отца в Отце нас и просим выявить в нас лучшие возможности роста нашей дееспособности, в Пробужденности Отцом, в Посвященности Отцом. И из Омеги начинаем через Хум эманировать прямой огонь Отца, Синтезом наших возможностей, заполняя Сферу Инструменты ИВДИВО каждого. Успеваете? То есть, Сфера впитывает внешним способом Реальность Отца сквозь оболочки, а из Хум насыщается ещё больше, Иерархически более высокими эманациями неповторимыми для нас. И в этой Сфере идёт автоматически Синтез наших условий. Мы, синтезируясь с ИВО, стяжаем в Инструмент в Сферу ИВДИВО каждого прямой Синтез, Огонь, Систему и Условия роста Пробужденности и Посвященности Отцом каждому из нас и синтезу нас. И синтезируемся прямым Синтезом Пробужденности и Посвященности ИВО, каждый.  (Пауза). Есть. Молодцы. (Пауза). И далее, мы возжигаемся  Синтезом всех стяженных и развёрнутых Инструментов, проникаясь им, и в реализации перспектив Отца, реализации Жизни Метагалактической в результате Сфера ИВДИВО Метагалактики её условий, мы стяжаем каждому из нас и синтезу нас, преображенный Самоорганизующейся Системы Метагалактики. Синтезируясь нашей Хум с центровкой Шуньятой Метагалактики в Отце здесь в зале у Отца. В зале у Отца вот просто среда зала заполнена всей Метагалактикой она концентрируется. Метагалактика имеет центровку точку Шуньяты, которая может переключать нас на разные варианты Материи. И проникаясь Шуньятой Метагалактики, мы просим Отца развернуть Самоорганизующуюся Систему Метагалактики  каждого из нас как личную систему  на всю Метагалактику. Прося Условий, Перспективные Цели, Задачи, освоения вплоть до материализации Метагалактических Материй, проявления их синтезом нас служением, просто жизнью будет тяжело, Синтезом нас  Служением. И проникаясь с Организующейся Системой Метагалактики, выраженной в каждом из нас, мы синтезируемся снова с ИВО. Синтезируясь нашими Хум с Хум Отца, и просим активированные, но в принципе, все 32 Инструмента координировать между собою. И разворачиваем ИВДИВО каждого Самоорганизирующейся Системой Метагалактики, разворачиваем вокруг нас Куб Созидания в этой Сфере ИВДИВО каждого. Хотя он может за пределы выходить в том числе, как видите так, по-разному бывает. В центре, в центровке совмещается в центре Куба Созидания Униграмма, стяжённая у Отца. Возжигаемся, проникаемся, разворачиваем из Синтез Ядра всех наших Синтезов Парадигмы Метагалактики, как Искорки Синтеза так разворачиваются по всему ИВДИВО каждого. И в итоге, разворачиваем 25ую часть Вечность в ИВДИВО каждого и за его пределы, вообщем  в принципе, получается в ИВДИВО каждого. Синтезируясь и держа Синтез каждого из нас с ИВО, и просим Отца координацию и включение Теофы Пробужденности и Посвященности Отцом Метагалактическим ракурсом каждым из нас и синтезом нас в  Синтезе в координации сопряжённости 32-х инструментов. Мы только часть их развернули, на самом деле все инструменты сейчас включатся. И просим скоординировать Синтез наших Частей, Посвящений, Статусов, Полномочий в Теофе Пробужденности и Посвященности Отцом в применении Инструментов Служащего, активированных  в данной практике. И начинаем, знаете вот, как пазлики, собираться координироваться. Я сейчас помолчу, а вы попробуйте, встроиться в эту систему, не особо сейчас думая, как работает каждые Инструменты, здесь важно почувствовать динамику Отца собою, динамику Отца временем в нас. Проживаем. (Длинная пауза). Глубже включайтесь в Теофу Пробуждённости, Посвящённости Отцом, вникайте вместе с Отцом фактически в Синтез его Творения. (Пауза). Отпустите себя, не напрягайтесь, отдайтесь течению времени, ибо мы сейчас это делаем с Отцом, Отец нас поддерживает, координирует, направляет. Единственное что, по итогам, попробуйте прожить, состояние включенности во Время Отца, вот этим процессам роста Пробужденности и Посвященности. (Пауза).  Вот, весь ИВДИВО он как бы гудит, в нём происходит движение, вот  это всё выражается в каждом из нас ракурсом наших возможностей. Так если внимательно прожить, у нас стало гудение меньше, на много меньше, то есть концентрация Огня и Синтеза  меньше по отношению к Отцовскому, он тоже есть.  Попробуйте так перестроиться, так включиться, скажем, в Теофу развития Отца, чтобы она нас тоже закрутила, ввела в туже  динамику движения, которая есть у Отца. (Пауза). И разворачиваем эту Теофу в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваемся данной Теофой в подразделениях ИВДИВО служащих, присутствующих здесь, разворачиваемся данной стяженной Теофой в ИВДИВО каждого, в Метагалактике, в ИВДИВО Метагалактики, сопрягаясь с ней и одновременно с  Планетой Земля, ИВДИВО Планеты Земля. (Пауза).  Просим  Отца условия постепенной встройки, роста, реализации стяженной Теофой, ростом Буддичности Человека Планета Земля, Пробуждённостью, Посвященностью Отцом. И не выходя из Теофы, не переключаясь вниманием на следующую часть синтеза, мы благодарим ИВО, благодарим ИВ Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие, выходим из практики. 

Сейчас замрите, внутри, в теле какой-то  процесс, процессы идут, они не понятны, не надо пытаться разобраться, они многомерно идут. Идёт  такое, вот, сопряженность многих многих процессов наших возможностей совмещенных в том числе и по времени.  Время это всё будет координировать, поэтому периодически нужно как бы восстанавливать эту Теофу. Не надо все её элементы делать, а просто восстанавливать. Вот. Будет какой-то эффект усиления нашего роста и развития. Вот. Есть. 
Практика крайне сложная, вы её не обязательно должны повторять. На самом деле она сложена из нескольких практик, то есть она такая  комплексная была, поэтому вот тяжёлая такая была, много чего сделано называется. Поэтому подустали. 

