19 Изначальный Синтез ИВО «Изначальный Служащий ИВО»
17-18.09.2016. Подразделение Синтез Активности ИДИВО 219И, Зеленогорск, Кузьмина Юлия.      ПРАКТИКИ

1день, 1часть, 								(2:02:06 – 2:32:02)
Практика № 1. Равностность Огня и Синтеза. 512-ричный Принцип служения Иерархии Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически.
Возжигаемся всеми Ядрами Синтеза в каждом из нас физически.
Возжигаемся физически Условиями 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся всем опытом Огня, Синтеза, Основ и Изначальности в каждом из нас физически.
Возжигаемся опытом действия наших Частей, опытом действия систем, аппаратов каждого из нас.
Синтезируемся с Изначальным Владыкой Кут Хуми, возжигаемся Огнём Владыки и, синтезируясь с Хум Изначального Владыки Кут Хуми, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 256-изначально явленный, развёртываясь пред Изначальным Владыкой Кут Хуми в форме Ипостаси 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и всё своё внимание внутреннее, устремляем на Владыку Кут Хуми.
Входим в сонастроенность с Владыкой и просим Изначального Владыку Кут Хуми снять с каждого из нас всё то, что мешает воспринимать, действовать, проживать Огонь, Синтез, Основу и Изначальность Изначально Вышестоящего Отца.
Если нужно, то попросите у Владыки Кут Хуми поддержку каждому из нас и в синтеза нас.
И в этом взаимодействии с Владыкой Кут Хуми каждый представьтесь Владыке Кут Хуми своим служением, фамилией и именем и проживите, как Условия ИДИВО фиксируются на каждого из нас.
И проникаясь Синтезом Изначального Владыки Кут Хуми, проживите вплоть до физики именно Синтез Владыки Кут Хуми, и заполнитесь этим Синтезом настолько, чтобы было проживание звона Синтеза в теле.
И проникаясь Синтезом Изначального Владыки Кут Хуми, мы синтезируемся с Изначальной Владычицей Фаинь в этом же зале, проживаем включённость Огня Изначальной Владычицы Фаинь в каждом из нас.
И теперь, приветствуя Владычицу и так же представляясь Владычице, мы вмещаем от Владычицы Фаинь ровно столько же Огня, сколько и смогли вместить Синтеза от Владыки Кут Хуми, и входим в равностность Огня и Синтеза в нас. И углубляйтесь явлением Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь в равностности Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И входя в равностность Огня и Синтеза в каждом из нас, максимально открываемся Владыкам сквозь Изначальную Владычицу Фаинь или в образе Владычицы Фаинь, открываемся всем 127-ми Владычицам, Фаинь 128-ая.
И в образе Изначального Владыки Кут Хуми открываемся всем 127-ми Владыкам, 128-ой Владыка Кут Хуми.
И в этой равностности Огня и Синтеза, в выражении Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим, делая шаг, в зал Изначально Вышестоящего Отца 512-изначально явленный, и развёртываемся в форме Ипостаси 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Отцом, чётко проживая оформленность человеком: руки, ноги, голова, тело чётко развёрнуто пред Отцом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем каждому из нас 512-ть Огней Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, развёртываемся ими.
Ещё глубже синтезируясь с Отцом, стяжаем каждому из нас 512-ть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 512-ть Основ.
И стяжаем 512-ть Изначальностей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Входим в цельность 512-ричности Огнём, Синтезом, Основностью и Изначальностью, прося Изначально Вышестоящего Отца перевести каждого из нас в 512-ричный Принцип служения Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, завершив, закрыв этим все предыдущие виды Иерархии, действующие в нас.(пауза)
И просим Изначально Вышестоящего Отца правом его преобразить Эволюцию каждого из нас в веках, включив новый Принцип служения Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезе нас этим физически – и проживайте, как опыт Эволюций и в целом эволюция каждого из нас преображается в зале Отца.(пауза)
И в выражении Изначально Вышестоящего Отца в зале каждый пробует делать индивидуальный скачок в огне и синтезе каждого, отрываясь от всех тех Основ, состояний, опыта, накоплений, записи, которые отягощают и мешают. Доверьтесь Отцу, не сами, а вот в максимальном выражении Отца, просто доверьтесь Отцу и выйдите, как бы, за пределы своих возможностей насколько получится.(пауза)
И преображаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас 19-ый Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначального  Владыку Кут Хуми, Изначальную Владычицу Фаинь.
Возвращаемся в физическое присутствие, в физическом теле развёртываем 19-ый Синтез Изначально Вышестоящего Отца, развёртываем 512-ричный объём Огня, Синтеза, Основ и Изначальности в каждом из нас.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем  в Подразделение ИДИВО 219 Изначальности Зеленогорск, во все Подразделения участников данной практики. И эманируем в ИДИВО каждого из нас, обновляя Условия ИДИВО каждого этим.
И возжигаясь, преображаясь этим, выходим из практики. Аминь.

Набор  текста практики: Левченко Любовь, Подразделение Синтеза Активности ИДИВО 219И, Зеленогорск
Проверка текста практики: Наталья Котяшева, Подразделение ИДИВО 219И, Зеленогорск

(3:49:02 – 4:12:52)
Практика № 2. Принцип Служения Изначально Вышестоящего Отца. Формирование Синтезного Пути Служения.
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически.
Синтезируемся, проникаясь всем вышесказанным, проникаясь вот тем откровением Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Словом Отца, проникаясь теми Смыслами, которые направил Отец каждому индивидуально и в целом всей команде, мы просто прям с физики синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал 512-изначально явленно, развёртываясь пред Отцом в зале его, представая в форме Ипостаси 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И просим Изначально Вышестоящего Отца направить каждому из нас, с учётом личной подготовки, личных накоплений, личных записей -  Принцип Служения Изначально Вышестоящего Отца. 
И этим Принципом заполняемся, проникаемся, прося у Отца открыть нам этот Принцип. И пробуем прожить его всеми частями, всеми посвящениями, всеми статусами, всем внутренним миром каждого из нас и в полной открытости Отцу насколько только можно, если вывернуться наизнанку, значит вывернитесь там наизнанку – полностью раскройтесь Отцу.
И в этой глубине служения просим Отца освободить нас от различных противоречий, сомнений, состояний, тянущихся из предыдущих воплощений, либо состояний, которые сейчас в нас родились.
И Отец направляет Синтез каждому из нас, и этот Синтез опустошает каждого из нас из этих состояний, высвобождаются наши части, входя в равностность, взаимодействия друг с другом, проникаясь Законом Отца части равны между собою, они конфедеративны.
И проникаясь, впитываем Условия служения Изначально Вышестоящего Отца индивидуально каждого из нас. Для каждого из нас существуют свои условия служения, ведает которыми только Отец и вы, если способны их прожить. И попробуйте сейчас проникнуться этими условиями, прочувствовать их, расшифровать их и просто узнать эти условия в себе.
И отдаём всё то, что препятствует нашему служению в зале Отца, на благо восходящих эволюций.
И проникаясь, каждый, входя в личное усилие и Принцип служения, веруя, открываясь и доверяясь Отцу, делает шаг к Отцу, входя в Условия Синтеза, в Сферу Синтеза Отца.
И проникаясь, просим направить каждому из нас смысл, цель или задачу индивидуального служения и попробуйте прожить в Сфере Синтеза Отца, в среде Синтеза Отца личную задачу, смысл, цель в служения каждого. Попробуйте её расшифровать. Пусть она вспыхнет у вас в голове, в теле, в частях, в посвящениях. Это личная задача, личная цель, смысл служения, который знаете только вы и Отец.
Если вы вдруг проживаете, что вам чего-то не хватает в служении, если вы в чём-то сомневаетесь, то попросите у Отца помочь вам сориентировать вас в этом служении, показать перспективу.
И проникаясь Синтезом Отца, проникаясь тем Огнём и Условиями, которые направляет нам Отец. В зале Отца, Отец приглашает в зал Отца Изначальную Мать, Изначально Вышестоящая Мать. Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью, возжигаемся Волей её, представляемся Изначально Вышестоящей Матери и просим прощения у Изначально Вышестоящей Матери за любые некорректные действия в материи в веках. И эманируем весь Синтез Отца сквозь каждого из нас Матери.
И на этот объём Изначально Вышестоящая Мать направляет нам Огонь, заполняемся им и входим в магнитный Синтез Отца и Матери в каждого из нас цельно, как служащий, как человек служащий, как человек Отца. И просим, направляем весь Магнитный Синтез каждого из нас на формирование Синтезного Пути Служения каждого из нас и синтеза нас физически.
И заполняемся условиями формирования этого Пути в нас. (пауза)
Мы благодарим Изначально Вышестоящую Мать. Выходим из Магнита с ней, проживая напутствия Матери каждому из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Пути Служения Изначально Вышестоящего Отца в каждого из нас и, возжигаясь, цельно преображаемся им, входя в изначальность пути каждого из нас.
И возжигаясь, преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Возвращаемся в физическое присутствие и развёртываем в физическом теле тот опыт, Синтез, Огонь служения Отца.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в Подразделение ИДИВО 219 Изначальности Зеленогорск, Подразделения участников данной практики. И эманируем в ИДИВО каждого из нас. 
И преображаясь, выходим из Практики. Аминь.

Набор  текста практики: Левченко Любовь, Подразделение Синтеза Активности ИДИВО 219И, Зеленогорск
Проверка текста практики: Наталья Котяшева, Подразделение ИДИВО 219И, Зеленогорск
      
2часть 								(1:01:54 – 1:22:02)
Практика № 3. Стяжание новой Системы развития Частей Человека.
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически.
Возжигаемся концентрацией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в нас.
Возжигаемся физически 19-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаем Синтезный Путь Служения каждого из нас физически. И максимально физически открываясь и устремляясь всеми мыслями своими, всем внутренним миром своим мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 256-изначально явленный и развёртываемся под Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Ипостасей 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И чётко оформляясь, синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и Огнём Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, проживая направленность Синтеза от Владыки Кут Хуми и направленность Огня Владычицы Фаинь от каждого из нас. И проникаясь условиями ИДИВО, просим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь направить Условия, Огонь, Синтез каждому из нас для вхождения в новую Систему развития Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании 64-х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца с активацией, включённостью и развитием четырёх базовых Частей каждым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И просим Владык помочь преобразиться каждому из нас на этот новый ракурс развития Частей, преобразив все предыдущие Синтезы в каждом из нас, все предыдущие пройденные вами Синтезы, Синтезы Отца, и Профессиональные, и Политические, Ипостасные, любые. (пауза)
И возжигаясь в синтезе с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в условиях, которые направили Владыки, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 512-изначально явленный, развёртываясь пред Отцом в форме Ипостаси, Ипостасей Синтеза. Всё внимание своё на Отца. Синтезируемся с Хум Отца, возжигаемся Его Синтезом и стяжаем Огонь Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и возжигаясь, развёртываясь, преображаемся им. И проживайте как Огонь вспыхивает в ваших Частях. (пауза) Вот прям попробуйте прожить огненное заполнение частей.
Далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и возжигаясь, заполняем Синтезом наши Части. И проживайте теперь течение Синтеза в Частях. И можете сразу же регистрировать разницу, различие Огня и Синтеза вот прям в теле. (пауза)
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Основу Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и заполняемся Основой Изначально Вышестоящего Отца. Проживаем, как Основа развёртывается в Частях. Основа не заполняет, также как Огонь и Синтез, она просто развёртывается как состояние, как некие условия, как среда. (пауза)
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем каждому из нас Изначальность Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца и проникаемся, заполняемся Изначальностью Отца, заполняя наши Части Изначальностью. (пауза)
И возжигаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас новой Системой развития Частей Человека в расширив внутренний мир каждого из нас на фиксацию одним Синтезом четырёх Частей цельно в развитии, формировании и сложении в каждом из нас 64-х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, в потенциале. И просим Изначально Вышестоящего Отца обучить каждого из нас многомерной, многоприсутственной, взаимокоординации Частей между собой, с разработкой Огня Частей, Синтеза Частей, Основ Частей и Изначальности Частей. 
И преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначального Владыку Кут Хуми. Благодарим Изначальную Владычицу Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие. В физическом теле развёртываем новый Стандарт Частей Человека собою, преображая субъядерность физического тела этим.
И мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в Подразделение ИДИВО 219 Изначальности Зеленогорск, возжигая Синтез Активности Изначально Вышестоящего Отца этим, эманируем в Подразделения участников данной практики. И эманируем в Сферу ИДИВО каждого из нас, развёртывая в Сфере ИДИВО каждого Огонь Частей, Синтез Частей, Основу Частей и Изначальность Частей Человека. И попробуйте прожить, как в сфере ИДИВО развёртывается эта четверица.
И возжигаясь, преображаясь физически, выходим из практики. Аминь. 

Не забудьте, пожалуйста, то что сказал вам Владыка, да, и включитесь в это максимально служебно, сознательно, физически. На сегодня всё, до завтра, в 9-ть продолжаем завтра.

Набор  и проверка текста практики: Наталья Котяшева, Подразделение ИДИВО 219И, Зеленогорск

 
2день, 1часть									(1:08 – 1:37:40)
Практика № 4. Преображение Столпа Совершенного Сердца с активацией и поддержанием условий формирования новой жизни в Монаде.
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически. Возжигаем в физическом теле опыт Синтеза ночной подготовки. И проживайте, как опыт и Синтез ночной подготовки в физическом теле возжигается.
И мы синтезируемся с Изначальным Владыкой Кут Хуми. Возжигаясь Синтезом Владыки, переходим в кабинет Изначального Владыки Кут Хуми 256-изначально явленный. И развёртываемся в расширенном кабинете Изначального Владыки Кут Хуми явленно в форме Ипостаси Синтеза 19-го.
Синтезируемся с Хум Изначального Владыки Кут Хуми, возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Условия, Огонь, Синтез для преображения Столпа Совершенного Сердца  каждого из нас в условиях преображения 256-ти пламённой Монадой Человека с включением новых Основ, Синтеза, Огня, Жизни Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас физически.  
И возжигаясь, преображаясь в Синтезе с Изначальным Владыкой Кут Хуми, заполняясь его Условиями, и попробуйте прожить концентрацию Условий Изначального Владыки Кут Хуми на каждом из нас. (пауза)
И в синтезе с Изначальным Владыкой Кут Хуми мы устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал его 512-изначально явленно, развёртываясь пред Отцом в форме Ипостаси 19 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, заполняемся Синтезом Отца и возжигаем Монаду каждого из нас в 256-ти пламённом её выражении. И, возжигаясь, преображаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Столпа Совершенного Сердца в обновлении каждого Сердца Человека с активацией и поддержанием условий формирования новой Жизни Изначально Вышестоящего Отца в Монаде каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Розу Сердца с 1024-мя лепестками Огня. И возжигаясь, развертываемся ею, преображая тот вид Розы, который есть у вас на данный момент. И проживите преображение Сердца 8-го каждого из нас. Проживайте, как Роза развернулась в вас в зале Отца. И вот тот эффект, когда одно Сердце в другом развёртывается, попробуйте сейчас явно, объективно увидеть в зале Отца и увидеть в себе. (пауза)
И возжигаясь, синтезируемся глубже с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Лотос Сердца с 256-ю видами Духа. И, возжигаясь, развёртываемся Лотосом Сердца в зале Отца. И проживайте, как развёртывается Лотос, преображая все виды Лотоса, до этого действующие в нас. (длительная пауза)
И возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем каждому из нас, преображая, Звезду Сердца с 256-ю видами Света. И возжигаясь, развёртываемся Звездой Сердца, проживая, как Сердца синтезируются между собою и включается такая одна цельность Сердец в теле. Вплоть до физики попробуйте прожить, как Сердца развёртываются внутри вас.
 Сердце каждого из нас синтезируется с Сердцем Отца. То есть Звезда Сердца синтезируется со Звездой Сердца Отца. Лотос наш с Лотосом Отца. Роза с Розой Отца. И попробуйте вот в этом максимальном синтезе Сердец с Сердцами Отца войти в открытость и максимальную слиянность с Отцом, насколько получится. И в этой слиянности переплавить, пережечь те состояния, которые ещё могут мешать. (пауза)
Глубже синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца,  стяжаем и преображаем Престол Сердца каждого из нас с 256-ю видами Энергии. И, возжигаясь, развёртываемся Престолом Сердца, проживая синтез с другими Сердцами, как одно в одном в синтезе друг с другом. (пауза)
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Чашу Сердца с 256-ю Субъядерностями Изначально Вышестоящего Отца и развёртываемся всей Чашей своею пред Отцом. (пауза)
И возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем, преображаем Абсолютное Сердце каждого из нас в синтезе 256-ти Форм и видов Форм. И возжигаясь, развёртываемся Абсолютным Сердцем каждого. (пауза)
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем, преображаем Омежное Сердце каждым из нас в синтезе 256-ти видов Содержаний. И возжигаясь, развёртываемся Омежным Сердцем, продолжая входить в слиянность с Сердцами Изначально Вышестоящего Отца этим. (пауза)
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем, преображаем Физическое Сердце каждого из нас в синтезе 256-ти видов Полей. 
И возжигаясь, развёртываясь, входим в 8-ричный Столп Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца в преображении всех Основ Человека в каждом из нас.
И расширяем условия внутреннего мира каждого из нас на этот новый объём Духа, Света, Энергии, Субъядерности, Огня, Формы, Содержания и Поля.
И вот  в этой слиянности со Столпом Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца максимально входим в расширение своих возможностей. (длительная пауза)
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Совершенного Сердца  Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, заполняясь, преображаемся им итогово.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначального Владыку Кут Хуми.
 Возвращаемся в физическое Присутствие. В физическом теле развёртываем обновлённый Столп Совершенного Сердца каждого из нас. И возжигаясь, развёртываем Монаду 256-ти пламённую физически собою.
И мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в Подразделение Синтеза Активности ИДИВО 219 Изначальности Зеленогорск, эманируем в Подразделения участников данной практики. И эманируем в ИДИВО каждого из нас, преображая условия ИДИВО каждого данным стяжанием.
И выходим из практики. Аминь.

Набор текста практики и проверка: Логос, Ипостась ИВ Матери, Глава ДО Статуса ИДИВО, Управления Синтеза Саввы, Аспект Догадина Людмила, Зеленогорск.	20.09.2016
Проверка текста практики: Наталья Котяшева, Подразделение ИДИВО 219И, Зеленогорск

2:13:13 – 2:32
Практика № 5. Стяжание Единицы Эволюции Изначально Вышестоящего Отца. 			Возжигание Эволюции служения.
Возжигаемся. 
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически.
Возжигаемся той глубиной Эволюционного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, который включился в каждом из нас физически. Возжигаемся Эволюцией Изначально Вышестоящего Отца в физическом теле. И проживайте, где Эволюция возжигается в теле. Эволюция возжигается в центре тела, не в Хум, а как бы такой, проживание такого, как будто бы прямоугольного продолговатого Огня. Ближе проживается в спине. Не впереди в точке Хум, а Эволюция всегда больше ощущается в спине. Даже не в позвоночнике, а вот по всей спине как будто возжигается. Поэтому попробуйте прожить эволюционность вот именно в спине на физике.
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Огнем, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 256-изначально явленный. Развёртываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 19 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся Огнём Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И просим направить условия Эволюции служения каждому из нас в активации синтеза Эволюций каждого из нас в физическом теле, с учётом наработанного опыта эволюционного действия и с учётом потенциального, ещё не вскрытого опыта эволюционность Синтезом каждым из нас. (длительная пауза)
И возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 512-изначально явленно, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 19 Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываем каждым Синтезом 16 Эволюций Изначально Вышестоящего Отца собою в синтезе и в развёртке 4096-тью Присутствиями Метагалактики ФА.
И заполняемся 16-ю Синтезами 16-ти Эволюций Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь и заполняясь 4096-ричным синтезом Присутствий Изначально Вышестоящего Отца. И расширяйте, прямо расширяйте своё синтезтело на выражение 16-ти Эволюций Метагалактики ФА.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь 16-ричным синтезом  Эволюций собою, мы стяжаем каждому из нас Единицу Эволюций Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, заполняемся ею. Заполняемся ею сверху вниз, чтобы всё синтезтело, вся ваша синтезтелесность этой Единицей заполнилась: руки, ноги, голова, всё тело. И в этой концентрации Единицы Эволюции Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас идёт преображение всех тех Законов, состояний, свойств, качеств, которые препятствуют Эволюции в нас. (длительная пауза)
И возжигаясь, преображаясь Единицей Эволюции Изначально Вышестоящего Отца, просим обучить каждого из нас действовать Законами Эволюции Изначально Вышестоящего Отца в разных вариантах её выразимости, как Человек, как Служащий, как Полномочный, как Ипостась и в разных других  выражениях пути в служени Изначально Вышестоящему Отцу. И входим вот в эту дееспособность Единицей Эволюции Изначально Вышестоящего Отца собою. И проживайте, как Эволюция, вот эта Единица Эволюции, в вас активировалась.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначального Владыку Кут Хуми, Изначальную Владычицу Фаинь.
Возвращаемся в физическое Присутствие, и в физическом теле развёртывая Единицу Эволюции Изначально Вышестоящего Отца собою. 
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в Подразделение ИДИВО 219 Изначальности Зеленогорск и в Подразделения участников данной практики. И эманируем в ИДИВО каждого из нас.
И развёртываем Единицу Эволюции Изначально Вышестоящего Отца в сфере ИДИВО каждого.
И возжигаясь, физически преображаясь всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики. Аминь.

Набор текста практики и проверка: Логос, Ипостась ИВ Матери, Глава ДО Статуса ИДИВО, Управления Синтеза Саввы, Аспект Догадина Людмила, Зеленогорск.	22.09.2016
Проверка текста практики: Наталья Котяшева, Подразделение ИДИВО 219И, Зеленогорск

(3:27:50 – 3:46:10)
Практика №6. Стяжание Провидения Изначально Вышестоящего Отца развёрткой 19-го горизонта Частей Человека в синтезе 4-рицы Провидения, Служащего, Ипостаси Чувств и Изначального Служащего Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически. Возжигаемся, вспыхивая Единицей эволюции Изначально Вышестоящего Отца в физическом теле.
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Огнём, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 256-изначально явленный, развёртываясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 19 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Развернулись. Чётко проживайте себя пред Владыками. Проживайте свою оформленность пред Владыками как Человек. (пауза)
Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и Огнём Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и просим направить Условия стяжания 19-й Части Провидение Человека каждому из нас, развернув этим 19-й горизонт Частей Человека в синтезе 4-рицы: Провидения, Служащего, Ипостаси Чувств и Изначального Служащего Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся Условиями, которые Владыки направляют нам. И заполняясь Условиями Владык, как бы внутренне подготавливаемся к стяжанию новых Частей в каждом из нас. (пауза) 
И возжигаясь, в синтезе с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь мы синтезируемся с  Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 512-изначально явленный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 19 Синтеза, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Его Синтезом, проникаемся Отцом и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание и развёртывание Частей 19 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с соответствующими системами и частностями этих Частей. И заполняясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Ядро Провидения каждому из нас и, возжигаясь, развёртываемся им. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Сферу Провидения, развёртываясь ею вокруг Синтезтела.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь ими, стяжаем 256 Центров Огнесинтеза Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываем 256 Центров Огнесинтеза 256-ю оболочками в Сфере Провидения каждого из нас. И теперь проживайте, как Провидение разворачивается внутри и вокруг вас, как новая Часть. (пауза)
Заполняемся и синтезируем Провидение каждого из нас с Провидением Изначально Вышестоящего Отца, входя в итоговый Синтез Части и проживайте, что Часть развернулась достаточно легко, потому что подготовка к стяжанию этой Части уже давным-давно разворачивалась в нас – сейчас просто итогово синтезировалась. Возжигаемся, заполняясь, развёртываемся и проживаем Провидение Изначально Вышестоящего Отца Провидением каждого. (пауза) 
Возжигаясь, преображаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца (проживайте: Провидение как Часть, первая, 19-го Синтеза впитывается в тело, она буквально – раз! – и впиталась), и мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Ядро 51-й Части – Служащий каждому из нас и, возжигаясь, развёртываемся этим Ядром, проживая формирование второй Части 19-го Синтеза. И точно также стяжаем Сферу Служащего каждому из нас. И  синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 256 Центров Огнесинтеза Изначальности Служащего Изначально Вышестоящего Отца, и 256-ю оболочками Центра Огнесинтеза Изначальности развёртывается в сфере 51-й Части Служащий. Проживаем. (пауза)
И проживайте итогово – Часть сформировалась, и впитываем её в тело. Вторая Часть впиталась.
  Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро 83-й Части – Чувств или Ипостаси Чувств каждому из нас, возжигаясь, развёртываемся Ядром, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Синтезов и, возжигаясь, стяжаем 256 Центров Огнесинтеза Изначальной Метагалактики Чувств Изначально Вышестоящего Отца и 256-ю оболочками в сфере Ипостаси Чувств развёртываем Центры Огнесинтеза. И проживаем формирование третьей Части 19-го Синтеза в каждом из нас. (пауза) Впитываем в тело, и проживайте такое – среду трёх Частей в теле. Попросите у Отца помощи в усвоении и освоении Огня и Синтеза трёх Частей.
И глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро 115-й Части – Изначальный Служащий Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и, возжигаясь, развёртываясь этим Ядром, стяжаем Сферу 115-й Части, возжигаясь 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Центров Огнесинтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначального Служащего Изначально Вышестоящего Отца и оболочками развёртываем в Части, в 115-й, и четвёртая Часть оформляется. (пауза) 
И возжигаясь, впитываем четвёртую Часть, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез четырёх Частей 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаясь, развёртываясь им, просим преобразить Стандарт Частей всех предыдущих, пройденных нами Синтезов на данное 4-ричное восхождение. (пауза) 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Провидческую картину Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Его и впитываем, заполняем все четыре Части в каждом из нас и в целом каждого из нас вот этой провидческой многомерной картиной Бытия Изначально Вышестоящего Отца.  И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им. (пауза)
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначального Владыку Кут Хуми, благодарим Изначальную Владычицу Фаинь. 
Возвращаемся в физическое присутствие. Физически развёртываем Провидение Человека, развёртываем Служащего собою, развёртываем Ипостась Чувств физически собою и развёртываем Часть Изначальный Служащий  Изначально Вышестоящего Отца и вспыхиваем цельностью четырёх Частей 19-го Синтеза собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО, в Подразделение ИДИВО 219 Изначальности, Зеленогорск, во все Подразделения участников данной практики и в ИДИВО каждого из нас, преображая условия ИДИВО каждого на новый Стандарт развития Частей Человека Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, преображаясь физически всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики. Аминь.           

Набор текста практики: Учитель, ИС Евгений, Глава МГК Зеленогорска, УС Янова, Аспект Васильева Ольга. (20.09.2016)
Проверка текста практики: Наталья Котяшева, Подразделение ИДИВО 219И, Зеленогорск

2день, 2часть, 										(0:55:45 – 1:12) 
Практика № 7. Тренинг Изначальной Владычицы Фаинь.
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически. Возжигаемся той глубиной опыта Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь Изначально Вышестоящего Отца, который физически были переданы каждому из нас и просто проникаемся им.
Синтезируемся с Изначальной Владычицей Фаинь, возжигаясь её Огнём, переходим в кабинет, расширенный кабинет Изначальной Владычицы  Фаинь в 256 Изначальности явленно развёртываясь в форме Ипостаси 19 Синтеза. Предстаём пред Изначальной Владычицей Фаинь и проживаем организацию среды Огнём в кабинете Владычицы Фаинь. Проживите каждой клеточкой, каждым ядром, проживите каждой Частью своею эту среду Огня.
Приветствуем Изначальную Владычицу Фаинь, синтезируемся с её Хум и возжигаемся Огнём Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просто следуем за Владычицей Фаинь. И вместе с нею из кабинета переходим в тот зал, в который она нас приведёт. Проживаем каждый шаг, который вы делаете за Владычицей, проживайте эту фиксацию. Шаг сделали и проживите в теле, шаг сделали и проживите в теле. Проживите, как стопы возжигаются. Проживите, как с каждым шагом идёт впитывание другой материи в ваше физическое тело.
Развернулись в зале, в который привела нас Владычица. Это огромный зал, куполообразный потолок и когда вы смотрите вверх над собою, то ощущение, что ну, в общем-то, дотянуться до потолка не возможно, он очень высокий. (пауза)
И в этом зале Изначальная Владычица Фаинь для нас развернула многомерный Огонь Изначальности Изначально Вышестоящего Отца, ну либо по-другому – материю Изначальности. Разные виды мерности, разные виды Огня, разные контрасты материи Изначальности. И задача – максимально впитать ту среду зала, в которой мы стоим. А впитывая, изучаем материю Изначальности, и Владычица Фаинь нам, если необходимо, отвечает на вопросы. Можете там Владычице Фаинь задать вопросы, которые у вас есть по материи. (пауза)
И заполняясь, помните, что вы заполняете Части, системы, частности, Посвящения насыщаете этим Огнём, Статусы свои, всё своё служение. Как служащий сейчас этим заполнитесь. И заполняя, как бы изучаете, проникаете, заинтересуйтесь вот этой материей. Владычица её развернула так, чтобы вам было интересно её изучать. Чтобы не просто вы говорили про Изначальность или думали, про неё, а чтобы вот реально проживали какая она изнутри. Владычица вам даёт такую возможность прожить «такая, какая она изнутри». (длительная пауза)
Завершаем, и теперь максимально синтезируясь с Изначальной Владычицей Фаинь, попросите у Владычицы направить вам рекомендацию по разработке материи Синтеза, Огня Изначальности индивидуально как служащие. И попробуйте вникнуть, прожить, впитать рекомендацию Владычицы. (пауза)
Благодарим Изначальную Владычицу Фаинь, возвращаемся в Физическое присутствие, в физическом теле развёртываем весь опыт Огня Изначальности Изначальной Владычицы  Фаинь в теле, и собою привносим многомерную организацию материи Изначальности физически собою.
И мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО, в Подразделение ИДИВО 219 Изначальности, Зеленогорск, в Подразделения участников данной практики, и развёртываем в ИДИВО каждого, обогащая сферу ИДИВО каждого опытом Изначальной Владычицы  Фаинь.
И выходим из практики, точнее тренинга. Аминь.

Набор текста практики: Учитель, Ипостась Синтеза Октавии, Глава ИЦИС Евгений Октавия, Управление Синтеза Юлия, Ипостась Татьяна Южакова.
Проверка текста практики: Наталья Котяшева, Подразделение ИДИВО 219И, Зеленогорск

(1:30:36 – 1:47:45)
Практика № 8. Итоговая. 
Возжигаемся.
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически собою. Возжигаемся условиями, Синтезом и Огнём всех практик 19-ого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся всем опытом Огня, Синтеза, Изначальности и Основности в физическом теле.
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Огнём, переходим в Зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 256-изначально явленный, развёртываясь пред Изначальным Владыкой Кут Хуми и Изначальной Владычицей Фаинь в форме Ипостаси 19-ого Синтеза. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся Огнём Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая условия Итоговой практики 19-ого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  с учётом всех необходимых обновлений итогом 19-ого Синтеза каждым из нас, в синтезе нас, нами физически.
И возжигаясь, проникаясь условиями Владык, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 512-изначально явленный. Развёртываемся пред Отцом в форме Ипостаси 19-ого Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас Итоговой практикой 19-ого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  в явлении возжигании стяжаний всех необходимых обновлений, изменений, Регламентов, Распоряжений Изначально Вышестоящего Отца. С обновлением всех стяжённых и пройденных до этого Синтезов нами.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Ядро 19-ого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им. Стяжаем 19-тиричное Ядро 19-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца  и, возжигаясь, развёртываемся им в  зале Отца.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Стандарт 19-ого Синтеза и, возжигаясь, стяжаем 499 октиллионов Ядер Синтеза 256-цы Субъядерного Синтеза 499-ой Изначальности явленно. И возжигаясь, вспыхиваем Стандартом 19-ого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, обновляя все предыдущие стяжённые Стандарты нами.
И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем 19-ричный Стандарт 19-ти Синтезов собою. Возжигаясь, развёртываемся им.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Огонь Книги 19-ого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь этим Огнём, переходим в библиотеку ИДИВО в зал Книг Синтеза ИДИВО. Синтезируемся с Изначальным Владыкой Кут Хуми, эманируем Огонь Книги 19-ого Синтеза Владыке, и на этот Огонь пред нами развёртывается Книга 19-ого Синтеза. Берём её в руки, проживая чётко, вплоть до Физики, в руках другой тип материи. Вместе с этой Книгой переходим в здание каждого из нас, можно в служебное здание, развёртываемся на 4-ом этаже в кабинете. Подходим к письменному столу, кладём Книгу 19-ого Синтеза на стол, и у кого есть берём Книгу 18-ого Синтеза, кто её ещё не сдал, переходим вновь в зал Книг Синтеза ИДИВО, сдаём Владыке Кут Хуми Книгу 18-ого Синтеза, благодаря Владыку за обучение нас данной Книгой. И стяжаем у Изначального Владыки Кут Хуми обучение Книгой 19-ого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в максимальной активации обучения Книгой в каждом из нас.
Благодаря Владыку, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Огонь Изначально Вышестоящего Отца 499-ой Изначальности, и возжигаемся им. Стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 499-ой Изначальности и 19-ого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся им.
Стяжая, синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, 512-цу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 256-цей Человека 499-ой Изначальности, и стяжаем 512-цу Посвящённого, явления 256-ти Основ, явлением 256-ти субъядерностей, 256-ти Изначальных Проявлений стяжанием Частей Человека, и 256-ти Основ Посвящённого 499-ой Изначальности в цельность. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просто проживаем формирование 256-цы 19-ого Синтеза в каждом из нас, с потенциализацией в 512-цу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И стяжаем 19-ричную синтез-256-цу каждому из нас, и развёртываемся ею пред Отцом
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем явление четырёх Частей в каждом из нас ракурсом 19-ого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им. Стяжаем 16 инструментов Изначально Вышестоящего Отца служения в синтезе явления каждым в цельности 16-ти собою. И возжигаемся 16-ю инструментами ракурсом 19-ого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем расширение, углубление ИДИВО каждого данным Синтезом в новых условиях, Огнях,  системах Физического Синтеза Человека. И возжигаясь, заполняясь, развёртываемся всем стяжённым и возожжённым цельно 19-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в зале Его  собою. И проживаем формирование цельности 19-ого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим направить каждому из нас Синтез на итоговое преображение всех Основ Человека в каждом из нас на явление и реализацию новых Стандартов Изначально Вышестоящего Отца. И просим обучить Отца всему стяжённому. И проникаемся условиями обучения Изначально Вышестоящего Отца.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, за допущение каждого из нас  на этот Синтез
Синтезируемся с Изначальными Владыками  Кут Хуми Фаинь, переходим в их зал, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь за данный Синтез,  за допущение каждого из нас  на этот Синтез, за преображение нас данным Синтезом.
Возвращаемся в Физическое присутствие, и в физическом теле одномоментно развёртываем явление Изначально Вышестоящего Отца 19-ым Синтезом Его, вспыхивая Ядром 19-ого Синтеза, вспыхивая Стандартом 19-ого Синтеза, 256-цей 19-ого Синтеза, 512-цей Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая новые условия, Огонь, Синтез и систему физически собою. И физически ещё раз благодарим Изначально Вышестоящего Отца за разговор с каждым. И ту благость, которую Отец направляет каждому из нас, мы развёртываем собою в одномоментном явлении 19-ого Синтеза физически.
И мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Подразделение Синтеза Активности ИДИВО 219 Изначальности, Зеленогорск, эманируем в Подразделения участников данной практики, и эманируем в ИДИВО каждого из нас, вспыхивая цельно 19-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца  собою. 
И возжигаясь, преображаясь физически всем стяжённым и возожжённым, цельно преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, звуча им, выходим из практики. Аминь.

На этом 19-ый Синтез Изначально Вышестоящего Отца  завершён. Спасибо всем за внимание. Поздравляю всех со всеми обновлениями и до следующих встреч.

Набор текста практики: Учитель, Ипостась Синтеза Октавии, Глава ИЦИС Евгений Октавия, Управление Синтеза Юлия, Ипостась Татьяна Южакова.
Проверка текста практики: Наталья Котяшева, Подразделение ИДИВО 219И, Зеленогорск


