ФЧС 20 Синтез ИВО «Изначальная Ипостась ИВО», Подразделение Синтез Чувства ИВО ИВДИВО 219И, Зеленогорск, 19-20.11.2016. Кузьмина Юлия.      ПРАКТИКИ
1день, 1 часть								(2: 35:09 – 3:15:36)
ПРАКТИКА 1. Практика-тренинг.
Преображая Условия каждого из нас на Ипостасное выражение ими Отца.
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически.
Синтезируемся с Изначальным Владыкой Кут Хуми.
Переходим в сонастройке с Владыкой, вот максимально настройтесь на Владыку Кут Хуми всем внутренним миром своим. Внутренне, внешне – попробуйте переключиться от любых каких-то состояний, которые извне, может быть, как-то вас дёргают или выдёргивают, переключитесь из всех своих каких-то реакций, эмоций, оценок на объективный Синтез Владыки Кут Хуми, на объективность.
И синтезируясь с Хум Изначального Владыки Кут Хуми, мы переходим в кабинет, в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначально явленный, значит в кабинет, переходим в кабинет, расширенный кабинет.
Синтезируемся с Хум Изначального Владыки Кут Хуми, возжигаемся Синтезом Синтезов Изначального Владыки Кут Хуми и, проникаясь, включаемся в Условия 20 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развёрнутых в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца Владыкой Кут Хуми для каждого из нас и синтеза нас.
И вот попробуйте максимально открыться и включиться в те Условия, которые разворачивает Владыка Кут Хуми для каждого индивидуально и в целом для всей команды.
И синтезируясь с Изначальным Владыкой Кут Хуми, мы стяжаем Условия 20 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, включаемся в них, проникаемся ими и начинаем выражать и являть эти Условия собою физически, входя в более глубокое взаимодействие с Владыкой Кут Хуми, открываемся всем внутренним миром Владыке и просто пробуем в этом синтезе раскрепоститься.
И возжигаясь, синтезируясь с Хум Изначального Владыки Кут Хуми, мы стяжаем каждому из нас Синтез Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца и заполняемся этим Синтезом, входя в более глубокую Ипостасность Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И вот попробуйте прожить Ипостасность как состояние в теле, заполняясь, идёт одновременно и отстройка Ипостасного выражения каждого из нас.
И возжигаясь, проникаясь Ипостасно Синтезом Изначального Владыки Кут Хуми, мы Ипостасями Синтеза синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, делаем шаг и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 512-ти Изначально явленный, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в Форме Ипостаси 20 Синтеза.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся его Синтезом и просим преобразить каждого из нас и синтез нас отстройкой, организацией, показателей Ипостасности каждого из нас в выражении Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 8-мь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и, возжигаясь восьмью Синтезами, стяжаем показатель проживания в Хум каждого из нас и, возжигаясь, проникаясь им, разрабатываем это умение в себе, если оно недостаточно разработано.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем показатель синтеза присутствий каждого из нас и, возжигаясь этим показателем, проживаем сколько присутствий каждый из нас синтезирует собою физически, в данный момент. И Синтезом Отца входим в более высокую, по количеству и качеству, концентрацию присутствий в каждом. Ну, то есть, если у вас пять присутствий, то войдите, хотя бы в шесть, в семь. Если получится вдвое, то попробуйте войти в два раза больше присутствий. Например, из 8-ми в 16-ть, из 4-х в 8-мь и входите в глубину Синтеза Изначально Вышестоящего Отца количеством присутствий, являя Отца собою. И проживайте, как это быть Ипостасным синтезом присутствий в каждом из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Синтезом его и стяжаем каждому из нас показатель количества Посвящений или синтеза Посвящений в каждом из нас. И возжигаясь, углубляясь в…, проникаясь Синтезом Отца, проживайте в зале Отца – какое количество Посвящений каждый из нас, как Ипостась, собою синтезирует реально действующих Посвящений и, если есть возможность, войдите в большую концентрацию синтеза Посвящений или уплотните качество в данный момент существующих в вас. И попробуйте теперь Посвящениями каждого выразить Ипостасно Отца собою, как получится.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца ещё глубже, возжигаясь Синтезом его, стяжаем каждому из нас показатель синтезмерности или показатель синтезтелесности. И вот сейчас концентрируется вся синтезтелесность каждого в зале Отца – и, вот та концентрация мерности, которую вы на данный момент смогли накопить, наработать, синтезировать. И возжигаясь, погружаетесь максимально в Синтез Отца и просите усилить концентрацию мерностей и дееспособность ваших Синтезтел в данных условиях.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Синтезом его и стяжаем каждому из нас показатель взаимодействия или умения взаимодействовать с Домами Отца присутствий Метагалактики ФА и, возжигаясь, проникаемся этим умением от Отца и возжигаемся всем опытом взаимодействия с Домами Отца в каждом из нас.
И вот возжигаясь Отцом, синтезируясь с ним ещё глубже, просим помочь Ипостасно повысить проживаемость каждого из нас по всем присутствиям, вплоть до физики.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем показатель и умение развернуть и действовать разными масштабами и, возжигаясь, Отец каждому фиксирует разные виды масштабов, проникайтесь ими и пробуйте расшириться на более высокий масштаб для вас, чем в данный момент вы действуете. И пробуйте прожить Синтез Отца хотя бы как-то. Если сложно, то попробуйте прожить Огонь Отца, Пламя Отца. Найдите какой-то… ваше личное проживание Отца физически.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем показатель пространственно-временной каждого из нас и возжигаемся Синтезом Пространства и Времени в каждом из нас, выражая этим Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, развёртываем Синтез Условий каждого из нас и развёртываем Сферу ИВДИВО каждого в зале Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и преображаем все Условия в ИВДИВО каждого этим. И входим в Синтез ИВДИВО каждого со Сферой ИВДИВО Отца – такую сопряжённость. И синтезируясь глубже с Отцом, преображая Условия каждого из нас на Ипостасное выражение ими Отца. Можно это увидеть конкретной сферой вокруг тела в зале Отца. Можете попроживать, как эта сфера реорганизуется, буквально так, трансформируется, перестраивается Синтезом Отца и Условия, которые не соответствуют Ипостасности каждого из нас, которые не Ипостасны – они либо преображаются, отстраиваются Синтезом Отца, либо просто трансвизируются.
И возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Ипостасных Умений каждого из нас. И возжигаясь, развёртываемся ими в сфере ИВДИВО каждого.
И вот из зала Отца мы синтезируем, как бы совмещая преображённую сферу ИВДИВО каждого со сферой ИВДИВО каждого физической вокруг вас, то есть синтезируем. До физики доводим те Условия, которые синтезированы в зале Отца в каждом из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Ипостасности каждого из нас и, возжигаясь, преображаемся этим Синтезом,  углубляя Ипостасность каждого физически.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначального Владыку Кут Хуми. Возвращаемся в физическое присутствие. В физическом теле возжигаемся Синтез Ипостасности каждого из нас, развёртывая физически в сфере ИВДИВО каждого Условия 20 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируя в Подразделение ИВДИВО 219 Изначальности, Зеленогорск. Эманируем в Подразделения участников данной Практики, обозначьте там Подразделения, номер Изначальности, эманируя в сферу. И эманируем в сферу ИВДИВО каждого из нас.
И возжигаясь, преображаясь физически, выходим из Практики такого Тренинга. 
Аминь.

											(4:12:05 – 4:31:30)
ПРАКТИКА 2. Стяжание 16 базовых Умений Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, 32-х инструментов Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Синтеза Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически.
Возжигаем Условия, Синтез и Огонь предыдущей практики.
Возжигаем опыт Ипостасности каждого из нас.
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Огнем, переходим в Зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО, развёртываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 20 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Хум Изначального Владыки Кут Хуми, возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначальной Владычицей Фаинь и возжигаемся Огнём Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас 16-ю Умениями Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца в разработке каждого и в целом 16-и в каждом из нас, в синтезе нас, в углублении, дееспособности, действия и синтезирования этих показателей в каждом из нас, в синтезе нас, нами.
И проникаясь теми Условиями, которые Владыки Кут Хуми и Фаинь направляют нам, прямо проникнитесь этими Условиями. Проживите  эти Условия, погрузитесь в эти Условия. В этих Условиях уже как бы заложены условия организации, отстройки каждого из нас. И возжигаясь, также просим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь обучить каждого из нас 16-и базовым Умениям Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца в перспективно: разработки, расширении, углублении данных показателей в каждом из нас, синтезе нас и нами. 
И проживая Условия Владык, проникаясь ими, мы внутренне делаем шаг и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся пред Отцом 512 Изначально явленно в форме Ипостаси 20 Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, стяжаем 16 Умений, Показателей Ипостасности каждого из нас и синтезе нас, в перспективной разработке, расширении и углублении данных Показателей индивидуально каждым из нас. 
И возжигаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Показатель Опыта каждого из нас и, возжигаясь, развёртываемся им. И проживаем базу опыта каждого из нас, и то, как Отец своим Синтезом усиляет этот опыт. И попробуйте прожить, как опыт развёрнут в вашем теле в зале Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Показатель Культуры каждого из нас и, возжигаясь, попробуйте прожить степень Культуры каждого из нас в Зале Отца. Ну, степень в данном случае, это.., ну, вот у каждого своя степень, просто проживите в целом состояние Культуры. И в синтезе с Отцом, возжигаясь Его Синтезом, повышайте в данный момент степень или уровень Культуры каждого из вас по максимуму, насколько получится.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Показатель Образованности каждого из нас, возжигаясь, развёртываемся им. И в Условиях Синтеза Изначально Вышестоящего Отца входим в более высокую степень Образованности как Ипостась.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Показатель Иерархичности каждого из нас, возжигаясь, развёртываемся им, также проживаем и углубляемся.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Показатель Ивдивности, возжигаясь, развёртываемся ими, как Ипостась,  углубляясь ипостасно собою физически каждым из нас и синтезом нас.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Показатель открытости, и, возжигаясь, открываемся ипостасно Изначально Вышестоящему Отцу. Открываясь по всем присутствиям, вплоть до Физики. Открываясь изначально, проявленно. Открывайтесь полномочно, служебно, посвящённо, человечески.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Показатель простоты Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца. И попробуем войти в простоту, преображая все замысловатости, все замудрённости, усложнённости.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Показатель проживания, и, возжигаясь, входим в проживание Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца, такое Ипостасное проживание. Попробуйте прожить Условия Отца, развёрнутые в Зале. Попробуйте прожить объективность Отца, прожить Отца, прожить Его Мир. Прожить вот тот момент условий, который разворачивает Отец каждому из нас. 
И возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем каждому из нас 32 инструмента Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываемся ими, применяя с данного момента эти инструменты в разработке 20 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и последующих Синтезов. И входим физически в Ипостасное проживание Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Почувствуйте, проживите себя Ипостасью, насколько получится. 
И преображаясь Ипостасно Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в Физическое присутствие и в физическом теле развёртываем весь Опыт Ипостасный каждого из нас физически. И вот всё то, что Ипостасью развернул Изначально Вышестоящий Отец для нас, развёртываем в физическом теле, разворачивая 16 Умений Ипостаси, 16 Показателей Ипостаси, 32 инструмента Ипостаси физически.
И мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в подразделение ИВДИВО 219 Изначальности, Зеленогорск, также эманируем в подразделения участников данной практики. И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, развёртывая Условия новой Ипостасности каждого из нас физически.
И возжигаясь, преображаясь, выходим из практики.
 Аминь.

1день, 2часть.										
Комментарий перед практикой. 			(48:20)
Вот в это состояние, чувствуете, как Отец вас ввёл? Чувствуете другое состояние? Плотное состояние в теле. Вот на вас сейчас зафиксировалась Ипостасность Изначально Вышестоящего Отца в её пике для каждого из вас. Вот мы сейчас пойдём в практику её возжигать, и в ночную подготовку: пойдёт разработка этой Ипостасности в вас, пойдёт пахтание (ну, вот пахтание, как знаете вот движение) движение этой Ипостасности. И пойдёт бурение этой Ипостасности (если хотите) и всё что будет ей не соответствовать, будет перестраиваться, преображаться.
												(48:57 – 1:03:48)
ПРАКТИКА 3. Стяжание Ипостасности Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас на уровне Генетики и ДНК Человека Изначально Вышестоящего Отца и Синтеза Достижений Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся.
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас физически.
Возжигаемся физически той концентрации Ипостасности Изначально Вышестоящего Отца, которая на каждом из вас зафиксирована в последние 20 минут. И проживайте, вот эту концентрацию Ипостасности Отца в каждом из вас. Попробуйте её прожить в теле, хотя бы как-то.
	Синтезируемся с Изначальным Владыкой Кут Хуми, возжигаясь его Огнём, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 256 Изначально явленно, развёртываясь (всё-таки) перед Владыками Кут Хуми и Фаинь. Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И стяжаем Условия развёртывания Ипостасности Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас на уровне Генетики и ДНК Человека Изначально Вышестоящего Отца с преображением всех систем, программ, условий, развития и достижения каждого из нас. И в пике Ипостасности каждого из нас просим Изначальных Владык, направить Условия ИВДИВО на достижение максимально доступного для каждого из нас результата как Ипостаси в любых видах достижений каждого из нас, в любых видах условия, времени, пространстве. И возжигаясь этими условиями, открываемся Владыкам Кут Хуми и Фаинь. Открываемся тем условиям, которые развёрнуты Владыками, проникаемся ими Огнём Владычицы Фаинь и Синтезом Владыки Кут Хуми, входя в максимальную магнитность этих условий физически собою. Проживая как вплоть до физики, входят в нас условия, и идёт возжигание Генетики и ДНК каждого из нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца с максимальной степенью напряжения и концентрации Ипостасности в каждом из нас физически.
И расширяясь на эти условия и возможности, мы во всей открытости синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 512 Изначально явленный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 20 Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас: объём Ипостасности Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь этим объёмом, проникаемся им вплоть до Генетики и ДНК каждого из нас, преображая: Образ Отца каждого из нас, Слово Отца каждого из нас, все Части каждого из нас, системы и аппараты этим, повышая и настраивая каждого из нас на результат и эволюцию, прося преобразить Изначально Вышестоящего Отца все состояния, записи, процессы, которые препятствуют этому в нас. И теперь максимально открываясь Отцу, входя в глубину Ипостасности выражения Отца, входя в просто в непредубеждённость и в безусловность явления Отца собою. И искренне направляя все свои взгляды, всё своё внимание, весь свой внутренний мир к Отцу мы заполняемся Ипостасностью его, мы заполняемся той концентрации Генетики и ДНК Изначально Вышестоящего Отца в максимальном опыте достижений и результативности труда Изначально Вышестоящего Отца в веках, вплоть до данного момента, и в стратегии и во в следующих воплощениях. И входим в индивидуальный и командный такой квантовый скачёк или переход Ипостасности каждого из нас без усилия, но с простотой и верой в Отца. Преображаясь: Генетически, преображаясь: ДНК, преображаясь: всеми системами, аппаратами, Частями и частностями каждого из нас, преображаясь: всеми Посвящениями, Статусами и всем Служением и Полномочностью своею на это новое состояние. И проникаемся, напитывая свою Генетику и своё ДНК тем состоянием трудоспособности Изначально Вышестоящего Отца, состоянием достижений и результативности эпох и воплощений, и вечности, которая есть в Отце. И впитывая, вмещаем вплоть до физики, проникаясь, всем тем, что сейчас Отец нам направляет
И возжигаясь, впитывая, эманируем это. Эманируем всему человечеству, насколько только возможно, всем семи с половиной миллиарда человечества Планеты. Эманируем в Метагалактику ФА, эманируем в Изначальность, эманируем настолько насколько мы можем эманировать всей Ипостасностью своею. И Отец помогает нам.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем каждому из нас Синтез Достижений Изначально Вышестоящего Отца. Всей Вечностью своею заполняемся этим Синтезом, преображая Ипостасность явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас физически.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данную возможность, данный взгляд и данное личное, индивидуальное достижение каждого из нас. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь за условия развёрнутые для нас. Эманируем, возвращаемся в физическое присутствие, в Физическом Теле развёртываем Синтез Достижений Изначально Вышестоящего Отца в максимальной концентрации Ипостасности Бытия физически собою. Возжигая физически новую Генетику, новый…,  целостность ДНК каждого из нас в усилении Ипостасности физически, в физическом явлении собою.
И мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в подразделение ИВДИВО 219 Изначальности Зеленогорск. Эманируем в подразделения участников данной практики (больше эманируем, больше). И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, физически развёртывая новые условия Ипостасности собою. И возжигаясь, преображаясь физически, выходим из практики.
Аминь.
Рекомендация после практики.
И ещё секунду по поводу практики. Эта практика рекомендована для исполнения всем Ипостасям ИВДИВО. Потом, если будет возможность её самую первую и разослать всем, (ну, потом можно будет поговорить до) это будет хорошо. Вот эта практику, ну, необходима для каждой Ипостаси и по Статусу, и по Служению. Каждый её исполнит в своём ракурсе, но она очень важна для ИВДИВО.
На сегодня всё, всем спасибо, завтра продолжаем в  9 утра.
	

2 день, 1 часть									(0:36:50 – 1:17:06)
ПРАКТИКА 4. Стяжание Цельности Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца в синтезе внутреннего и внешнего в выражении Ипостасности каждого из нас. Стяжание Могущества Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся.
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически. Возжигаемся всем опытом Ипостасного выражения в каждом из нас. Возжигаемся Условиями Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Огнём переходим в зал Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 256 Изначально явленно. Развёртываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь в форме Ипостаси 20 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначального Владыки Кут Хуми, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначальной Владычицей Фаинь, стяжаем и возжигаемся Огнём Владычицы. И проникаясь, входим в Магнитный Синтез Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в выражении Синтеза Владыки Кут Хуми и Огня Владычицы Фаинь.
И синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, мы возжигаемся всем опытом Ипостасности каждого  из нас по итогам ночной подготовки. И стяжаем у Владык Условия вхождения каждого из нас в Цельность Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца в синтезе внутреннего и внешнего выражении Ипостасности каждого из нас. И проникаемся Условиями Владык.
И мы синтезируемся с Изначальным Владыкой Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтезов Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца и отстраиваем в зале пред Владыкой Кут Хуми внутреннюю Ипостасность каждого из нас. И вот здесь уже влияет на…, влияет на это внутреннее состояние всё. И Части, которые являют Отца, выражают Отца, и Посвящения выражающие Отца, Статусы выражающие Отца, и в целом ваше Служение и ваши Полномочия. И заодно проживите в синтезе с Владыкой Кут Хуми, можете запросить у Владыки, насколько устойчива эта Ипостасность в вас?
И проникаясь Условиями Ипостасности Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначальной Владычицей Фаинь, и стяжаем каждому из нас Огонь Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца во внешнем применении каждым из нас синтезом нас нами. И вот просим у Владычицы Фаинь обучить каждого из нас внешнему применению Ипостасности во взаимодействии с окружающей средой, с окружающим миром в разных вариантах его выражения. И вот проникаемся Огнём Владычицы Фаинь, и каждому она показывает, какой-то метод, вариант, способ действия вовне для раскрытия Ипостасности каждого из нас, предлагается вариант с учётом вашей подготовки, с учётом ваших каких-то накоплений и записей и того опыта Ипостасности, который вы уже наработали на данный момент.
И входя в Цельность Ипостасности каждого из нас, мы синтезируемся с Изначальной Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Ипостаси Основ, Ипостась пятиста Изначально явлено, развёртываясь пред Изначальной Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца в форме Ипостаси 20 Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначальной Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем и возжигаемся Изначальностью Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Могущество Изначально Вышестоящего Отца в Ипостасном выражении каждого из нас цельно Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И заполняемся Могуществом Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, взрастая этим Могуществом и включаясь в те возможности и условия Ипостаси в физическом осуществлении этих условий каждым из нас синтезом нас и нами.
 И в синтезе с Изначальной Ипостасью мы делаем шаг и переходим в вот этом Могуществе Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, переходим в 512 Изначально явленно и развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца всей Ипостасностью своею и Отцу вот весь тот объём Ипостасности, опыт, который наработан и в ночной подготовке и сейчас всё, то Могущество, которое направил вам Ипостась эманируем всем телом Отцу. Просто эманируем, являем собою в зале Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и, заполняясь, преображаемся им, раскрываясь ипостасно пред Отцом.
И преображаясь, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим обучить каждого из нас быть Ипостасью в разных вариантах её применении физически. И вот тот опыт Ипостасный впитываем, проникаясь Опытом Отца.
И распускаем вот этот опыт, который направляет Отец по всем зданиям каждого из нас.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальную Ипостась Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначального Владыку Кут Хуми, Изначальную Владычицу Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие и в физическом теле развёртываем Ипостасность каждого из нас в цельности её выражения нами.
И мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в подразделение Синтеза Чувств Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО 219 Изначальности Зеленогорск, эманируя в подразделения участников данной практики, каждый эманирует в своё подразделение, называя и фиксируя номер Изначальности. И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, развёртывая Цельность Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО каждого.
И возжигаясь, преображаясь физически, выходим из практики.
Аминь.




(2:19:15 – 2:55:24)
ПРАКТИКА 5. Стяжание Части Ум, 256-ти Синтезов мысли, Чаши Ума, Эталона Ума ИВО, Синтеза объективной Реальности ИВО.
	Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически.
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь Огнём Владык, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 256-ти Изначально явленный. Развёртываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 20-го Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и Огнём Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
	И проникаясь Условиями Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем каждому из нас Условия развёртывания стяжания и становления новой Части Ум Человека в преображении всех предыдущих форм развития Ума в каждом из нас. И просим направить Условия на включение Синтеза Управления, как способности Ума каждого из нас, синтеза нас, нами. И проникаемся Условиями Управления Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в выражении Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.
	И вот Условиями, которые нам направляют Владыки, мы внутренне организуемся, отстраиваемся, как бы подготавливаемся. И попробуйте прожить ту среду Управления, ту среду мастерства Управления, которые развёртывают собою Владыки в зале Ипостаси Синтеза. 
	И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 512-ти Изначально явленный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 20-го Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом его, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием Ума Человека Изначально Вышестоящего Отца в преображении всех предыдущих форматов, формаций, вариантов Ума в каждом из нас, преобразив весь объём любых видов умозаключений каждого из нас, в любых видах воплощениях, вплоть до данного момента. И просим Изначально Вышестоящего Отца стяжанием Ума в каждом из нас включить возможности, потенциал и условия Управления Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в разных видах материи его.
	И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Ума каждому из нас. Возжигаясь, развёртываемся им. И проживайте Ядро Ума в центре тела, в центре груди. Ядро Ума очень плотное, очень насыщенное, как такой сгусток Синтеза и сгусток Изначальности. То есть внутри Ядра Части помимо Синтеза сконцентрирована Изначальность, в которой эта Часть развивается. Проживите в Ядре Части концентрацию Изначальности.
	И возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, стяжаем 256 Мыслесинтезов Метагалактики Ума Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Мысли. И стяжаем, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, 256 Синтезов Мысли каждому из нас. И развёртывается 256 таких оболочек вокруг вашего тела. Каждая оболочка – это Мыслесинтез Метагалактики, заполненный Синтезом Мысли Изначально Вышестоящего Отца. И вот идёт сейчас заполнение вашей Части Синтезом Мысли Изначально Вышестоящего Отца. 
	И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем каждому из нас Чашу Ума Изначально Вышестоящего Отца. Чаша развёртывается и чётко встраивается в центр вашего тела в точку Хум, ну, так, в центр груди, основанием в Хум. Развёртывается Чаша на уровне вашей головы, как бы охватывает плечи, и вершина Чаши, стеночки где-то примерно на уровне висков, на уровне глаз, где-то так. 
	И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Ума Изначально Вышестоящего Отца и заполняем этим Синтезом Чашу Ума в развёртывании и активации 256-ти сфер Мыслей этим заполнением. И идёт взаимодействие: Чаша внутри вашего тела развёрнута в дееспособности 256-ти сфер Мысли Ума. И вокруг развёрнуты 256 Мыслесинтезов, каждая из которых заполнена Синтезом Мысли. Попробуйте многомерно вот это воспринять и прожить, как идёт заполнение вашей Чаши Синтезом. И вместе с этим идёт сложение ясности, объёктивности, устойчивости, Синтеза каждого из нас.
	И в заполнении Синтеза Чаши, Синтезом Чаши Ума идёт преображение Синтеза во всех других ваших Чашах. И в этом заполнении просим Изначально Вышестоящего Отца освободить Чаши каждого из нас от некорректных ментальных структур, от некорректных умозаключений, выводов, принципов, позиций, состояний, которые мешают нам мыслить Синтезом Отца. 
	Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез объективной Реальности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И вот эта объективность Отца развёртывается в сфере Ума каждого из нас, как некое заполнение. Попробуйте прожить вот эту объективность условий Изначально Вышестоящего Отца Умом каждого из нас. 
	И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем каждому из нас Эталон Ума Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь, цельно развёртываемся им. 
	И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим обучить каждого из нас применяться новой Частью Ум в росте мастерства управления разными видами материи Изначально Вышестоящего Отца и в росте ментальной Культуры Ипостаси каждого из нас.
	И возжигаясь, преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь и вспыхивая цельностью Ума каждого из нас.
	И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое Присутствие. В физическом теле возжигаем Чашу Ума, и проживайте её. И физически развёртываем цельно Эталон Ума Человека в каждом из нас, синтезом нас, нами.
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в подразделение ИВДИВО 219 Изначальности Зеленогорск. Эманируем в подразделения соответствующих Изначальностей участников данной практики. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически, выходим из практики.
 Аминь.
											(3:31:46 – 3:48:14)	
ПРАКТИКА 6. Стяжание Синтеза Технологии Управлений ИВО и Синтеза Ментальной Культуры ИВО.
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически.
Возжигаемся физически Умом Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваем эталонность данной Части внутри нас, эталонно выражая Изначально Вышестоящего Отца физически, насколько возможно. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Огнём, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 256 Изначально явленный. Развёртываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 20 Синтеза. Синтезируясь с Хум Изначальных Владык, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, Огнём Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжая Условия развёртывания в каждом из нас Стандарта Технологий Управления Изначально Вышестоящего Отца в росте индивидуальной Ментальной Культуры каждого из нас, как Ипостаси, как Человека, как Посвящённого, как Служащего и как Полномочного.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Синтезом Отца, мы переходим в зал его 512 Изначально явленный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 20 Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на развёртывание Синтеза Технологий Управления разными Видами Материи Изначально Вышестоящего Отца в условиях Служения каждого из нас ив перспективном развитии данных технологий нами и в нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими, стяжаем 256 Технологий Управления Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь, развёртываем данные Виды Управления в Уме каждого из нас и заполняя Ум данными условиями. Ум передаёт это как опыт другим Частям и идёт такое цельное-многоприсутственное-изначальное заполнение каждого из нас разными Технологиями Управления Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, стяжаем:
Ментальную Культуру Человека Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся ею и развёртываемся ею, эманируя её собою.
 Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Ментальную Культуру Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаясь, развёртываемся ею.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Ментальную Культуру Служащего Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся ею.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Ментальную Культуру Полномочного Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и, возжигаясь, развёртываемся ею.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Ментальной Культуры Человека, Посвящённого, Служащего и Полномочного в Цельности взращивания её в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца и эманируем собою Цельность Ментальной Культуры в четверичном многообразии в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, буквально заполняя ИВДИВО стяжённым. 
И преображаясь всем стяжённым и возожжённым, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие. В физическом теле развёртываемся Синтезом Технологии Управлений Изначально Вышестоящего Отца, возжигая Синтез Ментальной Культуры Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и физически эманируя собою, привносим всё стяжённое в материю.
И мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в подразделение ИВДИВО 219 Изначальности Зеленогорск, в подразделения Изначальности участников данной практики. Эманируем в сферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И возжигаясь, преображаясь физически всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики.
 Аминь.

2 день, 2 часть
(31:26 – 56:28)
ПРАКТИКА 7. Обновления Синтеза в Чаше. Явление новых условий ментальности, новых условий развития мыслей. 

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически.
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Огнём, переходим в Зал Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь 256 Изначально явленно в форме Ипостаси 20 Синтеза.
Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов и Огнём Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на обновление Синтеза в Чаше каждого из нас с преображением всех процессов ментальных, мыслительных, синтезных, огненных, управленческих в каждом из нас с отсечением всех тех процессов и состояний, которые не соответствуют новым условиям новой эпохи и новым выражениям Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся Условиями, которые направляют нам Владыки. Просто впитываем их. 
И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 512 Изначально явленный. Развёртываемся пред  Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 20 Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом Его и просим преобразить каждого из  нас и синтез нас на явление новых условий ментальности и новых условий развития мысли каждого из нас с преображением, отсечением, завершением всех состояний, мешающим развитию мысли каждого из нас. И возжигаясь этим, мы развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Синтез-Чашей каждого из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, заполняем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Чашу каждого из нас, преображая и обновляя все условия развития мысли каждого из нас вплоть до Физики. И проживите, как идёт, ну, можно назвать замещение того опыта мысли, который вы накопили на данный момент более высоким Синтезом Мысли Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся Чашей каждого из нас и синтезируемся Чашей каждого из нас с Чашей Изначально Вышестоящего Отца, и просим Изначально Вышестоящего Отца направить Условия Творения Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Условия управления Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в перспективной разработке и развитии данных условий каждым из нас, синтезом нас и нами. И теперь войдите в максимальную ипостасность или сонастроенность Чашей каждого из нас с Чашей Отца, и войдите в такой синтез, не слиянность, но в очень глубокий, проникновенный синтез с Отцом.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, продолжая держать синтез Чаш, мы просим направить каждому из нас Воскрешение Мысли каждого из нас. И вот в этом Синтезе Воскрешения попросите у Отца освободить вашу Чашу от всех состояний, которые мешают развиваться Мысли, взрастать Мысли, разрабатываться Мысли.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, воскрешаясь Мыслью, устанавливаем минимально в каждом из нас человеческий тип развития, отсекая и завершая любые другие формы развития каждого из нас. Животные, растительные, минеральные,– любые, нечеловеческие.
И по итогам Изначально Вышестоящий Отец направляет каждому из нас Печать преображения Мысли. Печать развёртывается в Зерцале Чаши каждого из нас. Проживите её фиксацию в теле.
И возжигаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и цельно преображаемся Синтез-Чашей каждого из нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в Физическое присутствие. В физическом теле развёртываем Синтез-Чашу каждого из нас, эманируя собою физически Воскрешение Мыслью Изначально Вышестоящего Отца.
И мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в подразделение ИВДИВО 219 Изначальности, Зеленогорск и в подразделения участников данной практики. И эманируем, развёртывая новые условия Синтеза Мысли каждого из нас в сфере Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.  И преображаясь, выходим из практики.
Аминь.

(1:09:52 – 1:26:29)
ПРАКТИКА  8. Стяжание четырёх Частей 20 Синтеза ИВО. 
Стяжание новых Условий ИВО физически в ИВДИВО каждого.
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически.
Возжигаемся Условиями предыдущих Практик в физическом теле.
Возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически.
Возжигаемся цельно Условиями 20 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Физически возжигаемся Ядром 20 Части Ум Изначально Вышестоящего Отца и проживайте, как Часть 20 развернулась в вашем физическом теле, то есть, как только мы возжигаем Ядро, из Ядра разворачивается полностью вся Часть.
В этой концентрации Синтеза, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Огнём, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 256-ти Изначально явленный. Развёртываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 20 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, Синтезом Синтезов и Огнём Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Условия развёртывания в каждом из нас цельности четырёх Частей 20 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в обновлении Условий Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 512-ти Изначально явленный, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Синтезом его и просим преобразить каждого из нас и синтез нас цельностью стяжания и развёртывания четырёх Частей 20 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь этим, возжигаемся и развёртываемся Ядром Ума Изначально Вышестоящего Отца и в целом развёртываемся 20-й Частью.
Синтезируемся Умом каждого из нас с Умом Изначально Вышестоящего Отца, входя в усиление и потенциализацию Части каждого из нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Ядро Ипостаси каждому из нас, возжигаясь, развёртываемся этим Ядром.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256-ть Мыслей Синтезов Изначальности Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезу нас нами и, возжигаясь, развёртываемся  Частью Ипостась цельно в зале Изначально Вышестоящего Отца.
Проживаем развёртку 2-й Части 20 Синтеза. Впитываем Ипостась, как Часть каждого из нас.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Ядро Ипостаси Субъядерности, возжигаясь, развёртываясь этим Ядром. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 256-ть Мыслей Синтезов Изначальной Метагалактики Ипостаси Субъядерности Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся Ипостасью Субъядерности пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Ядро Изначальной Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываясь ею. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 256-ть Мыслей Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Изначальной Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас нами и развёртываемся Изначальной Ипостасью, входя в цельность четырёх Частей 20 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтезом нас нами. И развёртывая, проживаем в Хум Синтез четырёх Ядер четырёх Частей.
И возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Возжигаясь, развёртываемся им и просим преобразить Условия ИВДИВО каждого из нас с преображением Условий, развития Частей, Посвящений, Статусов, Служений и Полномочий каждого из нас вплоть до физики.
И преображаясь Условиями ИВДИВО каждого из нас, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, развёртывая опыт преображения Условий в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца – просто так одномоментно разверните его там.
Возвращаемся в физическое присутствие, физически развёртываем цельность четырёх Частей 20 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и развёртываем обновлённую - Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в подразделение ИВДИВО 219 Изначальности, Зеленогорск. Эманируем в подразделения участников данной Практики соответствующей Изначальности. И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, развёртывая новые Условия Изначально Вышестоящего Отца физически в ИВДИВО каждого.
И выходим из Практики.
Аминь.


(1:35:55 – 1:46:36)
ПРАКТИКА 9. Итоговая. Стяжание Стандарта и Книги 20 Синтеза ИВО.
	Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас.
	Возжигаемся условиями всех практик 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
	Возжигаемся опытом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся опытом Огня, всей концентрации Ипостасности каждого из нас, которая на вас концентрировалась и накапливалась внутри вас в течение этих двух дней. Вот всю Ипостасность сейчас в теле физическом возожгите. Даже, если вы не проживаете, просто утвердите, и это в теле у вас, ну, аккумулируется.
	Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Огнём, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО. Развёртываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь 256-ти Изначально явлено. Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и Огнём Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
	 И стяжаем Условия итоговой практики 20 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас и нами. 
	И возжигаясь условиями итоговой практики, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Делаем шаг внутренне и динамично переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 512 Изначально явленный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 20-го Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом его и просим преобразить каждого из нас и синтез нас итоговой практикой 20 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся этим.
	И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаясь, развёртываемся им.
	 И возжигаясь, стяжаем 20-ричное Ядро 20-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, возжигаясь, цельно развёртываемся им, проживая эту цельность.
	Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Стандарт 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
	Возжигаясь, стяжаем 500 октиллионов Ядер Синтеза 256-рицы Субъядерного Синтеза пятисотой Изначальности Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываемся данным Стандартом.
	И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 20-ричный Стандарт 20-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и цельно развёртываемся им.
	Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Огонь Книги 20-го Синтеза каждому из нас, возжигаясь, развёртываемся этим Огнём. И в концентрации этого Огня мы переходим в зал Книг Синтеза ИВДИВО. Развёртываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Эманируем Огонь Книги 20-го Синтеза из Хум. На этот Огонь из библиотеки притягивается каждому из нас Книга 20-го Синтеза, развёртывается пред нами. Можете посмотреть на неё, просто в целом запомнив её образ. Берём книгу в руки, вплоть до физики проживая присутствие и фиксацию материи другой Изначальности в теле.
Вместе с нею переходим в здание каждого из нас либо на первое Вышестоящее Присутствие, либо в здание служения, проживите, куда. На четвёртый этаж в кабинет каждого из нас. Подходим к письменному столу, кладём Книгу 20-го Синтеза на стол. Берём Книгу 19-го Синтеза, у кого она была. И вместе с нею возвращаемся в зал Книг Синтеза ИВДИВО. Сдаём Владыке Кут Хуми Книгу 19-го Синтеза, благодаря его за обучение.
	И синтезируясь с Хум Изначального Владыки Кут Хуми, мы стяжаем Условия обучения и тренировки каждого из нас Книгой 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на целый месяц. Возжигаемся этими Условиями.
	Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
	И, возжигаясь, стяжаем 256-рицу 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и, возжигаясь, развёртываемся ею.
	Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 20-ричную синтез 256-рицу 20-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся ими.
	Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем подготовку 20-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в выражении Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики и Изначальности, входя в Посвящённость 20-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас и нами.
	Возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем прямой Огонь и прямой 20-ый Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаясь, развёртываемся им.
	Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез четырёх Частей 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца: Ума, Ипостаси, Ипостаси Субъядерности и Изначальной Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся цельностью Частей 20-го Синтеза.
	Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 инструмента 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаясь, развёртываемся ими.
	И возжигаясь, преображаясь цельно всем стяжённым и возожжённым, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, допущение каждого из нас на этот Синтез, преображение каждого из нас этим Синтезом.
	Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в кабинет Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Благодарим Владык за данный Синтез, за допущение каждого из нас на этот Синтез. 
	Возвращаемся в физическое Присутствие. И физически развёртываем Ядро 20-го Синтеза, 20-ричное Ядро 20-ти Синтезов цельно.
	Физически развёртываем 256-рицу 20-го Синтеза.
	Физически развёртываем 20-ричную синтез 256-рицу Человека Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
	Физически развёртываем синтез четырёх Частей 20-го Синтеза.
	Физически развёртываем Посвящённость 20-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в выражении Изначальной Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики и Изначальности.
	Физически развёртываемся прямым Огнём и прямым Синтезом 20-м Изначально Вышестоящего Отца собою.
	Физически развёртываем Эталон Ума Изначально Вышестоящего Отца собою.
	Физически развёртываем Воскрешённость Мыслью Изначально Вышестоящего Отца собою.
	И физически возжигаемся цельностью 20-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь, преображаясь этой цельностью, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца по итогам, развёртывая всё стяжённое в ИВДИВО.
	Эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение Синтеза Чувств Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО 219 Изначальности Зеленогорск. Также развёртываем в подразделения ИВДИВО соответствующих Изначальностей, участвующих в данной практике. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, вспыхивая цельностью 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически. И, вспыхивая и преображаясь цельностью 20-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, синтезе нас и нами.
	И возжигаясь, преображаясь физически всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики.
	 Аминь.
	
	На этом 20-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца завершён. Всем спасибо за внимание. И до следующих встреч.

Набор практик: 
Владыка, ИпостасьИзначальной Ипостаси Чувств, Глава ВШС ИВДИВО 219И, УС Иосифа, Ипостась Любовь Левченко
Логос, Глава ДО Статусы ИВО 219И, Аспект Догадина Людмила, Зеленогорск.
Учитель, Ипостась Синтеза Октавии, Глава ИЦИС Евгения Октавии, УС Юлия, Ипостась Татьяна Южакова.
Набор и проверка: Владычица, ИО Чувств, Глава МАН Зеленогорска, УС Мории, Аспект, Котяшева Наталья
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