ФЧС 22 Синтез ИВО «Изначально Вышестоящая Ипостась Теурга ИВО» 
21-22.01.2017. ИВДИВО 475И, Зеленогорск, Кузьмина Юлия. ПРАКТИКИ

ФЧС 22 Синтез ИВО «Изначально Вышестоящая Ипостась Теурга ИВО»
ИВДИВО 475И, Зеленогорск,  Кузьмина Юлия. 21-22.01.2017.
1 день, 1 часть.	
Комментарий перед практикой.
В первой практике мы с вами включимся в условия 22 Синтеза. Попросим у Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми направить нам прямой 22-й Изначально Вышестоящий Синтез. И включимся в Условия Изначально Вышестоящего Отца для фиксации на каждом из нас, в течении всех двух дней, Генезиса и Изначально Вышестоящей Теургии, которую мы в процессе тоже разберём и увидим, в чём различие между Теургией и Теофой, потому что у нас, почему-то пока что, различения нет. Что Теофа, что Теургия – для нас это, в принципе, один и тот же процесс. И, когда у нас Теургия вошла в Иерархию, у многих как раз внутри не было различения, что такое Теофа, а что такое Теургия. В принципе, что Теофа, что Теургия – для нас это было всё одно и то же. Если даже сейчас у вас спросить, например, сейчас у Владыки, к Владыке выйдем в кабинет, и у вас Владыка спросит: «Так чем отличается Теофа от Теургии?», – мы точного ответа не дадим, потому что для нас это один и тот же процесс: и там движение – и тут движение. Но только мы воспринимаем почему-то Теургию тоже как определённое движение. Но Теургия не всегда заключается в движении.
Если Теофа – да, здесь обязательно должно быть движение Синтеза, движение Огня, поэтому, когда мы собираемся, мы проводим праздничную Теофу. А что в этот момент происходит? В праздничной Теофе необходимо там провести пару практик, которые включат физически движение определённой праздничной среды или определённых праздничных условий, которые постепенно преобразят или преобразуют ту или иную материю, там, в городе или ещё где-то.
А вот Теургия, задача Теургии не только двигаться или находиться в движении, а задача Теургии сгенезировать новое. Теофически, когда ты делаешь Теофой, главное – включить динамику Огня и Синтеза. А в Теургии важно преобразовать в новое, потому что в Теофе мы не всегда преобразуем в новое. Мы двигаем эти условия, мы их стяжаем, мы их разрабатываем, раскручиваем, но преображение в новое у нас происходит не всегда. А для Теургии – это главный, ну, главный что ли показатель, главный критерий. Теургия никогда не будет успешной, если по итогам её исполнения вы не вошли во что-то новое. Поэтому, если, например, вы хотите встроиться в новое или хотите что-то новое сложить в жизни: либо в служении, либо в подразделении, либо в своём направлении служения, либо в своей какой-то профессиональной деятельности, – то необходимо научиться включаться в Теургию вашей жизни. То есть, есть Теофа жизни, а есть Теургия жизни. Теофа жизни – это вот наши текущие все процессы, которые, ну, крутятся вокруг нас, и которыми мы каким-то образом применяемся. Управляем ими или не управляем – это уже как бы вопрос нашей компетентности. А вот Тергия жизни, она обязательно как бы выкручивает или выворачивает нас на новый уровень, на новый какой-то пик, который выводит нас из всего того, что было, и переводит в новое. Это главное требование Теургии. Ну, это пока что только так – намётки. 
Изначально Вышестоящий Теург вам ещё будет разъяснять и в ночной подготовке, и в практиках, которые мы будем делать, что ж такое Теургия, и почему важен Генезис в этот момент, потому что Генезис является одним из самых главных элементов Теургии. Если нет Генезиса, Теургия не складывается. Но это мы так дальше сейчас пойдём развивать эту смысловую или сутевую цепочку. В данном случае, мы сутями с вами развиваемся. 
Смотрите, 22-й Синтез, он по состоянию может быть такой немножко тягучий. Если 21-й был такой динамичный, такой, прям, внутренне зажигающий, то 22-й Синтез, и вообще любые Синтезы шестого горизонта, они немножко по состоянию такие тягучие. И даже вам может казаться, что речь у меня такая немножечко тягучая не настолько динамичная, как… Огонь разворачивается таким образом. Так вот это… Увидьте, что это, буквально, в конце сегодняшнего дня или после пары практик, у нас динамика Синтеза поменяется, и даже в среде будет по-другому разворачиваться этот Синтез. А сейчас Владыка нам просто, ну, Владыка просто показал, что надо это объявить. Сейчас мы таким темпом, да, можно сказать, выходим из тех состояний Разума и из тех состояний Теургии различных, в которых мы были когда-то, действовали когда-то и применялись когда-то. Поэтому вот мы сейчас отрываемся от всех тех слоёв и состояний, в которых мы были, и входим вот так в новое. Но, за счёт концентрации Огня и Синтеза 22-го, у нас идёт такое очень текучее состояние сути, а, так как суть, она очень конкретная, очень чёткая, если мы сутями не применяемся, то всё, что публикует вам Владыка на 22-м Синтезе, для вас как будто бы расплывчато. Нет, вы как бы понимаете смысл, вы берёте это, вы осознаёте, но для вашей физики это такое расплывчатое витиё. И, если вы сутево не развиты, то есть сутью не применялись достаточное количество, я не знаю там, раз, не применялись, не действовали, не разрабатывались сутью, то вот этот Огонь и Синтез, он будет такой немножко текучий, я бы сказала, обволакивающий вас. Обволакивающий вплоть до того, что даже физика… будет тянуть… её в сон будет тянуть, да, клонить в сон за счёт вот этого обволакивающего сутевого Огня или обволакивающей сутенности, потому что у  нас вторая часть – Сутенность. Очень интересная часть, кстати говоря, которая больше смахивает на процесс. Но мы не будем пока делать таких выводов, потому что мы дойдём ещё до неё. Скорей всего, в Сутенность мы встроимся завтра. 
Сегодня наша задача – стяжать Разум. Ну, хотя бы, в него войти. Я не думаю, что даже, может быть,  мы сегодня его и стяжаем – может быть, мы стяжаем его завтра по итогам. Но, по крайней мере, встроиться в условия развития Разума уже новой эпохи нам необходимо, чтобы мы уже не были вот в таком, очень таком тягучем, обволакивающем состоянии, да, а встроились уже в динамику Синтеза, и наш Разум в эту динамику как-то включили, потому что нам необходимо всё-таки научиться. Потому что Генезис – это высочайшая скорость Синтеза. Если мы говорим, вот Синтез, например, он зависит от скорости развития каждого из нас. И вот мы Синтезом применяемся исходя из той скорости развития, которую мы наработали сами. А вот Генезис, он уже основывается на скорости Синтеза, которую заложил в неё Отец. Поэтому, с точки зрения Синтеза, Генезис – это просто очень скоростное преображение. Просто скоростное преображение, скоростное, я не знаю там, перевоплощение какое-то. Ну, это там, знаете, как в фильмах, например, там какой-нибудь супергерой быстро-быстро переодевается – раз! – и он уже в другом. Да? Это вот скорость Генезиса, просто мгновенная. Даже там сейчас не просто у нас это звучит просто в профессиональном языке Синтеза, а ещё и физически Генезис стал таким словом, которое, в принципе, уже распознают и люди и понимают, что это такое. Ну, там, через разные фильмы уже этот смысл припечатан постепенно в народ. Да? Конечно, что за этим смыслом стоит – это уже другой вопрос. Но, самое, главное, что Генезис постепенно начал развёртываться в материи на планете, и человек уже начал распознавать Генезис. А раз человек начал распознавать Генезис – это для нас знак, что Разум возрастает. То есть, Разум взрастает и переходит на новое состояние. 
Ладно. Идём в практику. 
                    1:08:38 – 1:34:58
ПРАКТИКА 1. Развёртывание физически ИВ Теургии ИВО Генезисом Синтеза ИВО качеств и свойств Частей каждого.
	Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически. Возжигаемся в физическом теле ядрами всех пройденных Синтезов.
	Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 512-Изначально явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем каждому из нас прямой 22-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся им, оформляясь Ипостасями 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца одномоментно собою каждым из нас и синтезом нас. 
	И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми, стяжаем Синтез, Огонь и Условия преображения каждого из нас 22-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании физически Изначально Вышестоящей Теургии Изначально Вышестоящего Отца Генезисом возможностей в способности, качеств и свойств в каждого из нас физически собою.
	И преображаясь, проникаемся в Генезис Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми, который уже развёрнут в зале его. И проживаем вот этот Генезис, который эманируется от Владыки, такая сфера или среда вокруг него.
	И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1025-Изначально явленный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в Форме Ипостаси 22-го Синтеза. Возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь 22-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, как Ипостаси.
	 И стоя в зале Изначально Вышестоящего Отца, проживаем материю, которая фиксируется под ногами. Буквально смотрим на пол в зале Отца и проживаем, как генезировано 1024 Изначальности Отца в каждом из нас и в целом в зале, в котором мы стоим. В целом проживите объём материи, который сгенезирован под вами или внутри вас. Потому что, если вы стоите в зале Отца в 1025 Изначальности, то 1024 нижестоящих Изначальности внутри вас по Закону Иерархии. Проживайте 1024-рицу Изначальности Отца.
	Завершаем. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им, активируя и возжигая все лучшие качества и свойства Частей каждого из нас на включение и активацию Генезиса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этими условиями вплоть до физики.
	И преображаясь, входя  цельно в 22-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
	И возжигаясь, преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящего Владыку Кут Хуми. Возвращаемся в физическое присутствие, в  физическом теле развёртываем.
	И преображаясь, всё стяжённое и возожжённое эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Больше эманируем и распускаем, чтобы усвоить зафиксированный объём предыдущей практики, то есть вот в этой практике. Эманируем в Подразделение ИВДИВО 475 Изначальности Зеленогорск с филиалами, эманируем в подразделения участников данной практики. И эманируем в сферы и ИВДИВО каждого из вас.
	И возжигаясь, преображаясь, выходим из практики. 
Аминь.

Комментарий перед 2 практикой.
Мы идём сейчас в практику, стяжаем вот эти 10 видов материи. Через эти 10 видов материи мы встраиваемся в Цельную Изначальную Метагалактику Изначально Вышестоящего Отца и просим обновить условия развития каждого из нас этим.
3:36:00 – 3:57:43
ПРАКТИКА 2. Стяжание организации десяти видов Материи Цельной Изначальной Метагалактики явлением Синтеза ИВО.
	Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически. 
	Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Огнём, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 512-Изначально явленный и развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь в Форме Ипостаси 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
	Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящей Владычицы Фаинь и возжигаемся Огнём Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Условия, Синтез, Огонь на развёртывание в каждом из нас, организацию Материи Цельной Метагалактики явлением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 10-ю видами Материи в определении явления Человека Изначально Вышестоящего Отца цельностью Высокой Физической Реальности Изначально Вышестоящего Отца, действующим цельно Метагалактически собою.
	И просим преобразить Проявленное, Присутственно Проявленное Изначальностное развитие каждого из нас, как Человека Изначально Вышестоящего Отца в развитие Присутственно Изначальностное. И возжигаемся Условиями, которые направляют нам Владыки.
	И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1025-Изначально явленный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в Форме Ипостаси 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Цельной Изначальной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца с преображением, завершением Проявленного развития каждого из нас, утвердив и зафиксировав, развернув в каждом из нас Присутственно Изначальностный ракурс развития 1024-рично Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
	И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас Материей Цельной Метагалактики явлением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, стяжаем 10 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Заполняясь ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем организацию Материи Цельной Метагалактики явлением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца материи всех видов, царств всех видов, стихий всех видов, Субъядерности всех видов, природы всех видов, Миров всех видов, Присутствий всех видов, Изначальностей всех видов, Изначально Вышестоящих Цельных Реальностей и высокой Физической Реальности Изначально Вышестоящего Отца. 
	И возжигаясь, преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в условиях организации Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас, нами, завершив и преобразив в каждом из нас любые виды зависимости, привязок, отработок и состояний, двойственностей, двуличий, которые мешают каждому из нас прожить и действовать цельностью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим.
	И в явлении цельности или Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, организованной Синтезом его, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем ОМ в явлении цельности Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Генезиса Изначально Вышестоящего Отца цельно в каждом из нас в синтезе нас, нами. И возжигаясь, заполняемся этим ОМ в зале Отца, проживая состояние цельности Синтеза и Генезиса в каждом из нас, в синтезе нас, нами.
	И проживаем, как эта цельность оформляется в каждой нашей Части, в Посвящениях, в Статусах. И идёт преодоление, преображение всех состояний, которые этой цельности препятствуют и не дают развернуться. Максимально принимаем условия Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся ими, раскрепощаясь цельностью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца по всем Присутствиям вплоть до физики.
И всё, что преображается в нас, всё некорректное отдаём на благо восходящих эволюций.
	И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас Стандартом Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в явлении организации Материи её Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в синтезе нас, нами. И стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся и преображаемся им. 
	И возжигаясь, преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь.
	Возвращаемся в физическое присутствие, физически развёртываем собою 10 условий организации Материи Цельной Метагалактики Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И проживайте, как 10 условий или 10 видов материи синтезируются физически в нас, как некий потенциал для будущего роста. 
	Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение ИВДИВО 475 Изначальности Зеленогорск и в подразделения участников данной практики. И эманируем в сферу ИВДИВО каждого из нас. (звук салюта)
	И возжигаясь, преображаясь физически всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики.
 Аминь.
Да, и офизичили условия, да, салютом.  Хорошо! Перерыв 25 минут, потом продолжаем.
	
	1 день, 2 часть
Комментарий перед практикой.
Мы сейчас пойдём с вами стяжаем эту 1024-рицу и возожжёмся ею, как потенциалом для развития следующих 1024-риц, и попросим у Отца и у Владык в ночной подготовке сегодня нас обучить этой 1024-рице для дальнейшей разработки вами, как служащими, как полномочными, как посвящёнными и как человеком. При этом постепенно мы должны увидеть, что 1024-рично мы должны научиться жить и как человеки. То есть, это не только служебная 1024-рица, но постепенно и человек, Изначально Вышестоящий Человек или Изначальный Человек Изначально Вышестоящего Отца, учится жить 1024-рицей. И, кстати говоря, человек Цельной Метагалактики, о которой мы говорили до этого, он 1024-ричен в перспективе. Поэтому вот эти 10 видов материи, о которых мы говорили с вами, они потенциально разрабатывают в нас 1024-ричного человека. Нелинейно, в синтезе разных взаимосвязей и условий у нас идёт включение вот этой 1024-рицы. Идём стяжать и преображаться на 1024-ричное развитие каждого из нас перспективно, реально, потенциально физически собою.    
	0:52:31 – 1:10:15
ПРАКТИКА 3. Стяжание 1024-рицы Частей Человека ИВО.
Возжигаемся.
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми и Фаинь в форме Ипостаси 22 Синтеза в 512-й Изначальности явленно.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Огнём Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая: Условия, Синтез и Огонь на развёртывание стяжания, преображения каждого из нас 1024-хрицей Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца в перспективе развития в каждом из нас как в Человеке, в Посвящённом, в Служащем и в Полномочном.
И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1025-Изначально явленный. Развёртываемся перед Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 22 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Синтезом его, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание 1024-рицы Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца с синапсическим взаимодействием Синтеза и Огня генезисом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас физически собою с включённостью перспективного развития 1024-рицы Человеком, Посвящённым, Служащим и Полномочным в каждом из нас, синтезом нас, нами.
И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, стяжаем 1024-рицу Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца:
в синтезе 256 Ипостасей Посвящений в каждом из нас,
в синтезе 128 Мерностных Синтезтел в каждом из нас,
в синтезе 128 базовых Частей в каждом из нас,
в синтезе 256 Ипостасей Статусов в каждом из нас,
в синтезе 128 Изначально Вышестоящих Мерностных Синтезтел в каждом из нас,
в синтезе 128 Изначально Вышестоящих Частей в каждом из нас.
И возжигаясь, преображаясь, развёртываем цельность 1024-рице Частей в каждом из нас, синтезе нас, нами. Прося преобразить каждого из нас на 1024-ричное в настоящем и в перспективе развитие каждого из нас по Присутствиям и Изначальностям Изначально Вышестоящего Отца в разработке 1024 Огней Иерархии Изначально Вышестоящего Отца этим. И возжигаясь проживаем Генезис в 1024-рице в каждом из нас в зале Отца. И проживите Генезис, как состояние рождения нового внутри вас.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим обучить каждого из нас действию 1024-рично по Присутствиям и Изначальностям Изначально Вышестоящего Отца. И просим, стяжаем каждому из нас опыт 1024-ричной жизни Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И каждому Изначально Вышестоящий Отец направляет такой сгусток Огня, сгусток Синтеза. Зависает он примерно на уровне груди, на уровне Хум. Можете посмотреть на него, прожить, что в нём развёрнуто. В зале Отца вы можете его развернуть, в виде голографии или в виде какого-то объёма. И просто прожить, посмотреть, что это за опыт, а потом впитать в тело. Потом этот опыт впитываете в тело и распределяете по всему телу вплоть до физики, попробуйте прожить тот опыт, который вам направил, подарил Отец. И опыт распределите буквально так: по всем Частям, по всем Посвящениям, по всем Статусам, в Полномочиях, по всем Синтезтелам распределите. А для Отца это маленькая капля, маленький сгусток, а для нас это целый Мир, целый объём, который заполняет нас изнутри.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие, и физически развёртываем 2014-рицу Частей.
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО 475 Изначальности, Зеленогорск, в подразделения ИВДИВО участников данной практики и в ИВДИВО каждого из нас.
И возжигаясь, преображаясь, выходим из практики.
Аминь.

Комментарии между практиками. 
	У нас ещё будет небольшая практика, сейчас поясню. 1024-рица, которую мы сейчас стяжали, просьба её как-то сознательно в ночной подготовке возжечь, и, возжигая, попросите у Владык и у Отца подготовить вас к стяжанию Разума, к стяжанию Разума и Сутенности, то есть к стяжанию двух вот этих частей. Потому что Разум, как часть, в принципе, для нас уже, ну, как мы видим, знакома, понятна, но в целом нам необходимо преобразить Разум, и в ночной подготовке будут определённые процессы состояния, которые нам дадут возможность стяжать завтра новый Разум, обновлённый. Ну, и Сутенность, как новую часть. Попробуйте вникнуть в неё, попросите у Владыки развернуть вам теоретически даже на присутствиях, из чего складывается эта часть, и какая она. И попробуйте максимально, но мы сейчас это сделаем, мы сейчас в последней практике пойдём с вами стяжаем книгу, книгу 22 Синтеза, и отэманируем опыт, который сейчас каждому из вас направил Отец в здание. Этот опыт запишется во всех ваших зданиях, подчёркиваю, выйдем мы в здание на 1-м вышестоящем присутствии, у всех оно есть. Да? Выйдем мы в здание на первое вышестоящее присутствие каждого из вас на четвёртый этаж. С четвёртого этажа этот опыт развернём по всему зданию. Из этого здания этот опыт развернётся в ваше служебное здание и здания на присутствиях Метагалактики ФА. И задача будет – максимально распустить объём и опыт. Этот опыт запишется в материи ваших зданий. И этот опыт, этим опытом вы можете потом возжигаться и просить у Владык вас этому опыту обучать. Ну, то есть, это, можно так сказать, при стяжании 1024-рицы, как такой подарок Изначально Вышестоящего Отца, который нам подарил, направил капельку того опыта, который есть у Него. То есть у Него уже есть опыт действия 1024-рицей. И вот этой каплей Огня, ну, для Отца это капля, а для нас это вообще насыщенность, если вы проживали, почему… Сначала это был сгусток, но по тому, как это развернулось по нашим частям и по всему нашему внутреннему миру, очень было похоже на каплю, потому что впитывалось это, как капля Огня, очень быстро впитывалась и буквально проникала тут же во всё. Если вы это проживали, то хорошо. И вот эта капля, она заполнила как-то, насытила нас, и 1024-рица наша будет взращиваться, в том числе, на той капле опыта, который сегодня в ночной подготовке и в дальнейшем, в том числе на той капле опыта, которую вам направил Отец.
	В итоге, две рекомендации на ночную подготовку. Три получается, да. И четвёртая будет после этой практики.
Первая рекомендация – это стяжать, ну, в смысле, возжечь 1024-рицу и попроситься обучиться.
Вторая рекомендация – это попросить подготовить вас к стяжанию новых частей: Разума и Сутенности.
И третья рекомендация – это попросить Изначально Вышестоящего Владыку Кут Хуми максимально углубить вас в 22-й Синтез, то есть, прям, углубить, прямо чтобы Владыка Кут Хуми вам показал глубину 22 Синтеза во всём её многообразии и во всём многообразии тех тем, которые, возможно, мы даже не опубликуем. И вот в этой глубине попросите вас, в глубине 22 Синтеза, обучить и показать, прям, знаете, показать, может быть даже, чтобы иллюстрация какая-то была, либо голограмма, Цельную Метагалактику, чтоб вам показали Владыки Цельную Метагалактику, чтоб вы понимали физически, чтоб ваше тело физически осознавало, что это такое. Потому что сейчас происходит, какой эффект? Мы на вышестоящих присутствиях это стяжали, у нас это стяжание 10 видов материи есть, но физика пока не может в это встроиться. И было проживание сейчас в практике, что 1024-рица стяжается, она разворачивается, но физика встроиться не может. Поэтому в ночной подготовке вам нужно будет встроиться в физику, и то, что мы сейчас в практике сделаем, вам поможет встроиться в физику. 
И после практики ещё будет одна рекомендация небольшая. Она будет уже понятна, исходя из того, какую практику мы сделаем.
(Из зала: – А можно как-нибудь, чтоб вот это всё – и в двух словах попросить? Я не запомнил.)
Можно. А, смотрите, можно, знаете, сделать по-хитрому. Вы ж любите хитро, да?
(Из зала: – То, что сейчас озвучили? Ха-ха!)
Да-да-да. Получается, значит, четыре рекомендации Владыки, ну, четвёртая будет после практики. Если, прям, совсем не вспомните, тогда просто попросите возжечь в вас вот эти четыре рекомендации и обучиться по четырём рекомендациям, опубликованных на Синтезе. Хотя бы так. (В зале смех.) Я понимаю, что некоторые формулировки не всегда понятны, и, грубо говоря, пока мы на Синтезе, ты их чувствуешь, проживаешь. Как только ложишься спать – тут же у тебя всё выключается, из головы стирается. Называется: куда что девается?
(Из зала: – И не вспомнишь.)
И не вспомнишь. Да. Либо вспомнишь... (Из зала: – Сидишь, целый день вспоминаешь.) Но, просто увидьте, что всё, что вам публикует Владыка Кут Хуми на Синтезе, записывается в ядрышки ваши, в Ядра. Записывается в ваши части, записывается в ваше физическое тело. И достаточно будет просто возжечься рекомендациями, данными на ночную подготовку, и весь этот текст, который я опубликовала, он же записан у вас в теле уже, этот текст вспыхнет, и вы уже на этих рекомендациях пойдёте. Но главное – сознательность именно обращения к Владыке должна быть. Вопрос даже не в том, с чем вы обратитесь и что вы попросите, а вот зафиксировать хотя бы на секунду, на минуту сознательный выход и стояние в кабинете у Владыки, чтоб это прям проживалось, чтоб вы проживали, что я в кабинете всем телом стою и, как могу, это проживаю. Потому что, как только вы в кабинете находитесь у Владыки, то эффективность ночной подготовки повышается, ну, в сто раз, называется.
(Из зала: – В кабинете где?)
В кабинете? А до какого дойдёте кабинета. В кабинет любой. Все кабинеты Владыки Кут Хуми синтезированы между собою. Поэтому ты можешь (из зала: – Просто в кабинете?)… Можно выйти в кабинет Владыки Кут Хуми метагалактический, можно выйти в 512-ю Изначальность, можно выйти в Изначальность вашего служения, можно выйти вообще и повзаимодействовать с Владыкой в вашем здании на первом этаже. Можно синтезироваться с Владыкой на первом этаже в гостиной. У вас же в здании есть гостиная на первом этаже? Вы можете там, оттуда синтезироваться с Владыкой и попросить вас…
(Из зала: – Ну, более эффективно, наверное, в кабинете у Владыки, да?)
Да. Важно именно само присутствие ваше в кабинете, потому что ты, когда выходишь, это твоё личное волеизъявление, и ты сам лично выходишь и просишь у Владыки. Тогда лично на тебя конкретно идёт фиксация Владыки Кут Хуми. Поэтому, в данном случае, эффективнее, правильно, стоять в кабинете у владыки, то есть вы пришли к Владыке за условиями, а не просите из своего здания. Чувствуете, позиция разная?
(Из зала: – Да, там уже условия другие, чем в нашем кабинете.)
Поэтому, просто-напросто в кабинет к Владыке метагалактический можете встать, либо на любое присутствие, на какое дойдёте, на какое хотите. Вот у вас, например, здание стоит на 2048-м присутствии, но вы можете выйти, в принципе, в кабинет к Владыке Кут Хуми 2048-го присутствия. (Из зала: – Значения не имеет?) Не имеет. Называется, хоть второе, хоть третье – любое, главное в кабинете встать. На каком присутствии? Знаете, до какого дойдёте. (Юлия смеётся.) До какого дойдёте, до какого вам хватит Огня. Ну, реально, до какого вам хватит силы и мощи встать, на таком и вставайте. Но если совсем будет сложно в кабинет встать, тогда в здание личное. Там точно вы, называется, никуда не денетесь, вам там сложно не будет – там ваши условия, это вообще ваш Дом. Вы можете оттуда взаимодействовать с Владыкой. Увидели? 
Всё. Идём быстренько в практику. 
1:18:52 – 1:31:03 
ПРАКТИКА-тренинг 4. Стяжание Книги 22 Синтеза ИВО. Стяжание Условий Ночной подготовки.
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас, возжигаемся стяжённой 1024-рицей и Огнём всех предыдущих практик.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми, переходим в кабинет Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми 512-Изначально явленный, такой расширенный кабинет Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Условия на развёртывание и выдачу каждому из нас Книги 22 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Условиями, стяжаем у Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми Огонь Книги 22 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Заполняясь этим Огнём, переходим, вместе с Владыкой, в зал Книг Синтеза ИВДИВО. Там это такой многоприсутственный, многопространственный переход – делаем шаг и встаём.
Развёртываемся в зале Книг Синтеза ИВДИВО в синтезе с Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми, и не большое внимание обратите в зал, куда вы вышли. Просто Огнём внутренне проживите, в какой зал вы вышли. Проживите атмосферу библиотеки и Книг ИВДИВО. Проживите концентрацию Текста Синтеза, Огня Синтеза, которое развёрнуто в книгах. Из Хум эманируем Огонь Книги Владыки Кут Хуми и на этот Огонь каждому выдаётся Книга 22 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Зависает перед вами, смотрим на неё, она чуть-чуть изменилась внешне и отличается от 21 Книги, чуть побольше размером и цветовая гамма обложки может быть другая. Но, обязательно цифра «22», и обязательно название.
Берём Книгу в руки, вплоть до физики проживая присутствие другой Вышестоящей Материи в теле. Вместе с нею мы переходим на Первое Вышестоящее Присутствие Метагалактики ФА в здание каждого из нас, на четвёртый этаж. Подходим к письменному столу, кладём Книгу на стол… Обратите внимание: 21 рядом, проживайте разницу.
Берём 21 Книгу в руки, вместе с нею возвращаемся в зал Книг Синтеза ИВДИВО к Владыке Кут Хуми. Сдаём Владыке Книгу 21 Синтеза, благодаря Владыку за обучение в течении месяца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми, стяжаем месячное обучение Книгой 22 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь этими условиями, возжигаясь ими, мы возвращаемся в здание каждого из нас на Первое Вышестоящее Присутствие. Садимся за письменный стол. Разворачиваем Книгу 22 Синтеза, на том месте, на котором она развернётся, и пробуем прочитать, расшифровать, впитать, тот текст, который из Книги эманируется. И одновременно с этим, по всему зданию развёртываем опыт 1024-ричного владения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, который нам дан в предыдущей практике. И проживайте, как опыт распускается по зданию, этому и по всем другим зданиям нелинейно. И тренируем два действия одновременно: читаем Книгу и эманируем. Обучаемся цельности и одномоментности действия на присутствиях. И проживаем, как меняется здание изнутри, когда вы развёртываете Огонь Отца.
Завершаем чтение. Встаём из-за письменного стола и по лестнице спускаемся на первый этаж. По лестнице ногами проживаем, как вы идёте по зданию. И, спускаясь, проживаете каждый этаж. Если чувствуете, что там нужно, что-то преобразить, изменить – изменяйте, преображайте Огнём и Синтезом.
Развёртываемся на первом этаже, садимся в кресло. Отсюда мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми и просим обучить каждого из нас 22 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развернув все необходимые рекомендации в Условиях Ночной подготовки, начинающиеся с данного момента. На первом этаже каждого развёртывается Изначально Вышестоящий Владыка Кут Хуми (одно из его выражений, одно из его Синтезтел) и входите во взаимодействие с Владыкой в Условиях 22 Синтеза. И проживайте, обязательно, при взаимодействии с Владыкой Огонь и Синтез в Хум в центре груди. Если у кого-то проживания нет: тогда попросите у Владыки Условия для того, чтобы достичь в Ночной подготовке проживания в центре груди Огня или Синтеза.
И просим Изначально Вышестоящего Владыку Кут Хуми, зафиксировать наши Синтезтела в здании на Первом Вышестоящем Присутствии на то время, которое посчитает нужным Владыка (начиная с данного момента) с переходом в Условия Ночной подготовки.
И просим Изначально Вышестоящего Владыку Кут Хуми, развернуть каждому из нас Защиту Синтезом и Огнём в этом обучении, вплоть до физики многоприсутственно Синтезом.
Проживите то состояние, с которым вы взаимодействуете с Владыкой. И попробуйте отстроиться. Всё-таки это ваш Дом, и вы Владыку принимаете в гости. Соответственно внутри у вас должно быть условие хозяина или хозяйки здания, но при этом иерархически проживая подготовку Владыки.
Ваше Синтезтело остаётся в здании.
Возвращаемся в физическое присутствие, проживаем синтез Физики и Вышестоящего Синтезтела, находящегося в здании. И оставаясь в этом синтезе, на то время, которое посчитает нужным Изначально Вышестоящий Владыка Кут Хуми, выходим из практики.
Аминь.
Комментарий после практики.
Соответственно и четвёртая рекомендация исходя из этого: ваше Синтезтело, с данного момента остаётся в вашем здании на Первом Вышестоящем Присутствии Метагалактики ФА. Оно находится на первом этаже, и сейчас взаимодействуют с Владыкой, то есть идёт взаимодействие с Владыкой. Задача, вот одна из главных задач: достичь, если у вас нет проживания в Хум Огня Владыки, если у вас нет проживания в целом в теле Огня или Синтеза – попросить у Владыку, чтобы во время взаимодействия с Владыкой вы этого достигли и прожили физически, хоть как-то. Это нам необходимо будет проживание для стяжания завтрашних Частей, ну, для стяжания Частей. И автоматически, как только завершится это обучение, Владыка Кут Хуми вас отпустит с этого обучения, потому что в данном случае условие Владыки включается и ваше Синтезтело перейдёт на ночную подготовку уже в условиях не вашего здания, а в условиях кабинетов и залов Отца. Но просто иногда в течении там пока не засыпаете, пока не включаетесь, просто иногда проживайте, как ваше Синтезтело там себя ведёт, иногда просто внутренний взгляд переключайте в здание и проживайте, как идёт взаимодействие. Если нужно, отстраивайте свой стиль, своё отношение к Владыке. Отстраивайте свою позицию взаимодействия к Владыке, отстраивайте, то что вы говорите Владыке. Отстраивайте то, как вы держитесь пред Владыкой. Вот прям буквально такой тренинг, на то, чтобы наработать взаимодействие с Владыкой.
Если вы проживаете, какую-то некорректную реакцию к Владыке, вашу реакцию по отношению к Владыке – преображайте её, просите прощения у Владыки. Если вы чувствуете, что не понимаете Владыку – попросите у Владыки…, настройтесь на Огонь Владыки, настройтесь на Синтез Владыки. Попробуйте найти более глубокий контакт с Владыкой в ночной подготовке сегодня. И вот в какой-то момент вы проживёте, что данное обучение завершилось и, каким-то образом в физическом теле вы проживёте, что ваше Синтезтело синтезировалось с вашим… И с вашей физикой (и только после этого, это обязательно), то есть, как только завершится обучение у Владыки на первом этаже, ваше Синтезтело вернётся в физическое и отдаст опыт вашему физическому. После этого уже включится ночная подготовка конкретно по залам, кабинетам необходимым  в условиях 22 Синтеза.
А сейчас, это вот такой, знаете, продлённый Синтез, эффект продлённого Синтеза, когда в этом, тоже продолжается 22 Синтез, но только уже вот такой вот тренировочный в синтезе двух присутствий. Поэтому и в данном случае здесь нужно наработать взаимодействие вашей физики и вашего Синтезтела. Физика и Синтезтело, вот повзаимодействуйте и попроживайте, чтоб это стало для вас естеством, а ни каким-то напрягом. Всё.
(Из зала: – Утром туда надо возвращаться?)
Спрашивайте у Владыки, а-а нужно ли не нужно возвращаться? Но, вообще, как минимум, утром возжечься итогами ночной подготовки нужно, и всё.
На сегодня всё, всем спасибо. Завтра продолжаем в 9 утра.

2 день, 1 часть.
Комментарий перед практикой.
Поэтому мы сейчас идём в практику, в первую практику, в которой мы, как раз, войдём в преображение  нашего Духа, попросим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать нам новые условия развития нашего Духа в условиях новой Изначальности.
Ну, ещё так, чтоб мы понимали, вот этот принцип, который нарисован на доске, вот этот объём – в принципе, это принцип работы Цельной Метагалактики, вот той самой Цельной Метагалактики, о которой мы вчера говорили, потому что пока что мы не особо понимаем, что это за Цельная Метагалактика, но в целом принцип её будет таков. То есть, она уже не будет работать только Синтезом и Огнём. В Цельной Метагалактике уже включится именно Генезис. Потому что именно Генезисом идёт разработка цельности в каждом из нас. То есть, Генезис в синтезе с Синтезом Отца включает определённые условия для формирования цельности в нас, и без Генезиса цельность как таковая не формируется. Поэтому, когда мы говорим о цельности, будь то Метагалактики, о цельности условий, о цельности Дома, о цельности всего – прежде всего, мы должны понимать, что это Генезис, который включается и разрабатывает в нас цельность во всех частях. Это вот как раз Генезис. Поэтому, в принципе, по этим условиям вот по этой схеме работает в какой-то степени и Цельная Метагалактика, в которой пока мы только встраиваемся и пока даже не знаем, из чего она состоит, как кроме десять видов материи, которые мы вчера разобрали. 
Ладно, идём тогда стяжать, в практику, преобразим. И, я думаю, что дальше мы проще пойдём чуть-чуть, чем сейчас. 
0:56:22 – 1ч.:27м.
ПРАКТИКА 5. Преображение Духа на новую жизнь Изначально Вышестоящим Отцом в условиях Новой Эпохи.
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Возжигаемся опытом ночной подготовки. Возжигаемся условиями взаимодействия с Владыкой Кут Хуми в индивидуальных зданиях каждого из нас. И буквально вот этот опыт взаимодействия с Владыкой Кут Хуми в зданиях, прям попробуйте возжечь в физическом теле. Оттуда его буквально вызвать и развернуть в физическом теле. Хотя, конечно же, синтезтело, когда завершило взаимодействие с Владыкой, оно вернулось на Физику, и отдало свой объём Физике. Но вы сейчас этот объём всё равно вызовите в тело, чтоб он там развернулся. 
Возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 512-Изначально явленный, и развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 22-го Синтеза.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Огнём Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Условия, Синтез и Огонь преображения каждого из нас и синтез нас по итогам ночной подготовки. И просим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь направить каждому из нас Условия на преображение Духа каждого из нас и пробуждение нового состояния Духа каждого из нас по всем Присутствиям, во всех Изначальностях, вплоть до Физики.
И возжигаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Условия Генезиса Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца для отстройки в каждом из нас условий роста, развития, восхождения и преображения каждого из нас.
И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1025-Изначально явленный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 22-го Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем цельностью условий ночной подготовки, и просим преобразить Дух каждого из нас, освободив его от отягощающих записей, узлов, состояний, которые мешают развитию, росту и восхождению каждого из нас.
Возжигаемся 1024-рицей Частей пред Изначально Вышестоящим Отцом, и, активируя Генезис Синтеза 1024-рицы в каждом из нас, помогаем вот этому процессу, помогаем этому преображению в зале Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и заполняем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Дух каждого из нас, преображая его, пробуждая его, воскрешая его на новую жизнь Изначально Вышестоящим Отцом в условиях Новой Эпохи.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Синтезом Отца, вспыхивая им, мы, синтезируясь, стяжаем цельность Синтеза и Генезиса Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая цельность Синтеза и Генезиса Изначально Вышестоящего Отца в Духе каждого из нас. Преображая любые состояния двойственности Духа, многоликости Духа, возжигая и фиксируя в нём цельное развитие Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И всё несоответствующее этой цельности, отдаём на благо восходящих эволюций, расширяя масштаб действия нашего Духа на 1024 Изначальности Изначально Вышестоящего Отца с минимальной фиксацией жизни и дееспособности Духа 8-й Изначальности Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Волю, или заряд Воли Изначально Вышестоящего Отца. И заполняясь новой Волей Изначально Вышестоящего Отца, входим в новую жизнь новым Духом новой Эпохи Изначально Вышестоящего Отца в преображении всех старых, ненужных, устаревших условий бытия, развития и жизни каждого из нас этим.
И возжигаясь 1024-рицей Человека Изначально Вышестоящего Отца, ею включаем условия усвоения объёма нового Духа Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в синтезе нас, нами. То есть включаем 1024-рицу в помощь на усвоение того объёма Духа и Воли, который направил нам Отец. И преображаемся этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, заполняясь, преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в Физическое присутствие. В физическом теле развёртываем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаем новые условия развития Духа каждого из нас. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. 1024-рично попробуйте отэманировать, чтобы усвоить. 
Эманируем в подразделение ИВДИВО 475 Изначальности, Зеленогорск, в подразделения участников данной практики и в ИВДИВО каждого. И возжигаясь, преображаясь физически, выходим из практики. 
Аминь.
Комментарий после практики. 
	Вот в такой, длительной такой практике, да, мы смогли, в принципе, дозавершить все условия, которые включились у нас в ночной подготовке, дозавершить все условия, которые развернулись у нас по итогам нашего взаимодействия с Владыкой Кут Хуми и дозавершить все те условия преображения наших частей и нашей 1024-рицы.   
2:20:30 – 2:47:58
ПРАКТИКА 6. Стяжание Части Разума ИВО с окончательным преображением, преодолением, завершением любых видов развития Разума в предыдущих вариантах и формациях. Окончательное завершение зависимости от 22-ух арканов Духа пятой расы.
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически. Возжигаемся условиями Синтеза предыдущей практики, возжигаемся условиями ночной подготовки и возжигаемся условиями накопленного опыта Генезиса в каждом из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их Огнём, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 512-Изначально явленный, развёртываемся пред  Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми и Фаинь в форме Ипостаси 22-го Синтеза. Синтезируемся с Хум  Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми и Фаинь и стяжаем Условия, Синтез и Огонь на стяжание и развёртывание в каждом из нас Разума Изначально Вышестоящего Отца с новыми условиями развития частностей и систем в нём, в преображении, преодолении, закрытии и окончательном завершении всех иных видов Разума, действующих ранее в нас, и несущих в себе инерцию развития предыдущих эпох. И возжигаясь, возжигаемся, впитывая условия Владык. Прям заполняйтесь условиями, которые Владыки направляют каждому из нас.
И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1025-Изначально явленный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием Разума Изначально Вышестоящего Отца. С окончательным преображением, преодолением, завершением любых видов развития Разума предыдущих вариантах и формациях, несущих в себе инерцию развития предыдущих воплощений, и с окончательным завершением зависимости каждого из нас от 22-ух арканов Духа пятой расы.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Ядро Разума Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаясь, развёртываемся им, проживая центровку Ядра Разума в голове, или в центре головного мозга каждого из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, стяжаем 256 Сутесинтезов Метагалактики Разума Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, развёртываемся им, проживая оформление систем в Разуме каждого из нас.
И возжигаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Разума Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, входим в цельность развёртывания новой Части. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас, и направить Синтез на завершение любых, до этого действующих, путей развития Разума в каждом из нас, оставив всё самое лучшее. Самый лучший опыт остаётся с нами, а то, что мешает нам развиваться и по инерции возвращает к предыдущим форматам жизни, просим преобразить в зале Отца. А также просим Изначально Вышестоящего Отца направить Синтез каждому из нас для окончательно, окончательного освобождения нашего Духа и нашего Разума от зависимости и привязанности к 22-ум арканам Духа в материи. И заполняясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прям высвобождаемся и входим в новое.
И преображаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим обучить каждого из нас действовать и применяться новым Разумом Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем цельность Синтеза и Генезиса  Изначально Вышестоящего Отца, и эту цельность развёртываем в Разуме каждого из нас.
И возжигаясь, преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за преображение каждого из нас. Вспыхиваем цельно Разумом Изначально Вышестоящего Отца, вплоть до Физики проживая развёртывание новой Части в каждом из нас. Прям проживите условия, новые условия развития Разума, как новой Части, которая внутри каждого из нас, уже активная. Эти условия внутренне очень проживаемы.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в Физическое присутствие. Физически развёртываем Разум Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, преображая Физику условиями новой Части.
И возжигаясь, преображаясь, эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируя в подразделение ИВДИВО 475 Изначальности, Зеленогорск, в подразделения участников данной практики. И эманируем в ИВДИВО каждого из нас.
И возжигаясь, преображаясь физически, выходим из практики.
 Аминь.
Комментарий после практики. 
	Вот Разум развернулся в нас. Вот сейчас, помимо стяжаний Разума, мы как бы подвели итоги всем тем условиям Генезиса, которые до этого у нас накапливались: вчера, в ночной подготовке и вот сегодня в практиках. Поэтому вот этот Генезис, который заложен Отцом в Разуме, который, в принципе, развернулся в целом по всем нашим частям, хорошо, если вы будете выходить к Владыкам и обучаться у Владык этому Генезису. Потому что, ну, мы генезисом ещё не умеем пользоваться, не знаем, как они, как он действует, и не понимаем, что это, и в чём отличие от Синтеза. В принципе, только обучаться у Владык и только таким образом разбираться можно. 

Комментарий перед 7 практикой.
	Ладно, идём стяжать с вами вторую часть 22-го Синтеза – Сутенность или Сутенность. Проживите сами, как в практике сейчас, как у вас больше зазвучит. Внутри этой части 256 Сутесинтезов Изначальности, и эта часть каждого из нас встраивает в Суть Изначальности Изначально Вышестоящего Отца. То есть, помогает нам прожить Суть Изначальности, то есть сутево для нашего качественного развития нам Изначальность зачем. И, главное, вот в этой части записано, как Изначальность можно применить, чтобы качественно вырасти, как Служащий, потому что, в данном случае, эта часть больше как на Служащего ориентирована. То есть, если Разум – эта часть, которая больше ориентирована на тебя, как на Человека, то Сутенность – это часть, которая ориентирована больше на тебя, как на Служащего, и отстраивает больше в тебе служебные качества. А Разум уже отстраивает тебя чисто по-человечески. 
3:24:23 – 3:43:58
ПРАКТИКА 7.  Стяжание Части Сутенности ИВО.
Возжигаемся.
Возжигаемся  всем Синтезом в каждом из нас физически.
Возжигаемся Разумом Изначально Вышестоящего Отца, стяжённым в предыдущей практике. Возжигаемся условиями Генезиса Изначально Вышестоящего Отца физически.
И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми и Фаинь,  переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 512-Изначально явленный, и развёртываемся пред  Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми и Фаинь в форме Ипостаси 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Проживайте оформленность пред Владыками.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми и Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и Огнём Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Условия, Синтез и Огонь на развёртывание Сутенности Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, как новой Части 1024-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в синтезе нас, нами. И заполняемся условиями, которые направляются нам из ИВДИВО.
И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1025-Изначально явленный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием Части Сутенности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами. 
И возжигаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Сутенности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами, и, возжигаясь, развёртываемся Ядром пред Отцом. Из Ядра развёртывается условия и среда новой Части. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, стяжаем 256 Сутесинтезов Изначальности Сутенности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами. И возжигаясь, развёртываемся Цельностью Сутенности Изначально Вышестоящего Отца собою каждым из нас и синтезом нас. И проживаем Генезис или Синтез, или формирование новой Части внутри и вокруг каждого из нас. И проживите, как она по-другому складывается, чем Разум, который мы стяжали до этого.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим обучить каждого из нас и синтез нас сложению, формированию, действию Сутью Изначально Вышестоящего Отца в повышении качества дееспособности каждого из нас Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящего Отца в Изначальностях и Присутствиях, разных видах Материи Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез двух Частей: Разума и Сутенности Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем пакет Сути Изначально Вышестоящего Отца, или точнее, пакет эталонных Сутей Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, заполняемся ими. Заполняясь, Сути развёртываются во всех наших Частях, частностях. Возжигаются и активируются в наших Посвящениях, Статусах и Полномочиях.
И возжигаясь объёмом Сутей Изначально Вышестоящего Отца, просим обучить каждого из нас и синтез нас равномерному, сбалансированному, своевременному переходу из количественного – в качественное сутевое развитие каждого из нас в разных сферах и аспектах применения физически собою каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Сутенности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в Физическое присутствие, и физически развёртываемся Частью Сутенность Изначально Вышестоящего Отца. И проживайте, как она развёртывается в теле.
И преображаясь, мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в подразделение ИВДИВО 475 Изначальности, Зеленогорск. Эманируем в подразделения участников данной практики. И эманируем в ИВДИВО каждого из нас, развёртывая условия новой Части в сфере ИВДИВО каждого.
И возжигаясь, преображаясь физически всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики. 
Аминь.
Сейчас перерыв 25 минут, потом продолжаем.

2 день, 2 часть.
Комментарий перед практикой. 
И вот, чтобы мы как-то Генезисом уже начали звучать, мы сейчас пойдём к Изначально Вышестоящему Теургу. Кстати говоря, тоже, чтоб вы понимали, чуть-чуть преобразилось название Синтезов у нас, буквально вот в последних Распоряжениях – там немножко поменялось. То есть, если мы говорили о том, что 22-й Синтез называется просто «Изначально Вышестоящий Теург», то сейчас там добавляется название в названии «Изначально Вышестоящая Ипостась Изначально Вышестоящий Теург». И вот это как бы Иерархия звучит теперь – Изначально Вышестоящая Ипостась, потому что мы сейчас выходим в 1014-ю Изначальность, а там, как раз, Изначально Вышестоящая Ипостась Изначально Вышестоящий Теург, который разрабатывает Изначально Вышестоящий Генезис Изначально Вышестоящего Отца. То есть, вот таким образом нам включают в названиях Синтезов Ипостасное, то есть Эталонное явление Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Поэтому, просто оно особо ничего не меняет, и, в принципе,  проживать разницу между одним и вторым очень сложно. Но, в целом, вы должны понимать, что в название введены Ипостасности, то есть Изначально Вышестоящая Ипостась Изначально Вышестоящий Теург, для более глубокой эталонности Синтеза, который разворачивается Отцом. Поэтому вчера мы ещё находились в условиях Изначально Вышестоящего Теурга, а сегодня уже в Изначально Вышестоящей Ипостаси Изначально Вышестоящего Теурга, что более эталонно с точки зрения Иерархии. Поэтому вот сегодня отстраивается в нас некая такая эталонность Синтеза Теургией Изначально Вышестоящего Отца. Ну, про Теургию мы ещё поговорим. Сейчас сходим к Теургу, стяжаем у него Генезис, и уже с точки зрения Генезиса, который нам направит Теург, мы вместим, попробуем разобраться с Теургией. 
Значит, что мы делаем? Мы сейчас идём к Изначально Вышестоящему Теургу в 1014-ю Изначальность, по счёту она такая, синтезируемся с Теургом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Теурга, вот тут посмотрим: либо 256 Генезисов Изначально Вышестоящего Отца в каждую часть, либо 1024 Генезиса Изначально Вышестоящего Отца, если наши части смогут выдержать. Вот реально смогут или нет, потому что пока они у нас ещё в состоянии такого… пьяном, да, как сегодня с утра нам сказали, вот они пока, как будто бы вот, покачиваются на ветру от неустойчивости ещё. Да? Хотя, после практики с преображением Духа, частям стало проще. Им стало чуть-чуть полегче, потому что лишнее всё вы преобразили, отсекли, и немножко легче стало. Но это не значит, что стало устойчиво и состоятельно. Поэтому состоятельность и устойчивость 1024-рицы нам ещё предстоит нарабатывать. То есть, то, что мы стяжали вчера, как некий эталон 1024-рице, это ещё не значит, что она у нас работает. Нам нужно разрабатывать её и просить у Владыки нас сделать максимально устойчивым, потому что будущее в 1024-рице. То есть будущие наши все Стандарты постепенно, постепенно будут на 1024-рицу переходить, да. Так что у нас уже и программа Омеги потихоньку переходит на 1024-рицу в целом, когда по итогам всех стяжаний у вас получается не ФА-256-рица, а ФА-1024-рица, которая синтезирует сразу все условия всех 1024-х 256-риц цельно. Очень интересный, кстати, иерархический ход такой от Владыки. И, на самом деле, нам даже будет проще усваивать Синтез и Огонь при ФА-1024-рице. Кстати говоря, у кого стяжена – преобразите, пожалуйста. У кого стяжена была ФА-256-рица Метагалактическая, преобразите её в ФА-1024-рицу. При всём при том, что 256-рицы остаются. На присутствиях продолжают стоять 256-рицы. Просто… А? Да. Да. 256-рицы продолжаем мы стяжать – 1024-рицы мы не стяжаем. Если вы внимательно посмотрите Стандарты, если вы внимательно посмотрите этот Регламент, то там написано, что стяжается на каждом, в каждой Изначальности 256-рицы по присутствиям/вышестоящим присутствиям, и по итогам всё это складывается в ФА-1024-рицу, которая фиксируется на 1-м вышестоящем присутствии в здании, в которое мы вчера с вами выходили.
(Из зала: – Но это уже, которые живые, да?)
Это уже, которые живые. Это с живыми, да. Да-да-да.
(Из зала: – Тех, которые у нас стяжённые, мы их должны на 1024-рицу уже перевести, да? Это живые, которые ФА 256-рицы?)
Да. ФА-1024-рица у вас должна получиться. Это значит, что по 1024-м присутствиям у вас стоит 1024-ре 256-рицы.
(Из зала: – 256-рицы?)
Конечно. Продолжаете.
(Из зала: – А нам сказали: «Теперь вы их так не называйте, а называйте 1024-рицы».)
Нет. Это понятно. Да. ФА-1024-рица, то есть я сейчас не буду вам ничего уточнять. Просто увидьте, что документы, в которых, которые вышли, там очень интересно развёрнуто. Там написано, с одной стороны, что мы стяжаем 256-рицы, продолжая стяжать по присутствиям/вышестоящим присутствиям. И, когда мы стяжаем уже всё в восьми Изначальностях, у нас получается ФА-1024-рица. А вот насколько живые рицы становятся 1024-рицами – тут уже вопрос возникает, насколько они 1024-рицами становятся, а не 256-рицами. Но, по идее, раз мы переходим в ФА-1024-рицу, значит, у нас постепенно они будут вырастать в 1024-рицы итогово. То есть, вот те живые, которые у нас, у которых здания есть. Вот. А предыдущие – там мы 256-рицы так и продолжаем разрабатывать. Вот. То есть, тут нужно уточнить каждому у Владыки и разобраться с этой системой. Потому что, в связи с переходом в 1024-рицу, у нас происходят некоторые изменения, но в целом нам нужно понять, что все 256-рицы, которые у нас стоят, они потихоньку будут вырастать в 1024-рицы. Но, при этом, на вышестоящих Синтезах вот сейчас мы по итогам будем стяжать с вами и 256-рицу частей, и 1024-рицу одновременно в итоговой практике. То есть, получается, что и 256-ричный, и 1024-ричный путь развития наших частей продолжает разрабатываться, потому что без 256-рицы мы пока не сможем, её отменить не можем, потому что у нас на 256-рице держатся и наши Посвящения и наши Статусы, наши Части и наши мерностные Синтезтела. Поэтому 256-рица ещё будет какое-то время действовать. Так же, как и 128 базовых частей, которые тоже мы никуда не можем деть – они действуют. Но мы должны понимать, что перспективно нас Владыка ведёт к 1024-рице, и постепенно все системы, но это уже давным-давно, в принципе, когда зафиксировали 1024-ре 256-рицы, когда зафиксировали 1024 Абсолюта – в принципе, уже через это начали нас готовить к 1024-рице. Соответственно, постепенно сейчас уже наступает момент, когда мы уже войдём конкретно в реалии 1024-ричной жизни, но насколько это будет быстро – ну, пока ещё в процессе.
Идём стяжать с вами, идём к Изначально Вышестоящему Теургу в 1014-ю Изначальность, ну, как минимум, знакомиться с Теургом, да, потому что мы впервые за весь Синтез выходим к нему, да, и взаимодействовать с ним, и попроживаем, что он нам направит и разрешит стяжать в этой практике.  
27:31 – 51:14   
ПРАКТИКА 8. Стяжание Теургии Условий ИВДИВО и 1024 Генезиса ИВО.
 Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически.
Возжигаемся Разумом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Сутенностью Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Генезисом Изначально Вышестоящего Отца во всей цельности опыта Генезиса, который в каждом из нас накопился на данный момент за эти два дня.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 512-Изначально явленный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 22 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Огнём Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас Изначально Вышестоящим Генезисом Изначально Вышестоящего Отца в явлении Изначально Вышестоящей Ипостаси Изначально Вышестоящего Теурга Изначально Вышестоящего Отца с включением каждого из нас в Теургию Условий Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, заполняемся Условиями, которые направляют нам Владыки.
И возжигаясь, преображаясь и внутренне отстраиваясь Синтезом ИВДИВО, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Ипостасью Изначальный Вышестоящий Теург Изначально Вышестоящего Отца и переходим в зал Изначально Вышестоящего Теурга в 1014-ти Изначально явленный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Теургом в форме Ипостаси 22 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, развернувшись, проживайте среду данного зала и проживайте Изначально Вышестоящего Теурга.
Приветствуем Изначально Вышестоящего Теурга, синтезируемся с его Хум, стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим Генезисом Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас теургическими условиями Генезиса Изначально Вышестоящего Отца в реализации потенциала возможностей, качеств и свойств каждого из нас этим: физически, присутственно, изначальностно, цельно собою каждым из нас и синтезом нас.
И на каждого Изначально Вышестоящий Теург развёртывает или фиксирует Теургию Генезиса Изначально Вышестоящего Отца, ну, или другими словами Генезис определённого вида – это такая среда или такая может быть атмосфера, которая развёртывается вокруг вас в зале Изначально Вышестоящего Теурга. Зал там большой, стоим мы в большинстве случаев в разных мерностях, но в одном зале. Поэтому друг с другом мы не соприкасаемся этими средами, этими атмосферами.
 И проживайте, что вокруг развёртывается некая атмосфера Теурга.
И заполняйтесь вот этой атмосферой, впитывая тот вид Генезиса, который направляет каждому из нас Изначально Вышестоящий Теург. И попробуйте определить или спросить у Изначально Вышестоящего Теурга, или внутренне расшифровать Суть того Генезиса, который вам направляет сейчас Теург. Впитывая, расшифровывайте, пробуйте расшифровать.
Эта атмосфера очень плавно входит в тело, распределяется и проникает по клеткам, по ядрам очень плавно, очень мягко и тонко.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Теургом Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем каждому из нас 1024 Генезиса Изначально Вышестоящего Отца в преображении каждого из нас на 1024-ричное развитие и реализацию как Человек, Посвящённый, Служащий и Полномочный ИВДИВО. И возжигаясь, преображаемся 1024-мя Генезисами Изначально Вышестоящего Теурга.
И возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Теургом и просим обучить каждого из нас действовать и применяться Генезисом Изначально Вышестоящего Отца в разработке 1024-х частей каждого из нас в реализации потенциала 1024-рицей физически, присутственно и изначальностно. 
И возжигаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Теурга за тот объём, который нам направлен и вместе… синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми, возжигаясь Синтезом Синтезов Изначального Вышестоящего Владыки Кут Хуми, переходим в здание каждого из нас на первое вышестоящее присутствие Метагалактики, на второй этаж зал Синтеза-Генезиса и весь Генезис, который мы стяжали у Изначально Вышестоящего Теурга, мы начинаем распускать по зданию – центрально по этому зданию и по всем остальным не линейно, заполняя здания Генезисом Изначально Вышестоящего Отца в разных его вариантах. И проживайте, как Генезис развёртывается в зданиях каждого из нас. Всем телом эманируем, не только из Хум, а всем телом пробуйте эманировать Генезис, как некую среду распускайте, как некую атмосферу, состояние, эманацию.
И возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми и просим Изначально Вышестоящего Владыку направить условия на разработку Генезиса Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас условиями наших зданий.
И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1025-Изначально явленный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Генезиса Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами. И возжигаемся Генезисом Изначально Вышестоящего Отца, включаясь в Теургию разработки внутреннего качества каждого из нас, синтезом нас, нами с постепенным перспективным развёртыванием этого качества вовне физически, многоприсутственно, изначальностно.
И преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
 Благодарим Изначально Вышестоящего Ипостась Изначально Вышестоящего Теурга Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящего Владыку Кут Хуми.
Возвращаемся в физическое присутствие и в физическом теле развёртываем Синтез Генезиса Изначально Вышестоящего Отца теургически собою.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в подразделение ИВДИВО 475 Изначальности, Зеленогорск. Эманируем в подразделения ИВДИВО участников данной Практики, фиксируйте номера Изначальностей ваших подразделений. И эманируем в сферу ИВДИВО каждого из нас.
И возжигаясь, преображаясь, выходим из практики.
Аминь.

Комментарий перед практикой.  
	Значит, мы идём сейчас в итоговую практику. И в итоговой практике мы с вами стяжаем новый Стандарт, буквально там в последнее, когда мы вошли в 1024-рицу, у нас немножечко поменялись Стандарты Синтеза, и вместо там определённого количества октиллионов Ядер, которые мы стяжали на Синтезах, мы стяжаем большее количество в 2 раза. То есть, если мы раньше там стяжали, ну, например, 512, то сейчас стяжаем 1024. То есть, у нас пошло увеличение в 2 раза октиллионов Ядер Синтеза, стяжаемых в Стандарте. И мы должны понимать, что Стандарт, который закладывает Владыка, и вот эти все октиллионы Ядер, которые мы стяжаем – это, прежде всего, те потенциальные условия Синтеза, которые направляет Владыка Кут Хуми каждому индивидуально. Эти потенциальные условия Синтеза записываются в Ядрах, которые у нас фиксируются, и в течение месяца вы можете этим Стандартом возжигаться, раскручивать его и просить у Владыки обучать вас тем тематикам 22-го Синтеза, которые здесь опубликованы не были. В общем, мы же прекрасно понимаем, что 22-й Синтез – он большой. Есть тематики, которые были опубликованы, значит, они были актуальны и важны для вас, а есть огромное количество тем, которые остались за пределами Синтеза, но они в Стандарте 22 Синтеза есть. Соответственно, если у вас есть Ядро этого Синтеза и есть Стандарт этого Синтеза, вот Стандарт даёт нам возможность изучать те темы, которые не были опубликованы здесь. Соответственно, вы выходите к Владыке, возжигаетесь Стандартом Синтеза и просите у Владыки обучить вас тематикам 22 Синтеза: и тем, которые были на Синтезе, и тем, которые не опубликованы. И, кстати говоря, по опыту, если вот так повозжигаться Стандартом Синтеза в течение месяца, то очень много интересных ракурсов вам Владыка может раскрыть с точки зрения Теургии, с точки зрения Генезиса, с точки зрения Разума и Сутенности, которые мы стяжали. То есть, может вот через это Владыка вам может показать какие-то новые методики развития Сути, новые методики Синтеза, которые на Синтезе не публикуются, но индивидуально для вас этот метод очень даже подходящий. Ну, и потом, естественно, вы, этот метод применив, можете отдать другим на занятиях по 22-у Синтезу или на любых других занятиях по вашему какому-то направлению. 
Поэтому мы идём. Книгу мы стяжали вчера, да? Мы идём с вами стяжать Стандарт. Стандарт какого? 22-го Синтеза. Потом стяжаем 256-рицу Синтеза, 1024-рицу Синтеза. Возжигаем Разум, возжигаем Сутенность. Стяжаем ещё, у нас задача стяжать по итогам каждого Синтеза, Посвящение и Статус Теурга Изначально Вышестоящего Отца, потенциально. И ещё нововведение у нас вошло: на каждом Синтезе ещё стяжается два мерностных Синтезтела, по мерностям там надо будет посчитать. То есть, два мерностных Синтезтела, вот, помните, с 1024-рицы: из первой половинки и из второй половинки? То есть, фиксация двух мерностных Синтезтел. И у нас постепенно по итогам 32-х Синтезов возожжётся вся 1024-рица через эти стяжания по итогам каждого Синтеза. Ну, и, соответственно, выходим к Владыке и стяжаем условия на подготовку каждого из вас в течение месяца 22-м Синтезом в обучении ночном, дневном – круглосуточном, в общем. Да, в круглосуточном обучении. (Юлия смеётся) «А как я работаю?» – «Круглосуточно!» Да?    
    1:29:55 – 1:45:45
ПРАКТИКА 9. Итоговая.
Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически. Возжигаемся Условиями, Огнём и Синтезом всех Практик 22 Синтеза.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 512-Изначально явленный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 22 Синтеза.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и Огнём Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас Итоговой Практикой 22 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1025-Изначально Явленный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 22 Синтеза.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Стандарт 22 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, стяжаем 114 октиллионов Ядер Синтеза 1024-рицы Субъядерного Синтеза 1014 Изначальности Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь, преображаемся Стандартом 22 Синтеза, стяжаем 22-ричный Стандарт 22 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаем все предыдущие стяжённые Стандарты в нас.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Ядро 22 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся Ядром.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 22-ричное Ядро 22-х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, цельно развёртываемся им, преображаясь.
Возжигаясь, развёртываемся Разумом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
Возжигаясь, развёртываемся Сутенностью Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 298-ми и 299-ти мерностные Синтезтела каждому из нас и синтезу нас, возжигаясь, развёртываясь ими.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Стандарт развёртывания двух мерностных Синтезтел на каждом из пройденных Синтезов, преображая все предыдущие Стандарты Синтеза этим. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся синтезтелесно пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Посвящение Теурга Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им.
И Статус Теурга Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся потенциально зафиксированными Посвящениями и Статусами в каждом из нас и проживаем Генезис Посвящения и Статуса Теурга Изначально Вышестоящего Отца в нас. 
Просто проживите общее состояние Теурга внутри тела.
Возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем прямой 22 Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез и Огонь 22 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и, возжигаясь, развёртываемся им.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез и Огонь 1014 Изначальности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и, возжигаясь, развёртываемся ею.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, стяжаем 256-рицу 22 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, нами, развёртываясь синтез 22-ричной синтез 256-рицей пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Возжигаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся ими.
И стяжаем 1024-рицу 22 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ею.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 22-ричную синтез 1024-рицу 22-х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца с постепенным ростом и Генезисом 1024-ричным условием развития Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в синтезе нас, нами – физически, присутственно и изначальностно собою.
Возжигаясь, преображаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы возжигаемся Книгой 22 Синтеза, стяжённой вчера.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 32 Инструмента 22 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся ими, преображаясь ими.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Посвящённость 22-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и, преображаясь, развёртываемся ею.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Генезис 22 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в синтезе нас, нами и включаемся в генезирование всех Стандартов 22 Синтеза цельно в каждом из нас в зале Отца. 
И проживаем, как в целом 22 Синтез складывается в нас. И проживайте в зале Отца фиксацию 22-х Ядер Синтеза 22-х выражений в теле. Если у кого-то меньше, то меньше. Если у кого-то больше, то больше Ядер.
Синтезируемся глубже с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем в целом 22 Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и, возжигаясь, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, за допущение каждого из нас на этот Синтез, за преображение каждого из нас этим Синтезом. Просим Изначально Вышестоящего Отца помочь каждому из нас войти в устойчивость и в состоятельность 1024-ричными Условиями Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми, переходим в зал Изначального Владыки Кут Хуми, стяжаем обучение каждого из нас 22-м Синтезом в течение месяца у Владыки Кут Хуми. Заполняемся условиями этого обучения от Владыки.
Благодарим Изначально Вышестоящего Владыку Кут Хуми за данный Синтез, за допущение каждого из нас на этот Синтез, за преображение нас этим Синтезом, за условия, развёрнутые каждому из нас в условиях данного Синтеза.
Возвращаемся в физическое присутствие, в физическом теле вспыхиваем цельно 22-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и цельностью 22-х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца цельно собою физически.
 Физически развёртываем Ядро 22 Синтеза.
Физически развёртываем Синтез 22-ричное Ядро 22-х Синтезов собою.
Физически развёртываем 1024-рицу 22 Синтеза, 256-рицу 22 Синтеза.
Развёртываем Стандарт 22 Синтеза.
Развёртываем в целом Посвящённость 22-м Синтезом.
Физически возжигаемся Разумом Изначально Вышестоящего Отца, Сутенностью Изначально Вышестоящего Отца, мерностными Синтезтелами 22 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Физически возжигаемся Посвящением Теурга Изначально Вышестоящего Отца и Статусом Теурга Изначально Вышестоящего Отца собою.
Физически возжигаемся Генезисом Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящей Теургией в выражении Условий Изначально Вышестоящего Теурга физически собою.
Возжигаясь, развёртываемся 32-мя Инструментами 22 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И в целом преображаемся 22-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою. И проживайте фиксацию 22 Ядра 22 Синтеза в физическом теле.
И мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в подразделение ИВДИВО 475 Изначальности, Зеленогорск. В подразделения участников данной Практики, каждый фиксируйте подразделение, номер Изначальности. И эманируем в сферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, цельно вспыхивая 22 Синтезом собою. И возжигаясь, преображаясь цельно условиями 22 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, выходим из практики.  Аминь.

На этом 22 Синтез Изначально Вышестоящего Отца завершён. Всем спасибо за внимание.
До следующей встречи.
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