ФЧС 23 Синтез ИВО «Изначально Вышестоящая Ипостась ИВ Будды ИВО» 
18-19.02.2017. ИВДИВО 475И, Зеленогорск, Кузьмина Юлия.   ПРАКТИКИ

ФЧС 23 Синтез ИВО «Изначально Вышестоящая Ипостась ИВ Будды ИВО»
18-19.02.2017. ИВДИВО 475И, Зеленогорск, Кузьмина Юлия
1 день, 1 часть    									
(2:11:16 - 2:40:52)
ПРАКТИКА 1. Стяжание Синтеза Изначально Вышестоящего Пробуждения ИВО. Стяжание Отцовскости, Аватарскости, Владыческости, Учительскости Человека, Посвящённого, Служащего и Полномочного ИВО в цельности четверицы ИВ Будды ИВО в росте ИВ Пробуждения во всех видах материи.

	Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически. Возжигаемся той концентрацией условий, которая в данный момент в каждом из нас сгенерировалась. И проживите вот тот опыт и то состояние, которое в каждом из нас физически сложилось.
	Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Огнём, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 512-ти Изначально явленный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 23-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, развёртываясь, проживаем ту среду, которая синтезирована вокруг нас.
	Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и погружаемся максимально, насколько получится, в Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. «Погружаясь»,  то есть углубляемся, проникаемся, входим, являемся этим Синтезом.
	Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Владычицей Фаинь, стяжаем и возжигаемся Огнём Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и погружаемся, углубляемся в тот Огонь, который развёртывает нам Владычица.
	И входим в магнитную цельность Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас в условиях 23-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
	И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Владык Кут Хумии Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза и Огнём Синтеза в каждом из нас, и стяжаем Условия преображения каждого из нас и синтез нас 23-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в росте Отцовскости в каждом из нас, Аватарскости в каждом из нас, Владыческости в каждом из нас и Учительскости в каждом из нас в цельности Пробуждения Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
	И стяжаем каждому из нас прямой 23-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца и входим, являясь им. Попробуйте войти в явление 23-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, когда «я есмъ 23-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца». Насколько получится, обучают вас Владыки. Поэтому, если не проживаете «как», то спрашивайте и  просите у Владыки углубить этот процесс.	
И проникаясь 23-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1025-ти Изначально явленный, развертываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и, стоя в зале Отца, возжигаемся всей синтезтелесностью каждого из нас, всё, что мы накопили, всё, что  мы наработали. И попробуйте прожить тот объём материи Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, который «есмъ» под вами, ну, буквально, под ногами, под полом или который просто синтезирован в зале Отца. Проживается именно ногами или всем телом. Проживайте тот объём материи Изначально Вышестоящего Отца, который вокруг и над вами. Сейчас Изначально Вышестоящий Отец включает такой многомерный взгляд, и вы можете вот этот взгляд, ну, прожить, примениться им. И внутренне расширяемся на тот масштаб Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, расширяя масштаб действия частей, систем и аппаратов каждого из нас. 
	И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся 23-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
	 Возжигаясь ими, проникаясь, стяжаем Отцовскость Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в росте дееспособности в каждом из нас и в синтезе нас, как Человека, возжигаемся.
	Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Аватарскость Волей Изначально Вышестоящего Отца в естестве каждого из нас, как Посвящённого. И проживаем каждое выражение, которое мы стяжаем. Проживите, как внутри многонаправленно, многомерно генезируются эти качества и свойства в нас.
	Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Владыческость Мудростью Изначально Вышестоящего Отца в явлении «я есмь» Служащего и возжигаемся.
	Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Учительскость Любовью Изначально Вышестоящего Отца в открытости Полномочного и возжигаемся, входя в цельность четверицы Будды, Изначально Вышестоящего Будды Изначально Вышестоящего Отца в росте Изначально Вышестоящего Пробуждения каждого из нас, синтеза нас, нами в разных видах материи Изначально Вышестоящего Отца. И проживаем тот объём пробуждённости, которая в каждом из нас, ну, как бы вспыхивает, возжигается, складывается, синтезируется. 
	И в зале Изначально Вышестоящего Отца мы возжигаем Ядра всех Синтезов, которые есть у вас в теле. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Пробуждения Изначально Вышестоящего Отца объёмом или степенью того количества Ядер Синтеза, которое есть у вас. Сами фиксируйте. И в этом объёме идёт концентрация, вмещение Пробуждения Изначально Вышестоящего Отца. То есть Синтез весь, пройденный вами, пробуждается в вас. Проживите Пробуждение Синтеза в теле, в частях. 
	И возжигаясь, преображаясь концентрацией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, входя в цельность всего стяжённого и возожжённого, попробуйте прожить ту цельность Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, которая сложилась сейчас синтезтелесно в зале у Отца, и вплоть до физики можно это прожить. 
	И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Синтезом его, благодарим Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь.
	Возвращаемся в физическое Присутствие. Благодаря Владык Кут Хумии Фаинь, в физическом теле развёртываем прямой 23-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
	И мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение ИВДИВО 475 Изначальности, Зеленогорск, в подразделения участников данной практики иэманируем в ИВДИВО каждого из нас.
	И возжигаясь, преображаясь, выходим из практики.
	Аминь.
(3:44:33– 4:12:35)
ПРАКТИКА–ТРЕНИНГ 2. Обмен Синтезом на Присутствии 8-Изначальной Метагалактики. Присутственно-Изначальностный Синтез с усилением и потенциализацией его объёма в каждом из нас. 

Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически. В физическом теле возжигаем Ядра всех Синтезов, которые вы прошли. И попробуйте в физическом теле эти Ядра прожить.
Синтезируемся Ядрами Синтеза каждого из нас с Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми. Пока никуда не выходим, нелинейно, с физики. И буквально проживаем, как Ядро Синтеза каждого из нас сонастраивается с аналогичным Ядром Синтеза Владыки Кут Хуми. Там, Ядро 1-го Синтеза с Ядром 1-го Синтеза Владыки Кут Хуми, Ядро 2-го Синтеза с Ядром 2-го Синтеза Владыки Кут Хуми– и вот так вот войдите в сонастройку всех Ядер Синтеза, которые есть у вас, со всеми Ядрами Синтеза Владыки Кут Хуми. И проживите, как идёт потенциализация Синтезом Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми вашей физики. Проживите, как активируются Ядра Синтеза.
И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми ещё глубже и делаем шаг, и проживите, как концентрация Синтеза нас буквально выталкивает в зал Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми 512-Изначально явленный. И становимся пред Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми в его зале. И теперь в зале пред Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми, заполняясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, мы возжигаем Ядра всех Синтезов в каждом из нас. И каждый, буквально, проговорите там цифру количества Ядер Синтеза, которое у вас есть, с учётом всех Синтезов, которые вы прошли. Попробуйте там как-то посчитать, вспомнить или просто спросите у Владыки, и вам зафиксируется эта цифра.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми, мы стяжаем каждому из нас Остов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в возжигании цельности Ядер всех Синтезов, пройденных каждым из нас. И просим Изначально Вышестоящего Владыку Кут Хуми адаптировать каждому из нас это стяжание, обучив нас им применяться. И просим у Изначально Вышестоящего Владыки разрешения разработать данную тематику в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца в условиях 23-го Синтеза. И Владыка, как в обучение, как учёбу, вам это фиксирует. Фиксация идёт на месяц, а потом проживёте индивидуально каждый с Владыкой результат этой учёбы.
А пока сейчас Изначально Вышестоящий Владыка Кут Хуми направляет каждому Синтез Синтезов, то есть Синтез того количества Синтезов, которое у вас фактически есть. И этот Синтез Синтезов проходит сквозь все Ядра, преображая их, активируя, возжигая и расширяя мир Синтеза в каждом из нас или каждого из нас. Проживайте, как Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми перетекает из одного Ядра в другое Ядро, и как идёт взаимодействие Ядер Синтеза между собою. Можете прямо внутренним взглядом посмотреть либо попросить у Владыки голографически это воспроизвести вокруг вас, чтобы вы понаблюдали за этим, если сложно смотреть внутрь. 
И возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми, мы синтезируемся глубже с Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми и спрашиваем у Владыки номер Присутствия от одного до 32-х. Не нужно думать зачем, просто проживите номер Присутствия. Если не проживаете номер, то просто в доверии к Владыке.
Из зала мы переходим на соответствующее Присутствие, которое вам зафиксировал Владыка, в 8-ю Изначальность, в Метагалактику и становимся там на такой площадке в экополисе. И теперь возжигаемся Ядрами Синтеза в каждом из нас и пробуем прожить соответствующее Присутствие Метагалактики ракурсом того объёма Синтеза, который есть у вас. И в проживании происходит обмен: тот Синтез, который вы накопили, вы как бы передаёте на Присутствие, привносите в материю Присутствия, а материя Присутствия вас как бы насыщает тем Синтезом, который есть там, и происходит обмен. И проживайте, насколько вы устойчиво там стоите, насколько вам там комфортно. Если чувствуете, что сложно, можете попросить у Владыки Кут Хуми поддержку Синтезом. В принципе, можете прямо укутаться Синтезом Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми и в этом Синтезе как бы там фиксироваться.
И теперь в этом Синтезе делаем шаг и по Присутствию  начинаем в том объёме Синтеза, который есть внутри, ходить. Прямо пройдитесь по Присутствию, осматривая вокруг Присутствие. И каждый шаг, который вы делаете, проживайте. Проживайте, охватываете ли вы своим Синтезом всё Присутствие или охватывайте только какую-то часть этого Присутствия. И просите в синтезе с Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми расширить объём Синтеза каждого из нас на охват всего Присутствия в целом, а не только его какой-то части. То есть в каком-то месте Присутствия вы находитесь фактически, но внутренне охватываете всё Присутствие собою. И вот ходите по Присутствию, делайте шаги до тех пор, пока не проживёте, что всё Присутствие охватили. Это как бы такой первый тренинг небольшой от Владыки.
Если чувствуете, что охватить не получается, глубже сонастраиваемся с Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми и просим усилить концентрацию Синтеза, расширить потенциализацию Синтеза и помочь вам охватить собою всё Присутствие. Своим Синтезом, так точнее, не собою, а тем Синтезом, который есть у вас. 
	И синтезируясь глубже с Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми, как бы второй этап тренинга, пробуйте охватить объём всех нижестоящих Присутствий Синтезом. То есть синтезируйте объём нижестоящих Присутствий в себе. То есть, если вы на 13-м Присутствии, например, то 12 нижестоящих синтезировали. И синтез 13-ти проживайте. Если на каком-то другом – то так же аналогично. И также расширяем условия действия Синтезом объёмом синтеза Присутствий Метагалактики в каждом из нас. И вот этим синтезом взрастаем на Присутствии синтезтелесно. 
	И просим в синтезе с Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми на тот номер Присутствия, который в каждом из нас возожжён, то Присутствие, на котором мы находимся, нелинейно возжечь соответствующий номер Изначальности в каждом из вас. И проживите, как Присутствие синтезируется с Изначальностью. И тот синтез, который есть внутри вас, позволяет этот объём прожить.
	И в этом мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми 512-Изначально явленный. Возжигаемся объёмом Присутственно-Изначальностным Синтеза в каждом из нас и просим Изначально Вышестоящего Владыку Кут Хуми направить усиление и потенциализацию сложенного Синтеза в каждом из нас в два, в три, в четыре – в столько раз, во сколько вы сможете усвоить. Фиксирует Владыка – проживайте, во сколько раз идёт увеличение или усиление.
	И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми, просим обучить каждого из нас тому объёма синтеза Присутствий и Изначальностей, который максимально каждый из нас может выразить собою.
	И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1025-Изначально явленный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 23-го Синтеза. Эманируем Изначально Вышестоящему Отцу тот объём Синтеза, который каждый из нас генезировал в себе. И на этот объём Отец направляет Синтез –заполняемся им, преображаемся и просим преобразить все условия, Основы, действия и развёртывание Синтеза в каждом из нас этим. И  компактификация этого Синтеза от Отца идёт в Ядра. И проживайте вновь Ядра Синтеза в теле. Компактифицируется этот Синтез в Ядра, то есть – раз! – и сразу уходит в Ядра, заполняются Ядра. Они увеличиваются, но не в размере внешне, а внутренне по качеству идёт углубления Синтеза в Ядрах. Попробуйте это нелинейно прожить.
	И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им, обновляя все Основания Синтеза в каждом из нас этим. 
	И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Владыку Кут Хуми.
	Возвращаемся в физическое присутствие. В физическом теле распускаем тот опыт синтеза, сложенный в данном тренинге. Физически возжигаем Остов Синтеза, как синтез всех оснований Синтеза в каждом из нас, проживая физически каждое Ядро Синтеза в отдельности.
	И возжигаясь, преображаясь, мы эманируем всё стяженное и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО 475 Изначальности Зеленогорск, в подразделения участников данной практики. И эманируем в ИВДИВО каждого из нас, развёртывая новые условия дееспособности Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в синтезе нас, нами.
	Аминь.
	И выходим из практики тренинга.
1 день, 2 часть		
							     (0:46:07 – 1:10:56)
ПРАКТИКА 3. Стяжание Физического Тела в цельности 256-ти Телесносинтезных систем Метагалактики в возжигании соответствующей степени в скорости Воли и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически. Возжигаемся концентрацией Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Возжигаемся скоростью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми и Фаинь и переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 512-Изначально явленный, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми и Фаинь в форме Ипостаси 23-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и Огнём Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим направить Условия, Синтез и Огонь на стяжание части Физическое Тело Изначально Вышестоящего Отца в цельности систем данной части в возжигании концентрации скорости Синтеза и Воли Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в синтезе нас, нами. И возжигаемся условиями, которые направляют нам Владыки на данное стяжание, и проникаемся этими условиями максимально. 
И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1025-Изначально явленный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 23-го Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием части Физическое Тело Изначально Вышестоящего Отца в цельности 256-ти Телесносинтезных систем Метагалактики в возжигании соответствующей степени в скорости Воли и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в синтезе нас, нами. И возжигаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Ядро Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и, возжигаясь, развёртываемся им. И проживайте, как на Ядро данной части реагируют все Ядра вашего тела. И физически это можно прожить, и синтезтелесно в зале Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, стяжаем 256 Телесносинтезных систем Метагалактики Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами и, возжигаясь, развёртываемся ими. И проживайте, как Телесносинтезные системы одновременно оформляются внутри тела, как определённые контуры, и вокруг, как оболочки.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 256 степеней Воли Изначально Вышестоящего Отца, и каждая система активируется определённой степенью Воли Изначально Вышестоящего Отца. И проживайте вот эту волну Воли Изначально Вышестоящего Отца, которая насыщается, как бы, сгущается и проживается как некая субстанция, которая течёт внутри и развёртывается, оформляется вокруг вас. 
И проживайте, пока оформляется часть, как в каждой оболочке Телесноситнезной системы развёртывается проекция разных видов материи Изначально Вышестоящего Отца. Проекция синтезирована, поэтому она не как голограмма видится, а как определённый Синтез, картина Синтеза, можно так выразиться, картина Синтеза определённых видов материи, спроецированная там. Проекция оформляется за счёт Воли Изначально Вышестоящего Отца. То есть, Волей оформляется проекция Синтеза материи того или иного вида.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем каждому из нас Телесносинтезную проекцию материи Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в разных её видах: Изначальной Метагалактики и Изначально Вышестоящей Метагалактики в том числе, в потенциале. 
И теперь мы возжигаемся цельностью Физического Тела каждого из нас. Проживайте Физическое Тело в цельности – оформляется. Проживайте новую часть внутри каждого из нас. 
И теперь мы синтезируемся Физическим Телом каждого из нас с Физическим Телом Изначально Вышестоящего Отца. И этим Синтезом Изначально Вышестоящий Отец потенциализирует каждого из нас, взращивая нашу синтезтелесность этим. И проживайте вот этот процесс взрастания в Синтезе Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Субъядерный Синтез Воли Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и заполняемся им. Центровка Субъядерного Синтеза Воли развёртывается в Физическом Теле и распределяется по остальным частям, ну, в данном случае, по остальным 22-м частям, как минимум.
И возжигаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь цельно, преображаясь, развёртываем с, теперь уже цельно новой частью пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Ситнезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми. Каждый переходит в кабинет Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми и стяжаем ночную подготовку 23-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, возжигаясь, просим зафиксировать Синтез Синтезов ночной учёбы каждому из нас, включив в неё все части цельно и всю дееспособность синтезтел каждого из вас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми, просим направить каждому из нас индивидуальную рекомендацию в условиях 23-го Синтеза. И проживайте, что вам рекомендует Владыка, пробуйте расшифровывать.
Благодарим Изначально Вышестоящего Владыку Кут Хуми. 
Возвращаемся в физическое Присутствие. Благодарим Изначально Вышестоящую Владычицу Фаинь.
В физическом теле развёртываем часть Физическое Тело Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 256-ти Телесносинтезных систем Метагалактики Физического Тела. И физически развёртываем Субъядерный Синтез Воли Изначально Вышестоящего Отца в проекциях материи Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас физически. И физическим телом эманируем собою вот эту концентрацию субъядерности, насколько можем.
И возжигаясь, преображаясь, мы эманируем всё стяженное и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в подразделение ИВДИВО 475 Изначальности, Зеленогорск. Эманируем в подразделения участников данной практики и эманируем в ИВДИВО каждого из нас.
И возжигаясь, преображаясь физически, выходим из практики.
Аминь.


















2 день, 1 часть
Комментарий перед 4 практикой.
Мы всегда считаем, что пробуждение – это что-то такое сложное, какой-то процесс, в который очень сложно входят. Но нам Будда переключил наш взгляд на то, что надо начать с простоты. Самое простое, помните, – Отцовскость. Самое простое. Да? Так вот, пробуждение Синтезом каждого из нас начинается с Огня, который мы накапливаем, который мы возжигаем, который мы практикуем, который мы тренируем и взращиваем в себе через те стандарты и те стяжённые условия, которые у нас уже у каждого есть в виде систем, посвящений, статусов и частей. И вот это вот уже индивидуализация каждого из нас через накопление огненности. Поэтому мы сейчас идём вот исходя из этого, по итогам ночной подготовки. Подряд у нас будет три тренинга. Это будут именно тренинги. Я думала, что это будет стяжание или какая-то практика, но это будут больше тренинги с элементами, если хотите, стяжания. Да? То есть, какие-то элементы стяжания всё равно будут.
	И первый – в Тренинг нас ожидает Изначально Вышестоящая Владычица Фаинь, которая, вот я вам сейчас это опубликовала тематически, да, вот именно смыслово, передала тот ракурс, который нам показывала Владычица в ночной подготовке. А теперь в кабинете у Владычицы Фаинь, точнее, в определённом зале, в который она нас приглашает, мы будем проживать Огонь, знаете вот, кожей проживать Огонь. Проживать Огонь нашей физиологией, проживать Огонь нашей физикой, проживать Огонь нашими телами, чтоб этот Огонь был не просто теоретическим каким-то условием, а конкретным, то есть Владычица Фаинь на каждого направит определённую среду условий, возможностей, чтобы вы прожили этот Огонь. Соответственно, возможно включатся какие-то инструменты в каждом из нас для того, чтобы этим Огнём как-то примениться, то есть, вот в синтезе с Изначально Вышестоящей Владычицей Фаинь. Тренинг будет: с одной стороны, командные условия, потому что мы все будем в одном зале стоять, да, но, с другой стороны, индивидуально каждому Владычица Фаинь направит свои условия Огня для разработки. Ну, там может быть два или три варианта тренировки, которые нам предложит Владычица Фаинь. 
Потом дальше для усвоения, ну потом мы там кое-что ещё уточним с точки зрения тренинга, который нам предложит Владычица, потом уже дальше мы пробудимся Огнём. То есть задача– пробудиться Огнём, и у Владычицы Фаинь стоит задача: пробудить нас Огнём. «Пробудить», знаете – разбудить. Разбудить. Иногда разбудить потенциал. В данном случае, разбудить не нас, а разбудить тот потенциал, тот ресурс возможности, который есть в каждом из нас. И вот через Огонь идёт пробуждение нашего потенциала. А потенциал есть везде. Потенциал в наших Частях, потенциал в наших Системах, потенциал в нас как в человеке. В том числе, и потенциалы каких-то способностей, возможностей, качеств и свойств, которые, возможно, мы уже давно в себе ищем, но как-то не проживаем и не можем на это выйти. Поэтому задача – через тренировку Огнём пробудить в нас какой-то потенциал. Потенциал возможностей, способностей и каких-то условий, которые в нас есть. Да? 
И уже потом через пробуждённость потенциала Огня мы попробуем выйти уже потом к Изначально Вышестоящему Будде в следующем тренинге. И Изначально Вышестоящий Будда уже зафиксирует нам какой-то другой ракурс Пробуждения. Ну, а там уже дальше посмотрим, как у нас будут включаться эти условия.
Идём по итогам ночной подготовки в тренинг с Изначально Вышестоящей Владычицей Фаинь. Точно так же, если у вас остаются, какие-то ещё вопросы по ночной учёбе, если у вас есть вообще какие-то вопросы, то задайте Владычице Фаинь. Попробуйте именно Огнём прожить ответ от Владычицы. Вот, знаете, даже иногда может быть не словом, даже в какой-то момент не каким-то смыслом либо каким-то значением, которое нам Владычица зафиксирует, а вот проживите огненный ответ от Владычицы и этим Огнём заполнитесь так, чтобы во внутреннем мире у вас развернулся ответ на этот вопрос через Огонь, который вам направит Владычица. Потому что обычно в Огне развёрнут ответ, ну, если мы общаемся с Владычицей.
(1:11:41 – 1:42:40)
ПРАКТИКА-ТРЕНИНГ 4. Опыт пробуждения Огнём ИВО. Обучение, взаимодействие, дееспособности объёмом Огня ИВО у ИВВ Фаинь. 
Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в каждого из нас физически.
Возжигаемся опытом ночной подготовки в физическом теле.
Возжигаемся физическим телом каждого из нас. Возжигаем в физическом теле и активируем Субъядерный Синтез Воли Изначально Вышестоящего Отца. И в этом возжигании активируем Ядра Синтеза каждого из нас и всю субъядерность нашего физического тела.
И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Владычицей Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящей Владычицы Фаинь 512-Изначально явленный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящей Владычицей Фаинь в форме Ипостаси 23 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. В зале пред Владычицей возжигаемся в теле всем опытом Огня по итогам ночной учёбы и этим опытом сонастраиваемся с Владычицей.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящей Владычицы Фаинь, стяжаем и возжигаемся Огнём Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим обучить каждого из нас и синтез нас Огню в условиях дееспособности каждого из нас, входя в пробуждение Огнём Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтезом нас. И возжигаясь, в синтезе с Изначально Вышестоящей Владычицей Фаинь, сонастраиваясь с ней, проживайте свою телесность в зале Владычицы, акцентируйте внимание на своё тело, возожгите всю синтезтелесность и весь объём Огня мерностей, который у вас наработан. 
И в синтезе с Изначально Вышестоящей Владычицей Фаинь, мы идём в другой зал. В другой зал, из этого зала переходим в другой зал. Зал больше по пространству, он достаточно такой объёмный и очень свободный, свободный Огнём, но при этом, при этом пространстве вы можете прожить очень концентрированную среду Огня. И теперь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Владычицей Фаинь, и каждый проживайте, как вы фиксируетесь на своём индивидуальном таком месте, на пространстве, для каждого небольшое пространство.
 И каждому из нас Изначально Вышестоящая Владычица Фаинь направляет объём Огня. Этот объём Огня может быть представлен в принципе в любой форме. Попробуйте прожить, в какой форме этот Огонь представлен для вас. Этот объём Огня, как бы зависает пред вами, на уровне Хум. И синтезируясь с Изначально Вышестоящей Владычицей Фаинь, вы этому Огню начинаете обучаться. При этом там тела свои можете, как-то раскрепостить, отпустить, освободить. И тело должно встроиться в этот объём Огня, ну, каким-то образом, какими-то, может быть движениям либо, каким-то стяжанием либо, какими-то просто впитыванием, осознанием. Для каждого будет своё проживание. Задача, чтобы весь объём Огня был усвоен, каждому этот объём дан по подготовке, по накоплениям, по компетентности. Но чуть-чуть больше, чем вы можете усвоить, то есть всё-таки нужно внутренне трасвизироваться. Да? Переключиться на больший объём и взять чуть больше, с избытком. При этом Владычица Фаинь вас поддерживает и если у вас есть, какие-то вопросы походу, то вы можете, прям там телесно эти вопросы Огнём проявлять Владычице.  
И в зале, возжигайте Системы ваших Частей и пробуйте именно Системами усваивать этот объём Огня, попробуйте включить в дееспособность свои Системы. Даже, если вы не помните их по названию, просто возожгите эти Системы в цельности и вот включите их сейчас в дееспособность Огнём, чтобы они помогали вашему телу усваивать тот объём Огня, который вам направила Владычица.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящей Владычицей Фаинь, просим обучить каждого из нас применяться данным объёмом Огня. И вот тот объём, который развёрнут пред нами, мы его впитываем, усваиваем всем физическим телом и, впитывая этот объём Огня, мы пробуждаем, идёт пробуждение всех мерностей нашего тела, всех Систем нашего тела, всех Частей нашего тела. Идёт пробуждение Посвящений и пробуждение Статуса каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящей Владычицы Фаинь, мы стяжаем каждому из нас Пробуждение Огнём Изначально Вышестоящего Отца. И входим в опыт пробуждения Огнём в синтезе с Изначально Вышестоящей Владычицы Фаинь. Максимально с ней сонастройтесь, чтобы вам было легче в это войти.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящей Владычицы Фаинь, просим направить каждому из нас рекомендацию на дальнейшую применимость огненностью Изначально Вышестоящего Отца с учётом подготовки каждого из вас. И слушаем, чувствуем, огненно воспринимаем рекомендацию от Владычицы.
Благодарим Изначально Вышестоящую Владычицу Фаинь за рекомендацию и за опыт.
В этом Огне, в таком огненном проживании, заполняясь огненностью Изначально Вышестоящего Отца, огненностью Изначально Вышестоящей Владычицы Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1025-Изначально явленный, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 23 Синтеза и возжигаемся всей огненностью Изначально Вышестоящего Отца, эманируя собою Огонь всем телом в зале Отца. И на эманации каждого из нас Огнём, проживайте, как эманирует Огонь из тела, Изначально Вышестоящий Отец фиксирует Синтез Огня и идёт потенциализация и усиление огненности каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Огня раскрыть возможности, способности, качества и свойства каждого из нас в пробуждении Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, в оживлении или оживотворении внутреннего мира каждого из нас Огнём Изначально Вышестоящего Отца. И вот в зале Отца огненно пробуждайтесь внутренним миром, попробуйте Огнём пробудить свой внутренний мир. Соответственно пробудить весь потенциал, все возможности и способности, которые видит в нас Отец. И расширяемся этими условиями внутренне.
И теперь синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им. Теперь проживите, как Синтез развёртывается в теле на Огонь, который уже есть внутри. Посмотрите, как по-другому Синтез возжигается в теле, когда внутри есть насыщенность Огнём. И проживите, как Синтез развёртывается в Системах, в Частях, в Посвящениях, в Статусах.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящую Владычицу Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие. В физическом теле развёртываем опыт Огня Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, взрастая и пробуждаясь огненностью физического тела в каждом из нас и в синтезе нас.
И возжигаясь, преображаясь физически, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение ИВДИВО 475 Изначальности, Зеленогорск. Эманируем в подразделения участников данной практики. И эманируем в ИВДИВО каждого из нас, развёртывая новые условия огненности Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, преображаясь, выходим из Тренинга.
Аминь.

Комментарий после 4 практики.
Ну, в принципе, тот опыт, который Владычица Фаинь для каждого из нас развернула вам, более-менее прожили, поняли, то есть задача была – пробудить в нас огненность. И вот Владычица Фаинь максимально направляла нам тот объём огненности, которым каждый из нас вошёл, ну, в какое-то пробуждение, пробуждение в каких-то условиях. В принципе, как бы, это было, как итог ночной подготовки и ночной учёбы и условий ночной работы, которая, в принципе, разрабатывалась в синтезе с Владычицей. 
Единственное, только такой момент, когда мы, в принципе, фиксировались у Изначально Вышестоящей Владычицы Фаинь, то, в принципе, вы могли отследить на том, как вы усваивали её объём Огня, который она нам направляла. Особенно нужно было обратить внимание, я не знаю, обратили или не обратили, на то, как вообще вы с ней взаимодействуете, с Владычицей. Очень важно, не только то, как мы умеем возжигаться Огнём Владычицы, как мы умеем, там, стоять в её кабинете либо в зале Владычицы, а очень важно ещё проживать, как мы взаимодействуем с Владычицами. Потому что очень часто наше взаимодействие с Владычицами, ну, оно такое немножечко скованное, не до конца свободное, не до конца такое лё… как бы простое. Потому что вот нам нужно, с точки зрения Огня, с Владычицами научиться, как бы искать, знаете, такой огненный язык, учиться общаться Огнём и более-менее просто и свободно, потому что, в зависимости от того, насколько вы открыты будете Огню Владычицы, зависит то, насколько легко в вас вот этот Огонь войдёт. И вот первое время, почему вы там так долго фиксировались, потому что на нас Владычица Фаинь направила какой-то определённый Огонь, но было время, когда нужно было, какой-то промежуток времени,– мы встраивались в него. Встраивались не в сам Огонь, а встраивались в те условия, которые нам Владычица направляла. То есть мы внутренне не всегда, ну, что ли умеем принимать те условия, которые нам направляет Владыка либо Владычица. Ну, а исходя из того, что мы сами вышли к Владычице и сами стяжали условия на тренировку у Владычицы, соответственно, и условия, которые направляет Владычица, нам нужно учиться принимать. 
Это не значит, что в целом вы их принимаете. Но, ведь когда мы работаем с Огнём, идёт очень детальное проживание и очень детальное… образ каждого из вас. То есть детально вы можете Огнём прожить, как реагируют ваши Системы, как реагируют ваши Части на Владычицу, как реагируют ваши Посвящения, ваши Статусы. Вот если детально просматривать, то некоторые системы, некоторые части напрягались, либо не открывались сразу же, либо было состояние, когда они вошли в такой ступор и, какое-то время в нём находясь, усвоили Огонь и потом расслабились, да. То есть, вот этот момент отслеживайте, когда вы выходите, например, взаимодействовать с Владычицей либо с Владыкой, отслеживайте то, что вы ощущаете в присутствии Владычицы. Вот, прям, отслеживайте своё состояние, даже какое-то своё отношение, может быть, даже какую-то свою позицию, в которой вы находитесь, когда перед Владыкой. Потому что, это тоже очень важно, особенно в кабинете. Сейчас мы стояли в зале, не в кабинете, но когда вы выходите в кабинет к Владычице либо к Владыке, там очень, очень сразу, очень сразу, буквально сразу видно, с какой реакцией, с какой позицией вы вышли в кабинет. Потому что там, в общем-то, кроме вас и Владыки никого нет. Поэтому всё внимание Владыки на вас, и очень важно, с каким внутренним настроем вы выходите к Владыкам. Особенно, если в кабинет для индивидуальных каких-то уточнений, для индивидуальных стяжаний какой-то… или для индивидуального обучения. 
Поэтому вышли в кабинете и буквально телесно почувствуйте себя там. Вот, прям, попроживайте так: «А мне вообще удобно тут? Комфортно здесь? Как я, например, смотрю на Владычицу, какая у меня внутри реакция? Какое у меня внутри состояние?» В данном случае, если вы это будете в условиях обучения делать, то, в принципе, вам Владычица даже подскажет. Вам даже Владычица подскажет, какая, какое состояние вам мешает открыться на общение с ней. Потому что, в действительности, внутри нас есть определённые состояния, которые каким-то образом в нас, я не знаю, выросли, которые нам мешают легко взаимодействовать с Владыкой и с Владычицей. Их надо преодолевать, их нужно переплавлять. Но прежде чем их переплавлять, нужно их заметить в себе, замечать. 
И вот Огонь учит нас замечать детали. Вот если Синтез – это цельное восприятие, да, Синтез вот входит в нас, и мы начинаем Синтезно воспринимать цельно, то Огонь учит нас замечать детали. И вот эти все детали того, как вы проживаете себя в кабинете, какой кабинет детально, как вы видите Владычицу, как вы, например, проживаете, что она вам говорит детально и конкретно–вот эти все детали, они прорисовываются Огнём. Если вы Огнём заполнены, если вы Огнём владеете, то вы воспринимаете взаимодействие с Владыками и с Владычицами более детально, более чётко, более конкретно. Поэтому когда, например, в практиках мы там говорим: «Проживайте, как в вас вошёл Синтез. Проживайте, какая у вас внутренняя реакция на этот Синтез. Проживайте, как вы теперь себя ощущаете». Вот эти все детализации – это всё обучение нас Огню, чтобы мы воспринимали себя более детально. Потому что этой детальности нам иногда не хватает, и из-за того, что мы детально в себе что-то не проживаем, мы можем, как бы, этого не видеть долгое время и не понимать, в чём причина. Потому что вот именно причины, детали и разные тонкости выявляет в нас это, как раз, Огонь. Синтезом это выявить сложно. Можно конечно, но сложно. Потому что Синтез, он всё-таки, называется, входит и сразу начинает генезировать тебе другие условия. А вот Огнём можно выявить, ну, какие-то позиции, состояния, качества, свойства, может быть, какие-то чувства, реакции, которые есть внутри у вас в момент, когда вы выходите, например, к Отцу, к Владыкам в кабинет либо в зал. Поэтому вот детально себя ловите, вот буквально так ловите и проживайте, замечайте то, в каком состоянии вы выходите. Потому что это влияет на результат в дальнейшем. От того, в каком, с каким настроем вы выходите в практику, да, с какой внутренней позицией, с каким целеполаганием даже, зависит итоговый результат этой практики. Ну, это, я думаю, и так понятно. Просто, с точки зрения Владычицы, вам это теперь напоминают, но уже Огнём. Не просто знание, как это должно быть, а вот именно Огнём.
Ну, и интересный такой ракурс показала Владычица Фаинь, это вот в подготовке к следующему тренингу. Мы дальше пойдём к Изначально Вышестоящему Будде, в 1015-ю Изначальность получается, да, и попробуем ещё потренироваться с Изначально Вышестоящим Буддой, с Ипостасью. 

Комментарий перед 5 практикой.
Вот именно, как бы Синтез пробуждается через Творчество или Созидание, ну, больше Созидание. Творчество можно как бы убрать – больше через Созидание, когда начинаешь входить в созидание, то в этот момент включается избыточность Синтеза, и ты пробуждаешься Синтезом. Тогда ты начинаешь созидать. Поэтому мы часто на Синтезах, как бы, вдохновляем на то, чтобы мы научились созидать условия своей жизни самостоятельно. То есть быть управленцами своей жизни в созидании условий Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И через Созидание, мы через избыточное Созидание, да, когда мы созидаем, включаемся в Созидание, ну, хотя бы, если не физически, то многоприсутственно, созидаем что-то новое себе. В этот момент у нас включается пробуждённость Синтезом через созидание. И вот эти пробуждённости, как раз, они… и, в принципе, нам необходимо их нарабатывать. И вот мы сейчас пойдём к Изначально Вышестоящему Будде в 1015-ю Изначальность. Возожжёмся Пробуждением Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Пробуждение Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Пробуждение Любовью, да, или Пробуждение в Любви, Пробуждение в Мудрости, Пробуждение в Воле, Пробуждение в Синтезе. Ну, и, в целом, там Изначально Вышестоящий Будда нам направит ещё условия Пробуждения, ну, мы там дополнительно ещё об этом скажем, да, в практике. То есть задача сейчас– максимально огненно синтезно настроиться на Изначально Вышестоящего Будду, настроиться на Пробуждение, которое фиксирует собой Изначально Вышестоящий Будда, и просто вот включиться вот в это созидание Пробуждения в себе. То есть, в принципе, сейчас будет такая практика Созидания Пробуждения в каждом из нас. И через вот это Пробуждение пройдёт уже включение условий Синтеза, более новых и более глубоких для каждого из нас. Тот объём опыта Огня, который мы наработали у Владычицы Фаинь, он сейчас нам поможет развернуться у Изначально Вышестоящего Будды. То есть мы этот Огонь не случайно нарабатывали, мы его нарабатывали для того, чтобы более-менее легко стоять перед Изначально Вышестоящим Буддой. Ну, и уже в синтезе с Изначально Вышестоящим Буддой развёртывать новые условия Пробуждения.
Возжигаемся тогда и идём к Изначально Вышестоящему Будде.
(2:30:05 – 3:07:39)
ПРАКТИКА 5. Стяжание Пробуждения Любви, Мудрости, Воли, Синтеза и преображение Цельностью Изначально Вышестоящего Пробуждения ИВО.

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически собою.
Возжигаемся всем опытом огненности, опытом Огня. И физически попробуйте прожить, как эта огненность в вас возжигается.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь 512-Изначально явленный, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хумии Фаинь в форме Ипостаси 23 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Владык Кут Хумии Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и Огнём Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, входя в пробуждение Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящего Отца в магнитности Владыки и Владычицы. И мы делаем шаг и становимся между Владыками.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми, заполняемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми. Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Владычицей Фаинь и заполняемся Огнём Синтеза. И входим в магнитную цельность Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в синтезе с Владыкой и Владычицей. И стоя между Владык, проживайте потенциализацию Синтезом и Огнём в каждом из нас. И мы магнитно пробуждаемся на взаимодействие с Владыкой и Владычицей в условиях Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
Стоим между Владыками до тех пор, пока вы не проживёте, что Синтез и Огонь сквозь вас проходит легко, то есть течёт сквозь вас, нигде не застревает, нигде не остаётся, а проходит сквозь вас вверх-вниз. Войдите в такую свободу Синтеза и свободу Огня.
И вот теперь возжигаясь, активируясь Синтезом Синтезов и Огнём Синтеза, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим, Изначально Вышестоящей Ипостасью Изначально Вышестоящим Буддой Изначально Вышестоящего Отца и переходим в зал Изначально Вышестоящего Будды 1015-Изначально явленный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Буддой в форме Ипостаси 23 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Будды, стяжаем и возжигаемся Пробуждением Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Будду преобразить каждого из нас и синтез нас пробуждением Любви каждого из нас, пробуждением Мудрости каждого из нас, пробуждением Воли каждого из нас, пробуждением Синтеза каждого из нас. И входим в цельность Пробуждения Изначально Вышестоящего Отца, возжигая все Части, Посвящения и Статусы каждого из нас. И просто заполняемся Пробуждением Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Будды, мы стяжаем каждому из нас и синтезу нас Любовь Изначально Вышестоящего Будды, заполняемся этой Любовью и опытом Любви Будды пробуждаем Любовь в каждом из нас.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Будды, стяжаем и возжигаемся Мудростью Изначально Вышестоящего Будды и, заполняясь ею, пробуждаем Мудрость каждого из нас, насколько получится по максимуму, Изначально Вышестоящий Будда помогает.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Буддой, стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Будды, заполняемся ею, пробуждая Волю каждого из нас или Волю в каждого из нас.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Будды, стяжаем Синтез Будды Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь им, пробуждаем Синтез в каждом из нас и в синтезе нас. И входим в цельность четверичного Пробуждения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в выражении Изначально Вышестоящего Будды Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Буддой и просим направить условия, возможности Пробуждения индивидуально каждого из нас в Служении Изначально Вышестоящему Отцу и, возжигаясь, заполняемся этими условиями, возможностями, с возможностью постепенно расшифровать эти условия. Часть из них можете расшифровать и сейчас, если получится Огнём.
И возжигаясь, пробуждаясь, в синтезе с Изначально Вышестоящим Буддой мы переходим в здание каждого из нас на Первое Вышестоящее Присутствие Метагалактики. Развёртываемся на четвёртом этаже и весь опыт Пробуждения Изначально Вышестоящего Будды мы эманируем, заполняя здание. И одновременно с этим, заполняем здание служебное и здание в Присутствиях Метагалактики, на 2048-м Присутствии, но стоим при этом в здании на Первом Вышестоящем. Заполняем, прям, все четыре этажа. Весь опыт Пробуждения Изначально Вышестоящего Будды в Любви, в Мудрости, в Воле и в Синтезе заполняем: Пробуждением в Любви – на первые этажи, Пробуждением в Мудрости – на вторые этажи, Пробуждение в Воле – на третьи этажи и Пробуждение в Синтезе – четвёртые этажи, в кабинеты. Там всё само иерархизируется – просто, чтоб вы внутренне утверждали именно таким образом. И, эманируя пробуждаем материю и условия зданий каждого из нас. И проживайте, как здания меняются в этом Огне.
Из здания каждого из нас в Цельности Изначально Вышестоящего Пробуждения Изначально Вышестоящего Отца мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1025-Изначально явленный. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Пробуждения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и, возжигаясь, преображаемся им. И вот Синтез Пробуждений, как некий импульс, расходится во внутреннем мире каждого из нас, пробуждая Системы, Части, Аппараты, Посвящения, Статусы, Служения, Полномочия каждого из нас. Проживайте, как Синтезом Пробуждения Отца идёт оживотворение, оживление вашего внутреннего мира. Пробуждаетесь к Отцу или Отцом.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Будду, благодарим Изначально Вышестоящих Владык Кут Хумии Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие и в физическом теле развёртываем Синтез Пробуждения Изначально Вышестоящего Отца собою и, возжигаясь, физически развёртываем Любовь, Мудрость, Волю и Синтез в выражении Будды Изначально Вышестоящего Отца собою.
И возжигаясь, преображаясь, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение ИВДИВО 475 Изначальности, Зеленогорск, эманируем в подразделения участников данной практики иэманируем в ИВДИВО каждого из нас, пробуждая условия ИВДИВО каждого этим. 
И возжигаясь, преображаясь физически всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики.
 Аминь.
Комментарий после 5 практики.
Сейчас очень интересно поработали с Домами, со зданиями каждого из нас, и вы могли прожить… Но мы ещё в здания будем возвращаться, вот сейчас в следующей практике рекомендовано выйти будет ещё в Дом и поработать в Доме. Но сейчас мы так просто в целом заполнились, заполнили все наши здания вот этим Синтезом Пробуждения Изначально Вышестоящего Отца. 
Почему очень важно заполнять здания и почему очень важно заполнять здания именно Огнём? Потому что… Что такое здание? Здание – это, здание нашего Дома, не что иное, как Синтез разных Условий (это офизиченные условия или материализованные Условия Изначально Вышестоящего Отца), в котором есть определённый Синтез и определённый Огонь. Иногда условия наши физические не развёртываются либо не реализуются, потому что условия в здании каждого из нас, оно, я не знаю там, запаковано, не возожжено, либо потенциально есть, но оно не активировано. И активируются условия нашей жизни, условия наших зданий тогда, когда мы заполняем их Синтезом и Огнём. Поэтому иногда Владыки рекомендуют с какой-то периодичностью выходить в здания свои, либо на 1-е вышестоящее Присутствие, либо в Служебное здание и просто заполнять Синтезом и Огнём, заполнять все этажи. Чтобы заполнять все этажи, чтобы заполнялись все углы, я не знаю там, все-все-все-все там, все составляющие Дома, чтобы шло обновление условий. Потому что обновление… Условий обновляются Синтезом и Огнём. И вот сейчас, когда мы заполняли наши здания, задача была не просто пробудить Синтезом и Огнём условия, которые запакованы в наших Домах, но ещё и обновить. 
И вот сейчас шло такое обновление наших условий Синтезом. Потому что ведь, в принципе, в Домах синтезирована та самая четверица, о которой мы с вами говорили, что Любовь, Мудрость, Воля и Синтез, в принципе, сконцентрированы в наших Домах. И то, сколько Любви вы накопили и как вы её применили, развёрнуто и проживается на первом этаже. То, сколько вы накопили Мудрости, сколько вы стяжали Мудрости и применили её – видно на втором этаже. Можно её там прожить. Такой даже тренинг можно проводить. Да? Выходить, там, на второй этаж, на первый этаж и проживать, а вот Любовь: насколько она применима, насколько я её применяю, насколько она жива, насколько она действенна? 
И даже иногда от того, насколько там возожжены здания, этажи в ваших зданиях – ну, элементарно: там светло, просторно ли там, есть ли там Огонь – и это отражает состояние нашего внутреннего мира. Потому что наш Дом отражает наш внутренний мир, полностью отражает. И если что-то у нас складывается внутри – это отражается в здании. В принципе, когда ты выходишь в Дом, ты исходя из той среды, которая развёрнута в Доме, ты можешь, в принципе, как бы проанализировать свой внутренний мир. Поэтому иногда в здания, чередуя, нужно выходить. Там в здание на 2048-е Присутствие, вышли, посмотрели, отэманировали, на 1-е вышестоящее Присутствие. Просто здание на 1-м вышестоящем Присутствии, куда мы сейчас выходили, оно является просто центровкой между зданием Служебным и зданием, которое стоит на 2048-м Присутствии. Я не беру сейчас в расчёт физический дом, физическую фиксацию там квартиры, жилища вашего, да. Но просто, если так посмотреть, то здание на 2048-м Присутствии – это наши внешние условия бытия, жизни, пробуждения – вот всё, что касается внешних условий. Здание наше Служебное, в 475-й Изначальности у вас там, ну, и в других Изначальностях – это больше внутренние условия. И когда мы выходим в здание Служебное, там складывается, ну, вот тот самый Синтез Синтеза, да, то есть, внутренний Генезис. А вот здание на 1-м вышестоящем Присутствии, поэтому мы частенько туда выходим на Синтезах, – это, как раз, синтез внутреннего и внешнего, это центровка между внутренним и внешним. И, в принципе, научиться применяться в цельности внутреннего и внешнего, научиться складывать баланс внутреннего и внешнего можно, тренируясь, в том числе, в здании на 1-м вышестоящем Присутствии Метагалактики. Поэтому, в принципе, вы можете также обучаться у Владык, обучаться у Владычицы Огнём и Синтезом в зависимости от того, какая задача у вас стоит и, буквально, возжигать Дома. Потому что очень часто мы возжигаем Части, возжигаем Системы, возжигаем Посвящения и Статусы, забывая возжигать Дома. А в Домах, в общем-то, синтезированы все условия, которыми вы живёте, все условия. И если эти условия не пробуждены, не возожжены, не активны, то физически эти условия точно не развернутся. То есть физически не будет хватать определённой концентрации Синтеза, чтобы это условие реализовалось. Поэтому, если вы чувствуете, что у вас в жизни какие-то условия зависли, вот буквально зависли без действия, да, или зависли без реализации, то, возможно, надо выйти в здание. Не возможно – точно: выйти в здание, возжечь здание Огнём, Синтезом, активируя все эти условия, преобразить все ненужные условия. Потому что здание, подчёркиваю, оно синтезирует все условия, а все – это значит и корректные, и некорректные условия. И условия, которые вас развивают, и условия, которые, наоборот, вас, так сказать, вышибают из колеи. Поэтому, когда вы возжигаете Дома – это не просто обновление и возжигание, а ещё и пережигание тех условий, замещение, если можно так выразиться, тех условий, которые уже вам не нужны, которые не корректны, с точки зрения вашего развития, на новые условия. Если со зданием не работать и не заполняться им, то вот условия, которые, ну, знаете, устаревшие условия, условия, которые уже не актуальны для вас, они будут накапливаться, знаете вот, как, я не знаю, вот как на физике там ржавчина, либо на физике какая-нибудь плесень, да, то, что старое, старое и уже ненужное. И это будет отягощать ваш внутренний мир. Любое условие, если оно не дееспособно, а уж тем более, если оно устарело и уже не работает, если его не преобразить вовремя, оно отягощает ваш внутренний мир. И вместо динамики внутреннего мира, вы, знаете, становитесь таким структурным, грустным, неповоротливым в Огне и Синтезе. И вот эта неповоротливость, она возникает от того, что условия не находятся в динамике, условия не обновляются. И какая-то периодичность всё равно преображения должна быть. Вот сейчас мы это обновили, но, в принципе, Владыка рекомендовал ещё раз выйти в здание на 1-е вышестоящее Присутствие каждого из нас, ну, и там провести один тренинг интересный такой.(3ч.15м.)

Комментарий перед 6 практикой.
Ипостасный Меч Пробуждения ИВО.
Ещё такой момент. Всё-таки, так как это 23-й Синтез и так как это всё-таки Синтез Волевой, потому что всё-таки седьмой горизонт, ещё есть рекомендация. Мы стяжаем, и мы пойдём к Изначально Вышестоящему Отцу и стяжаем Меч, Меч Будды или Меч Пробуждения. У Изначально Вышестоящего Будды это не зазвучало у нас сейчас, но проживалось, что идёт какая-то новая активация Воли, которую нужно сконцентрировать через какой-то инструмент, которым мы реально можем применяться. 
И вот мы сейчас в практике пойдём, стяжаем Меч Пробуждения Изначально Вышестоящего Отца. Этот Меч будет Ипостасный, да. То есть Ипостасный Меч. То есть, есть у нас Меч присутственный, есть у нас Меч, который мы стяжаем на Синтезах, на 15-м Синтезе, на 7-м иногда стяжаем, а это Меч чисто Ипостасный. То есть задача этим Мечом нарабатывать Ипостась Пробуждения, вот именно Ипостась Пробуждения как выражение Изначально Вышестоящего Будды. И когда мы говорим Ипостасный Меч, это значит, что это Меч однонаправленный. То есть Меч, который мы стяжали на 7 Синтезе, ну, я не знаю, на каких Синтезах вы стяжали Мечи. То есть Мечи, которые стяжаются с первого по шестнадцатый Синтез, там Мечи, они, я бы сказала, многофункциональные. То есть, вы можете этим Мечом там и возжигаться, вы можете и тренироваться, вы можете и чистку делать, вы можете и защищаться этим Мечом и что там – всё-всё остальное.
А вот когда мы стяжаем Ипостасный Меч – это значит, что этот Меч направлен только на отстройку одной Основы. Это не значит, что он однобокий или там однонаправленный – нет. То есть разработка Пробуждённости во всём. То есть, в данном случае, если это Меч Пробуждения – этот Меч чётко наточен, в данном случае, это, прям, чётко звучит, заточен на Пробуждение, разработка Пробуждения во всех его видах и типах. И в Мече Пробуждения, вот в этом Ипостасном Мече, будет сконцентрирована Воля Пробуждения. Синтез и Воля Изначально Вышестоящего Пробуждения Изначально Вышестоящего Отца.
Что такое Меч? Это концентрация Воли. Меч – это концентрация Воли, если просто сказать. То есть в Мече концентрируется Воля Изначально Вышестоящего Отца на разработку, тренировку, реализацию тобою, например, Пробуждения, в данном случае, либо Воли, либо Духа, в зависимости от того, какой Меч, какой вид Меча. Ну, и соответственно, Ипостасные Мечи, они в основном всегда направлены только на разработку какой-то одной Основы, но в разных вариантах. То есть, в данном случае, через Меч Пробуждения вы можете разрабатывать пробуждение Любви, пробуждение Мудрости, пробуждение Воли, пробуждение Синтеза через телесную активацию. 
Когда стяжается Меч? Меч стяжается для того, чтобы активировать Тела, потому что по стандарту, и вы все это знаете, Меч фиксируется в теле. В теле становится, устанавливается в позвоночнике. И когда Владыка, не на всех Синтезах рекомендует стяжать Меч, но если рекомендуется и на Синтезе стяжается Меч, значит, Владыка делает особый акцент на активацию именно Тела. То есть задача, в данном случае, именно Тела наши пробудить Синтезом, Волей в применимости Мечом. Соответственно, и вы можете этим Мечом обучаться. И задача, вот знаете, Ипостасные Мечи обычно – это тот Меч, которым мы очень редко применяемся вовне. То есть он очень редко у нас оказывается в руках, этот Меч, в основном, всегда стоит внутри Тела. То есть, это как определённая Основа, это как определённая такая цельность пробуждения, как фиксация пробуждения внутри нас через определённую концентрацию Воли Меча. И, в основном, Ипостасными Мечами мы применяемся, разрабатываемся внутренне. То есть, когда мы, например, чтобы вы понимали, когда вы, например, тренируетесь у Владыки Дзея Мечом, либо когда вы в Теофе стражника применяете Меч, либо вы каким-то образом возжигаете Мечом ваше здание, либо ещё что-то делаете – это не Ипостасные Мечи. Тот Меч, который вы применяете вовне, эманируя там внутри здания, либо, как стражник, действуя – это Мечи присутственные. То есть, это больше Меч Духа, это больше Меч Воли, это больше Иерархический Меч, например, который стяжается на 15-х, на 7-х Синтезах. Но, когда мы говорим о Мечах, которые вы стяжаете на Профессиональных Синтезах, например, ну, там бывают, иногда включаются практики по стяжанию Мечей, когда вы стяжаете Мечи на Ипостасных, на Синтезах  с 17-го по 32-й, например, как сейчас – эти Мечи больше настроены на внутреннюю отстройку. Поэтому эти Мечи очень редко мы вытаскиваем из тела, очень редко они оказываются в руках. Очень редко, если только не нужно разработать его специально. Вот в данном случае, сейчас, когда мы пойдём стяжать Меч Пробуждения, возможно, когда мы придём в здание, этот Меч развернётся у вас в руке и вам нужно будет там кое-что сделать этим Мечом в здании. И то, может быть, он даже в руку не развернётся, а именно из тела вы будете это исполнять. 
То есть задача Ипостасных Мечей, стоя в теле, концентрировать Волю и внутренне применяться. То есть Ипостасные Мечи разрабатывают внутренний мир всегда – запомните это. Поэтому, если вы на присутствии, например, видите, когда ваши тела применяются внешне, то есть мечом реально вы там тренируетесь, то это, скорее всего, Меч более простого порядка, это больше присутственный Меч, это больше такой Меч внешний, в общем, как внешний инструмент. Вот в данном случае, этот Меч именно инструментом является. 
А Ипостасный Меч – это больше даже не инструмент, потому что инструмент обычно в нашем понимании – это то, чем мы можем внешне примениться, то, что мы можем потрогать и, то, чем мы можем что-то исполнить. А вот, в данном случае, Меч Ипостасный – это больше просто Основа внутреннего мира, это концентрация Воли, которая фиксируется во внутреннем Мире для наработки каких-то условий, и, в данном случае, это условия Пробуждения. 
Соответственно, задача будет – обучаться этим Мечом. Вы можете также просить у Владыки Дзея вас тренировать этим Мечом. Но тренировки будут опять же неспецифические. Они будут не внешнее какое-то движение, потому что, чтобы у нас не воспринимались тренировки только как внешне там потренироваться, пофехтовать и так далее – нет. В данном случае, тренировки Владыка Дзей будет устраивать вам внутренние: на внутреннее держание Воли Отца, на внутреннее расширение Воли Отца, на внутреннее трансвизирование, там каких-то условий внутри вас. То есть, в принципе, этот Меч через Пробуждённость будет трансвизировать ваш внутренний мир, то есть задача вот в этом. Поэтому нужно сейчас расширить будет, когда мы будем стяжать, нужно будет расширить ваш взгляд на применение Меча, потому что пока что у нас больше внешнее применение Меча срабатывает, у нас оно больше даже разработано. Как внутренне разрабатываться Мечом, мы не очень знаем, но нужно учиться. Поэтому, в данном случае, вот этот Меч, он будет фиксировать вам концентрацию Пробуждения. Если, например, вы хотите пробудить какую-то вашу часть, либо пробудить какие-то ваши Тела на каких-то присутствиях, либо пробудить какое-то качество внутри вас, свойство внутри вас, вы даже для вхождения в Пробуждение можете возжигаться этим Мечом. Потому что, как только вы возжигаетесь этим Мечом, внутри вашего Тела вспыхивает концентрация Воли Отца, на эту концентрацию Воли начинает возжигаться Основа Пробуждения, и вот эта Основа Пробуждения поддерживает вас в вашей тренировке, ну, по тем качествам и свойствам, которые вы достигаете в синтезе с Владыкой и с Отцом, ну, по вашему запросу.
Поэтому нужно ещё, так как мы входим всё-таки именно в служение, и, с точки зрения служения, нам нужно научиться внутренне воспринимать многие инструменты, которыми мы привыкли применять вовне. Поэтому, когда Меч поставили в 32 Инструмента Служения, с одной стороны, мы понимаем, что это Меч, которым мы применяемся вовне, но мы не всегда видим и не всегда знаем, что любой Инструмент – это обязательно и внутреннее выражение. Даже наша форма – это внешнее, есть внешнее выражение формы, есть внутреннее выражение формы. Зерцало – есть внешнее, есть внутреннее. Ну, любой другой возьмите. У нас есть там инструмент Потенциал: есть потенциал внутренний – есть потенциал внешний. То есть любой Инструмент, который мы стяжаем по итогам Синтеза, либо любой Инструмент, который вы стяжаете как Служащий, он используется в двух вариантах: как внутренний инструмент моего применения и как внешний инструмент моего применения. Поэтому форму как внешнюю мы знаем, но форму как внутри она нас разрабатывает, мы не очень знаем. 
Вот нужно учиться. Нужно учиться инструмент воспринимать не только как внешний атрибут. В основном, мы воспринимаем, как атрибут, атрибутика моего служения. Вот нужно углубиться и пробудиться на то, что инструменты служения – это не просто внешняя атрибутика, что на мне надето, что у меня есть, а это ещё и внутренняя тренировка, когда я внутри готов, внутри готов к исполнению. Вот инструментарий даётся для того, чтобы ты был и внутренне готов, и внешне готов. Внутренне готов по состоянию Синтеза, Воли и Огня, и внешне готов примениться, если надо, используя какой-то инструмент вовне, если ненужно – то только внутренне. Поэтому нас иногда Владыки, в ночных подготовках обычно это бывает, тренируют не столько внешне, сколько внутренне. То есть они… 
[bookmark: _GoBack]У нас даже, помню, в одной из ночных подготовок был такой опыт, служащая тоже одна делилась. Она говорит: «Я выхожу к Владыке и прошу меня потренировать Мечом. Ну, я естественно что? Ожидаю, что сейчас я выйду к Владыке Дзею. Владыка Дзей мне представит служащего, с которым я буду тренироваться Мечом». – То есть, говорит, восприятие у меня было такое. – «И я выхожу значит, к Владыке Дзею и Владыка Дзей никого не отправляет ко мне, а сам остаётся со мною на тренировке. Я-то ожидаю, я уже готова вытащить Меч, а мне Владыка Дзей говорит: «Меч внутрь. Меч не вытаскиваем, не вынимаем – работаем внутренне». И у меня было внутри даже, говорит, какая-то реакция, реакция в моём Теле, что я-то пришла потренироваться, помахать Мечом, а Владыка Дзей меня, ну, буквально, обломал мои условия и мои ожидания и сказал: «Внутренне». Потому что, так было проговорено, внешне уже научилась, а вот внутренне – ещё предстоит.
И вот когда мы учимся применяться Инструментами внутренне, мы отстраиваем дисциплину внутреннюю. Вот, как раз, к вопросу о дисциплине, потому что мы очень часто к этому вопросу возвращаемся. Так вот дисциплина отстраивается очень хорошо применением Инструментов внутренне. То есть когда мы тренируемся применяться тем же Мечом не внешне, а ещё внутренне. Например, умение держать Волю Отца в теле возжиганием Меча какого-то из внутри тела. С одной стороны, ты возжигаешь Меч, концентрируешься, и у тебя идёт тренировка, то есть держать Волю Отца в теле. Это тоже тренировка очень высокая, при всём, при том, что с каждой последующей тренировкой концентрация и степень Воли Отца повышается. Соответственно, тебе об этом может Владыка не говорить, но каждый раз, выходя на тренировку, у тебя на какой-то процент концентрация Воли повышается. И за счёт того, что ты держишь своим Физическим Телом или вообще телом, Синтезтелом больший объём Воли, у тебя идёт взрастание внутреннего мира и взрастание дисциплины, потому что, чтоб держать Волю Отца, нужно организовать все свои части. То есть ты возжигаешь Волю Отца, а на Волю идёт автоматическая организация всех частей. И через организованность всех частей на эту Волю Отца у тебя постепенно нарабатывается дисциплина, и ты становишься дисциплинированным не только внешне: вовремя прийти, вовремя сделать, вовремя исполнить, вовремя сказать, – но ещё и внутренне. Потому что очень часто при наличии внешней дисциплины, ну, там внутри дисциплины не хватает иногда: синтезной, огненной да даже просто  иерархической. 
Так вот через инструменты, в том числе, и через Ипостасные Мечи разрабатывается внутренняя дисциплина, которую необходимо нам взращивать, как служащим. Ну, потому что нам будет просто проще действовать своим служением и доносить другим служащим о важности тех или иных условий. Это знаете, как иногда, тоже там иногда жалуются служащие, что вот я собираю на Совете служащих и говорю о том, что так: вот это важно делать, это важно делать, важно это исполнять, важно это исполнять, важно делать эту практику, возжигаться этим, в командную практику выходить там в какую-то определённую дату или время недели, да. И все вот так махают, махают, махают, но потом мы понимаем, что после Совета никто ничего этого не делает. А не делают почему? Потому что ты не доносишь своим личным опытом и своей личной дисциплиной внутренне, а ты просто говоришь по знанию. 
Потому что, когда я говорю «знаем», то есть знаю, что надо делать, знаю, что надо исполнять, знаю, что надо практиковать – это одно. А вот если ты в себе наработал эту дисциплину сам, и именно дисциплиной это передаёшь служащим, которую ты наработал внутри, то тогда они не просто там нехотя это исполняют, потому что надо, а потому что ты передал опыт той дисциплины, которую в тебе отстроил Владыка, и эта дисциплина организовала их на это исполнение. И постепенно, ну, пусть не с первого раза, не с второго, не с третьего, но они начинают исполнять, потому что ты условием и опытом своей дисциплины внутренней отстраиваешь их и дисциплинируешь их в момент там совещания или в момент какого-то занятия. Поэтому задача – не донести знания и не донести вот именно словами, как надо делать, а задача – передать опыт той дисциплины, которую ты сам сложил как служащий, исполняя те или иные поручения Владыки. И уже только на опыт дисциплины твоей личной идёт реакция дисциплины внутреннего мира другого человека, и этот человек начинает хотеть исполнять также. Ну, или исполнять в таком же режиме, в такой же скорости и отстроить ту же дисциплину, которая есть у тебя. 
Точно так же у нас происходит в общении с Владыкой. Мы выходим и когда мы выходим и общаемся с Владыкой, в момент, когда мы общаемся с Владыкой, мы проживаем ту дисциплину или тот опыт, который есть у Владыки, и мы, взаимодействуем, хотим тоже достичь такой дисциплины, достичь такого опыта, достичь вот такого результата. То есть, нас Владыка вдохновляет своей дисциплиной, потому что в этот момент на дисциплину, которая есть внутри Владыки, включается Воля каждого из нас, и мы отстраиваемся и организуемся под тот опыт, который есть у Владыки. 
В итоге, у нас включается постепенно разработка дисциплиной служения каждого из нас и, в том числе, дисциплина, то есть через Меч Ипостасный идёт как бы синтезирование всех Инструментов внутри, и через синтез всех Инструментов идёт отстройка дисциплины разного порядка, потому что каждый инструмент несёт за собою дисциплину своего порядка. Так Зерцало дисциплинирует одни условия, например, Форма дисциплинирует другие условия, Потенциал дисциплинирует там ещё какие-то условия, Ядро, как инструмент, дисциплинирует тоже свои условия. И каждый Инструмент, он дисциплинирует те условия, которые необходимы тебе для служения.
И если в комплексе, то есть в цельности, в синтезе разрабатывать постепенно каждый инструмент и обучаться у Владыки каждому Инструменту, то постепенно вы дисциплинированно взрастёте Огнём. Потому что дисциплина – это та среда Огня, та среда организованности Синтезом, которая помогает исполнять то, что тебе поручил Владыка, то есть на основании той дисциплины.
 Я говорю сейчас не о человеческой дисциплине. Человеческая дисциплина – это уже как бы следующий этап. А мы сейчас говорим о дисциплине Полномочного или дисциплине Служащего. И когда у тебя отстроена дисциплина, ты уже не спрашиваешь, зачем мне это надо делать, ты уже не спрашиваешь, надо ли мне это или не надо. Ты просто внутренне дисциплинированно проживаешь, что без этого Служение не возожжётся, без этого твои Полномочия не вспыхнут, ну, и так далее. Вот это, как раз, дисциплина, которая тебе подсказывает, твоим телам подсказывает, как надо исполнять. И нам нужно её наработать.
Идём стяжать Меч и включать и пробуждать дисциплину каждого из нас им.

	(3:33:48 – 3:52:10)	
ПРАКТИКА 6. Стяжание Ипостасного Меча Пробуждения ИВО в росте дисциплины служения и Полномочности. Стяжание Синтеза Дисциплины Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас, возжигаемся всем опытом пробуждения Изначально Вышестоящего Отца физически собою, возжигаемся опытом пробуждения Изначально Вышестоящего Будды в каждом из нас физически.
 Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 512-Изначально явленный, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хумии Фаинь в форме Ипостаси 23-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и Огнём Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем условия, Синтез и Огонь на развёртывание и пробуждение дисциплины Синтеза в каждом из нас в возжигании и стяжании Меча Изначально Вышестоящего Пробуждения Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И возжигаясь условиями Владык, взрастаем ими внутренне.
И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1025-Изначально явленный, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом Его и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием Ипостасного Меча Пробуждения Изначально Вышестоящего Отца в росте дисциплины служения и полномочности каждого из нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Меч Пробуждения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, Меч развёртывается пред вами. Можете рассмотреть его. Пред вами на уровне Хум, где-то так. Проживите, очень высокая степень Воли эманирует из Меча. Другими словами, если прожить среду вокруг Меча, то она такая очень насыщенная, такая субстанциональная, проживается, как будто бы субстанция эманирует из Меча. Это вот такая насыщенная, концентрированная Воля Отца.
 Берём Меч в правую руку и поднимаем над собой остриём вверх. Изначально Вышестоящий Отец направляет Каплю Пробуждения Изначально Вышестоящего Отца, и эта Капля, фиксируясь на острие Меча, заполняет его изнутри, то есть растекается по Мечу и сквозь Меч растекается по нашему телу. И сквозь вот эту Каплю идёт вмещение Меча в наше тело. То есть через руку впитываем Меч в тело, и он устанавливается в позвоночнике остриём вверх, рукояткой в копчик. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Субъядерный Синтез Воли Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и, возжигаясь, заполняемся им, активируя, устанавливая Меч Пробуждения в каждом из нас. Устанавливаем, то есть он растворяется как бы в нас, становится естественным для нас, встраивается в наше тело. Тело может немного расшириться, либо немножечко даже в размерах поменяться, то есть может стать чуть больше, по ощущениям оно может стать чуть больше, потому что Ипостасный Меч – он всегда чуть больше, чем Присутственные Мечи и чем Мечи другого вида. И сразу же проживайте, как на Меч реагируют Ядра Синтеза в позвоночнике. 
И из зала Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь и развёртываясь Мечом Пробуждения каждого из нас, мы переходим в здание индивидуальное каждого из нас на Первое Вышестоящее Присутствие Метагалактики, развёртываемся на первом этаже. И возжигаясь Мечом Пробуждения, буквально Мечом развёртываем Пробуждение Изначально Вышестоящего Отца в здании каждого из вас. И проживите, что Пробуждение заполняет здание, как некая субстанция очень, очень насыщенная, очень плотная, но при этом динамичная. Стоим на первом этаже, но охватываем весь Дом, всё здание и территорию вокруг здания тоже.
Заполнили. Теперь синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, из здания возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца 1025-Изначально явленный. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Иерархическую Дисциплину Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас, нами. И возжигаясь, проживаем, как вот эта Иерархическая Дисциплина вписывается в Меч и во всё наше тело. 
И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Дисциплины Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и, возжигаясь, пробуждаемся ею, и, пробуждаясь, как бы встраиваемся в неё, одновременно организуя её в каждом из нас, в синтезе нас, нами. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое присутствие и в физическом теле развёртываем Ипостасный Меч Пробуждения Изначально Вышестоящего Отца. 
 И возжигаясь, преображаясь, эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение ИВДИВО 475-й Изначальности, Зеленогорск, эманируем в подразделения участников данной практики и эманируем в ИВДИВО каждого из нас.
И возжигаясь, преображаясь, выходим из практики. 
Аминь.

Сейчас перерыв 25 минут. Потом продолжаем и потом ещё поясним пару моментов по Мечу.







2 день, 2 часть
(00:38:30 – 00:52:01)
ПРАКТИКА 7. Стяжание и развёртывание Пробуждения Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца в явлении Метагалактической расы Землян Синтезом ИВО и явлением принципа Будды. 

Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически. Возжигаемся Синтезом и условиями Пробуждения Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Возжигаем в каждом из нас Будду Изначально Вышестоящего Отца. Попробуйте возжечься Буддой в каждом из нас, стать Буддой насколько получится, утвердить себе «я есмь Будда» в том ракурсе, в том выражении, которое я могу выразить на данный момент. В каком-то аспекте каждый из нас Будда. Вот возожгитесь этим условием, попробуйте в это физически войти. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 512-Изначально явленный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми и Фаинь в форме Ипостаси 23 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и Огнём Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем условия развёртывания Пробуждения Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждому человеку в явлении Метагалактической расы Землян условиями развития новой эпохи Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас нами. 
И возжигаясь, пробуждаемся внутренне на условия Владык, прямо пробуждаемся условиями Владыки и Владычицы, и вместе с Владыками – вместе с Владыками, Владыки вместе с нами переходят – переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1025-Изначально явленный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом вместе с Владыками. Владыки становятся по обе стороны Отца, рядом с Отцом. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и максимально глубоко входим в состояние Будды в зале Отца, становимся Буддами, насколько получится пред Отцом. 
Просите у Изначально Вышестоящего Отца взрастить в каждом из нас Будду, его Образ, его Подобие, Условия, которыми он развивается, его Пробуждённость .
И просим Изначально Вышестоящего Отца возжечь, активировать опыт Будд каждым из нас, который записан Отцом в нас в Вечности Изначально Вышестоящего Отца. То есть самые лучшие накопления вас как Будды, возожгите сейчас в зале Отца, даже если вы не знаете, даже если вы не проживаете их, Отец это возожжёт в вас. И самый лучший опыт Пробуждения возжигается сейчас в каждом из нас Отцом, активируется Отцом. 
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Пробуждение Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца в явлении Метагалактической расы Землян Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь этим Пробуждением, являем его собою, эманируем по всей планете Земля. Из зала Отца эманируем по планете, прося у Отца адаптировать данные условия. 
И каждый в синтезе с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь переходит на определённое место, и становимся, развёртываемся кольцом вокруг планеты Земля. Ведёт Владыка и Отец. В данном случае внутренне организовываемся, дисциплинируемся и действуем чётко в Воле Отца. Нашей воли нет – есть только Воля Отца сейчас. И эманируем собою Пробуждение Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца. Владыка Кут Хуми стоит на севере, Владычица Фаинь – на юге, мы – кольцом вокруг. 
Завершаем. В синтезе с Изначально Вышестоящими Владыками Кут ХумиФаинь возвращаемся в зал Отца. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Пробуждения Метагалактической расы Землян каждому из нас, синтезу нас, нами и, возжигаясь, заполняясь этим Пробуждением, эманируем максимально собою в ИВДИВО, из зала Отца эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, никуда не переходим, стоим здесь, эманируем максимально, насколько можем. 
И возжигаясь, преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое присутствие и в физическом теле возжигаемся Пробуждением Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца и физически собою эманируем этот опыт, являя физически Принцип Будды собою. 
И возжигаясь, преображаясь, мы эманируем все стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в подразделение ИВДИВО 475 Изначальности, Зеленогорск. Эманируем в подразделения участников данной практики. И эманируем в ИВДИВО каждого из нас. 
И возжигаясь, преображаясь физически, выходим из практики. 
Аминь. 
(1:18:53 – 1:27:42)
ПРАКТИКА 8. Стяжание Трансвизора и Физического Тела ИВО.

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 512-Изначально явленный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми и Фаинь в форме Ипостаси 23 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и Огнём Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Условия, Синтез и Огонь на развёртывание и стяжание части Трансвизор Изначально Вышестоящего Отца в цельности стяжания Систем Трансвизора. 
И возжигаясь данными Условиями, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1025-Изначально явленный, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцам в форме Ипостаси 23 Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием Трансвизора Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Ядро Трансвизора Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами и, возжигаясь, развёртываемся им. 
И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими, стяжаем 256 Телесносинтезных систем Изначальности Трансвизора Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами и развёртываемся ими, проживая развёртывание цельности части Трансвизор в каждом из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Субъядерный Синтез Воли Изначально Вышестоящего Отца, заполняя им каждую оболочку или каждую систему Трансвизора, в перспективном развёртывании проекции, стратегии развития материи и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся цельно Трансвизором Изначально Вышестоящего Отца пред Отцом. И проживайте цельность новой части в каждом из нас. 
И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Трансвизора Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и, возжигаясь, вспыхиваем цельно Трансвизором Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Физического Тела каждого из нас с Трансвизором Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, вспыхиваем двуединым Синтезом двух частей 23 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас, нами. И возжигаясь, развёртываясь двумя частями Изначально Вышестоящего Отца, проживайте, как они между собою взаимодействуют. Можете прямо внутренне обратить внимание на Физическое Тело, прожить его и потом на Трансвизор, прожить его. И прожить цельно две части во взаимодействии их друг с другом. 
И возжигаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Телесносинтезных систем Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и, возжигаясь, пробуждаемся данными условиями Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас, нами по всем присутствиям вплоть до физики. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми и Фаинь. 
Возвращаемся в физическое присутствие и в физическом теле развёртываем Трансвизор Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываем Физическое Тело Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО 475 Изначальности, Зеленогорск, в подразделения участников данной практики и эманируем в ИВДИВО каждого из нас. 
И возжигаясь, преображаясь, выходим из практики. 
Аминь. 
(1:34:17 – 1:48:29)
ПРАКТИКА 9. Итоговая.

Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми и Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 512-Изначально явленный, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми и Фаинь в форме Ипостаси 23 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми и Фаинь и стяжаем Условия, Синтез и Огонь Итоговой Практики 23 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся и, пробуждаясь данными условиями, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1025-Изначально явленный, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси и просим преобразить каждого из нас, синтез нас Итоговой Практикой 23 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Ядро 23 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им. 
Стяжаем 23-ричное Ядро 23-х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца цельно, возжигаясь, развёртываемся им. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Стандарт 23 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, стяжаем 1015 октиллионов Ядер 1024-рицы Субъядерного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 1015 Изначальности и, возжигаясь, развёртываясь,
стяжаем 23-ричный Стандарт 23 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца цельно каждому из нас, синтезу нас, нами. 
Возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Принцип Будды в выражении Человека каждым из нас и возжигаемся им, 
стяжаем Принцип Будды Изначально Вышестоящего Отца в выражении нас как Посвящённых и возжигаемся им, 
стяжаем Принцип Будды Изначально Вышестоящего Отца в выражении каждого из нас как Служащего и возжигаемся им 
и стяжаем Принцип Будды Изначально Вышестоящего Отца в выражении каждого из нас как Полномочного. 
И возжигаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Цельный Принцип Будды Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в развёртывании нас как Человеком, Посвященным, Служащим и Полномочным в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца, пробуждаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца на данные условия, преображаемся ими. 
И возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, пробуждаясь 23 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Огонь Книги 23 Синтеза, возжигаемся этим Огнём, вместе с ним переходим в зал Книг Синтеза ИВДИВО, развёртываемся пред Владыкой Кут Хуми, эманируем из Хум Огонь 23 Синтеза. На этот Огонь притягивается Книга 23 Синтеза. Вместе с нею, берём её в руки и переходим в здание индивидуальное каждого из нас на 4 этаж в кабинет, подходим к письменному столу, кладём Книгу 23 Синтеза на стол, прямо проживайте этот процесс, и берём Книгу 22 Синтеза, у кого она была. Вместе с ней возвращаемся в зал Книг Синтеза  ИВДИВО, сдаём Владыке Кут Хуми Книгу 22 Синтеза, благодаря за обучение, и стяжаем Синтез и Условия обучения месячного 23 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаясь, благодаря Владыку, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца и синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Посвящение Будды, возжигаемся им и стяжаем Статус Будды и возжигаемся им. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем каждому из нас 1324-мерностное Синтезтело и 1325-мерностное Синтезтело. 
Возжигаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез двух мерностных Синтезтел 23 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и, возжигаясь, развёртываемся ими, стяжая цельность 23-х ракурсов мерностных Синтез тел, преображая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца синтезтелесность каждого из нас. 
Возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и стяжаем 1024-рицу частей Человека 1015 Изначальности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся ею. 
Стяжаем 23-ричную Синтез 1024-рицу частей каждому из нас, синтезу нас, нами и развёртываемся. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 32 Инструмента 23 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся ими. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Посвящённость 23 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами. 
И возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем прямой 23 Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. 
Стяжаем Цельный Синтез и Цельный Огонь 23 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Цельный 23 Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и, возжигаясь, развёртываясь, преображаемся им. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь и укутываясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы делаем шаг и все вместе переходим в Реальность, в Цельную Реальность Изначально Вышестоящего Отца без фиксации номера, просто. Развёртываемся в Цельной Реальности, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся 23-мя Синтезами в 23-х Ядрах Синтеза в каждом из нас и просто стоим. И просим Изначально Вышестоящего Отца обучить каждого из нас действовать Цельной Реальностью Изначально Вышестоящего Отца в потенциале 23 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в синтезе нас, нами. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца 1025 Изначальности. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, за допущение каждого из нас на этот Синтез, за преображение каждого из нас этим Синтезом, за новые условия, новую благодать и новое пробуждение каждого из нас. 
Переходим в зал Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми и Фаинь, становимся пред Владыками.  Благодарим Владык за данный Синтез, за допущение каждого из нас на этот Синтез, за преображение нас данным Синтезом, за помощь в пробуждении каждого из нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
Возвращаемся в физическое присутствие. В физическом теле развёртываем Ядро 23 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Физически развёртываем 23-ричное Ядро 23-х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Физически развёртываем Стандарт 23 Синтеза и 23-ричный Стандарт 23-х Синтезов цельно. 
Физически развёртываем Физическое Тело Изначально Вышестоящего Отца, Трансвизор Изначально Вышестоящего Отца, мерностные Синтезтела 23 Синтеза. 
Физически развёртываем Статус Будды и Посвящение Будды собою. 
Физически развёртываемся 32-мя Инструментами 23 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Физически развёртываемся 1024-рицей частей каждым из нас, синтезом нас, нами. 
Физически развёртываемся Синтезом Пробуждения Изначально Вышестоящего Отца собою. 
Физически возжигаемся и развёртываем Принцип Будды Изначально Вышестоящего Отца собою, привнося пробуждённость Будды Изначально Вышестоящего Отца собою на физику. 
И развёртываемся Цельным 23 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им физически. 
Физически развёртываемся Мечом Пробуждения Изначально Вышестоящего Отца, возжигая 23 Ядра 23-х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в физическом теле. 
И возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым, мы эманируем все стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое, возожжённое в подразделение ИВДИВО 475 Изначальности Зеленогорск. Эманируем в подразделения участников данной практики. И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, цельно развёртывая 23 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым физически, выходим из практики. Аминь. 

На этом 23 Синтез Изначально Вышестоящего Отца завершён. Всем спасибо за внимание и до новых встреч. 
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