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Практика 1. 
Стяжание Условий Праведности. Стяжание  Единицы Праведности
Предисловие перед практикой: 
У нас Изначальный Праведник фиксируется на 497 Изначальности. Поэтому мы сейчас пойдём к Изначальному Праведнику в 497-ю Изначальность. Праведник занимается Образом Изначально Вышестоящего Отца, то есть, у Изначального Праведника Огонь Образ Изначально Вышестоящего Отца. Мы попросим у Изначального Праведника раскрыть образ каждого из нас, образ служения, образ человека со всеми этими качествами и свойствами, которые фиксирует Отец, и потом постепенно мы будем включаться в Синтез Изначального Праведника, чтобы этот образ в нас начинал взрастать. 
По отстройке образа каждого из нас будет несколько практик – всего три практики, в каждой из которых Праведник будет фиксировать нам определённые условия. Сейчас в первой практике Праведник настроит нас на Образ Изначально Вышестоящего Отца. Этот Образ вспыхнет и возожжётся в нас. В остальных практиках будут раскрываться какие-то условия, которые Изначальный Праведник будет создавать нам для разработки пламённости каждого из нас. 
Попробуйте то, на что нас настраивал Владыка в начале Синтеза, попробуйте максимально войти в Огонь Отца, максимально проникнуться Отцом, войти в мысли об Отце, думать об Отце. Даже, знаете, попробуйте воображать его Образ. Потому что у многих проблемы, например, с видением – не получается увидеть, либо услышать. Попробуйте в течение сегодняшнего и завтрашнего дня, в течение этого Синтеза повоображать, какой Отец. Попробовать порисовать его Образ, именно тот, который сложится у вас. При этом, это не будет его оформление или формализация, нет, это будет просто приближение вашего Образа Отца к Образу Изначально Вышестоящего Отца. Поэтому попробуйте этот Образ поскладывать в голове, внутри, в частях, чтобы постепенно выйти из тех состояний, может быть, закрытости, сложностей, которые у вас могут быть.
Поэтому мы возжигаемся и идём в первую практику.

Мы возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически. Возжигаемся Условиями Изначально Вышестоящего Отца в физическом теле. Возжигаемся той концентрацией праведности, которая фиксировалась в течение определённого времени Отцом на каждого из нас (пауза). 
Возжигаемся физически Ипостасностью каждого из нас. И возжигаем физически весь Синтез, который накоплен в каждом из нас и в синтезе нас.
И в этом мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Огнём, переходим в Зал Ипостаси Синтеза ИДИВО, 256-изначально явленный, развёртываясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в выражении Изначального Владыки Кут Хуми, проникаемся условиями Владыки и, синтезируясь с Изначальной Владычицей Фаинь, возжигаемся Огнём Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И входя в цельность Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца, глубже проникаясь условиями ИДИВО, мы стяжаем каждому из нас прямой 17-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, заполняясь им, развёртываем его физически собою.
И попробуйте физически зазвучать Синтезом Отца, насколько получится (пауза).
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначальным Праведником Изначально Вышестоящего Отца, переходим в его Зал, 497-изначальный явленный, и развёртываемся перед Изначальным Праведником в форме Ипостаси 17-го Синтеза.
И теперь попробуйте прожить ту среду, которая развёрнута в Зале Праведника. Сонастраиваясь с этой средой, впитывая её, обучайтесь той Праведности, которая развёрнута там.
И синтезируясь с Хум Изначального Праведника, мы возжигаемся Образом Изначально Вышестоящего Отца. В этом Огне образ каждого из нас возжигается.
И попробуйте Образом каждого из нас сонастроиться с Образом Изначального Праведника, впитав те условия, Синтез, Огонь, и состояние праведности Образом. И также пробуйте физически это проживать (длительная пауза).
И в этом заполняемся Изначальным Праведником собою (длительная пауза).
Синтезируясь с Хум Изначального Праведника, мы стяжаем каждому из нас условия Праведности, индивидуально каждому, и возжигаемся этими условиями.
Пред каждым из нас развёртывается лист, и на нём Синтезом развёрнуты те условия Праведности, которыми необходимо каждому из нас овладеть.
Попробуйте этот текст прочитать (длительная пауза).
И всё то, что не прочитали, просто впитывайте в Хум. Лист, вот этот лист, который перед вами, просто впитывайте в Хум. 
И просим Изначального Праведника обучить нас этим условиям и в перспективе расшифровать для нас тот текст, который там развёрнут (пауза).
Благодаря Изначального Праведника, глубже входя в Условия Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 512-изначально явленный, развёртываясь в Зале Изначально Вышестоящего Отца в форме Ипостаси 17-го Синтеза. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Единицу Праведности Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, заполняемся ею (пауза).
[bookmark: _GoBack]Эта Единица растекается, буквально так, по телу (физически тоже можете прожить), включаясь в каждое ядро, в каждую клеточку. 
И может быть такое ощущение, что Синтезтело в Зале Отца крепнет, становится больше, расширяется. 
И если нужно, попросите Отца расширить нас на несение и выражение этой Единицы собою (пауза).
Концентрация Единицы Праведности проживается в голове. Можете физически это ощутить (пауза).
И теперь в Зале Отца эту Единицу синтезтелесно эманируйте, не только физически, а в Зале Отца попробуйте отэманировать её одномоментно всем телом.
И вот на эти эманации нам Отец фиксирует Синтез. И заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, активирующим Единицу Праведности каждого из нас физически (пауза).
И возжигаясь, преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначального Праведника, благодарим Изначального Владыку Кут Хуми, Изначальную Владычицу Фаинь.
Возвращаемся в физическое присутствие и в физическом теле возжигаемся Единицей Праведности Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение Цивилизации ИДИВО 254-й Изначальности Новосибирск и в подразделения участников данной практики.
И эманируем в сферу ИДИВО каждого, проживая, как Единица Праведности развёртывается в сфере ИДИВО каждого физически. 
И выходим из практики. Аминь.
            Комментарий после практики
Сейчас попробуйте прожить состояние, когда Единица Праведности развёрнута некой средой вокруг тела. Среда очень тонкая, прожить её, может быть, будет сложно, но, по крайней мере, вот это состояние, когда вы развернули в сфере ИДИВО каждого, ещё какое-то время можно будет проживать.
Исходя из этого, рекомендация каждому из нас, чтобы мы научались проживать, как по итогам разных практик условия разворачиваются в сфере ИДИВО каждого. 
Ну, я уж не говорю о том, что в ИДИВО развёртываются условия, в подразделениях, развёртываются условия и в сфере ИДИВО каждого. Сферу ИДИВО иногда сложно прожить, сферу подразделения тоже, потому что там идёт фиксация Владык, которая нам иногда не понятна. Но развёртка в сфере ИДИВО каждого очень важна по итогам любой практики, потому что это некая точка фиксации, и это точка, в которой развёртываются те условия, которые фиксирует Отец по итогам практики. Поэтому задача учиться проживать сферу ИДИВО каждого, знаете, как кожу, как одежду, которую вы проживаете очень чётко. Да? И проживать в этой сфере то, что развёртывается в этой сфере по итогам практики. Потому что мы иногда что-то стяжаем, развёртываем сферу ИДИВО каждого, а ведь ИДИВО каждого – это тоже Часть, это тоже определённый инструмент, который каким-то образом реагирует на то, что вы разворачиваете. И вот очень важно проживать реакцию вашей сферы ИДИВО каждого на Синтез и на Огонь, который по итогам практики там фиксируется.
Почему? Потому что ИДИВО каждого – это наши условия. То, как условия каждого из нас принимают Синтез Отца, от этого очень сильно зависит то, как мы принимаем эти условия и развёртываем физически.
Поэтому иногда регистрируйте. Я не говорю, что всегда на это надо обращать внимание, но иногда. Вот сейчас на это акцент сделал Владыка. Попробуйте зарегистрировать, а как сфера ИДИВО каждого прожила этот Синтез. Взяла ли она его, прониклась ли она им. Понятно, что в условиях Синтеза Владыка впечатает так, что оно возьмётся, потому что здесь условия такие, чтобы зафиксировать на вас, чтобы вы это взяли. Поэтому вас внутри подготавливают, чтобы вы это взяли. Но когда вы индивидуально будете делать практики уже вне Синтеза, обращайте иногда внимание на то, как фиксируется синтез в сфере ИДИВО каждого.

Практика 2
Стяжание Образа Изначальной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся. Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. Возжигаемся тем образом Материи Изначальности в физическом теле, тем образом, который направляли нам Владыки сейчас.
И вот, попробуйте физически вдохновиться тем образом, который вам направлял Владыка в течение какого-то времени. Теперь попробуйте прожить, какой из всех видов Материй, представленных Отцом, вас больше всего вдохновляет. 
И, заполняясь вот этим вдохновением, мы синтезируемся с Изначальным Владыкой Кут Хуми. Переходим в зал Изначального Владыки Кут Хуми 256-изначально явленный, развёртываясь пред Изначальным Владыкой в форме Ипостаси Синтеза.
Синтезируемся с Изначальным Владыкой Кут Хуми, возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, максимально открываемся Владыке. И, возжигаясь, открываясь Владыке, проживаем ту Праведность, которая звучит от Владыки Кут Хуми. Владыка специально развёртывает условия Праведности, чтоб мы могли прожить условия Праведности в ИДИВО. 
И, возжигаясь, проникаясь условиями Владыки Кут Хуми, мы синтезируемся с Изначальным Праведником. И переходим в зал Изначального Праведника 497-изначально явленно, развёртываясь в форме Ипостаси Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначального Праведника и возжигаемся Образом Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначального Праведника, стяжаем каждому из нас Образ Изначальной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, заполняемся этим Образом,  прося Изначального Праведника обучить каждого из нас этот Образ воспринимать, действовать им, служить ракурсом этого Образа. И просто учитывать его в деятельности каждого из нас. 
И, возжигаясь, синтезируясь глубже с Изначальным Праведником, стяжаем каждому из нас Образ восьми Изначальностей Изначально Вышестоящего Отца в цельности, и, возжигаясь, заполняемся им, проживая развёртку восьми Изначальностей каждым из нас. 
И преображаясь Образом Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначального Праведника обучить каждого из нас Образу Изначальной Метагалактики в физическом осуществлении всех законов, стандартов, возможностей, правил, методов, аксиом, принципов, состояний этого Образа физически собой служением.
 И в синтезе с Изначальным Праведником, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, делаем шаг, и переходим в зал Отца 512-изначально явленный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Синтез Изначальной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся им. 
 В зале Отца синтезируясь с Отцом, попробуйте прожить объём Изначальной Метагалактики, насколько получится. И возжигаясь, преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначального Праведника, благодарим Изначального Владыку Кут Хуми. 
Возвращаемся в физическое присутствие. И в физическом теле развёртываем Образ Изначальной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО, проживая ИДИВО, попробуйте прожить физически масштаб ИДИВО. Эманируем в подразделение Цивилизации ИДИВО 254 Изначальности, Новосибирск. Эманируем в подразделения участников данной практики и эманируем в ИДИВО каждого из нас, развёртывая Образ Изначальной Метагалактики в сфере ИДИВО каждого. Фиксация и центровка этого Образа в центре головы. И возжигаясь, преображаясь физически, выходим из практики.
Аминь.

Практика 3
 
Тренинг обучения Изначальной Владычицы Фаинь Праведности Огнём в освоении разных видов мерности Метагалактики ФА

   	Возжигаемся. Возжигаемся условиями Праведности каждого из нас в физическом теле. Возжигаемся физически 17 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся опытом Синтеза и Огня в каждом из нас. Возжигаемся всем тем объёмом многомерности в физическом теле, который у вас на данный момент накоплен. 
И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначальной Владычицей Фаинь. Переходим в зал Изначальной Владычицы Фаинь 256-изначально явленно и разворачиваемся пред Изначальной Владычицей Фаинь в форме Ипостаси 17 Синтеза. Приветствуем  Изначальную Владычицу Фаинь и возжигаемся её Огнём. И просим Изначальную Владычицу Фаинь обучить каждого из нас Праведности Огнём в освоении разных видов мерности Метагалактики ФА физически собою. И возжигаясь, заполняясь условиями Владычицы Фаинь, всей командой следуем за Владычицей Фаинь,  переходя в другой зал. Там это происходит быстро. Мы сделали шаги уже в другом пространстве, в другом зале. Каждый там становится на своём месте. Там определённая Иерархическая расстановка. Но у каждого есть своё пространство достаточно большое, друг друга вы там вообще никак не касаетесь. 
Каждый в своей мерности – уточняет Владычица. Вокруг вашего тела в том зале разворачивается столп или некая среда, в которой синтезированы разные мерности Метагалактики ФА. Эту среду возжигает Владычица. И мы просто телесно, синтезтелесно, субъядерно впитываем эту среду собою. И впитывая, обучаемся разным видам мерности. Обучаем наши Части, обучаем наши Посвящения. Обучаем наши внутренние, внутренний мир. И к каждому Владычица Фаинь подходит и что-то говорит, уточняя как лучше сделать, либо просто вы проживаете рекомендацию Владычицы внутри вас. Попробуйте сейчас включиться в такое непредубеждённое, неотчуждённое общение с Владычицей. Огненное общение.
  	И, синтезируясь с Хум  Изначальной Владычицы Фаинь, стяжаем каждому из нас Праведность Огнём в синтезе разных видов мерностей Метагалактики ФА и Изначальной Метагалактики в перспективе. И заполняемся вот этой Праведностью Владычицы собою вплоть до физики. Попробуйте прожить это состояние Праведности Огнём.
И просим  Изначальную Владычицу Фаинь взять каждого из нас на обучение Праведности Огнём. Благодарим  Изначальную Владычицу Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие и в физическом теле развёртываем Праведность Огнём многомерности Метагалактики ФА в физическом теле.
 	Эманируем в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в Подразделение Цивилизации Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца 254 Изначальности Новосибирск. Эманируем в подразделения участников практики и эманируем в ИДИВО каждого из нас,  развёртывая опыт Огня Изначальной Владычицы Фаинь в сфере ИДИВО каждого. И, взрастая этим физически, выходим из тренинга. Аминь.

Практика 4
Стяжание Праведности как состояния служения в базовых Основах 
Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас физически, возжигаемся условиями праведности Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся 17-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в физическом теле. 
Синтезируемся с Изначальным Владыкой Кут Хуми. Возжигаясь Его огнём, переходим в зал Изначального Владыки Кут Хуми, становимся пред ним в форме Ипостаси, развёртывая 256 Частей изначально явленно. Синтезируемся с Хум Изначального Владыки Кут Хуми и стяжаем Условия, Синтез на включение, развёртку, возжигание в каждом из нас Праведности, как состояния служения в базовых Основах и её реализации нами физически. 
И заполняемся Синтезом и Огнём, который направляет Владыка Кут Хуми. Попробуйте проникнуться Владыкой и принять Синтез Владыки, проникнуться Владыкой и прожить Владыку. 
И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 512-изначально явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостасей 17 Синтеза и просим преобразить каждого из нас и помочь трансвизировать, трансформировать, отсечь, закрыть любые состояния, блоки, записи, накопления, мешающие нашей Праведности Служения. 
И мы делаем шаг к Отцу. Если сложно – усилие приложите. И подходим максимально близко к Отцу, насколько можем. И просим ИВО преобразить в нас всё то, что мешает нам принимать, проникаться, проживать Синтез, Огонь и Условия Служения Изначально Вышестоящего Отца. 
И просто, максимально доверяя Отцу, входим в те Условия Синтеза, которые развернул Отец. И не пытаясь что-то анализировать, не пытаясь размышлять, выбирать, просто максимально доверяя Отцу, опустошайтесь. (Длительная пауза). 
То, что Отец с нас снимает, то, что выходит из нас, мы отдаём на благо восходящих эволюций. Нигде рядом оставлять не нужно. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем каждому из нас Синтез принятия Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им, стяжаем каждому из нас Синтез проникновенности Изначально Вышестоящего Отца и заполняемся им, стяжаем каждому из нас Синтез проживания Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им, заполняемся. И стяжаем каждому из нас Синтез Праведности Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, заполняемся им. 
И входим, максимально сонастраиваясь с Отцом, в полноту, цельность и сопричастность праведностью каждого из нас с праведностью Изначально Вышестоящего Отца. И заполняемся Отцом. (Длительная пауза).
И преображаясь, стоя в зале Отца пред ним, если не смотрите на Отца, то поднимите взгляд на Отца и посмотрите в глаза Отцу и проникнитесь всем тем, что Отец взглядом своим фиксирует вам (длительная пауза). 
И проникаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца за Праведность его, благодарим Изначального Владыку Кут Хуми. 
Возвращаемся в физическое присутствие и в физическом теле развёртываем Синтез всего стяжённого. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО, в подразделение Цивилизации ИДИВО 254 Изначальности Новосибирск с филиалами, в подразделения участников данной практики и эманируем в ИДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

Практика 5
Стяжание условий ночной подготовки 17-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца 
в разработке Праведности

	Возжигаемся всем Синтезом своим. Возжигаемся условиями Праведности Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Условиями 17-го Синтеза.
Синтезируемся с Изначальным Владыкой Кут Хуми и переходим в его кабинет.
И просим Изначального Владыку Кут Хуми направить каждому из нас условия ночной подготовки 17-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в разработке Праведности каждым из нас, лучших качеств, свойств и состояний, которые необходимы каждому из нас как Служащему. И просто вмещаем те условия, которые Владыка направляет нам. Попробуйте прожить, может быть вам Владыка рекомендует сразу же что-то на ночную подготовку.
И в синтезе с Владыкой Кут Хуми переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 512-Изначально явленный. Также делаем шаг и мгновенно в зале Отца. Синтезируемся с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся его Синтезом каждым из нас и стяжаем каждому из нас 17-ю Изначальность Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся ею. Прося Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас научиться выражать собою синтез 17-ти Присутствий цельностью 17-ти Изначальностей Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И Отец направляет условия каждому из нас, условия Изначальности. Проживите условия из Изначальности. И прямо из зала Отца попробуйте до физики довести, чтобы условия Изначальности в физическом теле развернулись.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначального Владыку Кут Хуми.
Возвращаемся в физическое присутствие. Эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИДИВО, подразделение Цивилизации ИДИВО 254 Изначальности Новосибирск с филиалами. Эманируем в подразделения участников данной практики. И развёртываем условия Изначальности в ИДИВО каждого из нас.
И выходим. Аминь.

Практика 6
Преображение опытом ночной подготовки.
Стяжание четверицы Изначально Вышестоящего Отца: Огонь Опыта Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Генезиса  Изначально Вышестоящего Отца, Основность Поручения Изначально Вышестоящего Отца, Изначальность Служения Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически. Возжигаемся условиями и опытом ночной подготовки в физическом теле. И  попробуйте прожить, как опыт ночной учёбы вспыхивает в вашем физическом теле.   
Синтезируемся с Изначальным Владыкой Кут Хуми, возжигаясь его Огнём, переходим в зал  Изначального Владыки Кут Хуми 256-изначально явленный. Развёртываемся пред Изначальным Владыкой Кут Хуми в форме Ипостаси 17 Синтеза. 
И, просим Изначального Владыку Кут Хуми результировать опыт ночной подготовки каждого из нас, акцентировав внимание на те вопросы, которые необходимо нам ещё доработать. И попробуйте проникнуться тем, что Владыка вам сейчас публикует, возможно, даёт какие-то рекомендации. 
И, проникаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, то, что вам разворачивает Владыка Кут Хуми, не просто это впитываете, а всё тело заполняйте, чтобы до самых стоп этот Синтез проник в вас. 
И в Синтезе с Владыкой Кут Хуми мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 512-изначально явленный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 17 Синтеза. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас Огнём, Синтезом, Основностью и Изначальностью Изначально Вышестоящего Отца в сложении формирований и активации Иерархичности каждого из нас.
И теперь в зале Отца каждый возжигается своим опытом. Всем. Любым. Просто возожгите опыт. Это и опыт Частей, это и  опыт Посвящений, это и опыт Служения, опыт вашей какой-то профессиональной применимости, весь опыт, какой только может быть. Просто возожгите его.   
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим тот опыт, который уже нам не нужен, опыт который уже устарел, либо не дееспособен в нас, просим у Отца этот опыт завершить, закрыть, преобразить в нас. И, проживайте, как опыт преображается внутри каждого из нас. 
И точно так же, здесь не нужно выделять какой-то конкретный опыт, а в максимальном доверии Отцу просто преобразить опыт. То, что нужно Отцу, Отец оставит, и то, что вам необходимо для восхождения – остаётся в вас, всё лучшее, а всё не нужное, мешающее вам идти дальше, восходить отсекается, преображается данным моментом в зале Отца. 
С опытом завершаем. Опыт как бы синтезировался в теле. И теперь возжигаемся Генезисом каждого из нас.
 И просим Изначально Вышестоящего Отца генезировать Синтезом его те качества и свойства, позиции, состояния каждого из нас, которые нам мешают, которые просто уже не нужны каждому из нас. И включается Генезис Изначально Вышестоящего Отца. Попробуйте заодно и прожить, что это такое и происходит преображение, отстройка, организация внутреннего мира каждого из нас.  
И теперь синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаем поручения каждого из нас. Синтез-поручение, как некое состояние поручения, в котором синтезированы все виды поручений каждого из нас. 
Так же просим у Отца преобразить поручения каждого из нас в веках, по возможности сдав какие-то поручения, если они уже устарели, либо вы чувствуете, что необходимо их сдать Отцу, какие-то поручения просто обновляются Синтезом Отца. И усиляем, раскрываем поручения в зале Отца, поручения каждого из нас, активируем, если необходимо.
И теперь возжигаемся Служением каждого из нас и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Служение каждого из нас Синтезом его. И просто преображаем Служение каждого из нас. И все виды Служений, которые когда-либо были вами исполнены, реализованы, начаты, не завершены и так далее. Если есть какие-то долги в разных видах Служения предыдущих воплощений, то попросите у Отца прощения за них и по возможности попросите закрыть эти долги, завершить эти виды Служения и сдать какие-то виды Служения, которые уже  в данный момент вам не полезны. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем  каждому из нас Огонь Опыта Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им. 
Стяжаем каждому из нас Синтез Генезиса  Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся им.
 Стяжаем каждому из нас Основность Поручения Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся. 
И стяжаем каждому из нас Изначальность Служения Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся цельно четверицей Изначально Вышестоящего Отца, входя в Иерархичность каждого из нас. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца обучить каждого из нас условиям Иерархичности как базой роста праведности в каждом из нас. И заполняемся тем Синтезом, который направляет нам Отец, и заполняемся вплоть до физики.   
Проживайте, что  заполняется не только Синтезтело в зале Отца, но и заполняется физическое тело. Попробуйте как-то это зарегистрировать. 
И теперь синтезируясь с Отцом, максимально проникаясь его Синтезом, запросите у Отца резюме или итог вашего действия по итогам ночной учёбы и по итогам данного стяжания в зале Отца. Попробуйте проникнуться, услышать, расшифровать то, что вам разворачивает Отец. Впитываем на перспективную расшифровку в Тело, в Хум, в Ядра.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
         Благодарим Изначального Владыку Кут Хуми. 
Возвращаемся в физическое присутствие. И в физическом теле развёртываем Опыт Огня Изначально Вышестоящего Отца, Генезис Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываем Поручения  Основностью Изначально Вышестоящего Отца и Служение Изначальностью Изначально Вышестоящего Отца. И физически звучим Иерархичностью каждого из нас. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО. Эманируем в подразделение Цивилизации ИДИВО 254 Изначальности Новосибирск с филиалами. Эманируем в подразделения участников данной практики и эманируем в  ИДИВО каждого из нас, расширяя Сферу ИДИВО каждого этим. 
И возжигаясь, преображаясь физически, выходим из практики.
Аминь.

Комментарий после практики.    
 В принципе, всё вы могли сами прожить в зале Отца, в зале Отца и в зале Владык, в кабинете Владыки. И вот сейчас попробуйте зафиксировать состояние в физическом Теле, оно не много другое, чем было до этого. Возможно, даже чуть-чуть  легче и  проще стало в физическом Теле. Может быть, внутри по состоянию тяжеловато, но в целом физическое Тело немного как будто бы освободилось,  так сказать, от чего-либо. Большая просьба, эту четверицу как-то разрабатывать собою, да, не забывать про неё. И то, что вам резюмировал Отец, даже если вы это сейчас не расшифровали, то постепенно выйдите потом индивидуально в зал Отца, либо в кабинет Владыки,  возожгитесь этой рекомендацией, вот этим результатом, да,  итогом и попробуйте это постепенно расшифровать самостоятельно, как Служащий. Потому что на самом деле очень много интересных таких моментов вам зафиксировал Отец на перспективу. Даже не столько на сейчас, сколько на перспективу в дальнейшем. Поэтому в дальнейшем, когда уже вы будете разрабатываться этой четверицей, вам будет проще, потому что в вас уже вложил Отец потенциал на развёртку этой перспективы. По  этому всё. Это был главный итог ночной подготовки, и главная задача была выйти вот именно вот в эту четверицу, максимально организовать её внутри себя.
    И, главное, не забывать про ту Иерархичность, которую Владыка вам опубликовал. И эту Иерархичность необходимо нарабатывать самому, индивидуально. 
Есть командная Иерархичность, когда команда подразделения в разных практиках на занятиях, на совещаниях, на советах, на тренингах различных, на Синтезах разрабатывает Иерархичность всего подразделения, но я сейчас говорю об Иерархичности индивидуально каждого. 
И вот эта Иерархичность каждого она зависит полностью напрямую от вас. Насколько вы сами будете инициировать ваше общение с Владыками или с Управителями Основ и со Служащими Изначально Вышестоящего Отца. Поэтому включайтесь в эту Иерархичность, и постепенно в этой Иерархичности  у вас синтезируется та четверица, которую вам фиксировал Владыка.            

Практика 7
Преображение Монады Человека

Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Возжигаемся условиями Праведности Изначально Вышестоящего Отца в физическом теле.
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Огнём, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО, развёртываясь 256-изначально явленно пред Владыками в форме Ипостаси.
Синтезируемся с Хум Изначального Владыки Кут Хуми, возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначальной Владычицей Фаинь, возжигаемся Огнём Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Условия преображения Монады каждого из нас из всех видов, существующих в данный момент в нас, в новый 256-Пламённый стандарт Монады Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь Условиями Владык, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 512-ти изначально явленный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Синтезом Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление новой, обновлённой 256-Пламённой Монады Человека, преобразив все Основы, Начала, Синтез, Огонь и Условия этим в каждом из нас.
И возжигаясь Синтезом Отца, мы развёртываемся Монадой каждого из нас пред Отцом. И, развернув Монаду, попробуйте увидеть, прожить, какая она у вас в данный момент, насколько активны все Пламена и какие условия развёрнуты в ней.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 256-Пламённую Монаду каждому из нас. И возжигаясь, развёртываясь ею, преображаем Монаду каждого из нас на новый стандарт. И проживайте, как Монада в зале Отца преображается.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Шар Огня Жизни Монады Человека каждому из нас, возжигаясь, обновляем его. Стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и преображаем этим Синтезом 256 Ядер в основании Монады.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Образ Отца Монадический, и, возжигаясь, развёртываемся им в Монаде, проживая преображение Образа Отца каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Монады Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, преображаясь им, возжигаемся цельно Монадой каждого из нас, и в этом Синтезе преображаем  Розу  Сердца каждого из нас с 1024-мя Пламенами, Лотос каждого из нас преображаем с 256-ю видами Духа, преображаем Звезду Сердца каждого из нас с 256-ю видами Света, преображаем, Престол Сердца каждого из нас с 256-ю видами Энергии, преображаем Чашу Сердца каждого из нас с 256-ю видами Субъядерности. Синтез Отца мгновенно преображает. Возжигаем Сердца каждого из нас. Преображаем Абсолютное Сердце каждого из нас с 256-ю видами Форм. Преображаем Омежное Сердце каждого из нас с 256-ю видами Содержания. И преображаем Физическое Сердце каждого из нас с 256-ю Полями.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить физичность каждого из нас этим по всем Присутствиям, по всем Изначальностям, вплоть до физики.
 И цельно вспыхивая синтезфизичностью Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ею, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое присутствие и в физическом теле развёртываем Монаду каждого из нас, возжигаясь цельно Столпом Совершенного Сердца.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО, эманируем в подразделение Цивилизации ИДИВО 254-й Изначальности Новосибирск с филиалами, эманируем в подразделения участников данной практики и эманируем в ИДИВО каждого из нас, развёртывая условия обновлённой Монады Человека каждым из нас и синтезе нас.
И выходим из практики. Аминь.

 Практика 8
Стяжание четырех Частей 17 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

   	Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически.  Возжигаемся условиями Изначальности.  Возжигаемся условиями Изначально Вышестоящего Отца, физически.  Возжигаемся условиями 17 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаемся той концентрацией Пламённости, которой каждому из нас зафиксировалось в предыдущей теме. 
Синтезируемся с Изначальным Владыкой Кут Хуми, переходим в его зал 256-изначально явленный, развертываемся пред Изначальным Владыкой Кут Хуми в форме Ипостаси 17 Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначального Владыки Кут Хуми, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем условия развертывания четырех Частей 17 Синтеза в каждом из нас: Условиями Огня, условиями Синтеза, условиями Основ и условиями Изначальности Изначально Вышестоящего Отца.  И заполняемся условиями Владыки (пауза). 
И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его Огнем, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 512-изначально явленный.
 Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом его и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием четырех Частей 17 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преобразив этим Стандарты всех пройденных нами Синтезов, включив новую систему Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас этим физически (пауза).
   	И возжигаясь, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Ядро Пламени Отца каждому из нас. Возжигаясь, развертываясь им. 
Стяжаем Сферу Пламени Отца. Возжигаясь, развертываемся ею. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, стяжаем и просим зафиксировать 256 Пламён Метагалактики Пламени Отца каждому из нас. И возжигаясь, проживаем Синтез и формирование 17 Части в каждом из нас. 
Вплоть до физики можете проживать, как новая Часть разворачивается в вас, этим преображая весь Огонь, который вы накопили на данный момент (длительная пауза).
   	И возжигаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Пламени Отца каждому из нас, синтезу нас, нами. И преображаемся им, итоговым формированием Части в каждом из нас (длительная пауза).
   	И впитываем 17 Часть синтезтелесно, субъядерно. Проживайте, как она усваивается вашим телом (пауза).
   	И возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца,  и стяжаем каждому из нас Ядро Праведника 49 Части, возжигаясь, развертываемся этим Ядром в каждом из нас. Стяжаем Сферу Праведника, разворачиваемся  ею. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, стяжаем 256 Пламён Изначальности Праведника каждому из нас. И возжигаясь, развертываемся им, входя в цельность 49 Части в каждом из нас, и проживая, как она оформляется внутри и вокруг нас. Можете прожить разницу. Пламя Отца оформлялось по-другому и проживания были более огненными. Сейчас проживание более тонкое (пауза).
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Праведника каждому из нас. И возжигаясь, преображаемся, входя в цельное явление 49 Части каждым из нас и синтезом нас (пауза). Впитываем Праведника телом. Проживайте как Ядро усиляется. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Ядро Ипостаси Движения каждому из нас. Возжигаясь, развертываемся ею. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Сферу 81 Части каждому из нас, развертываясь ею. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 256 Пламён Изначальной Метагалактики Ипостаси Движения каждого из нас. И возжигаясь, развертываясь цельностью 81 Части пред Отцом. И проживайте теперь оформление третьей Части, 81-й. И проживите звучание Основности в ней (пауза).  
   	Впитываем 81 Часть в тело и проживаем цельность трех Частей в каждом из нас. 
   	Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Ядро Изначального Праведника Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развертываемся им. Стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развертываем и стяжаем 256 Пламён Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, развертываемся ими в Сфере 113 Части. И проживите звучание Изначально Вышестоящего Отца вот в этой Части. Войдите в более высокое выражение Отца собою этим (пауза).
   	 Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначального Праведника Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им. И впитываем 113-ю Часть, цельно возжигаясь 4 Частями 17 Синтеза. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим этим преобразить систему развития Частей Человека в каждом из нас, утвердив новый стандарт Синтеза в дееспособности каждого из нас (длительная пауза).
   	И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим развернуть дееспособность Человека 497 Изначальности в каждом из нас развитием, ростом и дееспособностью четырех стяженных Частей и в целом всей системы Частей Человека собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им цельно (пауза).
   	И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначального Владыку Кут Хуми, возвращаемся в физическое присутствие и развертываемся цельностью четырех Частей каждого из нас, развертывая Пламя Отца физически Огнем, развертывая Праведника физически Синтезом, развертывая Ипостась Движения физически Основностью, и развертывая Изначального Праведника Изначально Вышестоящего Отца Изначальностью физически собою (пауза).
   	И мы эманируем все стяженное и возожженное в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца (пауза), эманируем в подразделение Цивилизации ИДИВО 254 Изначальности Новосибирск с филиалами, эманируем в подразделения участников данной практики и эманируем в ИДИВО каждого из нас, развертывая и преображая ИДИВО каждого новым Стандартом Синтеза Частей (пауза). И выходим из практики, Аминь. 

Практика 9
Итоговая
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Огнём, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО, развёртываясь пред Владыкой и Владычицей в форме Ипостасей 17-го Синтеза.
Синтезируемся с Хум Изначального Владыки Кут Хуми, возжигаемся его Синтезом. Синтезируемся с Хум Изначальной Владычицы Фаинь, возжигаемся её Огнём и стяжаем Условия, Огонь, Синтез и Системы развёртывания итоговой практики 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
И возжигаясь, преображаясь в этом Синтезе, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 512-ти изначально явленный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостасей 17-го Синтеза.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление итоговой практики 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И возжигаясь, преображаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем ядро 17-го Синтеза каждому из нас. Возжигаясь, развёртываемся им. Стяжаем 17-ричное ядро 17-ти Синтезов физически собою, возжигаясь, развёртываемся им.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем стандарт 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, стяжаем 497 октиллионов ядер Синтеза 256-рицы Субъядерного Синтеза 497-й Изначальности явлено, возжигаясь и развёртываясь этим стандартом в зале Отца.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 17-ричный стандарт 17-ти Синтезов, преображая все стандарты всех пройденных Синтезов в нас этим.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Огонь Книги 17-го Синтеза, возжигаемся ею. Переходим в зал книг Синтеза ИДИВО, развёртываемся пред Владыкой Кут Хуми, эманируем из Хум Огонь Книги. И на этот Огонь к нам притягивается Книга 17-го Синтеза, зависает пред вами. Смотрим на неё. Она отличается от Книги курса с 1-го по 16-й Синтез. Берём её в руки, проживая физически присутствие другой материи в теле, в руках.
Переходим вместе с нею в здание каждого из нас на 4-й этаж, в кабинет. Становимся пред письменным столом. Кладём Книгу 17-го Синтеза на стол. Отсюда синтезируемся с Изначальным Владыкой Кут Хуми и стяжаем условия месячной подготовки Книгой 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, преображаясь этим, возвращаемся вновь в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся в зале Отца. Синтезируемся с Хум Отца и стяжаем прямой 17-й Синтез каждому из нас и возжигаемся им. 
Стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываясь, стяжаем 256-рицу Человека 497-й Изначальности Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся ею. И стяжаем 17-ричную синтез-256-рицу каждому из нас. И возжигаясь, развёртываемся ею, и преображаемся ею в зале Отца.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 17-ю Изначальность каждому из нас, возжигаемся ею. И стяжаем 497-ю Изначальность каждому из нас. И возжигаясь, развёртываемся ею в потенциале.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Пламени Отца, Праведника, Ипостаси Движений и Изначального Праведника Изначально Вышестоящего Отца и цельно вспыхиваем 4-рицей Частей 17-го Синтеза.
Возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Образ Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, проникаемся Образом Изначально Вышестоящего Отца, вплоть до физики.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 32 Инструмента 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в разработке Служения нашего.
И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 17-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца и цельно преображаемся им.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Посвящённость 17-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и, преображаясь, развёртываемся ею.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, за наше восхождение на этом Синтезе. Благодарим за допущение каждого из нас на этот Синтез. Переходим в зал Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, благодарим Владыку Кут Хуми и Владычицу Фаинь за данный Синтез, за допущение каждого из нас на этот Синтез и за разработку каждого из нас этим Синтезом.
Возвращаемся в физическое присутствие и цельно развёртываем стандарты 17-го Синтеза в физическом теле, возжигая ядро 17-го Синтеза физически, возжигая и развёртывая 256-рицу 17-го Синтеза, возжигая и развёртывая Посвящённость 17-м Синтезом физически собою.
И возжигаясь цельно, вспыхиваем 17-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца физически. Эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение Цивилизации ИДИВО 254-й Изначальности с филиалами, эманируем в подразделения участников данной практики. Служащие подразделений, проговорите номер Изначальности. И эманируем в ИДИВО каждого из нас, цельно вспыхивая 17-м Синтезом и условиями его в ИДИВО каждого.
 И возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым, цельно являя Изначально Вышестоящего Отца собою, выходим из практики.
Аминь.





		Набор: Прокофьева Татьяна, Фёдорова Ирина, Танакова Любовь, Кузьмина Елена,
                                    Кузьмина Наталья, Салмина Наталья, Демичева Алефтина
Проверка: Бартенева Марина
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