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1 день 1 часть
02.43 – 03.13
Практика 1
Стяжание четырёх ракурсов выражений Служения, направлений применимости в цельности Человека, Посвящённого, Служащего и Полномочного

Возжигаемся физически всем синтезом в каждом из нас, возжигаемся той концентрацией Условий, Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Условий Синтеза Изначального Владыки Кут Хуми, которые на протяжении всего этого времени складывались в нашем теле.
Прямо попробуйте прожить итогово, что в нашем физическом теле синтезировалось (пауза).

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их огнём, мы переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 256-изначально явленный. Развёртываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси Синтеза.

Синтезируемся с Хум Изначального Владыки Кут Хуми. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь, входим в глубину взаимодействия с Владыкой.
Синтезируемся с Изначальной Владычицей Фаинь, стяжаем и возжигаемся Огнём Синтеза Изначально Вышестоящего Отца (пауза).
И синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаем каждому из нас прямой 19-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании разной степени Условий Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, синтезом нас и нами в целом.
И просим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь направить Условия цельности четырёх ракурсов, направлений применимости каждого из нас в цельности Человека, Посвящённого, Служащего и Полномочного.
И проникаясь Условиями Владык, внутренне отстраиваемся для несения выражения, держания, разработанности этой цельности (длительная пауза).
И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Внутренне делаем шаг, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 512-изначально явленный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас 19-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца и заполняемся им (длительная пауза).
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, стяжаем каждому из нас Синтез физик Человека в физической реализованности.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Синтезом Человека и развёртываемся им пред Отцом. И входите в концентрацию Человека, и синтезом Человека собою выразите Отца, насколько получится (длительная пауза).

И проживите в зале Отца, как в каждом из нас, как в Человеке, синтезируются разные виды физик. Попробуйте прожить, как это в теле (длительная пауза).

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем каждому из нас Посвящённого в синтезе опыта в разных его вариантах и с физической результативностью.
И проживайте в зале Отца себя Посвящённым в цельности и в синтезе того опыта, который в данный момент вы в себе уже синтезировали.
Проживите концентрацию вашего опыта в зале Отца (длительная пауза).
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас синтез Служащего в синтезе дисциплины и физической организованности.
И синтезируясь с Отцом, попробуйте прожить синтез дисциплины своей личной и взрастить эту дисциплину, хотя бы на чуть-чуть, пока вы стоите в зале Отца.
И попробуйте заодно прожить, как это – дисциплина в теле или синтез моей личной дисциплины. Может быть, какие-то проживания отметите, может, внутренне как-то проживёте эту среду дисциплины в зале Отца (длительная пауза).
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез Полномочного Изначально Вышестоящего Отца в синтезе права и в перспективном развитии нелинейности каждого из нас.
И проживая, проникаясь, входим в цельность четырёх выражений Служения каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем цельный, нелинейный, многомерный Синтез Человека, Посвящённого, Служащего и Полномочного в цельности физического осуществления каждым из нас, синтезом нас и нами. И возжигаясь, развёртываясь, преображаемся этим Синтезом, нелинейным, в зале Отца (длительная пауза).
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь цельностью, мы стяжаем провидческий Синтез Восприятия каждому из нас как Человеку, Посвящённому, Служащему, Полномочному в цельности физического исполнения и реализации данного Синтеза. И просим Изначально Вышестоящего Отца обучить нас этой цельностью действовать и расширяемся внутренне на тот потенциал, который направляет нам Отец (длительная пауза).

И преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначального Владыку Кут Хуми, Изначальную Владычицу Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие и в физическом теле развёртываем стяжённый Синтез.

И развёртывая, звуча им физически, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Подразделение Цивилизации Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО 254-й Изначальности Новосибирск с филиалами, эманируем в Подразделения участников данной практики.
Зафиксируйте Изначальность соответствующую.

И эманируем, развёртывая в сфере Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И физически преображаясь всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики. Аминь.
 1 день, 2 часть
 00.54 - 01.19

Практика-тренинг 2
Стяжание нелинейной провидческости  Изначально Вышестоящего Отца
Возжигаемся всем синтезом в  каждом из нас. Физически возжигаемся теми условиями провидческости Изначального Владыки Кут Хуми в каждом из нас. Вот эти условия, которые публиковались – это такая провидческость Владыки Кут Хуми, которую он как состояние, нам передал, и вот мы сейчас просто возжигаемся в теле, чтобы войти в Провидение Отца. 

Проживаем, как в теле вот эта провидческость складывается, как свойство, как качество, как состояние, состояние вашей физики. Синтезируемся с Изначальным Владыкой Кут Хуми ещё глубже. Переходим в зал Изначального Владыки Кут Хуми 256-изначально явленный. Развёртываемся пред Владыкой в форме Ипостаси 19-го Синтеза. 

Синтезируемся с Хум Изначального Владыки Кут Хуми, возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначального Владыку Кут Хуми погрузить Синтезом каждого из нас в провидческие условия Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И внутренне, в полном доверии к Владыке Кут Хуми, с полной открытостью, мы как бы делаем шаг к Владыке, как бы внутренне. И погружаемся в те условия, которые разворачивает для нас Владыка. И сонастраиваемся с этими условиями сферой Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

Можете прямо развернуть в зале Владыки Кут Хуми сферу ИВДИВО каждого. И вот ею попроживать вот эти провидческие условия ИВДИВО. Попроживать, повпитывать, пообрабатывать, порасшифровывать. Вот, проникнетесь этим. Владыка Кут Хуми помогает вам в это войти. Главное, внутренне сами откройтесь, раскрепоститесь и освободитесь от любых оценок, границ, там, состояний: могу или не могу.

И погружаясь, сонастраиваясь с Изначальным Владыкой Кут  Хуми, взрастаем внутренним миром своим, взрастаем до той подготовки дееспособности, компетентности, которые несёт собою Владыка Кут Хуми в ИВДИВО.

И синтезируясь с Хум Изначального Владыки Кут Хуми, мы стяжаем каждому из нас провидческость Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и проникаемся ею.

И проникаясь, сквозь Синтез Изначального Владыки Кут Хуми, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 512-изначально явленный. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 19-го Синтеза.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас провидческость Изначально Вышестоящего Отца и заполняемся ею, возжигая провидческую картину каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца активировать её и преобразить по возможности условий каждого из нас. И проживаем, как в нашем теле в зале Отца вот эта провидческая картинка синтезирована. Проживите, как это заполняет ваше тело, и какие процессы происходят внутри, когда Изначально Вышестоящий Отец провидческостью или Провидением своим преображает эту картинку в нас. Проживание – как будто меняется реальность внутри, как будто меняется состояние, субстанциональность, течение Огня, течение времени, течение Судьбы. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем провидческое преображение Судьбы каждого из нас, Синтезом и Волей Изначально Вышестоящего Отца, не сами, а Отцом. Отец преображает Судьбу каждого из нас. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем каждому из нас Синтез нелинейной провидческости Изначально Вышестоящего Отца и, заполняясь, развёртываясь, преображаемся им в зале Отца. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначального Владыку Кут Хуми.

Возвращаемся в физическое присутствие. Развёртываем сферу ИВДИВО каждого из нас. И в ней возжигаем Синтез провидческости Изначально Вышестоящего Отца.

Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Подразделение Цивилизации Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО 254 Изначальности Новосибирск с филиалами, эманируем в Подразделения участников данной практики, каждый в свою Изначальность.

И эманируем в ИВДИВО каждого из нас. 

И выходим из практики.

Аминь.

01.51.20 - 02.04.15

Практика 3
 Стяжание восьми видов Восприятий Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание ночной подготовки условиями Провидения Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Возжигаемся Синтезом провидческости Изначально Вышестоящего Отца в физическом теле и проживаем, как вот эта провидческость развернулась в вас. 

Синтезируемся с Изначальным Владыкой Кут Хуми и с Изначальной Владычицей Фаинь. Возжигаясь Синтезом и Огнём, мы переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 256-изначально явленный, развёртываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и Огнём Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

Проникаясь, мы стяжаем условия преображения Восприятия каждого из нас на новый ракурс нелинейности взгляда как Человека, как Посвящённого, как Служащего и как Полномочного в цельности этих четырёх Начал. И вмещаем условия, которые направляют нам Владыки. 

И возжигаясь, проникаясь условиями Владык, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 512-изначально явленный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 19-го Синтеза. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь ими, стяжаем восемь видов Восприятия каждому из нас. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, 

стяжаем синтез Ядерного Восприятия каждому из нас возжигаемся им,

стяжаем синтез Мирового Восприятия каждому из нас и возжигаемся им,

стяжаем синтез Присутственного Восприятия каждому из нас и возжигаемся им, 

стяжаем синтез Изначального Восприятия каждому из нас и возжигаемся им, 

и проживаем, как разные виды Восприятия синтезируются внутри вас. Проживайте подвижность и динамику каждого Восприятия в теле и сонастроенность их между собой. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и 

стяжаем синтез Метагалактического Восприятия, и, возжигаясь, развёртываемся им,

стяжаем синтез Реальностного или Реального Восприятия, возжигаясь, развёртываемся им, 

стяжаем синтез Иерархического Восприятия, и синтез Идивного Восприятия.

 И в цельности восьми Восприятий, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем каждому из нас 8-ричное переключение Восприятий.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем провидческость Восприятия каждому из нас, как Служащему Изначально Вышестоящего Отца в расширении Восприятий каждого из нас. Идёт расширение масштабов Восприятия каждого из нас и проживание в теле может быть такое – расширяющееся провидческостью Изначально Вышестоящего Отца.

 (Играет музыка на мобильном телефоне). Восприятие зазвучало, да? 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем каждому из нас ночную подготовку 19-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося погрузить в условия Провидения Изначально Вышестоящего Отца. И заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переключаясь на ночную подготовку этим. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначального Владыку Кут Хуми, Изначальную Владычицу Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие и условия Восприятия Изначально Вышестоящего Отца развёртываем в сфере ИВДИВО каждого. И проживаем, как в физическом теле синтезировано новое Восприятие каждого из нас. 

Мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, эманируем в Подразделение ИВДИВО 254 Изначальности Новосибирск с филиалами, эманируем в Подразделения участников данной практики, фиксируйте в соответствующую Изначальность и эманируем в сферу ИВДИВО каждого из нас.

И физически возжигаясь, преображаясь, выходим из практики. 

Аминь. 

00:58:30 – 01:28:23

Практика 4
Расширение масштаба  Восприятия Огнём Изначально Вышестоящего Отца по итогам ночной подготовки
Возжигаемся всем синтезом, возжигаемся всем синтезом в каждом из нас физически. Возжигаемся условиями и опытом ночной подготовки 19-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаем физически условия – нелинейные условия провидческости Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.

Синтезируемся с Изначальной Владычицей Фаинь. Возжигаясь её огнём, переходим в зал Изначальной Владычицы Фаинь 256-изначально явленный. Развёртываясь пред Изначальной Владычицей Фаинь в форме Ипостаси 19 Синтеза, синтезируемся с Хум Изначальной Владычицы Фаинь, стяжаем и возжигаемся Огнём Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначальную Владычицу Фаинь ввести, погрузить, встроить каждого из нас в тот масштаб Восприятия Огнём Изначально Вышестоящего Отца, который в ночной подготовке Владычица Фаинь каждому из нас разъясняла.

И в зале мы распределяемся по залу. У каждого там своё место становится. Иерархическая такая расстановка, в принципе, как шахматный порядок – каждый друг с другом не пересекается, даже можете друг друга там не проживать. Каждый стоит как бы в своей мерности. 
И каждому Изначальная Владычица Фаинь направляет тот объём или условия масштаба Служения, масштаба Полномочности, до которого каждому из нас необходимо как бы дорасти. Открываемся этому масштабу и просим у Изначальной Владычицы Фаинь помочь каждому из нас в него войти, встроиться, прожить его, воспринять правильно, корректно. 
И переключаем части на этот масштаб, который разворачивает Владычица для каждого. Владычица Фаинь Огнём как бы накрывает зал определёнными условиями и каждый впитывает эти условия по своей подготовке или по своему устремлению. По итогам того опыта, который в ночной подготовке уже был развёрнут каждым.  

      
Переключайте части на этот масштаб, переключите Посвящения свои на этот масштаб, Статусы, существующие и стяжённые на этот масштаб, и личные, и служебные. И, если проживаете сложность или что-то не понимаете, то уточняйте у Владычицы Фаинь.

      
И синтезируясь с Изначальной Владычицей Фаинь, мы просим каждому из нас направить рекомендацию Огнём по реализации всего зафиксированного на нас. И пытаемся вслушаться, расшифровать ту рекомендацию, которую даёт Владычица. Если не получается расшифровать, то просто впитываем. 

      
Благодарим Изначальную Владычицу Фаинь. В Огне Владычицы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 512-изначально явленный, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 19 Синтеза. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить масштаб Восприятия каждого из нас, как Человека, Посвящённого, Служащего и Полномочного в цельности. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Любви Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся, заполняемся, погружаемся в Синтез Любви Отца, как Человек или Человеком. И проживайте Любовь Отца собою.

      Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, как Посвящённому, расширяя масштаб Посвящённости каждого из нас этим. И возжигаемся Синтезом Мудрости Отца, проживая Мудрость собою.

 Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем каждому из нас Синтез Воли Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся ею, как Служащие, расширяя масштаб Служения каждого из нас. И проживайте Синтез Воли Отца Служением своим и заполняйтесь Синтезом Воли Изначально Вышестоящего Отца. 
      
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца в явлении Полномочного в каждом из нас и возжигаемся, заполняясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, как Полномочный. И воэжигаясь цельностью Любви, Мудрости, Воли, Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить в нас то, что не соответствует Любви Изначально Вышестоящего Отца, Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, Воле Изначально Вышестоящего Отца и Синтезу Изначально Вышестоящего Отца. Будь то качества, свойства, записи, действия.    

      И по итогам преображения каждого из нас заполняемся Отцом, входя в цельность явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас физически. 
И преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальную Владычицу Фаинь. 
Возвращаемся в физическое присутствие, и в физическом теле развёртываем цельность 4-рицы. Возжигаясь Любовью Изначально Вышестоящего Отца как Человек, Мудростью Изначально Вышестоящего Отца, как Посвящённый, Волей Изначально Вышестоящего Отца, как Служащий и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в Полномочиях своих.

      Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Подразделение ИВДИВО 254 Изначальности Новосибирск, также эманируем в Подразделение участников данной практики. 
Эманируем, развёртывая по Планете, эманируем 7,5 миллиардному человечеству. И эманируем в ИВДИВО каждого из нас. 
И возжигаясь, выходим из практики. Аминь.

2 день 1 часть
01.43 - 02.11
Практика 5

Преображение Судьбы 
Возжигаемся всем Синтезом (пауза). Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически. Возжигаемся всей концентрацией судьбы в каждом из нас. Возжигаемся провидческостью каждым из нас. Возжигаемся условиями Изначальности в каждом из нас (пауза). 
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Огнем, переходим в зал Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Развертываемся пред Владыками 256-изначально явленно в форме Ипостаси Синтеза. 
Синтезируемся с Хум Изначального Владыки Кут Хуми, возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, синтезируясь с Изначальной Владычицей Фаинь, возжигаемся Огнем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь направить каждому из нас условия преображения судьбы Служащего или судьбы служения каждого из нас в преображении текста судьбы Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, синтезе нас, нами. И проникаемся теми условиями, которые направляют нам Владыки. Проникаемся всем телом, не только в Хум впитываем, а впитайте эти условия до самых стоп, чтобы всё ваше тело было погружено в эти условия. 

И проникаясь условиями, входим в более глубокое взаимодействие с Владыками Кут Хуми Фаинь, как бы внутренне сближаемся с Владыками (пауза).  
И проникаясь Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, проникаясь условиями Владык, мы делаем шаг внутренний и переходим в зал Изначального Служащего 499-изначально явленный, развертываемся пред Изначальным Служащим в форме Ипостаси Синтеза каждого из нас. 

И синтезируясь с Хум Изначального Служащего Изначально Вышестоящего Отца, просим развернуть вокруг каждого из нас текст Судьбы Служения каждого из нас.  Вокруг вас в зале развертывается этот текст, ну, очень похожий на голограмму, но это не голограмма, а такая очень плотная синтезная картинка, которая, в принципе, имеет объем, многомерность, глубину. И, попробуйте не просто прожить или пытаться увидеть этот текст, а попробуйте повоспринимать Частями, повоспринимать Посвящениями, повоспринимать Статусами, всей своей подготовкой внутренней. Повоспринимайте вот этот текст. Не нужно ничего в нем менять сейчас. Просто рассматривайте, проживайте, прочувствуйте. Войдите в глубину Синтеза и не оценивайте этот текст. Просто его проживайте. Просто его изучайте, читайте, если хотите. Пробуйте  расшифровать, рассматривать (длительная пауза). 
И синтезируясь с Изначальным Служащим Изначально Вышестоящего Отца, просим направить каждому из нас Синтез и Начала преображения текста служения каждого из нас. И Изначальный Служащий разворачивает Синтезом условия, которые встраиваются в ваш текст и каким-то образом меняет его, преображает, видоизменяет, трансформирует (длительная пауза). 

И впитываем развернутый и преображенный текст в тело. Впитываем многомерно, впитываем ядерно, проживая, как этот текст как бы укладывается и синтезируется в теле (длительная пауза).

И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, благодаря Изначального Служащего. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 512-изначально явленный, развертываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси Синтеза. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез и Волю преображения судьбы каждого из нас (длительная пауза). 

И возжигаясь, в зале Отца, синтезируем судьбу каждого из нас с Судьбой Изначально Вышестоящего Отца (длительная пауза).  
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Судьбы Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и преображаемся им (длительная пауза).  

 И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Ипостась Изначального Служащего Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое присутствие, и в физическом теле развертываем обновленный текст судьбы служения каждого из нас и возжигаемся преображенной судьбою. И проживаем развертку текста судьбы в физическом теле (длительная пауза). 

И мы эманируем всё стяженное и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Подразделение ИВДИВО 254 Изначальности Новосибирск, эманируем в Подразделения участников данной практики и эманируем в ИВДИВО каждого из нас и выходим из практики. 

Аминь. 

 04:00:47 - 04:12:48                         

Практика 6
Стяжание 32 Инструментов Служения.

Стяжание Провидческой  Динамической Среды Инструментов Служения

Возжигаемся. 

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас.

Возжигаемся Условиями Синтеза и Условиями Огня и Условиями того опыта применимости Инструментов, которые у вас уже есть, и который у вас вспыхнул за время публикации 16-ти Инструментов. 

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, возжигаясь Огнём Владык, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 256-изначальный явленно. Развёртываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 19 Синтеза.

Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми  Фаинь. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и Огнём Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

И, просим направить Условия стяжания Динамической Среды Инструментария Служения каждого из нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в перспективной применимости всех 32 Инструментов Служения каждым из нас и синтезом нас  и заполняемся Условиями, которые направляют нам Владыки, взрастая ими, то есть внутренне взрастаем этими Условиями и расширяемся на эти Условия.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, внутренне в Огне Владык,  делаем шаг и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 512-изначально явленный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси Синтеза.

Синтезируемся с Хум Изначально вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь ими, стяжаем 32 Инструмента Служения каждому из нас в перспективном развитии дееспособности данных Инструментов в нас каждого в 32-ричной развёртке физически, многоприсутственно, изначально. 

И, Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Инструменты: 

Пламённость Жизни и возжигаемся им,
Нить Огня и возжигаемся им,
Куб Созидания и возжигаемся им,
Философию Синтеза и возжигаемся ею,
Книгу Синтеза и возжигаемся ею,
Униграмму Синтеза и возжигаемся им,
Стяжаем Нить Синтеза и возжигаемся ею,
Стяжаем Ядро Синтеза и возжигаемся Ядром,
Стяжаем Мочьность Частей Человека и возжигаемся ею,
Стяжаем Права Знаков Посвящений и возжигаемся ими,
Стяжаем Владение Синтеза Статусов и возжигаемся ими,
Стяжаем Полномочное Мышление, возжигаемся этим Мышлением,
Стяжаем Совершенное Сердце, Пробуждённый Разум и возжигаемся ими,
Стяжаем Воскрешенное Физическое Тело, возжигаемся, 

Стяжаем Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и, возжигаясь, развёртываем 16-ричный Инструмент 16-рицей Инструментов Служения, во внутренней их разработанности Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас как Служащим и внутренне расширяясь на стяжённые Инструменты Служения.

Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем:

Потенциал и возжигаемся им,
Генетику и возжигаемся им,
Стяжаем Зерцало и возжигаемся им, 

Стяжаем Логику и возжигаемся ею, 

Стяжаем Сердечную Мысль, возжигаемся ею,
Стяжаем Интуицию и возжигаемся ею,
Стяжаем Столп Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им, 

Стяжаем Инструмент Частного здания и возжигаемся им,
Стяжаем Матрицу Мощи и возжигаемся им,
Стяжаем Нить Воли и возжигаемся ею,
Стяжаем Форму Служения, возжигаемся,
Стяжаем Позицию Наблюдателя и возжигаемся, 

Стяжаем Путь Изначальности и возжигаемся ,
Стяжаем Голос Полномочий и возжигаемся ,
Стяжаем Меч Полномочий и возжигаемся им,
И, стяжаем Парадигму Метагалактики и возжигаемся ею.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез 32 Инструментов Служения каждому из нас и, возжигаясь ею, мы стяжаем Провидческую  Динамическую Среду Инструментов Служения каждому из нас и, возжигаясь, встраиваемся в эту Среду. Проживаем, как она развёртывается у вас в теле, вплоть до физики. Вы можете прожить эту среду в теле, как некую крепкую, плотную, субстанциальную среду. Проживайте. Происходит процесс Генезиса, да, или синтезирование Инструментов внутри вас.

И, просим Изначально Вышестоящего Отца обучить каждого из нас применяться набором Инструментов Служения в разно вариантных действиях физически, многоприсутственно, изначально.

И, преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 

Благодарим  Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.       

Возвращаемся в физическое присутствие и в физическом теле развёртываем Синтез 32-ричную Среду Динамики 32 Инструментов Служения в каждом из нас. Развёртывая Условия действия 32 Инструментов в Сфере ИВДИВО каждого. 

 И, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в Подразделение ИВДИВО 254 Изначальности Новосибирск с филиалами и в Подразделения участников данной практики, фиксируйте номера Изначальности. 
И, эманируя, развёртываем в Сфере ИВДИВО каждого, итогово фиксируя стяжённое.

И, возжигаясь, преображаясь физически, выходим из практики. Аминь. 

 2 день 2  часть
  00.27 – 00.42
Практика 7
Стяжание 4-х частей 19 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
 Возжигаемся всем синтезом каждого из нас, возжигаемся всем опытом Провидения, возжигаемся Провидческостью, как состоянием, как качеством каждого из нас.

 Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их огнем, переходим в зал Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 256-изначальный явленно. Развертываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь  в форме Ипостасей 19 Синтеза. 
Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и Огнем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая условия развертывания и стяжания 4-х частей 19 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  с разверткой базовым Синтезом,  и частностей в каждом из нас и синтезе нас, нами. 

И возжигаясь условиями Изначальных Владык, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 512-изначальный явленно. Развертываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостасей 19 Синтеза, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим  преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием 4-х частей 19 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, развертываемся и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Провидения каждому из нас.
Возжигаясь, развертываемся им, стяжая 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца,  стяжаем 256 центров Огнесинтеза Метагалактики Провидения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, возжигаясь развертываемся ими. 
Развертываемся цельно Провидением Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим развернуть Провидение Судьбы каждого из нас. Провидение как часть, с центровкой в Ядре Провидения. 
И, возжигаясь,  проживаем развертку  Судьбы  в зале Изначально Вышестоящего Отца внутри каждого из нас. Теперь можно прожить часть Провидение в зале Изначально Вышестоящего Отца, прожить ее состояние, ее насыщенность, прожить ее форму и специфику в зале Изначально Вышестоящего Отца. Проживайте. И проживите, как часть развернулась в вас и возожглась. Впитываем Провидение в тело.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Ядро Служащего каждому из нас, возжигаясь, развертываемся Ядром и стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, стяжаем 256 центров Огнесинтеза Изначальности Служащего Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, развертываемся 2-й частью пред Изначально Вышестоящим Отцом и проживаем формирование и Синтез части Служащий  в каждом из нас. Возжигаясь,  проникаясь, впитывая.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Ипостаси Формы  каждому из нас, возжигаясь, развертываемся Ядром. Стяжаем 256 центров Огнесинтеза Изначальной Метагалактики Ипостаси Формы Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь,  развертываемся им,  входя в цельность части Ипостаси Формы в каждом из нас.

 Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Ядро Изначального Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаясь им, развертываясь им, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, стяжаем 256 центров Огнесинтеза  Изначально Вышестоящего Отца Изначального Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.  И возжигаясь, развертываемся частью Изначальный Служащий  пред Изначально Вышестоящим Отцом и входим в цельность 4-х частей 19 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем каждому из нас Провидение Судьбы Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь,  развертываем Провидение  Судьбы  в Синтезе 4-х стяженных частей.

 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем конфедеративное, равностное развитие 4-х стяженных частей Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в росте Провидческости  каждого из нас. 

И возжигаясь, преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. 

Возвращаемся в физическое присутствие, в физическом теле разворачиваем  цельность 4-х частей 19-го Синтеза. Развертываем Провидение физически собою, развертываем Служащего физически собою, развертываем Ипостась Формы физически собою, развертываем Изначального Служащего физически собою и нелинейно возжигаемся Провидением Судьбы Изначально Вышестоящего Отца  физически собою.

 И мы эманируем все стяженное и возожженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Подразделение Цивилизации Изначального Дома  Изначально Вышестоящего Отца 254-й Изначальности Новосибирск с филиалами, эманируем в Подразделения участников данной практики и эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И, возжигаясь, преображаясь,  выходим из практики. 
Аминь.    
01.06.30 – 01.12.00   

Практика 8
Стяжание Эталонной Изначальности
  
Возжигаемся всем Синтезом  в каждом из нас, синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. 
Возжигаясь их Огнем, переходим в зал Изначальной Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 256-изначально явленно, разворачиваемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Ипостасей 19 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов и Огнём Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем условия преображения каждого из нас  стяжанием программы Абсолюта Изначальности или  Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца,  регламентно включающимся на 19 Синтезе в каждом из нас или в Синтезе 19-ти пройденных Синтезов.  
И возжигаясь,  просим направить условия  для стяжания Эталонной Изначальности Изначально Вышестоящего Отца  для перспективного вхождения  в индивидуальные стяжания каждого из нас.

И возжигаясь, преображаясь,  мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 512-изначально явленный. Развертываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом  в форме  Ипостасей 19 Синтеза. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим  преобразить каждого из нас  и синтез нас перспективным стяжанием  Абсолюта Изначальности Изначально Вышестоящего Отца.  
И возжигаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем каждому из нас Эталонную  Изначальность Изначально Вышестоящего Отца  и заполняемся, возжигаемся  и развертываемся ею. И проживите,  как Эталонная Изначальность заполняет ваше тело.

  
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца,  возжигаясь Эталонной Изначальностью, просим направить каждому из нас  условия для  стяжания программы Абсолюта Изначальности  и перспективном развертывании 256 Изначальных Частей  каждого из нас. И возжигаясь, впитываем условия Изначально Вышестоящего Отца,  включаясь в них внутренне. 

 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие и в физическом теле  развертываем Эталонную Изначальность Изначально Вышестоящего Отца.

 
И мы эманируем все стяженное и возожженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение ИВДИВО  254 Изначальности Новосибирск с филиалами, в Подразделения участников данной практики и в ИВДИВО каждого из нас. 
Развертывая условия Абсолюта Изначальности в сфере Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого.

 
И выходим из практики. Аминь.      
01.15.17 – 01.24.46
Практика 9

Итоговая

 Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 256-изначально явленный. Развёртываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся их Огнём и Синтезом и стяжаем условия итоговой практики 19 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами. И заполняемся условиями. 

Возжигаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 512-изначально явленный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 19 Синтеза.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас итоговой практикой 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаясь, заполняемся Синтезом Отца. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро 19-го Синтеза каждому из нас. Возжигаясь, развёртываемся им.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 19-ричное Ядро 19-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся им.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, стяжаем 256-рицу 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся ею. И стяжаем 19-ричную синтез-256-рицу 19-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся ею.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем стандарт 19-го Синтеза  каждому из нас. И возжигаясь, стяжаем 499 октиллионов ядер 256-рицы субъядерного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся стандартом. 

Стяжаем 19-ричный стандарт 19-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и развёртываемся им.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Огонь Книги 19-го Синтеза. Возжигаемся этим Огнём, переходим в зал Книг Синтеза ИВДИВО к Изначальному Владыке Кут Хуми. 

Развёртываемся в Зале Книг Синтеза ИВДИВО, эманируем из Хум Огонь Книги 19-го Синтеза. На этот Огонь из библиотеки ИВДИВО притягивается Книга. Берём её в руки и с нею переходим в здание каждого из нас на 4-й этаж в кабинет. Подходим к письменному столу, кладём Книгу на стол. Берём Книгу 18-го Синтеза, у кого она была, и вместе с нею возвращаемся в зал Книг Синтеза ИВДИВО. И сдаём Владыке Кут Хуми Книгу 18-го Синтеза, благодаря Владыку за обучение.
И синтезируясь с Владыкой Кут Хуми, стяжаем условия обучения и подготовки 19-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в течение месяца.

Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Посвящение Изначального Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, развёртываемся им.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Посвящённость 19-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Провидение Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаясь, развёртываемся им.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Цельный Огонь и Цельный 19-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца и развёртываемся им.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, преображаемся им.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 32 инструмента 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся ими.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, за допущение каждого из нас на этот Синтез, за преображение нас этим Синтезом.

Переходим в зал Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Благодарим Владык за данный Синтез, за допущение каждого из нас на этот Синтез и за условия, данные нам.

Возвращаемся в физическое присутствие. В физическом теле развёртываем Ядро 19-го Синтеза, развёртываем 19-ричное Ядро 19-ти Синтезов в теле. Физически развёртываем стандарт 19-го Синтеза и 19-ричный стандарт 19-ти Синтезов физически. Физически развёртывая 256-рицу 19-го Синтеза и 19-ричную синтез-256-рицу физически.
Физически развёртываем 32 инструмента 19-го Синтеза. Развёртываем Посвящённость Изначальным Служащим Изначально Вышестоящего Отца физически.

Физически развёртываем эталонную Изначальность Изначально Вышестоящего Отца.

Физически развёртываем Синтез Служения или Синтез Служащего Изначально Вышестоящего Отца собою. 

Физически возжигаемся цельностью 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся 19-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся цельностью 19-ти Синтезов Отца в физическом теле, являя Отца собою 19-ю Синтезами.
И возжигаясь, преображаясь, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца.

Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Подразделение Цивилизации Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО  254 Изначальности Новосибирск с филиалами.

Эманируем  в Подразделения участников данной практики и эманируем в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
Развертывая в ИВДИВО каждого цельно 19-ть Синтезов  собою. 
 
И возжигаясь, преображаясь физически 19-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, эманируя собою Провидение Судьбы Изначально Вышестоящего Отца,  выходим из практики. Аминь.      
Набор: Татьяна Прокофьева, Ирина Фёдорова, Елена Кузьмина, Наталья Кузьмина, Наталья Салмина, Наталья Горбачевская, Марина Бартенева.
Проверка: Марина Бартенева.
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