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Практика 1

Стяжание новых условий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
Возжигаемся.
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически.

Возжигаемся тем состоянием Синтеза Изначального Владыки Кут Хуми, которое установилось в каждом из нас физически. Вот буквально  установилось – это корректно сказано.

Синтезируемся с Изначальным Владыкой Кут Хуми. Возжигаясь его Огнём, Синтезом, мы переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 512-изначально явленный. И развёртываемся пред Изначальным Владыкой Кут Хуми в форме Ипостаси 20-го Синтеза.
Синтезируемся с Хум Изначального Владыки Кут Хуми, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим переключить каждого из нас и синтез нас на новые условия Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Синтез-ключом двадцатого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим ввести каждого из нас в новое состояние Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в выражении Изначального Владыки Кут Хуми собою.

И вот то состояние Синтеза, которое развёртывает Владыка Кут Хуми, мы просто впитываем собою (длительная пауза).

И проникаясь, мы синтезируемся с Изначальным Владыкой Кут Хуми и стяжаем каждому из нас прямой двадцатый Синтез Изначально Вышестоящего Отца и заполняемся им (длительная пауза).
И просим в условиях двадцатого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца переключить мышление каждого из нас из всех тех состояний, условий, действий, среды, в которых сейчас находится мышление каждого из нас, в новое мышление Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, расширяя его на 1024-ричное восприятие Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас, нами.

И внутренне расширяемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Расширяем наши Посвящения, расширяем возможности наших Статусов, расширяем возможности наших Частей, расширяем потенциал внутреннего мира цельно (длительная пауза).
И в расширении, в выражении Синтеза Изначального Владыки Кут Хуми мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1025-изначально явленный и развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом цельно в форме Ипостаси двадцатого Синтеза (пауза).
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем двадцатый Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

И преображаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить, воскресить, пробудить мышление каждого из нас на новые Условия Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в 1024-ричном развитии Человека каждым из нас, синтезом нас, нами. 
И преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, входя в максимальную аспектность Отцу. 

Пока не думая, как это, просто насколько сможем (длительная пауза).

И преображаясь, глубже сонастраиваясь с Изначально Вышестоящим Отцом, входя в максимальную аспектность Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца Синтезом переключить внутреннее развитие каждого из нас из всех предыдущих форм, действующих до этого, в новую формацию Условий Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца ракурсом восхождения в 1024-ричную дееспособность человека (пауза).
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначального Владыку Кут Хуми.

Возвращаемся в физическое присутствие и физически возжигаемся всем стяжённым и возожжённым, преображая физически эманации каждого из нас.

И мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в Подразделение ИВДИВО 510-й Изначальности Новосибирск с филиалом, в Подразделения участников данной практики.

Называйте, фиксируйте новую Изначальность.

И развёртываем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас.
И преображаясь, выходим из практики.

Аминь.

 02.25.24 - 03.03.23
Практика 2

Стяжание новой части Чаша ОМ. Закрытие всех предыдущих видов Чаш.    Стяжание Истины ОМ
   
 Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. 

    
Возжигаясь, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 512-изначально явленный. Развёртываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 20 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.                                                                                                                                                                       

    
Синтезируемся с Хум Изначального Владыки Кут Хуми, возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначальной Владычицей Фаинь и возжигаемся Огнём Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем условия развёртывания, стяжания, обновления и преображения каждого из нас стяжанием новой Части Чаша ОМ каждому из нас, синтезу нас нами в усилении, раскрытии и активации Аспектности Изначально Вышестоящему Отцу каждым из нас, синтезом нас, нами (пауза).                                                                                                                                                              

    
И просим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь поддержать каждого из нас в этом стяжании, помочь, и просим направить условия Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас на это. Отстраиваемся пред Владыками, внутренне открываемся, входим во внутреннее спокойствие, уравновешенность и баланс, по максимуму, насколько сможем, – от этого зависит чистота стяжания Чаши ОМ (пауза).                                                                                                                                                    

    
И, преображаясь, мы внутренне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, укутываясь в Синтез Владык, 1025-изначально явленный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 20 Синтеза.                                                                                                                                     

    
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Чаши ОМ каждому из нас. Возжигаясь, развёртываемся им.                                                                                              

    
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, стяжаем 256 Мыслесинтезов Изначальности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, возжигаясь, развёртываемся.                                                                                                                                                                                                                 

    
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Чаши ОМ Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, возжигаясь, развёртываемся цельно формирующейся новой Частью в каждом из нас пред Отцом (пауза).                                                                                                             

  
И просим Изначально Вышестоящего Отца этим новым стяжанием завершить в нас все предыдущие устаревшие виды Чаш. И просим завершить, преобразить в нас всё то, что не соответствует развитию Человека (пауза).

    
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Чаши ОМ каждому из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Чашу Человека каждому из нас, Чашу Человека Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся ею, преображая Чашу каждого из нас этим.

    
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Истину ОМ Изначально Вышестоящего Отца в выражении Изначальности и Синтеза материи каждым из нас, синтезом нас. И Истина ОМ Изначально Вышестоящего Отца развёртывается и заполняет Чашу каждого из нас, и заполняет нашу Часть. Проживайте, как Чаша с Частью, с аппаратами, системами, всё это синтезировано цельно внутри и вокруг вас. Проживайте это, пробуйте расшифровать это (пауза).                                                                              

    
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и переключиться на Синтез Мысли, или на Мыслесинтез, каждому из нас в восприятии Изначальности Изначально Вышестоящего Отца.                                                                                       

    
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, заполняясь, итогово преображаемся им, развёртывая новую Часть Чашу ОМ в зале Отца (пауза).                                                                                                                          

    
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.                                                                                                                                                             

    
Возвращаемся в физическое присутствие. В физическом теле развёртываем собою Чашу ОМ. Возжигая физически Чашу, внутренне проживайте концентрацию Изначальности Отца, Синтеза материи в цельности Истины ОМ Изначально Вышестоящего Отца. И проживайте, как Часть проникается в физическое тело, буквально субъядерно идёт проникновенности Части в Физику.

    
И мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Подразделение ИВДИВО 510 Изначальности Новосибирск с филиалами, эманируем в Подразделения участников данной практики, и эманируем в ИВДИВО каждого из нас. Эманируем больше, сильнее, чтобы физика усвоила легче. Чтобы не было тяжело физике усваивать, эманируйте больше вовне. 

    
И, возжигаясь, преображаясь физически всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики. 

    
Аминь.
1 день, 2 часть

00.56.47-01.23.48
Практика 3
Стяжание 20 Части Мышление. Синтез Мышления и Чаши Ом.
Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас физически (пауза). 
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Развертываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь 512-изначально явленно в форме Ипостаси 20 Синтеза (пауза).
 Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием Части Мышление Изначально Вышестоящего Отца в развертывании цельности Частей 20 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в синтезе нас, нами. 

И заполняясь условиями Владык, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца (длительная пауза). 
И возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1025-изначально явленный, развертываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием Части Мышление Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить Мышлением Изначально Вышестоящего Отца все убеждения, принципы, позиции и состояния, блокирующие естественную мысль Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в синтезе нас и нами. 

И возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Ядро Части Мышление Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развертываемся, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь ими, стяжаем 256 Мыслесинтезов  Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развертываемся ими, входя в цельность Мышления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас (пауза). 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Мышления Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и преображаемся им (длительная пауза). 

И возжигаясь, мы синтезируем Ядра двух Частей 20 Синтеза в каждом из нас и, возжигаясь, входим в цельность Синтеза Чаши ОМ и Мышления каждого из нас. И синтезируются Ядра этих Частей, как бы один в другом, и синтезируются между собою Мыслесинтезы Метагалактики и Изначальности. Как бы идет совмещение 256 сфер Мыслесинтеза Мышления и Мыслесинтеза Чаши ОМ. 

И каждый в центре, в точке Хум в зале Отца возжигает Чашу, Синтез-чашу каждого из нас. Синтезируемся Чашей каждого из нас с Чашей Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить условия развития Мышления каждого из нас из всех предыдущих, ныне существующих в нас в минимум метагалактические и в перспективе изначальные. И возжигаясь, преображаемся в зале Отца, проживая, как меняется Чаша каждого из нас. По итогам преображения Чаша в теле должна засиять Синтезом (длительная пауза). 

И этим, в зале Отца, входим в баланс выражения Изначально Вышестоящего Отца и  развертки соответствующей материи. В баланс ОМ входим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Проживаем внутренне, вплоть до физики ту статику Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, которая устанавливается в каждом из нас, в синтезе нас и нами (длительная пауза). 

И проникаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца обучить каждого из нас балансу Синтеза Мысли (длительная пауза). 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и итогово преображаемся Синтезом, входя в цельность Частей в выражении 20 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца (пауза). 

Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми, Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие и физически развертываем баланс Мыслесинтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, цельностью двух Частей и возжиганием Чаши в физическом теле в центре груди (пауза). 
И мы эманируем все стяжённое и возожжённое  в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем максимально (пауза), эманируем в Подразделение ИВДИВО 510 Изначальности Новосибирск с филиалами, эманируем в Подразделения участников данной практики, эманируем в ИВДИВО каждого из нас. 
И возжигаясь, преображаясь физически, выходим из практики. Аминь. 

01.43.24 – 01.54.49

Практика 4
Стяжание 32-х видов Мышления в развёртке 32-х видов Управления в росте Мастерства владения Синтезом Изначально Вышестоящего Отца аспектностью каждого
Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостасей Синтеза ИВДИВО 512-изначально явленный. Развёртываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Ипостасей 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

И, возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Условия развёртывания 32-х видов Мышления Человека каждым из нас в развёртывании каждым 32-х видов управления Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в росте мастерства владения Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически собою как Аспекты Изначально Вышестоящего Отца.

И, проникаясь, возжигаясь, впитывая Условия ИВДИВО, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1025-изначально явленный.  

Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в соответствующей форме, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, заполняемся им, прося преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием 32-х видов Мышления в развёртке 32-х видов Управления в росте Мастерства владения Синтезом Изначально Вышестоящего Отца аспектностью каждого из нас (пауза)

И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими и стяжаем 32 вида Мышления Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и, возжигаясь, развёртываясь, преображаемся ими. Преображаем, завершая предыдущие виды Мышления в каждом из нас.

И, возжигаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 32 вида Управления Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в применимости 32-х видов Мышления каждым из нас, синтезом нас нами. И, возжигаясь, преображаясь, входим в Цельность.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем каждому из нас Мастерство владения Синтезом Изначально Вышестоящего Отца аспектностью каждого из нас, синтеза нас, нами. 

И возжигаясь, развёртываемся и преображаемся тем Мастерством, которое направляет каждому из нас Отец. И становимся максимально аспектными тому Мастерству, которое направляет Отец. Насколько получится, по максимуму расширяемся на эту аспектность, расширяемся на это мастерство. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем каждому из нас Синтез Мастерство аспектностью Изначально Вышестоящему Отцу. И, возжигаясь, преображаемся этим Синтезом.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Переходим в кабинет Изначального Владыки Кут Хуми. Развёртываемся пред Изначальным Владыкой Кут Хуми. И, синтезируясь с Хум Изначального Владыки Кут Хуми, стяжаем каждому из нас ночную подготовку 20-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, входим в эти условия максимально глубоко, проникаясь ими и вникая в них.

Благодарим Изначального Владыку Кут Хуми, возвращаемся в физическое присутствие. Физически возжигаемся 32-мя видами Мышления в 32-х видах Управления, вспыхивая физически Мастерством владения Синтезом Изначально Вышестоящего Отца аспектностью своею. И попробуйте зазвучать аспектностью физически собою.

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Подразделение ИВДИВО 510-й Изначальности Новосибирск, с филиалами. Эманируем в Подразделения участников данной практики, соответствующей Изначальности. И эманируем в ИВДИВО каждого из нас.

 И, возжигаясь, преображаясь, выходим из практики. 

Аминь. 

2 день, 1 часть
01:01:48 – 01:21:19
Практика 5

Стяжание Культурного Эталона  Аспекта Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Индивидуального Мастерства Аспекта.
Праздничная практика в условиях Новогодних стяжаний
Возжигаемся. Возжигаемся всем синтезом каждого из нас физически. 
Возжигаемся физически опытом ночной подготовки 20-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Физически возжигаемся Чашей ОМ и Мышлением Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 512-изначально явленный и развёртываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме, соответствующей 20 Синтезу. Пока назовём так.

      
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, приветствуем Владык, поздравляя Владык с началом Новогодних стяжаний. Проживите ответное поздравление от Владык каждого из нас. И стяжаем условия преображения каждого из нас эталонностью Аспекта Изначально Вышестоящего Отца в преображении тех состояний, которые не соответствуют Аспектности Отца, и проникаемся условиями Владык. Обратите внимание, в какой форме Владыки стоят пред нами. Она другая, чем была вчера. Праздничный вариант формы Владык. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1025-изначально явленный, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 20 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием Эталона Аспекта Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Чашей каждого из нас в зале Отца. И развёртываясь ею, проживайте, чем заполнена ваша Чаша. И главное: проживите в зале Отца, что вы эманируете своей Чашей и эманируете в целом всем телом в зале Отца. Попробуйте Синтезом, объективно, взглядом Отца, Оком Отца прожить, что вы эманируете собою или что вы несёте собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез и Огонь на преображение, пережигание тех состояний, в том числе амбиций, которые мешают развернуть в нас аспектность (длительная пауза).

      
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Культурный Эталон Аспекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и, возжигаясь, развёртываемся им. Этот эталон развёртывается по форме вашего тела, как контур. Но это не чёткий контур, а некое такое состояние Синтеза или некая среда Синтеза, среда Огня, которая просто облекает тело и постепенно, как печать, проникает в ядра. Проживайте (длительная пауза). 

      
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Индивидуальное Мастерство Аспекта. И возжигаясь, заполняем вот этот Эталон Индивидуальным Мастерством, которое направляет Отец каждому из нас напрямую в Чашу.
 Сонастраиваемся Чашей каждого из нас с Чашей Изначально Вышестоящего Отца и  происходит такой обмен. Проживайте, как Чаша заполняется Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И идёт преображение, усиление Индивидуального Мастерства каждого из нас, как Аспекта. И расширяем дееспособность внутреннего мира каждого из нас на это Мастерство, на масштаб этого Мастерства.

      
И возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Аспекта Изначально Вышестоящего Отца и заполняемся, преображаясь им, входя в цельность Аспекта каждым из нас (пауза).

      
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие и в физическом теле возжигаем и развёртываем Культурный Эталон Аспекта Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании Мастерства Синтеза Аспекта. Проживаем, как физически Эталон развёртывается в теле. 
И преображаясь, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Подразделение ИВДИВО 510 Изначальности Новосибирск с филиалом, эманируем в Подразделения участников данной практики и эманируем в ИВДИВО каждого из нас, преображая условия ИВДИВО каждого эталонностью Отца. 
И возжигаясь, преображаясь физически, выходим из практики. Аминь.

02:16:46 – 02:41:06 

Практика 6
Стяжание Посвящения Изначального Аспекта Изначально Вышестоящего Отца 

Возжигаемся.

Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас физически. 

Возжигаемся Синтезом и Огнём предыдущей практики. Возжигаясь, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 512-изначально явленный и развёртываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь в условиях 20 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим направить условия каждому из нас и синтезу нас на стяжание Посвящения Аспекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас или точнее Посвящения Изначального Аспекта Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся условиями, которые направляют нам Владыки (пауза).

 И, возжигаясь, проникаясь, мы просим развернуть вокруг каждого из нас среду Стиля Жизни или Образа Жизни Аспекта Изначально Вышестоящего Отца. И условиями Владык вокруг каждого из нас развёртывается некая сфера или некая среда, в которой развёрнуты условия Аспекта, какие-то особенности стиля и образа жизни Аспекта, особенности каких-то качеств, свойств Аспекта. Пробуйте вникнуть в эту среду и максимально ею заполниться. Если что-то непонятно, вы можете уточнять у Владычицы или у Владыки.

 Вникайте и пробуйте расшифровать сознательно те условия, которые развёрнуты в этой среде. И, расшифровывая, вы в них входите, вникаете и заполняетесь. И идёт расширение ваших способностей  как Аспекта (пауза). 

И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1025-изначально явленно, развёртываемся перед Изначально Вышестоящим Отцом и развёртываем собою ту среду аспектности, которая накоплена в нас.
И в этой среде мы возжигаемся Посвящениями каждого из нас, проживайте концентрацию Посвящений точкой на вершине лба, чуть выше лба, но ощущение на вершине лба проживания могут быть. И из точки развёртывается Сфера Посвящений вокруг вашего тела в зале Отца. Посвящения развёрнуты вокруг вас, проживайте их, смотрите в них. Попробуйте их считать, расшифровать, прожить их концентрацию, глубину, может быть даже прожить количество Посвящений, которые есть у вас (пауза).

   И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем каждому из нас Посвящение Изначального Аспекта Изначально Вышестоящего Отца, перспективу его развёртывания в нас. И, возжигаясь, проживайте, как в Сфере Посвящений развёртывается новое Посвящение, данное Отцом. Прямо проживайте, как новое Посвящение встраивается в Сферу, проживайте, как телесно это Посвящение входит в вас, пробуйте найти какое-то проживание и зарегистрировать какое-то состояние в теле (пауза).

 И, возжигаясь, развёртываемся Посвящением Аспекта пред Изначально Вышестоящим Отцом. Сфера Посвящений, впитываем в тело, и она как бы сворачивается в точку Посвящений, Центр Посвящений. И заряд вот этой компактификации развёртывается по всему телу, вплоть до физики. И просим Изначально Вышестоящего Отца научить нас быть Аспектами материи Изначально Вышестоящего Отца в реализации нового Посвящения каждого из нас, синтеза нас, нами (пауза).

И, развёртываясь, преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие и в физическом теле развёртываем Посвящение Изначального Аспекта собою. И, проживайте, как Посвящение развёртывается в теле (пауза).

И, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Подразделение ИВДИВО 510-й Иначальности Новосибирск с филиалами, эманируем в Подразделения участников данной практики и эманируем в ИВДИВО каждого из нас.

И, возжигаясь, преображаясь физически всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики. 

Аминь

03:40:45 - 03:57:06 

Практика 7
Стяжание Аспектности Человека, Служащего, Посвящённого и  Полномочного
Возжигаемся.

Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас физически. 

Возжигаемся Огнём и Синтезом предыдущих практик. Возжигаемся аспектностью каждого из нас во всей полноте и цельности. 

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь и переходим  в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 512-изначально явленный. Развёртываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Условиями ИВДИВО и стяжаем Условия, Синтез и Огонь на развёртывание аспектности  каждого из нас в выражении Человека, в выражении Посвящённого, в выражении Служащего и в выражении Полномочного Изначально Вышестоящего Отца.  

И, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначальным Аспектом Изначально Вышестоящего Отца и переходим в его зал 1012-изначально явленный. Развёртываемся пред Изначальным Аспектом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим Служением Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас  Аспектностью Изначально Вышестоящему Отцу в выражении 4-рицы Ипостаси  выражения каждого из нас.

И, синтезируясь с Хум Изначального Аспекта, мы стяжаем Аспектность Человека в выражении деятельности Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. 

Стяжаем Аспектность Посвящённого в выражении знаний Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически. И, возможно для каждого из вас развёртывается в ракурсе Человека определённая деятельность, в ракурсе Посвящённого – определённые знания, которыми необходимо поделиться, которые необходимо отдать и разрабатывать. И деятельность, которую надо реализовать. Пробуйте  от Аспекта это прожить.  

Синтезируемся с Хум Изначального Аспекта, стяжаем Аспектность Служащего в выражении реализации Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И проживайте тот ракурс реализации, который вам, как Служащим, рекомендует Изначальный Аспект.        

И,  синтезируемся с Хум Изначального Аспекта и стяжаем Аспектность Полномочного в явлении Изначально Вышестоящего Отца в цельности всей 4-рицы Аспектности каждого из нас в синтезе нас, нами. 

И, просим направить Огонь и Синтез Изначально Вышестоящего Служения Изначально Вышестоящего Отца на усиление взращивания Аспектности каждого из нас. И взрастаем Аспектностью каждого из нас в зале Изначального Аспекта Изначально Вышестоящего Отца.

 И, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, благодаря Изначального Аспекта, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1025-изначально явленный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме,  соответствующей Аспектно.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Аспектности каждого из нас и, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся данным Синтезом в зале Отца. И этой Аспектностью заполняем Части каждого из нас. Заполняем Посвящения каждого из нас. Заполняем Статусы каждого из нас.  Полномочия каждого из нас и всю нашу подготовку, преображая всё то в нас, что Аспектности не соответствует.

И, возжигаясь, преображаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца научить каждого из нас нести Аспектность Изначально Вышестоящему Отцу как Человек, как Посвящённый, как Служащий и как Полномочный в цельности этой 4-рицы собою физически. 

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначального Аспекта. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие и физически развёртываем Синтез Аспектности Изначально Вышестоящему Отцу в цельности 4-рицы.

И, физически эманируем собою Аспектность, привнося в материю собою Синтез Изначально Вышестоящего Отца.

И, мы эманируем всё стяженное и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в Подразделение ИВДИВО 510 Изначальности Новосибирск. Эманируем в Подразделения участников данной практики и эманируем в Сферу ИВДИВО каждого из нас, развёртывая новую Аспектность Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и преображаем условия ИВДИВО каждого этим.   

И, возжигаясь, преображаясь физически, выходим из практики. Аминь.

2 день, 2 часть

00.41.42 – 01.00.22  

Практика  8
Преображение Ментальности.  Стяжание новой Метагалактической Ментальности.

Стяжание Огня и Синтеза Амриты Изначально Вышестоящего Отца
      Праздничная практика в условиях Новогодних стяжаний
    
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас физически. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 512-изначально явленный. Развёртываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в соответствующих формах.                                                                                                                                                      

    
Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и просим направить условия Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на преображение Ментальности каждого из нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца с выходом из всех предыдущих формаций, идеологий, форм, границ, состояний Ментальности каждого из нас, на новую Ментальность, Метагалактическую, Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.

    
И заполняемся условиями, которые направляют Владыки, расширяясь на тот потенциал, который направляют Владыки в условиях Новогодних стяжаний (пауза). 

    
И, возжигаясь, вместе с Владыками Кут Хуми и Фаинь мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Владыки переходят вместе с нами.

    
Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца 1025-изначально явленно. И становимся в одну линию, или в шеренгу, так понятнее, иерархически, друг за другом, там уже расставляют Владыки: Владыка Кут Хуми с одной стороны, как бы во главе, и Владычица Фаинь замыкает эту шеренгу, лицом к Отцу. 

    
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и заполняемся этим Синтезом тотально, вплоть до физики. Вот сейчас просто заполнитесь Синтезом Отца (пауза). 

    
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Ментальность каждого из нас, завершив предыдущие формации нашего мышления, влияющие на наше развитие не только в этом воплощении, но и из предыдущих.

    
Пред нами развёртывается среда Ментальности Изначально Вышестоящего Отца, обновлённая, Метагалактическая, в ней новые условия для развития Ментальности каждого из нас, новые условия для развития Мышления, для развития ОМ каждого из нас. Там синтезированы те условия Изначально Вышестоящего Отца, которые пока, может быть, мы и расшифровать не сможем. 

    
Эта среда, эти условия, развёрнуты пред нами как некая, может быть, даже линия Огня, или такая стена Огня, Столп Огня.

    
И каждый, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, делает шаг вперёд, мы одновременно делаем шаг вперёд, и входим в эту новую среду, отсекая от тела и отсекая от себя, многоприсутственно, вплоть до физики, всё то, что мешает развитию Ментальности каждого из нас. И отдаём на благо восходящих эволюций всё то, что отсеклось от нас.

    
И теперь просто впитываем ту среду, в которую мы вошли. И, впитывая, пробуйте её прожить, осознать, расшифровать, проникнуться ею, заполниться ею, и прожить Отца сквозь эту среду, прожить Ментальность Изначально Вышестоящего Отца, масштаб его Ментальности, масштаб Мысли Изначально Вышестоящего Отца. И, осознавая,           проникаясь, вы тоже расширяете масштаб Ментальности, масштаб Мысли каждого из вас.                         

Действуем (пауза).                                                                                                                                      

    
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем каждому из нас Огонь и Синтез Амриты Аспекта Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, проникаясь, преображаемся Синтезом и Огнём Амриты Изначально Вышестоящего Отца (пауза).                                                                                                                                                                

    
И, проникаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за преображение каждого из нас. И эманируем прямо из зала Отца всё стяжённое и возожжённое, и   вот это достижение  в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца.                                                  

    
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначальных Владык Кут         Хуми Фаинь.                                                                                                                                                   

    
Возвращаемся в физическое присутствие. В физическом теле развёртываем Синтез и Огонь Амриты Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании новой Метагалактической Ментальности Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически собою.                                                                                                                                                              

    
И физически всем телом звучим новой Ментальностью каждого из нас. Эманируем, сияем физически собою этим новым состоянием Синтеза.                                                                          

    
И мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в Подразделение ИВДИВО 510 Изначальности Новосибирск с филиалами. И эманируем в Подразделения участников данной практики, и эманируем в ИВДИВО каждого из нас.                                                                     

    
И, возжигаясь, преображаясь, выходим из практики.                                                                                 

    
Аминь.                                                                                                                                                              

 01.23.55 -  01.35.50              
Практика 9
Итоговая практика 20 Синтеза ИВО
 
Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в  каждом из нас, возжигаемся Условиями, Огнем всех предыдущих практик, возжигаемся Синтезом и Огнем Амриты  Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

     
Синтезируемся с Изначальными  Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО  512-изначально явленный. Развёртываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь  условиями 20 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

    
Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь и стяжаем Условия, Синтез  и Огонь  итоговой практики  20 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И возжигаясь условиями, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1025-изначально явленный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом  и просим преобразить каждого из нас и синтез нас итоговой  практикой  20 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.  

И, возжигаясь, преображаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца  и стяжаем стандарт 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываемся им.

Стяжаем 500 октиллионов ядер Синтеза 512-рицы субъядерного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 500-й  Изначальности каждому из нас.

   
И, возжигаясь, развёртываемся и преображаемся стандартом Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 20-ричный  стандарт 20-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца  цельно, и преображаемся им.

 
Возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца  и стяжаем Ядро 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаясь, развертываясь,  и преображаемся им.  
И  стяжаем 20-ричное Ядро 20-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца собою. Возжигаясь, преображаемся им. 

И возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца  и стяжаем Огонь Книги 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, мы  переходим в зал Книг Синтеза ИВДИВО, развёртываемся пред Изначальным Владыкой Кут Хуми  и эманируем из Хум Огонь  Книги 20-го Синтеза.

И, возжигаясь, на этот Огонь развертывается Книга 20-го Синтеза пред вами. Берем ее в руки, проживая присутствие материи вышестоящей в физическом теле. Вместе с нею мы переходим в здание каждого из нас на 4-й этаж в кабинет. Подходим к письменному столу, кладем Книгу 20 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  на стол,  и берем Книгу 19-го Синтеза,  у кого она была. Вместе с ней возвращаемся  в зал Книг Синтеза ИВДИВО и сдаём Владыке Кут Хуми Книгу 19-го Синтеза, благодаря  за обучение в течение месяца.

И синтезируясь с Хум Изначального Владыки Кут Хуми, стяжаем условия  на обучение в течение месяца Книгой 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

   
И, возжигаясь, преображаясь,  мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, вновь возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца  и стяжаем прямой 20-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и,  возжигаясь, развёртываемся им. 

    
Синтезируясь  с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, стяжаем 256-рицу 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаясь, развёртываемся ею.

    
И стяжаем 20-ричную Синтез-256-рицу, возжигаясь, развёртываемся ею. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца  еще глубже,  и стяжаем Посвящение Изначального Аспекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас  и возжигаясь,  развертываемся им. 

Стяжаем Мышление Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и, возжигаясь, развертываемся им. 
Стяжаем Чашу ОМ каждому из нас, и, возжигаясь, развертываемся ею. 

И преображаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Инструмента 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и, возжигаясь, развертываемся ими. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Посвященность 20-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, нами. 
И преображаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Служения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас,  и,  возжигаясь,  преображаясь,  развёртываемся им.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Аспекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и, возжигаясь, развертываясь,  преображаемся. 
И, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Синтез Метагалактической Ментальности Изначально Вышестоящего Отца в ознаменование Метагалактической Цивилизованности Изначально Вышестоящего Отца физически каждым из нас и синтезом нас, нами. 
И, преображаясь всем стяженным и возожженным цельно, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, за допущение каждого из нас на этот Синтез, за преображение  нас этим Синтезом. 

Переходим  к Владыкам Кут Хуми Фаинь, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь  за данный Синтез, за ведение нас в  этом Синтезе и преображение каждого из нас этим Синтезом.

Проживите,  Владыки благодарят нас за сотрудничество в определенных практиках.

Возвращаемся в физическое присутствие. В физическом теле развёртываем стандарт 20-го Синтеза, 20-ричный стандарт 20-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
 Физически развертываем Ядро 20-го Синтеза, развертываем 20-ричное Ядро 20-ти  Синтезов Изначально Вышестоящего Отца цельно.

 
Физически  развертываем 32 Инструмента 20-го Синтеза собою. 

Физически развёртываем Мышление Изначально Вышестоящего Отца, Чашу ОМ Изначально Вышестоящего Отца и Посвящение Изначального Аспекта Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас физически собою.

Физически развертываемся Синтезом Служения Изначально Вышестоящего Отца собою.

Физически развертываем Синтез Метагалактической Ментальности  Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 

Физически возжигаемся Культурным Эталоном Аспекта Изначально Вышестоящего Отца физически собою, являя Эталонность Изначально Вышестоящего Отца физически этим.
 Физически развертываемся 256-рицей 20-го Синтеза и 20-ричной синтез-256-рицей 20-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца собою.

И цельно вспыхиваем 20-ю Ядрами Синтеза 20-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, входя  в 20-ричную цельность Синтеза физически собою.  
И, преображаясь  всем стяженным и возожженным, мы эманируем все стяженное и возожженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. 
Эманируем в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 510 Изначальности  Новосибирск с филиалами.

Эманируем в Подразделения участников данной практики, фиксируете номер Изначальности. 
И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, развёртывая цельно условия 20-го Синтеза и 20-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца цельно собою. 

И возжигаясь, преображаясь всем стяженным и возожженным, выходим из практики.

Аминь. 
Набор: Татьяна Прокофьева, Горбачевская Наталья, Голованова Ливия, Кузьмина Елена, Васильковская Инна, Демичева Алефтина, Салмина Наталья, Кузьмина Наталья.
Проверка: Бартенева Марина

3

