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Практика №1

Стяжание 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Насыщение новыми Условиями ИВДИВО.

Возжигаемся. Возжигаемся всем синтезом каждым из нас физически.

Возжигаемся ядрами всех Синтезов, пройденных нами.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми. Переходим в Зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 512-ти Изначально явленный. И развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми в форме Ипостаси 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Проживите пред Владыкой чёткую ипостасную оформленность каждого из нас (пауза).

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося направить каждому из нас прямой 21-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца.

Заполняемся им, максимально погружаясь Частями, Посвящениями, Статусами и всем внутренним миром каждого из нас в Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.

Погрузиться – это как минимум заполниться и войти в максимальное сопереживание этому Синтезу (длительная пауза).

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми, мы стяжаем каждому из нас Заряд Трудоспособности Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.

И заполняемся опытом, который эманирует каждому из нас Владыка Кут Хуми. И этим опытом заряжаемся изнутри. Заряжаем наш внутренний мир, но той трудоспособностью, которая развёртывается от Владыки (длительная пауза).

И проникаясь сквозь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 1025-ти Изначально явленный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас 21-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в обновлении Условий Синтеза в каждом из нас (пауза).

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем каждому из нас Синтез Человечности Изначально Вышестоящего Отца и заполняемся Человечностью Изначально Вышестоящего Отца, насыщая ею все наши Части.

Можете возжечь все Части, стяжённые внутри вас.

И открываясь Отцу, насыщаемся Человечностью Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить, завершить и окончательно преодолеть любые состояния животности каждого из нас в любых вариантах его проявления, многоприсутственно и физически в том числе (пауза).

И все те качества, свойства, состояния, которые не соответствуют Человечности Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, отдаём на благо восходящих эволюций, опустошаясь, освобождаясь от них (пауза).

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим обновить Смыслы Человека в каждом из нас, завершив и преобразив все старые смыслы, или устаревшие смыслы, не действующие в новую эпоху. И также отдаём их на благо восходящих эволюций.

И просим Изначально Вышестоящего Отца наполнить нас новыми Смыслами Человека Изначально Вышестоящего Отца.

И также всеми Частями впитываем Смыслы, которые направляет нам Отец, воскрешаясь этими Смыслами, преображаясь ими и внутренне вдохновляясь.

Можно попробовать огнём, синтезом расшифровать эти Смыслы, тот текст, который в этих Смыслах заложен Отцом (длительная пауза).

Просим, синтезируясь глубже с Хум Изначально Вышестоящего Отца, преобразить Заряд Труда в Духе каждого из нас на более высокий, более глубокий обновлённый Заряд Труда по выражению Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас, освободив Части от тех состояний, качеств и свойств, которые этому Труду мешают состояться (пауза).

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Труда Изначально Вышестоящего Отца и заполняемся этим Синтезом, преображаясь им (длительная пауза).

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Владыку Кут Хуми.

Возвращаемся в физическое присутствие и в физическом теле развёртываем 21-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, Синтез и Заряд Труда в выражении Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми. И проживаем, как этот Заряд развёртывается в физическом теле (пауза).
И преображаясь физически, внутренне погружаясь в Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, мы эманируем одновременно всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца физически.

Эманируем в Подразделение ИВДИВО 510-й Изначальности Новосибирск с филиалом. Эманируем в Подразделения участников данной практики и эманируем в ИВДИВО каждого из нас.

И преображаясь физически, выходим из практики.

Аминь.

День 1, часть 1  

Время  02:46:48-03:23:04
Практика № 2 
164.16. Комментарий перед практикой      

В целом задача такая – обновить условия. И обновление условий произойдёт, я бы сказала, тотально, и, с точки зрения скорости Отца, очень мгновенно, то есть, там включится скорость Изначальности, и за счёт условий и скорости Изначальности здания преобразятся очень быстро. 

И самое главное нужно увидеть: преобразятся не только те условия, которые вы в них накопили, но преобразится ещё и материя самого здания. То есть, когда мы преображаем условия в Домах, то преображается и материя вашего здания, потому что материя вашего здания – стены, пол, потолок – это тоже ваши условия, но уже более офизиченные условия, или условия вашей материи, условия вашей офизиченности. Поэтому условия будут, в том числе, и преображаться тоже.                                                                                                                                 

Не знаю, насколько у вас развиты Экополисы вокруг ваших зданий, то есть, насколько у вас развита придомовая территория вокруг Дома, насколько вы туда выходите, насколько вы там что-нибудь делаете, это, конечно, вопрос. Если избытком не будет это для нас, то мы в Огне Владычицы Фаинь, в укутывании её Огня, точнее, пойдём ещё посмотрим территорию вокруг Дома. Но если всё-таки уже избыток будет, мы можем войти в избыток Синтеза и Огня, то тогда останется для вашего самостоятельного изучения, то есть, самостоятельно помните, если мы сейчас не выйдем за пределы вашего Дома, и не будем смотреть территорию вокруг ваших зданий, то вам индивидуально потом это тоже нужно сделать. 

Хотя конечно же, когда мы преображаем условия Дома, то преображаются условия и Экополиса – это автоматически. Но преобразить – это одно, Синтезом и Огнём, а похозяйствовать там – это совсем другое, ну, это то же самое, например, дача, в целом полить цветочки или грядки, чтобы не засохло, – это одно, а покопаться, поковыряться, посадить, сорнячки повытаскивать – это уже совсем другое, соответственно, и время совсем другое на это тратится.

Идём в практику-тренинг для нашей сонастройки с новой материей Метагалактики.
Практика № 2

Обновление условий в здании Дома Отца и в здании каждого на 1 вышестоящем присутствии Метагалактики. Присутственное действие в Экополисе 1-го вышестоящего присутствия Метагалактики
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. 

Возжигаемся тем зарядом трудоспособности, который в предыдущей практике нам зафиксировал Владыка Кут Хуми и Изначально Вышестоящий Отец. Буквально заполняемся, возжигаем этот заряд в теле – он нам поможет более свободно ходить по присутствиям.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми 8-изначально явленный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 

И просим нас направить условия Синтез-генезиса условий Изначально Вышестоящего Отца в зданиях каждого из нас в преображении условий развития каждого из нас в Экополисе Метагалактики, на присутствиях Метагалактики и в Изначальностях служения (пауза).

В зале, в котором мы развёртываемся, появляется Изначально Вышестоящая Владычица Фаинь. Приветствуем Владычицу. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящей Владычицы Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Огня Изначально Вышестоящего Отца.

И вместе с нею переходим в Экополис на 1-е вышестоящее присутствие Метагалактической Изначальности Изначально Вышестоящего Отца. И развёртываемся командой на площадке в Экополисе. Площадка, на которой развёртываются команды, и уже с неё идём далее.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Владычицей Фаинь, возжигаемся Огнём. Погружаемся в Огонь Владычицы Фаинь, сонастраиваясь с мерностью этого присутствия, сонастраиваясь с пространством Экополиса, сонастраиваясь с масштабом Экополиса. То есть, войдите в сонастройку, пока стоите на этой площадке, пока никуда не идём.

Площадка достаточно большая. В принципе, там мы стоим абсолютно свободно друг от друга. Но пока стоите на ней, пристройтесь к Экополису, переключитесь на действие в Экополисе внутренне и внешне (пауза).

И теперь синтезируемся с Изначально Вышестоящей Владычицей Фаинь. И, максимально погружаясь в Огонь Владычицы и следуя тем условиям, которые эманирует Владычица, делаем шаг – и идём за Владычицей. И пока идём, проживаем каждый шаг в теле. 

Возожгитесь для устойчивости всеми стяжёнными Частями, всеми –рицами, которые у вас есть, станьте там максимально устойчивым и как бы плотным в своих стяжаниях.

И, двигаясь по Экополису за Владычицей, успевайте не только проживать свою оформленность, проживать каждый шаг, но и успевайте оглядываться по сторонам и изучать материю Экополиса, смотрите, что вокруг. Проживайте и обращайте внимание на то, какой ландшафт там развёрнут, какие там здания, и вообще, в принципе, жизнь Экополиса проживите максимально собою (пауза).

И теперь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Владычицей Фаинь. И подходим, или развёртываемся, перед зданием Дома Отца Экополиса, ну, то есть, самое главное здание этого присутствия. Оно –  проживите его этажность – 256-этажное. Просто делаем шаг  и заходим в фойе первого этажа. 

Никуда не поднимаясь, просто стоим в фойе и насыщаемся новыми условиями Дома Отца, обновляя восприятие условий Экополиса в каждом из нас. Расширяйтесь на эти новые условия, расширяйтесь на новый масштаб и новое пространство внутреннее. И проживите ту среду динамики Синтеза и Огня, которая буквально синтезирована в этом здании. Здесь очень высокая динамика дееспособности Синтезом, Огнём и Изначальностью (пауза).

Выходим из здания. 

И теперь, синтезируясь с Изначально Вышестоящей Владычицей Фаинь, заполняясь её Огнём, находим в Экополисе по Огню своё здание 4-этажное. Подходим к нему и развёртываемся на 4 этаже. И отсюда мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми, и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца на преображение условий Дома каждого из нас в обновлении этих условий Синтезом Синтезов    Изначально Вышестоящего Отца. И эманируем собою Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и преображаем условия в здании.

И сквозь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в выражении Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми мы из здания каждого синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И просим направить Синтез на преображение здания каждого из нас в условиях Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с возжиганием присутственного и изначальностного ракурсов развития каждого из нас во всех индивидуальных зданиях, центровкой которых является это. 

Развёртываем Синтез Изначально Вышестоящего Отца по зданию, впечатывая и в материю здания, и теофически, а лучше теургически, включаем в этот процесс здание служебное и на присутствиях Метагалактики, и преображаем условия в них. Остаёмся при этом в этом Доме, никуда не переходим, нелинейно делаем это.   

И просим Изначально Вышестоящего Владыку Кут Хуми поддержать нас Синтез Синтезов. И просим Изначально Вышестоящую Владычицу Фаинь помочь нам, направив Огонь на развёртывание этих условий нами (длительная пауза).

Завершаем действия в здании каждого.                                                                                 

И теперь из здания каждого мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Владычицей Фаинь и переходим в кабинет Изначально Вышестоящей Владычицы Фаинь метагалктически изначально явленно. Развёртываемся в кабинете пред Изначально Вышестоящей Владычицей в форме Ипостаси 21 Синтеза. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Огня Изначально Вышестоящего Отца.                                                                            

И просим Изначально Вышестоящую Владычицу Фаинь направить каждому из нас рекомендацию на действие многоприсутственное, изначальное действие Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящего Отца в расширении посвящённости Синтезом присутствий Метагалактики ФА каждым из нас, синтезом нас.                                                                          

И просим Изначально Вышестоящую Владычицу Фаинь направить каждому из нас рекомендацию. И слушаем рекомендацию Владычицы, либо проживаем, впитываем, расшифровываем. Она может быть в любой форме, которая доступна и удобна для вас.                 

И проживайте чётко взаимодействие вашего тела с Владычицей. Вот прямо проживите присутствие Владычицы, вплоть до физики ощутите её среду собою (пауза).                             

Благодарим Изначальную Владычицу Фаинь за рекомендацию и за организацию условий многоприсутственного действия в Экополисе.                                                                            

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 8-изначально явленный, метагалактически изначально явленный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 21 Синтеза.          

И теперь, стоя в зале Отца, чётко проживите, буквально под ногами, Синтез 8-ми Изначальностей цельно. И в этой цельности проживите количество и концентрацию присутствий и Синтез материи 8-ми Изначальностей. Прямо буквально под ногами у вас развёртываются условия, или хотите, может даже развернуться Зерцало, которым вы проживите, прямо буквально почувствуйте, как инструментом, под стопами Синтез материи 8-ми Изначальностей.                                                                                                                               

Не погружайтесь глубоко в присутствия, просто цельно проживите. И над собою проживите, прямо буквально над головой, проживите объём девятой и десятой Изначальностей, как потенциал. 

И, заполняясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, расширяем возможности внутреннего мира каждого из нас на выражение 10-ти и 16-ти Изначальностей Изначально Вышестоящего Отца в перспективе (пауза).                                                                                   

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление присутственно-инзначальностного развития каждого из нас и синтеза нас в усвоении разных видов мерностей в соответствии с типом материи в перспективном обучении всех наших Частей, Синтезтел на выражение 1024-х Изначальностей Изначально Вышестоящего Отца собою каждым из нас и синтезом нас в отражении присутствий Метагалактической Изначальности. И, заполняясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им (пауза).                                                                        

И, возжигаясь, преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Владыку Кут Хуми, Изначально Вышестоящую Владычицу Фаинь.                                               

Возвращаемся в физическое присутствие. И в физическом теле развёртываем, буквально в каждой клеточке, в каждом ядрышке, опыт присутственно-изначальностного действия в каждом из нас. И проживайте, как опыт записывается в теле физически Синтезом и Огнём.                                                                                                                                                

И, преображаясь физически, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца: попробуйте телесно прожить масштаб ИВДИВО в новом Синтезе разных видов материй Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в Подразделение ИВДИВО 510 Изначальности Новосибирск с филиалом, эманируем в Подразделения участников данной практики, и эманируем в ИВДИВО каждого из нас, обновляя условия в ИВДИВО каждого этим.                                                                        

И, возжигаясь, преображаясь, выходим из практики.                                                                               

Аминь.  
День1, часть 2
Время: 01:01:56 – 01:26:12                              

Практика №3 
Стяжание Сердца Изначально Вышестоящего Отца
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Возжигаемся всем объёмом Условий Изначально Вышестоящего Отца, объёмом Условий Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми и возжигаемся физически прямым 21 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 512-ти Изначально явленный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 21 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом Огня Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием Сердца Изначально Вышестоящего Отца в явлении Стандарта 21 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и заполняемся Условиями от Владык. И внутренне Условиями попробуйте организоваться. Прямо организуйтесь Условиями Владык. 
И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1025-ти Изначально явленный, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 21 Синтеза и просим Изначально Вышестоящего Отца переключить развитие, дееспособность каждого из нас и на 1024-ричную Частность Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца направить 1024 Синтеза и Огня на формирование среды несения будущей 1024-рицы каждым из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца пристроить каждого из нас к 1024-рице вплоть до физики. И входим в такую пристройку Условия 1024-ричного развития Изначально Вышестоящего Отца в подготовке к стяжанию 1024-рицы по итогам Синтеза (длительная пауза). 
И возжигаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием Сердца Изначально Вышестоящего Отца в условиях нового Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Сердца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, возжигаясь, развёртываемся им. 
Возжигаясь Ядром Сердца, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими, стяжаем 256 Смысло-синтезов Метагалактики Сердца Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь, развёртываясь, проживаем, как идёт оформление частностей Сердца в каждом из нас (длительная пауза). 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся Сердцем каждого из нас с Сердцем Изначально Вышестоящего Отца, заполняя Сердце каждого из нас новыми Смыслами от Отца, прося преобразить этим все предыдущие стяжённые виды и варианты - действующие или не действующие – Сердец в каждом из нас. И также просим в этой слиянности с Сердцем Отца Сердцем к Сердцу, преобразить причины, сердечные причины в каждом из нас, мешающие нам развиваться, применяться и действовать. Просим наполнить каждого из нас новыми Смыслами и новыми причинами, помогающими нам преображаться и восходить. И в этой слиянности с Сердцем Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем каждому из нас Любовь Изначально Вышестоящего Отца и заполняемся всем Сердцем своим Любовью Изначально Вышестоящего Отца (пауза). И отдаём на благо восходящих эволюций те причины, смыслы, записи, состояния, которые закрывают нас от Отца. 
И вот сейчас Сердцем, Сердцем к Сердцу входим в слиянность Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, заполняя Синтезом Отца и Миром Отца, все Части каждого из нас (длительная пауза). 
И глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца обучить каждого из нас жить Сердцем и по Сердцу в Условиях Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Мы выходим из слиянности сердечной с Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить Сердце каждого из нас на Жизнь в новых Условиях новой эпохи Синтезом Изначально Вышестоящего Отца с насыщением Присутственными и Изначальностными Условиями Бытия. И расширяем Сердце каждого из нас на вмещение Бытия Изначально Вышестоящего Отца.

 И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем каждому из нас и возжигаем Столп Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, развёртываясь, преображаемся им (пауза). 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Любви Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и, возжигаясь, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое присутствие и в физическом теле развёртываем Сердце Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Развёртываем новые Смыслы физически и возжигаемся Любовью Изначально Вышестоящего Отца в физическом теле. 
Попробуйте прожить развёртку Любви Изначально Вышестоящего Отца в теле. 
Мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Подразделение ИВДИВО 510 Изначальности Новосибирск, в филиал. Эманируем в Подразделения участников данной практики, фиксируйте номер Изначальности и эманируем в ИВДИВО каждого из нас, преображая условия ИВДИВО каждого условиями новой стяжённой части каждым из нас (пауза). 
И возжигаясь, преображаясь, выходим из практики. 
Аминь. 

День 1, часть 2

Время: 01:48:54 – 02:04:26
Практика № 4
Стяжание Сердечно-образующих Сил. Стяжание Ночной подготовки 21-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. 

Возжигаемся Сердцем Изначально Вышестоящего Отца в нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми  Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 512-ти Изначально явленно. 
Развертываемся пред Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 21 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Условия, Синтез и Огонь на развертывание 256 Сердечно-образующих Сил в Сердце каждого из нас. 
И, возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развертываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца 1025-ти Изначально явленно. 
Развертываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 21 Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, входим в такое сердечное проживание Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием 256 Сердечно-образующих Сил Изначально Вышестоящего Отца в активации Смыслов Сердца каждого из нас с конкретикой применения каждой Силы на Присутствиях и Изначальностях Изначально Вышестоящего Отца в разных видах материи. 

И, возжигаясь Условиями от Отца, мы стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаясь ими, стяжаем 256 Сердечно-образующих Сил Изначально Вышестоящего Отца и развертываем их в Сердце каждого из нас (пауза). 
И развертывая, просим обучить каждого из нас конкретике применения Смыслов Изначально Вышестоящего Отца во внешней реализации Сердечно-образующими Силами в каждом из нас и синтезом нас, в проникновенности, пронзительности Смыслов Изначально Вышестоящего Отца физически собою каждым из нас и синтезом нас. 

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Силу Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, преображаемся и взрастаем ею. И вот эту Силу развертываем по всем Частям, по всем Системам, по всем Синтезтелам. Силу Изначально Вышестоящего Отца развертываем по Посвящениям, усиляя их, по Статусам, усиляя их, по Полномочиям и по Служению, усиляя их в каждом из нас. 

И проживаем вот это – проникновенность Силы Отца каждого из нас. Она, с одной стороны, очень организована внутренне, а с другой стороны, настолько насыщенна и настолько активна, что, кажется, что она и бурлит одновременно. Ну, бурлит не в смысле кипит, а в смысле очень активна изнутри. Активность эта обеспечивается за счет целого конгломерата смыслов, которые записаны в каждой Силе. Проживайте, посвящайтесь  и открывайтесь Отцу (длительная пауза). 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем каждому из нас 256 конгломератов Смыслов Изначально Вышестоящего Отца, в насыщении каждой Силы и просим Изначально Вышестоящего Отца обучить каждого из нас применять эти Смыслы и действовать ими физически. 
И преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми, переходим каждый в кабинет Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми 512-ти Изначально явленный. 
Развертываемся пред Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми и стяжаем ночную подготовку или ночную учебу 21 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами. И просим Изначально Вышестоящего Владыку Кут Хуми направить каждому из нас рекомендации на ночную подготовку. И слушайте рекомендации от Владыки. Пробуйте их расшифровать, если не получается, то просто впитываем в тело. Не только в Хум, а во всё тело (длительная пауза).

И стоя в кабинете Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми, под ногами каждого из нас возжигается Зерцало. И смотрим в Зерцало каждого из нас, прямо вниз смотрим под ноги. И в Зерцале развернута какая-то запись Духа, которая за всё это время Синтезом как-то поднималась из глубины и теперь развернулась в Зерцале. Попросите у Владыки Кут Хуми эту запись осознать и по возможности в ночной подготовке ее преобразить, пережечь, преодолеть (пауза). 

И проживите, как фиксация Владыки Кут Хуми из кабинета развернулась в физическом теле. Прямо проживание, как будто припечатался Синтез Владыки в физическое тело. Такой Синтез, действия Синтезтел, двух Синтезтел одновременно в цельности.  
Благодарим Изначально Вышестоящего Владыку Кут Хуми за рекомендации, за развернутые условия. 
Возвращаемся в физическое присутствие, в физическом теле развертываем 256 Сердечно-образующих Сил Изначально Вышестоящего Отца и физически возжигаем 256 конгломератов Смыслов, Сил Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И максимально собою физически их эманируем, насколько получится, всем телом.

И эманируем всё стяженное и возожженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Больше эманируем, чтобы тело усвоило объем, чтобы не было тяжело физическому телу. 
Эманируем в Подразделение ИВДИВО 510 Изначальности Новосибирск с филиалом. Эманируем в Подразделения ИВДИВО участников данной практики. И эманируем в ИВДИВО каждого из нас. И, возжигаясь, преображаясь физически всем стяженным и возожженным, выходим из практики. 
Аминь. 

День 2, часть 1  

Время: 01:16:34 – 01:40:16  

Практика №5
Итоги ночной подготовки. Тренинг выявления из Сердца причины, мешающей развитию и реализации. Стяжание условий воспитания Сердца. 
Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически. 

Возжигаемся условиями ночной подготовки 21-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Ночная подготовка была у всех. Даже если  вчера вас не было, ночная подготовка в любом случае была.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 512-ти Изначально явленный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся пред Владыками всеми достижениями ночной учёбы. Буквально так. Потому что каждый из нас чего-то достигает в ночной подготовке. Вот все, что вы достигли сегодня в ночной учёбе, возожгите сейчас, прямо в теле в зале Владык. И попробуйте прожить, и физически, и синтезтелесно, как возжигается этот опыт в вас (пауза). 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, Огнем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас условиями конкретных Смыслов Изначально Вышестоящего Отца в воспитании  Сердца каждого из нас на новые Условия развития в естестве природы Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в синтезе нас, нами. И заполняемся Условиями от Владык, организуясь ими. Прямо внутренне организуйтесь этими условиями. Настройтесь на эти условия (пауза).
И, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1025-ти Изначально явленный, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и развёртываемся пред Отцом всем Сердцем своим. И просим Изначально Вышестоящего Отца выявить из Сердца главную причину, которая мешает нам развиваться, восходить и реализовываться на физике.

И пред вами развёртывается причина. Она может развернуться вокруг вас, может развернуться перед вами, может развернуться даже внутри вас. Попробуйте сами прожить. 
И, заполняясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, пробуем её осмыслить. Прямо возжигаемся всеми Смыслами, которые есть в Сердце. И, погружая эту причину в осмысление, пробуем её вот буквально расшифровать и конкретизировать. Чтобы для вас самих было понятно, что это за причина. Из чего она выросла, из чего она выявилась,  откуда она здесь появилась (пауза).
И, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Любви Изначально Вышестоящего Отца. И направляем Синтез Любви Изначально Вышестоящего Отца на преображение этой причины в нас. И проживайте, как причина меняется, преображается. Она может вообще раствориться.  Если её уже нельзя преобразить, то она растворяется. Если же  она ещё может преобразиться, то она в этом Синтезе преображается, меняется, перестраивается. Вектор этой причины меняется. Может и вообще раствориться. Проживайте сами, как у вас действует (пауза).
Опустошились, отдали причину, и теперь просим Изначально Вышестоящего Отца направить Любовь на заполнение Сердца каждого из нас и на воспитание в нём конкретных Смыслов, конкретного Восприятия и в целом конкретики, как процесса развития каждого из нас Сердцем. И Отец как бы вкладывает тот опыт конкретики Смыслов, который есть у Отца, как бы из Сердца в Сердце. Можете синтезироваться с Сердцем Отца Сердцем каждого из нас. Синтезируемся с Сердцем Изначально Вышестоящего Отца и вот в этой слиянности опытом Отца воспитываем наше Сердце на новые Условия (пауза).

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Синтезом его, возжигаясь и вспыхивая Сердцем каждого из нас. В зале Отца пред каждым из нас развёртывается какая-то ситуация, проблемная ситуация. И, возжигаясь всем Сердцем своим, заполняясь Любовью Отца, проявлена она может быть по-разному, входим в максимальное принятие этой ситуации всем Сердцем своим (пауза).
И, сердечно просим прощения у Изначально Вышестоящего Отца за то, что до сих пор эту ситуацию, какая бы она ни была, не принимали. И пробуем сейчас сердечно, по-  другому на неё посмотреть. Прямо попробуйте Сердцем посмотреть на неё с другого ракурса. Другим взглядом. В другой мерности, если хотите. И увидьте, что Сердцем она проживается не такой, как вам кажется на физике. Она другая. Смысл в ней другой заложен (длительная пауза).

И, буквально, впитываем вот эту ситуацию, которая развернулась пред вами. Она уже преобразилась. Впитываем её в Сердце.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем каждому из нас Синтез Воспитания Смыслов Сердца каждого из нас в открытии, принятии причин Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всех Частей каждого из нас, синтеза нас, нами.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Воспитания Изначально Вышестоящего Отца и заполняемся этим Синтезом.

Сердце уже как бы компактифицируется, впитывается в тело, и вы уже стоите синтезтелесно в зале Отца. И просто заполняетесь Синтезом Воспитания Изначально Вышестоящего Отца и развёртываем этот Синтез по всем Частям, включая воспитание Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждую нашу Часть (пауза).
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие. В  физическом теле развёртываем новое состояние Сердца каждого из нас. 

И мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Всем  Сердцем проживите ИВДИВО, проживите Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. И все те Смыслы, которые в нём синтезированы.

Эманируем в Подразделение ИВДИВО 510 Изначальности Новосибирск с филиалом, эманируем в Подразделения участников данной практики, фиксируйте сами номер Изначальности. И эманируем в сферу ИВДИВО каждого из нас.

И, возжигаясь и преображаясь физически всем возожженным, выходим из практики.

Аминь.

День 2, часть 1  

Время   02:44:35-03:01:14
Практика № 6

Стяжание Части Пассионарность Изначально Вышестоящего Отца.
Взаимодействие Частей Сердца и Пассионарности

 Возжигаемся.

 Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. Возжигаемся Сердцем Изначально Вышестоящего Отца физически в нас. Возжигаемся Силами, Сердечно Образующими Силами Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми и Фаинь в форме Ипостаси 21 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим направить условия каждому из нас на стяжание и развёртывание Части Пассионарность Изначально Вышестоящего Отца в расширении масштабов действия и осмысления 21 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас, нами (пауза).

 И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1025 Изначально явленный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем и возжигаемся Синтезом его. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием Части Пассионарность Изначально Вышестоящего Отца в преображении всех предыдущих восприятий пассионарности в каждом из нас, всех предыдущих видов пассионарности в каждом из нас, обновив смысл пассионарности в каждом из нас, как в Части.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем ядро Пассионарности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаясь, развёртываемся ядром и проживаем ядро Пассионарности в теле (пауза).

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Часть Пассионарность Изначально Вышестоящего Отца и из ядра развёртывается сфера Пассионарности, проживайте эту сферу, проживайте ту динамику синтеза и динамику смысла, которые в этой сфере уже развёрнуты (пауза). 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими, стяжаем 256 Смысло-синтезов Изначальности, Пассионарности Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь развёртываемся ими.

И проживайте, как сфера начинает, как бы прорисовываться и в ней начинают оформляться 256 оболочек. Попробуйте увидеть процесс формирования Части очень конкретно (длительная пауза).

И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Пассионарно-образующих Сил. И возжигаясь, развёртываемся ими. И в каждой оболочке вспыхивает одна главная Сила (пауза).

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Пассионарности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаясь, преображаемся этим синтезом. И развёртываемся цельно Пассионарностью Изначально Вышестоящего Отца пред Отцом. Прямо  развёртывайтесь новой Частью в зале Отца.

И теперь возжигаемся Сердцем Изначально Вышестоящего Отца и Пассионарностью. И в синтезе проживаем две части в каждом из нас. Проживите взаимодействие этих Частей между собою. И если Сердце, как Часть больше развёрнуто, если можно так выразиться, внутрь и проживается больше внутренне, то Пассионарность – это та Часть, которая больше развёрнута вовне, то есть она проживается больше внешне. Физически же мы можем проживать наоборот: Пассионарность внутри, а Сердце может быть развёрнуто вовне (пауза).

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Парадигмального освоения и осмысления материи Изначально Вышестоящего Отца присутственно и изначальностно.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Парадигму Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
 И, возжигаясь, развёртываемся ею в Частях, то есть эта Парадигма развёртывается в Пассионарности и в целом внутри нас. Проживите её, это синтез конкретных смыслов и взглядов на Метагалактику и в целом на материю Отца (пауза).

И преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое присутствие и в физическом теле развёртываем Пассионарность Изначально Вышестоящего Отца. И преображаясь физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в Подразделение ИВДИВО 510 Изначальности Новосибирск с филиалом, в Подразделения участников данной практики и в ИВДИВО каждого из нас, развёртывая условия Парадигмы Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в сфере ИВДИВО каждого. 
И проживайте, как Парадигма развернулась в сфере ИВДИВО каждого. Развернулась, как бы припечатавшись в условия ИВДИВО (пауза).

И возжигаясь, преображаясь цельно всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики.

Аминь.
День 2, часть 1  

Время  03:41:29-03:53:40
Практика № 7
Стяжание 1024-риц Человека Изначально Вышестоящего Отца с потенциалом 1024-х  Изначальностей Изначально Вышестоящего Отца в эталонном взрастании 256-риц в 1024-рицы.

Возжигаемся.

Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас физически.

Возжигаемся Условиями Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 512-ти Изначально явленный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

И стяжаем Условия Синтеза, Условия, Синтез и Огонь на стяжание Эталонной 1024-рицы Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас с переводом ракурса развития каждого из нас в 1024-ричный максимально, с условиями действия 256-рично, 128-рично, 64-рично. Прося включить разные ракурсы развития каждого из нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Ивдивно, Иерархически собою каждым из нас и синтезом нас.

И, возжигаясь Условиями, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1025-ти Изначально явленый. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 21 Синтеза.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием 1024-х Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца с фиксацией 1024-х Изначальностей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, с эталонным взрастанием в каждом из нас потенциальных, будущих 1024-риц.

 И, просим Изначально Вышестоящего Отца направить Синтез на расширение масштаба внутреннего мира каждого из нас на вмещение нового объёма Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.   

И, возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем  1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь ими, стяжаем 1024-рицу Человека Изначально Вышестоящего Отца с потенциалом 1024-х Изначальностей Изначально Вышестоящего Отца в эталонном взрастании 256-риц каждого из нас в 1024-рицы, и с возжиганием четырёх ракурсов действия каждого из нас 64-ричным, 128-ричным, 256-ричным и 1024-ричным.

И, возжигаясь, развёртываемся эталонной 1024-рицей Частей пред Изначально Вышестоящим Отцом.

И просим преобразить каждого из нас и синтез нас новым стандартом 1024-рицы Изначально Вышестоящего Отца.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы  стяжаем 1024-ричную эталонность 1024-х Частей Изначально Вышестоящего Отца в постепенном природном, естественном развитии физиологии каждого из нас, синтеза нас субстанциональным многомерным насыщением Частей каждого из нас Ипостасностью Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 1024-х видов Изначальностей Изначально Вышестоящего Отца.

И попробуйте прожить собою 1024-рицей объём 1024-х Изначальностей. Попробуйте осмыслить этот объём и осмыслить Изначальность.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы  стяжаем Синтез 1024-рицы Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и, возжигаясь, преображаемся им.      

И, преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие. В физическом теле развёртываем 1024-рицу Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца.

Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца.

Эманируйте больше, чтобы усвоился объём в теле. 

Эманируем в Подразделение ИВДИВО 510 Изначальности Новосибирск с филиалом.

Эманируем в Подразделения участников данной практики.  Служащие из Подразделений, зафиксируйте номер Изначальности вашего Подразделения. И эманируем в ИВДИВО каждого из нас.

И, возжигаясь, преображаясь физически, выходим из практики.

Аминь.        

 День 2, часть  2
Время: 00:17:50 – 00:36:53

Практика №8

Стяжание Человечности Изначально Вышестоящего Отца. Тренинг с Изначально Вышестоящим Творцом
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас, физически возжигаем 1024-рицу в нас.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 512-ти Изначально явленный. 
Развертываемся пред Изначальными Вышестоящими  Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Хум Изначальных Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь.

Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и Огнем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, открываясь на те условия, которые направляют нам Владыки. Просим преобразить каждого из нас и синтез нас взаимодействием и тренингом с Изначально Вышестоящим Творцом в условиях Метагалактической Изначальности, в условиях Изначальностей и в условиях Изначально Вышестоящего Отца в самом максимальном его выражении для нас. И, заполняясь, организуемся условиями внутренне и внешне, которые направляют нам Владыки.

 
И, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Творцом, переходим в зал Изначально Вышестоящей Ипостаси Изначально Вышестоящий Творец в 1013-ю Изначальность, явленно развертываясь пред Изначально Вышестоящим Творцом. Четко оформляясь, мы синтезируемся с Хум Изначального Вышестоящего Творца, стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящей Человечностью Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на фиксацию Пути  Творца  каждому из нас в том или ином направлении Синтеза, в реализации Человечностью Изначально Вышестоящего Отца физически собою каждым из нас и синтез нас. 

Изначально Вышестоящий Творец каждому направляет  объём  Изначально Вышестоящей Человечности Изначально Вышестоящего Отца. И мы этот объём  просто впитываем, распределяя его по Частям, по Посвящениям  и  по Статусам. Буквально распределяем этот объём,  чтобы он нас не напрягал, не придавливал, а естественно развернулся в каждом из нас. 
И просим Изначально Вышестоящего  Творца  преобразить любые оставшиеся выражения животности, нечеловечности, нечеловеческости в каждом из нас в любом виде и проявлении его. Просим преобразить, завершить, пережечь эти состояния в нас.

И вот сейчас идет заполнение объёмом и одновременно выявление и преображение. Очень четко видно и проживается. Обратите на это внимание, как поднимаются разные реакции наши и эмоции, которые мы проявляем. И увидьте, что с точки зрения Изначально Вышестоящего Творца, и вообще Творца, любые психические реакции, эмоции,  они вот нашу человечность разрушают, не дают ей взрасти. Попробуйте максимально сейчас, в синтезе Изначально Вышестоящего Творца, это преодолеть, освободиться, отдавая на благо восходящих Эволюций  все то, что из нас как бы выходит и выявляется.

И, синтезируясь с Хум Изначального Вышестоящего  Творца, мы стяжаем каждому из нас  Путь Творца  от реализации  Изначально Вышестоящей Человечности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас, нами и, буквально физически, проживаем и становимся на этот Путь, прямо делаем шаг и становимся на этот Путь. Путь развертывается под ногами, стопами можете это прожить. 
И просим Изначально Вышестоящего Творца обучить каждого из нас реализовывать этот Путь  и по возможности направить нам смыслы данного Пути.

 
И вот сейчас Изначально Вышестоящий Творец  направляет нам разные смыслы этого Пути, точнее такой набор или пакет смыслов. Вы просто впитываете его, можете впитать в Хум, можете впитать в тело, как зазвучит. И попробуйте расшифровать хотя бы какие-то смыслы из того пакета, который вам направил Творец. И попробуйте  естественно воспринять эти смыслы непредубежденно, неотчужденно, а в естестве не думая, не анализируя, а вот просто принять их всем Сердцем своим, всеми Частями своими в естестве.  И проживая в том Пути, на котором вы стоите, концентрацию синтеза Изначальностей и Присутствий Изначально Вышестоящего Отца, прямо проживите буквально телом концентрацию разных видов Материи Отца. 

 
И теперь синтезируйтесь с Изначальным Вышестоящим  Творцом, вот на этом Пути  попробуйте войти в динамику, то есть подвигайтесь на этом Пути,  сделайте пару шагов, почувствуйте естество движения по этому Пути и при каждом движении просто отпустите свое тело, пусть оно войдет в движение, в  динамику. Через каждое движение пойдёт усвоение того объёма, который вам направил Творец,  и в динамике продолжайте осмыслять.

 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Творца, стяжаем Синтез Изначальности  Изначально Вышестоящего Творца каждому из нас и заполняемся  этим Синтезом, преображаясь им. 

 
Благодарим Изначально Вышестоящего  Творца, благодарим Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие и физически развертываем Путь Творца каждого из нас. Внутри развертывается Путь Творца, а вовне, буквально из тела, эманируется Человечность, попробуйте её прожить физически. Ощущается она как плотная такая, ну, даже  субстациональная среда вокруг тела, которая расходится четко по сфере ИВДИВО каждого  и ощущается она как сфера Дома, но только с определенной спецификой.

 
И мы эманируем все стяженное и возожженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца физически, эманируем в Подразделение ИВДИВО  510-й Изначальности Новосибирск  с филиалом,  эманируем в Подразделения ИВДИВО   участников данной практики и эманируем в ИВДИВО каждого из нас. 

И возжигаясь, преображаясь физически,  выходим из практики. 
Аминь.    

День 2, часть 2  

Время 00:46:39 – 00:58:59                
Практика № 9
Тренировка на реализацию Пути Творца в здании Изначально Вышестоящего Творца в Экополисе Метагалактики. Тренировка у Изначально Вышестоящего Владыки Дзея.

Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми  Метагалактически-изначально явленный. 
Развертываемся перед Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Условия, Синтез и Огонь для взаимодействия с Изначально Вышестоящим Творцом в Экополисе Метагалактической Изначальности с офизичиванием условий Синтеза Пути Творца каждого из нас ракурсом Экополиса Метагалактики.

И возжигаясь, организуясь условиями Владыки, мы синтезируемся глубже с Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми и вместе с Владыкой переходим на первое вышестоящее присутствие Метагалактической Изначальности, в Экополис Метагалактический и развертываемся там перед зданием  Изначально Вышестоящего Творца Метагалактики. Стоим на площадке перед зданием, поднимаем голову вверх и смотрим на здание. Проживаем, какое оно, даже вплоть до внешних каких-то очертаний, внешних  деталей. Пока вы смотрите на здание, идет адаптация вашего Синтезтела к Экополису. Называется «слово прорезалось» физически, да? Даже физически нам это показывают. Хорошо. Реализация какая-то пошла. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми. И возжигаясь условиями Владыки, мы входим в здание Изначально Вышестоящего Творца, на первый этаж в холл и смотрим, кто нас там встречает. Чтоб вы понимали, помимо Изначально Вышестоящего Творца в этом здании ещё большая команда Служащих, которые разрабатывают здесь разные направления. 
В здании Изначально Вышестоящего Творца, проживайте, нас встречает Владыка Дзей, Изначально Вышестоящий Владыка Дзей.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Дзей и вместе с ним переходим в зал, уже подготовленный для нас, на первом этаже, мы никуда не поднимаемся, первый этаж и в нём зал. Дальше проходите, если пересекаете холл первого этажа и там есть двери, вот в одну из дверей, двухстворчатую, вы заходите. Изначально Вышестоящий Владыка Дзей открывает нам двери и приглашает нас туда. Скоростно, успеваем на это всё реагировать и  расшифровывать.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Дзеем, и каждый разворачивается на своём месте в этом зале. Этот зал иерархизирован, где для каждого есть свое место по подготовке. Возжигаемся Путём Творца, который был стяжен в предыдущей практике, и просим Изначально Вышестоящего Владыку Дзея научить каждого из нас применяться данным Путем в Метагалактике и физически, на Планете. 
Изначально Вышестоящий Владыка Дзей развертывает определенный Синтез и Условия для каждого из нас и у каждого из нас появляется рядом либо инструмент какой-то, которым необходимо примениться, либо сгусток Синтеза, либо сгусток Огня, либо может также развернуться какой-то Служащий для тренировки с ним. Вариант может быть разный. Проживайте, чувствуйте, что это за вариант. 
Но Изначально Вышестоящий Владыка Дзей предлагает тот ракурс, которым у вас пойдёт максимальная реализация в данный момент и в дальнейшем. И возжигаясь, начинаете, как бы тренироваться и пробовать реализовывать этот Путь тем ракурсом, который направляет Владыка Дзей. И действуя в условиях Изначально Вышестоящего Владыки Дзея, пробуйте расшифровывать те смыслы, которые закладываются вашим действием в этом зале. 
Завершаем процесс. И, итогово, слушаем рекомендацию Изначально Вышестоящего Владыки Дзея. Благодарим Изначально Вышестоящего Владыку Дзея. Выходим из зала и выходим из здания.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми. Возвращаемся в кабинет Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми из Экополиса, и стяжаем рекомендацию Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми по итогам данной работы. И точно также проживайте, что Владыка вам публикует Словом  эту рекомендацию. И каждое Слово как бы впечатывается в ваше Синтезтело. Даже если вы его не расшифровываете, текст Печати этого Слова останется в вашем теле. Осмысляйте, впитывайте. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Владыку Кут Хуми, возвращаемся в физическое присутствие. В физическом теле развёртываем опыт в синтезе с Изначально Вышестоящим Владыкой Дзеем, полученный нами.

Эманируем всё стяженное и возожженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, Подразделение ИВДИВО 510 Изначальности Новосибирск с филиалом, в Подразделения участников данной практики и в ИВДИВО каждого из нас. И возжигаясь, преображаясь, выходим из практики. 
Аминь. 

День 2, часть 2 
Время 01:05:20 -01:13:24 

                                                       Практика № 10 
Стяжание Смысла и потенциала Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на реализацию Пути Творца в росте Человечности Изначально Вышестоящего Отца

       Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас, возжигаемся условиями двух предыдущих практик и возжигаемся физически Путём Творца в каждом из нас.
       Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 512-Изначально явленный.

       Развертываемся пред Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 21 Синтеза. И просим, обращаю внимание – просим, проговаривая
словом, проговаривая ртом буквально, там, в кабинете у Владык, направить итоговую  фиксацию потенциала Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на реализацию и развертывание Пути Творца каждого из нас в росте Человечности Изначально Вышестоящего Отца нами, в каждом из нас и синтезом нас. И проживайте эффект, когда вы проговариваете словом, то Синтез совсем по-другому проживается в теле.
        И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1025-ти Изначально явленный.
      Развертываемся перед Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и, также проговаривая четко,
не ментально, просим Изначально Вышестоящего Отца направить Синтез Пути Творца каждому из нас в преображении условий Духа каждого из нас на реализацию
Человечности Изначально Вышестоящего Отца физически собою (пауза).
       Пред каждым из нас развертывается лист, небольшой лист, примерно формата А4,
на уровне Хум, либо на уровне глаз. На этом листе развернут Смысл – главный Смысл вашего Пути, один от Отца, в нем синтезированы все остальные. Это главный от Отца Смысл, он четко развернут текстом там и вы синтезтелесно его прочитывайте в зале Отца вслух, также двигая ртом, буквально так и проговаривая, отпустите там свое Синтезтело и не пытайтесь его заставить расшифровывать. Даже если оно не расшифрует, все равно оно прочитает и скажет этот смысл, просто отпустите его и пусть оно примет. Проговариваем этот смысл там, примерно четыре-пять слов, не больше, и с каждым словом Изначально Вышестоящий Отец вам направляет потенциал Синтеза для реализации Пути Творца (длительная пауза).
       Преодолеваем себя, преодолеваем какие-то комплексы, условия, закрытости, блоки и проговариваем (пауза). 
        И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Неизречённости Изначально Вышестоящего Отца в условиях Пути Творца каждого из нас.
       И возжигаемся, заполняясь Синтезом Неизречённости как концентрацией Синтеза
в каждом из нас (пауза).
       Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь.
      Возвращаемся в Физическое Присутствие и в физическом теле развертываем Смысл
Изначально Вышестоящего Отца Пути Творца каждого из нас.
      Вот тот Смысл, который вы проговорили в зале Отца, теперь развертывается 
текстово Синтезом в теле (пауза).
      И, мы эманируем все стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом
Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в Подразделение ИВДИВО 
510-й Изначальности Новосибирск с филиалом. Эманируем в Подразделения
участников данной практики и эманируем в ИВДИВО каждого из нас.
      Цельно вспыхиваем Путем Творца, звуча Изначально Вышестоящей Человечностью
Изначально Вышестоящего Отца физически каждым из нас и синтезом нас (пауза).

      И, преображаясь, выходим из практики.
       Аминь.
День 2, часть 2 
Время  01:18:40 - 01:31:09
 Практика № 11
 Итоговая
 
Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас, возжигаемся цельностью всех практик 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 512 Изначально явленный. 

Развёртываемся перед Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 21-го Синтеза Изначально  Вышестоящего Отца.
         Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь и стяжаем Условия, Синтез и Огонь итоговой практики 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами, возжигаемся этими условиями. 
Мы синтезируемся с Изначально  Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1025-ти Изначально явленный, развёртываемся перед Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси и просим преобразить каждого из нас и синтез нас итоговой практикой 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Ядро 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь, развёртываемся им.
            Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем  21-ричное Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, развёртываемся им.
            Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас прямой 21-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца.  
Возжигаемся Сердцем Изначально Вышестоящего Отца.
          Возжигаемся Пассионарностью Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Посвящение Творца Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им, Статус Творца,  возжигаясь, развёртываемся им.
        
И, синтезируясь  с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 296-ти и 297-ми  Мерностные  Синтезтела  каждому из нас и синтезу  нас. И, возжигаясь, развёртываясь  ими, преображаем условия развития Мерностных Синтезтел в каждом из нас.
         Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Стандарт 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь им мы стяжаем 1013 октиллионов Ядер Синтеза 1024-рицы субъядерного Синтеза 1013-й Изначальности Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, развёртываемся Стандартом 21-го Синтеза, прося преобразить все предыдущие стяжённые стандарты каждого из нас на новые условия Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
         И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем цельность 21-го Синтеза  каждому из нас, и возжигаясь, стяжаем Огонь книги 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

         Возжигаясь этим огнём, переходим в зал книг Синтеза ИВДИВО.
         Развёртываемся перед  Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми, эманируем из Хум огонь Книги 21-го Синтеза. На этот огонь развёртывается Книга   21-го Синтеза пред нами. Берём её в руки, вплоть до физики проживая присутствия Вышестоящей Материи в Теле. Вместе с нею мы переходим в здания каждого из нас, в здание служебное, на 4-й этаж, в кабинет. Подходим к письменному столу, кладём Книгу 21-го Синтеза на стол, немножко взглядом зафиксировали отличие 20-й  от 21-й Книги. Они чуть отличаются, так как Синтез преобразился. 
Берём Книгу 20-го Синтеза в руки, у кого она была, и вместе с ней мы возвращаемся в зал Книг Синтеза ИВДИВО. Сдаём Владыке Кут Хуми Книгу 20-го Синтеза, благодаря за обучение. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Владыки  Кут Хуми,  стяжаем месячное обучение Книгой 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами.    И возжигаясь, преображаемся этими условиями.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца 1025-ти Изначально явленный. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, стяжаем 1024-рицу 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая синтез-21-ричную  синтез-1024-рицу каждому из нас. И, возжигаясь, преображаемся ею.
Возжигая 256-рицы каждого из нас в этом,  возжигая 128-ричный ракурс и 64-ричный ракурс минимально. И в цельности, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 32 Инструмента 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развертываемся ими.
     
И возжигаясь инструментами, стяжаем Посвящённость 21-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас,  синтезу нас, нами. 

И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и  стяжаем Синтез Человечности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаясь, развертываемся им.
Стяжаем Изначальность Изначально Вышестоящего Творца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаясь, преображаемся этой Изначальностью.
И, синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем прямой 21-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами  и преображаемся им (пауза).  
       
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез за допущение каждого из нас на этот Синтез, благодарим за Новый Путь и новые условия развития каждого из нас, благодарим за осмысление Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
       
Переходим в зал ИВДИВО  к Владыкам Кут Хуми Фаинь. Благодарим Владык за данный Синтез, за организацию условий каждому из нас данным Синтезом, благодарим за допущение каждого из нас на этот Синтез.
Возвращаемся в физическое присутствие, в физическом теле развёртываем Ядро 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развёртываем физически 21-ричное Ядро 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. Физически развёртываем Сердце Изначально Вышестоящего Отца, физически развёртываем Пассионарность Изначально Вышестоящего Отца, физически развёртываем Мерностные Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца. Физически развертываем Посвящение Творца Изначально Вышестоящего Отца и Статус Творца Изначально Вышестоящего Отца. Физически развёртываемся Стандартом 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Физически возжигаемся и развёртываем 32 Инструмента 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Посвящённостью 21-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.Физически из 1024-рицы развертываем условия 256-ричного ракурса, 328-ричного и 64-ричного ракурса Синтеза Изначально Вышестоящего  Отца. Физически развёртываемся Путём Творца Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании и эманации Изначально Вышестоящей Человечности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас физически собою.
         И, возжигаясь, развёртываемся Цельным 21-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
        И, возжигаясь, развёртываемся Синтезом 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхиваем 21-ричным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически собою, проживая объём 21-го Синтеза в теле. 

        И мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом  Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Подразделение ИВДИВО 510 Изначальности Новосибирск с филиалом. Эманируем в Подразделения участников данной практики.  Служащие Подразделений фиксируют номер Изначальности. 
        И эманируем, развёртывая цельность Синтеза Изначально  Вышестоящего Отца в сфере ИВДИВО каждого из нас. И проживайте, и открывайтесь тому масштабу Синтеза, который развёртывается вами физически в данный момент. 
      И возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики.                             
        Аминь.
                                                     
Набор: Прокофьева Татьяна, Голованова Ливия, Кузьмина Елена, Кузьмина Наталья, Васильковская Инна, Демичева Алефтина, Салмина Наталья, Горбачевская Наталья, Чернякова Галина, Шкутова Вера, Нефтис Галина
Проверка: Бартенева Марина
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