Кут Хуми, Юлия Кузьмина · 24–25 июня 2017 г · ИВДИВО 1982 И, Новосибирск · 26 ЧМФС ИВО. 

Изначально Вышестоящий Посвящённый ИВО             Практики

Кут Хуми

Юлия Кузьмина
Изначально Вышестоящий Посвящённый
Изначально Вышестоящего Отца
26 Чтение Метагалактической Философии Синтеза
Изначально Вышестоящего Отца
ПРАКТИКИ
24–25 июня 2017 года

ИВДИВО 1982 Изначальности Новосибирск
День 1, часть 1 
Время 01:13:00– 01:41:35
Практика 1
Стяжание 26-го Синтеза ИВО.
Стяжание состояния Посвящённого.

Стяжание Живы Посвящённого.
Возжигаемся.

Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас физически.
Возжигаемся всей степенью Посвящённости, всей степенью Посвящённого Изначально Вышестоящим Отцом физически в каждом из нас (пауза).
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возжигаясь их Огнём, переходим в зал Ипостасей Синтеза ИВДИВО 1984-х Изначально явленный.

Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании каждым из нас 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И углубляясь, мы стяжаем Условия вхождения каждого из нас в 26-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца всей мерой компетентности, накопленной в каждом из нас на данный момент (пауза).
И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и входим в магнитность Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

И проникаясь Синтезом Синтеза их, просим помочь каждому из нас войти в Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца той Служебной, Ипостасной, Человеческой, Посвящённой и Полномочной подготовкой, которая есть у каждого из нас.

И проникаясь, организуемся Условиями Кут Хуми Фаинь, переключаясь на них физически (пауза).
И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 2049-ти Изначально явленный.

Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем и возжигаемся его Синтезом в каждом из нас и стяжаем прямой 26-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

Включаясь в Условия 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца (пауза) и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас, введя в новую степень Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца с преображением всех предыдущих Условий, Прав, Законов и выражений Посвящённого в каждом из нас (длительная пауза).

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем каждому из нас Единичность в Отце в развёртывании Посвящения или Посвящённости Человека в Дом Отца, Посвящённости Посвящённого в деятельность, Посвящённости Служащего в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, Посвящённости Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца в Права, или в Право, и Посвящённости Полномочного Изначально Вышестоящего Отца в поручение.
И возжигаясь, мы расширяемся Посвящённым в каждом из нас, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Живы на ту степень Посвящённого, которая есть в каждом из нас.
Заполняемся Живой Изначально Вышестоящего Отца, выходя в новое качество Единичности Отцом в каждом из нас и синтезом нас и зазвучав этим в зале Изначально Вышестоящего Отца, и физически в том числе (длительная пауза).
И возжигаясь Посвящённым пред Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхивая Живой Изначально Вышестоящего Отца, Посвящённый сейчас развёртывается на теле как некое состояние. Проживается оно как контур, оформляющий вас пред Отцом. А Жива – это та плотная субстанция, которая заполняет вас изнутри.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим переключить каждого из нас Живой Изначально Вышестоящего Отца на соответствующую степень самостоятельности и решимости в Отце.
И одновременно с этим мы эманируем в зале Отца то Решение, которое вам направляет Отец, и это Решение вы развёртываете по Частям, переключая их на это Условие (длительная пауза).
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем каждому из нас Поле Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца.
Поле развёртывается как некая среда вокруг вас и проникает в тело. Поле оформлено сферой вашего ИВДИВО.

И синтезируем Поле Посвящённого каждого из нас с Полем Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца и насыщаем Поле Посвящённого каждого из нас возможностями Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца (длительная пауза).

И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое присутствие.
Физически возжигаемся 26-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, являя собою Ипостась Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И физически развёртываем Поле Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, эманируя Единичность в Отце.

И проживайте эти эманации физически собою (пауза).

И мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца (пауза).

Эманируем в Подразделение ИВДИВО 1982-й Изначальности Новосибирск с филиалами.
И эманируем в ИВДИВО каждого из нас.

И возжигаясь, преображаясь физически, выходим из практики.

Аминь.

День 1, часть 1

Время    02:54:50 – 03:22:36

Практика 2                     

Применимость Поля Посвящённого. Стяжание Живы Человека, Живы Посвящённого, Живы Служащего, Живы Ипостаси, Живы Полномочного. Обновление Живы каждого Живой Изначально Вышестоящего Отца с преображением Основ Посвящённого каждого как Человека, как Посвящённого, как Служащего, как Ипостаси, как Полномочного.  Жива Синтеза Изначально Вышестоящего Отца                                                                                                                             

    
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически. Возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаем Поле Посвящённого каждого из нас. И проживайте вплоть до физики его вспыхивание, или его развёртку физически. 

    
Возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца и переходим в зал Изначально Вышестоящего Посвящённого 2042 Изначально явленный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Посвящённым в форме Ипостаси 26 Синтеза.

    
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Посвящённого, стяжаем и возжигаемся Живой Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, мы стяжаем Высокую Цельную Метагалактическую Академию Наук Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая в ней те смыслы, сути и тезисы, которые в предыдущей тематике  до практики развёртывал Изначально Вышестоящий Отец.
    
И просим Изначально Вышестоящего Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца направить каждому из нас Живу Изначально Вышестоящего Отца на преображение всех предыдущих условий развития Науки Изначально Вышестоящего Отца в тех видах материи, которые по нашей степени Посвящённого доступны нам (пауза).

    
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, мы развёртываемся Полем Посвящённого. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Посвящённого, стяжаем Живу Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь ею, проживаем в Поле Посвящённого каждого из нас те решения, которые необходимо преобразить, либо завершить, либо принять, либо сдать Отцу.

    
И эманируйте всем телом Живу Изначально Вышестоящего Отца в Поле Посвящённого, преображая все виды решения каждого из нас, не соответствующие условиям Изначально Вышестоящего Отца на данный момент вашего служения. И проживайте, как Поле меняется (пауза). 

    
И, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем  Живу Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаясь, заполняемся ею.

    
Стяжаем Живу Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаясь, развёртываемся ею. И все виды Живы разворачиваются в Поле, и заполняют изнутри вас, и снаружи заполняют среду вокруг вас. И Поле насыщается.

    
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Посвящённого и стяжаем Живу Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, развёртываемся ею. Стяжаем Живу Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаясь, развёртываемся ею. И стяжаем Живу Полномочного Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаясь, развёртываемся ею. 

    
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем обновление Живы каждого из нас Живой Изначально Вышестоящего Отца с преображением Основ Посвящённого каждому нас как Человека, Посвящённого, как Служащего, как Ипостаси, как Полномочного одномоментно (пауза). 

    
Благодарим Изначально Вышестоящего Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца.

   
 Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 2049 Изначально явленный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 26 Синтеза.

    
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Живу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь ею, вспыхиваем Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца физически собою. На Живу Синтеза реагируют все Ядра Синтезов, которые вы прошли. И можно прожить активацию Ядер Синтеза в зале Отца и физически в теле.

    
И одновременно в зале Отца и физически мы Ядрами Синтеза начинаем эманировать  Живу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца по Планете, укутывая её, адаптируя к подготовке человечества. Эманируем. Ядра Синтеза развёрнуты как бы столпно, и эманации идут столпно из тела (пауза).

    
Завершаем. Фиксацией своей возвращаемся в зал Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем обновление Живы Синтеза каждого из нас в синтезе всех Ядер Синтеза, пройденных вами (длительная пауза). 

    
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и заполняемся им. 

    
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящую Ипостась Изначально Вышестоящего Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

    
Возвращаемся в физическое присутствие. В физическом теле развёртываем обновлённую Живу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И проживите, как Жива Синтеза развернулась, особенно заполняя позвоночник (пауза).

    
И мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Подразделение ИВДИВО 1982 Изначальности, Новосибирск с филиалами, и эманируем в ИВДИВО каждого из нас, обновляя условия ИВДИВО каждого этим.

    
И, возжигаясь и преображаясь, выходим из практики. Аминь.
День 1, часть 1

Время 03:30:57 – 03:51:10

Практика-тренинг 3

 Тренировка Посвящений в цельности наработанного опыта Посвящений. Преображение опыта применимости Посвящениями Изначально Вышестоящего Отца по-человечески, как Посвящённый, Служебно, Ипостасно и Полномочно.

        
Возжигаемся всей Живой Синтеза каждого из нас физически, возжигаемся Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Живой Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся всей подготовкой каждого из нас физически. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь и переходим в её зал 1984-х Изначально явленный.

        
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь в форме Ипостаси 26 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящей Аватарессы Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим направить условия для развёртывания тренинга или  тренировки Посвящений каждого из нас в цельности наработанного опыта Посвящений на данный момент в каждом из нас (длительная пауза). 
И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом. Возжигаем точку или центр Посвящений каждого из нас на вершине лба или может быть чуть-чуть глубоко в голове. Проживание может быть поверхностное на вершине лба, а может быть внутри головы: и так, и так. И из точки, из центровки опыт всех наших Посвящений развёртывается сферой вокруг тела: одномоментно - раз, и развёртывается. В условиях тренинга это происходит быстро.

        Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь и просим направить Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на преображение опыта Посвящённого в каждом из нас, преобразив опыт применимости Посвящениями Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас по-человечески, как Посвящённый, Служебно, Ипостасно и Полномочно. И из тела или из Хум эманируем – лучше всем телом – эманируем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в сферу вокруг и смотрим, как она меняется. Меняется она, она может меняться по плотности, может меняться по насыщенности, по среде. По форме она не меняется. Она будет сферичная, но внутренняя её форма, то есть внутренняя её суть и содержание могут меняться. Проживайте (длительная пауза).

        
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь, мы синтезируем сферу Посвящений каждого из нас со сферой Посвящений Изначально Вышестоящей Аватарессы Фаинь. И в этом синтезе Она активирует Посвящённого в каждом из нас, возжигая лучшие опыты ваших Посвящений. И может быть проживание, что Она правит эту сферу, как будто бы меняет её. Возможно, даже вы проживёте, что рукою своею  как-то к ней притрагивается, может даже менять какой-то слой, менять какой-то фрагмент. Может что-то вынимать и впитывать новое. Проживайте. И расширяемся на масштаб опыта Посвящений Аватарессы Фаинь. Насколько получится. И взрастаем этим масштабом, входя в новое качество Посвящённого физически собою (длительная пауза).

        
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь, стяжаем каждому из нас рекомендацию по итогам тренинга и слушаем, что рекомендует Фаинь каждому из нас (длительная пауза). Впитали. Сфера Посвящений компактифицируется обратно в точку на вершине лба, или в центр, ну, или в голову. И из точки импульсно опыт расходится по головному мозгу и дальше по телу до стоп. И этот импульс отправьте дальше за стопы вниз до физики, и вверх тоже максимально докуда получится: от головы вверх. 
Благодарим Изначально Вышестоящую Аватарессу Фаинь. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 2049 Изначально явленно. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Живу Посвящений каждому из нас, и, возжигаясь, заполняемся ею (длительная пауза). 
И возжигаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящую Аватарессу Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие. Физически вспыхиваем Центром Посвящений каждого из нас, развёртывая в теле Живу Посвящений Изначально Вышестоящего Отца и проживаем её. 
И мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Подразделение ИВДИВО 1982 Изначальности Новосибирск с филиалами и эманируем в ИВДИВО каждого из нас. 
И возжигаясь, преображаясь, выходим из тренинга-практики. Аминь.

День 1, часть 2
Время 01:05:12 – 01:20:20
Практика № 4. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ
Стяжание Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжание Посвящённого Науки Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание Синтеза Посвящённого Науки Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся.

Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас физически.

Возжигаемся Живой Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

Возжигаемся Живой Посвящений Изначально Вышестоящего Отца. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 1984 Изначально явленный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 26 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца, и просим направить Условия, Синтез и Огонь на стяжание и развёртывания Посвящённого Науки  Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в целом в ИВДИВО. И офизичивание этим Стандартов и Условий развития Высокой Цельной Метагалактической Академии Наук Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, синтезом нас нами. 

И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 2049-ти Изначально явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 26 Синтеза.

И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием Посвящённого Науки Изначально Вышестоящего Отца как Новую Степень Посвящённого в Отце с развёртыванием новых условий развития и эволюции Высокой Метагалактической Академии Наук Изначально Вышестоящего Отца физически каждым из нас, синтезом нас, нами и в целом ИВДИВО.

И возжигаясь, мы синтезируемся Изначально Вышестоящим Отцом,  и  стяжаем Посвящённого Науки Изначально Вышестоящего Отца, как Эталонную Степень развёртывания Науки Изначально Вышестоящего Отца физически на Планете Земля  с центровкой этого Эталона в тех столицах ИВДИВО, где разрешает Отец на данный момент.

И, возжигаясь, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, Посвящённым Науки Изначально Вышестоящего Отца, проживая внутри каждого из нас Высокую Степень компетентности Метагалактической Высокой Цельной Академии Наук Изначально Вышестоящего Отца.

И Отец каждому вкладывает или фиксирует, припечатывает Высокую Степень компетентности в Науке Изначально Вышестоящего Отца. И у каждого эта Степень фиксируется по подготовке. Знает эту подготовку Отец. 

Прожить вы её можете внутри каждого собою. Почувствуйте, как она фиксируется.  Впитываем, впитываем эту Степень внутрь. И проживаем вплоть до физики, где она зафиксировалась. 

И, из зала Отца максимально собою эманируем Посвящённого Науки Изначально Вышестоящего Отца в той Степени, которую вам зафиксировал Отец. Эманируем всем телом.  Или проживание больше, что эманация будет идти из верхней части тела, это тоже может быть. 

Эманируя, охватываем тот масштаб материи, который вам доступен или который вам фиксирует Отец.  И этим взрастаем Посвящённым пред Изначально Вышестоящим Отцом.

 И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем каждому из нас Синтез Посвящённого Науки Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.  

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие, в физическом теле развёртываем Посвящённого Науки Изначально Вышестоящего Отца, возжигая Высокую Степень Посвящённого Метагалактической Академии Наук Изначально Вышестоящего физически собою.  

И проживите, как Степень зафиксировалась в теле, и какой масштаб материи она на себе зафиксировала.

И мы эманируем всё стяженное и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца.

И эманируем в Подразделение ИВДИВО 1982 Изначальности Новосибирск, с филиалами.

И эманируем в ИВДИВО каждого из нас, развёртывая Степень Посвященного Наукой Изначально Вышестоящего Отца в Сфере ИВДИВО каждого. Она там расходится, как Условие. 

И, выходим из практики.

Аминь.        

День 1, часть 2

Время 01:32:01 – 01:36:31

Практика 5
Стяжанине 2049-ричной Живы Частей Изначально Вышестоящего Отца
Возжигаемся.

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Физически возжигаем степень Высокую тепень Посвященного Науки Изначально Вышестоящего Отца. И сразу же проживите, где она у вас вспыхнула. Теперь сознательно проживите, сделав на это акцент. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми, Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 1984 Изначально Явленно. Развертываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 26 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим направить условия стяжания Живы Частей. Направить условия стяжания 2048-ричной Живы Частей Изначально Вышестоящего Отца. Нет, 2049-ричной Живы Частей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезу нас нами. 

И заполняясь условиями, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 2049 Изначально явленный. Развертываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 26 Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием Живы Частей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами. 
И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 2049 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими, стяжаем 2049-ричную Живу Частей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами. И возжигаясь, развертываясь, преображаемся ею пред Отцом. Проживайте, как Жива развертывается в теле и аккумулирует собою всю компетентность всех ваших Частей. Проживите в зале Отца. И на эту компетентность Отец дополнительно потенциализирует каждого из нас Синтезом. Проживайте (пауза).

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез 2049-ричной Живы Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами. И развертываясь, преображаемся им. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем каждому из нас ночную подготовку 26 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в разработке Посвященного Науки Изначально Вышестоящего Отца, как Высокой степени Науки Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас нами. 

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в их зал. Стяжаем условия ночной учебы 26 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и проживите рекомендацию Кут Хуми, Фаинь каждому на ночную учебу (пауза).

Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие. Физически развертываем, вспыхивая 2049-ричной Живой Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца. И эманируем всё стяженное и возоженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяженное и возоженное в Подразделения ИВДИВО 1982 Изначальности Новосибирск с филиалами и эманируем в ИВДИВО каждого из нас. 
И возжигаясь, преображаясь всем стяженным и возожженным, выходим из практики. Аминь. 

   День 2,  часть 1
   Время 01:05:48 – 01:33:39                

Практика 6

Завершение видов деятельности  всех предыдущих путей Посвящённого на Зерцале Чаши. Обновление  условий развития каждого как Человека и обновление всех условий Чаши Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание обновлённого Пути Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся. Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас физически. Физически возжигаемся опытом Огня и Синтеза ночной учёбы, ночной подготовки. Физически возжигаем степень Живы Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И физически возжигаемся Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца.

И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 1984-х Изначально явленный. И развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостасей 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим направить условия преображения Посвящённого в каждом из нас с преображением всех видов деятельности, которые когда-то либо в каждом из нас были зафиксированы как в Посвящённых. И проникаясь, напитываемся условиями Кут Хуми Фаинь, организуясь и переключаясь на них. И пока мы впитываем, углубляем нашу  магнитность с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, то есть, войдите в Магнит Кут Хуми и Фаинь.

И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, внутренне делаем шаг и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 2049-и Изначально явленный. И развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостасей 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

Проникаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас как Посвящённого, завершив все виды деятельности каждого из нас со всех предыдущих путей Посвящённого каждого из нас вплоть до физики. 

И мы возжигаемся степенью Посвящённого Науки Изначально Вышестоящего Отца, которую мы стяжали вчера, и на эту степень активируется Чаша каждого из вас.
И возжигаясь, погрузите свой взгляд в Зерцало Чаши и посмотрите или проживите, какая картина развёрнута на Зерцале Чаши и посмотрите, как зафиксирована нижним остриём, ну или нижней точкой фиксации та Степень Посвящённого, которая стяжена нами вчера. И почувствуйте многомерное пересечение условий.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим направить Синтез на преображение той картины, которая развернулась в нашем Зерцале. Это картина нашей деятельности или наших видов деятельности по предыдущим накоплениям нас как Посвящённых. Синтезом Отца эта картина преображается. И вы сознательно просите Изначально Вышестоящего Отца завершить все, когда-либо начатые виды деятельности вами как Посвящённым во всех предыдущих ваших воплощениях и служениях в Иерархии. Если есть какая-то фиксация деятельности от Отца на каждом из нас, но она не начата ещё  с того момента как была зарегистрирована, то спросите у Отца, нужно ли её сдать не начиная, либо нужно её офизичить  сейчас. Каждый сам проживайте. И идёт опустошение от разных видов деятельности и от разных путей Посвящённого, которыми каждый из нас восходил в предыдущих эпохах. Освобождение идёт через стопы. Разные виды деятельности, в принципе,  могут выпадать или выявляться из всего тела. Но пути выходят через стопы. Проживайте.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез и Синтезом заполняем Чашу каждого из нас, обновляя все условия развития каждого из нас как Человека, и обновляем все условия Чаши. 

И теперь в зале Отца Чаша развёртывается на всё тело. Если ещё до сих пор не развернулась, то мы стоим на Зерцале, Чаша вокруг нас и, соответственно, вот этот ромб Степени, который мы стяжали, тоже расширяется на всё тело и становится нижним остриём, нижним основанием чётко в центр Зерцала. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Живу Изначально Вышестоящего Отца и Живой Изначально Вышестоящего Отца заполняется степень Посвящённого каждого из нас и начинает раскручиваться вокруг своей оси на Зерцале. И через раскручивание идёт высвобождение каждого из нас от предыдущих Условий, Основ и Начал развития Посвящённого в каждом из нас. Ну, то есть, идёт такая ну что ли торроидальная Синтез-среда. И проживите, как вверх и вниз, по верхним и нижним основаниям, по верхней и нижней точке идёт как бы движение вверх и вниз, а через боковые основания, боковые точки и остриё идёт развёртка как бы в горизонте. Расплющенная такая развёртка в горизонте.  И расширяем масштаб вот этой развёртки, максимально расширяя эту развёртку на ИВДИВО.
И просим Изначально Вышестоящего Отца расширить Живу или Степень Посвящённого каждого из нас на масштабы Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца максимально, насколько получится.

В зале Отца проживите положение, обратите внимание на положение вашего тела. Руки опущены вниз, но они чуть-чуть приподняты и ладони смотрят вперёд.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем каждому из нас обновлённый Путь Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся этим Путём, стопами входя в этот Путь. Он развёртывается под ногами как некая огненная или синтезная линия и вот прямо проживите, стопы впитайте этот Путь, через стопы впитывайте и заполняйте всё тело условиями нового Пути вас как Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, заполняясь, преображаемся им вплоть до физики.
 И преображаясь всем стяжённым, возожжённым, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие и в физическом теле развёртываем Новый Путь Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. Проживайте, как он фиксируется в теле.

И мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и  возожжённое в Подразделение 1982 Изначальности Новосибирск с филиалами и эманируем в сферу ИВДИВО каждого из нас.
И возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и  возожжённым физически, выходим из практики. Аминь.

        День 2,  часть 1                   

        Время 02:59:48-03:17:38                                   

                  Практика 7
                         Стяжание 8-ми Частей 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
        
Возжигаемся.  Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас физически. Возжигаемся Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца физически собою.  Возжигаемся Ядрами всех пройденных Синтезов.   И возжигаемся обновлённым Путём Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас физически.

   
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими  Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в  зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 1984х Изначально явленно. И развёртываемся пред Изначально Вышестоящими  Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостасей 26 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.  И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и просим направить условия для стяжания Стандарта 8ми частей 26го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигания и активации Живы частей Человека Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас физически.  

   
И, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 2049ти Изначально явленный, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостасей 26 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием 8ми частей  26го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаемся Живой 2049ричной Живой частей Человека  Изначально Вышестоящего Отца, и проживайте, как она в вашем теле развернулась.

   
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем каждому из нас 8мь Ядер 8ми частей Изначально Вышестоящего Отца.  
И, возжигаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 26ю часть Синтезтело Изначально Вышестоящего Отца 3609-мерностное  Синтезтело Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь развёртываемся  и проживаем. 

  
Синтезтело оформляется как некая россыпь Ядер, то есть Ядро развёртывается  в центре, а из Ядра как бы россыпь более мелких ядер, которая разворачивается по всему телу и в каждом ядре записывается мерность данного Синтезтела. Впитываем. 

  
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем 90ю часть,  Синтезтело Изначально Вышестоящего Отца 3673-мерностное  Синтезтело Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся. Проживаем.  Впитываем  Синтезтело.

  
Синтезируемся с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 154ю часть Синтзтело Изначально Вышестоящего Отца 3737-мерностное,  Синтезтело Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся, и  проживаем.

   
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 218ю часть Синтезтело Изначально Вышестоящего Отца 3801-мерностное Синтезтело Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся. Впитываем. 

 
 Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 282 часть Мерность Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся ей. И проживайте, как она развернулась вокруг вас. Здесь уже проживите разницу, она развёртывается сферически, не по телу рассыпается, распространяется, а развёртывается сферически.

   
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 256 Жив Метагалактики Мерности Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас, синтезу  нас, нами. И возжигаясь, вспыхиваем Мерностью Цельности 256ти частностей её в каждом из нас синтезе нас. И проживайте как сфера Мерности. Сфера этой части начинает заполняться  Живой Метагалактики.

  
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, Мерность впитали телом, и стяжаем 346ю часть Изначальную Компетентность Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь из Ядра, развёртывается Сфера Изначальной Компетентности  Изначально Вышестоящего Отца.

  
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 256  Жив Изначальной Метагалактики  Изначальной Компетентности  Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, развёртываемся, проживая оформление части Изначальной Компетенции  Изначально Вышестоящего Отца. Впитываем. 

  
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 450ю часть Изначально Вышестоящую Мочьность  Человека Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся ею, стяжая 256 Жив Изначальной Метагалактики Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Мочьности Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, развёртываемся ею. 

   
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 474 часть Изначально Вышестоящий  Посвящённый Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца  каждому из нас, возжигаясь,  развёртываемся ею.  
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Жив Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Посвящённого Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. И, развёртываясь, проживаем, как 8мь частей синтезируются внутри каждого из нас в глубину, развёртываясь столпно.  
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез 8ми частей 26го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами. И развёртываясь данным Синтезом, преображаемся им.

  
И, преображаясь,  мы возжигаемся 2049-ричной  Живой  частей Человека Изначально Вышестоящего Отца. И просим  каждого из нас  преобразить Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Живой частей Изначально Вышестоящего Отца,  в обновлении мерности и Живы всех частей каждого из нас, вплоть до физики.

  
И, возжигаясь, и преображаясь всем стяжённым и возожжённым, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих  Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

  
Возвращаемся в физическое присутствие. В физическом теле возжигаемся Живой частей Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая 8мь стяжённых частей 26го Синтеза.

  
И мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в  Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Подразделение ИВДИВО 1982й Изначальности  Новосибирск   со всеми филиалами, и эманируем в ИДИВО каждого из нас, вспыхивая  цельно в сфере ИВДИВО каждого, обновлённой Живой частей каждого из нас.

  
И возжигаясь, преображаясь всем стяжённым, выходим из практики.

  Аминь. 

День 2, часть 2

Время 00:09:38 – 00:40:45

Практика 8 ПРАЗДНИЧНАЯ

Тренинг действия в Экополисе Изначально Вышестоящего Отца                                                                         2049 Изначальности. Стяжание  Живы Посвященного 
Изначально Вышестоящего Отца

     
 Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас физически. 

Возжигаемся Посвященным Изначально Вышестоящего Отца физически, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически собою, возжигаемся условиями всех предыдущих практик и возжигаемся всем объемом и степенью Живы Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. У каждого из нас на данный момент сложилась какая-то степень Живы, какая-то концентрация Живы, проживите её физически. 

И, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 1984 Изначально явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 26 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Прося направить условия, Синтез и Огонь для развертывания действия в Экополисе Изначально Вышестоящего Отца 2049 Изначально явленно в применимости Основ, Живы Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, той задачей или тем поручением, которую пред нами развернёт Отец. И возжигаясь, заполняемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, входя в максимальную степень магнитности с Кут Хуми Фаинь.

       
И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 2049 Изначально явленный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостасей 26 Синтеза. Вспыхиваем Синтезом пред Изначально Вышестоящим Отцом и тем объёмом Живы,  которая в каждом из вас накопилась, сложилась на данный момент. 
И, заполняясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, укутываясь этим Синтезом, погружаясь в этот Синтез, глубже входим в Синтез с Отцом. Максимально стараясь выразить Отца физически собою. Входим в максимальную степень Ипостасности каждым из нас. 
И тотально заполняясь Отцом, мы просим перевести нашу команду в Экополис Изначально Вышестоящего Отца 2049-й Изначальности явленно. Изначально Вышестоящий Отец переводит нашу команду, просто можно сделать шаг, и в один шаг мы развёртываемся в Экополисе Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Живой Изначально Вышестоящего Отца, уплотняемся ею и концентрируем всю компетентность каждого из нас Синтезом и Огнём. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом из Экополиса. И каждому Изначально Вышестоящий Отец направляет поручение. Поручение выглядит как небольшой сгусток, такой сияющий сгусток Синтеза или сияющий шар, но очень-очень маленький, то есть, перед вами зависает шарик или сгусток Синтеза Отца. И из него, то есть он развёртывается как некий текст, либо как некий лист, или как некий Синтез или как Слово Отца, как Алфавит Отца и поручение, как задание на данную практику, Отец развернул пред каждым. И теперь пробуем его расшифровать и даже не расшифровать, а впитать Синтезтелесно. Действовать мы будем телесно, поэтому даже если вы не расшифруете, задача в Синтезтела впитать. И впитав, возжигаясь всей синтезтелесностью каждого из нас, возжигаясь Живой Изначально Вышестоящего Отца. Жива концентрирует в нас самую высокую мерность  в синтезе всех разработанных мерностей внутри нас. 
И возжигаясь мерностью Изначально Вышестоящего Отца и тем объёмом мерностей, который у нас накопился, мы начинаем следовать по Экополису в Огне того поручения, которое нам развернул Отец. Можно там отпустить своё Синтезтело, оно не летит, оно идёт ногами, но оно идёт как бы по Огню, по подобию, или просто по магнитности того поручения, которое развернул для каждого из нас Отец. 

Пока вы идёте,  проживайте этот Экополис, проживайте материю вокруг вас, проживайте пространство вокруг вас, проживайте очень плотную мерностную среду, проживите масштаб этого Экополиса. Если теряетесь в этом масштабе, то внутренне возожгите Части, возожгите Посвящения, возожгите всю вашу подготовку и расширьтесь ею до масштаба Экополиса Отца. Возможно, что пока вы идёте по Экополису, вы уже что-то исполняете. Может быть в процессе, может быть в движении, может быть конкретно куда-то нужно пойти, что-то исполнить. Максимально держим Синтез Изначально Вышестоящим Отцом, и если вы проживаете сложность, заполняемся Синтезом Отца. 
И углубляясь в Синтезе Отца, продолжаем действовать. И одновременно продолжая там исполнять, проживайте и возжигайте физическое тело и тот опыт, который вы складываете там, офизичивайте, эманируя его физически, но всё внимание в Экополисе Отца. И действуем в Экополисе мы всей Живой своей, впитываем ту мерность, то пространство, то время, те условия, которые развертываются в  данном Экополисе, они высокие с точки зрения всех остальных. В этом Экополисе синтезированы Экополисы всех Изначальностей  Отца. И возжигаясь Живой, и той степенью Посвященного каждого из нас, проживите ту Реальность, которая развернута в этом Экополисе, проживите Реалии Экополиса, и можно подойти к любой материи, которую в Экополисе вы увидите, и просто, как бы притронувшись к ней, запросите состав этой материи. То есть концентрацию разных мерностей. Сколько там мерностей, как они сложены между собой, то есть попробуйте изнутри материю Экополиса поизучать.

      
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и из Экополиса переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 2049 Изначальный явленно. Развёртываемся перед Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез мерностей, Реальности Экополиса Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас 2049 Изначально явленно.

И возжигаясь, заполняясь, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Реалии Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и проникаясь ими, стяжаем Реалии Высокой Цельной Метагалактической Науки Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развертываясь ими, мы эманируем вниз, сквозь все Изначальности, вплоть до физического выражения. Стопами эманируем вниз сквозь все Изначальности, оставаясь при этом в зале Отца. И развёртываем вокруг себя максимально, насколько получится, эти условия.

      
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим, или  проживаем, или  спрашиваем у Отца: «Та задача и то поручение, которое каждому из нас зафиксировал Отец, необходимо ли как Посвященному, каждому из нас развивать дальше?» И попробуйте прожить от Отца ответ. И проживите, в принципе, это четко можно прожить – либо задача или поручение завершается в данный момент, либо она развёртывается в перспективе, для вас, как Посвященного. Проживайте.

      
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Начала Посвященного Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И Начала в цельности того опыта исполненной  задачи каждым из нас мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца собою максимально, всетелесно, вплоть до физики.

      
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем каждому из нас Живу Посвященного Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываемся ею, преображаясь ею. 

      
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И плавно, не резко, а плавно возвращаемся в физическое присутствие, развертывая весь опыт в физическом теле и вспыхивая Живой Посвященного Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
В эманациях исполненная задача Изначально Вышестоящего Отца и опыт исполненной задачи от Отца эманируем по всей Планете, как Посвященный. 
И мы эманируем всё стяженное и возожженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в Подразделение ИВДИВО 1982 Изначальности Новосибирск с филиалами. 
И эманируем в ИВДИВО каждого из нас. 
И возжигаясь, преображаясь, физически всем стяженным и возожженным выходим из практики – тренинга. Аминь.
День 2, часть 2

Время 01:45:56 – 02:00:31
Практика 9

Стяжание восьми Факторов Живы Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжание Ключа к Высокой Цельной Метагалактической Академии Наук 
Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас физически. Возжигаемся Живой Изначально Вышестоящего Отца физически в каждом из нас, возжигаемся всем объёмом мерностей в каждым из нас физически. И возжигаемся ядрами всех синтезов, пройденных нами.

 И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 1984-х Изначально явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостасей 26 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим направить условия для стяжания и развёртывания в каждом из нас восьми Факторов Живы Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами. И возжигаясь, заполняемся условиями Кут Хуми Фаинь, включаясь в магнитность с Аватарами. 


И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 2049 Изначально явленный, развёртываемся перед Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостасей 26 Синтеза и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием восьми Факторов Живы Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца, физически собою каждым из нас и синтезом нас, для развёртывания и перспективного развития Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца, как Ключа к раскрытию внутреннего мира физического тела человека. И в данном случае Синтезтело как ключ к физическому телу человека, физиологии человека.


И возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.


Возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем первый Фактор Живы Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца - Фиксация стоп или фиксация в стопах, возжигаемся.


Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем второй Фактор Живы Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца - Тороидальное движение Синтеза вверх и вниз одновременно из центровки тела. Возжигаемся, проживаем тут же этот Фактор на себе.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем третий Фактор Живы Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца - Огнеобразное вникновение. Возжигаясь, проживаем.


Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четвёртый Фактор Живы Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца - Количество мерностей. И тут цифра и мерность. В данном случае здесь мерности, как количество мерности, цифра мерности, возжигаемся.


Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем пятый Фактор Живы Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца – Эманации, разных видов и типов.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем шестой Фактор Живы Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца – Движение разных видов.  Возжигаясь, развёртываемся им.


Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем седьмой Фактор Живы Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца – Проживание, возжигаясь, развёртываемся им.


Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем восьмой Фактор Живы Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца – Нелинейный Синтез. И, возжигаясь, развёртываемся им.


И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем синтез восьми Факторов Живы Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаясь, развёртываемся им. И восемь Факторов Живы синтезируются или сливаются друг в друга в Ключ Метагалактической Академии Наук Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 


И восемь Факторов сливаются в Ключ. Ключ может быть любой формы, необязательно в виде ключа, как мы это воспринимаем физически. Это может быть любая форма. 


И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и в цельности восьми стяжённых Факторов стяжаем Ключ к Высокой Цельной Метагалактической Академии Наук Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, как Посвящённому. И возжигаясь, развёртываемся им.


И Ключ фиксируется сейчас пока внутри вас, вашим телом усваивается. По итогам, Ключ зафиксируется на каком-то фрагменте вашей формы, проживайте.



И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем каждому из нас право владения и пользования данным Ключом, в той степени Живы, которая доступна  каждому из нас, как Посвященному. И в этот Ключ Отцом фиксируется степень вашей Живы, как степень права владения данным Ключом.


Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за доверие каждому из нас. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, за условия, развёрнутые для нас.


Возвращаемся в физическое присутствие и в физическом теле возжигаем Ключ Высокой Цельной Метагалактической Академии Наук Изначально Вышестоящего Отца физически собой. И синтезтелесно физически эманируем его собой, привнося условия, записанные в Ключ, в материю.


И мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Подразделение ИВДИВО 1982 Изначальности Новосибирск с филиалами и эманируем в ИВДИВО каждого.


И возжигаясь, выходим из практики. Аминь

День 2, часть 2

Время  02:07:04 -02:17:25 
Практика 10
Итоговая практика 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
   
Возжигаемся всем  синтезом в каждом из нас физически, возжигаемся всеми практиками 26 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся опытом всех Тренингов.       

      
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Автарами Синтеза Кут Хуми  Фаинь и переходим в зал Ипостаси Синтеза в ИВДИВО 1984 Изначально явленно, развёртываемся пред  Изначально  Вышестоящими Аватарами Синтеза  Кут Хуми и Фаинь в форме Ипостаси 26 Синтеза.

       
Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально  Вышестоящего Отца и просим направить  Условия, Синтез и Огонь для стяжания Итоговой практики 26 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами. И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. 

    
Делаем шаг и переходим  в зал Изначально Вышестоящего Отца    2049 Изначально явленный, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом,   в форме Ипостаси 26 Синтеза, возжигаемся всеми видами Живы, стяжёнными нами ранее. 

    
 Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас  Живу Статуса Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь развёртываемся ими, ею.

    
Синтезируемся с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем  5 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь ими, вспыхиваем 
Живой Частей Изначально Вышестоящего  Отца, 
Живой Посвящений Изначально Вышестоящего Отца, 
Живой Статуса Изначально Вышестоящего Отца, 
Живой  Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 
Живой Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в целом. 
И  возжигаясь в целом, развёртываемся Живой Изначально Вышестоящего Отца, проживая состояние  Изначально Вышестоящего  Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И вплоть до физики доводим  это  состояние, фиксируя в физическом теле Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца.

        
И возжигаясь,  преображаясь,  мы синтезируемся с  Хум  Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Ядро 26 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им.

     
Синтезируемся с  Хум  Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 26-ричное Ядро, 26 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, возжигаясь, развёртываемся им.

    
Синтезируемся с Хум  Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем  Стандарт 26 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

И возжигаясь, стяжаем  2042 октиллиона Ядер Синтеза  2042-рицы Субъядерного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 2042-й Изначальности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, Синтезу нас нами, возжигаясь развёртываемся.

      
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем  26-ричный Стандарт, 26-и Синтезов Цельно. 

          
Возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца,  стяжаем 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, стяжаем 8 Посвящений 26 Синтеза,  развёртываемся ими.

        
Синтезируемся с  Хум  Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8 Синтезов, возжигаясь ими, стяжаем 8 Статусов  26 Синтезом, развёртываемся. И возжигаемся 8-ю уже  стяжёнными Частями в Целом.

   
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 8-ричный Стандарт  Частей, Посвящений, Статусов 26 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаясь, развёртываемся им.

       
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Огонь Книги 26 Синтеза. Возжигаясь Огнём Книги, переходим в здания каждого из нас. Пока в служебное здание переходим на 4 этаж в кабинет, подходим к письменному столу, кладём Книгу 26 Синтеза на стол. И у кого была  Книга 25 Синтеза, берём в руки. Возвращаемся вновь в зал Книг Синтеза ИВДИВО. 

  
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром  Синтеза Кут Хуми, сдаём Кут Хуми Книгу 25 Синтеза и стяжаем каждому из нас Огонь обучения Книгой 26 Синтеза в течение месяца.

    
Возжигаясь, преображаясь, благодарим Кут Хуми.

    
Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца,  синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2048 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, стяжаем 2048-цу Частей Человека 2048 Изначальности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами. Возжигаясь, развёртываемся.

  
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас прямой 26 Синтез. Возжигаясь,  развёртываемся им.

  
Стяжаем Огонь и Синтез 26 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.   Возжигаясь, развёртываемся им. Синтезируемся с Хум  Изначально Вышестоящим Отца,   стяжаем 32 Инструмента 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  каждому из нас, синтезу нас, нами. Возжигаясь, развёртываемся.

  
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем  Посвящённость 26-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами. Возжигаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Высокой Цельной Метагалактической  Академией Наук Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас. Возжигаясь, развёртываемся им.

   
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и  стяжаем каждому из нас  Синтезтелесную тренировку 26-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.  Возжигаясь, развёртываемся.

 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Цельный 26 Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, развёртываемся этим Синтезом, вспыхивая  им.

   
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, за допущение каждого из нас на этот Синтез, за преображение нас на этом Синтезе, за развёртывание праздничных условий данного Синтеза и стяжание нового. Эманируем  благодарность Изначально Вышестоящему Отцу, и проживаем благодать от  Отца в ответ,  эту благодать доводим до физики.

         Синтезируемся  с Изначально Вышестоящими  Аватарами Синтеза Кут Хуми  Фаинь переходим в их зал. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, за допущение каждого из нас на этот Синтез, за условия, развёрнутые каждому из нас   этим  Синтезом. 

   
Эманируем благодарность Изначльно Вышестоящим Аватарам  Синтеза  Кут Хуми Фаинь и впитываем благодать ответную от Кут Хуми Фаинь.

          
Возвращаемся в физическое присутствие. В физическом теле развёртываем Ядро 26 Синтеза, 26-ное Ядро 26 Синтезов Цельно. 
Физически развёртываем Стандарт 26 Синтеза, 26-ный Стандарт 26 Синтезов одномоментно. 
Физически развёртываем 8 Частей, 8 Посвящений, 8 Статусов 26 Синтеза. Физически развёртываем 2048-цу Частей 26 Синтеза и 26-ю синтез-2048-цу Частей 26 Синтезов одномоментно физически собою. 
Физически развёртываем 32 Инструмента Служения, Инструмента 26 Синтеза. Физически развёртываем Посвященность 26-м Синтезом. 
Физически развёртываем Живу Изначально Вышестоящего Отца в  Цельности Живы Частей, Живы Посвящений, Живы Статусов, Живы Синтеза и Живы Изначального Посвящённого Изначально Вышестоящего  Отца. 
Физически развёртываем 26 Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца и все условия 26 Синтеза одномоментно. 
Физически развёртываем Синтез Высокой Цельной Метагалактической  Академии Наук  Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь физически Ключом  Высокой Цельной Метагалактической  Академии Наук Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами, эманируя собою 8 факторов  данного Ключа.  
И возжигаясь, преображаясь, цельно вспыхивая 26-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца одномоментно и вспыхивая цельно 26 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, являя его собою, мы эманируем всё стяжённое и возожженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое и возожженное в Подразделение ИВДИВО 1982 Изначальность Новосибирск, со всеми филиалами.

      
Эманируем всё стяжённое возожженное в ИВДИВО каждого из нас. 
И, возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожженным, выходим из практики. 
Аминь.        
Набор: Прокофьева Татьяна, Голованова Ливия, Кузьмина Елена, Кузьмина Наталья, Салмина Наталья, Чернякова Галина, Горбачевская Наталья, Демичева Алефтина, Танакова Любовь, Антонова Любовь
Проверка: Бартенева Марина
19

