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День 1, часть 1 
Время 01:10:40 – 01:49:55
Практика 1
Стяжание прямого 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Преображение на новую реализацию Любовью Изначально Вышестоящего Отца. 

Переключение на новый масштаб восприятия Изначально Вышестоящего Отца 
в росте Окскости Человека.

Возжигаемся.

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически.
Возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.

И, возжигаясь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 4032-х Изначально Вышестоящий Реальностный. Явленно развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца (пауза).
И возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас 29-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в явлении Изначально Вышестоящей Окскости Человека Изначально Вышестоящего Отца и Совершенного Ока Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в синтезе нас (длительная пауза).

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся каждому из нас 29-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Заполняясь им, стяжаем Условия на преображение формы Ипостаси Синтеза каждого из нас в условиях обновления всех Регламентов и Распоряжений Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаем форму Ипостаси Синтеза каждого из нас. И пробуйте её отследить, как она преображается, что в ней меняется, какой она становится (пауза).

И, проникаясь, обновляясь новыми Условиями Синтеза, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ой Изначально Вышестоящей Реальности.
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца (пауза).

И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас прямой 29-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца и заполняемся Изначально Вышестоящей Окскостью Человека Изначально Вышестоящего Отца в синтезе с Отцом (пауза).
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на новое явление, на новое выражение, новую реализацию Любовью Изначально Вышестоящего Отца, или Любови Изначально Вышестоящего Отца, в росте каждого из нас в Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с безусловными явлениями Любви Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас (длительная пауза).

И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, включаемся в конкретику Синтеза Любви Изначально Вышестоящего Отца физически собою (пауза).
И, возжигаясь, преображаемся всем Синтезом в каждом из нас (пауза).
И, проникаясь, мы синтезируемся глубже с Хум Изначально Вышестоящего Отца, в зале Отца максимально, во всей Окскости своей, своего внутреннего мира как бы, возжигаем все Части, Системы, Аппараты, активируем внутренний мир каждого из нас и всечастно, в том числе и глазами, Синтезтелом, которое стоит в зале Отца, поднимаем свой взгляд на Отца. Смотрим на Отца.
Заодно и проверьте, открытые ли у вас глаза в зале, – должны быть открытыми.

И взгляд во взгляд с Отцом, найдите глаза Отца или представьте, вообразите и посмотрите в глаза Отцу. И через взгляд Отец направляет нам Синтез, новые Начала и Условия для развития Окскости в каждом из нас. Заполняемся этим Синтезом физически, всетелесно, всечастно собою. И расширяемся внутренне на новый масштаб восприятия Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас в росте Окскости Человека (пауза).
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И как бы вот этим Синтезом, вот в этой глубине взаимодействия с Отцом, расширяем внутренний мир каждого из нас на новый масштаб, на новый объём, максимально, насколько получится.
Попробуйте вот этим Синтезом с Отцом вместить максимальное количество реальностей Метагалактики Фа собою, как бы синтезировать их внутри себя (длительная пауза).
И, возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им (пауза).
И, возжигаясь, преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Окскостью Человека Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Отца.

Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическую реальность.
В физическом теле развёртываем Синтез 29-й Изначально Вышестоящего Отца собою.

И физически развёртываем тот синтез реальностей Метагалактики Фа, который вы смогли синтезировать в зале Отца внутри себя.
И, развёртывая, проживайте, как меняется среда внутри и снаружи вас (пауза).

И, возжигаясь, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца.

Больше эманируйте, чтобы усвоился Синтез в теле (пауза).
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Подразделение ИВДИВО 4030-й Изначально Вышестоящей Реальности Новосибирск с филиалами.
И эманируем в сферу ИВДИВО каждого из нас.

И, возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики. Аминь.
День 1, часть 1

Время  03:12:10 – 03:43:20
Практика 2 

Стяжание четырёх Миров Метагалактики ФА и Планеты Земля цельностью их взаимодействия между собою

    
Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически. Возжигаемся всей накопленной Окскостью Человека Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся всей индивидуальной подготовкой каждого из нас.

    
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 4032-х Изначально Вышестоящий Реальностный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 29 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

    
И просим направить Условия, Синтез Синтеза и Огонь на развёртывание обновлённых явлений четырёх Миров Метагалактики ФА и Планеты Земля в каждом из нас физически с развёртыванием компакта Синтеза Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым Миром в цельной активации 16384-х Реальностей Метагалактики ФА в каждом из нас, включив соответствующую дееспособность внутренним миром каждого из нас физически собою. 

    
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реальностный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 29 Синтеза.

    
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием и развёртыванием четырёх Миров Метагалактики ФА и Планеты Земля в цельности их взаимокоординации между собою в каждом из нас, и в синтезе нас с возжиганием и синтезом 16384-х Реальностей Метагалактики в теле каждого из нас физически и собою.

    
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, стяжаем четыре Мира Изначально Вышестоящего Отца в явлении Метагалактики ФА и Планеты Земля цельностью их взаимодействия между собою.

    
И, проникаясь, мы возжигаемся Физическим Миром Изначально Вышестоящего Отца. И, проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, стяжаем синтез 4096-ти Реальностей Метагалактики ФА в явлении Физического Мира Изначально Вышестоящего Отца собою каждым из нас и синтезом нас. 
И, возжигаясь, развёртываемся Физическим Миром Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, преображая этим и завершая этим все предыдущие  формы, виды и типы действия Физического Мира в каждом из нас и в синтезе нас (пауза). 
    
И, возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Тонкий Мир Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся им. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8192 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

    
И, проникаясь, стяжаем синтез 8192-х Реальностей Метагалактики ФА явлением Тонкого Мира Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся им, прося Изначально Вышестоящего Отца завершить, закрыть, преобразить все предыдущие формы, виды и типы развития Тонкого Мира в каждом из нас физически собою (пауза).

    
И проживайте теперь в теле концентрацию двух Миров – Физического и Тонкого. Попробуйте прожить, как они синтезируются, как бы смешиваются в теле. Но смешиваясь, они всё равно остаются каждый в своём выражении, и можно прожить отдельно Физический Мир и Тонкий Мир. Попробуйте их различить в теле, попробуйте поймать, в чём они между собою отличаются. Они по-разному проживаются (пауза).

    
И, возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Метагалактический Мир Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся им.

    
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 12288 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываясь ими, стяжаем Синтез 12288-ми Реальностей Метагалактики ФА и Планеты Земля в цельности развёртывания Метагалактического Мира Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И, возжигаясь, развёртываемся им пред Отцом (пауза).

    
И, возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Синтезный Мир Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, проникаясь, развёртываясь, стяжаем Синтез 16384-х Реальностей Метагалактики ФА цельностью Синтезного Мира в каждом из нас и в синтезе нас. 

    
И, возжигаясь, преображаясь, развёртываясь, цельно проживаем в зале Отца всетелесно, всечастно, внутренне и внешне цельность четырёх Миров в теле. Попробуйте прожить ту среду, которая сложилась в теле, она очень насыщенная, такая плотная, но при этом текучая, как будто бы каждый Мир между собою взаимодействует, перетекая огнеобразно  друг в друга.

    
И одновременно с этим, возжигаясь 4-мя Мирами в каждом из нас, мы синтезируем Миры каждого из нас с Мирами Изначально Вышестоящего Отца. И в этом синтезе попробуйте прожить цельность Метагалактики ФА в теле. Вот сейчас 16384 Реальности Метагалактики ФА с этим же количеством Реальностей Планеты Земля внутри вас. Проживите этот объём, и попробуйте расширить подготовку и концентрацию внутреннего мира каждого из нас на этот масштаб (пауза). 

    
И, возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез четырёх Миров Метагалактики ФА и Планеты Земля в цельности 16384-х Реальностей Метагалактики ФА  и Планеты Земля.

   
И, возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 

- цельность Любви Изначально Вышестоящего Отца Физическим Миром и возжигаемся,

- цельность Мудрости Изначально Вышестоящего Отца Тонким Миром и возжигаемся,

- цельность Воли Изначально Вышестоящего Отца Метагалактическим Миром и возжигаемся,

- и цельность Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Синтезным Миром в каждом из нас, и возжигаемся.

    
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем цельность Любви, Мудрости, Воли и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца насыщенностью четырьмя Мирами Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики ФА и Планеты Земля одномоментно в каждом из нас и в синтезе нас.

    
И в этом Синтезе, в этой концентрации возможностей просим Изначально Вышестоящего Отца завершить, закрыть, сдать, если нужно, все виды и формы действия Миров в каждом из нас на данный момент, переведя окончательно на стандарт новых Миров с обновлением Синтезом Изначально Вышестоящего Отца (пауза).

    
И, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез мировой организации Реальностями Метагалактики ФА и Планеты Земля внутреннего мира каждого из нас в соответствующей внешней выраженности четырёх миров каждым из нас и синтезом нас в дееспособной выразимости Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Частями, Системами, Аппаратами и Частностями каждого из нас физически собою.

    
И, проникаясь сейчас в зале Отца, мы возжигаемся всеми Частями каждого из нас, вспыхивая 4096-рицей Частей. В каждой мы возжигаем четыре Мира Изначально Вышестоящего Отца. И проживите, как в каждой возжигается четыре выражения Мира: Физический, Тонкий, Метагалактический, Синтезный.

    
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем каждому из нас Изначально Вышестоящую Окскость Человека Изначально Вышестоящего Отца. И заполняем Окскостью все наши Части, проживая их состояние, проживая их среду, проживая те тенденции, которые в этих Частях складываются или уже сложились.

    
И тут же, если проживаете, что есть какая-то некорректность, одновременно просим у Отца Синтез на преображение некорректных, ненужных, неслужебных тенденций развития Частей в каждом из нас, и нечеловеческих тенденций тоже, прося прощения у Отца за то, что не увидели их до сих пор и не преобразили. Действуем, проживаем (пауза).

    
И, возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез Мира Изначально Вышестоящего Отца цельностью Реальностей Метагалактики ФА и Планеты Земля в каждом из нас и в синтезе нас. И, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим Синтезом, проживая организацию Миров в каждом из нас и в синтезе нас (пауза).

    
И, возжигаясь, преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

    
Возвращаемся в физическую реальность. И в физическом теле развёртываем Синтез четырёх Миров цельностью Реальностей Метагалактики ФА и Планеты Земля одномоментно. И проживайте физическую развёртку Миров внутри каждого из нас (пауза).

    
Мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Подразделение ИВДИВО 4030 Изначально Вышестоящей Реальности с филиалами, и эманируем в ИВДИВО каждого из нас (пауза).

    
И развёртываем в ИВДИВО каждого из нас, преображаем сферу ИВДИВО каждого условиями Миров. И проживите, как четыре Мира развёртываются как некая среда в сфере ИВДИВО каждого.

    
И, возжигаясь, преображаясь, выходим из практики. Аминь.

День 1, часть 1

Время 04:00:34 – 04:20:50
Практика-тренинг 3
Стяжание Синтеза Мировой многомерной огненной организации условий индивидуальных зданий Метагалактики ФА
       
Возжигаемся. Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас физически. Возжигаемся синтезом 4-х Миров Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их огнём, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 4032-х Изначально Вышестояще Реальностный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 29 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим направить Условия, Синтез и Огонь на расширение многомерной дееспособности внутреннего мира каждого из нас иерархизацией основных личных зданий каждого из нас и синтеза нас. 
И возжигаясь, преображаясь, заполняясь Синтезом Синтеза ИВО в выражении Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы переходим в личное здание каждого из нас в первую Вышестоящую Реальность Метагалактики. Развёртываемся на первом этаже, возжигаемся Окскостью Человека в каждом из нас и внутренне, проникаясь Окскостью, пробуем прожить в целом среду своего здания (пауза). 
И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом прямо из здания, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и активируем в каждом из нас четыре Мира: возжигаем Физический Мир, Тонкий Мир, Метагалактический и Синтезный Мир одномоментно в теле. И развёртываем его в здании, прямо начинаем эманировать четыре Мира по зданию. И каждый Мир развёртывается на своём этаже, но при этом на каждом этаже идёт фиксация всех четырёх Миров. Такое: всё во всём. 
И развёрткой синтеза Миров, мы расширяем многомерность наших зданий одновременно в том, в котором мы находимся и столпно все другие здания точно так же начинаем расширять, прося Изначально Вышестоящего Отца направить Синтез и Огонь на расширение объёмов, масштабов внутреннего мира каждого из нас через углубление многомерности наших зданий, развёртыванием Миров Метагалактики ФА синтезом Реальностей Изначально Вышестоящего Отца. И включается здание, в котором вы стоите на первой Вышестоящей Реальности и здание на 8 192 Реальности. Служебное здание не возжигается. Сейчас мы пока его не берём. И также если есть, возжигается и развёртывается соответствующая мировая среда в зданиях 4096-риц и в зданиях Трансвизорных Тел. Проживайте. У кого что стяжено внутри Метагалактики ФА – всё это сейчас включается. 
И синтезируясь глубже с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить те тенденции условий, накопленных в наших зданиях любого вида и типа, которые не соответствуют Отцу. И направляем туда Синтез, прямо вот Окскостью проживите, посмотрите так же по всем зданиям, проживите, какое реагирует и направьте  туда Синтез на переплавление тех тенденций, которые там складываются, прося прощение у Отца за то, что их там взрастили, эти тенденции (длительная пауза). 

          И возжигаясь, возжигаемся Окскостью в каждом из нас и попробуйте внутренне, вот всем Оком, которое у вас накопилось и сложилось внутри, прожить, как Миры развёртываются в ваших зданиях, как Миры начинают там звучать. Проживите, как Миры насыщают материю, как они её организуют. Проживите процесс вот этого субъядерного, огнеобразного проникновения Миров, среды Миров, которые внутри вас, в среду зданий, в которую вы эманируете. Проживите, чем больше вы деталей зафиксируете, тем вам легче будет потом самостоятельно это делать и вспоминать (длительная пауза).

      
И возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Столп мировой организации зданий каждого из нас синтезом и огнём Реальностей Метагалактики ФА. И возжигаясь, вспыхивая, проживите столпно все здания одномоментно в отражении мировой среды в каждом и в целом во всех (длительная пауза).

      
И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реальностный, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 29 Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас цельностью мировой организации Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящего Отца, синтезом разных условий, разных Домов каждого из нас в одной цельности их взаимодействия. 
И возжигаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем каждому из нас Синтез Мировой многомерной огненной организации условий индивидуальных зданий каждому из нас Метагалактики ФА. 
      
И возжигаясь, преображаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 384 Синтеза 16 384-х Реальностей Метагалактики ФА. И возжигаясь, преображаясь, развёртываясь, являем собою Метагалактику ФА в синтезе с Планетой Земля цельностью 16 384-х  Реальностей (пауза).

      
И возжигаясь, преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реальность и в физическом теле развёртываем синтез многомерной, мировой, огненной организации условий личных зданий каждого из нас. И проживите цельно в физическом теле синтез всех ваших зданий Метагалактики ФА одномоментно.

      
И вот этот новый объём расширяет также ваше физическое тело, и идёт расширение объёма ядер, клеток, расширение межклеточного объёма, расширение субъядерного объёма в теле. 

      
И возжигаясь, преображаясь, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Подразделение ИВДИВО 4030 Изначально Вышестоящей Реальности Новосибирск с филиалами и эманируем в ИВДИВО каждого из нас. 
И возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым, цельно вспыхивая, выходим из практики-тренинга. Аминь.

День 1, часть 2

Время 01:04:36 – 01:18:35

Практика 4

Воскрешение 4096-рицы Частей Человека Любовью Изначально Вышестоящего Отца с Окским преображением каждой Части.  Стяжание  Совершенного Око Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 1024 Совершенства Совершенного Око Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 6145-ричной внутренней организации Совершенного Око Изначально Вышестоящего Отца
Возжигаемся, возжигаемся всем синтезом в каждом из нас физически. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Огнем, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 4032 Изначально Вышестояще Реальностный. 
Развертываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми  Фаинь в форме Ипостаси 29 Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим направить Условия, Синтез и Огонь на преображение Частей каждого из нас Любовью Изначально Вышестоящего Отца в преображении Окскости Человека каждого из нас. 
И, возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, заполняясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в нем попробуйте прожить Любовь Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми Фаинь. Попробуйте прожить Любовь Изначально Вышестоящего Отца, явленную Аватарами (пауза).

И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097 Изначально Вышестояще Реальностный. Развертываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца 4097 Изначально Вышестоящей Реальности в форме Ипостаси 29 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
 Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом его в каждом из нас и синтезе нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас Любовью Изначально Вышестоящего Отца с Окским преображением каждой Части 4096-рицы Человека каждого из нас.

И возжигаясь, мы развертываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом 4096-рицей каждого из нас, синтез-4096-рицей Человека в каждом из нас. Проживайте Синтез Частей внутри вас.  Проживайте развертку частной, системной, аппаратной, частностной организации. Проживайте 4096 Частей в теле. 
И мы синтезируемся 4096 Частями каждого из нас с Частями Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь, мы просим Изначально Вышестоящего Отца направить Любовь Изначально Вышестоящего Отца на преображение основ Любви в каждой нашей Части, с преображением, отсечением, закрытием и завершением всех старых форм, видов, пониманий, проживаний, действий Любви каждым из нас в любых предыдущих воплощениях. И просим Изначально Вышестоящего Отца в веках завершить некорректные, неправедные формы и виды Любви в каждом из нас.  

И заполняясь Любовью Изначально Вышестоящего Отца в синтезе с Частями Отца, мы опустошаемся от всего неправедного, не окского, не чистого, не честного, от всего того, что не соответствует Око Изначально Вышестоящего Отца, то, что его пятнает. И отдаем на благо восходящих эволюций все выявленное из нас. Отдавать на благо восходящих эволюций можно прямо через ноги, через стопы вниз, отсекая от своего тела (длительная пауза).

И возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем каждому из нас Любовь Изначально Вышестоящего Отца и заполняем ею наши Части, воскрешая их Любовью Отца, восполняя все утраченные условия Любви, оздоравливая Части, если есть необходимость, концентрацией Любви Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь, продолжая включаться в этот процесс, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Любви Изначально Вышестоящего Отца в явлении развертывания Совершенного Око Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
И, возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Совершенное Око Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, стяжаем 1024 Совершенства совершенного Око Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаясь, развертываемся. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 6145 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, стяжаем 6145-ричную внутреннюю организацию Совершенного Око Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами. 

И возжигаясь, развертываемся Совершенным Оком каждого из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом. И проникаясь Любовью Изначально Вышестоящего Отца, просим обучить каждого из нас сегодня в ночной подготовке действовать Любовью Изначально Вышестоящего Отца в явлении Совершенного Око в каждом из нас и в синтезе нас, нами.  И просим развернуть все необходимые условия развития внутреннего мира каждого из нас Окскостью Человека Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, проникаясь, заполняемся условиями ночной подготовки Синтезом Изначально Вышестоящего Отца (пауза).

И возжигаясь, преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем каждому из нас Условия ночной подготовки 29 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь. Возвращаемся в физическую реальность, развертываем в физическом теле Совершенное Око Изначально Вышестоящего Отца с 1024 Совершенствами Око в явлении Любви Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, физически вспыхиваем 4096-рицей Человека, являя Любовь ею. И, прямо проживите эманацию Любви Изначально Вышестоящего Отца 4096-рицей каждого из нас физически (пауза). 

И возжигаясь, преображаясь, мы эманируем все стяженное и возожженное в ИВДИВО, эманируем все стяженное и возожженное в Подразделение ИВДИВО 4030 Изначально Вышестоящей Реальности Новосибирск с филиалами, и эманируем в ИВДИВО каждого из нас, вспыхивая обновленным выражением Любви Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. 
И возжигаясь, преображаясь, всетелесно принимая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, выходим из практики. Аминь. 
День 2, часть 1
Время 01:00:20 – 01:25:50
Практика-тренинг  5

Стяжание  Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Преображение фрагмента Судьбы Окскостью Человека Изначально Вышестоящего Отца.  
Стяжание Высшей Степени Любви Изначально Вышестоящего Отца в явлении Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
Возжигаемся.

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически. 

Возжигаемся всей Окскостью Человека Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас физически. Возжигаемся Совершенным Око Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И, проникаясь условиями ночной подготовки, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И, возжигаясь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 4032-х Изначально Вышестоящий Реальностный.

Явленно развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.  И проживите материализацию вашей оформленности пред Аватарами.

 Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь,  стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца и просим направить Условия, Синтез и Огонь на преображение Судьбы Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас в магнитной цельности Совершенного Око Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас в потенциализации Любовью Изначально Вышестоящего Отца синтезом  4096 Частей каждого из нас. 

 И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара  Кут Хуми, заполняясь его Синтезом, проникаясь, мы синтезируемся  Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь, заполняемся её Синтезом и возжигаемся всетелесно Магнитом Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении Аватаров Синтеза  Кут Хуми Фаинь.
И возжигаясь магнитностью, заполняясь ею, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестоящий Реальностный,  развёртываемся пред  Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас Совершенным Око Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании, раскрытии, преображении тех или иных процессов, моментов  Судьбы каждого из нас. 
И возжигаясь магнитностью, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Проникаясь, синтезируясь  с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем каждому из нас Любовь Изначально Вышестоящего Отца в явлении  Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и развёртываем эту Любовь по Частям. 
И, возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим развернуть пред каждым из нас, как пред Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Полотно Судьбы Окскостью Человека Изначально Вышестоящего Отца  в каждом из нас. 

И возжигаясь Совершенным Оком Изначально Вышестоящего Отца, мы начинаем проживать развёрнутую Судьбу вокруг нас. И возжигаясь Окскостью в Частях, просим Изначально Вышестоящего Отца направить ту степень и ту концентрацию Любви в Части каждого из нас на преображение тех или иных узлов Судьбы, процессов Судьбы, которые необходимо трансформировать, изменить, трансвизировать, аннигилировать или просто преобразить.  

И именно попробуйте действовать Любовью Изначально Вышестоящего Отца. Не Синтезом, не Огнём, а именно впитывайте Любовь Отца и Любовью Изначально Вышестоящего Отца всеми Частями своими зрите Судьбу в зале Отца, проживайте её глубину, её многомерность. И, зря Судьбу, проживайте, что необходимо в ней изменить, преобразить. При этом Совершенное Око развёрнуто внутри вас, и Совершенное Око оно как бы собирает, аккумулирует Любовь Изначально Вышестоящего Отца в Частях. 

И возжигаясь Совершенным Оком Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Любовь Изначально Вышестоящего Отца. И на вот эту Любовь из Судьбы притягивается к каждому из нас фрагмент, который на данный момент с точки зрения Око важно преобразить каждому из нас.  

И вот прямо на эту концентрацию Любви каждому притягивается некий фрагмент Судьбы, проживайте его.  Пробуйте зреть этот фрагмент глубоко всей Любовью, которую на данный момент фиксирует на вас Отец. 

И, возжигаясь, мы синтезируемся  с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим направить каждому из нас ту концентрацию и степень Любви, которую необходимо направить на данный фрагмент, чтобы его преобразить. И, возжигаясь Любовью Отца всеми Частями, как бы эту Любовь припечатываем, и она начинает проникать в этот фрагмент Судьбы и её менять. 

Изменения могут быть не очень такие крупные. Это могут быть детальные какие-то изменения многомерные, огнеобразные, субъядерные. Самое главное зрите этот процесс, прямо увидьте его, как он есть, во всей его конкретике, во всех его деталях. 

И проживите, как отражается изменение фрагмента Судьбы во всех Частях. Части реагируют на эти изменения, и они тоже начинают перестраиваться на изменение фрагмента Судьбы каждого из нас. Многомерно проживайте этот процесс всем Оком своим. 
И, проникаясь, мы синтезируемся  с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, направляем этот Синтез на преображённый фрагмент и встраиваем его в Полотно Судьбы, как бы отпускаем и он обратно развёртывается в Полотно Судьбы, и меняет по закону «все во всем» разные условия Судьбы. То есть, преображённый фрагмент, встраиваясь, меняет в целом Полотно Судьбы. Проживайте этот процесс Частями и впитываем Судьбу всеми Частями своими, распределяя её 4096-рично. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем каждому из нас 4096-ричную Судьбу Изначально Вышестоящего Отца. 

И возжигаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 видов Любви Изначально Вышестоящего Отца в каждую из 4096 Частей. И  Отец развёртывает 4096 видов Любви, впитываем её Частями своими. И на эту Любовь развёртываются соответствующие условия  Судьбы, распределяясь равномерно, равностно по всем Частям и проживайте, как Судьба как бы течёт в Частях. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем каждому из нас Степень Любви Изначально Вышестоящего Отца в явлении Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.

И возжигаясь, преображаемся этой Степенью как Учителя Синтеза, и каждому  Отец фиксирует Высочайшую или Высшую Степень Любви, которую вы, как Учитель Синтеза, можете собою сложить. 

И возжигаемся этой Высшей Степенью Любви Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И проживите, насколько получится вот эту Высшую Степень Любви Изначально Вышестоящего Отца, проживите Окскостью, в чём она заключается, что это за Степень Любви, что она в себе синтезирует, как ей применяться. 
И возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас  Синтез Высшей Степени Любви Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и в  синтезе нас.

И, возжигаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца обучить каждого из нас выражением явления Высшей Степени Любви Изначально Вышестоящего Отца всей Окскостью своею.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 

Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическую реальность. И в физическом теле развёртываем Высшую Степень Любви  Изначально Вышестоящего Отца Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.  И в Сфере ИВДИВО каждого развёртываем преображённое Полотно Судьбы каждого из нас.

И, возжигаясь, эманируем всё стяженное и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца.

Эманируем всё стяженное и возожжённое в Подразделение ИВДИВО 4030 Изначально Вышестоящей Реальности Новосибирск с филиалами.

И эманируем всё стяженное и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас. 

И, возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики. Аминь.        

День 2, часть 1

Время 03:09:10 – 03:22:31

Практика 6
Стяжание 16-ти базовых видов материи Метагалактики Фа  цельностью 16384 Реальностей Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца
Возжигаемся. Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. Возжигаемся Совершенным Око Изначально Вышестоящего Отца физически собою. Возжигаемся Синтез Синтезом  Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Высшей Степенью Любви  Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас физически собою. 
И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Огнём, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 4032-х Изначально Вышестоящий Реальностный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостасей 29 Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих  Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем и возжигаемся  Синтезом Синтеза    Изначально Вышестоящего Отца и просим направить Условия, Синтез и Огонь на стяжание и развёртывание в каждом из нас 16-ти базовых видов материи Метагалактики Фа цельностью 16384-х Реальностей  Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь, просим зафиксировать данный объём материи как минимальный для Взрастания Совершенного Око в каждом из нас цельностью 4096 частей Человека. 

 
И возжигаясь, проникаясь, мы синтезируемся с  Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал  Изначально Вышестоящего Отца 4097 Изначально Вышестоящий Реальностный, развёртываемся пред  Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостасей 29-го Синтеза. 
Синтезируемся с Хум  Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием 16-ти базовых видов материи Метагалактики Фа  Изначально Вышестоящего Отца с развёртыванием соответствующей степени Любви  Изначально Вышестоящего Отца в Совершенном Око каждого из нас цельностью владения 16-ю видами материи Изначально Вышестоящего Отца Частями каждого из нас. 
И проникаясь, синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов  Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаясь, развёртываемся. Синтезируемся с Хум   Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 16-й вид материи - Метагалактику  Метагалактики ФА  Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся. 

Синтезируемся с Хум   Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 15-й вид материи — Синтезматику  Метагалактики ФА  Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаясь, развёртываемся.
 Синтезируемся с Хум   Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 14-й вид материи - Сотику  Метагалактики ФА  Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся.

 
Синтезируемся с Хум   Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 13-й вид материи - Граатику  Метагалактики ФА  Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаясь, развёртываемся.

 
Синтезируемся с Хум   Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас 12-й вид материи - Фатику  Метагалактики ФА  Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаясь, развёртываемся.   
Синтезируемся с Хум   Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас 11-й вид материи - Пронику  Метагалактики ФА  Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Возжигаясь, развёртываемся.

 
Синтезируемся с Хум   Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас 10-й вид материи - Нитику  Метагалактики ФА. Возжигаясь, развёртываемся. 

 
Синтезируемся с Хум   Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 9-й вид материи - Мощику  Метагалактики ФА  Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся ею. И проживаем, как каждый вид материи фиксируется на теле вплоть до физического тела. Это проживается и каждый вид материи как некая среда заполняет вашу субъядерность. Проживайте этот процесс. Так же может проживаться, как разные оболочки по контуру тела, как разные контуры разных видов материи. 

Синтезируемся с Хум  Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 8-й вид материи - Аматику Метагалактики ФА  Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Возжигаемся развёртываемся ей.

Синтезируемся с Хум  Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 7-й вид материи - Атмику Метагалактики ФА  Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь,  развёртываемся ею.

 
Синтезируемся с Хум  Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 6-й вид материи - Буддику Метагалактики ФА. И, возжигаясь, развёртываясь, преображаемся ей.   

Синтезируемся с Хум  Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 5-й вид материи - Причинику Метагалактики ФА  Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаясь, развёртываемся ею. 

Синтезируемся с Хум  Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 4-й вид материи - Менталику Метагалактики ФА  Изначально Вышестоящего Отца.  Возжигаясь, развёртываемся ею. 

 
Стяжаем 3-й вид материи - Астралику Метагалактики ФА  Изначально Вышестоящего Отца.  Возжигаясь, развёртываемся ей. 

 
2-й вид материи - Эфирику Метагалактики ФА  Изначально Вышестоящего Отца.  Возжигаясь, развёртываемся ею. 

Синтезируемся с Хум  Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Физику Метагалактики ФА  Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаясь,  развёртываемся ею. 

И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся  с Хум  Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез 16-и базовых видов материи Метагалактики ФА Изначально Вышестоящего Отца цельностью 16384-х Реальностей  Метагалактики ФА, в каждом развернув 16 видов материи. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум  Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 16-ричный Синтез 16-ти видов материи  Метагалактики ФА, развёртывая в Совершенном Око каждого из нас.

И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум  Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 16 видов Любви, 16 видов Мудрости, 16 видов Воли и 16 видов Синтеза на каждый вид материи Изначально Вышестоящего Отца и в целом на все 16 видов материи. И записываем, просим у  Изначально Вышестоящего Отца записать данный объём и условия в Око каждого из нас. Совершенное Око отстраивает, организует равностно 16 видов материи в каждой нашей Части, в 4096 Частях начинает распределяться 16 видов материи Окскостью Человека. Проживайте конкретику этого распределения и проживайте, как 16 видов материи вами осваиваются. То есть, Части сейчас осваивают эти виды материи. Проживайте этот процесс. И через освоение 16 видов материи попробуйте узрить Метагалактику ФА как конгломерат разных форм, видов и типов материи  Изначально Вышестоящего Отца. 
И впитывая материю, попробуйте Оком своим, Окскостью своею прожить  Метагалактику ФА как материальную структуру как бы изнутри, со всей субъядерностью, со всей многомерностью, со всем проникновением Реальностей друг в друга. 
И возжигаясь, мы синтезируемся с Хум  Изначально Вышестоящего Отца и просим  Изначально Вышестоящего Отца взрастить Совершенное Око каждого из нас цельностью реализации материи Реальностями  Метагалактики ФА каждым из нас, синтезом нас, нами. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся цельно 16-ю видами материи. 
И проживите, что сейчас все 16 видов материи как бы синтезированы, слиты, перемешаны между собою в одну среду в вашем теле. Но, при всём при этом, одна среда единая, но каждый вид материи вы можете в этой среде различить. 

И возжигаясь, преображаясь цельностью 16-ти базовых видов материи  Метагалактики ФА, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 

Благодарим  Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в Физическую Реальность и в физическом теле развёртываем среду 16-ти базовых видов материи  Метагалактики ФА цельностью 16384-х Реальностей Метагалактики ФА физически собою. 
И, возжигаясь, эманируем всё стяженное и возожженное в Изначально Вышестоящий Дом   Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем  всё стяженное и возожженное в Подразделение ИВДИВО 4030 Изначально Вышестоящей Реальности Новосибирск с филиалами. И эманируем в ИВДИВО каждого из нас. 
И возжигаясь, преображаемся всем  стяженным и возожженным, цельно вспыхивая материализацией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически каждым из нас, выходим из практики. Аминь.

День 2, часть 2 
  

Время 24:07:50 – 50:52:10                                                                                 
                  Практика-тренинг 7
Разработка Учителя Синтеза цельностью синтеза 4-х Миров Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании Любви Изначально Вышестоящего Отца  Окскостью Человека 
   
Возжигаемся.

   
Возжигаемся всеми Мирами, стяжёнными  в каждом из нас. Возжигаем в теле   Физический Мир, возжигаем в теле  Тонкий Мир, возжигаем в теле Метагалактический Мир и возжигаем в теле Синтезный Мир. И в этой цельности мы возжигаем 16384  Реальности Метагалактики ФА в физическом теле, синтезтелесно концентрируясь Совершенным Око каждого из нас на цельность Миров в теле.

   
И, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО Метагалактически Изначально Вышестояще Реальностно. Развёртываемся в зале Ипостаси Синтеза Метагалактически Изначально Вышестояще Реальностно в форме Ипостасей 29 Синтеза.
   
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь направить Условия, Синтез и Огонь на разработку Учителя Синтеза в каждом из нас Цельностью Синтеза 4-х Миров Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании Любви Изначально Вышестоящего Отца всечастно, всетелесно каждым из нас Окскостью Человека. И, проникаясь, каждый из зала Ипостаси Синтеза ИВДИВО  переходит в кабинет или Аватара Кут Хуми или Аватарессы Фаинь.
  
Проживайте сами, в какой кабинет вас переведут. Кабинеты Аватаров многомерные и друг друга проживать вы там точно не будете. Стоим в кабинетах.

  
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, кто у него в кабинете. И синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь, кто у неё в кабинете. Заполняемся Синтезом Синтеза  всетелесно. И возжигаем всю дееспособность в каждом из нас. И возжигаем  4 Мира, стоя в кабинете. Возжигаем Физический Мир 4096-ти Реальностный, возжигаем Тонкий Мир 8192х Реальностный, возжигаем Метагалактический Мир 12288-ми Реальностный и возжигаем Синтезный Мир 16384-х Реальностный. И, проживайте, как каждый Мир возжигается в вашем теле, как среда. Очень плотная, я бы сказала даже такая  сгущенная, субстанциональная,   плазмическая, похожая на плазму. Каждый Мир, как некая  плазма разной степени концентрации, развёртывается внутри вас. И при всём при том, что они синтезируются между собою  и проникают друг в друга, каждый Мир остаётся самостоятельным. То есть, в любой момент вы можете выявить условия любого Мира из 4-х. При всём при том, что  они слиты между собою.

   
И, возжигаясь,  мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим  Аватаром  Хут  Хуми или Аватарессой  Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза и Аватары фиксируют Синтез Синтеза как сферу вокруг вас   и из тела в эту сферу вы начинаете распускать Миры. И всетелесно начинаете распускать, развёртывать, эманировать Миры на максимально доступный для вас масштаб. То есть, эта сфера должна расшириться  на максимально доступный для вас масштаб материи. 

   
Аватары Синтеза нас держат своим потенциалом, чтобы мы там не потерялись и  не выпали из кабинета. И вот сейчас проживайте это состояние. Это состояние Окскости. Когда внутри происходит такая организованность, отстроенность, дисциплинированность,  иерархизирование разными Мирами, а вовне мягкость, простота и принятие. Если этих состояний не проживаете, достигайте их в синтезе с Аватарами. Просите вас обучить, просите вам зафиксировать, чтобы вы запомнили и в дальнейшем могли это возжечь. И достигайте состояния Окскости, организуясь внутренне и расслабляясь, раскрепощаясь внешне.

  
И возжигаясь, сонастраиваемся  с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, продолжая расширять, насколько возможно, масштаб  ваших Миров. Вы проживаете внутренне организацию или организованность 16384-х Реальностей Метагалактики ФА.  И как только вы начинаете распускать Миры из тела, внутри вас  устанавливается 16384-ре Реальности Метагалактики ФА, и тут уже сами для себя определите столпно или оболочечно, сферически, контурно, как угодно, но материя 16384-х Реальностей собирается в вашем теле, организуясь в 16-ть  базовых видов материи. 
  
И вот здесь тренируем Око и пробуем многолинейно, вот многомерно прожить, что с одной стороны 16 видов материи и в этих видах материи отражаются все 16384 Реальности Метагалактики ФА. И всё это внутри вас. Если вы чувствуете, что ваше тело не помещает этот объём, значит, вырастайте телом. Проживите при организации внутренней Реальности Метагалактики ФА  в каждом из нас. Проживите, как меняется среда  Мировая вокруг вас. Аватары вам направляют ту Окскость, которая есть у них, и помогают вам увидеть этот процесс. Узреть его. 

  
И стоя в кабинете, стопами проживите одновременно, что реальности как бы собираются под вами, и проживайте, что одновременно вы их синтезируете собою и одновременно встроены в них как в целую материю.

   
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом из  кабинетов, где мы стоим. Продолжаем стоять, никуда не переходим. 
  
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем каждому из нас Синтез многомерной Мировой организации Окскостью Человека Изначально Вышестоящего Отца цельностью внутренней и внешней подготовки каждого из нас и синтеза нас. И возжигаясь, преображаясь, заполняемся данным Синтезом, являя Изначально Вышестоящего Отца цельностью той материи, которая  синтезирована внутри вас. 
  
И теперь столпно Синтез развёртывается до физики. И вы стоите в кабинетах. Но Столп до физики доходит, фиксируется в вашем физическом теле и физическим телом мы начинаем офизичивать Синтез многомерной Мировой организации материи Метагалактики ФА собою. И прямо проживите, как физическое тело начинает эманировать вот эту плазмичность или субстанцию Синтеза материи Метагалактики ФА. И вот прямо делаете это в кабинете и одновременно подключаете тело физическое Столпом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.        

  
И обучаете тело физическое, вашу физику обучаете являть Окскость. И вот то, что сейчас развёртывается из вашей физики, это и есть Окскость Человека. Попробуйте её как то зафиксировать, прожить. Можно сферой ИВДИВО каждого прожить, можно телом прожить, как получится. Проживите. Но из кабинета не выходим, мы там стоим и одновременно действуем физикой. И если нужно, то физику расширяем, переключая её на другой масштаб материи, чтобы она вместила  эту Окскость физически. 

  
Теперь всё внимание в кабинет Аватара или Аватарессы. Синтезируемся с Аватарами. Каждый в кабинете с Аватаром или Аватарессой  и просим направить каждому из нас рекомендацию или резюме данного тренинга и зафиксировать какие-то рекомендации или советы, или то, на что обратить внимание в индивидуальной разработке данных условий. И проживайте. И попробуйте узрить рекомендацию Аватаров Окскостью  своею.  Принимаем данную рекомендацию, проникаемся ею.

   
Благодарим Аватаров Синтеза. 

  
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом.  Столпно, столпно Синтезом переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактически Изначально Вышестояще Реальностный. 
Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем каждому из нас Синтез  многомерной Мировой организации материи Метагалактики ФА   Цельностью  16384-х Реальностей в явлении компакта 16 базовых видов Материи  Изначально Вышестоящего Отца  метагалактически  континуумно в каждом из нас.
   
И возжигаясь, преображаемся данным Синтезом и взрастаем им пред Отцом. И Отец направляет Синтез, включает  взрастание  нашей Окскости. И вот эту Окскость, на которую нас Отец переключает, мы развёртываем столпно вплоть до физики, и в физическом теле разворачиваем её одномоментно с залом Отца. То есть, она одномоментно развёртывается  в зале Отца  и сквозь Реальности в физике развёртывается. И проживите Окскостью  внутреннего Мира одномоментность процесса.   И разверните  данный Синтез по Судьбе каждого из нас, отэманируйте этот  Синтез, зафиксируйте этот Синтез  в Судьбу каждого как некую печать преображения Судьбы. И проживите, как она зазвучит. Так же одновременно, и там и на физике, в зале Отца и на физике  Судьба  меняется в синтезе Реальностей и физически она тоже начинает преображаться.

   
И мы  благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
  
Возвращаемся в физическую реальность. Всё внимание в физическое тело. В физическом теле развёртываем Синтез Мировой многомерной организации Метагалактики ФА Цельностью 16384-х Реальностей  в развёртывании 16-ти базовых видов материи каждым из нас. И развёртываем физически  то явление Синтеза, которое Отец направил каждому  из нас Судьбою.

   
И мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Подразделение ИВДИВО 4030 Изначально Вышестоящей Реальности  Новосибирск с филиалами и эманируем в ИВДИВО каждого из нас. 

  
И возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым, мы выходим из практики-тренинга. Аминь.
День 2, часть 2

Время 01:23:10 – 01:41:35

Комментарии перед тренингом
Мы здесь с вами возжигаемся 4096-цей Частей и научаемся 4096-ю Частями, цельностью зреть залы Иерархии, зреть кабинеты Аватаров и воспринимать Синтез Аватаров и Синтез Отца именно Частями. Я буду много раз говорить: «Части свои активируйте, Частями смотрите, Частями проживайте, Частями расшифровывайте, Частями читайте, ещё что-то». Включение пойдёт только Частями.

Практика-тренинг 8
Научение зреть залы Иерархии, кабинеты Аватаров цельностью 4096-рицы Частей. Стяжание 4-х Частей 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца


Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. Возжигаемся концентрацией Окскости Человека в каждом из нас физически. Возжигаем опыт предыдущего тренинга. Возжигаем в каждом из нас синтез многомерной Мировой организации Реальностями Метагалактики ФА физически собою.

Проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО Метагалактический Изначально Вышестоящий Реальностный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 29 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и вспыхиваем Частями каждого из нас. Прямо возжигаем 4096-цу Частей Человека в каждом из нас. И, возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, пробуем узреть, прожить зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО Частями. 

Обращаю ваше внимание, что зал Ипостаси Синтеза сейчас оформился определённой предметной средой, специально для тренировки каждого из нас. Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь там развернули предметную среду для нашего обучения. И мы, Частями возжигаясь, развёртывая их потенциал по залу Ипостаси Синтеза, пробуем узрить предметную среду зала Ипостаси Синтеза Частями. И пробуем прожить, какая предметная среда развернулась в зале Ипостаси Синтеза всеми Частями своими (пауза).
В зале Ипостаси Синтеза проживайте, там стоят различные инструменты или больше похожие на различные аппараты, как будто тренажёры. Они не похожи на те, которые вы знаете физически. Они интересны по конструкции, некоторые вообще, ну, состоят там из двух-трёх деталей, которые объединены многомерно так, что создают целую конструкцию. 

И возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, сонастраиваясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, каждый отпускает там своё Синтезтело и примагничивается к одному из тренажёров, ну или аппаратов, или инструментов, сами для себя решите. Это те тренажёры или те аппараты, которые разрабатывают наши Части.

Возжигаемся каждый 4096-цей Частей и пробуем Частями включиться в разработку этим тренажёром. И прямо подходите к нему, или вставайте в него, или впитывайте его, как у вас зазвучит. Пробуйте включать свою Окскость и проживайте, что нужно исполнить сейчас. Либо вы впитываете условия этого Аппарата, или вы в него встаёте и что-то делаете в нём, или вы просто, бывает иногда, что Аппарат развёртывает некую среду, в которую вы встаёте, и эта среда разрабатывает 4096-цу Частей. Действуем именно Частями, включаем каждую Часть на взаимодействие с этим Аппаратом. И этот Аппарат, как иерархический инструмент разрабатывает наши Части.

Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь ходят рядышком с нами, и вы можете к ним обратиться за помощью, что-то спросить, глубже синтезироваться с ними, чтобы Синтезом Аватаров прочувствовать дееспособность своих Частей. 

Действуем. Принимайте эти условия, не нужно анализировать, не нужно оценивать, не нужно оценивать могу - не могу, получается - не получается. Примите эти условия и попробуйте в них Частями раствориться, то есть полностью войдите в слиянность с этими условиями, насколько получится, всеми Частями. И тогда эти условия вас начнут развивать. И эффект от тренировки развёртывайте по всем Реальностям, вплоть до физического тела (пауза).
Завершаем действие данного инструмента, оно очень компактное, но эффективное. Концентрация мерности действия этого инструмента очень высокая, поэтому достаточно небольшое количество времени там побыть и уже происходит активация Частей.

Возвращаемся к Аватару Синтеза Кут Хуми, отходим от своих инструментов, в центре зала становимся. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, продолжаем возжигаться 4096-цей Человека и в этом мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, встаём в зале Изначально Вышестоящего Отца Метагалактически Изначально Вышестояще Реальностный.

Сонастраиваемся 4096-цей каждого из нас с 4096-цей Отца, проживая в наших Частях Метагалактику ФА в целом. И проживите сейчас такой эффект. В каждой Части развёртывается Метагалактика ФА, каждая Часть несёт собою объём Метагалактики ФА.

И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, продолжая проникаться Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-й Изначально Вышестоящей Реальности.

Становимся в зале Отца, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием Частей 29 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими, стяжаем четыре Ядра четырёх Частей 29 Синтеза. Возжигаясь, одномоментно развёртываемся. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 29-ю Часть Память Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Человека Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца 4126 мерности. Возжигаясь, развёртываемся. И из Ядра развёртывается Часть сферой вокруг вас.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 93-ю Часть Метагалактическую Естественность Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Человека Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца 4188 мерности.  Возжигаясь, развёртываемся.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 157-ю Часть Изначально Вышестоящее Совершенство Человека Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Человека Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца 4252 мерности. Возжигаясь, развёртываемся, проживаем развёртку третьей Части внутри нас.

И, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 221-ю Часть Изначально Вышестоящий Служащий Метагалактики ФА Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Человека Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца 4316 мерности.

Одномоментно развёртываем четыре Части в каждом из нас. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем четыре Синтеза 4096-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании 4096-ти соответствующих Систем в каждой Части. И проживаем, как каждая Часть насыщается соответствующими Системами, Аппаратами и Частностями. Всё происходит очень быстро Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.

Проживайте Частями этот процесс созидания в нас Синтеза (пауза).
И возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Совершенное Око Изначально Вышестоящего Отца цельностью 16-ти Изначально Вышестоящих Реальностей Изначально Вышестоящего Отца в синтезе соответствующей Реальной Материи каждой Изначально Вышестоящей Реальности и Изначально Вышестоящей Реальной Материи каждой Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца.

И проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Шуньятный Синтез Окскости Человека Изначально Вышестоящего Отца цельностью 16-ти Изначально Вышестоящих Реальностей Изначально Вышестоящего Отца в явлении соответствующего объёма Реальностей и Вышестоящих Реальностей в каждом из нас и в синтезе нас Изначально Вышестоящей Окскостью Человека объединённых.

И, возжигаясь, развёртываем этот объём Частями каждого из нас. 

И вновь вспыхиваем 4096-цей Частей, заполняем их тем Синтезом, который направляет Отец. И эманируем этот Синтез собою. 

И точно также одновременно проживаем процесс: Синтезтело в зале Отца и физическое тело. И этот Синтез расходится, развёртывается, как новый объём Окскости по всем зданиям каждого из нас. Просто утвердите, что все здания этим насыщаются и, если получается, Окскостью  попробуйте увидеть этот процесс (длительная пауза).
И возжигаясь, преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в Физическую Реальность. В физическом теле развёртывая обновлённое состояние Частей каждого из нас в цельности Изначально Вышестоящей Окскости Человека Изначально Вышестоящего Отца.

И проживите ту Окскость 4096 Частей, которая развернулась в вашем физическом теле, попробуйте её узреть внутренне (пауза).
И возжигаясь, преображаясь эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое, возожжённое в Подразделение ИВДИВО 4030 Изначально Вышестоящей Реальности Новосибирск с филиалами и эманируем в ИВДИВО каждого из нас.

И возжигаясь, преображаясь, выходим из практики-тренинга.

Аминь

День 2, часть 2
Время 01:49:10 –  02:10:10

Практика 9
Тренинг физической концентрации Окскости, физической концентрации Синтеза и сонастройки физического тела с Телом  Изначально Вышестоящего Отца. 

Итоговая практика
  Возжигаемся всем Синтезом  в каждом из нас, возжигаемся Окскостью Человека Изначально Вышестоящего Отца. В физическом теле возжигаем конкретное количество Ядер Синтеза, пройденных вами.

На Ядра Синтеза в теле вспыхивает Нить Синтеза. Нитью Синтеза каждого из нас физически, никуда не переходя, мы синтезируемся с Нитью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И синтезируемся Ядрами Синтеза каждого из нас с Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь, мы просим Изначально Вышестоящего Отца направить каждому из нас соответствующий объём Окскости на количество пройденных Синтезов физически каждым из нас.

И стяжаем соответсующую Окскость – 32-ную, 28-ную, там 45-ную, 12-ную, у кого сколько Синтезов,  вспомните или проживите телесно. И на каждое Ядро Синтеза Нитью Синтеза Отец фиксирует Окскость, как определённый потенциал. Проживается это как сгусток Синтеза в Ядре.

И через развёртывание Окскости в каждом Ядре, происходит организация или иерархизация  Синтеза в физическом теле. Проживите, как тело иерархизируется Синтезом, отстраивается Синтезом и внутри организуется Отцом.

И вот сейчас, особенно, когда вы сонастроены с Отцом физически, вы можете проживать, как Отец своей физичностью отстраивает нашу физичность. И в этом процессе происходит некая эталонизация, совершенствование вашей физичности Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.

И в этой концентрации Синтеза, продолжая синтезироваться с Отцом, мы раскрепощаем внутренне наше тело, высвобождая его объёмом Синтеза, от блоков, зажатости и состояния непринятия тех или иных условий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Распаковка этих блоков происходит на уровне субъядерности. Клеточки, Ядра клеток, межклеточные пространства, разные органы, разные системы высвобождаются от разных типов блоков за счёт распускания из Ядер Окскости Отца. То есть, сейчас происходит распускание из Ядер или развёртывание из Ядер Окскости Отца.

Распускается это как некая такая текучая материя, текучая субъядерность. И,  проникая в каждую клетку, проникая в каждую ткань нашего физического тела раскрепощает, рассасывает, можно так сказать, распускает, отпускает, ослабляет те блоки,  те зажатости, те записи, которые не дают офизичить Синтез Отца.

Раскрепощаемся. Раскрепощаемся внутренне, раскрепощаем тело. Тело должно итогово сквозь себя пронзать Синтез, то есть сквозь тело должен свободно течь Синтез, нигде не застревая, нигде не оставаясь, полностью насыщая клеточку, каждое Ядро.

Достигнете  сейчас этого состояния в прямом синтезе с Отцом.

Физически действуем, пока никуда не переходим, и проживайте, как только внутри отпускается какой-то блок, это место тела начинает эманировать по-другому Синтез, эмонации тела меняются. Если внутри идёт раскрепощение и отпускание каких-то блоков, то эманации физического тела меняются тоже, то есть среда вокруг вашего тела становится другой. Проживайте, зрите этот процесс. 

И возжигаясь, входя в некую цельность Окскости физически, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Синтезом.  Сонастраиваемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО. 
Не теряя концентрацию Синтеза Отца, не теряя контакт с Отцом, не теряя его выразимость мы переходим в зал Ипостаси синтеза ИВДИВО 4032-х Изначально Вышестояще Реальностный, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в форме Ипостасей 29 Синтеза.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим направить Условия, Синтез и Огонь для стяжания итоговой практики 29 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.

Возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реальностно. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца и пробуем эффект, который вы достигли физически, перевести в зал Отца. И точно так же там, в зале Отца возжигайтесь Ядрами всех Синтезов, возжигайтесь Окскостью физически явленных Синтезов и переносите вот это состояние внутренней  раскрепощённости синтезтелесно в зал Отца.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца  и просим преобразить каждого из нас и синтез нас итоговой практикой 29 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И, проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Ядро 29 Синтеза каждому из нас возжигаясь, развёртываемся им. Проживите, как Нить Синтеза вспыхивает 29-чным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.

И, синтезируясь с Хум Изначално Вышестоящего Отца, стяжаем 29-чный Синтез  29-ти Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаясь, развёртываемся.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем стандарт 29 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаясь, синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4061 шеснадцатиллион Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 4096-цы Субъядерного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 4061 Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами. Возжигаясь, развёртываемся.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 29-чный Стандарт, 29 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, одномоментно, развёртываемся.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас 4096 Синтезов. 
Возжигаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096-цу Частей Человека, 4061-й Изначально Вышестоящей Реальности. Возжигаясь, развёртываемся.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 29-чную Синтез 4096-цу каждому из нас, синтезу нас, нами. Возжигаясь, развёртываемся.

Проникаясь, синтезуруясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Огонь Книги 29 Синтеза.  Возжигаемся Огнём Книги 29 Синтеза, переходим в зал Книг Синтеза ИВДИВО. 
Синтезируемся с Аватаром  Синтеза Кут Хуми, эманируем Огонь  Книги  29 Синтеза из Хум и на этот Огонь притягивается Книга 29 Синтеза. Берём её в руки, вместе с ней переходим в здание личное каждого из нас, на 4-й этаж. Подходим к письменному столу кладём Книгу 29 Синтеза на стол, берём Книгу 28 Синтеза, у кого она  была, вместе с ней возвращаемся в зал Книг Синтеза ИВДИВО. Сдаём Кут Хуми Книгу 28 Синтеза и стяжаем каждому из нас условия месячной подготовки Книгой 29 Синтеза.

Возжигаясь, мы возвращаемся в зал Отца синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, стяжаем 16 Посвящений Стандартом 29 Синтеза. Возжигаемся,  развёртываемся им.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими стяжаем 16 Статусов Стандартом 29 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаясь, развёртываемся им. 
Вспыхиваем четырьмя Частями 29 Синтеза. Возжигаясь, развёртываемся им.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас 64 Инструмента 29 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь,  развёртываемся ими.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Изначально Вышестоящую Окскость Человека Изначально Вышестоящего Отца.  Возжигаясь, развёртываемся ею.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца,  стяжаем Совершенное Око Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас в синтезе  и в цельности всего стяжённого, достигнутого и развёрнутого 29 Синтезом. Ввозжигаясь, вспыхивая, преображаемся Совершенством Ока Изначально Вышестоящего Отца.

 И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Цельный 29 Синтез, развёртываемся им.

Стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 29 Синтеза. Возжигаясь,  развёртываемся им.

Стяжаем соответствующий объем методов, правил, законов и стандартов 29 Синтеза. Возжигаясь,  развёртываемся им.

Стяжаем внутреннюю и внешнюю организованность 29-м Синтезом каждым из нас и синтезом нас. Возжигаясь,  развёртываемся.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Иерархическую компетентность 29 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь,  развёртываемся.

И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 29-ную Синтезцелосность 29 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца одномоментно.

И, возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем цельно всем стяженным и возожженным пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И цельностью 29 Синтеза мы  всё внимание своё переключаем на Око Изначально Вышестоящего Отца и всем Синтезом, стяжённым каждым из нас, проживаем Око Изначально Вышестоящего Отца всем внутренним Миром своим. Проникаемся  глубиной Око, проникаемся Иерархичностью Око, проникаемся чистотой, честностью, естественностью и простотой Око Изначально Вышестоящего Отца.

И принимаем Око Изначально Вышестоящего Отца во всей Цельности его, преображая все предыдущие процессы непринятия Око в веках каждым из нас и синтезом нас.

Стоим, Око ещё фиксируется. Фиксация Око завершилась. И Отец публикует в зале: очередную проверку Око прошли. Каждый сам для себя проживает, что это за проверка.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, за преображение каждого из нас этим Синтезом.

Благодарность всечастно, всетелесно эманируем Отцу, проживая Благодать Отца в ответ. 
И, продолжая нести собою чистоту, глубину, честность Око, мы переходим в зал Ипостаси Синтеза  ИВДИВО к Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Сонастраиваемся с Оком Аватаров, благодарим Автаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за данный Синтез, за допущение каждого из нас на этот Синтез, за преображение нас данным Синтезом.

 Благодарность эманируем, проживаем Благодать Око в ответ.

Возвращаемся в физическую реальность, развёртываем Ядро, Стандарт, 4096-цу, развёртываем Части, Посвящения, Статусы, развёртываем Цельность Изначально Вышестоящую Окскость Человека Изначально Вышестоящего Отца физически. 

Физически развёртываем Совершенное Око собою. Физически развёртываем цельно всё стяжённое и возожженное 29 Синтезом. Физически развёртываем Око Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас во всей чистоте, простоте, искренности, естественности и честности его явления собою физически.

И, возжигаясь, преображаясь в веках Оком Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая цельно 29-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца одномоментно, мы эманируем всё стяжённое и возожженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, проживая масштабом Ока  масштаб ИВДИВО.

Эманируем всё стяжённое и возожженное в Подразделение ИВДИВО 4030-й Изначально Вышестоящей Реальности Новосибирск с филиалами. Проживаем масштаб Подразделения масштабом Око. 

 И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, проживая масштаб ИВДИВО каждого Око Изначально Вышестоящего Отца.

И максимально расширяя каждую клеточкуи каждое ядро физического тела на данный масштаб, преображаясь всечастно, всетелесно Оком Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаясь, преображаясь, выходим из практики. Аминь.

Набор: Прокофьева Татьяна, Голованова Ливия, Кузьмина Елена, Кузьмина Наталья, Салмина Наталья, Танакова Любовь, Горбачевская Наталья, Демичева Алевтина, Антонова Любовь
Проверка: Бартенева Марина
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