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Изначально Вышестоящая Истинность Человека
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Изначально Вышестоящего Отца
ПРАКТИКИ
25–26 ноября 2017 года

ИВДИВО 4030 Изначально Вышестоящей Реальности Новосибирск
День 1, часть 1 
Время 01:19:50 – 01:48:45
Практика 1
Стяжание прямого 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание Мудрости Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в её новом выражении. Стяжание 4096-ти Изначально Вышестоящей Реальностной Истинности Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжание Изначально Вышестоящего Реальностного Антропного Принципа Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически. Возжигаемся всем накопленным Огнём. Возжигаемся всей накопленной Мудростью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся всей накопленной Философией Синтеза в каждом из нас. Возжигаемся всей нашей подготовкой, возжигаемся Ядрами всех пройденных Синтезов физически собою.

И, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и, проникаясь, мы переходим в зал Ипостасей Синтеза ИВДИВО 4032-х Изначально Вышестоящий Реальностный, явленно развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем каждому из нас прямой 30-й/62-й – нелинейно – Синтез Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаясь, заполняемся им и просим направить Условия, Синтез и Огонь каждому из нас на овладевание Мудростью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением 30-го Синтеза каждым из нас и синтезом нас.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца явлением всего объёма Синтеза, который есть у каждого из нас.

И мы фиксируем количество Синтезов, которое есть у нас, количество Ядер, которое у вас на данный момент уже синтезировалось, и стяжаем соответственно такое-то-ричное явление Синтеза Мудрости Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.

И, возжигаясь, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь обучить каждого из нас и синтез нас Мудрости Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в её новом выражении с завершением преображением и результатами или итогами всех предыдущих стяжённых выражений Мудрости Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в синтезе нас и в целом в Подразделении.
И заполняемся Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, заполняемся Синтезом, который они направляют нам, и включаемся в Условия данного Синтеза физически собою, всетелесно, всечастно, всем внутренним миром в это включаемся (пауза).
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестоящий Реальностный.

Развёртываемся пред Отцом в форме Ипостаси Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас прямой 30-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца.

И, проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096-ти Изначально Вышестоящую Реальностную Истинность Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.

И, проникаясь, возжигаясь, развёртываясь, проживайте, как 4096-ти Изначально Вышестоящая Реальностная Истина фиксируется в ваших Частях. И фиксируется это как некая Нить Синтеза, как некое очень концентрированное явление Синтеза в вашем теле, и доходит эта фиксация до физического тела. Проживайте одномоментно и физику, и то тело, которое стоит в зале Отца. Происходит усиление, углубление Отцом, вот как бы идёт такое насыщение вот этой Истинностью. И проживите её собою. Проживите  глубину той Мудрости Отца, которая в эту Истинность записана.
Вместе с этим проживите и глубину Любви Отцовской, которая в этой Истинности заложена.

И заполняясь, одновременно с этим обучайте свой внутренний мир вот этой Истинности. Открывайтесь каждой Частью, открывайтесь каждой Системой, открывайтесь всеми Посвящениями, всеми Статусами и всей своей подготовкой той Истинности, которую сейчас развёртывает нам Отец (длительная пауза).
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы, проникаясь Истинностью Изначально Вышестоящего Отца 4096-рично, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и, проникаясь ими, стяжаем явление Праведника Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Любовью Учителя. Возжигаемся, развёртываемся, проживаем собою.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Философа Синтеза каждому из нас в явлении Мудрости Владыки Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся и проживаем фиксацию Философа Синтеза на каждом из нас.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас явление Воина Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Волей Аватара Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем явление Служащего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.

И, проникаясь, вспыхивая четверицей явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Изначально Вышестоящий Реальностный Антропный Принцип Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас и цельно развёртываемся им.
И вот этот Антропный Принцип как сгусток Синтеза или как компакт Синтеза, можно увидеть, как шар от Отца входит в тело и распределяется субъядерно по нему. Проживайте (длительная пауза).
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Синтез Изначально Вышестоящий Реальностный Антропного Принципа Человека Метагалактики каждому из нас, синтезу нас, нами.

И возжигаясь, развёртываясь этим, завершаем все предыдущие виды и формы Принципов Антропных развития Человека в каждом из нас, включая обновлённые Условия Синтезом Изначально Вышестоящего Отца (длительная пауза).
И, проникаясь, преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.

Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическую реальность. И в физическом теле развёртываем Изначально Вышестоящий Реальностный Антропный Принцип Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая, проживая его собою (пауза).

Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца.

Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Подразделение ИВДИВО 4030-й Изначально Вышестоящей Реальности Новосибирск с филиалами.
И эманируем в ИВДИВО каждого из нас (пауза).

И, возжигаясь, развёртываясь всем стяжённым и возожжённым физически, выходим из практики.

Аминь.

День 1, часть 1

Время  03:20:07 – 03:43:33 

Практика 2

Стяжание Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. Изначально Вышестоящая Истинность Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца цельностью реализации 4-рицы Изначально Вышестоящего Отца Праведника Синтеза, Философа Синтеза, Воина Синтеза и Служащего Синтеза
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически собою.  Возжигаемся всем Огнём, всем Синтезом в каждом из нас. Возжигаемся Изначально Вышестоящей Истинностью Изначально Вышестоящего Отца в цельности стяжённой 4-рицы, возжигаем Праведника Синтеза, возжигаем Философа Синтеза, возжигаем Воина Синтеза и возжигаем Служащего Синтеза в каждом из нас (пауза). 

    
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 4032-х Изначально Вышестоящий Реальностный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 30 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

    
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтезом нас Мудростью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в концентрации Изначально Вышестоящей Истинности Человека Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании и раскрытии внутреннего мира каждого из нас на дееспособность четырьмя видами реализации Истинности:  Праведником Синтеза, Философом Синтеза, Воином Синтеза и Служащим Синтеза.

    
И, проникаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначальным Владыкой Изначально Вышестоящего Отца и переходим в его зал 4094-х Изначально Вышестояще Реальностный, явленно развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Владыкой Изначально Вышестоящего Отца в форме Ипостаси 30 Синтеза.

    
Синтезируемся с Хум Изначального Владыки Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем и возжигаемся Мудростью Изначально Вышестоящего Отца. И просим каждому из нас направить высокую степень владения Мудростью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании Истинности Праведника Синтеза, Истинности Философа Синтеза, Истинности Воина Синтеза и Истинности Служащего Синтеза в мастерстве явления каждым из нас Любви Изначально Вышестоящего Отца, Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, Воли Изначально Вышестоящего Отца и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в одномоментном многомерном владении в синтезе 4096-ти Изначально Вышестоящих Реальностей Изначально Вышестоящего Отца (пауза).

    
И, синтезируясь с Владыкой Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Мудрость Изначально Вышестоящего Отца. И каждому из нас Изначальный Владыка направляет Степень Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, максимально высокую для подготовки каждого из нас. 

    
И это Мудрость освоения Изначально Вышестоящих Реальностей Отца. Она несёт именно вот этот оттенок. Впитываем эту Мудрость, заполняемся ею. Включаем в освоение этой Мудрости все наши Части, Системы, Аппараты, Частности, Посвящения, Статусы, всю нашу  подготовку. Проникаемся этой Мудростью (пауза).

    
И вот Мудрость Изначально Вышестоящего Отца, в той Степени, которую развёртывает Владыка для каждого из нас, проживайте как некую среду вокруг вас, как сферу или просто как некое пространство. И постепенно это пространство вы впитываете как бы собою. Оно очень там, в этом зале в данный  момент, эту Мудрость, её видно, то есть, она осязаема, её можно буквально чувствовать, её можно прожить почти как материальную субстанцию, прожить чуть ли не физически (пауза).

    
И, проникаясь, впитывая окончательно вот эту Мудрость, которую каждому из нас направили, заполняемся ею, взрастаем Мудростью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

    
И в этой концентрации мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реальностный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. И просим Изначально Вышестоящего Отца направить каждому из нас Синтез. 
И, возжигаясь этим Синтезом, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Изначально Вышестоящую Истинность Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца в 4096-ти Изначально Вышестоящем Реальностном выражении цельностью реализации 4-рицы Изначально Вышестоящего Отца Праведника Синтеза, Философа Синтеза, Воина Синтеза и Служащего Синтеза каждому из нас, синтезу нас, нами (пауза). 

    
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Изначально Вышестоящую Истинность Человека–Праведника Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся им.

    
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Изначально Вышестоящую Истинность Человека–Философа Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаясь, развёртываемся.

    
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Изначально Вышестоящую Истинность Человека–Воина Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаясь, развёртываемся.

    
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Изначально Вышестоящую Истинность Человека–Служащего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами.

    
И просим Изначально Вышестоящего Отца обучить каждого из нас как Человека Отца являть собою Истинность Праведником Синтеза, Философом Синтеза, Воином Синтеза и Служащим Синтеза одномоментно собою каждым из нас и синтезом нас цельностью 4096-ти Изначально Вышестоящих Реальностей Отца (пауза).

    
И, возжигаясь, преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Владыку Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.     

    
Возвращаемся в физическую Реальность. И физически развёртываем Мудрость, высочайшую Степень Мудрости каждого из нас, явленную нам Владыкой. Физически развёртываем Истинность в цельности Человека-Праведника Синтеза, Человека-Философа Синтеза, Человека-Воина Синтеза, Человека-Служащего Синтеза одномоментно собою (пауза).

    
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Подразделение ИВДИВО 4030 Изначально Вышестоящей Реальности Новосибирск, с филиалами, и эманируем в ИВДИВО каждого из нас (пауза).

    
И, возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики. Аминь.

День 1, часть 2

Время 00:45:40 – 01:14:24
Комментарий перед практикой

…когда вы овладеваете Мудростью Отца 64-мя Частями одномоментно. И каждая Часть будет по-своему овладевать Мудростью, но каждая будет применяться разрядностью. То есть, Мудростью Части овладевают Разрядом, то есть, через Разряд. У них включается определённая разрядность в каждой Части. Через Разряд они начинают овладевать Мудростью.

Идём сейчас в практику. Даже не практика, а больше тренинг. Тренинг как раз овладения Мудростью Синтеза 64-мя Частями. То есть, мы сейчас включим 64-ре Части, возожжём их, синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь и перейдём в зал ИВДИВО здания ИВДИВО, зал Ипостаси Синтеза. Посмотрим, в какой зал нас пригласят Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь. Но, задача будет, прежде всего, вот именно развернуть вот эту разрядность Мудрости Синтеза в 64-х Частях и прожить, как Части Разрядом овладевают Мудростью. Ну, мы сейчас попробуем это как-то оформить, чтоб вы это почувствовали.

Практика-тренинг 3

  Обучение в цельности 4096-х Частей разрядности Мудрости Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца в Молниеносном Синтезе 4096-ти Изначально Вышестоящих Реальностей Изначально Вышестоящего Отца в 4096-ти Частях
Возжигаемся. Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас физически. Возжигаемся Мудростью Изначально Вышестоящего Отца в явлении Изначально Вышестоящего Владыки Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 4032-х Изначально Вышестояще Реальностный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем Изначальной Истинностью Человека Изначально Вышестоящего Отца и синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим обучить каждого из нас в цельности 64-х Частей одномоментно разрядности Мудрости Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас в овладении новыми условиями Мудрости Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас, нами. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Мудрости Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в выражении Ипостаси Синтеза ИВДИВО. Переходим. Прямо вместе с Аватарами Синтеза. Можете проживать, как бы проследовать за Аватарами и почувствовать, как вы вместе с ними переходите в другое пространство. 
Развёртываемся в данном зале, глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и в этом зале для каждого определена своя площадка. Она не квадратная, она даже больше круглая, наверно, похожа на диск. Диск этот, вот эта площадка, она может быть по ощущениям приподнята над полом зала, то есть, это, своего рода, подиум такой. И каждый по Огню находит свой подиум и на него встаёт. Можете стопами прожить, как вы встали на этот подиум. Если вы на него посмотрите, ну это даже, уберём слово подиум – площадка, похожая чем-то на Зерцало. У вас может быть ощущение, что вы стоите на Зерцале, но это не Зерцало, а это именно вот такая площадка, тренировочная площадка. Она, в принципе, очень такая объёмная, то есть вы там свободно на ней можете перемещаться, но пока особо не двигайтесь, а просто стойте на месте и проживайте её. Если вы на неё посмотрите, не теряя синтез с Автарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, вы увидите в ней очень многомерную среду. Проживание, что там внутри очень много чего двигается. Эта площадка, она не просто статичная, не просто пол, а там что-то двигается. То есть, там внутри пересечение Огней, Синтеза, там собрана многомерность, очень высокая многомерная среда. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим в явлении 30–го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца обучить каждого из нас Мудрости Синтеза Изначально Вышестоящего Отца цельностью 64-х Частей каждого из нас, синтеза нас, нами. Нет, цельностью 4096-ти Частей. Включается 4096-ть Частей. Все 4096-ть Частей включаются.

     
 Возжигаемся 4096-ю Частями каждого из нас. Проживайте, как 4096-рица ваша,  синтез вспыхивает в вашем теле, развёртывается. И теперь вся эта многомерная среда, которая под вашими ногами, она начинает столпно подниматься вокруг вас, прямо поднимается рядышком с вами и полностью закрывает вас и уходит вверх. Такое ощущение, как будто бы у неё нет ограничений. И вокруг вас – при этом вам там свободно, это не очень узкое пространство, Это большое пространство. И вся эта многомерность голографически или разрядно развёртывается вокруг вас. И огромное количество разных разрядов молний развёртывается вокруг вас, как некий, ну, в принципе, стены такие вокруг вас. Пространство очень организовано, но если вы в него вглядитесь, прикоснётесь, вы проживёте даже на руках, на пальцах прикосновение молний или Разрядов. Очень такое тонкое, очень нелинейное. 
И вот, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, вы начинаете вот эту, ну, пока в неё посмотрите, пока ещё ничего не делаем, просто поизучайте её.  Попробуйте вот, включиться всей Мудростью Синтеза, которая у вас накоплена. Попробуйте включиться в Истинность Отца и вот Истинно Синтезом Отца прожить вот эту многомерную, многоразрядную среду вокруг вас. Поизучайте её, проанализируйте её, попробуйте в неё вникнуть. Попробуйте её расшифровать. Вокруг каждого она развернулась в той форме, в том виде, которую вы можете расшифровать и  поймёте. На то это и зал тренировок, что учитывается специфика каждого из нас. Среда очень концентрированная, там очень много именно Света Синтеза, очень много сияния. Поэтому, даже физически у вас может быть необычное состояние в глазах. Необычное состояние в головном мозге, необычное состояние вот именно зрения. Такое ощущение, как будто бы давит на глазные яблоки и хочется их чесать. Это вот идёт освоение, впитывание глазами синтезтелесно того объёма разрядности, который есть в этом пространстве. Можете даже вообще-то глазами и впитывать, и вам будет тогда легче. Можете прямо вот глазами впитывать, можно. То есть, впитывая, изучайте глазами, изучайте головным мозгом, изучайте всем телом. Можете пробовать каждым ядрышком впитывать, каждой клеточкой впитывать и прямо проникаться вот этой многоразрядностью.

      
Ну, Аватары поясняют, что это Молниеносный Синтез. Есть такой вид Синтеза – Молниеносный. То есть, он несёт собою Молнию Разряда Синтеза Отца. В целом он представляет собой Молниеносный. Вокруг вас Молниеносный Синтез 4096-ти Изначально Вышестоящих Реальностей Отца. И каждая Реальность как Молния несёт определённый Разряд Синтеза Отца. Попробуйте это прожить (длительная пауза).

      
И проникаясь, мы возжигаем 4096-ть Частей каждого из нас и каждой Частью начинаем впитывать вот эту среду вокруг. И проживайте, как каждая Часть включается своей разрядностью и осваивает ту Мудрость Синтеза, которая развёрнута вокруг. И происходит насыщение каждой Части Молниеносным Синтезом Отца. И проживите, как это включается (длительная пауза).

      
И проникаясь, включаясь Синтезом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем каждому из нас Молниеносный Синтез 4096-ти Изначально Вышестоящих Реальностей Изначально Вышестоящего Отца в каждую Часть. И развёртывая, преображая каждую Часть Молниеносным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца (пауза).

      
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реальностный, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 30 Синтеза и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца в Молниеносном Синтезе 4096-ти Изначально Вышестоящих Реальностей Изначально Вышестоящего Отца в 4096-ти Частях каждого из нас, синтеза нас, с возжиганием в каждой Потенциала Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца в явлении Владычества Молниеносным Синтезом Изначально Вышестоящих Реальностей Частями каждого из нас, синтезом нас, нами. 
И возжигаясь, развёртываемся Высоким Цельным Человеком Изначально Вышестоящего Отца пред Отцом, звуча Молниеносным Синтезом Изначально Вышестоящих Реальностей всеми Частями каждого из нас. И вот сейчас отэманируйте Молниеносный Синтез каждой Частью и на эту эманацию Отец зафиксирует усиление, более глубокий направит Разряд, который включит в Части новую Мудрость Синтеза Изначально Вышестоящего Отца (длительная пауза).

      
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Мудрости Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами. И, возжигаясь, развёртываемся, развёртывая разрядно Молниеносным Синтезом Мудрость Синтеза Изначально Вышестоящего Отца по всем Частям, преображая внутренний мир этим, каждым из нас и синтезом нас.

      
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую Реальность, в физическом теле развёртываем Молниеносный Синтез 4096-ти Изначально Вышестоящих Реальностей Отца цельностью Частей каждого из нас. 
И мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, эманируем в Подразделение ИВДИВО 4030-й Изначально Вышестоящей Реальности Новосибирск с филиалами. И эманируем в ИВДИВО каждого из нас, развёртывая в сфере ИВДИВО Молниеносный Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И попробуйте физически почувствовать, как он развернулся в оболочках сферы ИВДИВО каждого.

      
И возжигаясь, преображаясь, выходим из практики-тренинга. Аминь.
День 1, часть 2

Время 01:27:52 – 01:35:00

Практика 4
Стяжание Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении высокой Степени Истинности Человека Изначально Вышестоящего Отца
Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас физически. 
И возжигаем в физическом теле Нить Синтеза 4096 Частей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 

И мы возжигаем Молниеносный Синтез в сфере ИВДИВО каждого и проживаем,  сфера ИВДИВО каждого вкруг нас. И сквозь нее по центру и сквозь наше тело проходит Нить Синтеза. И проживите, как Нить Синтеза Синтезом резонирует, передавая всю концентрацию сфере ИВДИВО.  Сфера ИВДИВО каждого оболочками сферы включается Молниеносным Синтезом, включается разрядностью и происходит обмен: оболочки сферы ИВДИВО передают некие Разряды, как бы направляют некие Разряды в ваше тело, эти Разряды начинают накручиваться на Нить Синтеза внутри вас. И происходит некое спекание новых Разрядов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в вашем физическом теле. 

И проживите, как спекаются новые Разряды Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в вашем теле по подобию каждой Части. И происходит субъядерное усиление и углубление разрядности вашего физического тела. 

И продолжая это делать, мы включаемся в Молниеносный Синтез и усиляем разрядность нашего тела. И проживите, как сейчас Разряд несут ваши тела, Разряд несет каждый орган, Разряд несет каждая клеточка, Разряд несет каждая косточка, каждый сустав, всё внутри вас несет свой Разряд. И проживите, что разрядность кожи имеет одну концентрацию, разрядность костей имеет другую концентрацию,  разрядность органов разных типов имеет другую концентрацию, разрядность головного мозга имеет еще одну концентрацию. И если воспринять каждый Разряд как разную насыщенность и разную, даже, может быть, оттеночно-цветовую насыщенность, то вы увидите разные цвета Разрядов в вашем теле. Но при этом, они все в одном теле и спекаются все в неповторимую разрядную среду вашего физического тела. Проживайте.

Держит это состояние Нить Синтеза (пауза). 
И проникаясь, мы синтезируемся Нитью Синтеза каждого из нас с Нитью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И одномоментно, молниеносно переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097 Изначально Вышестоящей Реальности, явленно  развертываясь. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь, стяжаем каждому из нас Нить Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении высокой Степени Истинности Человека Изначально Вышестоящего Отца. 

И проникаясь, в каждом из нас развертывается Нить Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в которой звенит струнно высокая Степень Истинности Изначально Вышестоящего Отца. Проживайте. И эта Нить Синтеза проходит сквозь все Изначально Вышестоящие Реальности и концентрированно развертывается в физическом теле. И проживите эффект, что Нить Синтеза, она цельная. Нить Синтеза объединяет все Изначально Вышестоящие Реальности Отца, и нету различений, физика или не физика, а есть одна цельная Изначально Вышестояще Реальностная Материя Изначально Вышестоящего Отца, истинно развернутая в каждом из нас. И проживайте многомерность 4096 Изначально Вышестояще Реальностной Материи Изначально Вышестоящего Отца внутри каждого из нас. 

И этим состоянием мы расширяем возможности нашего физического тела, углубляя потенциал многомерности каждой клетки, каждого ядра нашей физики. 

И проникаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в физическую реальность. 
В физическом теле развертываем Нить Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца и развертываем 4096 Изначально Вышестояще Реальностную Материю молниеносно в физическом теле.  
И эманируем, максимально эманируем все стяженное и возожженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем все стяженное и возожженное молниеносно в Подразделение ИВДИВО 4030 Изначально Вышестоящей Реальности Новосибирск с филиалами, и эманируем в ИВДИВО каждого из нас. 

И возжигаясь, преображаясь, внутренне сохраняя и углубляя ясность и чистоту каждого из нас в высокой Степени Истинности Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, выходим из практики. Аминь. 

День 2, часть 1
Время 01:33:08 – 02:04:12

Практика 5

Стяжание Око Мудрости Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании проекта Метагалактической Цивилизованности  Изначально Вышестоящим Отцом
 
Комментарий перед практикой

Мы идём к Аватарам Синтеза Мории и Свет в 4030 Изначально Вышестоящую Реальность и будем включаться в развёртывание Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Мудрости. В проникновенности всего того, о чём  мы сказали, всего того, что мы опубликовали, и по зову Аватарессы Свет.
Проникаемся, возжигаемся всем синтезом в каждом из нас физически. Возжигаемся огнём и синтезом ночной подготовки. Возжигаемся физически Зовом Изначально Вышестоящей Аватарессы Свет, возжигаемся всей глубиной Истинности  Изначально Вышестоящего Отца, которая сложилась в каждом из нас. Возжигаемся Молниеносным Синтезом в Частях. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами  Морией  Свет и переходим в зал Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца в 4030  Изначально Вышестоящую Реальность,  развёртываясь пред  Изначально Вышестоящими Аватарами  Синтеза Морией Свет в форме Ипостаси  30-го Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца. Проживите атмосферу данного зала, проживите ту среду, которая там развёрнута.  
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами  Синтеза Морией  Свет, стяжаем и возжигаемся Синтезом Мудрости  Изначально Вышестоящего Отца. 
И проникаясь, в зале Аватаров вспыхиваем Зовом Изначально Вышестоящей Аватарессы Свет. И проживайте этот Зов, как некая разрядность, как некая молниеносность очень легко развернулась по телу. 
И, в синтезе с Изначально Вышестоящей Аватарессой Свет, следуем за ней. Она переводит нашу команду не в лазарет, а в зал, ну или, точнее, множество залов, как бы такой синтез залов, некое пространство, синтез залов развёртывания Метагалактической Цивилизованности  Изначально Вышестоящего Человека, то есть разные залы развития разных аспектов Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца. И там есть такой длинный коридор и в разные стороны идут разные залы. Какие-то закрыты дверьми, а какие-то, такое ощущение, как-будто бы они без дверей. Просто свободный вход туда. И вот сейчас, в синтезе с Аватарессой Свет, проникаясь тем Зовом, который она нам развернула, мы в цельности Частей и Синтезтелесно просто отпускаем себя. И проживайте, вас притянет к какому-то залу или к какой-то комнате, какой-то кабинет. Может быть комната, кабинет, зал, пространство может быть разное. Аватаресса Свет остаётся стоять в коридоре. Она ожидает нас, но при этом она как бы охватывает своей средой и своим огнём каждого из нас, помогая нам проникнуться теми условиями, которые мы там видим.  
Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Свет, стяжаем и возжигаемся Синтезом Мудрости Изначально Вышестоящего Отца и включаемся в состояние одной команды с Аватарессой. Проживите состояние плечом к плечу с Аватарессой. При всём, при этом мы обучаемся, но одновременно с этим, мы как Служащие здесь фиксируемся, и теперь каждый, осматривайте то помещение, в котором вы оказались. Это помещение, каждое, в принципе, все почти помещения имеют очень многомерную, интересную предметную среду. И в данном случае полностью проникнитесь Мудростью Свет, попробуйте проникнуться Синтезом Мудрости во всём её новом выражении и не опирайтесь на те Основы Мудрости, которые были у вас когда-то, а вот в настоящем моменте здесь и сейчас пробуйте воспринимать эту реальность, потому что она может быть не очень обычная. Но что бы необычное вы там не увидели, попробуйте проникнуть Мудростью своею, Мудростью Синтеза в этот предмет и видеть не только внешне, но и смотреть многомерно. Аватаресса Свет нас поддерживает, вы можете к ней обращаться за помощью. Может быть что-то нужно пояснить, может быть о чём-то нужно рассказать или подсказать. Действуем.

И в каждом зале, в каждом пространстве, где вы находитесь, есть Условия Оздоровления, Условия Культуры и Условия Образования. 
И  проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Свет, не выходим пока из тех пространств, где каждый из нас находится.  Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Свет, стяжаем и возжигаемся Синтезом Мудрости  Изначально Вышестоящего Отца и просим каждому из нас направить рекомендацию по развёртыванию данного направления. Каждого зафиксировали в то направление, которое необходимо как-то физически осуществлять служением. И вот попроживайте от Аватарессы, каждому она даёт рекомендации по тому, как это реализовать, как это осуществить. Как это с точки зрения Оздоровления, Культуры и  Образованности включить физически нам, как служащим, чтобы это сработало. 
И проникаясь, мы впитываем вот все те Условия, которые синтезированы в пространствах, где вы находитесь. Впитывайте эти Условия в Части, впитывайте во все 4096 Частей, включая каждой Части Оздоровление, Культуру и Образованность Отцом.

И проникаясь, мы синтезируемся с  Изначально Вышестоящим Отцом, в синтезе  с Изначально Вышестоящей Аватарессой Свет мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097 Изначально Вышестояще Реальностный, развёртываемся пред   Изначально Вышестоящим Отцом. 
Синтезируемся с  Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием Ока Мудрости  Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании проекта Метагалактической Цивилизованности  Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас. И проникаясь, сонастраиваясь в Магнитном Синтезе с Аватарессой Свет и Отцом, у нас происходит сейчас Магнит Аватарессы Свет и  Изначально Вышестоящий Отец. Проникаемся в Магнитный Синтез с Аватарессой и Отцом. 
И, синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Образование Изначально Вышестоящего Отца, Культуру Изначально Вышестоящего Отца, Оздоровление Изначально Вышестоящего Отца цельностью Ока Мудрости  Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываем Око пред  Отцом, проживая, как внутри нас складывается Око Мудрости  Изначально Вышестоящего Отца и возжигаем 4096 Частей каждого из нас и развёртываем Око Мудрости Изначально Вышестоящего Отца по всем Частям одномоментно, молниеносно пронзая их данными условиями и в момент распределения по Частям Отец развёртывает в каждом из нас Метагалактическую Цивилизованность Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца. Проживайте этот процесс каждой Частью.

И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум  Изначально Вышестоящего Отца и просим обучить каждого из нас как команду Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза  Мории   Свет развёртывать Око Мудрости Изначально Вышестоящего Отца физически собою каждым из нас и синтезом нас, в реализации служения каждого. И, проникаясь, проживайте, Аватаресса Свет уходит из зала.

 
Мы синтезируемся с  Изначально Вышестоящим  Отцом и стяжаем каждому из нас Синтез Ока Мудрости  Изначально Вышестоящего Отца в цельности 4096 Изначально Вышестоящем Реальностном Синтезе Частей каждого из нас. И, проникаясь, проживаем включение в каждой Части Око Мудрости Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца соответствующим Огнём и Синтезом  Изначально Вышестоящей Реальности Отца.

 
И просим Изначально Вышестоящего Отца направить Синтез и Огонь Оздоровления внутреннего мира каждого из нас с преображением всех тех условий, состояний  и записей, мешающих являть оздоровление Синтезом Отца. 
Отец направляет Синтез, он развёртывается в Частях и происходит оздоровление Частей. Проживайте  этот процесс, его можно почувствовать, происходит молниеносно, очень скоростно.

И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и   стяжаем каждому из нас Синтез Культуры Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся Синтезом Культуры, переводя Части каждого из нас и в целом внутренний мир в новую степень Культуры Отцом.

И проникаясь, мы  синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Образования Изначально Вышестоящего Отца, развертываем данный Синтез в Частях, 4096-рично образовываясь Отцом. 
И возжигаясь, преображаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, проживаем Око Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждой Части. И вот проживите это триединство, Окское триединство в каждой Части и проживите то состояние, которое развернулось в Частях Оком.

 
И мы благодарим  Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза  Морию  Свет. 
Возвращаемся в физическую Реальность и в физическом теле развёртываем Око Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая Окскость в каждой Части, 4096-рично физически являя Отца собою. 
И мы эманируем всё стяженное и возожженное в Изначально Вышестоящий Дом  Изначально Вышестоящего Отца. 
Эманируем всё стяженное и возожженное в Подразделение ИВДИВО 4030 Изначально Вышестоящей Реальности Новосибирск с филиалами. И проживайте, как развёртывается Око Мудрости  Изначально Вышестоящего Отца в целом в Подразделении. 
И эманируем все стяженное и возожженное в  Изначально Вышестоящий Дом  Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, развёртывая Око в сфере ИВДИВО каждого. И Око, оно, вот Око Мудрости  Изначально Вышестоящего Отца пронзает молниеносно все оболочки  сферы ИВДИВО каждого.

И возжигаясь, преображаясь всем стяженным, возожженным выходим из практики. Аминь.
День 2, часть 1 

Время 03.02.32—03.26.15                                   

Практика  6

Обучение Изначально Вышестоящей Аватарессой Свет методикой Разрядности оздоровлению Частей.

 Стяжание Высокой Цельной Сути Изначально Вышестоящего Человека 
Изначально Вышестоящего Отца
  
Комментарий перед практикой
Пойдём сейчас к Аватарессе Свет, в принципе, уже условия подготовлены. Мы всё-таки идём в лазарет и как раз осваиваем технологию и осваиваем методику Разрядности Сутью. Сейчас все действия в лазарете будут происходить именно Разрядом. И Аватаресса Свет нас этому пообучает чуть-чуть.

Возжигаемся. Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас физически. Возжигаемся всем Огнём, возжигаемся всей Мудростью Изначально Вышестоящего Отца, развёрнутой в каждом из нас, возжигаемся Око Мудрости Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

  
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей  Аватарессой Свет и переходим в зал Изначально Вышестоящей Аватарессы Свет 4032-х Изначально Вышестоящий Реальностный. Пойдём выражением ИВДИВО.

  
Синтезируемся с Хум Изначальной Аватарессы Свет, стяжаем и возжигаемся Синтезом Мудрости Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас разработкой или тренингом разрядности Высокой Сутью Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас в оздоровлении процессов внутреннего мира каждого из нас и синтез нас. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящей Аватарессы Свет  и переходим вместе с нею в лазарет. 
   
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Свет, стяжаем и возжигаемся  Синтезом Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. И в этом зале, зал очень многомерный, очень большой, почти что не заметно никаких ограничений. Пространство большое. Многомерность этого зала позволяет каждому быть как бы один на один с Аватарессой. И мы расходимся по залу. 

  
И каждому там развёртывается некий тренажёр или аппарат, а может быть просто некое  пространство или среда, в которую нужно войти. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Свет, заполняемся её Синтезом Мудрости и просто входим в эту среду или включаемся в работу этого аппарата. Аппарат при этом  может быть абсолютно  любой, вы можете лечь туда, вы можете встать там, вы можете сесть. Всё зависит от  того, от специфики,  с чем вы будете работать. И когда вы садитесь туда, сонастраиваемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой  Свет и Аватаресса Свет Огнём указывает, буквально указывает Огнём на те места  тела  и, возможно,  на те Части,  которые  нужно оздоровить. Внимайте Аватарессе.

   
Внимательно проживите, на что она вам указывает. Это может быть какие-то Части,  может быть какая-то одна Часть, но обязательно она указывает на конкретные места тела, с которыми нужно работать.   Начать сейчас и с некоторыми   продолжить далее. Самые такие  сложные участки тела, в которых собрано то, что необходимо  преобразить. 
И Аватаресса Огнём указывая, фиксирует в этих  местах или в этих Частях свой Огонь, как бы накладывает этот Огонь и постепенно включается  аппарат или включается  там тренажёр  или  включается  среда,  которая начинает работать именно на преображение этого места  или этой Части.  Это может быть какой-то орган, это может быть какая-то  часть тела, это может быть часть сустава или часть костного  скелета, это может быть Часть конкретная какая-то из 4096-ти. Но, проживайте, что ту Часть, которую Аватаресса вам указывает, напрямую как-то связана с тем местом на теле, которое фиксирует она вам. То есть,  возможно, фиксирует уже последствия или фиксирует то, что  уже процесс начался,  надо преобразить.
  
 Действуем. И задача преобразить Часть и преобразить тенденцию образования этого состояния и тело должно войти в состояние некой  ясности, чистоты и просветлённости. Объединяет все эти аппараты, где мы находимся, то, что они действуют разрядно. Каждый этот аппарат или тренажёр, самая главная методика в нём – это Разряд, но Разряд, Аватаресса поясняет, может быть разным. Разряд Света, разряд Синтеза, разряд Огня, разряд Духа, разряд Света чего угодно. Разряд Усилия даже может быть, разряд Воссоединённости, разряд Воскрешения, Пробуждённости. Разрядов может быть много, разных. И для специфики каждого из нас включаются соответствующие виды разрядов. Можете даже проживать, как разрядно происходит вот это воздействие.

  
Завершаем. Сонастраиваемся  с Изначально Вышестоящей  Аватарессой  Свет. Стяжаем итоговую рекомендацию. Особенно спросите у Аватарессы – чтобы окончательно оздоровить ту Часть, с которой вы работали и, соответственно, оздоровить тело, сколько ещё нужно раз выйти и поработать  именно с этим тренажёром в этой разрядной среде и может быть какие  варианты ещё возможны. Спросите у Аватарессы, пусть вам развернётся некая рекомендация на будущее как с этим работать. Но основной эффект снят сейчас разрядностью Синтеза.  

   
И, проникаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящую Аватарессу Свет за работу в лазарете, за допуск каждого из нас в данный зал. 
И, проникаясь Зовом  Изначально Вышестоящей Аватарессы Свет, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим  в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ти Изначально Вышестояще   Реальностный,  развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом  в форме Ипостаси 30-го Синтеза. 

  
Проживите немного  другое состояние, когда вы встали пред Отцом, проживите некую такую разрядность в теле  как послед, как инерция предыдущего действия в лазарете.

   
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Высокую Цельную Суть Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, развёртываемся ею, пронзая 4096-ть Частей в  цельности всех Систем, Аппаратов и Частностей, взращивая в этом,  этим также Посвящения и Статусы каждого из нас.

   
И Высокая Цельная Суть Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца развертывается молниеносно, преображая внутренний мир каждого из нас. 
И проникаясь, мы синтезируемся  Высокой Сутью каждого из нас с Высокой Сутью Отца  и  в этом Синтезе  просим Изначально Вышестоящего Отца переключить внутренний мир каждого из нас на расшифровку, развёртывание и вникновение в Мудрость  Высокой Сути, зафиксированной каждому из нас.

   
И проживите, возможно, даже проживёте именно вот эту  Высокую Суть как некий текст, как некое состояние. Может быть, что-то расшифруете сейчас в синтезе с Отцом. И взрастаем  ею  в зале Отца. 
   
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Высокой Цельной Сути Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, возжигаясь, развёртываясь, преображаемся, пронзая Высокой Сутью Изначально Вышестоящей Реальности,  развёртывая её в физическом теле.    
Продолжаем стоять в зале Отца и проживаем, как доходит и развёртывается Суть субъядерно в физическом теле. 

 
И возжигаясь, преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально  Вышестоящую  Аватарессу Свет.

  
Возвращаемся в физическую реальность,  в физическом  теле вспыхиваем Высокой Цельной Сутью Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца, проживая её звучание в каждой Части физически собою. 

  
И проживите эффект разрядности, который эманируется из  тела. Высокая Цельная Суть, она в центре  тела, как бы во всём теле развёрнута, а вокруг тела лёгкая разрядность такая. Проживите её физически.

   
И возжигаясь, преображаясь эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Подразделение  ИВДИВО 4030-й Изначально Вышестоящей  Реальности   Новосибирск с филиалами  и эманируем в ИВДИВО каждого из нас.

 
И возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики. Аминь.     
Комментарий после практики

Сейчас стяжали с вами Высокую Цельную Суть Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца и эта Высокая Цельная Суть разрядно развернулась по Частям. Постепенно, потом почувствуете, как она будет раскрывать ваши Части. Эта Суть, разрядно проникая сквозь Системы, Аппараты Части, буквально раскрывает Часть в Отце. И в дальнейшем это может вам помочь открыться Мудростью и в Мудрости Отца. И как раз именно Частями через Разряд, так и звучит, что Разряд Мудрости, он как бы разряжает наши Части. Это значит, что он освобождает их от предыдущих состояний и включает какие-то новые, свежие, чистые, обновлённые состояния. Иногда даже практика Разрядами полезна для обновления Частей. В данном случае это не чистка. Чистить не надо. Но, обновлять потенциал Частей очень даже будет полезно. И иногда, с определённой периодичностью надо обновлять разрядность Частей, то есть, обновлять те состояния, которые там накопились, на какую-то новую разрядность. И это поможет опустошить Части от состояний, которые застоялись, остались. И Разряд действует многомерно и пронзает сразу же всё. И когда Разряд вспыхивает в Части, то ясно пред нами развёрнута полностью вся структура Части. И раз ясно развёрнута, мы можем разрядно увидеть, в какой Оболочке или в каком Аппарате какой Оболочки Части какое качество может быть надо преобразить. И Разряд, он действует точечно. Разряд даёт точное попадание именно туда, куда вы эманируете этот Огонь. Он, можно сказать, гасит источник, если он там есть, попадает чётко в эту точку.
… в теле есть место, которое доставляет дискомфорт. Что в этот момент мы делаем. Синтезируемся с Аватарессой Свет, переходим в лазарет и это место возжигаем, всё внимание концентрируем на это место, которое болит. И в Огне Аватарессы проживаем разрядно, с какой Частью это место у вас напрямую взаимодействует. Увидеть можно это только возжигаясь Разрядностью, возжигаясь Мудростью, возжигаясь Синтезом Мудрости Аватарессы в максимальном проникновении с ней, в сопереживании, в синтезе с ней. И проживаете, из тела, с какой Частью происходит взаимосвязь. И находите её, и начинаете с ней работать. Направляете в эту Часть Разряд. И Разряд начинает рассредоточивать это состояние цельностью всех Систем и Аппаратов. То есть, Разряд начинает проникать, многомерно начинает прорабатывать каждую Оболочку. В зависимости от проблемы может использоваться Молния Синтеза. Молния – это более концентрированный Разряд, в нём более высокое состояние Синтеза. И если Разряд – он сам по себе Разряд, то Молния – это синтез Разрядов в одном пучке, можно так выразиться. Когда Разряды все синтезируются в один пучок плотный и даётся молниеносная реакция и за счёт молниеносной пробиваемости и за счёт силы пучков, синтезированных в этой Молнии, происходит постепенное рассредоточение состояния в вашей Части. И в итоге, Разряд входит в Часть, начинает там аккуратно, как Молния, как ток, расходиться, проникая в каждую Оболочку Части, проникая в каждый Аппарат Части, проникая в Частности Части, и буквально начинает её методом «умалить не прикасаясь», особо не прикасаясь, начинает разбирать, растягивать, рассредоточивать эту проблему Части. Там нет пережигания, там не переплавляется, он просто её рассредоточивает и выводит из Части очень медленно, кстати. Разряд входит в Часть быстро, действие Разряда внутри Части происходит очень степенно, не медленно, а степенно. Потому что Разряд очень медленно расходится по разным Оболочкам Части, касается каждого, проникает во все тонкости, во все ядра, во все клеточки, проникает в каждую ячейку, и, буквально, рассредоточивает это состояние из Части. И в итоге, потом это состояние просто выходит из Части. Через поры Части Разряд аккуратно выводит это состояние. И потом ощущение чистоты, обновлённости. Такое ощущение, как будто ты переродился. Ощущение может быть как после бани, это абсолютное проживание разрядности. Как только вы прожили после практики состояние расслабленности тела, отдохнувшести, а при этом бодрости – всё это в сочетании даёт эффект Разряда.
День 2, часть 2
Время 01:01:25 – 01:22-:25     

                                               Практика 7
Стяжание 4-х Частей 30 Синтеза с эталонной Разрядностью 
Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание эталонной  молниеносной Разрядной Системы оздоровления цельностью 4096 эталонных Разрядов 
Изначально Вышестоящего Отца
            Возжигаемся. Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас физически. Возжигаемся Мудростью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Нитью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся Высокой Цельной Сутью Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца  в каждом из нас и в синтезе нас. 

      
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 4032-х Изначально Вышестояще Реальностный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми  Фаинь в форме Ипостаси 30 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

     
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми  Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  и просим направить Условия, Синтез и Огонь для стяжания и развёртывания в каждом из нас 4-х базовых Частей 30 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с фиксацией эталонной Разрядности Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждой из них,  с расширением разрядного потенциала 4096-цы Частей Человека в каждом из нас и  в синтезе нас, синтезом 4096 Изначально Вышестоящих Реальностей в них.

     
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом,  переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097 Изначально Вышестояще Реальностный, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 30 Синтеза.

       
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием 4-х Частей 30 Синтеза в развёртывании эталонной Разрядности Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  молниеносно в каждом из нас и в синтезе нас.

     
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 4 Ядра, 4-х Частей каждому из нас, возжигаясь, они одномоментно развёртываются.

     
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца,  возжигаемся Ядром и стяжаем 30 Часть Рацио Изначально Вышестоящего Отца  Изначально Вышестоящего  Человека Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца  4125-й мерности. 
И, возжигаясь, развёртываемся 30 Частью пред Изначально Вышестоящим Отцом.

И, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца,  стяжаем 4096 Систем Рацио Изначально Вышестоящего Отца с фиксацией в каждой соответствующих Аппаратов и Частностей. 

    
И проникаясь, развёртываемся цельно Рацио Изначально Вышестоящего Отца  собою. И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем эталонную Разрядность Рацио Изначально Вышестоящего Отца. 

   
И проживайте,  Изначально Вышестоящий Отец направляет некую молнию как пучок Разрядов, эталонно вписывая в Ядро данной Части и развёртывая изнутри.

    
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца,  возжигаемся Ядром и стяжаем 94 Часть Метагалактическую Скорость Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Человека Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца  4189-й мерности. Возжигаясь,  развёртываемся.

   
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем  эталонную Разрядность Метагалактической Скорости Изначально Вышестоящего Отца  каждому из нас. И, проникаясь, проживаем вот этот молниеносный Разряд в каждом из нас и развёртывание его в Части. Проживайте, что концентрация Разрядности  в этой Части уже другая,  вплоть до того, что может проживаться разный Разряд, разная насыщенность. 

    
Вот развёрнуты две Части одномоментно в теле и проживайте теперь разницу между этими двумя. 30 Часть несёт свой Разряд и свою насыщенность, 94 – свой Разряд. Они отличаются даже неким движением, могут отличаться даже оттенком эмананаций, разным Светом даже могут  отличаться. 

    
Проживайте. Ищите, тренируйте свой внутренний мир на  распознавание Мудрости каждой Части. Сейчас попробуйте распознать, овладеть Мудростью каждой Части, которая в вас развёртывается.

    
Проникаясь, мы синтезируемся  с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 158 Часть Изначально Вышестоящую Неотчуждённость Человека Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего  Человека Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца  4253-й мерности.  Возжигаясь, развёртываемся. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем эталонную Разрядность Изначально Вышестоящей Неотчуждённости Человека Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь, развёртываясь, проживаем теперь три Части одномоментно в каждом из нас, синтезом распознавая и овладевая Мудростью каждой Части.

 
 И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца  и стяжаем 222 Часть Изначально Вышестоящий Служащий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Человека Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца 4317-й мерности. 
И, проникаясь, развёртываясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца  и стяжаем эталонную  Разрядность Изначально Вышестоящего Служащего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаясь, развёртываемся одномоментно 4 Частями сразу. 
И, проникаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и синтезируем соответствующие Части с Частями Отца и в этом Синтезе проникаемся и  овладеваем Мудростью Синтеза каждой Части, проживая эталонную Разрядность.  Концентрируется точка этой Разрядности в физическом теле, головном мозге. И можете проживать физически и там одновременно. Но фиксация в зале Отца.

      
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас  эталонную  молниеносную Разрядную Систему оздоровления цельностью 4096 эталонных Разрядов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь,  развёртываясь, впитываем ту эталонную Систему, которую каждому направляет Отец. Эта Система, как некая цельность, входит в ваше тело, распределяясь по всем Частям.

   
И Отец, как бы развёртывая эту Систему, включает Мудрость этой Системы в каждой Части и Мудрость Разряда Изначально Вышестоящего Отца  изнутри как бы просветляет каждого из нас. Проживайте, как развёртывается Мудрость Разрядная в каждом из нас  Синтезом Отца.

      
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим направить каждому из нас Истинность овладения данной Системой Мудростью Изначально Вышестоящего Отца. И, проникаясь, впитываем Условия обучения каждого из нас данной Системой  Синтезом Отца.

      
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим  Изначально Вышестоящих  Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

    
Возвращаемся в физическую реальность, в физическом теле развёртываем Систему, стяжённую  каждым из нас и развёртываем одномоментно 4 Части 30 Синтеза. И эталонная Разрядность каждой Части фиксируется в теле и передаёт эффект эталонной Разрядности физическому телу.

       
Проживайте эталонную Разрядность, которая развёртывается в теле сквозь все ядра, сквозь все клетки, сквозь все ткани физического тела, проникая и изнутри как бы  осветляя, преображая их физически. И одновременно с этим развёртка идёт в сфере  ИВДИВО каждого.

  
И мы эманируем всё стяженное и возожженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяженное и возожженное в Подразделение ИВДИВО 4030 Изначально Вышестоящей Реальности Новосибирск с филиалами и эманируем в ИВДИВО каждого из нас.

  
И возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожженным, выходим из практики.   Аминь.

День 2, часть 2  

Время 01:35:25 – 01:46:30 

Практика 8
ПЕРВОСТЯЖАНИЕ

Стяжание Точки Молниеносного Синтеза сочетания двух эталонов Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца и Высокого  Цельного  Человека  Изначально Вышестоящего Отца и в цельности Владычества Мудрости Изначально Вышестоящего Отца как Проект Мудрости Изначально Вышестоящего Отца 
в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца
Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически. Возжигаемся совершенствами стяжённой Системы в предыдущей практике. Возжигаемся эталонной Разрядностью Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезе нас. Возжигаемся всей концентрацией Истинности Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Возжигаемся всем объёмом Мудрости Изначально Вышестоящего Отца освоенных, синтезированных в каждом из нас  синтезе нас.

 
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими   Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реальностный. 

Развёртываемся  пред Изначально Вышестоящими  Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 30 Синтеза. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца и просим направить Условия, Синтез и Огонь  на стяжание  развёртывание Владычества Мудростью  Изначально Вышестоящего Отца в явлении Изначально Вышестоящего  Человека Изначально Вышестоящего Отца и Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца  одномоментно собою в одной точке молниеносности Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.

 
И проникаясь, заполняясь и впитывая то Владычество, которое эманируют собою Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь, попробуйте  соприкоснуться, сопрячься с тем Владычеством, которое звучит от Аватаров. Они как Аватары уже накопили опыт Владычества, состоялись как Владыки.   

 
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом,  переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца  4097-и Изначально Вышестояще   Реальностный, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас Владычеством Мудрости Изначально Вышестоящего Отца в Точке Молниеносности сочетания Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца и Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца как двух потенциалов Разрядности каждого из нас и синтез нас. 
И проникаясь, углубляясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Точку  Молниеносности  Разрядного сочетания Изначально Вышестоящего  Человека Изначально Вышестоящего Отца  и Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца, как двух потенциалов эталонов  каждому из нас. Возжигаясь, в каждом из нас вспыхивает Точка Молниеносности. 
И, проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем каждому из нас Владычество Мудростью Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании и реализации данной точки  Молниеносности Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  Разрядностью Частей каждого из нас, Посвящений каждого из нас, Статусов каждого из нас, Полномочий каждого из нас. И, возжигаясь, проживая, развёртываясь Владычеством Мудрости  Изначально Вышестоящего Отца как Разрядным потенциалом внутреннего мира каждого из нас. 
И проникаясь, развёртываясь,  эманируем и звучим этим Владычеством, развёртывая данное Владычество как обновлённую Мудрость, как новый Проект Мудрости Изначально Вышестоящего Отца в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца. 
И проживаем зал Отца, фиксацию стяжённого в Изначальном Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца.  
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Мудрость Изначально Вышестоящего Отца как эталонный Синтез освоения Владычества Мудрости Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и, заполняясь,  включаемся в обучение стяжённым Владычеством каждым из нас и синтезом нас.

 
И возжигаясь, преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих  Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

 
Возвращаемся в физическую реальность, в физическом теле  развёртываем  Владычество Мудростью Изначально Вышестоящего Отца в Точке Молниеносного сочетания Изначально Вышестоящего  Человека Изначально Вышестоящего Отца и  Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца, как  двух эталонных Основ  Разрядности. И проживаем  это Владычество,   развёртываемое в теле.

 
И возжигаясь, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего  Отца, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Подразделение ИВДИВО 4030-й Изначально Вышестоящей Реальности  Новосибирск с филиалами и эманируем в ИВДИВО каждого из нас. 

И возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым,  выходим из практики. Аминь.
День 2, часть 2

Время  01:52:37 –  02:06:33

Практика 9 

Итоговая. 
Стяжание Совершенной Истины Изначально Вышестоящего Отца 

и 1024 Совершенства Истины Изначально Вышестоящего Отца
      
Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. Возжигаемся практиками, тренингами и всеми видами потенциала данного Синтеза. Возжигаемся эталонной Разрядностью Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, возжигаемся Владычеством Мудрости Изначально Вышестоящего Отца в явленном Первостяжании Изначально Вышестоящим Отцом. 
Проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь,  переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 4032 Изначально Вышестояще Реальностный, явленно развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 30 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас итоговой практикой 30 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезу нас, нами.

     
И проникаясь, заполняясь Условиями, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097 Изначально Вышестоящий Реальностный. 
Развертываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием итоговой практики 30 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжанием Совершенной Истины Изначально Вышестоящего Отца в совершенстве внутренней и внешней организации её в каждом из нас и синтезе нас. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, проникаясь, стяжаем 1024 Совершенств Совершенной Истины Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами. Возжигаясь, развёртываемся. 

      
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 6150-ричную внутреннюю организацию Совершенной Истины Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в синтезе нас, нами. 
И проникаясь,  мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Совершенную Истину Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаясь, развёртываясь.  
      
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Изначально Вышестоящую Истинность Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами. Возжигаясь, развёртываемся.

      
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Ядро 30 Синтеза каждому из нас, развёртывая в нём потенциал фиксации 62 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 30-ричное Ядро 30 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца одномоментно с учетом включения новых условий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и развёртываемся.

      
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем стандарт 30 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
Возжигаясь, развёртываясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 4062 16-ллиона ядер Синтеза 4096-рицы Субъядерного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  4062 Изначально Вышестоящей Реальности.
Возжигаясь, развёртываясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 30-ричный стандарт 30 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца одномоментно собою каждым из нас и синтезом нас.

      
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Огонь Книги 30 Синтеза. Возжигаемся этим Огнём, переходим в зал Книг Синтеза ИВДИВО, развертываемся в зале Книг Синтеза ИВДИВО. Эманируем Огонь Книги 30 Синтеза. На этот Огонь нам развёртывается Книга 30 Синтеза. Внимательно посмотрите на неё, она эманирует собою новую Мудрость Изначально Вышестоящего Отца и внешне может в корне отличаться от всех предыдущих Книг. Она несёт собою новый вид Мудрости Изначально Вышестоящего Отца и даже формой, даже всеми тонкими филигранями на обложке она несёт собою новую Мудрость. Попробуйте, сопрягаясь с Книгой, даже из формы данной Книги впитать ту Мудрость, сконцентрированную Отцом для каждого из нас данным Синтезом. Интерес этой обложки в том, что она имеет очень такую резную поверхность и в центре обложки развёрнут, ну как некий такой, похожий на камушек, но это не камушек, а это просто сгусток Синтеза, который сияет таким зелено-синим оттенком. 
Берём Книгу в руки и даже  кожей ощущаем рельеф данной Книги. И вместе с нею мы переходим в здание каждого из нас  на 4 этаж, в кабинет, подходим к письменному столу, кладем Книгу 30 Синтеза на стол. Она по формату чуть больше, чем Книга 29 Синтеза. Просто сравните, положив её на стол, сравните  их между собою. Берём Книгу 29 Синтеза, у кого она была, вместе с ней возвращаемся в зал Книг Синтеза ИВДИВО. Сдаём книгу 29 Синтеза.

      
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, благодарим за обучение 29 Синтезом и стяжаем обучение, месячное, Книгой 30 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами. Проникаясь, мы возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца.

     
 Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, стяжаем 4096-рицу Человека 4062 Изначально Вышестоящей Реальности. Возжигаясь, развёртываемся. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 30-ричную Синтез-4096-рицу Частей Человека каждому из нас, синтезу нас. Возжигаясь, развёртываемся.

      
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Посвящений, стандартом 30 Синтеза, развертываемся. Стяжаем 16 Статусов  стандартом 30 Синтеза, развёртываемся.

      
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, стяжаем 64 Инструмента Служения 30-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами. Возжигаясь, развёртываемся.

      
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 4096-ричную кенетическую организацию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, проникаясь, развёртываемся.

      
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Посвященость 30 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся.

      
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем прямой 30 Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаясь, развёртываемся.

      
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Цельный Огонь, Цельный Синтез 30 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаясь, развёртываемся.

      
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Изначально Вышестоящую Истинность Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Ввозжигаясь, развёртываемся. 
Стяжаем Совершенную Истину Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся собою.

      
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Владычество Мудрости Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами в эталонной Разрядности 4096 Частей каждого из нас одномоментно собою. 
И проникаясь, вспыхиваем цельностью 30 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца со всеми стяжаниями, со всеми первостяжаниями, со всеми тематиками, со всеми видами проекта, развёрнутыми каждому из нас. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца и слушаем рекомендацию Отца каждому лично. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, и Отец благодарит нас. 
      
Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за допущение нас на этот Синтез, за преображение нас данным Синтезом, за ведение нас данным Синтезом. И благодарим за доверие, проявленное каждому из нас, данным Синтезом. 
И благодаря, Аватары фиксируют каждому личную рекомендацию. Слушаем. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Аватары благодарят также нас. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Морию Свет за включенность в данный Синтез и преображение каждого из нас новыми условиями Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. 
И благодарим Изначально Вышестоящую Аватарессу Свет за Зов, явленный ею и возжигаемся этим Зовом, являя его собою всепланетарно, всеметагалактически, всеизначально вышестояще реальностно. И проживайте себя частью этого Зова, явителем этого Зова,  командой этого Зова. 
Возвращаемся в физическую реальность, одномоментно развёртывая всё стяженное и возожженное: Ядро, стандарт, 4096-рицу, эталонные Части, Посвящения, Статусы, развёртываем 64 Инструмента, развёртываем Владычество Мудростью, развёртываем Изначально Вышестоящую Истинность Человека Изначально Вышестоящего Отца, развёртываем Совершенную Истину Изначально Вышестоящего Отца, развёртываем одномоментно 30 Синтез Изначально Вышестоящего Отца с фиксацией стандарта 62 Синтеза одномоментно  в одной цельности. И проживайте, как включается Точка Молниеносного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в котором эталон Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца 30 Синтезом и эталон Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца 62 Синтезом одномоментно в физическом теле. 
И проникаясь, мы физически вспыхиваем Нитью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, записывая весь развёрнутый, стяженный опыт каждым из нас и синтез нас. 
И проникаясь, преображаясь, мы эманируем всё стяженное и возожженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяженное, возожженное в Подразделение ИВДИВО 4030 Изначально Вышестоящей Реальности Новосибирск с филиалами. 
И эманируем всё стяженное и возожженное в ИВДИВО каждого из нас, пронзая Молниеносностью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждую оболочку ИВДИВО каждого. 
И возжигаясь, преображаясь, проникаясь Зовом, просветляясь и внутренне входя в чистоту и ясность Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая цельно всем стяженным и возожженным, выходим из практики. Аминь.
Набор: Прокофьева Татьяна, Голованова Ливия, Кузьмина Елена, Кузьмина Наталья, Танакова Любовь, Горбачевская Наталья, Чернякова Галина, Антонова Любовь
Проверка: Бартенева Марина
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