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Практика 1. Вхождение в прямой Огонь и Синтез 17-го Синтеза ИВО. Стяжание Части Осмысленность ИВО. Стяжание Образа ИВО 8-ричного явления ИВО
Мы возжигаемся всем накопленным огнём, синтезом. Возжигаясь, исполняем внутреннее действие. И продолжая возжигаться, сопереживаем Ядрам Синтеза в позвоночнике, максимально возжигаясь Нитью Синтеза или Нитью ядер Синтеза в позвоночнике. Возжигаемся субъядерностью строения каждого из нас частно, 256-рично. Возжигаемся ФА- или Синтез- 256-рицей в этом. Возжигаемся 1024-ричным для Служащих, для Ипостасей, которые умеют гореть.

 И синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, проникаемся Синтезом с Изначальными Владыками. И первым шагом практики мы выходим в зал ИДИВО на 4032-е Вышестоящее Присутствие Метагалактического Проявления. Это первый шаг практики.

Сонастраиваемся с залом, синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, стяжаем концентрацию Огня и Синтеза зала ИДИВО. И просим Изначальных Владык преобразить каждого из нас и синтез нас на восхождение 17-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и полнотой круга Синтеза, 32-х.

 И проникаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, укутываясь специальным Огнём, мы переходим в зал ИДИВО в синтезе с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, 192-х изначально-проявлено, явленный, ракурсом 149-й Изначально-проявленной явленности.

И развёртываемся в зале ИДИВО пред Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь и стяжаем прямой Огонь и прямой Синтез 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося Владык помочь нам заполниться им 256-рично частями, 256-ю посвящениями, 256-ю статусами, 256-ю основами.  
И мы заполняемся 17-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в прямом огне и синтезе 1024-рично, стяжаем форму Ипостаси 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь ею, заполняемся прямым огнём 17-го Синтеза. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и проникаемся Огнём Отца, Синтезом Отца. И в укутанности Огнем 17-го Синтеза, проникнутости этим Огнём, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, 256-ти изначально-проявленный, явленный, ракурсом служения территорией, ракурсом 149-й Изначальности, изначально, проявлено, явлено.

И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 17-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И просим Отца ввести каждого из нас в курс Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И просим у Отца ведение курсом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и Синтезом нас все 16 месяцев, с учетом августа, августовского отпуска. И стяжаем рост явления Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
И в этом Огне, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем сотворение части Осмысленность, 21-й – в базе и 149-й в синтезе, каждому из нас и синтезом нас, в явлении 21-ой части, Осмысленность Изначально Вышестоящего Отца, в каждом из нас на протяжении всего курса. 
Это задача нашего курса, не удивляйтесь. Вы служите в подразделении Осмысленность, это задача такая, и кадровая, и закадровая, действие, созидающее часть синтезом нас.

И мы проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вмещая перспективы курса каждому из нас и синтезу нас. И проникаясь этим, преображаемся. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначальным Предначальным. Развертываемся залом Изначального Предначального, 241-но изначально-проявлено, явленно, в укутанности Стандартом 17-го Синтеза. 
Мы, синтезируясь с Хум Изначального Предначального, стяжаем Образ Изначально Вышестоящего Отца курсом с 17-го по 32-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, со всеми вложенными в него перспективами Изначально Вышестоящим Отцом.

И проникаемся Предначальностью Образа Изначально Вышестоящего Отца и, вмещая его, сопереживаем развёрнутости перспектив созидания Осмысленности, как части, в Образе курса восхождения каждым из нас. И в этой проникнутости мы просим Изначального Предначального преобразить нас этим. 
И проникаясь, стяжаем развёрнутости данного образа: 8 Образов Изначально Вышестоящего Отца, явление Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

И синтезируясь с Хум Изначального Предначального, стяжаем Образ Изначально Вышестоящего Отца Человека. И, проникаясь, преображаемся им всей цельностью Человека каждым из нас.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Образ Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь у Изначального Предначального Образом Посвященного. И преображаясь этим, входим в цельность.

И далее мы вмещаем Образ Изначально Вышестоящего Отца Статусного, проникаясь Предначальностью Образа, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим.

Далее мы проникаемся и развёртываемся Образом Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца и заполняемся Предначальностью Образа Ипостаси, преображаясь стяжённым.

И далее мы вмещаем Образ Изначально Вышестоящего Отца Служащего. И проникаясь, преображаемся цельностью Образа Служащего, 1024-рично.

И далее мы проникаемся Образом Полномочного Изначально Вышестоящего Отца. И заполняемся Предначальностью Образа Полномочного, вмещая его и преображаясь этим.

И далее мы заполняемся Образом Изначально Вышестоящего Отца Иерархически. И вмещаем Предначальность Образа Иерархического, преображаемся им. 
И проникаясь Образом Изначально Вышестоящего Отца ИДИВного во всем исполнительстве каждого из нас цельно, мы заполняемся Предначальностью Образа ИДИВного. 

И проникаясь всецело 8-ю Образами Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Предначальностью 8-ми Образов, мы возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу.  Синтезируясь с Его Хум, развертываясь 256-ти Изначально-проявлено, явлено, ракурсом 241-ой Изначальной Проявленности. 
И фиксируясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в формах Ипостасей 17-го Синтеза в развернутости 8-ю Образами Изначально Вышестоящего Отца, от Человека до ИДИВного явления Отца в каждом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас этим новым стяжанием, стяжая 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 8-ми Образов.

И проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Образа Человека Изначально Вышестоящего Отца, вмещаем его, развёртываемся и преображаемся в новую цельность, явление Образа Отца в каждом из нас.

И мы стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Образом Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. Заполняемся им, развёртываемся и преображаемся в новую цельность.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Образа Изначально Вышестоящего Отца Статусного. Вмещаем, возжигаясь, преображаемся им.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Образа Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца. Вмещаем его, развёртываемся им и преображаемся.

Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Образа Служащего Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь, вмещая, развёртываемся и преображаемся в новую цельность.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Полномочного, Синтез Образа Изначально Вышестоящего Отца Полномочного. И проникаясь, вмещая, преображаемся им.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Образа Иерархического Изначально вышестоящего Отца. И вмещая, возжигаясь, преображаемся им.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Образа ИДИВного Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь, вмещая, возжигаясь, развёртываемся им, преображаясь и созидаясь Изначально Вышестоящим Отцом в явлении его каждым из нас и синтезом нас 8-ю Образами Изначально Вышестоящего Отца в Предначальности их явления каждым из нас и Синтезом нас. И возжигая всё стяжённое, развёртываемся этим пред Отцом. 

Продолжая проникаться 8-ю Синтезами 8-ми Образов в 8-ми Предначальностях, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца итогового преображения данным стяжанием. И максимально проникаясь в синтезе 8-ми Синтезов итоговым Синтезом данного стяжания, развертываемся Синтез физически в зале и физически, одномоментно. 
И сопереживая физично, цельность 8-ми Образов и каждый Образ в отдельности, его цельность, сопереживая физично 8 Синтезов, их нужно как сферу сопереживать, сферическое развёртывание и синтез в целом, итогово, данный здесь, продолжая фиксироваться формой Ипостаси, развертывающей действие перспектив курса Синтеза, мы, проникаясь, преображаемся залом физически, синтез-физически каждым из нас и коллективно.

И в этом огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначального Предначального. Мы благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь. 
Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь в прямом огне и прямом синтезе 17-го Синтеза Синтезом Изначально Вышестоящего Отца перспектив восхождения курсом.  
Развёртываемся физично 8-ю Образами Предначальности, их явления нас Отцом. 
Развертываемся 8-ю Синтезами 8-ми Образов и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, итогового, преображения каждому из нас.

И отдаем, эманируя в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, максимально широко, эманируем в подразделение ИДИВО 149 Изначальности, отдаём ему, эманируем в подразделения участников данной практики, эманируем, отдаем. Попробуйте сейчас прожить ответ от ИДИВО. Проживаем ответ. Начинаем курс. ИДИВО реагирует на эти перспективы, которые заложил Отец. Хотя мы выразили физично, реакция сферы Осмысленности, проживаем ответ, и эманируем в ИДИВО каждого. 
И отдав, развернувшись, усвоив, вместив Предначальность Образов и всё стяжённое, выходим из практики. Аминь. 
Файл 1 день 1 часть (1:53:42-2:26:41)

Набор текста: Ипостась 17-го Синтеза, Логвенок Наталья 

Практика 2. Преображение Пламенем Изначального Предначального. Стяжание предНачал Изначального Предначального. Стяжание Части Пламя Отца и Образа ИВО Пламени Отца
Возжигаемся всем накопленным огнём и синтезом.
Максимально концентрируем возжигание, сопереживая горение позвоночника, Хум, и далее произвольно, желательно всем телом постарайтесь так возжечься, чтобы ступни, ноги, голова – всё было охвачено. 
Возжигаемся формой Ипостаси 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Углубляем Синтез с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь.

 И устремляемся в зал ИДИВО, 192-х изначально-проявленный, явлено, ракурсом Стандартов 17-го Синтеза 241-м изначальным, проявленным, явленным. Становясь пред Владыками, уплотняемся, возжигаясь формой Ипостаси.

И синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание 17-й Части Изначально Вышестоящего Отца, Пламя Отца, в предварительной опустошенности Изначально Вышестоящим Отцом всего себя его Образом, но не являющимся им. И, проникаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся. 

И в этом Огне синтезируемся с Изначальным Предначальным, переходя в зал Изначального Предначального Изначально Вышестоящего Отца, 241-но изначально-проявлено, явленностью каждого из нас и синтеза нас Стандартом 17-го Синтеза.

И развертываясь пред Отцом Творцом, мы проникаемся Предначальностью и стяжаем Пламя Предначального, прося Отца Творца о преображении Пламенем накопленности образов негармоничных, безобразных явлений в свете, в духе, в материи, в каждом из нас. 
И мы просим Изначального Предначального в его Пламени о преображенности каждого из нас, и мы просим Изначального Предначального об опустошенности от некорректных образов, безобразных состояний и иных явлений, не включивших в нас новые Начала или мешающих включить их.

И мы проникаемся и возжигаемся Пламенем Изначального Предначального, отдавая решением Изначального Предначального, всё несоответствующее этому Пламени. И опустошаемся для вмещения нового. Постарайтесь сейчас быть максимально естественными. Всё, что в проживании Пламенности Вам приходит в голову – не отсекайте, не отбрасывайте, а просто пламенейте этим.

И мы просим Изначального Предначального развернуть опустошённость Пламенем Предначального в каждом из нас любых некорректностей, некомпетентностей, необразности, безобразности и любых иных состояний и выражений, не соответствующих явлению Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И пламенея, опустошаемся. 
И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначального Предначального, мы стяжаем Предначало последующих шагов и начинаний, всей перспективности, заложенной в нас Отцом. И проникаясь Предначалом Изначального Предначального, мы просим зафиксировать Пламя Предначального в одно из Пламён 17-й Части. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, 256-ти изначально-проявленный, явлено, ракурсом 241-ой изначально-проявленной явленности каждого из нас Стандартом 17-го Синтеза.

И развёртываясь пред Отцом явлением Предначала, развертываясь пред Отцом во всей опустошенности Пламени, мы синтезируемся с его Хум и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося Отца преобразить каждого из нас на заполненность в Пламени Отца Образом Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь, преображаясь этим, сонастраиваясь на созидание части и явление Образа Изначально Вышестоящего Отца в части Пламя, и в этом огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Пламени Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, заполняемся им.  
Далее синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Ядро Пламени Изначально Вышестоящего Отца. И вмещая, заполняемся им.
Возжигаясь и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 256 Пламен Изначально Вышестоящего Отца 128-ричным синтезом мерностных синтезтел, соответствующей мерностью в базе своей 64-х Пламен явлений 48-ми Частей, от Образа Отца до ИДИВО Владыки, 16-ти Пламен от Синтеза Образа Изначально Вышестоящего Отца до Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь 64-ричной пламенностью Синтеза, и далее стяжаем 64 Пламени - от Синтеза Физичности до Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, соответственно. 

И возжигаясь 256-рицей Пламени, мы созидаемся Пламенем, вмещая Стандарт Изначально Вышестоящего Отца Пламени Отца как Части.  И развертываясь пламенно 256-рично, стяжаем 256 ядер ДНК в основание каждого Пламени по ядру. И проникаясь, развертываемся пламенно, сопереживая Пламя как сферу вокруг каждого из нас, где мы фиксируемся босыми ногами на ядре Синтеза Пламени в Синтезе 256-ти ядер ДНК, как систем Пламени.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Эталона Пламени 17-й части. И вмещаем эталон, развертывая Синтезом Пламени Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Образ Изначально Вышестоящего Отца в Пламя каждого из нас. И вмещая, проникаясь, возжигаем его собою синтез-физически.

И в этом Огне мы просим Отца преобразить каждого из нас и синтез нас новым явлением части Пламя с развертыванием в нем третьего Образа Отца, Образа Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И преображаемся им. 

И возжигаясь всем стяжённым, пламенея пред Отцом в явлении Образа Изначально Вышестоящего Отца, мы проникаемся Синтезом Синтезов и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся итогово, всецело, синтез-физически каждым из нас и синтезом нас

И в этом возжигании мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначального Предначального, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь.

Развёртываемся в физическое присутствие всем стяжённым и возожжённым, всей преображённостью каждого из нас.

И эманируем в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца 149 Изначальности, эманируем в подразделения участников практики, и в ИДИВО каждого.

И отдав, продолжая отдавать, усваивая, выходим из нее. Аминь.
Файл 1 день 2 часть (1:38:47-2:04:47)

Набор текста: Ипостась 17 Синтеза, Логвенок Наталья 

Практика 3. Стяжание Книги 17 Синтеза ИВО
Возжигаемся всем накопленным огнём и синтезом, формой Ипостаси. 
Концентрируем проживания Огня в позвоночнике в Хум и по всему телу, особенно сопереживаем Огонь в стопах. Просто возожгитесь всецело, субъядерно, каждой 256-рицей стяжёнными видами Субъядерного Синтеза. 
И мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, проникаемся Синтезом Владык. Переходим в Зал ИДИВО в прямом Огне 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь, 192-х изначально-проявленно, явлено, возможностями Стандарта. 
И синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Огонь, Синтез, Условия и Системы обучения каждого из нас Книгой 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая все возможные виды обучения и прося Владык вместить в условия эффективность обучения Книгой. 
И возжигаясь Огнём, Синтезом, Условиями и Системами, мы просим Владык преобразить каждого из нас. И проникаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся в более высокий эффективный ракурс обучения Книгой. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца, 256-ти изначально-проявленно, явлено, возможностями Стандарта 17 Синтеза. 
И развёртываясь пред Отцом, синтезируемся с его Хум. Проживаем, как из Хум каждого направлен Отцу синтез, огонь. И стяжаем Синтез Книги 17 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся им. 
И в этом Огне, в синтезе с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь мы переходим в Зал Книг Синтеза и стяжаем каждому Книгу 17 Синтеза. 
Книга может называться и «Изначальный Предначальный Изначально Вышестоящего Отца» и просто «Предначальный Изначально Вышестоящего Отца». 
Берём Книгу в руки, проникаемся её эманацией, возжигаясь синтезом эманации Синтеза Книги, Огнём Книги, возжигаясь, поощущайте её, повоспринимайте её. 
И мы просим Книгу открыться на важном для каждого месте. И от востребованности, внутренней востребованности каждого, Книга отвечает на эту востребованность. 
Учимся останавливать картинку. У кого-то побежали картинки,  остановите ее. Проникнитесь, организуйте свой Головерсум, ну, и – сканируем, читаем, расшифровываем. Может быть, даже самое элементарное задание на ночную учебу, это может быть констатация фактов, это может быть активация следующего действия, это может быть, вообще, одно слово (фигура, говорить не хочется), символ может быть тоже. Всё зависит от того, насколько мы готовы её вместить и расшифровать. Старайтесь максимально глубоко сейчас расшифровать, что же Предначальный имеет в виду для каждого. 
Проникаясь развёрнутой нам Книгой Огнём, возжигаемся Синтезом Книги, закрываем её. 
В Синтезе с Изначальными Владыками переходим на 1-е вышестоящее присутствие Метагалактического Проявления, в ваше здание, на 4-й этаж. 
Стали в центре здания, в центре кабинета здания. Сэманировали огонь, в котором пришли. Сначала на кабинет, потом сферически охватили здание, автоматом, мы сообщаем зданию Огонь 17-го Синтеза. Теперь по Нити связи зданий всех ваших сообщайте 17-й Синтез всем зданиям. 
И подходите к рабочему столу. Теперь, пока держим Книгу в руках, внимательно посмотрите на стол, у кого там есть, какие Книги. Смотрите, если 16-й не сдали, готовьтесь взять Книгу. 
Пока держим в руках Книгу, потому что если вы сейчас положите,  можете потеряться, какая Книга. Сдали, не сдали – определяйтесь. Физически не сдавал, ну, типа, не помню, Книги нету,  может тоже такое быть. Она могла уйти, могла остаться. 
Кладите Книгу на стол. Берите Книгу, если надо, какую сдать, в руки. Ощущайте ее, проживайте ее. 
Теперь обратите внимание, как вы держите Книгу. Вот вы взяли уже и собрались идти в центр кабинета. Посмотрите, как вы ее держите: двумя руками, одной рукой, вы ее взяли, как папку, это ваше телесная поза по отношение к тому Синтезу, которым вы занимались. Подумайте потом сами расшифровку. 
Становитесь в центре кабинета. Мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Владычицей Фаинь, переходим в зал Книг Синтеза. Становимся пред Владыкой, с благодарностью возвращаем Владыке Книги, кто принёс. 
И синтезируясь с Хум Изначального Владыки Кут Хуми, стяжаем у Владыки ночную учебу, её яркость, эффективность и результативность, в целом месяца, и сегодняшней ночи. 
И мы благодарим Изначального Владыку Кут Хуми, благодарим Изначальную Владычицу Фаинь. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возвращаемся в зал к Отцу, возжигаясь ещё раз формами Ипостасей 17-го Синтеза в прямом Огне и прямом Синтезе 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим Отца преобразить каждого из нас и синтез нас явлением 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в восхождении и усвоении его Книгой 17-го Синтеза.

И проникаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь. 
И ещё раз возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь физично. И эманируем в ИДИВО, в Подразделение Осмысленность ИДИВО 149 Изначальности, в Подразделения участников практики, и в ИДИВО каждого.

 И отдав, выходим из нее. Аминь.
Файл 1 день 2 часть (2:51:40-3:03:47)

Набор текста: Ипостась 17-го Синтеза, Миненко Юлия 

Практика 4. Стяжание Основы и Начал Основы Изначального Предначального
Возжигаем весь накопленный огонь и синтез. Фиксируем возжигание. Проживаем возжигание, добиваясь естества горения. Возжигаемся максимально сейчас, усиляясь. 
Ну, знаете такое, когда горит одна лампочка, ну, к примеру, да, в аудитории или когда горит сколько, 125, а может быть 20. 20 лампочек в аудитории – светлее? 
И мы проникаемся этим светом, огнём, повышаем качество, поэтому возжигаемся максимально сейчас. И мы этим возжиганием помогаем друг другу проживать концентрацию огня и синтеза коллективно. 

Возжигаемся прямым Огнём и прямым Синтезом 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым и синтезом нас, усиляя возжигание здесь, физично, в этой аудитории. Углубляем синтез с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, проникаясь синтезом с Владыками в явлении Владык каждому из нас и синтезом нас. 
И в этом возжигании, проникаясь прямым Синтезом 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы устремляемся в зал ИДИВО к Владыкам Кут Хуми и Фаинь, 192-х изначально-проявленный, явленностью каждого из нас и синтезом нас, в укутанности Стандартом 17-го Синтеза. 
И оформляемся пред Владыками, возжигаясь формами Ипостасей 17-го Синтеза. И синтезируясь с Хум Изначальных Владык, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся им. И просим Владык преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Основы Предначального физически собою.

И возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначальным Предначальным. И устремляемся в зал Изначального Предначального, 241-но изначально-проявлено, явленностью каждого из нас Стандартом 17-го Синтеза. 
И развёртываясь в форме Ипостасей 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Отцом Творцом Изначальным Предначальным, синтезируемся с его Хум и стяжаем Образ Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Основы Предначального каждым из нас. 

И проникаясь, мы просим в этой преображенности ввести данную Основу в синтезе её в координацию явления каждой частью из 256-ти и 1024-х, соответственно, каждому из нас. 
Вчера мы с вами складывали, что Ипостась действует Основами, а служащий – 1024-рично. Соответственно, для служащих, вмещение на Пути – 1024-рично. 
И в этом Образе, вмещая его, возжигаясь им, преображаясь им, мы стяжаем Начала Основы Изначального Предначального Образа Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь синтезом с Хум Отца Творца, вмещая стяжаемое, заполняемся им, и впитываем в Начала Предначального каждым из нас. 
И не удивляйтесь странным проживаниям, нам Основу нечем проживать, по сути дела. Это тот самый третий шаг, в который мы не особо входили, когда стяжали 256 Основ, но как Отец дал, она сейчас одна, конкретная, с Началами, поэтому мы впитываем Начала Основы Предначального и заполняемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, 256-ти изначально-проявлено, явленностью каждого из нас Стандартом 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаем форму Ипостаси и, продолжая быть в проникнутости Началами Основы Изначального Предначального, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Основы Предначального Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь Синтезом Основы, преображаемся им. 

И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Основу Изначального Предначального Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И проникаясь ею, мы просим Отца эманировать Огонь Изначального Предначального в мерностные Синтезтела каждого из нас. 
И сами направляем Огонь Изначального Предначального в мерностные Синтезтела, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас данным развёртыванием нового явления 256-рицы в активации развития мерностных Синтезтел. 
И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжая и развёртываясь новым явлением 256-рицы, вмещая 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся на новое выражение и полноту явления каждой из 256-ти частей новыми условиями ИДИВО. 
И вмещая собою 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 256-рицей явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы просим Отца преобразить все, раннее стяжённые 256-рицы, каждым из нас и синтезом нас в разных программах и в Синтезах – на обновленное явление частей в развёртывании мерностных Синтезтел, первых 128-ми, и в завершении явления Синтезтела, кроме одного, 23-й части, в – иных частях. 
И проникаясь 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, вплоть до физического тела, до ядер физического тела во всех наших 256-ричных Синтез- или Фа- явлениях, преображаясь 256-рицей и продолжая проникаться Синтезом Основы Предначального, развёртываем Огонь Основы в 128 мерностных Синтезтелах, заполняя их Огнём Основы Предначального и напитываясь 128-ю мерностными Синтезтелами Огнём Основы, несущей Начало Начал каждой из 128-ми мерностных Синтезтел. 
И синтезируясь с Хум ИВО, мы просим Отца преобразить нас этим явлением всецело, во всех 256-рицах, в развертывании нового ракурса и нового явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И мы напитываемся Огнём Основы Предначального мерностными Синтезтелами и преображаемся этим. 

И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца направить Синтез Основы Предначального на 64 базовые части каждого из нас и развертываемся Основой Изначального Предначального каждым в реальности ее осуществления физически собою. И проникаемся Синтезом Основы базовых 64-х частей, заполняемся и сопереживаем Основу, как таковую.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Отца сложить базовую фиксацию каждого из нас и синтеза нас на явление Основы Изначального Предначального. Продолжая проникаться Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, созидаемся базовой фиксацией. И возжигаясь Синтезом Отца, преображаемся этим. 
И преображаясь этим, мы просим Изначально Вышестоящего Отца о росте компетенции каждого из нас Основой Изначального Предначального и её синтезом и огнём. 

И синтезируясь с Хум Изначального Предначального, мы фиксируемся в зале Отца. Возжигаемся базовой фиксацией Основы Изначального Предначального, заполняемся, укрепляясь этим явлением в Синтезе Изначально Вышестоящего Отца. 
И в этом Огне, продолжая проникаться Огнём, Синтезом, Основой, развёртываясь базовой фиксацией Основы Изначального Предначального, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца преображения каждого из нас и синтеза нас в данном стяжании, во всех перспективах его развёртывания взрастанием, компетенцией, служением, восхождением и реализацией каждого из нас и синтеза нас. И возжигаясь, вмещая, заполняясь, преображаемся этим. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначального Предначального Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь. 
Возвращаясь в физическое присутствие всем стяжённым и возожжённым, развёртываемся, эманируя в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца. И сопереживая поддержку и ответ ИДИВО, ИДИВО сейчас регистрируется эманацией Основы, огнём и синтезом, и собственно Основой в каждом из нас, и сонастраивается с нами и мы с ней, в новых условиях развития 256-рицы каждого. 

И мы направляем в подразделение ИДИВО 149 Изначальности, Осмысленность ИДИВО, соорганизованность сферы условиями подразделения к новым стяжаниям, мы эманируем в подразделения ИДИВО участников практики, продолжаем эманировать в ИДИВО, в Осмысленность, в подразделение Осмысленности, в ИДИВО участников практики, и в ИДИВО каждого, максимально широко отдавая, усваиваем стяжание. 
И выходим из неё, из него. Аминь.
Файл 2 день 1 часть (2:12:56-2:41:48)

Набор текста: Адепт филиала, Глава Синтеза Предначального Осмысленность ИДИВО, 150 Про 149 Изн, УС Яна Стафии, Метагалактического Центра, Хмельницкий, Александр Мазур. 
Ипостась 17-го Синтеза Елена Дьяченко
Практика 5. Стяжание обновленной Монады ИВО и Ядра основы Жизни ИВО. Рождение Свыше
Мы возжигаемся всем накопленным огнём и синтезом. 
И возжигаясь, научаемся проживанию с концентрацией синтеза и огня, накопленного каждым из нас и синтезом нас. Фиксируем внутренний взгляд на горение в Хум, и возжигаемся Хум. Фиксируем внутренний взгляд на горение Синтеза в позвоночнике Нитью Синтеза количеством ядер Синтеза, которое там есть у нас, у нас разная подготовка, у всех разное количество ядер Синтеза, здесь и профессиональные Синтезы, и политические Синтезы. 
И мы возжигаем весь накопленный огонь и синтез. Укутываемся Огнём, эманирующим из синтеза из Нити Синтеза в позвоночнике, заполняясь эманацией огня из Нити Синтеза всецело, синтез-физически, возжигая в этой заполненности прямой Огонь 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И усиляя горение Огнем и Синтезом в этом на коллективную составляющую всех нас, мы углубляем синтез с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь. И проникаясь синтезом с Изначальными Владыками, проникаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и Огнём Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, максимально концентрируем собою физически горение огнём и синтезом.

    И продолжая возжигаться, синтезироваться с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, мы устремляемся в зал ИДИВО, развертываясь в формах Ипостасей 17-го Синтеза залом ИДИВО, 192-х изначально-проявленным, явленностью Стандарта 17-го Синтеза каждому из нас и синтезом нас.

   Максимально уплотняемся в зале пред Изначальными Владыками и попробуйте прожить, как происходит перераспределение концентрации синтеза и огня физического тела и вашего Синтезтела или синтез-явления, которое стоит пред Владыками Кут Хуми и Фаинь.    Зафиксировались. 
И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь в зале пред Владыками, мы стяжаем Синтез Синтезов Монады Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И вмещаем, возжигаясь, преображаясь. 
Стяжаем у Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь обновление Монады каждого из нас изначальностью, проявленностью, метагалактичностью, мерой подготовки каждого из нас и масштабами Супергалактики в физических границах материи, стяжённой и достигнутой физически служащими ИДИВО. И возжигаясь Монадическим Синтезом, проникаясь им, сонастраиваемся на преображение Монады. 
И синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, стяжаем введение Основы Предначального в Монаду каждого из нас Ядром основы Жизни. 
   И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначальным Предначальным. И переходим в его зал, 241 изначально-проявленный, явленностью Стандарта 17-го Синтеза каждым из нас и синтезом нас, коллективно. 
И синтезируемся с Хум Изначального Предначального, возжигаясь формой Ипостаси, стяжая Образ Монады Изначально Вышестоящего Отца с Основой Предначального ею. И вмещаем Образ Монады Изначально Вышестоящего Отца обновленной Предначальностью или Предначальностью обновления Монады. И проникаемся этим Образом.

   Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И переходим в Зал Отца, 256-ти изначально-проявленный, явленностью Стандарта 17-го Синтеза. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом преображённостью Монады Образом Изначально Вышестоящего Отца Монады. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Монады Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезом нас, развернутой изначально, проявлено, метагалактически, соответственно подготовке каждого из нас внутренне, с физическими масштабами супергалактически, минимально, внешне, концентрацией командной ИДИВной подготовки синтез-физических границ Супергалактикой физически каждым из нас и синтезом нас, прося концентрацию Монады до минимально Супергалактических границ явления каждым и синтезом нас. 

   И мы возжигаемся Синтезом Монады Изначально Вышестоящего Отца. И преображаясь им, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем обновленную Монаду Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
Стяжая Ядро основы Жизни Изначально Вышестоящего Отца собою, и развертывая его под нашими ногами, стоим босыми ногами на Ядре. 
Стяжая 64 Пламени Монады с 64-мя ядрами в огне, в основе, в Ядре основы Жизни каждого из нас, соответственно, с 64-мя Огнями Ипостасей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И мы проникаемся ядрами, фиксируясь ими в Ядро основы Жизни, и воспламеняемся 64-мя пламенами Монады, обновляясь ими.

    И далее мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 16 Огней Монады явления 8-ми Отцов Творцов и 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца в 16-ричном Синтезе с ядрами 16-ти Огней в Ядре основы Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И вспыхиваем 16-ричным Огнём в обрамлении 64-ричного Пламени в Синтезе Монадического осуществления каждым из нас и синтезом нас. 
Далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 256 сфер Монады с 256-ю ядрами 256-рицы частей Человека в Ядро основы Жизни каждого из нас и синтеза нас. И развертываемся сферично, монадически. 

И в этом огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 256 полей Монады, стяжая явление Основы Предначального в Монаду каждого из нас фиксацией его Основы от северного к южному полюсу Монады, центровкой Ядром основы Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Возжигаемся этим этапом созидания Монады.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Зерцало Монады вокруг Ядра основы Жизни Изначально Вышестоящего Отца монадически собою. И возжигаемся Зерцалом Монады. 
И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Образ Изначально Вышестоящего Отца в обновленную Монаду каждому из нас. И входим этим в Рождение Свыше, являя ранее действующий Образ из Монады Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас физически – Образом Отца.

И проникаясь Рождением Свыше, стяжаем преображение ранее действующего Образа в Образ Отца Изначально Вышестоящего физически собою. И возжигаемся вторым Рождением обновленностью Монады и Образом Изначально Вышестоящего Отца, физично и монадично.
И продолжая созидаться Отцом, мы проникаемся Образом Изначально Вышестоящего Отца, стяжая у Отца новые масштабы границы и новые осуществления Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и Синтеза нас физически. И проникаемся Монадическим Образом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываем его собою и заполняемся им. 
В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 видов субъядерной среды 256-рицы сфер Монады Изначальных в явлении роста и развития 256-ти частей Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И вмещая, преображаемся этим. 
И в этом Огне, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы развёртываем новое монадическое осуществление физически собою, стяжая новую обновленную концентрацию жизни каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
И в этом огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Печать Изначально Вышестоящего Отца на обновленную жизнь каждого из нас в Зерцало Монады каждого из нас физически, закрепляя Ядро основы Жизни и Основу Изначального Предначального Монадически каждому из нас. И проникаемся Печатью Отца. 
И в этом огне монадической обновленной развёрнутости мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Мы благодарим Изначального Предначального Изначально Вышестоящего Отца. Мы благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь. 
И возвращаясь в физическое присутствие, развёртываем Монаду в голове, где Ядро основы Жизни фиксируется в основании горла, как основание Монады, развёртывая Монаду физически каждым из нас. 
И проникаясь не только головой, а всем синтез-физическим явлением Монады, она итогом становится в голову. Вначале она охватывает нас всех полностью, вплоть до стоп, за стопы сферы Монады охватывают, потом они соберутся чуть выше, вокруг ядра. 
И проникаясь физично стяжённой, обновленной Монадой, мы развертываем эманацию, отдавая, усваиваем, в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Дома Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца Осмысленность 149 Изначальности, в подразделения участников практики, и в ИДИВО каждого. 
Отдав, выходим из неё. Аминь.

Файл 2 день 2 часть (1:34:01-2:02:43)
Набор текста: Ипостась 17-го Синтеза Ротаенко Екатерина

Практика 6. Стяжание Части Предначальный ИВО
Мы возжигаемся всем накопленным огнём и синтезом. Сопереживаем Нити Синтеза в позвоночнике, горим эманацией Синтеза, огненной, укутываемся ею. Полностью с ногами укутываемся или сферически вспыхиваем, по-разному. То есть, укутываемся, проникаемся эманацией, становимся огненными, синтезными. 
Теперь переключаем внутреннее внимание с позвоночника – в Хум. И синтезируемся с Изначальными Владыками Хуми и Фаинь. И сквозь Нить Синтеза и сквозь Хум заполняемся Огнём Синтеза Изначальных Владык. И устремляемся в зал ИДИВО, 192-х изначально-проявленной явленностью Стандартами 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Формой Ипостаси. 
Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание части Предначальный каждым из нас и синтезом нас.  И мы проникаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, сонастраиваясь на созидание части в нас и нами. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначальным Предначальным. Проникаемся его эманацией огненно, синтезно, основно, переходя в его зал, 241-но изначально-проявлено, явленностью Стандарта 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И развернувшись в формах Ипостасей 17-го Синтеза, синтезируемся с Хум Отца Творца Изначального Предначального, стяжая Прообраз части Предначальный каждому из нас и синтезу нас. И проникаясь прообразным явлением части, синтезируясь с Хум Изначального Предначального, стяжаем Образ Изначально Вышестоящего Отца части Предначальный. 
Это Монада была для этой материи непроявлена, поэтому свет выключился. Мы её проявили.  
И мы проникаемся Образом Изначально Вышестоящего Отца части Предначальный. И заполняясь Предначальностью Образа, преображаемся им. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходя в его зал, 256-ти изначально-проявленный, явленностью Стандарта 17-го Синтеза. 
И развёртываясь в формах Ипостасей пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с его Хум и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца части Предначальный. И проникаясь им, развёртываемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, сопереживая созиданию части каждым из нас, синтезом нас Изначально Вышестоящим Отцом. 

И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Ядро части Предначальный. И проникаемся им, возжигаясь и преображаясь этим. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Систем, в базовом 80-ти системном выражении их, и проникаемся творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, сопереживая вмещению специфики Предначального оформлением части. 

И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца части Предначальный.  Заполняясь, созидаясь, развёртываясь и прося Отца о перспективах реализации части Предначальный каждым из нас возможностями служения восхождения и реализации. И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца части Предначальный, возжигаем её собою. 
И в этой возожжённости, проникаясь системами части, заполняемся ими, прося Изначально Вышестоящего Отца о возможности заполниться частью Предначальный каждым из нас, всецело. 
И мы синтезируемся с Частью Изначально Вышестоящего Отца – Предначальный. И проникаясь эманацией Огня части Отца, заполняемся ею всецело, 1024-рично, и собственно, формирующейся частью, и просим Отца о возможности сопережить специфику типологии действия части Предначальный, как это есть у Отца.

И проникаемся Началом Начал части Предначальный, стяжая Синтез Начала Начал части каждому из нас. И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, итогово преображаясь данным стяжанием. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначального Предначального, благодарим Изначальных Владык Кух Хуми и Фаинь. 
Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываемся физически всем стяжённым и возожжённым. И эманируем.

Постарайтесь сейчас проследить, чтобы эманация шла всецело не только центром груди, не только головой, мы эманируем всем собою, всем синтезом нашей 1024-рицы, всей субъядерностью, огненностью, синтезностью и всем стяжённым – в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, сопереживая ответ, в подразделение ИДИВО 149 Изначальности, в подразделения ИДИВО участников практики, и в ИДИВО каждого.

И отдав, выходим из неё. Аминь.

Файл 2 день 2 часть (2:08:57-2:25:43)

Набор текста: служащий с поручением ИДИВО 149 Изн Киев, ДИВО150 Про Хмельницкий Чубин Роман

Итоговая Практика
Мы возжигаемся всем накопленным огнём и синтезом. Возжигаем форму Ипостаси. 
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь. Устремляемся в Зал Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца, 192-х изначально-проявлено, явленный. Развёртываемся в прямом огне и прямом синтезе 17-го Синтеза. 
И синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить Итоговой Практикой 17-го Синтеза. 
И вмещая, возжигаясь, заполняясь, развёртываясь и преображаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и устремляемся в Зал Изначально Вышестоящего Отца, 256-ти изначально-проявленный, явленностью Стандарта 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Офизичиваемся пред Отцом, горя всем накопленным и развёрнутым синтезом и огнём в формах Ипостаси.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 241 октиллион Ядер Синтеза 241-й Изначальности; стяжаем 241 октиллион Огней 241-й Изначальности; стяжаем Стандарт 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, прося Отца вписать Стандарт в Огни и Ядра и возжигаясь, вмещаем его собою. 
В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем прямой Огонь и прямой Синтез 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Стяжаем прямой Огонь и прямой Синтез 241-го Изначального Проявления, 241-й Изначальности каждому из нас. Вмещаем этот Стандарт, проникаемся и преображаемся им. 
И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Ядро 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вмещаем его и возжигаемся им, стяжаем 17-рично синтез-ядерной выразимостью. У кого больше Синтезов – возжигайтесь, у кого 32, значит 32-ричной выразимостью в обновлённости Ядра 17-го Синтеза, кто не первый раз на 17-м Синтезе. 
И развёртываемся 17-ричной синтезностью Ядер каждым из нас и синтезом нас. 
И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 256-рицу Человека 241-го Изначального Проявления, стяжая 256 видов Субъядерного Синтеза 256-рицей Изначальных присутствий. 
И возжигаясь, развёртываемся Человеком 241-го Изначального Проявления 256-рично субъядерно, изначально-присутственно.

И в этом Огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся 17-ричностью явления Человека Изначального Проявления или 17-ти Изначальных Проявлений каждым из нас и в синтезе нас.

И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Часть Предначальный – изначально, проявлено, присутственно, решением Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И вмещая, возжигаемся ею.

Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Пламя Отца -  изначально, проявленно, присутственно, решением Изначально Вышестоящего Отца.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, 241-но изначально, проявлено, присутственно, решением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и Синтезом нас.

Стяжаем прямой Огонь и прямой Синтез 241-го Изначального Проявления. 
Стяжаем прямой Огонь и прямой Синтез 241-й Изначальности явлением Стандарта Синтеза 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И в этом Огне, развёртываясь пред Отцом Итоговым стяжанием 17-го Синтеза, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за допуск к 17-му Синтезу и возможности, развёрнутые им каждому из нас.

Благодарим Отца Творца Изначального Предначального за наделённость каждого из нас Основой Изначального Предначального.

Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь.

И возвращаясь в физическое присутствие, физично развёртываем прямой Огонь и прямой Синтез 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прямой Огонь и прямой Синтез 241-го Изначального Проявления, прямой Огонь и прямой Синтез 241-й Изначальности, прямое явление Изначально Вышестоящего Отца 241-но изначально-проявлено.

Развёртываем в физическом присутствии Ядро 17-го Синтеза, 17-ричную синтез-ядерность Человека 241-го Изначального Проявления, 17-ричное синтез-явление Человека Изначальных Проявлений.

И развернувшись, фиксируем собою Пламя Изначально Вышестоящего Отца, изначально, проявленно, присутственно, решением Отца Предначального изначально, проявленно, присутственно. 

И развернув физически Итоговое стяжание, мы эманируем в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, максимально широко сопрягаясь и сопереживая ответ Сферы ИДИВО и её оболочек, эманируем в Подразделение ИДИВО Осмысленность 149 Изначальности, сопереживаем ответ оформленной оболочки 17-го Синтеза, эманируем в ИДИВО участников данной практики, и в ИДИВО каждого. И отдавая по всем заданным направлениям, усваиваем стяжённое.

Выходим из коллективной практики, переходя в индивидуальную.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь и становимся в кабинет пред Владыкой и Владычицей. Синтезируемся с Хум Изначальных Владык и стяжаем, прося Владык направить нас по Пути усвоения и реализации всего стяжённого, возожжённого и достигнутого каждым из нас 17-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.

И индивидуально сейчас слушаем резюме Владык каждому из нас и просим это резюме, как итог. А теперь просим рекомендации для каждого, касательно 17-го Синтеза.

Пока слушаете, я сейчас озвучу, что я услышала для всех: «Уделить внимание присутственным практикам в накопленности огня и синтеза», - и всё остальное, что было на Синтезе сказано, про Веру несколько раз было сказано, про Начало Начал. Вот, уделить внимание, именно присутственным практиками накопления Огня и Синтеза. 
Как вы будете это делать, это уже индивидуально. Слушайте индивидуально! Специально для группы, что необходимо. 
Знаете, что Владыка говорит? «Не забывайте работать с Книгой!», - вот, как-то так или я сканировала с вас, что Владыка говорил.

Завершаем. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь.
Возвращаемся в физическое присутствие.

И выходим из практики. Аминь.
Файл 2 день 2 часть (2:32:02-2:43:42)
Набор текста: Аспект, Глава ДО УС Филиппа Марины Психодинамики ИДИВО 189 ИП, Чело МЦИС, Ипостась, Кураж Светлана. Белая Церковь
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