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Практика 1. Стяжание Тямы Изначально Вышестоящего Отца.  Стяжание восьми Принципов Ману Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Разгораемся, доводя возжигание до проживания в физическом теле. Концентрируем Огонь и Синтез, возжигая его собою синтезтелесно, всецело, заполняясь. 
Горим Нитью Синтеза в позвоночнике, горим Хум, возжигая нашу 256-рицу, возжигая Огонь базовых Частей, возжигая Огонь всей 256-рицы. Возжигаемся накопленным  Синтезом. 
Возжигаемся итогами практикования в Огне и Синтезе каждого из нас и синтезом нас.

И в этом Огне мы углубляем Синтез с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь и проникаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца здесь, физично, заливаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца на весь возожжённый Огонь и сопереживаем Прямое Явление 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически каждым из нас и синтезом нас.

И в этом возжигании мы устремляемся в Зал ИДИВО, первым шагом практики, развёртываясь на 4032-м вышестоящем присутствии Метагалактического Проявления. Становимся пред Изначальными Владыками в Зале ИДИВО. Проникаемся Огнём Условий ИДИВО развёртывания 18-го Синтеза. 

И соорганизовываясь возожжённым Огнём с Условиями ИДИВО, мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь и стяжаем Прямой Огонь и Прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца 18-го Синтеза, Изначальный Ману Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас. И проникаемся, возжигая его собою. 
Стяжаем Форму Ипостаси 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Формой и просим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на эффективность восхождения и последующей реализации каждым из нас 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

Продолжая возжигаться, сопереживаем Форму Ипостаси физично, возжигаем  её собою здесь и там, и проникаемся Огнём и Синтезом Формы, её организующим Началом в преображении Позиции Наблюдателя каждого из нас.

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначальным Ману Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся Огнём Изначального Ману, Синтезом Изначального Ману. 
Сонастраиваясь в этом на Основу Изначального Ману, мы переходим в Зал Изначального Ману на 4082-е вышестоящее присутствие Метагалактического Проявления и в Формах Ипостасей 18-го Синтеза становимся пред Отцом-Творцом.

И проникаясь Изначальным Ману, заполняясь, насыщаясь, уравновешиваемся размерно в Зале пред Отцом-Творцом. И синтезируясь с Хум Изначального Ману Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Тяму Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить на явление Принципов Ману, вмещение их собою и сотворение Отцом этими Принципами каждого из нас.

И проникаясь Тямой Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь Принципов Изначального Ману каждому из нас:

стяжая Тяму Изначально Вышестоящего Отца Достоинства,

стяжая Тяму Изначально Вышестоящего Отца Долга,

стяжаем Тяму Изначально Вышестоящего Отца Ответственности,

стяжаем Тяму Изначально Вышестоящего Отца Мужества, 

стяжаем Тяму Изначально Вышестоящего Отца Действенности,

стяжаем Тяму Изначально Вышестоящего Отца Чести,

стяжаем Тяму Изначально Вышестоящего Отца Служения,

стяжаем Тяму Изначально Вышестоящего Отца Явления. 
И вмещая восемь Принципов Изначального Ману явлением Тямы, возжигаясь ими, заполняемся на весь развёрнутый Огонь и Синтез Синтезов, стяжённый каждым из нас. 
И проникаясь Принципами Ману внутренним решением, максимально открываясь Тяме Изначально Вышестоящего Отца этих Принципов, вмещая их собою, заполняясь Огнём и Синтезом данных явлений, мы просим Отца-Творца Ману о преображённости данными Принципами каждого из нас, о завершении предыдущих явлений немужественности, нечестности, недостоинства и так далее, каждым из нас и синтезом нас.

И вмещая Тяму Изначально Вышестоящего Отца, складываем, что Тяма несёт собою Силу к исполнению данных Принципов. И напитываясь Тямой этих Принципов, заполняем ими Части, Посвящения, проникаемся Статусно и Основно, 1024-рично, как Служащие. И просим Изначального Ману преобразить каждого из нас и синтез нас Тямой Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании Принципов Изначального Ману. И заполняясь, преображаемся.

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначальным Отцом Изначально Вышестоящего Отца и переходим в Вершинный Зал Метагалактического Проявления на 4096-е Вышестоящее присутствие. Развёртываемся в Формах Ипостасей 18-о Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в концентрации Тямы Изначального Ману каждым из нас. 
И сквозь Хум Изначального Отца Изначально Вышестоящего Отца синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Тямы Изначально Вышестоящего Отца как Творчество Я-Матерью, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца Тямы Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и, вмещая, преображаемся всем собою. 
Стяжая восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца восьми Принципов Ману,  стяжая и возжигаясь 
Синтезом Достоинство Изначально Вышестоящего Отца, 
Синтезом Долга Изначально Вышестоящего Отца, 
Синтезом Ответственности Изначально Вышестоящего Отца, 
Синтезом Мужества Изначально Вышестоящего Отца, 
Синтезом Действенности Изначально Вышестоящего Отца, 
Синтезом Чести Изначально Вышестоящего Отца, 
Синтезом Служения Изначально Вышестоящего Отца, Синтезом Явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас Тямой Изначально Вышестоящего Отца.

И вмещая Синтез, заполняясь им, возжигая его собою, преображаясь новым явлением каждому и в синтезе нас. И заполняемся Синтезом восьми Принципов Ману 256-частно, 256-ю Посвящениями, 256-ю Статусами, 256-ю Основами, заполняемся 1024-рично, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Тямой Изначально Вышестоящего Отца восьмью Принципами 1024-рично, масштабно, проникаясь умножением и усилением явления Синтеза Отца каждым из нас 1024-рично на количество присутствующих в практике. И, проникаясь, преображаемся стяжённым.

И в этом Огне мы переходим в Зал ИДИВО, возвращаясь к Владыкам Кут Хуми и Фаинь. Развёртываемся 4032-м Вышестоящим присутствием Метагалактического Проявления. Синтезируясь с ИДИВО, соорганизовываемся и сопрягаемся в Условиях ИДИВО на реализацию преображённости Тямой Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Огонь, Синтез, Условия и Системы реализации стяжённой Тямой восьмью Принципами Изначального Ману каждым из нас и синтезом нас, со всеми потенциалами возможностей её  реализации каждым из нас. 

И проникаясь, соорганизовываясь в Условиях ИДИВО, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначального Отца Изначально Вышестоящего Отца, Изначального Ману Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь. 

И возвращаясь в физическое присутствие, развёртываемся всем стяжённым возожжённым, всей преображённостью каждого из нас.

И эманируем в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, отдавая; в Подразделение Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца 149 Изначальности, отдавая; в Подразделение участников практики, отдавая; и в ИДИВО каждого.

И, отдав, усваиваем, выходим из практики. Аминь.
Файл: 18_1 (01:33-01:58) 

Набор текста: Ипостась 18 Синтеза, Кураж Светлана.
Проверка и редактирование: Аспект, Князева Евгения
Практика  2. Стяжание Силы Ману
Возжигаемся. Доводим возжигание до горения, проживая физическим телом, возжигаем весь накопленный огонь и синтез. 
Углубляем синтез с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь. 
И возжигаясь стяжённой Тямой Изначально Вышестоящего Отца, мы устремляемся в зал ИДИВО, развёртываясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь первым шагом практики на 4032-м вышестоящем присутствии Метагалактического проявления. Становимся в формах Ипостасей 18-го Синтеза в возожжённости Тямой Изначально Вышестоящего Отца 
И проникаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Владык преобразить каждого из нас и синтез нас на вмещение Силы Ману в реализации её каждым из нас, цивилизационно, выражением Изначально Вышестоящего Отца, от Человека – до ИДИВО. 

И проникаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь им, мы поднимаемся концентрацией синтеза в зал ИДИВО 192-х Изначально явленный, ракурсом 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося максимально сконцентрировать вершинность цивилизованности каждого из нас для вмещения Силы Изначального Ману Изначально Вышестоящего Отца. 
И проникаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, мы сорганизовываемся на выявление самой высокой цивилизованности, доступной каждому из нас, в умножении цивилизованностью ИДИВО зала ИДИВО. И проникаемся средой цивилизованности, метагалактической, Идивно каждым из нас. 
И в этом огне, в этой среде, максимально выявляя Синтезом Синтезов вершинность каждого из нас, открытость жизни Отцом каждого из нас, яньскость или иньскость каждого из нас, причём тотально: если физически янь - тотально, внутренне все части тоже янь; если внешне физически инь -  тотально внутренне  инь. 

И мы выявляемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца вершиной цивилизационности каждого из нас как инь и янь в условиях метагалактической среды метагалактической цивилизационности ИДИВО залом ИДИВО.
И проникаясь в Синтезе Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вершинностью цивилизационности иньскости или яньскости, мы синтезируемся с Изначальным Ману Изначально Вышестоящего Отца. 
И укутываясь условиями ИДИВО, огнём и синтезом, мы переходим в зал Изначального Ману, 242-х Изначально явленно, явленностью 18-го Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И развернувшись пред Отцом Творцом, концентрацией цивилизованности и цивилизационности иньским и яньским выражением в каждом, мы стяжаем у Изначального Ману Силу Жизни Изначально Вышестоящего Отца, развёртываем её Тямой Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся Силой Жизни Изначально Вышестоящего Отца на стяжённую Тяму всей вершинностью цивилизационности каждого из нас. 
И возжигаясь, вмещаем и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию Силы Жизни Тямой Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И вмещаем, 1024-хрично, Силу Жизни каждым из нас и синтезом нас на всю преображённость и выявленность цивилизационности в каждом.
В этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца, 242-х Изначально явленно, явленностью 18-го Синтеза каждым из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Силы Жизни Ману каждым.
И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Силы Жизни Ману Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И всей открытостью Изначально Вышестоящему Отцу, жизнью каждого из нас, вмещаем Синтез Силы Жизни Изначально Вышестоящего Отца, как инь или янь, проникаясь вплоть до физического тела, 1024-хрично, цельно. 

И возжигаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца на вмещение и реализацию Силы Жизни Ману Тямой Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезом нас этим.

Вот сейчас проникаясь и преображаясь, старайтесь внутренне переключиться на более высокую цивилизационность, чем та, которая была у каждого из нас, на более высокую открытость Отцу и жизни Отцом, чем была у каждого из нас. Отдайте на преображение все свои отрицательные осадки от взаимодействий с противоположным полом, все свои какие-то взгляды  на тему цивилизационности, и так далее.
Принимаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Силы Жизни Ману, в преображённости Тямой и Синтезом, и так далее. Максимально открываемся и просим Отца глубоко искренне, каждый индивидуально, о преображении, 1024-хричном, и как Человек, и Посвящениями как Посвящённый, типологиями действий. Заполняемся Основами, Синтезом Основ вплоть до физического тела. Заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им.
И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначального Ману Изначального Вышестоящего Отца. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь.

И возвращаясь в физическое присутствие, развёртываемся всем стяжённым и возожжённым, эманируя в ИДИВО, в подразделение ИДИВО 149-й Изначальности, подразделения ИДИВО участников практики, и в ИДИВО каждого.
И отдав, выходим из практики.  Аминь.

Файл: 18_1(2:40-2:57) 

Набор текста: Ипостась 18 Синтеза, Короткова Екатерина
Проверка и редактирование: Аспект, Князева Евгения
Практика  3. Стяжание Практики Ману синтезом 80 практик ИВО
Возжигаемся всем накопленным огнём и синтезом. Возжигаемся ФА- или Синтез 256-рицей, доводя физическое тело до проживания огня. И заполняясь огнём, укутываясь огнём, внутренний взгляд фиксируем на Нить Синтеза в позвоночнике. 
Углубляем синтез с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь. Заполняемся прямым Огнём и прямым Синтезом 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И переходим в Зал ИДИВО на 4032-е вышестоящее присутствие Метагалактического проявления. Развёртываемся в формах Ипостасей 18-го Синтеза пред Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь. И стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить все виды практикования каждого из нас, ранее исполненного, в максимально высокую концентрацию практик и практики каждого из нас, как синтеза, исполненного нами. И вмещая Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся внутренне во внешне реализованной исполнительной выразимости практик каждым из нас.

Иными словами, сейчас максимум итогов или практик, как результатов практикования, сейчас собираются, компактифицируются, отстраиваются внутри нас, яркость той или иной практики. Активируются самые лучшие: самое сильное, допустим, мираклевое выражение, самое сильное молитвенное состояние, самое сильное Слово, самое высокое выражение Совершенства мыслей, действий той или иной частью, то есть всё, что мы с вами имеем, каждый из нас, сейчас Синтезом Синтезов реорганизуется, отстраивается в стройную систему Практики каждого из нас на данный момент, помноженные возможностями ИДИВО.

 И мы проникаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь всей Жизнью своею как Практикой. И просим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь в этой преображённости помочь нам иерархизировать данное явление и развернуться цельностью Жизни вершинным выражением синтеза Практик каждого из нас. 
И в этом огне, синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем 80 Синтезов Синтезов Изначального Вышестоящего Отца 80-ти Практик- Генезисов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося Владык преобразить нас этим явлением для реализации стяжённой Силы Ману Тямой Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
И вмещаем 80 Синтезов Синтеза 80-ти Практик-Генезисов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося Владык преобразить Практику Жизни каждого в новое явление Практик-Генезисов Изначально Вышестоящего Отца.

И вмещая Синтез Изначально Вышестоящего Отца на всю накопленную огненную цельность Практики Жизни каждого из нас, возжигаемся стяжённым, заполняясь, вплоть до физического тела. 
И в этом огне мы синтезируемся с Изначальным Ману, проникаемся эманациями Ману, его Огнём, его Синтезом, проникаемся Основами Изначального Ману, возжигаясь стяжённой Силой и Тямой. И переходим в зал Изначального Ману, 2042-х изначально- проявленный, явленностью 18-го Синтеза каждым из нас и синтезом нас.

Развёртываемся в формах Ипостасей и проникаемся Ману, стяжая Тяму Изначального Вышестоящего Отца Жизни каждого из нас как синтеза Практик-Генезисов. И проникаясь Огнём Отца Творца, мы просим Творение Жизни каждого из нас явлением Тямы Изначально Вышестоящего Отца коллективной концентрацией возможностей ИДИВО 80-ричным практикованием и Генезисом. 
И проникаемся Тямой Изначально Вышестоящего Отца, стяжая развёртывание Тямы Изначально Вышестоящего Отца 80-ю Практиками и 80-ю Генезисами. И наделяемся Тямой Практик и практикования, Генезиса и генезирования всей жизнью своею. 
И в этом созидании мы просим Изначального Ману о развёрнутости Изначальной Тямы, Тямы Изначально Вышестоящего Отца изначально, каждому из нас жизнью Человека, жизнью Посвящённого, жизнью Статусного, жизнью Служащего, жизнью Ипостаси, жизнью Полномочного, жизнью Иерархического, жизнью Идивного. 
И проникаясь Тямой Изначально Вышестоящего Отца восьми жизней явления Отца каждым из нас, вмещаем её собою 80-ричным практикованием, 80-ричным генезированием, 80-ричной Практикой и 80-ричным Генезисом. 
И просим Изначального Ману зафиксировать весь возможный потенциал данного явления в перспективах его реализации каждым из нас. И проникаясь созидающей данностью Тямы Изначально Вышестоящего Отца, сотворяемся ею. 
И в этом огне, продолжая проникаться Тямой Практик на синтез Практик, стяжённых у Изначальных Владык ИДИВО, преображаем практикование жизни каждого из нас и заполняемся Созиданием Отца в нас, развёртываясь коллективно принципом Ману в устремлённости в нас и нами. 
В этом огне далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И переходим в вершинный Зал, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, 242-х Изначально-проявленно, явленностью 18-го Синтеза. 
И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Жизни в восьми её явлениях, и в перспективе – 17-и, созидающей данностью Тямы Изначально Вышестоящего Отца 80-ричным практикованием и Практикой, 80-ричным генезированием и Генезисом.

И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и развёртываем 80 Синтезов 80-ти Практик, 80 Синтезов 80-ти Генезисов. И возжигаясь, стяжаемым, просим Отца о преображении каждого из нас в новую Практику Жизни, в новую цельность жизни каждого из нас, развёртывающимся Синтезом Отца. И продолжая заполняться, созидаемся цельностью Синтеза 80-ти Практик и Генезисов как Практики Жизни Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас. 
И в этом огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез 80-ричного явления Практик и Генезисов каждому из нас и синтезу нас цельностью жизни Человека, Посвящённого, Статусного, Ипостаси, Служащего, Полномочного, Иерархического, Идивного и перспективных явлений жизни каждого из нас. И вмещая собою, преображаемся, возжигаясь Синтезом Отца. 
И в этом огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначального Ману Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь. 
Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь всем стяжённым и возожжённым. 
И эманируем в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего отца, в Подразделение ИДИВО 149 Изначальности  Осмысленность ИДИВО, в Подразделения участников практики, старайтесь, когда эманируете, прожить ответ, тогда эманация развернулась достаточно широко, то есть не до границ ИДИВО каждого, а туда, куда определено Стандартами, и в ИДИВО каждого, развернув по всем направлениям ИДИВО участников данной практики.

И отдавая, усваивая, итогово развёртывая эманаций, выходим из практики. Аминь.
                                                                                    Файл 18_1д2ч(01:04 – 01:29)

Набор текста: Ипостась 18 Синтеза, Миненко Юлия 

Проверка и редактирование: Аспект, Князева Евгения
Практика 4. Стяжание Практики Мудрости Мысли. 
Стяжание Книги 18-го Синтеза
Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Возжигаемся прямым Огнём 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Устремляемся в зал ИДИВО к Изначальным Владыкам Кут Хуми и Фаинь. Развёртываемся пред Изначальными Владыками в формах Ипостасей 18-го Синтеза. 
И синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Явлением Практики Мудрости Мысли каждого из нас. 
И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы возжигаемся самой высокой Позицией Наблюдателя, доступной каждому из нас, стяжаем у Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь Синтез Синтезов 256-рицы Позиции Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 

И возжигаясь 256-рицей Явления Синтеза Позиции Наблюдателя, проникаясь ею, мы просим Изначальных Владык помочь каждому из нас и синтезу нас, развернуться Практикой Мудрости Мысли, Практикой Синтеза Мысли, Практикой Мысленного Синтеза и Синтеза 256-ти Позиций Наблюдателя каждому из нас и синтезу нас. 
И проникаясь, на развернутую в вершине своей Позицию Наблюдателя в данности каждому, вмещаем и преображаемся этим.
И находясь в зале ИДИВО, мы возжигаем стяжённый Синтез Синтезов 4-й основной Практики в каждом из нас и в синтезе нас. И проникаемся в Условиях ИДИВО развёрнутым потенциалом Практики Синтеза Мысли и, фиксируясь вершинной Позицией Наблюдателя, сопереживаем концентрацию Огня среды ИДИВО вокруг каждого из нас. 
И возжигая Синтез Практики, основной, 4-й, мы сопрягаемся с развёрнутым потенциалом данной Практики коллективным потенциалом ИДИВО Огненным, сопереживая огненное напряжение между Синтезом и Огнём Сферы ИДИВО залом ИДИВО. 
И в этой концентрации мы переходим в синтезе с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь в зал 18-го Синтеза в здание Синтеза на 1-е вышестоящее присутствие Метагалактического Проявления, продолжая фокусироваться Синтезом 4-й, основной Практики внутри каждого из нас, продолжая фокусировать на этот Синтез развёрнутость Практики вовне ИДИВО коллективном. 
И зал 18-го Синтеза в здании Синтезов фиксирует нас с Залом Практик, разворачивая среду Огня 4-й, основной, Практики.
И продолжая возжигаться вершинным явлением Позиции Наблюдателя в синтезе 256-ти Позиций Наблюдателя каждым из нас, продолжаем возжигаться Синтезом 4-й, основной, Практики, сопереживая напряжённость между сферой Практики, развернувшейся в зале, огненной сферой Практики и Синтезом как Ядром внутри каждого из нас. 
И продолжая быть в синтезе с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, мы проникаемся прямым Огнём и прямым Синтезом, 18-м, практикуя Синтез Мысли 18-м Синтезом в данном напряжении Огня и Синтеза полем огненным, средой, атмосферой. 
И в синтезе с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь в зале Практик, стяжаем развёртывание в Огне 18-го Синтеза Практики Синтеза Мысли. И возжигаясь, выявляем (огонь Владык это делает), выявляем развёрнутую выразимость Синтеза Мысли в сфере 4-й практики вокруг нас. 
Поскольку Синтез оформляется синтезобразно, для того, чтобы мы с вами восприняли Синтез Мысли, в сфере выявляется Словом, оформленным в мыслеобразные фиксации 18-го Синтеза. 
И мы проникаемся всем потенциалом каждого из нас, развёрнутым в ИДИВО синтезом Мысли 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И в этом огне, заполняясь, развёртываемся босыми ногами на Зерцале Чаши, Синтез-Чаши Частей 4-го горизонта. 
И проникаясь огненной реализацией Практики Синтеза Мысли 18-м Синтезом, синтезируясь с Хум Изначального Владыки Кут Хуми, стяжаем Генезис, 4-й, основной Практики и выражение его Генезисом Синтеза Мысли 18-го Синтеза. 

Продолжая фиксироваться в Огне Чаши, заполненной 18-м Синтезом, его Огнём, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Генезис Синтеза Мысли 18-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь Синтезом-Генезисом, 4-й, основной Практики, вспыхиваем и развёртываемся ею, преображаясь формой Ипостаси генерирующим явлением Синтеза Мысли Огнём 18-го Синтеза. И вмещая данное явление, преображаемся им.

И синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, мы просим Изначальных Владык о развертывании данного явления ночными учёбами усвоения 18-го Синтеза и реализации Огня и Синтеза, 18-го, каждым из нас.

И в этом Огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас данным стяжанием, 1024-рично, как Служащих. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 

И из зала Практик и Генезисов возвращаемся в зал 18-го Синтеза. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь. Переходим в зал ИДИВО на 4032-е вышестоящее присутствие Метагалактического проявления. Просим Владык переключить нас с этой практики на Практику стяжания Книги 18-го Синтеза. 
Вмещаем и возжигаемся Огнём Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, делаем внутренний шаг, входя в другую Практику, оставляя предыдущую, обновляясь Огнём Синтеза Изначальных Владык данного присутствия. Ещё раз возжигаемся формами Ипостасей.

Попробуйте сейчас прожить, как форма поменялась в практике, она уплотнилась. Наверное, не правильно сказать, уплотнилась, она как-то ярче выявилась, не столько плотно, сколько выявилась.

И синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем Огонь, Синтез, Условия и Системы обучения каждого из нас в течение месяца Книгой 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая эффективность ночных учёб каждому из нас. 

И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, 242-х Изначально-проявленный, явленностью 18-го Синтеза. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Огонь и Синтез Книги 18-го Синтеза. Возжигаемся. 

В синтезе с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал Книг Синтеза ИДИВО, развёртываемся там явлением 18-го Синтеза Огнём и Синтезом Книги. И синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Книгу 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Берём её в руки и читаем название. 

Оно может быть разным, это может быть «Изначальный Ману Изначально Вышестоящего Отца», может быть просто «Ману Изначально Вышестоящего Отца».
Возжигаемся Книгой и просим её открыться на востребованной для каждого из нас странице. 
Книга – это живое, технологически высокое выражение, которое реагирует на все записи частей, Посвящений и так далее, каждого из нас. И открывает ответ, фиксацию, рекомендацию, тенденцию, по той востребованности, которая сейчас развёрнута каждым из нас. 
И расшифровываем, что Книга выразила каждому.

Вы сейчас Генезис Синтеза Практики Мысли стяжали? Сканируйте тот Синтез, который Книга фиксирует, причём каждому индивидуально.

Закрываем Книгу.

Если что-то выявилось, и вы прям над Книгой увидели – впитывайте это дополнительно. У кого-то там старый должок ждёт , не знаю, что это, но о долге мы говорили сегодня и Книга напоминает. Может когда-то вы обещали Владыкам или Отцу развиваться ментально, может как-то ещё развиваться, и не помните. Так что Книга связана во всем разнообразии с Практикой Жизни, может  напомнить, сактивировать и напомнить, отстимулировать это.
Закрыли Книгу.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми и переходим на 1-е вышестоящее Метагалактическое присутствие Метагалактического Проявления в ваше здание. Становимся там, в центре кабинета. Эманируем Огонь 18-го Синтеза, в котором мы перешли. Сначала – по кабинету, потом – по всему зданию, потом по Нити связи всех зданий сообщаем всем зданиям 18-й Синтез. 

Подходим к рабочему столу. Кладём на стол Книгу 18-го Синтеза. Берём в руки Книгу 17-го. Возвращаемся в центр кабинета, сопереживая Нить связи с другими вашими зданиями.
Возвращаемся в зал Книг Синтеза. Развёртываемся пред Изначальным Владыкой Кут Хуми. Прежде чем возвращать Книгу Владыке, посмотрите, в каком она у вас состоянии. 
Это к практикованию Книгой, в том числе, чтение и обучение Книгой – это тоже Практика. Сейчас очень ярко выделяется либо девственность Книги, то есть неприкасаемость к ней, у кого-то недоработанность, у кого-то – хаотичность прямо сканируется, как хаотично обучались, у кого-то стабильно. Попробуйте сами. 
Знаете, это такой контрольный срез итогом месяца Огнём Владыки. Сейчас идёт в усилении возможностей и видения и слышания, и так далее. Мы же договорились, один в группе видит – остальным легче, один концентрирует новые возможности для всех.

Мы благодарим Изначального Владыку Кут Хуми за обучение Книгой в течение месяца. Отдаём Книгу Владыке с благодарностью.

И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаясь в зал к Отцу. Становимся Ипостасями 18-го Синтеза пред Изначально Вышестоящим Отцом в вершинном зале возможностями 18-го Синтеза. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на следующий этап обучения Книгой Синтезом Отца в более высоких возможностях, концентрациях, коллективных концентрациях Ману каждому из нас и синтезу нас. И вмещая Синтез Отца, преображаемся им.
Возвращаемся в физическое присутствие с благодарностью к Изначально Вышестоящему Отцу, с благодарностью к Изначальным Владыкам Кут Хуми и Фаинь.

Эманируем в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, Подразделение ИДИВО 149 Изначальности, в Подразделения ИДИВО участников практики, и в ИДИВО каждого.

И отдавая, выходим из практики. Аминь.
Файл 18_1д2ч (2:09-2:39)
Набор и редактирование: Аспект, Князева Евгения

Практика 5. Стяжание Я-Ману и Тямы Я-Ману
Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом.

Доводим возжигание до проживания физического тела, памятуя о том, что мы находимся в прямом Огне 18-го Синтеза. 18-й Синтез несёт собою принцип Ману – коллективной концентрации на каждом из нас. И возжигаясь всем накопленным Синтезом, мы укутываемся Огнём, проникаясь эманацией Огня и Синтеза всецело. Возжигаем форму Ипостаси 18 Синтеза, пока только возжигаемся.

 Углубляем Синтез с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, проникаемся прямым Огнём 18-го Синтеза, прямым Синтезом 18-го Синтеза. Заполняясь тотально, стараясь, доводим до проживания – это важно, это важно, нужна практика.
И синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, переходим в Зал ИДИВО на 4032-е вышестоящее присутствие Метагалактического проявления. Развёртываемся пред Владыками.

И синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на вмещение Я- Ману и Тямы Я-Ману каждого из нас. 
И возжигая Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, мы преображаемся в позиции наблюдателя каждого из нас, мы преображаемся на явление дружественности и дружественной атмосферы в служении и жизни каждым из нас. И просим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь в ночных учёбах развернуть углубление формирования дружественности, развернуть углубление смены взгляда и смены позиции наблюдателя каждого из нас, обучить этому. 
И сейчас мы проникаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначальных Владык преобразить каждого из нас и синтез нас на вмещение более высокой позиции наблюдателя, преображением предыдущей. 
И возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, своим внутренним решением сонастройтесь на следующий шаг: на смену содержательности каждого вмещением Я- Ману и Тямы Я-Ману. 
Продолжая проникаться Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Владык в ночных учёбах развернуть и углубить явление Я-Ману каждым из нас, явление Тямы Я- Ману каждым из нас. 
И возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь на вмещение нового явления, мы синтезируемся с Изначальным Ману Изначально Вышестоящего Отца. 
Проникаемся эманацией Ману, возжигаемся Огнём Изначального Ману, проникаясь Синтезом Изначального Ману, переходим в зал на 4082-е вышестоящее присутствие, в Зал Отца-Творца Метагалактического проявления. И развёртываемся в формах Ипостаси в зале Изначального Ману, возжигаясь индивидуальной Волей каждого из нас и всей преображённостью Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
И развернувшись Синтезом Синтезов в преображённости явления каждого из нас Ипостасью 18-го Синтеза, мы синтезируемся с Хум Изначального Ману Изначально Вышестоящего Отца и просим наделить каждого из нас Я-Ману возможностями Стандартами 18-го Синтеза ИВО.
 И развёртываясь пред Отцом-Творцом всей концентрацией индивидуальной Воли, всей концентрацией Синтеза Синтезов в вершинном явлении Ипостасного, мы стяжаем Я-Ману каждому из нас и проникаемся, возжигая собою и памятуя, что Отец-Творец созидает нас в разных видах материи в вершине своей, в Изначальной, и закладывает нам Я-Ману из Изначальности. 
И мы вмещаем, возжигаемся и развёртываемся Я-Ману, как вершиной накопленной цивилизационности каждого из нас, ипостасно, и потенциалом Изначальности Ману в Я-Ману каждого из нас. И просим Отца-Творца преобразить каждого из нас этим, всем потенциалом и перспективами Я-Ману Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
И в этом огне синтезируемся с Хум Изначального Ману, мы стяжаем Тяму Изначально Вышестоящего Отца Я-Ману каждому из нас.
И вмещаем, заполняемся Тямой Я-Ману сквозь части, 256-рично, сквозь каждую из них и, в целом, проникаясь в физическое тело, 
мы проникаемся Тямой Изначально Вышестоящего Отца Я-Ману сквозь 256 Посвящений как Посвящённый, 
проникаемся Тямой Изначально Вышестоящего Отца Я-Ману как Статусный, сквозь 256 Статусов, 
проникаемся как Ипостась сквозь 256 Основ, 
проникаемся как Служащий, 1024-рично, 
проникаемся как Полномочный полномочиями служения, 
проникаемся как Иерархический сквозь всего, всецело, сквозь все явления в исполнении поручений Тямой Я-Ману, во включённости Тямы тямить, причём объёмами: изначальными проявленными или присутственными, тямить поручением по-другому, тямить служением по-другому, тямить явление человека по-другому и т.д. Мы сейчас в этом преображаемся. Заполняйтесь, старайтесь включиться до проживания. 
При этом Тяма, она не несёт собой такое яркое горение, а идёт очень лёгкое, мягкое заполнение. Почему? Потому что там и Синтез, и Огонь, такая субстанциональность своеобразная включается и каждому из нас, и индивидуально, коллективно умножено. 
Проникаемся Тямой Изначально Вышестоящего Отца ведением, всем исполнительством своим и просим Отца-Творца преобразить нас данным стяжанием. 
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в вершинный Зал Метагалактического проявления на 4096-е вышестоящее присутствие. 
Синтезируемся с Хум Изначального Отца Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь этим с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и проникаемся концентрацией Синтеза Зала Изначально Вышестоящего Отца, переходя в Зал, 242-х Изначально Проявлено, Явленностью 18-го Синтеза в каждом из нас, ипостасно.

И развернувшись пред Изначально Вышестоящим Отцом в преображённости Я-Ману Тямой Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем преображение каждому из нас, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца Я-Ману, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца Тямы Я-Ману. И вмещая, возжигаясь, преображаемся данным явлением Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Я-Ману каждого из нас, Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Тямы Я-Ману каждого из нас.

И просим Отца в этой преображённости развернуть все перспективы потенциальному взрастанию Я-Ману Изначальности, проявленным выражением, метагалактическим выражением, реализацией планетарной, метагалактической, проявленной и изначальной в каждом из нас, всеми перспективами восхождения жизни и служения. 
И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вмещая его собой, заполняясь, созидаемся новым явлением Я-Ману и новым явлением Тямы Изначально Вышестоящего Отца Я- Ману каждым из нас. И проникаясь Синтезом, сопереживаем коллективной концентрацией развёрнутых возможностей Я-Ману на каждого из нас ИДИВО, и преображаемся.

 Практика тогда называется практикой, когда есть изменённое состояние или горение какое-то, или сопереживание двух тел в одном. Вот, ищите это, это результативность. Ищите. 
И возжигаясь, заполняясь, преображаемся стяжённым.

И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначального Отца Изначально Вышестоящего Отца, Изначального Ману Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь. 
Возвращаясь в физическое присутствие, развёртываемся всем стяжённым и возожжённым, эманируя в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, ищем ответ от сферы ИДИВО; эманируем в Подразделение 149 Изначальности, ищем ответ от сферы Подразделения, проживаем; эманируем в Подразделения участников практики; эманируем в ИДИВО каждого. И развернув эманацию по всем залам явлением, сопереживаем концентрации возможностей от ИДИВО в реализации стяжённого каждым из нас. 
И отдав, выходим из практики. Аминь.

Файл 18_2д1ч(01:45-02:23)

Набор текста: Ипостась 18 Синтеза, Степура Наталья 

Проверка и редактирование: Аспект, Князева Евгения

ПРАКТИКА 6. Стяжание Сферы Практик и Сферы Генезисов ИДИВО. Активация мировых Тел
Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. 
Проникаемся прямым Огнём 18-го Синтеза. 
Углубляем синтез с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь и переходим в зал Изначальных Владык, в зал ИДИВО на 4032-е вышестоящее присутствие  Метагалактического Проявления. Развёртываемся в формах Ипостасей. Возжигаемся Я-Ману и Тямой Я-Ману. 
И синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на вмещение Сферы Практик ИДИВО и Сферы Генезисов ИДИВО. 
Продолжая заполняться Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Владыки и Владычицы, проникаемся Синтезом Синтезов, возжигаемся, доводим до физического тела проживание возжигания и синтезируемся с Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца. 
Сфера ИДИВО начинает сгущаться, ну, или концентрироваться на каждого из нас и на синтез нас. И в этом синтезе мы синтезируемся со Сферой Практик ИДИВО. Вокруг нас концентрируется Сфера Практик ИДИВО развёрнутым Синтезом и Огнём исполненных практик, 80-ти их выражения и потенциала 128-и. 
И, синтезируясь со Сферой Практик ИДИВО (это практики, исполненные и Владыками, это качественно исполненные практики служащими и Владыками, это всё в сфере ИДИВО), и продолжая фиксироваться Синтезом Синтезов Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, продолжая фокусировать собою концентрацию практик Сферы Практик ИДИВО, мы синтезируемся со Сферой Генезисов. 
Сфера ИДИВО Генезисов концентрируется на каждого из нас и на синтез нас уже развёрнутыми Генезисами в 80-ти вариантах, во множестве их явления. И продолжая проникаться Генезисом Сферы ИДИВО, продолжая проникаться эманациями Сферы Практик, мы активируемся Тонким Мировым Телом. 
И всей концентрацией коллективных возможностей развёрнутых Практик и Генезисов активируем Тонкое Мировое Тело каждому из нас и каждым из нас. Выявите его из себя. Поставьте его рядом. Тело динамизируется, заполняясь коллективно исполненными Практиками и Генезисом. 
Далее, фокусируемся концентрацией Практик и Генезисов на Огненное Мировое Тело. И выявляем из себя Огненное Мировое Тело, при этом Тонкое впитывается в вас. Сейчас внимание на Огненное Мировое. 
И мы проникаемся концентрацией Практик ИДИВО и Генезисов ИДИВО Огненным Мировым Телом. Ищите проживание, изменённые состояния в физическом теле. 
Огненное Мировое тело, оно собирает весь Огонь, всю концентрацию огненных явлений в себя, то есть все ваши проживания или изменённые состояния Огня это тело имеет собою, поэтому сейчас идёт усиление. Постарайтесь сейчас физично прожить другое состояние Огненного Мирового Тела. То, что оно там стоит рядом с вами, это не значит, что вы теряете его проживание. Тело динамизируется, активируется и у кого-то даже генерируется. 
Далее фокус переводим на Изначальное Мировое Тело, концентрируемся на нём. Выявляем его из себя, при этом Огненное – впитывается в нас. Продолжаем проникаться концентрацией Сферы Практик и концентрацией Сферы Генезисов на Изначальное Мировое Тело. Динамизируемся, заполняемся, активируем Изначальное Мировое Тело всей концентрацией коллективных возможностей Ману Сферами Практик ИДИВО, Сферой Генезисов ИДИВО. 
Попробуйте различить, как Огненное Тело проживалось, и как проживается Изначальное Тело. Если нет развёрнутости по всей физике, а где-то в центре, ещё глубже синтезируйтесь, проникайтесь, просите Владыку помочь вам развернуть Тело Изначальное Мировое. 
Завершаем с Мировыми Телами. Вмещаем Изначальное Мировое Тело. 
Синтезируемся ещё раз со Сферами ИДИВО Практик и Генезисов Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Я-Ману и Тямы Я-Ману. Фокусируемся на ФА-256-рице или Синтез-256-рице, у кого, что есть. И выставляем из себя, ставим рядом. Динамизируем ФА-256-рицу Сферой Практик и Генезисов. Вот уже различаете проживание. Завершаем. 
Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь и стяжаем каждому из нас Сферу Практик ИДИВО. Возжигаемся ею, стяжая каждому из нас Сферу ИДИВО Генезисов, возжигаемся ею. 
И синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Сферы Практик, Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Сферы Генезисов. И просим Владык преобразить каждого из нас и синтез нас принципом Ману, коллективного концентратора возможностей, Сферами ИДИВО Практик-Генезисов. И проникаясь, возжигаясь, развёртываясь, преображаемся. 
И, в этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал на 4096-е вышестоящее присутствие. В формах Ипостасей развёртываемся пред Управителем Основ, Изначальным Отцом Изначально Вышестоящего Отца. 
И сквозь Хум Изначального Отца синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вмещая концентрацию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и прося преобразить каждого из нас и синтез нас Сферой Практик ИДИВО, Сферой Генезисов ИДИВО в перспективном развёртывании 80-ти в 128-мь потенциалов возможностей ИДИВО. И возжигая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь им, преображаемся заданной возможностью Сфер Практик и Генезисов Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь. 
Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь, физично, всем стяжённым. Эманируем в ИДИВО, в Подразделение ИДИВО 149 Изначальности, в Подразделение ИДИВО участников практики, и в ИДИВО каждого. 
И отдав, выходим из неё. Аминь.

Файл 18_2д1ч (2:39-3:00)
Набор текста практики: Ипостась 18 Синтеза,  Инна Долгова

Проверка и редактирование: Аспект, Князева Евгения

Практика 7. Стяжание Огненной Нити ИВО. Стяжание Ману ИВО
Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Горим, доводим до состояния горения. 
Возжигаемся Формой Ипостаси, вспыхиваем Формой. 
Если мы начнём проживать форму физически, где собственно идёт стыковка Синтезом двух Тел, синтез-явления нашего и физического, поэтому ищем этот акцент практики в изменённости состояния, проживаем обувь, Форму, проживаем длину рукава, край рукава, проживите, где он, продолжаем возжигаться Формой, проживаем воротник Формы.

 Углубляем Синтез с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал ИДИВО на 4032-е Вышестоящее присутствие Метагалактического Проявления. 
И синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Огненной Нити Изначально Вышестоящего Отца и Ману как Части Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

И проникаясь Синтезом Синтезов, мы преображаемся на вмещение данного явления. И синтезируемся с Изначальным Ману Изначально Вышестоящего Отца, переходя в зал к Отцу-Творцу, на 4088-е Вышестоящее присутствие, развёртываемся пред Отцом-Творцом. 
И синтезируясь с его Хум, стяжаем Прообраз Ману как Части, возжигаясь, преображаясь и вмещая Прообраз Ману каждым из нас и синтезом нас. И в этом стяжании мы просим Изначального Творца, Отца-Творца Ману о преображённости каждого из нас на перспективное развитие Части явлением Изначального Ману каждым из нас.

И вмещая Прообраз Части Ману, проникаясь Тямой Изначально Вышестоящего Отца на перспективу развития Части, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И в этом Огне переходим в вершинный зал Метагалактического проявления, развёртываясь на 4096-ом Вышестоящем присутствии. 
Синтезируясь с Хум Изначального Отца Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Эталон Части Ману каждому из нас. И возжигаясь, проникаемся, стяжая Синтез Эталона Части Ману Изначально Вышестоящего Отца. Вмещаем, возжигаем и развёртываем в Прообраз Ману Эталон Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Части Ману, прося Отца о формировании и созидании Части Ману каждому из нас, развитии и разработки перспектив явления Части каждым из нас. 
И вмещая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь им, созидаемся Частью Ману, 256-рично, системно, проникаясь 256-ю видами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, формирующим Часть, созидающим, дополняющим, и проникаемся данным синтезом.

И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Огненную Нить Изначально Вышестоящего Отца с явлением 1024-х Ядер Огня 1024-рицы Служащего ИДИВО (все Ипостаси 18-го Синтеза считаются Служащими на момент обучения и так далее, это нормально), и стяжанием 1024-рицы каждому из нас.

И проникаемся Нитью Синтеза центровкой Огненной Нити сквозь 1024-ре Ядра, в явлении и расшифровке 1024х видов Синтеза Ядер Огненной Нити, в минимальном, постоянном масштабе каждого из нас. И возжигаясь, вмещаем и развёртываемся.

И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 256 Серебряных Нитей вокруг Нитей Синтеза явлением  Нити развития Огненной Нити и реализации, в том числе ДНК или Слов Изначально Вышестоящего Отца Огненной Нить каждым из нас. И проникаемся явлением концентрации Серебряной Нити каждой Частью, соответственно, вмещая и возжигаясь 256-ти выражениями или 256-рицей Огненных Серебряных Нитей Огненными Нитями, проникаемся ними.

И координируемся: каждая Нить и Часть законами аналогий, числовых, синтезом соответствия, мы возжигаемся Огненной Нитью Центровки её Нитью Синтеза 1024х Ядер Синтеза 256-рицей Серебряных Нитей. И проникаясь, вмещаем от Отца перспективу взращивания 1024х Серебряных Нитей.

И возжигаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем свободное  течение Огня Жизни, в том числе и явление Огня Кундалини по позвоночнику: от копчика до головного мозга в каждом из нас Огненной Нитью в свободном вспыхивании каждым физически собою.

И возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Сферу Огненной Нити, возжигаемся ею, стяжая 256 оболочек Серебряных Нитей в Сферу Огненной Нити каждым из нас и синтезом нас, стяжая явление 256-рицы огненной среды Огненной Нити 256-ти Проявленных Сфер в огненной среде каждым из нас и синтезом нас. И проникаясь, возжигаясь, развёртываемся Сферой в центровке Огненной Нитью
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Творящее Слово Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Вмещаем, возжигаемся, развёртываясь в Сфере Огненной Нити, сопереживаем позвоночником Огненную Нить. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Огненной Нити каждому из нас, вмещаем его собой. И просим Отца преобразить на явление Части Огненная Нить, на явление Части Ману. И проникаясь, вмещая, возжигаясь, устаиваемся в стяжании двух Частей.

 И просим Изначально Вышестоящего Отца о возможности синтезироваться Часть в Часть с Частью Огненная Нить. И возжигая Творящее Слово Изначально Вышестоящего Отца Огненной Нитью каждого из нас, вспыхивая огненной средой в Сфере Огненной Нити, мы синтезируемся Огненной Нитью каждого с Огненной Нитью Изначально Вышестоящего Отца.

Попробуйте прожить, как Сфера Огненной Нити Отца охватывает зал, в котором мы стоим. 
Сопрягаемся и синтезируемся Огненными Нитями в фиксации позвоночника и оси Сферы Огненной Нити с Огненной Нитью Изначально Вышестоящего Отца. 
И проникаемся, насыщаясь, вспыхивая Творящим Словом Изначально Вышестоящего Отца и вмещая Огонь и Синтез Огненной Нити Изначально Вышестоящего Отца как Части в Огненную Нить каждого из нас, заполняем огненную среду Сферы Огненной Нити огненной средой Огненной Нити Отца в зале Отца, проникаемся, заполняемся максимально. И просим Отца преобразить каждого из нас и синтез новым явлением Части Огненной Силой Жизни Творящего Слова Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И проникаясь, насыщаясь, преображаемся.
И заполнившись, мы выходим из синтеза Часть в Часть, фиксируемся залом пред Изначально Вышестоящим Отцом в Формах Ипостасей, усваивая стяжённую Часть собою.

И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас новым явлением Части Огненная Нить, во всех её перспективах развёртывания, взрастания, исполнения и Частью Ману, потенциалом и перспективой явления Ману Частью в его выражении. И возжигаясь, вмещая, преображаемся.  
Вот это сотворение Творящего Слова Отца, для этого нам нужны условия зала Отца, поэтому мы станем туда, будем становиться. Физически ищите изменённое состояние, хоть какое-то.

Мы проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца данного стяжания, вплоть до физического тела, преображаясь, 1024-рично.

И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначального Ману Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие, вмещаем в физическое присутствие всё стяжённое, возожжённое собою. И развёртываем эманации в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение ИДИВО 149 Изначальности, в Подразделения участников данной практики, в ИДИВО каждого.

И отдав, выходим из неё. Аминь. 

                                                                   Файл 18_2д2ч (0:50:09-1:21:05)

Набор текста: Ипостась 18 Синтеза, Чубин Роман
Проверка и редактирование: Аспект, Князева Евгения

Практика 8. Стяжание 80 Эталонов Практик и Генезисов
Возжигаемся  всем  накопленным  Огнём  и  Синтезом.  Возжигаясь, доводим до проживания, переключаемся из практикования в Практику.

Возжигаемся Я-Ману каждого из нас, возжигаемся Тямой Я-Ману, возжигаемся Сферой Практик  ИДИВО, Сферой  Генезисов  ИДИВО.

Этим возжиганием переходим в Зал ИДИВО к Изначальным Владыкам Кут Хуми и Фаинь, уплотняясь и  оформляясь  4032-м  вышестоящим  присутствием Метагалактического  Проявления.  
И синтезируясь с  Хум  Изначальных  Владык Кут  Хуми  и  Фаинь,  стяжаем  Синтез  Синтезов  Изначально  Вышестоящего Отца,  прося  преобразить  каждого  из  нас  и  синтез  нас  на эталонное  Явление  Практик  и  Генезисов  Изначально  Вышестоящего Отца.  
И проникаясь,  возжигаясь  Синтезом  Синтезов,  мы  стяжаем  80 Эталонов  80-ти  Практик  ИДИВО, стяжая 80 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего  Отца.  Проникаемся, возжигаемся,  преображаемся. 

Стяжаем  у  Изначальных  Владык  Кут  Хуми и Фаинь  80 Синтезов Синтеза Эталонов 80-ти Генезисов. И возжигаясь, вмещаем их собою. 
И проникаясь эталонностью, синтезируемся  со Сферой ИДИВО, возжигая  Сферу Практик и  Сферу  Генезисов,  стяжённых  каждым из нас, и  сопрягаясь в  Сфере ИДИВО со Сферой Практик и Генезисов Эталонами Практик и Генезисов.

И   в  этом  Огне  мы  синтезируемся  с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим  в  Зал  Управителя  Основ  на  4096-к  вышестоящее  присутствие. 
Сквозь Хум Изначального Отца Изначально Вышестоящего Отца синтезируемся  с  Изначально  Вышестоящим  Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Эталонов 80-ти Практик. И проникаемся 80-ю Синтезами  80-ти  Эталонов  Практик, прося Отца  преобразить  нас эталонно  Явлением  Практики  Изначально  Вышестоящего  Отца. Возжигаемся,  вмещаем.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца 80-ти Эталонов Генезисов. И возжигаясь 80-ю Синтезами 80-ти Эталонов Генезисов, заполняемся ими и просим преобразить каждого из нас и синтез нас данным Явлением Практик и Генезисов в их эталонном выражении. И вмещаем, возжигаемся, преображаясь.

И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально  Вышестоящего Отца,  прося  преобразить каждого из нас и синтез нас эталонным Явлением  Практик и Генезисов и в синтезе их, цельностью Практики Жизни и Генезиса Жизни Изначально Вышестоящим Отцом Силой Изначального Ману.  И  заполняемся, возжигаясь и преображаясь. 
И в  этом Огне,  с  благодарностью к Изначально Вышестоящему Отцу,  мы  возвращаемся  в  Зал  ИДИВО  к Изначальным  Владыкам  Кут  Хуми и Фаинь.  
И  стяжаем у Изначальных Владык  Кут  Хуми  и  Фаинь Огонь, Синтез, Условия, Системы развёртывания эталонности Практики Жизни, эталонности Генезиса Жизни Силой Ману  Изначально  Вышестоящего Отца каждым из нас.  
И вмещая  Огонь,  Синтез,  Условия  и  Системы  данной  реализации,  мы синтезируемся  со  Сферой ИДИВО, сопрягаясь наделёнными Условиями, Синтезом, Огнём и Системами и  сопереживаем   формирующейся  каждому из  нас  и  синтезу  нас,  и  в  целом,  ИДИВО,  Условия  исполнения  Практики Жизни  и  Практик  Генезиса  Жизни  и  Генезиса, эталонностью  Практикам  и  Генезису Изначально  Вышестоящего  Отца.   И вмещаем  этим  Стандарт  Жизни  Идивной  каждым  из  нас, синтезом нас, планетарно, метагалактически, проявленно, изначально. И  сопереживая  формирующемуся  развертыванию Условий  каждому  из  нас, синтезу  нас, в  целом  Идивно,  преображаемся этим. 
И возжигаемся Эталоном Практики Жизни Изначально  Вышестоящим Отцом  Силой  Ману, возжигаясь Эталоном  Генезиса Изначально Вышестоящим  Отцом  Силой  Ману, мы возвращаемся   в  физическое Присутствие, фиксируя собою Идивные условия, условия  ИДИВО Эталоном Практики  Жизни  Изначально Вышестоящим  Отцом  Силой  Ману  в  каждом  из  нас, фиксируем собою, физично, Эталон  Генезиса  Жизни  Силой Жизни  Ману.

И разворачиваем  эталонную эманацию 80-ти Практик, 80-ти Генезисов, цельности  Практики, цельности Генезиса Силой Изначального Ману, эманируя в Изначальный Дом Изначально  Вышестоящего  Отца,  в  Подразделение  Изначального  Дома  Изначально  Вышестоящего  Отца 149 Изначальности, в Подразделения участников практики, в ИДИВО  каждого.  
И  развернувшись эталонностью Жизни Отцом Силой Ману Практиками-Генезисами,  объёмно,  Идивно – в  Подразделения,  Идивно  в  разных  видах  материи,  по  Подразделениям,  и  в  ИДИВО каждого, фиксируем собою принцип Ману, концентратора коллективных возможностей,  каждому этим стяжанием.  
И  отдавая,  эманируя,  выходим из  практики. Аминь.
                                                                                   Файл 18_2д2ч (01:54 – 2:09)
  Набор: Логос, Ипостась 18 Синтеза Литвиненко Татьяна
Проверка и редактирование: Аспект, Князева Евгения

Итоговая Практика
Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь. Первым шагом практики переходим в зал ИДИВО на 4032-е вышестоящее присутствие Метагалактического Проявления. 
Синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую Практику 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вмещаем, развёртываемся, возжигаемся Синтезом Синтезов. 
И проникаясь условиями зала ИДИВО, проникаемся Стандартом Итоговой Практики, сопереживая концентрацию Синтеза зала и Огня зала. И переходим в зал ИДИВО, 192-х Изначально-Проявленный, явленностью 18-го Синтеза. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, устаиваемся залом ИДИВО. 
И в этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И возжигаясь Огнём Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, 256-ти Изначально Проявленный, явлено, в укутанности Стандартом 18-го Синтеза ракурсом 242-го Изначального Проявления.

И развернувшись в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с его Хум, мы стяжаем: 
242 октиллиона Ядер Синтеза 242-го Изначального Проявления, стяжаем 
242 октиллиона Огней 242-го Изначального Проявления, стяжая 
Стандарт 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца вписать Стандарт в Огни и Ядра. И возжигаемся Стандартом Огней и Ядер 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем прямой Огонь и прямой Синтез 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

Стяжаем прямой Огонь и прямой Синтез 242-го Изначального Проявления Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Явление Изначально Вышестоящего Отца 242-м Изначальным  Проявлением каждому из нас. И вмещая стяжённое, возжигаемся, развертываемся им в зале пред Отцом. 
И в этом Огне, синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Ядро 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.  
Стяжаем Синтез-18-ричное ядерное Явление 18-ти Синтезов (или у кого, сколько есть), Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся и развёртываемся им.   

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 256-тирицу Человека  242-го Изначального Проявления, стяжая в этом 256-ю Изначальными присутствиями, 256-ю видами Субъядерного Синтеза 242-го Изначального Проявления. 
И возжигаемся Человеком 242-го Изначального Проявления 256-тирицей Частей 256-ю видами Субъядерного Синтеза 256-ти Изначальных  присутствий  242-го Изначального  Проявления. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, синтезируем 18-тиричное Синтез-явление Человека Изначальных Проявлений. И возжигаясь, преображаемся этим.  

И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Огненную Нить, изначально/проявлено/присутственно, ракурсом, определённым нам Отцом и Волей Его. И возжигаясь, вмещаем. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Ману как Часть, изначально/проявлено/присутственно, решением Изначально Вышестоящего Отца  каждому из нас. И проникаясь, возжигаемся этим. 

И в этом Огне  мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, 242-х Изначально-Проявленно, каждому и синтезу нас. 
И в этом огне, возжигаясь всем стяжённым и возожжённым, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за возможность восхождения Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Мы благодарим  Изначального Ману Изначально Вышестоящего Отца за созидание каждого из нас. Мы благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь.

И возвращаясь в физическое присутствие, развёртываем в физическом присутствии:

· 242 октиллиона Ядер Синтеза 242-го Изначального Проявления; 
· 242 октиллиона Огней  242-го Изначального Проявления; 
· Стандарт 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца; 
· Ядро 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца; 
· 18-ричное Синтез-ядерное выражение; 
· прямой Огонь и прямой Синтез 18-го Синтеза; 
· прямой Огонь и прямой Синтез 242-го Изначального Проявления; 
· 256-рицу Человека 242-го Изначального Проявления 256-ю Субъядерными Синтезами 256-ти Изначальных Присутствий 242-го Проявления;

· развёртываем Огненную Нить, изначально/проявлено/присутственно, решением Отца каждому из нас;

· развёртываем Ману, изначально/проявлено/присутственно, решением Отца;

· развёртываем Явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, 242-х Изначально/проявлено/явлено, явленностью каждого из нас Стандартом 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.  
И зафиксировав, развернув физически данное стяжание, мы эманируем в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, максимально широко сопереживая ответ ИДИВО, эманируем в Подразделение ИДИВО 149-й Изначальности, Осмысленность, эманируем в Подразделения участников данной практики, эманируем в ИДИВО каждого, итогово во все названные адреса.

Выходим из коллективной практики.

И теперь, индивидуально, синтезируемся с ведущими нас Владыками. Переходя в кабинеты, развёртываемся, становимся пред Владыками Кут Хуми и Фаинь. 
Синтезируемся с Владыками и просим направить каждого из нас по пути реализации всего стяжённого и возожжённого 18-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И слушаем, просим Владык резюме каждого из нас и как итог вхождения, восхождения, обучения и так далее, 18-м Синтезом. Слушаем рекомендации каждому из нас от Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь по усвоению 18-го Синтеза каждым из нас и синтезом нас. 
Вот и сейчас Итогами Синтеза мы стяжали эталонную Практику, мы знаем разницу практики и практикования. И вспомните практику, проживите изменённость синтеза с Владыками, сделайте внутренний шаг, опираясь на весь тот потенциал, который мы получили вчера и сегодня от Владык и Отца – и расшифровывайте итоги, осканируйте, внутренне узнайте то, что говорит Владыка, то, что говорит Владычица. Не ждите звука физического, сканируйте сути, смыслы. Суть от Владыки исходит, суть.
Значит, если, в общем, для всех Владыка сказал: «Практика, практика и ещё раз практика», то есть добиваться изменённого состояния. Причём Владыка это так легко сказал, вот-вот, ну, вот как вот мы с вами общаемся, вот также легко. Сейчас тот потенциал, который мы отстяжали, помогает нам. 
А теперь для всей группы слушаем, коллективно, что Владыка нам сказал. Вы радость от Владыки проживаете? Ну, всё получится! Синтез взяли, в Синтез вошли, а теперь идём дальше, развиваемся, знаете, обычные рабочие моменты, при этом радость. 

На этом мы благодарим Владыку Кут Хуми и  Владычицу Фаинь. 
Возвращаемся в физическое присутствие. 
На этом 18-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца Подразделении ИДИВО 149-й Изначальности завершён, всех – с 18-м Синтезом, с новой Силой Ману, с маничностью и Тямой, и – идём дальше. Спасибо вам!   
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