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Практика 1.  Стяжание Теургии Изначального Вышестоящего Отца 64 базовых частей
       
Мы возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. 
Углубляясь в синтез с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, проникаемся Синтезом Изначальных Владык. И устремляемся первым шагом практики в зал ИДИВО на 4032-е  вышестоящее присутствие Метагалактического Проявления. 
И развернувшись пред Владыками Кут Хуми и Фаинь залом Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык и стяжаем прямой Огонь 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, вмещая его собою, прося Владык преобразить каждого из нас и синтез нас на восхождение 19-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И в этой проникнутости стяжаем форму Ипостаси 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь, вспыхивая, возжигаемся формой Ипостаси. 
И в этом огне, синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося Владык преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Теургии Изначально Вышестоящего Отца и явление её, 64-хчастно, базово, каждым из нас.

     
И в этом огне проникаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначальных Владык в этой преображённости завершить все прежние виды теургий, не соответствующие Теургии Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И просим у Отца прощения за некорректность предыдущих сложений, если она была, и просим завершить всю не гармонию, не красоту, несовершенство сложенных ранее форм и в этой преображённости включить каждого из нас в новое явление Теургии Изначально Вышестоящего Отца. 

       
И проникаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, сквозь каждого из нас, сквозь базовую 64-хчастность, сквозь накопленность Посвящений, сквозь реализованность Статусов, мы преображаем весь сложенный ранее теургичный момент. И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца во всей исполненной каждым из нас, ранее, теургией или подготовки к ней, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, завершая предыдущий этап и обновляясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, сонастраиваемся на знакомство с Изначальным Теургом, на знакомство с Отцом-Творцом. 

       
И в этом сонастрое мы синтезируемся с Изначальным Теургом Изначально Вышестоящего Отца и продолжая фиксироваться залом ИДИВО, в условиях ИДИВО, мы проникаемся эманацией Изначального Теурга, сонастраиваясь и сопереживая включенность в синтез с Изначальным Теургом. 

      
И проникаясь, синтезируясь с Изначальным Теургом Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в его зал, развёртываясь Залом Отца-Творца, на 4083-м вышестоящем присутствии Метагалактического, 8-го, Проявления. 
И оформляясь Ипостасями, формами Ипостасей 19-го Синтеза пред Изначальным Теургом, синтезируемся с его Хум и стяжаем Теургию Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, в базовом, 64-рично-частном, исполнении.
И проникаясь Теургией Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь ею, мы становимся пред Изначальным Теургом, в зале, на достаточно большом расстоянии друг от друга. 
Становясь, вот, сейчас, отпуская тело, зал формируется соответственно, формируя перед каждым из нас 64 такие клеточки или таксончика, или кубика. Они видеться могут по-разному, могут и Кубом видеться, Созидания, могут и плоскостью физического пола или физичностью пола, и так, и так правильно. И мы становимся в основании этой вот выразимости, 64 на 64, посередине, где она перед нами. Перед нами дальше, перед нами Теург. 
И мы продолжаем проникаться Теургией Изначально Вышестоящего Отца 64-х базовых частей, выявляя 64 базовые части, от Образа Отца до ИДИВО перед собою, где 8-й горизонт – это Дома Отца, 1-й горизонт – это Части. 
Ну, вообще, разверните, они там станут как нужно: по первым, первая линия клеточек – части первого горизонта, дальше второго, третьего и так далее, получается: 8 на 8 – 64. 

      
Разворачиваем свои части в Теургии Изначально Вышестоящего Отца. 
И продолжая проникаться Теургией, стяжаем у Изначального Теурга 64 Теургии, на каждую часть по одной. И проникаемся Теургией частей, заполняясь в синтезе с Изначальным Теургом 64-частно, базово, вмещая Теургию в каждую часть. 
И проникаясь Теургией Изначально Вышестоящего Отца, каждая Теургия уравновешивает внутреннее-внешнее и заполняет могуществом, красотой форм, и так далее, и так далее, ведь идёт заполненность Основами и Синтезом Отца. Проникаемся этим, вмещаем, заполняемся и исполняемся Теургией Изначально Вышестоящего Отца каждым  из нас. 
И просим Изначального Теурга преобразить нас Теургией Отца, продолжая вмещать, продолжая заполняться, продолжая входить в исполненность Теургией.
И мы начинаем вмещать 64 части, заполненные Теургией Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Хум Изначального Теурга, стяжая Теургию Изначально Вышестоящего Отца, 64-рично, частно, базово развернутую каждым из нас. И проникаясь ею, преображаемся. 

      
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, устремляясь в вершинный зал Метагалактического Проявления, развёртываемся на 4096-м вышестоящем присутствии Метагалактического проявления. 
И синтезируясь с Хум Управителя Основ Изначально Вышестоящего Отца, сквозь его Хум синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И являясь Теургией Отца, 64-рично, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 64-рице базовых частей, в явлении 64-х Теургий каждой части по Теургии каждому из нас. 
И проникаясь в каждую из частей, в каждую из Теургий, заполненностью части синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить нас явлением Теургии, базово, 64-частно. И вмещая Синтез Изначально Вышестоящего Отца в каждую из 64-х частей, мы преображаемся им каждой частью и всецело. 

      
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь стяжённым в цельности явления каждого из нас Отцом, прося преобразить нас на перспективное явление Теурга исполненностью Синтезом Отца. И проникаясь, заполняясь, вмещаем, сопереживаем наделённость каждого из нас перспективами и возможностями Теургии Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь, 1024-рично, данностью перспектив Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.

      
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначального Теурга Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь. 
Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь физично всем стяжённым и возожжённым и всей перспективой возможностей Теургии, теургичности и исполненности Теургом каждым из нас. 

     
И эманируем в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца 149 Изначальности, Киев, в Подразделения участников этой практики, и в ИДИВО каждого.

И отдав, выходим из неё. Аминь

Файл 19_1 (2:38:11 – 3:02:07)

Набор: Ипостась 19 Синтеза Ротаенко Екатерина

Проверка и редактирование: Аспект, Князева Евгения

Практика 2. Стяжание 8 видов Теургий Изначально Вышестоящего Отца
Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. 
Возжигаемся формой Ипостаси 19-го Синтеза. 
Углубляем синтез с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, проникаемся в синтезе с Владыками прямым Огнём 19-го Синтеза.

 И устремляемся в Зал ИДИВО, развёртываясь в формах Ипостасей на 4032-м вышестоящем присутствии Метагалактического проявления. Проникаемся в зале Идивной Самоорганизацией.

 И синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление восьми Теургий: от Теургии Человека до Теургии Идивного. 
И проникаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца как Человек, как Посвященный, как Статусный, как Ипостась, как Служащий, как Полномочный, как Иерархический, как Идивный, стяжаем 8 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,  прося преобразить 8 Явлений выражения Отца каждым из нас, на вмещение Теургий, 8 видов Теургий, с перспективой исполненности Отцом Теургом каждым из нас. 
И вмещая Синтез Синтезов, его восемь выражений в каждое из восьми явлений каждого из нас, мы проникаемся, преображаясь как Человек, как Посвящённый, как Статусный, как Ипостась, как Служащий, как Полномочный, как Иерархический и Идивный. 
И в этой проникнутости мы синтезируемся с Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца и проникаемся Синтезом ИДИВО в Идивной самоорганизации:
Иерархической самоорганизацей ИДИВО, 
Полномочной самоорганизацией ИДИВО, 
Служебной самоорганизацией ИДИВО, 
Ипостасной самоорганизацией ИДИВО, 
Статусной самоорганизацией ИДИВО, 
Посвящённой самоорганизацией ИДИВО, 
Человеческой самоорганизацией ИДИВО, 
проникаясь Синтезом Изначально Дома Изначально Вышестоящего Отца в заданности параметров самоорганизации явления Отца каждым из нас. И просим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на теургичность явления Идивной, Иерархической и так далее, до Человеческой.

 И в этой вместимости, в этой заполненности, из зала ИДИВО 4032-го вышестоящего присутствия, углубляя синтез с Хум Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, мы переходим в зал ИДИВО, 192-х Изначально явленный, ракурсом 243-го Изначального проявления. 
И развёртываясь в условиях зала Ипостасями 19-го Синтеза в проникнутости параметрами Самоорганизации ИДИВО, мы синтезируемся с Изначальным Теургом. И вмещая эманацию Изначального Теурга, мы переходим в его зал, 243-х, Изначально явленный, в укутанности Стандартом 19-го Синтеза. 
И развёртываясь пред Изначальным Теургом, стяжаем Теургию Изначально Вышестоящего Отца, и проникаясь ею, стяжаем:

Теургию Идивного Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, 
Теургию Иерархического Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас,  
Теургию Полномочного Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, 
Теургию Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас,  
Теургию Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас,  
Теургию Статусного Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас,  
Теургию Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, 
Теургию  Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И вмещая восемь Теургий Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначального Теурга и проникаемся исполненностью Теургии, и проникаемся Изначальным Теургом на Синтез Синтезов, сложенный 8-рично каждым из нас. 
И вмещая Теургию Изначально Вышестоящего Отца, Изначально-проявленную, развёртываемся, преображаясь 8-мипроявлено метагалактично, синтез-присутственно и присутственно Метагалактикой ФА, продолжая проникаться Теургией Изначально Вышестоящего Отца в восьми её видах, продолжая развёртываться Теургией разных видов в материи, 8-мирично, восемью Явлениями Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, продолжая вмещать, развёртываться и преображаться, мы исполняемся Отцом. 

И в этом действии мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в его Зал, 256-ти Изначально явленный, ракурсом 243-го Изначального проявления, в укутанности Стандартом 19-го Синтеза в формах Ипостасей. 
И фиксируясь стяжённой Теургией Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас               8-мирично, 8-ми явленно, 8-ю видами Жизни Изначально Вышестоящим Отцом от Человека до Идивного, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца 8-ми видов Теургий. И просим Отца наделить нас: 
Синтезом Теургии Идивного, 
Синтезом Теургии Иерархического, 
Синтезом Теургии Полномочного, 
Синтезом Теургии Служебного, 
Синтезом Теургии Ипостаси, 1024-рично, 
Синтезом Теургии Статусного, 
Синтезом Теургии Посвящённого, 
Синтезом Теургии Человека. 
И вмещая 8-мь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Синтезом сквозь Теургию, сквозь Синтез Синтезов 8-рицы заданной, сквозь 8 видов самоорганизации, проникаясь данным стяжанием, мы просим Отца преобразить каждого из нас всеми перспективами Синтеза Теургии Изначально Вышестоящего Отца, преобразить нас возможностями Теургии Изначально Вышестоящего Отца разных видов материи. И проникаясь, возжигаясь, вмещаем и преображаемся. 
И в этом огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Теурга Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы возвращаемся в зал к Изначальным Владыкам Кут Хуми и Фаинь, синтезируемся с Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца и сопереживаем координацию и сложение в условиях ИДИВО Теургий, заданных изначально Отцом каждому из нас. 
             И сопереживая в координации сгущение, формирование, фиксацию, явление соответствующих условий ИДИВО в перспективах провидческого взрастания каждого из нас и синтеза нас заданностью нынешнего момента каждого из нас и синтеза нас. И продолжая проникаться данной координацией, фиксируем собою Синтез Изначально Вышестоящего Отца 8-ми Теургий, Идивность условий ИДИВО каждого, ИДИВО служебного.

И заполняясь данной координацией, фиксированных, развёртывающихся и перспективных Теургий, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь. 
Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываем всё стяжённое и возожжённое. 
И эманируем в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение ИДИВО 149 Изначальности, Осмысленность, в ИДИВО участников данной практики, в ИДИВО каждого.

И отдав, выходим из неё. Аминь.

                                                                                    Файл 19_2(2:04 –2:26)

Набор текста: Ипостась 19 Синтеза, Миненко Юлия 

Проверка и редактирование: Аспект, Князева Евгения 

Практика 3. Стяжание Книги 19 Синтеза
Проникаемся Синтезом с Владыками, углубляя его. 
Переходим в Зал ИДИВО. Развёртываемся в формах Ипостасей на 4032-м вышестоящем присутствии Метагалактического проявления.
Синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Огонь, Синтез, Условия, Системы ночных учёб Книгой 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в Зал Отца, первым шагом развёртываясь на 4096-м вышестоящем присутствии. 
Синтезируемся с Управителем Основ, проникаясь Синтезом с Хум Изначально Вышестоящего Отца и проникаясь концентрацией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, 243-х Изначально явленно, ракурсом развёрнутого Стандарта 19-го Синтеза. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Огонь Книги 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь им, переходим в синтезе с Изначальным Владыкой Кут Хуми в Зал Книг Синтеза. Синтез-зал, такой, явлением Синтез-зала Книг.
И синтезируясь с Хум Изначального Владыки, стяжаем Книгу 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Обретаем Книгу и читаем название. 
Мы говорили о трёх разных названиях, о трёх выражениях. Соответственно, они связаны с видами материи, в том числе, концентрацией Синтеза, который развёртывает Теургию в этих видах материи.
И просим Книгу, проникаясь её эманациями, открыться на важном для каждого из нас месте. 
Закрываем Книгу.
Синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, переходим в свои здания на четвёртый этаж в здании первого вышестоящего присутствия Метагалактического проявления. 

Стали в центре кабинета. Эманируем Огонь 19-го Синтеза по кабинету, дальше по всему зданию, дальше по Нити связи этого здания с другими вашими зданиями – внутрь Метагалактики и  до физического, вашей фиксации здания, и вверх, у кого есть служебное здание. Сэманировали. 
Подходим к рабочему столу, кладём Книгу на стол. Берём в руки Книгу 18-го Синтеза. Возвращаемся в центр кабинета. 
Синтезируемся с Изначальным Владыкой Кут Хуми, возвращаемся в зал Книг Синтеза. Благодарим Владыку за обучение Книгой 18-го Синтеза в течение месяца. Направляем Книгу Владыке. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возвращаясь в Зал к Отцу, развёртываемся Ипостасями 19-го Синтеза. 
Синтезируясь с Хум Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на более эффективное обучение Книгой 19-го Синтеза. 
И с благодарностью к Отцу, возвращаемся в физическое присутствие. 
Эманируем в ИДИВО, в Подразделение ИДИВО 149-й Изначальности, в Подразделения участников данной практики, и в ИДИВО каждого. 

И отдав, выходим из практики.  Аминь.
Файл 19_2 (2:28 – 2:34)

Набор текста: Ипостась 19 Синтеза, Екатерина Короткова
Проверка: Аспект, Князева Евгения
Практика 4. Стяжание 19 Части Провидение ИВО
 Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Доводим возжигание до изменённого состояния, ищем в теле, разгораемся.

Проникаемся прямым Огнём 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь и переходим в зал ИДИВО на 4032-е Вышестоящее Присутствие Метагалактического Проявления. Фиксируясь в Зале ИДИВО, развёртываемся в формах Ипостасей 19-го Синтеза. 
Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, стяжая Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Провидения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в формировании провидческости, прозрения и иных возможностей, развёртывающихся 19-й Частью Изначально Вышестоящего Отца. И мы вмещаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им. 

 И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Вершинный Зал Метагалактического Проявления, развёртываясь 4096-м Вышестоящим Присутствием Залом Изначально Вышестоящего Отца.
 И синтезируясь с Хум Изначального Отца Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И проникаясь концентрацией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в формах Ипостасей 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в развёрнутом Стандарте Синтеза.

 И в этом Огне мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца 19-й Части Провидение каждому из нас. И вмещая Синтез Части Провидение, проникаясь им, возжигаясь им, сопереживаем формированию Части Провидение каждому из нас Изначально Вышестоящим Отцом. 
И в этом Огне стяжаем 256 Сфер Провидения, стяжая и развёртываясь Кубом Провидческого Созидания, стяжаем 256 Провидческих Голографий в синтезе всего во всём 256-ти Частей, Посвящений,  Статусов, Полномочий.

И вмещая, возжигаясь 256-ю Голографиями 256-ти Сфер Провидения, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Цельное Провидение, 256-тиричное, каждого из нас. 
И мы стяжаем Провидческое Тело каждого из нас в синтезе всех возможностей физически собою и развёртываем Синтезтело Провидения в синтезе 256-ти Голографий и Центрального Провидческого Явления каждого из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Огненных Центров провидческой системной реализации Провидческого Тела в субъядерном, голографическом, провидческом выражении Синтеза Провидения каждого из нас. И возжигаясь, развёртываем 256 Огненных Центров провидческого явления 256-ти провидческих Голографий, Голографических Провидческих Систем, в синтезе являющих Провидение. Развёртываемся Телом Провидения в синтезе их собою. И возжигаясь, развёртываемся Провидческим Телом каждым из нас, синтезом нас, физически, собою.

И в этом Огне стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Провидения Изначально Вышестоящего Отца и развёртываемся провидчески 19-й Частью пред Изначально Вышестоящим Отцом. И просим Отца преобразить каждого из нас этим стяжанием, сопереживая Часть как Сферу вокруг нас, Тело Провидения с Огненными Центрами нами в центре Сферы, сопереживая голографичность сферы Провидения.
И в этой развёрнутости мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим возможности синтезироваться Провидением каждого из нас с Провидением Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь, мы проникаемся голографичностью Сфер Провидения Отца, вмещая перспективы и возможности Провидением каждого из нас и синтезом нас в реализации исполненности Отцом. И мы просим Отца преобразить нас в синтезе с Провидением Отца.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая и заполняясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображения каждого из нас Явлением Провидения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас 19-й Частью Отца нами. 
И проникаясь, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца данного стяжания, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначального Отца Изначально Вышестоящего Отца Метагалактического Проявления, благодарим Изначального Теурга, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь.

И возвращаясь в физическое присутствие, развёртываясь физично всем стяжённым и возожжённым, мы эманируем в ИДИВО, в Подразделение ИДИВО 149 Изначальности, в Подразделения ИДИВО участников практики.

И отдав, выходим из неё.  Аминь. 

Файл 19_3 (2:42 – 2:59)

Набор текста: Аспект, Омельянчук Валентина
Проверка: Аспект, Князева Евгения

Комментарии перед практикой:

… Подумайте, пожалуйста, сейчас, перед тем как мы пойдем в практику, стяжаем Судьбу Отца как стратегию развития каждого из нас.…  Опять же, судьба, которую дает нам Отец, обязательно - наше Провидение как наша картина мира, как вот голограммное, или голографическое управление ею, проникнутость в векторах нашего развития с материей, которую мы собою являем, обязательно согласуется со стратегией Судьбы для каждого из нас Изначально Вышестоящего Отца. 

И до недавнего времени на Синтезах Владыка не различал нам эти два явления. Мы на Синтезах само Провидение как таковое, воспринимали как некий Синтез взгляда Отца и перспективы или стратегии, которые Отец нами включает нам в Провидение, поскольку стыковка шла голографическими картинами, головерсумом и Планеты, и Галактики, и так алее., Головерсумом Отца. То сейчас Владыка Кут Хуми включил, вот не так давно, на последних Синтезах, вот это различение. Т.е. мы взросли уже до моментов, когда видим этапности, видим, провидим, вот эти моменты тактики в движении той стратегии, которая есть у Отца. Т.е. на самом деле больший объём… Мы сейчас получаем от Отца Судьбу, максимально включаемой нам из Изначальной Метагалактики. Т.е. с того места, где живут Владыки, где живут Отцы, где развёртывается другая материя совсем. И это перспектива, которая есть сейчас в ИДИВО – поскольку мы ИДИВны, мы получаем эту Судьбу от Отца. И, естественно, согласование с Провидением каждого из нас. 

… Изменение материи для каждого из нас идёт по-своему в ИДИВО – соответствующими узлами. Узел проявления, который случился - мы называем его Распоряжением от Отца, – на это нужно смотреть голографически, как на узел Судьбы, Судьбы для ИДИВО, который уже развернулся, и мы все в это находимся, правда? Т.е. разные взгляды – вот взгляд голографии, голография получила от Отца этот Стандарт. Голография сонастроилась Огнём, Духом, Светом, Энергией своей материи на то, чтобы материя поменялась под это выражение. И мы закручиваемся под вот эту большую Теургию, мы закручиваемся, проникаемся Теургией вот этих форм, заполненных Синтезом Отца со Стандартом в соответствии наших частей Огню, Посвящениям, Синтезу, Статусам, Основам, Полномочиям, которые напрямую Отец нам формирует. Это огромнейшая ответственность, на самом деле, Полномочия, сформированные Отцом. И это надо осмыслить.

Значит, сейчас мы идем в практику и стяжаем Судьбу Изначально Вышестоящего Отца Судьбой каждого из нас.                        

Практика 5. Стяжание Судьбы Изначально Вышестоящего Отца
Проникаемся, углубляя Синтез с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, выравниваясь внутренне и внешне: от внешнего восприятия звуковых волн Синтеза со всеми объёмами огненности, возожжённости, и внутреннего контакта и проникнутости Огнём Изначальных Владык. 
Возжигая форму Ипостаси 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца мы, углубляя Синтез с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал ИДИВО, развёртываясь первым шагом практики на 4032-м вышестоящем присутствии Метагалактического Проявления. 
И проникаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в синтезе с Хум Владык, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на проникнутость Судьбою Изначально Вышестоящего Отца Провидением каждого из нас в голографическом явлении провидческих возможностей и перспектив Судьбы каждого из нас. 
И вмещая Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Владык преобразить каждого из нас явлением внутренней гармонизации возможностей Провидения и внешних фиксаций и событийных возможностей, прося в этой преображённости где-то ротировать, где-то перестроить, где-то преобразить, сплавить, пережечь, переформатировать сложенные ранее и не соответствующие стратегии и тактике Судьбы Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас голографические картины. И мы просим простить каждого из нас за несвоевременные действия по преображению. 
И проникаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в голографической развёрнутости перед Изначальными Владыками Провидения каждого из нас, мы проникаемся Синтезом Синтезов Провидения Изначально Вышестоящего Отца в Провидение каждого из нас. И внутренним решением, той индивидуальной Волей измениться, преобразиться, проникаемся Синтезом Синтезов и преображающим его действием. И в этом Огне возжигаемся эталонностью Провидения в его цельности каждым из нас и синтезом нас.

Слышите, как преображается? Реакция материи – вороны каркают. 
Продолжаем проникаться эталонностью, преображаем всё то, что не соответствует Судьбе Отца для каждого из нас.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И  в формах Ипостасей 19-го Синтеза, развёртываемся залом Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Синтезом Отца из Хум, фиксируемся на 4096-е вышестоящим Присутствием Метагалактического Проявления пред Изначальным Отцом Изначально Вышестоящего Отца. 
И сквозь Хум Изначального Отца Изначально Вышестоящего Отца синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходя в зал Изначально Вышестоящего Отца, становясь пред Отцом в формах Ипостасей, 243-х изначально-явленном зале, в укутанности Стандартом Синтеза Отца 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

И развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Провидением каждого из нас Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь всей преображённостью Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И фиксируясь эталонностью Провидения пред Отцом, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Судьбу Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, наделяясь стратегией Судьбы в максимально перспективном Явлении Провидения каждому из нас. 

И мы проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Судьбы Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, физично, каждым. И вмещая Синтез Судьбы Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся в эталонности Провидения стратегией Судьбы Изначально Вышестоящего Отца Провидением каждого из нас. И проникаясь, преображаемся этим.

И в этом Огне, заполняясь Судьбою Изначально Вышестоящего Отца в эталонности Провидения каждого, мы впитываем и возжигаемся Синтезом Судьбы Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас сквозь Эталон Провидения всем Синтезом, 1024-рично, каждым. И просим Отца преобразить каждого из нас и синтез нас явлением стратегии Судьбы Изначально Вышестоящего Отца провидческими возможностями и перспективами Провидения каждого из нас. 
И вмещаем Синтез Судьбы Изначально Вышестоящего Отца каждому, каждым, преображаемся всецело, 256-тичастно, 256-ю Посвящениями, 256-ю Статусами, 256-ю Основами, Служебно, Полномочно, Иерархически, ИДИВно.

И в этой проникнутости мы просим Изначально Вышестоящего Отца возможность сопрячься, синтезироваться с Судьбой Отца. И проникаемся Явлением стратегичности Судьбы Изначально Вышестоящего Отца, Стратегией Судьбы Отца каждым из нас, заполняясь голографически Могуществом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании стратегий решений Отца нами.

В этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь. 
Возвращаемся в физическое присутствие. И эманируем в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца 149 Изначальности, Подразделение Осмысленности, в Подразделения участников практики, в ИДИВО каждого. 

И отдав, выходим из неё. Аминь.
Файл 19_ 4 (1:09:19 – 1:30:51)

Набор текста: Ирина Крылова, Аспект, Полномочный ИДИВО
Проверка: Аспект, Князева Евгения
Практика 6.  Стяжание 51-й Части Теург ИВО. 
Стяжание Книги Провидения

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом, возжигаясь прямым Огнём 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь, развёртываемся в зале ИДИВО на 4032-м Вышестоящем Присутствии Метагалактического Проявления. 
И синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, стяжаем, вмещая Огонь Синтеза Изначально  Вышестоящего Отца и Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Части Теург. И проникаясь, возжигаемся, преображаясь, вплоть до физического тела, проникаемся Синтезом всем собою. 
В этом Огне мы синтезируемся с Изначальным Теургом Изначально Вышестоящего Отца.

Переходим в зал Изначального Теурга на 4083-е Вышестоящее Присутствие и развёртываемся пред Отцом-Творцом всей преображённостью Синтезом Синтезов каждым из нас. 
И в этом Огне синтезируемся с Хум Изначального Теурга и стяжаем Прообраз 51-й части Теург каждому из нас. И возжигаясь, вмещаем собою Прообраз части, развёртывая его собою в зале пред Теургом. 
В Прообразе есть такой потенциал развертывания части, её взрастания, её перспектив и так далее, поэтому теургичность зала сейчас помогает нам вместить. Проживаем,  сопереживаем, как вмещается через Хум Прообраз части, развёртывается по телу, идёт реакция, в том числе, тела Провидения, Синтезтела, Синтез-явления каждого из нас, скажем так. 
И мы проникаемся теургичностью зала Изначального Теурга, вмещая Прообраз 51-й части каждому из нас и синтезу нас. И вместив, преображаемся.

 И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в вершинный зал Метагалактического Проявления, фиксируясь 4096-м Вышестоящим Присутствием в формах Ипостасей, встав пред Изначальным Отцом в возжигании Прообраза 51-й части Теург. 

И всем накопленным Синтезом, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца части Теург каждому из нас. И заполняемся,  проникаясь  Прообразом и Синтез-явлением каждого из нас, Синтезом Теурга Отца как части. И сопереживаем формирование части Теург в каждом из нас.

 Продолжаем синтезироваться с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Сквозь Хум Изначального Отца Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем Эталон 51-й части Теург каждому из нас, стяжая Синтез Стандарта явлением Эталона части каждому. 

И проникаемся, вмещая и возжигаясь Синтезом Изначально  Вышестоящего Отца Стандарта части Теург. И развёртываемся эталонностью части в Стандарте Синтеза части, прообразно, Теургом каждым из нас. 

 И продолжая созидаться, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Явления части Теург каждому из нас, каждым из нас, синтезом нас, синтез-физически. И вмещая Синтез, развёртываемся 51-й частью пред Отцом. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас стратегией и перспективой,  всеми возможностями, качествами, свойствами, насыщенностью части Теург и иными её выражениями. И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вмещая, возжигаясь и развёртываясь, преображаемся стяжённым. 
И в этом Огне благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначального Отца Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначального Теурга Изначально Вышестоящего Отца.

 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Книгу Провидения каждому из нас. Возжигаясь всей теургичностью возможностей в эталонности явления Теурга каждым из нас, мы проникаемся Огнём и Синтезом Книги Провидения. 
Берём её в зале у Отца. Она зависает перед нами на уровне груди. Подставляем ладошки под неё и проникаемся сквозь ладошки  эманацией Книги Провидения. Рассматриваем её, какая она. 
Из зала Отца с Книгой Провидения, с благодарностью к Изначально Вышестоящему Отцу, мы переходим в здание Синтеза Синтезов на 1-е Вышестоящее Присутствие Метагалактического Проявления, в зал 19-го Синтеза. И с Книгами развёртываемся в зале 19-го Синтеза в формах Ипостасей. 

И проникаясь средой зала, проникаясь Синтезом с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь 1-го Присутствия Метагалактического Проявления, расходимся по периметру зала, где у стен развёрнуты подставки для книг. И с Книгой Провидения каждого становимся рядом или кладём Книгу на подставку для взаимодействия с ней Огнём и в Синтезе 19-м. 

И просим Книгу  открыться.  
Значит, если Книга открывается и идёт, ну, скажем, такое восприятие, там, или видение: много Огня, много Света, страницы двигаются, такой есть голограммный  эффект, можно даже сферу увидеть над Книгой – углубитесь в раздел «Судьба» или «Стратегия Судьбы».
Там есть несколько разделов. Один, там, Стратегия Судьбы, Тактика Судьбы, Нынешняя Судьба, там несколько разделов, Вот смотрите. Углубляемся сейчас Стратегия Судьбы. 
Книга  фиксируется, открывается. И возжигаясь Провидением и частью Теург, всей наделённостью нас прозрением, провидением, пророчеством – воспринимаем, сканируем, видим, читаем, как угодно, стратегичность Судьбы каждого. 
При этом и дзеновость там никто не отменял.  Пока я расшифровала вам последнюю фразу, там Книги успели пошутить, скажем так. Входите в более глубокое взаимодействие. 
Это всё то, чем нас наделил Отец там, в предыдущей практике, сейчас это оформилось Книгой, и сейчас мы получили право познакомиться с ней. То есть, она у нас была, но она изменилась тем стяжанием. 
Переходите к следующему разделу. Просто утвердите, чтобы Книга открыла следующий раздел, и сканируйте,  как он называется. Пока не ищите там, я не знаю, какие-то детали, там, дети, мужья, жены, там это всё. Мы сейчас смотрим глобально. Отец нам даёт глобально на такую перспективу, даже если там перспективная судьба, прежде всего, идёт, вот, более высоко. Знаете, семья – как условие идёт, но не как целеполагание, не как перспектива, это условие, это естество, не надо на это обращать внимание. 
Вот смотрите, у нас сферы деятельности развёрнуты в ИДИВО: у нас есть МАН, у нас есть МГК, у нас есть ВШС, то есть это – преподавательский состав, это и учёные, это если вы рассматривали сферы деятельности Теургии – в перспективах это есть, для вас это уже там обозначено по способностям, или перспективный ученый. И это всё в тактике, это перспективы, это ещё не стратегии. Вот сейчас вот этот раздел, вот сейчас вот это открывается, при этом, когда мы будем готовы, мы войдем в это. Но сейчас, вот второй раздел – это перспективный, Книга всем открыла перспективный.
Попробуйте сопережить, попробуйте проникнуться сейчас так, чтоб части это сосканировали.  Вот пока, да, там  есть условия самоорганизации и так далее, но, тем не менее, по направлениям видов деятельности и Теургии, которая сейчас закручивается, включая нам  перспективы на огромное количество времени, даже несколько жизней. Найдите себя там. Вот, расслабьтесь, из всего того, что вы сейчас знаете о себе. При этом сейчас вид деятельности, да, о культуре мы пока ещё там, 6-й расы, мало знаем, пытались включить, не смогли, у вас это может быть. 

Просим Книгу открыться на следующем разделе «Судьба нынешняя». Естественно, там перспективы, не просто констатация, естественно. И опять же, я подчеркиваю, там семья, дети и так далее, это может быть, но сейчас важное – Отец закладывает более высокие возможности, не просто как для человека, исполняющего программу, пусть это даже ученическая семья и так далее. 

Познакомились, закрываем Книгу. Берём её в руки. 
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь. Книги уходят в хранилище, в библиотеку или в хранилище. 

Мы синтезируемся с Изначальными  Владыками Кут Хуми и Фаинь ещё раз. Благодарим Владык за данную практику. 
Возвращаемся в физическое присутствие. 
Эманируем весь стяжённый и возожжённый Огонь и Синтез, развёртываясь Теургом, 51-й Частью, в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца Осмысленность ИДИВО 149-й Изначальности, в ИДИВО участников практики, и в ИДИВО каждого. 

И отдав, выходим из неё. Аминь.

Файл 19_ 4 (01:48 – 02:13)                 

Набор текста: Ипостась 19 Синтеза. Наталья Логвенок
Проверка и редактирование: Аспект, Князева Евгения

Итоговая Практика


И мы возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом, возжигая прямой Огонь и Синтез 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И устремляемся первым шагом практики в зал ИДИВО к Изначальным Владыкам Кут Хуми и Фаинь, становясь 4032-м вышестоящим присутствием Метагалактического Проявления.


И синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, проникаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую Практику Явления Изначально Вышестоящего Отца 19-м Синтезом каждым из нас и синтезом нас.

И в этом огне мы просим Изначальных Владык зафиксировать нас максимально высоко Стандартом Синтеза в зале Изначально Вышестоящего Отца, и проникаемся концентрацией Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Изначальных владык Кут Хуми и Фаинь, вспыхивая, возжигаясь им. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, 256-ти Изначальный, явленно, ракурсом 243-го Изначального Проявления, в укутанности Стандартом Изначально Вышестоящего Отца 19-го Синтеза.

И развернувшись пред отцом, мы синтезируемся с его Хум и стяжаем:

243 октиллиона Ядер Синтеза 243-го Изначального Проявления, стяжаем

243 октиллиона Огней 243-го Изначального Проявления, стяжаем

Стандарт Изначально Вышестоящего Отца 19-го Синтеза и просим Отца вместить, вписать Стандарт в Ядра и Огни 243-го Изначального Проявления. И возжигаясь, развёртываемся данным стяжанием.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Ядро 19-го Синтеза, вмещая его, возжигаемся им.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез-19-ти ядерное Явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, возжигая Синтез 19-ти ядер Синтеза или у кого, сколько, большим количеством возжигайтесь.

И в этом огне, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 

прямой Огонь и прямой Синтез 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 

прямой Огонь и прямой Синтез 243-го Изначального Проявления, стяжаем

прямое Явление Изначально Вышестоящего Отца, 243-х Изначально-проявленное, каждым из нас и синтезом нас.

И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 256-рицу Человека 243-го Изначального Проявления 256-ю видами Субъядерного Синтеза 256-рицей Изначальных присутствий. 

И вмещая данное стяжание, развёртываемся пред Отцом Человеком 243-го Изначального Проявления, являя 256-рицу Человека 243-го Изначального Проявления 256-ю видами Субъядерного Синтеза 256-рицей Изначальных присутствий. 

И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируем 19 Явлений Человека Изначальных Проявлений, развёртываясь, 19-рично, Человеком Изначальных Проявлений Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.

И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Теурга Изначально Вышестоящего Отца, изначально/проявлено/присутственно, решением Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Провидение Изначально Вышестоящего Отца, изначально/проявлено/присутственно/синтез-присутственно, решением Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

И вмещая весь стяжённый объём Итоговой Практики, и возжигаясь им, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначального Отца. Благодарим Изначального Теурга Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываемся в физическом присутствии Стандартом Огня и Синтеза 19-го Синтеза:

243-мя октиллионами Ядер Синтеза;
243-мя октиллионами Огней 243-го Изначального Проявления, с вписанным в него Стандартом;

развёртываем в физическом присутствии Ядро 19-го Синтеза;

развёртываем в физическом присутствии 19-ричную Синтез-ядерность;

развёртываем в физическом присутствии Человека 243-го Изначального Проявления 256-рицей 256-ю видами Субъядерного Синтеза и 256-ю Изначальными присутствиями 243-го Изначального Проявления;

развёртываем в физическом присутствии 19-ричное явление Человека Изначальных Проявлений Изначально Вышестоящего Отца;

развёртываем в физическом присутствии прямой Огонь и прямой Синтез 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца;

развёртываем в физическом присутствии прямой Огонь и прямой Синтез 243-го Изначального Проявления;

развёртываем в физическом присутствии явление Теурга,   изначально/проявлено/присутственно, решением Отца каждым из нас;

развёртываем в физическом присутствии Провидение,   изначально/проявлено/присутственно, решением Отца каждым из нас;

и развёртываем в физическом присутствии явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, 243-х Изначально-проявлено.

И зафиксировав собою Итоговое стяжание Итоговой Практики 19-го Синтеза, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца и сопереживаем ответ от ИДИВО; эманируем в Подразделение ИДИВО 149 Изначальности и сопереживаем ответ от Подразделения; эманируем в Подразделения участников данной практики, сопереживаем ответ; и в ИДИВО каждого.

Выходим из коллективной практики, отдав всё стяжённое. И индивидуально, синтезируясь с Изначальными Владыками, ведущими каждого из нас, переходим в кабинет к Владыкам.
Становимся пред Владыками. И просим Владык направить каждого из нас по Пути реализации всего стяжённого и возожжённого 19-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И слушаем резюме каждому из нас с Итогами восхождения 19-м Синтезом и рекомендации каждому из нас.

Значит, если, в общем, в целом, для всей группы рекомендация – углублять контакт с Владыками, неизречённый, любой. То есть маловато, сейчас, на данный момент для 19-го Синтеза этого мало, Владыка говорит. Запоминайте, на два месяца работы. Понятно, она постоянная, но тем не менее. И своё индивидуально каждому. Я сказала то, что для всех слышала.
И мы благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие.

Выходим из практики. 

На этом 19-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца завершён. Всем спасибо!

Файл 19_ 4 (02:17 – 02:29)                 

Набор текста, редакция: Аспект, Князева Евгения
Итоговая редакция: Учитель, Ипостась Синтеза, Глава МАИ Синтез Смысла ИДИВО 213И, Управления Синтеза Юсефа, Алина Приймаченко
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