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Практика 1. Преображение новыми Стандартами Ядер Синтеза. Преображение 512-ричной Иерархией Изначально Вышестоящего Отца. Знакомство и фиксация 128-рицы Изначальных Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. 
И возжигаясь всей внутренней концентрацией на стяжённый Огонь, стяжённый Синтез, на реализованный Огонь и Синтез в каждом из нас, мы, возжигаясь, проникаемся, включаясь в проживание горения Синтезом и Огнём Отца в каждом из нас. И продолжая возжигаться всем внутренним усилием, естеством, лёгкостью, активируемся внутренне на глубину сопереживаний концентрации Огня и Синтеза в каждом из нас.

И в этом возжигании мы синтезируемся с Изначальным Владыкой Кут Хуми. И проникаясь прямым Огнём 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, первым шагом практики  устремляемся в Зал ИДИВО на 1-е вышестоящее присутствие Метагалактики в Здание Управления Синтеза ИДИВО, в Зал ИДИВО, уплотняемся там, офизичиваясь в среде Синтеза и Огня Зала. 
Продолжая углублять синтез с Изначальным Владыкой Кут Хуми, синтезируемся с Хум Изначального Владыки, стяжая Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего  Отца, возжигаясь им, прося Владыку преобразить каждого из нас и синтез нас на новый Стандарт Восхождения 20-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Курсом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И в этом Огне стяжаем у Изначального Владыки Кут Хуми 20 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Ядра пройденных Синтезов в каждом из нас (у кого сколько, кто, сколько прошёл, сколько и стяжает Синтезов).

И проникаясь новым Стандартом, возжигаясь, преображая Ядро и Цельность каждого из пройденных Синтезов и вмещая исходящий от Изначального Владыки Кут Хуми, преображающий Синтез с записью Стандарта Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы возжигаем Ядра Синтеза пройденные, где преображение идёт поэтапно: сначала Ядром, дальше Синтез-ядерное преображение, всецело, каждому и так 19 или сколько у кого раз, сопереживая процессу.

И углубляясь внутренней концентрацией процесс сопереживания преображению Ядер Синтеза и синтезного явления Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, мы сопереживаем концентрацию Огня и Синтеза Зала ИДИВО и проникаемся ею, сонастраиваясь на следующий шаг практики. 
Продолжая вмещать преображающий Синтез, сопереживаем фиксацию нас всех Залом ИДИВО 256-ти Изначально, явленно, в соответствующей укутанности концентрацией Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.

И продолжая синтезироваться с Хум Изначального Владыки Ипостаси Синтеза ИДИВО, стяжаем Прямой Огонь и Прямой Синтез 20-го Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас новым стандартным явлением Синтеза. И проникаясь, преображаемся, стяжая Синтез Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца в явлении 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Изначальная Ипостась Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь, вмещаем, преображаемся, стяжая форму Ипостаси 20-го Синтеза. 

И возжигаясь формой Ипостаси, мы просим Изначального Владыку Кут Хуми преобразить каждого из нас и синтез нас на 512-ричное явление Изначально Вышестоящего Отца физически собою каждым из нас. 
И проникаясь от Изначального Владыки Кут Хуми 512-ю Синтезами Синтезов,  вмещая и возжигаясь, развёртываясь и преображаясь в поддержке Зала ИДИВО, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. 
И в проникнутости Синтезом и Огнём Зала ИДИВО, 256-ти Изначально явленном, в преображённости  новым Стандартом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,  являясь в  формах Ипостасей 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы проникаемся Синтезом, исходящим из Хум Изначально Вышестоящего Отца, 512-ти Изначально явленной концентрацией в возможностях Зала ИДИВО в Стандарте 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И концентрируясь максимумом возможностей Стандарта 500-й Изначальностью Изначально Вышестоящего Отца 512-ричным Изначальным Проявлением 500-й 256-ричной 213-й Изначальности мерой подготовки каждого из нас, в концентрации адаптивного Синтеза и Огня мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца физически собою каждым из нас, прося преобразить на 512-ричное развитие Изначально Вышестоящим Отцом физически собою. И проникаясь во всех адаптивных возможностях Зала ИДИВО 512-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца мерой подготовки и возможностями Стандарта 20-го Синтеза, мы возжигаемся, преображаемся и развёртываем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, 512-рично, физически собою.

И в этом Огне, концентрируясь Залом ИДИВО, продолжая вмещать и преображаться, сонастраиваться, углубляться, проникаться, заполняясь Синтезом Отца, мы стяжаем Синтез со 128-цей Изначальных Изначально Вышестоящего Отца в явлении 128-ричной ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу каждым из нас, стяжая прямое ипостасное явление Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И проникаясь ипостасным явлением Отца, мы синтезируемся со 128-цей: от Изначального Отца Изначально Вышестоящего Отца – до Изначального Образа Изначально Вышестоящего Отца физически каждым из нас. И проникаемся концентрацией 128-цы на каждого из нас, вспыхивая ею. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 128 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением 128-цы Изначально Вышестоящего Отца физически собою и возжигаясь 128-ричной ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу в прямой концентрации Изначальных, 128-ми, на  каждого из нас. И возжигаясь, проникаясь, преображаясь, развёртываемся прямой ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу каждым из нас и синтезом нас. 
И возжигаясь всем стяжённым, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим 128-цу Изначальных Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначального Владыку Кут Хуми, Изначальную Владычицу Фаинь.

Возвращаясь в физическое присутствие, распускаем телом весь стяжённый, возожжённый Огонь и Синтез, проникаясь синтез-физически, синтез-телесно данным стяжанием и максимально заполняясь прямой ипостасностью Отцу во всей концентрации Синтеза Отца 128-ю Изначальными.

Вот сейчас очень важный момент, проникнитесь всецело, помогайте себе воображением,  как угодно. Заполнитесь Отцом во всей его Изначальности всей ипостастностью каждого, сейчас 20-й Синтез нам помогает, и Огонь 20-го Синтеза в этом помогает нам развернуться. 
И вмещая синтез-физически данное стяжание, мы эманируем в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца 213 Изначальности, в Подразделения участников практики, старайтесь максимально широко сэманировать, помогайте себе воображением. Не просто сидите, оно само сэманируется, нет! Тот образ видели на доске, где 213я Изначальность? Мы с вами на Планете и эманации идут туда, в 256-ю Изначальность. Проникая все Изначальности Материи, которые мы с вами проговаривали от 1 Изначальности, физично, до 213й, до 256й, фиксируясь ещё и на Изначальностях участников Практики, сопереживаем ответ от ИДИВО. Направляем в ИДИВО каждого, проживаем Сферу вокруг,  этим стяжанием  ИДИВО каждого преображается.

Попробуйте вот сейчас прожить масштабность стяжания и взрастание этим каждого, даже  пространственно сейчас есть проживание взрастания.

И отдав, выходим из практики. Аминь.
Файл 20_1 (1:36-2:06)
Набор текста: Учитель, Ипостась Синтеза Лады, Глава ИЦИС Синтез 

Дочери ИДИИВО 189 И, Белая Церковь, Ипостась Светлана Кураж

ПРАКТИКА 2. Преображение на 512-ричную фиксацию явления, восхождения, взаимодействия 512-ричной Иерархией Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. 
Концентрируем внутреннее внимание на горящем Огне. Где? Находим в теле сейчас концентрацию горения, найдите её, где она, да хоть в пятке, но найдите, где тело отзывается, ищите. Концентрируем внимание на вот этом явлении, на этом сгустке. Если по всему телу – великолепно. У кого где-то идёт концентрация в Хум, в позвоночнике там, на лопатках, на выходах вот ключиц, в голове, распределяем горение по всему телу. Вы просто утвердите, помогите себе, развернитесь всем синтез-телесным явлением в горении, стяжённым Огнём и Синтезом. Делаем. Делаем. 
Ещё заполняемся, ещё возжигаемся и ярче, сильнее, всей Верой своею. Что ещё включает возможности, кроме Веры? Включаемся, горим. Вдохновение, вдохновляемся явлением Отца в нас 128-ми Ипостасно, которое мы стяжали прямым Ипостасным явлением Отца в нас. 
Возжигаем Форму Ипостаси 20 Синтеза. 
Углубляем Синтез с Изначальным Владыкой Кут Хуми в прямом Огне 20-го Синтеза здесь, физично, сопереживая его каждый, Столпно, Сферично, Синтез- 256-ти Изначально Явленно, в этой аудитории концентрацией Синтеза.
 И проникаясь прямым Огнём и Синтезом 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Изначальным Владыкой Кут Хуми в формах Ипостасей, развёртываемся залом ИДИВО, 256-ти Изначально Явленно. Фиксируемся пред Изначальным Владыкой Кут Хуми. Проникаемся поддержкой среды и атмосферы зала ИДИВО. 
Внутренне проникаемся Синтезом Синтезов Изначального Владыки Кут Хуми, вовне проникаемся концентрацией Синтеза зала, не растворяясь, фиксируясь формой Ипостаси в этом. Ипостась легко (форма) пропускает, насыщается как средой поддержки, так и внутренним явлением Синтеза, который идёт от Владыки Кут Хуми. 
И мы устаиваемся Залом, прося Владыку помочь нам быть устойчивыми в новом Стандарте Синтеза концентрации нас Залом ИДИВО, 256-ти Изначально Явленном, всеми возможностями 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь, становимся более устойчивыми Залом, фиксируясь на синтез с Хум Изначального Владыки Кут Хуми с Хум каждого из нас и всем синтез-явлением проникаемся 20-м Синтезом. 
И синтезируясь с Хум Изначального Владыки, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся, прося преобразить на 512-ричную фиксацию, явление, восхождение, взаимодействие каждого из нас с 512-ричной Иерархией Изначально Вышестоящего Отца. 
И проникаясь, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом в поддержке Изначальности служения 20-м Синтезом Отца, 213-й, в поддержке Изначальных Проявлений 256-х Залами ИДИВО 213-й, 256-й Изначальности. 
И мы проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца 512-ричного явления Иерархии каждым из нас, прося преобразить нас на фиксацию 512-ричной Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, вмещение соответствующих Огня и Синтеза, Основ и Изначальности, восхождение этим и явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И в этой проникнутости, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем фиксацию 128-ми Ипостасей Основ Изначально Вышестоящего Отца на каждого из нас и синтез нас, стяжая 128 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 128-рицы Ипостасей Основ. И просим Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на Основность восхождения и развития в служении каждым из нас в ИДИВО. 
И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Основу, одну Основу Изначально Вышестоящего Отца, 128-ричную, Основу Посвящённого. И вмещая, возжигаясь, заполняемся Основой Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически каждым из нас и синтезом нас, прося преобразить нас Основой и Началами её реализации в каждом. 
И возжигаясь Основой Посвящённого, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая 256 фиксаций Ипостасей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас: 128-мью Синтезтелами в координации с Изначальными Владычицами, 128-мью Частями в координации с Изначальными Владыками.

И проникаясь, вмещая, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 256-рицы Ипостасей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Ядер, проникаясь 128-мью Ядрами 128-рицы Изначальных Владык Ипостасей Синтеза и 128-мью Ядрами Изначальных Владычиц Ипостасей Синтеза. 
И вмещая их собою, возжигаясь, развёртываемся Основой Посвящённого, 256-рицей Синтеза Ипостасей Синтеза, 128-мью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца 128-рицы Ипостасей Основ, 128-мью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца 128-рицей Изначальных. 
И возжигаясь 512-рично, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас на 512-ричную субъядерность, расширив возможности каждого из нас этим. И проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вмещая 512-ричное субъядерное развитие, расширяясь на явление 512-ричной Иерархии каждым из нас и синтезом нас. 
Заполняясь, мы возжигаемся фиксацией, проникновенностью и явлением 128-ми Изначальных, фиксацией, проникновенностью, заполненностью и явлением 128-ми Основ, фиксацией, проникнутостью, заполненностью и явлением 256-рицы Ипостасей Синтеза, возжигаясь Основой Посвящённого в этом ибо только Посвящённым дано взаимодействовать с явлением Отца. То есть взаимодействие с Ипостасями Основ и Изначальными возможно только Посвящённым. И в этой возожжённости, продолжая проникаться, заполняемся синтез-физически. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца преображения каждого из нас и синтеза нас явлением Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь, преображаемся. 
В этом огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Иерархию Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь. 
Возвращаемся в физическое присутствие. 
И всем стяжённым и возожжённым развёртываемся синтез-физично, эманируя в ИДИВО, в подразделение ИДИВО 213 Изначальности, в подразделения ИДИВО участников практики, в ИДИВО каждого. И продолжая эманировать всё заданное, сопереживаем ответ, проникаемся Образом ИДИВО, фиксацией каждого из нас как Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца, как Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, 512-рично, иерархически Иерархией Отца нами, отдавая, усваиваем. 
И отдав, выходим из практики. Аминь.

Файл 20_1 (2:19-2:41)
Набор текста практики: Логос, Ипостась Изначально Вышестоящей Матери,

Глава Дома Отца Посвящения ИДИВО,

Управления Синтеза Савелия Инна Долгова

Проверка и редактирование: Аспект, Князева Евгения

Практика 3. Преображение Совершенного Сердца
 Мы возжигаемся всей насыщенностью Сердец каждого из нас. 
Вот сейчас возжигаемся насыщенностью Сердец, попробуйте различить что-нибудь, когда мы возжигаемся Огнём и Синтезом, а сейчас – насыщенностью Сердца, вот эта разница в проживании. Насколько огненность сейчас звучит или нет? У всех по-разному.
Вот мы развёртываемся насыщенностью Сердца каждого из нас. И в эту насыщенность мы проникаемся прямым Огнём 20 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, как одной из его эманаций, созидающих нас. И всей открытостью Сердца к Отцу, всей открытостью Сердца к Отцу проникаемся Синтезом Отца, Огнём Отца, 20-м.

Вот, ракурс один, Отец очень многовыразим, все 256 видов Синтеза сейчас в ИДИВО развёрнуты, и мы одним из них сейчас проникаемся. 

Мы проникаемся Сердцем. 
Попробуйте найти другое проживание, чем всегда. Ну, обычно – Хум – Тело – Части, Хум – Тело – Части. Сердце насыщается, но мы на этом не фиксируем внимание, а сейчас фиксируем.
Максимально открывая Сердце каждого из нас, мы сонастраиваемся на расширение и углубление возможностей наших Сердец Отцу, сонастраиваемся на это. 

И в проникнутости Сердцем 20-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы устремляемся в Зал ИДИВО к Изначальному Владыке Кут Хуми. В прямом огне 20-го Синтеза, становясь, оформляясь формой Ипостаси, 256-ти Изначально явленным залом ИДИВО. И мы просим Изначального Владыку Кут Хуми преобразить Сердца каждого из нас и синтеза нас на новое явление Совершенного Сердца в максимальной эффективности и реализуемости им каждым из нас.

И синтезируясь с Хум Изначального Владыки Кут Хуми мы стяжаем 16 Синтезов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и проникаясь ими Сердцем каждого из нас, мы просим о преображении, расширении и углублении явления Сердца Отца в каждом из нас – Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь, возжигаясь, сопереживаем Синтезу Синтезов, его 16-ричному и каждому из 16-ти выражений, развёртывающимся в каждом из нас, сопереживая, в том числе, физическим телом процессу преображенности Совершенного Сердца. 

Вот сейчас сонастраиваясь на стяжание Совершенного Сердца и его расширение, освобождаемся от ненужных качеств, блоков, установок и иной насыщенности, которая не ведёт к эффективности, к конструктивизму, качественному явлению Совершенного Сердца в каждом из нас. 
Проникаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, мы преображаем данную насыщенность Совершенного Сердца каждого из нас, сонастраиваясь на Совершенное Сердце Изначально Вышестоящего Отца, сонастраиваясь на более качественную, вышнюю, вдохновенную насыщенность Сердца.  
И возжигаясь 16-ю Синтезами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в 16-це Совершенного Сердца и в целом, Совершенным Сердцем каждого из нас, мы преображаемся.

И в развернутости Совершенного Сердца каждого мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И в поддержке зала ИДИВО проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, 512-ти Изначально явленно, всеми адаптивными возможностями 20-го Синтеза 501-й Изначальности, 256-й, 213-й, 256-го Изначального Проявления соответствующих Изначальностей. 
И всей адаптивностью в поддержке зала ИДИВО стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 17 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Совершенного Сердца Синтезом 16-ти Сердец на Совершенное Сердце Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И проникаемся Синтезом Отца. 
И в этом огне мы синтезируемся с Совершенным Сердцем Изначально Вышестоящего Отца. И всеми Сердцами с Сердцами Совершенного Сердца Отца и проникаясь Сердцами Отца его Совершенного Сердца, стяжаем: 
Сердце Отца всей глубиной Синтеза, 
Сердце Матери силой Воли, 
Сердце Сына эффектами Мудрости, 
Сердце Дочери насыщенной Любовью, 
Сердце Аватара жизненностью Живы, 
Сердце Майтрейи качеством Бытия, 
Сердце Христа эффектом Воскрешения, 
Сердце Будды спецификой Пробуждения. 

И проникаясь Сердцами Отца, стяжаем: 
Сердце Розы с 1024-мя огнями явленной пламенностью Изначально Вышестоящего Отца всем Синтезом, 
Сердце Лотоса с 256-ю лепестками 256-ю видами Духа явлением Служения, стяжаем

Звезду Сердца 256-ричную и базе 128-ричную явлением Жизни Изначально Вышестоящего Отца собою, 
Сердце Престола 256-рично и в базе своей 64-рично явлением Творения Изначально Вышестоящего Отца Собою, стяжаем

Сердце Чаши, 256-ричное, и в базе своей 32-ричное явлением Могущества Изначально Вышестоящего Отца собою, стяжаем
Абсолютное Сердце, 256-ричное и в базе своей 16-ричное явлением Созидания Изначально Вышестоящего Отца собою, стяжаем 
Омежное Сердце 256-рично и в базе своей 8-рично явлением Тямы Изначально Вышестоящего Отца собою, стяжаем 
Физическое Сердце 256-рично и в базе своей 4-рично явлением Образа Изначально Вышестоящего Отца собою. 

И проникаясь 16-цей явления Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем: 
1024 огня  и 1024 пламени Розы, 
256 видов Воли 256 видов Духа Лотоса, 
256 видов Света 256 видов Мудрости, 
256 видов Любви 256 видов Энергии, 
проникаясь 
Огнём и Пламенем Розой Сердца, 
Волей и Духом Лотосом Сердца, 
Светом и Мудростью Звездой Сердца, 
Любовью и Энергией Престолом Сердца.

И продолжая стяжать, заполняем Чашу 256-ю видами Живы 256-ти видов Субьядерности, 
стяжаем и заполняем Абсолютное Сердце 256-ю видами Бытия 256 видов Формы,
стяжаем и заполняемся 256-ю видами Воскрешения 256-ю видами Содержания в Омежное Сердце, 
стяжаем и заполняемся 256-ю видами Пробуждения 256-ти видов Полей в Физическое Сердце в синтезе их. 

И возжигаясь, в синтезе 16-ти стяженных Сердец Совершенным Сердцем Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Совершенное Сердце Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить нас этим явлением и возжигаемся насыщенностью Сердца Изначально Вышестоящего Отца 16-ю Сердцами и в синтезе их, Совершенным Сердцем. 
И проникаемся всей цельностью Сердца Отца 16-рично, насыщаясь от физического Сердца, его Полей – до Синтеза Сердца Отца. 
И в этой заполненности преображается и структурное явление Сердца. 
То есть там, где Сердце имеет Зерцало, Чашу, Ячейки и т.д. и т.д., всё это, происходит сейчас  процесс преображения в новые возможности Сердца, в его расширенном, углубленном выражении, 256-рично, соответствующим требованиям Иерархии Отца в нас. 

Мы продолжаем синтезироваться с Совершенным Сердцем Изначально Вышестоящего Отца 16-тью Сердцами и, в целом, в синтезе Совершенным Сердцем Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Совершенного Сердца и преображаемся стяжённым синтез-физически каждым из нас, возжигая явление Совершенного Сердца Отца каждым из нас и синтезом нас всей цельностью Сердца в его совершенстве возможностей. 
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначального Владыку Кут Хуми, Изначальную Владычицу Фаинь.

Возвращаясь в физическое присутствие, развёртываемся Совершенным Сердцем Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
Эманируем в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИДИВО 213 Изначальности, Киев, в ИДИВО каждого подразделения участников практики, и в ИДИВО каждого. 
И отдав, выходим из практики. Аминь 

Файл20_ 1д2ч (1:32:58 – 2:00:51)

Набор текста: Ипостась 20 Синтеза Ротаенко Екатерина

Проверка и редактирование: Аспект, Князева Евгения

Практика 4. Стяжание Книги 20 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом, возжигаясь формой Ипостаси 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И в прямом Огне 20-го Синтеза мы устремляемся в Зал ИДИВО, развёртываясь Залом ИДИВО, 256-ти Изначально явленно, в прямом явлении Огня и Синтеза 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначальным Владыкой Кут Хуми.
И синтезируясь с Хум Изначального Владыки Кут Хуми, стяжаем Огонь, Синтез, Условия на обучение Книгой 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем ночные и дневные учёбы, стяжая эффективность и качество обучения каждого из нас Книгой Синтеза. И проникаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся на всё заданное в просьбе.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, продолжаем находиться в поддержке Зала ИДИВО во всех адаптивных явлениях Зала возможностями 20-го Синтеза, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Огонь и Синтез Книги 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь, преображаемся данным.

И синтезируясь с Хум Изначального Владыки Кут Хуми, проникаясь Синтезом Синтезов Владыки, мы переходим в зал Книг Синтеза Ипостаси Синтеза ИДИВО, развёртываясь пред Изначальным Владыкой, и стяжаем Книгу 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Обретаем Книгу, проникаемся её эманацией. Возжигаемся Книгой, держа её в руках. Просим открыться.

И проникаясь Синтезом Книги по востребованности, цельности каждого из нас и как человека, и как посвящённого, как служащего, как полномочного. Книга открываясь, развёртывает, можно сказать, ответ на внутренний вопрос, на внутреннюю заданность, на внутреннюю перспективу. 
Проникаемся от Ипостаси Изначального Вышестоящего Отца Синтезом, напитываемся. Возжигаемся данной концентрацией Синтеза, развёрнутой текстом.
Расшифровываем в простоте, какая бы высокая концентрация Синтеза ни была, она настроена на то, чтобы мы возможностями своими могли её расшифровать.
Закрываем Книгу. Кто не доработал – доработаете по учёбе.

И мы переходим в свои здания в синтезе с Владыкой Кут Хуми, в служебное здание на первое вышестоящее присутствие Изначальности Служения, либо для не служащих – на первое вышестоящее присутствие Метагалактики. 

Становимся в рабочий кабинет на четвёртый этаж и развёртываем эманацию 20-го Синтеза по кабинету, по зданию, охватывая сферично здание эманацией Книги и эманацией Синтеза. Сообщаем по Огненной Нити связи между всеми зданиями нашими явление 20-го Синтеза каждым из нас.
Подходим к рабочему столу, кладём Книгу на стол. Проверяем, Книга 19-го Синтеза, может, осталась у кого-то? Если осталась – берём в руки. Она могла уйти, могла остаться, по-всякому, там Владыка решает.
Возвращаемся в центр кабинета, возвращаемся в Зал Книг Синтеза, синтезируясь с Изначальным Владыкой Кут Хуми и стяжаем ночную учёбу сегодняшнюю, прося вдохновенности, эффективности, ясности ночной учёбы каждому из нас. 
Проникаемся от Владыки Кут Хуми Условиями, Огнём, Синтезом, Системами и иными возможностями ночной учёбы каждому из нас.
Просим Владыку преобразить каждого из нас ночной учёбой, дневными учёбами на ипостасность ИДИВО, как служащие его, на ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу, и так, и так.

И мы благодарим Изначального Владыку Кут Хуми.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Отцом и Синтезом его. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Вмещаемся в физическое присутствие, эманируя в ИДИВО. Границы ИДИВО, пожалуйста, хотя бы в воображении вот, вспоминаем первую схему, которую писала на доске – 256-я Изначальность.
Эманируем в подразделение ИДИВО 213 Изначальности, в подразделения участников практики, в ИДИВО каждого. 
И отдав, выходим из практики.

Аминь.
Файл 20_2 (2:44 – 2:54)

Набор текста: Ипостась 20 Синтеза, Екатерина Короткова
Проверка: Аспект, Князева Евгения
Практика 5. Стяжание 20-й Части Ум Изначально Вышестоящего Отца. 

Стяжание 84-й Части Ипостась Мысли Изначально Вышестоящего Отца
Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. 

Возжигаем форму Ипостаси 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Начинаем разгораться всем телом, всем синтез-явлением, стараясь равномерно распределить горение, если у кого в позвоночнике или в центре груди, или в голове, мы это распределяем телесно.

Проникаясь прямым Огнём и прямым Синтезом 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы углубляем синтез с Изначальным Владыкой Кут Хуми.
И в этом Огне устремляемся в Зал ИДИВО, 256-ти Изначально Явленный, в формах Ипостасей 20-го Синтеза, развёртываясь пред Владыкой. 
Синтезируемся с Хум Изначального Владыки Кут Хуми и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 20-й Части Ум Изначально Вышестоящего Отца, стяжанием её, и на явление 84-й Части Ипостась Мысли Изначально Вышестоящего Отца.

И проникаясь Синтезом Синтезов, вмещая сквозь Хум Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, заливаемся этим Огнём, Синтез эманирует Огонь, заливаемся Огнём сквозь все наши Части, Системы, Аппараты, Посвящения и Статусы. И просим Изначального Владыку преобразить накопленное явление Ума, сложенное каждым из нас. И проникаясь, преображаемся.

И в этом Огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, продолжая фиксироваться Залом ИДИВО, в проникнутости Огнём и Синтезом Зала, в поддержке его ракурсом 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы проникаемся Залом Изначально Вышестоящего Отца 512-го Изначального Проявления 256-й Изначальности, продолжая фиксироваться Залом ИДИВО, 256-ти Изначально Явленным. 
И углубляя синтез с Изначальным Отцом Изначально Вышестоящего Отцом, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца Части Ум. И возжигаясь, развёртываемся, созидаясь Отцом Частью Ум. 
И мы проникаемся Синтезом Части Ум Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь в Чаше Ума босыми ногами на Зерцале, стяжая и возжигаясь Чашей и Зерцалом, стяжая и возжигая Престолом Ума, стяжая и возжигаясь 256-ю Сферами Ума 256-ти Совершенств Мысли, стяжая 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Сфер Ума.

И возжигаясь Сферой Ума вокруг каждого из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 256 Эталонных Мыслей Ума, проникаясь 256-ричным Синтезом Мысли Ума Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь ими, возжигая их, фиксируемся эталонностью Мыслей Ума Зерцалом Чаши. И мы проникаемся заполненностью Чаши Ума в активации Синтеза и Огня части как таковой. 
И в этой возожжённости мы синтезируемся частью Ум с Частью Ум Изначально Вышестоящего Отца, прося Отца заполнить нашу часть явлением Отца Части Ум Отца нами. И проникаясь Синтезом, Ум в Ум, проникаемся вплоть до ядер физического тела концентрацией Части Изначально Вышестоящего Отца Умом каждого из нас. 

И в этом огне, завершая синтез Часть в Часть, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и прося Отца преобразить нас явлением новой Части, 20-й, Ум каждым из нас. И проникаясь, в этот момент идёт координация стяжённой части со всеми остальными частями. И возжигаясь этим, преображаемся.

И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Прообраз     84-й Части Ипостась Мысли Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца 84-й Части. И проникаясь Прообразом Части, мы просим Отца сформировать Часть каждым из нас, в каждом из нас и синтезом нас, стяжая Стандарт Синтеза 84-й Части Ипостась Мысли Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И проникаясь Стандартом Синтеза данной Части, стяжаем эталонное явление Части. И возжигаемся эталоном, развёртываясь им. 
И вспыхиваем Синтезом Части Ипостась Мысли Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, прося преображения или активации Посвящения и Статуса Ипостась концентрацией Синтеза Части Ипостась Мысли. И вмещаем Синтез Части, Эталон Части, Синтез Изначально Вышестоящего Отца Части Ипостась Мысли и развёртываемся формирующейся Сферой 84-й Части в необходимых стандартных, прообразных и иных явлениях формирующейся части каждым из нас и в синтезе нас.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро 84-й Части, проникаясь 256-ностью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Стандарта и Эталона Части. И возжигаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем эталонную Мысль Изначально Вышестоящего Отца концентрацией 512-ричности Синтеза каждому из нас и синтезу нас. И вмещая Эталон Мысли, возжигаясь и преображаясь им, развёртываемся пред Отцом 84-й Частью. И проникаясь Синтезом её, преображаемся синтез-физически каждым из нас.

И в этом огне, возжигаясь двумя стяжёнными частями, развёртываясь в обновлённости и преображённости пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с его Хум  и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца преображения каждого из нас и синтеза нас данным стяжанием. 
И вмещая данный Стандарт, преображаясь, развёртываемся пред Отцом, проникаясь в этом Стандарте потенциалом Части Изначальной Метагалактики, Части Изначальности. Имеется в виду – Человека, потенциал идёт оттуда. 
И мы, проникаясь, преображаемся всей концентрацией данного нам Отцом Синтеза в организации и формировании Частей, преображаясь всецело всей Универсальной материей, всем Совершенством Мысли каждого из нас в эталонности Мысли Изначально Вышестоящего Отца, Могуществом Его, каждым из нас.

Проникаясь и развертываясь в этом стяжании Ипостасной Теургией Изначально Вышестоящего Отца явления и созидания частей во всех перспективах врастания Ума, в охвате и управлении материей Планеты, Метагалактики, Изначальности и Изначальной Метагалактики всеми перспективами заложенного потенциала.

И возжигаясь, развёртываемся пред Отцом Ипостасью Мысли Изначально Вышестоящего Отца во всем могуществе её управления материей, ипостасно, Теургией Изначально Вышестоящего Отца. И вмещая данность, преображаемся ею, являясь Ипостасью Мысли Изначально Вышестоящего Отца здесь и сейчас, собою, синтез-физически.

И проникаясь явлением ипостасной Теургии Ипостасью Мысли Изначально Вышестоящего Отца, являясь, преображаемся всецело, всей материей каждого из нас в проникнутости её универсальностью, вмещая в неё потенциал Изначальной Метагалактики и Изначальности, как перспективный Человек Изначальной Метагалактики, Человек Изначальности, Явленный Человек Метагалактики, Человек Планеты. И вмещая, развёртываемся ипостасной Теургией явления новых Частей Отца проникнутостью и преображением, универсализацией универсальной материи каждого из нас и синтеза нас. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им. 

И с благодарностью к Изначально Вышестоящему Отцу, Изначальному Отцу Изначально Вышестоящего Отца, Изначальным Владыкам Ипостаси Синтеза ИДИВО Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие

И эманируем, развёртываясь всём стяжённым и возожжённым, преображением и потенциалом, мы эманируем в ИДИВО, в подразделение ИДИВО 213 Изначальности, в подразделения участников практики, и в ИДИВО каждого.

И отдав, выходим из неё. Аминь.

                                                                                    Файл 20_3(1:22 –1:49)

Набор текста: Ипостась 20 Синтеза, Миненко Юлия 

Проверка и редактирование: Аспект, Князева Евгения 

Практика 6. Стяжание 256-типламенной Монады Изначально Вышестоящего Отца
Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. 
Концентрируем своё внутреннее внимание на прямом явлении Огня 20-го Синтеза Владыкой Кут Хуми каждому из нас. 

Возжигаясь формой Ипостаси 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы устремляемся в зал ИДИВО и становимся пред Изначальным Владыкой, 256-ти Изначально Явленным залом ИДИВО.  

Синтезируемся с Хум Изначального Владыки Кут Хуми, стяжая Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и прося преобразить каждого из нас и синтез нас на вмещение преображенной Монады в её 256-ти пламенном преображении каждым из нас. 

И в этом огне, проникаясь преображающим действием Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы заполняемся и вспыхиваем Синтезом Синтезов, преображающих каждого из нас на обновленность Источника Жизни Монады в каждом. 
И в этом огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и в поддержке зала ИДИВО, 256-ти Изначально Явленно, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая каждому из нас Синтез преображения Монады Изначально Вышестоящего Отца. 
И проникаясь Синтезом Отца, стяжаем 256-ти пламенную Монаду, стяжаем 256 Ядер Пламён Монады, стяжая основу Жизни Монады, стяжая зерцало Монады, стяжая сферность Монады.

И мы возжигаемся основой Жизни Монады, становясь босыми ногами на зерцало, и проникаясь 256-ю Пламенами из Ядер Пламен в основе Жизни. И вспыхиваем 256-ю пламенностью, стяжая у Отца 256 Синтезов 256-ти Ядер Пламён Монады, прося Отца преобразить Источник Жизни каждого из нас в следующий этап развития генерированием 256-ти видов Духа 256-риц Частей во всех заданных потенциалах жизни Человека Изначальной Метагалактикой, Изначальностью, Метагалактикой и Планетой. И продолжая возжигаться мы проникаемся сквозь стопы, развёртывающимися из Ядер Пламенами. 
И продолжая созидаться Изначально Вышестоящим Отцом, пламенно, монадично, мы просим Отца преобразить каждого из нас на проникнутость явлением Пламен, 256-ти, согласно новому Стандарту Отца. И проникаясь, вспыхиваем тором 256-тиричного огня вокруг каждого из нас Пламён Монады. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Образ Отца Монады Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Пламенной Монады. И возжигаясь вмещая, Рождаемся Свыше. При этом Образ Отца, который был в предыдущей Монаде, проникает сквозь все части, вплоть до физического тела, и сквозь физику, когда мы будем отдавать, эманируется в материю Планеты, насыщая ее метагалактичностью.

А сейчас проникаемся процессом второго Рождения, вмещая Образ Отца в Монаду каждого из нас, во всей ее координирующей деятельности с 256-цей частей Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И мы возжигаем сферы Монады, фиксируясь Образом на зерцале в Пламенах, и проникаемся Рождением Свыше, воскрешаясь этим. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь явлением 256-ти пламенной Монады и Рождением Свыше каждым из нас и синтезом нас.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь. 
Возвращаемся в физическое присутствие. 
И развёртываемся всем стяжённым и возожжённым, эманируем в ИДИВО, эманируем в подразделение ИДИВО 213 Изначальности, эманируем в подразделения участников практики, и в ИДИВО каждого. 

И отдав, выходим из нее. Аминь.

Файл 20_3(2:18:09 – 2:33:10)

Набор текста: Ипостась 20 Синтеза Ротаенко Екатерина

Проверка и редактирование: Аспект Евгения Князева

Практика 7. Cтяжание 64-рицы Служения Изначально Вышестоящего Отца 
Мы возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом.

Проникаемся прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца 20-м Синтезом его, возжигая Ипостась 20-го Синтеза в каждом из нас.

Углубляя синтез с Изначальным Владыкой Кут Хуми, мы устремляемся в зал ИДИВО, развёртываясь на 1-м вышестоящем присутствии Метагалактики в зале ИДИВО здания ИДИВО Экополиса. 
И развёртываясь пред Изначальным Владыкой Кут Хуми в формах Ипостасей 20-го Синтеза, мы синтезируемся с Хум Владыки и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 64-рицы Служения Изначально Вышестоящего Отца Посвящённым, Служащим, Полномочным в ипостасном явлении 20-м Синтезом в каждом из нас.
И проникаясь Синтезом Синтезов, развёртываемся пред Изначальным Владыкой:

всей Активностью каждого из нас, 
всей Дисциплиной каждого из нас,

всей Выдержкой каждого из нас,

всей Ментальностью каждого из на,

Пассионарностью, 

развёртываемся Знанием,

Столпностью, 

Сиаматичностью.

И проникаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить все ранее накопленные, развёрнутые позиции на вмещение Синтезом Изначально Вышестоящего Отца первой 8-рицы 64-рицы Служения.

И проникаясь Синтезом Синтезов Активности, максимально активируемся Частями, Посвящениями, Статусами, стяжая Синтез Синтезов Активности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас как Служащему, Посвящённому, Ипостаси. И проникаясь Синтезом Синтезов Активности, преображаемся ею.

И далее, мы возжигаемся Дисциплиной каждого из нас, многочастно. И очень просто сейчас, возжигаетесь и попробуйте сейчас различить в преображающем огне, идущем от Владыки, где и какие части не дисциплинированные, активные, но не дисциплинированные. И мы стяжаем Синтез Синтезов Активности, стяжая Синтез Синтезов Дисциплины Служащего каждому из нас, и проникаемся Синтезом Синтезов Дисциплины Служащего, Посвященного, Полномочного сквозь части, дисциплинируясь, сквозь Посвящения и Статусы. И преображаемся этим.
И мы развёртываемся всей накопленной Выдержкой Служащего, Посвящённого, стяжая Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Выдержки, проникаемся сквозь все Части, Посвящения, Статусы, вмещая Синтез Синтезов Выдержки Посвящённого, Служащего, Полномочного.

И далее, мы развёртываемся всей Ментальностью каждого из нас, стяжая Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Ментальности Служащего, Посвящённого, Полномочного. И проникаемся сквозь Части, Посвящения, Статусы, преображая Ментальность, накопленную  каждым.
Теперь мы развёртываемся Пассионарностью. И попробуйте прожить, развернулась ли Пассионарность в зале ИДИВО Владыки? Вы почувствовали заряд внутренний? Вам захотелось вскочить, что-то сделать? Ну, не знаю, внутренний заряд… Ну, не вскочить, внутренний заряд возжигаем, развёртываем, мы должны уметь различать, чем мы возжигаемся. Возжигаем свою Пассионарность, все Силы, Все Смыслы, которые Силы активируют. 

И попробуйте прожить сейчас, как это в вашем теле, стоящем пред Владыкой, насколько гармонично разлилась Пассионарность или она торчит в одном месте, в другом, в пятом? То есть, нет цельности, нет целеустремлённости, нет единства или слиянности сил между собою, когда работает психологическая сила, когнитив, креатив, или биосоматика одна работает и пассионарность на этом заканчивается. Проживаем, мы цельны, когда заряд включился и пассионарностью разворачивается, Владыка помогает нам сейчас протестировать, это не только практика-стяжание, это ещё и тест. Мы со всеми не будем делать, первые восемь только, кто-то уже ужаснулся «ой-ой-ой», пока дойдём. 
И синтезируясь с Хум Изначального Владыки Кут Хуми, мы стяжаем Синтез Синтезов Пассионарности Служащего, Посвящённого, Полномочного. И проникаясь, активируем Пассионарность в разных выражениях каждого. 
Синтез Синтезов Пассионарности Посвящённого – это когда вы любопытствуете, проживается некой такой эйфорией, когда ты нашёл то, что искал и ты познаёшь это, вот как-то так, даже вкус меняется, даже реакция идёт такая в теле. 

И вот теперь мы проникаемся и проживаем Синтез Синтезов Пассионарности Служащего – это более густое состояние, более плотное состояние, это и активность и ответственность, вот именно ответственность за силу, которой ты владеешь здесь, в этой Пассионарности, потому что, не заметив, можно снести полздания, я имею в виду, внутренние постройки, чьи бы то ни было. Сейчас Владыка различает, даже если нечем пока – просто напитываемся этим.

И мы проникаемся Синтезом Синтезов Пассионарности Полномочного.

А здесь шаг влево, шаг вправо – не то, чтобы расстрел, а это Полномочия твои со всей силой влияют на окружающую жизнь, это просто, когда ты служишь, а есть на это сопереживание. Кстати говоря, на частенько не хватает Пассионарности, чтобы применить Полномочия Служения, нам этого не хватает, поэтому Владыка сейчас активирует. Мы видим какие-то «негаразды» и мозгов не хватает сложить, смысла нет для того, чтобы Сила включилась, и ты применил свои Полномочия и по Полномочиям смог поменять окружающий мир. Например: завышают тарифы, смог сложить практику Полномочного, целеполагание выразил, по Полномочиям можешь обращаться, ты должен быть ответствен и умом владеть на эту тему.

Заканчиваем с этой позицией.

Возжигаемся Знанием каждого из нас и разворачиваем эманацию Знания. Заметьте, Знания на 6-ке, значит, Свет должен развернуться с записью Знаний, и Огонь, и Синтез. 

А теперь попробуйте сопережить, вы в Пассионарности Знание своё развернули? Что кроме Света даёт Силы, например? Устремлённость даёт? Вот, проживание. Устойчивость даёт? Организованность?
И синтезируясь с Хум Изначального Владыки Кут Хуми, мы стяжаем Синтез Синтезов Знания Посвящённого, Служащего, Полномочного. И вмещая, преображаемся этим.

Сейчас очень чётко преображаются объёмы Знаний, и вы могли сопережить, каких Знаний больше? Ну, скажем, таких, посвящённых или практично-умных, а и эти и те нужны.

Далее, мы возжигаемся Столпностью и накопленным явлением Столпности в каждом из нас, развёртываясь пред Владыкой Кут Хуми всей Столпностью нашей. И синтезируясь с Хум Изначального Владыки, стяжаем Синтез Синтезов Столпности Посвящённого, Служащего, Полномочного. И проникаясь, преображаемся.
И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначального Владыки Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтезов Сиаматичности Посвящённого, служащего, Полномочного. И вмещая, преображаемся этим.

И возжигаясь 8 Синтезами Синтезов в преображённости восьми первых качеств, свойств, позиций, явлений и так далее 64-рицы, мы просим Владыку о преображённости накопленных качеств, свойств 64-рицы. 

И синтезируясь с Хум Изначального Владыки Кут Хуми, стяжаем 64 Синтеза Синтезов 64-рицы Служащего, Посвящённого и Полномочного и проникаясь сквозь 256-ричное явление Человека, сквозь 256-ричное явление Посвящённого, 256-ричное явление Статусное, 256-ричное явление Полномочное, 1024-рично развёртываясь Служащим пред Изначальным Владыкой Кут Хуми, вмещаем 64-ре 256-ричных Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить нас данным потенциалом Синтеза Отца.

И вмещая, возжигаясь, максимально расширяясь на данную преображённость, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И проникаясь поддержкой зала ИДИВО, переходим в зал ИДИВО, 256-ти Изначально Явленный, в формах Ипостасей развёртываясь пред Владыкой. 

Продолжая заполняться Синтезом Синтезов Изначального Владыки Кут Хуми, продолжая проникаться атмосферой и средой синтеза зала ИДИВО, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в поддержке зала ИДИВО и концентрации соответствующего Синтеза Изначального Проявления, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 64-рицы Служащего, Посвящённого, Полномочного, прося развернуть каждую позицию 64-рицы 256-рично. 

И возжигаясь, проникаемся 64-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца 256-ричной их организацией и явлении Синтеза Частям, Посвящениям, Статусам и Полномочиям. И вмещая собою, заполняем качествами Отца 64-рицы как Ипостась Отца. И преображаемся качествами Ипостаси, Служащего, Посвящённого, Полномочного.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся всем стяжённым, являя новое качество Ипостаси Служения, являя новые качества Посвящённого и Полномочного во всех перспективах и  потенциалах, заложенных в нас Отцом. И проникаясь, преображаемся этим.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначального Владыку Кут Хуми.

Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь стяжёнными явлениями. 

И в преображённости каждого из нас, эманируем в ИДИВО, в подразделение ИДИВО 213 Изначальности, в подразделения участников практики, и в ИДИВО каждого.

Вот это вошло. На самом деле, простенько, а с группы сканируется такая переполненность, потому что на самом деле, 64 на 256, да ещё и два раза, потому что вначале Синтез Синтеза, а потом ещё и Синтез Отца. Всё! Идём дальше.
Файл 20_4(1:13 – 1:40)

Набор текста и редактирование: Аспект Евгения Князева

Практика 8. Стяжание 32 Инструментов Служения. 
Стяжание 52-й Части Ипостась Изначально Вышестоящего Отца, Прообраза 116-й Части Изначальная Ипостась Изначально Вышестоящего Отца 
Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. 
Углубляя синтез с Изначальным Владыкой Кут Хуми, проникаемся прямым явлением 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца всем Огнём и Синтезом в каждом из нас. 

И синтезируясь с Хум Изначального Владыки Кут Хуми, переходим в зал ИДИВО, 256-ти Изначально Явленный. И развёртываясь в формах Ипостасей пред Изначальным Владыкой Кут Хуми, синтезируясь с Хум Изначального Владыки, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 32-рицу Инструментов Служения с осмыслением их, осознанием их, разработкой каждым из нас и их применением.

И проникаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, мы преображаемся на явление 32-х Инструментов Служения, стяжая 32 Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 32-х Инструментов каждому из нас. И проникаясь, преображаемся, складывая, что осмыслить и реализовать, обучившись каждым инструментом, мы можем, соответственно, у Изначальных Владык. И проникаясь 32-рицей Синтезов, мы преображаемся служебно, ипостасно, возможностями инструментариев служения. 
В этом Огне мы, как бы, делаем внутренний шаг, прося Владыку переключить нас на практику стяжания 52-й Части и 122-й Части Изначально Вышестоящего Отца.

И синтезируясь с Хум Изначального Владыки Кут Хуми, переключаемся в практику стяжания Части Ипостась Изначально Вышестоящего Отца и Изначальная Ипостась Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь двумя Синтезами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, сонастраиваясь на вмещение и формирование Части Изначально Вышестоящего Отца в нас.

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, продолжая проникаться поддержкой зала ИДИВО, мы, максимально, явлением Стандарта 20-го Синтеза, проникаемся 512-ти Изначальной Явленностью Изначально Вышестоящего Отца, 512-ти Изначально-проявленным выражением Изначально Вышестоящего Отца 255-й Изначальности.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца 52-й Части Ипостась Изначально Вышестоящего Отца, вмещаем его. 
И развертываясь, стяжаем Ядро Части, стяжаем Стандарт Части, стяжаем Эталон Части и 256-ричное явление систем Части с 256-рицей Совершенства Мысли Части Ипостась Изначально Вышестоящего Отца. И вмещая Стандарт Синтеза 52-й Части, Эталон Части, развёртываясь им, созидаемся  Отцом Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца. 

И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Отца об активации Синтезом и Огнём данной Частью каждого из нас на явление Посвящения и Статуса Ипостаси в процессе восхождения каждым. И проникаясь, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им, воскрешаясь новым явлением 52-й Части Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 

В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Прообраз Части Изначальная Ипостась Изначально Вышестоящего Отца, 116-й Части. И проникаясь Прообразом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Части Изначальная Ипостась Изначально Вышестоящего Отца. И вмещая, возжигаясь, проникаемся эталонностью Части Изначальная Ипостась Изначально Вышестоящего Отца и сопереживаем созиданию новой части каждым из нас и в синтезе нас.

И в этом Огне синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Отца об активации каждого из нас данной частью на Посвящение и Статус Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца всей Изначальностью Синтеза формирующейся в нас Изначальной Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь, вмещая, возжигаясь, преображаемся. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца преображения стяжёнными Частями, 256-рично, частно, Посвящениями, Статусами, Полномочиями. И проникаясь Синтезом Отца, преображаемся собою. 

И в этом Огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначального Владыку Кут Хуми, благодарим Изначальную Владычицу Фаинь. 

И возвращаясь в физическое присутствие, эманируем в ИДИВО,  в подразделение ИДИВО 213 Изначальности, в подразделения участников практики, и в ИДИВО каждого. 

И отдав, выходим из неё.  

Файл 20_4(2:41-2:55)

Набор текста: Ипостась Синтеза ИВДИВО Всеединой Супергалактики, 
УС Натана, Наталья Логвенок
Проверка и редактирование: Аспект, Князева Евгения 

ИТОГОВАЯ ПРАКТИКА
        Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом.  


        Синтезируемся с  Изначальным  Владыкой Кут Хуми и в прямом  огне 20-го Синтеза  развертываемся  Залом ИДИВО  в  формах  Ипостасей  20-го  Синтеза,  256-Изначально Явленно.
         Синтезируемся  с Хум  Изначального  Владыки  Кут  Хуми  и  стяжаем  Синтез  Синтезов  Изначально  Вышестоящего  Отца,  прося  преобразить  каждого  из  нас  и  синтез  нас  на  Итоговое  явление  Практики  20-го  Синтеза  Изначально  Вышестоящего  Отца.  И  проникаясь,  вмещая,  возжигаясь,  преображаемся данным.


           В  этом  огне,  в  укутанности Огнём Стандарта 20-го  Синтеза, мы синтезируемся  с  Изначально  Вышестоящим  Отцом  и  переходим  в  вершинный  Зал  по  Стандарту  Синтеза,  в  Зал  Изначально  Вышестоящего  Отца,  500-т Изначально Явленный.



И  синтезируясь  с  Хум  Изначального Отца, проникаясь Огнём  Изначально  Вышестоящего  Отца  и  его  Синтезом,  мы  стяжаем:

500  октиллионов   Ядер  Синтеза  500-й  Изначальности,  стяжаем 
500 октиллионов  Огней  500-й Изначальности,  стяжаем  
Стандарт  20-го  Синтеза Изначально  Вышестоящего  Отца  и  просим  Отца  вписать  Стандарт  в  Ядра  и  Огонь. 


В  этом  Огне  синтезируясь  с  Хум  Изначально  Вышестоящего  Отца,  мы  стяжаем:

прямой   Огонь  и  прямой  Синтез  20-го  Синтеза  каждому  из  нас,  
прямой  Огонь  и  прямой  Синтез  500-й  Изначальности  Изначально  Вышестоящего  Отца каждому  из  нас.



И  синтезируясь  с  Хум  Изначально  Вышестоящего  Отца,  стяжаем:

Ядро  20-го  Синтеза,  возжигаемся  им,  стяжаем  
20-ричное  Синтез-ядерное  явление  20-ти  Синтезов  Изначально  Вышестоящего  Отца,  возжигаемся  им.


Синтезируясь  с  Хум  Изначально  Вышестоящего  Отца,  мы  стяжаем
512 субъядерностей  256-рицей  Изначальных  Проявлений  256-рицы  Человека  Изначальности,  500-й, и проникаемся  по  две  субъядерности  в  каждое  явление  256-рицы  Человека  500-й  Изначальности.  И  вмещая  данное  явление как Стандарт, новый, обновленный,  развёртываемся  и  преображаемся  им.


И  в  этом  огне,  синтезируясь  с  Хум  Изначально  Вышестоящего  Отца,  мы  стяжаем:

Ум  Изначально  Вышестоящего  Отца,  стяжаем  
Ипостась  Изначально  Вышестоящего  Отца,  стяжаем  
Ипостась  Мысли  Изначально  Вышестоящего  Отца,  
Изначальную  Ипостась  Изначально  Вышестоящего  Отца,  в явлении  соответствующих  Частей  в  активации  Статуса,  Посвящения,  Изначально/метагалактично,  решением  Отца. 


И  синтезируясь  с  Хум  Изначально  Вышестоящего  Отца,  стяжаем  прямое  Явление  Изначально  Вышестоящего  Отца,  500-т Изначально Явлено, каждым  из  нас  и  синтезом  нас,  стяжая  прямой  Огонь  и  прямой  Синтез  500-й  Изначальности  каждым  из  нас  и  синтезом  нас.


В  этом  огне  проникаясь  Итоговым  стяжанием  20-го  Синтеза Изначально  Вышестоящего  Отца,  просим  Отца  преобразить  нас  этим  стяжанием  в  новое  явление  Стандарта  Синтеза  Изначально  Вышестоящего  Отца.

И  возжигаясь,  мы  благодарим Изначально Вышестоящего Отца,  благодарим  Изначальную  Ипостась  Изначально  Вышестоящего  Отца,  благодарим Изначального Владыку Кут Хуми,  Изначальную  Владычицу  Фаинь. 


И  возвращаясь  в  физическое присутствие, развертываем в физическом присутствии:

500  октиллионов Ядер Синтеза 500-й  Изначальности,  
500  октиллионов Огней 500-й  Изначальности,  
Стандарт 20-го Синтеза,  
Ядро 20-го Синтеза,

20-ричное Синтез-ядерное  явление  20-ти  Синтезов  Изначально  Вышестоящего  Отца,  
прямой  Синтез  20-го  Синтеза,  
прямой  Огонь  20-го  Синтеза, 
прямой  Огонь  и  прямой  Синтез  500-й  Изначальности,  
прямое  Явление  Изначально  Вышестоящего  Отца,  500-ста Изначально Явленно,

развёртываемся 256-рицей Человека 500-й Изначальности в 512-ричном явлении  субъядерности, где каждая часть  имеет  двойной потенциал  субъядерности,  развёртываясь Умом, Ипостасью Мысли, Изначальной Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически в  каждом  из  нас.


И  зафиксировав,  физично,  итоговое  стяжание,  мы  эманируем, отдавая  и усваивая,  в  ИДИВО,  в  подразделение  213 Изначальности  Киев,  в  подразделения участников практики, в  ИДИВО  каждого.

И  отдав,  выходим  из коллективной  практики.


Индивидуально синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь и устремляемся  в  кабинеты  к  Владыкам.  Синтезируясь  с  Владыками,  прося  направить  каждого  из нас  по  Пути  реализации  всего  стяжённого  и  возожжённого  20-м  Синтезом. 


 И проникаясь Синтезом Владык, с благодарностью к ним, возвращаемся в физическое  присутствие.

И  выходим  из  практики.
Аминь.   


                                          Файл 20-4 (2:56-3:04)  
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