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Практика 1. Стяжание Прямого Синтеза и Огня 21 Синтеза, Части Аспект Изначально Вышестоящего Отца, Творения Аспекта, 256 Аспектно-образующих сил, Пассионарности и Ядра Аспекта

Комментарии перед практикой:

Входя в Аспекта, мы начинаем различать свои состояния: ты в чём находишься? Работая с частью, включаются более высокие состояния и мы, таким образом, дорабатываем неслаженность смыслов, несформированность явлений, которые дают пламенность в вершине, Осмысленность, которая даёт нам силу. А если есть сила, то и любовь тоже есть. И все, кто ищет любовь вовне, на самом деле это поиски силы. Нас всегда притягивают люди пассионарные, активные, люди, с которыми рядом тепло, с которыми рядом можно погреться внутренне – это активность, пассионарность, это сила. Имея силу, Сердце включается этим окрасом, понятно, что на кого-то, на что-то, но это и есть процесс «Я есмь Любовь», когда у тебя достаточно силы, когда ты прошёл процесс сердечных мыслей и продолжает действовать сердечными мыслями. То есть Сердце мыслит, осмысляя и давая ту энергию, а сила это ещё и энергия. В энергию вписывается любовь, мы это знаем с вами, но сила – это энергия. Энергии не хватает, и битва идёт на самом деле за силу, за энергию всегда. Битва за энергетические ресурсы - это битва за силу.

Аспект фиксирует собою любовь в пять раз выше по качеству, чем просто Праведник, хотя любовь Праведника тоже сильная.... Аспектность в вершине своей – это пробуждённость духа и действие вовне Любовью, окрасом силы. Любовь, мы говорим, сила слиянная, сливающая, когда ты слиянен с окружающим миром, когда любишь ближнего. Вспоминаем Христа, который пробуждает нас Синтезом. А кто для тебя ближний? Вопрос, который всегда актуален. По христиански это тот, кого тебе подвели сегодня, на сейчас подвели и поставили. В христианстве есть ответ: ближний тот, кто нуждается в твоей помощи - это милосердный, христианский подход. Но Христос опирается на Будду, а Будда говорил: «Не просят – не делай». Он может нуждаться в помощи, но не просить. Здесь очень тонкий процесс, может быть не твоя помощь ему нужна в этот момент, это тоже очень важный иерархический подход, это аспектность Воли. Вы же знаете, что за копеечку и душу можно потерять. Вот это иерархичность аспектности или Воля аспектности. И Христос, и Будда обязательны, это тоже к осмыслению того, чтобы у нас формировались сердечные мысли, дающие нам силы и вопросы любви они очень глубокие. И если смотреть на жизнь человека, то жизнь может нести собою этапы любви, мудрости, причём в этапе мудрости есть и любовь, и воля, и синтез. И в этапе воли все они есть,  но это лишь фиксация выражения отцовских явлений нами. А аспектность – это объёмность, это пробуждённость духа, проснутость духа, это действие синтезом, это накопление силы в том силе, это включённость пассионарности, это действие через служение, через отдачу действия пассионарности. Это когда 50 на 50 или 50+1, то есть нельзя служить другим и не меняться самому. И у нас тоже: я служу, служу, забыл сам про себя. Да не бывает такого. Служа другим, восходишь сам, и акцент идёт на служа другим. А когда: восхожу сам, служа другим – это я знаю, что надо служить, и тогда я взойду. Вот они играют эти моменты, когда мы: то аспект,  то ипостась, то сложил я сердечную мысль и сила у меня на это есть, то ещё нету. И я ищу процессы: как бы мне устояться? И более высокие моменты, когда вошли в аспекта – и стали.

Чем отличается Статус Аспект, которым тебя наделили или полномочия, от того, что ты стал Аспектом? Когда ты становишься Аспектом, то ты Аспект везде, где бы ты ни был, ты аспект везде, во всём. И нет различения: тут я человек, тут я Праведник, тут я Служащий, тут я Ипостась, нету. Я сразу Аспект во всём, то есть я не человек, я Аспект. Мы шутим на эту тему, на самом деле  это как раз таки факт, когда я состоялся Аспектом. Практика.
Мы возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. И возжигаясь, ещё глубже проникаемся огненностью наших ядер, субъядерности, максимально физически возжигая весь накопленный Огонь и Синтез. 
То есть в этот момент возжигаются все части, возжигаются все практики, возжигается весь Абсолют, возжигаются ядра, в том числе физического тела, и внутренняя концентрация на ядра клеток физического тела, всех ядер частей, из которых стоятся части. 
И мы проникаемся Синтезом и Огнём, возжигая его собою. И углубляя синтез с Изначальным Владыкой Кут Хуми, синтезируясь с Изначальным Владыкой и заливаясь синтез-физически, через Хум Синтезом Синтезов Изначального Владыки Кут Хуми, сонастраиваясь на внутренний шаг перехода в зал ИВДИВО. И развёртываясь пред Владыкой в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 1м вышестоящем присутствии Метагалактического проявления в здании Управления Синтеза ИВДИВО, фиксируемся пред Владыкой всей плотностью Огня и Синтеза метагалактичности в каждом из нас.

 И синтезируясь с Хум Изначального Владыки Кут Хуми, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, вмещая, возжигаемся им и физически тоже. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на восхождение 21м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжая концентрацию Синтеза зала Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
И максимально преображаясь Синтезом Синтезов  в концентрации зала ИВДИВО, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, 256ти Изначально явленный, ракурсом Изначальности служения каждого из нас и развёртываемся пред Изначальным Владыкой Кут Хуми. И синтезируясь с Хум Владыки, стяжаем Прямой Огонь, Прямой Синтез 21го Синтеза каждым из нас. И проникаемся им вплоть до физического тела. 

Никаких других практик сейчас не делаем, только эту. И вообще Владыка очень чётко, не знаю почему, аспектно сейчас фиксирует: если мы входим в практику на Синтезе, мы исполняем практику, которую ведёт Владыка, всё остальное потом.

И проникаясь Прямым Огнём, Прямым Синтезом 21го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся формой Ипостаси 21го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем ею в зале пред Владыкой и физично, там и здесь одномоментно. И синтезируясь с Хум Изначального Владыки Кут Хуми, стяжая Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление аспектности и Аспекта Изначально Вышестоящего Отца стяжанием Части.

И в этом огне, проникаясь, мы преображаемся в аспектность Изначально Вышестоящему Отцу всей дееспособностью наших частей, вмещая Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца сквозь 256ричное явление в компактификации 1024рицы. И преображаясь, сонастраиваемся дееспособностью частей на явление Аспекта, завершая этим все прежние не организованные, не слаженные, не активные явления 256рицы. 

И вмещая Синтез Синтезов Аспекта Изначально Вышестоящего Отца частной дееспособностью каждого из нас, в этом огне мы возжигаемся всей объёмностью Любви и Мудрости в активации развёрнутой Живы. И синтезируясь с Хум Изначального Владыки Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, аспектно, любовью мудростью каждого из нас, фиксируясь и прося Владыку преобразить каждого из нас на вершинность, вышнесть, иерархичность Любви и вершинность Мудрости служения. И проникаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, продолжаем вмещать Аспектность Любви Мудрости Изначально Вышестоящим Отцом, мы преображаемся, фиксируясь максимально.

И в этом огне мы возжигаем всю накопленную аспектность Воли. И синтезируясь с Хум Изначального Владыки Кут Хуми, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на аспектность Волей Изначально Вышестоящему Отцу и завершить все некорректные волевые сложения и осмысления, сопутствовавшие каждому из нас. И активировать максимально высокие наработанности аспектности Воли или Воли Отцом. И проникаясь, вмещая Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, мы преображаемся и стяжаем Синтез Синтезов Аспекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И проникаясь данным Синтезом сквозь все перечисленные явления, во внутреннем устремлении, внутреннем шаге, просыпаем Дух в теле. И проникаясь Синтезом Аспекта, заполняясь Синтезом Аспекта, развёртываемся Огнём Аспекта, вмещая вершинные накопленности Духа, его свойств, качеств, умений, навыков, векторности, явленности телесной формой, телом человека.

И в этой проникнутости мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И в поддержке зала ИВДИВО синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим о преображении Духа каждого из нас на пробуждённость его в физичность тела явлением Синтеза Аспекта Изначально Вышестоящего Отца. И вмещаем, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
И заполняясь им 1024рично, максимально всей подготовкой, обострённостью явления, мы вспыхиваем аспектностью Изначально Вышестоящему Отцу всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас дееспособностью частей, Любовью, Мудростью, Волей и Синтезом. И проникаясь ещё глубже во всей частной детализации, мы вспыхиваем и развёртываемся аспектностью Изначально Вышестоящим Отцом всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И преображаемся этим явлением, прося Отца стать Аспектом.

И в этом огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Части Аспект физически собою. И из зала Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца мы синтезируемся с Изначальным Аспектом Изначально Вышестоящего Отца. И в поддержке зала ИВДИВО мы переходим в зал 501но Изначальный явленно, развёртываясь Ипостасью 21го Синтеза в форме пред Изначальным Аспектом Изначально Вышестоящего Отца. Продолжаем находиться в поддержке зала ИВДИВО.

Проникаясь Синтезом с Изначальным Аспектом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Творение Изначально Вышестоящего Отца физически собою, стяжаем фрагмент Творения каждым из нас. И проникаясь, мы просим Изначального Аспекта явить Творение Аспекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в максимальном синтезе, компетенции и подготовке каждого, явив Часть Аспект каждому из нас и синтезу нас. И мы возжигаемся Творением Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь, преображаемся им.

Проникаясь явлением Изначального Аспекта физически собою, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И находясь в поддержке зала ИВДИВО, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, фиксируясь залом Отца 512го Изначального проявления 501й Изначальности. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца в поддержке зала ИВДИВО, мы просим Отца сонастроить каждого из нас и синтез нас на Изначальность являемого Изначально Вышестоящим Отцом во всех адаптивных явлениях Ипостаси 21го Синтеза. 
И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, сонастраиваясь и адаптируясь на явление Изначально Вышестоящего Отца 501о Изначально явлено, поддержкой зала ИВДИВО, 256ти Изначально явлено, 213ти Изначально явлено и иными явлениями присутствующих в зале Служащих Подразделений, в поддержке зала ИВДИВО Метагалактики ФА и 1го вышестоящего присутствия Метагалактического, во всей координации Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца возможностями Ипостаси 21го Синтеза.

И проникаясь, сонастраиваясь, возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 53ю Часть, Аспекта, явлением Тела Аспекта Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь 53й или 181й в 256рице Частью, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И вмещая Синтез 53й Части Аспект, возжигаясь им, мы синтезируемся с Телом Аспекта Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и проникаемся Телом Аспекта синтез-физично всем собою. 
В этом огне, проникаясь, возжигаясь и являя Тело Аспекта Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 256 аспектно-образующих Сил. И возжигаясь ими, стяжаем по 16 миллионов Смыслов в каждую из 256ти Сил в синтезировании естественно-направляющих функций аспектно-образующих Сил и Тела Аспекта Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь, просим Отца преобразить нас этим.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Пассионарность Аспекта каждым из нас, стяжаем Ядро Аспекта в Тело Аспекта Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, фиксируясь сферой ИВДИВО явлением Аспекта вокруг Тела Аспекта каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаясь, мы развёртываемся Телом Аспекта пред Изначально Вышестоящим Отцом. И просим преобразить каждого из нас.

Возжигаясь, преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначального Аспекта Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь. 
И возвращаемся в физическое присутствие. Развёртываем Тело Аспекта физически собою 256ю аспектно-образующими силами со сферой ИВДИВО вокруг тела каждым из нас, возжигаемся Ядром Аспекта физически, вспыхивая Изначально Вышестоящим Отцом Телом Аспекта физически собою. И физично, всем собою преображаемся этим.

И эманируем Изначально Вышестоящему Дому Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящему Дому Изначально Вышестоящего Отца 213й Изначальности, ИВДИВО участников практики, и ИВДИВО каждого из нас. 
И преображаясь стяжённым, выходим из практики. Аминь.
Файл 21_1 (2.01 - 2.35)

Набор текста: Логос, Ипостась ИВ Матери, Глава ДО ИВДИВО Неизречённого 

Синтез Энергии ИВДИВО 213 И Киев, Аспект Валентина Диденко,
Ипостась 21 Синтеза Ротаенко Екатерина

Проверка: Аспект, Князева Евгения

Практика 2. Стяжание 21й Части Осмысленность Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем накопленным огнём и синтезом.

Возжигаемся Прямым Огнём 21го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаем Форму Ипостаси 21го Синтеза. 
И устремляемся в Зал к Изначальному Владыке Кут Хуми, 256ти Изначально Явленно, в Прямом Огне 21го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.

 Синтезируемся с Хум Изначального Владыки Кут Хуми, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить  каждого из нас и синтез нас на явление 21й Части Осмысленность Изначально Вышестоящего Отца физически собою. Стяжаем у Владыки Кут Хуми возможность развёртывания 21й Части в Явлении Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 

И проникаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь им, физично, в том числе, мы преображаемся и синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И фиксируясь поддержкой зала ИВДИВО, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь всей адаптивностью, исходящей от Отца, каждого из нас к  512й Изначальности разными явлениями залов Изначально Вышестоящего Отца, мы фиксируемся Вершинным Залом 507й Изначальности Залом Изначально Вышестоящего Отца. 
И в поддержке ИВДИВО, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, проникаемся и синтезируемся с Осмысленностью Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И мы проникаемся Осмысленностью Изначально Вышестоящего Отца вплоть до физического тела, стяжая Осмысленность каждому из нас.

И проникаясь физично, в синтезе с Осмысленностью Изначально Вышестоящего Отца в поддержке Стандартов залов Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Тело Осмысленности физически собою, стяжая многомерное многоклеточное Тело Осмысленности каждым из нас.

И заполняясь формирующимся Телом Осмысленности физически собою, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию Осмысленности в каждое ядро каждой клеточки многомерного многоклеточного Тела Осмысленности каждым из нас. И стяжаем 256 осмысленно-образующих Сил и максимальную глубину Смысла и Смыслов Изначально Вышестоящего Отца в каждое ядро, в каждую клеточку многоклеточного многомерного Тела Осмысленности 256ю осмысленно-образующими Силами каждого из нас и синтеза нас. И возжигаясь, преображаемся этим. Заполняемся вплоть до физики, стараясь максимально сейчас войти, заполниться, проникнуться.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем максимально глубокое полновесное, с максимальной концентрацией Осмысленности и Смыслов Ядро Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, концентрирующее Синтез осмысленно-образующих Сил физически собою.

И вмещая, возжигаемся, преображаемся и становимся пред Отцом Телом Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца. И заполняясь Синтезом Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся 21й Частью, всем Синтезом 21й Части, всем объёмом осмысленно-образующих Сил с концентрацией Синтеза Смыслов Ядром.

И фиксируясь пред Отцом Телом Осмысленности, вмещая собою преображение Осмысленностью и Синтезом Части каждого из нас, являем собою Осмысленность Изначально Вышестоящего Отца, вплоть до физичности, одновременно, Залом Отца и физически собою, проникаясь Синтезом Осмысленности, проникаясь в этом синтезе всей глубиною и максимальностью явления осмысленно-образующих Сил в концентрации Синтеза Смыслов Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца. 

И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца Преображения каждого из нас 21й Частью. И проникаясь Синтезом Отца, преображаемся, воскрешаясь новым явлением 21й Части во всей концентрации Синтеза и Стандарта Синтеза Осмысленности.

И в этом Огне, в проникнутости осмысленно-образующими Силами, в проникнутости аспектно-образующими Силами предыдущей практики, в проникнутости Огнём и Синтезом 21го Синтеза, в преображённости данным стяжанием, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая выражение Осмысленности Пассионарностью  каждого из нас. И вмещая Синтез Пассионарности в выражении Осмысленности, преображаемся им, выходя этим из разного рода застойных, ленностных и иных других накопленностей смыслов или их отсутствия.

И вмещая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Осмысленностью как Частью, мы вспыхиваем осмысленно-образующими Силами сквозь всё явление 256рицы и 1024рицы как Служащего, снося этой концентрацией отсутствие динамики каждому из нас и синтезу нас, снося этой концентрацией отсутствие смысловых взаимодействий. 
И возжигаясь, проникаясь явлением Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в физическое присутствие с благодарностью к Изначально Вышестоящему Отцу, с благодарностью к Изначальным Владыкам Кут Хуми и Фаинь. 
Развёртываемся Телом Осмысленности, Ядром Осмысленности, 256ю осмысленно-образующими Силами, преображающим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в  этом явлением Пассионарности применения Осмысленности каждым из нас.

И развёртываем эманации Изначально Вышестоящему Дому Изначально Вышестоящего Отца, развёртываем эманации в Подразделение 213й Изначальности, Киев, развёртываем и отдаём в ИВДИВО участников практики, и в ИВДИВО каждого. 
И отдав, выходим из практики. Аминь.

Файл 21_2 (1.33 – 1.54)

Набор текста практики:

Учитель, Ипостась Синтеза Лады, Глава ИЦИС Стефана Лады, УС Юлия ИВДИВО 189И, Ипостась, Кураж Светлана
Проверка: Аспект, Князева Евгения
Практика 3. Стяжание Книги 21го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
Возжигаемся всем накопленным огнём и синтезом, возжигаясь формами Ипостасей 21го Синтеза ИВО. Проникаемся Прямым Огнём и Прямым Синтезом 21го Синтеза, заполняясь в этом Аспектом Изначально Вышестоящего Отца как характеристикой Синтеза, возжигаясь стяжёнными Силами части Аспект и Осмысленность. 

И в этой возожжённости мы устремляемся в зал ИВДИВО на 1е вышестоящее присутствие Метагалактического проявления. И в Прямом Огне 21го Синтеза, проникаясь Синтезом Синтезов Изначального Владыки Кут Хуми, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на метагалактическую Позицию Наблюдателя аспектно, завершив все недоосмысленные, недосложенные, недодуманные явления в жизни и служении каждого из нас явлением Аспекта Изначально Вышестоящего Отца метагалактической Позицией Наблюдателя в материи.

И проникаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца по всем указанным Позициям Наблюдателя, мы преображаемся, не просто внутренне соглашаясь с этим, но и становясь следующим шагом восхождения Аспектного на Позицию Наблюдателя Метагалактикой, завершая планетарную узость взгляда каждого из нас.

Вот сейчас стоим перед Владыкой и не просто проникаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображая Позицию наблюдателя, но ещё и сопереживая, как Синтез вмещается в наши части, в наши записи, в наши посвящения в том числе. Посвящения дают такой ракурс взгляда. И Синтез, проникая в нас 1024рично, переключает, перестраивает, где-то что-то сплавляет, включает иные связи, чем были ранее, можно сказать и просветляет, и заряжает, и восполняет все предыдущие явления Позиции Наблюдателя каждого из нас, меняя их на более высокие.

И в этой преображённости мы доводим вплоть до физики, до физического проживания и позвоночником, и головным мозгом, и ядрами физического тела в синтезе с ядрами частей, проникнутость связей синтезом, огнём, духом, светом, энергией, субъядерностью, различными элементами форм, содержаний, полевых эффектов. И преображаемся метагалактической Позицией Наблюдателя, аспектно, каждым из нас синтезфизически собою.

В этом огне, углубляя синтез с Хум Изначального Владыки Кут Хуми, стяжая Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь концентрацией Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в зал ИВДИВО 256ти Изначально явленный в прямом Огне 21го Синтеза. 
И синтезируясь с Хум Изначального Владыки Кут Хуми, стяжаем огонь, синтез, условия, системы Книги 21го Синтеза, стяжая ночную и дневную учёбы, эффективность обучения Книгой каждому из нас. И проникаясь, преображаемся на взаимодействие с Книгой 21го Синтеза, сонастраивая всю субъядерность каждого из нас на субъядерную расшифровку и иную другую расшифровку записей книги. Субъядерно – это ментально, Живой дееспособности частей.

И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходя в зал Отца 512го Изначального проявления 507й Изначальности, в укутанности Стандартом и в поддержке залом ИВДИВО. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Огонь и Синтез Книги 21го Синтеза каждому из нас. Возжигаемся им. 

Переходим в зал Книг Синтеза, 256ти Изначально Явленный, к Владыке Кут Хуми. Фиксируясь Синтезом и Огнём Книги 21го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Владыки Книгу каждому. И обретая Книгу, проникаемся её эманациями, её Огнём, её Синтезом, проникаясь сквозь субъядерность Синтезтела, которым мы там стоим, возжигаясь Книгой. И просим Книгу открыться. 
При этом каждое ядро субъядерности наших 256риц проникнуто Синтезом из Книги, и Книга реагирует на все записи, находящиеся в наших ядрах, в наших частях синтез-ответом или синтез-констатацией. Смотрим, сканируем, вмещаем, сопереживаем, возжигаемся ответу Книги каждому из нас.  
Как угодно можете вместить, возжечься там, даже лист впитать, я не знаю, исполните что-то, даже, сосканировав, проникнуться, впитать, насытиться эманацией, которую Книга сейчас выразила в ответ на синтез с нею, на контакт, на слиянность с нею. 
Закрываем Книгу, завершая процесс первого знакомства с Синтезом.

И в синтезе с Изначальным Владыкой Кут Хуми мы переходим в здание служения, с этой Книгой мы идём в здание служения. Кто не служит – на 1е вышестоящее присутствие Метагалактического проявления. Становимся там, в рабочий кабинет. 
Стали в центре кабинета, эманируем 21й Синтез и Книгу собою по всему кабинету, дальше по зданию, дальше по Нити связи по всем остальным зданиям, вплоть до физического. 
Подходим к рабочему столу, кладём Книгу на стол, берём в руки Книгу предыдущего Синтеза, 20го, подходим, возвращаемся в центр кабинета. 
Синтезируемся с Владыкой Кут Хуми, возвращаемся в зал Книг. С благодарностью к Владыке за обучение направляем Книги Владыке, стяжая огонь, синтез и эффективность ночной учёбы 21м Синтезом и ночных, и дневных учёб в перспективе месяца. Проникаемся, возжигаемся. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в зал к Отцу, проникаемся Синтезом Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом. Благодарим.

Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываем эманации Изначально Вышестоящему Дому Изначально Вышестоящего Отца, Подразделению ИВДИВО 213й Изначальности, в Подразделения участников практики и ИВДИВО каждого.

И отдав, выходим из неё. Аминь.

Файл 21_2 (1.33 – 1.54)

Набор текста: Логос, Ипостась ИВ Матери, Глава ДО ИВДИВО Неизречённого

 Синтез Энергии ИВДИВО 213 И Киев, Аспект Валентина Диденко
Проверка: Аспект, Князева Евгения
Практика 4. Стяжание 117й Части Изначальный Аспект Изначально Вышестоящего Отца
Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. 
Мы, максимально возжигаясь, доводим до состояния проживания в физическом теле, учимся, мы сейчас усиляемся друг другом, возжигаем накопленный Огонь и Синтез. Можете взглядом пройтись по позвоночнику, возжечь Ядра в позвоночнике, Ядра Синтеза, возжечь Хум, просто взглядом проходитесь, возжечь Ядра в клетках всего тела. 

          И возжигаясь всем накопленным Огнём и Синтезом, вот, внутренне как бы распрямляемся, знаете, вот, распрямляемся, открываем плечи, самого себя. Вот, все вы, постарайтесь сейчас максимально распрямиться, выровняться, организоваться, я не знаю вот, любыми словами, вам должно стать сейчас легко. Вот вспомните такое состояние лёгкости физичности. 
Вот, возжигаясь Огнём, зафиксируйтесь максимально этим состоянием. 
Значит, такая ремарочка к сказанному выше: Владыка говорит, вот, у кого-то, кому-то надо, увидьте, пожалуйста, что любые процессы слиянности и с Владыками и с Отцом, они всегда могут иметь следующий шаг, более совершенный, более глубокий. Поэтому, на данный момент, контрольный срез в ракурсе аспектности, и в этом ракурсе это – маловато, для Ипостаси, возможно, достаточно. Опять же, все вопросы к Владыке, ну, вот видимо у кого-то там сидит где-то, чтобы вот сейчас открыться, убираем все вот какие-то недосказанности, недосложенности на тему вхождения в Аспекта и явления Аспекта каждым из нас. 
И максимально возжигаясь всем накопленным Огнём и Синтезом, вот  распрямляемся, открываемся, выравниваемся, сопереживаем освобождённость или  лёгкость свободы как движение Духа в каждом из нас.

           И в этой возожжённости, мы синтезируемся с Изначальным Владыкой Кут Хуми, возжигаем Огонь Владыки проникаясь сквозь Хум Огнём Владыки Кут Хуми, субъядерно, по всем Ядрам и физично тоже, по Ядрам Синтеза, по Ядрам Частей мы продолжаем вмещать прямой Огонь 21го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И заполняемся им, как внешне, так и внутренне здесь, физично. 
Мы возжигаем Форму Ипостаси 21го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и устремляемся в зал к Изначальному Владыке на 1е вышестоящее присутствие Метагалактического Проявления, развёртываясь в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Управления Синтеза, в Здании Управления Синтеза. И становимся пред Владыкой, горя Огнём 21го Синтеза в Форме Ипостаси.

И синтезируясь с Хум Изначального Владыки Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всей дееспособностью нынешней и перспективной дееспособностью Частей, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на активацию базовой подготовки: многочастной, многомерной, многоприсутственной, многопроявленной и изначальной. 
И проникаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, мы преображаем всё предыдущее явление базовой подготовки в активации Живой на следующий шаг -   дееспособного активного явления Аспекта. 

           В этом Огне мы просим Изначального Владыку Кут Хуми преобразить каждого из нас и синтез нас на вершинность и зафиксировать нас вершинностью накопленной Любви каждым из нас, синтезом нас. И синтезируясь с Хум Изначального Владыки Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтезов явления Аспекта каждым из нас в проникнутости Любовью и в Любви Изначально Вышестоящего Отца. 

          И в этом Огне мы просим Владыку преобразить всю накопленную Мудрость каждого из нас, стяжая Синтез Синтезов явления Аспекта Мудростью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 

          И мы, синтезируясь с Хум Изначального Владыки Кут Хуми, просим преобразить каждого из нас и синтез нас во всей накопленности Воли на явление Аспекта Изначально Вышестоящего Отца Волей Его. И вмещаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в явлении Аспекта Изначально Вышестоящего Отца Волей Отца. 

          И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначального Владыки Кут Хуми и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на вмещение явления цельности Аспекта данностью и фактом в Служении каждого из нас. И синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтезов Аспекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И возжигаясь, делаем внутреннее усилие, внутренний шаг, фиксируемся максимально вершинностью каждого из нас в Синтезе, в Воле, Мудрости, в Любви всей активностью и Живой Частей. И проникаясь вплоть до физического Тела Синтезом Синтезов Аспекта Изначально Вышестоящего Отца, становимся им. 

             И в этом Огне, в этой проникнутости, мы вспыхиваем аспектностью Изначально Вышестоящего Отца и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, устремляясь максимально, в явлении Стандарта 21го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в зал Изначально Вышестоящего Отца, 512го Изначального Проявления 507й Изначальности, фиксируясь поддержкой залов ИВДИВО.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Изначального Аспекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезом нас, стяжая Эталон Изначального Аспекта, стяжая Стандарт Синтеза Изначального Аспекта Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Ядро Синтеза Изначального Аспекта Изначально Вышестоящего Отца. 
И вмещая стяжания, мы просим Отца развернуть и активировать в нас Посвящение Аспекта Ядром Синтеза Аспекта. И возжигаемся Ядром Посвящения Аспект. 
Мы просим Отца развернуть все перспективы подготовки и данности, и углубления явления Изначального Аспекта Изначально Вышестоящего Отца Статусом Аспект и возжигаемся статусной явленностью Аспекта Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся вплоть до физического выражения. И стяжаем развертывание Аспекта полномочно, перспективно или данностью в каждом из нас. 

            И в этом Огне, возжигаясь Частью, 117-ой, Изначальный Аспект Изначально Вышестоящего Отца, мы проникаемся её эталонностью, впитывая развёртывающийся эталонный Синтез Стандарта этой Части, вплоть до физического присутствия и ядер физики, проникаясь Синтезом Эталона Части Изначальный Аспект Изначально Вышестоящего Отца:

сквозь 256-рицу Частей, во всех стяжаниях и программах, которые мы прошли, стяжали, 
сквозь 256-рицу Посвящений, активируя Ядро Посвящения Аспект, 
сквозь 256рицу Статусов, активируя Статус Аспект, 
сквозь 256рицу Полномочий, активируя Статус Полномочия Аспект. 
И вмещая эталонный Стандарт Синтеза 117й Части, возжигаясь и развёртываясь Изначальным Аспектом Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначальным Аспектом Изначально Вышестоящего Отца, Часть в Часть. И проникаемся, заполняясь Изначальным Аспектом Изначально Вышестоящего Отца во всём его цельном, целостном, истинном, синтезном и изначальном.

         
И проникаясь, растворяясь, но, не теряя границ Части, мы становимся Изначальным Аспектом Изначально Вышестоящего Отца каждый, все вместе, Отцом, нами. И преображаясь этим, физично, фиксируем собою Изначального Аспекта Изначально Вышестоящего Отца во всеобъемлющести: полномочно, статусно, посвяшённо.
         
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им, преображаясь им, закрепляем физично явление аспектности:

Посвящением и посвящённо, 
Статусом и статусно, 
Полномочием и полномочно, 
в развёртывании Части Изначальный Аспект Изначально Вышестоящего Отца и частно. 

И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначального Владыку Кут Хуми. 
Вмещаемся в физическое присутствие, развёртываясь всем стяжённым и возожжённым. 
И эманируем, отдавая ИВДИВО, ИВДИВО 213-ой Изначальности, ИВДИВО участников практики и в ИВДИВО каждого, продолжая развёртывать по ИВДИВО, получая ответ от аспектности каждого ИВДИВО всех условий, задач, перспектив, накопленностей и эталонности.
Сопереживаем ИВДИВО каждого вокруг и некую напряжённость, в хорошем смысле слова, между сферой ИВДИВО каждого и развёрнутой аспектностью Частью, Посвящением, Статусом, Полномочиями, 1024-рично. 
Сопереживаем взаимодействие аспектности в каждом из нас с Подразделением 213й Изначальности, с эталонно развёрнутым Синтезом в сфере Подразделения ракурса аспектности, и с ИВДИВО в усилении этой напряжённости в хорошем смысле, когда из этой напряжённости рождается среда, да, и атмосфера, ну, и поля естественно, поля служения Аспекта. 

          
И фиксируясь аспектно, отдав стяжённое, усваиваем его, устаиваясь стяжанием. 
И выходим из практики.  Аминь.

                                                   Файл: 2 день 1 часть (2.09 - 2.39) 

                           Набор текста: Логос, Ипостась Синтеза Изначально Вышестоящей Матери, Глава ДО Технологии ИВО Подразделения ИВДИВО 213 И, УС Вильгельм Омельянчук Валентина
Проверка: Аспект, Князева Евгения 

Практика 5.  Стяжание 32-рицы Инструментов. Стяжание Части Ипостась Энергии Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. 
Распрямляемся ещё раз. Вот, вот, что ж такое-то, а? Распрямляемся в Огне и в Синтезе Отца. Может кому-то надо сбросить, я не знаю, какие-то неуверенности, неуверия, элементы рабствования, не знаю, чего. Но Владыка второй раз активирует - распрямитесь в Огне и Синтезе. Это не именно физично, а именно внутренне. Перестаньте скукоживаться, возьмите тот необходимый и потенциал, и всё, всё, всё, чем Отец нас наделяет.

Продолжаем возжигаться, усиляем горение. 
Не просто, вот, возожглись и сидим, ждем чего-то. Нагнетайте возжигание ещё глубже. Вот, сейчас любым методом, вспоминайте, какой у вас есть Огонь, какой у вас есть Синтез, сколько у вас 256-риц, что каждая несёт мерность, это тоже количество Синтезов. Возжигаемся сейчас.

Возжигаемся прямым Огнём 21го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, углубляясь в Синтез с Изначальным Владыкой Кут Хуми. Переходим в зал Изначально  Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 1-е Вышестоящее Присутствие Метагалактического Проявления, в зал ИВДИВО Управления Синтеза ИВДИВО. И уплотняемся там, в формах Ипостасей, офизичиваясь в зале, максимально, пред Владыкой. 

И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначального Владыки Кут  Хуми и стяжаем 32 Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на освоение и применение инструментария служащего 32мя Инструментами в ракурсе Аспекта.  
И находясь в Огне Аспекта Изначально Вышестоящего Отца, так называется 21й Синтез, мы проникаемся 32мя Синтезами Синтезов 32х Инструментов и просим Владыку преобразить каждого из нас в целом каждым из 32х Синтезов Синтезом Инструментов служащих. И возжигаясь, вмещаем:

Синтез Синтезов Потенциала, 
Синтез Синтезов Генетики, 
Синтез Синтезов Зерцала, 
Синтез Синтезов Логики, 
Синтез Синтезов Сердечной Мысли, 
Синтез Синтезов Интуиции, 
Синтез Синтезов Столпа Изначально Вышестоящего Отца, 
Синтез Синтезов Частного здания, 
Синтез Синтезов Матрицы Мощи, 
Синтез Синтезов Нити Воли, 
Синтез Синтезов Формы служения, 
Синтез Синтезов Позиции Наблюдателя, 
Синтез Синтезов Пути Изначальности, 
Синтез Синтезов Голоса Полномочий, 
Синтез Синтезов Меча Полномочий, 
Синтез Синтезов Парадигмы Метагалактики, 
Синтез Синтезов Пламенности Жизни, 
Синтез Синтезов Нити Огня, 
Синтез Синтезов Куба Созидания, 
Синтез Синтезов Философии Синтеза, 
Синтез Синтезов Книги Синтеза. 

Проникаемся, возжигаемся, физично, развёртываем эманацию в ИВДИВО и продолжаем насыщаться 
Синтезом Синтезов Униграммы Синтеза, 
Синтезом Синтезов Нити Синтеза, 
Синтезом Синтезов Ядра Синтеза, 
Синтезом Синтезов Мочностью частей Человека, вмещаем 
Синтез Синтезов Права Знаков Посвящений, 
Синтез Синтезов владения Синтеза Статусов, 
Синтез Синтезов Полномочного Мышления, 
Синтез Синтезов Совершенного Сердца, 
Синтез Синтезов Пробужденного Разума, 
Синтез Синтезов Воскрешенного Физического тела и 
Синтез Синтезов ИВДИВО каждого.  

И вмещая Синтез Синтезов Инструментов в ракурсе Аспекта, мы просим Владыку преобразить каждого из нас этим, обучить нас применению инструментария и развитию каждого из нас в применении этого инструментария.

 И возжигаясь 32рицей Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Инструментов, вплоть до физического присутствия, одновременно в зале ИВДИВО и физично,  эманируем собою в ИВДИВО. Развернули.

 И в этом Огне мы просим Изначального Владыку Кут Хуми, проникаясь эманацией Владыки Синтезом Синтезов, обучению каждого из нас действию Инструментами ночными и дневными учебами. 

Попробуйте сейчас не просто проникаться, а увидите, что происходит. Вот, просьба к Владыке была. Что происходит в этот момент? Идёт определённое планирование ночных и дневных учеб каждому.  И такая соорганизация Синтезом и Огнём  по служению в разработке этих Инструментов, в том числе, и в разработке их аспектно, не просто так, а именно аспектно. Итог: они включились достаточно ярко в Огне Аспектности. 
И мы возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим. 

И в этом Огне мы просим Владыку Кут Хуми переключить нас на следующий шаг практики, на стяжание Части Ипостась Энергии Изначально Вышестоящего Отца. 

И проникаясь Владыкой, Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, делаем внутренний шаг, выходя из предыдущего стяжания и сонастраиваясь на формирование, созидание новой части в каждом из нас.

И в этом Огне мы синтезируемся  с ИВДИВО, проникаясь исходящей от зала, в том числе, концентрацией Огня и Синтеза, продолжая быть в Синтезе с Изначальным Владыкой Кут Хуми. И устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, 256ти Изначально, явленный. 
И развертываемся, там, в Огне Стандарта 21го Синтеза в формах Ипостасей 21го Синтеза, в поддержке залов ИВДИВО служения каждого из нас, Залов ИВДИВО Управлений Синтеза ИВДИВО, Метагалактического и 1го Вышестоящего Присутствия ракурса.

И устаиваясь пред Изначальным Владыкой Кут Хуми формами Ипостасей, мы синтезируемся с Хум Изначального Владыки и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца преображения каждого из нас на вмещение, стяжание и взростание Частью Ипостась Энергии Изначально Вышестоящего Отца. 

И сонастраиваясь в этой проникновенности на Синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И проникаясь эманацией Отца, его Огнём, его Синтезом, мы переходим в зал Отца, фиксируясь вершинностью возможностей Стандарта, и развёртываемся 512м Изначальным Проявлением 507й Изначальности.

 И в этом Огне, являясь в формах Ипостасей 21го Синтеза, возжигаясь Изначальным Аспектом Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем:

Эталон Части Ипостась Энергии Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 
Стандарт Синтеза Части Ипостась Энергии Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 
Ядро Синтеза Части Ипостась Энергии Изначально Вышестоящего Отца.

И вмещая, возжигаясь, созидаемся Отцом новой Частью. 

И развёртываемся пред Отцом Ипостасью Заряженности во всей эталонности и Стандарте Части Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. 

И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца и проникаясь им вплоть до физического тела в новой координации частей 256рицы и 1024ричного явления служащего. Этим преображаемся, синтезфизически, собою. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначального Владыку Кут Хуми. 

Возвращаемся в физическое присутствие всей обновленной координацией частей и 1024рицей  в каждом из нас, как в служащем. 

И возжигаясь всем стяжённым и возожжённым, преображаясь им, эманируем в ИВДИВО, в подразделение 213 Изначальности, в подразделения участников практики, и в ИВДИВО каждого. 
И отдав, устаиваемся и выходим из неё. Аминь.

Файл 21_ 4 (02.14 - 02.36)                 

Набор текста: Ипостась 21 Синтеза. Наталья Логвенок
Проверка и редактирование: Аспект, Князева Евгения

Практика 6. Итоговая 
Итак, мы возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. 
Нагнетаем максимально горение. Сейчас максимальный итог – практика, да? Максимально возжигаемся. Вот так, чтобы физика это сопереживала, заполнилась, переполнилась. Знаете так, до краёв заполнитесь Огнём и Синтезом, накопленным и идущем напрямую каждому из нас.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначальным Владыкой Кут Хуми, углубляем Синтез с Владыкой в прямом Огне 21го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и устремляемся в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в формах Ипостасей 21го Синтеза, развёртываясь Залом, 256ти Изначально Явленном, пред Владыкой.
И в этом Огне синтезируемся с Хум Изначального Владыки Кут Хуми, стяжая Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и прося преобразить каждого из нас и Синтез нас на Итоговую Практику и Итоговые Стяжания 21го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся, возжигаемся, сонастраиваемся на пиковое состояние 21м Синтезом каждого из нас как Аспектов Изначально Вышестоящего Отца.
Вот на этом пике мы устремляемся в Зал к Изначально Вышестоящему Отцу, синтезируясь с Отцом. И развёртываемся Залом Отца 507-й Изначальности в формах Ипостасей 21-го Синтеза в поддержке зала ИВДИВО. 
И Хум в Хум синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом во исполнение Стандарта Синтеза Отца, стяжаем:

507 октиллионов Ядер Синтеза 507-й Изначальности, стяжаем 
507 октиллионов Огней 507-й Изначальности, стяжаем 
Стандарт 21го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца вписать Стандарт в Огни и Ядра. И возжигаемся ими.
И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем: 
Ядро 21-го Синтеза, возжигаемся им, стяжаем 
21ричное Синтез-ядерное явление двадцати одного Синтеза каждому из нас, у кого больше – больше возжигается.
В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 
прямой Огонь и прямой Синтез 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 

стяжаем прямой Огонь и прямой Синтез 507-й Изначальности,
стяжаем Явление Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезом нас 507-й Изначальностью.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 512 видов Субъядерностей 256рицы Человека 507й Изначальности 256ю Изначальными Проявлениями 507й Изначальности. И вмещая, возжигаясь, преображаемся этим.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 
Осмысленность Изначально Вышестоящего Отца, 
Аспекта Изначально Вышестоящего Отца, 
Ипостась Энергии Изначально Вышестоящего Отца Изначально, Изначально/Проявленно/Присутственно решением Отца каждому из нас.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь Итоговым стяжанием, и стяжаем Явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, 507ми Изначально Явленно. 
И заполняясь, возжигаясь, преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначального Отца Изначально Вышестоящего Отца 507й Изначальности, Изначального Владыку Кут Хуми и Владычицу Фаинь, Изначального Владыку Вильгельма.
Возвращаемся в физическое присутствие и развёртываем физично: 
507 октиллионов Ядер Синтеза 507й Изначальности, 
507 октиллионов Огней 507й Изначальности, 
Стандарт 21го Синтеза, 
Ядро 21го Синтеза, 
21ричное явление Ядер Синтеза в Синтезе двадцати одного Ядра.
Развёртываем прямой Огонь, прямой Синтез 21го Синтеза, 
прямой Огонь прямой Синтез 507й Изначальности,
развёртываем 256рицу Человека 507й Изначальности 512ю видами Субъядерности 256ти Изначальных Проявлений 507й Изначальности. 

Развёртываем физически:

Осмысленность Изначально Вышестоящего Отца, 
Аспекта Изначально Вышестоящего Отца, 
Ипостась Энергии Изначально Вышестоящего Отца.
И развёртываем физически явление Изначально Вышестоящего Отца, 507ми Изначально Явленно.
И в этом Огне мы эманируем, отдавая Изначально Вышестоящему Дому Изначально Вышестоящего Отца – максимально широко, Изначально Вышестоящему Дому Изначально Вышестоящего Отца 213 Изначальности, ИВДИВО участников практики, и ИВДИВО каждого.
И отдав, выходим из коллективной практики.

Индивидуально синтезируемся с Владыками Кут Хуми и Фаинь. Становимся пред Владыками. И просим направить каждого из нас по Пути реализации всего стяжённого и возожжённого 21м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И просим Владык  резюмировать каждому из нас процесс восхождения Синтезом и в целом.
Благодарим. 

Возвращаемся в физическое присутствие.

Выходим из практики.

Аминь.

Файл 21_4 (2:41 – 2:51)

Набор текста: Ипостась 21 Синтеза, Екатерина Короткова
Проверка: Аспект, Князева Евгения
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