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Практика 1. Стяжание фиксации Изначального Логоса ИВО, стяжание логоичности ИВО, стяжание Синтеза Жизни ИВО
Мы возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. 
Продолжаем возжигаться так, чтобы горение распространилось по телу, не только давление в центре груди, я сейчас начинаю сканировать вас, идёт давление в центре груди, старайтесь развернуться всем накопленным Огнём и Синтезом телом, естеством тела так, чтоб ноги, руки, голова, всё тело равностно возожглось.

Углубляем синтез с Изначальным Владыкой Кут Хуми. Проникаемся, вот, проникаемся ещё глубже, тело проникается Синтезом Владыки Кут Хуми. Сейчас на нас идёт Синтез 22-й, вот и проникаемся. 

И в этом Огне мы устремляемся в Зал ИВДИВО, первым шагом практики разворачиваясь на первом вышестоящем присутствии Метагалактического Проявления в Зале пред Владыкой Кут Хуми. Становимся пред Владыкой.

И синтезируясь с Хум Изначального Владыки Кут Хуми, стяжаем каждому из нас и синтезу нас прямой Огонь и прямой Синтез 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести каждого из нас и синтез нас в Изначального Логоса Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь, стяжаем форму Ипостаси 22-го Синтеза. И возжигаемся формой, организовываясь как Ипостась Синтеза Изначальный Логос Изначально Вышестоящего Отца. 
И в этом Огне мы просим Владыку Кут Хуми преобразить каждого из нас и синтез нас на фиксацию Изначального Логоса Изначального Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И в этой просьбе мы стяжаем у Владыки Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Синтезов, который преображает весь внутренний накопленный Синтез и вовне применённый, мы преображаемся, сонастраиваясь, в первом шаге практики, на фиксацию Изначального Логоса. 
И в этом Огне, продолжая синтезироваться с Изначальным Владыкой Кут Хуми, мы синтезируемся с ИВДИВО и сопереживаем сгущение и концентрацию Синтеза Зала ИВДИВО. Проникаемся концентрацией Синтеза Зала ИВДИВО в прямом Огне 22-го Синтеза и, продолжая проникаться вплоть до физического тела, мы переходим в Зал ИВДИВО, 256-ти Изначальный, Явленно, в формах Ипостасей 22-го Синтеза и всей преображённостью Синтезом Синтезов на явление Изначального Логоса Изначально Вышестоящего Отца
И в этой развёрнутости, мы синтезируемся с Хум Изначального Владыки Кут Хуми и стяжаем фиксацию Изначального Логоса Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И вмещаем эту фиксацию собою. Возжигаемся ею. Заполняемся этой фиксацией, разворачиваясь вплоть до физического тела, и преображаемся этим. 
И в этом Огне мы просим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь вывести каждого из нас из прошлых логоических связей, подготовок, компетенций, влияний, установок, подходов, зависимостей от Логосов Глобусов предыдущей эпохи. И прося Владыку и Владычицу освободить нас от всех божественных влияний, ангельских, архангельских и любых других установок, взглядов, позиций, подходов, императивов, словом всего того, чем была заполнена жизнь предыдущая в некорректном, на данный момент, исполнении в условиях ИВДИВО. 

В этом Огне, прося Владык освободить нас, максимально открываемся Синтезу Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, идущему из Хум Владыки Кут Хуми. Заполняясь им, освобождаемся и завершаем все предыдущие логоические и связанные с логоическими действия, записи, позиции, подходы и так далее, не соответствующие новой логоичности.
И синтезируясь с Изначальной Владычицей Фаинь, мы заполняемся Огнём Синтеза. И преображаемся, завершая предыдущие взаимодействия и явления логоичности в каждом из нас и в синтезе нас.
При этом внутренне от каждого Владычица сейчас ждёт какого-то решения, вот того самого, о котором мы говорили: проникнуться возможностями, дающимися  Синтезом вот уже здесь и сейчас, а не потом когда-нибудь. И жить здесь и сейчас на все 100%, а не на какое-то количество процентов, предполагая, что последующая жизнь либо догонит, либо ждёт впереди. 
И мы проникаемся Огнём Синтеза из Хум Владычицы Фаинь, сонастраиваясь в фиксации Изначального Логоса на преображённость и возжигаясь, во внутреннем решении синтезировать в каждом Логоса и применить всё возможное максимально, стопроцентно, чтобы это было исполнено.
И возжигаясь Синтезом Синтезов и Огнём Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся преображающим действием, вплоть до физического тела, завершая и освобождаясь от предыдущих взаимодействий, логоических, каждому из нас и в синтезе нас, отдавая старые логоические осуществления, освобождаясь от логоических парадигм, пережигая все старые программы.

И мы возжигаемся фиксацией Изначального Логоса Изначально Вышестоящего Отца. И преображаемся, освобождаясь и завершая. Доводим вплоть до физики Синтез Синтезов и Огонь Синтеза, фиксацию Изначального Логоса и преображённость. 
Вот, ищите вот это ощущение заполненности фиксацией Логоса. Синтез и Огонь Синтеза пережёг, освободил, отсёк, перестроил, переформатировал, переплавил – там много состояний. Вот, опустошившись, мы заполняемся фиксацией Изначального Логоса в каждом из нас и в синтезе нас. 
И ищем вот это состояние проживания обновлённости в заполненности, пока фиксации, нам нужен следующий шаг, мы сейчас пойдём к Изначальному Логосу,  но для этого нам нужно преобразиться вот эффектом -  освободись от ненужного, старого во всём доверии Владыкам и Отцу. Отец не заберёт ничего такого, чего вам нужно, с точки зрения Отца, поэтому вот как-то, где-то ещё, вот что-то ещё, вот чуть-чуть ещё… 
Поэтому проникаемся, возжигаемся и, заполняясь фиксацией Изначального Логоса Изначально Вышестоящего Отца всей преображённостью каждого из нас, мы синтезируемся с Изначальным Логосом Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаемся, переходя в поддержке Зала ИВДИВО в Зал Изначального Логоса Изначально Вышестоящего Отца, 502-х Изначально, Явленный, в укутанности Сферой ИВДИВО. 

И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначального Логоса, стяжая фиксацию Изначального Логоса Изначального Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас физически собою, прося развернуть Изначальное логоическое действие каждым из нас и синтезом нас, складывая, что Логос стремится Жизнью Изначально Вышестоящим Отцом к Воскрешённости.

И в этом, заполняясь фиксацией Изначального Логоса, мы просим развернуть обновлённый вариант Жизни Изначально Вышестоящего Отца Изначальным Логосом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И в этом Огне стяжаем Жизнь Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И вмещаем, заполняемся, проникаемся и возжигаемся. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначального Логоса Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем обновление Жизнью Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас, синтезфизически, собою. И развёртываемся обновлением Жизни. 
И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначального Логоса, мы стяжаем логоичность Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Вот, это как раз та самая база данных, о которой мы говорили. Напитываемся логоичностью, заполняемся, преображаемся ею, во всей преображённости Жизни каждого из нас Жизнью Изначально Вышестоящим Отцом фиксацией Логоса или Изначального Логоса Изначально Вышестоящего Отца. 
И вмещая, вникаем, проникаемся вплоть до физики логоичностью Изначально Вышестоящего Отца каждым, синтезом нас, синтезфизически.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаемся. И продолжая находиться в поддержке Зала ИВДИВО, 256-ти Изначально Явленного, развёртываемся в формах Ипостасей 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом, 512-ти Изначально Явленно, Залом Отца, фиксируемые Залом ИВДИВО.

И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим Отца преобразить жизнь каждого из нас, обновив её. 
Просим Отца в этом обновлении завершить все старые логоические связи, подходы, позиции, взгляды, накопленности, словом всё то, что не позволяет явить Могущество Жизни Отцом каждым из нас. 
И обновляемся Жизнью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас, вплоть до физического тела и физичности каждого.
В этом Огне мы заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь обновлённой Жизнью Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаемся Синтезом Жизни Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, возжигаясь обновлённостью Жизни в каждом из нас Синтезом Жизни Изначально Вышестоящего Отца.

И в этой обновлённости, вплоть до физичности, вспыхиваем, разворачиваемся,  являем собою Жизнь Изначально Вышестоящим Отцом.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Вмещаем, проникаемся, возжигаемся и преображаемся им физично, синтезфизично, всем собою.

И в этом Огне, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначального Логоса Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь.
Возвращаемся в физическое тело и в физичность. 

И развёртываем всё стяжённое и возожжённое, эманируя в ИВДИВО, эманируя в Подразделение ИВДИВО, Киев, эманируя в Подразделения участников практики, и в ИВДИВО каждого. 
И отдав, разворачиваемся цельной Жизнью Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. 

И отдав, выходим из практики. Аминь.
Файл 22_1 (2:11 – 2:43)

Набор текста: Ипостась 22 Синтеза, Екатерина Короткова
Проверка и редактирование: Аспект, Евгения  Князева 
Практика 2. Стяжание 128 видов Жизни Изначально Вышестоящего Отца Частями Человека
Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом.

Возжигаем Форму Ипостаси 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
В этой возожжённости активируем всю парадоксальность возможных накоплений каждого из нас – это нам нужно для преображения на расширение видов жизни. 
Парадоксальность явления, сейчас пока просто настраиваемся, входим. Владыка напомнил – значит, для того чтобы суметь расшириться на такое количество жизни, которое даёт нам Отец, нам не только дзеновость нужна, но и такие решения, которые нелинейны в жизни каждого из нас. Пока вот попробуйте держать состояние, я сейчас пример приведу, держите состояние возожжённости вот в этом. 

Знаете, есть такой очень старый, старый анекдот – о парадоксальности, ну, т.е. о решении. Держите состояние и не выходите, слушайте и не выходите. Когда заяц шел по лесу, по лесу шел медведь, первый попавшийся навстречу волк, получил от медведя указания прийти завтра к двум часам дня, чтобы быть съеденным медведем. Волк согласился и в страхе убежал. Дальше медведю навстречу шла лиса. Медведь ей дал указания прийти завтра в четыре часа, чтобы быть съеденным медведем. Лиса согласилась, и в слезах убежала. И вдруг медведю навстречу вышел заяц. Тогда медведь открыл блокнотик, и сказал: «Заяц, ты приходишь, завтра в 18.00 мне на ужин, я тебя съем». Заяц поднял один глаз, второй прищурил и сказал: «А если я не приду?» На что медведь ответил: «Вычеркиваю». 
Т.е. вот такой парадокс, поведенческий, нелинейность, хотя она уже достаточно распространена у нас в обществе. Мы уже ищем вот эти варианты, как попробовать что-то, вот что-то такое нелинейное. Ну, очень часто, когда касается нас с вами, нашей с вами жизни, мы продолжаем идти строго линейным путем. 
Но, теперь с другой стороны, если удалось обойти медведя, он тебя вычеркнул, это не значит, что он тебе не встретится в другом варианте, т.е. тебе нужно будет преодолеть вообще условия леса, так извините, вообще выйти там, в то место, где медведи не водятся. Здесь фигурально, образно, но, тем не менее. И вот на данный момент расширение жизни предполагает активизацию наших умений, нестандартным каким-то, вернее парадоксальным, да, нелинейным взглядам, подходам, попыткам при этом логоически, с тем, чтобы поменять качество жизни и дальше там уже искать свои парадоксы.

И возжигаясь всем накопленным Огнем и Синтезом, всеми вершинными возможностями, применёнными каждым из нас в процессах жизни, мы углубляем Синтез с Изначальным Владыкой Кут Хуми.

Продолжая проникаться прямым Огнём и прямым Синтезом, 22-м, мы углубляем Синтез с Изначальной Владычицей Фаинь. 
И проникаясь Владыкой и Владычицей, физично, заполняя телесность, устремляемся в зал ИВДИВО, становясь в формах в зале, 256-ти Изначально Явленном, в зале ИВДИВО пред Владыкой и Владычицей. 

И, синтезируясь с Хум Владыки и Владычицы, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 128-ричное развёртывание Жизни Изначально Вышестоящего Отца базовыми Частями. И проникаясь, преображаемся, стяжая 128 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
И мы преображаемся на количество Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя соответствующие возможности развития каждого из нас, минимум 128-мью Частями, плюс Посвящениями, плюс Статусами, плюс Полномочиями каждого из нас. Проникаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы просим в этой преображённости максимально расширить каждого из нас на вмещение Жизни Изначально Вышестоящим Отцом. 

И преображаясь, заполняясь, мы синтезируемся с Изначальным Логосом Изначально Вышестоящего Отца. Заполняемся Синтезом с Изначальным Логосом, возжигая фиксацию Изначального Логоса в каждом из нас, вплоть до физичности нашей, заполняясь физично фиксацей Изначального Логоса Изначально Вышестоящего Отца.

И в поддержке зала ИВДИВО, в укутанности Сферой, мы переходим в зал Изначального Логоса Изначально Вышестоящего Отца, 502-х Изначально Явленный.

Развёртываясь формой Ипостаси 22 Синтеза, мы синтезируемся с Хум Изначального Логоса и стяжаем 128 видов Жизни Изначально Вышестоящего Отца Частями Человека каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, преображаемся им. 
Стяжаем количество Жизни каждого из нас по Посвящениям каждого из нас,  синтезируемся с Хум Изначального Логоса  Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем (кто знает цифру Посвящений – говорите её), количества Жизни Изначально Вышестоящего Отца по Посвящениям каждого из нас. И проникаясь, вмещаем, развёртываемся вплоть до физики. 
И далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначального Логоса Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Жизни Изначально Вышестоящего Отца по количеству Статусов каждого из нас. Стяжаем и возжигаемся количеством Жизни статусов Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Заполняемся вплоть до физики, Углубляясь в Жизнь Статуса или в Жизнь Синтеза Статусов. Попробуйте прожить, совсем разное проживание в теле. Продолжаем заполняться и преображаться, вмещаем в физичность. 

И в этом огне синтезируясь с Хум Изначального Логоса Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Жизни Изначально Вышестоящего Отца по Полномочиям каждого из нас. 
И возжигаясь всем стяжённым количеством Жизни Изначально Вышестоящего Отца Частями, Посвящениями, Статусами, Полномочиями, мы просим Изначального Логоса  преобразить нас на данное количество Жизни каждым из нас. 

И в этом огне стяжаем соответствующее количество пакетов Сути Изначально Вышестоящего Отца на количество Жизней, стяженных каждым из нас и синтезом нас, прося Изначального Логоса развернуть данные виды Сути в соответствующих Жизнях каждого из нас, вскрыв эти пакеты собою в явлении Сути Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в синтезе всех видов Жизни физически собою. И проникаемся пакетами Сути. Это вот психодинамическая дрель, чтобы пакеты Сути вместить как-то, вот, открываемся. Ну, открылись. На самом деле это расширение, достаточно серьёзное. Максимально, постарайтесь сейчас открыться, расслабиться и вместить всё, что дает нам Логос.  


И в этом огне преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаемся.

И в поддержке зала ИВДИВО, 256-ти Изначально Явленно, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, 512-ти Изначально Явленный, в Формах Ипостасей 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И развёртываясь пред Отцом всей стяженной Жизнью Изначально Вышестоящего Отца Частями, Посвящениями, Статусами, Полномочиями, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас максимально на 2048 видов Жизни отстройкой соответствующей базы количества Жизни Частями, Посвящениями, Статусами, Полномочиями. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем. 
То есть Отец нам направляет максимум, мы проникаемся им на то количество, которое реально действует в каждом, реально стяжено, 128 плюс  Посвящения, Статусы, Полномочия. 

И проникаясь таким количеством Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 2048 в максимуме или цифра каждого из нас, количество Жизни Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 


И в этом огне проникаясь, вмещая, преображаясь, мы стяжаем 2048 в максимуме или то количество Жизни, которое стяжается каждым индивидуально. И проникаемся ею, стяжая 2048 или цифра каждого пакетов Сути Изначально Вышестоящего Отца в каждую стяжённую Жизнь. И вмещаем, преображаясь на это количество Жизни, на это количество Сути физически собою. 

И в этом огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим.

И возжигаясь, являем цельность видов Жизни Изначально Вышестоящего Отца собою в зале пред Отцом и физично, одномоментно, там и здесь. 

И в этом огне, в этом стяжании, в этой преображённости, в этом синтезе мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначального Логоса Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь.

И возвращаясь в физическое присутствие, развёртываем явление Жизни Изначально Вышестоящим Отцом, цельно каждым из нас и синтезом нас, развертываясь видами Жизни, количеством Жизни в синтезе каждого из нас. 
И развернувшись физично, в синтезе двух практик, стяжённых нами, мы эманируем в ИВДИВО, в Подразделение ИВДИВО, Киев, в Подразделения участников практики, и в ИВДИВО каждого. 

И вот с эманациями поищите раскрепощённость, вот, отдавая, найдите какую-то новую гармонию, расширение другое, объёмность, может концентрацию, найдите что-то, что не как всегда.

И продолжая эманировать, отдав, выходим из практики. Аминь.   
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Тренинг 3. Логоическая учёба в зале Логоса ИВДИВО
Поверяем форму, возжигаемся ею, возжигаясь всем накопленным Огнём и Синтезом. 
Проникаемся условиями тренинга логоической учебы от Владыки Кут Хуми здесь, физично. 

Переходим в зал ИВДИВО на 1-е вышестоящее присутствие Метагалактического Проявления. Становимся. Это здание ИВДИВО, становимся там. 
Синтезируемся с Хум Изначального Владыки Кут Хуми и Владычицы Фаинь. И возжигаясь стяженной логоичностью, просим Владык преобразить каждого из нас и синтез нас на логоическую учебу в зале Логоса и индивидуальных комнатах логоического обучения. 

И возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, уравновешиваясь его внутренним Синтезом и внешним выраженным и применённым каждым из нас, сонастраиваясь на логоическую учебу. 
Проникаясь Огнём Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в зал логоической учебы здания Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, на 22 этаж этого здания. Разворачиваемся в зале, сонастраиваемся на зал. 
Осваиваемся в зале, какой он, воспринимаем зал: светлый, ярко-светлый, приглушённо-светлый, не совсем светлый. Тут характеристики могут быть разные сейчас. Вот, углубляясь на сонастройку с залом логоической учебы, начинаем фокусировать нашими Хум углы зала. И сопереживаем в этой сонастроенности четкость геометрии зала. 
Вот как только мы сонастроились сейчас, зал очень четко проявился, достаточно ярко, светло, гармонично. Сказать, чтобы он был квадратный – нет, он прямоугольный, высокие очень потолки. И зал готов оформить каждого из нас в индивидуальные комнаты. Поэтому мы расходимся сейчас по периметру, становясь лицом к стене, на расстоянии, приблизительно, метрах в пяти друг от друга. 
Углубляем Синтез с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь в прямом Огне 22го Синтеза и сонастраиваемся на индивидуальную комнату. 
Перед каждым появляется дверь, входим в неё.

Пробуйте отследить: дверь сама открывается, вы её открыли, вы её открыли от себя или на себя, вы прожили сразу открытую дверь, это всё есть такие внутренние характеристики сонастроя на Логоса. Стали в центре комнаты. 
А теперь слушаем тишину. 

И в этой тишине сопереживаем возникновение голоса. Можно не слышать, но проникаться. Голос начинает звучать, и мы проникаемся его вибрацией всем телом. Голос переходит в пение и начинает приподнимать нас от пола. Это Логос, который работает сейчас с нами. Пробуйте прожить вытянутость в теле, можно носочками касаться пола. Это не значит, что мы там парим где-то, но приподнятость телесная звучанием пения. Напитываемся ею. 
Такая пауза, замирание, тела опускаются, фиксируются стопами на полу. Теперь включенность – голос звучит текстом, и голос звучит женский. Проникаемся всем телом вибрацией голоса Логоса. 

Пробуйте сопережить перепады: голос то усиляется, то затихает, звучит ярко, взрывно, активно, то успокаивает, то заряжает, приподнимает, ведёт, активирует и умолкая, оставляет, вот, оставляет суть сказанного каждому, суть текста. Она может даже в пространстве вибрировать. Это не эхо, а это послесловие, послеголосие, можно так сказать. 
А теперь вот в этой проникнутости расшифровываем текст, суть его, основу, о чем был текст. Проживаем этот текст. Снова прислушиваемся к тишине и ищем начала зарождения действия Логоса: голосом ли, телом ли, сутью ли. Сонастраиваемся.

 Вот, вот пространство комнаты и атмосфера комнаты, она проникнута логоичностью. И перед каждым сейчас в комнате возникает тело одного из Логосов, сияющее Светом Логоса. И проникаясь Светом от Логоса, мы направляем Логосу нашу физичность, то есть, мы обмениваемся, это естество. Вы можете не видеть Логоса сейчас, но заполняться Светом – это Синтез Посвящений. Свет, как Синтез Посвящений сейчас Логосом. Проникаемся, стараясь вплоть до физического тела заполниться Светом Логоса. Сияние Света от тела, от всего тела исходит, не только из Хум, от всего тела. И мы впитываем Свет Логоса, а он впитывает эманацию физичности. И мы насыщаемся Светом Логоса, впитывая его физично, проживая это даже в физическом теле.

И вот фиксируем проживание в центре груди. Там начинает концентрироваться такое, комок логоического Света, и из центра груди уходит в центр головы и усваивается головным мозгом. И мозг вспыхивает логоическим Светом, исполните это там и здесь. Попробуйте физически что-нибудь сейчас ощутить в голове, хоть что-нибудь. 
Благодарим Логоса, который взаимодействовал с каждым. 

И стена перед каждым из нас, мы стоим в центре комнаты, на стене высвечивается фраза огненная из текстов Изначально Вышестоящего Отца лично для каждого из нас. Это из Книги Жизни. Там может быть несколько строк, может быть одна строка, могут быть строки разной длины, разной величины буквы. Читаем, впитываем этот текст, впитываем в Хум, во все части. 
А теперь там, в комнате, в напитанности логоическим Светом телом и головою в цельности, читаем эту фразу вслух. Там музыка тоже была. Когда Логос закончил пение, музыка продолжилась и дошла сюда. И вот, физично, с музыкальным аккомпанементом, там слушаем тишину. И снова включается, зарождается голос Логоса, читающий стихотворение. Даже воздух пресыщен звуком, голосом Логоса. Проживаем сам воздух, насыщенный, как некая плотность. 
И впитываем это состояние звука всем телом, заряжаемся от этих волн, от энергии, от огня, от духа, который заполнил пространство голосом Логоса. И впитываем этот Синтез логоически в каждого из нас. Пробуем прожить это состояние физически телом. 
Теперь конкретно каждому фиксируется Огонь Логоса и мы возжигаемся Огнём Логоса физично, собою, вспыхивая им. 

Выходим из индивидуальных комнат в центральный зал, вспыхиваем логоичностью. 
Отыскиваем Владыку Кут Хуми. И Владыка разворачивает каждому сейчас на листе перед ним, перед каждым лист А-4, приблизительно такой, перспективы, естественно, на выражение, взращивание Логоса. Попробуйте их сосканировать суть, а лучше прочитать с сутью, смыслом. 

И мы впитываем в Хум этот лист, как заряд Огня и Синтеза от Владыки Кут Хуми Итогами логоической тренировки каждым. Попробуйте сейчас прожить, как физическое тело резонирует на звуки внешние, благодаря тому, что оно заполнилось звуками внутренне.

Мы благодарим Изначального Владыку Кут Хуми, благодарим Владычицу Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие.

 Эманируем в ИВДИВО, в Подразделение 213й Изначальности, Киев, в Подразделения участников практики, шире сэманируйте, отдайте этот опыт логоичности, тем более он у нас подтвердился внешними знаками, и в ИВДИВО каждого.

И отдав,  выходим из неё. 
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Практика 4.  Стяжание Книги 22 Синтеза
Возжигаемся. Найдите разницу возжигания, которое было у вас там день назад, вчера допустим, и сейчас после учебы у Логоса, ищите эту разницу. Ищите в теле разницу, я напоминаю принцип Логоса – это естество тела. 

Вот проникаемся всем стяжённым и возожжённым Огнем. Не просто вспыхнули, а прониклись, почувствовали, прожили проникновенность Огня. И наша физика, как вмещение всех Частей, Посвящений, Статусов и так далее, всего максимально, она просто пронзена, проникнута, только в хорошем, вот в таком вот, цельно и в ощущениях, в том числе проникнутости. То есть это мы проникнуты Огнём и Синтезом.

Углубляем Синтез с Владыкой Кут Хуми, проникаясь 22-м Синтезом. Физично переходим в Зал ИВДИВО, 256-ти Изначально Явленно, в формах Ипостаси развёртываемся пред Владыкой Кут Хуми. 
Синтезируемся с Хум Изначального Владыки, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца – вмещаем, заполняемся, проникаемся. И просим Владыку преобразить каждого из нас и синтез нас Итогами первого дня 22-го Синтеза. 
И в продолжении стяжаем Огонь, Синтез, Условия и Системы ночных и дневных учёб в усвоении 22-го Синтеза и обучении Книгой 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вмещаем, возжигаемся этим, преображаясь. До физики доводим эту преображенность, физическое тело должно сопережить этому. 

И далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И в поддержке Зала ИВДИВО, в укутанности специфическим Огнём и Синтезом, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, в Зале Его, 512-ти Изначально Явленном, всеми возможностями Стандарта 22-го Синтеза в поддержке Зала ИВДИВО.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Книги 22-го Синтеза, стяжаем Огонь Книги 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь им, в синтезе с Владыкой Кут Хуми мы переходим в Зал Книг Синтеза. Становимся пред Владыкой и стяжаем каждому из нас Книгу. 
Берём её в руки, проникаясь эманацией Книги, проникаясь её логоичностью, логосностью, Синтезом Логоса, проникаясь Синтезом Изначального Логоса Изначально Вышестоящего Отца.       

Попробуйте сейчас сопережить как физичность нашего вышестоящего тела, всей накопленной или стяженной жизненностью реагирует на Книгу. 
Да, мы проникаемся не просто там, взглядом на эту Книгу, не просто умозрительными ее эманациями, но она настолько созвучна всем нашим Частям сейчас, Посвящениям, Статусам и просто как органическое продолжение каждого из нас. Попробуйте это найти. Внешний фон вас не должен отвлекать. Логос нам устраивает экзамен на умение концентрироваться. 

И мы открываем Книгу. Она реагирует, открывается. Считываем, впитываем, сканируем. ищем Суть. Она может быть дзеновая и очень простая, на первый взгляд. 
Расслабьте своё старое восприятие Книги, отдайте весь тот опыт, который не приносил вам радости во взаимодействии с Книгой, который не давал вдохновения во взаимодействии с Книгой, отдайте его. Увидьте, что Книга у вас в руках – живое явление, материя живая. Она может свернуться в любую форму сейчас и развернуть вам всё, что угодно, не только – я упорно представляю лист со словами, ищу. Расслабьтесь, примите данность. Книга во взаимодействии с Частями сейчас вам выдаст тот образ, который вам наиболее понятен, приятен, эффективен, продуктивен и так далее, и так далее. Что Книга каждому из нас на сейчас, что 22-й Синтеза в каждом из нас на сейчас? Увидели знакомое слово, углубляйтесь в его суть, ищите, что-то еще за этим, более высокое, чем вы привыкли воспринимать, два слова – сутевую какую-то, ищите дальше – углубитесь максимально сейчас. 

Впитали, возожглись тем, что Книга дала, закрываем её. 
В синтезе с Владыкой Кут Хуми переходим в наше служебное здание на 1 Вышестоящее присутствие Изначальности, где вы служите. Кто не служит – на 1 Вышестоящее Метагалактическое. 
Стали в кабинете, сэманировали на все здание тот огонь, в котором Вы пришли. По связи между зданиями сообщили всем зданиям по Нити Синтеза новую огненную вашу координацию 22Си Изначально Вышестоящего Отца, вплоть до физического здания – материя обновляется вместе с вами – помним об этом. 

Подходим к рабочему столу, кладем Книгу на рабочий стол. 
Она сонастраивается с атмосферой кабинета. Попробуйте это провидеть. Провидеть, да. Провидеть, увидеть. 
Берем книгу 21-го Синтеза в руки, теперь увидьте ее плотность по отношению к предыдущей Книге. Та Книга ещё в Изначальности входит, в материю входит, в кабинет, входит в возможности каждого из нас, она еще уплотняется, можно сказать – это один из ракурсов взгляда и Книга 21-го как некая реализованность, пусть не 100%, но какая-то реализованность есть в ней. 
Берите её в руки. Становимся в центр кабинета, синтезируемся с Владыкой Кут Хуми, возвращаемся в зал Книг Синтеза к Владыке. Благодарим за ночные учёбы и дневные Книгой 21 Синтеза. Направляем Книги Владыке Кут Хуми. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, становимся пред Отцом, возвращаясь в Зал, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на обучение Книгой 22-го Синтеза на ночные и дневные учёбы. 
И вмещая Синтез, преображаемся вплоть до физичности.

И с благодарностью к Изначально Вышестоящему Отцу, возвращаемся в физическое тело, в физическое присутствие. 

Эманируем, отдавая в ИВДИВО, в Подразделения ИВДИВО, Киев, в Подразделения ИВДИВО участников практики, и в ИВДИВО каждого.

И выходим из неё. Аминь
Файл: 22_2 (2:32 – 2:44)

Набрала Ипостась 22 Синтеза, Ротаенко Екатерина

Проверка и редактирование: Аспект, Князева Евгения

Практика 5. Стяжание эталонности Частей Сообразительность, Логос, Ипостась Сути, Изначальный Логос ИВО и Посвящения Изначальный Логос ИВО
Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Прислушиваемся к разгоранию Огня в каждом из нас. Мы вчера учились слушать тишину, сейчас учимся слушать Огонь в каждом из нас.

И возжигаясь накопленным Огнём и Синтезом, возжигаем форму Ипостаси 22 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Все кто пришел сегодня первый день, она на вас сейчас автоматически одевается в прямом огне 22 Синтеза от Владыки Кут Хуми. Возжигаемся.
И мы углубляем синтез с Изначальным Владыкой Кут Хуми, концентрируясь в прямом Огне 22 Синтез, и устремляемся первым шагом практики, в Зал ИВДИВО на 1-е Вышестоящее Присутствие Метагалактического Проявления. 
Развёртываемся пред Владыкой в формах Ипостасей, вспыхивая всем объёмом ночной учебы в активации инструментов Логоса в каждом, развёртываясь естеством тела, логоическим взглядом, в наделённости им, в Синтезе 22-ом, каждого, логоическим голосом, логоичностью, как базой данных Изначального Логоса Изначально Вышестоящего Отца. 

И в этой развёрнутости пред Изначальным Владыкой Кут Хуми в формах Ипостасей мы просим Владыку закрепить вершинное достижение явления логоичности каждого из нас для последующих шагов в осуществлении Изначального Логоса Посвящением, Статусом во всех перспективах возможностей, данных синтезом. 

И в этом огне мы проникаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь. И синтезируясь с Хум Изначального Владыки Кут Хуми, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, сопереживая концентрации Залом ИВДИВО, концентрации Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И переходим в этой концентрации Синтеза в Зал ИВДИВО, 256-ти Изначальный Явленно. 

И фиксируясь Ипостасями 22 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Владыкой Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление частей  Изначально Вышестоящего Отца: четырёх частей и одного базового Посвящения в двух вариантах фиксации, Присутственного и Изначального, каждым из нас и синтезом нас, эталонно. И вмещаем пять Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас: четыре части и один Синтез Посвящения – это Посвящение Логоса. И заполняясь, преображаемся внутренне-внешне всем синтезно, внутренним и внешне реализованным, каждым из нас. 
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И в поддержке Зала ИВДИВО переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца, 512-ти Изначальный Явленный, фиксируясь пред Отцом возможностями и Стандартом  22 Синтеза в поддержке Зала ИВДИВО.

И став пред Отцом, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца эталонной части Сообразительность каждому из нас и синтезу нас. И вмещаем, возжигаемся эталонностью части Сообразительность каждым из нас и синтезом нас, проникаясь всей глубиной структурности, развитости, выразимости её физически каждым из нас эталоном её нами. И заполняемся эталонностью части, развёртываясь Стандартом Синтеза части Сообразительность, развёртываясь системно и аппаратно частью Сообразительность. И преображаемся этим.

 Хороший знак – дети попытались войти. А мы попытались закрыться!? Нет, мы не попытались, у нас условия сложены, нет, дети – это значит что, знаете, такое дети, вот, рядом. То есть мы открыты, мы открыты Отцу. Здесь не так все конкретно, здесь просто сутево.
И развертываясь эталонной частью Сообразительность, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая эталонную часть Логос Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Проникаемся Синтезом части Логос, вмещаем его собою, развертывая Стандарт Синтеза части Логос Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
И далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем эталонную часть Ипостась Сути Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся ею, стяжая Стандарт Синтеза эталонной части. И развёртываемся эталонностью части Ипостась Сути Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.  

     И в этом огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем эталонность части  Изначальный Логос Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас на явление эталонной части Ипостаси Изначального Логоса Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
И возжигаемся Синтезом части Ипостась Логоса в каждом из нас и в синтезе нас, развёртываясь эталонностью части Ипостась Изначального Логоса Изначально Вышестоящего Отца. 
И преображаемся, доводя, вплоть до физики проживание вмещения Синтеза Отца в эталонности частей. 
Такие четыре волны преображения на физику, и физикой.  Сэманируйте, кто только в Зале проживал, вместите вплоть до физического тела. Синтез идет в Хум, разворачивается по телу,  проникает в другие части, посвящения, статусы, то есть идёт координация и разворачивает эталонность. Можно видеть, центрированной сферой и по телу, в том числе, и так и так это очень многомерный процесс, вот четыре таких вхождения Синтеза, четыре взаимодействия с каждым из нас, 1024-рично каждый раз.

И мы преображаемся синтезфизически Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И в этом огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем эталонное Посвящение Изначального Логоса Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Метагалактических  Посвящений и ракурсом Изначальных Посвящений в синтезе их физически собою в перспективе реализации данного Посвящения или реальной реализации, мерой подготовки каждого из нас. И возжигаясь, вмещаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Посвящения Логос. 

И проникаясь, сопереживаем фиксации этого Посвящения, перспективности этого Посвящения или реальной данности этого Посвящения, углубляя, проникаясь, вспыхиваем синтезфизически каждым из нас. 
И мы возжигаемся четырьмя стяжёнными частями, возжигаемся двуединым Посвящением, преображаемся стяжённым. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим возможности синтезироваться часть в часть, четырьмя частями с частями Отца: Сообразительностью, Логосом, Ипостасью Сути, Ипостасью Изначального Логоса Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И синтезируемся  часть в часть, четырьмя стяженными эталонами с четырьмя частями Изначально Вышестоящего Отца. Сливаемся, проникаемся, восполняемся, заряжаемся, возжигаемся. И в этом стяжаем явление Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца, Логоса Изначально Вышестоящего Отца, Ипостаси Сути Изначально Вышестоящего Отца, Ипостаси Изначального Логоса Изначально Вышестоящего Отца. 
И проникаясь, синтезфизически, данным явлением мы просим Отца преобразить каждого из нас и синтез нас, и проникаясь, возжигаемся явлением четырёх частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас синтезфизически собою. 
И в этом огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца возможности синтезироваться Посвящением Изначального Логоса с Посвящением Изначального Логоса Изначально Вышестоящего Отца, прося стимулировать, активировать, насытить и направить на реализацию Посвящение Изначального Логоса Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас. 

И мы синтезируемся эталонностью Посвящения Изначального Логоса с Посвящением Изначальный Логос Изначально Вышестоящего Отца. И насыщаясь, заполняясь, проникаясь, сквозь все посвящения, статусы, полномочия, части, Посвящением Изначально Вышестоящего Отца, вплоть до физичности.

   Сейчас  максимально откройтесь, Синтез Посвящения Изначально Вышестоящего Отца сейчас, если и фиксируется или разливается или проникает светом по-разному, у всех по-разному. Сейчас Отец нас очень бережно заполняет Посвящением, всех настолько в своих возможностях. Плюс, понятно что, Отец еще додает сверх, но в развитии, обязательно. 
Поэтому, максимально, сейчас сонастройтесь, откройтесь Посвящению Изначально Вышестоящего Отца и проникаемся Изначальным Логосом Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь телесно, заполняясь явлением голоса, заполняясь взглядом посвящения Изначального Логоса Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь базой данных Посвящения Изначального Логоса Изначально Вышестоящего Отца.

     И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Синтеза Посвящения Изначальный Логос Изначально Вышестоящего Отца, как перспективно, так и в реальной применимости мерой подготовки. 
И проникаясь, мы просим Отца преобразить каждого из нас, в проникнутости Синтезом Посвящения Изначальный Логос Изначально Вышестоящего Отца, на перспективное явление Посвящения или реальное – на сейчас. 
И насыщаясь, заполняясь, вспыхивая, возжигаясь, устремляясь, стремящемуся даётся, попробуйте сейчас прожить как все Посвящения, которые есть, выработаны каждым, они проникают Светом Посвящения от Отца и перестраиваются, преображаются, стимулируются, что называется, становятся в боевую готовность, можно сказать. Или вот  это – будь готов, всегда готов, идёт такая стимуляция. 

И мы проникаемся Посвящением, заполняясь всецело, тотально каждой частью, каждым посвящением, как реальным, так и перспективным из 256-ти, каждым Статусом, как реально действующим так и перспективным из 256-ти, каждым Полномочием, реально действующим и возможно перспективным каждым из нас.  
И в этой проникнутости вспыхиваем эталонностью Посвящения Изначальный Логос Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь синтезфизически. 

В этом огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначального Владыку Кут Хуми. 
Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь всем стяжённым. 
И синтезфизически, сквозь физическое тело, сквозь каждую клеточку, сквозь каждый атом эманируем, отдаём, вспыхиваем до границ Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, отдавая в сферу ИВДИВО, в её явление. Сейчас, максимально, в сферу ИВДИВО.

   Попробуйте прожить, как сейчас вот идут эманации.  Дело в том, что любой огонь идет именно туда, куда идет свет – это материя. И насколько вы сейчас широко сэманируете той эталонностью Посвящения Отца, настолько эманации Огня и Синтеза, соответственно, будут широко звучать каждым из нас. Это расширение масштабности. 
Вот сейчас попробуйте прожить, а вы со спины эманируете? Вот Владыка внимание обращает. Как мы эманируем? Здесь сферичность должна расходиться равномерно из центра груди, сквозь все тело, сквозь синтез-явление, сквозь 1024-ричность каждого из нас, фиксирующююся в физическом теле всем синтезом, вплоть до границ ИВДИВО, такая вспышка.

 Дальше эманируем в подразделение ИВДИВО, Киев – вспышка до границ 213 Изначальности Сферы, а ИВДИВО, это аж 256 Изначальность. Дальше эманируем в подразделения участников практики, в ИВДИВО каждого. 
И попробуйте прожить эти эманации как ИВДИВО каждого, то есть итоговая точка эманации и первая эманация, в ИВДИВО в целом, как они между собою проникнуты? И можно сказать, что сейчас идет сопереживание ИВДИВО в целом в ИВДИВО каждого. Ну, по-другому можно сказать что ИВДИВО каждого расширяется до границ ИВДИВО в целом – это эффект Посвящения Логоса, Изначального Логоса Изначально Вышестоящего Отца.

Продолжаем эманировать. И попробуйте в этой эманации сопережить не только Синтез и Огонь, но и Свет Посвящения, хотя понятно, что Посвящения синтезируются сейчас Синтезом, но есть эманация, вот, очень четко. Есть понятие такое как Свет Логоса и здесь акцент идет, он такой яркий, на яркую выразимость Посвящения Светом – как внутренний свет озаряет внешнее пространство. Вот сопереживаем эту вспышку Синтезом, Огнём, Светом Посвящения. 

И отдав, выходим из практики. Аминь
22 ФЧС 22_3(1:28 – 2:04)

Набор: Ипостась 22 Синтеза Ротаенко Екатерина
Проверка и редактирование: Аспект, Князева Евгения
ПРАКТИКА 6. Стяжание комплексного стратагемического плана жизни

Изначально Вышестоящим Отцом

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. 
Углубляя синтез с Изначальным Владыкой Кут Хуми, проникаемся прямым Синтезом и прямым Огнём 22-го Синтеза. 
И по Огню развёртываемся в зале ИВДИВО, 256-ти Изначально Явленном, в формах Ипостасей 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначального Владыки Кут Хуми, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас, завершив и прекратив действие всех старых планов нашей предыдущей истории до сегодняшнего дня, всех предыдущих решений Логоса, Отцов предыдущих эпох, Владык, Учителей, и так далее, всего во всём. 
И мы просим Изначального Владыку Кут Хуми завершение всех предыдущих Планов Жизни в связи с их мелкостью и некомпетентностью пятиядерного развития в пятой расе и просим возможности стяжания новых планов множества количества жизни, стяжённого каждым из нас, просим возможности созидания комплексного Плана Изначального Логоса Изначально Вышестоящего Отца на перспективу и сейчас, развития в дальнейшем и сейчас, каждого из нас и синтеза нас. 
И возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь этим, мы освобождаемся от старых планов, исторических тенденций, парадигм, ненужных устаревших накоплений, прося Владыку сконцентрировать всё лучшее, полезное, перспективное каждым из нас. И освободив нас от всего остального, ненужного нам. 
И мы возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, сжигая старые основы и старые планы жизни и жизней каждого из нас в различных исторических тенденциях, аналогиях, парадигмах, не имеющих место быть в ИВДИВО. Освобождаемся. 
Не ждите, что каждого Владыка сейчас возьмёт и вычистит. Просто внутренним решением отдайте всё старьё, дабы заполниться Планом Отца. 
И проникаясь Синтезом Синтезов, идёт процесс преображения внутри  нас синтезируется всё лучшее, перспективное, накопленное нами для дальнейшего применения, реализации, восхождения и так далее. И в этом Синтезе вашим решением отдаётся всё старьё и сжигается за пределами каждого из вас, причём, мгновенно растворяясь в пространстве концентрации Синтеза.
 И в этом Огне мы синтезируемся с Изначальным Логосом Изначально Вышестоящего Отца и переходим в поддержке зала ИВДИВО в зал Изначального Логоса, 502х Изначально Явленный, фиксируясь в поддержке зала Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся пред Изначальным Логосом в формах Ипостасей 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначального Логоса, стяжая Жизнь Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначального Логоса преобразить каждого из нас и синтез нас и наделить каждого из нас комплексным стратагемическим планом явления цельной жизни в синтезе планов всех жизней, стяжённых ранее каждым из нас, максимум 2048-мью, мы вчера с вами стяжали, в явлении Изначального Логоса Изначально Вышестоящего Отца физически собою.  
В этом Огне, синтезируясь с Хум Изначального Логоса, возжигаясь Жизнью Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ею, стяжаем комплексный стратагемический План Жизни в синтезе множества планов, количества жизни стяжённой, максимум 2048-ми, минимум 128-ми, каждому из нас. И проникаясь, возжигаемся, вплоть до физического тела, преображаясь и вмещая.

 Здесь идёт даже регистрация каждого из нас, вначале была регистрация прав на возможность стяжания такого плана. Права эти у нас включились тем самым Посвящением, которое мы стяжали. И сейчас, наделяясь от Логоса, идёт процесс такой регистрации. Попробуйте это прожить – это естественно там. Ведь в этом нет ничего такого сверх, супер, я не знаю, секретного, следящего, если вы там вдруг увидели в этом что-то. 
И мы возжигаемся, стяжая у Изначального Логоса Изначально Вышестоящего Отца Жизнь Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся в синтезе всех планов жизни комплексным стратагемическим Планом Жизни Изначально Вышестоящим Отцом, вплоть до физического присутствия. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, продолжая фиксироваться формами Ипостасей 22-го Синтеза, в поддержке зала ИВДИВО, развёртываемся пред Отцом в зале Его, 512-ти Изначально Явленном. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем комплексный стратагемический План Жизни Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас, с явлением количества жизни, стяжённые ранее в этом плане, в синтезе как маленьких, небольших планов, отдельных Частей, Посвящений, Статусов, Полномочий. И стяжаем стратагемический План Жизни Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем развёртывание комплексного стратагемического Плана Жизни. И проникаемся печатью этого плана на все зерцала каждого из нас: зерцало Монады, зерцало Розы, зерцало Лотоса, зерцала Чаш, зерцала Чакр, и иные зерцала, действующие в любых частях и выражениях. И проникаясь, идёт фиксация разного вида планов в этих зерцалах, развитие жизни и цельной жизни каждого из нас этим.  
Закрываться от Отца бесполезно. Сейчас Владыка говорит, что кто-то там не может вместить план Отца, потому что, якобы свой не реализовал. Не иллюзионируйте на тему. Вы не можете быть отдельно от Отца, тем более 22-м Синтезом. 22 месяца, как минимум, ваш план преображался и стал Отцовским, в том числе, поэтому отпустите все свои ситуации. Насильно никто ничего ни у кого не забирает. Вот Владыки кому-то, внутренне кто-то упёрся. Бесполезно. Поэтому вместите, переключитесь просто, переключитесь. Вы есть часть Отца, не отдельно от него, Отец – есть вы. Это нужно увидеть.
Продолжаем проникаться планом, вмещая печати Отца в зерцала. Продолжаем преображаться этим. И мы просим Отца возможности синтезироваться комплексным стратагемическим Планом каждого из нас с таким же Планом Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы синтезируемся, синтезируя и развёртывая планирование наших планов из планов Изначально Вышестоящего Отца в синтезе собою. По сути дела, мы очень глубоко обновляемся сейчас и жизнью, и её планированием. Это обновление. Увидьте это так, кому там сложно внутренне проникнуться. 
И проникаясь, развёртываясь Планом комплексным, стратагемическим, Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, преображаемся синтезфизически собою во всём количестве жизни, стяжённой у Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца.

И вмещая, преображаясь стяжённым, благодарим Отца и Владык, благодарим Изначального Логоса Изначально Вышестоящего Отца. 
И возвращаясь в физическое присутствие всем стяжённым и возожжённым, всей преображённостью каждого из нас в новое стратагемическое явление Плана Жизни Отцом, Изначально Вышестоящим Отцом, мы развёртываем эманацию, отдавая в ИВДИВО, подразделение  Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Киев, в подразделения ИВДИВО участников практики, в ИВДИВО каждого. 
И вот отдавая, идёт сонастройка условий ИВДИВО в целом, ИВДИВО служения, ИВДИВО каждого на новое планирование стратагемии перспектив и данными этапами планов жизни каждой части, посвящения, статуса и так далее. И отдав, выходим из практики. Аминь.


Файл 22_3(1:28-2:04)
Набор текста практики: Логос, Ипостась Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 

Глава Дома Отца Человечности ИВО, УС Вильгельма Инна Долгова
Проверка и редактирование: Аспект, Князева Евгения
Практика 7. Стяжание 16-ричной Этики в развёртывании стратагемического плана Жизни

Сейчас возжигаемся логоичностью, стяжённой, возжигаемся, вот, конкретно, логоичностью, стяжённой вчера. Кто вчера отсутствовал, просто сейчас в прямом огне 22 Синтеза, это такой эффект могущества или всемогущества, тоже возжигаетесь логоичностью. 
И в этой логоичности отыскиваем по огню, стараемся максимально расширить, отыскиваем интерес к новому. Логоичность априори имеет это явление, для неё это аксиоматично. Почему? Потому что она находится в базе. Вот просто, утвердите, что вы сейчас отыскиваете внутри логоичности, развёрнутой каждым из нас, интерес к новому. 

Вот, углубляя синтез Изначальным Владыкой Кут Хуми, продолжая проникаться прямым Огнем и прямым Синтезом 22 Синтеза, мы просим Владыку об активации интереса к новому логоичностью, стяжённой в каждом из нас и всеми иными возможностями накопленными нами. 
И внутренне возжигаясь, вспыхиваем, развертываемся, устремляясь в зал ИВДИВО в формах Ипостасей, становясь залом пред Владыками Кут Хуми и Фаинь. 

И, синтезируясь с Хум Изначальных Владык, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на вмещение явления Этики Полномочного, Служащего, Посвящённого и Человека в 16-ричности её явления каждым из нас. 
И возжигаясь стяжённой логоичностью и всем развёрнутым интересом к новому, а для нас это новое явление вообще само, сама фиксация этики, как времени Дома – это новое. 
И сонастраиваясь в Синтезе Синтезов Изначально Вышестоящего Отца на стяжание, мы преображаемся в активации развёрнутого интереса, логоичности, стяжённой, на вмещение Этики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 


И в этом Огне синтезируясь с Владыкой Кут Хуми, стяжаем 16 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас на 16-рицу развёртывания Этики комплексного стратагемического планирования каждого из нас  Изначально Вышестоящим Отцом. 
И вмещая 16 Синтезов Синтеза, стяжаем от Стандартов до Внешнего, 16-рицу Этики Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначальных Владык  Кут Хуми и Фаинь Изначальной Ипостаси Синтеза каждым из нас и синтезом нас, чётко фиксируясь залом Ипостаси Синтеза, 256-ти Изначально Явленно. 


И в этом Огне проникаемся 16-ричной Этикой ИВДИВО, вмещая:

Синтез Синтезов Стандартов, 
Синтез Синтезов Законов, 
Синтез Синтезов Императивов, 
Синтез Синтезов Причин, 
Синтез Синтезов Аксиом, 
Синтез Синтезов Принципов, 
Синтез Синтезов Правил, 
Синтез Синтезов Методов, 
Синтез Синтезов Генезисов, 
Синтез Синтезов Практик, 
Синтез Синтезов Субъектности, 
Синтез Синтезов Объектности, 
Синтез Синтезов Предметности, 
Синтез Синтезов Константности, 
Синтез Синтезов Внутреннего и  
Синтез Синтезов Внешнего,

возжигая 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 16-рицей Этики ИВДИВО Ипостаси Синтеза Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь. И просим Владык преобразить каждого из нас и синтез нас Этикой как Временем Дома ИВДИВО. 
И проникаясь, вмещая, возжигаясь вплоть до физического тела, заполняемся стяжённой этикой, развёртывая Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Проникаемся вплоть до физического присутствия. 

И возжигаясь этим, мы просим Владык Кут Хуми и Фаинь перевести нашу этику и любые этические основания предыдущих эпохальных этик на 16-ричную Этику Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. Делаем такой внутренний шаг вперёд, входя в новую Этику ИВДИВО. И вмещая, преображаемся этим.

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Отца, в поддержке Зала ИВДИВО, 512-ти Изначально Явленный. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез 16-ричной Этики Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас. Вмещаем направляемый Синтез от Отца каждому. Заполняемся им вплоть до физического тела и физическим телом, и физичностью. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Этику Синтез-16-ричного действия Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося развернуть  комплексные стратагемические планы каждого из нас данной Этикой и этическим, 16-ричным развитием и выражением каждого из нас и синтеза нас. И вмещая синтез, возжигаясь, преображаемся им. 


И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим развернуть в каждом из нас Этику в 16-ричном исполнении,  комплексно стратагемическим планированием и включить её в действие каждому из нас. И проникаясь, возжигаясь, заполняясь, преображаемся. И проникаясь этикой  Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь ею, возжигаемся ею, и преображаемся.


Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь.

Возвращаясь в физическое присутствие, в прямом Синтезе и Огне 22 Синтеза развёртываем весь стяжённый и возожжённый огонь, синтез и преображённость каждого из нас в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 213 Изначальности Киев, в Подразделения участников данной практики, и в ИВДИВО каждого. 

И отдав, выходим из неё. 
Файл: 22_4 (0:23-0:41)

Набор: Ипостась Синтезтела Изначального Отца 

Изначально Вышестоящего Отца 383мерного, 216 И, Управления Синтеза Фаинь, Щербуха Галина
Проверка и редактирование: Аспект, Князева Евгения                                                                     

8. Практика-тренинг мираклевого освоения логоичности
Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом.
Есть такая рекомендация от Владыки Кут Хуми: можно у Владыки просить, стяжать, чтобы мы всегда помнили, что всё развивается вместе с жизнью. Если мы хотим что-то застабилизировать, жизнь – развивается, то, что мы застабилизировали – застаивается и умирает по итогу, в болоте не живут хорошие от Отца, скажем так, выражения. Поэтому, если мы хотим, и мы не видим, что семья у нас тоже развивается, мы не видим, что бизнес у нас тоже развивается вместе с жизнью.

 Если мы, вот увидьте, пожалуйста, что стабильность как раз таки то, из чего вышибает Логос течением жизни в новое каждый день. Да, должна быть какая-то устойчивость, это никто не отменяет, но не должно быть тенденции к застою. Поэтому у Владыки можно просить, у Владычицы, у Владыки, да, чтобы мы всегда помнили, что всё развивается вместе с жизнью. И все наши начинания, все наши, чтобы мы с вами не делали, всё развивается, отношения развиваются. Как только отношения начали застаиваться, срочно надо в них что-то новенькое привносить. Любые, любых уровней, с родителями отношения, с детьми отношения. Это вот обязательно. Почему?  Нет,  тогда жизни, тухлятиной пахнет. А для служащих это, вообще, смерти подобно. Логос сразу же активирует все возможные условия внешние, чтобы отстимулировать на новое. Это ни плохо, ни хорошо, это просто есть законы, логоические, которые нужно знать. Это просто формируется нам практика-тренинг, поэтому никак не начнем, еще условия формируются тренинга.

Прислушиваемся к Огню в теле, возжигаем его. Прислушиваемся к форме, к звучанию или к огненности формы, прислушиваемся к обуви формы.

Возжигаем Огонь 22-го Синтеза, физично, активируясь базой Изначального Логоса Изначально Вышестоящего Отца. 
И устремляемся на 1-е вышестоящее присутствие Метагалактического Проявления в Зал ИВДИВО к Владыке Кут Хуми. Разворачиваемся перед Владыкой, стяжая Огонь, Синтез, Условия тренинга мираклевого освоения логоичности в реализации её каждым из нас. Вмещаем Огонь, Синтез, Условия, активируясь инструментами Логоса. 
И переходим в зал тренировок логоичности здания Синтеза ИВДИВО, становясь 22-м этажом, сонастраиваемся на зал, зал активирует нам условия. Памятуем, концентрация в Хум и 8-мь углов зала, Хум и каждый концентрирует зал собою там, физично мы его фиксируем тоже.

И в этом Огне, возжигаясь стяженной логоичностью, возжигаясь закреплённым опытом голоса Логоса, синтезируясь с Хум Изначального Владыки Кут Хуми и Владычицы Фаинь, развёртываясь насыщенностью, заполненностью голоса Логоса в формировании такового каждым из нас, мы проникаемся Синтезом голосом Логоса от Владыки Кут Хуми, стяжая развёртывание голоса: движением, ощущением, чувством, мыслью, смыслом, сутью, идеей, пламенем. 
И проникаясь данным развёртыванием в Синтезе голоса Логоса, фиксируем 256-ричность синтез-явления голоса Логоса каждым из нас.

И в этом Огне, проникаясь движением голоса Логоса, сопереживаем:

Движение частей в синтезе их, синтезфизически, голосом; 
Ощущение частей синтезфизически голосом; 
Чувства частей синтезфизически голосом; 
Мысли частей синтезфизически голосом; 
Смыслы частей синтезфизически голосом; 
Сути частей синтезфизически голосом; 
Идеи частей синтезфизически голосом; 
Пламенность частей синтезфизически голосом. 
И в целом, 256-ричность Синтезом, синтезфизически голосом.

И мы возжигаемся Синтезом голоса Логоса в развёртывании логоичности Изначального Логоса Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. 
И проникаясь данным развёртыванием в зале логоических тренировок, задача сейчас будет для каждого произнести там, в зале, так фразу, чтобы от зала пошла реакция, полевая, вибрационная, чувственная, можно сказать, огнеобразная или субъядерная, энергетическая, световая, огненная, синтезная, то есть реакция будет видна стенами зала. 
Вчерашняя фраза, которую Владыка вчера давал на листе А-4, помните? Эти листы возникают перед нами, это доработка ночной учебы, Владыка говорит. Сканируем текст из трех, четырех, двух, одной строки, максимум четыре. Там проникаемся им. Прониклись. 
Теперь разошлись по периметру зала, стали лицом к стене. Вошли в индивидуальную комнату, зафиксировали в Хум 8-мь углов комнаты. Фраза развернулась на стене и задача каждого сейчас, произнося эту фразу, прожить реакцию комнаты полем, вибрацией и так далее. Действуем. 

Попробуйте прожить, когда закончилось звучание голоса вашего, как ещё пространство реагирует после того, как голос прозвучал. Насколько ваше тело ощущало вибрацию полем, ритм, насколько проникалось ощущением, чувствами, мыслями. Есть некая цельность, есть этапность, вот, физичность. Я ещё раз подчеркиваю, мы вчера с вами говорили о том, что голос Логоса рождается вибрацией тела, а тело несет в себе весь объем Синтеза, Части и так далее.

Дальше, следующий шаг. Находясь в комнатах, мы синтезируемся с Изначальным Владыкой Кут Хуми, и, возжигаясь логоичностью каждого из нас, стяжаем развёртывание естества тела логоично. По-другому можно сказать, поза Логоса, но это знаете, как слепок пространства. Сейчас проникаемся, развертываем логоичность и попробуйте сопережить, как ваше тело в пространстве зафиксировалось, как среагировало пространство комнаты на тело. 


Есть такое утонченное восприятие, когда идет взаимодействие с архитектурой пространства телом, т.е. тело определенной позой структурирует пространство и пространство реагирует на него. Вот это эффект позы Логоса.


Ищем вот это сопереживание логоичности телом во взаимодействии с пространством  комнаты индивидуального обучения. Теперь попробуйте прожить, как любое ваше движение тела сдвинет пространство, перестроит его, переформатирует, сменит его архитектуру. Поднимите там руку, поднимите, сделайте какой-нибудь жест, только не торопясь.


Увидьте, что каждое сказанное слово, каждый жест, каждое движение влияет на материю. Материя вместе с вами двигается, вместе с вами ощущает, чувствует, осмысляет, вкладывает суть или являет суть, вдохновляется и пламенеет, и это всё и голосом, и движением. Этот этап завершается.

Мы продолжаем возжигаться логоичностью, стяжённой вчера, в синтезе с Изначальным Владыкой Кут Хуми, развёртывая взгляд Логоса. 
Предмет сейчас будет явлен. Это не совсем предмет, проникаемся из логоичности взглядом Логоса, перед вами выдержка из Книги Жизни каждого из вас. Старайтесь увидеть цельно, ищите другой подход.
 

Вы можете и читать, и суть сканировать, и увязывать с какими-то тенденциями, и будущее увидеть, ну то есть это как бы некая цельность, как данность, как суть, которой мы должны проникнуться сейчас и этим пойдет активация, в том числе, включенности планов в материю. Ищем, ищем возможности, сейчас нам всё в помощь: логоичность, сам Синтез 22-й. 
Если сложно, ещё раз возожгитесь Посвящением Логоса, потому что Владыка вот показывает, кто-то пытается, пытается, а никак. Внешний знак очень хорош.

Попросим Владыку Кут Хуми помочь каждому из нас логоически взглянуть на данный конкретный момент Жизни каждого из нас, ну свою Жизнь вот на сейчас, но логоически, а значит цельно, объемно, перспективно, потенциально, данностью, которая уже накоплена есть.

Просим Владыку развернуть логоический взгляд на качество жизни на данный момент, который есть в каждом из нас. Всё, что вас устраивает, как Аспекта, совершенно не устраивает как Логоса. Всё, что устраивает как Ипостась, не устраивает Логоса. Поэтому посмотрите сейчас Логосом, логоичность внутри, Посвящение есть, стяжённое, сейчас оно действует на момент Синтеза, даже фиксация – это все равно активация.

И вывод идёт не только ментальный, не только соображением, не только интеллектом, есть некий такой цельный сутевой, такой вот взгляд, который дает какие-то, знаете, такую базу для анализа, в том числе или просто фиксирует, по-разному. 
Такая подсказка, увидьте, пожалуйста, жизнь не только физическую, потому что у вас есть жизнь присутственная, у вас есть жизнь Человека на присутствиях, Посвященного на присутствиях, Служащего на соответствующих присутствиях, это все есть жизнь, ваши здания, ваши Части – это всё есть жизнь – смотрите на неё сейчас взглядом Логоса, всей логоичностью и Посвящением Логоса. Сейчас происходит вот этим взглядом необходимое вхождение в цельность.
Это у нас разрыв. Жизнь здесь и сейчас, какая у меня физическая? Что я имею? И поехали. А в целом, внутренне и внешне, логоичность-то в этом. Вот мы как бы о системности жизни сейчас. Вот тренинг показывает, у нас пока есть системность такая, а не цельность. Вот, у меня 1024-е 256-рицы по присутствиям – это один вариант, моё служебное выражение – это другой вариант, физика – это третий вариант, как система некой цельности жизни. 

Мы проникаемся логоичностью и взглядом Логоса на данный конкретный момент жизни каждого из нас. И должен быть какой-то итог. Найдите вот этот итог, вспышку, даже фразой, даже словом. Так скажу: «Вы кто в материи?».

Теперь, вспомните, мы на разных занятиях, встречах, иногда предлагаем проговорить вслух вашу должность, статус, фамилию и имя – вот именно этим словом при правильном логоическом произнесении, складывается цельность жизни Отцом в каждом. Попробуйте сейчас это произнести и прожить физично, там произнести, а здесь прожить физично, как жизнь вправляется в цельность, как уходит её дробность или системность.

Завершаем индивидуальную работу в комнатах. Возвращаемся в центр зала. Возжигаясь Синтезом логоичности в каждом из нас стяжённым, сонастраиваясь с логоичностью зала, фокусируем на Хум явление углов зала, так проще его охватить. Мы усиляем логоичность друг друга командным возжиганием логоичности. Становимся вокруг центра Зала. 
И возжигаясь развёртыванием логоичности в каждом из нас голосом Логоса, позой Логоса, взглядом Логоса, смотрим в центр зала, в многомерное, многоприсутственное, временное, оформляющееся перед нами явление нашей Планеты. То есть это Сфера Планеты, Планета сама как таковая – это её модель, это её голограмма, это голограмма Синтезом.

И усиляя логоичность, логоический взгляд Изначального Логоса Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся в перспективных планах Жизни Изначально Вышестоящим Отцом, перспективным планом Планеты. И сопереживаем цельность и целостность Жизни, перспективы стратагемий Планеты и каждого из нас, взаимопроникнутость, взаимодействие, взаимодополненность. Логос: «Не привязываясь ни к чему».
Мы просто сейчас усиляем вот это состояние логоичности во взгляде, всего лишь планетарном. Теперь голограмма начинает расширяться, ну, вернее Планета становится меньше. 
Перед нами некая Сфера, Логоса взглядом охватываем эту Сферу и сопереживаем, что это за Сфера? Ракурс такого присутственного логоического взгляда на Метагалактику. Пробуйте видеть, там есть ракурс 7-й Изначальности, ракурс 8-й Изначальности и присутственности, но пока это видится Сферой перед нами.

И мы проникнуты Синтезом Изначально Вышестоящего Отца как Логосы Изначально Вышестоящего Отца, как Ипостаси Логоса 22-го Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развивая логоичность взглядом Изначального Логоса Изначально Вышестоящего Отца. 
Завершаем процесс.

И синтезируясь с Изначальным Владыкой Кут Хуми, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 1-е вышестоящее присутствие Метагалактического Проявления. В формах Ипостасей 22-го Синтеза становимся перед Владыкой. 
Возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося Владыку усилить положительный опыт развёртывания логоичности, усилить его вплоть до физики каждым из нас, в сопереживании и голосом, и позой, и архитектурой взаимодействия позы с пространством, и взглядом, и иными явлениями, зафиксированными логоичностью.


И проникаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, вмещая его собою, преображаемся. Здесь и там одновременно, физично, проживая всё, что происходит. 
Мы благодарим Изначального Владыку Кут Хуми. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Возвращаемся в физическое присутствие. 
Развёртываем эманации, отдавая в ИВДИВО, в Подразделение ИВДИВО 213-ой Изначальности, в ИВДИВО участников практики, и в ИВДИВО каждого. 
И выходим из неё.


Комментарии после практики:

Такой параллельный практике эффект, который за кадром был, но, тем не менее, он был –ответственность за мысли, смыслы, чувства, идеи, сути, выраженные словом вовне, ответственность за движения в пространстве, разными позами в том числе. 
Если вы когда-то читали литературу 5-й расы, там есть такая интересная фраза, что падение пера в этой жизни в этом мире, вызывает сотрясение в нижестоящем, землетрясение, а здесь падение пера. Это я об относительности. 
Поэтому, чем глубже мы проникаемся логоичностью, тем дисциплинированнее мы становимся, тем меньше лишних связей, контактов, выражений, а все концентрируется Могуществом в тех инструментах, которыми владеет Логос.


Концентрированно, можно сказать коротко, концентрированно поступить, концентрированно взглянуть и в этом Могущество, и в этом реакция материи. Поэтому, чем выше Посвящение, чем выше Статус, тем выше ответственность, ибо Мощь и Могущество, и Всемогущество усиляются Статусом и Посвящением. И материя, соответственно, не может не реагировать на Могущество Статуса. Мы сейчас говорим, в общем, о Статусе Логоса.


Чтобы стать Логосом надо получить Посвящение, а именно Посвящение дает такой взгляд, когда все, что окружает тебя, это настолько бережно надо к нему относиться, настолько быть не то, чтобы осторожным, а филигранным во взаимодействии с тем, что окружает тебя. Дабы не навредя, развить. Это задача Логоса. Посвящения дают такой взгляд, это не просто взгляд, это типология, это действуешь так. И вот такой закадровый эффект, когда то, что вы сейчас физически могли эту тонкость поймать, это не значит, что это не придет к вам через месяц, через два, процесс времени, и вы начнете все это сочувствовать, сопереживая материи. Вы все это будете углублять и т.д….
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Практика 9. Итоговая

Комментарии перед практикой:

Владыка вам сейчас напоминает такую фразу, что нет ни одного действия, которое вы исполняете, которое бы не имело последствий. С одной стороны, это Закон причин, неважно, но сейчас то, что мы стяжали, вот то, что мы сейчас были, в чём мы были, и вообще весь Синтез – это всё, естественно, будет в дальнейшем выражаться вовне, ибо это имеет свои последствия. А если заложено Отцом, заложен в каждого из нас потенциал Логоса, это когда-нибудь состоится. Вот это нужно увидеть. И это взгляд Логоса в том числе. Задачей нашего с вами Синтеза так, по большому счёту – это синтезирование Логоса в каждом из нас. И вчера, начиная, я просто напомню…

Сейчас Итоговая практика у нас, она самая-самая такая мощная по исполнению, по явлению и по концентрации синтеза. Так вот от внутреннего решения каждого из вас на сейчас, вот, вот уже сейчас это происходит, не потом, а сейчас, зависит качество восхождения Синтезом. То есть всё внутренне, несмотря ни на что, я подчёркиваю, вы уже сложили, что вы готовы, можете, будете, я не знаю, разными словами, вот этой ступенью или этим выражением Отца как Логос. Вам это будет даваться.  Это не значит, что тебе сейчас навалят то и что шапка от головы Мономаха свалится, это не это значит. Это значит, что вот сейчас, на данный момент, если сложено всё - войдёшь, если ещё не всё сложено – это точка отсчёта, чтобы войти. Если ты сказал, что это когда-нибудь потом меня догонит – догонит когда-нибудь потом, в хорошем смысле слова, ты преобразишься на это когда-нибудь потом. Всё от нашего внутреннего решения, все потенциалы заложены. Это вариативность действия синтеза в каждом из нас, от нас зависит, есть стандарт необходимый, а есть углубление в этот стандарт внутренним решением, я подчёркиваю, решением. Здесь и отношение к себе, вот это всё этичность, методы и так далее, то есть мы научаемся другому методу сейчас. На самом деле он работает этот метод, который фору даёт предыдущей эпохе.

Значит, мы идём сейчас в Итоговое стяжание, практика, стяжаем Человека 502й Изначальности, 512 субъядерностей стяжаем, я напоминаю, 256 частей Человека Изначальности в каждой субъядерности, 2 субъядерности на одну часть.
Ну, и, собственно говоря, всё, всё по Стандарту. Но в этом итоговом вот сейчас вхождении, это не просто практика Стандарта, когда там Ядро стяжается, прямой Огонь, прямой Синтез там, и так далее, и так далее, идёт именно такое вот Итоговое, такое вот печать, закрепление от Отца каждому из нас: насколько ты сам внутренне решил состоять, о состоятельности явить Логоса собою. Не требуется сейчас там сказать внешне, нет, это внутреннее состояние, его не подделаешь. 

И вот вчера от 9-ти до сегодня 15-ти нас на это сонастраивал каждого из нас Владыка, вот именно на вот это, на этот итог, который сейчас включается каждому. И здесь всё должно быть, знаете, обосновано, внутренне обосновано, вот это качество состояния. 50+1, обязательно плюс один, Отец плюс ещё даст и ещё плюс даст. 

Всё, практика, итог.

Мы возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. 
Синтезируемся с Изначальным Владыкой Кут Хуми и Владычицей Фаинь, возжигаясь формой Ипостаси 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

Устремляемся в Зал ИВДИВО, 256-ти Изначальный Явленно, становясь пред Владыкой Кут Хуми. И синтезируясь с Хум Изначального Владыки Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на вхождение в Итоговую практику 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, соорганизовываемся, преображаемся, сонастраиваемся на Итоговое созидание Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас 22-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.

И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И устремляемся в Зал Изначально Вышестоящего Отца, 512ти Изначально Явленный, ракурсом 502й Изначальности в поддержке Зала ИВДИВО. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, 

стяжаем 502 октиллиона Ядер Синтеза 502-й Изначальности, 

стяжаем 502 октиллиона Огней 502-й Изначальности,

стяжаем Стандарт Синтеза 22-го Изначально Вышестоящего Отца. 

И просим Отца вписать в Стандарт Ядра и Огни, в Стандарт  Ядра и Огни.

И в этом огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы 

стяжаем Прямой Огонь и Прямой Синтез 502-й Изначальности,

Прямой Огонь и Прямой Синтез 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

И возжигаясь Стандартом 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас: 
на 256рицу Частей Человека 502й Изначальности, 
на 256рицу Основ Посвящённого 502й Изначальности явлением Изначально Вышестоящего Отца 512ричным Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.

 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 256 Частей 256ю Изначальными проявлениями 512-рицей субъядерностей 502й Изначальности Человека Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 

И возжигаясь, преображаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Основ Посвящённого 502-й Изначальности, Человека 502-й Изначальности в синтезе их Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И возжигаясь Основами Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся в Посвящённого Человека 502-й Изначальности пред Изначально Вышестоящим Отцом.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 инструмента Посвящённого 502-й Изначальности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжаем 64 качества Служащего 502-й Изначальности в синтезе Человека и Посвящённого каждому из нас. 

И возжигаясь ими, преображаясь ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца всего во всём и, возжигаясь, развёртываемся в синтезе этого пред Изначально Вышестоящим Отцом,

стяжая Ядро 22-го Синтеза,

Ядро 22-х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 

стяжаем прямое явление 4х Частей и одного Посвящения в синтезе 32х инструментов и качеств Служащего Изначально Вышестоящего Отца физически собою, 502х Изначально Изначально Вышестоящим Отцом Сообразительностью, Логосом, Ипостасью Сути и Ипостасью Изначального Логоса Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, Посвящением Изначального Логоса в 32-х инструментах и 64-х спецификациях Служащего каждым из нас и синтезом нас, Человеком 502-й Изначальности физически собою.

И возжигаясь всем стяжённым, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем прямую фиксацию явления 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И в этом огне, проникаясь, преображаясь, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, 502-х  Изначально Явленно. И возжигаясь, преображаемся всем стяжённым.

И в этом огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначального Логоса Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначального Владыку Кут Хуми, благодарим Изначальную Владычицу Фаинь.

И возвращаясь в физическое присутствие, развёртываемся: 

Человеком 502-й Изначальности 256-рично, 

Посвящённым 502-й Изначальности 256-ти Основно, 

Служащим в явлении 64-х спецификаций служащего и 32-х инструментов Посвящённого физически 502й Изначальности каждым из нас и синтезом нас, 

являем Ядро 22-го Синтеза, 

являем Ядро 22-х Синтезов, 

все Огни и Ядра Стандарта,

Прямой Синтез, 502-х Изначально Явленный, Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас,

развёртывая Сообразительность, 
Логоса, 
Ипостась Сути, 
Ипостась Изначального Логоса Изначально Вышестоящего Отца 
физически 502х Изначально собою в Прямом Синтезе 22м Изначально Вышестоящего Отца, в Прямом Огне и в Прямом Синтезе 502й Изначальности каждым из нас и синтезом нас.

 И возжигаясь всем этим, преображаясь всем этим синтезфизически, мы эманируем в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая эманацию в ИВДИВО, эманируем в Подразделение ИВДИВО Киев, эманируем в подразделения участников практики, эманируем в ИВДИВО каждого.

Выходим из коллективной практики и, отдав стяжённое, усваиваем. 
И индивидуально синтезируемся с Владыками, ведущими нас, переходя в кабинеты к Владыкам. Становясь пред Владыками, мы просим Владык направить каждого из нас по пути реализации всего стяжённого и возожжённого 22-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И слушаем резюме каждому и рекомендацию каждому.

Благодарим Изначальных Владык.

Возвращаемся в физическое присутствие. 
Выходим из практики.

На этом 22-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца завершен. Спасибо всем за совместное восхождение. Успехов в реализации стяжённого и в служении территории этим.

Файл 22_4( 2:08-2:20)
Набор: Логос, Ипостась ИВМ, Глава Дома Отца ИВДИВО Неизречённого УС Эдуарда,

куратор 22 круга ФЧС, Аспект Валентина Диденко 
Проверка: Аспект, Князева Евгения
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