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Файл 25_1 (2:15 – 2:37) 
Практика 1. Стяжание восьми базовых направлений цивилизованности ИВДИВО
Мы возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. 

Разгораемся, укутываемся огнём, сопереживаем Ядра Синтеза в позвоночнике, огненность Хум, субъядерность 256рицы частей, любые варианты. Возжигаемся максимально.

Мы углубляем синтез с Изначальным Владыкой Кут Хуми. И синтезируясь с Изначальным Владыкой Кут Хуми, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в прямом Огне 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся Залом ИВДИВО 512-ти Изначально явленном.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми, 
стяжаем Прямой Огонь и Прямой Синтез 25го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, 

стяжаем форму Ипостаси 25го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ею,
стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас на восхождение и последующую реализацию 25м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Владыкой, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить в новый Стандарт 25го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И заполняясь Синтезом Синтезов, преображаясь им, вспыхиваем формой Ипостаси 25го Синтеза и стяжаем восемь Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на восемь базовых показателей цивилизованности в сонастройке этим на вмещение Изначально Метагалактической Цивилизации, её Начал и Огня Жизни. 

И возжигаясь, вмещая восемь Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца восьмерицей базовых показателей, заполняемся Синтезом Синтезов, преображаясь им. 

И просим Владыку преобразить каждого из нас и синтез нас на  явление Цивилизованности Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца в концентрации восьми направлений, преобразить нас на развёрнутость Идивной Цивилизованности Метагалактикой новой эпохи.

И вмещая Синтез Синтезов, сопереживаем преображающему действию Синтеза Синтезов выявленных направлений Цивилизованности ИВДИВО.

И в этом Огне, в этой проникнутости мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И в этом синтезе возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, находясь в Зале ИВДИВО, укутываясь от Изначально Вышестоящего Владыки ИВДИВО специальным Огнём, мы переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 1025ти Изначально явленный, становясь пред Отцом не просто в формах Ипостасей, а Ипостасями 25го Синтеза Его в максимально глубокой проникнутости Прямым Огнём и Прямым Синтезом 25м Изначально Вышестоящего Отца.

И развернувшись пред Отцом, продолжаем синтезироваться с Хум Изначально Вышестоящего Отца, сопереживая Синтез в Хум Отца синтезом в Хум каждого. И в этой проникнутости мы просим Отца преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Изначально Метагалактической Цивилизации Изначально Вышестоящего Отца вмещением базовых восьми направлений Цивилизованности ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас. Стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца и развёртывая его, возжигаясь им, преображаемся. 

И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца восьми базовых направлений Цивилизованности ИВДИВО каждому из нас, 

стяжая Технологическую и Техническую Цивилизованность, возжигаемся и преображаемся, 

стяжаем Финансово-экономическую Цивилизованность, заполняемся, возжигаемся,

стяжаем Медицинскую Цивилизованность,

стяжаем Образовательную Цивилизованность, 

стяжаем Мировоззренческую Цивилизованность,

стяжаем Научную Цивилизованность,

стяжаем Управленческую Цивилизованность,

стяжая благоприятную среду Гражданской Цивилизованности Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 

И заполняясь восьмью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца восьмерицы базовых направлений Цивилизованности ИВДИВО, развёртываемся ими и просим Отца преобразить каждого из нас и синтез нас этим.

И в этом огне, продолжая быть в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, мы возвращаемся в Зал ИВДИВО к Владыке Кут Хуми, становясь Залом 512ти Изначально явленным. И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Владыку Кут Хуми сконцентрировать на каждого 
Синтез Цивилизованности Изначально Вышестоящим Отцом, 
Системы Цивилизованности Изначально Вышестоящим Отцом, 
Огонь Цивилизованности Изначально Вышестоящим Отцом, 
Условия Цивилизованности Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца.

И фиксируясь в Зале восьмью Синтезами базовых направлений цивилизованности, проникаемся Синтезом, Системами, Огнём и Условиями Цивилизованности Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, возжигаясь цельностью восьми направлений в Условиях ИВДИВО, в Синтезе ИВДИВО, в Системах и Огне.

И в этой проникнутости, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем преображение каждого из нас и синтеза нас. И заполняясь, преображаемся этим.

И заполнившись Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, заполнившись цельностью цивилизованности в условиях ИВДИВО, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Владыку Кут Хуми. 

Развёртываемся физически, вмещая весь стяжённый, возожжённый огонь и синтез, вмещая преображённость вышестоящих наших выражений данным стяжанием.

И физично начинаем эманировать, отдавая максимально масштабно и широко Изначально Вышестоящему Дому Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем Изначально Вышестоящему Дому Изначально Вышестоящего Отца 469й Изначальности Киев. Помним, что мы стяжали благоприятную среду в том числе. Эманируем в ИВДИВО участников практики. Эманируем в ИВДИВО каждого.

И отдавая, выходим из практики.

Набор текста: Ипостась 25 Синтеза  Екатерина Короткова

Файл 25_2 (1:42 – 2:08) 
Практика 2. Стяжание Огня Жизни ИВО, Парадигмы Изначально Метагалактической Цивилизации Изначально Вышестоящего Отца
Возжигаемся всем накопленным огнём и синтезом. Углубляем синтез с Изначальным Владыкой Кут Хуми, возжигаемся Прямым Огнём 25го Синтеза. И в синтезе с Владыкой мы переходим в Зал ИВДИВО, развёртываясь Залом ИВДИВО на 3584м вышестоящем присутствии Метагалактики ФА, возжигаясь формами Ипостасей 25го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого и синтез нас на явление Майтрейи Изначально Вышестоящего Отца в каждом и в синтезе в преодолении иллюзий и росте майтрейности. 

И заполняясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, в максимально высокой активации майтрейности преодолением иллюзий в каждом из нас, в заполненности Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и преображённости им на явление Изначально Вышестоящего Майтрейи, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Майтрейей Изначально Вышестоящего Отца. И переходим в Зал Майтрейи на 4089е вышестоящее присутствие Метагалактики ФА во всей преображённости и вершинности майтрейности каждого из нас, во всей активации и потенциализации Стандартом Синтеза. И возжигаясь ипостасно, возжигаясь Ипостасью 25го Синтеза, развернувшись в Зале Изначально Вышестоящего Майтрейи, мы синтезируемся всем синтезом каждого из нас в ракурсе вершинной майтрейности каждого, в ракурсе потенциала Стандартом Синтеза с Хум Изначально Вышестоящего Майтрейи, стяжая Огонь Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И вмещая, возжигаясь, заполняясь синтезфизически, преображаясь явлением Изначально Вышестоящего Майтрейи в заполненности Огнём Жизни, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Майтрейи и стяжаем Жизнь Изначально Вышестоящего Отца развёртыванием реализации Парадигмы Изначально Метагалактической Цивилизации Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 

И заполняясь, преображаясь, насыщаясь концентрацией Жизни Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и разворачиваясь пред Отцом 1025ти Изначально явленным Залом, сопереживая концентрацию Синтеза в Хум каждого и в сфере вокруг команды. И мы разворачиваемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасями 25го Синтеза. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, 

стяжаем Парадигму Изначально Метагалактической Цивилизации Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, 

стяжаем Парадигму Изначально  Вышестоящего Отца каждым из нас, 

стяжаем Парадигму каждого Изначально Вышестоящим Отцом, 

стяжаем позицию наблюдателя, перспективу пути в реализации её, организацию Времени, совершенства и качества Жизни. 

И проникаясь Парадигмой Изначально Метагалактической Цивилизации Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, каждого Изначально Вышестоящим Отцом, позицией наблюдателя явления Парадигмы, перспективой пути, организацией времени, совершенством и качеством Жизни, и проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем явление Майтрейи Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И вмещая, развёртываемся базой цивилизованности в явлении Изначально Вышестоящего Майтрейи, фиксацией Парадигмы, позицией наблюдателя, перспективой пути, организацией времени, совершенством и качеством жизни в явлении Майтрейи Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Парадигмы Изначально Метагалактической Цивилизации, вмещая и преображаясь ими всей перспективой реализации её нами, всеми явлениями путей в реализации её нами. (пауза) 

И в этой преображённости мы просим Отца развернуть все перспективы реализации стяжённой Парадигмы каждым из нас и синтезом нас, развернуть все перспективы и данности явления нового Стандарта Изначально Метагалактической Цивилизации в явлении Изначально Вышестоящего Майтрейи каждым из нас и синтезом нас. 
И заполняясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, данностью стяжания и перспективами реализации стяжания, и перспективами реализации Метагалактической, Изначально Метагалактической Цивилизации Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И вмещая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, мы завершаем предыдущие, не дееспособные ныне цивилизационные подходы, накопленные каждым из нас, синтезом нас и в целом решением Отца. И проникаясь Парадигмой Изначально Метагалактической Цивилизации, преображаемся, завершая всё старое и активируясь временем Изначально Метагалактической Цивилизации здесь и сейчас Жизнью Изначально Вышестоящим Отцом нами. (пауза) 

И заполняясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, заполняясь стяжённым Синтезом Парадигмы, позиции наблюдателя, путей реализации, качества Жизни и иных явлений, вписанных в Синтез, мы возжигаем стяжённое явление Изначально Вышестоящего Майтрейи Изначально Вышестоящего Отца синтезом нас, каждым из нас в преодолении иллюзий, в явлении перспектив Изначально Метагалактической Цивилизованности расой Землян каждым из нас и синтезом нас. (пауза) 

И в этом Огне, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Майтрейю Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Владыку Кут Хуми. 

Возвращаемся в физику, в физическое присутствие. И эманируем Изначально Вышестоящему Дому Изначально Вышестоящего Отца, эманируем Изначально Вышестоящему Дому Изначально Вышестоящего Отца 469й Изначальности Киев, в том числе охватывая территорию (территория – это граждане), Изначально Метагалактическую Цивилизацию, Метагалактическую позицию наблюдателя, перспективу пути, организованность во времени, совершенство и качество жизни, путь этого совершенства и развития, явление Майтрейи со всеми смысловыми контекстами, которые вложены в нас, и сутевые контексты, которые мы впитываем из Синтеза Отца. Мы сейчас включились на территорию, а сфера. Мы эманируем в сферу ИВДИВО тоже и территориально. И так, и так. Легче, свободнее, шире вот просто разворачиваем, Мощь Отца нами велика. Вопрос, вот, развёрнутости сутевых, смысловых контекстов. Мы эманируем в подразделения ИВДИВО участников практики, эманируем в ИВДИВО каждого. 

И, отдав, отдав, выходим из практики. 

Аминь.
Набор: Ипостась Синтеза Синтезов ИВО, Глава ДО Человечности ИВО 
УС Вильгельма ИВДИВО 469 И, Киев Инна Долгова 

Файл 25_2 (2:42 – 2:49) 
Практика 3. Стяжание Книги 25 Синтеза ИВО

Возжигаемся всем накопленным огнём и синтезом. Возжигаем форму Ипостаси 25го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и углубляем синтез с Изначальным Владыкой Кут Хуми. Переходим в зал ИВДИВО 512ти Изначально явленный, развертываясь пред Владыкой.

И синтезируясь с Хум Изначального Владыки Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на обучение книгой 25го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая ночные и дневные учебы каждому из нас и синтезу нас. И вмещая Синтез Синтезов, преображаемся им. 

И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И в укутанности Стандартом Синтеза переходим в зал к Отцу 1025ти Изначально явленный, развертываясь Ипостасями 25го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Огонь Книги 25го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца «Изначально Вышестоящая Ипостась Изначально Вышестоящий Майтрейя Изначально Вышестоящего Отца». И возжигаемся этим огнём.

И в Синтезе с Владыкой Кут Хуми мы переходим в Зал Книг Синтеза. Становимся в зале пред Владыкой, Хум в Хум проникаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.  И стяжаем у Владыки  Книгу 25го Синтеза. Обретаем её, берём её в руки. Сонастраиваясь, проникаемся её эманациями, возжигаемся ею. Просим Книгу открыться. Проникаемся рекомендацией Книги, расшифровываем, ловим смысл, суть, сканируем. Там может быть как перспективная рекомендация, так и на сегодняшнюю учёбу. Закрываем Книгу. 

И в синтезе с Изначальным Владыкой Кут Хуми мы переходим на первое вышестоящее присутствие Изначальности служения,  в служебное здание на 4й этаж. Стали в центре кабинета. Эманируем огонь, в котором мы пришли, по кабинету, потом по зданию, вспыхивая, а дальше по нити связи между всеми зданиями, сообщая 25й Синтез, вплоть до физического места вашей жизни - квартиры, места в квартире. Подходим к рабочему столу, кладём Книгу на стол. Берём в руки Книгу 24го Синтеза, возвращаемся в центр кабинета. Синтезируемся с Владыкой Кут Хуми и возвращаемся в Зал Книг Синтеза к Владыке. С благодарностью отправляем, отдаём Владыке Книги 24го Синтеза. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в зал к Отцу. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь на ночные и дневные учебы Книгой 25го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Владыку Кут Хуми. Возвращаемся в физическое присутствие. Сейчас проживаем книгу на столе, взглядом с физики увидели её.

И эманируем Изначально Вышестоящему Дому Изначально Вышестоящего Отца,  Подразделению ИВДИВО 469й Изначальности Киев, ИВДИВО участников практики и ИВДИВО каждого.

И отдав, выходим из неё. Аминь. 

 Набор: Ипостась 25 Синтеза ИВО Наталья Логвенок

Файл 25_3(2:23- 2:49)

Практика 4. Стяжание Монады ИВО, Ядра Изначальной Жизни ИВО, 1024 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящей Ипостасности ИВО и 1024 Эталонов Частей Человека, Зерцала Судьбы ИВО и Печати Стратагемии. Стяжание 1024ричного Образа Человека ИВО, Второго Рождения Изначально Вышестоящей Метагалактикой и Рождения Свыше Изначальной Метагалактикой
Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом.

Так, проверьте: формы одели?

 Углубляем синтез с Изначальным Владыкой Кут Хуми. И устремляемся в Зал ИВДИВО 512ти Изначально явленный, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми Ипостасями 25го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Владыки, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Монады - 25й Части Изначально Вышестоящего Отца в новом её явлении и проникаясь Синтезом Синтезов.   
Попробуйте сейчас увидеть, что это происходит не где-то там, не где-то там, в зале, а сонастраивается весь объём жизни, который знаком вам, который сопереживается или предполагается вами внутри вас, тот объём жизни и Источник жизни сейчас сонастраивается на обновление и созидание этого Источника по-новому. Весь вы, вся ваша жизнь от начала до нынешнего времени, от Истока до нынешнего времени проникается Синтезом Синтезов ИВО, как преображающим Началом во внутреннем и внешнем, во всей относительности его исполнения. И не только последними тремя часами жизни, а итогами веков воплощений каждого. 
И сонастраиваясь на Созидание Монады Изначально Вышестоящим Отцом, мы внутренне и внешне проникаемся преображающим действием Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, который сонастраивает, переключает, ротирует, организует, выстраивает и включает иные процессы для того, чтобы процесс Созидания произошёл максимально эффективно в каждом из нас. 

И в доверии к Изначально Вышестоящему Владыке Кут Хуми всей открытостью Любви, Мудрости, Воли и Синтеза, накопленном в каждом из нас, всей накопленностью предыдущего развития Монады мы заполняемся в зале ИВДИВО преображающим действием эманации Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображая весь свой объём жизни развёрнутой, Источник жизни в сонастройке на преображение и цельность каждого из нас Монадой Изначально Вышестоящего Отца в сонастроенности на следующий шаг выхода к Отцу в зал. 
И в этой сонастроенности, в этой заполненности, в этой проникнутости мы преображаемся Изначальным… в присутствии Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми, в проникнутости Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми Синтезом Синтезов ИВО. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И в активации Монад каждого из нас мы переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу 1025ти Изначально явленным залом, развёртываясь Ипостасями 25го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца Монады Изначально Вышестоящего Отца как 25й части, прося Отца преобразить Монады каждого из нас в новый формат их деятельности новыми созидательными Основами.  

И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь им вплоть до физического тела, каждой его клеточки, ядрышка всем собою, всецело, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Монаду Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, стяжая и возжигаясь 1024мя Сферами Монады, вмещая 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, формирующих и развёртывающих 1024 Сферы Монады вокруг каждого из нас.

Кто стяжал, идёт процесс обновления и всё равно вы входите в это, возжигаетесь и обновляетесь, поэтому проникайтесь процессом, стяжайте. 
И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Ядро Изначальной Жизни Изначально Вышестоящего Отца в Монаду каждого из нас и проникаемся Ядром, возжигая его собою. И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1024 Ядра Синтеза Изначально Вышестоящей Ипостасности Изначально Вышестоящего Отца в Ядро Изначальной Жизни Монады. И возжигаясь, вмещаем Ядра в Ядро Изначальной Жизни. 

И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Пламён Монады явлением 256ти Огней Синтезов 256рицы Изначально Вышестоящих Владык Синтеза, вспыхивая и воспламеняясь 256ю Пламенами из 256ти Ядер, ответственных за Части, несущих собою явление Огней и Синтезов Изначально Вышестоящих Владык Синтеза. И вспыхивая Пламенами, где каждое Пламя крепится, развёртывается и фиксируется соответствующим Ядром – Ядром Синтеза Изначально Вышестоящей Ипостасности Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И мы проникаемся пламенностью 256ричной каждым из нас и синтезом нас.

И в этом огне, заполняясь пламенностью, вспыхивая ею, насыщаясь ею, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1024 Эталонов Частей Человека в явлении Изначально Вышестоящих Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца. И вмещаем Эталоны, вспыхивая ими.

И в этом Огне стяжаем Зерцало Судьбы Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в основание Монады. Проникаемся, вспыхиваем и возжигаемся Зерцалом Судьбы, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Печать Стратагемии каждому из нас на Зерцало Судьбы Монады. 
И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024ричный Образ Человека Изначально Вышестоящего Отца в Монаду каждого из нас, стяжая Второе Рождение Изначально Вышестоящей Метагалактикой перспектив возможных, заложенных в Образе 1024ричном каждому из нас и синтезу нас этим. И возжигаясь 1024ричным Образом Человека Изначально Вышестоящего Отца, Рождаемся Свыше Изначальной Метагалактикой Изначально Вышестоящего Отца, вмещая и возжигаясь этим Образом.

И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца 25й Части явления Отца каждым из нас. И возжигаясь, развёртываемся новой Монадой к Жизни Изначальной Метагалактикой синтез-физически каждым из нас и синтезом нас. И вспыхивая, преображаемся. И в этом огне мы просим Изначально Вышестоящего Отца синтезироваться Монадами каждого из нас с Монадой Изначально Вышестоящего Отца.(пауза) 

И в этом огне, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Ипостасью Монады Изначально Вышестоящего Отца. И в этом огне мы переходим в зал Изначально Вышестоящей Ипостаси Монады 921й Изначальности, 921 Изначально явленно. И развёртываясь Залом Монад в сопряжённости и синтезе с Изначально Вышестоящей Ипостасью Монады Изначально Вышестоящего Отца, фиксируем Монады каждого из нас. И заполняясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в сопряжённости с Ипостасью Монады Изначально Вышестоящего Отца Залом Монад 921й Изначальности, 921 Изначально явленно, фиксируем Монады этим залом. 

И в этом огне возвращаемся в физическое присутствие. 
Это не значит, что Монаду там оставили, она там осталась, Монада постоянно в контакте с нами, как любая другая часть. 
И развернувшись всем стяжённым и возожжённым физически, всей преображённостью монадической каждого из нас, всеми перспективами, вложенными в нас Отцом, Стратагемией каждого из нас, всей 1024ричностью Сфер, Ядер, Огня Изначальности, Пламён, Зерцала, аппаратов Монады и систем её, с благодарностью к Изначально Вышестоящему Отцу, к Изначально Вышестоящей Ипостаси Монады Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящему Владыке Кут Хуми, мы эманируем весь стяжённый и возожжённый огонь Изначально Вышестоящему Дому Изначально Вышестоящего Отца, ИВДИВО 469й Изначальности, Киев, ИВДИВО участников практики и ИВДИВО каждого. 

И отдав, выходим из неё. Аминь.

Набор: Служащий Синтез Синтеза ИВ Формы Абсолютности ИВО
 Управления Синтеза Игнатия, Ипостась Пресс-секретарь ИВДИВО Алексей Шох

Файл 25_4 (1:31-1:51)

Практика 5. Стяжание 16 Видов Жизни Изначально Вышестоящего Отца, стяжание Жизни Изначально Вышестоящего Отца в каждый вид Жизни.

Возжигаемся всем накопленным огнём и синтезом. Углубляем синтез с Изначальным Владыкой Кут Хуми. В формах Ипостасей 25го Синтеза развёртываемся Залом ИВДИВО 512ти Изначально явленным, становясь пред Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Владыки, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16ти видов Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым и синтезом нас перспективами реализации и конкретикой данности явлений. 

И вмещая Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы стяжаем 16 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в 16рице видов Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И вмещая каждый из 16ти Синтезов, преображаемся внутренне и внешне на вмещение, преображение, явление и перспективную реализацию видов Жизни Изначально Вышестоящего Отца и заполняемся: 

Синтезом Синтезов Жизни Человека Метагалактики,

Синтезом Синтезов Жизни Человека Изначальной Метагалактики,

Синтезом Синтезов Жизни Человека Изначально Вышестоящей Метагалактики,

Синтезом Синтезов Жизни Человека Изначальности,

Синтезом Синтезов Жизни Изначально Вышестоящего Человека,

Синтезом Синтезов Жизни Человека Изначально Вышестоящего Отца,

Синтезом Синтезов Жизни Будды,

Синтезом Синтезов Жизни Христа, 

Синтезом Синтезов Жизни Майтрейи,

Синтезом Синтезов Жизни Посвящённого,

Синтезом Синтезов Жизни Служащего,

Синтезом Синтезов Жизни Ипостаси,

Синтезом Синтезов Жизни Учителя,

Синтезом Синтезов Жизни Владыки,

Синтезом Синтезов Жизни Аватара,

Синтезом Синтезов Жизни Изначально Вышестоящего Отца.

И вмещая собою 16 Синтезов Синтеза, преображаясь внутренне и внешне на явление 16рицы видов Жизни, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Ипостасью Изначально Вышестоящим Майтрейей Изначально Вышестоящего Отца, укутываемся специфическим огнём и переходим в зал к Изначально Вышестоящему Майтрейе 1017ти Изначально явленный. И развёртываясь 16рицей Синтезов Синтеза 16ти Видов Жизни Изначально Вышестоящим Отцом в каждом из нас, мы просим Изначально Вышестоящего Майтрейю наделить каждого из нас и синтез нас Огнём Жизни, Синтезом Жизни и собственно Жизнью Изначально Вышестоящего Отца в 16рице её явления, стяжая Огонь Жизни. И вмещая его, возжигаем 16рицу видов Жизни данности и перспектив Огнём Жизни Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь Синтезом Жизни и явлением Жизни Изначально Вышестоящего Отца как таковой в каждом, в синтезе нас в 16ричности её явления.

И заполняясь Жизнью Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь Синтезом Жизни Изначально Вышестоящего Отца, возжигаем Огонь Жизни Изначально Вышестоящего Отца в каждом и в синтезе нас всей цельностью явления.

И в этом огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и устремляемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу 1025ти Изначально явленный, развёртываясь Ипостасями 25го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 и 17й Синтез Изначально Вышестоящего Отца как цельность явления 16ти видов Жизни. И на всю развёрнутость, стяжённость и преображённость каждого из нас в Огне Жизни мы вмещаем и возжигаемся: 

Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Жизни Изначально Вышестоящим Отцом,

Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Жизни Аватара, 

Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Жизни Владыки,

Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Жизни Учителя,

Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Жизни Ипостаси,

Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Жизни Служащего,

Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Жизни Посвящённого,

Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Жизни Майтрейи,

Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Жизни Христа,

Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Жизни Будды,

Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Жизни Человека Изначально Вышестоящего Отца,

Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Жизни Изначально Вышестоящего Человека, 

Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Жизни Человека Изначальности,

Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Жизни Человека Изначально Вышестоящей Метагалактики,

Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Жизни Человека Изначальной Метагалактики,

Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Жизни Человека Метагалактики.
И возжигая 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 16ти видов Жизни, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас как на данное явление, так и на перспективы реализации стяжённого, прося у Отца прощения за некорректную возможно накопленность определённых видов жизни из перечисленных, в том числе жизни Служащего, жизни Человека Метагалактики,  жизни Посвящённого. И преображаясь в новый Стандарт, пережигаем и освобождаемся от всех некорректных опытов или записей, не ведущих нашу жизнь к её разработанности восхождением, служением и реализацией. Вначале разработанностью, потом служением, потом восхождением, потом  реализацией - вот такая иерархическая развёртка.

И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в цельности явления 16ричной Жизни Изначально Вышестоящим Отцом в каждом из нас и в синтезе нас. 

Вмещая этот синтез, преображаясь им, развёртываемся им, прося Отца о перспективах реализации восхождением, служением и разработанностью видов Жизни каждым из нас и синтезом нас. 

И вспыхивая преображённо Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Майтрейю Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Владыку Кут Хуми.

И вмещаясь, возвращаясь в физическое присутствие, развёртываем всё стяжённое и возожжённое физично, эманируя собою, отдавая в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 469й Изначальности, в Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца участников практики и в Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

И развернув собою 16рицу видов Жизни Огнём Жизни, Синтезом Жизни, преображённостью её, перспективами и данностью в преображении каждого из нас цельным явлением жизни Изначально Вышестоящего Отца, эманируем, вспыхивая, отдавая.

И выходим из практики. Аминь.

Набор: Ипостась Синтез Синтеза ИВО, Глава Дома Отца Пробуждения ИВО 472 И, 

Управления Синтеза Саввы, Щербуха Галина 

Файл 25_4 (2:11-2:26)

Практика 6. Стяжание Эталона Красоты ИВО
Возжигаемся всем накопленным огнём и синтезом. Синтезируемся с Изначальным Владыкой Кут Хуми, переходим в зал ИВДИВО 512ти Изначальный явленно. Развёртываемся Ипостасями 25го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Красоты Изначально Вышестоящего Отца глубиной вникновения, аристократизмом, этикой, эстетикой. Активируя Синтезом Синтезов в каждом из нас весь накопленный объём заданных позиций, мы просим Владыку Кут Хуми преобразить каждого из нас и синтез нас в накопленных явлениях эстетизма, этичности, аристократизма и глубины вникновения, глубины сонастройки на вмещение Эталона Красоты Изначально Вышестоящего Отца. 

И возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, мы преображаемся в накопленных ранее позициях красоты.

И стяжаем Синтез Синтезов Этики ИВДИВО, 
стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Эстетики ИВДИВО,
стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Аристократизма ИВДИВО, 
стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Глубины Сонастройки ИВДИВО. 
И вмещая 4 Синтеза Синтезов Ивдивного явления Красоты, преображаемся ими как внутренне, так и внешне, вмещая и вспыхивая собою. 

 И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1025ти Изначально явленный, становясь Ипостасями 25го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении позиций Ивдивной Красоты, в преображённости ими каждого из нас и синтеза нас. 
И в этом огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца явления Красоты Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас 256цы Частей в их Эталонной Красоте и возжигаясь Синтезом Красоты Изначально Вышестоящего Отца.
Попробуйте шире посмотреть и не только телом. Это гармония частей, это гармония условий, это пропорциональность, это этика, эстетика, аристократизм действий, это глубина сонастройки всего во всём как принципы.

И проникаясь явлением Красоты Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 256рицы Эталонов Красоты 256ти Частей Изначально Вышестоящего Отца. И просим Отца преобразить каждого из нас Эталонами Красоты Частей, и вмещаем 256 Синтезов 256ти Эталонов Красоты 256рицы Частей Изначально Вышестоящего Отца. И заполняясь ими, вспыхиваем, развертываемся, преображаемся на явление Красоты Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 

И в этом огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Отца 1024ричное явление Красоты Изначально Вышестоящего Отца 1024рицы Частей. И вмещаем, развертывая 256 эталонов Красоты Посвящений, 256 эталонов Красоты Статусов, 256 эталонов Красоты Ипостасных Синтезов, возжигая 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 1024мя эталонами Красоты 1024х Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца.(пауза)
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца явления 1024ричной эталонной Красоты Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И заполняясь, вспыхивая, преображаемся этим. 

И в этом огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Владыку Кут Хуми. Вмещаемся, возвращаясь в физическое присутствие всем стяжённым и возожжённым. И эманируем, отдавая Изначально Вышестоящему Дому Изначально Вышестоящего Отца, отдавая Изначально Вышестоящему Дому Изначально Вышестоящего Отца 469 Изначальности, Киев, отдавая подразделениям ИВДИВО участников практики и в ИВДИВО каждого.

И отдав, выходим из неё. Аминь.
Набор: Ипостась 25 Синтеза ИВО Екатерина Ротаенко 

Файл 25_4 (2:29 – 2:38)
Практика 7. Итоговая
Итак, мы возжигаемся всем накопленным огнём и синтезом, активируясь Ипостасями 25го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигая форму Ипостаси.

Возжигаемся всем объёмом практик 25го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Углубляя Синтез с Изначальным Владыкой Кут Хуми, переходим в Зал Синтеза к Изначально Вышестоящему Владыке Кут Хуми 512ти Изначально явленно. 
Развёртываемся  пред Владыкой и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую практику 25го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаясь. 
Укутываясь соответствующим огнём и синтезом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь 1025ти Изначально явленным Залом пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасями 25го Синтеза.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем:

· 1017 октиллионов Ядер Синтеза 1017й Изначальности; 
· стяжаем 1017 октиллионов Огней 1017й Изначальности; 
· стяжаем Стандарт 25го Синтеза, прося Отца вписать Стандарт в Огни и Ядра 1017й Изначальности. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем:

· прямой Огонь и прямой Синтез 25го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца; 
· стяжаем прямой Огонь и прямой Синтез 1017й Изначальности Изначально Вышестоящего Отца; 
· стяжаем Явление Изначально Вышестоящего Отца 1017ти Изначально Явленно; 
· стяжая Ядро 25го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца; 
· стяжаем Синтез 25ти Ядер Изначально Вышестоящего Отца. 

Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца 57й Части Изначально Вышестоящего Отца Парадигма Отца, стяжая Стандарт и Эталон 57й Части Изначально Вышестоящего Отца Парадигма Отца. И вмещаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Части и развёртываемся Частью, прося Отца о включённости всех необходимых программ развития, взрастания этой Части каждым из нас и синтезом нас.
И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 1024 субъядерных Синтеза 1024х Изначальных присутствий 1017й Изначальности, стяжая в этом 1024рицу Человека 1017й Изначальности. И возжигаемся, вмещая Человека 1017й Изначальности 1024рицей субъядерного Синтеза 1024мя Изначальными присутствиями 1017й Изначальности. И возжигаясь, развёртываемся им.
В этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем фиксацию Посвящения Майтрейя, стяжаем фиксацию Статуса Майтрейя. И возжигаясь, впитываем собою.
И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 1328ми Мерностное Синтезтело, стяжая и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца данной Части, вмещая Стандарт и Эталон этой Части. 

Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез 1329ти Мерностного Синтезтела, стяжая Стандарт и Эталон данной Части Синтезтела каждому из нас. И возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне развёртываемся всем стяжённым и возожжённым, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, явление Изначально Вышестоящего Отца 1017ти Изначально явленно каждым из нас и синтезом нас.
И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Монаду Изначально Вышестоящего Отца, Парадигму Изначально Вышестоящего Отца Изначально присутственно, присутственно и Изначально решением Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, вспыхиваем стяжанием, развёртываясь и преображаясь им в Зале пред Отцом. И в этом Огне мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь Итоговой практикой.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца за допуск и возможность восхождения 25м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Мы благодарим Изначально Вышестоящего Майтрейю Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящего Владыку Кут Хуми, Изначально Вышестоящую Владычицу Фаинь.

И в этом Огне мы возвращаемся в физическое присутствие. Развёртываем в физическом присутствии Огни и Ядра Стандарта 25го Синтеза, прямой Огонь и прямой Синтез 25го Синтеза, прямой Огонь и прямой Синтез 1017й Изначальности, Явление Человека 1017й Изначальности. Развёртываем Явление Монады, Парадигмы Отца 1328мимерного и 1329ти Мерностного Синтезтела, фиксацию Посвящения и Статуса Майтрейи. Развёртываемся Ядром 25го Синтеза и синтезом 25ти Ядер 25ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь развёрнутым физически итоговым явлением 25го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы разворачиваем эманацию Изначально Вышестоящему Дому Изначально Вышестоящего Отца, Подразделению Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 469й Изначальности, Киев, в подразделения ИВДИВО участников практики и в ИВДИВО каждого.
И отдав, мы выходим из командной практики коллективной, переходя в индивидуальную практику, синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь. 
Становимся пред Владыками и просим Владык направить каждого из нас по пути реализации всего стяжённого и возожжённого 25м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И слушаем от Владык каждому резюме как итог прохождения Синтеза. И для команды в том числе какие-то рекомендации слушаем. И мы благодарим Изначальных Владык. 
Возвращаемся в физическое присутствие. И выходим из практики.

Набор: Ипостась 25 Синтеза ИВО Екатерина Короткова
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