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(00:49:00) Вышестоящий курс - это курс, который готовит из вас если взять языком предыдущих столетий – Ученика, если взять языком новых столетий, перспективных – это Ипостась, если взять той деятельностью, которой мы занимаемся, готовит из вас Служащего. Ну, а в целом, это умение работать на другом уровне, если взять лично для каждого – с Отцом.

(00:02.52) Источником трёх религий: мусульманства, христианства, иудаизма является Ветхий завет. Во всех этих трёх источниках это, кто? - Авраам. Эти три религии называются Авраамистскими.
(00:07:22) Синтез это не религия, и не наука даже, и не культура, не искусство, а синтез всего этого. Всё дело в уровне подготовки. Батюшка в простой церкви не поймет, а профессура, например в Питерской православной церкви скажет: «Да, конечно, авраамит». Только в этой авраамитости, так как он всю троицу видел, у нас одна часть и строится – христианская.  У мусульман вторая часть – мусульманская. А у иудеев – третья. В итоге, с точки зрения авраамита, Авраам – это мусульманский еврей христианством или – христианский мусульманин еврейством. А теперь Синтез их этого выведите. Авраам. Ну, или Отец. И как только мы начинаем вот так соображать, мы и выходим на Синтез. Почему? Казахская нация, как и Российская, это синтез разных… и религиозных и человеческих… то есть, это нация. А чтобы это всё объединить, нужен Синтез или путь Авраама. 

(00:11:41) Хотя Синтез пришел из Метагалактики, но в религиозном варианте источник Синтеза это авраамиты. Пример с найденным при раскопках в Архангельской области телом монаха, жившего в 14-15 вв., у которого на одежде были христианские, мусульманские и еврейские надписи, на одном одеянии, которое хорошо сохранилось. Пример с шапкой Мономаха, на которой есть надписи мусульманские. В средние века многие шли путем Авраама, и были не разделены. То есть, Синтез от религии- это религия от Авраама.  

(00:15:40) Синтез от науки начинался в математике. В математике есть два обязательных научных исследования – анализ и синтез. Физика и химия пошли за математикой.

(00:18:26) К некоторым из вас подходят, спрашивают: «Что за Синтез? Где вы его взяли?» Вы не всегда можете это ответить. А Отец, если мы входим в курс Отца, это ещё и источники. 

(00:19:14) Синтез и билогический метод – это взрыв скачок, когда мы на каждом Синтезе вас взрывно переводим на следующий уровень. И заставляем вас эволюционировать не последовательно веками и столетиями. Например, только три части развивались 2 тысячи. А у нас всего 32 месяца для 32-х Синтезов, 64 части. И вот это и есть взрыв скачок. Но нормальная эволюция идет не только извне, но это еще и напрямую, чтобы выдержать взрыв скачок, есть одна простая вещь Энергия. 

(00:30:02) В России несколько человек пошли учиться в Академию Управления и они обратили внимание, что профессура начинает использовать слова «Метагалактика» «Галактика». Один профессор с мировой известностью, вообще, выдал: «Если вы не будете видеть Метагалактику, вы моё направление психологии не поймёте». Это говорит о том, что если мы начнем говорить на уровне профессоров, нас понимать будут, а ниже пока это опуститься не может. На Синтезе мы пытаемся разговаривать тематикой, которая доступна только на профессорском уровне, за уровнем подготовки докторов наук. 

(00:32:29) А мы с вами делаем простую вещь. Мы Метагалактику с профессорского уровня рассказываем гражданам, людям. То есть, мы на Синтезе начинаем говорить профессорским языком. 

(00:34:36) На нужен, минимум, 17-й уровень Огня Владык, потому что мы находимся на 17‑ом Синтезе. Уровень концентрации и общения с Владыкой у вас какой? Если повести по присутствиям, не факт, что все пройдут все 16. И вот, на каком из них вы застрянете, на таком уровне вы Владыку и воспринимаете. Допустим, вы в погружении застряли на четвертом присутствии, дальше пойти не смогли – у вас четыре уровня восприятия Владыки. А мы вводим сейчас вас в 17-ое выражение Владыки. 

(00:36:08) Пример со служащей, которая смогла пройти в погружении 4 проявления.

(00:38:22) О необходимости постоянных тренировок, для того чтобы научиться видеть и слышать Владыку. На скольки присутствиях ты натренирован? 

(00:41:44) Закон Ученика – помоги себе сам. Вот, Синтез ИВО в отличие от предыдущего курса нацелен на лично вас. Вы – и Отец. И праведник вошел в огонь и встал пред Аллахом. Сам вошёл в огонь и сам встал пред Аллахом. И тогда вы – один на один с Отцом – и тогда идёт развитие. Кроме того, что мы здесь будем проходить, нужно чтобы  вы взяли ориентировку – сам себе помогаю: хожу к Отцу, тренируюсь, развиваюсь, упорно. Тогда к концу этого курса будет результат. 
Первый курс вас вводит в Синтез. А второй курс - ты учишься владеть той концентрацией, которую ты получил на первом курсе. 

(00:45:21) С кем вы проходили 16 Синтезов? 16  Синтезов, каждый Синтез вы должны были кого-то проходить. Это кто? Иерархия – раз. С Ипостасями Синтеза. 
Первый курс – это курс с Ипостасями Синтеза. А второй курс – с Ипостасями Основ. Ипостась Синтеза - это те же Владыки, но синтезируют вас в ИДИВО, а когда вы говорите множество Владык – срабатывает Иерархия. Вы должны быть в ИДИВО поскольку вы – подразделение ИДИВО и для вас корректный язык – с Ипостасями ИДИВО. Ипостась Синтеза всегда пара, и вы уравновешиваетесь – Владыка, Владычица.

(00:54.40) Отец уравновешивается Владыкой, Владычицей и напрямую действует на вас. Владыка, Владычица готовят вас, чтобы вы дошли до Отца. Это знак ромба. 

           Отец
                                         Владыка                    Владычица

   Вы 

Запомните этот знак. Если вы пойдете к Отцу сами, Отец вас примет вас по вашей подготовке, но не факт, что вы сможете пойти дальше. В этом проблема. Потому что ты пришел к Отцу, ты – такой. А для Отца по стандарту Синтеза – каждый совершенен. Если ты совершенен, тебе некуда идти дальше…И попробуй попроси – если ты совершенство. 

(00:57:22) И ты должен суметь попросить в этом совершенстве, куда пойти дальше. И чаще всего бывает. Я попросил, Отец мне дал, это выше, чем я могу, и чаще всего я это забрать не умею. Папа-то дал, а как ты это взял и как воспользовался этим, если ты для Отца совершенен. Когда вы просите у Отца, как вы это берете? Так вот, второй курс – это когда ты выходишь к Отцу и ты должен суметь взять то, то он даёт. 

(01:01:43) И вот, чтобы взять что-то у Отца, чтобы вы ни попросили, вам нужна какая-то Основа. Или контакт с Ипостасью Основ. Если такого контакта нет, вы с собой можете не взять.. А Основа позволяет нам взять с собой. Но Основа копится у Ипостаси Основ. 

(01:04:55) В пятой расе Ипостаси Основ – ГлавыОтделов. Христос, Ману, Майтрейя.

(01:08:35) Владыки – это Иерархия. Ипостаси Основ это уже не Иерархия, а ИДИВО. Курс Ипостасей Основ вводит вас в ИДИВО. И акцент на этом курсе на Идивность. А мы – посередине. А вы себя видите под Владыками. 

(01:14:09) О падении в человеческий глобус ангелов. Ипостаси Основ выводят нас из старья. 

(01:17:24) Доказательство почему вы должны стоять выше Ипостасей Синтеза, (это не значит, что вы умнее или компетентнее).  Почему вы должны быть между 64-й Ипостасью Синтеза и первой Ипостасью Основ? Первая Ипостась Основ – Физичность. Плюс Ипостаси Синтеза занимаются частями, а части внутри вас. А потом вы входите в физичность. И эта Ипостась Основ делает нас физичными. В итоге, все 64 Ипостаси Синтеза внутри вас, вы – физичны и в итоге, вокруг вас физический мир станет не абы каким, а чистейшим выражением Основы ИВО. 

(01:24:00) Об эфирной жизни. Сжигать всех подряд сущностей на эфире, если на тебя не нападают все равно что отстреливать всех собак, которых ты встречаешь по дороге. После этого эфир будет относиться к вам не очень хорошо. А эфир это жизнь и в том числе Энергопотенциал. 

(01:31:59) Ваш Центр шестой расы тоже между ИДИВО и Иерархией. У вас центр шестой расы планеты Земля. Но вы синтезе и Иерархии и ИДИВО. Тогда это Человек Метагалактики. Но если вы в ИДИВО, вы – выше Иерархии. Я не сказал «выше Владык», но вы выше Иерархии. Почему? Согласно стандарту Синтеза. Потому что вы и есть сама Иерархия. Иерархия начинается с Человека. А если Иерархия начинается с вас, вы её источник. 

(01:36:24) Встав в точку между Иерархией и Ипостасями Основ ИДИВО, вы будете в физичности первой Ипостаси Основ физичности и вокруг вас физичность будет чистая. Потому что Иерархия внутри вас, а сфера ИДИВО вокруг вас. А если я иду вовне, Иерархия внутри меня, а сфера ИДИВО вокруг меня то я выше Иерархии. 

(01:38:00) Самый высокий, качественный Луч Воли был на атме. Там же был и Отдел человечества. Значит человечеств было выше Лучей. Не выше Иерархии, но выше Лучей. Значит, человек и человечество априори стоял выше Иерархии. У мусульман – нет бога выше Аллаха. То есть человек выше богов. 

(01:43:26) По стандарту Синтеза Иерархия занимается управлением материи, в пятой расе многоплановой, многомерной. А мы с вами в эпоху огня находимся в Доме то есть, в Огне. А огонь выше материи. А мы живем в материи. Значит человек находится между огнем и материей. Иерархия управляет материей, а ИДИВО управляет огнём. А человек стоит между и синтезирует их в целое. 

(01:46:50) Мы не должны быть только материальны, потому что если мы только материальны, мы не видим, что нам делать.

(01:48:37) Наш с вами курс будет заниматься восемью Отцами Творцами и 8-ю как прямой 8-рицей Отца. От Будды до Отца.16 главных выразителей ИВО. 8 Отцов Творцов будут нас творить. 
(01:26:52) Кроме лично каждого из вас должно быть общее дело. Общее дело – это творение новой части – Сообразительности. Все 16 Синтезов нам поручили твориться и творить новую часть, Сообразительность для всей планеты. 

Только когда мы вышли за 32 части, Человека вывели на сорок частей, нам дали Сообразительность, Чувствознание, Потенциал, Осмысленность, это четыре новые части, которые дали одновременно. Четыре самые сложные части. Потенциал мы копили годами, и Энергопотенциал, кстати, и у нас Потенциала не было. Почему нам дали эти части только сейчас? Только выведя человека за 32 части, мы вывели человека и человечество из рабов. Оказывается, программа рабов была максимально рассчитана на 32 части. Введя Сообразительность, мы выходим из программы рабства, входя в Осмысленность, Чувствознание и в Потенциал. 

(02:06:24) Должна быть наука о Разуме, наука о Сердце, наука о Теле, пошли по всем частям. Науки о каждой части. Вот отсюда у нас Метагалактическая Академия Наук. Должна быть наука о Сообразительности. Все основные части Владыка поставил по столицам. Сообразительность – Астана, Осмысленность  - Киев, Чувствознание – Кишинёв. Столица – это концентрация нации, где в случае, если у нас не складывается, идёт помощь на всю нацию. Владыка три нации начинает развивать и берет потенциал всей нации. А потенциал всей нации это пассионарность. Чтобы вот этой пассионарностью развить новые части.  Части, которых точно еще не было, а значит, ваши нации признали творческими. И вам, все нации дают пассионарность на сотворение новой части. Эта часть должна появиться в каждом на планете, а значит твориться она должна коллективом, то есть, всей нацией. С этого Синтеза мы входим в творение 22-й части, Сообразительности. Это наше задание на курс. 

(02:19:01) Умение соображать и Сообразительность, как часть, это разные вещи. Умение соображать, это одно из умений части, но не сама часть. 

(02:21:29) Мусульманство, Коран. Коран состоит из сур. Сура это суть Ра. Суть Разума. Любую суру вспоминаем и вспоминаем, а какая там суть? Одна? Не текст суры, а Суть. В каждой суре одна суть. Берем все суры, цепочка Сути и получаем настоящий Коран. Не из множества текстов, а из Сути текстов. И получается одна сутевая фраза, что есмь настоящий Коран, как закладывал Аллах. Вот такой уровень соообразительности нам закладывали в предыдущей эпохе, то же самое Евангелие, то же самое с Торой, со всеми религиями. То есть, везде людей учили Сути. И когда мы будем сотворять часть Сообразительность, вы должны видеть умение видеть Суть любого текста, любого явления, любых знаков. И связывать эту Суть между собою в Сообразительность. То есть, Сообразительность ‑  это умение и обработка Сутью. 
(02:25:56) Суть это 22-я часть. 22 – это уровень Духа предыдущей эпохи. И на 22-х Дух переходил на следующую ступень развития. У нас 256-ричный Дух, а у служащих 1024-ричный. Но при этом у обычного человека Дух 22-ричен, а значит, взращивая Сообразительность, мы будем преодолевать старый 22-ричный Дух и вводить его в новое состояние. Даже такой же 22-й, это неважно.

(02:29:35 - 03:00:00) ПРАКТИКА 1. Преображение на 17-ый Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Части Сообразительность Изначально Вышестоящего Отца Частью Сообразительности Человека любой подготовки и уровня. Стяжание явления Сообразительности 22-ой Части Изначально Вышестоящего Отца. Вхождение в явление Творения Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца

(03:00:49) Два пояснения к практике. Первое. Сообразительность, это шестой уровень Сути. А шестой уровень это разряды. А значит, мы должны уметь управлять разрядами и соображать Сутью разрядами. Это совсем другой процесс, чем осмыслять и мыслить. 
И вот к этому процессу, разрядной Сообразительности мы не приучены. Не было такого понятия как разрядная активация. 
Элементарная Душа состоит из трёх разрядов. Поэтому разряды в человеке были, но владеть разрядами и развиваться ими это очень сложно. Поэтому необходимо творение не только как части,  а самой процессуальности как владение этими процессами.  Мало взять часть, а важно еще как ею действовать. Проблема созидания части не в том, чтобы её создать, а в том, что она войдет в некую гармонию с окружающим миром, и созидаться будет не только внутри нас, а окружающий мир будет созидаться, чтобы такая часть могла действовать. 
Поэтому мы здесь не обойдемся без нации, вашей страны, ни без всей планеты. Иначе где среда, где эта 22-ая часть будет действовать разрядами и сутью. При этом творится в нас и происходит творение окружающей среды. И прежде всего вашей страны. Все начинается с нации – это аксиома Метагалактики. 

(03:05:14) Второе. Сообразительность у нас является ещё и шестым Синтезом, где мы стяжаем как часть. Поэтому первые шесть синтезов это мы готовимся, проникаемся. На шестом Синтезе она как-то оформится, 22-ым. и потом она начнёт развиваться. Но реально мы каждый Синтез стяжаем 256 частей и Сообразительность тоже. И вопрос в том, что нам надо взрастить 22‑ую часть всеми Синтезами.  То есть, не стяжать её на 22-ом, а взрастить собою. Смысл в том, что мы должны творить 22-ую часть всеми Синтезами, всё во всём. 

(03:07:13) Сообразительность взращивает в человеке Могущество, так как 22-й это Отец Всемогущий. Заложите себе, что Сообразительность ‑ это наше человеческое могущество.  И чтоб человек что-то смог, нужно не соображение, а Сообразительность как действие этой части. 

(03:08:00) В вашем Доме очень хорошая среда, когда у Владык видится легко. У вас наработанная среда более-менее лёгкого, качественного, естественного видения и общения с Владыками и с Отцом. Для тех, кто не видит – настройся на лёгкость, существующую в этом Доме, в этом подразделении, на этой территории, и может быть, лёгкостью ты туда и войдешь. 

Первый день 2 часть

(00:00:00) Мы пойдем к Отцу Предначальному.
Ипостась Основы - это основа, вокруг которой вертится синтез. Вокруг синтеза – огонь. От Отца в первую очередь идет огонь, потом синтез Отца, потом основа.  
Усваивая синтез мы дойдем до 17-го выразителя  - Предначального. Нам нужно сделать третий шаг и взять с собой Основу. Хотя бы зафиксировать её, чтобы она за 17-ый Синтез  накопилась и развернулась в нас. Теоретически легко Основа  в нас вошла, а  практически она фиксируется, но не входит. Очень тяжело держать Основу собой.  Это следующая учёба,  которая  у нас началась в последние два года, ходить не только в Синтез, а в Основу.

От Отца огонь идёт в Мерностные Синтезтела - Ипостаси Отца (Ипостаси Огня) 
Первое Синтезтело 256-мерно – это  биоматерия 256 видов ядер огня.
В подразделении: один специалист взращивает одну часть в вас, и во всей нации.

Как учатся ваши части действовать: мы носим часть, потом развиваем её, что бы она научилась действовать. У нас нет  служащих, которые отвечают за Мерностные Синтезтела, так как надо иметь  в каждом доме 256 служащих. 

(00:03:09) Вот, Отец отэманировал Огонь, куда входит Огонь? Огонь идёт в мерностные Синтезтела. Огонь должен пройти сквозь Ипостаси Синтеза в мерностные Синтезтела. Мерностные Синтезтела, те части, которые растут, они внутри нас. 

(00:04:20) У многих клин: мы говорим, что у нас 128 мерностных частей, где они? Мы мерность не воспринимаем. Очень простой ответ: «В Ядре». Маленькие, маленькие, фактически, нигде. Они зафиксированы в Ядро, они как бы есть, но реально, их нет. Почему?

(00:05:32) Первое. Нам надо ещё научиться воспринимать мерности своими частями. А второе – самое сложное. Первое Синтезтело у нас 256-мерное. Это означает 256 видов огня. А у нас всего лишь 17-й Синтез, 17-й вид огня. А там – 256 видов огня. И первое Синтезтело – это 256 ядер в одном ядре Мерностного Синтезтела, и это ядра разного огня. Мы, конечно, его стяжаем, но это Синтезтело должно ещё в нас вырасти, биологически вырасти.  

(00:08:46) О частях. Ребята, мы их стяжали, они у нас есть. А теперь они должны у нас вырасти и научиться действовать. И у нас этот процесс в Синтезе называется дееспособность частей. Все годы об этом говорится на Синтезах. 

(00:12:23) Вы не видите, что вы сначала носите части, чтобы она созрела, развиваете части, когда она созрела, чтобы она стала дееспособной, и только потом эта часть получает умения и навыки действовать. И этот процесс более-менее длительный. В годах. От природы мы никуда не денемся. Заметьте, у нас даже нет служащих, которые отвечают за мерностные тела, потому что для этого надо иметь в каждом Доме по 256 служащих. 

(00:14:00) Для развития частей имеет значение количество служащих и территория. Ощущение территории, это тоже качество жизни. Пример с поездкой в Грецию, что ощущение такое, что тела не помещаются на территории после просторов России. В Казахстане то же самое. Большая территория и мало жителей. В Казахстане 17 миллионов на территорию примерно чуть меньше Китая - концентрация территории на одного казахстанца.

(00:19:12) И вот эта концентрация природной мощи, которая позволяет вам взращивать ваши части. Это ваша Предначальность. 

Задание: за месяц посчитать, сколько квадратных километров приходится на каждого жителя страны и осознать ответственность за территорию и концентрация идёт на вас. 

(00:15:00) В Казахстане большая территория и маленькое население. Это хорошо. Мама берет территорию, делит на количество населения. И на концентрацию территории на каждого Мать выделяет соответствующий масштаб концентрации природной силы. 

(00:19:12) И вот эта концентрация природной мощи, которая позволяет вам взращивать ваши части. Это ваша Предначальность. У казахстанцев сидит «заноза», что мало населения, не у служащих, а на территории, её надо преодолеть. 

Задание: за месяц уточнить, сколько квадратных километров приходится на каждого жителя страны и осознать ответственность за территорию.
(00:21:08) Чтобы вырастить 128 Мерностных Синтезтел нам нужно громадное количество огня, и чтобы одно 256-мерное первое Синтезтело у нас выросло  у нас должно быть естественное действие 256-ричным мерностным Огнём, и  его  в нас должно быть много. Таких тел 128. Это перспектива, куда мы входим. Вопрос не в количестве тел, они у нас фиксируются, а в количестве огня  в начале, а потом в качестве его применения  этим телом. А с количеством у нас проблема, и мы должны вбухивать в наши тела громадное количество огня. 
А где оно поместится? В микромире между атомами и молекулами, между субъядерностью. Там  все 128 мерностных синтезтел в пространстве между двумя ядрами. А должно быть 256, а у служащих 1024. Когда уплотненное состояние микромира заполняется огнём, ядра начинают управлять огнём  и тела, и части становятся дееспособными.
(00:24:03) Некоторые вначале Синтеза устали от большого количества огня. Владыка в практике сказал: «Им огня много». Вам много огня, когда на 128 Мерностных Синтезтел нехватка огня просто бешеная? Вопрос блокировки в вашей голове. Если вы утвердите, что любой избыток огня идёт в 128 Мерностных Синтезтел, в прямом смысле накачивая их для развития, у вас будет состояние, что надо больше огня. Даже бешеное количество огня Абсолютов не покрывает потребности в огне для мерностных тел. Он их лишь оформляет. 

(00:29:56) Рекомендация: Установите себе, что при избытке Огня и Синтеза, а при Творении Отцом новой части всегда возникает избыток Огня и Синтеза, надо открывать Мерностные Синтезтела, чтобы они усвоили всё.
(00:30:56) О качестве огня. Первое Синтезтело мерностное - это одно количество огня. А второе, 257-мерное – качество каждого ядра – это синтез 256-ти предыдущего. Третье Мерностное Синтезтело ‑ 258, но качество каждого ядра из 258-мерности, это синтез предыдущих 257. То есть, 258 умножить на 257. Это такое количество ядер вам необходимо. И так далее. 

(00:32:4) Отец взращивает Сообразительность не 3-мерную, а 406-мерную. Когда вы сделаете установку, что вы растите Сообразительность на 406 мерностей, трехмерная начнёт быстрее срабатывать. 
 (00:35:11) В текстах Махабхараты найдено, что боги жили 64-мерно. А у нас 256, в 4 раза больше, чем 64. Отец минимально четверичен. Поэтому нам даётся следующий уровень – 256 мерность. У нас потенциал 64-мерный, минимально. Необходимо поменять установку, что мы восстанавливаемся в 64-мерность и развиваемся дальше. 

Рекомендация: Поменяйте позицию Наблюдателя, нужны правильные установки. 

(00:43:37) Огонь от Оца должен уйти в Мерностные тела. Синтез ‑ в части от Образа Отца до Синтезтела Отца, и тогда у вас останутся чисто Основы. 
Сейчас практика, Первостяжание. Мы выходим к Отцу, и нам сразу даётся вот этот тройной Синтез. И раньше мы его не замечали, брали как есть. 
А сейчас мы отправим Огонь в Мерностные Синтезтела, Синтез идёт в наши части от Образа Отца до Синтезтела Отца в 64 части, и у нас остаётся Основа Предначального, которая входит в нас. Мы первый раз  такое делаем, в ИДИВО вообще первый раз.
(00:44:40 - 01:12:05) ПРАКТИКА 2. /ПЕРВОСТЯЖАНИЕ/ Стяжание Основы Изначального Предначального Изначально Вышестоящего Отца

(01:12:05) Что даёт Основа практически? Огонь это материя для взращивания части, Синтез – это рост части в определённых тенденциях, в качестве, допустим, в какой-то глубине. Можно заложить Огонь, но он встанет в тебе колом и ничего нельзя будет сделать. 

И вот, Синтез размягчает процесс Огня и дает возможность легко двигаться, для развития части, чтобы часть что-то исполняла. 

Основа создаёт те перспективы, которых нет. Есть способности, которые Синтез может в нас заложить, а есть то, что несмотря ни на что, в нас заложить нельзя. Ты таким родился. Есть крайние биологические параметры без преображения, которых ты не способен, ну, допустим, своей нервной системой войти в более высокую компетенцию. Основа закладывает в нас новые параметры, новые возможности, новые перспективы, даёт углубление наших возможностей и параметров дееспособности. 
(01:17:56) Основы – это Ось новая, в Доме, то есть сфера, где внутри Ось. И когда мы стяжаем любую Основу, то вокруг неё начинают вертеться условия Предначальности. И вот представьте -  в вашем Доме есть условия, но они вертятся абы как. 

Вы сейчас получили специализированную Ось, не Ось, вообще, на все условия, а Ось, вокруг которой будут вертеться только условия Предначального, только витиё Предначальное, только Предначальные специфики. 

А Предначальный – это Образы, а помните, соображаем мы Сутью, а Суть прячется в Образе. Образное мышление – шестое, самое первичное. И первую Суть мы выводим из Образов.

Все Образы – источник Предначального. Предначальный дает те Образы, которых раньше не было, расширяя границы Планеты, Нации на новые перспективы меняя масштаб.

(01:21:50) Вторая задача нашего круга – мы будем стяжать Основы каждого Отца-Творца, а дальше посмотрим, как Отец решит. Из ваших Основ будут формироваться те Образы и та Суть, которая нужна для нашей Сообразительности. 

Основа Предначального влияет на Ядерность ДНК. Любая Основа будет так влиять, но с учетом своего ракурса. 

(01:23:46) Вышло новое Распоряжение о Супергалактике, о расширении физических границ. Человечество удалось развернуть на всю Солнечную Систему, а служащих – на Супергалактику. 

(01:36:35) Мы можем соображать только в рамках тех Основ, которые в нас заложены. Выше этих Основ мы сообразить не можем. Нечем. 

И мы сейчас взяли Основу Предначального, которая нам позволит расширять это количество Основ, чтобы мы соображали больше и дальше. 

(01:38:09) Нас созидает теперь не Вселенная, а Метагалактика, 8 проявление

(01:42:36) Взяв только одну Основу стали теперь, минимум, 65-ричны. Пройдя этот курс, стандартно будете 80-ричны, и минимально действуем супергалактически. Метагалактика действует на вас пока больше внутренне, а физически – Супергалактика. Нас поставили сразу в физические масштабы Супергалактики. И только благодаря Супергалактике смогли получить Основы Предначального. В меньший масштаб материи она не помещается. 

(01:50:00) Рекомендация: Рекомендация всем стать служащими хотя бы на 16 месяцев, стяжать служение - больше войдет огня. Между ядрами - 1024 огня или 256.
(00:01:56) Обновление Монады. В практике будем стяжать Монаду – 33-тью часть ‑ с масштабом Супергалактики, с Основой Предначального. В Монаде на ядре 64 пламени + 16 огней. Монада – это граница материи, которую вы масштабируете собою. Охватывая Супергалактику, будете вмещать больше возможностей

(02:02:31 - 02:25:07) ПРАКТИКА 3. Стяжание обновлённой Монады масштабом Супергалактики и с явлением Основы Предначального ею. Стяжание Новой обновлённой концентрации жизни с Печатью Изначально Вышестоящего Отца на обновлённую жизнь в Зерцало Монады.
Второй день 1 часть

(00:00:28) Две рекомендации после ночной учебы. 
Выходя к Изначальному Предначальному, вы попали в непривычную для вас среду. В те залы куда ходите - привычно, вам легко. Когда вам Предначальный накрутил в ночной учебе, вам было очень тяжело при переходе на учёбу. Вам мешают привычки, ваши привязки к каким-то залам. Наработалась привычка однозального состояния. В ночной учебе вы отрывались от самого себя. 
Первая рекомендация: Учиться ходить в разные залы. Вам надо запомнить и потренировать себя сознательно на разные залы. Если упустите это, то потом потеряете естественность тела.

(00:04:04) Вот ваши тела там они ещё более щепетильны, чем здесь, потому что здесь спросить можно, та там и не всегда есть, у кого спросить, и мерность высокая, которая вырубает силой огня.

(00:05:37) Наработка опыта тела. Вчера реально стояли телом у Предначального до десяти человек, остальных поставил Предначальный пред собой.
Выходя к Изначальному Предначальному, нами начали творить. Нам было неуютно. Мы привыкли творить сами по себе на  физике. Что в нас внутри в наших частях сидит? А в нас сидит свобода воли. А свобода воли решить, что ты сам. Но когда мы идём в новый зал «сам» не получается. Но когда вы идёте в новый зал это не получается, потому что эту дорогу ты ещё не знаешь, зал сложный, Огонь ещё более сложный, как бы он не казался простеньким и вот это – сделай сам – сразу не получается. 
Сейчас мы пойдём в зал к Предначальному, и на второй день мы уже тренируемся, чтоб весь месяц после этого вы там хотя бы раз в ночь бывали. Так если мы это сейчас не преодолеем, то каждую ночь  у вас будет – оставаться эффекты тяжести тела.

То есть, вот до этого вы спали легко, а теперь что-то вот то рука тянет, то нога тянет, это не в смысле, что в физике проблема, это значит, вы вышли в зал и притащили на физику обратно неестественное состояние в зале. А вам нужно естественно стать, даже если вы не видите, не слышите – это неважно, тело должно открыться и естественно стать пред Отцом Предначальным, это Отец-Творец, поэтому – пред Отцом Предначальным. Но когда мы с вами идём в тот зал, у вас включаются естественные реакции ваших накоплений духа, света… 
(00:09:30) Нам надо это естество организовать, так как все 8 месяцев мы будем ходить к Отцам-Творцам. Отрабатывает выход в зал, в первую очередь, Предначальный, он первый, к кому вы попадаете. Преодоление состояния неконтактности с Предначальным внутреннее – это был первый эффект вашей сознательности. И когда то тело ушло в подготовку, пред Предначальным встали более-менее адекватно.
Когда вы будете это делать сами сознательно на физике, это состояние будет возвращаться.  Если это вышло у Предначального, значит, это будет выходить уже и у Владык. Как только повышается ваш Статус, ваше Посвящение, ваше качество работы Частей – вылазит вот это всё.
Это Отцы Творцы – они своеобразно работают, поэтому мы отрабатываем то состояние, которое нам показали.
Требование Предначального: Вот вам первое требование вот такое – естественное телесное состояние.
(00:15:45) Тем, кто не видит, не слышит и со скепсисом относится – типа ‑ эта тема сложная. Это ваша тема естественности жизни Метагалактикой, потому что если это вышло у Предначального, вы выходите на любое присутствие и там не до конца естественны. 

Если вы не до конца естественны там, то сюда на физику у вас включается неполная естественность здесь. 
Требование Предначального: Чтобы сработала автоматом естественность, надо каждый день тренироваться на присутствиях с разными Владыками. Это вам второй привет, что надо делать.
Пример настоящей тренировки на каждом присутствии для начинающих: «…я вышел на 17-ое присутствие, возжёгся Огнём присутствия, перешёл в кабинет Владыки, синтезировался с Владыкой, возжёгся Огнём Владыки, проникся Синтезом Владыки, попросил Владыку, чтобы тело фиксировалось физически, и у меня началась 17-присутственность для ведения Синтеза и я физически проникаюсь Огнём Владыки и чувствую, что Огонь не везде идёт…»

(00:18:04) И ещё одна проблема, маленькая. Мы выходим к Отцу Предначальному, и у вас рождаются ваши Образы. Вот Предначальный - это Огонь Образа Изначально Вышестоящего Отца. А какой ваш Образ на присутствиях? Не, мы стяжаем Образ, это понятно, но выходя к Предначальному, вначале не тело важно, помните «имидж всё», а ваш Образ и его надо не нести, а я там появляюсь в той форме, которая для меня естественна. 

(00:22:05) Какой образ для вас естественен, автоматичен, раскручен? Мы сейчас пойдём к Предначальному, будем с этим работать. Вот ощутите это и вы должны перейти из этого состояния вообще Образа на конкретное реальное тело с неким вашим образным выражением, лично физически. Прям вот настроить на физичность вашего выражения пред Предначальным. 
Вот это две ваши важные темы, которые, в том числе, будут отрабатываться весь месяц. И проблема в чём? Вы себя не всегда видите там, не всегда слышите, даже если вы видите Предначального, вы не видите себя.
Некорректно стоим. И нужно рихтовать себя, чтобы тело было естественным 

(00:23:40) У нас сейчас практика-тренинг, то есть это начальная практика, потом у Предначального чуть потренируемся, выйдем в тренинг, где мы раскручиваем ваш образ ночной подготовки, где мы привыкаем к залу Предначального, потому что вам весь месяц туда ходить учиться, действовать, где мы стяжаем и дорабатываем вчерашний принцип Основы Предначального, потому что мы вчера его поставили в Монаду, но ночью в процессе подготовки, нам сказали – маловато будет.

Но вчера мы выше не могли поставить – Монада пристраивалась. У нас всё было правильно. 

А ночью нам сказали, что Основу Предначального надо развернуть во всех Частях. Монада просто взяла, как принцип жизни, первое, она посмотрела, можем ли мы это выдерживать. Я вас поздравляю, вы это можете выдерживать, то есть, нам разрешили и нам разрешили из Монады это развернуть по всем Частям. Это хороший итог ночной подготовки.

(00:25:07) В синтезе всех Частей где Основа Предначального будет стоять? 

(00:25:11) Монада – это одна часть из 256-ти, но она первая, там идёт обязательная фиксация Основы, а потом идёт по всем частям, если Монада устояла. У нас с вами устояла, мы молодцы.
(00:26:40) Синтез всех частей – это ИДИВО каждого. И в ИДИВО каждого записывается лучшее ваше выражение. Как только вас на ночной подготовке переполняет, вчера мы прошли, куда девать огонь, а вот любые условия, которые вам дал Предначальный, должны уйти в ИДИВО каждого. И оно распределит по нужным ИДИВО частям там, ИДИВО Человека Планеты, ИДИВО Человека Изначальности.

Отец всегда даёт очень много, в 10 раз больше на подготовку, и распределить этот огонь может только ИДИВО каждого
(00:25:55) В центре ИДИВО каждого Ось, и эта Ось насыщается Основой Предначального. И в Монаде Основа Предначального тогда компактифицируется в Ядро, и это Ядро входит в Ядро вашей жизни, но если вы видите процесс, оно перестаёт быть Осью, а Ось переходит в ИДИВО каждого.  
Тем, что в Монаде Ось уходит в Ядро, все части получают право выразить Основу Предначального.
Есть жёсткая, чёткая последовательность действий, которую надо помнить, если вы входите в новое ‑  входите в новый статус, входите в новое посвящение…
Вначале принимает Монада и проверяет – ваша жизнь способна это выдержать или нет:    Если неспособна – развивается жизнь ‑ вы развиваетесь, как ученик, как человек. 

Если способна, и мы удачно в огне в это вошли ‑  Монада обрабатывает первичное, потом компактифицирует в Ядро. 

Многие из вас не могут войти в новый статус, потому что Монада его принять не может, ваша жизнь по качеству не готова. Вы входите в новое посвящение? Да. Посвящение фиксируется на голове, Центр Посвящений, но вся голова – это Монада. И первая фиксация посвящения идёт не в Центр Посвящений, здесь оно уже стоит, а идёт фиксация сквозь центр посвящений на Монаду. Если Монада не может принять свет и концентрацию этого посвящения, вы посвящение не получаете.

Монадический механизм:
- То есть вначале в Монаду входит Основа, ну, или там, посвящение, свет или огонь. 

- Монада устаивается этим. 

- Монада устоялась. Владыка и Отец говорит: «Жизнь готова». 

- Ваша жизнь готова к принятию этого, это компактифицируется и входит в Ядро Огня Жизни. 

- Если это входит в Ядро Огня Жизни, значит, все части в это могут войти, поэтому сейчас Основа Предначального, которая стоит Осью в Монаде, компактифицируется в Ядро. 

- Ось в Монаде не нужна, это было сделано лишь для того, чтоб вы вошли в это, входит в Ядро. 

- В Ядре возжигается Огонь Жизни.

- И тогда вы Основу Предначального распределяете по всем частям. 

- Когда все части возожглись Основой Предначального, все основы Предначального всех частей синтезируются и развёртывается Ось в ИДИВО каждого. 

- После этого вы становитесь естественны Предначальностью. 

Запомните: Монадический механизм. И всегда, когда вы стяжаете что-то новое, используйте – это самый краткий, самый быстрый механизм вашей переподготовки. 

(00:31:50) Или другой вариант. Монадическая практика ‑ то, что в 5-й расе мы делали многими воплощениями: ваша Монада копит по маленькому атому, какие-то состояния, копит, копит в веках, воплощениями, каждый раз повторяются одни и те же ситуации. Потом накопила. Потом вас проверяет Владыка или Отец на накопленное. Это, всё равно, компактифицируется в Ядро вашей Жизни накопленное, потом развёртывается в Доме, сейчас в Дом, раньше в Тело, в 5-й расе, и становится естественным для вас, и вы сейчас, такое не замечая, что вот это состояние, в котором вы сейчас находитесь, вы копили многими воплощениями.
На всякий случай, напомню, Монадой в 5-й расе занимался Христос, Глава Иерархии. То есть уровень монадических знаний – это уровень или Христа, или Высшего Посвящённого, который стоял на уровне Монады и этим занимался.
(00:33:50) Отец сказал вам опубликовать из ночной подготовки. На сегодня мне расшифровку не поручили, сказали: «Объяснить две проблемы, показать монадический механизм и в тренинг». Предначальному это хватает.
Всё остальное у вас внутри записано, и вас Отец будет творить, это Отец‑Творец.
(00:34:28) Предложение перед практикой: какой в нашем в физическом теле Образ? Поощущайте свой образ. Настройтесь на самого себя. Вообразите самого себя внутри. Забудьте самого себя в внешнем теле. Ваш Образ внутри. Этот Образ одевает форму Ипостаси 17-го Синтеза. В форме Образ становиться стабильным. Переносим свою акцентацию с физичности на Синтезтело, оно 23-тье. 

(00:34:38 - 01:19:18) ТРЕНИНГ С ПРАКТИКОЙ 4. Тренинг Предначальности, как правильно выходить к Владыкам. Преображение глубиной явления Предначального Основой по всем частям и в синтезе частей в ИДИВО каждого в целом с компактификацией Основы Предначального в Ядре Огня Жизни Монады отдельным Ядром, с установлением Основы Предначального в ИДИВО каждого и сквозь физическое тело по позвоночнику. Стяжание Образа Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца, стяжание всех Начала Начал всех Образов Сообразительности. Преображение Предначальностью Изначально Вышестоящего Отца и введение в принцип Предначальности

(01:19:40) Есть такая форма форма практик-тренинг, там через тире, когда мы исполняем и частично практику – это что-то стяжаем, перестраиваемся, и идём тренингом, не практикой – главное, выйти и стяжать -  это практика – выйти, стяжать, там что-то сделать, вернуться, а именно практик‑тренингом, когда медленно, методично мы исполняем каждый шаг.
Смысл практик-тренинг в чём? Методично пошагово пройти последовательность чётких шагов и действий, чтобы вы научились действовать и ходить.
Рекомендация: Вот этот практик-тренинг можете брать на другие темы, на другие стяжания, на другие какие-то задачи и также последовательно методично ходить.
(01:20:57) Есть одна тонкость, что Соображение как часть – это 6-ой горизонт. Шестой горизонт ещё отличается методичностью, кроме разрядности. Мудрость – она методична, она построена на методах. 

В методичности идёт чёткое восприятие. Методичность предполагает жёсткую последовательность действий даже выговариваний. 

Умение четко однозначно даже звуками сложить слово – это тоже методичность произношения. И вот это взращивает в вас соответствующее правильное хождение, правильное сложение действий на присутствиях. 

(01:23:53) Пример произношения. Помните, в фильме про Гарри Поттера ‑ «косая аллея», «косалея». То есть неправильный договор фрагментов слов ведёт тебя не в то место. На присутствиях – то же самое.
(01:25:26) Мы вас приучаем к гуманитарному освоению Метагалактики – человеческому. Звёзды, космос – механическая Метагалактики. Есть гуманитарная человеческая. И когда вы видите космос, вы можете переключиться на вакуум, с вакуума переключиться на любое из присутствий, допустим, эфирное, и вполне видеть жизнь, внимание, в космосе. С точки зрения физики – это пустое пространство. С точки зрения присутствий – это одно из присутствий. Мы вас к этому приучаем. Только такой вариант Метагалактики наши учёные пока ещё не знают. Выучат!
Вакуум, вообще-то, кто знает физику, - это эфир. Звёздность – это астрейность, это астрал. Всего лишь три плана. А у нас с вами 4096.
И вот этот космос, так называемое пустое пространство, оно пустое только потому, что мы  не видим мерности этих присутствий. Увидим – и оно будет вполне себе заполнено. 
С точки зрения физики – это будет между звёздами пространство вакуума и космоса. 

С точки зрения любых других присутствий - это будет насыщено жизнью, внимание, вполне себе физичной, с порталами переходов тел.
(01:27:00) Порталы перехода тела на примере русских сказок. Герои русских сказок ходили за тридевятое царство. Прикол: портал перехода - дыра в печи. Дыра называлось – Чело. Это символ перехода древних знаний, когда переходили на другие пространства. 

(01:31:27) В физике есть понятия «кротовых нор» - подпространственные переходы, струнная физика. Поэтому, когда мы говорим, что два зала синтезируются между собой, вообще-то мы замыкаем струну пространственных мерностных взаимодействий, когда этот зал, как первый, замыкает такое кольцо, помните, дугу, другого зала на точке. Эти залы смыкаются, и мы из этого места сразу попадаем в другой зал. 

И мы тренируем себя, накапливая биологический, психический, атмический – телесный опыт хождения сквозь пространства. Мы тренируемся хождению по присутствиям сквозь пространство не техникой, не с помощью технических аппаратов (струнный переход), а технологиями, которые заложены в наше тело. 

(01:35:30) Наша современная физика и наша философский подход между собой совпадают. Если ты достаточно насыщен синтезом, и мозги у тебя синтезные, то можем синтезировать разные подходы и разные науки между собой, ты можешь найти научный аналог того, что мы делаем. Называется, струнные переходы биологическим телом. 

(01:36:07) Во всех религиях было известно Тело Духа.

(01:37:25) Поэтому, когда мы проходим вот эту методичность, Разум некоторых из вас не верит, что мы делаем, мягко говоря, он просто не образован. Любое тело или любые части требуют образованности. Когда мы что - то не понимаем, тогда наши части еще не образованы, не воспитаны. Воспитание – это восполнение питания на это действие. Для Тела Духа – духом, для Тела Огня – огнём, Тело Любви, Тело Синтеза… Любовью мы насыщены, а Синтезом мы сейчас учимся насыщаться.

Поэтому методичность практик построены не только на каких-то теориях, методичность практик построена на практическом опыте многих служащих 

(01:43:24) Об эффектах, возникающих при переходе энергии из одного присутствия в другое (шаровая молния, неопознанные летающие объекты, когда стая птиц из 5-мерности виделась в трёхмерности как скопление летящих шаров).
(01:46:04) Об эфирных сущнягах, которые придут с вас выкачать энергию. Если у вас избыток энергии и вы его никуда не отдаете, тогда это с вас необходимо скачать. Пригоняется сущность если вы сами не отдаете. Чтобы вы выжили с вас её забирают. То есть к вам притягиваются те люди или те сущняги, чтобы изъять из вас тот излишек, который вы сами никуда  не отправляете. И за него еще и боитесь. Если вы что то потеряли или из вас изъяли, то это вы сами не правильно использовали или кому то должны что в духе, что на физике. 

(01:50:00) О сопротивлении Разума в практике-тренинге. Раз-Ум – универсальная материя. Разум не хочет признать, что универсальная материя имеет другие мерности и присутствия. Тело ходит седьмым горизонтом в практике-тренинге, а Разум шестым горизонтом пытается все контролировать. Разумом мы не сможем понять, где мы ходим. Тренируемся Телом - это выше Разума.

Установить себе в голову, что когда мы ходим тренингом, наша позиция Наблюдателя меняется. В предыдущей эпохе – движение тела и алфавит. Разум, тексты и движение телом по поводу этих текстов. В Новой эпохе главное части в синтезе Тела, которое ходит в Доме, и это уже не телесное движение, а действие Домом. 

(01:52:50) Ты должен ходить Телом в Образ-типе ‑ это 10. Должен голограммить – это 11. Должен выражать Позицию Наблюдателя, вполне совпадающей с физикой.

(01:54:25) Кто институт Человека развивает? Мы этим занимаемся, но не научно-исследовательским институтом, а делаем через людей, которые этим растут. Вы растёте этим, и вы как Человек повышаете свои способности.

Вы идёте массовым порядком, а не научным. Научный путь – он узкий, только для специалистов, это не преображение человечества. 

(01:55:56) Рекомендация: вот поставьте себе в голову, когда мы занимаемся тренингом, мы меняем Позицию Наблюдателя, вы не повышаем контроль Разума, мы не повышаем контроль Сообразительности. Это приходит естественно, вы вначале нарабатываем опыт действия Телом.

(01:56:22) Пятая раса восходила Разумом, 6-ая раса восходит Телом. При этом восходя Разумом, мы шли в Иерархию, которая занималась Телом, и от ученика требовали дисциплины, йога, мудры – это тело, и все ученичество 5-й расы были нацелены на телесную активацию – движение, и на алфавитную активацию, то есть было два явления - движение и буква. А Разум развивался, идя в Тело. 
Шестая раса – мы должны жить Телом, идём в Дом этим Телом, а Разум – как часть нашего Тела. Если Разум жил движением и словом, то наше Тело уже живёт движение уже не слов, заметьте, Алфавит закрыли. Алфавит – он у нас есть, просто закрыли как Ипостась Синтеза, потому что это было максимум развития 5-ой расе – познание Алфавита.
(01:57:42) Мы идём частями. То есть познаем движение не тела, а частей. Идём условиями Дома, а условия Дома - мерность, присутствия, синтезпереходы, то есть, всё… что мы вот движемся по залам – это нам устраивает Дом.
Чтобы мне перейти из этого зала в другой зал, нужен Дом, Иерархия меня туда не переведёт, Иерархия будет меня воспитывать здесь физически.

Иерархия различает каждое присутствие, а Дом их синтезирует и гармонизирует между собой. И мы так познаём Дом, когда ходим по присутствиям, по другим залам. ИДИВО.

Части Человека  и Дом во всех этих мерностях, присутствиях   - тренд новой эпохи.

(02:00:38) Опыт: Тело растет как? Опыт, ещё раз опыт. Разум может подумать - это делаю, это не делаю. Тело должно пойти и сделать. 

(02:03:12) Кто такой Предначальный? Начало у Будды. А Предначало- это когда не сами начала, а это еще до начала. Чтобы было Начало, возникает предсостояние. Мы еще не чувствуем, но ощущаем. Когда чувствуете что надо подумать, но не подумали. Это - Предначальность. То есть Предначальность – это пред действие. И это пред закладывается в нас, чтобы потом у нас это получилось. Все, что до этого методично объяснял, это было Пред состояние. Пред - это записи нашего Духа. Когда смотришь в глаза незнакомому и чувствуешь, что знакомы. Это - предначальность знакомой души. 

(02:10:00) пример: сколько воплощении вы знакомы с Владыками. 

Изначальный Владыка Кут Хуми – психолог. Изначальная Владычица Фаинь- психологиня главная. Для психологов по Иерархии главные - это Изначальные Владыки Кут Хуми Фаинь. Можно решить психологические вопросы. 

(02:13:20) Это все о Предначальности. Есть разные специализации Владык и Владычиц. Есть Владычицы, которые великолепно шьют. Узнайте их имя. Сами узнайте. Если подсказать, не факт, что она вами займется. Поэтому самим нужно найти соответствующих  Владык и Владычиц, которые занимаются тем, что вас интересует. У каждого Владыки есть набор специальности, от которых можно получить профессиональную помощь. Подготовку в развитии. Только найди сам. 

(02:20:12) У каждого Владыки есть набор специальностей, куда можно обратиться и получить профессиональную помощь. Подготовка, развитие - только найди сам. 

(02:20:52) Нужно взять Образ, чтобы материализовать правильную форму. Когда мы одеваем форму, мы берём Образ правильной формы. 

И всем этим занимается Отец-Творец Предначальный. 

(02:21:40) Внимание, у вас Образ профессии есть? А в Образе – суть профессии. У вас есть Образ, кем вы работаете? У Отца Предначального его стяжали, суть выявили? По этому Образу прошлись по Владыкам и Владычицам, чтобы контачить с нужным Владыкой, Владычицей по вашей профессии?
Образ семьи? если нет Образа, то это сосуществование. 

Образ ребенка, образ Матери… это все Предначальность. 
(02:24:45) Рекомендация: Чтобы войти в Основу Предначального, вы должны проработать с Образами каких то наших действии по жизни. Как говорят Владыки, вы  должны попредначалить вначале на то, что у вас есть, ну там, профессия, семья, работа…
Образ финансов, образ вашей экономики или экономики вас лично. Образ одеяний, чтобы вам притянулась та одежда, которая вам нужна. 
Вот вкус, стиль, восприятие, какие-то подготовки. Надо учиться этому. Это всё Предначальный. Всё начинается с Предначального! А когда Образ у вас есть, вы идёте по жизни и чувствуете, здесь не надо это делать, здесь это подписывать не надо, а здесь надо… - это Предначальный тебе помогает Образом. Предначальность ещё и практична.
(02:29:00) У вашего Дома специализация такая. Сообразительность - она начинается с Образов. А Образы имеют источник у Предначального. 
Чем глубже в Образы у Предначального, тем эффективнее входим в Сообразительность.

(02:29:40) Рекомендация: все кто из Астаны ежедневно возжигать Образ Сообразительности, все, кто не из Астаны ‑ тоже возжигать, накопите у себя. Постяжайте Образы на разные ваши дела физические у Предначального. 
Предначальный – это первый Отец-Творец, он отвечает за физику, за все физические дела с его Образами. А вот управляет физикой Творец, четвёрка управляет единицей, 4 - 1. И физика становится творческая, но вначале надо иметь, чем управлять. 

(02:32:52) Сейчас практика. Стяжаем Пламя Отца. Пламён в Пламени Отца - 256. Но главных - 64  с  фиксацией на ядро. Пламя Отца отражает все части, и одно Пламя в Пламени Отца – это фактически его система. О названиях пламён Пламени Ота.
(02:34:54) Если вы в жизни что-то делаете без Образа Предначального - то без Образа вы безобрáзны. Естественно, безобразие копится, и ты будешь безобразником, то есть без Образа. 

Образование в корне имеет то же Образ. Образование 0 ваяющий Образ. Но образовываемся мы, если есть в корне – Образ, тогда ты можешь образоваться. 
Если Образ не получается, вы воспитываетесь, чтобы Образ в вас вошёл. И иногда Образ в вас не входит – вам не хватает духа, света, или энергии, или огня.

Вот чтобы легче входить в Образы нужно Пламя.
(02:40:42 – 03:16:07) ПРАКТИКА 5. /ПЕРВОСТЯЖАНИЕ/  Стяжание  нового  Пламени Отца с развёртыванием Ядра Пламени Отца под ногами, 256-ти Пламён вокруг из Ядра с 256-тью Ядрами и Образом Пламени Отца ‑ Образом Изначально Вышестоящего Отца в физическом теле синтезно Образом и Подобием Изначально Вышестоящего Отца 
Второй день 2 часть

(00:00:00) Сообщили только, что на 17-й Синтез подошел 100-й служащий. Концентрация Синтеза на 100 человек меняет качество. По стандарту концентрация Синтеза меняется на 10, потом на 100, потом на 1000.  Даже по предыдущей эпохе с сотней очень много чего связано. 
Сто-ять - потенциалом ста единиц я начинаю творить. Потенциалом ста на каждого начинается Творение Синтеза нами. Так как Астана столица, Творение идёт минимум на Казахстан.
(00:15:00) Пламя помогает вам преобразиться. Страдаете, радуетесь – все это пройдет, а жизнь останется. Это ‑ тоже Предначальный. И вот способности, состояния – это есть предначальность, это предначала, которые у вас или есть, или нет, которые вот уравновешиваются внутри вас, и помогают или мешают вам, и где-то лучше, где-то хуже. Равновесие. Нельзя быть только в трагедии или только в комедии, равновесие, тогда идёт жизнь.  То есть вот Предначальный – это золотая середина между тем и тем.

О срединности Пути. Кому-то легко в жизни – тяжело в Синтезе, кому-то легко в Синтезе, тяжело в жизни. Равновесие противоположностей. И это закон Предначальности. Синтез, это антиномии, которые сливаются в цельности. 
(00:24:00) Предначальный – это 241 Изначальность. В практиках нас водили к Изначальному Предначальному в 249-ую Изначальность. Вас пробуждали к Предначальности у Будды. 

Мы вас повели к Будде и достигли то, что хотели: мы в Пламя Отца впервые получили Образ Изначально Вышестоящего Отца.

(00:25:00) . В Пламени Отца впервые стяжали Образ Изначально Вышестоящего Отца. У нас теперь три главных Образа: 
- Образ Отца, 
- Образ Изначально Вышестоящего отца в Пламени и 
- Образ в Монаде. 
(00:26:00) И у нас с вами Первостяжание, мы Человека перевели из двухобразности в трёхобразность официально. И вот Будда с Предначальным вас пробуждали к тому, чтобы в Пламени Отца появился новый Образ.  

(00:29:00) Стяжанием Образа ИВО в Пламени Отца координация Образа и Подобия теперь переводится на 17‑ую часть. 
Подобие – это наше Физическое Тело, 31-ая часть. А Образ теперь стоит даже ниже Тела, чтобы оно не сбежало от Образа – в 17-ой части. И вот пока Образ был в Монаде Тело могло сбежать от этого, потому что в Монаде Образ Отца выше, внутренний. А Образ Отца   как первая часть – это, в принципе, образ жизни, и Тело тоже говорит: «Ну, я в этом Образе жизни, но могу напридумывать себе правильный образ жизни».

И вот мы долго мучились, что Образ Отца идёт на внешнее, Образ Монады – на внутреннее, и мы никак не могли в Тело запаять Образ так, чтобы Образ и подобие никогда не терялись. 

И вот вначале Отец нам создал часть Пламя Отца, мы его вырастили как 17-ую часть, и сегодня в Астане сделали Первостяжание в Пламя Отца Образ Изначально Вышестоящего Отца. 

(00:30:00) Почему это сделано в Астане? Потому что когда-то давно вам в Астане поручали Центр шестой расы или Человека Метагалактики. А настоящий Человек Метагалактики – это Образ и Подобие Отца. Этот Центр на территории Астаны, и это стяжание для этого, но это первостяжание для всего ИДИВО и для всего человечества.

(00:31:00)  В Монаде Образ тоже остаётся, но в Монаде – ещё более перспективный теперь Образ, ещё более  развитый. 
Почему мы поставили Образ ИВО именно в 17-ую часть Пламя Отца? Отец перевел нас на 17-ричную жизнь, и 17-я жизнь – это жизнь Изначально Вышестоящим Отцом. Образ ИВО ‑ это Отец живёт нами, и одновременно мы живём его Образом.
Чем отличается Образ и Подобие Отца от Образа Изначально Вышестоящего Отца? Образ и Подобие Отца известен из 5 расы, значит, связан с Отцом Планеты, а он шёл не дальше Универсума, он жил в Универсуме. 

За пару последних месяцев границы человечества расширены до границ Солнечной Системы, и служащих – до границ  Супергалактики, это Всеединство. Как только мы вышли во Всеединство, мы преодолели Универсумность, и старый Образ и Подобие ИВО перестал действовать.

И для Всеединства нам в материи Всеединства Супергалактики нам понадобился Образ и Подобие Изначально Вышестоящего Отца. Если Подобие мы развили 256-тью частями, то Образ – мог дать только Изначально Вышестоящий Отец.

Отец дал новый Образ и Подобие ИВО, который идёт за пределы Универсума, за пределами Планеты, из Изначальности и минимально Супергалактический по масштабам материи. Предыдущий Образ и Подобие Отца был по масштабам Планеты. 
(00:34:00) Это другой Образ Отца, который в материи, минимум, Супергалактичен, Всеедин, пятипроявлен. Это высоко. Вы скажете: «Так мы же метагалактичны!»  Но, во-первых, не все стяжают Абсолютный огонь, не все сейчас здесь ФА-256-ричны. Если у вас нет ФА-256-рицы, для Метагалактики  вы никто, она вас не видит. Она вас видит точкой Синтеза.

(00.35.00) И пока вы не стали ФА-256-ричны, вы кто? Если вы служащий – вы Супергалактичны теперь, если вы человек – Солнечны. Человек – это тот, кто не служит, но на Синтезе вы служите Синтезом, значит, вы, войдя сюда, минимум, Супергалактичны.

(00.36.00) И вот этот масштаб теперь вошёл в вас как концентрация материи, которую вы держите собою Образом ИВО и, соответственно, качество у вас совсем другое.

Чем выше масштаб материи, тем глубже и выше качество, которое Отец наделяет вас этим Образом Отца. Соответственно, Монадический Образ пошёл ещё дальше, а значит, минимально Метагалактичен.

(00:38:00) Значит, если в Пламени Отца у нас Супергалактика, то в Монаде у нас Метагалактика. А раньше в Образе Отца был планетарный, а в Монаде был Образ Отца Вселенский, 2-ое проявление.

(00.39.00) Команда служащих со всей Иерархией сподвигает Метагалактику на 8-ое проявление, в Изначальную Метагалактику. В Монаде все это время стоял Образ Отца Вселенский.
Став 33-тьей, Монада вышла за пределы 32-х, и Вселенский уровень потерялся. И стяжав сейчас Образ Пламени Отца, мы перевели Монаду в чистую Метагалактику 8-го проявления, и Образ в Монаде сейчас у вас 4096-присутственный, ФА-256-ричный. А раньше  Образ в Монаде был 64-присутственный, Вселенский – 2-ое проявление. 

(00:40:00) И чтобы вышибить Образ Монады Вселенский, мы вчера стяжали в Монаду Принцип и Основу Монаду Предначального.  Предначальный ночью в вашей Монаде покопался и сказал: «Этот Образ маловат», и на сегодня запланировал это стяжание. Я сейчас рассказываю процесс Творения, который произошёл за эти часы Синтеза плюс ночь. Вы участвовали в реальном процессе Творения.

(00.42.00) Я вас поздравляю с очень крупным Первостяжанием, с преображением Монады на Образ Метагалактики, это очень высоко, восьмипроявленный, с преображением Пламени на Образ ИВО, минимум, Супергалактическим, то есть, пятым проявлением, и, соответственно, Образ Отца у нас физически, минимум, Солнечный, потому что мы недавно всё человечество и Человека расширили до Солнечной Системы: Солнечные Образы в пятой расе были на 8-м, 9-м плане, у Учителей, Кут Хуми, Мории: 

(00:43:46) Пламя Отца – не выдумка.Где вы видели пламя вокруг тела? Вы видели на танках (картинах) Тибета, у тибетских богов: Тибетский буддизм связан с буддизмом, это синтез буддизма и тибетской религией которая когда-то была основана прибывшими марсианами после гибели их планеты. Еще советские ученые доказали, что один из спутников Марса искусственно создан. 

(00:49:48) В текстах Махабхараты упоминались боги, сошедшие с небес с голубым телом – марсианский тип кожи это с голубым оттенком. Документы остались, но они не публикуются, поскольку считается, что это тайные знания: Что боги спустились с небес (спустились на кораблях). Но есть закон науки – человек не может придумать то, чего нет. 
(00:54:00) Доказательства того, что мы потомки развитой технологически цивилизации погибшие в результате ядерной катастрофы.  

(00:58:49) О происхождении слова «бог»: специалист без ограничений.
(01:00:40) Есть такое понятие, как сканирование информополя Планеты, а после стяжания Пламени Отца на этом Синтезе, сканирование информополя других планет. И все это происходит в Пламени Отца и в Предначальном. Пламя впитывает информацию со всех вариантов. Информополе – это вторая сфера Монады, 2-ой горизонт, Пламя Отца – это 1-й горизонт, но синтез всех Пламен – это физика двойки. И когда мы получили Пламя Предначального, мы получили на физике двойки, а потом разошлись в 256 Пламён Пламени Отца: Синтез всех частей – это физика следующего уровня:
(01:02:00) В Пламени Отца нам дали совсем другие Пламена по названию совсем другие, чем даже я говорил перед практикой: Чётко по практике вам дали:

- 128 Пламён Синтеза Мерностных тел, это далеко не названия Пламён Владык,

- 48 Пламён из частей от Образа Отца до ИДИВО Владыки,

- 16 Пламён Ипостасей Синтеза от Синтеза Образа до Синтеза Синтеза,

- 48 Синтезов Ипостасей Основ от Синтеза Владыки (48-ая Ипостась Основ) до Синтеза Физичности (1-ая ИО),

- 16 Пламён чистых – от Пламени Образа ИВО до Пламени Синтеза ИВО – это от Предначального до Отца, это Ипостаси основ: 
Рекомендация: выписать новые названия Пламён – составить список Пламён Пламени Отца, они теперь будут называться так: Список составите, продумайте его: И теперь Пламена Отца будут возжигаться по этому списку:
Это не те, которые были в предыдущем формате действия, поэтому это Первостяжание.  Вам Отец в практике дал новые Пламена. 

И вот только на эти Пламена, почти все по названиям частей, Отец дал новый Образ ИВО, который синтезирует 256 выражений. 

(01:07:35) Пламя Отца будет постепенно пережигать ваши Позиции Наблюдателя неправильные: И настоящее Пламя - оно от Отца. Перед стяжанием Пламени Отца мы опустошились, прожглись, вышли к Предначальному, повозжигались Пламенем Предначального.
Рекомендация: периодически повторять эту практику, пока ваша 17-ая часть Пламя Отца не разовьётся: Её мало стяжать, она должна стать дееспособной: Принципиально можно каждый день возжигаться:
(01:09:34) Кто говорит, что Пламя, это выдумка (у нас есть такие), я ссылаюсь уже не картинки, я специально их поднимал, где боги тоже рисовались в Пламенах. Только там Пламён намного меньше, 3, 4, 5, 7, а у нас – 256 Пламён: Вокруг вас это Пламя в 17-присутственном взгляде видится: А на физике – видеть нечем: Натренируетесь, будете видеть.
(01:10:32) На каждом Синтезе мы будем стяжать две части: 17-ую и Синтезтело Предначального, чтобы обобщить всю Предначальность. В следующий раз ‑ 18-ю и Синтезтело Ману, и т.д.  
Так как у нас 100 человек по спискам, в Синтезтело Предначального мы стяжаем 100 Образов перспективного развития каждого из нас Предначальным.

Так как вы будете стяжать 100,  Синтезтело Предначального сразу перейдёт на качественно новый следующий уровень: 
Кроме Синтезтела мы ещё стяжаем Меч Предначального, чтобы эти Образы у вас остались, и никто их у вас не смог случайно изъять:
(01:12:11 - 01:42:09) ПРАКТИКА 6: /ПЕРВОСТЯЖАНИЕ/ Преображение на явление Синтезтела Предначального  качественно следующего уровня иерархически в компактификации ста Образов Изначально Вышестоящего Отца явлением Меча Предначального и новой компактификации развития четырьмя Образами Изначально Вышестоящего Отца - технического и технологического, исторического и философского, гуманитарного человеческого и служащего, естественнонаучного и стандартнозаконного развития Изначально Вышестоящего Отца 

(01:42:45) Мы должны ещё будем стяжать Ядро Синтезтела Предначального, и сейчас готовится такое явление, как 100 Предначал на те 100 Образов, которые мы стяжали. Это будет Первостяжание. Мы сказали, что перейдём на новый качественный уровень, мы перешли, а Синтезтело на этом качественно ином уровне должно теперь насыщаться другими вариантами, которые мы не знали. 
Вот сейчас ваши Образы Отца физически поприменяются, просто устоятся физически, потом мы возвращаемся к Отцу, и идёт доработка Синтезтела Предначального. Плюс Отец сейчас смотрит, как ваши Образы зафиксировались, как Меч Предначального у вас действует, и плюс Меч Предначального войдя в вашу физику, отсекает лишнее: То есть вы готовы были отдать, но не знаете, что отдать, и кое-что нам мешает.
(01:44:40) В практике Отец дал Образ перспективных восприятий.  Очень полезная штука, мы такое в первый раз стяжали. То есть, начинается Новая эпоха, начинается Новое человечество, и у них новая техника должна быть, новая история, должна быть, не отменяющая старую, новые гуманитарные человеческие развития.
(01:45:21) Отец дал стандартнозаконный Образ. Стан – сто, дарт. Казах-стан, стан-дарт. В общем, стан стандартов в Казахстане: Я не говорю, что только здесь, но это Отец так пошутил в зале, когда мы это стяжали.
Казах-стан, стан – от слова стандарт, в том числе: Стан – это понятно, там, где стоят казахи, это станом называется.  Но стандарт – это тоже из Дома Отца, а Дом – это там, где мы живём, поселение.  Стан-дар-т, стан-дар-творения; «А-стан-а» - Астана, тоже стан. В общем, вы никуда не денетесь от стандартов - ни в столице, ни по Казахстану. По-украински: казать - это говорить. Причём, есть такое слово «сказание» - говорить высоким словом. Казать – так в древности даже на Руси говорили. Казать – это древнее слово «говорить». И получается - казать стандарты. Казахстан - говорить стандартами, а значит, творить стандартами. 

(01:48:39) Для Предначальности и Предначал любое слово можно расшифровывать с разных контекстов: Казать стандартами – станом в даре Отца творящим – стандарт.
И вот вы, может быть, как новое государство и развиваетесь, давайте будем говорить, что с точки зрения истории, вы – новое государство, может быть, вы и развиваетесь новыми стандартами, которые говорит Отец и утверждает на вашей территории так вот, исторически.
Отсюда именно у вас нам удалось стяжать новый Образ истории. История – обратно, рот-синтеза. А история – это наше Сознание, даже наука говорит, что наше Сознание развивается и живёт вначале исторически. А Сознание – это фундамент 6-го горизонта. Вначале Сознание, потом, Интеллект, потом, Сообразительность. И Сознание развивается историей. Если вы не чувствует историю, вы – не сознательны: Именно чувствование истории даёт сознательность развития: 
(01:51:45) То есть, само понятие Сообразительности начинается с Сознания и Интеллекта: Сознание – это историчность, а Интеллект – это читающий. Вопрос, что читать. Соответственно,  нам дали 4 Образа в Синтезтеле Предначального на перспективу развития.
И когда мы стяжаем Синтезтело Предначального, мы закладываем Предначальность не нам, а нации, а потом всей Планете. Это автоматический закон Синтеза, масштабы у нас такие. Соответственно, если Отец нам это даёт, мы берём и эманируем, а дальше посмотрим, как люди к этому пристроятся, это ж Творение Отца. Мы в нём участвуем, а творит Отец.
(01:54:00) Меч Предначального, естественно, отсекает иллюзорное, но поддерживает корректное и правильное, объективночестное. И вот, Меч нам будет давать чувствовать, где технически развитие правильное, где некорректное, где история идёт правильно, где некорректно, где естественнонаучные исследования правильные, а где не совсем корректные. 

То есть Синтезтело Предначального учит объективности при нашей субъективности: То есть у нас субъективный взгляд – это наш взгляд, но этот субъективный взгляд должен ещё учитывать объективность процесса. Мы не всегда видим объективность, а вот, Предначальность нам подсказывает – объективность вот, в ту сторону, а не куда ты смотришь.
Рекомендация: вы должны дать Синтезтелу Предначального вырваться на свободу, что называется. Поработать в вас, чтобы что-то преодолеть, а что-то собрать, и вас направить правильно. Синтезтело должно жить, ему надо дать поле для творчества, и тогда мы взойдём.
(01:56:35 - 02:08:56) ПРАКТИКА 7: /ПЕРВОСТЯЖАНИЕ/ Преображение на явление ста Предначал явлением ста Образов Изначально Вышестоящего Отца каждым Синтезтелом Предначального. Преображение на новое явление Синтезтела Предначального в явлении 256‑ричности Образов Изначально Вышестоящего Отца 256-тью Оболочками Синтезтела Предначального и в явлении Ядра Синтезтела Предначального в 256-рице пламенных огней, действующего в центре Синтезтела Предначального

(02:09:11) На Основу Предначального стяжали 100 Предначал. Предначала раньше никогда не стяжали.
Задание: В течение месяца попробуйте связать Основу Предначального, что вчера стяжали, и 100 Предначал между собою, и поискать, в чём они.
Я могу предварительно сказать, почему 100 Предначал? 64 части, ну, Ипостаси Синтеза, 32 Ипостаси Основ (до ИДИВО ИВО, это 32-я Ипостась) и 4 вида Человека Ипостасями Основ (от Планеты до Изначальности).  В итоге - СТО: То есть это потенциал высшего Человеческого развития, который заложен в нашей 256-рице в Иерархии: 64, 32: Почему 32? 32- это пополам от 64, внутренний мир, это наше развитие, а выше начинаются только Посвящения и Статусы, ну, по статус-частям. Но мы люди, соответственно, первые 4 Посвящения и Статусы, Человеки, нам тоже автоматически характерны: Это не значит, что мы их получаем, но Человек Изначальности - это достижимо стяжаниями Абсолютного огня:
Вот поэтому 100 единиц – это база человеческого развития: 64 части, 32 статус-части внутреннего развития (там, Синтезтело мысли, допустим), и 4 базовых состояния Человека. Это сто.
Вот 100 Предначал – это такая иерархическая характеристика каждого из нас. Опять сотня. Поэтому я так радуюсь, что достигли, вошли в это. Это чтобы вы увидели другой взгляд сотни. Но какие Предначала и какие Образы ИВО нам заложили, знают только те, кто это заложил. И это на длительную перспективу, это даже не на 16 Синтезов: Это Первостяжание. Когда дают Первостяжание, это самое высокое. В этом самое сложное, но при этом, и самое эффективное, чтобы сдвинуть с того места, где ничего не было на то место, где новое появилось. 
(02:12:14 – 02:23:31) ИТОГОВАЯ ПРАКТИКА 8: Преображение на явление Изначально Вышестоящего Отца Итоговой практикой 17-го Синтеза: Стяжание 17-ый Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

Кут Хуми, Виталий Сердюк
17 Синтез Изначально Вышестоящего Отца

Изначальный Предначальный Изначально Вышестоящего Отца
Синтезтело Предначального, Пламя Отца
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