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Изначальный Предначальный Изначально Вышестоящего Отца
Синтезтело Предначального, Пламя Отца
9 -10 апреля 2016 года, 

Сообразительность ИДИВО 150 Изначальности, Астана
ПРАКТИКИ

Первый день 1 часть
ПРАКТИКА 1.
Преображение на 17-ый Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание Части Сообразительность Изначально Вышестоящего Отца Частью Сообразительности Человека любой подготовки и уровня. Стяжание явления Сообразительности 22-ой Части Изначально Вышестоящего Отца.
Вхождение в явление Творения Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца

(02:29:35 ‑ 03:00:00)

И мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-изначально явленно. Развёртываемся в зале пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь.

И проникаемся синтезом и огнём ИДИВО, прося Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь сжечь и помочь нам преодолеть усталость со всеми процессами и накоплениями, вызывающими эту усталость в каждом из нас по любому поводу, и, преодолевая усталость с этими накоплениями, сжечь её, чтобы заполниться далее Изначально Вышестоящим Отцом, а в данный момент 17-ым Синтезом каждым из нас.

И синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, проникаясь Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, мы, синтезируясь с Хум, стяжаем 17-ый Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 17-ый Синтез Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И синтезируясь с Изначальным Владыкой Кут Хуми, стяжаем заполнение каждого из нас 17-ым Синтезом в синтезе всех Частей, минимально 256-ти для восходящих и 1024-х для служащих, то есть в каждую Часть 17-ый Синтез, стяжая явление 17-го Синтеза каждой Частью, каждым Посвящением, каждым Статусом, каждой Основой и всеми Полномочиями каждого из нас (пауза). 

И синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаем концентрацию 17-го Синтеза каждым из нас, прося ввести каждого из нас в новую концентрацию Синтеза 17-ричного каждого из нас 17-ым Синтезом собою и развернуть концентрацию 17-го Синтеза как внутри нас физически синтезтелесно, так и вокруг нас, стяжая возможность войти в Основу Ипостаси Основ концентрацией 17-го Синтеза физически собою (пауза). 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, проникаясь концентрацией 17-го Синтеза каждым из нас, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь и стяжаем форму Ипостаси 17-го Синтеза каждому из нас и синтезу нас собою (пауза).

И развёртываясь в форме Ипостаси 17-го Синтеза, преображаемся Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и входим в 17-ый Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою, развёртывая его фиксацию, его выражение и его активацию каждым из нас.

И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-изначальный явленно, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 17-го Синтеза. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17-ый Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 

И возжигаясь 17-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас в Курс Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 

И просим у Изначально Вышестоящего Отца ведение курсом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца все 16 месяцев подготовки, включая августовский перерыв - отпуск, стяжая рост явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас развёртыванием Курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 

Стяжаем сотворение части Сообразительность – 22-ой в базе, 150-ой в синтезе – каждым из нас и синтезом нас, и в явлении 22-ой Части Сообразительность каждому Человеку Планеты Земля в целом и Метагалактики ФА в синтезе, с развёртыванием концентрации Сообразительности на любую тему и перспективу и явления не только процессов Сообразительности и любых иных качеств и свойств её, а в синтезе Части Сообразительность Изначально Вышестоящего Отца с Частью Сообразительности Человека любой подготовки и уровня каждым из нас, каждым из нас и синтезом нас собою.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся им (пауза).

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Сообразительности 22-ой Части Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас собою. И возжигаясь, проникаемся ею на перспективу 16-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца с 17-го по 32-ой каждым из нас и синтезом нас. 

И развёртывая явление Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, проникаясь им, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, входим в явление Творения Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

В этом процессе возвращаемся в физическое присутствие в данный зал, развёртываясь в данном теле телесно собою, развёртывая всю концентрацию Синтеза 17-ым ракурсом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и явление Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца физически собою, развёртывая форму Ипостаси 17-го Синтеза на физическом теле синтезтелесно, когда синтезом нескольких тел форма физически выражается синтезприсутственно, синтезтелесно.

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Подразделение Сообразительность ИДИВО 150-ой Изначальности, Астана, эманируем во все Подразделения и филиалы участников данной практики и в ИДИВО каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь.

Первый день 2 часть
ПРАКТИКА 2 /ПЕРВОСТЯЖАНИЕ/.
Стяжание Основы Изначального Предначального Изначально Вышестоящего Отца
(00:44:40 - 01:12:05)
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас (пауза), проникаемся Синтезом физически собою (пауза). Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-изначально явленно, развёртываясь в форме Ипостаси 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас (пауза).

Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжая Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Основы Предначального физически собою (пауза).

Возжигаясь, преображаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Ипостасью Основ Изначальным Предначальным (пауза), переходим в зал 249‑изначальный явленно. Развёртываясь пред Ипостасью Основ Отцом-Творцом Предначальным физически собою Ипостасью 17-го Синтеза в форме каждым из нас, прося Отца-Творца развернуться нашим присутствием в его зале, в зале Синтеза физически, в соответствующем Огне и Синтезе Отца Предначального каждым из нас и в пространстве зала вокруг нас прямым Синтезом зала Отца Предначального и зала Синтеза физического здесь и сейчас каждым из нас и синтезом нас.

И, синтезируясь с Хум Изначального Предначального, стяжаем Образ Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Основы Предначального каждым из нас с введением данной Основы, в синтезе её, в координацию явления каждой частью из 256-ти и 1024-х соответственно каждым из нас (длительная пауза).

И, возжигаясь Образом Изначального Предначального каждым из нас, мы синтезируемся с Изначальным Предначальным и стяжаем Начала Основы Изначального Предначального Образом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 

И возжигаясь Началами Изначального Предначального, и насыщаясь ими (длительная пауза), и преображаясь Изначальным Предначальным, впитывая Начала Предначального каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-изначально явленно (пауза). 

Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 17-го Синтеза в форме. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Основы Предначального Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Основу Изначального Предначального Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас (пауза), возжигаясь, развёртываясь ею, прося Изначально Вышестоящего Отца эманировать Огонь Изначального Предначального в Мерностные Синтезтела каждого из нас. 

И сами направляем Огонь Изначального Предначального в Мерностные Синтезтела, растущие в каждом из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца направить Синтез Основы Изначального Предначального в части каждого из нас от Образа Отца до Синтезтела Отца включительно. 

И, направляя Синтез Основы Изначального Предначального в 64 базовые части каждого из нас, и развёртываемся Основой Изначального Предначального каждым из нас в прямой реальности её осуществления физически собою (пауза). 

Вот проживите сейчас выражение Основ. Оно очень чётко в теле фиксируется соответствующим выражением и состоянием (пауза). 

И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртывая Основу Изначального Предначального каждым из нас и синтезом нас (длительная пауза). 

И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим сложить базовую фиксацию каждого из нас и синтеза нас на явление Основы Изначального Предначального Изначально Вышестоящего Отца физически собою с ростом её компетенции каждым из нас, соответствующей подготовки каждым из нас и явления каждого из нас ею физически собою (пауза). 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Ипостась Основ Изначального Предначального, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь физически в данном зале и теле Основой Изначального Предначального в синтезе и явлении каждого из нас, развёртывая все Начала Изначального Предначального, Синтез и Огонь физически собою. 

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО, в подразделение ИДИВО 150-й Изначальности Астана, во все подразделения ИДИВО и филиалы участников данной практики (пауза), и ИДИВО каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь. 

ПРАКТИКА 3. 
Стяжание обновлённой Монады масштабом Супергалактики 
и с явлением Основы Предначального ею. Стяжание Новой обновлённой концентрации жизни с Печатью Изначально Вышестоящего Отца на обновлённую жизнь в Зерцало Монады.
Рождение Свыше
(02:02:31 - 02:25:07)
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-изначально явленно. Развёртываемся в зале Ипостаси 17-го Синтеза в форме пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. 

Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Цельным Синтезом Монады Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 

И, возжигаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь и стяжаем обновление Монады каждого из нас изначальностью, проявленностью, метагалактичностью мерой подготовки каждого из нас и масштабами Супергалактики в физических границах материи, стяжённой и достигнутой физически командой служащих ИДИВО, каждым из нас и синтезом нас,  Возжигаясь соответствующим Монадическим Синтезом каждым из нас.

И синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаем введение Основы Предначального в Монаду каждого из нас (длительная пауза).

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальным Предначальным, переходим в зал Ипостаси Основ Изначального Предначального 249‑изначально явленный, развёртываясь пред Изначальным Предначальным каждым из нас Ипостаси 17-го Синтеза в форме. 

И, синтезируясь с Хум Изначального Предначального, стяжаем Образ Монады Изначально Вышестоящего Отца с Основой Предначального ею (длительная пауза).

И, возжигаясь Образом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-изначально явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 17-го Синтеза в форме (пауза).

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Монады Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, развёрнутой изначально, проявленно, метагалактически соответственно подготовке каждого из нас внутренне, с физическими масштабами супергалактически минимально внешне, в концентрации командной идивной подготовки синтез физических границ Супрегалактикой физически каждым из нас и синтезом нас, прося концентрацию Монады до Супергалактических границ явления каждым из нас и синтезом нас собою (пауза).

И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом: 

стяжаем обновлённую Монаду Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, 

стяжая Ядро Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца собою и развёртывая его под нашими ногами, соответствующую; 

стяжаем 64 Пламени Монады с 64-мя ядрами в Ядре Огня Жизни каждого из нас, соответственно с 64-мя Огнями Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Отца (пауза);

стяжая 16 Огней Монады явления 8-ми Отцов Творцов и 8-рицы Изначально Вышестоящего Отца от Отца Предначального, Ипостаси Основ Предначального, до Ипостаси Основ Изначально Вышестоящего Отца в 16-ричном Синтезе с ядрами 16 Огней в Ядре Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

И вспыхиваем 64-ричным Пламенем и 16-ричным Огнём в синтезе монадического осуществления каждым из нас:

стяжая 256 сфер Монады с 256 ядрами 256 частей Человека в Ядре Огня Жизни каждого из нас и синтеза нас;

стяжая 256 полей Монады и стяжая явление Основы Изначального Предначального в Монаду каждого из нас в фиксации Основы от северного полюса вверху до южного полюса внизу Монады Основой Предначального с центровкой Ядром Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца в основании южного полюса Монады каждого из нас;

стяжая Зерцало Монады вокруг Ядра Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца монадически собою 

и стяжая Образ Изначально Вышестоящего Отца в обновлённую Монаду каждому из нас и синтезу нас, 

входя в Рождение Свыше и являя ранее действующий Образ Монады Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас физически Образом Отца, 

стяжая преображение ранее действующего Образа в Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца физически, 

и стяжая Образ Изначально Вышестоящего Отца монадически новых масштабов, границ и нового осуществления Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас физически собою. 
И, возжигаясь, развёртываемся Образом Изначально Вышестоящего Отца монадично каждым из нас и синтезом нас собою (пауза), стяжая 256 видов Субъядерной среды 256 сфер Монады Изначальных в явлении роста и развития 256 частей Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь, преображаемся этим (длительная пауза).

И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртывая новое монадическое осуществление физически собою и стяжая Новую обновлённую концентрацию Жизни каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь, преображаемся этим (длительная пауза).

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Ипостась Основ Изначального Предначального. 

Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-изначально явленно, компактифицируя Монаду в себя и, возжигаясь ею, развёртываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. 

И, синтезируясь с Изначальным Владыкой Кут Хуми, стяжаем ночную подготовку всем стяжённым и возожжённым явлением 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаемся соответствующим Огнём собою (пауза). 

И, возжигаясь этим, фиксируя Огонь ночной подготовки каждым из нас, мы благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. 

Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываемся физически в данном зале каждым из нас, фиксируя Монаду в голове, где Ядро Огня Жизни фиксируется в основании горла, как основание Монады, там ямочка в костях есть. И вот прямо в эту ямочку фиксируется ядро в глубине горла. Монада сферами чуть ниже. И развёртываем Монаду физически. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом физически и стяжаем Печать Изначально Вышестоящего Отца на обновлённую жизнь каждого из нас в Зерцало Монады каждого из нас физически, закрепляя Основу Изначального Предначального монадически каждым из нас. И возжигаемся этим (пауза), преображаясь явлением Монады окончательно каждым из нас и синтезом нас.

И, фиксируясь физически, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО, в подразделение Сообразительность ИДИВО 150-ой Изначальности, Астана, во все подразделения ИДИВО и филиалы участников данной практики, и ИДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

Второй день 1 часть
ТРЕНИНГ С ПРАКТИКОЙ 4. 
Тренинг Предначальности, как правильно выходить к Владыкам. Преображение глубиной явления Предначального Основой по всем частям и в синтезе частей в ИДИВО каждого в целом, сконцентрированного на физическое тело, с компактификацией Основы Предначального в Ядре Огня Жизни Монады отдельным Ядром, с установлением Основы Предначального в ИДИВО каждого и сквозь физическое тело по позвоночнику.
Стяжание Образа Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца, стяжание всех Начала Начал всех Образов Сообразительности.
Преображение Предначальностью Изначально Вышестоящего Отца собою и введение в принцип Предначальности. 
(00:34:38 - 01:19:18)
Ну, а теперь предложение. Физически вы настроились на практику. Какой в вашем теле, физическом теле сейчас Образ? Ну, я ж сказал: «Поощущайте свой Образ». Вот сейчас настройтесь на самого себя. В физическом теле ваш Образ, вообразите самого себя внутри, забудьте о своём внешнем теле, ваш Образ внутри. 

Какой бы он не был, вы начинаете этот Образ взращивать до вашего нынешнего телесного состояния, как вы себя видите в зеркале, и это, да, ощущение должно быть у вас естественным. То есть вы такой, как вы привыкли себя видеть, не знаю там, в зеркале, как вы себя самоощущаете внутри. Вы такая или ты такой внутри. Это Образ, подчёркиваю. 

Этот Образ одевает форму (пауза), форма Ипостаси 17-го Синтеза, кто не догадался. У некоторых форма просто оделась абы какая, без обид. Она может быть и служебная, но сейчас нужна форма Ипостаси 17-го Синтеза. В форме Образ становится стабильным. 

Теперь мы концентрируемся на этот Образ в форме. Переносим свою акцентацию физичности, акцент физичности, то есть такой баланс концентрации на Образ в форме. 

У вас срабатывает в этом Образе синтезтелесность, то есть развёртывается одна из Частей. 

Раньше развёртывался Синтезобраз, поэтому мы начинаем с Образа, а теперь развёртывается Синтезтело, оно 23-тье. Из Синтезтела развёртывается Синтезтело вашего… ваших Полномочий или вашего Статуса, смотря, что выше, ну, допустим, статус Логоса и вы Логос – Синтезтело Логоса. 

Это маленький тренинг с практикой. 

И вы внутри возжигаетесь Синтезтелом с добавочкой звания, в форме Ипостаси 17-го Синтеза. И вот этим Синтезтелом вы переходите в зал к Изначальным Владыкам Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, возжигаясь Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь и становясь Синтезтелом в форме Ипостаси 17-го Синтеза пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь 192-изначально.

Синтезтело проходит сквозь мерности, знаете, как сквозь стенку, и встало в соседнем зале. Это переход сквозь пространство и время, оно не бежит сквозь присутствия и сквозь, там, Изначальности, Проявления, оно сразу переходит туда. У нас в зал к Владыке автоматический переход. Почему? Потому что зал Владыки в этом зале тоже развёрнут, то есть мы фактически сидим в зале Владыки. Просто переходим в более высокую Изначальность. 

Встали пред Владыкой уже вашим реальным синтезтелесным состоянием. Когда ваше Синтезтело перешло в зал Владыки, все остальные ваши тела по присутствиям и проявлениям, самое высокое тело, допустим, ФА-256-ричное, у кого оно есть, или синтезприсутственное такое-то тело вошло в это Синтезтело. 

И теперь вы стоите пред Владыкой Кут Хуми, и ваше тело реализуется, то есть вы там находитесь. 

И вы переключаете естественность вашей фиксации с физического тела на то вышестоящее тело в зале Владык, называется «фифти-фифти», на 50 процентов вы здесь, на 50 процентов вы там. Чтоб вы не смущались, некоторые люди живут на физике десятью процентами и даже это не замечают, поэтому 50 на 50 – это естественный очень высокий процент присутствия на других мерностных явлениях или в других мерностных явлениях. 

Утверждаете, что 50 процентов физичности, знаете, как вот баланс в том теле, 50 остаётся на физике. Ниже никто вам не позволит, 50 процентов в том теле – это очень высокий показатель. Если вы дойдёте до 80-ти, то на физике наступит смерть. Выше 80-ти. Поэтому 50 процентов – это, что Отец и Владыка допускает. Это мы экспериментально доказали, мы на себе это проверяли, но выше 50-ти – это уже спецтренировка служебная, когда нужны какие-то особые действия, а 50 процентов должны стать для вас естественны. 

И вот переключитесь на зал Владыки Кут Хуми и чётко там зафиксируйтесь физично.

(обращается к кому-то из зала) Сам себе мешаешь. 

Кому тяжело физически, выровняйте позвоночник. Осанка имеет значение, позвоночник должен быть ровный. Чем ровнее позвоночник, тем на физике легче срабатывает Меч, и сигналы из позвоночника легче переходят тому вышестоящему телу. Синтез двух тел идёт через спинной мозг, через позвоночник. Расслабляя позвоночник, вы вышибаетесь из того тела. 

Я подчёркиваю, это тренинг, причём тренинг Предначальности, как правильно выходить к Владыкам. 

Ну, вот в зале только наступил выход. Вы стоите пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. 

Мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь (пауза), фиксируемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь (пауза). 

И синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 

И вот этот Цельный Синтез заполняет то тело на 50 процентов и ваше физическое тело на 50 процентов. Проживите. На 100 процентов нельзя, 100 процентов – это в синтезе: 50 процентов там, 50 процентов здесь. Цельный Синтез. Это ощущается на позвоночнике, на лице, в голове, в центре грудной клетки, где-то, что-то горит, теплеет, ощущается. Можно на руках, ногах, пожалуйста. 

И далее, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь и стяжаем глубину явления Предначального Основой по всем Частям каждого из нас и в синтезе Частей в ИДИВО каждого в целом, сконцентрированного на наше физическое тело, с установлением Основы Предначального в ИДИВО каждого и сквозь физическое тело по позвоночнику. И возжигаясь Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им (пауза). 

И можно в физическом теле прожить другую плотность, другую насыщенность, другую концентрацию, что-то по-другому, как вы сами проживите, вы должны своё тело сами ощутить. 

В этом Цельном Синтезе начинаем контролировать себя, вы стоите телом в собственной фиксации, то есть вы похожи сами на себя. Попробуйте ощутить руки, ноги, голову, лицо, как вы привыкли, форму Ипостаси 17-го Синтеза. Это реальная форма, где есть знаки отличия 17-го Синтеза, зафиксированы на форме. Не надо знаки отличия искать, просто ощутите эту форму, она несколько иная, чем 16-я, 15-я, 14-я, просто (длительная пауза). 

Вот это пред Владыками реальное самоощущение.

Далее, мы синтезируемся с Изначальным Предначальным Ипостасью Основ Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся синтезом и огнём Изначального Предначального. 
И из зала Изначального Владыки Кут Хуми нашей вышестоящей синтезтелесностью переходим в зал Изначального Предначального, также сквозь, развёртываясь синтезтелесно пред Ипостасью Основ Изначальным Предначальным 249-изначально
 явленно в форме (пауза).

Синтезируемся с Хум Изначального Предначального и стяжаем Образ Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаясь Образом Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас (пауза). 

И преображаясь им, синтезируемся с Изначальным Предначальным, стяжая все Начала Начал всех Образов Сообразительности каждого из нас (длительная пауза). И возжигаясь, преображаемся им (пауза).

И далее, мы синтезируемся с Ипостасью Основ Изначальным Предначальным и стяжаем устойчивость явления каждого из нас Предначальностью. 

Синтезируясь с Ипостасью Основ Изначальным Предначальным, и стяжаем 256 Основ Основностью явления Изначального Предначального Основой в каждой Части каждого из нас в 256-ти – 128 мерностных Синтезтел, 64 базовые Части, 64 Статус-части (длительная пауза).

И синтезируясь с Хум Изначального Предначального, стяжаем 256 Образов Основ Предначального каждой Части Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 

И возжигаясь, преображаясь ими, просим Изначального Предначального компактифицировать Основу Предначального в Монаде ‑ в Ядро Огня Жизни отдельным Ядром, и развернуть 256 Основ Предначального Основностью в каждой из 256-ти Частей каждого из нас (длительная пауза). 

И возжигаясь, преображаемся этим (длительная пауза).

И синтезируясь с Изначальным Предначальным, мы стяжаем фиксацию Основы Изначально Предначального Осью Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в синтезе с физическим телом каждого из нас, где Ось проходит сквозь позвоночник (длительная пауза).

И синтезируясь с Хум Изначального Предначального, стяжаем Образ Изначально Вышестоящего Отца Изначального Предначального Синтезом его Основы явлением 256-ти Основ Основности Частей Изначально Вышестоящего Отца Предначального каждым из нас. И возжигаясь, преображаемся этим (длительная пауза).

И мы просим Изначального Предначального зафиксировать в зале Изначального Предначального каждого из нас с преодолением привычек фиксации в отдельных залах (длительная пауза).

И синтезируясь с Изначальным Предначальным, возжигаясь Изначальным Предначальным Ипостасью Основы Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся естественно, физично, в лёгком самоощущении каждого из нас физичностью в зале Ипостаси Основ Изначального Предначального физически собою.

Далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-изначально явленно (пауза).

Развёртываемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтеза нас Предначальностью Изначально Вышестоящего Отца собою и ввести каждого из нас в принцип Предначальности физически собою (длительная пауза). 

И возжигаясь этим, и преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца Предначальностью каждым из нас (длительная пауза). 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначального Предначального, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь (длительная пауза).

Развёртываемся физически Изначальным Предначальным каждым из нас (длительная пауза). 

Синтезируем вышестоящее Синтезтело с физическим Синтезтелом в данном зале физически собою (длительная пауза). Синтезируя два тела, физически, вспыхиваем их синтезом каждым из нас.

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО, в подразделение ИДИВО 150-ой Изначальности, Астана, во все подразделения ИДИВО и филиалы участников данной практики, и ИДИВО каждого из нас.

И выходим из практик-тренинга. Аминь. 

ПРАКТИКА 5. /ПЕРВОСТЯЖАНИЕ/ 
Стяжание нового Пламени Отца с развёртыванием Ядра Пламени Отца под ногами, 256-ти Пламён вокруг из Ядра с 256-тью Ядрами и Образом Пламени Отца ‑ Образом Изначально Вышестоящего Отца в физическом теле синтезно Образом и Подобием Изначально Вышестоящего Отца
 (02:40:42 – 03:16:07)
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь (длительная пауза). Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑Изначальный явленно, развёртываемся в зале в форме служения Ипостаси 17-го Синтеза. 

Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, (пауза) прося преобразить каждого из нас и синтез в нас на явление Пламени Отца ‑ 17-ой части Изначально Вышестоящего Отца физически собою (длительная пауза). 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальным Предначальным. Переходим в зал Изначального Предначального 256-ти, ой, 249-изначальный явленно. Развёртываемся в зале Изначального Предначального в форме Ипостаси 17-го Синтеза.

Синтезируемся с Хум Изначального Предначального, стяжаем Образ Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас (длительная пауза). 

И возжигаясь Образом Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца собою, мы синтезируемся с Ипостасью Основ Изначальным Предначальным и стяжаем Пламя Предначального каждому из нас, прося Изначального Предначального:

пережечь все безóбразные, безобрáзные состояния каждого из нас (пауза),

пережигая все наши накопления огня, духа, света и энергии Пламенем (пауза), 

прося сжечь все некорректные образы, иллюзии, наваждения, позиции, даже подготовки, если они были некорректные, каждого из нас, 
сохранив концентрацию лучших и необходимых образов, образованности, компетентности, воспитанности, корректности Изначально Вышестоящим Отцом. То есть не так, как мы понимаем, а как Отец это видит, хотя понятно, и наше тоже останется. 

И возжигаемся Пламенем Предначального каждым из нас, прося Отца Предначального зафиксировать его Пламя в одно из Пламён будущего стяжания 17-ой части Изначально Вышестоящего Отца ‑ Пламени Отца собою (длительная пауза). 

И возжигаясь Пламенем Предначальности, горя им, преображаемся Пламенем (длительная пауза). 

И преображаясь Пламенем Предначального, вспыхиваем им, синтезируясь с Изначальным Предначальным, стяжаем Предначало каждого из нас на перспективу явления новых Образов, Начал и компетенций, новых возможностей и реализаций каждым из нас и синтеза нас физически собою (длительная пауза). 

И далее мы синтезируемся с Изначальным Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256‑изначально явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 17-го Синтеза, Ипостаси 17-го Синтеза и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть опустошённость Пламенем Предначального каждого из нас от любых некорректностей, неадекватностей, некомпетентности, неóбразности и безóбразности каждого из нас и любых иных состояний, и выражений несоответствующих явлению Изначально Вышестоящего Отца Образом и Пламенем Отца Изначально Вышестоящего Отца физически каждым из нас (длительная пауза). 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас (пауза).

Синтезируясь с Изначальным Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Пламени Отца. Оно развёртывается под ногами.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Пламён Изначально Вышестоящего Отца:

128 ‑ синтезом Мерностных Синтезтел от 256‑мерности до 383‑мерности в базе своей, 

64‑х Пламён явлений 48‑ми частей от Образа Отца до ИДИВО Владыки Синтезом Образа Отца до Синтеза ИДИВО Владыки и

16‑ти Пламён от Синтеза Образа Изначально Вышестоящего Отца до Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь 64‑ричной Пламенностью Синтеза.

И далее стяжаем 64 Пламени Основ:

48 Пламён от Синтеза Физичности до Синтеза Владыки Изначально Вышестоящего Отца и 

16 Пламён от Образа до Синтеза Изначально Вышестоящего Отца соответственно (пауза). 

И возжигаемся 256‑рицей Пламени Отца (пауза) физически собою (пауза), стяжая 256 Ядер оснований 256‑ти Пламён в Ядро Пламени Отца каждого из нас.

И возжигаясь и развёртываясь ими, стяжаем явление 256‑ти видов ДНК Изначально Вышестоящего Отца в каждое из Ядер с явлением соответствующего ДНК соответствующей части соответствующей мерности каждому из нас и синтезу нас (пауза), и возжигаясь этим (длительная пауза). 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Образ Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас (пауза) явлением физического подобия физически собою (пауза). И возжигаясь, преображаемся им, являя Образ на Ядре Пламени Отца в 256‑ти Пламенах физически собою (длительная пауза)

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца (пауза), прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. И возжигаясь, преображаемся Пламенем Изначально Вышестоящего Отца ‑ 17-ой частью Пламенем Отца физически собою, являя Образ и Подобие каждым из нас, и развёртываясь Образом и Подобием Изначально Вышестоящего Отца собою. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца (пауза), благодарим Изначального Предначального, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, развёртываясь физически в данном зале телесно, развёртывая:

Ядро Пламени Отца под ногами, 
256 Пламён вокруг нас из Ядра с 256-тью Ядрами и 
Образ Пламени Отца ‑ Образ Изначально Вышестоящего Отца в физическом теле каждого из нас синтезно собою Образом и Подобием Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас (пауза).

И возжигаясь этим, преображаясь этим, эманируем все стяжённое и возожжённое в ИДИВО, в подразделение Сообразительность ИДИВО 150-ой Изначальности, Астана, во все подразделения ИДИВО и филиалы участников данной практики, и в ИДИВО каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь.

Это было Первостяжание. Объяснимся после перерыва.
Второй день 2 часть
ПРАКТИКА 6. /ПЕРВОСТЯЖАНИЕ/ 
Преображение на явление Синтезтела Предначального  качественно следующего уровня иерархически в компактификации ста Образов Изначально Вышестоящего Отца явлением Меча Предначального и новой компактификации развития четырьмя Образами Изначально Вышестоящего Отца - технического и технологического, исторического и философского, гуманитарного человеческого и служащего, естественнонаучного и стандартнозаконного развития Изначально Вышестоящего Отца 
(01:12:11 - 01:42:09)
А теперь мы входим в практику, настройтесь. Я проговорил об истории, я проговорил об Образах, а теперь просто в себе утвердите, что некоторые образы, некоторые наши истории, не вся, некоторые наши технические восприятия иллюзорны, ну, то есть устарели. Я чётко говорю: «Не всё», потому что всё нельзя, иначе мы мозги потеряем, но часть в нас исторического, технического, космического несостоятельна. Зачем? 

Вы должны сейчас опустошиться физически от части образов, чтоб 100 Образов Предначального вас заполнило. Я не требую, чтоб вы освободились от того, что я рассказывал, ну, там вы можете в это не поверить, но вы сейчас физически должны хоть один-два-три Образа отпустить. То есть включить опустошённость, отказаться от чего-то там, во что вы были убеждены, а это не так оказалось. Я не знаю, во что. 

Я вам предлагал историю, я вам предлагал технику, я вам предлагал планы. Ну, допустим, вы не видели, что боги были в пламенах. Если мне поверили, отказывайтесь от истории, что бог в пламени не может быть. Может, а значит, и мы можем быть в пламени, ну, как вариант. 

Есть закон «отрицания отрицания», если вы сейчас внутри отрицаете старый образ, вы имеете право получить новый. Это надо сделать физически, чтоб новый Образ дошёл до физики. Перед Предначальным это будет делать поздно, там образы и останутся, а мне надо, чтоб они дошли до физики. И вы сейчас сами должны внутри утвердить, что я отказываюсь от каких-то старых образов. 

Не знаете, от чего отказаться? «Я мысленно обращаюсь к Изначально Вышестоящему Отцу и прошу освободить меня от старых образов, я отказываюсь от них». Ну, у нас же есть старые образы жизни. А, и мы не всё сожгли, всё сжечь невозможно. Вначале нужно отказаться, опустошиться. Ну, примерно, процесс пошёл, зал стал свободней чуть-чуть.

И мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас (пауза). Возжигаясь синтезом, подсказываю, старые образы – это чему вы учились, но сейчас не пользуетесь, вы уже этим развились, тоже старые образы. Да, мало ли чему мы учились.

И возжигаясь Образом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, возжигаясь 256‑пламенным явлением Пламени Отца в каждом из нас, мы проникаемся Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-изначально явленно, развёртываясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь.

Синтезируясь с Хум Изначальных Владык, стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, вот этот Синтез увеличивает вас на 100 потенциалов или единиц концентрации Цельного Синтеза, и развернуть Синтезтело Предначального каждым из нас физически собою (пауза).

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальным Предначальным. Переходим в зал Изначального Предначального 249-изначальный
 явленно, развёртываясь пред Ипостасью Основ Изначальным Предначальным Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью 17-го Синтеза в форме.

Синтезируемся с Хум Изначального Предначального, стяжая Образ Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Синтезтела Предначального (длительная пауза). 

И синтезируясь с Изначальным Предначальным, стяжаем Прообраз Синтезтела Предначального каждому из нас и стяжаем 100 Образов Ипостаси Основ Изначального Предначального в минимальном базовом явлении Синтезтелом Предначального каждым из нас в развёртывании качественно следующего уровня иерархически явления Синтезтела Предначального каждому из нас и синтезу нас во всём синтезе полномочий, подготовок, компетенций и реализаций каждого из нас (пауза).

И возжигаемся синтезом ста Образов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 100 Образов Изначально Вышестоящего Отца Изначального Предначального физически собою. И возжигаясь, преображаемся ими каждым из нас и синтезом нас. 

И синтезируясь с Хум Изначального Предначального, мы стяжаем Меч Изначального Предначального каждому из нас. 

Меч зависает пред нами, он двуручный, то есть рукоятка длинная, надо брать двумя руками. Меч висит вертикально остриём вверх, рукоятка на уровне пупка где-то. Берём двумя руками этот Меч, возжигаемся им, впитываем Меч собою в позвоночник, взрастая Мечом. 

И возжигаемся Мечом Изначального Предначального в преодолении Образов и Начал, и Предначал, не соответствующих реалиям, стандартам, законам, методам и правилам Изначально Вышестоящего Отца, а также техническому, историческому, гуманитарному и естественнонаучному развитию (пауза), развиваясь чётко явлением Изначально Вышестоящего Отца, Ипостаси Основ Изначального Предначального, Ипостаси Синтеза Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь в явлении Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца с фиксацией всего того, что записано в ИДИВО, как технически, так исторически, как гуманитарно, так и естественнонаучно. И возжигаясь, преображаемся этим каждым из нас и синтезом нас.

И мы благодарим Изначального Предначального. 

Синтезируемся с Хум Изначального Предначального, стяжаем Образ Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь и преображаясь им с Мечом Изначального Предначального собой.

Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-изначально явленно, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Синтезтела Предначального физически собою (пауза).

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтезтело Предначального в компактификации ста Образов Изначально Вышестоящего Отца, стяжённых ранее, и Прообраза Синтезтела Предначального каждым из нас явлением Меча Предначального собою и новой компактификации развития каждым из нас.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом (пауза), синтезируемся с Синтезтелом Предначального Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь и преображаясь Синтезтелом Предначального каждым из нас, и являя Синтезтело Изначального Предначального собою Синтезтелом Предначального каждого из нас, стяжая, развёртывая, преображаясь и реализуясь Синтезтелом Предначального физически собою явления Синтезтела Предначального Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас (длительная пауза). 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:

Образ технического и технологического развития Изначально Вышестоящего Отца, 

Образ исторического и философского развития Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 

Образ гуманитарного человеческого и служащего развития Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 

Образ естественнонаучного и стандартнозаконного развития Изначально Вышестоящего Отца.

И возжигаясь четырьмя Образами Изначально Вышестоящего Отца Синтезтелом Предначального, преображаемся им в синтезе ста Образов Изначально Вышестоящего Отца качественно иной компетенцией физически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем новую компетенцию каждым из нас и синтезом нас (длительная пауза). 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь Изначальным Предначальным физически каждым из нас, фиксируя его собою и развёртывая Синтезтело Предначального физически во всей цельности его явления каждым из нас, развёртывая Меч Изначального Предначального физически каждым из нас и преображаясь этим.

Эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИДИВО, в подразделение Сообразительность ИДИВО 150-ой Изначальности, Астана, во все подразделения ИДИВО и филиалы участников данной практики и ИДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

ПРАКТИКА 7. /ПЕРВОСТЯЖАНИЕ/ 
Преображение на явление ста Предначал явлением ста Образов Изначально Вышестоящего Отца каждым Синтезтелом Предначального. 
Преображение на новое явление Синтезтела Предначального в явлении 256-ричности Образов Изначально Вышестоящего Отца 256-тью оболочками Синтезтела Предначального и в явлении Ядра Синтезтела Предначального в 256-рице пламенных огней, действующего в центре Синтезтела Предначального
 (01:56:35 - 02:08:56)
А теперь соберитесь, возожгитесь Синтезтелом Предначального физически и просто утвердите, что «наше всё», в кавычках «наше всё», иногда нам же мешает, где-то помогает, где-то мешает. Сейчас начали собираться, ну, лёгкое сопротивление внутри: «Зачем это сдалось?» Ну, давайте, попреодолеваем. Нас что-то тянет назад, ну, знаете, как цепи старого – отсекаем. Ой, я не знаю, что? Это не цепи там, сопли, всё, что угодно, но тянет. Просто вот возожгитесь Пламенем Отца, как мы это делали перед предыдущей практикой сами. 

Пламя пережигает вокруг вас пространство, отсекая всё лишнее, что лично вас тянет, грубо говоря, в прошлое, оставляет в старом. 

И мы идём за новой обновлённой Предначальностью, помогающей нам двигаться дальше. Потому что то, что было, прошло. Нам надо сложить Путь ‑ то, что будет, то есть идти дальше – в этом смысл восхождения. То, что было, мы не изменим, оно прошло, но можем отсечь лишнее, что нам мешает, чтобы выбрать главное и пойти правильно дальше – вот это Предначальность.

Возжигаемся Предначальностью каждого из нас, возжигаемся Мечом Предначального, возжигаемся Синтезтелом Предначального, возжигаемся Пламенем Отца вокруг нас по Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца собою, вспыхиваем этим каждым из нас.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-изначальный явленно, развёртываясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь Ипостасью 17-го Синтеза в форме явлением Синтезтела Предначального во всей стяжённой выраженности его каждым из нас.

И возжигаясь, преображаясь этим, мы, синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас физически собою на явление новых глубин и Предначальностей Синтезтела Предначального каждым из нас и синтезом нас.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-изначальный явленно, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 17-го Синтеза в форме. 

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 100 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление ста Предначал явлением ста Образов Изначально Вышестоящего Отца каждым Синтезтелом Предначального каждого из нас физически собою.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 100 Предначал Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Возжигаясь ста Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь ими, развёртываем 100 Предначал и 100 Образов Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и на 100 Образов Изначально Вышестоящего Отца Изначального Предначального стяжаем 100 Образов Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически Синтезтелом Предначального собою. И возжигаясь, преображаемся Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас (пауза). 

И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом:

стяжаем 256 оболочек Синтезтела Предначального каждым из нас и синтезом нас;

стяжаем Ядро Синтезтела Предначального каждым из нас и синтезом нас (пауза). 

И являя 100 Образов Изначально Вышестоящего Отца Изначального Предначального, 100 Образов Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их двухсотрично, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 56 Образов Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 56 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 56-ти Образов Изначально Вышестоящего Отца и в синтезе их 256-ричности Образов Изначально Вышестоящего Отца 256-тью оболочками Синтезтела Предначального каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся ими.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжая Ядро Синтезтела Предначального, в 256-рице пламенных огней действующее, в центре Синтезтела Предначального каждого из нас.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Синтезтела Предначального Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся им собою (пауза). 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие в данный зал, в данное тело, развёртываясь цельностью Синтезтела Предначального каждым из нас в новом его явлении и Первостяжании физически собою. И возжигаясь физически, преображаемся каждым из нас и синтеза нас этим (пауза). 

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИДИВО, в подразделение Сообразительность ИДИВО 150-ой Изначальности, Астана, во все подразделения ИДИВО и филиалы участников данной практики и ИДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

Комментарий после практики
Ну, вот нам удалось зафиксировать это. Буквально пару слов, и итоговая практика.
На Основу Предначального мы сейчас стяжали сто Предначал. 

Естественно, 256 Образов – это тоже Первостяжание. Но Образы – они как-то нам характерны, ну, мы их стяжали раньше. 

А вот Предначала – мы их никогда раньше не стяжали. Вам их зафиксировали. 
И попробуйте вот в течение месяца, когда вас будет Предначальный и Владыка Кут Хуми готовить, ну, то есть усваивать, связать Основу Предначального, что вчера стяжали, и 100 Предначал между собою, и поискать, в чём они, ну, там для вас.
Я могу предварительно сказать, почему 100 Предначал: 64 части, ну, вот Ипостаси Синтеза, 32 Ипостаси Основ – до ИДИВО Изначально Вышестоящего Отца – 32-ая Ипостась, 96, и четыре вида Человека Ипостасями Основ – от Планеты до Человека Изначальности. 

В итоге - сто. То есть это потенциал высшего Человеческого развития, который заложен в нашей 256-рице в Иерархии.
ИТОГОВАЯ ПРАКТИКА 8. 
Преображение на явление Изначально Вышестоящего Отца Итоговой практикой 17-го Синтеза.
Стяжание 17-й Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
(02:12:14 – 02:23:31)
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас и синтеза нас. 

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-изначально явленно, развёртываясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь Ипостасью 17-го Синтеза в форме.

Синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить, стяжаем Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Итоговой практики 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-изначально явленно, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 17-го Синтеза в форме.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Изначально Вышестоящего Отца Итоговой практикой 17-го Синтеза физически собою.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 241 октиллион Огней 241-ой Изначальности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь, преображаемся. 

Стяжаем 241 октиллион Ядер Синтеза 241-ой Изначальности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь, преображаемся им.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:

Стандарт 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, записав его в каждое стяжённое Ядро Синтеза и Огонь, соответственно, 

стяжая Цельный Синтез и Цельный Огонь 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 

Цельный Синтез и Цельный Огонь 241-ой Изначальности Изначально Вышестоящего Отца физически собою и, возжигаясь, преображаясь ими.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез 17-ой Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им. 

Переходим в зал Книг Синтеза Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, становимся пред Владыками в форме, эманируя Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжая Книгу 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

Книга пред вами. Берём её двумя руками, возжигаемся, на Книге написано или «Предначальный» одним словом, или «Изначальный Предначальный» двумя словами. Всё, посмотрѝте, попробуйте прочесть быстренько. 

Вспыхиваем Книгой каждым из нас и переходим в кабинеты частных зданий служебных на 1‑ое вышестоящие присутствия соответствующей Изначальности или Метагалактического Изначального Проявления, кто не в постоянном составе служения. 

Развернулись в кабинетах на 4-ом этаже, подошли к письменному столу, кладём Книгу на стол. 

Возжигаясь 17-ым Синтезом и охватывая весь Дом 4-этажный каждого из нас 17‑ричным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, эманируя Предначальность каждым из нас, утверждаем вхождением в Курс Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 
17-го – 32-го Синтезов и явления условий Предначальности 17-го Синтеза в частном здании каждого из нас физически собою. 

И развёртываясь ими, возвращаемся в зал Книг Синтеза Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Становимся пред Владыками и стяжаем у Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь подготовку 17-ым Синтезом весь последующий месяц до 18-го Синтеза, как ночную, так и дневную в целом, ну, где, когда вы будете это делать. И возжигаясь соответствующим Синтезом и Огнём, вспыхиваем ими.

Это ваш план на месяц. Даже если вы забудете, план сработает!
Мы возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас.

Стяжаем 256 частей Человека 241-ой Изначальности 256-тью Изначальными Проявлениями 256-тью видами Субъядерности Изначальных Проявлений 241‑ой Изначальности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.

И возжигаясь, развёртываясь Человеком 241-ой Изначальности, развёртываем им собою 256 частей в синтезе каждым из нас и синтезом нас.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, стабилизируя Человека собою и стяжая синтез‑17‑ричность его развития каждым из нас.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро 17-го Синтеза и Ядро 17-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца собою, стяжая Синтезтело Предначального и Пламя Отца (240-изначально Изначальные) 241-изначальные явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас напрямую физически собою.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямое явление 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 241-ой Изначальностью в прямой физической фиксации каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся этим пред Изначально Вышестоящим Отцом.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 17-ый Синтез, новые стяжания, новые восхождения, Творения нового каждым из нас и за наше участие в этом Творении.

В благодарности Изначально Вышестоящему Отцу переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО, становимся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь за допущение нас на 17-ый Синтез, новые стяжания, новые восхождения, реализованные каждым из нас и синтезом нас, поддержку каждого из нас и допущение каждого из нас на данный Синтез.

Возвращаемся в физическое присутствие в данный зал синтезфизически, развёртываясь:

Человеком 241-ой Изначальности 256-частно синтез-17-рично 241-изначально физически явлением… прямым явлением 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, 

Синтезтела Предначального и Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца 241‑изначально физически собою, 

развёртываясь Ядром 17-го Синтеза, 

Ядром 17-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас,

в Цельном Огне и в Цельном Синтезе 241-ой Изначальности, 

в Цельном Огне и в Цельном Синтезе 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас во всех Огнях и Ядрах Синтеза физически собою.

И вспыхивая этим, преображаясь этим физически, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИДИВО, в подразделения Сообразительность ИДИВО 150-ой Изначальности, Астана, во все подразделения ИДИВО и филиалы участников данной практики и ИДИВО каждого из нас.

И возжигаясь, преображаясь, выходим из практики. Аминь. 

На этом 17-й Синтез завершён. Всем большое спасибо за внимание. До свидания (аплодисменты). 

Кут Хуми, Виталий Сердюк
17 Синтез Изначально Вышестоящего Отца

Изначальный Предначальный Изначально Вышестоящего Отца
Синтезтело Предначального, Пламя Отца

9 -10 апреля 2016 года, 

Сообразительность ИДИВО 150 Изначальности, Астана
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