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Первый день 1 часть
(00:00:30) Первый день 20-го Синтеза будет проводиться в другом помещении в Бизнес-центре «Москва». В ИДИВО два крупных Дома – Астана и Москва, и поэтому решили хоть таким образом нас пристроить. 
Сам Синтез Творца исходит из команды, которая сложена на территории, и количественно, и качественно. У Творца всё конкретно и Творение конкретно. На каждого идёт Творение минимально 136-рично, поскольку в Доме команда на 136 служащих. 

(00:03:37) Почему Бизнес-центр? Во-первых, Бизнес-центр это место по лёгкой отдаче Огня. В Бизнес-центрах, торговых центрах сколько ни отдай, всё усвоится. Просьба, сегодня во время Синтеза эманировать на эту башню, потом на Астану, а потом на весь Казахстан. Теоретически сказать легко, а практически сделать сложно. 

(00:06:13) Чем ты шире эманируешь Огонь и Синтез, тем шире твоё личное Творение. И как бы мы ни стяжали Творение каждому, зависит оно от того, кому, сколько как ты отдаёшь. Потому что, служа другим, ты восходишь сам. Если ты накрываешь этот зал, то твои части творятся с учётом масштабов этого зала. Какая плотность огня (то есть, масштаб и концентрация) будут в одной маленькой клеточке этого тела, настолько моё тело может охватить некое пространство и мои части в каждом ядрышке моего тела, физического, будут твориться вот этим объемом пространства. 
Пример. Планета у нас шарик. Любое ядрышко у нас шарик. Если условно мой Огонь охватывает всю планету, то в каждом ядрышке у меня огонь на всю планету. И вот, я начинаю эманировать, это не всё тело охватывает планету, а каждое моё ядрышко должно охватывать всю планету и тогда мой огонь может охватывать всю планету. 

(00:09:48) Тело учится охватывать всю планету Духом, Огнём, и тогда тело проживает всю планету. Но чтобы охватить Духом и Огнём, каждое твое ядрышко должно быть насыщено Духом, в компактификации всей планеты, или Огнём, в компактификации всей планеты. Чтобы этого достичь необходимо тренироваться. 

(00:12:09) Первый уровень Творения для нас, как ИДИВО – это охватить всю Планету. Первые восемь частей – на всю планету. 16 частей позволяют охватить всю Метагалактику. 24 части – это ИДИВО Человека Проявленного. 24 части расширяют вас на Проявления. 

(00:13:20) У Отца всё чётко, это вершина ментала, всё ясно, всё последовательно. Если не прошёл одну часть, в другую не войдёшь, тебе не включат следующий этап Творения. 

(00:23:16) Каждое ядро минимально должно эманировать на Казахстан, максимально – 150-я Изначальность 
(00:24:12) О росте населения города Астаны за десять лет из провинциального города на двести тысяч населения до миллиона.

(00:39:32) Астана – первая команда, которая организовалась на такую крупную территорию, весь Казахстан. Каждое ядрышко получает 136 единиц Огня 136-ти частей и эманировать должно по границам Казахстана, автоматически. 
(00:41:00) О масштабах Посвящений. Посвященные были в пятой расе квартала, города, общегосударственные, планеты. Эти вопросы начинаются, когда вы попадаете к Творцу. Народы, не снимающие головной убор (евреи, испанские гранды) тем самым гасили свои посвящения. Унижение женщины в прошлую эпоху было связано с тем, что она носила платок и тем самым гасились посвящения. 

(01:01:00) У каждого Солнечного Высшего Посвященного в пятой расе должна была эманироваться из Хум на всю планету хотя бы одна часть. Есть жёсткие параметры каждого Посвящения. 

Выше Посвящений – Статусы. Там ещё жёстче, потому что Посвящения эманируют Светом, а Статусы – Духом, Огнём – только Полномочные служащие. Полномочно – это для огня, Статус – для Духа, это Стандарт Синтеза. Естественно статусных тренируем на Огонь, тогда Духу легче. Посвящённых тренируем на Дух, тогда Свету легче. А энергичных людей тренируем на Свет, ну на шаг выше. Идём на шаг выше, ниже – расширяется.
(01:03:40) Масштаб увидели? Творец – это ещё и растворение всех иллюзий, которыми мы жили. 

(01:04:50) – (01:18:21) Тренинг по охвату эманациями на зал, город Астану, весь Казахстан, на всю Планету. 
Посвящения и Статусы, натренированные на этот размер, имеют огромное значение в Иерархии, и таких единицы, даже в Метагалактической Иерархии. В тренинге ходили не Огнём, а Духом. 
Задание: Свой размерчик вы узнали, его надо развивать. Необходимо расширять масштабы этим тренингом. Первый шаг Творения – расширять масштабы. 
(01:18:31) Пример задания ученикам Иерархии 5 расы в конце пятой расы. Закон Иерархии 5 расы «расширить Сознание до всей Планеты». Всех тренировали на это. Это требование Ученикам высокой подготовки в конце 5 расы, охватить духом всю планету.

Рекомендации: При любом поручении ты обязан проходить этапы своей подготовки. Поэтому ввели систему расширения ваших энергий, систем, полей… Вопрос, до какого масштаба. Вы видите это количественно, надо видеть ещё качественно по территориям. Планета – это минимум, мы в среднем метагалактичны, а в вершине своей – изначальны. Вот Планета, Метагалактика, Изначальность, 150-ая, эманации, и на это надо тренироваться в целом.
(01:21:40) Некоторые спрашивают: «А как же мы стоим в 150-й Изначальности?» Когда вы выходите в свое здание на 1-м Вышестоящем присутствии 150-й Изначальности, у вас «врубается» служебный огонь, и он за вас эманирует. И тренирует вас, чтобы вы это умели делать. 
(01:24:22 — 02:03:50) ПРАКТИКА 1. /ПЕРВОСТЯЖАНИЕ/ 
Стяжание Творения Изначально Вышестоящего Отца фиксации Планеты Земля в целом на каждое ядро физического тела каждого с фиксацией Творения каждым ядром физического тела в синтезе 136-рично физически каждым минимально Планетой Земля физически. Преображение на явление Чаши Творения Ипостаси Основ Изначального Творца Изначально Вышестоящего Отца.
Преображение физически Чашей Творения с Огнём и Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца
(02:04:27) Чаша Творения – это не Чаша Ума, это не Чаша ваших Частей, это Чаша Творения, это служение у Творца, это редкая, специфическая вещь. Творец ‑ это когда мы учитываем в синтезе все детали. Был во время практики задан вопрос: «Почему в практике расширились на всю планету, а не на всю Метагалактику?» 

(02:07:00) Вам включили Чашу Творения, это почётно, но нам дали потому, что мы один из первых Домов, кто сложил 136 служащих. Москва сообразительная, они посмотрят это Синтез, и тут же сами сделают.

Это новое, это нонсенс, когда вся Иерархия фиксируется физически. Мы впервые фиксируем 64 Ипостаси Основ физически через Управителей Основ.

Внимание, другие Дома, где 24, 69, 72 служащих – там идёт 64 Управителя Синтеза, через Управления Синтеза идёт фиксация 64-х Ипостасей Синтеза. У вас Дом на 136 служащих, значит, плюс 64 Управителя Основ. Управитель Основ – есть выражение Ипостаси Основ. А Отец-Творец, к кому мы ходили – это Ипостась Основ.
И впервые, впервые на всей Планете, впервые во все эпохах творения все 64 Ипостаси Основ Домом Астаны и Домом Москвы зафиксированы на Планету – все 64 Творца.
Это внедрение Основ. На планету пришло 64 Творца, каждая религия приучала к одному из них. У нас, максимум, 3-4 мировых религий, значит, мы готовы к четырём Творцам, а наши команды с вами 64 зафиксировали. Чтобы понять размер, Отец Небесный – это Планета, это 1-й Творец, на Планете, это Физичность. Единогалактический Творец – 4-й Творец, Творец всей Галактики, минимально Млечного Пути.
Вот поэтому нам дали Чашу Творения. Это поощрение, это великолепно! Чаша полна 128‑рицей! Главное, выразить 128 Ипостасей, потому что вторая 128-рица – это уже Мерностные Синтезтела, это не Ипостаси, а это фактически Телесное выражение Отца в разных мерностях, это немного другой акцент материального развития.
(02:13:04) Ну, и получается, что у нас на сегодня две такие творящие нации – российская и казахстанская, со столицами.

(02:14:00) О размерах Чаши. Чаша Творения развёрнута на Казахстан, и поскольку площадь Казахстана велика, Планете много досталось по размерам границ Казахстана
. У каждого размеры могут быть различными, минимально размером с напёрсток (что немало, учитывая, что в пятой расе Чаша могла быть только в виде точки, и то не у всех). 

(02:15:00) Вид деятельности, который ведёт в Чашу – наука. Наука занимается знаниями, это ментал, ментал развивает Чашу, но форма организации и деятельности науки с точки зрения культурологии религиозна. 

(02:21:40) О физике разных присутствий - эфирика, астралика, менталика и проч. Начинают развиваться восемь видов физик, поэтому начинаем развивать Метагалактическую Академию Наук. 

Зачем сложные вещи рассказывать обычным гражданам? По законам Духа только с обычных граждан новая наука и начинается, потому что все остальные учёные в старой науке, новую им дать нельзя, поэтому закон «и последние, кто не в науке, станут первыми в той науке, которой ещё нет на планете». Вот вам Чаша Творения
(02:24:24) В вашу Чашу Творения записаны разные законы Творения, которые можно реализовать сейчас и на далёкую перспективу, на массу воплощений. Творец смотрит за многие жизни. В ваших Чашах Творения уже это записалось, минимум, 8 физик точно. 

(02:26:04) Был во время практики задан вопрос: «Почему в практике расширились на всю планету, а не на всю Метагалактику?» Ответ: на 136 служащих меньше половины, кто стяжал Абсолют ФА. Право действовать в Метагалактике получают только те, кто стяжал Абсолют ФА. А так как стяжавших Абсолют меньше половины, и по Метагалактике команда гулять может с трудом, в синтезе. 

Рекомендации: Всех сажать за Абсолют ФА, насильно.
(02:27:54) Без Абсолюта ФА вас Метагалактика не замечает. Сравнение: забежал, как в магазин, в Метагалактику, стяжанул и убежал. А Абсолют ФА – это тот огонь, который и развивает части и даёт им дееспособность по Метагалактике. Примеры других Домов, Инквизиция Метагалактики мучает служащих.
(02:31:14) И когда вы выходите к Отцу и просите его сотворить вас, идёт учёт всего вплоть до атома: лучшая мысль, худшая мысль, лучшая идея, худшая идея и проч., за все воплощения. 

(02:34:50) Поэтому нас тренируют на планету. А кто имеет Абсолют Фа, тот сам дойдёт до Метагалактики. 
Рекомендации: Абсолют ФА возжигаешь, заполняешь Чашу Творения, или ставишь в Чашу Творения и Ядром Абсолюта ФА эманируешь из Чаши Творения до необходимой размерности и тренируешься на всю Метагалактику. Это из Чаши Творения, метод. Это из 35-й части.
(02:35:49) В вашу Чашу Творения можно ставить всё Физическое Тело. 

20-ый Синтез – это третий уровень ментала, проявленный. Планетарный ментал – 4, метагалактический ментал – это 12, проявленный ментал – это 20. Поэтому на данном Синтезе должны быть только служащие, у них хотя бы от огня служения хоть что-то включается.

(02:37:19) О тонкостях понимания на Синтезах. Мы приходим на Синтез, чтобы напитаться синтезом, а не всегда понять, что я говорю. А когда мы напитываемся этим синтезом, этот синтез перелопачивает понимание каждого, и постепенно происходит понимание того, о чём говорится на Синтезе, послушав эту запись второй, третий, 25-й раз. 
Синтез – это текст от Владык, от Отца, который мы не обязательно понимаем. Почему? Потому что это новый Синтез. Мы приходим затем, чтобы понять, не можем, а потом разрабатываемся сами, и начинаем понимать и этим растём. Вот это Чаша Творения.
Поэтому, мы вначале доверяем, напитываемся Синтезом и учимся тому, что не понимаем или понимаем.

(02:40:11) Чаша Творения Творящим Синтезом. Где у вас Творящий Синтез в Чаше? Творящий Синтез есть концентрация 136-ти частей на каждую единицу клетки атома или Творения каждой части. Это объяснение из практики. И синтез всегда начинается между частями, но границы этого синтеза, минимум, на Планете, ну, и в расширении до вашей 150-ой Изначальности в перспективе.

Творящий Синтез всегда исходит, минимум, из вашей Изначальности, из 150-й. 
А Огонь Творения – концентрация, минимум, на Планету, тут у вас не части, и Планета на ядро каждого из вас. Если у вас есть Абсолютный огонь - в расширении на всю Метагалактику. Если у вас есть Абсолют Изначально Вышестоящего Отца - в расширении на Изначальность, 150‑ую. И если у вас этого нет, Абсолюта нет ‑ огонь Планеты на каждом ядре есть, без Абсолюта ФА ‑ всей Метагалактики нет. 

Ваше ядро должно выразить ваш Абсолютный огонь, и ядро каждого из вас отражает огонь всей планеты. 

(02:42:26) Дошли до Чаши Творения. Что должно быть ещё в ней? Вспоминаем 4-й Синтез. Зерцало, Престол – или Шар Творения вверху. Престол – это раньше всё называли Престолами, но Грааль – это шарик для Ментальной Чаши, 12-ая Чаша Веры - у неё шарик Престол, 20-ая Чаша Ума – у неё шарик Осмысленности, 28-ая Чаша Мышления – шарик Сердце. У вас Чаша Творения – шарик Всевышнего.
(02:44:06) В Чаше Творения находится ядро Всевышнего. Огонь Всевышнего – Огонь Жизни. Будем стяжать Огонь Всевышнего в Чашу Творения, который будет нести Жизнь нашему Творению вначале каждого из нас. У Всевышнего черпаем Огонь Жизни.
(02:46:14) Закон Творения «ты творить можешь только то, что можешь делать сам в себе». Чаша Творения ‑ это на перспективу то, что вы можете делать с другими, но сначала себе. Хоть чуть-чуть на себе, потом на других. 

(02:46:36) С чего начинается Метагалактическая жизнь? Можно сказать и с частей, но чтобы части жили метагалактически, им нужен Абсолютный огонь, а в Изначальности – Субъядерный огонь. И мы на Синтезе можем стяжать только Эталонный Абсолют, а эталон – это обучение детей, как правильно кушать, ну, то есть как правильно впитывать.
(02:48:49) Между Ядром и Зерцалом в Чаше Творения Синтезобраз Творения. То есть мы будем стяжать в Чашу Творения сначала - Синтезобраз Творения, потом - Зерцало Творения, которое пишет, что вы будете творить, и по итогам – Ядро Всевышнего, как Жизнь Творения, где за счёт Синтезобраза, которое это делает, и Зерцала, где записано, вы будете всё это включать в Творение. Ещё плюс там Сердечную Мысль стяжаем, сферы стяжаем, ещё что-нибудь там.
А Чашу надо знать, господа!
(02:52:16 - 03:18:07) ПРАКТИКА 2 /ПЕРВОСТЯЖАНИЕ/ 
Преображение на явление Синтезобраза Творения с Ядром Всевышнего Жизнью Творения и Зерцалом Творения в синтезе всех инструментов Чаши Творения 
(03:18:49) Чаша заполнена Огнём Творения. Синтез Творения находится в основании Чаши. То есть, где-то четверть Чаши – в Огне записан Синтез, и минимум, на четверть каждому из нас дали Синтез Творения, который находится в Огне, и составляет четверть Чаши. Кому-то дали больше, но всем – на четверть минимум.

Творящий Синтез записан в Огне Творения, и при эманации Огня Творения вот этого основания, всё эманируется.

Зерцало синтезирует 1024 оболочки Чаши, где Творец записал разные варианты Творения. Это будет постепенно не сразу.

1024 сферы – можно назвать их ментальными сферами, это сферы ваших частей, Посвящений, Статусов и Полномочий. 

(03:21:33) Синтезтело Архата, которым мы встали в практике, стимулирует дееспособность 32-х частей. Архат – это 39-я часть, есть Посвящение Архата, и есть Статус Архата, а есть Тело Архата или просто Архат, как 39-ая часть. И вот этим Телом Архата можно ходить к Владыкам. Чаша Творения – это минимум, когда вы ходите по присутствиям Телом Архата. До этого мы ходили Синтезтелом в первой практике, это была 23-тья часть, нам Владыка повысил до 39-ой.
(03:22:11) Чаша Творения будет фиксироваться на Теле Творца, ну, или просто на Творце - на 52-й части. Мы начинаем учиться быть сотворцами с Отцом. Эта часть, 52-ая, как Творец, будет фиксировать на вас Чашу. Всё начинается с Чаши.
(03:24:32) У Отца очень концентрированный Огонь, выдержать новый огонь 64-х частей – это очень сложно каждому человеку, 32-х – это очень сложно. Соответственно, Отцу нужен понижающий трансформатор, есть такое понятие в Царствах, или понижающий эффект огня, когда на нас фиксируется прямой Огонь Отца, мы его адаптируем к среде человеческой, и уже эманируем адаптированный огонь окружающим нас людям. «Родился сам, роди другого» - такой дзэн, получил сам, отдай, чтобы идти дальше.
Наша Чаша Творения начала в этом участвовать. Один из ракурсов – это частями точно действует, на это включают сейчас всех служащих всех Домов. Не хватает.

Но есть другая проблема. Только у нас есть  128 служащих всех Ипостасей, цельность есть и Основ, и Частей, значит, можем заложить и Основы этих Частей. И нам даётся Чаша Творения, чтобы это действовало. 
Задача: Задача служащих подразделения ИДИВО 150И – чтобы граждане Астаны, а теперь Казахстана, росли. 
У нас сначала идёт адаптация на граждан Казахстана, потом на граждан всей Планеты. Идёт адаптация с отдельными гражданами, хоть один атом хватит. И Отец тут же фиксируется на этот атом, на любого человека, куда дошли ваши эманации, и начинает его вытягивать на развитие какой-то части. Поэтому мы фиксировали Огонь Творения на каждый атом наш, чтобы до человека хотя бы атом дошел. 

И регулирует этот процесс Чаша Творения. И это одна из граней нашего служения. 

(03:32:00) О росте наций на территориях стран, где ведутся Синтезы. Энергетика территории нации другая, граждане этих территорий очень отличаются от граждан даже соседних государств. Пример отдыха, когда было сравнение группы туристов из Казахстана с людьми из других стран. 
Мы на самом деле это действие делаем, но не замечаем этого, не умеем отслеживать.
Надо уметь профессионально отслеживать развитие нации и территории.
(03:37:07) Наши Дома накрывают наши территории, мы развиваемся как метагалактические люди.
Вот своей Чашей Творения мы несём эффект Творения, Чаша начинает автоматически работать, насчёт частей эманации идут сразу, и в этом мы Сотворцы. Автоматика включилась Творцом, и он это будет поддерживать, Отец-Творец заинтересован в нас части творить, чтобы через нас вначале творить, вначале нашими эманациями доведёт, а потом зафиксируется на нужном человеке. Мы участники Творения!

Первый день 2 часть

(00:00:45) Два уровня управления - системный и цельный. Системный относится к Иерархии ИДИВО, Цельный ‑ к ИДИВО. Системный - это система областей Казахстана, это Иерархия самого Казахстана, где вы цельны областью, но по отношению к Казахстану вы система. Поэтому ИДИВО Астаны в первую очередь отвечает за области, не возожжённые вашими Домами.

Но есть другой уровень, системное целое: разделяем территориальное деление наших подразделений и нацию в целом. Каждое подразделение входит в ИДИВО, но само по себе цельно, и тогда нации Казахстана нет, нации России нет, есть люди Метагалактики. И тогда мы все Метагалактическая Цивилизация Землян. Иерархия землян. И эти разные Иерархические уровни управления по-разному срабатывают. 
Каждый столичный Дом обязан держать территорию страны для цельности её представления другим странам. Потом мы входим в Казахстан, и пошли различать. 
Каждое подразделение командно отвечает за свою область, за свою часть, за свой синтез в ИДИВО, и отвечает за развитие Метагалактической цивилизации. Астана отвечает Сообразительностью, повышая сообразительность на всей Планете.

(00:10:40) Сообразительность - это всегда стратегичность, тактичность, просмотр на перспективу. Сообразительность это, когда просчитываешь разные последствия своего действия. Может быть хорошо, может быть плохо, и выбираешь, что делать.

Примеры уровней несообразительности, исторических иллюзий, иллюзий демократии. Метагалактика не признаёт монархии, императорскую власть. Формируя Человека Метагалактики, нам надо сносить исторические иллюзии, пережигать собою, главное, чтобы на наших территориях это не действовало, чтобы это не закрывало нас от Метагалактики.
(00:22:07) Это ещё один важный процесс, когда вы планетарный Центр Человека Метагалактики. А Человек Метагалактики соотносится с президентом Метагалактики – Изначально Вышестоящим Отцом, и президентом своей страны, как выразителя Отца Метагалактики на данной территории. 
Для Казахстана Метагалактика зафиксировалась с Гагаринского старта в 1961 году. На вашей территории до сих пор фиксируется смена на Метагалактические условия развития всей Планеты. Поэтому планетарный Центр шестой расы поручен Астане - для роста Человека Метагалактики, как Человека шестой расы. Надо быть очень внимательными к тому, как вы выражаете Метагалактики, есть ли у вас мысли, смыслы Метагалактики. Тогда Чаша будет действовать. Пример неправильных смыслов развития на примере исторической ошибки Наполеона.

(00:26:45) В Чашу вы должны заложить правильные смыслы развития, и, в первую очередь, изучить стандарты Синтеза, чтобы вы участвовали в Творении не только частей Человека, а ещё шире, ну, допустим, в творении Метагалактической Конфедерации. 
Творящий Синтез реагирует только на знание стандартов Синтеза. Творение Огнём - усвоить и забыть, а Творение Синтезом - это когда у тебя появились смыслы, идеи, перспективу развития. Творящий Синтез идёт в размер твоих знаний, ориентируясь на твои знания. Некоторые знают, а некоторые участвуют в этом знании, не зная, в чём они участвуют. Придётся изучать Синтез! Знать! Потому что Чаша – это Чаша Знаний. Знаешь, и Творящий Синтез пошёл. Если за тебя выучат, тебе расскажут, что сделать, тебя сводят в практику, но Чаша твоя работать не будет!

(00:29:06) Сообразительность оперирует сутями. Чем больше плотность сути, количество сути, тем выше движение разрядов. И Сообразительность живёт и двигается разрядами. Если к Вам пришёл разряд - вы сообразили, набор сутей расшифровали и понимаете, что делать. Если к вам разряд не пришёл, движение Сообразительности не произошло, вы не можете сообразить, что имеется в виду даже. Жива – это стимуляция для Сообразительности. Подсказка, Живой живёт Человек синтезом частей.
 (00:33:20) Ценность сообразительности - когда вы сами сообразите, и потом Владыка подтвердит правильность. И тогда Чаша у вас задействует.

Один из эффектов Чаши для Астаны - это рост сообразительности. 

Задание: Нужно творить, созидать, развивать часть Сообразительность и Чашу Творения, чтобы появилась Сообразительность как часть. Просить у Отца творить Сообразительность. 
Это будет эманироваться по всей казахской нации, и здесь будет расти Сообразительность.

(00:39:05) Требования Синтеза: прослушал, записал, продумал и сделал свою практику на такую же тему - рост сообразительности практик. Идею взял, смыслы взял, переработал творчески сам и сделал по-своему.

(00:40:30) Чтобы Творение пошло, так пошло, у Творца на Зерцало ставится Печать Творения Изначально Вышестоящего Отца, чтобы оно зерцалило в нужном направлении. Печать нас будет организовывать и направлять уже поддержкой от Отца.
(00:42:40) Кроме Печати ещё нужен Синтезобраз, он собирает все мысли, чтобы заниматься Творением. Четвёрка управляется единицей. 
И чтобы Синтезобраз знал, что творить, внутри Синтезобраза Творения Отец даёт каждому из вас Образ Творения, как Образ Отца для Творения, который не мы с вами синтезируем, а на который наш синтез Образа Творения опирается, чтобы правильно сложить. 
(00:46:00) По Слову Отца 4-ый горизонт живет Субъядерностью. Основа Субъядерности – 12-ая Ипостась Основ, и наш ментал, и творение прирастают субъядерностью. У нас есть Огонь, у нас есть Творящий Синтез, а Огонь и Синтез будут укрепляться в наших телах ядрами и межъядерными связями, которые называются Субъядерностью.
На ядрах мы уже зафиксировали, осталось зафиксировать субъядерность, как ту массу, которую творить мы сможем. 

Сколько нужно видов Субъядерности, чтобы у нас Творение получалось? Если в Чаше Творения 1024 слоя, то Субъядерностей нужно 1024: 256 за Изначальность, 256 за Проявления, 256 за Метагалактику, 256 за Планету ‑ четыре вида Человека. Творится Человек Планеты, у него должно быть 64 части; творится Человек Метагалактики; Творится Человек Проявления, Фа-256рица это Человек Проявления; творится Человек Изначальности. Это по-человечески. 
256 видов субъядерностей Частей, 256 видов субъядерности Посвящений, у каждого посвящения свой вид субъядерности. 256 Статусов, у каждого вида статуса свой вид субъядерности. 256 субъядерностей Основ ваших Полномочий,  у каждой Основы свой вид субъядерности. Например, по Полномочиям: Логос Глава ДО - одна субъядерность, Учитель Глава Изначального Центра - другая субъядерность. Аспект Глава Синтеза - третий вид субъядерности. Законодательно разные виды субъядерности. То же самое по статусам, то же самое по посвящениям, то же самое по частям, разные виды субъядерности.

Всё это Творец соединяет как единое Творение Субъядерностью. Мы по телам с вами одинаковые, но в зависимости от наших Статусов, Посвящений и Полномочий, и развитости Частей субъядерность от разного тела эманирует совершенно разная. И в одном виде субъядерности ты всё понимаешь и идёшь, а в другом виде субъядерности ты тупеешь и не понимаешь за что.

(00:51:47 – 01:13:29) ПРАКТИКА 3. /ПЕРВОСТЯЖАНИЕ/ 
Преображение на итоговое оформление и развёртывание Чаши Творения синтезом новых Начал
(01:13:07) Зачем нужна Печать Творения? Иерархическим языком, в Печати Творения заложены ваши права, которыми вас Отец наделил, что можно и что нельзя, то есть что мы имеем право делать, что мы не имеем право делать, в чём мы свободны. Это тоже очень важно. То есть некие области, где мы можем творить, как у нас получится. Например, в профессиональной применимости, в бизнесе, причём Печать учитывает не только на сегодня, но и на будущее.
(01:15:15) Образ Творения по здоровью. Что значит творить здоровье? Это объявить себя больной. Вот есть одна проблема, мы просим сотворить здоровье там, где его нет. А оно вот по той же Печати может сотвориться, а может и нет. Почему? Потому что любая болезнь – это, чаще всего, следствие за что-то, результат наших залётов. 

И прежде чем творить здоровье: надо хотя бы распознать, за что ты получил по шее, желательно попросить прощения у Папы за это. Попроси прощения за действия, за мысли, за чувства - за причину, которые привели тебя к болезни, за те действия, которые записаны в Духе. Попроси этот Дух преобразить, перестроить, потому что болезнь это тело, тело - это дхарма, дхарма и тело - это Дух. Перестроить Дух, вывести из причины, где он делал неправильно, и научиться делать правильно. Вы просите вылечиться, как следствие, но не просите перестроить Дух, перестроить ваши мысли, смыслы, некие силы, что-то вам надо перестроить, изменить, отстроить по-другому, чтобы болезнь прошла. Чувствуете другая формулировка. Вот это чаша Творения, когда вы думаете, как это сделать. Вот это я формулирую ментально. 

И когда я прошу, что-то помочь преобразить, осознать, сообразить за, что, прошу вывести меня из проблем Духа, чтобы болезнь прошла, и научить Дух действовать по-другому, болезнь может пройти. И только после этого можно просить выздороветь отдельные органы и системы. И то это не Чашей Творения, а в Духе. Здоровье усиляется Духом. Чаша может не помочь. Лечить нужно Дух, и тело вылечится. Вы знаете эти формулы, только сообразить надо.
Чтобы тело оздоровилось, должен быть потенциал тела, энергопотенциал, но телесный, не внешний. Для этого практики с Владыками Царств и Стихий, чтобы заряженность тела выросла. Чтобы выздороветь, нужна энергетика обновлённая. А обновляют энергетику Владыки Царств и Стихий. Заряженность тела, заряженность Частей, заряженность ваших систем, обмен заряженности на восстановление ваших органов практикой с Владыками Царств и Стихий. Если нет нового заряда, как вы можете оздоровиться, восстановиться? Старый заряд он больной заряд, надо переходить на другое качество: вначале Дух попросить.
Дух оздоравливается практиками. Вопрос, какая практика тебе нужна, на какой орган, на какую систему, и за что. Самая простая практика 7-го горизонта - Магнит. Нет Магнита, в комнате Эталонов не срабатывает смена преображения органов. Преображение органов в комнате Эталонов срабатывает на уровень твоей магнитности субъядерностью. Тело меняется за 9 месяцев. Надо спрашивать примерные сроки, когда надо поддерживать Магнитом тело и этот орган, чтобы он по чуть-чуть за этот период у вас преобразился. 
В Печати Творения заложены права и такие пути, чтобы вы не ошибались, чтобы Вы чётко последовательно делали и чувствовали, что здесь «зя», здесь «низя». 
Вот Образ Творения – это чтобы был результат.

Ну, и Субъядерность – это то, чем можно поприменяться. У вас в сферах полно Субъядерности. Если ты правильно всё сложил, правильно отстроился, там, Магнитом, тем, тем и тем, и зарядился, можно направить субъядерность. Вопрос, какая? У тебя система, это какая часть, субъядерность какой сферы?
Например, Ум – это 20-ая часть, и много болезней от ума, вернее, от безумия. Неправильно «мозговил» когда-то, результат – болеешь в этой жизни. Ум – универсальная материя, любой ваш орган – материя. И для вашего тела любой орган - универсальный. Неправильное умственное управление чем-то.

Рекомендации: Образ Творения, Субъядерность – это то, чем можно и нужно поприменяться, что в бизнесе, что в профессии, в технике, в программировании, где угодно. Пожалуйста, пользуйтесь этим! Метод взять. 
(01:33:12) Пример. В профессии врача. Служа другим, ты восстанавливаешься. К тебе пришли, как к врачу, ты имеешь право пользоваться всем, чем владеешь, даже нашими технологиями, всем, чем образовался. Взял, вышел к Владычице Свет, взял новую технологию и помог пациенту. Другие примеры, например, в программировании.
Рекомендации: У вас начинается эпоха применения. Чашу надо периодически возжигать, активировать, чтобы она не застоялась. Хочешь её применить, вышел, возжёг, иди применяй вот и вся практика. Не надо специальные практики делать. Надо её возжигать перед применением. Идёшь на работу, знаешь, что надо что-то интересное сделать, возжёг Чашу и просишь у Владык Огонь и Условия, чтобы Чашей что-то интересное получилось. Учитесь.
(01:37:55) Чтобы Чаше было где находиться, нам надо стяжать Тело Творца. Раньше это было Синтезтело, теперь Тело Творца. Можно сказать просто «стяжать Творца», но нам надо оформить, слово «Творец» - это абстрактное, поэтому это Тело так называется, Творца, хотя в частях просто называется «Творец». Тело, там внутри этого Тела будет Чаша Творения поддерживаться. Тело имеет 256 оболочек систем, частей, в синтезе. Ещё стяжаем Меч Творца.

Тело Творца– это 52-ая часть, насыщено Субъядерностью Творения, то есть клеточками. Тело – это клеточки, не пустая оболочка, это многоклеточное тело. И законом «что вверху, то и внизу» вот здесь у нас многоклеточность (стучит по телу ладонью), любое тело, например, Архата, которым мы выходим, или Тело Творца – оно там тоже многоклеточно. Наше Физическое Тело на 159-ом присутствии 414-мерно, а Тело Творца по присутствиям посчитаем, это 242-ое
 - 497‑мерно, и эти мерности войдут друг в друга, то есть клетки одной мерности идеально один в один войдут в клетки другой мерности, потому что восприятие мерности огней присутствия у нас разное. В итоге, Тело Творца – многомерное многоклеточное тело, и имеет и систему дыхания, и желудок,  и кишечник, и мозг. Придётся думать, как Творец. 
(01:41:46) Творится всё по Образу Отца, многоклеточные тела в Образе Отца – многоклеточное тело Творца, многоклеточное тело Теурга, многоклеточное тело Архата… Распоряжение 9, с мерностями, то есть каждое наше тело многоклеточно. Что вверху, то и внизу.
И чем больше у нас многоклеточных тел у нас на физическое тело вошло, тем легче им помочь физическому и жить дольше, и болеть меньше, потому что те тела меньше болеют, и омолаживаться больше, потому что то лицо многоклеточное одевается на это многоклеточное, и фактически получается пилинг – старое лицо отслаивается. 
Метод хороший! Поэтому поддерживайте себя так. Морщины – клетки стареют. А они омолаживаться могут? И по вере вашей… А у нас есть система регенерации, а если попросить регенерацию клеток в синтезе разных тел, вначале клеток, потом – кожи. А вот когда мы и внутренние клетки, а потом и внешние, кожи, выровняем по потенциалу, конфликта не будет, и будет расти… Работа сложная, но это же возможно.
То есть люди творческие, берёте любую тему, включаете синтез-подготовку, и пошли крутить, как, что можно сделать. Просто соображалка Синтеза. Творите!
(01:49:11 – 02:02.40) ПРАКТИКА 4. 
Преображение на явление многоклеточного Тела Творца, в соответствующей мерности организованного синтезфизической мерностной полномочностью. Стяжание Меча Творца 
Второй день 1 часть

(00:00:00) Итоги ночной подготовки. 
Стяжание Чаши Творения – это очень сложное стяжание. Ночью вас выводили на обучение применению Чаши Творения, объясняли, как применить Чашу Творения, например, когда вы служите или восходите. Сказали опубликовать обязательных 3-4 пункта.

(00:02:27) Первое. Чаша – это не только когда её эманируем, но Чаша не будет просто так эманировать, если ты не понимаешь, что ты эманируешь, и не умеешь это делать. Соответственно, Чаша – это для вас кладезь информации, суперкомпьютер. Вы становитесь на Зерцало, синтезируетесь не со всеми сферами, на которые готовы (из сфер частей, посвящений, статусов).
(00:06:10) Как Чаша включается? Синтезобраз Чаши одевается на ваше тело, то есть проникает внутрь кожи, и вы синтезируете свое вышестоящее тело с Синтезобразом. Вышестоящее тело – это ваше тело, которым вы ходите везде (или Синтезтело, или Огненное Мировое тело, или ФА-256-ричное Тело…), его надо синтезировать с Синтезобразом и встать внутрь Чаши,  и Чаша включилась. Синтезобраз с Телом – и Чаша вас знает.
Как получить ответ и впитать базу данных? 

Из Чаши можно черпать информацию по деятельности полномочий. Чтобы впитать базу данных: возжигаемся статусом - он возжигает наш дух, возжигаемся должностью – он возжигает мой огонь и синтез. Потом в этот Синтезобраз, в моё Тело возжигаем Образ Изначально Вышестоящего Отца, где Отец заложил, какой я, Отец учёл там и вашу должность, и ваш статус на века вперёд, на воплощения. 
Вы возжигаетесь статусом и должностью Образом Творения, Образ Творения вспыхивает  Синтезобразом. Синтезобраз эманирует в стенки Чаши, и к вам вот сюда (показывает на висок) начинает поступать база данных по вашей должности и статусу. 
А можете прямо в Чаше представиться – Глава такого-то Синтеза… - и попросить Чашу активировать вашу Сообразительность на тему должности, знания, информацию, базу данных на тему должности, систему на тему должности, то есть активировать любые процессы важные вам по вашей должности. 
(00:09:50) В Чаше можно активировать, какие практики нужно делать по вашей должности, какую деятельность делать по должности, там всё написано.

Чаша Творения – это мощнейший инструмент, который не только творит всё, а чтобы творить, там записана база данных. 

(00:11:10) Что делать, когда не знаешь, что делать по своей должности? Надо идти к Владыке Кут Хуми и просить контакт с Владыкой или Учителем, кто исполняет эту должность в ИДИВО. Знакомитесь с этим Владыкой, и он направляет вам нужную базу данных по вашей должности. И из Чаши вы скачиваете, как вот с компьютера программа, из Зерцала скачивается база данных в ваш Синтезобраз, который фиксирует это в ваше тело, и постепенно вы научаетесь это расшифровывать, и у вас творится ваша должность. 

(00:13:24) Что в первую очередь творить Чашей:
1). Вначале должность, это ИДИВО У нас нет базы данных на вашу должность. У нас чуть-чуть расписано, что делать даже на организации, вообще. А расписания вашей должности у нас нету, это вы должны сделать сами, закон Иерархии «сделай сам». В Чашу Творения записана база данных нашей должности. И в первую очередь Чаша нацелена творить должность, потому что служа другим, ты восходишь. И весь год после назначения ваше служение вначале проверяют должностью. Статусы и Посвящения это ваше личное. И ты служишь другим вначале должностью.
2). Потом всей жизнью своей, это Иерархия. Что значит, всей жизнью своей? А это значит, всё, что в тебе есть нацелено на служение, это не поклонение другим, это значит этим ты что-то сможешь объяснить, помочь, подсказать. «Всей жизнью своей» – это закон Иерархии.  Просто жизнь как вот фактор заряда, ну, допустим, всего Казахстана. Вот тем, что я здесь есть, Казахстан моей жизнью заряжен. Каждое, тело Казахстана, 17 миллионов посчитано, и каждый вносит свой заряд в жизнь Казахстана. И всего лишь триста жизней служащих по Домам Казахстана должны мощью заряжать жизнь Метагалактики, это всей жизнью своею.
3). Потом деятельностью своей. Деятельность – это практики, эманации, общение с Владыками, с Отцом. Основная задача – уметь общаться с Отцом. Ипостасить Отцом и Владыками. Это деятельность! Деятельность на разных присутствиях разная, но похожая.
4). И только потом по итогам начинаются Статусом и Посвящением.
И Чаша каждую из этих 4х позиций помогает творить, как быть этим, жить этим и действовать этим. И мы своей Чашей это можем сложить.
5). А после этих четырёх творение – профессиональное, семейное, бизнеса и пошли все тонкости ваших индивидуальных особенностей. Почему профессиональное? У всех разные профессии. 
(00:24:59) Но вначале должность - самое высокое в ИДИВО, потом – всей жизнью, без жизни ничего нет. Должность без жизни есть? Есть. Почему? Жизнь – от Всевышнего, а ваша должность – от Изначально Вышестоящего Отца. И ваша жизнь может закончиться, а должность останется. Наша должность выше жизни.
Уметь работать с Чашей! Чаша начинает с вас, и никакие эманации другие не помогут, если вы её не включили. 
Рекомендации: Чтобы включить Чашу, надо встать в Чашу и включить её собою. С Зерцала скачать нужную вам базу данных. Синтезироваться со сферами, и вам от сфер в голову идут творческие мысли на нужную тему вашей должности, жизни, профессии. Вы должны встать в Чашу, сконцентрировать на головной мозг сферы и просить сложить нужные мысли на нужную деятельность, сотворить мысли.
(00:29:38) И вот когда входим в новое, что с этим делать? Мы первый год с вами начали заниматься Управителями Основ. Что делать с Управителями Основ? 

1). Поставить Основу.
2). Отэманировать Начала. Основа состоит из Начал.

А как Начала достать из Основы? Теофой.  
А как сделать Теофу?  Самоорганизацией.
А как сделать Самоорганизацию? Сотворить Самоорганизацию.

А как сотворить Самоорганизацию? Идти учиться к Владыкам Самоорганизации. А кто это? А там есть по списку, у них всё есть6 и самоорганизация, и самоопределение, самоактивация… штук 16 названий, есть такие Владыки специфические, и тогда Начала из вас будут доставаться.

Или простой вариант: магнит Отец - Мать Основой. То есть пускать Огонь Отца-Матери через Основу в тебе и магнитно эманировать Начала вокруг тебя, это если не Теофой. Это относительно самый простой вариант, потому что Магнит надо ещё суметь сделать.
И вот ходишь с Чашей, соображаешь, что с этим делать, как разные практики можно применить на это. Вот Чаша помогает вам сообразить, что делать, помогает сложить эту деятельность. Но её же надо складывать!
Задание: Месяца два назад нам поручили эту новую деятельность. Сообразить, что как примениться Чашей Творения для сложения этой деятельности.
(00:33:14) Всё, что находится в Чаше Творения, этим надо заполняться! И всё из Чаши, это как неисчерпаемый источник, сколько не заполняйся, его, всё равно, много. И тогда у вас пойдёт творчество!

Что делать Творящим Синтезом? Творящий Синтез – творческий Синтез.

Можно заполнить физическое тело Творящим Синтезом перед каким-то сложным  занятием и эманировать, чтобы это помогло тебе действовать.

Можно заполняться Огнём Творения и нужно эманировать Огонь Творения в какой-то деятельности. 

Заполняться базой данных из ячеек Чаши, база данных по вашим вопросам там точно есть. Научиться расшифровывать! Нужна определённая деятельность Чаши, чтобы рождались мысли в голове – расшифровка из твоих Чаш. Чаши должны быть сорганизованы с головным мозгом. Кто на Синтезе понимают, что говорит ведущий, значит, Чаша хоть как-то заработала. Чаша Творения опирается на нижестоящие Чаши. И если хоть одна Чаша работает, значит, Чашу Творения вы можете включить, то есть включиться в неё. 
(00:36:43) Можно также по вашей профессии, просто мы все здесь разные, но методы те же самые. Например, для педагогов: встал в Чаше, включил Синтезобраз, попросил педагогической… деятельность, третье, значит, надо включить должность, жизнь, деятельность.

Врачебная деятельность, бизнес-деятельность, военная деятельность, налоговая деятельность... Пример применения Синтеза на работе капитаном милиции.

Методы для того и делают, чтобы это помогало жить. И отсекало тех, кто мешает жить. Везде, потому что жизнь это всё!

Рекомендации: Надо пробовать с Чашей Творения всё, пока не научитесь легко-легко с ней работать, как с ложкой, вилкой за столом, когда кушаете. Вот это задача Чаши.
(00:41:28) Что можно делать с Телом Творца? Тело Творца - 44
 часть, чтобы оно возожглось нужен 44-ый вид огня. Слишком высокий огонь, оно может разгореться, но когда мы научимся.

Вот чтобы Тело Творца включилось, оно должно быть теургично Изначально Вышестоящему Отцу. Мы в конце практики начали выражать Творца Изначально Вышестоящего Отца нашим Телом Творца, простая вещь. И когда вы начинаете своим Телом Творца вот здесь - в физике выражать Тело Творца Изначально Вышестоящего Отца, то есть ипостасить ему, вы же все Ипостаси, в ИДИВО служат только Ипостаси, а выражение ипостасности в вершине называется Теургия, то тогда Тело Творца включается. Ваше тело Творца может выразить Отца-Творца собою, оно включится, возожжётся, и тогда Огонь Творения у вас вспыхнет, потому что Тело Творца адаптивно воспринимает огонь Отца-Творца.

(00:46:16) Вы Глава Синтеза Управления Синтеза Души, Владык таких то... Чтобы вы начали служить в этом подразделении, как Глава Синтеза Души ИДИВО, что надо сделать? 
1). Вначале надо, чтобы ваша Душа вспыхнула Душою Изначально Вышестоящего Отца, а потом Душою Владык Души ИДИВО. 
2). И когда в вашей Душе вспыхивает Огонь ИВО, в вашей Душе вспыхивает Душа Владыки и Душа Владычицы - вот этот треугольник Отец, Владыка, Владычица моей Душою вспыхивает, я становлюсь Главой Синтеза Отца Владыки и Владычицы, это же синтез моей Душою. Простейшая расшифровка должности. 
3). И вот вспыхиваю Душой от этого и эманирую по всем Душам Казахстана и даже Планеты Огонь Души. 
3). А потом еще эманирую Сообразительность Души, чтобы Душа не тупела, а соображала. 
Это и есть работа Тела Творца только ракурсом Души. То же самое с Сознанием, то же самое с любой частью. 
(00:48:45) Что делает Тело Творца для Главы Дома Отца Иерархии и других Домов Отца, в том числе Неизречённого ИДИВО? 

1). Я возжигаюсь Иерархией, то есть я возжигаюсь вначале синтезом частей. Иерархия начинается с частей! Значит, во мне возжигается 63 части. В Доме Отца Цивилизации ‑ 62 части, в Доме Отца ИДИВО ‑ 64 части, в Доме Отца Неизречённого 56 частей. Отец, Владыки Неизречённого, 56-ой - Дом Отца Неизречённого - у меня вспыхивает сфера Дома Отца Неизречённого, у меня вспыхивает Тело Неизречённого.
2). Тело Творца активирует нужные части иерархически, синтез частей, потом синтез посвящений, синтез статусов, потом синтез основ, включается иерархичность синтеза Части, посвящения, статуса и основы между собой.

3). И потом самое творческое - последний шаг, чтобы Дом Отца Иерархии учился, синтез всех 64-х Управителей Синтеза на себя, и 64 Владыки и Владычицы на тебя иерархично возжигаются, и ты должен ходить и держать 64 Огня. Это самый классный  Дом, он всегда синтезирован со всеми 64-мя Владыками. Всегда - по должности! Вот даже Дом Отца Цивилизации - только с Владыками Цивилизации Мория и Свет, а Дом Отца Иерархии ‑ всегда со всеми 64-мя, и меньше ему не дают, только больше, могут Управителей  Основ включить. 

Дом Отца Иерархии, и Тело Творения творит твой контакт с 64-мя Владыками, и Тело творит, чтобы ты этим Огнём иерархически жил, не за счёт других, а за счёт иерархического принципа жил, в тебе складывается иерархичность. Это очень важно. 
От Дома Отца Иерархии зависит какая иерархичность на вашей территории, ну, и включая те области, где Дома есть.
(00:53:50) Вот Тело Творца позволяет вам включиться, активироваться, примениться правильно, Чаша – сообразить, а Тело – делать, держать вот эту деятельность. 
То же самое в профессиональной деятельности. Очень важно! То есть Тело Творца применяется этой деятельностью, а Чаша даёт просто базу данных. Тело Творца – это исполнение, оно настраивает вас на правильное исполнение.
Тело Творца: правильно быть матерью, правильно быть отцом для ваших детей, правильно быть студентом – творить студенческую деятельность, правильно быть профессионалом по своей специфике…  

Например, хотите стяжать служение Синтезом, не умеете это делать. Тело Творца нарабатывает способности и навыки, чтобы ты мог вести Синтез, только ему надо задание дать «вот хочу стать этим, нарабатываю способности и навыки в Теле Творца». 
Хочу научиться водить машину – «нарабатываю способности и навыки в теле Творца». 
Хочу изучить английский язык – «нарабатываю лингвистические способности и навыки к английскому языку в теле Творца». 
То есть тело Творца складывает вам способности возможности навыки и умения заниматься той деятельностью, которой вы хотите. 
То есть тело Творца, оно такое  творящее, оно творит то, что у вас нет, и поддерживает, то что у вас есть. Очень классное тело!

У вас нет этих способностей, Тело Творца может их синтезировать, ну, не за пять дней, но постепенно. 
(00:58:10) Активировать способности частей думать ‑ развиваем Ум, активировать мысли ‑ развиваем Мышление, активировать умение чувствовать ‑ развиваем Душу Чувствознания. И Тело Творца будет этим заниматься, чтобы ему скучно не было, но надо по чуть-чуть начинать.
(00:59:44) Задания должны быть узкие, конкретные и последовательные, вначале одно, потом другое, потом третье. Иначе, как-то нехорошо получается. Всё последовательно должно быть. И последовательность вы устанавливаете. И вот тут надо подумать.
(01:00:23) Итак, вторая задача. И Тело Творца включилось в Отца-Творца, вы установили последовательность, чем вам заниматься. Тело Творца формирует Синтезобраз, ему нужна энергия, огонь. Где Тело Творца это делает, чем оно поддерживается, активируется, подзаряжается? Тело Творца поддерживается, активируется, заряжается у Ипостаси Синтеза Творца ИДИВО, это 180-ая сфера ИДИВО, она фиксируется на этом Теле Творца и Огонь Творца его поддерживает. Этим занимаются Изначальные Владыки Ипостаси Синтеза Творца ИДИВО.
(01:05:34) Даётся пояснение, что Тело Творца – это 52-ая часть, а не 44-ая, как ранее было названо, и почему виделось Тело Ипостаси, 44-ая часть, и почему такое видение складывается.
Почему вспомнили 44-ую сферу? Потому что кроме Тела Ипостаси, у нас особо ничего не работает. И потом у нас Синтез Творца выше Ипостаси, мы ничего дальше сообразить не можем, а должна работать уже 52-я часть – Тело Творца. Оно не включается, пока ты не натренируешься. 

Выйдем к Творцу, если мы не будем Тело Творца активировать, мы его перестанем видеть. Мы будем видеть только Ипостась. Когда Тело Ипостаси активировано, ты это видишь, а выше сообразить не можешь. И пока Тело Творца вы не поставите в сферу ИДИВО и не начнёте его активировать, оно у вас есть, но не работает

Задание: И надо натренировать Тело Творца в сфере ИДИВО у Ипостаси Синтеза Творца ИДИВО. Выходить в зал, фиксировать на себя сферу ИДИВО на Тело Творца до тех пор, пока в вас  начнут видеть не Ипостасей, а Тело Творца.
Если не применять части, они отключаются.

(01:12:15) Части применяются в сферах ИДИВО. Кто отвечает за сферы ИДИВО? Наши служащие, Главы такого-то Синтеза. Главы Синтеза отвечают за соответствующую сферу ИДИВО.
Например, Глава Синтеза Творца ИДИВО отвечает за сферу ИДИВО, стоит в сфере Творца ИДИВО, заряжает Тело Творца и помогает заряжаться этим всем.
(01:13:05) Ну, и последний шаг. Тело Творца зарядилось и пошло действовать. Что оно в первую очередь делает, первый шаг? Моё Тело Творца должно получить Цель и Планирование Творения. А где Тело Творца берёт План? В Чаше Творения. 
И вот здесь из Чаши вы должны зафиксировать План Тела Творения на сегодня. 
Из Чаши Творения План Творения на все ваши части. Можно? Классная штука. План Творения сегодняшней профессиональной деятельности. План Творения сегодняшней личной деятельности. План Творения на перспективу, например.

Вот это Тело Творения, и оно включается только по Плану с целью, само по себе оно не действует. 
И если вы знаете, что вас ждёт в перспективе, надо стяжать План Творения того, что вас ждёт в перспективе, намного эффективнее будете действовать. 

Для тех, кто участвует в этом Синтезе, План Творения –  максимально научиться на Синтезе, не просто учиться, максимально впитать Синтез, чтобы аж зарядиться, так зарядиться, в хорошем смысле слова. Синтез для этого и существует. 

(01:16:42 - 01:51:04) ПРАКТИКА 5. /ПЕРВОСТЯЖАНИЕ/ 
Стяжание личного фрагмента Пламени Творения Изначально Вышестоящего Отца. Преображение Пламенем Творения Изначально Вышестоящего Отца стяжанием 1024-рицы Творения Изначально Вышестоящего Отца
(01:51:20) Объявление итогов Творения Отца в нас. Произошло два главных события, и первое великолепное событие, это Первостяжание - мы вошли в Пламя Творения Изначально Вышестоящего Отца. Это крайне важно.

(01:52:23) Пламя Творения зафиксировалось в Теле Творца. Пламя больше внутри по всем клеточкам ходит. Тело Творца включает всю нашу физику, потому что вышестоящее включает в себя нижестоящее как часть. И физическое тело – это 31-я часть. А тело Творца – 52-я часть. И когда мы начали ходить Телом Творца, это тело и есмь Тело Творца, только мы там ходим более многомерным телом. 

(01:56:11) У нас август официальный перерыв. Почему в августе месяце перерыв? То, что вы накопили, что мы с вами прошли за год, вы должны за этот месяц усвоить, адаптироваться и преобразиться этим. По итогам, отключиться от старого и войти в новое. Август – это обязательный месяц переключения от старого и вхождения в новое,  служебно это можно назвать месяцем переключений, преображений, перестроек и итоговых таких реализаций, когда вы стали просто другим.
(01:57:36) У нас сейчас произошло уникальное событие. Прямо вот хочу зафиксировать это. Оно копилось 15 лет Синтеза. Вот всё, с самого первого Синтеза в Москве это событие копилось, но нам никак не удавалось в него войти. Не получалось, а сейчас мы вошли. И я даже радуюсь, что мы вошли у вас, потому что у вас здесь растет Центр шестой расы, и это событие кардинально меняет всю систему шестой расы - не то, что мы изучаем, а системность. 

Произошло событие, кардинально меняющее схему шестой расы. 
Выходя из пятой расы части росли Огнём, не у всех, чаще всего Энергией, Посвящения росли Светом, Статусы росли Духом, а Полномочия – Огнём. До практики Части были выше Статусов и Посвящений по опыту пятой расы. 
Но есть одна тонкость. Если вы изучали Синтезы внимательно, то вы знаете, что при стяжании части мы всегда говорим, что части формируются и развиваются Огнём. И даже для этого мы стяжали Абсолютный Огонь, и мы говорили, что Абсолютный Огонь ‑ это питание частей, и части развиваются Абсолютным Огнём. 

И получается противоречие. Если части развиваются Абсолютным Огнём, а Посвящения развиваются Светом, то части по статусу Огня выше Статусов и Посвящений. 

И вот, выходя из пятой расы, так как у нас в пятой расе в основном действовало три-пять частей, включая тело, да, части были в какой-то мере выше Посвящений и Статусов, даже Статусов. Почему? Потому что ученики пятой расы формировали человека шестой расы, шли в будущее.

Есть закон Иерархии «Ученичество предыдущей эпохи формируют Человека следующей эпохи». И все посвящения учеников пятой расы, это стандарт Синтеза, были нацелены на формирование человека шестой расы. Как он назывался, никто не знал. Мы сейчас знаем, что Человек шестой расы это Человек Метагалактики. И до этой практики Части Человека Метагалактики были выше Посвящений и Статусов, по опыту пятой расы. Ну, и Посвящений Метагалактики у нас не так много, чтобы этот опыт за 15 лет был очень большим. 
Это очень важный смысл. Вы это должны объяснять новеньким. Будете объяснять, они будут понимать и будут к вам ходить. Не будете объяснять, они не понимают, зачем это всё.

Теперь наши Части творятся Огнём, Посвящения созидаются Синтезом. 
У нас полная стопроцентная тотальная смена Иерархической деятельности, считайте смена Иерархии. Вся Иерархия перестраивается с Посвящений Светом на Посвящения Синтезом. В правах Посвящений теперь будут записаны не только права управления материей, но и права управления Огнём. 

И всю шестую расу Посвящения будут даваться Синтезом. Я, это очень большая разница, это кардинальный сдвиг в работе Иерархии. 

На всякий случай Свет управляет материей, а Синтез ещё и управляет Огнём. И Посвящения теперь будут управлять не только материей, как и в пятой расе было, а ещё и Огнём. Что это такое, мне даже сложно сказать. 
То есть у вас в правах Посвящения теперь будут записаны права не только управлять материей, но и права управлять Огнём. Тем более Огнём формируются наши части. 
(02:05:34) Статусы теперь формируются Основами. Статусы из фиксации Духа и деятельности Духа переходят на фиксацию Основ и деятельность Основами. Это некая субстанция, которая выше Синтеза.

Но что такое Основы, мы будем с вами ещё изучать и изучать. Основы нам пока вообще непонятны, ну кроме того, что они состоят из Начал, понятно, мы это знаем, а что это такое, мы не знаем.
В принципе, и понятно, потому что настоящие Статусы это Ипостаси Основ. Как бы это давно было известно, но все равно у нас Статусы формировались духами, Духом. Ну, духами потому что разные статусы - разный дух, да, но не Основами. А теперь будет Основы. Мы, наконец-таки, вошли в Основы Статусные. 
(02:08:00) И ваши Полномочия напрямую теперь формируются Изначально Вышестоящим Отцом, причём не просто его Частями, Посвящениями или Статусами, а его деятельностью, то есть его умениями, навыками, возможностями и начинается с этого момента совместное действие по вашим Полномочиям с Изначально Вышестоящим Отцом, то, что мы называли Сотворением, когда мы совместно творим с Изначально Вышестоящим Отцом, но пока нашими Полномочиями. Ну слово пока это о-го-го - уже нашими Полномочиями.
Вместе с Отцами и Матерями теперь мы тоже с вами своими Полномочиями творим с Изначально Вышестоящим Отцом. С этих минут. 

принципом, помните, «первый среди равных», мы теперь встаём в ряд тех же Сотворцов, но своими Полномочиями служения.

Единственная проблема Сотворения, что Сотворение идёт в рамках ваших знаний ваших Полномочий, в рамках умений исполнять эти Полномочия, то есть в рамках вашей подготовки. Но любое действие вашими Полномочиями Иерархией окружающих масштабов теперь будут признаваться как Сотворение. Вот так, примерно. Но как это пощупать, я пока сказать не могу, да и вы тоже. Будем учиться.
(02:14:00) Самый кардинальный сдвиг - это Посвящения, когда Посвящения будут даваться не Светом, а Синтезом. Грубо говоря, Посвящения из Мудрости перескочили в Синтез. Посвящения включают в себя синтезно и Волю, и Мудрость, и Любовь, Живу, Воссоединённость, Усилие, Начала, Неизречённость, Предвечность, Могущество, Жизнь, Творение, Теургичность, Тяму и Образ – 16-рица, любое Посвящение теперь это включает. 

Сравните, раньше было Посвящение Мудростью с включением Любви, а теперь Посвящение Синтезом с включением вот этих 16-ти Основ в каждое Посвящение, ну, и концентрация Синтеза соответствующая. 

Вот такой интересный эффект сейчас Отец в нас с вами творил. Естественно, что бы в нас с вами это творилось, мы должны были быть подготовлены. 

(02:16:31) По вопросу, почему Астана Дом шестого горизонта. На шестом горизонте можно творить, а в восьмом горизонте - нужно только исполнять. Ещё подсказка, почему Астана Дом шестого горизонта – здесь Центр шестой расы. А в пятой расе люди максимально имели шесть планов, причём, шестой план был Монадой. Соответственно, выше шестого горизонта люди пятой расы воспринимать ничего не могут. Центр шестой расы на шестом горизонте ближе к человечеству. А с учётом того, что Астана – Сообразительность, это 22-й горизонт, это вершина Духа любого человека. Человек пятой расы имел, максимум, 22 начала Духа. 

(02:20:40) Вот почувствуйте сейчас, что такое Творение Отца? Мы сейчас с вами обсуждаем итоги Творения Отца в нас. И мы могли это не проживать, но участвуя в практике, в нас произошло Творение. И Отец вот нами сотворил новую ситуацию как в ИДИВО, так и по всей Планете, минимум. Потому что даже если один вошёл, а здесь человек девяносто точно должно, ну, может, сотня там, с учётом всех, плюс минус. 
Всё это вошло по всей Планете. Увидели? Ну, просто у каждого из нас разное количество Посвящений, там Статусов, ну, если собрать все вместе, 1024 будет. 
То есть цельно мы включились в полноту 1024-рицы всеми Статусами, всеми Посвящениями, всеми Основами, всеми Частями. Просто действуют они не всегда активно, но они есть и они действуют. Вот такой вам интересный опыт. 
(02:23:15) По итогам практики, там в Зале Отца, Отец объявил, что официально. То есть такое понятие «Слово Творения», когда Отец в голос объявляет всем в ИДИВО, всей Иерархии сотворённое новое Начало. 

И Отец объявил, что Посвящения теперь действуют Синтезом, Статусы - Основами, н, а Полномочия - выражением Отца собою. Всё. И я просто услышал это в Зале, по должности. И вы это слушали вышестоящими телами прямо в практике – в практике после стяжания 1024-рицы цельно, мы стяжали, и после этого пошло объявление Отца. Но я не имел права вам его комментировать, потому что, когда объявляет Отец, вы должны слышать сами. Иначе бы я нарушил вашу свободу воли. 

(02:30:00) Ну и последнее. Людям пятой расы надо ещё сообразить стать Человеком шестой расы. Им надо сообразить из Человека Планеты войти в Человека Метагалактики. Поэтому мы долго искали, как вас применить, и Отец даже сотворил новую Часть, называется Соображение, и ввёл вашему Дому её, как новую, если вы помните историю. Хотя Центр шестой расы у вас уже был. Не все Дома имеют такие поручения, как вы, сложные, как Центр шестой расы. Это крайне сложное и высокое поручение. Но постепенно растём. У каждого Дома свои особенности постепенно рождаются, по Плану Отца. Мы теперь Сотворцы, у нас классная вещь, по Плану Творения Отца. 

Пойдём стяжать План Творения Отца. Он у вас в Чашах записан. Ну, вдруг вы не сможете достать. Ну, огонь там настолько глубокий, что нырнули и утонуть можно. Ну, там действительно мощный огонь.
План даётся по Статусам ‑ План Статусов Основами, потом План Творения Посвящений Синтезами, Потом План Творения Частей Огнём. 

И мы это потом эманируем всему человечеству, перестраивая Части на Огонь, Посвящения на Синтез, Статусы на Основы и Полномочия на явления Отца собою, и всем служащим ИДИВО в первую очередь, надо же пока у нас идёт эффект Творения, всем включить.
(02:34:34 - 03:13:06) ПРАКТИКА 6. /ПЕРВОСТЯЖАНИЕ/ 
Стяжание Плана Творения Полномочного, Плана Творения Статусов, Плана Творения Посвящений, Плана Творения Частями. Стяжание 4-рицы Начал явления Частей Огнём Творения, Посвящений Синтезом Творения, Статусов Основами Творения и Полномочиями Явления Изначально Вышестоящего Отца с развёртыванием 4-ричного явления вокруг всей Планеты в целом.
Второй день 2 часть

(00:00:00) Объявление всем Служащим ИДИВО включиться в индивидуальный суточный План Творения ИВО - на фиксацию 4х Планов Творения: План Творения Частей - Огнём, План Творения Посвящений – Синтезом, План Творения Статусов - Основами, План Творения Полномочий – Изначально Вышестоящим Отцом.

Главой ИДИВО сделана срочная рассылка по ИДИВО, чтобы все Служащие в это включились, вышли к Отцу, стяжали. Индивидуально или группой. Когда включается План Творения, Отец даёт сутки на усвоение, и суточное Творение закончится 11.07.16 в 12.00 по времени Казахстана. В это время капля Творения действует на всех. 
Задание: Всем после Синтеза по своим горизонтам сообщить служащим ИДИВО, чтобы включились в План Творения, описать, что мы делали. Каждый должен найти свою группу через МАИ. Все горизонты должны создать такие группы. В этих информационных группах вы находитесь в чистом огне ИДИВО и получаете разный эффект вашего огня. Вы – первая команда Творения, поэтому и вы должны подсказать всем своим, служащим. Вот тогда у нас будет командное действие.
(00:04:48) О необходимости создания горизонтальных взаимодействий по служению. Информационная связь по горизонтам – это не абстрактная связь, это реальный огонь ИДИВО. Допустим, Глава Синтеза Трансвизора: весь огонь Трансвизора вначале идёт по ИДИВО по всем служащим вне подразделений, в этом информационном контакте вы находитесь в чистом огне ИДИВО (без ракурса подразделения), по горизонтам идёт прямой огонь Отца ИДИВО. И мы делаем специальную связь по горизонтам, чтобы вы могли иногда выходить из атмосферы вашего Дома. И взаимодействуя с другими служащими по горизонту, вы получаете, допустим, сознательный, и сообразительный, и душевный эффект Трансвизора. Богаче будете.
(00:09:07) Право вызывать кого-то на присутствие только у Владык. Нельзя общаться на присутствии без договора. Иначе это нарушение свободы воли, закончится конфликтом.
Нельзя сжигать кого-то на присутствии. Это право Отца или по его заданию. 

(00:14:50) Тело Главы ИДИВО по присутствиям не ходит. Присутственные, проявленные тела он давно отпустил, и похожие люди встречаются на физике. У Главы ИДИВО Изначальное тело, чтобы держать ИДИВО. 

(00:17:49) Пример, почему нельзя общаться по присутствиям без договора. Есть такие Договора Глав организаций в определённое время  взаимодействовать по присутствиям. 

Выходить можно только в команду по огню служения. В другой огонь вас не пустят. 

Даже если не видишь, Владыка доведёт 

(00:22:55) Вот сейчас тот самый момент, когда все тела наших служащих подняли по боевой тревоге после нашей практики, на перерыве. Всех начали ещё и физически поднимать, и все в ИДИВО, вся Иерархия, включаются в План Творения ИВО. 
Вот сейчас по всем тотально идёт, вот сейчас Владыки вызывают тела вне этого Синтеза, вне тех, кто на Синтезах, никто не трогает. А вот те, кто не на Синтезе, уже их вышестоящие тела стоят перед Владыкой, уже фиксация идёт на них с вышестоящих на физику. А по физике мы сообщения рассылаем, чтобы физика осознала и тоже могла к Отцу выйти, и включиться в процесс. Вот так работает ИДИВО. По всему ИДИВО – это по всем присутствиям, проявлениям, изначальностям.
Вот он сейчас Зов Отца идёт, Зов Владык идёт. Получил и вышел к Отцу срочно. План Творения очень сложная штука. Чем больше впитаем, тем эффективнее будет План, меньше проблем будет. 
(00:25:51) Писать за кого-то мыслеобраз, устремление; или корректировать – это некорректно. И этот текст придётся лично переписать, даже если это утвердил Владыка.

Если за вас написали, огонь идёт не к вам, а к тому, кто написал, и он опухнет от огня в прямом смысле слова.
Подсказать, помогать, убеждать (мозговой штурм) мы имеем право, но писать нужно лично, что бы в тексте звучала ваша субьядерность, ваш огонь по вашему Слову Отца. 
Официально объявляю как Глава ИДИВО, Столп Астаны переписывается у тех, за кого писали.
(00:32:17) Чтобы научиться писать мыслеобраз: открываете сайт ИДИВО, поднимаете все опубликованные Столпы. И читаешь, читаешь, читаешь, потом закрываешь глаза и пишешь то, что пришло к вам в голову. Это твой мыслеобраз. Потом так же цель, и так 4 раза. 
Этот вопрос обсуждался на Совете ИВО в ИДИВО Астаны.

(00:36:32) Мыслеобразы для детей в служении. Такая тонкость, детям до 14 мы имеем право подсказать, обучить. Выходите с ребёнком к Владыке и с ребёнком формулируете вопрос, только вместе с ребёнком, ему подсказывая - это можно, но он должен знать, что стоит перед  Владыкой, идёт на службу. Служит ребёнок, и по всем детям Казахстана идёт детский огонь; от молодёжи – по всей молодёжи идёт молодежный огонь по их возрасту. Возрастной огонь, это полезная штука, возрастной дух. ИДИВО это поддерживает.
(00:40:33) Другие Дома должны знать залёт Астаны, чтобы неповадно было это делать. К тем, за кого написали, огонь фактически не шёл, значит, вы не особо росли.  Взятка огнём - это тоже взятка, наказаны будут не только те, за кого пишут, но и те, кто пишут. 

(00:47:26) Раз вы это сделали, у вас не хватает Ума. Стяжаем Ум. Переделаете, выйдете, попросите прощения, что за кого-то писали мыслеобраз или за вас писали. 

(00:48:51 - 01:14:51) ПРАКТИКА 7. 
Стяжание Ума Изначально Вышестоящего Отца, Начал Ума. Сотворение Ума в стяжённых Началах в синтезе их и в максимальной концентрации, компетенции, глубине и скорости Ума. Преображение Ума Умом Изначально Вышестоящего Отца в цельном явлении Фрагмента Ума Изначально Вышестоящего Отца
(01:14:58) Объявление об Изменении Миров Метагалактики - ещё одно предстоящее стяжание изменения с учётом изменений Посвящений и Частей.
(01:16:20) С учётом того, что Посвящения развернулись из Света в Синтез, это затрагивает изменение Миров Метагалактики, потому что Тонкий мир формировался светом  Посвящённых, имеющих посвящения, потом тех, кто идут за Посвящёнными – святых, священников... И разработкой культуры, как почитания света, занимались Ученики всю предыдущую эпоху.

Тонкий мир (512 присутствий) переходит из Света в Синтез,  то есть становится Миром, являющим Синтез.  Культура Синтеза разрабатывается Домом Статусного Синтеза

(01:18:13) Физический мир (256 присутствий) переходит в огонь и, соответственно, будет развивать Части. Это Огонь не только внутренний, но и внешний. Не путать огонь и пламя. Не забывайте, что у нас есть 16-ая Стихия Огня, и каждое ядро внутри нашего тела – это сгусток огня. Физический мир огнём активирует ядерные отношения в окружающем мире. 
Каждый огнеобраз (атом, молекула, …) в ядре имеют сгусток огня. А так как вся материя состоит из атомов, молекул, то есть фактически в ядерном состоянии это состоит из огня. Только огонь объединяет разные элементы, атомы... между собой. Это как в центре головного мозга есть капля/шарик огня, так и в каждом атоме или молекуле в центре есть точечка или капелька огня только для соответствующей мерности. Все по подобию. Чем выше мерность, тем мельче эта точка. 
Раньше Физический мир был энергией. Физический мир из огня – это ещё и чистота ядерных отношений, понижение грязной энергетики до чистого огня. И этот огонь будет рассасывать ту грязную энергетику, которая сформировалась в нашей физике, очищать наш Физический мир и Планету от энергетически грязных взаимодействий. 
(01:22:20) Энергия, свет, дух не исчезнут. Из огня в наше физическое тело вытекает дух, значит, дух в нём есть. Ну, а свет, он вокруг нас. По стандарту мы офизичены, минимум, 513 присутствием, ну, а мы, как Служащие офизичены, минимум, 900-каким-то - по статусам, полномочиям физически, согласно Распоряжения. Например, аспект офизичен 909-м присутствием в этой мерности, и Тонкий мир состоит из 909-ти присутствий, жестко по статусу.
(01:24:04) Вместо Огненного мира начинается Мир Основ (1024 присутствия) - где мы будем жить, и действовать Основами. Вокруг каждой Основы вертится вихрь Синтеза, вихрь огня, вихрь Воли, вихрь Духа..., но Основа стоит в центре и эманирует все базисы из себя (16-рица – это базис любой Основы – от Синтеза до Образа) - по 16-рице базиса любой Основы. И Синтез в Огонь переходит, Дух переходит в Волю,… Жива переходит в Субъядерность, Мудрость записывается в Свет, Начала переходят в Поле и т.д. 

Синтез пишется в Огонь, Дух пишется в Мудрость, значит, ваша Мудрость состоит из Духа.

Нет у вас Духа что-то сделать – значит, у вас нет Мудрости, которую вы должны накопить этим делом. У меня нет Света, что надо сделать? У меня нет Любви в этом деле, помните, свет, а любовь. Любовь состоит из Света. А Любовь пишется в Энергию. А нет энергии, и Живы у меня чуть-чуть.
(01:27:48) Изначальный мир переходит в Метагалактический мир. Отец к нам является Метагалактикой и, изучая Метагалактику, мы доходим до Отца.

Раньше Мир Метагалактики мы развивали как синтез 4-х Миров. И теперь этот 5-й Мир Метагалактики сейчас опускается в 4-й, где из 2048-ми присутствий появляется Мир Метагалактики. 

Этот Мир Метагалактики – это явление Отца нами. И от того, как ты являешь Метагалактику собою, так ты являешь Отца собою. Абсолют ФА – это Абсолюты по присутствиям Метагалактики ФА. И ты являешь Отца собою на объём Абсолютного огня собою.

Эволюции Метагалактики – от Отца, каждая из них – это заряженность Волей Отца, направляющая мир на какие-то действия. Э-волю – домашняя воля. Эволюция – это выражение Воли Отца во внешнем выражении.
(01:36:37) Посвящения, статусы, части начиная эманировать, начинают тут же формировать мир своих возможностей. Выражая, Полномочные, собой Изначально Вышестоящего Отца вокруг нас начинает вертеться вся концентрация Метагалактики нами – это Метагалактическая самоорганизация - вся концентрация Метагалактики, выраженная нами через наше тело, количество присутствий, количество мерностей, количество эволюций, количество миров... – всё вертится вокруг вас, и всё в синтезе вас, и вы ходите маленькой эманирующей Метагалактикой. Метагалактической самоорганизацией должны заниматься все Дома Отца и их служащие. Стандарт Синтеза – Метагалактика фиксируется на каждого.

И Миры складываются в синтезе нас. Христианский пример - «всем миром помолимся». Сейчас – мы всеми своими Посвящениями сложим Основу Мира.
(01:39:22) Мир Света сгорит. Почему? Потому что Мир Огня, спускаясь на физику, оставит за собой свободу.

(01:42:24) Тела умерших из Тонкого мира вывели несколько лет назад, они перешли в Огненный мир, и там сейчас останутся как Мир Основ.
Физический мир и Тонкий мир будут фактически вокруг нас. Тонким миром начинает жить шестая раса вовне. Пятая раса жила Физическим миром. Шестая раса  живёт Физическим миром и Тонким миром. В шестой расе в Тонком мире живут принципом синтеза.
(01:44:34) Дом Души на астрале. Астрал есть в каждом из 4х миров.
(01:48:03) Миры в пятой расе тоже взращивались. В любую новую эпоху идут новые Миры. Мы же ИДИВО, мы должны заранее знать, что Отец даёт в Доме, а потом раскручивать это в природе. Это наша служба такая. Раньше этого не знали, потому что все были не в Доме, а в Иерархии, а теперь в Доме, а Отец всё даёт в Доме. Творит Отец, мы в этом участвуем, мы исполнители.
(01:52:13 - 02:07:42) ПРАКТИКА 8. /ПЕРВОСТЯЖАНИЕ/ 
Преображение на явление 4-х Миров Метагалактикой ФА 8-проявленно синтезфизически Планетой Земля в целом и Изначально-Проявленно синтезфизически Планетой Земля в целом и Изначально 256-изначально физикой Планеты Земля в целом в синтезе с Изначальной Планетой явлением Изначальной Метагалактики

(02:07:50) Когда мы стяжали 4 Мира, вы могли прожить в голове ощущение плотного шара. Это был синтез 4-х Миров и ваше переключение на новые Миры, которые будут созидаться из нас и нами Изначально Вышестоящим Отцом. 

То есть Отец фиксирует на нас, из нас идёт эманация вот этой Метагалактической самоорганизации, и вокруг нас начинает формироваться 4 Мира, как физическим телом, так и всеми телами наших присутствий – ваши 256-рицы по присутствиям живут, вот вам Метагалактический Мир. 

(02:08:33 — 02:14:11) ПРАКТИКА 9. /ИТОГОВАЯ/
Преображение на явление Изначально Вышестоящего Отца Итоговой практикой 20-го Синтеза. Стяжание 20-й Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание 16-рицы Инструментов Творца
(02:14:17) Объявление: со следующего года Синтезы в Астане переносятся на первые выходные месяца.

Кут Хуми, Виталий Сердюк
20 Синтез Изначально Вышестоящего Отца

Изначальный Творец Изначально Вышестоящего Отца
Творец, Ум
09 - 10 июля 2016 года, 

Сообразительность ИДИВО 150 Изначальности, Астана
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