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Первый день 1 часть
ПРАКТИКА 1. /ПЕРВОСТЯЖАНИЕ/ 
Стяжание Творения Изначально Вышестоящего Отца фиксации Планеты Земля в целом на каждое ядро физического тела каждого с фиксацией Творения каждым ядром физического тела в синтезе 136-рично физически каждым минимально Планетой Земля физически. Преображение на явление Чаши Творения Ипостаси Основ Изначального Творца Изначально Вышестоящего Отца.
Преображение физически Чашей Творения с Огнём и Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца
(01:24:22 — 02:03:50) 
Возжигаемся. И мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас, проникаемся концентрацией 20-ти Синтезов и более того каждого из нас. У нас 20-ый Синтез, поэтому 20-ти Синтезов, ну, у кого-то больше ядер Синтеза, и более того, у кого сколько есть. Но это будет всё равно ракурсом Творца 20-го Синтеза.

Возжигаемся внутри каждого из нас 20-ым Синтезом физически собою, прося физически сейчас, ни с кем не синтезируемся, просто прося Изначального Отца Творца зафиксировать возможности Синтеза и Огня каждого из нас, минимально в целом вокруг Планеты Земля, вхождения Планеты Земля в Изначальность и реализацией каждого из нас служебно изначально физически собою, просим уравновесить служебную фиксацию Изначальностью, а человеческую фиксацию каждого из нас синтезом Планеты Земля в целом (пауза).
И синтезируемся с Ипостасью Основ Изначальным Творцом физически собою, концентрируем Синтез Изначального Творца физически явлением тренинга расширения фиксации эманаций по всей Планете Земля духом, прося сконцентрировать такие же возможности каждому из нас огнём (пауза). 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. 
Вот синтезируясь с Владыками, проживите, как фиксация концентрации Планеты Отцом Творцом произошла в каждом из вас. Но это не значит, что вы легко будете туда выходить. У вас установлена концентрация, которую надо натренировать и раскрыть.

И далее мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-изначальный явленно (пауза). 
Развёртываясь в зале пред Изначальными Владыками в форме служения, синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, и ввести в 20-ый Синтез Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
Синтезируясь с Изначальным Владыкой Кут Хуми, стяжаем фиксацию 20-го Синтеза на каждом из нас (пауза).

И синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаем форму Ипостаси 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою, и преображаясь, одеваясь ею, стяжая концентрацию 20-го Синтеза каждым из нас и синтезом нас, и возжигаясь ею.

И далее, мы синтезируемся с Изначальным Отцом Творцом Ипостасью Основ Изначально Вышестоящего Отца, переходим в его зал 242-изначальный явленно, развёртываясь пред Изначальным Отцом Творцом в форме служения (пауза). Развёртываемся в зале пред Изначальным Отцом Творцом 242
-изначально явленно, фиксируясь каждым из нас в форме Ипостаси 20-го Синтеза (пауза).

И синтезируясь с Хум Изначального Отца-Творца, стяжаем Творение Изначально Вышестоящего Отца фиксации Планеты Земля в целом на каждое ядро физического тела каждого из нас с перспективой его компактификации и развития минимально Планетой Земля в целом, и явления Творения физического тела каждого из нас в синтезе минимально 136‑ти частей на выражение концентрации Синтеза и Огня Творения синтезтелесной фиксации Планетой Земля минимально в ядерности каждого из нас, каждым из нас и синтезом нас физически собою (пауза).

И возжигаемся Синтезом Творения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая фиксацию Творения каждым ядром физического тела в синтезе 136-рично физически каждым из нас минимально Планетой Земля физически собою (пауза). И возжигаясь Синтезом Творения Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им (пауза).

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальным Творцом, синтезируемся с Хум Изначального Творца и стяжаем Чашу Творения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас (пауза):

прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Чаши Творения Ипостаси Основ Изначального Творца Изначально Вышестоящего Отца физически собою, стяжая записи в ячейки Чаши Творения, возможности Творения и перспективы Творения каждого из нас. 
И возжигаясь, развёртываемся Чашей Творения пред Ипостасью Основ Изначальным Творцом физически собою (пауза).

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-изначально явленно. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываемся в зале синтезтелесно собою в форме Ипостаси 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Огонь Чаши Творения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца заполнение Чаши Творения Огнём Изначально Вышестоящего Отца и заполняя Чашу до краёв максимально плотным Огнём Изначально Вышестоящего Отца, с минимальной фиксацией огня Планетой Земля в целом (пауза).

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Творящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося насытить каждого из нас и синтез нас, заполнив Чашу Творения Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца минимально Планетой Земля ракурсом Метагалактики ФА и более того – Изначальной Метагалактики (пауза).

И возжигаемся Творящим Синтезом в Чаше Творения каждого из нас Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас физически Чашей Творения с Огнём и Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Ипостась Основ Изначального Творца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие.

Развёртываясь физически, развёртываем Чашу Творения или в центре груди, или из грудной клетки, включая голову. Где встанет. Потом она всё равно уйдёт в центр груди, когда компактифицируется. 
Вспыхиваем Огнём Творения всем телом, эманируя из Чаши Огонь Творения по ядрам всех клеточек и ядерности тела. Вспыхиваем Творящим Синтезом, эманируя его минимум в 136 частей каждого из нас по всем ядрам и клеточкам частей.

И эманируем Огонь Творения и Творящий Синтез собою в ИДИВО в целом. И вот тут эманируя в ИДИВО, вы эманируете по границам, ну, желательно минимально по Планете Земля, но при этом эманируете в ИДИВО, идеально ‑ дальше, по всей Метагалактике.

Далее, эманируем в подразделение ИДИВО 150-й Изначальности Астана или подразделение ИДИВО Астана, так будет корректней. Соответственно, минимально ‑ границы Казахстана, в среднем ‑ Планеты, идеально ‑ Метагалактики (пауза).

Далее, эманируем по всем подразделениям ИДИВО участников данной практики и в ИДИВО каждого из нас. 

И вот здесь ИДИВО каждого из нас желательно расширить до границ всей Планеты Земля в целом. Вообразить ИДИВО не вокруг тела, а вокруг Планеты Земля вот на сейчас, на эту практику, ИДИВО каждого из нас. Тогда Планета Земля отражается в Хум каждого из нас, минимум, и идут эманации нашего Творящего Синтеза и Огня Творения по всей Планете, соответственно, ракурсом Сообразительности, кто служит в Астане, ракурсами других частей, кто служит в других Домах, сами понимаете какие. Минимально, а там и в расширение.

И выходим из практики. Аминь.

 Набор текста: Сообразительность ИДИВО150И, Абсеметова Ардак
Проверка текста: Ману ИДИВО 178Про, Торгунакова Марина

ПРАКТИКА 2 /ПЕРВОСТЯЖАНИЕ/ 
Преображение на явление Синтезобраза Творения с Ядром Всевышнего Жизнью Творения и Зерцалом Творения в синтезе всех инструментов Чаши Творения 
(02:52:16 - 03:18:07)

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО, развёртываясь синтезтелесно физически собою. Владыка уточняет: развёртываясь архатно физически собою. Архат – это 39-ый уровень тела, ну, там, пониже будет, ну, примерно.

Физическое Тело – 31, то есть Владыка сконцентрировал часть выше Физического Тела, Синтезтело ниже Физического Тела. Потому что Творение это то, что идёт выше нашего Физического Тела, поэтому архатно телесно пред Владыками. Вы служащие, имеете должности Ипостась, Аспект, Логос. Это выше Архата, кто не знает специфику, позорники. И статусы у вас Ипостась, Аспект – это выше Архата, поэтому Архатным Телом вы встать можете.

О, и на Архатное Тело каждого из нас, это 39-ая часть, мы развёртываем форму Ипостаси 20-го Синтеза. Ипостась – это выше Архата, так что форма ещё выше по качеству. И развёртываясь Архатным Телом пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 20-го Синтеза, развёртываем Чашу Творения из нас вокруг всего тела каждого из нас. 

Синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Синтезобраза Творения с Ядром Всевышнего Жизнью Творения и Зерцалом Творения каждого из нас в синтезе всех инструментов Чаши Творения физически собою. 
И возжигаясь Синтезом Синтезов Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, преображаясь ими (пауза), мы синтезируемся с Ипостасью Основ Изначальным Творцом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление цельно-дееспособной части Чаша Творения каждым из нас и синтезом нас.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы переходим в зал Ипостаси Основ Изначальный Творец 242-изначально явленно. Развёртываемся в зале в форме Телом Архата в форме Ипостаси 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с Чашей Творения вокруг нас.

И синтезируясь с Изначальным Творцом, стяжаем записи в ячейки Чаши Творения, прося:

расширить Чашу Творения на 1024 сферы слоя Чаши Творения с явлением 1024-рицы Частей Служащего ИДИВО каждым из нас и синтезом нас и 
записать в 1024 вида ячеек 1024-х слоёв Чаши 1024 варианта перспектив Творения с явлением Сообразительности и ментальности Творения Ипостасью Основ Изначальным Творцом каждого из нас и синтеза нас.

И синтезируясь с Хум Изначального Творца Ипостаси Основ Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтезов Творения Изначально Вышестоящего Отца 1024-х слоёв Чаши Творения Изначально Вышестоящего Отца физически собою (пауза).

И возжигаясь 1024-рицей Синтезом Творения Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртывая 1024 слоя Чаши Творения с записями Ипостаси Основ Изначального Творца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас Чашей Творения каждому из нас и синтезу нас физически собою. И возжигаясь, преображаемся этим каждым из нас и синтезом нас.

И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-изначальный явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме служения. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Зерцало Чаши Творения 1024-х сфер оболочек синтеза ячеек записей Творения каждого из нас.

И возжигаясь Зерцалом Чаши Творения Изначально Вышестоящего Отца, развёртываем его у себя под ногами босыми тем телом, которым мы стоим пред Отцом, на дне Чаши, становясь босиком на Зерцало. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтезобраз Творения в Чашу Творения каждым из нас в синтезе 1024-х концентраций Творения синтезом Зерцала физически собою. И возжигаясь, развёртываем Синтезобраз Творения на Тело Архата, стоящее пред Изначально Вышестоящим Отцом. И развёртываемся синтезобразно Синтезобразом Творения каждым из нас и синтезом нас. 

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Ядро Всевышнего Творения Жизни в виде Престола Чаши каждому из нас и синтезу нас, фиксируя ядро Всевышнего Творения Жизни в Огне Творения на вершине Чаши. Ядро по экватору опущено в огонь, выше экватора, северная часть над Зерцалом Огня Творения, над зерцальностью Огня Творения.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Сердечную Мысль Синтезобраза Творения каждым из нас, минимально ‑ 16-рично, идеально ‑ 32-рично, каждым из нас и синтезом нас физически собою, стяжая фиксацию Сердечной Мысли Ядром Всевышнего Творения Жизни каждым из нас, вспыхивая Сердечной Мыслью физически собою.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:

1024 ментальные сферы Творения, 
стяжая 1024 эталонные мысли Творения - по одной мысли в каждую сферу, 
стяжая 1024 аппарата мыслей Творения - по одному аппарату в каждую сферу, каждому из нас и синтезу нас, 
прося развернуть в Чашу Творения в синтезе физически собою во взаимодействии с оболочками Чаши, Зерцалом Чаши, Синтезобразом Творения и Ядром Всевышнего Творения Жизни каждым из нас и синтезом нас.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1028 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление:

1024-х ментальных сфер Творения с аппаратами и эталонными мыслями, 
Синтезобраза Творения, 
Зерцала Чаши Творения и 
Ядра Всевышнего Творения Жизни с Сердечной Мыслью каждого из нас и 
Сердечной Мысли Творения каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся этим (пауза).

И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас этим (пауза).

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести в Творение каждого из нас, творя каждого из нас, и ввести в Сотворение Изначально Вышестоящим Отцом действием Чашей Творения каждого из нас физически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им (пауза).

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, благодарим Ипостась Основ Изначального Творца. 

Возвращаемся в физическое присутствие, развёртывая Чашу Творения внутри каждого из нас (пауза), развёртываясь физически собою, развёртывая Синтезобраз Творения в нашем физическом теле в целом на всё тело, возжигаясь им и собирая Синтезобраз Творения в Чашу на постоянную фиксацию внутри тела каждого из нас.

Мы вспыхиваем и преображаемся этим, эманируя всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО, в подразделение Сообразительности ИДИВО, Астана, во все подразделения ИДИВО участников данной практики и ИДИВО каждого из нас.   
И выходим из практики. Аминь.
Набор текста: Сообразительность ИДИВО150И, Абсеметова Ардак
Проверка текста: Ману ИДИВО 178Про, Торгунакова Марина

Первый день 2 часть
ПРАКТИКА 3. /ПЕРВОСТЯЖАНИЕ/ 
Преображение на итоговое оформление и развёртывание Чаши Творения синтезом новых Начал
(00:51:47 – 01:13:29) 

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас, возжигаемся Чашей Творения каждого из нас, синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО… 1024, ой, 192-изначально явленно, чуть на присутствия не ушли, развёртываясь в зале Телом Архата в форме Ипостаси 20-го Синтеза, развёртывая Чашу Творения каждого из нас.

Мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговое оформление и развёртывание Чаши Творения синтезом новых Начал каждого из нас и синтеза нас физически собою (пауза). 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Ипостасью Основ Изначальным Творцом переходим в зал 242-изначальный явленно, развёртываясь в зале Телом Архата в форме Ипостаси 20-го Синтеза с Чашей Творения каждого из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначального Творца, стяжаем Творение Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося Изначального Творца определить грани и перспективы, возможности и реализации Творения каждого из нас соответствующим применением возможностей физически собою. И, возжигаясь Творением Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им (длительная пауза).
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-изначально явленно. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 1024-х Субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца в 1024 сферы Чаши Творения каждого из нас законом «всё во всём», развёртывая каждую из 1024-х Субъядерностей максимальным синтезом всего во всём (пауза) каждым из нас и синтезом нас собою. 
И, возжигаясь 1024-рицей Субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся 1024-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся ими, развёртывая Субъядерность в эталонном выражении и в насыщенности каждой из 1024-х сфер Чаши Творения физически собою. 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Образ Творения в Синтезобраз Творения Чаши Творения каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца определить Образ Творения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в Синтезобраз Творения Чаши Творения каждого из нас. И возжигаемся, вмещая Образ Творения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, вспыхивая им физически собою (пауза). 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Образа Творения Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся им, развёртывая его применение и реализацию каждым из нас и синтезом нас. 
И, возжигаясь Образом Творения в Синтезобразе Творения каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Печать Творения Зерцалом Чаши Творения каждого из нас, стяжая Печать Творения Изначально Вышестоящего Отца в Зерцало Чаши Творения каждого из нас и синтеза нас. И, возжигаясь, развёртываемся ею (длительная пауза). 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим, и развёртываемся Сотворяющим в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом физически собою (пауза). 
И, возжигаясь, преображаемся этим каждым из нас и синтеза нас, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжая Явление Изначально Вышестоящего Отца Сотворением теургически каждым из нас и синтезом нас физически собою (пауза).

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Ипостась Основ Изначального Творца (пауза), благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие. 
И, развёртываясь физически собою, эманируем все стяжённое возожженное в ИДИВО, в подразделение Сообразительность ИДИВО Астана, во все подразделения ИДИВО участников данной практики и ИДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
Набор текста: Сообразительность ИДИВО150И,Астана, Мухитденова Аманжан
Проверка текста: Сообразительность ИДИВО150И,Астана, Полтавцева Валентина.
ПРАКТИКА 4. 
Преображение на явление многоклеточного Тела Творца, в соответствующей мерности организованного синтезфизической мерностной полномочностью. Стяжание Меча Творца 

(01.49.11 – 02:02.40) 

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-изначально явленно, развёртываясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь.

Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Тела Творца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас на явление… 242 части… 244 части
…  Тела Творца физически собою, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление многоклеточного Тела Творца, в соответствующей мерности организованного синтезфизической мерностной полномочностью каждого из нас. Это 490 с чем-то минимум, а у нас ещё есть и максимум по Полномочиям.

И возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальным Творцом, переходим в зал Ипостаси Основ Изначальный Творец 244-изначально явленно, встанем как правильно. 
Нас, кстати, водили на 242
, нас насыщали Тямой, там кабинет Творца тоже есть, обратите на это внимание, то есть Тямы Творения нам не хватает. Не силы, это именно Тяма. Развёртываемся пред Ипостасью Основ Изначальным Творцом 244-изначально явленно (пауза). 

Развёртываясь в Теле Архата Ипостасью 20-го Синтеза и синтезируясь с Изначальным Творцом, стяжаем Прообраз Тела Творца каждому из нас и синтезу нас с возможной концентрацией, перспективами и эффектами Творения каждым из нас и синтезом нас (пауза).

И, возжигаясь, синтезируемся с Хум Изначального Творца, стяжаем Творение Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им.

Синтезируемся с Изначальным Творцом, прося направить каждого из нас и синтез нас на правильную реализацию Творения физически собою (пауза).

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-изначальный явленно. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца Телом Архата в форме Ипостаси 20-го Синтеза.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Тело Творца каждому из нас и синтезу нас явлением многоклеточного и многомерного Тела Творца цельно физически собою в синтезе телесности каждым из нас и синтезом нас (пауза).

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Телом Творца:

стяжая 256 оболочек Тела Творца с насыщенностью 256-тью видами Синтеза, Огня и Субъядерности, Воли и Духа Тела Творца всего во всём физически собою в насыщенности каждой клеточки Творца этим, 
стяжаем Ядро многоклеточного многомерного Тела Творца, 
прося развернуть Чашу Творения в Теле Творца синтезфизически собою для её поддержки и осуществления каждым из нас (длительная пауза).

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Меч Творца каждым из нас и синтезом нас. 
Меч пред нами, мы берём его правой рукой, поднимаем вверх. Отец направляет огонь, и огнём мы вспыхиваем Мечом Творца каждым из нас, вмещаем его в позвоночник остриём вверх, основание – в низ позвоночника.

И, вспыхивая Мечом Творца физически собою, синтезируемся с Телом Творца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая теургическое явление Тела Творца Изначально Вышестоящего Отца Телом Творца каждого из нас и синтеза нас (пауза). И, возжигаясь, преображаемся этим.

Вот почувствуйте сейчас эффект в головном мозге. Ядро Творца фиксируется в головной мозг - в голову, а не в центр груди, и проживается там.

И мы, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Телом Творца с Мечом Творца физически собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Ипостась Основ Изначального Творца. 

Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО, становимся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь и просим Изначальных Владык направить каждого из нас на ночную подготовку 20-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою. И, возжигаясь, преображаемся этим каждым из нас и синтезом нас.

Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываемся Телом Творца в физическом теле физически собою многомерно, многоклеточно, синтезфизически телесно (пауза), развёртывая Меч Творца в позвоночнике каждого из нас.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы эманируем все стяжённое, возожжённое в ИДИВО, в подразделение Сообразительность ИДИВО Астана, во все подразделения ИДИВО участников данной практики и ИДИВО каждого из нас.

Выходим из практики. Аминь.
На сегодня всё. Всем Спасибо за внимание, до свидания.
Набор текста: Сообразительность ИДИВО150И,Астана, Буденова Галия.
Проверка текста: Сообразительность ИДИВО150И,Астана, Полтавцева Валентина.
Второй день 1 часть
ПРАКТИКА 5. /ПЕРВОСТЯЖАНИЕ/ 
Стяжание личного фрагмента Пламени Творения Изначально Вышестоящего Отца. Преображение Пламенем Творения Изначально Вышестоящего Отца стяжанием 1024-рицы Творения Изначально Вышестоящего Отца
(01:16:42 - 01:51:04)
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас (пауза). Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Проникаемся синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь физически собою (пауза), возжигаясь 20-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас (пауза). 

Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО Телом Творца каждого из нас, кто вчера не был, сегодня сформируется, синтезируется сейчас, развёртываясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. 

И на Тело Творца одеваем форму Ипостаси 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою, прося Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь активировать Тело Творца каждым из нас, чтобы мы видели не только Ипостасное, но и Тело Творца физически, собою на данном Синтезе (длительная пауза). 

И, возжигаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, и явить дееспособность Тела Творца, разработав его на данной второй части Синтеза и активировав соответствующими действиями каждого из нас и синтеза нас Телом Творца физически собою (пауза). 

И, возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Ипостасью Основ Изначальным Творцом. Переходим в зал 244-изначальный явленно (пауза).
Видите, сегодня Тело Творца активировали, нас сразу повели в более высокие залы, не как вчера. 

Развёртываясь в зале пред Ипостасью Основ Изначальным Творцом физически собою (пауза), развёртываясь Телом Творца в форме Ипостаси 20-го Синтеза.

Синтезируемся с Хум Ипостаси Основ Изначального Творца, стяжаем Творение Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.   

И, возжигаясь Творением Изначально Вышестоящего Отца, просим активировать на ночную подготовку и более того, в целом, нашу Чашу Творения и Тело Творца в синтезе их Ипостасью Основ Изначальным Творцом физически каждому из нас (пауза). 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Ипостасью Основ Изначальным Творцом, переходим в зал Пламени Творения. 
В центре зала горит огромный Столп Пламени. Ну, по отношению к нам он огромен. 

И мы все вместе входим в Столп Пламени Творения, возжигаясь Пламенем Творения Изначально Вышестоящего Отца физически собою (длительная пауза). 

И, вспыхивая Пламенем Творения Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем фрагмент Пламени Творения каждому из нас (длительная пауза).  
И возжигаясь (пауза) Пламенем Творения (пауза), мы выходим из Пламени Творения Изначально Вышестоящего Отца, горя Пламенем Творения личным фрагментом Пламени Творения Изначально Вышестоящего Отца и прося Ипостась Основ Изначально Вышестоящего Отца закрепить Пламя Творения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас (длительная пауза). 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим в синтезе с Ипостасью Основ Изначальным Творцом, мы возвращаемся в зал Изначального Творца (пауза). 
И, синтезируясь с Хум Изначального Творца, стяжаем Творение Пламенем Творения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас (длительная пауза). 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 256-изначально явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в Пламени Творения Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Творение 256-ти Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас во всём синтезе наших подготовок, Посвящений, Статусов и Полномочий.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь, развёртываем Творение, развёртываемся Творением 256-ти Частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаемся этим, применяя Пламя Творения каждого из нас в Творении Частей и преображении их физически собою (пауза). 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом (пауза), и стяжаем Творение 256-ти Посвящений Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, возжигаясь Пламенем Творения Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и входя в Творение, возжигаясь им (пауза).

Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Творения Посвящений каждому из нас и синтезу нас, и возжигаемся им (длительная пауза). 

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Творения Посвящений, преображаясь ими и проникаясь ими в явлении Посвящений каждым из нас. 

И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Творение Статусов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, возжигаясь Пламенем Творения Изначально Вышестоящего Отца собою. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Творения Статусов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И, возжигаясь Синтезом, преображаясь ими, развёртываемся явлением Статусов в каждом из нас (длительная пауза). 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Основ Полномочиями (пауза) служения или в целом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, возжигаясь Пламенем Творения 256-тью Основами Полномочий Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас (пауза).

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Основ (пауза) Полномочий Творением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, стяжая 256 Синтезов Основ Полномочий Изначально Вышестоящего Отца Творением их каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь, преображаемся ими (длительная пауза). 

И, возжигаясь Синтезом 1024-х Творений Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, в синтезе их развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом физически собою явлением Тела Творца формой Ипостаси 20-го Синтеза каждого из нас и синтеза нас синтезфизически собою. И, возжигаясь, преображаемся пред Изначально Вышестоящим Отцом этим (пауза). 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Изначально Вышестоящего Отца цельно физически каждого из нас этим (пауза). 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Ипостась Основ Изначального Отца-Творца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие (пауза), развёртываемся 1024-рицей Творения Изначально Вышестоящего Отца физически собою (пауза). 

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО, в подразделение Сообразительности ИДИВО 150-ой Изначальности, Астана (пауза), во все подразделения ИДИВО участников данной практики (пауза) с филиалами и ИДИВО каждого из нас (пауза). 
И выходим из практики. Аминь.
Набор текста: Сообразительность ИДИВО150И, Калита Галина.
Проверка текста: Сообразительность ИДИВО150И, Жарылгасинова Жанат.
Комментарий после практики. Итоги Творения Отца в нас
Ну вот, у нас произошло ещё два великолепных события. Ну, можно сказать даже больше, но по акценту - два главных. 

Понятно, что в первую очередь смотрится, что мы стяжали фрагмент Пламени Творения. Можете прожить ваше состояние. Это само собой. Это первое событие, великолепное.

(из зала: - Это Первостяжание?) 

Да, это Первостяжание. Мы вошли в Пламя Творения Изначально Вышестоящего Отца. Это крайне важно. 

Ну и так, тонкость. Пламя Творения где у вас фиксируется сейчас? Ну где-то оно закрепиться должно. 

(из зала: - В Чаше Творения.)

Не-а, не-а. В Теле Творца. 

В Чаше Творения у вас Огонь и Синтез. Ну, то есть Чаша, конечно, возжигается Пламенем Творения, никто не сказал, что она не возжигается. Она возожглась и прекратила, да. То есть если там постоянно будет гореть Пламя Творения, то Чаша будет пустенькая, ну, всё сгорит, всё переработается. Поэтому на время вхождения в Пламя Творения Отца у вас Пламя в Чаше возожглось, и это было. Когда мы выходили, Чаша горела Пламенем.

А потом в Пламя перешло Телу. И вообще в Пламени стоит все Тело. Ну, это не значит, что у вас тут по контуру там Пламя гуляет, хотя можно вспыхнуть и увидеть. Пламя больше внутри по всем клеточкам ходит. Но, в принципе, это ощущается как пламенность, как возжигание. 

В принципе, у вас ИЦИС в подразделении как раз занимается возжиганием, но там Пламя Владык Сообразительности, да, в первую очередь. А здесь, всё таки, Пламя Творения Изначально Вышестоящего Отца. 

Вот с учётом Пламени Творения я бы хотел маленькое уточнение сделать. Потому что в Зале Отца некоторые потерялись. Я начал на это акцентировать внимание, но не хватило смыслов у некоторых из вас. 

Скажите, пожалуйста, Тело Творца, оно включает всю нашу физику или нет?

(из зала: – Включает, конечно.) 

Включает. Почему? Вышестоящее включает нижестоящее как часть. И вот это физическое тело (хлопает себя) ‑ это 31-ая часть, она так и называется, Физическое (хлопает себя) Тело. А Тело Творца ‑ это 52-ая часть. Теперь смотрите (хлопает себя),  Тело Творца (хлопает себя).  То же самое, звук чуть-чуть другой. Я не шучу. Кто слух имеет, тот понял. Я просто включил 52 части. Всё одно и то же. 

И когда мы начали ходить Телом Творца, это Тело и есть Тело Творца. Только мы там ходим более многомерным телом, а физически это фиксируется вот у нас Тело Творца, нижестоящее включается в вышестоящее как часть, и Тело Творца фактически развернулось вашим Физическим Телом для этого Синтеза. 

Я не гарантирую, что после Синтеза вы выйдете, и на физическом теле будет только Тело Творца. Потому что только, ну, для меня, допустим, не факт. У меня может быть и Тело Отца, и Тело Матери, 64 Синтеза, да. Ну, 32-ой Синтез ‑ это будет Тело Отца. «Ноу проблем», я его уже много раз его вёл. Увидели, да.

Ну, Тело Творца на этом Синтезе, вот прямо на эти часы, оставшиеся, оно точно у вас самое главное сейчас в физическом теле. Ситуацию увидели. И вот так надо думать. И весь месяц, ну вернее у вас два - до сентября, Тело Творца будет что? У вас в физическом теле главное, потому что у вас ночная и дневная подготовка будет Телом Творца. Вам везёт, аж на два месяца. А обычно месяц. 

У нас август официальный перерыв. Некоторые, кстати, говорят: «Зачем нам август, можно  без перерыва». Не согласен. То, что вы за год накопили, вы не всегда даже помните, что мы с вами прошли за год. Ну, вы не весь год Синтезы вели, но, всеё равно, много что прошли. Вы должны в этот момент за месяц усвоить, адаптироваться, за весь год, что вы даже… и преобразиться этим, знаете, по итогам, отключиться от старого и войти в новое. 
Это обязательный месяц переключения от старого и вхождение в новое. Даже если вы это не замечаете. Поэтому мы его по-человечески называем месяцем отпуска, а служебно это можно назвать месяцем переключений, преображений, перестроек и итоговых таких реализаций, когда вы стали просто другим. Вот так простенько.

Но это ещё не всё. У нас сейчас произошло уникальное событие. Прямо вот хочу зафиксировать это. Оно копилось 15 лет Синтеза. Вот всё, с самого первого Синтеза в Москве это событие копилось. Но нам никак не удавалось в него войти. Не получалось. А сейчас мы вошли. И я даже радуюсь, что мы вошли у вас, потому что у вас здесь растет Центр шестой расы, и это событие кардинально меняет всю систему шестой расы - не то, что мы изучаем, а системность. 

Сейчас объясню. У нас, смотрите, выходя из пятой расы части росли Огнём, но, чаще всего, у многих Энергией, потому что Огня не хватало. Выходя из пятой расы Посвящения, росли Светом, и вы это знаете. Статусы росли Духом, тоже знаете. Ну а Полномочия, получается, Огнём.

Но есть одна тонкость. Если вы изучали Синтезы внимательно, то вы знаете, что при стяжании части мы всегда говорим, что части формируются и развиваются Огнём. И даже для этого мы стяжали Абсолютный Огонь, и мы говорили, что Абсолютный Огонь ‑ это питание частей, и части развиваются Абсолютным Огнём. 
И получается противоречие. Если части развиваются Абсолютным Огнём, а Посвящения развиваются Светом, то части по статусу Огня выше Статусов и Посвящений. 
И вот, выходя из пятой расы, так как у нас в пятой расе в основном действовало три-пять частей, включая тело, да, части были в какой-то мере выше Посвящений и Статусов, даже Статусов. Почему? Потому что ученики пятой расы формировали человека шестой расы, шли в будущее.

Есть закон Иерархии «Ученичество предыдущей эпохи формируют Человека следующей эпохи». И все посвящения учеников пятой расы, это стандарт Синтеза, были нацелены на формирование человека шестой расы. Как он назывался, никто не знал. 
Мы сейчас знаем, что Человек шестой расы это Человек Метагалактики. И до этой практики Части Человека Метагалактики были выше Посвящений и Статусов, по опыту пятой расы.
Ну, и Посвящений Метагалактики у нас не так много, чтобы этот опыт за 15 лет был очень большим. Открытым текстом. Систему увидели, смысл увидели. Это очень… это очень важный смысл. Вы это должны объяснять новеньким. Будете объяснять, они будут понимать и будут к вам ходить. Не будете объяснять, они не понимают, зачем это все.

Тем, что недавно мы добились, что в обычном человеке растёт 64 части, природно, это мы стяжали на Профессионально-Политическом Синтезе (в зале чихнули), спасибо, точно, мы, как раз в том числе, начали входить в эту систему. 

Теперь, вот сейчас в Пламени Творения Отца, когда мы творились у Отца, наши части творились Огнём, всё продолжается, но только уже Огнём настоящим, внимание, где Огонь созидает теперь только части. Но тогда Посвящения у нас созидаются чем?

(из зала: - Основами?)

Что выше Огня у нас?

(из зала: - Синтез.)

Синтез. Внимание, и сейчас Отец творил вам Посвящения не Светом, а Синтезом. 

У нас полная, стопроцентная, тотальная смена иерархической деятельности, считайте, преображение всей Иерархии ИДИВО, я без шуток. То есть если Отец сотворил  это физически сейчас по всем Владыкам и всем… Не зря я вспоминал Дом Иерархии перед практикой. Видите, я вот Владыка диктует текст, я, ну, вам объясняю, а оказывается у вас настройка шла на Иерархию. Вся Иерархия с этой, ну, даже не секунд, уже секунды прошли, с этих минут, перестраивается с Посвящений Светом на Посвящения Синтезом.

И всю шестую расу Посвящения будут даваться Синтезом. Я, это очень большая разница. Я даже не могу сказать, насколько это кардинальный сдвиг в работе Иерархии. 

На всякий случай Свет управляет материей, а Синтез ещё и управляет Огнём. И Посвящения теперь будут управлять не только материей, как и в пятой расе было, а ещё и Огнём. Что это такое, мне даже сложно сказать. 

То есть у вас в правах Посвящения теперь будут записаны права не только управлять материей, но и права управлять Огнём. Тем более Огнём формируются наши части. 

В итоге наши Посвящения будут фиксироваться теперь не Светом, а Синтезом. У нас как раз в ИДИВО сейчас стяжен 64-ый Синтез, а мы постепенно выходим на 64 Синтеза. У нас стяжено 52 действующих, кстати, Творца и 64-ый, так это называется. 
У нас пошли Ипостасные Синтезы в одном из Домов. В Доме, кстати, Истины ИДИВО. И там нам Владыка утвердил Синтезы сверху вниз, от 64-го по 54-ый. Там десять Синтезов всего будет. Пока сейчас не будем об этой механике. Главное, что 64-ый Синтез есть, и мы, таким образом, утвердили 64 Синтеза в ИДИВО. Они формируются. 

Ну и, соответственно, Посвящений у нас сколько? Шестьдесят четыре: 32 посвященных и 32 человеческих по частям, помните, да, 64. 

И вот все эти Посвящения теперь будут синтезироваться и формироваться, главное, Синтезом, и из Посвящений будет не Свет сиять, а Синтез, сиять и эманировать (в зале ребёнок громко вздохнул и ойкнул, смех в зале). Вам всё сказали, правда. 

Так что я поздравляю, мы с вами сейчас поучаствовали в полном иерархическом преображении и физически на нас это зафиксировалось. И на ваш Центр шестой расы. И все ученичество шестой расы теперь будет идти Синтезом. Маленький вывод. Маленький, маленький. 
Тем, что вы ходите на Синтезы вы теперь нарабатываете ещё и Посвящения.

(из зала: - Новые?) 

Естественно, новые. Я не уверен, что у всех есть 20-ое Посвящение, так между нами. Мы его сейчас нарабатываем. На перспективу. Это не значит, что после Синтеза вы его получите. Посвящение - это применение, то есть когда вы научитесь так действовать. Это не значит, что сложно, нужно действовать Творцом, но научиться можно. Просто можно, можно. Ситуацию увидели. Так что я вас поздравляю.

 Но это ещё не все. Если Посвящения формируются теперь Синтезом, то Статусы формируются чем? Основами. 
И Статусы из фиксации Духа и деятельности Духа переходят на фиксацию Основ и деятельность Основами. Я корректно скажу. Это некая субстанция, которая выше Синтеза. Но что такое Основа, мы ещё с вами будем изучать, изучать и изучать. 
Честно скажу, если Синтезы нам хоть как-то стали понятны за счет каких-то деятельностей,  а Основы нам пока вообще непонятны, ну кроме того, что они состоят из Начал, понятно, мы это знаем, а что это такое, мы не знаем.

Точно также в 90-тых годах, ну, в 2000-ных, когда мы начинали заниматься Синтезом, слово «Синтез» мы знали, а что «це таке» вообще не понимали. Вот сейчас повторяется то же самое с Основами. И Статусы теперь у нас будут Основами. 
В принципе, и понятно, потому что настоящие Статусы это Ипостаси Основ. Как бы это давно было известно, но все равно у нас Статусы формировались духами, Духом. Ну, духами потому что разные статусы - разный дух, да, но не Основами. А теперь будет Основы. Мы, наконец-таки, вошли в Основы Статусные. 
Но ваши Полномочия фиксируются Основами. А что у нас есть выше Основ для ваших Полномочий. Если Статусы формируются Основами, то выше статусов наши Полномочия. А что у нас есть выше Основ? А?

(из зала: - Изначальность.)

Изначальность. Изначальность не выше Основ, потому что все Ипостаси Основ стоят по Изначальностям.

(из зала: - ИДИВО.)

ИДИВО ‑ это 64-ая Ипостась Синтеза или 32-ая Ипостась Основ, если взять ИДИВО Изначальной Метагалактики. Или 8-ая Ипостась Основ, если ИДИВО Метагалактики взять. 
Я подскажу. Кто у нас выше Ипостаси Основ? 
(из зала: - Изначально Вышестоящий Отец.)

И ваши Полномочия напрямую теперь формируются Изначально Вышестоящим Отцом, причём не просто его Частями, Посвящениями или Статусами, а его деятельностью, то есть его умениями, навыками, возможностями и начинается с этого момента совместное действие по вашим Полномочиям с Изначально Вышестоящим Отцом, то, что мы называли Сотворением, когда мы совместно творим с Изначально Вышестоящим Отцом, но пока нашими Полномочиями. Ну слово «пока» это о-го-го - уже нашими Полномочиями. 

Чтобы было понятно, что мы сделали, или куда нас ввёл Отец: все Отцы Планет, Галактик, Солнечных Систем и иных Звёзд творят на Планетах, Системах, Солнцах и Галактиках вместе с Изначально Вышестоящим Отцом. Они ‑ Сотворцы. 

Вместе с Отцами и Матерями теперь мы тоже с вами своими Полномочиями творим с Изначально Вышестоящим Отцом. С этих минут. 

(из зала: - Как?)

Вот так. Знаете такое, так как Отец это ввёл, мы ещё это не особо знаем. Мы к этому готовимся. Меня спрашивают: «Как это?» Очень хочется сказать: «А вот так!» А если вы меня спросите: «Объясни нам», а я скажу: «А вы к Отцу сходите, он объяснит». Понятно, да. Надеюсь понятно, что наши Полномочия имеют некие свои ограничения, и не надо там строить иллюзии, что мы выше там Отцов Планет, ну, некорректно, да.

То есть, все-таки, Отец Планеты это более подготовленное существо, чем мы с вами, но принципом, помните, «первый среди равных», мы теперь встаём в ряд тех же Сотворцов, но своими Полномочиями служения. 

А как? Ну, самый первый ответ, то, что я отвечал до, вернее вначале этого Синтеза. До Синтеза мы там о другом общались тоже. Вы выражаете Тело Отца собою? Вы ипостасите Отцу? И такой простой ответ - теургичны. 

Теург это ипостасное выражение Отца собою. И если вы не просто ипостасите, а синтезируете Отца и себя своими Полномочиями, деятельностью Полномочий у вас возникает теургичность. Это предыдущий горизонт, а у Творца вот на этом за теургичностью возникает что? Сотворение. 

Единственная проблема Сотворения, что Сотворение идёт в рамках ваших знаний ваших Полномочий, в рамках умений исполнять эти Полномочия, то есть в рамках вашей подготовки. Но любое действие вашими Полномочиями Иерархией окружающих масштабов теперь будут признаваться как Сотворение. Вот так, примерно. Но как это пощупать, я пока сказать не могу, да и вы тоже. Будем учиться. Увидели? 
И вот сейчас Отец творил нас такими возможностями. Услышали? Услышали.
Естественно, к сожалению, те, кто у нас не входит в служение, может, в зале такие есть, Полномочия к вам не относятся. То есть Части, Посвящения, Статусы вам могли, да и Статусы не особо, ну, если только личные есть. Соответственно Части, Посвящения - точно, Статусы - если личные есть, это тоже вопросы. Личный Статус - это тоже очень сложно. Ну, а Полномочия творят только Служащим. Почему? Нельзя творить вне ИДИВО, пока. Ну, чтобы у нас тут всякой бучи не было на природе. Мы ж можем как мысль какую-нибудь послать. А, соседа послать, а за этим послать весь город, да? Мысль такая маленькая, по Полномочиям будет, ну, на весь Казахстан, мысли отдельных из вас. Представляете: соседа послали, получается весь Казахстан послали. Такое делать не надо. И, чтобы вас остановило, есть ИДИВО, оно так лишнее остановит, постучит, скажет тебе: «Ты что делаешь, людей подставляешь?» Мы ведь себя иногда не контролируем. А придётся учиться этому. Ладно.

С Сотворцами это посложнее, мы вам давно говорили, что будем учиться. Самый кардинальный сдвиг – это Посвящения, когда Посвящения теперь будут даваться не Светом, а Синтезом. Это очень большой передел целой эпохи. Вот здесь. Наверное, даже покруче будет Сотворения, потому что Сотворение мы, всё равно, не умеем, будем учиться, ну и как бы мы давно об этом говорили. А вот то, что Посвящения будут даваться Синтезом, мы даже предположить не могли. Хотя вроде и было понятно, что Части творятся Огнём, значит, Посвящения должны твориться синтезом. Но они продолжали твориться светом. 

Грубо говоря, Посвящения из Мудрости перескочили в Синтез, Понятно, да, о чём? А Синтез уже включает в себя и Волю и Мудрость и Любовь. Значит, если раньше Посвящения были Мудрость и Любовь, ну Любовь как нижестоящее входило в Мудрость, как часть. Живы в пятой расе не было, ну, она там была, ну, у Отца, то сейчас Посвящения включают синтезно, и Волю, чего раньше в Посвящениях не было, и Мудрость и Любовь и продолжаем: Живу, Воссоединённость, Усилие, Начала, Неизречённость, Предвечность, Могущество, Жизнь, Творение, дошли до Сотворцов, Теургичность, Тяму и Образ ‑ 16-рица. 

Любое Посвящение теперь это включает. Сравните, раньше было Посвящение Мудростью с включением Любви, а теперь Посвящение Синтезом с включением вот этих 16-ти Основ в каждое Посвящение, ну, и концентрация Синтеза соответствующая. 

Вот такой интересный эффект сейчас Отец в нас с вами творил. Естественно, что бы в нас с вами это творилось, мы должны были быть подготовлены. 

И, вот Нина мне вчера говорила: «Вот, мы Дом шестого горизонта. Было бы неплохо, если бы мы стали Домом восьмого горизонта» Очень хорошо, что вы Дом шестого горизонта. Почему? На этом шестом горизонте можно творить. А в восьмом горизонте, скорее всего, уже нужно только исполнять, потому что там цельное ИДИВО уже исполняет чётко по закону. А я теперь не согласен. 

Ну, и ещё подсказка, почему вы Дом шестого горизонта. У вас Центр шестой расы. А в пятой расе люди максимально имели шесть планов, причём шестой был Монадой. Им не доступный, но имели. Соответственно, выше шестого горизонта люди пятой расы ничего воспринимать не могут. Никакой седьмой, никакой восьмой горизонт им не даден. Поэтому наши ИДИВО они даже понимать не могут. «Что такое ИДИВО? Что вы там такое выдумали, поназывались как-то?» 

Они, кстати, и Иерархию понимать не могут. Потому что человечеству Иерархия тоже до сих пор не дана. Только ученичеству. Иерархия – седьмой горизонт. Даже в пятой расе Иерархия была шестым горизонтом. Но это была Монада. Кто же жил Монадой там? Понимаете, да? Человечество, максимум, живёт своими человеческими выражениями. Был отдел Человечества. Ни плохо, ни хорошо. Просто чисто Человечество. Поэтому ни Иерархией, ни ИДИВО человечество никогда особо не жило. Ученики жили. Это внедрялось, человечество знало о Доме Отца, человечество знало об Иерархии, но знать и делать это, ну, разные вещи. А мы с вами сейчас внедряем и ИДИВО, и Иерархию. 

Так вот Центр шестой расы на шестом горизонте ближе к человечеству, но по максимуму. А с учётом того, что вы Сообразительность, это 22-ой горизонт, это вершина Духа любого человека. Человек пятой расы имел двадцать два начала Духа, максимум, Духа надо применить, чтобы войти в шестую расу. Так что у вас всё по закону. Это я отвечаю – видно между вами какие–то мысли бродят, раз мы с Ниной, с Главой Дома, с Главой подразделения, это обсуждаем. Я отвечаю, почему Владыка вам такие поручения сделал, и почему вы являетесь тем, чем вы являетесь. 

Выше 22-х в ваш Центр шестой расы никакой человек пятой расы зайти не сможет. А поручение шестой расы вам дано было намного ранее, чем вы даже стали подразделением Сообразительность. То есть Владыка по плану вам дал это заранее и видел, кем вы станете сейчас. 

Ну, а чтобы вы прикололись, вообще-то, Посвящения – это шестой горизонт, и нельзя было Посвящения преобразить со Света на Синтез, если бы мы с вами не были бы шестым горизонтом. А преображение: Части росли огнём, а Посвящения вот росли светом. Соответственно, только переключив Посвящения в Синтез, мы Статусы переключили в Основы. Да и Статусов у нас там, раз, два и обчёлся. Всё-таки, мы Посвящениями мы жили в пятой расе, а Статусами не особо. Они были, кстати, Будда был как статус там, Христос был как статус. Но только мы не называли их Статусами в предыдущей эпохе. Просто были Буддой, Христами там. Это не было Статусом. Сейчас это стало Статусом. Ну, и ещё Полномочия. Сейчас ещё выше стало. Ситуацию увидели? 
Вот почувствуйте сейчас, что такое Творение Отца? Мы сейчас с вами обсуждаем итоги Творения Отца в нас. И мы могли это не проживать, но участвуя в практике, в нас произошло Творение. И Отец вот нами сотворил  новую ситуацию как в ИДИВО, так и по всей Планете, минимум. Потому что даже если один вошёл, а здесь человек девяносто точно должно, ну, может, сотня там, с учётом всех, плюс минус. Всё это вошло по всей Планете. Увидели? 
Ну, просто у каждого из нас разное количество Посвящений, там Статусов, ну, если собрать все вместе, 1024 будет. Будет. То есть цельно мы включились в полноту 1024-рицы всеми Статусами, всеми Посвящениями, всеми Основами, всеми Частями. Просто действуют они не всегда активно, но они есть и они действуют. Вот такой вам интересный опыт. 
Теперь проживите, что такое Творение Отца? Вы в нём участвовали. Оно вот сейчас, вот, у вас фиксируется. 
Некоторые из вас, читая разные священные тексты, думали, а как же Отец действует? А вот так. Вот сейчас было прямое физическое действие Отца вами. Оно частично продолжается, но это уже остатки эффекта. Когда мы стояли в зале Отца – это было прямое Творение каждого из нас. 
Представьте, каждое ваше Посвящение Отец убирал из Света и включал туда Синтез, каждый ваш Статус убирал из Духа и включал туда Основу, каждое ваше Полномочие убирал из Основ и включал собою. Почувствовали разницу? У каждого из вас каждую позицию. Одновременно в практике шло Творение Отцом. О, теперь дошло. Интересно, правда? Хотя мы ничего могли и не заметить. 
Ну, благо, что у нас есть подготовка, и мы чуть-чуть умеем замечать. Дело в том, что там по итогам практики, в Зале Отца, Отец объявил, что официально. То есть такое понятие Слово Творения, когда Отец в голос объявляет всем в ИДИВО, всей Иерархии сотворённое новое Начало. 
И Отец объявил, что Посвящения теперь действуют Синтезом, Статусы Основами, н, а Полномочия выражением Отца собою. Всё. И я просто услышал это в Зале. По должности. 
Увидели? Увидели. Поэтому я так уверенно и говорю. Мало ли чего я выдумал. Это я для сомневающихся. Мало ли что ты говоришь. Вы ещё это слышали в зале вышестоящими телами. Только я это ещё и физически слышал, а вы могли слышать и физически, но не всегда получается. Честно говорю. Но могли. Прям в практике после стяжания 1024-рицы цельно, мы стяжали, помните, такая, и после этого пошло объявление Отца. Но я не имел права вам его комментировать, потому что, когда объявляет Отец, вы должны слышать сами. Иначе бы я нарушил вашу свободу воли. 
А вот после практики я имею право это рассказывать, потому что у нас идёт Синтез. И если бы не было Синтеза, возможно я бы вначале это рассказал компетентным нашим по подготовке, мы бы с ними это обработали, ещё раз проверили, потом проверили физически на себе, потом дали другой команде, она бы проверила на себе, и только потом объявили бы всем. Мало что кому в голову залезет?! Даже мне. У нас с этим сложно. 
Осознал, проверился с кем-то, передал команде, они проверили, передали следующей команде, они проверили, и только потом объявляем всем, чтобы не ошибаться. Понятно, да? Иначе фантазий у нас много, «бла-бла-бла», и попёрло. А это не от Отца. То есть у нас командные проверки есть, очень сильных эффектов Творения. Ну, понятно, это для тех, кто подготовлен и может, на кого мы опираемся и точно знаем, что они действуют иерархически, включены в определённые системы деятельности, видят, слышат, понимают, соображают Синтезом. И даже друг друга мы проверяем: а так ли это было? Почему? Лучше семь раз отмерить, проверить и один раз объявить. Чем один раз объявить, а потом семь раз мерить, и окажется неправильно. Ситуацию увидели? 
Это я на всякий случай говорю, а то же мы теперь сотворцы, и как начнёте чепуху нести, не проверив. Это мы умеем, прям завтра же побежим и говорим: «А мне пришло» ‑ «А зачем пришла?» ‑ «А чтобы из меня вышло». Вы только не уточняете, в каком месте должно выходить? Ну есть спецместа для спецвыходов переработанных материалов. То есть вам пришло, у вас переработалось, тихонько вышло, желательно, чтобы никто не видел, и мы это забыли. Без обид. Это тоже полезно. И у меня такое тоже бывает. Что только мне ни приходит! И вот частью мы пользуемся в ИДИВО, а часть, понятно? Отмываешься, отчищаешься, освобождаешься. Смотря, какой процесс бежит. Без шуток. Я серьёзно. 
У меня на столе рабочем там какие только записки: и то сделать, и то сделать. Потом это уже не надо, это тоже уже не надо. Выкинуть. Почему? Мысль пришла, начинаешь проверять, а она... Есть такое. А есть записал, и через год только начинается, то есть ситуация складывается. И вот лежит у тебя этот текст, ждёт своего времени, пока на физике сложатся соответствующие условия. Работа. У вас, кстати, то же самое, делюсь опытом, должно начаться по вашим полномочиям. Не по полномочиям соседа. А у нас как? Себя не замечаю, бегу к соседу: «Тебе надо сделать это…» Это не по полномочиям. Есть закон «сделай сам». Ты не к соседу бежишь, а отвечаешь за свои действия. 
Вот ты Глава такого-то Синтеза, вот за это ты с Отцом отвечаешь и сотворяешь. В итоге с соседом ты можешь общаться, как правильно ты сам исполняешь свои действия. Пусть он со стороны посмотрит. Смотрите, пусть со стороны сосед посмотрит, насколько ты правильно действуешь и подскажет. Это не значит, что ему надо верить. Ну, подсказал, ты подумал: правильно, нет? А у нас чаще всего: побежать к соседу и подсказать ему, как тебе надо делать, «а меня не смотри, я правильно делаю». И это уже некорректно. 
В итоге нам придётся учиться другому стилю общения между нами. Проверять на себе, просить посмотреть себя (в зале чихнули), спасибо, точно, а соседу комментировать, если он попросил посмотреть на себя или по службе положено, и мы сидим, вместе обсуждаем вашу службу. 
Ну, вот я там с Ниной один вопрос обсуждал, с Главой подразделения, сейчас вам рассказал, почему вы шестой горизонт, а не восьмой. Вчера был вопрос, ночью Владыка дал ответ. Сейчас на Синтезе я всем прокомментировал. Явно вы где-то там обсуждали что-то. А вот поэтому. Я бы мог сказать проще: «Владыке виднее», и никуда не денешься, принял и всё. Но лучше объяснить, почему, и вы увидите более глубокую компетенцию, более глубокую... 
Пояснения к предстоящей практике
Ну и последнее. Людям пятой расы надо ещё сообразить стать Человеком шестой расы. Им надо сообразить из Человека Планеты войти в Человека Метагалактики. Поэтому мы долго искали, как вас применить и Отец даже сотворил новую Часть, называется Соображение, и ввёл вашему Дому её, как новую, если вы помните историю. Хотя Центр шестой расы у вас уже был. 
Другими словами, Отцу не нравится, что наши пятирасовые люди не соображают, что пора становиться людьми шестой расы. Отец так творит, но ведь свободу воли никто не отменял и пора соображать, чтоб стать Человеком Метагалактики. 
А у нас как слышат слово Метагалактика, так страшилки какие-нибудь рисуют про инопланетян, не понимая, что мы сами сможем стать метагалактичными. А, инопланетянами для других планет. Всё простенько. Вот так всё сошлось вместе. 
И так в каждом Доме какие-то свои. Ну, понятно там, не всё знаешь, не все Дома имеют такие поручения, как вы, сложные, как Центр шестой расы. Это крайне сложное и высокое поручение. Но постепенно растём. У каждого Дома свои особенности постепенно рождаются. По плану Отца. Мы теперь Сотворцы, у нас классная вещь,  по плану Творения Отца. 
Как вы думаете, что мы сейчас делаем? Пойдём стяжать План Творения Отца. Он у вас в Чашах записан. Ну, вдруг вы не сможете достать. Ну, огонь там настолько глубокий, что нырнули и утонуть можно. Ну, там действительно мощный огонь. 
Поэтому мы сейчас, внимание, и из Чаши чуть-чуть достанем, всё из Чаши нельзя доставать – это ваше. И Отец вам даст план Творения, вначале по вашим Полномочиям, должностям – это служащие, вспомните их, на всякий случай, ты там Ипостась или Аспект, Глава такого-то Синтеза, какого? Глава Синтеза… про себя, пожалуйста. Понятно, да? (обращается к служащей) Вас тоже утвердили. Если соседи есть, оттуда же, чтобы они тоже знали свою должность. Это тут мы вчера  ещё один филиал утвердили. Увидели, да? Или вы Глава Дома Отца такого-то. Ну, тогда: Логос, Глава Дома Отца, ну, допустим, Иерархии ИДИВО или Иерархии Управления Синтеза Иосифа Славии, да. Смотрите, «бу-бу-бу». Должности-то не знаем, «бу-бу-бу». 
(из зала: - Знаем.)

Знаете. Молодцы. Это я так, на всякий случай, чтобы память освежить. Неудобно будет, если сотворцы перед Отцом скажут: «А я не знаю». Правда сработает ИДИВО (кулаком впечатывает себе в лоб), он скажет: «Знаешь!», и такая печать должности (показывает на лоб). Ну, лучше это не надо делать, чтобы тут не сияло (пальцами охватывает лоб, смеётся) «Глава организации такой-то». Ладно. Всё, взбодрились? 
Соответственно, вначале творятся Полномочия, потом творятся… План даётся по Статусам ‑ План Статусов Основами, потом План Творения Посвящений Синтезами, Потом План Творения Частей Огнём. 
И мы это потом эманируем всему человечеству, перестраивая Части на Огонь, Посвящения на Синтез, Статусы на Основы и Полномочия на явления Отца собою, и всем служащим ИДИВО в первую очередь, надо же пока у нас идёт эффект Творения, всем включить.

Практика.
Набор текста: Сообразительность ИДИВО150И, Найчук Елена, Мухитденова Аманжан.
Проверка текста: Сообразительность ИДИВО150И, Жарылгасинова Жанат.
ПРАКТИКА 6. /ПЕРВОСТЯЖАНИЕ/ 
Стяжание Плана Творения Полномочного, Плана Творения Статусов, Плана Творения Посвящений, Плана Творения Частями.
Стяжание 4-рицы Начал явления Частей Огнём Творения, Посвящений Синтезом Творения, Статусов Основами Творения и Полномочиями Явления Изначально Вышестоящего Отца с развёртыванием 4-ричного явления вокруг всей Планеты в целом
 (02:34:34 - 03:13:06)
Закрыли глаза, настроились. И попробуйте увидеть то, к чему я вас вчера или призывал, или вас на это тренировал. Вот Творение произошло в нашей группе, а теперь крутится по всей Планете. 

На каждого из вас после вчера зафиксирована вся Планета. Неважно, умеете вы или нет. Закрыли глаза. Вот сейчас не надо с открытыми глазами, даже если вы умеете, не надо. И ощутите, как во всей Планете вокруг крутится Творение Отца. 

Можно увидеть, как вокруг Планеты висит Капля, именно капля. Это сферическая форма, но над Северным полюсом тянется вверх острие Капли, так лучше сказать. Хвостик, он вниз, поэтому это ни хвостик, а остриё Капли над Северным полюсом уходит вверх. И прямо видится, как удлинённая большая Капля вокруг всей Планеты. 
А внутри Капли по территории Планеты вертятся вихри Огня, Синтеза, Основ и выражения Отца нашими служащими, всеми. Пока только служащими, потому что концентрация такая высокая, что другие деятели Отцом Огнём и Синтезом его выразить, к сожалению, не смогут. Они, максимум, натренированы на Дух. Эпоха меняется. 

И попробуйте сейчас внутри увидеть это. То есть видеть всю Планету в целом. Это такое видение объёмное. Вы как будто отстранены, ваше тело сидит на Планете, но вы, как бы видите Планету сверху всю с этой каплей. 

Это я пытаюсь объяснить, как видеть планетарно. Это объективный взгляд. Это взгляд нашего Тела Огня или Синтеза сверху на всю Планету. Раньше, я бы сказал, Телом Духа. Ну, как вы понимаете, сейчас уже… (пауза).

И вот сейчас Капля реагирует на каждого из вас. Проживите это. Вы пытаетесь смотреть.  И даже, если вы вообразили – тоже правильно. 
И теперь от Капли на каждого из вас идёт своё остриё, внутри Капли. 

Мы на Планете сидим и на вас так чик-чик, точечки такие пошли от Капли, маленькие струйки. Ну, вихрь есть такой, тоненький-тоненький. Не будем его называть, чтоб природа не среагировала. 

И вот тоненькая струйка от Капли идёт чётко в ваше темечко. Проживите это. Это объективно точно сейчас происходит. Это не субъективный взгляд. Я сейчас говорю объективность процессов Огня и Синтеза на Планете (пауза). 

И вот вы задействованы в действии Капли по Планете. Вы и видите Планету, и ваше Тело прониклось некой субстанцией этой творящей Капли, действующей по всей Планете (длительная пауза).
И вот оно ощущение творящего Начала внутри тела. Проживите внутри тела какое-то состояние. Или в голове, или в центре груди, или по телу. Ну, как-то оно ощущается. И вот внутри тела у вас есть ощущение творящего состояния, творения вами от Отца (длительная пауза).
И мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас (пауза), синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь (длительная пауза). Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192‑изначально явленно, развёртываясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь Телом Творца в синтезе формой Ипостаси 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою (пауза). 

Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем четыре Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца физически собою (длительная пауза). 

И, возжигаясь четырьмя Синтезами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-изначальный явленно (длительная пауза).  
Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца 256-изначально явленно Телом Творца в форме Ипостаси 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем План Творения Изначально Вышестоящего Отца полномочно каждому из нас и каждому из Полномочных ИДИВО всем синтезом полномочий собою. 

И, возжигаясь, принимаем План Творения Полномочного каждым из нас (пауза). И, возжигаясь, преображаемся им (длительная пауза). 

И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем:

План Творения Статуса каждого из нас в синтезе всех Статусов наших и 
План Творения Статуса каждого Служащего ИДИВО в синтезе всех подразделений цельно идивно собою (пауза). И возжигаемся Планом Творения Статуса в синтезе всех Статусов каждым из нас (длительная пауза).

И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем:

План Творения Посвящения в синтезе всех Посвящений каждого из нас и 
План Творения Посвящения всем Служащим ИДИВО, а также Посвящённым и Ученикам Иерархии ИДИВО, если таковые действуют на Планете физически с явлением Посвящений Синтезом Изначально Вышестоящим Отцом (длительная пауза). 

И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем:

План Творения Частей 256-ти и в синтезе их Человека в каждом из нас, 
План Творения Человека Частями 256-ти собою, 
прося развернуть План Творения Человека 256-тью Частями каждого жителя Планеты Земля из семи миллиардов пятьсот миллионов собою (длительная пауза). 

И развёртываем План Творения Частями каждым из нас, эманируя и фиксируя, поддерживая явление Плана Творения каждого из семи с половиной миллиардов Человеков Планеты Земля физически собою. 
Применяя Полномочия, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца:

укутывание Планеты Огнём Творения Частей, 
укутывание Планеты Синтезом Творения Посвящений, 
укутывание Планеты Основами Творения Статусов и 
укутывание Планеты Полномочиями Явления Изначально Вышестоящего Отца собою всем действующим по Планете Теургическим Явителем Изначально Вышестоящего Отца во всех аспектах его выражения каждым (длительная пауза). 

И стяжая данную 4-рицу Начал, развёртываем Творение Изначально Вышестоящего Отца 4-рично физически собою, эманируя 4-ричное явление вокруг всей Планеты в целом и поддерживая Явление Изначально Вышестоящего Отца в понижающем выражении Огня, Синтеза, Основ и Явления Изначально Вышестоящего Отца в подготовке каждого на Планете Земля, способного данное выразить собою. 
И, возжигаясь, преображаемся этим каждым из нас и синтезом нас (длительная пауза). И, возжигаясь, преображаемся этим каждым из нас и синтезом нас (длительная пауза).  
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца физически собою (длительная пауза), прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим (пауза). 

И, возжигаясь, преображаемся этим каждым из нас и синтезом нас, благодаря Изначально Вышестоящего Отца (пауза), благодаря Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие (пауза), развёртываясь физически. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО, в подразделение ИДИВО Сообразительность Астана, во все подразделения участников данной практики и ИДИВО каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь.  
Набор текста: Сообразительность ИДИВО150И, Калита Галина.
Проверка текста: Сообразительность ИДИВО150И, Жарылгасинова Жанат.
Второй день 2 часть
ПРАКТИКА 7. 
Стяжание Ума Изначально Вышестоящего Отца, Начал Ума. 
Сотворение Ума в стяжённых Началах в синтезе их и в максимальной концентрации, компетенции, глубине и скорости Ума. 
Преображение Ума Умом Изначально Вышестоящего Отца в цельном явлении Фрагмента Ума Изначально Вышестоящего Отца
(00:48:51 - 01:14:51)
И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-изначально явленно, развёртываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме… Телом Творца синтезом формы Ипостаси 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтезов Ума Изначально Вышестоящего Отца физически собою каждым из нас и синтезом нас. 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-изначальный явленно, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Телом Творца в форме Ипостаси 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою (пауза).

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Ума Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем:

Тело Ума чётко по форме Человека, 
развёртывая и стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Чашу Ума вокруг Тела Ума, 

прося развернуть многомерное многоклеточное Тело Ума, 
многомерное, многоячеистое, многослойное явление Чаши Ума, 
синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая записи Ума в ячейки Чаши Ума Изначально Вышестоящего Отца в Чашу каждого из нас, 

стяжая Огонь Осмысленности Ума в Чашу Ума, 

стяжая Огонь Осмысленности в Тело Ума ‑ в Тело, стоящее в центре Чаши Ума, 

стяжая Синтез Ума в Огонь Осмысленности Ума, 

стяжая Синтез Ума в Тело Ума каждого из нас, 
стяжая Основу Ума в Тело Ума каждого из нас, 

стяжая Зерцало Ума в основание Чаши Ума каждого из нас, 

стяжая Печать Зерцала Ума каждого из нас в синтезе всех наших Полномочий, Статусов, Посвящений и подготовок синтеза Частей и Человека в целом в синтезе и перспективе,
и вспыхивая Печатью Зерцала Ума, стяжаем Ядро Осмысленности Творения Ума  ‑ это шар на вершине Огня Чаши Ума,

стяжаем 32-ричную Сердечную Мысль Ума, 

стяжаем 256 Сфер Ума 256-тью слоями Чаши Ума, 

с 256-тью Аппаратами Сфер Ума 
и 256-тью эталонными Мыслями Ума каждого из нас и синтеза нас, 

с явлением глубинной мысли Ума Изначально Вышестоящего Отца Телом Ума каждого из нас и вспыхиваем ею в синтезе всего во всём цельности Ума собою, 

прося Изначально Вышестоящего Отца сотворить Ум каждого из нас в стяжённых Началах в синтезе их и более того, в максимальной концентрации, компетенции и глубине Ума, скорости его каждым из нас (пауза).

И, вспыхивая этим, возжигаемся Синтезом Ума Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им, развёртывая Тело Ума на Тело каждого из нас, Тело Творца каждого из нас в синтезе всех Частей, и компактифицируя Чашу Ума внутрь каждого из нас, вводя Чашу Ума в Чашу Творения каждого из нас (длительная пауза).
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Умом Изначально вышестоящего Отца Умом каждого из нас, стяжая Теургичность Ума каждого из нас Уму Изначально Вышестоящего Отца (длительная пауза).

И, проникаясь Умом Изначально Вышестоящего Отца (пауза) и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Фрагмент Ума Изначально Вышестоящего Отца в Ум каждого из нас. 
Отец сказал: «В подарок за Первостяжания Планов Творения». И возжигаемся Умом Изначально Вышестоящего Отца физически собою (длительная пауза).

И возжигаясь Фрагментом Ума Изначально Вышестоящего Отца Умом каждого из нас, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить Ум каждого из нас Умом Изначально Вышестоящего Отца в цельном явлении Фрагмента Ума Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И, возжигаясь, преображаемся этим каждым из нас и синтезом нас (длительная пауза).

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Изначально Вышестоящего Отца физически Умом собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им (пауза).

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываемся Умом Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИДИВО, в подразделение Иерархии ИДИВО… извините, в подразделение Сообразительности ИДИВО 150-й Изначальности, Астана, эманируем во все подразделения ИДИВО участников данной практики и ИДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.
Набор текста: Сообразительность ИДИВО150И, Байчева Галина.
Проверка текста: Сообразительность ИДИВО150И, Жарылгасинова Жанат.
ПРАКТИКА 8. /ПЕРВОСТЯЖАНИЕ/
Преображение на явление 4-х Миров Метагалактикой ФА 
8-проявленно синтезфизически Планетой Земля в целом и Изначально-Проявленно синтезфизически Планетой Земля в целом и Изначально 256-изначально физикой Планеты Земля в целом в синтезе с Изначальной Планетой явлением Изначальной Метагалактики
(01:52:13 - 02:07:42)
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. 

Отец смеётся и говорит: «Ну, вы ж стали Творцами, (это меня остановило), вот и сотворите Миры физически собою, приложитесь!» Так что активируем творческие наши возможности.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 192-изначально явленно, развёртываемся в зале Телом Творца синтезом формы Ипостаси 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся четырьмя Синтезами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление обновлённых 4-х Миров Изначально Вышестоящего Отца 8‑проявленно метагалактических, синтезизначально проявленных и синтезизначальных физически собою в синтезе Миров всего во всём 4-х видов материи планетарной, метагалактической, проявленной и изначальной. 

И возжигаясь этим, возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. 
Соберитесь, чувствуете, сопротивление нам, я заикаться начинаю. Собрались все вместе. Нас и не могут не пустить, и такое ощущение, что на нас на плиту ложат, а мы их сжигаем легонько так. Собрались! Нет, мечи доставать не надо, только собрались огненно. Сконцентрировались все на Синтезе. Не всем нравится, а куда деваться.

Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-изначально явленно, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление обновлённых 4-х Миров метагалактически, проявленно, изначально Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе их физически собой.

И возжигаясь 4-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем явление Физического Мира организацией Огня Изначально Вышестоящего Отца выражением огня фиксации огня и всеми видами огненности физически Изначально Вышестоящего Отца физически собою (пауза).

И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем преображение Физического Мира Изначально Вышестоящего Отца Огнём в синтезе 256-ти присутствий 8‑проявленной Метагалактики ФА, 64-х Изначальных Проявлений изначально проявленного выражения Изначальной Вышестоящей Планеты и 64-х Изначальностей Изначальной Метагалактики на Изначальной Планете в синтезе их.

И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Сотворение Тонкого Мира Синтезом Изначального Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас (пауза) в явлении Тонкого Мира организационной структурно Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всех возможностей Синтеза и Посвящений Синтеза в соорганизации и явлением культуры, цивилизованности, иерархичности, идивности Синтезом, в максимальной глубокой компетенции Человека, Посвящённого, Служащего ИДИВО и Полномочного Отцом каждым из нас, синтезом нас и каждого Человека Планета Земля этим.

И возжигаемся Тонким Миром синтезно Изначально Вышестоящим Отцом, 512‑метагалактически 8-проявленно ‑ 512-ти присутствиями Метагалактики ФА 8-проявленно, 128‑изначально-проявленно и 128-изначально физически собою.

И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртывая Тонкий Мир синтезно Изначально Вышестоящим Отцом физически собою (пауза).

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Мир Основ или Основный Мир Изначально Вышестоящего Отца в явлении 1024-х присутствий Метагалактики ФА 8-проявленно, 192-х Изначальных Проявлений, 192-х Изначальностей в синтезе их. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им (длительная пауза).

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем обновление Метагалактического Мира, стяжая Метагалактический Мир явлением Изначально Вышестоящего Отца синтезом 2048-ми присутствий Метагалактики ФА 8-проявленно, 256-ти Изначальных Проявлений и 256 Изначальностей (пауза) каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление 4-х Миров каждым из нас Метагалактикой ФА 8-проявленно синтезфизически Планетой Земля в целом и Изначально-Проявленно синтезфизически Планетой Земля в целом и Изначально 256‑изначально физикой Планеты Земля в целом в синтезе с Изначальной Планетой явлением Изначальной Метагалактики каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся этим в явлении Изначально Вышестоящего Отца физически Планетой Земля собою (пауза).

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое присутствие собою в данный зал, эманируя Мир Метагалактики вокруг нас, вокруг всей Планеты Земля, Мир Основ вокруг нас, вокруг всей Планеты Земля, Тонкий Мир вокруг нас, вокруг всей Планеты Земля и Физический Мир вокруг нас, вокруг всей Планеты Земля в синтезе их физически собою. 

И вспыхивая физично каждым из нас и синтезом нас, синтезом Миров Метагалактически, Изначально-проявленно, Изначально явлением Изначально Вышестоящего Отца 4-ричным синтезом Миров собою, мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИДИВО, в подразделение Сообразительность ИДИВО 150-ой Изначальности, Астана, во все подразделения ИДИВО участников данной практики и ИДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.
Комментарий после практики
Когда мы стяжали 4 Мира, вы могли прожить в голове ощущение плотного шара. Это был синтез 4-х Миров и ваше переключение на новые Миры, которые будут созидаться из нас и нами Изначально Вышестоящим Отцом. 
То есть Отец фиксирует на нас, из нас идёт эманация вот этой Метагалактической самоорганизации, и вокруг нас начинает формироваться 4 Мира, как физическим телом, так и всеми телами наших присутствий. Ну, у вас 256-рицы по присутствиям живут, вот вам Метагалактический Мир. 
У нас осталась Итоговая практика. Итоговая практика.
Набор текста: Сообразительность ИДИВО150И, Сараева Екатерина.
Проверка текста: Сообразительность ИДИВО150И, Жарылгасинова Жанат.
ПРАКТИКА 9. /ИТОГОВАЯ/
Преображение на явление Изначально Вышестоящего Отца Итоговой практикой 20-го Синтеза. 
Стяжание 20-й Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание 16-рицы Инструментов Творца
(02:08:33 — 02:14:11) 
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас и синтез нас.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза 192-изначальный явленно.

Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Итоговой практики физически собою.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-изначальный явленно. 
Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Итоговой практики физически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца: 

стяжаем 244 октиллиона огней 244-й Изначальности каждым из нас и синтезом нас, и возжигаясь ими, 

стяжаем 244 октиллиона Ядер Синтеза 244-й Изначальности каждому из нас и синтеза нас и, возжигаясь, преображаясь ими, 

стяжаем Стандарт 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его в огни и Ядра Синтеза физически собою, 

стяжая Цельный Огонь и Цельный Синтез 20-го Синтеза и 244-й Изначальности Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь, преображаемся ими, развёртывая всё стяжённое, возожжённое собою.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Книги 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаясь им, переходим в зал Книг Синтеза Ипостаси Синтеза ИДИВО, развёртываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 20-ю Книгу Синтеза. 
Книга пред вами, берём в руки, на Книге написано «Творец». 
Переходим в кабинеты каждого из нас в служебные здания на 1-ые вышестоящие присутствия, подходим к письменному столу, кладём Книгу на стол, берём Книгу 19-го Синтеза, у кого она была. 
Возвращаемся в зал Книг Синтеза Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, становимся пред ними. 
Благодарим Изначальных Владык за обучение 19-м Синтезом, сдаём Книгу 19-го Синтеза и стяжаем подготовку 20-м Синтезом Творца на два месяца в огне и синтезе Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме служения.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 256‑ти частей 256-тью Субъядерностями 256-тью Изначальными Проявлениями 244-й Изначальности Человека 244-й Изначальности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, стяжаем Человека 244-й Изначальности. 
И, преображаясь, развёртываемся им пред Изначально Вышестоящим Отцом собою, стяжая Ядро 20-го Синтеза, Ядро 20-ти Синтезов явления Ума и Творца Изначально Вышестоящего Отца 244-изначально собою. 
И, возжигаясь, преображаясь этим, стяжаем прямой 20-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца 244-изначально физически собою. И возжигаясь, преображаемся этим.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 инструментов Творца каждому из нас и синтезу нас. И, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими. 

И в этом огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 20-й Синтез, новые Первостяжания и Творения, явленные Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас.

Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО, развёртываясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь за 20-й Синтез и за допущение каждого из нас на этот Синтез, поддержку каждого из нас Синтезом.

Возвращаемся в физическое присутствие в данный зал, развёртываясь физически всем стяжённым и возожжённым, Человеком 244-й Изначальности, явлением Ума и Творца Изначально Вышестоящего Отца в 16-ти инструментах Творца физически собою, Ядром 20‑го Синтеза, Ядром 20-ти Синтезов в Цельном огне и в Цельном Синтезе 20-го Синтеза и 244-й Изначальности в огнях и ядрах Синтеза прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И возжигаясь, преображаясь этим цельно физически каждым из нас, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО, в подразделение Сообразительности ИДИВО 150-й Изначальности, Астана, во все подразделения ИДИВО участников данной практики и ИДИВО каждого из нас.

И вспыхивая этим, преображаясь этим физически собою, выходим из практики. 
Аминь.
На этом 20-й Синтез завершён. Всем спасибо за внимание.

И объявление. Со следующего года наши Синтезы переносятся на первые выходные месяца, сейчас вторые выходные. 

У нас когда-то были первые выходные месяца, Владыка решил это восстановить, меняет мой график, там, разные зависимости есть. Поэтому в следующий раз мы встречаемся на первые выходные сентября, после 1-го сентября там, по-моему, 4-5-ое или 3-4-ое, что-то такое или 5-4-ое…
На этом всё. Всем спасибо за внимание. До свидания (аплодисменты)!
Набор текста: Сообразительность ИДИВО150И, Джумабекова Ляззат.
Проверка текста: Сообразительность ИДИВО150И, Жарылгасинова Жанат.
Кут Хуми, Виталий Сердюк
20 Синтез Изначально Вышестоящего Отца

Изначальный Творец Изначально Вышестоящего Отца


09 - 10 июля 2016 года, 
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� Ред.: В 4-ой практике дано объяснение, почему 242-изначально явленно, а не 244-изначально явленно.


� Ред.: 52-ой (180-ой) части – уточняющие пояснения даны перед 5-ой практикой.


� Ред.: В первых трёх практиках 242-изначально явленно
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