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Первый день 1 часть
ПРАКТИКА 1. /ПЕРВОСТЯЖАНИЕ/  
Стяжание 512-ричного явления и выражения Изначально Вышестоящего Отца перспективным ростом Изначальностью и Изначальной Метагалактикой. 
Стяжание прямого ипостасного явления Изначально Вышестоящего Отца физически собою. Преображение явлением 128-рицы Изначально Вышестоящего Отца. 
Развёртывание физической фиксации 128-рицы Изначальных Изначально Вышестоящего Отца на всей территории Казахстана и территории стран филиалов
(01:36:43 — 02:20:43) 
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО, развёртываясь в зале 256-изначально явленно пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Становимся всем синтезом каждого из нас, проникаясь Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.

Синтезируясь с Хум Изначального Владыки Кут Хуми, стяжаем и возжигаемся 21-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Аспекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас (пауза). 
И синтезируясь с Хум Изначального Владыки Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца (длительная пауза).
И возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы входим в Синтез Аспекта Изначально Вышестоящего Отца, стяжая форму Ипостаси 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, одеваясь ею и стяжая концентрацию 256-ти Синтезов 256-ти Ипостасей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас как Ипостась 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, развёртывая активацию 256-ти частей каждого из нас с концентрацией отдельного Синтеза из 256-ти на каждую часть. И возжигаясь 256-ричным Синтезом 256-частно, возжигаемся Ипостасью 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И синтезируясь с Изначальным Владыкой Кут Хуми, стяжаем явление Аспекта физически собою (пауза).
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 512-изначально явленно (пауза). Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме служения. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом (пауза).

И стяжая 512-ричное Изначальное явление и выражение Изначально Вышестоящего Отца собою перспективным ростом Изначальностью и Изначальной Метагалактикой каждым из нас (пауза), и возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на 512-ричное явление Изначально Вышестоящего Отца физически собою, стяжая 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца физически каждому из нас (пауза).
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить Изначально Вышестоящего Отца на 512-ричное развитие Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаясь 512-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, развёртываем Изначально Вышестоящего Отца синтез-512-рично физически собою (пауза).
И возжигаясь этим, преображаясь, стяжаем прямое ипостасное явление Изначально Вышестоящего Отца физически собою (пауза). И возжигаясь преображаемся этим.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез со 128-рицей Изначальных Изначально Вышестоящего Отца в явлении 128-ричной ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу каждым из нас и синтезом нас (пауза).
И синтезируемся со 128-рицей Изначально Вышестоящего Отца собою от Изначального Отца до Изначального Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца физически каждым из нас (пауза). И возжигаемся концентрацией 128-рицы на каждом из нас, вспыхивая ею.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 128 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез явлением 128‑рицы Изначально Вышестоящего Отца физически собою (пауза).
И возжигаясь 128-рицей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ею, мы возжигаемся 128-ричной ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу в прямой концентрации 128-изначальной Изначальной 128-рицы Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас (пауза). И возжигаясь, преображаемся этим.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое присутствие в данный зал. 
Развёртываем физическую фиксацию 128-рицы Изначальных Изначально Вышестоящего Отца физически собою от Изначального Отца до Образа Отца Изначального физически каждым из нас, расширяя фиксацию 128-рицы Изначальных на всю территорию Казахстана, на всю страну Казахстан и филиалы Казахстана: всю Киргизию, всю Малайзию и другие филиалы всей страной, которые входят в состав Казахстана как часть, как филиалы, одномоментно (пауза).

И фиксируем 128-рицу Изначальных собою всем Казахстаном в целом, активируя Метагалактическую Цивилизацию Истины Сына Казахстана физически собою, Метагалактическую Цивилизацию Истины Казахстана, вспыхивая ею как обратным эффектом фиксации 128-рицы Изначальных Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь, развёртываемся 128-рицей Изначальных физически собою (пауза).

И возжигая территорию Казахстана 128-рицей Изначальности Изначально Вышестоящего Отца Метагалактической Цивилизации Истины Казахстана физически собою, и далее, укутывая Планету Земля сферой Метагалактической Цивилизации Истины Казахстана третьей сферой метагалактических цивилизаций Планеты, верхняя сфера – Россия, вторая сфера – Украина, и третья сфера – Казахстан, троица, примерно на ста километрах над Планетой Земля мы формируем третью сферу Метагалактической Цивилизации Истины Казахстана, развёртывая 128-рицу Изначальных Изначально Вышестоящего Отца в расширение ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу с троицы до 128-рицы (пауза), и развёртывая сферу Метагалактической Цивилизации Истины Казахстана вокруг Планеты Земля с фиксацией на территории Казахстана (пауза).

И эманируем 128-рицу Изначальных по Планете Земля, укутывая Планету Земля 128‑ричным Изначальным явлением Изначально Вышестоящего Отца собою.

И мы благодарим 128-рицу Изначальных, преображаясь физически собою. 

Эманируем всё стяжённое возожжённое по ИДИВО, эманируя всё стяжённое возожжённое в подразделение ИДИВО Астана, пока так, эманируя во все подразделения ИДИВО участников данной практики, и ИДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

Набор текста: Синтез Сути ИДИВО214И, Астана   Абсеметова Ардак
Проверка текста: Синтез Посвящённого ИДИВО178И, Петропавловск  Торгунакова Марина
ПРАКТИКА 2. /ПЕРВОСТЯЖАНИЕ/ 
Преображение на явление 128-рицы Ипостасей Основ явлением Основы Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание 256-ти Ядер Ипостасей Синтеза 128-ми Владык и 128-ми Владычиц Изначальных Ипостасей Синтеза в явлении 256-рицы Ипостасей Синтеза Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Изначально и Изначально-Метагалактически.
Стяжание 512-ричного явления Иерархии Изначально Вышестоящего Отца физически явлением 512-ти Субъядерностей 512-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Основой Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжание явления Посвящённого Иерархии Изначально Вышестоящего Отца в 512-ричном явлении Посвящённости вторым типом Жизни в двуединой Жизни Изначально Вышестоящим Отцом
(03:07:47 - 03:48:54)
И мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Возжигаемся 128-ричной ипостасностью Изначальным 128-рицей Изначально Вышестоящего Отца физически собою.  

Возжигаясь 128-рицей Изначально Вышестоящего Отца в синтезе физически собою, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, проникаясь и заполняясь Синтезом Изначальных Владык физически собою (пауза). 

И возжигаясь Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, заполняясь, проникаясь им, мы переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 512-ти… 256-изначальный явленно. Это у нас Изначальные сработали, сразу к Отцу отправляют. Развёртываемся в зале Ипостаси Синтеза ИДИВО 256-изначально явленно в форме Ипостаси 21-го Синтеза каждым из нас, проникаясь средой Синтеза Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца собою (пауза). 

Возжигаясь физически каждым из нас 256-рицей Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначального Владыки Кут Хуми, стяжая Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на 512-ричное явление Иерархии Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им (длительная пауза). 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 512-изначально явленно, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении Аспекта Изначально Вышестоящего Отца собою. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 128 Синтезов Ипостасей Основ Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление 128-ми Ипостасей Основ Изначально Вышестоящим Отцом физически собою. 

И возжигаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем одну 128‑ричную Основу Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в явление ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу физически собою и в развёртывании 128-рицы Ипостасей Основ Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас и входим в Основу Изначально Вышестоящего Отца физически собою (длительная пауза). 

 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, преображаясь им, развёртываем Основы Изначально Вышестоящего Отца физически собою каждым из нас (пауза). 

И развёртываем 128-ричную Основу Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезируясь со 128-мью Ипостасями Основ Изначально Вышестоящего Отца физически собою, и вспыхиваем ими (длительная пауза). 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 128 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 128-рицы Ипостасей Основ явлением Основы Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас (длительная пауза). И возжигаясь 128-рицей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 

И развёртывая 128 Изначальных, 128 Ипостасей Основ фиксацией Изначально Вышестоящего Отца собою, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим расширить и углубить Субъядерность каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом на 512 Субъядерных выражений Изначально Вышестоящего Отца физически собою Основой Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512-субъядерность 512‑ти Изначальностей Изначально Вышестоящего Отца физически собою в явлении 512-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас и возжигаясь этим. 

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление 256-ти Ипостасей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас 128-мью Владыками – Частями Человека, Посвящённого, Служащего, Полномочного, и 128-мью Изначальными Владычицами – 128-мью Синтезтелами Человека и Полномочного в соответствующих мерностных характеристиках  Изначально каждым из нас (пауза).

 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на концентрацию 256-ти Ипостасей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою (пауза). 

И возжигаемся концентрацией 256-ти Ипостасей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою, преображаясь 256-тью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и стяжая 256 Ядер Ипостасей Синтеза в Хум каждого из нас 128-ми Владык и 128-ми Владычиц  Изначальных Ипостасей Синтеза в явлении 256-рицы Ипостасей Синтеза Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас Изначально и Изначально-Метагалактически физически собою. И возжигаясь, преображаемся этим каждым из нас и синтезом нас. 
Возжигая 512 Субъядерностей Физического Тела, возжигая Основы Изначально Вышестоящего Отца фиксацией 128-ми Ипостасей Основ Изначально Вышестоящего Отца, возжигая 128-рицу Изначальностей Изначально Вышестоящего Отца, мы, синтезируясь Изначально Вышестоящим Отцом, входим в 512-рицу Иерархии Изначально Вышестоящего Отца физически собою (пауза).

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512-ричное явление Иерархии Изначально Вышестоящего Отца физически собою явлением 512-ти Субъядерностей каждым из нас 512-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас Основой Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Посвящённого Иерархии Изначально Вышестоящего Отца физически собою в 512-ричном явлении Посвящённости вторым типом Жизни, Человек – первый тип, Посвящённый – второй, в двуединой Жизни Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтеза нас (пауза). 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Посвящённого Иерархии Изначально Вышестоящего Отца 512-рично собою. 

И возжигаясь Синтезом, преображаясь им, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца форму Посвящённого Иерархии Изначально Вышестоящего Отца физически собою и входим в неё каждым из нас, развёртываясь ею.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, 512-ричную.

И, возжигаясь Синтезом Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, являя 512-ричное развёртывание Иерархии Изначально Вышестоящего Отца физически собою (пауза). И возжигаясь, преображаемся этим. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим 128-рицу Ипостасей Основ, 256-рицу Ипостасей Синтеза  Изначальных Владык и Изначальных Владычиц в синтезе и 128-рицу Изначальных Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 

И возжигаясь, преображаясь этим, возвращаемся на физику физически, развёртываясь физически:

одевая форму Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца физически телесно,

фиксируя 512 Иерархов Изначально Вышестоящего Отца физически собою в новом контексте развития каждого из нас и 
развёртывая этим Иерархию Изначально Вышестоящего Отца в Изначальном Доме Изначально Вышестоящего Отца собою, 

развёртывая в ИДИВО новое явление Иерархии и
устанавливая 512-ричную Иерархию Изначально Вышестоящего Отца, физически Планетой Земля этим. 
И укутываем физически Планету Земля 512-рицей Иерархии собою, вводя в новые отношения с Изначально Вышестоящим Отцом иерархически 7 миллиардов 600 миллионов граждан - человеков Планеты Земля (пауза). 

И преображаясь, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО, в подразделение ИДИВО Астана, во все подразделения ИДИВО участников данной практики, и ИДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь. 
Набор текста: Метагалактика ИДИВО249И, Московия  Логосная Галина
Проверка текста: Синтез Посвящённого ИДИВО178И, Петропавловск  Торгунакова Марина

Первый день 2 часть
ПРАКТИКА 3. /ПЕРВОСТЯЖАНИЕ/ 
Стяжание новой Монады с 512-тью Сферами, Ядром Жизни с 256-тью Ядрами, 256-тью Пламёнами и Образом Изначально Вышестоящего Отца, несущим Посвящённого Иерархии Изначально Вышестоящего Отца и Человека Изначально Вышестоящего Отца и Изначальной Метагалактики в явлении Человека Изначальности, Метагалактики ФА и Планеты Земля в синтезе их монадически в новом Творении Монады Изначально Вышестоящим Отцом.
Рождение Свыше Изначально Вышестоящим Отцом
 (00:42:33 – 01:15:08) 
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. 

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 256-изначальный явленно. Развёртываемся в зале пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Посвящённого Иерархии Изначально Вышестоящего Отца собою (длительная пауза). 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжая 256 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на фиксацию 128-ми Синтезов Изначальных Владык и 128-ми Огней Изначальных Владычиц в синтезе собою физически каждым из нас явлением 256-ти Ипостасей Синтеза физически собою, стяжая фиксацию 128-ми Синтезов и 128-ми Огней иерархически Посвящённым Иерархии Изначально Вышестоящего Отца физически собою в зале Ипостаси Синтеза ИДИВО 256-изначально физически каждым из нас.

И, возжигаясь 256-тью Синтезами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Возжигаемся единым Синтезом Огня всем телом своим в 128-рице Синтезов, в 128-рице Огня синтезно физически одномоментно собою, вспыхивая 256-рично синтезогненно пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь каждым из нас и синтеза нас. И просим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь преобразить Монады каждого из нас на новое развитие Человека Изначально Вышестоящего Отца и Человека Изначальной Метагалактики Изначально физически каждым из нас (пауза). И, возжигаясь 256-тью Синтезами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими (пауза).

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 512-изначально явленно. 
Синтезируемся с Монадой Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 21-го Синтеза Посвящённым Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Монадой Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Монады Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. Возжигаемся Синтез Монадой Изначально Вышестоящего Отца, находясь пред Изначально Вышестоящим Отцом. 

Далее синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью Изначальной Метагалактики:

эманируя Синтез Монады Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Матери Изначальной Метагалактики, 
синтезируясь с Монадой Изначально Вышестоящей Матери Изначальной Метагалактики физически собою (пауза), 

стяжая Синтез Монады Изначально Вышестоящей Матери Изначальной Метагалактики собою, 
эманируя Синтез Изначально Вышестоящего Отца ей, 

впитывая Синтез Монады Изначально Вышестоящей Матери Изначальной Метагалактики Монадой собою всетелесно и 
эманируя Синтез Монады Изначально Вышестоящей Матери Изначальной Метагалактики Изначально Вышестоящему Отцу, 
входя в Магнит Монады Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящей Матери Изначальной Метагалактики собою монадически и синтезтелесно физически собою.
Вспыхивая Синтезом Монад Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящей Матери Изначальной Метагалактики каждым из нас и синтеза нас монадически, стяжая преображение Монад каждого из нас на явление Изначальной Метагалактики 512-изначально Посвящённым Иерархии Изначально Вышестоящего Отца собою и Человека Изначально Вышестоящего Отца Ипостасным явлением Изначально Вышестоящего Отца в прямом явлении Творения Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтеза нас,  в явлении Новой Монады синтеза: 
Человека Изначально Вышестоящего Отца, 
Человека Изначальной Метагалактики, 
Человека Изначальности, 
Человека Метагалактики и 
Человека Планеты 
метагалактическим путём развития каждым из нас и синтезом нас в синтезе пятерицы явлений Человека, с явления Посвящённого Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, Служащего ИДИВО Изначально Вышестоящего Отца и Полномочного Изначально Вышестоящим Отцом монадически физически собою, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Монаду каждого из нас, стяжая 256 Ядер Пламён Монады, стяжая преображение Ядра Жизни каждого из нас на 256 Ядер Пламён в явлении Жизни Человека Изначально Вышестоящего Отца и Человека Изначальной Метагалактики в синтезе Человека Изначальности, Человека Метагалактики ФА и Человека Планеты Земля физически собою. 
И, возжигаясь новым Ядром Жизни Изначально Вышестоящего Отца в Монаде каждого из нас с 256-тью Ядрами внутри в Основах его, Изначально Вышестоящего Отца Изначально-Метагалактически, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Огней Монады явлением 256-ти Монадических Пламён в координации с 256-тью Сферами Монады, Полями Монады и 256‑тью Частями Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас физически собой (пауза).

И, возжигаясь 256-тью Огнями в явлении Пламён Монады каждым из нас, мы синтезируемся с 256-тью Пламенами Монады Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими. 
Синтезируемся с 256-тью Пламенами Монады Изначально Вышестоящей Матери Изначальной Метагалактики, возжигаясь ими, прося возжечь правильно Изначально Метагалактическое Изначально Вышестоящего Отца Пламя Монады каждого из нас в явлении прямого Пламени Изначально Вышестоящего Отца и прямого Пламени Изначальной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца собою в Эталонном Пламени Изначально Вышестоящей Матери Изначальной Метагалактики каждым из нас (длительная пауза).

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаясь ими, возжигаемся 256-пламенно Ядром Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, фиксируя 256 Пламён в 256 Ядер Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и входя в один 256-пламенный Огонь (длительная пауза).

И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, развёртываемся 256-тью Пламенами (пауза) Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас (длительная пауза).

И, возжигаясь этим, преображаясь этим (пауза), мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца новые 256 Сфер Монады явлением Изначально Вышестоящего Отца и ракурсом Изначально-Метагалактического 512-ти и 256-ти Изначального развития в синтезе 256‑ти Сфер Монады физически собою с явлением концентрации 256-ти Эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца каждой из Сфер, 256-ти Полей этих Сфер. 

И, стяжаем новый Образ Изначально Вышестоящего Отца Монадой, стяжая Рождение Свыше Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас (длительная пауза). 
И, возжигаясь, преображаемся Рождением Свыше физически собою, являя Образ физически в новом явлении каждого из нас и новый Образ Изначально Вышестоящего Отца в Монаду каждого из нас.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Монаду Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в новом Творении её Изначально Вышестоящим Отцом (пауза). Отец наделяет Монаду 512-тью Сферами.

Уточняю, что для Посвящённых Иерархии Монада будет иметь 512 Сфер, а для Человеков Планеты Земля ‑ 256. 
Вы - Посвящённые, у вас Монада будет иметь: 256 Сфер, где 256 - за Части Человека, и 256 – за ваше развитие Основами и Изначальными Изначально Вышестоящего Отца.

И мы возжигаемся Монадой с 512-тью Сферами, Ядром Жизни с 256-тью Ядрами, 256-тью Пламенами и Образом Изначально Вышестоящего Отца, несущим Посвящённого Иерархии Изначально Вышестоящего Отца и Человека Изначально Вышестоящего Отца и Изначальной Метагалактики в явлении Человека Изначальности, Метагалактики ФА, Планеты Земля в синтезе их монадически физически собой.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Зерцало Монады Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Печать нового монадического развития с явлением Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас явлением Изначальной Метагалактики, Изначальности, Метагалактики ФА и Планеты Земля физически собою. И, возжигаясь, преображаемся этим каждым из нас и синтезом нас (длительная пауза).

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Монады Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им, являя новую Монаду физически собою (длительная пауза).

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящую Мать Изначальной Метагалактики за Магнит Монадой в синтезе Монад каждым из нас. Выходим из Магнита.

Возжигаясь новым Зерцалом с Печатью Изначально Вышестоящего Отца монадически собою, впитывая Монаду внутрь каждым из нас, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие, развёртывая Монаду в голове (пауза) физически каждым из нас и вспыхивая ею (пауза). 
Развёртываем Монаду вокруг физического тела, вспыхивая 256-тью Пламенами и одномоментно далее собирая её в голову, утверждая автоматическое развёртывание и собирание Монад каждого из нас мерой необходимости жизни и восхождения каждого из нас (длительная пауза).

И, развёртываясь физически, развёртывая Рождение Свыше Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в новом явлении Изначальной Метагалактики и Изначальности физически собою. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, Астана, в Изначальные Дома Изначально Вышестоящего Отца подразделений участников данной практики и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики. Аминь.
Набор текста: Синтез Сути ИДИВО 214И, Астана, Джумабекова Ляззат
Проверка текста: Синтез Чувства ИДИВО 211И, Одесса, Полтавцева Валентина
ПРАКТИКА 4. /ПЕРВОСТЯЖАНИЕ/ 
Преображение на 512-изначальную Аспектность явлением 256-ти Частей Человека, 256-рицы развития Посвящённого, 256-рицы развития Служащего ИДИВО и 256-рицы развития Полномочного Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их явлением Аспектности Изначально Вышестоящему Отцу и Аспекта Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжание и развёртывание Аспекта Изначально Вышестоящего Отца Творением Изначально Вышестоящего Отца фрагментно
(01:47:45 – 02:00:48) 

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. 

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 256-изначально явленно. Развёртываемся пред Изначальными Владыками Ипостасью 21-го Синтеза  Посвящённым Иерархии Изначально Вышестоящего Отца в форме. 

И, синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Аспекта Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь в явлении нашего служения Изначальному Дому Изначально Вышестоящего Отца и полномочных выражений, а также Ипостасности 21-му Синтезу, кто не служит.
Все Ипостаси Синтеза они являются Служащими, ну, допустим, детей это касается, сидят в зале, если они не служат (пауза).
И, синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаем Аспектность Изначальным Владыкам Кут Хуми Фаинь каждым из нас и синтезом нас, прося подготовить каждого из нас к явлению Аспекта Изначально Вышестоящего Отца собою. 

И, возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 512-изначально явленно, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью Посвящённым в форме. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на 512-изначальную Аспектность явлением 256-ти Частей Человека, 256-рицы развития Посвящённого, 256-рицы развития Служащего ИДИВО и 256-рицы развития Полномочного Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их явлением Аспектности Изначально Вышестоящему Отцу и Аспекта Изначально Вышестоящего Отца в четверице явления физически собою, в синтезе дееспособности всех Частей, Посвящений, Статусов и Полномочий каждого из нас. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Аспекта Изначально Вышестоящего Отца в синтезе «всего во всём» Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас (пауза). 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Аспекта Изначально Вышестоящего Отца физически собою, стяжая эффект Творения Изначально Вышестоящего Отца собою и Изначально Вышестоящим Отцом как Аспектом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас (длительная пауза).
И, стяжаем, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, фрагмент Творения Изначально Вышестоящего Отца соответствующей Аспектности Изначально Вышестоящему Отцу каждому из нас, каждому из нас в явлении Творения Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И впитываем фрагмент Творения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтез нас, вспыхивая им и развёртывая Аспекта Изначально Вышестоящего Отца физически собою Творением Изначально Вышестоящего Отца фрагментно каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим (пауза).

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь Аспектом Изначально Вышестоящего Отца физически собою, вспыхивая фрагментностью Творения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИДИВО, в ИДИВО Астаны, во все подразделения ИДИВО участников данной практики и ИДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

Сегодня ночью у вас будет ночная подготовка на Аспекта, а завтра эту практику мы доделаем, стяжаем уже собственно выражение Аспекта, там, Телами, Частями и всем остальным. 
На сегодня всё. Всем большое спасибо за внимание. До свидания.

Набор текста: Синтез Сути ИДИВО214И, Астана, Мухитденова Аманжан
Проверка текста: Синтез Чувства ИДИВО 211И, Одесса, Полтавцева Валентина
Второй день 1 часть
ПРАКТИКА 5. /ПЕРВОСТЯЖАНИЕ/  
Явление Творения Аспекта Изначально Вышестоящего Отца в максимальном синтезе компетенции и подготовки явлением Части Аспекта.
Стяжание 53(181) Части Аспекта явлением Тела Аспекта Изначально Вышестоящего Отца с 256-тью Аспектно-образующими Силами.
Стяжание по 16 миллионов Смыслов в каждую из 256-ти Сил в синтезировании Естественно-направляющих функций Аспектно-образующих Сил Тела Аспекта Изначально Вышестоящего Отца, Пассионарности Аспекта, Ядра Аспекта в Тело Аспекта и Сферы Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца явлением Аспекта вокруг Тела Аспекта Изначально Вышестоящего Отца 
(01:14:55 — 01:47:05)
И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, проникаемся Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Проникаясь Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, мы переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 256-изначальный явленно, развёртываясь пред Изначальным Владыкой Ипостасью 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
Мы синтезируемся с Хум Изначального Владыки Кут Хуми, стяжая Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. И возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление части Аспект физически собою в явлении цельной 64-ричности Изначально Вышестоящему Отцу каждым из нас (пауза). 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальным Аспектом Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал 501-изначальный явленно, развёртываясь Ипостасью 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначальным Аспектом Изначально Вышестоящего Отца (пауза). 
Синтезируемся с Хум Изначального Аспекта Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Творение Изначально Вышестоящего Отца физически собою и вспыхивая фрагментом Творения каждым из нас (пауза). 
И возжигаясь Творением Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначального Аспекта явить Творение Аспекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в максимальном синтезе компетенции и подготовки каждого из нас, явив часть Аспекта каждому из нас и синтезу нас физически собою (пауза). 
И возжигаясь Творением Аспекта Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначальным Аспектом Изначально Вышестоящего Отца и проникаемся его явлением физически собою, являя Изначального Аспекта Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас (длительная пауза). 
И проникаясь Изначальным Аспектом Изначально Вышестоящего Отца собою, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 512-изначальный явленно, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом физически собою. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 45-ую (ред.: 53-тью
)  часть Аспекта явлением Тела Аспекта Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас, или 173-тью (ред.: 181-ую) часть в 256-рице при явлении 128-ми Синтезтел собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.

И, возжигаясь, преображаясь им, синтезируемся с Телом Аспекта Изначально Вышестоящего Отца собою (длительная пауза). 
И являем Тело Аспекта Изначально Вышестоящего Отца физически собою, развёртываясь Телом Аспекта каждым из нас и синтезом нас.  
Синтезируясь с  Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Аспектных образующих Сил… Аспектно-образующих Сил (пауза).

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем  по 16 миллионов Смыслов в каждую из 256-ти Сил в синтезировании Естественно-направляющих функций Аспектно-образующих Сил Тела Аспекта Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь  с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Пассионарность Аспекта каждым из нас, стяжая Ядро Аспекта в Тело Аспекта каждым из нас и Сферу Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца явлением Аспекта вокруг Тела Аспекта Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся Телом Аспекта физически собою (длительная пауза). 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, развёртываемся Телом Аспекта пред Изначально Вышестоящим Отцом физически собою (пауза). И возжигаясь этим, преображаясь этим,  мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас (пауза). 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Возвращаемся в физическое присутствие, развёртывая Тело Аспекта физически собою 256‑тью Аспектно-образующими Силами со Сферой ИДИВО вокруг тела каждым из нас (пауза), и возжигаясь Ядром Аспекта физически, вспыхивая Изначально Вышестоящим Отцом Телом Аспекта физически собою (пауза). 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО, в подразделение ИДИВО Астана, во все подразделения ИДИВО участников данной практики и ИДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
Набор текста: Синтез Поля ИДИВО201И, Темиртау  Якутович Валентина
Проверка текста: Синтез Сути ИДИВО214И, Астана  Жарылгасинова Жанат
ПРАКТИКА 6. /ПЕРВОСТЯЖАНИЕ/ 
Преображение явлением 21-ой Части Осмысленность Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание и развёртывание Тела Осмысленности, Ядра Осмысленности и 256-ти Осмысленно-образующих Сил с максимальной концентрацией Осмысленности в ядро каждой клеточки физического тела
 (03:05:19 — 03:20:57)
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 256-изначально явленно, развёртываемся в зале Ипостасью 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме (пауза). 
Синтезируемся с Хум Изначального Владыки Кут Хуми, стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением 21‑ой Части Осмысленность Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, стяжаем у Изначального Владыки Кут Хуми возможность развёртывания 21-ой Части Осмысленность физически собою в явлении Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 512-изначально явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 21-го Синтеза в форме. 
И синтезируясь с Хум Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца физически собою (пауза). 
И синтезируясь с 21-ой Частью - Осмысленность Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем проникновенность Части Осмысленность Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И проникаясь Частью Осмысленность Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Осмысленность Изначально Вышестоящим Отцом физически собою (пауза). 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Тело Осмысленности физически собою, стяжая многомерное многоклеточное Тело Осмысленности каждым из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию Осмысленности в каждое ядро каждой клеточки многомерного многоклеточного Тела Осмысленности каждым из нас, стяжая 256 Осмысленно-образующих Сил и максимальную глубину Смысла и Смыслов Изначально Вышестоящего Отца в каждое ядро, в каждую клеточку многоклеточного многомерного Тела Осмысленности 256-тью Осмысленно-образующими Силами каждого из нас и синтеза нас. И возжигаясь, преображаемся этим (пауза). 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем максимально широкое, глубокое, полновесное с максимальной концентрацией Осмысленности и Смыслов 
Ядро Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, концентрирующее Синтез Осмысленно–образующих сил, физически собою. И возжигаясь, преображаемся этим, становясь Телом Осмысленности пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Осмысленностью Изначально Вышестоящим Отцом физически собою. И возжигаясь, преображаемся этим каждым из нас и синтезом нас.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое присутствие, развёртывая Тело Осмысленности физически каждым из нас, развёртывая Ядро Осмысленности в центре нас и 256 Осмысленно-образующих Сил с максимальной концентрацией Осмысленности в ядро каждой клеточки физического тела каждого из нас. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИДИВО, в подразделение ИДИВО Астаны, во все подразделения ИДИВО участников данной практики и ИДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики.  Аминь.

На моих часах сейчас 22 минуты, 25 минут перерыв.
Набор текста: Синтез Поля ИДИВО201И, Темиртау  Якутович Валентина
Проверка текста: Синтез Сути ИДИВО214И, Астана  Жарылгасинова Жанат
Второй день 2 часть
ПРАКТИКА 7. /ПЕРВОСТЯЖАНИЕ/ 
Преображение на явление 256-этажного здания подразделения Синтеза Сути ИДИВО 214И, сотворённое Изначально Вышестоящим Отцом Сути в экополисе на 1 вышестоящем присутствии 
214-й Изначальности для деятельности подразделения. 
Стяжание Меча Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжание Основы Изначального Аспекта Изначально Вышестоящего Отца в явлении Статуса и Посвящения Аспекта. 
Стяжание и развёртывание Изначального Аспекта явлением Основы Изначального Аспекта Изначально Вышестоящего Отца
(01:18:05 — 01:48:38)
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас (пауза). 

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Проникаемся синтезом Изначальных Владык физически собою. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 256-ти Изначальный явленно, развёртываясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь Ипостаси 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 

Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление обновлённого здания подразделения Сути Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца 214-ой Изначальности, Астана, развернув его 256-этажным в явлении 64 на 64 пространственно-физического размера в формируемом экополисе на первом вышестоящем присутствии 214-ой Изначальности, и преобразить каждого из нас и синтез нас из явления 128-этажного здания на 256-этажное в явлении 256-ти Ипостасей Синтеза в синтезе со 128‑мью Ипостасями Основ и 128-мью Изначальными Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 512-рицы Управителей Изначально Вышестоящего Отца 214-ой Изначальности, фиксируемых в здании подразделения Сути ИДИВО 214-ой Изначальности Астана (пауза).

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на мансардный этаж здания подразделения Сути ИДИВО Астана, на первое вышестоящее присутствие 214-ой Изначальности, в экополис Изначальной Ипостаси Синтеза Сути ИДИВО.

И развёртываясь на мансардном этаже в зале Изначально Вышестоящего Отца в центре зала, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 214-ой Изначальности, который тоже находится в зале. 
И синтезируясь с его Хум, стяжаем Синтез Сути Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Синтеза Сути физически собою (пауза) и развернуть владения 256-этажным зданием, сотворённым Изначально Вышестоящим Отцом для деятельности подразделения Сути ИДИВО 214-ой Изначальности, Астана. 

И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, направляем огонь Изначально Вышестоящего Отца вниз по Столпу здания сквозь 256 этажей (пауза), фиксируя огонь на первом этаже здания.

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Сути, стяжая Столп здания физически собою 256-этажным с развёртыванием здания на каждом из нас и на синтезе нас (пауза).

И возжигаемся Столпом Изначально Вышестоящего Отца Сути 256-этажного здания подразделения Сути ИДИВО 214-ой Изначальности Астана, прося зафиксировать здание каждым из нас и сконцентрировать явление здания физически собою (длительная пауза).

И возжигаемся зданием в синтезе каждого из нас 256-этажным физически собою, прося Изначально Вышестоящего Отца Сути расширить все Нити Столпа, а теперь там больше Нитей, не одна Огненная, до 256-этажности в синтезе их. И возжигаемся этим.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Сути. 

И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом Сути, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 512-изначально явленно, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме служения (пауза). 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Меч Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, указанный Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас, каждому из нас и синтезу нас (пауза).

Меч завис пред вами, тяжёлый, массивный, длинный Меч. 
Мы берём его двумя руками, поднимая вертикально вверх, Отец нас поддерживает. Обратите внимание, на рукоятке большой шар внизу, каплей сияющий и играющий. Это очень важная капля на рукоятке Меча. Именно текучая капля, она оформлена в шар, но горит специальным синтезом, внутри как искорки бегают внутри неё. Это живой Меч с живой каплей, ну, минимально это огонь Изначальной Метагалактики, самый такой низкий огонь, который в ней есть.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы впитываем Меч в позвоночник собою, Меч Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, утверждая вхождение служением Изначально Вышестоящему Отцу каждым из нас в Иерархию Изначально Вышестоящего Отца явлением служения в Изначальном Доме Изначально Вышестоящего Отца физически собою (длительная пауза).

И мы взрастаем вмещением Меча в позвоночник, давая клятву Изначально Вышестоящему Отцу служения Иерархии Изначально Вышестоящего Отца явлением Изначально Вышестоящего Отца и служением Изначально Вышестоящему Отцу бескомпромиссно, бескорыстно, открыто, свободно, в чести и достоинстве Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь, преображаемся этим каждым из нас и синтезом нас (пауза).

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Мечом Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас физически собою. И вспыхивая, преображаемся им.

(в зале упал предмет) Старое упало (пауза). 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируемся с Ипостасью Основ Аспектом. Переходим в зал Ипостаси Основ Изначального Аспекта Изначально Вышестоящего Отца 373-изначально явленно. Развёртываемся пред Изначальной Ипостасью Основ Изначального Аспекта Изначально Вышестоящего Отца собою в форме Ипостаси 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И синтезируясь с Ипостасью Основ Аспекта… Изначального Аспекта, стяжаем Основы Аспекта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжая развитие статуса Аспекта и посвящения Аспекта Основами Аспекта Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
Уточняет Аспект, что мы стяжаем Основы Изначального Аспекта Изначально Вышестоящего Отца в явлении статуса и посвящения Аспекта каждым из нас.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальной Ипостасью Основ Изначального Аспекта Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Основу Изначального Аспекта Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И возжигаемся Основой Аспекта физически собою, развёртывая явление Изначального Аспекта явлением Основы Изначального Аспекта Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.

И возжигаясь Основой Изначального Аспекта Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ею, мы благодарим Изначальную Ипостась Основ Изначального Аспекта, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца Сути 214-ой Изначальности.

Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь в данном зале, в данном теле физически собою и развёртывая Основу Изначального Аспекта Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Развёртываем Меч Иерархии Изначально Вышестоящего Отца физически собою (длительная пауза).

И развёртываясь физически эманируем всё стяжённое возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Сути Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца 214-ой Изначальности, Астана, во все подразделения Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.
Набор текста: Синтез Сути ИДИВО214И, Астана   Абсеметова Ардак
Проверка текста: Синтез Сути ИДИВО214И, Жарылгасинова Жанат
Комментарий после практики. Что такое Основа. 
Восьмерица фиксации Аспектной деятельности Посвящённых и Статусных
Ну, вот и почувствуйте состояние в зале, это развёртывание Основ или Основы, которая… вы сейчас стяжали Аспекта. 
И маленькое уточнение. Значит, что такое Основа? Ну, понятно, ось-новая. Но там есть один момент, что любая Основа состоит из разных Начал, которые формируют собственно синтез собою. Это законы, константы, стандарты. И когда мы говорим о том, что у нас есть, там, восьмерица стандартов, законов, там, правил, методов, императивов, там, она по-другому чуть сформулирована, кстати, есть Распоряжение, где мы это опубликуем. Вот всё это в синтезе заключено в Основу. 
Поэтому стяжая сейчас Основу Изначального Аспекта, вот мы постоянно метались между Аспектом и Изначальным Аспектом. Я вас ставлю на Изначального Аспекта, вы в Аспекта уходите. 
На всякий случай, в Ипостаси Основ есть два вида Аспектов. Есть Аспект как 53-тья Часть - тело, и есть Аспект, как Изначальный Аспект, это 117-ое выражение. Понимаете разницу, да. 
И Изначальный Аспект, он активирует статусы и посвящения. А если бы мы стяжали Основу просто Аспекта, то бы активировалось тело Аспекта как физическое. Увидели разницу?  

Моя задача была активировать у вас статусы и посвящения Аспекта, потому что у вас и звание Аспекта и очень многие имеют статус Аспекта. И в эту фиксацию Аспекта входят стандарты Аспекта, законы Аспекта, я по-новому сейчас скажу, императивы Аспекта, причины Аспекта, аксиомы Аспекта, принципы Аспектов, методы Аспекта и правила Аспекта, то есть все виды аспектной деятельности, как вы должны действовать как Посвященные и Статусные собою. 

И вот сейчас, стяжав эту Основу, а Основа вошла физически и начнет из вас вот этими вариациями что? Выходить, развёртывая стандартизацию Аспекта - каким он должен быть, законы - что вы можете делать что не можете. У вас права есть - это правило аспектной деятельности, ими надо пользоваться.

 У нас это, знаете говорят: «Да, какие у нас там возможности?» У вас как у Статусных даже по служебным статусам есть такие права грандиозные, а вы ими просто не пользуетесь, и поэтому живете абы как, извините. Не пользуетесь вы этим! Вы даже не пытаетесь у Владык простяжать права вот Аспекта или Ипостаси и включить их для своей жизни! 
А зачем нам даны служебные права? Чтобы применятся в жизни. Даже служебные можно стяжать, вам дадут право ими пользоваться. 
Знаете свои посвящения и статусы, там тоже надо стяжать права. 

Пояснения перед Итоговой практикой. Двойная субъядерность на каждую часть
для активации частей, аппаратов или мерностных взаимодействий частей
У нас итоговая практика 21-го Синтеза. И здесь есть маленькая тонкость. 

Так как у нас Синтез Изначального Аспекта, мы с вами идём в 501-ую Изначальность,  где мы были уже, стяжаем там… вернее идём мы к Отцу, стяжаем субъядерность 501-ой Изначальности.

Но есть один эффект, который вас так смутит чуть-чуть вначале. Чтобы в практике не было шороха. Мы стяжаем всего 256 частей, больше мы не имеем право, там уже не части, а посвящения, статусы, но при этом мы стяжаем 512 субъядерностей! 

Почему? Потому что мы не сможем в 501-й Изначальности стяжать меньше. Если мы стяжаем 256 субъядерностей, будет нехорошо.
Куда девать вторую половину субъядерностей? Ну, 256 ‑ по частям, а вторые 256 субъядерностей куда денутся?

(из зала: - По посвящениям?)
Не слышу. 

(из зала: - По посвящениям.)
По посвящениям. Ага!? Они как опухнут, и потом будет вот здесь такой шар опухоли, как у богов. Великий такой шар, и у вас торчит в виде двух рогов, да.
(из зала: - В мерностные части.)
Очень просто: вы удваиваете свои части. У вас будет с этого Синтеза, вот на вышестоящих курсах, двойная субъядерность на каждую часть. Увидели, да?
У нас 256 систем выражают субъядерность. И вот здесь вторая субъядерность пойдёт или на развитие ускоренное вашей части, это мы вас уплотняем, усиляем, или на динамику действия этой части в мерностях, той же сообразительностью, то есть активацию систем и аппаратов. 

То есть второй объём субъядерности пойдёт на активацию систем, аппаратом или мерностных взаимодействий ваших частей. Все услышали?

Поэтому мы стяжаем 512 субъядерностей, но ими стяжаем 256 частей по две субъядерности на одну часть. Так будет в практике, чтобы вы не вздрогнули.

Это плотность субъядерного роста. И мы, таким образом, будем ускорять наше развитие.

Итоговая практика.
Пояснение о стяжённом Мече Иерархии Изначально Вышестоящего Отца
(из зала: - Вот в практике Меч, кто не был на сегодняшнем Синтезе, стяжать можно?)

Если они были вообще вчера на Синтезе ‑ можно.

А если вообще не были на Синтезе ‑ вы ничем не стяжаете, а, у вас нет полномочий стяжать Меч Иерархии. Поэтому стяжают только те, я так и сказал, стяжают только тот, кто здесь сидит и те, кто ушёл, мне сообщили, что они на самолеты по работе улетели. Так как они были на Синтезе, они фиксируются Синтезом, и на них меч фиксируется,  они, повторяя эту практику, его получают. Все остальные, к сожалению, нечем. 
Вы так и не услышали меня что в 512-ой Изначальности мы настолько недееспособны, что нам там пока нечем вообще что-то брать. Какие мечи? Нам хотя бы стоять там научиться. Я не шучу. 
Мы умеем стоять 256,  512 ‑ мы не умеем стоять. Мы что там возьмём? Иллюзию мы возьмём, понимаете, иллюзию мы возьмём. Когда-нибудь научимся, будет легче. Пока нечем. Даже не нельзя, нечем, да, с удовольствием бы раздали, нечем Практика. 

И еще я напоминаю, Отец объявил, что эти мячи вам подарок за ваше стяжание Иерархии вчера. 
Значит, все, кто вчера не стяжал и сюда не добрался, подарок получать не должны. Честно. А вы о чём? 
Вот я понял, почему Владыка сказал «на вашу честь и достоинство».  Вот сейчас мы стяжали, и у Отца сказали, что Меч Иерархии «с честью и достоинством». Вы не держите достоинство, вы стяжали Иерархию, вам лично Отец дал подарок - Меч. 
Тем, кто стяжал ‑ вы достойны Меча, вы смогли физически стяжать Иерархию. 
Теперь вопрос иерархический: за что давать меч другим? Просто так? Не за что. Когда меч «за просто так» ‑  войдёт к ним как наказание. Всё. А наказанные в виде служащих нам не нужны. В итоге меч никто не даст. Услышали? 
Вот это достоинство. Вы смогли здесь быть ‑ вы это стяжали. Вы не смогли здесь быть – извиняйте. Всё свободно. Без обид? По-моему, всё свободно, всё честно. Даже те, кто был, но надо было уехать, я сказал, практику повторят ‑ всё будет, фиксация есть, все, все честно к тем кто был, все. 
Поэтому эта практика один раз стяжалась, и вы творчески о ней забыли, занимайтесь этим мечом, учитесь им пользоваться. 
Итоговая практика, а то некоторые опоздают на свои самолеты пароходы.

Набор текста: Синтез Сути ИДИВО214И, Найчук Елена.
Проверка текста: Синтез Сути ИДИВО214И, Астана  Жарылгасинова Жанат
ИТОГОВАЯ ПРАКТИКА 8. /ПЕРВОСТЯЖАНИЕ/ 
Итоговые стяжания  21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с двойным объёмом субъядерности 256-ти частей 256-ти Изначальных Проявлений 501-ой Изначальности.
Стяжание Книги 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
В честь стяжания Меча Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, в дополнение к Мечу  стяжание 15-ти Инструментов Посвящённого Иерархии Изначально Вышестоящего Отца 
(02:15:30 — 02:30:11)
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. 

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИДИВО 256-изначально явленно, развёртываемся пред Изначальным Владыкой Кут Хуми в форме.

Синтезируясь с Хум Изначального Владыки Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас (пауза) на явление Итоговой практики 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 512-изначальный явленно, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме служения.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Итоговой практики Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца:
стяжаем 501 октиллион огней 501-й Изначальности Изначально Вышестоящего Отца физически собою и вспыхиваем ими, 

стяжаем 501 октиллион Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 501-ой Изначальности Изначально Вышестоящего Отца и вспыхиваем ими, 

стяжая Цельный Огонь и Цельный Синтез 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 

Цельный Огонь и Цельный Синтез 501-ой Изначальности Изначально Вышестоящего Отца. 

И вспыхивая ими, стяжаем Стандарт 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, прося записать во все огни и ядра Синтеза, стяжённые каждым из нас в данной практике физически собою и, вспыхивая этим.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом, переходим в зал Книг Синтеза Ипостаси Синтеза ИДИВО на 256-ую Изначальность.

Развёртываемся в зале пред Изначальным Владыкой Кут Хуми, эманируя Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Книгу 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
Книга пред нами, висит в воздухе, на Книге написано «Изначальный Аспект». Берём Книгу в руки, возжигаемся Книгой, соорганизуясь с Книгой Изначального Аспекта.

И возжигаясь этим, в синтезе с Книгой переходим в частное служебное здание каждого из нас на 1-е вышестоящее присутствие Изначальности нашего служения или Метагалактики ФА - для неслужащих, у кого, где стоит здание (пауза). Входим на 4-й этаж частного здания. 

Я подчеркну, ваше вышестоящее тело чётко под…, идеально отражает ваше физическое тело, поэтому соберитесь, сконцентрируйтесь и силой мысли войдите в своё вышестоящее тело, будете учить и физику, и то тело.  

Становимся в кабинете каждого из нас на 4-ом этаже, подходим к письменному столу, кладём Книгу на стол, берём Книгу 20-го Синтеза, кто был на нём два месяца назад, и посмотрите разницу Книг: Изначального Аспекта 21-ая и 20-го, у кого Книга 20-ая есть. 
Очень интересная. Книги разные, обложки разные, плотность разная в прямом смысле этого слова. Книга 20-го Синтеза – это 192-ая Изначальность, а то, что мы сейчас получили – 256-ая, и вот ощущение Книг разной Изначальности проживите. 
Это очень редкий эффект, я не знаю, когда это ещё повторится вот ощущение. То же самое у вас есть Книги 214-й Изначальности, они другие по структурности, хотя тоже видятся, как Книга, ощущение от разных Книг разных Изначальностей в руках разная. В данном случае даже не текст важен, хотя и там тоже есть разница.

Возвращаемся в зал Книг Синтеза Изначального Владыки Кут Хуми, становимся 256‑изначально пред Изначальным Владыкой Кут Хуми и сдаём Книгу 20-го Синтеза каждым из нас (длительная пауза).

Благодарим Владыку Кут Хуми за 20-й Синтез и стяжаем ночную подготовку и дневную подготовку 21-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 512-изначально явленно, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 501-ой Изначальности и 256-рицы Человека 501-ой Изначальности.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 Субъядерностей Человека 501-ой Изначальности.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 частей 256-ти Изначальных Проявлений 501-ой Изначальности в компактификации 512-ти Субъядерностей Изначально Вышестоящего Отца по два вида Субъядерности в каждую часть.

И возжигаясь, преображаясь ими, стяжая 256 частей Человека 501-й Изначальности, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Человека 501-й Изначальности в синтезе частей пред Изначально Вышестоящим Отцом собою, преображаясь 256-тью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, и стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца Человека 501-о Изначальности собою, вспыхивая, преображаясь ими.

И в этом огне синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом:

стяжаем Ядро 21-го Синтеза, 
Ядро двадцати одного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, вспыхивая Ядрами, 
стяжая прямое явление Изначально Вышестоящего Отца Изначальным Аспектом, Аспектом и Осмысленностью Изначально Вышестоящего Отца физически собою (пауза).

И стяжаем прямое явление Изначально Вышестоящего Отца 21-ым Синтезом и 501-ой Изначальностью каждым из нас и синтезом нас, вспыхивая и преображаясь этим.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, в честь стяжания Меча Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, в дополнение к Мечу мы стяжаем 15 Инструментов Посвящённого Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, где Меч - как 16-й Инструмент Изначальный Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. 

И возжигаясь 15-тью, с Мечом 16-ти, Инструментами Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся Посвящённым Иерархии Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом собою в форме Человеком 501-ой Изначальности и Посвящённым Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся этим (пауза).

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, цельно преображаемся 21-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в цельности его, являя Посвящённого Иерархии Изначально Вышестоящего Отца 16-тью Инструментами и Человека 501-ой Изначальности в синтезе их физически собою.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь:

Человеком 501-ой Изначальности, 
Посвящённым Иерархии Изначально Вышестоящего Отца (пауза), 
двумя Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 
прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца Изначального Аспекта, Тела Аспекта, Тела Осмысленности в синтезе их пятьсот одной Изначальностью,

21-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою в синтезе всех огней и ядер Синтеза,
в Цельном Огне и в Цельном Синтезе 21-го Синтеза 501-ой Изначальности Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.

И вспыхивая, преображаясь этим, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО, в подразделение Сути ИДИВО 214-й Изначальности, Астана, во все подразделения ИДИВО участников данной практики и ИДИВО каждого из нас и, возжигаясь, преображаемся этим.

И выходим из практики. Аминь.

На этом 21-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца завершён. Всем спасибо за внимание,  до свидания (аплодисменты).   

Набор текста: Синтез Сути ИДИВО214И, Джумабекова Ляззат.
Проверка текста: Синтез Сути ИДИВО214И, Астана  Жарылгасинова Жанат
Кут Хуми, Виталий Сердюк
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