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(00:00:15) 22 Синтез, как Изначальный Логос Изначально Вышестоящего Отца, ни у кого не был. Логос был явление недостижимое для физического существования. И самый Высший Логос нам известный по литературе Санат Кумара, который общался между Отцом и Иерархией Владык, с Отцом планировал действия, потом выходил в Иерархию раздавал от Отца задания, кому что делать. Имя мы знали, а контактировать с ним не могли. То же самое Логосы Глобусов. То, что мы с вами будем делать: мы окончательно завершаем все традиции 5 расы «к Логосам прикасаться нельзя», мы сегодня прикасаемся, и они начинают нами жить и действовать.
(00:03:15). С утверждением статуса Логоса у нас в ИДИВО начала жестко разделяться Иерархия новой эпохи Мг и Иерархия предыдущей эпохи. Все Главы Домов Отца, которые являются Логосами, Ипостасями Изначально Вышестоящей Матери, вы собственным названием отделяете предыдущую эпоху от новой, Логосами на физике никто не имел права быть. 
(00:04:16) Включение традиции логоической жизни на физику. Синтезразбор Логоса, выражений Логоса и умения отстроить себя логоически. У нас до сих пор, когда служащий входит в Посвящения Логоса, статус Логоса, не могут войти в это потому, что не хватает навыков, умений и компетенции этим быть. 

(00:05:51) Задача 22-го Синтеза - синтезирование Логоса в нас. Одна из специфик развития подразделения ИДИВО Астана - это Логос. Что есть Логос и кто есть Логос? Логос Еесмь Жизнь Изначально Вышестоящего Отца.

 (00:10:41) В Огне цивилизаций Мг территория отстраивается, и мы начинаем видеть многоприсутственное выражение жизни. Мы учимся видеть на присутствиях. А как видеть на физике то, что мы учимся видеть на присутствиях? Нужно живя физически, переключается на Тонкий мир, который тоже теперь физический. Раньше Тонкий мир начинался с астрала, теперь все миры начинаются с физики. Смотря на вас физически ‑ один взгляд, я вижу ваши тела, смотрю Тонким миром, это будет другой взгляд, и я буду видеть не только тела, а ещё до самой простой части. Тонкий взгляд это взгляд Логоса. Основным миром сразу видишь знаки посвящений. Лучше Метагалактическим четвёртым миром видишь статусы.
(00:18:45) Кто есть Логос? Логос управитель Жизни. 
(00:23:50) Через что Логос управляет Жизнью? Логос управляет жизнью частями.
(00:32:01) Человек Есмь выражение Отца, эманируя Отца собою, он отстраивает качество окружающей материи. Эманируя Отца по развитости своих частей, Логос ориентируется на телесный язык жестов.
(00:35:25) Управление логоическим Разумом ‑ это выбивание клише, которым вы ещё живёте. Работа над собой - это клише Разума. Управлять жизнью частей - это Логос. 
(00:41:30) Чтобы войти в Логоса, вы должны выбить из себя эти клише. Многие не получают статус и Посвящения Логоса, потому что живут клишенически. Логос - это спонтанное управление жизнью частей, но в мудрой компетенции. 
(00:48:15) Работа над Духом преодолевает и эго и себя. Дух это синтез всех предыдущих воплощений. Работа над Духом это компетентное заявление. Работа над собой это детский сад. В Духе есть инструменты для работы, а работа над собой это работа у себя, а у тебя может инструментов нет и работать не над чем. Стандарт Синтеза - Жизнь в материи, Дух в Огне, а если Логос управляет Жизнью частями, то управляя, он оперирует Духом в Огне. 
Логос ‑ оператор Духа в Огне, видит Дух, знает, его качество, свойства, специфики. Прежде, чем управлять я должен уметь оперировать, то есть понимать, знать, видеть, осознавать, что происходит. 
(00:51:20). Логос  - это оператор Духа управляющий жизнью (частей, посвящений, статусов и полномочий). А твой Дух созрел исполнять эти полномочия? Это ответ на вопрос, почему некоторых назначают, а некоторых не назначают -  Дух не созрел. И главное, не поставить того кто будет исполнять обязанности, а найти того, у кого Дух созрел оперировать этими процессами. Оперировать Духом намного важнее, чем жизнью. Оперирование Духом ‑ это оперирование Духами, которые созрели этой тематикой. То же самое в Огне и в Синтезе. Если ты не в Духе, Огня нет, а Синтез вообще на горизонте для Логоса. Дух - это дееспособность твоих частей. Если твои Части недееспособны, какой Огонь? 
(00:55:31) Дом Посвящений ‑ это Дух дееспособящий посвящениями. Если нет посвящений дееспособить нечем.
(00:56:27) МГК - оперировать Духом жизнью Волей. Нить Воли в МГК. Воля выражается в частях, посвящениях, статусах, полномочиях. Оперировать Духом жизнью полномочий. Настоящие Полномочия должны быть не в Духе, а в Жизни. 
МГК ‑ это тот инструмент, который пинает вас применить полномочия в жизни.
(00:58:21) Полномочия в Духе ‑ это МАН. 

Школы Синтеза ‑ это Синтез всего.
(00:58:50) 18 сентября, в день выборов мы стяжали Изначальные посвящения, начало формирования 7 расы, применив методику ИДИВО. 
Все свои полномочия применили в жизни, начав самовыдвигаться на депутатство. И весь Огонь с полномочиями направили по всей России для компетентных выборов. Просили у Отца условия победить. 

А побеждать негде. После этого Иерархия утвердила нам Изначальные Посвящения. Это называется Полномочия Воли в физике, когда мы применили все полномочия на выборах, отдали их России в жизнь.
.(01:10:52) Этим нам Отец утвердил Изначальные Посвящения, это не значит, что стало лучше, стало хуже, потому что мы к ним не готовы. На нас пошли Изначальные права, нас начали автоматически готовить к Изначальным Посвящениям.
На новую эпоху у нас два вида посвящений Метагалактические и Изначальные. Мы идём фактически параллельно двумя расами – шестой и седьмой, развиваем восьмую в виде Изначальной Метагалктики на перспективу, но восьмая на планете не предусмотрена, это уже чистая Мг. Мы реализовали два проекта в одном. Вот это называется логоическое управление жизни. Оперирование Духом жизни частей. 

Суть логоического управления. 
(01:17:30). Иерархию возглавил Изначально Вышестоящего Отца. Отец перевёл Иерархию с Дочери на Отца.
Боги нам окончательно проиграли. Иерархия стала Человеческая. Конфедерацией управляет не Майтрейя, а Аватар. А Аватар Синтеза формировал нового Человека, но Конфедерация человеческих конфедеративных отношений ‑ это путь Аватара, это для МГК. Это кардинальное изменение. Поэтому Иерархия не хотела, чтобы принцип от богов переходил к Человеку. При этом мы - самые некомпетентные. Было предсказано: « И последние станут первыми».
(01:23:40). Стандарт Синтеза «Иерархия управляет материей, Человек выражая, Отца организует эту материю и это управление». Значит, реально идёт стыковка в Человеке Изначально Вышестоящего Отца и Иерархии, которая управляет материей. Круг сложился, и эпоха стала гармоничной.
(01:26:44). Россия за все эпохи овладела только одной самой великой вещью - формирование нового Человека. Россия живёт формированием разных людей. Казахстан такой же наследник Российской империи.
(01:30:25) Чтобы всем этим действовать, это видеть, вы должны иметь Логоса, оперирующего Духом, и управляя жизнью частей, посвящений, статусов и полномочий, Логос должен иметь список навыков и умений.
Методики Изначального Логоса.

Первое, Логоический взгляд. Вначале было слово, не совсем правильно. Прежде, чем Отец сказал Слово, Он туда посмотрел, стоит ли вообще говорить. Надо посмотреть туда, куда ты хочешь сказать, оценить, а потом сказать. 
Второе. Чтобы слышать Владыку нужно тело поставить перед Владыкой. Научится стоять всем телом. 
Походка Логоса отрабатывается через определённые правильные виды движения, армейское движение, женская походка. Походку можно отстроить, нельзя передавить, Жизнь теряется.

Когда вы становитесь перед Владыкой, вы Владыку не услышите, потому что нет естественного ритма. Слух - это ритм, это вибрация. Если тело живёт вибрацией, то слух живёт с телом, и ты Владыку слышишь. Визуал перекрывает слух и ритм тела, и ты уже не слышишь Владыку. Слух ‑ это не только аппарат вибрации, который с вами ходит, а слух, он сонастроен со всем телом, которое должно гармонично вибрировать. 
Отрицательные походки - когда неправильно движутся, слух перекрывается. Это не значит, что Человек теряет слух, Человек перестаёт слышать других, а значит перестаёт постепенно контактировать с другими, а значит, перестаёт открываться другим, а значит, нет внутреннего контакта с другими людьми, и как бы Человек не старался, «я тебя люблю», это, всё равно, будет внешне, а внутреннего сопереживания любви, что есмь Владыка Владычица, уже нет. А всё начинается с тела, с походки, с движения.
Тело естеством движения. Когда Вы говорите «я стою пред Владыкой», вы себе засовываете статую в голову, слышать вы не слышите. Вы должны стоять естественным движением того тела, тогда вы начнете Владык слышать. Через походку, а походка это естественное движение. Когда мы стоим перед Владыкой, это не походка, а естественное движение. 
(01:43:33) Третий шаг. Слово. Движение голосовых связок Отца должно соответствовать вибрации моего тела. И голос - это не голос, который звучит в пространстве, это голос, который вырабатывается движениями тела. 
 Четвертое. Логос передаёт только то, чем обладаешь сам всей жизнью своей. И главное не в Духе, а в Жизни.

Наша жизнь – это жизнь Человека, жизнь Посвященного, жизнь Статусного, жизнью Полномочного в синтезе всего этого жизнью Логоса – пятой.

На Синтезе, когда мы ведём и Духом и Огнём там, и жизнью и условиями здесь, вы берёте синтез вдвойне - вышестоящим телом и физическим, у вас двойной потенциал, и вы проникаетесь синтезом; наша жизнь переформатировалась настолько, насколько Огонь и Синтез Частей и Посвящений и Статусов у вас изменился. 
Цель Синтеза изменить вас, а не передать вам знания. Когда Отец и Владыка переформатируют ведущего Синтез и ваше внутреннее состояние Жизни и Духа, видя, что у него меняется, меняется тут же и у вас. Вот этим Синтез идёт. 
Служащий Синтеза - внутренний эталон ваших изменений.
Высшая задача Логоса: Отдавшись Синтезу полностью, вы получаете намного больше по результатам, чем просто когда сидите, напрягаясь.
(01:51:15) Синтезкомандная фиксация Изначального Логоса.
 Методика Изначального Логоса.

Впитываем базу Изначального Логоса, сразу входим в неё. И учась у той базы, которую Изначальный Логос нам фиксирует и Казахстану в синтезе с нами, мы сразу эффективней идём на пару десятилетий. Сразу нация, минимум, на пару десятилетий ускоряется. 

Логос помогает отстроить эффективность жизни.

(01:56:04 - 02:34:31) ПРАКТИКА 1. /ПЕРВОСТЯЖАНИЕ/ 
Преображение на явление обновлённого 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание фиксации Изначального Логоса Изначально Вышестоящего Отца и преображение явлением нового развития Человека Изначально Логоическим Изначально Вышестоящего Отца существованием. 
Стяжание Цельной Жизни в синтезе всех Частей, всех Посвящений, всех Статусов, всех Полномочий и всей глубины явления Изначально Вышестоящего Отца
 (02:34:30) Нам надо нашу жизнь разложить на 128 частей. Кроме частей жизнь надо зафиксировать на Посвящения. Посвящения у нас есть, но или мы ими не живём или они нами не живут. Посвящения - это применение прав. Вы применяете права, но насколько живёте вы посвящениями, чтобы называть себя Посвящённый. Применять - это не значит жить. Вы имеете статусы, а насколько вы живёте этим статусом? 
Мы наделены полномочиями, но они не обязательно выражаются жизнью. В итоге Полномочия есть, а результатов по жизни не всегда хватает. И вот всё это надо перевести в жизнь.
(02:37:30) Логос формирует нашу жизнь Сутью. 
Чтобы Мудрость у нас созрела на уровне Сына, у Логоса мы должны насытится Сутью. 
Профессионализм подразделения Астаны применением наборов Сути частей, посвящений статусов и полномочий жизнью.
(02:43:30) Посвящениями занимается Филипп.

Статусами в жизни занимается Мория, цивилизовано. Любой статус это жизненное применение как цивилизованность, как твоя компетентность и качество статусного внешнего выражения. 
Иерархия и Владыка Иосиф занимаются полномочиями. 

ИДИВО и Владыка Кут Хуми в синтезе этих четырёх занимается всеми четырьмя и пятым. Синтез полномочий, статусов, посвящений, частей рождают ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу или аспектность Изначально Вышестоящему Отцу, или логоичность Изначально Вышестоящему Отцу, то есть  явление Изначально Вышестоящего Отца вами. И входя в ИДИВО, вы должны выражать Изначально Вышестоящего Отца собою. А в синтезе этих четверичных выражений у вас идёт явление Изначально Вышестоящего Отца вами.

(02:46:45) Дочь занимается Человеком, Посвящёнными занимается Сын, Статусными занимается Мать. И применяя свой статус, вы несёте это в окружающую материю, и Мать занимается цивилизованностью. А Полномочиями занимается Отец. Полномочиями растёт жизнь. А Синтез четверых опять у Изначально Вышестоящего Отца, потому, что Отец решает, кто есть кто и кому чем заниматься. 

(02:51:15) Механизм, чтобы эффективнее заработала эта суть:

Дух выражается ниже всего в частях столпом. Столп вашего подразделения вырос из лучей; Качество, как синтез Лучей в столпе записаны: - Воля, Любовь-Мудрость, Разумная Активность, Красота и Гармония, Конкретное Знание, Идеализм и Преданность, Церемонимейстерство. Но сейчас церемония и мистерия стали Теофой. Из этих семи названий, направлений, качеств и свойств, складывается первая суть вашего столпа. 
Столп - это количество Духа, а потом Огня, Синтеза и выше вашим вариантом Человека, Посвящённого, Служащего Статусов и Полномочного в явлении Отца вами. Поэтому столп - это явление Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас в синтезе этой 4-рицы. Количество Духа в вашем столпе вырастет от количества жизни, которую мы сейчас стяжаем. 
(02:57:44) То же самое  - столп в вашем подразделении, только он уже имеет организованный ракурс.
(02:58:03) История предыдущей эпохи. Задача: различать суть, которая правильная, от сути, которая некомпетентна.
(03:02: 50) Четверичный стандарт. Логос как 6-ка переходит выше в 10-ку входит в 2-ку. Двойка входит в шестёрку. Пятёрка переходит в 9-ку. Шестёрка переходит в 10-ку. Десятка - в 14. Ещё одна суть.
 Жизнь Логоса заканчивается Воскрешением Христа, преодолением жизни. А Воскрешение Христа заканчивается Мудростью Сына, когда ты Мудр во всех воскрешениях жизни. Это подсказка, к чему будет идти Жизнь. 
(03:06:10 - 03:28:43) ПРАКТИКА 2. /ПЕРВОСТЯЖАНИЕ/ 
Стяжание у Изначального Логоса Изначально Вышестоящего Отца 128 видов Жизни Изначально Вышестоящего Отца Частями Человека, стяжание количества Жизней Изначально Вышестоящего Отца по Посвящениям, Статусам и Полномочиям. Стяжание пакетов/комплексов Сути Изначально Вышестоящего Отца на количество Жизней
 (03:29: 00) Специально практика была сделана так, что вы не знали количество. Поэтому некоторые потерялись. Владыка поставил предел 2048 жизней.
Первый день 2 часть

 (00:01:50) Задача на этом Синтезе, по идее на каждом Синтезе, но на этом обязательно - максимально проникаться компетентностью Логоса, являя его собою. 

Логосы - это жёсткая дисциплина, чтобы войти в новое. Жизнь это жёсткая дисциплина 

Приучить себя логоически меняться естественно. 

Все, что вы имеете - это должно естественно развиваться, желательно вместе с вами. Это принцип Логоса.

Любовь развивается вместе с вами. Мудрость развиваться вместе с вами. 
 Моменты, того, что вы не хотите развивать – качества, которые вы не хотите развивать, позиции, которые вы не хотите менять, – рушат вашу жизнь. Это не должно потеряться, но оно не теряется, если развивается вместе с вами. Тогда вы с Логосом гармоничны. Сделайте установку, закон и ищите в себе, что не развивается. 
Проблема бизнеса в том, что сделав бизнес, есть установка, что главное, чтоб бизнес сохранился. В итоге даже хороший бизнес, которому не надо разрушаться, разрушается, потому что идёт сохранение. Отсутствует установка, что бизнес развивается вместе с жизнью. Вводишь мелкие изменения, мелкие усовершенствования, смена позиционности, другая отчётность, и основная структура сохраняется, а бизнес меняется - он идёт в ногу с жизнью. 
(00:19:00) Путевые листы прошлой жизни – лыжня. Если до сих пор ваш Дух, ваша жизнь на лыжне старой, предыдущей жизни, то на прошлые состояния Духа, позиции пути Духа в этом воплощении жизни тратится в два, три и четыре раза больше, смотря какая жизнь. 
Закон Логоса «забыть кем был, иначе жизнь не будет развиваться». 

(00:23:45) Рекомендации. Тренируйте себя, чтоб всё у вас развивалось вместе с жизнью. 
Получили новый статус, он развивается вместе с жизнью, новое посвящение развивается, часть развивается, деньги развиваются, жизнь развивается, одежда развивается вместе с вами, не стоит, иначе новая одежда уже пахнет тухлятиной, она не развивается вместе с вами. 
Рекомендации. Метод. Выходишь к Владыке и просишь: «чтобы я всегда помнила, что всё развивается вместе с жизнью».
Принцип Логоса, на котором падают и ломаются очень многие. Как вы с этим будете работать, зависит от вашей специфики жизни, статуса, подготовки, интеллекта.
Рекомендации. Метод. Проникнутся Отцом и течь жизнью. Проникнутся Отцом и Владыкой и течь Синтезом. 
Поставите себе установку, что всё течёт, меняется, усовершенствуется, но не обязательно исчезает и теряется. Растёт вместе с вами, даже пиджак растёт вместе с вами. Его уплотняет энергия от вас, каждый раз на каждом синтезе, он тоже меняется, хотя такой достался, ткань такая же, но он насыщается слоями энергетики, атом лишний взял на этом синтезе. Тоже развивается вместе с вами. 
Как только вот эту установку сделаете, очень много проблем снимете по жизни. Многие ситуации, которые вам даром не нужны, повторяются только по тому, что вы не считаете, что это развивается вместе с вами. 
Рекомендации. Второй совет, не бойтесь отсекать всё то, что прошло.

(00:32:22) Логос сутью учит формулировать правильную тенденцию, и она наступает, как вы задумали.

(00:35:45) И последний вариант, который из вас вышибается. По тайной доктрине Блаватской. В пятой расе вся ваша жизнь это пять атомов в солнечной системе, вы были атомной гроздью из пяти атомов. Когда мы стяжаем в конце Синтеза 502 октиллиона Ядер Синтеза, у нас бешеное развитие. В конце каждого Синтеза мы октиллион Ядер Синтеза стяжаем, чтобы перестать быть гроздью. 

(00:39:15) В предыдущих воплощениях мы жили низкой атомной жизнью.

(00:45:20) Вспоминая прошлые воплощения, вы не видите качество жизни. А Изначальный Логос и Логос требует, чтобы вы видели качество жизни. Поэтому вспоминая, что в прошлых воплощениях мы были, не зная кем, добавляйте: «Пять атомов», отсекайте всё, кем вы были. 
Если пять атомов не помогает, вспоминайте 502 октиллиона, и вы будете понимать разницу того, что вам сейчас Отец даёт. И тогда мы отсечём от себя предыдущую эпоху, потому, когда мы знаем, мы туда жизнь отдаём в прошлое, а нам надо отдавать в будущее. Память о предыдущих поколениях должна быть, но это должна быть память, но жить мы должны, идя в будущее. А если мы живём прошлым, вся жизнь уходит в прошлое, мы восстанавливаем прошлые отношения, значит, мы ведём свою жизнь или жизнь граждан к саморазрушению, восстанавливая прошлое. 

(00:51:00) План жизни - максимум 2048, минимум 128, а количество вы должны были узнать на перерыве. Отсекая исторические иллюзии, с вас сползает старый план. 
Закон старого плана, закон свободы воли «если вы в подсознании не согласитесь отсечь старое, никто у вас старый план не заберёт, но тогда вам не дадут новый». 
(00:54:52 - 01:29:54) ПРАКТИКА 3. /ПЕРВОСТЯЖАНИЕ/ 
Стратагемического Плана Жизни Изначально Вышестоящим Отцом.  Сжигание всех старых основ и старых планов жизни, исторических тенденций, аналогий и парадигм каждого. Стяжание 7 миллиардов 600 миллионов Комплексных Стратагемических Планов нового перспективного развития каждого Человека Планеты Земля и в целом Планеты Земля
(01:30:15) Чтобы раскрутить план, понимать и читать его, надо стратагемическое мышление.  Стратагемия - это синтез стратегического планирования. Множество планов - это стратегия, стратагемическое планирование - этим занимается стратагемическое мышление. Это очень интересное мышление. 
Очень часто наши решения неэффективны или некомпетентны из-за того, что нам не хватает стратегии, мы стратегически непредусмотрительны. 
Самый простой вариант, мы вкладываем деньги, но мы стратегически не отслеживаем, что будет дальше, не с деньгами, а с тем, куда вложили, и не работаем над этим. Не хватает стратагемического мышления. Сейчас этим пользуются конструкторы. 
Смотрим 128 видов мышления, смотрим, где это мышление находится, 
Задание. Учимся постепенно владеть стратагемическое мышление - этим мышлением этот план можно частично расшифровывать. У вас будут всплывать какие-то мысли, какие-то стратегии по вашему плану. 
(01:33:38) Второй момент. Папа нам дал План, зафиксировал по зерцалам. План ещё точно зафиксировался в Книгу Жизни, её переформатировал и в Книгу вашего Служения. В Книгу Жизни - весь, а в Книгу Служения - то, что касается служения, восхождения реализации, посвящения, идёт преображение этой Книги Жизни
(01:34:40) Маленькая подсказка: Вы работаете с кем-то на предприятии, а у вас план там стяжён на развитие того дела, которым вы занимаетесь? 
Вы можете стяжать это планирование на новые перспективы профессиональные, семейные, на образование. Такие планы можно стяжать на крупные стратегии вашей жизни. 
Владыка с удовольствием этим будет заниматься с вами – это материализация Владык через утверждение наших условий жизни.
(01:38:14) План развития вашей организации, Дома Отца, где вы служите. План развития вашего города. Только вы должны быть там ответственны. То есть, если вас назначили главой филиала или главой подразделения, вы это стяжаете, если в этом пункте вы живёте, но не являетесь мэром города, вы стяжать не имеете права.

(01:39:15) С ребёнком стратегию его планов стяжать можно у Отца.

(01:41:00) Этика новой эпохи: стандарты, законы, императивы, принципы, аксиомы, правила, генезисы, практики, субъектность, объектность. внутренее, внешнее – в синтезе этого всё во всём складывается цельность и рождается этика, которой вы действуете. 
Этика включается в реализацию ваших планов. И чтобы планы реализовывались, надо включить время. Время включается этикой и выключается тоже. Своей этичностью действия можно стяжать более высокие законы и стандарты, императивы и аксиомы, которые позволят план реализовать. 

(01:46:09). У каждого разная этика, надо совмещать ритмы, время, законы, стандарты, чтобы мы вместе на занятии сделали какой-то генезис и практику. 
У некоторых не получаются практики, потому что у вас не совмещается этика стандартов законов и правил. Этика, когда каждый последующий шаг 16-рично отслеживается, понятно, что не нами, у нас мозгов не хватает. Но мы должны учиться отслеживать любой следующий шаг, у нас на уровне интуиции идёт, как-то интуитивно этически, и тогда время ускоряется, если ты корректно всё делаешь с точки зрения 16-рицы этики.

А если делаешь не корректно, время замедляется.
(01:56:37 - 02:04:53) ПРАКТИКА 4. /ПЕРВОСТЯЖАНИЕ/ 
Стяжание 16-ричной Этики и этического синтез‑16‑ричного действия для развёртывания Комплексного Стратагемического Плана Жизни. Стяжание 16-ричной Этики развёртывания Комплексно-стратагемического Плана каждому Человеку Планеты Земля синтезфизически, синтезприсутственно, синтезизначально Изначально Вышестоящим Отцом
Второй день 1 часть

 (00:00:07) Подразделение Синтеза Сути ИДИВО 214И участвует в эксперименте соответствующий Истине

В соответствии с планом, стяженным вчера, было решение Изначально Вышестоящего Отца изменить функционал ИДИВО. 
Смысл изменения. В Изначальности вскрылось: Дом Отца и Иерархия - две конкурирующие организации.
(00:05:06) Метод, поразивший часть Иерархии, найденный в ИДИВО на 62 Ипостасном Синтезе в Королеве: накрыв сферой ИДИВО группу, вышли на Центральный Совет Иерархии, правом Главы ИДИВО, и группу,  некомпетентную,  нельзя было выставить оттуда, так как ИДИВО выше Иерархии. На Совете Иерархии группа убедительно просила Изначальные Посвящения, и Отец утвердил 256 Изначальных Посвящений. 

 ИДИВО стало не только инструментом развития, восхождения, а Дом Отца выше Иерархии и с этим ничего нельзя поделать. Это говорит об эффективности Дома Отца.
(00:12:05) Из-за этого Иерархия была передана от Дочери к Отцу, который владеет методом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Это начало новой эпохи, когда мы одновременно идём шестой и седьмой расой, и одновременно развиваемся восьмой. 

(00:14:55) Стандарт «все развивается человеческой разумной жизнью». Чем выше качество человеческой разумной жизни, тем выше качество той Планеты и Метагалактики, где живёт этот Человек и человечество. 
Человек, выражая Отца собою, находится посередине между Отцом и Материей. И когда человек научается эманировать Отца собою, он как бы преображает Планету и Метагалактику своими эманациями Отца. И чем выше эманации, тем выше та материя, которую мы с вами преображаем. И качество зависит от того, насколько мы можем глубоко выражать Отца, и чем выше эманации, тем выше та материя. 

 Развитие: 
Человек Планеты- 5 подраса 6 расы; 
Человека Метагалактики – 6 раса; 
Человек Изначальности - 7 раса; 
Человек Изначальной Метагалактики - 8 раса; 
Человек ИВО - компетентные служащие, когда мы полностью выражаем Отца собою и получали функционал. Это вне рас

(00:19:53) Метод Синтеза – метод творения Человека, данный Отцом. И Иерархия согласилась на развитие и реализацию в полноте всех возможностей метода.

 Реализация плана Отца методом Синтеза

(00:23:15) Суть нашего бурного развития - превентивные меры, чтобы человечество не погибло. Закон  «если хоть один человек на этой Планете в этой расе за Отца и выражает следующую расу – раса не погибнет и будет расширяться по Метагалактике, и даже не погибнет Метагалактика. 

(00:26:40) Предел развития Иерархии наступил – когда не оказалось 256 Изначальных Владык, некого было назначить на новые Иерархические должности.
Стандарт «стяжая посвящения (к 128 ракурсом Метагалактики дали 128 ракурсом Изначальности) на нас стали фиксироваться права и обязанности этих посвящений». 
А чтобы стяжать Изначальные Посвящения вокруг нас на Планете Метагалактики должны быть фрагментики прав и обязанностей этих посвящений. Мы поменяли качество Планеты Земля - Изначально Вышестоящая Планета, где и Метагалактические посвящения, Изначальные, Изначально Метагалактические, Изначально Вышестоящего Отца. 

(00:33:23) Необходимость развития самой Иерархии

Стяжания Абсолютного огня Иерархией. Иерархи поняла, что развиваться можно только Домом. Отец синтезировал Иерархию и ИДИВО

(00:40:25) У нас появилась новая организация в синтезе - Изначальный Дом Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, где Иерархия без Дома отменяется

Аналогов новой организации нет. Иерархия стала подчиняться Отцу, а он ещё управитель Изначального Дома, по регламенту.

 Новая традиция учеников, созданная ИДИВО, которой будут восходить все ученики, посвящённые за нами на всю эпоху.
(00:42:41) 128-ая ИС – Изначальный Дом Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, где синтезируются Иерархия и ИДИВО.
Это новое развитие Иерархии. Иерархия получает силу наравне с физикой

(00:50:10) Великое решение, аналогов которому нет в Истории. 

(00:53:42) Развитие Синтезом без Веры (1/128 часть развития). ИДИВО Человека Метагалактики. 

(00:59:22) Меняются 4 организации: 

128 – Изначальный Дом Иерархии Изначально Вышестоящего Отца,
127 – Высшая Школа ИДИИВО – Изначальный Владыка Иосиф. Иерархия всегда занималась образованием. 

(01:06:45) В Иерархии формируется Метагалактическая Академия Майтрейи, где мы будем заниматься разными видами искусств, включая Конфедерацию, и с нами начнётся переподготовка служащих Иерархии (масштаб - порядка 256 миллионов).
(00:12:58) Ипостась Синтеза Юсеф Она - Ипостась Синтеза Изначальной Метагалактики ИДИИВО (где 8192 Метагалактик, где одна из них наша) на материю это скажется очень сильно.
113 Ипостась Синтеза Серапис Владлена - Ипостась Синтеза Метагалактики ИДИИВО, будем жить праведно, пробуждаясь к Изначальной Метагалактике.
(01:16:11) Ипостась Синтеза Юстас Сивилла - 116 Ипостась Синтеза. 

(01:18:05) Стяжание новой Иерархии – это принципиально другое развитие и нас, и материи.  Участие в таком стяжании выше всех ваших посвящений вместе взятых. 

Это даёт нам ту силу, которая помогает развиваться, чётко идя Отцом. 

Когда идёт что-то новое, прожить это нельзя, так как проживание основано на нашем опыте.
(01:23:08) В практике, вместе с нами участвуют 512 Иерархов Изначально Вышестоящего Отца. Это участники физические и плюс 512 - стяжание Изначального Дома Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, Иерархии Изначальной Метагалактики.
(01:26:18 - 02:15:18) ПРАКТИКА 5. /ПЕРВОСТЯЖАНИЕ/ 
Преображение явлением Изначального Дома Иерархии Изначально Вышестоящего Отца и четырёх организаций Изначальных Ипостасей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание Нового Стандарта, Нового Закона и Нового Пути Изначального Дома Иерархии Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Отцом.
Преображение явлением 16‑рицей Организаций Изначально Вышестоящего Отца
(02:15:44) Теперь в Книге Жизни у вас на первой странице: кто вы есть как член Иерархии - пока свободно; статус; посвящение; наивысшее ваше достижение – Изначальный Дом Иерархии Изначально Вышестоящего Отца.
От этого зависит все ваши последующие воплощения и перспективы в веках. Книга Жизни – вне воплощений, это Вечность духа. То же у всех членов Иерархии.

(02:18:44) ИДИВО - это цельность без ощущения системы. Иерархия жила системой. Теперь мы можем опираться на цельность и систему, не выходя из Дома. Раньше нужно было выходить из ИДИВО каждого в тело, сейчас - меняется посвящение, меняются ваши условия, меняется Дом - меняются качества статусов и посвящений. Всё зависит от вашего сопереживания произошедшему в посвящениях. 

Задача - быть этим, и вы будете ощущать другие фиксации и возможности и другие эманации из вас, быть новым.

(02:23:13) Дом Сути меняет суть. Этим меняются Разум, Сообразительность, Сознание.
Больше Сути – Разум совершенен; больше Сути – выше качество Разума.
Примеры Разума распознающего. 

(02:47:44) Важно! Суть Ипостасного развития Изначально Вышестоящего Отцом, Изначальным Владыкой в ИДИВО: 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящего Отцом, по первой заповеди, всеми частями своими, проникаясь частями Отца. 
Наши части расшифруют, что умеет Отец - и мы это получим. 
Потом, уже используя качества и свойства частей Отца, а не наши, в синтезе с нашими, мы начинаем что-то делать, и приобретаем новый физический опыт.
Так же с Изначальным Владыкой: 
Синтезируясь с синтезом Владыки, мы Есмь часть Владыки, проникаемся Владыкой, впитываем от Владыки его синтез и компетенцию, его подготовку. 
Это смешивается с нашими частями, когда мы можем применить вместе - это становится нашей подготовкой. Дух растёт частью более высокого духа. Для нас это естественно.

В Иерархии не ипостасили Изначально Вышестоящему Отцу. Сейчас Иерархия будет опираться на Отца - эффективнее, быстрее будет развитие. 

(03:01:03) Новый принцип развития: возьми от Отца и образуйся как надо, сделай лучшее образованностью Высшей Школой ИДИИВО, опытом Изначальных Ипостасей.

(03:09:53) В Иерархии есть профессиональные отделы ваших профессий. Ипостасить Владыкам профессий.
(03:16:34) Чем дольше стоишь пред 512 Иерархией, тем перспективнее ваше развитие.
(03:18:00) Объявление по изменению 14 распоряжения.
(03:30:45) Преображение всех частей 8 горизонта. Решение проблемы видения. Смена качества жизни. 
(03:37:17 - 04:08:18) ПРАКТИКА 6. /ПЕРВОСТЯЖАНИЕ/ 
Преображение на новое явление 256‑ти Частей, 256‑ти Посвящений, 256‑ти Статусов, 256‑ти Полномочий в новом Идивно-иерархическом явлении Изначально Вышестоящего Отца.
Преображение 83-х подразделений ИДИВО в 83 подразделения Изначального Дома Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. Преображение Сферы Синтеза Сути ИДИВО 214-ой Изначальности, Астана в Сферу Синтеза Сути Изначального Дома Иерархии Изначально Вышестоящего Отца 214-ой Изначальности, Астана.   Преображение явлением Служащего Изначального Дома Иерархии Изначально Вышестоящего Отца и вхождение в новые Полномочия служения
Второй день 2 часть

 (00:00:20) Новая структура Совершенного Сердца. Смысл Совершенного Сердца, чтобы нам сложить синтезприсутственность и синтезчастность. Чтобы создать собственно синтез

(00:08:51) Механизм Совершенного Сердца создан, чтобы завести наши части. Эффект 16го сердца - всё усиление идёт 16х16=256; каждое сердце становиться 16х16; сердце становиться 256но и части включаются. Совершенное Сердце – это ключ, которым части включаются.

(00:11:12) Инструмент Совершенного Сердца
Чтобы стать Буддой, Христом нужно тренироваться Совершенным Сердцем.
Чтобы увидеть Книгу Жизни и увидеть перспективу восхождения, читать историю других жизней, как правильно использовать свой потенциал - нужно Совершенное Сердце. 
(00:17:04) Совершенное Сердце реализует в нас Майтрейю - Бытие Совершенным Сердцем и Синтезом частей- путь Майтрейи.
Сердце Аватара - Человек в синтезе частей.
Сердце Дочери - сердце посвящённого.
Сердце Сына - должны быть мудры и меняется статус.
Сердце Матери – какие у тебя полномочия применения в материи.
Сердце Отца – на сколько ты выразил ИВО собою и получил права творить, созидать, управлять, владеть от Отца собою.
Совершенное Сердце – это синтез всех ваших возможностей.
Рекомендации. Применение Совершенного Сердца - стяжаете новое посвящение, статус - акцентируйтесь на соответствующее Сердце, что бы они заработали, легче будет войти в стяжаемое. 

От развитости Совершенного Сердца зависит, сколько вы можете взять, в том числе энергопотенциала.
(00:23:14) 16-рица смыслов 16-ти Сердец. Совершенное Сердце действует в пределах твоей компетенции

(00:30:34-00:58:58) ПРАКТИКА 7. /ПЕРВОСТЯЖАНИЕ/ 
Преображение на явление Совершенного Сердца в новой парадигме и в фиксации Служащим Изначального Дома Иерархии Изначально Вышестоящего Отца
 (00:58:59) Проверка проживания идёт Совершенным Сердцем, и тело способно отозваться.
Тесты Ока - инструмент Отца, которым он отслеживает нас.
Видеть - это 5; проживать - 8; слышать – 4. Реальность – это проживание. 

Совершенное Сердце – инструмент познания. 

Путь Майтрейи объективен Совершенным Сердцем.
(01:07:47) Стяжание Сообразительности, Логоса, Изначальной сути, Изначального Логоса все всем. Стяжаем максимальный эталон у Отца в Совершенное Сердце.
 (01:10:08 - 01:20:06) ПРАКТИКА 8. /ПЕРВОСТЯЖАНИЕ/ 
Преображение на явление 4-х базовых частей 128-цы Изначально Вышестоящего Отца и одного базового Посвящения эталонно Совершенным Сердцем стяжанием эталонной Части Сообразительность Изначально Вышестоящего Отца, эталонной Части Логос Изначально Вышестоящего Отца, эталонной Части Ипостась Сути Изначально Вышестоящего Отца, эталонной Части Ипостась Изначального Логоса Изначально Вышестоящего Отца и стяжанием эталонного Посвящения Изначального Логоса Изначально Вышестоящего Отца метагалактическим и изначальным ракурсом в перспективе стяжания и достижения его или развёртывания его мерой подготовки

(01:20:06) Вот когда вы в насыщенности и в действиях Совершенного Сердца, идёт вот такое простое стяжание. Как бы мы говорим и действуем просто, не предполагая каких-то сложных явлений или формул, а вот в этом действии Совершенного Сердца всё насыщается в нас и насыщает нас эталонно от Отца вот Частями.

 Вот я специально хотел показать такую практику Совершенным Сердцем. Вроде то же самое, и кто помнит, как мы в предыдущем месте стяжали, как-то все по-другому, хотя вроде так же само. То есть Совершенное Сердце создаёт нам простоту вот эту вот эффекта реализации. Ну, понятно, что тут нужна и вера, и насыщенность и редко можно будет повторить такую практику вот Совершенным Сердцем, но сегодня и сейчас можно.

Рекомендации: И второй момент, обратите внимание, я уже даже в практике сказал, на четвертой части мы запнулись. Это вот Совершенное Сердце пресытилось. Маловато будет. А по стандарту мы должны стяжать легко четыре Части. То есть наши Совершенные Сердца нужно развивать. По идее оно должно легко выражать 128 Частей, намекну. Надо развивать. 

(01:22:06) Если у некоторых эффект недоумения, эффект сдвижки во времени, вообще-то, мы начали в восемь утра. Не, не, здесь не вопрос, что мы 6 часов занимались, вопрос непривычного ритма Синтезов. 

Но ощутите вот что такое ритм. Когда я говорил, что Физическое Сердце живёт ритмом, вот сейчас у вас такое ощущение, что что-то не то. Всё то. Но вот ощущение «что-то не то» - это вот тот ритм, к которому привыкло ваше Физическое Сердце. 

Вот сейчас у вас сработало Совершенное Сердце, «Итоговая практика, что всё?» Нет не все, это только начало, ну как бы одно из завершений. И вот ритм перестройте на другое. И вот это временной ритм, который тоже на нас влияет. Вот это те ритмы, о которых я говорил, когда мы стяжали Физическое Сердце Совершенного Сердца. Ритм, вот сейчас один из ритмов.

И вот мы начинаем так перестраивать ритм. 
Вот это работа, вот такие маленькие заметки - это есть развитие Совершенного Сердца, когда вы такие вещи отмечаете, запоминаете, отстраиваете себя и отстраиваете свою жизнь на такие ритмы, там профессиональной деятельности, сна, там дисциплины какой-то, работы на ритм и Сердце начинает, Совершенное Сердце этим жить и помогает вам по жизни. 

Вот эти вещи надо замечать. Это и есть развитие Совершенного Сердца, одного из его выражений. 
 (01:24:37 - 01:32:56) ИТОГОВАЯ ПРАКТИКА 9. /ПЕРВОСТЯЖАНИЕ/ 
Итоговые стяжания 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Книги 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжание обучения в течение месяца у Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Стяжание 256 Основ Посвящённого 502-ой Изначальности и Человека 502-ой Изначальности. Стяжание 32-х Инструментов Посвящённого 502-ой Изначальности Изначально Вышестоящего Отца, 64-х качеств Служащего 502-ой Изначальности Изначально Вышестоящего Отца в синтезе Человека и Посвящённого
Кут Хуми, Виталий Сердюк
22 Синтез Изначально Вышестоящего Отца

Изначальный Логос Изначально Вышестоящего Отца
ПЕРВОСТЯЖАНИЕ
01 - 02 октября 2016 года, 

Синтез Сути ИДИВО 214 Изначальности, Астана
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