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КРАТКОЕ СОДЕРЖАНИЕ
Первый день 1 часть
(00:02:05) Задача 23 Синтеза:- активировать служение, активировать мудрость. 
Задача подразделения ИВДИВО Астана: это концентрация Света, чтобы из Света выявилась Мудрость. 

(00:03:00). Мудростью в предыдущую эпоху владели Учителя. Учителя обучали Мудрости, чтобы в человеке повысилась количество Света и Мудрость записывалась. 
«Фиксация от обратного»: в милосердии к людям шла Любовь Христа, Мудрость Ману и Воля Майтрейи - это активация предыдущей эпохи поиска восхождения вверх.
(00:10:20) Смысл работы Владык Учителей развивать человека. Владыки это люди, как и вы сейчас, которые взяли своей целью развить Человека максимально. 

Христос нашел принцип, как Душу сформировать в каждом теле, а Будда нашел принцип, как сформировать сознание у себя и у своих ближайших учеников и других Будд, затем эволюция сосканировала с него и команды и начала развивать сознание у всех. 
(00:13:30) Стандарт Синетза:100 единиц за присутствие. 
В начале знания, дальше надо Головерсумом посмотреть, что бы знание сработало 
(00:19:05) На первом физическом присутствии Мг есть Иерархия: Планета входит как часть в Солнечную систему; Солнечная система как часть в Галактику; Галактика как часть в Супергалактику. Потом пробуждается Человек; входит в Планету и в Мг. И мы как буддический Человек, пробуждённый Человек должны увидеть это в этой Галактике. И на физику Планеты фиксируется 512 присутственностей Мг, где фиксируются Владыки и Ипостаси. Итак, на физике работают 512 Управителей.
(00:21:53) Учителя в предыдущей эпохе начинали развивать Мудрость с Образа и Подобия.

(00:31:30) Зачем нам служить? 

Проблема Учителей как научить человека тому, что он пощупать не может. Как научить человека распознавать части, чтобы человек развивался. 
(00:38:18) Учителя занимаются обучением из Мг людей, чтобы они познали то, что сами познать не могут. Стимулируют, чтобы у человека развивался Разум? и ты мог увидеть его, но не щупать. Щупать это только тактильное чувство. Кроме тактильности есть вкус каждой части в синтезе вкуса всех частей.
(00:45:48) Есть обоняние - запах каждой части. Пот тоже пахнет частями. Вода это концентрация информации о всей накопленности, которая передаёт не только флюиды, а атомы, молекулы твоих накоплений.
(00:47:36) Зрением вы должны видеть не только внешне, а проникает ещё и внутренне. Слух перед зрением. Слух это ментал. С менталом проблема.
(00:51:31) Шестое чувство вводит вас в целостность мозга.
(00:56:27) У Учителя огонь служения, потому что 3 входит в 7 как часть и в Учителе синтез 3 и 7. 7 чувств, входит в 7 как часть, а 5 чувств, входит в 5 как часть. Дальше Аспекта вы мыслить не можете. Я специально это рассказываю, чтобы вы понимали принцип синтеза. Принцип служения не в том, что вы служите, а как и чем вы служите.
(01:01:20) Смысл Учителя как наладить эти тонкие связи, чтобы правильно служить. 
(01:02:33) Первое: Развитость частей и твоё служение начинается с тебя самого, как ты развит, образован, подготовлен, компетентен и пошли по списку. 

(01:03:10) Второе начинается с Родины. Казахстан это Родина.
Это просто работа, для нас это служение. Некоторые говорят, работа оплачивается. Есть оплата деньгами, а есть Огнём и развитием. Что вы выбираете? Подобное притягивает подобное. Есть искреннее служение ни за что. По итогам это что–то стимулирует нас. Если будет выгодно, служения нет. Служение оно бескомпромиссно. Когда ты служишь, ты открываешься и тебе, что-то притягивается. Служение Родине настоящее не имеет денег. Ты можешь получать зарплату или не получать, но служить Родине просто, потому, что ты служишь. С Родины начинается служение не ради за чего то, а просто так. Это настоящее сердечное, настоящее разумное по любым частям служения. Кто не любит Родину, к сожалению не служит.
(01:08:10) Третий вариант. Возлюби других как самого себя, т.е. на себе ты должен проверить то, что можешь отдать людям. Те, кто людям служат у них бизнес идёт. Бизнесмены служат людям продуктами. 
(01:10:50) Учитель - это служение. Мы служим частями. Развивая в себе части, даже если один сделал, получили все граждане. Я беспокоюсь о себе, а на самом деле служу людям. Я беспокоюсь о себе, производя продукты, чтобы их покупали, а на самом деле даю людям предметы, которые они сами сделать не могут. Называется узкая специализация. Развивая части в себе, мы развиваем, то, что люди сами развить не смогут. Это троечка, почему я о чувствах. Дееспособность частей в нас активирует дееспособность частей у граждан Казахстана. Чтобы дееспособность частей у граждан Казахстана активировалась, сколько нужно людей, которые действуют этой дееспособной частью? Сто. И только когда команда Астаны достигла 140 человек с запасом, в Казахстане появилась Мг Цивилизация. Мы устойчиво на 100 служащих из столицы эманируем Мг Цивилизацию. 
(01:16:10) Мы служим частями, мы развиваем части, эманируем и людям мы служим развитием своих частей. 100 человек складываются вместе, третий горизонт служения, и у граждан Казахстана меняется концентрация частей. А потом у граждан Планеты. А если две или три нации сделали, Планета растёт очень быстро.
(01:17:16) Четвёртый фактор: Служение нации. Нация это экономическое понятие, но не только. Это Дух, это Огонь. Концентрация Духа, сколько Духа есть в нации, настолько она сильна. Дух оформляется частями. В соответствии если мы развиваем части мы больше потребляем Духа и Огня. Чем больше Духа и Огня в каждом, тем больше Духа и Огня в Нации. Развитие идёт Духом. Чем больше Духа потребляет граждане Нации, тем развитее Нация. 
В итоге, тем, что у нас больше граждан занимается развитием частей и служат в Доме, тем развитее Дух и Огонь Нации, тем она сильнее. А четвёртое это ментал, тем она ментальнее, эффективнее. Россия, Казахстан и др. страны отвечают мировой экономике. Если 8 стран концентрирует Дух, то 184 этим не занимаются. Мы силой Духа открываем Планету, развиваем землю, но выше крыши тоже не прыгнешь, у нас служащих 3000, а на Планете живёт 7 миллиардов. Поэтому мы встраиваемся в глобальную экономику, не надо только о своей плакать. 
(01:31:45) Пятый вариант – служение посвящениями. Посвящения это поверхностный Свет, который станет глубоким, когда вы усвоите это посвящение. Есть одна проблема надо подготовить среду, чтобы получить посвящения; надо подготовить среду, чтобы получить развитые части. Среда не подготовлена посвящения можете не получить.
(01:35:30) Как развивать среду, чтобы получить посвящения? - Правами своих посвящений, когда вы добиваетесь, чтобы у вас были посвящения; когда вы возжигаетесь правами своих посвящений вы эманируете в окружающую среду этими правами, окружающая среда развивается. Это законы природы, которые мало, пока познаны. 
Как развивать посвящения собой? Вы эманируете права посвящений на благо окружающей Нации, а потом на благо самого себя, чтобы ты более компетентно действовал этими посвящениями и правами. 
(01:37:30) На шестом уровне: чем больше у нас посвящений, тем больше напряжённость посвящений для всех окружающих, тем быстрее они будут получать посвящения. Люди получают посвящения, не обязательно зная о посвящениях. 
 (01:43:27) Вы повышаете свои права и посвящения, и у граждан Казахстана повышаются права на распознание текстов, на соображение тех методик, которые раньше сообразиться не могли, на сложение тех действий, которые раньше сложить не могли. 

(01:45:15) Это права. Должна быть концентрация прав, чтобы у населения, в том числе у правителей созрела на эти права тенденция развивать то, что раньше не видели. Если в нации нет прав Нация не развивается. Мы развиваем права сами, развиваем посвящения. Это отдаётся как права всем окружающим людям Нации.

(01:46:00) Работа Дома Света: Права страны; сколько прав у страны, так её и воспринимают окружающие.
(01:48:45) Чем больше концентрации прав нации, тем страна развитее. Развитость страны определяется посвящениями. Экономика это как люди соображают, чтобы развивать экономику, и технологии; это как люди соображают, чтобы развивать технологии определяются правами. А права определяются посвящениями. Дом развития Света это уровень развития страны. И здесь вопрос служения вначале Родине потом Нации, а теперь Стране. Шестой уровень служения Стране. И Учителя всё это развивают обязательно. И без этого развитие не идёт.
(01:51:05) Седьмой уровень - статусы. Статусы, как дееспособность Духом, телом Духа на основе субъядерности частей, и уже сознательная жизнь по присутствиям Мг.
Природа заинтересована, чтобы у нас были посвящения, и мы ею управляли. Чем больше у нас посвящений, тем легче мы управляем материей, т.е. природой. 
(01:57:30) И вершина развитости страны - это статусные люди. Страна гордится своими философами, изобретателями, управителями, разными людьми, которые приобрели в своей деятельности некий статус. Как ваш президент, который в Азии имеет статус Мудрого Президента, даже памятник в Турции поставили, при жизни в другой стране. Это статусные люди. Из этого вырастает статусность. Развитые люди, которые развили свою страну. 
Мы с вами получаем статусы служения. Мы развитые люди, которые статусами развивают страну. 
(02:02:10) У нас статус это оформление тела Духа. Чем выше статус, тем дееспособней и развитее тело Духа. Поэтому мы даем служебный статус независимо от ваших личных статусов. Личные тоже есть, вы их сами зарабатываете дееспособностью Духа. Но мы даём служебные статусы, чтобы у вас дееспособность Духа и тел была выше на служение, это даёт больше не прав, а дееспособности Духа. Статус это дееспособность Духа, умения, навыки, естество действия.
Тем, что я выше дееспособлю частями, я вокруг себя создаю среду условий, которые позволяют создать более качественную среду условий для других людей. Чем выше моя дееспособность, тем более качественные условия насыщают эту территорию собою. Люди привыкают к этим условиям, и тем развитее становится страна. 
(02:09:00) Девятое - ваши полномочия. То есть как вы служите как Аспект, как Логос, как Учитель. А потом из полномочий возникает 10 Дом. Моя страна мой Дом. Ощущение Родины это ощущение Дома. Ощущение страны это ощущение Дома. Но мы его расширяем до Планеты. и пошли дальше. Дом и развитее Дома на Планете, в Мг, в Изначальности, в Изначальной Мг. Вот эта наша специализация внутренней подготовки. Дом вначале вокруг Планеты, это наша фиксация Дома, в том числе 10. 
Потом на 11 уровне отработка Мг технологий. Дом Мг 12. Потом отработка Изначальных технологий на 13 уровне. Дом Изначальности 14. Потом отработка действий по Изначальностям, это вы служите на 1 вышестоящем присутствии это 15 уровень. И потом Дом Изначальной Мг. В синтезе всего этого Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Это я расширяю служение до 16. 
(02:12:00) Всё, что я говорил, компактифицируется в одну точку вашего служения. Всё, что ты делаешь по этим показателям, ты Есмь такой Служащий. Всё, что ты не делаешь по этим показателям ты не такой, но служащий. Ты можешь не осознавать, что ты это делаешь, но это происходит. Ты можешь осознавать, что это делаешь, и это тоже происходит. Вы вошли в Служение. 
Учителя это те, кто все эти показатели развивают. Развивают Нацию и Страну, и Государство, и Родину и каждого из вас, и ваши Части, и Посвящения, и Статусы и Полномочия и всё для вас.
(02:13:50) Почему вы не видите Учителей и Владык на 1-м присутствии Мг, но знаете: потому вас вначале накрывает поле Планеты, потом поле Солнечной системы как космоса для нас, потом поле Галактики, как другой космос, потом поле Супергалактики, в том числе Вселенной. И только потом мы доходим до поля Мг. Пробиться сквозь эти поля нужна серьёзная концентрация Служения. И тогда вы видите Владык на присутственностях 1-го присутствия. 
Они есть, они нами управляют, с первого присутствия Мг, управляют всем тем, что я сказал. Чтобы увидеть, надо быть, не в полях страны, не в полях Континента, не в полях Планеты, Солнечной системы, Галактики, Супергалактики, Мг. Кроме Страны мой город и мой Дом. Все эти поля надо проникать сквозь них, чтобы видеть Владык Мг. Нужна подготовка, всё то, о чём я рассказывал. Вы копите такую подготовку, чтобы видеть, взаимодействовать и реализовывать профессионально. Вы профессиональные служители Дома, которые умеют то, что не умеют другие. Учатся уметь и нарабатывают навыки, навыки нарабатываются годами, делать то, что другие люди делать не могут. 
(02:21:13 — 03:03:59) ПРАКТИКА 1. 
Преображение Служением, Синтезом Служения, Огнём Служения и Явлением Служения
(03:04:30) Когда мы проходили 8 этапов служения, есть такое понятие не линейная практика или тренинг. У вас было 8 тренингов на усвоение этого служения каждым из вас. Есть запись, мы в практике в длительные паузы усваивали эти уровни. 
Задание: Владыки сказали, что вам необходимо тренироваться на эти 8 и даже расшириться до 16 уровней, потому что на 9 мы с вами начали плавать. А нам дали минимально 16. От 16 до 128.
Думаю, понятно почему, у Отца 128 Ипостасей. И у нас Статусы служебные немаленькие, если учесть, что статус Владыки это 120, если взять все Ипостаси, у Учителя 119. На самом деле разработка служения на этих перспективах очень важна. Откуда взять 120 служений. Вообще-то Ипостаси это название частей и выше 16 можно спокойно смотреть по частям и тоже ипостасить частями, их нужно развивать у людей. У нас было мираклевое погружение коллективное на 8 этих уровней. 
Рекомендации: Смотря или слушая, проникаетесь этим уровнем сами, потом выходите к Владыке, к Учителю стяжаете и разрабатываете, если хотите. Если хотите разработать служение о Нации, о Стране.
(03:07:00) Все Изначальные Владыки это служащие ИВО. Иерархия это служащие ИВО. Они служат у Отца или Отцом. Владыки ипостасят Синтезом Отца, а Отцу они служат. 
Учитель ‑ это физика Владыки, значит Служение, как огонь Учителя, - это физика Владыки, мы служащие - физика Владыки, мы же ипостасны Владыке, ипостасны Отцу.
(03:09:50).Взаимопомощь, как фактор эволюции - через служение друг другу. Когда мы помогаем друг другу, мы ему служим. Вы помогаете родителям - служите, детям - служите. Дети служат вам. Служение ‑ это более глубокое явление, чем мы понимаем. 

Интеллигенция, профессоры, инженеры были служащие, как социальная прослойка. Изобретения такие, что до сих пор мы ими живём, потому, что они были служащими. Вот ощущение служащего. И мозги работали по-другому. Те, кто служат своим изобретением у них это и получается. 
Задание: Нам надо научиться бескорыстному служению, даже исследовать, чтобы применять это. 
Это даёт какое-то творчество, которое мы не видим, которое повышает наши потенциалы. 
 (03:13:15) Бизнес как служение. Вы видите, что ваш бизнес служение Стране, Нации, Родине? Если вы сами по себе, ни Родина, ни Страна, ни Нация вас не поддерживает. Конкуренция не отменяется. Но, даже конкурируя с другими, бизнес как служение повышает твои шансы, потенциально. Служение это не выворачивание себя на изнанку и отдача того, что другие взять не могут. Пусть учатся у того, кто умеет служить, кто умеет вести бизнес. Вы путаете служение и нищенствование, бескорыстие или корысть. Это разные вещи. Служение в корысти не бывает, тогда служения нет. Но и служение не обязательно бескорыстно, хотя искренне и естественно. 
Служение не требует ответа, но в природе не бывает ничего безответного. Просто служение это более высокий уровень, чем сама природа. Но выше природы - Отцовское. И от Отца - умение служить без требовательности что-то взять, но при этом всё само притягивается. Это как бы другой уровень нелинейных взаимосвязей в нации и обществе. Взял, что-то делаешь, заработал, купил, продал – это линейно. А нелинейность: служишь этим, и выстраиваются другие отношения.
 Один из важнейших опытов Советского Союза умение служить, быть служащим. Надо отделить служение от корысти или бескорыстия, это другие уровни, это качество вашей подготовки. Служение это умение действовать глубинно, корректно, правильно на взаимопомощи как факторе эволюции. Притягивая эволюцию к твоей деятельности, если ты служишь, они начинают тебе подчиняться.
 (03:19:00) Мы пользуемся знанием, деньгами, жизнью, деятельностью, но мы не пользуемся служением. Правильным служением мы притягиваем эволюционные силы к себе. А потом по вашей работе или по вашему восхождению притягиваем что-то из жизни, что-то из финансов, что-то из деятельности, что-то из служения, что-то из знания и в синтезе ваша или работа или ваше восхождение или ваша реализация. 

Восхождение, это не посвящения, статусы, - это умение, навыки. То есть служение должно стать одним из ваших объёмов реализации. Образование один из объёмов вашей реализации. Если ты не образован, ты не можешь сообразить, что ты делаешь. 
(03:32:05) Когда ты служишь своему телу у тебя разнообразное питание, когда не служишь всё подряд в одном месте. Служение помогает в жизни, в работе, в деятельности, но как отдельный объём, но не просто абстракция, где ты служишь не понятно зачем. Служение взращивает эволюционность и взаимопомощь. Эволюций в Мг 16. 16 видов базового служения в вас. Взращиваем. Нам надо переосмыслить очень многие позиций, чтобы увидеть, что Есмь Служение.
Первый день 2 часть

(00:00:35) С чего начинается служение и состояние служения, и как оно реализуется? 
Служение предполагает деланье конкретных маленьких дел.
В практике мы насытились огнём Служения, а потом нужно взять Огонь служения вообще и применить в каких-то делах, в какой-то взаимопомощи. Со взаимопомощи начинается служение. Это конкретное, пускай маленькое дело, которое ты сделал сам. Копится опыт служения в теле. И потом оно становится естественным
(00:10:20) Ногами и руками человеческими ‑ это первый принцип служащего. Когда мне надо переключиться на новое служение, я делаю что-нибудь физическое. 

(00:13:21) Какие конкретные дела вы делаете, чтобы служить людям, простому человеку со всеми его проблемами? Какие конкретные дела вы делаете в Центре, в партии, в науке? 
(00:16:30) Стандарт всё, что мы стяжаем внутри, а потом надо примениться конкретным действием ручками, ножками: наука - статью написать, партия - пойти зарегистрироваться, пообщаться. 
(00:25:00) Слово Учитель - это учи-тело, руками, ногами. А тело концентрирует опыт конкретных действий. Вы находитесь на Синтезе телом. Методика построена на том, чтобы сидеть телом, а потом накопленным синтезом делать, что хочешь или ядрами Синтеза.
Самое главное, сделать дела, потратить время, пространство ногами, руками. Учи-тель, и тело опыт копит конкретных действий, конкретной помощи.
(00:34:28) Владыка вам отвечает только по опыту ваших физических тел. По опыту вышестоящих тел Владыка тем телам отвечает. Какой у вас концентрированный физический опыт, чтобы сюда Владыка давал ваши возможности, чтобы он их развивал. Накопленный опыт тела и вызывает решение Владык и Отца 
В теле опыт не накоплен - на физику ничего не даётся, у кого практический опыт накоплен, тем и даётся.
Стандарт: Ученик ничего не делает, если Владыка ему не разрешил. Хотя Посвящённый может сделать, если видит в этом ценность, но это на его ответственность. 
(00:38:30) Мы сейчас идём к Владыке и по вашему опыту, но в синтезе всех воплощений попробуем войти в учёбу телесного служения Владыкой Кут Хуми для физического исполнения. Весь стандарт Синтеза, всё, что мы стяжали должно быть в физическом теле. У нас серия трёх практик – физической применённости Служения. 
Вершина служения – Жертва: жертва временем, жертва пространством, жертва условиями, жертва обстоятельствами. Жертва деньгами не принимается, это пожертвование, поверхностная жертва. Жертва частями принимается. Жертва телом - тело должно сделать то, что не хочет. Самая высокая жертва ‑ жертва телом. 
(00:44:37) В практике впитайте опыт, чтобы Тело умело физически служить, и идите дальше.
(00:46:18 - 01:08:37) ПРАКТИКА 2 /ПЕРВОСТЯЖАНИЕ 1 ИЗ ТРИПТИХА ПЕРВОСТЯЖАНИЙ/
Стяжание восхождения и реализации каждого Служением, явлением синтеза опыта Тела и телесности. Стяжание опыта Тела Изначально Вышестоящего Отца внешним выражением Служения и внутренней концентрацией Служения Изначально Вышестоящего Отца в телесность явления Изначально Вышестоящего Отца собою

(01:08:37) Первое: Отец перед нами сидит телом, и когда мы стоим перед ним, это внешнее выражение. Значит, Отец нам служит внешним выражением. При этом у Отца есть своё внутреннее выражение. Вот вы сидите в Синтезе, Синтез копится внутри в вас, это ваше служение внутренних выражений, как у Отца, для Отца ‑ это внешнее, у нас это внутреннее. 
А вовне как вы служите? На данный момент вы эманируете Синтез, минимум, по Астане, Казахстану и шире по всей Планете, может по всей Мг, т.е. только эманации. Но Отец ещё, управляя условиями, создаёт какую-то деятельность. Отец там двигается и мы двигаясь вовне, фактически передаём эффект движения Отца. Это есть Служение. 
(01:10:15) Второе: вам продолжает идти концентрация ИВДИВО, мы из неё не вышли, чтоб опыт в вас вошёл. Синтез всех частей, синтез всего опыта всех частей рождает некое цельное тело, которое автоматически дееспособно этим. Это так называемая сила физики, физика самая творческая, самая активная реализация Отца. 
Сила физики в том, что в синтезе всех возможностей всех частей рождается некая телесная цельность автоматической дееспособности каждого из нас, естественно. Ты не задумываясь искренне, естественно это делаешь телом, и это получается. Вот это вершина цельности телесной всех частей, это и есть вершина служения. 
Задача служения не в наработке частей, а, наоборот, при высокой развитости частей опыт каждой части синтезировать в то целое, которое мы называем телом. 
Это тело, становится в центре Дома и, уже управляя системами и условиями Изначально Вышестоящего Дома, этим Телом мы созидаем, творим, реализуем всё вокруг нас. Это можно делать только Служением, когда систему частей мы транслируем в Тело, и лучшим опытом синтезчастей рождается новое целое телесное, которое меняет наш статус, меняет наши все возможности, но главное меняет концентрацию Отца и его Дома на каждом из нас, и мы получаем другие способности и условия. Это естество делания. Не задумываясь, не включая мышление, не задумываясь, не включая сознание, у тебя это получается автоматически искренне. Это и есть твоё Служение. Служение телесностью возможностей и выражений. 
(01:14:00) Выше частей есть телесность в Доме. Части это система, Человек выше частей. Телесность человека выше Частей, в центре Дома. 
Зачем части развивать? Каждая часть развивает своё направление, а потом в синтезе частей рождается цельность. Если ты не разовьёшь отдельные направления части, то это синтезтелесно не вырастет. И Тело должно ещё уметь концентрацию Дома выражать собой, сейчас вы выражаете, она фиксируется на вас. Дом продолжает на вас фиксироваться, мы только в третьей практике от этого освободимся. 
(01:15:25) Изначально Вышестоящий Дом постепенно у нас встраивается, в этом Доме наши Посвящения стали гореть Огнём, в хорошем смысле слова, т.е. Посвящения даются Синтезом, но теперь горят Огнём. Когда у вас Огонь Служения становится сюда, все посвящения в Синтезе начинают гореть Огнём, физически, как огненные знаки. Очень хороший эффект в этом Доме. То есть Посвящения работают теперь не только синтезом, но ещё и Огнём. Раньше посвящения жили только Светом, а теперь они оформляются Огнём, записываются Синтезом. Посвящения это не просто знаки, а также цельность тела. Цельность Тела это Части, Посвящения, Статусы в синтезе рождается эта цельность.
(01:17:45) Мы сделали первую практику для соответствия Учителю. Сейчас пойдём уже в 503 Изначальность и развернёмся Изначальным Учителем. К Учителю вы должны ходить только цельным телом, И в этом цельном теле у вас будут получаться новые возможности.
 (01:18:32 - 01:43:11) ПРАКТИКА 3. /ПЕРВОСТЯЖАНИЕ 2 ИЗ ТРИПТИХА ПЕРВОСТЯЖАНИЙ/ 
Стяжание преображения Тела каждого синтезфизически в цельное явление Изначально Вышестоящего Отца в синтезе лучшего опыта всех Частей, в синтезе лучших прав всех Посвящений, в синтезе лучшей дееспособности всех Статусов, в синтезе лучших Полномочий в прямой концентрации ИВДИВО и в синтезе всех накоплений синтеза всех воплощений синтеза всех тел, всех присутствий, планов, реализаций, миров, эволюций, изначальностей синтезфизически телесно собою. Стяжание Учительства Изначально Вышестоящего Отца цельным Телом цельнотелесно физически и стяжание явления Учителя в телесности цельных действий Изначально Вышестоящим Отцом физически собою 
(01:43:20) Первое: это особая практика. В цельном теле мы получили прямое учительство Отца собою. Здесь смысл не то что мы Учителя ИВО являем собою от Отца, а Учитель явлением Отца. То есть Отец, являясь нами для нас Учитель и учит наше тело действовать Отцом. Грубо говоря, пассионарить Отцом. Я хотел бы с акцентировать на этом достижении, которое мы сегодня сделали. Очень важный взгляд, чтобы вы его запомнили и вот эту практику разрабатывали. Это не просто первостяжание, а другой взгляд на жизнь, когда Отец нас учит жизни цельностью тела. 
Задание: Поподтягивайтесь и поподдерживайтесь этой практикой. 
(01:45:09). Второе: Нам не хватает телесных действий, чтобы Учитель нами что-то делал. Как сказал Учитель: «Скукотища». Всё, что мы видим как разнообразие деятельности это элементарно. Надо развиваться. Пример развития: решение сложных задач в голове, это интересно. Напрягать Ум, чтобы он что-то познавал, это интересно. Напрягать Сознание, чтобы оно развивалось, это интересно. Напряжение всех частей, которые чем-то занимаются и в синтезе рождение цельности Тела, это интересно. 
(01:46:40). Ипостась Учителя поставил задачу: одновременной дееспособности всех частей.
 (01:49:00). Третья практика, последняя в этой серии. Серия из трёх практик, которые важны, преображают вас, и каждая важна в отдельности, но принципиально мы должны наработать стимуляцию, чтобы 3 вместе работали. Это триптих практик. Мы учимся войти в генезис. Генезис это синтез нескольких практик, вот сейчас 3 практики как триптих ‑ это фактически один генезис 
(01:49:57 - 01:56:11) ПРАКТИКА 4. /ПЕРВОСТЯЖАНИЕ 3 ИЗ ТРИПТИХА ПЕРВОСТЯЖАНИЙ/
Стяжание Служения явлением Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь в новом явлении цельности Тела, Учительства Изначально Вышестоящим Отцом, личного Служения ИВДИВО каждым, умениями и навыками действовать Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца в жизни, по жизни и явлением ИВДИВО каждым из нас физически собою применением ИВДИВО во всём разнообразии явления 

(01:56:15). Речь идёт, чтоб мы научились от Владыки Кут Хуми Владычицы Фаинь применять Дом физически. Все говорят, стяжаем условия, это мы стяжаем условия, а как мы Дом применяем в деятельности, без условий, безусловно. Дом применяем в деятельности. Задумайтесь над этой мыслью в ночной подготовке. 
Второй день 1 часть
 (00:00:29) Две идеи по поводу огня служения:

1. В огне Служения видеть, слышать, проживать, выражать и действовать Владыкой и Владычицей намного легче; легко идут ответы. 

Подсказка: нарабатывайте огонь Служения, мы вчера в него вошли, и в этом огне будут более легкие возможности глубокого, офизиченного выражения Владыки и Владычицы

2. Нужно различать служение и исполнительство

В исполнительстве нет легкого выражения Владык, наооборот, идёт перекрытие процесса. Отрицательная сторона служения - исполнительство

Служение борется с рабством в нас. Служение – это свобода воли, искренне устремленно, легко делаешь. Это ещё некое состояние служения, но не прислуживание

Служение объяснить нельзя, оно как влюбленность, копится, вспыхивает, и вы это умеете.
(00:09:41) Состояние Служение Родиной в военном выражении.
Важно: как ты служишь, кому ты служишь, не просто хожу на работу

(00:15:14) Говорить о служении надо, особенно в огне Синтеза.
Настоящее Служение оценивается ростом свободы воли.

В огне Служения вы тонко чувствуете, где можно пройти, а где нельзя.
(00:16:37) Поручение - это внедрение в жизнь чего-то нового, чего раньше не было.
В состоянии исполнительства миссия проваливается.
Огонь Служения даёт ощущение правильного исполнения, ощущение грани, где «зя», где нельзя.
На Огонь и на Служение работают только личные статусы и посвящения

(00:18:51) Личное своеобразие служения. 

Профессиональные посвящения. Разнообразие прав и качеств одного и того же посвящения

Служение нужно в себе накопить, постоянно в себе развивать, пестовать

(00:21:01) В отличие от Иерархии, где возможно исполнительство, в Доме нельзя быть исполнителем. Дом вводит в нелинейное состояние естества условий Дома, где просчеты очень часто не возможны. Нужна нелинейная специфика, нелинейное естество

Служение – нелинейное естество - новая способность.
(00:23:08) Проверка для Служащих Синтеза - те кто умеет служить, у них получается вести Синтез. Синтез, входя в вас от Владыки, требует естества служения Синтезом; он не может передаться педагогизмом.
(00:25:44) Любовь как состояние, ни к чему-то,  не к кому-то,  а просто есть.

Однополость. 

(00:29:01) Вершина служения - жертва

Рекомендации из ночной подготовки:

Учитель и Учительство

Учитель Есмь выразитель Мудрости. Он передаёт, не объясняет, мудрость эманациями - взращивая собственную мудрость у вас.
Отрицательный вариант учительства: когда тебе надо, а ты на самом деле не можешь, но очень хочется.
(00:34:31) Учитель Любви - умение быть Любовью, умеющий эманировать естеством Любовь.
Учитель учит тело, обучая его как нелинейное действие. Осознающее тело, мыслящее тело. 

Вершина Учителя – когда Тело становиться в центр Дома, на Тело в целом фиксируется Дом, и Тело этим естеством действует условиями, огнем, синтезом Дома, где Разум и Сознание не успевают это просчитать, осмыслить и осознать, а Тело успевает сделать.
Задание: переключиться на это, и в общении с Владыками познать седьмой уровень телесности, естество телесности.
(00:42:59) Психодинамика – как подготовка к естественной телесности.
(00:44:30) Традиция воспитания Ходоков Учителями – телесная концентрация времени- умение действовать телом нелинейно.
(00:52:44) Закон Учителя - уметь все остановить, остановиться, в самый последний момент.
Пример передачи цельного тела, которое действует выше условий и обстоятельств окружающей жизни, через кинофильм «Дуэлянт»

(00:57:56) Пояснения перед практикой: идём в Дом, и Дом передаёт телесный опыт Ходока – нелинейности тела. Естественность тела (2) и нелинейность тела (7) – разное. Линейное тело - это (4). Нелинейность тела – это умение и навыки, которые у вас появились, естественны, но означают некие возможности которые нельзя обсудить, а можно только взрастить, передать.

(01:02:37 - 01:46:28) ПРАКТИКА 5.
Преображение на явление нелинейности Тела фиксацией ИВДИВО с прямой передачей опыта нелинейного действия Телом концентрацией ИВДИВО на каждом. Преображение жертвенностью цельнотелесно стяжанием Воскрешения Нелинейной Телесностью. Стяжание Нелинейного Телесного Учительского опыта Изначально Вышестоящего Отца

(01:46:37) В практике на физическом теле концентрировали состояние преображённости, воскрешённости, нелинейности и реализуемости телесной.
Сапсанг - настройка, чтобы опыт произошёл. 

Опыт нелинейности тела исходит от Будды, телом стоящим в Лотосе.
Умение действовать нелинейными телом заключена в Лотосе.
В практике пойдём в Лотос -2048 лепестков, нелинейным телом

Метод Синтеза - идём сверху вниз: от Отца и Владык получаем опыт, а потом идём в Лотос

(01:50:57) В чистом Свете нет ни плохого, ни хорошего; нет темного и светлого. Плюсы  и минусы на 5 горизонте.
(01:53:26) Стандарт «Не укради» был написан для Богов

«Не укради жизнь человеческую для богов»

«Не укради время человеческое для богов»

«Не укради дееспособность человека собою»

«Не убий не линейное тело собою»

«Не убий состояние Отца в каждом»

«Не убий возможность реализации жизнью каждого» - это включает отсутствие смерти; это Чистый Свет - вершина Мудрости. 

(01:59:13) У человека 5 расы Разум был на 2 горизонте, поэтому новенькие вас не понимают. Взаимопонимание невозможно Разума астрально и Разума 6 горизонта.
(02:00:26) Иерархические цепочки доступности чистого Света разумом предыдущей эпохи
(02:02:18) Не линейность тела опирается на действие разума соподчинённого к телу

Нелинейная телесность Чистым Духом, стоя в Лотосе на Я Есмь.
Нелинейное Тело заканчивает с астральным Разумом.
Разум должен впитывать Чистый Свет. 

Публикация опыта служебного действия служащего, который смог вывести Я Есмь из астрального света в Чистый Свет 6 расы ‑ Я Есмь стал действовать чистым Светом Будди.
(02:10:42) Разум астральный - пользующийся внешним светом, тонким, извне сияющий на Разум, и Разум его впитывает

В практике будем стяжать точку/ядро Чистого Света в мозге каждого.
Мозг - 7 горизонт, мозги это Тело и обрабатывает части 6 горизонта.
(02:16:16) Для служащих ‑ 2048 лепестков, для граждан ‑ 256 лепестков Лотоса и то это много, так как живут 7 планами ‑ 7 лепестков 

Действовать 2048 лепестками и есть нелинейное телесное состояние, в которое мы входим.
(02:20:30 - 03:08:38) ПРАКТИКА 6. /ПЕРВОСТЯЖАНИЕ/
Преображение нелинейностью Тела явлением 2048‑лепесткового Лотоса Духа 2048‑рично. Стяжание обновлённого Я Есмь в мозг телесно в синтезе всех шестых горизонтов седьмым горизонтом и впитывание Шара Огня Я Есмь в оджас головного мозга синтезтелесно физически в преодолении опыта Будд, входящих в Сатори, и в передаче опыта явления Сатори Я Есмь мозгом головы в традицию явления служащих ИВДИВО. Стяжание Ядра Света Изначально Вышестоящего Отца мозгом и стяжание Ядра Огня в синтезе 2048 Огней Лотоса Ядром Огня Служения. Стяжание Печати Служения всем синтезом Духа Лотоса цельным нелинейным Телом. Стяжание явления Учителя 

(03:08:19) Комментарий после практики: нелинейная дееспособность Тела пресыщенное синтезом 

(03:12:31) Выражение Учителя отвечает за Статусы и Отец стимулировал Статусы как обновление, преображение статуса, чтобы Тело ходило статусно.
Второй день 2 часть
(00:00:52) Публикация чистого опыта Логоса в Лотосе- редкий опыт, высокий опыт, сильный опыт. И пошла стимуляция Логоса

Чистый опыт- это проживание по телу потоков жизни, активации нити кундалини в позвоночнике,  видеть и проживать чистый свет в голове, видеть зерцало и считывать с него тексты( печать духа- пути духа). Логос не только видит зерцало, но и читает.

Когда человек готов опыт появляется, срабатывает не линейность.

Рекомендация: этой практикой нужно заниматься, что бы попреображаться и получить свой опыт.
(00:06:17) Критичность и кретинизм Духа.

Кретинизм ‑ когда ты говоришь, что у тебя тоже есть, а этот опыт не проживаешь. Это видно в глазах.

Исследование МГУ: где тело живёт критичностью, как одной из трёх характеристик тела.
Критичность - это чёткое признание, когда есть, и когда нет. Тело замечает координацию окружающего пространства.
(00:08:49) Амбиции - уровень астрале, а кретинизм - уровень атмы.
Амбиция - манипуляция состояниями, которых не имеешь, но ты о них знаешь и киваешь головой, что они у тебя есть.
(00:09:19) Для Тела критичность – это прожить физическим телом.
Критичность – зная, что можно прожить, реально проживаешь, а не манипулируешь знанием, что такое должно быть.
(00:12:56) При постоянных манипуляциях знаниями Дух привыкает к кретинизму, он записывает этот опыт.
(00:14:31) Честь Духа взращивает критичность Духа.
Любой опыт духа начинается с критичности Духа. Критичность - это развитие Духа.
00:16:50 Проживание критичности возможно только в состоянии сатори и атме.
Слова, сказанные на разных иерархических присутствиях, вызывают разную реакцию в Теле ‑ это нелинейность тела

При стяжании статуса скиньте свой кретинизм. 

(00:19:35 - 00:46:30) ПРАКТИКА 7. /ПЕРВОСТЯЖАНИЕ/
Преображение критичностью Духа пережиганием кретинизма Духа, стяжанием максимально концентрированного опыта критичности Духа в синтезе лучших состояний, достижений и реализаций. Стяжание фиксации критичности Духа ИВДИВО и преображение критичностью Духа нелинейностью Тела физически собою. Стяжание обновления Статуса каждым и статусного роста каждого в служебном или личном соответствии физически собою в синтезе всех Статусов критичностью Духа.

(00:46:33) Критичность духа взращивается правильным проживанием опыта и четким распознанием в чести этого опыта, когда ты реально прожил и действуешь этим.
Закон «Посвящённый может отдать только то, что имеет». Иерархия отслеживает, кто имеет опыт и имеет право отдавать этот опыт

Законы однозначны

Критичность духа – это лучшие накопления духа записанные в лотосе, в пламени, в пламени монады и в синтезе любых возможностей каждого

(00:49:33) Статус, в вершине - это дееспособность духом или ещё выше огнем

Смысл Статуса ‑ что бы дееспособность духом, как лучшей реализации, перевести в дееспособность огнем, то есть Статусы даются огнём.
При этом Посвящения даются синтезом

Статус получает огонь Синтеза, которого у вас в Посвящениях ещё нет.
Статус - идёт тот новый Огонь, которым вы не обладаете, и в этот Огонь нужно ещё наработать Синтез, расширив или получив соответствующие Посвящения этим Синтезом, чтобы этот Огонь был усвоен.
Вначале мы получаем огонь, потом из этого огня ищем синтез в этот огонь; стяжаем синтез как запись в этот огонь; получаем посвящения, в этот момент огонь усваивается в части, посвящения рождают права посвящённого, а статус идёт в следующий огонь, которого у вас нету

Дух ‑ это усвоение огня временем.
 Статус ‑ это явление огня Домом
Посвящение – это закрепление синтеза вашими правами и возможностями

(00:56:34) Обновление статуса более высоким огнем, чем вы способны взять.

Рост в Доме: огонь ‑ синтез в огонь ‑ правильная реализация служения ‑ огонь переходит в часть ‑ часть вырастает новым объемом огня, компактифицирует его, становится мощнее ‑ синтез входит в посвящения ‑ посвящения получают новые права,  становятся помощнее или глубже, или реализуемые, или взрастают новой частью. И далее по кругу ‑ частей 256. 

(00:59:06) Подготовка – это попытка войти в следующий Статус. 

Когда человеку что то сообщают он должен соображать,  чтобы идти в ту сторону

Статусами мы ускоряем эволюцию и реализацию Планеты, МГ, ИМГ и каждого из нас.

(01:01:21) Смысл - учи тело: ты получаешь статус, для того чтобы твоё тело усвоило огонь статуса взращивая часть и ты двигаешься телом стремясь чтобы огонь из статуса перешёл в часть

Двигаешься телом - это: каждый статус это набор дееспособностей каждой отдельной части( сознание- разрядами) 

(01:04:49) Объявление: В ИДИВО сегодня ночью зарегистрировано 23 дееспособные части, и мы минимально получили обновление от 23 видов Духа до 256. 

Цельной критичностью Духа занимается Учитель

(01:07:41) На всех хватит кому, что отдать на всю нацию: нужна стимуляция огнём статуса тех людей, которые подходят к вашему духу и статусу, и этим развиваются

Честь подготовки. Вопрос концентрации духа и огня для развития окружающей территории. 

(01:11:37) Новый огонь статуса, критичность духа нужно от эманировать подтягивая окружающих людей и заряжая нацию. Это включение огня и духа для реализации

Эманации это процесс и нужно ещё действие частями, посвящениями, статусами, т.е. дееспособное движение какой то деятельностью

Статус - это новый огонь, который усваивается в Доме и переходит в части, потом вы можете его применять в жизни

Эманации включают гармонизацию и усвоение с окружающим территориальным выражением

(00:15:38) Эманации в автобусе, поезде, самолете – смотря в какой ситуации

(01:21:18) Задача: отэманировать огонь в Статусе и критичность Духа в Теле, который вы получили, чтобы он у вас задействовался. Потом нарабатываем дееспособность этим огнём и этой критичностью Духа. 

Стимуляция статусов- ‑ не бывает преображения высшего без расширения, углубления низших. Получая новый статус, все предыдущие должны расшириться на новый, войти на новый уровень. Так же и с посвящениями, и частями

(01:26:33) Публикация опыта – метода вхождения в новый огонь статуса. 

(01:33:18) Правило работы с мечом. 

Целеполагание или концентрация Воли достигается мечом. Обновили статус, посвящения - меч нужно обновлять или стяжать новый. На новый объём Духа - новый объём Воли.

Чтобы меч Иерархии действовал:- нужно быть Иерархией и действовать Иерархией в окружающем 
(01:41:01 - 02:02:44) ПРАКТИКА 8. 
Преображение на явление Меча в синтезе всех Мечей явлением обновления Cтатуса и критичности Духа нелинейности Тела, стяжания двух Частей и одного Посвящения регламентно данным Синтезом и явление двух принципов Учительства Изначальным Учителем.  
(02:02:48) Уточнение для Служащих Синтез: в ближайшее время будет установлено, что на Синтезах будет стяжаться не 4, а 2 Части и одно Посвящение, потому что четыре части, установленные в Распоряжении, они не действуют, то есть наши тела не успевают сорганизовываться на четыре части и получается некомпетенция, усвоения добиться крайне сложно, фактически невозможно.
Поэтому Владыка перестраивает программу и регулятивку Синтеза, вот Распоряжение в течение месяца отработается Владыкой, и мы перейдём на стяжание двух частей. А я вас начал уже вести по этой программе, четыре части наши тела не усвоят. А так как мы стяжали критичность Духа, ну, надо реально оценивать телесность и её возможности. 
(02:04:42) При стяжании сейчас пошли по упрощённой схеме, не стали публиковать ни системы, ничего в частях. Есть такой маленький момент, что в Синтезтеле части только растут реально, как нижестоящие Синтезтела с мерностями, а в Учителе растет объём Служения, поэтому глубокого смысла стяжать в этих частях что-то специфическое пока нет. 

Мы стяжали 256 явлений систем, этого достаточно, чтобы они продолжали у нас расти. Все остальные динамики на сегодня пока не нужны. 

И ещё такой момент, при стяжании частей мы не должны сбить более высокую работу нелинейностью Тела, которую мы сделали. Если мы стяжаем системы и части в сложном режиме нелинейное Тело может это, ну, не особо принять. И сейчас идёт бóльшая заинтересованность в нелинейном Теле, чем в новых частях.
(02:05:36) Для осознания. Когда у вас новый опыт, новым стяжанием его можно сбить. И мы сейчас делаем стяжание чуть упрощённее, чтобы новый опыт у вас сохранился, он важнее, а части потом дорастут, достроятся.
(02:06:47 - 02:17:21) ПРАКТИКА 9. /ИТОГОВАЯ/
Итоговые стяжания 23-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Книги 23-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и обучения 23-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в ночной и в дневной подготовке
Кут Хуми, Виталий Сердюк
23 Синтез Изначально Вышестоящего Отца

Изначальный Учитель Изначально Вышестоящего Отца
05 - 06 ноября 2016 года, 

Синтез Света ИВО ИВДИВО 214 Изначальности, Астана
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