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Первый день 1 часть
ПРАКТИКА 1.
Преображение Служением, Синтезом Служения, Огнём Служения и Явлением Служения
(02:21:13 — 03:03:59) 

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми и Фаинь (пауза). 

Проникаясь Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь в зале в форме служения и стяжая у Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь Огонь Служения каждым из нас и синтезом нас (длительная пауза).

И возжигаясь Огнём Служения, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца в целом, стяжая Огонь Служения физически собою (длительная пауза).

И возжигаемся Огнём Служения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Служения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца физически собою явлением Служащего каждым из нас (длительная пауза).

И возжигаясь Синтезом Синтезов Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, возжигаясь Огнём Служения, преображаемся им (длительная пауза). 
И фиксируя концентрацию Дома, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Служения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас Синтезом Служения Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь каждым из нас и синтезом нас собою. И насыщаемся Синтезом Служения Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь каждым из нас и синтезом нас (длительная пауза).

И возжигаясь Синтезом Синтезов Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, проникаясь Синтезом Служения каждым из нас и насыщаясь Синтезом физически собою, мы синтезируемся с Хум Изначального Владыки Кут Хуми, и стяжая Синтез Синтезов 23-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою (длительная пауза).

И возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся 23-им Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас (пауза).

И далее мы синтезируемся с Изначальной Ипостасью Изначальным Учителем Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал 249-изначальный явленный (длительная пауза). Переходим в зал, развёртываясь пред Изначальной Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца Изначальным Учителем 247-изначально явленно, развёртываясь в форме служения с акцентом 23-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, в форме Ипостаси 23-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою в Огне и Синтезе Служения явлением Служащего каждым из нас.

И синтезируясь с Хум Изначального Учителя, стяжаем Служение Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас и, возжигаясь, преображаемся им, стяжая Синтез Служения каждым из нас и синтезом нас (длительная пауза).

И синтезируясь с Изначальным Учителем, стяжаем Служение в синтезе каждого из нас развёртыванием минимально 16 реализаций Служения и максимально до 128 реализаций Служения Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас (длительная пауза).

И развёртываясь концентрацией Служения каждым из нас, синтезируемся с Изначальным Учителем и стяжаем эманации Служения по концентрации каждого из нас, от 16‑ти до 128‑ми, Служением физически собою (пауза).

И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 512-изначальный явленно. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Служения физически собою (длительная пауза). 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Служащего и Служение каждым из нас (пауза). И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим, фиксируя Изначально Вышестоящего Отца собою, являя Изначально Вышестоящего Отца собою и проникаясь Служением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначального Учителя, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываемся Служением, Синтезом Служения, Огнём Служения и Явлением Служения каждым из нас. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Астаны и в Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

 Набор текста: Синтез Света ИВО ИВДИВО 214И, Сараева Екатерина
Проверка текста: Синтез Посвящённого ИВО ИВДИВО 178И, Петропавловск, Торгунакова Марина
Первый день 2 часть

ПРАКТИКА 2 /ПЕРВОСТЯЖАНИЕ 1 ИЗ ТРИПТИХА ПЕРВОСТЯЖАНИЙ/
Стяжание восхождения и реализации каждого Служением, явлением синтеза опыта Тела и телесности. 
Стяжание опыта Тела Изначально Вышестоящего Отца внешним выражением Служения и внутренней концентрацией Служения Изначально Вышестоящего Отца в телесность явления Изначально Вышестоящего Отца собою
(00:46:18 - 01:08:37)
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. 

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца (пауза), прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Служения во внешнем выражении телесным опытом каждого из нас. 
Синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Синтез всего телесного опыта каждого из нас физически собою (длительная пауза). 

И, синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, проникаясь 23-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез лучшего или необходимого опыта всех телесных воплощений как физически, так и любых других присутствий каждого из нас с возможным применением Служения физически собою (пауза) каждым из нас и синтезом нас (длительная пауза). 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, становимся в центровку Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь Синтезом Синтезов Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, впитываем опыт телесности в синтезе всех воплощений в телесной реализации каждого из нас и синтеза нас физическим применением, применением всех тел по присутствиям синтезфизически собою (длительная пауза). 

И, впитывая опыт, возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им и стяжая концентрацию Синтеза, Систем, Огня и Условий Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас (пауза) явлением синтеза телесности всем опытом телесного Служения и реализации каждым из нас. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся (пауза) с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь и стяжаем восхождение и реализацию каждого из нас Служением, явлением Синтеза опыта Тела и телесности каждым из нас (пауза). 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 512-изначально явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 23-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца всем синтезом телесного опыта каждым из нас (пауза). 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Телом Изначально Вышестоящего Отца, стяжая опыт Тела Изначально Вышестоящего Отца внешним выражением Служения и внутренней концентрацией Служения Изначально Вышестоящего Отца в телесность явления Изначально Вышестоящего Отца собою физически каждым из нас и синтезом нас (длительная пауза). 

И являем Тело Изначально Вышестоящего Отца физически собою (пауза). И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им. 

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. 

Возвращаемся в физическое присутствие, являя телесность всем опытом Служения вовне и опытом Служения внутри каждым из нас (длительная пауза). 

И, развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Астаны и всех подразделений участников данной практики, и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

 (01:08:37 - 01:18:32)
Комментарий после практики.
Служение телесностью возможностей выражения
Буквально три замечания и идём в следующую практику. Нам надо опыт осаждать вниз, поэтому мы будем практики вот так делать. Значит, сейчас будет чуть тяжеловато, нарастать будет тяжесть, но, извиняйте, и накопления такие и сила такая. 
Первое. Осознаем. Отец ведь перед нами сидит телом. И когда мы стоим перед ним, это внешнее выражение. Значит, Отец нас служит чем, нам служит? Внешнее выражение, но при этом у Отца есть своё внутреннее выражение. И вот вы сейчас сидите в Синтезе. Синтез копится внутри вас, это ваше служение внутренним выражением, как у Отца. Для Отца это внешнее. У нас это внутреннее. 
А вовне вы служите как сейчас? На данный момент вы эманируете Синтез, минимум, по Астане, Казахстану и шире по всей Планете, может быть, по всей Метагалактике. То есть только эманациями. Но Отец, ещё управляя условиями, создаёт какую-то деятельность. Он там тоже двигается, просто мы это не видим. Он перед нами сидит, потому, что мы чаще всего тоже сидячие. Понятно. Но Отец там двигается. И мы двигаясь вовне, фактически передаём эффект движения Отца. Это есть Служение. Это первое. 

 Второе. У вас сейчас продолжает идти концентрация Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, мы из неё не вышли. Помните, мы там сказали, чтоб опыт в вас вошёл. Теперь представьте, что синтез всех частей, синтез всего опыта всех частей рождает некое цельное Тело, которое автоматически дееспособно этим. Это так называемая сила физики. Помните, мы говорили, что физика самая творческая, самая активная реализация Отца. Вот сила физики в том, что в синтезе всех возможностей, да, всех частей рождается некая телесная цельность автоматической дееспособности каждого из нас естественно. Знаете вот, ты не задумываясь искренне, естественно это делаешь, и это получается. Вот это не интуитивно, а искренне, естественно делаешь телом, и это получается. 
Вот это вершина цельности телесной всех Частей - это и есть вершина Служения. То есть задача служения не в наработке Частей, а наоборот. При развитости частей, высокой развитости, опыт каждой Части синтезировать в то целое, которое мы называем Телом. Это Тело становится в Доме, в центре Дома такое Тело. И уже управляя системами и условиями Изначально Вышестоящего Дома, этим Телом мы созидаем, творим, реализуем всё вокруг нас. У Отца – так же, Дом Отца находится вокруг его Тела. Помните, сфера ИВДИВО вокруг Тела Отца. И когда мы становимся в зал Отца, мы попадаем в личную сферу ИВДИВО Отца, ну, она как по стенкам. Отсюда и Синтез по стенкам, Сфера Отца, и вы сейчас в сфере Отца здесь сидите. Я без шуток. Мы сознательно это делаем. 

И вот Тело не отдельной систематикой частей, а в синтезе накоплений Частей, как некая цельность, помните, система переходит в цельность и получает более высокое качество, увидели, вот это можно сделать только Служением, когда систему Частей мы транслируем в Тело, и опытом,  лучшим опытом синтезчастей рождается новое целое телесное, которое меняет, кстати, наш Статус, меняет наши все возможности, но, главное, меняет концентрацию Отца и его Дома на каждом из нас. И мы получаем другие способности и условия. Это естество делания. Так и называется, естество делания - ты естественно это делаешь, не задумываясь, не включая Мышления, не задумываясь, не включая Сознания, у тебя это получается автоматически, искренне. 
И вот этот опыт копится всеми воплощениями. И от него никуда не убежать. Какой есть опыт, такое естество Тела у тебя физически. Это есть твоё Служение, Служение телесностью возможностей выражения. Запомнили. 
Это, в принципе, просто понять, и очень сложно. Я пару раз затрагивал эту тему, и нас сносило. Поэтому я к концу Синтеза это сказал. А ночью вас будут готовить на это. 
Вы привыкли к Синтезу Частей, она есть. Но есть что-то выше частей? Есть. Телесность в Доме. Часть - это же система, Человек выше частей? И вот эта телесность Человека выше Частей, в центре Дома. Эта цельность выше Частей. 
Вы скажете: «А зачем части развиваем?» А мы тогда Телом станем неразвитыми. То есть каждая Часть развивает своё направление, а потом в синтезе Частей рождается цельность. 
Если ты не разовьёшь отдельное направление Части, то этот синтез телесный не вырастет. Естество в Теле. И по присутствиям - естество в Теле, и по опыту - естество в Теле, да. 
Но Тело должно ещё уметь концентрацию Дома выражать собою. Сейчас вы выражаете, оно фиксируется на вас. Дом продолжает на вас фиксироваться. Мы только в третьей практике от этого освободимся. Проживите постоянную фиксацию Дома на вас. Она  как бы есть через ваше Служение. А мы сейчас вам делаем через ваш опыт телесности без эффекта вас, как Служащего. У нас же, всё-таки, Синтез. А вы такой же опыт проживаете только Огнём Служения. Ладно. 
Кстати, Огнём Служения. Сейчас постепенно, вот в новом Доме, Изначально Вышестоящий Дом постепенно он отстраивается, хотя кажется, что мы в него перешли. Не, мы перешли в его название, а в этот Дом мы сейчас ещё переходим.  
Так вот в этом Доме наши Посвящения стали гореть огнём, в хорошем смысле слова. То есть Посвящения, помните, даются Синтезом, но теперь горят огнём. И когда у вас Огонь Служения становится сюда (ладонью указывает на вершину лба), все Посвящения в синтезе начинают гореть огнём физически, как огненные знаки. Очень хороший эффект в этом Доме. 
То есть Посвящения  работают теперь не только Синтезом, но ещё и Огнём. Чтобы было понятно, раньше Посвящения жили только Светом, а теперь они оформляются Огнём с записанным Синтезом. Пока забыли, я вам сказал, вы потерялись. 
Внимание, Посвящения это не просто знаки, а так же цельность Тела. Цельность Тела ‑ это Части, Посвящения, Статусы, в синтезе рождается эта цельность, телесная. 

Ну и последнее, сейчас идём в практику уже. А, кто… один служащий заметил, мы ходили к Учителю в 249-ю Изначальность. Не-не… Почему? Вопрос не 503-й. Вообще-то, 249-я Изначальность ‑ это Владыки Учителя. То есть по компетенции команды мы не смогли подняться  в Ипостась Учителя. Не-не, если бы надо было, мы бы применили всё ИДИВО и мы бы поднялись. Вопрос Владыка хотел нам показать, что мы идём к Учителю, а нас сносит к Владыкам. То есть, подготовленности Тела, потому что учитель – учи-тело, Служением нам не хватило. 
Я же сказал, что в ИВДИВО более сложные законы, чем в ИДИВО. То есть в ИДИВО мы могли там себе позволить и нам бы сказали: «А, дети балуются». А теперь нет, мы должны соответствовать. 
Вот сейчас мы сделали первую практику для  соответствия Учителю. И сейчас  пойдём мы уже в 503-ю Изначальность. Понятно о чём, да? И вот уже в 503-й Изначальности развернёмся Изначальным Учителем. То есть мы только сейчас к нему дозрели. 
И ещё, к Учителю, на будущее, вы должны ходить только цельным Телом. И вот в этом цельном Теле у вас и будут получаться новые возможности. 
У нас практика. 
Набор текста: Синтез Мощи ИВО ИВДИВО 2017И, Темиртау, Якутович Валентина, Сидорук Светлана.
Проверка текста: Синтез Формы ИВДИВО 211И, Одесса Полтавцева Валентина

ПРАКТИКА 3. /ПЕРВОСТЯЖАНИЕ 2 ИЗ ТРИПТИХА ПЕРВОСТЯЖАНИЙ/
Стяжание преображения Тела каждого синтезфизически в цельное явление Изначально Вышестоящего Отца в синтезе лучшего опыта всех Частей, в синтезе лучших прав всех Посвящений, в синтезе лучшей дееспособности всех Статусов, в синтезе лучших Полномочий в прямой концентрации ИВДИВО и в синтезе всех накоплений синтеза всех воплощений синтеза всех тел, всех присутствий, планов, реализаций, миров, эволюций, изначальностей синтезфизически телесно собою.
Стяжание Учительства Изначально Вышестоящего Отца 
цельным Телом цельнотелесно физически и стяжание явления Учителя в телесности цельных действий Изначально Вышестоящим Отцом физически собою
 (01:18:32 - 01:43:11) 
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. 

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь (пауза). Проникаясь Синтезом физически собою (пауза), переходим в зал Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь 256-изначально явленно, проникаясь концентрацией Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас (пауза). 
И, синтезируясь (пауза) с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаем цельность Тела каждого из нас в синтезе опыта всех Частей - лучшего опыта всех Частей, в синтезе лучших прав всех Посвящений, в синтезе лучшей дееспособности всех Статусов и в синтезе лучших Полномочий каждого из нас в прямой концентрации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца собою в синтезе всех накоплений синтеза всех воплощений синтеза всех тел, всех присутствий, планов, реализаций, миров, эволюций, изначальностей синтезфизически телесно собою.

Синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем преображение Тела каждого из нас синтезфизически в цельное явление Изначально Вышестоящего Отца синтезом всего являемого каждым из нас синтезфизически собою. 
И стяжаем цельное Тело каждого из нас в прямой концентрации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им (пауза), сотворяя цельность Тела в центре Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас (длительная пауза). 

И, стяжая Синтез Синтезов цельного Тела Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, возжигаясь, преображаемся им (длительная пауза). И, возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им (пауза), развёртываясь синтезтелесно физически собою и преображаясь им (пауза).

И далее мы синтезируемся с Изначальной Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца Изначальным Учителем, переходим в зал синтезтелесно 503-изначальный явленный (длительная пауза). 
И, развёртываясь пред Изначальным Учителем синтезтелесно собою, мы синтезируемся с Хум Изначального Учителя и стяжаем Служение Изначально Вышестоящего Отца синтезтелесно физически собою, являя Тело Изначально Вышестоящего Отца Телом каждого из нас Служением физически нами (очень длительная пауза). 
И, возжигаясь Служением Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, являя Изначальную Ипостась Изначально Вышестоящего Отца Изначального Учителя физически собою (пауза). И, возжигаясь, преображаемся им.

И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 512-изначально явленно, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом синтезтелесным явлением Учителя собою. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Учителем явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, стяжая Учительство Изначально Вышестоящего Отца цельным Телом каждым из нас цельнотелесно физически собою (пауза). 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Учителя в телесности цельных действий каждым из нас Изначально Вышестоящим Отцом физически собою. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас (пауза).

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначального Учителя, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. 

Возвращаемся в физическое присутствие (пауза). 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, эманируем всё стяжённое и возожжённое физически собою в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Астаны и все подразделения ИВДИВО участников данной практики, и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь.

 (01:43:11 - ) 
Комментарий после практики. Особая практика, 
другой взгляд на Жизнь, когда Отец нас учит Жизни цельностью Тела. Разработка практики

У нас осталась маленькая короткая практика, но тоже связана с Телом и Служением. Два момента просто отмечу, вы запомните. 
Вот то, что мы сейчас сделали, это особая практика. Я понимаю, что мы долго там стояли, молчали, поэтому некоторые потерялись. В цельном Теле мы сейчас получили прямое Учительство Отца собою. Не Учителей как в предыдущей эпохе, не Владык как сейчас, а прямое Учительство Отца. Тут вопрос не только в выражении Учителя явлением Отца, да, а вот явление Учителя явлением Отца - это прямое Учительство нас быть цельным Телом. В этом особенность той практики. 

Фактически это Первостяжание. То есть здесь смысл не то, что мы Учителя Изначально Вышестоящего Отца являем собою от Отца, а Учитель явлением Отца, то есть Отец являясь нами, для нас Учитель,  и учит наше тело действовать Отцом, грубо говоря, пассионарить Отцом.

Особенность увидели практики? Я хотел бы сакцентировать на этом достижении, которое мы сегодня сделали, очень такой важный взгляд, чтоб вы его запомнили и вот эту практику разрабатывали. 
Это не просто Первостяжание, а вообще другой взгляд на Жизнь, когда Отец нас учит Жизни цельностью Тела. Ну, в принципе, можно сказать, что Отец вообще учит, ну, вообще, всегда, а тут ‑ конкретно на каждом Это большая разница. Поподтягивайтесь  и поподдерживайтесь  этой практикой. Это первая.

Новый эффект Служения – задача одновременной дееспособности 
всех Частей цельностью Тела.
О триптихе практик
И вторая акцентация. Тоже мы добрались до Изначального Учителя, и после этого нас начало вырубать. Понятно, что Изначальный Учитель как Ипостась  даёт нам свою подготовку, но  есть один момент, нам не хватает телесных действий, чтобы Учитель нами что-то делал, как сказал Учитель, без обид, «скукотища». То есть всё, что мы видим как разнообразие деятельности, это - элементарно. Надо развиваться. 

Пример развития. Решение сложных задач в голове – это интересно. Кто занимается? Напрягать Ум, чтобы он что-то познавал – это интересно. Кто занимается? Напрягать Сознание, чтобы оно развивалось – это интересно. Кто занимается? Теперь представьте, напряжение всех частей, которые чем-то занимаются, и в синтезе рождение цельности Тела. Это интересно. А часть одна, одна напрягается, Мышление думает, все остальные спят. По-другому скажу: 128 спит - одна думает. Скукотища-а-а! Одно Посвящение эманирует права, остальные кочумают. Скукотищ‑ща‑а‑а!

В итоге, Ипостась Учителя будет вас учить, чтобы одновременно дееспособили несколько частей. Идеально 128, но, чтобы мы не сошли с ума (в соседней помещении с грохотом бьётся посуда, смех в зале). Я только хотел сказать: «…но чтобы мы не сошли с ума», за нас всё сказали. 
Вот дееспособность разных частей в разнообразии будет поддерживаться цельностью Тела, и оно выше всего разнообразия дееспособности частей. 

В принципе, у нас как? Мышление  думает, Сознание осознаёт, а мы сейчас так и делаем. Но у нас то Мышление думает, то Сознание осознаёт, то вдруг мы вспомнили что-нибудь, ну как бы вот, а надо одновременно. Вот это задача Ипостаси Учителя, которую он ставит нам, и чём он с нами будет заниматься – в этом новый эффект Служения. Никогда не стояла задача одновременно дееспособности всех частей, я не имею ввиду всех 128, но сколько получится, ну хотя бы несколько. Это вторая особенность  практики, которую мы сейчас сделали. Ну, чтобы вы запомнили. 

Слово «поставили перед нами», это не значит, что нам спуску дадут, нас будут по чуть-чуть напрягать это, но с учётом нашей свободы воли, скоростей, и как мы устремляемся делать это или не делать. Это уже наш вопрос.

Ну и третья практика, последняя в этой серии, ну, или четвёртая, нет. 

(из зала: -  Третья в серии… обсуждение, шум.)

Третья в серии. Всё, не мучайте меня. Это третья практика в той серии, где я сказал: «Будет три практики подряд», всё. Всё. Ну, что вы мне головняк строите? Четвёртая, пятая на этом Синтезе -  мне не важно. У меня серия из трёх практик, которые идут последовательно, важны, преображают вас, и каждая важна в отдельности, но принципиально мы должны наработать стимуляцию, чтобы три вместе работали. Понятно, да, на будущее. Это триптих практик. 
Мы учимся войти в Генезис. Помните, Генезис – это синтез нескольких практик. Вот сейчас три практики как триптих, это фактически один Генезис, только на Генезис мы пока не вытягиваем, нас сносит. Даже к Отцу пошли, попытались в 256-ую Изначальность. То есть после Учителя мы были серьёзно никакими, называется, но хотя бы мы начинаем встраиваться в Генезис. 

Действуем. Практика.
Набор текста: Синтез Света ИВО ИВДИВО 214И, Астана, Буденова Галия
Проверка текста: Синтез Чувства ИДИВО 211И, Одесса, Полтавцева Валентина
ПРАКТИКА 4. /ПЕРВОСТЯЖАНИЕ 3 ИЗ ТРИПТИХА ПЕРВОСТЯЖАНИЙ/
Стяжание Служения явлением Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь в новом явлении цельности Тела, Учительства Изначально Вышестоящим Отцом, личного Служения ИВДИВО каждым, умениями и навыками действовать Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца в жизни, по жизни и явлением ИВДИВО каждым из нас физически собою применением ИВДИВО во всём разнообразии явления 
(01:49:57 - 01:56:11) 

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 256-изначально явленно. Развёртываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 23‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Хум Изначальных Владык, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас прямой концентрацией Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою, явив новый Синтез, новые Системы, новый Огонь и новые Условия Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, возжигаясь, преображаемся этим, прося завершить концентрацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из вас (пауза). Выходим из концентрации. 
И, синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаем Служение явлением Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь синтезтелесно цельно собою явлением Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтезсферически собою, явлением личного Служения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, умениями и навыками действовать Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца в жизни, по жизни и явлением ИВДИВО каждым из нас физически собою применением Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца во всём разнообразии явления каждого из нас.

И, синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. И, возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И, синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем ночную подготовку 23-им Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас в новом явлении цельности Тела, Учительства Изначально Вышестоящим Отцом, Служения и возможностей Служения телесно Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 512-изначально явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.   Возвращаемся в физическое присутствие. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Астаны, во все подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

Секунду. Речь идёт, чтобы мы научились от Владыки Кут Хуми, Владычицы Фаинь применять Дом физически. Вот просто представьте, мы учим Тело. Как мы применяем Дом физически? Все говорят: «Стяжаем условия». Это мы стяжаем условия. А как мы Дом применяем в деятельности без условий? Вот смотрите:, безусловно Дом применяем в деятельности. Вот задумайтесь над этой мыслью в ночной подготовке. Завтра обсудим.

Набор текста: Синтез Света ИВО ИВДИВО 214И, Астана, Найчук Елена.
Проверка текста: Синтез Чувства ИДИВО 211И, Одесса, Полтавцева Валентина
Второй день 1 часть
ПРАКТИКА 5.
Преображение на явление нелинейности Тела фиксацией ИВДИВО с прямой передачей опыта нелинейного действия Телом концентрацией ИВДИВО на каждом. Преображение жертвенностью цельнотелесно стяжанием Воскрешения Нелинейной Телесностью. Стяжание Нелинейного Телесного Учительского опыта Изначально Вышестоящего Отца
(01:02:37 - 01:46:28)
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 256-изначальный явленно. Развёртываемся в зале в форме служения с акцентом на явление 23-го Синтеза Ипостасью каждым из нас в форме.

Синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление нелинейности Тела фиксацией Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас с прямой передачей опыта нелинейного действия Телом концентрацией Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас (пауза).

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, расходимся по залу на свои места, там Владыка отправляет ваше Тело на свои места (пауза). 

На каждого из вас фиксируется Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Вокруг каждого вашего Тела возникает сфера Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца (пауза).

И возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца собственной сферой, стяжая опыт нелинейного Тела и прося Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь передать каждому из нас (пауза). 

И входя в прямую полную цельную концентрацию Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца всем Телом своим, впитываем нелинейность Тела каждым из нас (пауза).

И проникаясь сферой Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца всем Телом своим, мы впитываем нелинейность цельности Тела собою во всём синтезе возможностей каждым из нас (длительная пауза). И возжигаясь опытом нелинейного Тела каждым из нас и синтезом нас, мы проникаемся им.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем нелинейное телесное явление Изначально Вышестоящего Отца собою, стяжая нелинейный Телесный Огонь Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в центровке Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца собою. И вспыхиваем им (длительная пауза).

И мы входим в объём огня, духа, света и энергии пассионарностью Изначально Вышестоящего Отца собою (пауза).

И возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, входя в новое нелинейное Тело впитыванием и усвоением в цельности всего во всём каждым из нас и синтезом нас (пауза).

И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем жертвенность Тела – вершину Служения каждым из нас нелинейностью Тела физически собою явлением Нелинейной Телесности каждым из нас и синтезом нас (длительная пауза).

И возжигаясь жертвенностью Тела, стяжаем преображение жертвенностью цельнотелесно каждым из нас и синтезом нас, стяжая Воскрешение Нелинейной Телесностью каждым из нас физически собою.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы просим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь снять с каждого из нас фиксацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в личном порядке данной практики, продолжая индивидуально фиксацию ИВДИВО каждому из нас в целом. Преображаясь, воскрешаемся Нелинейным Телом.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 512-изначально явленный (пауза). Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируемся с Нелинейной Телесностью Изначально Вышестоящего Отца, являя завершение Учительства Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас физически собою (пауза).

И, возжигаясь опытом Учительства Изначально Вышестоящего Отца физически собою, проникаясь им, мы стяжаем Нелинейный Телесный Учительский опыт Изначально Вышестоящего Отца собою каждому из нас, впитывая и проникаясь им в устремлении нелинейной цельностью Тела стать Учителем Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас (длительная пауза).

И, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца (пауза). И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим каждым из нас и синтезом нас.

И, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие (пауза), развёртываясь Нелинейным Телом собою… физически собою. 

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Синтеза Света Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Астана, во все подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца физически собою и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

Набор текста: Синтез Света ИВО ИВДИВО 214И, Абсеметова Ардак
Проверка текста: Синтез Света ИВО ИВДИВО 214И, Жарылгасинова Жанат
ПРАКТИКА 6. /ПЕРВОСТЯЖАНИЕ/
Преображение нелинейностью Тела явлением 2048‑лепесткового Лотоса Духа 2048‑рично. Стяжание обновлённого Я Есмь в мозг телесно  в синтезе всех шестых горизонтов  седьмым горизонтом и впитывание Шара Огня Я Есмь в оджас головного мозга синтезтелесно физически в преодолении опыта Будд, входящих в Сатори, и в передаче опыта явления Сатори Я Есмь мозгом головы в традицию явления служащих ИВДИВО. Стяжание Ядра Света Изначально Вышестоящего Отца мозгом  и стяжание Ядра Огня в синтезе 2048 Огней Лотоса Ядром Огня Служения. Стяжание Печати Служения всем синтезом Духа Лотоса цельным нелинейным Телом. Стяжание явления Учителя 
(02:20:30 - 03:08:38)
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. 

Проникаясь синтезом нелинейного Тела физически собой, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал 256-изначальный явленно, развёртываясь в зале пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. 

Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас нелинейностью Тела явлением Лотоса 2048-лепесткового Служащего каждым из нас и синтезом нас (длительная пауза).

И возжигая нелинейность Тела, в синтезе с Изначальным Владыкой Кут Хуми переходим сквозь пространство в зал Лотоса Служащих, становясь в Лотос каждого из нас всем нелинейным Телом своим, становясь в центре Лотоса босиком на Я Есмь Зерцала в синтезе их, вспыхивая огнём Я Есмь в подошвах своих. Вспыхиваем Лотосом Духа 2048-рично, 2048-рично-лепестково, каждым из нас. Возжигаясь Синтезом Синтезов Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, вспыхиваем 2048 каплями Огня на лепестках Лотоса каждого из нас (длительная пауза).

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая прямой Огонь, стяжая прямую Волю и стяжая прямой Дух Изначально Вышестоящего Отца Лотосом каждым из нас, впитывая концентрацию Огня, Воли и Духа телесно физически собою.

И синтезируемся ими с 2048 лепестками, эманируя огонь на 2048 капель Огня по краям лепестков, возжигаясь им, направляя Дух сквозь Тело, сквозь ноги, сквозь Зерцало на 2048 лепестков, возжигаясь 2048 лепестками каждым из нас. 

И вспыхивая Волей всем Телом, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем явление обновлённого Я Есмь в мозг телесно в синтезе всех шестых горизонтов седьмым горизонтом каждым из нас. 
И впитываем Шар огня Я Есмь в оджас головного мозга синтезтелесно физически собою, преодолевая опыт Будд, входящих в Сатори, и передавая опыт явления Сатори Я Есмь мозгом головы в традицию явления Служащих Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца собою (длительная пауза).

И, вспыхивая Волей Изначально Вышестоящего Отца, впитываем Я Есмь собою.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Света Изначально Вышестоящего Отца мозгом синтезом шестого горизонта в седьмом каждым из нас (пауза).

И синтезируемся с Ядром Света Изначально Вышестоящего Отца Ядром Света каждого из нас, вспыхиваем сиянием чистого Света головным мозгом и всем Телом каждым из нас (пауза), входя в Сатори физически собою (длительная пауза).

И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Ядро Духа нелинейного Тела 2048-лепестковым Лотосом, фиксируя Ядро в центре Тела, вспыхивая пассионарностью Духа, эманируя из Ядра Духа Дух на лепестки Лотоса.

И вспыхиваем Лотосом, когда 2048 лепестков Лотоса начинают закрываться, образуя сферу Духа Тела каждого из нас и концентрируя 2048 видов Духа лепестками синтезтелесно Ядром Духа Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаемся этим каждым из нас (длительная пауза).

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Огня в синтезе 2048 Огней Лотоса Ядром Огня Служения каждым из нас и синтезом нас физически собой.

Ядро Огня входит в Лотос, сквозит сквозь Тело и фиксируется в центре Зерцала Лотоса под подошвами ног физически собою. И возжигаясь, преображаемся им синтезтелесно, вспыхивая новым синтезом каждого из нас. Лепестки Лотоса открываются (пауза).

И возжигаясь, преображаемся этим каждым из нас и синтезом нас, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Печать Служения всем синтезом Духа Лотосом каждым из нас цельным нелинейным Телом собою (пауза). И вспыхивая цельностью Лотоса, начинаем жить и действовать им (пауза).

И мы возвращаемся с Изначальным Владыкой Кут Хуми в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

Синтезируемся с Изначальной Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца Изначальным Учителем. Переходим в зал 503-изначальный явленно, развёртываясь пред Изначальным Учителем воскрешённым и преображённым Телом в форме Ипостаси 23-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И, синтезируясь с Ипостасью Учителя, стяжаем явление Учителя каждым из нас (длительная пауза). 
И, синтезируясь с Хум Ипостаси Учителя, стяжаем Служение Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаясь, преображаемся им (пауза).

И возжигаясь Служением Изначально Вышестоящего Отца преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-изначальный явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 23-го Синтеза нелинейным Телом своим в синтезе всего стяжённого и возожжённого.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас физически этим (длительная пауза).

И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, вспыхивая физически прямой концентрацией Изначально Вышестоящего Отца собою (пауза), благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь в данном теле физически собою. 

И эманируем всё стяжённое возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, подразделение Синтеза Света Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Астана, во все подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

Благодарим Изначального Учителя физически собою.

И выходим из практики каждым из нас. 

Комментарий после практики.
Опыт пробуждённости Тела состоянием Лотоса
Замерли на какое-то время, и ощущение вашего тела в ногах, позвоночнике в теле и в голове - на вершине головного мозга.

Сейчас вы могли прожить или элемент просветления, или просветление, так как мы вызывали у вас Огонь Сатори. Чаша (показывает ладонями на уровне вершины головы). Может быть, не Чаша, а Лотос, концентрация Лотоса тоже. И вот здесь сейчас по вашим головам в конце, когда Отец концентрировал Огонь, шла фиксация Огня Сатори (показывает ладонями на уровне вершины лба) 
Если вы прожили всей головой, то можно говорить, что вошли в опыт Будды, «вшли» в опыт Будды. Войти вы должны только сами. За счет Синтеза мы передаем опыт, но войти можно самому. Понятно, да? 
Поэтому на синтезе вы входите, в это состояние, а потом вы повторяете сами. Сами повторите, Будда. Мы вас этому обучаем, передаем опыт. 
Соответственно, на вас фиксировался в самом конце опыт Огня. И у вас, на вершине головного мозга, должно было быть ощущение, как вас там слегка прижигает. Только не жжёт, а слегка прожигает, и видится Белый Огонь, иногда его называют Белым Светом, или некая такая волна (изображает волнообразное движение ладоней на уровне висок) в Огненной Чаше в голове   вот здесь. 
Если было, эта та самая вершина завершения Огнём Сатори этой практики, что мы от вас добивались. Даже если этого не было, неважно, главное, что это произошло физически, и вы вошли в это состояние. 
Я подчеркиваю, Огонь был половинчатым, потому что коллективно достигать запрещено. Я показал половину головы. 
Если бы Огонь зашёл сюда (показывает на верхнюю часть головы сзади), каждый из вас стал бы Буддой, но это запрещено, потому что  каждый Буддой должен стать сам пред Отцом, иллюзии не стройте, я говорю то, что есть. 

Но обратите внимание на состояние вашего тела, оно сейчас действительно преображено. Вот то состояние, которое сейчас есть в теле - это прямое действие атмы, физически, прямое пресыщение Физического Тела Духом, и вот эта та самая нелинейная дееспособность  нелинейности тела, о котором мы говорили. Как бы вы сейчас это состояние не проживали, описать сложно, но для меня это легкое состояние, но насыщенное каким-то вот… для меня просто это называется, насыщенное  Духом. Поэтому сказать то можно, передать сложно, у каждого это по-своему. Слово «тяжесть», «не тяжесть», у вас может быть любые состояния на эту тему. 
Главное, что тело каждого сейчас этим пресыщено. Ну, просто проживите, как телесноатмически можно ходить и действовать физически, то есть синтезом атмы и физики. Вот это такой опыт пробуждённости Тела состоянием Лотоса.  Там, насколько  вы проживаете, это уже ваш вопрос в этом плане. 
Соответственно, если в перспективе вы хотите развивать этот опыт, запись есть, практика есть. Мы с Лотосом не сделали всё, что раньше делали, есть другие практики с Лотосом, можно насобирать разные методы, методики, добавить сюда и тренироваться, и добиваться того же самого, самого и более того. 
Набор текста: Синтез Света ИВО ИВДИВО 214И, Абсеметова Ардак,
Синтез Посвящённого ИВО ИВДИВО 178И, Петропавловск, Лапухина Тамара
Проверка текста: Синтез Света ИВО ИВДИВО 214И, Жарылгасинова Жанат
Второй день 2 часть
ПРАКТИКА 7. /ПЕРВОСТЯЖАНИЕ/
Преображение критичностью Духа пережиганием кретинизма Духа, стяжанием максимально концентрированного опыта критичности Духа в синтезе лучших состояний, достижений и реализаций. Стяжание фиксации критичности Духа ИВДИВО и преображение критичностью Духа нелинейностью Тела физически собою. 
Стяжание обновления Статуса каждым и статусного роста каждого в служебном или личном соответствии физически собою в синтезе всех Статусов критичностью Духа.
(00:19:35 - 00:46:30)
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь (пауза). Развёртываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 23-го Синтеза нелинейным Телом. 
И, синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаем критичность Духа каждым из нас и синтезом нас, прося пережечь кретинизм Духа через ментальное манипулирование состояниями и знаниями их, как в каждом из нас, так и по Планете в целом, и ввести каждого из нас в критичность Духа в максимально компетентных и глубоких явлений состояний, восхождений, проживаний и реализаций каждого из нас в синтезе всех воплощений, всех подготовок, всех тел и любых полномочных, статусных, посвящённых и частночеловеческих возможностей или частных возможностей каждого из нас.

И возжигаемся критичностью Духа собою, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем максимально концентрированный опыт критичности Духа в синтезе всех лучших состояний, достижений и реализаций каждого из нас (пауза) и синтеза нас физически собою. 
И стяжая фиксацию критичности Духа Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов критичности Духа Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас. И возжигаясь, преображаемся им (длительная пауза).

И возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся критичностью Духа нелинейностью Тела физически собою. И возжигаясь, реализуемся этим, развёртывая весь синтез возможностей каждым из нас и синтезом нас физически собой (пауза).

И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 512-изначально явленный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 23-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, возжигаемся Статусом каждого из нас служебным и личным в синтезе их.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Статусов каждого из нас, являем их физически и критичностью Духа физически собою (пауза). 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем критичность Духа на каждый Статус, стяжая критичность Духа каждого Статуса, действующего в нас (пауза).

И возжигаясь критичностью Духа всех Статусов каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем обновление Статуса каждым из нас и статусный рост каждого из нас в служебном или личном соответствии физически собою в синтезе всех Статусов критичностью Духа каждым из нас.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Статус критичности Духа в синтезе и вершине всех возможностей каждым из нас. И возжигаясь, развёртываемся данным Статусом пред Изначально Вышестоящим Отцом (длительная пауза).

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем форму Статуса критичности Духа каждого из нас в синтезе всех Полномочий, Статусных подготовок, прав Посвящений и реализаций Частей каждым из нас (пауза).

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им (пауза).

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь синтезом критичности Духа явлением вершины Статуса каждым из нас (пауза). 

И возжигаясь, преображаясь физически, мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца (пауза), эманируем в подразделение Синтез Света Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Астана, во все подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики и  Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

Комментарий после практики
Буквально два слова, что такое Статус. Опыт есть, мы его проживали. Запоминаем новую подготовку, называется критичность Духа, и разбираемся с ней. 
И если кто-то там спрашивал в мыслях кроме критичности ещё два показателя Психодинамики, в Школах это есть, опубликовано, статьи есть, рассмотрите. Просто это сейчас в этом Синтезе не стоит публиковать, поэтому… В МГУ это была развёртка на три позиции, но чисто телесно. Две другие – они ближе к телу, чем к Духу, поэтому мы развиваемся критичностью, которая выражает чистый Дух, у нас, всё-таки, 7-й горизонт, 23-й Синтез, а там - синтезтелесности. Вот такой ответ.
И второй момент, который вы должны просто увидеть, кроме… что критичность Духа, она взращивается правильным проживанием опыта и чётким распознанием, ну, честно – как-то некорректно говорить, ну, в чести этого опыта, то есть не когда ты знаешь, а когда ты реально прожил, имеешь, действуешь. Потому что есть такой закон Иерархии «Ученик, ну, теперь Посвящённый или Ипостась, Ученик ушёл как-то, фактически уходит как Посвящение, может отдать другому только то, что может сам». Очень жёсткий закон, он, кстати, действует и для Служащих Синтеза, и для всех действует. Поэтому Иерархия очень чётко отслеживает, всё-таки, Иерархия – это Дух, да, седьмой горизонт, кто, что может, у кого есть реальный опыт, и кто имеет право отдавать этот опыт, а кто не имеет право. 
И критичность Духа – это лучшие накопления Духа, записанные и в Лотосе, и в Пламени, и в Пламени Монады, и в синтезе любых возможностей каждого из вас. Вот обратите внимание на эти слова. Мы как бы не всегда отдаём себе отчёт, что такое честь и глубина этого.

Так вот честь, двумя словами ‑ это критичность Духа, а Дух записывает дееспособность.

Так вот Статусы – это дееспособность, но вершина этой дееспособности это дееспособность Духом, или ещё выше, дееспособность Огнём. 
То есть смысл Статуса в том, чтобы дееспособность Духа, как лучшей вашей реализации, перевести в дееспособность Огнём, и Статус – это на основе дееспособности Духа явление дееспособности Огнём. Увидели? 

Набор текста: Синтез Света ИВО ИВДИВО 214И, Абсеметова Ардак
Проверка текста: Синтез Света ИВО ИВДИВО 214И, Жарылгасинова Жанат
ПРАКТИКА 8. 
Преображение на явление Меча в синтезе всех Мечей явлением обновления Cтатуса и критичности Духа нелинейности Тела,  стяжания двух Частей и одного Посвящения регламентно данным Синтезом и явление двух принципов Учительства Изначальным Учителем
(01:41:01 - 02:02:44)
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. 

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 256-изначально явленно, становясь нелинейным Телом в  форме Ипостаси 23-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.

Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь и стяжаем шесть Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление:

Меча в синтезе всех Мечей явлением обновления Cтатуса и критичности Духа нелинейности Тела каждым из нас, 
стяжания двух Частей и одного Посвящения каждым из нас регламентно данным Синтезом 

и явление двух реализаций Учителя каждым из нас и синтезом нас физически собою. 

И возжигаясь шестью Синтезами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначальной Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца Изначальным Учителем. Переходим в зал Изначальной Ипостаси Изначального Учителя 503‑изначальный явленно, развертываясь нелинейным Телом в форме Ипостаси 23-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 

Синтезируясь с Хум Изначального Учителя, стяжаем два Служения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И, синтезируясь с Изначальным Учителем, стяжаем явление Учителя ракурсом Владыки каждым из нас, прося Изначального Учителя развернуть Владыческий ракурс Учительства каждому из нас в каждом из нас в восприятии Изначального Владыки каждого из нас, как Учителя, и умение учиться у Изначального Владыки Кут Хуми, мы служим у него, и других Владык по компетенции, задачам или подготовке каждым из нас. И впитываем фиксацию Изначального Учителя собою, впитывая опыт этого, возжигаясь Служением Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь им (длительная пауза) 

 И возжигаясь, преображаемся явлением Учителя ракурсом Владыки, синтезируясь с Изначальным Учителем, и стяжаем Учительство явлением Изначальной Владычицы с умением учиться Изначальной Владычицей, являя её собою в реализации Учительства Изначальной Владычицы каждым из нас и синтезом нас. И возжигаемся Служением Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им (длительная пауза)  

И возжигаясь Служением Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, развертываемся умением учиться у Изначальной Владычицы физически собою, являя два принципа Учительства Изначальным Учителем каждым из нас и синтезом нас.

 И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развертываемся нелинейным Телом критичностью Духа в форме Ипостаси 23-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.

 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем преображение и взращивание всех Мечей синтезно Мечом Изначально Вышестоящего Отца обновлением Статуса и явлением глубины критичности Духа развертыванием нелинейности Тела каждым из нас и синтезом нас (длительная пауза)  
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Меч Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в синтезе всех Мечей физически собою.

Меч пред нами, висит горизонтально вдоль плеч остриём влево. Берём правой рукой за рукоятку Меча, поднимаем его вверх, вспыхиваем Мечом всем телом в синтезе с Мечом. 
И Отец фиксирует собственный Синтез и собственную Волю на Меч в реализацию его каждым из нас (длительная пауза) 

 Впитываем Меч в позвоночник собою. Взрастаем Мечом каждым из нас. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтезтело Изначально Вышестоящего Отца, 23-ю Часть, каждого из нас и синтеза нас (пауза).

 Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 систем Синтезтела и компактификацию 256-ти видов мерностей Синтезом Синтезтела каждого из нас и синтеза нас.  И возжигаясь, преображаемся им. 

Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Учителя каждым из нас, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Тело Учителя в синтезе 256 систем оболочками Тела Учителя явлением Служения 256 оболочек каждым из нас и синтезом нас (длительная пауза)  

И возжигаясь Учителем, преображаясь, развёртываемся им.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем фиксацию Посвящения Учителя Изначально Вышестоящего Отца в синтезе ракурса Учителя каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь фиксацией Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею.

 Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаясь ими, преображаясь Мечом, Синтезтелом, Учителем и фиксацией Посвящения Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся этим в синтезе всех возможностей каждым из нас.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. Благодарим Изначальную Ипостась Учителя.

Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываемся физически. 
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в подразделение Синтез Света ИВДИВО Астана, во все подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.

И выходим из практики.  Аминь.
Комментарий после практики
Маленькое такое уточнение, потому что некоторые тут знают стандарты, сигналят. В ближайшее время в течение месяца будет установлено, что на Синтезах стяжаются не четыре, а две части и одно Посвящение. Я уже пошёл по этой программе, Владыка экспериментально проверяет, но, в принципе, так. Потому что четыре части, установленные в Распоряжении, они не действуют. 
То есть наши тела не успевают сорганизовываться на четыре части и получается некомпетенция, это то, что было установлено вначале этого учебного года. Это я для Служащих Синтеза больше объявляю. 
Поэтому вот Распоряжение в течение месяца отработается Владыкой, и мы перейдём на стяжание двух частей. А я вас начал уже вести по этой программе. Вот примерно так. Поэтому не надо сигналить, что должно быть четыре части. Не должно быть, наши тела их не усвоят. А так как мы стяжали критичность Духа, ну, надо реально оценивать телесность и её возможности. 
Практика показала, что стяжать-то можно, а усвоения добиться крайне сложно, фактически невозможно, поэтому мы перестраиваем программу и регулятивку Синтеза, Владыка перестраивает, ну, то есть не имеет смысла делать то, что мы делаем. Отстроено будет по-другому, так выразимся. Всё. 
У нас осталась только итоговая практика. Мы идём в итоговую практику, стяжаем всё, что как мы обычно стяжаем в итоговой практике и на этом Синтез завершается. Практика (пауза) 
Забыл сказать, при стяжании мы сейчас пошли по упрощённой схеме, не стали публиковать ни системы, ничего в частях. 
Есть такой маленький момент, что в Синтезтеле части только растут реально, как нижестоящие Синтезтела с мерностями, а в Учителе растет объём Служения, поэтому глубокого смысла стяжать в этих частях что-то специфическое пока нет. 
Мы стяжали 256 явлений систем, этого достаточно, чтобы они продолжали у нас расти. Просто услышьте это. Всё. Все остальные динамики на сегодня пока не нужны. Всё. 
И ещё такой момент, при стяжании частей мы не должны сбить более высокую работу нелинейностью Тела, которую мы сделали. Если мы стяжаем системы и части в сложном режиме нелинейное Тело может это, ну, не особо принять. И сейчас идёт большая заинтересованность в нелинейном Теле, чем в новых частях. Увидели? 
Я хотел бы специально вам это показать, что бы вы это тоже осознавали.  Когда у вас новый опыт, новым стяжанием его можно сбить. И мы сейчас делаем стяжание чуть упрощённее, чтобы новый опыт у вас сохранился, он важнее, а части потом дорастут, достроятся. Систему увидели? 
Это я подсказываю, потому что у некоторых недоумение: «А что так стяжали, а чо так стяжали?» Есть вот методики и регламенты, которые надо учитывать, которые помогают вам расти, а не мешают. 
У нас пять минут. Я понимаю, что нам ветер устроили, но… Чувствуете, сколько духа прёт, а? А вы мучаетесь и говорите, что холодно. 
Практика. Всё. Выдержим, осталось недолго.

Набор текста: Синтез Света ИВО ИВДИВО 214И, Найчук Елена,
Синтез Посвящённого ИВО ИВДИВО 2017И, Петропавловск, Лапухина Тамара.
Проверка текста: Синтез Света ИВО ИВДИВО 214И, Жарылгасинова Жанат
ПРАКТИКА 9. /ИТОГОВАЯ/
Итоговые стяжания 23-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Книги 23-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и обучения 23-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в ночной и в дневной подготовке
(02:06:47 - 02:17:21)
И мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 256-изначальный явленно (пауза), развёртываемся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь (длительная пауза).

И синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас (пауза) на явление Итоговой практики 23-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И возжигаясь этим, преображаясь этим (пауза), мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 512-изначально явленно.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую практику Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И возжигаясь этим, преображаясь этим (длительная пауза), синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 503 октиллиона огней 503-й Изначальности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, возжигаясь ими.

Стяжаем 503 октиллиона Ядер Синтеза 503-й Изначальности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, и  возжигаясь ими

Стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 23-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Цельный Огонь и Цельный Синтез 503-й Изначальности Изначально Вышестоящего Отца физически собою (длительная пауза).

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 23-го Синтеза, прося записать его во все Огни и Ядра Синтеза каждым из нас и возжигаясь им.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Синтезом.

Переходим в зал Книг Синтеза Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, становимся пред ними, эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Книгу 23-го Синтеза. 
Книга пред нами, берём её в руки, возжигаемся Книгой, переходим в кабинеты на первых вышестоящих присутствиях Изначальностей служения каждым из нас. Развёртываемся в кабинетах пред письменным столом, кладём Книгу на письменный стол, берём Книгу 22-го Синтеза, кто был на нём. 
Возвращаемся в зал Книг Синтеза Владык Кут Хуми и Фаинь, становимся пред ними, сдаём Книгу 22-го Синтеза, благодаря Изначальных Владык за обучение 22-м Синтезом и, прося Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь ввести каждого из нас на обучение 23-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в ночной и в дневной подготовке собою. И возжигаясь Синтезом Изначального Владыки Кут Хуми, вспыхивая, преображаемся им.

Возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу 512-изначальный явленно, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас.

И стяжая 256 частей Человека 503-й Изначальности каждым из нас, стяжая 256 Прав Посвящённого в явлении 503-й Изначальности каждым из нас, и в синтезе их стяжаем 512 Субъядерностей 512 Изначальных проявлений 503-й Изначальности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.

И возжигаясь, преображаясь ими, в синтезе Частей стяжаем Человека 503-й Изначальности и в синтезе Человека 503-й Изначальности стяжаем Посвящённого в синтезе 256 Прав 503-й Изначальности каждым из нас и синтезом нас.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Посвящённого и Человека физически собою, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая 32 Инструмента Посвящённого 503-й Изначальности каждым из нас и, возжигаясь, развёртываемся ими.

Стяжая Ядро 23-го Синтеза, Ядро 23 Синтезов, Синтезтело Изначально Вышестоящего Отца, Учителя Изначально Вышестоящего Отца и Посвящения Учителя Изначально Вышестоящего Отца 503‑изначально явлением и фиксацией каждым из нас и стяжая прямой 23-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою, вспыхивая в синтезе их, преображаемся пред Изначально Вышестоящим Отцом этим, являя собою.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 23-й Синтез, новые восхождения, новые реализации и новые ракурсы возможностей, подаренные нам.

Переходим в зал к Изначальным Владыкам Кут Хуми Фаинь, становимся пред Владыками. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь за 23-й Синтез, допущение каждого из нас на данный Синтез, новые восхождения и реализации и поддержку каждого из нас этим Синтезом.

Возвращаемся в физическое присутствие в данный зал, развёртываясь:

Человеком 503-й Изначальности, 
Посвящённым 503-й Изначальности, 
в синтезе их развёртывая 32 Инструмента их, 
возжигаясь Ядром 23-го Синтеза, 
Ядром 23-х Синтезов, 
Синтезтелом, 
Учителем и 
Посвящением Учителя Изначально Вышестоящим Отцом 503-х Изначально физически явленно собою в прямой концентрации 23-го Синтеза, 
Ядрами Синтеза и Огнями 503-й Изначальности, 
в Цельном Огне и 
в Цельном Синтезе 503-й Изначальности 23-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И вспыхивая в синтезе всем этим, преображаемся каждым из нас и синтезом нас, реализуясь этим.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Синтез Света Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, Астана, во все подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики. Аминь.

На этом 23-й Синтез завершён, всем большое спасибо за внимание. До свидания (аплодисменты).

Набор текста: Синтез Света ИВО ИВДИВО 214И, Джумабекова Ляззат.
Проверка текста: Синтез Света ИВО ИВДИВО 214И, Жарылгасинова Жанат
Кут Хуми, Виталий Сердюк
23 Синтез Изначально Вышестоящего Отца

Изначальный Учитель Изначально Вышестоящего Отца
ПЕРВОСТЯЖАНИЕ
05 - 06 ноября 2016 года, 

Синтез Света ИВО ИВДИВО 214 Изначальности, Астана
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