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Первый день 1 часть
ПРАКТИКА 1. /ПЕРВОСТЯЖАНИЕ/
Преображение на явление 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением Изначально Вышестоящего Полномочного Изначально Вышестоящего Отца.
Преображение на явление 256 Животворящих Огней Изначально Вышестоящего Отца в явлении и активации 256 Частей Изначально Вышестоящего Отца Животворящим Огнём 256 Частями Изначально Вышестоящего Отца
(01:23:07- 01:54:05) 

И мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Возжигаемся.

Заходи, заходи, успела. И там с краешку садись.

И мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь Синтезом Изначальных Владык физически собою, мы переходим в зал Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца к Изначальным Владыкам Кут Хуми Фаинь (пауза). 
И возжигаясь атмосферой Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца вокруг нас и прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Изначального Владыки Кут Хуми внутри нас, вспыхиваем Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою (пауза).

И синтезируясь с Хум Изначального Владыки Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 24‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою явлением Изначально Вышестоящего Полномочного Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас (пауза) 
и на явление 256-ти Животворящих Огней Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас в явлении и активации 256-ти Частей Изначально Вышестоящего Отца Животворящим Огнём 256-ю Частями Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.

И возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы преображаемся в форму Ипостаси 24-го Синтеза, являя её собою, развёртываясь ею.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся в зале 512-изначальном явленно пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.

И сливаемся всеми дееспособными Частями Человека каждым из нас каждого из нас с Частями Изначально Вышестоящего Отца, являя Часть каждого из нас Частью Части Изначально Вышестоящего Отца собою, сливаясь всем Сердцем своим, всем Разумом своим, всей Душою своею, всем Телом своим, и всеми частями, (пауза) действующими в каждом из нас.

И возжигаясь явлением частей Изначально Вышестоящего Отца собою, мы стяжаем Синтез Абсолютного Огня действующих Частей в каждом из нас, проникаясь Частями физически собою (пауза), вспыхивая ими.

И далее, синтезируемся всей 256-рицей Частей каждого из нас с 256-рицей Частей Изначально Вышестоящего Отца, сливаясь 256-ю Частями каждого из нас с 256-ю Частями Изначально Вышестоящего Отца (пауза) и стяжая прямой Абсолютный Огонь Частей Изначально Вышестоящего Отца в Частях каждого из нас, проникаясь 256-ю Абсолютными Огнями Частей Изначально Вышестоящего Отца в 256-ти Частях каждого из нас (длительная пауза). 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Животворящих Огней в 256 Частей каждого из нас (пауза). И возжигаемся 256-ю Животворящими Огнями в 256-ти Частях каждого из нас (длительная пауза). 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Животворящего Огня в прямом выражении Изначально Вышестоящего Отца физически собою (пауза), стяжая его в центр Физического Тела, в центр грудной клетки как центровку Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в синтезе всех Частей и оболочек  Домов физически собою (длительная пауза). 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Ядер Животворящего Огня 256-ти Частей в Ядро Животворящего Огня в целом. И возжигаясь, развёртываемся им, стяжая поддержание Животворящего Огня в Ядре каждым из нас и синтезом нас. 
И возжигаясь, преображаемся этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца (пауза) и стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас этим. И возжигаясь, преображаемся им.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца (пауза), благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь Ядром Животворящего Огня в целом 256-ю Животворящими Огнями с Ядрами в Ядре в целом и фиксации в Частях каждым из нас и явлением Изначально Вышестоящего Отца Животворящим Огнём в синтезе нас. И вспыхиваем им собою в синтезе нас (пауза). 

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Астана, во все Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

Комментарий после практики. Животворящий Огонь
Так, забегая чуть вперёд, с учётом того, что вы Дом Практики, который формируется, значит, такое, первое: в течение месяца вам надо поддерживать этот Животворящий Огонь, как раз встраиваясь  и в Дом Практики, для астанинцев, ну, а для всех остальных Домов,  в любом случае, в каждом Доме должен быть свой Животворящий Огонь, вам это тоже необходимо.

 Это будет такая новая практика ИВДИВО, которая устанавливается. Надеюсь понятно, что без Животворящего Огня вы практики ни разработать, ни сложить не сможете. 

Смысл в чём? Эманации Животворящего Огня будут формировать части у окружающих людей. Соответственно, с учётом того, что Астана, ну и Казахстан в целом ‑ это центр шестой расы, в Казахстане, в Астане зафиксирован, то эманировать вначале надо по Казахстану, потом по всей Планете Животворящий Огонь, чтобы у людей формировалось 256 частей. 

Ничем иным кроме этого Огня на сегодня глубоко это сделать не удалось. Ну, то есть мы этим формируем за счёт Отца и Владык, но если говорить о не только формировании внутри, а о дееспособности этими частями снаружи, то вот эта дееспособность растёт Животворящим Огнём.

Это больше Отец эманирует через ИВДИВО, мы как Главы были не в теме. Мы занимались с другим Огнём. Сейчас мы этим займёмся, во второй части.  Мы шли от обратного - через Синтез, но по итогам мы выходим на этот Животворящий Огонь, ну, можно сказать, заново, и уже в другом режиме, как Изначально Вышестояще Метагалактически. 

Второй момент, вы должны понимать, что в течение месяца этот огонь будет поддерживаться у вас до следующего Синтеза. А потом вам придётся его поддерживать самостоятельно. Исключений нет. Этот стандарт я преодолеть не смогу, и никто не преодолеет, потому что обучение Синтезу ведётся месяц. 

Соответственно, любая практика-синтез, если вы ею пользуетесь, практикой Синтеза, поддерживается у вас в момент подготовки на месяц, а потом отдаётся вам, чтобы вы сами этим пользовались. Соответственно, чтобы Животворящий Огонь поддерживался, необходим Абсолютный Огонь, он больше, я по-другому скажу, ничем не питается, он как раз, прямо вот… то есть Животворящий Огонь питается только Абсолютным Огнём. 
Что значит питается? Это значит, генерация Абсолютного Огня при его стяжании возжигает Животворящий Огонь. Это шло автоматически, когда мы стяжали Абсолютный Огонь и раньше. А теперь это будет идти сознательно вами, когда вы будете овладевать практиками соответствующих частей, ага. 

Второй момент. Кроме Абсолютного Огня Животворящий Огонь ещё питается таким явлением как Синтез. Это мы сейчас сделаем, но и здесь у нас возникают соответствующие проблемы, потому что Синтез мы вроде бы имеем, но на самом деле Животворящий Огонь этим Синтезом у нас возжигается очень слабо. 

Сейчас я ещё третью задачу скажу, а потом вернёмся к Синтезу.

И отсюда третья задача Животворящего Огня после практики, это больше для Астаны: каждый из служащих Астаны отвечает за одну часть, для других Домов ‑ то же самое. Но тогда вы должны помнить свою часть в ракурсе вашего Дома. Ну, желательно не только нумерация, а выучить название части.  Соответственно, после месяца, ну и в течение месяца этим тоже надо заниматься, вы будете отвечать за Животворящий Огонь соответствующей части. 
Слово «отвечать» - это не теоретическое слово. И практика, которую вы делаете, любая, на любые эффекты нацеленная, стяжающая или развивающая любые системы, все что угодно делающая, обязательно должна будет возжигаться Животворящим Огнём. 
Зачем? Его на Планете так мало, что только мы с вами можем нести источник Животворящего Огня, в Домах.
Причём я попытаюсь это раскрутить для всех Домов, но пока это вот в Астане устанавливается. Владыки хотят посмотреть, получится ли у нас с вами. Я думаю, получится. Но надо делать. Слово «получится» - это не я думаю, а надо делать.

Другими словами, вы должны начать серию практик, желательно ежедневных, на одну часть. 
Допустим, я глава Дома Отца ИДИВО Аватара. Сообразили? Этот Дом Отца отвечает за Ману, то есть Генезис сейчас. Я отвечаю за ту часть, которая называется Ману, во мне. Тупим. Это 247-ая часть, вместе с Синтезтелами. Я отвечаю за Полномочного, ну, Дом Отца Полномочного закрыт, и сейчас там Метагалактическое Агентство Информации. Значит, я, как Учитель МАИ, отвечаю за такую часть как Полномочный (в зале чихнули). Спасибо. Это ясно? Значит, я должен ежедневно возжигаться частью Полномочного, как Глава Дома Отца Генезиса я должен возжигаться частью Ману, и выходить к Отцу и возжигаться Животворящим Огнём Полномочного, как глава МАИ, или Животворящим Огнём Ману, как глава Дома Отца Генезиса. 

Что-то напряг, да, в голове. Так, у нас Совет Отца - это первая девятка  теперь, от 256-ой (в зале чихнули), спасибо, точно, по 248-ую включительно, это девять. Значит, 248 ‑ это как раз ИДИВО Полномочного, но там идёт Организация Полномочного Изначально Вышестоящего Отца, и МАИ отвечает за Полномочного, это девятая организация теперь, ну, она всегда будет девятая, там десятая, первая, потому что информация она всегда первая, а потом все остальное. Мы вначале обдумываем, а потом делаем. Сразу после этого идут Дома Отца.

Значит, если Полномочный ‑ у МАИ, то первый Дом Отца отвечает за что? За кого? За Ману. Или за что? За Генезис. Огонь Генезиса Изначально Вышестоящего Отца и Организация называется Генезис, поэтому Дом Отца Генезиса. Всё, ну как бы, первый Дом Отца. 

Соответственно, если я Глава Дом Логос, глава Дома Отца Генезиса, я возжигаюсь частью Ману. Она 247-ая у нас. Видите, я говорю 256, нас склинило. Если бы я сказал это 119-ая, вы бы сказали: «Да», потому что вы это помните. Ну, Ману, правда, не совсем там стоял, я вам по-новому сейчас говорю, поэтому некоторых «клинануло». Я говорю новые названия частей. А раньше Ману стоял чуть в другом месте.

Это смена богов, мы им помахали платочком и ручкой, платочком дамы махали. Сыграли «Прощание славянки». 
Кстати, я вам не сказал, у многих остался вопрос, куда делись Боги, они же вышли из Иерархии. Очень простая вещь. Папа их распределил по планетам Метагалактики. По планетам, которые в перспективе готовы принять жизнь. То есть не по самым плохим.

А как вы думаете для чего? Они всплакнули, что они вышли. В наказание за то, что они не захотели служить Отцу, они должны будут организовать там жизнь Человеку, а большинство из них ‑ принять нас там, когда мы туда долетим. И для этого сформировать все условия, вплоть до того чтобы мы быстрее туда долетели.  То есть они будут формировать не своего человека, а принимать наших потомков, творчески любя их от всей души за то место, где они оказались. Но это поощрение. Управлять целой планетой - это практически восхождение, в какой-то степени. Так что ничего человеческое им теперь, всё равно, не чуждо.  И изучать они нас будут, чтобы сформировать соответствующую среду с нашими стандартами Земли на своей планете. Хотя атмосфера не у всех удачно будет сложена, но мы потом приедем, и наши ученые это творчески  подкорректируют. То есть атмосфера будет в составе нашей Планеты, у нас такие разрешения есть, Генезис есть, Животворящий Огонь есть. То есть мы имеем право теперь корректировать атмосферы планет под атмосферу человека. Всё нормально. Это вот так вот 256-рицы работают. Мы получили Огни Творения, чего раньше у нас не было.
Пояснения перед практикой
Итак, программы Синтеза активируют Огонь, и нужно стяжать Синтез для активации Огня. 

Сейчас будет практика. Дождемся двоих вышедших. Итак, мы сейчас пойдём к Отцу стяжать Огонь в каждую Часть, пока Синтез трогать не будем, возожжём на этот Огонь Животворящий Огонь, чтобы Огонь части, пережигаясь Животворящим Огнём, переходил в части каждого из вас, и они начинали расти, то есть мы вам сделаем эту методику. 

Но я вас уверяю, пока Синтез будет идти месяц, с вами она будет работать. Почему? Потому что у нас в ИВДИВО хватает количество Синтеза, чтоб поддержать эту сотню устремлённых на ваш Огонь развития частей. 
Но через месяц Синтез будет усвоен, и дальше вам нужно идти по обычной методике: стяжаем Огонь, потом стяжаем Синтез и насыщенность программами этого Синтеза, чтоб активировать этот Огонь, потом Синтезом активируем Огонь, возжигаем Животворящий Огонь, и тогда Огонь усваивается в части. Услышали? 
Мы поведём вас по двум методикам: и Огонь сразу в части, это пока Синтеза хватает, и Синтез в Огонь, потом Животворящий Огонь и Части. Ситуация понятна? 
А можно ли сразу Огонь, Животворящий Огонь каждому из нас? Можно, но тогда вы будете выходить к Отцу и насыщаться чем? Синтезом. 

Я недавно на очень высоком Синтезе спросил команду: «Чем у Отца вы насыщаетесь?» Всё помнят, на Профессиональном Синтезе, кроме Синтеза. Я говорю: «Если вы не насыщаетесь Синтезом, вот вы говорите, что вы действуете Синтезом, ну вы подействовали предыдущим Синтезом, но не накопили новый». Если вы не накопили новый Синтез, не насытились им, вы действуете Синтезом? Что, опять старым? Вы никогда не ели банан два раза? Не, второй раз ещё можно, шкурка называется. А вот если я скажу три раза, но разве что огрызок в виде хвостика останется, но на четыре - уже и банана не хватит. 
И вы вот накопили сейчас Синтез на этом Синтезе. И весь месяц, каждый день, раз попользовались 24-ым Синтезом, два ‑ попользовались 24-ым Синтезом, три, ну ладно, на третий день  ‑ он весь попользовался, на четвертый день ‑ опять 24-ым Синтезом. Ну, хорошо, если что-то накопится, а если не накопится? Некоторые говорят: «А мне, на моё применение накопится». Уверяю вас, кому-то копится, а кому-то не копится. Знаете, почему? Применение было неэффективное. Отсюда, вспоминаем, «практика удалась?» 
Если практика удалась, Синтез накопился. А если практика не удалась, Синтез что? Не накопился, и вы фактически в течение месяца, знаете, так говорят, барашек на вертеле, и вы прожариваете своё тельце Синтезом, делая вид, что вы его накапливаете. Ну вы же его не накапливаете. Может быть, и накапливаете, хорошие практики его накапливают. А сколько у нас получается хороших практик за месяц? У меня тоже не каждый день хорошая практика получается, потому что хорошая практика - это состояние, это кайф, это вдохновение, это :ох, как получилось!» 

И что, каждый день? Чаще всего: вышел, стяжал, постоял, вернулся, ничего не произошло:

- Ну надо, сделал.

- Ой, сейчас же была практика!
Быстро вышел, что-то стяжанул, вернулся:

- Фу, успел за две минуты сделать, потому что все по графику. 
- Что сделал? 
- Не знаю. 
- Зачем вышел? 
- Не знаю. По графику надо. 
- Что сделал? 
- Тоже не знаю. Поучаствовал за две минуты последние, успел. 
И что здесь что-то накопится? Не, это был фитнес, тренировка. Вышел, вернулся, побегал, разогрелся. А дальше второй этап - чуть сделал, а потом третий - накопил. А у нас чаще всего заканчивается первым этапом: выбежал, что-то сказал, вернулся, разогрелся и дальше он говорит: «Ну!», а вы говорите: «Всё, Синтез закончен и разогрев». 
Опасность Синтеза. Тело разогревается, но не применяется, Тело разогревается, но не применяется, Тело разогревается, но не применяется, потом оно понимает, что главное разогреться, но не примениться, то есть ленится. Не, не, нормальный фитнес, это когда вы разогрелись, а потом вам мастер как впаял зарядочку, что вы выползли оттуда, ну, или в бассейне стометровочку, только быстро, раз сто туда-обратно, так вот, ну и нормально. Вы разогрелись, «а всё»… Ну ладно, если вы пошли быстро активно работать после этого. А если пошли отдыхать? Вы ж устали, вы на фитнесе аж разогрелись и устали от разогрева и говорите: «Аа-ах! Вот это я побегал, в смысле разогрелся, аж чуть-чуть пот прошиб». Чуть-чуть пот - это разогрев, потому что, чтоб ты побегал, это ты семь потов должен спустить, ну, хотя бы один пот спустить. Спустить - это весь вспотеть, кто не знает, что такое спустить пот. Семь потов - это семь раз вспотеть. Мы после тренировки или некоторых спектаклей таких хореографических, выходили и выжимали свою форму. Я без шуток. И если у нас удавалось выжимать, мы считали, что или репетиция, или спектакль удался, если мы не выжимали - это мы прохлаждались, так это, выходили и говорили (поднимает указательный палец перед собой, делая им вращательные движения)… Это мы делали вид, что мы так это… прыгаем и вертимся, и больше ничего не делали. Скукота. Это на общих таких спектаклях, когда сбор многих коллективов, танцевать нельзя, надо только порепетировать, кто когда выходит и кто когда заходит, и всё. Некогда танцевать, а танцевать будешь на концерте, вот. 

Вот мы также вышли к Владыке, сказали: «Владыка, я скоро станцую!», и вернулись. Владыка говорит: «Танцуй!» ‑ «Всё, я подготовился»/ Слово «подготовка» ‑ смотрите, какое русское слово! Оно и правильное, и подстава. Ты подготовился. Правильно? К чему? То есть, если ты подготовился, дальше должно быть действие. А вы говорите: «Я постоянно готовлюсь», то есть подготавливаюсь, но, не действую. Вот у нас ученики пятой расы, это вечно готовые, вечно подготавливаются. Поднимите Синтез, лет 15 назад то же самое говорили. Они готовятся, готовятся, готовятся, готовятся, готовятся, готовятся, сейчас к ним приди, они продолжают готовиться. Я говорю: 
- Уже сковородка сгорела, на которой вас готовят, а вы всё готовитесь».

- Виталик, ничего не понимаешь, нам столько готовиться надо. 
Я говорю: 

-К чему? Сделай что-нибудь! 

-Я делаю.

- Что?

- Готовлюсь. 

Меня, просто это убивало. Я отошел от всех школ, потому что они везде готовятся. И там готовятся, и там готовятся, и в самых крутых школах они только готовятся. Я говорю: «Сколько ж посуды надо, чтоб вас подготовить?» Сварили в этой кастрюльке, прожарили на этой сковородочке, протомили в этой духовочке, прожарили ещё в этом, не знаю, в чайничике, потом ещё, и опять по кругу, и ещё вот так. «Да слушай, ты уже румяная корочка, лет 25. Ты когда работать будешь? А ты всё готовишься». Вы тоже до сих пор готовитесь? 

(из зала: - Готовимся (смех в зале).)

Готовимся. Вы всё в подготовке, да? То есть вы ничего не делаете, по смыслу. По смыслу русского языка, когда ты под-готовлен, это не значит, что ты действуешь, то есть ты деятель. Ты под-готовлен. 

Мы идём насыщаться Огнём, возжигаясь Животворящим Огнём, усваивая частями первый этап. Это первая методика, чтоб вы усвоили. Придётся за один раз, потому что за два раза нам сил не хватит. 
Потом второй раз опять насыщаемся Огнём, ну, уже в Огонь стяжаем программы Синтеза, насыщаемся Синтезом в Огонь. 
Возжигаемся смешением Огня и Синтеза, проживаем, как это. 
Потом опять возжигаем Животворящий Огонь на смешение Огня и Синтеза, усваивая его. Ну и там, что Владыка и Отец даст по практике. 

Господа астанинцы, это вторая базовая или первая базовая практика для вас. То есть без насыщения Синтезом и без насыщенности Огнём, делать практики незачем вообще и, тем более, разрабатывать новые! Услышали? 

Только не надо говорить, что я это не говорил. В Синтезах это всё записано, я говорил в предыдущие годы, и я вам сейчас собираю всё, что нужно для вашего Дома, поднимаю все архивы. 

Кого интересует более широкий вариант, там, как насыщаться Синтезом, мы это делали на последнем ПрофСинтезе, в Красноярске, там есть методики. На Ипостасном ‑ не помню, делали, ну вот, в Красноярске ‑ точно мы там напрягали всех на насыщенность Синтезом. Можете там посмотреть практику, очень классно получилось, то есть там мы повозжигались. 

Практика. Кто устал, потом перерыв.

Набор текста: Синтез ИВ Практики ИВО ИВДИВО 214И, Астана, Абсеметова Ардак, Найчук Елена,
Синтез Интуиции Генезиса ИВО ИВДИВО 186И, Караганда, Фурсова Татьяна.
Проверка текста: Синтез Посвящённого ИВО ИВДИВО 178И, Петропавловск, Торгунакова Марина, 
Синтез ИВ Практики ИВО ИВДИВО 214И, Астана, Жарылгасинова Жанат
ПРАКТИКА 2 /ПЕРВОСТЯЖАНИЕ/
Три методики насыщения Частей Огнём и насыщения Частей Синтезом у Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь и у Изначально Вышестоящего Отца. Направление Животворящего Огня на преодоление проблем Частей и на развитие каждой из Частей. Насыщение Частей каждого Огнём и Синтезом в усвоении их и взращивании Части Изначально Вышестоящим Отцом собою
(00:46:18 - 01:08:37)
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас (пауза).

Мы, возжигаясь всем синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Проникаясь Синтезом Изначальных Владык, мы переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 256-изначальный явленно. 

Развёртываемся в зале в форме пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, проникаясь Синтезом Изначальных Владык внутри нас, развёртываемся Синтезом Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца вокруг нас.

Вспыхивая Синтезом Синтеза Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь собою, мы возжигаемся Животворящим Огнём каждого из нас, вспыхивая в среде Синтеза Синтеза каждого из нас, вспыхивая всеми Частями каждого из нас, возжигая Животворящим Огнём 256-частно физически собою.

И стяжая у Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь направление Животворящего Огня на преодоление проблем наших Частей, если они есть, и одновременно на развитие каждой из 256‑ти Частей, в том числе с преодолением их проблем в каждом из нас и каждым из нас (пауза).

И синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем 256 Огней Синтеза Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, прося проникнуться Огнём Синтеза Синтеза физически собою и направить его на реализацию Животворящего Огня для вспыхивания Огня Синтеза Синтезов Животворящим Огнём и пережигание Животворящим Огнём в усвоение Огня Синтеза Синтезов на рост Частей каждого из нас (пауза).

И возжигаясь Животворящим Огнём, возжигаем Огонь Синтеза Синтезов Животворящим Огнём в каждой Части каждого из нас, вспыхивая Огнём Синтеза Синтезов в Животворящем Огне.

И смотрим, проживаем, сопереживаем переработку Животворящим Огнём Огня Синтеза Синтезов в насыщение Частей каждого из нас Огнём Синтеза Синтеза Изначально Вышестоящего Отца чрез Животворящий Огонь Изначально Вышестоящего Отца каждой Части. 

Действуем, практика. Вы можете зафиксироваться на вашу Часть одну, и Владыка Кут Хуми покажет вам это действие ракурсом вашей Части. То есть это Владыка может показать и показывает вам (длительная пауза).

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, вспыхиваем 256-ю Частями в усвоение Огня Синтеза Синтеза Животворящим Огнём каждого из нас.

И далее, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 256-изначально явленно. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас и стяжая насыщенность 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца в 256 Частей каждого из нас, один Синтез – одна часть, в насыщение Синтеза Частью каждого из нас, в активации Огня Синтеза Синтеза, усвоенного Частью каждым из нас. И насыщаемся Синтезом пред Изначально Вышестоящим Отцом физически собою (пауза).

И возжигаясь 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем прямой Огонь 256-ти Частей Изначально Вышестоящего Отца в Огонь Частей каждого из нас, синтезируясь 256-ю Частями каждого из нас с 256 Частями Изначально Вышестоящего Отца, являя Части каждого из нас Частью соответствующей Изначально Вышестоящего Отца принципом Омеги, где каждый из нас взрастающий Омегой Изначально Вышестоящего Отца в каждой Части (пауза).

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез 256-ти Частей Изначально Вышестоящего Отца, один Синтез – одна часть, в соответствующем Плане, Стратагемии с программами развития Части Изначально Вышестоящего Отца в Части и Частью каждого из нас, стяжая Синтез Стратагемии развития Части каждого из нас Частью Изначально Вышестоящего Отца собою и прося записать данный Синтез в Огонь.

И возжигаясь явлением Синтеза в Огне, вспыхиваем им, возжигая 256 видов Животворящего Огня, вспыхивая. И в синтезе триединства Животворящего Огня синтеза со Стратагемией и Огня Части Изначально Вышестоящего Отца в Частях каждого из нас, усваиваем их собою, насыщаясь Синтезом и Огнём, взращивая Часть Изначально Вышестоящим Отцом собою (длительная пауза).

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым физически собою. И возжигаясь, преображаясь этим каждым из нас и синтезом нас.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие в данном Теле каждым из нас в данном зале. 

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Астаны, во все подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

Комментарий после практики.
Рекомендации по поддержке Животворящего Огня
Буквально два пояснения и идём на перерыв, усваивая это.

Первое, самое простое. Вот некоторые слушали то, что я рассказывал, как новенькое. А на что практика похожа, вторая, конец её части на то, что мы делаем очень часто? На конец каждого Синтеза, где мы стяжаем Огонь, в этот Огонь стяжаем Ядра Синтеза, октиллионами, а потом Стандарт Синтеза, чтоб он записался. И, значит это, что? У нас задвигалось.

Другой вариант этой же методики. Каждый Синтез в конце мы это делаем.

(Из зала: - Итоговая.)

А? Итоговой практики, да. Но одно дело мы делаем это на Синтез, чтоб вы раскрутились, и делаем один раз, и всё. А другое дело, когда вы будете делать это сами каждый раз. 

И мы сейчас с вами даже три методики прошли у Владыки, плюс Владыка дал, у Отца. Но мы не так долго насыщались, поэтому, сколько вы успели, я не знаю, там пресыщение пошло, и мы сразу ушли в Синтез, соответственно и у Отца в Синтезе. Это первое.

И второе. При возжигании Животворящего Огня, панацеи нет, он будет разгораться, он будет перерабатывать, но рано или поздно его потенциал что? Иссякнет. И чтобы Животворящий Огонь поддерживался, или просто вы поддерживались развитием нужно что? Практики или генезисы этой активации. 

Я специально вам показал, что в Синтезах мы такие вещи делаем, а значит, надо просто пособирать материал по отдельным частям и подумать о вариантах практики. Даже самая простая вещь, вот у некоторых в зале был замок. Я вот спрашивал об Уме, кто-то вспомнил о Чаше Ума?

(Из зала: - Вспомнили.)
Ну, не все. Кто-то вспомнил, что Чаша Ума наполняется огнём, внутри стоит Синтезобраз Ума, что мы много практик делали с Синтезобразом? Можно по аналогии всё можно сделать. В принципе практики есть, надо их пособирать и продумать, что делать. Ну, и надо ещё знать строение части.
Ну, и последнее. Это такое предупреждение от Владыки. Вот, когда мы вышли к Владыке, мы начали возжигаться Синтезом среды, Синтезом внутри, Синтезом вокруг вас. То есть мы этим можем возжигаться, но вы должны понимать, что, чтобы возжигаться такой методикой надо быть переполненным Синтезом. 

То есть в этом зале мы создаём среду, что вы переполнены Синтезом, и у вас Синтез Синтезов срабатывает. 

А если вы выйдете сами, и вдруг у вас не хватит команды, которая заполнит зал Синтезом, тогда у вас сработает или Синтез внутри, или Синтез снаружи. А на Синтез Синтеза надо ещё будет тренироваться. Это Владыка просто предупредил. Мы начали второй раз делать, Владыка говорит: «Группа уже перестаёт тянуть». То есть на это надо тренироваться, это я подсказываю.

Вот эти две практики Первостяжания, и я подчёркиваю, эти две практики – базис, чтоб с вами стяжать подразделение Практик ИВДИВО, новый Дом. Если бы вы не вошли в этот базис, то наше стяжание Дома было бы формально по названию, название бы было, а собственно Дома бы не было.

Поэтому мы сейчас стяжали базис, а после перерыва стяжаем Дом, как я вам и обещал, в новом его выражения, и поразбираем, что это делать, что с этим делать. И закончим сегодняшний день опять Полномочным, вернёмся к нему, и разберёмся по такой форме, ещё две такие большие темы. Значит, у нас сейчас половина шестого, 25 минут перерыв.

Набор текста: Синтез ИВ Практики ИВО ИВДИВО 214И, Астана, Абсеметова Ардак
Проверка текста: Синтез Посвящённого ИВО ИВДИВО 178И, Петропавловск, Торгунакова Марина

Первый день 2 часть

ПРАКТИКА 3. /ПЕРВОСТЯЖАНИЕ/ 
Преображение подразделения ИВДИВО Астаны на явление нового ракурса Служения новым явлением Изначально Вышестоящих Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящих Ипостасей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их собою с обновлением Сферы подразделения и концентрацией нового Синтеза подразделения активацией Практик стяжанием Стандартов Практик Изначально Вышестоящего Отца
 (00:47:38 — 01:08:45) 
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. 

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 256-изначальный явленно (пауза). 
Развёртываясь в зале в форме Ипостаси 24-го Синтеза, мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Астана на явление нового ракурса служения новым явлением Изначально Вышестоящих Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящих Ипостасей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их собою с обновлением Сферы подразделения и концентрацией нового Синтеза подразделения активацией Практик Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь физически собою. 

И, синтезируясь с Изначальным Владыкой Кут Хуми:

просим завершить деятельность предыдущей Сферы Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Астаны, 
прося деактивировать все некомпетентные, ненужные и некорректные практики, программы и виды действий
и, наоборот, активировать, усилить, углубить корректные, компетентные, глубокие, перспективные практики, программы и виды действий команды подразделения Астаны; 
сконцентрировать всё лучшее, накопленное за все годы работы подразделения Астаны, в перспективе развития Астаны и Казахстана Метагалактической Цивилизацией и явлением Изначального Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в Творении Казахстана и граждан Казахстана Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас в концентрации явления Астаной этого (пауза).
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальным Владыкой Кут Хуми и стяжаем Сферу подразделения Синтеза Практик Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Астана, пока без Изначальности, в явлении концентрации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в целом каждым из нас и синтезом нас (пауза).

И, синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми, стяжаем Сферу подразделения Синтеза Практик Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Астана, синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжая 256 Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в Сферу подразделения ИВДИВО Астаны в явлении 256-ти видов Практик Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас (пауза) и в концентрации 256-ти Синтезов явлением 256-ти Синтезов Практик Изначально Вышестоящего Отца в синтезе нас всей командой подразделения ИВДИВО Астаны в целом. 
И, синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаем 256 Синтезов Практик Изначально Вышестоящего Отца в разработке и реализации 256-ти Практик каждым из нас и синтезом нас физически собою (длительная пауза).

И, возжигаясь 256-ю видами Синтеза Практик Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы синтезируемся с Хум (пауза) Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь и возжигаемся 256‑ю Синтезами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас и сконцентрировать 256-ричный Синтез Практик Изначально Вышестоящего Отца в явлении подразделения Синтеза Практик Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Астана, и выявить Новую Сферу подразделения ИВДИВО 214-й Изначальности Астана (пауза) в новом явлении концентрации Синтеза Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца в целом каждым из нас и синтезом нас. 
И стяжаем концентрацию Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в прямом явлении Новой Сферы подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Астаной физически собою. И, возжигаясь, преображаемся этим (пауза).

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 512‑изначальный явленно, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 24-го Синтеза.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление обновлённого подразделения ИВДИВО Астаны (пауза), стяжая 256 Стандартов Практик Изначально Вышестоящего Отца, прося записать Стандарты в Сферу подразделения Синтеза Практик Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО Астаны и развернуть концентрацию Практики и практической деятельности Изначально Вышестоящего Отца (длительная пауза). 

И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, развёртываем Стандарты Синтеза Практик Изначально Вышестоящего Отца в Сфере подразделения ИВДИВО Астаны и стяжаем концентрацию 256-ти Стандартов Практик Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжая 256 Стандартов физически собою (пауза).
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас физически собою. И, возжигаясь, преображаемся этим каждым из нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. 

Возвращаемся в физическое присутствие, развёртывая Сферу подразделения Синтеза Практик Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 214-й Изначальности Астана, развёртывая концентрацию Стандартов 256 Практик каждым из нас и, возжигаясь Синтезом их, преображаемся ими.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Синтеза Практик Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО 214-й Изначальности Астана, во все подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.
Набор текста: Набор текста: Синтез Практик ИВО ИВДИВО 214И, Астана, Сараева Екатерина
Проверка текста: Синтез ИВ Изначальной Метагалактичности ИВО ИВДИВО 211И, Одесса, Полтавцева Валентина

ПРАКТИКА 4. /ПЕРВОСТЯЖАНИЕ/ 
Стяжание Полномочий Служения в ИВДИВО и преображение наделением максимальными Полномочиями в явлении Прав Созидания всех Посвящений каждого, Начала Творения всех Статусов каждого, включая служебные, Прав Творения Ипостасности. Стяжание прямого явления Полномочного Изначально Вышестоящего Отцом 
 (02:00:10 - 02:13:08) 
И мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 256-изначально явленно в форме Ипостаси 24-го Синтеза каждым из нас

И, синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Полномочий Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас, наделив максимальными полномочиями явлением:
Прав Созидания всех Посвящений каждого из нас, 

Начала Творения всех Статусов, включая Служебный каждого из нас, 

Прав Творения Ипостасности каждого из нас всей глубиной Ипостасности каждого из нас во всём синтезе подготовок, компетенций, профессионализма и применимой реализуемости Частей в синтезе их каждого из нас физически собою.
И, синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаем Полномочия Служения в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас (пауза). 

И, возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца (пауза), преображаясь Полномочиями Служения каждого из нас и синтез нас, развёртываясь ими физически собою каждым из нас, каждый физически собою развёртывается Полномочиями Служения Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь в концентрации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца собою, то есть каждый из вас собою это делает.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 512-изначально явленно, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 24-го Синтеза в форме Полномочиями Служения каждого из нас.
 И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем личные Полномочия каждого из нас в максимальном явлении «всё во всём» любых компетенций и возможностей каждого из нас, любых подготовок, накоплений и реализаций каждого из нас, любых видов Прав и Начал, Созидания и Творения каждого из нас и любой Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу в наделённости личного Творящего Начала каждого из нас физически собою (пауза). 
И стяжаем перспективные личные Полномочия каждого из нас в синтезе их. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем наделённость Полномочиями личными каждого из нас. 
Отец и наделяет вас Полномочиями, их стяжать не надо, и одновременно мы их стяжаем, и так и так, это корректно. Мы стяжаем те, что есть, а те, которых нет, Отец нас наделяет.
И, синтезируемся с Полномочным Изначально Вышестоящего Отца внутренне Изначально Вышестоящим Отцом собою, стяжаем прямое явление Полномочного Изначально Вышестоящим Отцом в Полномочности каждого из нас физически собою (длительная пауза).

 И, возжигаясь этим (пауза), мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Полномочий Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им (пауза).

 И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь Полномочиями каждого из нас. 

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в подразделение Синтеза Практики ИВДИВО 214-й Изначальности Астана, во все подразделения ИВДИВО участников данной практики, и в ИВДИВО каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь.

 Обратите внимание, какая тишина наступила ‑ Полномочия, а до этого нас отражали, и было полное шоу. 

На сегодня всё, всем большое спасибо за внимание. Не забудьте о ночной подготовке, Владыка сказал: «По Полномочиям вы должны выйти сами», ну, поэтому мы их не стяжали.

 И до свидания, до завтра (аплодисменты)! 

Набор текста: Набор текста: Синтез Практик ИВО ИВДИВО 214И, Астана, Байчева Галина
Проверка текста: Синтез ИВ Изначальной Метагалактичности ИВО ИВДИВО 211И, Одесса, Полтавцева Валентина
Второй день 1 часть
ПРАКТИКА 5. /ПЕРВОСТЯЖАНИЕ/
Преображение Синтезом Сути Полномочий Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание насыщенности Синтезом Сути в Явлении Полномочности Изначально Вышестоящим Отцом. 
Преображение физичностью Явлением Полномочий Изначально Вышестоящего Отца
(00:58:41- 01:35:45)
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Вспыхиваем всеми Ядрами Синтеза каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь перед Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь (пауза).

Проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь в атмосфере ИВДИВО всем телом физически собою, развёртываясь Ипостасью 24‑ого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме (пауза). 

Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление глубины Полномочий в развёртывании как ночной подготовки каждого из нас, расшифровываемой последний час, так и лучшего синтеза компетенций, умений, навыков, знаний, проницательности, подготовки, прав, начал и возможностей каждого из нас и, более того, в синтезе всего во всём каждого из нас. 
И, возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Владыками Кут Хуми Фаинь и стяжаем Суть Полномочий каждого из нас в максимальной глубине действенности Полномочий каждого из нас, прося развернуть Суть Полномочий каждого из нас во внешнее, выражаемое действие физически собою (длительная пауза). 

И, синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаем Суть Полномочий каждого из нас, прося явить Синтез Синтеза Сути Полномочий каждого из нас явлением Синтеза Синтеза возможностей каждого из нас, компетенции каждого из нас, подготовки каждого из нас, Прав каждого из нас, Начал каждого из нас, и Явления Изначально Вышестоящим Отцом, Изначально Вышестоящими Ипостасями Основ Изначально Вышестоящего Отца или Изначально Вышестоящими Ипостасями Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас физически собою глубиной явления каждого из нас. И вспыхиваем Синтезом Синтеза Сути Полномочий каждого из нас, развёртывая всё разнообразие каждого из нас из выражений и, более того, в синтез Сути каждого из нас цельно в явлении глубины Синтеза Сутью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им. 

И, синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаем максимальную глубину Синтеза Сути глубины реализации каждого из нас в новых уровнях иерархической явленности и концентрации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в выявлении новой Полномочности Синтеза Сути физически собою и стяжаем данное у Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь каждым из нас (длительная пауза). 
И, возжигаясь этим, синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Полномочий каждого из нас, и возжигаемся этим (пауза).
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью 24-го Синтеза, в форме. Развёртываемся перед Изначально Вышестоящим Отцом синтезтелесно в новом синтезе Сути Полномочий каждого из нас. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Сути Полномочий Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас (длительная пауза).  
И возжигаемся Синтезом Сути Полномочий Изначально Вышестоящего Отца физически собою (пауза), синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и проникаясь Синтезом Сути Изначально Вышестоящего Отца физически собою (пауза). 
И, проникаясь этим, стяжаем насыщенность Синтезом Сути этим каждого из нас в явлении Полномочности Изначально Вышестоящим Отцом (пауза) каждым из нас и синтезом нас физически собою(пауза). И, возжигаясь насыщенностью Сути, преображаемся этим (пауза). 

И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им (длительная пауза).  
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца всей концентрацией Полномочий каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем явление концентрации Полномочий Изначально Вышестоящего Отца физически собою (длительная пауза) и являем Изначально Вышестоящего Отца всей концентрацией Полномочий физически собою каждым из нас (пауза). И, возжигаясь, преображаемся им (пауза). 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь физически собою в данном зале всей концентрацией Полномочий Явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас Синтезом Сути Полномочий каждого из нас собою.

И из Физического Тела развёртывая Полномочия каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас физически физичностью Явлением Полномочий (пауза) Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически каждым из нас. 
Эманируем всё стяжённое возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Синтеза Практик Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 214-й Изначальности Астана (пауза), во все подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
Набор текста: Синтез ИВ Практики ИВО ИВДИВО 214И, Астана, Мухитденова Аманжан
Проверка текста Синтез ИВ Практики ИВО ИВДИВО 214И, Астана, Жарылгасинова Жанат
ПРАКТИКА 6. /ПЕРВОСТЯЖАНИЕ/
/ПРАКТИКА ВЫСШЕГО ИЗЫСКАННОГО ЯВЛЕНИЯ СИНТЕЗА/
Стяжание Полномочий явления Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца по Синтезу Сути каждого.
Стяжание расширения Сути компетентности Полномочий, расширения масштаба широты и глубины Сути и Синтеза Сутью каждого в явлении Синтеза Сути Изначально Вышестоящего Отца
(02:37:39 — 03:02:22)
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь Синтезом Изначальных Владык, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 256-изначально явленно. Развёртываемся в зале Ипостасью 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме явлением Полномочий каждого из нас, вспыхивая Синтезом Сути физически собою. 

И возжигаясь Синтезом Сути каждого из нас, мы синтезируемся с Синтезом Сути Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, вспыхивая цельностью явлением единства с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь и возжигаясь Синтезом Сути Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь физически собою (пауза).

И возжигаясь Синтезом Сути Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, проникаясь Владыкой и Владычицей как Частью явления каждого из нас физически собою.

Мы, возжигаясь Синтезом Сути Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь всей глубиной Синтеза Сути собою, стяжаем Полномочия явления Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжая:

соответствующие Полномочные Условия по Синтезу Сути каждого из нас, 
соответствующий Полномочный Огонь по Синтезу Сути каждого из нас, 
соответствующие Полномочные Системы по Синтезу Сути каждого из нас 
и соответствующий Полномочный Синтез по Синтезу Сути каждого из нас (пауза).

И синтезируясь Синтезом Сути со всеми наделёнными Полномочиями с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас и направить каждого из нас на применение Полномочий физически собою каждым из нас (пауза). 
И возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 512-изначально явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме служения. 
И синтезируясь Синтезом Сути Изначально Вышестоящего Отца с Синтезом Сути каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Синтез Сути Изначально Вышестоящего Отца и каждого из нас между собой Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою, просим расширить, углубить, развернуть, явить, наделить более глубоким масштабом широты и глубины, компетентности, возможности, реализованности Сути каждого из нас и Синтеза Сутью каждого из нас в явлении Синтеза Сути Изначально Вышестоящего Отца собою. И развёртываемся обновлением Сути, обновлением Синтеза Сутью и Синтеза Сути в целом Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас. И вспыхиваем этим пред Изначально Вышестоящим Отцом физически собою (пауза). 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 

А теперь замрите и проживите всю глубину Изначально Вышестоящего Отца, физически явленного вами, и соответствующее состояние в вас (пауза).

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. 

Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь физически собою в данном зале. Вспыхиваем Синтезом Сути каждого из нас, преображаясь Полномочным физически собою. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в подразделение Синтеза Практик ИВДИВО 214-й Изначальности Астана, во все подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас. 

А теперь замрите. У вас физически концентрированно горит Хум от расширения вашей Сути. Ищите это проживание. У вас физически горят Огненные Центры справа и слева грудной клетки по бокам от Хум. Ищите это проживание. И у вас состояние Столпности Сутью, когда в вашем теле идёт некий Столп в физическом теле. Ищите это проживание (пауза).

И эманируя всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, выходим из практики. Аминь.

Комментарий после практики. Новый уровень Сути  
Вот вы сейчас прожили одно из высших практик, которую мы смогли с вами достигнуть. Есть такое понимание культура Синтеза, это когда мы глубиной смысла дошли до вершины настолько высокой, что для многих из вас это казалось абстракцией, то есть некой недостижимой смыслами. Но командой нам удалось в это войти, это называется культура Синтеза, такое высшее изысканное явление Синтеза. Вы сейчас прожили практику вот этого высшего, изысканного явления Синтеза, которая доступна на сегодня,  вот глубины культуры Синтеза. 
Более того, мы не просто это прожили, а нам у Отца удалось и у Владык стяжать расширение Сути компетентности Полномочий каждого из вас, то есть нам расширяют масштаб Сути. А знаете, так от объёма Сути зависит, сколько в неё помещается, а то у некоторых Суть была маленькой, поэтому новые Полномочия были невозможны, масштаба не хватало. И вот мы сейчас расширяли масштаб этой Сути, чтобы в эту Суть или в этот Синтез Сути каждого из нас могли вместиться новые возможности и новые реализации. Потому что в предыдущей практике мы начали вмещать, и было выяснено, что нам не хватает широты Сути. 

А Суть нарабатывается дееспособностью шестых частей Сознание, Интеллект, Разум, там. И та Суть, которая вырабатывалась, она больше характеризовала, я бы сказал, предыдущие годы нашей жизни, если  не сказать  предыдущую эпоху. То есть она поменялась, но не настолько масштабно, как надо.
И сейчас мы развёртывали новый уровень Сути  уже по масштабам новых компетенций, новой эпохи, новых частей, ну и так далее, так далее видов всего…  32-х видов частей шестого горизонта, так помасштабнее возьмём, если так вот сложим, шестой горизонт у нас сейчас  32 части имеет, если взять восемь на 32, восемь на 32 256. И вы увидите масштаб Сути, соответственно, Суть у вас вырабатывают 32 части шестого горизонта, из них половина – Синтезтела, но они так не особо   действуют, для  примера.

Вот это масштаб Сути, которую я могу вам показать, чтобы вы увидели другой взгляд на Суть. И когда мы говорим о Синтезе Сути, мы говорим о вырабатывании этой Сутью Синтеза Сути каждого из нас - какой я по Сути, какой вы по Сути, это вырабатывание в синтезе всеми шестыми частями этого горизонта, а их аж 32 в 256.  В 128-ми их было 16, поэтому было 16 организаций, в 256-ти ‑ их 32, поэтому 32 Организации у Владык. И каждый горизонт ‑ по 32 части, в итоге по 32 вида шестого горизонта или по 32 вида любого горизонта частей, получается 256. Половина в материи – Синтезтела, половина – внутри нас, Части. 
Вот эту глубину масштаба мы сейчас взяли, и у нас сейчас по Сути мы начинаем видеть 32 вида каждого из восьми горизонтов Синтезом Сути Полномочий внутри нас, это 256-рицы, так как Полномочия перешли на Человека. 
Я вам сейчас чуть сказал, чуть показал, какой масштаб Отец в вас заложил. Уверяю вас, это громадный масштаб. 
Для примера: вы привыкли, допустим, действовать Разумом, а это одна 32-я часть шестого горизонта, вы привыкли действовать Интеллектом, а это всего лишь одна 32-я часть частей шестого горизонта. Вы привыкли действовать Телом, а это одна 32-я часть частей седьмого горизонта, хотя телесно вы видите его, и оно для вас как бы главное. Ну, чтоб вы увидели масштаб Сути, который  у нас сейчас наступил, что мы с вами стяжали, чтобы для вас это осталось не абстракцией, а вы перевели это в конкрецию, ну, то есть конкретно увидели. 
Ну и кроме всего этого было заложено ещё то, что мы с вами пока обсуждать не будем, сложноватенько. Вот восемь на 32 варианта вида частей шестого горизонта из восьми горизонтов, хотя бы вот в это погружаемся. 
Ну, можем  взять 32 варианта восьми горизонтов, какая разница, это будет сложнее. Я могу сказать наоборот, есть масштаб 32-х видов частей восьми горизонтов, всего 256. Но вы сразу от этого потеряетесь, то есть вроде и понятно, восемь горизонтов вы берёте, а 32  горизонта уже сложно, потому что части и организации Владык на 32 горизонта появились только вот пару недель как для вас, да. Поэтому «16 горизонтов» я скажу, вы уже возьмёте, потому что было 16 Организаций Владык. Тридцать два горизонта ‑ вроде слова понятные как бы,  а ощущается, что нехватка, к 32-м Организациям Владык вы ещё идёте. Поэтому ощущение 32-х горизонтов у нас ещё отсутствует, мы только начали идти. А вот 16 горизонтов мы уже знаем, а восемь горизонтов - уже такая плотность, мы вот можем ощутить. Поэтому я рассказываю о частях как восемь горизонтов по 32 части в каждом горизонте. Могу сказать  32 горизонта по восемь частей в каждом из 32-х, тоже правильно, но мы уже потерялись, ну, то есть нет Сути смысла, чего я рассказал. То есть вы понимаете, что я сказал правильно, но это понимание, а Сути нет. То есть в первом варианте есть Суть, а во втором ‑ только понимание.

Вот на такой Синтез Сути мы сейчас с вами перешли внутри, по нашей компетенции включили новый вид Полномочий, то есть дошли до вершины Полномочного на сегодня, как мы можем это  сделать, во всём ИВДИВО сегодня, то есть так, исключения нет. 
И вот попробуйте это теперь пораскручивать и жить этим в соответствующих  подразделениях по вашему служению. 
Это так практику объясняю, что произошло, потому что практика для многих из вас странная, слишком абстрактная. Она абстрактная физически, но она очень конкретна на 24-м горизонте практик. То есть ниже 24-го уровня мы сейчас с вами не действуем. Эта практика минимально 24-й уровнем -  24-м присутствием, 24-й изначальностью, понятно, да. У нас 24-й Синтез, то есть вы сейчас прожили реально практику 24-го уровня ‑ Полномочного. А там, как и чем прожили: присутствием, изначальностью, там, это уже зависит от вашей подготовки. 

У нас сейчас 10 минут 12-го, я перевожу на ваше время и 25 минут перерыв. Ну, максимум там полчаса, правильно, да.

Набор текста: Синтез ИВ Созидания ИВО ИВДИВО 218И, Порубежье, Козырева Наталья,
Синтез ИВ Изначальной Метагалактики Движения ИВО ИВДИВО 201И, Темиртау, Якутович Валентина.
Проверка текста: Синтез ИВ Практики ИВО ИВДИВО 214И, Астана, Жарылгасинова Жанат
Второй день 2 часть
ПРАКТИКА 7. /ПЕРВОСТЯЖАНИЕ/
Преображение на явление двух Частей Изначально Вышестоящего Отца - Изначально Вышестоящего Дома Человека Изначальности Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящего Дома Человека Изначально Вышестоящего Отца 
(00:25:01 — 00:55:38)
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Проникаясь всем Синтезом каждого из нас и возжигаясь Синтезом Сути каждого из нас физически собою, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 256-изначально явленно, развёртываемся в зале Ипостасью 24-го Синтеза в форме.

И синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем два Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление двух Частей Изначально Вышестоящего Отца - Изначально Вышестоящего Дома Человека Изначальности Изначально Вышестоящего Отца физически собою и Изначально Вышестоящего Дома Человека Изначально Вышестоящего Отца физически собою каждым из нас и синтезом нас.

И возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им (пауза), мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 512-изначальный явленно, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 24-го Синтеза в форме (пауза).

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Изначально Вышестоящий Дом Человека Изначальности Изначально Вышестоящего Отца ‑ 24-ю Часть Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
Развёртываясь Сферой Изначально Вышестоящего Дома Человека Изначальности вокруг нас и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем 512 Сфер стяжаемого Дома с явлением 256-ти фиксаций Частей Человека Изначальности в компетенции и качестве Изначальности Частями каждым из нас, с явлением 256-ти вариаций Прав Созидания, Начал Творения и явлений Творящих Ипостасных каждым из нас 256-рично Человеком Изначальности явлением его Дома каждым из нас в синтезе концентрации 512-ти Сфер на формирование Человека Изначальности физически собою, стяжая физическое преображение в Человека Изначальности синтезтелесно физически каждым из нас (пауза).

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем 512 видов Синтеза и Огня 408-й Изначальности явления ИВДИВО Человека Изначальности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, прося насытить Сферы Дома 512-ю Видами Синтеза и Огня 408-й Изначальности явления Изначально Вышестоящего Отца физически собою с явлением необходимой концентрации Синтеза, концентрации Систем, концентрации Огня и концентрации Условий в каждой из 512-ти Сфер и в синтезе Изначально Вышестоящего Дома Человека Изначальности Изначально Вышестоящего Отца 408-изначально синтезно физически собою каждым из нас в явлении Человека Изначальности (длительная пауза).

И возжигаясь, стяжаем Ядро Изначально Вышестоящего Дома Человека Изначальности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

И стяжаем Эталонное явление Человека Изначальности в синтезе Сути Полномочий каждого из нас каждому из нас и синтезу нас в формировании Человека Изначальности Изначально Вышестоящим Отцом физически собою (длительная пауза).

И стяжаем концентрацию 512-ти Сфер ИВДИВО Человека Изначальности каждого из нас, в явлении Человека Изначальности физически собою в постепенном преображении каждого из нас и синтеза нас (пауза).

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим.

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Изначально Вышестоящий Дом Человека Изначально Вышестоящего Отца ‑ 56-ю или 184-ю Часть Изначально Вышестоящего Отца явления 256-рицы каждого из нас.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Сферу Изначально Вышестоящего Дома Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, стяжаем 512 Оболочек Сферы. 

Стяжаем 512 видов Условий, 512 видов Огней, 512 видов Систем и 512 видов Синтеза, по одному из них в каждую из Оболочек, и в синтезе их.

Стяжаем среду Синтеза ИВДИВО Человека Изначально Вышестоящего Отца, среду Систем ИВДИВО Человека Изначальности… ИВДИВО Человека Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем среду Огня ИВДИВО Человека Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем среду Условий ИВДИВО Человека Изначально Вышестоящего Отца физически собою, стяжая взращивание Частей и явлений Творения явлением Живы Человека Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО Человека Изначально Вышестоящего Отца физически собою (длительная пауза).

И стяжаем Ядро ИВДИВО Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и концентрацию 440-й Изначальности Изначально Вышестоящего Отца явлением 512-ти Сфер соответствующим стяжанием стяжания 512-ричной концентрацией Синтеза 440-й Изначальности, 512-ричной концентрацией Систем 440-й Изначальности, 512-ричной концентрацией Огня 440-й Изначальности и 512-ричной концентрацией Условий 440-й Изначальности каждым из нас и синтезом нас (длительная пауза).

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Эталон Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас (длительная пауза).

И возжигаясь Эталонным Человеком Изначально Вышестоящего Отца физически собою, развёртываясь им пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас их физически собою (пауза).

И возжигаясь этим, преображаясь в синтезе двух Домов пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем прямую концентрацию Изначально Вышестоящего Отца 440-й Изначальностью и 408-й Изначальностью, стяжая соответствующие Начала Изначально Вышестоящего Отца в каждый из Домов с явлением 512-и Начал с перспективами Творения 440-й Изначальности в Дом - в ИВДИВО Человека Изначально Вышестоящего Отца, 
и стяжая 512 Начал 408-й Изначальности в ИВДИВО Человека Изначальной Метагалактики (ред.: Изначальности) Изначально Вышестоящего Отца физически собою, и прося развернуть Творение Домов и соответствующих Человеков в явлении каждого из нас и синтеза нас физически собою. И возжигаемся 1024-рицей Начал в преображении двух Частей каждым из нас и синтезом нас физически собою. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас физически собою.

И возжигаясь этим, преображаясь эти, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь. 

Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываемся физически двумя Эталонами ‑ Человека Изначальной Метагалактики (ред.: Изначальности) и Человека Изначально Вышестоящего Отца ‑ в физическом теле каждого из нас, развёртывая два вида Изначально Вышестоящих Домов Изначально Вышестоящего Отца 24-й и 56-й Частью каждого из нас, вокруг нас с двумя Ядрами каждого из Домов внутри нас физически собою, вспыхивая всем Синтезом, всеми Системами, всем Огнём, всеми Условиями и всеми Началами двух Домов каждым из нас физически собою. 

И возжигаясь, преображаясь этим, встраивая два стяжания двух Домов в ИВДИВО каждого из нас, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в подразделение Синтеза Практик ИВДИВО 214-й Изначальности Астана, далее эманируем во все подразделения ИВДИВО каждого из нас… Служения каждого из нас, и ИВДИВО каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь.
Набор текста: Синтез ИВ Практики ИВО ИВДИВО 214И, Астана, Сейвальд Елена
Проверка текста: Синтез ИВ Практики ИВО ИВДИВО 214И, Астана, Жарылгасинова Жанат
ПРАКТИКА 8. /ПЕРВОСТЯЖАНИЕ
Активация Посвящённости Полномочного, Статусности Полномочного и Ипостасности Полномочного.
Стяжание Прав Управления и Созидания Посвящения Полномочного.
Стяжание Начал Творения и реализации соответствующей Статусностью и компетенции каждого.
Стяжание Ипостасности Полномочного явлением Живы Творения Полномочного Ипостасным явлением Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Полномочного
(01:38:21 — 02:02:46)
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь (пауза). Переходим в зал Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь и развёртываясь пред ними 256-изначально явленно в форме Ипостаси 24-го Синтеза, развёртываясь Полномочным пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в Синтезе Сути Полномочного каждым из нас и вспыхиваем ею.

И синтезируясь с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, просим наделить каждого из нас и синтез нас:
Посвящённостью Полномочного в перспективах или в развитии Посвящения каждым из нас,
Статусностью Полномочного в перспективах или в развитии Статуса каждым из нас и

Ипостасностью Полномочного в перспективе или в реализации каждым из нас. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца (пауза), возжигаемся Синтезом Изначального Отца собою, проникаясь явлением Полномочности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь.
И синтезируясь с Хум явлением Изначально Вышестоящего Отца собою в активации наших Посвящений, Статусов и Ипостасности каждым из нас, мы синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжая три Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на активацию Посвящённого Полномочного… Посвящённости Полномочного, Статусности Полномочного и Ипостасности Полномочного каждым из нас.

И возжигаясь Синтезом Синтеза Изначальных Владык в трёх выражениях (пауза), мы возжигаемся и преображаемся Синтезами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, активируя Посвящённость Полномочного, Статусность Полномочного и Ипостасность Полномочного каждым из нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца (длительная пауза).

И развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Посвящения Полномочного в фиксации и реализации его в подготовке или в соответствующем действии им каждым из нас, стяжая Права Управления и Созидания Посвящения Полномочного в любом доступном выражении каждым из нас каждому из нас (длительная пауза).

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, развёртывая действия Посвящения Полномочного в разных режимах активации физически собою в соответствующих режимах активации каждому из нас физически собою.

Далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Статус Полномочного в явлении Статуса Полномочного каждым из нас и синтезом нас.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Начала Творения и реализации соответствующей Статусностью и компетенции каждого из нас, вспыхивая Началами Творения и реализации каждым из нас и реализуясь этим собою (длительная пауза).

И возжигаясь Началами Творения и реализаций каждым из нас, вспыхиваем Статусом Полномочного в соответствующей компетенции каждого из нас.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им (пауза).

И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Ипостасность Полномочного явлением Живы Творения Полномочного каждым из нас и синтезом нас Ипостасным явлением Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Полномочного, прося наделить каждого из нас Ипостасностью Полномочного в соответствии с глубиной компетенции и возможности каждого из нас (длительная пауза).

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхивая Живой Творения Полномочного каждым из нас (длительная пауза).

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, являя Изначально Вышестоящего Отца собою, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им (длительная пауза).

И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая активацией Полномочного каждым из нас (пауза). Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь физически активацией Полномочного всем Синтезом Сути каждого из нас. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в подразделение Синтеза Практик ИВДИВО 214-й Изначальности Астана, во все подразделения ИВДИВО участников данной практики и ИВДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.
Комментарий после практики. Новая страница деятельности ИВДИВО. Ипостасность Полномочного 
Мы с вами сейчас провели не просто Первостяжание, а открыли новую страницу деятельности ИВДИВО, вообще новую. Это такие перспективы, которые нам даёт Отец. Это стяжание Ипостасности Полномочного, то есть до этого мы знали только Посвящения и Статусы, а Ипостасность у нас была вообще, ну, то есть ты ипостасишь, ну, и как можешь, выражаешь.

С этой практики у нас теперь будет Ипостасность с учётом наших или Посвящений, или Статусов, то есть сама Ипостасность начинает качественно расти и менять компетенцию. Поэтому также как и Посвящения и Статусы мы стяжали Ипостасность Полномочного. В никаких Распоряжениях и наших документах вы это не найдёте, пока это эксклюзив.

Мы начинаем с вашей вот практики, с вашего подразделения в это входить, поэтому Ипостасность Полномочного – это Ипостасность ракурсом Полномочного.
И здесь такая хитрая вещь. С одной стороны она зависит от ваших Посвящений и Статусов, потому что, чем выше Посвящение и Статус, тем глубже Ипостасность, то есть надо иметь Посвящения. А с другой стороны она не зависит от этого, потому что каждый из вас, как Человек, в принципе, полномочен в каких-то своих компетенциях. И мы стяжали Полномочность Синтеза Сути вашими Частями, а Ипостасность, четвёрка, 27, управляет единицей, то есть полномочно, 24, по-человечески. И вы Статусом и Посвящением можете ещё не обладать, а Ипостасностью Полномочного, если вы сейчас глубоко вошли даже в этот Синтез, уже обладать. Вот такая хитрая штука.
Таким образом, у нас начинает стимулироваться быстрый… и ускоряться быстрые возможности по получению Посвящений и Статусов. То есть Ипостасность Полномочного активирует у меня Полномочного, то посередине остаются Посвящения и Статусы,  идёт напряжение сверху и снизу, и идёт стимуляция Посвящений и Статусов каждого из нас.

Я очень много раз говорил, что мы заинтересованы в том, чтобы вы получили Посвящения и Статусы, то есть мы, не в плане, чтобы их не было, как раньше, а, наоборот, чтобы они у вас были. Это расширяет ваши Права, это расширяет ваши Начала, а в целом в синтезе всех Прав каждого из нас расширяет возможности любого подразделения, любого… любой страны, любой нации и в целом ИДИВО по планете, понимаете. 

Поэтому, так, вот некоторые смотрят, «вот, там, мы стяжаем, мы работаем, а посвящений и статусов у кого-то мало», там типа «вы не даёте». Мы и не даём, мы их лишь подтверждаем, и то, не Посвящения, а Статусы, и то, служебные. А личные – даёт Отец и Владыка. Уверяю вас, они видны, если при необходимости это можно посмотреть. Мы не имеем право их подтверждать и даже публиковать, это запрет Иерархии, личные - имеются в виду, служебные – да. А, от вас зависит, чтобы они быстрей у вас появились.
И вот здесь попробуйте увидеть, что устремление на то, чтобы у вас были посвящения и статусы, это не только лично вам надо, а это расширение прав и компетенций команды, где вы служите. Потому что если у вас 10 Посвящений, вы усиляете это подразделение, как минимум, на 10 Прав 10-ти Посвящений. А если брать в синтезе, то там получается, как минимум, 50 Прав в десяти Посвящениях в минимальном масштабе, ну, там один, два, три, десять, и в усиление всего этого всего, понимаете.

Поэтому мы вот даже практики эти делаем вашей стимуляции, чтобы у вас посвящения, статусы, мы заинтересованы, чтобы наша Планета была сильная, и каждая нация Посвящёнными и Статусными стала сильная на Планете. Я не шучу, я открытым текстом это говорю. Некоторые знают, как мы вот стараемся это сделать, нам Владыка запрещает, потому что мы слишком стимулируем это. Даже вот этой практикой мы вас очень сильно стимульнули. Ну, как бы, сегодня есть возможность. 

За счёт Синтеза Сути, который мы расширили, есть возможность вас стимульнуть на Посвящения и Статусы, внимание, но достигать-то вы должны сами! Мы можем только стимульнуть, то есть у кого из вас есть устремление, реальное, без всяких стеснений, внутри устремление,  мне здесь это не надо показывать, получить больше посвящений, чем вы имеете, или следующие, или вот этих 24 Полномочных. Некоторые говорят: «Ой, это аж двадцать четвёртое!» Ребята, что нам это двадцать четвёртое, у нас 256 их. Ещё вопрос, какое их двадцать четвёртых кто из вас сейчас стимулировал, а? Первое 24-е – это всего лишь для Человека Метагалактики, и таких у нас 24 варианта по Полномочным. И стимулировали сейчас все восемь, только я об этом не сообщал, чтобы не напрягать ни вас, ни товарищей, кто это отслеживает. То же самое – восемь видов Статусов. Вы что? У нас их 256. Что такое 24-й Статус? Начало жизни Полномочного. Кто ж откажется, лишь бы вы взяли. Но у вас должна работоспособность Частей быть. О, вы сейчас сообразили!  
Набор текста: Синтез ИВ Практики ИВО ИВДИВО 214И, Астана, Сейвальд Елена,
Синтез ИВ Практики ИВО ИВДИВО 214И, Астана, Жарылгасинова Жанат.
Проверка текста: Синтез ИВ Практики ИВО ИВДИВО 214И, Астана, Жарылгасинова Жанат
ПРАКТИКА 9. /ИТОГОВАЯ/
Итоговые стяжания 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Книги 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжание подготовки 24-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в ночном и дневном режиме
(02:14:31 — 02:24:51)
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас (пауза).

Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь (пауза). И возжигаясь всем синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 256-изначально явленно.

Синтезируемся с Хум Изначальных Владык, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую практику 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.

И возжигаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 512-изначально явленно, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 24-го Синтеза в форме.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 24-й Итоговой практики 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 504 октиллиона Огней 504-й Изначальности Изначально Вышестоящего Отца собою и, возжигаясь, преображаемся ими.

Стяжаем 504 октиллиона Ядер Синтеза 504-й Изначальности Изначально Вышестоящего Отца собою и, возжигаясь, преображаясь, усваивая, насыщаясь, развёртываемся ими.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Стандарт 24-го Синтеза, прося записать его в Ядра Синтеза и Огни, стяжённые 504-й Изначальностью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, стяжая цельный Огонь и цельный Синтез 504-й Изначальности, цельный Огонь и цельный Синтез 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою и, возжигаясь, преображаемся ими.

Стяжая Синтез Книги Синтеза 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем, переходим в зал Книг Синтеза Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, становимся пред ними 256-изначально явленно.

Эманируем Синтез 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Книгу 24-го Синтеза. 
Книга пред вами, зависла в воздухе, берём её в руки, возжигаемся. Вспыхивая Книгой, читаем на обложке «Полномочный», у кого-то одним словом, у кого-то написано «Изначально Вышестоящего Отца», но всё вертится вокруг слова «Полномочный» – название. Читаем (пауза), щупаем, можно буквы продавленные или выпуклые пощупать (пауза). 
Возжигаясь Книгой, переходим в кабинет каждого из нас в служебное частное здание на 1-е вышестоящее присутствие или в Метагалактическое здание.

Развёртываясь в кабинете, кладём Книгу на стол, берём Книгу 23-го Синтеза, у кого она есть. 
Возвращаемся в зал Книг Синтеза к Изначальному Владыке Кут Хуми, становимся пред Владыкой. Благодарим Изначального Владыку Кут Хуми за подготовку 23-им Синтезом, сдаём Книгу 23-го Синтеза. 
И синтезируясь с Изначальным Владыкой Кут Хуми, стяжаем подготовку 24-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в ночном и дневном режиме каждым из нас и возжигаемся данным Синтезом собою.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаясь в зал Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 512 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Человека Посвящённого физически собою, стяжая 256 Частей 256-ю Субъядерностями, 256‑ю Изначальными Проявлениями 504-й Изначальности Человека 504-й Изначальности физически собою, возжигаясь, преображаясь ими.

Стяжаем 256 Прав Созидания 256-ю Изначальными Проявлениями 504-й Изначальности явлением Посвящённого 504-й Изначальности каждым из нас и синтезом нас. И вспыхивая 512‑ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, развёртываемся Человеком Посвящённым пред Изначально Вышестоящим Отцом 504-й Изначальности, в синтезе их стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь им.

Стяжаем 32 Инструмента Человека Посвящённого 504-й Изначальности каждому из нас.

Стяжаем Ядро 24-го Синтеза, стяжаем Ядро 24-х Синтезов.

Стяжаем прямое явление ИВДИВО Человека Изначальности, ИВДИВО Человека Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Отцом 504-изначально каждым из нас и синтезом нас.

И стяжаем прямое явление 24-го Синтеза Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас. 

И возжигаясь всем стяжённым и возожжённым, преображаемся пред Изначально Вышестоящим Отцом этим, развёртываясь, и насыщаясь цельно 24-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца 504-х Изначально каждым из нас и синтезом нас, и преображаясь этим.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые стяжания, новые восхождения и реализации, подаренные нам.

Переходим в зал и становимся пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, благодарим Изначальных Владык за данный Синтез, новые стяжания, новые восхождения и поддержку каждого из нас с допущением на этот Синтез.

Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываемся Человеком Посвящённым 504-й Изначальности в Частях и Правах Созиданиях 512-рично, вспыхивая, преображаясь им, развёртывая 32 Инструмента, Ядро 24-го и Ядро 24-х Синтезов, прямое явление ИВДИВО Человека Изначальности, ИВДИВО Человека Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Отцом 504-изначально каждым из нас, в прямом Синтезе 24-ым Изначально Вышестоящего Отца, в цельном Огне и в цельном Синтезе 24-го Синтеза, в цельном Огне и в цельном Синтезе 504‑й Изначальности Огнями и Ядрами Синтеза в синтезе их, и вспыхивая всем стяжённым и возожжённым, преображаясь, развёртываясь физически этим.

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Синтеза Практик Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 214-й Изначальности, Астана, во все подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь.

Обращаю внимание, что Совещание Глав Домов Отца будет в 15-00, а Глав Советов Изначально Вышестоящего Отца в 16-30, так, кто не слышал.

На этом 24-й Синтез завершён, всем большое спасибо за внимание. До свидания (аплодисменты)!
Набор текста: Синтез ИВ Практики ИВО ИВДИВО 214И, Астана, Джумабекова Ляззат.
Проверка текста: Синтез ИВ Практики ИВО ИВДИВО 214И, Астана, Жарылгасинова Жанат
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