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Первый день 1 часть
(00:00:59) Перестройкой Ипостасей ИВО, ИВ Майтрейя ИВО сейчас занимает 1-ю позицию в 8-рице ИВО, и если по Синтезам ‑ 25-ю позицию. 
Синтез Майтрейи ИВО очень важен состыковкой Рождества и Майтрейи. В новой эпохе стиль Иерархической деятельности, которым мы занимаемся, называется фактически стилем Майтрейи, или действия Майтрейей. И наше достижение в ИВДИВО ‑ это реализация Майтрейи собою.

(00:02:30) В предыдущей эпохе была реализация двух Ипостасных выражений:

Будда - Совершенный Человек и Христос - Воскресший Человек.
В Коране предсказан приход имама Махди, а по-буддийски Махди звучит как Майтрейя. 
В перспективах многих религий и Буддой сказано, что следующим Буддой будет Майтрейя.
Буддисты говорят, что Майтрейя должен прийти через 5 миллионов лет. Вопрос: 5 миллионов лет в какой мерности?

(00:03:22) Видящие и слышащие служащие отмечают, что вчера ты выходил к Владыке – это было год назад, у нас прошёл день, а у Владыки прошёл год, срок может быть чуть больше.
(00:04:44) Время там течёт быстрее. Чем выше мерность, тем выше скорость света, а значит, тем выше скорость течения времени. Есть таблица скоростей света.

(00:05:04) Фактически в течение прошлого года мы окончательно вошли в состояние Майтрейи в реализации совершенства Человека. И Христос – это Воскресший Человек, это по-своему Совершенный Человек.

ИДИВО – одна из иерархических систем восхождения. И вот в ИДИВО мы достигли следующего состояния совершенства Человека, которое называется Майтрейностью.

 (00:06:21) Майтрейя - это выражение:

1) синтеза присутствий собою;
2) синтеза Частей, действующих по присутствиям собою;
3) синтезирование Частей синтезом множества Частей ‑ 32, 64, 256, 1024.

4) явление синтеза Высшего Я, Низшего Я. Майтрейя - иллюзия трёх Я, то есть когда Я – одно, но есть Тело Духа – оно у нас осознанно действует. 
Первое Я ‑ Высшее Я - Тело Духа или Тело Огня, для нас – это Тело Синтеза на 1-м в/с присутствии Изначальности Служения подразделения ИВДИВО

Второе Я – у нас с вами это Ипостасное Тело, или то тело, которое действует ФА-256-рично на 1 в/с присутствии Метагалактики, или кто не успел это стяжать - на 2048 присутствии Метагалактики, если новенькие - на 1024 присутствии Метагалактики.
Третье Я – Низшее Я. Мы вернёмся сейчас на физику, вы меня слушаете, и начинает включаться так называемое Низшее Я – Я Человека, как внешне выразимое. 
Майтрейя – иллюзия трёх Я. Почему иллюзия? Они должны быть фактически едины. И вот это единство мы нарабатываем. Фактически те, кто реализовал единство этих Тел, выходят в зал Отца и видят Отца и Владыку, он это видит Телом Духа или Телом Синтеза, самым высоким, выходят в свой Дом по ночам и воспринимают Дом – это второе Я, физически видеть – это третье Я.
И иллюзия трёх Я – это Я одно, это каждый из нас Отцом.
(00:09:10) Умение действовать одновременно и каждым отдельным Я, и в синтезе их - это Путь Майтрейи. 

Формальные признаки Пути Майтрейи:
1) синтеза присутствий собою;

2) синтеза Частей, действующих по присутствиям собою;

3) синтезирование Частей синтезом множества Частей   32, 64, 256, 1024.

4) явление синтеза трёх Я; 
5) Совершенный Человек, который может жить Домом, действует и управляется Домом Отца.
6) Майтрейя всегда действует по Плану Отца. 

(00:11:00) Что значит жить Домом? 

ИДИВО каждого вокруг нас с Условиями, Системами, Огнём и Синтезом всех пройденных Синтезов ИВО, которыми мы стремимся действовать в окружающей жизни.

В предыдущих системах Иерархии Домом Отца не действовали, а шли в Шамбалу.

Внутренней реализацией Буддой, Христом, Майтрейей - складывается Синтез Основы новой эпохи.
Майтрейя всегда действует по Плану Отца. 
(00:15:39) 30 ноября 2016г. Отец объявил План Творения Новой Эпохи. Мы окончательно получили подтверждение, что мы идём Путём Майтрейи Новой эпохи. Мы реализовали этот Путь, как новый План Творения Отца этим.
(00:16:20) Майтрейя – это Совершенный Человек Новой Эпохи. 

Это Человек Метагалактики, который достиг совершенства Майтрейей.

Человек Планеты достиг совершенства Христом. 
А просто Человек достиг совершенства Буддой.

(00:17:09) Человек Изначальной Метагалактики – Посвящённый. Посвящённый видит следующие перспективы реализации, после того, как он чего-либо достиг.

(00:18:20) 1024-рица: 256 Посвящений, затем 256 Частей Человека, которыми занимаются Владыки. Человек стал выше Посвящённого, значит, следующий Путь после Майтрейи - реализация Посвящённого.

(00:20:26) Видеть и действовать физически Синтезом двух Миров ‑ Физическим и Тонким мирами, утончённым взглядом, тоже Путь Майтрейи. Физически видим лицо, переключаясь в Тонкий мир – видим Знаки Посвящений, при этом мы равны пред Отцом, но иерархизированы Знаками Посвящений, разными Правами. Некоторые вещи в Синтезе не получаются только потому, что у вас нет Прав это делать, и эти Права Посвящений ещё только нарабатываются. 

(00:24:28) С Правами вдохновляешься на новые стяжания, а без Прав Посвящений входишь с большим усилием и временем исполнения обязательных программ стяжаний. Многие системы Синтеза – это системы расширения ваших Прав как Посвящённых, и это даже увеличение количества Посвящений.

Системы Аватара как Главы Иерархии - расширение Прав Посвящённых в увеличении количества и развитие Посвящений Служащих.

(00:25:35) Мы выровняли нашу Планету на уровень Аватара.

5 раса: Глава Иерархии Христос - Совершенный Человек Планеты

6 раса: Новая эпоха: Майтрейя - Совершенный Человек Метагалактики.

7 января Рождество и 25 Синтез ИВО «ИВ Майтрейя ИВО» как Синтез Совершенного Человека Новой Эпохи, 30 ноября прошлого года – План Творения Отцом  установился, 25 Синтез ИВО - это Монада, а в 25-й Части стоит Эталонный Человек, как Совершенный Человек Майтрейи. 
Синтез умения легко ходить по присутствиям, системно согласуя деятельность с Отцом и Владыками – Новая Культура Метагалактической Жизни, Метагалактического действия.

(00:29:19) Рекомендация: В 00.00 часов с 6.01 на 7.01 в Рождество стяжать Благость Отца для всех жителей Казахстана (территории Служения ИВДИВО) и Человеков Планеты (с любыми религиозными установками), 5 видов Новых Путей на Новую Эпоху задействованных.

Рождество Христово – это явление Главы Иерархии Христа 5-й расы нами, Посвящёнными, 3 тысячи Служащих ИВДИВО, для 7 млрд.300млн Человек. И они до сих пор живут 7-планово и активируются Христом, как Главой Иерархии 5-й расы, потому что Майтрейя живёт многоприсутственно, и они его не знают. В Новой эпохе религии сойдут на нет, а традиции, уважение, важные тексты останутся.

(00:38:38) 7 января Рождество лично для каждого, Рождество Посвящённого ‑ единственный день в году, где обновляются все Посвящения и Права Посвящений с включением новых Прав и выключением старых Прав, если их отработали.

Сегодня день обновления всех ваших Посвящений, Прав и вашей Посвящённости.

Эту тему ни разу на Синтезах не поднимали. Было запрещено. Разрешено после утверждения нового Плана Творения Отца 30 ноября 2016 года.
Глава Иерархии выражается каждым из нас, нашими Посвящениями. Дом Отца выражается Частями, Части созидаются в ДО.

(00:42:18) Поздравление Главы ИВДИВО лично каждого с Рождеством Посвящённых! Эффект Посвящённого, как Иерархической Свободы Жизни «где бы ты ни жил, чем бы ты не занимался, ты – Посвящённый!»
(00:42:50) Взгляд Посвящённого на смыслы по фиксации власти. Иерархия – это Управление Планетой, Управление Метагалактикой, Управление Изначальностью, то есть Иерархия – это Правительство, а Отец – это Президент.  Поэтому все президенты, как руководители стран нашей Планеты – символ выражения Отца для этой территории, и они обязаны держать фиксацию Отца собою для нации, для коллективного явления территории. 
А лично для каждого из нас Отец остаётся Отцом ИВО. Президент посредником быть не может. Это взгляд Посвящённого, Человек так видеть не будет, хотя должен.
Мы Посвящённые Метагалактической Иерархии, а это выражение Аватара.

Проверка компетенции Посвящённого 5 расы:
1). Искра Владыки в Хум

2). Знание количества своих Посвящений

Рождество Христово, это Праздник Главы Иерархии, а не религиозный Праздник, поэтому Рождественские Праздники продолжаются 14 дней.

Рекомендации перед Рождественской Практикой: 
Вспыхнуть внутренней радостью Посвящённого, внутренней радостью Праздника Посвящённых и возжечь Посвящения, настроиться равностностью.
 (00:55:42 - 01:40:04) ПРАКТИКА 1. /ПЕРВОСТЯЖАНИЕ/
 





         /РОЖДЕСТВО ПОСВЯЩЁННОГО НОВОЙ ЭПОХИ/
Обновление Посвящения каждого ежегодным обновлением Посвящений праздником Рождества Христова  итогами  Рождества  в  явлении  синтеза  всех  Посвящений  с  расширением их  Прав, Возможностей и  Реализации  физически,  в том  числе  явления  нового Плана  Творения  Изначально Вышестоящего Отца.   Стяжание Нового  Рождения  Посвящённого  синтезом  всех  Посвящений и Прав в цельность явления Посвящённого Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжание Рождения Свыше Посвящённого Изначальностями в усилении и углублении Посвящений 1025-ричным Синтезом Ядер Синтеза Изначальностей цельностью Посвящённого. Поздравления
(01:40:04) Комментарий после практики по ситуации с ребёнком во время практики.
Закон: если вы участвуете в Практике Посвящённых и с Посвящением обязательно проверяются любым внешним способом ваше отвлечение от этого. 
Надо к этому относиться творчески, и быть милосерднее в мыслях, если проверки идут через детей. Всё же видится! Дети наше будущее! Если ребёнок провоцировал всех нас, представляете его подготовку, и что в будущем вырастет. Это же во-о как! Проверять может только тот, кто готов. 

А если вы правильно прошли проверку, то Владыка вам ещё и больше расширил права и компетенцию.
В чём-то не прошли, в следующий раз пройдёте – через год или в течение года соответствующей деятельностью, когда за счёт внешне реализуемой деятельностью у вас взрастут права и посвящения. 

Так было и в 5-й расе. Есть такая иллюзия посвящённых «я внутри готовлюсь, мне дают Посвящение». Никогда такого не было! Я внутри готовлюсь, потом внешне чётко делаю, по подготовке, потому что мне поручили, а потом, если я это правильно делаю, посвящённому давали следующее Посвящение. Исключений нет, всё остальное наши иллюзии.
Посвящение - результат применений физического опыта действий правильными и эффективными действиями внешней деятельностью. 
Служением другим наши Посвящения могут вырастать: сделать Практику индивидуально, или коллективно; реализовать что-то по жизни применением Огня.

(01:46:56) В предыдущей эпохе Посвящения больше активировали Разум и Мудрость, но в Новой эпохе Посвящения активируют больше Тело, Дух и Волю. Если Тело вошло в Дом – действуешь Домом. 
Специфика Новой эпохи - Волей Мудрость реализовать Психодинамическим мастерством Телесной активации и реализации, действуя Огнём и Синтезом, действуя и управляя Домом Отца. Посвящение даётся за применение наработанных Знаний и Мудрости.

(01:50:10) Впервые в ИВДИВО произошло Рождество Посвящённого, Новое Рождение Посвящённого. Все предыдущие Новые Рождения, были только Человека.

Это 2-й вид Нового Рождения – Посвящённого: состоялась новая реализация Цельности Посвящённого.

Иерархичность Посвящений: Нижестоящие действующие посвящения входят, как часть в Вышестоящие Посвящения, действуя ими ниже опуститься сложно.
Права заужаются, если нет разнообразия деятельности Правами и возможностями - в Синтез Цельность не организовываются.
Важно: Цельность Посвящений, которую мы достигли - новый уровень подхода в ИВДИВО, где каждая Часть и каждая выразимость самостоятельны и Цельным Синтезом, рождают Человека. Например: из 15-ти действующих Посвящений, каждое из 15-ти Посвящений и Прав само по себе рождает Цельность Посвящений и Цельность Посвящённого и все Права всех Посвящений действуют одновременно - Принцип Отцовкости.

(01:53:14) Задание: научиться различать разницу Иерархии и ИВДИВО 

 Это отличие  Посвящённого Новой эпохи, выразителя ИВО
Вошли в Дом и начали действовать, как Посвящённые в Доме и Домом, служим Посвящённым, Человеком, Служащим, Ипостасью реализующих моментом нашего Служения 

(01:56:10) Мы стали выразителями Отца Посвящениями собою – высокий эффект Рождеством. Впервые открыто установили 7 января Рождество Посвящённого на всю Эпоху - историчность момента.

(01:58:08) 4 вида Формы: Посвящённого, Человека, Служащего, Ипостаси.

Задание: Возжигаться, одеваться и действовать:

1) Форма Посвящённого со Знаками Посвящений, или одним Знаком, синтезирующим все Посвящения. Формой Посвящённого включаются все Права.

2) Форма Человека - физическая форма одежды по жизни. Необходимо подбирать физическую одежду, для участия в Синтезе, служа другим. Одежда может насыщаться и гореть эманациями Синтеза.

3) Форма Служащего – Форма Статусного Служения, в синтезе личного и служебного Статуса, с акцентом на высокий Статус.

4) Форма Ипостаси – на 2 дня СИ ИВО по № СИ ИВО и переключаемся, возжигаясь и действуя Формой Должности. Пример: Ипостась Синтез Синтеза ИВО, Глава ДО.

(02:07:39) Обратить внимание на 8-ричное кольцо, как Глава Иерархии ИВ Аватар ИВО связан с ИВ Посвящённым ИВО системой колец.

8-ричное кольцо центровки. Кольцо внутренних действий взаимозависимости двух Начал от Отца до Майтрейи: ИВ Отец ИВО - ИВ Майтрейя ИВО 8-1
 ИВ Аватар ИВО - ИВ Посвящённый ИВО 7-2

 ИВ Владыка ИВО - ИВ Служащий ИВО 6-3

 ИВ Учитель ИВО – ИВ Ипостась 5-4 Центровка
Посвящённый служит Аватару.

(02:09:11) 16-ричное кольцо центровки. Кольцо внешних действий взаимозависимости от Отца до ИВ Человека ИВО

 ИВ Отец ИВО – ИВ Чк ИВО 16-1

 ИВ Аватар ИВО – ИВ Ману ИВО 15-2

 ИВ Владыка ИВО – ИВ Логос ИВО 14-3

 ИВ Учитель ИВО - ИВ Аспект ИВО 13-4

 ИВ Ипостась ИВО –ИВ Творец ИВО 12-5

 ИВ Служащий ИВО – ИВ Теург ИВО 11-6

 ИВ Посвящённый ИВО – ИВ Будда ИВО 10-7

 ИВ Майтрейя ИВО – ИВ Христос ИВО 9-8 Центровка
(02:09:44) 32-ричное кольцо центровки.

 ИВ Отец ИВО- ИВ Человек Планеты ИВО 32-1

 ИВ Человек ИВО- ИВ ИВ Человек ИВО 17-16 Центровка
(02:12:36) ЗАПОМНИТЬ: Законодательно Посвящения ниже Частей 

Потому, что Иерархия, где даются Посвящения ниже ДО, а Части Человека созидаются и взращиваются в Доме. 

256-ца Ипостасей ИВО выражение Частей Отца физически, внутреннее явление Отца собою.

256 Статусов даёт итогово Отец

256 Частей Человека Дома Отца

256 Посвящений Иерархии

Части Человека с точки зрения Парадигмы Отца, перспективней Посвящений Посвящённых. Части Человека определяются Огнём в Доме и выявляются Временем. Посвящения Иерархии определяются Духом и Волей в Иерархии и выявляются Пространством.

Появляется Пространственно временной континуум.
(02:19:19) По итогам Рождества дорабатываем, или шлифуем наши Посвящения. Это скажется на Части в рамках Посвящений и поменяются названия Домов в Частях.

С 1-го Посвящения Человек Планеты до 9-го Посвящения Мать (без изменений), чтобы выразить Мать, нужно было подняться в 1025И. Мать держит центрировано 513И, это очень сложное явление, куда мы вошли. Изначальность относится к Изначальной Мг, к Матери ИВО. По присутствиям вещество Мг, это 9Изначальность, а развитие Жизни по 1024 Изначальностям. В Метагалактике Фа- развитие Жизни по присутствиям, другой уровень.

Когда идём по ИВст. фиксациям у Отца 4-я ИВ Ментальная фиксация.

ИВ Метагалактика фиксируется 4-мя вариантами (мы больше взять не можем), в сторону 32фиксаций.

Ментальная центровка ИВО 1025И, Астральная центровка ИВО 769И,

 Эфирная центровка ИВО 513И, Физическая центровка ИВО257И.

10.Посвящение Ману. ИВ Ману будет фиксировать реализацию Нити Синтеза (10 Часть) ракурсом развития ИВ Метагалактикой.

Рекомендация: обратиться к Ману за Бизнес Планом и Проектом энергопотенциального развития.

11.Посвящение Логос - скоординирован с Провидением, чтобы была Судьба Планом Творения Отца, более глубокой реализации в материи, как Человек.

12.Посвящение Аспект - первая вершина Человека исполняя План Отца, рождается Аспект во внешнем выражении.

13.Посвящение Дочь 

14.Посвящение Сын - признать себя Сыном, или Дочерью Отца, не Знать, а Быть и чувствовать внутри себя Сыном Отца, или Дочерью Отца пред ИВО.
6 Видов Человека, которые есть в Посвящениях, подтянулись к Творцу, чтобы каждый Человек, мог стать в своём ракурсе Творцом.
1Вид Человек Планеты - Человек окружающей Жизни, организуется потенциальными 256-рицами. (Программа Омеги) идёт к Всевышнему.
15.Человек Мг 
16.Человек Изначальной Мг 
17.Человек ИВ Мг 
18.Человек Изначальности 
19.ИВ Человек ИВО 
20.Человек ИВО 
21.Творец - смысл реализации Человека Отцом, в окружающей Жизни.

Обновление 32-рицы Посвящений, после результата физических действий за 14дней Рождества. Отец по своему Плану пристраивал к нам Права и возможности, и смотрел, как они действуют, с люфтом запаса коррекции свободы Жизни. При пристройке на физику всё нелинейно.

Коррекция Частей:

17.Человек Мг -17 Пламя, всё пережигается

18.Человек Изначальности – 18 Восприятие, расшифровываем и воспринимаем Служение Изначально. Развивается возможность видеть.

19.ИВ Человек- 19 Головерсум, развиваться Цельными возможностями, воспринимать Цельность.

20.Человек ИВО - 20 Чаша Мышления, Человек Управитель мыслей.

12. Аспект - 12 Синтезобраз - Аспектность Синтезобразности Отцу.

(02:41:02) Стяжаем девять видов корректировки:
- по Посвящениям, у нас восемь видов Посвящений по тридцать два,

- Девятая корректировка - это корректировка Частями. При любой активации Посвящений   восемь видов Посвящений и девятая, Мощь Отца, это Части.
Кто там задумался, что заново будут что-то утверждать, ничего заново утверждать мы не будем. Всё уже утверждено! Будет, так называемая, техническая коррекция, перепишете названия и всё, сами! Поэтому забудьте об этом, утверждений больше никаких не будет, смен не будет. А техническая коррекция, это переписать бумаги, это можете.
(02:43:34 — 03:08:18) ПРАКТИКА 2. /ПЕРВОСТЯЖАНИЕ
Преображение на коррекцию 32-х Посвящений Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 32 Посвящений цельного Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. Преображение 9-рично явления каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом Частями и Посвящениями физически собою и преображение явления каждой 1024-рицы всех 256 Частей Изначально Вышестоящего Отца и Посвящений, Статусов и Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца
(03:08:18) Посвящённый – это цельность 256 Посвящений Физического мира. Значит, когда мы стяжали цельного Посвящённого, мы стяжали цельность Физического мира собою. И Посвящения, как 256 Посвящений, стоят на 256 Изначальностях и присутствиях, а это Физический мир. Соответственно, тем, что Посвящённые работают до Частей, это говорит о том, что все присутствия Изначальности Физического мира концентрируются теперь на каждом из нас цельно. То есть Физический мир стал цельный, однородный, хоть и из 256 присутствий, и управляемый Посвящениями. 

Физический мир, он хоть и состоит из 256 присутствий, но он одновременно цельно действует нами. Он не делится туда-сюда, а мы начинаем действовать, начиная с 257-го присутствия или Изначальности. А здесь Физический мир развивается Посвящениями.

Значит, от того, сколько у вас Посвящений, такое качество физического действия в Физическом мире у вас будет. Зафиксировали? Это очень важно, потому что Физический мир фактически подчиняется нашим посвящённым возможностям. Есть. Это первое. Просто вот этого смысла не хватало.
Отец подтянул 4 Вида Человека, на углубление качеств Человека явлениями Ипостасности Отцу, от Человека Мг до Человека ИВО в 16рицу Отца. Более плотное и компактифицированное Явление Отца каждым из нас. Чего раньше никогда не было.

Каждая Часть минимум 16-рична (16рица Совершенного Сердца), в каждой Части углубление качества на 16ричность.

(03:11:46) Нашли новый эффект в ИВДИВО: не называя № Изначальности Подразделения ИВДИВО обучаемся фиксироваться в 512 И. преодолевая зацикленность Подразделений ИВДИВО на своей Изначальности.

Сфера каждого Дома 512Изначальностей - Специальность ИВДИВО 512 Изначальной выразимости, а узкая Специализация - № Изначальности Подразделения ИВДИВО Служения.

Задание: Учиться ходить в 512 Изначальность, к ИВ Яну 512 Изначальности.

 Ходить к ИВ Яну 470-й Изначальности. В 512-й Изначальности Владыки стоят Изначальностями. В 470-й Изначальности Владыки работают Изначально Проявлено , на шаг ниже.

В 512-й Изначальности к ИВ Кут Хуми идём Изначально, не пересекаясь ни с какими Подразделениями.

(03:15:04) Поэтому я сейчас пытаюсь сдвинуть такой вариант работы, как 512-ричное выражение ваших сфер подразделений у вас здесь, не называя вашу Изначальность, но называя фиксацию. У Владыки Кут Хуми это срабатывает, у меня это срабатывает. Я бы хотел, чтобы у вас это понимание сложилось, оно важно.
Первый день 2 часть

(00:00:05) Система названий Домов по 8 горизонту. Коррекция двенадцати видов Домов.

(00:09:29) Шесть Домов Служебных, где личные условия будут выражаться с учётом

 служения. В каждом Доме по 7 Частей специфики служения.

(00:10:48) Ввод шести Человеческих Домов. Дом Человека закрыт решением Иерархии.

 По новому Плану ИВО все люди Планеты стали минимально Человеками

 Метагалактики.

(00:13:24) Восьмой Дом- Человек Метагалактики. Фиксация Человека Планеты в 128м Синтезтелах, в Посвящениях.

(00:17:42) Человек Метагалактики в выражении людьми разных подрас.

(00:18:08) Начало развития Планетарного Мышления, Сознания. Границы Планетарного

Мышления. Пространственное восприятие определяющее развитие Посвящённого.

 Границы Метагалактики. Зависимость стяжаемого Абсолютного Огня от размера Метагалактики, Изначальной Метагалактики. Стяжание Абсолютного Огня помогает увеличить эманации Огнём до границ и за границы Метагалактики.

(00:29:46) Практическое восприятие Посвящений. Чем шире граница Пространства, тем выше концентрация и качество Синтеза Посвящений. Путь Майтрейи -расширение внутри и расширение во вне.

(00:30:37) Восьмая Часть, Человек Метагалактики стал базовым Человеком. Начало эпохи Огня или Синтеза. Монада поддерживает минимальную точку Огня в каждом человеке.

 Человек Планеты теперь только маленькая точка в Монаде.

(00:35:01) Человек Планеты перешёл в четвёртое Природное Царство, и будет развиваться Метагалактической Цивилизованностью.

(00:39:10) Концентрация человеком границ Метагалактики. Когда на восьмую Часть встал Человек Метагалактики, на любого человека планеты началась фиксация границ Метагалактики.
(00:43:28 — 01:15:32) ПРАКТИКА 3. /ПЕРВОСТЯЖАНИЕ/
Преображение и обновлённое явление Частей 8-го горизонта Изначально Вышестоящих Домов Изначально Вышестоящего Отца в обновлённой регламентации шести Домов Человека и шести Домов Служащего в синтезе 12-рично их Частями Человека. 
Рождественское установление Человека Метагалактики каждым Человеком Планеты Земля
(01:15:32) Комментарий после практики. Первый Дом - ИВ Дом Человека Метагалактики – 8 Часть - 8 Изначальность Метагалактика ФА. Преодоление планетарных узких условий активации.

Важный смысл: И вот сегодня мы смогли преодолеть эти условия и, наконец-таки, Метагалактика Фа на восьмой Изначальности нами лично выровнена с нашей восьмой частью, как Дом Человека Метагалактики, и мы сейчас окончательно перешли на творение каждого из нас, где Планета просто поддерживает комфортные условия нашего биологического существования. 

(01:18:41) Фиксация 16 базовых оболочек Домов на каждого Служащего:

- 12 оболочек как отдельные Дома-Части: 6 Домов Человека и 6 Домов Служащего;

- ИВДИВО каждого, как частное ИВДИВО;
- оболочка ИВДИВО подразделения соответствующей фиксации Изначальности;

- ИВДИВО в целом -  ИВДИВО Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь;

- ИВДИВО ИВО, как оболочка или вокруг него, или у Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, это 1024-я Изначальность сейчас. Это ещё один ИДИВО, как шестнадцатая оболочка, действующей вверху.
(01:21:55) Как вариант, у Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца, есть ещё двенадцать оболочек, ну, у них названия Частей соответствует нашим. Можно ещё с ними скоординироваться. Если мы будем ипостасно расти Отцом, тогда будут плюс ещё двенадцать12 оболочек. То есть мы дойдём, до 28-ми дополнительно, если взять Ипостастные выражения Частей. 
(01:22:40) И вот 16 базовых оболочек сейчас фиксируются на каждом из вас, и идёт соответствующая координация работы, где оболочка вокруг Отца - сфера Дома его, вокруг его тела, фиксируется 1024-й Изначальностью, где являет себя Ипостась ИВО. И вот этот Дом у вас является 16-й оболочкой, то есть прямым выражением сферы Дома вокруг Отца физически собою. 

(01:23:29) Рекомендация: Если вы возжигаетесь Совершенным Сердцем или 16-рицей Частей, все эти части стоит координировать с этими 16 оболочками, допустим, первое Физическое Сердце - с 1-м Домом Человека Метагалактики, второе Омежное Сердце - со 2-м Домом Человеком Изначальной Метагалактики, третье Абсолютное Сердце - с 3-м Домом Человека ИВ Метагалактики, шестнадцатое Сердце Отца - с 16-й оболочкой ИДИВО ИВО. Это будет очень полезно и для развития оболочек Домов и для развития 16-рицы Частей, при этом Сердце остаётся как одна часть, но у него появляется шестнадцатеричное качество в координации разных возможностей между собою.

(01:25:03) Вхождение в фиксацию и развёртывание Майтрейи собой. Майтрейя - это Совершенный Человек. Майтрейя координирует собой разные виды частей в некое Целое, которое является Человеком.

(01:25:49) Майтрейя - это координация частей и Присутствий. 8 видов Майтрейи, типология людей в обычной жизни:

1. Майтрейя Физический. Человек обыкновенный.

2. Майтрейя Всевышний. Человек Вселенский.

3. Майтрейя Универсумный. Человек Универсумный.

4. Майтрейя Единый. Человек Галактики.

5. Майтрейя Всеединый. Посвящённый. 
6. Майтрейя Всемогущий. Служащий. Буддичность Человека.

7. Майтрейя Планетарный.

8. Майтрейя Метагалактический.

(01:36:41) Восемь видов Майтрейи - это 8 видов Частей с координацией по 8 видам присутствий, где более высокое присутствие более высокой Изначальности даёт более высокое качество и компетентность, жизни, работы, посвящений и всего остального, по масштабу Восприятий, идёт развитие от Человека природного, в базе имеющего 32 Части, до Человека Метагалактики — Метагалактического, 1024-ричного, но ФА-256-цу и Абсолют ИВО стяжавшего, и живущего метагалактически. 

И Майтрейя развивает разные виды людей, чтобы по их закону свободы воли можно было с разным количеством Частей жить и действовать.
(01:45:06) 8 базовых развитий, от Человека Планеты до Человека Метагалактики - Путь Майтрейи.
Майтрейя начинает развивать:

- Планету, всех людей Планеты в Совершенного Человека Синтезом Частей по 8-ми Изначальностям;

- нас с вами, как Служащих, он начнёт  гонять по 1024-рём Изначальностям. 
Уточнение Майтрейи: При одинаковом количестве частей Человека Планетарного и Человека Метагалактики масштаб мышления или жизни, или деятельности Частей совершенно разный: 

Планетарного ‑ 2048 Частей с Телами по присутствиям — это Человек, живущий только одной Планетой вокруг Солнца, 
Метагалактического ‑ 2048 Частей с Телами по присутствиям Метагалактики — это Человек, живущий всей Метагалактикой. 
(01:47:26 — 02:11:01) ПРАКТИКА 4. /ПЕРВОСТЯЖАНИЕ/
Преображение Рождеством на явление восьмеричного Пути Майтрейи восемью Изначальностями - от Майтрейи Физического до Майтрейи Метагалактического
(02:11:01) Комментарий после практики. Сейчас Отец на вас зафиксировал 1024 Изначальности, чтобы взращивать Части в Пути Майтрейи
Вся команда живёт одной Изначальностью, а на нас Отец зафиксировал 1024. Попробуйте прожить их и соответствующее введение в курс, просто, как фиксацию на физике, чтобы вы зафиксировали своими Частями. Это не значит, какие-то сумасшедшие Части будут, а это ваши Части будут взращиваться в эти Изначальности, то есть дееспособностью своих Частей вы будете туда взращиваться, и они будут получать изначальное качество жизни, а не так, что оттуда какие-то Части прибегут к вам — это иллюзия, изнутри.

Второй день 1 часть
(00:00:25) Три момента после ночной подготовки. 

Первая специфика Майтрейи: то, что мы с вами проходим и стяжаем Майтрейю, это не отменяет того, что вы рано или поздно в процессе своих восхождений должны стать Буддой, потом Христом и только потом настоящим Майтрейей. 

Как бы мы ни вели Синтез, как бы мы ни тренировали вас на это выражение, как бы мы внешне не фиксировали, что вы Есмь Майтрейя, пока не наступит самореализация личная, индивидуальная каждого, пока не наступит внутренний переход из состояния Человека в состояние Совершенного Человека – Буддой, это пробуждение; Христом – это Воскрешение, это определённый опыт внутренней активации, а потом и Майтрейей. 

(00:03:40) Вас сегодня ночью тренировали Владыки, что бы на вас складывалась специфика Майтрейи, чтоб вы почувствовали, что это такое. Но вы должны дойти до собственного опыта Майтрейи, этот опыт будет у вас взрастать, независимо от того Будда вы или Христос, он будет расти у вас, но окончательную реализацию получите только тогда, когда вы станете вначале Буддой, потом Христом, потом Майтрейей.
(00:05:50) Синтез подготавливает, повышает компетенцию, активирует, преображает, но не доводит до самореализации. Самореализация – это само-реализация. Потому что закон Свободы Воли «если ты это сделал сам, это твоё навечно». Если это кто-то за тебя сделал, или ты с кем-то сделал ‑  это лишь твой опыт подготовки. 
Когда подготовка завершается, вы отходите от подготовки, даже от Синтеза, вспыхиваете тем, что вы умеете, даже Синтезом, и самореализуетесь Синтезом, ища пробуждение, воскрешение и, собственно, новую жизнь Майтрейи - иную жизнь Майтрейи. 

(00:08:09) Иная жизнь Майтрейи: видеть тонкие выражения, видеть Владык, легко видеть Отца и так дадее. Этот опыт трёх путей самореализации мы должны запомнить. 

(00:07:35) Четвёртый опыт реализации - самореализация Посвящённого: этот опыт мы начинаем нарабатывать, самое простое – видеть Посвящённого со знаками Посвящений, а потом - видеть не только знаки, стоящие в Центре Посвящений, но и какие права из вас эманируют. Самореализация Посвящённого - это вот тот 4-й этап, который мы будем достигать уже в годы дальнейшей Идивной практики..
(00:09:46) И только потом самореализация Служащего: пятое - самореализация Служащего. Шестая - Ипостаси. Седьмая – Учителя, Восьмая – Владыки, девятая – Аватара, десятая – Отец. И тогда Отец уже может назначить в этой самореализации вас Аватаром для реализации какого-то проекта по жизни. Это по Плану Отца. 

(00:10:20) На сегодня в ИВДИВО у нас сложилось четыре Будды в новой системе Метагалактических Будд. 

10-рица Отца – от Будды до Отца – это 10 видов самореализации, в 5-й расе было два, то есть 10 опытов самореализации складывается в метагалактическом развитии Синтеза.

Ниже Будды реализация - Теург, но никто с вас не требует самореализации Теурга. Это естественное иерархическое условие деятельности. А вот самореализация Будды обязательна. 

(00:13:40) Не надо мучиться, что я никогда этим не стану. В Будду можно войти с состояния любого опыта, с любой подготовки. Вопрос не вашей подготовки, высокой, низкой, а вопрос в том, чтоб вы вошли и стали Буддой – пробудились. Поэтому снимите иллюзию, что вы не можете пробудиться.
(00:15:16) Вторая специфика Майтрейи: сегодня ночью, на Майтрейю, вас тренировали только 1024-рично, то есть синтезировали 1024. Пока мы с вами не вошли в 1024 Изначальности, Человек Планеты, как 8-ая Часть, оставался 8-ой Частью. И только когда за это Рождество мы вошли в 1024 Изначальности, по итогам Рождества мы смогли поплавить и преобразить 8-ю Часть в Человека Метагалактики. 

(00:16:45) Если бы мы с вами не достигли 1024-ричной Частной реализации, и не смогли эту 1024-рицу дотянуть до Изначальности, может быть, опыт Человека Планеты и привязку к планетарным условиям нам не удалось бы преодолеть. Это не отменяет, что мы живём на Планете, что мы в базе своей Человеки Планеты и так далее. Вопрос, куда мы идём? На Планету или в Метагалактику. Вопрос 8-й Изначальности, которая метагалактична, а у нас там Человек Планеты стоял. А Планета в Метагалактике ‑ это первое присутствие. Значит, мы Метагалактику воспринимали больше одним присутствием. Смысл, в чём? Вышел на 1024-ое присутствие, 25-ое, 23-е – ниже, выше – вообще не знают. Понимаете, это смысл одного присутствия – это Человек Планеты. А Метагалактика, даже Физический мир, это 256 присутствий, которые ты должен видеть одновременно, а не одним присутствием. 

(00:18:00) Поэтому 1024-рица, вот вчера нам с вами доказала свою эффективность тем, что у нас перестроились активации Домов. 1024 Изначальности, 1025 – с Отцом, как бы это сложно не было, это оказалось эффективно для нашего развития. Это надо запомнить! И надо просто принять, да, 1024-рица. Вопрос внутреннего принятия. 
(00:18:58) Чтобы вообще взять опыт Майтрейи: вы внутренне приняли, что вы 1024-ричные или просто знаете, что вы такой есть? Знаете, это если я на лбу написал: 1024 – я знаю, что я 1024. Или у меня есть внутренний опыт принятия количества этих Частей. Внутренний опыт принятия, что у вас есть 1024-рица Частей; Статусов, как Частей, есть Статус, как внешний, а есть, как внутренняя позиция. Ипостасей, как Частей внутренних.

Вам не хватало для развития Майтрейности вами, внутреннего принятия 1024-х Частей. Вы внешне знаете, мы вам сказали – вы знаете, а внутренне не переключились на это. В итоге, в вас начинают готовить Майтрейю 1024-ричного, а внутри стоит 32-рица и говорит: «А мне хватит», а 32‑рица – это только Майтрейя физический, в Метагалактике одноприсутственной, ну, физика – 1-е присутствие, планетарное, характер – внешнее выражение. 1024-рица, даже 6-е, Майтрейя, буддически оно хотя бы пробуждается в вас.

(00:20:57) Вы вчера не увидели, что Будда ‑ Майтрейя буддичный, начинается с 1024-рицы и опыт Будды с этого начинается. Потому что 1024 присутствия – это 6-я Изначальность – буддичность Человека. То есть, чтобы пробудиться Человеком Метагалактики, надо быть 1024‑ричным. Потому что Человек это четверть от присутствий Метагалактики. Метагалактика – 4096, значит, Человек как четверть – это 1024. Вы забыли этот стандарт, и не нам решать, сколько там надо, потому что Метагалактика большая. Нам надо, как Человеку, приспособиться к этому внешне и принять этот опыт внутренне. Исключений нет. 

(00:21:50) Задание: Тренируетесь на 1024-рицу, как принятие, и вы вспыхнете определённым опытом переключения и принятия 1024-рицы, чтобы такое ощущение, что вы видите 1024 присутствия, или, вот знаете, вот пронзило 1024-рично. Вам тоже надо дойти до Изначальности, вначале, хотя бы 1024-рицу как она есть, потом присутствиями, потом Изначальностями.
То есть 2-я специфика Майтрейи – это опыт внутреннего приятия, тогда вы будете качественным Майтрейей в перспективе.
(00:23:20) Третья специфика Майтрейи: Майтрейя это иллюзия трёх Я, то есть Я Духа, там, Я есмь, Я эго или Тонкого мира по 5-ой расе и Я физического. У настоящего Майтрейи эти три Я объединяются, как синтез Разума, это не только Разум. Синтез Я Есмь, Синтез вашей точки восприятия Есмь. Вас ночью на это тренировали. 
У вас есть ещё 4-я точка – Есмь Отцом или Владыкой. В атме – Я Есмь.
(00:24:05)  В аматике, 8-я, Роза, есть понятие Мы Есмь. Мы клеточки Отца, Я Есмь выражение Владыки, Я Есмь выражения Отца собою – это Мы Есмь. То есть я часть Владыки, чтобы вести Синтез. Если я не часть Владыки, Синтез не расшифровывается глубоко, я не могу вести Синтез.
Роза - это Пламя, это Огонь, это вспыхивание Лепестков Пламенем и Огнём.
Без выражения Владыки и уж, тем более, Отца Розой, то есть без Мы Есмь Аматической Розой Майтрейя невозможен, потому что Майтрейя – минимум, Совершенное Сердце. Мусульманские тексты: Имам Махди ‑ это Совершенное Сердце, где Тело стоит и пламенеет или горит. И Майтрейя - это тот, кто Телом вошёл в Огонь и не сгорел.  
Совершенное Сердце, а гореть мы можем только в Розе Сердца. Лотос не горит, он в Духе. Соответственно, пока Роза у вас не откроется, не разгорится и всем телом физически, стоя в Розе, вы не будете гореть Огнём Отца, являя Отца собою, Мы Есмь, смотреть в сторону Майтрейи не имеет смысла. Роза не вспыхивает, один Владыка так и сказал: «Поджига не хватает».
(00:27:28) Тренировка опыта Мы Есмь Аматической Розой: 
- вспыхиваем восьмерицей Совершенного Сердца - от Физического Сердца до Розы. Роза не открывается до тех пор, пока Лотос, Звезда, Престол, Чаша, Абсолютное, Омежное, и Физическое Сердце не горят;
- встать в Розу, 
- развернуть Розу вокруг физического тела, 
- вспыхнуть количеством Пламён Розы: 1024 - для Человека, для служащего – 4096, - вспыхнуть 1024 Огнями, которые одновременно на ваше тело должны зафиксироваться, ваше тело должно вспыхнуть единым Огнём 1024 лепестков Розы физически, то есть синтезируем на свое Тело 1024 Огня или 4096, 
- если вы преобразились, вспыхиваем всем Телом этим Огнем.  4096 -  это Новое рождение по Метагалактике. Ничего такого страшного нет. Мы это стяжали;
- и в этот момент вы синтезируетесь с Владыкой Кут Хуми и говорите: «Я Есмь выражение Владыки Кут Хуми». Кут Хуми - потому что вы у него служите. Роза это Дом, Владыка Кут Хуми это Управитель Дома ниже не получится.
- и Мы Есмь - вы должны прожить себя как часть Владыки Кут Хуми Розой.
- потом Владычицы, потом Владыки и Владычицы одновременно, 

- потом Отца. Так легче будет. Если от Владыки сразу к Отцу, может не получиться. Синтез двух в одном Владыки и Владычицы помогает легче выразить Отца вами. Если от Владыки сразу к Отцу может накрыть так, что вы даже не вспомните, что вы туда пошли.

- а потом Владыки, где вы служите в подразделении. 

- потом Владычица Фаинь, 

- потом Владычица служения.
- потом Владыки и Владычицы одновременно, 

- потом Отца. Так легче будет. Если от Владыки сразу к Отцу, может не получиться. Синтез двух в одном Владыки и Владычицы помогает легче выразить Отца вами. Если от Владыки сразу к Отцу может накрыть так, что вы даже не вспомните, что вы туда пошли, то есть вышибает.
(00:29:10) Запомните. Новый опыт складывают Владыки, здесь нет гендерности, а уже применение этого опыта Сердцем складывают Владычицы.

(00:29:35) Задание: В течение месяца будем тренироваться на восьмерицу Совершенного Сердца. 
(00:32:50) Вот без этого опыта Мы Есмь синтез Я Есмь Майтрейи не особо получается.

 Скажу по-другому: Майтрейя это преодолевший иллюзию майя своих трех Я Есмь и вошедший в Мы Есмь явление Владыки вначале, Владычицы потом, в синтезе Владыки и Владычицы вместе, а потом Отца собою. И Майтрейя - это реализующий Мы Есмь, Ты Есмь - в свободе воли сам по себе, но при этом Есмь часть Отца собою. Владыка и Владычица готовят к этому. Часть Владыки ‑ это лишь подготовка к Отцу. Мы Омега Отца? - Да. Так мы часть Отца? - Да. Это знание, а теперь станьте этим. 
Запомните: Это первый шаг к настоящему Майтрейе. Главное, Мы Есмь! Без этого опыт Майтрейи у вас невозможен. 
Есть знания, что вы Майтрейя, а опыта Майтрейи не будет. Поэтому мы всех в служении синтезом тренируем на выражение Владыки собою. Вот эту специфику стоит наладить. 
Подсказка Есмь, опыт с Розой не такой сложный, если вы тренировались хоть на что-то в Синтезе. Вы тренировались, вы подготовленная команда. Пробуйте это сделать. Ночью вам такой опыт Владыки заложили. Каждого тренировали в Розе. Вот только поджига не хватало, как вспыхивания вдохновением и Огнём, когда вы вспыхнули и вдохновились. 
(00:31:43) Майтрейя - это реализующий Мы Есмь. Ты Есмь в свободе воли сам по себе, но при этом Есмь часть Отца собою. Владыка, Владычица готовят к этому. 
Но нужен поджиг - это как вспыхвание вдохновением и Огнём, когда вы вспыхнули и вдохновились.
(00:34:55) Реализации тела Майтрейи 1024-ричной Монадой. В Монаде встанет Эталонный Посвящённый на 256 посвящений в синтезе их. Первые 256 оболочек цельно, не как в частях одна оболочка одна часть, а 256 оболочек Монады сразу на одно тело  Посвящённого. Разделения этих оболочек нет. Они между собой в Монаде фиксируют разные посвящения, но у Посвящённого отделённости 256 оболочек нет. 
Потом эталонный Человек 256 оболочек одна оболочка одна часть. Там чисто часть. Потом опять один человек и 256 оболочек Статуса на Человеке и Человек становится статусным. То есть Статус фиксируется на Человека как такового и тоже 256 оболочек на нём. И они и отдельно на каждый статус и в целом на теле Человека фиксируются. 
И потом 256 оболочек Ипостасного Синтеза Отца. Мы его будем стяжать. И он фиксируется через Человека и Посвящённого на зерцало Монады, на основании Монады. Туда входят 256 Ипостасных синтезов и сплетаются в ваше синтез 1024-изначальное развитие Монадой. 

Рекомендация вначале практики: Чем глубже вы сейчас войдёте в релаксацию, тем легче вами будут играть пламена Монады, тем выше у вас будет открытие Розы Совершенного Сердца. Пламя Монады обязательно фиксируется с Розой Совершенного Сердца. Монада - девять, Роза - восемь, Роза - физика Монады. Поэтому, пожалуйста, релаксация с закрытыми глазами, чтоб свет внешний не отвлекал, но без засыпания, собранная релаксация.

(00:42:44 — 01:53:00) ПРАКТИКА 5. /ПЕРВОСТЯЖАНИЕ/ 
Преображение  на  цельное  1025-ричное  явление  Монады  явлением  Человека  Изначально Вышестоящего Отца 1025-изначально цельно Изначально Вышестоящей Ментальной Реальностью Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Эталона Человека Изначально Вышестоящего Отца в синтезе четырёх эталонов Монады Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Ментальной Реальностью 1025-изначально цельно концентрацией 2048 Изначальностей Изначально Вышестоящего Отца
(01:53:20) Вот такая очень сложная практика, можно сказать генезис. То есть фактически часть этой практики был просто генезис активации соответствующих выражений Изначально Вышестоящего Отца.
Рекомендации:
Первое. Это опыт новой Монады и опыт концентрации Отца в нас, необходимо будет вам лично повторять эту практику несколько раз, два-три раза, минимум, чтобы она закрепилась даже. То есть она-то закрепится, не уйдёт, вопрос – насколько эффективно она начнёт действовать. То есть пока силы сохраняются, её стоит поприменять, хуже не будет, полезность вырастет, сила Монады сейчас на вас действует, ну так, минимум, два-три раза.
И второе. Желательно, если вы кроме двух-трёх раз повторения сделаете минимально, сделаете отдельно практики на каждый эталон: Эталон Посвящённого - возжигаем Посвящения и 256 ядер Синтеза в Искре Жизни, то есть в Искре Жизни теперь 1024 ядра, отдельно Эталон Человека, отдельно Эталон Служащего, отдельно Эталон Ипостаси Синтеза, то есть четыре практики отдельно минимально, чтобы закрепить эти Эталоны.  

(01:55:10) Даже Эталон Человека с 256 Эталонами Частей для нас это новый эталон, потому что раньше всегда в Монаде мы стяжали просто Эталон Человека, и никаких Эталонных Частей у нас не было. Поэтому всё, что мы сейчас стяжали, схема Монады такая же, ну строение, а Монада совершенно другая. То есть фактически у нас 1024 Эталона, мы настолько с вами не способны, мы настолько с вами не способны, открытым текстом.

Поэтому то, что Отец нам сейчас дал на нашу активацию, настолько мощно и перспективно, что это надо закреплять и закреплять не один раз. Услышали?

Это не значит, что из вас куда-то уйдёт, это значит, что может заснуть, а спящая Монада нужна, но как спящий ребёнок в люльке вечно спит, а надо, чтобы она действовала. Смысл не в том, что уйдёт, а смысл в том, что заснёт, эталон будет, но как сейчас после практики хочется только спать некоторым. Вот я об этом. Вы уснёте монадически, Монада будет действовать, но лишь малой частью. 

А когда вы это позакрепляете практиками, вы подтвердите деятельность Монады своим личным жизненным участием, не синтезным, когда вам помогают, а личным собственным, когда вы делаете усилие чтобы этим быть.

Это большая разница. Вот это личное усилие есть ваш личный опыт, который в том числе касается и Статусов, и Посвящений, и Частей.
Поэтому то, что Отец нам сейчас дал на нашу активацию, настолько мощно и перспективно, что это надо закреплять, и закреплять не один раз. 

(01:57:01) У такой Монады очень высокая концентрация нового опыта для вас очень интересного и не характерного вам, потому что с любым эталоном Отец закладывает и новые способности, и новые возможности, исходя из тенденции вашего огня и духа, и какие-то новые перспективы, которые вам очень и очень будут полезны. 
Но перспективы разные бывают, бывают в годах, бывают в веках, но и то и другое нужно. В веках - это значит не только это воплощение, и не только для следующих воплощений. 
(02:09:25) В этой Монаде есть Мощь и сила не только этой жизни, но всех остальных жизней, при этом эта жизнь имеет свои границы, и в то же время мы можем жить безгранично.

(02:12:46) Два прикола по Монаде. До практики было объявлено о невозможности в Монаде двух Эталонов, не разрешалось. И сегодня утром Владыка говорил, что невозможно. Отец в практике разрешил, у нас появился и Эталон Посвящённого, и. Два закона: «просящему даётся» и «просить надо правильно», то есть просящему даётся, если ты правильно просишь. Стандарт Метагалактики «вначале даётся, потом применяется».
И мы применили этот стандарт Метагалактики, когда мы попросили в Монаде, для Монады это было невозможно сложить опыт, когда Эталон Служащего даётся для перспективных накоплений, чтобы они сразу были эталонными, чтоб не всё подряд Монада нам записывала, а только эталонное. Вот это оказалось удачной просьбой, и Отец разрешил, то есть на просьбу вы сейчас участвовали в решениях и творениях Отца, когда утром было нельзя и запрещено, а в процессе практики Отец разрешил, и мы тут же стояли на каждую позицию, Отец её созидал нам.

При этом в планах Отца такая Монада есть, вопрос в том, что в наших планах такого не было, и совместить два плана в одно, это крайне сложное занятие, как бы вам не казалось, что всё очень легко, просто и свободно. У Отца то легко и просто, а у нас с вами обязательно какая-нибудь «козява» вылезет, то есть нам ещё надо примениться и усвоить. И вот сейчас вы участвовали в этой специфике.
(02:15:05) Уточнение по Монаде, схема новой Монады. Монада имеет 1025-ую оболочку, сферу, плотную 1025-ую сферу. Это новое, раньше такого до конца не было.
Внутри сферы 1024 оболочки,  в основании - Ядро Жизни Изначально Вышестоящего Отца. 

Вот это подчёркивают жёстко. Если просто Ядро Жизни мы можем его не удержать, оно очень мощное, очень мощное, то есть оно усилено в четыре раза. У нас было максимум 256 Ядер, сейчас 1024. Это очень тяжёлое Ядро Жизни. Ну, грубо говоря, против одного килограмма одна тонна, ну или на наши сто килограммов одна тонна. Вот примерно такая разница массы.

В этом Ядре Жизни 1024 Ядер Синтеза Жизни, или просто Ядер Синтеза. Синтез Жизни это Майтрейя, огонь Синтеза Жизни это Майтрейя, Жизнь Изначально Вышестоящего Отца. 

Главы ДИВО Синтеза Жизни обратите внимание на Монаду, это ваша работа на ближайшие несколько месяцев, ну и служащие ДИВО Синтеза Жизни.
(02:17:31) Ядра делятся по 256. 256 Ядер Синтеза Жизни - Посвящения. 256 Ядер Синтеза Жизни - Части с 256 Эталонными Частями. 256 Ядер Синтеза Жизни - статусы с Эталонными Статусами. И 256 Ядер Синтеза Жизни - Ипостасный Синтез.

(02:18:20) Что значит Ипостасный Синтез? Ипостасный Синтез - это 256 Изначально Вышестоящих Ипостасей Отца. В Иерархии это самые высокие 256 позиций от Изначально Вышестоящего Отца до Синтезтела Человека Планеты Метагалактики, первая Изначально Вышестоящая Ипостась Изначально Вышестоящего Отца.

Мы с вами были у Изначально Вышестоящей Ипостаси Монады Изначально Вышестоящего Отца. Это одна из этих Ипостасей.

(02:19:03) Ипостасный Синтез, хотя название одинаковое, это концентрация 256 Ипостасей Отца на каждом из вас в Монаду, это очень высокая концентрация, но при этом эти Ипостаси сами по себе не начнут в вас действовать, они просто концентрируются, и вы ими не сможете действовать, пока вы не накопите соответствующий Синтез. Поэтому вот здесь мы занимаемся Синтезом Майтрейи, вы Ипостаси Синтеза фактически Майтрейи. И у вас сейчас за счёт этого Синтеза активируется одно из Ядер, который отвечает за Ипостасный Синтез Изначально Вышестоящего Майтрейи Изначально Вышестоящего Отца, как наш Синтез и называется.
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(02:19:52) Фактически мы с вами за эти 32 Синтеза, кто пройдёт профессиональный с ипостасными, активируем всего 64 ядра из 256-ти, все остальные 192 вы должны активировать сами. 

(02:20:20) И в Распоряжении, называемое Синтез, там как раз расписано 256 Ядер Синтеза, где первые 64 Синтеза это собственно, что мы ведём, потом есть Владыческий Синтез, ИДИВный Синтез. 64 Синтеза Владыческий, это по статусам. 64 ИДИВных Синтеза это по частям, части формируются в ИДИВО Человека, и 64 Иерархических Синтеза это по посвящениям.

(02:21:20) Первые 256 фиксируют на себя Посвящения.

Вторые 256 фиксируют на себе 256 Пламён с Частями. И 256 Пламён Монады горят только Частями, и вот в каждом Пламени стоит Эталон Части. 
А в центре стоит один огонь Человека Изначально Вышестоящего Отца в синтезе Частей и Посвящений. 
(02:22:20) На этом Человеке стоит и Эталон Посвящённого, и Эталон Человека, и эталон Служащего, и эталон Ипостаси Синтеза вот в огне стоящей фиксации Человека Изначально Вышестоящего Отца на Ядре Жизни. Это мы с вами стояли на Ядре, а Монада вокруг формировалась и складывалась. 
(02:21:20) Соответственно, если взять Ядра Синтеза Жизни Статусов, Отец сделал новую фиксацию, которую ни я, ни вы никто не знал, это Синтез Истины Мудрости. Вначале Истинный Синтез, мы в практике об этом говорили. То есть каждый Статус у нас насыщается Истинной Мудростью.
(02:24:12) Здесь нужно пояснить, просто мы очень быстро сейчас отстраиваемся по Планам Отца. Кто изучал последний ПрофСинтез, у нас там пошла раскладка. Сейчас будем стяжать. 
У нас пошла раскладка:

- что Посвящения идут к Посвящённому, 2-й горизонт, 
- что Части Человека теперь отстраивает Ипостась, 
- что Статусы у Человека отстраивает Владыка, 
- что Ипостасные Синтезы - Отец.

В итоге:

- мы реализуем Посвящения, отстраиваем, и эти Посвящения применяются Майтрейей;

- мы реализуем Части ипостасно, Части применяются Служащим в служении;

- мы реализуем Статусы у Владыки, применяются у Учителя, Око, Сердце – пятый горизонт;

- и мы реализуем Ипостасный Синтез у Отца, а применяется  у Аватара в Иерархии.

В итоге, такая новая раскладка, когда четыре фиксации 1024-рицы и четыре вида применения каждого этого вида, была сложена на последнем ПрофСинтезе и начала действовать. С учётом этого мы начали коррекцию всех наших документов. И вот в Монаде это уже отражено. 
(02:28:20) 256 Ипостасных Синтеза, это 256 Ипостасей Отца в Ядрах, и координацию с кем- то из них, с учётом нашей подготовки каждого из нас, в вершине с ИВО. 
Стяжали Зерцало, где 256 Ипостасей Синтеза сложили узор вашей Судьбы Синтезов, которые складываются, и поставил Печать вашей новой 1024-ричной Монадической Жизни. 

(02:30:15) Каждая сфера Монады насыщена субъядерностью. И когда мы стяжали 1024 сферы, у вас появилось 1024 вида субъядерности, до этого было 512, ещё до этого – 256, начинали с 6 видов субъядерности – фактически 6 сфер. И сегодня в итоговой практике мы уже будем стяжать 1024 субъядерности, которые запишутся в 1024 сферы, и стяжаем и 1024-рицу Служащего по итогам 25-го Синтеза, потому что есть теперь куда записывать субъядерность, сотворённую Изначально Вышестоящим Отцом.  То есть субъядерность, стяжённую у Отца в итоговой практике, надо записывать в Монаду, и теперь это стало возможным. 
(02:32:20) Субъядерности насыщены внутри, а сами сферы состоят из ядер разных элементов. Вокруг ядер частицы бегают, записана соответствующая информация. И каждая оболочка это множество ядер связанных между собой ядерно, можно сказать, и термоядерными реакциями тоже, только термоядерными реакциями не в температуре Солнца, а есть такое понятие как холодный термоядерный синтез.  

И вот наши Монады частично живут вот этим термином, ну просто мы так знаем, на самом деле там ядерный синтез еще более высокий, чем холодный термоядерный, мы просто других не знаем. Я вам говорю те термины, которые нам на сегодня доступны у Отца, это ещё более высокое явление синтеза ядер между собой со сплетением каких-то внутриядерных особенностей той информации, которой в этих ядрах записана. И тогда складывается одна сфера Монады из множества ядер, которые стыкуются между собой, напоминаю, в физике ядра отталкиваются, а здесь они стыкуются, и получается сфера множества ядер с записанной информацией, и каждое ядро фиксирует соответствующие условия монадической жизни и деятельности.

(02:35:37) Что значит условия монадической жизни? У вас работают в физическом теле масса органов и систем, вы говорите, что это генетика работает, на самом деле генетика - это аппарат, который активирует ваши клетки, а условия биологической деятельности ваших систем поддерживает сфера Монады, отвечающая за физическое тело. В 5-ой расе за физическое тело отвечала 5-ая сфера Монады, сейчас посчитайте сами какое, где написано «Физическое тело», оно у нас 23-е, 128 плюс 23=151и плюс 256, 256 Посвящений и 151-ая Часть, 407-ая сфера. 
И вот она своими ядрами, записанными по всей сфере, поддерживает все тонкие процессы любых ваших органов, органчиков, процессуально усвоение пищи в желудке, переработке энергии крови мозгом, вот от всех деталей анатомической биологии человека.

Я специально это рассказываю, чтобы вы увидели, что Монада это не абстрактный орган, сидящий в голове, а орган поддерживающий функционирование ваших систем одной сферой. 

(02:36:12) Соответственно, каждая сфера поддерживает функционирование систем соответствующих Частей и систем этих Частей. Сфера Души поддерживает функционирование чакр, сфера Мышления поддерживает функционирование систем мысли.
Поэтому когда человеческое тело  умирает физически, даже когда останавливается сердце, его можно реанимировать. У меня такой случай был, у наших служащих Синтеза был, то есть Душа уже выходит, ты её запаковываешь, внимание, если Монада не вышла из головы. И человека можно реанимировать, если Монада остаётся в голове, последствия для головного мозга нет. Человек окончательно умирает, не какая реанимация не поможет, если вышла Монада из тела. Тогда вот эта сфера (показывает на рисунке) перестаёт координироваться с функционированием систем тела и тело фактически умирает.

И я специально по телу проговорил и вот это все управление Монады, в том числе выход Души на общение с кем-то жить или не жить.  Решение о том, что ты переходишь жить на другое присутствие, если  принимается, то принимается только Отцом. И тогда именно Монада переходит на другое присутствие, и тогда твоя жизнь Монадой, так как жизнь фиксируется на Ядро Жизни, переключается на твое Тонкое, Изначальное или Метагалактическое тело по Мирам, и ты продолжаешь жить уже в другом мире, ну там, с соответствующим формированием, для нас -  просто Ипостасным телом входим в наш Дом Жизни. 

Внимание, я так это рассказываю, потому что это опыт, который вас точно затронет и Монада у вас активируется. Я тему поднял, которая всех внутри интересует, поэтому Монада у всех активируется. И опыт действия на грани жизни и смерти сразу поднимает у вас инстинкт самосохранения жизни, и ваша Монада в физическом теле, сейчас активируется в новом масштабе. Поэтому я рассказываю о жизни и смерти, о грани, потому что грань жизни и смерти - она всегда монадическая, запомните.
(02:41:43) Один механизм я вам показал, как действие одной сферы Монады, а их у вас теперь 1024.
(02:45:15) Отец в зерцале Монады пишет все решения по каждому из нас, и в Монаде фиксируются решения Отца по любой нашей жизни, по нашему Духу, по всем нашим ситуациям, по всем нашим отношениям с кем-то хорошим или плохим по всем, всем, всем взаимосвязям, в веках. Вот зерцало Монады это запись ситуаций этих  жизней  в синтезе с ситуациями предыдущих жизней, которые полезны вам. Ну и соответственно подтягиваемся командно на новые уровни выражения.
(02:47:52) Иная система координации Частей.
Теперь мы сейчас идём, стяжаем, продолжаем стяжать эффект Майтрейи и на последнем Профе, то, что мы хотели вчера стяжать, мы стяжали иную систему координации Частей. 
Некоторым из вас это не хватает, и без стяжания на Синтезе у вас это не наступит самостоятельно, но разве что вы самостоятельно стяжали, и там тоже вопрос: будет ли это у вас фиксироваться. Почему? Потому что если у вас нет Абсолютного Огня из 1024 Абсолютов, не факт, что эта система у вас произойдёт. 
Система простая, на последнем ПрофСинтезе, кстати, это сказалось, на нашу Монаду, мы стяжали хитрую штуку, что 1024 первых присутствий оставили людям Планеты, вводя каждого Человека Планеты в 1024-рицу Человека Метагалактики. Это помогло вчера стяжать Человека Метагалактики восьмой Частью, а наших Служащих перевели из четырёх первых эволюций на эволюцию наших Посвящений. Десятая Эволюция ‑ 256 Посвящений, 256 Присутствий десятой Эволюции. 

Это временные присутствия не пространственные, это совсем другая концентрация. Время это концентрация Огня. И вот 256 Присутствий 10-й эволюции - это наши Посвящения, потом 11-я эволюция Служащего пропускается, так как это применение, помните. Девятая эволюция Майтрейи ‑ это применение Посвящений. Одиннадцатая эволюция Служащего ‑ это применение Частей. И в 12-й эволюции, Ипостасной, становится 256 Частей по присутствиям, и ваши Части координируются с присутствиями 12-й Эволюции. 
И вот там фиксируется теперь ваши Части ‑ в 12-ой эволюции, а применяется эволюция Служащего.

Потом наши Статусы фиксируются 14-й эволюцией, ой, ну да, 14-й эволюцией Владыки, а применяются 13-й эволюцией Учителя. 
И наш Ипостасный Синтез ‑ 256-рица Ипостасного Синтеза в тысячу двадцать четыре фиксируется в 16-й эволюции Отца, а применяется эволюция Аватара ‑ пятнадцатой. 

В итоге, мы задействуем все шестнадцать эволюций собою, задействуем 4096-рицу Метагалактики, фиксируемся на ФА-256-рицу первого вышестоящего присутствия Метагалактики и, таким образом, входим в Изначальную Метагалактику концентрацией шестнадцати эволюций собою. 
У нас Совершенное Сердце - шестнадцать, мы считали с вами оболочки ИДИВО как шестнадцать. Если вы вспомните, что в Метагалактике шестнадцать эволюций, вы поймете, почему в наших Частях всё по шестнадцать, и я даже отсчитывал первую 16-рицу Отца, и вчера радовался, что в первую 16-рицу Отца попало четыре Человека. Почему вчера они попали? Потому что на ПрофСинтезе нам удалось стяжать первые 1024 присутствия для обычных людей, а это первые четыре эволюции, и первые четыре эволюции сработали в 16-рице Отца как выражение первых четырёх людей, и мы фиксировали эту фиксацию для людей на ПрофСинтезе, а получилось, что мы подвинули места Аспекта, Логоса и Ману, и они передвинулись ниже, вчера, по Посвящениям, всего лишь из-за восхождения по четырём эволюциям людей Планеты на последнем ПрофСинтезе в 1024‑рицу Человека 
Мы идём к Отцу и стяжаем новую регламентацию деятельности 1024-рицы каждого из нас по эволюциям с концентрацией 16 эволюций на каждом из нас. И тогда вот эта Монада будет у нас дееспособна присутствиями Метагалактики. 

Внимание, Монада сейчас пока фиксирована только по Изначальностям, поэтому эта практика важна, чтобы Монада зафиксировалась ещё и по присутствиям и знала, куда вас фиксировать по присутствиям и эволюциям. Отец в ней зафиксировал такой механизм. От того, как зафиксируется, так и будет действовать. 
(02:55:18 — 03:26:56) ПРАКТИКА 6. /ПЕРВОСТЯЖАНИЕ/ 
Стяжание  новой  регламентации  деятельности  1024‑рицы  по  эволюциям  стяжанием присутственной координации Частей 16‑эволюционно в координации 1024 Изначальностей и 1024 присутствий 16-рицей эволюций монадически и синтезтелесно физически 1024-рицей Частей с преображением  ФА-256-рицы Человека  в  ФА-1024-рицу  Человека  Метагалактики  физически.
Развёртывание  новой  концентрации  1024-рицы  цельным  явлением  Человека  Изначально Вышестоящего Отца физически
(03:26:56) Пояснения. 

Первое: обратите внимание, что у нас теперь ФА-1024-рица Метагалактическая на первом вышестоящем присутствии, да, мы её стяжали, но, надеюсь, понятно, что такая 1024-рица фиксируется после всех стяжаний по итогам, то есть по итогам Абсолюта ФА и стяжания 1024‑риц по присутствиям теперь будет не ФА-256-рица, а ФА-1024-рица. 

При этом это не отменяется, что по Программе Омеги мы стяжаем только 256-рицы. 

Это как раз различение Программы Омеги, где теперь стяжается только 256-рица Человека и итогово стяжание Абсолюта Фа и 1024-рицы Тел по присутствиям, когда на первом вышестоящем присутствии фиксируется ФА-1024-рица Человека Метагалактики. Увидели? 

В Регламентах или Распоряжениях мы это отразим. Сложите. Я просто обращаю ваше внимание, что мы с вами это стяжали, но пока вы лично не стяжаете Абсолют ФА, у вас это потенциально действует, а реально ФА-1024-рица будет активирована после стяжания, сейчас ‑ потенциально. 

 (03:28:28) Но при этом, ваши Части по эволюциям и присутствиям, и Посвящения, Части и Статусы уже действуют. Соответственно, ваши Части Человека как служащего ИДИВО действуют теперь 12-й эволюцией и соответствующий Огонь сейчас на вас фиксируется. Посвящения – 10-й, Статусы – 14-й, Ипостасный Синтез, соответственно, 16-й. Вот это неизменно, и на вас сейчас идёт соответствующая новая концентрация эволюций и присутствий физически, попробуйте это осмыслить и даже усвоить, независимо от ваших стяжаний, как Служащих ИДИВО.

(03:29:05) Если говорить об обычных людях, мы тоже их будем вытягивать в 1024-рицу первыми четырьмя эволюциями, как раз четыре вида Человека в первой 16-рице Отца, из 256-рицы в 1024-рицу обычной человеческой жизни. 

 (03:30:08) Физически Отец восьмеричен, Вселенски 16-ричен, Универсумно 32-ричен, Едино 64-ричен, Всеедино 128-ричен, Буддически 256-ричен - пробуждение Человека 256-рично идёт. Планетарно 512-ричен и Метагалактически 1024-ричен. 

(03:30:30) Значит, только, когда мы стяжаем 1024-рицу Метагалактики, мы напрямую выражаем Отца 1024-рично. Соответственно, даже физически Отец этим стяжанием стал минимально не четверичным, как мы изучали многие годы по Стандартам, а восьмеричен. В предыдущую эпоху он был троичен.

Значит, физически ‑ Отец восьмеричен, Вселенски ‑ 16-ричен, во, вот так легче, Универсумно ‑ 32-ричен, Едино ‑ 64-ричен, Всеедино ‑ 128-ричен, Буддически ‑ 256-ричен, правильно, пробуждение Человека 256-рично идёт, Планетарно ‑ 512-ричен и Метагалактически ‑ 1024-ричен. 

Значит, только когда мы стяжаем 1024-рицу Метагалактики, мы напрямую выражаем Отца 1024-рично. 

Соответственно, только сейчас стяжанием Фа-1024-рицы, мы выровняли явление Отца и себя как Человеков в Метагалактике метагалактически. И мы сейчас Метагалактикой Фа начинаем реально выражать Отца физически. Потому, что Отец в Метагалактике 1024-ричен. И у него как раз 1024 Ипостаси теперь для нас сработали. 

Вот проживите это мгновение, когда мы наконец-таки дошли до явления Отца метагалактически 1024-рично, всего лишь. Это много, а, с другой стороны - Метагалактика большая, это нормально. Мы просто сейчас живём планетарно, и нам кажется много. Когда будем жить метагалактически, это будет казаться мало. Что такое 256 Посвящений для всех пространств Метагалактики? Это ж сумасшествие. С учётом вчерашнего расчёта концентрации сферы Метагалактики в 32 световых ллиона, да, 32-ллиона световых лет, так точнее, это ж сумасшедшее количество сфер Метагалактики. Вот мы сейчас выровнялись, и Монада сработала на наше развитие. 
Второй день 2 часть
(00:00:06) Объявления: 

1. Московская команда, с Главой ИВДИВО, то же будут фиксировать Монаду 1024.
Две большие команды будут работать, чтобы создать устойчивость для ИВДИВО. Можно эманировать в сторону Москвы в поддержку.
(00:02:06)
2. О важности стяжания 1024-рицы – повышение энергопотенциала Астаны ИЦентромИС, материализация синтеза на территории и др. эффекты на развитие.
Направьте эманации, чтобы где-то сложились обновления и этим пойдёт стимуляция на новое, только не загадывайте где. 

(00:00:54) Важно прожить эффекты от применения систем которые мы стяжаем

(00:08:29) Неправильные установки: просишь преобразить здоровье - то есть сделать больной? Здоровье должно развиваться, а не преображаться.
Правильно формулируй смыслы.
(00:12:52) Тело Майтрейи с оболочками, насыщенное жизнью.
От тела Майтрейи пойдёт концентрация жизни. Чем выше концентрация жизни, тем выше компетенция по здоровью.
(00:14:58) Иногда вы болеете, потому что дхарма- неправильное действие в предыдущих веках. Дух болеет этой записью, а отражается на физическое тело

Примеры опытов перезаписи. 

Возможность преодоления в огне Жизни

(00:17:55) Парадигма – это определенная концепция в рамках которой развивается вся наука.

Парадигма Отца - это определенная концепция с описанием четким однозначным, регламентируемым, со стандартами в рамках которой развивается каждый из вас. 

Концепция не задана навечно, иначе вы ни куда не поменяетесь, а у нас 6 видов человека

Парадигма Отца - это система условий записанных стандартов, записанных законов, правил ваших посвящений, творений ваших статусов, всего во всем, что вы знаете в синтезе лично о вас; сложённую в одну концептуальную картину и записанная текстово, галаграммой каким вы должны БЫТЬ с точки зрения Отца. 

В парадигме Отца Отец фиксирует свою Волю, чтобы вы стали выше, чем вы Есмь

(00:28:58) Стяжанием 1024 наше БЫТЬ взрастает в Быть ФА 1024ное.
И наша Парадигма Отца вырастит в 300% в увеличении вашей возможности БЫТЬ

(00:22:23) Просьбы к Отцу во время стяжания.
То, что внесете в Парадигму Отца придётся исполнять.
Парадигма Отца – это татальная опись каждого из Вас - какой ты Есмь и какой должен БЫТЬ. 

(00:29:19) Из Парадигмы Отца идёт развитие вашей Книги Жизни и ведёт тебя в ту сторону какой ты записан в Парадигме

(00:30:38) Узловые ситуации жизни Парадигмой Отца, 57 частью.
(00:31:56) Все, что записано в парадигме Отца записано в зерцале Монады.
(00:32:55) Владыки Синтеза Парадигмы Отца обучают, как читать Парадигму Отца, преодолевать.

(00:33:13 — 01:04:48) ПРАКТИКА 7. /ПЕРВОСТЯЖАНИЕ/
Преображение на явление двух Частей – телесное явление Майтрейи - 249-й Части Человека явлением Тела Майтрейи и 57-й Части Изначально Вышестоящего Отца Парадигмы Отца.
Стяжание фиксации, перспективного развития и реализации Посвящения Майтрейи с явлением Ядра Посвящения, фиксации, перспективной реализации и развития Статуса Майтрейи с явлением Ядра Статуса
(01:04:57) Майтрейя - это фиксация совершенного Человека на нашем теле.
1024 оболочки – как концентрация 1024 частей на нашем теле, и Майтрейя разрабатывает жизнь каждой части, чтобы она могла жить, действовать, координироваться с другими частями, чтобы это было эффективно, развито. И в цельности стал совершенный Человек в дееспособности частей.
(01:07:19) Сравнение совершенства у Будды, Христа, Майтрейи.
(01:07:28) У Майтрейи совершенство – это совершенство каждой части, систем, частностей в многообразий развития. И умение этим действовать после воскрешения; уметь жить этим.
(01:09:55) Тело Майтрей - это эталон, который ведёт к Цельному синтезу всего во всем и более того.
(01:11:17) Видеть духом – это реализация частей в каком то опыте совершенствования своей физики не характерной на сейчас

(01:12:21) Будда пробуждает части светом и Мудростью - просветление; Христос пробуждает части духом и Волей; Майтрейя пробуждает части огнём и Синтезом - совсем другая специфика деятельности частей- способность синтезировать.
(01:13:43) Майтрейя – это преодоление любых зацикленностей: зацикленностей, убивающих Любовь, зацикленностей от предметов, гаджетов, зависимость возникающая от «отказов».
Относиться ПРОЩЕ, не зацикливаясь, свобода Воли Майтрейи
(01:21:24) Зависимость убивает красоту и эффективность жизни.
Непредубежденное отношение  взращивает Майтрейю.
Являя Тело Майтрейи, вас будут проверять на предубеждение. 

(01:26:16) Синтез не может тебе помочь, если ты сам себе не помогаешь. Что ты делаешь Синтезом, где у тебя ничего не меняется, не любовью, не мудростью, не волей? Примеры. 

(01:33:06) Парадигма Отца и тело Майтрейи заставляют нас думать по другому, преодолевать те комплексы, которые мы сами себе навязали – непредубежденно действовать всем во всем, связывая самые противоположные явления 

(01:36:32) Майтрейя отстраивает делать все по новому, не так как привыкли по старому, Майтрейя идёт новыми путями.
(01:38:36) На Синтезе Майтрейи чем убедительнее говоришь «нельзя», тем сильнее в практике будет «зя» - только нужно правильно попросить. 

(01:41:47) Майтрейя - это творческая физика ИДИВО; это применение Посвящённого: восьмое кольцо – на физике у нас как у Служащего действуют условия майтрейности: Образом Отца; Мощью Отца; Пламенем Отца; и на вершине Майтрейя каждым из вас физической фиксацией.
(01:43:49) Парадигма Отца и Слово Отца.
(01:44:23) БЫТЬ - записанное в субъядерности 1024 определениями как БЫТЬ в 1024х позициях Парадигмы Отца в многовекторном выражении.
(01:45:42) В ядро посвящения закладывают синтез прав характерный для этого посвящения и не характерный другим. И этот синтез стимулирует, чтобы посвящение быстрее наступило; этот синтез стимулирует нас быть готовым к принятию этого посвящения

(01:47:31) Ядро Статуса несёт собою Синтез Истинной Мудрости Майтрейи. Закон «количество переходит в качество».
(01:49:31) «У нас 32 Синтеза и вся жизнь впереди - ответ Майтрейи, - у нас Ядро Синтеза даётся на всю эпоху, то есть на все воплощения, чтобы исполнить его реализации».
(01:52:26) У каждого, кто прошёл Синтез: Ядро Синтеза внутри, и вы успеваете сообразить, что происходит, а обычный человек этого не имеет и ему нечем выравниться с огнём извне.
Огонь проникает во все тела - это объективный природный процесс, а огнём управляет Синтез, и Синтез нужно расшифровывать.

(01:57:15 — 02:07:33) ПРАКТИКА 8. /ИТОГОВАЯ/ 
Итоговые стяжания 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Книги 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжание подготовки и переподготовки 25-м Синтезом весь месяц. Стяжание 32 Инструментов Человека Изначально Вышестоящего Отца в синтезе  Посвящённого, Человека, Служащего и Ипостаси.
Стяжание прямого 1017-изначального явления 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 
Кут Хуми, Виталий Сердюк
25 Синтез Изначально Вышестоящего Отца

Изначально Вышестоящий Майтрейя Изначально Вышестоящего Отца
07 - 08 января 2017 года, 

Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 470 Изначальности, Астана
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