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Первый день 1 часть

(00:00:58) 26 Синтез ИВО - ИВ Ипостась Посвящённого ИВО: синтез Посвящённого, Посвящённых и активации Посвящений каждого из нас.

(00:01:25) Основные темы 26 Синтеза:
 1 тема: Разработка Омеги и проникновенность Омегой

 2 тема: Разработка 1024 Частей. Увидеть Человечность и специфику наших возможностей.

1024-рица создана Отцом для повышения наших возможностей и способностей управлять окружающим на присутствиях, в мирах.

(00:03:00) 1 февраля мы дошли до итогов корректировки Плана Отца, вошли в развёртку Плана Отца физически. Отец применил повышение мерности по нашим Частям, минимально1024 мерности. Каждая мерность определённая специфика Огня. 

Без активации 1024-рицы выражений, Метагалактика по Плану Отца на Планете не устаивалась. По активации самого Человека – действовала, а по активации самой Планеты - не действовала.

Наше Человечество и наша команда в Человечестве выбрана, как представители от нашей Метагалактики ФА в Изначальной Метагалактике. Наша Планета вошла в список главных 2048 Планет Изначальной Метагалактики.

(00:06:30) 2048 Супергалактик в синтезе - это Метагалактика по масштабам материи, и наша Планета Центральная как Центральный План Отца. Мы начали официально, как Центральная Планета представлять в Изначальной Метагалактике Метагалактику ФА. Мы вошли в ранг основных 2048 Планет. Раньше мы подчинялись Планете с соседней Метагалактики.

Главная Планета – это центральное явление разумной жизни определенного типа.

(00.07.45) Наш Человеческий тип биологии в синтезе с Частями стал главным в Изначальной Метагалактике.

Чтобы туда пройти и там устояться: 2048 Планет – 1024 за Папу; 1024 за Маму.

(00:08:30) Мать это житель материи.

Человек - это выразитель Отца в материи. Минимально мы могли устояться 1024 Частями.

(00:09:44) Видеть и ходить по присутствиям мы научились, а умение думать о том, что увидели необходимо взращивать. И Мышление пока растёт. С этой целью Отец нам активировал 96 видов мыслей.
(00:11:40) Есть другой масштаб развития:

Планета – 32 присутствия; Человек - минимально 8-ричен

Вселенная – 64 присутствия; Человек - 16-ричен

Универсум Солнца ‑ по Солнечной системе Человек 32-ричен. 128 присутствий связаны с другими Солнечными системами, других разумных видов жизни. Пересекаясь с другими жителями, других Солнечных систем, у нас должны действовать 32 Части, чтобы их понять.

Галактика - 256 присутствий; Человек -64-ричен

Супергалактика - 512 присутствий; Человек -128-ричен

Буддичность Человека - 1024 присутствия; 256 Частей; 256 базовых мерностей, в нас только будился Человек 6 Изначальности.

7 Изначальность Планета Земля ‑ 2048 присутствий; - качество нашей Планеты 512-ричность Частей Человека.
Метагалактика ФА ‑ 4096 присутствий; 1024-рица Частей Человека.
(00:13:56) Научные данные: вся Вселенная сотворяет нас. Мы перешли, что вся Метагалактика сотворяет нас по своим стандартам. На Планете природные процессы активно влияют на нас, и мы в своей биологии активно зависим от природных влияний.

(00:15:05) В Метагалактике есть своя природа. В этот волновой процесс влияния попала наша Планета Земля. Метагалактика сказала: «Быть по моей природе!»
Человеку нужны 1024 Части – масса, чтобы при волновых взаимодействиях Метагалактики мы были устойчивы, чтобы нашу Человеческую Цивилизацию не снесло.
(00:21:04) Суть 1024-рицы Частей и мерностей в Метагалактике: 1024-ричный Мерностный Огонь, законодательный, по природе Метагалактики, необходим, чтобы мы могли осмыслять и Посвящения, и Статусы, и Ипостасность, и Части.
(00:22:22) Стандарт: для того, чтобы мысль записалась в голову - нужна специальная Энергия, Свет, или Дух для информации об этом.

В Огне 26 Синтеза ИВО запись Синтеза идёт в Чашу, откладывается. В процессе Синтеза участвуем в тематике, сопереживаем, а потом всё во всём… Чтобы вспомнить в 26-м Огне, нужна действенная работа 26 Частей. Если хоть чуть - чуть не хватает: помнишь, что было классно, а достать мысль, записанную в Огне 26 Синтеза, не можем - необходима дееспособность 26 Частей.

(00:24:20) Если не будет 1024 Мерности в 1024 Частях, не будет Огня, чтобы осмыслять ту, или иную из 1024 частей. В 256 Мерности мы осмысляли только 256 Частей. 256 Посвящений осмыслять было нечем. Не было специального Огня и на протяжении 10 лет, подготовленные служащие не могли объяснить Права и обязанности Посвящений; качества и набор возможностей Посвящений. Видя Знаки Посвящений – записать текст не получалось. Сканировать могли, а писать крайне сложно, не хватало Огня и Света. 

(00:27:38) Вся Европейская Цивилизация, лет 150 борется за права Человека.

В слове «права» Учителя предыдущей эпохи заложили: каждый Человек должен стать Посвящённым.

Права Человека – это Права, действующие в наших Посвящениях, внутренние.

Европейская Цивилизация заботится о внешних Правах Человека. Все Права, записанные и данные внешне, становятся фикцией, не действуют - в бумаге прописано, а личные права не всегда были. 

(00:32:26) К февралю Отец установил, что каждый Человек должен стать Посвящённым, чтобы начать пользоваться Правами, которыми Отец в них заложил. Права Человека из внешнего переходят во внутреннее, когда ты должен получить Посвящения и набор Прав, чтобы соответствовать Правам Человека.

С 1-й по256-ю: 256 Частей - Учитель Посвящений – это набор Прав Человека.
С 257-й по 512-ю: Части Человека. И Части Человека начинают действовать исходя из Прав Человека. 
(00:43:50) Чтобы устоять в новой эпохе, необходим сильный Огонь. Только в Огне 1024‑мерности, мы будем устойчивы в эпоху перемен. 1024-мерностный Огонь адаптирует нас к Метагалактике.

1024 мерности переведены на физику Планеты. Новый объём Огня чист настолько, что загрязнить его почти невозможно, потому что 1024 Части почти ни у кого не действуют, и он своей массой будет пережигать всю массу негатива. Важно, в эпоху перемен не допустить разлада.

(00:47:00) Образ Отца - 1408 мерность (1023+385), это ещё более высокое качество защиты Образа Отца от внешних Прав Человека, которые внешне не соответствуют внутреннему качеству Прав Человека.
(00:47:20) Чистоту Образа Отца и Образа Жизни нужно защищать и взращивать.

 (00:50:02) В эти дни в Астане идёт совещание на тему защитника. Астана (один из городов) отстраивает правила защиты по всей Планете. Узел настолько крупный, что есть знаменитое древнее пророчество: «Пока Сирия не пала, Армагеддон не начался.» - стимул действия
(00:53:42) Необходимо стяжать 1024мерность в Частях, чтобы Посвящения в нас действовали.

(00:54:36) Ракурс взгляда 7-м Посвящением: Американский президент, исповедуя философию патриотизма, ведёт страну к собственному переосмыслению. 
(01:03:45) За январь 2017 года все старые идеи перестали действовать, и Дух остановился, и перестал быть дееспособным Духом. И мы вступаем в эпоху Стагнации Духа на ближайшие месяцы, а то и на несколько лет.

(01:05:00) Понадобилось ввести большой объём мерности, чтобы не хорошие события максимально выжигать по Планете собою: деятельностью, движением, развитием и новыми идеями. В рамках старой идеологии этих идей нет. Попытка восстановить старые идеи в новом, приведёт к ещё большим разрушениям, чем при их отсутствии.

(01:05:44) Закон: Когда ты восстанавливаешь старое в новом, ты действуешь хуже. Попытка восстановить советскость, скорее всего, закончилась бы худшими событиями. Мы пошли новыми путями и отсекли старое, восстанавливая доброе отношение, без подавления друг друга. Метагалактическая Цивилизация строится из синтеза наций со своим патриотизмом.

Пример: В Европе экономическое подавление, через неравновесное развитие. От количества населения зависит экономика страны. Тренд патриотизма пошёл по миру, а значит, США встроились в тренд Метагалактической Цивилизации, подразделение ИВДИВО США работает!

(01:12:30) Нам необходимо рекламировать, внедрить и встроить Идею Метагалактической Цивилизации и Метагалактического развития. И Дух на Планете сдвинется! 
Анализ 7 Посвящения: в мире всё движется в нашу сторону, а с другой стороны всё слишком долго движется в эту сторону.

(01:13:50) Стяжание 1024 Частей с мерностями: у нас в голове есть привычка видеть мерность, как качество пространства. Это ошибочная теория в нашей голове, и она правильная только для науки физика, а для Человеческой науки неправильная. Наши Части стали на последний вид эволюции 13, 14, 15, 16 Служащие. У Человека остались 1024 присутствия, у Служащих поднялись: 13 Эволюция с 3073 присутствия по 4096 присутствие.

(01:15:10) Рекомендация: Если стяжали ФА-256-рицу, её необходимо обязательно перестроить в ФА-1024-рицу. Поторопиться!

Наши Части: с 3073 присутствия перешли на мерности времени! С 2049-го присутствия - временные присутствия.
Мы должны увидеть, что перестраиваются наши Части на освоение характеристик времени. Пространство и время – пространственно-временной континуум, это характеристики материи. 
(01:18:27) Качества и виды материи меняются временными характеристиками. Мы закладываем другой тип мысли, который приведёт к новой цивилизации и другим видам физики.
1024-рица Частей вводит в Цельность 1024 качествами, свойствами, условиям, способностями, возможностями, силами, функциями, процессами и т.д. 
(01:23:39) Осмысление: Посвящение не является Частью. Части – есть реализация этих Посвящений.

Есть Посвящения само по себе у Посвящённого, и есть Часть Учитель 1-го Посвящения. Учитель - 5 горизонт: это сила, функции, которые будут применять эти Посвящения в жизнь. Должны быть дееспособные Части, чтобы эти Посвящения применить. В итоге, 1024 Части, это не Посвящения и Статусы.

(01:28:42) Согласно Распоряжению: Человек переходит на присутствия Изначальной Метагалактики, если стяжал ФА-1024-рицу Метагалактики, по-старому ФА-256-рицу, в зале находится менее 25% стяжавших ФА-256-рицу.
Пояснение к предстоящей практике: 
Мы не имеем право группой перейти в Изначальную Метагалактику даже группой, я вас не могу вести в Изначальную Метагалактику, но мы хитрые Служащие Синтеза пойдем путём «хитрого лиса», мы идём мерностями с 3073-го присутствия – это 4096-мерность, но мы имеем право пойти мерностями этих  присутствий. 
3073-е присутствие – это 1-е присутствие 13-й эволюции – Учитель 1‑го Посвящения – 1-я Часть.

Мы будем стяжать не мерность, а качества, то есть 4096 качеств, и мы усилим наши Части в 4 раза. По Распоряжению все Служащие имеют Права держать Части, даже при минимальной подготовке, с 3073-го присутствия, а значит, концентрировать качества по 4096, а не по 1024. 
В итоге в практике:

- выходим к Папе, 
- стяжаем 1024 комплекта мерностей - от 4096-мерного выражения 3073-го присутствия Мг ФА 13-й эволюции до 5119-мерностного явления 1024-й Части Отец ИВО на 4096-м присутствии Мг ФА 16-й эволюции Отца ИВО Метагалактики ФА, 

- и каждая Часть получит комплект качеств, свойств, способностей, возможностей, функций, процессов характеристик Человека;

- а чтобы всё совпадало с трендом Синтеза, мы синтезируемся с Омегой в Отце и всё это скачивать в себя будем через Клеточку Отца, то есть Омегу в Отце. 
В итоге, мы перестраиваем наши Части на это количество мерностей качествами Человека. Имея качества, мы начнём воспринимать мерности пространства и время. 
Мы не можем их воспринимать только потому, что у нас мало способностей, возможностей, качеств, свойств, функций и так далее. Не-чем!!!
(01:35:40) Рекомендация: те кто ничего не стяжал ‑ свои Части синтезировать с 3073-м присутствием; те кто стяжал ФА-1024-рицу ‑ свои Части синтезировать с присутствиями Изначальной Метагалактики.

(01:36:19) У Посвящённого, самое главное, скорость. Вышло Распоряжение и Посвящённый должен сам прочесть, и тут же по нему все сделать. Распоряжение - фрагментарные выписки из Указов Отца, адаптированные к нашему исполнению, и действуют напрямую! А когда объясняет кто-то - объяснение посредника.

(01:38:20) За концентрацию учебы в Астане отвечает Высшая Школа Синтеза. Знать имя руководителя ВШС на физике. В Высшей Школе Синтеза ИВО работают все Владыки и Учителя физически. На ночной учебе у Владык мы учимся в Высшей Школе Синтеза. Все Владыки это преподаватели ВШС. Все залы Владык туда относятся.

(01:40:43) Развивая на физике Гражданскую Конфедерацию, мы свободно без страха общаемся с Гражданами Экополиса подразделения Служения. 
(01:48:12 - 02:34:10) ПРАКТИКА 1.
Преображение на явление 1024-рицы Изначально Вышестоящего Отца мерностной организацией присутствий Служащих ИВДИВО явлением Метагалактики ФА 
с 3073-го присутствия по 4096-е присутствие 13 й, 14 й, 15 й, 16 й эволюций Метагалактики ФА соответственно
(02:34:49) Значит, практика большая, мы синтезируем максимум всех возможностей, потому что времени у нас особо нет. Вы можете различать и разделять эту практику на фрагменты, ну и так, вот, три мысли, которые вы должны запомнить, как это.
1) Последние несколько лет мы разрабатывали наше физическое тело Абсолютным Огнём на приём большого объёма огня, октиллионы - бешеная цифра огня. Абсолютный Огонь – биологический Огонь. Мерностный Огонь – это более мощное явление, но при этом, именно Абсолютом мы это в себе подтянули, и вопрос усвоения мерностного Огня – это вопрос динамики наших Частей или психодинамики Частей, ну, это уже вопрос нашего развития.

2) Стяжание Абсолютного Огня, стяжание количества Частей и их развитие и новая тема, в которую мы с вами вошли, это развитие мерностей, качеств, огней – это работа над собой.
Мы, как Посвящённые новой эпохи, перешли на организованный вариант работы над собой, потому что работа над собой даже в пятой расе - это работа над своими качествами и свойствами. 

И вот то, что было тайной посвящений пятой расы, что работа над собой идёт не просто над качествами и свойствами, а в Частях Человека. 

(02:39:07) Посвящённый знает, умеет, понимает и действует! 
И когда мы вводим на Синтезе знание, понимание, умение, действие, мы вообще-то развиваем Посвящённого, это и есть работа над собой. 

Единственная проблема, вы привыкли к тренду «работа над со-бой», над таким словом. А мы вводим тренд «работа над Человеком Метагалактики, Человеком Изначально Вышестоящего Отца». 
И вам надо признать, что вы, это не кто-то там «собой или себя», а вы Человек Метагалактики. Сложность в этом. Мы отошли от работы над «собой» непонятно кем. 

Ты кто в объёме взрослого человека? Пример отсутствия развития Духа.
И вот стяжав набор качеств и свойств, начнем замечать то, чего раньше не замечали.

(02:46:33) 
3) И куда это всё поместится? В Части. Вот в этом Теле миллиарды клеточек, а мы стяжали всего лишь 4096 качеств и свойств, по одному качеству в клеточке, это небольшой рисуночек вот в этой части, тысяча. Весь остальной вариант вообще свободен. Все стяжённые в практике 4096 разновариативных характеристик Человека помещаются в Части многоклеточного физического тела, и головной мозг этот объём обработает.

(02:50:52) И вот, каждая Часть, которая у вас слабо развита, без обид, это и у меня слабо развита, то есть у нас не все части развиваются, получила сейчас бешеный заряд на развитие в виде компакта этих мерностей. Мерности – это, минимум, 4096 Огней, возьмём самые простые.

И вот ваши качества и свойства не какая-то абстракция, а это конкретная текстовка Синтеза, записанная в Огонь на качество, допустим, различения со всеми смысловыми, сутевыми и идейными контекстами различения, все начала о различении, все мысли, чувства, ощущения и движения, и т.д. всё по Сердечной мысли о различении.
И вот этот текст Синтеза, помните, как Огненные письмена, о различении, есть такое качество или свойство, смотря какая Часть, вписывается в один Огонь. Допустим, вам Отец записал 4096 качеств 1-й Части – 4096 Огней, в них 4096 текстов на соответствующий набор качеств, такой маленький томик на 4096 страниц. И так на каждую Часть, 2-я Часть – томик на 4097 страниц, и так далее – на одну страницу больше, 1024-й томик – 5119 страниц.
И такое качество, как различение, имеет разную тематику и список текста для разных Частей.
(02:53:29) Наборы текста каждой Части различаются разной спецификой текста, краткой записи по сути тезисно. 
Задание: Рассчитать количество Синтеза от 4096-ти, плюсуя все цифры до 5119-ти, 1024 раза вы получили в синтезе между собою вы получили Огней и количество текстов Синтеза концентрированным Синтезом в себя.

Причём Синтез это не только текст, а Синтез – это некая специфика, которая будет вызывать у вас деятельность этой Части.
Потом мы всё сложили это в целое, ввели в себя, и мы, как Человек ИВО, всё в синтезе это держим физически и можем этим пользоваться. 

Рекомендация: Как пользоваться этим? 

1 вариант: Думая над решением любой задачи, активируем Часть Ум - 4484 мерность, активируя такое количество Огней и Синтезов, и начинаем думать на любой своей жизненной тематикой – от плана бизнеса до плана жизни. Можно активировать Разу, Мышление и т.д. Учимся так соображать, и пойдёт применение 1024-рицы мерностями, качествами, свойствами.

2 вариант: 1024-рица работает в 4 режимах, то есть отдельно надо работать с Частями, причём Части делятся на 2 варианта- собственно Часть и собственно Синтезтело.  
Выходите к Владыке и запрашиваете:

1) сколько Частей от Образа Отца до Отца ИВО действует?
2) сколько Синтезтел мерностных по Владычицам?
3) сколько действует Частей Учитель Посвящения? То есть сколько собственно Посвящений задействовано у вас в применении? Учитель Посвящения – это не просто одно Посвящение, а это синтез Прав этого Посвящения, применяемых физически.
От того, сколько Частей Учитель Посвящения у вас активировано, столько Прав вы физически сейчас применяете. Количество Прав не нормировано, но мы пытаемся их сейчас увеличить. В первое Посвящение пытаемся ввести 1024 Прав, а было 256, а в 5 расе было три в 1-м Посвящении.
4) сколько задействовано Аватаров Статусов в 256-рице Статусных выражений?
Статус - это дееспособность и Права Творения Статусом в жизни. Служебный и личный. 
5) как вы ипостасите Отцу? Это уже в 4-й 256-рице спрашиваем сколько Мерностных Синтезтел работает в 256-рице Отца?
И у вас появляется 5 видов: Часть, Синтезтело, Учитель Посвящения, Аватар Статуса, Ипостасный Синтез.

Потом синтезируете это количество и получаете Синтез-(..)-ричное развитие Частей из 1024‑х.

А потом идёте в следующее вышестоящее выражение относительно действующего количества Частей и активируете следующую Часть, там, мерности и всё остальное. Аналогично – для Синтезтел, Учителей Посвящений; Аватаров Статуса; Ипостасностей.
И так учитесь работать 1024-рично над собой, до тех пор, пока новая 1024-рица не начнёт работать! Это новая эпоха!
Задание: учиться работать 1024-рично над собой в новой эпохе.
Задание: После того, как спросили Владыку:

потом скоординироваться с присутствиями, 
потом скоординироваться с эволюциями, 
потом скоординироваться с Мирами,
потом скоординироваться с Изначальностями, 
потом уметь ими действовать, 
потом уметь ими применяться;

потом в цельности быть этим как Человек. 
Вот тогда мы поймём, что мы и служим, и получаем Посвящения и Статусы, и развиваем себя и окружающих людей. Вот это уже работа над собой.
(03:07:34) Когда мы идём в Метагалактику, надо понимать, что её масштабы грандиозны, и наша 1024-рица – это не так много для Метагалактики.

И информационный объём, как говорят учёные, удваивается каждые 2-3 года, и человек перестаёт её усваивать. И Человек 1024-х Частей даже не будет замечать эту удвоенную информацию, потому что половину он распознает как мусор и сожжёт, различение появится. То есть ты будешь потреблять не всё подряд, а ценное.

Пример с Википедией, расшифровка слова вики-педия. Нас в Интернете подставляют по-чёрному, заставляя пользоваться программой и, подсознательно давя на то, чтобы мы признали спецконтингент за нормальное развитие. Незнание законов не освобождает от метагалактической ответственности за их исполнение.
А Метагалактика пришла на Планету, начинает бить  это жёстко, поэтому повышаются тренды на традиционные семью и патриотизм, теперь даже в США, потому что почувствовали, что удары слишком сильные, природные. В Конституции Венгрии внесено положение, что ячейка общества – семья – это союз мужчины и женщины. Общество оздоравливается.
(03:14:00) 1024 Части повысят у вас различаемость и вы перестанете пользоваться неадекватными возможностями, которые случайно вам пропихивают. Будете концентрировать адекватные, и начнёте нормально жить и развиваться в том числе.
(03:16:14) Остановившийся Дух начинает преодолевать накопившуюся гадость. Идея предыдущей эпохи остановилась только потому, что Дух накопил критическую массу такой вот гадости. И чтобы он начал двигаться дальше, Дух должен самоочиститься, называется, работа над собой, это другой принцип самоорганизации. 

И внося вот это количество Огней, новых качеств и свойств, мы помогаем Духу Планеты по-новому самоорганизоваться, и вот это служение другим. Духу нужны новые метагалактические свойства, качества и перспективы развития, и тогда он задвигается.
В Иерархии принято решение перестать поддерживать Дух с отрицательными накоплениями, встряской (в экономике, в политике, в природе), чтоб Дух преодолел застой, и перешел на новые перспективы развития. И мы вступили в период встряски какая-то там, знаю, что Цивилизация будет развиваться дальше, у нас всё будет в порядке.
Публикуется официально специально, так как при публикации это может прекратиться. Я за эволюционное развитие, всякие революционные встряски нас не интересуют. Закон истории: застой духа, он начался, и преодолеется встряской. Это не завтра.

Нас это может вообще не затронуть, мы-то  идём метагалактическим трендом.
У Посвящённых есть такой закон «будь готов», а вот если начнёшь бояться, ты будешь вызывать более худшие последствия. И мы работаем над тем, чтобы Дух активировался без встряски, стяжая мерности, качества, свойства, Огни, а Огонь выше Духа. 
Следующая практика тоже с мерностями.
(03:26:01 - 03:54:46) ПРАКТИКА 2. 
Стяжание обучения и переподготовки на новое явление 1024-рицы Частей и являемых ими мерностей. Стяжание цельного развитие Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца явлением синтеза мерностей, качеств, свойств, возможностей, способностей, всего синтеза «всего во всём» 1024 Частей в синтезе их синтезфизически телесно.
Стяжание перехода цельности явления синтеза мерностей из 1025 изначального выражения в 4-е Изначально Вышестоящее Цельное Реальностное выражение Изначально Вышестоящего Отца
(03:54:46) Пояснение после практики: Чаша символ Человека – мощнейший инструмент.
Чаша это символ и орган Человека, который помогает Человеку собраться. 

Чаша в 1025-й Изначальности,  не ниже, как Изначально Вышестоящая Цельная Реальность. 

Чаша Отца, где Отец находится, она поддерживает Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою, чтобы мы этими мерностями устоялись Синтезом 1024 частей. 
В ячейках этой Чаши записаны теперь все ваши виды мерностей, синтезов, текстов, то есть и внутри, и в Чаше.
Рекомендация: Учиться тренироваться с Чашей, чтобы считывать с ячеек Чаши.

1024 колец горизонтов Частей Чаши. Утверждаем номер кольца в Чаше и в этом кольце Чаши запись всей информации об этой Части, о мерностях и о том, что записано внутри нас. Сферы, которые вызывают соответствующие виды мыслей. 
Чаша Ума - думать – уметь реализовываться и действовать. Сердечная мысль – качество мыслей; смыслов; сути, которые надо активировать. 
Огонь Амриты – это Огонь бессмертия, обновления жизни и воскрешения. Поможет обновить все Части, со всеми мерностями и получать новую компетенцию, качества и развитие. При работе с Чашей возжигать Огнём Амриты Части, это будет продлять нам жизнь, и менять наши разные показатели здоровья. Но нужно учитывать показатели Огня, Духа и Творческие возможности из разных предыдущих жизней. 
Вам дан инструмент, которым можно очень много сделать. И тематика Чаши у нас одна из мощнейших во всём ИДИВО.
Первый день 2 часть

(00:00:10) Продолжение разработки Посвящённого. Первое - две важные практики, работа с Омегой и с Посвящённым. Второе – подготовка к ночному обучению.

(00:00:38) Омега - это клеточка Отца. Омега концентрирует в нас условия Творения Отцом. 
(00:01:00) В перспективе Омега у каждого из нас вырастает в самостоятельную Часть, которая находится не в клеточке Отца, а взращивает нас рядом с Отцом, ну, и как бы генотип Омеги переходит к нам. Такие процессы уже есть, мы такие вещи уже умеем, поэтому говорить о том, что вы вечно будете клеточкой Отца, нельзя. Но ваш источник жизни начинается с Омеги в клеточке Отца.
Что значит для нас Часть Омега, что делает ещё Омега внутри нас?
(00:01:38) Монада фиксирует Жизнь. Фиксируя Ядро Жизни Монады, мы живём. Люди умирают от Монады.
(00:02:05) Омега в 5 расе пряталась в Искру Жизни Монады, то есть была напрямую связана с Искрой, с Огнём Монады. В метагалактическом развитии мы выявили Омегу из Искры, мы нашли, то есть и собственно Огонь Жизни Монады поддерживала Омега. И Искра Жизни в Монаде в 5 расе у Человеке существовала за счёт Омеги, за счёт клеточки Отца в нас. Эта клеточка выявилась, стала нашей 26 Частью. Эта клеточка начинает развиваться из клеточки в цельного Человека. Вспоминаем простой биологический процесс, любой человек начинает рождаться с первой одной клеточки. Принципиально это Омега. 
И идёт взращивание каждого из нас из этой одной клеточки в некое тело, которое сейчас вы видите каждый сам в себе.
(00:03:21) Омега несёт эталонные программы развития частей, эталонные записи Частей.
 Части в развитии должны быть связаны с Омегой.

(00:03:58) И вот есть разные части, которые могут вообще-то быть развитыми, дееспособными, но действовать неадекватно. И Омега – это Регулятор адекватности частей.
(00:05:47) Омега включает эталонные программы развития, чтобы из человека вырос Человек в каждой Части.

(00:06:19) Некоторые Части не принимают Омегу. Возникает конфликт между Разумом и Омегой. Омега является источником специфического выражения разумности Человека. Разум это применение этой специфики разумности.

(00:07:29) Задача: скоординировать Части с Омегой. Ввести их в эталонное выражение  программ Отца из Омеги.

(00:07:44) За счёт чего эталонные программы Омеги входят в Части? Что носитель этих программ?
Уточнение вопроса: Что эманирует Омега на гены в разных частях, чтобы гены по программам Омеги развивали эталонное, качественное и совершенное явление частей?

Так как гены - это то, что в программу вписано. Гены не передают, а они реагируют на импульсы Омеги в нашем теле, чтобы тело развивалось. Соответственно, есть гены в других частях и гены реагируют на то, что направляет им Омега, чтобы реагировать корректно.

(00:09:07) Работа над собой - это совершенствование Частей. Омега источник совершенствования.

(00:10:15) В конце 5 расы появился Вечный Ученик. В Омеге есть программа, 
важно: усовершенствовался, применил и вошел в новое совершенствование.

(00:12:14) Опустошись, и Омега даст новую программу, заполнит Отцом. Это ключ служения в ИВДИВО, отстройка Службы по закону Омеги.

(00:12:59) Что Омега эманирует из себя?
(00:13:48) Омега и Монада - это взаимодействие Огня Отца внутри Омеги. И Огонь Жизни каждого из нас вокруг Омеги как Искры Огня Жизни каждого из нас.

(00:14:00) В Омеге - Огонь Отца, внутри клеточки Огонь Отца. Фрагментирование Огня Отца на 1024 эталонных видов Огней Частей.

(00:15:24) В Омеге 1024 Эталонных огней Частей. Один Огонь – одна Часть. 
(00:16:20) Отдельный Огонь есть на развитие каждой Части в нас. Омега эманирует Огонь 
 с записями Синтеза. 

(00:16:34) Развитие Огнём – развитие Омеги.

(00:16:51) Жить Огнём – жить Омегой.

(00:16:57) Специфика Огня – чтобы Огнём Отца могли жить.

(00:17:30) В Омеге Созидающий Огонь. 
Дело в том, что Творящий огонь предполагает личное приложение Воли. И Творящий огонь сам по себе твориться не будет, пока Отец, ну или Изначально Вышестоящий Служащий, не направит этот огонь Творения на что-то. То есть Творящий огонь всегда предполагает Свободу Воли и Действия Воли.
А вот Созидающий огонь, он идёт по Программам, он не обязательно работает Волей, а Отец заложил такое программирование, такую активацию и, вот этот Созидающий огонь начинает созидать нашу Часть. И хитрость в том, что Огонь, эманируемый из Омеги, Созидающий, и мы этим огнём созидаемся.
(00:18:30) Созидать Часть – это стимулировать развитие, менять пропорции, развивать новые системы, аппараты, новые частности (мысли, идеи, суть).

(00:19:09) И вот Созидающий огонь по Программам Созидания каждую Часть поэтапно, по чуть-чуть созидает. Отработал предыдущий этап Созидания, применился, правильно всё сделал, и Омега включает следующий автоматически.
(00:19:40) Созидание отдельной Части, множества Частей не только внешнее, но и внутреннее.

(00:20:27) Огонь Созидания в нас в первую очередь действует на внешнее вокруг нас. Человек созидается в Доме. Для Омеги нужна Сфера Дома вокруг нас.

(00:21:45) Созидающий Огонь направляется от Омеги в Часть. 
Так вот Созидающий огонь, когда от Омеги направляется в Часть, чтобы начать созидаться любая Часть должна этот огонь отэманировать! Поэтому один из первых законов Метагалактики это - открытость
А эманируя, она в первую очередь эманирует в ИДИВО каждого, поэтому мы так поддерживаем ИДИВО каждого - в Дом, или эманирует по Планете - тоже можно. Ну, по Планете неизвестно, куда дойдёт, и неизвестно, когда тебе вернётся. 
И чтобы ускорить развитие Человека, раньше Омега эманировала, с Частей, эманировалась всем куда-то по Планете и тебе возвращалась иногда в следующих жизнях, то есть была очень длительная эманация. Очень медленно.
(00:23:03) И за счёт того, что вокруг нас появился Дом, ИДИВО каждого, эманации Созидающего огня – СО -  уходит в ИДИВО каждого, в первую очередь, и тут же фиксируется на нас, в нас появляется интенсификация развития. 
(00:23:30) Если все наши ИДИВО каждого объединяются, появляется общее ИДИВО тех, и тогда не наши Омеги эманируют, а тело Отца эманирует всем, что намного мощнее, чем Омега каждого из нас. И мы перешли от стимуляции Природы Омегами отдельных людей-пассионариев на эманации Отца на всю Природу, которые развивают Планету намного быстрее, то есть мы Планету переключили на Отца.

(00:24:05) В пятой расе Мама служила сама себе и демоны служили Маме. В шестой расе Мама служит Отцу, в отделе Изначально Вышестоящего Учителя – очень высокая Ипостаси. Естественно, у Мамы все служащие – от Отца, все Владыки Царств от Отца.
Демоны, ангелы – это застрявшие между Царствами. Те, кто не исполняет Волю Отца, застриют, выходя из животного и не попадая в человеческое.
Простой ответ Омеги. Когда из животного вышел, а Огонь Омеги, созидающий в тебе Человека, не смог получать даже для одной Части за неисполнение Воли Отца и застревал. И Мамка собирала таких вокруг себя, чтобы поддержать их жизни, она поддерживала жизнь в тех, кто сам развиваться не может. Поэтому Мамка была милосердная, это её условие, это функция поддержки жизни на Планете.

И когда мы выявили Омегу, мы получили чисто человеческое развитие.

(00:27:56) И нам надо активировать 1024 Созидающих Огня Омеги, которые точно должны  идти на каждую Часть, которые точно должны эманироваться в ИВДИВО каждого.
В итоге, мы сейчас налаживаем фиксацию Созидающего Огня, эманирующего на 1024 оболочки ИДИВО каждого. 

Очень важно их иметь. Почему? Чтобы огонь не смешивался, а каждая оболочка активировала развитие каждой Части. Это не значит, что ИДИВО созидает, но это значит, что Созидающий Огонь в Части растёт, а потом эта Часть должна примениться. И нужны условия сферы ИДИВО каждого для применения каждой Части. Потому что по обычной жизни, некоторых условий для некоторых Частей просто нет, применяться нечем. 

Вот такой механизм. 

(00:31:20 - 00:52:47) ПРАКТИКА 3. /ПЕРВОСТЯЖАНИЕ/ 
Преображение на явление Омеги Изначально Вышестоящего Отца 1024-рицы Частей каждого Созидающим Огнём и Созидающими Программами Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжание и фиксация уровней Созидающего Огня Омеги
(00:52:50) Произошла маленькая коррекция в Частях. В практике стяжали Части по-новому с корректировками Частей и Мерностями.
 Поменялись местами Столп и Трансвизор. Необходимость этой перестановки.

 Не все смогли войти в программы 6 расы.

(00:55:48) Столп там, где Отец присутствует.

(00:56:01) Команда Владык больше, чем мы знаем. И у Владык разные накопления и разные взгляды на развитие. Нам предложили программу тормозящую развитие.

(00:58:23) При Столпе более стабильное развитие, когда каждый Человек эманирует свое специфическое, сам это отрабатывает. Когда Столп стоит вверху, это может отрабатывать и окружающая среда. Столп не просто поддерживает присутствие Отца, он поддерживает самостоятельность Человека, где действует закон «Каждый из нас один на один с Отцом.»
(01:01:51) Второй момент. Поменялись два Посвящения. Ушло Посвящение Праведник. Потому что при развитии 1024-х Частей, что праведно, что неправедно, стало многим непонятно. Просчитать это уже невозможно.

(0:04:27) Отец решил снять Посвящение Праведник из-за неправедного использования термина Праведник.

(01:06:01) Было решено поднять Человека Планеты на 8 Посвящение. Потому что Метагалактика это 8 Изначальность, и 8 Посвящение отвечает за Метагалактику. Теперь каждый Человек Планеты получает фиксацию Метагалактики 8 изначальности. 
(01:06:58) Решение вопроса по первому Посвящению. Первое Посвящение Человек Идивный.

(01:08:14) Человек Идивный - тот, кто может скоординировать Части и Мерности с развитием ИВДИВО каждого на первом этапе, и этим получить стимуляцию развития.

(01:08:30) Человек Идивный может мерностно и быстро развиваться физически собою, используя ИВДИВО каждого как инструмент для мерностного развития качеств, свойств, возможностей и всего остального. В итоге физика перестраивается на Человека Идивного.

(01:09:30) В Посвящениях появилось 8 видов Человека. На 32 Посвящения четверть отдана Человеку как стимуляция его развития и восхождения.

 Пока не отстяжали ФА-256-рицу, мы Человек Планеты. 

 Простые люди входят в Человека Идивного.

(01:11:14) Изменились Царства. Увеличились до 32-х. Просто люди сейчас четвертое Царство - Человек Физический.

(01:12:32) 32-рица законодательный базис развития на новую эпоху. Должны держать по 32, чтобы соответствовать адекватности физического развития.

(01:13:45) Отстройка Человека идёт 32-рично, по максимуму физики, чтобы были в  гармонии с природой.

(01:14:07) У Омеги 1024 Созидающих Огня могут быть в 32-х вариантах, от Человека Идивного до Отца. И эти Огни совершенно разные.

(01:14:40) Мы имеем 32 вида качества Огня по 1024 Частей, в зависимости от личных Посвящений и Статусов. Омега работает только с личными Посвящениями и Статусами. Посвящения – права в окружающей Жизни. Синтез прав и Статусов даёт силу Огня. Статусы – применение Огня.
(01:17:57) Когда включаем служебный статус, из Омеги может эманировать служебный Огонь.

(01:19:30) При правильном взаимодействии с другими может включиться стимуляция Огня. При отсутствии действия стимуляция не включается.

(01:20:30) Качество Огня - это уровень и качество Жизни. И количество переходит в качество.  Ранее в Омеге Созидающие Огни не стяжали.

(01:22:33) Комментарий к практике. 
Стяжаем 256 видов Посвящений - это стимуляция Учителя Посвящений как 256 Частей. В каждом Посвящении свой набор Прав. В каждом Посвящении количество Прав должно соответствовать мерности. Учитель Посвящения - это Мерность.

(01:23:18) Количество Прав в Посвящениях. 1024 Права в первом Посвящении. В 256- 1279 Прав.

(01:27:01 - 01:39:56) ПРАКТИКА 4. /ПЕРВОСТЯЖАНИЕ/ 
Преображение на явление Прав Посвящений новой эпохи явлением Изначально Вышестоящего Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. 
Трансляция Посвящений в расширении количества Прав соответственно количеству мерностей минимально и максимальным установлением Изначально Вышестоящим Отцом в Созидающем Синтезе Прав между собой и явления соответствующей Цельности Посвящений Изначально Вышестоящего Отца
Второй день 1 часть

(00:00:25) Два показателя после ночной подготовки. Первое: Омегу надо тренировать, периодически на многие годы вперёд. Омега это не только клеточка Отца - это ваша часть. В Омеге есть программы и опыт ИВО. Можно взять опыт Отца, возможности деятельности от Отца. Как действовать: частью Восприятие, Мышлением, Кубом созидания; как развернуть условия в Доме?

(00:05:10) Базовый опыт посвящений, ваших возможностей в первую очередь записан в Омеге.
(00:06:20) Если у вас есть 5 посвящений, то Омега инициирует у вас процесс 5 посвящений. Ваши посвящения начинают действовать по всем частям. Омега одна из частей, идёт стыковка ваших посвящений и программ Омеги на 5 посвящений. Вашего статуса и программ Омеги на ваш статус.
(00:08:40) Опыт Омеги скачать как Посвящённый.
(00:19:25) Как тело разогревается? У вас вспыхивают два вида Синтеза: Отцовский - изнутри, Владыческий - извне. При аннигиляции двух Синтезов в друг друге, у вас тело получает избыточный синтез. Два в одном - это новая цельность. 
(00:16:00) Первая реакция на Синтез - в Хум. 
(00:17:00) Ведущий Синтез, рассказывая на Синтезе, скачивает или впитывает опыт Омеги.

(00:18:40) Рекомендация: Внутри у вас опыт Отца в Омеге, и по итогам ночной подготовки скачивать новый опыт Отца на любую тему, вас касаемую.
(00:18:58) Если включается Хум, это некое задание на деятельность, это органы и части начинают действовать. А когда вы скачиваете из Омеги, это не действие, это, в том числе информация. Второй горизонт у нас Слово Отца, Омега, содержание. Можно скачать содержание, увидеть текст.
(00:21:17) Омега как кинопроектор  через вас на стенку. Если войдёте в глубокое состояние Омеги, вы прочтёте свои Огненные письмена. Огонь у нас в Омеге, письмена у нас в Омеге.
(00:22:30) Главная концентрации Огня - в Чашу Сердца, а потом в Омегу.
(00:24:05) Задание: В Омеге вы скачиваете тот Огонь, которого у вас нет в Чаше. Вы прошли круг Синтеза 32, а их у Отца 256 Синтезов. Остальное 192 Синтеза будете скачивать с Омеги. Вы должны научиться скачивать Синтез ИВО с Омеги.
(00:26:15) Вторая тема. В Омегу вы входите. Там концентрация Огня и Синтеза в центре Ядро Синтеза. В Ядре - генетика каждого из вас. Вообразили сферу, внутри множество маленьких оболочек сфер на каждую Часть. В каждой сфере свой специфический Огонь. 
В Омеге будем стяжать 1024 сферы, а не 256 с Огнём на каждую Часть, в том числе на каждое Посвящение. В центре Ядро и в Ядре ваши эталонные гены, Изначальная клеточка, которая сигналит, чтоб ваши гены работали правильно. 
Если у вас идут какие-то нарушения они явно в теле, но не в Омеге. Сигнал Омеги перекрывается, если есть нарушения в теле, и Духом перекрываются и Светом, смотря где записано ваше «ноу-хау» - то, что не соответствует Отцу. 
(00:27:40) Сигнал чистой генетики Ядра Омеги даже физически обновляет тело. Когда люди входили в глубокие молитвенные духовные практики. Если на это реагировала Омега, на их силу практики из ядра Омеги идут сигналы вашей эталонной генетики, и тело даже замедляет старение.
(00:30:50) Очень многие болезни преодолеваются эманациями Омеги. Если вы болеете, лечитесь, ходите к Владычице Свет, она вас пытается обучить вылечиванию. Свет вас водит по разным практикам, залам и кабинетам на специфику вашей тематики и пытается сделать, настолько глубокую практику, чтобы на вашу болячку среагировала Омега. 
Если вспыхнуло Ядро со своей генетикой в глубокой практике, и вам удалось это сделать внутри, а ещё лучше в физическом теле - у вас начинается выход из вашей болячки. Почему выход? Потому что динамика или психодинамика нашего физического тела не позволяет быстро принять эманации Омеги и сразу перестроиться. 
(00:35:40) Без сигналов Омеги это невозможно. Если вы больной, Омега сигналит с неким проблемным вариантом на ваш орган. Если перейти на правильные сигналы ваш орган начнёт генетически корректироваться под Омегу.
(00:36:03) Любая Часть работает в ритме Омеги. Первые виды работы Частей - это программы Омеги. Когда мы по итогам Синтеза стяжаем Ядро Синтеза, оно тут же стыкуется с Ядром Синтеза в Омеге.
(00:38:05) Ночью вас обучали, на тему что в клеточке Омеги действуют все те же самые процессы, но Синтезом и Огнём, как в вашей клеточке. Но Синтез эманирует из Ядра, Огонь ‑ в клеточке; при стыковке Огня и Синтеза включаются процессы всех активаций.
(00:44:17 - 01:31:28) ПРАКТИКА 5. 
Преображение на явление и проживание Омеги. 
Стяжание прямого Генетического Огня Изначально Вышестоящего Отца в прямую Генетику Ядра Синтеза Омеги Огнём и эманации Генетического Огня из генетики Ядра Синтеза по всему Физическому Телу в каждый орган, в каждую клеточку в целом. 
Стяжание Источника Жизни Изначально Вышестоящего Отца Омегой. 
Стяжание 26/410-й Части Омега Изначально Вышестоящего Отца с развёртыванием 1024 Эталонных Огней и Эталонных Синтезов явления явлением Омеги Изначально Вышестоящего Отца
(01:31:40) Чтобы войти в полную релаксацию надо, чтобы что-то внешне мешало.

(01:32:10) Мы сейчас развернули Омегу в вашем теле, и из маленькой  клеточки она стала вашей Частью, поэтому так долго мы находились в практике и так долго проживали. 

С одной стороны, именно с Омеги начинается то состояние, которое мы называем проживание, то есть в первую очередь Омега это включает. И я напоминаю, что Омега это 26, а тело это (хлопает себя по бокам) 23, а десятка управляет семёркой, или 26 управляет 23.

И когда мы так долго находились в практике, некоторым было, скучно, «ну, что-то вы там делаете». Это говорит о росте проживаемости вот этого тела ещё у вас. 

Нас самом деле Владыка и вы напрямую, вы и Отец напрямую добивались изменённых состояний физического тела. Они не помещаются в одну секунду, когда я сказал, и вы «а» прожили. Такое возможно, но если вы в глубокой психодинамике, и мы сейчас, мягко говоря, реорганизовывали ваше физическое тело и переводили Омегу из клеточки, где просто импульсивно сигналит жизнь, в некую Часть которой вы живёте. 

Разница большая. Часть напрямую действует внутри ваших тел, Частей и вы, с ней взаимодействуя, получаете какие-то эффекты, или выражая эту Часть, получаете некий результат, ну тот же генетический результат, содержательный результат Огня, Синтеза, то есть идёт такой эффект проживательности телесной, омежной. 

А клеточку если и можно прожить, то только на высоком уровне подготовки, где внутри идёт маленькая такая точка, которая сигналит. 

(01:34:20) В анатомии есть клетки сердца, которые своими импульсами дают ритм нашему сердцу. Если с этими клеточками что-то происходит, наше сердце начинает иметь проблемный ритм. Вот эти клеточки напрямую связаны с Омегой. Такой уровень медицины наши анатомы не знают. 
Но принципиально Омега даёт вот такой же ритм как сердечные клеточки каждой нашей Части. Только не Сердце бьётся в Частях, а идёт вот этот ритмический импульс жизни, чтобы Части жили. 

Даже ваше тело имеет не только ритм, а имеет вибрацию, имеет волны по телу, имеет световые потоки по телу, и вот это всё импульсивно поддерживает Омега, то есть смысл в том, что она действует так. 

(01:35:57) Нам хочется понимать, как она выглядит, ну точно также как мы знаем анатомию физического тела, но в Омеге есть один принцип, который усложняет нам этот процесс. Омега строится цельными законами, ну  так же как мы вчера ходили к Отцу в цельную реальность.

Так вот когда мы фрагментируем, так это печень, это желудок, это мозг нам надо понять, а Омегу надо учиться видеть цельно с гранями выражений, и вот это у нас сложно. 

А Омега изначально цельна и надо мыслить Цельным Мышлением, чтобы её понять. 

(01:37:00) Вот недавно вышло Распоряжение, буквально два-три дня, где мы перешли с 32 видов Мышления на 96, там же 1024 Восприятия, и там впервые введено Цельное Мышление, оно там 17-е, обратите  внимание на это явление. 

Я по-простому скажу, это сдвиг по фазе,  это когда ты ничего не понимаешь что-то новое, вот это совершенно другой уровень мысли, который нам Отец начал фиксировать. .
(01:37:45) Один из взглядов выражения Омеги, в квантовой механике. Несколько взглядов выражения Омеги: эфирный взгляд, астральный взгляд, ментальный взгляд, причина, буддичность, атмичность. Это всего лишь 8 и так до 26. В Синтезе 26 видов физик или законов разных видов материи взаимодействия между собой, действует Омега. 
(01:43:22) В принципе так с каждой частью. Номер части это действие законов природы, которым подчиняется эта часть. Начиная с Образа Отца.
(01:44:07) Я поговорил с вами двоечкой. Можно поговорить троечкой - это взаимодействие форм при корригировании их импульсных сигналов между собой. Так называемые формальные связи. В принципе это в том числе акустический эффект.
(01:45:25) Акустический эффект использовали древние славяне. Они строили храмы с колоколами. Сейчас мы видим это в христианстве. И когда били в колокол, он создавал акустический эффект, который в пространстве звучания колокола уничтожал отрицательные бактерии. Разный вибрационный фон воздействовал на разные бактериальные основания.
 (01:48:30) Звучание колокола, органа - это погружение в трёхприсутственную жизнь. 
(01:50:30) Все эти законы, включая акустические эффекты, в нас поддерживает Омега, стимулируя в человеке более высокие возможности. 

(01:53:20) Что такое прожить? Это значит синтезировать в себе разные законы разных присутствий и умение им сопереживать. Из сопереживания ты входишь в проживание.
(01:54:55) Омега повышает в нашем теле и концентрирует такой процесс как проживание. Она стимулирует тело войти в следующие законы бытия присутствия, плана, следующей динамики взаимодействия тела и законов окружающей среды. 
(01:57:23) Омега это цельный орган, где идёт синтез субъядерности Огнём и Синтезом в этих взаимодействующих началах бытия, которые вызывают соответствующие эффекты в частях. Омега несёт эталонный Синтез, эталонный Огонь, эманируя эту эталонность в нас. 
(01:57:50) Ядра Синтеза в конце каждого Синтеза мы нашли, начав изучать Омегу. В каждой части есть ядро Синтеза, значит, нужно Синтез стяжать ядром. Потом из этого выросла Нить Синтеза, а внутри Нити Синтеза действуют Огненные нити, как взаимодействующие явления. Нить Синтеза второй горизонт 10, Омега второй горизонт 26, посредине Восприятие, как 18. 
(01:58:50) Восприятие это не только когда я слышу и вижу, это ещё умение впитывать Огонь. Мы стояли у Отца и Владыки, и вы впитывали Огонь в рамках своего Восприятия. Отец минимально может дать больше в 10 раз, он расширял ваше восприятие, Если это нарушает ваше Восприятие, вы начинаете опухать в прямом смысле слова, даже физически. 
(01:59:33) Как только ты налаживаешь Восприятие или соглашаешься или меняешь его, или начинаешь думать по другому, ты начинаешь ощущать, что ты худеешь. Многие процессы якобы толстения, похудения связаны не с питанием, а восприятием.
(02:01:30) На этом интересном взгляде попробуйте раскрутить какие-то свои виды взаимодействия. Может, это вам поможет отстроить свою физиологию. Без смены Восприятия физиология не меняется. Без смены позиции в этом Восприятии физиология не меняется.
(02:04:30) Богатство это насыщенность атмой.
(02:04:58) Омега нас насыщает разными выражениями присутствий. В итоге, у нас богатство от Омеги. Если ты насыщен атмой, к тебе тянется то, что называется энергопотенциалом. Система энергопотенциала
(02:05:20) Можно иметь систему энергопотенциала, но она на эфире, она помогает. А можно быть насыщенным атмой, чтобы к тебе, просто нужное тянулось.
(02:05:45) Отец создал нас счастливыми.
(02:06:50) Добиваясь большего, будь счастливым и радуйся тому, что есть.
(02:12:30) Состояние 6-ой уровень, проживание 7-ой. Нам нужен 7-ой - Тело. 
(02:13:18) Всю качественную насыщенность проживаний, состояний и разных эффектов поддерживает Омега. 
(02:14:12) Пробудить Тело сложно.

(02:14:30) Можно взять огненность, одухотворённость или вдохновение. Это разные процессы. Вдохновение это идёшь к новому, это состояние. Одухотворённость, когда ты есмь Дух сейчас. Синтезность. Ты идёшь к Синтезу или ты синтезный? Это когда у тебя определённые состояния синтезности возникает, и у тебя всё синтезируется и складывается на любую тему. Это всё Омега. У неё разные такие выражения записаны, опытом Отца определены и когда у вас это наступает, вы в это входите или не входите. У вас это получается или не получается. Омега регулирует, чтобы у вас получилось. Тогда у вас наступает кайф от жизни. А когда у вас ничего не получается, вы чувствуете, что вы существуете, но не живёте. Потому что у вас нет проживаний состояний и каких-то эффектов от жизни. 
(02:15:33) Человек живёт эффектами, разнообразием, опытом, какими-то интересными штучками которые нужно сложить, чтобы быть в этом. Не сложив эти штучки тебе не интересно жить этим.
(02:16:03) Восхождение – воссоединённое вхождение в новое. Следующая ступень нового - в Омеге. Она видит в синтезе всех состояний, проживаний, реакций всех частей – вы такой. И вот вам следующий этап, кем вы можете стать.
(02:16:48) Чем концентрированней взаимодействие на этот опыт, тем быстрее ты восходишь на следующий уровень.
(02:19:00) Очень часто ваши реакции на какие-то взаимодействия бывают исходя из опыта Омеги на сегодня. Завтра будет другой опыт, будут другие взаимодействия.

(02:19:22) 58/410-я Часть Интуиция Генезиса. 
Для Генезиса важно иметь синтез работы Частей. Когда Части сливаются в целое, проживая процесс, наступает генезис.

(02:20:30) Генезис - когда одно действие синтезируется с множеством других действий и становится неким цельным выражением множества действий, но однонаправленно.

(02:20:48) Генезис на примере вождения машины. 
(02:28:18) Интуиция Генезиса - когда у вас складываются некоторые Части, системы, состояния, содержания, аппараты и частности, раз, и получается решение, и вы изнутри интуитивно выдаёте. После появляется генезис, который имеет конкретный результат. 
(02:28:58) Опыт или содержательность этих генезисов в тебе записывается, и объединение разных генезисов приводит к правильной деятельности синтезом. Настоящий Синтез - это опыт множества генезисов, синтезированных между собой.
(02:29:20) Вы сейчас находитесь в зале на 26-м присутствии, теоретически вы мне верите, но это отсутствие генезиса. А когда ты внутри проживаешь 26-присутственность, это было в практике,  когда мы стояли пред Отцом. Когда тебе не надо верить, ты проживаешь это, и тогда наступает генезис 26 присутствий меж собой в одно целое. И этим генезисом одного целого 26 присутственного, ты начинаешь действовать. То, что ты сделаешь в 26, на физике ты никогда не сделаешь. И в 26 выражении ты где угодно, делаешь такие вещи, которые, никто повторить не можешь. Если у тебя это сложилось, у тебя есть внутренний генезис сделать эту вещь.
(02:34:11) Созидание нового аппарата - это тоже генезис. 
(02:36:30) Интуиция Генезиса созидает собственно генезис, чтобы из идеи появился генезис - применение.  
(02:38:39 - 03:03:04) ПРАКТИКА 6. /ПЕРВОСТЯЖАНИЕ/
Преображение на явление 58-й Части Интуиция Генезиса Изначально Вышестоящего Отца с расширением подготовки Частей и углублением деятельности Интуиции Генезиса развёртыванием новой организации Частей и динамики применения Интуиции Генезиса. 
Стяжание Эталонного Генезиса Изначально Вышестоящего Отца в развитии Интуиции Генезиса на перспективу Созидания Генезисов и явления Генезисов в выражении и координации с Эталонным Генезисом Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжание новой Части Интуиция Генезиса Изначально Вышестоящего Отца с 1024 Оболочками Интуиции Генезиса с 1024 Эталонными Генезисами 1024 Частей. 
Стяжание Творения Интуиции Генезиса Изначально Вышестоящего Отца
(03:03:04) Два пояснения. 
Первое: Интуиция Генезиса
Интуиция Генезиса - это сложение новых каких-то вариантов генезиса сменой интонации голоса, сменой позиции тела взглядом, общение с кем-то через взгляд, через тело. То есть когда срабатывает какой-то контакт в зале с кем-то, он на уровне интуиции, когда идёт взаимодействие, потому что сама по себе  интуиция бывает внешняя и внутренняя. И вот взаимодействие внешней и внутренней в синтезе складывает то, что мы называем ин – инь- материя, туиция, туи – это два, внутренне-внешне.
То есть Интуиция Генезиса - это координация внутренних и внешних взаимодействий. Но при этом внешних - это не только физических. Я перед Владыкой стою в той Изначальности, внутренних моих и внешних, как 512-й Изначальности, у вас то же самое. Перед Отцом стою внутренних от Отца и внешних 1025-й Изначальности, и срабатывает интуиция как взаимодействие видов среды и их накопление, и отсюда генезис.
(03:04:46) Если мы идём, допустим, к 6-у Посвящению, и у вас складывается генезис 6‑го Посвящения, и вы интуитивно набираете разные фрагментики, не знаю чего, чтоб сложился генезис, и вы получили 6‑е Посвящение. 
То же самое со Статусами, то же самое с Ипостасностью. 
Поэтому эта Часть очень важна, она пока для нас абстрактна, потому что мы таким уровнем мышления или подготовки не обладаем, чтобы глубоко её взять. Но на самом деле, очень многое по жизни, что мы имеем, делаем и к чему стремимся, это или поиск генезиса, к чему стремимся, или осуществление генезиса, когда он происходит.  
(03:05:30) А интуиция - это складывание из разных нелинейных взаимодействий Частей и выражений возможного генезиса в каждом из нас. 
(03:05:58) Строение Части Интуиция Генезиса.

Виделась как некая прозрачная оболочка тела Человека по форме вашего тела, насыщенная определённой субъядерностью, которая не по всему телу, а имела структурирование вот этого генезиса. На этом теле, как кожа было 1024 оболочки, когда мы их стяжали, и каждая оболочка концентрировалась на своё субъядерное структурирование генезиса. Это множество точек, которые образовали некую концентрацию взаимодействий, структур между собой, множество точек как множество ядер. В центре Ядро Синтеза, которое всё это регулирует в синтезе «всего во всём».
(03:06:50) Мы всегда будем стяжать теперь 1024 выражения. Мы сейчас специально стяжали 1024 Генезиса, чтобы в каждой Части у вас начался собственный Генезис. 
Собственный Генезис - это в том числе формирование Части, если она отсутствует, генезис, развитие следующих систем, сложение выражения частностей, выражения идей, выражения сути выражения смыслов, это тоже генезис.
И на что вам Отец дал каждый из 1024-х Генезисов, мы с вами никогда не угадаем. И отсюда, именно к Интуиции Генезиса полностью относится фраза «пути господни неисповедимы».
(03:08:00) Интуиция Генезиса вводит нас в освобождённое действие и освобождённые возможности, которые очень и очень нелинейны, с учётом всех наших накоплений, градаций и граней возможного каждого из нас. Вот здесь Интуиция Генезиса опирается чуть-чуть на Позицию Наблюдателя, возможное для каждого из нас, и невозможное, когда мы сами ставим себе предел невозможности. Устремление тоже относится к Интуиции Генезиса, вот этой генерацией устремления, когда мы активируемся, у нас может сложиться Генезис всего, что мы хотим.
(03:09:05) Если вы в это поверите, у вас получится. Поверить - это тоже Генезис Веры, как Части, во что-то такое, куда вы хотите дойти.
58-ю Часть вот в таком варианте мы первый раз стяжали.

(03:09:38) Мы с вами постепенно идём новым явлением Синтеза. Мы отрабатывали Практики, отрабатывали Тренинги с погружением, а теперь мы будем отрабатывать Генезисы, как следующий уровень после Тренингов даже. Для простоты восприятия, я бы сказал, что наши постепенно Тренинги переходят в Генезисы, так будет проще.
(03:15:00) Тренироваться и тренинговать на взаимодействие с Владыками – сохраняется, это обязательно, никакой Генезис это не заменит. Поэтому кроме практик, погружений или мираклей, тренингов, мы достигаем 4-го уровня, который называется Генезис, ну, и который синтезирует и тренинги, и миракли, и практики.
Понятие «тренинг» ввели только потому, что оно психологически более понятно нашим служащим, на самом деле выход к Владыке и нахождение с Владыкой, когда ты с ним взаимодействуешь, это у нас все годы называлось Мираклем, и так у Владык называется. Поэтому по списку практик Миракль есть, а Тренинга особо нет. 
Опыт действия с Владыкой вы вполне можете называть Генезисом. Внутри Генезиса есть и Тренинг, и Миракль, и практика. Тренинг – Воля, Миракль – Мудрость, в погружении, опыт действия Мудростью, Практика – Любовь, ну, и Генезис - Синтез, это полный синтез «всего во всём», что вы сейчас делали. Генезис внутри вас вырастает через эти три системы в четвёртый. Если у вас не хватает объёма или опыта Практик, Генезис не формируется.
Сверху Отец даст Генезис и а потом скажет: «Тренинг, Миракль, Практика!», в обратном порядке. Сейчас Отец вам дал Генезис, теперь Тренинг Генезисом, потом Миракль Генезисом и Практику этим Генезисом. Вот мы сейчас вступили на равных в новый опыт, которого у нас нет. 
И хотя слово «генезис» и этот подход - мы годами входили в это, собственно Генезис наступил, можно сказать, только сегодня, сейчас. Мы нашли, как это.

То же самое, опыт Мираклей нужен, туда включается опыт погружений, и опыт Тренингов нужен. Вот эти три опыта помогают складывать Генезис.

(03:19:36) Некоторые из вас проходят второй раз этот Синтез по его нумерации именно потому, что вы пытаетесь повысить свой Генезис этого Синтеза, ну, или концентрацию Синтеза внутри вас, но, на самом деле, повысить опыт Генезиса этого Синтеза.
(03:23:20) Задание: Нам надо повышать уровень мышления, уровень сообразительности и осмысленности, чтобы понимать, как эта Интуиция рождается. Этого уровня у нас нет, и Отец показал нам этот уровень – 58-й. Нам надо переключиться с 6-ки на 58, чтобы развить Интуицию, это теперь целая Часть, которая занимается этим в нас. Вам надо перевести Интуицию на 58, тогда Генезис будет формироваться.
Утвердите, что Интуиция – это 58, это важно. Какую установку сделал, туда твоё Сознание и прёт! Это Узнадзе, установка Сознания. Установка должна быть в и Сознании,  и в Разуме, и в Истине, и в Рацио.
Второй день 2 часть
(00:00:57- 00:05:56) База для понимания Посвящённого.

Посвящённый – это знаки Посвящений и активация света Посвящений внутри вас. Светом мы мерим скорость света, и этим вырастает скорость Посвящённого, это способность по нервной системе передавать другие скоростные импульсы. Через это наступает психодинамика, повышая реагируемость на окружающее.
Посвящение - это перевод светом более высокого присутствия или изначальности на следующее более высокое присутствие или изначальность, который вносится в нас биологически.
(00:03:53) Эволюция предполагает, что наша нервная система, наше тело осваивает биологию света, духа, огня следующего присутствия

Эволюция - это переход на энергоёмкость, светоемкость, духоемкость следующего уровня.
(00:04:39) Посвящения записями света или записями духа - Посвящения духом, или записями огня - Посвящения огнём вводят в следующий уровень отношений, где другие стандарты, синтез, законы, императивность, меняется функциональный состав возможностей Частей.
(00:06:26) Части 1024-рицы Человека - Учитель Посвящений – это выражение Посвящений, но не само Посвящение. Посвящения в Человеке выражаются ростом Учителя Посвящений.

Выражения Статусов растут выражением Аватара. Но Статусы - это не Части, и Посвящения – это не Части, это отдельные явления, а Части нужны, чтобы мы научились применять Посвящения в жизни, поднимая её качество. 

(00:11:36) Посвящённый замечает особенности, которых нет. То, что видит Посвящённый, другие не видят. 

(00:12:07) Владыка даёт своё решение на состояние, желание, устремление Служащего. 

(00:15:13) Каждый Посвящённый расшифровывает своей скоростью света, духа, огня.
Посвящённые - это команда Иерархии - системный синтез, Статусы к ИДИВО – цельность активации.
(00:17:09) Посвящённый - действующий с повышенной скоростью «всего во всем» Человек, владеющий правами, управляющий правами, действующий правами, пользующийся правами.
(00:19:18) Слово Посвящённого отзывается в окружающей реальности и говорить нужно так, чтобы слово было правильно истолковано.
(00:23:55) Посвящённый – это эталонная иерархичность, максимальная для его подготовки. Иерархия есть на каждом присутствии, изначальности, где каждая входит в цельную Иерархию.
(00:27:07) Посвящённый Есмь часть Владыки, где Человек – физика, а Владыка априори выше, потому что он живёт другим видом материи присутствий, изначальности. И тогда возникает Иерархия и Человек может частично пользоваться правами Владыки, частично аппаратами Владыки и этим быстрее взрастая.
(00:31:24) Становясь рядом с Владыкой, наша сфера ИДИВО - тоже часть - проникает в сферу Владыки, становясь её частью. У Владыки Кут Хуми сфера охватывает 512 Изначальностей – это громадная сфера управления материей, и так же Владыки Изначальности.
Рекомендация: Важно натренироваться, уметь выражать Владыку собою, и тогда начинаешь действовать как часть Владыки.
(00:32:56) Что бы стать Частью Посвящённый ИВО нужно выражать Посвящение ИВО.
Своим знаком Посвящения выражать знак Посвящения ИВО - к этому мы идёт в ИВДИВО.
Пока мы часть ИВО Владыкой - Владыка часть ИВО – мы система.

(00:35:23) Посвящённый всегда имеет поручения и обязательно дееспособен, действует.

Действие в ИВДИВО Посвящённым минимально – это физическое применение Иерархии- чёткое командное действие с четкой организованной системой Дома и Иерархией.
(00:38:24) Чтобы быть Посвящённым должно быть обязательно первое Посвящение; Шар Огня Владыки в Хум, который горит в нужные моменты: когда Владыка сигналит что, ты все правильно делаешь и через это чувствуешь, что ты часть Владыки.

(00:41:22) У Посвящённого должен быть меч Иерархии, как концентрация Воли Отца на твою деятельность.
(00:42:06) Меч периодически нужно обновлять.

(00:43:34) Опасная профессия – Ведущий Синтез (поручение ИВО).
(00:47:04) У Посвящённого все даётся за какое то действие, желательно внешне выраженное, внешне исполненное.
(00:50:24) Посвящённый развивает культуру у окружающих людей; высокоцивилизованность у людей. Вначале делает Посвящённый, потом все остальные; Отец вначале творит в Посвящённых, потом в людях. 

Посвящённые – это передовые люди, которые берут на себя ответственность исполнять то, что другие не понимают.

(00:53:02) Обучение мираклевого видения существ других присутствий: эфирных, астральных, атмических. Метагалактика - это свободное видение по присутствиям, свободное взаимодействие по присутствиям, свободный переход на любые присутствия - это цель Посвящённого.
(01:04:18) Задача: Вас, как Посвящённых, будут обучать видеть присутственно.
(01:08:58 - 01:37:57) ПРАКТИКА 7. 
Преображение на явление новых подготовок видением, действием и синтезприсутственным исполнением. Стяжание Эталона Посвящённого и Созидания Посвящённого. 
Стяжание Посвящённого с 1024 Оболочками Частей явления Посвящённого, с Ядром Синтеза Посвящённого в синтезе всех прав и возможностей Посвящённого, способностей и накопленных реализаций. Стяжание Меча Посвящённого. Стяжание обновлённых 32 Инструментов Посвящённого
(01:38:04) Взращивание навыков и умений, по плану Отца посвящённым, для цивилизации 6 расы стяженной практикой.
(01:40:00) У нас изменились царства: 5-е Царство – Человек Синтезприсутственный; 
4-е Царство – Человек Физический – специальная организация жизни Изначально Вышестоящим Отцом.
(01:42:03) Задача Посвящений не в том, чтобы иметь права, а чтобы уметь созидать.
Созидать – это своей свободой воли, т.е. ты сам решаешь, куда приложить Созидание:  сам строишь свою жизнь, сам изобретаешь, сам своей подготовкой созидаешь новые возможности.
Из Посвящённого взращивают Созидателя разных возможностей, в том числе по плану Отца. 

Задание: Ходить, развивать Посвящённого, к Владыке Юлию

В практике вас поставили к тем Владыкам, контакта с которыми у вас не хватает – мираклевое обучение вашей компетенции.
Задание: обучаться у Владык, к которым Отец направил в практике для исполнения Воли Отца.
(01:47:20) Рекомендация исполнения задания данного в практике: берём этот фрагмент практики; вспоминаем этот Синтез; возжигаемся огнём Владыки Кут Хуми, огнём Отца и по огню практики идём туда, куда поставил Отец, у вас это записано, и вы перейдёте к тому Владыке, перед кем стояли в практике от Отца. Дальше действуете самостоятельно

(01:49:22) Каждое Посвящение у нас даётся Синтезом, и в практике активировалось соответствующее количество Синтеза и Созидание идёт со спецификой синтеза вашего Посвящения.
Важно: возжигаться не просто знаками Посвящения, а Синтезом, и по записям Синтеза идут эманации Созидания. Этим повышается компетенция окружающей среды. 
Соответственно, ваши эманации минимально должны охватывать Казахстан, Планеты, присутствий Метагалактики – в 8-ю Изначальность

(00:55:09) В Синтезтелах стяжаем концентрацию Созиданий по количеству мерностей, чтобы Синтезтела этим развивались.
Задание: Сами уточните, за какие две части отвечают Владыки, Интуиция Генезиса и Омега - имена Владык. Они тоже вас ведут весь месяц с Владыкой Кут Хуми. Владыка Кут Хуми, Фаинь, две Владычицы, два Владыки, Изначально Вышестоящий Посвящённый - Ипостась. Это маленькая иерархическая команда на каждого из вас, которая весь месяц теперь будет вас развивать творчески.
(01:59:02 - 02:10:15) ПРАКТИКА 8 /ИТОГОВАЯ/
Итоговые стяжания 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжание двух Частей Синтезтел — 1330-Мерностного Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца и 1331-Мерностного Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца, стяжание фиксации Посвящения Посвящённого и фиксации Статуса Посвящённого.
Введение в реализацию Посвящённого
 (02:10:16) Важное достижение в ИВДИВО: на этом Синтезе нас переключили на явление Посвящённого, это значит, что мы усвоили и устоялись 1024 Частями, как Человек.
Вот в ИДИВО сейчас произошло переключение, что мы вот как Человек сложились, и нас ввели в деятельность Посвящённых – такое важное достижение. 
Кут Хуми, Виталий Сердюк
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