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Первый день 1 часть
ПРАКТИКА 1. 
Преображение на явление 1024-рицы Изначально Вышестоящего Отца мерностной организацией присутствий Служащих ИВДИВО явлением Метагалактики ФА с 3073-го присутствия по 4096-е присутствие 13‑й, 14‑й, 15‑й, 16‑й эволюций Метагалактики ФА соответственно
(01:48:12 — 02:34:10) 

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Владыки Синтеза Кут Хуми физически собою (пауза). 

И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 512-изначальный явленно, развёртываясь в зале пред Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми (пауза). 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося перевести каждого из нас и синтез нас на явление 1024‑рицы Изначально Вышестоящего Отца Мерностной организации присутствий Служащих Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца явления Метагалактики ФА с 3073-го присутствия по 4096-е присутствие 13-й, 14-й, 15-й и 16-й эволюции Метагалактики ФА соответственно (пауза). 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми, стяжаем явление 26‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас (пауза), и развёртываясь в форме Ипостаси 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая концентрацию явления 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми (пауза).  И развёртываясь в форме, возжигаемся всем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им и входя в явление 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми физически собою синтез 512-изначально явленно физически каждым из нас (пауза).  

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца (пауза) 1025-изначально явленно. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца в форме Ипостаси 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою (пауза).
И развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца:

стяжая 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 
прося преобразить каждого из нас и синтез нас на координацию 1024 Частей каждого из нас - от Учителя первого Посвящения Человека Идивного Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца до 1024-й Части Отца Изначально Вышестоящего Отца явлением от 3073-го присутствия Метагалактики Фа 13-ой эволюции Учителя Изначально Вышестоящего Отца до 4096-го присутствия Метагалактики Фа 16-й эволюции Отца Изначально Вышестоящего Отца собою в синтезе 1024-рицы каждым из нас и синтезом нас явлением ракурса 8-й Изначальности Изначально Вышестоящего Отца физически собою (пауза),
прося преобразить 1024-рицу Частей каждого из нас и синтез нас на выражение соответствующих присутствий с 3073-го по 4096-е физически Метагалактикой Фа каждому из нас явлением Служащего Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца физически собою (пауза). 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Мерностную организацию Человека Изначально Вышестоящего Отца явлением Служащего Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 8-й Изначальности ракурса Метагалактики ФА соответственно Стандарту Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление соответствующих Начал, Свойств, Качеств, Функций, Процессов, Принципов и любых иных выражений и явлений их физически собою в явлении Аксиом, Активностей, Мышления, иных вариантов, философскости, 64-рицы Служащего и так далее, и так далее 1024-х вариантов Мерностей ракурса Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1024 пакета Мерностей ‑ от 4096-мерного явления первой Части Человека Изначально Вышестоящего Отца Учителем первого Посвящения Человек Идивный Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца физически собою до пакета синтеза Мерностей 5119-мерностного явления Человека Изначально Вышестоящего Отца 1024-й Частью Отца Изначально Вышестоящего Отца физически собою явлением мерностного синтеза Начал, Качеств, Свойств, Функций, Принципов, Процессов, Активностей, Заряженности, Аксиом и любых иных выражений физически собою (пауза).

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1024 пакета Мерностной организации 1024 Частей в объёме выражений от минимальных 4096 Мерностей до 5119 Мерностей в синтезе их физически собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Омегой каждого из нас, стяжая концентрацию каждого из нас на Омеге Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Ядром Омеги Изначально Вышестоящего Отца и стяжая расширение Огня Омеги Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас на расширение Мерностных пакетов организации от 4096-мерностного соответствующим качеством и количеством Огня Омеги до 5119-мерностного соответствующим развитием качества и количества Огня Омеги 1024-рицей Частей соответственно (длительная пауза). 

И вспыхивая явлением Огня Омеги каждым из нас и синтезом нас, расширяясь, углубляясь и развёртываясь этим, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1024 пакета Мерностной организации 1024 Частей каждого из нас и синтез нас, прося развернуть соответствующую концентрацию Мерностей, Огней и всех необходимых записей соответствующей Части из 1024-х каждого из нас соответствующим пакетом Мерностей. И вспыхивая первой Частью Учителем первого Посвящения 4096‑мерностно и сквозь все 1024 Части соответствующими Мерностями, вспыхивая ими вплоть до 1024-й Части Отца Изначально Вышестоящего Отца 5119-мерностно физически собою, возжигаемся 1024 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца (длительная пауза). 

И возжигаясь 1024 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся этим, прося Изначально Вышестоящего Отца расширить Совершенное Сердце каждого из нас на вмещение всего Огня и объёма Синтеза 1024 видов Мерностей 1024 Частей каждым из нас и синтезом нас (пауза). 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас цельно физически этим, явив Синтез взаимокоординации Частей между собою (длительная пауза). 

И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез 1024 вариантов Мерностей между собою в одну цельность каждого из нас в синтезе вертикально-горизонтальных связей Мерностей между собою матрично, цельно, физически (пауза). 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем цельность каждого из нас явлением Синтеза 1024 видов Мерностей «всего во всём» между собой цельно Человеком Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас (длительная пауза). 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем новую концентрацию Омеги каждого из нас с явлением новых объёмов Огня и Синтеза Омеги каждого из нас с соответствующим 1024-ричным явлением цельности 1024 видов Мерностей и пакетов явлений их каждым из нас с соответствующим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически собою этим (длительная пауза). И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им (пауза). 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы завершаем контакт с Омегой каждого из нас и стяжаем:

цельное преображение каждого из нас и синтез нас Человеком Изначально Вышестоящего Отца в физическом достижении данного Мерностного явления каждым из нас и синтезом нас,

стяжая физически 5119-мерностное явление каждого из нас и в синтезе их 5120‑мерностное явление Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас  явлением первого вышестоящего присутствия Метагалактики ФА физически собою,

и стяжая явление 5120-мерностное Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в синтезе всех стяжённых и развёрнутых Мерностей с максимальным телесным выражением в центре Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас 5119‑мерностно цельно физически собою. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь. 

Возвращаемся в физическое присутствие (пауза), развёртываемся 5119‑мерно синтезно цельно физическим телом каждого из нас, развёртываясь 5119‑мерно физическим Телом физически цельно каждым из нас и 5120‑мерно Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас вокруг физического Тела сферически собою в синтезе их с явлением всех качеств и свойств ИДИВО каждого из нас в концентрации на каждом из вас, в концентрации на каждом из нас, с созиданием соответствующих условий и возможностей физически собою. 
И возжигаясь, преображаясь физически (пауза), мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Астана, во все подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
Набор текста: ИВДИВО 470И, Астана, Буденова Галия, 
ИВДИВО 457И, Темиртау, Якутович Валентина
Проверка текста: ИВДИВО 434И, Петропавловск, Торгунакова Марина.
Комментарий после практики 
Вот такая практика. У нас сейчас будет небольшое объяснение, потом ещё одна практика на эту же тему. А потом пойдём на перерыв, кто уже устал. 

Значит, практика большая, мы синтезируем максимум всех возможностей, потому, что времени у нас особо нет. Вы можете различать и разделять эту практику на фрагменты, ну и так, вот, три мысли, которые вы должны запомнить, как это. 

Откуда у нас появилась такая возможность, чтобы это делать? Очень простая вещь: мы с вами долго стяжали 1024 Абсолюта, в каждом этом Абсолюте множество Огней, цифры там октиллионы, это сумасшедшие цифры. Мы сейчас стяжали всего лишь тысячи, октиллионы – это там…. тысяча -три нуля, октиллионы - 30 с чем-то нулей, сами вспомните, сколько это, бешеная цифра огня.

И таким образом последние несколько лет мы разрабатывали наше физическое тело на приём большого объёма огня. Понятно, что биологический огонь абсолютный это одно, а мерностный огонь - это другое, это более мощное явление. Но при этом, именно Абсолютом мы это в себе подтянули. Поэтому говорить о том, что ваше тело не сможет это усвоить, те, кто стяжает Абсолютный Огонь, это иллюзия. Может! И все виды развития для этого мы с вами прошли. Вопрос динамики наших Частей или психодинамики Частей, ну, это уже вопрос нашего развития.

Обращаю ваше внимание, в зале там у Отца прозвучал вопрос от кого-то из вас. Вот мы как ученики пятой расы, посвящённые шестой расы любим такой термин «работа над собой». Попробуйте увидеть, что стяжание Абсолютного Огня - это работа над собой, стяжание количества Частей и их развитие - это работа над собой. 
Сейчас новая тема, в которую мы с вами вошли, это развитие мерностей, качеств, огней – это работа над собой. И мы не отменяем терминологию «работы над собой», мы её уточняем, расширяем и от работы над собой с бухты-барахты, когда в пятой расе спрашиваешь: «Что такое работа над собой?» - «Ну, ты в себе над собой работаешь, и если получится, взойдёшь», мы просто перешли на организованный вариант работы над собой, потому что работа над собой даже в пятой расе - это работа над своими качествами и свойствами. 

Где? И вот то, что было тайной посвящений пятой расы, что работа над собой идёт не просто над качествами и свойствами, а в Частях Человека. 

Почему в частях? Потому, что работа над собою в йоге, это была работа над Телом, Тело это Часть. Работа над собой в христианстве, если убрать налёт религиозности, это была работа над Душою. Работа над Сердцем ‑ в мусульманстве, убрать налёт религиозности, это работа над Частью Сердцем. И для людей непосвящённых это был религиозный взгляд, ну, я бы сказал, для людей необразованных, потому что в пятой расе образования не было, и религия замещала, в том числе, элемент образования: выучить наизусть текст Корана - это элемент образования, знать тексты, литературу, значит. А для людей образованных вводился тренд «посвящённый». Смотрите, по-священие – свещение ‑ Свет, образование очень долго в Советском Союзе называлось про-свещением. У меня анекдот, я директором стал в министерстве просвещения, а закончил в министерстве образования и науки. Ну, такой вот прикол, рабочий момент жизни.

Соответственно, про-свещение относилось к базовому образованию. По-свещение, про-свещение, да, то есть фактически Посвящённый - это тот, кто просвещён, знает, умеет, понимает и действует. И когда мы вводим на Синтезе знание, понимание, умение, действие, мы вообще-то развиваем Посвящённого, это и есть работа над собой. 

Единственная проблема, вы привыкли к тренду «работа над со-бой», над таким словом. А мы вводим тренд «работа над Человеком Метагалактики, Человеком Изначально Вышестоящего Отца». И вам надо признать, что вы, это не кто-то там «собой или себя», а вы Человек Метагалактики. Сложность в этом. Мы отошли от работы над «собой» непонятно кем. 

Это анекдот: «Демон мог работать над собой? Да, взращивать рога, чем выше – круче». Я без шуток. Ну, там и другие были работы над собой, ну, один из вариантов: копыта мощнее. Ангел мог работать над собой? Да, крылья громадные, чем больше крылья, тем круче ангел. Ну, крылья, может быть, красивее рогов, но, всё равно, перьеватость большая. Ну, три пера, два пера, очень специфика серьёзная, четыре пера. Кстати, писать в литературе пером, это развитие ангельских крыльев в себе. Хотя пером писать намного выгоднее для развития головного мозга.

Поэтому, кто хочет работать над собой качественно, советую шариковую ручку поменять на перьевую. Это исследование научное, мы ещё в лицее это по чуть- чуть применяли. Развитие идёт незаметно, но очень качественно. Мы тут недавно этим занялись, не я, один наш специалист. Тот, у которого проживание высокое, он почувствовал влияние пера, когда только пером стал писать везде, на головной мозг и его изменение. Работа над собой. Причём, сейчас перьевые ручки не такие дорогие, ну, может, чуть дороже шариковых, которые вообще это… Был анекдот. Оказывается, перьевой ручкой писать легче, чем шариковой обычной, ну, проще для кисти. И при этом надо держать тоньше кисть, а от развития рук развивается головной мозг и наши Части. Элементарный вариант работы над собой записью ручкой, какой вы пишите. Я подчёркиваю: это не вопрос экономики, а сейчас это вполне себе дешёвые ручки есть. Сейчас качество промышленности высокое, произвести это не так дорого в отличие от предыдущих десятилетий, там было посложнее. Поэтому, ну, мы разговариваем с ним, и вот, человек просто занялся этим и почувствовал изменения качественные, которые на него повлияли. 

Вот такие фрагменты, ну, тот же самый вариант с телефоном, с компьютером. Это тоже элемент работы над собой. Правда, не всегда это полностью работа над собой, но умение разбираться в сложных программах и схемах, это тоже развитие одной из Частей. Никто это не отменял. Или, допустим, это такой прикол, аристократия овладевала роялем, а мы овладеваем ноутбуком. 

Вы скажете: «Ну, бред какой-то». Ну, почему? Пальцы, если вы правильно научитесь. И когда я учился на фортепьяно в школе, мне намного легче печатать на компьютере, потому что пальцы разработаны однотипно, я могу точно сказать. А те, кто не учились музыке, я наблюдал одного профессионала, который быстро-быстро печатал двумя пальцами. 

Я говорю:

- Ты зачем? Ну, есть программа, которая разрабатывает все пальцы. 

- Знаешь, мне так удобнее, как научился, так и буду. 

Он книги пишет, ну, ладно, думаю, о вкусах же не спорят. Это всё равно, что на одной ноге скакать, имея две, ну, удобно идти по дороге, одной ногой скачешь. Понятно, да.

Вариант одноножников, самокат, называется, одна нога на самокате - другой отталкиваешься. Этот человек не имеет путь двух ног, имеет путь одной ноги. Так, как на одной скакать неудобно, ввели такой инструмент модный, модный - само-кат. По-украински кат - это убийца, а само… самоубийца. Без обид, я не к тому, что аппарат плохой, даже прикольно смотрится. Ну, это говорит о том, не самоубийство тела, вы неправильно поняли. Духа, Духа, потому что одной ногой прёшься. Ну, если ты инвалид, то сочувствовать только можно, а если ты нормальный человек и о двух ногах, но толкаешься одной, не идёшь, толкаешься. Это говорит об очень высоком качестве пути, в кавычках. Вроде простенько, а на самом деле прикольно, прикольно. 

Ну и когда это у детей, это нормально, они разрабатывают Дух. А когда это у взрослых, это наводит на размышление. То есть дети разрабатывают Дух, им надо разработать разные ноги и так толкаться, там нормально лет до пятнадцати. А потом это наводит на размышление «ты кто в объёме взрослого человека?» Никто по Духу. И так Дух не развивается, а стагнирует. Вот, я просто показал вам предмет туалета современного модника само - кат, говорящий об отсутствии развития Духа. Хотя очень модный тренд, там, не знаю, сейчас остался, нет, был в Европе, наши начали этим увлекаться. Мне понравилось в Москве: еду, зима, снежок и придурок на самокате по тротуару, по снегу… Модно! А мы в машине так тепло, выглянул, там зубы стучат, а он показывает какой он. Нет, в принципе, я тоже в прорубь могу залезть, ноу прóблем, но на самокате, это очень неудобно по снегу колёса-то маленькие. Это надо было выпендриться сильно, это полный выпендрёж. Просто на него все оборачивались, а он в потоке, он был счастлив: наконец-таки, его увидели, вот оно чудо, смотрите на него. 

Вот, мы не замечаем такие вещи, а когда мы сейчас наборы качеств и свойств, стяжали, я к этому, мы начнём замечать то, что мы раньше не замечали. 

Ну и другой вариант, другая ваша мысль была в зале: «И куда это всё поместится?» Ребята, в части. Покажу на Теле: вот в этом Теле сколько клеточек? Это один человек в зале… вот прямо…  правильно сказал – триллион! Ну, несколько миллиардов, а мы стяжали всего лишь четыре тысячи с чем-то качеств и свойств! Смотрите, как вы вдохновились! По одному качеству в клеточке, это небольшой рисуночек вот в этой части, тысяча. Весь остальной вариант вообще свободен, смотрите, как вы вдохновились. Четыре тысячи умножить на 1024, ну вы получили четыре миллиона качеств и свойств с чем-то, ну, пускай четыре с половиной, ну, сами прибавите одно к другому. Где-то так будет. И что, это размер при ваших миллиардах клетках физического тела? У вас в головном мозге, сколько синапсов или синапсов, по- разному говорят, это клетки головного мозга, отвечающие за ваше активное существование, кто не знает. Вот примерно в ту сторону. Не, нет, там, в сторону сотен миллионов, там не… Головной мозг это от 15-ти до 20-ти процентов тела, если здесь триллион, делим на пять, двести миллиардов, кто на пять делить не умеет. Может много, может мало, не знаю, ну, примерно, ну, 15 процентов 100 миллиардов. 

И вы хотите сказать, что у вас это количество мерностей частей не поместится, и головной мозг не обработает? Знаете, какую я хорошую рекламную акцию устроил. Вас сразу попустило, и вам стало проще. В зале стояли… 4096 мерностей! Страшная цифра 5119! ИДИВО каждого 5120! Цифирь! А сейчас смотрите, как вас легко попустило. Называется, а что ты перед Синтезом это не сделал? А вы б не стяжали это, на расслабухе новое не… только устремлённый стяжает новое! Когда вы устремились… А теперь мне надо, чтоб вы усвоили, а когда вы усваиваете, нужна расслабуха. Поэтому я и сказал, что всё так просто. 

Проблема в том, что это Тело имеет столько (хлопает себя) клеточек, а ваши Части ‑ не обязательно. И Душа имеет очень «большой» размер, четыре грамма… И говорить о том, что там тысяча клеточек, я не могу-у, а теперь буду. И она теперь начинает развиваться, чтоб выдержать эту тысячу с чем-то вариантов огней, ну, четыре тысячи ещё. Сами посчитайте сколько: 4096 плюс 387… или шесть, семь… или шесть… семь, ну, 384 ИДИВО Человека Планеты, нет? Или три? Вы путаете мерность и количество, примерно так, ИДИВО всегда чётное число, всё просто. На четыре это ИДИВО, Образ, Слово, Душа три, семь, пять, шесть, семь.

И вот, каждая Часть, которая у вас слабо развита, без обид, это и у меня слабо развита, то есть у нас не все части развиваются, получила сейчас бешеный заряд на развитие в виде компакта этих мерностей. 
Набор текста: ИВДИВО 457И, Темиртау, Якутович Валентина.

Проверка текста: ИВДИВО 470И, Астана, Жарылгасинова Жанат
Первый день 1 часть

ПРАКТИКА 2. 
Стяжание обучения и переподготовки на новое явление 1024-рицы Частей и являемых ими мерностей. Стяжание цельного развитие Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца явлением синтеза мерностей, качеств, свойств, возможностей, способностей, всего синтеза всего во всём 1024 Частей в синтезе их синтезфизически телесно. 
Стяжание перехода цельности явления синтеза мерностей из 1025‑изначального выражения в 4-е Изначально Вышестоящее Цельное Реальностное выражение Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание и одновременно стяжание преображения Чаши Человека Изначально Вышестоящего Отца 4-й Изначально Вышестоящей Цельной Реальности в явлении цельности всех мерностей Огня и Синтеза, записанных в них, и их синтезного явления физически Чашей Изначально Вышестоящей Цельной Ментальной Реальности Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание зерцальноси Огня Амриты Чаши Ума Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Цельной Ментальной Реальности
(03:26:01 – 03:54:46)

И мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас (пауза).

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми. Переходим в зал 512‑изначальный явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми Ипостасью 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца (длительная пауза).

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми, стяжая обучение и переподготовку каждого из нас в ночной и дневной подготовке на новое явление 1024-рицы Частей и мерностей, являемых ими (длительная пауза).

И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми, стяжаем цельное развитие каждого из нас Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца явлением синтеза мерностей, качеств, свойств, возможностей, способностей и всего синтеза «всего во всём» 1024 Частей каждого из нас в синтезе их синтезфизически телесно собою (длительная пауза).

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас физически собою явлением соответствующей подготовки и развития каждого из нас.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1025-изначально явленно, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем переход цельности явления синтеза мерностей каждого из нас из 1025-изначального выражения в 4-е Изначально Вышестоящее Цельное Реальностное выражение Изначально Вышестоящего Отца (длительная пауза).

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом 4-й Изначально Вышестоящей Цельной Реальностности Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и одновременно стяжаем преображение Чаши Человека Изначально Вышестоящего Отца 4-й Изначально Вышестоящей Цельной Реальности в явлении цельности всех мерностей Огня и Синтеза, записанных в них, и их синтезного явления физически нами Чашей Изначально Вышестоящей Цельной Ментальной Реальности Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
Чаша развёртывается вокруг наших Тел.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом:

 стяжаем Изначально Вышестоящую Цельную Ментально Реальностную Чашу Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, 
стяжая Зерцало под ногами в новом явлении Частей в синтезе их цельно, 
стяжая 1024 оболочки из слоя Чаши сфер Ума Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Цельной Ментально Реальностной Чаши Ума Изначально Вышестоящего Отца физически собою, 
прося Изначально Вышестоящего Отца сложить и синтезировать универсальную материю каждым из нас в синтезе всех мерностей, качеств, свойств и возможностей каждого из нас (длительная пауза).

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1024 вида Огня Амриты 1024 Частей каждого из нас явлением соответствующих мерностей в мерностном развитии каждой из Частей явлением Синтеза и Огня мерностного частно физически собою Огнём Амриты Изначально Вышестоящего Отца. И заполняем 1024 слоя Огня Амриты Чаши Ума Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Цельной Ментальной Реальности каждым из нас (длительная пауза).
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом:

стяжаем Престол Человека Изначально Вышестоящего Отца в цельности 1024-рицы Частей и мерностных их организаций в выявлении Синтеза престольности Изначально Вышестоящей Цельной Ментальной Реальности каждым из нас и синтезом нас,

стяжаем Зерцало Судьбы каждого из нас выявлением мерностного развития физически собою (длительная пауза).

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Сердечную Мысль 1024‑ричной цельности синтеза Частей каждым из нас, и стяжая 1024 эталонные явления Ума в умении думать, действовать и реализовываться каждой из 1024-х Частей Изначально Вышестоящего Отца физически собою (пауза).
И вспыхивая Сердечной Мыслью Изначально Вышестоящего Отца и 1024-рицей явлений Ума умениями, думаниями, реализациями и так далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить и начать Творение каждого из нас в явлении соответствующей мерностной организации от 4096-ти до 5119-ти в синтезе Частей, и в цельности 5120-ти мерности Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас физически собою (пауза). И возжигаясь, преображаемся этим.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем записи явления всех мерностей, Огней, Синтеза и всех текстов, качеств, свойств и любых иных возможностей каждого из нас, данные Изначально Вышестоящим Отцом нам в ячейках Чаши Изначально Вышестоящего Цельного Ментального Реального развития каждого из нас и синтеза нас с возможностью их распознать, осознать и развернуть физически собою (длительная пауза).

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, вспыхивая Чашей и стяжая зерцальность Огня Амриты Чаши Ума собою (пауза). И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И мы вмещаем Чашу Изначально Вышестоящего Отца в каждого из нас. Вспыхиваем новым развитием Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаясь этим, преображаясь этим (длительная пауза).

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца собою в организации физически Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас в новом Творении Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 

И возжигаясь, преображаясь этим, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь. 

Возвращаемся в физическое присутствие, вспыхивая новым выражением каждым из нас и всем стяжённым и возожжённым собою.

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Астана, во все подразделения ИВДИВО участников данной практики и в ИВДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

Комментарий после практики 
Маленькое пояснение. Чаша – это символ и орган Человека, который помогает Человеку собраться. Соответственно, это Чаша в 1025-й Изначальности, не ниже, как Изначально Вышестоящей Цельной Реальности. Кто вот тематику эту не знает, она очень высокая, это Чаша Отца, где Отец находится, и фактически она поддерживает в нас синтез Человека Изначально Вышестоящего Отца собою, чтобы этими мерностями не «расхристались», да, вот мы не разошлись, там, на разные части. Это первое, такое важное.
И второе. В ячейках этой Чаши записаны теперь все ваши виды мерностей, синтезов, текстов, то есть и внутри и в Чаше. И можно учиться тренироваться с Чашей, таких практик вполне себе достаточно, чтобы с этих ячеек это что? Считать. 
Считается очень просто. Горизонтов Чаши – 1024 колец. Берёте номер, утверждаете такое-то кольцо в Чаше, там, 525-е, получается соответствующая Часть, и вот в этом кольце, ну вот как 1024 горизонта, да, Чаши, в этом кольце горизонта записана вся информация в ячейках об этой Части, о мерностях и о том, что внутри вас записано. Называется, читайте сами себя. Понятно, о чём я? Ну, вот 1024.

Ну, и соответственно, есть сферы, которые вызывают соответствующие виды мысли. Мы стяжали Эталоны Ума, я специально не называл «мысль», потому что вопрос не только в мыслях, это мышление, а думать – это ум, ум-еть – уметь – это тоже ум, то есть сейчас у нас вопрос в умении думать, уметь, реализовываться, действовать, а не только мыслить. Поэтому слово «мысль» я старался не говорить. Но Сердечная Мысль – это то, что мы с вами обсуждали, ну, там, качество идей, качество сути, качество мысли, которые надо активировать.

Вот в этом Синтезе можно с этой Чашей работать, это Чаша Отца в каждом из нас, ну, и Синтез Человека.

И последнее. Огонь Амриты – это Огонь бессмертия. Убираем слово «бессмертие», здесь понятно, что оно есть как активация качества жизни. Но сам смысл бессмертия – это обновление жизни, когда ты не умирая, обновляешься или воскрешаешься. Понятно, такого высокого качества, что мы постоянно обновляемся и не умираем, мы ещё не достигли, физически имеется ввиду умираем. Мы к этому идём. Но то, что Огонь Амриты поможет нам обновить все Части новыми мерностями, когда они не умрут, а обновятся, получат новую компетенцию качества развития. Это совершенно точно. Поэтому обратите внимание на этот Огонь, и при работе с Частями возжигайтесь соответствующим Огнём Амриты, соответственно, это и будет продлять вам жизнь и менять какие-то ваши (хлопает себя по бокам) разные показатели здоровья. 
Это не значит, что всё улучшится. Я это не сказал. Просто на здоровье влияет не только Огонь Амриты, а и ваши показатели Духа, Огня, Света и творческих возможностей из разных предыдущих жизней, не только этой жизни касается. 
Вот некоторые говорят: «Я в этой жизни хорошо себя веду» Это в этой ты себя хорошо ведёшь, а за что ты отрабатываешь с предыдущих – там только Отцом ведомо, поэтому тут у нас… Мы улучшаем постепенно, но там, как сложится. То есть вот здесь Пути Господни неисповедимы. Вам дан инструмент, которым можно очень много сделать. И тематика Чаши у нас одна из мощнейших во всём ИДИВО. Чаша – это символ Человека, понятно, да. Всё остальное, я думаю, сами найдёте.
На моих осталось два часа. Посмотрите на время. Мы ровно 4 часа отработали, перерыв 25 минут. Правильно, четыре часа отработали? (- Да, да.) Всё. А то все, так это, пугаются. 
Набор текста: ИВДИВО 470И, Астана, Абсеметова Ардак, Жарылгасинова Жанат

Проверка текста: ИВДИВО 434И, Петропавловск, Торгунакова Марина

Первый день 2 часть

ПРАКТИКА 3. /ПЕРВОСТЯЖАНИЕ/ 
Преображение на явление Омеги Изначально Вышестоящего Отца 1024-рицы Частей каждого Созидающим Огнём и Созидающими Программами Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжание и фиксация уровней Созидающего Огня Омеги
(00:31:20 — 00:52:47) 
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал 512-изначально явленно. Развёртываемся в зале в форме Ипостаси 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца (пауза). 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми, стяжая и возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Омеги Изначально Вышестоящего Отца физически собою с выявлением Созидающего Огня Омеги 1024-рично каждой Части каждого из нас в явлении Синтеза Частей и стимуляции развития и перспектив Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 

И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1025-изначальный явленно и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем выявление Омеги Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас с явлением Омеги Изначально Вышестоящего Отца 26-й и более того Частью Изначально Вышестоящего Отца физически каждому и каждым из нас. Примерно, более того – это 410-я Часть (длительная пауза). 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем развёртывание Омеги 26-й Частью Изначально Вышестоящего Отца физически собою (длительная пауза). 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем развёртывание цельного Созидающего Огня Омеги каждым из нас на цельное тотальное развитие каждого из нас и синтеза нас от Человека Идивного, первого фактора развития, до Отца в 32-х уровнях явления цельного Созидающего Огня собою (длительная пауза). 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем уровень Созидающего Огня Омеги каждым из нас и синтезом нас соответственно качеству Созидающего Огня эманируемой Омеги и эманируемого Омегой каждым из нас и синтезом нас.
 И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем различение Созидающего Огня Омеги каждого из нас на 1024 Созидающих Огня Частей каждого из нас с эманациями Созидающих Программ явления Омеги каждой Части каждого из нас.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1024 эманации Созидающего Огня Омеги в 1024 Части каждого из нас, один огонь – одна Часть, вспыхивая 1024‑рицей Частей Созидающим Огнём Омеги (длительная пауза). 
И, вспыхивая 1024 Созидающими Огнями Омеги каждым из нас, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем развёртывание Созидающих Программ синтеза Частей Созидающего Огня Омеги каждым из нас и синтезом нас (длительная пауза). Развёртываем Созидающие Программы Частей Созидающего Огня Омеги в каждом из нас.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим усилить, скорректировать и углубить Созидающие Программы Частей каждого из нас, каждым из нас и синтезом нас.

И, возжигаясь этим:

эманируем Созидающий Огонь Изначально Вышестоящего Отца Омегой из наших Частей в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в 1024 оболочки Частей соответственно Созидающему Огню Изначально Вышестоящего Отца Омегой каждого из нас 
и одномоментно усваиваем Созидающий Огонь Изначально Вышестоящего Отца Омегой, Частями каждого из нас (длительная пауза). 

И, возжигаясь этим, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им (длительная пауза). 

И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртывая явление Омеги физически собою 1024-рицы Частей Созидающим Огнём и Созидающими Программами Изначально Вышестоящего Отца явлением каждого из нас и синтеза нас нами (пауза). 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас физически этим. 

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИДИВО из зала Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И вспыхиваем фиксацией ИДИВО в целом на каждом из нас. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь.

 Возвращаемся в физическое присутствие, эманируя всё стяжённое и возожжённое физически в ИДИВО каждым из нас и концентрируя Созидающий Огонь и Программы Созидания Изначально Вышестоящего Отца физически собою каждым из нас. 

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в подразделение ИДИВО Астана, во все подразделения ИДИВО участников данной практики и ИДИВО каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь.

С Омегой всё, теперь ночная подготовка вернёмся к этой теме завтра. Тут без комментариев, потому что я бы не хотел волновать сейчас Омегу в вас, идёт её активная работа Созидающим Огнём, любые мои на эту тему они будут мешать, всё-таки, Омега связана со Словом Отца. Поэтому эту тему мы закрываем, ночная подготовка, а завтра к ней вернёмся. 

Набор текста: ИВДИВО 470И, Астана, Мухитденова Аманжан. 

Проверка текста: ИВДИВО 467И, Одесса, Полтавцева Валентина. 

ПРАКТИКА 4 /ПЕРВОСТЯЖАНИЕ/ 
Преображение на явление Прав Посвящений новой эпохи явлением Изначально Вышестоящего Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. Трансляция Посвящений в расширении количества Прав соответственно количеству мерностей минимально и максимальным установлением Изначально Вышестоящим Отцом в Созидающем Синтезе Прав между собой и явления соответствующей Цельности Посвящений Изначально Вышестоящего Отца
(01:27:01 — 01:39:56) 
Действуем! И мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь 512-изначально явленно в форме Ипостаси 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

Синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем 256 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление расширения Прав Посвящений новой эпохи явлением Изначально Вышестоящего Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца физически собою (пауза).

И, возжигаясь 256 Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал 1025-изначальный явленно. Развёртываемся в зале в форме Служения. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося:

преобразить каждого из нас и синтез нас на явление и фиксацию 256 Посвящений Изначально Вышестоящего Отца с расширением Прав мерностного развития 256 Частей Учителей Посвящений соответственно каждому из нас физически собою 
и развернуть фиксацию Посвящений явлением от 1024 Прав минимально первым Посвящением Изначально Вышестоящего Отца до 1279 Прав 256-го Посвящения Изначально Вышестоящего Отца в Созидающем Синтезе Прав между собой и явлении соответствующей Цельности Посвящений Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 пакетов Прав от 1024-х минимально первого Посвящения до 1279 Прав Изначально Вышестоящего Отца минимально 256-го Посвящения Изначально Вышестоящего Отца в соответствующем развитии количества Прав каждым Посвящением Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И, возжигаясь 256 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, расширяемся и развёртываем большее количество прав в минимальном выражении соответственно мерностям и мерностностному развитию Частей Учителей Посвящений каждым из нас и синтезом нас, прося Изначально Вышестоящего Отца транслировать и/или ретранслировать Посвящения каждого из нас в новый объём стяжённых Прав Посвящений в минимальном их формате явления ракурсом количества мерностных явлений количеством Прав с установлением максимального формата Прав решением Изначально Вышестоящего Отца по каждому из нас и каждому Посвящению соответственно собою.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем трансляцию Посвящений в расширении количества Прав соответственно количеству мерностей минимально и максимальным установлением Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас (длительная пауза).

И вспыхиваем Посвящениями в новой широте и глубине прав каждого из нас физически собою (длительная пауза). И, возжигаясь, преображаемся этим.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, преображаясь, развёртываемся им (пауза), прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть и применить обновлённые Права Посвящений каждым из нас и синтезом нас физически собою.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.

Переходим в зал к Изначальным Владыкам Кут Хуми Фаинь, становясь пред Владыками (пауза). Просим у Изначального Владыки Кут Хуми ночную подготовку на всё стяжённое, возожжённое с особым акцентом на ночную подготовку Омегой и новым количеством Прав Посвящений каждого из нас (длительная пауза).

И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь, благодарим Изначальных Владык. 

Возвращаемся в физическое присутствие.

И эманируем физически всё стяжённое, возожжённое в ИДИВО в целом, в подразделение ИДИВО Астана, в подразделения ИДИВО участников данной практики и ИДИВО каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь.

Набор текста: ИВДИВО 470И, Астана, Байчева Галина. 

Проверка текста: ИВДИВО 467И, Одесса, Полтавцева Валентина.

Второй день 1 часть
Практика. Настройтесь на глубокое проживание. И знаете, как это в йоге, «релаксируемся, приводим тело в удобную позу». Настраиваемся, сейчас это важно для проживания. Проникаемся какими-то эффектами внутри, привычными вам, вот как настроится на что. Вас ничего не должно зажимать. Ну, у мужчин там пояс зажимает, я пиджак снял – он меня зажимает, не в смысле, что он маленький, на присутствиях другие ощущения. Всё настроились.

ПРАКТИКА 5. 
Преображение на явление и проживание Омеги. 
Стяжание прямого Генетического Огня Изначально Вышестоящего Отца в прямую Генетику Ядра Синтеза Омеги Огнём и эманации Генетического Огня из генетики Ядра Синтеза по всему Физическому Телу в каждый орган, в каждую клеточку в целом. 
Стяжание Источника Жизни Изначально Вышестоящего Отца Омегой. Стяжание 26/410-й Части Омега Изначально Вышестоящего Отца с развёртыванием 1024 Эталонных Огней и Эталонных Синтезов явления явлением Омеги Изначально Вышестоящего Отца
(00:44:17 — 01:31:28)
И мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас (пауза).

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Синтеза Кут Хуми. Проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Владыки, переходим в зал 512-изначальный явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми. 

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая синтезной фиксацией Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми каждым из нас (длительная пауза). 

И синтезируясь с Изначальным Владыкой Кут Хуми, вспыхиваем Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление и проживание Омеги каждым из нас (длительная пауза).

Омега вспыхивает в вас (пауза), проживаем. Физически можно прожить эманации Омеги, ну, примерно из центра грудной клетки (длительная пауза).

Далее, Омега развёртывается сферично вокруг вашего Тела (пауза).

И далее, вы проникаетесь огнём одной из сфер Омеги (длительная пауза).

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми, стяжаем явление Синтеза 26-го из Ядра Синтеза Омеги каждым из нас, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом собою (пауза). И вспыхиваем Синтезом Ядра Омеги каждым из нас (пауза).

Попробуйте прожить Синтез, эманируемый из Ядра Омеги, это другое состояние, чем Огонь, но и Синтез больше заполняет грудную клетку, слабо выходя за Тело. То есть, если Огонь Омеги был ещё и вокруг Тела, то Синтез Ядра внутри Физического Тела (длительная пауза).

И мы погружаемся в Ядро Синтеза Омеги. 
И проникаясь Ядром, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, совершая нуль-переход Омегой, Ядром. Развёртываем Ядро Синтеза вокруг Физического Тела пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь Ядром Омеги каждого из нас с Ядром Омеги Изначально Вышестоящего Отца (длительная пауза).

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем развёртывание Эталонной Генетики Ядра Синтеза Омеги каждого из нас Ядром Синтеза Омеги Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем прямой Генетический Эталонный Огонь Изначально Вышестоящего Отца в прямую Генетику Ядра Синтеза Омеги каждого из нас и эманации Генетического Огня из генетики Ядра Синтеза по всему Физическому Телу в каждый орган, в каждую клеточку в целом (длительная пауза).

И находясь в Ядре, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Эталонное явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, стяжая Эталонное явление каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом (пауза). 
И просим Изначально Вышестоящего Отца записать данный Эталон (пауза) физически собою (пауза) и развернуть Эталон Изначально Вышестоящего Отца Эталоном каждого из нас Омегой физически каждым из нас.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1024 Эталона явления 1024 Частей, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить Омегу на явление 1024 Оболочек 1024 Частей каждым из нас и синтезом нас (длительная пауза), стяжая развёртывание Эталонных Частей Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас Омегой собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Источник Жизни Изначально Вышестоящего Отца Омегой каждым из нас, входя в Источник Жизни Изначально Вышестоящего Отца физически Омегой собою (длительная пауза).

И проникаемся Источником Жизни каждого из нас, стяжая насыщенность Жизни физически собою (длительная пауза).

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем максимальную концентрацию 1024 видов Огня (пауза),  максимальную концентрацию 1024 видов Духа (пауза), максимальную концентрацию 1024 видов Света (пауза), и максимальную концентрацию 1024 видов Энергии с явлением 1024 видов Силы Изначально Вышестоящего Отца Омегой каждым из нас (длительная пауза).

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем преображение Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтеза нас (длительная пауза).

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, и развернуть 1024 Эталонных Огня и Эталонных Синтеза явлением Омеги Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас (пауза). И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им (длительная пауза).

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Омегу Изначально Вышестоящего Отца - 26-ю или 410-ю Часть Изначально Вышестоящего Отца собою, прося её эталонное развёртывание каждым из нас и синтезом нас (длительная пауза).

И возжигаясь Эталонной Омегой собою, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца (пауза), благодарим Изначально Вышестоящего Владыку Кут Хуми. 

Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываемся Омегой каждым из нас и синтезом нас. 

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Астана, во все подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.
Комментарий после практики.
Омега даёт ритмический импульс жизни, чтобы Части жили.
Омега строится цельными законами

У нас ничего не бывает без преодоления, поэтому шумело, некоторым мешало, но чтобы войти в полную релаксацию и быть Омегой, надо чтобы что-то внешне мешало. Ну,  законы такие, поэтому тут напрягаться не надо, группа напрягается внутри, шумит, ну, в общем-то, слова слышны, а дальше только ваше состояние. 

Значит, маленький момент, мы сейчас развернули Омегу в вашем теле, и из маленькой  клеточки она стала вашей Частью, поэтому так долго мы находились в практике и так долго проживали. 

С одной стороны, именно с Омеги начинается то состояние, которое мы называем проживание, то есть в первую очередь Омега это включает. И я напоминаю, что Омега это 26, а тело это (хлопает себя по бокам) 23, а десятка управляет семёркой или 26 управляет 23.

И когда мы так долго находились в практике, некоторым было, ну, я честно скажу, скучно, ну, что-то вы там делаете. Это говорит о росте проживаемости вот этого тела ещё у вас. 

Нас самом деле Владыка и вы напрямую, вы и Отец напрямую добивались изменённых состояний физического тела. Они не помещаются в одну секунду, когда я сказал, и вы «а» прожили. Такое возможно, но если вы в глубокой  психодинамике, и мы сейчас, мягко говоря, реорганизовывали ваше физическое тело и переводили Омегу из клеточки, где просто импульсивно сигналит жизнь, в некую Часть которой вы живёте. 

Разница большая. Часть напрямую действует внутри ваших тел, Частей и вы, с ней взаимодействуя, получаете какие-то эффекты, или выражая эту Часть, получаете некий результат, ну тот же генетический результат, содержательный результат Огня, Синтеза, то есть идёт такой эффект проживательности телесной, омежной. 

А клеточку если и можно прожить, то только на высоком уровне подготовки, где внутри идёт маленькая такая точка, которая сигналит. 

Объясню простенько, в биологии… в анатомии есть так называемые клетки сердца, это несколько маленьких клеточек в нашем сердечном органе, которые своими импульсами дают ритм нашему Сердцу. Если с этими клеточками что-то происходит, наше сердце начинает иметь проблемный ритм. То есть очень часто ритм - это не только наше там волнение, биология, а это ещё и работа вот этих клеточек. Вот эти клеточки напрямую связаны с Омегой. Ну, понятно, что такой уровень медицины, наши пока анатомы  не знают, потому что они видят только физическую физиологию. Но принципиально Омега даёт вот такой же ритм как сердечные клеточки каждой нашей Части. Только не Сердце бьётся в Частях, а идёт вот этот ритмический импульс жизни, чтобы Части жили. 

Даже ваше тело имеет не только ритм, а имеет вибрацию, имеет волны по телу, имеет световые потоки по телу, и вот это всё импульсивно поддерживает Омега, то есть смысл в том, что она действует так. 

Понятно, что нам хочется понимать, как она выглядит, ну точно также как мы знаем анатомию физического тела, но в Омеге есть один принцип, который усложняет нам этот процесс. Омега строится цельными законами, ну  так же как мы вчера ходили к Отцу в цельную реальность.

Так вот когда мы фрагментируем, так это печень, это желудок, это мозг нам надо понять, а Омегу надо учиться видеть цельно с гранями выражений, и вот это у нас сложно. Дело в том, что Цельное Мышление и умение мыслить цельностью у нас появилось только  последние двадцать лет в науке даже, то есть это где-то в девяностых годах начались статьи, и считается, что после двухтысячных наука приняла принцип холистичности или холономности, смотря какой гранью науки вы занимаетесь. А Омега изначально цельна и надо мыслить Цельным Мышлением, чтобы её понять. 

Вот недавно вышло Распоряжение, буквально два-три дня, где мы перешли с 32 видов Мышления на 96, там же 1024 Восприятия, и там впервые введено Цельное Мышление, оно там или 17-е, или 18-е, 18-е,  кстати, обратите  внимание на это явление. Я по-простому скажу, это сдвиг по фазе, вот как в детстве мы говорили «сдвиг по фазе», это когда ты ничего не понимаешь что-то новое, вот это совершенно другой уровень мысли, который нам Отец начал фиксировать. 

Набор текста: ИВДИВО 4704И, Астана, Абсеметова Ардак, Камшимбаева Умснай
Проверка текста: ИВДИВО 470И, Астана, Жарылгасинова Жанат
ПРАКТИКА 6. /ПЕРВОСТЯЖАНИЕ/ 
Преображение на явление 58-й Части Интуиция Генезиса Изначально Вышестоящего Отца с расширением подготовки Частей и углублением деятельности Интуиции Генезиса развёртыванием новой организации Частей и динамики применения Интуиции Генезиса. 
Стяжание Эталонного Генезиса Изначально Вышестоящего Отца в развитии Интуиции Генезиса на перспективу Созидания Генезисов и явления Генезисов в выражении и координации с Эталонным Генезисом Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание новой Части Интуиция Генезиса Изначально Вышестоящего Отца с 1024 Оболочками Интуиции Генезиса с 1024 Эталонными Генезисами 1024 Частей. Стяжание Творения Интуиции Генезиса Изначально Вышестоящего Отца 
(02:38:39 — 03:03:04)
Мы погружаемся, расслабляя тело в эффект тишины. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 512-изначально явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми (пауза), прося Изначально Вышестоящего Владыку Кут Хуми преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 58-ой Части Изначально Вышестоящего Отца Интуиция Генезиса, расширив нашу подготовку Частей и углубив нашу деятельность Интуицией Генезиса, развернув новую организацию Части каждым из нас и синтезом нас физически собою (пауза) и введя нас в подготовку Частью Интуиция Генезиса, развернуть динамику применения Интуиции Генезиса каждым из нас и синтезом нас (пауза).
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1025-изначальный явленно (пауза), развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем новую Часть Интуиция Генезиса каждым из нас и синтезом нас (длительная пауза).
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем синтезирование Генезисов каждого из нас в разных аспектах и выражениях, действующих как в наших частях, системах, аппаратах, частностях, так и во внешнем выражении опыта явления и организации различных процессов и явлений вокруг нас в Генезисе внутреннего и внешнего взаимодействия с Генезисом Посвящений, Статусов и явлений Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу каждым из нас и синтезом нас.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, синтезировав Генезисы каждого из нас «всего во всём» (длительная пауза).
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Интуиции Изначально Вышестоящего Отца, прося перевести Интуицию с первых 7-8 уровней её существования планами, присутствиями и так далее на 58-й уровень минимально или 442-й уровень (пауза), соответственно, каждым из нас и синтезом нас (длительная пауза).
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Эталонный Генезис Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас в развитии Интуиции Генезиса на перспективу созидания Генезисов и явления Генезисов в выражении и координации с Эталонным Генезисом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас (длительная пауза).
И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. И возжигаясь, преображаемся этим.

И развёртываясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1024 Оболочки Интуиции Генезиса с 1024 Эталонными Генезисами 1024-х Частей каждого из нас с развитием Интуиции Генезиса каждой Частью Генезисом каждой Части и Генезисом Частей между собой (пауза) в синтезе всего опыта каждого из нас и перспектив явления опыта каждым из нас (длительная пауза).
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Генезис Изначально Вышестоящего Отца явлением каждого из нас и синтеза нас, синтезируясь с 58/442-й Частью Изначально Вышестоящего Отца Интуицией Генезиса (пауза):

и стяжая явление Интуиции Генезиса Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас; 

стяжая Творение Интуиции Генезиса Изначально Вышестоящего Отца физически собою
и прося развернуть действие Интуиции Генезиса каждым из нас и синтезом нас (длительная пауза).
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Синтеза Интуиции Генезиса каждого из нас, вспыхивая им. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. 
И развёртываемся Интуицией Генезиса физически собою.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь физически собою. И развёртываем Интуицию Генезиса каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся этим.

Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИДИВО, в подразделение ИДИВО Астана, во все подразделения ИДИВО участников данной практики и ИДИВО каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь.
Набор текста: ИВДИВО 470И, Астана, Найчук Елена.
Проверка текста: ИВДИВО 470И, Астана, Жарылгасинова Жанат.
Второй день 2 часть
ПРАКТИКА 7. 
Преображение на явление новых подготовок видением, действием и синтезприсутственным исполнением. 
Стяжание Эталона Посвящённого и Созидания Посвящённого. 
Стяжание Посвящённого с 1024 Оболочками Частей явления Посвящённого, с Ядром Синтеза Посвящённого в синтезе всех прав и возможностей Посвящённого, способностей и накопленных реализаций.
Стяжание Меча Посвящённого. 
Стяжание обновлённых 32 Инструментов Посвящённого
(01:08:58 — 01:38:01)
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза Владыки Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Владыки, стяжаем и возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Посвящённого в развёртывании Посвящений и развития дееспособностей Посвящённого в новом Метагалактическом явлении каждого из нас и синтеза нас физически собою.

 И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем всем синтезом Посвящений каждого из нас, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми, стяжая форму Посвящённого в соответствии с синтезом Посвящений каждого из нас, каждым из нас, и возжигаясь этим, преображаясь этим.

Есть два варианта действия, которые сейчас Владыка: 
- одну команду Владыка отправил посмотреть на стенку зала, 
- а другой команде в сфере вашего Дома развёртывает голограмму. 
И там и там, Владыка показывает многоприсутственное действие первых восьми присутствий.

Стена имеет 8 горизонтов, между которыми ходят, живут люди. Соответственно, физика не трогается, хотя физика внизу видна. Эфир, снизу вверх, астрал, ментал, причина, будди, атма, аматика, на вершине под потолком. Громадный экран – смотрите.

А кому то Владыка направил голограмму, она сферическая. И вы индивидуально стоите в сфере, где тоже видите жизнь на присутствиии. Вы, как бы присутствуете в жизни одного присутствия.

То есть одних проверяют на смотреть, других проверяют на прожить. И вот смотрим, или проживаем действия на присутствиях.

Те, кто смотрит на стенку, вы видите жизнь, над территорией Казахстана. Не всего Казахстана, а вот приближенно к Астане. Владыка не отклонился на другую тему. То есть на физике, на 1-м горизонте, возле пола, вы можете даже увидеть отдельные строения знакомые вам. Я корректно скажу, связанные с Астаной. При этом Владыка показывает не чисто Астану, а окраины её, какую-то. Ну и как, на присутствиях над Астаной, на Планете Земля живут.

Тот, кому голограмму в сфере показывают, скорее всего, это ментальная жизнь. Я не могу сказать за всех, ну, довольно большое количество голограмм жизни ментальное (пауза).

Завершаем этот процесс. Собираемся вместе. Становимся в круг, лицом к центру. 
Смотрим на пол. Что видим на полу (пауза)? Пол прозрачный, и вы сверху видите нашу аудиторию. Владыка вам показывает сверху вниз. Возможно, вы отвлеклись на другое видение, но цель Владыки было показать вас вышестоящим телам в данном нижестоящем исполнении. 
Прозрачный пол закрывается. Мы поворачиваемся лицом к Владыке.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление новых подготовок видением, действием и синтезприсутственным исполнением каждого из нас и синтез нас. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Посвящённого 1018- изначальный явленно (пауза). 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Посвященного, стяжая Созидание Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть Созидание Посвящений каждому из нас и синтезу нас (пауза) и направить каждого из нас на реализацию следующих Посвящений собою и реализацию действующих или имеющихся Посвящений в данной жизни каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Созиданий по количеству Посвящений каждого из нас.

И возжигаясь Изначально Вышестоящим Посвящённым, возжигаясь Созиданием Изначально Вышестоящего Отца, эманируем его, вспыхивая Посвящениями каждого из нас и направляя динамику Посвящений на применение в жизни каждым из нас и синтезом нас (длительная пауза).

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Посвящённым, стяжаем Эталон Посвящённого каждым из нас и Созидание Посвящённого каждым из нас (пауза). 

И возжигаясь этим, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1025- изначальный явленно.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Посвящённого физически собою.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Посвящённого каждым из нас:

стяжая 1024 оболочки Частей явления Посвящённого и каждого Посвящения каждого из нас, 

стяжая оболочки по количеству Посвящений каждого из нас, на теле каждого из нас, 

стяжая синтез Прав и дееспособности по количеству Посвящений каждого из нас, а так же все иные необходимые явления, выражения и реализации этим (длительная пауза).
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Синтеза Посвящённого каждого из нас в синтезе всех прав и возможностей Посвящённого, способностей и накопленных реализаций, и более того каждым из нас и синтезом нас (пауза).
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Меч Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.

Меч зависает горизонтально вдоль плеч пред нами. Берём правой рукой за рукоятку Меча (пауза). Вмещаем Меч Изначально Вышестоящего Отца в позвоночник каждого из нас, вспыхивая им.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем обновлённые 32 Инструмента Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь, развёртываемся ими пред Изначально вышестоящим Отцом.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас физически собою (пауза). 

И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, Отец направляет нас к разным Изначально Вышестоящим Владыкам.

И мы переходим в зал Изначально Вышестоящих Владык с 512-го Изначальности по 385-ю Изначальность включительно. И каждый становится один на один пред Владыкой, даже если вы вдвоём – втроём стоите, вы стоите один на один, вы друг друга не видите.

И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Владыки, пред которым вы встали. Возжигаемся Изначально Вышестоящим Владыкой собою. И распознаём Владыку, кто это: имя; можно числом, какая Изначальность (длительная пауза).
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Владыки, пред которым мы стоим, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Владыки явления Владыки каждым из нас, и просим подготовку или переподготовку у данного Изначально Вышестоящего Владыки каждому из нас в течении месяца решением Изначально Вышестоящего Отца. 

Благодарим Изначально Вышестоящего Владыку, пред кем вы стояли.

Возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Владыке Кут Хуми 512-изначальный явленно. Становимся пред Изначально Вышестоящим Владыкой.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми и стяжаем Синтез Синтеза подготовки Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И возжигаясь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначальным Владыкой Кут Хуми стяжаем подготовку Посвящённого каждым из нас и синтезом нас (пауза). И возжигаясь, развёртываемся этим. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Владыку Кут Хуми. Благодарим Изначально Вышестоящих Владык, пред кем вы находились. 
Возвращаемся в физическое присутствие. Развёртываемся физически Посвящённым каждым из нас и синтезом нас. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Астана, во все подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики и Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

Комментарий после практики. 
Посвящения и Царства, как специальная организация жизни, 
установленная Отцом. В чём разница между творить и созидать. 
Мираклевое обучение нашей компетенции

Группа чуть-чуть укаталась. Почувствуем, как нам стало от Посвящённого сложновато. Но здесь вопрос не в самом Посвящённом, а сложновато стало потому, что мы вначале смотрели. И когда вы смотрели на стене восемь присутствий, это было восемь Метагалактических присутствий на Планете ещё и над Астаной, в вас пошло взаимодействие с этими присутствиями, и вас накрыло. И даже если ваша физика  не видела это, вышестоящее тело это вполне себе видело. Ну, слои по стенке, Владыка вам показывал присутствия. 

Те, кто сферу имел, вам поставили голограмму, и вы вжились в какое-то действие на ментальном, ну, не было только на ментальном, но на ментальном было большое количество из здесь присутствующих, присутствии. То есть шла какая-то реальная ситуация, у вас было полное ощущение, что вы в этой ситуации где-то там что-то включились, делали. Это тоже придавило, потому что для физического тела это должно было быть четырёхприсутственно автоматически, и проживая там ментал, здесь наше физическое тело ощущало синтезчетырёхприсутственность. Реально ощущало, не Синтезом ощущало, когда вас адаптируют, а как реальная жизненная ситуативность, ну, как по жизни. Это тоже стало тяжело. Но это именно те навыки и умения, которые Посвящёнными Владыки воспитывают по Плану Отца для Цивилизации шестой расы. Тем более у вас в Астане Центр Метагалактической расы, вам и карты в руки, что называется. 

Напоминаю, что у нас изменились Царства. И пятое Царство теперь Человек Синтезприсутственный, а четвёртое Царство ‑ Человек Физический. И когда вы смотрели на присутствия, вы отрабатывали минимально четвёртое Царство Человек Синтезприсутственный.  

Внимание, Царство, то есть это специальная организация жизни, установленная Отцом (в зале чихнули) Спасибо, точно.  До этого названия, я даже подумать не мог, что такое Царство.  Его ввели там несколько дней назад, 10-е Распоряжение вышло. Вот буквально там, в среду во вторник., вот его ввели, в среду-во вторник, 1-го февраля или 2-го. Всё, увидели вот. 

Ну, естественно Владыки готовили давно. И когда вы видите множество присутствий, это фактически развитие человека пятого Царства. Человек Идивный, как первое Посвящение - это седьмое Царство. Человек Планеты, как восьмое Посвящение - это восьмое Царство. Так, на всякий случай, чтобы в голове сложилось. Ну и там остальные Человеки в Метагалактике ‑ это ещё выше. Так, что вам показывали восемь присутствий фактически Человека Планеты - восьмое Царство, но вы отрабатывали своим взглядом Человека Синтезприсутственного. То есть, с одной стороны, идёт Синтез, мы стяжаем. А с другой стороны, раз мы стяжаем, на нас проверяют возможности нового Царства. Ни плохо, ни хорошо, вполне себе корректно. 

А это стимулируют наши Посвящения, чтобы сейчас при Посвящённом кому-то Посвящения улучшили или расширили, то есть дали следующее, или углубили, то есть, там, новые качества появились. И вот у Посвящённого у нас шло Созидание возможностями. 

Ну и последнее, что мы с вами не обсуждали. Тут буквально две минуты. Что задача Посвящёния не в том, что вы имеете права, а чтоб вы умели созидать. 

Вот тут разница, не творить, это явлением Отца по плану Отца, а созидать. Чем отличается? Созидать ‑ это со свободой воли, то есть ты сам решаешь, куда приложить Созидание. И есть поручение, это то, что тебе сейчас дали у Владыки, сейчас дойдём, а есть Созидание, когда ты сам строишь свою работу, сам строишь свою жизнь, сам, там, изобретаешь что-то где-то, сам развиваешь свою Часть. Это Созидание, где ты совместно своей подготовкой можешь, выражая Отца, можешь, выражая Владыку, Посвящённому так положено, можно просто самостоятельно, созидаешь новые возможности, на работе, дома, не важно где, ты Созидатель. 

И вот из Посвящённого взращивают Созидателя разных возможностей, в том числе по плану Отца, который я сейчас рассказывал. Мы всё стяжали, Меч получили. Отец на нас посмотрел и сказал: «Не хватает подготовки у таких-то Владык», и отправил нас, я даже там оговорился, «синтезируемся с Отцом», а Отец уже нас к Владыке отправляет, мы так чуть медленнее действовали, и отправил нас к Владыкам. Вас восемьдесят, определить, кто где стоял, я не могу. На всякий случай, я стоял возле Владыки Кут Хуми, там никого не было. Это на всякий случай. Я стоял только там, потому что я веду Синтез, и не имел право, ну, даже идти к другому Владыке. Ну, то есть я мог зайти к Посвящённому, но как бы, там стояли некоторые из вас, то есть я не мог это делать. Есть Владыка Синтеза Посвящённого. Это Ю…лий. И вы можете ходить, развивая Посвящённого, к Владыке Юлию. Всё нормально, второй горизонт. Понятно, да. 

Я специально сказал о Кут Хуми, чтоб вы иллюзий не строили. Вас отправили к Владыкам, честно скажу, которых вы в основном никто не знал. То есть вы встали и даже имя вспомнить не смогли, и даже за какую часть он отвечает, не знаете. Вас поставили пред Владыкой, которого вам надо изучить. У вас там небольшой провальчик в плане контакта с этим Владыкой. Поэтому не надейтесь, что вас поставили перед знакомыми Владыками типа Иосиф, Мория. Вас поставили перед Владыками, которых вы... И так дальше и будет. 

Это есмь мираклевое обучение нашей компетенции. Поэтому я подсказал: или имя спрашивайте, или номер вспоминайте. Там по номеру Изначальности и номеру Части можно хоть как-то ассоциироваться. Легче всего по номеру, потому что имена не все знают. Там, 36-й по Частям, ну, уже понятно, где и как искать, правда, от Образа Отца идём вверх и находим. Логика нашей Иерархии. Часть такая есть Логика, 36-я. Если так, по частям пойти. Кому логики не хватало, вполне вас могли отправить к этому специалисту. Я не говорю, что всех. Ну тут Владык очень много, все жаждут нас (хлопает ладонями) включить в свои взаимодействия. 

Физика ‑ это всегда ценный посвящённый выразитель. Поэтому все Владыки сейчас были очень рады вашему присутствию, но посмотрев на ваше состояние, задумались, что теперь с вами делать. Надо ж исполнить Волю Отца, в смысле обучить вас, а это ещё та песня. Вы физика, вам, всё равно, «обучайте меня, я готов», примерно у вас такое состояние было на физике и  там пред Владыкой. 

Они конечно вас обучат, там Владыки есть очень такие отстроенные и строгие. Ну, на всякий случай, вы сознательно, после Синтеза, не забудьте эту тему. Ладно, если бы мы сами там куда-то пошли, попросили бы учиться! Вас туда отправил Отец! Это называется двумя словами «Воля Отца». Что такое «не моя Воля, а твоя, о господи!» вы как раз сейчас и прожили. Раз отправил Отец, Отцу надо, чтобы у этого Владыки вы чему то обучились. 

И последнее. Кто не видит, не слышит, не понял и даже не знал, куда встал, есть эта практика, есть этот фрагмент практики, вся не нужна, вы возжигаетесь огнём Владыки Кут Хуми, это чтоб координация наступила, вы возжигаетесь огнём Отца, и по огню практики идёте к Владыке, куда вас поставил Отец. У вас вот здесь и вот здесь. Вот здесь Воля Отца. Вот здесь знак Посвящения, записано треугольником, к какому Владыке вас отправил Отец. Я без шуток на плечах не погон, ну, там, погоны тоже есть, военная форма, но это Воля Отца, так фиксируется. Но на погонах вы не прочтёте ничего, но, в общем, подсказываю, треугольник. Всё. 

И вы перейдёте к тому Владыке, пред кем вы стояли сейчас в практике. Можно вспомнить этот Синтез. Меня вспоминать не надо, я вас туда не отправлю, но можете вспоминать Синтез, брать фрагмент практики и вас точно выведет к Владыке, пред кем вы стояли от Отца.  Услышали. То есть по динамике практики мы записали это для вас, чтоб у вас это включалось, и вас будут переводить прям в эту Изначальность. А там как вы познакомитесь, и что вы будете делать дальше. То есть практика, это чтоб вы туда вышли, потом можете выключаться и взаимодействовать сами, дальше она бесполезна, вернуться сами вы сможете. Это кто смущается. Один, два раза попробовали, на третий раз у вас автоматика уже будет самостоятельна. То есть никаких там особых тонкостей на эту тему нету. Это кто смущается, кто не видит, не знает, как пойти: два раза по практике и третий раз сам будешь автоматически ходить. Проблем нету. Я честно, это вот у нас внутри автоматика такая. Всё. Всё остальное работайте, развивайтесь, восходите, двигайтесь. 

И последнее. Каждое Посвящение у нас даётся чем? Синтезом. Значит, когда вы сейчас стимулировали количество Посвящений и Созидание ими, почти никто не вспомнил, что у вас на горе… на голове, это мы круто дошли, на голове активировалось соответствующая количество Синтеза. То есть, грубо говоря, у вас семь Посвящений, здесь горело семь видов Синтеза, тогда Созидание эманирует из вас семерично, то есть Синтез вспыхивает, Отец, Владыка фиксируется, и Созидание идёт не просто абы какое, а со спецификой Синтеза вашего Посвящения. Вы видели, что вы возожглись Созиданием и эманируете Созидание, а кому оно и зачем сдалось, в голову не вошло. Я в практике не имел право это сказать, вас Посвящённый смотрел, как вы это делаете. Была методическая ошибка, вы не видели, что у вас возожглись Посвящения, не знаки Посвящения, Синтез возжёгся, и по записям Синтеза шло… эманация Созидания. 

Таким образом, мы повышали компетенцию окружающей среды, ну, фактически Астаны и Казахстана. То есть Синтез через ваше Созидание эманировался, ну, мы ж Синтез проводим для окружающей территории, и поднималась и развивалась ситуация по территории. Ну, Дом отвечает за Казахстан, до границ Казахстана точно, потому что здесь вот есть представители Домов пограничных. Хоть один пограничник есть, вся граница горит, ну, в смысле Дом рядом с границей. Каспийский Дом, допустим, здесь присутствует, всё, вся граница возожжена. Ситуацию понимаете? Алмата - то же самое. Увидели? Я все не буду называть, итак понятно, что я имею в виду. Главное, чтоб вы это прожили. 

Соответственно, эманации шли, и ваше Созидание должно было охватывать весь Казахстан минимально. У кого-то концентрация была высокая, мог охватить всю Планету, наверное, ну, несколько человек: два, три, четыре, пять, там где-то вот так, могли отэманировать на энное количество присутствий Метагалактики. Я не могу сказать, что Созидание пошло на всю Метагалактику Фа. То есть ответ от Сферы Метагалактики я не проживал в зале. А вот по энному множеству присутствий сигнал пошёл, я не могу сказать по скольким. 

Это вот такой разбор, насколько Созидание у нас эманировалось. В итоге, просто: Астана, Казахстан, Планета, континент почему-то не участвовал ни у кого, ну, может, так и надо было, и несколько присутствий, множество присутствий не меньше  восьми, так как мы из видели, по Метагалактике. Увидели. 

С учётом,  что наша Планета,  а мы охватывали всю Планету, до кого не дошло, это седьмая Изначальность, то эманации по всей Планете - это эманации на семь Изначальностей. А Метагалактика Фа ‑ это восьмая Изначальность, поэтому по присутствиям Метагалактики ‑ это ещё и в восьмую Изначальность. Поэтому Владыка вас заранее тренировал на восемь присутствий, чтобы у вас сработала эманация на восемь Изначальностей. Поэтому даже по Планете вы фактически действовали семиизначально, семиприсутственно - в Метагалактике Фа, но это технологии Созидания. 

Поэтому на будущее, если вы будете разбирать эту практику, у вас возжигается Синтез или фиксируется Отцом Синтез, а отсюда, из Хум, из Частей, из всего тела, там, в зависимости от подготовки, может из всего тела, может из какой-то одной Части, может быть, откуда угодно эманирует Созидание. То есть откуда эманирует Созидание, проблем нет, ты сам его концентрируешь, ну, по мере необходимости, хоть из пальца ноги эманируй, тоже можно. 

Вы скажете: «Это зачем?» А вы вспомните, что у нас каждый палец имеет своё значение, и вы сразу поймёте, зачем. И то же самое, там, иерархически это связано, и вы увидите, что это тоже бывает и нужно. У нас все клеточки тела задействованы на Созидание при необходимости. Мы Посвящённые, исключений нет. Нет ни одного волоска, помните, «даже волосок не упадёт, если Воли Отца не будет», нет ни одного волоска, который не участвует в Созидании. Поэтому, когда вы эманировали Созидание, даже сквозь все волосы это эманировалось в длине волос. Ну, у меня короткий, у кого-то длинный. Вот по всему длинному волосу шла волна Созидания, потом эманировалась. Это автоматика. Так что берегите причёски, там прошло Созидание, ну, оно отэманировалось, отэманировалось уже. Ситуацию увидели? Ну, вот это Посвящённый. 

Пояснения перед итоговой практикой. 
Маленькая иерархическая команда, 
которая весь месяц теперь будет вас развивать творчески

И у меня буквально пару слов. У меня нет сейчас возможности сделать две практики. У нас итоговая практика сейчас по времени. Тут у некоторых поезда, самолёты. Поэтому, мы сейчас стяжаем прям в итоговой практике два Синтезтела. Просто не будем два раза ходить туда-сюда. Но, вот я там остановлюсь буквально на минутку, и в Синтезтелах мы стяжаем 1330‑мерность, там два Синтезтела, и 1331‑мерность, по-моему так, я там вспомнил. Но мы стяжаем не просто Синтезтело вообще, а мы попробуем стяжать 3330 Созиданий в это Синтезтело, мы же стяжаем вместе Посвящённого, то есть концентрация Созидания, чтоб… 

Созидание ‑ это не обязательно вы других будете созидать. Это Синтезтело, может быть, созидать самого себя будет, ну, там, части, ещё что-то. То есть, так как мы ведём Синтез Изначально Вышестоящего Посвящённого, мы можем примениться Созиданием. Разрешение получено недавно, мы раньше в Синтезтелах такие вещи не стяжали. Это будет прикольно. Я не могу сказать, что это Первостяжание, это просто вот проба пера, называется. Вот мы попробуем. Поэтому мы концентрируем вот это количества Созидания по количеству мерностей, чтоб Синтезтела быстрее развивались.

Сами для себя по номеру мерности, на весь месяц уточните, какие две Владычицы (ведущий чихнул) ведут вас вместе с Владыкой Кут Хуми этот месяц этими двумя Синтезтелами. О, увидели. За Синтезтела Владычицы отвечают. Естественно, я их имена не буду говорить. 

Сами уточните, за какие две части отвечают Владыки, Интуиция Генезиса и Омега, имена Владык. Они тоже вас ведут весь месяц с Владыкой Кут Хуми. Владыка Кут Хуми, Фаинь, две Владычицы, два Владыки. Понятно, да, Изначально Вышестоящий Посвящённый Ипостась. Это маленькая иерархическая команда (потирает ладони) на каждого из вас, которая весь месяц теперь будет вас развивать творчески. 

Желательно их имена выучить на этот месяц. А то ночью Владыка поднимет, скажет: «Интуиция Генезиса», а вы обратиться даже не можете. Или Владычица выйдет, скажет: «Синтезтело такое-то» - «Владычица…(говорит слабым голосом)» Мне один так вышел тоже:

- Владычица (говорит слабым голосом).

Я говорю: 

- Чо?

- Красивая. 

Я говорю:

- И чо?

- Завис.

Говорит, а Владычица его по щекам там, «проснись». И вот так и стоял всю ночь. Он увидел. Ко мне прибегает, я Владычицу видел. Я говорю:

- И дальше что? 

- Ну как что? Стоял. 

- И дальше что? 

- Всё забыл. 

Владычица мне сказала, она его активировать не смогла, ну, неубиваемо, непробиваемо, ну пришлось физически водить, чтоб переключить, переключился. Всё. 

Поэтому, если вы зависаете, подошли, кто может ходить к Владыкам, Владычицам, вышли вдвоём и переключились, чтоб не стояли столпом всю ночь. Такое, к сожалению бывает. 

У нас итоговая практика. 

Это подсказка. Потому, что имена Владычиц и Владык - не обязательно  умение ими действовать. Правильно?  Правильно. Значит, вам нужно что? Сложить. 

Всё (смотрит в блокнот), нумерацию правильно сказал. Это для себя записал, думаю,  вдруг, бывает, поплавит, ничего не помню. 

Практика. 
Набор текста: ИВДИВО 470И, Астана, Сейвальд Елена,
ИВДИВО 457И, Темиртау, Сидорук Светлана.
Проверка текста: ИВДИВО 470И, Астана, Жарылгасинова Жанат
ПРАКТИКА 8. /ИТОГОВАЯ/ 
Итоговые стяжания 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжание двух Частей Синтезтел — 1330-Мерностного Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца и 1331-Мерностного Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца, стяжание фиксации Посвящения Посвящённого и фиксации Статуса Посвящённого.
Введение в реализацию Посвящённого 
(01:59:02 — 02:10:15)
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Владыки Синтеза Кут Хуми, развёртываемся в зале в форме Ипостаси 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца (пауза).

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Итоговой практики 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 1025-изначальный явленно, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Итоговой практики Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1018 октиллионов Огней 1018-й Изначальности каждым из нас и синтезом нас и, возжигаясь, преображаемся этим. В принципе, это 9 октиллионов, 18, 18… ладно. 1 девятильон 18 октиллионов – цифра. Кто математик, тот правильно понимает, ну, так легче стяжать.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая 1018 октиллионов Ядер Синтеза 1018-й Изначальности и возжигаясь ими, преображаясь ими, стяжаем Стандарт 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать во все Огни и Ядра Синтеза физически собою, возжигаясь, преображаясь этим (пауза).

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Книгу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Вспыхивая Синтезом, переходим в зал Книг Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Изначальным Владыкой Кут Хуми. Эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Книгу 26-го Синтеза (пауза). 
Книга пред нами, берём её в руки, читаем, написано «Посвящённый» «Изначально Вышестоящий Посвящённый» или «Изначальный Посвящённый», три названия (пауза). 
И возжигаясь этим, с Книгой в руках переходим в кабинеты каждого из нас на 1-е вышестоящее изначальное присутствие, входим в кабинет, кладём Книгу на стол служебного частного здания или частного здания, кто, где ходит. Берём Книгу 25-го Синтеза, у кого она была. Возвращаемся в зал Книг Синтеза, благодарим Изначального Владыку Кут Хуми за подготовку 25-ым Синтезом, сдаём Книгу 25-го Синтеза и стяжаем подготовку ночную и дневную 26-ым Синтезом каждым из нас.

И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление двух Частей Синтезтел 1330-й мерности и 1331-й мерности, соответственно, физически собою.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1330 Созиданий 1330‑Мерностному Синтезтелу, вспыхивая им. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1331 Созидание 1331‑Мерностному Синтезтелу физически собою. И вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся ими.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая фиксацию Посвящения Посвящённого и Статуса Посвящённого Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас. И возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, стяжая, развёртываемся фиксацией Посвящения Посвящённого и фиксацией Статуса Посвящённого каждым из нас, вспыхивая ими.

И возжигаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 1024-х Частей 1024 Субъядерностями 1024-х Изначальных присутствий 1018-й Изначальности Человека Изначально Вышестоящего Отца 1018-й Изначальности Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 

И возжигаясь, преображаясь, вспыхивая 1024 Синтезами, синтезируясь и развёртываясь этим, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Человека 1018-й Изначальности Изначально Вышестоящего Отца физически собою, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая, преображаемся им. 

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом:

стяжаем Ядро 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Ядро 26 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 
и стяжаем прямое явление Изначально Вышестоящего Отца Омегой, Интуицией Генезиса, 1330-Мерным Синтезтелом, 1331-Мерным Синтезтелом, 
фиксацией Посвящения Посвящённого 
и фиксацией Статуса Посвящённого 1018-изначально физически собою. 
И вспыхивая этим, стяжаем прямое явление Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 32 Инструмента Человека 1018-й Изначальности Изначально Вышестоящего Отца 1018-рично физически собою. И возжигаясь, преображаясь этим, развёртываемся этим.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые восхождения, новые реализации, Первостяжания, подаренные нам.

Переходим в зал ИДИВО, становимся пред Изначальным Владыкой Кут Хуми 512-изначально. Благодарим Изначального Владыку Кут Хуми за данный Синтез, новые реализации, поддержку каждого из нас и допущение на данный Синтез.

Возвращаемся в физическое присутствие. Владыка сказал: «Вспыхиваем всеми Первостяжаниями Синтеза, как опытом нового восхождения каждым из нас физически».

Вспыхиваем Человеком Изначально Вышестоящего Отца 1018-изначальным 1024-ричным с явлением всех Частей – Омеги, Интуиции Генезиса, двух Синтезтел, фиксацией Посвящения и Статуса Посвящённого Изначально Вышестоящим Отцом 1018-изначально физически, вспыхивая всеми Огнями и Ядрами Синтеза, Ядром 26-го Синтеза, Ядром 26 Синтезов и прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически собою, 26-ым.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, Астана, во все подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь. 

Важное достижение – 
в ИВДИВО сейчас произошло переключение на явление Посвящённого

Секунду, остались состояния. Обратите внимание, что на этом Синтезе, это я на запись, нас переключили на явление Посвящённого. А это значит, что мы усвоили и устоялись 1024 Частями, как Человек. Я понимаю, что мы столько ещё не разработали, это разные вещи. 
Это значит, что нам удалось устояться Частями, как Человек, и нас ввели в реализацию Посвящённого. 
Вводят в реализацию Посвящённого, сейчас была не просто стяжания – введение в реализацию. Нас проверили, нас ввели в Итоговой практике. Это такое серьёзное достижение, просто включитесь в него. Вот в ИДИВО сейчас произошло переключение, что мы вот как Человек сложились, и нас ввели в деятельность Посвящённых – такое важное достижение.

На этом 26-й Синтез завершён. Всем большое спасибо за внимание. До свидания.

На этом 25-тый Синтез завершён. Всем большое спасибо за внимание. До свидания (аплодисменты)!
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