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Первый день 1 часть
Пояснения перед практикой. Поручение Отца

… Служение – это прямой контакт с Отцом. Даже, когда у Служащего был Огонь Творения, но Творение можно повернуть куда угодно. А вот когда поставили Огонь Созидания, то созидать, можно только по Плану Отца по служению. Вот разница. Творение – что из меня не выперло, я творю. Знаете, как пишут в спецкабинках: всё, что ты здесь сотворил, надо обязательно смыть, тоже творение. Правильно пишут. 

То есть Творение бывает разное, и плохое, и хорошее, и там, куда можно повернуть, служащий был разный, а когда поставили Огонь Созидания, Созидание идёт чётко по Плану Отца, по Стратегии Отца, по Парадигме Отца. Поэтому нам даже Часть заранее ввели, Парадигму Отца, чтобы мы смогли войти в служение. 

И вот это выражение Плана Отца называется одним словом – Огонь Созидания. В пятой расе так и называли «Отец-Созидатель», это одно из самых высочайших наименований Отца. 

Так вот слово Созидатель, сейчас относится к Служащему. И вместо слова Изначально Вышестоящий Служащий, мы вполне могли написать Изначально Вышестоящий Созидатель. И вот в этот Огонь мы сейчас с вами будем входить. 

Практика. Действуем. Мне тут уточнили, что не до всех дошло. 

Вы все Служащие, значит, вы все кто? Созидатели, в том фрагменте Служения, то бишь, Созидания, которое вам поручено. И, значит, в рамках прав и обязанностей Служения, кем вы служите, вы кто? Созидатель по вот этой линии Служения. 

Поставьте себе это в голову, мы сейчас это стяжать будем, иначе в Огонь Созидания мы не войдём. Я вас раскачивал на Огонь Созидания этот час вот этими примерами, чтоб мы в него вошли. 

Теоретически просто. Вышел, взял, хватанул, убежал, на 1%, а практически нам надо сейчас взять на 100%, поэтому это поручение Отца. 

Практика. 

ПРАКТИКА 1. /ПЕРВОСТЯЖАНИЕ/
Вхождение в Огонь Созидания Изначально Вышестоящего Отца в каждом виде Служения и получение Стратагемии Синтеза на свой Огонь Служения. Преображение на три уровня Созидания Изначально Вышестоящего Отца. 
Преображение Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца с Абсолютом ФА на новое цельное явление Абсолютного Огня Изначально Вышестоящего Отца новым количеством, качеством и глубиной Абсолютов и Абсолютности
 (01:35:48 — 02:27:47)

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в форме служения каждым из нас и синтезом нас (пауза). Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь (пауза).  

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца (пауза), прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, стяжая насыщенность 27-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас физически собою.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми, проникаемся 27-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, заполняясь им, становясь частью Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми 27-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца (пауза).
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми, стяжаем явление Созидающего Абсолютного Огня, вспыхивая всем Абсолютным Огнём физически собою, прося развернуть любой Абсолютный Огонь, применяемый и неприменяемый каждым из нас, в Созидательное Явление и в Созидающий Огонь физически собою (длительная пауза).
И вспыхивая всем Абсолютным Огнём каждого из нас в его созидательном явлении физически собою, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Вспыхиваем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца абсолютно Созидающим Огнём физически собою. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся формой Ипостаси 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь в этом Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая его созидающими возможностями собою (пауза).
И в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1025-изначальный явленно. Развёртываемся в зале каждым из нас в форме Ипостаси 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою (длительная пауза).

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямой Цельный Огонь Созидания в минимальном его явлении цельностью всего стяжённого Абсолютного Огня каждым из нас, в максимальном выравнивании Огня Созидания по максимально стяжённому объёму Абсолютного Огня и опубликованному стандарту Синтеза стяжания Абсолютного Огня собою.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить Абсолют Изначально Вышестоящего Отца с Абсолютом ФА каждого из нас в максимальной выразимости Абсолютного Огня каждым из нас на новое цельное явление Абсолютного Огня Изначально Вышестоящего Отца новым количеством, качеством и глубиной Абсолютов и Абсолютности (длительная пауза).

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца в максимальной его глубине и компетенции физически собою каждым из нас.

И, преображаясь им, обновляя весь Абсолютный Огонь Изначально Вышестоящего Отца физически собою, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Огонь Созидания на объём Абсолютного Огня каждого из нас тотально физически собою (пауза).
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Цельность Огня Созидания по объёмам Абсолютного Огня каждого из нас. 
И входим в Огонь Созидания Изначально Вышестоящего Отца физически собою, стяжая явление Огня Созидания Изначально Вышестоящим Служащим Изначально Вышестоящего Отца (длительная пауза).
И вспыхивая Огнём Созидания Изначально Вышестоящего Отца собою, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца (длительная пауза).

И возжигаясь Огнём Созидания каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и в каждую Каплю Огня Созидания по аналогии и количеству Капель Абсолютного Огня стяжаем явление концентрации Стратегии и Стратагемии любых видов явления Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас в общей цельной Стратагемии Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою (пауза).
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стратагемию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас в явлении Огня Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою (длительная пауза).

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.

И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Служащим Изначально Вышестоящего Отца в зале Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Созиданием Изначально Вышестоящего Отца. 
И вспыхивая им на объём Огня Созидания, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Созидание Изначально Вышестоящего Отца (пауза).

И возжигаясь Созиданием Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртывая все Стратагемии Синтеза и Стратагемию Синтеза в целом явлением Созидания Изначально Вышестоящего Отца физически собою (пауза).

И вспыхиваем Созиданием Изначально Вышестоящего Отца собою, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжая Созидание Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас во всех синтезируемых Стратегиях каждым из нас и более того, явленное Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас (длительная пауза).

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им (пауза).

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Служащего, благодарим Изначально Вышестоящего Владыку Кут Хуми, Изначально Вышестоящую Владычицу Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие в данный зал, развёртываясь Созиданием физически собою (пауза), вспыхиваем всей Стратагемией Синтеза в каждой Капле Созидания каждого из нас, в целом являя Стратагемию Синтеза физически собою, и вспыхивая Огнём Синтеза каждым из нас.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца физически.

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Астана, во все подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.
Комментарий после практики.
Три уровня Созидания Изначально Вышестоящего Отца в нас

Практика чуть странная. По типу тех практик, которые мы делали, называется, заодно и сделали какое то новое созидание. Поэтому давайте чуть разберём, что произошло, потому что как бы произошло три уровня Созидания Изначально Вышестоящего Отца в нас, очень важных. И мы должны это осмыслить. 

Первое самое простое, вопрос. Почему мы стяжали Огонь Созидания, а в конце закончили Созиданием как таковым, синтезировавшись со Служащим? По практике мы возожглись Абсолютным Огнём, и на количества Абсолютного Огня стяжали Огонь Созидания. 

Сразу уточню, мы преображали Абсолютный Огонь только потому, что некоторые из вас не преобразили его после объявления… новой системы Абсолютного Огня. По закону «всё во всём», даже если вы стяжали Абсолют Фа, и он не особо поменялся, хотя он там частично, чуть-чуть, поменялся, как только в вышестоящем Абсолютном Огне наступают изменения, то на каждую Каплю Абсолютного Огня (в зале чихнули), спасибо, точно, стяжённую вами, наступают изменения. То есть, грубо говоря, если Абсолют Изначально Вышестоящего Отца  вырос. А он там перешёл с 256-ти на 1024 стяжания, как и Абсолют Фа. То каждая капля Абсолютного Огня, даже в Абсолюте Фа, стала на этот объём качественнее, концентрированнее, глубже. Это закон «всё во всём». Поэтому смена любой системы Абсолютного Огня, углубляет каплю Абсолютного Огня в любом объёме стяжания. 

Поэтому, это не просто Абсолют Изначально Вышестоящего Отца вырос и поменялся, а поменялась вся система Абсолютного Огня.

И когда вы стяжаете одну Каплю Абсолютного Огня, она, вообще-то, отражает не тот Абсолют, что вы стяжали, а всю систему Абсолютного Огня. Это закон «цельности Капли». Поэтому вы стяжаете Капли, а не атомы, молекулы или спины. Вот Капля отражает всю систему Абсолютного Огня. 

Поэтому, если кто-то из вас стяжал Абсолют Фа, увидел, что изменения касаются Абсолюта Изначального Отца и решил, что вас это не касается, вы ошиблись. Могу по-другому сказать, Абсолют Изначально Вышестоящего Отца ‑ это в огне, а Абсолют Фа ‑ это в материи, с учётом того, что Метагалактика для нас материя. Соответственно, если в Огне что-то поменялось у Отца, то на материю это однозначно сказалось. Вот такая маленькая объяснялка.

Поэтому мне пришлось срочно вводить в практику ретрансляцию Абсолютного Огня, потому что в вас действовал старый Абсолютный Огонь. Мы обновились Абсолютным Огнём, ну, встряхнулись, Капли засияли заново, ваша пыль веков Абсолютного Огня сошла, ну, кто давно стяжал и забыл, как этим пользоваться, ведь Абсолютный огонь  периодически восстанавливается. Мы его тратим, он восстанавливается. Я тоже его очень давно стяжал. Мы его тратим, он восстанавливается, да. И вот уже на объём Капель Абсолютного Огня мы стяжали Огонь Созидания. 

Об Абсолютном Огне чуть позже, это интересная система. 

Так, всё-таки, почему мы стяжали Огонь Созидания?  Кто сейчас сложил? Иерархически подумайте. Это очень важное Созидание Отца, которое сейчас у нас появилось, хотя в принципе звучит просто, Огонь Созидания. Но там нам дали стратегический смысл, Стратагемию Синтеза. А? 

(из зала: - И концентрацию.) 

И концентрацию. Так вот, есть такой момент, вспомните, что у Изначально Вышестоящего Служащего просто Созидание, там нет слова дополнительного. У Владыки Янова, это соответствующая позиция Служащего, да, помните по горизонту, это Психодинамическое Мастерство, Владыка Янов, тоже выражает Служащего, у него Синтез Созидания. И у всех Владык и Владычиц вниз ‑ Синтез. У Учителей Посвящений ‑ тоже Синтез, потому что Посвящения даются чем? Синтезом. Вопрос, а у кого Огонь? 

И вот теперь в этой практике Отец ввёл, что Огонь будет у Служащих физического выражения, внимание, в продолжение Иерархии на физике. Я без шуток. 

То есть у Ипостаси Отца ‑ фиксация, что Есмь. 

У Владык ‑ Синтез этой фиксации. 

А у нас с вами, как у Служащих ‑ Огонь этой фиксации. 

Соответственно, Огонь Созидания относится к нашим Служащим, Синтез Созидания ‑ к Владыке Янову, Психодинамическое Мастерство, а собственно Созидание ‑ к Изначально Вышестоящему Служащему. Увидели интересную схему активации? 

И мы теперь носители Огня Созидания в продолжении Изначально Вышестоящего Служащего и Изначально Вышестоящего Владыки Янова, ну, Владыки Синтеза Психодинамического Мастерства, так будет проще. Ситуация понятна? Ситуация понятна. 

Значит, каждый Служащий, входя в ИВДИВО, получает с самим названием Служащий, Огонь Созидания, потому что все мы просто называем служащими. И носитель этого Огня Созидания, теперь, с этого момента, именно как Созидание Служением и будет каждый Служащий ИДИВО. Вот такая интересная связка произошла сейчас в практике, и Отец это фактически ввёл сейчас Огнём Созидания, применения. 

Давайте так, чтобы было понятно. Некоторые думают: «Ну и что?», ну,  типа и так было. Не было.  Одно дело, когда мы пользовались Огнём Созидания, или Синтезом Созидания. Это мы были пользователи. А другое дело, когда вы сейчас наделены Огнём Созидания в рамках вашей должности, и по этому Огню Созидания вы можете делать с ним что, ну, хотите, закон «свободы воли». Понятно, что сглупить вам не дадут, но и запретить вам, если это Синтезом, Волей или Мудростью Отца, или Любовью Отца предусмотрено, не запретят. То есть носитель Огонь Созидания ‑ это тот, кто применяет его. 

Это большая разница, то есть мы действуем и отвечаем перед Отцом теперь за Огонь Созидания, как Служащие, мы, наделённые Огнём, а значит, встроенные в систему общего иерархического действия. Кто-то отвечает, собственно, за Созидание, кто-то за Синтез Созидания, а кто-то за Огонь Созидания: за Огонь Созидания ‑ мы все служащие ИДИВО. Так понятно? 

Это очень любопытное явление и фактически обновлённое Созидание ИДИВО. 

Мы сейчас пойдём это стяжать в следующей практике, буквально, когда я объясню эту, пока всё свежо, и никто нас на этом пути не отправил в другие инстанции. 

Второй момент. Обратите внимание, что мы с вами ходили, ходили по Стратагемиям, но в практике была очень чёткая определённость, что в каждую каплю стяжённого Абсолютного Огня, на эту каплю даётся Огонь Созидания, ну, равновесие, и в этот Огонь Созидания вносится Стратагемия Синтеза. Причём она вносится и в каплю Абсолютного Огня, но Абсолютный Огонь применяется у нас как? На рост частей, отсюда «молоко Матери», то есть Абсолютным Огнём у нас взращиваются тела и части, системы и продолжают расти. Нельзя сказать, что они у нас все работают, действуют и развиты. Но вот в Огонь Созидания ещё вносится Стратагемия Синтеза, или Стратегия Синтеза, было сказано. 

То есть Стратагемия Синтеза ‑ это в целом для каждого из нас, это общий План Созидания, так выразимся, но я бы сказал, План Творения, по-старому, Парадигма Созидания. А Стратегия Синтеза ‑ это в частности. 

Набор текста: ИВДИВО 457И, Темиртау, Лиханова Лариса, Сидорук Светлана
ИВДИВО 470И, Астана, Абсеметова Ардак
Проверка текста: ИВДИВО 434И, Петропавловск, Торгунакова Марина, 
ИВДИВО 470И, Астана, Жарылгасинова Жанат
ПРАКТИКА 2. /ПЕРВОСТЯЖАНИЕ/
Преображение на явление 86 Огней Созидания 86 подразделений ИВДИВО. Стяжание 3047 Огней Созидания Изначально Вышестоящего Отца каждому Служащему ИВДИВО в явлении Созидания Служения Изначально Вышестоящему Отцу каждым из них явлением служебного ракурса деятельности Огня Созидания.
Стяжание Стратагемии Синтеза на Огонь Созидания Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца
(03:09:15- 03:42:23)
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 512-изначальный явленно. Развёртываемся в зале в форме служения Ипостасью 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми, стяжаем 3047 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося скорректировать цифру по итоговому явлению, скорей всего, минус 1, так, по-моему,46 идёт, может, плюс 1 сейчас, даже 2, и развернув возможность явления 3047-ми, остаёмся на этой цифре, она будет играть, Огней Созидания Изначально Вышестоящему Дому Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас (длительная пауза).

И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1025-изначальный явленно (пауза), развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме служения (пауза).
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 86 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 86-ти Огней Созидания Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И возжигаясь, преображаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 86 Огней Созидания 86 подразделений Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца физического явления Служения. 
И возжигаясь 86 Огнями Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 86 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть, зафиксировать, реализовать и применить 86 Огней Созидания Изначально Вышестоящего Отца в восьми подразделениях Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца синтезфизического служения. 

И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, эманируем и фиксируем 86 Огней Служения в 86 подразделениях Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца собою (длительная пауза).

И возжигаясь 86 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Огонь Созидания Изначально Вышестоящего Отца в 86 подразделениях Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и применить его собою (пауза).

И далее мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 3047 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца (пауза), прося преобразить каждого из нас и синтез нас (длительная пауза). 

И возжигаясь 3047 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 3047 Огней Созидания Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть один огонь одному Служащему каждому Служащему Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца физически собою в явлении Созидания Служения Изначально Вышестоящему Отцу каждым из них явлением служебного ракурса деятельности Огня Созидания физически собою.

И возжигаясь 3047 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, эманируем их 3047 Служащим Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь каждым из нас, и направляя Синтез и Огонь Созидания Изначально Вышестоящего Отца на преображение служения каждого Служащего Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца физически собою (длительная пауза).

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца развёртывание Огня Созидания Изначально Вышестоящего Отца и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на каждого из 3047 Служащих Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И, вспыхивая, преображаемся этим (длительная пауза).

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Огонь Служения Изначально Вышестоящего Отца каждому нас должностью… - название -  и вспыхиваем Огнём Созидания Изначально Вышестоящего Отца на это должностное выражение, прося Ссозидание каждого из нас данной должностью физически собою (длительная пауза).

И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, развёртывая Созидание должностного служения Изначально Вышестоящего Отца физически собою (длительная пауза).

И преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь им, развёртывая Огонь Созидания Изначально Вышестоящего Отца физически собою должностью и должностным служением каждым из нас и применяясь Созиданием Изначально Вышестоящего Отца нами.

Далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Огонь Созидания Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца физически собою (длительная пауза).

И развёртываем Огонь Созидания Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящему Дому Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая, преображаемся им, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Стратагемию Синтеза на данный Огонь Созидания Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца собою каждым из нас и в синтезе нас. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, преображая Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца физически собою (пауза).

И преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь физически (пауза)
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Астана, во все подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики и Изначальный Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь.

Набор текста: Сараева Екатерина, ИВДИВО 470И, Астана

Проверка текста: Торгунакова Марина, ИВДИВО 434И, Петропавловск
Первый день 2 часть

ПРАКТИКА 3. 
Стяжание 6 видов Созидания в применении Огня Созидания Изначально Вышестоящего Отца служением другим и развёртывание данного явления, минимум, в 4 странах, присутствующих на Синтезе, эманированием 200-миллионному населению Планеты Земля, активирующему эти 6 условий фиксации метагалактичности Планетой Земля Созиданием Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжание явления Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца самим Изначально Вышестоящим Отцом. 
Стяжание фрагмента Огня Созидания Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца в явлении Служения Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца 
и в организации фрагмента Огня Созидания Изначально Вышестоящего Отца Служением Изначально Вышестоящему Дому Изначально Вышестоящего Отца
 (00:38:43 — 01:09:32) 
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 512-изначальный явленно, развёртываясь в зале в форме Служения Ипостасью 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою и вспыхивая этим. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми в применении Огня Созидания, стяжённого ранее, служением другим, стяжаем шесть Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас и развернуть данное явление минимум в четырёх странах, присутствующих на данном Синтезе, в явлении:

· Человека Метагалактики… - название страны; 

· Метагалактической Цивилизации… - страна; 

· Метагалактической Гражданской Конфедерации… - страна;
· Метагалактической Нации… - страна;
· Метагалактическая/-кий… - страна - и 

· Метагалактической расы Землян в синтезе всех стран, несущих метагалактичность собою.

И, стяжая шесть Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми, стяжаем Синтез, Огонь, Системы и Условия применения данных шести Созиданий Изначально Вышестоящего Отца каждой стране - участницы Синтеза, из ныне действующих на Синтезе и в перспективе стяжавших данную практику на своей территории. 

И, возжигаясь шестью Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца в синтезе Синтеза, Систем, Огня и Условий, вспыхивая этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1025-изначальный явленно, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Служащим в форме Ипостаси 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая шесть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца (пауза).
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом: 

· стяжаем Созидание Человека Метагалактики… - страна, далее добавляете сами; 

· стяжаем Созидание Метагалактической Цивилизации…; 

· стяжаем Созидание Метагалактической Гражданской Конфедерации…; 

· стяжаем Созидание Метагалактической Нации…; 

· стяжаем Созидание Метагалактической… и 

· стяжаем Созидание Метагалактической расы Землян территорией и гражданами страны в синтезе их. 

И, возжигаясь шестью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, стяжаем развёртывание Огня Созидания Изначально Вышестоящего Отца каждому жителю указанных стран в 6-ричном его выражении, вспоминайте количество граждан стран, Казахстан в сторону восемнадцати миллионов, Киргизия, Россия и так далее (пауза). 

И стяжаем Созидание граждан указанных стран в синтезе их - в синтезе примерно 200 миллионов с чем-то, с небольшим, там, добавочкой, Отец сказал. Это синтез четырёх стран, присутствующих здесь. Не, я примерно понимаю, количество, живущих в этих странах. Я думал, будет чуть меньше двухсот миллионов, Отец сказал: «Есть чуть выше». Въезжающих много, ну там приезжающих и работающих на территории. Так что всё хорошо. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом: 

· эманируем Метагалактического Человека… страна - всем гражданам страны;

· эманируем Метагалактическую Цивилизацию… - всем гражданам страны; 

· эманируем Метагалактическую Гражданскую Конфедерацию… - всем гражданам страны;

· эманируем Метагалактическую Нацию… – всем гражданам страны; 

· эманируем Метагалактическую… - всем гражданам страны и 

· эманируем Метагалактическую расу Землян… - всем гражданам страны. 
И вспыхиваем двухсотмиллионным населением Планеты Земля, активирующим на данный момент эти шесть условий фиксации Метагалактичности Планеты Земля Созиданием Изначально Вышестоящего Отца физически собою (пауза). 
И, возжигаясь, преображаемся эти, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас служением другим явлением шести принципов активации Метагалактики физически собою в явлении Созидания Изначально Вышестоящего Отца физически каждым из нас и синтезом нас и вспыхивая этим (длительная пауза). 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем явление Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца самим Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас. 
Проникаемся Изначально Вышестоящим Служащим Изначально Вышестоящего Отца от Изначально Вышестоящего Отца служением каждого из нас (пауза). 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем фрагмент Огня Созидания Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в явлении Служения Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца физически собою и в организации фрагмента Созидания, Огня Созидания, Изначально Вышестоящего Отца служением Изначально Вышестоящему Дому Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас (длительная пауза).
И возжигаемся фрагментом Огня Созидания Изначально Вышестоящего Отца Служением ИВДИВО каждым из нас, развёртывая в служении своём фрагмент Огня Созидания Изначально Вышестоящего Отца физически собою (длительная пауза). И, возжигаясь, преображаемся этим (пауза). 

И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас (пауза) физически собою. 

И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им (пауза), мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца (пауза), благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь физически, вспыхивая фрагментом Огня Созидания Изначально Вышестоящего Отца физически собою (длительная пауза). 
И, вспыхивая фрагментом Огня Созидания собою, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца (пауза), в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Астана (длительная пауза), эманируем во все подразделения участников данной практики (пауза) и эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.

Комментарий после практики
Ну и вот тут маленький посыл, который нам Отец направил, «только служа другим, у нас будет взращиваться Огонь Созидания каждого из нас». 
Поэтому когда нам удалось это отэманировать другим, Отец нам выделил фрагмент Огня Созидания. 
В чём разница? Огонь Созидания ты отэманировал и потратился, а фрагмент Огня ‑ это самоподдерживающее явление, когда у тебя это постоянно от Отца фиксировано тобою. 
Единственно, пока Отец определил, что фрагмент идёт только для Служащих ИДИВО. Но это не значит, что вы не имеете право пользоваться, куда вы считаете нужным. 
Система простенькая, чтобы не было, там, что мы кого-то ограничиваем. Огонь поддерживается только Домом, это, кстати, стандарт Синтеза все 15 лет, поэтому, так как мы служим в Доме, нас наделили Огнём, тем, что мы в Доме, этот Огонь физически в нас подерживается. Просто Дом ‑ это как раз та система, которая усваивает Огонь, и всё. 
Ну, а потом мы не имеем право наделять никого этим Огнём, в нарушение свободы Воли. Поэтому, извиняйте, пусть стяжают сами, практика опубликована. Ага? Ну, вдруг Отец даст, пути же господни неисповедимы. Вдруг они считают, что это служение? Я не знаю, вдруг оно есть? 

Есть ещё один момент, который вы должны запомнить, и из  этой практики он очень чётко вытекает вот тоже по Огню Служения. Если вы получили фрагмент Огня служения, что это значит? Ну, получили, ну лежит «у» кармане. Нет, это не только значит, что вы должны им созидать. 
Есть ещё один вариант. Понятно, что вы должны им созидать, а для чего он ещё дан? Да, вы носитель этого Огня на физике и напрямую от Отца! Да, вы теперь служащие напрямую от Отца этим фрагментом Огня! Да, вы входите в команду Изначально Вышестоящего Служащего! Кстати, мы стяжали не через Ипостась, то есть если бы мы стяжали через Изначально Вышестоящую Ипостась Изначально Вышестоящего Служащего, это был бы представитель там 1019-го выражения, да, Ипостасности. А мы напрямую стяжали в Отце в его теле его Часть Изначально Вышестоящий Служащий, так называется.  Но я не говорил «Часть», чтобы было усиление. 
Это значит, что вы несёте Фрагмент Служения самого Изначально Вышестоящего Отца, это его фрагмент, это его Огонь. Вот подумайте об этом. Отец ведь тоже служит. И наделив нас Огнём, он наделил нас чем? Фрагментом собственного Служения, потому что нельзя иметь Огонь Созидания без служения. 
Набор текста: ИВДИВО 470И, Астана, Мухитденова Аманжан, Камшимбаева Умснай. 

Проверка текста: ИВДИВО 467И, Одесса, Полтавцева Валентина, 
ИВДИВО 470И, Астана, Жарылгасинова Жанат. 

ПРАКТИКА 4 /ПЕРВОСТЯЖАНИЕ/
Преображение на явление Служения Изначально Вышестоящему Отцу Человеком Изначально Вышестоящего Отца и  
преображение на явление Чаши Служения Человека Изначально Вышестоящего Отца с фрагментом Созидания Изначально Вышестоящего Отца. Запись в ячейки Чаши 256-ти Сфер Мысли Служения максимальных явлений и записей Ментальности и Служения Изначально Вышестоящего Отца
 (01:37:57 — 01:49:13) 
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь (пауза). Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 512‑изначальный явленно. Развёртываемся в зале Ипостасью 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми, стяжая и возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас: 

на явление Служения Изначально Вышестоящему Отцу каждого из нас Человеком Изначально Вышестоящего Отца (пауза)
и стяжание Чаши Служения Человека Изначально Вышестоящего Отца с организацией явления фрагмента Огня Созидания Изначально Вышестоящего Отца Служением… с фрагментом Созидания Изначально Вышестоящего Отца Служением Чашей Служения каждого из нас и явлением Человека Изначально Вышестоящего Отца во фрагменте Огня Созидания Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас физически собою (длительная пауза). 

И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1025-изначальный явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостаси 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас (пауза) на явление Чаши Служения Человека Изначально Вышестоящего Отца физически собою (длительная пауза).

И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Чашу Служения Изначально Вышестоящего Отца, 

стяжая Огонь Служения в Чашу Служения, 

стяжая Зерцало Служения в Чашу Служения, 

стяжая Престол Творца Огнём Человечности в Чашу Служения, 

стяжая Сердечную Мысль Служения и 

256 Сфер Мысли Служения Человека Изначально Вышестоящего Отца собою 

в явлении фрагмента Огня Созидания Изначально Вышестоящего Отца Человеком каждым из нас и синтезом нас.

И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, развёртываемся Чашей Служения Человеком Изначально Вышестоящего Отца в явлении Служащего Изначально Вышестоящего Отца в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца физически собою, прося Изначально Вышестоящего Отца записать в ячейки Чаши 256-ти Сфер Мысли Служения максимальные явления и записи Ментальности и Служения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся им, развёртывая Чашу Служения физически собою.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.

Переходим в зал ИВДИВО, становимся пред Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми, стяжая Синтез ночной подготовки каждого из нас, вспыхиваем Синтезом (пауза).

Благодарим Изначально Вышестоящего Владыку Кут Хуми.

Возвращаемся в физическое присутствие в данный зал, развёртывая Чашу Служения Огнём Служения, вспыхиваем ею. Можно прожить даже горение в Чаше со всем стяжённым явлением в Чаше каждым из нас. Вспыхиваем Огнём Синтеза ночной подготовки каждого из нас, 

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, Астана, во все подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас,

И выходим из практики. Аминь.

На этом первая часть Синтеза завершена. Спасибо за внимание. До завтра.
Набор текста: ИВДИВО 470И, Астана, Байчева Галина. 

Проверка текста: ИВДИВО 467И, Одесса, Полтавцева Валентина.

Второй день 1 часть
ПРАКТИКА 5. /ПЕРВОСТЯЖАНИЕ/
Преображение на новое явление Абсолютным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца с переводом всей системы компактификации Абсолютного Огня его стяжания с присутствий Метагалактики ФА в Изначальность Изначально Вышестоящего Отца  с координацией по присутствиям Изначальной Метагалактики девятой Изначальности в синтезе их и переводу стяжания Абсолютных взаимодействий для стяжающих Абсолют Изначально Вышестоящего Отца в целом на координацию 8192 Изначальностей и 8192 Изначальных присутствий Изначальной Метагалактики физически собою в Абсолютном Синтезе компактификации их цельностью Абсолютного Огня и Абсолютного Синтеза Изначально Вышестоящего
(01:10:50 — 01:54:20)
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящих Владык 512-изначальный явленно. Развёртываемся в зале в форме служения. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им (пауза). И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим развернуть всю ночную подготовку (пауза), развёрнутую Изначально Вышестоящими Владыками Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас 27-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И вспыхивая ею, мы возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им (пауза). 

И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми, стяжая прямое явление Абсолютного Огня Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми служением каждым из нас, прося насыщенность служебным Абсолютным Огнём каждому из нас с возможностью его эманации служебной деятельности людям Планеты Земля и Метагалактики ФА в синтезе их для развития и разработки Абсолютным Огнём физически собою (пауза). И возжигаемся Абсолютным Огнём (длительная пауза) Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми каждым из нас и синтеза нас. 

И вспыхивая им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми и переходим в Зал Абсолютного Огня, становясь в центре зала, вспыхиваем служебным Абсолютным Огнём каждого из нас. 
И если вы внимательно посмотрите, вы увидите, что весь зал состоит из ячеек, они видятся как маленькие чаши полукруглые. Это может быть и сферическая ячейка, там, кубическая и так далее. В каждой ячейке отдельный объём Абсолютного Огня. 
Те, кто стяжали Абсолют ФА, вы можете найти свою ячейку. Это объём Абсолютного Огня, который повышается на Планете.

С каждым стяжённым Абсолютом Фа объём Абсолютного Огня на Планете повышается, и она становится защищённей, и качество жизни у людей окружающих Абсолютом Фа вырастает!

Те, кто не стяжал Абсолютный Огонь, но стяжают, ну, допустим, там, 10-й Абсолют, 20-й Абсолют, тоже найдите свою ячейку. Владыка вам её показывает, и посмотрите, как внутри вас растёт Абсолютный Огонь. 

То есть, где-то на донышке этой Чаши в ячейке находится красноватое… ощущение красноватой жидкости, это Абсолютный Огонь. Нет, Абсолютный Огонь одновременно и в вас  и при эманациях, помните, когда мы стяжаем Абсолютный Огонь, в конце мы его эманируем. 
И вот Абсолютный Огонь эманируется и на Планету людям и одновременно в этой Чаше вырастает некий объём Абсолютного Огня, который вы стяжали. Это зал контроля и качества стяжания Абсолютного Огня в ИДИВО у Владыки Кут Хуми. 
Второй такой зал есть соответственно у Владыки Янова, но там по-другому всё это работает. Там не контроль объёма Абсолютного Огня, а разработка стяжания Абсолютного Огня (длительная пауза). 

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми и в синтезе с Изначально Вышестоящим  Владыкой Кут Хуми стяжаем взаимосвязь Абсолютный Огонь каждого из нас со всеми ячейками Абсолютного Огня, стяжёнными Абсолюта ФА и Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, соответственно, в зависимости от того, что мы стяжали и что мы стяжаем, каждым из нас. И вспыхиваем взаимообменом Абсолютного Огня физически собою (пауза). 
И вспыхиваем Абсолютным Огнём каждого из нас, возжигая взаимообмен по количеству стяжённого Абсолютного Огня каждым из нас и синтезом нас физически собою (пауза). 
И вспыхиваем Абсолютным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми, и возжигаясь Абсолютным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас (длительная пауза). 

И вспыхивая Абсолютным Синтезом, из зала Абсолютного Огня ИВДИВО мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом (пауза) и стяжаем Абсолютный Синтез каждому из нас:

- стяжая заполнение Абсолютным Синтезом каждого из нас в объёме стяжённого Абсолютного Огня или в эталонном явлении Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, кто стяжал всё, в синтезе 8192 Абсолютов восьми видов их явления Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца в синтезе физически собою (пауза), 

- стяжая компактификацию 8192 Абсолютных Синтезов в синтезе утверждённых в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца Матриц количества Абсолютного Огня в повышающем его росте от первого Абсолюта к 8192-му в компактификационном Синтезе явления Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца Абсолютным Синтезом каждым из нас, и концентрированном преображении 1024 Частей каждого из нас восьмерично восемью видами Абсолюта Огней восьми видов Абсолютов каждой из 1024 Частей физически собою, в  явлении восьми Абсолютов восьми видов их каждой из 1024 Частей каждого из нас с соответствующей компактификацией Абсолютного Огня в количестве Матриц стяжания его и количеством Абсолютного Синтеза, заявляемого Изначально Вышестоящим Отцом в каждую из 1024 Частей каждого из нас и в синтезе их прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца в каждого из нас Человеком (пауза). 
И возжигаясь Абсолютным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца (пауза). И возжигаясь,  преображаемся им физически собою (длительная пауза). 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртываясь Абсолютным Синтезом физически собою (пауза).  

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми, из Зала Абсолютного Синтеза возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 512-ти Изначальный явленно (пауза).  
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть (длительная пауза) Абсолютный Синтез каждого из нас и синтез нас физически собою ракурсом изначальной компактификации физически каждым из нас с явлением синтеза 8192 присутствий девятой Изначальности Изначальной Метагалактики с координацией явления Метагалактики ФА 4096-м присутствием Изначальной Метагалактики физически собою Абсолютным Синтезом каждого из нас и синтеза нас (длительная пауза).  

И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1025-изначально явленно, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом (пауза) в форме служения Ипостасью 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца - в форме в синтезе с формой служения. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Абсолютного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Абсолютным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически собою:

- с переводом всей системы компактификации Абсолютного Огня его стяжания с присутствий Метагалактики ФА в Изначальность Изначально Вышестоящего Отца физически собою 
- с координацией по присутствиям Изначальной Метагалактики девятой Изначальности в синтезе их 
- и переводу стяжания Абсолютных взаимодействий для стяжающих Абсолют Изначально Вышестоящего Отца в целом на координацию 8192 Изначальностей и 8192 Изначальных присутствий Изначальной Метагалактики физически собою в Абсолютном Синтезе компактификации их цельностью Абсолютного Огня и Абсолютного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою (пауза). 
И возжигаясь, преображаемся им, преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и развёртываясь в абсолютной цельности пред  Изначально Вышестоящим Отцом  физически собою (длительная пауза). 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца Абсолютным Синтезом физически собою, являя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и преображаясь в новое явление физически собою. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое присутствие физически собою. 

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Астана, во все подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
Комментарий после практики.
Координация с Изначальной Метагалактикой
Называется, ну, наконец-таки, мы с вами сделали очень важное, я бы даже сказал,  знаменательное событие сейчас произошло: наконец-таки, сдвинулись и скоординировались с Изначальной Метагалактикой. То есть вот эта практика явилась такой последней каплей Абсолютного Огня для нашего развёртывания Изначальной Метагалактикой. Это важное явление.

И нам впервые объявлено, где будет фиксироваться наша Метагалактика в Изначальной Метагалактике:  на 4096-ом присутствии. Это очень высоко, и мы сейчас опять на повороте обошли уже спецсуществ Изначальной Метагалактики. 

Значит, смысл в чём, вот внимательно послушайте. 

При стяжании Абсолютного Огня мы вышли на систему недавно - в стяжание 8192 Абсолютов, это восемь видов Абсолютов по 1024 в каждом, ну, если вы помните систему. Соответственно, восемь видов умножаем на 1024,  получается 8192. В нашу Метагалактику ФА, у которой 4 тысячи 500… это количество Абсолютов, естественно, что? Не помещалось. Потому что для Метагалактики Фа и для Абсолюта Фа вполне хватало 4096 Абсолютов. 

Соответственно, у нас система строится так, что 4096 Абсолютов ‑ это Абсолют Фа, а дальше 4096 - это Абсолют Изначально Вышестоящего Отца, включая Абсолют Фа, как синтез. 

А раз дальше идёт Абсолют Изначально Вышестоящего Отца, то Абсолют… сам Изначально Вышестоящий Отец действует по Изначальностям, значит, 4096 Абсолютов по Изначальностям ‑  это и есть разработка Изначально Вышестоящего Отца, несмотря на то, что мы ходим к нему сейчас на 1025-ю Изначальность. Такая перспективная разработка. 

И вот сейчас Отец скоординировал, причём Абсолютным Синтезом. 

Что значит Абсолютный Синтез сейчас? Это значит, берём все Капли  Абсолютного Огня, который каждый из вас стяжал. Ну, допустим, вы там на таком-то Абсолюте, или же, кто стяжал всё то, ну, даже по-старому, это вот как я, да, и мы преображали Абсолютный Огонь. Берутся количество Капель Огня по опубликованным Матрицам. То есть недавно мы опубликовали Матрицы. 

Там система простая: начиная от первого Абсолюта, кончая 8192-м, хотя так это нумерация не стоит, каждый следующий Абсолют ‑ цифра увеличивается. То есть, грубо говоря, мы берём Матрицу первых 1024 Абсолютов, 1025-й – следующий, как первый Абсолют следующий, это следующая 1025-я цифра. И вот так мы бежим до 8192-й. Это никак не прописано, это никак не заметно, потому что мы эту тематику шифровали, как только могли, чтоб  нас не прижучили за такие стяжания. И сейчас она вот рванула,  что называется, мы открыли этот текст. 

И вот  нам удалось обойти на повороте, как мы это умеем. Помните, я вчера говорил, кривая - это самое близкое расстояние между двумя  точками. Мы сейчас этой практике  прошли по кривой, а нас пытались найти по прямой. 

Набор текста: ИВДИВО 457И, Темиртау, Якутович Валентина, 
Проверка текста: ИВДИВО 470И, Астана, Жарылгасинова Жанат
Пояснения перед практикой
У нас практика. Мы идём стяжать 32-ричное Совершенное Сердце.

Кстати, в 32-ричном Совершенном Сердце Монада минимально девятая, там, где находится Изначальная Мамка, и мы, наконец-таки, выравниваемся с Мамкой! А то у нас когда на девятке стоял то Майтрейя, то ещё кто-то, там разные были – Монаде было не в кайф, Мамки не было, а теперь будет Мамка. Практика.

Так господа, это Первостяжание, у вас Дом хороший, много Первостяжаний. Некоторые говорят: «Почему у нас много Первостяжаний?» Ответ простой, Центр Человека шестой расы.

Когда мы проводим Первостяжание у вас, Владыка активирует этот Центр, даже если вы спите, и все Первостяжания расходятся по людям Планеты (в зале чихнули), спасибо, точно, есть, кому усваивать. 

А когда мы стяжаем в том Доме, где нет работы с людьми Планеты, ты стяжанул, и всё остаётся в группе, и группа ползает потом, и не знает, кому отдать.

А у вас всё хорошо, даже когда вы не знаете, кому отдать, мы включаем Центр шестой расы, и всё само отдаётся. Так что у вас полная везуха, ты ничего не делаешь, а всё отдаётся. Поэтому у вас Первостяжаний много, чтобы людям всё отдать, чтоб себе ничего не оставить.

Ребята, это касается всех подразделений Казахстана, исключений нет, и филиалы тоже. Так что Киргизия никуда не денется с Узбекистаном, всё то же самое, работа на центр шестой расы работает, активирует. У нас практика.
ПРАКТИКА 6 /ПЕРВОСТЯЖАНИЕ/
Объявление о явлении Теурга  и исполнении этим принципа 16‑ти Совершенных Сердец, о том, что у нас есть четыре 
Совершенных Человека - Теург, Будда, Христос, Майтрейя, и теперь имеем право войти в 32 Сердца. 
Преображение на явление 32-рицы Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца 32 Сердцами физически собою
(02:45:46 — 03:23:21)

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас (пауза).

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь, возжигаемся этим синтезом. 

А теперь проникаясь Синтезом Владыки, маленькая информация, чтобы вы чётче действовали. 
У нас недавно Теург вошёл в состояние Совершенного Человека. Совершенный Человек ‑ это тоже Совершенное Сердце. Соответственно, у нас появилась четверица - Теург, Будда, Христос, Майтрейя, как Совершенный Человек, четыре на четыре - это шестнадцать, и закон 16-ричного Совершенного Сердца мы исполнили этим. Услышали меня?

Пока было три Совершенного Человека, трижды три – девять, нам не хватало четвёртого.

Поставьте себе сейчас в голову, что явлением Теурга принцип 16-ти Совершенных Сердец исполнен. Вот просто запомните это, чтобы вам дали право перейти в 32 Сердца. Я без шуток.

Нам, конечно, дадут это право, но лучше,  если вы стяжаете это качественно. Для этого вы должны понимать: у нас есть четыре Совершенных Человека: Теург, Будда, Христос, Майтрейя, и за счёт этой четверицы у нас 16 Совершенных Сердец по закону «всё во всём» и исполнены, и мы теперь имеем право войти в 32 Сердца. Все запомнили?

Вот чтобы с этой установкой вы сейчас сделали практику, что мы идём дальше по праву и не только за счёт Абсолютного Огня, а ещё и за счёт четырёх Совершенных людей, наконец-таки, развёрнутых в 32-рице Отца. 
Продолжаем практику.

И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми, мы возжигаемся 16‑рицей Совершенного Сердца каждого из нас в любой работоспособности Сердец и насыщаем Синтезом Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми каждое из 16 Совершенных Сердец от Физического Сердца. 

Движемся, насыщаем Синтезом Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми: 

Физическое Сердце,
Омежное Сердце,
Абсолютное Сердце,
Чашу Сердца,
Престол Сердца,
Звезду Сердца,
Лотос Сердца,
Розу Сердца,
Майтрейю Сердца,
Посвящённого Сердца,
Служащего Сердца,
Ипостаси Сердца,
Учителя Сердца,
Владыку Сердца,
Аватара Сердца,
и Отца Сердца физически собою, 
вспыхивая им, возжигаясь 16-ричным Синтезом 16-рицы Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми каждым из нас и синтезом нас.

И синтезируемся Совершенным Сердцем в синтезе цельности 16-рицы Сердец каждого из нас с Совершенным Сердцем Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми, вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми, и переходя в зал 512-изначальный явленно (длительная пауза).

И развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми 512-изначально явленно в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, мы Совершенным Сердцем каждого из нас в любой работоспособности видов Сердец Синтезом Цельности Совершенного Сердца собою синтезируемся с Совершенным Сердцем Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми физически собою (пауза).

И вспыхивая этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми, и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 32-х Совершенных Сердец физически собою, стяжая 32 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими (пауза).

И возжигаясь 32 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1025-изначальный явленно (пауза). Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца (пауза), прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 32‑рицы Совершенного Сердца 32 Сердцами физически собою (пауза).
И возжигаясь 32 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем: 

Сердце Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца Сердцем Отца каждого из нас,
Сердце Изначально Вышестоящего Аватара Изначально Вышестоящего Отца Сердцем Аватара каждого из нас,

Сердце Изначально Вышестоящего Владыки Изначально Вышестоящего Отца Сердцем Владыки каждого из нас,
Сердце Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца Сердцем Учителя каждого из нас,
Сердце Изначально Вышестоящей Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца Сердцем Ипостаси каждого из нас,
Сердце Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца Сердцем Служащего каждого из нас,

Сердце Изначально Вышестоящего Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца Сердцем Посвящённого каждого из нас,
Сердце Изначально Вышестоящего Майтрейи Изначально Вышестоящего Отца Сердцем Майтрейи каждого из нас,

Сердце Изначально Вышестоящего Христа Изначально Вышестоящего Отца Сердцем Христа каждого из нас,

Сердце Изначально Вышестоящего Будды Изначально Вышестоящего Отца Сердцем Будды каждого из нас.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, продолжаем стяжание.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
Сердце Изначально Вышестоящего Теурга Изначально Вышестоящего Отца Сердцем Теурга каждого из нас,

Сердце Изначально Вышестоящего Творца Изначально Вышестоящего Отца Сердцем Творца каждого из нас,

Сердце Человека Изначально Вышестоящего Отца Сердцем Человека Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас явлением Изначально Вышестоящей Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Сердце Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца Сердцем Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и явлением Изначально Вышестоящей Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Сердце Человека Изначальности Изначально Вышестоящего Отца явлением Сердца Человека Изначальности Изначально Вышестоящего Отца и явлением Изначально Вышестоящей Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца собою.

Стяжаем Сердце Человека Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца Сердцем Человека Изначально Вышестоящей Метагалактики каждым из нас явлением Изначально Вышестоящей Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Сердце Человека Изначальной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца Сердцем Человека Изначальной Метагалактики каждого из нас явлением Изначально Вышестоящей Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца собою.

Стяжаем Сердце Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца Сердцем Человека Метагалактики каждого из нас явлением Изначально Вышестоящей Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца собою.

Стяжаем Сердце Изначально Вышестоящего Сына Изначально Вышестоящего Отца Сердцем Сына каждого из нас.

Стяжаем Сердце Изначально Вышестоящей Дочери Изначально Вышестоящего Отца Сердцем Дочери каждого из нас.

Стяжаем Сердце Изначально Вышестоящего Аспекта Изначально Вышестоящего Отца Сердцем Аспекта каждого из нас.

Стяжаем Сердце Изначально Вышестоящего Логоса Изначально Вышестоящего Отца Сердцем Логоса каждого из нас.

Стяжаем Сердце Изначально Вышестоящего Ману Изначально Вышестоящего Отца Сердцем Ману каждого из нас.

Стяжаем Сердце Изначально Вышестоящей Матери Изначально Вышестоящего Отца Сердцем Мощи каждого из нас явлением 8192 оболочек сферического Сердца Мощи Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом девятого вида Сердца Человека физически собою.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Сердце Мощи 8192 оболочек Изначально Вышестоящего Отца явления 8192 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в явлении Изначально Вышестоящей Матери Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаемся Сердцем Мощи Изначально Вышестоящего Отца физически каждым из нас и синтезом нас.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем: 

Сердце Изначально Вышестоящей Розы Изначально Вышестоящего Отца Сердцем Розы каждого из нас,

Сердце Изначально Вышестоящего Лотоса Изначально Вышестоящего Отца Сердцем Лотоса каждого из нас,

Сердце Изначально Вышестоящей Звезды Изначально Вышестоящего Отца Сердцем Звезды каждого из нас с растущим явлением Сердца Всеединого… нет, с растущим явлением Сердца Всемогущего каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить Сердце Звезды на Сердце Всемогущего каждого из нас в явлении шестого Посвящения Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И далее, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
Сердце Предвечного Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Сердце Предвечного каждого из нас с преображением Сердца Престола Изначально Вышестоящего Отца на Сердце Предвечного каждого из нас.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Сердце Изначально Вышестоящей Чаши Изначально Вышестоящего Отца явлением Сердца Чаши каждого из нас.

Стяжаем Сердце Изначально Вышестоящего Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, стяжая в нём Сердце Абсолюта каждого из нас - Абсолютного Сердца каждого из нас.

Стяжаем Сердце Изначально Вышестоящей Омеги Изначально Вышестоящего Отца Омежным Сердцем каждого из нас.

И стяжаем Изначально Вышестоящее Физическое Сердце Изначально Вышестоящего Отца Физическим Сердцем каждого из нас.

И возжигаясь 32 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца в явлении 32-х первых Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца явлением Изначально Вышестоящего Отца физически собою, в углублении Сердец развёртываемся:

явлением Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца Сердцем Человека Изначально Вышестоящего Отца,
явлением Изначально Вышестоящего Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца явлением Сердца Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца,

явлением Изначально Вышестоящего Человека Изначальности Изначально Вышестоящего Отца явлением Сердца Человека Изначальности,

явлением Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца явлением Сердца Человека Изначально Вышестоящей Метагалактики,

явлением Изначально Вышестоящего Человека Изначальной Метагалактики Сердцем Человека Изначальной Метагалактики

и явлением Изначально Вышестоящего Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца явлением Сердца Человека Метагалактики физически собою,
вспыхивая 32-рицей Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца, являющих базовые организации явления Изначально Вышестоящего Отца явлением 32 Сердец Изначально Вышестоящего Отца в Цельном Синтезе своём формирующих и рождающих Цельность Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца физически собою (пауза).
И возжигаясь, преображаясь 32 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Синтез Совершенного Сердца Цельного Синтеза 32 Сердец каждым из нас и синтезом нас физически собою. И возжигаясь, преображаемся этим каждым из нас и синтезом нас (пауза).
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся Совершенным Сердцем каждого из нас с Совершенным Сердцем Изначально Вышестоящего Отца физически собою (длительная пауза). И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им  (пауза).
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь Совершенным Сердцем каждого из нас.

И развёртывая Синтез 32 Сердец каждого из нас физически собою, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Астана, во все подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.
Сейчас 25 минут двенадцатого, перерыв 25 минут.
Набор текста: ИВДИВО 470И, Астана, Абсеметова Ардак.
Проверка текста: ИВДИВО 470И, Астана, Жарылгасинова Жанат.
Второй день 2 часть
ПРАКТИКА 7.
Преображение на явление Психодинамического Мастерства Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца и на максимальную глубину Психодинамического Мастерства явлением стяжённого Синтеза Абсолютного Синтеза. 
Стяжание явления Психодинамического Мастерства в служении должностью
(00:40:46 — 01:15:05)
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Психодинамического Мастерства Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца. И развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь, максимально активируя психодинамическое мастерство каждого из нас, развёртываясь Ипостасью 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме (длительная пауза). 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на максимальную глубину Психодинамического Мастерства явлением Синтеза Абсолютного Синтеза, стяжённого ранее каждым из нас (длительная пауза).
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Служащим Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал 1019-изначальный явленно. Развёртываемся в зале Ипостасью 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящим Служащим Изначально Вышестоящего Отца (пауза).
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Служащим Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум, стяжаем Созидание Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Созидание максимально цельного, глубокого, высокого, разработанного, динамичного и так далее, и так далее, и так далее Психодинамического Мастерства каждым из нас и синтезом нас. 

И возжигаясь Созиданием Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Служащим Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Изначально Вышестоящее Психодинамическое Мастерство Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в максимальной концентрации и явлении Абсолютного Синтеза физически собою (пауза).  

И возжигаясь Абсолютным Синтезом каждого из нас и 32-рицей Совершенного Сердца каждого из нас, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Служащим Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ипостасность Изначально Вышестоящему Служащему Изначально Вышестоящего Отца, стяжая проникновенность и явление Изначально Вышестоящего Психодинамического Мастерства Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас (длительная пауза).
И стяжаем Психодинамическое Мастерство каждого из нас в максимальной компетенции его явления и выражения собою явлением Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Созиданием Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им (пауза).
И развёртываясь Созиданием Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь им, развёртываемся Психодинамическим Мастерством физически собою (пауза).
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Служащим Изначально Вышестоящего Отца, мы просим научить каждого из нас явлению Психодинамического Мастерства в необходимых направлениях каждого из нас. 
И вот здесь вы можете определить, в какую сторону вы желаете развернуть Психодинамическое Мастерство сами вначале (длительная пауза).  

И возжигаясь Психодинамическим Мастерством, преображаясь Созиданием Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь всем Синтезом явления Психодинамичности Мастерства каждым из нас и синтезом нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1025-изначальный явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме явлением Психодинамического Мастерства. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем: 

- насыщенность Психодинамикой и Психодинамизмом Изначально Вышестоящего Отца в максимальном синтезе компетенции каждого из нас Посвящениями в синтезе всех Посвящений и Прав каждого из нас, 

- максимальной Психодинамикой и Психодинамизмом 1024 Частей соответствующим количеством систем, аппаратов и частностей в каждой из них;
- стяжаем максимальную Психодинамику и максимальный Психодинамизм Статусов каждого из нас (пауза) с максимальным явлением компетенций деятельности Статусов каждого из нас в синтезе их, 

- и максимальной Психодинамики и Психодинамизма 256-рицы Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу в прямом психодинамическом явлении Изначально Вышестоящего Отца физически собою в синтезе всего стяжённого и возожжённого каждым из нас (пауза).
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Психодинамического Мастерства каждого из нас Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им (пауза).
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем прямое явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас всем Психодинамическим Мастерством Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И возжигаясь, преображаясь им, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем явление Психодинамического Мастерства в Служении каждого из нас должностью... - и вот здесь название вашей должности (пауза). И возжигаемся Изначально Вышестоящим Отцом физически собою. 

И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им (пауза).
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь. 

Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь всем Синтезом Психодинамического Мастерства каждого из нас. 
И вспыхивая им физически собою (пауза), мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Астана, во все подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

И выходим из практики.  Аминь.

Комментарий после практики.
Каждая Часть имеет своё психодинамическое мастерство

Немного сложное стяжание, потому что так, шли разные активации наших возможностей, и мы одно просили, потом в другое входили, в третье складывалось. 

Сейчас мы пойдём стяжать Части, которые положены для этого Синтеза, ну, вот в конце практики Изначально Вышестоящий Служащий сказал, что нам необходимо стяжать Психодинамику каждой Части. Ну, я, допустим, такое просил, может быть, кто-то тоже из вас просил, ну, вот в  самой практике, но видно, это не так глубоко зафиксировалось в каждом из нас. 

Смысл в чём? Каждая Часть имеет своё психодинамическое мастерство. Ну, теоритически это понятно, но практически мы не всегда его разрабатываем, потому что, там, скорость мысли, скорость чувств, скорость идей, скорость разрядов, всё зависит от психодинамического мастерства, то есть насколько идея глубоко входит в нас, и насколько мы быстро этой идеей можем оперировать. Знаете, как люди, у них идея входит, у них глаза округляются. Они говорят: 

- Надо делать так!

И бегают, и говорят: 

- Надо делать так!

Я спрашиваю: 

- Как?

- Не знаю, но надо делать так. 

Это вот идея вошла в голову, человек не может её обработать, бегает, выпучив глаза, и говорит, что надо сделать так. Ему просто не хватает психодинамического мастерства на седьмом горизонте, в любом теле, там, в Синтезтеле, в Столпе, в Физическом Теле, в Ипостасном теле, чтоб эту идею обработать. 

И вот здесь вопрос не в том, чтобы даже взращивать это тело, а вопрос в том, чтоб мы встроились в психодинамическое мастерство, потому что одному одно надо, другому нужно другое. Мы не знаем, кому что надо. 

Сейчас я спросил у Отца: «Психодинамическое мастерство на все Части?» Но то Отец даёт, и фактически Отец-то нам даёт, но он не всегда нас что? Обучает, он нас насытил, всё. 

А видно, у Служащего психодинамику каждой Части вы забыли или постеснялись попросить, вы больше были практичны по жизни, забывая, что действия ваши по жизни зависят от Частей. 

Любая ваша работа зависит от Частей, даже вот тут пресловутое здоровье зависит от Частей. Почему? Мы иногда не можем вылечиться не потому, что нас не лечат, а потому что наше тело не может вместить бóльший дух, которое принесёт бóльшее количество здоровья. Помните, «в здоровом теле здоровый дух». У Посвящённых, наоборот, «в здоровом духе здоровое тело».

Но есть одна проблема. Здоровый дух, он требует, ну, бóльшего объёма или бóльшего психодинамического мастерства, чтобы этот дух в нас работал. И вот пытаясь оздоровиться, я чисто по здоровью, так как вопрос опубликовали, а мы занимаемся психодинамикой тела или Ипостасного Тела, чтобы больше, внимание, здорового духа в нас входило и применялось нашим Физическим Телом или Ипостасным Телом. То есть не просто ходим, лечимся, а пробуем развернуть психодинамическое мастерство духа в оздоровлении Физического Тела, и мы уже выходим на Служащего его методами.

Пример. Это чисто медицинский даже. Вы вышли к Отцу и попросили здоровье, попросили. Отец здоровье дал? Дал. А дальше хитрость. А оно дошло? И вам не хватило психодинамическое мастерство, чтобы оно дошло.

Другой пример, тоже из опыта:

- Отец здоровье дал? 

- Дал. 

- Куда дал? 

- В тело. 

А дальше я начинаю смеяться:

- А в какое место? 

У человек глаза округляются. Я говорю: 

- А где у тебя болит?

И вот здоровье у человека зависает в голове, а болит у него что-нибудь в животе. Как вы думаете, он выздоровеет? Не-а. Я говорю: 

- Разверни здоровье по всему телу, ну, то есть в комплексе. 

Человек не смог, потому что у него болит. Ему нужно, как потом я выяснил, повышать психодинамическое мастерство, чтоб здоровье, даже входя в тело, развернулось по всему телу.

Я вам показываю просто элементарный пример на здоровье, но можно кроме здоровья на всё. Там, вы попросили изучение языка? Вам дали психодинамическое мастерство языка, а оно пришло не на язык, а на нос. Ну, шучу, но принципиально, может же, и пока оно не достигнет языка, ну, не опустилось, вот сюда оно опустилось (показывает), а сюда не дошло, вы… языком… Я языком владею: «Брррр»? Владеешь, «бррр», а говорить не могу. То есть не дошло это до языка, а некоторые из вас спросили: «Овладеть таким-то языком» ‑ «Брррэ-э-э-э», овладели: «Брррэ-э-э-э». То есть нужно, чтобы вот психодинамика на гортани, на языке стало, и вы могли говорить на иностранном языке. Вот обратите внимание на эти тонкости. 

Вопрос не в Психодинамике, вообще, а чтобы она конкретно действовала нашим телом и шла в ту область, которая максимально отвечает за то, что вы просили, за специализацию. Ну, понятно, мозги отвечают за всё, но не всегда всем этим оперирует, и не всегда это нужно чисто в мозгах, то есть, есть же специализации не только мозгов, те же специализации Сердца. 

И вот здесь и возникает вопрос Психодинамики Частей, когда некоторые виды деятельности вы не можете донести куда-то, там, к аппаратам Физического Тела, потому что Психодинамика Частей у вас что? Не работает или не развита, не разработана. 

Грубо говоря, вы стяжали Огонь Жизни в Монаду? Стяжали. Он дошёл и встал у вас так (показывает в районе ключиц), вот здесь Жизнь есть, это Монада, вот Монада стоит в голове основанием вот сюда, а вот здесь Жизни нет. И вот здесь вы живы и живёте, а здесь существуете. 
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То есть вы съели, что-нибудь вкусненькое, и вам неинтересно – вы существуете. Понимаете, а Жизнь-то здесь прячется и надо Огонь Жизни Монады развернуть по всему телу. Кто же этим занимается, скажите, правда, и тогда тело будет жить. А обычно Огонь Жизни Монады здесь, пламена здесь, вот они играют, а надо ж возжигаться всем телом. Ну, как пример, Психодинамика, это не значит, что они будут всегда на всём теле. Они развернулись, собрались, не надо пожить – развернулись, я сплю – свернулись. Ну, то есть идёт работа, открылась – закрылась. А если оно вечно стоит только здесь, то нет динамики в этом, и нет разработки Огня Жизни этим. Увидели? Увидели.

Пояснения к предстоящей практике.
Голос Полномочий. О полномочиях практик Первостяжания

Вот сейчас мы идём стяжать к Служащему 1024 Психодинамики 1024 Частей, меньше нельзя. Почему? Так, включаем ещё одну психодинамику, психодинамика Части Сообразительности. 

Почему нельзя меньше 1024 Психодинамик стяжать у Служащего? Ответ простой. 

(из зала: - Цельность.) 

Цельность, понятно, это не ответ. Ответ очень простой, отвечу: «Ответ в цифрах», потому что он 1019-й, значит, меньше не действует. Возьмёте меньше, станет первый 256, до него не дотянется, он, конечно, даст, но гармонии не будет. Я без шуток, поэтому, если вы ходите к Ипостасям, лучше сразу стяжать 1024 на все Части, и тогда будет работать. Стяжали меньше ‑  может, состыкуется, а может, нет, кто его знает. Правда, простая логика? 

В итоге, нам надо 1024 Психодинамики, чтобы мы точно на 1019-м у Служащего психодинамили, и тогда наша 1019-я Часть, ипостасная Часть Служащего, будет держать весь, всю концентрацию этой психодинамичности. А зачем она нам сдалась, если не будет работать? Логично? 

Практика. Ой, извините, «практика». Ну, секунду, секунду, 1024 психодинамического мастерства, понятно, мы стяжаем Часть Абсолют, это понятно. 

Какую вторую Часть мы стяжаем, чтоб в практике не вздрогнули? 

(из зала: - Голос Полномочного.) 

Голос Полномочий, а то я однажды забыл сказать, и в практике у многих там скулы свело: «Это что, Часть?» 

На всякий случай, Голос Полномочий – это название Части, но мы стяжали не Голос Полномочий, а мы стяжали в практике Мочьность Наблюдателя, половина группы зависла: «Это что?» Это Часть такая, ну, то есть мочь, есть такое Слово Отца. Наблюдатель – это когда можешь видеть, когда ты можешь видеть. Отсюда нужна Мочь, не Мощь Наблюдателя, а Мочь, ты можешь видеть, ну, и группа зависла полностью. 

Голос Полномочий. Есть знаменитое Иерархическое требование «проверяем по походке, голосу», и от того, какой, ну, понятно, и третье, кто вспомнит. 

(из зала: - Глаза.) 

По глазам. Так вот Голос Полномочий – это, как вы говорите, вот тембр вашего голоса, всё, что вы говорите, в голосе идёт насыщенность Огнём и Духом, которым вы обладаете. Одно и то же слово, сказанное разными людьми, имеет разную силу, разные возможности, разную концентрацию с учётом посвящений, статусов и подготовок. 

И когда один ведёт практику, у всех получается. Другой ведёт ту же самую практику, то же самое читает, и у других нет ощущения, что получается. Почему? Его Голос Полномочий на это некомпетентен, он просто читает. Если ты способен, ты это сделаешь, а если ты неспособен, ты, конечно, прочтёшь, а эффекта не будет. Это проблема практик, я, я без шуток. 

И вот проблема Голоса Полномочий, проблема Полномочий, которые в тебе концентрируются, и ты Голосом можешь сказать и вести, и действовать этими Полномочиями. Увидели? Увидели.

Поэтому мы сейчас идём стяжать Голос Полномочий. И вот здесь просто задумайтесь, а какие у вас Полномочия? Я не имею в виду по должности служения – это само собой. Некоторые, кстати, позорники, перед Отцом не могли должность свою сказать, не знаете её, ну, как-то неудобно уже. 

Ну, какие у вас Полномочия кроме служения? Вот какие у вас полномочия кроме служения? Ну, так, кто его знает. Самое простое, ну, допустим, я работал в лицее, я преподаватель – это полномочия. Ну, я, у меня или у меня диплом Менеджера образования. Диплом даёт, что? Полномочия. Ой, более старую специальность скажу, Советский Союз, культпросвет-работник – идеологическая специальность. Это я просвещаю, я сейчас занимаюсь, кстати, с вами культпросвет-работой, я культурно просвещаю вас на Иерархию и ИДИВО, вполне всё по специальности, Полномочия у меня такие по первому диплому ещё с Советского Союза. О, это дипломы, ладно, а по жизни, какие у вас Полномочия? Водить машину – то же Полномочия, печатать на компьютере, ну, кто умеет – Полномочия.  

(из зала: - Уполномоченный – это одно и тоже, да, уполномоченный?)

И уполномоченный тоже, раз он уполномоченный, у него есть полномочия, что-то делать, тоже есть. Ну, примерно, расширили взгляд? Ну, просто подумайте, потому что когда вы будете стяжать Голос Полномочий, всё это в концентрации у вас поднимет Отец и введёт в эту Часть обязательно, Полномочия каждого Посвящения, Полномочия каждого Статуса, Полномочия поручений Владык, Отца. Понятно, да, о чём я? Это всё в Голос Полномочий входит. Вы увидели. 

Полномочия практик Первостяжания, которые у вас записаны в разных местах, но обязательно у каждого, кто в этом участвовал ‑ это тоже ваши полномочия, вы имеете право в них участвовать и принимать, какие-то действия на эту тему. 

Ну, допустим, последняя практика, это или Абсолютный Синтез, или 32-рица Совершенного Сердца – у вас есть полномочия не менять Сердца, но как-то вот намного эффективнее, чем другие развивать их, открывать их, действовать ими, потому что вы первые, кто это стяжал, понятно, да. Полномочия первого стяжающего, так произносится, или Первостяжающего. Это не значит, что они такие слишком широкие, но они, всё равно, эффективней, чем вообще их отсутствие. Систему увидели? 

Ну, у Первостяжающего это легче растёт, больше открытость и возможность это сделать. Если другой ещё может и не сделать, а Первостяжающий сделает. Примерно такое, то есть там, где Первостяжающий пройдёт, другой может споткнуться и не понять. Почему? А у Первостяжающего больше дверей открыто. Иди, ты стяжал, и Отец тебя сейчас ведёт, чтобы у тебя что? Получилось. Важно, чтоб у первых это получилось, то есть у вас, все остальные дойдут за вами, смысл такой. 

Кто-то вас обгонит, потому что по подготовке полномочий он подготовлен, он войдёт в практику и обогнал. Ну, обогнал и пусть чешет, всё равно Отец смотрит по полномочиям, вы Первостяжания. Всё остальное человечество идёт что? За вами. А тот, кто обогнал, ну, ему так положено, и пускай бежит, ему быстрее надо. Не, всё нормально, такие у нас есть, которые быстро делают и идут дальше, но у них подготовка, им некогда ждать, пока мы дойдём, но по нашим полномочиям за нами идёт всё человечество. 

Вот и такая вот интересная штука, и всё это фиксируется на Голосе Полномочий. И это не только голос, а это всё тело. Представьте, голос – это звучание всего тела. Да, да, да, вы видите голос только, как горло. А я выхожу на другое присутствие, от моего тела идёт вибрация от всего, да? Это голос? Это ж звук, это ж звук, голос.

Пример. Ну, так это, идёшь, по телу и кости скрипят. Идёшь по земле, и кости скрипят – это Голос Полномочий? Это Голос Полномочий. Скрипят – это звук. 

То есть Голос Полномочий – это все звуки, которое издаёт твоё Тело в синтезе. Ой, какие оно только звуки не издаёт? Голос Полномочий. 

Практика. Так, что это очень хитрая Часть. Ой, наговорился, чуть не упал – полномочия. Действуем.   
Набор текста: ИВДИВО 474И, Порубежье, Козырева Наталья, 
ИВДИВО 470И, Астана, Джумабекова Ляззат.
Проверка текста: ИВДИВО 470И, Астана, Жарылгасинова Жанат
ПРАКТИКА 8.
Преображение стяжанием 1024-рицы явления Психодинамического Мастерства Частей Изначально Вышестоящим Служащим Изначально Вышестоящего Отца и стяжанием стандартом 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явления четырёх Частей 1024-рицы — Абсолют Изначально Вышестоящего Отца, Голос Полномочий Изначально Вышестоящего Отца, 1332-Мерностного Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца, 1333-Мерностного Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжание фиксации или развёртывания Посвящение Служащего. Стяжание фиксации или развёртывания Статуса Служащего
(01:33:28 — 01:54:19)
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 512-изначальный явленно (пауза). Развертываемся в Зале Ипостасью 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме (пауза).  

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на:

- стяжание 1024-рицы явления Психодинамического Мастерства Частей Изначально Вышестоящим Служащим Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас (пауза) 
- и явление двух… нет, четырёх Частей Изначально Вышестоящего Отца стандартом 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь этим, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им (пауза).
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Служащим Изначально Вышестоящего Отца. Переходим зал Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца 1019-изначальный явленно. Развертываемся Ипостасью 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме (пауза). 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Созидания Изначально Вышестоящего Отца в явлении 1024 Частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Служащим Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 вида Изначально Вышестоящего Психодинамического Мастерства Изначально Вышестоящего Отца в явлении 1024 Частей в синтезе их «всего во всём» каждым из нас, прося развернуть один вид Изначально Вышестоящего Психодинамического Мастерства в одной Части, соответственно, каждым из нас в её разработке, развитии, применении, взрастании и любых иных возможностях и компетенциях каждого из нас и синтеза нас каждой из 1024 Частей. И возжигаясь 1024-мя Созиданиями Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся ими. 
И в синтезе Частей мы развёртываемся одним из видов Человека, максимально Человеком Изначально Вышестоящего Отца.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Созидание Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Изначально Вышестоящее Психодинамическое Мастерство Изначально Вышестоящего Отца Человеку Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 1024-рицы Частей и психодинамических видов мастерства в синтезе Изначально Вышестоящего 1024-ричного Психодинамического Мастерства Человеком Изначальности синтезфизически собою.  
И возжигаясь Созиданием Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им (пауза), развёртывая 32-ричное Совершенное Сердце каждого из нас, вмещая всё Созидание Изначально Вышестоящего Отца, и всю активацию Психодинамического Мастерства Совершенным Сердцем каждого из нас и развёртывая через Совершенное Сердце, как по 1024-рице Частей, так и в целом Человеком Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаясь, преображаемся этим (длительная пауза)

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1025-изначальный явленно, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Служения (пауза).
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца (пауза),  стяжаем и возжигаемся четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление четырёх Частей Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Абсолют Изначально Вышестоящего Отца явлением Части Изначально Вышестоящего Отца физически собою в синтезе телесности выражения Абсолютного Синтеза каждым из нас и синтезом нас, и стяжая Ядро Синтеза Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Голос Полномочий Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас явлением Части Голоса Полномочий Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И вспыхивая, развертываемся им, стяжая Ядро Синтеза Голоса Полномочий каждого из нас. И вспыхивая двумя Синтезами, преображаемся ими (пауза).
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем два Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца: 1332-мерного и 1333-мерного Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца в синтезе «всего во всём» каждым из нас и синтезом нас (пауза).
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим, Отцом стяжаем два Ядра Синтеза двух мерностных Синтезтел - 1332- и 1333-мерностных физически собою. Возжигаясь двумя Синтезами, преображаемся ими. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая фиксацию Посвящения Служащего. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Или не фиксацию, а развёртывание Посвящения Служащего, у кого они есть (пауза).
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем фиксацию или развёртывание Статуса Служащего каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Отца, преображаемся им (пауза).
И возжигаясь четырьмя Частями, фиксацией Посвящения и фиксацией Статуса, или развёртыванием их, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым, возожжённым и развёрнутым, включая Человека Изначально Вышестоящего Отца, Психодинамическим Мастерством и 1024-ричное Психодинамическое Мастерство Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца собою.  И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим (длительная пауза)

 И возжигаясь, преображаясь этим (пауза), мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца (пауза). Благодарим Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящего Владыку Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Владыку Кут Хуми Изначально Вышестоящего Отца.

Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь всем стяжённым и возожжённым физически собою.

Благодарим Изначально Вышестоящую Владычицу Фаинь Изначально Вышестоящего Отца, поддерживающую нас физически.

 И развёртываясь физически всем стяжённым и возожжённым, эманируем всё стяженное и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Астана, во все подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики (длительная пауза), эманируем во все подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь. 

Набор текста: ИВДИВО 470И, Астана, Найчук Елена.
Проверка текста: ИВДИВО 470И, Астана, Жарылгасинова Жанат.
Рекомендации подразделениям Казахстана 
по усвоению Огня Сферой или Столпом

Я только отмечу маленькую тонкость. Вот, какую практику мы делаем, я уже к концу скажу, как только мы начинам эманировать в подразделения, ну, тут больше подразделений Казахстана, мы, как-то зависаем на этом, я вот уже отмечаю третью или четвёртую практику, что вчера, что сегодня. Ничего плохого я в этом не вижу, действительно идут эманации, н, мы, как-то вот.

Поэтому, тут у нас есть команды разных подразделений по Казахстану, обратите внимание на фиксацию огня в подразделениях, может быть, развёртку вашего подразделения по Казахстану. К сожалению, мы только начинаем, куда-то эманировать, вот эта длительная пауза – это значит, или подразделение слабо усваивает, не открыто, или нет координации подразделений Казахстана, потому что в Астане мы, автоматически эманируя, грубо говоря, в Алма-Ату, размазываем это всё по Казахстану. И идёт вопрос не только, что мы в Алма-Ату, ну, там или в Шымкент, да, эманируем, а что включается весь Казахстан на это. 

И вот я уже, какую практику отмечаю, что в Астану, раз, отэманировали, в другие подразделения, раз, пауза, и огонь входит. Я, я понимаю, что там намного меньше команда, чем в Астане, но это команда, подразделение-то работает, и подразделение должно накрывать город. Что Шымкент, что Алмата – миллионники, ребята, ну, там плюс-минус, там есть, кому отдавать, такой же город, как Астана. Неважно, что там шестнадцать человек, отдавать есть кому. А такое ощущение, что мы зависаем, понимаете вот. 

Вот, кто с других подразделений, обратите внимание на практику вот, в подразделение начинаем эманировать,  «вщууу!», зависли. То есть обратите внимание, что вот этот объём огня, скорее всего, не успевает ваша Сфера или Столп усваивать, а должна успевать. 

И здесь не вопрос подразделения, вы часть ИДИВО, понимаете, мы сейчас действуем, я сейчас действую, как Глава ИДИВО. Я могу включить 86 подразделений, всё усвоилось. Не проблема, да, то есть Столп Отца, он такой 86-ричный, а мы зависаем. Где-то вот какой-то затык есть Огня. 

У себя Дома, когда приедете, повозжигайте вот эти практики, чтобы у вас легче шло в подразделениях. Я не знаю, что это, с Владыками пообщайтесь, но это уже, какая практика, да, по подразделениям некий затык – это надо преодолеть, в чём-то там вот.

Преодолеть просто, огонь должен расходиться по вашему городу и всему Казахстану минимально. Значит, где-то он не расходится, а в практике мы такое ставим, что мы сейчас работаем на весь Казахстан, понимаете. Значит, из вашего города на весь Казахстан не расходится, на весь Казахстан, а не только на Алма-Ату. Каждое подразделение отвечает за свою специфику и работает весь Казахстан, а то и вся Евразия. Евразийский центр здесь же? 

У нас Итоговая практика этого Синтеза. 

А, пожалуйста, реагировать не надо, не плохо, не хорошо. Я увидел проблему в практике, я сам её не понял. Ну, как? Ну, ну, увидел  только, я не понял её, какой раз. Поэтому это надо просто по месту выйти к Владыке, уточнить, что не так, и в каждом подразделении проработать, в каждом филиале тоже проработайте это, ну, чтоб потом это не наросло, не знаю, на что, и всё. Как проработать? С Владыкой Кут Хуми. У нас же не детский сад, я не отвечаю за разные подразделения – это ваши заботы. Я просто подсказываю, что вот на Синтезе такая вот тенденция, вот только на этом Синтезе она сложилась. Ну, значит, надо, что-то сложить.  
ПРАКТИКА 9. /ИТОГОВАЯ/
Итоговые стяжания 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в том числе стяжание  32 Инструментов Человека Изначально Вышестоящего Отца 1019-й Изначальности, включая Абсолютный Меч и иные Абсолютные активации в 32-х Инструментах
(01:58:23 — 02:05:33)
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал 512-изначальный явленно, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь Ипостасью 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую практику 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал  Изначально Вышестоящего Отца 1025-изначальный явленно.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Итоговой практикой 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собой и, возжигаясь, преображаясь, вспыхивая.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1019 октиллионов 1019-й Изначальности Изначально Вышестоящего Отца… 1019 октиллионов Огней 1019-й Изначальности Изначально Вышестоящего Отца физически собою и, возжигаясь, преображаясь, вспыхивая ими.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1019 октиллионов Ядер Синтеза 1019-й Изначальности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас и, вспыхивая ими, развёртываемся ими, стяжая цельный Огонь и цельный Синтез 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, цельный Огонь и цельный Синтез 1019-й Изначальности Изначально Вышестоящего Отца физически собою и, вспыхивая ими.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им. 
Переходим в зал Книг Синтеза Владыки Кут Хуми, становимся пред Владыкой 512‑изначально ИВДИВО. 
Эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Книгу 27-го Синтеза. 
Книга пред нами, берём её в руки, вспыхиваем ею. На Книге написано «Изначально Вышестоящий Служащий Изначально Вышестоящего Отца». 
Переходим в кабинеты каждого из нас на 4-й этаж частного служебного задания. Подходим к письменному столу, кладём на стол, берём Книгу 26-го Синтеза, у кого была. 

Возвращаемся к Владыке Кут Хуми 512-изначально, становимся пред Владыкой в библиотеке ИВДИВО. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Владыку Кут Хуми за обучение и переподготовку каждого из нас 26-ым Синтезом. Книга сдаётся. И стяжаем подготовку и переподготовку ночную и дневную 27-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца на весь месяц и вспыхиваем соответствующим Синтезом. 

И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, являясь 1025-изначально явленно, и стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ими, стяжая 1024 Части Человека Изначально Вышестоящего Отца 1024-мя Субъядерностями 1024-х Изначальных Присутствий 1019-й Изначальности Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И вспыхивая, возжигаясь Синтезом, преображаясь, развёртываясь данными Частями, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем цельность Синтеза этих Частей явлением Человека Изначально Вышестоящего Отца 1019-й Изначальности Изначально Вышестоящего Отца физически собою, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.

И вспыхивая этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 32 Инструмента Человека Изначально Вышестоящего Отца 1019-й Изначальности, включая Абсолютный Меч и иные Абсолютные активации в 32-х Инструментах, и возжигаемся ими, стяжая Синтез Инструментов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64-рицу Служащего Изначально Вышестоящего Отца Служением Человека Изначально Вышестоящего Отца 1019‑й Изначальности каждому из нас и синтезу нас и, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся ими.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:

Ядро 27-го Синтеза и Ядро 27-ми Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, 
стяжая явление Изначально Вышестоящего Отца 1019-изначальное Частью Абсолюта, Частью Голоса Полномочий, Частью двух Синтезтел 1332-мерного и 1333-мерного 1019‑изначального физически собою, 

стяжая фиксацию Посвящений, Статусов Служащего Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас и 
прямой 27-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца 1019-й Изначальный Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас. 
И вспыхивая всем стяжённым и возожжённым, преображаясь, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом этим.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые восхождения, новые стяжания и Первостяжания, развёрнутые нами.

Переходим в зал, становимся пред Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми, благодарим Изначально Вышестоящего Владыку Кут Хуми и Изначально Вышестоящую Владычицу Фаинь за данный Синтез, новые стяжания, новые восхождения, новые реализации каждому из нас.

Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь:

Человеком Изначально Вышестоящего Отца 1019-изначально 1024-рицей Частей, 
Ядром 27-го Синтеза, 
Ядром 27 Синтезов, 
явлением Абсолюта, Голоса Полномочий, двух Синтезтел, фиксацией Посвящений Служащего, фиксацией Статусов Служащего Изначально Вышестоящего Отца 1019‑изначально физически собою, 
вспыхивая всеми Огнями и Ядрами Синтеза в цельном Огне и в цельном Синтезе 27-го Синтеза, в цельном Огне и в цельном Синтезе 1019-й Изначальности физически каждым из нас и являя, и вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца явлением 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 1019-изначально физически собой.

И преображаясь этим, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, Астана, во все подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики и Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

Видите, как хорошо Части работают с Психодинамикой, быстро-быстро всё стяжается.

На этом 27-й Синтез завершён, всем большое спасибо за внимание, до свидания (аплодисменты)!
Набор текста: ИВДИВО 470И, Астана, Джумабекова Ляззат.
Проверка текста: ИВДИВО 470И, Астана, Жарылгасинова Жанат
Кут Хуми, Виталий Сердюк
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