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(00:01:13) Основные темы 28 Синтеза:

Активация Хум, и много работы с Чашей Хум, и много работы со спецификацией с Чашей у Изначально Вышестоящего Отца и Мочьность Наблюдателя.

(0:.01:40) Работа с залом: зал новый, надо насытить Огнём. Есть хорошая возможность оценить наработку места. Задача Служащего Синтеза сконцентрировать Специальный Синтез, а задача Ипостасей 28 Синтеза (растущих в профессиональное выражение), попробовать быстро эту среду отсинтезировать!

(00:02:26) Смысл в чём!? В любой предметной среде, даже в стенках и по присутствиям, как бы мы там не чистили и не освобождали воздух, всегда фиксируются слои энергетики. Они всегда эманируют во вне. Это есть и в квартирах, и в машинах. Когда покупаешь то, у чего был предыдущий хозяин – несколько месяцев не управляешь имуществом, а пережигаешь энергетику предыдущего владельца. И машина, железо – техника при твоём стиле движения, как бы ты не управлял ею, частично повторяет характеристики, в железе заложенные - психодинамику наработанных действий предыдущих хозяев. Энергетика новых предметов зависит от того, кто дарит и как дарит, так в дальнейшем и будет использоваться. Покупая предмет, ощущаю, что он мне будет полезен.

(00:06:16) Мы вошли в зал, это гостиничный комплекс, здесь уже есть энергетика хозяев, в самом высоком руководстве; гостей, которые здесь останавливаются; и залы, где уже проходили разные занятия. Внимание! Это всё соответствует Чаше. Все эти данные, нам стилистически и концентрационно фиксирует Чаша. 

(00:07:05) Это взаимодействие Чаши, которая является субъектом, как Частью. А для некоторых из нас, вполне себе объектом. 
Самый низкий уровень Чаши, это взаимодействие с окружающей объектной (здание) и предметной средой. Пока Чаша работает слабо – она взаимодействует с предметной средой! В том числе и с залом. Чаша моя полна, или Чаша моя пуста, в том числе и в голове. Чаша ментальная, но мысль управляет материей. Мысль записывается в Чашу.

(00:08:36) Мы вошли в 4 вида материи.

Качество материи: Планетарная материя, Метагалактическая материя, Изначально Метагалактическая материя, Изначально Вышестоящая Метагалактическая материя.

Чаша каждого из нас должна взаимодействовать с четырьмя видами материи. 
Бытовой уровень: Чаша взаимодействует с окружающей предметной реальностью. Место жительства: квартира, комната, или дом и как там всё расположено – это состояние Чаши. Чем сложнее атмосфера и состояние в квартире, где не всегда чистота и порядок – в итоге теряется организованность Чаши. 

Входя в квартиру, Чаша тут же по всем предметам взаимодействует и отдаёт свою энергетику, насыщает ею предметы и преодолевает в них наши отрицательные взаимодействия с ними. 
Если предметная среда организована, мы помогаем Чаше организоваться – взойти, она тратит силы на наши мозги, а не на предметы.

(00:11:31 – 00:23:32) Тренинг на Чашу, на проживание: начинаем с зала. У всех есть Чаша (на 28 СИ, она у всех есть), попробовать оттестировать зал, пока он не насыщен Синтезом. Синтез идёт от Отца и Владык. Мы сейчас его уплотним, первые 30 минут, и потеряем это ощущение, потому что когда идёт плотный синтез, Чаша больше впитывает от Отца и от Владыки. А когда вы начинаете, первые полчаса идёт адаптация с окружающей средой, ваши Чаши точно ощущают зал. В зале зафиксирована поддержка Поля, чтобы мы ощутили Чашей пространство, этого зала. Чаша может сканировать, что здесь было и с кем было. Если было всякое - нужно пережигать Синтезом. 
Ваши ощущения зала? Владыка сонастраивает вашу Чашу с залом. У каждого Служащего Синтеза это обязательная тренировка у Владыки, Владыка учит Чашу любого руководителя Синтеза соорганизовывать окружающей «стеночной» средой, так выразимся, со стенами. Попробуйте это.  
Владыка в вашу Чашу фиксирует специальный синтез и огонь, где от Зерцала Чаши эманируется на стены. От Зерцала, знаете, вот так, диском. И вы проживаете не всей Чашей, стенками, они заполняются, а вот этим диском Зерцала. Представьте, как такой расширяющий диск крутится, и от него идёт расширяющаяся волна по стенкам, упирается в стенки, и вы начинаете сопереживать этим стенкам. 
Чашей тестируем вначале предметы, затем объекты, затем субъекты. И если в этот момент в зал зашёл человек, и ты точно знаешь Чашей, что Человек зашёл случайно, ошибся адресом, его Чаша эманирует другую ментальность и нацеленность на другие задачи. Нет стыковки, ему на другой семинар. (В соседнем зале проходил семинар гастроэнтерологов). 
Ваше ощущение предметной среды? Некоторые говорят: «Мы не умеем проживать». Столько Синтезов прошли, проживайте!

Теперь Владыка Кут Хуми ставит на ваши Чаши специальный Огонь, и мы с вами начинаем заполнять этот зал 28-м Синтезом. Пробуйте прожить внутри грудной клетки, специальный Огонь, он идёт в Чашу. Но для нас сложно различить Чашу, от другой Части. Поэтому просто из центра груди в голову идёт Огонь, он обязательно идёт сквозь Чашу и эманирует на стенки зала. 
Это, как Служащий Синтеза начинает заполнять Огнём и Синтезом подготовки к практике. Мы сейчас этому учимся. Хум всегда на это «заточен», на предметы, объекты и субъекты вокруг нас. Но легче всего это прожить через Чашу. 
Зал заполняется Синтезом, проживите это. Первая концентрация - овал идёт с центра зала, вне зависимости от того, где стоит ведущий. Концентрируют Отец и Владыка. 
Продолжаем эманировать из центра Чаши Телом Ума, или Телом Синтезобраза, поставив его на ноги, на Зерцало Чаши (вспоминая строение Чаши и какие бывают Чаши). Значит, Тело у многих лежит, а должно стоять на ножках. Значит, Мышление в основном спит, чем работает, а Хум выше Мышления - должно работать. Тело Мышления поставить на ноги! 
Всё, Поле разошлось по стенкам зала - фиксируйте. И в зале начинается фиксация Поля Синтеза. Ответ от Поля идёт на ваши Чаши. 
Мы точно так же сдаем энергопотенциал. Чаша также фиксирует Поле Сферой Дома, сферы Пространства, куда мы это эманируем, и запоминает это. Смотрим: Чаши уравновешиваются Полем. Отец – Владыка – Поле (3 обращения: Аватар, Учитель, Владыка). Почувствуйте, Синтез начинается. По Телу разливается Синтез, в зале устанавливается Синтез, некоторым жарче стало. Зал насыщается Синтезом Отца и Владыки. 
Вот так готовится среда для Синтеза. Придя домой, мы должны так готовить свои квартиры, или места отдыха, особенно если один ночуете. 
Всё Синтез начался! Развивайте ментальную чувствительность. От этого растут культурные навыки Человека Метагалактики.

(00:24:13) Все зависит от уровня психодинамики каждого, в предыдущей эпохе ‑ от культуры. Чаша сканирует кабинет частного жилого здания каждого из нас на вышестоящих присутствиях. 
Мы в конце Синтеза берём Книгу, и нас Владыка переставляет в наши кабинеты. Некоторые сами дойти не могут. Пока кладём Книгу на стол и берём Книгу Синтеза, Чаша уже оттестировала весь кабинет и заполнилась кабинетом, и условия поменялись. И хотя бы один раз в месяц мы в нём побывали. А те, кто хорошо прожил Синтез, весь Дом на месяц в Чашу все Условия зафиксировал. Всё Тело насыщено Условиями Дома. Вернулись к Владыке, попросили учёбу, и весь месяц учёба Условий Дома идёт! 
(00:26:22) Вмещение идёт в Чашу, на это усваивает, перерабатывает, включает в наши мозги. И мы начинаем жить Условиями Дома Отца в этой жизни. 28 Синтез – Ипостасность. И мы привыкли видеть Ипостасность Отцу и Владыкам. 

Виды Ипостасности:

Ипостасность окружающей среде!? Мы ведь зависим от атмосферы. Мы дышим! Ипостасность Планете Земля, это объект Космоса. Мы ходим по земле. Ипостасность воде. Поддержка водного баланса в организме. Ипостасность разным видам пище, которую ешь. Ипостасность своему виду одежды. Своему виду энергетики, своей среде. Пока доберёмся до Ипостасности Отцу и Владыке, растёт Ипостасность материальная.
(00:33:37) В Казахстане, распуская поля территориально - внутреннее ощущение свободы. Поле, это состояние страны, к которому вы привыкли. Приезжая в географически небольшую страну, может возникнуть ощущение того, что не помещаешься в страну. Масштабы внутренних сопереживаний границам страны, разные. Пространство дает другую Ипостасность стране. Гражданин и Страна, а Страна - это границы. Ощущения границ Страны у развитых людей фиксируются на Чашу. У кого нет Чаши, на эфирное поле. Ощущение эфира, как жизненности страны, как царства. Если ощущать страну ментальной Чашей, то из Чаши мысли идут на всю Страну, на всех граждан, и мы насыщаем страну ментальностью, а это минимум экономика. Это автоматика. Чаша это управление материей.
(00:37:33) Астана отвечает за весь Казахстан (Столица автоматически фиксирует границы страны), устанавливая Синтез этого зала, мы автоматически установили Синтез 

1 шаг: по границам Астаны, Чашей.

2 шаг: по границам Казахстана - Чашей. 

Задание: Сделать то же самое на всех территориях Служения, граница города - граница страны. Две точки.
(00:40:00) На выборах Президентов страны, на новых кандидатах нужно видеть фиксацию Отца. Если нет фиксации Отца - нет Воли Отца. Когда дошли до границ Государства, пошла автоматическая фиксация с Президентом страны. Первый среди Равных Президент – Закон Метагалактики. 
Чаша автоматически действует на границы и руководство страны. Это в нас заложено генетически. Каждый народ достоин своего Правителя, который управляет Страной - фиксация Чаш всех Граждан, и это надо учитывать вне зависимости от личных политических взглядов.

(00:47:10) Ваша Чаша это Дом, или квартира. Ваша Чаша это - фиксация ваших нужд предметной - объектной реальности. 
Ваша Чаша - это взаимодействие со всеми субъектами, с кем вы взаимодействуете. 
Ваша Чаша это – границы Страны и Руководителя. Когда мы в гостях, мы автоматически сорганизуемся с Руководителем, куда мы приехали. Сонастройки на Руководство нет, нет встраивания в окружающую материю.
(00:50:54) Рекомендация: Выйти к Отцу и отстроить координацию с Руководством, тогда материя будет развиваться правильно. 

Есть проблема: Чаша есть, а ни с кем нет сонастроенности. И есть ощущение, что ваш Ментал, и ваша Чаша никому не нужны - в итоге, вы ни себе, ни другим пользу не приносите. Чашное одиночество, а отсюда вы не можете простроить ни семейные, ни личные тенденции. Один за всех, и все за одного, господа Иерархи! 
1 уровень: Ипостасность по границам Страны. Количество граждан страны, а значит, ты не одинок! В Иерархии – один за всю Иерархию, а там миллиарды! 

2-й уровень Ипостасности: мы сейчас строим границы Чаши по Иерархии 

3-й уровень Ипостасности: Глава Дома

4-й уровень Ипостасности: Отец

Страна - Иерархия – Дом – Отец

(00:54:51 - 01:54:36) ПРАКТИКА 1.
Стяжание Чаши Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжание 2048 слоёв ячеек Чаши Хум явления 2048-рицы Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу, стяжание 2048 сфер Хум явления Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Эталонной Ипостаси Служения явлением Ипостаси Человека соответственно подготовке в центр Чаши Хум, Зерцала под стопами Ипостаси Служения Изначально Вышестоящему Отцу, Ядра Ока в Чаше Хум, Сердечной Мысли Чаши Хум и 2048 Эталонных Мыслей Хум. Стяжание явление Изначально Вышестоящего Отца Чашей Хум каждым из нас. Стяжание четырёх видов фиксации Чаши Хум явлением Изначально Вышестоящего Отца, ИВДИВО, Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза. Преображение на прямую фиксацию Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца 1024-мя Ипостасями Изначально Вышестоящего Отца и явлением 1024 видов Воли Изначально Вышестоящего Отца Огнём Чаши Хум Изначально Вышестоящего Отца физически собою
(01:55:22) Практика такая долгая, потому что нас в Изначальности почти нет. И когда мы туда выходим за любым действием, не зависимо от наших стяжаний, реально это почти невозможно. Мы привыкли легко и свободно ходить по Метагалактике, считаем, что также легко и свободно ходить по Изначальности. Нам надо нарабатывать своё Изначальное присутствие. Трудно, опытно, «скрипя зубами» и с большим усилием. И иллюзии на эту тему строить не стоит! Мы можем думать всё, что мы хотим. Истина не зависима от того, что мы о ней думаем. 

(01:57:48) По окружающей жизни нас отстраивает сама жизнь от экономических, до других показателей. А во внутренней жизни отстраивает нас наша компетенция. В 2048 Изначальностей, даже Владыки с Владычицами восходят с трудом. А мы идём за ними. Значит нам ещё труднее.
(01:59:29) Мы вошли в 6 расу. Понять механизм, чтобы правильно двигаться. Жизнь справиться без нас. Некоторые служащие задают вопросы « типа: Отец ушёл далеко, чё мы за ним попёрлись?» Отец ушёл! Можно «не переться», придут следующие, кто дойдёт! Туда восходит Отец, с Иерархией!- а мы при них (причём, детский сад)

(02:02:33) Ведущие Синтеза продвинулись, аж в 7 класс (средняя школа). Некоторые в старших классах, это те, кто имеет жесткое поручение обязанностей: вынь да положь - иначе умрёшь. В прямом смысле слова - не исполнишь, ты физически здесь не нужен. Будешь исполнять на другом присутствии. Там всё иерархически жёстче, чётче и адекватней. 

(02:04:34) Мы вошли в очень сложную Реальность, но нам всё равно здесь быть! Мы путаем нашу пятирасовую мозговитость, с начавшейся- 6-й людей живущих 4096-й мерностью. Мы ближе к трёхмерности. Наследственность предыдущей эпохи. Но мы вошли в 6-ю расу, и там другой уровень мозгов, который мы устанавливаем для своих стран, территорий и Планеты Земля. Другой уровень мозгов - другой уровень подготовки, ментальности, компетенции и по списку…

(02:07:13) Границы Будды в его пробуждённости. Она тоже имеет свои параметры, и пробуждённость пробуждённости рознь. Так же, как у Христа материя воскрешенности, также как у Майтрейи – жизнь, которой мы следуем. Разные виды воскрешённости: Солнечная, Галактическая, Метагалактическая, Изначально Метагалактическая. И мы воскресли Изначально Метагалактически, не индивидуально, но командно Домом всем! А сейчас пытаемся туда встроиться.

(02:08:27) Хум - это фиксация Изначально Вышестоящего Отца, в каждом из нас. 
А Чаша Хум – это регулятор наших отношений с Отцом. 
От объёма Чаши Хум зависит уровень восприятий Отца. 
От качества дееспособности Чаши Хум зависит качество Творения Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас. 
Динамика Синтеза с Изначально Вышестоящим Отцом претворяется Ипостасностью Чаш. Синтез Ипостасного явления Изначально Вышестоящего Отца Творением тобою. 
И каждый из этих уровней, в той или иной степени ментально понятен. Но ментальность не значит – компетентность. Расшифровать эти слова мы сможем. Но у Отца не расшифровать, а сделать! Ты должен этому соответствовать! Чашей идёт процесс преображения. В Тонком, Изначальном и Метагалактическом мире надо быть Человеком!

 (02:15:52) Уважение к другим к кому вы ходите, должно быть. Вы вышли к Отцу – уважайте, даже если вы в это не верите. Не видишь, не умеешь – доверься. Держи себя в руках. Мысли, чувства, вполне себе Отцу известны. Это обучение Ипостасности.

(02:18:04) Есть 2 Закона: Люди из 5расы живут своими Законами Планетарных, или Солнечных Посвящений, Ученики нарабатывали Солнечно Галактические Посвящения, и стремились идти выше. Лучшие из Учеников получали Планетарные Посвящения, значит люди сами по себе, были не Планетарны, а территориально привязаны. Попытка мыслить всей Планетой. Ученики мыслили за других, масштабно.

(02:20:11) Теперь обычные люди перешли в Метагалактику. У нас Метагалактическая раса началась, но они не знают, что на них влияет, и чем они живут. Ученые, только сейчас начали доказывать, что солнце на нас влияет. Принцип ученых: вся Вселенная созидает нас.

Закон Иерархии: Посвященные и Служащие идут дальше чем, люди живущие в своей среде. Проблема этого года: мы уже не идем в МГ, а ею живем. 

У Служащего Огонь Созидания. А это те, кто созидает следующий уровень развития. Творение - у Ипостаси, это индивидуально. Массово все Служащие наделены Созиданием. 

(02:27:48) Когда люди вышли в Метагалактику, мы должны выйти в Изначальность, потому что Метагалактика входит в Изначальность, как Часть. Если мы не пойдём за пределы Метагалактики в Изначальность, мы перестанем быть Учениками в Иерархии. В новую эпоху Служащие Иерархии служат Метагалактически всё, что ниже это иллюзии.
(02:38:00) В 5 расе было 4 глобуса и 1 Планетарная Иерархия, и все глобусные относились к Планетарной Иерархии. И если ты заявляя, что ты часть Иерархии, должен был видеть и стоять пред Главой Иерархии, хотя бы раз в жизни. И мы передаём этот опыт.

(02:39:31) Мы живём в двух Реальностях: Метагалактической и Изначальной. В Метагалактической Реальности живут все люди Метагалактической расы Землян. МГ ФА является 8 Изначальностью, то сам Отец нам намекает, что мы должны быть Изначальными. А в Изначальности живут Служащие Иерархии, Служащие Дома ходят по Изначальностям. Ключ 7-4. Те, кто служит в Доме – живут Изначальностью. 5раса имела иллюзию, которую насильно внушали, что выход вверх зависит от ваших качеств и свойств. И мы мучились, что не хватает качеств и свойств и вверх не выходили. Мы на этом циклились, отрабатывая и вскапывая свои качества и свойства, и не восходили. Качества не мешают восходить, нас специально отводят в сторону, чтобы мы не восходили. Но это не значит, что не нужно продолжать работать над своими качествами и свойствами. Нужно повышать свои качества и компетенцию. 

(02:46:43) Мы должны выйти в Изначальность и жить в ней, тогда мы остаемся Служащими Иерархии и ИДИВО. В Изначальности живут Ипостаси Отца, и чтобы жить в ней, мы сейчас на себя зафиксировали 1024 Воли Отца и 1024 Ипостаси. Раньше Практики были Метагалактические, они понятней, последние месяцы, мы гоняемся по практикам Изначальностей. Вроде тоже - самое, но как только в тебя входят новые Начала из Начал – всех кроет. Мы пожертвовали собою всем, чтобы войти в Изначальность, а Метагалактику оставить людям. Так вот, людей захотели в Метагалактике принять, а нас с вами в Изначальность не особо – думая, что мы останемся в Метагалактике. А нам удалось! Что вызывает шок от наших Тел, что выдерживают Огонь.
Это новая Реальность, и мы должны, как Ученики и Служащие – устоять. Мы живём Изначальностью, а люди Метагалактикой. Планетой никто не живёт. Сверху на людей давит Метагалактика, и люди сами того не понимая ею живут. Планета-Солнечная система – Галактика – Метагалактика. Мы обходим богов, как людей Галактики. Обычный Человек попадая в Галактику, он попадает под богов. Конкуренцию даже в космосе никто не отменял, ну кому нужна молодая раса, да ещё такая амбициозная, как мы, имеющая 1024 Части, если даже у богов было 16. Если мы разовьёмся с таким масштабом, мало же никому не покажется! А Папа нас развивает – он доволен! Рядом живущие цивилизации миллиарды лет стояли. Чтобы бежать за нами, нужно разогнаться, а они забыли, как это делать – они же крутые! Смысл в этом. Мы живём парадигмой новой эпохи, а нас вели по - старой. 

(02:53:25) Изначальность ‑ это Изначальная Метагалактика - запомнить тотально. Если вы желаете служить и восходить, вам нужна Изначальность. 
Если вы желаете просто жить, вы здесь переподготовились – идите жить и живите, вы готовы общаться с Метагалактикой. Она будет вас ценить и видеть. А Посвящения и Статусы действуют в Изначальности.

(03:00:29) Вышло Распоряжение, что 1024-рица Трансвизорных Тел встраивается в нашу жизнь, в том числе и в Изначальности (Тела, которые мы стяжали после Абсолюта ФА. Официально Отец их обозначил Трансвизорными Телами). Есть парадокс, что Иерархия, скорее всего эти Тела встроит в себя. Такие же Тела мы получаем в Изначальности по итогам стяжания Абсолюта ИВО значит, Папа готовится зафиксировать их для нас в рамках Иерархии. Всё, что мы с вами стяжаем, должно соотноситься с выражением Отца - это Иерархия. Было объявлено, что наши Части стоят в Изначальной Мг с 1-го по 1024 Присутствие. Но если у нас появляются 1024 Трансвизорные Части, можно пододвинуть на 1024 Присутствия. Потому что Отец стоит на 2049-й, и раз у нас 2048 Части, значит в Изначальность это фиксируется на 2048 Присутствий. И мы сейчас пойдём стяжать наше Изначальное обновление, где к нашим 1024рём Частям (с1025 по 2048 прис.), мы зафиксируем 1024 Трансвизорных Изначальных Тела (с1 по 1024 прис.). В итоге мы войдём в 2048рицу. В предыдущей Практике стяжали 2048 Сфер Чаши Хум, это шаг, чтобы мы стяжали 2048 Частей.

(03:05:42) Важные смыслы: 

1)Человек – это четверть от материи, которую он осваивает. 9 Изначальная МГ, 9 вид материи имеет 8192 присутствия, четверть 2048. Мы выполняем Закон устойчивого Бытия Человеком в Изначальности (2048 Частей, внутри база 1024-512-256-128-64-32-16-8) И некоторые нам внушали Закон, что мы 8ричны в Изначальности, и 1024 хватит. Эффект конкурсной борьбы.

2) 8192 Присутствия в Реальной Изначальности Изначальной Мг- являются Изначальностями. Это материя 9Изначальности, которая фиксируется не ниже 9 Изначальности, и также как Планета состоит из Планов, Мг состоит из Присутствий, то Изначальная Мг состоит из Изначальностей, но так как мы 6раса, мы всё называем Присутствием, чтоб мы к ним пристроились и научились там быть нашим присутственным потенциалом. И любая Изначальность имеет выход на Присутствие, а любое Присутствие имеет выход в Изначальность в Изначальной Мг по закону всё во всём. Но чтобы нас адаптировать, каждая Изначальность состоит из 2048 Присутствий, включая Вышестоящие Присутствия. Соответственно и на Присутствиях Изначальной Мг мы должны стоять на 2048ми. Наша Метагалактика стоит на 4096 Присутствии, на вершине материи Изначальности. Отец нашим новым планированием обновляет Жизнь везде. Возможно наши Части должны рассчитываться от 4096ти до 2049ти на Присутствиях. А в Изначальностях с 1-го по 2048 Миры, где живут люди Изначальной материи, все расы вместе взятые, разных Метагалактик.

(03:12:18 — 03:51:25) ПРАКТИКА 2. /ПЕРВОСТЯЖАНИЕ/
Стяжание преображения на 2048 Частей явления 1024 Частей Метагалактики ФА явлением Изначальной Метагалактикой и 1024 Трансвизорных Метагалактических Тел явлением присутствиями Изначальной Метагалактики и в синтезе их явлением 2048 Частей 2048 Изначальностей Изначально Вышестоящего Отца физически собою с развёртыванием 2048 Частей Человека Изначальной Метагалактики физически собою с перспективой явления Человека Изначальности по Изначальностям Изначально Вышестоящего Отца. 

(03:42:23) Первое. Мы впервые стяжали Человека Изначальной Метагалактики, не просто 2048‑ричного, а вообще впервые, как такового. До этого мы туда переходили. Соответственно, сейчас идёт формирование на первом вышестоящем присутствии 9-й Изначальности вашей фиксации как Человека Изначальной Метагалактики, это мы стяжаем после перерыва.

 Человек Метагалактики – 15-е Посвящение, Человек Изначальной Метагалактики – 
16-е Посвящение. Произошла стимуляция 16-го Посвящения, Первостяжание у вас, как Служащих, которые расширили сейчас Парадигму Служения.

Выйдя в Метагалактику шестой расы, мы там должны освоиться! Выйти – это мало, надо уметь жить и быть этим, но мы с вами должны быть на шаг выше. 5 раса – Планета и Солнце, планетарные посвящения считались материальными; 6 раса – Метагалактика и Изначальная Метагалактика.
Соответственно, Метагалактика теперь за материю, Изначальная Метагалактика – за огонь, ну, и двуединым шагом идём, вот это мы сейчас с вами зафиксировали, движемся.
Первый день 2 часть

(00:00:35) На перерыве было 2 вида общения: один вывод - не дееспособность. В 

Изначальности от нас требуется профессионализм.

(00:02:22) Новая Организация - Учитель Синтеза. Относится она к Учителю и Око. Учитель Синтеза – это перепрофилирование всех профессиональных действий с точки зрения Синтеза. Детальное, фрагментарное влияние на профессию, чтобы она качественно повысила свои состояние и эффективность.

(00:04:56) Учитель Синтеза – это компетенция, повышение компетентности каждого. Профессионализм – это разные умения, которыми мы должны владеть. Учитель синтеза учит Синтезом.

(00:06:54) У Учителя Синтеза огонь – Любовь. Синтез управляет Любовью. Теперь мы синтезом применяемся профессионально. И это есть Любовь.

(00:09:33) Мы – Служащие. Мы хорошо вышли в Изначальность служа. А теперь нужно повышать компетентность. Владыки постепенно давят на внутренние и внешние компетентность и профессионализм на разные руководящие органы в ИВДИВО.

(00:13:25) Вступаем в эпоху компетентности Служения.

(00:14:13) Метагалактическая раса – это жители планеты Земля, которые конкретно живут на нашей Планете. Шестая раса – это люди вокруг нас. На каждом из них фиксация или 32-х частей, или 64-х. Для них надо складывать методики, как правильно в Метагалактике действовать.

(00:16:43) О смене климата и полюсов.

(00:19:54) Планета относится к Учителю. Мать работает в отделах Учителей Синтеза: профессионализма, компетенции. И от Служащих, и от жителей Планеты потребует компетенции, профессионализма и ясности действия.

(00:21:30) Пример проверки: «Некоторые считают, что мы сектой занимаемся». Что такое «секта».  Наши отличия:

 - У нас светское внерелигиозное общение с Отцом, как с руководителем  Метагалактики, и с его администрацией. Отец Планеты – это  руководитель Планеты.

 - Свободный вход и выход.

 - Здесь образовывают, ничего лишнего не требуя.

 - Система общественных отношений на основе самоокупаемости  законодательством подтверждена.

 - Вид деятельности – философия.

(00:25:20) Философия – это вид деятельности, о правильном мышлении человека, который обобщает всё, что мы понимаем. Синтез всего во всем. Философия переводится Любовь-Мудрость. В 5-ой расе был Луч Любви - Мудрости Кут Хуми. И руководитель Дома Отца – Кут Хуми. 

(00:27:00) Для Посвящённых, философия – это Любовь – Мудрость Кут Хуми реализации Синтеза Любви и Мудрости между собою. Мы развиваем Мышление, нелинейное влияние образования, нелинейные системы взаимодействия.

(00:28:28) Профессиональное овладение Метагалактикой. Служащий Синтеза – растущий профессионал в Метагалактике, владеющий метаглактическими процессами.
(00:31:01) Все претензии проверяющих органов сводятся к двум вещам:

 1) неправильное юридическое оформление;

 2) неправильное финансовое обоснование.

(00:32:29) Есть разные виды философии. Мы разрабатываем понятийный, категориальный аппарат «Что такое Метагалактика». Мы – передовые люди, которые осмысляют Метагалактику. И учатся этими смыслами жить и действовать.

(00:36:45) Кто, вообще, сказал, что было только религиозное общение с Отцом? Сколько лет Планете, и сколько лет религиям и науке. 

(00:39:35) Мы растущие метагалактические специалисты. А чтобы взрастить специалиста 

 нужно множество лет.

(00:42:01) Необходимость ясного взгляда в Хум. В Изначальности из наших Начал будет

складываться правильный взгляд для других людей. В Метагалактике не хватает людей. Биоразнообразие – залог разнообразия людей. Отсутствие разнообразия – гибель людей.

(00:46:44) Светский взгляд на то, что не видим. Отсутствие новых идей, стратегий, смыслов в Мире, кроме новой идеи - Метагалактической Цивилизации, новой стратегии - Метагалактическая Нация. Новые идеи возникать не будут пока не реализуют ту, что надо Отцу. Воля Отца. Время работает на нас. Наша идея остаётся, а новые не рождаются. Это публиковалось ещё 8 лет назад.

(00:52:48) Хотим быть свободными, но сами себя ограничиваем какими-то представлениями. То, чем мы занимаемся – это инновационный вид метагалактической деятельности, и Служащие ИВДИВО занимают этой деятельностью. Такой деятельности раньше не было. Для этого нужна философская база метагалактической Философии. Сомнения съедают Огонь и уничтожают Дух. 

Изначальность – это новые Начала, которые мы несём Планете.

(00:59:18 — 01:26:46) ПРАКТИКА 3. /ПЕРВОСТЯЖАНИЕ/
Стяжание Человека Изначальной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца 2048-частно физически собою с фиксацией явления на 1-м вышестоящем присутствии Изначальной Метагалактики 9-й Изначальности для Служащих ИВДИВО. Стяжание Рождения Свыше Человека Изначальной Метагалактики с установлением эталонного явления Человека Изначальной Метагалактики в Чаше Хум каждого. Стяжание здания Человека Изначальной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в экополисе на 1-м вышестоящем присутствии Изначальной Метагалактики 9-й Изначальности
(01:26:50) Комментарии после практики:
 Если учесть физические здания, то стяжали 6-ое Здание как у Служащих или 4-е по нумерации.

 Шестерица частных Зданий:

1. Физическое.

2. На 2048 метагалактическом присутствии. Это личное Здание остаётся вместо Дома Отца Души.

3. На 1 в/с Метагалактическом присутствии.

4. На 1 в/с Изначальном Метагалактическом присутствии.

5. Служебное присутственное Здание в экополисе Служения.

6. Изначальное Здание в Изначальности на 1025 Изначальности. Оно стяжается по итогам стяжания Абсолюта ИВО.

Каждое Здание складывает свои Условия.
(01:28:07) Задание: То, что говорилось перед практикой выучить, и перестроиться на это. В Здании на 1 в/с Изначальном Метагалактическом Присутствии зафиксирована именно эта позиция – светский взгляд на общение с Отцом, Иерархией, Владыками. Метагалактическая деятельность и новый вид деятельности, который мы разрабатываем на Планете. 

(01:28:56) И это ещё взгляд с точки зрения новой организации «Учитель Синтеза». Так видит Око. В Изначальной Метагалактике от нас требуют изначального чёткого подхода. Никаких наших личных иллюзий, это, пожалуйста, в Метагалактике ФА отрабатываем, там здание для этого есть.
(01:30:21) Наша Метагалактика в Изначальной Метагалактике 4096-ая. Стоит на этом присутствии. Это высокий вид Метагалактики, и наша Цивилизация одна из основополагающих.

(01:31:07) Получением Зданий на 1 в/с Изначальном Метагалактическом присутствии мы окончательно там оформились и заявили свои Права на эту основополагающую Цивилизацию. Необходимо внимательно держать достоинство этих возможностей. В это Здание можно ходить, ночевать, носить книги, заниматься. Но в экополис пока выходить не рекомендуется. В Здании живёт новое Тело. Его нужно будет стяжать при стяжании Абсолюта Фа.

(01:35:26 — 01:51:24) ПРАКТИКА 4 /ПЕРВОСТЯЖАНИЕ/
Преображение на новое телесное явление Человека Изначальной Метагалактики. Стяжание явления Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу Изначально Метагалактически. Стяжание Творения Изначально Вышестоящего Отца у Изначально Вышестоящей Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание подготовки и переподготовки Человеком Изначальной Метагалактики
(01:51:16) В ночной подготовке будут обучать Творению.
Второй день 1 часть

(00:00:35) Мы стяжали новые здания, вошли в новый эффект. Мы перешли в Изначальную Мг, воскресли, начинаем жить. В чём вы сегодня? Ни в чём. Есть понятие формализм. Поэтому не хватает чувствительности и проживательности.

(00:03:50) У вас потерялось сопереживание тому новому, что вы стяжаете на синтезе. Должно наступить какое-то сопереживание, проживание. Вы должны поискать, как в этом быть? Как это сказывается на вас, на ваше тело. 

 (00:04:30) И потом когда в синтезе наступают возможности для вас, что-то прожить, они не наступают, потому, что вы не копите проживание. 
(00:05:30) Вот так вы и не живёте синтезом, но требуете от него, чтобы у вас, что-то наступало.

(00:07:10) Вот это здание концентрировано воздействует на вас, Оно там живое, а вы там мёртвые.

(00:13:40) Это здание созидает вам условие новых начал. В Изначальности у вас будет синтезирование новых начал. Очень часто у вас нет новых начал, таких которые вам нужны.

(00:14:26) Можно иметь инструмент, чтобы стать миллионером, но не стать миллионером, потому, что внутри не хватает способности им быть. А те, кто без способности это зарабатывает, они тут же умирают, они не выдерживают энергопотенциал на миллион. Это ж энергетика, она рвёт тело на части. 
(00:16:08) Здание вы стяжали, а теперь нужно преобразить себя так, чтобы вы начали этим зданием управлять, иначе оно вас подавит. В итоге вам нужны новые начала во всех ваших новых частях. Их как раз 1024. Мы стяжали 2048. На один кв. метр две части. 
(00:18:00) Для каждой материи есть своё необходимое количество в виде частей в теле человека, которое вызывает соответствующее качество материи в вас и вокруг вас. Для Мг, чтобы у нас было качество материи Метагалактической в нас нужно 1024 части, для Изначальной Мг две тысячи. Для нового состояния Планеты нужно всего лишь 500 частей. Минимальный состав 32 части, сейчас постепенно входим в 64. Это меняет качество материи у всех людских тел на всей Планете. Люди другими становятся. 
(00:19:40) Когда мы стяжали 2048 частей, у вас появилось новое качество новой материи Изначальной. Это здание фиксирует новое качество Изначальной материи. Без здания качества не фиксируются, не материзуются. 

(00:21:00) Это здание является физикой Изначально Вышестоящей Мг. Стяжав это здание, мы начали офизичиваться четвёртым видом материи: Планета, Мг ФА, Изначальная Мг и Изначально Вышестоящая Мг. Если учесть, что Имя Отца, который нас сотворил Изначально Вышестоящий Отец. То Изначально Вышестоящая Мг это то качество материи, где Отец действует. Мы впервые получили здание, которое может фиксировать то качество материи, где действует Отец. То есть качество материи Изначально Метагалактической и одновременно качество материи Изначально Вышестоящей, куда мы передвигаемся. Где Отец в принципе управляет нами и откуда из Изначально Вышестоящей Мг реализуется управление нами.

.(00:22:40) Плотная материя находится в 10 Изначальности. Все процессы материального управления у Отца идут через 10 Изначальность. Это легко показать у нас 10 пальцев.
(00:25:05) Зачем нам нужна 10 материя. Ключ синтеза гласит 8 управляет 5 это Супергалактика, а нашу Планету поставили на 7. Значит 10 управляет 7. Значит, чтобы управлять материей нашей Планеты, нам нужна материя Изначально Вышестоящая 10. Чтобы понимать погоду, чтобы управлять материей на Планете как таковой нам нужно распознание Изначально Вышестоящей материей. И тогда 10 управляет нашей Планетой, и мы на нашей Планете становимся Творцами. Это то качество материи, которое позволяет управлять материальными процессами нашей Планеты. 

(00:27:08). Каждый из вас постоянно творится Отцом. Мы стяжали 1024 части, но они должны сотворится. Отец в нас эти части продолжает творить. Человека продолжают творить, чтобы он вышел в Мг. Вся Вселенная сотворяет нас.
(00:29:30) Когда вы получаете новое здание, это фиксация качества материи, которой могут творится ваши части. Наши части материальны, плотные, то когда у нас в Изначальности что-то творится, оно больше формирует наш Дух, Свет, Огонь внутренний. А когда у нас появляется здание в материи, мы получаем качество творения материальных частей, которые стоят в наших частях здесь. Смену Монады, качество Огня Разума. Здание может сформулировать новое качество, где качество Огня, качество Духа, качество Света, качество Субъядерности, из которых состоят наши части поменяется. 

(00:31:35) Идёт борьба за качество, которым формируются наши части. Мы вчера смогли привлечь к формированию наших физических частей Изначальное качество, которое преобразуется в соответствующее количество, может быть, в том числе материальное. Если наши части будут способны это обработать. Концентрацию энергопотенциала здания на нас никто не отменял. Если вы способны это обработать. Насколько твои части делают правильно. Насколько твои части действуют качественно. Насколько качественной материей они действуют.

(00:33:30) Это есть, в том числе наше восхождение. У нас есть шанс пройти дальше. Мы можем остановиться, но для нашего состояния это будет болото. Некоторые говорят нам надо освоить, то что мы прошли. Отдайте людям, пусть осваивают.
(00:34:50) Первый этап расселения по Солнечной системе предполагает 60 миллиардов и где-то 250-260 в расселении по Мг, Физическое расселение.
(00:38:00) Мы открыли новую эпоху на Планете нового качества. Вот что для вас это здание, это стяжание и что значит это для Планеты. Вчера вы сделали вклад в свой Мг центр. Вы привлекли сюда новое качество материи, которая совсем по другому, будет формировать тела людей. Люди при этом будут продолжать идти Мг ФА, но когда в их Духе будет проживаться, что есть ещё качество Изначальной материи, они Мг ФА будут проходить быстрее.
(00:40:00) Вопрос не в том, как и чем ты идешь, а насколько далёкую цель ты себе поставил. И чем дальше и выше цель, тем быстрее ты её достигнешь, ты не будешь отвлекаться на не нужные детали. 

(00:40:30) 8 управляет 5, Мг ФА управляет Супергалактикой. А вот 9 управляет 6. Шестёрка это материя, которая пробуждает Человека. Ваш Мг центр должен пробудить Мг Человека. Вы получаете фиксацию качества материи, которая пробуждает Человека. Управляет пробуждением Мг Человека. Мы получили 9-ое качество материи, которое автоматически пробуждает людей. Теперь понятно, почему именно с вами мы стяжали, потому, что именно у вас центр Мг расы Землян. И людей надо пробудить к Мг Человеку. У вас есть теперь 9-ое качество материи, единственное ваше здание, которое пробуждает Человека, включая вас.
(00:43:00) Единственное объявление: значит, 1024-рица Трансвизорных Тел – у нас, всё-таки, есть в зале, кто знает и понимает Синтез, вы молодцы, – в Изначальной Метагалактике не предполагает отдельных живущих тел. Подсказываю. Думать о том, что вы их стяжать там будете, вы там их стяжать не будете. 

Смотрите, мы стяжаем Трансвизорные Тела в Метагалактике как отдельно живущие тысячу тел. Зачем? Чтоб натренировавшись, в Изначальной Метагалактике получить 2048 Частей. Увидели разницу? Увидели. 

По последнему Регламенту 1024 Изначальных Тела, Трансвизорных Изначальных Тела, формируются из этих присутственных, где присутственные Тела воскрешаются, когда вы заканчиваете все стяжания. Из Метагалактики Фа эти Трансвизорные Тела прямиком перейдут по Изначальностям. Но в Изначальную Метагалактику они не перейдут, потому что они построены из другой материи. И даже в Изначальностях, когда они перейдут, они будут из Синтез… из Начал, зафиксированных на Метагалактике Фа. Смотрите, есть Изначальность такая же, но качество Начал, зафиксированных на Метагалактике Фа. 

А вы уже со своей 2048-рицей перейдёте в Изначальность теперь, и вы будете состоять из Начал, зафиксированных на Изначальной 9-ой Метагалактике. В чём разница?

Девятая Метагалактика – это Мощь, а 8-ая Метагалактика, это Аматика, раньше был Дом. А теперь на восьмёрке у нас Права.

И вот европейцы борются за Права, а вы их получаете. Но ведь получив Права, надо ещё ими пользоваться. Когда у вас появляется Мощь на девятке, вы ими начинаете пользоваться, у вас есть Моща, чтобы этими Правами Созидания пользоваться, чтоб вы созидали. 

(00:46:45) В Европе возникла иллюзия бороться за права, которыми ты потом не сможешь воспользоваться. В Советском Союзе все советовались, но никто этими советами не пользовался, и управляли всем коммунисты. Мы были советским Человеком, но не коммунистическим. В итоге, пошло разделение между коммунизмом и советскостью, и страна погибла. В Европейском Союзе то же самое. Мы боремся за права Человека, но воспользоваться ими не может, есть разница между чиновниками и людьми, которые имеют права. Растёт пропасть, цивилизация гибнет.
(00:48:05) Теперь представьте: мы остались бы в Метагалактике Фа, у нас много Прав, а пользоваться мы ими не можем. Зная европейскую историю, знаю советскую историю, относясь хорошо и к тем, и к другим. Никаких иллюзий – это наши люди Земли. И то, что там одна цивилизация гибнет, это не значит, что нельзя преобразить этот процесс. 

Мы реально понимали, что получив много Прав, нам нужна ещё Мощь, чтобы ими воспользоваться. А в 8-ой Изначальности, эту Мощь мы получить не могли.

А вчера мы достигли состояния, когда смогли получить эту Мощь. Внимание! Мы смогли её на себя зафиксировать, теперь ещё надо ею овладеть, но фиксация-то уже пошла. 

И одно дело иметь Права, но не иметь Мощи ими воспользоваться. А теперь мы имеем и Права, и Мощь, чтоб ими пользоваться. Вы представляете, какую Цивилизацию мы тогда построим новую метагалактическую, имея Мощь применения этих Прав. Вот что мы вчера с вами стяжали. Мы стяжали Мощь Прав Созидания.
(00:50:45) Так вот у вас появляется Дом, который помогает не просто Нить Синтеза фиксировать, а управлять синтезом, потому что Дом, который фиксируется в десятой материи, Изначально Вышестоящий, это управление синтезом, потому что Синтез идёт из Изначально Вышестоящего Отца, значит, Изначально Вышестоящая Материя и управляет синтезом. 

И самый простой вариант управления синтезом, чтоб вы сейчас вдохновились, и мы уже идём в практику, нас… материализация, с точки зрения материи, которая управляет Синтезом.

Материальный Синтез ‑ это материализация предметов, объектов и субъектов. Это мечта фантастов, которой я когда-то начитался, поэтому легко выдерживаю сейчас Синтез. Это я зашёл в метро в Астане, и вышел из другого метро на Марсе погулять по марсианскому городу. И надо не ракетами летать, а сквозь материализацию пройти моего Тела с Земли на Марсе, а то и ещё на соседней звезде вышел, где наша там команда живёт на планете. Я без шуток. Но метро, всё равно, придётся доставлять звездолётами. То есть просто так не перейдёшь, здесь нужна техника. Материализация. Потому что здесь ты должен в пакет перейти и материализоваться там, в Тело. 
(00:53:30) Вот, что такое 10 Изначальность, куда мы с вами вползли. 
(00:54:06 — 01:26:40) ПРАКТИКА 5. /ПЕРВОСТЯЖАНИЕ/
Переход из принципа материальной организации Метагалактики ФА на принцип материальной организации Изначальной Метагалактики. Преображение новым принципом организации Материи Изначальной Метагалактики и преображение на физическое явление Человека Изначальной Метагалактики физически собою
(01:27:05) Вопрос не в том как и чем вы совершенствуете свои части, а вопрос в том какой материей это совершенство происходит. Когда Христос воскрес и преобразился в Сына Солнечного, он научил людей и сам научился части развивать Солнечной материей. Части были те же самые, но качество материи было настолько иным, что образовало новый тип Человека на Планете, живущего Солнечной материей.

 (01:28:45) Тоже самое, когда Будда пробудился и вышел в Будди потом в Атму. Была традиция у Буддистов стяжать Огонь Самадхи, и Огонь Сатори. Тем, что Огонь нёс новое качество материи. Буддический план это одно качество материи, Атмический план это другое качество материи. 

(01:29:30) Когда ты пробуждался в Огне Сатори или Самадхи ты на себя фиксировал другое качество материи другого плана. Это была другая мерность. 5-ый план Атмы была 7-мерность. Физика была 3-мерна. Когда твои Части формировались 7-мерной материей, качество Частей становилось другой. Формирование качества Частей этим качеством материи шло Огнём Сатори.

(01:30:30) В Огне как в принципе организации материи, более высоком, чем Дух и заложен принцип смены видов материального развития, перехода из нижестоящей материи в вышестоящую. А вот Дух уже формируется в каждом из нас исходя из той принципиальной организации Огня, которую мы с вами имеем.

(01:32:30) Какое качество Огня или качество принципа или какая организация Огня в искре божественного Огня жизни, в Монаде у нас заложена такой Дух из этого Огня к нам и идёт.

(01:31:50) Чем выше качество Огня в Шаре Огня жизни заложено, тем более высокий по качеству Дух нас развивает, вмещается в наши Части. И когда мы сейчас меняли принцип организации материи мы в принципе дошли до смены качество Огня жизни с Мг ФА на Изначальную Метагалактику. Это, то ноу-хау, который закладывает в людях Синтез. Оно даёт право переходить в более высокое качество материи, но накопив соответствующий Огонь, чтобы потом трансформировалась Искра Огня жизни. Для Метагалактики ФА это Абсолютный Огонь. Для Изначальной Метагалактики мы пока действуем не накопление Огня, а правом выхода, правом Творения. 

(01:33:03) Качество организации ваших частей имеет очень большое значение. То, что мы добиваемся годами и трудами в нижестоящем виде материи, в вышестоящем виде материи заложено априори как естество и даётся нам естественно.

(01:33:30) Очень часто стоит вопрос не в долгом самосовершенствовании отдельных Частей, а в переходе на более высокий принцип и тип организации материи и Огня. А звук творения в 5-ой расе, да и сейчас это ОМ - Огонь, Материя. Если внимательно проникнутся ОМ, сразу можно продумать, какое качество О - Огня, такой принцип М - Материальный ты собой и осуществляешь.

(01:34:10) Это принесло осознание Огня Самадхи, Огня Сатори. Выше Огня Сатори Искра Огня Жизни в Монаде, теперь это Капля, Шар. И пошли дальше начали искать более высокий Огонь. И пошла эпоха Огня, которая сейчас началась для 6-ой расы, которая гласит, что качеством Огня и сменой принципа Огня мы меняем принцип материальной организации жизни. А в Огне синтезированы разные начала. Синтез вписывается в Огонь, синтезируя разные начала в Огне и меняя собственно качество Огня этим. Синтез синтезирует разные начала в Огне, меняя качество Огня и меняя изначальную структуру, как Огня так и каждого из нас этим. Отсюда Изначальность.

(01:35:55) Мы стяжали 2048рицу с 2049 присутствия Изначальной Мг по 4096. У нас должен быть полный синтез Метагалактики ФА 8, которой живёт окружающие нас Человечество и нас как служащих 9‑ой Метагалактики. А Метагалактика ФА имеет 4096 присутствий, переходя в Изначальную Метагалактику раскладывает эти присутствия только на 4096 присутствий. Вершина Метагалактики ФА в Изначальной Метагалактике как раз 4096. Соответственно, когда мы стяжаем Части до 4096, у нас сохраняется связь с Метагалактикой ФА, то есть мы сохраняем цельность с 6-ой расой. 
Если мы стяжаем Части выше, мы потеряем контакт с материнской Планетой. И нас могут специально подбивать на то, чтобы мы стяжали Части выше 4097 присутствия. Зачем подбивать? Чтобы послать в космос, не выйти в космос, а послать. Посылают тех, чтобы не вернулись.

(01:38:50 У нас в Метагалактике наша 1024-рица в вершине с 3073 присутствия по 4096 присутствие, то наши стяжённые 1024 части с 1025 по 2048 присутствие. Если поднять их над точкой шуньяты. На самом деле мы сделаем похороны этих 1024 тела. Для Изначальной Метагалактики это объединено, а в Метагалактике ФА это должно различаться.
(01:39:50) С 2049 присутствия в Метагалактике начинаются временные присутствия, не пространственные. 2048 присутствий это принцип мерности пространства. Метагалактика делится пополам. До точки шуньяты, которая ровно посередине. Первые 2048 присутствий несут принцип мерности пространства, а с 2049 присутствия сами присутствия организованы мерностью времени, это иной тип материи. Эта мерность времени говорит о переходе этих присутствий в Изначальную Метагалактику. 

(01:40:55) Мы с вами, живя на физике, поставив свои Части в 3073 присутствие начали организовываться временем, чтобы перейти в Изначальную Метагалактику. А наша 1024рица тел, которые мы стяжаем по присутствиям, на присутствиях временных мерностях жить не сможет. 
Если мы попытаемся её туда вверх перевести, мы её похороним, она сгорит. Время это Огонь и более высокая мерность Огня сожжёт. Физическое тело это выдержать сможет, нам нужно больше Огня, чтобы перейти в Изначальную Метагалактику, а наши тела по присутствиям Метагалактики это не выдержат, потому, что они сами по себе присутственные.

(01:48:00) Когда мы переходим в Изначальную Метагалактику, она имеет 4096 присутствий и 8192. Здесь тоже самое, временные мерности и пространственные. Мы стоим с 2049 по 4096 присутствие. Но это у нас Части. Части у нас в теле они не стоят на присутствиях. Присутствия концентрируются на нашу физику. 2048 присутствий концентрируются на наше физическое тело. 

(01:49:00) Когда мы стяжали новый принцип материальной организации, 2048 присутствий сложились на каждого из вас в нашу физическую точку 9-ой Изначальности. В практике в тело пошел иной тип материального Огня, Он стоит в теле. Это 9-ая Изначальность. С этим Огнём поступает Мощь Отца в организации 2048 Частей. Мы становимся 9-ти изначальными. 
(01:50:20) В итоге, мы, выходя в 9-ую Изначальность на физику 8-ой Изначальности подтягиваем самых обычных людей. Наша Планета стоит на 7-ой Изначальности, потому что в 5-ой расе максимум, что было на Планете 7 планов. Планета на 7-ке это защита, от нижестоящих форм, включая животную Метагалактическую жизнь.
(01:52:15) Людей мы переводим на 8-ку и у них начинается Планетарно - Мг жизнь. Но Планета теперь формирует чисто материю, воздух, природу, воду. А принцип организации Частей в теле Человека 8-изначальный, Аматический с правами созидания.
(01:52:35) А принцип организации Частей служащих ИДИВО это 9-ая Изначальность. Некоторые говорят, а если я выйду из служения? Ты вернёшься! Пока так. Есть проблема, не сможешь в себе поддерживать уровень этого Огня.
(01:56:20) Части жёстко здесь стоят. Тела здесь стоят. Они наделены свободой воли и живут самостоятельно, но в координации с вами. Потом эти же тела воскрешаясь, переходят на первые 1024 Изначальности и становятся Изначальными. Но это когда вы стяжаете Абсолют ИВО. А после этого у вас в материи будут формироваться 2048 тел. 
Для вас мы сейчас это стяжали, так как мы с вами первостяжающие. А все остальные вначале стяжают Абсолют ФА, потом стяжают 1024 тела Человека Метагалактики, потом стяжают Абсолют ИВО, потом стяжают Части по Изначальностям, формируя Изначального Человека. А по итогам стяжают Человека Изначальной Метагалактики в 9-ой Изначальности. Через Изначальность стяжают. И ни какого иного пути в Изначальную Метагалактику у нас пока нет.
(01:57:45) А как же мы тогда стяжали? Вы стяжали за счёт тех, кто в Изначальности имеет Части, в том числе и некоторых сидящих здесь. Это видят Отец и Владыка. Мы собрались маленькой командой остальных взяли, как детей берут и переставили в нужное место. Папа сказал один раз первостяжающим можно. 

(01:58:55) Изначальности нам могут помочь переключиться в иные виды материи. И ничем другим в 9-ую Метагалактику мы бы не вошли. И пока мы не сформировали в Изначальности 2048 Изначальностей в себе, взойдя с Отцом, в 9-ую материю мы войти, не могли. Благодаря людям служащим в ИДИВО, которые стяжали свои Части в Изначальностях, их количество больше сотни. Нужна сотня минимум. Мы стяжали здесь вчера с вами Части по Изначальным присутствиям Изначальной Метагалактики.
(02:00:30) Ваше стяжание это результат командной деятельности служащих ИДИВО, которые стяжают Абсолютный Огонь и Изначальные Части.

(02:02:10) Некоторым бездельникам, сидящим здесь очень повезло, но я напоминаю, что это кратковременная победа. Потом с вас Отец и Владыка стребуют необходимые стяжания.

(02:07:30) У нас сегодня 2 апреля, нелинейно День Созидания у Изначально Вышестоящего Служащего, там наверху. Нам с вами удалось въехать в День Созидания сегодня, потому что мы, используя праздник отсозидали фиксацию Изначальной материи на нас.

(02:10:00) В День Созидания нам разрешили стяжать здание на 4096 присутствии Изначальной Метагалактики. Вы получили фиксацию материи 2048 присутствий 9-ой Изначальности. И ваше здание то, что мы стяжали вчера, стоит на 1-ом Вышестоящем присутствии, но это здание действует в 10-ю Изначальность, а нам нужна фиксация здания в 9-й Изначальности. То есть в самой 9-й Изначальности, не в здании, которое синтезирует 9-ю Изначальность и 10-ю, а здание, которое существует на 9-й Изначальности.
(02:13:05) Если б под утро мы не получили разрешение на это здание и нам бы не дали, мы б сейчас не стяжали с вами фиксацию двух тысяч Частей на нашу физику, потому что обработать ту фиксацию должно здание только на 4096-ом присутствии Изначальной Метагалактики, а на 4096 м присутствии находится наша Метагалактика, поэтому только там. Вслушайтесь, поэтому только там могут стоять здания людей Метагалактической Расы Землян. Ни на одном нижестоящем присутствии, включая 3-е, 2-е и даже, ну, 1-е у нас на физике, здания стоять не могут. Там настолько другая материя, что мы там существовать не сможем физически. То есть это присутствия других разумных рас.  
И вот Части мы можем фиксировать по присутствиям, бегать по присутствиям своим вертикалью материи Изначальности мы можем, а фиксировать здания на других присутствии не имеем права. Я заранее это рассказываю, это правовые нормы, у нас Права Созидания Изначальной Метагалактики.

В Метагалактике ФА мы можем ставить здания в любом из присутствий, мы там главные. То здесь мы одна из 4096 разумных рас Метагалактики. Их ещё не четыре тысячи, некоторые ещё растут. 
(02:23:00) Надо поменять качество материи в физическом теле в наших Частях. Вот это и есть наша служба в ИДИВО. Развивать качество материи в Частях и совершенствовать эти Части, это кроме всех остальных дел в виде Посвящений, Статусов, Иерархического роста и Идивного роста. ИДИВО Казахстана совершенствует качество Частей у всех казахстанцев.
(02:24:15 — 03:03:04) ПРАКТИКА 6 /ПЕРВОСТЯЖАНИЕ/
Преображения Огня Ядра Жизни Монады из качества Огня Изначального ракурсом 8 изначальной Метагалактики ФА на качество Огня 2049-изначальной явленности 9 й Изначальной Метагалактики. 
Стяжание нового Шара Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца с развёртыванием его в Монаде каждого из нас с преображением её на явление 4096 оболочек с 2048-ю оболочками формирования и синтеза 2048 Частей Изначальной Метагалактики ракурсом и явлением Человека Изначальной Метагалактики физически 9-изначально собою в синтезе ракурса Человека Изначальной Метагалактики.
Преображение на явление частного личного здания в концентрации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 4096-м Изначальном Присутствии Изначальной Метагалактики 9-й Изначальности
Второй день 2 часть

(00:00:35) Почему Владыки перешли в Аватаров Синтеза:

Аватары - это те кто ведут в новую материю. Переходом в Изначальную МГ произведены Иерархические шаги, которые будут развивать нас в Изначальной МГ. Так как Аватар развивает новые виды материи, чтоб дать нам возможность развиваться дальше, максимально сколько мы сможем. 

Аватары Синтеза будут простраивать нашу организацию в Изначальном виде материи и развивать на те виды материальных возможностей которые ведут у нас дальше

(00:02:30) Вопрос – ходить ли нам в 10 Изначальность? 10 Изначальность называется -Изначально Вышестоящая Метагалактика; Отец называется -Изначально Вышестоящий Отец. Мы и так туда идем. Но пока мы не освоим Изначальную Метагалактику нас в 10 И никто не ждут. Но при этом Отец фиксируется в 8 Изначально Вышестоящей Аматической Цельной реальности – это 2049 И синтез 4096 И, и центровка этого в 2049 И - зал Отца

Каждая реальность по 256 И. 8 реальность - это 8 присутствий Изначально Вышестоящей Метагалактики. Для нас это 2048 И, а для Изначально Вышестоящей Метагалактики - это 8 присутствий Изначальной Метагалактики. Поэтому в Изначально Вышестоящей Метагалактике мы уже развиваемся восемью цельностями

(00:06:37) Мы начинаем развиваться в 9 Изначальности - у нас идёт фиксация материи, фиксация частей. И они начинают развертываться в нашем теле этим видом материи. В течении 9 месяцев в нас будет происходить цикл смены наших клеточек на новый вид материи. И через 9 месяцев вы почувствуете изменения в теле, и потом поэтапно будем осваивать 9 Изначальную Метагалактику как служащие. Это для тех, кто стяжал сейчас на 28 Си.

Для остальных служащих будет действовать закон – через кольцо: вначале отстяжать все по Изначальностям - Абсолют ИВО, потом в материи 9 Изначальности

(00:08:55) Те кто пришёл на второй день Синтеза - должны первый день пройти, стяжать сами. Но стяжать вы будете по своим возможностям. А так в ядре Синтеза будет записан весь комплект Синтеза. 

(00:10:09) Огонь Творения и специфика Синтеза Творения у Ипостаси - зачем нам нужна Ипостасность?

Занимаясь и восходя Ипостасью мы должны стать Творцами. У Творца огонь Человечности - значит у нас будет срабатывать человечность, т.е. наша подготовка на Человека и человечность как таковую. 

Смысл творения - являясь Ипостасью мы проникаемся Отцом настолько, что Отец может нас наделить своими новыми возможностями, которыми мы как люди не имеем априори; определённой спецификой творить окружающий мир и материю. Дойдя до Ипостаси мы доходим от Омеги до взрослого Человека Служащим, который имеет право творить сам.

Ипостасность даёт нам право творения и этим правом мы начинаем учиться владеть - процессом творения как таковым - материализация.

(00:14:16) Право творения это - право влияния на разные процессы. Не хотим какую-то ситуацию можем её сжечь, но если ты Ипостась. Ипостасностью имеешь право. Если ты не Ипостась тебя накажут.

(00:15:17) Части у Человека - это к Майтрейе, Посвящения ‑ у Посвящённого, Статусы ‑ у Служащих, потом идёт Ипостась – это по наделённым Полномочиям. 

Ипостасность – это Право Творения, и Полномочия заниматься Творением поддержкой организаций определенных явлений Творца.

Чем выше статус тем выше сообразительность и качество творения, чем выше права посвящения тем эффективнее ты можешь эти права применить в зависимости от качества твоих частей. 

И так как мы разные получается много разных эффектов.

(00:18:05) Когда мы служим в ИДИВО как Служащие – физика Ипостаси, мы накапливаем объём и возможность творения в каждом из нас.

Правильные действия очень высокого типа, которые нам удаётся сделать, нам дают каплю или некий объём творения. На примере Первостяжания. Тонкости творения Отцом.

(00:21:32) Чем глубже мы ипостасны, тем больше Отцом, его эталонностью мы можем творить окружающий мир. И тогда нам подчиняются какие-то процессы.

(00:21:49) Решение вопроса притяжки новеньких - зажигай других людей Владыками тогда они будут видеть не меня (я не всем интересен), а Владыку и будут тянуться как на мёд. 

Если видят эманации Отца с огнём творения, то все его хотят впитать.

Людям будет интересно, когда они проживают сквозь вас Иереархию Владыками, Дом Отцом.
(00:28:21 — 01:00:59) ПРАКТИКА 7.
Стяжание Ипостасности Аватару Синтеза Кут Хуми с явлением Творящего Начала Аватара Синтеза Кут Хуми. Стяжание явления Аватара Синтеза Кут Хуми явлением Аватарности Служением Служащего ИВДИВО. Стяжание наделения принципом Ипостасности. Стяжание Творения Изначально Вышестоящего Отца, стяжание насыщенности Творением Изначально Вышестоящего Отца. Преображение явлением Творения Изначально Вышестоящим Отцом развёртыванием Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу, наделением Началами Творений в явлении концентрации Творения Изначально Вышестоящего Отца физически собою
(01:01:14) Сам процесс творения активируется двумя особыми явлениями:

Это синтез начал - у Ипостаси чаша насыщенна огнем, который состоит из начал, которые мы можем собою сформировать: начала любой мерности; начала любой Изначальности и другие виды начал. Из синтеза этих начал складывается все, что мы видим вокруг нас, так как все строиться какими то началами.

Первый эффект творения: это когда объединяются несколько начал между собой появляется система начал как частей, схлопываясь между собой, образуют одно целое и из этого целого эманируется творение, эманируется избыточный огонь, дух и т.д., и начала строят что то вокруг нас. 

(01:03:39) Пример синтеза начал длины, ширины, материала. Пример синтеза начал мерностей. Последствия неправильного творения.

(01:19:39) Эффекты Творения. Ипостасность гордыне; ипостасен скромности; ипостасен разумности, математичности. Ты ипостасен тем качествам и свойствам, которые в тебе есть, то есть тем наборам начал, которыми ты обладаешь. Талант и подготовка в чем- то, в это момент вы ипостасны этому чему то. Пусть даже эти начала складывались не одно воплощение - Будду готовили 49 воплощений для какой-то реализации: стать тем, кем ты готовился стать много воплощений.

(01:24:10) Какие Начала в синтезе действуют, вызывая способности и твои личные особенности? Мы должны быть разные потому, что Отец в нас закладывает разный эффект Творения. Отец созидает нас много воплощений, накапливая в нас разные способности. Примеры правильных и неправильных творений.

Зарабатывание - это наработка новых начал, чтобы у тебя пошло новое творение.

(01:36:12) Второй эффект творения: 

Ипостась это физика учителя – Око - носитель наших лучших «зажиганий».

Око наделено силой образующей, которые образуют новые возможности. И эти силы могут переходить к Ипостаси. Силы синтезируются с твоими началами и ты получаешь следующий уровень творения. То есть сила тратиться не на образование (тебя делают умным из тупого), но когда твой Ум взрощён, и тебе не надо дальше умнеть для этого уровня жизни, сила переключает на применение Ума: Сила входит в Начала, сплавляется с Началами, и ты получаешь бешенную пассионарность Умом - смесь сил, начал, избыточного творения, когда из тебя поёт умность. На примере Наполеона. 

(01:42:19) Творение – это синтез начал и сил от Око, Учителя. Сила Учителя - это сила Отца, и когда Отец наделяет ваши Начала своей силой, вы можете снести всё.

(01:44:36) Вот мы сейчас идём стяжать к Отцу ваш набор Начал и Сил Творящих или Образующую Силу, которую может Отец выделить на ваш набор Начал, чтобы вы стали пассионарны Творениям. Или это называется пассионарно ипостасны, сокращённо «пи». Пи – это звук Жизни. 

Но если вы пассионарно ипостасны неправильно, тогда делается два звука «пи-пи», и вы тоже пассионарно ипостасны, но неправильно. 

Пассионарно ипостасны - это когда Силы Учителя входят в вашу ипостасность Синтезом Начал и складывает вашу «пи» - силу Жизни, Мощь Жизненности. 

А если вы это неправильно применили, идёт фрагментация, ну и то, что здесь любят говорить.
(01:45:49) Идём стяжать Творящую силу. Эта самая важная практика Синтеза, не смотря ни на какие Первостяжания. Первостяжания вы повторить сможете, а Творящую Силу - не факт.  
Вы вначале продумайте, о чём мы сейчас говорили, и потом подумайте, хватит ли нам Начал на новую Творящую Силу и активности бешенной такой, чтобы мы новые Начала наработали в этой жизни, а не в последующих. Практика.

А почему мы сейчас делаем, потому что мы выперлись в Изначальную Метагалактику и имеем право взять новую Творящую Силу. 

Если бы мы никуда с вами не выперлись, этой практики бы не было. Посмотрите другие 28-е Синтезы. Поэтому у нас уникальный день, где совпало количество и качество Созидания. Ну Владыка так строит.
(01:47:38 — 02:09:54) ПРАКТИКА 8.
Преображение на явление Синтеза Начал Изначальной Метагалактики, стяжание Творящей Силы Изначально Вышестоящего Отца Ипостасностью в явлении концентрации Синтеза Творящей Силы и Начал Изначально Вышестоящего Отца Изначальной Метагалактики физически собою в явлении синтеза Изначальности Изначально Вышестоящего Отца
(02:10:06) Вот вершина Ипостасности и активации Ипостаси в каждом из нас – это Сила Творения, которую вы, внимание, разрабатываете своей Ипостасностью, а потом получаете. Я так подытожил, потому что уже, в принципе, конец Синтеза. 

Поставьте себе в голову, что такой маленький закон, что Ипостасность – это не когда ты только выражаешь Отца или Владыку, следуешь собою, а когда ты этим выражением разрабатываешь новые возможности Силы Творения на будущее и этим растёшь.
Я есмь часть Учителя – это закон Ученика Иерархии пятой расы, я его говорил в первые годы Синтеза, всё это продолжается, это и есть ипостасность. Но смысл был в том, что Учитель в пятой расе наделял частью Луча и ты им, выражаясь, пользовался. 

А фактически нас взращивали на то, чтоб мы получали Силу Творения, но силу Творения даёт не Учитель, Владыка и даже Аватар, а только Отец. Аватар, Владыка наделяет своими возможностями реализации. Ну, Кут Хуми ‑ Домом Отца, то есть умением владеть и выражать Дом Отца, Иосиф ‑ Иерархией, ну, и так далее по списку пошли. Ваши Владыки служения ‑ плюс ещё какими-то особенностями.

А вот полную силу Творения во всём разнообразии даёт только Отец. И вот здесь вот нам, в какой-то мере или повезло, или мы действительно смогли это сложить, и дошли до этого. Новая Сила Творения всегда даётся при вхождении в новую Реальность, ну, в новую Изначальность. Реальность выше Изначальности, кто помнит Восприятия. Соответственно, мы вышли в девятую Изначальность, и мы имели право получить новую Силу Творения, новые Начала – новую Силу. Как она у вас реализуется, на что будет направлена, зависит только от вас и знает только Отец. Может быть, в чём-то знает Владыка Кут Хуми, но это, понятно, право Отца и Владыки, и там они решают, нам туда нос совать не надо.

(02:13:35) Что такое служение? С моей точки зрения, служение – это вся жизнь. Некоторые говорят: «ИДИВО». А где ИДИВО? Дом Отца вокруг нас. Вот вся среда вокруг нас создана Домом Отца. Потом будет ИДИВО Изначальным Домом, а теперь Изначально Вышестоящим Домом. 

Кстати, теперь понятно, почему мы с Изначального Дома перешли в Изначально Вышестоящий. Очень чёткое объяснение, если б у нас был Изначальный Дом, мы бы не попали в Изначальную Метагалактику. Так как он Изначален, он пользовался Изначальным Домом для Метагалактики ФА, а когда мы перешли в название Изначально Вышестоящего Дома, мы пошли в Изначально Вышестоящую Метагалактику и смогли подняться в Изначальную. 

У нас фактически четыре вида Дома – Дом Отца, Дом Изначально Вышестоящего Отца, ИДИВО и ИВДИВО. Смотрите, Планета, Метагалактика ФА, Изначальная Метагалактика, Изначально Вышестоящая Метагалактика – четыре вида материи, что мы выражаем. Извиняйте, всё по закону, оказывается. Вот она сила Творения, но понимаешь это уже потом, когда это применяешь, сразу понимать сложно. 

Поэтому Дом, он вокруг нас разными видами материи, и мы можем применять вот эти Начала и Силу Творения во всём, куда вас поведёт Отец. 

В служении - само собой, но мы и так служим. Как служим, это вопрос? Надо повышать эффективность. В профессии – ну, мы и так работаем. Как работаем? Надо повышать эффективность. В семью? Да, пожалуйста. Как семейно живём? Надо повышать эффективность. Даже, если ты один живёшь – надо повышать эффективность семьи с Отцом и Владыкой, тоже семья. Семья не в том плане, что мы вдвоём живём или с детьми живём, хотя и это тоже семья, вопрос «семь я» – вопрос творческий. 

Везде можно приложить эту Творящую Силу, но она приложится только в тех направлениях, которые вам заповеданы, то есть Волей Отца даны. 

Там, где не дано, она улучшит ваше состояние, то есть вы легче пройдёте, чем другие, но применяться не будет – у вас нет Начал этого Творения. 
(02:16:54) Пока не вышли Распоряжения, мы стяжаем по действующим Распоряжениям.

Стяжаем Хум, Мочьность Наблюдателя - по старому Распоряжению, и Прозрение - если Отец разрешит, два Синтезтела, Посвящение и Статус Ипостась.

(02:19:39) Фиксация книги будет в том Доме, куда Отец, Владыка нас направит.

 (02:20:53 — 02:33:02) ПРАКТИКА 9. /ИТОГОВАЯ/
Итоговые стяжания 28-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
Кут Хуми, Виталий Сердюк
28 Синтез Изначально Вышестоящего Отца

Изначально Вышестоящая Ипостась
Изначально Вышестоящего Отца
01 - 02 апреля 2017 года, 

Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 1750 Изначальности, Астана
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