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29 Синтез Изначально Вышестоящего Отца
Изначально Вышестоящий Учитель Изначально Вышестоящего Отца

06 – 07 мая 2017 года,
ИВДИВО 1942 Изначальности, Астана
КРАТКОЕ СОДЕРЖАНИЕ
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Пока не вошли в 2048рицу, Око воспринимали формально, мы его стяжали, но оно не могло раскрутиться. Мало стяжать Часть, надо ею начать пользоваться. Только в 2048-м масштабе активации Частей, удалось включить Око в динамическое применение. 
Одна из задач 29-го Синтеза, не просто стяжать Око, а включить его динамику в 2048-ричном эффекте дееспособности.
(00:02:03) Око – орган напрямую Отца. И все предыдущие эпохи он принадлежал только Отцу! Отец решил на эту эпоху, 6-ю Метагалактическую расу, передать Око Человеку, но это не значит, что оно у Человека легко работает. 
Ранее Око не принадлежало: ни 7-ми Духам пред Престолом Господа, ни Богам. Троица, вся вместе, могла быть частями Ока, но не в целом Око.
(00:03:32) Око – очень сильный символ Отца. Отец на эту эпоху решил развить Человека настолько, что Око передается Отцом Человеку, и нам надо было встроиться в это. 
Первая молитва в мусульманстве: «И создал Отец Человека выше Богов». А значит, при создании Отец Человека, чем-то наделил, чтобы Человек был выше Богов. 
(00:07:36) Отец создал Человека, ему нужна более совершенная биологическая форма жизни, чем та, что была раньше. (Боги – Человеки Галактики.) 
Проблема современного научного взгляда, что Человек – эталон совершенства и творение Человека остановилось на создании биологии. Конфликт с философским мировоззрением, утверждающим, что Человека нужно развивать дальше. 
Одна из главнейших проблем, которая стоит перед Учителем и станет перед нами после 29-го Синтеза, что Человек продолжает твориться Отцом и Метагалактикой с Метагалактической природой, которая фиксирует свои условия на Планету. Творение Человека идёт Метагалактическими условиями, Творящими Принципами Отца. 
Планетарные, Солнечные, Галактические условия творения Человека закончились. 
(00:12:56) Мы очень долго разбирались, какая Метагалактика. Видели Метагалактику 2-ой, где было всего 64 присутствия. 
У нас теперь любой младенец рождается с 64-мя Частями, генетически записанных в базе. 
Сейчас в 2048 Частях – 31 Дом, а 32 – ИВДИВО каждого в целом. Отец продолжает творить Человека разным масштабом Частей. Этим мы преодолеваем Богов. Око думает именно так.
(00:21:27) Отец начал наделять нас Оком и у нас пошло бурное развитие Частей. Для Ока нужно минимум 2048 Частей. 
Мы должны достойно выглядеть пред другими цивилизациями. Мы ещё не развиты так, как они технически, но биологически наша команда развита намного выше, чем они со всей их техникой, и они это понимают. 
А для Отца важнее биологическое развитие. Техническое приложится. Подобное притягивает подобное.
(00:22:48) О количестве изобретений на 3 Части. 
(00:23:00) Зачем Оку 2048 Частей? Это важное знание. В Изначальной Метагалактике это четверть от 8192. Метагалактика Фа – 6 раса. Изначальная Метагалактика - 7 раса. 
Служащие идут в следующую расу. И мы нарабатываем собою специфику следующего расового типа. Око, которое у нас есть, заточено не на Изначальную Метагалактику, там мы ещё соображать ничего не можем. Согласно Распоряжению, если мы получаем собственные здания в Изначальной Метагалактике, то только на 4096-м Присутствии, отвечающем за Метагалактику Фа. 
На других присутствиях мы Части фиксируем, но там фиксируются иные расы иных Метагалактик. Поэтому говорить, что Око может видеть Изначальной Метагалактикой – это некорректно. На сегодня Око – это ракурс Метагалактики Фа. 
(00:26:03) Жёсткий принцип, который нужно знать: Око управляет и развивает материю, создаёт пассионарность по управлению материей. 
И вначале мы должны усвоить эту пассионарность, а потом Око начинает действовать. 
(00:27:38) Чтобы Око раскрутить, мы должны были дойти до 2048-ми Частей, 2048 присутствий – это половина материи Метагалактики Фа. И Око – это сродни точке Шуньяты в Метагалактике. Только у нас между Огнём со временем (присутствия временные с 2049-го) и материей – в пространственном восприятии, первые 2048 присутствий. И Око управляет пространственными материальными формами любых взаимодействий, формами Жизни и т.д. в 2048 присутствий. Око эманирует сразу 2048 зарядов, а потом смотрит этим.
(00:29:26) Отец нас наделил не просто Оком, которое смотрит и управляет, а которое, управляя, ещё творит материю. Воспринимать Око, как половину Мощи Мг. Око – это всегда 50% от той материи, которой владеет Отец. 
50% - Огонь, 50% - материя. Око всегда 50% от того, что мы владеем. 2048 – минимальный состав Око. 
(00:30:55) Только сейчас мы вошли в это развитие, и только сейчас Око начнёт развиваться этими возможностями. Потом появляется Учитель Синтеза, который, внимание, владеет двумя факторами: Синтезом и Оком, которое управляет материей. И методы Синтеза включаются на материю, управляемую Оком, и мы начинаем материю творить. Когда Синтез управляет материей от Отца – Огнём, и когда Око управляет материей – Пассионарностью, два управленца в одном и появляется Творец, тот, кто начинает творить материю. Всё, что создано руками Человека, в природе нет, – это сотворчество с Отцом. Человек Творец – это реально достижимо. 
(00:39:26) Око нетерпимо к иллюзиям. Око – это реалист. Наука развивается в Око, потому что Око любит факты. Иллюзии – это когда ты веришь в то, чего нет. Око закрывается и не работает, когда живёшь иллюзиями. 
Примеры иллюзий. О символах. Око, видя символы, учитывает их влияния на нас. 
(00:51:26) Око живёт символами и формой их выражения вовне. Мы не замечаем, но форма на нас извне влияет, а символ держится внутри. 
Око живёт знаками. Око живёт Силой. Когда усталым приходят с работы и говорят: «У меня сил нет» – это Око у вас закрылось. А если Человек работает, даже не на любимой работе в удовольствие, он приходит домой и силы есть. 
Дом выше Ока, поэтому на Синтезе и на любом занятии в подразделении ИВДИВО, мы должны быть заряженными. Думать о том, что вы говорите. Примеры.
(00:57:11) Око смотрит на фразеологию и на наши символы. И вспоминаем: «Как назовёшь, туда оно и поедет». Как с выходом к Отцу сказанёшь, то и получишь. А Око – это регулятор, то есть оно смотрит на материю, управляет материей, но ещё регулятор между Отцом и нами. И от того, как оно регулирует, то мы от Отца и получаем. Причём, даже если вы считаете, что Око у вас не работает, оно не работает для вас. Само по себе Око всегда работает, потому что оно регулирует отношения Отца и каждого из нас. Просто вы им пользоваться не можете, и вам кажется, что оно не работает. 
(00:58:25) О вопросах Служащих. Примеры.
 Об Огне Жизни Кундалини - 1ая Чакра всегда работает, так как ты живой. Даже, если одна Чакра работает, считается, что вся Чакральная система работает. А ты насколько развит сам, чтобы у тебя работала 1ая Чакра …, 4ая Чакра…? Внимание, и системы других Частей включаются только по твоей развитости. 
(01:02:27) Сейчас идёт активация 61-ой Части – Око и 61-одной системы, чтобы оно заработало. А после стяжаний идёт активация только одной системы. Рухнули старые иллюзии. 
Око показывает внешними условиями, поэтому, когда вы говорите, что у меня Части не работают, вы сначала выясните, как устроены эти Части, как вы их распознаёте, чем чувствуете, как они организуются. 
(01:05:58) Тело 63-я Часть насыщено Истиной 62-й Частью и Оком. 
Задание: Око 61-я Часть управляет Разумом 54-й Частью в 8-ричном кольце. Разум способен видеть Оком, в новом составе 64-х Частей. Разум – центровка Ока. Отец через Хум сигналит, что нам сделать, и Сердце активировалось, как правильно действовать по жизни. Сонастройте это.
 (01:07:44) Зачем нужно для Отца быть минимально 8-ричным или 16-ричным? Что Отец активирует в нас своей 16-ричностью? Этим Отец у нас активирует системы. Он теперь заставляет в нас работать минимально 16 систем, до этого Отец был минимально 8-ричен. И всё наше Тело Отец перестраивает на минимизацию 16-ти активаций. 
(01:12:56) Мы идём стяжать Око минимально, как 61 Часть. 
Рекомендация: Вы стяжали перестройку на новые Части? А вы возжигались каждой Частью, на том месте, куда она стала? Ведь, если вы перестроились на новый состав частей, ими надо возжечься, хотя бы 256-ю базовыми, от Образа Отца и до Отца – каждым, чтобы оно сонастроилось в вас и с вами.
(01:16:49 - 02:04:36) ПРАКТИКА 1.
Стяжание 2048-ричной концентрации ИВДИВО на каждом в явлении синтеза материи Метагалактики Фа 2048 присутствиями собою и явления 2048 Изначальных присутствий 1984‑й Изначальности Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Око Изначально Вышестоящего Отца явлением 2048-ми Частей Изначально Вышестоящего Отца
(02:04:47) Два пояснения. На вершине головы у каждого зафиксировано Око. Шар Ока Отец ставил, сотворяя, как фиксация дуги или полумесяца. Действовать Око начало относительно. 
Следующая практика, стяжание усиления его внутреннего явления. Сейчас пока было внешнее. Проживание и видение в зале такое было:
1) когда синтезировались с Оком Отца, видеть могли только по тем смыслам, которые в вас есть. Закон Ока: вижу только то, что знаю. Можно было переключиться на Смыслы Отца, но должна быть более высокая компетенция. Должны быть смыслы, чтобы это расшифровать. Отсюда разница видения у Служащих – смыслы разные. 
2) Неправильные смыслы – нестыковка с реальным положением дел. Даже, если Око видит правильно, расшифровываем частями, которыми привыкли, с жёстко ставшими смысловыми иллюзорными восприятиями. Око с реальным взглядом начинает бороться с иллюзией, подтягивая к ситуации во внешней жизни, где мы увидим, что это иллюзия. Вопрос в том, чтобы мы это признали, тогда Части корректируются по смысловому взгляду в Око. Дамам в иньской активации ближе Око, Яням ближе Истина. Всю следующую эпоху будут заниматься Оком – это очень сложное явление. Представить масштаб Метагалактической эпохи и увидеть вначале, чего мы стоим. 
(02:11:17) Мы стяжали 2048 Форм с 2048-ю Созиданиями. От Формы Тела зависит качество Созидания. В Око очень многое зависит, насколько развиты ваши Части. И когда мы стяжали 16 видов 2048-риц – это сложение всего того, что имеют Части и подготовка каждого из нас. 
32768 по присутствиям – это, аж, цельная Метагалактика, в цельном Всеединстве всего этого и рождается взгляд Ока. 
Чтобы развивать Око, надо разрабатывать 2048рицы Огней, 2048рицы Духа, …, 2048 видов Содержания, 2048 видов Полей Жизни ИВО. 
Объяснение разницы между Полями Жизни 2041выражения Майтрейи и эфирных полей.
(02:17:37) В Око мы стяжали 2048 Присутствий Мг Фа – внешние и Изначальные Присутствия 1984 Изначальности – наша внутренняя организация. 
Задание: Практика была очень сложной, нужно разбить на фрагменты и учиться её делать. Тренироваться на то, чтобы каждый фрагмент практики получался. 
Настройка Ока, чтобы видеть пространственные внешние выражения Метагалактики Фа и, на что наши системы могут действовать. 2048 Изначальных Присутствий ИДИВО 1984 Изначальности – это организация Частей внутри нас. Когда мы синтезируемся по Изначальным Присутствиям, мы организуем Части внутри себя, чтобы увидеть, какие системы в нас действуют. Когда мы возжигаемся Изначальными Присутствиями Изначальности Служения (1942И – Астана), Владыка соорганизовывает 1984 Изначальность и Изначальность Служения. 
Изначальности стыкуются в 2048И и в 1984И в ИВДИВО, куда мы можем дойти.
(02:24:00) Объяснения о состоянии Служащих на Изначальных Присутствиях ответственности Служения. 
(02:26:52) Преодоление Установки Служащих – не хочу верить окончательно, тогда обратной дороги не будет. Осознание и приятие реальности происходящего. Преодоление иллюзий внешних влияний. Вечная проверка Ока на неуверие.
(02:32:48) Зачем мы добивались выхода в Изначальность? Пока мы были не в Изначальности – Метагалактикой Фа мы росли внутри, значит, внешним для нас была Планета Земля, и в Космос мы бы не полетели. Когда перешли в Изначальную Метагалактику и начали развиваться по Изначальностям, Изначальности с Изначальной Метагалактикой внутри, а Метагалактика Фа стала вовне, и мы свободно можем летать по всему Пространству Мг. 
(02:33:27) Зачем развиваемся по Изначальностям и идём в Реальности Изначально Вышестоящего Отца? Отец в ИВ Цельной Реальности. Когда Реальности станут внутри нас, мы сможем внешне летать по всей Изначальной Мг. Баланс внутреннего и внешнего – это баланс, каким объёмом материи ты имеешь Право владеть. Этот баланс устанавливает Око и, поэтому мы стяжали так сложно, чтобы наше Око имело самый высокий новый баланс, и мы его установили впервые, где 4096 Присутствий вовне. 
Око видит 2048 Присутствий вниз, а до 4096-ти развивается, усиляясь, а внутри Изначальность и Изначальные Присутствия. 
(02:35:13) Что ещё необходимо Око, кроме смыслов? Посвящения. 
(02:37:53) Посвящённый тот, кто знает и пользуется Правами Созидания естественно. Человек – Посвящённый – Служащий – Ипостась и только потом Учитель Синтеза. 
Око – пять! Внутри Ока действуют все Посвящения. С точки зрения до Ока – вы действующий Посвящённый, а с 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Око проверяет наши Посвящения. 
(02:50:58) Тема: Перестройка Программы Омеги с 1024 на 512. Учитель Синтеза синтезирует правильный взгляд из правильных знаний Синтеза. Омега не может отэманировать 1024 Части, потому что нет 512 Посвящений. Она эманирует точно 512 Частей, только потому, что Отец стал минимально 512ричен Частями. Пока не стяжён Абсолют Фа, Трансвизорные Тела не формируются. Омега без Абсолюта Фа даже не сигналит на Трансвизорные 1024 Части. 
Стяжав Абсолют Фа, перестроитесь на 2048. В Изначальной Метагалактике из 512, мы сразу делаем скачок на 2048. Абсолют Фа по программе стяжаний уже есть, пропуская 1024, понимая, что Посвящений и Статусов столько у нас нет. 1024 Трансвизора снизу, 512 Частей сверху и 1500 Частей спокойно передавливают 512 Статусов и Посвящений. Омега включает нам Посвященческие сигналы, и мы быстрее начинаем расти по Посвящениям и Статусам – это очень важный смысл.
(03:03:38) Рекомендация: Научиться самим быть Творцами, не отменяя Стандартов Синтеза. Чтобы стать Учителем Синтеза, стремиться самостоятельно, что-то делать Синтезом. 
Не получилось, просим прощение и преодолеваем, а получилось, вводим для всех. 
Взращивается Учитель Синтеза, где Око становится Творящим.
(03:06:16) У нас 16-рица Аватаров – Совет Изначально Вышестоящего Отца. 
Кто анализировал 16 Организаций Отца? Отец этой 16-рицей Организаций организует собою, чтобы Аватары, беря напрямую от Отца и фиксируя собою на физику, этой организованностью помогали окружающим людям, фиксируя её в Астане для астанинцев и казахстанцев. 
6-я Организация Метагалактический Генезис Энергопотенциала. Ключ 8-1: Око физически управляет и восходит Метагалактическим Генезисом Энергопотенциала. Вопрос не в количестве, а в качестве его Генезиса.
(03:10:35) Пример расчёта и установка Генезис Энергопотенциала Служащих. 
(03:16:00) Пример из погружений Служащих. Преодоление качества – зависть. Работа над отношениями к окружающему или к Высшему. 
(03:22:00) Ракурс взгляда Оком. Перспективы развития Генезис Энергопотенциала, чтобы на Земле жить качественно и двинуться в Космос. Технологичность материи и возможности каждого Человека на Планете. Эволюция Человека и Человечества шла сменой энергий. Вид Энергии - вид технологий - вид экономического развития. 
Примеры. Повышение энергоёмкости, используемой людьми, для созидания новых технологий.
(03:27:53 - 04:03:49) ПРАКТИКА 2. /ПЕРВОСТЯЖАНИЕ/
Преображение на внутреннюю глубину организации Ока и Пассионарности Ока с развёртыванием явлением Ока концентрации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца физически собою. Cтяжание 2048 Учительско-Образующих Сил Ока Изначально Вышестоящего Отца. Установление новыхпараметров явления Ока и новой парадигмы Метагалактической Жизни изначально
Первый день 2 часть
(00:00:05) Без утверждения Столпа подразделения Глава ИВДИВО Совет ИВО и Совет ИВДИВО подразделения не проводит.
(00:01:57) Рекомендация: Око которое мы стяжали, имеет большую Пассионарность. Рекомендуется поэманировать Пассионарность 2048-ми Частей на профессиональное развитие, на энергопотенциальное развитие, на семейное развитие и т.д.
(00:03:36) Уточнить у Отца, на что направлять эманации. Проблема в том, что мы внешне просим, а внутренне не хотим. А Отец даёт нам, как внутри. И это внутреннее отслеживает Око.
(00:05:40) Преодоление внутренней лени. Если внутри горит – вовне получится.
(00:10:39) Око пишет, чем мы живём внутренне. Если ты внутри горишь, оно пишет, и помогает пассионарно это сложить.
(00:14:31) Есть стандарт, что пройдя Вышестоящий Круг, Огонь усваивается, раскручивается 3 года. Огонь надо раскрутить, чтобы он начал действовать, поэтому есть стандарт, что надо раскрутить Служение. Надо делать, что-то. А делать – это то, что внутри нас от Ока. 
(00:17:24) Отец один в один отражает нас – это стандарт.
(00:18:56) Славить, но не взаимодействовать – это ангельское состояние.
(00:20:33) Око пассионарит по нашему «ВСЁ» внутреннему.
(00:22:19) Око – это Пассионарность, Смыслы, Силы. Надо признать себя таким, какой есть. И перестроить то, что мешает и не соответствует. Надо перестроиться на новое.
(00:22:52) Древние символы Ока в религиях. Око давно воспитывали в Человечестве целые традиции.
(00:25:25) Рекомендация: Отправляйте Пассионарность на разные события. Кроме эманаций необходимо установить центровку, точку фиксации. Око должно видеть конкретную фиксацию. Можно эманировать на развитие организации, за которую отвечаете.
(00:29:15) Мы учимся быть руководителями отдельных объектов Метагалактики в виде Планет.
(00:30:35) Перевод из Дома Отца в ИВДИВО – это очень большое достижение и очень большая отстройка.
(00:31:03) Ответственность за стяжаемые должности в Служении.
(00:35:20) Все службы безопасности относятся к Оку. Учитель сознательно этим занимается. Око – служба собственной безопасности, строит систему безопасности Тела. Взаимодействие с Оком через интуицию.
(00:45:28) Любая ситуация по жизни преодолевается Пассионарностью. Работа Ока.
(00:46:18) Рекомендации в помощь при написании 4-цы.
(00:48:40) Учитель Синтеза – это регулятор Синтеза во всех Телах, системах внешних и внутренних. Профессионал, регулирующий Синтез нами на основе Ока. Новый Профессионал в новой эпохе, когда Синтез можно применить везде.
(00:52:59 - 01:16:20) ПРАКТИКА 3 /ПЕРВОСТЯЖАНИЕ/.
Преображение на явление Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою в развёртывании Ока Изначально Вышестоящего Отца и действии Оком Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Стяжание формы Учителя Синтеза и 32 инструмента Учителя Синтеза синтезфизически
(01:16:00) Комментарий после практики. Два объяснения после практики:
1. Есть решение, что все, кто пройдут 32 Синтеза, будут выпускаться Учителями Синтеза с соответствующей формой и инструментами, потому что у вас есть сейчас 29. Ожидается 32 Ядра Синтеза, и применением этого Синтеза вы будете жить, и действовать дальше, где бы вы потом не находились.
2. Формулировка «Синтез-Любви». Каждый из нас становится носителем Синтез-Любви. Минимальное количество Синтез-Любви – 2048.
(01:18:30) В Синтезе есть Стандарт, что с 29-го Синтеза у нас начинаются экзаменационные проверки. Экзамены официально утверждены, как 31-32-й итогами 32-ричного Синтеза, но обычно Отец проверки делает 4-рично, где 29-30-й Синтез – это за лично вас, как вы сами всё накопили, а 31-32-й, куда это вообще можно направить.
(01:19:37) Существует проблема – не можем приложить Синтез к Материи. Синтез-Любовь: Любовь – Сила, сливающая и затягивающая Синтез в Материю. 
(01:22:47) Важно: Все Служащие, прошедшие 29-й Синтез должны эту практику стяжать и должны ходить в Форме Учителя Синтеза – это Первостяжание. В перспективе так будут отличаться все те, кто прошёл Синтез и взошёл Метагалактично.
(01:23:45 - 01:30:08) ПРАКТИКА 4. /ПЕРВОСТЯЖАНИЕ/
Стяжание явления Учителя Синтеза как Явителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца везде и всегда и «всё во всём» автоматически априори собою. Стяжание масштаба явления Учителя Синтеза во всеобъемлющем явлении Синтез-Любви каждым из нас масштабно всеобъемлюще физически собою. Развёртывание Меча Учителя Синтеза в максимальном усилении. Стяжание ночной подготовки
(01:29:53) Комментарий после Первостяжания:
Первое. У нас неделю шла борьба, чтоб это состоялось. Я не буду говорить, какие подставы нам делали, но нас пытались вместо Учителя Синтеза вернуть во внешние социальные выражения. Это очень высокое стяжание, как бы вы его не оценивали. 
Есть часть Иерархии, которая не понимает её и не хочет этого, я не имею в виду Аватаров Синтеза, Иерархия — это бóльший масштаб служащих, чем Аватары Синтеза, поэтому я попросил усилить Меч, будьте внимательны, чтоб с вас эту форму не сняли. Снять не должны, но я не знаю, это явление новое, завтра проверим, поэтому, пожалуйста, держите себя в руках, адекватно. Это Первостяжание. Первое.
И второе, с этим же связанное. Борьба идёт в том, что Учитель Синтеза — это новый уровень социальной активации. 
Вот есть Гражданская Конфедерация, партия — это гражданин, а есть Учитель Синтеза  как гражданин ИДИВО, понимаете, ну, только слово не «гражданин», а Учитель Синтеза, напрямую выражающий Дом собою в Жизнь, везде. 
Это какой-то другой уровень, который Отец задумал, и мы начинаем его выражать собою. Но с этим вот, вдумайтесь, у нас вначале было 256 Частей — это Галактика, там 256 присутствий, мы тотально преодолели Галактику. Потом у нас стало 512 Частей, а 512 Частей — это все присутствия Супергалактики. И когда Отец стал, минимум, 512-ричен, мы преодолели Супергалактику, потому что 512 присутствий в нас помещается, и не все там довольны этим. А минимальная 512-ричность — это минимально 7-й уровень Планеты Земля, четверть, а 7-й уровень — это Дух, понимаете, это Дух, это атма, то есть минимально жизнь на Планете стала одухотворённой, а это тоже не всех устраивает. Угу, увидели специфику? 
И вот Учителя Синтеза призваны решить эту проблему, с чем я вас и поздравляю.


Второй день 1 часть
(00:01:00) Два момента ночной подготовки. Учитель учил вас видеть в других видах материи, как других видах жизни. Мы с вами многомерные многоматериальные существа. Это разные этажи материи. Это такая же материя, но с иным видом жизни, Материя имеет другие законы. Наши тела физические уплотнены материей физики, и акцент идёт на энергию. На более высоких видах материи акцент идёт на Свет, на Дух, на Огонь. 
(00:03:55) Один из Аватаров Синтеза предложил вариант. У вас атом, субъядерность, концентрируемая в атоме создаёт нам физичность. Из атома чуть-чуть эманирует энергия и создаёт оболочку атома. И мы живём энергией. Вокруг оболочки энергии создаётся оболочка Света. И должно хватать качества Света в частях, хватать Света в субъядерности, чтобы наступило пробуждение. Более сложное пробуждение – синтез Энергии, Света и Духа в атомах хотя бы в одном органе.
(00:06:40) За энергетической оболочкой рождается Световая, Духом и Огнём. Когда мы Синтез проходим, у нас все эти оболочки формируются. Когда вы служите, на вас концентрируется Дом, он концентрируется не только на Тело, а концентрируется на каждое Ядро, поэтому у вас в центре Ядро Служения. 
(00:07:08) Ядро Служения каждого не только для служения, а для того, чтобы на ядро каждого атома фиксировался Свет, Дух, Огонь. И через это мы перешли с энергетического состояния восприятия на огненное. И этим формируется четыре мира Физический, Тонкий, Изначальный и Метагалактический.
(00:08:21) Когда формируются оболочки Света, вы начинаете воспринимать тот мир. 
(00:09:20) Разработка видения, когда вы поэтапно включаете маленькие фрагменты видения той реальности. Мозг сонастраивает свою световую волну с нашей. Чтобы две волны Света, испускаемая наша и испускаемая в той среде, пересеклись. Чем выше пересекутся, все нижестоящие включаются, как часть. Если вверху вы увидели Владыку, то ниже вам уже полегче включится.
(00:10:20) Потренировались Светом, расширилось видение. Чтобы прожить жизнь, видеть действие – это Дух. Дееспособность частей – это Дух. Чтобы тем телом ходить, нужно расширить видение Световое на видение Духом. 
(00:14:25) Чтобы действовать и ощущать там жизнь, вам надо эманации не Света, а Духа. 
(00:19:00) Вы должны впитывать не только Свет, а начинать двигаться Духом, чтобы куда-то пойти, чтобы где-то поучаствовать, чтобы на улице войти, в какое-то здание. Чтобы с Владыками поговорить вживую вам нужен не Свет, а Дух, а вы по привычке заполняетесь Светом. Вы заполняетесь Духом той Изначальности или Духом того присутствия. Можно заполняться и Огнём, но он ещё мельче и Огня надо больше.
(00:19:50) Мы вчера синтезировали части по присутствиям и Изначальным присутствиям. Отец присутствиями на вас зафиксировал Свет, а Изначальными присутствиями Дух, и нам легче было войти в выражение Око. Мы с вами копим Огонь, но Огонь ещё тоньше и мельче, чем Дух. Если у нас есть Огонь, то Дух нам впитать легче, Свет ещё легче, а Энергией мы и так живём.
(00:20:30) Чтобы там жить регулярно, вам нужен Дух. В более совершенном варианте, чтобы вы там легко читали книги, участвовали в практиках Владык, участвовали, в какой-то деятельности Владык, в нашей жизни вам нужен Огонь. Огонь, не который вы накопили, и у вас там стоит, а Огонь, которым вы действуете, как Духом и, как Светом. В итоге все эти этапы потом объединяются и получается восприятие жизни вышестоящих Реальностей, или присутствий, или Изначальностей.
(00:21:25) Решение проблемы вѝдения: необходима устойчивость Света, Духа и Огня на разных присутствиях. У нас есть закон – надо тренироваться с Владыками разных присутствий, то же самое по Изначальностям.
(00:23:25) А тренируют вас только на одну Изначальность вашу. В 1942-й Изначальности вы видите, а в 1941-й можете не видеть. Мы нарабатываем, чтобы видеть все нижестоящие, но если потенциала Огня не хватит, то весь ваш потенциал Огня будет тратиться на 1942-й, а на нижестоящие даже тратиться не будет. Вас специализируют на вашу Изначальность. Сразу все мы охватить не можем. У нас каждая команда отражает свою Изначальность. Если каждая команда тренируется, мы с вами легче начинаем видеть в 86 Изначальностях. 
(00:25:30) Зачем нам важны команды в ИДИВО. 86 подразделений 86-ти первых Изначальностей дополнительно к нам отрабатываются. 86 присутствий и Изначальностей мы задействуем для Метагалактической Расы Землян. Ваш Центр и Астана специализируется для Метагалактической Расы Землян. На каждое выражение землянина одновременно может действовать 86 присутствий. Именно поэтому младенцы рождаются с 64 частями. И постепенно Раса переформатируется.
(00:30:15) Для некоторых присутствий алкоголь – это автоматическая смерть. На физике не стоит пить, потому, что если в алкогольном состоянии выйдешь туда ночью, ты умрёшь там. Это может быть вполне ощутимым проживанием здесь. Алкоголь убивает и разрушает ваши вышестоящие Части.
(00:33:30) Если ты Духом ходишь, зачем нужен Огонь? Когда вы впитываете Огонь, вы становитесь не живыми, а дееспособными. Огонь даёт качество мысли, качество активации частей. Без Огня качество движения Частей невозможно. 
(00:36:18) Все миры сейчас на физике. Огненный мир назывался так, потому, что мы не умели жить Огнём. Пятая раса – это, максимум, житиё Духом. Троица – это Энергия, Свет, Дух. Необходимость в названии Огненного мира отпала. Он назван Изначальным, как другой вид материи, Метагалактическим, как более высокий вид материи и Тонким, как утончённость наших возможностей. 
(00:38:15) Вы нарабатываете вѝдение для того, чтобы в новую эпоху Физический и Тонкий мир в 6-й расе стал одним целым. Самый простой вариант, иду я по жизни, вас вижу и одновременно могу видеть, что-то происходящее в Тонком теле на других присутствиях. 
(00:40:30) Описание взаимодействия с Тонким миром. В Тонком мире такая же жизнь, страшилок нет.
(00:46:30) Видение там нужно для того, чтобы мы здесь копили это состояния и начинали по чуть-чуть видеть более тонкие взаимодействия. Тонкие взаимодействия важны нам. Это называется предусмотрительность. Ты чувствуешь, что сегодня, что-то произойдёт – это Тонкий мир. Ты заранее видишь ситуацию, которая произойдёт. Когда Тонкий мир с физикой стыкуется, вы можете заранее видеть ситуацию для вашей жизни. Это важно для страны, когда идёт стратегическое планирование, что через год надо добиться. Если ты видишь Тонкий мир, ты чётче отстроишь планирование.
(00:48:05) Это состояние умения видеть дальше, глубже ощущать окружающую жизнь, даёт Тонкий мир. Мы становимся более стратегичны, более перспективны. Нам с этим легче, появляется устойчивость жизни. Это другой взгляд, другая философия и другой подход. Наше накопленное видение наверху, внизу рождает более высокую активацию Тонкого мира.
(00:49:59 - 01:31:14) ПРАКТИКА-ТРЕНИНГ 5.
Преображение на концентрированное явление всей ночной подготовки физически в развёртывании всех новых способностей и возможностей физически и с развёртыванием ночной подготовки в физичности в возможностях и выражениях физической реализации.
Стяжание преображения на явление Ока Изначально Вышестоящего Отца организацией глубины деятельности Ока каждого и явления видения Оком в синтезе всех иных Частей, систем и взаимодействий Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца. Тренинг с Изначально Вышестоящим Учителем Изначально Вышестоящего Отца на развёртывание новых возможностей синтезфизически
(01:31:14) Первое. Чтобы активировать видение, вы должны переключиться из внутренних состояний на внешнее в Изначальности. А в нашей голове есть такой устойчивый принцип, что внешнее – это природа, это априори генетически.	 Когда вы смотрите на внешнее выражение природы, у вас внутри формируется видение окружающего мира быстрее, чем когда мы взаимодействуем, с кем-то. 
Нас могли повести в другие залы пообщаться с Владыками, но это для нас по ощущениям накопленного опыта осталось бы внутренним опытом. А внутренний опыт, он не всегда видит, он то включается, то выключается. А когда мы смотрим, особенно в окно и на внешнюю природу, опыт внутреннего переходит во внешнее, там в Изначальности. И таким образом, у нас формируется иной подход к видению. Для нас идёт ощущение, что мы видим вовне. Вы смотрите в окно. Вы видите вовне, и у вас это привычное состояние жизни. Для нас вѝдение – это видеть вовне. Нам показывали природу, которую мы видим вовне, чтобы наш опыт переключился на видение вовне. 
(01:33:05) Второй вариант вашего выхода – это на природу. 
(01:35:20) У нас закон свободы воли. Если мы хотим бояться, нам дают возможность бояться. Если установка на добро, что это всё нереально, то, чтобы тебе не показывали, у тебя внутри, что это нереально – свобода воли. И насильно это не просто запрещено, это априори не преодолевается законами Отца. Ни Учитель, ни Отец, ни Владыки этим не занимаются, пока мы сами не преодолеем свои установки, комплексы, блоки и зажатости. 
(01:38:30) Видение зависит от наших внутренних состояний.
(01:39:30) Задание: Аватары нас активировали Оком, Учитель нас насытил и Око, чтобы оно было дееспособным и наши, какие-то особые качества, свойства, системы, чтобы они вошли в дееспособность вѝдения, и Отец всё это преобразил в нас. А теперь, что остаётся? У вас тренировка, тренировка, ещё раз тренировка. Прямой контакт с Учителем минимально на месяц. Что осталось преодолевать? Свои специфики у разных Аватаресс или Владычиц и у разных Владык. 
(01:40:30) Видеть – это минимально Головерсум 11-я часть, 19-я часть, 27-я часть и по списку. А зрение – это 5-й горизонт, минимально Грааль, который должен быть отстроен, Престол, который должен быть отстроен. И пошли по списку 5-го горизонта. Отстроить.
(01:41:40) Зрение отстроили, а расшифровку его – это Головерсум. Взаимодействие 5 и 11 в любых вариантах 5 и 11 по 16 и это обязательное взаимодействие для видения. А я вижу то, что знаю. Вы не тренируетесь по Частям – это ваше самосовершенствование. Вы не знаете организацию Частей – это ваше строение. Вы не знаете взаимодействие с Аватарами, которые занимаются процессами вѝдения – это ваши возможности.
(01:46:30) Реализация видения через погружение. Закон самосохранения. 
(01:49:08) Важнее, чтобы вы жили на присутствиях, в Изначальностях, видение приложится, оно не главное, главное жить. Нарушить закон самосохранения никто не имеет право, потому что вы там потеряете устойчивость и уверенность. Сколько бы вас не тренировали, увидеть должен каждый сам – это закон.
(01:51:30) Нужно взращивать свободных людей Метагалактики без всяких рабских технологий. Взращивают – это когда вас стимулируют, направляют, поддерживают, но сделать ты должен сам. А Учитель, как Око вообще на этом жёстко стоит, у него законы самосохранения жесточайшие 
(01:52:00) Когда Око включается, оно охватывает сразу всю Планету. Теперь из вашего Ока идёт фиксация Сферы Ока, и вы учитесь сопереживать всей Планете, своей Родине. Это Любовь.
(01:54:52) Мы сразу Оком охватываем весь объект, очень полезное накопление для будущего заселения всех планет. Мы будем Оком чувствовать, что произошло, где угодно с любой нашей командой по всей планете, связываясь, Оком друг с другом. Поэтому вам сейчас показали планету и организовали Око вокруг всей планеты, потом вам дали отдельную планету, она рассыпалась, но это уже голограмма и вот здесь пошла чёткая сонастройка вашего Ока со всей планетой. Вопрос не в том, что вы видели, а что вы ощущали, сопереживали всей планете своим Оком. Шла отстройка Ока на всю планету. Это тоже очень хорошее достижение, которое сегодня мы сделали. 
(01:56:58) Следующее наше сопереживание вширь после планеты, Метагалактика, Планета – это 7-я Изначальность и вы сейчас тренировались Оком сразу на 7-ю Изначальность, а 8-я Изначальность, Метагалактика – это надо ещё границы Метагалактики ощутить всем Оком. А ещё более высокое, куда мы все тренируемся – это Изначальная Метагалактика. Наша Метагалактика одна из …, это ещё более громадная Сфера.
(01:57:35) Сопереживание всей Сфере Метагалактике Оком вырастает через синтез присутствий.
(01:58:15) Нам недавно разрешили 65-ый Синтез. И то он итоговый, один цельный, все 64 вместе собрали туда, чтобы туда встроить. 65-ая Часть у нас относится к Изначальности. Это фактически стимуляция Изначальных Частей. 
(02:00:02) Планета, которую вы видели, 2048 присутствий и, охватывая планету, вы стимулируетесь к охвату Метагалактики. Планету вы охватывали больше географически, то есть там поля, леса видели, это вы можете вообразить. Если вам дать 2048 присутствий планеты со всеми разницами их жизни, ну, как такие этажи, Сферы. 2048 Сфер вокруг планеты с разнообразием жизни на них, и вы это увидите. Это очень сильно шокирует, потому что вы будете видеть и живых людей, и видеть отдельную Сферу, на которой они живут и понимать, что эта Сфера плотноматериальна и одновременно это Сфера вокруг планеты. Для нашего мозга, который ещё в многомерности созревает, это грань сумасшествия, но надо просто многомерно созревать ещё для этого. 
(02:01:32) Учителя – это самый высокий специалист по работе с Око, потому что он Есмь само Око. Мы видели Учителя перед собой, вокруг него и на его теле было Око Изначально Вышестоящего Отца. Мы тренировались на всеобъемлющее Око Учителя – 61часть. 
(02:02:54) Схема Метагалактики по нашим Частям. Нам надо переключить наше восприятие на масштаб. Проблема Око – это проблема ещё масштабного восприятия. Вот Мышление – учиться думать, а потом масштаб даёт Око.
[bookmark: _Hlk482088591]У нас 2048 Частей (рисует на доске схему), но базовых Частей у нас 64. Это Части, которые относятся к Изначальному. Самые верхние 64 Части – это ваши Посвящения и Статусы. Поэтому наверху – это Часть Отец, а внизу – это Человек Идивный. Человек Идивный – это тот Человек, который чётко соорганизован с Домом. Даже 1-е Посвящение для самого обычного Человека – это правильная соорганизация с ИДИВО, с Домом вокруг Планеты или даже с одной из сферы этого Дома, потому что это не ИВДИВный, а именно ИДИВный, то есть это одна из сфер Планеты. 
(02:04:50) А потом пошли по 64. Все наши Части, в первую очередь, делятся по 64. В 2048-рице 32-е 64-рицы. 
 На Планете 32 присутствия. При необходимости можно спрятать 2048-рицу, перевести на присутствия все Части. Это у обычных людей так происходит. И они на 32-ух присутствиях 1-й Изначальности получают первую стимуляцию 2048-ми Посвящений, потому что на Планете 32 присутствия. 
При этом сами части фиксируются в 8-й Изначальности Метагалактикой ФА по 2048-ми присутствиям, но стимуляция в обычных людях начинается в 32-ух присутствиях по 64-ре присутственности в каждой. 
(02:06:22) При этом, когда рождаются младенцы, они не стимулируются Планетой, они стимулируются Вселенски и их 64 Части координируются с 64-мя присутствиями Звёздно-Вселенской Изначальности, второй. Если взрослых людей, которые не развиваются, но живут, стимулируют присутствиями физики, потому что люди от физики не отрываются, то младенцев стимулируют 64-мя присутствиями 2-й Изначальности Звёздно-Вселенской. Почему? Одно присутствие – одна Часть, жёстко.
(02:07:12) И мы с вами раньше Метагалактику воспринимали, как 2-ую Изначальность. Это чтобы было понятно, как в младенцах помещаются Части 2-ой Изначальности, а потом, уже взрослея, они должны это выразить в 7-й Изначальности и дойти до 8-й Изначальности. И это тоже будет их личный рост. Никто ничего не отменял, всё, как положено. База – опять же физика, 32 присутствия и 64 Части маленькими присутственностями 32-ух присутствий, в итоге получается 2048. 
(02:08:00) Минимально базовый состав – это 64-ре Части. Око ниже не берёт, ему надо 64. Поэтому, если вы тренируетесь, вы должны тренироваться на 64-ричные сферы.
Итак, первая база – это 64-рица. Вторая база – 64-рицы? 256рица, 128-рицу пропускаем. Почему? 
Отец минимально 4-ричен. Вот он сейчас минимально 16-ричен, но для обычных людей он строится и выходит в 4-рицу. Этот закон сохраняется, ну, четырежды четыре 16, Поэтому 64-ре тут же умножается на четыре. 
И следующий этап восприятия – это 256. То мы должны из 64-ёх Частей сразу скакануть на 256. Причём, в 256-рице имеется в виду первые 64 Части от Образа Отца до ИДИВО Майтрейи Изначально Вышестоящего Отца. 
(02:09:31) Мы вчера стимулировали Огонь Жизни, это Майтрейные состояния, потому что в первой 64-рице у нас фиксируется ИДИВО Майтрейи. Очень важно, вот этой схемой соображать. Вам легче сонастроиться будет, и с развитием Частей, и с вашим Око. 
А вы соображаете Трансвизорными Частями, считая, что ваши 64 Части стоят внизу. И какое у вас будет Око? Когда вы 64-ре Части воспринимаете от физики до 64-го присутствия, то есть, как младенцы. А мы должны воспринимать сверху их.
Самый простой ответ. Вот это первая Часть 256-рицы. А какой это номер в 2048-рице?
2048 минус 256, получится 1793-ий. И вы воспринимаете, что ваш Образ Отца 1793-й, 3-я Часть или она у вас 1-я? Если она 1-я, то вы живёте или 64-мя, или 256-ю Частями, и то, и то неправильно. 1793-ья.
(02:11:42) Я пытаюсь, чтобы вы переключили свои мозги. Око зависит от того, сколько Частей участвует в видении. Когда идёт, что расшифровать Головерсум, это начальное видение, это одна Часть. На самом деле, для Ока нужна минимум координация 64-х Частей. Пока у нас было Посвящение 32, для Ока необходимо была координация 32-х Частей, и Око тогда стояло 29-ым.
У нас стало 64 Посвящения, Частей первых стало 64, Око стало тут же 61-ым, и нужна координация 64-х Частей. Око само по себе 61-ое, ниже не получится, Тело 63-ье. И Око должно координироваться на Теле 64-рично. Значит, минимум условия Майтрейи, а условия Майтрейи – это Огонь Жизни. Минимум 64-ре, где Тело 63-ье, и Око на Теле стоит. А Физическое Тело у нас 63, значит, нам надо развивать 64-ре Части для стимуляции развития Ока, первый шаг.
(02:13:10) Потом развивать 256 Частей, от 1793-го по 2048-ое. И здесь 64-ре за Метагалактику, за Изначальную Метагалактику. Потом за Изначально Вышестоящую Метагалактику, там Изначально Вышестоящие Части. А потом даже за Цельную Метагалактику – это тоже Посвящения, там слово «Цельность» отсутствует, но принципиально Статусы и Посвящения идут Цельно Метагалактически, потому что в Иерархии Изначальной пишется Высокая Цельность там, МГК, это Цельная Метагалактика.
И фактически в 256-рице мы охватываем четыре метагалактических состояния, Метагалактику ФА, Изначальную, Изначально Вышестоящую и Цельную. 
Метагалактика ФА также может быть Цельной, присутствия более высокие – могут быть Изначально вышестоящие, и присутствия, которых у нас нет, могут быть Изначальные, поэтому это такой интересный закон «Всё во всём». Но принципиально, это четыре Метагалактики, но выражаемой любой из метагалактических явлений.
(02:14:32) Владыка Кут Хуми недавно сказал, что Метагалактическая раса получилась очень сильной. Владыка редко говорит вслух, вот он это мне сказал вслух в кабинете.
Другими словами, этот состав Частей и эта система организаций Владыкам и Аватарам понравилась. За 15 лет восхождения Синтезом я первый раз это услышал, чтобы было понятно, почему для меня это ценно. С 2001-го Синтезы идут, сейчас 2017-ый, ну, где-то за 16 лет, хотя с Аватаром мы работаем 22 года уже. И вот впервые я услышал, что раса получилась сильной, все Части до этого Силы не давали. Это очень высокая оценка Аватара Синтеза Кут Хуми. 
(02:15:35) Эта организация Частей даёт ту Силу, которую мы ещё с вами, не видим и, которую мы с вами нарабатываем. Но раз Владыка дал оценку, что раса получилась сильная, я напоминаю, что организация метагалактической расы относится к Творцу. Это значит, именно по этим Частям нас теперь, что? Творят, и мы творимся, и мы развиваемся.
Может быть, это намёк на то, что мы наконец-таки Части сложили, как надо правильно по Плану Отца, нам удалось, и раса включилась сильная. У нас состояние поменялось после этих слов, то есть, скорее всего, пошло Творение уже всех вот этим состоянием.
(02:16:21) Следующий шаг Око. После 256-ти, куда Око движется?
В 512, умножаем на два. И следующий этап, это сразу 256 Синтезтел. Они внутри делятся по Домам 64-ричным, потому что Майтрейя в 64-рице. Вот эти Части делятся по 16-ричным Домам. Но там есть и 32-ричные Дома. То есть первые 16-рицы – это для людей минимум, потом 32-рицы, а Синтезтела – это уже 64-ричные Дома. 
(02:17:20) Что, значит, 64-ричные Дома? Чтобы воспринимать Синтезтела, надо минимально одновременно действовать 64-мя Синтезтелами, потому что мы служители Дома. И действует Дом на одновременность всех Частей. Минимально мы можем взять 16 Частей от Образа Отца до ИДИВО Теурга, это 16-ое. И для Человека достаточно активировать 16 Частей, то в Синтезтелах для любого Человека надо минимум активировать 64 Синтезтел, или одно любое, или 64. И мы входим в 256-рицу, которая предполагает 512-рицу Частей, и Отец для нас Ипостасно реально минимально 512-ричен. 
(02:18:10) Я напоминаю, что, когда мы говорим о минимальности 16-рицы – это для систем и организаций. Но на самом деле, если Отец в предыдущую эпоху троичен был, то в новую эпоху он минимально 512-ричен. 
Причём, 512-ричен он для Планет. Планета Земля 7-я Изначальность. На ней 2048 присутствий и идёт четверть, а четверть – это 512. И чтобы реально воспринимать Планету Земля нового состояния, Человек метагалактической расы землян будет взращиваться в 512-ричен. Это важное заявление. Исключений нет.
Поэтому программа Омеги сейчас переведена на жёсткую 512-рицу. Потому что обычный человек, начиная стяжать программу Омеги, должен вначале пройти 512-рицу. 
(02:19:25) Это Отец указал, что мы, если будем сразу стяжать 1024-рицу, мы можем потерять контакт с Планетой. А у нас Око взращивается даже Планетой. Поэтому мы, в первую очередь, стяжаем потенциальную Омегу 512-рично, чтобы углубить новый контакт с Планетой Земля и не отрываться от неё, потому что мы живём на ней. 
В итоге, Отец минимально 512-ричен для нашей Планеты и у любого Человека Планеты Земля теперь стимулируется 512 Частей. Но рост идёт от Образа Отца, вот здесь золотая середина, Око, так называемое, кстати, золотой серединой. И идёт рост от Образа Отца к Отцу, а потом от первого Синтезтела к Образу Отца. Поэтому мы идём от Образа Отца к Отцу, как к 64-му Посвящению, даже не Статусу, вначале Посвящение, чтобы Часть активировалась.
А потом идёт стимуляция от первого Синтезтела к Образу Отца.
(02:21:00) Вот эти все стандарты заложены в Око, и оно вот так поэтапно, в том числе стимулирует, и наше видение и взращивает нас. Око пассионарит, активируя Части. Вот оно пассионарит так, вначале даёт 64-ре, потом 256, потом 512. 
Только после стимуляции 512-ричности планетарно, Око включается на 1024-рицу. Поэтому стяжая Омеги на 1024-рицу, мы пропускали 512, и Око не включалось, и закрывалось от нас, 
И ничего с этим сделать не могли, потому что Око действует по стандартам и законам Отца. Вот здесь у нас прямая «не моя Воля, а твоя Отче». Око не срабатывает, вывод: «Сам дурак», никто тебе не виноват. Око не срабатывает, значит, что-то не так делаешь.
Отец нам дал законы, стандарты и Око срабатывает только по законам и стандартам Отца. 
У Око есть такое понятие Честь, вот, как Отец дал, так и будет. Чуть, что не так – не работает. Поэтому я вчера рассказывал вам об иллюзиях, оно не будет работать на иллюзорные восприятия.
(02:22:34) Дальше, за 512-рицей стимулируется 1024-рица – это Посвящения и Статусы. Посвящения и Статусы у нас 512-ричны. У нас одновременно 512 Посвящения, а не 256, и 512 Статусов, и Владыка, и Посвящения, и Статусы. Это совсем новое состояние, раньше было 256 Учителей Посвящений и 256 Статусов. 
На 256 Посвящений одно количество Прав, на 512 другое. То есть нам Права расширили в разы. Потому что, если у нас 256 Посвящений, каждое Посвящение минимально имеет по 256 Прав. А если у нас 512 Посвящений, то каждое Посвящение минимально имеет по 512 Прав. 
 Ну, если перемножить 256 на 256, и 512 на 512, вы увидите страшные сумасшедшие цифры для нашего восприятия. Громадное количество Прав, которыми мы должны обладать и при этом ещё и 512 Статусов.
(02:24:20) И вот здесь идёт стимуляция 512-ти Частей. Но анекдот в том, что эти Части по стандарту Синтеза активируются только после получения Посвящений. То есть до этого мы можем и стяжать, вот сегодня мы будем стяжать 2048-рицу, сигнал на каждую Часть маленьким огнём пойдёт. Но она активируется, заработает, только, когда ты получишь это Посвящение, а до этого она просто впитывает огонь.
Поэтому вот эта 512-рица чётко зависит от ваших Посвящений и Статусов. Поэтому мы в ИДИВО для Служащих даём служебный статус высокий, потому что у нас статусы от Посвящённого до Ипостаси
(02:25:55) То есть минимально, при самой вашей неразвитости вы получаете 58-ой Статус. А если ваши Части более развиты, то этот Статус может подняться по более высоким выражениям посвящениям, потому что вначале там Метагалактические, потом Изначально Метагалактические, и некоторым могут дать Изначально Метагалактический статус. Но это вы должны выяснять у Владык. А это, как? 64 плюс 58.
Можно 128 плюс 58. Это сколько будет? Ну, где-то 186, это уже Изначально Вышестоящий статус. Продолжай, пожалуйста, по списку 186 Частей. 
Поэтому у нас от знаний очень много зависит. Я говорил, что в синтезе Веры и знания, что? Я специально это показываю, чтобы у всех было желание выучить названия Частей. 
(02:27:45) Стимуляция служебного Статуса. Служебный статус служебному статусу рознь, потому что тот же Посвящённый бывает в скольки вариантах? В 512-рице у нас, сколько вариантов? 512 разделить на 64? Восемь. Посвящённый бывает в восьми вариантах служебного статуса от Посвящённого Метагалактики до Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. Это большая разница. А служебный статус так и пишется один Посвящённый, а качество вы у Владыки выясняйте сами.
А чтобы был выше, опять же нужна стимуляция соответствующих Частей, поэтому чаще всего у нас Посвящённые идут в рамках 256-ти, то есть первые четыре вида, потому что это стимулирует первые 256 Частей. И то, чтобы стимулировать четвёртый вид в первой 256-рице Частей у вас должно быть посвящение Посвящённого минимум одно, как 58-ое. Потому что четвёртая стимуляция предполагает активацию уже 64 посвящений.
Кто не понял, что я сказал, вам даже не стоит об этом думать, просто.
То есть четвёртый статус служебный Посвящённого, действует только, если вы получаете посвящение Посвящённого одно из…, и стимулируете 58-ую или 250-ую Часть стимулируем. Если любым посвящением Посвящённого вы от стимулируете 250-ую Часть. Четвёртый вид служебного статуса, 250-ый служебный статус Посвящённого у вас включится, если есть 58-ое посвящение Посвящённый Метагалактики. Так живёт Око. 
(02:30:40) Если вы получаете 58-ое Посвящение Посвящённого, у вас начинается стимуляция 250-ой Части от Образа Отца до Посвящённый, в синтезе которых при получении служебного статуса вы получаете служебный Статус Посвящённого ракурсом 250-го статуса из 512-ти возможных. 
(02:32:01) Первое посвящение – Человек Идивный. Работа над посвящениями и статусами.
(02:37:51) На одну эпоху предполагается Домашний путь восхождения. Иерархическое восхождение – это когда ты служишь в Иерархии в официальной должности и восходишь официальной должностью. 
(02:44:55) Термин Иерархия – это синтез взаимодополняемых и разных систем между собой, это системный синтез.
(02:46:10) Иерархия поддерживает устойчивость систем. Но некоторые системы настолько устарели, что их надо менять, а Иерархия их обязана поддерживать, и меняет их только Дом. Мы в Доме складываем новую систему, начинаем её менять. И Дом стимулирует новую систему в Иерархии, а в Иерархии стоит старая, устойчивая. И идёт конфликт новой системы и старой. Понятно, что выиграет новая, Дом выше Иерархически. Но пока он выиграет, старую систему надо рассосать, сломать, преобразить, а то и сжечь. И вот это называется иерархическое сопротивление. Здесь ничего ни плохого, ни хорошего. Объективный процесс. 
(02:48:30) Старая система преодолевается новыми отношениями.
58-й Статус Посвященный, и на вас минимум фиксируется 58 систем. Если вы идёте 112 – минимум – 112 систем. Вы должны это выдержать, потому что минимальное требование – это 58 систем. Это активная дееспособность 58-ми Частей. 
Ну, и вспомните, какая 58-ая Часть у вас? (Из зала: - Омега.) Молодцы, у вас нет минимальной стимуляции самым минимальным статусом Омеги во всех её сигнальных системах. 
(02:51:50) Если у вас не Посвящённый, а Служащий, уже минимальная стимуляция Абсолют. Поэтому у некоторых вопрос, почему без Абсолюта ФА нельзя стяжать Статус Служащего? Стимуляция 59 Систем, одна из которых Абсолютная, возможна только Абсолютным Огнём. Статус Служащего только с Абсолютом ФА и никаких исключений, потому что на тебя начнёт действовать 59-я Абсолютная система, и без Абсолюта Фа ты просто раздавишься, это защита Жизни.
(02:52:37) И 60-й статус или 3-й служебный Ипостась – Хум. Абсолют ИВО даёт Абсолютный Огонь постоянного вычищения Хум от всех ваших разнообразий.
(02:53:20) При статусе Учителя 61-а Часть, 61-а система, а 61-ая система – это Око
(02:54:40) Статус Владыки включается Истиной и, желательно, чтобы истинного у тебя было больше, чем неистинного. Так как наша жизнь очень своеобразна, это очень трудно выдержать, ты не поймёшь, где истина, где не истина, но помощь 62-й системы будет автоматическая. 
(02:55:20) А теперь по должностям – Аватар, Владыкой.
(02:59:20) Око - это войти собственно в 2048-рицу итогово, это 1024 Трансвизорных тела, это вообще новое состояние Частей. Трансвизор у нас развивался, как Часть. 1024 Трансвизора – это сложно. Зачем это вводится? 1024 Трансвизора – это синтез минимум 1024 присутствий с лёгким переходом из одного в другое. Помните, Изначальный мир, он у нас 1024 присутствия. 1024 Трансвизора у нас физически отрабатывают переходы из присутствия в присутствие, переходы в синтез присутствия, переходы в многомерные восприятия. Но включаются они или после отработки хотя бы 1-го Посвящения или после стяжания всех Абсолютов, когда вы стяжаете 2048-рицу Изначальности или стяжаете Абсолют ФА и стяжаете 1024 Трансвизорных тела по присутствиям Метагалактики. И они обучают вас трансвизироваться с присутствия на присутствие, из Мира в Мир, из Изначальности в Изначальность. 
Что значит трансвизироваться? Вот мы выходили сегодня к Учителю. Мы перешли. Это внутреннее тело вышло, стало перед Учителем, оформилось. Но когда мы посмотрели на жизнь, на природу и тот, кто увидел из вас в этот момент, он трансвизировался. Потому что, увидев, он вжился в природное состояние, которое показывал Учитель. И это уже не переход в Синтезтело в синтезе Частей, а это трансвизирование в состояние и выражение вышестоящих качеств и свойств. Когда Учитель вас насыщал качествами и свойствами, в этот момент у вас стимулировались Трансвизирование в новые качества и свойства. Отрабатывать это Трансвизирование будут потом эти 1024 Тела. Что значит отрабатывать? Чтобы каждое свойство, каждое качество, каждое выражение для вас стало естественным, органично вашим, чтобы это стало вашей органичностью, естественностью, чтоб вы не замечали это качество, а жили им. Трансвизорные тела отрабатывают такую систему.
(03:02:15) Когда мы входим в 2048-рицу, Око расширилось на 2048 Трансвизорных тел. И только после этого мы получаем полную дееспособность Ока в 1024 Частях, регулярно взаимодействующих с Око. Потому что, если Око что-нибудь не нравится, оно стимулирует трансвизирование. Если Око что-то нравится, оно стимулирует Посвящение и Статусы. Если Око хочет вас развить, оно стимулирует Синтезтела на какой-то синтезтелесности новой. А если Око видит, что вы это развили и надо применить, оно стимулирует 256 Частей, где вы применяете то, что вы развили, получили правами Посвящений или творением Статусов и трансвизированием, и Тела всё это усваивают, расширяя свои возможности. 
(03:03:15) Око балансирует во всех этих взаимодействиях, развивая каждого из нас. Служащий минимально получает фиксацию всех 2048-ми Частей. Поэтому не зависимо от вашего стяжания Абсолютов, вошли в служение, при получении служебного статуса на вас идёт фиксация 2048-ми Частей. Хотя в Метагалактике достаточно 1024, а на Планете достаточно 512. Но при этом даже в Метагалактике мы активируемся 2048 Частями.
(03:05:40) Вот Око всем, что я рассказывал, живёт, всем этим действует, каждого из нас стимулирует на эти Части, Статусы и Посвящения. В первую очередь, это главная задача Око развивать ваши Части, Статусы, Посвящения, трансвизированность и взаимодействие, а уже потом вѝдение и другие особенности. Ты не сможешь видеть, если нет развитости Частей. 
(03:09:33 - 03:28:14) ПРАКТИКА 6. 
Стяжание прямого Ипостасного явления Ока Изначально Вышестоящего Отца Оком каждого. Стяжание явления 2048 Частей Изначально Вышестоящего Отца Ипостасным явлением Ока Изначально Вышестоящего Отца Ипостасной организацией служения Изначально Вышестоящему Отцу в явлении Ока Изначально Вышестоящего Отца
Комментарий после практики.
(03:28:15) Зачем мы стяжали Ипостасность? 
Ну, с одной стороны, это выражение должности, а, с другой стороны, только у Ипостаси есть Огонь Творения. 
Соответственно, когда мы стяжаем Человеческий ракурс Око даже с 2048-ю Частями, это ракурс Огня Жизни. 
Посвящённый ракурс – это ракурс Живы, знаний, науки. 
Служебный ракурс – это ракурс Созидания, психодинамический ракурс. 
А Ипостась – это ракурс Творения. Ну, это Высшая Школа Синтеза, но для нас Школа Синтеза – это должностное выражение нашего служения, должности, которые вы будете занимать в Домах.
Ещё выше – Учитель Синтеза Оком, который мы стяжали вчера, это личное выражение Синтеза-Любви собою в огне и материи, в синтезе их.
Ну, и более высокое – это Изначально Вышестоящий Человек, когда от этого состояния Человека, допустим, Метагалактики вы идёте к следующему Человеку в Изначальную Метагалактику. Вот в этом ракурсе у вас сейчас активировалась стимуляция Ока. Выше – Иерархия, мы о ней рассказывали. И выше – уже ИДИВО, как наше служение. 
Вот Око окантовало нас 8-рично, но базово Око применяется материей. И из 8-рицы первая материя – это от Человека, от Жизни до Ипостаси. 
И вас сейчас в Око вот этой практикой Отец ввёл Огонь Творения, чтобы Око регулировало не только наши части и самосовершенствование, не только активацию Посвящённого Живой, не только активацию служебную Созиданием, а Око активировало Творение той должности, которой мы собираемся заниматься.


 Второй день 2 часть 
(00:01:10) Две тонкости, связанные с активацией Ипостасности Ока, которые должны запомнить.
Первое. Когда Око активируется на Творение, и любое Ипостасное, оно обязательно расширяется вовне. В практике мы Око раскрутили вокруг Тела и этим Око перешли из зала Отца на физику. И Око стояло не на голове, а вокруг вас, как сфера ИДИВО. Но Око при этом, находясь вокруг вас, обязательно стоит в ИДИВО каждого, вокруг Око обязательно стоит сфера Дома, ИВДИВО каждого. 
Запомнить, особенно новеньким: Если не работает сфера Дома, Око вокруг Тела не развёртывается. Око развёртывается вокруг Тела только под защитой ИВДИВО каждого, но для этого ИВДИВО каждого должно быть развито, активировано, стимулировано, должна быть динамика сфер и условий, чтобы Око развернулось внутри сферы ИВДИВО каждого.
И вот вы сейчас на физику из Зала Отца вышли с Оком вокруг Тела, а оно естественно стояло внутри сфер ИДИВО каждого и физически у вас автоматически пошла стимуляция ваших условий личной жизни. Но при этом личная жизнь это и Человек и Посвященный и Служащий и Ипостась минимально, и теперь ещё Учитель Синтеза, которого мы вчера стяжали.
То есть вы сразу учитываете 5 факторов. И выше Ипостаси это Учитель Синтеза. Это первое. 
(00:03:42) 
Второе. Обратите внимание, что вчера у Учителя Синтеза мы стяжали Синтез-Любовь, через тире. Очень классное явление. Ночью нас подготовили, работает отлично. 
Синтез-Любовь: Синтез – это от ИДИВО; Любовь – это от Ока И координация ИВДИВО каждого и Око вызывает активацию Синтез-Любви, поэтому важно разрабатывать Синтез-Любви. 
(00:04:40) Без развитого Ока мы даже не поймём, что можно, а что нельзя. Для этого нужно менять условия ИВДИВО каждого. С развитым Синтез-Любовью у нас появится целесообразность действий. Важно снимать лишние дела, чтобы не мешать себе развиваться. 
(00:07:02) Посвящения нужно стимулировать Оком, зная количество Посвящений.
Знать количество Посвящений – иерархическая задача каждого Служащего
(00:08:36) Важно: иерархических восхождений в новой эпохе нет, есть только восхождения Домом – это на шаг выше, чем в прошлой эпохе. 
Все противоречия в 5-й расе решал отдел Человечества, в 6-й расе решает Иерархия. В Доме складывается новая системность, и она должна войти в Иерархию, уже в действующую систему и пока она входит, могут возникнуть противоречия. 
Ещё раз Владыка подтверждает: в новой эпохе Лучей – нет; Иерархии 5-й расы – нет; восхождений на Лучах в Иерархии 5-й расы у Христа – нет; религиозности в отделе Человечества – нет; религиозного восхождения во главе с Владычицей Люцифер – нет; во главе любых Владык, руководителей проектов любых религий – нет, но есть отработка веры.
(00:11:53) Человек перешёл сейчас в Мудрость. Аватары Синтеза Мория Свет занимаются Человеком – одним конкретно. И все религии, развивающие одну Часть, относятся к ним, но в перспективе Части перейдут к системе образования, в школы. 
И через Учителей Синтеза будет стимуляция развития Частей у взрослых – этим будет развиваться новая культура Метагалактическая, синтезированием разных присутствий, разных миров, разных частей, разных эволюций между собой в естестве обычной жизни.
(00:14:00) Иерархия сейчас работает по новому, она не принимает учеников, она принимает учеников только в рамках организованного служения Домом.
Теперь все Учителя и Владыки стали Аватарами, а Аватаром назначал лично Отец в Доме. И чтобы служить у Аватара, нужно быть в Доме.
(00:16:29) Ведущие Владыки есть, только они в Доме, так как даже 1-ое посвящение – Человек Идивный, и он в Доме. И Аватары, давая поручение, будут давать его в Доме. И любое посвящение – это выражение Дома. Получая посвящение в Доме, ты получаешь поручение, а без поручения никаких Владык ведущих нет.
Владыки между собой образуют Иерархию, мы туда входим, как часть. А Иерархия – это управители материи по Стандарту Синтеза. А восходим мы в огне, а обрабатывает огонь Дом Отца и, чтобы взойти в огне, нужно быть в Доме. 
(00:18:44) Когда приходит Воля Отца и она настолько новая, мы согласны с ней, но Воле нужно, чтобы мы её исполнили. Воля Отца требует новых отношений. И нужно найти эти новые отношения в Доме. 
(00:20:58) Принципиальный вопрос для Ока – если вы не в Доме, то оно погрязнет в системном кризисе, пытаясь спрятаться в Иерархии, где нет сфер. 
(00:23:03) Путь в Дом каждый должен найти сам и в Доме стать Человеком. 
Эта жёсткая проблема, которая возникла в ученичестве, а решает эту проблему Око. Око объясняет всем, как Папа сказал. 
(00:28:23) Нужна большая сила веры, мужество и бесстрашие, чтобы оторваться от Иерархии и войти в Дом свободным Человеком. И это важно сделать внутри, когда вы отрываетесь. При этом все наши контакты с Аватарами у нас Иерархические, но в Доме.
(00:30:37) Мы живём в эпоху перестройки – из Иерархических в Дом. И вы творите эту историю служением в Доме. И вся Планета начинает жить не Иерархией, а Домом (доказательство). Это другие Планетарные отношения и условия.
(00:32:55) Если Планета вошла в Дом, то все государства вслед за Мамой Планеты тоже должны войти в Дом восемью подразделениями ИВДИВО для устойчивости. И нужно развивать команды. Старая иерархичность (монархия, демократия) уходит, и страны по чуть-чуть встраиваются в Дом (конфедерация).
(00:36:20) Демократия – старые иерархические отношения демонского глобуса. Демон никогда не был свободен, он раб, он зависел от начальства. «Демо» - игра; демократия - игра во власть.
(00:40:50) Демонстрация – демон+страция. Лучше парад – «Папа рад» или лучше – шествие. Важно содержание, как ты это называешь. Нужно менять сам смысл того, что происходит. 
Это проблемные точки Око.
(00:43:01) Если вы вовне Ипостасно начнёте действовать Оком, на вас могут посыпаться такие смыслы. Око с Матерью Планеты отстраивает и перестраивает все отношения с громадной скоростью.
(00:44:17) 8 Частей и 8 Посвящений, статусов – 8 видов Посвящённого Реальности. 
8 видов Статусов – Посвящённый Реальности. 
29 Пасть – Память: шествием «Бессмертный полк» Мама Планеты активирует Часть Память у людей, которые в этом участвуют.
Часть Изначальная Естественность, мы не знаем, что такое Изначальная Естественность. Она у нас будет развиваться. Младенцы Изначально Естественны своей избыточностью: Силы Изначально Вышестоящие.
Часть Совершенство Человека – 2048 Частей, как совершенство Человека. 
Часть Посвящённый Реальности – это активация Посвящений, как Часть.
4 Части Синтезтел, с 29 по 64 из 256цы – 3612, 3676, 3740, 3804-мерности.
Стяжаем такое же количество свойств, качеств, возможностей в 4-х вариантах
Практика сложна тем, что это действие Отцом 16-ю Частями и вопрос во вмещении, чтобы столько вместилось.
(00:51:16 - 01:21:31) ПРАКТИКА 7.
Преображение на явление восьми Частей (Память, Изначальная Естественность, Изначально Вышестоящее Совершенство Человека, Посвящённый Реальности, четыре вида Синтезтел с соответствующими мерностями) и восьми Посвящений и Статусов (от Посвящённого Реальности Метагалактики до Посвящённого Реальности Изначально Вышестоящего Отца в восьмеричном их выражении) в соответствии со Стандартом 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в выражении явления 1024-рицы Изначально Вышестоящего Отца физически с трансляцией каждого Человека Планеты Земля в 2048-ричное явление Изначально Вышестоящего Отца физически собою
(01:21:29) Через эту практику можно прочувствовать, как сложно в нас будет развёртываться 2048 Частей при стяжании каждой Части отдельно. Тело должно преобразиться на это и перестроиться.
(01:24:02) В новом выражении подразделений каждый Учитель Сферы выражает, отстраивает соответствующую Часть, чтобы помочь человечеству преодолеть тяжёлые состояния. Те подразделения, у которых выше 64х служащих – стимуляция Частей Человека будет Учителями Сферы.
(01:27:44) План Отца рассчитан на 4096 лет, мы пока воспринимаем ближайшие 1984+ -. 
Есть в Метагалактике цивилизации, которые ведут планирование на миллиарды лет. У нас получается до 6016 года – такой срок реализации 2048 Частей Отец закладывает нам.
Чтобы жить больше ста лет нужно иметь цели, нужно устремляться, должна быть перспектива. 
Поставить целеполагание, что мы входим в систему развития на 2000 лет, а это личная стимуляция размеров жизни.
Большой масштаб – это автоматическое, подсознательное расширение времени жизни.
Программу смерти мы сами запускаем.
(01:36:14) Учитель Сферы – это преодоление и новое явление Учителя Луча. 
Учитель Сферы – это реальная сфера Дома Отца, где реально сотворяется та Часть или посвящение, за которую вы будете отвечать, и ИВДИВО будет реагировать на вашу сферу. Всё лучшее будет внедряться по человечеству, влияя эманациями на окружающих людей вначале по Казахстану, потом по всей Планете.
Вводится реальное действие и управление Сферой Дома Отца каждому Учителю, и Дом Отца каждому Владыке, и сферы ИВДИВО каждому Аватару. И всё, что мы наскладываем, мы увидим вокруг нас – это ответственно.
Задание: Учиться управлять сферой Дома: Учителя учатся – к Учителю, Владыки - идут к Владыке, Аватары - к Аватару.
Учителя Сферы Часть выражают Любовью, а созидают Часть Синтезом. Тогда эта Часть будет созидаться у каждого жителя Планеты. Налаживать Любовь собою вы должны только сами.
(01:43:04) То, что мы называем Любовью, часто этим не оказывается. В Любовь нужно войти. И кто больше говорит о ней, тот меньше это имеет – это проблема Учителей Сфер.
(01:45:46 - 02:00:07) ПРАКТИКА 8. 
Стяжание Учителя Сферы ИВДИВО собою всеми Полномочиями, Ипостасностью и Служением каждого. Стяжание Фрагмента Любви Изначально Вышестоящего Отца в явлении Учителя Сферы Любовью Изначально Вышестоящего Отца вовне собою с внутренней организацией Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Преображение Учителем Сферы Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас с наделением соответствующими полномочиями, компетенциями, концентрациями и возможностями явления Учителя Сферы всего во всём каждым из нас и синтезом нас
(02:00:00) Фрагмент Любви фиксируется минимально в сфере вовне, кто смог выдержать её внутренне – внутри. Это очень концентрированный фрагмент Любви, к нему нужно пристроиться и научиться его эманировать. Фрагмент Любви должен войти вовнутрь. 
Задание: Тренироваться на выражение этого фрагмента, чтобы он встал у вас внутри – это качество.
(02:01:24 - 02:10:53) ПРАКТИКА 9. /ИТОГОВАЯ/
Итоговые стяжания 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца


Кут Хуми, Виталий Сердюк
29 Синтез Изначально Вышестоящего Отца
Изначально Вышестоящий Учитель
Изначально Вышестоящего Отца
06 – 07 мая 2017 года,
Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 1942 Изначальности, Астана
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