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[bookmark: _Toc414396570][bookmark: _Toc419320142][bookmark: _Toc422423440][bookmark: _Toc424667843][bookmark: _Toc430165828][bookmark: _Toc432586800][bookmark: _Toc456215531](00:01:20) 1-я тема: о наших состояниях, подготовках и возможностях. Взять правильный ракурс взгляда. 30-й Синтез – ИВ Владыка, Владыка – это Мудрость. Все, кто говорят, что она у них есть, обычно она отсутствует. Чаще всего, когда говорят, что мудрости нет, она присутствует. Чем сильнее вы будете в амбиции, что вы мудры, тем глупее вы будете выглядеть для окружающих. Аксиома.
(00:02:18) Поэтому 12 часов мы максимально будем насыщаться и концентрировать в себе Синтез-Мудрость. Акцентация в самом Синтезе будет на Мудрость. Очень прошу вас забыть, что у вас мудрость есть, здесь нет оценки, что я плохой, хороший.
(00:04:15) По законам 5 расы у Солнечных Аватаров (11 план, атма) работает 8 солнечных частей (внутреннее развитие), у Планетарных 3 (9 план, ментал солнечный), максимум 4 части (внешнее развитие). Наше служебное название Аватаров в Совете ИВО становится объективным, ибо 8 Частей у вас работает. Отец стал для нас минимально 16-ричным. Аватар – автоматическая ответственность за Творение окружающих, то же самое Владыка ИДИВО и Учитель. Учитель Сферы – это то же самое, что Учитель Луча в 5 расе (9 план, манас солнечный), работает 6 Частей. И если у вас действует 6 Частей, вы на Учителя Луча тянете. Не умаляя достоинств и достижений Учителей предыдущей эпохи, необходимо переключиться на другой взгляд: Учителя Лучей развивались всю 5 расу. Мы оцениваем их качества и совершенства по итогам к концу 5 расы. 
(00:10:19) Стандарт Синтеза: то, что наработали Учителя Лучей в 5 расе, и было высоко (база для дальнейшего роста), должно стать фундаментом, основой, подошвой людей, учеников и служащих следующей эпохи. Вся высота Учителя Луча 5 расы у нас под стопами. Наше развитие должно начинаться с Учителя. Мы на пути Учителя Синтеза, а потом Аватара. Назвали себя Учителем Синтеза, и это стало нашей базой, не назвали – базой не становится, мы 15 лет это проверяли. Не надо путать личное, кто из нас, какой по качеству, и должностное. Учитель Луча – это должность Иерархии 5 расы. Учитель Сферы – это должность Иерархии 6 расы в ИВДИВО. Чтобы была новая Мудрость – необходимо правильно осмыслить Учителей.
(00:17:22) Пример мудрости – Махабхарата, записанной в древних книгах о возможностях и высоком технологическом развитии арийцев 5 расы. Цикличность цивилизаций. Символика храмов.
(00:22:12) В 5 расе все Учителя в должностном служении Иерархии назывались Учителя Лучей, а в личной компетенции их подготовки Учителя Мудрости, и на это они взрастали всю 5 расу. И для 6 расы Учителя становятся новым трендом базового развития, где все Служащие в ИВДИВО называются Учителя Синтеза лично, а минимально должностное звание основного состава – Учитель Сферы. Внимание, это выше, чем Учитель Луча (Иерархия, 6 план). Нам надо уложить в голову, что Учителя Сфер, это не название, от фонаря придуманное, это реальное объективное название команды Иерархии 6 расы, действующей физически и вышестояще. На присутствиях тоже есть Учителя Сфер. Мы чётко отражаем структуру Вышестоящих Домов, как они строятся. Ипостаси Оболочек – 3-6 главных Учеников вокруг Учителя Луча. В итоге мы с вами стали Учителями Синтеза, а в массе своей командой стали Учителями Сфер. 
16 Аватаров, 16 Владык, остальные Учителя Сфер (в Метагалактике по стандарту минимально базово 2048 Планет, одна Планета в центре Присутствия).
5 раса, 7 Учителей на одну Планету Земля.
Так как мы понимаем Метагалактику и знаем, как выйти на Присутствие, а все окружающие люди не знают и не понимают. Все наши знания о Метагалактике, по отношению к другим людям, очень высокая новая идеология. Вы поверили в Метагалактику, и вы прошли, и стали первой Казахстанской командой, которая основывает новую Метагалактическую Цивилизацию.
(00:32:41) Разъяснение о нецелесообразности старой идеологии. Алфавит. Живой и мёртвый язык. Вся Метагалактика с нами говорит на кириллице, то есть на русском языке. Метагалактика живёт Домом и Огнём. 32 буквы – Дом, 33 – это физика, а 22 – уходящий Дух: латиница. В борьбе противоречий закладывается конфликт, который может привести к гражданской войне (переводом с 33-ричной алфавитности на 22). Все хотят войти в западную цивилизацию, забывая, что Запад – это там, где солнце заходит, а Восток – там, где восходит. Вот эти символы действуют. 
(00:41:30) Метагалактика – это самоорганизуемая система материи.
(00:43:27) Учителя Мудрости (Любовь и Мудрость – это материя) владели Мудростью материи. Учителя Синтеза (Воля и Синтез) будут владеть Синтезом Огня, а Дом Есмь Огонь. 
Нижестоящее входит в вышестоящее, как часть. Синтез - Воля - Мудрость - Любовь - Творение и т.д., и Учителя Синтеза встали на вершину достижений.
Мудрость управляет материей и пишется в Свет, Любовь пишется в Энергию, как основной источник «движухи» в материю. Силу Энергии придаёт Любовь. 
Казахстан и Россию называют Энергетическими Державами. Языком Посвящённого – это Державы Любви.
(00:46:24) Если за 15 лет развития в Метагалактике «соседи по Планете» нас не понимают и не понимают масштаб научности и философскости, который мы закладываем (из-за отсутствия философской развитости), на то мы и Учителя, чтоб толерантно к этому относиться и упорно делать своё. Новым составом служения, мы все минимально Учителя Синтеза. Тогда мы впитаем синтез Учителей всех 7 Лучей (Луч Света в Иерархии), во Главе Иерархии 5 расы стоял Христос. 6 раса Христос МГК, всё ушло в жизнь. 
(00:50:00) Учитель Сферы – это Сфера Огня, поэтому мы с вами стали Учителя Синтеза. 
Новый тренд – в 5 расе все Ученики, в 6 расе все Учителя. На весь Казахстан 250-300 Учителей, вполне себе новая Цивилизация, если каждый будет действовать ученически, только ракурс Ученика мы переводим на Учителя Синтеза, потому что на Синтез притягивается Огонь Метагалактики. А Синтез – это метод Отца, потому что мы другим можем передать только то, чему мы можем научиться сами. 
Примеры, масштабы фиксации количества граждан на одного Учителя.
(00:55:57) Чтобы установить Метагалактику на Планету, кто-то должен обучать этому и обучать по своей подготовке, никто не требует сверхподготовки. В 5 расе в вершине Иерархии были все Учителя и один Владыка. В 6 расе Учителя относятся к Владыке в ИДИВО. Всё корректно. И Иерархия на качественно более высоком уровне стала действовать Учителями, которые сами учатся и обучают других. Коллективное сумасшествие вечных учеников 5 расы: «Я ничего не знаю и не умею, я ещё готовлюсь». Владыки решили закончить и всех назвали Учителями.
(00:58:38) 6 раса: Учитель – это Учи Тело, чтобы оно стояло, ходило по присутствиям, входило в новую мерность, было в Огне, чтобы в Теле было 2048 Частей, знало все 448 пар Владык, пока 192 и с каждым из них общалось легко. В 5 расе учили Разум. По идее, каждый Служащий Астаны должен знать имена всех остальных 150 Служащих. В Москве 173, там то же самое, включая Глав филиалов.
(01:00:27) В Астане вы должны знать имена минимум 150 пар Владык. Мечта построить Метагалактический город, где все улицы будут с именами Владык. Улица Мории и Свет, проспект Иосифа и Славии. И туристы приезжают и изучают имена Владык по названиям. Предложить в столице новые названия улиц – умное руководство это сразу примет к действию. Ещё и квартиры будут менять на улицу со сменой ученичества и должности.
(01:05:15) Нам надо увидеть: 
5) Учитель Синтеза – Любовь и Силы Любви Ключ 5-2
4) Ипостась – Должность нашей деятельности, зависит от количества Начал Творения.
3) Служащий – Статусы, Творение Начал Метагалактики служением другим. Служение Посвящённых в Иерархии 5 расы.
2) Посвящённый – Посвящения и все пути ученичества, и все законы ученичества. Нет Посвящений – нет Статусов. 8 Часть – Права Созидания. Вся Метагалактика строится Правами Созидания.
1) Человек – Майтрейя (идеальное выражение Человека), это Части, которые нужно насыщать и заполнять Мудростью, чтобы они стали действовать, насыщать от Любви до Синтеза – и тогда вы Учитель Синтеза.
Мудрость обрабатывает смысл, суть, мысли и даже чувства. Синтез их совместил, но они продолжают быть тупыми. Синтез «тупых частей» образуют целое «тупого человека». Если появляется много Частей, а количество Любви, которым вы владеете малое, то Части начинают всех соседей «тихо невзлюбливать». 
На какое количество Частей, Посвящений, Статусов хватает Любви? Мудрость? Воля? Синтез? (30 СИ – на 30 Частей) Вот они и не действуют. Спросить у Владыки, действуют ли Части каждым из данных выражений и, сколько Частей действуют? Человек (1 горизонт) стремится в Учителя (5 горизонт) 1 в 5. Части должны быть насыщены от Любви до Синтеза – и тогда вы Учитель Синтеза.
(01:11:16) Чтобы быть Учителями Синтеза, Учителями Сфер – мы должны? Быть Любовью, и Части должны быть насыщены Любовью ИВО, сознательно сливаясь с Отцом всеми Частями своими, Мудростью ИВО, Волей ИВО, Синтезом ИВО. И Ядра Синтеза применять этим, чтобы они действовали. Законы Иерархии - сделай сам.
(01:13:08) Выработать все законы ученичества, чтобы включались Посвящения и действовали Права Созидания. Вся Метагалактика строится Правами Созидания. Части - Посвящения - Статусы Служащего - Ипостась и Учитель.
Ученик, который получил поручение Учителя и вошёл в состав Иерархии, его называли Служащий Иерархии 5 расы. Примеры Служения.
(01:16:56) Статус предполагает знание Праздников. Примеры Праздников и действия ими.
1 июня праздник 192-х пар или 384-х Аватаров Аватаресс Синтеза, концентрация 384-х идёт на каждого.
3 июня 2017 года 10-летие Синтеза в Казахстане, праздник вашего Дома, ваш национальный Праздник! Это Статусный праздник.
Вся Метагалактика живёт Синтезом и Огнём и, когда дойдёт до нас, что надо привлекать Метагалактику на свою сторону, что Силы Метагалактики надо осваивать любой страной, то Праздник Начала Синтеза в стране будет Праздником Метагалактики, Днём Метагалактического освобождения.
(01:20:17) Примеры изменений на Планете, за все годы синтез–служения. В 5 расе любой Посвящённый служил Учителем.
(01:22:36) Примеры опыта Статусного служения. Только Посвящённый, получив поручение, мог служить в Иерархии, Ученик не служил, Ученик учился. Служащий – Звание Дома Отца.
Статусы - это усвоение Начал в Метагалактике и Творение этими Началами.
Планетарному Человеку негде взять Начала, Основы, Принципы, Законы Метагалактики.
Вопрос. Какие Начала у меня действуют? Какие Начала у меня помещаются, а какие не помещаются? 
Примеры алфавитности и фиксаций традиций организованной глобусной жизни 5 расы на странах. Возрождение и поддержка Человеческих традиций по Планете.
(01:37:12) Ипостасность – Творение и это Должность вашей деятельности. Мы Ипостаси ИВДИВО. Название Должности: Аватар, Владыка ИДИВО, Учитель Сферы. В вашей должности растёт Ипостасность Отцу.
Должность зависит от количества Начал Творения в каждом Статусе. 
Начала Творения зависят от Прав Посвящений. 
Права Посвящений зависят от дееспособности Частей. 
С этого начинается наша Мудрость. Части Человека – Права Созидания Посвящённого – Начала Творения Служащего – Должностная Ипостасность Учителя Синтеза, где Синтез состоит из этих 4-х Начал. А надо думать не только частями, а ещё Правами, Началами и, собственно, Творением, которым вас наделили по вашей Должности. Вам дали Должность, чтобы год вы творили этой Должностью, становясь Ипостасью, и получили Огонь Творения. После этого переходим из Служащего ИВДИВО и становимся Учителем Синтеза во внешнем выражении, если появится Творчество. И Отец должен видеть, что вы творите.
(01:42:19) Нет развитых Частей – нет развитой Должностной Творимости. У Учителя Синтеза появляются Силы Любви, как ваше естество, действия Домом Отца.
Важно: Учителям накопить Любовь
6) Владыкам (те, кто стяжал Синтез) - накопить Мудрость
7) Аватарам Совета Отца - Иерархия (Главы ИВДИВО) - накопить Волю
8) ИВ Отец и все вместе мы занимаемся Синтезом Отца. 
Но Аватарами, Владыками и Учителями названы наши Должности. 
Владык Синтеза дали Служащим Синтеза, чтобы они поддержали Владык, как компетенцию. Отсинтезировать собой Учителя мы способны, а отсинтезировать собой Владыку крайне сложно.
Если понимаем схему на 8: 
ИВО - Аватары Совета Отца - Владыки - Учителя Синтеза - Ипостаси - Служащие - Посвящённый - Человек – это база Мудрости 5 расы и наш фундамент, когда в голове иерархически всё распределяется, вы начнёте становиться мудрым человеком. Концентрация Мудрости будет вырастать в дееспособности Частей. 
Чтобы активировать в нас Мудрость, мы концентрируем в нас Мудрость и насыщаемся ею и начинаем расти.
Вы должны прожить Мудрость 5-ти базовых направлений Жизни, тогда вы устойчивы. 
[bookmark: _Toc485803016]СЕРИЯ ИЗ ПЯТИ ПРЕОБРАЖАЮЩИХ ПРАКТИК. 
МУДРОСТЬ ПЯТИ БАЗОВЫХ НАПРАВЛЕНИЙ НАШЕГО ДЕЙСТВИЯ 
(01:51:54 - 02:33:28) ПРАКТИКА 1. /ПЕРВОСТЯЖАНИЕ/
Стяжание активации Мудрости в синтезе Капель Синтеза, стяжённых по количеству Ядер Синтеза в каждом. Стяжание количества Мудрости Изначально Вышестоящего Отца по количеству развёрнутых Капель Синтеза, стяжание Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание и развёртывание 2048 видов в 2048 Частей в Человека Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Эталона Мудрости в синтезе насыщенности 2048-ричной Мудростью Изначально Вышестоящего Отца Частей каждого. Стяжание Капли Эталонной Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, стяжание Цельной 2048-ричной Мудрости Изначально Вышестоящего Отца Эталонной Мудростью каждого, стяжание насыщенности Синтезом и Мудростью Изначально Вышестоящего Отца
(02:33:45) Из чего состоит Мудрость по количественному состоянию и по плотности?
1) Мудрость состоит из Духа, записывается в Свет. Любовь состоит из Света. Когда мы стяжаем Мудрость, это не абстрактное понятие, а вполне конкретное количественное понятие. Количество Духа, который занимается пространством и формой вполне осязаемо. Количество Духа определяет качество и дееспособность, эталонность формы.
Красота лица, тела зависит от качества и количества вашего Духа. А чтобы Дух вошёл в вас и организовался вами, он переходит в новое качество, которое называется Мудростью.
Концентрация Духа, мудро используемого вами, становится Красотой. Очарование и Красота в разнообразии. Знаменитое женское очарование глазами, телом, лицом – это когда девушка или женщина эманирует Дух собою, в очаровании своих состояний. Любая форма с любыми пропорциями становится красивой эманациями Духа. В этом прекрасном состоянии возникает Мудрость, она пишется в Свет, вспыхивает Свет, в Синтезе Света рождается Любовь. 
Мудрость определяет качество Духа, которым мы владеем. Чем больше Мудрости рождается, тем больше её пишется в Свет, тем больше Света (сияние глаз), а компактификация Света рождает Любовь.
Мудрость 6 - Содержание и язык 2. Не путать Мудрость с текстом. Насыщаясь Мудростью, мы насыщаемся Духом, скомпактифицированным в Мудрость.
2) Мудрость – Метагалактическое (управление материей) Устремление Духа Ростом Тела.
Дух, устремлённый на какую-то идею, становится действующим и дееспособным. Мудрость управляет материей. Внутри материи - материнское устремление Духа. В Дух записываются Идеи, и Дух напитывается Идеями. 
Синтез Идей рождает количество Духа, а из концентрации Идей, записанных в Духе, Дух переходит в качество Мудрости внутри заложенными Идеями. И если вы вспыхиваете Идеями, у вас возникает устремление Духа, что-то сделать в материи. 
Материя управляется Идеями, которые обработаны вашей Мудростью. Между Волей, которая пишется в Дух, фиксируется Идея. Если Идеи и идейности нет, Воля в Дух не записывается. Чтобы Дух перешёл в Мудрость, нужно возжечься этой Идеей. Дух оформляет наши телесные состояния.
(02:44:32) Понятие Тела в вершине своей рождает понятие жертвы. Рост идёт телесный, Частями. От качества дееспособности Тела зависит наша Мудрость. Чем Тело дееспособней, тем больше Духа в это Тело войдёт, больше развернётся Мудрости. Предел насыщения Мудростью – дееспособность тела и наших Частей. 
Пример символа жертвы. В каждое ли ваше Тело помещаются 2048 Частей? Мы проходим 32 Синтеза, с Профессиональной подготовкой – 64, значит, гарантированно помещаются 64 Части, а всё остальное по закону Иерархии – сделай сам своей Мудростью в системе Служения, в системе Учительства Синтеза, в системе Посвящений (из 32 перейти в 2048 Частей). 
На 2016 Частей вы совершенно свободны и сделать после Синтеза! Планета – 2048, Метагалактика – 4096.
Чтобы накопить Синтез, надо действовать Мудростью, в который записан идейный Дух, объективным командным служением. Если более 64 служащих, закон – сделай сам. Именно поэтому так тяжело развиваться большим Домам, они начинают развивать собственный Синтез, Синтез, который расширяет пределы 32-х Синтезов. Пока Части сами выработают, какой-то Синтез, могут пройти тысячелетия, а командой с учётом 150 человек, вырабатываете 150 Синтезов с фиксацией на Планету.
(02:52:02) В синтезе всех видов Мудрости всех Частей, действующих в нас, цельной эталонной Мудростью у нас рождается План Творения, который зависит от Прав Созидания. И этот План Творения записан в Духе каждого из нас, чтобы мы применялись и развивались им. Духом формируются Части, Системы и Аппараты. Идеи – это конкретное качество Духа для конкретной Части. В разных Частях разный Дух и разный Дух вызывает разную Мудрость. 
5 раса – 1 Дух с 22-мя Системами. 6 раса – 2048 видов Духа по 2048 Систем в каждом.
(02:56:52) Служение нам нужно для того, чтобы Отец увидел, насколько мы устремлены, и дал нам больше Прав Созиданий на развитие, то бишь, роста, и поменял нам План Творения на более высокую Мудрость в каждом из нас. 
(02:58:58 - 03:48:14) ПРАКТИКА 2. /ПЕРВОСТЯЖАНИЕ/
Стяжание явления Посвящённого Изначально Вышестоящим Отцом в развёртывании активации всех Посвящений каждого синтезфизически явлением Изначально Вышестоящего Отца Посвящениями собою и насыщением Мудростью Изначально Вышестоящего Отца Посвящений по количеству Посвящений каждого.Стяжание Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца синтезом Мудрости Прав Созидания и Частей в синтезе их собою в явлении Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Плана Творения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца физически собою
(03:48:37) 1) Научиться видеть себя реальным Посвящённым с Правами Созидания.
Смысл, назвал себя Посвящённым – Права Созидания включились, чтобы мы ими пользовались. Сопереживать названиям. Ночная подготовка у Владык – это ученичество, это посвящённое дело с Книжками. 
Отец ввёл в Плане Творения: Части от Человека передаются Ипостаси, и Ипостась будет заниматься Частями. Должность переводится от Ипостаси к Учителю Синтеза. Учителя Синтеза – носители Должности Служения, а Человек – это цельность Посвящений, Статусов и Частей в синтезе их, но Человек будет заниматься во внешнем выражении этого всего 16-ю Организациями ИВО, как минимум или жизнью вокруг, где внутри Человек будет ипостасен Отцу, чем? Частями.
Части перевели выше, чтобы внутри Частей действовали Посвящения и Статусы. И таким образом, мы любого Человека Планеты переводим ипостасностью Частями, и Человек становится Ипостасью, и Части творятся. 2048 Огней Творения во взаимодействии огней между собою, нам будет легче творить окружающую жизнь. Человек начинает заниматься жизнью, как Майтрейностью, преодолевая свои иллюзии трёх Я, служа в разных Организациях, действуя в жизни всеми доступными нам жизненными активациями. Отец нам утвердил новую жизнь 6-й расы. Мы начинаем внешне жить Метагалактической жизнью 6-й расы. Человек становится цельноединым Метагалактической расой Землян.
Учитель Синтеза – Должность Служения
Ипостась – Части, вызывающие 2048 огней Творения
Служащий – Статусы с Творением Начал
Посвящённый – Посвящения с Правами Созидания
Человек – Цельность, сформирован Посвящениями, Статусами и Частями в синтезе их.
Первый день 2 часть
(00:00:20) Зачем мы стяжаем столько Мудрости? 
Первый ответ: для Метагалактической Цивилизации Казахстана. Казахстан Цивилизация Владыки, а Владыка – это Мудрость. 
(00:03:33) 30 Синтез – центральный Синтез для Казахстана. 
(00:07:54) Необходимость преодоления Мудрости предыдущей эпохи. 
(00:08:27) Второй ответ: В Казахстане Центр 6-й расы. 
Высоким цельным Человеком 6-й расы занимается Владыка ИВО. Человеком занимаются ИВ АС Мория Свет. 
(00:09:22) Казахстан – территория ИВ Аватаров Синтеза Мория Свет. 
(00:11:44) Сколько объёма Мудрости в степях Казахстана. Из Казахстана Мудрость эманируется по Планете. Ставя на степи Мудрость, мы это отдаём Природе. А ставя людям, мы отдаём это людям. Уплотнение природы Казахстана на общий объём Мудрости, чтобы Планета впитывала мудрость. И мудрость эманировать каждому человеку Планеты. 
(00:15:07) Мудрость должна быть разнообразна и охватывать всю Планету. Концентрация Служащего стяжается в зависимости от масштаба мысли: «Кому мы служим?» 
(00:16:13) Мудрость должна быть каждому Человеку Планеты, потому что каждый Человек выражает Отца, он его Омега. 
(00:19:05) Кроме Материи в Мудрости можно увидеть Метагалактику, как вершину материальной организации. 
Метагалактика – это организация материи, в которой мы все вместе живём и, изучая Метагалактику, мы организовываем Материю. 
(00:22:43) Метагалактическое устремление Духа даёт рост и это и есть Мудрость.
Буква «М» в слове «Мудрость»:
- Мать Изначальной Метагалактики, Метагалактики Фа и Планеты.
- Метагалактика.
- Мория. 
(00:25:43) Взаимодействие с ИВ АС Мория Свет с точки зрения Метагалактической Цивилизации Казахстана, как гражданин Казахстана. 
(00:27:16) Открытие международной выставки ЭКСПО-2017, нацеленной на новую Энергию, управляющей Материей. 
Энергия – это сила Любви. Мудрость переходит в Свет, Свет концентрируется Любовью. Количество Любви определяет количество Энергии. 
Важное событие, когда сюда съезжаются масса стран, и они должны отсюда разъехаться с Синтезом, Огнём и Мудростью со Светом. Это ваша страна и вы должны служить проектом вашей страны. Кто делает, тот и растёт. У вас есть шанс, за три месяца вырасти.
(00:31:35) Вершина Мудрости – это Совесть. Регулятор Мудрости – это Совесть. Показатель Мудрости в любом человеке – это Совесть. Вы пришли ради тех, кто сам взойти не может. 
Вначале граждане страны, потом граждане всей планеты, а потом на 3-й, 4-й, 10-й шаг тебе, что-то достанется, раз ты служишь всем другим. 
(00:34:28) Служащий живёт Статусами, Статусы живут Началами Творения. Я подсказал, где их можно применять – на ЭКСПО, на Казахстане в целом, на всей Планете по людям Планеты и отсюда зависит количество Начал Творения. 
Ожидается переселение народов. Погода – вещь серьёзная.
(00:37:13 - 00:59:06) ПРАКТИКА 3. /ПЕРВОСТЯЖАНИЕ/
Преображение ракурсом Служащего Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в синтезе Статусов и в максимальной концентрации Мудрости каждым Статусом и в синтезе Статусов концентрацией Мудрости. Стяжание Мудрости Изначально Вышестоящего Отца Служащего Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжание Мудрости Изначально Вышестоящего Отца в количестве по количеству Статусов каждого и Мудрости Изначально Вышестоящего Отца по количеству в количестве Прав Творения каждого, умноженных на явление семи миллиардов шестиста миллионов жителей Человеков Планеты Земля, стяжание данного количества и объёма Мудрости Изначально Вышестоящего Отца соответствующей концентрацией единиц Мудрости по количеству жителей Планеты Земля синтезфизически собою. Стяжание Служащего Изначально Вышестоящему Отцу Статуса максимально высоким в максимальной концентрации Мудрости синтезфизически собою
(00:58:45) Комментарий после практики.
1. Преодоление пресыщения Мудростью иерархическим распределением.
2. Три вида совершенно разной Мудрости.
(01:00:40) Решение ситуаций пятью видами Мудрости. В семье, какая-то проблема – можно применить Мудрость Служащего. Служение Началами Творения. Вершина Служения – это жертвенность. Начиная служить, вы получаете активацию Любви.
(01:03:00) Иногда Служение вредно бывает, тогда необходимо включать Права Созидания. Возожглись Правами Созидания, и всё происходит так, как вам надо. Права Созидания стимулируют правильную активацию человека, такое в семье можно включить.
(01:04:38) Помощь предприятию, где служим физически, вырасти качественно, развёртывая там Права Созидания. Возжечься Правами Созидания у Отца, попросить у Отца скачать вашему начальнику Права от Отца и эманировать. Права не качать, а скачать. Помогать руководству правильно организовывать ту систему, где мы работаем. Любое производство – это Права производить это.
(01:06:50) Невозможность роста, как Посвящённый без использования Прав Созидания. 
Всё начинается с Науки и там надо раскрутить новую Созидательность.
В Начала Творения, которые мы стяжали с концентрацией Мудрости, вписаны минимально 8-рица от Стандарта, включая Законы, Императивы, Аксиомы, Принципы и т.д.
(01:09:14) Чем выражается Ипостасность каждого из нас? Чтобы выражать правильно свою должность, необходимо быть ипостасным Аватарам Синтеза. Аватар Синтеза учит ипостасить Отцу ракурсом вашей должности. Каждый Служащий учится у всех Аватаров Синтеза, но служит одному.
(01:13:35) Ипостась – это разнообразие Творения, виды Творения.
(01:15:39) Раскручивание Мудрости Цивилизации. Первый день полностью отдан Владыке и Мудрости, чтоб вы видели разные практики, которые надо делать. Хоть один из вас хоть одну из практик делал с Владыкой, просто насыщаясь Мудростью? 
Отца интересует развитая Казахстанская Метагалактическая Цивилизация. Вы должны делать эти практики, чтобы Планета была мудрой, чтобы у нас войны прекращались, чтоб никто не пытался завоевать, кого-то там, послав непонятно, что туда. Нужна Мудрость, чтоб в головы вошло, что воевать не надо, и там по списку, что не надо. 
(01:17:48 - 01:35:39) ПРАКТИКА 4. /ПЕРВОСТЯЖАНИЕ/
Стяжание 256 видов Ипостасности базового Служения Изначально Вышестоящему Отцу в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 256 видов Мудрости Изначально Вышестоящего Отца стяжанием 256 Мудростей явлением Ипостасности 192-м парам Владык и 64-м Изначальным Изначально Вышестоящего Отца физически собою. Стяжание Ипостасности Изначально Вышестоящему Владыке Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 256-ричной Ипостасности собою, в том числе ракурсом Метагалактической Цивилизации Казахстана явлением Изначально Вышестоящего Владыки Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 256 видов Ипостасной Мудрости Изначально Вышестоящего Отца и стяжание Мудрости Ипостасности Изначально Вышестоящего Отца
(01:35:40) Комментарий после практики. Единственный вариант: вы сейчас стяжали 4 вида Мудрости, разной, совершенно разной, которой вы должны овладеть. У вас фиксация произошла. 
Теперь стандартно в Метагалактической Цивилизации 4 вида Мудрости, разной, вот этой. И те, которые вот как в пятой расе непонятно, раньше была ученическая Мудрость, непонятно эта было, сейчас Мудрость Учителя Синтеза, что мы сейчас стяжали,  для окружающих будет не особо понятна. Это должностное Служение в ИДИВО, вот то не для окружающих, а чисто для нас сейчас мы стяжали. 
А вот 4 вида Мудрости для всех: Ипостасность, Служение, Посвященность и Человек — это четверичный Синтез новой цивилизационной отстройки Отцом. 
Цивилизация должна стать четверичной, любая, и не только цивилизация, вообще, «всё во всём»: жизнь, общество, работа в шестой расе будет четверична: 
ипостасна, 
служебна, 
посвященно, 
человечески, где Человек — это цельный Синтез  всего, что в Частях, в Статусах и Посвящениях в синтезе мы накопили, где должен цельностью своей выражать это всей жизнью своей. Я, просто, к чему, чтоб вы  в Метагалактическую Цивилизацию Казахстана этот принцип четверичности заложили и начали работать с Владыкой на эту тему, ну, и, соответственно, служить этим.
(01:37:48 - 01:50:44) ПРАКТИКА 5. /ПЕРВОСТЯЖАНИЕ/
Стяжание Мудрости Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь явлением должности Служения Изначально Вышестоящему Дому Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Мудрости должностного Служения и насыщенности Мудростью должностного Служения. Стяжание Мудрости Изначально Вышестоящего Отца Учителя Синтеза должностным Служением, стяжание явления Изначально Вышестоящего Отца этим физически собою, стяжание насыщенности Мудростью Изначально Вышестоящего Отца Учителя Синтеза в должности. Стяжание явления Человека в вершине синтеза Посвящённого, Служащего, Ипостаси и Учителя Синтеза
(01:50:20) Комментарий после практики. 
Важно: Отец вам в зале сказал, что у нас будет 2 вида Человека:
1) На уровне Майтрейи Огнём Жизни для обычной жизни все окружающие люди.
2) Человек ИВО – во внутреннем служении в Доме. 
Человек новой эпохи – Человек Мудрости.
Второй день 1 часть
(00:01:00) Мы недавно перешли из состояния Физического Тела, как 31, в состояние Физического Тела, как 63-е. Внизу в Физическом Теле, под ним, стало активироваться 62 Части, и этим системная организация внутри Тела активирует и распределяется на все остальные Части. Когда активируется Тело, все нижестоящие Части тоже активируются. Физическое Тело вышестоящее, то все нижестоящие Части начинают быть дееспособными, активными.
(00:03:05) Тело окончательно освоило 62 Части внутри только к концу мая. С точки зрения телесности наступает чувство эйфории. То, что Части действуют, это не значит, что мы ими управляем. 
(00:04:47) Мы стяжали очень много Мудрости. Мы сделали 5 важнейших практик, и у нас не было состояния пресыщения. Всё это ухнуло в 62 Части, ну, в Тело. Когда эта Мудрость вами усвоится или ваши Системы и Части к ней адаптируются, возникнет та самая крепатура от быстрой ходьбы, когда тело вспомнит, что оно устало. Через две недели после Синтеза вы можете начать ползать, это вдруг Тело поняло, что оно пробежало 10000 километров и не отдыхало после этого.
(00:05:50) Мы стяжали Мудрость очень избыточно в 5-ти вариантах, потому что на вашей территории это Цивилизация. Мы обязаны это стяжать, и обязаны этим быть. Тело радуется 64 Частям, но управлять ими мы не умеем.
(00:10:50) Проблема нашего роста заключается в том, что мы должны циклиться не на работоспособность Частей, а на управляемость деятельности Частей. То есть мы должны научиться применяться ими, управляя их. Пример. Чем отличается Разум от Рацио?
(00:12:20) Важно: знать названия 64 Частей, мы видим только то, что знаем.
(00:15:00) Смысл Частей в том, чтобы они, действуя, помогали нам сложить те или иные явления: знания, динамику, компетенцию, обработку эту. Одна из Частей называется Память, но Память включается, если вы это знаете, это осмыслил. 
(00:16:10) Когда ты вызубрил названия Частей и потом пытаешься их вспомнить, то вспоминая любое слово, у тебя тут же активируется Часть. Получается, что эта Часть неотчуждена, а она твоя. 
(00:17:45) Пока вы не осмыслите Части, пока вы их не распознаете, не осознаете, не изучите, не активируете систему Частей внутри себя, вы их вспоминать не сможете, и Память здесь не причём. «Причём» здесь ваша лень.
(00:18:10) Проблема: когда вы вызубриваете названия, но ленитесь осмыслить, интеллектуально распознать, разумно различить и далее по списку любой Части.
(00:18:45) Одна из первых Мудростей самая простая: 64 Части. Отец стандартом установил, что у каждого младенца фиксируются и активируются 64 Части. И после этого вы тоже начали чувствовать, что у вас Части работают, потому что выходя туда к Отцу, вы там такие же младенцы.
(00:21:41) Как развивать управляемость Частей? Решать математические задачи в уме.
(00:22:45) У нас, как у младенцев по отношению к Папе, действуют 64 Части, но они у вас действуют, как у младенцев.
(00:25:15) В Иерархии есть закон – сделай сам. Если кто-то тебе помог, и ты сделал не сам, Иерархия это не засчитывает, галочку ставит, помощь была. Это о 64 Частях. 
(00:26:18) Женщины хотите же быть красивыми? Это какая Часть? Некоторые не хотят быть красивыми, потому, что не знают, какая Часть. По отношению к Изначальной Красоте все нижестоящие Части включаются, как часть. Если вы их выучите, и будете возжигаться не просто Изначальной Красотой, а Изначальной Красотой с добавочкой Образа Отца, Изначальная Красота Слова Отца, Изначальная Красота Души. Это пока возжигаться, ваши Части уже ей насытятся. А уже если все Части будут работоспособны Изначальной Красотой, вы будете очаровывать своей Красотой, неважно, как выглядя, анекдот в этом. Мы ощущаем Красоту не тем, что видим, а тем, какие волны ловим. Свет – это тоже волна. И когда я вижу, я не глазами вас щупаю, а ловлю Свет волны из вас. Если в этот Свет волны будет очарование Красоты включено, то мой глаз будет видеть, что это красиво, поэтому идеальные пропорции неважны. О Мудрости в самой обычной жизни.
(00:32:43) Задание: нам надо научиться управлять 64 Частями. А это значит, ими надо учиться действовать, и различать, как действует Душа, как действует Головерсум, как действует Чувствознание, как три разные Части, допустим.
(00:34:00) Вы путаете систему, которую вам дают Синтез и организацию Человека Метагалактически. Это система. С овладением этой системой у нас возникает такая хитрая вещь. Если мой мозг частично узнал эту систему, то он считает, что он ею владеет. Он владеет знанием, но он не владеет дееспособностью этой системы. У вас возникает внутренний парадокс, вы, изучая Синтез, мозгом и Частями ощущаете, что вы этим владеете. Вы путаете владение знанием и владение собственно системой деятельности. Поэтому внутри ощущение, что у вас всё есть и вы этим владеете, но как только доходит до дела, вдруг то, что вы знаете, перестаёт срабатывать. 
(00:36:18) Наука – это Посвящённый и Посвящённый должен узнать. Если вы знаете – это максимум Наука и Посвящение – 10-чка. А если вы служите – это Психодинамика – служение, действие этим, 11. Это большая разница – знать и действовать. И надо нам действовать. 
(00:37:43) Зачем нужно действие? Для Мудрости. И без действия не имеет смысла заниматься Мудростью вообще. Если у вас нет деятельности, Мудрости нет, запомните это. Вы идёте к глупости, даже если вы мудры, то это Мудрость предыдущего опыта. Чем меньше действуете, тем сильнее глупеете. Зачем деятельность нужна для Мудрости? 
(00:40:13) Мудрость есть результат опыта, а опыт есть результат деятельности. Чем меньше опыта, тем ты тупее.
(00:42:33) Если у вас мало опыта в ваших Частях, как результат деятельности, ваши Части не Мудры, а значит, они глупы. А тогда Владыки здесь нет, а вы Цивилизация Владыки, а Владыка – это Мудрость и Человек с опытом дееспособности Частей. Только на этот опыт Владыка может вам дать Мудрость. А если опыта дееспособности Частей нет, то Мудрость активировать нечем.
(00:43:30) Уметь действовать Частями – это стандарт и задача Посвящённого 6-й расы. Это новая Метагалактическая система восхождения, реализации, активации Ученичества, Посвящённости, Служебности. Этим действием мы преодолеваем привычки 5-й расы. 
(00:45:05) Задача: вам надо собрать Волю и преодолеть привычки 5 расы – бездеятельность Частей. 
На Синтезе опосредованно Части активируются, но потом вы должны сами то же самое исполнить. У вас появится опыт, и Мудрость в вас закрепится. И только тогда вы будете Метагалактической Цивилизацией Мудрости, то бишь, Владыки. 1-я тема.
(00:47:00) 2-я тема. Мы начинаем с Человека, который выражает Майтрейю. Майтрейя – это жизнь. Это самый обычный Человек, который живёт в обычной жизни. Он синтез Частей, синтез систем, синтез всего. Потом идёт Посвящённый – Права Созидания. Служащий – Начало Творения. Ипостась – Части. Части управляют обычным Человеком. Майтрейя – это иллюзия трёх Я. Надо преодолеть три своих иллюзии. Что само всё работает – одна из иллюзий. 
(00:49:05) Дальше идёт Учитель Синтеза – это должность. А дальше идёт Владыка, который занимается Изначально Вышестоящим Человеком. Владыка – это Мудрость и это Человек, который управляет своими Частями или имеет опыт Частей, и мы с вами должны быть вот этим Человеком. Но этот Человек включает в себя и обычную жизнь, и Посвящения, и Статусы, и Части, и Должность, и растёт этим. Есть закон Иерархии, мы идём от одного Человека к следующему. И цикл расы, когда мы из Человека Метагалактики идём к Изначальному Человеку. А здесь вообще ИВ Человек, это два цикла расы. Это фактически 7-я раса. Мы с вами, как Ученики, должны идти этим Человеком, потому что выше Владыки Аватар с Иерархией, а выше Аватара Отец с Домом. Владыка с этим Человеком есть физика Иерархии. Если мы команда Дома, мы команда Иерархии физически, значит, мы должны быть Человеком Владыки с опытом Частей с управлением Частей и с Человеком перспективным по отношению к обычным людям. В итоге получается два вида Человека. Человек, который сознательно учится управлять Посвящениями, Статусами, Частями и Должностью служения и живёт этим, и Человек, который живёт обычной внешней жизнью. Причём, Майтрейя для обычного Человека это очень высоко. Если учесть 64 посвящения, то первый Человек – это Человек Идивный. Майтрейя – это аж 57-й вид Человека.
(00:52:05) Соответственно, и Служение, и Посвящение, и Ипостасность, и Должностное служение, как ваше поручение в вашей реализации восходимости включается в этого Человека, как часть. Каждым из этих этапов вы должны владеть, потому что Владыка – это тот, кто владеет. А значит, здесь стоит только тот Человек, и работают только те Части, которыми вы владеете. Владение наступает опыт, управление, Мудрость. Раз 100 повторил и овладеете.
Важно: вы должны научиться Частями владеть и легко ими пользоваться.
(00:53:43) Задача Цивилизации Владыки: Задача вашей Цивилизации, задача Казахстана – владеть минимум Должностью, минимум Частями, минимум Статусами, минимум Посвящениями. 4-рица, выбирайте свой минимум. Это Человек, владеющий всем, что в нём есть, и тогда это Цивилизация Владыки.
(00:55:52 - 01:49:49) ПРАКТИКА 6. 
Стяжание третьего вида Метагалактической Цивилизации Человека Земли 
явлением Метагалактической Цивилизации Казахстана, развёртыванием и 
реализацией Изначально Вышестоящего Владыки Изначально Вышестоящего Отца 
Мудростью Изначально Вышестоящего Отца. 
Преображение Нации Казахстана стяжанием развития Метагалактической Цивилизации Казахстана явлением Мудрости Изначально Вышестоящего Отца каждым гражданином 
Нации Казахстана в явлении Метагалактической Цивилизации Казахстана Изначально Вышестоящего Владыкой Изначально Вышестоящего Отца физически собою
(01:50:00) Мы окончательно восстановили Метагалактическую Цивилизацию на вашей территории Казахстана.
Рекомендация: Такую практику проводить раз в год, после ежегодных стяжаний.
Каждый год идёт обновление явления Изначально Вышестоящего Владыки. Синтез продолжает расти, Части продолжают расти, количество людей, задействованных Синтезом, продолжает расти. У младенцев рождающихся формируются 64 Части, это фактически автоматически граждане Метагалактической Цивилизации Человека Земли. Их поддерживает Синтез и Огонь, так как Части формируются Огнём. Духом они становятся дееспособные. Организация Огня в Часть идёт Синтезом, потому что сам Огонь, он един. И чтоб различить Огонь на такие части, как Ум и Душа, допустим, нужен Синтез. И должны понимать, что Синтез управляет Огнём и распределяет этот Огонь на правильную организацию Частей. И тогда вы будете понимать, зачем вы занимаетесь Синтезом. От Отца идёт тотальный Огонь, да, Отец эманирует разницу Огня. Эта разница Огня оформляется, чем? Синтезом.
(01:51:55) Когда мы стяжаем Ядро Синтеза, Огонь тянется на это Ядро, а не наоборот, потому что Синтез априори эманирует от Отца. Когда мы с вами на этом Синтезе стяжаем Ядро Синтеза, Огонь от Отца до нас доходит, и мы помогаем его усвоить на Планете. А когда у нас нет Ядра Синтеза, от Отца эманирует Огонь, на что он притянется? На Волю, но Воля управляет Духом, поэтому Воля будет притягивать Огонь, чтобы записаться в Огонь. Когда мы с вами формируем Ядро Синтеза, Синтез будет подтягивать к нам Огонь Отца, чтобы записаться в Огонь, чтобы из Ядра выйти и записаться в Огонь. Вот этим процессом мы с вами занимаемся.
(01:54:15) Ядро Отца, оно в нас входит и тот Огонь, который эманирует от Отца в 2049-й Изначальности на это Ядро, автоматически поступает на Планету, таким образом, Планета встраивается в эпоху Огня. Все видели Огонь, как внешнее явление, как на Солнце. Мы стали Звездой, но есть Звезда макро- внешне горящая, а есть Звезда микро- внутри горящая. Традиция Синтеза идёт микрокосмом и микромасштабом. Когда мы горим не внешне, а когда мы горим внутренне субъядерно. Когда в наших телах Огонь, горя, оформляется в Части. Это и есть эпоха Огня. Ученики Иерархии 5-й расы фактически являлись управителями только материи, а мы с вами учимся управлять Домом Отца. Иерархия управляет материей, Дом Отца управляет Огнём. Иерархия активирует внешний взгляд и внешние процессы, то Дом Отца управляет внутренним взглядом и внутренними процессами. Управляя Огнём, мы управляем этим внутренне организацией собственных Частей.
(01:56:25) Эпоха Огня в Человеке и в развитии качества самого Человека. Это настолько новый процесс, что в Метагалактике об этом не знают и другие Цивилизации с миллиардным временем постоянного развития, они в Иерархии сейчас учатся. Эпоха Огня – это эпоха внутренней организации Человека, повышения его качества и повышения его дееспособности этими Частями. Мы расширяем количество Огня в нас.
(01:58:15) Отец в нас творит, а потом вот этим сотворённым мы должны овладеть.
Процесс овладения сотворённым – Есмь Метагалактическая Цивилизация. 
В Цивилизации идёт баланс между сотворённым Отцом в Человеке и сотворённым самим Человеком. Предметная среда. Цивилизация – это синтез между Отцом, творящим нас, и нами, которые организацией Частей сотворяют новую среду, в том числе предметную. Сотворение идёт не только предметной среды. Искусство управления, чем угодно, но управляем мы Частями.
(02:00:55) Мусульманский вариант, Умма. Это синтез Аллаха и мусульман, если глубоко посмотреть на Умму, как организацию мусульманской жизни. То же самое Христианство, хождение в церковь и молитва. Это поддержка фиксации Отца Небесного, потому что первая заповедь – слейся с Отцом Небесным. Взаимодействие Отца и Человека. 
(02:01:50) В итоге у нас есть Христианская Цивилизация, один вид взаимодействия Отца и Человека. Есть Исламская или Мусульманская Цивилизация, это другая форма единства Аллаха и Человека. И так развивались все Цивилизации. Когда мы говорим о Метагалактической Цивилизации – это единство Отца Метагалактики и Человека.
(02:02:45) Мы должны понимать, что все предыдущие Цивилизации основывались религиозно, в зависимости от тех или иных процессов.
(02:03:47) Первая Цивилизация, которая внерелигиозная была – Советская, где во главе был не Бог, не религия, а Человек. Хотя в принципе там была своя форма религии – коммунизм. И коммунист – это был священник Советской религии. 
(02:04:50) Мы с вами впервые делаем новый тип Цивилизации – Философскую. Цивилизацию, построенную на Философии Синтеза, где Философия осмысляет любые процессы, и религиозные, и управленческие, потому что думать надо, чтобы управлять, и обобщает это в один взгляд - всё во всём.
(02:05:20) Философия – это синтез всего во всём, который ты можешь сложить собственной головой. Любая Цивилизация не может обойтись без выражения Отца или контакта с ним, без управленческих технологий и организацией их, без производственных, экономических, финансовых процессов и организацией их. Но всем этим занимается один Человек, и с Отцом контачит, и деньги зарабатывает. Нам нужна Цивилизация Человека, поэтому мы формируем Метагалактическую Цивилизацию Человека Земли. 
(02:06:50) Мы продолжаем традицию Советского Человека, только видим это в Метагалактической традиции, как Человека Земли, не отменяя философский взгляд. Советский Союз дорос до философского взгляда Диалектическим Материализмом, но есть одна проблема, он не применил его. Если бы коммунистическая идеология окончательно поменялась на философию Диалектического Материализма, Советский Союз до сих пор бы жил.
(02:10:10) Чтобы Цивилизация не погибла, необходим правильный философский подход или по Будде правильный взгляд. Крах Советского Союза складывался не в 80-ых, а в конце 60-ых, непереходом с утопии коммунизма на перспективу Диалектического Социализма. Диалектика – это то, что развивается, а социализм – это социальное приложение к Человеку, то есть это социальная форма взаимодействия. 
(02:12:10) Метагалактическая Цивилизация построена Синтезом, но развивает новую форму социума – Диалектический Социализм, а в Диалектическом Социализме действует Гражданская Конфедерация. 
(02:14:10) Понятие единого народа для демократии исчезает и надо вводить новое понятие. А новое понятие простое. Во Франции все граждане, а значит, нужна Гражданская Конфедерация между ними, то, что мы с вами несём. 
(02:14:35) Размывается понятие единого народа, и демократия взрастала только там, где один народ, и он поддерживает единые собственные условия взаимодействия. Соответственно, в республиках Советского Союза, где множество народов, и языков, и религий, это невозможно. Какую бы прививку демократии нам не делали, всегда возникает вопрос, а какой народ властвует в самом главном? Это не иллюзия. Посмотрите на Украину, там идёт конфликт, что войдя в демократию, пытаются, чтобы властвовал один украинский народ. 
(02:17:35) Результат демократии – это фашизм.
(02:20:50) Монархия – устаревшая форма правления. 
(02:21:30) Мы живём иллюзиями прошлого, не строим Цивилизацию будущего. Пример фашизма в Северной Корее: подавление одной стороны другой. А совместно существовать разными формами корейства можно?
(02:25:30) Развитие Евразийского Союза свободным выбором граждан. Мы стали разными странами, юридически это корректно, но нам надо объединяться в Союз. 
(02:26:55) Пока у нас не будет целеполагания: «Куда двигаться?», что в Казахстане, что в России. Нет концепции, куда идти – страны идут в никуда. А значит, рано или поздно, мы или найдём концепцию или развалимся. Нации без целеполагания и идеологии рано или поздно перестают жить. Это история. Значит, нам рано или поздно придётся принимать, какую-то идею и концепцию развития. 
Даже если не хотим называть это идеологией, давайте, назовём по-научному – Парадигма. И на национализме наши с вами страны Россия и Казахстан не пройдут. Слишком много национальностей. Смотрим на Украину. Они попытались пройти на национализме и кроме гражданской войны и падения экономики Украина ничего не получила.
(02:28:30) Необходима национальная идея. И вы носители национальной идеи Метагалактической Цивилизации Казахстана, как часть Метагалактической Цивилизации Человека Земли. В итоге, мы перестаём противоречить с любыми странами. В любой стране может развиваться Метагалактическая Цивилизация. 
Вместе из разных Метагалактических Цивилизаций строить общую Планетарную Метагалактическую Цивилизацию Человека Земли - это и глобальный подход правильный, и национальный подход правильный. Каждая страна имеет свои национальные особенности развития Цивилизации Метагалактической. Тот же Иран будет с акцентом на мусульманство, условно. Тот же Китай будет с акцентом на конфуцианство.
(02:29:47) Идея, которой мы с вами владеем, она и нации развивает. Уникальность каждой нации сохраняет. Если не будет уникальности каждой нации, мы прекратим развиваться. Нации должны быть разные. 
Есть такой философский закон «Единство в многообразии». Если нет многообразия, то единство, как унификация становится или солдафонством, или заканчивается опять уничтожением разнообразия людей. На планете должно быть множество разных наций и тогда поддерживается разнообразие людей. 
Если все нации одинаковы, то все люди одинаковы, нет индивидуального развития. Стагнация: Цивилизация гибнет. Рано или поздно мы к этому приходим.
(02:30:50) Вот этой Мудростью, вот этими осмыслениями вы должны заниматься.
Мудрость – это то, что вы пытаетесь Мудростью говорить и обсуждать развитие Метагалактической Цивилизации Казахстана в разнообразии Цивилизаций Корейской, Китайской, Иранской, всё, что у вас по границам есть. 
(02:31:30) Задание на ближайшие десятилетия: Искать Мудрость единства в многообразии разных наций и Цивилизаций в одной Метагалактической Цивилизации Человека Земли. 
(02:32:45) Мудрость – это Метагалактическое устремление Духа ростом. Мы должны этим расти. 
Сегодняшний день – это окончательное установление Метагалактической Цивилизации Казахстана, потому что вы должны были ещё раз пройти и устояться 8-ю подразделениями.
(02:34:30) Если вы увидите вот этот Синтез, у вас появится достоинство, какой глубокой задачей вы занимаетесь и перспективами. 
Метагалактическая Цивилизация будет существовать, пока мы технологически не доберёмся до границ Метагалактики физически. То, что мы с вами закладываем – это на несколько тысячелетий. 
(02:39:30) Цивилизация начинает жить Посвящениями. Это первая Цивилизация, где будут применяться Права Созидания. Мы в Синтезе всегда говорили, что следующая Цивилизация будет ученической. 
В итоге, мы Цивилизация, которая работает Правами Созидания, Статусами Начала Творением, развивается Частями Человека, сознательно воспитывая в Человеке развитость Частей в разнообразии, имея Должности служения Дома Отцу, действуя Домом Отца сознательно. 
Зачем нужен Дом Отца? Мерность состоит из набора Огней. Чтобы пойти Цивилизационно в более высокое присутствие в следующую мерность, нам нужно большее количество Огней. 
3-мерность 3 Огня, 3000-мерность 3000 Огней. 
И смысл Дома Отца в том, что Дом Отца управляет Огнём. Когда мы, служа Дому, учимся с вами управлять Огнём, это имеет не только теоретический смысл, это имеет вполне практический смысл. Мы сможем переходить в более высокие мерности, где одна мерность – это маленькое ядро огня, и обучать сами себя другим видам Метагалактической материи. Этим занимаются Учителя Синтеза, то есть вы. 
(02:42:31) На вершине развиваем перспективного Человека Будущего, тогда Цивилизация развивается. Если нет перспективы, Цивилизация не развивается. 
(02:43:30) Если по Плану Творения в Метагалактическую Цивилизацию вложены вот эти виды обязательного развития, то Воля Отца с нас это стребует. Наша Цивилизация Метагалактическая строится вот на этих основаниях, чего не было ни в одной предыдущей. 
Никакая Цивилизация не строилась Правами Созидания, Началами Творения, Частями, творящими окружающий мир Человека, и тем более, никакая Цивилизация не строилась реализацией Дома Отца для мерностного овладения материей Метагалактики разных присутствий. Это даёт только Дом Отца. 
На первом подходе в первой стратегической перспективе, мы сейчас не имеем масштаба мышления больше. Мы будем строить, что-то типа Диалектического Социализма на основе Гражданской Конфедерации, и это Цивилизация Философов Синтеза, где мы будем, учиться синтезировать всего во всём.	
(02:47:15) Вот эта перспектива Метагалактической Цивилизации в вас заложена. Мы сейчас не фантазировали, а расшифровали частично то, что Отец в вас заложил, как новую форму Метагалактической Цивилизации Казахстана. А так как Казахстан – это Мудрость, то вы должны расшифровать свою форму Мудростью и раздать её всем соседям по Планете. Ты можешь учить других тому, что сделал сам.
(02:48:44 - 03:12:24) ПРАКТИКА 7. 
Стяжание Сотворения Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца Метагалактической Цивилизации Казахстана. Стяжание концентрации опыта Изначально Вышестоящего Владыки Изначально Вышестоящего Отца опытом каждого в явлении владения различными процессами, реализациями и возможностями. 
Стяжание пяти Мудростей Изначально Вышестоящего в преображении владениями Правами Созидания, Началами Творения, Творением Частей, Должностной Реализацией ИВДИВО и перспективой Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего собою в синтезе «всего во всём» каждым из нас и синтезом нас. Стяжание явления владения Жизнью Человеком Изначально Вышестоящего реализацией синтеза пяти владений во всём разнообразии и многообразии их «всего во всём» каждым из нас в явлении в синтезе их каждого из нас Человеком всей жизнью своею и синтеза нас в реализации новой Человеческой Жизни нами
Второй день 2 часть
(00:00:24) Переход с восприятия 7 бит (7 планов), 8 бит (синтезами) информации на 16 бит информации. Нам в наши тела начали направлять координацию сигналов ДНК с 8-рицы на 16-рицу. За 22 года мы достигли 8-ричного действия нервной системы – это качество головного мозга и, соответственно, наши части должны расшифровывать на 8 сигналов.
А теперь нам поставлена задача расшифровывать сигналы на 16 в течение ближайших лет.
Это смена сигналов Омеги, которая эманирует 8 сигналов, а теперь у вас должна эманировать на 16 сигналов, меняя, через смену сигналов ДНК, сигнальную систему по всем клеточкам. 
Нужно переосмыслять на 16 горизонтов вместо 8. Сознание не 6 горизонт, а 14-й. 
Задание: 1-й шаг. Мы должны перестроить, начиная с частей, наше восприятие на 16 Частей. 64 Части разложить на четыре 16-ричных выражения, то есть на 4 Дома. Переключить это и знанием в голове, и некими фиксациями в нас.
2-й шаг. Мыслить не 8-ю Организациями, а 16-ю Организациями ИВО.
Задача: По единице в каждом нарабатывать систематику Организаций ИВО, чтобы они вами воспринимались. Чтобы ИДИВО каждого стал цельным – нужно 16 Организаций. 
8 сигналов 8ми Организаций – это ИДИВО предыдущих лет, она закончена. 
После стяжания нового Плана Творения в ИВДИВО каждого автоматически поступает 16 сигналов, а вы готовы на 8. Остальными 8 вы не пользуетесь, и они создают вам перенапряжение. И вы можете взрываться от избыточных сигналов в ваших Частях.
(00:12:16) Стяжав Метагалактическую Цивилизацию Казахстана, ИВО заложил в неё 16 сигналов. И если мы с вами не перейдём на 16-рицу сигналов, то у окружающих пойдёт напряг. Это касается всех трёх Цивилизаций. 
(00:12:53) Понятие Цивилизации, если отсчитать от Отца сверху вниз, по номеру 10. 
И для Цивилизации нужно не меньше 10 сигналов. Отец эманирует сверху вниз, и эманации Отца вначале попадают в Дом и далее вниз до Цивилизации. 
На 10-ричый сигнал активируется 10 Часть – Нить Синтеза, сверху вниз. 
При эманации нами 8-ми сигналов, возникает цивилизационный конфликт. 
(00:15:02) Почему нужно 16 сигналов с точки зрения Метагалактики? Снизу вверх, с материи, Метагалактика 8-ая, от Отца сверху вниз она 9-ая. И 8ю сигналами она может быть не обработана.
Цивилизация – это синтез Отца и Человека. Без синтеза с Отцом мы вырастим то, что сможем. И нужно развиваться, а не разрушать. 
(00:16:36) Почему возникла 16-рица? Материя – это половина от Отца, если Отец 16-ричен, то Метагалактика, как материя 8-рична, и для нас это материя, и мы имеем право жить и действовать Метагалактикой 8-й Изначальностью. 
(00:17:12) Если у нас 8-ричная Сигнальная Система, то Отец стоит на 8-ке, то материя для нас 4-рична, и мы попадаем на Единую Галактику к богам, в рабские тенденции. И мы должны поменяться на 16 сигналов, чтобы окончательно покончить с рабством. 
(00:18:34) В мае, кто проживал сложные иерархические ситуации, это борьба была в Иерархии, чтобы боги не вернулись и не вернули тенденцию рабов к нам.
(00:18:56) Много богов хладнокровных, змеевидные люди, но холодными называли одних существ – демонов, у которых не было души. Хладнокровные – это разумноживотный вид развития, демонский.
Мы выиграли эту ситуацию, но рано или поздно может наступить следующая ситуация.
Качество демонского развития: Дают одно, забирают, что-то другое.
(00:22:45) При 8-ричном типе развития наши отдельные Служащие попали на контакты с разумноживотным типом.
(00:22:55) Почему мы общаемся, восходим, развиваемся именно с этим Отцом? Это вполне себе божественный вопрос. Цивилизационный ответ Мудростью: По Омеге, Изначальной клеточке от Отца, которая даёт нам жизнь и сигналами поддерживает Творение в нас Частей.
Рекомендация: Когда приходит «сверхначальник, бог»: возжигаемся Омегой и эманируем всю силу Омеги Отца собою (есть такая тренировка, когда Омега становится всем телом, по материалам 6 Си) и эманируешь всю силу Отца Омежно на «сврхначальника» с божественным потенциалом. Чаще всего они сгорают.
(00:27:34) И такая борьба будет в ближайшее тысячелетие, когда мы выйдем в пространство за Солнечную систему. Боги помогают, если станут начальниками над нами, и технически, и финансово и, как угодно. В новую эпоху это новый вид люциферианства, божественности.
(00:29:02) Отец создал Человека и сказал: Иди в жизнь и выкручивайся, как сможешь. Конфликт: и заставил Аллах поклоняться Богов Человеку.
(00:30:10) Отец созидает нас клеточкой – Изначальной, клеточкой не этого воплощения, а которая была заложена в самом начале Метагалактики.
(00:30:40) Понимать происходящий процесс: хладнокровные дают всё, но за счёт поклонения, заберут больше, чем дадут.
(00:33:22) Мы общаемся, восходим, развиваемся именно с ИВ Отцом Омегой, Образом и Подобием, Частями и в цельности Частей. В систематике всего во всём Человек Ипостасен Отцу – 14 Ипостась.
Человек, 14 Ипостась, способен творить, как Отец.
(00:34:54) Важно: Если человека выйдет из Отца, Омега перестаёт работать, Части перестают работать, творение перестаёт работать, и ты становишься биологическим роботом, и ты не можешь заниматься саморазвитием и самоуправлением.
(00:36:10) Проблема Веры, 31 Часть, веришь ты или не веришь – это проблема 1 из 2048 Частей. Истина однозначна, независимо от того веришь ты в неё или нет, хочешь ты её или нет, понимаешь её или нет. Так как Истина Есмь – 63 Часть.
Вера – это выражение Истины в материи, попытка организовать Истину в материи.
(00:38:56) Метагалактическая Цивилизация Казахстана в Мудрости будет заниматься – Метагалактическим устремлением Духа для роста (М У Д Рост), то есть ответить на все главные базовые вопросы, не иллюзируя на эту тему.
(00:39:27) Аллах – это имя или должность? Разные должности Ипостасности Отца на разные понимания. Люди могли взять только одну специфику и отрицать остальные. 
3 вида развития: царская - христианство, воинская - мусульсанство, ремесленная (торговая) -иудаизм. Одновременно существовало три имени: княжеское (царское), воинское, человеческое (ремеслом, которым он занимался), как три Ипостасности Отцу. 
Аллах – глава воинства. На кресте было написано: Царь. Ремесленники – профессионалы, управленцы – иудейство. Каббала – система правильных расчётов. 
(00:46:34) ИВО – высшее выражение, который может выражаться в разных Организациях.
Под ракурсом управленца Отец – Христос; под ракурсом воина он – Аллах; под ракурсом профессионала он – Иегова. Этим религиозный конфликт снимается. 
(00:49:32) Конфликт цивилизаций, между христианами и мусульманами выдуман. Конфликт невозможен, так как это – одна Авраамистская традиция, это один источник.
(00:51:12) Если мы разделим 16-рицу на отдельные сигналы, получится полная психбольница, одна нога сама по себе, другая сама по себе. 
Если в Доме заниматься только МГК или только ВШС, у нас получится однобокое развитие, при этом мы должны профессионализироваться. 
Проблема Домов: расширить своё восприятие до 16-ти сигналов 16-ти Организаций ИВО, чтобы в будущем не возникло 16 названий Отца.
(00:52:15) Просить расширить нас на 16 сигналов; просить расширить нас на 16 восприятий, реализаций развертывания этих сигналов.
В ближайшие 10-летия мы будем решать проблему 16-ричного развития 7 500 000 000 населения вокруг нас.
(00:53:11) Сама нервная система может усвоить 7 бит информации, но не все это воспринимают и пользуются. Некоторые даже 1 не воспринимают и живут внешним. 
Мудрость без усвоения бит информации не взрастает. Мудрость из 3-х бит информации отличается от мудрости 16-ти бит информации. 
Важно для Метагалактической Цивилизации Казахстана: Мудрость должна стать 16-ричной.
(00:55:11 - 01:31:30) ПРАКТИКА 8. /ПЕРВОСТЯЖАНИЕ/
Преображение глубинных основ каждого из нас 16-ричностью Сигналов «всего во всём» Изначально Вышестоящего Отца с ростом каждого из любого количества сигнальных выражений информационных концентраций на минимальное базовое 16-ричное явление Сигналов Изначально Вышестоящего Отца собою в росте и явлении Мудрости Изначально Вышестоящего Отца Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя Синтеза этим. 
Стяжание развития Владыческой Метагалактической Цивилизации Мудрости Изначально Вышестоящего Отца явлением Человека Планеты Земля минимально 16-рицей бит-информации Сигналов Мудрости Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
Развёртывание преображения ИВДИВО на 16-рицу Сигналов «всего во всём» и 16-рицу Сигналов «всех для всех» в росте нового уровня общения между собою каждым
(01:31:35) Это стяжание – самое главное для этого Синтеза на очень большой промежуток времени.
(01:31:50) Почему это стяжание важно? 
Больше 16 сигналов клеточки нашей биологии тела и других Частей не выдержат. 
Вопрос в количестве Синтезов, которые ведутся и фиксируются в каждом из нас.
Человек – это ¼ от количества Изначальностей: 32 Синтеза – 8 сигналов; 64 Синтеза – 16 сигналов. 
Важно: насыщаться 64-ричным Синтезом, чтобы поддерживать эту систему.
Надо активировать 64 Части, 64 Синтеза в себе минимально, тогда 16-ричная Сигнальная Система в вашем теле будет поддерживаться. 
(01:34:17) В перспективе это даст нам другие возможности развития, не только развитие Частей, но и расширение времени жизни.
16 сигналов увеличивает время жизни примерно в 5 раз. 
Стяжанием 16 сигналов мы создаём определённую биологическую активацию для увеличения времени жизни до 150 лет. 
(01:35:35) Новые современные технологии в медицине, основанные на биологии нашего тела подтверждают слова физиолога Павлова, организм должен жить минимально до 150-ти лет. Чтобы обсуждать подобные темы, нужно быть образованным в этом. 
(01:37:55) Наш возраст не зависит от окружающей среды, он зависит от сигналов, которые мы стяжали у Отца. 
Если сигнальная система будет постоянно корректно общаться с Отцом и насыщаться силами 16-ричных сигналов Отца, то наш организм будет поддерживаться Отцом и не зависеть от окружающей среды. Медицинские подтверждения этого. 
(01:41:29) Мы накапливаем базу данных научно, чтобы активировать такие особенности в нас. 16 сигналов разбивают многие блоки тела. Примеры технологий применения в Мудрости.
(01:47:47) Если наша Мудрость будет построена на 16-ричной сигнальной системе, самой Мудростью мы будем разблокировать концентрации разных взаимодействий, которые мешают нам жить, развиваться, сокращая наше жизненное пространство и нашу жизнь, вызывая стресс организма. 
Стресс – это трата ресурсов жизни. 
(01:49:50) Рекомендация: Поприменять 16-ричную сигнальную систему, где мы служим, занимаемся. 
Примеры применения: в педагогике с детьми, студентами; в развитии Частей.
16-ричная сигнальная система формирует Мудрую цивилизационность, построенную на нашей биологии, органичную нам. 
Задача: Тренироваться, сколько сигналов эманировать, нужно с Аватарами, Владыкой, Отцом. 
(01:53:13) Часто тело не может, что-то исполнить из-за слабости сигналов. 
Многие не могут «въехать» в Синтез из-за нехватки сигналов, нужно минимум восемь.
Повышением сигналов, адаптируемся к Синтезу, легче усваивать, осваивать. 
(01:56:32) Внутри самого Синтеза, как единички, находится минимально 8 тез. Син-тез. Тезисы. 8 станц. 8ю сигналами Синтез проживается и сигнально развёртывается. Это будет активное развитие первых восьми горизонтов Частей. 
Задание: Опыт развития 16-ричной сигнальной системы есть у Владык, его нужно включить в нас. 
(02:00:30) Метагалактическое устремление Духом – это Метагалактическая жизнь вне времени. Те, кто находится в космосе, молодеют. Вневременная жизнь. Человек учится у времени, управляет им, но не зависит от него. 
(02:05:30) В Метагалактике временных присутствий 2048, но на 1-ом в/с присутствии мы выходим за пределы времени Метагалактики. И нужно научиться жить этим. 
1-ое в/с присутствие – это физика Изначальной Метагалактики, то есть жить вне времени – это жить Изначальностью. 
(02:07:30) У каждой Цивилизации своя цель. 5 раса осваивала нашу Планету в пространстве, но освоить Метагалактику пространственно – это с ума можно сойти. И до границ Метагалактики можно достигнуть временно. В 6-й расе мы начнём передвигаться временем, но сохраняя адекватность тому времени, в котором мы живём, управляя временем мерностью присутствий. 
Стандарт Отца: физически освоишь – получишь силу. 
(02:12:56) Смысл Метагалактической Цивилизации – освоение Метагалактики физически телом, как биологически внутри, так и технологически вовне аппаратами. 
10 назад Поручение ИВО всем Землянам? записанное в Синтезе, вписанное каждому: построить технологически целую Планету, чтоб восстановить ту Планету, которая погибла. 
(02:15:20 - 02:28:23) ПРАКТИКА 9. /ИТОГОВАЯ/
Стяжание стандартом 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явления восьми Частей Человека и фиксации восьми Посвящений/Статусов Изначально Вышестоящего Отца. Итоговые стяжания 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца


Кут Хуми, Виталий Сердюк
30 Синтез Изначально Вышестоящего Отца
Изначально Вышестоящий Владыка
Изначально Вышестоящего Отца
03 – 04 июня 2017 года, 
Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 1942 Изначальности, Астана
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