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Первый день 1 часть
Пояснения перед практикой.
Минимальный базовый стандарт Мудрости шестой расы

И вот мы подошли к вашему главному, к Творению. Ипостасность ‑ это Творение. Но если Статус ‑ это Служащий то Ипостась это кто? Ипостасный? А у нас как называется Ипостасный? Это ваша должность. Ипостась ‑ это ваша должность, запомните.

Вы Ипостаси ИВДИВО по должности, в документах так, Ипостась Служащий. Но Служащий ‑ это для вашего Статуса, поэтому в назначении обязательно Статус, а ваше название должности ‑ Учитель Сферы, Владыка ИДИВО, Аватар, ну, пускай МГК, да, или Аватар ‑ это Ипостась, вот здесь у вас звучит должность вашей деятельности, кто ты есть такой, и вот в этой должности растет ваша Ипостасность Отцу.

И вот простая вещь. Должность зависит от количества Начал Творения, не только от количества Статусов, а сколько в каждом Статусе Начал Творения. И если взять двух с одинаковыми Статусами, служебных, у нас много служебных Статусов, одинаковых, есть другая проблема: сколько Начал Творения у этих одинаковых Статусов. 

Поэтому мы ушли от личной формы статусов, перейдя на служебную формально, что ты отстяжал, потому что количество Начал неповторимое множество, и твои должностные исполнения зависят от Начал Творения. А Начала Творения зависит от твоих Прав Посвящениями. А Права зависят от твоих Частей. 

В итоге, рождается неповторимая Ипостась с дееспособными Частями, работающими в них Правами, активными Началами, и в синтезе должностно вот этим ракурсом исполняющая обязанности как Ипостась. Ну, а дальше то, к чему я веду, с этого начинается ваша Мудрость. 

Если вот эти четыре вещи вы не понимаете, то вы немудрый человек в новую эпоху. Это минимальный базовый стандарт Мудрости шестой расы: 

- Части Человека, 

- Права Созидания Посвящённого, 

- Начала Творения Служащего, 

- Должностная Ипостасность Учителя Синтеза, где Синтез состоит из этих четырёх Начал.

Мы с вами пока думаем только Частями больше, а надо ещё думать Правами, Началами и собственно Творением, которым вас наделили по вашей должности. 

Ваша должность ‑ это ваше Творение, и вам дали должность, чтобы вы год творили этой должностью, становясь Ипостасью и получая Огонь Творения.

Вот после этого вы становитесь Учителем Синтеза во внешнем выражении и переходите из Служащего ИДИВО в Учителя Синтеза, хотя официально в ИДИВО мы все Служащие, по Статусу. 

Если мы понимаем и творим ‑ мы Ипостаси, но Ипостась - это творит. То есть если у вас проявится творчество в должности, вы из Служащего станете Ипостасью.

Поэтому мы всех называем Служащими, чтобы красной тряпкой не мучить быков, только потому, что как Служащий вы получаете Начало Творения и не всегда творите. Потому что если я назову вас Ипостасью, вы обязаны будете творить. Увидели? А мы пока это не умеем. Или редко, редко, кто из наших служащих может творить, ну, так, тогда он Ипостась, ну в смысле, назвался ипостасью - полезай в кузовок творения. И Отец должен видеть, что вы творите.

А то некоторые говорят: «Вот ты то Служащих нас называешь, то Ипостасью». Но некоторых обзывать Ипостасью вредно, потому что они творить не смогут. Именно «обзывать». А называть ‑ это, если есть творение, где угодно, хоть по жизни. 

И нижестоящее включается в вышестоящее как часть. Поэтому нет развитых Частей - нет развитой должностной творимости. И вот тогда Учитель Синтеза появляется и рождаются силы Любви, как ваше естество действия Домом Отца. Потому что для окружающих людей Служащий ИДИВО ‑ это непонятно, а Учитель Синтеза ‑ это понятно. 

И мы входим в новую эпоху как Учителя Синтеза. И тогда рождается ещё одна четверица: 

- Учителя, 

- Владыки Синтеза, это те, кто стяжал Синтез,

- Аватары Синтеза - Иерархия, пока это только Главы ИДИВО 

- и Отец.

Но Аватарами, Учителями и Владыками названы наши должности. Соответственно, вы Учитель Синтеза - должны накопить Любовь, вы Владыка ИВДИВО - должны накопить Мудрость, вы Аватар Совета Отца - должны накопить Волю, а все вместе мы занимаемся Синтезом Отца. И тогда всё складывается.

Но вот это, ваши должности, опирается на эту четверицу, всего лишь. Нет четверицы - нет должности. Пока ввели Учителя Синтеза. Если всё удастся, для Владык ИДИВО в будущем введём Владык. Для Аватаров в Совете Отца введем Аватаров Синтеза. Пока их ввести нельзя, у нас не хватает подготовки.

Поэтому Владык Синтеза дали хотя бы Служащим Синтеза, чтобы они поддержали Владык как вот компетенцию. Кто не помнит, у нас Синтез Владыки. Так вот, отсинтезировать собой Учителя мы способны, а отсинтезировать Владыку крайне сложно. Даже не все Служащие Синтеза могут.

А те, кто могут, их чаще всего не понимают и говорят: «Какие странные люди, странно ведут Синтез и странно себя ведут по жизни». Анекдот: это самые настоящие Владыки. И таких у нас среди Служащих Синтеза единицы, к сожалению, мало. Все услышали? 

А теперь вот осознайте просто, не надо мудрить, выдумывая тонны книг и изучать все Синтезы. Если вы понимаете вот эту схему на 8, вы начинаете быть мудрыми. «Начинаете» ‑  то есть это база мудрости, когда в голове иерархически всё распределяется.

Если вы не распределяете вот этой системой в голове, помня, что она выросла из пятой расы. Зачем помнить из пятой расы выросла? Потому что мудрость пятой расы это наш фундамент, то на чём мы растем. 

На пустом месте ничего не вырастает. Никто не отменял ценности накопления пятой расы и англичан и французов. Всё ценно. Но надо реально понимать, что эта ценность несколько ограничена. Мы идём дальше. Она важна, но надо идти дальше. Новое идёт новыми путями. И вот когда вы это будете понимать и иерархизировать в голове, вы начнёте становиться мудрым человеком.

Когда ученики будут к вам приходить, и вы будете говорить: «Да, у тебя 5 Посвящений на три Части, а у меня на 1024», они по количеству будут здесь учиться Синтезу, а не убегать от вас и говорить: «Да вы там непонятно что выдумали». 

Как говорили учителя в пятой расе, и сейчас Владыки и Аватары говорят: «Проверки были, есть и будут, вопрос как общаться». Увидели? 

Ну а фиксация Огня в Хум для всех учеников пятой расы было обязательно. Вопрос, где она у нас, Огня Учителя в Хум? Значит, подготовка к эпохе Огня в пятой расе тоже шла.

Вот сейчас мы делаем первую практику из серии четырех-пяти практик о Мудрости. 

Первая практика, естественно, о Частях, где мы в Части, выходя к Владыке, к Изначально Вышестоящему Владыке, будем насыщать Мудрость, не Синтезом – Мудростью, и каждая Часть из 2048-ми будут, будет получать Мудрость, но концентрация Мудрости будет вырастать у вас в дееспособных Частях.

Примерно для вашего Дома подразделения ИВДИВО действует в среднем 36 Частей на всех, но у кого-то меньше в сторону двух, у кого-то больше в сторону 64-х, где-то так вот.

Это высокий показатель для всех подразделений ИВДИВО. Занимается то этим узкая группа служащих в вашем Доме, сама занимается. Вы как-то не все этим занимаетесь. А стоит добиваться дееспособности Частей. 

Поэтому минимальная Мудрость, которая вам будет вмещена однозначно, где-то Частей 36. А максимальная ‑ мы будем фиксировать в 2048, но вы должны понимать, что остальные 2016, 12 тире Частей – возьмут, сколько смогут, но обязательно возьмут хоть маленькую единичку. Этому мы уже научились. То есть мы научились этому, а вы должны на это согласиться. 

Потом будет практика с Посвящённым и пойдём по этому списку. И всё о Мудрости.

Ну и последнее. Слово Мудрость имеет очень хороший двойной сленг «муд-рост». Если вместо роста стоит «ак», это значит, ты не растёшь. Если стоит «рост», ты растёшь. И в итоге, мудрость ‑ это для тех, кто растёт. 

Поэтому чтобы активировать у нас Мудрость, мы концентрируем, насыщаемся мудростью и начинаем расти. А вот что такое «муд», обратно «дум» ‑ дума или думать, ну, как вариант.

(из зала: - Мышление.)

Не надо Мышление, потому что это одна из Частей. Но это не обязательно только думать. Что такое «муд», вы должны ответить к концу этих практик. «Рост» ‑ он понятен. Тогда мы поймём, что такое Мудрость, и начнём развиваться новой эпохой. 

Практика. Серия практик из пяти. Мы долго на них настраивались, поэтому практика, вышли, я чуть рассказал, немного; практика, немного; практика и так пока голова не взорвётся. Вы должны прожить Мудрость пяти направлений вашего действия.

Чтобы было понятно, почему пять, я покажу просто вот так (показывает пять пальцев одной руки), пяти направлений вашего действия. А эти пять (показывает пять пальцев другой руки) вы формируете как? Самостоятельно. Называется свобода воли, что хочешь, то и формируешь. Бизнес, семья, школа, там, ещё что-то, ещё что-то. Пять - для жизни, пять - для Отца. Мы проходим Отцовские. 

Жизнь это свобода воли, но у вас должно быть пять базовых обязательных направлений жизни, тогда вы устойчивы. Четыре, три, два, только для семьи, одно - ты не устойчив, и семья разрушится. Пять вариантов, и семья это понимает ‑ семья сохранится. Ну, какой-то совместный семейный интерес или ещё что-то, дети, кстати. Это не всегда семья. Поэтому семья сохраняется ради детей, но семья это одна единица, дети ‑ это другая единица. Потом все не понимают, зачем живут вместе ради детей. Потому что дети это другая единица, это не семья. Они в семье, пока оттуда не выпорхнут лет через 15-16. «Аа-а!?» А семья останется.

Практика. 

СЕРИЯ ИЗ ПЯТИ ПРАКТИК. 
МУДРОСТЬ ПЯТИ БАЗОВЫХ НАПРАВЛЕНИЙ НАШЕГО ДЕЙСТВИЯ 
ПРАКТИКА 1. /ПЕРВОСТЯЖАНИЕ/
Стяжание активации Мудрости в синтезе Капель Синтеза, стяжённых по количеству Ядер Синтеза в каждом. Стяжание количества Мудрости Изначально Вышестоящего Отца по количеству развёрнутых Капель Синтеза, стяжание Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжание и развёртывание 2048 видов в 2048 Частей в Человека Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Эталона Мудрости в синтезе насыщенности 2048-ричной Мудростью Изначально Вышестоящего Отца Частей каждого. Стяжание Капли Эталонной Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, стяжание Цельной 2048-ричной Мудрости Изначально Вышестоящего Отца Эталонной Мудростью каждого, стяжание насыщенности Синтезом и Мудростью Изначально Вышестоящего Отца
(01:51:54 — 02:33:28)
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас.

Возжигаясь всем синтезом каждого из нас, мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал 1984-изначальный явленно. Развёртываемся в форме служения каждым из нас и синтезом нас пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь (пауза).
Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас физически собою 30-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь им (пауза).

И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем явление Ипостаси Синтеза 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, стяжая форму Ипостаси 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, стяжая прямую фиксацию 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас (пауза).

И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Каплю Синтеза 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося заполнить данной Каплей весь головной мозг со спинным, чтобы объём Капли был большой, и развернуть эманации 30-го Синтеза на всё физическое тело каждым из нас (длительная пауза).

И вспыхивая Каплей 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца всем собою, мы просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь открыть все Ядра Синтеза каждого из нас, действующие в каждом из нас в любом их количестве, но не менее Стандарта 64-х Синтезов и не более его.

И стяжаем количество Капель по количеству Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, прося минимальную развёртку Капель на весь головной и спинной мозг в синтезе их и в синтезе Капель Синтеза развёртывание Мудрости каждого из нас между собою (длительная пауза).

И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаясь им, вспыхивая Каплями Синтеза в каждом из нас с активацией Мудрости собою.

И синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем активацию Мудрости в синтезе Капель Синтеза каждым из нас и синтезом нас и вспыхиваем им (длительная пауза). 

И возжигаемся Мудростью Синтеза Капель Синтеза в каждом из нас и более того, вспыхивая ею.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь им, переходим в зал 2046-изначальный явленно. Развёртываемся пред Владыкой в форме Ипостаси 30-го Синтеза.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Мудрости Изначально Вышестоящего Отца по количеству Капель Синтеза, развёрнутых в каждом из нас, стяжаем Мудрость Изначально Вышестоящего Отца, и, насыщаясь, вспыхиваем ею. 

И преображаясь Мудростью Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2048 Мудростей Изначально Вышестоящего Отца в явлении «одна Мудрость – одна Часть» каждым из нас, стяжая и развёртывая 2048 видов Мудрости в 2048 Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас (длительная пауза).

И возжигаясь 2048 Мудростями Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем насыщение Мудростью Изначально Вышестоящего Владыки Изначально Вышестоящего Отца 2048-рично физически собою (длительная пауза).

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Владыкой Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Эталон Мудрости каждого из нас в синтезе насыщенности 2048-ричной Мудростью Изначально Вышестоящего Отца Частей каждого из нас (пауза).
И вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 2049-изначально явленно (длительная пауза). Развёртываемся в зале 2049-изначально явленно.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Каплю Эталонной Мудрости Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в явлении всего Тела в целом в синтезе всех клеточек каждым из нас (длительная пауза). И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Цельную 2048-ричную Мудрость Изначально Вышестоящего Отца Эталонной Мудростью каждого из нас (пауза).

И проникаемся Эталонной Цельной Мудростью Изначально Вышестоящего Отца собою всем Телом синтез-2048-рично каждым из нас (длительная пауза).

И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся 2048 Частями с 2048 Частями Изначально Вышестоящего Отца, стяжая насыщенность Синтезом и Мудростью Изначально Вышестоящего Отца или Мудростью, выявляемой из Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, каждую из 2048 Частей каждого из нас. И вспыхивая, преображаемся этим.

Стяжаем Мудрость Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтез нас в развитии её собою (пауза).

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Владыку Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

Развёртываемся физически, являя всю полноту стяжённого и возожжённого концентрации Мудрости в каждом из нас. И, вспыхивая, преображаемся этим (длительная пауза).

И развёртываясь физически, вспыхиваем всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, преображаясь им.

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Пока так. По всем подразделениям будем в конце эманировать.

И выходим из практики. Аминь.

ПРАКТИКА 2. /ПЕРВОСТЯЖАНИЕ/
Стяжание явления Посвящённого Изначально Вышестоящим Отцом в развёртывании активации всех Посвящений каждого синтезфизически явлением Изначально Вышестоящего Отца Посвящениями собою и насыщением Мудростью Изначально Вышестоящего Отца Посвящений по количеству Посвящений каждого.
Стяжание Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца синтезом Мудрости Прав Созидания и Частей в синтезе их собою в явлении Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Плана Творения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца физически собою
(02:58:58 — 03:48:14)
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал 1984-изначальный явленно, развёртываемся в зале Ипостаси 30-го Синтеза пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца Мудростью Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.

И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Капли Синтеза по количеству Посвящений и Капли Синтеза по количеству Начал… по количеству Прав Созидания в каждом из Посвящений, развёртывая Синтез Синтеза Посвящениями и Правами Созидания (пауза), стяжая Синтез Синтеза по Посвящениям и Правам Созидания каждого из нас (длительная пауза).
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, развернув активацию всех Посвящений в каждом из нас и на каждом из нас.  

И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем активацию всех Посвящений в каждом из нас и на каждом из нас для этого Синтеза (пауза).

И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца всех Посвящений каждого из нас и Прав Созидания их физически собою, и возжигаясь, преображаясь ими (длительная пауза).

И возжигаясь этим, и преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал 2046-изначальный явленно, развёртываемся в зале в форме Ипостаси 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца (пауза).

И развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Владыкой Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с его Хум, стяжаем количество Мудрости Изначально Вышестоящего Отца по количеству Прав Созидания каждого из нас. И возжигаясь Мудростью Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею (пауза).

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Мудрости Изначально Вышестоящего Отца по количеству Посвящений каждого из нас. И, возжигаясь, преображаемся ими (очень длительная пауза).
И возжигаясь Мудростью Изначально Вышестоящего Отца по количеству Посвящений, насыщаемся, впитываем её собою, стяжая преображение Мудростью Изначально Вышестоящего Отца всеми Посвящениями каждого из нас и стяжая явление Изначально Вышестоящего Владыки Изначально Вышестоящего Отца собою Посвящениями каждого из нас (длительная пауза).

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Владыкой Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Мудрость в синтезе Посвящений Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в целом физически собою, стяжая Мудрость Изначально Вышестоящего Отца синтезом Посвящений каждого из нас. И вспыхивая, преображаемся ею. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 2049-изначальный явленно, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью 30-го Синтеза в форме.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явления Прав Созидания Изначально Вышестоящего Отца количеством Прав Созидания каждого из нас Изначально Вышестоящего Отца Созиданием собою (пауза). 

И являя Изначально Вышестоящего Отца Правами Созидания каждого из нас, просим расширить Права Созидания каждого из нас во всём синтезе компетенций, полномочий и подготовок каждого из нас (пауза). 

И возжигаясь Правами Созидания Изначально Вышестоящего Отца явлением Изначально Вышестоящего Отца собою, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем явления Посвящений Изначально Вышестоящего Отца по количеству Посвящений каждого из нас с явлением Изначально Вышестоящего Отца Посвящениями собою и насыщением Мудростью Изначально Вышестоящего Отца Посвящений по количеству Посвящений каждого из нас и более того, прося активировать все Посвящения каждого из нас синтезфизически собою (очень длительная пауза). И вспыхиваем этим. 

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем План Творения Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Мудрости Прав Созидания и Частей каждого из нас в синтезе их собою (пауза) в явлении Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас (пауза).
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь им, преображаемся Планами Творения каждого из нас, стяжая План Творения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца физически собою (пауза).
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им (пауза).
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им (длительная пауза). 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем центральное главное Посвящение Мудростью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в максимальной глубине и синтезе всех Прав Созиданий и Плана Творения каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом физически собою в синтезе всех реализаций каждым из нас и синтезом нас.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им (пауза). 

И преображаясь, вспыхиваем главным Посвящением каждого из нас в форме Ипостаси 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь формой Посвящённого в максимально высоком Посвящении каждого из нас Посвящением Изначально Вышестоящего Отца, развёрнутым каждым из нас (пауза).
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Посвящённого Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас (длительная пауза). 

И возжигаясь, преображаемся Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца собою.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им (пауза).
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Владыку Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие в данный зал (пауза) и развёртываемся физически (длительная пауза).

И развёртываясь Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, развёртывая План Творения Изначально Вышестоящего Отца собою и План Творения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в синтезе нас. И вспыхивая, преображаемся этим.

И выходим из практики. Аминь. 

Первый день 2 часть

ПРАКТИКА 3. /ПЕРВОСТЯЖАНИЕ/
Преображение ракурсом Служащего Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в синтезе Статусов и в максимальной концентрации Мудрости каждым Статусом и в синтезе Статусов концентрацией Мудрости. Стяжание Мудрости Изначально Вышестоящего Отца Служащего Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжание Мудрости Изначально Вышестоящего Отца в количестве по количеству Статусов каждого и Мудрости Изначально Вышестоящего Отца по количеству в количестве Прав Творения каждого, умноженных на явление семи миллиардов шестиста миллионов жителей Человеков Планеты Земля, стяжание данного количества и объёма Мудрости Изначально Вышестоящего Отца соответствующей концентрацией единиц Мудрости по количеству жителей Планеты Земля синтезфизически собою. Стяжание Служащего Изначально Вышестоящему Отцу Статуса максимально высоким в максимальной концентрации Мудрости синтезфизически собою
(00:37:13 — 00:59:06) 
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. 

Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал 1984-изначальный явленно, развёртываясь в зале Ипостасью 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Вспыхивая этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем количество Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца по количеству Статусов каждого из нас, включая Служебные Статусы, прося максимально активизировать все Статусы каждого из нас в максимуме дееспособности их физически собою.

И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем всеми Статусами каждого из нас, вспыхивая и возжигаясь Началами Творения в Статусах каждого из нас и прося Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь активировать Статусы каждого из нас.

Синтезируясь с Кут Хуми Фаинь, стяжаем количество Мудрости Изначально Вышестоящего Отца явлением количества Статусов каждого из нас в явлении подготовки глубине Мудрости Изначально Вышестоящего Отца собою в активации соответствующих Начал Творения каждым из нас, и возжигаясь этим (пауза). 

И возжигаясь, синтезируемся с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим, развёртывая синтез-статусную реализацию каждым из нас и синтезом нас. 

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца… переходим в зал Изначально Вышестоящего Владыки Изначально Вышестоящего Отца 2046-изначальный явленно (длительная пауза).
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество Мудрости Изначально Вышестоящего Отца по количеству Статусов каждого из нас. 

И возжигаясь её максимальной концентрацией количеством Статусов, вспыхиваем ею, прося Изначально Вышестоящего Владыку Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас ракурсом Служащего Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в синтезе Статусов и в максимальной концентрации Мудрости каждым Статусом и в синтезе Статусов концентрацией Мудрости каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь Мудростью Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею (длительная пауза).  

И вспыхивая, преображаясь Мудростью Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Изначально Вышестоящего Отца, стяжая количество Мудрости по количеству Начал Творения в синтезе всех Статусов каждого из нас, вспыхивая ими и Мудростью Изначально Вышестоящего Отца на каждое Начало Творения в синтезе их. 

И возжигаясь, преображаемся Служащим Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Владыкой Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Мудрость Изначально Вышестоящего Отца Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас (длительная пауза).
И возжигаясь концентрацией Мудрости по количеству Начал Творения в каждом из нас, развёртываясь Служащим в синтезе всей Мудрости Изначально Вышестоящего Отца явлением Изначально Вышестоящего Владыки Изначально Вышестоящего Отца собою, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Мудрость Изначально Вышестоящего Отца в количестве по количеству Статусов каждого из нас и Мудрость Изначально Вышестоящего Отца по количеству в количестве Прав Творения каждого из нас, умноженных на явление семи миллиардов шестиста миллионов жителей Человеков Планеты Земля.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем данное количество и объём Мудрости Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас соответствующей концентрацией единиц Мудрости по количеству жителей Человеков Планеты Земля из семи миллиардов шестиста миллионов синтезфизически собою (длительная пауза).
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Служащего Изначально Вышестоящему Отцу Статусом максимально высоким каждым из нас в максимальной концентрации Мудрости синтезфизически собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящего Владыку. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

Возвращаемся в физическое присутствие и эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь.
Рекомендация по исполнению практик, чтобы Планета была мудрой
И вот в синтезе всех частей складывается цельность лучшего, что есть в частях. И вот это эффективнее будет. 

То же самое, что лучшего есть в Посвящениях и в Статусах Человека, Ипостасность стяжаем. Я напоминаю, что мы раскручиваем мудрость вашей Цивилизации, поэтому первый день полностью отдан Владыке и Мудрости, чтобы вы видели разные практики, которые надо делать. 
Кто устал, у меня простой, наглый вопрос. Хоть один из вас, хоть одну из этих практик делал с Владыкой, просто насыщаясь Мудростью? 
Это вам ответ, почему мы на этом Синтезе этим занимаемся. Отцу, Отца интересует развитая Казахстанская Метагалактическая Цивилизация. Ну, извините, вы пока этими практиками не занимаетесь, но ведь ничего сложного, можно было заняться. Я не хочу вас обижать, но кто мне мысль посылает: «Зачем вот подряд столько?», надо. 

Вот эти практики вы должны делать, чтобы Планета была мудрой, чтобы у нас войны прекращались, чтобы там никто не пытался там кого–то завоевать там, послав непонятно что туда. Ну, люди разные, страны разные. Это нормально, это хорошо для цивилизации. А для этого нужна Мудрость, чтоб в голове вошло, что воевать не надо, правда, ну, и так далее, ну, и там по списку что не надо. И если есть Мудрость, это не надо, если нет мудрости, ведь в голове не дойдёт, как это… фильм: «Ты зачем кнопку нажал»? - «Не знаю, красная. Думал вода там».  

Практика.

ПРАКТИКА 4. /ПЕРВОСТЯЖАНИЕ/
Стяжание 256 видов Ипостасности базового Служения Изначально Вышестоящему Отцу в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 256 видов Мудрости Изначально Вышестоящего Отца стяжанием 256 Мудростей явлением Ипостасности 192-м парам Владык и 64-м Изначальным Изначально Вышестоящего Отца физически собою. Стяжание Ипостасности Изначально Вышестоящему Владыке Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 256-ричной Ипостасности собою, в том числе ракурсом Метагалактической Цивилизации Казахстана явлением Изначально Вышестоящего Владыки Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 256 видов Ипостасной Мудрости Изначально Вышестоящего Отца и стяжание Мудрости Ипостасности Изначально Вышестоящего Отца
 (01:17:48 — 01:35:39) 
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал 1984-изначально явленно. Развёртываемся в зале в форме Служения в синтезе с формой Ипостаси 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и вспыхивая этим.

И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 256 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 256 видов Ипостасности базового Служения Изначально Вышестоящему Отцу в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас (пауза).

И вспыхивая этим (пауза), мы возжигаемся 256-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, стяжая концентрацию 256 видов Мудрости Ипостасностью каждого из нас 192-м парам Аватаров Синтеза и 64-м Изначальным выразителям Изначально Вышестоящего Отца собою и вспыхивая этим (длительная пауза).
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал 2046-изначально-явленно. Развёртываемся в зале в форме Служения с формой Ипостаси 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их и вспыхиваем этим.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 видов Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 256 Мудростей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас явлением Ипостасности 192‑м парам Владык и 64-м Изначальным Изначально Вышестоящего Отца физически собою и вспыхивая этим (длительная пауза).

И возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Изначально Вышестоящего Отца, прося возжечь и скомпактифицировать 256 видов Ипостасной Мудрости Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.

И возжигаясь 256 Мудростями Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся ипостасно мудро Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас (длительная пауза). 

И возжигаясь, преображаясь этим, стяжаем Ипостасность Изначально Вышестоящему Владыке Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас в синтезе 256-ричной Ипостасности собою, в том числе ракурсом Метагалактической Цивилизации Казахстана, явлением Изначально Вышестоящего Владыки Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас (длительная пауза).

И возжигаясь, развёртываем Ипостасность Изначально Вышестоящего Владыки Изначально Вышестоящего Отца собою, прося явить Владение Мудростью и реализацию Мудрости Владением в реализации Ипостасности Изначально Вышестоящему Владыке Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и Синтезом нас и, возжигаясь Мудростью Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею (пауза). 

И, вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 256 видов Мудрости 256 видов Ипостасной Мудрости Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас,

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 видов Ипостасной Мудрости Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас (длительная пауза).

И возжигаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца:

стяжаем Мудрость Изначально Вышестоящего Отца Ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу каждым из нас и синтезом нас, 
и стяжаем Мудрость Ипостасности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас (длительная пауза). И, возжигаясь, преображаемся этим (пауза).
И возжигаясь этим (пауза), мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Владыку Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое присутствие, вспыхиваем физически.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь.
Новый четверичный принцип цивилизационной отстройки Отцом.
Стандарт в Метагалактической Цивилизации ‑ четыре вида Мудрости для всех: Ипостасность, Служение, Посвященность и Человек
Ну, мы сразу буквально идём в практику, потому что здесь незачем долго находиться. 

Единственный вариант: вы сейчас стяжали 4 вида Мудрости, разной, совершенно разной, которой вы должны овладеть. У вас фиксация произошла.

Завтра мы будем разбирать какие-то детали на эту тему, но если в предыдущей эпохе ракурс Мудрости был, в основном, один, ну, иногда там ученический ракурс, но не всем это было понятно.

То теперь стандартно в Метагалактической Цивилизации 4 вида Мудрости, разной, вот этой. И те, которые вот как в пятой расе непонятно, раньше была ученическая Мудрость, непонятно эта было, сейчас Мудрость Учителя Синтеза, что мы сейчас стяжали,  для окружающих будет не особо понятна. Это должностное Служение в ИДИВО, вот то не для окружающих, а чисто для нас сейчас мы стяжали. 

А вот 4 вида Мудрости для всех: Ипостасность, Служение, Посвященность и Человек — это четверичный Синтез новой цивилизационной (в зале чихнули), спасибо, точно, отстройки Отцом. Попробуйте увидеть: Цивилизация должна стать четверичной, любая, и не только цивилизация, вообще, «всё во всём»: жизнь, общество, работа в шестой расе будет четверична: ипостасна, служебна, посвященно, человечески, где Человек — это цельный Синтез  всего, что в Частях, в Статусах и Посвящениях в синтезе мы накопили, где должен цельностью своей выражать это всей жизнью своей.
Практика.

Я, просто, к чему, чтоб вы  в Метагалактическую Цивилизацию Казахстана этот принцип четверичности заложили и начали работать с Владыкой на эту тему, ну, и, соответственно, служить этим.

ПРАКТИКА 5. /ПЕРВОСТЯЖАНИЕ/
Стяжание Мудрости Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь явлением должности Служения Изначально Вышестоящему Дому Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Мудрости должностного Служения и насыщенности Мудростью должностного Служения. Стяжание Мудрости Изначально Вышестоящего Отца Учителя Синтеза должностным Служением, стяжание явления Изначально Вышестоящего Отца этим физически собою, стяжание насыщенности Мудростью Изначально Вышестоящего Отца Учителя Синтеза в должности. Стяжание явления Человека в вершине синтеза Посвящённого, Служащего, Ипостаси и Учителя Синтеза
 (01:37:48 — 01:50:44) 
И мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас.

Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца должности Служения Изначально Вышестоящему Дому Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас ‑ название должности там… говорим… (пауза), ‑ стяжая явление Мудрости Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь явлением должности – название (пауза), можно сокращённо хотя бы что-то вспомнить (пауза) ‑ каждым из нас, насыщаемся Мудростью должности Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаемся им (длительная пауза).

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Владыки Изначально Вышестоящего Отца 2046‑изначально явленно. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Мудрость Изначально Вышестоящего Отца должностного Служения каждого из нас… ‑  название должности (пауза).

И вспыхивая Мудростью Изначально Вышестоящего Отца должностного Служения преображаемся ею, стяжая насыщенность Мудрости должностного Служения … ‑ название ‑ каждым из нас и синтезом нас и вспыхивая этим (длительная пауза).

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Мудрость Изначально Вышестоящего Отца Учителя Синтеза, Служащие Синтеза ‑ Владыки Синтеза, каждым из нас и синтезом нас (пауза).

И возжигаясь Мудростью Изначально Вышестоящего Отца преображаясь ею, стяжаем насыщенность Мудростью Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас (длительная пауза).

И преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 2049-изначально явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме служения.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Мудрость Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца должностным служением… ‑ должность (пауза) ‑ Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, стяжая явление Изначально Вышестоящего Отца этим физически собою (длительная пауза). 

И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, стяжая насыщенность Мудростью Изначально Вышестоящего Отца Учителя Синтеза в должности… (длительная пауза).

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Человека в синтезе всего стяжённого и возожжённого физически собою (пауза), в вершине синтеза Посвящённого, Служащего, Ипостаси и Учителя Синтеза каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся им.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Владыку Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываемся физически.

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Астана, во все Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики, и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Комментарий после практики.
Два вида Человека. Человек новой эпохи — это Человек Мудрости
Минутку, Отец вам в зале сказал, чтоб вы знали: у нас будет два вида Человека. 
Первый Человек ‑  на уровне Майтрейя Огнём Жизни для обычной жизни — все окружающие люди.

Но когда мы пройдём в синтезе Посвященного, Служащего, Ипостаси и Учителя ‑ для нас с вами, рождается следующий вид Человека, как раз у Владыки Мория и Свет — Человек Изначально Вышестоящего Отца. И все Служащие, которые стяжают Мудрость, Синтез и Любовь четырьмя видами: Посвященный, Служащий, Ипостась, Учитель Синтеза в Должности становятся Человеком Изначально Вышестоящего Отца у Владыки. Это вы. Увидели?

Соответственно, во внешней жизни мы живём Огнём Жизни Майтрейи, во внутренней — служением в Доме Человеком Изначально Вышестоящего Отца у Владыки. И сейчас этот тип Человека мы с вами по итогам у Отца стяжали. 
Это не отделение от людей, а это тот перспективный Человек, который для обычных людей должен ещё что? Сформироваться. И мы должны нести с вами, как ученики в пятой расе несли, новый тип Человека, который должен ещё что? Сформироваться — это как раз у Владыки. Ваша Цивилизация — это Цивилизация Владыки, а базовый Человек для обычной жизни — это Майтрейя. 

Разницу увидели? Соответственно, Человек новой эпохи — это Человек Мудрости.

На сегодня — всё. Всем большое спасибо за внимание. До свидания!

Второй день 1 часть
ПРАКТИКА 6.
Стяжание третьего вида Метагалактической Цивилизации Человека Земли явлением Метагалактической Цивилизации Казахстана, развёртыванием и реализацией Изначально Вышестоящего Владыки Изначально Вышестоящего Отца Мудростью Изначально Вышестоящего Отца. Преображение Нации Казахстана стяжанием развития Метагалактической Цивилизации Казахстана явлением Мудрости Изначально Вышестоящего Отца каждым гражданином Нации Казахстана в явлении Метагалактической Цивилизации Казахстана Изначально Вышестоящего Владыкой Изначально Вышестоящего Отца физически собою
(00:55:52 — 01:49:49)
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. 

Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал 1984-изначальный явленно, развёртываемся в зале Ипостасью 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая глубокую активацию 30-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 

И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 30-ричную Каплю Синтеза каждым из нас и синтезом нас с активацией и явлением опыта минимальной базовой дееспособности 64 Частей. И возжигаясь этим (пауза), возжигаемся 30-ричной Каплей Синтеза всем Телом каждым из нас, где Капля оболочкой фиксируется на коже каждого из нас, а содержание Капли заполняет всё наше Тело. 
Просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь отстроить Части каждого из нас на явление 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою (длительная пауза).

И возжигаясь минимальной активацией ‑ 64 Частей, активированных на 30-й Синтез, максимальной активацией ‑ 2048-ю Частями, реализующими 30-й Синтез каждым из нас (длительная пауза), и синтезируясь с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем 30 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на синтез‑30‑ричное восприятие и реализацию активации Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя Синтеза и в синтезе их Изначально Вышестоящего Человека явлением Изначально Вышестоящего Владыки Изначально Вышестоящего Отца и Мудрости Изначально Вышестоящего Отца его в нас с разработкой опыта и систем управления явления каждой Части ипостасно, явления каждого Статуса служебно, явления каждого Посвящения посвящённо, с реализацией жизни человечески и должности Служения Учителем Синтеза (пауза) каждым из нас и синтезом нас (пауза). 

А также стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь умение видеть, понимать, осмыслять, различать, осознавать, осмыслять, соображать и логически простраивать выражение Мудрости Изначально Вышестоящего Владыки Изначально Вышестоящего Отца в любом контексте и реализации физически собою (длительная пауза). 

И возжигаясь этим, мы возжигаемся 30‑м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и вспыхивая, преображаемся им (пауза). 

И возжигаясь, преображаясь, Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал 2046-изначальный явленно. Развёртываемся в форме Служения Ипостасью 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Владыкой, стяжаем явление Владыки каждым из нас (пауза), проникаясь явлением Владыки Изначально Вышестоящего Отца.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Владыкой Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем явление Метагалактической Цивилизации Казахстана явлением Изначально Вышестоящего Владыки Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас (пауза) и каждым казахстанцем физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Мудрость Изначально Вышестоящего Отца (длительная пауза). 

И проникаясь (пауза) Изначально Вышестоящим Владыкой Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Цивилизованность Изначально Вышестоящим Владыкой Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас (пауза). 

И возжигаясь Изначальным Владыкой Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем явление Метагалактической Цивилизации Казахстана явлением Изначально Вышестоящего Владыки Изначально Вышестоящего Отца с развёртыванием Изначально Вышестоящего Владыки Изначально Вышестоящего Отца всей территорией Казахстана физически собою (длительная пауза). 

И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Преображаясь Мудростью Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Владыки Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме служения Ипостасью 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца (пауза).

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем третий вид Метагалактической Цивилизации Человека Земли явлением Метагалактической Цивилизации Казахстана развёртыванием и реализацией Изначально Вышестоящего Владыки Изначально Вышестоящего Отца Мудростью Изначально Вышестоящего Отца (длительная пауза). 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца (пауза). И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываем Метагалактическую Цивилизацию Казахстана по всей территории Казахстана явлением Изначально Вышестоящего Отца в реализации Изначально Вышестоящего Владыки Изначально Вышестоящего Отца всей территорией Казахстана в синтезе Нации Казахстана в реализации Метагалактической Цивилизации Человека Земли в целом (пауза) с явлением Изначально Вышестоящего Владыки Изначально Вышестоящего Отца каждым Служащим Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в частности (пауза). И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им (длительная пауза). 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем развитие Метагалактической Цивилизации Казахстана явлением Мудрости Изначально Вышестоящего Отца каждым гражданином Нации Казахстана в явлении Метагалактической Цивилизации Казахстана Изначально Вышестоящим Владыкой Изначально Вышестоящего Отца собою (пауза). 

И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить Нацию Казахстана физически этим (длительная пауза).

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Владыку Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

Возвращаемся в физическое присутствие (пауза). 

Развёртываясь физически каждым из нас и синтезом нас, эманируем прямое явление Изначально Вышестоящего Отца Метагалактической Цивилизацией Казахстана в концентрации Мудрости Изначально Вышестоящего Отца (пауза) и эманации Мудрости Изначально Вышестоящего Отца всей Метагалактической Цивилизации Человека Земли в синтезе всего во всём физически собою (пауза). 

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Астана, во все Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики, и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь. 
Эпоха Огня – это эпоха внутренней организации Человека.
Отец в нас творит, а потом вот этим сотворённым мы должны овладеть! 
Процесс овладения сотворённым – Есмь Метагалактическая Цивилизация
Ну, вот, можно сказать, что мы окончательно установили Метагалактическую Цивилизацию на вашей территории Казахстана. 

Ну, и такая рекомендация, такую практику проводить где-то раз в год, после ежегодных стяжаний. Почему? Потому что даже каждый год идёт обновление явления Изначально Вышестоящего Владыки, Синтез продолжает расти, Части продолжают расти, количество людей, задействованных Синтезом продолжает расти. Ну, самым простым вариантом, чтобы не было иллюзий, у младенцев, у всех рождающихся, формируются 64 Части, это фактически автоматические граждане Метагалактической Цивилизации Человека Земли, понятно, да. Ну, и естественно, их поддерживает Синтез и Огонь.

Я напоминаю, Части формируются Огнём, Духом они только становятся дееспособные, ну, то есть двигаются. А вот формирование Частей идёт Огнём, а организация Огня в Часть идёт Синтезом, потому что сам Огонь он един, но чтобы различить Огонь на такие Части, как Ум и Душа, допустим, нужен Синтез. Поэтому вы должны понимать, что Синтез управляет Огнём и распределяет этот Огонь на правильную организацию Частей, и тогда вы будете понимать, зачем вы занимаетесь Синтезом.
А некоторые говорят: «Вот, Огонь же есть, Части формируются». Но от Отца идёт тотальный Огонь. Да, Отец эманирует… разницу Огня, но эта разница Огня оформляется у нас чем? Синтезом.

И когда мы стяжаем Ядро Синтеза, Огонь тянется на это Ядро, а не наоборот, потому что Синтез априори эманирует от Отца. И когда мы с вами стяжаем на этом Синтезе Ядро Синтеза, Огонь от Отца до нас доходит, и мы помогаем его усвоить на Планете.
А когда у нас нет Ядра Синтеза, от Отца эманирует Огонь, на что он притянется? На Волю? Но Воля управляет Духом, поэтому Воля будет притягивать Огонь, чтобы записаться в Огонь.

И когда мы с вами формируем  Ядро Синтеза, Синтез будет подтягивать к нам Огонь Отца, чтобы записаться в Огонь, чтобы из Ядра выйти и записаться в Огонь. И вот этим процессом мы с вами занимались. От Отца там, в 2049-й Изначальности, в 4097-й Изначальности эманирует Огонь. Когда-нибудь он дойдёт до Планеты, пройдя 2048 Изначальностей, пройдя 4096 присутствий Метагалактики и дойдя до физики нашей маленькой Планеты.
А то некоторые говорят: «От Отца всё эманирует, и так всё есть!» Да, там есть, а сюда он должен ещё добраться. Я корректно скажу, даже владея, относительно владея, не строим иллюзий, некоторыми процессами Синтеза, стяжая что-то у Отца или у Аватара Синтеза Кут Хуми, и по некоторым вопросам реализация процесса идёт, минимум, три месяца. Внимание, это со всей скоростью подготовки Синтеза и полномочий, чтобы раскрутились условия. И не потому, что мы с вами слабы или плохие, а потому, что сама среда вокруг нас эти условия встроить даже не может.
Поэтому представьте процесс, что мы сейчас с вами стяжаем Ядро у Отца, мы к концу Синтеза это сделаем, оно в нас входит, и тот Огонь, который эманирует от Отца в 2049-й Изначальности, на это Ядро автоматически поступает на Планету, и таким образом Планета встраивается в эпоху Огня.
Но все мыслили, что эпоха Огня – это когда вокруг нас будут гореть леса, плавиться континенты, париться вода от огня, то есть все видели огонь внешнее явление, как на Солнце, что атмосфера Солнца горит, и мы, как звезда, горим. Мы действительно стали звездой, но есть звезда-макро – внешне горящая, а есть звезда-микро – внутри горящая. И мы идём, и традиция Синтеза идёт микрокосмом и микромасштабом, когда мы горим не внешне – лесами, континентами, атмосферой, а когда мы горим внутренне, субъядерно, когда в наших Телах Огонь, горя, оформляется в Части.
И это и есть эпоха Огня. Просто ученики пятой расы, нацеленные на внешнее восприятие, а Иерархия управляет материей, и ученики Иерархии пятой расы фактически являлись управителями только материей, они видели материально, то есть внешне.
А мы с вами  учимся управлять Домом Отца. И если Иерархия управляет материей, то Дом Отца управляет Огнём. И если Иерархия активирует внешний взгляд и внешние процессы, то Дом Отца управляет внутренним взглядом и внутренними процессами. И управляя Огнём, мы управляем этим внутренне организацией собственных Частей.
И это эпоха Огня. То есть эпоха Огня, она в Человеке и в развитии качества самого Человека. Это настолько новый процесс, что в Метагалактике об этом не знают и другие цивилизации с миллиардным временем постоянного развития. Я не шучу, мы с такими знакомы, то есть это не теория, это практика, они в Иерархии сейчас учатся у нас, ну не лично у нас, у Аватаров, но и у нас тоже, как мы это делаем. У них нет таких процессов, и не потому, что они плохие. В предыдущих формах Метагалактики таких процессов было не предусмотрено.

И эпоха Огня – это эпоха внутренней организации Человека, повышения его качества и повышения его, ну, там, дееспособности этими Частями. И когда некоторые говорят: «Вот, мы расширяем количество Частей. Да зачем нам это сдалось, да?» Ребята, мы расширяем количество Огня в нас! Это как с зарплатой. Вы хотите зарплату на 16 тенге, или на две тысячи? Я… ну, я не знаю процентовки тенге, ну, пускай, в евро там… Конечно скажете: «На две тысячи». Так вы хотите в Человеке 16 видов Огня или две тысячи? Вопросов нет, правда. 

И то, что мы сейчас им не владеем, если Отец в нас это складывает, это не значит, что мы потом не овладеем. Это и есть Цивилизация: Отец нам даёт, а мы потом этим овладеваем.

Внимание, Отец в нас творит, а потом вот этим сотворённым мы должны овладеть! 

И вот этот процесс овладения сотворённым – Есмь Метагалактическая Цивилизация или просто цивилизация как таковая.
Цивилизация – это организация или форма овладения сотворённым, единственное, что в Цивилизации идёт баланс между сотворённым Отцом в Человеке и сотворённым самим Человеком. 
Ну, сотворённым самим Человеком – предметная среда, это же мы творим. Да, мы перерабатываем, там, руду, кожу, что только не делаем, но мы это творим, это надо придумать, сложить, изобрести и так далее, и так далее вот дееспособностью Частей.

Но если у меня нет дееспособности Частей, я не изобрету механизм часов, я не изобрету кварц, который, там, будет поддерживать, там, энергию этих часов, там, специальное стекло, которое там помогает видеть эти часы и создаёт там атмосферу другую. Это тоже творение.
И вот Цивилизация – это такой синтез между Отцом, творящим нас, и нами, которые организацией Частей сотворяют новую среду, в том числе предметную. Я показываю предметную, но сотворение идёт не только предметной среды. Там вон, посмотрите искусство, это же сотворение, посмотрите книги, это же сотворение. Искусство управления чем угодно, там,  от государственного управления до управления собственной фирмой, до организации каких-то программ в компьютере, это искусство управления. Но ведь управляем мы чем? Частями, ну, то есть Умом, там, Разумом, кстати, Сообразительностью. Вы же были Домом Сообразительности, а многие так и не вспомнили эту Часть на шестом горизонте. Да и сейчас, когда стяжали Сообразительность, некоторые заикались на слово Сообразительность: «Ты где его взял?» Пытался в вас найти. Шутка. Увидели? Ну, вы же Домом Сообразительности были. И вот Цивилизация – это такой синтез Отца и Человека.
ПРАКТИКА 7.
Стяжание Сотворения Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца Метагалактической Цивилизации Казахстана. Стяжание концентрации опыта Изначально Вышестоящего Владыки Изначально Вышестоящего Отца опытом каждого в явлении владения различными процессами, реализациями и возможностями. 
Стяжание пяти Мудростей Изначально Вышестоящего в преображении владениями Правами Созидания, Началами Творения, Творением Частей, Должностной Реализацией ИВДИВО и перспективой Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего собою в синтезе «всего во всём» каждым из нас и синтезом нас. Стяжание явления владения Жизнью Человеком Изначально Вышестоящего реализацией синтеза пяти владений во всём разнообразии и многообразии их «всего во всём» каждым из нас в явлении в синтезе их каждого из нас Человеком всей жизнью своею и синтеза нас в реализации новой Человеческой Жизни нами
(02:48:44 – 03:12:24)
И мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. 

Проникаясь всем синтезом физически собою, вспыхиваем всеми Ядрами Синтеза в каждом из нас, Ядра Синтеза, включая Профессиональные, Ипостасные, у кого, что есть. 

Возжигаясь ими, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1984-изначальный явленно (пауза), развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И возжигаясь 30-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца в целом, возжигаясь его фиксацией на каждом из нас. 

Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим развернуть в каждом из нас 30-й уровень-слой Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и развернуть среду 30-го Синтеза Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца вокруг нас с концентрацией 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  внутри нас синтезфизически собою (пауза). И возжигаясь, преображаемся внутренне-внешним 30-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою (длительная пауза).

И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, вспыхивая 30-синтезным явлением внутри-вовне каждым из нас и синтезом нас физически собою в концентрации явления Метагалактической Цивилизации Казахстана каждым из нас и синтезом нас.

И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Сотворение Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца Метагалактической Цивилизации Казахстана (длительная пауза).

И возжигаясь физически явлением и концентрацией Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, эманируем фиксацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца по территории Казахстана в фиксации созидания и развития Метагалактической Цивилизации Человека Земли Казахстана физически собою реализацией Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас (длительная пауза).

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал 2046-изначальный явленно. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Владыкой Изначально Вышестоящего Отца 2046-изначально явленно. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Владыкой, стяжаем концентрацию опыта Изначально Вышестоящего Владыки Изначально Вышестоящего Отца опытом каждого из нас в явлении владения различными процессами, реализациями и возможностями каждого из нас и синтеза нас этим (длительная пауза). 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой и стяжаем:

научить нас владеть Правами Созидания, 
научить нас владеть Началами Творения, 
научить нас владеть Творением Частей, 
научить нас владеть Должностной Реализацией Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и 
научить нас владеть перспективой Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца собою в синтезе «всего во всём» каждым из нас и синтезом нас. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять Мудростей Изначально Вышестоящего Отца этим, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этими владениями собою. И возжигаясь, преображаемся им. 

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Владыкой Изначально Вышестоящего Отца и в синтезе предыдущих пяти владений, стяжаем явление владения Жизнью Человеком Изначально Вышестоящего Отца реализацией синтеза пяти владений во всём разнообразии и многообразии их «всего во всём» каждым из нас в явлении в синтезе их каждого из нас Человеком всей жизнью своею и синтеза нас в реализации новой Человеческой Жизни нами.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Мудрость Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ею (длительная пауза).

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Мудрость Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ею (пауза).

И преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 2049-изначально явленно, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме служения. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить «всего во всём» каждого из нас и синтеза нас всем стяжённым собою (пауза). 

И вспыхивая этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Владыку Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

Возвращаемся в физическое присутствие.

И эманируем всё стяжённое и возожжённое Метагалактической Цивилизации Казахстана по границе Казахстана, Изначально Вышестоящему Дому Изначально Вышестоящего Отца Астана и Изначально Вышестоящим Домам Изначально Вышестоящего Отца подразделений участников данной практики в целом, эманируя всё стяжённое и возожжённое Изначально Вышестоящему Дому Изначально Вышестоящего Отца в целом и Изначально Вышестоящему Дому Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в частности. И возжигаясь, преображаемся этим. 

И выходим из практики. Аминь.

Сейчас 12 минут 12-го, перерыв 25 минут.

Второй день 2 часть

Задача на ближайшие десятилетия ‑ 
расширение нас на 16 восприятий реализации и развёртывание
16-ричной сигнальной нервной системы для Цивилизации на Планете Земля. Мудрость должна стать 16-ричной

Что мы идём с вами стяжать сейчас? Шестнадцать сигналов и просить расширить нас на 16 восприятий реализации и развёртывания этих сигналов. 

И, пожалуйста, не думайте, что это вот странная практика, это очень важная практика. Я напоминаю, что ближайшие десятилетия, а то и больше, мы будем решать эту проблему 16‑ричного развития. 

Мы с вами можем решить быстро Синтезом, но когда я говорю решать эту проблему, я имею в виду не нас, а всего лишь семь с половиной миллиардов вокруг нас - там тоже сигнальная система нервная должна стать 16-ричной. 

Практика. Кому-то подскажу, когда я говорю, что нервная система 7-ричная, это не значит, что все этим пользуются. Сама нервная система может усвоить 7 бит информации, но некоторые люди даже один не воспринимают. Есть такое выражение у педагогов: «Хоть кол на голове чеши, не усваивает и всё тут» ‑ это невосприятие одного бита информации, ну, такая проблема есть. И некоторые так всю жизнь, то есть они за счёт внешнего живут, а внутри усвоить не могут. Поэтому это очень важно для развития цивилизации. А с учётом того, что у вас Мудрость, то Мудрость без усвоения бит информации не взрастает. И одно дело Мудрость из трёх битов информации, а другое дело Мудрость из 16 битов информаций. Какая Мудрость будет мудрее? Я думаю понятно, что из 16-ти. Так что для вашей Цивилизации в Казахстане это всё, ну, для нашей Цивилизации на Планете Земля Мудрость должна стать 16-ричной. 

А она пока в лучшем случае троичная. У нас с вами ‑ восьмеричная, но нас всего пока три тысячи на Планете, ну, 15, там, 10 переподготовленных, но те же не обязательно работают. 

Действуем. 

ПРАКТИКА 8. /ПЕРВОСТЯЖАНИЕ
Преображение глубинных основ каждого из нас 16-ричностью Сигналов «всего во всём» Изначально Вышестоящего Отца с ростом каждого из любого количества сигнальных выражений информационных концентраций на минимальное базовое 16-ричное явление Сигналов Изначально Вышестоящего Отца собою в росте и явлении Мудрости Изначально Вышестоящего Отца Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя Синтеза этим. 
Стяжание развития Владыческой Метагалактической Цивилизации Мудрости Изначально Вышестоящего Отца явлением Человека Планеты Земля минимально 16-рицей бит-информации Сигналов Мудрости Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
Развёртывание преображения ИВДИВО на 16-рицу Сигналов «всего во всём» и 16-рицу Сигналов «всех для всех» в росте нового уровня общения между собою каждым
 (00:55:11 — 01:30:58)
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Возжигаем все ядра Синтеза каждого из нас.

Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1984-изначальный явленно. Развёртываемся в зале в форме Служения с акцентом формы Ипостаси 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 

И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас из восьми на 16 Сигналов «всего во всём» Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас с различением каждого Сигнала соответственно и явления 16 Сигналов в целом в синтезе их каждым из нас, в том числе с явлением 16-рицы Организаций Изначально Вышестоящего Отца физически собою (пауза).

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая 16-тью Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем прямую координацию и фиксацию 16-ричной сигнальной выразимости «всего во всём» Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас во всех явлениях, реализациях и любых иных выражениях каждого из нас. И вспыхиваем этим (пауза).

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 30-го Синтеза в форме (длительная пауза).

И синтезируясь, стяжаем прямые 16 Сигналов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, стяжая развёртывание Мудрости каждого из нас синтезом 16-рицы Сигналов в синтезе разнообразия их: от двух в одном до шестнадцати в одном, в идеале ‑ 16-ричной цельности Сигналов ‑ шестнадцать в одном, каждым из нас и синтезом нас физически собой (длительная пауза).

И возжигаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем  Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением 16‑рицы Сигналов с ростом каждого из нас из любого количества сигнальных выражений информационных концентраций на минимальное базовое 16-ричное явление Сигналов Изначально Вышестоящего Отца собою в росте и явлении Мудрости Изначально Вышестоящего Отца этим каждым из нас и синтезом нас (длительная пауза).

И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, синтезируясь 2048 Частями каждого из нас с Изначально Вышестоящим Отцом, сливаясь 2048 Частями каждого из нас с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16-рицу бит-информации в каждую из 2048 Частей каждого из нас (пауза) и возжигаемся этим. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2048 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждую из 2048 Частей и весь синтез наш на 16-ричную Сигнальную Систему усвоения и развёртывания бит-информации каждой из 2048 Частей и в цельном синтезе каждого из нас Человеком Изначально Вышестоящего Отца этим. И возжигаясь 2048 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими (длительная пауза), и возжигаясь этим, преображаясь этим (пауза).

И далее мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая в синтезе 2048 Частей Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16-рицу Сигналов и бит-информации «всего во всём» цельно Изначально Вышестоящим Отцом собою, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им (пауза).

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16-рицу бит-информации и 16-рицу Сигналов Посвящённому Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас (длительная пауза).
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца 16-рицы бит-информации Сигналов и Мудрости Изначально Вышестоящего Отца Посвящённому Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца 16-рицы Сигналов и бит-информации Начал Творения Статусов Служащего Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, вспыхивая этим (длительная пауза).

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 16-рицу бит-информации 16-рицы Сигналов явления Творения Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца собою, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 

И возжигаясь, преображаемся им, развёртывая Ипостась, ипостасность и ипостасную реализацию каждым из нас и синтезом нас Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца синтез-16-рично собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им (длительная пауза).

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца 16-рицы бит-информации Сигналов Мудрости Изначально Вышестоящего Отца явления Учителя Синтеза Должностью Служения Изначально Вышестоящему Дому Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.

И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртывая Должностное Служение Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16-рицей бит-информации собою (пауза).

И возжигаясь этим, в синтезе Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси и Учителя Синтеза мы стяжаем цельность Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца явлением 16-рицы бит-информации и Сигналов Мудрости Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их развития всех частностей, аппаратов, систем, Частей, Прав Посвящений, Начал, Статусов, Творений и должностного явления каждого из нас в синтезе их собою (длительная пауза).

И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжая, возжигая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, стяжая развитие Владыческой Метагалактической Цивилизации Мудрости Изначально Вышестоящего Отца физически каждым из нас и синтезом нас явлением Человека Планеты Земля минимально 16-рицей бит-информации Сигналов Мудрости Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаясь, преображаемся этим каждым из нас и синтезом нас (длительная пауза).

И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая прямое явление Изначально Вышестоящего Отца 16-ричностью «всего во всём» каждым из нас и синтеза в нас. И возжигаясь, преображаемся этим (пауза).

И из зала Изначально Вышестоящего Отца эманируем 16-рицу развития Изначально Вышестоящим Отцом Омежно по всей территории Казахстана, России и далее Планеты Земля в целом каждому из 7 миллиардов 600 миллионов Человек Планеты Земля, телесно существующих физически и многоприсутственно собою, и Метагалактикой ФА метагалактически в целом (пауза).

И эманируя всё стяжённое возожжённое, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь (пауза).

Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь физически.

Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая его преображение на 16-рицу Сигналов «всего во всём» и 16‑рицу Сигналов «всех для всех» в росте нового уровня общения между собою каждым из нас и синтеза в нас. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Астаны, во все подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь.

Комментарий после практики
Как бы важно вчера не было насытиться Мудростью, это стяжание самое главное для этого Синтеза, и главное на очень большой период времени.  

Такая маленькая тонкость, чтобы мы увидели, почему мы созрели, и как это происходит в 16-рице, ведь у нас 2048 Частей, и, казалось бы, можно, там, и две тысячи сигналов установить, и тысячу, ну, там, пополам взять, 1024 сигналов. Вопрос в том, что наша биология и наши клеточки Тела и других Частей больше просто не выдержат. И здесь ещё, как ни странно, вопрос  в количестве Синтезов, которое ведётся и фиксируется в каждом из нас. Вот сейчас я с Отцом общался.
То есть пока у нас было 32 Синтеза, Человек – это четверть от, помните, да, от количества Изначальностей. Соответственно, у нас 8 Сигналов – 8 информаций. 

Мы доросли до 64 Синтезов, включая, там, Профессиональные, сейчас это отстраиваем, и мы смогли подняться с восьми Сигналов до шестнадцати. Причём, я напоминаю, что Профессиональные, там, Профессионально-политические нам не особо давали развивать, но мы их развили, потом добавили Ипостасных, и усилия за последний год дотянули до 64-х Синтезов. То есть 64 Синтеза у нас сложилось только за последний год. Я  без шуток. То есть мы провели один Ипостасный круг, где сложили эти Синтезы до 64-х, да, в Королёве под Москвой, ну, и соответствующим образом у нас, наконец-таки, есть 64 Синтеза.

И только благодаря тому, что у нас есть 64 Синтеза, мы сейчас вошли в 16 Сигналов – в четверть от 64-х. Вот так всё сложно.

И надо насыщаться 64-ричным Синтезом, чтобы поддерживать вот эту систему. Я не к тому, что там где-то что-то надо посещать, я просто намекаю вам, что для поддержки сигнальной системы 64 Части, 64 синтеза этих Частей вы должны активировать в себе минимально, и тогда 16-ричная Сигнальная система в вашем Теле будет что? Поддерживаться. Вот попробуйте увидеть, что 16 Сигналов идёт четвертью от всего. 

Вот так сложно развивается генетика в нас и какие-то виды клеточного строения, ну, а в перспективе это, естественно, даст нам другие виды и возможности развития. Мы пока видим развитие Человека только в Частях, но мы в Синтезе уже задумываемся и над расширением времени жизни. Ну, так это, самое по-простецки, если, там, Человек с тремя Частями жил до 60-ти – 80-ти лет, то с шестнадцатью… ну, или с тремя Сигналами, то с шестнадцатью Сигналами мы раз пять это увеличиваем, но реально, уже учёные это признают, до 150-ти лет спокойно. Раз в пять, кто считать не может, – это 300-400. Но об этом мы пока не задумываемся, у нас среда вокруг сложная, в том числе природная, это не вопрос цивилизации. Цивилизация как раз способствует этому, тут всё наоборот, но на 150-160 лет мы уже по Планете развёртываем соответствующую биологическую активацию сферы от ИВДИВО, где постепенно люди будут переходить от 70-80-летнего вида жизни на 150-летний, в два раза. Я без шуток.
А если учесть медицину и новые технологии, которые сейчас развиваются по обслуживанию здоровья, вы их, скорее всего, не знаете пока, за исключением может быть медиков, кто читает специальную литературу, то в ближайшее десятилетие нас ждет прорыв, где то, что я сейчас говорю у вас в голове фантастика, а уже современными медицинскими технологиями, но пока в условиях лаборатории,  (в зале чихнули), спасибо, точно, это достижимо. Просто это пока не пошло в массовый порядок, и это пока научные достижения. Но при этом это основано на биологии нашего тела, то есть это не искусственное продление, а биологическая поддержка естественных законов существования тела. 

Я напомню простую вещь, был такой знаменитый физиолог Павлов в 30-х годах Советского Союза, вот он говорил, что все кто умирает до 150-ти лет или 130-ти лет, он что-то такое говорил, это насильная смерть. Всё. Он сам тоже, он умер в возрасте большом, то есть он не дошёл до этого срока, но он говорил, что организм, это очень знаменитый физиолог в мире, должен минимально жить до 150 лет. Он тоже рассчитывал эту формулу, и в принципе, современными генетическими исследованиями это подтверждается. 

Поэтому когда мы говорим что активация (в зале чихнули), спасибо, точно, когда активацией Синтеза что мы пытаемся расширить эти границы и некоторые, те кто не владеет научной информацией, на нас смотрят странно, вопрос не в том, что мы говорим, а в том, насколько вы образованы, чтобы обсуждать этот вопрос. Я так корректно владычески вам уточнил. 
И здесь явно есть медицинские работники, которые читали эти тексты, они улыбаются. Они понимают, о чём я говорю, и ничего сложного с ними у нас не возникнет, при обсуждении. Со всеми остальными, кто не читал эти тексты, это воспринимается социально-человечески: «Ты что несёшь, где ты это видел?»  Пока нигде, но хотя отдельные люди до 116-ти. Недавно там вот умер человек 116 лет, старейший житель Планеты. Теперь там другой, 112 что ли, следующий старик. То есть люди доживают уже до 112-116-ти . Пусть единицы. Это говорит о ресурсах организма. Причём живут самой обычной жизнью. Ну, чтобы было там понятно, одного грузинского товарища, которому за 100 лет, спросили: «Как ты дожил до этого возраста?» Он говорит: «Если бы не пил, не курил, давно бы сдох». Вот он по-простецки сказал. Поэтому говорить о том, что это зависит от образа жизни, очень сложно, хотя понятно у него экология, небось живёт в горах и там даже если курит, дышит потом чистым воздухом. То есть там можно так говорить, в отличие от нашей городской среды. Но принципиально мы очень часто свой возраст ставим в зависимость от окружающей среды. Не, не, я специально это говорю, я знаю, о чём говорю.

А теперь представьте, что ваш возраст зависит от Сигналов, которые мы сейчас стяжали у Отца. 
И если Сигнальная Система будет постоянно корректно общаться с Отцом и насыщаться Силами, Сигналами 16-ричными Отца, Силой Сигналов, да, то наш организм будет поддерживаться не зависимостью от окружающей среды, а наоборот Отцовкостью.  Всё просто. 

И многие люди замечали, что те кто, люди кто верит там, молится там, общается в разных религиях, они выглядят моложавее всех остальных, понятно, ну и тело у них функционирует совсем по-другому. И все с удивлением говорят: «А как ты? А где?» Поэтому результаты есть, они вполне себе медицинские. 
ПРАКТИКА 9. /ИТОГОВАЯ/
Стяжание стандартом 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явления восьми Частей Человека и фиксации восьми Посвящений/Статусов Изначально Вышестоящего Отца. Итоговые стяжания 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
(02:15:24 — 02:28:23)
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал 1984-изначально явленно, развёртываемся в зале в форме служения Ипостасью 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.

Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую практику 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою и возжигаясь этим (пауза).

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 2049-изначально явленно (пауза).

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Итоговой практики 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим (пауза), мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 2046 октиллионов Огней 2046-й Изначальности каждому из нас и синтезу нас. 

И возжигаясь им, стяжаем 2046 октиллионов Ядер Синтеза 2046-й Изначальности каждому из нас и синтезу нас. 

И возжигаясь ими, стяжаем стандарт 30-го Синтеза, прося записать в Огни и Ядра Синтеза, стяжённые нами, 

стяжая цельный Огонь и цельный Синтез 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,

цельный Огонь и цельный Синтез 2048-ми Изначальности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас и, вспыхивая этим.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Книгу 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь данным Синтезом.

Переходим в зал Книг Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми, становимся 1984-изначально, эманируя Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Книгу.

Книга пред нами, берём её в руки, возжигаясь 30-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им. На Книге написано в основном Изначально Вышестоящий Владыка. 
С Книгой переходим в наши частные служебные здания, кто не служит‑  на 1-ое вышестоящее присутствие Метагалактики... на 1-ые вышестоящие присутствия соответствующих Изначальностей. 
Входим в кабинет, подходим к письменному столу, кладём Книгу на стол, берём Книгу 29-го Синтеза, кто получал её. Возвращаемся в зал Книг Синтеза и становимся пред Аватаром Синтеза Кут Хуми, сдаём Книгу 29-го Синтеза, благодаря за обучение 29-му Синтезу весь месяц. 
И синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем подготовку, переподготовку и обучение 30-му Синтезу Изначально Вышестоящего Отца весь месяц в дневной и ночной подготовке. И возжигаемся Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми на каждом из нас, вспыхивая им.

И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал 2049‑изначальный явленно, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2048 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь им, стяжаем 2046 Частей 2048-ю Субъядерностями 2048‑ми Изначальных присутствий 2046-й Изначальности Человека Изначально Вышестоящего Отца 2046-й Изначальности каждым из нас и синтезом нас. 
И вспыхивая, преображаясь, развёртываясь ими, стяжая Цельного Человека 2046-й Изначальности каждым из нас, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им. 

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Синтеза 32-х Инструментов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, развёртываясь в явлении Служения Человеком 2046-й Изначальности каждым из нас и синтезом нас. 
И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 64-рицу Служащего Изначально Вышестоящего Отца собою, вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся им.

И возжигаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая явление Творения и организацию 8-ми Частей 30-го горизонта и 8-ми явлений Владык Статусов/Посвящений с фиксацией Статусов и Посвящений 30-го горизонта каждым из нас и синтезом нас. 
И вспыхивая 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся ими, стяжая Творение Частей с фиксацией 8-ми Статусов и Посвящений каждым из нас и, преображаясь этим.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:

Ядро 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 
Ядро 30-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 
прямое явление 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою с явлением Изначально Вышестоящего Отца 8-ю стяжёнными Частями прямым ракурсом Изначально Вышестоящего Отца в явлении Рацио каждым из нас и, вспыхивая, преображаемся этим 2046-рично синтезфизически собою. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим  Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые стяжания, новые реализации, новые возможности, подаренные каждому из нас.

Вспыхивая этим, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим за данный Синтез, новые стяжания, новые реализации и новые восхождения каждого из нас с преображением глубинных основ каждого из нас 16-ричностью Сигналов Изначально Вышестоящего Отца собою.

Возвращаемся в физическое присутствие в данный зал, развёртываясь Человеком 2046‑изначальным, 2048-частным, явлением Изначально Вышестоящего Отца собою с 32-мя Инструментами и 64-рицей Служащего, Ядром 30-го Синтеза, Ядром 30-ти Синтезов, в прямом 30-ом Синтезе 2046-изначальном в каждом из нас и, вспыхивая этим, возжигаясь всеми Ядрами Синтеза и Огнями, в цельном Огне и в цельном Синтезе 30-го Синтеза, в цельном Огне и в цельном Синтезе 2046-й Изначальности каждым из нас и синтезом нас. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, реализуясь физически всем стяжённым и возожжённым, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, Астана, во все подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь. 

Один ответ на вопрос в зале. Некоторые Части Отец творит. Чтобы не вмешиваться в Творчество, мы не называем эти Части и в Итоговой практике я не стяжаю их специальной формулой, потому что эти Части находятся в Творении. Это относится к Рацио и к некоторым Частям 6-го горизонта, поэтому мы сейчас их не называли. Потому что некоторые напрягаются, то называешь, то нет. Это зависит не от нас с вами, а от процессов у Отца.

На этом 30-й Синтез завершён (аплодимсменты). Спасибо за внимание, до свидания.

Кут Хуми, Виталий Сердюк
30 Синтез Изначально Вышестоящего Отца

Изначально Вышестоящий Владыка
Изначально Вышестоящего Отца
03 – 04 июня 2017 года, 

Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 1942 Изначальности, Астана
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