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КРАТКОЕ СОДЕРЖАНИЕ
[bookmark: _Toc485803014]Первый день 1 часть
[bookmark: _Toc414396570][bookmark: _Toc419320142][bookmark: _Toc422423440][bookmark: _Toc424667843][bookmark: _Toc430165828][bookmark: _Toc432586800][bookmark: _Toc456215531](00:00:30) Принцип Синтеза: мы ходили присутственно, изначально. Сейчас на нас начал фиксироваться Огонь Реальности, и Огонь ИВ Реальности, это разные типы огня, которые мы не знаем. Они вызывают ощущение свободы, как будто ничего нет. Предыдущий опыт подготовки к синтезу не срабатывает. Будем настраиваться на 2 типа огня: Реальности и ИВ Реальности. Практический вариант вхождения. Это одна из экзаменационных задач, которая стоит перед нами. Мы должны выполнить ряд экзаменационных задач. Внутри идет фиксированная запись в ваше личное дело. Это делает Владыка.
(00:03:30) Смысл личного дела: любая жизненная активация и деятельность записывается в Духе. Если ничего не делаешь, идет соответствующая запись. По итогам Дух активируется Волей, если много записей «нечего не делал» - Дух активируется ленью, а потом безволие. А не в Воле, идешь к неволе. Полностью внутренняя закрепощенность.
(00:05:12) Одна из проблем 31 СИ преодоление разных специфик Духа. 31- это 15горизонт Воля и 7горизонт Дух. Отец перешел на 16 организаций. Нервная система Человека усваивает 7Бит информации. Служащие 8 Бит информации. В этом учебном году Отец повел нас в 16 Бит информации. Примеры вхождения в следующие уровни Бит Информации.
(00:08:37) Это результативно по нашей биологии, по нашему Духу и Огню.31СИ - Синтез результируемый в материи. Для нас материя вокруг нас, все внешнее. Одежда-это важно. Мама на это тоже проверяет. Но вначале она проверяет на организацию материи лично, каждого из нас. Бит информации в нашем теле, это наша личная материя. Какое Качество Энергии, Света, Духа и Огня усваивает ваша биологическая материя? Примеры биологических форм жизни, развитие систем. Биология связанная с тонким миром.
(00:12:07) Научный ракурс взгляда: где, в какой материи и что происходит с Человеком. Не абстрактно, а на физике. Ведя 31 СИ, мы пытаемся полностью его офизичить. Примеры развития Частей Человека в 5 расе.
(00:15:30) Если физическое тело разовьешь с любыми частями, на Реальностях ИВ Реальностей, это будет. Если ты не в Духе, значит не в жизни, значит ходячий труп. 
2 Стандарта Синтеза: 
1) Служи Отцу - живи Матерью.
 2) Служи Матери - живи Отцом. Экзаменационный вопрос: На ФЧС мы служим кому? Мы служим Матери. Только на Синтезе мы реально до конца живём Отцом, чтобы у нас внутри Тела сформировался Синтез ИВО. Все на ФЧС стяжаем у Отца. Стандарт Синтеза: не отэманируешь на Планету, в Дом вокруг Планеты, в МГ(16 вид Реальностей - материя, состоящая из материализованного Огня), людям - не усвоишь!- служение Матери. 4080 ИВ Реальностей - Отец, а 16ИВ Реальностей - Мама. Служим тем, кто сам взойти не может - принцип служения Маме. В Доме, когда служим Отцу - живем Мамой. Задача Дома взять Огонь и отдать его в материю. Если Дом не нашел методов отдачи Огня в материю, зачем этот Дом нужен? 
(00:24:00) Живи Отцом - это деятельность. Нет деятельности - в Духе лень. Накопился избыток лени - в Духе пропала Воля, начинается неволя Духа. Перекопленная лень - вонь Духа. У каждой нации есть свой запах Духа. Советским Духом до сих пор пахнет, запах советского человека, выработанного за 70 лет.
 (00.28:25) Работа над Расой, над Человеком 6 расы и над Человеком Мг - действия в материи. Самая высококачественная материя, это биология Человека. Тело и Части Человека по форме, это тоже материя. Творение, формирование и развитие Частей от Отца. Действие Частью в окружающей материи, это с Мамой. Какой Человек, такое качество материи формируется вокруг нас: 64Части, 256 Частей. Изначально Вышестоящий Отец являет минимальную организацию 256 Частей Человека в каждом родившемся человеческом младенце Метагалактической 6 Расы Человека Планеты Земля, живущего на любых просторах, планетах и любых иных выражениях Метагалактики. Служащие 2048 Частей, дойдем до 4096 Частей. Значит, материя минимум имеет 4096 качественных слоев. 256 на 16 уровней. Синтезом явления Изначально Вышестоящего Отца в целом, каждая Ипостась Изначально Вышестоящего Отца, включая каждого Человека мерой его подготовки, являет 4096 Частей Изначально Вышестоящего Отца 1024 Посвящениями Посвящённого, 1024 Статусами Служащего, 1024 Творениями Ипостаси и 1024 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца явлением цельно Изначально Вышестоящего Отца каждым. Теоретически 4096,а практически в 256 не все вошли, потому что не у всех есть первых 64 Посвящений. Мы не войдем в следующее Посвящение, пока предыдущее не отразится во всех Частях. Части должны этим Посвящением жить, действовать и управлять окружающей материей. 
(00:35:44) Распоряжения выходят для Дома. Читая Распоряжения на Синтезе, переключаешься на принцип: служишь Отцу, живёшь Мамой и выпадаешь из Синтеза. Все, что из Распоряжений есть в голове, оно действует. Нет в голове, даже если ты прочтёшь, это не поможет. 
(00:46:11 - 01:32:28) ПРАКТИКА 1. 
Преображение на явление Капли Огня 4032-й Изначально Вышестоящей Реальности, на явление 4032-й Изначально Вышестоящей Реальности явлением Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Служением. Стяжание на Совете трёх Матерей Изначально Вышестоящего Отца преображения на явление 16-ричности видов реализации материи 4096 Частями Изначально Вышестоящего Отца Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящего Отца. Преображение Каплей Огня новой Высокой Цельной Физической Реальности синтеза 4096 Изначально Вышестоящих Реальностей в 15 видах явления материи в дальнейшем её выражении в синтезе Каплей Огня новой Материи. Стяжание преображения развития Частей и биологически физического тела в синтезе их явлением Огня новой Материи синтеза 16 принципов и видов её, нового вида Изначально Вышестоящей Жизни изначально Изначально Вышестоящим Отцом Человека Планеты Земля в явлении и офизичивании Высокой Цельной Физической Реальности синтеза 4096 Изначально Вышестоящих Реальностей физически собою и перевода постепенно на явление этого Огня всего осуществления Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
 (01:33:05) Принципы, чтобы дальше работать с ИВ Матерями. Сложить Образ, чтобы легче было общаться. Переключиться на новый принцип Позиции Наблюдателя, который масштабно более мощный. Стяжали Каплю Огня Высокой Цельной Реальности. Зал ИВО 4097ИВ Реальность (Центровка) – физика ИВО, синтез многих выражений ИВО в одном, минимально мы воспринимаем 16ричную материю ВЦ Реальности ИВО. Отец Высокой Цельной Физической Реальности, это 8192 ИВ Цельной Реальности. Внутрь Отца мы идти не можем, максимум для нас 4097. Вниз 4096 ИВ Реальностей, это Части ИВО, которые этим живут и действуют. Поэтому любая пара Аватаров имеет название соответствующей Части ИВО, за исключением Организаций.  
(01:38:19) 1 принцип – Части Отца в Материи. В 5 расе Планы - выражение Частей Отца. 6 Частей Человека. 7 Духов (7 Частей Отца) стояли пред его Престолом. Все Планы Планеты входят в Физический План Солнечной системы. Мы шли 7рицей Отца Планеты, за Отца Солнечного мы выйти не могли. Сами Части Отца имеют 16 видов материи. Смысл Человека в том, что мы, беря другой масштаб Огня, развиваем материю. Круговорот Огня в материи. Более высокий Огонь перерабатываем нашими Телами и Частями и эманируя, развиваем материю. Качество материи Планеты Земля и Метагалактики повышается. Смысл Синтеза - взошел, преобразился - отдай это в окружающую материю. Все отэманировать, усвоить, этим уплотняется и насыщается Огнем материя. 
(01:43:30) Дух Человека может действовать по 4096 Реальностям. Мы стяжали Каплю Огня ВЦ Реальности, и получили источник Духа из 4096 Реальностей. Знание Законов - дает возможность применения. Если берешь самый высокий Огонь – опустошение идет автоматически. Весь накопленный Огонь и Изначальный Огонь, ушел в материю Планеты и в Метагалактику Фа. Качество этого Огня нашей деятельностью выразился качеством материи 15ИВ Реальностью (Воля 15ричность материи Огня) Планеты Земля и 16 ИВ Реальностью Мг Фа (Синтез -16ричностью материи Огня), усвоением материи Огня нашими Частями, в виде биологии физического Тела Человека - качеством Огня 15го и 16го типа. Огонь будет идти от Отца и Матери. Масштаб Синтеза, мы применились и этим взошли. Примеры конкурентоспособности.
(01:51:00) Философия - умение мыслить. Из 250 стран, 6 стран имеют собственную философию. Диалектический материализм - Советский Союз - умение думать материей. Примеры технологических разработок идей диалектической материи, в наше время. Земля – синтез наций. Единство в многообразии - есть развитие. Единство в единстве - есть стагнация. Синтез Отца и Матери в нас, рождает качество материи в нас, этим поднимается Иерархически Планета и Метагалактика.
 (02:01:08) 2 принцип - Позиция Наблюдателя. Если я стою на Планете, и отстроил свои Части и мозги Метагалактически, (как самой высокой материей биологии) и Позицией Наблюдателя начинаю видеть все ИВ Реальности (ракурсом Высокой Цельной Реальности, синтезом другого вида физичности в теле), то Планета принимает Метагалактику и материя сквозь меня проникает и крутится вокруг. Вопрос, какую точку взгляда в синтезе Частей, я зафиксировал собою. Мы накручиваем наши Части, Огнём, Синтезом, Идеями, Смыслами и постепенно у нас формируется более высокая Позиция Наблюдателя, чем была. Включается Закон Иерархии: Подобное притягивает Подобное. В синтезе Частей притягивается результат Позиции Наблюдателя (всё, что происходит вокруг нас). 
Рекомендация: Просчитывать ситуацию Позицией Наблюдателя, анализируя и осмысляя свои накопления, дееспособность и развитость Частей.
 (02:04:56) Над нами кроме ИВО никого нет! Изначальные (рептилоидная раса),по Позиции Наблюдателя и антропному принципу ниже нас, и к нам даже прикоснуться не могут. 15ИВ Реальность - качество исполнения Воли Отца. 16ИВ Реальность – качество исполнения Синтеза ИВО. И это всё теперь отстраивается и зависит от нашей Позиции Наблюдателя, которая влияет на все Части. Если мы заняли правильную позицию и насытили наше Тело Огнём, повысили качество биологии Физического Тела, насыщением субъядерностью, Абсолютным Огнём. Если мы выдерживаем физическим Телом качество новой материи, то наша Планета и Мг Фа созидающая нас - получает от нас другое созидание на качество нашей биологической выразимости. Мы повлияли на сотворение Мг Фа и Планеты Земля. Этим мы прошли экзамен и стали новой формой Изначальности Изначальной Планеты и новой формой Изначальной жизни. Примеры конкурентоспособности. Примеры разнополушарного мышления наций разных стран. 
 (02:17:58) 31Синтез из 4032ИВ Реальности ИВО. Круговорот Огня, который мы устанавливаем физически. Минимально в материи у нас 16ИВ Реальность Мг Фа, а Реальное в Служении - Изначально Вышестоящий Отец. Мы по Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжали у Отца Огонь 4097 ИВ Реальности. 
(02:21:02) Типы материи: 4096 Реальностей -16000000 Реальностей 16 типа материи. Качество Позиции Наблюдателя, куда мы вышли, позволяющая это видеть ракурсом ИВ Матери. Иерархия Цивилизации Мг строится по законам, каким видом материи вы владеете и управляете. Чем выше тип материи, тем выше в Иерархии качества этой Цивилизации. Все иерархически нижестоящие Цивилизации соподчиняются вышестоящей Цивилизации, владеющей более высокими видами материи. В Мг - Первый среди Равных! 
 6 Базовых типологий названий: Изначальность, План, Присутствие, Изначальное Присутствие, Реальность, ИВ Реальность. Мозг вершина нервной системы, усваивает 8 Бит информации. 6 Бит информации защита самосохранения нашей биологии. Нам нужно развить нашу биологию дальше на 16 Бит Информации - 16 Сигналов ИВО. 
Синтез 4096 ИВ Реальностей рождает Высокую Цельную Физическую Реальность.
16) 4096 ИВ Реальностей - 1ИВРеальность из 4096 Реальностей 
15) 4096 Реальностей - 1РеальностьПланеты Земля из 4096 Изначальных Присутствий 
14) 4096 Изначальных Присутствий - 1 Изначальное Присутствие из 4096 Присутствий 
13) 4096 Присутствий - 1 Присутствие из 4096 Планов 
12) 4096 Планов - 1 План из 4096 Изначальностей 
11) 4096 Изначальностей - 1 Изначальность из 4096 Изначальных Реальностей (рождаемся мы по новому Началу Начал) 
10) 4096 Изначальных Реальностей-1Изначальная Реальность из 4096Вышестоящих Присутствий 
09) 4096Вышестоящих Присутствий - 1Вышестоящее Присутствие из 4096Аматических Присутствий 
08) 4096 Аматических Присутствий - 1 Аматическое Присутствие из 4096Планов Изначальностей 
07) 4096 Планов Изначальностей - 1План Изначальностей из 4096 Изначальностей Основ 
06) 4096 Изначальностей Основ - 1Изначальность Основ из 4096 Всеединых Реальностей 
05) 4096 Всеединых Реальностей - 1Всеединая Реальность из 4096 Единых Присутствий 
04) 4096 Единых Присутствий Единой Галактики - 1Единое Присутствие из 4096Универсумных Присутствий 
03) 4096 Универсумных Присутствий Универсум Солнца - 1Универсумное Присутствие из 4096 Вселенских Звездных Планов 
02) 4096 Вселенские Звездные Планы -1Вселенско Звездный План из 4096 Физических Изначальностей 
01) 4096 Физических Изначальностей. 
Всё это Синтез одной материи - это новая Омега.(4 Распоряжение ИВДИВО 7Пункт) 
Это новый План Творения ИВО.
(02:58:55) МО, Цель, Задача, Устремление, Статус, Название Должности остаются без изменений. Все кто будут проходить 1СИ ИВО с 1сентября, будут стяжать Омегу по новому масштабу развития.
 (03:03:26) 1Посвящение Человек Ивдивный - качество Человека выросло, и Человек напрямую выражает весь Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Примеры реакций служащих вышедших из Служения. 
 (03:07:23) Скорость - владение Светом и Мудростью. Единственный вариант преодоления любого наезда и любых проблем - на скорости. Хочешь жить - умей вертеться. В этой войне участвовал весь состав Иерархии, а не только мы физически. Без масштаба Высокой Цельной Физической Реальности и скорости восхождения, мы бы не преодолели. Закон: 4 управляет 1, или 8 управляет 1. Если они стояли на 9-ке, только 16 управляет 9-й, как 1. И наша Метагалактика должна и могла взойти -только в 16! Планета за ней, как центровка - только в 15! 15 управляет 8й, вполне хватает, чтобы 9 стала -7ой. Чтобы выше 8ки на нас не наезжали. Были физические предупреждения, что от нашей Планеты ничего не останется. 
Мы передовой отряд всего Человечества, и мы выигрывали конкурентную борьбу с другой Цивилизацией, за наше Человечество. 
Мы начинаем входить в новый План Творения ИВО.16 Видов Материи 16 ИВ Реальностей ИВО - наше новое качество Духа и Огня. Воин Синтеза - Сила Духа и Мощь Огня (ОМ, как масштаб материи), который тебе даётся для достижений. Стратегические мысли на тысячелетия этими уровнями материи. Чтобы наши потомки к этому уровню тянулись и другие Цивилизации уважали этот масштаб материи. Выживаемость нашей Цивилизации в Космосе и в Метагалактике.
(03:15:57 - 03:52:19) ПРАКТИКА 2. /ПЕРВОСТЯЖАНИЕ/
Преображение на явление 16-рицы видов Материи 16-ричной Позицией Наблюдателя. Стяжание Ядер новой Материи, стяжание Ядра Синтеза 16 видов Материи и масштабов явления её от Синтеза до Поля «всего во всём» синтезом ракурса Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. Начало отстройки Частей и биологического вида Жизни каждого из нас Метагалактического Человека Планеты Земля 16-м видом Материи Изначально Вышестоящих Реальностей и Реальностей Метагалактики Фа в синтезе их биологически физически собою. Установление нового явления Изначальности Жизни новой формой и видом Метагалактики и Метагалактичности Метагалактическим Человеком Планеты Земля с развёртыванием нового масштаба материи явления Метагалактическим Человеком Планеты Земля и Метагалактической шестой расы Планеты Земля в новом качестве и количестве синтеза материи синтезфизически собою Ядрами новой Материи


Первый день 2 часть
 (00:00:30) Стандарт перерыва- «32 минуты». При новом виде материи наши Части её усваивают. При любых стяжаниях сонастройка первого атома или ядра на все ядра атомов, молекул, субъядерности минимум идёт 32 минуты. 
 (00:07:23) Экзаменационный вопрос – что необходимо после стяжания новой материи, чтобы её применять?
 (00:09:49) Чтобы применятся и управлять новой материей мы должны взрасти в Иерархию. 
(00:10:23) Иерархия управляет материей. 
(00:12:11) Должны стать частью Иерархии. И как часть Иерархии начать управлять Материей. Должны сделать начало управления иерархически.
 (00:12:55) Для этого надо стяжать Иерархию по ИВ Реальностям; по 4032 ИВ Реальности Ав.Си КХ; потом 4096ти ИВР ИВ Реальностей. Чтобы было сопряжение с Реальностями Дома, где мы служим у КХ, и с Иерархией Отца по ИВ Реальностям.
 (00:16:27) Без отстройки у КХ на 4032, мы будем отстраиваться в Реальностях Метагалактики ФА . 
 (00:17:32)ИВ Реальность – ракурс взгляда Метагалактикой. Необходимо ходить в Иерархию где мы служим у АС КХ ИВДИВО 4032. Этим преодолеваем материальную Иерархию Метагалактики ФА.
 (00:21:05) Вопрос принципа устойчивости. Служа в Доме, должны познакомится с Иерархией Дома. 
 (00:24:20) Управление материей:
 1) идём в Реальности Иерархии Вл.КХ 4096, из них 192 Владыки;
 2) идём в ИВРеальности 4096, из них 256 включая Изначальные.
 3) идём к Аватару ИВО 
 4) идём к Отцу,
 5) идём к Матери.
 (00:26:00) Мы Огнём охлаждаем Планету. Есть закон- внешнее восприятие Огня создаёт холод. А внутреннее восприятие Огня есть только если ты с Отцом и с Владыкой. 
 (00:29:30) Научное признание изменения климата и смены полюсов.
 (00:31:18) Комментарии перед практикой: идём в Иерархию, будем просить управление Материей.
 (00:32:49) Эманируя Огонь, служащие гармонизируют Стихии. Огонь главный гармонизатор Стихий. 
(00:34:30 - 01:06:11) ПРАКТИКА 3 /ПЕРВОСТЯЖАНИЕ/
Введение в Изначально Вышестоящую Иерархию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца4096 Вышестоящих Реальностей 4032-й Изначально Вышестоящей Реальности с развёртыванием каждого Иерархией ИВДИВО 4032-изначально-вышестояще-реально явленно вхождением в управление материей реальностно как выразитель Изначально Вышестоящей Иерархии ИВДИВО физически собою явлением Служения. 
Преображение на явление Изначально Вышестоящей Иерархии ИВДИВО в явлении и управлении стяжённой новой Материи синтеза 16 видов реализации. Стяжание Иерархического явления Изначально Вышестоящего Отца новой материей физически собою Творением новой Материи Изначально Вышестоящим Отцом ипостасно собою
(01:07:50) Комментарий после практики. Зачем стяжали Волю. Воля состоит из Огня. За день настяжали много Огня. И, выводя нас к Главе Иерархии, Огонь перевели в Волю.
 (01:09:28) Воля – принцип действия. Входя в Иерархию, Огни переходят в Волю и начинают быть дееспособными не внутри, а снаружи.
(01:10:14) Смысл вхождения в Иерархию – переключение Огней из внутреннего на волевое состояние, для применение их вовне.
(01:10:40) По 64ричному кольцу, Аватар управляет ИВДИВО. Это физика Аватара. ИВДИВО автоматически является физическим выражением ИВ Иерархии Отца. ИВДИВО действует во вне.
(01:11:45) ИВОтец ИВОтца по 64ричному кольцу фиксируется на Человеке ИВДИВО. Отец как Ипостась Отца отстраивает всех человеков на Планете. Здесь ИВДИВО внутреннее.
 (01:13:50) ИВО с КХ объясняется по планам «что сделать». С Отцом объясняется – какой Огонь фиксировать в Человеке, чтобы Человек вырос.
(01:13:35) Части сотворяет и ИВДИВО , так как части развиваются только в деятельности. 
 Эталонность Частей фиксируется через Человека ИВО. Аватар управляет Домом, который создаёт условия управления материей.
 (01:14:31) По принципу «нижестоящее входит в вышестоящее как часть», 192 Аватара Синтеза входят в Дом. Иерархия становится системой организации Дома.
(01:17:02) В новую эпоху нет Иерархии вне Дома. Мы, как служители ИВДИВО, есть Часть Иерархии Дома. 
 У АС КХ – это иерархия Дома. У Аватара – Иерархия ИВО.
 У АС КХ помощь во внешней деятельности. У Аватара – помощь во внутренней организации роста.
 (01:18:06) Причина почему объявлены только 192 Аватара Синтеза из 4032.
 Пары Аватаров синтеза будут объявляться только после стяжания подразделений ИВДИВО.
 Имена включают жёсткую фиксацию.
 (01:27:02) Комментарии перед практикой. Стяжаем обновлённую систему подразделения.
(01:30:34 - 01:39:10) ПРАКТИКА 4. 
Преображение на явление обновлённого состава подразделения ИВДИВО на явление Изначально Вышестоящих Реальностей и синтеза 192 Реальностей явлением Служащих подразделений ИВДИВО с их количественным ростом. Преображение ИВДИВО на новый формат служения и деятельности синтезфизически собою в целом. Преображение на явление ночной подготовки в новом формате явления Материи, в новом формате явления Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и явления Изначально Вышестоящей Матери Изначально Вышестоящего Отца собою
Второй день 1 часть
 (00:00:30 ) Как вы проживаете Огонь Матери? Где вы, проживаете Огонь Матери?
(00:02:00) Огонь Матери проживается в центре груди, в центре головы ближе к лобным долям. Головной мозг обязательно. Стопы обязательно. Могут быть руки, особенно тыльная сторона. Через это идёт активация материнских специфик. Проживайте, ищите в себе. Мама дала специальный Огонь, к утру он раскрутился. На синтезе на вас зафиксировался синтез и при смешении Огня Матери и Владыки он начал у вас бурлить. 
 (00:03:40) Говоришь Владыка, включаются проживания, говоришь Аватар, включается Иерархия, разница в этом. Кут Хуми и Аватар и Владыка и Учитель. Владыка отвечает за Человека, включается Владыка, легче проживать. Я начинаю вести синтез, включается Аватар, включилась Иерархичность. При смешении Огня Владыки Кут Хуми и Матери Огонь начал у вас бурлить и вам дали минуту на его фиксацию. Огнём Мамы ваше тело перестраивалось на новый Огонь, но вы должны были его прожить. 
(00:04:50) Ваше ощущение самого себя в этом Огне. Огонь Отца ещё выше. Мама, когда даёт Огонь он высокий, но она его максимально уплотняет, материализует огонь, чтобы он потом перешел в материю. Но та Мама, которая с нами работает, настолько высока, что этот Огонь не может перейти в вещество Планеты или Метагалактики. Этот Огонь может перейти только в материю Человека, овеществиться вами. Это организовывая структуры Частей.
(00:06:10) Максимальное проживание плотности Матери это 16. Изначально Вышестоящей Матери стоящей сейчас рядом с Отцом - 4097 кольцом. 4096 она жестко зафиксировалась на вас. Кольцо идёт на эфир. Эфир включает проживание жизни, создаёт ощущения. Первый принцип создаёт движение. Плотный Огонь Матери стоит у вас эфирно - физически, но она его продавливает на физику. Продавливание с эфира на физику создаёт у вас Огонь кольцом 4096-рично. Это практика кольца.
 (00:07:30) Вопрос. Какой из Частей у вас этот Огонь овеществляется? С учётом способностей каждого из вас?
(00:08:30) Способность – это способ деятельности, способ активации, способ выражения, способ возможностей, любых. Ваши способности накладываются на Слово Отца с содержанием Отца, то есть, Отец вам даёт Слово Отца для жизни с каким-то перспективным заданием.
(00:08:50) В Метагалактике у каждого из вас своё Слово Отца, неповторимое ни с кем никогда вообще, уникальное, также как и Омега у вас одна, клеточка – одна от Отца и в ней Слово Отца как специфика фиксации жизни. И вот эта специфика фиксации жизни при смешении накоплений Огня, Духа, Света, Энергии в синтезе вас, создаёт вам способности. 
(00:10:00) Иерархии всегда человека определяют по походке, глазам и голосу. 
(00:10:35) Мама активировала способности, вот этот Огонь в 16-рице сейчас овеществляется. Какой из 16-ти Частей? Мама учит вас быть Творцом и с Творцом вас творит. 
(00:11:20) Каждый из вас – у нас экзамен – должен ответить, на какую одну Часть, из 16‑ти, можно из 15-ти, потому что Мама больше 15, Огонь сейчас воздействует? Это проживание Частей. Вы привыкли, что проживает Тело, но физическое тело это 63-и, внутри физического тела 62 Части 
(00:12:10) Отец иногда творит ваши Части. Вы приходите на занятие, идёт повышенная концентрация формирования ваших Частей, автоматически. Вот мы вошли в занятие, вошли в Огонь Отца, любой практикой, и у вас идёт уплотнение Огня Отца, включается Мать – она это материализует, овеществляет и Огонь переходит в выражение вашей Части – идёт сотворение Части. Мы это не замечаем, но этот процесс настолько мощный, что наше тело когда-то было 7-ым, сейчас является 63-им, это Огонь Мамы с Отцом уплотнился в нас так и овеществился, что продавливал состояние физического тела вверх.
(00:16:25) Вы должны ответить Маме сейчас одну Часть. Выбрать из 15-ти одну и попасть правильно – это экзамен. 
Идёт овеществление из тех Частей, что вы знаете – упрощаем задачу. Мама не даёт Огонь на то, что вы не знаете, потому что голова на это не сработает. Значит, или Сознание или Интеллект, ничего другого. Ой! Да. Ну, если хотя бы Душу знаете, значит на Душу. 
(00:17:25) Это офизиченный тренинг, я могу вывести вас в зал к Отцу, будет то же самое, но вы уйдёте туда – концентрация физики, а мне надо здесь. К Папе, мы сейчас уйдём туда, а с Мамой мы работаем здесь. Процесс не закончен. Я просто жду, пока все определятся, и пойдём дальше. 
Определитесь лично каждый, на какую из 16-ти Частей, ну, из 15-ти, фиксируется Огонь Мамы. Он просто через 16-ую фиксируется. И уплотняет, овеществляет, овеществляет: начинают расти Чакры, начинают расти аппараты, расти вещественно, то есть, идут цепочки атомов, молекул и это превращается в какую-то материализацию некой структуры этой Части, кожу этой Части – так легче представить, ну, оболочку. Так идёт сотворение наших Частей. 
К вам входит плотный Огонь Мамы – вначале Огонь Отца разрабатывается – потом Мама его уплотняет, овеществляет, входит плотный Огонь Мамы – идёт рождение структур Частей. Это идёт за секунды, сейчас Мама даёт вам прожить это, что это не теоретический процесс, а сложная работа по сотворению ваших Частей. 
(00:19:20) Ну, вот сейчас только Мама мне сказала: «Все более-менее определились».. Тело умнее, разумнее, сознательнее нас. Проживите это. 
(00:22:50 - 00:47:05) ЭКЗАМЕНАЦИОННАЯ ТРЕНИНГ-ПРАКТИКА 5. /ПЕРВОСТЯЖАНИЕ/
Офизиченный тренинг созидания Части в физическом выражении Магнита с Изначально Вышестоящим Отцом и Изначально Вышестоящей Матерью. Преображение сотворённой Частью
(00:47:30) Это крайне сложная экзаменационная практика. Так как у вас центр Человека 6 расы вам решено было устроить экзаменационную практику с созиданием отдельной Части Метагалактического Человека 6 расы. Такую практику можно делать на все Части. Единственное её нельзя делать ниже 31 Синтеза. Все кто прошел 31 Синтез имеют специальный Огонь для этой практики.
(00:50:40) Для каждой практики нужен специальный Огонь, мы просто эту тему никогда не поднимали. Он фиксируется Отцом в вашем Ядре Синтеза.
(00:52:00) Если Вы собираетесь повторить эту практику, вы должны сосредоточиться на 31 ядро, возжечься специальным Огнём этой практики, специальный Огонь Синтеза Отца Матери, творением такой-то Части. Желательно из первых 15, пока натренируетесь и в этом Огне повторить всё то, что мы сейчас делали. Очень полезная практика.
(00:54:30) Дом Астаны может сознательно заниматься этими практиками по подразделению, по ИДИВО, по Организациям взращивая концентрацию дееспособных Частей в себе, от этого взращивая в Метагалактическом Центре Человека 6 расы возможность развития таких частей. Идеально если Дом Астаны добьётся 64 Частей. На сегодня мы все в ИВДИВО способны где-то на 16. Сейчас мы развиваем систему до 32 Частей. Попытаемся дойти до 48. Из 256 необходимых. 
00:55:22) А все остальные в таком зачатке, что даже делая с ними Магнит, вы под микроскопом эту часть не всегда увидите. Нужен специальный микроскоп на атомно-субъядерном уровне, чтоб увидеть связку несколько субъядерных, ту часть, которая называется Метагалактическая Красота. Но она эманирует настолько сильно, что затрагивает все остальные части. 
(00:56:30) Часть Метагалактическая Константа - это запись внутри субъядерности. В принципе это что-то типа снежинки с текстом. Только по всему телу, при этом не холодная. Объёмная снежинка из слов текстованных, только не плоская, а объёмная во все стороны. Где вместо усиков или нитей снежинки буквы и цифры.
(00:56:55) Вам показывала Мама вашу Часть в виде идеальной фигуры. И вы некоторые видели икосаэдр, додекаэдр, это форма начального развития части.
 В Планете есть икосаэдр додекаэдрическая энергетическая структура земли и конкретная в Ядре Планеты. Энергия, как силовые потоки Матери Планеты фиксируются по поверхности. И по аналогии с этим у некоторых из нас начальное формирование некоторых частей идёт икосаэдр додекаэдрической фигурой, не кристаллом. Мы не минералы с вами,
(00:58:30) Идеальная фигура концентрирует в центре заряд, и начинается начальное формирование части, поэтому на нашей Планете есть решётка энергетическая, силовая. Энергетика это пятый уровень, Изначально Вышестоящая Мать служит в Око на вершине пятого уровня, у Учителя - Мать Планеты. Вот есть икосаэдр додекаэдрическая решётка всей Планеты. И через эти решётки природно шло формирование отдельных частей у древнего человека. Сейчас у нас это ускорилось, и мы можем этими двойными фигурами начать формирование частей внутри нас. 
(01:00:10) Мощь Отца, и по-настоящему эта часть ещё у нас формируется. Фиксация 9-й части Мощи в теле человека крайне сложный процесс. Чем заструктуренее тело, тем сильнее его взрывает от фиксации Мощи Отца. Взрывает эмоционально, взрывает ментально, взрывает эфирно, это когда идёт реакция на всё, не понимаешь, эмоций нет. 
(01:04:30) Когда прекращается реакция заструктуренности появляется сверхчувствительность и начинается тот процесс, который мы сейчас пытались прожить в практике. Некоторым эффект проживания в практике мешал, потому что ваше тело эфирно заструктурено. И вы реагируете на то на что реагировать вообще не надо.
(01:05:20) Но, к сожалению мы чаще всего для Мамы существа заструктуренные, поэтому она создавала специальный эффект в практике, чтобы мы преодолели заструктуренность.
(01:05:40) Эффект проживания нарастает по мере ухода заструктуренности эфира, астрала, ментала и так до 7 Части, до Столпа. Начиная со Столпа проживание начинает наростать к 16 Части. Проживание минимизируется от Столпа вниз и повышается от Столпа вверх. Самое лучшее проживание и весь процесс видения Синтезтелом 15 Частью.
(01:07:00) С нами, кто родился в 5 расе надо преодолевать нашу заструктуренность. Заструктуренность – представьте силовые линии, потоки Огня, Энергии и Сил, которые стоят рёбрами внутри вас. Противотанковый ёж представили, сократите его и внутри тела поставьте. 
(01:10:00) Мешает проживанию не отсутствие проживания, а присутствие заструктуренности.
(01:13:00) Преодолевает не Синтез. Синтез сжёг всё, вы пришли домой, вспомнили всё хорошее. Три слова сказали матом, всё восстановилось. Надо накапливать Синтез и Огонь, чтобы накопился так, чтобы в какой-то момент это не восстановилось. Это зависит не от Синтеза, который сжигает, а от вас, которые это всё восстанавливают, своим поведением, своей деятельностью, своими мыслями, соей неуверенностью.
(01:15:00) Вот проблема Мамы, когда вы с ней будете делать практику вот в таких спецификах. Я прокомментировал на будущее, если вы будете этим заниматься, вы столкнётесь с этим. Это надо постепенно преодолевать. Преодолевать, чтобы ваша деятельность менялась и вот эти специфики становились минимальными. Мама с вами над этим работает годами и десятилетиями.
(01:15:00) Старое сгорело, надо срочно наработать новое, а вы не смогли и старое частично восстанавливается. Папа вам дал новое вы впитали, но удержать не смогли, осталась часть. На оставшуюся часть опять вернулось ваше всё. Это называется самосовершенствование и процесс вашего личного роста.
 (01:18:46) Вопрос в том, что есть структуры полезные, а есть структуры не полезные. Вот полезные костный состав, нервный состав, чакры, разряды, должны у нас нарастать, а отрицательный состав - ежи, колючая проволока и так далее, должны быть у нас минимизированы, а то и вообще исчезнуть. Исчезает это тем, что вы часть Отца, часть Владыки. 
 (01:20:30) Если вы доверяете Отцу, Владыки или друзьям, Огонь продавливается и на этом доверии вы совместно, там, где двое там Отец, быстрее восходите. Открытость выросла, поддержка друг другу возможна и в команде вы начинаете быстрее взрастать. Собираясь на занятие, открываясь друг другу, вы выходите из своих зажатых, закрытых состояний. 
(01:21:47) Никогда ты от соседей ничему не наберёшься, это иллюзия. У тебя действуют только твои качества и свойства, и чтобы ты не набрался, если это не станет твоим, оно постепенно из тебя выйдет. А если ты на занятии в Огне Отца, который поддерживает свободу Воли, вот реально Часть Отца, кроме Отца ты ни от кого даже в самой сильной практике, ничему набраться не можешь. 
(01:22:30) Если вы открыты Отцу и Владыки, ничего с соседей вы не впитываете, но усиляетесь общей подготовкой команды. На Синтезе только Отцом и Владыкой. Сейчас было ещё и Матерью, поэтому у вас было такое странное ощущение. А всё остальное вот так начинает выдавливаться, болтаться, а потом пережигается. Если вы на занятиях закрыты, не в Огне Отца или Владыки, вы растёте, как можете. 
(01:24:15) Проблема любого занятия Дома, это быть в Огне Отце и Владыки, максимально. Пришли на занятие на эти два-три часа отключили всё, особенно телефоны, и прониклись Огнём Отца, Владыки. И тогда вот эта Мощь, проникнутая в теле, пережигает ваше всё. И тогда идёт быстрый рост новых качеств и свойств внутри тела. Поэтому чем выше Отец, тем мощнее в нас пережигается. 
(01:25:05) Чем выше Отец, тем глубже давят внутрь нас. И значит, в любой Огонь Отца мы входим и продавливает так глубоко, понятно, что пережигается на четыре тысячи уровня вниз. Мы выяснили максимальный уровень отрицательных накоплений, три тысячи единиц вниз. 
 (01:32:00) Демоны это объективные существа, а не субъективные. И вот из этого мы вышли, пережигая вот таких творческих товарищей, личностей. Владыка их подтягивал, чтобы можно было преодолеть на планете это состояние. Поэтому чем выше папа, тем глубже прожигание вниз, автоматическое. Ну а на Синтезе мы естественно усиляем всё это дело. 
(01:32:46) В ночной подготовке Ваше личное сотворение было напрямую с Мамой, а с Владыкой вы разрабатывались на 31-ом Синтезе. И была разработка вашей Веры. О Вере не говорят, это всё личное, корректное, тайное. 
 (01:35:35) Метагалактика Фа в новом строении идёт на 16384 Реальности, это один пункт первого Распоряжения. И на 16384 Вышестоящие Реальности. У нас 4096 Частей и по стандартам синтеза мы должны быть четвертью от Метагалактики иначе заматериализуется. 
(01:36:20) Внимание, есть Метагалактика как 16 Изначально Вышестоящая Реальность, в координации со всеми Реальностями там 4096, а есть Метагалактика как выражение в материи. И там она вырастает от 4096 до 16384. Только Метагалактика и касается только её. Она в материи должна быть в 4 раза больше, чем части Человека. Соответственно, если части Человека 4096 умножаем на 4 Реальности Метагалактики 16384. Стандарт неизменен Человек четверть от Метагалактики. Иначе он станет материальным существом. Поэтому в Метагалактике должно быть 8000 за Огонь и 8000 за развитие Человека. 
(01:37:25) Единственная Изначально Вышестоящая Реальность, где Отец развил широту материя. Так будет всегда. Наша Метагалактика настолько громадная, что все существа соседних Метагалактик просто её не выдержали, и этим она стала 16ой, потому, что количество Реальностей очень высокое. Почему нужно 16384? 8000 за Огонь времени, начиная с 8193 Реальности и 8192 за пространство. В 8192 пространствах должны поместиться наши Части плюс 1024 Посвящения, 1024 Статуса, 1024 Творения, 1024 Синтезности Учителей Синтеза. Вместе 8192 присутствия необходимые для нормального развития Человека в применении всего этого в материи Метагалактики. Минимальное наше применение в материи на 8192 Реальности, максимальное на 16384. Это масштаб нашей Метагалактики. Первое присутствие по старому, Реальность по новому Метагалактики Фа будет идти от 4096 мерности, т.к. у нас Частей 4096. Стандарт не меняется. А мерности меняются. Образ Отца первая часть 4096 мерный.
(01:40:00) Рождение Свыше - это стяжание Ядра Огня на каждой Реальности, чтобы мы начали проживать и действовать Реальностью. 
После Рождения Свыше Вы получаете право ходить и действовать в Метагалактике 16 Изначально Вышестоящей Реальности. Если Рождение Свыше Вы не прошли ‑ в этой Изначально Вышестоящей Реальности Вас нет.
 (01:43:30) Когда мы пройдём Рождение Свыше в 16-й Реальности все нижестоящие Реальности туда включаются как часть. 
Рождение Свыше проходят один раз на самую высокую материю. Рождение Свыше не проходят в 4032 Изначально Вышестоящей Реальности, в 3990 Изначально Вышестоящей Реальности, потому что это не материя это Огонь. Рождаться можно только материально. Мы люди Синтеза, Огня и материи. Но в Огне мы служим, 3990 Астана, а в материи мы должны Родиться Свыше, чтобы тот Огонь, который мы наработали служением в этой материей применялся, и мы по этой материи могли действовать. Или не служим, но по этой материи постепенно научались действовать. Это для обычных людей.
(01:45:30) Реальности Планета Земля полностью сопряжены и синтезированы с Реальностями Метагалактиками Фа. Но если в Метагалактики Фа 4096 первых Реальностей полностью синтезированы с 4096 Реальностями Планета Земля. Остальные 12000 чисто Метагалактические. Поэтому через практику мы пойдем за развитием наших частей по Реальностям Метагалактики, где первые 4096 будут зафиксированы на людях Планеты и там 4е первые эволюции чисто Человеческие вторые 8, от Творца до Христа будут фиксированы части служащих от 4097 до 8192. Мы будем на шаг выше людей в материи. Служащий всегда идёт на шаг выше. Он тянет людей за собой. Став выше мы затягиваем людей на 4096 первых Реальностей их частями.
 (01:48:46 - 02:36:19) ПРАКТИКА 6. /ПЕРВОСТЯЖАНИЕ/. 
Стяжание Рождения Свыше Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание Образа Отца явления Метагалактики ФА в синтезе 16-ричной Материи и 4097 Изначально Вышестоящих Реальностей в синтезе их в явлении Нового Рождения. Преображение реализацией Рождения Свыше и Нового Рождения синтезфизически собою
(02:36:30) Мы совместили две практики Рождения Свыше и Нового Рождения В явлении Метагалактики ФА это оправдано, разделить на две практики не получается. Ваши тела в таком времени усваивали 16 тысяч ядер.
 (02:37:33) Первое. Мы стяжали 16-ричную материю. От того, какая фиксация материи есть у нас, такой ракурс позиции наблюдателя мы занимаем по всем Изначально Вышестоящим Реальностям. Этой материей созидаются наши части. Какая концентрация материальности у Изначально Вышестоящего Отца? Сколько видов материи у самого Отца? У нас 16 теперь у Отца 64, 64 Посвящений, 64 Изначальных. Наш ракурс примерно соответствует минимум 16-му Посвящению. а ракурс Отца минимум 64-му выражению Изначально Вышестоящего Отца, если взять плотную материю, а не огонь. Отец живёт на 4097-й Изначально Вышестоящей Реальности в нашем восприятии, в Высокой Цельной Физической Реальности. Там свои виды материи, но с точки зрения Изначально Вышестоящих Реальностей это охватывает 64 Изначально Вышестоящих Реальностей плотной материи. Соответственно, Метагалактику ФА в перспективе при нашем развитии, максимум, куда можем поднять её на 32 вида материи. Вот наша Планета была 7-ой, сейчас стала 15-ой, мы сейчас стяжали Реальности на неё.
(02:39:51) На нас шёл поток субъядерности 7-ой. Этим стяжанием мы перевели стрелку на поток субъядерности 15-ый и 16-ый. И концентрация Реальности из 16-ой Изначально Вышестоящей Реальности пошла на нашу Планету. Мы открыли собою путь субъядерности на нашу Планету. Постепенно тем, что мы начнём действовать в Метагалактике ФА, наша Планета насытится субъядерностью 16-ти тысяч Реальностей. И её материя постепенно, преобразится этим. Потому что каждое ядро насыщено стандартами, законами, методами и правилами. Плюс тем, что это теперь наши части, и, что мы изучаем в Синтезе, каждое ядро имеет эту концентрацию. Когда эта субъядерность с ядрами приходит на Планету, из ядер эманируются соответствующие условия и структуризация материи меняется. Потому что вся материя Планеты состоит из атомов, молекул, в центре которых ядра. Теперь после этой практики и установления Творения Отца, все ядра планеты начинают формироваться по образу и подобию ядер 16-ой Изначально Вышестоящей Реальности четырёх тысяч Реальностей для Планеты Земля. Вопрос не в самой Планете и в материи, а из каких ядер её материя, строится и вызывает этот поток на себя, самое высокое по развитию биологическое существо на Планете.
(02:42:00) Для этого планеты проходят эволюции, формируют биологических существ на себе. То есть смысл природы на планете в том, что эволюция самой планеты требует развития биологических существ на планете, животных, растений, минералов. От вершины развитости этих существ зависит качество Планеты в Метагалактике. А качество этих существ, зависит от того, какой поток субъядерности более высоких видов материи, может биологическое существо вызвать на себя, из более высоких структур материи, чем сама Планета. Это называется эволюционный рост Планеты уже за счёт биологических существ, и у нас на Планете он идёт за счёт Человека. 
(02:43:00) Планета с разумной жизнью, любой, занимает самое высокое положение в Иерархии в Метагалактике, выше звёзд и всего остального. А если эта разумная жизнь развитая и может вызвать на себя новый поток субъядерности, то эта Планета становится для этой Метагалактики самой главной. Вот наша Планета стала в Метагалактике этим процессом самой главной. Мы два раза Метагалактику развили в более высокую субъядерность. 
(02:43:41) На саму Метагалактику, мы с вами вызвали субъядерность Изначально Вышестоящих Реальностей, чего в самой Метагалактике никогда в жизни не было. Максимум, на что способна была предыдущее состояние Метагалактики – это присутствиями. И мы дошли до присутствий из планов, Сейчас планы – это максимум 11. На тот момент это было максимум 8. Вот этой практикой мы окончательно перешли с присутствий на Реальности и вошли в Изначально Вышестоящую Реальность. Но Изначально Вышестоящие Реальности для Человека, а Реальности для Материи, структурируемой вокруг нас. Понимаете, разницу? Поэтому проходя Новое Рождение, мы формируем фиксацию в Реальности структурируемой материи, то есть с каким качеством материи будем взаимодействовать вовне. 
Развёртываясь по Изначально Вышестоящим Реальностям, мы фиксируем выражения частей Отца физически, собою. То есть, какими видами материи будут формироваться наши части? Субъядерностью Изначально Вышестоящих Реальностей, чтоб мы не попали в зависимость от внешних Реальностей Метагалактики ФА, как было в предыдущую эпоху, мы были в зависимости от планов. Отсюда, в синтезе этого растёт позиция наблюдателя. 
(02:45:22) Минимально в материи Метагалактики ФА для Изначальных: У Аватара минимальный взгляд в материи – 63-я Изначально Вышестоящая Реальность. Метагалактика – 16. потому что он 63-ий Иерарх. Если взять Владыку – 62-ая Реальность. Если взять Учителя с Оком – 61-ая Изначально Вышестоящая Реальность. И вот они смотрят на Метагалактику ФА сверху вниз. 
(02:46:16) Значит, мы сейчас начали формировать у себя позицию наблюдателя 16-ое посвящение – это Посвящённый ИВДИВО. 15-ое посвящение – это Человек Вышестоящей Реальности Творения Изначально Вышестоящего Отца, это для Планеты Земля. И минимально на планете люди получают концентрацию 15-го посвящения, они не обязательно этому соответствуют, но планета их творит так теперь. 
(02:47:12) В Метагалактике ФА, имея выражение, Человека Вышестоящей Реальности Творения, мы реализуемся, как Посвящённые Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Чтоб было понятно достижение, Сын – это 14-ая Изначально Вышестоящая Реальность, а Дочь – это 13-ая Изначально Вышестоящая Реальность. Значит, все мы сейчас стали Сынами и Дочерьми Изначально Вышестоящего Отца, потому что по фиксации материи это ниже той материи, в которую мы вышли. Ещё ниже Дочери Аспект, Логос, Ману, Мать, Человек Реальности 8-ой. В итоге, ходя по 16-ой Изначально Вышестоящей Реальности, мы автоматически утверждаемся у Отца, как Сыны и Дочери его.
(02:48:30) Радостная новость Вот этой практикой завершился знаменитый процесс, который мы шутили в Синтезе, что возвращение блудного сына – это нормально, а вот возвращение блудной дочери – это ещё тот случай. Вот этой практикой блудная дочь тоже вернулась к Отцу.
(02:48:55) Дочери, я вас поздравляю. Еву из рая выставили, как Дочь. «Выставив», значит, послали. И вот блудная дочь Ева сейчас вернулась к Отцу. Мы полностью завершили все проблемы Дочери пред Отцом. Было, за что и для Сына, в смысле, Адама и для Дочери, но Адам вернулся чуть раньше, по итогам пятой расы нам это удалось сделать, И вот все эти годы мы ещё занимались проблемой возврата блудной Дочери к Отцу.
(02:49:51) Чтоб было понятно, женщины, как это на вас отразится. Качество рождаемых детей зависит от того, а с Отцом мать или нет. И качество болезней при этом и болезненности процесса рождения зависит от того, с Отцом вы или нет. Значит, в перспективе болезненность рождения детей будет минимизированней. Процесс стрессовый будет уходить, а значит, дети будут рождаться без стрессовых мук матери. У Матерей там сейчас полный праздник. Поэтому Мать так плотно с вами работала эти два дня, чтобы помочь, дочери, вам войти в этот процесс, в том числе. 
(02:51:48) Вот такие результаты маленького Нового Рождения. У нас сегодня такой великий день. Праздником назвать не можем, но в принципе это праздник возвращения Дочерей к Отцу реально, а это смена всей парадигмы существования, что мужчин, что женщин. Более низким состоянием материи, чем 16 или 15, вернуть Дочь к Отцу, мы, к сожалению, не могли. Эффект материи в теле женском не срабатывал, а женское тело есть выражение материи, поэтому для наших человеческих женских тел, чтобы преодолеть определённые проблемы, нам необходимо было очень высокий вид материи. И вот только сейчас, когда мы проходили Новое Рождение в 16-ом выражении, этот процесс разрешился. поэтому мы тут же вошли в Рождение Свыше, чтобы тут же этот процесс закрепить. 
(02:53:40) Если учесть, что у нас виды Восприятия в 64-рице материи, то мы взяли сейчас четверть от возможной материи. Максимум мы можем взять 32, Человек – это половина от Отца. Но чтобы взять 32, мы должны быть не просто Посвящёнными, а развиться, как Посвящённый и Служащий, потому что 32 – это уже Служащий довольно высокого порядка. Если Посвящённый ИВДИВО – это вы Служащие в Доме и Посвящённый ИВДИВО у вас может быть наработан, то Служащий – это когда вы действительно служите, а не фиксируетесь служением. 
(02:54:31) Ну, допустим, ты Учитель Сферы. Как ты работаешь со своей Сферой, Учитель? Кого ты учишь своей Сферой, и спецификой её? Не обязательно рядом, по Планете, Учитель? 
Вот в новой материи Метагалактики ФА будут возникать такие специфические вопросы, нам придётся их решать. Кто не хочет жить Метагалактикой, будет срабатывать те же самые 4000 Реальностей, но 15-ым ракурсом Планеты Земля, чисто жить планетарно, а Реальности будут всё равно в Метагалактике ФА. Планета интегрирована в Метагалактику и стала Ядром Метагалактики, центровкой. Поэтому своих Реальностей в этом состоянии она иметь не будет, хотя она и 15-ая, и там они написаны. То есть это просто ракурс Реальностей для людей Планеты. 
(02:56:11) Зачем 4096 Изначально Вышестоящих Реальностей, если материя 16-рична Именно такое количество Огня надо, чтобы 16 вид материя развивалась. Такое количество Огня развивает 64 вида материи. 64 вида материи по законам отражения 64 на 64 получится 4096. Нужно 4096 Огней, чтобы по 64 Огня развивать каждый один из 64ёх уровней материи минимально. Поэтому у Отца 4096 Огней Изначально Вышестоящих Реальностей на 64 вида материи, где 64 Изначально Вышестоящих Реальностей развивают каждый вид материи. Огни первых 64ёх Изначально Вышестоящих Реальностей развивают первую материю физическую. Физику материи развивает 64 Огня первых 64 Изначально Вышестоящих Реальностей. Поэтому будем спокойно осваивать материю 64ёх Изначально Вышестоящих Реальностей как физических. В этом сила физики. Вся концентрация материи на физике. При этом реально мы будем жить овеществлёно 16ой материей. 
(02:58:03) Материя не только вещество. Вещество формируется 16 видом Метагалактика Фа, а сама материя имеющая другие структурные взаимодействия, не только вещественные формируется 64мя Изначально Вышестоящими Реальностями. Допустим материальное выражение идей и законов это выше 16, Порталы перехода сквозь пространство и время материи это выше 16. Струнный принцип физики.
 (02:59:00) В Метагалактике Фа 8000 пространств это конкретные вещественные пространства как наши Реальности и 8000 временных пространств. Временные пространства это установление структурных взаимодействий реальных пространств. Структурные взаимодействия это проходы сквозь пространства. Нелинейные взаимосвязи разных пространств между собой. Временные пространства рождают структурные организации взаимодействия реальных пространств материи. Квантовая физика это структурная организация второго вида времени для организации пространств 2ого вида реальности. Квантовая физика отражение эфира в том числе Метагалактики во всех выражениях.
(03:00:20) Вот о временных вещах поговорил как о 8194ом выражении Реальности Метагалактики как 2ого вида, где 2ое время эфира находится на 8194 Реальности или 2ой Реальности времени. Двойка синтезируется с двойкой пространства, если рождает время эфира. Время эфира рождает то, что мы называем квантовой физикой.
(03:01: 05) Наша классическая физика живёт временем первого времени 8193 Реальности или первого временного присутствия после шуньяты. Шуньята между 8192 и 8193. Наша временная организация физики фиксируется 4096и мерно временно 8193им присутствием Метагалактики, а пространство первой реальностью Метагалактики Фа. Физическое пространство первой Реальности, а время текущее в нем 8193. Идёт закольцовка два в одном и рождается цельность той Реальности в которой мы живём. То же самое было в Метагалактике Фа нижестоящих уровней, только там Шуньята была ниже и проще. Сейчас выше и сильнее, мерности выросли. Где-то к такой физике мы постепенно придём Ядерно – Субъядерно.
(03:02:20) Концентрация Огней рождает этот вид материи, а потом Отец этой концентрацией Огней живёт в более высокой Реальности. Это материя не нашего масштаба Изначально Вышестоящая. А материя следующего масштаба Высокой Цельной Реальности. В этом следующем масштабе материи и живут существа в виде Аватаров Синтеза, да и Иерархов вот этой Изначально Вышестоящей Реальности. Они живут физически, в этой физической Цельной Реальности. То, что для нас 4000 Реальностей, для них одна большая физика. Как для нас Метагалактика ФА. Это называется уровневость жизни биологической. Качество их тел и организация материи, выше нашего, биологически на ступеньку.
(03:03:25) Самый простой вариант, это царства. Мы сейчас минимум вошли в 10 царство явлением материи Метагалактики ФА. Они такие же человеческие существа, но с более высокой организации материи, они 16. Первые 4 останутся не неизменно. Человек, животное, растение, минералы. Они вокруг, эти царства не меняются. 
(03:04:25) У нас сложилось атомно молекулярная структура, идёт насыщение новой субъядерности. Постепенно тела людей быстрее, животных ещё медленнее, растений ещё медленнее. А кристаллов, самое медленное насыщается новой субъядерностью. И в веках, субъядерная структура всех существ, всех царств постепенно меняется. Качество Планеты растёт. Не отменяя физически, структуризацию материи, той, которая есть сейчас. 
Мы прошли Рождение Свыше, это Образ Отца. Я вам сейчас по этому Образу Отца даю расшифровку, как это видеть. Вот это всё называется позиция наблюдателя. И вот такая позиция наблюдателя у нас теперь будет расти 16 выражением. И формироваться ею как 16 выражение. 
(03:05;50) Перспектива сформировать 32-ю Метагалактику у нас есть. Это не поменяет количество присутствий. Количество частей для нас, это максимум 64. Поменять качество материи на Планете. Но Планета не готова идти в 31 выражение. И мы с вами готовы воспринимать только 16 выражений. Потому что мы из 8 в 16. Фактически мы 3, 4 воспринимаем, а надо бы 8, а надо воспринимать 16. А на самом деле мы готовы воспринимать, аж 32. Но, чтобы мы были готовы воспринимать 32, Отец нам показывает это чем, своими организациями. Если базовых организаций у Отца 16, то мы в материи способны на 16 видов материи. Поэтому пока у Отца было 8, мы были способны на 8. Как только Отец решил, что у него будет 16 организаций, изменения пошли с этого. Мы сразу поняли, что мы можем Метагалактику двигать в 16.
(03:07:05) Но и у нас пошла заварушка с нашими 9 братьями с соседней Метагалактики. Вот так мы её разрешили. Когда у Отца будет 32 базовые организации, Метагалактика ФА сможет подняться в 32 выразимость материи, оставшись на месте как звёзды Планеты и структуры. Поднимается не пространство, а опускается качество материи, в то что стоит в этом месте. Пока только 16 и то это очень высоко с учётом того, что в среднем воспринимаем 4. Ну и более -менее многие служащие 8. И некоторые служащие за 10, в 16 мы начинаем, с нуля. а вот стандарты Синтеза, и все законы остаются те же самые. 
 (03:08:05) Отец не меняется, В итоге в Метагалактике ФА вы действуете, минимум, как Посвященные Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Живя Планетой Земля, мы действуем как Человеки Вышестоящей Реальности. Чтобы было понятно, что такое Вышестоящая Реальность в Метагалактике ФА, 16000 Реальностей и 16000 Вышестоящих Реальностей, где находится Владыки, и Экополис, это 1 Вышестоящая Реальность. Значит люди Планеты Земля начнут воспринимать Экополис, постепенно. Планета Земля строится Вышестоящими Реальностями. Это Человек Вышестоящей Реальности, 15 Посвящение. Исходя из этого, Планеты взращивает каждого Человека в Реальностях. Но как Человек Вышестоящей Реальности, чтобы он воспринимал Экополисы. Если Человек воспринимает Экополис, он воспринимает Владык живущих и действующих в этих Экополисах. 
Вот это задача Планеты Земля научить всех людей всей Планеты воспринимать Отца и Владык в Экополисах. Хотя бы в 1 Экополисе Метагалактике ФА на 1 Вышестоящей Реальности. Это цель нового существования Планеты Земля в организации биологической жизни людей на Планете Земля. Вот этим будет заниматься Изначально Вышестоящая Мать. То есть, чтобы Экополисы не только мы с вами видели в зданиях, а каждый Человек Планеты Земля мог их воспринимать.. 
(03:10:10) Мы идём к Отцу, стяжаем 4096 частей. Вчера мы стяжали на 4096 Иерархов. Часть команды не имеет 4096 частей, и не имела право стяжать такую Иерархию. 
(03:12:05) Поэтому стяжать части, мы сегодня обязаны, Поэтому мы стяжаем части в двойном режиме, в Изначально Вышестоящих Реальностях Отцом. Но это само собой, чтобы вы ходили в ваши 3990, господа Астанинцы. И по 4096 Реальностям Метагалактики Фа. Вот это первостяжание, мы это никогда не стяжали, ни с кем. Но это понятно Метагалактика ФА только вот, Рождение Свыше прошли, здесь мы стяжаем части вам, как Служащим, то бишь Посвящённым с 4097 по 8192 Реальность. Соответственно обычные граждане будут формировать части в первых 4000 Реальностях. Мы с вами будем формировать во- вторых. Ваши 4000 трансвизоров, будут стоять по этим Реальностям с 4097 по 8192. Вы скажите, у нас 1000 трансвизоров я отвечу, это пока, Метагалактика же поменялась.
(03:13:45) Почему было 1000 трансвизоров? Потому- что в Метагалактике ФА было 4000 присутствий, делим на 4, получается 1000. Сейчас мы стяжали в Метагалактике 16000 присутствий, делим на 4 будет у нас трансвизоров, 4096. Иначе нечем будет трансвизироваться в этот вид материи и Метагалактики ФА, количественно нечем. А качество может не помочь. Потому, что наше качество формировалось 8 видом материи. И вот сообразите качество 8 вида материи, в 16 могут не иметь вообще никакого значения. Потому, что там совсем другие качества и совсем другое количество. Для вас важен вы имеете качества, а там его надо взрастить в 16 вид материи. Этим занимаются ваши трансвизорные тела.
 Есть большое подозрение, что даже те, кто сдал трансвизорные тела, заново их будут стяжать, потому, что новых качеств 16 вида материи без трансвизорных тел могут не получить. Поэтому легче восстановить трансвизорные тела, заново их стяжать, чем сидеть 8-ми материальным в 16 материи. Решение принимает Отец, он пока ещё на эту ситуацию смотрит. Но в распоряжениях будет всё написано.  
(03:16:13 - 03:37:25) ПРАКТИКА 7. /ПЕРВОСТЯЖАНИЕ/
Преображение на реализацию 4096 Частей нового явления Изначально Вышестоящего Отца в 16-эволюционном развитии 256-рицы и в 16-рицы видов Изначально Вышестоящего Явления Изначально Вышестоящего Отца 256-рично явлением Иерархов Изначально Вышестоящего Отца от Человека Планеты Земля до Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 256 Частей каждым из них в 4096 Частях в синтезе их «всего во всём» иерархически физически собою, на стяжание и перспективное развитие 4096 Частей Изначально Вышестоящими Реальностями Частями Изначально Вышестоящего Отца и 4096 Реальностями Метагалактики Фа в концентрации Изначально Вышестоящих Реальностей
(03:37:26) Части у вас сформированы в таких Реальностях только потому, что вы Служащие ИДИВО, и на вас фиксируется 11 эволюция Метагалактики Фа, которая так и называется эволюция Служащего. 
Пятая эволюция это эволюция Творца, шестая - Теурга, седьмая - Будды, восьмая – Христа. Значит, если ты не стал Буддой и Христом, в Вышестоящие эволюции просто подняться нечем. Соответственно, на этих Реальностях имеют право стяжать Части только Служащие Дома, ИВДИВО. Сработает механизм самоорганизации Метагалактики Фа. Первое.
(03:38:02) Второе. Мы стяжали вначале Части Изначально Вышестоящих Реальностей это фиксация их в нас, чтоб мы были Частью Отца. Этими Частями живёт только Отец и Изначальная Иерархия, Мы при этом взрастаем Частями Реальностей Метагалактики Фа четырьмя тысячами. В Изначально Вышестоящей Реальности идёт фиксация Отца в нас. Мы растём Реальностями, выражаем Изначально Вышестоящие Реальности, чтоб потом рано или поздно там начать взрастать. 
 (03:40:31) Первые 4 Эволюции Метагалактики Фа являются человеческими. Все человеки Планеты, включая всех наших бывших Служащих ИДИВО с Синтезами, включая всех Посвящённых 5-й Расы, формируют свои Части в этих 4-х эволюциях. выше не пройдут, потому что 5-я эволюция Творца. И надо быть Творцом, чтоб подняться выше, надо стать Теургом, чтоб подняться в 6-ю эволюцию, а желательно стать Буддой, чтоб получить право формирования Частей с 4097-ми Реальностями, причём Буддой Метагалактики, исключений нет, эволюции не пропустят.
(03:41:42) Мы с вами для того чтоб эту ситуацию преодолеть, будем стяжать 4096 Трансвизорных Тел, если вы не стяжаете 4096 Трансвизорных Тел, даже как Служащий ИДИВО, вы сползёте с 8193-й Реальности на 4097-ю. Ниже вам не дадут как Служащим, сработает самоорганизация Метагалактики, 
(03:42:51) И последнее, вы должны реально понимать, что базовое явление Частей это 256. Значит, любой Человек Планеты, в первую очередь, формирует 256 Частей 256-ю Реальностями Метагалактики Фа первой эволюции. 
(03:44:00) А вторая эволюция Метагалактики Фа, чтоб войти в 512 Частей, надо войти в Метагалактику. На сегодня пока мы туда входим только Синтезом, мы старательно отдаём это людям, в перспективе мы перейдём на третью эволюцию Синтезами, 
 (03:44:31) А 4-я эволюция это Человек Изначально Вышестоящего Отца. Чтобы закончить свои 4000 человеческих Частей, надо стать Человеком Изначально Вышестоящего Отца. Не теоретически, а практически. Вот так будут формироваться 4096 Частей людей Планеты Земля. 
 Эволюции теперь по 1024 Реальности Вас, как Служащих, закрепили на Присутствиях. Но это нуждается в доработке. 
 (03:45:40) И последнее. Мы стяжали у Отца, что вы Человек Метагалактики Фа. Выше Метагалактики Фа только Человек Изначально Вышестоящей Реальности и Человек Изначально Вышестоящего Отца. А дальше идёт Творец это выше всех Посвящённых, всех Служащих, всех Ипостасей и всех Учителей Синтеза, а потом Человек Метагалактики Фа. 
 (03:46:50) Поэтому Человек Метагалактики Фа на сегодня крайне высокая компетенция Человека, 6-я из 8-ми и 50-тая из 64-х видов материи. То есть, фактически этим вы должны смотреть на Метагалактику Фа 50-той Изначально Вышестоящей Реальностью. 
Вот такое качество заложено в вас этим стяжанием. Это решение Отца по вам как Служащим ИВДИВО. Поэтому будьте внимательны в своих мыслях, если вы не складываете Синтез лучше не реагировать, а то противотанковые ежи вам обеспечены, не Отцом вам самими. Метагалактика Фа это крайне быстрая реакция, автоматическая на все ваши идеи, мысли, смыслы и чувства. 
 (03:48:05) Наша свобода воли закончилась до этого стяжания, в этом стяжании была Воля Отца. Сейчас вы опять со свободной волей, в зале Отца-то надо молчать, если ты не понимаешь систему Синтеза и План Творения Отца. Очень вам советую. 
 (03:48:31) В зале Отца очень нехорошие эманации от некоторых шли по идеям и мыслям. Вам придётся браться за голову и стараться в зале Отца не думать пакостно. Теперь это становится опасно. Теперь мы Служащие ИДИВО в официальном составе Иерархии, значит, любая наша мысль влияет на окружающих. 
Второй день 2 часть
 (00:00:17) Мы расширяем перерывы, но это мы нагоняем тем, что задерживаемся в конце. Владыка меньше времени, чем нужно никогда не даст.
 (00:01:15) Комментарий по поводу «наезда» Ведущего Синтез на группу: когда вы выходите к Отцу так расслабляетесь, что себя не контролируете. Если вы накопили некие специфические выражения к Отцу, когда вы себя не контролируете, они лезут наружу. 
В МГ 8 выражения мы могли себя держать, но в новом состоянии метагалактичности мы себя сдерживать не можем. На примере негативного отношения к Синтезу- эманациям Отца.
(00:02:13) Эманации Отца называются Синтезом. Все излучения Отца называются Синтезом. Раньше Отец излучался духом. Синтез это максимально концентрированное Слово Отца в творении с эффектами синтеза
 (00:03:59) 16 реальность – Посвящённый. 
 (00:06:38) 31 часть – Вера. Стяжая, что - то здесь вы показываете Отцу свою Веру. И говорите вы с Отцом по вашей Вере. И по Вере вашей и дано будет вам. 
(00:06:39) Верите вы в Нацию Казахстана - Вы можете просить у Отца за весь Казахстан. Если не верите в Нацию Казахстана- то не имеете право.
Если вы говорите, что у нас плохая экономика - вы некомпетентны в экономике. Стоит говорить, что экономика хорошая и её нужно развивать. Из хорошего - развить можно, из плохого - развить сложно.
 (00:10:05) Встраиваясь в новое, мы отстраиваем перспективу на несколько шагов вперёд. 
На примере Интернета 4G в России - ментал; 3G в Германии- астрал. 
Ни делайте из своей экономики гадость. Надо понимать, что её просто нужно развивать. (00:12:24) Пример анализа финансового центра - Гонконгского банка: по реальным показателям экономика США на 20.... месте. Экономики России и Казахстана до 20... В эти экономики вкладывать можно. 
(00:15:12) Образованность населения России, Казахстана выше чем в других странах (в 10 лучших). 
(00:16:20) Один из показателей образованности населения – это количество философов в стране. Развитость мышления Страны. Граждане должны уметь думать на те технологии, что им предлагают. 
 (00:17:49) Смысл конкурентной борьбы: убедить всех, что у вас плохо, а у нас хорошо даже если плохо. И тогда включается закон: и по вере вашей и дано будет вам. Хорошую экономику опускаете вниз, а плохую экономику поднимаете вверх. 
 (00:19:13) Проблема в Вере. Как только вы начинаете верить в свою страну, она начинает подниматься силой Огня. На примере строительства 50 станций метро в Москве. 
(00:21:00) «Проблема не с деньгами, а с их освоением» Нет специалистов, которые качественно эти деньги освоят. Усвоение.
Проблема: денег больше, чем их могут взять. 
Важность нового структурирования экономики. Проблема в правильности управления и применения. 
 (00:23:52) Закон Посвящённого: Ты берёшь ответственность на себя за свои действия. И если ты что - то не сделал - виноват ты, а не страна, которая якобы тебя не обеспечивала. 
На примере Испании.
(00:26:20) Важно не «гробить», а поддерживать страну и управленцев своей Верой. Если специалисты будут плохими, вы своей Верой выведите их «на чистую воду», а если будут хорошими – усилите, что стране будет плюс. 
Вера в управленцев (страны) – это вера во власть Отца через них. Сила власти от Отца и от нашей с вами Веры. Это основа развития нации.
(00:28:15) Отец в первую очередь фиксируется на Планету Нациями. Стяжая новую часть, Отец через нас зафиксировался на Нацию страны, где происходило стяжание. Ипостась ИВО 4096- он фиксируется на всю Планету. ИВО – 4097, на всех граждан. 
Проблема нашей Веры: Граждане! Любите свою страну? Развивайте её! Тогда Отец будет работать с вами. 
(00:29:49) Вера – это светский процесс, а светскость это управление страной и нацией. 
У нас светские отношения с Отцом, не религиозные. Отец – это управителя МГ. 
Нации живут только страной в единстве многообразия для развития – в это нужно верить, это внешняя Вера - в нацию, в Планету Земля, в МГ. 
 (00:30:57) Внутренняя Вера. 
Верить «в сам в себя» – это вера в Человека МГ Фа, синтеза 4096 частей. Где содержание 4096 сливается в целое и формируется Человек МГ. Если в это верить, то вы будете действовать по Реальностям.
Человека ИВО – это высокая цельная Физическая Реальность. Там мы ещё формируемся. 
Это 52 посвящение. 
51 посвящение – это Человек ИВР и важно Верить в себя как Человека МГ – 50 посвящения (Отец нам подарил) в синтезе 4096 реальностей, с 8193 по 12288. 
Один поверил - все заразились. И нация станет нацией Человека МГ Фа. 
(00:36:05) Человек ИДИВО - команда граждан, которые служа в ИДИВО вошли в ИДИВО. Пример: важность подразделения ИВДИВО США для США; подразделения Европы для Европы (выход Англии из Дома Отца). 
(00:40:46) Важность аналитической базы данных на основе происходящих событий, которые связываются в одну Реальность. 
(00:41:44) Рекомендация: после сегодняшних стяжаний вы не должный говорить плохо о своей стране. Забудьте плохо говорить об Отце и об Аватарах Синтеза- МГ это посвящённая территория, что говорите, то вам и будет. 
(00:42:44) Стандарт МГ – хуже всего МГ относиться к национализму. В МГ любой национализм признаётся демонством. Если каждая Планета будет «пухнуть» от своего национализма в МГ будут одни воины и конфликты. И не будет совместного развития и существования. 
 (00:43:31) Наказание соседней МГ – «наш вид тела самый лучший». 
Важно: Вера в хорошее. 
Рекомендация: переосмыслить свои позиции. Ваша Вера во что то «левое» мешает. 
 (00:44:57) Новая Вера Изначально-вышестояще-метагалактическая в синтезе всех показателей новых форматов частей.
Вера всегда результативна. Нет абстрактной Веры. Если ты поверил - это стало конкретно материализовываться. Как только вы поверите в свою страну она становиться сильной. 
Как только вы поверите в свою Планету она становиться сильной. 
Вера засунутая в религию - программа слабости. 
Светская Вера в Советском Союзе - за 70 лет сильнейшее государство мира. Развал Советского Союза - светская Вера закончилась, мы перестали верить в коммунизм. 
Важно: стать сильным светской Верой в развитии материи. Вера в Отца – это светские отношения с Отцом естественным процессом жизни. 
[bookmark: _Toc451272566][bookmark: _Toc487545863](00:48:56 - 01:19:37) ЭКЗАМЕНАЦИОННАЯ ПРАКТИКА 8. /ПЕРВОСТЯЖАНИЕ/
Стяжание новой Метагалактической Изначально Вышестояще Реальностной Веры Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание явления 16 Эволюций Метагалактики ФА по 1024 Реальности в каждой. Стяжание 16 видов Эволюционной Воли Изначально Вышестоящего Отца в явлении синтеза Веры Изначально Вышестоящего Отца синтезом 16 видов Воли Изначально Вышестоящего Отца физически собою
 (01:19:46) Пояснение к практике: 
1. Вера – это результат эволюционной Воли Отца. Эволюция – это результат Веры в выражении Воли Отца. 
Смысл: когда мы верим, мы Волю переводим в действие. Когда мы не верим, у нас нет Реальной Воли Отца. 
Воля транслируется в жизнь любым видом Веры: религиозная ( энергетическая), светская, духа, огня, личная Вера- синтезная. Синтезная Вера независит ни от чего- это личные накопления синтеза и отсюда реализация Учителя Синтеза. 
Отсюда Мать развивает людей эволюционно. Принцип эволюции – принцип развития Матери. Но силу эволюции закладывает Отец своей Волей. Какая сила Воли Отца такая сила Веры. Выше силы Веры- Мощь Духа. Вера – это золотая середина между Волей и Духом. Есть Вера - из Воли Отца выявляется Дух, идёт трансляция Воли в Дух. Дух заполняет части, и части действуют Волей. В синтезе Воли и Духа рождается Вера.
Когда веришь в свои части у нас рождается Воля: мы активны, и Части насыщенны Мощью Духа. 
(01:25:42) 15 Синтезтело - Вера Энергии; Вера -31 часть это 2 горизонт из 15: это светская Вера, Мощь Света; 47 Трансвизор- это Мощь Духа; 63 Физическое тело – 4 вид 15 горизонта это Мощь Огня. В синтезе рождается Мощь, которой мы живём физически. 
Над этим процессом работает Мать
(01:27:52) 64 базовые части: 32 за материю, 32 за огонь для Матери. И вершина Матери - это Вера в материи или рождение физического тела в Огне. 
(01:29:42) Новые 16 эволюций Отца в Физической Реальности. Каждая эволюция по 1024 Реальности. Это требует усилия Веры и мощи духа в нас. 
(01:30:27) В Итоговой практике будем стяжать 16 частей не называя их, пока мы переходим в Реальности.
(01:31:13 - 01:44:43) ПРАКТИКА 9 . /ИТОГОВАЯ/
Стяжание Частей и итоговые стяжания стандартом 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
(01:44:46) Объявление: в новую эпоху реализация восходящих служащих начинается с Теурга - в Казахстане появился первый Теург: Глава подразделения ИВДИВО 3990 ИВР, Астана стяжала реализацию Теурга.  

Кут Хуми, Виталий Сердюк
31 Синтез Изначально Вышестоящего Отца
Изначально Вышестоящая Мать
Изначально Вышестоящего Отца
01 – 02 июля 2017 года, 
Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 
3990 Изначально Вышестоящей Реальности, Астана
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