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Как по-честному «болеть» за футбольную команду

Я однажды, случайно в гостях были. У нас служащий увлекается футболом, побежал футбол смотреть, начал эманировать, чтобы команда побеждала. Я говорю: «Понимаешь, ты… с той стороны сразу тёмные выходят и за другую команду против тебя. Скорее всего, ты не победишь, потому что спорт эмоционален, тёмные сильнее. Ты должен, не чтобы гол забили, а поддержать спортивную выносливость команды, чтобы тело гармоничней бегало, прыгало, забивало. То есть, ты эманируешь со своего тела гармонию мышечного эффективного тонуса футболистов. Вот тогда против тебя никто не работает. Ты поддерживаешь своих, их тонус. А он эманировал, чтобы они забили. А они берут и не забивают. Я говорю: «Да ты, наоборот, им голову паришь. Они привыкли забивать по-своему, на них на голову одевается твой огонь как колпак, они даже не видят, куда бьют, потому что их мозг твой огонь усвоить не может, это бесполезно». Вот как бы, неправильный взгляд. А он считал, что он огнём поле накрыл… Все перестали видеть ворота, кто ж туда забивает? У них же, они же не могут усвоить огонь, они энергию усваивают. То есть, нужна телесная поддержка и всё, мышечный тонус. А там они должны играть сами, ты можешь поддержать, чтобы они не выдохлись, а забивают пускай сами, тогда всё по-честному. То есть, ты как болельщик поддерживаешь тонус, но играют они сами, тогда-а-а… Понятно. По-честному к другой команде. А если ты поддерживаешь, чтобы они забили, понятно, что хочется. Ну ты ж…
Другие команды тоже магию используют, мы иногда это ловили, особенно на олимпиадах. Мы это перекрывали, за это наказывали, сознательно магию используют. Я без шуток, без шуток. Это сочинская олимпиада, там особенно эффективно, там наше Подразделение. Мы держали защиту от всех магических нападений на все команды, не на нашу, вот, на все команды.
Но мне больше понравилось, я случайно включил фигурное катание, девочка катается, смотрю, на неё воздействуют. Наша девочка, российская. Я отсекаю, держу воздействие. Удар по мне, я на секунду отвлёкся – она почти упала. Понятно, да? Просто защита. Сознательно воздействие, чтобы она не выиграла, физическое, магическое сильнейшее. Не получилось по ней, удар по мне. Я пока меч пустил, две ситуации, не удержал, её тоже ударили. Я серьёзно, физически ударили, вот сочинская олимпиада, прямо по телевизору, это был магический удар, она не падала. Это чтобы мы не думали, что нет этого.
Да, мы магию прессингуем по планете, но пока-то она есть. Или одна футбольная команда выигрывает магическим способом, в нужный момент. Даже команда магов сидит за их воротами, физически видно. Вот если ты видишь, показывают стадион и прямо эти выделяются тёмной массой, так выражусь. А куда от этого деваться. Это же маразм, а по их государственным технологиям это возможно, ну по традициям этой команды, этого народа. Выигрывают, никто забить не может, подбегают, мяч летит не туда. Но, это не наши против них играли, поэтому я даже не стал дёргаться. Если бы наши играли, я бы приподнял и над воротами бы держал, смогут – забьют, не смогут – не перекроете, заразы.

[bookmark: _GoBack]Знаете, я понимаю, что всё построено на препаратах, это, как всегда, «прошлый век» называется. Ведь можно построить на соответствующих тренингах, как добиваться активации мышц и энергии в мышцах. И тогда достигнешь большего психодинамически, чем любой этот препарат, но это другой вид тренировки, и тренеры к этому не приучены, поэтому идут привычными методами. Его сложно вводить, но ввести-то можно, и никаких препаратов не надо. Чисто техники, технологии, системы. Вот это называется «мощь мышц», которая постепенно усвоится человечеством и будет действовать эффективней. Понятно, вначале там, где подразделения существуют. У нас подразделения в США существует и в Германии, то есть мы там иллюзий не строим, но концентрация подразделений самая высокая в России. Потом на Украине. Эти страны и будут концентрировать спортивные активации больше. Ни плохо, ни хорошо, я не к тому, что там… Спортсмены все должны быть равны и постепенно должно быть у всего человечества. Просто насколько хватит тямы и мощи это вот большему количеству отдать, по большим направлениям спортивным разослать. У нас же служащие интересуются разными видами спорта.
Тема составлена: А ВЦ ВШС ИВО 16301 ИВР, ИВАС Византия Альбины Татьяна Товстик
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