Стяжать всем Служащим ИДИВО!

Практика 1. Первостяжание. Жизнь ракурсом Изначальной Метагалактики

Начнём мы интересненько. Физически настройтесь каждый сам на себя и попробуйте найти в себе Огонь Жизни. Только, пожалуйста, искать надо не в Монаде, подсказываю. В Монаде Искра Огня Жизни – у начинающих или Шар Огня Жизни, это Шар. А я предлагаю вам найти не Шар, а собственно Огонь Жизни. И мы привыкли, что это в Монаде. На самом деле это уже не в Монаде. 
Где ваш Огонь Жизни? Естественно, выше Монады. Возжигайтесь Огнём Жизни.
Так вот, чтобы Ученик читал Книгу Жизни… Читайте Книгу Жизни – знаменитая рекомендация. Он должен в этот момент гореть Огнём Жизни. И тогда Книгу есть, чем читать. Возжигайтесь Огнём Жизни, но не для чтения, а для его следующего стяжания.
Минимально Огонь Жизни горит Омегой. В Монаде Шар Огня Жизни. А Шар должен открыться. Открывается Шар тем, что Омега выходит из Монады. А настоящий Огонь Жизни, вообще-то, это ваше Тело Всевышнего или Всевышнесть в вас, если это процесс. На всякий случай, часть Всевышний мы стяжаем с Первого Синтеза. Она одна из 64-х основных частей. И ваш Огонь Жизни находится в какой части? Про себя, пожалуйста. 53-ей части, если взять из 64-х. Или сто ... Не надо мучить числа, забудьте его. Огонь Жизни просто возжигайте и всё. Не мучайтесь тем, что я спрашиваю. 181-й, если не ошибаюсь, части, если взять с мерностными частями. Но чаще всего срабатывает 53-я, потому что мерностные части у нас ещё развиваются.
И вот 53-я часть Всевышний несёт у вас Огонь Жизни. Возжигайтесь им. 
А я не знаю, как. Вы должны знать, как: как Ученики и Посвящённые. Вас этому Владыки обязательно обучают. Это Стандарт обучения на ночной подготовке – возжигаться Огнём собственной Жизни. Стандарт подготовки Ученика.

И мы возжигаемся всем Огнём Жизни каждого из нас, возжигая Всевышнесть каждого из нас.
И возжигая Жизнь физически собою в Огне Жизни каждого из нас, мы синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь. Переходим в Зал Ипостаси Синтеза ИДИВО. Переходим в Зал к Изначальным Владыкам Кут Хуми Фаинь, развёртываясь пред ними в форме.
Синтезируясь с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И возжигаясь 21-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически собою, мы синтезируемся с Изначальным Владыкой Кут Хуми и стяжаем прямую концентрацию 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, заполняясь 21-м Синтезом физически собою и всем синтезом частей, действующим в нас, синтезтелесно собою. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначальным Всевышним, переходим в Зал 181-н Изначально явленно. Развёртываемся пред Изначальным Всевышним в форме Ипостаси 21-го Синтеза, развёртывая 21-й Синтез собой. 
И синтезируясь с Хум Изначального Всевышнего, стяжаем Жизнь Изначально Вышестоящего Отца в Огонь Жизни каждого из нас. Вспыхивая в Огне Жизни Жизнью Изначально Вышестоящего Отца, мы развёртываем нашу жизнь Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхивая Жизнью Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И возжигаясь жизнью Изначально Вышестоящего Отца жизнью каждого из нас, вспыхивая этим, мы проникаемся Жизнью Изначально Вышестоящего Отца в Огне Жизни каждого из нас, вспыхиваем ею.
И далее, из Зала Всевышнего мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью Изначальной Метагалактики, переходя в зал Изначально Вышестоящей Матери на первую Вышестоящую Изначальность в здание Изначально Вышестоящей Матери Изначальной Метагалактики физически собою, развёртываясь в здании синтезтелесно собою в форме Ипостаси 21-го Синтеза в Зале пред Изначально Вышестоящей Матерью Изначальной Метагалактики.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящей Матери Изначальной Метагалактики, стяжая Синтез Изначально Вышестоящей Матери Изначальной Метагалактики каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящей Матерью Изначальной Метагалактики, стяжаем ракурс Жизни каждого из нас Изначальной Метагалактикой, прося преобразить позицию Наблюдателя Жизни каждого из нас Изначальной Метагалактикой физически собою.
И стяжая позицию Наблюдателя Жизни Изначальной Метагалактики ракурсом Изначальной Метагалактики всей Жизнью своей, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящей Матери Изначальной Метагалактики каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящей Матери Изначальной Метагалактики, преображаем ракурс Жизни каждого из нас на Жизнь Изначальной Метагалактикой физически собою, прося Изначально Вышестоящую Мать Изначальной Метагалактики ввести каждого из нас и синтез нас в явление Материи Изначальной Метагалактики физически собою, прося Изначально Вышестоящую Мать начать строительство, развёртку и разработку частей каждого из нас Материей Изначальной Метагалактики физически собою в росте Изначального Человека и Изначального Человечества Планеты Земля каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящей Матерью Изначальной Метагалактики, фиксируем Изначальную Метагалактику физически собою.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящей Матери Изначальной Метагалактики, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Изначально явленно, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом синтезтелесно в форме Ипостаси 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас ракурсом Жизни Изначальной Метагалактики.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Жизнь Изначальной Метагалактики Жизнью каждого из нас в ракурсе Изначальной Метагалактики Изначально Вышестоящим Отцом физически собою.
И стяжаем Жизнь каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить её ракурсом Изначальной Метагалактики собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезом нас ракурсом Изначальной Метагалактики физически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртывая Жизнь ракурсом Изначальной Метагалактики каждого из нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящую Мать Изначальной Метагалактики. Благодарим Ипостась Основ Изначального Всевышнего, Отца Всевышнего. Благодарим Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое присутствие собою в данный зал, развёртывая Жизнь ракурсом Изначальной Метагалактики каждого из нас. Вспыхиваем Жизнью Изначальной Метагалактики каждого из нас физически собою, направляя Жизнь на все наши части, Посвящения, Статусы.
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И выходим из практики. 
Аминь.
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