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Ведущая ФЧС, Владыка Синтеза ИВДИВО Шинкаренко Татьяна 466 Изначальности, Днепр.
                                                                                                            Второй день, первая  часть  
                                 Практика «Стяжание 1024-х Огней Генезиса»
        Возжигаемся всей концентрацией Синтеза каждого из нас, проникаемся глубиной явления ИВО ИВ Ипостасей ИВО каждым из нас, глубиной явления каждого из нас концентрацией нас как Ипостасей Синтеза, как Служащих, как Человеков и, как Посвященных в прямом явлении ИВО каждым из нас. Возжигаемся 1024-рицей Человека ИВО каждым из нас и проникаемся 22 Си ИВО ИВ Теурга ИВО, возжигаемся. И мы синтезируемся с ИВ КХФ, устремляемся в Зал ИВ КХФ 512-ти изначально, развёртываемся пред ИВ КХФ Ипостасями 22-го Си ИВО (пауза).  И синтезируясь с Хум ИВ КХФ, мы синтезируясь, стяжаем 1024-ре Синтеза Синтезов ИВО на стяжание 1024-х Огней Генезиса ИВО концентрацией теургии ИВО в явлении 1024-ричного Человека ИВО, 1024-х изначально каждым из нас. И проникаемся глубиной явления ИВ КХФ, синтезируясь с Хум ИВ, мы стяжаем Синтез ИВ, прося развернуть каждому из нас концентрацию Синтеза ИВ КХФ для 1024-ричного явления и активации каждого из нас, и развертывания 1024-ричного Генезиса каждым из нас в росте нас 1024-рично, возжигаемся (сейчас наполняемся максимально Синтезом ИВ (пауза). И просим глубину явления ИВ КХФ всем Синтезом ИВО в каждом из нас (пауза). 
        И далее мы синтезируемся с ИВ Ипостасью ИВ Теургом ИВО, переходим в Зал ИВ Ипостаси ИВ Теурга ИВО 1014-ти изначально-явлено. Развертываясь пред ИВ Теургом, возжигаемся Ипостасями 22-го Си ИВО, и синтезируясь с ИВ Теургом ИВО, мы стяжаем генезис ИВО каждому из нас (пауза), прося развернуть 1024-ре Огня Генезиса ИВО в концентрации 1024-рицы частей Человека ИВО каждым из нас. И синтезируясь с Хум ИВ Теурга ИВО, мы стяжаем Эталонный Огонь Генезиса ИВО (пауза). И проникаясь максимально концентрацией Теурга ИВО каждым из нас, мы стяжаем прямую фиксацию ИВ Теурга нами, прямую фиксацию Теургии ИВО и, стяжаем взращивание явления каждым из нас Теургии ИВО каждым из нас, возжигаемся (длительная пауза).  И входим в глубину явления Теургии ИВО ИВ Ипостаси ИВ Теург ИВО каждым из нас, (пауза) возжигаясь генезисом ИВО каждым из нас (пауза).  
     И проникаясь концентрацией ИВ Ипостаси ИВ Теурга ИВО каждым из нас, мы синтезируемся с ИВО, переходим в Зал ИВО 1025-ти изначально-явлено, становясь пред ИВ Отцом, мы возжигаемся Ипостасями 22-го Си ИВО.  И синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем 1024-ре Синтеза ИВО на явление 1024-х Огней Генезиса ИВО каждому из нас нашей активации, дееспособности, реализации в концентрации 1024-рицы каждого из нас, в явлении наших 1024-х частей, систем, аппаратов, и во взростании нас 1024-х Человеком ИВО в явлении 1024-ричных Изначальностей ИВО каждым из нас (пауза).  И синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем 1024-ре Огня Генезиса ИВО каждому из нас, стяжаем 1024-рёх Огней генезиса в 1024-х частях Человека ИВО, 1024-х изначально каждому из нас (проникаемся всей концентрацией 1024-ричности, 1024-х изначальности, 1024-рицы Огня Генезиса ИВО (пауза).  И проникаемся всей концентрацией 1024-ричности Огня Генезиса, 1024-х Огней каждой из 1024-х частей каждого из нас (пауза). И синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем 1024-ре Синтеза ИВО в 1024-ре Огня Генезиса ИВО каждому из нас, прося развернуть соответствующую концентрацию 1024-х Синтезов в 1024-х Огнях Генезиса ИВО, в явлении Человека ИВО1024-х изначально (пауза). И возжигаемся 1024-мя Огнями Генезиса ИВО в насыщенности 1024-мя Синтеза ИВО в каждого из 1024-х Огней и возжигаемся ими (то есть, в 1024-ре Огня вмещаем 1024-ре Синтеза). И входим в максимальную концентрацию явленности Генезисом ИВО 1024-мя Огнями и 1024-мя Синтезами в них (идет состояние уплотнённости, сначала вместили Огонь, потом концентрацию Синтеза и получается плотность и концентрация явления каждой части Генезиса ИВО, развернулась данность Цельностью Огня и Синтеза), возжигаемся (пауза).
       И синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем Синтез ИВО каждому из нас концентрацией 1024-рицы Огня, Синтеза и Генезиса ИВО каждым из нас в явлении 1024-рицы частей Человека ИВО, 1024-х изначально каждому из нас, и возжигаемся этим (пауза).  
 И синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем Теургию ИВО каждому из нас в явлении 1024-ричного Синтез Генезиса ИВО каждым из нас, Синтеза, и Огня Генезиса ИВО каждым из нас, 1024-ричностью частей Человека ИВО, 1024-х изначально каждым из нас, и возжигаемся Теургией ИВО каждым из нас, развёртываемся Теургией ИВО каждым из нас (пауза). И синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем преображение Теургией ИВО каждым из нас; нашей дееспособности, активности, действенности и явленности ИВО каждого из нас и Синтезом нас.  И возжигаясь Теургией ИВО, входим в максимальную концентрацию эффективности и явленности каждым из нас Теургией ИВО нами, возжигаемся (длительная пауза).  
      И мы благодарим ИВО, благодарим ИВ Ипостась ИВ Теурга ИВО, благодарим ИВ КХФ, разворачиваемся в физическом присутствии, развёртываясь всей концентрацией 1024-ричности явления Синтеза Огня Генезиса каждым из нас, всей концентрацией 1024-ричности частей, 1024-рично изначально. И эманируем, направляем собою всё стяженное и возожженное в ИВДИВО (пауза), в ИВДИВО 454-ой Изначальности Энергодар и филиалы, в ИВДИВО каждого из нас, выходим из практики. Аминь.
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