Философские Чтения 19 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца «Изначально Вышестоящий ИВ Человек Изначально Вышестоящего Отца» ИВДИВО 1978 Изначальности  Екатеринбург, Е. Бессонова, 6-7 мая 2017г.


1 день 1 часть
19-1
02.06.37-02.23.23

Практика 1.
Преображение Омеги. Стяжание Омеги 2048ричной 2048-Изначальной. 
Стяжание Эталонной 2048рицы Частей.

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И возжигаясь их Огнём и Синтезом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1984-х Изначально Явлено, становясь пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас  на новую глубину явления Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И синтезируясь Сферой Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого с ИВДИВО в целом, мы стяжаем Огонь, Синтез, Условия и Системы Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1984-ричной Изначальной Явленности и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь преобразить весь накопленный Огонь, Синтез, Условия и Системность, и ввести, закрепить и развернуть каждого из нас в новом явлении Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца физически собою 1984-х Изначально.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, мы стяжаем 19 Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И заполняемся 19 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, синтезом нас. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Форму Ипостаси 19 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, облачаясь Формой Ипостаси 19 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Огонь 19 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтез 19 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Условия и Системы 19 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, впитывая соответствующие явления в ИВДИВО каждого. И погружаясь, переходим в Условия, Огонь и Синтез и Системность 19 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
 И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И возжигаясь его Огнём, Синтезом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 2049-ти Изначально Явлено. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Омеги Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Прося преобразить каждого из нас, обновив Омегу каждого, на явление 2048 Импульсов Омеги Изначально Вышестоящего Отца эманаций и Частей. 
И возжигаясь Омегами каждого, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца и синтезируясь с Омегой Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца завершить 256-ричное минимальное природное Омежное явление Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, развернув минимальное 512-ричное природное  явление Омежное Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И проникаясь Омегой Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и впитываем 512 Импульсов 512 эманаций Омеги Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца новую Омегу Изначально Вышестоящего Отца в обновлении Омеги 512-рично минимально. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть каждому из нас 2048-ричную Омегу Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 2048 Импульсов Омеги Изначально Вышестоящего Отца, 2048 эманаций и 2048 Частей Изначально Вышестоящего Отца. И впитываем 2048  генетических Импульсов Омеги Изначально Вышестоящего Отца. 
И в чистоте 2048-ми генетических Импульсов Омеги Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 2048 Эталонных Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И возжигаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть 1024 Эталонных Учителя Трансвизорных Тел в каждом из нас, 512 Владык Посвящений и Статуса, и 512 Ипостасных Частей Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем Синтез Эталонного Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас 2048-ю генетическими Импульсами Омеги Изначально Вышестоящего Отца физически собою (пауза). 
Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 2048 ОМ Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть 2048-ричное Творение 2048 Частей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас 2048-ю Импульсами и эманациями Омеги Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаясь, преображаемся.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Возвращаемся в физическое присутствие, физически возжигаясь минимально 512-ю Импульсами Омеги и разворачиваемся 2048-рично Изначальной Омегой Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся физически 2048-ю Эталонными Частями Человека Изначально Вышестоящего Отца. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого, эманируем в ИВДИВО в целом, эманируем и отдаём всё стяжённое в ИВДИВО 1978 Изначальности с филиалами, фиксируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики.  Аминь.

1день 1 часть
19-1
04.06.35 – 04.32.10
ПРАКТИКА 2.
Стяжание 32-ричного Совершенного Сердца 
Изначально Вышестоящего Отца.

[bookmark: _GoBack]Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь, мы возжигаемся их Огнём и Синтезом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1984-х Изначально. Развёртываемся в Форме Ипостаси 19 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, синтезируясь с Хум, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на явление 32-хричного Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца. 
И просим, Изначальных Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь снять, вывести из Сердец каждого из нас лишнюю, ненужную, устаревшую насыщенность, и просим завершить действие и деятельность предыдущих вариантов Совершенного Сердца 8-миричного, 16-тиричного и 32-хричного, введя нас в новую глубину явления Изначально Вышестоящего Отца и Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца физически собою.	
И опустошаясь от всей лишней, ненужной, некорректной насыщенности каждого из Сердец, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и, возжигаясь его Огнём и Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 2049ти Изначальный явленно. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на явление 32х Сердец Изначально Вышестоящего Отца Совершенным Сердцем Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И впитывая 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Совершенное Сердце Отца Изначально Вышестоящего Отца Огнём Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Развёртывая Огонь Синтеза вокруг каждого из нас столпно, проникаясь Огнём Синтеза внутри нас, насыщаем 2048 Частей, Посвящений, Статусов, Ипостасностей, Полномочий, компетенции, подготовок Огнём Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, корригируя внутреннюю деятельность 2048ми Частей Огнём Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Совершенное Сердце Аватара Изначально Вышестоящего Отца Огнём Воли Изначально Вышестоящего Отца. Развёртывая Огонь Воли столпно вокруг каждого из нас, проникаясь Огнём Воли, насыщаем Огнём Воли 2048 Частей, Посвящений, Статусов, Ипостаси, Ипостасностей, Полномочий, компетенций, подготовок каждого из нас, активизируя Волевые процессы физически собою.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Сердце Владыки, Совершенное Сердце Владыки Изначально Вышестоящего Отца Огнём Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхивая Огнём Мудрости вокруг, внутри каждого из нас и корригируем 2048 Частей, Посвящений, Статусов, Ипостасностей, Полномочий, компетенций и подготовок Огнём Мудрости Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенное Сердце Учителя Изначально Вышестоящего Отца Огнём Любви Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая, развёртываем Огонь Любви столпно вокруг, внутри каждого из нас, насыщая и корригируя 2048 Частей, Посвящений, Статусов, Ипостасности, Полномочий, компетенций и подготовок Огнём Любви Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенное Сердце Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца Огнём Творения Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем Огнём Творения столпно внутри, вокруг каждого из нас, и насыщаем, и корригируем 2048 Частей, Посвящений, Статусов, Ипостасностей, компетенций, Полномочий каждого из нас Огнём Творения Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенное Сердце Служащего Изначально Вышестоящего Отца Огнём Созидания Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхиваем Огнём Созидания столпно вокруг, внутри каждого из нас, корригируя и насыщая 2048 Частей, Посвящений, Статусов, Ипостасности, подготовок и компетенций каждого из нас Огнём Созидания Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Совершенное Сердце Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца Огнём Живы Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем Огнём Живы столпно вокруг, внутри каждого из нас и насыщаем 2048 Частей, Посвящений, Статусов, Ипостасностей, Полномочий, подготовок и компетенций Огнём Живы Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенное Сердце Майтрейи Изначально Вышестоящего Отца Огнём Жизни Изначально Вышестоящего Отца, и просим насытить и скооригировать 2048 Частей, Посвящений, Статусов, Ипостасностей, компетенций, Полномочий Жизни Изначально Вышестоящего Отца. И впитываем Жизнь Изначально Вышестоящего Отца в каждую из 2048-ми Частей физически собою.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Совершенное Сердце Христа Изначально Вышестоящего Отца Огнём Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем Огнём Воскрешения столпно вокруг, внутри каждого из нас и просим насытить и скооригировать 2048 Частей, Посвящений, Статусов, Ипостасности, компетенций, подготовок и Полномочий каждого из нас.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенное Сердце Будды Изначально Вышестоящего Отца Огнём Пробуждения Изначально Вышестоящего Отца. Просим насытить и скооригировать 2048 Частей, Посвящений, Статусов, Ипостасностей, Полномочий, подготовок, компетенций каждого из нас.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенное Сердце Теурга Изначально Вышестоящего Отца Огнём Генезиса Изначально Вышестоящего Отца. И просим насытить и скооригировать 2048 Частей, Посвящений, Статусов, Ипостасности, компетенции, Полномочий и подготовок каждого из нас.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Совершенное Сердце Творца Изначально Вышестоящего Отца Огнём Человечности Изначально Вышестоящего Отца и просим насытить и скооригировать объём Человечности 2048 Частей, Посвящений, Статусов, Ипостасности, подготовок, Полномочий, компетенций каждого из нас.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Совершенное Сердце Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца Огнём Вершения Изначально Вышестоящего Отца. И просим насытить и скооригировать Огнём Вершения 2048 Частей, Посвящений, Статусов, Ипостасности, Полномочий, подготовок и компетенций каждого из нас.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенное Сердце Изначального Человека Изначально Вышестоящего Отца Огнём Практики Изначально Вышестоящего Отца. Просим насытить, скооригировать и развернуть Практики 2048ми Частей, Посвящений, Статусов, Ипостасности, компетенций каждого из нас и синтеза нас.
	Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенное Сердце Человека Метагалактики Огнём Могущества Изначально Вышестоящего Отца. И просим насытить и скооригировать Огнём Могущества 2048 Частей, Посвящений, Статусов, Ипостасности, компетенции, Полномочий, подготовок каждого из нас.
И насыщаясь Могуществом, стяжаем Совершенное Сердце Человека Планеты Изначально Вышестоящего Отца Огнём Ипостасности Изначально Вышестоящего Отца. И просим насытить и скооригировать Огнём Ипостасности, введя в прямую Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу, 2048 Частей, Посвящений, Статусов, Ипостасности, подготовок, Полномочий каждого из нас.
Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенное Сердце Идивного Человека Изначально Вышестоящего Отца Огнём Сверхпассионарности Изначально Вышестоящего Отца. И просим насытить и скооригировать Огнём Сверхпассионарности 2048 Частей, Посвящений, Статусов, Ипостасностей, компетенций, Полномочий и подготовок каждого из нас.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенное Сердце Ипостаси Метагалактичности Огнём Истинности. И просим насытить и скооригировать Истинностью Изначально Вышестоящего Отца 2048 Частей Изначально Вышестоящего Отца, Посвящений, Статусов, Ипостасности, Полномочий, подготовок.
И насыщаясь Истинностью Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Совершенное Сердце Ипостаси Реальности Изначально Вышестоящего Отца Огнём Окскости Изначально Вышестоящего Отца. И просим насытить и скооригировать 2048 Частей, Посвящений, Статусов, Полномочий, подготовок, Ипостасности Огнём Окскости Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенное Сердце Ипостаси Изначальности Изначально Вышестоящего Отца Огнём Красоты Изначально Вышестоящего Отца. И просим насытить и скооригировать Красотой Изначально Вышестоящего Отца 2048 Частей, Посвящений, Статусов, Ипостасности, Полномочий, подготовок и компетенций каждого из нас.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенное Сердце Ипостаси Присутствия Изначально Вышестоящего Отца Огнём Константы Изначально Вышестоящего Отца. И просим насытить и скооригировать Огнём Константы Изначально Вышестоящего Отца 2048 Частей, Посвящений, Статусов, Ипостасности, подготовок, компетенций каждого из нас.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенное Сердце Ипостаси Цельной Метагалактики Огнём Знаний Изначально Вышестоящего Отца. И просим насытить и скооригировать Огнём Знаний Изначально Вышестоящего Отца 2048 Частей, Посвящений, Статусов, Ипостасности, Полномочий, подготовок, компетенций каждого из нас.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенное Сердце Ипостаси Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца Огнём Меры Изначально Вышестоящего Отца. И просим насытить, скооригировать Огнём Меры Изначально Вышестоящего Отца 2048 Частей, Посвящений, Статусов, Ипостасности, Полномочий, компетенций каждого из нас.
И мы возжигаемся Синтезом и Цельностью 24х Сердец Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 8е Сердце в составе Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Розу Сердца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 8192 Огня Розы Сердца Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить раннее действующую Розу 4096ю Огнями и Лепестками. И возжигаясь Розой Сердца, вспыхивая 8192-мя Лепестками, возжигая Зерцало Розы Сердца под стопами, стяжаем Мы Есмь в Розу Сердца. И возжигаясь, стяжаем Эталонного Человека Изначально Вышестоящего Отца в Розу Сердца каждому из нас.
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Лотос Сердца Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая 2048 Лепестков Лотоса Сердца, стяжая 2048 видов Изначального Духа Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И стяжаем Разум Я Есмь в Лотос Сердца. И стяжаем Совершенного Человека Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь Совершенным Человеком Изначально Вышестоящего Отца в Лотосе Сердца.
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим насытить и скооригировать Розой 8192мя Огнями и Лотосом 2048ю объёмами Духа 2048 Частей, Посвящений, Статусов и Ипостасности каждого из нас.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Звезду Сердца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2048 Лучей Звезды Сердца Нитями Синтеза и Разрядами Сути Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Престол Сердца, стяжая 2048 Образующих Сил Престола Сердца Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Чашу Грааля Сердца Изначально Вышестоящего Отца и стяжая 2048 Огней Амриты Творения Изначально Вышестоящего Отца и 2048 Сфер Мышления.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Сердце Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем 2048 Сфер Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Сердце Омеги, стяжая 2048 Сфер Живы.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Физическое Сердце, стяжая 2048 Сфер Жизни Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь Физическим Сердцем, Омежным, Сердцем Абсолюта, Чашей Грааля, Престолом Сердца, Звездой Сердца, Лотосом Сердца и Розой Сердца, просим Изначально Вышестоящего Отца насытить и скооригировать 2048 Частей, Посвящений, Статусов, Ипостасности, Полномочий, подготовок и компетенций 8192мя Огнями, 2048ю объёмами Духа, 2048ю вариантами и видами Света, 2048ю видами Сил Образующих, 2048ю Огнями Творения Амриты, 2048ю Огнями Амриты Творения, 2048ю Абсолютами Изначально Вышестоящего Отца, 2048ю Сферами Живы, 2048ю Сферами Жизни. 
И возжигаемся 32мя Сердцами Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32-ричное Цельное Совершенное Сердце Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, переходя из Системы и системности Сердец между собой в Цельность Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца. Сливаемся 32хрично Совершенным Сердцем Изначально Вышестоящего Отца с Совершенным Сердцем Изначально Вышестоящего Отца, впитывая одномоментно 32 Огня, 32 Потенциала, 32-е Возможности и направляем 32-ричность деятельности Совершенного Сердца в 2048 Частей одномоментно в каждую 32 импульса действия, 32-е насыщенности в каждую Часть.
И преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие, физически возжигаясь и вспыхивая 32-хричным Совершенным Сердцем Изначально Вышестоящего Отца. И эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО 1978 Изначальности с филиалами, фиксируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.
	
1 день 2 часть
19-2
43.17-51.38
Практика 3.
Стяжание Чувствознания ИВО, 2048 Оболочек Чувствознания, 
2048 эталонных Экоматриц 2048 частей, Ядра Синтеза Чувствознания ИВО, 
256 Систем Чувствознания ИВО, Тела Чувствознания, личного Экомата Метагалактики ФА 4096 присутственного, взаимокоординации с Экоматом Изначальной Метагалактики ИВО 8192-х присутственно.

 Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1984-х Изначально явленно. 
Становясь пред Изначальными Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, синтезируясь с их Хум, стяжаем, и возжигаемся Синтезом Синтезов Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигая Сферу ИВДИВО каждого, синтезируемся с ИВДИВО в целом. И стяжаем, и начинаем проникаться от Сферы ИВДИВО каждого Огнём Чувствознания  Изначально Вышестоящего Отца, Синтезом  Чувствознания  Изначально Вышестоящего Отца, Условиями Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца и Системами Чувствознания  Изначально Вышестоящего Отца. 
И от Сферы ИВДИВО каждого, то есть из ИВДИВО, нам в Сферу ИВДИВО каждого идёт фиксация Огня, Синтеза, Условий и Систем  Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца на Сферы Дома. И из Сферы Дома напитываем наше тело соответствующим Огнём, Синтезом, Условиями и Системами Чувствознания  Изначально Вышестоящего Отца (пауза). 
Формируем начальный праобраз Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца, впитывая лучшие концентрации Огня, Синтеза Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца из ИВДИВО. 
Мы синтезируемся с  Изначально Вышестоящим Отцом и, возжигаясь его Огнём, Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 2049-ти Изначально явленно, становясь перед  Изначально Вышестоящим Отцом.  Синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящего Отца,  стяжаем Синтез Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца (пауза). И, проникаясь Синтезом  Чувствознания, синтезируемся с Чувствознанием Изначально Вышестоящего Отца.
 И стяжаем 2048 Оболочек Чувствознания каждому из нас, в явлении Цельной Сферы Чувствознания.
 И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в каждую из Сфер Чувствознания, в каждую из Оболочек 2048 Экоматриц 2048-ми частей каждым из нас, 2048-мь эталонных Экоматриц 2048-ми частей. Возжигаем, впитываем, развёртываемся. 
Стяжаем Ядро Синтеза Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им в центре грудной клетки.
 Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Систем Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 256 Чувствосинтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас (пауза).
 И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Тело Чувствознания (пауза). И возжигаясь, развёртываемся Телом Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца пред  Изначально Вышестоящим Отцом (пауза).
 И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца концентрацию, взаимокоординацию с Экоматом Метагалактики ФА 4096-ти присутственно, и стяжаем Синтез Экомата Метагалактики ФА 4096-ти присутственно каждому из нас. 
Возжигаемся в Хум, и сонастраиваемся, и просим Изначально Вышестоящего Отца взаимоскоординировать Чувствознание каждого из нас с Экоматом Метагалактики ФА, переведя каждого из нас с взаимодействия Экоматического, чисто Планетарного формата предыдущих Эпох, на Экоматическое Метагалактическое взаимодействие (пауза). И возжигаемся на теле Чувствознания концентрацией Экомата Метагалактики ФА,
 стяжая в Чувствознание каждому из нас личный Экомат Метагалактики ФА 4096-ти присутственный и, возжигаясь, развёртываемся им, всем Синтезом Чувствознания физически собою. 
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца взаимокоординацию, как Служащие ИВДИВО. Стяжаем взаимокоординацию с Экоматом Изначальной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в 8192-х присутственно (пауза). 
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца завершить действие устаревших Экоматических связей каждого из нас с Экоматом Планеты, в том числе исторических, Духа каждого из нас (пауза). 
И мы благодарим  Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Возвращаемся в Физическое присутствие, физически возжигаясь Чувствознанием, и  вспыхивая  Телом Чувствознания. Эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО 1978 Изначальности, с филиалами, во все подразделения и филиалы участников практики (пауза). Фиксируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

2 день 1 часть
19-3
02.42.58. – 02.59.28.
ПРАКТИКА 4.

Стяжание Формы Абсолютности Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас, и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут  Хуми  и Фаинь.
И возжигаясь их Огнём и Синтезом переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1984-х Изначально явленно, становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза  Кут Хуми и Фаинь.  И возжигаясь Формой  Ипостаси 19 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание, развертку и явление  Формы  Абсолютности  Изначально Вышестоящего Отца  физически  собою.
И возжигаясь Огнём, Синтезом и Условиями Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом,  переходя в зал Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим 2049-ти Изначально  явленно. 
Становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Формы Абсолютности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И проникаясь Синтезом Формы Абсолютности Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, возжигаем в центре грудной клетки Ядро, Шар Абсолюта Фа или Абсолюта ИВО. Что у вас стяжено, или какой-то Обьем Абсолютности, если вы только там, на Синтезе его стяжали, ну как практику базовую. У каждого стяжавшего, да,  Абсолютный Огонь, Абсолютный Синтез  в центре грудной клетки,  в Хум есть Ядро Абсолюта Фа или Ядро Абсолюта ИВО, возжигаемся сейчас им. 
И далее, вспыхивая Синтезом  Формы Абсолютности в Ядре Абсолюта Фа или  в Ядре Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, мы начинаем  эманировать Абсолютный Огонь по всем  клеточкам нашего физического тела и по всем клеточкам любых частей и тел наших. То есть от Хум  по всем клеточкам, ядрам клеточек всех частей и тел, распускаем Абсолютный Огонь в пределах формы тела.  У каждой части, имеют многоклеточную телесную структуру по Образу Отца и по Слову Отца, это прописано (пауза).
И распуская Абсолютный Огонь по ядрам клеточек и по клеточкам всех тел и частей, мы вспыхиваем концентрацией Абсолютного Огня на оболочке кожи.  И попробуйте прожить и ощутить эту Форму такую объемную Абсолютного Огня. Это еще не Форма Абсолютности, это Абсолютный Огонь, растекшись по нам, создал некую Форму Абсолютного Огня пока.
 Далее, мы возжигаем вот этим Абсолютным Огнём весь накопленный нами Огонь, Дух, Свет, Энергию, то есть внутри формы тела в клеточках любых частей и тел, мы вспыхиваем неким цельным объёмом Огня, Духа, Света, Энергии, Субъядерностьи, Формы, Содержания и Поля. 
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца раскрепостить и высвободить каждого из нас, в первую очередь  Дух каждого из нас,  от устаревших оболочек, имён, форм деятельности и структур. И просим Изначально Вышестоящего Отца снять все одежды Духа, формы и оболочки и даже имена старые, которые в этих формах записаны (пауза).
И отсекая, просим сжечь или пожертвовать на благо восходящих эволюций, если  какие-то формы нужны кому-то. Просим высвободить и раскрепостить от устаревших форм объема  Света и Энергии каждого из нас (пауза).
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца,  мы стяжаем 2048 Оболочек Формы Абсолютности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаясь, вспыхиваем  по контуру  тела  оболочками  Формы  Абсолютности, возжигаясь, стяжаем  2049-ю  оболочку  Сферы,  Форму  Абсолютности  Изначально Вышестоящего Отца  каждому из нас.
И синтезируясь  с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем  Теургию Изначально Вышестоящего Отца в  Форме  Абсолютности Изначально Вышестоящего Отца, и 
стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 2048 Генезисов в каждую из Оболочек Формы   Абсолютности и в цельности 2048-ми Генезисов  
стяжаем Цельную Теургию Изначально Вышестоящего Отца Формы Абсолютности   физически собою, и 
стяжаем Ядро Синтеза Формы Абсолютности, возжигаясь и вспыхивая в Хум, организовывая 2048 Генезисов Формы Абсолютности в Цельной Теургии Изначально Вышестоящего Отца, Цельной Теургии Формы Абсолютности Изначально Вышестоящего Отца  (пауза).
И возжигаясь Синтезом Формы Абсолютности Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, возвращаемся в физическое присутствие, благодаря Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут  Хуми  и Фаинь. 
И физически возжигаясь и вспыхивая Формой Абсолютности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаем  Теургию Изначально Вышестоящего Отца синтезом всех наших частей  синтезфизически.
 И эманируем всё стяженноё в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в ИВДИВО 1978 Изначальности с филиалами, эманируем во все подразделения и филиалы участников практики. И фиксируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

2 день 2часть
19-4
01.44.52. - 01.55.44.

Практика 5.
Стяжание Части Изначальной Ответственности ИВО
 и снятие неэффективной Ответственности.

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возжигаясь их Огнём и Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1984-х Изначально явлено. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы, синтезируясь с их Хум, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание и развёртку Изначальной Ответственности Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его Огнём, Синтезом, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 2049-ти Изначально явленно. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначальной Ответственности Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на явление Части Изначальной Ответственности Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца освободить каждого из нас от старых видов ответственностей предыдущих воплощений, явлений, служений. Просим освободить каждого из нас от ответственностей и обязанностей, взятых на себя самовольно. Просим у Изначально Вышестоящего Отца прощения.
И возжигаясь Синтезом Изначальной Ответственности Изначально Вышестоящего Отца, распускаем этот Синтез по всему нашему телу, по всем нашим частям. И выводим из нашего тела и частей все старые, устаревшие формы, виды и картины Ответственности. Пошли голографические картины Ответственности. Здесь могут быть даже, знаете какие-то обещания, данные, ну вот впопыхах, в Сердцах.
И заполняясь Синтезом Изначальной Ответственности Изначально Вышестоящего Отца, отсекаем от себя и просим Изначально Вышестоящего Отца пережечь, аннигилировать все эти записи. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 2048 Оболочек Сфер Ответственности, Сфер Изначальной Ответственности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
Стяжаем в каждую из Сфер Оболочек Изначальной Ответственности Изначально Вышестоящего Отца, Начала Ответственности, Начала Изначальной Ответственности Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем минимум одно Ядро одного Начала в каждое из Сфер Оболочек Изначальной Ответственности.
И стяжаем в развёртке Начал Изначальной Ответственности Изначально Вышестоящего Отца 2048 Эталонных голограмм, картин Ответственности Изначально Вышестоящего Отца. 
И вспыхиваем, стяжая цельную картину Изначальной Ответственности Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Тело Изначальной Ответственности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываясь Изначальной Ответственностью Изначально Вышестоящего Отца Частью в форме Тела Человека каждым из нас. 
И стяжаем 256 Систем Изначальной Ответственности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 256 Чувствосинтезов Изначальности. И возжигаем, развёртываем 256 Чувствосинтезов, Чувствосинтезов Изначальности, Тело Изначальной Ответственности Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И стяжая Синтез Изначальной Ответственности Изначально Вышестоящего Отца, мы сливаемся с Изначальной Ответственностью Изначально Вышестоящего Отца, стяжая фиксацию прямого Огня и Синтеза Изначальной Ответственности Изначально Вышестоящего Отца в соответствующую часть каждому из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас способностями, дееспособностью Изначальной Ответственности Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначальных Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Возвращаемся в физическое присутствие. Физически возжигаясь и развёртываясь Телом Изначальной Ответственности Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая 2048-ю Сферами Ответственности вокруг нас. 
И возжигаясь 2048-ю минимум Началами Изначальной Ответственности в центре грудной клетки, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО 1978 Изначальности с филиалами. Во все подразделения и филиалы участников практики. 
И фиксируем в ИВДИВО каждого, соорганизуя Изначальную Ответственность Изначально Вышестоящего Отца со всеми Условиями ИВДИВО каждого, в том числе отсекая лишние, не нужные Условия, преображения Ответственностью Изначальной Ответственности Изначально Вышестоящего Отца. 
И выходим из практики. Аминь.

2день, 2часть
19-4
02.05.39 – 02.14.44
ПРАКТИКА 6.
Стяжание Психодинамики 32-х Инструментов Изначально Вышестоящего Отца 
и Психодинамическая тренировка Инструментами у ИВ Аватара Синтеза Дзея.

	Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас и синтезируемся.
	Для чего нам это надо с точки зрения Формы Абсолютности? Чтобы организовать ту Теургию, которая в Форме Абсолютности, что? Идет. Для этого можно и нужно привлекать разные Инструменты, да? Мы ж с вами привлекаем Меч, для того, чтобы рассечь или разрубить какие-то узелки, да, или препятствия? Все остальные Инструменты тоже приблизительно такого порядка. Они помогают организовать течение Теургии и сложить новую Абсолютность Человека.
	Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И возжигаясь их Огнём и Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1984-х Изначально явленно. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Психодинамики 32-х Инструментов Служащего Изначально Вышестоящего Отца, Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца и Человека Изначально Вышестоящего Отца, и Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца.
	И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем 32 Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 32-х видов Психодинамики 32-х Инструментов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И стяжаем 32 пакета Огня, Синтеза, Условий и Систем в развёртке Психодинамики 32-х Инструментов Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
	И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 2049-ти Изначально явленный. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 32 Психодинамики 32-х Инструментов Ипостаси, Служащего, Посвящённого и Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И стяжаем 32 Ядра Психодинамического Синтеза. Впитываем 32 Ядра Психодинамического Синтеза в Хум, вспыхиваем этим Синтезом. Возжигаемся 32-мя Инструментами Ипостаси, Служащего, Посвящённого и Человека, и развёртываем 32 вида, 32 варианта Психодинамики внутри каждого из нас и вокруг в сфере ИВДИВО каждого.
	И мы возвращаемся в зал ИВДИВО, становимся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Дзеем и, возжигаясь его Огнём, переходим в зал тренировок с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Дзеем. Встаём пред ним. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Дзея тренировку, Психодинамическую тренировку одного или нескольких из Инструментов Ипостаси, Служащего, Посвящённого и Человека. И возжигаемся, каждый, программой Психодинамической тренировки. Это некий специализированный навык, который направляет каждому Аватар Дзей. 
Возжигаемся, вспыхиваем, каждый встаёт на своё место тренировочное. Достаточно большое поле, ну поле, имеется в виду не футбольное поле, на полу, да, место, пространство. Хотя Владыка говорит, что это именно поле, вот по качеству, вот именно в этом пространстве существуют некие полевые эффекты, для развёртки этой тренировки.
	И выявляете Инструмент, который определил вам для тренировки Изначально Вышестоящий Аватар Дзей. Или просите сами назначить вам для тренировки, какой-то конкретный Инструмент. Если вы попросили что-то конкретно, именно этот Инструмент вам даётся для тренировки, если вы приняли рекомендацию Владыки Дзея, определите, что за Инструмент пред вами. Это может быть, кстати говоря, не один, а два, максимум три Инструмента для одновременного пользования. Это не обязательно у всех. От одного, до трёх. Если у вас один, нет, не надо просить больше, возьмите один. Всё.
	И мы возжигаемся Психодинамической тренировкой, возжигаемся Психодинамикой соответствующего Инструмента и включаемся в ту деятельность, которую включает нам вот в этом полевом пространстве Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Дзей. По сути дела это Психодинамическая тренировка, организация окружающего пространства соответствующим Инструментом, и именно для этого пространство вокруг нас организовано полем, как полевым эффектом. То есть мы организуем сейчас это пространство полем, создавая в этом поле что-то. Организуя возможно Условия, там, в зависимости от Инструмента, там разные могут быть моменты. Вообразите, что вы делаете.
	И возжигаемся глубже Формой Абсолютности Человека Изначально Вышестоящего Отца физически собою (пауза). 
Постепенно завершаем действие, деятельность, входя в максимальную глубину владения соответствующим Инструментом Психодинамически. Возжигаясь, впитываем этот Инструмент собою, с которым мы тренировались. Встаём пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Дзеем, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Дзея.
	Переходим в зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, просим вписать каждому из нас и закрепить Условиями ИВДИВО каждого владение соответствующим Инструментом. Вот тот уровень владения, который сейчас за время Психодинамической тренировки, был нами достигнут.
	И мы, возжигаясь, вспыхиваем, преображаемся. Возвращаемся в физическое присутствие, физически развёртываем Сферу ИВДИВО каждого вокруг нас и вспыхиваем.
 Вот вы действовали в неком поле, да, вот у Аватара Синтеза Дзея, вы сейчас этот полевой эффект перенесите, как организованное пространство вот соответствующим Инструментом, в ваш  ИВДИВО каждого.
	И эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО 1978 Изначальности с филиалами и фиксируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

2 день 2часть
19-4
02.16.23. - 02.25.52.
Практика 7. 
Итоговая.

            Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим и развёртываемся в зале ИВДИВО 1984-х Изначально явленно. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем Огонь и Синтез, Условия и Системы на итоговое стяжание 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
            И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 2049-ти Изначально явленно. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Стандарта Синтеза Стандарта 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
              И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 2035 октиллионов Ядер Огня 2035-рицей субъядерного Синтеза 2035-й Изначальности, стяжаем 2035 октиллионов Ядер Синтеза 2035-й 2035-рицей субъядерного Синтеза 2035-й Изначальности Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
              И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 2035-й Изначальности Изначально Вышестоящего Отца, и мы стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Мы просим Изначально Вышестоящего Отца вписать Стандарт 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждое Ядро Синтеза и в каждое Ядро Огня каждому из нас и, возжигаясь, вспыхиваем Стандартом 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
            Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Книги            19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал ИВДИВО, в зал библиотеки ИВДИВО 1984-х Изначальный, стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза           Кут Хуми Книгу 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, принимаем Книгу от Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Берём Книгу в руки, переходим вместе с Книгой в наше Здание Служебное на 4-й этаж, Книгу кладём на стол. Со стола берём Книгу, если она есть 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вместе с Книгой переходим в зал ИВДИВО и, возвращая Книгу Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми, благодарим за возможность работы, пользования, восхождения Книгой 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
             И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 467-ю Часть Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Человека Присутствия Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжая 2048 оболочек Изначально Вышестоящего Человека Присутствия Изначально Вышестоящего Отца и 
стяжаем Центральное Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца физически собою и возжигаемся явлением Части Изначально Вышестоящий Человек Присутствий Изначально Вышестоящего Отца, стяжая и прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть в каждом из нас эталонное выражение, явление и строение 467-й Части Изначально Вышестоящего Отца. 
             И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца 3603-Мерностного Синтезтела, стяжаем Центральное Ядро Синтеза 3603-Мерностного Синтезтела и 
стяжаем 2048 оболочек соответствующего Мерностного Синтезтела и просим заполнить 2048 оболочек Мерностного Синтезтела соответствующим объёмом Мерностного Огня и Мерностного Синтеза каждым из нас.              
            И мы возжигаемся, вспыхиваем Синтезом 3603-Мерностного Синтезтела физически собою, развёртывая его физически.
            И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез 3666-Мерностного Синтезтела, стяжаем Ядро Синтеза, стяжаем 2048 оболочек и просим заполнить соответствующим видом Мерностного Огня и Мерностного Синтеза каждую из оболочек. И, вспыхивая Синтезом 3666-Мерностного Синтезтела, развёртываем его физически собою.
             Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 3730-Мерностное Синтезтело, стяжая Ядро Синтеза, стяжаем 2048 оболочек, прося Изначально Вышестоящего Отца заполнить каждую из оболочек соответствующим видом Мерностного Огня и Мерностного Синтеза, вспыхивая Синтезом 3730-Мерностного Синтезтела, развёртывая его физически собою. 
            Мы стяжаем Синтез 3794-Мерностного Синтезтела. Стяжаем Ядро Синтеза, стяжаем 2048 оболочек, просим Изначально Вышестоящего Отца заполнить 2048 оболочек                     3794-Мерностного Синтезтела соответствующим видом Мерностного Огня и Мерностного Синтеза и вспыхиваем, развёртываем 3794-Мерностное Синтезтело физически собою. 
            И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 2048 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2048 видов субъядерного Синтеза и 2048 видов субъядерности 2035-й Изначальности. 
             И стяжаем 2048 Частей Изначального Человека Изначально Вышестоящего Отца       2035-й Изначальности физически собою, стяжая явление 2048 Частей 2048-ю Изначальными Присутствиями 2035-й Изначальности. И возжигаясь, вспыхиваем, развёртываемся Синтезом 2048-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца 2035-й Изначальности каждым из нас. 
            И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем фиксацию 8-ми Статусов, 8-ми Посвящений Стандартом 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
            Возжигаясь, вспыхиваем, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Цельное Ядро Синтеза, Цельное Ядро 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, впитываем в Хум и стяжаем Цельное Ядро Синтеза 19-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся. 
            И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямой Огонь и Синтез                    2035-й Изначальности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И стяжаем прямой Огонь и Синтез Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца, Изначальная Ответственность Изначально Вышестоящего Отца, Форма Абсолютности Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Человека Присутствия Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас 2035-й Изначальности физически собою. 
             И мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить ИВДИВО каждого по Закону всё во всём явлением 19-го Синтеза, его Стандартом Частей физически собою.                Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
            Переходим в зал к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми                           1984-х Изначально явленно, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза  Кут Хуми стяжаем Огонь, Синтез, Условия и Системы ночной и дневной подготовки, обучение и тренировки 19-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
            И из зала Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 32 Инструмента Посвящённого  2035-й Изначальности физически собою, впитываем, возжигаемся. 
             Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Аватарессу Синтеза Фаинь за 19-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, за наше восхождение, преображение новым  явлением Изначально Вышестоящего Отца.
 Возвращаемся в физическое Присутствие, возжигая, развёртываем Стандарт 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 2048-рицей Изначального Человека 2035-й Изначальности. 
            Вспыхиваем Ядром 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Цельным Ядром Синтеза 19-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Чувствознанием, Изначальной Ответственностью, Формой Абсолютности, Изначально Вышестоящим Человеком Присутствия Изначально Вышестоящего Отца, четырьмя Мерностными Синтезтелами. 
И, эманируя всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО и ИВДИВО 1978-й Изначальности с филиалами, во все подразделения и филиалы участников практики и фиксируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО каждого. Выходим из практики. Аминь.





Компьютерный набор и проверка:
Аватар ИВ Иерархии ИВО 1978И., ИВАС Иосифа Славии, Мялицина Валентина.
Аватар ИВ Учителя Синтеза ИВО 1978И., ИВАС Филиппа Марины, Наталья Онищук.
Аватар ИВ МГК ИВО 1978 И., ИВАС Владомира Стефаны, Полина Вайсблат
Аватар ИВ МАИ ИВО 1978 И., ИВАС Саввы Святы, Ольга Популовских.
Аватар ИВ Изначального Синтеза Человека ИВО 1978И. ИВАС Яромира Ники, Анатолий Дылдин.
Владыка ИД Планетарного Синтеза Человека ИВО 1978И., ИВАС Эдуарда Эмилии, Тамара Воробьёва.
Учитель Сферы ИВ Дома Взрастания Человека ИВО 1978И., ИВАС Евгений Октавия, Галина Дылдина.
Учитель Сферы ИВ Дома Дух Частей Человекка ИВО 1978И., ИВАС Ростислав Эмма, Вера Уфимцева.
Учитель Сферы ИВ Дома Света Систем Человека ИВО 1978И., ИВАС Ян Стафия, Татьяна Микрюкова.
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