20 МФС Изначально Вышестоящего Отца «Изначально Вышестоящий Человек Изначально Вышестоящего Отца». Подразделение ИВДИВО 1978 Изначальности Екатеринбург. Е.Бессонова 3-4 июня 2017 г.


1 день 1часть
20-1 

01.51.54 - 02.15.39.
Практика 1.
Стяжание 2048 Огней Служения Изначально Вышестоящего Отца 2048-ми Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Фрагмента Служения Изначально Вышестоящего Отца со Сферой Служения и 2048 интересами естества бытия Служением Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И возжигаясь их Огнём и Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца                      1984 Изначально явлено. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Изначально Вышестоящего Отца 20-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И просим преобразить каждого из нас на явление Изначально Вышестоящей Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящий Человек Изначально Вышестоящего Отца в явлении служении Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтезом нас каждой из 2048ми Частей и цельностью Человека Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем 20 Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Заполняемся 20-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся 20-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Форму Ипостаси 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, вспыхиваем, облачаемся в Форму Ипостаси 20-го Синтеза. И заполняться продолжаем 20-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в Форме Ипостаси 20-го Синтеза. 
И мы, синтезируясь, вызывая на каждого из нас фиксацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Огонь, Синтез, Условия и Системы 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И просим выявить и снять с нас застойные явления, застойные блоки лени с любой из 2048 Частей.

И из зала ИВДИВО, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим у Изначально Вышестоящего Отца прощение за лень любой из Частей и ленность человека в каждом из нас. Просим прощение за любые эффекты нарушения свободы воли, насилия.             И заполняясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, высвобождаемся от застойных явлений лени.

И синтезируемся с Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца Человеком Изначально Вышестоящего Отца и переходим в зал 2036-ти Изначально явленно, развёртываясь пред Изначально Вышестоящей Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца Человеком Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с его Хум, возжигаясь и проникаясь Служением Изначально Вышестоящего Отца в каждой из 2048 Частей каждому из нас. 
И заполняясь, мы стяжаем у Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца Человека Изначально Вышестоящего Отца 2048 Огней Служения Изначально Вышестоящего Отца 2048-ми Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося развернуть в каждой из 2048 Частей Служение Изначально Вышестоящего Отца. 

И проникаясь Ипостасным явлением Человека Изначально Вышестоящего Отца Служением Изначально Вышестоящего Отца 2048-рично, мы стяжаем Фрагмент Служения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в цельности Человека Изначально Вышестоящего Отца физически собою. Возжигаемся в Хум Фрагментом Служения Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, эманируя Фрагмент Служения Изначально Вышестоящего Отца, развёртываем Сферу Служения Человека Изначально Вышестоящего Отца вокруг каждого из нас, возжигаясь естеством бытия Служения.

И просим Ипостась Изначально Вышестоящего Отца Человека Изначально Вышестоящего Отца выявить Сферой Служения Человека Изначально Вышестоящего Отца 2048 интересов естества бытия Служением Изначально Вышестоящего Отца каждой из 2048-ми Частей. И Огонь Служения Изначально Вышестоящего Отца, проходя 2048-ю Частями в Сфере Служения вокруг нас, выявляет 2048, в максимуме своём, вариантов интересов естества бытия Служением. 
И разгораясь естеством бытия Служением Изначально Вышестоящего Отца, мы ещё глубже заполняемся Огнём Служения в 2048ми Частях каждого из нас. Особенно обратите внимание на те Части, за которыми вы знаете ленивость. Ленность это называется более корректно. И Сфера Служения во Фрагмент Огня Служения вписывает Сферу Служения и 2048 интересов естества бытия Служением Изначально Вышестоящего Отца.

И мы благодарим Изначально Вышестоящую Ипостась Человека Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 2048-ми… 2049-ти Изначально. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Служения Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Служением Изначально Вышестоящего Отца.            И синтезируясь с 2048-ю Частями Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся Служением 2048-ми Частей Изначально Вышестоящего Отца. То есть, впитываем Служение из Частей Отца в свои Части. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в каждом из нас взрастание Человека Изначально Вышестоящего Отца Служением Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаясь, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца генерирование Огня Служения синтезом 2048-ми Частей физически собою.

И, благодаря Изначально Вышестоящего Отца, мы возвращаемся в физическое присутствие. Развёртываем 2048 Служений Изначально Вышестоящего Отца 2048 Частями и в цельности вспыхиваем Служением Изначально Вышестоящего Отца. 
И эманируем в ИВДИВО, ИВДИВО 1978 Изначальности с филиалами. Вот, эманируя в ИВДИВО 1978 Изначальности, вспомните про количество населения Екатеринбурга и область к вам, да, относится. Эманируем во все Подразделения и филиалы участников практики.            И фиксируем в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь.
1 день 1часть

20-1
03.34.39. - 03.50.23.

Практика 2.
Стяжание Масштаба и Силы Огня Служения Духа каждого из нас.
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас.

И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их Огнём, Синтезом. И переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1984-х Изначально явлено. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Служения Изначально Вышестоящего Отца, Человеком Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Прося развернуть. Прося выявить, развернуть и направить на реализацию Потенциал и Силу Огня Служения и Силу Духа каждого из нас и Синтеза нас служением Изначально Вышестоящего Отца.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Развёртываясь в зале Изначально Вышестоящего Отца 2049 Изначально явлено. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца завершить в каждом из нас, по возможности, и в духе каждого из нас, и в любых из 2048 частей рабские состояния зависимостей, привязок, противопоставления, как отсутствие цельности, ограниченности разного рода в частях и в духе каждого из нас. И просим завершить в каждом из нас состояния «игрока». И вывести каждого из нас из любых игр, влияющих на нас, на нашу жизнь, развитие, восхождения и служения.

И просим развернуть в каждом из нас преодоление четырёх неадекватных тенденций развития Человека Изначально Вышестоящего Отца служением Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим у Изначально Вышестоящего Отца прощения.
И просим Изначально Вышестоящего Отца расширить масштаб и Силу Огня, и Силу Духа каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем максимальную Силу Огня, максимальную Силу Огня Служения каждому из нас и максимальную Силу Духа в явлении Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Образ Метагалактики ФА восьми Изначально и Изначальной Метагалактики 2048-ми Изначально. И стяжаем Образ Метагалактики ФА, синтез 4096 присутственно, явлением Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем 2048-ми Изначальный Образ Изначальной Метагалактики в масштабе и развёртке каждой из 2048 Изначальности, 2048-ю Изначальными присутствиями, 2048-ю Изначально вышестоящими  и 2048-ю Изначальными присутствиями.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямое, концентрированное явление Изначально Вышестоящего Отца на каждого и каждый из нас растущим Человеком Метагалактики, Человеком Изначально Вышестоящего Отца, явлением концентрации глубины масштаба Метагалактики ФА и Изначальной Метагалактики 2048 Изначально.

И возжигаясь, развёртываем внутренний масштаб 2048 Изначальностей Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем, и возжигаемся максимальной Силой Огня Служения, максимальной Силой Огня, максимальной Силой Синтеза, максимальной Силой Духа и Воли, соответствующим внутренним масштабам 2048 Изначально. Силой мысли и Силой Творящей Мыслью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И возжигаясь служением Изначально Вышестоящего Отца, начинаем вместе с Изначально Вышестоящим Отцом эманировать служение Изначально Вышестоящего Отца масштабами Метагалактики ФА 4096 присутствий в любом их варианте, синтезе между собой и 2048-ми Изначально.
Подчёркиваю. Эманировать вместе с Изначально Вышестоящим Отцом Служения. Отец эманирует? Эманирует. Мы, клеточка в Отце? Клеточка в Отце. Значить Отец эманирует. И мы эманируем собою (пауза).
Включаемся в Служение Изначально Вышестоящего Отца каждой из 2048-ми Частей мерой подготовки, компетенции каждого из нас.

И благодаря Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы возвращаемся в физическое Присутствие.
Продолжаем эманировать служение Изначально Вышестоящего Отца вместе с Изначально Вышестоящим Отцом.

Отдаём в ИВДИВО.
Эманируем в ИВДИВО 1978 Изначальности с филиалами, во все подразделения, филиалы участников практики.

И фиксируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

1день, 2часть
20-2
01.20.41 – 01.34.35.
Практика 3.

Стяжание Чаши Логики ИВО с 256-ю Эталонными Видами Мышления

и 2048-ю Видами Амриты Творения ИВО.

Стяжание Ядра Осмысленности и Эталонной Творящей Мысли ИВО в Чашу Логики.

Стяжание Печати Стратегемии Синтеза Логики ИВО в Зерцало Чаши Логики ИВО.

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И возжигаясь их Огнём и Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1984-х Изначально явленно. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 256-ти видов Мышления Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем 256 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Видов Мышления каждому из нас и синтезу нас, и стяжаем 256 компактов Огня, Синтеза, Условий и Систем в развёртке и реализации 256-ти Видов Мышления Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 2049-ти Изначально явленно. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 256-ти Видов Мышления Изначально Вышестоящего Отца, 256-ти Эталонных Видов Мышления Изначально Вышестоящего Отца.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Эталонных Видов Мышления Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, явлением максимального масштаба Мысли Метагалактикой Фа 4096-ти присутственно 8-ми Изначально и Изначально Метагалактикой 2048-ми Изначально.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 256 Эталонных Видов Мышления Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

И возжигаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Чашу Логики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть, вписать в ячейки Чаши Логики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас 256 Эталонных Видов Мысли, 256 Эталонных Видов Мышления.

И становясь внутрь Чаши, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Зерцало Чаши Логики, развёртываем под ногами, ставая на Зерцало Чаши Логики босыми ногами. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем и просим заполнить Чашу Логики каждому из нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, И направляем Синтез и Огонь Изначально Вышестоящего Отца в Чашу Логики.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 2048 Видов Амриты Творения Изначально Вышестоящего Отца в Чашу Логики каждому из нас. И заполняясь, проникаемся телом Синтезом, Огнём и Амритой Творения Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Осмысленности в Огонь Чаши Логики. И возжигаясь, фиксируясь Ядром Осмысленности во вне Чаши Логики и в головном мозге.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Творящую, Эталонную Творящую Мысль Изначально Вышестоящего Отца синтезом 256-ти Видов Мышления Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

И возжигаясь Эталонной Творящей Мыслью Изначально Вышестоящего Отца и Ядром Осмысленности головным мозгом, вспыхиваем Огнём и Синтезом Творящей Мысли в Чаше Логики, и Творяще-Эталонная Мысль Изначально Вышестоящего Отца расписывается в ячейках Чаши каждого из нас.

И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Печать Стратагемии Синтеза Логики Изначально Вышестоящего Отца в Зерцало Чаши Логики. И проникаясь всем телом, фиксируем Зерцалом и сливаемся Чашей Логики с Чашей Логики Изначально Вышестоящего Отца. И по закону сообщающихся сосудов, впитываем Огонь, Синтез, всю глубину насыщенности Чаши Логики Изначально Вышестоящего Отца в Чашу Логики каждого из нас. Заполняем до краёв.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Каплю в Эталонное Ядро Синтеза Чаши Логики Изначально Вышестоящего Отца, в синтезе 256-ти Видов Мышления Изначально Вышестоящего Отца. И впитывая эту Каплю в Чашу Логики каждого из нас, направляем избыточный Огонь, Синтез из Чаши Логики в головной мозг, заполняя каждую клеточку.

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Компактифицируем Чашу Логики внутрь тела. Возвращаемся в физическое присутствие и эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО 1978 Изначальности с филиалами. И фиксируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.
2 день 1часть

20-3

02.16.54 – 02.31.56.
Практика 4.
Стяжание 256 Систем Логики ИВО, стяжение 256 Сфер Мыслесинтезов Метагалактики ИВО, развёртывание их в Чашу Логики. Стяжание Тела Логики ИВО.
Стяжание Верхней Печати Эталонной Творящей Мысли ИВО.
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас.

И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1984 Изначально явлено. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание, развёртку деятельности, дееспособность Части Логика Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, стяжаем Синтез Синтезов Логики Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, заполняемся Синтезом Синтезов Логики Изначально Вышестоящего Отца всем телом и синтезом частей.

И возжигаясь Сферой Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого, синтезируемся с ИВДИВО в зале у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, и стяжаем Огонь, Синтез, Условия и Систему реализации развёртки Логики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтезом нас физически собою. И заполняемся Сферой ИВДИВО каждого соответствующим Огнём, Синтезом, Условиями и Системами. Проникаемся ими.

И глубже возжигаясь формой Ипостаси 20 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его Огнём, Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 2049 Изначально явлено, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Логики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, вспыхиваем, развёртываем Чашу Логики вокруг нас.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся нашей Чашей Логики с Чашей Логики Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в нашу Чашу Логики, прося записать в Ячейки Чаши Логики Стандарты, Законы, Императивы, Аксиомы, Константы и всю необходимую базу данных 4096 присутствий Метагалактики Фа. Стяжаем записи в Ячейки Чаши Стандартов, Законов, Императивов, Аксиом, Констант 2048 Изначальности Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, и вмещая, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 2048 Эталонных Огней и 2048 Эталонных Синтезов 2048 Изначальностей Изначально Вышестоящего Отца. И возжигая, заполняем Чашу Логики 2048-ричным Изначальным Огнём и Изначальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эталонный Огонь и Эталонный Синтез каждого из 4096 присутствий Метагалактики Фа восьми Изначально в Чашу Логики и, возжигаясь, заполняемся.

И проникаясь Эталонным Огнём и Синтезом 2048-рично Изначально и 4096-рично присутственно, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Систем Логики Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 256 Сфер Мыслесинтезов Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, и развёртываем 256 Сфер Мыслесинтезов Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в Чаше Логики.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 2048 оболочек Логики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, выражение явления 2048 Частей. Развёртываем 2048 оболочек по контуру тела каждого из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца телесные явления Логики Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Тело Логики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезом 2048 оболочек. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в каждую из оболочек Логики соответствующий вид Логики 2048 Частей каждому из нас.

И вспыхивая, развёртываясь Телом Логики в Чаше Логики, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Печать Эталонной Творящей Мысли Изначально Вышестоящего Отца на верхнее зеркало Огня Чаши Логики. И возжигаемся Печатью Эталонной Творящей Мысли Изначально Вышестоящего Отца, Цельностью Логики Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Компактифицируем Чашу Логики в грудную клетку.

И возвращаемся в физическое присутствие, развёртывая Тело Логики всем физическим телом, синтезируя клеточки Тела Логики с физическими клеточками. Чашу Логики возжигаем в грудной клетке.

И эманируем все стяжённое в ИВДИВО.
И эманируя, насыщаем физический головной мозг Огнём, Синтезом из Чаши Логики.

Эманируем в ИВДИВО 1978 Изначальности с филиалами, эманируем во все подразделения, филиалы участников практики.

И фиксируем в ИВДИВО каждого.

И выходим из практики. Аминь
2 день 1 часть
20-3
4.16.32 – 4.31.50.                           
                                                                   Практика 5.

          Стяжание Части Изначальная Подготовка Изначально Вышестоящего Отца.    

Мы возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь (пауза).  И возжигаясь их Огнём и Синтезом переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1984-х Изначально Явленно, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, и, Стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца (пауза), прося преобразить каждого из нас и Синтез нас на явление Изначальной Подготовки  Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и Синтез нас физически собою (пауза). И проникаемся Изначальной Подготовкой Изначально Вышестоящего Отца Аватара Синтеза Кут Хуми и Аватарессы Синтеза Фаинь (пауза). И синтезируясь с Изначально  Вышестоящим Отцом, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 2049-и Изначально Явленно.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначальной Подготовки Изначально Вышестоящего Отца и проникаемся, заполняемся Синтезом Изначальной Подготовки Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас всем телом, всем синтезом Частей, всем Духом и Огнём, и Синтезом каждого из нас. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить всю накопленную нами подготовку Началами Изначальной Подготовки Изначально Вышестоящего Отца, транслируя и переведя все лучшие подготовки, навыки, компетенции и возможности в метагалактическое явление, восьми Изначальное минимум. И завершить все ненужные, устаревшие, неэффективные виды подготовок, записей, позиций. И продолжаем заполняться Синтезам Изначальной Подготовки Изначально Вышестоящего Отца.

И синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Чашу Изначальной Подготовки Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Развёртываем Чашу  Изначальной подготовки вокруг нас.
Стяжаем Зерцало в Чашу Подготовки Изначально Вышестоящего Отца, развёртываем под стопами на южном полюсе Чаши. Становимся босыми ногами на зерцало Чаши. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез  Изначально Вышестоящего Отца, прося заполнить Чашу подготовки, Чашу Изначальной Подготовки Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 

И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Начал Изначальной Подготовки Изначально Вышестоящего Отца в Чашу каждого из нас (пауза). И, заполняясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, прося наделить каждого из нас записями Синтеза Изначальной Подготовки Изначально Вышестоящего Отца в ячейках Чаши (пауза).

  И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Сфер Мысли Синтезов Изначальностей Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываем Чашу 256 Сфер (пауза).

 Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Полномочий каждому из нас. Возжигаясь им, развёртываем в центровке Сферы Подготовки каждого из нас, причём, южный полюс, да, для подготовки, проникает в Огонь Чаши, а верхний, верхняя полусфера Ядра полномочий сопрягается с верхней частью Сферы (пауза). И Чаша Подготовки – зто Чаша реальной базы данных. Верхняя полусфера - это выражение перспективы подготовки.

  И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 2048 оболочек Подготовки  Изначально Вышестоящего Отца, Изначальной Подготовки Изначально Вышестоящего Отца   каждому из нас. Развёртываем 2048 оболочек по контуру тела.

  И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Тело Изначальной Подготовки Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 

  И стяжаем 2048-м видов Изначальных Подготовок,  2048-м Начал Изначальных Подготовок  2048-ми Частей каждому из нас и заполняем 2048-м Оболочек Тела Изначальной Подготовки физически собою (пауза).

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем печать перспективы Изначальной Подготовки Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в Зерцало Чаши (пауза). Проникаясь, вспыхиваем (пауза).

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, сливаемся с Чашей Подготовки, и  в целом с Изначальной  Подготовкой Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем прямое явление Синтеза, Огня, Воли и Духа Изначальной Подготовки Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтеза нас. И вспыхиваем всем объёмом Подготовки, Изначальной Подготовки в Сфере, внутри Сферы Изначальной Подготовки Изначально Вышестоящего Отца. Просим Изначально Вышестоящего Отца сконцентрировать максимальный  объём подготовок каждого из нас в реализации Служения, Ипостасности, Посвящённости и  Человечности каждым из нас. И вспыхиваем, стоя на Зерцале Чаши Подготовки всей концентрацией записей, подготовок разных направленностей из  ячеек в Чаше, проникаясь, напитываясь соответствующим явлением подготовок физически собою (пауза). И мы компактифицируем Чашу Изначальной Подготовки Изначально Вышестоящего Отца в грудную клетку.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально  Вышестоящих  Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в Физическое Присутствие. Возжигаясь, развёртываемся Телом Изначальной Подготовки Изначально Вышестоящего Отца физически. И возжигаемся Чашей Изначальной Подготовки в грудной клетке. И эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО 1978 Изначальности с филиалами. И вот эманируйте подготовку свою, Отцовскую по вашей территории. Эманируем во все подразделения, филиалы участников практики и фиксируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.
2день 2часть
20-4
00.24.23 – 00.38.26.
Практика 6.

Стяжание Идивности, Иерархичности, Всепроникновенности и Неотчуждённости Творящим Началом Творения Служения Изначально Вышестоящего Отца в синтезе Частей, Посвящений, Статусов, Подготовок и Полномочий.


Возжигаемся всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И возжигаясь их Огнём, Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1984-х Изначально явленно, становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, и ввести каждого из нас в явление Творения Изначально Вышестоящего Отца физически собою.


И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 4 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Идивности, Иерархичности, Взаимопроникновенности и Неотчуждённости 4-мя эффектами Творения Изначально Вышестоящего Отца.


И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаясь его Огнём, Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 2049-ти Изначально явленно, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом. И возжигаемся Идивностью, Иерархичностью, Всепроникновенностью и Неотчуждённостью Изначально Вышестоящим Отцом в каждом из нас, возжигаемся Творением Изначально Вышестоящего Отца и проникаемся Творением Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая Огнём Служения Изначально Вышестоящего Отца в 2048-ми Частях физически собою. Мы возжигаемся Синтезом всей нашей Подготовки, Есмь как Есмь в Изначально Вышестоящем Отце, возжигаясь Точкой Невозврата, вспыхиваем, проникаемся Творением Изначально Вышестоящего Отца (пауза).


И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Творение Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в синтезе 2048-ми Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Творение Изначально Вышестоящего Отца в синтезе Посвящений Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Творение Статусов и стяжаем Творение Полномочий Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.


И возжигаясь, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 


Творение Идивности Изначально Вышестоящего Отца,


стяжаем Творение Иерархичности Изначально Вышестоящего Отца,


стяжаем Творение Всепроникаемости Изначально Вышестоящего Отца,


и стяжаем Творение Неотчуждённости Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И заполняемся Творением Изначально Вышестоящего Отца Частями, Посвящениями, Статусами и Полномочиями Человеком Изначально Вышестоящего Отца, Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца, Служащим Изначально Вышестоящего Отца и Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца. И мы входим в полноту Творения Изначально Вышестоящего Отца и просим насытить Творением наши Части в синтезе Подготовок, Посвящений, Статусов и Полномочий.


И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Творящее Начало Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас физически собою.


И возжигаясь Творящим Началом Изначально Вышестоящего Отца, мы преображаемся Синтезом всех Начал явлением Творения Изначально Вышестоящего Отца.


И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие, возжигаясь физически Творящим Началом Изначально Вышестоящего Отца. И эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО 1978 Изначальности с филиалами, эманируем во все подразделения и филиалы участников практики и фиксируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.
2 день 2часть
20-4 

48.28. - 58.10.
Практика 7. 

Итоговая.

            Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И переходим в зал ИВДИВО                    1984 Изначально. 

              Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая и прося ввести каждого из нас в итоговый Генезис 20 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

             И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал 2049 Изначально явленно, становясь перед Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез, Стандарт 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2036 октиллионов Ядер Огня 2036-рицы Субъядерного Синтеза                         2036 Изначальности Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем 2036 октиллионов Ядер Синтеза 2036-рицы Субъядерности 2036 Изначальности Изначально Вышестоящего Отца. 

             И мы стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 20 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 2036 Изначальности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, и возжигаясь, развёртываемся Стандартом Синтеза 20 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

             И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящей Субъядерности Частности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжая 2048 оболочек Изначально Вышестоящей Субъядерности Частности Человека Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца          2048 эталонных видов Субъядерности, Ядерности и Огнеобразов 2048 оболочек Изначально Вышестоящей Субъядерности Частности Человека Изначально Вышестоящего Отца. 

             И стяжаем Чашу Изначально Вышестоящей Субъядерности Частности Человека Изначально Вышестоящего Отца, стяжая в неё Зерцало. Просим Изначально Вышестоящего Отца заполнить Чашу Субъядерности Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем            256 Сфер Мыслесинтезов Изначально Вышестоящей Метагалактики, развёртывая их в Чаше.
И, стяжаем Печать Изначально Вышестоящего Отца в Зерцало Изначально Вышестоящей Субъядерности Частности Человека Изначально Вышестоящего Отца физически собою. Возжигаясь, вмещаем соответствующую Часть каждым из нас. 

             И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Человека Изначальности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Чашу,                                          256 Мыслесинтезов, стяжаем Зерцало Чаши и стяжаем Тело Изначально Вышестоящего Человека Изначальности Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываемся, прося Изначально Вышестоящего Отца сотворить каждому из нас 468-ю Часть Изначально Вышестоящего Отца (пауза). 
             И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 4-е Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 4-х Мерностных Синтезтел Изначально Вышестоящего Отца 3603-Мерностного Синтезтела, 3667-Мерностного Синтезтела, 3731-Мерностного Синтезтела, 3795-Мерностного Синтезтела. 

              Мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2048 оболочек 3603-Мерностного Синтезтела, прося заполнить их соответствующим мерностным Огнём и Синтезом, стяжаем Ядро Синтеза и, возжигаясь, развёртываем 3603-Мерностное Синтезтело физическим телом. 

             Стяжаем 2048 оболочек 3667-Мерностного Синтезтела, прося Изначально Вышестоящего Отца заполнить соответствующим видом мерностного Огня и Синтеза каждую из 2048 оболочек, стяжаем Ядро Синтеза. И возжигаясь, развёртываем 3667-Мерностное Синтезтело физическим телом. 

             Стяжаем 2048 оболочек 3731-Мерностного Синтезтела, прося заполнить каждую из оболочек соответствующим мерностным Огнём и Синтезом, стяжаем Ядро Синтеза и, возжигаясь, развёртываем 3731-Мерностное Синтезтело физического тела. 

             Стяжаем 2048 оболочек 3795-Мерностного Синтезтела, прося заполнить каждую из оболочек соответствующим мерностным Огнём и Синтезом, стяжаем Ядро Синтеза, развёртываем 3795-Мерностное Синтезтело физическим телом, физически собою. 

             И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Книги       20 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

              Переходим в зал ИВДИВО к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми, стяжаем Книгу 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Принимаем Книгу, берём её двумя руками, переходим в здание, Книгу кладём на стол. Со стола берёте Книгу 19 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вместе с Книгой возвращаемся к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми. Возвращаем Книгу, благодаря Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. 

              И возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу 2049-ти Изначально Явлено. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2048 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 2048 видов Субъядерности, 2048 Субъядерных Синтезов                                  2036 Изначальности Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 2048 Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца 2036 Изначальности явлением 2048-ми Изначальных Присутствий 2036 Изначальности в каждом из нас. 

             И возжигаясь, стяжаем Синтез Человека Изначально Вышестоящего Отца                         2036 Изначальности каждым из нас, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом соответствующим явлением Человека Изначально Вышестоящего Отца физически собою  и возжигаемся 20-ричным Синтезом 2048-цы в каждом из нас. 

             Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Инструмента Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 

              И стяжаем фиксацию Посвящения Человека Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем фиксацию Статуса Человека Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

             Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Ядро Синтеза            20 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вмещаем Ядро, возжигаясь им в Хум. И стяжаем 20-ричное Ядро Синтеза 20 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и вспыхиваем. 

             Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить ИВДИВО каждого явлением «всё во всём». И, благодаря Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми. 

             Возвращаемся в физическое присутствие, физически развёртывая 2048-ми Человека Изначально Вышестоящего Отца 2036 Изначальности Ядро 20-го Синтеза, 20-ричное Ядро       20 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 

            Вспыхиваем Стандартом 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и являем Логику Изначально Вышестоящего Отца, Изначальную Подготовку Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящую Субъядерность Частности Человека Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящего Человека Изначальности Изначально Вышестоящего Отца. 

              Вспыхиваем 4-мя Мерностными Синтезтелами и эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО 1978 Изначальности с филиалами. 

             Эманируем во все подразделения, филиалы участников практики, фиксируем в ИВДИВО каждого. 

            И выходим из практики. Аминь. 
Компьютерный набор и проверка:

Аватар ИВ Иерархии ИВО 1978И., ИВАС Иосифа Славии, Валентина Мялицина.

Аватар ИВ Учителя Синтеза ИВО 1978И., ИВАС Филиппа Марины, Наталья Онищук.

Аватар ИВ МГК ИВО 1978 И., ИВАС Владомира Стефаны, Полина Вайсблат.

Аватар ИВ ИВ МАИ ИВО 1978 И., ИВАС Саввы Святы, Ольга Популовских.

Владыка ИД Планетарного Синтеза Человека ИВО 1978 И., ИВАС Эдуарда Эмилии, Тамара Воробьёва.
Учитель Сферы ИВ Дома Свет Систем Человека ИВО 1978 И., ИВАС Ян Стафия, Татьяна Микрюкова.

