21 МФС Изначально Вышестоящего Отца «Изначально Вышестоящий Творец Изначально Вышестоящего Отца». Подразделение ИВДИВО 4026 Изначально Вышестоящей Реальности Екатеринбург. Е. Бессонова 1-2 июля 2017 г.

1 день 1часть

21-1
02.03.57.
Комментарии перед практикой.

Мы сейчас с вами стяжаем новую матрицу генетически Головерсумного развития, то есть с одной стороны эта матрица, вписывается в каждое ядро да, каждого атома, молекулы физически, и любой другой части, с другой стороны эта матрица  поддерживается нашим, что Головерсумом, Кубом Созидания. Поэтому, мы  стяжаем новую матрицу. С нас снимает Отец ограничения 64-ричности да, и мы преображаемся Головерсумом и Кубом Созидания, да и соответственно получаем 65 тысяч там с лишним единиц возможностей, которые всем нам надо будет взять в своё время, ну в целом мы понимаем, что единицы возможности они даются, вопрос как их взять. Я думаю, подчёркиваю это минимальный стартовый. Паспорта так называемые (не ясно). Это то, с чего мы начинаем наше развитие, после перехода на Светлую сторону Силы Планетой Земля.
02.05.12. – 02.30.30.
Практика 1.
Стяжание Генетической Головерсумной матрицы развития, 256х256 единиц базового развития Человека Планеты Земля.
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, в 4032-ой Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца, это новое явление ИВДИВО. И начинаем заполняться физически новым Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, в новой глубине явления ИВДИВО физически собою. 

И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно, становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Синтезируемся с их Хум и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 21 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в новой глубине и концентрации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми 21 Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, заполняемся. Стяжаем форму Ипостаси 21 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  каждому из нас, облачаясь в форму Ипостаси 21Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И продолжаем заполняться 21-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, в форме Ипостаси, то есть, проникаемся телом, частями, системами, аппаратами, частностями. Углубляем проникновенность 21-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца огнеобразно, клеточно-огнеобразно, ядерно и субъядерно, вспыхиваем всей нашей субъядерностью 21-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца (пауза). 

И синтезируясь сферой ИВДИВО каждого с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, в его новом явлении - 4032-ой Изначально Вышестоящей  Реальностью Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Прося Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, уплотнить тело и части каждого из нас, в развёртке 4032-ой Изначально Вышестоящей Реальностью Изначально Вышесточщего Отца, 21-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь, уплотняемся, проявляясь, развёртываясь новым явлением ИВДИВО 4032-й Изначально Вышестоящей Реальностью (пауза). 
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, ввести каждого из нас, развернуть и закрепить в новом явлении ИВДИВО, 4032-х Изначально Выщестояще Реально. И глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Генетическую Головерсумную матрицу 64-ричного развития Человека Планеты Земля, в каждом из нас и в синтезе нас, сняв, завершив действие любых ограничений, развития Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас, Человеком Планеты Земля.
            И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 4097-й Изначально Вышестоящей Реальности и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, продолжая находиться и стоять в зале ИВДИВО. Уплотняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально, явленно, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить матрицу Генетичегоского и Головерсумного развития каждого из нас из максимального 64-ричного, 8х8 Генетического и Головерсумного развития (пауза). 

И возжигаясь концентрацией ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас, просим Изначально Вышестоящего Отца заложить каждому из нас новые принципы и перспективы и новую матрицу развития Человека Планеты Земля, в минимальном явлении 256 х 256 матрично и более того. 

И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Генетическую Головерсумную матрицу развития, 256х256 единиц базового развития Человека Планеты Земля. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца записать в базовую матрицу развития Человека Планеты Земля 256х256, в каждое ядро, каждого атома, молекулы и частицы. И проникаемся матрицей 256х256, 65-ти 536-ти единицах Огня, Синтеза, Воли - Духа, Мудрости - Света, Любви - Энергии, Творения - Субъядерности, Созидания - Формы, Живы - Содержания, Поля - Жизни.
            И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с клеточкой Жизни каждого из нас в Изначально Вышестоящем Отце, проникаясь ядром Омеги каждого из нас, становимся внутри ядра и возжигаемся матрицей, базовой матрицей развития Человека Планеты Земля 256х256, 65-ти тысячах 536-ти единицах возможности и перспектив. И просим Изначально Вышестоящего Отца, развернуть новую матрицу, нового Головерсумно Генетического развития 256х256, 65-ти 535-ти единицах минимального базового развития и возможностей. И растворяясь матрицей 8х8, 64-ричной, вспыхиваем, обновляясь в ядре Омеги, в ядре клеточки жизни матрицей базового развития 256х256 (пауза). И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Куб Созидания в ядре клеточки каждому из нас 256х256х256 в Головерсумно Генетическом развитии каждого из нас Человеком Планеты Земля. Стяжаем Огонь Куба Созидания, в компактификации его в Униграмму матрицы 256х256х256. И возжигаясь Униграммой в центре Куба Созидания, вспыхиваем, развёртываемся, прося Изначально Вышестоящего Отца вписать соответствующее созидание и матрицу развития в каждое ядро, каждой части тела физически собою (пауза). 

И, возжигаясь, преображаемся ядерно, атомно, молекулярно, в синтезе любых частей и  выходим из ядра клеточки. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление Головерсума Изначально Вышестоящего Отца 256х256 единиц в явлении и реализации головным мозгом каждого из нас Созидания, Творения, Любви, Мудрости, Синтеза и явления и активации Живы, Жизни, Воскрешённостью, Пробуждённостью, Генезисом и Человечности  каждым из нас, новым явлением, Генетически Головерсумного базового матричного развития 256х256х256. 

И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся. И благодаря Изначально Вышестоящего Отца, мы возвращаемся в физическое присутствие. И вспыхивая, физически новой Головерсумной Генетической матрицей развития Человека Планеты Земля в каждом ядре физического тела, возжигаемся физическим головным мозгом, Головерсумом, явлением 256х256х256 единиц возможностей и перспектив. 

И эманируем всё стяжённое в ИВДИВО. Сонастраиваемся через эманацию с ИВДИВО нового явления, выражения, эманируем в ИВДИВО Екатеринбург с филиалами, во все подразделения и филиалы участников практики и фиксируем в ИВДИВО каждого и выходим из практики. Аминь.
1 день 1часть
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03.53.11. - 04.14.24.

Практика 2.
Стяжание Изначальности Человеческого типа и вида Жизни,

и сознательное вхождение в неё, в явлении Новых Уровней организации Материи от Изначальностей до Изначально Вышестоящих Реальностей.

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас.

И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь 4032 Изначально Вышестоящей Реальности.

Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032 Изначально Вышестояще Реально, явлено развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И синтезируясь с их Хум, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Заполняемся, уплотняемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 4032 Изначально Вышестоящей Реальности. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление биологического типа и вида Изначальности Изначально Вышестоящего Отца явлением Огня и Синтеза Человеческим видом метагалактичности каждым из нас, синтезом нас физически собою.

И просим развернуть и ввести каждого из нас Изначально Метагалактически Человеческим типом и видом Жизни, формирование и Синтеза Начал Огнём и Синтезом по Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца и явление Изначальной, Огненной, биологической сорганизации Жизни с явлением биологического Огня каждым из нас и синтезом нас.

И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми выявить, снять и вывести из каждого из нас Начала, не соответствующие Человеческому биологическому виду и типу Жизни Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в синтезе Образа и Подобия Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Прося завершить действие этих Начал, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, стяжая концентрацию ИВДИВО Синтезом Начал в каждом из нас, на каждом из нас и синтезом нас.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Творцом Изначально Вышестоящего Отца 4085 Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца. И переходим в Зал Изначально Вышестоящего Творца Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред ними 21 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Творца, стяжаем Эталон Человечности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас явлением биологического Огня вида и типа Человеческой Жизни Синтезом Образа и Подобия Изначально Вышестоящего Отца. И насыщаемся Эталонной Человечностью Изначально Вышестоящего Отца.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 4097 Изначально Вышестоящей Реально, явлено становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас на явление биологического типа и вида Жизнь нашего Человеческого с явлением Синтеза и Огня, соответствующего качества, Началами Изначально Вышестоящего Отца в явлении Изначальной Метагалактики и вида Изначальной Материи Синтезом Начал Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эталонную Изначальность Началами, Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас Человеческую, биологического типа и вида Жизнь явлением Образа и Подобия Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И вспыхивая, развёртываемся Эталонной Изначальностью Изначально Вышестоящего Отца физически собою. Просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Новую глубину и масштаб Изначальной Материи, Материи Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И стяжаем 4096 видов Изначальностей, в их синтезе - в один План Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжая синтезом 4096 Планов - одно Присутствие Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем синтезом 4096 Присутствий Изначально Вышестоящего Отца -  явление одного Изначального Присутствия Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем синтезом 4096 Изначальных Присутствий Изначально Вышестоящего Отца - одну Реальность Изначально Вышестоящего Отца.

И стяжаем синтезом 4096 Реальностей - одну Изначально Вышестоящую Реальность Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем синтезом 4096 Изначально Вышестоящих Реальностей явление Высокой Цельной физической Реальности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить субъядерность Частей, Тел, Систем, Аппаратов и Частностей каждого из нас в явление Новой глубины и масштаба Материи Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь, преображаясь.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление Метагалактики ФА Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас 16 Изначальной Вышестоящей Реальностью Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем явление Планеты Земля 15 Изначальной Вышестоящей Реальностью Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтез физически явлением первой Изначально Вышестоящей Реальности, первой Реальности, первого Изначального Присутствия, первого Присутствия, первого Плана и первой Изначальности физически каждым из нас.

И проникаемся Метагалактикой ФА - 16 Изначально Вышестоящей Реальностью, Планеты Земля - 15 Изначально Вышестоящей Реальностью, физичности первой Вышестоящей Реальности каждым из нас, сорганизуясь Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящей Отца.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Творца Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие.

И эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Екатеринбург с филиалами, во все подразделения и филиалы участников практики.

Фиксируем в ИВДИВО каждого.

И выходим из практики.

Аминь.
1день 2часть

21-2
00.31.58 – 00.45.54

ПРАКТИКА 3.
Стяжание 64-ричного Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца с концентрацией Огня и Синтеза 4096-ти Изначально Вышестоящих Реальностей.

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возжигаясь их Огнём, Синтезом, уплотняемся Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь всем телом, синтезом Частей и переходим в зал ИВДИВО 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно в Форме Ипостаси 21 Синтеза. Чётко предстаём пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, и синтезируясь с их Хум, стяжаем 64 Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 64-ричного Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца, завершив действия и деятельность 8-ричного, 16-ричного, 32-ричного явления Совершенных Сердец предыдущих этапов восхождения, развития в каждом из нас, синтеза нас и в ИВДИВО в целом.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем концентрацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на каждого из нас, стяжая 64 компакта Огня, Синтеза, Условий и Систем деятельности выражения и реализации 64-х Совершенных Сердец Совершенного Сердца 64-ричного Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И в концентрации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом. Вспыхивая 64-рично концентрацией ИВДИВО Огнём, Синтезом, Условиями и Системами в каждом и на каждом из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и явить каждым из нас 64-ричное Совершенное Сердце Изначально Вышестоящего Отца.

И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца и просим развернуть 48 Совершенных Сердец 64-ричного Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца от 64-го Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца по названиям Статусов и Посвящений к 17-му Совершенному Сердцу Изначально Вышестоящей Матери Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, вспыхиваем 48-ю Совершенными Сердцами 64-ричного Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16-м Совершенным Сердцем Розу Сердца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося преобразить и развернуть Розу Сердца каждому из нас явлением 16384-х Лепестков Огня и Синтеза Метагалактики Фа 16-й Изначально Вышестоящей Реальности в явлении новых видов Огня и Синтеза Метагалактики Фа 16-ричной материи физически собою. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Розу Сердца Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая 16384 Огней и Синтезов. И возжигаясь, вспыхиваем, развёртывая Зерцало Розы Сердца.

И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 15-м Совершенным Сердцем Лотос Духа Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить, развернуть Лотос Духа 4096-ю Лепестками явления Духа и Воли Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа 16-й Изначально Вышестоящей Реальности. И стяжаем Лотос Духа 4096-ти Лепестковый каждому из нас и синтезу нас, стяжая насыщенность Волей и Духом Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа 16-й Изначально Вышестоящей Реальностной концентрацией минимально и в максимальной развёртке Духа и Воли Изначально Вышестоящего Отца Синтезом 4096-ти Изначально Вышестоящих Реальностей Изначально Вышестоящего Отца.

И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 14-м Совершенным Сердцем Звезду Сердца Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжая 13-м Совершенным Сердцем, стяжаем 13-е Совершенное Сердце Ока Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем 12-е Совершенное Сердце Хум Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 11-е Совершенное Сердце Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 10-е Совершенное Сердце Омеги Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем 9-е Совершенное Сердце Монады Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 8-е Совершенное Сердце Начал Творения Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем 7-е Совершенное Сердце Ипостасное Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 6-е Совершенное Сердце Разума Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем 5-е Совершенное Сердце Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем 4-е Совершенное Сердце Чаши Грааля Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем 3-е Совершенное Сердце Головерсума Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем 2-е Совершенное Сердце Восприятия Изначально Вышестоящего Отца.

И стяжаем 1-е Физическое Сердце, Совершенное Физическое Сердце Изначально Вышестоящего Отца.

И в синтезе 64-рицы Сердец 64-ричного Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез 64-ричного Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И проникаясь, синтезируемся с Совершенным Сердцем 64-ричным Изначально Вышестоящего Отца, стяжая в каждое из 64-х Совершенных Сердец всю необходимую насыщенность Синтезом и Огнём новой глубины явления Изначально Вышестоящего Отца 4096-ти Изначально Вышестояще  Реальностно, с концентрацией Метагалактикой Фа 16-й Изначально Вышестоящей Реальности. И преображаясь, вспыхиваем 64-ричным Совершенным Сердцем Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

Благодаря Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие. Эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, эманируем в подразделение ИВДИВО Екатеринбург с филиалами, во все подразделения и филиалы участников практики и фиксируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

1 день 2 часть

21-2

01.02.06. – 01.12.08.

Практика 4.
Стяжание 4096-ти Эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца

4096-ти Изначально Вышестоящих Реальностей.

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми  и Фаинь.  И, возжигаясь их Огнём Синтезом,  переходим  в зал  Изначально Вышестоящего  Дома  Изначально Вышестоящего Отца (пауза). И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза  Кут Хуми  и Фаинь,  мы стяжаем 4096 Синтезов Синтеза Изначально вышестоящего Отца, прося преобразить  каждого из нас и синтез нас на явление Эталонного Человека Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Эталонных 4096 Частей Изначально Вышестоящего Отца. 

И просим перевести каждого из нас из явления Частей Изначальностями и предыдущего  формата Изначальной Метагалактики в явление Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас Изначально Вышестоящими Реальностями Изначально Вышестоящего Отца, в выражении и явлении, и реализации 4096 Частей Изначально Вышестоящего Отца. 

 И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097 Изначально Вышестоящее Реально явленно. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 4096-ти Эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца 4096-ти Изначально Вышестоящих Реальностей. И проникаясь 4096 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с 4096-ю  Частями Изначально Вышестоящего Отца.  

Заполняясь всем Телом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить  Эталонное Явление Человека Изначально Вышестоящего Отца  каждому из нас  и сотворить 4096 Эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца 4096 Изначально Вышестоящих Реальностей Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся 4096-но Творением  Изначально Вышестоящего Отца (пауза). И сотворяясь Изначально Вышестоящим Отцом вспыхиваем, развёртываемся Синтезом 4096 Эталонных Частей Эталонного Человека Изначально Вышестоящего Отца 4096-ти  Изначально  Вышестояще  Реально.  

И мы синтезируемся  с Хум  Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 4096  видов  Эталонной  Субъядерности Нового Масштаба в Материи Изначально Вышестоящего Отца Изначальной, Плановой, Присутственной, Изначально Присутственной, Реальной,  Вышестоящей Реальной, Изначально Планетарной, Метагалактической Изначально Вышестоящей  Реальной в каждом из нас синтезом нас в каждой из 4096 Эталонных Частей.  
И мы стяжаем 4096 видов Субъядерного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Эталонных. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить все стяжённые  раннее  Части каждого из нас из Изначального в Изначально Вышестоящее Реальное явление, в развёртку и явление Метагалактики ФА 16-й Изначально Вышестоящей Реальности Синтезом Реальности Изначально Вышестоящего Отца. 

И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить и перевести стяжания Стандартов, Программ каждого из нас в явление Метагалактики ФА 16-й Изначально Вышестоящей Реальности и напрямую возжигаясь 4096 потоками 4096 видов Эталонной Субъядерности и Эталонного Субъядерного Синтеза направляем во все Части каждого из нас вспыхиваем 4096-рицами в каждом из нас синтезом нас физически собою. Преображаясь Огненно, Синтезно внутренним Масштабом материально Новым Масштабом Материи Изначально Вышестоящего Отца, Изначальной Материей в каждом из нас синтезом нас, физически собою (пауза).

И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем Новой Глубиной явления Ипостасного Изначально Вышестоящего Отца и Новой Глубиной и Цельностью Человека Изначально Вышестоящего Отца, Человека Метагалактики ФА в каждом из нас и синтезом  нас.

Благодаря Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы возвращаемся Синтезом 4096-рицы каждого из нас в физическое присутствие, вспыхиваем 4096 Эталонными Частями Человека Изначально Вышестоящего Отца. И эманируем всё стяженное в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО  Екатеринбург с филиалами (пауза), во все подразделения ИВДИВО участников практики, и фиксируем в ИВДИВО каждого.

Выходим из практики. Аминь.
2 день 1 часть

21-3

02.17.23-02.42.12.
Практика 5.
Стяжание Эталонной Человечности Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Плана Творения Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И возжигаясь их Огнём и Синтезом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реально, развёртываемся 21-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в Форме Ипостасей 21 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И возжигаясь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 4096ти Огней Человечности Изначально Вышестоящего Отца и Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца Синтезом 4096ричного Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И мы вспыхиваем 4096-ю Частями в каждом из нас явлением и компактификацией нового масштаба материи, стяжённого вчера.

И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Творцом Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь его Огнём и Синтезом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца, в Зал Изначально Вышестоящего Творца Изначально Вышестоящего Отца 4085ти Изначально Вышестояще Реально. Развёртываемся Правом 21 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, представая пред Изначально Вышестоящим Творцом 4085-ти Изначально Вышестояще Реально. И развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Творцом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Творца, стяжаем в каждую из 4096ти частей Человека Изначально Вышестоящего Отца Ядро Эталонной Человечности Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 4096 Ядер Эталонной Человечности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И впитывая, возжигаемся в каждой части Эталонной Человечностью Изначально Вышестоящего Отца.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Творца, мы стяжаем 4096 Огней Человечности Изначально Вышестоящего Отца и просим заполнить каждую из 4096 частей каждого из нас Огнём Человечности. И заполняемся Огнём Человечности в каждой из 4096 частей синтезом систем, аппаратов и частностей. Прося Изначально Вышестоящего Творца выработать, сконцентрировать, выявить Образ и Суть каждой части в результирующем действии каждой части Огнём Человечности, сложив и развернув, синтезировав Субстанцию Человечности в каждом из нас синтезом нас 4096ю частями Человека Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И проникаясь Изначально Вышестоящим Творцом, мы стяжаем явление Изначально Вышестоящего Творения Изначально Вышестоящего Творца каждым из нас. 

И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Творца навыки Творения каждому из нас. Стяжаем качества, свойства и способности Творения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезу нас физически собою. И разгораемся Человечностью Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Творением и навыками Творения Изначально Вышестоящим Отцом.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 4097-й Изначально Вышестоящей Реальности, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально Явлено. Становясь перед Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Человечности Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь на явление 4096-ти Огней Человечности в активации и дееспособности реализованности частей, систем, аппаратов, частностей. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Синтезов Человечности Изначально Вышестоящего Отца. И развёртываем 4096 Синтезов Человечности Изначально Вышестоящего Отца в 4096ти частях, вводя соответствующий Синтез Человечности в Огонь Человечности, стяжённый ранее у Изначально Вышестоящего Творца. И мы просим у Изначально Вышестоящего Отца вписать Синтезом Человечности Изначально Вышестоящего Отца Эталонную Человечность Изначально Вышестоящего Отца в Огонь Человечности каждой из 4096 частей Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть и наделить каждого из нас Эталонной Субстанцией Человечности Изначально Вышестоящего Отца Человеком Изначально Вышестоящего Отца, Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца, Служащим Изначально Вышестоящего Отца и Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эталонную Субстанцию Человечности Человека Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, впитываем собою синтезом 4096 частей, вводя Субстанцию, Эталонную Субстанцию Человечности Изначально Вышестоящего Отца между частями.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эталонную Субстанцию Человечности Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, впитываем, вводя Эталонную Субстанцию Человечности Изначально Вышестоящего Отца между 4096ю частями в каждом из нас.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Субстанцию Человечности Служащего Изначально Вышестоящего Отца Эталонную. И вводим, развёртываем Эталонную Человечность Служащего между 4096 частями.

И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эталонную Субстанцию Человечности Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, впитываем, вводя и развёртывая Эталонную Субстанцию Человечности Ипостаси между 4096ю частями.

И возжигаясь, вспыхивая 4мя видами Эталонной Субстанциональности Человечности Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца План Творения Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Стяжаем План Творения Посвященного Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Стяжаем План Творения Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И стяжаем План Творения Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас физически собою.

И преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Творца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие, развёртывая и вспыхивая Эталонной Человечностью физически собою, Эталонными 4мя Субстанциями Субстанциональностью Человечности в каждом из нас. И эманируем всё стяжённое возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в ИВДИВО Екатеринбург частью Свердловской области с филиалами. Эманируем во все Подразделения участников практики. Фиксируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.
2 день 1 часть

21-1

03.19.46. – 03.33.20.

Практика 6.

Стяжание Осмысленности ИВО. Стяжание 4096 Оболочек Осмысленности ИВО,

4096 Осмысленно Образующих Сил ИВО, 4096 пакетов компактов Смыслов ИВО,

4096 компактов ЕНФ 4096 Осмысленно Образующих Сил,  Ядра Синтеза Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца, Пассионарности Осмысленности ИВО. Стяжание 4096 Эталонных Сердечных Мыслей Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся всем Синтезом в каждом нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь (пауза). И возжигаясь их Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца (пауза) 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно, становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Вспыхивая глубже формой Ипостаси 21 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас на явление Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 

И синтезируем Сферу ИВДИВО каждого с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми сконцентрировать Огонь, Синтез, Условия и Системы  Осмысленности Изначального Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И сквозь Сферы ИВДИВО каждого начинаем проникаться Огнём, Синтезом, Условиями и Системами Осмысленности ИВДИВО. Заполняемся всем телом (пауза). 

И вспыхивая всем телом и Синтезом Частей Осмысленности Изначального Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом (пауза). И, возжигаясь его Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097 Изначально Вышестояще Реально явленно, становясь перед Изначально Вышестоящим Отцом (пауза). 

 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, проникаясь, заполняясь Синтезом Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Осмысленностью Изначально Вышестоящего Отца, с Частью Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить каждому из нас Осмысленность Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 

И возжигаясь Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 4096 Оболочек Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаясь, вспыхиваем, развёртываем 4096 Оболочек сферически вокруг нашего тела (пауза). 

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Осмысленно Образующих Сил Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть и взаимоскоординировать каждую из оболочек 4096 с одной из Осмысленно Образующих Сил. И разворачиваем 4096 Осмысленно Образующих Сил сферически в Оболочках вокруг, сквозь тело каждого из нас.                                           

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 пакетов компактов Смыслов Изначально Вышестоящего Отца (пауза).

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца во взаимосвязанном Синтезе Смыслов Изначально Вышестоящего Отца Осмысленностью каждому из нас 4096 компактов Естественно Направляющих Функций 4096 Осмысленно Образующих Сил (пауза), и вспыхиваем Естественно Направляющими Функциями Осмысленно Образующих Силах Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Синтеза Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаясь, вспыхивая в центре грудной клетки.

 И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Телесную Оболочку Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, вспыхиваем и, развёртываясь телом Осмысленности, Синтезом 4096 Оболочек Осмысленности и Синтезом 4096 Осмысленно Образующих Сил, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Пассионарность Осмысленности в явлении Телом Осмысленности каждому из нас (пауза). 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 4096 Эталонных Сердечных Мыслей Изначально Вышестоящего Отца Осмысленностью каждому из нас (пауза). 

 И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эманацию Осмысленно Образующих Сил. И возжигаясь эманируем 4096 Осмысленно Образующих Сил в 4096 Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас (пауза). И возжигаясь Синтезом Осмысленности Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся. 

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в Физическое Присутствие. Развёртываемся Телом Осмысленности, Синтезом 4096 Осмысленно Образующих Сил и эманируем всё стяжённое в ИВДИВО. Эманируем в ИВДИВО Екатеринбург с филиалами, в Подразделения и филиалы  участников практики. И фиксируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.
2 день 2 часть

21-4

40.00 – 01.02.35.
Практика 7. 
Стяжание Метагалактики ФА и ИВДИВО во всей полноте 16-ричной организации материи.

Возжигаемся всем синтезом каждого из нас. 

И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И, возжигаясь их Огнём, Синтезом, развёртываемся в Зале ИВДИВО 4032 Изначально Вышестояще Реально. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 4096 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося уплотнить Синтезом Тела каждого из нас, Части и ввести в полноту явления и компетентности этого явления Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реально. И напитываем Части каждого из нас Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Уплотняясь, выравниваясь 4032 Изначально Вышестоящей Реальностью явлением 21 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

И возжигаясь цельностью 4096 Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца физически собою, мы синтезируемся сферой ИВДИВО каждого со сферой Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, стяжая концентрацию Огня, Синтеза, Условий и Систем явления Изначально Вышестоящего Отца 4097 Изначально Вышестояще Реально Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4096 Изначально Вышестояще Реально в 16-ричности организации явления материи Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтезом нас. Мы стяжаем Огонь, Синтез, Условия и Системы в ИВДИВО каждого, прося  Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить ИВДИВО каждого на явление Метагалактики ФА 16 Изначально Вышестоящей Реальностью синтезом 16384 Реальностей и 16384 Вышестоящих Реальностей, синтезом 16 эволюций, 4 Миров и явлением 4 Мировых Тел каждым из нас физически собою.

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Его Огнём и Синтезом. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 4097 Изначально Вышестояще Реально явленно. Становясь перед Изначально Вышестоящим Отцом. 

И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении 4096 Изначально Вышестоящих Реальностей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтезом нас и Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого в 16-ричной организации концентрации материи любой из Изначально Вышестоящих Реальностей Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем явление Метагалактики ФА 16 Изначально Вышестоящей Реальностью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Стяжаем 16384 Огня и Синтеза 16384 Реальностей Метагалактики ФА и стяжаем 16384 Огней и Синтезов Вышестоящих Реальностей Метагалактики ФА каждому из нас и синтезу нас. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 16 эволюций Метагалактики ФА по 1024 Реальностей в выражении и явлении каждой эволюцией с 1 по 8192 Реальность Метагалактики ФА 16 явления 16 Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 16 эволюций каждым из нас и синтезу нас. И вспыхивая, развёртываясь 16 эволюциями Изначально Вышестоящего Отца метагалактически Метагалактикой ФА 16 Изначально Вышестоящей Реальностью в ИВДИВО каждого, вокруг и внутри каждого из нас. 

Мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 4 Миров Метагалактики ФА 16 Изначально Вышестоящей Реальности. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Физический Мир Метагалактики ФА явлением 1024 Реальностей с 1 по 1024 Реальность Метагалактическую, с 1 по 1024 Реальность Планетарную. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Физического Мирового Тела Метагалактики ФА 16 Изначально Вышестоящей Реальности синтезом 1024 Реальностей Метагалактики ФА и Планетой Земля с 1 по 1024-ю. И возжигаясь, развёртываемся явлением Физического Мирового Тела в выражении и явлении Физического Мира 1024 Реальностями Метагалактики ФА  Планетой Земля в ИВДИВО каждого. 

Мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем явление Тонкого Мира Метагалактики ФА 16 Изначально Вышестоящей Реальности с 1 по 2048-ю Реальность Метагалактическую Планетой Земля каждому из нас синтезу нас физически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Тонкого Мирового Тела Метагалактики ФА 16 Изначально Вышестоящей Реальности  синтезом 2048 Реальностей с 1 по 2048 Метагалактики ФА и Планетой Земля. И возжигаясь, развёртываемся Тонким Мировым Телом Метагалактическим синтезом 2048 Реальностей Метагалактики Планеты. 

Стяжаем у  Изначально Вышестоящего Отца явление Метагалактического Мира Метагалактики ФА 16 Изначально Вышестоящей Реальности явлением 4096 Реальностей Метагалактики ФА Планетой Земля. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Метагалактического Мирового Тела Метагалактики ФА 16 Изначально Вышестоящей Реальности синтезом 4096 Реальностей Метагалактики ФА  Планетой Земля. И вспыхивая, развёртываемся Метагалактическим Мировым Телом явлением Метагалактического Мира Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждого. 

И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление Синтезного Мира Метагалактики ФА 16 Изначально Вышестоящей Реальности синтезом 8192 Реальностей Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики ФА Планетой Земля. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Мировое Синтезное Тело Метагалактики ФА 16 Изначально Вышестоящей Реальности синтезом 8192 Реальностей Метагалактики Планетой Земля. И возжигаясь, вспыхиваем, развёртываемся Синтезным Метагалактическим Телом явлением Синтезного Мира каждым из нас синтезом нас Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждого.

И мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца 4 Мировых Тел Метагалактики ФА 16 Изначально Вышестоящей Реальности каждым из нас.  Фиксируем Ипостасным Телом и Физическим синтез 4-х Мировых Тел. И стяжаем синтез 4 Миров Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждого. Вспыхивая, развёртывая синтез 4-х Мировую среду в сфере ИВДИВО каждого.

И мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого явлением 4096 Частей с организацией оболочек 16-ых Частей каждым из нас в явлении оболочек Частных Зданий в выражении концентрации по Изначальности, Планов, Присутствий, Изначальных Присутствий, Реальностей, Изначально Вышестоящих Реальностей. И просим Изначально Вышестоящего Отца завершить действие устаревших условий ненужных некомпетентных предыдущего формата Метагалактики ФА, Изначальностей и Присутствий, и, жертвуя на благо восходящих эволюций, или просим пережечь. И заполняем ИВДИВО каждого новым Огнём, Синтезом и Условиями Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь сферой ИВДИВО каждого новой глубиной Огня, Синтеза, Условий. Вспыхиваем полнотой 4096 Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца.

И благодаря Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие, физически возжигаясь сферой ИВДИВО каждого. Вспыхивая концентрацией 4-х Миров Метагалактики ФА синтезом 8192 Реальностей. В физическом теле возжигаемся 4-мя Мировыми Телами.

И эманируем всё стяжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в ИВДИВО Екатеринбург с филиалами и фиксируем в ИВДИВО каждого.

И выходим из практики. Аминь.
2 день 2 часть

21-4

01.17.30 - 01.36.05.
Практика 8.

Стяжание Явления Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032 Изначально Вышестоящей Реальности. Стяжание Явления Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас и синтезируемся Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возжигаясь, вспыхиваем Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032 Изначально Вышестояще Реально явленно, становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И синтезируясь с их Хум, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И, синтезируясь, проникаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Явлении Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас 4032 Изначально Вышестоящей Реальности. И возжигаемся Служением Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас синтезом нас. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми 256 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явления 256-ти Иерархов Иерархии Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёрнутых 4096-тью Вышестоящими Реальностями 4032 Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца. И просим у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь концентрации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 256-тью компактами Огня, Синтеза, Условий и Систем каждому из нас в ИВДИВО каждого на взаимоорганизацию, синтез и выражение Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И мы синтезируемся с 64 Ипостасями Изначально Вышестоящими Ипостасями Изначально Вышестоящего Отца 4032 Изначально Вышестоящей Реальности, и стяжаем 64 Огня прямого Ипостасного Явления Изначально Вышестоящего Отца 4032 Изначально Вышестоящей Реальности 64-мя Изначально Вышестоящими Ипостасями Изначально Вышестоящего Отца. И, проникаясь, вспыхиваем 64-ричной Ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу Изначально Вышестоящему Дому Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И мы синтезируемся концентрацией Огня и Синтеза, Условий и Систем ИВДИВО со 192 парами Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза и Аватаресс Синтеза 4032 Изначально Вышестоящей Реальности и стяжаем 192 Огня 192 Иерархов Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезу нас физически собою. И мы возжигаемся одномоментно явлением 256 Иерархов 256 Вышестоящих Реальностей 4032 Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца Явлением Иерархии Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в Явлении Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас как Служащего ИВДИВО в управление материей физически собою.

И проникаясь Изначально Вышестоящей Иерархией Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходя в Зал Изначально Вышестоящего Отца 4097 Изначально Вышестояще Реально. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом в концентрации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на каждом и в каждом из нас Явлением 256 Иерархов Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и просим Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца физически собою, ввести каждого из нас в управление материей. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Синтезов Явления 256 Иерархов Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца синтезом 256 Изначально Вышестоящих Реальностей Изначально Вышестоящего Отца. 
И, эманируя Синтез Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с 64 Изначально Вышестоящими Ипостасями Изначально Вышестоящего Отца Иерархами 64 Изначально Вышестоящих Реальностей Изначально Вышестоящего Отца, и проникаемся Ипостасным Иерархическим Явлением Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
Мы синтезируемся со 192-мя парами Изначально Вышестоящих Аватаров, Аватаресс Синтеза явления 256 Изначально Вышестоящих Реальностей Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся 256-рицей Иерархов Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтезом нас в концентрации ИВДИВО физически собою, и стяжаем Явление Иерархии Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтезом нас Явлением Изначально Вышестоящего Отца физически собой. И синтезом 256-рицы Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца входим в управление Материи Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Явлением 256 Иерархов Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Нить Синтеза Ось Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца в Сферу ИВДИВО каждого, проникаемся Нитью Синтеза Осью Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца от северного к южному полюсу, вспыхивая позвоночником.

И, благодаря Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Иерархов Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие. Возжигая физически Нить Синтеза и Ось Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО каждого, соорганизуя, центрируя все уровни организации материи Изначально Вышестоящих Реальностей, Метагалактики Фа, Планеты Земля физически собою 1 Изначально Вышестоящей Реальностью. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Екатеринбург с филиалами. Эманируем во все подразделения и филиалы участников практики. Фиксируем в ИВДИВО каждого, преображаясь, выходим из практики.
2день 2часть
21-4

01.40.27 – 01.53.54

ПРАКТИКА 9.

Итоговая.
Стяжание Монады ИВО, с 4096 Оболочками Сфер Монады, с Ядром Огня Жизни 512 Огней и Пламён, Печать на Зерцало и 4096 Полей Жизни в Оболочках Монады. Стяжание Итоговой Практики 21 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И переходим в зал ИВДИВО 4032-х Изначально Вышестояще Реально, становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Монады Человека Изначально Вышестоящего Отца 4096-ричного и на итоговое стяжание, итоговый Генезис 21 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас, физически собою.

И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его Огнём, Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Монады Изначально Вышестоящего Отца Человека Изначально Вышестоящего Отца Синтез 4096-ти Частного. И вспыхивая эталонным явлением 4096-ти Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас Цельностью Человека Изначально Вышестоящего Отца, и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Оболочек Сфер Монады каждому из нас и синтезу нас, развёртываем вокруг тела. 

И стяжаем каждому из нас Ядро Жизни, Ядро Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываем под стопами. Стяжаем в Ядро Огня Жизни 4096 Ядер Эталонных Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем 512 Огней и Пламён Ядра Огня Жизни каждому из нас и вспыхиваем, стоя на Ядре Огня Жизни 512-ю Пламенностью и Огненностью Жизни Монады Человека Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Зерцало Монады, развёртываем его на Южном полюсе Сферы Монады, погружая Ядро Огня Жизни по экватору Зерцала.

Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Полей Жизни в каждой из Оболочек Сфер Монады каждому из нас.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эталонного Человека Изначально Вышестоящего Отца, Эталонного Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, Эталонного Служащего Изначально Вышестоящего Отца и Эталонную Ипостась Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

Стяжаем Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца Монадический. Впитываем предыдущий Образ Отца из Монады в физическое присутствие, стяжая Рождение Свыше Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Печать Жизни, Печать Монадической Жизни на Зерцало Монады.

И в синтезе 4096-ти Оболочек, 512 Огней, Пламён Ядра Огня Жизни, стяжаем Цельно Сферу Монады каждому из нас и синтезу нас. Компактифицируем Сферу Монады в голову.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Стандарта 21 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 2037октиллионов Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 2037-цы Субъядерного Синтеза 2037 Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И мы стяжаем 2037 октиллионов Ядер Огня 2037-цы Субъядерного Синтеза 2037 Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И мы просим у Изначально Вышестоящего Отца вписать в каждое Ядро Синтеза Стандарт 21 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 2037 Изначально Вышестоящей Реальности. Стяжаем цельный Огонь, цельный Синтез 21 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, вспыхиваем Стандартом 21 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Книги 21 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. Переходим в зал ИВДИВО к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми, становимся пред ним 4032-х Изначально Вышестояще явленно. Стяжаем Книгу 21 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Книга перед вами в воздухе ,берёте её двумя руками, вспыхиваете, насыщаетесь и переходите в ваши частные здания Служебные, там, где они сейчас находятся, на 4-й этаж. Книгу кладёте 21 Синтеза на стол, со стола берёте Книгу 20 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, если она у вас есть. Если Книги нет просто возвращаетесь в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, у кого была Книгу возвращаем Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми, благодаря за развитие и возможность работать с Книгой 20 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Ещё глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4037-ми Изначально Вышестояще Реально. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 4096 Субядерностей Изначально Вышестоящего Отца, 4096 Субъядерных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и в синтезе стяжаем 4096 Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца 2037 Изначально Вышестоящей Реальности каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, вспыхиваем, возжигаясь Цельным Синтезом Человека Изначально Вышестоящего Отца 2037-й Изначально Вышестоящей Реальности, возжигаемся 21-ричной синтез 4096-рицей физически собою.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 32 Инструмента Изначально Вышестоящего Отца Человека 2037-й Изначально Вышестоящей Реальности. Стяжаем 64-рицу Служения Человека Изначально Вышестоящего Отца 2037-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Ядро Синтеза 21 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, впитываем в Хум, синтезируясь с 20-ю Ядрами Синтеза 20-ти предыдущих стяжённых Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь синтез 21-рично Ядром Синтеза 21 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем фиксацию Посвящений Творца, и стяжаем фиксацию Статусов Творца каждому из нас Стандартом 21 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить ИВДИВО каждого по Закону «Всё во всём».

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за наше развитие, восхождение, преображение. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Часть Изначально Вышестоящего Отца Изначальная Полномочность Изначально Вышестоящего Отца, синтезом 4096-ти Оболочек. Стяжаем Ядро Изначальной Полномочности Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем. Стяжаем тело Изначальных Полномочий Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Части Изначально Вышестоящая Энергия Аппаратов Человека Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4096 Оболочек, стяжая Центральное Ядро Синтеза и возжигаясь, вспыхиваем Изначально Вышестоящей Энергией Аппаратов Человека Изначально Вышестоящего Отца.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Человека Реальности Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая 4096 Оболочек и Ядро Синтеза, и стяжаем тело Изначально Вышестоящего Человека Реальности Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаясь, развёртываемся.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие, физически возжигаясь Ядром 21 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 21-ричным Ядром Синтеза 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 4096-рицей Человека Изначально Вышестоящего Отца 2037-й Изначально Вышестоящей Реальности, возжигаемся Стандартом 21 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 32-мя Инструментами, 64-цей Служения Человека Изначально Вышестоящего Отца 2037 Изначально Вышестоящей Реальности. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Екатеринбург с филиалами, во все подразделения и филиалы участников практики и фиксируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь. 
Компьютерный набор и проверка:

Аватар ИВДИВО 4026 ИВР, ИВАС Кут Хуми Фаинь, Гималетдинова Елена.

Аватар ИВ Иерархии ИВО 4026 ИВР, ИВАС Иосифа Славии, Мялицина Валентина.

Аватар ИВ Учителя Синтеза ИВО 4026 ИВР, ИВАС Филиппа Марины, Онищук Наталья.

Аватар ИВ МГК ИВО 4026 ИВР, ИВАС Владомира Стефаны, Вайсблат Полина.

Аватар ИВ МАИ ИВО 4026 ИВР, ИВАС Саввы Святы, Популовских Ольга.

Аватар ИВ Метагалактического Генезиса Энергопотенциала ИВО 4026 ИВР, ИВАС Савелия Баяны, Борисова Ирина.

Аватар ИВ Синтеза Вышестоящей Реальности Творения Человека ИВО 4026 ИВР, ИВАС Яромира Ники, Дылдин Анатолий.

Владыка ИВ Дома Аватара ИВО 4026 ИВР, ИВАС Эдуарда Эмилии, Воробьёва Тамара.
Владыка ИД Окскости Человека ИВО 4026 ИВР, ИВАС Святослава Олеси, Батищева Людмила.
