22 МФС Изначально Вышестоящего Отца «Изначально Вышестоящий Императив Изначально Вышестоящего Отца. Совершенный Разум». Подразделение ИВДИВО 4026 Изначально Вышестоящей Реальности Екатеринбург. Е. Бессонова 2-3 сентябрь 2017 г.


1 день 1 часть

22-1

01.46.01. – 02.06.12.
Практика 1.
Стяжание нового Стандарта Синтеза ИВО и новой Стратагемии Синтеза ИВО. Преображение всех имеющихся Ядер Синтеза, на новое явление Стандарта Синтеза ИВО.

Возжигаемся всем Синтезом  каждого из нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И возжигаясь их Синтезом, вспыхиваем физически синтезом 4096-ти частей Человека Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаем, сначала физически в позвоночнике, все Ядра Синтеза, всех Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжённых каждым.  И вспыхиваем, в синтезе всех Ядер Синтеза, всех Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Нитью Синтеза в позвоночнике. И синтезируемся Нитью Синтеза, то есть, всеми, всеми Ядрами Синтеза, с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и Аватарессой Синтеза Фаинь.

И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, и развертываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас на явление, развитие, восхождение и реализацию 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем 22-ой Синтез Изначально Вышестоящего Отца у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. И стяжаем концентрацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, Огнём, Синтезом, Условиями и Системами 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И, синтезируясь сферой ИВДИВО каждого с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся 22-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Огнём, Синтезом, Условиями и Системами 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в сфере ИВДИВО каждого.

       И, впитываем 22-ой Синтез Изначально Вышестоящего Отца из Сферы ИВДИВО. Всем телом и синтезом частей каждым из нас, заполняя тело, Ипостасное Тело, физическое тело, Синтезом 4096-ти частей Человека Изначально Вышестоящего Отца  каждым из нас. 22-ой Синтез Изначально Вышестоящего Отца, это тот Синтез, которого у нас нет. И даже если вы проходили его раньше – это Синтез другого порядка. И Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца и Аватар Синтеза Кут Хуми помогает вместить 22-ой Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Это новый вид Синтеза, помните, сфера Дома что делает? Нам помогает обработать и усвоить Синтез. Вот именно этот процесс сейчас Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми нам включает.

       И мы просим Аватара Синтеза Кут Хуми преобразить каждого из нас и синтез нас на явление нового Стандарта Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Форму Ипостаси 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, облачаемся в Форму Ипостаси 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

       И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно. 
И становясь, 22-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, пред Изначально Вышестоящим Отцом. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на 22-ой Синтез Изначально Вышестоящего Отца, в новом явлении, в новом Стандарте, в новой глубине выразимости Изначально Вышестоящего Отца 22-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 22-ой Синтез Изначально Вышестоящего Отца.

      И вспыхивая 22-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, напрямую поступающим в Хум каждому из нас, развёртываем 22-ой Синтез Изначально Вышестоящего Отца всем телом и 4096-тью частями Человека Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаем каждое Ядро, каждой части, 22-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся 22-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца внутри каждого Ядра, каждой из 4096-ти частей. И эманируем 22-ой Синтез Изначально Вышестоящего Отца в Сферу ИВДИВО каждого. И возжигаемся цельностью 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца внутренне-внешне, частями и Сферой ИВДИВО каждого, в каждом из нас и синтезом нас.

       И мы возжигаемся всеми Ядрами Синтезов, всех Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, любыми – профессиональными, должностными Синтезами. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждое Ядро, каждого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на явление нового Стандарта Синтеза Изначально Вышестоящего Отца по закону всё во всём. И вмещаем новую глубину Синтеза и Стандарта Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждое Ядро Синтеза, возжигаясь Нитью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление нового Стандарта Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, новую Стратагемию развития и Пути восхождения Изначально Вышестоящим Отцом и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас, прося завершить устаревшие, ненужные, некомпетентные явления, планы, условия, снять устаревшие ограниченности и ограничения в каждом из нас.

       И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, новую Стратагемию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое присутствие, в Физическую Реальность. И эманируем всё стяжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в ИВДИВО 4026-ой Изначально Вышестоящей Реальности, с филиалами, во все подразделения и филиалы участников практики, фиксируем в ИВДИВО каждого, физически вспыхивая цельностью 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, внутренне и внешне и выходим из практики. Аминь. 

Комментарии после практики. Интересная у нас практика произошла, сейчас объясню. Нас сейчас Аватар Синтеза Кут Хуми провёл некими вот шагами, как вообще, разворачивается цельность Синтеза, это вообще в целом. Т.е. у нас есть 2 варианта фиксации Синтеза ИВО – Аватар Синтеза Кут Хуми фиксирует Синтез и Синтез ИВО идёт от Изначально Вышестоящего Отца. 
Смотрите, Аватар Синтеза Кут Хуми управляет ИВДИВО, вводя нас в новый Синтез, фиксирует нам Домом этот Синтез, когда мы из сферы Дома начинаем новым Синтезом проникаться. Вы могли это не замечать, но ваш Дом поддерживал именно эту центровку.    Потому что внутри ты заполнен этим Синтезом, вокруг тебя крутятся условия этого Синтеза. Дальше наступает момент жизни этим Синтезом. И твой ИВДИВО созидает тебе условия жизни, ориентируется на тот Синтез, который ты только что стяжал. Почему? Его же усваивать надо. И Дом начинает включать все твои части на 22-й Синтез. Самый удобный вариант для разрешения каких-то вопросов по жизни, это обращаться к тому Синтезу, который ты последний раз стяжал. Центровка у вас там, цельность у вас там держится.
   Вопрос, а как это происходит? Вот сейчас Аватар Синтеза Кут Хуми нам показал, как это происходит. Когда Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца начинает концентрировать на каждого из вас новый Синтез, он новый. Ни тело твоё, ни твои части его не нюхали, не пробовали. Он новый, как его вместить? Мы помним с вами о том, что Дом принимает и Огонь и главное – Синтез, поэтому, когда мы выходим к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми, Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми начинает в данном случае давать 22-ой Синтез, концентрируя новый вид Синтеза Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца. Дом начинает вводить новый Синтез в наши части. Да, мы впитываем Синтез в Хум, но только новый Синтез всегда попадает в Дом. А потом Дом помогает нам это усваивать, именно Дом синтезирует новый вид Синтеза с нашими частями.

  Вы видите Дом, как внешнюю среду – неправильно. Сферы Дома заполняются новым Синтезом, сферы Дома проникают сквозь части, по сути дела, заполняя вот это меж-ядерное пространство новым Синтезом. 
 А нам-то нужны изменения, какие? Внутренние, Синтезом. И именно внутренними, нас Отец сотворяет каждым Синтезом. Это одновременно всё происходит. 22-ой Синтез заполняет наш и меж-ядерно и внутри ядерно и на основе этого складывается новая цельность Человека, каждого из нас 22-м Синтезом, когда Отец нас сотворяет 22-м Синтезом, закладывая новый стандарт жизни этим Синтезом. Увидели? А в сфере ИВДИВО каждого начинают формироваться новый слой этого Синтеза, условно говоря, как сфера 22-го Синтеза, в который наращиваются условия, возможности, потенциал 22-го Синтеза. Как на перспективу, так и на ближайший месяц. И так каждый Синтез. В принципе вообще, чтобы войти в новый Синтез, приблизительно вот такая выразимость в нас должна сложиться. На Синтезах Изначально Вышестоящего Отца этот процесс идёт стандартно, самостоятельно мы в эту цельность нового Синтеза входим не всегда. На Синтезах ИВО это стандарт, этот процесс, он сложен, но его организуют Аватар и Отец. И в том принцип сотворения. 

В целом, этот механизм можете сознательно совершенно использовать при вхождении в любой новый Синтез. Мы на уровне Императивов обсудили взаимодействие внешнее или внутреннее с Отцом и Аватаром. Нам в целом показали всю глубину внутреннего взаимодействия, как это происходит. И мы взаимодействие Дома видим, как внешнее, а это внутренне-внешнее.
1день 1часть
22-1

03.18.17. – 03.38.02.
Практика 2.

Стяжание Самоорганизации Изначально Вышестоящим Домом 

Изначально Вышестоящего Отца,

цельного Образа Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики ФА.

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И, возжигаясь, насыщаясь их Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реально Явленно, становясь в форме Ипостаси 22 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Выше Стоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь (пауза). 

И, синтезируясь с их Хум, мы стяжаем 4096 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез в нас на выражение, явление, реализацию и компактификацию 4096-и  Изначально Вышестоящих Реальностей Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца. Прося ввести каждого из нас и Синтез в нас в самоорганизацию Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, явлением 4096-и Изначально Вышестоящих Реальностей Изначально Вышестоящего Отца, в Синтезе 4096 Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, Посвящений, Статусов, Творящего Синтеза, Синтезности, Совершенств Полномочности каждым из нас и Иерархизации Должностной компетенции.

    И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь Самоорганизацию Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И проникаемся Сферой ИВДИВО каждого Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, синтезом 4096 Изначально Вышестоящих Реальностей (пауза).

     И, преображаясь, мы стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь 16384 Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 16384 Реальностей Метагалактики ФА Синтезом 16-ой Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести каждого из нас и развернуть каждым из нас Идивную Самоорганизацию Метагалактикой  ФА 16-й Изначально Вышестоящей Реальностью, Синтезом 16384 Реальностей Изначально Вышестоящего Отца. 

И проникаемся в Сфере ИВДИВО каждого Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца Метагалактически Метагалактикой ФА, вспыхивая Метагалактической Идивной Самоорганизацией (пауза). И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097 Изначально Вышестояще Реально явленно, становясь перед Изначально Вышестоящим Отцом (пауза). И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 16 Эволюций Метагалактики ФА синтезом 1024-х  Реальностей Изначально Вышестоящего Отца каждой Эволюции. И, возжигаясь, вспыхивая 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца,  просим развернуть 16 Эволюций Изначально Вышестоящего Отца от 16 Эволюции Изначально Вышестоящего Отца до первой Метагалактической Эволюции в сфере ИВДИВО каждого, каждым из нас и синтезом нас (пауза). 

    И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 компактов Изначально Вышестоящих Императивов Изначально Вышестоящего Отца каждой из 16 Эволюций Изначально Вышестоящего Отца Метагалактикой ФА. И, возжигаясь, вспыхиваем, вмещаем 16 компактов Изначально Вышестоящих Императивов Изначально Вышестоящего Отца.

    И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 4-х Миров Изначально Вышестоящего Отца Метагалактикой ФА. И, стяжая, просим развернуть каждому из нас Физический Мир, синтезом 1024 Реальностей Изначально Вышестоящего Отца, Тонкий Мир, синтезом 2048 Реальностей Изначально Вышестоящего Отца, Метагалактический Мир, синтезом 4096 Реальностей Изначально Вышестоящего Отца и Синтезный Мир, синтезом 8192-х Реальностей Изначально Вышестоящего Отца.

    И, возжигаясь явлением 16 Эволюций, 4-х Миров Метагалактикой ФА Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца цельное явление Метагалактики ФА 16-ой Изначально Вышестоящей Реальностью, синтезом 16384-х  Реальностей Изначально Вышестоящего Отца (пауза). Каждым из нас и синтезом нас.

    И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца цельный Образ Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики ФА. И, возжигаясь, вспыхиваем, развёртываемся Образом Метагалактики ФА Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхивая и развёртываясь Сутью, Сутенностью и Императивностью Метагалактики ФА Изначально Вышестоящим Отцом. Образ – это не картинка, это насыщенность Сутью каждой Реальности, Мира, Эволюции (пауза).  

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь (пауза). И возвращаемся в Физическую Реальность, развёртываясь, вспыхивая Образом Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики ФА (пауза).
 И эманируем всё стяжённое в Изначально Вышестоящий Дом  Изначально Вышестоящего Отца (пауза). Эманируем в подразделение ИВДИВО 4026 Изначально Вышестоящей Реальности Екатеринбург с филиалами (пауза). Эманируем во все подразделения и филиалы ИВДИВО участников практики. Фиксируем в ИВДИВО каждого и выходим из практики. Аминь.
1 день 2часть

22-2

01.26.12. - 01.41.35.

Практика 3.

Стяжание Эталонных 16 видов материи ИВО, 16384 компактов Изначально Вышестоящих Императивов ИВО каждого вида материи ракурсом 16384-х Реальностей Метагалактики Фа синтезом 4096-ти Частей, Систем, Аппаратов и Частностей.

Возжигаемся всем Синтезом, накопленным в каждом из нас, и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И возжигаясь их Огнём и Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь.

И синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16-ти видов материи Метагалактики Фа, каждой из 16384 Реальностей Изначально Вышестоящего Отца, в явлении 16-ричной Цельности и взаимодействий их между собой, так и в явлении каждого вида материи, каждых из 16384-х Реальностей Изначально Вышестоящего Отца.

Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, и стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 16-ти видов материи Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа 16-й Изначально Вышестоящей Реальности 16384-мя Реальностями. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми 16 концентраций Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Огнём, Синтезом, Условиями и Системами развёртки, реализации и материальных взаимодействий каждого из 16-ти видов материи Изначально Вышестоящего Отца Метагалактикой Фа и явлением 4096-ти Частей, Систем, Аппаратов и Частностей в каждом из нас.

И в концентрации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестоящий Реальный явленно. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 16-ти видов материи Изначально Вышестоящего Отца Метагалактикой Фа в явлении каждого из 16-ти видов материи Изначально Вышестоящего Отца, каждой из 16384-х Реальностей Изначально Вышестоящего Отца.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в явлении каждого из 16-ти видов материи Изначально Вышестоящего Отца, 16384 компакта Изначально Вышестоящих Императивов Изначально Вышестоящего Отца каждого вида материи, в развёртке 16384-х Реальностей Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца компакт Императивов в Цельности взаимодействий в развёртке и реализации 16-ти видов материи Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, синтезом 4096-ти Частей, Систем, Аппаратов и Частностей.

И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Императивы 16-ти видов материи Изначально Вышестоящего Отца Метагалактикой Фа в каждом из нас Сутью, Сутенностью и Образами корректных материальных взаимодействий, развёрток и реализаций мерой подготовки каждого из нас, Посвящений, Статусов, Творящего Синтеза, Синтезности, Совершенств, Иерархизаций, Должностной Компетенции. И просим Изначально Вышестоящего Отца повысить Качество и Уровень материальной организации Синтеза 4096-ти Частей, Систем, Аппаратов и Частностей каждого из нас.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть в каждом из нас Новую глубину Центровки Синтеза, Огня и материи в каждом из нас. И впитываем Новую глубину и качество Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на новый уровень материальных взаимодействий.

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическую Реальность и эманируем всё стяжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО 4026 Изначально Вышестоящей Реальности Екатеринбург с филиалами, во все подразделения и филиалы участников практики. И фиксируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

2 день 1часть

22-3

01.28.21. – 01.43.44.

Практика 4.

Стяжание 16 Эталонных Частностей ИВО.

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь в Хум в синтезе Частей, Посвящений, Статусов, Творящего Синтеза, Синтезности, Совершенств, Иерархизации и компетенции должностной, переходим в зал Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца.

И развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, синтезируясь с их Хум, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16-ти Частностей Изначально Вышестоящего Отца от Условий до Движения каждой из 4096 Частей физически собою.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 16-ти Частностей Изначально Вышестоящего Отца в их Эталонном явлении, с развёрткой 16-ти Частностей каждой из 4096 Частей, синтезом 4096 Систем и 4096 Аппаратов, в явлении Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтезом нас физически собою.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся и проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097 Изначально Вышестояще Реально явлено, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом. Глубже вспыхивая формой Ипостаси 22 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 16 Эталонных Частностей Изначально Вышестоящего Отца в явлении 4096 Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца 4096 Систем в каждой Части и 4096 Аппаратов в каждой Системе.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем

Эталонную Частность Условия Изначально Вышестоящего Отца,

стяжаем Эталонную Частность «Я Есмь» Изначально Вышестоящего Отца,

стяжаем Эталонную Частность Императив Изначально Вышестоящего Отца,

стяжаем Эталонную Частность Взгляд Изначально Вышестоящего Отца,

стяжаем Эталонную Частность Начала Изначально Вышестоящего Отца,

стяжаем Эталонную Частность Основа Изначально Вышестоящего Отца,

стяжаем Эталонную Частность Метод Изначально Вышестоящего Отца,

стяжаем Эталонную Частность Мощь Изначально Вышестоящего Отца,

стяжаем Эталонную Частность Право Созидания Изначально Вышестоящего Отца,

стяжаем Эталонную Частность Идея Изначально Вышестоящего Отца,

стяжаем Эталонную Частность Суть Изначально Вышестоящего Отца,

стяжаем Эталонную Частность Смысл Изначально Вышестоящего Отца,

стяжаем Эталонную Частность Мысль Изначально Вышестоящего Отца,

стяжаем Эталонную Частность Чувства Изначально Вышестоящего Отца,

стяжаем Эталонную Частность Ощущения Изначально Вышестоящего Отца

и стяжаем Эталонную Частность Движение Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, вспыхиваем 16-ю Эталонными Частностями Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезом нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в каждую из 4096-ти Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца 4096 Систем Изначально Вышестоящего Отца, 4096 Аппаратов Изначально Вышестоящего Отца.

И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в явлении, Эталонной Матрицы 16 Частностей Изначально Вышестоящего Отца в каждой Части из 4096 16 Частностей Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся в каждой из 4096 Частей 16 Частностями.

И мы просим Изначально Вышестоящего Отца по возможности мерой подготовки каждого из нас повысить центровку Частностей в каждой из 4096 Частей каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся на явление 16 Частностей каждой из 4096 Частей, прося Изначально Вышестоящего Отца завершить фиксацию и деятельность восьми Частностей предыдущего явления.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.

Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

И возвращаемся в Физическую Реальность. И эманируем всё стяжённое возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в ИВДИВО 4026 Изначально Вышестоящей Реальности Екатеринбург с филиалами. Во все подразделения, филиалы участников практики и фиксируем в ИВДИВО каждого.

И выходим из практики. Аминь.
2 день 1 часть

22-3

01.15.41. – 02.35.57.
Практика 5.

Теургия в матричной развёртке синтеза 4096-ти Частей, 

Систем, Аппаратов 16-ти Частностей ИВО.

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас, и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И возжигаясь их Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно. Становясь в Форме Ипостаси 22 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Теургии 16-ти эталонных Частностей синтезом 4096-ти Частей, в явлении синтеза 4096-ти Систем и 4096-ти Аппаратов каждым из нас и синтезом нас.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, и стяжаем Огонь, Синтез, Условия, Системы Теургии в матричной развёртке синтеза 4096-ти Частей, Систем, Аппаратов и 16-ти Частностей каждым из нас. И стяжаем Огонь и Синтез, Условия и Системы взаимодействия с Изначально Вышестоящим Теургом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.

И в концентрации 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и в концентрации ИВДИВО на каждом и в каждом из нас, мы переходим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Теургом Изначально Вышестоящего Отца 4086-ти Изначально Вышестояще Реально явленно, становясь пред Изначально Вышестоящим Теургом Изначально Вышестоящего Отца. Мы, синтезируясь с его Хум, стяжаем 16-ть эталонных Генезисов 16-ти эталонных Частностей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, Теургическим явлением 16-ти Частностей Изначально Вышестоящего Отца синтезом 4096-ти Частей, Систем и Аппаратов.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Теурга Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 256-ть Генезисов Изначально Вышестоящего Отца в 256-ти Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. В явлении Теургической развёртки 16-ти Частностей каждым из нас и синтезом нас.

И возжигаясь, Изначально Вышестоящий Теург перед каждым из вас разворачивает Теургическое Поле 16-ть на 16-ть, то есть, на 256-ть Частей пойдёт сейчас Теургия. И  возжигаясь Теургией Изначально Вышестоящего Отца, в Сфере Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого, которая расширяется вокруг Теургического Поля, мы выводим 256-ть Частей с 1-й по 256-ю, на Теургическое Поле. Каждая Часть становится в свою клеточку своего Теургического Поля, в свою матрицу Теургическую.

И перед вами матрица 16-ть на 16-ть, практически каждая Часть имеет форму Тела Человека, кроме Сферических Частей типа Домов, Монады. Все остальные имеют форму Тела Человека. И продолжая впитывать 256-ть Генезисов от Изначально Вышестоящего Теурга, мы направляем из нашего Хум, эманируем 256-ть Генезисов в 256-ть Частей. И Генезис, как такой небольшой вихрь, сначала крутится над головой Тела каждой Части, потом входит внутрь, проникает насквозь и начинает сопрягаться с матричным Теургическим Полем каждой Части. Стойте, эманируйте Генезис, сопрягайтесь с Изначально Вышестоящим Теургом и наблюдайте за Частями.

И мы также просим Изначально Вышестоящего Теурга выявить блокировки Частностей, ежели такие имеются, устаревшими Движениями, Ощущениями, Чувствами, Мыслями, Смыслами, Сутями, Идеями и иными выражениями, если такие есть (пауза).

И из синтеза 256-ти Генезисов 256-ти Частей, в центровке вот этого матричного Теургического Поля, общего, которое 16-ть на 16-ть, начинает формироваться и развёртываться такой общий Теургический вихрь. То есть, сначала сработало 256-ть Генезисов, они прошли по Частям, вызвав явление Частностей. И вот сейчас только складывается общая Теургия у вас.

И мы просим Изначально Вышестоящего Теурга сложить Генезисы и Теургии Частей Частностей, повысив по самой высокой Частности в любых Частях деятельности  выработку Частностей во всех остальных (пауза).

Сейчас Теургия завершается, и мы впитываем Части по одной. То есть, утвердите, что вот с этих клеточек Части выходят и впитываются в ваше Тело, которым вы там стоите. Попробуйте прожить, как Части одна за другой после Теургического Генезисного преображения впитываются в Тело. Матричное Теургическое Поле Изначально Вышестоящий Теург сворачивает, ваша Сфера ИВДИВО каждого становится ровно вокруг вашего Тела. И Теургия, которую включил сейчас Изначально Вышестоящий Теург вместе с 256-тью Генезисами продолжает, крутится, в вашем ИВДИВО. Обратите сейчас на это внимание.

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Теурга, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаясь Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца,  переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Теургии 4096-ти Частей синтезом 4096-ти Систем в каждой Части, 4096-ти Аппаратов в каждой Системе и 16-ти Частностей каждого Аппарата. И преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Теурга, Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми и Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие, и эманируем всё стяжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца (пауза). 

И, возвращаясь в Физическую Реальность, вспыхиваем в Сфере ИВДИВО каждого Теургией явления 16-ти Частностей каждой из 4096-ти Частей. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО 4026 Изначально Вышестоящей Реальности Екатеринбург с филиалами, во все подразделения и филиалы участников практики (пауза). И фиксируем в ИВДИВО каждого, выходим из практики. Аминь.

2 день 1 часть

22-3

03.01.31. - 03.18.20.

Практика 6.
Стяжание 8 видов Восхождений Изначально Вышестоящим Отцом.


Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно. В Форме Ипостасей 22 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца предстаём пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И синтезируясь с их Хум, возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление восьми видов Восхождений Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, синтезируясь ещё глубже с их Хум, восемь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть каждым из нас эталонное явление и Восхождение

Человеком синтез Изначально Вышестоящего Отца синтезом 4096-ти Частей Изначально Вышестоящего Отца,

Посвящённого синтезом 2048-ми  Посвящений Изначально Вышестоящего Отца,

Служащего синтезом 2048-ми Статусов Изначально Вышестоящего Отца,

Ипостаси синтезом 2048-ми Творящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца,

Учителем Синтеза синтезом 2048-ми Синтезностей Изначально Вышестоящего Отца,

Владыкой синтезом 2048-ми  Совершенств Изначально Вышестоящего Отца,

Аватара в явлении 2048-ми Иерархизаций

и Отцом в явлении 2048-ми Должностных Компетенций каждым из нас и синтезом нас.

И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и Аватарессы Синтеза Фаинь 8 концентраций Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в развитии, развёртки и реализации 8 видов Восхождений Изначально Вышестоящим Отцом. И стяжаем 8 видов и компактов Огня, Синтеза, Условий и Систем каждому из нас Человеком, Посвящённым, Служащим, Ипостасью, Учителем Синтеза, Владыкой, Аватаром и Отцом.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, возжигаясь его Огнём и Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно. Становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление и реализацию 8-ми видов Восхождений Изначально Вышестоящим Отцом.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Эталонных Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезом Эталонных 4096 Частей, синтезом 4096 Эталонных Систем каждой Части, 4096 Аппаратов и 16 Эталонных Частностей каждым из нас.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1024 Ядра Эталонного Синтеза 1024 Посвящений Метагалактики Фа и стяжаем 1024 Эталонных Ядра Синтеза Посвящений Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить и транслировать Посвящения каждого из нас в новую глубину реализации. И, вспыхивая, развёртываемся реальным количеством и качеством Посвящений каждого из нас.

И возжигаясь, вспыхивая Служащим пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца  1024 Ядра Эталонного Синтеза 1024 Статусов Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа и стяжаем 1024 Эталонных Ядра Синтеза Статусов Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся всей полнотой и глубиной Статусов каждого из нас, реально развёрнутых и действующих, как личных, так и служебных. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца развёртку Начал Творения Изначально Вышестоящего Отца в каждый Статус, и реально действующий и Эталонный.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы возжигаемся Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1024 Ядра Эталонного Синтеза, Эталонного Творящего Синтеза Метагалактики Фа каждому из нас. И стяжаем 1024 Ядра Эталонного Творящего Синтеза Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть, включить мерой подготовки, способностей каждого из нас реально действующие стяжённые накопленные Творящие Синтезы Изначально Вышестоящего Отца.

И мы возжигаемся Учителем Синтеза каждым из нас и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1024 Ядра Эталонной Синтезности каждым из нас и стяжаем, Метагалактики Фа, и стяжаем 1024 Ядра Эталонной Синтезности Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И возжигаясь, преображаемся, вспыхиваем реально накопленной и действующей Синтезностью физически собою, возжигаясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Владыкой, стяжаем 1024 Ядра Синтеза Эталонных Совершенств Полномочий Метагалактики Фа каждому из нас и стяжаем 1024 Ядра Синтеза Эталонных Совершенств Полномочий Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца  развернуть каждым из нас  во все возможные реально накопленные действующие Совершенства Полномочий физически собою.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 1024 Ядра Эталонного Синтеза Иерархизации каждому из нас, как Аватару, Метагалактикой Фа. И стяжаем 1024 Ядра Эталонного Синтеза Иерархизации Аватаром каждого из нас Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1024 Ядра Эталонного Синтеза Эталонной Должностной Компетенции Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактикой Фа и  стяжаем 1024 Ядра Эталонного Синтеза Должностной Компетенции Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.

И вспыхиваем явлением 8 видов Восхождения в их Эталонном и реальном действии и развёртке каждым из нас в выражении и насыщенной деятельности каждой из 4096 Частей, проникаясь в каждой из 4096 Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас Правами Созидания  Посвящений, Началами Творения Статусов, Творящим Синтезом Ипостасности, Синтезностью Учителя Синтеза, Совершенствами Полномочности Владыки, Иерархизации и Должностной Компетенции явлением Изначально Вышестоящего Отца физически собою. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая цельностью 8 видов Восхождения каждым из нас синтезом 4096 Частей.

И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

И возвращаясь в физическое присутствие, Физическую Реальность, эманируем всё стяжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение ИВДИВО 4026 Изначально Вышестоящей Реальности Екатеринбург с филиалами. Эманируем во все подразделения и филиалы участников практики и фиксируем в ИВДИВО каждого явлением 8 видов Восхождений, как в их эталонном явлении, так и в реальном действии, насыщенности каждым из нас. И выходим из практики. Аминь.
2день 2часть

22-4

01.13.15 – 01.21.05.

Практика 7.

Стяжание 16-ти видов Совершенств Изначально Вышестоящего Отца.
Мы возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И возжигаясь их Огнём, и Синтезом переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь стяжаем Синтез Синтезов  Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление, возможность Восхождения и реализации 16-тью видами Совершенств Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем 16 Синтез Синтезов  и 16 концентраций Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в развитии и реализации 16 видов Совершенств  Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.  

И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом (пауза). И возжигаясь его  Синтезом переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально  Вышестояще  Реально явленно. Синтезируемся с Хум  Изначально Вышестоящего  Отца  и стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 16-ти Совершенств   Изначально  Вышестоящего  Отца.  Прося преобразить  каждого из нас и развернуть  каждому из нас и наделить возможностью и Стратагемией Восхождения и развития 16-тью видами Совершенств Изначально Вышестоящего Отца в развитии явления Совершенств  Полномочности  Владыки  Изначально Вышестоящего Отца  каждому  из нас.  

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего  Отца Явление  Совершенного  Изначально Вышестоящего  Дома Изначально Вышестоящего  Отца каждого, стяжаем у Изначально Вышестоящего  Отца 
Совершенное Физическое Тело Изначально Вышестоящего Отца,
Стяжаем Совершенную Истину Изначально Вышестоящего Отца,
Стяжаем Совершенное Око Изначально Вышестоящего Отца,
Стяжаем Совершенный Хум Изначально Вышестоящего Отца,
Стяжаем Совершенный Абсолют Изначально Вышестоящего Отца, 

Стяжаем Совершенную Омегу Изначально Вышестоящего Отца, 

 
Стяжаем Совершенную Монаду Изначально Вышестоящего Отца,

 
Стяжаем Совершенные Начала Творения Изначально Вышестоящего Отца,

Стяжаем Совершенное Ипостасное Тело Изначально Вышестоящего Отца,

Стяжаем Совершенный Разум Изначально Вышестоящего Отца,

 
Стяжаем Совершенное Сердце Изначально Вышестоящего  Отца, 

Стяжаем Совершенное Мышление Изначально Вышестоящего Отца, 

Стяжаем Совершенный Головерсум  Изначально Вышестоящего Отца,

Стяжаем Совершенное Восприятие Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Совершенное Пламя Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и вспыхиваем Эталонными 16-тью Совершенствами Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Пути Совершенства и Совершенствования Полномочий Владыки Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в 16-ричном явлении и развёртке.

И благодаря Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров  Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы возвращаемся в физическое присутствие, эманируем всё стяжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО  4026 ИВР Екатеринбург с филиалами, во все подразделения и филиалы участников практики, фиксируем в ИВДИВО каждого и выходим из Практики. Аминь.
2 день 2часть

22-4

01.31.52. - 01.39.46.

Практика 8.

Стяжание Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца, явлением эталонных 1024-х внешних и 6144-х внутренних организаций Совершенного Разума ИВО.
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас, и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И возжигаясь их Огнём и Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание, явление, разработку и реализацию Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, явлением 1024-х внешних организаций Совершенного Разума физически собою, и явлением и разработкой 6144-х внутренних организаций Совершенного Разума каждым из нас, синтезом нас, физически собою.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестоящий Реально явленно, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И насыщаясь, вспыхивая всем телом и синтезом 4096-ти Частей Синтезом Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь в Хум Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся в Отце его Совершенным Разумом Изначально Вышестоящего Отца.

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1024 Синтеза 1024-рицы внешней организации Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И стяжаем 1024 Ядра эталонного Синтеза 1024-рицы эталонной внешней организации Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца.

И мы, синтезируясь ещё глубже с Хум Изначально Вышестоящего Отца и с Совершенным Разумом Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 6144 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении 6144-рицы внутренних организаций разработанности и явлености Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И стяжаем 6144 Ядра эталонного Синтеза 6144-х эталонных внутренних организаций Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И в синтезе внутренне-внешних организаций Совершенного и Совершенств Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро эталонного Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца физически собою. Вспыхиваем Совершенным Разумом в центре головного мозга в каждом из нас, синтезируясь ещё глубже с Совершенным Разумом в центре головного мозга Изначально Вышестоящего Отца, и насыщаемся прямым Синтезом, Мудростью и Светом Разума Изначально Вышестоящего Отца, Совершенным Разумом физически собою, Совершенным Разумом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, синтезом нас, физически собою.

И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Совершенный Разум Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, начав в нас и нами Путь роста и совершенствования Разума Изначально Вышестоящего Отца.

И благодаря Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы возвращаемся в физическое присутствие, в физическую Реальность. Вспыхивая Совершенным Разумом Изначально Вышестоящего Отца физически, эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО 4026 Изначально Вышестоящей Реальности Екатеринбург с филиалами, эманируем во все подразделения и филиалы участников практики и фиксируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

2день 2часть
22-4

01.50.37 – 02.02.11.
ПРАКТИКА 9.

Стяжание 16 Явлений Сообразительности ИВО и 4096 Оболочек, стяжание

Сути Образов и Разрядов Сообразительности, стяжание 4096 видов Воображения
в 16 видов Сообразительности.

Стяжание Итоговой Практики 22 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас и, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 

И, синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца в 16-ти явлениях - от Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца Человека Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца до Сообразительности Отца Изначально Вышестоящего Отца.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходя в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на развёртку и стяжание Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 Синтезов 16-ти Явлений Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца - от Сообразительности Человека Планеты Земля до Сообразительности Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 

И, возжигаясь 16 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить каждому из нас и каждым из нас 16 видов Сообразительности и стяжаем в каждую из 16 видов Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца 4096 Оболочек, вспыхивая по контуру тела в явлении 4096 Оболочек. 

Стяжаем 16 777 216 видов развёрнутой Сути Образами и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 видов Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца связывания Сути Образов в Разряды Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 16 384 разряда Сообразительности в каждую из 16 видов Сообразительности каждым из нас и синтезом нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в каждую из 16 видов Сообразительности 4096 Сообразительностей 4096 частей. 

И стяжаем 4096 видов Воображения в каждую из 16 видов Сообразительности, прося развернуть 16 видов Сообразительности Синтезом 4096 Изначально Вышестоящих Реальностей 16 384 Реальностей Метагалактики ФА синтезом Присутствий, Планов, Миров, Эволюций в явлении Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, Аватаресс Синтеза и Изначально Вышестоящего Отца. 

И возжигаясь, вспыхиваем, развёртываясь 16-ю Сообразительностями Изначально Вышестоящего Отца - от Сообразительности Человека Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца до Сообразительности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Стандартов 22 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4054шестнадцатиллионов Ядер Огня 4096-рицы Субъядерного Синтеза 4054 Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4054шестнадцатиллионов Ядер Синтеза 4096-рицы Ядер Синтеза 4054 Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца. 

Стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 4054 Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца и, стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 22 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

И стяжаем Синтез Книги 22 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца у Изначально Вышестоящего Отца.

 И переходим в зал Библиотеки ИВДИВО к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми и стяжаем Книгу 22 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Принимаем Книгу у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Каждый переходит в своё здание на 4-й этаж. Кладёте Книгу на стол, со стола берёте Книгу 21 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, с Книгой переходим, развёртываясь в зале пред Аватаром Синтеза Кут Хуми, с благодарностью возвращаем Книгу 21 Синтеза. 

Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Явление 16 видов Части Метагалактическое Владение Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая 16 Синтезов Метагалактического Владения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца сотворить Стандартом 22 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16 видов Метагалактического Владения Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая, развёртываемся. 

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Света Систем Человека Изначально Вышестоящего Отца от Изначально Вышестоящего Света Систем Человека Планеты Изначально Вышестоящего Отца до Изначально Вышестоящего Света Систем Человека Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая, развёртываемся 16-ю Частями. 

И, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в явление части Изначально Вышестоящий Посвященный Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в 16-ти явлениях - от Изначально Вышестоящего Посвящённого Синтеза Человека Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца до Изначально Вышестоящего Посвящённого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 

И возжигаемся, развёртываясь 64-мя частями Изначально Вышестоящего Отца Стандарта 22 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 вида Посвящений и Статуса Стандарта 22 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, вспыхиваем фиксацией Посвящений и Статусов. 

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 4096 видов Субъядерного Синтеза, 4096 видов Субъядерности     4096-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца 4054 Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Человеком Изначально Вышестоящего Отца 4054 Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца. 

И мы просим Изначально Вышестоящего Отца явить каждым из нас Стандарт                22 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца во всей полноте, глубине явленности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И стяжаем Ядро 22 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вмещаем в Хум, вспыхиваем 22-ричным Ядром 22-х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца физически собою, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас по Закону «Всё во всём», явив новую глубину Условий Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое присутствие, развёртывая 64 части Стандарта 22 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, фиксацию Статусов и Посвящений Стандарта 22 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем 4096-рицей Человека Изначально Вышестоящего Отца 4054 Изначально Вышестоящей Реальности и, возжигаясь Ядром 22 Синтеза и синтез 22-ричным Ядром 22 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, ИВДИВО 4026 Изначально Вышестоящей Реальности Екатеринбург с филиалами, эманируем во все подразделения, филиалы участников практики, фиксируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь. 
Компьютерный набор и проверка:

Аватар ИВ Иерархии ИВО 4026 ИВР, ИВАС Иосифа Славии, Валентина Мялицина.

Аватар ИВ Учителя Синтеза ИВО 4026 ИВР, ИВАС Филиппа Марины, Наталья Онищук.

Аватар ИВ МГК ИВО 4026 ИВР, ИВАС Владомир Стефана, Полина Вайсблат.

Аватар ИВ МАИ ИВО 4026 ИВР, ИВАС Саввы Святы, Ольга Популовских.

Аватар ИВ Синтеза Вышестоящей Реальности Человека ИВО 4026 ИВР, ИВАС Яромир Ника, Анатолий Дылдин.

Владыка ИВ Дома Аватара ИВО 4026 ИВР, ИВАС Эдуарда Эмилии, Тамара Воробьёва.

Владыка ИД Окскости Человека ИВО 4026 ИВР, ИВАС Святослава Олеси, Людмила Батищева.

Учитель Сферы ИВ Дома Дух Частей Человека ИВО 4026 ИВР, ИВАС Ростислав Эмма, Вера Уфимцева.

Учитель Сферы ИВ Дома Света Систем Человека ИВО 4026 ИВР, ИВАС Ян Стафия, Татьяна Микрюкова.

