23 МФС Изначально Вышестоящего Отца «Изначально Вышестоящий Закон Человека Изначально Вышестоящего Отца. Совершенное Ипостасное Тело». Подразделение ИВДИВО 4026 Изначально Вышестоящей Реальности Екатеринбург. Е. Бессонова 7-8 октября 2017 г.

1 день 1часть
23-1
03.10.35. – 03.35.30.

Практика 1.
Стяжание 4-х Мировых Тел с соответствующими видами материи и вещества.

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032 Изначально Вышестоящих Реально явлено, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
И синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас на явление 23 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И стяжаем 23 Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И заполняемся 23 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца всем Телом, 4096 Частями. Возжигаем 23 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца все Посвящения, Статусы, Творящие Синтезы, Синтезности, Совершенства Полномочий, Иерархизацию, Должностные Компетенции. И стяжаем Форму Ипостаси 23 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Облачаемся в Форму, возжигаясь ею. Продолжаем заполняться 23 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми четыре Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца четырёх Мировых Тел Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. В явлении соответствующих организаций, взаимодействий Огня, Духа, Света, Энергии, Субъядерности, Формы, Содержания, Поля, Аматичности, Атмичности, Буддичности, Причинности, Ментальности, Астральности, Эфирности и Физичности организаций четырёх видов вещества каждым Миром из четырёх, Метагалактики ФА Изначально Вышестоящего Отца.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаемся его Синтезом. Мы переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 4097 Изначально Вышестояще Реально явлено. Становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываясь 23 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас на явление четырёх Мировых Тел Изначально Вышестоящего Отца Человеком Метагалактики ФА физически собою.
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Физического Мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца Человека Метагалактики ФА каждому из нас. Впитываем, возжигаясь, Синтезом заполняем всё Тело.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Физическое Мировое Тело Изначально Вышестоящего Отца Человека Метагалактики ФА каждому из нас, явлением Физического Мира Метагалактики ФА синтезом 1024 Реальностей Изначально Вышестоящего Отца в Цельности.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление, организацию и деятельность Физическим Мировым Телом Изначально Вышестоящего Отца Человеком Метагалактики ФА
- Физичности, Эфирности, Астральности, Ментальности, Причинности, Буддичности, Атмичности, Аматичности, Полем, Содержанием, Формой, Субъядерностью, Энергией, Светом, Духом и Огнём Физического Мира Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики ФА Синтезом 1024 Реальностей Метагалактики ФА каждым из нас и синтезом нас
- явлением и организацией Субъядерного вещества Физического Мира,
- явлением Энергии вещества, Света вещества, Духа вещества, Огня и вещества.
И вспыхиваем, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Физическим, Мировым Телом Изначально Вышестоящего Отца Человека Метагалактики ФА каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Тонкого Мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Впитываем Синтез в Хум, развёртывая всем Телом. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас Тонкое Мировое Тело Изначально Вышестоящего Отца Человека Метагалактики ФА Синтезом 2048 Реальностей Метагалактики ФА в развёртке организации и деятельности:
- Тонкой Физичности,
- Тонкой Эфирности,
- Тонкой Астральности,
- Тонкой Ментальности,
- Тонкой Причинности,
- Тонкой Буддичности,
- Тонкой Атмичности,
- Тонкой Аматичности
- Тонким Полем,
- Тонким Содержанием,
- Тонкой Формой,
- Тонкой Субъядерностью,
- Тонкой Энергией,
- Тонким Светом,
- Тонким Духом
- и Тонким Огнём,
- явлением Творящего вещества Тонкого Мира,
 развёрткой Любви и вещества, Мудрости вещества, Воли вещества и Синтеза вещества Тонким Мировым Телом Изначально Вышестоящего Отца Человека Метагалактики ФА каждым из нас. И возжигаясь, вспыхиваем, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Тонким Мировым Телом Человека Метагалактики ФА каждым из нас.
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Метагалактического Мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигая, заполняемся всем телом. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Метагалактическое Мировое Тело Изначально Вышестоящего Отца Человека Метагалактики ФА каждым из нас и Синтезом нас в развёртке, организации и деятельности 
Метагалактической Физичности,
Метагалактической Эфирности,
Метагалактической Астральности,
Метагалактической Ментальности,
Метагалактической Причинности,
Метагалактической Буддичности,
Метагалактической Атмичности,
Метагалактической Аматичности,
Метагалактическим Полем,
Метагалактическим Содержанием,
Метагалактической Формой,
Метагалактической Субъядерностью,
Метагалактической Энергией,
Метагалактическим Светом,
Метагалактическим Духом,
Метагалактическим Огнём
- в явлении Метагалактическим Мировым Телом Вселеннского вещества Изначально Вышестоящего Отца Синтезом явления Солнечного вещества, Галактического вещества, Планетарного вещества Изначально Вышестоящего Отца и Метагалактического вещества Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь, вспыхиваем, развёртываемся Метагалактическим Мировым Телом Человека Метагалактики ФА пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Синтезного Мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаясь, заполняясь всем Телом, каждой Клеточкой мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтезное Мировое Тело Изначально Вышестоящего Отца Человека Метагалактики ФА каждому из нас, прося развернуть организацию, деятельность и насыщенность
Синтезной Физичностью,
Синтезной Эфирности,
Синтезной Астральности,
Синтезной Ментальности,
Синтезной Причинности,
Синтезной Буддичности,
Синтезной Атмичности,
Синтезной Аматичности,
Синтезным Полем,
Синтезным Содержанием,
Синтезной Формой,
Синтезной Субъядерностью,
Синтезной Энергией,
Синтезным Светом,
Синтезным Духом, и 
[bookmark: _GoBack]Синтезным Огнём.
И стяжаем в явлении Синтезного Мирового Тела Человека Метагалактики ФА Ипостасное вещество Изначально Вышестоящего Отца явлением
- Отцовского вещества Изначально Вышестоящего Отца,
- Аватарского вещества Изначально Вышестоящего Отца,
- Владыческого вещества Изначально Вышестоящего Отца и
- Учительского вещества Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, развёртываясь, вспыхивая пред Изначально Вышестоящим Отцом Синтезным Мировым Телом Изначально Вышестоящего Отца Человека Метагалактики ФА Синтезом 8192 Реальностей Метагалактики ФА.
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез четырёх Мировых Тел:
- Физического Мирового Тела Человека Метагалактики ФА,
- Тонкого Мирового Тела Человека Метагалактики ФА,
- Метагалактического Мирового Тела Человека Метагалактики ФА и
- Синтезного Мирового Тела Человека Метагалактики ФА Физическим Телом каждым из нас явлением четырёх видов Мировых взаимодействий и четырёх видов организации вещества Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтезом 4096 Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца завершить действие мировых взаимодействий организации вещества предыдущих эпох и миров.
И преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в Физическую Реальность, возжигая в Физическом Теле Физическое Мировое Тело, Клеточка в Клеточку. И Физическое Мировое Тело строится клеточно, по образу и подобию Физического Тела, где каждая Клеточка насыщена соответствующим видом вещества, Субъядерного вещества Физического Мира: Энергией, Светом, Духом и Огнём.
Возжигаемся Тонким Мировым Телом, Метагалактическим Мировым Телом и Синтезным Мировым Телом.
И эманируем всё стяжённое в ИВДИВО.
Эманируем в ИВДИВО 4026 Изначально Вышестоящей Реальности с филиалами. Во все подразделения, филиалы участников практики и фиксируем в ИВДИВО каждого. И выходим.
Подождите, пока не выходим. Вспыхиваем четырьмя Мировыми Телами. Попробуйте сейчас попроживать, какой Мир вы больше собой фиксируете в среде вашего Тела. У нас четыре Тела. Одно какое-то оно более активное и сразу начинает взаимодействовать с окружающей средой соответствующим Мировым явлением. Физический, Тонкий, Метагалактический, Синтезный. У нас пока больше включаются первые два Мира. Здесь, как не крути, ещё надо нарабатывать. Но! Тело начинает вызывать. Помните «Вызываю огонь на себя». Взаимодействие соответствующее вызывать.
Выходим из практики.

1день 2часть
23-2
00.38.35 – 00.59.44.
ПРАКТИКА 2.
Стяжание Пробуждённости 4-мя Мирами и 4-мя Мировыми Телами Человека Метагалактики ФА в Магнитном Синтезе Синтезов ИВАС Кут Хуми и Фаинь.
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, и, возжигаясь их Огнём и Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реально явлено. Вспыхиваем формой Ипостаси 23 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся 4-мя стяжёнными Мировыми Телами Изначально Вышестоящего Отца Человека Метагалактики ФА в каждом из нас.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, впитываем в Хум. Возжигаем Физическое Мировое Тело Человека Метагалактики ФА, Тонкое Мировое Тело Человека Метагалактики ФА, Метагалактическое Мировое Тело Человека Метагалактики ФА и Синтезное Мировое Тело Человека Метагалактики ФА в каждом из нас (пауза). Заполняем Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца четыре Мировых Тела и 4096 Частей в каждом из нас, и эманируем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 4-мя Мировыми Телами, и 4096-ю Частями Человека Метагалактики ФА Изначально Вышестоящей Аватарессе Синтеза Фаинь.
И стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца у Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь, возжигаем 4-е Мировых Тела, заполняясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 4096-ть Частей Человека Метагалактики ФА, и направляем Синтез Синтезов 4096-ю Частями и 4-я Мировыми Телами Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми.
И синтезируем в каждом из нас, и каждым Мировым телом, и каждой Частью Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Аватара Синтеза Кут Хуми, Аватарессы Синтеза Фаинь, вспыхивая Магнитом Синтеза Синтезов 4-х Мировых Тел и 4096-ти Частей Человека Метагалактики ФА. Возжигаемся, вспыхиваем Нитью Магнитного Синтеза Синтезов от Северного к Южному полюсу в ИВДИВО каждого. И расширяем явлением Магнитного Синтеза Синтезов Столпом вокруг - внутри 4-х Мировых Тел, 4096-ю Частями Человека Метагалактики ФА. И, в целом, вспыхиваем Магнитом Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца всей Сферой ИВДИВО каждого.
И организуем, направляя Магнитный Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца взаимодействие явления Физического Мира внутри - вокруг Физического Мирового Тела, взаимодействие Тонкого мира Метагалактики ФА внутри - вокруг Тонкого Мирового Тела каждым из нас, взаимодействие Метагалактического Мира Метагалактики ФА внутри - вокруг Метагалактического Мирового Тела. И направляя Магнитный Синтез Синтезов на организацию Материи-Вещества и взаимодействия Синтезного мира Метагалактики ФА внутри - вокруг Синтезного Мирового Тела каждым из нас и синтезом нас. Продолжаем наращивать Магнитный Синтез Синтезов каждым из 4-х Мировых Тел и в 4096-ти Частях Человека Метагалактики ФА физически собою, магнитя взаимодействие 4-х Миров Материи и Вещества Изначально Вышестоящего Отца.
И мы синтезируемся Магнитным Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца с Изначально Вышестоящим Буддой Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся Пробуждением Изначально Вышестоящего Отца.
И оставаясь в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, начинаем Магнитным Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца магнитить Пробуждение Изначально Вышестоящего Отца в Синтезное Мировое Тело Человека Метагалактики ФА каждому из нас.
Вспыхиваем и намагничиваем Пробуждение Изначально Вышестоящего Отца Метагалактическим Мировым Телом Человека Метагалактики ФА
Магнитим Пробуждение Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Буддой Изначально Вышестоящего Отца в Тонкое Мировое Тело Человека Метагалактики каждому из нас.
Магнитим Пробуждение Изначально Вышестоящего Отца Физическим Мировым Телом Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И переходим в зал Изначально Вышестоящего Будды Изначально Вышестоящего Отца 4087-ми Изначально Вышестояще Реально явлено в Магнитной концентрации Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Будды Изначально Вышестоящего Отца Пробуждение Синтезного Мирового Тела Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас (пауза). 
Стяжаем Пробуждение Метагалактического Мирового Тела Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас (пауза). 
Стяжаем Пробуждение Тонкого Мирового Тела Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас (пауза).
И стяжаем Пробуждение Физического Мирового Тела Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И, возжигаясь, просим Изначально Вышестоящего Будду Изначально Вышестоящего Отца пробудить явление 4-х Мировых Тел Человека Метагалактики ФА в каждом из нас и синтезом нас (пауза). И возжигаясь Магнитным Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в цельности головного мозга физически собою, стяжаем Пробуждённость 4-мя Мирами и 4-мя Мировыми Телами Человека Метагалактики ФА физически собою. И, возжигаясь, вспыхиваем всем головным мозгом в каждом из нас. Пробуждаясь головным мозгом к восприятию, действию, организации в материи 4-х Миров Метагалактики ФА физически собою.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, благодарим Изначально Вышестоящего Будду Изначально Вышестоящего Отца, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явлено (пауза). Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Цельного развития головного мозга Человека Метагалактики ФА каждому из нас. И синтезируемся головным мозгом каждого из нас с головным мозгом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая и возжигаясь цельностью 4-х Миров Метагалактики ФА (длительная пауза).
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Будду Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в Физическую Реальность, физически в теле возжигаемся 4-я Мировыми Телами, возжигаясь Пробуждённостью 4-х Мировых Тел в физическом теле с концентрацией Пробуждённости 4-мя Мирами в головном мозге. И эманируем всё стяжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в ИВДИВО 4026-й Изначально Вышестоящей Реальности Екатеринбург с филиалами. И фиксируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

1день 2часть
23-2
01.40.48 – 01.47.23
ПРАКТИКА 3.
Стяжание 16-ти эталонных Образ-типов Метагалактических ИВО. 
И определение у Изначально Вышестоящего Отца соответствующего Образ-типа каждому из нас.

И мы возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас, и, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Огнём и Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16-ти базовых Образ-типов Изначально Вышестоящего Отца Метагалактических. Прося перевести развитие образовательного типа каждого из нас на явление 16-ти базовых Образ-типов Метагалактики Фа, завершив явление Образа типологического действия и деятельности Духа каждого из нас предыдущих эпох, рас и цивилизаций.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь 16 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16-ти Образ-типов Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его Огнём и Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 16-ти эталонных Образ-типов Изначально Вышестоящего Отца Метагалактических 16-ти Изначально Вышестояще Реальных Метагалактики Фа. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца
эталонный Идивный Образ-тип Изначально Вышестоящего Отца
эталонный Иерархический Образ-тип Изначально Вышестоящего Отца
эталонный Генезисный Образ-тип Изначально Вышестоящего Отца
эталонный Пассионарный Образ-тип Изначально Вышестоящего Отца
эталонный Творящий Образ-тип Изначально Вышестоящего Отца
эталонный Созидающий Образ-тип Изначально Вышестоящего Отца
эталонный Живный Образ-тип Изначально Вышестоящего Отца
эталонный Жизненный Образ-тип Изначально Вышестоящего Отца
эталонный Образующий Образ-тип Изначально Вышестоящего Отца
эталонный Индивидуальный Образ-тип Изначально Вышестоящего Отца
эталонный Императивный Образ-тип Изначально Вышестоящего Отца
эталонный Креативный Образ-тип Изначально Вышестоящего Отца
эталонный Когнитивный Образ-тип Изначально Вышестоящего Отца
эталонный Интуитивный Образ-тип Изначально Вышестоящего Отца
эталонный Познающий Образ-тип Изначально Вышестоящего Отца
и эталонный Преобразующий Образ-тип Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И возжигаясь в цельности 16-ти Образ-типов эталонных Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эталонный Образ-тип Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас на явление 16-ти Образ-типов Изначально Вышестоящего Отца 16-ти Изначально Вышестояще Реально Метагалактикой Фа. И просим повысить уровень и качество Образ-типа каждого из нас.
И возжигаемся, развёртывая собою всем телом и синтезом 4096-ти Частей Человека Метагалактики Фа соответствующий Метагалактический Образ-тип, прям как оболочку по телу соответствующей насыщенностью, и услышьте от Изначально Вышестоящего Отца номер или название вашего Образ-типа.
И возжигаясь, проникаемся соответствующим Образ-типом, насыщая соответствующим Образом типологической деятельности каждую из 4096-ти Частей Человека Метагалактики Фа в каждом из нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реальность, физически вспыхивая Образ-типом главным каждого из нас. И эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО 4026 Изначально Вышестоящей Реальности с филиалами, во все подразделения и филиалы участников практики и фиксируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

2день 1часть
23-3
1.34.55 – 1.59.20.
Практика 4.

Переплавка Духа у Изначально Вышестоящего Будды ИВО.
Преображение на явление Воли и Духа ИВО Метагалактического 
Метагалактики Фа и Высокой Цельной Реальности Метагалактики ИВО 
Лотосом Духа 16384 Лепесткового.

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возжигаемся их Огнём и Синтезом и заполняемся Синтезом от Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми  Аватаресы Синтеза Фаинь. И пока не переходим, а просто физически уплотняемся Синтезом  Изначально Вышестоящих Аватаров  Синтеза Кут Хуми  и Фаинь. В Теле, в Частях, вспыхивая Формой Ипостаси 23 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно. Становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, и синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Лотоса Духа Метагалактики Фа синтезом 16384 видов Духа Лепестками Лотоса  Духа Человека Метагалактики Фа. 
И мы синтезируемся с  Изначально Вышестоящим Буддой Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся его Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Будды Изначально Вышестоящего Отца 4087 Изначально Вышестояще Реально явленно.  
И синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящего Будды Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Пробуждение Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И просим освободить каждого из нас, и Дух каждого из нас от всех старых установок, методик, накоплений, парадигм, идей, целей не соответствующих новому Явлению Духа Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа и Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего  Отца.  
И в синтезе с Изначально Вышестоящим Буддой Изначально Вышестоящего Отца,  мы переходим в зал Пламени Духа Изначально Вышестоящего Будды Изначально Вышестоящего Отца. И каждому Изначально Вышестоящий Будда Изначально Вышестоящего Отца фиксирует свой  вид Пламени  Духа Изначально Вышестоящего Отца.  Буквально вот перед вами «кубыш» роста объём Пламени, больше сферической такой формы,  может слегка  овальной, не костёр вот разложен перед  Вами, вот именно объём Пламенного состояния Духа.
 Входим в Пламя Духа, и возжигаемся Пламенем Духа и пережигаем, просим Изначально Вышестоящего Будду пережечь, переплавить устаревшие состояния Духа каждого из  нас с высвобождением от некорректных, ненужных, некомпетентных идей, целей, парадигм, философий, установок, явлений, записей. 
И сопрягаем Пламя Духа Изначально Вышестоящего Отца с Духом каждого из нас. И просим  Изначально Вышестоящего Будду пережечь и переплавить старые некомпетентные формы деятельности Духа каждого из нас, возможно старые имена Духа, если вы готовы, ваш Дух готов, освободиться от них, или пришло время. 
И продолжая фиксироваться Духом каждого из нас в Пламени Духа Изначально Вышестоящего Отца, из зала в Пламени Духа  мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Дух Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа и Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.  
И  впитываем новые  Явления Духа Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа 16 ИВР синтезом 16384-х  Реальностей Изначально Вышестоящего Отца Пламенем Духа Изначально Вышестоящего Отца. Сплавляя предыдущий вариант, вид Духа каждого из нас с Метагалактическим Метагалактики Фа 16 ИВР. Впитываем Дух напрямую от Изначально Вышестоящего Отца, восполняемся, сплавляя Дух в Единое Целое в Цельность в каждом из нас. И выходим из Пламени Духа Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая глубже  Пробуждённостью Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Будды Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально  явленно. Синтезируемся  с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Духа Изначально Вышестоящего Отца Метагалактического Метагалактики Фа и Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца Лотосом Духа 16384 Лепесткового.  
И мы, возжигаясь, вспыхиваем Лотосом, существующим и действующим на данный момент у каждого из нас, под стопами разворачивая Лотос. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Лотос  Духа предыдущего вида явления и предыдущих видов явления, в том числе возможно сохранившиеся элементы Лотоса Планетарного, Солнечного,  Галактического, Универсумного, любых иных выражений и явлений. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Лотос Духа Человека Метагалактики, Человека Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16384 вида Духа. Стяжаем Зерцало  Лотоса Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и разворачиваем Зерцало, нового Лотоса под стопами вспыхиваем 16384 видами Духа, развёртываем 16384 Лепестка. И просим Изначально Вышестоящего Отца растворить Лотос предыдущий  и ввести в записи Духа каждого из нас в явление нового Лотоса Человека Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами. 
И совмещая Зерцало, Лепестки Лотоса нового и предыдущего, растворяем Лотос,  предыдущий. Он растворяется как Форма, и из него высвобождается Дух. В принципе это уже переплавленный Дух. И Дух насыщает своими записями новый Лотос. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Капли Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываем 16384 Синтеза Духа Изначально Вышестоящего Отца на каждом Лепестке, то есть один  Лепесток – одна  капля Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа и Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, вспыхивая всем Телом. Эманируем  новый объём Воли,  новое  качество Воли Изначально Вышестоящего Отца через стопы Зерцало и в Лепестки 16384, и закрываем, утверждаем, что Лепестки Лотоса закрываются над нашей головой.  И продолжая разгораться Волей Изначально Вышестоящего Отца, уплотняем Лепестками  Лотоса  Дух Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа в Тело каждому из нас. Лепестки,  закрываются фактически,  начинаются эманации Духа  просто вот, входит в Тело и Дух уплотняется в Теле. 
Держим Волевую концентрацию, Воля Изначально Вышестоящего Отца концентрируется на вершине Лепестков, а Дух  уплотняется  Телом. Без  Лотоса,  Лотос  это Сердце, это насыщенность, а Тело это принцип действия и деятельности Духом, и уплотняет  Дух Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа 16384 Реальностный. Дожигаем Образ-тип старый, и вспыхиваем Образ-типом, фиксированным каждому из нас вчера Изначально Вышестоящим Отцом. И уплотняем Дух из Лотоса, держим концентрацию Лепестков, они закрыты вокруг Тела. Продолжаем уплотнять Дух Изначально Вышестоящего Отца в Теле и в Образ-тип. И Волей концентрации на Вершине Лепестков, проникаясь в макушку в Тело, раскрываем Лотос вспыхиваем всем Телом и Образ-типом, Волей Изначально Вышестоящего Отца.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Духа Метагалактики Фа 16 Изначально Вышестоящей Реальности, Высокой Цельной Реальности  Метагалактики Фа каждому из нас, возжигаемся Синтезом Духа Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас,  компактифицируем  Лотос в грудную клетку. 
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Будду Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И возвращаемся в Физическую  Реальность,  физически возжигаясь Образ-типом, в каждом из нас в новом  Метагалактики Фа 16 Изначально Вышестояще Реально  явлении. 
И, эманируем всё стяжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в ИВДИВО 4026 Изначально Вышестоящей Реальности  Екатеринбург с филиалами, эманируем во все подразделения и филиалы участников  практики. И вот сейчас развернуть этот масштаб да, эманаций на новое Явление Духа, Дух да, ещё сейчас способен охватить 16384 Реальности Метагалактики как минимум, и фиксируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

2 день 1 часть
 
23-3
03.03.45-03.14.01

Практика 5.

Стяжание 23 Части Образ-Тип Изначально Вышестоящего Отца.

	Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032х Изначально Вышестояще Реально Явленно. И, развёртываясь в Зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, синтезируемся с их Хум и стяжаем  Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 23 Части Изначально Вышестоящего Отца Образ - тип Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходя  в Зал Изначально Вышестоящего Отца 4097ми Изначально Вышестояще Реально Явленно, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом. И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Образ-типа Изначально Вышестоящего Отца, 23 Части Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И заполняемся Синтезом Образ-типа Изначально Вышестоящего Отца всем телом от макушки до пяток, вводя Синтез Образ-типа Изначально Вышестоящего Отца в каждую клеточку, каждый Огнеобраз, атом, молекулу, частицу, субъядерно между ядрами и в каждое ядро. 
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с 23 Частью Изначально Вышестоящего Отца, с Образ-типом Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Ядро Синтеза Цельного 4096ричного Образ-типа Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, впитываем Ядро Цельного 4096ричного Образ-типа Изначально Вышестоящего Отца  в Хум. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Оболочек Образ-типа Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, развёртывая 4096 Оболочек по форме тела. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Образованностей Образ-типа Изначально Вышестоящего Отца явлением 4096ти Образованностей 4096 Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Синтезов, видов Синтеза 4096 Образованностей. И заполняем каждую Оболочку соответствующим видом Синтеза Образованности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Образ-тип Изначально Вышестоящего Отца, 23-ю Часть каждому из нас. И возжигаемся Цельностью Образ-типа 4096рично физически собою. И синтезируясь, сливаясь напрямую Образ-типом, 23й Частью каждого из нас с 23 Частью Изначально Вышестоящего Отца, впитываем прямой Синтез Образ-типа Изначально Вышестоящего Отца в свой Образ-тип, свою 23 Часть. И впитываем все необходимые качества, свойства, насыщенность, способности Образ-типа Изначально Вышестоящего Отца.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в Физическую Реальность, развёртывая Образ-тип, 23 Часть синтезом 4096 Образованностей физически, проникаемся Физическим Телом Образ-типом каждого из нас. И эманируем всё стяжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в ИВДИВО 4026 Изначально Вышестоящей Реальности с филиалами, эманируем во все подразделения и филиалы участников практики и фиксируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики, Аминь.

03.14.01. – 03.16.54. Комментарии после практики.
Минуточку, буквально, и пойдём на перерыв. Вот вспыхните сейчас Образ-типом, как 23 Частью и Видом Образ-типа, который, вот, нам зафиксировал Изначально Вышестоящий Отец (в одной из предыдущих Практик). Вид Образ-типа это тот Вид, да, ракурсом которого, в том числе, развитие Части, да, на данный момент идёт. То есть, знаете, это та цифра, с которой вот… и дальше…рост, да, пойдёт, Образ-типа. Вот возожгитесь и Видом и Частью Образ-Тип. И эманируя, да, Образ-типологическое явление по Образ-типу в ИВДИВО каждого, сконцентрируйте  ваш Дом на явление соответствующего Образ-типа, чтобы за перерыв, да, ваш Дом скоординировался с вашим Образ-Типом и собрал все необходимые условия, да, стянул новые и отсёк старые, которые вам не подходят больше по вашему Образ-типу. Ведь нам условия же тоже по Образ-типу даются, и берём мы их по Образ-типу. Просто, вот, скоординируйте сейчас ИВДИВО каждого во всех Оболочках, Зданиях, да, с Образ-типом. Просто дайте, вот, знаете, задачу вашему Дому выстроить новое состояние условий на ваш Образ-Тип. Помните, Отец нам даёт всё эталонно, условия даются, условия даются эталонно, да, мы берём это по нашему Образ-типу. По Образ-типу же их, что, обрабатываем и эманируем в окружающую реальность, в материю. И на Образ-типы, на эту обработку, материя нам, что, отвечает. Образ-Тип поменялся, да, мы сейчас взяли что-то новое у Отца. Мы много что новое сейчас у Отца взяли, правильно. Вот мы по сути дела, сейчас начинаем обрабатывать это по нашему Образ-типу и отдавать эту эманацию куда? В наш ИВДИВО каждого, правильно. И вот ИВДИВО каждого должен сейчас сложить новую связку, новый синтез условий, возможностей и так далее, увидели. (- Повысился) Он однозначно стал больше, лучше, шире, качественнее и в целом, да, на один два пункта выше. И выходим из практики, идём на перерыв.

2день 2часть
23-4
01.40.40 – 01.47.23.
ПРАКТИКА 6.
Стяжание 16-рицы эталонов ИВО
в явлении 16-цы Человека Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Огнём и Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем 16 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16-рицы явления Человека Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И стяжаем 16 концентраций Огня, Синтеза, Условий и Систем Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца формирования и реализацию 16-цы Человека Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 16-рицы явления Человека Изначально Вышестоящего Отца физически собою, прося развернуть и преобразить явление Индивидуума, Личности и Индивидуальности и Синтезности каждого из нас в новую развёртку, перспективу и явленность Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем
эталонную Синтезность Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас
эталонную Иерархичность Изначально Вышестоящего Отца
эталонного Совершенного Изначально Вышестоящего Отца
эталонного Виртуозного Изначально Вышестоящего Отца
эталонного Степенного Изначально Вышестоящего Отца
эталонного Статусного Изначально Вышестоящего Отца
эталонного Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца
эталонную Индивидуальность Изначально Вышестоящего Отца
эталонную Личность Изначально Вышестоящего Отца
эталонного Индивидуума Изначально Вышестоящего Отца
эталонного Сообразительного Изначально Вышестоящего Отца
эталонного Осмысленного Изначально Вышестоящего Отца
эталонного Ментального Изначально Вышестоящего Отца
эталонного Чувствительного Изначально Вышестоящего Отца
эталонного Энергичного Изначально Вышестоящего Отца
и эталонного Физичного Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем цельное 16-ричное явление Человека Изначально Вышестоящего Отца и цельное 16-ричное явление Изначально Вышестоящего Отца Человеком Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И преображаясь, мы 16-рицей Человека Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас цельно, синтезируемся с 16-рицей Человека и явления Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь и впитывая прямое явление 16-рицы Изначально Вышестоящего Отца 16-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическую реальность, вспыхивая 16-рицей явления Я Изначально Вышестоящего Отца Человеком Изначально Вышестоящего Отца. И эманируем всё стяжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в ИВДИВО 4026-й Изначально Вышестоящей Реальности с филиалами, эманируем во все подразделения и филиалы участников практики. И фиксируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

2день 2часть
23-4
01.49.00 – 01.59.24.
Практика 7.

Стяжание 16 видов Образ-типа. Стяжание Духа Частей Человека ИВО. 
Стяжание 64-рицы Инструментов, 64-рицы Служения. 
Стяжание Совершенного Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание Итоговой Практики 23 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно. 
 Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую Практику, итоговый Генезис 23 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно. И, стоя пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 23 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас итоговым Генезисом, итоговой Практикой 23 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Стандарта 23 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и стяжаем 4055шестнадцатиллионов Ядер Огня 4096-рицы Субъядерного Синтеза 4055 Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И мы стяжаем 4055шестнадцатиллионов Ядер Синтеза 4096-рицы Субъядерного Синтеза 4055 Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 4055 Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 23 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И вспыхиваем Стандартом 23 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Книги 23 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем, развёртываем синтез в  каждом из нас и, переходим в Зал Книг Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем Книгу 23 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, эманируя Синтез Книги 23 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Книга, вы видите, перед вами, берёте двумя руками. Возжигаемся Книгой 23 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Переходим каждый в своё частное здание служебное, на 4-й этаж, Книгу кладём на стол.
Со стола берёте Книгу 22 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, если она у вас есть и возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми 
Фаинь. Возвращаем Книгу 22 Синтеза с благодарностью Аватару Синтеза Кут Хуми и возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097 Изначально Вышестояще Реальный явленно.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 4096 частей Человека Метагалактики ФА 4096-ю видами Субъядерности 4096-ти Реальностей 4055 Изначально Вышестоящей Реальности физически собою. 
И возжигаясь, преображаемся, развёртываемся, стяжая цельность Человека 4055 Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез цельности Человека 4055 Изначально Вышестоящей Реальности. 
Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 64 инструмента Человека 4055 Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем, стяжаем 64 Синтеза 64-рицы служения Человека Метагалактики ФА 4055 Изначально Вышестоящей Реальности каждому из нас, возжигаемся 64-рицей служения. 
И мы стяжаем 16-рицу частей Образ-тип Изначально Вышестоящего Отца ракурса 4096-рицы. 
Стяжая у Изначально Вышестоящего Отца 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь ими, мы стяжаем 16-рицу частей явления части Метагалактической Посвящённости Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Стяжая 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь им, мы стяжаем 16-рицу частей Изначально Вышестоящий Дух Частей Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжая 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь ими, развёртываясь, и мы стяжаем 16 Частей Изначально Вышестоящий Посвящённый Прав Созидания Изначально Вышестоящего Отца ракурса явления 23 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 4096-рицы частей Человека Метагалактики каждому из нас.
И мы возжигаемся 64-рицей частей Человека Метагалактики ФА в каждом из нас Стандартом 23 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Ядро 23 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая синтез 23-ричное Ядро 23-х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем прямое явление 23 Синтеза Изначально Вышестоящим Отцом 4055-ти Изначально Вышестояще Реально прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца фиксацию 16-ти Синтезов 16-ти Посвящений, 16-ти Статусов, 16-ти Степеней Творящего Синтеза, 16-ти Синтезностей, 16-ти Совершенств Полномочного, 16-ти Иерархизаций 16-ти должностных компетенций Стандарта 23 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенное Ипостасное Тело Изначально Вышестоящего Отца и стяжая 1024 оболочки Ипостасного Совершенного Тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И стяжаем 6144 оболочек Совершенного Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца внутренней организации развития и явления Совершенного Ипостасного Тела Изначального Вышестоящего Отца физически собою. 
Мы возжигаемся Синтезом Совершенного Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезируясь напрямую с Совершенным Ипостасным Телом Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас по Закону «Всего во всём», явлением 23 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждого. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в Физическую Реальность, возжигаясь 4096-рицей Человека Метагалактики ФА 4055 Изначальной Вышестоящей Реальности.
 Возжигаемся Ядром 23 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая 23-ричным Ядром 23-х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая Стандартом 23 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развёртываем и являем 64-рицу Инструментов и 64-рицу Служения каждым из нас. 
И эманируем в ИВДИВО всё стяжённое и возожжённое, эманируем в ИВДИВО 4026 Изначально Вышестоящей Реальности с филиалами, во все подразделения и филиалы участников практики, фиксируем в ИВДИВО каждого, преображаясь Синтезом всего во всём явлением 23 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И выходим из практики. 
Аминь.




Компьютерный набор и проверка:
Аватар ИВ Иерархии ИВО 4026 ИВР, ИВАС Иосифа Славии, Валентина Мялицина.
Аватар ИВ Учителя Синтеза ИВО 4026 ИВР, ИВАС Филиппа Марины, Наталья Онищук.
Аватар ИВ МГК ИВО 4026 ИВР, ИВАС Владомир Стефана, Полина Вайсблат.
Аватар ИВ МАИ ИВО 4026 ИВР, ИВАС Саввы Святы, Ольга Популовских.
Аватар ИВ Синтеза Вышестоящей Реальности Человека ИВО 4026 ИВР, ИВАС Яромир Ника, Анатолий Дылдин.
Владыка ИВ Дома Аватара ИВО 4026 ИВР, ИВАС Эдуарда Эмилии, Тамара Воробьёва.
Учитель Сферы ИВ Дома Света Систем Человека ИВО 4026 ИВР, ИВАС Ян Стафия, Татьяна Микрюкова.













 



	
	

