24 МФЧС ИВО «Изначально Вышестоящий Стандарт Человека Изначально Вышестоящего Отца. Совершенные Начала Творения». ИВДИВО 4026 ИВР Екатеринбург. Е. Бессонова, 4-5 ноября 2017 г.

1 день 1 часть
24-1
02.00. 36. – 02.22.33
Практика 1.
Преображение личного 98-го Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Формирование 4096-и Частей Человека Метагалактики ФА эталонной цельностью Человека Метагалактики 98 Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас (продолжительная пауза). Концентрируем взгляд в Хум и в Хум возжигаем, в Чаше Хум возжигаем весь накопленный наш Огонь и Синтез (пауза). И из Хум, накопленный Огонь и Синтез, концентрируем на ядрах Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вспоминайте, сколько у вас их по количеству. Стандартом 24 Синтеза - это 24 Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, плюс возможные Профессиональные, Профессионально-политические, Ипостасные Синтезы (продолжительная пауза).
И мы начинаем эманировать Синтез из ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Тело, в Части. Концентрируем Огонь и Синтез на ядрах клеточек физического Тела и возжигаемся в синтезе Частей и Тел всем накопленным Огнём и Синтезом. И направляем наш Огонь и Синтез Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми и Изначально Вышестоящей Аватарессе Синтеза Фаинь. И возжигаясь их Огнём и Синтезом в Хум, и насыщаемся Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь из 4032-й Изначально Вышестоящей Реальности. Прямо впитываем в Хум и восполняем Тело Части. Проникаемся Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, то есть смешиваем наш Огонь и Синтез с Огнём и Синтезом Кут Хуми и Фаинь.
[bookmark: _GoBack]И, в проникновенности Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестояшего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реально явлено становимся  пред  Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Синтезируемся с их Хум и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас, и Синтез нас на явление 24 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И стяжаем 24-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаемся 24-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем форму Ипостаси 24 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И облачаемся в форму Ипостаси 24 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Продолжаем насыщаться и проникаться 24 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми ввести каждого из нас в 24 Синтез Изначально Вышестоящего Отца (пауза).
И стяжаем концентрацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас 24-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца с явлением соответствующего Огня, Синтеза, Условий и Систем ИВДИВО, физически собою (пауза).
И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь преобразить каждого из нас и Синтез нас на новую глубину концентрации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом ядре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. От 64-ричной концентрации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца первым Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, до 1536-ричной концентрации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 24-ым Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Или любого иного количества Ядер Синтеза и концентрации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца по количеству пройденных, стяжённых, каждым из нас, Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в явлении и с учетом как базовой подготовки, Ядер Синтеза - как базовой подготовки Человека Метагалактики ФА, так и должностных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца (пауза).
И мы возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас (продолжительная пауза). И мы просим преобразить Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжённые каждым из нас, и просим преобразить личное Ядро Синтеза, 98-ое Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца (продолжительная пауза), на формирование 4096-и Частей Человека Метагалактики ФА эталонной цельностью Человека Метагалактики ФА, каждым из нас, синтезом нас, 98-ым Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, физически собою.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, возжигаясь его Синтезом, заполняемся Синтезам Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097 Изначально Вышестояще Реально явлено, становясь перед Изначально Вышестоящим Отцом 24 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца (пауза). И вспыхиваем всеми ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить все Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжённые каждым из нас, и развернуть новую глубину, концентрации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в формировании, материализации Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца физически собою (пауза). И впитываем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь новой глубиной концентрации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. От 64-ричной, первым ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, до 1536-ричной концентрации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 24 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и более, по количеству  стяжённых Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас (длительная пауза). 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы  вспыхиваем 98-ым Ядром  Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Ядро Синтеза, личного 98-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, на 4096-ричное явление частей Человека Метагалактики ФА Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас (пауза).
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 4096-ричное эталонное явление Человека Метагалактики ФА Ядром 98-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, прося развернуть эталонного Человека Метагалактики ФА 4096-ричного, 4096-и частного Ядром 98-го Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, в формировании материализации 4096-и Частей Человека Метагалактики Фа Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, физически собою. И мы вспыхиваем эталонным 4096-частным, 4096-ричным Человеком Метагалактики ФА в Ядре 98-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь 4096-ю единицами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 98-ым Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас (пауза). И, возжигаясь, преображаемся (пауза). И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Возвращаемся в физическую реальность (пауза) и, возжигаясь, вспыхиваем всеми Ядрами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в их обновлённом, преображённом выражении (пауза). И эманируем всё стяжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца (пауза). Эманируем в ИВДИВО 4026 ИВР с филиалами. Эманируем во все Подразделения, филиалы участников практики (пауза). И фиксируем в ИВДИВО каждого (длительная пауза). И выходим из практики. Аминь.

1 день 1часть
24-1
03.22.52 – 03.41.56.

Практика 2.

Стяжание формирования, калибровку наших Частей Духовеществом Изначально Вышестоящего Отца с точки зрения Метагалактики ФА.

Концентрируем свой взгляд в Хум.
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас и всем накопленным Огнём. Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их Огнём и Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реально явлено в форме Ипостаси 24 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаемся Ядром 98 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми развернуть и поддержать в каждом из нас прямую фиксацию Цельности Человека Метагалактики ФА Изначально Вышестоящего Отца физически собою в выявлении, преображении, оформлении 4096 Частей Человека Метагалактики ФА Духовеществом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь. И просим поддержать и закрепить формирование, материализацию Частей Человека Метагалактики ФА Духовеществом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, синтезом нас, физически собою.
И возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем концентрацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Явлением Огня, Синтеза, Условий и Систем в формировании Частей Человека Метагалактики ФА Духовеществом Изначально Вышестоящего Отца в выражении, явлении 4096-ричного Эталонного Человека Метагалактики ФА 98-ым Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И мы просим возжечь и развернуть концентрацию Духовещества Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас в каждой из 4096 Частей Человека Метагалактики ФА.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаемся его Огнём и Синтезом. И переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 4097 Изначально Вышестояще Реально явлено, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом. Глубже возжигаемся Ядром 98-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на новую глубину явления Духовещества Изначально Вышестоящего Отца эталонным явлением 4096-ти Частей Человека Метагалактики ФА 98-ым Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И мы эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь фиксаций Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть фиксацию ИВДИВО на каждом из нас, формирование 4096-ти Частей Человека Метагалактики ФА Духовеществом Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Теургию, Синтезом 4096-ти Генезисов 4096-ти Частей Человека Метагалактики ФА, в формировании Духовеществом Изначально Вышестоящего Отца Цельности Человека Метагалактики ФА Огнём Изначально Вышестоящего Отца.
И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас в Теургию постоянного формирования 4096-ти Частей Человека Метагалактики ФА Духовеществом Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца начать формирование Монадическое 4096-ти Частей Человека Метагалактики ФА шестой расы Метагалактической, Духовеществом Изначально Вышестоящего Отца физически каждым из нас, синтезом нас явлением Цельности Человека Метагалактики ФА физически собою. И возжигаясь, вспыхиваем, развёртываясь Синтезом 4096-ти Частей Человека Метагалактики ФА Духовеществом Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящий Стандарт Человека Изначально Вышестоящего Отца в 4096-ричном формировании Частей Человека Метагалактики ФА Духовеществом Изначально Вышестоящего Отца в базе развития шестой Метагалактической расы Планеты Земля, Человека и человечества.
И возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся Изначально Вышестоящим Стандартом Человека Изначально Вышестоящего Отца.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Возвращаемся в Физическую Реальность.
И эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО 4026 Изначально Вышестоящей Реальности с филиалами, во все подразделения, филиалы участников практики и фиксируем в ИВДИВО каждого.
Вспыхиваем в физическом теле Духовеществом 4096-ти Частей Человека Метагалактики ФА в Эталонном явлении Цельности 4096-ричности Человека Метагалактики ФА. И выходим из практики. Аминь.

1 день 2 часть
24-2 
01.26.10 -01.36.27.
Практика 3.

Стяжание Розы Сердца с 65536 Синтез-лепестками, Ядром Истины «Мы Есмь» и Эталонным Телом Совершенного Человека Христа ИВО.

Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Розы Сердца Изначально Вышестоящего Отца физически собою синтезом явления Метагалактики Фа 16-й Изначально Вышестоящей Реальности и Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И мы проникаемся Огнём, Синтезом, Условиями и Системами Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097ми Изначально Вышестояще Реально Явлено, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Розы Сердца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезом 65536 Синтез-лепестков Розы Сердца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Зерцало Розы Сердца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Становимся в зале Изначально Вышестоящего Отца на Зерцало Розы босиком. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65536 Синтез-лепестков Розы Сердца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезом нас синтезом Метагалактики Фа 16-й Изначально Вышестоящей Реальности Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И возжигаясь, вспыхиваем 65536 Синтез-лепестками Розы, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Истины «Мы Есмь» Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь Ядром Истины «Мы Есмь», развёртываем его под ногами в Зерцале Розы.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1024 Огня Истины «Мы Есмь» Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И вставая на Ядро Истины «Мы Есмь», проникаемся, пронзаемся 1024 Огнями Истины «Мы Есмь». 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эталонное Тело Совершенного Человека Христа Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаясь, развёртываемся в Розе Сердца Эталонным Телом Христа Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца насыщение Эталонного Тела Христа 65536 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и проникаемся Лепестками, Синтез-лепестками Розы в Эталонном Теле Христа. И, проникаясь, эманируем из Эталонного Тела Христа Синтез в Лепестки и впитываем из Лепестков в Тело. И возжигаемся в Эталонном Теле Христа каждого из нас всеми элементами и фрагментами Воскрешённости Изначально Вышестоящего Отца, накопленными каждым из нас. 
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Печать Огня Синтеза Изначально Вышестоящего Отца со Стратегией Восхождения и Воскрешённости Изначально Вышестоящего Отца Огнём и реализацией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь 65356 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, входим в огненно-синтезные отношения и Воскрешённость Огнём и Синтезом каждым из нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в Физическую Реальность. И эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, ИВДИВО 4026 Изначально Вышестоящей Реальности с филиалами, во все подразделения и филиалы участников Практики. И фиксируем в ИВДИВО каждого. И выходим из Практики. Аминь.

2день, 1часть
24-3
01.16.10 – 01.38.38
ПРАКТИКА 4.
Стяжание Стандарта 5-ти видов Воскрешения Человека ИВО,
Поядающего Огня ИВО в 65536 Синтез  Лепестков Розы Сердца и 
Синтез Пути Совершенного Человека Христа Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас, возжигаемся Розой Сердца, Эталонным Телом Христа в каждом из нас и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И, возжигаясь их Огнём и Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реально явлено. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас, развернув в каждом из нас реализацию и опыт ночной подготовки  и обучения 24-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, с развёрткой соответствующего Огня, Синтеза, Условий и Систем физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление и развёртку Изначально Вышестоящего Стандарта Воскрешения Воскрешённости Человека Христа Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтеза нас явлением новой Эпохи 6-й Метагалактической расы физически собою.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Огнём и Синтезом, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестоящий Реально явленно, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхивая Эталонным Телом Совершенного Человека Христа Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 5 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 5-ти вариантов, 5-ти видов Воскрешённости Человека Метагалактики Фа каждым из нас и синтезом нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 5 Изначально Вышестоящих Стандартов Воскрешённости Человека Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И стяжаем, прося развернуть в каждом из нас и взрастить в каждом из нас Перспективу и Осуществлённость Воскрешённости синтезом 1-й Изначально Вышестоящей Реальности и 1-й Реальности Метагалактики Фа.
Просим развернуть в каждом из нас Перспективу и Осуществлённость Воскрешённости 4096-й Генетикой Изначально Вышестоящего Отца явлением Омеги Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас физически собою.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в каждом из нас Перспективу и Осуществлённость Воскрешённости Синтезом Реальности Метагалактики Фа и Частей Человека Метагалактики Фа, синтезом 4096-ти Реальностей и 4096-ти Частей физически собою.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в каждом из нас Перспективу и Осуществлённость Воскрешённости и явлением Синтеза Метагалактики Фа в Изначально Вышестоящую Реальность физически собою.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Перспективу и Осуществлённость Воскрешённости Синтезом 4096-ти Изначально Вышестоящих Реальностей в 4097-ю Изначально Вышестоящую Реальность, явлением Воскрешённости Высокой Цельной Реальностью Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И мы возжигаемся 5-ю видами Воскрешённости Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, вспыхивая и развёртываясь 5-ю Изначально Вышестоящими Стандартами Воскрешённости Человека Изначально Вышестоящего Отца физически собою, Эталонным Телом Христа Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И вспыхиваем Розой Сердца Синтезом 65536-ти Синтез Лепестков, становясь Эталонным Телом Христа в Зерцало Розы. Мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в Розу Сердца каждому из нас Поядающий Огонь Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, просим насытить 65536 Синтез Лепестков Розы Сердца Поядающим Огнём Изначально Вышестоящего Отца. И насыщаемся.
И насыщая каждый из 65536 Синтез Лепестков Розы Сердца, мы возжигаемся, стяжая Цельный Поядающий Огонь Изначально Вышестоящего Отца, Розой Сердца Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца растворить Поядающим Огнём Изначально Вышестоящего Отца старые, устаревшие, некорректные, некомпетентные записи, накопления, матрицы. И растворяя Поядающим Огнём Изначально Вышестоящего Отца устаревшие матики, матрицы, матрично-матические связи внутри-вокруг каждого из нас, мы стяжаем обновление, углубление Огня и Синтеза Розы Сердца каждым из нас и явлением Эталонного Тела Христа физически собою, и видов Воскрешённости Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Пути Совершенного Человека Христа Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и явление Воскрешённости Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаясь, просим зафиксировать, развернуть в Зерцале Розы Стратагемию, Стратегический План, Стратегическое Планирование Перспектив и Возможностей каждого из нас в нашем устремлении в Воскрешённость Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И вспыхиваем в Зерцале Розы Стратагемией Воскрешённости Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, проникаясь всем Телом Эталонным Телом Человека Христа.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическую реальность. И эманируем всё стяжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 4026-й Изначально Вышестоящей Реальности с филиалами, во все подразделения и филиалы участников практики. И фиксируя в ИВДИВО каждого, выходим из практики. Аминь.

2 день 1 часть
24-3
01.53.25 – 02.17.39.

Практика 5.

Стяжание Истины «Мы Есмь» Изначально Вышестояшего Отца.
 Стяжание Истинного Взгляда Изначально Вышестоящего Отца.
Тренировка сканирования Стратегической перспективы ситуации в Розе Сердца 
Истинным Взглядом Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем Синтезом. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И возжигаясь их Огнём и Синтезом переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реально явлено. 
Становимся, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И синтезируясь глубже с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем в Хум всем Телом и всем синтезом Частей Человека Метагалактики Фа и Человека Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И направляем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Аватарессе Синтеза Фаинь. Синтезируясь с ней, и вспыхивая Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца от Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь, и заполняясь им, проникаемся и направляем Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми.
И синтезируя Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и Аватарессы Синтеза Фаинь каждым из нас, мы возжигаемся Магнитным Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Заполняемся Магнитным Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца всем Телом и синтезом Частей в каждом из нас.
И возжигаясь, развёртываемся Розой Сердца, становясь в Зерцало Розы Сердца Эталонным Телом Христа Изначально Вышестоящего Отца. И вводим Розу Сердца и входим Эталонным Телом Христа каждого из нас в Магнитный Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. То есть, поток Магнитного Синтеза Синтезов пропустите сквозь все 65536-ть синтез-лепестков, Синтез Тела Христа. И мы начинаем Магнитить Огонь и Синтез из лепестков Розы в Эталонное Тело Христа каждым из нас. И вспыхивая Истинным «Мы Есмь», также возжигаем Магнитом Истину «Мы Есмь». 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явлено, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Истины «Мы Есмь» Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца насытить Истину «Мы Есмь» Изначально Вышестоящего Отца в головной мозг каждого из нас. И проникаемся головным мозгом синтезом 1024-х Огней Истины «Мы Есмь». Насыщая каждую клеточку головным мозгом и все синапсические связи Огнями Истины «Мы Есмь».
И мы синтезируемся Истиной «Мы Есмь» каждого из нас с Истиной «Мы Есмь» Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся в Огнях Истины «Мы Есмь» каждого из нас Огнями Истины «Мы Есмь» Изначально Вышестоящего Отца, продолжая насыщать головной мозг каждого из нас Истиной «Мы Есмь».
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Истинный Взгляд Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаясь проникаемся Истинным Взглядом Истины «Мы Есмь» Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая Истинный Взгляд Изначально Вышестоящего Отца собою Синтезом Эталонного Тела Христа и Розы Сердца.
И возжигаясь глубже Магнитом Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца возожженного с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, продолжаем Магнитить Истинный Взгляд Изначально Вышестоящего Отца физически собою. Из центра Зерцала Розы отойдите к краю Зерцала, там, где начинаются Лепестки Розы, просто сойдите с Ядра Истины «Мы Есмь», сохраняя Истинный Взгляд. Подходим к краю Зерцала, лицом становимся в центр Розы, то есть, не спиной к Зерцалу, а лицом. И вспыхиваем Стратегическим планированием, ситуации записываем в Зерцале. Сначала первый вариант по ситуации Воскрешённости. И возжигаясь, перед вами в Зерцале сферически, захватывая в Зерцале внутри Розы разворачивается некая голограмма, голография той или иной ситуации. И пожалуйста, первый взгляд Истины «Мы Есмь», а дальше вы делаете шаг назад и становитесь в один из лепестков Розы Сердца, погружаясь Телом в соответствующий Огонь и Синтез. И продолжаем смотреть ситуацию, сканируйте её. Первая ситуация связана с элементами и эффектами Воскрешённости в вас.
И возжигаясь, выходите из лепестка и сканируете номер Реальности или номер Части, с точки зрения которых вы Истинным Взглядом Изначально Вышестоящего Отца сканировали Стратегические перспективы, ситуации Воскрешённости. Номер или название. Возжигаемся синтезом соответствующего количества Реальностей и Частей. И возжигаемся, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, Воскрешённостью Изначально Вышестоящего Отца, и явлением соответствующего синтеза Частей и Реальностей.
Далее следующий, уже ваш вопрос, если вы его подготовили, или следующее явление жизненное, если вы полагаетесь на то, что Изначально Вышестоящий Отец вам будет показывать. Если вы задумали вопрос, вы его сейчас Изначально Вышестоящему Отцу формулируете, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть и показать каждому из нас развёртку Стратегии перспектив этой ситуации. 
И возжигаясь,  в центре Розы у вас разворачивается сфера с голограммой. И сейчас ваше Тело притягивается к тому или иному лепестку Розы. Так же, как в первом случае становимся в лепесток Розы, лицом к центру Розы. И возжигаясь Истинным Взглядом Изначально Вышестоящего Отца, смотрим, развёртывая перспективу планирования той ситуации, которую вы запросили у Изначально Вышестоящего Отца.
Выходим из лепестка, делая шаг вперёд, и сканируйте номер Реальности с точки зрения, которой вы сейчас рассматривали Стратегию перспектив соответствующей ситуации. И возжигаемся Синтезом соответствующего синтеза Реальностей и синтеза Частей физически собою, возжигаясь Синтезом Воскрешённости Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И мы переходим, становимся в центр Розы на Ядро Истины «Мы Есмь», и просим Изначально Вышестоящего Отца закрепить, записать Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас явление Истинного Взгляда Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся.
И, благодаря Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в Физическую Реальность. Физически возжигаясь Эталонным Телом Христа и Истинным Взглядом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся насыщенностью Истины «Мы Есмь» физически в головном мозге.
И эманируем всё стяжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в ИВДИВО 4026 Изначально Вышестоящей Реальности с филиалами, эманируем во все подразделения и филиалы участников практики. И фиксируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь

2день, 1часть
24-3
03.28.35 – 03.44.15
Практика 6.

Стяжание Синтезности 24-й Части ИВО с Ядром Синтеза, Сферой, Зерцалом, Эталонной Синтезностью и Эталонной Матикой Синтеза в каждой из 4096-ти оболочек. Стяжание 16 явлений Синтезности ИВО, от Синтезности Человека Планеты, до 
Синтезности Отца ИВО.

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас, и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, и, возжигаясь их Огнём и Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И становясь  пред  Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, на явление Синтезности, 24-й Части Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
И мы синтезируемся ещё глубже с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, синтезируясь Синтезностью Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, проникаясь Синтезностью Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем опыт Синтеза и Синтезности Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждому из нас. И просим наделить каждого из нас опытом Синтезности Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь.
И возжигаясь, напитываемся, насыщаемся, прося развернуть и закрепить в каждом из нас, Синтезностью 24-й Частью Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И мы стяжаем концентрацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас Огнём Синтезности, Синтезом Синтезности, Условиями и Системами Синтезности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестоящий Реально явленно, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Синтезности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И заполняясь всем телом Синтезом Синтезности Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с 24-й Частью Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Синтезностью Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Ядро Синтеза Синтезности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и возжигаясь, вмещаем в Хум, вспыхивая и развёртывая Ядром Синтеза Синтезности Изначально Вышестоящего Отца, как центровкой 24-й Части каждого из нас.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 оболочек Синтезности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Стяжая в цельности 4096-ти оболочек Синтезности Изначально Вышестоящего Отца Тело Синтезности Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаясь, вспыхиваем.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 видов Эталонного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении 4096-ти Синтезностей 4096-ти Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И мы стяжаем в каждую из оболочек Синтезности каждой из 4096-ти Частей Эталонную Матику Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением Синтезности каждой Части. И возжигаясь, вспыхиваем Эталонной Матикой Синтеза в каждой из 4096-ти оболочек Синтезности, возжигаясь матически организованно Эталонным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Сферу Синтезности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, развёртывая её вокруг Тела Синтезности.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Зерцало Синтезности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, развёртывая Зерцало Синтезности на Южном полюсе Сферы Синтезности. И вставая ногами Тела Синтезности на Зерцало, вспыхиваем всем накопленным опытом Синтеза, как цельностью Синтезности Человека Метагалактики Фа в каждом из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Синтезом Синтезности Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая Цельностью Синтезности в каждом из нас.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося сотворить и развернуть в каждом из нас 16 явлений Синтезности Изначально Вышестоящего Отца, от Синтезности Человека Планеты Изначально Вышестоящего Отца, до Синтезности Отца Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас Стандартом 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, вспыхиваем 16-ю Синтезностями Изначально Вышестоящего Отца в 16-ричной Иерархической развёртке и усилении физически собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И возжигаясь, развёртываемся в физической реальности, возжигая, развёртываем Тело Синтезности в Синтезе с физическим телом, и вспыхивая Сферой Синтезности в сфере ИВДИВО каждого. И эманируем всё стяжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в ИВДИВО 4026 Изначально Вышестоящей Реальности с филиалами, эманируем во все подразделения и филиалы участников практики, и фиксируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

2 день 2 часть
24-4 
32.20-48.58.
ПРАКТИКА 7.
Стяжание и преображение явлением Изначально Вышестоящего Христа 
Изначально Вышестоящего Отца в каждом.

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас и синтезируемся Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032 Изначально Вышестояще Реально явленно. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Воскрешённости Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца явлением Изначально Вышестоящего Христа Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и каждым из нас.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Христом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь его Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Христа Изначально Вышестоящего Отца в 4088 Изначально Вышестоящую Реальность Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываясь 24 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, становясь 24 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Христом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Христа Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Воскрешённость Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И возжигаемся Воскрешённостью Изначально Вышестоящего Отца в Хум, вспыхиваем, развёртываемся Воскрешённостью Изначально Вышестоящего Отца всем Телом, синтезом Частей и Эталонным Телом Совершенного Человека Христа в каждом из нас. И ещё глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Христом Изначально Вышестоящего Отца и проникаемся явлением Изначально Вышестоящего Христа Изначально Вышестоящего Отца Христом или Христиной в каждом из нас и синтезом нас. И насыщаемся Христосностью Изначально Вышестоящего Христа Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Метагалактической Гражданской Конфедерацией, мы вспыхиваем Конфедерацией Метагалактической Конфедерацией Христов в явлении Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И возжигаясь Воскрешённостью Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Христа Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 4032 Изначально Вышестояще Реально явленно, сохраняя явление Изначально Вышестоящего Христа Изначально Вышестоящего Отца Христом или Христиной в каждом из нас. И становясь в зале ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми как с Христом Кут Хуми, возжигаясь в синтезе с Христом Кут Хуми Воскрешённостью Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь как с Христиной Фаинь, возжигаясь в синтезе с Христиной Фаинь Воскрешённостью Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Хум Христа и Христины – Христа Кут Хуми, Христины Фаинь, мы стяжаем Воскрешённость Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и возжигаясь, проникаясь, воскрешаемся Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца физически собою. Мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 4097 Изначально Вышестояще Реально явленно. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Воскрешение Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, вспыхиваем, проникаемся. И стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и развернуть каждого из нас Воскрешённостью Изначально Вышестоящего Отца в новой глубине и качестве Материи Изначально Вышестоящего Отца физически собою Человеком Метагалактики Фа с организацией существования жизни и бытия новым уровнем, новой глубиной и качеством Материи Изначально Вышестоящего Отца Человеком Метагалактики Фа. И возжигаясь, преображаемся.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Изначально Вышестоящего Христа Изначально Вышестоящего Отца. И возвращаясь в физическую реальность, возжигаясь физически Воскрешёностью Изначально Вышестоящего Отца явление Изначально Вышестоящего Христа Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И эманируем всё стяжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 4026 Изначально Вышестоящей Реальности с филиалами. И возжигаясь, развёртывайте, раскручивайте, эманируйте по территории ИВДИВО 4026 Изначально Вышестоящей Реальности Воскрешённость Изначально Вышестоящего Отца Человеком Метагалактики Фа. Эманируем во все подразделения и филиалы участников практики. И фиксируем в ИВДИВО каждого, выходим из практики. Аминь.

2день, 2часть
24-4
01.14.06 – 01.22.01
ПРАКТИКА 8.
Стяжание Метагалактической Статусности 88 Части ИВО, с 4096-ю оболочками, Телом и Сферой в 16-ричном Иерархическом росте 88-й Части Метагалактической Статусности ИВО.
 Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас, и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестоящий Реально явленно. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и, синтез нас, сконцентрировав на каждом из нас Огонь, Синтез, Условия и Системы Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, в развёртке и стяжании Метагалактической Статусности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и, синтезом нас.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его Огнём и Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестоящий Реально явленно. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Метагалактической Статусности Изначально Вышестоящего Отца, и заполняясь, стяжаем 4096 оболочек Метагалактической Статусности Изначально Вышестоящего Отца 88-й Части Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося заполнить и развернуть в каждой из 4096-ти оболочек Метагалактические Статусы Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Тело Метагалактической Статусности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезом 4096-ти оболочек и явлением 4096-ти Метагалактических Статусов Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем Сферу Метагалактической Статусности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжая, прося развернуть и насытить Сферу Метагалактической Статусности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас Условиями и Синтезом Условий явления Метагалактической Статусности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы возжигаемся, развёртываемся цельностью Метагалактической Статусности Изначально Вышестоящего Отца физически собою и стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося сотворить и развернуть в каждом из нас 16 явлений Метагалактической Статусности Изначально Вышестоящего Отца, от Метагалактической Статусности Человека Планеты Изначально Вышестоящего Отца, в иерархической развёртке и усилении, до Метагалактической Статусности Отца Изначально Вышестоящего Отца физически в каждом из нас.
И возжигаясь, мы развёртываемся 16-ю явлениями Метагалактической Статусности Изначально Вышестоящего Отца Стандартом 24 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И синтезируясь всей 16-рицей Метагалактической Статусности Изначально Вышестоящего Отца с Метагалактической Статусностью Изначально Вышестоящего Отца, с его Частью, и стяжаем прямой Огонь и Синтез Метагалактической Статусности Изначально Вышестоящего Отца в явлении Метагалактической Статусности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаемся, фиксируя собою прямой Огонь и Синтез Метагалактической Статусности Изначально Вышестоящего Отца нами. 
И благодаря, Изначально Вышестоящего Отца, мы возвращаемся в физическую реальность, возжигаясь Метагалактической Статусностью Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая Сферу Метагалактической Статусности Изначально Вышестоящего Отца в сфере ИВДИВО каждого. И эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО 4026 Изначально Вышестоящей Реальности с филиалами, эманируем во все подразделения и филиалы участников практики, фиксируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

2день, 2часть
24-4
01.27.29 – 01.35.55
ПРАКТИКА 9.
Итоговые стяжания 24 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 4096-рицы Частей Человека Метагалактики Фа 4056-й Изначально Вышестоящей Реальности ИВО. Стяжание Книги 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
	Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас, и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, и переходим, развёртываясь в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, на итоговое стяжание, итоговый Генезис 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза и Аватарэссой Синтеза Фаинь, в концентрации ИВДИВО, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестоящий Реально явленно.
	И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4056 шестнадцатиллионов Ядер Огня 4096-рицы Субъядерного Синтеза 4056-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 4056 шестнадцатиллионов Ядер Синтеза 4096-рицы Субъядерного Синтеза 4056-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца.
	И мы стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 4056-й Изначально Вышестоящей Реальности, и стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхиваем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь цельностью Стандарта 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
	И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4096 Частей 4096-ю Субъядерностями, 4096-ти Реальностей 4056-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца Человека Метагалактики Фа каждым из нас и синтезом нас.
	И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся Человеком 4056й Изначально Вышестоящей Реальности пред Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Синтезом 4096-ричной Синтез 4096-рицей Изначально Вышестоящего Отца.
	И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 64-ре Инструмента Человека 4056-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, вспыхивая ими. Стяжаем 64-рицу Служения Человека 4056-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им. Стяжаем 96-рицу Начал Синтеза Человека 4056-й Изначально Вышестоящей Реальности каждым из нас.
	И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64-ре Части ракурсом и Стандартом 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь ими.
	И мы просим у Изначально Вышестоящего Отца Стандартом 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, сотворить, развернуть и материализовать каждым из нас 1536 Частей Человека Метагалактики Фа каждым из нас и Синтезом нас. И возжигаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца фиксацию 16-ти Посвящений,16-ти Статусов, 16-ти Степеней Творящего Синтеза, 16-ти видов Синтезности, 16 Совершенств Полномочий, 16 Иерархизаций, 16 Должностных Компетенций Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
	И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Совершенных Начал Творения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1024-рицу Совершенных Начал Творения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И стяжаем 6144 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 6144 внутренних явлений организации Совершенных Начал Творения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И мы, возжигаясь, развёртываясь Совершенными Началами Творения Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, возжигаясь Телом Совершенных Начал Творения Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами.
	И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро 24 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез 24ричное Ядро Синтеза 24-х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
	И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Книги 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Синтезом Книги Изначально Вышестоящего Отца, и переходим в зал Книг Синтеза, в библиотеку ИВДИВО 4032-х Изначально Вышестояще Реально. И эманируя Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Книгу 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, берём Книгу в руки, возжигаемся Книгой, переходим в кабинет на 4-й этаж в наше частное здание, развёртываясь на 4-м этаже. Кладём Книгу на стол, берём Книгу 23 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возвращаемся к Аватару Синтеза Кут Хуми, становимся в библиотеке ИВДИВО, и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, сдавая Книгу 23 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим ночную и дневную подготовку в обучении 24-му Синтезу Изначально Вышестоящего Отца в течении месяца, а возможно и более, по решению Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
	И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, вознося благодарность Изначально Вышестоящему Отцу за данный Синтез, за новые реализации восхождения, за Воскрешение и явление Христа Изначально Вышестоящего Отца собою, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца из библиотеки ИВДИВО. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем прямое явление 24 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
	И преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реальность, физически возжигаясь, вспыхиваем, развёртывая весь Стандарт 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Ядро 24-го Синтеза, 4096-рицу Человека 4056-й Изначально Вышестоящей Реальности, 64-ре Части Человека Метагалактики Фа.
	И в синтезе 1536-ти Частей, явления Стандарта 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО 4026-й Изначально Вышестоящей Реальности с филиалами, во все подразделения и филиалы участников практики, и фиксируем в ИВДИВО. Просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить ИВДИВО каждого Синтезом всего во всём. И выходим из практики. Аминь.
















Компьютерный набор и проверка:
Аватар ИВДИВО 4026 ИВР, ИВАС Кут Хуми Фаинь, Елена Гималетдинова.
Аватар ИВ Иерархии ИВО 4026 ИВР, ИВАС Иосифа Славии, Валентина Мялицина.
Аватар ИВ Учителя Синтеза 4026 ИВР, ИВАС Филиппа Марины, Наталья Онищук.
Аватар ИВ МГ Конфедерации ИВО 4026 ИВР, ИВАС Владомира Стефаны, Полина Вайсблат.
Аватар ИВ МГ Агенства Информации ИВО 4026 ИВР, ИВАС Саввы Святы, Ольга Популовских.
Аватар ИВ Синтеза Вышестоящей Реальности Творения Человека ИВО 4026 ИВР, ИВАС Яромира Ники, Анатолий Дылдин.
Владыка ИВ Дома Аватара ИВО 4026 ИВР, ИВАС Эдуарда Эмилии, Тамара Воробьёва.
Учитель Сферы ИВ Дома Дух Частей Человека ИВО 4026 ИВР, ИВАС Ростислав Эмма, Вера Уфимцева.












