25 МФС Изначально Вышестоящего Отца «Изначально Вышестоящая Мера Человека Изначально Вышестоящего Отца. Совершенная Монада». Подразделение ИВДИВО 4026 ИВР Екатеринбург. Е. Бессонова 2-3 декабря 2017 г.

1 день 1часть
25-1
01.20.30. – 01.21.47.

Пояснение перед практикой.

Мы сейчас будем с вами возжигаться курсом с 17-го по 32-ой Синтез. Для чего? Мы будем возжигать Начала Творения и Совершенства Человека в каждом Ядре, стяжёнными за предыдущие Синтезы.
Соответственно:
17-й Синтез - Совершенное Пламя,
18-й – Совершенное Восприятие,
19-й – Совершенный Головерсум,
20-й – Совершенное Мышление,
21-й – Совершенное Сердце,
22-й – Совершенный Разум,
23-й – Совершенное Ипостасное Тело и
24-й - Совершенные Начала Творения.

01.21.48. – 01.39.59.

Практика 1.

Возжигание Курсом с 17 по 32 Синтез. Возжигание Началом Творения и Совершенством Человека в каждом Ядре, стяжённые в предыдущие Синтезы.

Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И возжигаясь их Огнём и Синтезом, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реально явлено. И развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося преобразить каждого из нас на явление 25 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми 25-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Стяжаем заполненность 25-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца всех частей и тел каждым из нас. И заполняемся 25 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем форму Ипостаси 25 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Облачаемся в форму Ипостаси 25 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь формой, и продолжаем заполняться 25 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
[bookmark: _GoBack]И, мы стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь концентрацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас Огнём, Синтезом, Условиями и Системами 25 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с концентрацией минимально 25 Реальностей Синтеза 25 Реальностей Метагалактики ФА  и с явлением 4057-ми Изначально Вышестоящих Реальностей Изначально Вышестоящего Отца 25-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся концентрацией ИВДИВО в каждом и на каждом из нас Огнём и Синтезом, Условиями и Системами. И углубляем заполненность 25-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И, мы синтезируясь с Хум Изначально Вышстоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас, Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Нить Синтеза на явление Курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 17 по 32 Синтез Изначально Вышестоящего Отца развёрткой Начал Творения  Служащего и Совершенств Человека.
И мы возжигаемся в Нити Синтеза в каждом из нас всеми стяжёнными ранее Ядрами Синтеза Курса с первого по шестнадцатый Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаемся Ядром 17-го Синтеза - Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Началами Творения и развёрткой явлением Совершенного Пламени Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся Ядром 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая Началами Творения Изначально Вышестоящего Отца и Совершенным Восприятием Изначально Вышестоящего Отца.
Мы возжигаемся Ядром 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Началами Творения Изначально Вышестоящего Отца и Совершенным Головерсумом Изначально Вышестоящего Отца.
Мы возжигаемся Ядром 20 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая Началами Творения Изначально Вышестоящего Отца, и Совершенным Мышлением Изначально Вышестоящего Отца.
Совершенства возжигаются в Ядре и эманируют в наше тело.
Мы возжигаемся Ядром 21 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая Началами Творения Изначально Вышестоящего Отца и Совершенным Сердцем Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся Ядром 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Началами Творения Изначально Вышестоящего Отца и Совершенным Разумом Изначально Вышестоящего Отца.
Мы возжигаемся Ядром 23-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь и развёртываясь Началами Творения Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся Совершенным Ипостасным Телом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И возжигаемся Ядром 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая Началами Творения и возжигаясь Совершенными Началами Творения Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И мы возжигаемся синтез 24х-ричным Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, как 25-ым Ядром. И просим у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь, концентрацию Огня, Синтеза, Условий и Систем ИВДИВО на формирование Ядра 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и в каждом из нас.
Далее возжигаем в Нити Синтеза все Ядра Синтеза, стяжённые вами ранее с 49 по 64-й Синтез, если они есть. Выше Профессиональные. Выше Профессионально Политические, ещё выше Ипостасные Синтезы.
Возжигаемся Ядром 98-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И в синтезе всех Ядер Синтеза мы вспыхиваем Нитью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И синтезируемся Нитью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с Нитью Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И на Нить Синтеза начинаем магнитить 25-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас физически собою.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его Огнём и Синтезом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И с Нитью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца второго Курса, синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 17-го по 32-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца явлением Начал Творения служащего и Совершенств Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, прося Изначально Вышестоящего Отца, разработать и сотворить в каждом из нас 16 явлений Совершенств Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И возвращаясь в Физическую Реальность, вспыхиваем Нитью Синтеза в синтезе всех Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Мы эманируем всё стяжённое в ИВДИВО.
Эманируем в ИВДИВО 4026 Изначально Вышестоящей Реальности с филиалами и фиксируем в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.

1.40.00. - 1.42.12.

Небольшое дополнение:
Ядра Синтеза, для тех у кого были Ядра с 17-го по 32-е раньше, которые перешли с 49-го по 64-й, обратите внимание, на то, чтобы самостоятельно встроиться в Стандарт этих Синтезов.
Есть 16-ое Распоряжение, там все цифры прописаны. Обновиться. Зачем это нужно? Чтобы физика начала на эти единицы Синтеза реагировать. Увидели? Это первое.
Второй момент. С 49-й по 64-й Синтез идёт другая концентрация Частей Человека. Тот же самый Стандарт смотрите, то есть 49-ая Часть - это не 17-ая!
Это очевидные вещи. Сейчас мы просто возжигались и от Владыки, от Аватара вам такое уточнение небольшое, чтобы вы самостоятельно перестроили. То есть Ядра-то они переведены Отцом. Вопрос в том, что исходя из Стандарта да, например, Ядра 49 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вы вспыхиваете там соответствующим количеством единиц Ядер Синтеза да, и разворачиваете 4 Части.
Их можно просто у Изначально Вышестоящего Отца, стяжать: Синтез Части, 4096 оболочек, Ядро – Часть развёрнута, если нет уточняющих каких-то спецификаций по той или иной Части. Потому что какие-то Части разработаны, по ним известно, как они строятся и так далее, глубоко. По каким-то неизвестно. Там где неизвестно - 4096 оболочек, cмотрите список систем с соответствующим названием.
«Системы» - 34 Распоряжение. «Стандарт Синтеза» - 16 Распоряжение. Серьёзно достаточно обновились Системы, обновились Части Человека Изначально Вышестоящего Отца. Мы выражаем Изначально Вышестоящего Отца, то наши Части тоже обновились.

1 день 1 часть
25-1
03.02.20 – 03.25.07
Практика 2

Стяжание 47 Новых Частей Человека. Стяжание 4096-рицы Частей Человека.

Возжигаемся всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас в Ядрах Синтеза. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И возжигаясь их Огнём и Синтезом, мы переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032х Изначально Вышестояще Реально явлено.
Развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в форме Ипостаси 25 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и проникаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 17ым.... 25тым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца,  мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на обновление 47 Частей Изначально Вышестоящего Отца развёрткой и явлением обновления 47 Частей Человека в каждом из нас и в синтезе нас в каждой из 256-риц явление 4096-рицы Человека синтезфизически собою. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми 47 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь на обновление 47 Частей Человека синтезфизически собою в реорганизации явления ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, ИВДИВО Аватара Изначально Вышестоящего Отца, ИВДИВО Владыки Изначально Вышестоящего Отца и ИВДИВО Майтрейи Изначально Вышестоящего Отца в каждой из 256-риц явления 4096-рицы Человека синтезфизически собою в каждом из нас и синтезом нас.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 4097 Изначально Вышестояще Реально явлено. И развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтезом всех Частей, 4096ти, синтезом всех тел. И, проникаясь, внутренне окутываемся Синтезом 4096 Частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на преображение и обновление 47 Частей Человека синтезфизически собою в явлении каждой из 256-риц Изначально Вышестоящего Отца 4096-рицы каждого из нас в синтезе всего во всём, прося завершить 8-ричное явление Человека в окончательном переходе в 16-ричность явления Изначально Вышестоящего Отца синтезом Частей, Систем, Аппаратов и Частностей. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца чётко отстроить 16-ричность явления Человека Изначально Вышестоящим Отцом в каждом из нас.
И проникаемся 16-ричностью явления Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь 47 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца
72 Часть - Метагалактическое Право Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем 73 Часть – Метагалактическую Мощь Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем 74 Часть – Метагалактическую Корректность Метода Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем 75 Часть – Метагалактическую Основу Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем 76 Часть – Метагалактическую Простроенность Начала Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем 77 Часть - Метагалактический Взгляд Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем 78 Часть – Метагалактическую Реализацию Императива Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем 79 Часть – Метагалактическое Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца.
И мы просим преобразить 80 Часть – ИВДИВО Майтрейи Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас в реорганизации деятельности обновлением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Условий.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 
145 Часть Изначально Вышестоящего Отца – Изначально Вышестоящий Синтез Вещества Человека Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем 146 Часть – Изначально Вышестоящий Синтез Эманаций Человека Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем 147 Часть – Изначально Вышестоящий Синтез Матриц Соорганизации Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем 148 Часть – Изначально Вышестоящий Синтез Воссоединённости Человека Изначально Вышестоящего Отца,
149 Часть – Изначально Вышестоящий Синтез Мерностей Человека Изначально Вышестоящего Отца,
150 Часть – Изначально Вышестоящий Синтез Скорости Человека Изначально Вышестоящего Отца,
151 Часть -  Изначально Вышестоящий Синтез Пространств Изначально Вышестоящего Отца,
152 Часть - Изначально Вышестоящий Синтез Времени Человека Изначально Вышестоящего Отца,
153 Часть – Изначально Вышестоящий Синтез Поля Пробуждения Человека Изначально Вышестоящего Отца,
154 Часть – Изначально Вышестоящий Синтез Содержания Воскрешения Человека Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 155 Часть – Изначально Вышестоящий Синтез Формы Абсолютности Человека Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем 156 Часть – Изначально Вышестоящий Синтез Субъядерности Частностей Человека Изначально Вышестоящего Отца
и стяжаем 157 Часть – Изначально Вышестоящий Синтез Энергии Аппаратов Человека Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем 158 Часть – Изначально Вышестоящий Синтез Света Систем Человека Изначально Вышестоящего Отца
и стяжаем 159 Часть – Изначально Вышестоящий Синтез Духа Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца.
И просим преобразить 160 Часть – ИВДИВО Владыки Изначально Вышестоящего Отца в координации Человека синтезфизически собою в реорганизации деятельности ИВДИВО Владыки развёртыванием нового явления ИВДИВО Владыки каждым из нас и синтезом нас. И вспыхиваем цельностью 16рицы Частей Человека явлением ИВДИВО Владыки физически собою.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца обновление 16рицы Частей явлением Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Аватара Изначально Вышестоящего Отца 
и стяжаем 161 Часть - Изначально Вышестоящий Синтез Человека Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца,
162 Часть - Изначально Вышестоящий Синтез Посвящённого Метагалактики Фа,
163 Часть – Изначально Вышестоящий Синтез Служащего Метагалактики Фа,
164 Часть - Изначально Вышестоящий Синтез Ипостаси Метагалактики Фа,
165 Часть – Изначально Вышестоящий Синтез Учителя Метагалактики Фа,
166 Часть – Изначально Вышестоящий Синтез Владыки Метагалактики Фа,
167 Часть – Изначально Вышестоящий Синтез Аватара Метагалактики Фа,
168 Часть - Изначально Вышестоящий Синтез Отца Метагалактики Фа,
169 Часть – Изначально Вышестоящий Синтез Человека Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца,
170 Часть – Изначально Вышестоящий Синтез Посвящённого Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца,
171 Часть – Изначально Вышестоящий Синтез Служащего Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца,
172 Часть – Изначально Вышестоящий Синтез Ипостаси Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца,
173 Часть – Изначально Вышестоящий Синтез Учителя Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца,
174 Часть – Изначально Вышестоящий Синтез Владыки Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца,
175 Часть – Изначально Вышестоящий Синтез Аватара Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца обновление 176 Части Изначально Вышестоящего Отца – ИВДИВО Аватара Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас реорганизации деятельности, условий, возможностей каждому из нас и синтезу нас.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца
177 Часть - Изначально Вышестоящий Синтез Могущества Человека Изначально Вышестоящего Отца,
178 Часть -  Изначально Вышестоящий Синтез Практики Человека Изначально Вышестоящего Отца,
179 Часть - Изначально Вышестоящий Синтез Вершения Человека Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем 180 Часть - Изначально Вышестоящий Синтез Служения Человека Изначально Вышестоящего Отца,
и мы стяжаем 181 Часть - Изначально Вышестоящий Синтез Человечности  Изначально Вышестоящего Отца.
И просим преобразить каждого из нас обновлением 192 Части – ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца 47 Частей в каждом из нас и в синтезе нас. Обновляясь явлением 47 Частей Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить по закону «всё во всём» обновлением 47 Частей Изначально Вышестоящего Отца 4096ть Частей Человека в каждом из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца обновлённые 4096 Частей Человека Метагалактики Фа или Человека Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца концентрацию 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 4096 видов Субъядерности 4096 Частей Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить все стяжённые ранее Части Человека Метагалактики Фа, Человека Синтеза или Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И преображаясь, мы синтезируемся 4096 Частями Человека Метагалактики Фа или Человека Изначально Вышестоящего Отца с Частями Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся 4096 прямыми Синтезами Изначально Вышестоящего Отца 4096 Частей Изначально Вышестоящего Отца физически собою, возжигаясь явлением Изначально Вышестоящего Отца синтезчастно физически собою каждым из нас. И мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся  в Физическую Реальность, возжигаем и являем обновлённые Части физически собою. И эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО 4026 Изначально Вышестоящей Реальности с Филиалами и фиксируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.
Комментарии после практики: Эманируем 4096 Частей в цельном обновлённом выражении.

1день 2часть
25-2				
01.27.54 – 01.52.34
Практика 3

Стяжание 16-ти Эталонных видов Систем Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца и стяжание 4096-ти Систем в каждую из 4096-ти обновлённых Частей Человека.
 
 Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас, и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, и, возжигаясь их Огнём и Синтезом, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестоящий Реально явленно.	
И развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся с их Хум, и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16-ти Эталонных Систем Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И стяжаем концентрацию Огня, Синтеза, Условий и Систем Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас для формирования, развёртки и осуществления 16-ти Эталонных Систем Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца 4096-ю Частями Человека Изначально Вышестоящего Отца 16-ричности развёртки Систем. И возжигаемся концентрацией ИВДИВО на каждом из нас в поддержку, осуществлением 4096-ти Систем каждой из 4096-ти Частей.
	И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его Огнём и Синтезом, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестоящий Реально явленно. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16-ти Эталонных видов Систем Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца.
	И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эталон Систем Частей 16 горизонта, стяжаем Эталонный Огненный Центр Условий Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
	И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эталон Систем Частей 15 горизонта, стяжая Эталонную Духотворённость Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
	Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эталон Систем Частей 14 горизонта, стяжая Эталон Рациональности Императивов Изначально Вышестоящего Отца.
	И мы стяжаем Эталон Систем Частей 13 горизонта, стяжая Эталонную Пассионарность Взгляда Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ею.
	Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эталон Систем Частей 12 горизонта, стяжая Эталон Воссоединённости Начал Изначально Вышестоящего Отца.
	И мы стяжаем Эталон Систем Частей 11 горизонта, стяжая Эталонную Мочность Основ Изначально Вышестоящего Отца.
	Стяжаем Эталон Систем Частей 10 горизонта, стяжая Эталонную Парадигму Методов Изначально Вышестоящего Отца.
	Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эталон Систем Частей 9 горизонта, стяжая Эталонную Стратагемию Мощи Изначально Вышестоящего Отца.
	Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эталон Систем Частей 8 горизонта, стяжая Эталонное Правосозидание Прав Изначально Вышестоящего Отца.
	Стяжаем Эталон Систем Частей 7 горизонта, стяжая Эталонную Столпность Идей Изначально Вышестоящего Отца.
	Стяжаем Эталон Систем Частей 6 горизонта, стяжая Эталонный Разряд Сути Изначально Вышестоящего Отца.
	Стяжаем Эталон Систем Частей 5 горизонта, стяжая Эталонную Силу Смыслов Изначально Вышестоящего Отца.
	Стяжаем Эталон Систем Частей 4 горизонта, стяжая Эталон Сферы Мысли Изначально Вышестоящего Отца.
	Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эталон Систем Частей 3 горизонта, стяжаем Эталон Чакры Чувства Изначально Вышестоящего Отца.
	И мы стяжаем Эталон Систем Частей 2 горизонта, стяжая Эталонный Ген Ощущений Изначально Вышестоящего Отца.
	И мы стяжаем Эталон Систем Частей 1 горизонта, стяжая Эталонное Ядро ДНК Движений Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
	И мы возжигаемся 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая, развёртываясь 16-ю видами Эталонных Систем Частей 16-ти горизонтов 4096-рицы Частей Человека.
	И мы возжигаемся стяжёнными в предыдущей практике 4096-ю Частями Человека Изначально Вышестоящего Отца, в их обновлённом явлении и развёртке в каждом из нас, и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание, развёртку, реализацию и осуществление 4096-ти Систем каждой из 4096-ти Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, в выражении и явлении 16 Эталонных видов Систем Изначально Вышестоящего Отца Частями соответствующего горизонта.
	И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16миллионов 777тысяч 216 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть и сотворить в каждой из 4096-ти Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца 4096 Систем, в осуществлении, реализации каждой из 4096-ти Частей Человека синтезфизически собою.
	И вспыхивая 16-ю видами Эталонных Систем Частей Человека, мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в каждой из Частей 16-го горизонта по 4096 Систем, Огненных Центров Условий, и возжигаясь, вспыхиваем во всех 16-х Частях, развёртывая 4096 Систем.
	И мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в каждой из Частей 15-го горизонта по 4096 Систем Духотворённости Я Есмь, возжигаемся.
	Просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в каждой из Частей 14-го горизонта по 4096 Систем Рациональностей Императива.
	Просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в каждой из Частей 13-го горизонта каждому из нас по 4096 Систем Пассионарности Взгляда.
	Просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в каждой из Частей 12-го горизонта по 4096 Систем Воссоединённости Начал Изначально Вышестоящего Отца.
	Просим Изначально Вышестоящего Отца в каждой из Частей 11-го горизонта развернуть 4096 Систем Мочности Основ Изначально Вышестоящего Отца.
	Просим Изначально Вышестоящего Отца в каждой из Частей 10-го горизонта развернуть 4096 Систем 4096 Парадигм Методов Изначально Вышестоящего Отца.
	Мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в каждой из Частей 9-го горизонта 4096 Систем Стратагемии Мощи Изначально Вышестоящего Отца.
	И мы просим Изначально Вышестоящего Отца в каждой из Частей 8-го горизонта развернуть и осуществить по 4096 Систем Правосозидания Прав Изначально Вышестоящего Отца.
	Просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в каждой из Частей 7-го горизонта по 4096 Систем Столпности Идей Изначально Вышестоящего Отца.
	Просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть и осуществить в каждой из Частей 6-го горизонта по 4096 Систем Разрядов Сути Изначально Вышестоящего Отца.
	И мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в каждой из Частей 5-го горизонта по 4096 Систем Сил Смыслов Изначально Вышестоящего Отца.
	Просим Изначально Вышестоящего Отца в каждой из Частей 4-го горизонта развернуть и осуществить по 4096 Систем Сфер Мысли Изначально Вышестоящего Отца.
	Просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в каждой из Частей 3-го горизонта по 4096 Систем Чакр Чувст Изначально Вышестоящего Отца.
	И мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в каждой из Частей 2-го горизонта 4096 Систем 4096 Генов Ощущений Изначально Вышестоящего Отца.
	И мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в каждой из Частей 1-го горизонта по 4096 Систем Ядер ДНК Движений Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
	И мы возжигаемся пред Изначально Вышестоящим Отцом явлением обновлённых 4096-ти Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая и развёртываясь в 4096-ти Частях Человека Изначально Вышестоящего Отца 4096-ю Эталонными Системами Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезом нас, и, возжигаясь, вспыхиваем Цельностью Человека, Цельностью Человека Метагалактики Фа физически собою.
	И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И возвращаясь в физическую реальность, мы возжигаемся 4096-ю Частями, обновлёнными в синтезе 4096-ти Эталонных Систем в каждой из 4096-ти Частей. И эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО 4026 Изначально Вышестоящей Реальности и в Сферы ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

2день 1часть	
25-1					                                  
02.02.02 – 02.22.44.

ПРАКТИКА 4

Стяжание Эталонного Человека Синтеза ИВО и Человека Синтеза 4026й ИВР в явлении Эталонных 4096-ти Частей, Систем, Аппаратов и Частностей ИВО в явлении Аристократизма, Профессионализма, Ипостасности и Личной Подготовки ИВО. Стяжание Учителя Синтеза ИВДИВО, стяжание Пути Учителя Синтеза и Воли Учителя Синтеза на реализацию Пути Учителя Синтеза ИВДИВО.

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас, и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и, возжигаясь их Огнём и Синтезом, заполняемся Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, насыщаемся, проникаемся. Проникаемся – смешиваем наш Огонь с Огнём и Синтезом Аватаров Синтеза, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестоящий Реально явленно
Развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, развёртываясь в форме Ипостаси 25 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и проникаемся 25-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца от Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Впитываем в тело, начинаем эманировать в сферу ИВДИВО каждого, прям проводите Огонь и Синтез 25 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца сквозь форму в сферу ИВДИВО и вспыхиваем от формы Ипостаси 25 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца оформлением действий и деятельности Синтезом 25 Синтеза в каждом из нас. То есть эманируем 25-й Синтез в сферу ИВДИВО и организуемся внутри каждого из нас Частями, Системами, Аппаратами, Частностями на выражение и явление 25 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, на его усвоение, обработку, расшифровку, прям, вот возжигайтесь этим всем от формы.
И организуясь 25-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание, явление и последующую реализацию, мерой подготовки каждого из нас, Эталонного Человека Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, и явлением Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, ракурсом Служения каждого в ИВДИВО физически собою.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Огнём, Синтезом, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестоящий Реально явленно, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Эталонного Человека Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И синтезируемся с 4096-ю Частями Изначально Вышестоящего Отца обновлёнными Частями каждого из нас, мы стяжаем 4096 Синтезов 4096-ти Эталонных Частей Человека Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, заполняем тело каждого из нас 4096-ю Синтезами Эталонных Частей Человека Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эталонно 4096 Эталонных Частей Человека Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося вписать в синтез Эталонных Частей Человека Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 4096 Эталонных Систем каждой Части, 4096 Эталонных Аппаратов каждой Части, каждой Системы каждой Части, и 4096 Эталонных Частностей каждым Аппаратом каждой Системы каждой Части.
И возжигаемся, развёртываясь 4096-ю Эталонными Частями Человека Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь ракурсом Служения Изначально Вышестоящему Дому Изначально Вышестоящего Отца, для вас ваш ракурс – это 4026-я Изначально Вышестоящая Реальность, и в подразделении 4026-й Изначально Вышестоящей Реальности.
И возжигаемся, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть, реализовать каждого из нас ракурсом Служения 4026-й Изначально Вышестоящей Реальности Человеком Синтеза 4026-й Изначально Вышестоящей Реальности. И из Эталонного Человека Синтеза вспыхиваете Человеком Синтеза 4026-й Изначально Вышестоящей Реальности, он разворачивается вами на Служебный ваш Огонь. И фиксируйте вот: Эталонный Человек Синтеза - сейчас абрис по оболочке тела, Ядро Синтеза Служения в центре грудной клетки. Возжигаетесь Ядром Синтеза Служения и вспыхиваете из Эталонного Человека Синтеза Человеком Синтеза 4026-й Изначально Вышестоящей Реальности, и этот Огонь заполняет ваше тело.
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить и перевести каждого из нас ракурсом служения каждого из нас Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца из Служащего ИВДИВО в Учителя Синтеза ИВДИВО. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление Учителя Синтеза ИВДИВО каждому из нас. И возжигаясь, развёртываемся ракурсом Служения каждого из нас или Потенциалом явления Учителя Синтеза на будущее, кто не служит в подразделении. То есть, вы либо реально сейчас разворачиваетесь Учителем Синтеза, либо вам остаётся на Потенциал дальнейшей разработки Жизни, на будущее.
И возжигаемся Человеком Синтеза 4026-й Изначально Вышестоящей Реальности, вспыхиваем Учителем Синтеза, прося Изначально Вышестоящего Отца завершить предыдущие Пути Служащего ИВДИВО. И стяжаем Путь Учителя Синтеза ИВДИВО каждому из нас, стяжая Синтез Пути Учителя Синтеза ИВДИВО. И стяжаем Волю на реализацию Пути Учителя Синтеза ИВДИВО каждому из нас. И возжигаясь, вспыхиваем.
И мы синтезируемся Эталонным Человеком Синтеза и Человеком Синтеза 4026-й Изначально Вышестоящей Реальности с Изначально Вышестоящим Отцом, с Человеком Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и проникаемся Аристократизмом Человека Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Изначально Вышестоящем Отце. Напитываемся Эталонным Человеком Синтеза и конкретным Человеком Синтеза 4026-й Изначально Вышестоящей Реальности. Проникаемся Профессионализмом Человека Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Ипостасностью Человека Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Личной Подготовкой Человека Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и впитываем 4 позиции, 4 фиксации от Изначально Вышестоящего Отца.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца вписать в Синтез Человека Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, как Эталонного, так и Человека Синтеза 4026-й Изначально Вышестоящей Реальности каждому из нас явления Аристократизма, Профессионализма, Ипостасности и Личной Подготовки каждым из нас, синтезом нас физически собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в Физическую Реальность, вспыхивая Человеком Синтеза 4026-й Изначально Вышестоящей Реальности, Учителем Синтеза ИВДИВО. И эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО 4026 Изначально Вышестоящей Реальности с филиалами, во все подразделения и филиалы участников практики и фиксируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

2 день 1 часть
25-3
3.13.13-3.32.38
ПРАКТИКА 5

Стяжание Монады Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032 Изначально Вышестояще Реально явлено. И становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с их Хум и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Монады Изначально Вышестоящего Отца в обновленном состоянии в новом явлении Частей Изначально Вышестоящего Отца, в новом явлении Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца, в новом явлении Аппаратов Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца, и в новом явлении Частностей. И проникаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Его Огнём, и переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 4097 Изначально Вышестояще Реально явлено. И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на обновлённое явление Монады Изначально Вышестоящего Отца синтезом Частей, Систем, Аппаратов и Частностей каждым из нас и синтезом нас физически собою. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и стяжаем 4096 ядер Синтеза в Ядро Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца в явлении каждой из 4096-ти Частей, в явлении каждого Аппарата, каждой Системы и каждой Частности в соответствии с нумерацией Частей, Систем, Аппаратов и Частностей Изначально Вышестоящего Отца. И мы возжигаемся Ядром Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая 4096-тью Ядрами Синтеза в Ядре Огня Жизни явлением 4096-ти Частей, 4096-ти Систем каждой Части, 4096-ти Аппаратов каждой Системы каждой Части и в явлении 4096-ти Частностей явления Части, Системы, Аппарата. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1024 ядра Синтеза с 1024-мя Огнями Изначально Вышестоящего Отца и 1024-мя Пламёнами, возжигая явление одного Ядра, соответствующего ему одного Синтеза, одного Огня и одного Пламени. 
И вспыхиваем, возжигаясь из Ядра Огня Жизни 256-тью Огнями и Пламёнами ракурсом Человека Планеты Земля каждым из нас. Становимся на Ядро Огня Жизни и вспыхиваем из Ядра сначала 256-тью Пламёнами Человека Планеты Земля.
Возжигаемся 256-тью Пламёнами Человека Метагалактики Фа. 
Возжигаемся 256-тью Пламёнами Человека Синтеза. 
И возжигаемся 4096-тью Пламёнами Человека  Изначально Вышестоящего Отца (ред.: 256-тью Пламёнами Человека Изначально Вышестоящего Отца, всего Пламён Монады 1024). 
И мы возжигаемся Ядром Огня Жизни, вспыхивая 1024-мя Пламёнами Жизни Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Монаду Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжая 4096 Сфер Монады каждому из нас, стяжаем 4096 Полей Монадических Изначально Вышестоящего Отца, возжигая и развёртывая в каждой Сфере по одному соответствующему Полю Монадическому, прося сорганизовать Сферы Монады и Монадические Поля с 256-тью Пламёнами Человека Планеты Земля, 256-тью Пламёнами Человека Метагалактики Фа, 256-тью Пламёнами Человека Синтеза и 256-тью Пламёнами Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление 4096-тью Сферами и 4096-тью Пламёнами (ред.: 1024-мя Пламёнами Монады), 4096-тью Полями явления Частей, Систем, Аппаратов, Частностей Субъядерностью Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы стяжаем 4096 видов Субъядерности Изначально Вышестоящего Отца и заполняем каждую из Сфер явлением 4096-ти видов Субъядерности Частей, Систем, Аппаратов и Частностей. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Эталонного Человека Изначально Вышестоящего Отца явлением Монады Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, стяжая 4096 Эталонных Частей и возжигаясь, вспыхиваем цельностью Эталонного Человека Изначально Вышестоящего Отца, 1024-мя Пламёнами. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Образ Отца Монады каждому из нас, возжигаясь, развёртываемся Образом Отца в Пламёнах Монады. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Рождение Свыше, впитывая предыдущий Монадический Образ Отца в физическое подобие, и вспыхиваем Синтезом Рождением Свыше, обновляемся. И проникаемся 1024-мя Пламёнами Монады всем телом, Частями, Системами и Аппаратами каждого из нас, и Частностями. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Зерцало Монады, возжигая, развёртываем его под стопами, и возжигаясь Зерцалом Судьбы в синтезе всех наработок, компетентностей явления Должностного Служения, в синтезе всех Совершенств, Иерархизаций, Синтезностей, Творящего Синтеза, Начал Творения, Посвящений, качеств, свойств, возможностей и способностей Частей каждого из нас. 
Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Печать Стратагемии Плана Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в Зерцало Судьбы в Монаду каждого.
И возжигаясь Стратагемией Плана Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас физически собою, преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, компактифицируем Монаду в голову. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в Физическую Реальность и эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО 4026 Изначально Вышестоящей Реальности с филиалами. Эманируем во все подразделения и филиалы участников практики. Фиксируем в ИВДИВО каждого. Вот попробуйте сейчас прожить вот этот фон, излучение, которые идут от Монады, создавая вокруг вас в Сфере ИВДИВО каждого некое поле эманаций Монады, Монадических эманаций.
И выходим из практики. Аминь.


2день, 2часть
25-4						
00.08.21 – 00.31.14

ПРАКТИКА 6

Стяжание Совершенной Монады явлением 4096-ти Совершенных Сфер, 4096-ти Совершенных Полей, 1024-х Совершенных Пламён и Ядром Огня Жизни ИВО. Стяжание Эталонного Совершенного Человека ИВО в явлении 10-ти Совершенств 10-ти Совершенных Человеков Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас, и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их Огнём, Синтезом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестоящий Реально явленно. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, мы проникаемся ещё глубже 25-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание, развёртку и последующую реализацию Совершенной Монадой Изначально Вышестоящего Отца, Стандартом 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И мы возжигаемся концентрацией Огня, Синтеза, Условий и Систем Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестоящий Реально явленно, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Совершенной Монады Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И заполняясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь им, мы синтезируемся с Совершенной Монадой Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Эталонностью Совершенной Монады Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца Совершенной Монады Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И вставая на Ядро Огня Жизни, мы через стопы возжигаемся Совершенством Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1024 Совершенных Пламени Изначально Вышестоящего Отца, стяжая в основание каждого Пламени Ядро Синтеза и Огня Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаем, вводя Ядра Синтеза и Огня в Ядро Огня Жизни, мы вспыхиваем 256-ю Совершенными Пламёнами Совершенного Человека Планеты, возжигаясь, вспыхиваем 256-ю Совершенными Пламёнами Совершенного Человека Метагалактики Фа, вспыхиваем 256-ю Пламёнами Совершенного Человека Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и вспыхиваем 256-ю Пламёнами Совершенного Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Совершенных Сфер Совершенной Монады Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжая 4096 Совершенных Полей, возжигая и развёртывая в Сферах Монады Монадические Поля.
Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эталонную Совершенную Субъядерность, стяжая 4096 видов Эталонной Совершенной Субъядерности, заполняем Сферы Монады соответствующими видами Субъядерности.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эталонного Совершенного Человека Изначально Вышестоящего Отца синтезом явления 10-ти Совершенств Совершенных Человеков, явлением:
	Совершенного Человека Теурга
	Совершенного Человека Будды
	Совершенного Человека Христа
	Совершенного Человека Майтрейи
	Совершенного Человека Посвящённого
	Совершенного Человека Служащего
	Совершенного Человека Ипостаси
	Совершенного Человека Учителя
	Совершенного Человека Владыки и
	Совершенного Человека Аватара, возжигая в 10-рице Совершенств Человеков в Эталонном Совершенном Человеке в Пламёнах Совершенной Монады.
Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Зерцало Совершенной Монады, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Печать Судьбы в Зерцало Совершенной Монады каждому из нас. И мы проникаемся 1024-мя Совершенными Пламёнами явлением Эталонного Совершенного Человека Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 1024-рицы Совершенств внешней организации Совершенной Монады каждому из нас, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1024 Совершенства внешней организации Совершенной Монады каждому из нас. И стяжаем 1024 Изначально Вышестоящей Меры Человека Изначально Вышестоящего Отца в явлении 1024-цы Совершенств внешней организации Монады Совершенной физически собою.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 6144 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 6144-рицы Совершенств внутренней организации Совершенной Монады каждому из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 6144 Совершенства Изначально Вышестоящего Отца внутренней организации Совершенной Монады каждому из нас, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в явлении каждого из 6144-х Совершенств Изначально Вышестоящего Отца 6144 Изначально Вышестоящей Меры Человека Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, вспыхиваем явлением 1024-х Совершенств Изначально Вышестоящего Отца внешней организации, 6144-х Совершенств внутренней организации, возжигая внешне-внутренние Совершенства Совершенными Пламёнами Совершенной Монады каждым из нас, возжигаясь 1024-мя и 6144-мя Изначально Вышестоящими Мерами Человека Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем и впитываем Меры Совершенными Пламёнами Совершенной Монады каждым из нас.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца Совершенной Монады каждому из нас. И возжигаясь, преображаемся.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Психодинамического Мастерства Совершенной Монады Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 	Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Психодинамической организации Совершенных Сфер Полей Совершенных Пламён Эталонного Человека Образа Отца с 4096-ю Частями Человека Метагалактики Фа каждым из нас и Человека Синтеза, Человека Изначально Вышестоящего Отца мерой подготовки каждого из нас в развитии и наработке Совершенств Мерами Совершенной Монады физически собою. И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести постепенное развитие и Психодинамическое Мастерство Совершенной Монады Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И возжигаясь Синтезом Совершенной Монады Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, компактифицируем Совершенную Монаду в голову. И возвращаясь в Физическую Реальность, мы вспыхиваем Совершенной Монадой Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО 4026-й Изначально Вышестоящей Реальности с филиалами, эманируем во все подразделения и филиалы участников практики и фиксируем в ИВДИВО каждого. Возжигая ИВДИВО каждого 9-м Совершенством Совершенной Монадой Изначально Вышестоящего Отца. И выходим из практики. Аминь.

2день, 2часть
25-4 					
01.01.00 – 01.11.17

ПРАКТИКА 7

Стяжание 25-й Части Заряженность Изначально Вышестоящего Отца, 4096 Оболочек Заряженности в явлении Стратагемии Мощи Заряженности в 4096-ти Частях Человека с 4096-ю видами Субъядерности в Оболочках и Ядром Синтеза Заряженности ИВО.

	Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас, и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и, возжигаясь их Огнём и Синтезом, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся с их Хум и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на явление 25-й Части Изначально Вышестоящего Отца Заряженности Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
	И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его Огнём и Синтезом, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Заряженности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаемся Синтезом Заряженности Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь всем телом. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Оболочек Заряженности в явлении Стратагемии Мощи Заряженности каждой из 4096-ти Частей Человека каждым из нас и синтезом нас. И вспыхиваем 4096-ю Стратагемиями Мощи Заряженности.
	Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 видов Субъядерности Изначально Вышестоящего Отца, прося заполнить 4096 Оболочек Заряженности Субъядерностью Изначально Вышестоящего Отца.
	И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Синтеза Заряженности 25-й Части Изначально Вышестоящего Отца с 4096-ю Ядрами Синтезов в координации 4096-ти Оболочек Заряженности каждому из нас и вспыхивая Синтез Ядром Заряженности в центре грудной клетки.
	Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Тело Заряженности Изначально Вышестоящего Отца 25-й Части каждому из нас и, возжигаясь, вспыхиваем. Стяжаем Сферу Заряженности вокруг каждого из нас, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Условия Заряженности 4096-ти Частей Человека каждым из нас, прося насытить Сферу Заряженности явлением Условий Заряженности.
	И стяжаем Синтез Заряженности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаясь. Синтезируемся напрямую 25-й Частью каждого из нас с 25-й Частью Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем, прося наделить каждого из нас Способностями, Качествами, Свойствами Заряженности Изначально Вышестоящего Отца и впитываем в 25-ю Часть каждого из нас из 25-й Части Изначально Вышестоящего Отца Навыки, Умения, Способности, Качества, Свойства.
	И благодаря Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в Физическую Реальность, возжигаясь физически телом Заряженности, вспыхивая Сферой Заряженности вокруг нас и эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО 4026-й Изначально Вышестоящей Реальности, фиксируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

2день, 2часть
25-4
01.21.51 – 01.30.42				                              

ПРАКТИКА 8

Стяжание 153-й Части Изначально Вышестоящий Синтез Поля Пробуждения Человека Изначально Вышестоящего Отца и 16-ти Эталонных Правильностей Изначально Вышестоящего Отца.

	Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас, и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, и, возжигаясь их Огнём, Синтезом, переходим в зале ИВДИВО 4032-х Изначально Вышестоящий Реально явленно. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на явление Изначально Вышестоящего Синтеза Поля Пробуждения Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, 153-й Части Изначально Вышестоящего Отца, явлением эталонных 16ти Правильностей Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами.
	И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Синтезом, переходя в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестоящий Реально явленно. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Синтеза Поля Пробуждения Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 сфер-оболочек Изначально Вышестоящего Синтеза Поля Пробуждения Человека Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываем Сферу Поля Пробуждения вокруг тела каждого из нас.
	И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление 4096-ти Полей Пробуждения 4096-ти Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, вспыхиваем, развёртывая в каждой из сфер-оболочек 153-й Части, Поля Пробуждения 4096-ти Частей, явлением 4096-ти Систем каждой Части, 4096-ти Аппаратов каждой Системы и 4096-ти Частностей.
	И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 16 Правильностей Изначально Вышестоящего Отца явлением Изначально Вышестоящего Синтеза Поля Пробуждения Человека Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца:
	Эталонное Правильное Условие Изначально Вышестоящего Отца
	Эталонный Правильный Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца
	Эталонный Правильный Императив Изначально Вышестоящего Отца
	Эталонный Правильный Взгляд Изначально Вышестоящего Отца
	Эталонное Правильное Начало Изначально Вышестоящего Отца
	Эталонную Правильную Основу Изначально Вышестоящего Отца
	Эталонный Правильный Метод Изначально Вышестоящего Отца
	Эталонную Правильную Мощь Изначально Вышестоящего Отца
	Эталонное Правильное Право Изначально Вышестоящего Отца
	Эталонную Правильную Идею Изначально Вышестоящего Отца
	Эталонную Правильную Суть Изначально Вышестоящего Отца
	Эталонный Правильный Смысл Изначально Вышестоящего Отца
	Эталонную Правильную Мысль Изначально Вышестоящего Отца
	Эталонное Правильное Чувство Изначально Вышестоящего Отца
	Эталонное Правильное Ощущение Изначально Вышестоящего Отца
	Эталонное Правильное Движение Изначально Вышестоящего Отца.
Мы возжигаемся 16-рицей Эталонных Правильностей Изначально Вышестоящего Отца, возжигая и разворачивая в каждом из 4096-ти Полей Пробуждения явление 16-рицы Правильностей Изначально Вышестоящего Отца Эталонно каждой Частью, Системой, Аппаратом и Частностью.
	И возжигаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Синтеза Поля Пробуждения Человека Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся в центре грудной клетки. Стяжаем Тело Изначально Вышестоящего Синтеза Поля Пробуждения Человека Изначально Вышестоящего Отца.
	И вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Синтеза Поля Пробуждения Человека Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся и синтезируемся со 153-й Частью Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь прямым Синтезом 153-й Части Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
	И благодаря Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы возвращаемся в физическую реальность и эманируем, вспыхиваем Изначально Вышестоящим Синтезом Поля Пробуждения Человека Изначально Вышестоящего Отца. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО 4026-й Изначально Вышестоящей Реальности с филиалами, во все подразделения и филиалы участников практики, и фиксируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.


2день, 2часть	
25-4						                        
01.34.51 – 01.45.50

ПРАКТИКА 9

Тренинг 153-й Частью Изначально Вышестоящего Синтеза Поля Пробуждения Человека Изначально Вышестоящего Отца в явлении 16-ти Правильностей Изначально Вышестоящего Отца ракурсом жизненных ситуаций.

	Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Все спрашивают, «что будет потом?». Узнаете, что будет потом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, и, возжигаясь их Огнём и Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестоящий Реально явленно. И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на тренировку, 153-й Части Поля Пробуждения в выражении и явлении 16ти Правильностей ракурсом жизненной ситуации и отношений к каждому из нас.
	И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Юсефом и Оной, возжигаясь их Огнём и Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящей Метагалактической Философии Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 4025-ти Изначально Вышестояще Реально явленно. Становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юсефом и Оной, синтезируясь с их Хум, стяжаем и возжигаемся Синтезом Жизни Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и обучить каждого из нас явлению 16-ти Правильностей Синтезом Жизни в жизненных ситуациях физически собою, синтезреальностно и синтезфизически.
	И возжигаясь концентрацией Синтеза Жизни Изначально Вышестоящего Отца, мы вспыхиваем Метагалактической Философией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, подходим к стене, пред каждым открывается дверь. Заходим внутрь, дверь за вами закрывается. Комната, в которой вы оказались, может быть разной формы. Это может быть куб, это может быть параллелепипед, может быть вообще даже сложная форма, здесь вот просто посмотрите, где оказались, только и всего. Но большинство в кубических комнатах.
	Становитесь в центре, вспыхиваете Синтезом Жизни Изначально Вышестоящего Отца Метагалактической Философии Синтеза. Развёртываете эманацию Синтеза Жизни вокруг себя сферически до стен комнаты и просите Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Юсефа и Ону обучить каждого из нас сложению Правильного Взгляда и Поля Пробуждения в вот такой-то ситуации. Обозначьте её сейчас, вот запросите у Юсефа Оны помощь именно в этом вопросе.
	И возжигаясь Синтезом Жизни, начинайте эманировать всё, что у вас есть, всё, что накопилось по вопросу той или иной ситуации, тех или иных отношений вокруг себя, на стены этой комнаты. Все чувства, мысли, взаимосвязи, отношения, вот это может идти даже как ситуативный ряд. И опустошаясь, впитываете от Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Юсефа и Оны 16 Правильностей по вашей ситуации. Насыщаясь, вспыхиваем внутри, отдавая старые позиции вокруг себя, внутри заполняясь новыми.
	Пока идёт эманация опустошения каждого, можете рассмотреть то отображение внутренних состояний по той или иной ситуации на стенах. Здесь можете просто даже увидеть в чём неправильность у вас: неправильные Ощущения, неправильные Чувства, неправильные Сути, Смыслы, Взгляд неправильный, или Императивы не те. Не забывайте впитывать Правила Движения, Ощущения, Чувства, Мысли, Смыслы, Сути, Идеи, Права, Мощь, Методы, Основы, Начала, Взгляды, Императивы, Я Есмь и Условия. Кстати говоря, вот вокруг вас сейчас организовался ещё ваш Я Есмь, как ваша вот позиция в этой ситуации. Не то, чем вы заполнились от Аватара Синтеза и Аватарессы, а ваш Я Есмь. На одной стене можете увидеть, как выглядит ваш Я Есмь вот в этих отношениях. Я Есмь – есть результат предыдущей 14-рицы.
	Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим у Изначально Вышестоящего Отца прощения. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, сейчас просто сжигаете то, что вы наэманировали вокруг себя, полностью. Полностью! Со стен, буквально с потолков, с пола, вот всю среду – раз и сжигаете!
	А теперь возжигаетесь Синтезом Жизни в Хум и все Правильности, которые вы впитали от Юсефа Оны, синтезируйте Синтезом Жизни Изначально Вышестоящего Отца и начинайте эманировать Правильности – Правильные Движения, Ощущения, Чувства, Мысли, Смыслы, до Условий по вашей ситуации. Вы разворачивали сейчас, то, что у вас есть, накоплено, а сейчас вы эманируйте Правильности, которыми насытили вас Аватары. Вот просто постарайтесь сейчас увидеть те правильные подходы, шаги, и в чём вы должны измениться, к чему вас стимулирует тот или иной Человек, та или иная ситуация. Лишь бы неправильности – должны стать Правильностями, и внешне, да, отношения, как стимуляция к изменению, как стимуляция к Пробуждению. Смотрим! Прям конкретно, вот если вы не видите, просто запросите: «В чём я должен измениться здесь?».
	Вспыхиваем Синтезом Жизни. Дверь открывается, выходим из комнаты. То, что вы наиманировали, остаётся с вами. Выходим в зал к Юсефу Оне, и, синтезируясь с их Хум, возжигаемся глубже Синтезом Жизни Изначально Вышестоящего Отца, прося их закрепить, вписать в каждого из нас 16-ть Правильностей по той или иной ситуации, то тем или иным взаимоотношениям.
	Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Юсефа и Ону. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 	Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся в Физическую Реальность и эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО 4026-й Изначально Вышестоящей Реальности с филиалами, во все подразделения и филиалы участников практики и фиксируем в ИВДИВО каждого. Выходим из практики. Аминь.


2день, 2часть
25-4						
01.47.32 – 01.54.06
ПРАКТИКА 10

Итоговые стяжания 25 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжание 4096-рицы Частей Человека 4057-й Изначально Вышестоящей Реальности ИВО. Стяжание Книги 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем Синтезом в каждым из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестоящий Реально явленно, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую практику 25 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
И преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестоящий Реально явленно, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 25 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Стандарта 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на явление итоговой Практики, итогов Генезисом 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4057 шестнадцатиллионов Ядер Огня 4096-цы Субъядерного Синтеза 4057-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца. И мы стяжаем 4057 шестнадцатиллионов Ядер Синтеза 4096-цы Субъядерного Синтеза 4057-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И мы стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 4057-й Изначально Вышестоящей Реальности, стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца вписать Стандарт 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждое Ядро и в каждый Синтез.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Книги 25 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал Книг Синтезов Изначально Вышестоящего Отца к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми в ИВДИВО, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Книгу 25 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Книгу берём в руки, возжигаясь ею, каждый переходит в своё частное здание на последний этаж. Подходите к столу, на стол кладёте Книгу 25 Синтеза, из зала берёте Книгу 24 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми, сдаём Книгу, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его Огнём, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестоящем Реально явленно, и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4097 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Частей 4096-рицей Субъядерности 4096-ю Реальностями 4057-й Изначально Вышестоящей Реальности Человека 4057-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Человеком 4057-й Изначально Вышестоящей Реальности и стяжаем 64 Инструмента Человека 4057-й Изначально Вышестоящей Реальности. Стяжаем 64-рицу Служения, 64-рицу Начал Человека 4057-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, и стяжаем фиксацию 16-ти Посвящений, 16-ти Статусов, 16-ти Степеней Творящего Синтеза, 16 Синтезностей развития Человека 4057 Изначально Вышестоящей Реальности каждому из нас.
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, стяжаем 64 Части Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Человека 4057-й Изначально Вышестоящей Реальности Стандарта 25 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся явлением 64-х Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца Стандарта 25 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Ядро 25 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Ядро 25-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И стяжаем прямое явление 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 4057-й Изначально Вышестоящей Реальности синтезом всего во всём, прося преобразить ИВДИВО каждого на явление 25 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезом всего во всём.
И благодаря, Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в физическую реальность, развёртываясь Ядром 25 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 25-ричным Ядром и Синтезом, 4096-ю Частями Человека 4057-й Изначально Вышестоящей Реальности. Возжигаясь 64-мя Инструментами, 64-мя Началами Человека 4057-й Изначально Вышестоящей Реальности, возжигаемся 64-цей Служения. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО 4026-й Изначально Вышестоящей Реальности с филиалами, во все подразделения и филиалы участников практики, фиксируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.






Компьютерный набор и проверка:
Аватар ИВДИВО 4026 ИВР, ИВАС Кут Хуми Фаинь, Елена Гималетдинова.
Аватар ИВ Иерархии ИВО 4026 ИВР, ИВАС Иосифа Славии, Валентина Мялицина.
Аватар ИВ Учителя Синтеза 4026 ИВР, ИВАС Филиппа Марины, Наталья Онищук.
Аватар ИВ МГ Конфедерации ИВО 4026 ИВР, ИВАС Владомира Стефаны, Полина Вайсблат.
Аватар ИВ МГ Агенства Информации ИВО 4026 ИВР, ИВАС Саввы Святы, Ольга Популовских.
	





	







	




