26 МФС ИВО «Изначально Вышестоящее Знание Изначально Вышестоящего Отца. Совершенная Омега». Подразделение ИВДИВО 4026 Изначально Вышестоящей Реальности Екатеринбург. Е. Бессонова 7-8 января 2018г.

1 день 1часть
26-1
01.43.48-02.11.08.
Практика 1

Стяжание Огня Репликации Изначально Вышестоящего Отца в преображении явлений 4096 Частей Человека, Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Совершенств полномочий, Иерархизаций, Должностной компетенции.

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и возжигаясь их Синтезом переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032 Изначально Вышестояще Реально явленно. И развёртываясь в зале ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящими Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 26 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми 26 Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, впитываем и насыщаемся в синтезе всех Частей 4096-ти 26 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми форму Ипостаси 26 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И облачаясь в форму Ипостаси 26 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим уплотнить 26 Синтез Изначально Вышестоящего Отца в каждой из 4096 Частей. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Ипостасность Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми 26-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И Ипостасью 26 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся 26 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми.
И возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и ввести каждого из нас в выражение явления Репликации Изначально Вышестоящего Отца, обновив и преобразив явление всех 4096 Частей Человека каждым из нас физически собою, преобразив явление всех Посвящений, Статусов, Творящего Синтеза, Синтезностей, Совершенств Полномочий, Иерархизаций, Должностной Компетенции в каждом из нас в восьмиричном  явлении, восхождении и реализации Изначально Вышестоящего Отца каждым из  нас и синтезом нас.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь его Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца 4090 Изначально Вышестояще Реально явленно, развертываясь пред Изначально Вышестоящим Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца в форме Ипостаси 26 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас, введя в явление Репликации Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 4096 Репликаций Изначально Вышестоящего Отца 4096 Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И впитываем соответствующее явление Репликаций Изначально Вышестоящего Отца в соответствующую Часть. Проникаясь явлением Репликаций Изначально Вышестоящего Отца в каждой Части, Системе, Аппарате, в каждой клеточке каждой Части, в каждом огнеобразе и в каждом ядре Субъядерности 4096 Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И проникаемся Репликацией Изначально Вышестоящего Отца на всех уровнях явления Частей каждого из нас, вплоть до ядер и Субъядерности (пауза).
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца 4096 Репликаций Изначально Вышестоящего Отца 4096 Посвящений Метагалактики ФА и Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести в Права Созидания 4096 Посвящений Метагалактики ФА и Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца Огонь Репликации Изначально Вышестоящего Отца, преобразив явление Прав Созидания в каждом из нас. 
И возжигаясь Посвящениями и Правами Созидания мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Посвященного стяжаем 4096 Репликаций Изначально Вышестоящего Отца 4096 Статусов Метагалактики ФА и Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Посвящённого преобразить Начала Творения Статусов каждого из нас Огнем Репликации Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся в имеющихся Статусах и Началах Творения каждого из нас Репликацией Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Посвящённого стяжаем 4096 Репликаций Изначально Вышестоящего Отца 4096 Творящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики ФА и Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Посвящённого преобразить Творящие Синтезы Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, введя и развернув Огонь Репликации Изначально Вышестоящего Отца  каждым Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца реально наработанному, действующему в нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Посвящённого мы стяжаем 4096 Репликаций Изначально Вышестоящего Отца 4096 Синтезностей Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики ФА Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца прося преобразить в каждом из нас возможно наработанные Синтезности Репликацией Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Посвящённого мы стяжаем 4096 Репликаций Изначально Вышестоящего Отца 4096 Совершенств Полномочий  каждому из нас. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Посвящённого 4096 Репликаций Изначально Вышестоящего Отца 4096 Иерархизаций Изначально вышестоящего Отца Метагалактики ФА и Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Посвящённого 4096 Репликаций Изначально Вышестоящего Отца Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И возжигаясь явлением Репликации Изначально Вышестоящего Отца Частями, Посвящениями, Статусами, Творящими Синтезами, Синтезностью, Совершенствами Полномочий, Иерархизацией, Должностной Компетенцией, мы входим в синтезе с Изначально Вышестоящим Посвященным Изначально Вышестоящего Отца в Сферу Репликации Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь из зала Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца с Изначально Вышестоящим Отцом, преображаемся во всех Основаниях и Началах Частей, вплоть до ядерного и Субъядерного уровня, Посвящениями Правами Созидания, Статусами Начал Творения, Творящими Синтезами, Синтезностями, Совершенствами Полномочий, Иерархизацией, Должностной Компетенцией физически собою. 
И синтезируясь ещё глубже с Изначально Вышестоящим Отцом мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097 Изначально Вышестояще реально явленно и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез всех стяжённых у Изначально Вышестоящего Посвящённого Огней Репликации Изначально Вышестоящего Отца, входя в прямой Огонь Репликации Изначально Вышестоящего Отца от Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь эманирующим впитыванием качеств, свойств, возможностей и способностей Изначально Вышестоящего Отца (пауза). И проникаясь Репликацией Изначально Вышестоящего Отца, пережигаем, отсекаем все несоответствующее (пауза).
И благодаря Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реальность. Возжигаясь физически в Синтезе всех Частей всеми уровнями Репликации Изначально Вышестоящего Отца, стяжёнными каждым из нас. Частями, Посвящениями с Правами Созидания, Статусами с Началами Творения, Творящими Синтезами, Синтезностями, Совершенствами Полномочий, Иерархизацией, Должностной Компетенцией. И эманируем все стяжённое в ИВДИВО, эманируя новый Огонь Репликации Изначально Вышестоящего Отца прямым явлением Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас. В подразделение ИВДИВО 4026 Изначально Вышестоящей Реальности с филиалами. Эманируем во все подразделения и филиалы участников практики. И фиксируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

1 день 1 часть
26-1
02.37.21. – 02.57.31.

Практика 2

Стяжание 256 новых эталонных Огней ИВО, преображение Частей, всех явлений в Частях, связанных с Огнями и процессуальностью Огней и 
вмещение 256 новых эталонных Огней ИВО и выведение из нас устаревших Огней, 
замещая их новым явлением Огней Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И возжигаясь их Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реально явлено. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в форме Ипостаси 26 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем 26 Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося повысить концентрацию и плотность 26 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в частях и в сфере ИВДИВО каждому из нас. И возжигаясь всеми стяжёнными ранее Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, особенно первыми 25-ю, с первого по 25-й. Мы возжигаемся синтездвадцатипятиричным Ядром Синтеза, как 26-м Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
Начинаем магнитить на 26 Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, как цельность предыдущих Ядер Синтеза,  26-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца физически собою, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь сконцентрировать Огонь, Синтез, Условия и Системы Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас для формирования Ядра Синтеза 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь 26 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, синтезируясь с их Хум, 256 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 256 обновлённых Огней и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца явлением Репликации Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь ввести каждого из нас в преображение, Воскрешённость явлением 256 обновлённых Огней и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Метагалактикой ФА и Высокой Цельной Реальностью Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца физически собою. Обновив, переформатировав или завершив действие, деятельность устаревших и выработанных Огней, не соответствующих новому явлению Метагалактики ФА, новому явлению Изначально Вышестоящего Отца Метагалактикой ФА и Высокой Цельной Реальностью Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И возжигаясь его Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097 Изначально Вышестояще Реально явлено. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление,  реализацию 256 обновлённых Огней и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Метагалактикой ФА 1024 Изначально Вышестоящей Реальности и Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся Хум Изначально Вышестоящего Отца в явлении 4097 Изначально Вышестоящей Реальности и Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 256 Эталонных, обновлённых Огней и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И проникаясь ещё глубже Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем в синтезе выражений Метагалактики ФА и Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца 256 Эталонных Огней и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, входя в прямую Реплицируемость 256 Эталонных Огней и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И вмещаем из Хум Изначально Вышестоящего Отца 256 Эталонных Огней и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в Хум каждому из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца вписать эталонность 256 обновлённых Огней и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в Хум каждому из нас, преобразив явление Огней и Синтезов предыдущего порядка Метагалактики ФА прямой Реплицируемостью и Репликацией Изначально Вышестоящего Отца синтезом Метагалактики ФА и Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.
И впитывая в Хум 256 Эталонных Огней, обновлённых Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем, развёртывая соответствующие явления 256 Эталонных Огней и Синтезов в Сфере ИВДИВО каждого. И каждый из Эталонных огней вписывает сначала в Хум. Вспыхивает и заполняет собой в Сферу ИВДИВО каждого. И мы проникаемся всем синтезом Частей, Систем,  Аппаратов клеточек, огнеобразов ядер и субъядерностью, новым явлением 256 обновлённых Огней и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить, переформатировать или завершить действие и деятельность Огней предыдущих выражений, явлений, эпох.
И возжигаясь, вспыхивая 256 Эталонными обновлёнными Огнями Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в выражении явлении 256 Иерархов Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь одномоментно с 256-рицей Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. И заполняемся обновлённым явлением эталонных Огней Изначально Вышестоящего Отца в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом и с 256-рицей Изначально Вышестоящей Иерархией Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь, Воскрешаемся явлением Изначально Вышестоящего Отца Метагалактикой Фа и Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца Цельным Синтезом 256 Эталонных Огней и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, 256-рицу Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца.
И возвращаясь в Физическую Реальность, в данный зал, в данное тело, эманируя всё стяжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО 4026 Изначально Вышестоящей Реальности с филиалами. Эманируем во все подразделения, филиалы участников практики и фиксируем в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.

1 день 2 часть
26-2 
01.24.40 – 1.48.35.
Практика 3
Стяжание организации Материи Метагалактики Фа 1024 Изначально Вышестоящей Реальности явлением Материи Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся их Огнём и Синтезом и переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно. 
И развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 26 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем 17 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на преображение и обновление 16-рицы материального выражения Метагалактики Фа 1024 Изначально Вышестоящей Реальностью явлением Цельной Материи Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. 
И проникаемся 17 Синтезами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, просим у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь концентрацию Сфер Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16 видами Огня Изначально Вышестоящего Отца, 16 видами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 16 видами Систем Изначально Вышестоящего Отца и 16 видами Условий Изначально Вышестоящего Отца в явлении преображении каждого из нас на явление 16 видов организации Материи от Метагалактики Фа до Физичности в 16-ричной развёртке и иерархизации в организации Материи 1024-х Изначально Вышестоящих Реальностей Изначально Вышестоящего Отца явлением Метагалактики Фа каждым из нас и синтезом нас. Стяжая 17-тый вид концентрации ИВДИВО Огнём, Синтезом, Условиями и Системами в явлении Материи Высокой Цельной Реальности Метагалактики синтезом 1024-х Изначально Вышестоящих Реальностей Метагалактики Фа в 16-ричном организованном материальном явлении в иерархизации 16-тью видами организации Материи Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь Огнём, Синтезом, Условиями и Системами, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его Огнём, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 4097 Изначально Вышестояще Реально явленно. И развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Материи Высокой Цельной Реальности Метагалактики 16-ричностью организации материи Метагалактики Фа каждым из нас и синтезом нас. И, синтезируясь с Хум ИВО, мы стяжаем явление Материи Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца – 17-тым явлением.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16-тым уровнем организации Материи явление Метагалактики Фа 1024-той Изначально Вышестоящей Реальности Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 15-тым уровнем организации Материи Планету Земля в выражении 1023-тьей Изначально Вышестоящей Реальности Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 14-тым уровнем организации Материи Изначально Вышестоящего Отца Метагалактику Человека Изначально Вышестоящего Отца 1022-ой Изначально Вышестоящей Реальностью Вышестоящей Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем явление 13-тым уровнем организации Материи Параметагалактику Изначально Вышестоящего Отца 1021-й Изначально Вышестоящей Реальностью Высокой Цельной Реальностью Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Стяжаем 12-тым уровнем организации Материи Синтезметагалактику явлением 1020-той Изначально Вышестоящей Реальности Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 11-тым уровнем организации Материи Начальную Метагалактику Изначально Вышестоящего Отца 1019-той Изначально Вышестоящей Реальностью Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 10-тый уровень организации Материи Суперметагалактику Версумов Изначально Вышестоящего Отца явлением 1018-той Изначально Вышестоящей Реальности Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 9-тым уровнем организации Материи Цельную Метагалактику Синтезверсумов Изначально Вышестоящего Отца 1017-той Изначально Вышестоящей Реальности Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 8-мым уровнем организации Материи Аматическую Метагалактику Суперверсумов Изначально Вышестоящего Отца 1016-той Изначально Вышестоящей Реальностью Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 7-мым уровнем организации Материи Атмическую Метагалактику Мультиверсумов Изначально Вышестоящего Отца 1015-той Изначально Вышестоящей Реальностью Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем 6-тым уровнем организации Материи явлением Буддической Метагалактики Универсумов Изначально Вышестоящего Отца явлением 1014-той Изначально Вышестоящей Реальности Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 5-тым уровнем организации Материи Причинную Метагалактику Вселенных Изначально Вышестоящего Отца 1013-той Изначально Вышестоящей Реальностью Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца
Стяжаем 4-тым уровнем организации Материи Ментальную Метагалактику Супергалактик Изначально Вышестоящего Отца 1012-той Изначально Вышестоящей Реальностью Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 3-тьим уровнем организации Материи Изначальную Метагалактику Галактик Изначально Вышестоящего Отца 1011-той Изначально Вышестоящей Реальностью Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 2-рым уровнем организации Материи явление Основной Метагалактики Солнечных Систем явлением 1010-той Изначально Вышестоящей Реальности Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем 1-вый уровень организации Материи – Физическую Изначально Вышестоящую Реальность Высокой Цельной Реальности Метагалактики Человека Планеты Земля и явлением 1009 Изначально Вышестоящей Реальности, прося Изначально Вышестоящего Отца расширить физичность Метагалактики Фа Высокой Цельной Реальностью Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтезом нас физически собой.
И мы просим преобразить каждого из нас, развернув явление материи и материальности Изначально Вышестоящего Отца 1024-мя реальностями метагалактической Материи Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем развёртывание 64-рёх вариантов 16-рицы организации Материи Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1008 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 63-рёх 16-риц явления Материи 16-ричным ракурсом всего во всём в явлении 1024-рицы Изначально Вышестоящей Материи Изначально Вышестоящего Отца с 1025-тым выражением Материи Высокой Цельно Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
 И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1024-ричное синтез-явление Материи ИВО с 1025-тым цельным явлением Высокой Цельной Реальности Метагалактики Материи Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца цельное 1025-ричное явление и развёртывание Материи Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И просим преобразить материальную организацию Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца или Человека Метагалактики Фа, в зависимости от того каким явлением Человека вы действуете, на новую организацию Материи Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтезом нас 1024-той Изначально Вышестоящей Реальностью Метагалактики Фа Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реальность, возжигаясь в сфере ИВДИВО каждого 1024-мя видами организации Материи с цельным явлением 1025-тым выражением Цельной Материи Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. И эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО 4026 Изначально Вышестоящей Реальности с филиалами, во все подразделения и филиалы участников практики и фиксируем в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.

1день 2часть	
26-2				
01.56.46 – 02.08.59

Практика 4

Стяжание Нового Рождения синтезом 16384-х Ядер Синтеза и Огня Реальностей Мг Фа 1024 ИВР ВЦВМ ИВО, стяжание 16384-х Репликаций ИВО, Воскрешение Репликацией ИВО ВЦРМ ИВО. Стяжание Рождения Свыше и Образа Отца Человека ИВО Метагалактики Фа 1024 ИВР ВЦРМ ИВО.

	Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас, и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и, возжигаясь их Огнём и Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Нового Рождения Изначально Вышестоящего Отца Метагалактикой Фа Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, синтезом 16384-х реальностей Метагалактики Фа каждым из нас и синтезом нас физически собою. И проникаемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь праздничным Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
	И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходя в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестоящий Реально явленно, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Нового Рождения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас Метагалактикой Фа 1024 Изначально Вышестоящей Реальности Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца синтезом 16384-х реальностей Метагалактики Фа каждым из нас и синтезом нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас синтезтелесно и синтезчастное выражение физически собою явлением полноты и глубины Метагактики Фа 1024 Изначально Вышестоящей Реальности Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.
	И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 16384 Ядра Синтеза и Огня 16384-х реальностей Метагалактики Фа 1024 Изначально Вышестоящей Реальности Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца и впитываем 16384 Ядра Синтеза и Огня из Хум Изначально Вышестоящего Отца в Хум каждому из нас, фиксируя 16384 Ядра Синтеза реальности Метагалактики Фа в Хум. Мы проникаемся Хум Изначально Вышестоящего Отца в цельности явления Метагалактики Фа 1024 Изначально Вышестоящей Реальностью Высокой Цельной Реальности Метагактики Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем в Хум Изначально Вышестоящего Отца 16384 Ядра Репликации Изначально Вышестоящего Отца явлением Нового Рождения Метагалактики Фа 1024 Изначально Вышестоящей Реальности Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. И впитываем из Хум Изначально Вышестоящего Отца 16384 Ядра Репликации Изначально Вышестоящего Отца, синтезируя их соответствующими Ядрами синтезом Реальности Метагалактики Фа.
	И возжигаемся Репликацией Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас, физически собою телесно, Новым Рождением Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактикой Фа Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, и вспыхиваем в Хум Цельным Ядром Синтеза Нового Рождения Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
	И вспыхивая Цельным Ядром в объёме всего тела, в каждой клеточке, в каждом ядре клеточки физического тела, возжигаемся Новым Рождением Метагалактики Фа Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Воскрешение Метагалактикой Фа 1024 Изначально Вышестоящей Реальности Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. И Воскрешаемся Репликацией Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Реальностью Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
	И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Рождения Свыше Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца Человека Метагалактики Фа Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Образом Отца, синтезируем его с Подобием физическим телом, синтезом 4096-ти Частей явлением Нового Рождения, и возжигаясь Рождением Свыше, преображаемся.
	И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас на новую глубину явления Изначально Вышестоящего Отца и Новый Путь Метагалактикой Фа Высокой Цельной Реальностью Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить все наработанные Возможности, Способности, Могущества, переведя, транслировав и развернув в новом объёме Метагалактики Фа каждым из нас физически собою.
	И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь явлением Нового Рождения и Рождения Свыше. Возвращаемся в физическую реальность в данный зал, в данное тело и эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО 4026 Изначально Вышестоящей Реальности с филиалами и фиксируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь

2 д., 1 ч.
26-3
1.27.22-1.50.39
Практика  5

Стяжание Слова Отца ИВО Человека Метагалактики ФА 1024 ИВР ВЦРМ ИВО 
4096-и Потенциалов Слова Отца ИВО, 16-ти видов Жизни Отца ИВО, 
Огня Жизни ИВО Жизнью Изначально Вышестоящего Отца явлением 16-рицы Жизни, позиции Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца, 
Антропного принципа ИВО.


Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас (пауза). И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся их Огнём, Синтезом. И  вспыхивая в Хум Огнём Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, насыщаемся всем Телом, Частями, и  вспыхиваем  Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь так же, заполняя Части, Тела,  Системы, Аппараты,  уплотняя Синтез Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь в каждом из нас  (пауза).
 Мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно, развёртываясь перед Изначально Вышестоящими  Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь (пауза). И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца вторым днём восхождения каждым из нас и синтезом нас. 
И возжигаясь Формой Ипостаси 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми 26-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца прося обновить каждого из нас результатами ночной учёбы, и напитываемся, насыщаемся 26-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, обновляясь в результатах ночной учёбы, ночной подготовки каждым из нас и синтезом нас. 
 И мы возжигаемся Новым Рождением и Рождением Свыше в явлении Изначально Вышестоящего Отца Метагалактикой ФА 1024 Изначально Вышестоящей Реальности Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, стяжёнными вчера (пауза). И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Слова Отца Человека Метагалактики ФА 1024 Изначально Вышестоящей Реальности Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь преобразить каждого из нас и перевести Позицию Наблюдателя каждому из нас минимально Метагалактикой ФА 1024-й Изначально Вышестоящей Реальности Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-и Изначально Вышестояще Реально явленно (пауза). Развёртываемся перед Изначально Вышестоящим Отцом, становимся, оформляемся. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца (пауза), прося преобразить каждого из нас и синтез нас, развернув и углубив явление Слово Отца Изначально Вышестоящего Отца и Потенциал Жизни и Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, явлением Изначально Вышестоящего Отца Метагалактикой ФА 1024-й Изначально Вышестоящей Реальности Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца физически собою (пауза).
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца Человека Метагалактики ФА 1024-й  Изначально Вышестоящей Реальности Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 4096-и Потенциалов Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И стяжаем 4096 Оболочек Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца явлением 4096-и Потенциалов Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца Человека Метагалактики ФА Метагалактикой ФА 1024-й Изначально Вышестоящей Реальности Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся 4096рицей Слова Отца, синтезируясь со Словом Отца Изначально Вышестоящего Отца и впитываем, разворачивая в каждой из 4096-и Оболочек новую глубину 4096-и Потенциалов Слова Отца (пауза).
И мы возжигаемся цельностью Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца Человека Метагалактики ФА каждым из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить Огонь Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и Жизнь Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и явлением 16-цы Жизни Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 16-и явлений Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Стяжаем, прося обновить явление 16-рицы Жизни на новое выражение явление Метагалактики ФА 1024-й Изначально Вышестоящей Реальности Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем 16-ый вид Жизни - Жизнь Отца Изначально Вышестоящего Отца 
 Жизнь Аватара Изначально Вышестоящего Отца
 Жизнь Владыки Изначально Вышестоящего Отца
 Жизнь Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  
Жизнь Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца
Жизнь Служащего Изначально Вышестоящего Отца
Жизнь Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца
Жизнь Майтрейи Изначально Вышестоящего Отца
Жизнь Христа Изначально Вышестоящего Отца 
Жизнь Будды Изначально Вышестоящего Отца  
Жизнь Теурга Изначально Вышестоящего Отца  
Жизнь Творца Изначально Вышестоящего Отца
Жизнь Человека Изначально Вышестоящего Отца
Жизнь Человека Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца
Жизнь Человека Метагалактики ФА и 
Жизнь Человека Планеты Земля.  
И в синтезе 16-рицы Жизни Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем в Цельности синтез Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас явлением Метагалактикой ФА 1024-й Изначально Вышестоящей Реальности Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И обновляясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Огонь Жизни Изначально Вышестоящего Отца Жизнью Изначально Вышестоящего Отца явлением 16-рицы Жизни каждым из нас.
И, возжигаясь, вспыхивая Словом Отца, Жизнью Изначально Вышестоящего Отца, Огнём Жизни Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Позиции Наблюдателя  минимально Метагалактикой ФА 1024-й Изначально Вышестоящей Реальности Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и перевести каждого из нас из всех предыдущих вариантов Позиций Наблюдателя в новое явление Позиции Наблюдателя, новое явление Метагалактики ФА 1024-й Изначально Вышестоящей Реальности Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И стяжаем Позицию Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас Метагалактикой ФА 1024-й Изначально Вышестоящей Реальности Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца физически собою  (пауза).
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Антропный принцип Изначально Вышестоящего Отца и явлением Метагалактики ФА 1024-й Изначально Вышестоящей Реальности Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Прося завершить действие предыдущих вариантов Антропных принципов (пауза) предыдущих Эпох, Рас, Планет, Солнечных систем, Вселенных, Галактик и иных уровней организаций материи, введя каждого из нас в новое явление Антропного принципа Метагалактикой ФА1024-й Изначально Вышестоящей Реальности. И проникаемся с Изначально Вышестоящим Отцом Синтезом Антропного Принципа  Изначально Вышестоящего Отца, входя в созидательность каждым из нас Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактикой ФА 1024-й Изначально Вышестоящей Реальности Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца (пауза).
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И возвращаясь в физическую реальность, в данный зал, в данное тело, возжигаемся Словом Отца Изначально Вышестоящего Отца, обновлённым явлением Жизни Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхиваем Явлением Антропного принципа Метагалактикой ФА Изначально Вышестоящего Отца Метагалактикой ФА1024-й Изначально Вышестоящей Реальности Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.
И эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО 4026 Изначально Вышестоящей Реальности с филиалами (пауза), эманируем во все подразделения и филиаы участников практики и фиксируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

2день 1 часть
26-3
02.30.30  -  02.48.11.  
  
ПРАКТИКА 6

Стяжание 16 Сфер Репликаций и Сферы Репликации Антропоса Изначально Вышестоящего Отца.  Стяжание 16 Ключей Репликаций Изначально Вышестоящего Отца явлением репликационных возможностей и способностей каждого.

 Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими  Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возжигаясь их Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно. И, становясь в форме Ипостаси 26 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  пред Изначально Вышестоящими  Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, синтезируемся с их Хум и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.  
 И просим преобразить каждого из нас и синтез нас  на явление 16-ти видов 16-ти уровней Репликационности Изначально Вышестоящим Отцом явлением Антропности и Антропоса  Изначально Вышестоящего Отца  физически собою, прося развернуть каждому из нас явление 16-ти Сфер Репликаций от Репликации и Репликационности Человека Планеты Земля до  Репликации и Репликационности Отца Изначально Вышестоящего Отца  каждому из нас и синтезом нас в цельности Сферы Репликации Антропоса Изначально Вышестоящего Отца  физически собою.
 И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Посвященным Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь его Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Посвященного Изначально Вышестоящего Отца 4090 Изначально Вышестояще Реально явленно, развертываясь перед Изначально Вышестоящим Посвященным в форме Ипостаси 26 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Посвященного, стяжаем 16 Репликаций Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося развернуть эталонно либо реальным действием:
Сферу Репликации  Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас,
Сферу Репликации Аватара Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, 
Сферу Репликации  Владыки Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас,
Сферу Репликации  Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас,
Сферу Репликации  Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас,
Сферу Репликации  Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас,
Сферу Репликации  Посвященного Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас,
Сферу Репликации  Майтрейи  Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас,
Сферу Репликации  Христа  Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас,
Сферу Репликации  Будды Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас,
Сферу Репликации  Теурга  Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас,
Сферу Репликации  Творца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас,
Сферу Репликации  Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас,
Сферу Репликации  Человека Высокой Цельной Реальности  Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас,
Сферу Репликации  Человека Метагалактики ФА  Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и
Сферу Репликации  Человека Планеты Земля каждому из нас и Синтезу нас. 
 И, возжигаясь 16-ю явлениями Репликаций Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем 16-ю Сферами Репликаций Изначально Вышестоящего Отца в нас, нами и синтезом нас и стяжаем у Изначально Вышестоящего Посвященного Сферу Репликации и Репликацию Антропоса Изначально Вышестоящего Отца  явлением 16-рицы Изначально Вышестоящего Отца как каждой в отдельности, так и в любой вариативности их  синтеза между собой Сферой Репликации Антропоса Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Посвященного Изначально Вышестоящего Отца 16 Ключей Репликаций Изначально Вышестоящего Отца явлением Репликационных возможностей и способностей от Репликации Человека Планеты Земля до Репликации Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас явлением Антропоса Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И, возжигаясь, вспыхиваем в соответствующих Сферах Репликаций и Огнем Репликации Изначально Вышестоящего Отца фиксируя соответствующий Ключ, фиксирует Посвященный, мы возжигаемся. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097 Изначально Вышестояще Реально явленно.  И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в явлении 16-ти Сфер Репликаций 16-рицы Отца, 16-рицы Изначально Вышестоящего Отца от Человека Планеты Земля до Отца Изначально Вышестоящего Отца и в цельности вспыхиваем 17-й Сферой, Синтезом 17-й Сферы Репликации Антропоса Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 17-ю видами Репликаций Изначально Вышестоящего Отца и, вспыхивая 16-ю Ключами Репликаций Изначально Вышестоящего Отца, входим в прямое эталонное Реплицирование 16-ричное Изначально Вышестоящим Отцом явлением Реплицирования и Репликации Антропоса Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И мы проникаемся Антропностью Изначально Вышестоящего Отца. И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Посвященного Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И возвращаемся в физическую реальность, в данный зал и в данное тело, эманируя все стяженное в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО 4026 Изначально Вышестоящей Реальности с филиалами, эманируем во все подразделения и филиалы участников практики и фиксируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

Комментарии после практики. Где фиксируется Сфера Репликации?  1- это Сфера ИВДИВО каждого. И эталонно Сфера Репликации еще фиксируется Омегой, как включение Репликационности той генетики, которая в Омеге есть. В Сфере ИВДИВО каждого становятся те Сферы Репликации, которые постоянно действуют и работают у нас.


2день, 2часть
26-4						
00.59.32 – 01.13.32.


Практика 7
Стяжание Омеги ИВО, 4096 импульсов Синтеза Омеги в координации 4096-ю Частями ИВО, 4096 Репликаций ИВО явлением 4096 импульсов Синтеза Омеги, 4096 оболочек Омеги, 4096 эталонных генетических Программ 4096-ти Частей ИВО.

	Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас, и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, и, возжигаемся их Огнём, Синтезом, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Омеги Изначально Вышестоящего Отца.
	И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его Синтезом, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестоящий Реально явленно. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Омеги Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаемся Синтезом Омеги Изначально Вышестоящего Отца в Хум и заполняемся всем телом.
	И синтезируемся с клеточками нашей жизни в Изначально Вышестоящем Отце и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца сопряжение Омеги, как Части с клеточкой нашей жизни в теле Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся клеточкой нашей жизни, источником Омеги в теле Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реальным.
	И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца преображение на Эталонное явление Изначально Вышестоящего Отца 4096-ю Частями Изначально Вышестоящего Отца.
	И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 импульсов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Омегами, клеточкой жизни Изначально Вышестоящего Отца в явлении 4096-рицы Частей физически собою.
	И стяжаем 4096 Репликаций Изначально Вышестоящего Отца явлением 4096-ти импульсов Синтеза Омеги Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
	И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 оболочек Омеги Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и возжигаясь, развёртываемся 4096-ю оболочками Омеги Изначально Вышестоящего Отца по форме тела Человека каждым из нас.
	И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 эталонных генетических Программ 4096-ти Частей Изначально Вышестоящего Отца с преображением и восстановлением нарушенных программ Генетики в любом уровне выражения мерности, реальности, присутствия, в любом выражении Частей, Систем, Аппаратов, Огня, Духа, Света, Энергии.
	И вспыхивая 4096-ю Репликациями Изначально Вышестоящего Отца, восстанавливаемся явлением 4096-ти эталонных генетических Программ 4096-ти Частей Изначально Вышестоящего Отца, вплоть до физического присутствия физической реальности физического тела каждым из нас. И возжигаемся Синтезом Омеги Изначально Вышестоящего Отца.
	И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь и возвращаемся в физическую реальность, развёртываясь физически Омегой Изначально Вышестоящего Отца. И эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО 4026 Изначально Вышестоящей Реальности с филиалами, эманируем во все подразделения и филиалы участников практики и фиксируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

2 день 2 часть
26-4					
01.36.14 – 01.54.54

Практика 8
Стяжание 16 видов Материи в формировании 16-ти видов Веществ в256-ричном разнообразии 4096-рицы ИВО и 4096-рицы Частей Человека ИВО.

	Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас, и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, и, возжигаясь их Огнём, Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем 16 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16-ти видов Материи Изначально Вышестоящего Отца, в формировании 16-ти видов Веществ в 256-ричном разнообразии 4096-рицы Изначально Вышестоящего Отца и 4096-рицы Человека Изначально Вышестоящим Отцом собою.
	И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем. Возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестоящий Реальный явленно. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на явление 16-ти видов Материи Изначально Вышестоящего Отца в специализации и развёртке 16-ти видов Веществ 256-рично явлением 4096-ти Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца.
	И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в каждом из нас явление 4096-ти видов Веществ Изначально Вышестоящего Отца в формировании Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца, Систем Человека Изначально Вышестоящего Отца, Аппаратов и Частностей в организации 16-ти уровнего явления Материи Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас, физически собою.
	И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 16 видов Материи Изначально Вышестоящего Отца.
	Стяжая 16-й вид Материи Идивику с явлением Систем Огненных Центров Условий каждой 16-й Части 192-хрично.
	Стяжаем 15-й вид Материи Ятику с явлением Систем и Частей 15-го горизонта.
	Стяжаем 14-й вид Материи Имтику с явлением Систем и Частей 14-го горизонта 192-хрицей их выражения.
	Стяжаем 13-й вид Материи Октику явлением Систем Пассионарности Взгляда Изначально Вышестоящего Отца 192-хрицей их выражения.
	Стяжаем 12-й вид Материи Фатику с явлением Систем Воссоединённости Синтез Начал 192-хрицей их выражения.
	Стяжаем 11 вид Материи Матику явлением Систем Мочьность Основ 192-хрицей их выражения.
	Стяжаем 10 вид Материи Нитику явлением Систем Парадигма Параметодов 192-хрицей их выражения.
	Стяжаем 9 вид Материи Мощику явлением Систем Стратегемии Мощи каждой 9-й Части 192-хрицей их выражения.
	Стяжаем 8-й вид Материи Аматику с явлением Систем Право Созидания Прав каждой 8-й Части 192-хрицей их выражения.
	Стяжаем 7-й вид Материи Атмику явлением Систем Столпности Идей каждой 7-й Части 192-рицей их выражения.
	Стяжаем 6-й вид Материи Буддику явлением Систем Разряд Сути каждой 6-й Части 192-хрицей их выражения.
	Стяжаем 5-й вид Материи Причиннику явлением Систем Сила Смыслов каждой 5-й Части 192-хрицей их выражения.
	Стяжаем 4-й вид Материи Менталику явлением Систем Сфера Мысли каждой 4-й Части 192-хрицей их выражения.
	Стяжаем 3-й вид Материи Астралику явлением Систем Чакра Чувст каждой 3-й Части 192-хрицей их выражения.
	Стяжаем 2-й вид Материи Эфирику явлением Систем Ген Ощущения каждой 2-й Части 192-хрицей их выражения.
	И стяжаем 1-й вид Материи Физику явлением Систем Ядро ДНК Движения в каждой 1-й Части 192-хрицей их выражения.
	И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16-ти видов Материи 256-ричного выражения ракурсом спецификации соответствующего уровня Частей 16-ю видами Веществ 256-рично, явлением 256-ричного выражения ракурсом спецификации 256-рицы Частей Изначально Вышестоящего Отца в 4096-ричном варианте явления 16-ти видов Материи, Частями с 1-й по 192-ю в каждой из 256-риц 3072-ричности в выражении их Систем.
	И возжигаясь 4096-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас на явление соответствующих видов Веществ и видов Материи в формировании Частей и Систем 4096-рицей Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца. И просим развернуть физическую организацию Частей соответствующим видом Веществ и видами Материи явлением Репликации Омегой Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
	И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Омегой каждого из нас 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 16-ти Эталонных видов Материи. И в 256-ричной их развёртке, стяжаем 4096 Эталонных Веществ Изначально Вышестоящего Отца в реализации и формировании биологического синтеза Человека 4096-ти Частей Омегой в каждом из нас.
	И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, и возвращаясь в физическую реальность, эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО 4026-й Изначально Вышестоящей Реальности с филиалами, эманируем во все подразделения и филиалы участников практики. И выходим из практики. Аминь.

	
2день, 2часть
26-4					
02.07.27 – 02.18.58

ПРАКТИКА 9
Стяжание Нового Вития Генетическим Аппаратом ИВО Репликацией ИВО Омегой каждого. Стяжание Совершенной Омеги ИВО и 4096 Совершенств Омеги ИВО.
	Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас, и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, и, возжигаясь их Огнём, Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно. И развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Новое явление Вития, обновлённым Генетическим Аппаратом Изначально Вышестоящего Отца Репликацией Изначально Вышестоящего Отца Омегой в каждом из нас.
	И возжигаясь стяжённой Омегой Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь его Огнём, переходим в зал Изначально Вышестоящего Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца 4090 Изначально Вышестояще Реально явленно. Становясь пред Изначально Вышестоящим Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с его Хум, возжигаясь Репликацией Изначально Вышестоящего Отца, просим развернуть множество Перспектив Вития внутреннего и внешнего Омеги Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас Репликацией Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
	И вспыхивая 4096-ю Репликациями Изначально Вышестоящего Отца на 4096-ричную Генетику 4096-ти Частей Изначально Вышестоящего Отца Омегой каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его Огнём, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ти Изначально Вышестоящий Реально явленно. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на явление Нового Вития Омеги Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтезом 4096-ти Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца в выражении 4096-ти Частей Изначально Вышестоящего Отца.
	И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Омегой Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем внутреннее Витиё Омеги каждого из нас Омегой Изначально Вышестоящего Отца с компактификацией Ядер Синтеза каждым Витиём и Витийным выражением. И возжигаясь проникновенностью Омеги каждого из нас Омегой Изначально Вышестоящего Отца, развёртываем Витиё Генетического Аппарата Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
	И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца внешнее Витиё Омеги каждого из нас, прямым синтезированием Вития всех аспектов Жизни и перспектив явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь, развёртываем внешнее Витиё и Витийность Жизни каждым из нас Омегой Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
	И стяжаем прямое Витиё Изначально Вышестоящего Отца в явлении 4096-ти Изначально Вышестоящих Реальностей Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, в явлении Метагалактики Фа 1024-й Изначально Вышестоящей Реальности Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, Синтезом 16384-х Реальностей. И вспыхиваем явлением Вития, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, Новую вертикаль Вития Омеги Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
	И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим переплавить, пережечь старое, устаревшее Витиё не соответствующее Новой Омеги, в обновлении Генетического Аппарата каждого из нас Генетическим Аппаратом Изначально Вышестоящего Отца. Просим переплатить Витиё не соответствующее Репликации Изначально Вышестоящего Отца и Новому явлению Метагалактики Фа.
	И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Вития и Синтез Витийности Омеги Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас.
	И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Совершенной Омеги Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 4096 Совершенств Омеги Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И стяжаем Совершенную Омегу Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас, физически собою, минимальным явлением Метагалактики Фа 1024-й Изначально Вышестоящей Реальности с перспективой явления Совершенной Омеги Высокой Цельной Реальностью Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.
	И возжигаясь, развёртываемся Совершенной Омегой в Изначально Вышестоящем Отце. И синтезируясь с Омегой Изначально Вышестоящего Отца, впитываем Совершенства Омеги Изначально Вышестоящего Отца собою.
	И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, благодарим Изначально Вышестоящего Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся в физическую реальность, возжигаясь Совершенной Омегой Изначально Вышестоящего Отца. И эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО 4026 Изначально Вышестоящей Реальности с филиалами, во все подразделения и филиалы участников практики. Фиксируем в ИВДИВО каждого. Выходим из практики. Аминь.

2день, 2часть	
26-4					
02.20.31 – 02.28.33

Практика 10
Итоговые стяжания 26 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжание 4096-рицы Частей Человека 4058 Изначально Вышестоящей Реальности. 
Стяжание Книги и Ядра 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

	Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестоящий Реально явленно. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую Практику, итоговый Генезис 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
	И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестоящий Реально явленно, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на явление итоговой Практики 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И возжигаясь, преображаемся. 	Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 4058 шестнадцатиллионов Ядер Синтеза 4096-рицей Субъядерного Синтеза 4058-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4058 шестнадцатиллионов Огней 4058-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
	И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Стандарт 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все Огни, Ядра Синтеза каждому из нас по закону «Всё во всём», преобразив каждого из нас. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Цельный Огонь и Цельный Синтез 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 4058-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И вспыхивая, преображаясь ими.
	Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем прямой Синтез 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез и развёртывание Книги 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
	И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, переходим в библиотеку Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестоящий Реально явленно. Становясь пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем, эманируя Синтез Книги Синтеза 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Книгу 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Книга перед вами на расстоянии вытянутой руки. Книгу берём двумя руками, возжигаясь ею, заполняемся Синтезом и переходим вместе с Книгой в своё частное здание на последний этаж. Книгу кладёте на стол. Со стола берёте Книгу 25 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в библиотеку Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Благодаря Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, возвращаем Книгу 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
	И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестоящий Реально явленно. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4097 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Частей 4096-ю Субъядерностями, 4096-ю Реальностями 4058-й Изначально Вышестоящей Реальности Человека 4058-й Изначально Вышестоящей Реальности каждому из нас и синтезу нас. 
И возжигаясь, преображаясь Синтезом, мы развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Человека 4058-й Изначально Вышестоящей Реальности. И вспыхивая явлением Человека 4058-й Изначально Вышестоящей Реальности, стяжаем 64 Инструмента Человека 4058-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 64-рицу Служения Человека 4058-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца.
	Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 64 Части Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Человека 4058-й Изначально Вышестоящей Реальности Стандартом 26 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
	И стяжаем фиксацию Стандартом 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16-ти Посвящений, 16-ти Статусов, 16-ти Степеней 16-ти Творящих Синтезов, 16-ти Синтезностей развития Человека 4058-й Изначально Вышестоящей Реальности каждому из нас и синтезу нас.
	И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь его Хум, Ядро 26 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, впитывая Ядро в Хум каждому из нас. Возжигаемся Ядром 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вмещая 26-е Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Нить Синтеза. И вспыхиваем явлением 26-тирично и более того, в явлении Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Нитью Синтеза каждым из нас.
	И преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут и Фаинь. Возвращаясь в физическую реальность, развёртываемся 4096-ю Частями Человека 4058-й Изначально Вышестоящей Реальности, 64-мя Инструментами, 64-рицей Служения, 64-рицей Начал Человека 4058-й Изначально Вышестоящей Реальности фиксацией 16-ти Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей и возжигаемся Ядром 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
[bookmark: _GoBack]	И эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО 4026 Изначально Вышестоящей Реальности с филиалами, эманируем во все подразделения и филиалы участников практики, фиксируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.











Компьютерный набор и проверка:
Аватар ИВДИВО 4026 ИВР Екатеринбург, ИВАС Кут Хуми Фаинь, Елена Гималетдинова.
Аватар ИВ Иерархии ИВО 4026 ИВР Екатеринбург, ИВАС Иосифа Славии, Валентина Мялицина.
Аватар ИВ Учителя Синтеза ИВО 4026 ИВР Екатеринбург, ИВАС Филиппа Марины, Наталья Онищук.
Аватар ИВ МАН ИВО 4026 ИВР Екатеринбург, ИВАС Юлия Сианы, Ирина Курочкина.
Аватар ИВ Метагалактической Расы Человека-Творца ИВО 4026 ИВР Екатеринбург, ИВАС Вильгельма Екатерины Валентина Шурыгина.
Аватар ИВ МАИ ИВО 4026 ИВР Екатеринбург, ИВАС Яромира Ники, Ольга Популовских.
Владыка ИВ Дома Аватара ИВО 4026 ИВР, ИВАС Эдуарда Эмилии, Воробьёва Тамара.
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