27 МФЧС Изначально Вышестоящего Отца «Изначально Вышестоящая Константа Изначально Вышестоящего Отца. Совершенный Абсолют». Подразделение ИВДИВО 4026 Изначально Вышестоящей Реальности Екатеринбург. Е. Бессонова 3-4 февраля 2018г.

1 день 1часть
27-1
01.26.55. – 01.48.15.


Практика 1
Вхождение в 27 Синтез Изначально Вышестоящего Отца и в фиксацию Созидания Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание у Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца 4096 Созиданий в каждую Часть и в Синтезе 4096 Созиданий Новый фрагмент Созидания Созидательности Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем синтезом каждым из нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Огнём и Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реально явлено. Становимся, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
И синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 27 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми 27 Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, впитываем, проникаемся 27 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем форму Ипостаси 27 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Облачаемся в форму Ипостаси 27 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и проникаемся явлением 27 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, возжигаясь Огнём Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми во всех 4096 Частях Человека собою.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми 4096 капель Огня Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, прося ввести по капле Огня в каждую Часть каждому из нас. И вспыхивая, заполняем каждую часть Огнём Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Дальше уже по закону: «Подобное притягивает подобное». На каждую капельку магнитим Огонь Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в части каждому из нас. Заполняя части Огнём Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в целом по форме частей, клеточный ядерноогнеобразный субъядерно.
И возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, впитывая Синтез в Огонь в частях каждым из нас. И возжигаемся огненносинтезно состоянием явлением в частях, в теле собою. И сливаемся, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, входя в сопереживание в явление Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 27 Синтеза Изначально Выше стоящего Отца. И возжигаемся явлением «Я Есмь Часть Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, как Ипостась 27 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца». И в этом явлении продолжаем впитывать 27 Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою, возжигаясь и вспыхивая Ипостасью 27 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца. И ввести каждого из нас в Созидание Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Служащим Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь его синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца 4091 Изначально Вышестояще Реально явлено. Становимся пред Изначально Вышестоящим Служащим Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью 27 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем созидание Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И проникаемся Созиданием Изначально Вышестоящего Отца ракурсом служения каждым из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца фрагмент Созидания Изначально Вышестоящего Отца явлением 4096-ти Созиданий Изначально Вышестоящего Отца 4096-ти Частей Человека собою. И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Созиданий Изначально Вышестоящего Отца 4096-ти Частей Человека, впитываем, насыщаемся и вмещаем фрагмент Созидания Изначально Вышестоящего Отца в Хум.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаясь его синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явлено. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Созидания Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И просим ввести каждого из нас, развернуть каждым из нас новую глубину Созидательности Изначально Вышестоящим Отцом. И проникаясь Синтезом Созидания Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и ввести каждого из нас в следующий уровень Психодинамического Мастерства во взрастании каждым из нас и реализации Изначально Вышестоящего Отца собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И возвращаемся в физическую Реальность, эманируя всё стяжённое в ИВДИВО. Эманируем в ИВДИВО 4026 Изначально Вышестоящей Реальности с филиалами. Эманируем во все подразделения, филиалы участников практики. Фиксируем в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.

1 день 1 часть
27-1
03.10.30. – 03.28.44.


Практика 2
 
Стяжание 4096 видов Психодинамического Мастерства Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя Синтеза, Владыки, Аватара, Отца.

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И переходим в зал ИВДИВО 4032 Изначально Вышестояще Реально явленный. И становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми  Фаинь в форме Ипостасей 27 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Психодинамического Мастерства Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя Синтеза, Владыки и Аватара.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Яновом и Вероникой и переходим в зал 4027-ми Изначально Вышестоящее реально явленно. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Яновом и Вероникой. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Янова Вероники, мы стяжаем 8 Синтезов Созидания Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть каждому из нас и каждым из нас Созидание Психодинамического Мастерства Человека, Психодинамического Мастерства Посвященного, Психодинамического Мастерства Служащего, Психодинамического Мастерства Ипостаси, Психодинамического Мастерства Учителя Синтеза, Психодинамического Мастерства Владыки и Психодинамического Мастерства Аватара каждым из нас и синтезом нас.
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Янова Вероники, стяжаем 4096 видов Психодинамического Мастерства 4096-ти Частей Человека каждому из нас. И возжигаемся Синтезом Созидания Психодинамического Мастерства Человека явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтезом 4096 Частей физически собою.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Янова Вероники 4096 видов Психодинамического Мастерства Посвящённого. И возжигаемся Синтезом Созидания Психодинамического Мастерства Посвящённого каждым из нас синтезом 4096-ти Посвящений явлением Прав Созиданий каждым из нас, синтезом нас физически собою.
И мы, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Яновом и Вероникой и стяжаем 4096 видов Психодинамического Мастерства Служащего. И возжигаемся Синтезом Созидания Психодинамического Мастерства Служащего явлением 4096 Статусов физически собою.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Янова и Вероники 4096 видов Психодинамического Мастерства Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся Синтезом Созидания Психодинамического Мастерства Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца явлением 4096 Творящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Янова и Вероники 4096 видов Психодинамического Мастерства Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся Синтезом Созидания Психодинамического Мастерства Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением 4096 Синтезностей каждым из нас, синтезом нас физически собою.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Янова и Вероники 4096 видов Психодинамического Мастерства Владыки Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся Созиданием Психодинамического Мастерства Владыки Изначально Вышестоящего Отца синтезом 4096 Совершенств Полномочий каждым из нас, синтезом нас физически собою.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Янова и Вероники 4096 видов Психодинамического Мастерства Аватара Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся Синтезом Созидания Психодинамического Мастерства Аватара Изначально Вышестоящего Отца явлением 4096-ти Иерархизаций Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас физически собою.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Янова и Вероники Психодинамическое Мастерство Должностной компетенции явлением Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаемся Синтезом Созидания Психодинамического Мастерства Изначально Вышестоящего Отца Должностной компетенции каждым из нас.
И возжигаясь, вспыхиваем Цельным Психодинамическим Мастерством каждым из нас.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Синтезом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4096-ти Изначально Вышестояще Реально явленно…4097-ми Изначально Вышестоящее Реально явленно, развёртываясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. И в синтезе стяжённых видов Психодинамического Мастерства в цельности, мы стяжаем Синтез Психодинамического Мастерства Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь, сливаясь с Изначально Вышестоящим Отцом, погружаемся в Психодинамическое Мастерство Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Синтез цельностей Человеком, Посвящённым, Служащим, Ипостасью, Учителем Синтеза, Владыкой, Аватаром явлением Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И Психодинамическим Мастерством Изначально Вышестоящего Отца переключаемся в более высокую цельность Изначально Вышестоящим Отцом.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Янова Веронику. Возвращаемся в физическую реальность. И эманируем всё стяжное в ИВДИВО, в ИВДИВО 4026 Изначально Вышестоящей Реальности с филиалами. Эманируем во все подразделения и филиалы участников практики. И фиксируем в ИВДИВО каждого, вспыхивая новой глубиной цельности и Психодинамического Мастерства каждым из нас. И выходим из практики. Аминь.

1день 2часть
27-2						
00.28.38 – 00.54.46.

Практика 3
Тренинг с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Яновом Вероникой в росте Психодинамического Мастерства Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя Синтеза, Владыки и Аватара в сложении новой Огненной цельности и выработке новой Основы Изначально Вышестоящего Отца.
	Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И, возжигаемся их Огнём и Синтезом, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реальный явленно. И развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на тренировку Психодинамического Мастерства каждым из нас развитием возможностей, способностей сложения цельности 16-рицей выражения Изначально Вышестоящего Отца от Синтеза до Могущества, и 16-рицы явления Изначально Вышестоящего Отца от Огня до Вещества, в росте Психодинамического Мастерства Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя Синтеза, Владыки, Аватара в каждом из нас физически собою.
	И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем концентрацию Огня, Синтеза, Условий и Систем ИВДИВО на развёртку новой цельности явления Изначально Вышестоящего Отца Психодинамическим Мастерством каждым из нас и синтезом нас. И впитываем в сферу ИВДИВО каждого Огонь, Синтез, Условия и Системы, возжигаемся всем телом, вмещая соответствующую фиксацию каждому из нас.
	И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Яновом и Вероникой, возжигаемся их Синтезом и переходим в зал Психодинамического Мастерства Изначально Вышестоящего Отца 4027-ми Изначально Вышестояще Реально явленно. Становимся, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Яновом и Вероникой. Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Созидания Изначально Вышестоящего Отца, и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Янова Веронику, обучить каждого из нас явлению Психодинамического Мастерства или Человека, или Посвящённого, или Служащего, или Ипостаси, Учителя Синтеза, Владыки или Аватара. И проникаясь Синтезом Созидания Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Янов и Вероника каждому определяют, какой вид Психодинамического Мастерства сейчас будут с вами тренировать. Определитесь, спросите.
	И возжигаемся Психодинамическим Мастерством и Синтезом Созидания Психодинамического Мастерства или Человека, или Посвящённого, Служащего и так далее, какой вам вид определили. Становимся в этом зале лицом к стене. Дверь перед каждым открывается, и заходим в индивидуальные комнаты для тренировки. Становимся в центре и, возжигаясь, вспыхиваем всем соответствующим явлением Психодинамического Мастерства, развёртывая сферу Психодинамического Мастерства в этой комнате, и развёртывая сферу Психодинамического Мастерства Человека, или развёртывая сферу Психодинамического Мастерства Ипостаси.
	И сначала попроживайте эту сферу Психодинамического Мастерства. И в этой сфере перед вами несколько объёмов, несколько шариков–шаров. Это отдельные цельности, сканируйте их. Их от двух до, максимум, четырёх, пяти. Два минимум, пять – это максимум.
	Сканируйте каждый шар. Что это: Огонь, Дух, Свет, Энергия, Мудрость, Любовь, Синтез? И сканируйте записи. А если сложно просто сосканировать, вы можете отобразить Содержательность того или иного шара на сфере Психодинамического Мастерства, как голограмму.
	Не ленитесь, сканируйте шары и по Содержанию тех записей, которая есть, и по Качеству, да, что это такое: Дух, Свет, Энергия и так далее? Потому что одна и та же запись в разных объёмах даёт разные эффекты. Что если, например глупость, записанная в Свете, она может просто кашей, да, лёгкой глупинкой что-то, а вот глупость, записанная в Духе – активная, деятельная глупость, требующая поле для деятельности, да, в стране дураков.
	И следующий этап, в сфере Психодинамического Мастерства сейчас отразится цельность всех цельностей, которые вы сейчас по отдельности сканировали и расшифровывали. И вот эта цельность, которая уже непосредственно у вас действует в каком то вопросе. Пожалуйста, в сферах Психодинамического Мастерства развернулась цельность всех этих записей. И можно увидеть и как таковую, саму запись, так и через эффекты внешнего или внутреннего явления, состояния. Смотрите. Проживайте. Сканируйте.
	И возжигайтесь сейчас тем видом Психодинамического Мастерства, который Янов вам определил. Шары разных цельностей в воздухе перед вами. Общая цельность всех цельностей на сфере Психодинамического Мастерства. 
	И так, просим, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Янова Веронику, обучить каждого из нас явлениям Психодинамического Мастерства, в сложении новой цельности и выработке новой Основы Изначально Вышестоящего Отца. И начинайте или добавлять какие-то объёмы, стягивая их с Частей, или привлекая дополнительный объём Посвящений, или напрямую от Аватаров, от Изначально Вышестоящего Отца.
	Несите в шары, дополнительный объём начинает очень быстро сначала крутиться вокруг вас. Складываются в один шар, вспыхивают между собой и вытягиваются в такую линию, вертикальную – это как раз и есть новая Основа, она очень быстро впитывается в тело, становясь в позвоночнике, может практически у всех стоит, когда я сейчас это произношу. И сфера Психодинамического Мастерства, вспыхиваемой новой Основой меняет картину цельности вокруг вас. Смотрите, что вы сложили.
	И возжигаемся в новой Основе Синтезом Созидания Изначально Вышестоящего Отца. По сути дела новая Основа и магнитит как раз таки Созидание Изначально Вышестоящего Отца в нас.
	Сфера Психодинамического Мастерства собирается в тело. Дверь открывается. Выходим в зал Психодинамического Мастерства к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Янову Веронике, продолжая впитывать и насыщаться Синтезом Психодинамического Мастерства Изначально Вышестоящего Отца. Если вам что-то было непонятно в тренировке, можете сейчас спросить у Изначально Вышестоящих Аватара или Аватарессы уточнить вам что то, можете попросить сейчас рекомендаций. И просим у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Янова Вероники рекомендаций в развитии, разработке Психодинамического Мастерства каждым из нас. 	Впитываем рекомендации Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Янова Вероники.
	И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестоящий Реально явленно. И развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь явлением новой Огненной цельности, развёрнутой Психодинамическим Мастерством в каждом из нас. Вспыхивая, углубляя явление новой Основы Изначально Вышестоящего Отца в нас.
	И благодаря Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Янова Веронику, возвращаемся в физическую реальность. И эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО 4026-й Изначально Вышестоящей Реальности с филиалами и фиксируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.


1день 2часть
27-2
01.43.38 – 01.57.37.

Практика 4

Стяжание Униграммы с обновлённым Кубом созидания 4096 на 4096 явлений 4096 Частей с явлением отдельной матрицы каждой Части 4096 на 4096 на 4096 выражений и явлений в синтезе с Кубом Созидания.

Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032 Изначально Вышестояще Реально явлено. И развертываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся с их Хум и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление новой Униграммы с обновлённым Кубом Созидания 4096 на 4096 явлением 4096-ти Частей с явлением отдельной матрицы каждой Части 4096 на 4096 на 4096 выражений и явлений в Синтезе с Кубом Созидания с активацией Частей Человека Синтезом Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Совершенств Полномочий, Иерархизаций, Должностной компетенции.
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас на явление данной фиксации в преодолении старой Униграммы предыдущего этапа роста, восхождения, жизни каждого из нас. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходя в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097 Изначально Вышестояще Реально явлено, становясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
В зале Изначально Вышестоящего Отца каждого Отец ставит в свой квадрат, вам туда будет сейчас фиксироваться Куб Созидания. И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на явление новой Униграммы Изначально Вышестоящего Отца в явлении 4096 Частей Человека, в явлении 4096 Посвящений Посвящённого, в явлении 4096 Статусов Служащего, в явлении 4096 Творящих Синтезов Ипостаси, в явлении 4096 Синтезностей Учителя Синтеза, в явлении 4096 Совершенств Полномочий Владыки и в явлении 4096 Иерархизаций Аватара полнотой Должностной компетенции Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас. В выражении явления обновлённого Куба Созидания физически собою.
 И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Куб Созидания 4096 ячеек на 4096 ячеек, 4096-ю матрицами Куба Созидания насыщенностью каждого элемента Куба Созидания маленьким Кубом Созидания Синтезом всего во всём. И мы стяжаем, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, соответствующее количество ядер в центре сформировавшихся Кубов Созидания. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца соответствующее количество ядер в узлах Куба Созидания. 
И возжигаясь развёртываем Куб Созидания вокруг каждого из нас. И Изначально Вышестоящий Отец ставит каждого из нас в центре Куба Созидания. Возжигаемся Кубом Созидания и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Огонь Созидания Изначально Вышестоящего Отца в максимальной концентрации служения Изначально Вышестоящему Отцу и проникаемся всем синтезом Куба Созидания каждым из нас, Созиданием Изначально Вышестоящего Отца. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Униграмму Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Метагалактическую Униграмму Изначально Вышестоящего Отца в компактификации Куба Созидания. И вспыхиваем Огнём Созидания, стягивая все ядра к центру. И возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в центре каждого из нас внутри тела и вспыхиваем, компактифицируя все ядра, возжигаемся компактифицированной аматикой Созидания Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развертываемся Синтез компактифицированной аматикой Созидания, аннигилирующих цельность Метагалактической Униграммы Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца прося развернуть и фиксировать Метагалактическую Униграмму каждому из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть, раскрутить Метагалактическую Униграмму каждому из нас. И стяжаем преображение Униграммы каждому из нас. И возжигаемся Метагалактической Униграммой Изначально Вышестоящего Отца в реализации Метагалактики Фа и Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Униграмма, Метагалактическая Униграмма как 27 Часть фиксируется в центре грудной клетки ядром.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическую Реальность, возжигаясь Униграммой, Метагалактической Униграммой Изначально Вышестоящего Отца в физическом теле.
И эманируем всё стяженное в ИВДИВО, в ИВДИВО 4026 Изначально Вышестоящей Реальности с филиалами, во все подразделения и филиалы участников практики и фиксируем в ИВДИВО каждого. Выходим из практики. Аминь.

2 день 1 часть
27-3
01.45.23 – 02.08.20.
Практика 5
Обучение и углубление Психодинамического Мастерства в явлении Психодинамического Мастерства Изначально Вышестоящих Аватаров и Аватаресс Синтеза взаимодействием по конкретным вопросам деятельности, сложение цельности и основы деятельности Психодинамикой. Стяжание Синтеза Психодинамического Мастерства Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хум Фаинь. И возжигаясь их Огнём и Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032 Изначально Вышестояще Реально явлено. И развёртываясь в зале ИВДИВО в форме Ипостаси 27 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на обучение и углубление Психодинамического Мастерства каждым из нас в явлении Психодинамического Мастерства Аватаров и Аватаресс Синтеза. 
И сейчас сформулируйте Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми профессиональный вопрос или какой-то вопрос деятельности вашей по жизни, по которому вы желаете пообщаться с кем-то из Аватаров и Аватаресс. И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми направить каждого из нас к Аватару или Аватарессе – специалистам в соответствующем деле, в соответствующей профессии, в соответствующей деятельности. И, возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, сонастраивайтесь сейчас с Изначально Вышестоящим Аватаром или Аватарессой, к которым вас направляет Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми. Прям, в зале ИВДИВО, направляя Синтез Синтезов, синтезируетесь с Аватаром или Аватарессой и переходите каждый в кабинет. С вами будет работать именно не пара, а кто-то один или Аватар, или Аватаресса, потому что у Аватаров, Аватаресс, как правило, личная компетенция, личная специализация.
Вставайте в кабинете, синтезируйтесь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара или Аватарессы. Возжигаетесь их Синтезом, представьтесь и постарайтесь услышать имя Изначально Вышестоящего Аватара и Аватарессы – специалистов по соответствующей деятельности. Это Аватар, Аватаресса Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, кто-то из 192х Аватаров, Аватаресс. Никто другой. Услышьте имя или номер организации, тоже возможно, потом посмотрите. Или просто определитесь, с кем вы общаетесь с Аватаром или Аватарессой.
И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров или Аватаресс, стяжаем Синтез Психодинамического Мастерства Изначально Вышестоящего Аватара или Аватарессы соответствующей деятельности. И вмещаем Синтез Психодинамического Мастерства Изначально Вышестоящего Аватара или Аватарессы. И разворачиваете в кабинете Аватара или Аватарессы сферу с явлением вашей деятельности. Можете не сферу разворачивать, можете просто вот обозначить и рассказать Аватару или Аватарессе: как, что вы делаете. Попросите рекомендацию. И общаясь, начинаете сопереживать, тому Синтезу Психодинамики, который разворачивает Аватар или Аватаресса на соответствующую деятельность. Общаемся!
Спросите, как лучше там сделать то или другое, если соорганизации не хватает, чёткости, выстроенности – спросите, как это выстроить, попросите вас переключить, направить. И в процессе общения у вас в сфере вокруг вас, которую вы разворачивали по вашей деятельности, начинают…То есть вы вмещаете что-то от Аватара или Аватарессы, это входит в вашу сферу, как дополнительный объём. Помните, мы вчера с вами в Психодинамике шары складывали, да. Вот у вас есть ваша цельность вашей деятельности, и мы, насыщаясь психодинамически с Аватаром или Аватарессой соответствующим видом, да, Синтеза Психодинамики деятельности, начинаем вмещать новые объёмы, подходы, смыслы, это вот как дополнительные объёмы Огня, Духа, Света, Энергии, там, Субъядерности, помните, вчера, по 16рице цельности, обсуждали. Вот сейчас происходит вмещение, не только обсуждение, да, но и вмещение в вашу сферу дополнительных объемов, дополнительных записей. Для чего? Для того, чтобы поменять цельность сейчас, психодинамически, выстроить новую основу соответствующей деятельности. И, как результат, вам Аватар, Аватаресса выдают такой большой лист, он не А4, а вот как два А4. Вот альбомный такой, знаете, вот бывает, большой. Это не ватман огромный, а как два, альбомный, да, вот такой формат. Он перед вами в вашей сфере этот лист, он может горизонтально быть, может быть вертикально. И на этом листе отметки, что вы делаете правильно, что…То есть это по сути дела, знаете вот, конспект вашего разговора, да: что вы делаете правильно, что не правильно, что делать, чтобы улучшилось. Там у кого-то какие-то графики даже есть, вот что-то там такое. Возжигаемся этим листом, вмещаем, впитываем собою. 
И возжигаясь глубже Синтезом Психодинамического Мастерства Изначально Вышестоящего Аватара или Аватарессы, вспыхивая сферой Психодинамического Мастерства по соответствующему вопросу, начинаем синтезировать и складывать все вот эти объемы, шары, закручивая их вокруг себя. И синтезируя, складываем новую цельность Психодинамическим Мастерством. И возжигаясь, вспыхиваем новой основой деятельности, как результат Психодинамического Мастерства, даже как результат Психодинамики здесь больше сейчас в наработке Психодинамического Мастерства каждым из нас. Мы благодарим Изначально Вышестоящего Аватара или Аватарессу.
Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Встаём пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь Огонь, Синтез, Условия и Систему на реализацию соответствующего выражения явления новой выработанной основы соответствующей деятельности каждым из нас в развитии Психодинамического Мастерства Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Огнём и переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 4097 Изначально Вышестояще Реально явлено. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Просим преобразить каждого из нас на явление Психодинамического Мастерства Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Психодинамического Мастерства Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и проникаемся, развёртывая всей полнотой, и компетентностью, и подготовкой Человека, Посвященного, Служащего, Ипостаси, Учителя Синтеза, Владыки и Аватара. И преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, благодарим Изначально Вышестоящих Аватара или Аватарессу, взаимодействовавших с нами. И возвращаемся в физическую реальность. И эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО 4026 Изначально Вышестоящей Реальности с филиалами, эманируем во все подразделения и филиалы участников практики и фиксируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

2 день 1часть
27-3					
03.04.11 – 03.17.21.

Практика 6
Трансляция Посвящений явлением Метагалактики Фа 1024 ИВР ВЦРМ,
со стяжанием Прав Созидания Посвящений по Стандарту 4096 в первом Посвящении 
с  удвоением до 4096-го Посвящения.
Стяжание Репликации ИВО в каждое Посвящение и Реплицируемость по количеству Прав Созидания каждого действующего Посвящения.

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас, и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И, возжигаемся их Огнём и Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестоящий Реально явленно. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Посвящений Метагалактики Фа и Посвящений Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, если такие имеются, в углублении и усилении концентрации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым Посвящением и явлением Прав Созидания Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас в явлении первым Посвящением Человек Ивдивный Изначально Вышестоящего Отца Планеты Земля 4096-ю Правами Созидания с удвоением Прав Созидания в каждом последующем Посвящением.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, Аватарессой Синтеза Фаинь, синтезируясь с их Хум, и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца по количеству Посвящений каждого из нас. Вот здесь сейчас запросите, вмещайте Синтез Синтезов и спросите у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, сколько Посвящений у вас есть, цифру. И вмещаем, проникаясь соответствующим количеством Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь его Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца 4090 Изначально Вышестояще Реальный явленно. Становимся пред Изначально Вышестоящим Посвящённым, и просим Изначально Вышестоящего Посвящённого транслировать Посвящения каждого из нас, преобразив Посвящения каждого из нас в явление Посвящений Метагалактики Фа 1024-й Изначально Вышестоящей Реальности, явлением соответствующего Стандартного количества Прав Созидания каждым Посвящением.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца 4096 Прав Созидания для первого Посвящения Человек Ивдивный Планеты Земля, и далее с удвоением Прав Созидания от первого до 4096-го Посвящения, ракурсом Метагалактики Фа 1024-й Изначально Вышестоящей Реальности Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца с соответствующим количеством Прав Созидания физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Репликацию Изначально Вышестоящего Отца по количеству Посвящений каждому из нас. И возжигаясь в каждом Посвящении Репликацией Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Реплицируемость соответствующего количества Прав Созидания, в соответствующем количестве Посвящений от Изначально Вышестоящего Посвящённого.
И каждым Посвящением, возжигаясь Репликацией Изначально Вышестоящего Отца, входим в Реплицируемость Прав Созидания в каждом из Посвящений. В Правах Созидания по количеству Реплицируемости от Изначально Вышестоящего Посвящённого вписываются в Посвящения каждому из нас, вписывается в Синтез Посвящения каждому из нас. И возжигаясь Правами Созидания, вспыхиваем течением Прав Созидания каждого Посвящения всем телом в каждом из нас.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Синтезом, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестоящий Реально явленно. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, по количеству Посвящений каждому из нас, и просим преобразить каждого из нас на соответствующее количество Посвящений Метагалактики Фа 1024 Изначально Вышестоящей Реальности Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, с Правами Созиданий от 4096-ти Прав Созиданий Стандартом первого Посвящения с удвоением Прав Созиданий в каждом последующем Посвящении. И мы впитываем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, усиляя Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждое из Посвящений.
И преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическую реальность, возжигаясь физически Посвящениями, и Правами Созидания с новой концентрацией Синтеза в каждом Посвящении в новом количестве Прав Созидания. И эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО 4026 Изначально Вышестоящей Реальности с филиалами, эманируем во все подразделения и филиалы участников практики и фиксируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

2 день 2 часть
27-4
01.06.21 - 01.19.35.
Практика 7
Стяжание Ядра Синтеза Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца в центр Сферы Абсолюта. Стяжание фрагмента Поядающего Огня Абсолюта в центральное Ядро Синтеза Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца.  Стяжание Синтезтела Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И, возжигаясь их Огнем и Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Синтез Синтезов Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
Возжигаясь Ядром Абсолюта ФА или Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, или вообще в целом тем объемом Абсолютного Огня, который есть, ну, там  хотя бы там в первой практике, которая на Синтезе делается. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходя в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097 Изначально Вышестояще Реально  явлено. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Оболочек-Сфер  Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 4096 Абсолютностей Частей Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь, развертываем Сферу Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца вокруг каждого из нас, вспыхивая 4096-ю Оболочками и возжигаясь 4096-ю Абсолютностями  Частей Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 4096 Ядер Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца в центровку каждой Оболочки  фиксацией соответствующей Абсолютности соответствующей Части Изначально Вышестоящего Отца. И в Синтезе 4096-ти Ядер мы стяжаем Ядро Абсолюта, Ядро Синтеза Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца в центр Сферы Абсолюта каждому из нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем фрагмент Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца Абсолютом  каждым из нас и, возжигаясь, вспыхиваем Поядающим Огнем Изначально Вышестоящего Отца, отдавая в Поядающий Огонь Изначально Вышестоящего Отца все не соответствующее, устаревшее, некомпетентное, заструктуренное. Мы не определяем, что конкретно, определяет Отец и  Поядающий Огонь. Фрагмент Поядающего Огня вспыхивает в Ядре,  в центральном Ядре Синтеза Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И мы заполняемся Абсолютом Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь им. 
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Матриц Абсолютности Частей Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развертываем 4096 Матриц Абсолютности Частей Изначально Вышестоящего Отца в 4096-ти Оболочках Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца  каждым из нас. И проникаемся в синтезе 4096-ти Частей каждого из нас 4096-ю Абсолютностями и Матрицами Абсолютности Изначально Вышестоящего Отца, взаимокоординируя Части Человека каждым из нас и Оболочки Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтезтело Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развертываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Телом Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, развертывая 4096-ть Оболочек по форме Тела, оформляясь Абсолютом Изначально Вышестоящего Отца. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическую реальность, вспыхивая в  физическом теле Телом Абсолюта  Изначально Вышестоящего Отца, синтезом 4096-ти Оболочек, Синтезом 4096-ти Абсолютностей и Матриц Абсолютностей Частей Изначально Вышестоящего Отца. И, проникаясь, эманируем все стяженное в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО 4026 Изначально Вышестоящей Реальности с филиалами, эманируем во все подразделения и филиалы участников практики, фиксируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь
.
01.19.42. Комментарии после практики. Поядающий Огонь фиксируется в Центральном Ядре Абсолюта и срабатывает, то есть выходит из этого Ядра только тогда, когда это нужно. Доставать его оттуда специально смысла никакого не имеет, потому что действие Поядающего Огня определяется Изначально Вышестоящим Отцом. Такой вот эффект. Но Поядающий Огонь в этой Части, он есть. Сейчас получился такой процесс – когда мы фрагмент у Отца стяжали, этот Поядающий Огонь сначала прошелся по нам волной по телу, потому что эффект стяжания был такой довольно таки интересный, когда Сфера Абсолюта сначала стояла вокруг Тела и Тело проникалось Абсолютностью. Из Сферы сначала. Потом Поядающий Огонь прошелся по Телу в синтезе Частей, как говорится, выел все, что не соответствует. И дальше  интересный был эффект, когда на опустошенность Поядающим Огнем мы начали заполняться Абсолютностью Изначально Вышестоящего Отца. И уже сам по себе Поядающий Огонь втянулся в Ядро, там зафиксировался и, в общем то, в последующем будет срабатывать тогда,  когда это будет положено….. Если вам покажется, что нужно что-то пережечь – здесь не всегда бывает вопрос Поядающего Огня. Иногда легче почиститься просто. Практику чистки сделать и шариком чистки вытянуть все, что не соответствует… Поядающий Огонь – это, по сути дела, завершение каких то вопросов, это является результатом предыдущего этапа и началом нового. Это чтобы не было подсознательного желания достать побольше Поядающего Огня. Он и так свое дело сделал.

2 день 2 часть
27-4
01.40.26 - 01.54.12.
Практика 8 
Стяжание Совершенного Абсолюта ИВО, 4096 Совершенств Совершенного Абсолюта ИВО, Эталонного Абсолютного Человека ИВО синтезом 4096 Совершенных Абсолютных Частей с явлением и ростом Совершенного Абсолютного Посвящённого ИВО, Совершенного Абсолютного Служащего ИВО, Совершенной Абсолютной Ипостаси ИВО, Совершенного Абсолютного Учителя Синтеза ИВО, Совершенного Абсолютного Владыки ИВО, Совершенного Абсолютного Аватара ИВО.

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возжигаясь их Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реально явлено. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Совершенного Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И просим преобразить каждого из нас на явление Совершенного Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Огонь, Синтез, Условия и Системы на выражение явления и Взрастания каждого из нас Совершенным Абсолютом Изначально Вышестоящего Отца. И впитываем Огонь, Синтез, Условия и Системы.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097 Изначально Вышестояще Реально явленно, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхивая Абсолютом Изначально Вышестоящего Отца, стяжённым в предыдущей практике. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Совершенного Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 4096 Совершенств Совершенного Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, впитываем, развёртываемся, вспыхиваем и возжигаемся Совершенствами. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Эталонного
 Совершенного Абсолютного Человека Изначально Вышестоящего Отца  Синтезом 4096 Совершенных Абсолютных Частей 
с явлением и ростом Совершенного Абсолютного Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца 
Совершенного Абсолютного Служащего Изначально Вышестоящего Отца 
Совершенного Абсолютного Совершенной Абсолютной Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца 
Совершенной Абсолютной Совершенного Абсолютного Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 
Совершенного Абсолютного Владыки Изначально Вышестоящего Отца
Совершенного Абсолютного Аватара Изначально Вышестоящего Отца в явлении Совершенства Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И мы синтезируемся с 4096-ю Частями Изначально Вышестоящего Отца, сливаясь, синтезируясь проникаемся Абсолютностью Частей Изначально Вышестоящего Отца в каждой Части каждого из нас. И проникаемся Абсолютом в каждой Части Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Абсолютом каждой Части Изначально Вышестоящего Отца. 	И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенный Абсолют Изначально Вышестоящего Отца, оформляясь Совершенным Абсолютом Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом. И вспыхивая Синтезом Совершенного Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Возвращаемся в Физическую Реальность. Физически возжигаемся Совершенным Абсолютом Изначально Вышестоящего Отца. И эманируем всё стяжённое в ИВДИВО. Эманируем в ИВДИВО 4026 Изначально Вышестоящей Реальности с Филиалами. Эманируем во все Подразделения и Филиалы участников практики, и фиксируем в ИВДИВО каждого. Выходим из практики. Аминь.
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Практика 9
Итоговые стяжания 27 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжание 4096-рицы Частей Человека 4059 Изначально Вышестоящей Реальности. Стяжание 64-рицы Инструментов, 64-рицы Служения и 96 Начал Научного Синтеза Человека 4059 ИВР. Стяжание Книги и Ядра 27-го Синтеза 
Изначально Вышестоящего Отца.

	Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, и, возжигаясь их Огнём и Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестоящий Реально явленно. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговые стяжания 27 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся.
	Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестоящий Реально явленно. И, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить на итоговые стяжания 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Стандарт 27 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4059 шестнадцатиллионов Огней 4096-рицей Субъядерного Синтеза 4059-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4059 шестнадцатиллионов Ядер Синтеза 4096-рицы Субъядерного Синтеза 4059-й Изначально Вышестоящей Реальностью Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
	И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца цельный Огонь и цельный Синтез 4059-й Изначально Вышестоящей Реальности каждому из нас, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца цельный Огонь и цельный Синтез 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца вписать Стандарт 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждый Огонь и в каждое Ядро, и вспыхиваем, развёртываясь Стандартом 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом
	И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 4097 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Частей 4096-ю реальностями, 4096-ю видами Субъядерности реальности 4059-й Изначально Вышестоящей Реальности Человека 4059-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И возжигаясь, преображаемся, развёртываясь Частями. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Человека 4059 Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
	И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 64 Инструмента Человека 4059-й Изначально Вышестоящей Реальности. И возжигаясь, преображаемся ими. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 Синтеза 64-рицы Служения Человека 4059 Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 96 Начал Научного Синтеза Человека 4059 Изначально Вышестоящей Реальности. И возжигаясь, вспыхиваем, развёртываемся.
	Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4096 Ядер ДНК 4096-ти ДНК Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и возжигаясь.
	Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем фиксацию 16-ти Посвящений, 16-ти Статусов, 16-ти Творящих Синтезов, 16-ти Синтезностей, 16-ти Полномочий, 16 Иерархизаций, и фиксацию Должностной Компетенции каждому из нас.
	И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Книги 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем, возжигаемся, вмещаем.
	И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходя в зал библиотеки Книг Синтезов ИВДИВО. Становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми и Фаинь, и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Книгу 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Принимаем Книгу, берём её двумя руками, возжигаемся, переходим в своё здание на последний этаж. Книгу кладём на стол. Со стола берёте Книгу 26 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, с Книгой возвращаемся в библиотеку Книг Синтезов к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. Благодаря Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы сдаем Книгу 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за 27-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, за наше развитие, восхождение, служение 27-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
	И возвращаясь в зал к Изначально Вышестоящему Отцу 4097-ми Изначально Вышестоящий Реально явленно, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро 27 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. От Изначально Вышестоящего Отца каждому, Ядро направляется в Хум, возжигаемся, вспыхиваем, вмещая Ядро 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им. Стяжаем синтез 27-ричное Ядро Синтеза каждому из нас.
	И благодаря Изначально Вышестоящего Отца за 27 Синтез Изначально Вышестоящего Отца, мы возвращаемся в физическую реальность, развёртывая 4096-рицу Человека 4059-й Изначально Вышестоящей Реальности, вспыхивая Стандартом 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем фиксацией Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Совершенств Полномочий, Иерархизаций, Должностной Компетенции. 	Возжигаемся Ядром 27 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО 4026 Изначально Вышестоящей Реальности с филиалами, эманируем во все подразделения и филиалы участников практики, и фиксируем в ИВДИВО каждого. Просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, преобразить ИВДИВО каждого явлением 27 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в законах «Всё во всём». И выходим из практики. Аминь.










Компьютерный набор и проверка:
Аватар ИВДИВО 4026 ИВР Екатеринбург, ИВАС Кут Хуми Фаинь, Елена Гималетдинова.
Аватар ИВ Иерархии ИВО 4026 ИВР Екатеринбург, ИВАС Иосифа Славии, Валентина Мялицина.
Аватар ИВ Учителя Синтеза ИВО 4026 ИВР Екатеринбург, ИВАС Филиппа Марины, Наталья Онищук.
Аватар ИВ МАН ИВО 4026 ИВР Екатеринбург, ИВАС Юлия Сианы, Ирина Курочкина.
Аватар ИВ МГК ИВО 4026 ИВР Екатеринбург, ИВАС Владомира Стефаны, Полина Вайсблат.
Аватар ИВ ИВ МГ Общества Экософии Культуры ИВО 4026 ИВР Екатеринбург, ИВАС Вильгельма Екатерины Валентина Шурыгина.
Аватар ИВ МАИ ИВО 4026 ИВР Екатеринбург, ИВАС Яромира Ники, Ольга Популовских.
Владыка ИВ Дома Аватара ИВО 4026 ИВР, ИВАС Эдуарда Эмилии, Воробьёва Тамара.








	












