28 МФЧС ИВО «Изначально Вышестоящая Красота Изначально Вышестоящего Отца. Совершенный Хум». ИВДИВО 4026 Изначально Вышестоящей Реальности, Екатеринбург. Е. Бессонова, 3-4 марта 2018г.

1 день 1часть
28-1
02.50.09-03.25.49.
Практика 1

Стяжание 16384 лепесткового Лотоса Духа и Тела Духа Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца и новой Воли Изначально Вышестоящего Отца синтез 16384-рично цельно.

Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032 Изначально Вышестояще Реально явленно, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 28 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем 28 Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаемся в Хум, заполняемся всеми Частями, Посвящениями, Статусами, Творящими Синтезами, Синтезностями, Совершенствами Полномочий, Иерархизацией, и, возжигаясь Должностной Компетенцией. Насыщаем все явления, все реализации каждого из нас 28 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь форму Ипостаси 28 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и, облачаясь в форму Ипостаси 28 Синтеза, продолжаем заполняться 28 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящей Красоты Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, проникаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящей Красоты Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца в целом, проникаемся в ИВДИВО каждого Изначально Вышестоящей Красотой Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца синтез физически собою, и наполняем ИВДИВО каждого в явлении 28 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Красотой ИВДИВО в целом.
И синтезируясь Хум с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы просим преобразить каждого из нас на явление Пробуждённости Планеты Земля к Метагалактике Фа и Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца синтезом материи Метагалактики Фа и Планеты Земля. И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь ввести каждого из нас в развёртывание Я Есмь Огнём Метагалактики Фа и трансляцию Духа каждого из нас на масштаб Метагалактики Фа минимально, завершив эффекты планирования Планеты, Солнечной системы, Галактики, Метагалактики, Универсума и иных видов организации материи предыдущих эпох.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь Огонь, Синтез, Условия и Систему на развёртку 16384-х лепестков Духа Лотоса Духа каждому из нас, в формировании и выражении 4096-ти эталонных Частей Человека, 4096-ти эталонных Систем Частей Человека, 4096-ти эталонных Аппаратов Систем Частей Человека и 4096-ти Частностей Аппаратов Систем Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца синтез физически каждым из нас и синтезом нас.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097 Изначально Вышестояще Реально явленно, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Лотоса Духа синтезом 16384-х видов Духа явлением эталонных Частей, Систем, Аппаратов и Частностей Человека в выражении Частей, Систем, Аппаратов и Частностей Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить каждому из нас Лотос Духа синтезом 16384-х лепестков в выражении 16384-х видов Духа Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 лепестков явлением 4096-ти видов Духа 4096-ти эталонных Частей Человека каждым из нас, и, возжигаясь, развёртываем первый круг осуществления Духа Лотосом Духа каждого из нас.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 лепестков Духа явлением 4096-ти видов Духа 4096-ти эталонных Систем Человека и, возжигаясь, развёртываем второй круг осуществления лепестков Лотоса собою.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 лепестков Лотоса явлением 4096-ти видов Духа 4096-ти эталонных Аппаратов Человека каждым из нас и, возжигаясь, развёртываем третий круг осуществления лепестков Духа Лотосом каждого из нас.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 лепестков Духа явлением 4096-ти видов Духа эталонных 4096-ти Частностей Человека каждому из нас, и возжигаясь, развёртываем четвёртый круг осуществления лепестков Духа.
И возжигаясь концентрацией 16384-х видов Духа Изначально Вышестоящего Отца в концентрации 16384-х реальностей Метагалактики Фа, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Зерцало Лотоса Духа каждому из нас синтезом 16384 видов Духа Метагалактики Фа каждым из нас. И возжигаясь, развёртываем Зерцало, возжигая 16384 лепестка.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Ядро Я Есмь, прося сконцентрировать в Ядро Я Есмь Метагалактики Фа синтез 16384-х Огней и 16384-х видов Духа 16384-х реальностей Метагалактики Фа, и 1024-х Огней 1024-х Изначально Вышестоящих реальностей Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. И мы возжигаемся Ядром Я Есмь, стяжая 4096 Пламён, возжигая Ядро Я Есмь 4096-тью Пламенностью. И развёртываем Ядро Я Есмь под стопами, в Зерцале 50 процентов Ядра Я Есмь, вспыхивая 4096-тью Пламёнами сквозь Тело. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, прося сотворить каждому из нас Тело Духа Метагалактики Фа явлением физического Тела Метагалактики Фа. И возжигаясь, развёртываемся в Лотосе Духа на Ядре Я Есмь Телом Духа Метагалактики Фа концентрацией Духа 16384-х Реальностей и 1024-х Изначально Вышестоящих Реальностей.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем на весь объём стяжённого Духа, на всю концентрацию 16384-х видов Духа Метагалактики Фа Жизнь Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь Жизнью Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Пробуждение Духа каждого из нас синтезом 16384-х реальностей Метагалактики Фа. И проникаемся Телом Духа Жизнью Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем в явление Сферы ИВДИВО каждого Экосферу Духа вокруг Лотоса с концентрацией Экосферы Духа на Теле Духа.
И проникаясь Лотосом, как Сердцем, и Телом Духа, и Разумом Я Есмь, явлением Дома Экосферой Духа с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести каждого из нас в явление новой Воли Изначально Вышестоящего Отца, и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем новую Волю Изначально Вышестоящего Отца Синтез 16384-рично цельно каждому из нас. И, возжигаясь, впитываем новую Волю Изначально Вышестоящего Отца Телом Духа, и направляем, возжигая новой Волей Изначально Вышестоящего Отца, и заполняя новой Волей Изначально Вышестоящего Отца 16384 Лепестка Лотоса, возжигая весь Объем Духа новой Волей Изначально Вышестоящего Отца.
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 капель Огня Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаем по одной капле Огня Изначально Вышестоящего Отца на каждом лепестке, проникаясь, впитываем каплю Огня в каждый лепесток, возжигая и организуя Дух и Волю между собой в каждом лепестке соответствующей капле Огня, возжигая Нить Огня в каждом лепестке от кончика к Зерцалу.
Далее мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на каждый лепесток Лотоса и проникаем, пронзаем, возжигаем каждый вид Духа насыщенности новой Волей Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигая в каждом лепестке синтез Воли и Духа Изначально Вышестоящего Отца Метагалактически Метагалактикой Фа. И возжигаем новым Огнём новым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Зерцало, впитываем Синтез Огня Телом Духа. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление новой Воли Изначально Вышестоящего Отца.
И впитываем Волю Изначально Вышестоящего Отца одномоментно Телом Духа, Лотосом – каждым лепестком, Зерцалом, Я Есмь, организуясь явлением новой Воли Изначально Вышестоящего Отца синтез физически собою синтезом 4096-ти Частей, Систем, Аппаратов и Частностей. И эманируем, развёртываем концентрацию Метагалактического Духа и обновлённой Метагалактической Воли Изначально Вышестоящего Отца каждой Частью из 4096-ти, каждой Системой, каждым Аппаратом и каждой Частностью. И вспыхивая, преображаемся.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическую реальность, эманируя всё стяжённое в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО 4026 Изначально Вышестоящей Реальности с филиалами, эманируем во все подразделения и филиалы участников практики и фиксируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

1 день 2часть								
28-1
00.32.55. – 00.55.54.
Практика 2

Стяжание 65 536 синтез-лепестковой Синтезной Розы Совершенного Тела Высокой Цельной Реальности Метагалактики ИВО,  Метагалактики Фа и Планеты Земля. 
Стяжание Зерцала Розы, Совершенного Огненного Тела и Ядра Разума Мы Есмь  с 65 536-ю Синтезами и 4096-ю Огнями Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание Экосферы Огня и Синтеза вокруг Розы. Стяжание Пути Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.

	Возжигаемся всем Синтезом в каждым из нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их Огнём, Синтезом, переходим в зал ИВДИВО 4032 Изначально Вышестояще Реально явленно. И развёртываемся, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в форме Ипостаси 28 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Синтезной Розы Совершенного Тела Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца и Метагалактики Фа в их синтезе, в синтезе явления 4096-ти Частей, 4096-ти Систем, 4096-ти Аппаратов, 4096-ти Частностей, 8192-х Посвящений, 8192-х Статусов, 8192-х Творящих Синтезов, 8192-х Синтезностей, 8192-х Совершенств Полномочий, 8192-х Иерархизаций концентрацией Должностной Компетенции ИВДИВО каждым из нас и Зерцалом Розы Совершенного Тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
	И мы стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь концентрацию Огня, Синтеза, Условий и Систем для стяжания концентрации и выражения соответствующего явления Розы Совершенного Тела синтез 65 536-ти лепестковой, с концентрацией явления Мы Есмь 4096-ричным Огнём Изначально Вышестоящего Отца и в формировании Совершенного Огненного Тела Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
	И мы проникаемся Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, и синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097 Изначально Вышестоящий Реально явленно. И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Синтезной Розы Совершенного Тела каждому из нас синтезом 65 536-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, Метагалактики Фа и Планеты Земля синтезфизически собою.
	И мы просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить каждому из нас Синтезную Розу Совершенного Тела Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь Творением Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 65 536 синтез-лепестков, 
	и возжигаясь, развёртываем 8192 синтез-лепестка явлением Посвящений Изначально Вышестоящего Отца,
	возжигая, развёртываем 8192 синтез-лепестка в явлении Статусов Изначально Вышестоящего Отца,
	возжигаем и развёртываем 8192 синтез-лепестка явлением Творящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца,
	возжигаем и развёртываем 8192 синтез-лепестка явлением Синтезности Изначально Вышестоящего Отца,
	возжигаем и развёртываем 8192 синтез-лепестка явлением Совершенств Полномочий Изначально Вышестоящего Отца,
	и возжигаясь, развёртываем 8192 синтез-лепестка явлением Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца.
	И возжигаясь, глубже сливаемся, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, 	вспыхиваем 4096-ю синтез-лепестками явления 4096-ти Частей Человека,
	возжигаемся 4096-ю синтез-лепестками явлением 4096-ти Систем Частей Человека,
	возжигаемся 4096-ю синтез-лепестками явлением Аппаратов Систем Частей Человека,
	и возжигаемся 4096-ю синтез-лепестками явлением 4096-ти Частностей Аппаратов Систем Частей Человека каждым из нас и синтезом нас.
	И мы вспыхиваем 65536-ю синтез-лепестками Синтезной Розы Совершенного Тела каждым из нас, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Зерцало Синтезной Розы Совершенного Тела Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываем Зерцало под стопами, прося Изначально Вышестоящего Отца синтезировать 65 536 синтез-лепестков, развернув соответствующую концентрацию Синтеза и Огня Зерцалом Синтезной Розы Совершенного Тела Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.
	И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Совершенное Огненное Тело в реализации Совершенного Тела Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываемся на Зерцале Розы Совершенным Огненным Телом Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.
	И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Разум Мы Есмь, стяжая Ядро Разума Мы Есмь синтезом 65 536-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 4096 Огней Изначально Вышестоящего Отца Разумом Мы Есмь. И развёртывая Ядро Разума Мы Есмь под стопами в Зерцале Розы, возжигаем его 4096-ю Огнями Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь 4096-ю Огнями Изначально Вышестоящего Отца всем Совершенным Огненным Телом.
	И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явлением Сферы Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого Экосферу Огня и Синтеза каждому из нас вокруг Розы, концентрируя явление Экосферы Огня и Синтеза на Огненном Совершенном Теле Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Экосферой Огня и Синтеза, синтезируем, соорганизуя между собой Синтезную Розу, синтезом 65 536-ти синтез-лепестков, Совершенное Огненное Тело Высокой Цельной Реальности Метагалактики, Разум Мы Есмь.
	И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в соответствующей концентрации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Путь Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, преображаемся.
	Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реальность, возжигаясь в физическом теле Совершенным Огненным Телом Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, компактифицируем Розу в грудную клетку, возжигаясь Огнями Разума Мы Есмь в головном мозге. И эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО 4026-й Изначально Вышестоящей Реальности с филиалами, эманируем во все подразделения и филиалы участников практики, фиксируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

2день 2часть
28-2
01.41.30 -01.56.00.
Практика 3

Стяжание 28 Части Изначально Вышестоящего Отца Метагалактического Прозрения Изначально Вышестоящего Отца.
 Стяжание 4096 видов Прозрения Изначально Вышестоящего Отца.
 
Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас (так, кстати говоря, в Чаше Прозрения фиксируется Ядро Памяти, в которое и пишутся Синтезначала познанные, то есть, мы помним, по большому счёту, только то, что сложилось как Начала. Синтез, как Начала, как Сердечная Мысль, по большому счету, вписывается в Ядро Памяти). 
Мы возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И  возжигаясь их Огнём и Синтезом, переходим в зал Изначального Вышестоящего Дома Изначального Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно. Становимся пред, Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в форме Ипостасей 28 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание, развёртку и реализацию 28 Части Изначально Вышестоящего Отца Метагалактического Прозрения Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь преобразить, реорганизовать, пережечь или переплавить устаревшие состояния Начал в каждом из нас. 
И, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и возжигаясь Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097 Изначально Вышестояще Реально явленно, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Метагалактического Прозрения Изначально Вышестоящего Отца и заполняемся Синтезом Метагалактического Прозрения Изначально Вышестоящего Отца всем Телом в Синтезе Частей, Систем, Аппаратов, Частностей каждым из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь 28 Частью Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Ядро Синтеза Метагалактического Прозрения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, вспыхивая Ядром Синтеза Метагалактического Прозрения Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 4096 Сфер Оболочек Метагалактического Прозрения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Прозрений Изначально Вышестоящего Отца 4096 Частей Человека каждому из нас и синтезу нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в каждую Сферу, Оболочку Метагалактического Прозрения Изначально Вышестоящего Отца максимальный компакт Начал и Синтезначал 4096 Частей Изначально Вышестоящего Отца 4096 Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца, 4096 Аппаратов Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца и 4096 Частностей. И вмещаем, заполняем 4096 Оболочек Синтезначалами и Началами Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Воссоединённостей Синтезначал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактическому Прозрению Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Тело Метагалактического Прозрения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и возжигаясь, развёртываясь Телом Метагалактического Прозрения Изначально Вышестоящего Отца стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Чашу Метагалактического Прозрения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Стяжая 4096 слоёв Чаши, стяжаем Зерцало Чаши Прозрения и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося заполнить Чашу Метагалактического Прозрения Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И заполняя Чашу Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, сливаемся Чашей Метагалактического Прозрения каждого из нас с Чашей Метагалактического Прозрения Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца вписать в ячейки слоёв Чаши все необходимые Синтезначала и Начала Частей, Систем, Аппаратов Изначально Вышестоящего Отца, Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Совершенств Полномочий, Иерархизаций и Должностных компетенций. Просим вписать в ячейки Чаши Начала и Синтезначала ИВДИВО Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца 4096 Изначально Вышестоящих Реальностей 16384 Реальностей 16384 Вышестоящих Реальностей каждой Изначальной Вышестоящей Реальности и Метагалактики Фа. 
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Метагалактической Памяти Изначально Вышестоящего Отца в Огонь Чаши Прозрения. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Сердечную Мысль Метагалактического Прозрения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаясь Сердечной Мыслью. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Метагалактического Прозрения Изначально Вышестоящего Отца. Преображаясь. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Компактифицируем Чашу Прозрения в грудную клетку. И возвращаемся в физическую реальность, развёртывая Тело Метагалактического Прозрения физическим телом. Возжигаясь Ядром Метагалактической Памяти в головном мозге. Вспыхивая Чашей Прозрения в грудной клетке. Мы эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО 4026 Изначально Вышестоящей Реальности с филиалами, эманируем во все подразделения и филиалы участников практики, фиксируем в ИВДИВО каждого и выходим из практики. Аминь. 
2 день 1часть							
28-3
03.25.24. – 03.43.54.

Практика 4

Стяжание 16 эталонных видов Мысли и Мышления Изначально Вышестоящего Отца в явлении Систем Мышления Человека Частей 4-го горизонта 
Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание эталонного Ипостасного Мышления в синтезе 17-ричного эталонного вида Мысли и Мышления Изначально Вышестоящего Отца.

	Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, и просим преобразить каждого из нас на явление 28 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И с физики синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, начинаем заполняться сначала физически Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца всем телом, синтезом всех Частей. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь уплотнить Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в каждой из 4096-ти Частей.
	И заполняясь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032 Изначально Вышестояще Реально явленно. Становимся в форме Ипостаси 28 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16-ти видов Мысли в базовом явлении Систем Мышления Человека всех Частей 4-го горизонта. 
	И мы стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь 16 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16-ти видов Мысли и Мышления Изначально Вышестоящего Отца. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца стоя в зале ИВДИВО.
	И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реальный явленно. И становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16-ти Эталонных видов Мышления и Мысли Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить все Части 4-го горизонта в явлении Систем Мышления на явление 16-ти Эталонных базовых видов Мышления и Мысли в каждом из нас и синтезом нас.
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Мифологический вид Мышления и Мысли Изначально Вышестоящего Отца эталонно каждому из нас и синтезу нас. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца эталонный Содержательный вид Мысли и Мышления Изначально Вышестоящего Отца.
	Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца эталонный Формальный вид Мысли и Мышления Изначально Вышестоящего Отца.
	Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца эталонный Логический вид Мысли и Мышления Изначально Вышестоящего Отца.
	Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца эталонный Ассоциативный вид Мысли и Мышления Изначально Вышестоящего Отца.
	Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца эталонный Образный вид Мысли и Мышления Изначально Вышестоящего Отца.
	Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца эталонный Интуитивный вид Мысли и Мышления Изначально Вышестоящего Отца.
	Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца эталонный Аматический вид Мысли и Мышления Изначально Вышестоящего Отца.
	Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца эталонный Стратегический вид Мысли и Мышления Изначально Вышестоящего Отца.
	Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца эталонный Параметодный вид Мышления и Мысли Изначально Вышестоящего Отца.	
	Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца эталонный Проосновный вид Мысли и Мышления Изначально Вышестоящего Отца.
	Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца эталонный Синтезначальный вид Мысли и Мышления Изначально Вышестоящего Отца.
	Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца эталонный Парадигмальный вид Мысли и Мышления Изначально Вышестоящего Отца.
	Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца эталонный Имперационный вид Мысли и Мышления Изначально Вышестоящего Отца.
	Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца эталонный Иерархический вид Мысли и Мышления Изначально Вышестоящего Отца.
	Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца эталонный Ивдивный вид Мысли и Мышления Изначально Вышестоящего Отца.
	И в Синтезе 16-ти эталонных видов Мышления мы стяжаем и видов Мысли, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 17-й эталонный вид Мысли и Мышления – Мыслеобразный. И возжигаемся эталонным Мыслеобразным видом Мысли и Мышления Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
	И Синтез 17-рично мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Мышлением Изначально Вышестоящего Отца, и проникаемся в 17-ти видах эталонного Мышления Совершенным Мышлением Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся Ипостасностью Мышления Изначально Вышестоящему Отцу Синтез 16-рично в цельности 17-м выражением и явлением видов Мысли и Мышления синтезфизически собою.
	И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца эталонное Ипостасное Мышление Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас новой глубиной Ментальности, способности Мышления в глубине Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу синтезфизически собою.
	И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Мышление Изначально Вышестоящего Отца 16-ю видами эталонной Мысли и Мышления в 256-ти вариантах соответствующих 4096-ю Системами Мышления Изначально Вышестоящего Отца соответствующим преображением в явлении видов Мысли Частей 4-го горизонта каждому из нас и синтезу нас. И мы просим развернуть 4096 Систем 16-ю видами Мысли по 256 в каждой. И возжигаясь, преображаемся явлением Систем Мышления в каждой 4-й Части в 4096-рице Человека синтезфизически собою.
	И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реальность, возжигаясь эталонными 17-ю видами Мысли и Мышления, вспыхивая и Ипостасным Мышлением Изначально Вышестоящего Отца. И эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО 4026-й Изначально Вышестоящей Реальности с филиалами, эманируем во все подразделения и филиалы участников практики. Фиксируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.


2день 2часть 
28-4
11.47. Комментарии перед практикой. Ипостась это тот или та, который участвует в Творении Отца. Обязательный фактор. Можно сделать себе пометку. Дело – участие в Творении.
Часть Синтез Метагалактической Ипостасности Изначально Вышестоящего Отца по большому счету работает с каждой нашей Частью над чем? Что бы Ипостасность в каждой Части прирастала. За счет чего прирастает Ипостасность в Части. То описание, которое мы с вами сейчас пообсуждали, это же некое обобщение. Но глубина Ипостасности и целенаправленное участие в том или ином Творении у каждого ведь своё. Иногда эти вещи серьёзно и кардинально различаются. Правильно? Так вот. Чем взрастает Ипостасность в Частях? Над чем работает Синтез Метагалактической Ипостасности?
15.25. Синтез Метагалактической Ипостасности работает над ростом Ипостасности в каждой Части, копя и разрабатывая разные Синтезначала. И по тем Синтезначалам, которые в тебе сложились, усвоились, выработались и организуется твоя Ипостасность Отцу, Аватарам Синтеза. И по большому счету, когда у тебя есть какое-то поручение, какая-то задача. На эту задачу ты, включаясь в исполнение, начинаешь в первую очередь взращивать и растить разные Синтезначала. И вот в это, как раз таки, действие включается Часть Синтез Метагалактической Ипостасности. Не много не мало, которую мы с вами сейчас будем стяжать. У Синтеза Метагалактической Ипостасности тоже есть Чаша. Мы эту Чашу будем заполнять Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И так как Ипостась участвует в Творении Изначально Вышестоящего Отца, мы в Чашу этой Части попросим зафиксировать нам Синтез Творения. 


28-4
17.18. – 38.32.
Практика 5
Стяжание Части Синтез Метагалактической Ипостасности Изначально Вышестоящего Отца и Чаши Творения Синтеза Метагалактической Ипостасности 
Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И возжигаясь их Огнём и Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И синтезируясь с их Хум, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на явление Синтеза Метагалактической Ипостасности Изначально Вышестоящего Отца.
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить и реорганизовать базовые Начала и Синтезначала каждому из нас, явлением Синтеза Метагалактической Ипостасности Изначально Вышестоящего Отца  синтез физически собою.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Синтезом, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097 Изначально Вышестояще Реально явленно, становясь перед Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем Синтез Синтеза Метагалактической Ипостасности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца реорганизовать Начала и Синтезначала явлением Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу. И просим развернуть Синтез Метагалактических Синтезначал Частями, Системами, Аппаратами и Частностями Человека каждому из нас и синтезу нас.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Синтезом Метагалактической Ипостасности Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 4096 Оболочек Синтеза Метагалактической Ипостасности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в 4096 Оболочек 4096 видов Метагалактической Ипостасности 4096-ти Частей Изначально Вышестоящего Отца.
И в явлении Метагалактической Ипостасности Изначально Вышестоящего Отца каждой из 4096-ти Частей, мы стяжаем в каждую из 4096-ти Оболочек Синтезначала Метагалактической Ипостасности Изначально Вышестоящего Отца в каждой из 4096-ти Частей, Систем, Аппаратов и Частностей. И возжигаясь, вспыхиваем, развёртываясь Метагалактически Синтезначал в Оболочках Синтеза Метагалактической Ипостасности Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Синтеза Центрально Синтеза Метагалактической Ипостасности Изначально Вышестоящего Отца и, стяжаем Тело Синтеза Метагалактической Ипостасности Изначально Вышестоящего Отца возжигая, развёртываясь Синтезом 4096-ти Оболочек Формы Тела Человека каждым из нас.
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Чашу Творения Синтеза Метагалактической Ипостасности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, развёртываем Чашу Синтезом 4096-ти Слоёв вокруг Тела Синтеза Метагалактической Ипостасности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Стяжаем Зерцало Чаши Творения Синтеза Метагалактической Ипостасности Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая Зерцалом на дне Чаши, становясь босиком на Зерцало. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Творения Изначально Вышестоящего Отца в Чашу Творения Синтеза Метагалактической Ипостасности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Заполняемся Синтезом Творения Изначально Вышестоящего Отца в Чаше, проникаемся Телом Синтезом Творения Изначально Вышестоящего Отца.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца все необходимые записи Синтезначал в Ячейки Чаши Творения Синтеза Метагалактической Ипостасности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Просим вписать, стяжая Синтезначала Метагалактической Ипостасности Человека Изначально Вышестоящему Отцу. 
Стяжаем и просим вписать в Ячейки Чаши Синтезначала Ипостасности Посвящённого Изначально Вышестоящему Отцу.
Стяжаем и просим вписать в Ячейки Чаши Творения Синтезначала Ипостасности Служащего Изначально Вышестоящему Отцу.
Стяжаем и просим вписать в Ячейки Чаши Синтезначала Ипостасности Ипостаси Изначально Вышестоящему Отцу.
Стяжаем и просим вписать в Ячейки Чаши Синтезначала Ипостасности Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем и просим вписать в Ячейки Чаши на перспективу нашего восхождения и развития Синтезначала Владыки Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем и просим вписать в Ячейки Чаши на перспективу нашего развития Синтезначала Ипостасности Аватара Изначально Вышестоящему Отцу.
И стяжаем и просим вписать в Ячейки Чаши Творения на перспективу нашего развития и восхождения Синтезначала Ипостасности Отца Изначально Вышестоящему Отцу каждому из нас и синтезом нас.
И продолжая заполнять Чашу Синтезом Творения Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эталонную Сердечную Мысль Синтеза Метагалактической Ипостасности Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, вспыхивая, преображаемся.
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Метагалактических Начал явлением Синтезначала Метагалактики Фа и Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируем Оболочки Синтеза Метагалактической Ипостасности Изначально Вышестоящего Отца с 4096-тью Частями Человека синтез физически собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы просим развернуть Синтезначал Метагалактической Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу в каждой из 4096-ти Частей.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Компактифицируем Чашу Творения Синтеза Метагалактической Ипостасности Изначально Вышестоящего Отца в грудную клетку.
Возвращаемся в физическую реальность, возжигаясь, развёртываемся Телом Синтеза Метагалактической Ипостасности Изначально Вышестоящего Отца. 
И эманируем всё стяжённое в ИВДИВО. Эманируем в ИВДИВО 4026 Изначально Вышестоящей Реальности с филиалами. Эманируем во все подразделения и филиалы участников практики.
Фиксируем в ИВДИВО каждого и фиксируем в ИВДИВО каждого выходим из практики. Аминь.

2 день 2часть
28-4
01.09.32. – 01.29.46.

Практика 6
[bookmark: _GoBack]Преображение 60 Части Человека Совершенный Хум 
Изначально Вышестоящего Отца.

Хум обучает сначала не отвлекаться. Может отвлечь, что угодно и не выполнить план, заняться второстепенным и не выполнить главное. И вот в этом случае, Хум начинает обучать: не отвлекаться, поэтому не отвлекаемся.
Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И возжигаясь их Огнём и Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032 Изначально Вышестояще Реально явленно.
Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и стяжаем, синтезируясь с их Хум, Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Совершенного Хум Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить явление 60-ой Части Человека в Хум в каждом из нас 16-ричной Иерархизации явления 4096-рицы Частей Человека каждым из нас и синтезом нас. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, стяжая концентрацию Огня, Синтеза, Условий и Систем каждому из нас на явление Совершенного Хум Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явлено. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Хум Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на явление Хум Изначально Вышестоящего Отца.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжая 4096 Сфер оболочек Хум каждому из нас в явлении 4096-ти Частей Изначально Вышестоящего Отца. И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в Хум каждому из нас 256 Огней и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в выражении 64 Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца и 192-х пар Изначально Вышестоящих Аватаров Аватаресс Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося развернуть явление 256-ти Огней и Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в 4096-ти оболочках Хум с 16-ричной Иерархизацией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И мы, синтезируясь ещё глубже Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь 4096-тью оболочками Хум Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь 4096-тью оболочками Хум Изначально Вышестоящего Отца, впитываем в каждую оболочку явления соответствующей Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца или соответствующей пары Изначально Вышестоящих Аватаров Аватаресс с 16-ричной Иерархизации Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца обновить и преобразить Огонь и Синтез в Хум каждому из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Чашу в Хум с Огнём Ока Изначально Вышестоящего Отца в Чаше Хум. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Начала Изначально Вышестоящего Отца в Хум, в ячейки Чаши Хум, в синтезе 16-рицы Частностей Изначально Вышестоящего Отца явления каждого Синтез Начала. И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Ока Изначально Вышестоящего Отца, как Ядро Синтеза Хум, каждому из нас. Возжигаясь, развёртываем Ядро Ока в центре Хум.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем в Хум Эталонного Человека Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 4096-ти Эталонных Частей, в синтезе 4096-ти Эталонных Систем, в синтезе 4096-ти Эталонных Аппаратов и в синтез 4096-ти Эталонных Частностей.
Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в Хум явление Эталонного Посвящённого синтезом 8192-х Эталонных Посвящений Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем в Хум Эталонного Служащего Изначально Вышестоящего Отца, Синтезом 8192 Статусов Изначально Вышестоящего Отца в явлении Эталонных Начал Творения.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом ещё глубже, стяжая Эталонную Ипостась Изначально Вышестоящего Отца синтезом 8192-х Эталонных Творящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эталонного Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезом Эталонных 8192 Синтезностей Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца на возможную перспективу нашего развития и восхождения Эталонного Владыку Изначально Вышестоящего Отца синтезом 8192 Эталонных Совершенств Полномочий.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эталонного Аватара синтезом 8192-х Эталонных Иерархизаций.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление Отца Изначально Вышестоящего Отца в Хум каждым из нас фиксацией развёрткой Эталонной Должностной Компетенции ИВДИВО синтезфизически собою.
И мы возжигаемся, развёртывая в Огне Чаши Хум Эталонное явление Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя Синтеза, Владыки, Аватара и Отца Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою, возжигая Ядро Ока, как Ядро Синтеза Хум в грудной клетке Эталонного Человека каждым из нас.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эталонную Сердечную Мысль Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигая Эталонную Сердечную Мысль Изначально Вышестоящего Отца на Ядре Ока.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца перспективный Синтез и Огонь в Хум каждому из нас, стяжая Станцу Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Станцей перспектив в Хум Станцей перспектив Изначально Вышестоящего Отца в Хум каждого из нас, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, прося сотворить и развернуть каждому из нас 16 явлений 16 Хум в выражении 4096-рицы Человека каждому из нас от Хум Человека Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца до Хум Отца Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, вспыхиваем, развёртываемся 16-тью видами Хум в каждом из нас. И в Синтезе мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенный Хум Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Станцу перспектив и стратегимии Совершенного Хум Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И возжигаясь, вспыхиваем, развёртываясь Свершенным Хум Изначально Вышестоящего Отца, и концентрируем, входя в Эталонного Человека, Посвящённого, Служащего и Ипостась Изначально Вышестоящего Отца в Хум, прямо Телом входим, становимся в Чаше. И концентрируем на своё тело, на синтез Частей из Совершенного Хум Станцу перспектив стратегимии Изначально Вышестоящего Отца. Станцу, как сияние Огненного письмена, на наше тело.
И возжигаясь, компактифицируя Совершенный Хум в центр грудной клетки, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую Реальность, возжигая в Хум физически 16 явлений Хум, от Хум Человека Планеты Земля до Хум Отца Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, развёртываясь Совершенным Хум Изначально Вышестоящего Отца.
И эманируем всё стяжённое в ИВДИВО. Эманируем в ИВДИВО 4026 Изначально Вышестоящей Реальности с филиалами. Эманируем во все подразделения и филиалы участников практики. Фиксируем в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.

2 день 2 часть
28-4
01.30.03 -01.39.06.
 Практика 7
Итоговая.

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И возжигаясь их Огнём и Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговое стяжание 28 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И проникаемся Огнём, Синтезом, Условиями и Системами, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Синтезом и, развёртываясь в зале Изначально Вышестоящего Отца 4097 Изначально Вышестояще Реально явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Стандарта 28 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4060 шестнадцатиллионов Огней 4096-рицы Субъядерного Синтеза 4060-ой Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4060 шестнадцатиллионов Ядер Синтеза 4096-цы Субъядерного Синтеза 4060-ой Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 4060 Изначально Вышестоящей Реальности, стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 28 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И мы стяжаем Стандарт 28 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося вписать Стандарт 28 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждый Огонь и в каждое Ядро Синтеза. И вспыхивая, развёртываемся Стандартом 28 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 4097 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4096 Субъядерностей, 4096 видов Субъядерного Синтеза, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Частей с 4096-ю Реальностями 4060 Изначально Вышестоящей Реальности Человека 4060 Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Цельность Человека 4060 Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Человеком 4060-ой Изначально Вышестоящей Реальности. 
И  стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 64 Инструмента Человека 4060 Изначально Вышестоящей Реальности. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 64-рицу Служения Человека 4060 Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 96 Начал Научного Синтеза 4096-ти…96 Начал Научного Синтеза Человека 4060 Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца. И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая и прося Изначально Вышестоящего Отца сотворить 64 Части Стандарта 28 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, возжигаясь, вспыхиваем, развёртываемся 64-мя Частями Стандарта 28 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца фиксацию Стандарта 28 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16-ти Посвящений  Изначально Вышестоящего Отца, 16-ти Статусов Изначально Вышестоящего Отца, 16-ти Творящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 16-ти Синтезностей Изначально Вышестоящего Отца, 16-ти Совершенств Полномочий Изначально Вышестоящего Отца, 16-ти Иерархизаций, одной Должностной Компетенции ИВДИВО каждому из нас.
И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Книги Изначально Вышестояще… Синтез Книги 28 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, вмещая, переходим в зал библиотеки Книг Синтезов ИВДИВО 4032 Изначально Вышестояще Реально, становимся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и Аватаресой Синтеза Фаинь и стяжаем Книгу 28 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Принимаем Книгу, берём её двумя руками, возжигаемся и с Книгой переходим в наше здание, становясь на последнем этаже. Книгу кладём на стол, со стола берём Книгу 27 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, если она у вас есть, возвращаемся в зал библиотеки Книг Синтеза ИВДИВО к Аватару Синтеза Кут Хуми Фаинь. И благодаря Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за возможность выхождения и работы с Книгой 27 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возвращаем Книгу. И стяжая у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь Огонь, Синтез, Условия и Системы ночной и дневной подготовки на следующий месяц в усвоении и овладении 28-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца любыми темами, практиками, перспективами.
И возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Ядер ДНК и 4096 Генов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас Человеком 4060 Изначально Вышестоящей Реальности. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Синтеза 28 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вмещаем Ядро 28 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Хум, возжигаясь им, синтезируем все Ядра Синтеза между собой. И возжигаемся синтез 28-ричным Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им. Просим у Изначально Вышестоящего Отца преобразить ИВДИВО каждого синтез всего во всём.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 28 Синтез Изначально Вышестоящего Отца, за наше преображение, восхождение, новую глубину Ипостасности явлением Изначально Вышестоящего Отца. 
И возвращаясь в физическую реальность, развёртывая Ядро 28 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 4096-рицу Человека 4060 Изначально Вышестоящей Реальности, возжигаясь Стандартом 28 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца фиксации 8 видов реализации, 8 видов достижений. 
И эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, возжигаясь Ядром 28 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО 4026 Изначально Вышестоящей Реальности с филиалами, эманируем во все подразделения и филиалы участников практики, фиксируем в ИВДИВО каждого и выходим из практики. Аминь.
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