29 МФЧС Изначально Вышестоящего Отца «Совершенное Око Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца» ИВДИВО 4026 ИВР Екатеринбург. Е. Бессонова. 07-08 апреля 2018г.


1 день 1 часть
29-1
02.52.27. – 03.15.26.
					Практика 1

Стяжание Эталонного Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца в Око, в синтезе 12-ти Эталонов 12-ти видов Человека Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь в Хум их Синтезом, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реально явлено. И развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся с их Хум и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 29 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем 29 Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и стяжаем заполнение 29-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Синтезом 4096-ти Частей каждым из нас. И заполняясь, стяжаем форму Ипостаси 29 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, облачаемся в форму Ипостаси 29 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ею.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Эталонного Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца в Око в каждом из нас. И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь сконцентрировать на каждом из нас Огонь, Синтез, Условия и Системы Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, преобразив каждого из нас на явление 12-ти видов Человека Изначально Вышестоящего Отца в их Эталонном явлении, с последующим осуществлением 12-ти видов Человека каждым из нас и синтезом нас.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реальный явленно. И оформляясь всем Телом пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 12 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас на явление 12-ти Эталонов 12-ти видов Человека, в синтезе Эталонного Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца.
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Эталонного Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Мудрость Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эталонного Человека Творца, стяжая Жизнь Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эталонного Человека Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Воскрешение Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эталонного Человека Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Пробуждение Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эталонного Человека Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Генез Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эталонного Человека Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Человечность Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Человека Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Служение Изначально Вышестоящего Отца.


Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эталонного Человека Изначально Вышестоящей Реальности Синтезности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Вершение Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Эталонного Человека Вышестоящей Реальности Творения, стяжая Практику Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Человека Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Могущество Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эталонного Человека ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Ивдивность Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эталонного Человека Частей Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Огонь Высокой Цельной Физичности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И возжигаясь 12-ю Эталонными Человеками Изначально Вышестоящего Отца, мы, в синтезе синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Эталонного Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца в Око каждому из нас, и стяжаем Эталонного Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываясь в синтезе 12-ти эталонов Эталонным Изначально Вышестоящим Человеком Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Око Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Око Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, проникаемся всем Телом и Синтезом всех Частей, и просим Изначально Вышестоящего Отца вывести из каждого из нас и снять с каждого из нас религиозность предыдущих эпох, как фиксацию устаревших взаимоотношений с Изначально Вышестоящим Отцом.
И возжигаемся явлением Эталонного Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца прямым явлением Око Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом один на один завершая любые виды религиозности, и просим Изначально Вышестоящего Отца снять с каждого из нас и завершить в каждом из нас тенденции отдела человечества Планетарного порядка, Солнечного порядка, Галактического и Метагалактического выражения.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Сферу Око, возжигаясь первичной фиксацией Око Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическую реальность, физически возжигаясь Эталонным Изначально Вышестоящим Человеком Изначально Вышестоящего Отца синтезом 12-ти эталонных Человеков в каждом из нас. И эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО 4026 Изначально Вышестоящей Реальности Екатеринбург Россия с филиалами, эманируем во все подразделения участников практики и фиксируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь

1 день 2 часть
29-2
00.55.00 -01.14.40
Практика 2

Стяжание 16 видов Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждой из 4096 Частей Человека и Цельной Жизни ИВО. Стяжание Рождения Свыше

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И возжигаясь их Огнём и Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно. Развёртываемся в Форме Ипостасей 29 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16 видов Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждой из 4096 Частей Человека синтезфизически собою. И мы проникаемся Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Огнём, Синтезом, Условиями и Системами. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь снять с каждого из нас и вывести из каждого из нас все устаревшие, отработанные, некомпетентные состояния, записи, иллюзии и ввести каждого из нас в новую глубину Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца 16-ю видами Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Синтезом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явлено. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16 видов Жизни Изначально Вышестоящего Отца в их обновлённом выражении. И просим Изначально Вышестоящего Отца завершить действие всех предыдущих видов Жизни и явлений Жизни в каждом из нас, не соответствующих новому явлению Изначально Вышестоящего Отца, служению и реализации Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Жизнь Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжаем Жизнь Аватара.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Эталонную Жизнь Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас,
Эталонную Жизнь Аватара каждому из нас,
Эталонную Жизнь Владыки Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас,
Эталонную Жизнь Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас,
	Стяжаем Эталонную Жизнь Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас,
Стяжаем Эталонную Жизнь Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас,
Стяжаем Эталонную Жизнь Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас,
Стяжаем Эталонную Жизнь Человека Творца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас,
Стяжаем Эталонную Жизнь Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас,
Стяжаем Эталонную Жизнь Человека Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас,
Стяжаем Эталонную Жизнь Человека Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас,
Стяжаем Эталонную Жизнь Человека Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас,
Стяжаем Эталонную Жизнь Человека Совершенств Полномочий Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас,
Стяжаем Эталонную Жизнь Человека Изначально Вышестоящей Реальности Синтезности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас,
Стяжаем Эталонную Жизнь Человека Вышестоящей Реальности Творения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас,
И стяжаем Эталонную Жизнь Человека Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 видов Жизни Изначально Вышестоящего Отца в каждую из 4096 Частей Человека синтезфизически собою. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца заполнение каждой из 4096 Частей Человека 16-ю обновлёнными видами Жизни Изначально Вышестоящего Отца. И в Синтезе мы возжигаемся Эталонным Изначально Вышестоящим Человеком Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Цельную Жизнь Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца 16-рично 16-ю видами Жизни активировать 4096 Частей Человека Жизнью Метагалактической расы Землян каждого из нас формированием Метагалактической Нации Землян, развитием единой Метагалактической Цивилизации Планеты Земля.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Рождения Свыше Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца 4096-ричный. И синтезируя Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Синтезом Рождения Свыше, развёртываем Образ Отца в физическом Подобии, возжигаясь Рождением Свыше Изначально Вышестоящим Отцом Синтезом Планеты Земля, Метагалактики Фа и Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.
И преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическую реальность. Возжигаясь 16 видами Жизни в каждой из 4096 Частей и Цельной Жизнью Изначально Вышестоящего Отца Человеком синтезфизически собою, эманируя всё стяжённое в ИВДИВО. Эманируем в ИВДИВО 4026 Изначально Вышестоящей Реальности Екатеринбург, Россия с филиалами. Эманируем во все подразделения и филиалы участников практики и фиксируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

1 день 2 часть
29-2
01.46.59-02.02.06.
Практика 3

Стяжание 25-ти расового явления Жизни Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032 Изначально Вышестояще Реально явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 29 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 25 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 13-ти подрас 6-той Метагалактической 14-той Планетарной расы Человека Метагалактики Фа и 12 рас от Человека Метагалактики Фа до расы Изначально Вышестоящего Отца. И мы просим у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь развернуть каждому из нас максимально высокую расу с максимальной концентрацией Жизни Изначально Вышестоящего Отца.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Его Огнём и переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 4097 Изначально Вышестояще Реально явленно. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 25 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося преобразить каждого из нас на явление 25 рас Изначально Вышестоящего Отца с 13 подрасами явления 6 Метагалактической расы Человека Метагалактики Фа и 12 рас с максимальной концентрацией расы на каждом из нас на перспективу развития и восхождения синтезфизически собою. И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление 12 рас от расы Изначально Вышестоящего Отца до расы Человека Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 6-тую Метагалактическую 14-тую Планетарную расу Человека Метагалактики Фа явлением 13 подрас и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас на 25-ти расовое явление Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и Человечества Планеты Земля в целом с явлением многорасового выражения Метагалактической Цивилизации. И преображаясь, просим явить каждым из нас концентрацию рас Изначально Вышестоящего Отца. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца соответствующую расу каждому из нас максимальной концентрации Жизни Изначально Вышестоящего Отца в максимальном устремлении возможностей каждым из нас и, проникаясь, возжигаемся. И эманируем с Изначально Вышестоящим Отцом Синтез 25-рассового развития, окутывая Планету Земля соответствующей концентрацией.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И возвращаемся в физическую реальность, эманируя всё стяжённое в ИВДИВО, ИВДИВО 4026 Изначально Вышестоящей Реальности Екатеринбург Россия с Филиалами. Эманируем в Изначально Вышестоящие Дома и Филиалы участников практики. И фиксируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

2 день 1 часть
29-3
02.20.08. – 02.51.11.

Практика 4
Стяжание 16 видов организации, фиксации в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас с преображением оболочек ИВДИВО. Стяжание Чаши в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого, эталонную базу данных. Стяжание в Чашу Эталонного Человека, Учение Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И возжигаясь их Огнём и Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реально явлено.
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в форме Ипостаси 29 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Оформляемся и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление обновлённых организаций Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем 16 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16-ти организаций Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируемся Сферой ИВДИВО каждого с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца. И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь сконцентрировать 16 оболочек 16-ти организаций Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО каждого из нас в формировании оболочек выражения 16-ти организаций Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО каждого.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 16 организаций Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, впитываем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление ИВДИВО, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Иосифом и Славией, стяжаем Синтез Воли Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление Изначально Вышестоящего Синтеза Высокой Цельной Реальности Метагалактики Владыки Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мории и Свет, стяжаем Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление Изначально Вышестоящего Синтеза Высокой Цельной Реальности Метагалактики Учителя Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Филиппом и Мариной, стяжаем Синтез Любви Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление Изначально Вышестоящего Синтеза Высокой Цельной Реальности Метагалактики Ипостаси Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Византием и Альбиной, и стяжаем Синтез Творения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Синтезируясь глубже с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез Высокой Цельной Реальности Метагалактики Служащего Психодинамического Мастерства Изначально Вышестоящего Отца и синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Яновом и Вероникой, стяжая Синтез Созидания Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И мы, синтезируясь глубже с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Изначальный Вышестоящий Синтез Высокой Цельной Реальности Метагалактики Посвящённого Метагалактической Академии Наук Изначально Вышестоящего Отца и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юлием и Сианой и стяжаем Синтез Репликации Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем явление Изначально Вышестоящего Синтеза Высокой Цельной Реальности Метагалактики Человека-Творца Метагалактической Цивилизации Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юсефом и Оной и стяжаем Синтез Жизни Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Изначально Вышестоящего Отца явлением Изначально Вышестоящего Синтеза Высокой Реальности Метагалактики Человека Изначально Вышестоящего Отца Метагалактической Гражданской Конфедерации Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Владомиром и Стефаной. И синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез Высокой Цельной Реальности Метагалактики Человека Высокой Цельной Реальности Метагалактики Метагалактической Нации Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Саввой и Святой и, синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Пробуждения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящий Синтез Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца Человека Метагалактики Фа Ипостасного Метагалактического Синтеза. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Савелием и Баяной, стяжаем Синтез Генезис Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез Высокой Цельной Реальности Метагалактики Человека Планеты Земля Высоко Цельно Реальностно Метагалактического Синтеза. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, стяжаем Синтез Человечности Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца Человека Полномочий Совершенств Метагалактического Синтеза. И проникаясь четвёртой организацией Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Служения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез Высокой Цельной Реальности Метагалактики Человека Изначально Вышестоящей Реальности Синтезности. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Александром и Тамилой, стяжаем Синтез Вершения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Синтезируясь с Изначальным Вышестоящим Отцом, стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез Высокой Цельной Реальности Метагалактики Человека Вышестоящей Реальности Творения Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Яромиром и Никой, и синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Практики Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящий Синтез Высокой Цельной Реальности Метагалактики Человека Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Сераписом Велеттой и стяжем Синтез Могущества Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И мы проникаемся с Изначально Вышестоящим Отцом и с 16-тью парами Изначально Вышестоящих Аватаров Аватаресс, с 16-тью обновлёнными организациями Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая в каждом из нас 16-тью видами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить ИВДИВО каждого на новую глубину организованной деятельности в выражении явления 16-ти организаций ИВДИВО, прося завершить все предыдущие виды организованной деятельности, не соответствующей обновлённому явлению ИВДИВО в каждом из нас. Так же просим снять и завершить все устаревшие не компетентные условия. И проникаясь концентрацией 16-ти организаций Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить ИВДИВО каждого, стяжая 16 оболочек выражения 16-ти организаций Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО каждого.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Чашу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас с количеством слоёв по количеству оболочек ИВДИВО каждого. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца вписать в ячейки Чаши ИВДИВО весь необходимый Стандарт Синтеза Изначально Вышестоящего Отца по 16-ти организациям Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в целом в развитии и реализации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца восполнить и заполнить Чашу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Огнём и Синтезом 16-ти организаций Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, впитываем от Изначально Вышестоящего Отца напрямую 16 видов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца: от Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца до Синтез Могущества Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, мы развёртываемся в центре ИВДИВО, в Чаше ИВДИВО каждого, Эталонным Изначально Вышестоящим Человеком Изначально Вышестоящего Отца, стяжённым вчера. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И стяжаем Источник Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, проникаемся Учением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, всем явлением Эталонного Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть организованную деятельность каждого из нас внутреннюю и внешнюю в явлении 16 организаций Изначально Вышестоящего Отца явлением Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И проникаясь явлением 16 организаций Изначального Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, входим в организованную деятельность 4096-ти Частей каждым из нас ракурсом 16 организаций ИВДИВО.
Организуемся явлением Посвящённых Синтезом Посвящений 16-тью организациями Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
Организуемся Служащим Синтезом Статусов Изначально Вышестоящего Отца синтезом 16-ти организаций ИВДИВО.
Возжигаемся организованной деятельностью Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Творящих Синтезов 16-тью организациями ИВДИВО.
Вспыхиваем организованной деятельностью Учителя Синтеза ИВДИВО в явлении 16-ти организаций Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаемся, организовываясь деятельностью Владыки Синтезом Совершенств Полномочий Аватаров Синтезом Иерахизаций и в целом Должностной Компетенцией ИВДИВО явлением 16-ти организаций Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, благодаря Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза 16-ти организаций Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
Возвращаемся в физическую реальность, возжигаясь обновлённой сферой ИВДИВО каждого, вспыхивая 16-тью оболочками 16-ти организаций ИВДИВО в ИВДИВО каждого.
И эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО 4026 Изначально Вышестоящей Реальности с филиалами. И фиксируем в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.

2 день 2часть 	
29-4
37.13. – 59.59.

Практика 5
Стяжание Синтез Око ИВО, 4096 оболочек Око ИВО, Центральное Ядро Синтез Око, 4096 Взглядов Частей ИВО, 4096 Эталонных Взглядов Учения Синтеза ИВО,  Цельный Окский Взгляд ИВО, Цельный Взгляд – Картину Око ИВО, Эталонный Взгляд Посвящённого ИВО, Служащего ИВО, Ипостаси ИВО, Учителя Синтеза ИВО.

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно, развёртываясь в форме Ипостаси 29 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми  Фаинь и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на применение, реализацию и развёртывание волевой тенденции Изначально Вышестоящего Отца Око Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
И мы синтезируемся с  Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаемся его Синтезом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-и Изначально Вышестояще Реально явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Эталонным Изначально Вышестоящим Человеком Изначально Вышестоящего Отца, обновляясь в Эталонном Изначально Вышестоящем Человеке Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И  мы синтезируемся с Око Изначально Вышестоящего Отца,  проникаемся  Синтезом  Око Изначально Вышестоящего Отца  в каждом из нас, начало  Эталонным Изначально Вышестоящим Человеком  Изначально Вышестоящего Отца  и далее цельно,  синтез - цельно, всечастно,  все - телесно, в любом виде наших подготовок, реализаций Посвящениями, Статусами, Творящими Синтезами, Синтезностями, Полномочиями Совершенств, Иерархизацией  и концентрацией  Должностной Компетенции. 
И, из Око Изначально Вышестоящего Отца проникаемся Волевой тенденцией Око Изначально Вышестоящего Отца в реализации тотальной ситуативности Изначально Вышестоящим Отцом в каждом из нас.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца завершить в каждом из нас и снять с каждого из нас все устаревшие тенденции, направленности, взгляды, позиции наблюдателя, не соответствующие новой Волевой тенденции Око Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Око Изначально Вышестоящего Отца, насыщаясь Синтезом Око, всё Тело и синтез Частей.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Оболочек Око Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжаем Центральное Ядро Синтеза Око.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Учение Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, как основополагающий источник Око, каждому из нас и синтезу нас.
И возжигаемся концентрацией Учения Синтеза в Око, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Эталонных Взглядов Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Око каждому из нас.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Оболочек Око , 4096 Взглядов Частей Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь, Око каждого из нас с Око Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Цельный Окский Взгляд Изначально Вышестоящего Отца в Око каждому из нас. И проникаемся Окским Взглядом Изначально Вышестоящего Отца в Око каждого.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Цельный Взгляд – картину Око Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца явить каждому из нас и наделить каждого из нас Видением Око данным Взглядом.
И мы возжигаемся в Око Эталонным Изначально Вышестоящим Человеком Изначально Вышестоящего Отца в Синтезе 4096 Эталонных Частей, Систем и Аппаратов. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление Эталонного Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца Синтезом 8192 Посвящений, стяжаем Эталонного Служащего Синтезом 8192 Статусов, стяжаем Эталонную Ипостась Изначально Вышестоящего Отца  Синтезом 8192 Творящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Эталонного Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Синтезом 8192-х Синтезностей Изначально Вышестоящего Отца.
 И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, в явлении Эталонного Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, Эталонный Взгляд Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, в явлении Эталонного Служащего Изначально Вышестоящего Отца стяжаем в Око каждому из нас Эталонный Взгляд Служащего Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в Око каждому из нас выражение Эталонной Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, Эталонный Взгляд Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, в явлении Эталонного Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Эталонный Взгляд Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И возжигаемся в Око  Изначально Вышестоящего Отца формированием Взглядов Око Человеком, Посвящённым, Служащим, Ипостасью, Учителем Синтеза синтез физически собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реальность, возжигаясь физически Оком Изначально Вышестоящего Отца.
И эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО 4026 Изначально Вышестоящей Реальности, Екатеринбург Россия с филиалами. Эманируем во все подразделения, филиалы участников практики и фиксируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

2 день 2часть.
29-4
02.02.54. – 02.13.45.
						Практика 6

Стяжание Совершенного Око Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца и Совершенного Взгляда в Око Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их Огнём и Синтезом, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реально явлено. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и, синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание, явление и реализацию Совершенного Око Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестоящий Реально явленно, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Совершенного Ока Изначально Вышестоящего Отца 13-го вида Совершенства Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И проникаемся Синтезом Совершенного Ока в каждом из нас и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в явлении Ока 16-ю Совершенствами Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Око ИВДИВО каждого.
Стяжаем Око Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Стяжаем Око Истины Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Стяжаем Око в явлении Око Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Стяжаем Око Хум Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Стяжаем Око Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Стяжаем Око Омеги Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Стяжаем Око Монады Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Стяжаем Око Начал Творения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Стяжаем Око Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Стяжаем Око Разума Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Стяжаем Око Сердца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Стяжаем Око Мышления Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Стяжаем Око Головерсума Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Стяжаем Око Восприятия Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И стяжаем Око Пламени Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И возжигаемся явлением Ока в 16-ти Совершенствах Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою, и в Синтезе стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенное Око Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И сливаясь, синтезируясь, проникаемся Совершенным Оком Изначально Вышестоящего Отца в Изначально Вышестоящем Отце и вмещаем, вспыхиваем 13-м видом Совершенства Человека Совершенным Оком Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенный Взгляд Изначально Вышестоящего Отца Совершенного Око Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И развёртываем Совершенное Око Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца всем Телом, вмещая Совершенство Ока синтезчастно, синтезтелесно, вспыхивая Окским явлением всей частности и всей телесности. Преображаемся, возжигаясь Синтезом Совершенного Око Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическую реальность. И вспыхивая физически Совершенным Оком Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО 4026 Изначально Вышестоящей Реальности Екатеринбург Россия с филиалами, эманируем во все подразделения и филиалы участников практики, фиксируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

2 день 2 часть
29-4
02.16.37. – 02.21.16.
Практика 7

Стяжание 29 Части Изначально Вышестоящего Отца –
Метагалактическая  Память ИВО.

Возжигаемся  всем  Синтезом  в каждом  из  нас.  И синтезируясь  с  Изначально Вышестоящими Аватарами  Синтеза  Кут Хуми  Фаинь, переходим  в  зал  Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца  4032 Изначально Вышестояще Реально явленно. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза  Кут Хуми  Фаинь,  мы стяжаем   Синтез  Синтезов  Изначально Вышестоящего Отца, прося  преобразить  каждого  из  нас  и  синтез  нас  на  развертку  29  Части  Изначально Вышестоящего Отца  Метагалактической  Памяти  Изначально Вышестоящего Отца  синтез физически собою.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал  Изначально Вышестоящего Отца  4097 Изначально Вышестояще Реально явленно. Синтезируемся  с  Хум  Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез  Памяти  Изначально Вышестоящего Отца  каждому  из  нас. Проникаясь Синтезом  Памяти  Изначально Вышестоящего Отца,  просим  Изначально Вышестоящего Отца  сотворить  каждому  из  нас,  и в  каждом  из  нас  29-ю  Часть  Метагалактическую  Память Изначально Вышестоящего Отца  синтезом  4096  Сфер  Взглядов  Памяти Изначально Вышестоящего Отца  каждому  из  нас. 
И мы, синтезируясь с  Изначально Вышестоящим Отцом,  стяжаем  у  Изначально Вышестоящего Отца  4096  Оболочек  Метагалактической  Памяти  ракурсом  Физического  Мира  Метагалактики Фа  
стяжая  8192  Оболочки  Метагалактической  Памяти, ракурсом  Тонкого  Мира  Метагалактики  ФА  
стяжаем 12288 Оболочек Метагалактической Памяти, ракурсом  Метагалактического  Мира  Изначально Вышестоящего Отца  Метагалактики  Фа, и 
стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 Оболочки  Метагалактической  Памяти, ракурсом  Синтезного  Мира.  
И  стяжаем  у  Изначально Вышестоящего Отца  16384  Взгляда Оболочек Метагалактической  Памяти каждому  из  нас. 
И в  синтезе  возжигаемся  40930  Взглядами Изначально Вышестоящего Отца в Оболочках Метагалактической Памяти Изначально Вышестоящего Отца  каждому из нас.  
И мы  стяжаем  у  Изначально Вышестоящего Отца  Тело  Метагалактической  Памяти  Изначально Вышестоящего Отца  возжигаясь,  вспыхивая  Телом  Памяти,   стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Пассионарностей  Метагалактической  Памяти Изначально Вышестоящего Отца  в  синтезе  40930-ти  Взглядов. И возжигаясь  Синтезом  Метагалактической  Памяти  Изначально Вышестоящего Отца,  развертываемся  Метагалактической  Памятью  29-й  Частью  Изначально Вышестоящего Отца  в  целом  в каждом  из  нас.  
И  мы  благодарим  Изначально Вышестоящего Отца,  благодарим  Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза  Кут  Хуми  и  Фаинь. 
Возвращаясь  в  физическую  реальность,  вспыхиваем Телом  Метагалактической  Памяти  синтез физически  собою. Эманируем  все  стяженное  в  ИВДИВО,  в ИВДИВО 4026  ИВР  Екатеринбург  Россия с  филиалами  и  фиксируем в  ИВДИВО  каждого. И выходим  из  практики.  Аминь.

2 день 2 часть
29-4
02.21.22 -02.29.44
Практика 8
Итоговая

Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на итоговое стяжание 29 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
[bookmark: _GoBack]И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Стандарта 29 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжая 4061 16-тиллион Огней 4096-рицы Субъядерного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 4061-й Изначально Вышестоящей Реальности.  Стяжаем 4061 16-тилион Ядер Синтеза 4096-рицы Субъядерного Синтеза 4061 Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца. И мы стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 4061 Изначально Вышестоящей Реальности. 
И стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 29 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца вписать Стандарт 29 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждый Огонь и в каждое Ядро Синтеза. И возжигаясь, развёртываемся Стандартом 29 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4097 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4096-рицу Человека Изначально Вышестоящего Отца 4061 Изначально Вышестоящей Реальности, стяжая 4096 Субъядерностей 4096 Реальностей 4061 Изначально Вышестоящей Реальности. И возжигаясь, вспыхиваем Цельностью Человека Изначально Вышестоящего Отца 4061 Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца.
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Инструмента Ипостаси 29 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением Человека 4061 Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 64-рицу Служения Ипостаси 29 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением Человека 4061 Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы стяжаем 96 Синтезов и стяжаем 96 Базовых Начал Научного Синтеза Ипостаси 29 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 4061 Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 Синтеза, стяжая 64 Части Человека явлением Человека Горизонта 29 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 4061 Изначально Вышестоящей Реальности. И возжигаясь, развёртываемся 64-мя Частями Стандартом 29 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Генов Человека явлением Человека Горизонта 29 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 4061-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца фиксацию 64 Посвящений, 64 Статусов, 64 Творящих Синтезов, 64 Синтезностей и 64 Полномочий Совершенств, 64 Иерархизаций Аватаров явлением Человека 4061 Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем явление Должностной Компетенции ИВДИВО явлением Человека 4061 Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Цельное Ядро 29 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Метагалактикой Фа и стяжаем Ядро 29 Синтеза Высокой Цельной Реальности Метагалактики и Цельного Ядра 29 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Книги 29 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал Книг Синтеза ИВДИВО. Становимся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем Книгу 29 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Принимаем Книгу, переходим в своё здание на последний этаж. Книгу кладём на стол, со стола берём Книгу 28 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся в зал библиотеки к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми, сдаём Книгу, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Стяжаем Огонь, Синтез, Условия и Системы на ночную и дневную учёбу и подготовку 29 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в усвоении и реализации Совершенного Око Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца и любой тематики Стандарта 29 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. И развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхивая Ядром 29 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямой 29 Синтез Изначально Вышестоящего Отца, являемый 4061 Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить, углубить явление ИВДИВО каждого новым Синтезом в новых Условиях Огнях, Системах Физического Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И мы стяжаем Синтез физического явления Синтеза всего во всём стяжённого явленного 29 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 29 Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
Развёртываемся в Физической Реальности. Развёртывая и возжигая всё стяжённое и возожжённое, вспыхивая Ядром 29 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Хум и в Нити Синтеза. Возжигаемся Синтез-Ядром 29-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в головном мозге. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО 4026 Изначально Вышестоящей Реальности Екатеринбург, Россия, с Филиалами, эманируем во все подразделения и филиалы участников практики, фиксируем в ИВДИВО каждого, преображаясь явлением 29 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И выходим из практики.










Компьютерный набор и проверка:
Аватар ИВДИВО 4026 ИВР Екатеринбург, ИВАС Кут Хуми Фаинь, Елена Гималетдинова.
Аватар ИВ Иерархии ИВО 4026 ИВР Екатеринбург, ИВАС Иосифа Славии, Валентина Мялицина.
Аватар ИВ Учения Синтеза ИВО 4026 ИВР Екатеринбург, ИВАС Филиппа Марины, Наталья Онищук.
Аватар ИВ МГК ИВО 4026 ИВР Екатеринбург, ИВАС Владомира Стефаны, Полина Вайсблат
Аватар ИВ МАИ ИВО 4026 ИВР Екатеринбург, ИВАС Александра Тамилы, Популовских Ольга.
Владыка ИВ Дома Аватара ИВО 4026 ИВР, ИВАС Эдуарда Эмилии, Тамара Воробьёва.
Учитель Сферы ИВ Дома Владыки ИВО 4026 ИВР, ИВАС Валентин Ирина, Лариса Ермолаева.
Учитель Сферы ИВ Дома Пространств Человека ИВО 4026 ИВР, ИВАС Ростислав Эмма, Вера Уфимцева.


	









	










