30 МФЧС Изначально Вышестоящего Отца «Совершенная Истина Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца.». Подразделение ИВДИВО 4026 Изначально Вышестоящей Реальности Екатеринбург. Е. Бессонова 5-6 мая 2018г.

1 день 1 часть
30-1
02.05.09. – 02.24.38.

Практика 1
Стяжание Истины Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание Пути Истины Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И возжигаясь их Огнём и Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно.
Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми 30-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и стяжаем заполнение 4096 частей каждого из нас 30-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И проникаясь 30-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем форму Ипостаси 30 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, облачаемся в форму. Продолжая напитываться и проникаться 30-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И просим у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь минимальную концентрацию в Сфере ИВДИВО каждого Огня, Синтеза, Условий и Систем Синтезом 30-ти Реальностей Метагалактики Фа. И проникаясь, входим, концентрируя собой Синтез 30-ти Реальностей Метагалактики Фа. И входим, возжигаемся фиксацией 4062-й Изначально Вышестоящей Реальности Стандартом 30 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
То есть, на начало Синтеза у вас внутри концентрируется 30 Синтез Изначально Вышестоящего Отца Синтезом 4062-й Изначально Вышестоящей Реальности и внешне в Сфере ИВДИВО каждого синтез физически собою концентрируем Синтез 30-ти Реальностей Метагалактики Фа, как минимальное начало усвоение 30 Синтеза.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Синтез Синтезов Совершенной Истины Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И стяжаем Огонь, Синтез, Условия и Системы на 30-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца в развитии, формировании и реализации 14-го вида Совершенства Совершенной Истины Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Мы, синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, просим ввести каждого из нас в явление Истины Изначально Вышестоящего Отца Новой Эпохи Метагалактики Фа, Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. И просим освободить каждого из нас, и опустошить каждого из нас от любых явлений, Истин, установок и Императивов, несоответствующих современному звучанию Истины Изначально Вышестоящего Отца.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся его Синтезом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Владыки Изначально Вышестоящего Отца 4092-х Изначально Вышестояще Реально явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Владыкой Изначально Вышестоящего Отца в форме Ипостаси 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Владыки, стяжаем Мудрость Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь Мудростью Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас на явление Истины Изначально Вышестоящего Отца истинностью осуществления каждого Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца в максимальной насыщенности Мудростью Изначально Вышестоящего Отца. И мы стяжаем явление Изначально Вышестоящего Владыки Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, проникаемся. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Синтезом всей Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, впитанной от Изначально Вышестоящего Владыки Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем Истину Изначально Вышестоящего Отца, как таковую. И проникаясь, вспыхиваем Истиной Изначально Вышестоящего Отца, наделяясь Истиной Изначально Вышестоящего Отца от Изначально Вышестоящего Отца синтез физически собою.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца углубить, расширить явление Истины Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас на перспективное освоение Метагалактики Фа и Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца синтез физически собою.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца направить каждого из нас по Пути Истины Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая Истиной Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Путь Истины Изначально Вышестоящего Отца каждому. Вставая и утверждаясь Путём Истины Изначально Вышестоящего Отца жертвуя, отсекая и сдавая Изначально Вышестоящему Отцу все не истинные пути, прося Изначально Вышестоящего Отца завершить каждому из нас любые тенденции не истинных путей, не соответствующих Императивам Истины Изначально Вышестоящего Отца. И мы становимся Изначально Вышестоящим Отцом Путём Истины Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь в Изначально Вышестоящем Отце.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Благодарим Изначально Вышестоящего Владыку Изначально Вышестоящего Отца.
И возвращаемся в физическую реальность, возжигаясь синтезфизически Истиной Изначально Вышестоящего Отца.
И эманируем всё стяжённое в ИВДИВО. Эманируем в ИВДИВО 4026 Изначально Вышестоящей Реальности Екатеринбург, Россия с филиалами. Эманируем во все подразделения, филиалы участников практики. И фиксируем в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.

1 день 1часть.
30-1
02.52.54. – 03.17.13.

Практика 2
Стяжание Многомерной Многоклеточной 186-й Части Изначально Вышестоящего Синтеза ВЦРМ Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Истины и Репликации ИВО в 186-ю Часть ИВО. Стяжание Пути Истины каждому Учителю Синтеза ИВО и ИВДИВО 4026 Изначально Вышестоящей Реальности.

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми  Фаинь, и, возжигаясь их Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реально явлено. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в форме Ипостаси 30 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И каждый возжигается явлением Должностной Компетенции ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 186-й Части Изначально Вышестоящего Отца Синтез 16-рично. И возжигаемся Многоклеточной Многомерной Частью Изначально Вышестоящим Синтезом Высокой Цельной Метагалактики Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца 8121 мерной. И просим у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь концентрацию Огня, Синтеза, Условий и Систем Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца команды Учителей Синтеза ИВДИВО 4026-й Изначально Вышестоящей Реальности, в выражении и явлении синтезфизически собою 186-й Части Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся концентрацией ИВДИВО в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, и синтезфизически.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097  Изначально Вышестоящий Реально явленно. Становимся командой Учителей Синтеза ИВДИВО 4026 Изначально Вышестоящей Реальности пред Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Многомерной Многоклеточной Части Изначально Вышестоящего Синтеза Высокой Цельной Реальности Метагалактики Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца 8121 мерной. И проникаемся Синтезом 186 Части Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся Синтезом 186 Части вплоть до физического тела, заполняя этим Синтезом каждую клеточку физического тела в форме Служения.
И мы синтезируемся со 186-й Частью Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Синтезом Высокой Цельной Реальности Метагалактики Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца 8121 мерной, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на развёртывание эманаций и явления 186-й Части Изначально Вышестоящего Отца.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Репликации Изначально Вышестоящего Отца и, проникаясь, вызываем концентрацию 186-й Части Изначально Вышестоящего Отца в команде Учителей Синтеза ИВДИВО 4026 Изначально Вышестоящей Реальности и на каждого из нас. И погружаемся, проникаемся концентрацией 186-й Части Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою 4026-ти Изначально Вышестояще Реально. И эманируем, являем 186-ю Часть Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся Истиной 186-й Части Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Императивами Истины 186-й Части Изначально Вышестоящего Отца, вызывая концентрацию Императивов 186-й Части Изначально Вышестоящего Отца собою, как концентрацией Истины 186-й Части Изначально Вышестоящего Отца. И эманируем, являя, пробуждаем в эманации Императивы, Сути и Имперации 186-й Части Изначально Вышестоящего Отца.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление Истины 186-й Части Изначально Вышестоящего Отца в явлении 4026 Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца подразделения ИВДИВО 4026 Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца. И вмещаем, развёртывая в Сфере подразделения Сути, Императивы и Имперации 186-й Части Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Репликацию Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть Репликацию явления 186-й Части Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаемся прямой Репликацией 186-й Части Изначально Вышестоящего Отца в 186-ю Часть каждого. Не перестаём эманировать Часть Изначально Вышестоящего Отца собою, развёртываем эманацию вокруг Планеты. И эманируем Репликацию 186-й Части Изначально Вышестоящего Отца соответствующим комплектом Императивов и Импераций Изначально Вышестоящего Отца по Планете Земля каждому человеку.
И являем 186-ю Часть Изначально Вышестоящего Отца и Истину Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Путь Истины Изначально Вышестоящего Отца подразделения ИВДИВО 4026-й Изначально Вышестоящей Реальности явлением 4026-й Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца, обновляясь Истиной, Истинностью Изначально Вышестоящего Отца. И в Пути Истины подразделения 4026-й Изначально Вышестоящей Реальности каждый, как Учитель Синтеза соответствующей Должностной Компетенции, стяжает Путь Истины Учителя Синтеза ИВДИВО. Продолжаем, не останавливаясь, эманировать Часть Отца, проникаясь Частью Отца, являясь Частью Отца.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Юлия Сиану. В прямой фиксации Части Изначально Вышестоящего Отца возвращаемся в физическую реальность, продолжая эманировать 186-ю Часть собою. И эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО 4026 Изначально Вышестоящей Реальности Екатеринбург Россия с филиалами. Отэманируйте 186-ю Часть и Истину Изначально Вышестоящего Отца по территории вашей, устанавливая Императивность и Истинность 186-й Части Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем во все подразделения и филиалы участников практики, и фиксируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

1 день 2 часть
30-2
0.38.40-01.02.25
Практика 3
Стяжание Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем Синтезом, накопленным каждым из нас. Кстати говоря, возожгитесь сейчас тем зарядом Синтеза, Истины, Императивности 186 Части Изначально Вышестоящего Отца. Перед перерывом вы в неё углублялись, входили вот в этот заряд.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и, возжигаясь их Огнём, Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И, развёртываясь, оформляясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем 4096 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас на явление 4096-ти эталонных Частей Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца 4096-тью Изначально Вышестоящими Реальностями Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем 256 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении 256-ти эталонных Частей 256-тью Высокими Цельными Реальностями Изначально Вышестоящего Отца Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в 16-ричном синтезе Частей Изначально Вышестоящих Реальностей в одну Часть Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы просим у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь концентрации Огня, Синтеза, Условий и Систем на каждого из нас ракурсом Должностной Компетенции ИВДИВО синтезфизически собою в явлении и переводе подготовок Учителей Синтеза ИВДИВО Высоким Цельным Человеком Изначально Вышестоящего Отца необходимостью осуществления Служения и Должностной Компетенции ИВДИВО. И мы проникаемся концентрацией явления ИВДИВО в целом на каждом из нас.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь его Синтезом, переходим в зал Высокого Цельного Человека 4094 Изначально Вышестояще Реально явлено, становясь пред Изначально Вышестоящим Владыкой Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Мудрость Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И проникаясь, насыщаясь, напитываясь в каждой из 4096-ти Частей синтезфизически собою Мудростью Изначально Вышестоящего Отца, мы возжигаемся от Изначально Вышестоящего Владыки Изначально Вышестоящего Отца Эталонностью Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 4026 Изначально Вышестоящей Реальности 4026 Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца явлением Служения подразделения.  И от Тела Изначального Владыки впитываем Эталонность Высокого Цельного Человека ракурсом 4026 Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Его Синтезом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 4097 Изначально Вышестояще Реально явлено. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на явление 4096 эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца 4096-тью Изначально Вышестоящими Реальностями Изначально Вышестоящего Отца в явлении их синтеза 16-ричного выражения 256 эталонов 256 Частей 256 Высоких Цельных Реальностей Изначально Вышестоящего Отца эталонно Высоким Цельным Человеком Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 
И стяжая и возжигаясь 4096-тью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 4096 эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца 4096-ти Изначально Вышестоящих Реальностей Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом 4096-тью эталонными Частями 4096-ти Изначально Вышестоящих Реальностей Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256-ть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая 256-ть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 4096-тью Эталонными Частями 4096-ти Изначально Вышестоящих Реальностей Изначально Вышестоящего Отца, возжигая каждый из 256-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца соответствующей 16-рицы Частей соответствующего типа и вида. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 эталонных Частей Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца. Сейчас, возжигаясь 256-тью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Эталонных Частей Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца 256-тью Высокими Цельными Реальностями Изначально Вышестоящего Отца в осуществлении Должностной Компетенции ИВДИВО синтезфизически собою. И возжигаясь, стяжаем Синтез Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и, вспыхивая, развёртываемся эталонным Высоким Цельным Человеком Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом. И в эталонном явлении Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца, развёртываем Мудрость Изначально Вышестоящего Отца, стяжённую у Изначально Вышестоящего Владыки Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 3584 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на явление 3584-х дееспособных Частей явлением Владыки Изначально Вышестоящего Отца и явлением Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца эталонно. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 3584 дееспособных Части явлением Владыки Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Жизнь Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Жизнь Владыки Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И в синтезе двух выражений Жизни мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Жизнь Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас осуществлением Должностной Компетенции ИВДИВО синтезфизически собою и, возжигаясь, вспыхиваем и насыщаемся Жизнью Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Владыку Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И, возвращаясь, развёртываемся в физической реальности эталонным Высоким Цельным Человеком Изначально Вышестоящего Отца. И эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО 4026 Изначально Вышестоящей Реальности, Екатеринбург, Россия с филиалами. Эманируем во все подразделения и филиалы участников практики. Фиксируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

1 день 2 часть
30-2
01.48.41. – 01.59.57.

Практика 4

Стяжание 30 Части Метагалактического Рацио Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми  Фаинь. И возжигаясь их Огнём и Синтезом,  мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032 Изначально Вышестояще Реально явленно. И развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на стяжание явления и реализацию 30 Части Изначально Вышестоящего Отца Метагалактического Рацио Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Его Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097 Изначально Вышестояще Реально явленно. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Метагалактического Рацио Изначально Вышестоящего Отца, и проникаемся всем телом и синтезом Частей, Синтезом Метагалактического Рацио в каждом из нас. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца освободить каждого из нас и снять с каждого из нас все некорректные отработанные варианты иррациональности как неследование Императивам Изначально Вышестоящего Отца. И высвобождаясь от установок иррациональности, и некомпетентности проникаемся глубже Синтезом Метагалактического Рацио Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируемся с 30-й Частью Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Ядро Синтеза Метагалактического Рацио Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжая 4096 Ядер Синтеза в центровку Оболочек Метагалактического Рацио Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и вспыхиваем 4096-ричным Ядром Синтеза 30 Части и вмещаем в Хум каждому из нас.  
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Оболочек Метагалактического Рацио Изначально Вышестоящего Отца.  
И стяжаем синтез 4096-ричную Сферу Метагалактического Рацио Изначально Вышестоящего Отца 30 Части каждому из нас.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 видов Субъядерности, 4096 видов Субъядерного Синтеза и Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в насыщенности 4096-ти Оболочек Метагалактического Рацио 30 Части каждому из нас. 
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Светотворённостей  Имперации 4096 Систем 30 Части  
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Эталонных Рациональностей 4096-ти Частей Человека каждому из нас, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в каждую Оболочку Метагалактического Рацио Изначально Вышестоящего Отца компакт Императивов и Импераций Метагалактического Рацио Изначально Вышестоящего Отца.  
И в синтезе 4096 Оболочек мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Тело Метагалактического Рацио Изначально Вышестоящего Отца. И оформляясь Телом Метагалактического Рацио Изначально Вышестоящего Отца 30 Частью пред Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаем Сферу Метагалактического Рацио Изначально Вышестоящего Отца вокруг нас. 
И синтезируясь глубже с 30 Частью Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем прямой Огонь и Синтез 30 Части Изначально Вышестоящего Отца в Метагалактическое Рацио Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И  просим Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас насыщенностью, возможностью, способностью Метагалактического Рацио Изначально Вышестоящего Отца, и впитываем из 30-й Части Изначально Вышестоящего Отца способности рациональных действий 4096-ти Частей в осуществлении Императивов и Импераций Частей Изначально Вышестоящего Отца. 
И преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическую реальность и эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, ИВДИВО 4026 Изначально Вышестоящей Реальности Екатеринбург, России с филиалами, эманируем во все подразделения, филиалы участников практики  и фиксируем в ИВДИВО каждого и выходим из практики. Аминь.

[bookmark: _lcxoz0sj675o]2 день 1 часть
30-3
01.49.00 – 02.09.46
Практика 5

Преображение Истины и Мудрости каждого из нас на новую Истину и Мудрость
в явлении Изначально Вышестоящего Отца. 

[bookmark: _h49yydkkqnwq]Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас, И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И возжигаясь их Огнём и Синтезом переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032 Изначально Вышестояще Реально явленно. И развёртываясь, оформляясь в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся в форме Ипостаси 30 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов  Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление большей широты и глубины Мудрости в преображении блоков Истины и Мудрости в каждом из нас явлением Истины и Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми  и Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь и возжигаемся Мудростью Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И возжигаясь как Часть Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, впитываем и возжигаемся Иньским выражением и явлением Мудрости Изначально Вышестоящего Отца с Аватарессой Синтеза Фаинь для дам.  И Яньским явлением Мудрости Изначально Вышестоящего Отца от Аватара  Кут Хуми  для Яней. Это разный принцип явления Мудрости в зависимости от Тела, на которое ориентируются Части. Вот Аватар Кут Хуми и Аватаресса Фаинь сейчас концентрируют для нас некую специфику Мудрости Яньского и Иньского выражения. Мужчины возжигаются Мудростью с Кут Хуми, а дамы возжигаются Мудростью  с Фаинь. 
[bookmark: _25fglk1m43v1]И насыщаемся Мудростью Изначально Вышестоящего Отца в Синтезе Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь как Часть Аватара и Аватарессы Мудростью Изначально Вышестоящего Отца,  мы просим  преобразить каждого из нас на Синтез явления Мудрости и просим сложить, синтезировать, объединить все объёмы и все разделы Мудрости и Истины и Истинности каждого из нас в Цельную Мудрость. И проникаясь Мудростью с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, синтезируем, единяем, объединяем все разделы Мудрости и Истины собою. Вот увидьте Мудрость Кут Хуми и Фаинь до последнего ядрышка Мудрости, до  последнего фрагментика Мудрости и Истинности. 
[bookmark: _tti1wnl7bcsu]Возжигаясь в единстве во множестве разных видов Мудрости и Истины, и Истинности собою. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь его Синтезом переходим в зал Изначально Вышестоящего Владыки Изначально Вышестоящего Отца 4094 Изначально Вышестояще Реально явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Владыкой Изначально Вышестоящего Отца, и синтезируясь с Его Хум, стяжаем Мудрость Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь Мудростью Изначально Вышестоящего Отца на весь объём и Цельность Мудрости и Истинности  каждого из нас, сложенной  в Цельности  с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И проникаемся Мудростью Изначально Вышестоящего Отца во всех наших записях, накоплениях, подготовках, знаниях, умениях, просто вводим Мудрость Изначально Вышестоящего Отца во все свои выражения и записи, проникаемся. И насыщаясь Мудростью Изначально Вышестоящего Отца с Изначально Вышестоящим Владыкой Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем наделение Истины Изначально Вышестоящего Отца в каждого из нас. И наделяясь Истиной Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, проникаемся. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми  Изначально Вышестояще Реально явленно. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом  в Его зале. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить Истину каждого из нас на новую Истину в явлении Изначально Вышестоящего Отца. И мы сливаемся, синтезируемся Истиной и Истинностью каждого из нас с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Истину Изначально Вышестоящего Отца, и просим ввести  каждое явление Истины и Истинности, накопленное нами в соответствии с Истиной Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся Истиной Изначально Вышестоящего Отца, Императивами Истины Изначально Вышестоящего Отца во всех накопленных вариантах Истины и Истинности  собою. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, с Его Хум, мы стяжаем преображение Мудрости каждого из нас в явлении Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. И стяжая Мудрость Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся Мудростью Изначально Вышестоящего Отца, накопленной Цельностью Мудрости синтезфизически собою. И возжигаясь явлением Истины и Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца новую Позицию Наблюдателя явлением Материи  Метагалактики Фа 1024 Изначально Вышестоящей Реальности Синтез 16384-х Реальностно Синтезом 4096-ти Изначально Вышестоящих Реальностей и Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. 
И просим ИВО наделить каждого из нас новой Позицией Наблюдателя Нового Масштаба соответствии с Новым Масштабам Истины и Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, вмещённой в каждом из нас. И возжигаясь Позицией Наблюдателя, Истины и Мудростью Изначально Вышестоящего Отца выравниваемся, стабилизируемся и взрастаем явлением Изначально Вышестоящего Отца.
[bookmark: _y5e322iswqq9]И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Владыку Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
И возвращаемся в физическую реальность и эманируем всё стяжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в ИВДИВО 4026 ИВР Екатеринбург Россия с филиалами. Эманируем во все подразделения и филиалы участников практики и фиксируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

[bookmark: _itfvvwvnrblt]2 день 1часть.
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Практика 6

Стяжание 8-ми видов Мудрости и 8-ми видов Истины Изначально Вышестоящего Отца с соответствующей базой Императивов и Импераций Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в форме Ипостаси 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на полноту явления 8-ми видов Истины Изначально Вышестоящего Отца, от Истины Человека в цельности 12-ти видов явления Человека в выражении Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца, или в перспективе Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца. И преображаемся на явление Истины Посвящённого, Истины Служащего, Истины Ипостаси, Истины Учителя Синтеза, Истины Владыки и Истины Отца явлением Должностной Компетенции ИВДИВО в каждом из нас.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь его Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Владыки Изначально Вышестоящего Отца 4094-х Изначально Вышестояще Реально явлено. Становимся пред Изначально Вышестоящим Владыкой Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Владыки Изначально Вышестоящего Отца 8-мь видов Мудрости Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, вспыхиваем явлением Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Мудростью Изначально Вышестоящего Отца Человека в выражении и явлении Синтеза 12-ти видов Человека. В выражении Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца в перспективе роста, развития, явлением Изначально Вышестоящего Отца, реализацией Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца. И мы, возжигаясь, развёртываемся Мудростью Изначально Вышестоящего Отца Посвящённым. Проникаемся, насыщаемся Мудростью Служащим. Проникаемся, насыщаемся Мудростью Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью. Проникаемся, насыщаемся Мудростью Изначально Вышестоящего Отца Учителем Синтеза. Проникаемся, развёртываемся Мудростью Изначально Вышестоящего Отца явлением Владыки. И возжигаемся полнотой Мудрости Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас Отцом, явлением Должностной Компетенции ИВДИВО синтезфизически собою.
И мы, возжигаясь 8-ю видами Мудрости Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в единстве множества видов развития и роста 8-ми видами Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем цельной Мудростью Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Владыки Изначально Вышестоящего Отца. И нам сейчас Изначально Вышестоящий Владыка Изначально Вышестоящего Отца закладывает единство Мудрости всех 8-ми видов.
И в концентрации Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и наделить каждого из нас 8-ю видами Истины Изначально Вышестоящего Отца соответствующей базой Императивов и Импераций Изначально Вышестоящего Отца, в явлении роста Мудростью Изначально Вышестоящего Отца.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца:
Истину Человека Изначально Вышестоящего Отца.
Истину Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца, явлением Синтеза Истины любого из 12-ти видов Человека в реализации Истины Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца синтезом Частей Человека, явления Частей Изначально Вышестоящего Отца.
Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Истину Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаясь, вмещаем, развёртываемся Истиной Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Истину Служащего Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, вмещаем, развёртываемся и проникаемся Истиной Служащего Изначально Вышестоящего Отца.
Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Истину Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И наделяясь Истиной Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь, впитываем, развёртываемся соответствующим явлением Истины Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Истину Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, впитываем, вмещая.
Стяжаем Истину Владыки Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаемся, впитываем, развёртываемся Истиной Владыки Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Истину Отца Изначально Вышестоящего Отца явлением Должностной Компетенции ИВДИВО каждому из нас.
И мы, возжигаясь, вспыхиваем 8-ю видами Истины Изначально Вышестоящего Отца, и в Синтезе 8-ми видов Истины Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Истину, как таковую явлением Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас от Истинного явления Человека Изначально Вышестоящего Отца до Истинного явления Отца Должностной Компетенции ИВДИВО. И проникаемся цельной Мудростью и Истиной, как таковой между собой, в явлении 8-ми видов Мудрости, 8-ми видов Истины Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся.
И возвращаясь в физическую реальность, благодаря Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Владыку Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО 4026-й Изначально Вышестоящей Реальности Екатеринбург Россия с филиалами, эманируем во все подразделения и филиалы участников практики, фиксируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.
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Практика 7

Книга Учителя Синтеза ИВДИВО.

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И возжигаемся их Огнём и Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно. Развёртываясь перед Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас на явление Книги Учителя Синтеза ИВДИВО преобразив любые Книги Посвящённых, любые Книги Служения предыдущих Эпох. Внеся соответствующие записи реализации наработки Посвящений и любых иных вариантов Служения, исполнения поручений и реализаций в Книге Учителя Синтеза ИВДИВО. Кто не преображал Книги, сейчас вот с этой просьбой обращайтесь. А теперь все вместе, кто преображал, да, Книги. И кто сейчас преображает, мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь расширить явление записей Книги Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца стяжённой Истиной и Мудростью Изначально Вышестоящего Отца в восьмеричном варианте развёрток. И раскрытия Истины и Мудрости Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас Посвящённым Синтезом Посвящений и Прав Созидания, Служащим Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Статусов и Начал Творения, Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Творящих Синтезов, Учителем Синтеза Синтезом Синтезностей, Владыкой Синтезом Полномочий Совершенств и Отцом, явлением Должностной компетенции ИВДИВО.
И каждому выдают Книги. Кто преображал, вам сразу выдаётся Книга Учителя Синтеза ИВДИВО. У остальных, их варианты Книг. Посвящённых или Книг Служения.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Книги Служения и Книги Учителей Синтеза ИВДИВО явлением Истины и Мудрости Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь Истиной, Мудростью и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца направляете этот Огонь Синтез и Мудрость в вашу Книгу и Книги Служения предыдущих Эпох. Преображают сначала Книгу Учителя Синтеза ИВДИВО и углубляясь, расширяются Истиной Изначально Вышестоящего Отца. 
А уже Книги Учителей Синтеза, да, насыщаются восьмью видами Истины и Мудрости. 
Вот Книга насыщаясь, меняется, Книга Учителя Синтеза уже которая, преображалась она меняется там слегка, может поменяться её светимость, её цвет. А Книги Служения предыдущей Эпохи они кардинально меняются, например, преображаются в Новый Формат. На обложке название Книги по центру Книга Учителя Синтеза ИВДИВО. И ниже, ваше имя и фамилия. Имя и фамилия не в самом низу, не у корешка. Учитель Синтеза посередине, где-то одна треть вниз, там имя и фамилия. 
Индивидуализация.
Концентрируемся все на Аватара Синтеза Кут Хуми и на свою Книгу. До конца отэманировать Истину и Мудрость Изначально Вышестоящего Отца. 
Книга до конца насыщается и преображается, такая кратковременная вспышка и стабилизация. И открываем обложку, то есть раскрываем там первый лист и вот там можно видеть табуляцию с разделами от Посвящённого до Должностной компетенции. И один раздел по цельности восьми выражений, Синтез называется. Это восьмой вид реализации. Синтез Изначально Вышестоящего Отца, да. Восьмой вид реализации и взрастания.
И открываем раздел Должностной Компетенции ИВДИВО. Прямо вот рукой, не силой мысли, а рукой постарайтесь взять, да. Знаете, как говорится управление в свои руки. И открываем первый лист в разделе Должностная компетенция ИВДИВО, идёт список всех должностей, которые, когда бы то ни-было, вы выражали, осуществляли в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца. Сколько лет вы Служите, там вот этот список есть. Причем верхняя строчка, это ваша Должностная компетенция этого года. То есть первая идёт не начало, да. А вот наоборот там, вниз. Это знаете, принцип Книги Учителя Синтеза, как на табло в аэропортах, когда сдвигается. Там прямо почитайте, Аватар. Там кстати говоря цифра стоит. Можете сейчас вспомнить, который год вы служите, да. Цифра, допустим 8 лет. 8-й вид должности – этот год. Или там 2-й год, да. Или 1-й год. Это не года больше, да это вот, там 1-я должность, 2-я, 3-я. Список с начала. Список с теми названиями должностей, которые были тогда. Не аналогизируется на современность. 
Можете сейчас отойти от должностей, попроживать разную концентрацию Синтеза. Там прямо от строчки идёт. Вид Синтеза, это какой, да, объём охватывал Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца на тот момент. Прямо знаете, такие строчки роста вашей Должностной Компетенции Синтезом. Начитались, переворачивайте лист. А, там кстати говоря верхняя строчка, она такая мигающая. То есть перспектива уже есть, но должность, ещё, что не фиксируется. Вот и почитайте, совпадает ли. Ладно не мучайтесь, переворачивайте лист. 
И на следующем листе перспектива реализации и перспектива взрастания на будущее, я бы сказала на следующий год, но там может быть более объёмный вариант. Сложно прочитать текст, разверните Голограмму. Сложно что-либо там увидеть, по впитывайте, по насыщайтесь, по проживайте Истинность. И второй раздел Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми вам предлагают на выбор. То есть вы можете любой посмотреть сейчас раздел от Посвящённого до Владыки. Выбирайте. Это ваш выбор. Хотите Ипостась – смотрите Ипостась. Хотите Посвящённого, открываете раздел Посвящённого. Но уже надо открыть. Там есть допустим, на примере Посвящённого, да, первый лист. Так же как с Должностной компетенцией. Только там не список должностей, там Посвящения. Причем, там схема такая Посвящений. Посвящения современные, Посвящения 5 расы и, если были, исторические ещё другие варианты. Там такое знаете, вот вариант растущей таблички. Я просто на Посвящениях. Если допустим это Ипостасность, да. Там первый лист точно так же, да, список ваших видов Ипостасности. 
По должности да, это то, что я вам сказала. Там могут быть ещё какие-то, да, варианты Аватаров Синтеза с которыми вы работали. По Посвящениям просто на примере, вы там любой раздел смотрите. Вот это перетекание, да, явлений определённых, если, например, вы смотрите раздел Служение, да. Ну Служащего. Там точно так же первый список, это с одной стороны там статус обозначен современный, с другой стороны там ещё список кому Служил. Прямо вот кому. 
Кстати, если там, на верхней строчке не стоит Отец, меняйте Императив сейчас. То есть первое место да, кому Служишь – Отцу Служишь. Потом, да, Аватару, Учителю, да, на первом месте должен стоять Отец. Если там этого нет, попросите поменять Императивность вам. Установку на перспективу Служения в будущем. Если там Изначально Вышестоящий Отец, всё замечательно. Читайте дальше. Да, первый лист, это общий список и дальше открывайте всё, что хотите почитать. Про какое-то конкретное Посвящение, читайте. Про стратегическую перспективу развития вашего Посвящённым, читайте. Если есть у вас какое-то Устремление, да, получить какие-то Права, компетенцию, овладеть чем-то, да, но у вас это не получается прямо попросите вам в Книге показать вот чего вам не хватает, для того что бы получилось что-то. 
Там постепенно заканчиваем. Не получается прочитать текст, не получается увидеть, впитывайте, задавайте вопрос, да, открывайте Книгу, впитывайте. Это такой начальный вариант обучения работы с Книгой Учителя Синтеза, с современным вариантом да фиксации наших достижений и реализаций. Её нужно тоже прочитать не просто так, да, что бы мы научились управлять нашим ростом, научились планировать, научились относиться к этому сознательно. 
И теперь вот разделы, которые входят, в которые вы погружались, закрываем и открываем заднюю часть обложки. Два последних. Ну, прямо последний лист. Последний лист с печатью Творение Изначально Вышестоящего Отца. Внизу. Просто знаете, эманации. Там это План Творения, да, на котором всё основывается. Он не то, что задний, он не последний, на нём всё лежит. Да, вот это основание, которое потом проникает сквозь все разделы.
Возжигаемся и можно перевернуть этот лист, там будет ещё один лист это Стратагемия реализации Истины Изначально Вышестоящего Отца исходя из Плана Творения. Прочитать там вряд ли что-то получится, хотя можете попробовать просто впитать. Впитайте и возожгитесь. Это вот два определяющих, да, документа, которые проникают и пронизывают в целом восьмеричное наше развитие. Закрываем Книгу Учителя Синтеза. 
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, отдаём Книгу Учителя Синтеза ИВДИВО Аватару Синтеза Кут Хуми. И стяжаем Огонь Синтез Условия и Системы на допуск каждого из нас и обучение каждого из нас работе взаимодействию Книгой Учителя Синтеза ИВДИВО на перспективу развития. И возжигаетесь правом работы с этой Книгой. Нас этим правом наделяет Аватар Синтеза Кут Хуми, он закрепляется Огнём. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097ми Изначально Вышестояще Реально явленно. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь в восьмеричной явленности реализации Истины и Мудрости Изначально Вышестоящего Отца от реализации Посвящённого Синтезом Посвящений до полноты реализации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реальность, физически возжигаясь тем, что мы впитали из Книги Учителя Синтеза ИВДИВО. И эманируем всё стяжённое в ИВДИВО. Эманируем в ИВДИВО 4026 Изначально Вышестоящей Реальности, Екатеринбург Россия с филиалами. Эманируем во все подразделения и филиалы участников практики. Фиксируем в ИВДИВО каждого. Выходим из практики. Аминь.

2 день 2часть.
30-4
01.15.57. – 01.26.56.
Практика 8

Стяжание 16-ти видов Метагалактических Наук с 16-ю видами Мудрости и 16-ю видами Истины ИВО. Стяжание Совершенной Истины ИВ Человека ИВО.
Стяжание Стандарта 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Человека ИВО 4062-й ИВР, стяжание Книги 30-го Синтеза 
Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем 16 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание, выражение и явление Истины Изначально Вышестоящего Отца и Мудрости Изначально Вышестоящего Отца 16-ти видов Метагалактических Наук.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал 4094-х Изначально Вышестояще Реально явлено, становясь пред Изначально Вышестоящим Владыкой Изначально Вышестоящего Отца, и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 видов Мудрости Изначально Вышестоящего Отца 16-ти Метагалактических Наук Изначально Вышестоящего Отца. И в Синтезе 16-ти Мудростей Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Мудрость Науки Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас и подразделению ИВДИВО 4026 Изначально Вышестоящей Реальности.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с его Хум, стяжаем Синтез Науки Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Истину Науки Изначально Вышестоящего Отца, как таковую подразделения ИВДИВО 4026 Изначально Вышестоящей Реальности.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 16 видов Истины Изначально Вышестоящего Отца 16-ти Метагалактических Наук Изначально Вышестоящего Отца эталонно подразделением ИВДИВО 4026 Изначально Вышестоящей Реальности и каждому из нас, как Служащему соответствующего подразделения явлением Должностной Компетенции ИВДИВО.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 комплектов, 16 компактов эталонных Императивов и Импераций Изначально Вышестоящего Отца 16-ти Метагалактических Наук Изначально Вышестоящего Отца подразделения ИВДИВО 4026 Изначально Вышестоящей Реальности и каждому из нас.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Стратагемию развития, реализации и развёртки Науки Изначально Вышестоящего Отца 16-ю видами Метагалактических Наук. И развёртываем Стратагемию Науки Изначально Вышестоящего Отца в подразделении ИВДИВО 4026 Изначально Вышестоящей Реальности и в каждом из нас.
И возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Совершенной Истины Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 16-ти Истин, 16-ти Совершенств Человека от Совершенного Пламени до Совершенного ИВДИВО. И возжигаясь, вспыхиваем, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Совершенной Истиной Изначально Вышестоящего Отца.
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Стандарт 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжая 4062 шестнадцатиллеона Огней 4062-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И мы стяжаем 4062 шестнадцатиллеона Ядер Синтеза 4096-рицы Субъядерного Синтеза 4062-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца. Мы стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 4062-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца. И мы стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И мы стяжаем 4097 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 4096 Частей Человека 4062-й Изначально Вышестоящей Реальности, 4096-ти Истин Субъядерностей 4096-ти реальностей 4062-й Изначально Вышестоящей Реальности и цельность Человека Изначально Вышестоящего Отца 4062-й Изначально Вышестоящей Реальности. И возжигаясь, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Человеком Изначально Вышестоящего Отца 4062-й Изначально Вышестоящей Реальности.
Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 64 Инструмента Ипостаси 30 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 64-рицу Служения Ипостаси 30 Синтеза явлением Человека 4062-й Изначально Вышестоящей Реальности. Стяжаем 96 базовых Начал Научного Синтеза Ипостаси 30 Синтеза 4062-й Изначально Вышестоящей Реальности. Стяжаем 64 Синтеза, 64 Части Человека явлением Человека 4062-й Изначально Вышестоящей Реальности и горизонтом 30 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь сотворёнными 64-мя Частями, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез и 4096 Генов Человека явлением Человека горизонта 30-го Синтеза и 4062-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца фиксацию 64-х Посвящений, 64-х Статусов, 64-х Творящих Синтезов, 64-х Синтезностей, 64-х Полномочий Совершенств, 64-х Иерархизаций Аватара явлением Человека стяжённого 30-го Синтеза 4062-й Изначально Вышестоящей Реальности. Мы стяжаем явление Должностной Компетенции ИВДИВО явлением Человека 4062-й Изначально Вышестоящей Реальности.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца цельное Ядро 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Метагалактикой Фа, стяжаем Ядро 30-го Синтеза Высокой Цельной Реальности Метагалактики. Стяжаем цельное Ядро 30-ти Синтезами Изначально Вышестоящего Отца.
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Книги 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и переходим в зал ИВДИВО к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми, стяжаем Книгу 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Книгой, получая её, переходим в свой кабинет в своё частное здание на последний этаж. Книгу кладём на стол. Со стола берёте Книгу 29 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возвращаясь в зал к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми, сдаём, благодаря Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Книгу 29 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Огонь, Синтез, Условия и Системы усвоения Истины Изначально Вышестоящего Отца 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на весь следующий месяц. И просим поддержать, скорректировать и соорганизовать каждого из нас в этой учёбе. И возжигаясь, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямой 30-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца явления 4062-й Изначально Вышестоящей Реальности. Стяжая расширение, углубление в ИВДИВО каждого Новым Синтезом, синтезом всего во всём. Стяжаем физическое явление 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца за развитие каждого из нас 30-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, за наше развитие, восхождение, преображение и реализацию. И возвращаясь в физическую реальность, развёртываем всё стяжённое физически 4096-рично 4026-й Изначально Вышестоящей Реальности Ядро 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Стандарта 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО 4026 Изначально Вышестоящей Реальности Екатеринбург Россия с филиалами, во все подразделения и филиалы участников практики, эманируем во все подразделения и фиксируем в ИВДИВО каждого, преображаясь 30-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И выходим из практики. Аминь.
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Компьютерный набор и проверка:
Аватар ВЦ ИВ Дома ИВО 4026 ИВР, Екатеринбург, ИВАС Кут Хуми Фаинь, Елена Гималетдинова.
Аватар ВЦ Учения Синтеза ИВО 4026 ИВР, Екатеринбург, ИВАС Филиппа Марины, Наталья Онищук.
Аватар ВЦ Высшей Школы Синтеза ИВО 4026 ИВР, Екатеринбург, ИВАС Византия Альбины, Вера Уфимцева.
Аватар ВЦ Психодинамического Мастерства ИВО 4026 ИВР, Екатеринбург, ИВАС Янова Вероники, Ольга Популовских.
Аватар ВЦ Мг Рас Генезиса Энергопотенциала ИВО 4026 ИВР, Екатеринбург, ИВАС Яромира Ники, Вера Топоркова.
Аватар ВЦ Мг Страны Плана Творения ИВО 4026 ИВР, Екатеринбург, ИВАС Сераписа Велетте, Светлана Карасева.
Владыка ИД Синтеза Посвящений ИВО 4026 ИВР, ИВАС Сулеймана Синтии, Галина Дылдина.
Учитель Сферы ИВДИВО Поля Пробуждения ИВО 4026 ИВР, ИВАС Есений Версавия, Валентина Мялицина.




















