31 МФЧС Изначально Вышестоящего Отца «	Совершенное Физическое Тело Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца». Подразделение ИВДИВО 16314 Изначально Вышестоящей Реальности Екатеринбург, Е. Бессонова 2-3 июня 2018г.

1 день 1 часть
31-1
02.35.26. – 03.04.39.
Практика 1
Преображение Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вхождение в Творение 3584-рицы Человека Высокой Цельной Реальности Метагалактики ИВО 
(256 Частей 2 курса 14-рично).

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. И возжигаясь всем Синтезом в каждом из нас, возжигаемся Ядрами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхивая и Синтез Ядром, и Нитью Синтеза в Синтезе всех Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в 16320 Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся их Синтезом, возжигаясь в Хум, вспыхивая в Синтезе всех Ядер Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся всем телом, Частями, синтез физически собою.
И настраиваясь на Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в 16320 Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, впитываем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца чётко ракурсом 16320 Изначально Вышестоящей Реальности. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми 31-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца в соответствии с обновлённым Стандартом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца концентрацией 16351 Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем заполнение каждого из нас и каждой из 4096 Частей 31-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем форму Ипостаси 31 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Облачаемся в форму, продолжая заполняться в форме Ипостаси 31 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 31 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь 31-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся всем Синтезом всех Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И стяжаем концентрацию Огня, Синтеза, Условий и Систем Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Ядра Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Там назовите количество в соответствии с новым Стандартом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И взаимокоординируясь каждым Ядром Синтеза с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, просим перевести каждого из нас, преобразив Ядра Синтезов Изначально Вышестоящего Отца на Новую концентрацию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением от 16384-й Изначально Вышестоящей Реальности 64-тым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца до 16321 Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца первым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь перевести каждого из нас на явление Изначально Вышестоящего Отца 16385-той Изначально Вышестоящей Реальностью Синтезом 4096 Частей, Синтезом всех Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Иерархизаций и явлением Должностной Компетенции ИВДИВО каждым из нас.
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь перевести каждого из нас и ввести каждого из нас в явлении ИВДИВО выражением Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 16320 Изначально Вышестоящей Реальностью Изначально Вышестоящего Отца и в целом ввести каждого из нас, развернув, расширив и преобразив ИВДИВО каждого на явление ИВДИВО в целом Синтезом 16384-х Изначально Вышестоящих Реальностей Изначально Вышестоящего Отца, и явление Метагалактики Фа 4096 Изначально Вышестоящей Реальности Синтезом 16384-х Реальностей Метагалактики Фа.
И возжигаясь концентрацией Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, вспыхивая Нитью Синтеза в Сфере ИВДИВО каждого, стяжаем расширение, преображение и углубление Синтезом всего во всём ИВДИВО каждого 16384-мя Изначально Вышестоящими Реальностями Изначально Вышестоящего Отца. И просим расширить, углубить Синтезом всего во всём в явлении ИВДИВО каждого, стяжая явление Метагалактики Фа 4096-той Изначально Вышестоящей Реальностью Синтезом 16384-х Реальностей Метагалактики Фа. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь снять и завершить с каждого из нас все устаревшие, не компетентные условия, взаимосвязи, привязки, привычки.
И стяжаем Новую концентрацию Огня, Синтеза, Условий и Систем, выражения Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца Синтезом 16384-х Изначально Вышестоящих Реальностей. И стяжаем Огонь, Синтез, Условия и Системы явлением Метагалактики Фа 4096-той Изначально Вышестоящей Реальностью. И проникаемся взаимокоординируя ИВДИВО каждого с ИВДИВО в целом, возжигаясь и впитывая Новый Огонь, Синтез, Условия и Системы. Координация идёт по Нити Синтеза Синтезами Изначально Вышестоящего Отца.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Изначально Вышестояще Реально. И прям таки, вытягиваемся к Изначально Вышестоящему Отцу в 16385 Изначально Вышестоящую Реальность. Вытягиваемся Ядрами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Ядра Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Называем количество. Явив и развернув каждым Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца концентрацию Синтеза, от 16384-той Изначально Вышестоящей Реальности 64-м Синтезом до 16321 Изначально Вышестоящей Реальности первым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждое Ядро Синтеза Профессионального, Профессионально-Политического, Ипостасного. Синтез идёт - цельная концентрация 16385-ричная Изначально Вышестоящего Отца. И мы впитываем от Изначально Вышестоящего Отца в Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Новый Синтез Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь всем Синтезом Частей.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть каждым из нас и в каждом из нас Творение Человека Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, явлением 4096-ти Эталонных Частей, 4096-ти Эталонных Систем, 4096-ти Аппаратов и 4096-ти Частностей с 4097 по 8192 Изначально Вышестоящую Реальность Высокой Цельной Реальностью Метагалактики Фа.
И возжигаясь стяжёнными Ядрами Синтеза с 1-го по 14-ый, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца четырнадцать 256-риц Человека Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 3584 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 3584 Эталонные Части Человека Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца явлением Стандарта Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь Стандартом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, входим в Творение 3584-х Частей 14-тью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца с 17-го по 30-ый. И просим Изначально Вышестоящего Отца, зафиксировав в каждом из нас и на каждом из нас 31-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, начать Творение 256-рицы Частей Человека Стандартом 31 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Человека Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И преображаясь, входим в явление Изначально Вышестоящего Отца 16385 Изначально Вышестояще Реально.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И возвращаясь в физическую реальность, возжигаемся Синтез Ядром Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и Нитью Синтеза в Синтезе всех Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая Новой концентрацией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически.
И эманируем всё стяжённое в ИВДИВО. Эманируем в ИВДИВО 16314 Изначально Вышестоящей Реальности Екатеринбург, Россия с филиалами. Эманируем во все подразделения, филиалы участников практики. И фиксируем в ИВДИВО каждого.
И в Синтезе всего во всём расширяем, углубляем ИВДИВО каждого синтезфизически собою.

1 день 1 часть
31-1
03.37.15- 03.58.53 
Практика 2
Выражение и явление Высокой Цельной Иерархии Изначально Вышестоящего Отца.
И мы возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. При чём, прям вот конкретно из Хум потянитесь к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь в 16320 Изначально Вышестоящую Реальность. И возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 16320-ти Изначально Вышестояще Реально явленно. Развёртываясь в форме Ипостаси 31 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на выражение и явление Высокой Цельной Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем 256 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на выражение и явление 64-х Высоких Цельных Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца и 192-х пар Изначально Вышестоящих Аватаров, Изначально Вышестоящих Аватаресс Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы, проникаясь 256-ю Синтезами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, взаимокоординируемся с ИВДИВО в целом синтез-16384 Изначально Вышестояще Реально явлением Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь скоординировать каждого из нас с каждым из 256-ти Иерархов Высокой Цельной Иерархии Изначально Вышестоящего Отца и ввести каждого из нас в Высокую Цельную Иерархию Изначально Вышестоящего Отца явлением Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца синтез-16384 Изначально Вышестояще Реально Высокой Цельной Реальностью Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Его Синтезом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Изначально Вышестояще Реально. Развёртываясь в форме Ипостаси 31 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 496-ти Частей, Систем, Аппаратов, Частностей, возжигаясь и концентрируясь всем синтезом Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций и Должностной Компетенцией ИВДИВО каждым из нас. Мы просим преобразить каждого из нас на выражение и явление Высокой Цельной Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, и ввести каждого из нас в Высокую Цельную Иерархию Изначально Вышестоящего Отца явлением Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца синтезом 16384-х Изначально Вышестоящих Реальностей Изначально Вышестоящего Отца явлением и ракурсом Должностной Компетенцией ИВДИВО каждым из нас в перспективе и возможностях взрастания иерархической компетенции Иерархизации каждым из нас и явлением Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас на явление 256-рицы Высокой Цельной Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И в синтезе и проникновенности Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с 64 Высокими Цельными Ипостасями Изначально Вышестоящего Отца от Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца до Изначально Вышестоящего Человека Части Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся 64 Синтезами 64-х Высоких Цельных Изначально Вышестоящих Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
Возжигаясь 64-ричной Ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу, мы стяжаем 64 Ядра Синтеза явления каждой Ипостаси Высокой Цельной Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, вмещаем и, глубже проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся со 192 парами Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, Изначально Вышестоящих Аватаресс Синтеза от Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь до Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Любомира и Миры. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 192 Ядра Синтеза в выражении 192-х пар Изначально Вышестоящих Аватаров, Аватаресс Синтеза. И возжигаясь 256 Ядрами Синтеза явления 256-рицы Высокой Цельной Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Нить Синтеза Высокой Цельной Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаясь, вспыхиваем в ИВДИВО каждого явлением Должностной Компетенции ИВДИВО. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, одномоментно вспыхиваем 256-ю Огнями и Синтезами фиксации 256 Иерархов Высокой Цельной Иерархии Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас в Члены Высокой Цельной Иерархии Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца каждому Членство в Высокой Цельной Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем 64-рицу Инструментов Члена Высокой Цельной Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64-рицу Служения Члена Высокой Цельной Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь  Должностной Компетенцией ИВДИВО для Служащих ИВДИВО, стяжаем явлением Должностной Компетенции ИВДИВО соответствующим поручением деятельности в одной из 16-ти Организаций ИВДИВО, стяжаем Членство в ИВДИВО у Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Членами ИВДИВО и Членами Иерархии Высокой Цельной Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. Глубже возжигаемся Инструментами – это и Ядро, и Форма, и Меч, Нить Синтеза. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь явлением Высокой Цельной Иерархии Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Благодарим 256-рицу Иерархов.
И возвращаемся в Физическую Реальность, в Физическую Изначально Вышестоящую Реальность.
И эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО 16314 Изначально Вышестоящей Реальности, Екатеринбург, Россия с филиалами. Вот сейчас отэманируйте максимально глубоко, широко с охватом всех ваших территориальных явлений в Высокую Цельную Иерархию Изначально Вышестоящего Отца в её новом выражении, новом явлении с новыми принципами иерархического управления. Эманируем во все подразделения и филиалы участников практики. И фиксируем в ИВДИВО каждого. Прям возжигаем в ИВДИВО каждого Нить Синтеза Иерархии, 256 Ядер Синтеза в позвоночнике физически, синтез-физически с концентрацией 256-ти Иерархов на вас.
И выходим из практики. Аминь.

1 день 2 часть
31-2
01.20.02 – 01.30.08
Практика 3
Стяжание 16-ричного Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжание 16-цы Совершенных Частей Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас, синтезируясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16384 Изначально Вышестояще Реально явленно, развёртываясь в форме Ипостаси 31 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь с их Хум, мы стяжаем 16 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16-рицы Совершенных Сердец в Синтезе Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца 16ричного каждому из нас. И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь снять с каждого из нас лишнюю ненужную, некорректную насыщенность Сердец.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Его Синтезом и переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Изначально Вышестояще Реально, и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16-ричного Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Совершенное Сердце Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением формы тела Человека синтезом 12-ти видов Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Стяжаем Совершенное Сердце Воли Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца явлением формы тела Человека синтезом 12-ти видов Человека Изначально Вышестоящего Отца,
Стяжаем Совершенное Сердце Мудрости Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца явлением формы тела Человека Изначально Вышестоящего Отца синтезом 12-ти видов Человека Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Сердце Любви Синтезности Изначально Вышестоящего Отца явлением формы тела Человека синтезом 12-ти видов Человека Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Сердце Творения Творящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца явлением формы тела Человека синтезом 12-ти видов Человека Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Сердце Созидания Статусов Изначально Вышестоящего Отца явлением формы тела Человека синтезом 12-ти видов Человека Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Сердце Репликации Посвящений Изначально Вышестоящего Отца явлением формы тела Человека синтезом 12-ти видов Человека Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенное Сердце Жизни Частей Изначально Вышестоящего Отца формой тела Человека синтезом 12-ти видов Человека Изначально Вышестоящего Отца.
Мы стяжаем Совершенное Сердце Розу Огня Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65 536 Огнелепестков. И стяжаем Совершенное Огненное Тело синтезом 12-ти видов Человека Изначально Вышестоящего Отца в Розе Огня.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенное Сердце Лотоса Духа Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 32768 Лепестков Духа Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, и стяжаем Тело Духа Человека синтезом 12-ти видов Человека Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенное Сердце Светотворения Истины Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16384 Разряда Света Изначально Вышестоящего Отца формой тела Человека явлением 12-ти видов Человека Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Сердце Энергосозидания Ока, стяжая 16384 (уточнение: Распоряжение 9. 8192) Энергии Силы явления формы тела Человека синтезом 12-ти видов Человека Изначально Вышестоящего Отца.
И мы стяжаем Совершенное Сердце Хум-Чаши Начал, стяжая 4096 Творящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца явлением формы тела Человека Изначально Вышестоящего Отца синтезом 12-ти видов Человека Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Сердце Абсолюта Основ, стяжая 4096 Начал Творения Изначально Вышестоящего Отца явлением формы тела Человека синтезом 12-ти видов Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенное Сердце Эталона Омеги, стяжая 4096 Прав Созидания явлением формы тела Человека Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенное Сердце Пламенной Физичности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4096 Поядающих Репликаций Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца в синтезе Совершенных 16-ти Сердец Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16-ричное Совершенное Сердце Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, развёртываемся. Синтезируясь, сливаемся Совершенным Сердцем Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 15 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить остальные 15 Совершенных Частей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас в 16-ричное Явление. И мы возжигаемся стяжёнными ранее Ядрами Синтеза с 17-ого по 30-й и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить 16-рично, развернуть 14 Совершенств Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Стяжая у Изначально Вышестоящего Отца 16-ичную, Совершенную Истину 16-ричную Изначально Вышестоящего Отца синтезом 16 Совершенных Истин Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 16-ричное Совершенное Око Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 16-ричный Совершенный Хум Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем, прося развернуть Совершенный 16-ричный Абсолют Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем и просим развернуть Совершенную 16-ричную Омегу Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем и просим развернуть 16-ричную Совершенную Монаду Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем и просим развернуть 16-ричное Совершенное Начало Творения Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем, прося развернуть Совершенное Ипостасное Тело 16-ричное Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем, прося развернуть 16-ричный Совершенный Разум Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся 16-ричным Совершенным Сердцем Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем и просим развернуть 16-ричное Совершенное Мышление Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем и просим развернуть 16-ричный Совершенный Головерсум Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем и просим развернуть Совершенное 16-ричное Восприятие Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем, и просим развернуть 16-ричное Совершенное Пламя Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, преображаемся Синтезом 14-ти Совершенств Изначально Вышестоящего Отца, эталонно возжигаясь 16-ричным Совершенным Физическим Телом Изначально Вышестоящего Отца и эталонным Совершенным 16-ричым ИВДИВО.
И преображаясь, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Благодаря Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в физическую реальность в Физическую Изначально Вышестоящую Реальность. Возжигаясь Совершенным Сердцем и в целом развёрнутыми 14-тью Совершенствами Изначально Вышестоящего Отца. И эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, ИВДИВО 16314 Изначально Вышестоящей Реальности, Екатеринбург, Россия с филиалами, во все подразделения и филиалы участников практики и фиксируем в ИВДИВО каждого. Выходим из практики.
Аминь.

2 день 1 часть
31-3
02.13.50 – 02.45.44

Практика 4
Стяжание Иерархической Жизни ИВО.

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Синтезом, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь всем телом, всеми Частями. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ти Изначально Вышестоящее Реально явленно, развёртываясь, становясь и оформляясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 31 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас синтезтелесно, синтезчастно, синтезфизически собою результатами ночной учёбы и подготовки экзаменационного 31 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся. И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и ввести каждого из нас в активацию второго вида жизни – Иерархической Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И мы просим синтезировать в каждом из нас, сложить и организовать разные Иерархические моменты жизни каждого из нас во всех жизнях, воплощениях.
И проникаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Огонь, Синтез, Условия и Системы Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на вхождение, развёртку и развитие второго вида жизни – Иерархической Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Иосифом и Славией. Возжигаясь их Огнём и Синтезом, проникаемся, вот стоя в условиях ИВДИВО, проникаемся Огнём  и Синтезом Владык Иерархии, Аватаров Иерархии.
И переходим в зал Изначально Вышестоящего Синтеза Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящий Аватар Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца 16319-ти Изначально Вышестояще Реально явленно, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами  Синтеза Иосифом и Славией. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров  Синтеза Иосифа и Славии, мы стяжаем Синтез Воли Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И проникаемся Синтезом Воли Изначально Вышестоящего Отца, впитывая в Хум, заполняем Тело, открываясь вот прямо вот до последнего там вот ядрышка, впитывая Волю, Синтез Воли Изначально Вышестоящего Отца. Всеми Частями заполняемся, всё полностью проникаемся телом, Частями, клеточками, ядрами, субъядерно. Возжигая Синтезом Воли Изначально Вышестоящего Отца весь наш Огонь, Дух, Свет, Энергию. 
И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Иосифа и Славию направить Синтез Воли Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас на  восстановление и синтезирование всех видов Иерархической деятельности каждого из нас всех предыдущих жизней, воплощений, эпох, прося сложить и синтезировать явление Иерархической Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Глубже проникаемся Синтезом Воли Изначально Вышестоящего Отца, прямо вот вводя во все уголки и тайники Духа, вскрывая, раскрывая, доставая Синтезом Воли Изначально Вышестоящего Отца любые аспекты, фрагменты и моменты Иерархической реализации, действия, служения. 
И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Иосифа и Славию восстановить все Иерархические компетенции, права, наработки, способности и явления каждым из нас, направив их на применение, реализацию, развития современного явления Иерархической Жизни синтезфизически собою. 
И проникаясь Синтезом Воли Изначально Вышестоящего Отца в глубине концентрации Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Иосифа и Славии, мы из зала Изначально Вышестоящей Иерархии синтезируемся с Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Аватаром Изначально Вышестоящего Отца 16383-ей Изначально Вышестоящей Реальности, мы не переходим, мы синтезируемся. Вот за счёт среды Синтеза Воли с Иосифом и Славией, вызывая на себя Огонь Ипостаси Изначально Вышестоящего Аватара Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с его Хум, мы стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца. Прося Изначально Вышестоящего Аватара Изначально Вышестоящего Отца восстановить все виды компетенций, прав, подготовок иерархических каждого из нас. И проникаемся прямой Волей Изначально Вышестоящего Отца  от Изначально Вышестоящего Аватара Изначально Вышестоящего Отца. Вот Воля Изначально Вышестоящего Отца, которую направляет Аватар, она вот прямо просекает весь наш Дух, все наши накопления, собирая все виды иерархических подготовок, компетенций, реализаций. И проникаясь глубже с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Иосифом и Славией, мы стяжаем активацию Иерархической Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И возжигаясь, стяжаем Синтез Воли Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Иосифом и Славией. Просим ввести каждого из нас в явление Иерархической Жизни Изначально Вышестоящего Отца, прося восполнить каждого из нас необходимой концентрацией подготовок, умений, компетенций и прав. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, со 192-мя парами Изначально Вышестоящих Аватаров Аватересс Синтеза. Вот вспоминаем, что мы вчера Нить Синтеза Иерархии стяжали, вот 192 Ядра Синтеза в позвоночнике возжигаем и напрямую синтезируемся со 192-мя парами Аватаров Аватересс. Возжигаясь 192-мя видами подготовок, явлений и компетенций и прав Иерархической Жизни Изначально Вышестоящего Отца. Прямо вот впитываем, восполняя наши накопления, чтобы Иерархическая Жизнь у нас активировалась. Вмещаем, расширяем возможности, подготовку, компетенцию, впитывая от Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза и Изначально Вышестоящих Аватересс. Магнитится на тот объём, который синтезировался из наших накоплений по предыдущим жизням, воплощениям и возможно, что-то сейчас было наработано. 
И мы возжигаемся Синтезом Воли Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, вспыхивая, активизируемся  явлением Иерархической Жизни Изначально Вышестоящего Отца. Прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Иосифа и Славию обучить каждого из нас и подготовить в явлениях Иерархической Жизни Изначально Вышестоящего Отца, направив на наработку необходимых компетенций, прав. Введя каждого из нас в естество явления Иерархической Жизни Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Иосифа и Славии, мы стяжаем Волю Иерархической Жизни Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь, вмещаем, проникаемся, принимая всем Телом, каждой Частью и клеточкой Волю Иерархической Жизни Изначально Вышестоящего Отца.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Изначально Вышестояще Реально явленно, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Иерархической Жизни Изначально Вышестоящего Отца собою синтезом явления Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца, Служащим Изначально Вышестоящего Отца, Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца, Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Владыкой Изначально Вышестоящего Отца, Аватаром Изначально Вышестоящего Отца, и Отцовским явлением Должностной компетенции ИВДИВО синтезфизически собою. 
И возжигаясь, развёртываемся Синтезом Иерархической Жизни Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываемся  Иерархической Жизнью каждым из нас  пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Путь Иерархической Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас явлением Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца собою перспективой развития, углубления, расширения Иерархической Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца перспективы и возможности Иерархической Жизни Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Волю Иерархической Жизни Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, впитываем, развёртываясь, и проникаемся Иерархической Жизнью каждого из нас с Иерархической Жизнью Изначально Вышестоящего Отца.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Аватара Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Иосифа Славию и в целом благодарим 192 пары Аватаров Аватаресс.
И возвращаемся в Физическую Реальность в Физическую Изначально Вышестоящую Реальность. И эманируя всё стяжённое в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО 16314-й Изначально Вышестоящей Реальности Екатеринбург, Россия, с филиалами, прямо вот насыщайте подразделение явлением Иерархической Жизни Изначально Вышестоящего Отца, вот не своей собственной, а Отцовской. Эманируем во все подразделения и филиалы участников практики. Фиксируем явление Иерархической Жизни Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

2 день 1 часть 
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03.35. – 04.03. Комментарии перед 5 практикой. Вопрос в чем? Вопрос в том, чтобы уметь опустошаться Системами от лишней Энергетики, иногда Энергии, Света, Духа, а может быть даже и Огня, предыдущего уровня реализации. Там есть вопрос, будет стоять, да, в утонченности тела и системы в проникновенности с другими реальностями, да. Потому что на данный момент для нас пока больше стоит вопрос конечно Энергии, Света, Духа, ну, непосредственно само по себе Энергетики. То есть Огонь ещё в наших физических телах не структурируется. Его всё пробуем задержать сначала. При этом небольшое пояснение.
Опустошаться всеми 4096-ю Системами одновременно нельзя. Тело не выдержит таких вариантов. Это по очереди, там одна, две. Да? Потом ещё одна, две, ну там может быть три взаимосвязанных между собой. Такой вот постепенный некий круг, то есть старое сбросить, новым, что? Восполниться.
Кстати говоря, умение сбрасывать старое, это очень полезное явление для оздоровления и восстановления здоровья.
Ну, там после даже эталонов, один из важных факторов — это сбросить старую Энергетику. Многие на это не обращают внимание, но, если эталон входит, вот условно говоря, в грязь, да, старую, он точно так же начинает, что? Срабатывать. Он усвоиться не может. Это знаете, как Огонь начинает, ты там стяжал, развернулся такой красивый, да, начинаешь эманировать, а у тебя кости. Нет, они должны быть тут, но в состоянии не в том – загрязнена система. Ты начинаешь эманировать, везде эманируется, а кость что, не пропускает. Или печень, или другие варианты назовите, я не буду уж там по всей биологии бегать, правильно? То есть ты с Трансвизором вернулся на физику, ну и со всеми остальными тоже Частями, он эманирует – Трансвизор, а кости говорят, ну не пропускают эманацию Трансвизора. Физика это не усваивает, правильно? Там допустим Сердечно-сосудистая система, да, ну вот, как говорится обросла не понятной Энергетикой. Нет, бляшки ещё не выросли, но вот зависла, да, энергетика. Развернись, эманируй программы с новым Огнём, а Сердечно-сосудистая система его что, не пропускает. Скажете, а вообще общее? Знаете, есть Системы, которые что, организуют системность Частей в теле. Вот допустим с 1го по 40ю Часть, там названия от Образа, там Части, да, системы. Только с 41-й начинается Репродуктивная система и до 72-й – Голос-речевая. Это вот то, что мы в нашей биологии чётко знаем. Эти тоже, да вот, 32е, да считай, Системы соотносятся с Частями, организуя соответствующую системность Частей в нашем теле. А дальше опять идут названия Частей, правильно? Это не значит, что вот эти системы, да, там Репродуктивная, Пищеварительная и так далее, они никак не соотносятся с Частями. То есть по сути дела эманация, да, физически, которая идёт, она так или иначе с этими системами обязательно от этих Частей сопрягается. Правильно же, увидели?
Поэтому здесь вот такой ещё фактор оздоровления, да. Ну и соответственно конечно, что бы рецидивов загрязнённости было всё меньше и меньше, надо конечно развивать соответствующие Части. То есть минимизировать их просто некорректную деятельность. Правильно же? Потому что биология физического тела она просто так не изменяется. Правильно же, увидели? Вот. Прекрасно. Ну что, пойдёмте стяжать?
Кстати говоря, вот сейчас вот, вы так чуть-чуть себя подуставшими чувствуете, на самом деле тело так вот оно умоталась так Иерархической жизнью, что расслабилось. Так вот побольше даже вот углубите расслабленность вот именно физического тела, при чём расслабленность не на мышечном уровне, а на уровне клеточек. Потому что все именно клеточки держат старую фиксацию. То есть не мышцы, не кости – клеточки держат. А клеточная система, кстати говоря, к чему относится? Она Цитологическая там называется. Вам сразу станет понятно, почему держится именно на клеточном уровне. Восприятие там стоит. Ведь наше восприятие самое цепкое, да. Если уж как говорится, чего поймает – так будет держать до последнего. Вот клеточная система, она Цитологическая правильно называется, да? Выражая наше восприятие, либо, как говорится, выпускает, либо что, держит. Вот сейчас настройтесь, на то, что бы клеточки выпускать начали всю, в клеточке любой системы, да. Потому что в целом любая система состоит из клеточек, правильно же? Вот и прямо вот на уровне восприятия по Частям и на уровне клеточек в теле утвердите, что ваше тело отпускает эту старую Энергетику, там Энергию, накопленную в Системах.
Мы сейчас новую Матрицу будем стяжать, и там, как говорится, она просто войдёт и заполнит всё что нужно. При условии того, что да вот системы уже будут организованы в последствии, да, в физическом теле. Там уже как говорится по – не по многу, опустошать.
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03.42.40 – 04.03.41
ПРАКТИКА 5
Стяжание 4096 Эталонных Синтезсистем Физического Тела, 63 Части Изначально Вышестоящего Отца, и в синтезе их Эталонную биологическую Матрицу развития.

И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Огнём, Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ти Изначально Вышестояще Реально явленно. Развёртываемся, становимся, оформляемся в форме Ипостаси 31 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание и явление, развёртку деятельности, дееспособность 4096-ти Синтезсистем Физического Тела 63-й Части Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. В явлении Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца 16-ричной Иерархизацией 4096-рицы Человека синтезфизически собою, от Физического Тела Человека Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца до Физического Тела Отца Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И мы синтезируемся сферой ИВДИВО каждого с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца в целом. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми концентрацию Огня и Синтеза, Условий и Систем на развёртку, реализацию, оформление 4096-ти Синтезсистем, явлением 63 Части Физическим Телом Изначально Вышестоящего Отца синтез физически собою.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем 4096 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явления 4096-ти Эталонных Синтезсистем Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца 63-й Части каждому из нас.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Изначально Вышестояще Реально явленно, развёртываясь перед Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и заполняемся Синтезом Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца всем телом синтезфизически собою, каждой клеточкой, Системой, Аппаратом синтезфизически. Полностью по контуру тела заполняемся Синтезом Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца.
И просим Изначально Вышестоящего Отца, снять с Систем Физического Тела каждого из нас старую Энергетику, Энергию, Свет, Дух и любые структуры, образовавшиеся в устаревшей Энергетике, Энергии, Светом, Духом.
И просим Изначально Вышестоящего Отца простить каждого из нас за некорректные, не компетентные действия, приведшие к накоплению некорректной, неадекватной Энергетики, Энергии, Света, Духа в органах и системах Физического Тела, как выраженного в физической реальности, так и явлением 63-й Части синтезфизически собою. И вот выводя старую Энергетику, Энергию, Свет и Дух, заполняемся глубже Синтезом Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца.
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 4096-ти Синтезсистем Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца 63-й Части Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, заполняемся всем телом 4096-ю Синтезами Синтезсистем Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца собою.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Эталонных Синтезсистем Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца 63-й Части Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 4096 Эталонных видов Энергетики каждой системы
стяжаем 4096 Эталонных видов Энергии каждой системы
стяжаем 4096 Эталонных видов Света каждой системы
стяжаем 4096 Эталонных видов Духа каждой системы
стяжаем 4096 Эталонных видов Огня каждой системы
Возжигаясь, развёртываем явление Эталонных Систем 4096-ти соответствующей эталонной насыщенностью Огнём, Духом, Светом, Энергетикой.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Эталонных видов Субъядерности каждой из 4096-ти Систем.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Эталонных видов Субстанций каждой из 4096-ти Систем.
И возжигаясь, развёртываем каждую Эталонную Систему соответствующим видом Субъядерности и Субстанциональности Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтезом 4096-ти Синтезсистем Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца 63-й Части, явления Эталонной Матрицы биологического развития Физического Тела Человека 63-й Части Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И возжигаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Телесную оболочку 63-й Части Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезом 4096-ти Синтезсистем Эталонной биологической Матрицы развития, Созидания и Творения.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося организовать, иерархизировать явление Систем и системного функционирования жизни, деятельности, бытия Физического Тела Человека явлением 63-й Части Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И мы проникаемся Эталонной Матрицей 4096-ти Систем всем Физическим Телом, включая физическую реальность, физическую Изначально Вышестоящую Реальность, насыщая Системы Физического Тела новым Огнём, Духом, Светом, Энергией, Субъядерностью, Субстанциональностью и Энергетикой.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, Цельный Огонь на Эталонную Матрицу биологического развития Физического Тела Человека, в каждую систему Цельный Огонь Физического Тела Человека Эталонный. Цельный Дух Эталонный. Цельный Свет. Цельную Энергию стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Цельную Субъядерность, Цельную Субстанциональность и Цельную Энергетику Эталонной Матрицы биологического развития, Созидания и Творения Физического Тела Человека каждому из нас.
И концентрируем в сферы ИВДИВО каждого, синтезфизически собою, Огонь, Синтез, Условия и Системы, стяжённые у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, на вмещение, усвоение и организацию Системности Физического Тела Человека.
Мы, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическую реальность, в физическую Изначально Вышестоящую Реальность, фиксируя и концентрируя Эталонную Матрицу биологического развития Физического Тела Человека синтезом 4096-ти Систем синтезфизически.
И эманируем всё стяжённое в ИВДИВО. Эманируем в ИВДИВО 16314 Изначально Вышестоящей Реальности, Екатеринбург Россия с филиалами. Эманируем во все подразделения и филиалы участников практики. И выходим из практики. Фиксируем в ИВДИВО каждого. Выходим из практики. Аминь.

2 день 2часть.
31-4
00.40.02 – 00.53.34.

Практика 6
Стяжание Части Физического Тела Человека Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца с 4096-ю оболочками и Ядром Синтеза Я Есмь в каждой оболочке, с 4096-ю Системами 4096-ти Духотворённости Я Есмь.

Возжигаемся всем Синтезом и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их Огнём и Синтезом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ти Изначально Вышестояще Реально явленно, развёртываясь, оформляясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И синтезируясь с их Хум, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Физического Тела, 63-й Части Изначально Вышестоящего Отца синтезом 16-ти 63-их Частей, от Физического Тела Человека Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца, до Физического Тела Отца Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и стяжаем Огонь, Синтез, Условия и Системы явления синтез 16-ричности 63-й Части Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Изначально Вышестояще Реально явленно. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся стяжённой раннее Эталонной Матрицей биологического развития Физического Тела Человека 63-й части Изначально Вышестоящего Отца, синтезом 4096-ти синтез-Систем. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на явление Физического Тела Человека Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца синтез 16-рично 4096-рицей Человека Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 4096 оболочек Физического Тела Человека Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Систем 63-й Части Изначально Вышестоящего Отца 4096 Духотворённости Я Есмь 4096-ти Частей Человека Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываем в каждой оболочке Физического Тела Человека 63-й Части соответствующее явление Духотворённости Я Есмь.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 4096 Синтезов эталонных Я Есмь 4096-ти Частей Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 4096 Ядер Синтеза Я Есмь, возжигаем каждое Ядро Синтеза в соответствующей оболочке Духотворённости Я Есмь 4096-ти Частей. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 4096 синтез-Систем Физического Тела Человека Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца 63-й Части в каждую оболочку Духотворённости Я Есмь.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося взаимоскоординировать каждую оболочку Духотворённости Я Есмь, эталонное Ядро синтеза Я Есмь, и 4096 синтез-Систем явления каждой оболочки соответствующей Частью Человека в каждом из нас, явлением биологического многомерного многоклеточного телесного развития каждой из 4096-ти Частей Человека Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы вспыхиваем и развёртываемся 63-й Частью Изначально Вышестоящего Отца Физическим Телом Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, просим развернуть и сотворить явление 16-ти 63-их (шестьдесяттретьих) Частей явлением 4096-рицы Человека Высокой Цельной Реальности Метагактики Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем 16 63-их Частей явлением каждой 256-рицы, 4096-рицы Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца от Человека Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца, от Физического Тела Человека Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца, до Физического Тела Отца Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, вспыхиваем концентрируемой 16-ричной Мощью Физического Тела Человека Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем явление Воли Изначально Вышестоящего Отца Физическим Телом Человека 63-й Частью. И стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, вмещаем в 63-ю Часть Волю Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь ею. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца концентрацию Духа Изначально Вышестоящего Отца явлением 63-й Части Физического Тела Человека Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем прямой Огонь и Синтез 63-й Части Изначально Вышестоящего Отца в 16-ричную 63-ю Часть каждому из нас. И возжигаясь, преображаемся.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возвращаясь в физическую реальность, в физическую Изначально Вышестоящую Реальность, развёртываемся 16-ричным явлением 63-й Части Физическим Телом Человека Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, прям взаимокоординируя многоклеточные явления физики в первой Реальности с Многоклеточным явлением 63-й Части. И проникаясь, эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО 16314 Изначально Вышестоящей Реальности с филиалами, во все подразделения и филиалы участников практики и фиксируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

2 день 2часть.
31-4
00.59.45 – 01.07.02.
Практика 7
Стяжание Совершенного Физического Тела Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца 16-рицей Совершенных Физических Тел
Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И, возжигаясь их Огнём и Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ти Изначально Вышестояще Реально явленно, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и ввести каждого из нас в явление Совершенного Физического Тела Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца явлением 16-ричного Совершенного Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца.
И мы стяжаем концентрацию Огня и Синтеза и Условий для формирования выражения Совершенного Физического Тела, 16-ричного Совершенного Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Изначально Вышестояще Реально явленно, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом. И мы сначала возжигаемся 63-й Частью, Физическим Телом Человека Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез 16-ричного Совершенного Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, проникаемся цельностью Совершенного Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь этим Синтезом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16 Совершенных Физических Тел Изначально Вышестоящего Отца явлением Совершенного Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца 16-ричного. И возжигаясь, заполняемся 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца сотворить в каждом из нас 16 Совершенных Тел Изначально Вышестоящего Отца от Совершенного Тела Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, до Совершенного Тела Пламенной Физичности Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, стяжаем 16 Совершенных Тел Изначально Вышестоящего Отца, и развёртываемся каждым из 16-ти Совершенных Тел пред Изначально Вышестоящим Отцом от Совершенного Тела Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, до Совершенного Тела Пламенной Физичности Изначально Вышестоящего Отца. И в синтезе их, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16-ричное Совершенное Физическое Тело Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И возжигаясь, вспыхиваем, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Совершенным Физическим Телом Изначально Вышестоящего Отца 16-рично. И проникаясь Совершенным Физическим Телом Изначально Вышестоящего Отца в Изначально Вышестоящем Отце, стяжаем прямой Синтез 16-ричного Совершенного Тела Изначально Вышестоящего Отца 16-ричному Совершенному Телу каждого из нас.
И возжигаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реальность, развёртываясь в физической реальности 16-ричным Совершенным Физическим Телом Изначально Вышестоящего Отца. И эманируем всё стяжённое, и явление Совершенного 16-ричного Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО 16314 Изначально Вышестоящей Реальности с филиалами, эманируем во все подразделения и филиалы участников практики и фиксируем в ИВДИВО каждого. Выходим из практики. Аминь.

2 день 2часть.
31-4
01.09.55 – 01.23.18.

Практика 8
Стяжание 31 Части Вера Изначально Вышестоящего Отца. Итоговая практика стяжания 16351 шестнадцатиллионов Огней и 16351 шестнадцатиллионов Ядер Синтеза 16351 Изначально Вышестоящей Реальности. Ядро 31 Синтеза ИВО и Книгу 31 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И, возжигаясь их Синтезом, переходим в зал ИВДИВО 16320-ти Изначально Вышестояще Реально явленно. И стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь на явление 31 Части Изначально Вышестоящего Отца – Веры Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас, и ввести каждого из нас в Итоговую Практику Генезис 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Изначально Вышестояще Реально явленно. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Веры Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся Синтезом Веры Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца снять с каждого из нас любые заструктуренности, блокировки Веры, зацикленности и фанатизм в любых вариантах, основаниях, возникшие в любых воплощениях. Просим снять с каждого из нас ограничения Веры какими то вот направлениями, религиями там, науками, природно, прося ввести каждого из нас в явление Веры Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 оболочек Тела Веры Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Стяжая, у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Духотворённости Я Есмь Веры Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая Ядро Веры Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаем в центровке в Хум Тело Веры. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Вер Изначально Вышестоящего Отца в фиксации каждой из 4096-ти оболочек явлением Эталонной Веры в каждой из 4096-ти Частей Человека синтезфизически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Нить Синтеза Веры и возжигаясь, фиксируем Нить Синтез Веры в позвоночнике, соорганизуя Нитью Синтеза Веры 4096 оболочек, 4096 Духотворённости Я Есмь, 4096 Эталонных Вер в каждой из в 4096-ти Частей.
И возжигаясь Нитью Синтеза Веры Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Истину Веры Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаем, фиксируем Нитью Синтеза Веры Телом Веры синтезфизически собою. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Меч Веры Изначально Вышестоящего Отца, как концентрацию Воли Изначально Вышестоящего Отца Верой каждого из нас. Возжигаясь, вмещаем Меч Веры в позвоночник Тела Веры, отсекая и завершая любые устаревшие пути любых Вер предыдущей эпохи. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем прямой Синтез Веры Изначально Вышестоящего Отца 31-й Частью в каждом из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, прося сотворить каждому из нас явление 16-ти видов Веры 31-х Частей в каждой 256-рице 4096-рицы Человека Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся 16-ричным явлением 31-й Части синтезфизически собою.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Стандарта 31 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16351 шестнадцатиллион Огней 16351-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца. И мы стяжаем 16351 шестнадцатиллион Ядер Синтеза 4096-рицы Субъядерного Синтеза 16351-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Цельный Огонь и Цельный Синтез 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И мы стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 16351-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца.
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4097 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4096-рицу Человека Изначально Вышестоящего Отца, явлением 4096-ти Субъядерностей 4096-ти Реальностей 16351-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываемся 4096-рицей Человека 16351-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 Инструмента Ипостаси 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, явлением Человека 16351-й Изначально Вышестоящей Реальности. Стяжаем явление и стяжаем 64-рицу Служения Ипостаси 31 Синтеза явлением Человека 16351-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца. И мы стяжаем 96 базовых Начал Научного Синтеза Ипостаси 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16351-й Изначально Вышестоящей Реальности.
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Частей Человека Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 256 Частей Человека Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, явлением Стандарта 31 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И в синтезе 15-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, мы возжигаемся 15-ю 256-рицами Частей Человека Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, от 256-рицы Частей Человека Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца до 256-рицы Частей Аватара Человека Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Генов Человека явлением Человека 16351-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 Посвящения, 64 Статуса, 64 Творящего Синтеза, 64 Синтезности, 64 Полномочий Совершенств, 64-рицу Иерархизации Аватаров явлением Человека 16351-й Изначально Вышестоящей Реальности. И стяжаем явление Должностной Компетенции явлением Человека 16351-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца.
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа. Стяжаем Ядро 31 Синтеза Высокой Цельной Реальности Метагалактики и стяжаем Цельное Ядро 31-ричного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Книги 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал библиотеки ИВДИВО, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватаром Синтеза Кут Хуми. Стяжаем Книгу 31 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Берём Книгу, переходим в своё здание на последний этаж. Книгу кладём на стол, со стола берём Книгу 30-го Синтеза, если она у вас есть. Возвращаемся в библиотеку ИВДИВО, и благодаря Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возвращаем Книгу 30 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь Огонь, Синтез, Условия и Системы, ночную и дневную подготовку и обучение каждого из нас 31-му Синтезу Изначально Вышестоящего Отца. Просим преобразить каждого из нас, поддержать, направить. И благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за 31-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, за новые реализации, перспективы, Новый Путь, Иерархическую Жизнь.
И переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу 16385-ти Изначально Вышестоящий Реально, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Синтезом всего стяжённого и возожжённого каждого из нас Синтезом Всего во Всём. И просим вписать Стандарт 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждое Ядро, в каждый Синтез и в каждый Огонь. Просим преобразить ИВДИВО каждого Синтезом Всего во Всём явлением 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, стяжая прямой Огонь и Синтез 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся в физическую реальность. Эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО 16314-й Изначально Вышестоящей Реальности с филиалом, эманируем во все подразделения и филиалы участников практики и фиксируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.



Компьютерный набор и проверка: 
Аватар ВЦ ИВ Дома ИВО 16314 ИВР, Екатеринбург, ИВАС Кут Хуми Фаинь, Елена Гималетдинова.
Аватар ВЦ ИВ Иерархии ИВО 16314 ИВР Екатеринбург, ИВАС Иосифа Славии, Ирина Борисова.
Аватар ВЦ Учения Синтеза ИВО 16314 ИВР Екатеринбург, ИВАС Филиппа Марины. Наталья Онищук.
Аватар ВЦ Высшей Школы Синтеза ИВО 16314 ИВР Екатеринбург, ИВАС Византия Альбины, Вера Уфимцева.
Аватар ВЦ Психодинамического Мастерства ИВО 4026 ИВР, Екатеринбург, ИВАС Янова Вероники, Ольга Популовских.
Аватар ВЦ Мг Гражданской Конфедерации ИВО 16314 ИВР Екатеринбург, ИВАС Владомира Стефаны, Полина Вайсблат.
[bookmark: _GoBack]Аватар ВЦ Мг Страны Плана Творения ИВО 16314 ИВР Екатеринбург, ИВАС Сераписа Велетте, Светлана Карасева.
Учитель Сферы ИВДИВО Поля Пробуждения ИВО 16314 ИВР. ИВАС Есений  Версавии, Валентина Мялицина.
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