32МФЧС ИВО «Совершенное ИВДИВО каждого Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца». ИВДИВО 16314 ИВР, Екатеринбург, 7-8 июля 2018г. Бессонова Елена. Практики

1 день 1 часть
32-1
01.38.22 – 02.02.17
Практика 1

Стяжание 16 Совершенной Части ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. И возжигаемся всеми Ядрами Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца, которые у вас есть, стяжены, ну в первую очередь да, Ядра Синтеза этого курса, ну вообще вот в целом.
И мы возжигаемся всем Синтезом в явлении этих Ядер Синтеза, прям, вот синтезфизически в каждой Части. Возожгитесь всем объёмом Ядер Синтеза. Например, в Образе Отца – всем Синтезом всех Синтезов, которые вы проходили с первого по, включая Профессиональные, чтобы Образ Отца всем этим Синтезом что, то есть, не только первым Синтезом, а всеми Синтезами. Слово Отца то же самое, и так далее все 4096 Частей возжигаем всем объёмом вашего Синтеза.
И начинаем насыщать 4096 Частей человека каждым из нас Синтезом  Изначально Вышестоящего Отца. И эта возожённость Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в Частях, сразу эффект проживания на головной мозг даёт, помните, мы обсуждали с вами в самом начале, что мозг это результат деятельности всех Частей, Части насыщаются Синтезом, а проживает это головной мозг, прежде всего. Можно утвердить, что каждая клеточка головного мозга этим Синтезом насыщается и впитывает его.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, и возжигаемся их Синтезом, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320 Изначально Вышестояще Реально явленно.
Развертываясь и оформляясь перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в зале ИВДИВО, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу 32-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми 32 Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся 32-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас на весь объём Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И заполняясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми форму Ипостаси 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, облачаемся в форму Ипостаси продолжая заполняться 32 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтезов Совершенного ИВДИВО Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И проникаемся Экзаменационным 32-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца явлением Совершенного ИВДИВО Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь концентрацию ИВДИВО в целом на каждом из нас, в формировании и сотворении 16-й Совершенной Части Совершенного ИВДИВО Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся концентрацией Огня, Синтеза, Условий и Систем из ИВДИВО в целом, и возжигаемся всеми Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Нитью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Изначально Вышестояще Реально явленно, становясь, развертываясь и оформляясь 32 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Совершенного ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Синтезом 16 Совершенной Части Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь им. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Творение 16 Совершенной Части – Совершенного ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас.
И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Началами Творения Совершенного ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И возжигаемся Сферой, первичной Сферой Сотворяемого Совершенного ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаемся в явлении Сферы Совершенного ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, Нитью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всех Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируемся Нитью Синтеза с Изначально Вышестоящим Отцом, с Хум Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся в Хум, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Истину Синтеза Изначально Вышестоящего Отца во внутренней компактификации Совершенного ИВДИВО Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца.
И вспыхиваем из Хум Изначально Вышестоящего Отца Нитью Синтеза в синтезе всех Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Истины Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центровке формируемой, сотворяемой Сферы Совершенного ИВДИВО. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца перевести каждого из нас из Истины Мудрости Изначально Вышестоящего Отца в Истину Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением Совершенного ИВДИВО Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца в его внутренней компактификации и организации.
 И развёртываем в формируемой Сфере Совершенного ИВДИВО Нить Синтеза Истины Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И Нить Синтеза фиксируется в позвоночнике, а Синтез-ядро Истины Синтеза возжигает головной мозг. И мы проникаемся всем головным мозгом Истиной Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в организации Сферы Совершенного ИВДИВО каждым из нас.
И возжигаемся концентрацией формируемой Сферы, сотворяемой Сферы Совершенного ИВДИВО с центровкой Ядром Истины Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением головным мозгом каждого из нас одномоментно 16-ричностью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Возвращаемся в физическую реальность, в физическую Изначально Вышестоящую Реальность, и возжигаемся физически Истиной Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и явлением Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И эманируем всё стяженное в ИВДИВО, эманируем в  ИВДИВО 16314 Изначально Вышестоящей Реальности с филиалами, эманируем во все подразделения и филиалы участников практики и фиксируем в ИВДИВО каждого, и выходим из практики. Аминь.

1 день 1 часть
32-1
03.15.54. – 03.45.22.

Практика 2.
Стяжание Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание Куба Созидания Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание Плана Творения 8-ю видами реализаций и достижений.

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И возжигаемся Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И развёртываясь, становясь, оформляясь в форме Ипостаси 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Синтезируемся с их Хум, и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и просим явлением Истины и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас на явление Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца с развёрткой 16384-х Творящих единиц Изначально Вышестоящего Отца явлением 4096-ти Частей, 4096-ти Систем, 4096-ти Аппаратов и 4096-ти Частностей Человека эталонно явлением 16384-х Реальностей, Изначально Вышестоящих Реальностей.
И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, снять с каждого из нас и завершить в каждом из нас действие всех предыдущих Планов Творения предыдущих эпох, рас, цивилизаций и         (03.02.21) материальной организации, а так же Планов Творения предыдущей развёртки Метагалактики Фа. И просим ввести каждого из нас в явление нового Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца матричной организацией 16384 на 16384 Творящей единицы Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, опустошаемся от предыдущих Планов Творения не соответствующих Истине Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Его Синтезом, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Изначально Вышестояще Реально явленно. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца 16385-ричного. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас явлением Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца на 16384 Творящие единицы Изначально Вышестоящего Отца, переведя каждого из нас из 4096-рицы Творения в 16384-ричность Творения Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 Творящие единицы Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца. И в синтезе, возжигаясь, развёртываемся цельным 16385-м явлением Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, проникаясь Синтезом Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Стандарт Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца 16384-х Реальностей, Изначально Вышестоящих Реальностей и выхода в Цельных Реальностей Изначально Вышестоящего Отца на 16384-рицу Человека явлением 4096-ти Частей, 4096-ти Аппаратов, 4096-ти Систем и 4096-ти Частностей в эталонном выражении Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И просим ввести каждого из нас Новым явлением Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца в реализацию Пути Созидания 268 миллионов 425 тысяч 456-тью матричными организациями 16384-х уровнях реализации Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, План Творения Изначально Вышестоящего Отца матрично 16384-рично разворачивается под ногами на полу в зале Изначально Вышестоящего Отца у каждого. Утвердите, что вы снимаете обувь, если она ещё на ногах. И босиком, стопами фиксируемся, становимся в центре матрицы Плана Творения. И возжигаемся Путём Созидания реализацией Плана Творения каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Куб Созидания каждого из нас в соответствии с Планом Творения Изначально Вышестоящего Отца 16384 на 16384.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Куб Созидания Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас 16384 на 16384 на 16384 в организации каждой матрицы данного Куба Созидания Стандартом Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываем из основания матрицы Плана Творения Куб Созидания вокруг Тела каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Ядро Синтеза преображённого Куба Созидания Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь Ядром Синтеза Куба Созидания в центре Куба Созидания и в Хум каждого из нас, возжигаясь, компактифицируем Куб Созидания Центральным Ядром Синтеза, разворачивая Куб Созидания в каждом из нас, и вспыхиваем в каждой Части явлением Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь Путём Созидания реализации Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца Человеком синтезфизически собою, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Путь реализации и Созидание Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца Посвящённым Синтезом 8192-х Посвящений Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Путь Созидания в реализации Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас Служащим Синтезом 8192-х Статусов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Путь Созидания и реализацию Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью каждому из нас синтезом 8192-х Творящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Путь Созидания в реализации Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезом 8192-х Синтезностей Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Путь Созидания в реализации Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца Владыкой Изначально Вышестоящего Отца синтезом 8192-х Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Путь Созидания в реализации Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца Аватаром синтезом 8192-х Иерархизаций Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Путь Созидания в реализации Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца Отцом, явлением Должностной Компетенции ИВДИВО каждым из нас.
И просим Изначально Вышестоящего Отца включить каждого из нас в реализацию Плана Творения 8-мью видами реализаций и достижений, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца соответствующие перспективы, возможности в достижении и реализации.
Возжигаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
И возвращаемся в физическую реальность, в физическую Изначально Вышестоящую Реальность, возжигаясь новой развёрткой Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в 8-ми Путях реализации Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца.
И эманируем План Творения и 8 видов реализации в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО 16314 Изначально Вышестоящей Реальности Екатеринбург Россия с филиалами. И просим Изначально Вышестоящего Отца завершить и снять территориальную фиксацию ИВДИВО 16314 Изначально Вышестоящей Реальности фиксацию Планов Творения предыдущих эпох, и восстановить План Творения Изначально Вышестоящего Отца новым явлением. Эманируем. И мы эманируем в ИВДИВО в подразделения и филиалы участников практики. И фиксируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

1 день 2 часть
32-2
01.30.13.-01.38.12
Практика №3
Стяжание Теургии Изначально Вышестоящего Отца в реализации Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами  Синтеза Кут Хуми Фаинь. И переходим в зал ИВДИВО 16320-ти Изначально Вышестоящий Реально явленно, оформляясь в форме Ипостаси 32 Синтеза ИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И, возжигаясь ИВДИВО каждого, мы возжигаемся Планом Творения Изначально Вышестоящего Отца 16384-е Творящие Единицы Изначально Вышестоящего Отца, явлением 4096 Частей, 4096 Систем, 4096 Аппаратов и 4096 Частностей эталонно Человеком, развёрткой 16384-х Реальностей, 16384-х Изначально Вышестоящих Реальностей и 16384-х Высоких Цельных Реальностей Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас на явление и развёртку Теургии реализации Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждого. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь завершить Теургии, Теофы и Генезисы явления всех предыдущих вариантов Плана Творения, как внутренних, так и внешних.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы, возжигаясь Его Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Изначально Вышестоящий Реально. И, синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Теургии Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в реализации Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца явлением 16384-х Творящих Единиц Изначально Вышестоящего Отца Синтезом 16384-цы Человека каждым из нас, явлением 16384-х Реальностей, Изначально Вышестоящих Реальностей, Высоких Цельных Реальностей мерой подготовки компетенции каждого из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Теургию Изначально Вышестоящего Отца реализации Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И возжигаясь, развёртываем Теургию реализации Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО каждого, синтезом 16-х Частей, Частных Зданий и любых видов оболочек ИВДИВО каждого.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в Физическую Реальность, Физическую Изначальную Вышестоящую Реальность. И эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО 16314 Изначально Вышестоящей Реальности, Екатеринбург, Россия с филиалами, эманируем во все подразделения и филиалы участников практики и фиксируем в ИВДИВО каждого, синтез- физически возжигаясь и развёртываясь Теургией реализации Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца.
И выходим из практики. Аминь.

2 день 1 часть
32-3
03.06.35-03.26.27
Практика 4
Явление Нового Стандарта Субъядерности ИВО

Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и, возжигаясь их Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ти  Изначально Вышестояще Реально явленно и становимся, оформляясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас по результатам ночной экзаменационной учёбы 32 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и в целом по курсу Начал Творения Служащего Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, каждый получает по итогам ночной учёбы непосредственно за 32-й Синтез один лист и в целом за курс второй лист.
Перед вами два листа с результатами, рекомендациями и определением дальнейшего развития,  восхождения, служения, достижений. Читайте сначала лист за 32-й Синтез. Читайте лист, но одновременно разверните сферу ИВДИВО каждого вокруг себя и увидьте, пожалуйста, как по мере прочтения лист начинает вписываться в сферу, в оболочки, в  ячейки  ИВДИВО каждого, насыщая ИВДИВО каждого новыми условиями, перспективами. И перед вами лист усваивается, он вписывается в ИВДИВО. А теперь концентрацией Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца возжигаетесь вот этими результатами в Хум. Это результаты, расписанные Аватаром Синтеза Кут Хуми, с Печатью и определением Изначально Вышестоящего Отца. И второй лист, результаты в целом курса. Результаты – это не хорошо или плохо, это перспективы, возможности, развития на следующем уровне Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, здесь тоже листа четыре. Он точно также по мере прочтения растворяется в сфере ИВДИВО каждого. И запись, с одной стороны, вписывается в Хум,  с другой стороны, это текст из вашей книги Учителя Синтеза ИВДИВО. Сейчас не удалось её прочитать, вы можете потом  самостоятельно попросить  Аватара Синтеза Кут Хуми дать вам возможность почитать книгу Учителя Синтеза. И вот эти результаты и перспективы курса и в целом 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца там можно прочитать будет. Наша задача сейчас была просто вместить эту запись перспективы, возможности, пути и возможность достижений условиями в ИВДИВО каждого. То есть там искра, распадаясь, вписывалась в ИВДИВО. Это вот, по сути дела, ядра условий, там которые в этот лист, он расходился и эти условия, как новое, входили в ячейки ИВДИВО каждого. Сейчас вот в целом возжигаемся в сфере, в оболочках ИВДИВО каждого явлением Новых Условий.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Стандарта Субъядерности Изначально Вышестоящего Отца 16385-рично с развёрткой каждого ядра 16-ю видами Огнеобразов Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Изначально Вышестояще Реально явленно. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на 16-рицу Эталонных  Огнеобразов с развёрткой и явлением 16-рицы Огнеобразов каждым Ядром Нового Стандарта Субъядерности Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 
Эталонное Ядро Изначально Вышестоящего Отца, 
Эталонный Есмь Изначально Вышестоящего Отца, 
Эталонный Империо Изначально Вышестоящего Отца,
Эталонный Версум Изначально Вышестоящего Отца,
Эталонный Континуум Изначально Вышестоящего Отца,
Эталонный Объём Изначально Вышестоящего Отца,
Эталонный Шар Изначально Вышестоящего Отца,
Эталонную Каплю Изначально Вышестоящего Отца,
Эталонную Искру Изначально Вышестоящего Отца,
Эталонную Точку-Искру Изначально Вышестоящего Отца,
Эталонную Точку Изначально Вышестоящего Отца,
Эталонный Элемент Изначально Вышестоящего Отца,
Эталонную Молекулу Изначально Вышестоящего Отца,
Эталонный Атом Изначально Вышестоящего Отца,
Эталонную Частицу Изначально Вышестоящего Отца,
Эталонный Спин Изначально Вышестоящего Отца.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на явление Нового Стандарта Субъядерности Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем 16384 Эталонных Огнеобразов Субъядерности Изначально Вышестоящего Отца с развёрткой и явлением Мерностных характеристик от 4096-мерности физической до 20479-мерности 16384-го явления с развёрткой 16384-х явлений Скоростей, 16384-х явлений Пространств, 16384-х явлений Времён.
И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть 16384-рично Стандарт Огнеобразов Субъядерности Изначально Вышестоящего Отца  каждому из нас 16384-мя Высокими Цельностными Реальностями Изначально Вышестоящего Отца, 16384-мя Изначально Вышестоящими Реальностями Изначально Вышестоящего Отца, 16384-мя Реальностями Метагалактики Фа и 16384-мя Реальностями Планеты Земля во взаимодействии, проникновенности между собой, явлением Мерностей, Скоростей, Пространств и Времён в формировании и созидании Частей, Систем, Аппаратов и Частностей Человека, Посвящений Посвящённого, Статусов Служащего, Творящих Синтезов Ипостаси, Синтезности Учителя Синтеза ИВДИВО, Полномочий Совершенств Владыки, Иерархизации Аватара и Должностной Компетенции Отца.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить все Ядра, любые Огнеобразы и Субъядерность каждого из нас в Частях, Системах, Аппаратах, Частностях, Посвящениях, Статусах, Творящих Синтезах, Синтезностях, Полномочиях Совершенств, Иерархизациях и Должностной Компетенции на Новый Стандарт Субъядерности Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца в соответствии с Планом Творения Изначально Вышестоящего Отца 16384 на 16384 насытить стяжённый вчера Куб Созидания Эталонной Субъядерностью Изначально Вышестоящего Отца 16385-ричной. И проникаемся новым Стандартом Субъядерности Изначально Вышестоящего Отца вплоть до физического присутствия, физического тела всеми Частями, Системами, Аппаратами и Частностями. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16385-й Эталонный Огнеобраз, стяжаем Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Эталонно.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
 Возвращаемся в физическую Реальность, в физическую Изначально Вышестоящую Реальность. И эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО 16314 Изначально Вышестоящей Реальности, и эманируем во все подразделения и филиалы участников данной практики, и фиксируем в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь.

2 день 1 часть
32-3
03.57.51 - 04-08.56

Практика 5
Стяжание Человека Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца итогом 2 курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Прав Созидания Посвященного Человека Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Огнем и Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ти Изначально Вышестояще Реально явленый. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Человека Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца итогом курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Прав Созиданий Посвящённого Человека Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся Ядрами Синтеза с 17-го по 32-ой. Ядром уже можно возжигаться, оно фактически сформировано.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми 16384 Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и 16384 концентрации Огня, Синтеза, Условий и Систем ИВДИВО стяжания, развёртки и Творения 4096-ти Частей Человека Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца с 4097-й Реальности Метагалактики ФА по 8192-ю Реальность Метагалактики ФА. Творением и формированием 4096-ти Систем каждой Части Человека ВЦРМ с развёрткой, формированием и Творением 4096-ти Аппаратов каждой Системы каждой Части Человека Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца и 4096-ти Частностей каждого Аппарата каждой Системы каждой Части Человека Высокой Цельной Реальной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь 16384-мя концентрациями Огня, Синтеза, Условий и Систем, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, возжигаясь его Синтезом, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Изначально Вышестояще Реально явлено. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца итогом курса с 17-го по 32-ой Синтез Изначально Вышестоящего Отца сотворить и развернуть каждому из нас 4096 Частей Человека Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца фиксацией с 4097-ой по 8192-ую Реальность Метагалактики ФА с Творением и развёрткой 4096-ти Систем, 4096-ти Аппаратов и 4096-ти Частностей Частей Человека Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 4096 Частей Человека Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца с развёрткой и фиксацией их с 4097-ой Изначально Вышестоящей Реальности по 8192-ю. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в каждую из 4096-ти Частей по 4096 Систем. Стяжаем в каждой Системе по 4096 Аппаратов и стяжаем в каждом Аппарате по 4096 Эталонных Частностей Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 16384 явления Эталонной Субъядерности в каждой Части, Системы, Аппарата и Частности Человека Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Человеком Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь концентрацией Синтеза с 17-го по 32-ой Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И возвращаемся в Физическую Изначально Вышестоящую Реальность и возжигаемся синтезфизически Человеком Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь физически одномоментно Синтезом 8192-х Реальностей Метагалактики ФА.
И эманируем все стяжённое в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО 16314 Изначально Вышестоящей Реальности Екатеринбург, Россия с филиалами. Эманируем во все подразделения и филиалы участников практики. И фиксируем в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.

2 день 2 часть
32-4
00.14.26-00.32.15
Практика 6
Стяжание ИВДИВО каждого в Новом явлении, добавляя полноту 16 Ядер Синтеза второго курса в расширении внутреннего Дома в ИВДИВО каждого.

Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас.
- Закрыть дверь. Закрыть окно.
- Закрыть окно?
- Нет- нет. В той комнате.
- Там зарыты.
Сами главное откройтесь Отцу, сейчас важно, все окна, все двери, да, в Доме и в теле. Знаете, когда тело Домом становится такой в рост человеческого тела, в том числе, когда Тело становится Домом концентрации, условия, возможности личного выражения, явления ИВО.
Возжигаемся всем синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возжигаясь их Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Становимся, оформляемся в форме Ипостасей 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас. И допустить каждого из нас во внутреннее явление ИВДИВО Синтезов Ипостасей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца с преображением ИВДИВО каждого в расширении, углублении внутреннего ИВДИВО каждого явлением полноты второго курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в углублении Истины Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся. Мы находимся у Кут Хуми Фаинь в зале. Выражение внешнего ИВДИВО, внутренне начинаем заполняться Синтезом Изначально Вышестоящего Отца от Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца.
И мы из зала ИВДИВО переходим из внешнего явления ИВДИВО в зал Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца 16384-х Изначально Вышестояще Реально явленно во внутреннее явление ИВДИВО, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Истиной Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжённою вчера. И развёртываясь пред Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим расширить внутреннее явление ИВДИВО каждого концентрацией Синтеза второго курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 17 по 32 Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И мы возжигаемся Нитью Синтеза синтезом всех ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, включая ядра Синтеза второго курса, возжигаясь сопряжённостью с Нитью Синтеза, Истиной Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, как ядром, внутренним Ядром ИВДИВО каждого.
И синтезируясь с Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И заполняемся 4096 Частями, 4096 Системами, 4096 Аппаратами, 4096 Частностями. Заполняем, в том числе, ИВДИВО каждого, каждую её оболочку концентрацией 16384-ричного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И концентрируя, компактифицируя Нить Синтеза Ядром Истины Синтеза в явлении внутреннего ИВДИВО каждого из нас, возжигаясь, вспыхиваем с Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца на глубину явления внутреннего ИВДИВО каждого.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходя в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Изначально Вышестояще Реально явлено. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез ИВДИВО каждого и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить, обновить каждую оболочку ИВДИВО каждого. И просим Изначально Вышестоящего Отца аннигилировать все устаревшие, не соответствующие Новой глубине и качеству внутреннего ИВДИВО и Ядру Истины Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Условия. И возжигаясь Аннигиляционным Огнём Изначально Вышестоящего Отца, мы возжигаемся в ИВДИВО каждого в каждой его ячейке, аннигилируя все не соответствующие, не нужные, устаревшие Условия, и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть, раскрыть или наделить каждого из нас Новыми Условиями перспектив, возможностей, реализаций и достижений.
И каждому Изначально Вышестоящий Отец направляет сейчас. То есть, в сфере ИВДИВО каждого вскрываются Условия, которые там уже есть, но они Новые для нас. Изначально Вышестоящий Отец каждого наделяет чем-то Новым – чего ещё не было в вашем ИВДИВО каждого. То есть, перед каждым сейчас сфера, шар или плотное Ядро с Даром Изначально Вышестоящего Отца. И вмещаем эту Сферу, Ядро, Шар в ИВДИВО каждого. Проникаемся этим Даром, наделённостью. И возжигаемся Синтезом ИВДИВО каждого с Изначально Вышестоящим Отцом.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Ипостась Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца.
И возвращаемся в Физическую Реальность, в Физическую Изначально Вышестоящую Реальность, возжигаясь обновлённым ИВДИВО каждого, возжигаясь Ядром Истины Синтеза в Шуньяте, в центровке ИВДИВО. Возжигаемся Нитью Синтеза в сфере ИВДИВО каждого от северного к южному полюсу, вспыхивая обновлённостью Условий, и синтезфизически возжигаемся Даром Изначально Вышестоящего Отца.
И эманируем всё стяжённое в ИВДИВО. Эманируем в ИВДИВО 16314 Изначально Вышестоящей Реальности, Екатеринбург, Россия с филиалами. Эманируем во все подразделения, филиалы участников практики. Фиксируем в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.
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Практика 7
Стяжание 16-й Совершенной Части Совершенного ИВДИВО Изначально Вышестоящего Человека ИВО, 16-ю Совершенными ИВДИВО Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание Репликации Изначально Вышестоящего Отца 16-рицей Совершенных Частей Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем Синтезом и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал ИВДИВО 16320 Изначально Вышестояще Реально явленно, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на явление 16-й Совершенной Части Изначально Вышестоящего Отца Совершенного Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Изначально Вышестояще Реально явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез 16-ричного Совершенного ИВДИВО Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим сотворить и развернуть каждым из нас 16 Совершенных ИВДИВО Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца в формировании 16-й Совершенной Части Совершенного ИВДИВО Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца:
Совершенное ИВДИВО Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
стяжаем Совершенное ИВДИВО Воли Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Совершенное ИВДИВО Мудрости Полномочий Совершенств Изначально         Вышестоящего Отца, 
стяжаем Совершенный ИВДИВО Любви Синтезности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Совершенный ИВДИВО Творения Творящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Совершенный ИВДИВО Созидания Статусов Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенный ИВДИВО Репликации Посвящений Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Совершенный ИВДИВО Жизни Частей Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Совершенный ИВДИВО Воскрешения Систем Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенный ИВДИВО Пробуждения Аппаратов Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенный ИВДИВО Генезиса Частностей Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенный ИВДИВО Человечности Подготовок Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Совершенный ИВДИВО Служения Компетенций Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенный ИВДИВО Вершения Владений Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенный ИВДИВО Практики Неотчуждённости Изначально Вышестоящего Отца, и
стяжаем Совершенный ИВДИВО Могущества Пламени Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть в каждый из 16-ти Совершенных ИВДИВО сферически вокруг каждого из нас Синтезом Оболочек Эталонной Субъядерности каждой Оболочки и Нитей Синтеза. 
И в синтезе мы стяжаем Синтез Совершенного ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца 16-рично, стяжая Ядро Истины Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Шуньяте Совершенного ИВДИВО Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенный ИВДИВО Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца Эталонного Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца. И, стяжая 4096 Эталонных Частей Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца, 4096 Эталонных Систем Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца, 4096 Эталонных Аппаратов Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца. И, стяжаем 4096 Эталонных Частностей Аппаратов Систем Частей Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, развёртываемся в центре Совершенного ИВДИВО Эталонным Высоким Цельным Человеком Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая Ядром Истины Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Мы сопрягаем, синтезируем Совершенный ИВДИВО Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца с Совершенным ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Репликацию Совершенного ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца в Совершенный ИВДИВО 16-ричный Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца. возжигаясь, проникаемся Репликацией, возжигаясь реплицируемыми Качествами, Свойствами, насыщенностью Совершенством ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца синтез физически собою.
И возжигаясь ядрами Синтеза с 17 по 32-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, мы развёртываемся Совершенным ИВДИВО Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца, Совершенным Физическим Телом Изначально Вышестоящего Отца – 15-й Совершенной Частью. Синтезируясь с Совершенным Физическим Телом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Репликацию Изначально Вышестоящего Отца Совершенного Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца.
И развёртываемся полнотой 15-й Совершенной Части, возжигаясь, развёртываемся Совершенной Истиной Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Совершенной Истиной Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Репликацию Совершенной Истины Изначально Вышестоящего Отца в Совершенную Истину Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И мы возжигаемся Совершенным Оком Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь Совершенным Оком Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца телесно в ИВДИВО, в Совершенном ИВДИВО собою, и стяжаем Репликацию Совершенного Око Изначально Вышестоящего Отца в Совершенное Око Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца.
И мы, возжигаясь, развёртываемся Совершенным Хум Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Совершенным Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Репликацию Совершенного Хум Изначально Вышестоящего Отца в Совершенный Хум Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца.
И мы возжигаемся Совершенным Абсолютом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь телесно в сфере Совершенного ИВДИВО Совершенным Абсолютом Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Репликацию Совершенного Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца в Совершенный Абсолют Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы, возжигаясь, развёртываемся Совершенной Омегой Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Совершенной Омегой Изначально Вышестоящего Отца и стяжая Репликацию Совершенной Омеги Изначально Вышестоящего Отца в Совершенную Омегу Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца.
И мы возжигаемся Совершенной Монадой Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Совершенной Монадой Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Репликацию Совершенной Монады Изначально Вышестоящего Отца в Совершенную Монаду Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца.
И мы возжигаемся Совершенными Началами Творения Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Совершенными Началами Творения Изначально Вышестоящего Отца и стяжая Репликацию Совершенных Начал Творения в Совершенные Начала Творения Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаемся Совершенным Ипостасным Телом Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Совершенным Ипостасным Телом Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Репликацию Совершенного Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца в Совершенное Ипостасное Тело Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца.
И мы возжигаемся Совершенным Разумом Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Совершенным Разумом Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Репликацию Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца в Совершенный Разум Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Репликацию Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, синтезируясь с ним в Изначально Вышестоящем Отце в Совершенное Сердце Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И мы возжигаемся, развёртываясь Совершенным Мышлением Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Совершенным Мышлением Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Репликацию Совершенного Мышления Изначально Вышестоящего Отца в Совершенное Мышление Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И мы, возжигаясь, развёртываемся Совершенным Головерсумом Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Совершенным Головерсумом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Репликацию Совершенного Головерсума Изначально Вышестоящего Отца в Совершенный Головерсум Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, вспыхиваем Совершенным Восприятием Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Совершенным Восприятием Изначально Вышестоящего Отца, и стяжая Репликацию Совершенного Восприятия Изначально Вышестоящего Отца в Совершенное Восприятие Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца.
И мы возжигаемся Совершенным Пламенем Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Совершенным Пламенем Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Репликацию Совершенного Пламени Изначально Вышестоящего Отца в Совершенное Пламя Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца.
И мы возжигаемся, развёртываясь, синтез телесно в сфере Совершенного ИВДИВО 16-ю Совершенными Частями. Проникаясь 16-ю Совершенными Частями Изначально Вышестоящего Отца, входя в Репликацию – реплицируемость Совершенств 16-ти Совершенств Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, явлением 2-го курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Началами Творения Изначально Вышестоящего Отца в каждой Совершенной Части Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь 16-рицей Совершенных Частей Изначально Вышестоящего Отца, явлением полноты и цельности 2-го курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, эманируем каждую Совершенную Часть Изначально Вышестоящего Отца соответствующим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца вокруг Планеты Земля, являя полнотой курса Синтеза, с 17 по 32-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца – 16-ть Совершенных Частей Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в явлении каждой Совершенной Части Изначально Вышестоящего Отца 7,5 миллиардов единиц Огня и Синтеза Совершенных Частей Изначально Вышестоящего Отца и, эманируя, развёртываем вокруг Планеты Земля по количеству граждан населения Планеты Земля выражение явления 16-ти Совершенных Частей Изначально Вышестоящего Отца. И эманируем Синтез каждой Совершенной Части Изначально Вышестоящего Отца Репликацией Совершенства Изначально Вышестоящего Отца.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез 16-ти Совершенных Частей Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, явлением Совершенного ИВДИВО.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реальность, в физическую Изначально Вышестоящую Реальность, развёртывая Сферу Совершенного ИВДИВО. И, возжигаясь, явлением 15-ти, ну 16-ти в целом, Совершенных Частей от Совершенного ИВДИВО до Совершенного Пламени синтезфизически собою. Попробуйте вот в тело сейчас, в каждую клеточку, вместить 16 слоёв концентрации объёмов Синтеза Совершенных Частей Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца.
И в цельности эманируем в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО 16314 Изначально Вышестоящей Реальности Екатеринбург Россия с филиалами, устанавливая концентрацию явления 16-ти Совершенных Частей Изначально Вышестоящего Отца в подразделении и по территории с филиалами. Эманируем во все подразделения, филиалы участников практики и фиксируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.
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Практика 8
[bookmark: _GoBack]Итоговая практика стяжания 16352 шестнадцатиллионов Огней, 16352 шестнадцатиллионов Ядер Синтеза 16352 Изначально Вышестоящей Реальности. Стяжание Ядра 32 Синтеза, Цельного Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Книги Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ти Изначально Вышестояще Реально явлено, развертываясь перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на итоговое стяжание 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и в целом курсом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 17 по 32-й.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Изначально Вышестояще Реально явленно. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас, развернув каждому из нас итоговое стяжание, Генезис 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и в целом Второго курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Стандарта 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16352 шестнадцатиллеона Огней 16352-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16352 шестнадцатиллеона Ядер Синтеза 4096-рицы Субъядерности 16352-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Цельный Огонь и Цельный Синтез 16352-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца вписать Стандарт 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждый Огонь, в каждое Ядро и в каждый Синтез, преобразив каждого из нас Синтезом «Всего во всём» явлением Стандарта 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 4096-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца явлением 4096-ти Субъядерностей, 4096-ти Реальностей, 16352-й Изначально Вышестоящей Реальности. И возжигаясь, стяжаем Синтез, развертываясь Человеком Изначально Вышестоящего Отца 16352-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца.
И мы стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 64 Инструмента Ипостаси 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением Человека 16352-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 Синтеза, стяжая 64-рицу Служения Ипостаси 32-го Синтеза явлением Человека 16352-й Изначально Вышестоящей Реальности.
Стяжаем Синтез и 96 базовых Начал Научного Синтеза Ипостаси 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16352-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца.
И мы стяжаем, возжигаясь, Человеком Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца полнотой 4096-рицей, стяжаем Синтез 4096 генов Человека, явлением Человека 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16352-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца.
И мы стяжаем 64 Синтеза и 64 Посвящения Посвященного явлением Человека 16352-й Изначально Вышестоящей Реальности.
Стяжаем 64 Синтеза и 64 Статуса Служащего явлением Человека 16352-й Изначально Вышестоящей Реальности.
64 синтеза и 64 Творящих Синтеза Ипостаси явлением Человека 16352-й Изначально Вышестоящей Реальности.
Стяжаем 64 Синтеза и 64-рицу Синтезности Учителя явлением Человека 16352-й Изначально Вышестоящей Реальности.
И стяжаем 64 Синтеза и 64-рицу Полномочий Совершенств Владыки явлением Человека 16352-й Изначально Вышестоящей Реальности.
Стяжаем 64 Синтеза и 64 Иерархизации Аватара Служения явлением Человека 16352-й Изначально Вышестоящей Реальности.
Стяжаем Синтез и явление Должностной Компетенции ИВДИВО явлением Человека 16352-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление Цельного Ядра 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Метагалактикой Фа и стяжаем Ядро 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Реальности Метагалактики, и стяжаем Цельное Ядро 32-х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Книги 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, переходя в библиотеку ИВДИВО 16320-ти Изначально Вышестояще Реально явлено, развертываясь перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Аватарэссой Синтеза Фаинь и стяжаем Книгу 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, берем книгу двумя руками, возжигаемся ею, и переходим в свое здание на последний этаж. Кладём Книгу на стол. Со стола берем Книгу 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся к Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми. Сдаем Книгу 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, благодаря Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за обучение 31-му Синтезу Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь и стяжаем Огонь, Синтез, Условия и Системы, на ночную и дневную подготовку 32-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и в целом курсом с 17 по 32-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь прямой 32-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, являемый 16352-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца. И мы стяжаем углубление и расширение ИВДИВО каждого новым Синтезом, и в целом курсом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца во всех Условиях, Огнях, Системах физического синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Синтез физического явления Синтеза всего во всём стяжённым 32-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и цельностью 2-го курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, на приёме Изначально Вышестоящего Отца итогом 2-го курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся пред Изначально Вышестоящим Отцом всем Синтезом второго курса, являясь 16-ю Совершенными Частями Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся физической, синтезфизической разверткой Синтеза 2-го курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением Совершенных Частей Изначально Вышестоящего Отца.
И предстаем всей командой пред Изначально Вышестоящим Отцом. И возжигаемся Благостью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и печатью цельности 2-го курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И каждый лично и индивидуально сейчас удостаивается приёма у Изначально Вышестоящего Отца итогом стяжённого курса. Один на один пред Отцом. И вновь являемся коллективным началом и одновременно возжигаемся 256-ю Огнями 256-ти Иерархов, как зарядом, потенциалом, напутствием.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 32-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, за курс Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, наше преображение, достижение, реализации, перспективы, возможности. Мы благодарим Ипостаси, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь и возвращаемся в физическую реальность, в физическую Изначально Вышестоящую Реальность, возжигаясь Ядром 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. синтез Ядром 32-х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и цельностью второго курса.
Возжигаясь, развертываем 4096-рицу Человека 16352-й Изначально Вышестоящей Реальности и развертываясь всем стяжённым, как 32-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, так и одновременно в целом курсом, мы эманируем и 32-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца и цельность 2-го курса явленного физически командой Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца, Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на Планете Земля. И эманируем всё стяженное в ИВДИВО. Эманируем в ИВДИВО 16314-й Изначально Вышестоящей Реальности Екатеринбург России с филиалами, эманируем во все подразделения и филиалы участников практики, фиксируя в ИВДИВО каждого. Выходим из практики. Аминь.
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