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                                                        Практика № 1  
                                        Стяжание 16-цы Совершенного Сердца.
        Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими  Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и переходим, развёртываясь в Зале Изначального Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реально Явленно. И развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми  Фаинь, синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на Явление 29 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь,   мы стяжаем 29-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая заполненность 4096-ти Частей каждого из нас 29-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь, заполняемся 29-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца всем телом, частями, клеточками тел, частей, ядрами, субъядерно. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Форму Ипостаси 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, облачаемся в Форму Ипостаси 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Синтезов Совершенного Ока Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Преображаемся. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь 16-ть Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на Явление Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца Синтезом 16-ти Совершенных Сердец Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, прося завершить все варианты и виды предыдущих явлений организаций Совершенного Сердца. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь снять с каждого из нас и освободить каждого из нас от лишней, ненужной, некорректной и некомпетентной насыщенности Сердец каждого из нас. И опустошаясь, впитываем 16-ть Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
     Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 4097–ми Изначально Вышестояще Реально Явленно, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в Форме Ипостаси 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез 16-тиричного Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, заполняемся всем телом и синтезом 4096-ти Частей Человека синтез физически собою. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас на Явление Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца 16-рично. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16-ть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, впитываем, заполняясь, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенное Сердце Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением телесной формы  Человека синтезом 12-ти видов Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, 
стяжаем Совершенное Сердце Воли Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца явлением формы тела Человека синтезом 12-ти видов Человека Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенное Сердце Мудрости Полномочий Совершенств  Изначально Вышестоящего Отца явлением формы тела Человека синтезом 12-ти видов  Человека Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем  у Изначально Вышестоящего Отца Совершенное Сердце Любви Синтезности Изначально Вышестоящего Отца явлением формы тела Человека синтезом 12-ти видов Человека Изначально Вышестоящего Отца.  Возжигаемся. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенное Сердце Творения Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением формы  тела Человека синтезом 12-ти видов Человека Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенное Сердце Созидания Статусов Изначально Вышестоящего Отца  явлением  формы  тела Человека синтезом 12-ти видов   Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца  Совершенное Сердце Репликации Посвящений Изначально Вышестоящего Отца явлением формы тела Человека синтезом 12-ти видов Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
Возжигаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенное Сердце Жизни Частей Изначально Вышестоящего Отца явлением формы тела Человека синтезом 12-ти видов Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И возжигаясь, вспыхиваем явлением восьми Совершенных Сердец с 16 по 9-е. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенное Сердце: Розу Огня Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65 тысяч 536 Огнелепестков. И стяжаем в центре Совершенного Сердца Розы Огня 65тысяч 536-ти лепесткового Совершенное Огненное Тело Человека синтезом 12-ти видов Человека Изначально Вышестоящего Отца.  
Возжигаемся, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенное Сердце: Лотос Духа Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 32768 лепестков видов Духа Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И стяжаем в центр Лотоса Духа Тело Духа Человека синтезом 12-ти видов Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, развёртываем Совершенное Сердце Лотос Духа явлением Тела Духа Человека синтезом 12-ти видов Человека каждым из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца  преобразить все явления Лотосов Духа в соответствующие явления каждому из нас. 
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенное Сердце Светотворения Истины Изначально Вышестоящего Отца синтезом 16384 Разрядов Света и явлением формы тела Человека синтезом 12-ти видов Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И возжигаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенное Сердце Энерготворённости Ока. Стяжаем Совершенное Сердце Энергосозидания Ока, стяжая 16384 Энергии Силы явлением формы тела Человека синтезом 12-ти видов Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
 И возжигаясь, развёртываемся. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца  Совершенное Сердце: Хум, Чашу Начал Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4096-ть Творящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца явлением формы тела Человека синтезом 12-ти видов Человека Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываемся. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенное Сердце Абсолюта Основ, стяжая 4096-ть Начал Творения Изначально Вышестоящего Отца явлением формы тела Человека синтезом 12-ти видов Человека Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенное Сердце Эталонов Омеги, стяжая 4096 Прав Созидания Изначально Вышестоящего Отца явлением формы тела Человека синтезом 12-ти видов Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, развёртываясь соответствующим явлением Совершенного Сердца. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенное Сердце Пламенной Физичности, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца 4096-ть Поядающих Репликаций Изначально Вышестоящего Отца явлением формы тела Человека синтезом 12-ти видов Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И мы возжигаемся 16-ю Совершенными Сердцами и Явлением 16-ти Совершенных Сердец Изначально Вышестоящего Отца. И в Синтезе, синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез 16-ричного Совершенного сердца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.  И возжигаясь, вспыхиваем, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Совершенным 16-ричным Сердцем Изначально Вышестоящего Отца явлением формы тела Человека синтезом 12-ти видов Человека Изначально Вышестоящего Отца, вмещая в каждые из 16-ти Совершенных Сердец и Совершенное Сердце Изначально Вышестоящего Отца в целом соответствующую плотность Синтеза и явлением 12-ти видов человека Изначально Вышестоящего Отца. 
    И сливаемся с Совершенным Сердцем Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь прямым Огнём и Синтезом Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца  Совершенным Сердцем каждого из нас.  
    И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реальность, возжигаясь и развёртываясь синтез физически 16-ричным Совершенным  Сердцем Изначально Вышестоящего Отца.  И эманируем, отдаём, развёртываем всё стяжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО 4015 ИВР Калининград, Россия. И отэманируйте Совершенное Сердце  в Подразделение, по территории. И Совершенное Сердце Изначально Вышестоящего Отца, которое фиксируется на наше Совершенное Сердце. Эманируем по всем Подразделениям, участников Практики, и фиксируем в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь
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