30 МФЧС Изначально Вышестоящего Отца «Совершенная Истина Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца» ИВДИВО 16303 ИВР Калининград. Е. Бессонова. 
16-17 июня 2018г.

1 день 1 часть
(2.44.32 - 3.12.51)
Практика №1
Преображение Ядер Синтеза на явление нового Стандарта Синтеза 
Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжание Истины Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся  всем Синтезом в Хум. Прямо вот, в Чаше Хум возжигаем весь Огонь, весь Синтез, и по количеству, и по качеству. В Чаше Хум фиксируется самый высокий Огонь и Синтез,  на который мы способны. Ну, который нам Изначально Вышестоящий Отец зафиксировал для нашего развития и восхождения.
И вот, ориентируясь на эту эталонность Синтеза в Хум, мы возжигаемся всем Огнём и Синтезом. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, и вспыхиваем их Синтезом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ти Изначально Вышестояще Реально явленно, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца концентрацией 16320-й Изначально Вышестоящей Реальности. И заполняясь всем синтезом 4096 Частей, синтезом Аппаратов, Систем, Частностей, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми 30-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца.  И возжигаясь, просим ввести каждого из нас,  каждую из 4096 Частей в 30-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, развернув максимальную действенность и дееспособность Систем, Аппаратов и Частностей синтезфизически собою.
И мы, возжигаясь 30-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся всем телом и стяжаем форму Ипостаси 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И одеваем форму Ипостаси 30-го Синтеза. И заполняемся уже в форме Ипостаси 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца всем телом, всеми Частями, возжигая всю нашу  подготовку Посвящениями, Статусами, Творящими Синтезами, Синтезностями, Полномочиями Совершенств, Иерархизациями и Должностными Компетенциями. И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть и разработать в каждом из нас Стандартом 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Совершенную Истину Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Синтез Синтезов Совершенной Истины Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца. И мы возжигаем Синтез-Ядро всех Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в Хум и возжигаем Нить Синтеза в позвоночнике. Возжигаем Нить Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезом всех ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжённых каждым из нас. И по количеству ядер Синтеза каждого из нас мы стяжаем соответствующее количество Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигая Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца все ядра Синтеза, и стяжаем каждым ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца соответствующую концентрацию Огня, Синтеза, Условий и Систем  Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас на явление нового Стандарта Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И каждое ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца взаимокоординируем с ИВДИВО. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Изначально Вышестояще Реально явленно. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас, синтез нас, каждое ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и явлением ИВДИВО каждого на явление нового Стандарта Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца по количеству ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  каждого из нас. И возжигаем каждое ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, как в Нити Синтеза, так и в Синтез-Ядре Синтеза в  Хум. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждое ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас на явление нового Стандарта Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, расширив и углубив концентрацию Синтеза явлением новой глубины Истины Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И каждым ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И возжигаясь, просим развернуть концентрацию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца от первого ядра с концентрацией 16321 шестнадцатиллион Огней и ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца до явления 64-тым ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца концентрацией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16384-мя Огнями, Синтезами и ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И в преображении ядер Синтеза с 65-го по 96-й стяжаем концентрацию на каждое ядро Синтеза профессиональной подготовки Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца цельность 16385-ти шестнадцатиллионов Огней и ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И одновременно, на каждое ядро Синтеза в концентрации Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца фиксируется новый Стандарт. И мы возжигаемся преображёнными Ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении Высокой Цельной Реальности Метагалактики и Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца. 
И эманируем каждым ядром Синтеза Синтез Изначально Вышестоящего Отца и Стандарт Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Части, Системы, Аппараты явлением Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций, Должностных Компетенций. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить и перезаписать новые явления Стандарта Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжённым каждым из нас, во всех явлениях, ядрах Синтеза, Огнях. И возжигаясь, преображаемся явлением Стандарта Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явлением Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Нить Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигая синтез всех ядер Синтеза между собой Синтезом «всего во всём». И возжигаясь Нитью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Синтезом Истины Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Истину Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Нить Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас во всей глубине, широте и полноте обновлённого Стандарта Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И погружаясь в Хум Изначально Вышестоящего Отца, в Истину Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, как таковую, возжигаемся, магнитя Нитью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Истину Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося наделить каждого из нас крупицей Истины Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, вспыхиваем крупицей Истины Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Хум в Синтез-Ядре Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и развертываем крупицу Истины Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Нитью Синтеза между Ядрами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
 	И одновременно вспыхивая всем объемом, всем количеством ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Нити Синтеза, эманируем Истину Синтеза Изначально Вышестоящего Отца во все Части, Посвящения, Статусы, Творящие Синтезы и далее до Должностной Компетенции, возжигая Истину Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас во всех Явлениях, Началах, Синтезначалах, Основаниях. И просим Изначально Вышестоящего Отца освободить каждого из нас и снять с каждого из нас всё неистинное, наносное, устаревшее и не ведущее к постижению и владению Истиной Изначально Вышестоящего Отца.
И мы возжигаемся Истиной Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Нитью Синтеза и вспыхиваем Истинностью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом. И проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, его Синтезом.
 Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, развертываясь в Физической Реальности, в Физической Изначально Вышестоящей Реальности, вспыхивая Нитью Синтеза и  разгораясь Истиной Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  синтезфизически собою. Мы эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, Стандарт Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО, в ИВДИВО16303 Изначально Вышестоящей Реальности Калининград, Россия. Максимально сейчас по территории разворачивайте вот эту концентрацию Нити Синтеза и Стандарта Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. В Столпе Подразделения Нить Синтеза Ядрами Синтеза всех Синтезов, проведённых у вас на территории, вот возжигаем. Вот сейчас эманируем, возжигаем Нить Синтеза, все ядра Синтеза, и начинаем отдавать эманацию всех уровней Синтеза, которые когда бы то ни было, были на этой территории стяжены, по количеству человек, находящихся на данный момент на этой территории. То есть, Ядра Синтеза - это Части, это Стандарт. Знаете, вот говорят: «Надо усваивать Синтез». Сейчас прекрасная ситуация для усвоения Синтеза. Прямо Нить Синтеза в Столпе Подразделения  возжигайте. Вот усваивайте, вот отдавайте гражданам разных стран, разных наций Стандарт Синтеза Изначально Вышестоящего Отца со всем, что в него вписано.
Возжигаем в Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Подразделении Истину Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, как Цельность, фрагменты Синтеза на формирование всего, что Изначально Вышестоящий Отец Стандартом Синтеза для Человека закладывает. Эманируем во все Подразделения и филиалы участников Практики. Вот здесь Гурьевск, да, есть ещё? Есть кто-то? Есть. Полностью, не только город, а с областью, всю вашу территорию. Здесь концентрация как раз в области Столпа, кстати.	
Теперь возжигаем Нить  Синтеза,  Истину Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически в ИВДИВО каждого - от северного к южному полюсу. И утвердите, что ваши Условия, весь ваш Синтез выстраивается Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в новой глубине Истины Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вот, по Истине чтобы было. Жизнь по Истине. Знаете, есть такое выражение. Есть путь Истины. Но жизнь тоже можно по Истине выстраивать.
И выходим из практики. Аминь.







































1 день 2 часть
(49.35 - 1.16.49)
Практика №2
Стяжание Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца синтезом Импераций Истины Изначально Вышестоящего Отца с преображением и развёрткой Куба Созидания.  Вхождение  в реализацию Пути Творения явлением нового Стандарта Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас, и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И возжигаясь их Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ти Изначально Вышестоящий реально явленно и, развёртываясь, становимся, оформляясь, пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 30-го Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, вспыхивая Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и Синтез нас явлением Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас на расширение и углубление  Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца  каждым из нас явлением 16 384-х Реальностей Метагалактики ФА 4096-й Изначально Вышестоящей Реальности на 16 384-ре Единицы Творения Изначально Вышестоящим Отцом 4096-ти Частей, 4096-ти Систем, 4096-ти Аппаратов и 4096-ти Частностей Человека явлением и Синтезом 12-ти видов Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым  из нас. 
 И мы просим ввести каждого из нас в Стандарт Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца с реализацией Пути Созидания 268 435 456-ю Матричными Клеточками Единиц Творения Изначально Вышестоящего Отца взаимосвязью и развёрткой Импераций Истины Изначально Вышестоящего Отца каждому  из нас. 
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь концентрацию Огня, Синтеза, Условий и Систем на вмещение и развёртку Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца и преображение Куба Созидания Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас явлением нового Стандарта Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь концентрацией Огня, Синтеза, Условий и Систем Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, возжигаясь его Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16 385-ти Изначально Вышестоящий Реально явлено, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Истины Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в  каждом из нас новый Стандарт Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца явлением и синтезом Импераций Истины Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца новый Стандарт Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца 16384-х Реальностей на 16 384-рицу Человека Метагалактики явлением эталонных 4096-ти Частей, 4096-ти Систем эталонно, 4096-ти Аппаратов эталонно, 4096-ти Частностей эталонно. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 268 435 456 Импераций Истины Изначально Вышестоящего Отца в явлении нового Стандарта Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь компактом Импераций Истины Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца План Творения Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Метагалактики ФА 16384-ре на 16384-ре в выражении 268 435 456-ти матричных клеточек явления Творения и Созидания Изначально Вышестоящего Отца развёрткой Импераций Истины Изначально Вышестоящего Отца.  И стяжая Синтез Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, вмещаем План Творения Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Матрицу нового Стандарта Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца в основании Куба Созидания каждому из нас с преображением Пути реализации и достижений в соответствии с новым Планом Творения Изначально Вышестоящего Отца.
И развёртываем Матрицу Плана Творения 16384 на 16384 матричных клеточек Единиц Творения под ногами, матрица развёртывается на полу в зале Изначально Вышестоящего Отца у каждого. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца завершить действие предыдущих вариантов и видов Планов Творения  в каждом из нас, в том числе, Планов Творения, продолжающих действовать, предыдущих воплощений, эпох, рас, планет, солнечных систем, галактик, вселенных, любых видов организаций Материи, развернув Творение каждого из нас только новым Стандартом Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаемся Путём нового Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца синтезом Импераций Истины Изначально Вышестоящего Отца. И начинаем возжигаться Планом Творения через стопы. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Пути Творения явлением нового Стандарта Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца синтезом 268 435 456-ти матричных клеточек Единиц Творения Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить в явлении Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца Куб Созидания каждого  из нас, развернув, взрастив Куб Созидания 16 384 на 16 384 и на 16 384 единицы Созидания. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Куб Созидания Изначально Вышестоящего Отца явлением Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца. И План Творения становится первым основанием Куба Созидания и Синтезом всего во всём. Разворачивается ещё 16 384-ре такие же Матрицы по вертикали. И каждый становится в центре Куба Созидания собственного.  И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Созидания Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас явлением Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца включить и развернуть  новым Кубом Созидания, 43-й Частью, новую глубину, качество и концентрацию Созиданий Созидательности каждому из нас.
 	И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Ядро Синтеза Куба Созидания, 43-й Части каждому из нас. Возжигая, развёртываем Ядро Синтеза Куба Созидания в центре Куба Созидания. И возжигаясь, вспыхивая, просим собрать, компактифицировать Куб Созидания в каждом из нас. И возжигаясь, из внешней развёртки Куб Созидания вмещаем в тело, усваивая План Творения Изначально Вышестоящего Отца. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца расширить и углубить новым Планом Творения, Кубом Созидания возможности, перспективы  развития, реализации и  достижений каждого  из нас. 
И возжигаясь Нитью Синтеза и крупицей Истины Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяженных в предыдущей практике, усваиваем, впитываем, вписывая  План Творения и  явление новой глубины созидательности  каждому  из нас. 
[bookmark: _GoBack] 	И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца,  благодарим  Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь,  возвращаемся в физическую реальность, в Физическую Изначально Вышестоящую Реальность. И эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО 16303 Изначально Вышестоящей Реальности Калининград, Россия. Прямо по Столпу, на физике, опускайте по территории План Творения Изначально Вышестоящего Отца явлением Человека Метагалактики ФА, развёртываем. Эманируем во все Подразделения и филиалы участников практики и, возжигаясь, фиксируем в  ИВДИВО каждого. 
Печать Плана Творения, она вот в Сфере ИВДИВО каждого, в том числе, развёртывается. Сейчас это  можно даже увидеть. На оболочке Матрица Плана Творения, вот она ложится в кубе в основании, а в ИВДИВО каждого она по оболочке расписана. Сейчас её просто матрично можно увидеть. Это редкий случай, потому что Дом, он иначе организует. 
И выходим из практики. Аминь.
               




























1 день 2 часть
(1.44.07 - 2.00.16)
Практика №3
Преображении Монады на 4096-ть Пламён  Явлением Огня Жизни Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца и Новым Стандартом Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Образа Отца Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца. Рождение Свыше.   
                   
Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. Кто на 4096-ть Пламён стяжал, вы усиляйте стяжённое и наслаждайтесь Новой Монадой, что я могу ещё сказать, если комплект весь.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза  Кут Хуми и Фаинь. И возжигаясь их Огнём и Синтезом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ти Изначально Вышестояще Реально Явленно. И развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас, и перевести концентрацию Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца в Ядре Огня Жизни Монадой каждого из нас в Высокую Цельную Реальность Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и концентрацию Огня и Синтеза, Условий и Систем Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в преображении Монады каждого из нас и Явлением Огня Жизни Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца и Новым Стандартом Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца.  
 	И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаемся его Синтезом и переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Изначально Вышестояще Реально Явленно, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить качество Огня Жизни в Ядре Огня Жизни Монадой каждого из нас на Явление  Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца  Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в это Ядро Огня Жизни 16384-ре Ядра Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца явлением 4096-ти Частей, 4096-ти Систем, 4096-ти Аппаратов и 4096-ти Частностей Эталонно Высоким Цельным Человеком Изначально Вышестоящего Отца. И развёртываем Ядро Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Реальности концентрацией и синтезом 16384-х Ядер Огня Жизни. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас на Явление 4096-ти Пламён Монады из Ядра Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем в основании каждого Пламени, в Ядро Огня Жизни 4096-ть Ядер Синтеза 4096-ти Пламён, стяжаем 4096 компактов Синтеза явлением каждого Ядра Синтеза каждого Пламени.
 И стяжаем 4096-ть Огней в основании каждого Пламени. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096-ть Пламён Монады явлением Пламён Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаем Ядро Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца 4096-тью Пламёнами Высокой Цельной Реальности. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца  16384-ре Сферы Оболочки Монады, развёртывая вокруг Ядра Огня Жизни с 4096-тью Пламёнами. 
Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца  16384-ре Сферы Оболочки, стяжаем в каждую из них, прося Изначально Вышестоящего Отца  развернуть 16384 вида Полей Монады и 16384 видов Эталонной Субъядерности Изначально Вышестоящего Отца Явлением 4096-ти Частей, 4096-ти Систем, 4096-ти Аппаратов и 4096-ти Частностей. И возжигаясь, развёртываем 16384 Сферы Оболочки Монады, в каждой возжигаем Поле и соответствующий вид Субъядерности Изначально Вышестоящего Отца. И мы стяжаем цельно 16385-ричную Сферу Оболочку Монады внешним Явлением Монады. И развёртываем. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца фиксацией Ядром Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Реальности Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываем Явление Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца в 4096-ти Пламёнах Монады, стяжая Рождение Свыше. 
Предыдущий Образ Отца выходит из Монады, развёртывается на Физике. В Монаде развёртываем Образ Отца Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, вспыхиваем, становимся всем телом, развёртываясь Образом Отца Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца в Пламёнах Монады. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эталонного Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4096 Эталонных Частей  Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем 4096 Эталонных Систем Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096-ть Эталонных Аппаратов Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 4096-ть Эталонных Частностей Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, развёртываемся в Пламени Монады 4096-рично Эталонным Высоким Цельным Человеком и Образом Отца Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца. Возжигая, развёртывая пламенность Монады 14-тым Эволюционным Явлением. И синтезируясь с Изначально вышестоящим Отцом, мы стяжаем Зерцало Монады под Ядром Огня Жизни, стяжая Печать  Изначально Вышестоящего Отца Явлением Нового Стандарта Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца в Зерцало Монады каждому из нас. 
И возжигаясь, проникаемся новой Печатью Судьбы Монадической Изначально Вышестоящим Отцом. И возжигаемся Синтезом Монады Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца. И преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза  Кут Хуми и Фаинь.     
       Возвращаемся в Физическую Реальность, в Физическую Изначально Вышестоящую Реальность. И эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, ИВДИВО 16303-ей Изначально Вышестоящей Реальности, Калининград, Россия, во все Подразделения и филиалы участников Практики. 
Фиксируем в ИВДИВО каждого и просим Изначально Вышестоящего Отца установить фиксацию и эманацию Эталонного Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца синтезом 12-ти Эталонных видов Человека, от Человека Части до Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца, синтез физически. И выходим из Практики. Аминь.


PS. Последняя фиксация- это коллективная фиксация, то есть, до завтра Эталонный Высокий Цельный Человек 12-ти Эталонных видов Человека будет, как говорится, эманировать на страждущих новых возможностей.                           





































2 день 1 часть
(2.17.45 – 2.49.05)
Практика №4
Стяжание Новой Позиции Наблюдателя в Синтезе
 Истины Синтеза и Мудрости Высокого Цельного Человека 
Изначально Вышестоящего Отца синтезом 12-ти видов Человека. 
 Стяжание Пути Взрастания Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца Мудростью Изначально Вышестоящего Отца явлением Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца синтезом 4-х видов материи.    
               
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Чувствуете, Мудрость как изматывает? Новая Мудрость-то как изматывает?
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза  Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся их Синтезом, заполняемся синтезфизически Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза  Кут Хуми Фаинь. И переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ти Изначально Вышестояще Реально явлено. Становимся, оформляемся Формой Ипостаси 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И проникаемся 30-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося обновить каждого из нас по результатам Ночной Учёбы и явлением 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
 И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза  Кут Хуми Фаинь.  И возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаем Нить Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезом всех Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в позвоночнике. И возжигаемся Нитью Синтеза, вспыхивая Истиной Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И организуемся Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, Нитью Синтеза и Истиной Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И мы просим преобразить каждого из нас на явление Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, прося освободить каждого из нас от возможных блоков Истины и Истинности, не соответствующих Истине Изначально Вышестоящего Отца. И просим освободить каждого из нас от тупиков Мудрости, возможного опыта, вводя каждого из нас в Явление Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца синтезом 12-ти видов Человека Мудростью Изначально Вышестоящего Отца, синтезом 4-х видов Материи и явлением Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, высвобождаемся от блоков Истины и Истинности, и тупиков Мудрости и опыта. 
И мы, синтезируясь с  Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза  Кут Хуми Фаинь, возжигаемся и проникаемся Мудростью Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза  Кут Хуми Фаинь. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза  Кут Хуми Фаинь завершить все возможные записи Мудрости предыдущих эпох, рас, цивилизаций, не соответствующих явлению Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца синтезом 12-ти видов Человека, Мудростью Изначально Вышестоящего Отца, во всех Книгах, Ячейках. И проникаясь Мудростью Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза  Кут Хуми Фаинь, высвобождаясь от несоответствующего, заполняемся Мудростью Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза  Кут Хуми Фаинь, Ипостасью 30-го Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца и как Служащие и Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
Для заполнения сейчас проникновенностью Мудрости Изначально Вышестоящего Отца возьмите, вот, максимально высокий ракурс, чтобы Аватары Синтеза передали максимальный спектр, объём и вариативность Мудрости Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза  Кут Хуми и Фаинь. Проникаемся, заполняемся.
И проникаемся Мудростью Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, как Янским явлением Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, во взрастании и росте Человека, Высокого Цельного Человека синтезом 12-ти видов Человека. И проникаемся Мудростью Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь, как Иньским явлением Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, в аспектах взаимодействия и выражения Человека 4-мя видами Материи: Планеты, Метагалактики ФА, Высокой Цельной Реальности Метагалактики, Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца. То есть, Янский тип Мудрости - это взрастание Человека. Иньский - выражение и взаимокоординация, ведущая впоследствии к Владению, Иньский аспект.
 И одновременно проникаемся 2-мя видами Мудрости, синтезируя их собою Цельным Явлением Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. И просим объединить, синтезировать разные фрагменты Мудрости, накопленные и наработанные каждым из нас, в Цельную Мудрость Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца синтезом 12-ти видов Человека в явлении Истины Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
 И мы возжигаемся в Сфере ИВДИВО каждого Нитью Синтеза, как Истиной Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируем в соответствии с Истиной Синтеза Изначально Вышестоящего Отца все фрагменты Мудрости каждого из нас. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь его Синтезом, переходим в Зал Высокой Цельной Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Владыки Изначально Вышестоящего Отца 16382-х Изначально Вышестояще Реально явлено. И развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Владыкой Изначально Вышестоящего Отца всем Синтезом Мудрости каждого из нас, и проникаясь Изначально Вышестоящим Владыкой Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Эталоном Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца от Изначально Вышестоящего Владыки и Синтезом Высокого Цельного Человека 12-тью видами Человека Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас всем Синтезом Мудрости каждого из нас. Проникаемся Мудростью Изначально Вышестоящего Отца в Хум Изначально Вышестоящего Владыки Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть, сформировать и синтезировать Цельное Явление Человека каждым из нас Мудростью Изначально Вышестоящего Отца в явлении и взрастании Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца синтезом 12-ти видов Человека Изначально Вышестоящего Отца. 
Вот мы, возжигаясь Эталоном Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца сейчас, заполняясь Мудростью Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, разворачиваемся ракурсом Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца цельностью одним из видов Человека, но в Высоком Цельном Человеке Изначально Вышестоящего Отца. И Мудрость   Изначально Вышестоящего Отца магнитим Нитью Синтеза, как Истиной Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в Синтез Мудрости каждого из нас, возжигаясь, заполняясь всеми Частями Человека одного из 12-ти видов Эталонностью Высокого Цельного Человека. 
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Владыки  Изначально Вышестоящего Отца Мудрость Изначально Вышестоящего Отца в Эталон Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас на взрастание Высоким Цельным Человеком Изначально Вышестоящего Отца синтезом 12-ти видов Человека. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Владыки  Изначально Вышестоящего Отца 12-ть видов Мудрости Изначально Вышестоящего Отца в Эталонное Явление каждого из 12-ти видов Человека. И заполняемся Эталонным явлением Высокого Цельного Человека синтезом 12-ти видов Человека, Мудростью Изначально Вышестоящего Отца.  
 Мы благодарим Изначально Вышестоящего Владыку  Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Изначально Вышестояще Реально явлено, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Эталоном Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца синтезом 12-ти видов Человека Изначально Вышестоящего Отца, становясь Высоким Цельным Человеком Изначально Вышестоящего Отца Мудростью Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в каждый из 12-ти видов Человека 16384-ре Эталонных Импераций Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываемся каждым из 12-ти видов Человека Явлением 16384-х Эталонных Импераций Изначально Вышестоящего Отца и 16384-ричным Синтезом Импераций каждого вида Человека. Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Мудрость Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 12-ть видов Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. И в цельности, возжигаясь  Высоким Цельным Человеком Изначально Вышестоящего Отца Эталонно Синтезом Импераций и Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, просим определить Путь Взрастания Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца  Мудростью Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Путь Взрастания Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца  Мудростью Изначально Вышестоящего Отца явлением Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца синтезом 4-х видов материи: материи Высокой Цельной Реальности  Изначально Вышестоящего Отца 16384-рично, материи Высокой Цельной Реальности Метагалактики 16384-рично, Материи Метагалактики ФА 16384-рично, синтезом материи Планеты Земля 16384-рично. 
И возжигаемся Синтезом Пути Взрастания Высоким Цельным Человеком Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и Синтезом нас. И возжигаясь Истиной Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца Мудростью Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Позицию Наблюдателя каждым из нас, сняв все устаревшие позиции, новой глубиной явления Наблюдателя. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в Синтезе Истины Синтеза и Мудрости Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца Позицию Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас явлением ИВДИВО синтезом 4-х видов материи: Высокой Цельной Реальности, Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, Метагалактики ФА и Планеты Земля.
 И мы, возжигаясь, развёртываемся Новой Позицией Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца. И благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим  Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.  Благодарим Изначально Вышестоящего Владыку Изначально Вышестоящего Отца.    
       И  возвращаемся в физическую реальность, в Физическую Изначально Вышестоящую Реальность явлением Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца синтезом 12-ти видов Человека Изначально Вышестоящего Отца Мудростью Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь новым Путём Взрастания Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца. И эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО 16303-й Изначально Вышестоящей Реальности, Калининград, Россия. 
Развёртываем Мудрость Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Мудрости 12-ти видов Человека Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем во все Подразделения и филиалы участников Практики и фиксируем в ИВДИВО каждого. 
И выходим из Практики. Аминь.


















2 день 1 часть
(3.33.13 – 3.52.27)
Практика №5
Стяжание Истины Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание Пути Истины Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание Тезы Истины Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их Синтезом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320 Изначально Вышестояще Реально явлено. И развертываясь в форме ипостаси 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас из явления Истины Изначально Вышестоящего Отца Мудростью Изначально Вышестоящего Отца на явление Истины Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И просим организовать Части, Системы, Аппараты и Частности для соответствующего вмещения и явления Истины Изначально Вышестоящего Отца.
	И синтезируемся ИВДИВО каждого с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца в целом, проникаясь Огнём, Синтезом, Условиями ИВДИВО в целом. Мы возжигаемся Нитью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всех ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходя в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Изначально Вышестояще Реально явлено. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Истины Изначально Вышестоящего Отца как таковой и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и развернуть каждому из нас явление Истины Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою, переведя каждого из нас из явления Истины Мудростью, завершив соответствующую реализацию.
 И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца проникновенностью Нитью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление Истины Синтеза Изначально Вышестоящего Отца как таковой. И проникаясь Истиной Синтеза Изначально Вышестоящего Отца как таковой, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез 16385-рично Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, цельно, Истину Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаемся Истиной Синтеза Изначально Вышестоящего Отца цельно Нитью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением внутренней организации и компактификации ИВДИВО каждого из нас, развертывая Истину Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждой Частью, Системой, Аппаратом и Частностью Человека синтезфизически собою. 
И проникаемся Истиной Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас, расширив и углубив Истиной Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Путь Истины Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и явлением Человека синтезом 12 видов Человека, явлением Посвящённого, Служащего, Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, Учителя Синтеза ИВДИВО, Владыки, Аватара и должностной компетенции ИВДИВО. И мы возжигаемся Путем Истины Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением от Человека до должностной компетенции Изначально Вышестоящего Отца. Развертываясь, становимся этим Путем, прося Изначально Вышестоящего Отца завершить пути всех предыдущих вариантов и видов Истины.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас Тезу Истины Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Тезой Истины Синтеза Изначально Вышестоящего Отца развёртываем Тезу Истины Синтеза в сфере ИВДИВО каждого. Теза Истины как тема Истины, как направление для развития, читаем.
Возжигаемся, впитывая Тезу в Хум.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и возвращаемся в физическую реальность, в Физическую Изначально Вышестоящую Реальность, возжигаясь физически Истиной Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и вспыхивая Тезой Истины Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь синтезфизически Путём Истины Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО 16303 Изначально Вышестоящей Реальности Калининград, Россия. Эманируем во все Подразделения и филиалы участников практики и фиксируем в ИВДИВО каждого.
 Выходим из практики.  Аминь.


P.S. Попроживайте сейчас вот. Истина как Нить Синтеза чётко в позвоночнике горит. Её прожить можно. Она физически там стоит. Еще одна фиксация Истины – это головной мозг. У вас это может или внутренним ядром. В целом - это полный охват головного мозга, включая лицо. Черепная коробка - это вот ядро такое  большое, такой вот эффект. Это головной мозг пристраивается к новому явлению Истины. Потому что именно мозг славливает и организует Начала Истины собою. Истина Синтеза сейчас иначе начинает усваиваться головным мозгом. Мозг переключается на это явление. Глаза могут… Это вот Истина.   

















2 день 1 часть
(35.26 - 47.36)
Практика №6
Стяжание Истины Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца, Посвященным Изначально Вышестоящего Отца, Служащим Изначально Вышестоящего Отца, Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца, Учителем Синтеза ИВДИВО, Владыкой Изначально Вышестоящего Отца, Аватаром Изначально Вышестоящего Отца, должностной компетенцией ИВДИВО.

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас, синтезируемся Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И возжигаясь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ти Изначально Вышестояще Реально явлено, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И мы возжигаемся Нитью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая Истиной Синтеза Изначально Вышестоящего Отца как таковой, стяжённой в предыдущей практике. И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь углубить и расширить явление Истины Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас явлением Истины Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца синтезом 12-ти видов Человека и явлением Истины Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Посвященным Изначально Вышестоящего Отца, явлением Истины Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Служащим Изначально Вышестоящего Отца, явлением Истины Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца, явлением Истины Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Учителем Синтеза ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, явлением Истины Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Владыкой Изначально Вышестоящего Отца,  явление Истины Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Аватаром Изначально Вышестоящего Отца и просим расширить и углубить явление Истины Синтеза Изначально Вышестоящего Отца должностной компетенцией ИВДИВО.
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть каждым из нас явление Истины Синтеза Изначально Вышестоящего Отца как таковой 8-ю видами Истины Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, углубив и расширив концентрацию Истины Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящего Отцом, возжигаясь его Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь перед Изначально Вышестоящим Отцом 16385-ти Изначально Вышестояще Реально явлено. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца расширить, углубить явление Истины Синтеза Изначально Вышестоящего Отца как таковой выражением и явлением 8 видов  Истины Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Истину Синтеза Изначально Вышестоящего Отца должностной компетенции ИВДИВО каждым из нас (здесь назовите Изначально Вышестоящему Отцу должность свою в подразделении). И на это явление вмещайте Истину Синтеза Изначально Вышестоящего Отца как таковую, прося Изначально Вышестоящего Отца наделить каждого из нас явлением должностной компетенции ИВДИВО Истиной Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Истину Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас Аватаром, явлением Иерархизаций Изначально Вышестоящего Отца в их синтезе между собой.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Истину Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Владыки Изначально Вышестоящего Отца синтезом Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Истину Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Учителя Синтеза ИВДИВО синтезом Синтезности Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Истину Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца синтезом творящих синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Истину Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Служащим Изначально Вышестоящего Отца синтезом Статусов Изначально Вышестоящего Отца	.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Истину Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Посвященного Изначально Вышестоящего Отца синтезом Посвящений Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца полноту Истины Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Высоким Цельным Человеком Изначально Вышестоящего Отца синтезом 12 видов Человека Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь 16-ю Истинами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16-рично, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Истину Синтеза Изначально Вышестоящего Отца как таковую каждому из нас. И возжигаясь, вспыхиваем Истиной Синтеза - Нитью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь во всех явлениях каждого из нас от должностной компетенции ИВДИВО до явления частей Человека Истиной Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реальность в Физическую Изначально Вышестоящую реальность.
И эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО 16303 Изначально Вышестоящей реальности, эманируем во все Подразделения и филиалы участников практик и фиксируем в ИВДИВО каждого.
Выходим из практики. Аминь.









                                                                                                                                   2 день 2 часть
                                                                                                                                (56.24 - 01.09.59)
Практика № 7
Стяжание 16-ричной Совершенной Истины Изначально Вышестоящего Отца. 

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми  и Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь. И возжигаясь их Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ти Изначально Вышестояще Реально явлено. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас, и Синтез нас на стяжание явления, и последующую реализацию 16-ричной Совершенной Истины Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом из зала ИВДИВО, Синтез Совершенной 16-ричной Истины Изначально Вышестоящего Отца. И вмещая, стоя в зале ИВДИВО, этот Синтез, мы синтезируемся с ИВДИВО в целом, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь направить каждому из нас соответствующую концентрацию Огня, Синтеза, Условий и Систем на вмещение каждой из 16-ти Совершенных Истин Изначально Вышестоящего Отца явлением 16384-х ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в формировании Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Совершенной Истины Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Изначально Вышестояще Реально явлено. Развёртываемся, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17-ть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца на явление 16-ричной Совершенной Истины Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенную Истину Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Должностной Компетенции ИВДИВО, стяжая 16384-ре ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Нитью Синтеза Совершенной Истины Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенную Истину Воли Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16384-ре ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Нитью Синтеза Совершенной Истины Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенную Истину Мудрости Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16384 ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением Нити Синтеза Совершенной Истины Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Стяжаем Совершенную Истину Любви Синтезности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16384 ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Нитью Синтеза Совершенной Истины Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенную Истину Творения Творящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16384 ядра Синтеза явлением Нити Синтеза Совершенной Истины.
Стяжаем Совершенную Истину Созидания Статусов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16384 ядра Синтеза Нитью Синтеза Совершенной Истины.
Стяжаем Совершенную Истину Репликаций Посвящений Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16384 ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Нитью Синтеза Совершенной Истины. 
Стяжаем Совершенную Истину Жизни частей Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16384 ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Нитью Синтеза Совершенной Истины Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенную Истину Воскрешения систем Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16384 ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Нитью Синтеза Совершенной Истины Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенную Истину Пробуждения Аппаратов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16384 ядра синтеза Изначально Вышестоящего Отца Нитью Синтеза Совершенной Истины. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенную Истину Генезиса Частностей Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16384 ядра Синтеза Изначально Выщестоящего Отца Нитью Синтеза Совершенной Истины Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Совершенную Истину Человечности Подготовок Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16384 ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Нитью Синтеза Совершенной Истины Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенную Истину Служения Компетенции Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16384 ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Нитью Синтеза Совершенной Истины Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенную Истину Вершения Владений Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16384 ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Нитью Синтеза Совершенной Истины Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Совершенную Истину Практики Неотчуждённости Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16384 ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Нитью Синтеза Совершенной Истины Изначально Вышестоящего Отца.
 И Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенную Истину Могущества Пламенности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16384 ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас Нитью Синтеза Совершенной Истины Изначально Вышестоящего Отца.
И в синтезе 16-ти Совершенных Истин Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 16-ричную Совершенную Истину Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Нить Синтеза Совершенной Истины Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 
И возжигаясь, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом цельной 16-ричной Совершенной Истиной Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая Нитью Синтеза Совершенной Истины Изначально Вышестоящего Отца. И взрастаем данным явлением Совершенной Истины Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируемся 16-ричной Совершенной Истиной Изначально Вышестоящего Отца и Нитью Синтеза Совершенной Истины с Совершенной Истиной и Нитью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь прямым Синтезом Истины Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
 	И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реальность, Физическую Изначально Вышестоящую Реальность. И эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО 16303 Изначально Вышестоящей Реальности Калининград, Россия. Вот, охватывайте территорию города, области, которая к вам относится Совершенной Истиной Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем во все Подразделения и филиалы участников практики, фиксируем в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь.




























2 день 2 часть
(01.23.39. – 01.31.48)

Практика №8
Стяжание 30-й части Рацио Изначально Вышестоящего Отца.
Итоговая практика. Стяжание Стандарта 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Человека Изначально Вышестоящего Отца 16350-й Изначально Вышестоящей Реальности. Стяжание Книги 30-го Синтеза 
Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ти Изначально Вышестояще Реально явлено, развертываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить  каждого из нас и Синтез нас на стяжание 30-й части Рацио Изначально Вышестоящего Отца и итоговое стяжание – Практику-Генезис 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
 И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящего Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Изначально Вышестояще Реально явлено. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Рацио Изначально Вышестоящего Отца 30-й части Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 оболочек Рацио каждому из нас, стяжаем ядро Синтеза Рацио синтезом 4096-ти  ядер Синтеза. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Светотворённостей Импераций, развёртывая в каждой оболочке соответствующую систему 30-й части. 
Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца  в каждую систему по 4096 эталонных Рациональностей явлением 4096-ти Частей Человека. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384-ре эталонные Имперации Изначально Вышестоящего Отца в Рацио, 30-ю Часть каждому из нас. И возжигаясь синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развертываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом 30-й Частью Рацио Изначально Вышестоящего Отца.
 	И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящего Отцом, стяжаем Синтез стандарта 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16350 шестнадцатиллионов Огней 16350-ой Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16350 шестнадцатиллионов ядер Синтеза 4096-рицей субъядерного Синтеза 16350-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца.
И мы стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 16350-й Изначально Вышестоящей Реальности. Стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем стандарт 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Мы просим вписать стандарт 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждое Ядро, в каждый Огонь синтезом всего во всём и преобразить каждого из нас явлением стандарта 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
 	И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4096-рицу Человека Изначально Вышестоящего Отца явлением 4096-ти субъядерностей 4096-ти реальностей 16350-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем цельность Человека Изначально Вышестоящего Отца 16350-й Изначально Вышестоящей Реальности. 
Мы стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 инструмента  Ипостаси Синтеза явлением Человека 16350-й Изначально Вышестоящей Реальности, стяжаем 64-рицу служения Ипостаси 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Человека 16350-й Изначально Вышестоящей Реальности.
И мы Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 96 базовых Начал Научного Синтеза Ипостаси 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 256-рицу Частей Человека Высокой Цельной реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца явлением 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем,  развертываясь, 4096 генов Человеком 16350-й Изначально Вышестоящей Реальности. Стяжаем  у Изначально Вышестоящего Отца фиксацию и развёртку 64-х Посвящений, 64-х Статусов, 64-х Творящих Синтезов, 64-х Синтезностей, 64-х Полномочий Совершенств, 64-х Иерархизаций Аватаров Служения явлением Человека 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16350-й Изначально Вышестоящей Реальности. И мы стяжаем фиксацию и развёртку должностной компетенции ИВДИВО явлением Человека 16350-й Изначально Вышестоящей Реальности.
Мы стяжаем цельное ядро 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Метагалактикой Фа. И стяжаем ядро 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем цельное ядро 30-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез книги 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, переходя в библиотеку ИВДИВО в 16320-ю Изначально Вышестоящую Реальность. Стяжаем книгу 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, получаем книгу, возжигаясь ей, переходим в свое здание на последний этаж. Книгу кладём на стол в кабинете, со стола берём книгу 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаясь с книгой в библиотеку ИВДИВО к Аватару Синтеза Кут Хуми, благодаря, сдаём книгу 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Огонь, Синтез, Условия и Системы обучения каждого из нас в усвоении дневной и ночной подготовки 30-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за 30-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, наше восхождение, развитие,  преображение и реализацию. И возвращаясь в зал к Изначально Вышестоящего Отцу 16385-ти Изначально Вышестояще Реально явлено, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас синтезом всего во всём явлением 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преобразив, расширив, углубив ИВДИВО каждого.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 30-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в физическую реальность в Физическую Изначально Вышестоящую Реальность и эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, ИВДИВО 16303 Изначально Вышестоящей Реальности Калининград, Россия. Эманируем во все подразделения и филиалы участников практики и фиксируем в ИВДИВО каждого.
 И выходим из практики. Аминь.
































Компьютерный набор и проверка:
Аватар ВЦ Человека ИВО 16303 ИВР, Калининград, ИВАС Мории Свет, Служащий, Елена Пройдисвет;  
Аватар ВЦ Высшей Школы Синтеза ИВО 16303 ИВР Калининград, ИВАС Византия Альбины, Служащий, Галина Гончарова; 
Аватар ВЦ Ипостасно-Метагалактического Синтеза Человека ИВО 16303 ИВР, Калининград, ИВАС Савелия Баяны, Служащий, Марина Иванченко;  
Аватар ВЦ Метагалактического Синтеза Человека ИВО 16303ИВР, Калининград, ИВАС Юстаса Сивиллы, Служащий, Пырсикова Татьяна;
Аватар Высоко-цельно-реально-метагалактического Синтеза Человека Культуры ИВО 16219 ИВР Гурьевск, ИВАС Вильгельма Екатерины, Служащий, Мария Калеева.
