31 МФЧС Изначально Вышестоящего Отца «Совершенное Физическое Тело Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца» ИВДИВО 16303 ИВР Калининград, Е. Бессонова, 21-22 июля 2018г.

1день 1часть 
(2.00.07-2.34.26)
Практика №1
Праздничная Практика по случаю Дня рождения Подразделения. Синтезфизическое явление соответствующей Части Изначально Вышестоящего Отца на Планете Земля.

  Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И возжигаясь их Огнём и Синтезом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ти Изначально Вышестояще Реально явлено и становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И синтезируемся с их Хум.             И стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и Синтез нас на явление 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, мы стяжаем 31-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, заполняемся каждой Частью, Системой, Аппаратом, возжигаем все Частности каждого из нас. И стяжаем у  Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми форму Ипостаси 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И оформляясь, облачаемся в форму Ипостаси 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести каждого из нас в Изначально Вышестоящий Синтез Совершенного Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Синтез Синтезов Совершенного Физического Тела Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, заполняясь явлением Синтеза Синтезов Совершенного Физического Тела Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца в форме Ипостаси 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Синтезом Частей, Систем, Аппаратов и Частностей. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас и Синтез нас в праздничный Огонь, Синтез, Условия и Системы Дня рождения ИВДИВО 16303-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца синтезфизическим явлением 239-й Части Изначально Вышестоящего Отца: Изначально Вышестоящий Синтез Высокой Цельной Реальности Метагалактики Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца и Сверхпассионарности Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Изначально Вышестояще Реально явлено, развёртываясь пред  Изначально Вышестоящим Отцом Синтезом явления Должностной Компетенции ИВДИВО Ипостасью 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца обновить явление Подразделения ИВДИВО 16303-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца на новую глубину концентрации явленности Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Сверхпассионарности Изначально Вышестоящего Отца и синтезфизической явленности Изначально Вышестоящего Синтеза Высокой Цельной Реальности Метагалактики Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца Подразделением ИВДИВО 16303-й Изначально Вышестоящей Реальности и каждым Учителем Синтеза ИВДИВО, Ипостасью Синтеза.
  И мы, синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся напрямую Сверхпассионарностью Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируемся с Изначально Вышестоящей Ипостасью, Изначально Вышестоящим Учителем Синтеза Синтезности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Сверхпассионарностью Изначально Вышестоящего Отца от Ипостаси. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть, сложить и синтезировать все Синтезначала и Основы Сверхпассионарности каждым из нас явлением Должностной Компетенции ИВДИВО в реализации соответствующих направлений, проектов, достижений и реализаций. И проникаясь явлением Сверхпассионарности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаем Сверхпассионарность Изначально Вышестоящего Отца, весь Синтез каждого из нас, весь Огонь, всю Волю и весь Дух.
И мы напрямую синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Синтеза Высокой Цельной Реальности Метагалактики Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся Синтезом явления Части Изначально Вышестоящего Отца, становясь Частью Изначально Вышестоящего Отца. И эманируем с Изначально Вышестоящим Отцом синтезфизически вокруг Планеты Земля и по Метагалактике Фа Синтез Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца, являя Часть Изначально Вышестоящего Отца -  Изначально Вышестоящий Синтез Высокой Цельной Реальности Метагалактики Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 7 миллиардов 800 тысяч Единиц Огня Изначально Вышестоящего Синтеза Высокой Цельной Реальности Метагалактики Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца гражданам Планеты Земля и эманируем, окутывая Планету Земля явлением Части Изначально Вышестоящего Отца.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить, обновить и развернуть Синтез Иерархизации в каждом из нас. И заполняемся новым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Подразделением ИВДИВО 16303-й Изначально Вышестоящей Реальности и каждым, вступая  новой концентрацией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Новый год развития Подразделения ИВДИВО 16303-й Изначально Вышестоящей Реальности Сверхпассионарностью Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца.
И углубляем, расширяем масштаб явленности эманаций Части Изначально Вышестоящего Отца вокруг Планеты и вокруг Метагалактики Фа.
Отец говорит: «Просили подарки? Подходи по одному». Сначала индивидуальное вмещение. Каждый подойдите к Отцу, получите, распакуйте, вместите, возожгитесь. То есть, не забывайте.   
И возжигаясь, встаём всей командой пред Изначально Вышестоящим Отцом и вмещаем наделённость на Новый год развития в целом в Подразделение. 
И устанавливая синтезфизическую эманацию Части Изначально Вышестоящего Отца, как праздничную эманацию, до завершения сегодняшнего дня, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца,  благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Фадея Елену, благодарим Изначально Вышестоящую Ипостась Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Учителя Синтеза Синтезности Изначально Вышестоящего Отца за наделённость каждого из нас фрагментом Сверпассионарности Изначально Вышестоящего Отца. И возвращаемся в Физическую Реальность, в Физическую Изначально Вышестоящую Реальность. И эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО 16303-й Изначально Вышестоящей Реальности, Калининград, Россия, офизичивая, эманируя по территории Единицы Огня Части Изначально Вышестоящего Отца гражданам.
Синтез физически ещё отэманируйте вокруг Планеты 7 миллиардов 800 тысяч Единиц Огня Части Изначально Вышестоящего Отца - Изначально Вышестоящего Синтеза Высокой Цельной Реальности Метагалактики Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца. И фиксируем в ИВДИВО каждого.
И выходим из Практики. Аминь.
 

1день 1часть 
(3.32.43-3.54.12)
Практика №2
Стяжание явления Иерархической Жизни Изначально Вышестоящего Отца Стяжание Пути Иерарха Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И возжигаясь их Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ти Изначально Вышестояще Реально явлено. И развёртываясь, оформляемся в форме Ипостаси 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом, пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и синтезируемся с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас, и Синтез нас на явление иерархической Жизни Изначально Вышестоящего Отца. И ввести каждого из нас в иерархическую Жизнь Изначально Вышестоящего Отца, раскрыв, восстановив, выявив все накопления иерархических реализаций, иерархических компетенций, подготовок каждого из нас.
 И мы проникаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим синтезировать разные иерархические моменты жизни каждого из нас в синтезе всех воплощений, в синтезе всех жизней и реализаций. И возжигаемся концентрацией Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Иосифом и Славией. И возжигаясь их синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Синтеза Высокой Цельной Реальности Метагалактики Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. 
И каждый становится один на один пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Иосифом и Славией в явлении 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с их Хум, мы возжигаемся Синтезом Воли Изначально Вышестоящего Отца, и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Иосифа и Славию направить синтез Воли Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас на восстановление и синтезирование всех видов иерархических реализаций, иерархических видов деятельности, иерархического осуществления, синтезирование иерархической Жизни Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
И из этого зала мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Изначально Вышестоящего Отца 16383-й Изначально Вышестоящей Реальности. И возжигаясь Изначально Вышестоящим Аватаром Изначально Вышестоящего Отца и Волей Изначально Вышестоящего Отца, просим восстановить каждому из нас все виды иерархических компетенций, способностей, реализаций. И просим транслировать их на современную Иерархическую Жизнь Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь Изначально Вышестоящим Аватаром Изначально Вышестоящего Отца, и организуясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Иосифом и Славией, проникаемся Аватаром внутренне, и организуемся Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза вовне. 
И возжигаясь синтезом всех иерархических компетенций, реализаций, достижений, мы возжигаемся Иерархической Жизнью Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Иосифа и Славию ввести каждого из нас в Иерархическую Жизнь. И стяжаем Синтез Воли Изначально Вышестоящего Отца Иерархической Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Изначально Вышестояще Реально явлено. И развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез Иерархический Жизни Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь Синтезом Иерархической Жизни Изначально Вышестоящего Отца, просим взрастить в каждом из нас иерархическую подготовку, иерархические компетенции, реализации, способности. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Пути Иерарха Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Путь Иерарха Изначально Вышестоящего Отца в развитии и концентрации Иерархической Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь, преображаемся, наделяясь новым Путём.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Аватара Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Иосифа Славию. Возвращаясь в Физическую Реальность, и в Физическую Изначально Вышестоящую Реальность, возжигаясь всем Синтезом Иерархической Жизни и Пути Иерарха Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою, эманируем всё стяжённое в ИВДИВО. Эманируем в ИВДИВО 16303-й Изначально Вышестоящей Реальности, Калининград, Россия. Эманируем во все подразделения и филиалы участников практики. И фиксируем в ИВДИВО каждого, возжигаясь Синтезом Жизни Человека Иерархической Жизнью.
 Выходим из практики. Аминь.












1день 2 часть 
(01.06.06-01.29.37)
Практика №3
Стяжание 31части Вера Изначально Вышестоящего Отца.
Тренинг на различение принципа Истинности Веры.

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. (У нас все на месте?) И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И возжигаясь их Синтезом, мы переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ти Изначально Вышестояще Реально явлено, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, оформляясь в форме Ипостаси 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и Синтез нас на явление, развёртку Веры Изначально Вышестоящего Отца. И просим выявить в каждом из нас все накопленные фрагменты, крупицы, частички Веры, наработанные в любых направлениях, системах, высвободив все фрагменты, частицы и крупицы Веры каждого из нас, накопленные от любых форм, оболочек, условностей, внешних и внутренних ограничений. И просим сложить и синтезировать каждому из нас Цельность Веры как таковой. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем концентрацию Огня, Синтеза, Условий, и Систем ИВДИВО в формировании ядра Веры каждому из нас, и Синтезу нас. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Севастьяном и Нитой, возжигаемся их Синтезом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Синтеза Высокой Цельной Реальности Метагалактики, Синтеза Метагалактической Веры Изначально Вышестоящего Отца 16159-ти Изначально Вышестояще Реально явлено. И концентрацией ИВДИВО развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Севастьяном и Нитой, и синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Метагалактической Веры Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Севастьяна и Ниту, развернуть, выявить и синтезировать в каждом из нас Синтез Метагалактической Веры Изначально Вышестоящего Отца, и завершить в каждом из нас все ограничивающие, некорректные, некомпетентные верования, ограничивающие и блокирующие развитие каждого из нас.
И возжигаясь глубже Синтезом Метагалактической Веры Изначально Вышестоящего Отца, становимся лицом к стене. Дверь перед нами открывается, каждый заходит в индивидуальную комнату. Это комната Синтеза Метагалактической Веры Изначально Вышестоящего Отца с индивидуальной концентрацией Веры Изначально Вышестоящего Отца на каждом. Дверь закрывается, и развёртываем вокруг каждого из нас сферу Веры каждого из нас. И развёртываем вокруг по сфере, ну фактически по стенам в этой комнате, все формы, оболочки накопленных объёмов, фрагментов Веры каждого из нас с одной стороны. А ну, например, справа, как правильную Веру, ведущую в развитие, а слева разворачиваете формы, оболочки и процессы неистинных верований, не ведущих в развитие. Ну, когда Вера там, вспыхивала не тому, не в то, не тем. Ну, слева - неправедная, справа - праведная. Сначала слева смотрите, изучайте. Это как в этом воплощении, так и во всех предыдущих воплощениях. Вам сейчас показывают какие-то основные фрагменты неистинных состояний Веры. Попробуйте это поосмыслять, завершив тем самым некорректные тенденции.
Просим у Изначально Вышестоящего Отца прощения и просим освободить каждого из нас и Веру каждого из нас от всех неистинных и ложных направлений, состояний, векторов. И эманируем Огонь Изначально Вышестоящего Отца, пережигаем соответствующие формы и оболочки. И вокруг каждого в сфере Веры остаются только формы, оболочки, фиксации и процессы с накопленной внутри Веры, но завязанные на соответствующем формате, системе. 
Ну, такую небольшую тренировочку нам включили Севастьян и Нита, чтоб мы научились различать принцип Истинности Веры. То есть, во что нужно верить, и на что внутренний масштаб надо расширять, а в какую сторону даже смотреть не стоит. Вот сейчас такое, в этой комнате, некое эталонное явление Синтеза Метагалактической Веры Изначально Вышестоящего Отца на каждого из нас, в том числе, как первичная тренировка. Сейчас эти формы, оболочки, порассматривайте, попробуйте поосознавать. Вот эти как раз оболочки и формы будут переплавляться в Пламени, когда мы выйдем к Аватарам Синтеза. 
И ещё один акцент, который Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Севастьян и Нита хотят, чтобы вы увидели. Это некие аспекты или моменты, когда Веры или не хватило на следующий этап роста, или она была утрачена. Вот перед вами на стене в сфере Веры несколько каких-то фрагментов, они полезны сейчас для осознания, потому что возможно, в какой-то степени, вы повторяете это. Не хватило Веры - на чём-то застрял. Или утратил Веру.
Обращаемся к Изначально Вышестоящему Отцу, просим прощения. И, концентрируя вот этот Синтез Метагалактической Веры Изначально Вышестоящего Отца, который эталонно в процессе вот этой вот тренировки на нас фиксировался вот в этой комнате, вспыхиваем Синтезом Метагалактической Веры Изначально Вышестоящего Отца всем телом. Дверь перед нами открывается, вы поворачиваетесь лицом к двери, сориентируйтесь там. Выходим в зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Севастьяну и Ните. И Изначально Вышестоящие Аватары вот довольно широко друг от друга, на расстоянии,  стоят, и между ними горит Пламя Синтеза Метагалактической Веры Изначально Вышестоящего Отца. Вот сейчас каждый выходит из своей комнаты и по очереди входит в Пламя, пережигая, переплавляя все оболочки, формы, привязки Веры, условности внешние, внутренние, запаковки, ограничения. Высвобождаем, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Севастьяна и Ниту высвободить весь потенциал Веры каждого из нас. 
И возжигаем весь объём наработанных крупиц, капель, частичек Веры каждого из нас Огнём Синтеза Метагалактической Веры Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Севастьяна и Ниту расширить масштаб Веры каждого из нас из явления Планеты Солнечной системы, Галактики, иных форм организации материи минимально на Метагалактику ФА. И насыщаем Огнём Синтеза Метагалактической Веры все крупицы, все наработки Веры каждого из нас, транслируя Веру в современный вариант развития каждого из нас. И расширяем масштаб в Метагалактику ФА. И заполняемся Огнём Синтеза Метагалактической Веры Изначально Вышестоящего Отца всем телом и стяжаем Синтез Метагалактической Веры Изначально Вышестоящего Отца, вводя его в объём Огня Метагалактической Веры Изначально Вышестоящего Отца.
 И возжигая, синтезируем всю накопленность Веры каждого из нас, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Севастьяна и Ниту сложить, синтезировать каждому из нас ядро Синтеза Метагалактической  Веры Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируя все крупицы, капли, частички Веры каждого из нас, возжигаемся ядром Синтеза Веры Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И в центре грудной клетки, в области Хум, как раз вот фиксируется ядро Синтеза Веры, синтезированных фрагментов. И мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Севастьяна и Ниту.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Изначально Вышестояще Реально явлено. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с его Хум, стяжаем Синтез Веры Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, концентрируя синтез Веры Изначально Вышестоящего Отца на ядре Синтеза Веры каждого из нас, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца телесную оболочку Веры Изначально Вышестоящего Отца. И просим начать формирование 31-й части Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, развернув творение Веры Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и Синтезом нас.
И возжигаясь, развёртываем по телу первичную телесную оболочку Веры Изначально Вышестоящего Отца, заполняя её Синтезом Веры Изначально Вышестоящего Отца с центровкой и ядром Синтеза Веры каждого из нас, сложившемся у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Севастьяна и Ниты. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Севастьяна Ниту. Возвращаемся в физическую Реальность, в Физическую Изначально Вышестоящую Реальность, возжигаясь ядром Синтеза Веры каждого из нас в Хум, вспыхивая телесной оболочкой Веры. И эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО 16303-й Изначально Вышестоящей Реальности, Калининград, Россия. Эманируем во все подразделения и филиалы участников практики и фиксируем в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь.










2день 1часть 
(1.40.07-2.11.31) 
Практика №4
Стяжание восьми базовых перспектив, стратегий, реализаций, достижений. 
Преображение Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Стяжание Плана Творения «Я Есмь» Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И возжигаясь их Огнем и Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ти Изначально Вышестояще Реально явлено. Развертываясь в форме Ипостаси 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь Синтезом  Синтезов Изначально Вышестоящего Отца всем Телом, Частями, Системами, Аппаратами, Частностями, возжигаемся Посвящениями с Правами Созидания, Статусами с Началами Творения. Вспыхиваем Ипостасностью явлением Творящих Синтезов, Учителем Синтеза ИВДИВО, возжигаясь Синтезностью, проникаемся  Синтезом  Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Углубляйте проникновенность на все уровни реализации. Владыкой возжигаемся Синтезом  Синтезов, возжигаясь возможным явлением Полномочий Совершенств. Возжигаемся Аватаром, проникаясь Синтезом  Синтезов, вспыхиваем всеми явлениями Иерархизации каждого из нас.
И возжигаемся явлением должностной компетенции ИВДИВО синтезфизически собою. Вот прямо разгораемся Синтезом  Синтезов Изначально Вышестоящего Отца на все виды реализации в форме Ипостаси 31 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 31-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца итогами ночной учёбы каждому из нас, итогами экзаменационной ночной учёбы 31-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь 31-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем явлением 31 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца развёртку перспектив, возможностей, путей реализации достижений каждого из нас и явлением Изначально Вышестоящего Отца в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца. И по итогам ночной экзаменационной учёбы вам Аватар Синтеза Кут Хуми направляет лист. Это лист Вашего личного дела, вашей Книги.
Восемь базовых перспектив, стратегий, реализаций, достижений. Там текст небольшой, прямо вот: у кого-то половина листа А4, у кого-то четверть даже. Это не значит, что мало, там в каждом знаке масса Огня, Синтеза, Условий и Систем. Возжигаемся с листа. Попросите вам развернуть над листом голограмму ближайших перспектив достижений или реализаций вот по любому из 8 видов: от Человека до Должностной Компетенции. Читаем.
	И возжигаясь, впитываем в Хум. И из Хум насыщаем каждое Тело, каждую Часть и любое явление каждого из нас новыми возможностями, перспективами, достижениями и реализациями. Это вписывается в каждого из нас. И это лист в Личном Деле. Захотите ещё раз прочитать, к Изначально Вышестоящиму Аватару Синтеза Кут Хуми выйдете, попросите вашу Книгу Учителя Синтеза и прочитаете там итоги 31 Синтеза.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь, просим преобразить каждого из нас и Синтез нас на явление «Я Есмь» 15-м видом Совершенного Сердца, Совершенным Сердцем Воли Иерархизации в формировании Тела Духа концентрацией «Я Есмь» 15-м Совершенным Сердцем.
И просим преобразить каждого из нас и перевести развитие, концентрацию Разумом «Мы Есмь» из Совершенного Сердца Розы 8-го горизонта в Совершенное Сердце Синтеза явлением Должностной Компетенции ИВДИВО в формировании Огненного Тела Человека каждым из нас и Синтезом нас. И стяжаем концентрацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Огонь, Синтез, Условия и Системы в преображение и расширение масштаба «Я Есмь». И заполняясь Синтезом  Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Изначально Вышестояще Реально явлено. Оформляясь, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить «Я Есмь» каждого из нас на явление глубины Учения  Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца и базы данных Высокой Цельной Иерархии Изначально Вышестоящего Отца в реализации Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, в явлении организации материи 16-рично, от Изначально Вышестоящих Реальностей до Вещества Изначально Вышестоящего Отца.
И мы глубже проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез «Я Есмь» каждому из нас, прося преобразить   «Я Есмь» новым Синтезом всех Оснований Изначально Вышестоящего Отца с явлением синтезфизически головным мозгом «Я Есмь» каждым из нас. И просим ввести концентрацию развития «Я Есмь» каждого из нас в явлении Совершенным Сердцем Воли  Иерархизации, переведя  развитие «Я Есмь» из Лотоса Совершенного Сердца каждым из нас. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца перевести развитие и концентрацию «Мы Есмь» из Розы 8-го Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца в 16-ое Совершенное Сердце Синтеза и развернуть формирование и рост Синтеза Огненного Тела Человека «Мы Есмь» совершенным Сердцем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца, переведя явление, реализацию и осуществление «Я Есмь» из Лотоса в Совершенное Сердце Воли Иерархизации, перевести формирование Тела Духа Человека «Я Есмь» Совершенным Сердцем Воли Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся  «Я Есмь» каждого из нас с «Я Есмь» Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь явлением «Я Есмь» Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, просим Изначально Вышестоящего Отца вписать и развернуть «Я Есмь» каждого из нас явления 16384-х Реальностей, 16384-х Вышестоящих Реальностей Метагалактикой Фа, 4096-ю Изначально Вышестоящими Реальностями в целом, перспективой развития 16384-х Изначально Вышестоящих Реальностей, 4-х Миров, 16-ти Эволюций и 16-ричной организации материи.
 И проникаемся в «Я Есмь» каждого из нас из «Я Есмь» Изначально Вышестоящего Отца явлением 16384-рицы Человека Частями, Системами, Аппаратами и Частностями, 8192-мя Посвящениями, 8192-мя Статусами, 8192-мя Творящими Синтезами, 8192-мя Синтезностями, 8192-мя Полномочиями Совершенств, 8192-мя Иерархизациями в развитии 8192-х должностных компетенций ИВДИВО и явлением 256-рицы Высокой Цельной Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. Впитываем это всё в «Я Есмь» каждого из нас, перенимая из «Я Есмь» Изначально Вышестоящего Отца. Это Матрица, где «Я Есмь» должен состоятся в каждом из нас.
 И проникаемся глубже «Я Есмь» Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь явлением 16-ти организаций ИВДИВО. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть каждому из нас явлением «Я Есмь» все компетенции, подготовки каждого из нас концентрацией 16384-х видов мерностей, 16384-х видов скоростей, 16384-мя видами пространств, 16384-мя видами времён.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца максимально преобразить «Я Есмь» каждого из нас, введя явление «Я Есмь» в 255-ю Часть Изначально Вышестоящего Отца. И просим ввести явление всех Прав, Начал Творения, Служения, Реализаций и Компетенций в явление «Я Есмь». И проникаясь базой данных из «Я Есмь» Изначально Вышестоящего Отца в «Я Есмь» каждого из нас, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца План Творения «Я Есмь» Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас с минимальной матричностью 16384-ре на 16384-ре единицы  и максимально - по решению Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
 И возжигаясь перспективной матрицей реализации «Я Есмь» в соответствии с Планом Творения «Я Есмь» Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою, развёртываем явление «Я Есмь» 15-м Совершенным Сердцем Воли Иерархизации, возжигаясь и развертываясь Совершенным Телом Духа Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая в «Я Есмь» эталонной матричной организацией Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся явлением «Мы Есмь», развёртываясь Синтезом Огненного Тела Человека Совершенным Сердцем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И в целом просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Совершенное Сердце 16-рично каждому из нас. И развертываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Совершенным Сердцем Воли Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца, развертываясь Совершенным Телом Духа Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся новым явлением «Я Есмь» в центре головного мозга Тела Духа и физически. И стяжаем Синтез «Я Есмь» с новой матричной организацией Плана Творения «Я Есмь» и головного мозга синтезфизически каждым из нас. 
И возжигая ядро «Я Есмь» в целом головным мозгом, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реальность, в Физическую Изначально Вышестоящую Реальность, возжигаясь Синтезом «Я Есмь», четко явлением 15-го горизонта Синтезом головного мозга. И эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, эманируем в ИВДИВО 16303-й Изначально Вышестоящей Реальности. 
Эманируем во все подразделения и филиалы участников Практики. И фиксируем в ИВДИВО каждого, прямо возжигаясь в центре головного мозга явлением «Я Есмь» 15-м горизонтом, 15-м уровнем, даже вот синтезфизически. И соорганизуем новое явление «Я Есмь», его излучение со сферой ИВДИВО каждого.
 И выходим из практики. Аминь. 



   2день  1часть  
(2.57.10-3.14.25)
Практика №5
Стяжание 31 Части
Метагалактическая Вера Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И заполняясь их Синтезом синтезфизически Частями, Системами, Аппаратами, Частностями, возжигаясь Посвящениями, Статусами до должностной компетенции, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ти Изначально Вышестояще Реально явлено. Становимся, оформляясь, в форме Ипостаси 31 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Выщестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас на явление 31 Части Изначально Вышестоящего Отца Метагалактической Веры Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И мы просим развернуть все Начала и Основания Веры каждого из нас явлением современных условий, параметров и стандартов минимум Метагалактики ФА. И стяжаем у Изначально Выщестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Огонь Веры Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Веры Изначально Вышестоящего Отца, Условия Веры Изначально Вышестоящего Отца и Системы Веры Изначально Вышестоящего Отца и впитываем в ИВДИВО каждого, насыщая тело каждого из нас ивдивным явлением Веры Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Изначально Вышестояще Реально явлено, становясь перед Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим сотворить и развернуть каждому из нас 31-ю Часть Изначально Вышестоящего Отца Метагалактическую Веру Изначально Вышестоящего Отца явлением 16 видов Веры Изначально Вышестоящего Отца 4096-рицей Человека каждым из нас. И мы, проникаясь Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Веры Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и заполняемся синтезом Веры Изначально Вышестоящего Отца всем телом, каждой клеточкой, ядром клеточек субъядерно.
Возжигаясь Синтезом Веры каждого из нас, наработанной, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 16384 оболочки Тела Веры, Тела Метагалактической Веры Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас явлением 4096 Частей, 4096 Систем, 4096 Аппаратов и 4096 Частностей Телом Веры, Телом Метагалактической Веры Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в каждую оболочку из 16384-х: 16384 вида Огня, 16384 вида Синтеза, 16384 вида субъядерности и 16384 вида субстанции Веры каждой Части, Системы, Аппарата и Частности, в 16384-х видах мерностей пространств, скоростей и времен.
И мы, синтезируясь Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Духотворённостей Я Есмь Метагалактической Веры Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, развертывая 4096 Систем Телом Веры синтезфизически собою в зале Изначально Вышестоящего Отца. И в каждую систему, в каждую Духотворённость Я Есмь мы стяжаем по 4096 Вер Изначально Вышестоящего Отца явлением каждой Части Человека в формировании любых необходимых видов Я Есмь, в расширении внутреннего масштаба Человека, Посвящёного, Служащего, Ипостаси, Учителя Синтеза, Владыки, Аватара и Отца явлением Должностной Компетенции синтезом 16384-х Реальностей, Вышестоящих Реальностей, Изначально Вышестойщих Реальностей и Высоких Цельных Реальностей в перспективе нашего роста.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 4096 Эталонных Я Есмь Веры Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, насыщаемся эталонными Я Есмь Изначально Вышестоящего Отца всем Телом. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца центральное ядро Синтеза Метагалактической Веры Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем ядро Высокой Цельной Веры Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развертываем в Хум Телом Веры, возжигаясь и развертываясь максимально масштабным, глубоким и высоким явлением Я Есмь каждого из нас в Метагалактической Вере синтезфизически. И возжигаясь максимально высоким явлением Я Есмь Синтезом Метагалактической Веры Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся новым масштабом Духа Изначально Вышестоящего Отца всей Верой каждого из нас. И на новый масштаб Духа стяжаем концентрацию  Воли Изначально Вышестоящего Отца. И просим сонастроить  и взаимосоорганизовать новую глубину явления Метагалактической Веры Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас с каждой из 4096-х Частей Человека синтезфизически собою, скорректировав, сгармонизировав их явление, деятельность и перспективы. 
[bookmark: _GoBack] 	И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. возвращаемся в физическую реальность, развертываясь Телом Веры в физическом Теле, проникаясь максимально высоким развернутым Метагалактической Верой явлением Я Есмь в каждом из нас. 
И эманируем всё стяженное в ИВДИВО, ИВДИВО 16303 Изначально Вышестоящей Реальности, Калининград, Россия. Эманируем во все подразделения, филиалы участников практики и фиксируем в ИВДИВО каждого.
 И выходим из практики. Аминь.

   2день  2часть  
(55.10-1.10.37)
Практика №6
Стяжание эталонной биологической матрицы 4096-ти
 Синтезтелесных Систем Изначально Вышестоящего Отца
 в Физическое Тело Человека 63-ю Часть.

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и, возжигаясь их Синтезом, переходим, развёртываемся в зале ИВДИВО 16320-ти Изначально Вышестояще Реально явлено. И оформляясь, в форме Ипостаси 31 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Насыщаемся, проникаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и Синтез нас на стяжание, развёртку, реализацию, и осуществление эталонной биологической матрицы эталонных 4096-ти Синтезтелесных Систем Изначально Вышестоящего Отца в организации 63-й части Физического Тела Человека, Ипостасного Тела Человека, Синтезтела и Трансвизора. И синтезируясь сферой ИВДИВО каждого с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца в целом, мы стяжаем Огонь, Синтез, Условия и Системы ИВДИВО концентрацией ИВДИВО каждого, Телом каждого из нас на вмещение, организацию и осуществление эталонной биологической матрицы 4096-ти Синтезтелесных Систем Изначально Вышестоящего Отца.
И в подготовке к вмещению эталонной биологической матрицы 4096-ти Синтезтелесных Систем Изначально Вышестоящего Отца Физическим Телом Человека каждым из нас многомерно, многопространственно, многоскоростно и многовременно, мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь снять с физического Тела каждого из нас и с каждой его системы старую энергетику, энергию, свет, Дух и Огонь не соответствущй современному развитию и ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу.
И в концентрации ИВДИВО Огнём, Синтезом, Условиями и Системами подготавливаемся к опустошению, к выведению устаревших энергентики, энергии, света, Духа и Огня. И синтезируемся с Изначально Вышестоящего Отцом, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Изначально Вышестояще Реально явлено. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца эталонной биологической матрицы 4096-ти Синтезтелесных Систем Изначально Вышестоящего Отца явлением Физического Тела Человека, 63-й частью Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 4096 синтезов Изначально Вышестоящего Отца в явлении 4096 эталонных Синтезтелесных Систем Физического тела Человека 63 части и стяжаем эталонную биологическую матрицу 4096-ти Синтезтелесных Систем Физического Тела Человека 63 Части Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, синтезом всего во всём, явлением 16385-ти эталонных видов субъядерности Изначально Вышестоящего Отца и явлением 16384-х видов мерностей, скоростей, пространств и времён, явлением биологии биологических многоклеточных процессов каждого Тела каждой из 4096-ти Частей.
И мы стяжаем ядро Синтеза эталонной биологической Матрицы 4096-ти Синтезтелесных Систем Физического Тела Человека.  
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Синтезом эталонной биологической матрицы Синтезтелесных Систем Физического Тела Человека, просим Изначально Вышестоящего Отца опустошить, снять с каждой нашей части, системы аппарата и частности Физического Тела Человека заструктуренную старую энергетику, энергию, свет, Дух и Огонь.
 Просим Изначально Вышестоящего Отца завершить организацию систем и биологию Человека Физическим Телом в каждом из нас любыми предыдущими вариантами матричной организации предыдущих рас, эпох и видов материальной организации. И опустошаясь, сбрасывая с каждой системы, из тела физического в целом устаревшие энергию, свет, Дух Огонь, и энергетику, вмещаем в Физическое Тело эталонную биологическую матрицу 4096-ти Синтезтелесных Систем Изначально Вышестоящего Отца многомерно, многореальностно.  
 И просим Изначально Вышестоящего Отца организовать Физическое Тело каждого из нас, 63-ю часть, соответствующей эталонной биологической матрицей эталонных Синтезтелесных Систем. 
 И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, возвращаемся в Физическую Реальность, в Физическую Изначально Вышестоящую Реальность. И эманируем всё стяжённое в ИВДИВО. Эманируем в ИВДИВО 16303-й Изначально Вышестоящей Реальности, Калининград, Россия. Эманируем во все подразделения и филиалы участников практики. И возжигаясь, развёртываемся в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь.

















                  2день 2 часть 
(1.26.53-1.43.13)
Практика № 7
Стяжание 63-й Части Физическое  Тело.

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, 16320-ти Изначально Вышестояще Реально явлено. И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, Изначально Вышестоящей Аватерессой Синтеза Фаинь, мы возжигаемся Магнитом Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, Автаром и Аваторессой.
Концентрируем Магнитный Синтез и Магнитный Огонь эталонной биологической  Матрицей 4096-ти Синтезтелесных Систем Физического Тела Человека - 63-ей Части Изначально Вышестоящего Отца. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим, развёртываясь в зале Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Изначально Вышестоящем Реально явлено,  и разворачиваясь, являясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с его Хум, мы стяжаем Синтез Физического Тела Человека,  63-ей Части Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И синтезируясь с  Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся 63-й Частью Изначально Вышестоящего Отца Физическим Телом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, проникаясь Стандартом Синтеза 63-й Части Изначально Вышестоящего Отца и  явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением и организацией, центровкой 16384-х Телесных Оболочек явлением 4096-ти Частей, 4096-ти Систем, 4096-ти Аппаратов и 4096-ти Частностей, с постепенным ростом и организацией  биологического многомерного многопространственного выражения Физического Тела Человека ядрами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, мы вмещаем из Хум Изначально Вышестоящего Отца 16384 центральных ядра Синтеза 16384-х телесных оболочек 63-й Части и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 Синтеза, и стяжаем 16384 телесные оболочки Физического Тела Человека 63-й Части каждому из нас. И возжигаясь, развёртываем  каждую оболочку, координируя соответствующим ядром Синтеза, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца в каждую из 16384-х оболочек 16385 эталонных видов субъядерности Стандарта Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем эталонную концентрацию в 16384 оболочки эталонного Огня, эталонного Синтеза, эталонной Воли, эталонного Духа, эталонной Мудрости, эталонного Света, эталонной Любви, эталонной Энергии.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 4096 Систем Физического Тела Человека 63-й Части и развёртываем 4096 Духотворённостей  Я Есмь, явлением Физического Тела Человека в системной организации 4096-ти Частей синтезфизически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем  в каждую из 4096-ти Духотворённостей Я Есмь Физического Тела по 4096 Синтезтелесных Систем в соответствии с эталонной биологической матрицей  Синтезтелесных систем, стяжённых в предыдущей практике. И мы развёртываем в каждой Системе Физического Тела по 4096 Аппаратов явлением Синтезтелесных Систем  Физического Тела Человека организации многоклеточности и биологии каждого Тела и каждой из 4096-ти Частей.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 эталонных Я Есмь Физического Тела Человека 63-ей Части Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.  И развёртываем в объёме всего Физического Тела 16384 эталонных Я Есмь, как эталонных Частностей Изначально Вышестоящего Отца, активизируя Духотворённость  Я Есмь, Синтезтелесные Системы уровнем Аппаратов  в выработку Я Есмь  в каждом из нас и Синтезом нас. 
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтезом 16384-х Ядер Синтеза Физического Тела Человека 63-й Части Нить Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигая, развёртываем в позвоночнике, сорганизовывая Системы, Синтезтелесные Системы и Частности Физического Тела Человека в биологическом выражении первой Реальностью и первой Изначально Вышестоящей Реальностью каждому из нас синтезтелесно, многоклеточно, многомерно. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца на каждую из 4096-ти Систем Физического Тела Человека новый Огонь, новый Дух, новый Свет, новую Энергию, новую Энергетику. И заполняемся. Мы опустошались, сейчас Физическое Тело сформировано, заполняемся новым в каждой Системе, Синтезтелесной Системе, вплоть до Физической Реальности. 
И 63-й Частью, Физическим Телом Человека, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца концентрацию прямого Духа Изначально Вышестоящего Отца в Физическое Тело каждому из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца заполнить Физическое Тело, каждую Систему, Аппарат,  Частность, каждую клеточку, ядро и субъядерно Физическое Тело каждого из нас новой концентрацией, объёмом и качеством Духа Изначально Вышестоящего Отца, обновив дееспособность, деятельность.  И проникаясь, насыщаемся, заполняемся прямым Духом  Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в преображение Физического Тела Человека явлением 63-ей Части Волю Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца вписать Волю Изначально Вышестоящего Отца  в новую концентрацию Духа явлением Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца 63 Части каждым из нас. И возжигаясь Волей Изначально Вышестоящего Отца в концентрации Духа Физическим Телом, обновляемся, преображаемся.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца и переходим из зала Отца напрямую в сформированное 63-ей Частью Физическим Телом в Физическое Тело в физическую Реальность, в Физическую Изначально Вышестоящую Реальность, клеточка в клеточку, многомерно, заполняем и заполняемся, обновляясь Духом и Волей Изначально Вышестоящего Отца. И эманируем всё стяжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО 16303 Изначально Вышестоящей Реальности, во все Подразделения и филиалы участников практики. Фиксируем в ИВДИВО  каждого.
Выходим из практики. Аминь.
                  2день 2 часть 
(1.51.15-2.04.33)
Практика №8
Стяжание Совершенного 16-ричного Физического Тела Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас.
И синтезруемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И переходим в зал ИВДИВО 16320-ти Изначально Вышестоящий Реально явленый. И развертываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Огонь, Синтез, Условия и Системы в 16-ричной концентрации каждым из нас в явлении Совершенного Физического Тела, 16-ричного Совершенного Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Изначально Вышестояще Реально явлено. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Совершенного Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И заполняясь Синтезом Совершенного Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить в каждом из нас Совершенное 16-ричное Физическое Тело Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь Синтезом Физического Тела, Совершенного Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца, мы 16-рично возжигаемся Началами Творения Совершенного Физического Тела Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
И вспыхивая Началами Творения, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенное Физическое Тело Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Совершенное Физическое Тело Воли Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенное Физическое Тело Мудрости Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенное Физическое Тело Любви Синтезности Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенное Физическое Тело Творения Творящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенное Физическое Тело Созидания Статусов Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем Совершенное Физическое Тело Репликаций Посвящений Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенное Физическое Тело Жизни Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенное Физическое Тело Воскрешения Систем Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенное Физическое Тело Пробуждения Аппаратов Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенное Физическое Тело Генезиса Частностей Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенное Физическое Тело Человечности Подготовок Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенное Физическое Тело Служения Компетенций Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенное Физическое Тело Вершения Владений Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Совершенное Физическое Тело Практик Неотчуждённости Изначально Вышестоящего Отца
и стяжаем Совершенное Физическое Тело Могущества Пламени Изначально Вышестоящего Отца.
 	И в синтезе 16-ти Совершенных Физических Тел Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем 16-ричное Совершенное Физическое Тело Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И развёртываемся, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Совершенным Физическим Телом Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ядрами Синтеза Цельности Совершенного Физического Тела Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца.
И мы синтезируемся Совершенным Физическим Телом каждого из нас с Совершенным Физическим Телом Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь, стяжаем Дух Совершенного Тела Изначально Вышестоящего Отца, развертываясь Совершенным Физическим Телом каждого из нас. 
И стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Высокую Цельную Волю Изначально Вышестоящего Отца явлением Совершенного Физического Тела Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца синтезом ядер Синтеза. 
И преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в Физическую Реальность, в Физическую Изначально Вышестоящую Ревльность, развертываясь Совершенным 16-ричным Физическим Телом Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца. 
И вспыхивая синтезом всего во всём, эманируем всё стяжённое в ИВДИВО,  в ИВДИВО 16303 Изначально Вышестоящей Реальности, Калининград, Россия, являя Совершенное Физическое Тело Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца. 
Вот синтезфизически явите в вашей территориальной фиксации Совершенное Физическое тело Человека. Эманируем во все подразделения и филиалы участников практики и фиксируем в ИВДИВО каждого, прося Изначально Вышестоящего Отца расширить и углубить ИВДИВО каждого в явлении Совершенного Физического Тела Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца, а также в синтезе 15-ти Совершенных Частей в целом.
 И выходим из практики.  Аминь.


                  2день 2 часть 
(2.05.42-2.15.42)

Практика №9
Итоговая.
 
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ти Изначально Вышестояще Реально явлено. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и Синтез нас на итоговое стяжание 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, входим в концентрацию ИВДИВО в целом на итоговое стяжание, итоговый Генезис 31 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и формирование ядра 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И переходим  в зал, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, 16385-ти Изначально Вышестояще Реально явлено. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и Синтез нас на итоговые стяжания, Генезис 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16351-шестнадцатилион Огней 16351-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 16351-шестнадцатилион ядер Синтеза 4096-рицы субъядерного Синтеза 16351-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца. И мы стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 16351-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца.
И мы стяжаем цельный огонь и цельный Синтез 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, стяжаем стандарт 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим вписать стандарт 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждый Огонь, в каждое ядро Синтеза синтезом всего во всём, преобразив каждого из нас явлением 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16385 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас. Стяжаем 16384 выражения 4096-ю Частями эталонно, 4096-ю эталонными Системами Частей, 4096-ю эталонными Аппаратами Систем Частей, 4096-ю эталонными Частностями Аппаратов Систем Частей Человека 16351-й Изначально Вышестоящей Реальности, 16384-мя субъядерностями 16384-х Реальностей 16351-й Изначально Вышестоящей Реальности каждым из нас, Синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Человека 16351-й Изначально Вышестоящей Реальности, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развертываясь Человеком 16351-й Изначально Вышестоящей Реальности. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза, 64 инструмента, возжигаясь, преображаемся ими, развертываемся. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и 64-рицу служения Человека 16351-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца. Преображаясь, стяжаем 96-рицу Научного Синтеза Человека 16351-й Изначально Вышестоящей Реальности. И возжигаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез и 4096-рицу Генов Человека 16351-й Изначально Вышестоящей Реальности, возжигаемся Синтезом, преображаясь, развёртываемся Генами.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая эталонное явление 4096-ти частей Человека 16351-й Изначально Вышестоящей Реальности. И стяжая 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 385 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем: 64 фиксации Посвящений, 64 фиксации Статусов, 64 фиксации Творящего Синтеза, 64 фиксации Синтезности, 64 фиксации Полномочий Совершенств, 64 фиксации Иерархизаций и Должностную Компетенцию ИВДИВО. 
И возжигаясь 385 Синтезами, развёртываясь ими в синтезе всего стяжённого и возожжённого,стяжаем явление Человека Высокой Цельной Реальности 16351-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, стяжаем Синтез Книги 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в библиотеку ИВДИВО к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. Становимся пред ними, синтезируясь с их Хум, стяжаем Книгу 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Книга перед каждым из нас, берём в руки, возжигаемся, переходим в наше здание на последний этаж, книгу кладём на стол. Со стола берём книгу 30-го Синтеза, если она есть у вас, возвращаемся в библиотеку ИВДИВО к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, становимся. Возвращаем книгу 30-го Синтеза.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза за подготовку и переподготовку 31-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем подготовку, обучение, ночное и дневное, 31-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца с концентрацией Огня, Синтеза, Условий и Систем на 2 месяца до 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхивая, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаясь в зал Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца ядро 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Метагалактики Фа, стяжаем ядро 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Высокой Цельной реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Синтез 31-ричное ядро Синтеза 31-го Синтеза в Синтезе. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас синтезом всего во всём, явлением 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал ИВДИВО, становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим за  подготовку и преображение каждого из нас совершенным Физическим Телом Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца. И возвращаясь в физическую реальность, в Физическую Изначально Вышестоящую Реальность, развертываемся Высоким Цельным Человеком. Развертываемся Человеком Высокой Цельной Реальности Метагалактики 16351-й Изначально Вышестоящей Реальности, явлением Изначально Вышестоящего Отца 31-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Развертываем ядро 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 31-одноричное ядро Синтеза, возжигаясь в Нити Синтеза, в явлении нового ядра Синтеза. 
И эманируем в ИВДИВО в целом, в ИВДИВО 16303 Изначально Вышестоящей Реальности, Калининград, Россия, во все подразделения и филиалы участников практики. И фиксируем в ИВДИВО каждого.
 Преображаясь синтезом всего во всём, выходим из практики.


















Компьютерный набор и проверка:
Аватар ИВ Человека ИВО 175 ВЦ 16318 ВЦР, Калининград, ИВАС Мории Свет, Служащий, Елена Пройдисвет;  
Аватар ВЦ Высшей Школы Синтеза ИВО 175 ВЦ 16316 ВЦР Калининград, ИВАС Византия Альбины, Служащий, Галина Гончарова; 
Аватар Метагалактического Человека-Творца Физичности ИВО 175 ВЦ 16310 ВЦР, Калининград, ИВАС Савелия Баяны, Служащий, Марина Иванченко;  
Владыка ИВД Аватара ИВО 175 ВЦ 16304 ВЦР, ИВАС Эдуарда Эмилии Служащий Ирина Осипова;
Аватар Изначально-вышестояще-цельного Синтеза Человека Иерархизации ИВО 91 ВЦ 16309 ВЦР, Гурьевск, ИВАС Вильгельма Екатерины Служащий Мария Калеева.
