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Александра Власова, 17 ФЧС г. Воронеж    28-29.01.2017

Практика 1
«Стяжание формы и явления Ипостаси 17 Синтеза, Синтез Прав Посвященного, Пламя Отца Изначально Вышестоящего Отца, Рождение Свыше, Образа Отца, Преображение Огня жизни в Монаде»
    День_1
Часть_1
Практика _1 
Время_ 03:09:00 – 03:44:50  
 
Возжигаемся всем Огнём и Синтезом (пауза). И возжигаясь, проживите, что Синтез, вас сейчас Синтез  вот 17 Синтез он,  в том числе, вас тестирует  на способность, навыки, умения, возможности.  Возжигаться, держать концентрацию, на синтезность, на огненность, понятно да. Поэтому  вот попробуйте, может быть, вас, так немножко, это слегка возожжёт, что всегда новый Огонь и Синтез он нас тестирует, как бы экзаменует. Это нормальное состояние. И нас это подбадривает всегда. «На экзамен как на праздник». Синтез и Огонь - это всегда праздник! Особенно если это новый. Это новые перспективы, новые возможности. Поэтому найдите у себя состояние, когда вы возжигаетесь, не просто возжигаясь, а у вас создаёт вот этот  эффект тестирования некой концентрации. И желательно не с точки зрения головы, а с точки зрения всего тела, Ядра в позвоночнике, Нить Синтеза через Ядра в позвоночнике на всё тело.
 Растягиваем Нить, образуя воззожённость Синтезом и Огнём не только в теле, но и сферой вокруг тела наработанного Синтеза и Огня. Или данного Синтеза и Огня. Аккумулируя вокруг физического тела воззожённость Синтеза и Огня каждым ядром Синтеза, в активации каждого Ядра Синтеза  и эманациях из Ядер Синтеза в позвоночнике некой среды Синтеза вокруг физического тела. Стягивая концентрацию синтеза и огня плотно концентрацией вокруг физического тела, образуя, таким образом, охват физического тела с концентрацией возожжённого Синтеза и Огня физически собою (пауза). 

 
И внутри физического тела концентрируясь ядрами в позвоночнике и ядрами физического тела, такой субъядерностью физического тела. И найдите такой баланс, когда ваше тело и не расслабленно до конца, но и не напряжено. У некоторых нужно расслабленность  пережечь сейчас физического тела, а в некоторых пережечь закрепощенность физического тела. Ищите баланс (пауза). 
И возжигаемся всем накопленным Пламенем и пламенением Ядер возможным каждым из нас, возожжённым Огнём и Синтезом Синтезтелесно физически собою. Попробуйте  не уводить себя в некое небытийное состояние, искать акцентацию, концентрацию и активность, которые вас балансируют, не уводят на внутреннее, не уводят на внешнее, а  создаёт баланс концентрации внимания в синтезе внутреннего и внешнего (пауза).
 
Можно сказать по позвоночнику как бы тянет вверх вниз, вытягивая физическое тело на некую концентрацию ядерности и Ядер в позвоночнике. Тренировать своё тело надо на воззожённость некоторым. Это просто не наработанная воззожённость физического тела. Это тренируется.
 
И впитываем некий цельный возожжённый Синтез, в синтезе группы выравниваясь по Синтезу максимально активному группы в физическом теле и в Ядрах и в своём Огне и Синтезе.  По глубине, по мощи, по концентрации, по некоей внутренней глубинной  силе этой концентрации, которая нас возжигает поддержкой, потенциалом, группой Синтезтелесно физически.
Пережигая любые состояния, которые уводят из этой активности. Вот просто их пережгите вокруг себя. Это из условий каких-то идёт. Можно даже отсечь Огнём условия, которые вышибают из концентрации. То есть не дают погрузиться в максимальную концентрацию и выразить эту концентрацию на внешнюю сферу как лично, так и коллективно. Да, да, да, встряхнуться надо. Попробуйте это делать начать с Синтезом и Огнём.
 
И в этой активации, в этой концентрации мы синтезируемся с Изначальными Вышестоящими Владыками Кут Хуми и Фаинь (пауза). И переходим в зал Изначально Вышестоящей  Ипостаси ИВДИВО. Мы сейчас сразу идём по-новому в  512-ую Изначально Вышестоящую Реальность, развёртываясь в акценте служащих  ИВДИВО внутренне. 
Начиная концентрироваться Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми и Фаинь. Синтезируясь с их Хум, и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически Синтезтелесно. Возжигаясь концентрацией, проникаясь концентрацией Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Входя в явление физически Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми и Фаинь.

 
И стяжаем Синтез, Системы, Огонь и Условия 17 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхивая, концентрируя эти условия синтезфизически собою. Стяжаем форму Ипостаси 17 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, одевая ее. Вспыхивая формой на физическое тело и вышестоящее одномоментно (пауза).
 
Просим преобразить каждого из нас и стяжаем цельность явления Синтеза и Огня  одномоментно физически явлением Ипостаси 17 Синтеза на весь 17 Синтез вместе с ночной подготовкой.

 
И стяжаем Синтез Сферы Самоорганизации этим Синтезом каждого из нас на физику. Прося поддержать каждого из нас в цельном явлении Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас физически собою. И далее, синтезируемся с Хум Изначальных Вышестоящих Владык Кут Хуми и Фаинь, и стяжаем 1024 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца одномоментно цельно физически с концентрацией ядер Стандартов  Синтеза в каждом из нас на Огонь служения в реализации и  разработки 1024-ричной цельности  служащего ИВДИВО одномоментной  концентрацией 1024-х Ипостасных взаимосвязей  и взаимокоординаций каждым из нас физически (пауза).
 
Стяжая выявление Синтез Прав Посвященного. И стяжая Синтез цельности Прав Посвящений в 256-ричной координации их между собой, и цельно каждого из нас в Синтезе Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 256-рично Частями цельно в явлении Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и в координации одномоментно двух цельной 256-чности Частей 256-чно  Статусами в реализации Начал Творения Изначально Вышестоящего Отца. И их связи крупицами Начал Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в компетенциях, и полномочиях каждым из нас реализации Стандарта Явления, и Стандартов Явления Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, и одномоментно 256ричной Ипостасной Ипостасностью Изначально Вышестоящего Отца в активации цельной Ипостасности возможной каждым из нас, и взаимосвязях, взаимокоординациях.

 
И стяжаем равновесие Синтеза, Огня, условий и систем в явлении собственно Синтеза Изначально Вышестоящим Отцом собою, Иерархии одномоментно 1024чной системной возможной реализации Иерархии каждым из нас и координации каждым из нас этим, ростом, подготовкой, условиями в сопряжении условий каждым из нас и синтезом нас и личным и коллективным эффектом служения. В явлении человека цельно. В центровке явления Человека Изначально Вышестоящего Отца и Человеком Изначально Вышестоящего Отца. Огнём Дома цельностью явления Дома. Средой концентрации, концентрации Огня. Всего во всём, по качеству, глубине, широте, масштабу, охвату явление Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и цельности каждого из нас этим. 
 И вспыхиваем, преображаясь в насыщенности Явления Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И здесь же в этой Изначально Вышестоящей Реальности мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал  Изначально Вышестоящего Отца. И  становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 17 Синтеза в концентрирующей цельности Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас физически собою. 
Сонастраиваемся и стяжаем цельность явления Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Одномоментно 1024-рично четырёхричной выразимостью Синтезом Посвящений Частей Человека в Изначально Вышестоящего Отца Статусно  Статусом Изначально Вышестоящего Отца, Ипостасно Изначально Вышестоящим Отцом, Правами Изначально Вышестоящим Отцом собою. 
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем реализацию с 17 по 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в новом явлении или в углублении, если вдруг какие-то ядра есть у кого, каждого из Синтезов каждым из нас. Стяжая задел Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с концентрацией всех 16-ти выражений Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Стандартами явления Изначально Вышестоящим Отцом физически собою. 
 И стяжаем фиксацию зала Изначально Вышестоящего Отца в Явлении 17 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца здесь на эту аудиторию. Отец фиксируется нами и фиксируется собой на эту аудиторию своим залом. Возжигаясь и преображаясь,  развёртываемся,  вспыхиваем. Фиксируем и развёртываем, возжигаясь Огнём ИВДИВО и Синтезом ИВДИВО во внешнюю реализацию этого Синтеза  в связке условий и системы каждого из Синтезов и  17 Синтеза  конкретно в эти два дня. 
И концентрируясь в Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Пламя Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжая сферу Пламени, стяжая одномоментно 1024 фиксации в сферу Пламени Отца каждому из нас. Стяжая 1024 эффекта Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца 1024-рицей каждому из нас цельно. С наработкой 1024-ричной цельности и взаимосвязью (пауза). 
И стяжаем концентрацию явления полноты воззожённости и пламенения всего во всём, стяжаем новую цельность явления Изначально Вышестоящим Отцом  каждому  из нас в параметрах Пламени Отца как таковой  (пауза).

 
И вспыхивая, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом аксиоматически максимальном качеством Пламени со  всеми эффектами преображения, трансвизирования, переходов, аннигиляций (пауза). Как  в системном, так и в цельном выражении Пламени Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас собою.  И впитывая всей глубиной и широтой Пламени Отца каждого из нас цельность явления  и Стандарт явления, просим преобразить.
 И пламенея Отцом Изначально Вышестоящим Отцом физически собою, стяжаем Рождение Свыше. И стяжаем развёртывание нового Образа Отца в минимальной десятеричной глубине и качестве. С физичной концентрацией 8-ми Изначально Метагалактически внешним выражением природно. Изначально Метагалактически синтезом Изначальностей цельно, константно, природно Отцом в динамике реализации  развития природы Отцовой пламенения этим. В Началах природы Отца ИВДИВно Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца. И концентрацией Изначально Вышестояще Метагалактически с реализацией Изначально Вышестоящими Реальностями Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
 На данный момент с перспективой в ракурсе качества служащего каждым из стандартов Синтеза в предыдущих, пройденных, стяжённых стандартах и в перспективных. С концентрацией на каждый Синтез.
 
Просим преобразить ядра Синтеза каждого из нас на новое качество, на новую перспективу явления Стандартов Изначально Вышестоящего Отца физически собою (пауза). 
И развёртываясь, преображаемся, вспыхивая Рождением Свыше, новым Образом Отца. Стяжаем преображение Ядра ликонтиниума Жизни, Ядра Жизни каждого из нас. Огня Жизни каждого из нас в Монаде, центровки Жизни в синтезе всех Ядер всех Пламён в основаниях Пламён Монады.
 
Стяжаем развёртывание нового качества в Пламенах одномоментным цельным от 256-ричного до 1024-ричного явления в Огнях Пламён Монады каждого из нас. И вспыхивая, стягивая собой  сквозь физическое тело Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся  1024-ричным эффектом. Цельно. Физически собою, всей мощью цельности как таковой, как Отец даёт. И проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца сквозь физическое тело в физическом теле,  фиксируя Пламя, Мощь Пламени и цельность на объём всего физического тела.  Даже по весу сейчас проживите. Не важно, сколько весит тело, но такой вес и фиксируйте.  Субъядерно. При этом в теле вы наоборот будете проживать облегчение. Вот такой обратный эффект.
 
И развёртываясь, вспыхиваем, преображаемся этим. С концентрацией физической и физично Синтезтелесно собою Изначально Вышестоящим Отцом (пауза). 
Все предыдущие Образы включаются в этот как часть и развёртываются свободно всем потенциалом Синтеза и Огня вокруг нас. Идёт запись (пауза). И запись и перезапись. А мы впитываем Синтез Отца. Стоим Изначально Вышестоящим Отцом впитываем, развёртываемся, преображаемся. И Отец проникает нами вокруг нас.  
И возжигаясь, концентрируясь в Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Право явления  по внутреннему качеству и концентрации Изначально Вышестоящим Отцом, Изначально Вышестоящим Синтезом, Изначально Вышестоящих Реальностей  Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестояще Цельно Изначально Вышестоящем  Изначально Вышестоящим Отцом  физически собою (пауза).
 
И стяжаем концентрацию каждого из 1024 видов Синтеза 1024 Изначально автоматически Цельно на каждое ядро. Стяжая 1024 Пламени явления в цельном Изначально Вышестоящем Синтезе Изначально Вышестоящего Отца физически собою (пауза.) 
И заполняем Сферу вокруг физического тела Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, оформляя Синтезом Изначально Вышестоящего Отца эффект сферы Пламени Изначально Вышестоящего Отца Пламенем Отца физически собой. Называется Пламенеющий Синтез (пауза). 
И, возжигаясь, развёртываясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическое, в физику Синтезтелесно, вспыхивая концентрацией Изначально Вышестоящей Цельности этим собой, Изначально Вышестоящим Отцом пламенеющим Синтезом Сферой явлением Пламени Отца каждого из нас.
 Продолжая сплавляться  этим, можно сказать, складываться  на  эту цельность  физически собою на всю глубину физичности. На сто процентов попробуйте. Там будет меньше, но для нас это будет сто так, как Отец даёт. Синтеза пламенеющего по отношению к каждому из нас каждому из нас физически собою. И став этим, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в синтезе Подразделения участников практики, Подразделение Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 487-ой Изначальности Воронеж и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. Фиксация. Выходим из практики.
      Набор  : Белобородова Елена, Владыка, Синтез Синтеза Изначального Владыки Антея, Глава ИЦИС, УС Филипп, Посвящённый. 
 Сдано Владыке Кут Хуми :   06.02.2017г 
  Проверка : Харужева Ольга, Служащий, Синтез Синтеза Изначально Вышестоящей Практики Изначальности Изначально Вышестоящего Отца, УС Илия, Региональный Секретарь МГК, Посвящённый. 

    Сдано Владыке Кут Хуми :   07.02.2017г
Практика 2.  Стяжание Баланса Цельности Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 1024 Синтезов 1024-ричной Самоорганизацией Перспективы и Самоорганизации, Самореализации Самоорганиующих Эффектов Изначально Вышестоящим Отцом
День_1

Часть_1

Практика 2 

Время_ 04:14:50 – 04:33:40

        Будьте здоровы. Итак, мы вспыхиваем (шум в зале) всем синтезом и огнём каждого из нас. Пока вспыхиваем, ждём ушедшего. Чтоб ушедший вошёл в среду концентрации синтеза, пламенеющего вокруг нас в центре. А пока ждём, попробуйте увидеть таким взглядом нелинейным, как среда в этом зале, а это зал Изначально Вышестоящего Отца на два дня, то есть вот Синтез идёт, среда зала - зал здесь стоит, Отец здесь. И так вся Аматика. И пробуйте прожить, зафиксировать, рассмотреть концентрацию среды зала здесь в этой аудитории таким многомерным взглядом, многомерным проживанием. Субъядерно увидеть, увидеть Энергию, которая здесь есть. Концентрация, сила, да? Попроживать Дух, как концентрация Духа как срабатывает. Свет, да, вызывает тоже светимость определённую, скорость Света, помните? Включение скоростью, скорость каких-то эффектов. Знаете как вот, вообразите, скорость без линейного движения. Потому что мы когда смотрим на скорость, мы видим сразу, что со скоростью что-то  или едет, или идёт. А попробуйте, что ничего не едет и не идёт, казалось бы, да, но при этом действует скорость. С которой Свет светит, так сказать. С какой скоростью светит Свет. Во, светит Свет. Во.  (Смеётся).

(Из зала): «А человек, с какой скоростью взрастает?»

 Это по отношению к нам? Сейчас вопрос не по отношению к нам. А просто вот среда (реплика в зале, неразборчиво). Рассматривайте в среде, с какой скоростью светит Свет, с какой концентрацией, скорость - это концентрация, да? Сила, с которой Энергия фиксируется в эманации, да, или буквально вот генерируется в этом, в этой среде, субъядерность, которая срабатывает и, собственно говоря, Огонь, который это всё и транслирует, и записывает одновременно. Потому что всё это в Синтезе срабатывает. О, и попробуйте прочувствовать даже, как вы уравновешиваетесь в эту среду, когда, знаете, фиксация внутреннего идёт на внешнее. Проще становится. Состояние другое. 


Возжигаемся всем синтезом и огнём каждого из нас собою. Вспыхивая формой Ипостаси 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически. Концентрируясь на форму, проживаем на форме тоже концентрацию Огня, концентрацию Духа, концентрацию Света, концентрацию Энергии, концентрацию Субъядерности. Проживите, как Субъядерность в форме. В форме есть сила, не просто энергии, как концентрированной энергии. Свет в форме тоже есть, как скорость формы. Вот такой эффект: скорость Света – это свет в форме, который концентрировано оформлен, и вызывает скорость формы как динамику формы… синтезом. Как знаете, есть такая технологическая форма – форма способностей, которая тебя даже поддерживает, но способностей, соответствующих синтезу, потому что мы всё время в форме Ипостасей 17-го синтеза. И тоже самое Духа, и тоже самое Огня. С точки зрения Духа тут же тебя настраивает на нужное. С точки зрения Огня - фиксирует, можно сказать собирает, концентрирует. Как знаете, это тоже маленькая тренировка. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми  Фаинь (пауза). Впитываем их Синтез, входя в более глубокое явление Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми и Фаинь Ипостасью 17-го Синтеза. И проживите, что вы сейчас являете, то есть, в принципе, являетесь одномоментно в синтезе Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми и Фаинь вплоть до тестирования и проверки. Вот я сейчас спроси вот каждого из вас: «Ты кто?» Ответ автоматически: Кут Хуми. Ищите вот это состояние. То есть вы на столько воспламен... воззожглись-воспламенились и вошли в синтез, что для вас это, ну, буквально, аксиоматикой становится по проживанию, от вас это идёт. И не где-то там вы знаете или утверждаете, а есть аксиоматика, автоматика синтезности явления Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми и Фаинь собою физически. Ищите это. Проникайтесь ещё. Чтобы из вас это было явлено. То есть проживалось другими из вас, вокруг вас, а не только где-то вы там себе... Во  во-во! Ищите баланс на среду (пауза). 

Переходим в зал Изначально Вышестоящей Ипостаси Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, в форме становясь пред Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми и Фаинь 512-ти Изначально Вышестояще Реально физически собою. Концентрируемся в Хум Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, стяжаем Баланс Цельности Синтезов (пауза) не только внутренней, но и внешней концентрацией Синтеза, Баланс Цельности Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Баланс Синтеза Огня Изначально Вышестоящего Отца, Баланс Синтеза Воли Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас физически, Баланс Синтеза Духа Изначально Вышестоящего Отца физически, Баланс Синтеза Мудрости каждого из нас физически, Баланс Синтеза Света Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас физически, Баланс Синтеза Любви Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас физически, Баланс Синтеза Энергии Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас физически, Баланс Синтеза Живы Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас физически, и Баланс Синтеза Субъядерности Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас физически.

И вспыхиваем явлением концентрации Цельности физично синтезтелесно, с точки зрения всей полноты формы тела, и формы сферы вокруг тела, в явлении Баланса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Огня Изначально Вышестоящего Отца, Воли Изначально Вышестоящего Отца, Духа Изначально Вышестоящего Отца, Света… (Уточнилась): Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, Света Изначально Вышестоящего Отца, Любви Изначально Вышестоящего Отца, Энергии Изначально Вышестоящего Отца, Живы Изначально Вышестоящего Отца и Субъядерности Изначально Вышестоящего Отца.

Вспыхивая, стяжаем Синтез Синтеза Самоорганизации Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас физически в балансе явления этих 10-ти  позиций Синтезом Цельности явления Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Отцом физически каждым из нас и синтезом нас и вспыхиваем этим (пауза). И, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1024-х Изначально Вышестояще Реальностно в форме Ипостаси 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.

Развёртываемся пред ним, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Самоорганизации Самоорганизующей Сферы Баланса Цельности каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом со всей полнотой возможностей данного Изначально Вышестоящим Отцом в целом, в явлении Ипостасей ипостасности каждому из нас, синтезом. И, стяжаем 1024-ре Синтеза 1024-ричной Самоорганизации с оболочками Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Перспективы и Самоорганизации Самореализации Самоорганиующих Эффектов Изначально Вышестоящим Отцом физически синтезтелесно, в явлении Изначально Вышестоящим Отцом во всех видах, концентрациях, синтезах Изначально Вышестоящего Отца Самоорганизующей Сферой Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, как каждому из нас, так и синтезу нас физически собою (пауза).

И стяжаем Самоорганизующий Самоорганизуемый Баланс Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь им (пауза), любых видов координаций, записей, взаимосвязей, взаимностей Синтезом Изначально Вышестоящего Отца между нами и в ИВДИВО в целом в любых временных, пространственно-временных концентрациях Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в координации синтеза, систем, условий и огня физически собою (пауза).

И, возжигаясь Сферой в синтезе 1024-х Элементов или Эффектов Самоорганизующих Выражений, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом (пауза) и синтезируемся с Самоорганизующей Сферой Изначально Вышестоящего Отца, как каждым из нас, так и синтезом в нас, в цельном явлении и в явлениях в своеобразии каждого множеством взаимосвязей, координаций, видов синтеза Изначально Вышестоящего Отца в эффекте всё во всём, и возжигаемся этим (пауза).

И одномоментно в синтезе Изначально Вышестоящего Отца вспыхиваем всей полнотой, цельностью координаций Посвящений, Частей, Статусов, Ипостасности Изначально Вышестоящего Отца, как в личном, так и в командном коллективном эффекте. Самоорганизующе, и коллективно, и частно (пауза), с распределением соответствующих самоорганизующих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Посвящениями, Частями, Статусами и Ипостасностями Изначально Вышестоящему Отцу. 
И просим развернуть в каждом из нас и каждым, каждому из нас и каждым из нас координацию и взаимовыражение Самоорганизующих Эффектов Бытия Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и явления Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою, как служащего, и в ИВДИВО (пауза), явив качество концентрации синтеза собою (пауза, чих в зале). И возжигаясь, преображаясь,  развёртываясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие и, возжигаясь всем стяжённым, возожжённым, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в синтезе подразделения участников практики, Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 487-ой Изначальности Воронеж, и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. И выходим из практики. Аминь. 
Комментарий после практики.
Попробуйте сейчас увидеть, как Сфера накрыла Воронеж, сейчас мы эманируем, Сфера, которая накрыла Воронеж с Воронежской областью, с регионом. Вот, буквально, этим синтезом. Здесь стоит концентрация, сама Сфера накрыла.

Те, кто не из Воронежа, из Тамбова, вас там... Приедете, попробуйте прожить, вот этот накрыв от вас. То есть вы фиксируетесь просто этой практикой, вспоминаете, возжигаетесь. Проживите, как накрыло Тамбов с Тамбовской областью. Эффект будет тот же. Даже если вы на него не сконцентрировались. Сконцентрировались – молодцы, не сконцентрировались эффект сразу будет. Ну, как бы вы так, не особо участвуете. О, вот сейчас всё будет. Почувствуйте по телу. Вот сейчас всё будет. Увидели? Во, и по телу. Вот то и идёт. Есть? – Молодцы. 

Набор: Служащий, Синтез Синтеза Изначально Вышестоящей Практики Изначальности Изначально Вышестоящего Отца, УС Илия, Региональный Секретарь МГК, Посвящённый, Харужева Ольга.
  Сдано Владыке Кут Хуми:   1.02.2017
  Проверка: Воронина Наталья, Посвящённый Синтез Синтеза 378-мерностного Синтезтела Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца, Управление Синтеза Вероники, Служащий
   Сдано Владыке Кут Хуми: 4.02.2017 г.
Практика 3. Стяжание Пламени и Пламенности, Синтезности Служащего.

День_1

Часть_2

Практика _3

Время_ 01:02:47 - 01:06:36 

Вспыхиваем всем Синтезом и Огнем. 
(У вас сейчас была практика, причем 4 этапа. Вот все 4 позиции, которые мы сейчас проходили, у вас было 4 практики и  вас в это вводили. Нелинейно. А сейчас  мы просто стяжаем  подготовку)

Вспыхиваем всем Синтезом и Огнем в концентрации физичности синтезтелесно в явлении 17 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Выходим в форме Ипостаси 17 Синтеза  в зал  Изначально Вышестоящей Ипостаси ИВДИВО 512-ой Изначально Вышестоящей Реальности пред Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми  Фаинь.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  ночной  подготовки разработки практической реализации явления Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца и всех аспектов, эффектов, возможностей, реализаций Синтезов Системы, Огня и Условий Изначально Вышестоящим Отцом собой. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Реальности 512-ой Изначально Вышестоящей Реальности.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в разработке и реализации Пламени, Пламенности, Синтезности каждого из нас. 

И стяжаем пропорциональность Пламенности и Пламени  Синтеза Цельностью явления Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас -  одномоментно 1024-рично, служебно,  перспективно. 

И стяжаем 1024-ричный  План Творения Изначально Вышестоящего Отца на каждого из нас в Синтезе, Огне, Условиях  и Системе реализации Пламени Изначально Вышестоящего Отца в Начало  Творения Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас физически собой. 

И стяжаем прямую фиксацию  Синтеза, Огня, Условий  и Систем явлений Пламени Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас.

И возжигаясь, преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическую фиксацию синтезтелесно, развертываясь и возжигаясь, эманируем все стяженное и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в синтезе подразделений участников практики, в подразделение ИВДИВО 487Изначальности Воронеж, Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.

И выходим из практики. На сегодня все. Всем спасибо.

   Набор текста: Владыка Синтез Синтеза Изначального Владыки Кут Хуми, Глава Изначально Метагалактической Академии Наук Воронежа, Управления Синтеза Мории, Посвященный, Новикова Наталья.

    Сдано Владыке Кут Хуми:  02.02.2017
Проверка : Ипостась Синтез Синтеза ИВО, Глава Дома Отца Человечности ИВО, Управления Синтеза Вильгельма,  Посвященный,  Саида Гиямова.
  Сдано Владыке Кут Хуми :   03.02.2017
Практика 4. Сброс Сферы Опыта и преображение Сферы 
Опыта Изначально Вышестоящим Отцом
День_2

Часть_3

Практика _4

Время_ 02:35:38 – 02:59:23

Итак, мы возжигаемся всем Синтезом и Огнем каждым из нас физически собою.

Возжигаясь формой Ипостаси 17 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящей Ипостаси Синтеза ИВДИВО 512-ти Изначально Вышестояще Реальностно. Становясь и развертываясь в форме всей глубиной концентрации физичности каждым из нас, вспыхивая явлением Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми и Фаинь физически собою, и концентрируясь в Хум Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас (пауза) в явлении Ипостасью 17 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим выявить Сферой Самоорганизации (мы, по моему, вчера с вами её стяжали) Сферу Опыта каждого из нас или в Сфере Самоорганизации Сферу Опыта и стяжаем концентрацию Синтеза на Сферу Опыта каждым из нас. Стяжая Цельность Сферы Опыта и Опыта каждого из нас со всеми уровнями, слоями в Цельность явления Сферы Опыта и транслируем, эманируем субъядерно из ядер клеток, атомов, молекул каждого из нас, впитывая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца субъядерным Генезисом 17 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою преображение распаковки ядер, атомов, молекул клеток Физического Тела, Ядер Частей оболочечно, субъядерно, насыщенно, всем содержанием субъядерности любых уровней, подуровней и выражений.

И вспыхивая Цельностью явления Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Сферой Самоорганизации каждым из нас собою, вспыхивая Пламенем Изначально Вышестоящего Отца с фиксацией на Сфере Опыта всех Условий, Систем, Огня и Синтеза, и временно и пространственно (опыт он ещё и действует в том числе и временно и пространственно, причём как в прошлое так и в будущее – не важно. Фиксация идёт на концентрацию явления сейчас. То есть можно сказать, этой Сферой собираем в Пламя Изначально Вышестоящего Отца сферно все записи и выражения. И вокруг вас такой плотненький сгусток с оболочкой на которой рисунок может быть). И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал с этой Сферой Опыта, развёртываемся уже в Зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца на всю Сферу Опыта, вспыхивая и воспламеняясь, на весь объём записей, на весь потенциал записей и в Огне, и в Духе одномоментно. 

И синтезируясь Самоорганизующей Сферой Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Огонь Опыта Самоорганизующей Сферы Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем сброс Сферы Опыта с записью всего ценного Отцом (грубо говоря, проживите, что Отец записывает всё ценное, а в вас начинает генерироваться и вспыхивать просто Огонь, где вы этих записей уже не видите, они сняты с вас Сферой. Сфера очищается, всё ценное Отец записывает своим Синтезом и своим Огнём).

Мы одномоментно 1024-рично фиксируем План Изначально Вышестоящего Отца, перенастройки и такой потенциализации Частей в равновесности Огня Опыта каждого из нас на каждую часть 1024-рично и цельно Человеком 256-рично априори минимально. Служебно – минимум 1024-рично (пауза). 

И стяжаем Пламя Изначально Вышестоящего Отца на весь Потенциал Опыта, прося перевести в Потенциал Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в постоянстве Пламени Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас с перераспределением минимально физически Синтезом Метагалактических Присутствий 8-ми Изначально физически концентратами Потенциала Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И перераспределить в ядрах Монады записи в Зерцале и в Пламенах, с отдачей Опыта и снятием ненужных условий, систем, концентраций, связок с Пламён, и завершить, введя в Потенциализацию Синтеза и Огня в данный момент отработанные Условия, Системы, Огни и Синтез каждого из нас, они идут в ядра, прям можете прожить, и стяжаем реализацию Опыта Синтезом ростом Пламени Синтеза и Синтеза, как такового, одномоментно Изначально Вышестоящего Отца и физически каждым из нас всей глубиной масштаба реализации Синтеза. И стяжаем баланс Жизни Изначально Вышестоящего Отца на Потенциал Опыта каждого из нас и Жизнь Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая Жизнью Изначально Вышестоящего Отца всем Потенциалом реализованного опыта каждого из нас, где это уже не опыт, а Жизнь. И этим начинает жить Пламя – Монадическое, Пламя Отца, Пламя имеет эффект перераспределения по Потенциалу. Пламя Частей  – оно выравнивается, причём выравнивается автоматически. При этом переходе перераспределены Жизнью – всё перераспределяет, она всегда находится в балансе. И возжигаясь, стяжаем концентрацию Жизни Человека Изначально Вышестоящего Отца. Вернее так: Жизнь Изначально Вышестоящего Отца Человека каждому из нас, возжигаемся, и Жизнь Изначально Вышестоящего Отца Служащего каждого из нас. Жизнь Служащего умножает Жизнь Человека, Потенциал, и, наоборот, через Потенциал Жизни, естественно это идёт на Огонь Служащего плюс с учётом Условий всех. 

И возжигаемся Жизнью Изначально Вышестоящего Отца в балансе Жизни и Цельности Жизни Человека Служащего, Служащего Человека каждым из нас физически собою. И далее синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Жизни Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца и Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Ипостаси с точки зрения Цельности в ракурсе текущих условий, в данном случае 17 Синтеза. Есть Цельность, и есть Ракурс. И здесь и Цельность, и Ракурс.

И возжигаясь, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, преображаясь этим. И далее концентрируемся в Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов 256-ти Жизней Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжаем на каждую Жизнь пакет Синтезов с фиксацией на соответствующую Оболочку и Ядро с точки зрения Служащего с разверткой 1024-рично Посвящённым 256-рично Синтезом, 256-рично Статусом и 256-рично Ипостасно в 256-ричной концентрации четверично каждым из эффектов и ракурсов на каждую из 256-ти Жизней Человека каждого из нас (пауза).

И входим в Пламя Изначально Вышестоящего Отца в явлении Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас собою (пауза). В повышении Потенциала Жизни командно, коллективно и как Человека и как Служащего, одномоментно. В расширении, углублении и повышении качества любых параметров и положений Жизни, как каждого из нас, так и Жизни Изначально Вышестоящего Отца в Целом каждым через Жизнь каждого (пауза).

И просим обучить каждого из нас технологиям Жизни Изначально Вышестоящего Отца в росте Управления Жизни Изначально Вышестоящего Отца и Самоорганизации Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас физически собою. И возжигаясь, развёртываемся, преображаемся этим (пауза) с обновлением и новым выражением, явлением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою цельно.

 И, возжигаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие. И, развёртываясь физически собою, развёртывая Сферу Самоорганизации, Сферу Жизни с ядрами Жизни и видами Жизни Изначально Вышестоящего Отца, и эманируя Жизнь Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Жизни Изначально Вышестоящего Отца Жизнью Изначально Вышестоящим Отцом в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в росте, повышении, расширении Жизни Изначально Вышестоящего Отца, Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 487 Изначальности Воронеж. И можете даже прожить, как Жизнь из ИВДИВО мы эманируем сразу и в Жизнь в целом, где в ИВДИВО фиксируется Грань Жизни Изначально Вышестоящего Отца, как собственно внутри ИВДИВО, и внешне Жизнь тоже балансирует на эту Жизнь. Проживите это состояние. 

Подразделение участников Практики доработаете на месте. Сейчас просто эманация Подразделению, ну или в целом минимум охватываем Планеты, Метагалактики, Присутствия, даже отдельные Присутствия, и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого (тоже самое здесь с ИВДИВО каждого - ИВДИВО каждого, как аккумуляция, концентрация Жизни, Синтеза Жизни Изначально Вышестоящего Отца явлением его Жизни, такой охват, и ИВДИВО каждого эманирует в окружающую среду, вырабатывая какие-то выражения в открытости ИВДИВО Жизни Изначально Вышестоящего Отца). И выходим из практики. Аминь.
  Набор: Ипостась Синтез Синтеза ИВО, Глава Дома Отца Человечности ИВО Управления Синтеза Вильгельма, Посвящённый, Саида Гиямова
  Сдано Владыке Кут Хуми :   05.02.2017 г.
  Проверка: Воронина Наталья, Посвящённый Синтез Синтеза 378-мерностного Синтезтела Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца, Управление Синтеза Вероники, Служащий
 Сдано Владыке Кут Хуми: 06.02.2017 г.
Практика 5. Стяжание Эталонов Жизни Отца, 16 Видов Жизни.
День_2

Часть_1

Практика _5  

Время_ 03:56:01- 4:11:35

Возжигаемся (пауза). Возжигаемся всем Синтезом и Огнем каждого из нас собою, концентрацией явления 17 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми и Фаинь и, проникаясь ими, становимся в зале Изначально Вышестоящей Ипостаси Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 512-и Изначально Вышестоящей Реальности, напрямую, прямой фиксации 17-м Синтеза, в стандарте явления, максимально глубоко и высоко физично. (Пауза) 

И концентрируемся глубоко в Хум Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16-ть пакетов Синтезов, 16-ть пакетов Огня, 16-ть пакетов Условий, 16-ть пакетов Систем, 16-ть видов Жизни Эволюционно, в явлении Синтеза Жизни и эталонной координации 256-ричности Цельной Жизни и Частной Жизни в явлении Частности Жизни Изначально Вышестоящего Отца и в накоплении расшифровки Синтеза Частности Жизни глубиной Метагалактического явления и реализации Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца Жизни Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас, в каждом из нас, и синтезом нас физически собою.

Фиксируем пакеты по Сфере вокруг тела в явлении Потенциала записи текста и выражения,  итогом предыдущей практики в явлении Изначально Вышестоящим Отцом, во множественности  вариантов явления 16-ти видов Жизни, Потенциалом Жизни Изначально Вышестоящим Отцом Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас физически собою на момент сейчас и в росте разработки этого, в генерировании Синтеза в каждом из 256-ти видов Жизни Цельно, можно сказать ИВДИВно или ИВДИВОного Изначально Вышестоящим Отцом. (пауза) Заложили.

И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Реальности с фиксации физического зала Изначально Вышестоящего Отца явлением 17-го Синтеза и соотношением одномоментно 1024-ричной фиксации 1025-ти Изначально Вышестоящей Реальности, Изначально Вышестоящей Изначальности, Изначально Вышестоящим Изначальности Изначально Вышестоящим Отцом как кому. 
И далее концентрируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез, стяжаем 16-ть Синтезов 16-ти Эталонов 16-ти видов Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и
стяжаем и возжигаемся Эталон Жизни Человека Метагалактики, стяжаем фиксацию на Сферу и стяжаем Ядро Эволюционного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца соответствующим ракурсом, 

стяжаем Эталон Жизни Человека Изначальной Метагалактики, стяжаем Ядро Эталонного Синтеза, возжигаемся,

стяжаем Эталон Жизни Человека Изначально Вышестоящей Метагалактики и стяжаем Ядро Син…Эволюционного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца этим, 

стяжаем Эталон Жизни Человека Изначальности и стяжаем Эволюционно Ядро Эволюционного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца этим,

стяжаем Эталон Жизни Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Ядро Эталонного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца этим,
стяжаем Эталон Жизни Человека Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, стяжаем Ядро Эталонного Синтеза этим,
стяжаем Эталон Жизни Будды Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Эталонного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,

стяжаем Эталон Жизни Христа Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Эталонного Синтеза, это Ядро Эволюционного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им,

стяжаем Эталон Жизни Посвященного Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Эволюционного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца этим,
стяжаем Эталон Жизни Служащего Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Эволюционного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся,
стяжаем Ядро Эталон Жизни Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Ядро Эталонного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца этим, 

стяжаем Эталон Жизни Учителя Изначально Вышестоящего Отца, и  стяжаем Ядро Эталонного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся,
стяжаем Эталон Жизни Владыки Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Ядро Эталонного Синтеза, Ядро Эволюционного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, 

стяжаем Эталон Жизни Аватара Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Ядро Эволюционного Синтеза, возжигаемся им,
и стяжаем Ядро Эталонной Жизни Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Ядро Эволюционного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца соответственно 
и возжигаемся в Синтезе 16-ти Эталонов 16-т видов Жизни Изначально Вышестоящего Отца, в Синтезе 16-ти Ядер Эволюционного Синтеза, координируемся физически на центровку между 2048 и 2049-м Присутствием в Синтезе Метагалактики ФА как физическое явления Цельного, в Синтезе Эволюционного Роста и стяжаем Поле Жизни Изначально Вышестоящего Отца в Синтезе физической фиксации одномоментно 4096-ти Присутствий Метагалактики ФА как одна Единица Жизни Изначально Вышестоящего Отца физически на Центральное Ядро Физической Жизни каждого из нас в Физическом Теле с координацией на Ядро Жизни Изначально Вышестоящего Отца многомерно с реализацией автоматического перехода накоплений Синтеза, Эталонных видов Жизни, записи текстов Эволюционного Синтеза соответствующего Эталонному выражению Жизни Изначально Вышестоящего Отца. И генерируем Жизнью Изначально Вышестоящего Отца физически собою в базовом Метагалактически Метагалактически Метагалактике ФА Физически. 
Сейчас Метагалактика ФА это Поле и даже под ногами. Поле это не только где-то там внешне, поле это еще и под ногами, просто буквально мы этим становимся на Метагалактику. Жить, не просто стоять, что бы Жить. Это чистый лист. Помните - Жизнь с чистого листа, чистый для нас лист, это, даже если что мы там наработали все равно обновление за счет того, что там мы на работали. 

Прося распределить, восстановить, развернуть соответственно стандартам явления Служащего и Человека каждого из нас в выражении Частей эволюционно во внешних эманациях Природной Среды минимально 4-х Эволюционно.

Мы стоим в какой эволюции в Метагалактике? …Понятно (из зала    1025……) Все нормально, все нормально, успокаиваемся. (пауза) Голова работает. Проверка на голову. Все.

И впитываем Заряд Жизни Изначально Вышестоящего Отца с концентрацией этим Образом, вот таким Образом, где Метагалактика фиксируется как окончательная Физичность. 

Да, да, подсоберите все что забыли там, все что вам надо, остальное не надо, я бы довертись Отцу, не собралось и не собралось. Значит не надо, забыли. Все.

И вспыхиваем пред Изначально Вышестоящим Отцом концентрацией этого явления, и преображаемся. 

И эманируем Поле Жизни Изначально Вышестоящего Отца тотально и в Сферу ИВДИВО, ИВДИВО подразделений, ИВДИВО каждого одномоментно и вокруг в Синтезе ИВДИВО и стыковке ИВДИВО каждого и Сфер Жизни каждого одним Полем Жизни Отца. И проникаемся. 

Делаем Печать. Она идет сквозь Зерцало вниз сквозь Физическое Тело и под ноги. Проекция Поля под ногами как Зерцало. И возжигаемся, воспламеняемся.

И в этих эманациях, развертываясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца и благодарим Изначальных Владык Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие, развертываясь физически всем стяженным и возожженным уже физически, физично, эманируем в ИВДИВО в синтезе подразделений, в Подразделение ИВДИВО 487-ой Изначальности Воронеж и ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.
Набор: Кобелева Наталия Алексеевна, Учитель Синтез Синтеза ИВО, Глава Дома Изначально Вышестоящего Отца Психодинамики, Управления Синтеза Янова, Служащий.
Сдано Владыке Кут Хуми:   5.02.2017
Проверка: Новикова Наталья, Владыка Синтез Синтеза Изначального Владыки Кут Хуми, Глава Изначально Метагалактической Академии Наук Воронежа, Управления Синтеза Мории, Посвященный.
Сдано Владыке Кут Хуми:   8.02.2017 г 
Практика 6. Итоговая практика 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Вечности Отца

День_2

Часть_3-4

Практика _6  

Время_ 05:23:34 – 05:33:12


 Возжигаемся всем Синтезом и Огнём.

 Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми и Фаинь. Становимся в зале в 512-ти Изначально Вышестоящей Реальности в форме Ипостаси 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Концентрируемся в Хум Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми и Фаинь , стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

И стяжаем Синтез, Системы, Огонь, Условия явления Изначально Вышестоящей Ипостаси Человека Изначальной  Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжая Синтез Синтеза Ипостасности Изначально Вышестоящим Отцом в явлении Синтеза, Огня, Условия и Системы 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Стандартом явления Синтеза физически собой и вспыхивая концентрацией Синтеза и Огня, Условий и Систем, стяжаем Итоговую Практику 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1025-ти Изначально Вышестоящей Реальности, в синтезе явления одномоментного 1024-рично Цельного, в выражении 1024-х Изначально, 1024-х Изначально Присутственно в синтезе и выражений Изначально Вышестоящей Метагалактикой, Изначальной Метагалактикой, Метагалактикой в синтезе физичности явления 8-ми Изначального, Метагалактикой Фа в синтезе нас, в Изначально Вышестоящем ракурсе цельности явления Синтеза Изначально Вышестоящего Отца концентрацией физически внутри тела, одномоментным развёртыванием всего во всём 1024-рично Цельно, возможностями каждого из нас в явлении сферы каждого из нас ИВДИВО в зал Изначально Вышестоящего Отца концентрацией явления Огня Стандарта 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими.

И концентрируемся в Хум, стяжаем Синтез Итоговой Практики Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Максимальное Качество, Глубину явления Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.

 И, концентрируясь в Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1009 октиллионов Огня Изначально Вышестоящего Отца 1009-ой Изначальности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
 Стяжаем 1009 октиллионов ядер Синтезов 1024-рицей Субъядерного Синтеза 1009-ой Изначальности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. 
Стяжаем Стандарт 17-го Синтеза изначально Вышестоящего Отца, прося записать его в стяжённые Огни  и Ядра каждому из нас, возжигаемся. 

Стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 1009-ой Изначальности и 17-го Синтеза Изначального Вышестоящего Отца каждому из нас.

 Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая в физической фиксации 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым нас этим. 

Стяжаем Синтез Книги 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в библиотеку ИВДИВО. И, становясь пред Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми, стяжаем Книгу 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Берём её в руки, возжигаемся ею. Переходим в кабинет личного здания, на 4 этаж, становясь, фиксируем книгу на стол. У кого есть книга 16-го Синтеза, вдруг она там осталась, забираем, возвращаемся в библиотеку, в ГИВО. Сдаём книгу 16-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, если у кого-то есть, и стяжаем подготовку каждого из нас и реализацию 17-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца на весь месяц с учёбой (пауза).

Возжигаемся, возвращаемся в зал Изначального Вышестоящего Отца, становимся пред ним. 

И концентрируемся в Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024-рицу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь 1024-рицей Человека Изначально Вышестоящего Отца, в синтезе одномоментно 1024-ричной Субъядерности 1024-х Изначально Изначальностей Изначально Вышестоящего Отца в явлении 1009-ой Изначальности в цельности Человека Изначально Вышестоящего Отца. 

Возжигаемся, стяжаем Цельное Ядро 17-го Синтеза и Цельное Ядро 17-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждое Ядро в новое явление Стандарта Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся, стяжаем Пламя Отца Изначально Вышестоящего Отца стандартом явления.

Возжигаемся, стяжаем Вечность Отца стандартом явления, возжигаемся, развёртываем Вечность в синтезе 256-ти Жизней Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

Стяжаем 288-мерное Синтезтело Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся им, стяжаем 289-мерный Синтезтело в синтезтелесном выражении физически собой. Прося, развернуть синтезтелесно всех предыдущих стандартов явления в Синтезтело физически каждым из нас.

Стяжаем Синтез Посвящения Человека Изначально Вышестоящей Метагалактики каждого из нас, возжигаемся им.

Стяжаем Синтез Статусы Человека Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, возжигаемся.

И стяжаем 1024-рицу Служащего Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики возможностями каждого из нас Изначальности явления 1009-ой Изначальности Изначальной Вышестоящей Ипостаси Человека Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

И, концентрируемся, стяжаем 32 Инструмента Изначально Вышестоящего Отца в явлении Посвящённого. 

И стяжаем прямую фиксацию, возжигаясь в явлении 2009-ти Изначально 17-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся этим.

 И, возжигаясь, стяжаем Цельный Синтез явлений Изначально Вышестоящего Отца и собственно Изначально Вышестоящим Отцом возжигаемся в синтезе всего стяжённого цельно физически собою пред Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываясь этим.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 17-ый Синтез. Благодарим Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми и Фаинь, и развёртываемся этим физически синтезтелесно, всей глубиной концентрации, полнотой и развёрнутостью, воззожённостью реализацией.

 И эманируем в Изначальный Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в синтезе подразделений участников практики, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 487-ой Изначальности Воронеж и в Изначальный Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого и возжигаясь, выходим из практики. Аминь.

  Набор текста: Служащий Синтез Синтеза Изначальной Вышестоящей Практики Изначальности Изначально Вышестоящего Отца  УС Илия, Региональный Секретарь МГК, Посвящённый Ольга Харужева.
  Сдано Владыке Кут Хуми :  03.02.2017

  Проверка : Новикова Наталья, Владыка Синтез Синтеза Изначального Владыки Кут Хуми, Глава Изначально Метагалактической Академии Наук Воронежа, Управления Синтеза Мори, Посвященный.
Сдано Владыке Кут Хуми :   04.02.2017
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