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Практика 1
 Стяжание 59-го Синтеза ИВО, прямой фиксации 1024-х Изначально Вышестоящих Реальностей выражения физически ракурса Служения. Часть Изначально Вышестоящий Служащий Изначально Вышестоящего Отца.

Итак, мы возжигаемся всеми ядрами синтеза в позвоночнике, в синтезе позвоночника всех ядер в позвоночнике, фиксирующихся физически, в том числе возжигаемся ядром служения. В данном синтезе мы прям ядро служения будем активировать обязательно, (пауза) и далее во всех синтезах. Одномоментно возжигая и ядра синтеза в позвоночнике и ядро служения, форму (пауза) явления служащего каждым из нас в ИВДИВО (пауза).
Вспыхивая установленными или поставленными фиксациями на каждого из нас с точки зрения Служащего в явлении Изначально Вышестоящего Дома Изначально  Вышестоящего Отца. Это то, что  на нас автоматически срабатывает по должности как некий ракурс специфика  явления Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на каждого из нас физически. Концентрируемся на явление Изначально Вышестоящего Дома Изначально  Вышестоящего Отца на каждого из нас как Служащего и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реальный явленный, развертываемся ракурсом Служащего пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь собою, со настраивая Ядра Синтеза и Ядра Служения с Ядрами Синтеза и Ядрами Служения Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и проникаясь ими. Проникаясь явлением Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас, как Служащим, стяжаем Синтез Синтеза каждого из нас как Служащего Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь, вспыхивая, развертываемся в явлении Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь как служащие, с фиксацией специфики Служащего каждого из нас и стяжаем специальный синтез и огонь (пауза) специфики явления Статуса каждого из нас с различением личного выражения огня и синтеза Статуса и наделённого огня и синтеза Статуса каждым  из нас, как Служащего (пауза) с минимальным уровнем максимального качества явления Синтез  Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас физически (пауза). 
И стяжаем 59-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас (пауза) с регистрацией наделённого служебного ракурса каждого из нас и в личном накопленном качестве явления синтеза, можно сказать служебного Синтеза, возможно и сработает, (пауза) Изначально Вышестоящему Дому Изначально  Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И просим весь Потенциал, Объём, Глубину, Масштаб и иные параметры и определения (пауза) включить, ввести в явление 59-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, априори, повысив Степень, Уровень, Ранг или любые иные выражения на более высокий ракурс качества являемого Синтеза и огня Изначально Вышестоящего Дома Изначально  Вышестоящего Отца  в каждом из нас с выражением качества и глубины служебности, ИВДИВной служебности каждого из нас как внешнее выражение явлением Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Изначально Вышестоящего Отца  и его синтеза  каждого из нас (пауза).
 Стяжаем варианты и условия специфики каждого из нас или специфик каждого из нас вовне.  И стяжаем, априори, некую цельность или синтез цельностей разных Частей  на выразимость этого, посвящений в выразимости этого, и Статусной подготовки выразимости полноты и неделимости цельного явления каждого из нас переводом, фиксации на новые параметры, новые границы служения Изначально Вышестоящему Дому Изначально Вышестоящего Отца с внутренней концентрацией соответствующего синтеза явления Служащего каждым  из нас и Синтезом  нас.
 И стяжаем, априори, фиксацию 1024-х Изначально Вышестоящий Реальным выражением физически Метагалактикой, Метагалактичностью и Метагалактикой Фа ракурса Служения каждого из нас новыми Условиями явления Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, явления Изначально Вышестоящего Отца. И перевести границы фиксации на 1024-х Изначально Вышестояще Реальные (пауза) выражения по глубине (пауза) и концентрации Синтез Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, как Служащим в физическом  явлении собою.
 Соответственно Планета Земля Фа 1023-х Изначально Вышестояще Реально явленно (пауза). 
И просим   Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь перевести концентрацию условий каждого из нас как Служащего в синтезе всего во всем на новое качество явления (пауза) Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и служения Изначально Вышестоящему Дому Изначально Вышестоящему Отцу Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
 И стяжаем концентрацию физически на каждого из нас лично, индивидуально как Служащего Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца соответствующую границу фиксаций, сонастраиваясь с нею, прося Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь специальный огонь сжигания иных нижестоящих границ и ограничений (пауза) автоматической концентрацией 1024-ричного Физического синтеза Изначально Вышестоящей Реальностно синтезом Реальности Метагалактики Фа со спецификой явления каждого из нас соответствующим Подразделением и личной ИВДИВной концентрацией и реализацией служения собою.
Имеется в виду и должностная фиксация о наделении и статусная собственно. Это может быть даже вне (пауза). А фиксация напрямую от Изначально Вышестоящего Отца. Это касается Начал Творения как таковых (пауза).
 Стоим, проникаемся (пауза).
 И просим ввести соответствующие координации во все параметры, факторы, определения каждого из нас как Человека, как Посвященного, Служащего, Ипостаси, Учителя Синтеза, Владыки и Владычицы, Аватара и Аватарессы, и в Синтез Отцовскости накоплением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возможной Созидательной динамикой всех неделимых явлений Изначально Вышестоящего Отца цельностью каждого и в синтезе их неделимостью явления Изначально Вышестоящего Отца равностью внешнего выражения (пауза).
 И равностью во внешнем выражении командного эффекта служения, то есть служение командой (пауза).
 И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Служащим Изначально Вышестоящего Отца, переходим в 4091-ю Изначально Вышестоящую Реальность Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Служащим Изначально Вышестоящего Отца в выражении каждого из нас и Синтеза нас, спецификой соответствующего выражения.
 Синтезируемся там с Изначально Вышестоящим Служащим Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся и стяжаем его Огонь и Синтез его явления, Огонь и Синтез его явления каждого из нас.
Проникая внешне равностью выражения его внутренним Огнём и Синтезом и проникая внутренним его внешним выражением его Огня и Синтеза внутренней неделимостью явления Служащего собою. И он проникает в каждого из нас своим Выражением, своей Концентрацией, своей Глубиной, Масштабом, Объёмом, Потенциалом.
 И мы стяжаем каждому из нас на весь 59-й Синтез в условиях и собственно каждого из нас как Часть Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца собою в синтезе условий каждого из нас как Служащего с концентрацией этих условий и собственного выражения на специфику и ракурс явления Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас как Служащим Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
Сейчас просто проживите иное выражение, которое даёт Изначально Вышестоящий Служащий Изначально Вышестоящего Отца. Можно ещё эффект Ипостасности поставить. Просим развернуть Ипостасность возможную каждому из нас. Это как решит Он. В явлении  Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас  спецификой. Это возможно  только личным и коллективным выражением. То есть, когда вы в команде что-то  сложили собою лично Ипостасно,  как Служащий. Эта регистрация только там идет. Здесь никаких определений нет. Все, что вам Изначально Вышестоящий Служащий Изначально вышестоящего Отца поставил. И, кстати, некоторые не представились Служащим пред Изначально Вышестоящим Служащим Изначально Вышестоящего Отца. Представьтесь, выразите себя тем, чем вы наделены как Служащий, чтобы это зазвучало от вас у Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца. И проживите фиксацию, когда вы представились. Именно проживите внутри, когда вы представляетесь, а от него идет фиксация специфики по его Огню и Синтезу на вас, которое вы не всегда сами добьётесь.
 И просим  принять участие, научить участию Служения, в служении у Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца в накоплении Служебного Синтеза и проживания именно Служебных фиксаций каждого из нас в ИВДИВО, в чистоте явления, в конкретике явления служения Изначально Вышестоящего Отца как такового (пауза).
             Во! Вот в таком ракурсе - Да. Включаемся.
 Проникаясь в Частях в Синтезе Частей, проникаясь в Посвящениях в Синтезе Посвящений, проникаясь в Статусах в Синтезе Статусов, проникаясь в Ипостасности ипостасно, проникаясь, как Учитель Синтеза ИВДИВО фиксацией условий  ИВДИВО на каждого из нас, в служении других и внешнем выражении, проникаясь Владычеством с концентрацией глубины возможных Владычеств Изначально Вышестоящего Отца и владения Синтезом Аватарскости  каждого из нас и Отцовскости каждого из нас ракурсом Служащего, стягивая внутри и вспыхивая внутри, одномоментно во всех этих 8ми ракурсах включения и слушаете Служащего, слушаете Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца, что он скажет, или почувствуете. Очень простая фиксация. Вы стоите у Служащего и должны прожить или словом, но кроме слова прикосновением, фиксацией, как некой печатью. Слово очень простое: «Дано».
Если не фиксируется, что вообще дано, во всяком случае, точно дано на весь 59-й Синтез. То есть он дал свою фиксацию каждому из нас. Зарегистрируйте у  себя, что он вот вам дал. Вот, например, у меня -  дал, у меня аж уши заложило. То есть от того, что он дал. То есть там такой Огонь и Синтез, от которого…  То есть, масштаб скорости и все параметры. Они такие вот - у меня, аж в момент – Дано, фиксация, аж уши заложило. Как будто слышать перестала. Знаете, когда в  скоростном  лифте. Это  параметры Огня, который дан. Регистрация, когда вы регистрируете « Дано» на себя, физически. Физика этим не живёт. И он сейчас говорит вам, что дано выше того, что вы и так можете (пауза). То есть, дано, как он дал, а не так, как мы даже  способны. И мы стяжаем фиксацию, от Него, параметров на каждого из нас, кроме того, что новые границы Метагалактики -  это совсем другой Огонь и Синтез.
Далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его Зал 4097-ми Изначально Вышестоящий Реально явленный, развёртываемся в форме Служащего Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, концентрируемся в Хум Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся в целом с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца  в ракурсе явления Служащего, прося нивелировать и аннигилировать любые условия и приостановить их процессы для максимально высокого качественного явления 59-го Синтеза в специфике Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца им каждым из нас и каждого из нас как Служащему  Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
 И просим проникнуть этой концентрацией физически. Прямой фиксацией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Зала Изначально Вышестоящего Отца Метагалактического ракурса явления Условий концентрации его Огня и его Синтеза.
 И просим преобразить каждого из нас и ввести каждого из нас окончательно физически в физическую концентрацию нового масштаба, уровня, объёма, качества явления Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  по всем параметрам всего во всём, установленного Изначально Вышестоящим Отцом на служение и в служении каждого из нас и Синтеза нас (пауза). 
И просим обновить Ядра служения, обновить Огонь служения, обновить накопленные выражения Огня, Синтеза каждого из нас. И перевести фиксацию физически на минимум концентрации 1024-х Изначально Вышестояще  Реально явленный Огонь и Синтез. С фиксацией соответствующего Огня и Синтеза на ядро служения каждого из нас (пауза).
 И стяжаем ракурсом принципа неделимости явления Синтеза и Огня Изначально Вышестоящего Отца  с прониканием всего во всём цельно собою Изначально Вышестоящим Отцом и его явлением в ракурсе явления Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца  и собственно Служащего Изначально Вышестоящего Отца собою. Во всяком случае, пока Огонь Служения на каждом и каждому из нас стяжен.
И, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем новый Образ Отца в синтезе с Рождением Свыше и Новым Рождением с обновлением фиксацией каждому из нас. (пауза)
 И  стяжаем новое Слово Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому  из нас в Синтезе явления, (пауза) одномоментно вспыхивая концентрацией 4096-рицы Изначально Вышестоящего Отца частно и посвященно в Синтезе. Посвящённо это ещё и сопрягая 4096-рично  Иерархически, с фиксацией конкретики 192-х пар Аватаров Синтеза, 384-х видов  Огня и Синтеза на каждого из нас и 64-х Ипостасных Огней и Синтезов.
 И в ракурсе специфики служения каждого из нас и в целом Изначально Вышестоящим Отцом, все Служащие ИВДИВО так же, как вы. Вы сейчас можете прожить такой огонь  фиксации, где какой-то хоть импульс каждый давал, каждый Служащий через Огонь Служения ваш. Это огромная команда на самом деле (пауза), базово все называются Служащие. Помните: «просто служу». Просто  Служащий (пауза). Даже можете сейчас прожить, то, что мы Служащие. Не только…мы здесь сейчас сидим. А мы вместе со всеми кто служит в ИВДИВО, и кто участвует в реализации Созидания Изначально Вышестоящего Отца. Можете даже внутри прожить, что мы как команда ИВДИВО,  все Служащие вместе с Иерархией, вместе с Ипостасями. Через этот Огонь можно  прожить. Хотя ты сам стоишь. Сам по себе.  Каждый стоит со своей спецификой. У каждого своя неделимость.
У меня свой ракурс и специфика служения. Но при этом вы можете прожить сейчас, слово просится такое: Сонм Служащих. Есть такое понятие.
Мы не увидим внешнего выражения. Потому что настолько разный Огонь и Синтез. От каждого идёт. От каждого идёт свой специфический Огонь и Синтез. А все это только Отец объединяет. И только от Отца ты можешь прожить это состояние и этот Огонь, когда вся команда Служащих в ИВДИВО. Если вы делаете практику члена Иерархии, члена ИВДИВО, то у вас это тоже сейчас зазвучит. Обязательно. Если не делали, то мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Членство в Иерархии как члена Иерархии, как Служащего и Члена ИВДИВО, как Служащего ИВДИВО. Это уже такой, можно сказать, чисто формальный взгляд.
Нет, по внутреннему - это не формально, - это автоматика. По Огню Служения пока вы наделены этим, мы - Члены Иерархии и Члены ИВДИВО. По внутреннему, тут вопрос насколько вы Член Иерархии и Член ИВДИВО. Это не я фиксирую. От Отца. То есть это будет стяжённое служение. Можно сказать наделённое. Понимаете, да, о чём я? То есть нас наделяет Отец, вопрос стал ли этим? Стяжать-то я стяжал, а стал ли? Вот у Служащего это специфически звучит. Вопрос насколько мы этим будем этим служить, и тогда у нас это фактически включится.
Вот Служащий даёт такой ракурс. В этом сложность. Или не сложность. Встали. Возжигаемся соответственно Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас с фиксацией нас как Члена Иерархии, как Члена ИВДИВО служением и Полномочного по  Должностной компетенцией, которая нам дана. Вот сейчас уже точка пошла. И возжигаясь, преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся фиксацией на физику, возжигаемся физически новым Образом Отца, попробуйте его зарегистрировать, прожить, новым Словом Отца.
 Проникаемся и возжигаемся всем стяженным и возожжённым и эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, уже офизичивая фиксацию, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца  4007 Изначально Вышестоящей Реальности Воронеж и Изначально Вышестоящие  Дома Изначально Вышестоящего Отца  служения каждого из нас, и в Изначально Вышестоящий  Дом Изначально Вышестоящего Отца  каждого. Выходим из практики. Аминь.

Файл 59-1; 3.56.27 – 4.23.21
                                                          Практика 2      
    Стяжание Служащего Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Психодинамического Опыта применения Инструментов Служащего Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание и активация Управляющего  Ключа  Психодинамики 64-х Инструментов в цельности явления каждого Инструмента и их психодинамической выразимости  Цельной Сферой Психодинамики. Созидание Изначально  Вышестоящего Отца взрастанием  и реализацией 4096-ти Статусов явления Служащего Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся. Возжигаемся всем огнем и синтезом каждого из нас собою.  Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал  Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно, становясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, проникаемся, вспыхивая их явлением собою. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца (пауза).  И, возжигаясь их явлением, возжигаемся Служащим Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем и  возжигаемся 64-мя синтезами 64-х Инструментов Служащего Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь формой, одеваем 64 Инструмента в форму. Это то,  что я говорила как аммуниция – вот и проживите. 
И еще Владыка говорит вот то, что потенциал, который у вас, заложите его в Инструменты.  Подтвердите, что весь потенциал, который у вас бродит (смех), то есть не задействуется, и вы на него пока не связали, что сейчас заложить.  И еще Владыка говорит, чтобы разрабатывать специфику служения, нужно применять Инструменты, на потенциале динамики, психодинамики Частей, на потенциале психодинамики Посвящений, но входить в разработку именно Инструментами.
Мы стяжаем аккумуляцию и приумножение на каждый инструмент силы, мощи, потенциала,  концентрации, огня, синтеза каждого из нас (пауза.) И, возжигаясь,  синтезируясь  64-мя Инструментами Служащего, или даже с включением Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого  из нас как Служащего. И синтезируемся 64-мя Инструментами с 64-мя Инструментами Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь (пауза.) Владыка говорит: - Вы ни разу не синтезировались Инструментами с их Инструментами. Служаки! Почувствовали разницу? «Поогневело», я бы сказала, возжигайтесь глубже. Во, воо, вот это называется по-настоящему включилось состояние, аж форма засияла счастливо. Наконец-то. 
А теперь синтезируемся с Изначально Вышестоящим Служащим Изначально Вышестоящего Отца здесь же, стяжая весь Опыт инструментариев, как Психодинамический опыт применения Инструментов Служения, который поступает тоже от Служащего. И переходим в зал Психодинамики, стяжая 64 психодинамики 64-х Инструментов одномоментно каждому из них. Каждый инструмент фиксируется в вас и все 64 остаются в фиксации в целом, на форме, на вас. И одновременно вокруг вас становятся 64 инструмента, где цельность фиксируется на вас и 64 психодинамики 64-х Инструментов вокруг вас.
И возжигаясь психодинамикой каждого из 64-х Инструментов  64-мя психодинамиками, мы стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Управляющий Ключ Психодинамики 64-х инструментов каждому из нас в цельности явления каждого Инструмента, отдельно каждой психодинамики каждого Инструмента, для достижения мастерства явления каждого Инструмента и владения каждым Инструментом как Служащий.  Имейте в виду, что Инструменты будут на вас реагировать, чтоб вы не выдумывали ничего, только как на Служащего. Попробуете человеком применить, оно вас применит как человека, долго будете помнить. Это для служения Инструменты! Заложите себе пожалуйста в голову, чтоб не было никаких инакомыслий на эту тему, голова у вас творческая (смех), да, а ручки …умелые. 
Некоторым Владыка рекомендует: – Отпустите напряг. 
Некоторые напряглись, вот просто отпустить, тогда они будут действовать свободней, свободно и легко. Мастерство в том, что никто не заметит, как они действуют, и даже ты сам. Ты просто подумал -  оно уже подействовало,  включил -  оно подействовало. 
Вокруг вас крутятся 64 Инструмента в одной психодинамической выразимости.  А  теперь на каждый из Инструментов включается своя психодинамическая выразимость, и вы должны удержать 64 самостоятельно  психодинамических выражения, 64 верчения Инструментов и вы должны 64 одновременно держать, где каждый крутится самостоятельно. В одном было легко, а сейчас сонастраивайтесь, чтобы в одном все 64 самостоятельно крутились, и вы как бы и не держите, и при этом держите Цельную Психодинамику. 
И впитываем все в тело, в форму, в состояние, впитываем концентрацию, никуда не распыляемся, мы все впитываем на Ядро, на Нить, на Огонь Служения, ничего никуда не должно пойти, само по себе. Вы, как аккумулятор сейчас, набираете, помните «Набор». Вот  вы набирать должны сейчас (пауза).
Отрываться от пола тоже не имеете права, вы должны четко стоять на ногах, на полу. Некоторые начали приподниматься телом -  неет, вы стоите Телом на полу!  Вы должны стать устойчивы в этом бешенном психодинамическом процессе. Это так, как по жизни  иногда такое происходит вокруг бешено, но  ты не бешенеешь в этом - ты включаешь Инструменты. И, наоборот, чем активнее Инструменты включаешь, тем ты спокойнее и выдержаннее внутри. 
( Вопрос из зала :- Переключения и ключи можно использовать?)
- Ну  можешь  абстрактно..  Ключ - это ты, как Служащий. Если тебе дали ключ в виде какой-то формы, то это специфический, ну просто это обозначить,  что ключ в вас. 
Ядро и Огонь служения -  это и есть ключ к этому. Это нам сказали, чтоб наши мозги включились.То, что вы воображаете, это тоже не то. 
Владыка еще говорит: вот этим зарядом, вот этим Набором, восстановите свои тела, субъядерность, ядра, внутри ядер клеток тела, вот знаете как вот своей физики даже больше, глубже физикой впитываем, чтоб активация по ядрам была, потому что психодинамики в клетках не хватает, чтобы все структуры ушли ненужные, особенно из тела.   
И теперь набирая, вот проживите,  что Набор идет как бы вот от центра грудной клетки, и когда вы набрали,  примерно набрали в  группе я  говорю, может  у кого-то больше, у кого-то  меньше, вот только набралось,  в центре грудной клетки.  Надо чтоб набралось на все тело.  
Впитываем, раскрепощаем тело психодинамически, за счет Цельной Психодинамики, которая идет на Синтез всех 64-х Инструментов (пауза). Вот сейчас пошло расширение. Форма телесности. Интересно пошло расширение, интересно смотреть,  знаете, как будто нитки-струночки пошли вокруг тела, во все стороны:  в руки, в ноги, в голову (пауза) Расширяйте (пауза). Мало того,  вы еще потом должны на тело  сейчас набрать, потом еще вокруг тела раскрутить. Это я вам, чтобы вы  побыстрее внутри делали. 
Причем сонастраивайтесь со скоростью, с параметрами динамики Инструментов (пауза.) Воо,  вот у кого-то уже пошли внешние флуктуации от тела. Такая флуктуация, как будто контур тела расширяется, вот такая флуктуация, и сферно начинает охватывать фиксацию, некое  такое сферное состояние, вокруг  сферы психодинамики, Психодинамической Сферы действия вокруг  тела.
 Такое проживание, что как Ядро вашего служения из фиксации только на Хум или на только на Тело развернулось на сферу вокруг, и огонь Ядра активно, как активная субстанция, где  вы не обязательно видите его верчение, верчение это как бы внешний эффект, а он внутри несет, вот как же это называется, невыявленная, но несущая  субстанция, эффект Психодинамики.
 Вот такая психодинамическая субстанция, наделенная параметрами скорости, активности,  там пространственности, всего чего угодно. Поэтому представлять, что это вертящаяся сфера необязательно, хотя там это есть. Там просто активная качественная, создающая уплотняющий эффект субстанция вокруг тела такая, которая своими параметрами, заложенными в нее, создает вот этот качественный, плотный эффект динамического огня от Инструментов и  уже от вас, когда вот вы в центре стоя возожжены психодинамикой этой Сферы,  это важно.  Вот теперь правильный взгляд. 
А теперь увидьте, что в центре  идет образование как  нового Ядра , сгущение  нового Ядра. В вашем же Ядре Служения идет фиксация этого Ядра, в вашем же Огне ядра идет фиксация  Ядра этого Ядра. 
Ну мы взяли Инструменты, можно другое взять, сейчас даже Инструменты вы можете не увидеть, они ушли все в этот  Огонь. Сам огонь сейчас несет Психодинамику всех 64-х Инструментов ваших.  Включение образовывается в центре, вот просто проживите, что это такое, ну как в Хум фиксация, в центре тела, в центре этой Сферы, даже не больше на тело фиксируется, как на центр этой самой  Сферы.
И как только вы увидите, что из этого Ядра в центре пошел эффект на северный и южный полюс, фиксация как стрела такая, как огненная нить, вытянулась, все, Сфера стала стабильна, Ядро стало стабильно.  
Схлопываем  эту Сферу всем телом, с фиксацией Ядра на центр, на центровку физического тела. Стоим уже не в этой Сфере, хотя она тоже есть, как некая среда вокруг вас плотная, которую вы фиксируете. Синтезируемся вот этим, можно сказать  шаром огня, этой средой с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца и просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь сонастроить эту сферу каждого из нас и выявить сонастройку соответствующим выражениям ИВДИВО, Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, физически каждым из нас и физически возжигаемся фиксацией этой Сферы, этой плотности на каждого из нас. 
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Служащим Изначально Вышестоящего Отца и переходим в зал Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца 4091-одно Изначально Вышестояще Реально явленно, становимся пред ним, и синтезируемся с Изначально Вышестоящим Служащим  Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь вот этим, этой Сферой,  в соответствующей активации Психодинамики Инструментов Служащего каждого из нас всех 64-х цельно. 
И теперь, синтезируемся с Инструментами Изначально Вышестоящего Служащего Изначально  Вышестоящего Отца, и с ним в целом, входя в явление  Изначально Вышестоящего Служащего Изначально  Вышестоящего Отца (пауза). И стяжаем Созидание Изначально  Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаясь им (пауза). 
И стяжаем право и возможность участия (пауза)  Служению  Изначально Вышестоящему Дому Изначально Вышестоящего Отца Созиданием Изначально  Вышестоящего Отца собой, с взрастанием,  ростом каждого из нас как Служащего собою (пауза). Возжигаемся.
Изначально Вышестоящий Служащий Изначально Вышестоящего Отца вам сейчас сказал там в зале: - Введены.   
Я просто сообщаю, что он сказал – Введены. Это его регистрация. Вот и проживите - чем введены, как введены, что вам ввели, куда ввели, что вы ввели внутри себя вот это состояние? Владыки смеются, говорят: -  Ну, прививку дали. Реакцию  Манту  будем ждать. 
Далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом  вот этим состоянием, которое  сейчас вам зафиксировали. Зарегистрируйте себя, то что произошло,  и то как вы сейчас  выражены. 
Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас на Реальное, можно добавить, Изначально Вышестояще Реальное, Высоко Цельно Реальное, Высоко Цельно Реальное Метагалактики Фа Явление Служащего Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить, возжигаясь, с учетом включения введения каждого из нас в  регистрацию  Изначально Вышестояшего Служащего Изначально Вышестоящего Отца. 
И Отец  говорит вот,  вы не путайте, вы зарегистрированы по Огню Ядром служения у Изначально Вышестоящего Отца и в ИВДИВО, а теперь вы получили  регистрацию собственно у Изначально Вышестояшего Служащего Изначально Вышестоящего Отца. Там ее не было, это 59-й Синтез (пауза).
 Он даже смеется, говорит:- Регистрация прошла успешно. 
Не знаю в чем успешность. Так, хорошо. 
           И далее мы концентрируемся в Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов  Изначально Вышестояшего Отца и стяжаем 4096 Статусов Метагалактики Фа и Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас (пауза).
И просим преобразить каждого из нас, синтез нас на соответствующие  разработку, взрастание и реализацию каждого из Статусов явления Изначально Вышестояшего Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.  
И стяжаем 4096 Созиданий Изначально Вышестоящего Отца каждого из 4096-ти Статусов Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, в синтезе Созиданий Изначально Вышестоящего Отца в целом, и участия в реализации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца в целом, каждым из нас собой вне времени и вне границ этого творения по границам творения Изначально Вышестоящего Отца и перспективы этого творения. Границы есть, они установлены. Метагалактика Фа 1024, нужны перспективы. 
            Мы возжигаемся, преображаемся, развертываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое явление, возжигаясь, развертываясь, эманируем все стяженное, возожженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 4007-й Изначально Вышестоящей Реальности Воронеж, Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца служения каждого из нас  и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. Выходим из практики. Аминь. 

Файл 59-2; 46.25 – 1.20.16
Практика 3 
Стяжание Схлопывания восьмеричного ракурса. Психодинамики Оболочек Сфер, Среды, Ядер, Нитей ИВДИВО каждого.


Итак, мы возжигаемся всем Огнём и Синтезом каждым из нас. Возжигаемся предыдущими исполненными практиками и Психодинамикой Огня и Синтеза, Огня и Синтеза в явлении 59-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Концентрируемся в Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, стяжаем ракурс Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем форму Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас с ракурсом явления 59-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на явление специфики Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем, преображаемся. В общем тренде и специфике, в том числе служения каждого из нас Изначально Вышестоящему Дому Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно. Развёртываемся в форме Учителя Синтеза в явлении 59-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. Концентрируемся в Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Просим преобразить и развернуть в каждом из нас минимально 8-ричную активацию, слиянности каждой части вплоть до активации всех потенциалов масштабов вне времени вне пространства с аккумулированием сферой явления плотности концентрации внешнего выражения по внутреннему выражению Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 4096-ричным эффектом цельного неделимого источника явления Изначально Вышестоящего Отца взрастанием каждой части, каждого Посвящения, каждого Статуса каждым из нас в синтезе нас.
 И, вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Полнотой, Глубиной, Автоматической Эманацией, Аккумуляцией этой Сферы каждого из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом, сливаясь с Изначально Вышестоящим Отцом с активацией на 4096-ричный стандарт с активацией всего во всём на объём реализованного огня и синтеза, реализуемого огня и синтеза и стяжаем Слиянность, сливаясь в синтезе всем накопленным эффектом Поля внешнего явления огня синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь как часть  Поля каждого из нас в Поле Изначально Вышестоящего Отца в целом с пережиганием, отсеканием любых выражений и условий ниже качеством Синтеза как части Поля каждого из нас в Поле Изначально Вышестоящего Отца.
Можете сейчас даже прожить, как Поле пережигается или отсекается. Какой-то балласт, я бы так сказала. В поле так и называется – балласт Поля.
И стяжаем Психодинамику Синтеза Поля Изначально Вышестоящего Отца в активации Жизненности. Стыкуем Человек-Поле, а это 8-рица синтеза частей и синтеза Полей частей, соответствующей стыковкой минимальным качеством соответствующей части Жизнью Метагалактикой Фа, стяжая Цельность фиксации Метагалактики Фа с распределением фиксации соответствующих реальностных выражений и синтеза, и огня Метагалактики Фа частями Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
Для нас как для Учителя Синтеза, тем более они фиксируются с 16384-ой Реальности – напоминаю - по 12000 какую 289-ю напоминаю. Во. Вот почувствуйте, что туда фиксация встала. И на вас физически сейчас это срабатывает. Как смена, знаете фиксация. Скорее всего, как человек, вы стоите ниже по частям, ну во всяком случае, Поле это не берёт. Вот сейчас берёт Поле фиксацию, которую установил нам Отец как служащему. С 12289-ой по 16384-ю Реальность Метагалактики Фа. Поэтому вышестоящее включает нижестоящее как часть, это понятно, что мы туда ещё. Это для Служащего. Это мы можем накапливать в первых реальностях своего выражения. Пожалуйста! У некоторых первые восемь реальностей не фиксируются. Первые шестнадцать, первые 32-е, первые 64-ре – не важно. Это личный ракурс и личный вопрос. Мы сейчас к Служащему идём. Берём как Служащий. Да-да-да – проникаемся. Тоже самое, кстати, со зданиями. Для нас, как для человека, если нет огня Служения – а где Дом может фиксироваться. Отец ставит по эталону, вопрос, чем его фиксируем. А нам, как служащим, фиксировать 16 384-ре, вот сейчас просим даже преобразить с фиксацией на Дома. 16384-ой Реальности Метагалактики Фа. Мы уже в 1024-ой Изначально Вышестоящей Реальности. Первая Вышестоящая Реальность 1024-ая Изначально Вышестоящая Реальность – второе здание, девять этажей. С проектом фиксации соответствующих возможностей. Изначально Вышестоящая реальность служения, туда огонь отправляйте. Мы сейчас туда не пойдём, просто Огонь туда отправьте вот этот, который вам Отец даёт. 
Далее, то же самое – Содержанием сливаемся с Синтезом Содержания, с Содержанием каждого. С пережиганием не нужных содержаний. Содержание может быть от частей, которые не создаёт неделимость и стяжаем Неделимость Содержания каждого из нас в явлении Синтеза, сплавление даже того Содержания, которое в нас сложилось в некий качественный эффект Синтеза этого же Содержания, если с записью Содержания Изначально Вышестоящего Отца. Собственно, в частях, Посвящениях, Статусах, в любых из восьми реализаций, которое накопилось.
Можете увидеть, как сплавляется как-то Содержание, которое вы не качественное оно как-бы в этом качественном Содержании как будто отсутствует. Знаете, вот пустые графы. Просто возжигаем, возжигаем Огнём, чтобы заполнить. Сжигая Содержание некорректное или не нужное, или устаревшее и просто возжигаемся в синтезе Содержанием Изначально Вышестоящего Отца. Вот буквально в этих клеточках синтезируются, в ячеечках. Здесь такой вот ячейки в матрицах кубики и в Творении вот, даже в клеточках у нас тоже есть такой контент. От Отца заполняемся, его синтезом. Ну, чуть-чуть подумать и в вас это сложится.
То же самое, Формой. Сливаемся, синтезируемся, стяжаем все Формы любые. Вот здесь важно задействовать все Формы. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Психодинамику любых Форм, прося активации активацию Психодинамики, Психодинамику Изначально Вышестоящего Отца его Синтеза всех Форм, где бы они ни были. С распылением тех Форм, именно с распылением. Знаете, как в прах превращается, как расщепляется. С распылением всех тех форм, которые создают крепатуру в частях, в нас, в клеточках, в атомах, молекулах, где угодно.  Даже, если у вас где-то сейчас заломило, это как раз те формы, которые создают крепатуру, ну, где ломота в костях может быть сейчас. Не важно, в какой части тела, в теле просто, на физике даже проживите. Ломота – это те Формы, которые либо устарели, либо не дееспособны и от них просто нужно освободиться. Просим расщепляющий огонь. Можно сказать, огонь поядающий, он тоже хорошо очень работает с этим, но для Формы. (Пауза)
	Даже в теле есть Форма, чтобы ты не делал, не худеешь, не толстеешь – это крепатура в теле. Есть Динамика, надо Духу -  похудел, надо Духу – потолстел. Всякое бывает. Тоже Динамика. Может, не потолстел, не похудел, но как-то вот, другие параметры могут быть. Да, подтянулся. То есть параметры могут быть разные совершенно. Но оно видно, знаете, как, когда Форма динамична, становится на теле, это очень сильно видно. В особенности, и оно, тело, оно бы динамило физическое, но там части стоят. На том стоим, на той форме. Форму держу только такую форму. Снять надо. Части от Отца, ей не нужны ограничения, они на границы Отца. Вот сейчас настраивайте. Формы имеют границы. Правда? Мы просим со настройку с границами Частей Отца по минималке этих границ, это Метагалактика Фа и Реальность. По максималке – это Высокая Цельная Реальность Изначально Вышестоящего Отца. Пожалуйста. Хоть туда выстраивайтесь. Сейчас это можно. До этого не было, потому что мы не являли эти условия, активы не давали. Значит дошли. Сейчас дошли, можно каждому туда. Во. Во. Во. Во. Вот сейчас только почувствовали эффект. Формы начали сниматься. Здесь можно это полезно было, туда вышли, это – а, латы забрал, и всё остальное. Иногда на Погружениях снимаем, пережигаем. А зачем? Вот сейчас пошёл Дух, Пиродинамика.
	И на Часть тоже самое. Почувствуйте, тело начало открываться. Такое состояние будто – пых и выключило, клеточки психодинамические начали работать. Психодинамику Субъядерности. Тут тоже много проблематик можно вынести. Такие конгломераты Субъядерности, которые между собой только так складываются.
	Просим преодолеть даже аксиоматические условия (пауза). Здесь эффект интересный в том, что там, где Субъядерность до конца не сливалась у вас, не входила в синтез, ну мало ли часть надумала или ещё что-нибудь. Такое проживание идёт и взгляд, если увидите, как отдельные ядра пыхают и вокруг них как пылевое облако белое возникает. Как пыхают, и она уходит. Я бы так – исчезает – я б сказала. Знаете, как искры от костра так пыхают, вроде, искру видно, потом раз и её на тёмном небе если. Так и здесь, они пыхают и растворяются. Это Синтез, когда всей Субъядерностью своей, смотря как, взаимопроникновение и ядрами и субъядрами и средой и оболочками там. В Субъядерности много чего. Всё во всём. Как растворение такое. То, что надо – не растворится. Голову тоже надо попустить.
	Кстати, с точки зрения Субъядерности, некоторые рекомендации, релаксировать свою голову, свои мозги. Почему-то включилась голова – не отдам. Новая голова будет. (Из зала: (смех) - Отдайте старую)
Сдайте голову. Я шучу. Оказывается, у нас Психодинамике мозгов не хватает. Серьёзно. У некоторых голова просто. Тело вроде в форме, голова не даёт. Головерсум. Это Субъядерность вам по Головерсуму заехала. Прошлась по Головерсуму, вышла и говорит: а что, почему осталась? Ещё раз заходит. Второй заход, это мёртвая петля. Самолёт Субъядерности по голове. Сразу охватывая все головерсумные связи, все кубики, все голограмки и пытается их растворить сейчас. Ну, сонастройтесь с головой Отца. А что нельзя что ли? С Огнём его Головы, его Мозга. Можно принять мозгом Огонь мозга Отца. Только лучше будет, правда? Во. Во вот пошёл, прогнул, наконец, чувствуете, даже телу приятно стало? Чувствуете, как Субъядерность сразу по телу побежала? Когда голову включили. Во, во, во. Прекрасно. 
Вот, а теперь можно сливаться и синтезироваться с точки зрения всей Энергии, если вспомнить, что в Энергию пишется Любовь, то магнит Энергии Любовью. Любовь Энергии, Энергия Любви и заполняемся, впитываем. Просим преодолеть предыдущие выражения любых видов Любви каждого из нас и даже силу сдать на склад пора. Ну, Сила Энергии как сила, которая держит эту Энергию. И сливаемся Силой, Силой Энергии Изначально Вышестоящего Отца, отдавая Силу, Силу Энергии Изначально Вышестоящего Отца. Это Творящий эффект. Во. Вот это настоящая Динамика пошла. Можете прожить как от Силы, как Энергии. Энергия Отца несёт Силу, она сильна сама по себе, поэтому – фактор силы, что она, входя к вам, в вашу Силу, в вашу Энергию имеет в виду по полной программе. Здесь главное отдать. Единственное что, не мучиться, не говорить - Папа, люби меня меньше. Нет. У вас идёт активация по вашим возможностям. Вы сливаетесь, вспомните, Любовь – Сила соединяющая. Соединяйтесь. А то некоторые – я соединяюсь, я сливаюсь. Когда сольёшься, вас сейчас сливают окончательно. Ну, ладно – соединяют. Можно сказать, единяют или всеединяют, это правильно. Когда можете проникнуть всем, но при этом остаться собой, Отцом, так как его Любовь в вас действует, каждому своё. Каждого напрямую Любовь. Отец любит, каждому даёт силу своего Творения, каждого взращивает напрямую. Здесь главное – все завязки преодолеть, просто пыхайте Силой явления Отца, Силой Синтеза Отца в вас, сейчас можно.
То же самое, всем Светом, Светом Отца, в Синтезе с накопленной Мудростью каждого из нас, в Мудрости Изначально Вышестоящего Отца в целом, в частях, в целом собой физически.
Всем Духом, любого вида, он говорит, переходим на Дух Отца с учётом параметров его Духа и стяжаем Неделимость, в том числе Духа, Иерархическую Неделимость, явление иерархической цельности Творения каждого из нас, где активация идёт сразу так, как Отец заложил. Мы из этого исходим как план его Творения. То есть берём цельный эффект и всем Огнём каждого из нас, включая любые виды Огней в том числе Абсолютным Огнём стяжённым, Огнём Жизни или любыми иными видами Огня.
И теперь стяжаем Схлопывание восьмеричного ракурса, который сейчас прошли, просто возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся его синтезом пред ним. Прося преобразить, обновить и внутренне ввести внутренним эффектом вовне и внешним эффектом внутри балансом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца как такового каждым из нас. Развёртываемся. В целом, по каждой части и стяжаем такую же специфику слиянности и синтеза с учётом минимум этих восьми позиций одномоментно в полноте.
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся пред ним, стяжаем Новую обновлённую Цельность вплоть до Поля, только с записями Совершенства явления Синтеза Огнём, Духом, Светом, Энергией, Субъядерностью, Формой, Содержанием, и Полем, Психодинамики каждой части и неотъемлемым Неделимого явления Огня каждого из нас, синтезом частей Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И стяжаем Схлопывание всех факторов, фиксации Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в равности взращивания и реализации каждого из нас и со спецификой многообразием, и своеобразием внутреннего явления Изначально Вышестоящего Отца индивидуальными личными, индивидуальным личным своеобразием Служащим Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца собою. 
Это не чистка была. Кто так думает, хотя, в принципе, всё прожигалось.
И, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в концентрации каждой из позиций в целом. (Сейчас Дом мы стяжать не будем, завтра стяжаем. Сейчас просто нам нужно адаптироваться к плотности и концентрации того, что на каждого сработало и пере настроиться в частях, пере настроиться в потенциалах, пере настроиться и физически адаптироваться с учётом этого.)
И прямо из зала Изначально Вышестоящего Отца начинаем эманировать, не просто эманировать, а эманировать с со настройкой соответствующих позиций, Частей, Посвящений, соответствующих условий фиксаций Творения, Начал Творения Изначально Вышестоящего Отца всего во всём и стяжаем Синтез Куба Творения каждого из нас Изначально Вышестоящего Отца с перенастройкой Куба Творения физической реализации Психодинамикой Синтезом Изначально Вышестоящего Отца всего во всём физически каждого из нас с включением Кубов Творения личных зданий физически схлопыванием трёх зданий, у кого три здания физически через сферу с оболочками сферы.
И стяжаем Психодинамику Оболочек Сфер, Среды, ядер, Нитей ИВДИВО каждого в синтезе всего во всём каждого из нас как Служащего со всеми спецификациями и ракурсами каждого из нас и просто возжигаемся явлением Изначально Вышестоящего Отца явлением Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, явлением 59-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и специфики условий Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца физически каждым из нас.
Когда это закончится, во всяком случае, по итогам Синтеза 59-го завтра точно, может быть и раньше. Сейчас Владыка сказал вам остаться в этой концентрации побыть, нести её, выражать, концентрировать, как-то попривыкнуть, я бы сказала. Он говорит, чтобы в вас она растворилась в ваших ядрах, оболочках ваших клеток, атомов, молекул, среды, в условиях, связках. Если взять Куб Творения в гранях, в ячейках, в таксонах, в униграммности, даже, он говорит, в центрах мозга физического тела, физического мозга, в центр физического тела, нервных окончаний в зонах головного мозга, куда уходят эти концентрированные состояния. Да. Вы можете сейчас прожить, такая как шапочка оделась на мозг. Пока ничего делать не стала, вот просто со настройка на ИВДИВО, ваше личное здание физическая сфера и ИВДИВО вам отвечает.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал ИВДИВО и стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь фиксацию ИВДИВО в адаптации вот этого выражения, со настройки. Ваши условия, ваших личных зданий, вашей аматики должны пере настроиться от вас, от вашей фиксации все те условия, все те связки, которые крутятся аматически вокруг вас, они тоже должны – что – перенастроить свои какие-то фиксации. Вот у вас сейчас отсекло, мы сливались, а там тоже эти записи варились, пойдёт эффект, когда они у вас будут перенастраиваться от вас уже.
Стяжаем Ночную Подготовку, и поддержку ИВДИВО и Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь с учётом этой перенастройки ваших условий, именно в сфере вокруг вас с условиями всеми условиями.
 Там всё во всём включается. Просто не всегда эти переплетения видеть, насколько всё взаимозависимо, я бы так сказала.
Стяжаем физическую конкретику такую вот фиксации, буквально стягивая, опуская это вокруг себя как сфера. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь и физически возжигаемся со настройкой и с эманацией со настройкой на ИВДИВО, сферой ИВДИВО и оболочкой, которой вам Владыка оставил, и ИВДИВО каждого, которое это фиксирует, где фиксация идёт сферой всего во всём с учётом стяжки фиксации ваших личных зданий трёх. 
Завтра четвёртое стяжание. Чтоб все ваши условия, с точки зрения, трёх, которых у вас есть пере настроились, и вы понимали, почему мы сейчас на стяжали, чтоб они пере настроились. За ночь перенастроятся, завтра стяжаем уже вот фиксация идёт. Чтоб это не было формально. Увидьте объективку этого. Всё. 
Возжигаемся, эманируем в со настройке на ИВДИВО и в со настройке ИВДИВО каждого в ИВДИВО. 
И оболочки меж собой стыкуются сейчас на вас. От вас идёт фиксация вами, у вас больше будет внешний сейчас эффект попробуйте себя сегодня, пока спать не ляжете, ночью подготовкой завтра внешне включиться на со настройку ИВДИВО сферой как внешнее выражение. Внутри у вас некая цельность должна быть просто, ищите это состояние. Ну, ещё рекомендация Владыки – поменьше болтайте не о чём. Лучше вот пофиксировать внутри. Но это не значит, что замыкаться внутри, то есть ищите какую-то гармонию, баланс, чтобы вот максимально глубоко у вас это всё прижилось, я бы так сказала. Очень легко откат…, я это называю откат. Очень легко навязать всё, что было, очень. Вы должны помнить. На сегодня всё. Всем спасибо.


Файл 59-3; 2.10.43 – 2.59.16
Практика 4.
 Стяжание 4-х Личных Зданий и 4-х Кубов Творения 4-х Личных Зданий собою, синтеза всего во всём всех 4-х Зданий как Сферы, укутывающей, становящейся физически вокруг Планеты и вокруг каждого из нас.
Стяжание Нового Уровня качества Явления Статуса наделённого и личного из критерия Высокой Цельной Реальности Метагалактики Огня Синтеза Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас по внутреннему выражению и внешней реализации Служащего.


И так, мы возжигаемся всем Огнём, всем Синтезом каждого из нас собою. 
(У вас сейчас должно быть состояние, обострённое на ядро Служения. – Ну, просто вот оно явленно. Вас довели до состояния, когда вам явно просто проживается Ядро Служения в открытом состоянии, в динамичном состоянии. Обратите на это внимание и запомните его. Во-во-во. Это я специально, чтобы вы это прожили - возожжённось, и состояние, как вот естественное Служебное состояние, настрой такой, когда Ядро Служения – не совсем правильно сказать - живое, но возожжённое вами. Вот вы - Служащий! У вас, и, когда есть состояние, что ты Служащий, вот конкретно, да? На тебя как тогда Ядро Служения оно открыто, даже выражается во вне, а не где-то там внутри. То есть оно охватывает Тело, проникает через Форму, из Формы проникает вовне, стыкуется даже внешне с Ядром Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, которые ведут Синтез у них, и даже выходит, может быть, на Ядро ракурса Служения, на Огонь Созидания Изначально Вышестоящего Отца. 
Где вот Ядро Созидания у Отца взаимопроникает на ваше Ядро Служения, на нас как на Служащих, вот такой эффект. Вот попробуйте туда прожить глубоко. То есть Отец из своего можно сказать цельного выражения, выявляет именно ракурс своего Ядра внутри себя как Источника Творения - ракурс Созидательности, ракурс Огня Созидания, ракурс Созидания. Вот увидьте это, сложите такое. Ну, понятно, что в Его Ядре Служения естественно все Начала Творения там Творятся… На всё, что Он определил, по своему Плану Творения, Он определяет План Творения свой, вот все Начала Творения закладывает в Ядро Творения своего, как Проект, но этот Проект имеет свои множественные такие детали. И Начала Творения - как вот все те детали, которые учитывает Отец и закладывает в своё Ядро Созидания. - Есть такое состояние.) 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся в форме Служения пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь без определения должностных компетенций, просто как Служащие, в форме там всё включается.
И стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Служащего собою с фиксацией Сферы Среды и выражения Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца по Ядру Служения каждого из вас. 
(- Вот, поощущайте фиксацию. Я бы сказала, вот у меня, например, такая пошла теплота вот этого огня. Такой тёплый Огонь. Тёплый Огонь. Вот он Тёплый Огонь, первый раз такое проживаю – честно. У меня первый раз такое, такая фиксация - тёплый Огонь, причем эта теплота, как-будто как укутывает снаружи. Вот внутри есть некая чёткость, там нельзя определить – тепло, холод - там нет такого параметра, а извне как будто вот такая теплота.
Когда мы служим другим, они должны чувствовать уют, комфорт, тепло – тёплый приём. Помните, тёплый приём. Служебный, ивдивный. Вот это ивдивный прием, когда тёплый прием, мы вам служим – его оказываем тёплый. Отсюда радушный приём, какой-то ещё, тёплый. Я просто не знаю, каким ещё словом, приятное состояние, пронизывающий какой-то, открывающий тебя всем и ничего не определяющий, вот никаких напрягов не создающий. 
Вот сейчас теплота уходит, вот почувствуйте, вот нет уже тепла, но как бы внутри пронизывает, как будто у тебя там активация идёт какая-то. Вот нужно такое состояние, когда-то даже закладывали нам, нарабатывали его, как же оно называется? - расположенность. Вот расположенность такая. Расположенность.)
Далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Служащим Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал 4091-ой Изначально Вышестоящей Реальности, становимся пред ним в расположенности вот в этой.  (Обратите внимание, совершенно другое состояние, когда мы вышли даже чем вчера.)
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Служащим Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем, проникаемся его выражением, его Явлением собою.
И стяжаем Созидание Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Созиданием Изначально Вышестоящего Отца вот в этом открытом, расположенном состоянии, проникаясь всем во всём в Явлении Созидания Изначально Вышестоящего Отца, в Явлении Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца.
(Я бы сказала даже Служащий сейчас то же такая сложная фиксация, которую добиться сложно, кроме Зала Отца сюда фиксируется свой Зал на физику. Насколько физика важна, вот для служения и для внутреннего выражения - важна физика. Потому что, если на физике мы внутреннее выражение не складываем, внешнее выражение реально не складывается, то есть там части не особо без физики включатся. Вот нужна вот... внутреннее  физическое выражение, но при этом тем расположением, которое даётся Огнём и Синтезом, где мы куда как сонастроились.
Знаете, есть такое ощущение, что Реальности просто открываются на физику. Такое расположенность открытия реальностей на физику, которое сюда складываются каким-то эффектом всепроникновения, плоть до того, что идёт от Отца и от ИВДИВО.)
И в синтезе с Изначально Вышестоящим Служащим Изначально Вышестоящего Отца мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в его зал 4097–и Изначально Вышестояще Реально - явленно. (Можно сказать, что мы встали – Он встал. Мы встали пред Изначально Вышестоящим Отцом в Явлении Изначально Вышестоящего Служащего вот в этой расположенности.)
Проникаемся. Синтезируемся с  Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем три вида Синтеза, уточняя фиксацию Личных Зданий ракурса Служения каждого Здания на:
- 16384-ой Реальности 1-ой Вышестоящей Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящей Реальности Метагалактики, 
- 1024-ой Изначально Вышестоящей Реальности каждому из нас и 
- Личного Здания в реальности Служения - Изначально Вышестоящей Реальности  Служения в Экополисе ИВДИВО новом уровнем фиксации этих Личных Зданий.
И стяжаем три фиксации трёх Кубов Творения на три Здания, которые у вас стяжены….
Просим выявить фиксацию трёх видов Кубов Творения на три вида здания.
И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца трёх Кубов Созидания как один Куб Творения, трёх Кубов Творения как один Куб Творения в синтезе трёх Зданий. Он вокруг нас стоит сейчас, вокруг нашего Тела. 
Стяжаем фиксацию Синтеза в центровке Куба Творения, который  фиксирует весь Куб Творения через, можно сказать, Униграмму Синтеза, Синтез Униграммы Куба Творения.
И три вида Синтеза трёх Кубов Творения фиксируем физически на ядро Служения каждого из нас.
(То есть, собственно говоря, вот как наше Ядро Служения становится центровкой каждого Куба Творения  в синтезе трёх Кубов Творения. Куб Творения ставится на физику.)
И мы стяжаем, синтезируем Куб Творения каждого из нас в синтезе трёх выражений, трёх Личных Зданий с Кубами Творения с кубом Творения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца.
(То есть, когда Отец Творит и Дом тоже. И Творя Дом, фиксирует фиксацию Творения на каждого из нас как на Служащего.)
И просим Изначально Вышестоящего Отца выявить Начала Творения. (Пауза)
И стяжаем Синтез Начал Творения как источник Начал Творения в реализации Куба Творения в Явление Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас как Служащего ИВДИВО Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. 
(И вам фиксация идёт и на Ядро Служения в центровку Куба Творения в синтезе трёх выражений, но в синтезе их: Синтез Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, - это специфический Синтез, который включает, можно сказать, Куб Творения на фиксацию Высокой Цельной Реальности, сонастройку Высокую Цельную Реальность и его Синтез Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.)
Просим обновить, преобразить. 
И стяжаем Психодинамику Синтеза Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в явлении Начал Творения каждым из нас как Служащим в явлении организации Куба Творения, видов Куба Творения с фиксацией на Личное Здание ракурсом Служения Изначально Вышестоящего Отца. 
(Я бы сказала, вы сейчас можете в своём Ядре Служащего, и в Хум тоже в физическом Теле прожить некую такую плотную фиксацию. Ассоциировать ни с чем не буду, и лучше не надо. Просто проживите, плотное, плотное, плотное Ядро Синтеза, некое ядро Огня, фиксацию просто Огня. По плотности, по качеству вообще другое, чем вот то, что вы до этого прожили, хотя то тоже было глубоко.)
И мы просто проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем явление Высокой Цельной Реальности Метагалактики.
И стяжаем 16384-е фиксации на Куб Творения каждого из нас Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в синтезе с Метагалактикой Фа явлением каждой Реальности Метагалактики Фа и Вышестоящих Реальностей как Огонь Метагалактики Фа с центровкой в центре фиксаций между Вышестоящими Реальностями и Реальностями явлением Синтеза Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.
(Это такой переход, когда есть Материя и есть чисто Синтез Отца, как огонь, то есть  Синтез там и синтез там, как Синтез Синтеза Высокой Цельной Реальности. Вот эманируейте в Куб.) 
Стяжаем Психодинамику Куба Творения с тремя видами Психодинамики трёх Зданий, которые у нас есть различение. Это, в общее цельное, Психодинамика явления Куба Творения на физику каждого из нас с выявлением Высокой Цельной Реальности Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас как Служащего специфики и ракурса Изначально Вышестоящей Реальности в Служении с фиксацией цельностью первым Зданием на Первой Изначально Вышестоящей Реальности как выхода в новый Огонь с точки зрения каждого Реальностного выражения Синтеза каждого из нас как вышестоящий Реальностный Синтез, как Изначальностный, можно и так сказать. Но это уже не так, не совсем так.
И полноты и цельности самой Метагалактики Фа 16384-ой Реальностью как самой высокой Реальностью Качества явления Огня и явления в Материю Метагалактики Фа, где это всё копиться. (Помните, мы говорили - Внутренняя оболочка 16384-ой образует Внешняя оболочка –  Первая Вышестоящая  Реальность и идёт вот этот эффект перехода качества – количества в качество. Количественное превращается в качество. Количественно – качественный переход. Я бы сказала, Качественно Качественный. То есть всё качественное переходит в Качество явления Изначально Вышестоящего Отца и его Синтеза.
Где наш для качественного Изначально Вышестоящего Отца – это количественный.
То есть, грубо говоря, то, что для нас качественный – для Изначально Вышестоящего Отца – количественный.
Вот мы и стыкуемся на качественный наш и качественный Изначально Вышестоящего Отца собственно, отсюда и появляется абсолютность, вот эта фиксация, когда качества с качеством. Качественно качественный, когда у Отца это записывается как его качественное явление, его Синтез, его качественный Синтез, то есть его реализация. И мы служим этим качеством, уже от Отца, от нас оно не зависит. То есть то качество Изначально Вышестоящего Отца, которое не зависит от нашего личного качества, но при этом определяет его. - Во, вот вы сейчас дошли, как... сообразили, эффект.) 
И Куб Творения срабатывает сейчас начинает на вас этим взглядом.
Вы даже не представляете, какие адовы у адептов были преодоления, чтобы дойти до этой обучалки в Иерархии раньше, в пятой расе. То есть Вы сейчас в принципе адепты. (Смеётся). Но если учесть, что в вершине Адепта  - это Учитель Синтеза, нас уже Учителем поставили. Вот и цельность.
Ну и Кут Хуми там говорит, без этого вы Учителем Синтеза быть не сможете, как Служащие, без этого навыка, умения и способности с Кубом Творения работать. Откуда вы Начала Творения возьмёте?
Когда говорят, возможно, всё. А что всё? - Смотрят в Начала Творения. А Начала Творения ещё на каждый Статус фиксируется, смотрят Статус, а по его Статусу – какие Начала Творения. 
Начала Творения это качественное качественное выражение Статуса Изначально Вышестоящего Отца. И оно включается.
Да, да, да. Но это там, сейчас, понимаете, любые дополнительные определения будут мешать вам. Это как будто Абсолют, знаете, это настолько Абсолютно, что любые дополнительные определения эту абсолютность просто будут завуалировать, а она не требует, того, чтобы её завуалировать.
Знаете, когда мы пытаемся приукрасить явление Отца собственными выражалками. Как можно приукрасить выражение Отца, если оно и так Абсолютно. Ты чем его будешь приукрашивать? Примерно вот так. – Увидели? То есть - Я хотел как лучше, а в итоге не получилось не как Отцом, а получилось как всегда. Увидели? То  есть лучше некуда. Может так – Самодовольство возникает, Самоволие, Самолюбование, само, ещё чего-нибудь какое-нибудь  такое фиксация.
То, что другие могут это видеть – это уже как зеркало их собственных выражений.
Когда ты очень глубоко Отцом стоишь, ну как зеркалят, если есть такие вот, у других. Чаще всего они даже ярлык пишут, что ты такой. Для тебя, почему – потому что ты такой. Они, как зерцать начинают тебя самого, в твоих каких-то шероховатостях.
Поэтому когда начинают, проживаешь, что фиксация идёт не от тебя. И чувствуешь, что просто у человека с Отцом не всегда до конца  глубоко всё ладно, не складывается, и есть какие-то качества, какие-то шероховатости, в ту, в другую сторону, в плюс, минус. Иногда, знаете, очень хорошо, тоже плохо. И даже хуже, чем минус. Лучше ты не до, чем после. – Да?
-Увидели? Вот здесь не прибавить, не убавить. Вот такая фиксация. Но при этом ты не отслеживаешь. Человека можно воспринимать и плюсом и минусом, но он берёт своим или минусом, или плюсом. Причем плюс тут же может стать минусом, а минус плюсом. И пошла игра. Вот эта игра таких взаимовыражений внутренним по внешним, внешнего по внутренним. 
Но это уже, вспоминаем закон – всё относительно. И вот, когда ты начинаешь это относительно тебя, но не относительно Отца.
-Понятно, да? Вот его Абсолютностью, потому что она... её не надо относить никуда. Она такая, какая она сама по себе. И вот ты сам стоишь в Служении так, и отдают, Отец так ты это выразил, как Отец дал. Абсолютно всё, Отец так выразил.
И здесь возникает вопрос, что, когда  даже один может вытянуть вариант Синтеза и Огня с точки зрения всей группы, чтобы вся группа сработала.
Помните, один в поле не воин – воин. Если группа глубоко во взаимопомощи друг с другом, понятно да,  то и вытянет и даже там устойчиво встанет.
Вот как здесь на Синтезе вас вытягивают Аватары  Синтеза вас вытягивают, Аватары Синтеза, даже не ведущие. 
Если мы Аватару Синтеза глубоко прониклись, встали, мы, даже выйдя отсюда – не потеряем эту фиксацию, но это от нас зависит насколько мы глубоко с Аватаром Синтеза, с Отцом туда встали, понимаете, да?
И если вы сами по себе глубоко сейчас  туда встали, вот  Куб Творения, он начал  Творение. И, когда он начал Творение, ты уже из этого не выйдешь. Понятно, да? Потому что пошло Творение.
Как только, если хотя бы одно Начало Творения выработалось, даже одно, ты уже в этом становишься устойчив, потому что процесс пошёл. От тебя пошёл, на  твой Куб  Творения.  ты его начал вырабатывать. Хотя это было в синтезе с Аватарами Синтеза, с Отцом.
И вот пошёл этот Базовый Служебный вариант, когда для тебя Служение как Жизнь становится естественным процессом. Почему? Потому что есть чем, Начала Творения пошли.
У Отца по-другому нет, у него  - Жизнь есть Служение. А Служение есть Жизнь. Увидели?
Вопрос уровня фиксации, в которой ты смог войти, чтобы у тебя вырабатывались Начала Творения.
Куб и Начала Творения это как ключик, который включает любое Начало Творения, тут же весь Куб и Психодинамикой обрабатывает, то есть любой таксон, тут же выражает эти Начала Творения, вырабатывает.)
А теперь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем автономный Источник каждой Реальности соотношением соответствующим таксоном Куба Творения каждого из нас. То есть Начало Творения выработалось в центровке и тут же каждый таксон вспыхивает соответствующей и тогда пошла Психодинамика. 
Это так возникают звёздные системы в целом. 
Раз – вышел один Огнеобраз и вдруг в пространстве возникают много звёзд. Они по-разному, разной величины, но примерно тоже самое, если взять звёздную систему. То же самое. Вот у нас в теле тоже самое возникает - в центровке тела возникает из изначальной клеточки, вспыхивает, все клеточки вспыхнули,  и всё - возникла фиксация через каждые его клеточки. Девять месяцев ждать не надо, за девять месяцев в принципе тот же самый процесс. Поэтому у нас 9-ть этажей стоит (Смеется,)  а ждать не надо, если ты все 9-ть задействуешь в один момент. Время уже не имеет значения. - Воот! Вот сейчас попробуйте даже уловить по телу фиксацию. Не знаю как у вас, у меня, например, по рукам. Руки – это действие, пошла фиксация. Акцент всё равно какой-то есть.
В ногах фиксация – Путь. У нас Звёздный Путь, от соЗвездный Путь, Созидательный Путь. Путь Созидателей или Путь Творца, ну я не знаю, такая фиксация. Путь Служащего. 
Куб на вас сонастроился.)
А теперь распускаем фиксацию по своим Зданиям. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. (Вы не забывайте, что…, вы даже забыли, что вы в его Зале стоите). 
Потому что пошла фиксация Зала, синтеза Зала  с ИВДИВО, с ИВДИВО каждого из вас как Служащего и Куба Творения. Вы можете сейчас со настроиться со всем Творением, которое в ИВДИВО происходит.
Мы стяжаем конкретику фиксации 64-х Ипостасей и 192-х пар, в итоге их 384-е пары, ну не пары, а отдельно каждого Аватара и Аватаресс, 448-мь фиксаций на каждого из нас как Служащего. 
Это базовые Изначально Вышестоящие Реальные Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца. Вся концентрация стоит сейчас в Зале Отца, от каждого свой эффект срабатывает – в Началах Творения у Отца. Нам тоже они стараются фиксировать каждое Начало Творения как Служащим, эффект всей конкретики, которая явлена у Отца, вот эти 448-ми вариантов Синтеза, где от каждого идёт свой Синтез. 
А теперь стяжаем проекцию 448-ми на Изначально Вышестоящие Реальности Служения, выявления специфики выражений каждого из видов Синтеза от каждого из Аватаров и Аватаресс, Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца, (сонастраиваясь в этом Творении на массу, эту вот, знаете как, на вариатив этих условий, где идёт связка и стыковка всей деятельности всех иерархически на каждого из нас как на Служащего. Расширяя взгляд, в том числе и Иерархически, как Служащего, а то у вас, знаете как это,  как топорик -  одна пара Аватаров Синтеза, Аватара Синтеза Подразделения, Кут Хуми Фаинь, потому что вас постоянно туда фиксируют, а вот этой динамичности вариативности всех, фиксаций всех видов синтеза от Аватаров, Аватересс и Ипостасей спецификой вы не особо улавливаете. А нужно это улавливать - Там вся команда Служит. – Во.)
И мы стяжаем Психодинамику Куба Творения Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, прося выявить специфику явления Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца спецификой явления Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца. (Иначе мы потеряемся, вы просто всю эту...  не обработаете, вам нужна эта специфика).
И, держа вот эту цельную расположенность нам, все, что Отец Творит, мы в этом во всём со настраиваемся со спецификой Явления Творения, спецификой Служащего Подразделения Изначально Вышестоящей Реальности и в этом ещё внутри со настраиваемся со спецификой конкретной компетенцией. Это уже идут Аватары Синтеза, Подразделения на вас, Аватары Синтеза Служения специфики вашего Служения, Изначально Вышестоящий Отец Изначально Вышестоящей Реальности Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, чтобы в ИВДИВО фиксация шла на вас.
У вас сейчас такой 3-4-е вида фиксаций настройки: от Изначально Вышестоящего Отца собственно, собственно от ИВДИВО, (да?) от Иерархии в целом, потом от специфики Изначально Вышестоящей Реальности Иерархии и в ней уже специфика вашей конкретики такой, от Аватаров Синтеза его специфики вашего горизонта в ИВДИВО Служения. 
По горизонту ещё увидьте, но горизонт увидьте масштабно, нелинейно расположенного в горизонте вот этим эффектом Куба Творения ещё и коллективно как физический коллектив этих Аватаров Синтеза этой Изначально Вышестоящей Реальности настройка идёт – куда они уходят, в Изначально Вышестоящую Реальность, в какой Дом фиксирует Изначально Вышестоящую Реальность по вашему горизонту.
И, собственно в ИВДИВО опять же это уходит как сфера, в которой это всё творится и идёт запись, оформление, это я дальше продолжу.
Вот всю эту расположенность вы у себя должны как-то проживать, вот сейчас глубина пошла взгляда, проживания, кто как увидели.
Во всяком случае, у вас пошел процесс сработанности. Знаете как сработанность нужна в этом, расположенность как сработанность, чтобы вы могли собою как-то это всё учитывать фиксацию в ИВДИВО. Иначе у нас не будет фиксации в ИВДИВО, мы будем уходить, знаете как у... Сижу внутри сам в маленькой сферке и другие и не... знаете как вот…  А нужна со настройка и Сфер, и Кубов Творения.  Вот через Куб Творения такая сонастройка она автоматическая.
А теперь мы возжигаемся и синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, именно ракурсом Дома.
И стяжаем Синтез Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Дом 9-ти этажный по Проекту Отца в Высокой Цельной Реальности Метагалактики, в Экополисе Высокой Цельной Реальности на 4032-х Изначально Вышестоящей Реальности в Явлении Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца как такового – это 4-тый Дом.
Переходим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая фиксацию Шара Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Реальности. 
Вспыхивая, возжигаясь 9-этажным Домом по Проекту фиксации этого Дома от Отца. Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Управление, Права Созидания, Начала Творения, все, что необходимо в этом здании сонастройкой нашего Личного Здания (вот этого четвёртого) с Экополисом в целом Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца в ракурсе собственно 4032-й Изначально Вышестоящей Реальности Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем Куб Творения тоже 32 на 32 на 32. Высокой Цельной Реальности Метагалактики в Явлении Начал, Начал Творения Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в этом Здании.
Возжигаемся: 1-ый этаж, 2-ой этаж, 3-ий, 4-ый, 5-ый, 6-ой, 7-ой, 8-ой, 9-ый.
(Вы просто не представляете, какая там Мысль бешенная. Ты ещё не подумал, а там уже это стоит. Вы уже стоите. Дом уже стоит. Он уже работает, не просто стоит, он уже действует. У него свои скорости, свои параметры, своё всё. Наша физика по отношению к нему ещё далеко не глубока, чтобы… у меня даже, пожалуйста, он уже стоит.
А, тем более что сейчас мы входили в сонастройку с Кубом Творения ИВДИВО. Там сразу всё заработало, там всё действует. Вот проживите это действие. Психодинамика. (Пауза.) 
И ещё одна фиксация. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в его Зал 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно, проникаемся и стяжаем (вот здесь, внимание!) Явление Начал Творения, стяжаем Психодинамику Оболочек и Сфер. (Сонастройкой, со считыванием и распаковкой Ядер, Сфер. Оболочки состоят из Ядер Синтеза, Сферы из Ядер Синтеза как среда и всё остальное). Психодинамику Оболочек, Сфер, Ядер, центровок Нитей каждого из видов Изначально Вышестоящих Домов Изначально Вышестоящего Отца в Частях, в том числе, то есть, в первую очередь даже, в Частях ракурсом Домов.
Стяжаем 98-емь физических Начал Творения как уже объективные Начала Творения явления Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Психодинамикой Оболочек, Сфер, Ядер, Нитей в 16-ричном базовом Синтезе Изначально Вышестоящего Отца каждым Началом Творения на каждого из нас.
(Почему? У нас 98-мь Подразделений физически по Планете, а это 98-мь прямых фиксаций Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на данный момент фактически, все остальные пока нарабатываются. Это такая объективку, вне наших каких-то соображений, а просто - идут условия, когда мы смогли, и Отец смог зафиксировать 98-мь. (Не важно, что там были наши усилия, и всё остальное, вопрос не в этом, вопрос в том, что это смогло сложиться. А значит, Дом или ИВДИВО, Начала Творения имеет Право 98-мь фиксаций Творить, конкретно физически от Отца напрямую.
Поэтому мы бьемся, чтобы мы были более-менее устойчивы. И столько усилий, но Служащим даётся как первым, которым всё даётся. Главное, чтобы фиксация, и так радуемся, когда возникает команда, которая может зафиксировать Подразделение физически. 
Не важно какая, важно, что Дом есть. А потом важно, чтобы он не закрылся. (Смеётся.)
Пока вот Ядро не сложиться тех устойчивых Служащих, которые могут это Творить, как бы вот свободно и мы вытягиваем, чтобы 16-ть было в базе, а лучше, когда 16-ть возникает уже устойчивых, качественных Служащих.
И вот есть такие Дома, в которых по 16-ть устойчивых Служащих уже есть, которые конкретно ивдивно творят. Благодаря им, и  мы устойчивы этим. Получаем этот 16-ричный, чтоб вы видели. Что в своих Домах нужно как Служащим стать устойчивыми. И всех других подтянуть, на  устойчивость – чтоб их было минимум 16 Служащих или если больше, ещё лучше. Я просто открываю... Служащий. Пока он даёт этот взгляд, его надо взять, надо увидеть реальность Служения. А то у нас очень много мути на эту тему.
Я, например, не знаю, всегда была такая, что лучше, лучше, чем всё остальное. Да есть много мути. Чтоб каждого – это штучная работа, что называется, индивидуально с каждым, чтобы каждый стремился, но если он сам не стремиться, понятно, ты понимаешь, что надо сначала, чтоб стремился. - Всё. Есть фиксация. Вот там Отец и Служащий. 
Вы переключены и введены в ракурс Синтеза Высокой Цельной Реальности Метагалактики. Вот сейчас проживите, что такое фиксация совсем иного выражения другого Синтеза и Огня, чем тот, перед этим.
Вам нужно им заниматься теперь. Именно вот этим ракурсом минимумом огня и синтеза.
Ну и ещё исходя из того, что стяжена Первая Эволюция Высокой Цельной Реальности Метагалактики, мы стяжаем 1024-е, 1024-е Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Первой Эволюции Высокой Цельной Реальности Метагалактики, прося включить в Начала Творения каждого из нас фактически физически в разработку Первой Эволюции и следующих Эволюций при достижении и выражении их каждого из нас, где сначала это в целом в ИВДИВО стяжается, потом каждого из нас, как Источник явления  Начала Творения Изначально Вышестоящего Отца.
И просим определить максимально качественное выражение, Статуса каждого из нас как наделённого, так и личного, и стяжаем Новый Уровень качества Явления Статуса наделённого и личного из критериев Высокой Цельной Реальности Метагалактики Огня Синтеза Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас по внутреннему выражению и внешней реализации Служащего.
И возжигаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь преображёно, расположено вот этим состоянием, этим Огнём, этим Синтезом,
Благодарим Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию, в физическое явление и эманируем всё стяжённое и возожжённое в расположенности и со настройке, сопереживании в Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 4007-ой Изначально Вышестоящей  Реальности Воронеж, пока вы здесь все, теперь в Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца Служения каждого из нас (это уже тем, кто приехал) и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого в ракурсе синтеза с ИВДИВО Служения физически в со настройке 4-х Личных Зданий и 4-х Кубов Творения 4-х Личных Зданий фиксаций собою (получается, что физически  - это 5-ый вариант) синтеза всего во всём, всех 4-х Зданий как Сферы, вокруг нас, укутывающей, становящейся физически вокруг Планеты и вокруг каждого из нас.

Да, это Владыка говорит, вы не учитываете, что вы Служите каждый на всю Планету. Это Метагалактика, а территория - это… Территория ответственности, где всё синтезируется как уже условие фиксации базовой такой, концентрированной. То есть концентрированная фиксация, а есть фиксация в целом для всех. Концентрированная – это вот, как у Отца, знаете, у него концентрированная есть среда, а в ИВДИВО в целом, понятно – да? Она адаптивно складывается, это тоже по Началам Творения как усвоение, как адаптация, как к каждому пристройка.
Увидели? То есть на территории, это когда конкретная пристройка, а по Планете - это к каждому пристройка и там уже каждый  должен  сам. Понятно, да?
Но конкретика Творения идёт всё равно. Приезжаешь и проживаешь своё участие как Служащий. Если просто приезжаешь, даже как Посвященный, приезжаешь с фиксацией Посвященного, тебя насыщают в процессе, тоже какое-то Служение есть, но больше как исследовательский вариант пристроечный и всё остальное, нет конкретики действия Посвященного. Это разные виды деятельности.
А если просто как Человек приехал – Части у тебё ПФШШ, особенно та Часть, которая здесь по специфике. Так. Хотя в принципе, ты можешь и без этого. 
Но это уже напрямую от ИВДИВО у Служащего тоже есть 50%+1%, которые копятся, где ты можешь и в этом, а можешь и сам со настроиться как Служащий с ИВДИВО ракурсом. А ИВДИВО – это вся Планета, и, куда б ты не поехал, ты в любую часть, пожалуйста, в любые точки Планеты... от ИВДИВО настраиваешься, а не от Подразделений. 
Увидели? Ну, всё равно, что проверят, когда приедешь в Подразделение, проверяют или активируют.
Увидели? Концентрация. Всё распределено, но это уже Иерархически.
Понятно, да? - Понятно.


Файл 59-4; 2.22.41 – 2.37.08
Практика  5
Явление прямой физической фиксации Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца. Итоговая практика 59-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем Огнём и Синтезом каждого из нас собою, синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал  Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще реально явленно, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в ракурсе явления Источника Огня Синтеза Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. - Нужно приучать себя к этому Огню. Вот сейчас он «раз!» - на вас усилился, я бы так сказала. Мы… пока болтает нас и мы попривыкаем к этому Огню. Вот он сейчас укрепляет нас своей фиксацией. 
Проникаемся явлением Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем восемь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в наработке умений, навыков, способностей, психодинамического… и наработке психодинамического мастерства Служения каждым из нас.
 И, вспоминаем вот эти восемь позиций. На каждую из позиций стяжаем разработку, наработку, сложения, фиксации, проживания явления Служения Изначально Вышестоящему Дому Изначально Вышестоящего Отца, явления Служения реализации Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца (пауза). На вас сейчас включается  ИВДИВО Кубом Творения ИВО Условиями, и можно сканировать даже Условия всего того, что творится в  ИВДИВО, тоже такая способность хорошая – сонастройка с Условиями реализации Синтеза напрямую от ИВДИВО собою.
И, стяжаем подготовку у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь по этим позициям. Он сказал, у него подготовка каждому из вас будет (пауза). Ну, и соответственно, каждый из вас стоит, и вы стяжаете сами там… Синтез, Огонь, Условия, Систему Служащего. По этому осознанию глубже этого, лучше этого, как там напрямую вам от Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. То, что мы с вами открыли, расшифровали, так, внешний подход чуть-чуть, хотя для нас он был важным.
И, проникаемся явлением Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца 59-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Вспыхивая Должностной Компетенцией, вспоминаем фиксацию первую, с Кубом Творения, ту, которую мы делали в предыдущей практике. Вам нужно учиться в первую очередь сонастраиваться, чтобы Куб Творения на вас срабатывал. То есть вам почаще надо, чтобы ходя по Домам сонастраиваться на Куб Творения, кроме разработки ваших личных зданий, а просто как с точки зрения служения. Это тоже в личной подготовке, в личных каких-то восхождениях, и вообще новые дома, там эти девять этажей… там наша подготовка будет зреть, в одном, и втором, и в третьем, и в четвёртом. Но здесь вопрос другого ракурса, и другой активации.
Далее, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред Изначально Вышестоящего Отцом 4097-ми Изначально Вышестояще реально явленно, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и ввести в Начала Творения Изначально Вышестоящего Отца Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца. И, развернуть участие возможным Творением каждым из нас в Плане Творения Изначально Вышестоящего Отца служением (пауза).
 И, стяжаем прямую физическую фиксацию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем прямое физическое явление Служащего Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца как Члена ИВДИВО, Члена Иерархии, Полномочного, Служащего назначенного  Изначально Вышестоящим Отцом, со всеми вытекающими подробностями. - Здесь вопрос концентрации сейчас, тут слова не нужны никакие. Просто прямая фиксация от Отца ракурса и специфики Синтезом служения.
И, стяжаем, в том числе, Жертву Изначально Вышестоящего Отца (пауза), при необходимости оного, прямой фиксации Синтеза и Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Нам жертвовать нечем – это всё Отца на самом деле.
   И, стяжаем Итоговою Практику, Синтез Итоговой Практики 59-го Синтеза, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Служащим Изначально Вышестоящего Отца здесь же в зале, синтезируясь с ним и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем, возжигаемся итогово Созиданием Изначально Вышестоящего Отца, в раскручивании, разработке, наработке  4096-ти Статусов восхождения каждого из нас, явления Служения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас.
И, развёртываясь явлением Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Итоговой практикой и стяжаем 4091 16-тиллион Огня Изначально Вышестоящего Отца 4091-й Изначально Вышестоящей Реальности. Стяжаем 4091 16-тиллион Ядер Синтеза 4096-рицы субъядерного  Синтеза 4091-й  Изначально  Вышестоящей Реальности.  Стяжаем Стандарт 59-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим записать его стяженные Огни, Ядра Синтеза, возжигаемся.
 Стяжаем Цельный Огонь и Цельный  Синтез 4091-й Изначально  Вышестоящей Реальности и 59-го Синтеза. Стяжаем 4096 Синтезов, стяжая 4096-рицу Человека Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь в явлении 4096-ти субъядерностей, 4096-ти Реальностей 4091-й Изначально Вышестоящей Реальности, возжигаясь, развёртываясь Изначально Вышестоящего Отцом цельно.
 Стяжаем 64 Синтеза, стяжая 64 Инструмента Учителя Синтеза в явлении Человека 59-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца стяжая 64-рицу Служения Учителя Синтеза в явлении Человека 59-го Синтеза, возжигаемся.
 Стяжаем Синтез и 96 базовых Начал Научного Синтеза Учителя Синтеза 59-го Синтеза Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. Стяжаем 64 Синтеза и 64-рицу Частей Человека в явлении горизонта 59-го Синтеза Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжая в 16-ти явлениях 
-многомерную многоклеточную Часть Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, 
-многомерную многоклеточную Часть Синтез Метагалактического Созидания Изначально Вышестоящего Отца, 
-многомерную многоклеточную Часть Изначально Вышестоящий Синтез Высокой Цельной Реальности Метагалактики Служащего Изначально Вышестоящего Отца,
-многомерную многоклеточную Часть Изначально Вышестоящий Служащий Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся.
 Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096-рицу Генов Человека в явлении Человека горизонта 59-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем 64 Синтеза 64-х Посвящений Посвящённого, 
                  64 Синтеза 64-рицы Статуса Служащего,
                 64 Синтеза 64-рицы Творящего Синтеза Ипостаси, 
                 64 Синтеза 64-рицы Синтезности Учителя,
                64 Синтеза 64-рицы Полномочий Совершенств Владыки,
                64 Синтеза 64-рицы Иерархизации Аватара Служения 
в явлении Человека 59-го Синтеза. 
Стяжаем Должностную Компетенцию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в явлении Человека 59-го Синтеза Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь развертываемся этим.
 Стяжаем Цельное Ядро 59-го Синтеза Метагалактики Фа,  Ядра 59-го Синтеза Высокой Цельной Реальности Метагалактики  Цельного Ядра 59-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
И, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить все Ядра Синтеза каждого из нас на новый Стандарт явления в синтезе и Частей и всех остальных позиций явления каждого и синтезов каждого из нас. Там другая фиксация, в каждом Ядре.
Стяжаем Синтез Книги 59-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, переходим в библиотеку  Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развертываемся пред Кут Хуми Фаинь. И, стяжаем Книгу 59-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся и переходим в свой... в своё личное здание на 9 этаж. Здесь фиксация вашей реальности служения. Там вы её просто не найдёте книгу в 4-том здании, поэтому максимум третье, может быть второе. Кладём Книгу на стол, у кого есть книга 58-го Синтеза забираем. Возвращаемся в библиотеку, сдаём Книгу 58-го Синтеза, благодарим за восхождение ею, благодарим за 59-й Синтез. 
Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, прямую фиксацию прямой 59-й Синтез 4091-й Изначально Вышестоящей Реальности каждым из нас и синтезом нас.
 И, возжигаясь, преображаемся в расширении, углублении каждого новым Синтезом, новыми Условиями, новым … новым Огнём и Системой физического Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас собою.
И, стяжая, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в физическом явлении всего стяженного, явленного 59-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в Синтезе всех преображений, изменений, обновлений. Возжигаясь, развёртываемся.
 Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся в их явлении физически собою. Вспыхиваем, развёртываемся Стандартом явления 59-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 59-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4007-й Изначально Вышестоящей Реальности Воронеж, подразделения  Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца служения каждого из нас, служения участников практики, и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.
 И, возжигаясь, выходим из практики. Аминь.
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