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Файл 60-1; 1.49.50 – 2.25.16 

Практика 1. Стяжание Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу концентрацией Ипостасной среды Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Цельностью, Полнотой, Глубиной и Выраженностью явления Изначально Вышестоящей Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца.  Стяжание и развертка Нового Творящего Синтеза Планом Творения Изначально Вышестоящего Отца в явлении 4096-ти Начал Изначально Вышестоящего Отца.
 
Итак, мы возжигаемся всем синтезом, всем огнём каждым из нас собою.  
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами  Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь и становясь физически пред ними 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно, в синтезе явления  Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. 
 Проникаемся Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и ввести в концентрацию… (пауза) Огня и Синтеза Аватаров  Синтеза Кут Хуми и Фаинь, по глубине, полноте… (пауза) явления Синтеза, как Источника Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, минимум в каждом из нас, в синтезе явления Метагалактики Фа, как внешнего оформления фиксации и реализации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.  
И концентрируясь на условия Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь соответствующим явлением Синтеза и Огня Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь на каждого из нас и в каждом из нас собою, развёртываясь, преображаясь, стяжаем 60-ый Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, с физической фиксацией и Синтезявлением. 
Стяжаем форму Ипостаси 60-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем концентрацию Синтеза и Огня Ипостасности Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжая её с концентрацией Ипостасности явления Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь физически собою. 
Стяжаем концентрацию Ипостасной среды Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, всепроникаясь Ипостасностью, Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, каждым из нас и синтезом нас в явлении Ипостасью 60-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь формой и, вспыхивая в форме Ипостасью 60-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою, с физическим явлением Ипостасности Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь каждым из нас, синтезом нас, в явлении  Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь Ипостасно нами.  
 Концентрируя явление 60-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически на этот зал, с прямой фиксацией каждым из нас,  напрямую Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, прямым 60-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в его стяжании, оформлении, распознавании, расшифровке, с активацией всех подготовок и реализаций каждого из нас. (Пауза) 
И вспыхивая, реализацией Ипостасности каждого из нас, просим вскрыть и развернуть всю накопленную Ипостасность, вплоть до всех слоёв, уровней и ракурсов, цельно, полно, прямой фиксацией, реализациями явления от Человека до Отца Изначально Вышестоящего Отца физически собою, и развернуть.
Стяжаем Развернуть Ипостасность Изначально Вышестоящего Отца 1024-х изначально вышестояще реально явленно. Вспоминаем состояние, эквивалентно  реальностями фиксации и их взаимосвязью 1024-х изначально вышестояще реально соответственно, в минимальной фиксации явления Метагалактического Синтеза, синтезом явления Синтеза Реальностей Метагалактики Фа, Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца собою, как Источника явления Метагалактического Явления Синтеза и Метагалактического Творения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Концентрацией Синтеза Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца… (пауза) со всеми трансляциями, компактификациями, концентрациями и выражениями каждым из нас собою. 
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящей Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца 4092-х изначально вышестояще реально явленно, развёртываясь в форме Ипостасью 60-го Синтеза пред Изначально Вышестоящей Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца в зале. (Пауза) 
Проникаясь, сливаясь, синтезируясь  всеми видами реализаций каждого из нас с Изначально Вышестоящей Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Цельность и Полноту, Глубину…(пауза) и Выраженность явления Изначально Вышестоящей Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца. Просим преобразить каждого из нас и ввести каждого из нас в Новый Творящий Синтез, с новой глубиной, выраженностью, цельностью и полнотой сложения всех видов реализаций прямой физической фиксации в полноте, по всем линиям этих реализаций и нелинейности Синтеза реализации в каждом из нас соответствующим Масштабом Координации Явления Метагалактического Синтеза в Синтезе Высокой Цельной Реальности Метагалактики и Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца на каждого из нас... (пауза) с автоматическим снятием любых запретов, Начал устаревшего формата планов, задач и всевозможных иных, выраженных в условиях, или висящих на условиях фиксациях. 
Всё должно быть досконально додумано и доработано, в синтезе явления процессов доработки тенденций, вариантов, разных видов реализаций, включённых в Творение, как процесс служения Изначально Вышестоящему Отцу, и устойчивых Начал Творения, включённых в реализацию Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца, в Условиях этого Творения и сопереживания Началам Творения Изначально Вышестоящего Отца как таковым, можно сказать не Началам Творения, а просто Началам Изначально Вышестоящего Отца.  
Вот сейчас, как говорится, нужно всё, что отпускается – отпустить, оно само уходит, нужно просто отпустить. Знаете¸ просто открыться, чтоб ушло. Помните, всё, что должно уйти – должно уйти. Всё, что должно остаться – останется, но переформатируется, перевозожжётся новыми фиксациями от Отца, в данном случае от Огня и Синтеза Изначально Вышестоящей Ипостаси. Идёт такое, я бы сказала перезапись, может быть, я не знаю, как это прожить, вот знаете, пере.., (есть субъядерность)  пересубъядернее, где такая каждое ядро переформатируется субъядерностью,и при этом учитывает каждую реализацию каждого Посвящения, каждой части, там каждого статуса, вот в каждой реализации, что-то находится, чтоб вот внутри, как бы вот переформатируется.  
Вот и проживите, вот знаете, когда вот и это нельзя назвать, что очищается -  это не очищение, это глупость, тут нечего очищать. Идёт просто вот переформатирование на другую концентрацию, даже внутри ядер субъядерности, я бы сказала, качества огня, синтеза, да вот как переключение что ли. И за счёт этого переключения, каждое ядро в субъядерности, как-бы вот, знаете, как расщепляется и вспыхивает новым огнём, как будто бы это новое ядро. Вот переформатирование – это, когда не всё там как ядро совсем уходит, а, когда каждое ядро вспыхивает другим огнём и синтезом.  
Попробуйте это даже  в теле прожить, когда вот фиксация идёт на ядра внутри тела, ядра базовые, ядра синтеза в позвоночнике, можно сказать там вы даже не заметите, там тоже этот процесс возможен, но сейчас вам замечать  даже не надо, ядра у Отца. 
Я бы сказала, каждое ядро Синтеза сейчас уходит в соответствующий субъядерный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, получает своё переформатирование, обновление, причём автоматически, за счёт Принципа Творимости этого синтеза. Когда идёт более высокая концентрация Синтеза, допустим сейчас 60-го, все ядра форматируются огнём и синтезом 60-го Синтеза, потому что у Отца все Синтезы входят в Синтезы как часть. 
 Есть Ядро Синтеза Цельного  Отца, сейчас идёт проникание вот этого огня. Это такой первый шаг, даже надо уметь это сделать внутри, когда ядра подвержены вот этим растворяемым состояниям и форматированию на новое выражение качества в ядрах. Это должно звучать иным выражением синтеза и огня, более высокого, чем было до этого. Вот попробуйте,  сейчас по телу пошла фиксация, я вам объясняю, а субъядерность сейчас  постепенно начала  срабатывать. И вот на тело, вы как бы можете прожить, что вот даже тело реагировать начинает, на некое другое,  может быть более утончённое, может быть более  какое-то  глубокое. Проживите,  такое вот состояние через тело, за счёт того, что в Частях, Посвящениях идёт переформатирование.  
В принципе это естественный процесс. Как только вы находите более высокое выражение огня, синтеза, и у вас оно вырабатывается субъядерно, у вас этот эффект по телу, ну как волной идет, знаете вот субъядерной волной такой, где каждое ядро теребится этим огнём и синтезом, открывается и форматируется за счёт вот самого себя.  
Что-то идёт в компактификацию внутри ядра, то есть как устойчивая запись. И вот эта устойчивая запись начинает быть Началом Творения в вас уже, то есть она сама начинает генерировать синтез и уходит в Начало Творения Отца. Даже, если она не доработана, она дополняется Началом Творения Отца, чтобы доработаться, но она качественно какие-то показатели, какие-то коэффициенты уже несёт, нужно на это настраиваться. А всё остальное, оно как-бы вот растворяется в разных уровнях, подуровнях, в планах, разных субъядерностях другого порядка, которые вам уже не грозит, так скажем. То есть вы этим уже не мыслите, вы этим уже не чувствуете, вы этим уже не определяетесь. И, когда вот это вот переформатировалось, ты вроде это отпускаешь, но и оно и само ушло. Почему? Потому что тебе это уже не соответствует. У тебя более высококачественный эффект огня и синтеза следующего выражения, следующих Начал Творения, в более высокой субъядерности, да,  как источника, где Начала Творения, как источник этой субъядерности.  
То есть в принципе, Начало Творения, оно может стать источником субъядерности. Всем остальным тоже можешь пользоваться, но как часть, не понижая фиксацию в те субъядерности, в которых, понятно да, эти Начала Творения уже синтезированы. Понятно, да? То есть являются частью, но при этом они взаимосвязи свои тоже держат, но не понижают качество и глубину, ту, которая достигнута на данный момент, есть вариант только  можно улучшить.  
У Отца всегда есть,  помните, нет предела совершенству, то есть совершенствовать можно, улучшать можно, понижать градус нельзя. (Смеётся) Понятно, да? Вот Начала Творения, когда Синтез Начал, там понижать градус нельзя. Там можно только повышать. Я шучу с градусами, ну вот качество понижать нельзя. То есть переходить на низкий источник, ты как бы вот, сам себя..,  то есть Отец то не перейдёт тобой, то есть он тобой вышел, встал выше и тебе стало выше. А вот, если ты понизишь, ты как-бы вот сам себе сделаешь хуже, вплоть до  того, что там нарушения всякие могут появляться. 
Ну, вот Ипостась с нами закончила работу. 
А теперь, проникаясь Изначально Вышестоящей Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем фиксацию проникновения Творением Изначально Вышестоящего Отца, возможным каждым из нас, на те Начала, которые у нас смогли сейчас сложиться, синтезироваться в разных видах реализаций, ну вот эти Начала, которые смогли сейчас синтезироваться в его выражении. Это как точка отсчёта, дальше вот, в Ипостасности каждого из нас. Вот ищите вот эту вот фиксацию у себя, как некое вершинное Качество Источника внутри вас.  
И мы, вспыхивая этим, распускаем фиксацию вокруг себя, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми изначально вышестояще реально явленно, развёртываемся Ипостасью 60 -го Синтеза пред Изначально Вышестоящим Отцом, и вот этой вот внешней фиксацией, которая у нас распустилась вокруг, проживите, вот вокруг некая субъядерная среда, которая взаимосвязана на вас сейчас.  
Вот этим внешним эффектом мы синтезируемся Внутренним Изначально Вышестоящего Отца, с его Хум. Вот вообразите, вот вы стоите в зале Отца и вокруг вас некая субъядерная концентрация, и мы  сейчас вот этой внешней выраженностью, внутренне мы и так в Синтезе, мы проникаемся внутренним Синтезом, где внутри у нас Ипостасность развёрнута внутри тела, а внешне вот эта субъядерная фиксация, я бы сказала из Начал Творения, как процесс в том числе, как некая динамика. И вот этой внешней динамикой субъядерности мы синтезируемся с внутренним выражением Изначально Вышестоящего Отца. То есть Отец как бы схлопывает это внутри себя.  
Понятно, да? И складывается.  
И мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, вот по этому вот внешнему выражению на наше внутреннее, и проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу, стяжая обновление и Новые Начала Изначально Вышестоящего Отца, в каждую из реализаций каждого из нас.  
И стяжаем 4096 Начал Изначально Вышестоящего Отца,  это уже не Начала Творения, просто Начала Изначально Вышестоящего Отца, с концентрацией 4096-ти ричного выражения каждой реализации Изначально Вышестоящего Отца от Человека Изначально Вышестоящего Отца 4096-ти рицей с соответствующим выражением каждой  Частью, Системами, Аппаратами, Частностями, до явления выражения Отца Изначально Вышестоящего Отца  реализацией должностных компетенций в 4096-ти ричном явлении 4096-ти Начал Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.  
4096 на 8 умножьте, 16384 по моему, 32384, 16384 во вне и 16384 внутри, тогда вот так 32768. Вот такой объёмчик, ну как Реальности, Вышестоящие Реальности (16384 на 16384), как следующее выражение в Синтезе Высокой Цельной Реальности Метагалактики в Планах Творения.  
И стяжаем План Творения Изначально Вышестоящего Отца в явлении Начал Изначально Вышестоящего Отца в Синтезе каждой реализации в каждом из нас. Ну да мы должны так видеть. То есть, если у нас 16384, у  Отца 32768, и наоборот, когда у нас срабатывает сейчас, 8 на 4096 ... 32764, то у Отца концентрация срабатывает на 16384 Синтез Высокой Цельной Реальности Метагалактики. То есть такая перспектива фиксации Началами Изначально Вышестоящего Отца для каждого из нас, то есть такой знаете, такой задел на каждое Начало, ну цифра это вот цифра, цифрами регистрация записи идёт в Матери, а Словом от Отца. Помните, вот это вот, перекликание. Потом цифра имеет значение 16384, чтобы у нас каждое Начало звучало, связывалось,  как складывало взаимосвязь фиксации, нужно мыслить уже 32768, то есть это такой допуск иметь в голове.  
Не, мы туда ещё не идём, но вот через Начала, мы должны видеть масштаб перспектив 
реализации, как качественный коэффициент, который предполагает  соответствующее, как количественный коэффициент, который предполагает соответствующее качество Начал минимум в два раза, понятно, да. Закон ОМ. 
Вот такой задел в голове нужно держать фиксацию. Это не значит, что он у нас срабатывает, но задел должен быть, потому что в принципе это логично, как Вышестоящие и как собственно Реальности, Вышестоящие Реальности и так далее, то есть как количественный коэффициент. (Пауза) 
И Отец говорит "чтоб иметь размах", то есть на масштаб нужно иметь размах, ну грубо размахнулся на 32768, получилось легко на 16384 и тогда у нас мысль легко бегает на 16384,  субъядерность легко взаимосвязывается, понятно, да, такое бурление Начал идёт на все 16384.  
Там эволюционные фиксации, мировые фиксации, это всё распределено, в принципе у нас это в голове то есть, у нас нет в голове масштаба вот этого, размаха. Вот чтобы получить вот этот вот размах, как задел, нам нужно коэффициент выбрать, как это, обоснованный, мы ещё не имеем такого как бы потенциала даже, но он обоснован, как вот перспектива, да, по потенциалу обоснован, по потенциалу силы мысли, количественный коэффициент для качественного исполнения,  минимально в каждом Начале у Отца заложена, если он заложил 16 384, значит для нас это нужно так. Тем более, что у нас  4096-ти рица -  где стоит, как у Служащих? По моему с 12289 по 16384, насколько я помню, где-то так, правильно? Вот, вот. Но нижестоящее включается в вышестоящее как Часть. И нам нужен вот задел такой на Начала, тогда у нас мысль будет крутиться вот именно в тех источниках, из которых она будет брать, из того источника, который туда нацелен, понятно, да, или это определено. Ну так  мыслить нужно Метагалактически. Вот это называется мыслить Метагалактически.  А мысль должна обладать  соответствующим масштабом реализации.  
И мы просим обновить все критерии, составляющие, и параметры, вплоть до физического явления в каждом из нас, и нацелить фиксацию каждым Началом Творения на соответствующий ракурс Начал Изначально Вышестоящего Отца в его Плане Творения и в его Условиях каждой из реализаций каждого из нас. 
В принципе, всё, чем мы реализуемся, должно уходить на реализацию Планов Творения Изначально Вышестоящего Отца, правильно, в Синтезе его явления собой. Иначе это будет не Ипостасно, а для "себе», максимум это у Посвящённого. Ну у Служащего - служа другим восходишь сам. Но это подоплёка Служащего, когда надо служить другим, чтоб самому взойти, правда? У Ипостаси так нету. У Ипостаси есть выровненность, он не думает, что я служу другим, чтоб самому взойти, правильно? Хотя, в принципе, это правильная фраза, Ипостась так не думает, у Ипостаси это естественный процесс. 
Если, у меня реально служение Ипостасно, то Отец - это результатом моего служения является, Ипостасного, если это Ипостасное творение Частей - и у других тоже. Тогда это Ипостасно. И раньше, чем этот результат не выявлен, в принципе говорить, что ты там ты Ипостасно  это делал или исполнял, не имеет смысла, и тут такой вот ракурс. 
И впитывая, возжигаясь, развёртываясь Изначально Вышестоящим Отцом собою Ипостасно, не только внутренне, но и внешне, вот здесь, знаете такой эффект выверта наизнанку, а теперь тем внутренним, вернее тем внешним, которым мы синтезируемся по внутреннему  Отца, мы разворачиваемся во вне, но уже явлением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Помните, то что здесь внутри, там снаружи, и наоборот.  
Вот теперь мы то же самое делаем, только из зала Отца. То, что там у нас внутри, понятно, да, мы разворачиваем во вне, а то, что мы синтезируемся вовне Отцом, разворачиваем внутри Отцом, собою. Вот, вот сейчас проживите, когда вот сюда прям концентрируется  состояние Концентрации Ипостаси ИВО. Запомните это состояние. Вот сюда фиксация сейчас такая идёт, просто не задерживаемся, развернули -  в зале Отца задерживаться после этого не стоит. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящую Ипостась Изначально Вышестоящего Отца, причём благодаря, не внешне сейчас, а просто состоянием благодарите, где это неизречённо,  не проговаривается, это просто как состояние некоего взаимодействия с  Отцом, и просто априори  предопределено, как некое состояние благодарности исполненному явлению от Отца напрямую.  И физически распускаем и эманируем всё стяжённое, воззожённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, усиляя, углубляя, явление Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу, его Синтезом, ко всему тому Синтезу, наработанному уже, явленному, с повышением коэффициентов, количественных и качественных этого Синтеза, включением этого Синтеза в Синтез Изначально Вышестоящего Отца, уже концентрированный в Человечестве, в Человеке, в среде,  в концентрации плотности среды вокруг Планеты, ИВДИВО, где ИВДИВО концентрирует, укутывая Планету этим, и фиксируя на Планету, проникая в субъядерность всего того, что Планета выражает в Синтезе с Человечеством, Человеком, и Частями Изначально Вышестоящего Отца в целом. Некое внутреннее единство глубины в Синтезе с Планетой нами - это обязательно. В принципе это проникает всем, ну Планета на это перестраивается,  как материя, как среда, как фиксация точки всех координаций, где мы живём физически, как физичности каждого из нас.  
Развёртываем, возжигаем Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящим Отцом 4007 ИВР, давайте так, Реальность сейчас не берём, просто Воронеж, подразделения ИВДИВО служения, присутствующих в практике, участников Практики, и теперь в ИВДИВО каждого.  
Попробуйте прожить, если ИВДИВО каждого фиксируется, помните, как мы говорили, да, не как ячейка, а фиксация вот на всю эту такую формацию ИВДИВО, по идее, должно сработать. Если сработало -  классно, я имею ввиду физически. Просто проживите, как дыхание ИВДИВО, раз -  развернулось вокруг вас, поставилось по-другому вокруг вас, как некая сфера, как оболочка. Но при этом дыхание - раз, и фиксация пошла, от ИВДИВО и от вас фиксация в ИВДИВО  каждого, как сфера вокруг вашего физического тела. Сейчас не надо никаких фиксаций делать. Это можно будет сделать, когда вы приедете в свою квартиру, где у вас фиксируется ИВДИВО каждого физически, и там, вот это состояние, вот эту концентрацию тоже обновите. То есть распускаем вот эту фиксацию, прожить переформатирование ваших условий, перезапись, субъядерную перезапись ваших условий и связок, которые там есть. Выходим из практики.  Аминь.
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Практика 2.  Стяжание Части Изначально Вышестоящий Хум Человека Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание прямой фиксации в Хум явления Начал Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Пути Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца.


Итак, мы возжигаемся всем Синтезом и Огнём (пауза). Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно. Становясь в форме Ипостасью 60-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь проникаемся ими, возжигаясь их Явлением собою Ипостасно. И, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на рост и реализацию 4096-ти Ипостасных Синтез взаимодействий 4096-рицей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. Каждым из видов Синтеза, каждой из частей Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас в синтезе явления собою. (пауза). Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Явлением собою.
И, возжигаясь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца развёртываясь пред ним 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно Ипостасью 60-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. Проникаемся, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, в Хум развёртывая фиксацию из Хум внешним выражением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в синтезе с внутренним выражением синтеза Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически собою
И, возжигаясь, стяжаем 4096-ть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4096-ть Синтез взаимодействий и взаимодействий Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. С концентрацией каждого синтеза Изначально Вышестоящего Отца 4096-рицей Изначально Вышестоящей Иерархией Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Можете прожить, как они на вас срабатывают, можно сказать, как включаются на вас, вернее даже не на вас, а Начала на Начала. 
И, стяжаем фиксацию каждого из соответствующих синтез взаимодействий, соответствующим Началом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. В синтез явление концентрацией ядра синтеза Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всех синтезов, с растущим синтезом и растущим взаимодействием, концентрацией видов синтеза, глубиной каждого синтез взаимодействия и реализацией соответствующего синтеза. Стяжаем 4096-ть Творящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в реализации соответствующих синтез взаимодействий 4096-тью Началами Изначально Вышестоящего Отца. 
И, стяжаем установление   фиксацией физической 4096-рицы Цельного явления Синтеза, Цельной фиксации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в синтезе всех синтезов, как базового Творения Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. В синтезе ста в перспективе, в синтезе явления Начал Изначально Вышестоящего Отца и синтез взаимодействий Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом Творящем Синтезе и в Синтезе Творения Изначально Вышестоящего Отца физически собою (пауза).
И, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Хум прося преобразить Хум каждого из нас, освобождая от старых записей, условий, взаимодействий. Стяжая Часть Изначально Вышестоящий Синтез Хум Человека Из…. Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
  Стяжая прямую фиксацию в Хум в Хум явления Начал Изначально Вышестоящего Отца, в сопереживании Творении Изначально Вышестоящего Отца каждым из синтез взаимодействий, каждым из нас, каждым из Творящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И, проникаясь, возжигаясь, стяжаем Путь Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца в прямой физической выразимости, прямом контакте взаимодействии с выражением эффектов и Явления Хум Творящими синтезами Изначально Вышестоящего Отца вокруг нас. Публикацией, оформлением, материализацией Сферы ИВДИВО, в целом Подразделении и ИВДИВО каждого в синтезе их и синтезом их.
И, проникаясь, возжигаясь, преображаемся, устанавливая эту фиксацию физически собою и Сотворяясь этим, в явлении Изначально Вышестоящего Отца.  Синтез взаимодействий прямой фиксации и сонастройкой на Начала Изначально Вышестоящего Отца явлением Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца. В цельном, полном, прямом взаимодействии и выразимости Изначально Вышестоящим Отцом физически собою буквально расширяя эту фиксацию 
И, возжигаясь, проникаясь физично, максимально глубоко офизичивая эту фиксацию, буквально расширяя эту фиксацию, есть такое понятие масштабируясь. Если нужно с распаковкой Ядер субъядерностью, фиксацией взаимодействий каждым синтезом, возможным каждым из нас и сверх этого фиксация на прямую от Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и каждым из нас Изначально Вышестоящим Отцом собою.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Развёртываемся физически, эманируя всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом. В синтезе явления Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Воронеж. В синтезе явления Изначально Вышестоящих Домов Изначально Вышестоящего Отца Служения участников практики. В синтезе явления Изначально Вышестоящих Домов Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И, в прямой фиксации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, в частности. То есть и фиксации Подразделения, и вне фиксации Подразделения на прямую. Здесь это обязательно, осознайте, пожалуйста, на прямую с Отцом, на прямую ИВДИВО каждого с ИВДИВО в целом.
Вы можете выработать более высокие концентра... высокую концентрацию Творящего Синтеза, чем есть в Подразделении. А это прямая фиксация с ИВДИВО и с Отцом каждым вне Подразделения. Потом эта фиксация в Подразделении. То есть мы и так сейчас сложили, но Отец указал, что нужно прямую фиксацию ещё сделать ИВДИВО каждого с ИВДИВО напрямую. 
И, мы выходим из практики. Аминь.


Файл 60-2; 1.24.56 – 1.31.31

Практика  3. Стяжание Человека Творца. Ночная подготовка.


Итак, мы возжигаемся всем Синтезом, Огнем. Синтезируемся  с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фань, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развертываясь в форме Ипостасью 60-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца (пауза), в концентрации Синтеза Начал Изначально Вышестоящего Отца собою физически, проникаемся, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося выявить Синтез Начал Изначально Вышестоящего Отца в Творении Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в прямом физическом явлении Изначально Вышестоящим Отцом собою Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на каждого из нас, в Синтезе концентрации явления Синтеза Начал Изначально Вышестоящего Отца Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою во всех вариантах, видах, уровнях, масштабах, концентрациях 4096-ричной выразимости Синтез-взаимодействий всего во всем Синтезом явления Изначально Вышестоящего Отца каждым  из нас, Синтезом  нас (пауза). 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, развертываемся в его зале 4097-ми Изначально Вышестоящий Реальный  явленно, становясь фиксацией пред Изначально Вышестоящим Отцом и проникаясь Ипостасью 60-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в его явлении собою, стяжаем (пауза).
И возжигаемся одесную на прямую фиксацию, от фиксации один на один Изначально Вышестоящим Отцом. Проживите что сейчас, что группа как бы отошла на второй план фиксации группового явления, и каждый на прямую с Изначально Вышестоящим Отцом получил собственную фиксацию (пауза), собственным Ипостасным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически собою в синтезе явления.
И стяжаем, концентрируемся в Хум Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Человека Творца Изначально Вышестоящего Отца в глубине и в качестве индивидуальной Ипостасной выразимости Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящим Отцом собою (пауза).
Возжигаемся и просим обновить и преобразить Книгу Творения каждого из нас с Книгой Жизни Изначально Вышестоящего Отца в Синтезе, там есть такой раздел (пауза), записью фиксации явления Человека Творца Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Жизнь Человека Творца Изначально Вышестоящего Отца каждому  из нас (пауза).
И развертываясь, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, развертываемся Человеком Творцом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас собою (пауза), прося ввести все наши, весь наш накопленный Огонь и Синтез в реализацию явления Человека Творца Изначально Вышестоящего Отца, Синтезом, Синтезностью, Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически собою цельно, полно и максимально глубоко (пауза).
И развертываясь, возжигаясь, преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся в зал ИВДИВО  и стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ночную подготовку, Синтез, Огонь, Условия, Систему (пауза), в явлении 60-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас  и Синтезом нас во взаимодействии, обучении, по возможности, у Изначально Вышестоящей Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца (пауза), и, возжигаясь, фиксируем физически.
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаясь, развертываясь физическим явлением, с физической фиксацией Синтеза, Огня, Условий, Систем в ночной подготовке реализации 60-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
 И эманируем все стяженное и возожженное, развертываясь, возжигаясь Человеком Творцом Изначально Вышестоящего Отца в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца (пауза). Эманации Человеком Творцом, который мы стяжали. Попробуйте даже прожить разницу, когда мы фиксируем Человеком Творцом и эманацию развертываем как Человек Творец Изначально Вышестоящего Отца, развертывая, раскручивая Синтез Изначально Вышестоящего Отца (пауза), в Синтезе Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого. В  частность.
И возжигаем, и эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в 4007 Изначально Вышестоящей Реальности Воронеж (пауза), и Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца служения  участников данной практики и выходим из нее. Аминь.

 
Файл 60-3; 2.58.52 – 3.32.26

Практика  4. Стяжание Изначально Метагалактического явления окончательного перехода и Изначальности фиксации каждого синтезвзаимодействия Началами Синтеза ИВО и Началами ИВО. Преображение Чаши Хум Огнем Амриты. Вхождение в Куб Творения ИВДИВО активацией Кубов Творения личных Зданий соответствующих фиксаций. Униграммный синтез с фиксацией Нити и минимально четверичным явлением с фиксацией по Хум физически.


Итак, мы возжигаемся синтезом и огнем каждого из нас собою (пауза), синтезируемся с Изначально Вышестоящими  Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Развертываемся в форме Ипостаси 60-го Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца (пауза).
 Можете услышать, что  сказал Кут Хуми. Такую интересную фразу он произнес, сказал (пауза). Не обижайтесь только: « Наконец-то пришли не памятники» (пауза) (смех). По состоянию, мы иногда становимся пред ними и как памятники стоим. Сейчас пришли живыми (пауза.) И он еще говорит: «И теперь с вами можно говорить».
Это по вчерашнему вопросу – как слышат. А они говорят, чтоб вы их слушали? А с кем говорить, если памятники стоят. Ты что, с памятником разговаривать будешь? (смех) По состоянию. Знаете, внешне - живой,  внутри – памятник. По состоянию. Грации нет, психодинамики нет. Памятник, нерукотворный и недвижимый. По внутреннему состоянию. « Я такой». Все ввели в динамику. Начала ж творения. А если Начала творения, это постоянная динамика каких-то изменений в том числе. То есть нужно обязательно синтез пре-Творения, знаете как, если ты памятник, тебя творить, в тебе творить новое нельзя. Сначала памятник должен рассосать до субъядерности.
Поэтому, ваши «кочаны» (смех) и «памятные листы» на Хум с «кочерыжкой в центре» (смех). Ладно, сердцевину Чаши. Перестали смеяться, это уже… 
Проникаемся, стяжаем и возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Человеком Творцом Изначально Вышестоящего Отца физически собою, проникая явление Человека Творца в явлении Аватаров Синтеза Кут Хум и Фаинь.
 Они сейчас некое состояние вот этого –  динамики некой, некой раскрепощённости,  ипостасности фиксируют от себя вам как Человека Творца в ИВДИВО. Вы в ИВДИВО,
Плюс ракурс  того, что это в ИВДИВО как Человек Творец в синтезе всего, вот что мы осознаем  по этому поводу.
 Возжигаемся вчерашними стяжаниями и синтезвзаимодействием Начал Изначально Вышестоящего Отца как именно Стяжания. Возжигаемся Нитью Синтеза через позвоночник физически, и, стяжая концентрацию 4096ти Начал Изначально Вышестоящего Отца в Нити Синтеза фиксации через позвоночник и фиксации на каждое из ядер синтеза в  позвоночнике  каждого из нас через Нить Синтеза. Возжигаясь субъядерными синтезвзаимодействиями каждого Ядра Синтеза и каждого Начала Изначально Вышестоящего Отца в Нити Синтеза фиксацией, возжигаемся, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем фиксацию явления синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Огня Изначально Вышестоящего Отца в синтезе Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
 Вообразите, что вы становитесь в Центральный Огонь. Справа, слева у вас фиксация Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. По правую руку фиксация Кут Хуми у каждого, по левую руку – фиксация Фаинь. Вы стоите в синтезе явления фиксации Нити Синтеза и ИВДИВО в центре между ними.        
Возжигаемся Магнитом явления Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь и Магнитом Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящего выражения ИВДИВО фиксацией синтез взаимодействий Метагалактикой Фа в синтезе Реальностей, Высокой Цельной Реальностью в Метагалактике Изначально Вышестоящего Отца  в синтезе магнитного включения каждого ядра синтеза с 4096-ю Началами Изначально Вышестоящего Отца Человеком Творцом Изначально Вышестоящего Отца (пауза).
И стяжаем выявление Начал и Изначальности явления Начал как Начала Начал в синтезе явления синтезвзаимодействия каждого синтеза Изначально Вышестоящего Отца в нас в Изначальности Метагалактического выражения Изначально Вышестоящего Отца физической фиксацией. И, проникаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его Зал 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхивая его синтезом, стяжаем в Изначальности Метагалактического явления окончательный переход и фиксацию  Изначальности фиксацией каждого синтезвзаимодействия Началами и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Началами Изначально Вышестоящего Отца в явлении всех синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и в синтезе цельно собою в прямом явлении Изначально Вышестоящим Отцом и синтезвзаимодействии Изначально Вышестоящего Отца Ипостасным синтезом в явлении Творящего Синтеза каждым из видов 4096-ти фиксаций в  базе явления эталонного Ипостасного синтеза каждого из нас в Изначальной Ипостасности Изначально Вышестоящим Отцом собою в каждом виде ипостасности выражения Творящего Синтеза каждого из нас, в синтезе всех синтезов явления ядер синтеза в Нити Синтеза в синтезе с 4096-ю Началами Изначально Вышестоящего Отца  автоматически в Нити Синтеза и в каждом ядре синтеза с концентрацией на Ядро служения каждого из нас Синтезъядра и явления Ядра и Начал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца  в синтезе Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь каждого из нас физически как служащими в ИВДИВО в явлении Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, с Правом и решением Изначально Вышестоящего Отца и соответствующей фиксацией и ракурсом Изначально Ипостасного Творящего Синтезом Началами явления Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
 И поздравляем Изначально Вышестоящего Отца и Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и Иерархию Изначально Вышестоящего Отца в целом каждого с Праздником, с переходом в Изначальную Метагалактику Изначально Вышестоящего Отца и Перспектив явления и синтеза Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца  во всех ракурсах, спецификах и синтезе, и нашего участия и синтезвзаимодействия каждого из нас физически в синтезе явления Изначально Вышестоящего Отца каждым нас и синтезом нас, ипостасно Изначально Вышестоящему Отцу и в синтезе явления ипостасно Изначально Вышестоящему Отцу  командой явления, в данном случае 60-го Синтеза или любого другого, командой явления соответствующей Ипостасно Изначального выражения синтеза Изначально Вышестоящего Отца специфики командой Подразделения для всей Планеты, для Человечества в Творении соответствующих Частей в концентрации накопления синтеза и огня в целом в ИВДИВО в синтезе всех команд и в синтезе всех выражений Иерархии, Изначально Вышестоящей Иерархии  Изначально Вышестоящего Отца как всей команды ИВДИВО Изначально Метагалактически. 
Проникаемся. И, в честь праздника, стяжаем возможность войти в Куб Творения ИВДИВО как Ипостаси 60-го Синтеза с той задачей, которой мы сейчас определились, распускаем и развертываемся в Хум в синтезе всех оболочек  Хум, в синтезе всей 4096-рицы Частей, в их Творении в каждом из нас,  творением Частей Изначально Вышестоящего Отца  Изначально Метагалактическим выражением Изначально Вышестоящего Отца, в том числе нашим Служением и накоплением этих возможностей каждому Человеку и Человечеству соответствующего Творения соответствующего синтеза,  соответствующих Частей Изначально-Метагалактически синтезом этих Частей. 
И как личный, и как командный эффект участия и претворения Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца и на данный момент, такой ракурс предложили в синтезе Хум с фиксацией физического тела на 4-ре базовых фиксаций в центре головного мозга в Хум, в центре грудной клетки в основании позвоночника и под ногами с фиксацией по сфере ИВДИВО каждого в ИВДИВО в целом в синтезе явления.
Синтезируемся с Чашей Хум Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Чашу Хум каждого из нас, становясь в центре Чаши Хум, стяжаем фиксацию Огня Амриты Чаши Хум, Амриты Хум. Есть такой огонь и синтез, в каждый слой, со своей спецификой явления синтезвзаимодействия  Чашей Хум  с Чашей Хум напрямую. И Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом. 
Просим развернуть 4-ричный эффект в физическом выражении в физическом теле, и стяжаем 4-ре синтеза 4-х пакетов в цельном явлении 4-х базовых Начал 4-х Миров, синтеза 4-х Миров и 4-х Миров Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем синтезфиксацию в Хум с 4-ричной фиксацией с распределением четверицы на Хум с фиксацией в центре головного мозга синтезом, Синтезным Миром, в центре грудной клетки синтезом фиксации Метагалактического Мира и Начал, Хум с фиксацией внешне на Хум и внутренне на Хум внутри тела. В основании копчика Тонким миром со связкой 4096-ричного выражения и усиления Мирами в синтезе четверичного выражения каждого и в основании  под ногами физический мир с фиксацией 4096-рицей Реальности в синтезе Высокой Цельной Реальности Метагалактики и синтезом Изначально Вышестоящих Реальностей явления каждого Начала и синтезвзаимодействия. 
И возжигаемся физически этим и переходим, стяжая огонь и синтез в Хум Изначально Вышестоящего Отца, в Куб Творения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца активацией Кубов Творения личных Зданий соответствующих фиксаций каждого из нас в синтезе явления и стяжаем центровку фиксации Куба Творения на каждого из нас физически с четверичным синтезом, синтеза 4-х базовых пакетов Начал 4-х Миров в синтезе явления 16384-х Реальностей Метагалактики Фа и возможного Творения и перехода в Изначальность Явления Высокой Цельной Реальностью Метагалактики  Изначально Вышестоящего Отца  в его Перспективах Творения и в его Творении в целом. 
Входим в фиксацию в Куб Творения. Куб Творения на вас фиксируется, и мы стоим там соответствующей взаимодействием Кубов Творения активацией Кубов Творения зданиями фиксацией соответствующих выражений и Высокой Цельной Реальностью Метагалактики и фиксацией Изначально Вышестоящей Реальности Служения и зданий по Вышестоящим Реальностям первое –  Экополиса и 16384-ой Реальности Метагалактики Фа. 
Вот такая фиксация. И кстати, по этим Кубам Творения тоже определенная стыковка идет. (Пауза) И идет сдвижка. Я бы сказала, наоборот, где 16384-й фиксируется синтезно, 1-ой Вышестоящей Реальностью Метагалактически в целом Метагалактики Фа Высокой Цельной Реальностью Метагалактики Метагалактически Изначальный эффект. В здании в служении Реальности Куб Творения на тонкий. Отсюда тонкость синтеза и разные тонкости выражения, там связки и все остальное, чтобы вы соображали служебно как служебное выражение синтеза. Не важно как сейчас и просто... И Высокой Цельной Реальностью Метагалактики тем  зданием, которое вы стяжали там физичностью выражения Отца, мы ж туда дошли. И отсюда - сюда Изначальность Метагалактическая зафиксирована Высокой Цельной Реальностью Метагалактики как источником Начал Изначально Вышестоящего Отца. Вот такая концентрация.
 И стяжаем, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отца Отцом  Униграммный синтез с фиксацией Нити и минимально четверичным явлением с фиксацией по Хум физически с разверткой четверичностью на Униграммный синтез, стяжая 4096-ричный синтез взаимодействия Униграммой Куба Творения каждого из нас как Эталон фиксации. И я бы сказала, выработки Униграммного синтеза Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
Через Униграмму Начало как раз  и генерируется. То есть, Униграмма начинает генерировать Начала через Ядра синтеза, не давая Ядрам синтеза застояться. Это то, что мы вчера говорили, что иногда застаивается. Потому, что потенциала больше, чем выработки Начала. Начал не хватает. Ну а без Униграммы Начала не возможны (пауза). 
Вот. И стяжаем центровку фиксации через Куб Творения и Ядро ИВДИВО каждого и ядро ИВДИВО в целом стыковка, ядро служения и в каждый из Хум четверичного выражения физически. И в целом на Ядро Служения фиксацию ядра ИВДИВО в целом и оболочку Хум в развертке на сферу ИВДИВО. Хум в Хум Отца. Ну, можно сказать, что это Ключ Начал, базовых. Как сверху концентрация. Ну, можете по Нити Синтеза прожить фиксацию 4-х Хум в физическом теле и распустить фиксацию в  целом на Хум. Как, знаете всех 4-х идет фиксация на сферу Хум вокруг, и, когда все четыре связались между собой, она схлопывается, уходит в Униграмму и появляется минимально четверичное выражение Начала. И каждое Начало само по себе несет синтезвзаимодействие на Миры, но и  при этом появляется и синтез 4-х Миров. Такой мировой подход. Творение мира.
(Из зала - неразборчиво)
Ну, можно и так связать. Хотя это не совсем так. А в целом – девятый этаж, да? Фиксация Начал. Отсюда Мощь, кстати. С Началами связана Мощь синтеза. Да. Можете увидеть сейчас  Куб. Куб вам открылся.  Я могу сказать, что вы там и мы там в первый раз. Кстати, очень хорошо им сейчас  насытиться, чтобы вы легко входили в Кубы Творения на этаже служения в своем здании. То есть, вам нужно это состояние. Хорошо у нас совпало с Праздниками. Врата ж открыты. И вот, когда Папа все поддерживает, тебя даже это не рассосет даже, если у тебя Стандартов нет. Сейчас Синтез Отца просто поддерживает. Потому, что со Стандартами там засада. Мы бы и это то же не смогли сделать, если бы не 60-й Синтез и не Папино милосердие, и  не Хум. (Пауза)
 Дом собою нас поддерживает, подкрепляет его. Главное, чтобы  Начала были. Начала - половина сделанного. И когда на нас сейчас срабатывают Начала, в принципе, у вас половина уже сделана. Поэтому все будет минимум в два раза усилятся, убыстряться и все остальное. Чтобы вы это сделали. Все на вас будет срабатывать. Вспомните, все работает на вас, как время работает на нас, пространство и всё остальное. На нас. Вот это называется Униграммный синтез, когда все  на тебя начинает срабатывать. Поэтому Униграмма, кстати, она старается все сконцентрировать, в центр собрать. Как только Куб складывается или какая-то  матрица отдельная, и она сразу «п-ш-ш-ш» вспыхивает на Начала. И все пошло. И даже предполагать не успеваешь, когда все срабатывает. Вот мы этому учимся, это Изначально-Метагалактически, кстати. Все остальное дополнительным становится. Отсюда Праздник – Переход в Изначальную Метагалактику. То есть ну как-бы вот. Нельзя сказать, что без этого фиксатора мы сами также можем туда выйти. Нет, тут много чего нужно сделать. Мы это не умеем. Мы можем, но не умеем. Мы сможем, но пока не умеем. Можем, сможем, но пока не умеем. И по ходу дела умеем, когда делаем. И потом улучшаем это умение, уже  там накапливаем Творящий синтез. По ходу творения. Помните, по ходу учишься. И такое ощущение, что у тебя все в порядке. Дело за малым. Закрутить это, сконцентрировать, и ввести в Начала. Чтобы, когда ситуация исчезнет, ты остался это уметь. А не так. Ситуации нет, и ты перестал уметь. Вот примерно такой вот эффект, то есть Начала.
 О, вот. Только сейчас, пока я вам объясняла, проживите по Хум, когда схлопывание получилось униграмное. И вот здесь как некая Мощь встала в  Центре грудной клетки. Она не заметная на первых порах, но такая… «Фьюх.» И фиксация пошла. Вот сейчас на 4-х Хум фиксации нет. Есть просто центровка  некая в центре грудной клетки, но она стоит и на все тело и вокруг тела. Потом показать все равно  надо, что в центре грудной клетки фиксация есть на Ядро. При этом ядро желательно чтобы оно на все тело фиксировалось, по всем ядрам и связям, на головной мозг фиксация, чтобы шла, да. То есть, не сюда работает синтез, то есть такая фиксация. Но желательно, чтобы она вообще стояла вокруг плотно. И не обязательно только в центре грудной клетки. Вот это первичная фиксация в центре грудной клетки схлопывается  в цельность, а потом ты распускаешь и  такая же цельность  вокруг тебя. То есть она по своему качеству такой же плотностью обладает, да, как схлопывание. До этого просто фиксация, печать, как запись.
 И кстати, это уже от вас срабатывает сердечная мысль. Понятно, да. Распускается субъядерными выражениями 4096-рицы по Планете продвижения Планов Изначально Вышестоящего Отца, чтобы рассосать старые какие-то Условия там допустим, и он там сработает, или там пошли в новое. Они даже сами отваливаются. То есть, новое идет, старое... Как знаете вот показывают. Развертывается новая фиксация, а старая уходит. Как это свет, допустим, да, включается - тьма исчезает, так и здесь. Примерно такая фиксация. Но я не знаю на чем это вам показать. И оно вот так «тш-ш-ш» и становится другой, такой переход. И ты уже живет совсем другим. К старому не возвращаешься. Вот, кстати, когда мы говорим к старому не возвращаешься, это, когда уже выработались Начала и они становятся более менее стабильными, создавая динамику Жизни и с источником.. И входишь в другой уже...
Возвращаемся в Зал Изначально Вышестоящего Отца. Сейчас напряг по головному мозгу пошел, потому что мы взяли и пошел вот заметьте, если вдруг у вас такое будет. Вот сейчас специально Владыка даже допустил у вас по мозгу сейчас  пошло как будто накаленное состояние. Мозг не выдержит, может лопнуть. Такое состояние, сейчас у меня голова лопнет. Вам специально сейчас фиксацию показал Владыка, откуда творение. Как только начинает напряжение идти: сейчас лопнет, вы тут же оттуда должны уйти. Он-то уберет фиксацию. Но вы же творческие, можете еще чего-нибудь подумать, а там уже нечего. Либо вы лопнете, можете не выдержать. Это Изначальность. 
Возвращаемся в Зал Изначально Вышестоящего Отца. Даже, если вы в поддержке Отца, но ты же сам решил задержаться. Понятно, да? Кто его знает, может тебе надо уйти в субъядерное состояние, субстанционное, а потом себя восстанавливать. Некоторые тоже так делают. Вот особенно после синтеза некоторые. Особенно новички синтеза. Я тоже себя помню. День, иногда два, иногда три, иногда всю неделю восстанавливаешься. Ну, просто там сложная группа, там сложная территория, сложный синтез. Вот. По-другому никак. И по-другому никак. И только потом, когда, что называется, ничего тебя не возьмет, Начала накопили синтез, Творящий синтез срабатывает. Когда это все в Началах, ничем не возьмешь, называется. Тут же перерабатывается, тут же… Понятно. А поначалу, да. Ну, где-то у самого значит где-то что-то там или так, что по-другому нельзя было преодолеть. Тогда просто берешь на себя и пережигаешь.
Встали в Зал Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим нас восстановить, восполнить, поддержать, сгармонизировать. Чистить там нечего, там просто надо прийти в себя. Самовыражение тоже важно. Баланс самовыражения в выражение Отца, иначе ты себя так растворишь еще и в коллективном варианте. Поэтому опыт Начал, он такой интересный. Его надо копить.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Кстати, обратите внимание, сейчас такая фиксация по голове пошла в головной мозг, сюда опускается вниз, как некая такая фиксация. Это, скорее всего фиксация Творящих синтезов. То есть вот есть Статусы, шапочка помните на голове, там Посвящения по Центру Посвящений. А вот, скорее всего, возможно, что вот сейчас фиксация в Зале Отца итоговая с фиксацией Творящего Синтеза как вы проживаете. Фиксация вот как-то идет вот отсюда, от Центра Посвящений и вот  сюда вниз опускается на позвоночник. Непривычно. Я не знаю как у вас, просто проживайте. Нам надо дождаться, пока Папа нам это как то регистрирует. Вниз по позвоночнику сейчас и как будто на тебя что-то одевают.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение, развертываясь вот этим состоянием, фиксацией, выражением и эманируем все стяженное и возожженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, и как опыт Творящего Синтеза тоже вот, как Начала и вот какая-то связка, которая через Куб Творения сработала, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 4007-ой Изначально Вышестоящей Реальности Воронеж и опыт этот и фиксацию эту отэманируйте как по подобию, чтоб у всех служащих, у которых такое могло сложиться. Ну как эманаций, в Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца служащих служения участников практики. Служащих – это личное. Служения участников практики Подразделения и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца служения каждого из нас служащего в синтезе с ИВДИВО каждого, чтобы у нас не выходило в чисто Человеческий ракурс. 
У нас там всякое играет, но базис нужен служащего. Как право. Поэтому больше фиксации такого идет пока ракурс на ИВДИВО служащего. Так как мы имеем Права служения в ИВДИВО. Может быть на ИВДИВО Ипостаси, но это и так понятно. Может быть, на ИВДИВО как опыт вот того, что дал Отец, на ИВДИВО Учителя. Помните там, да. Часть ИВДИВО как оболочка. Ну и как бы там еще плюс куда входит, например, часть Хум как часть как в Дом. И другие Части сейчас по базе 60-го Синтеза.
Все, ладно. Не в этом и не надо потом. Это я так. Вошел и продолжаешь  думать дальше. Синтез идет. А у вас пока фиксация устаивается. Извините.  Мы сейчас не сможем ничего делать, нам нужно идти переваривать, творчески желательно (смех). Творческое переваривание этой фиксации. То есть мы сделали два с вами таких эффекта сейчас накрутили. Где, с одной стороны, мы, вспомните первую часть практики, когда мы вышли к  Кут Хуми и Фаинь, фиксация была в центре между ними. Понятно, да. А потом уже поздравили после этого, плюс праздничное там что-то начали фиксировать. А потом вышли еще и в Куб Творения, чтоб с чем-то... Класс.
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Практика 5. Стяжание Синтеза Начал Изначально Вышестоящего Отца


Итак, мы возжигаемся всем Огнем, Синтезом каждым из нас. 
Центр Посвящения зачесался, Огонь Репликации у Посвященного…
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Развертываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в форме, Ипостасью 60-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, проникаясь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая итоговую практику 60-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести каждого из нас в реализацию Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, в Синтезе явления и Синтезом Творящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, в явления 60-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтеза Ипостасность, Учителем Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца служением ИВДИВО.
И возжигаясь итогово, с активацией явления магнитностью Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, и Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал 4092-х  Изначально Вышестоящее Реально явленно, становимся перед Изначально Вышестоящей Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца, кстати, Ипостась стоит в праздничной одежде. Стоим. Проникаемся, стяжаем Творение  Изначально Вышестоящего Отца и просим ввести в реализацию Творящего Синтеза   Изначально Вышестоящего Отца в Синтезе Начал Изначально Вышестоящего Отца и Синтез-взаимодействий Началами Творения Изначально Вышестоящего Отца в явлении Плана Творения  Изначально Вышестоящего Отца и Синтеза Проектов, Созидания, Явления служения в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца соответствующими правами и компетенциями, участия в этом и разработке проектов, иных взаимосвязей между собой Синтезом Организаций в целом явлением Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, глубиной его развития, состоятельности и Творения самого Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, в целом. С определением возможного участия и тенденциями Синтеза Творения Изначально Вышестоящего Отца и Творца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь, получая физическую фиксацию 4092-х Изначально Вышестояще Реально явленную с фиксацией на каждого из нас в Сферу ИВДИВО каждого, Ядро Служения, Огонь Служения, формой фиксации, всего во всем. Благодарим Изначально Вышестоящую Ипостась Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно, становимся пред ним, синтезируемся в его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца итоговой практики 60-го Синтеза. Стяжаем и возжигаемся: 4092-мя шестнадцатиллионами Огней 4092-ой Изначально Вышестоящей Реальности, 4092-мя шестнадцатиллионами Ядер Синтеза 4092-ой Изначально Вышестоящей Реальности. 
Стяжаем и возжигаемся Стандартом 60-го Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца, просим записать его в стяжённые Огни, Ядра Синтеза, возжигаемся. 
Стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 4092-ой Изначально Вышестоящей Реальности 60-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 4096-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца 4096-ти Субьядерностями 4096-ти Реальностей 4092-ой Изначально Вышестоящей Реальности. В цельности явления Человека Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. 
Стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64 Части Человека в явлении базового выражения Человека горизонта 60-го Синтеза Изначально Вышестоящей Реальности, возжигаемся. 
Стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64 Инструмента Учителя Синтеза, возжигаемся. 
Стяжаем Синтез, 64-рицу Служения Учителя Синтеза в явлении Человека 60-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и 96 базовых Начал Научного Синтеза Учителя Синтеза, возжигаемся. 
Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и 4096 Генов Человека в явлении Человека горизонта 60-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. Стяжаем:
· 64 Синтеза и 64 Посвящения Посвященного, 
· 64 Синтеза и 64 Статуса Служащего,
· 64 Синтеза и 64 Творящих Синтезов Ипостасей, 
· 64 Синтеза и 64 Синтезности Учителя, 
· 64 Синтеза и 64 Полномочия Совершенств Владыки, 
· 64 Синтеза и 64 Иерархизации Аватара Служения, 
· и Должностную Компетенцию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в явлении Человека 60-го Синтеза Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И возжигаясь, развертываясь пред  Изначально Вышестоящим Отцом, преображая стяжаем цельное Ядро 60-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и цельное Ядро 60-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 60-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в цельности явления, возжигаемся. Стяжаем Синтез Книги 60-го Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. Переходим в зал библиотеки Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Книгу 60-го Синтеза, беря ее в руки, возжигаясь, переходим в кабинет на 9-ый этаж Служебного здания, фиксируем Книгу на стол, возжигаясь ею, развертывая фиксацию 60-го Синтеза, в том числе с Кубом Творения, фиксацией, активацией Униграммы Синтезом 60-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, в ядрах - фиксации возможным количеством Синтезов явления; Огонь по 60-ти 60-го Синтеза, а так количественно он срабатывания на ваши ядра Синтеза. У кого есть Книга 59-го Синтеза, забираем, возвращаемся в библиотеку. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, сдаём Книгу 59-го Синтеза. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за реализацию явления 60-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. Стяжаем синтез, огонь, условия, системы явления 60-го Синтеза в разработке новых возможностей, перспектив и тенденций соответствующим выражением его каждым из нас, синтезом нас.
Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, развертываемся пред ним, проникаемся, стяжаем, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь благодарим Изначально Вышестоящего Отца за явление 60-го Синтеза, стяжаем физическую фиксацию 60-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою в прямой физической фиксации явлений, реализации выражений каждым из нас, синтезом нас, новым Огнем, новыми Условиями, новым Синтезом, новой Системой или новыми Системами.
Возжигаемся явлением Изначально Вышестоящего Отца, благодарим, возвращаемся в физическое явление, физическую реализацию выражения. Развертываясь всем стяженным, возожженным, и эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 4007-ой Изначально Вышестоящей Реальности, Воронеж, подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца служения участников 60-го Синтеза и данной практики Изначально Вышестоящего Отца, и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. Выходим из неё.
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