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1-ый день часть 1
(время: 02:13:54 - 02:34:30)
[bookmark: _Toc482179791]Практика № 1
[bookmark: _Toc482179792]Преобразжение на новую физичность Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 1025-ой Единицы Ипостасности ИВОтцу

Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически. Возжигаемся тем опытом ипостасности и опытом Синтеза, которому каждого обучил нас Владыка за время публикации темы предыдущей. 
Синтезируемся с Изначально Вышестояшими Владыками Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал Ипостасей Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 512-ти Изначально явленно, развертываясь пред Изначально Вышестояшими Владыками Кут Хуми и Фаинь. 
Стяжаем, возжигаясь, и оформляемся в форму Ипостаси 17 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестояших Владык Кут Хуми и Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и Огнём Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас  и синтез нас на восхождение, преображение и воскрешение 17-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, проникаясь условиями Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, организуемся, отстраиваемся им, входя в магнитность Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми и Фаинь. 
 Делаем шаг и становимся между Владыками. Стоим, держимся там и просим Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми и Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на новую физичность Изначально Вышестоящего Отца с преображением всех Позиций Наблюдателя, взглядов, ракурсов и вариантов развития каждого из нас на новый 1024-ричный. И возжигаясь, заполняемся физичностью Изначально Вышестоящего Отца 1024-но, обновляя и преображая все основания и начала каждого из нас этим. 
И, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1025-ти Изначально явленный, развертываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в Форме Ипостаси 17 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
 	И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас Единицей Ипостасности Изначально Вышестоящего Отца в минимальном выражении 1024-рично. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем  1024-ричную Единицу Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу каждому из нас и синтезу нас нами. Уточнение: 1025-ю Единицу Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу. И, заполняясь, развертываемся ею пред Отцом. И проживайте, как Единица заполняет вас . 
 И просим Изначально Вышестоящего Отца расширение проживаемости каждого из нас Синтезом и Огнем Изначально Вышестоящего Отца из той степени проживаемости, которая есть у каждого из нас на данный момент, в новую 1024-ричную, и пробуждаем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждую Часть к проживанию Отца. И попробуйте сейчас развернуться 1024-рично и 1024-рично прожить Отца. 	И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез Единицы Ипостасности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и, возжигаясь, заполняясь данным Синтезом, преображаемся, развертываясь 1025-рично физически собой . 
 И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас прямой 17-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развертываемся им. 
 И возжигаемся, преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестояших Владык Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие и в физическом теле развертываем 1025-ричную Единицу Ипостасности Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 
И проживайте, как физически Единица развернулась в теле. 
И мы эманируем все стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение ИВДИВО 507 Изначальности Красноярск с филиалами. Эманируем в подразделения участников данной практики. И эманируем в ИВДИВО каждого из нас. 
И, возжигаясь, преображаясь, выходим из практики. 
Аминь

1-ый день часть 1
(время: 03:55:50- 04:20:28)
[bookmark: _Toc482179793]Практика 2
[bookmark: _Toc482179794]Практика – тренинг на разработку физичности

Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически. Возжигаемся Единицей 1025-ричной Ипостасности Изначально Вышестоящего Отца  в каждом из нас. И возжигаемся тем масштабом физичности, который в каждом из нас сложился на данный момент. 
 	Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал Ипостасей Синтеза ИВДИВО 512-ти Изначально явленный, развертываемся пред Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми и Фаинь в форме Ипостасей 17 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Владыкои Кут Хуми, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и заполняемся, насыщаемся и проникаемся физичностью Владыки Кут Хуми, тем объемом и в той степени, которую он нам отэманирует. Просто возжигаемся ею. 
Возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Владычицей Фаинь. Возжигаемся Огнем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим Владычицу обучить каждого из нас воспринимать и проживать физичность во всем многообразии её выражения физически каждым из нас и синтезом нас. 
И, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Владычицей Фаинь, делаем шаг и вместе с нею переходим в зал, в Зал Физичности или в Зал Физик Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Этот зал с очень такой насыщенной средой. Обратите внимание на стены этого зала. Они иерархизированы разными слоями. Слои все развернуты в многомерности. И каждый слой имеет свой оттенок. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящей Владычицей Фаинь, мы просим каждому из нас показать в зале слепок физичности каждого из нас. Ну, слепок как форму, как контур. И он объемно разворачивается пред вами. Похож на голограмму, но это  не голограмма. Это именно слепок. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящей Владычицей Фаинь, просим  у Владычицы помочь преобразить физичность каждого из нас Огнем, пережигая, отсекая те состояния, которые мешают нам развиваться. И Владычица выделяет объем Огня,  и мы направляем его на пережигание того состояния или той позиции, которая мешает нашей физике развиваться. Ну, или из-за которых не складываются какие-то условия  в нашей жизни. И прямо проживайте, как вот этот слепок меняется. Ну, и в физическом теле вы тоже можете ощутить состояние какой-то переплавки, пережигания. Переключитесь на восприятие Владычицы. Не пробуйте воспринимать собою. Переключитесь на взгляд Владычицы. Попробуйте видеть, смотреть как Владычица . 
И в синтезе с Владычицей вот этот преображенный слепок физичности каждого из нас впитываем в тело, там в зале, вплоть до физики, проводя его сквозь Присутствия, сквозь Изначальности и, как бы из зала Владычицы, впечатывая в физическое тело.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящей Владычицей Фаинь, просим обучить каждого из нас тонкости проживания физичности каждого из нас в отстройке цельности Единицы Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас как в Человеке. 
Благодарим Владычицу. Вместе с ней возвращаемся в зал ИВДИВО. Отсюда мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. 
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1025-ти Изначально явленный, развертываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостасей 17 Синтеза. Возжигаемся той физичностью, которую мы сложили в зале с Владычицей.   И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим направить нам Синтез  на реализацию потенциала физичности каждого из нас и синтеза нас нами.
  Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Физичности Изначально Вышестоящего Отца явлению Образом и Подобием физичностью каждого из нас и синтеза нас нами. И, возжигаясь, разворачиваемся, преображаемся в зале Отца. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие,  в физическом теле развертывая новое состояние физичности и фиксируя физически. Попробуйте послушать вашу физику внутренне, попроживать ваше физическое тело, посонастраиваться с ним, попроживать то состояние, в котором оно. Познакомьте, если нужно, с физикой. 
 	И мы эманируем все стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца , эманируем в подразделение ИВДИВО 507 Изначальности Красноярск с филиалами. Эманируем в подразделения участников данной практики, также с филиалами. И эманируем, развертывая новое состояние физичности Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, в сферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И, возжигаясь, преображаясь, выходим из практики.
Аминь

1-ый день часть 1
(время: 01:25:47 – 01:59:47)
[bookmark: _Toc482179795]Практика 3
[bookmark: _Toc482179796]Стяжание Монады ИВО в явлении развития 1024-ричного Человека Изначально Вышестоящей Метагалактики ИВО переводом её из присутственного развития в изначальностное. Преображение монадического Образа отца

  Возжигаемся всем Синтез каждого из нас физически, возжигаемся всей Жизнью каждого из нас, возжигаемся всем Синтезом, всей физичностью каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми и Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
Развертываемся перед Изначальными Вышестоящими Владыками Кут Хуми и Фаинь в форме Ипостасей 17 Синтеза и просим Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми и Фаинь направить условия на преображение Монады каждого из нас из всех предыдущих состояний её развития в 256-пламённую, с фиксацией развития 1024-ричного Человека Изначально Вышестоящей Метагалактики, преобразив форматы, или формации жизни каждого из нас этим. 
И возжигаясь, преображаясь, проникаясь вплоть до физики, мы синезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1025-и изначально явленно. Развертываемся перед Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостасей 17 Синтеза и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием 256-пламенной Монады в явлении 1024-ричного Человека Изначально Вышестоящей Метагалактики с фиксацией 921-й Изначальности Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, мы развертываемся перед Изначально Вышестоящим Отцом Монадой каждого из нас. 
  И проживайте, в каком состоянии ваша Монада, и проживите, что в ней накоплено, что в ней звучит, какая она. 
 	И, синтезирусь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 256 ядер Монады Человека Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаясь, преображаясь, развертываясь, переводя Монаду каждого из нас из присутственного развития в развитие изначальностное, и, в перспективе, реальностное. 
И, преображаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Пламен Монады, развертываемся ими. И стяжаем 256 оболочек Монады. 
И проживите, как генезируется Монада в зале Отца, меняется, преображается, расширяется. 
И, синтезирусь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем преображение Образа Отца монадического каждого из нас, Синтез нас, нами.
 И, стоя в Монаде, проживайте, как преображается ваша физичность, и идет расширение глубинное ядер каждого из нас .
 И, синтезирусь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Монады Изначально Вышестоящего Отца в явлении развития 1024-ричного Человека Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся данным Синтезом, входя в цельность оформления Монады в каждом из нас, преображая все основания и начала жизни, бытия и развития каждого из нас, синтеза нас, нами. 
И синтезируем Монаду каждого из нас с Монадой Изначально Вышестоящего Отца и проживаем потенциализацию Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас.
 В этом Синтезе происходит обмен и потенциализация жизни каждого из нас условиями Изначально Вышестоящего Отца. Проживайте и расширяйтесь на этот масштаб. 
Выходим из синтеза с Монадой Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся и фиксируем Монаду каждого из нас в 921-й Изначальности явленно и физически одновременно.
 Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за преображение каждого из нас, благодарим Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие и в физическом теле развертываем Монаду каждого из нас, возжигая 1024-ричность Человека Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца собою, вспыхивая пламенностью жизни и бытия Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физичностью осуществления. 
 И проживайте компактификацию Монады в голову каждого из нас. И мы эманируем, преображая все стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделения ИВДИВО 507 Изначальности Красноярск с филиалами, также эманируем в подразделения участников данной практики с филиалами также, и эманируем в Сферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики.
 Аминь  

2-ой день часть 2
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Возжигаемся.
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас физически. 
Возжигаемся в физическом теле опытом ночной подготовки. Попробуйте прожить, как в физическом теле возжигается Могущество, и та степень Огня, которое сложилось внутри в каждого из нас по итогам ночной учёбы. 
И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 512-Изначально явленно. Развёртываемся перед Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 17 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Развёртываясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми, возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначальной Владычицей Фаинь, возжигаемся Огнём Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и входим в магнитность Огня Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь, активируя и возжигая Дух каждого из нас. И активируем, возжигая, огненно внутренний мир каждого из нас в целом. И вот в этой цельности попробуйте сейчас намагнитить внутренний мир каждого из нас Синтезом и Огнём Владык. 
И возжигаясь, мы синтезируемся с Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Человеком Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца и переходим в зал Человека Изначально Вышестоящей Метагалактики 1009 Изначальности явленно. И развёртываемся пред Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца в форме Ипостаси 17 Синтеза. И развёртываясь, тут же фиксируем и проживаем среду зала Ипостаси. 
И возжигаясь, синтезируясь с Хум Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Могущество Человека Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в постепенном росте и офизичиванию Могущества Отца собою, каждым из нас и синтеза нас. И Могущество входит в наше Тело субъядерно. 
Синтезируемся глубже с Хум Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, и просим обучить каждого из нас физичности Могущества Изначально Вышестоящего Отца цельностью 1024-рицы каждого из нас, в применимости на Присутствиях в Изначальности и в перспективе их в Реальностях Изначально Вышестоящего Отца. И вокруг вашего Тела в зале Ипостаси развёртывается Теофа или вихрь, определённое движение спиралевидное, ну, оно похоже на движение ДНК вокруг вас. Это записи Могущества, синтезированные и компактифицированные в определённые условия. 
И возжигаясь, сонастраиваясь с Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезтело своё в зале отпускаем, и оно включается в какое-то движение. Попробуйте это движение организовать, отстроить Огнём, чтобы это движение было огненным. Если оно какое-то хаотичное, видимо не очень корректное, то переключите его на огненное движение в Могуществе. И при вашем движении идёт усвоение и впитывание в Тело тех записей Могущества, которые теофично развернулись вокруг вас. То есть, они постепенно просто впитываются в Тело и субъядерно расходятся по внутреннему миру каждого из вас. Действуем. 
И возжигаясь, мы развёртываемся, фиксируясь на том месте, где мы остановились. Синтезируемся с Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся 1025-ричным Образом Отца каждого из нас, и просим направить 1025 степеней Могущества Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываясь, и заполняем Образ Отца каждого из нас, и сквозь физичность Образ Отца заполняет все Части. 
И возжигаясь, проникаясь Могуществом Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся глубже с Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца Человек Изначально Вышестоящей Метагалактики. Возжигаемся всей 1024-ричностью каждого из нас, и стяжаем каждому из нас, как Человеку Изначально Вышестоящей Метагалактики Книгу Могущества Изначально Вышестоящего Отца. 
Книга выдаётся Ипостасная, она развёртывается перед вами, можете на неё посмотреть. Она больше по формату, чем книги Синтеза и на ней печать Ипостаси Отца. Очень такая фактурная, объёмная обложка. Если провести рукой, то можно почувствовать прям фактуру. Объёмные рисунки, объёмные выпуклости на обложке. Проживите ту концентрацию Могущества, которая эманируется Огнём из книги. Берём её в руки, проживаем вплоть до физики Присутствия Вышестоящей Материи в Теле, в руках. 
Вместе с данной книгой переходим в здание каждого из нас на первое Вышестоящее Присутствие Метагалактики, на четвёртый этаж, в кабинет. Подходим к письменному столу и кладём книгу по центру стола. Садимся за стол, книга открывается на странице. И возжигаясь всей концентрацией Огня и физичности каждого из нас, пробуем текст прочесть. 
Завершаем. Книга, она остаётся открытой на той странице, на которой сейчас, но мы её отодвигаем наверх в центр стола, наверх стола, то есть в верхней части стола, чётко по центру. Книги Синтеза всегда лежат левее, вот эта книга будет лежать в центре. 
Встаём из-за стола, возвращаемся в зал Ипостаси в 1009 Изначальность. Синтезируемся с Хум Ипостаси Человек Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Могущество Человека Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, заполняемся этим Могуществом сквозь все Части, системы, аппараты, сквозь все Посвящения, Статусы и подготовку каждого из нас. Включая этим Могущество разных видов физики каждого из нас, вплоть до физического тела. 
Благодарим Ипостась Изначально Вышестоящего Отца. Отсюда мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1025-Изначально явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 17 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез Могущества Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И заполняясь, преображаясь Синтезом прося преобразить в нас все основания и Начала, не соответствующие Могуществу. И заполняясь Синтезом Могущества Изначально Вышестоящего Отца, расширяем масштаб Огня каждого из нас, масштаб физичности Огня каждого из нас – так точнее будет. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Ипостась Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое Присутствие и в физическом теле развёртываем Синтез Могущества Изначально Вышестоящего Отца, расширяя масштаб физичности Огня каждого из нас, синтеза нас и нами. И этим Огнём оживляем, пробуждаем условия ИВДИВО каждого из нас. Можете прожить физически, как условия в сфере ИВДИВО каждого включились в определённую динамику, возожглись. 
И преображаясь, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца.
Эманируем в подразделение ИВДИВО 507 Изначальности Красноярск с филиалом. Эманируем в подразделения участников данной практики. И ещё раз эманируем и развёртываем в сфере ИДИВО каждого из нас. 
И возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики. 
Аминь
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Возжигаемся всем синтезом каждым из нас физически, возжигаемся Могуществом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Возжигаемся физичностью Огня каждого из нас собою. И, Возжигаясь, мы синтезируемся с ИВВ Кут Хуми и Фаинь.
 И, возжигаясь их Огнем, переходим в Зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 512-ый Изначально Явленный. Развертываемся пред ИВВ Кут Хуми и Фаинь в форме Ипостаси 17-го Синтеза ИВО. И, возжигаясь Синтезом и Огнем ИВВ, просим направить условия на стяжание Части Пламя Отца Человека Изначально Вышестоящей Метагалактики ИВО каждому из нас. И, возжигаясь, заполняемся условиями, организуясь ими внутренне. 
И, возжигаясь, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 1025-ти Изначально Явленно. Развертываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 17-го Синтеза ИВО. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием Части Пламя Отца ИВО, развернув условия Могущества Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
 И, возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Ядро Пламени Отца. И Ядро на мгновение зависает перед нами. Смотрим в него, оно расширяется в размерах. И проживите то Пламя Отца, которое зазвучит внутри Ядра. Можете прямо увидеть фиксацию этого Пламени, просто можете прожить.
 И Ядро Пламени Отца встраивается в Хум. Впитываем! Возжигаемся в Хум Ядром Пламени Отца. И из Ядра развертывается Сфера Синтез Пламени Метагалактики Пламени Отца вокруг. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 256-ть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
 Возжигаясь, развертываясь ими, мы стяжаем 256-ть Синтез Пламён Метагалактики Пламени Отца ИВО в каждом из нас, в синтезе нас нами. И развертываем Частности Пламени Отца в каждом из нас. И проживайте в целом формирование, или генезис Части внутри каждого из нас.
 И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем пакет Пламени Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, Пламя Отца заполняет Часть, растекаясь по ней изнутри. И проживание, буквально, как Пламя растекается: заполняя Тело, заполняя каждую Оболочку, заполняя Сферу. 
И, возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез Пламени Отца ИВО. И, возжигаясь, преображаясь, развертываемся Цельно Пламенем Отца в Зале. И проживайте, как развертывается новая часть внутри и вокруг вас в Зале Отца. И синтезируем Пламя Отца каждому из нас с Пламенем Отца Изначально Вышестоящего Отца. И вот Ядра наших Частей сопрягаются. Ядра нашей Части - Ядро Пламени Отца сопрягаются с Ядром такой же Части у Отца. И в этом сопряжении включается как некий накал, как некий ток, импульс Синтеза, который заряжает нашу Часть. И идет встраивание данной Части в Столп всех предыдущих стяженных Частей.
 И, возжигаясь, преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим ИВВ Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие и в физическом теле развертываем новую Часть «Пламя Отца» в каждом из нас. И проживайте, как развернется Ядро Части, и из Ядра развернулись Системы, Частности. И, возжигаясь, мы эманируем все стяженное и возожженное в ИВДИВО, эманируем в подразделение ИВДИВО 507 Изначальности Красноярск, Филиалы, эманируем в подразделения ИВДИВО участников данной практики, и эманируем в ИВДИВО каждого из нас. 
И, возжигаясь, преображаясь Пламенем Отца ИВО Цельно физически собою, выходим из практики. 
Аминь
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Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас физически. 
Возжигаемся Могуществом Изначально Вышестоящего Отца физически и, возжигая, развёртываем в физическом теле Пламя Отца. И прямо проживите, как в Хум возжигается Ядро, и в теле развёртывается Пламя Отца как Часть. Ну, продолжаем тренировать физическое восприятие. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми и переходим в зал Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми 512-ти Изначально явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми в форме Ипостаси 17-го Синтеза. Возжигаясь, сонастраиваемся на Владыку.
 Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Владыку Кут Хуми обучить каждого из нас Могуществу Служения в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца ракурсом того звания и тех полномочий, которые зафиксированы на каждом из нас. 
И, возжигаясь, мы следуем за Владыкой Кут Хуми, переходя в другой зал. Заходим в этот зал. Это такое большое пространство, окон там нет, другое предназначение, просто зал. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми, возжигаемся Синтезом Синтезов Владыки. Каждый подходит на своё место. Ваше место возжигается огнём, вы его можете увидеть. Подходит к стене, лицом становится к стене. Пред вами развёртывается, материализуется дверь. Открываем дверь на себя и входим каждый в своё помещение. Дверь закрывается за вами. Как только вы туда зашли, там вспыхнул свет. Это помещение, каждое, каждое помещение имеет свою форму. Форма отражает ваше внутреннее Могущество Служения. Почему именно такая форма спрашивайте у Владыки. Владыка присутствует везде, присутствует в каждом из нас, и мы можем нелинейно, находясь в помещении, общаться с Владыкой, задавать какие-то вопросы, уточнять что-то. Попробуйте адаптироваться там, прожить себя там. Пространство, конечно же, меньше, чем в том зале, где мы развернулись изначально. Но это не каморка, а достаточно хорошая такая просторная комната. 
Впереди перед вами оформляется ну-у, картина, ну лучше так выразиться, не голограмма, а картина Синтеза Могущества вашего Служения. Естественно Владыка Кут Хуми идентифицирует вас как Служащих и знает, кто на каком служении зафиксирован. Дополнительно вы можете это возжечь. Если проживёте. Пред вами оформляется картина Могущества вашего Служения. Она объёмная, очень реалистичная. И возжигаясь Синтезом Владыки Кут Хуми, вы делаете шаг и входите в неё. И в синтезе с Владыкой в этой картине, внутри там в этом пространстве, вы начинаете исполнять то, что проживаете в условиях данного Могущества. Попробуйте прожить себя огнём, попробуйте прожить и расшифровать рекомендацию Владыки Кут Хуми. Попробуйте прочувствовать, что вам, как Служащим, здесь надо исполнить. Попробуйте это из огня расшифровать. Либо спросить у Владыки Кут Хуми. Не фиксируйтесь очень сильно на детали этой картины и того места, где вы зафиксировались. Попробуйте ориентироваться на цельность, которая там есть. Это вот условия вашего Могущества с точки зрения того служения, которое вы собою выражаете в ИВДИВО. Пробуем, исполняем. Может включиться какой-то инструмент. Может включиться Форма. Может включиться Огонь. Может включиться Ядро. Может включиться ваше звание. Может включиться всё, что угодно. Проживайте и пробуйте в синтезе с Владыкой Кут Хуми находить тот вариант, который вам предлагается, самостоятельно огнём. 
Сейчас процесс завершается и включается Владыкой Кут Хуми результат какой-то, то есть фиксируется результат данного тренинга в вашем теле. В синтезе с Владыкой Кут Хуми делаем шаг и выходим из этих условий. Выходя, развертываемся к ним, и тот опыт, который вы там сложили, опыт вашего Могущества впитываем в тело. И вот эта картина условий, впитываем её всем телом, впитываем её субъядерно, синтезом и огнём, распределяя по разным Частям, по разным присутствиям, по разным системам, аппаратам, распределяем по Посвящениям, по Статусам, то есть, распределяя внутренне собою. 
И теперь в этом помещении пред вами развёртывается пюпитр или столик на очень высокой ножке, у кого как. Может получиться и так и так. И на нём Владыка Кут Хуми кладёт лист с рекомендациями по реализации вашего Могущества Служения Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И там попунктно, количество может быть разное, может быть четыре, может быть восемь, может быть пять, может быть два, развёрнуты рекомендации для вас. Возжигаясь всем Могуществом Синтеза и Огня, который в вас накопился в теле, пробуйте расшифровать эти рекомендации. Если нужно, то уточняйте у Владыки. 
Завершаем расшифровку, и лист с рекомендациями Владыки Кут Хуми просто впитываем в Хум для расшифровки в дальнейшем. Разворачиваемся и выходим из этого помещения. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми и стяжаем Синтез Синтезов Могущества Служения в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, каждым из нас и синтезом нас. И заполняемся этим Синтез Синтезов, преображаясь им. 
И возжигаясь, мы синтезируемся из зала Владыки с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1025-ти Изначально явленный, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Служения. И собою эманируем Синтез Синтезов Могущества Служения каждого из нас. . 
И на тот объём, который отэманировали в зале Отца, Отец направляет нам потенциализацию Могуществом ИВДИВО. И заполняясь этой потенциализацией, расширяемся и проживаем масштаб Могущества Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца собою. Включая этот масштаб в наших Частях, в Посвящениях, в Статусах, в Синтезтелах. 
И возжигаясь, преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящего Владыку Кут Хуми за обучение каждого из нас. 
Возвращаемся в физическое присутствие. И в физическом теле развёртываем потенциал Могущества Служения Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь, преображаясь, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, проживая физически Могущество ИВДИВО собою. Эманируем все стяжённое и возожжённое в Подразделение ИВДИВО 507 Изначальности Красноярск с филиалами, эманируем в Подразделения ИВДИВО участников данной практики. И эманируем в ИВДИВО каждого из нас. 
И возжигаясь, преображаясь, выходим из практики. 
Аминь.

И вот проживите, что сейчас физически в теле Могущество сложилось.   

2-ой день часть 2
(время: 01:40:19 – 01:55:17)
[bookmark: _Toc482179803]Практика №7
[bookmark: _Toc482179804]Стяжания Вечности Изначально Вышестоящего Отца и Пламени Изначально Вышестоящего Отца. Синтезирование Пламени Отца и Вечности Отца в одну Цельность

Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически. Возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Могуществом Изначально Вышестоящего Отца и Могуществом Служения каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Огнём, переходим в Зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 512-ти Изначально явленный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь в Форме Ипостасей 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаясь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и Огонь Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося направить Условия, Синтез и Огонь на стяжание Части Вечность Отца каждому из нас, синтезу нас нами, в развёртывании цельности Частей Человека Изначально Вышестоящей Метагалактики ракурсом Условий 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 1025-ти Изначально явленный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в Форме Ипостаси 17-го Синтеза и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием Вечности Отца.
И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Ядро Вечности Отца каждому из нас, возжигаясь, развёртываемся им, и из Ядра разворачивается Сфера Синтез-пламени Изначальной Метагалактики Вечности Изначально Вышестоящего Отца. Проживаем.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и, возжигаясь, стяжаем 256 Синтез-пламён Изначальной Метагалактики Вечности Отца каждому из нас, синтезу нас нами, и, возжигаясь, развёртываемся ими, проживая Явление Цельности Части Вечность Отца в каждом из нас (длительная ).
И возжигаясь Вечностью Отца в каждом из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Огненное или Синтезное веретено Вневременья каждого из нас.
И, возжигаясь, развёртываемся им в Теле. Чётко в центре Тела развёртывается это Условие, как некое звучание Синтеза и Огня, и проживите вот эту позицию и вот это состояние вне Времени.
И возжигаясь, мы синтезирумся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Вечности Отца каждому из нас, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся цельно Вечностью Отца как новой Частью каждого из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом. 
И возжигаясь одновременно Пламенем Отца, мы стяжаем Синтез двух частей 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И, возжигаясь, развёртываемся им. И проживите, как в Пламени Отца развернулась Вечность, в Вечности развернулось Пламя, то есть синтезировались два Ядра, и Системы сонастроились друг с другом, Системы, Частности Частей сонастроились друг с другом в цельность, но при этом каждая действует в своих условиях.
И возжигаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца обучить каждого из нас действовать Вечностью Отца и Пламенем Отца в условиях 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца для обучения, и далее в Бытии и в Жизни каждого из вас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое присутствие и в физическом теле развёртываем Вечность Отца в каждом из нас.
И возжигаясь, преображаясь, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Подразделение ИВДИВО 507 Изначальности Красноярск с филиалами, эманируем в Подразделение участников данной практики и эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И возжигаясь, преображаясь физически всем стяжённым и возожжённым. Выходим из практики. 
Аминь
2-ой день часть 2
(время: 02:11:34 – 02:24:03)

Комментарий перед практикой:
Мы, как человек несем Вечность собой, этот объем времени. Включаться в тренировку применимости этого времени надо. С точки зрения Вечности Отца необходимо учиться, обучаться разным видам Времени разных Частей. Потому что в каждой Части течет свое время и свой вид Времени. И нужно учиться сонастраивать Части, в том числе, и на Время. И через Вечность Отца можно отстроить временные условия развития каждого из нас. Это относится к тому, что если не успеваем, со Временем не дружим, не успеваем,опаздываем, не получается в срок все исполнить. Планируешь одно, а получается другое. Но при всем при этом Времени достаточно. Но концентрации усилия в твоем теле нет и ты не успеваешь за это Время, которое в тебе зафиксировано. И вот нужно дисциплинировать себя в условиях Времени Отца, в условиях Вечности Отца. По- человечески, конечно же, какие-то состояния будут возникать, и забывать будете. Но с точки зрения служения, нужно отстроить такую дисциплину, что всему свое время. И если это Время, выдано Владыкой вам, для какого-то исполнения, значит, нужно из этого времени взять все необходимое. Мы должны понимать, что для каждого условия жизни свое Время. Для каждого этапа жизни свое Время, свои какие-то выделенные регламенты Владыкой, или выделенные регламенты Времени Отцом. И вот, если Вечность Отца у вас разработана, и если вы ее разрабатываете, то вы чувствуете этот регламент. Вы проживаете, когда у Условия заканчивается Время. А если оно заканчивается, значит нужно срочно его применять. Очень часто, что-то рекомендует Владыка. Рекомендует войти во что-то. Например, войти в новый Статус, Посвящение, в новое качество Жизни. Ты проживаешь, что тебе нужно это сделать . Но проходит Время, ты медлишь. Не знаешь, как это сделать. Но Условие ведь дано, рекомендация дана. У рекомендации Условия тоже есть свое Время. Поэтому иногда ты выходишь, например, через какое-то Время к Владыке. Владыка, вот когда-то ты мне рекомендовал, я готов войти. Владыка говорит, что время ушло. Возможность закончилась. Жди следующую возможность. А можно я закончу? А Владыка говорит: «Сейчас не время для тебя. Еще ты не готов, чтобы именно в этих Условиях включиться». Значит нужно ожидать, или накапливать Огонь, чтобы в следующий раз эта возможность тебе включилась. Поэтому, в данном случае Вечность будет учить проживать состояние «Здесь и сейчас». Если сейчас тебе Владыка рекомендовал войти в исполнение, хоть как. Даже если ты об этом подумал, даже если ты внутренне просто на это зафиксировал внимание, это уже исполнение. Очень часто под исполнением, почему-то из-за ограничений, из-за узости наших мыслей, мы воспринимаем, что исполнить нужно обязательно физически. Это идеально, если физически это ты исполнил. Но есть рекомендации Владык, которые не требуют физического исполнения, а требуют исполнения внутреннего – присутственного. То есть, Владыка рекомендует, что-то исполнить. И ты начинаешь искать возможность исполнить вовне, а вовне условий таких нет. И тогда можно включиться в Вечность у Отца и во Время Владыки. Проживать, а может Владыка рекомендовал это внутренне исполнить. Может рекомендация к исполнению была ракурсом Частей, Посвящений, Статусов. То есть ракурсом внутреннего мира твоего. И вот, когда ты настроен на Время Владыки, когда у тебя Вечность возожжена, и ты чувствуешь течение Времени Владыки (даже в кабинете у Владыки, в каком Времени живет Владыка). Ты чувствуешь актуальность той рекомендации, которую тебе Владыка дает. То ты тогда не отстаешь. Самая большая проблема у нас в том, что, не владея, «Временем», мы отстаем. Мы отстаем и теряем те возможности нашего развития, которые нам даются. То есть возможность дана, мы ее не взяли. Не потому, что мы не можем ее взять, а потому, что просто в тот момент не прожили «Момент Времени». Не прожили Волю Отца, которая включилась в твоем теле на тот «Момент исполнения». Если ты Волю Отца эту не проживаешь, то ты просто не можешь в нее включиться. Это нормально, физиологически даже так устроено. Пока Воля Отца не вспыхнула в теле, ты это сделать не можешь. Поэтому мы очень часто проживаем, что «Есть момент», что «Момент настал», что «Момент вот он», но из-за отсутствия Воли, или из-за отсутствия проживания Воли Отца, ты в этот момент не включаешься. Думаешь ладно, потом. Точно не сейчас. Или внутри состояние – не готов. Раз Воля включилась на это, значит готов. Бывает, когда включается потенциально. То есть войди сейчас. Потом потенциалом, потом разработаешь, как на Синтезе. Владыка с нами так на Синтезе работает. Включает сейчас. Да ты сейчас возможно не до конца в это включился, не до конца это понимаешь. Вообще даже не знаешь, как этим применяться. Но вмести Волю Владыки в данный момент телом, и постепенно она опытом твоим Огненного применения усвоится, постепенно распакуется, постепенно раскроется. Бывает Синтез прошел и через два месяца или через год и тогда…  Нам нужно ускоряться!. Отец очень быстро ускоряется, очень быстро меняется. А мы не успеваем за ним, потому что внутренне нет скорости. А скорость включается, как раз на то восприятие Воли, которое ты сложил в теле своем. И вот Вечность Отца. Почему Вечность Отца в Воле. Есть сокращенно В О - Воля. Через Вечность Отца включается Воля ИВО. Если ты владеешь Вечностью, то Волю ты проживаешь. С одной стороны, как только ты проживаешь Волю Отца, у тебя включается концентрация Огня в теле. И ты ускоряешь процесс развития, процесс реализации. И не по два года расшифровываешь тот  « Образ», что тебе Владыка показал. Но хотя бы за сутки. Ночь переспал с этим Образом, утром проснулся: « О! понятно, зачем мне Владыка показал». Вечность Отца нужна для того, чтобы мы учились правильно расшифровывать ночную учебу, дневную учебу. Работа Служащего круглосуточная. И, когда нам что-то Владыка направит, мы не всегда знаем. Просто, на Синтезе ночную учебу мы фиксируем на этом дне. А то, что вне Синтеза каждую ночь вас Владыка обучает, мы не всегда на это фиксируем внимание, и не всегда в это включаемся. А надо бы! Как Служащий, даже если вы сознательно в это не включены, Владыка вас обучает каждую ночь, как Служащих. Потому, что это необходимо. Это Служение Планете необходимо накапливать определенные условия. Поэтому нужно, чтобы все Служащие обучались в ночной подготовке. Чтобы это условие взрастало. В этом случае это уже не вопрос ваш, а служебный, всей Планеты, развитие всех человеков на Планете. Поэтому, когда Вечность Отца у вас включается, у вас ускоряются все механизмы. Сейчас было хорошее проживание в Зале Отца, когда ты, как человек находишься вне Времени. А это значит, что в данный момент концентрируется в тебе Воля Отца. То есть ты вне времени. А вне времени, это значит, что ты в полном явлении Воли Отца собою. И Воля Отца настолько в тебе концентрирована, что Время уже не влияет на тебя. И ты просто несешь в себе Волю Отца. От имени Отца действуешь. Действуешь напрямую Волей Отца, являешь напрямую Отца. И это помогает ускорять все процессы своего развития, в том числе расшифровку, в том числе какое-то действие, в том числе какое-то движение и т.д. Вот это как раз то состояние, которое нам надо наработать. Вы обучаетесь у Владык Вечности Отца. А это, как раз та Часть, которую надо по - разрабатывать. Потому, что мы в ней мало разбираемся. Потому ,что Вечность для нас, это процесс недосягаемый. Где – то есть, и где-то там фиксируется. Мы раньше думали, Вечность была для нас процессом, в котором мы находимся и больше ничего. Но потом, когда мы увидели, что Вечность несет собою Человек, носитель Вечности является Человек на физике, то мы поняли. Оказывается, в теле Человека есть Часть Вечность, которую можно разрабатывать. И, если мы ее не разрабатываем, мы как- бы не включены в Условия Вечности Отца, и не включены в Условия Воли Отца, в Условия смен эпох, в Условия смен поколений. Здесь еще вопрос в смене рас, в смене эпох. А, что такое эпоха и раса? Это разные виды Времен. Это разные виды Времени, которые синтезированы в Части Отца. Если, внутри ты не пробужден Вечностью, все эти эпохи, расы не различаешь. Поэтому новенькие слова эпохи, расы не воспринимают. Они, может - быть и знают, но их Дух не воспринимает. А понятие эпохи, расы – их Дух живет другим временем. Они не понимают масштабы расы, масштабы эпохи. И сколько бы вы им об этом не рассказывали, пока в Духе не переключишься на этот вариант Духа жизни, ты их не воспримешь, не поймешь. Соответственно и не поверишь. И даже может и поверит, но не воспримет, потому что его Дух в другом Времени живет. Пытался вникнуть, но поскольку его Дух живет другим Времени, он не смог свой Дух в это встроить. А, если Дух не встраивается, он не может и поверить. Дух это не чувствует. И, когда мы говорим, чтобы тело поверило, нужно пощупать. Это с точки зрения Духа очень верно. Дух должен это прожить. Если Дух проживает, человек в это верит. Тело говорит –Да! Я в это верю, я это вижу, я это регистрирую. Но если Воля не возожжена на это, то есть если Дух живет другими условиями, то даже физически и Вера не наступает. Но знания при этом могут быть, какое-то мышление в эту сторону, какая-то внутренняя тенденция развития в эту сторону. Но, если Дух этим не горит, то он в это даже и не поверит.	
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Возжигаемся всем Синтезом каждым из нас. Возжигаемся объемом всех практик 17-го Синтеза в физическом теле. Возжигаемся Пламенем Отца, возжигаемся Вечностью Отца и возжигаемся всем Могуществом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из наc. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми и Фаинь. 
Возжигаясь их Огнем, переходим Зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 512-ти Изначально явленный.
 Развертываемся пред Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Ипостасей 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Огнем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас итоговой практикой 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
 И, возжигаясь данными условиями, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 1025-ти Изначально явленный. Развертываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 17-го Синтеза, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас итоговой практикой 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
 И, возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Ядро 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, развертываемся им.	Стяжаем 17-чное Ядро 17-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь цельно, развертываемся им.
 Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Стандарт 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, стяжаем 1009 октиллионов Ядер 1024-рицы Субъядерного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 1009-ой Изначальности явленно. И, возжигаясь, развертываясь, стяжаем 17-чный Стандарт 17-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца цельно, и преображаемся им.
 И, возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Огонь Книги 17-го Синтеза. Возжигаемся этим Огнем, переходим в Зал Книг Синтеза ИВДИВО к Изначально Вышестоящему Владыки Кут Хуми. Становимся пред Владыкой, эманируем Огонь Книги из Хум Владыки.
 На этот Огонь притягивается Книга 17-го Синтеза. Она развертывается пред нами. На ней обязательно есть цифра 17-ть и название Синтеза. Берем ее в руки, вместе с нею переходим в здание каждого из нас на 4-ый этаж. Кто-то в служебное, кто-то на 1-е вышестоящее. Подходим к письменному столу. Кладем Книгу 17-го Синтеза на стол. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми из здания и стяжаем условия месячной подготовки Книгой 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами. И, возжигаясь, развертываем это условие в здании каждого.
 Из здания каждого из нас мы возвращаемся Зал Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Пламя Отца каждому из нас, возжигаясь, развертываемся им. Стяжаем Вечность Отца каждому из нас. Возжигаясь, развертываемся им.
 Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1312-ти мерное Синтезтело, и возжигаемся им. Стяжаем 1313-ти мерностное Синтезтело. Возжигаясь, развертываемся цельностью 2-х Синтезтел 17-го Синтеза.
 Возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся из Хум Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Посвящение Человека Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развертываемся им.
И стяжаем, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Статус Человека Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, развертываемся им.
 Входя в цельность 17-го Синтеза, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развертываясь, стяжаем 1024-рицу 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, развертываясь ею, стяжая 17-чную синтез 1024-рицу Частей каждому из нас. И, возжигаясь, развертываемся ею. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, стяжаем 256-рицу 17-го Синтеза каждому из нас. Возжигаемся 17-ричной синтез 256-рицей цельно. И, возжигаясь, развертываемся. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем прямой 17-ый Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развертываясь, преображаемся им. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, развертываемся им. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 32 Инструмента 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас и развертываемся ими.
 И, возжигаясь, преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, за допущение каждого из нас на этот Синтез, за преображение нас данным Синтезом.
 Переходим в Зал Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь. Благодарим Владык за данный Синтез, за допущение каждого из нас на этот Синтез, за преображение нас этим Синтезом.
 Возвращаемся в физическое присутствие и в физическом теле развертываем Ядро 17-го Синтеза собою. Физически развертываем 17-ричное Ядро 17-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца собою. Проживаем Ядра в физическом теле. 
Физически развертываем Пламя Отца Изначально Вышестоящего Отца, Вечность Отца Изначально Вышестоящего Отца, 1312-ти Мерностное и 1313-ти Мерностное Синтезтела физически собою.
 Физически развертываем Посвящение Человека Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. И физически вспыхиваем Статусом Изначального Человека Изначально Вышестоящей Метагалактики  Изначально Вышестоящего Отца.
 Возжигаясь, преображаясь, развертываемся 32-мя Инструментами 17-го Синтеза. Возжигаясь, развертываемся 1024-рицей 17-го Синтеза и 17-ричной 1024-рицей цельно собою.
 Возжигая 256 базовых Частей Человека, физически развертываем Могущество Изначально Вышестоящего Отца собою. И физически развертываем Могущество Служения Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И, возжигаясь цельно, вспыхиваем 17-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаясь цельно 17-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы эманируем все стяженное и возожженное в  Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца.
 Проживаем ответ от ИВДИВО. Эманируем все стяженное и возожженное в Подразделение ИВДИВО 507 Изначальности Красноярск. Эманируем в Подразделения участников данной практики. Кто из Подразделений фиксируйте Изначальность. И эманируем все стяженное и возожженное в  Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, цельно вспыхивая 17-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО каждого. И, возжигаясь, цельно вспыхиваем 17-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас цельно. И проживаем как Сфера ИВДИВО каждого, преображаясь, сияет Синтезом. И, возжигаясь, преображаясь всем стяженным и возожженным, выходим из практики. 
Аминь
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