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1 день 1 часть
Мы окончательно перешли на метагалактическое выражение. Философия русского космизма переросла в Метагалактическую философию Синтеза.   Метагалактическая философия Синтеза признана на всю эпоху. Установлена светская природа этого учения. Эта философия для всех людей  для применения в жизни, в профессии.
Посвящённость - умение видеть человека с позиции Частей. Часто, общаясь с человеком, видно какие Части у него реагируют. Задача Посвященного – подтягивать Части человека выше к Отцу.
Чем мы более ипостасны Отцу, тем более качественно мы выражаемся как человек. Ипостасность – когда мы не разделяем себя и Отца, я есмь Отец. Есмь – внутреннее выражение, есть – внешнее.  Мы, как философы Синтеза, являемся неким объёмом материи Отца. Сейчас мы двигаемся со скоростью Отца. Части мы отработали, а вот материя нами не освоена.  
Мы перешли в 9 Изначальность.  И на 18 Синтезе задача – переключить восприятие каждого на явление Метагалактической философии Синтеза. В неё заложены новые стандарты. Будут какие- то дополнения. Через неё мы будем входить в парадигму ИВО. В центре каждого из нас будет она звучать из Ядер Синтеза. Как только мы будем возжигаться, эта парадигма будет звучать, отдавая это человечеству. 
Быть с Отцом легко и просто, но при этом мы видим себя как мы есть, со всеми трещинами и шероховатостями. И часто служащие вязнут в себе, не видят в себе Отца, не принимают, что он внутри себя. А когда ты вязнешь в себе, ты начинаешь терять самого себя. Ипостасность начинается с того, что ты поживаешь Отца в теле. Насколько я проживаю Отца в теле. И если мы внутренне не устойчивы,  найдутся специалисты, которые воспользуюсь этим. 
              Ипостась
              Служащий
              Посвящённый
              Человек

Человек – база Ипостаси. 
Человек идёт снизу вверх.  Вот я, а что там наверху? Пойду искать.
Ипостась идёт сверху вниз, исходя и того, что  ИВО внутри.  Ипостась представляет ИВО.  И на это притягиваются люди, которые готовы это воспринять. Ипостась не ищет новые пути, новые учения, т.к. выше Отца ничего и никого нет. Если вы несете Слово Отца, вас будут слушать, т.к. всё подчиняется ИВО. 
Когда мы увеличиваем количество частей до 2048, мы становимся ближе к Отцу.  
Практика 1   Стяжание Мг. Философии Синтеза
Кто такой Мг. Философ Синтеза? Он находится в ИВДИВО. И на него действуют условия Дома. На философию Отца реагируют ядра Синтеза. И когда мы возжигаем Философа Синтеза, возжигаются Ядра Синтеза. И из Ядер разворачивается Парадигма. Из неё разворачиваются методики служения, правила. Парадигма – определение человеческое. Она вложена в головной мозг, как печать в его центре. И когда мы говорили про Философию Синтеза,  мы говорили о Частях, когда говорим о Мг. Философии Синтеза, мы учитываем, какой матерей  Изначальности мы идём.  И Философ Синтеза должен фиксировать 4 Изначальности: 8 Изначальность, 1787 И., 2049 И и 4096 И. и изъясняться изначальностно.  Изъясняться изначальностно можно только тогда, когда Части становятся изначальностными. И чем ближе мы к Отцу, тем проще, понятнее мы говорим. Мастерство владения Философией Синтеза заключается в умении просто доносить стандарты Отца до людей.
Простой тренинг: сесть и прописать что для тебя Синтез. Мг. Фа. ИВО – это кто?  Кут Хуми - это кто? Чтобы было понятно даже ребенку. 
Философия - чувствование Мудрости. И, общаясь с людьми, нужно философски, не служебно, ответить на любой вопрос любому человеку алфавитом Отца, рекомендовать  то, что ему нужно.    Мы каждый день применяется как человеки, как граждане, нужно добиться, чтобы также естественно включался  Философ Синтеза. 
Метагалактическая Философия Синтеза должна взращиваться не только Мудростью, но и с Волей в Любви. Ипостасность в Человеке является Любовью. Если нет Любви, нет прав примениться в материи. На Любовь автоматически даются права. Руками и ногами человеческим это должно реализовываться, желательно ещё и головой. Нужно ходить в практиках ногами. Нам этого не хватает. В практиках мы применяемся больше головой и руками, а планета нас воспринимает по ногам.  И Парадигму нужно разворачивать под ноги.  Тогда будет приток новых людей в Синтез. 
Практика 2 Иерархический зов ракурсом Философа Синтеза. 4096 степеней простоты Философии Синтеза.



1 день 2 часть
В практике наблюдался эффект включения сердца и креста, креста воскрешающего.  

                                                      ИВО

         АС Кут Хуми                                             АС Фаинь    

                                                         
                                                         Я
Мы стяжали 4096 степеней простоты Синтеза.  B чем ты глубже эту простоту будешь применять, тем более успешным будешь. Без этого креста не включается развёртка условий вовне, воскрешённость материи. 
Как только мы перейдём в 9 Изначальность, это произойдёт, когда сравняется число Изначальностей с числом присутствий Мг. 8-й Изначальности. 8 и 9 Изначальности, в чём их различие? В 8 Изначальности срабатывает автоматически аматика ИВО. За счёт аматичности включается очень скоростное и глубокое преображение, поэтому мы так быстро идём.  Аматика действует по такому принципу: если одна матика преобразилась, на её месте обязательно должна сформироваться ещё одна, какая-то другая матика. Эту матику оформляем мы сами каками-то стяжаниями, либо её оформляет Отец, либо она определяется синтезом каких-то условий на присутствиях Мг. Фа в ваших зданиях. В принципе, все матики синтезируются в материи ваших зданий. И как только мы перейдём в 9-ю Изначальность,  то включится ядерное восприятие Синтеза ИВО и весь опыт, который мы стягивали, стяжали в матику нашего Синтеза, станет внешней. Вся наработанная аматика перейдёт вовне и нам нужно будет нарабатывать физическое применение Синтеза ИВО. Для этого нужно научиться офизичивать Синтез собою. Как? Служением, Частями, через Сферу ИВДИВО каждого.  Поэтому в неё мы эманируем. Как только в ней это появляется, оно становится фактом физичности. Это автоматически утверждается на физике и становится условием вашего бытия.
Наша задача: научиться восприятию физичности синтеза. Мг. Философия Синтеза является прикладной, в отличии от обычной философии. Через Философа Синтеза мы можем лучше расшифровывать, поскольку философия Синтеза гораздо ближе к жизненным условиям.  Стать успешным в Синтезе и через это стать успешным в жизни. Хочу добиться успешности в Иерархии, или в ИВДИВО, в служении. В служебной работе берёшь,  в материи отдаешь.  Только тогда возникает успешность в жизни. И ты вкладываешь в те направления, которые нужны тебе. Накапливаясь,  Синтез продавливает ситуацию. Но для этого нужно хорошо потрудиться в Духе, поменять свою природу, воспитать себя основами Отца. Насколько я бытую Синтезом в суете своего дня. И при этом не обязательны практики. И когда мы научимся проживать Отца вокруг себя в обычном дне жизни.  Нужно научиться видеть в любом человеке Отца. Каждый человек, воплощенный на планете, заслужил право на воплощение. Многим воплотиться не разрешают, т.к. нет  соответствующей подготовки. Это право нужно ценить.
Философ Синтеза свою философию складывает непосредственным контактом с Отцом. Когда мы научимся проживать Отца, присутствующим всегда в окружающей нас жизни, только тогда мы станем Философами Синтеза.
Нам нужно сделать Философию Синтеза светской. Она должна быть введена в программу философии в институте.  Нужно её сделать официальной, светской. 
Практика 3 Практика-тренинг с Владычицей Фаинь.
Этот тренинг можно повторять. Нужно разрабатывать свою речь: тембр голоса, проговор слов, скорость слов, отсекание слов-паразитов. Владычицы отметила, что в области гортани есть блоки.  Из-за этих блоков мы часто не можем высказать корректно свою мысль. Откуда они возникают? Если мы думаем, но не проговариваем, энергетика остаётся,  она и создаёт эти блоки. Выход – разговаривать на присутствиях с Владыками и Отцом.  Тогда идет отстройка алфавита. И снимаются блоки слоями. Мы думаем, что если мы подумали – это уже происходит. Это так, но нужно обучаться говорить Синтезом просто.  Когда мы научаемся говорить там, мы легко говорим здесь. Части тоже нужно учить говорить. Тела должны уметь говорить. Когда лни научатся говорить там, здесь о Синтезе получится сказать просто и ьоже легко. Из - за блока в гортани Жизнь не проходит в тело. 
Наши нереализованные планы, не сказанные слова создают блоки, и они могут тянуться из прошлых жизней. Иногда мы не осмеливаемся что-то произнести, а потенциал от Отца на это получен и это поручение нужно было исполнить, тогда слепок встаёт в горле. И Синтез может в тело не проходить, а стоять в голове. Новая эпоха ставит задачу цельности.  И мы вспоминаем совершенного человека Да Винчи. Мозг, его Мудрость, должна быть связана с языком, через который выражается Воля Отца. 
У Служащих иногда включается психизм. Это бывает, когда служащий сознательно не выходит на ночную подготовку. Можно проситься на учёбу, когда принимаешь душ вечером, утром – когда поешь кофе. Если утром выходить в практику, то включается впитывание ночной учёбы. Каждому Философу Синтезу нужно подобрать те виды отдыха, которые ему подходят.
Философ Синтеза – степень, звание. И если разворачиваться Философом Синтеза, тебя по-другому воспринимают, как представителя Отца. Если не можешь сказать, эманируется.  
Часть Восприятие ИВО
Система Синтезприятие Мг. ИВО
Частности 256 Синтезприятий Мг. ИВО
Принятие Стандартов ИВО. Принимаю в себя. 
 Практика 4. Стяжание Восприятия.

2 день 1 часть
Часто мы не можем ответить новеньким на вопрос, а что нам даст Синтез? Мы Синтез формализовали и не видим его живым.
 Когда мы говорим «Синтез», подразумеваем «жизнь Отца». И мы воспринимаем Синтез как средство внутреннего развития, а что даёт Синтез внешне – ответить не можем. Но когда мы фиксируемся на ИВО, Отец распределяет потенциал каждому на жизнь. Если в Духе не хватает жизненности, то человек ничего сделать в жизни не может: внутреннему состоянию не хватает жизненности.
  Философия Синтеза должна быть живой. Если это не так, то «ищущего» Синтез не вдохновляет. Служащие при общении с такими людьми должны отдавать, эманировать то отцовское, которое в них сложилось. Но, оказалось, что и этого мы делать не умеем. Мы, как служащие, должны накапливать, натренировать себя на плотность Синтеза применением Синтеза. Синтез-присутственность - сколько присутствий ты можешь держать собою. Мы забываем про присутствия, этим объясняется формальность Восприятия Синтеза.  От объёма присутствии зависит объем эманации.  Мы должны философию Синтеза нести планетарно,  но часто мы можем охватить в лучшем случае - город. Нам нужно научиться отдавать, эманировать свой опыт. При эманировании важен результат, если результата нет, человек не вдохновится  Синтезом. Задача – обучение жизненности Синтеза.
У Кут Хуми есть класс Философа Синтеза. В него можно выходить самостоятельно. В этом классе идут занятия непрерывно, в нем обучаются как служащие с физики, так и представители присутствий, тк сейчас Философии Синтеза обучаются все.
Можно такой класс развернуть в своем экополисе (1787 И.) Рекомендация: выходить туда ежедневно в ночной  или дневной учёбе.  
Практика 5 Практика в классе Философии Синтеза
Варианты восприятия
От того, чем мы звучим, зависит наше восприятие. Когда мы переключаемся на служение – звучим одним, когда мы действуем как человек – другим. 
1. Восприятие человека ориентируется на образ.
Образ состоит из деталей. Пока человеку не зафиксировать образ, он офизичить образ не может. Всё детское восприятие ориентируется на образы (живой пример, что такое хорошо и что такое плохо). Если человек образа не видит, то он теряется. Когда человек начинает мечтать, он создаёт образ. И этим образом меняется восприятие. Если правильно подобран образ, он может полностью изменить восприятие, изменить тебя изнутри.  Образ как точка сингулярности, точка не возврата. При подборе одежды, например, если внутри проживание изменений есть, это твоя одежда: стать меняется, движения меняются.
 Если человеку образ нравится, он цепляется за него и может за этим образом идти, брать себе какие-то характеристики этого образа. В образовании это стало чаще применяться, через персонализацию в событиях. Образ Гагарина, образ Сталина, образ Христа. И через Философию Синтеза тоже передаются образы Отца, образы Владык. Особенно образы важны ребёнку, через это растёт человеческое восприятие. Цифра, сумма денег – это тоже образ. Нас часто как философов Синтеза не воспринимают. Отсюда задача: сформировать образ Философии Синтеза.  
2. Восприятие Посвящённого ориентируется на текст. Это символы, знаки, рекомендации Владык,  тексты книг, записи. Поэтому рекомендуется складывать четверицу в начале служения. Когда мы начинаем описывать свой опыт, мы растём как Посвящённый.  И часто нам не хватает посвящённости,  чтобы описать замысел, свой опыт,  образы перевести в текст.
3. Восприятие Служащего ориентируется на поручение. 
Через должностную  инструкцию легче идёт реализация. Если Служащему не интересно, то нужно искать поручение.
4. Восприятие Ипостаси ориентируется на физичность.
Как мне офизичить Синтез? Этот вопрос сразу встаёт у Ипостаси. Ресурсы физического тела восполняются едой. Можно принимать еду в сообществе своих вышестоящих тел, в это время идёт обмен: им физическую энергию пищи, от них - огненность. При этом уплотняются вышестоящие тела, а мы получаем опыт иных мерностнуых характеристик материи. Наслаждение произведениями искусства, наслаждение красотой, отдыхом - в это можно включать свои вышестоящие тела.  
5. Восприятие гражданина ориентируется на права. 
Паспорт гражданина Метагалактики есть на сайте, можно в него вписать данные нашего центра и раздать людям на каком- либо празднике.
6. Восприятие Философа Синтеза ориентируется на Метагалактику Фа.
Чем разработаннее Восприятие,  тем быстрее идёт ориентация в разных темах, предлагаемых вариантах. Восприятие обрабатывает их и даёт вектор. Именно Восприятие срабатывает на рекомендацию Владыки. Если человек дезориентирован по жизни, это означает,  что у него сбиты ориентиры,  нет вертикали Отца. Себе всегда нужно ставить вопрос: на что я ориентирую человека. Если Восприятие разработано, ты ориентируешься что сказать, когда сказать, как сказать. 

2 день 2 часть
Ипостась Человека ИВО  - у него Практика Жизни ИВО. Когда мы учимся практиковать Синтез, мы усиляемся по-человечески. Практика Жизни включается через Части. Части должны быть отстроены по принципу равностности. Как мы практикуем Части здесь, в своей жизни. Через Практику Жизни подключаются Части людей, с которыми мы общаемся. Обычно человек применяется 4-5 Частями. И Служащий для этого человека разворачивает среду Отца и погружает Человека в неё.  Возжечься перед встречей Магнитным Огнем и попросить Отца зафиксировать эту среду на него. И среда будет при общении с ним держаться до тех пор, пока он её способен усваивать. Иногда Отец запрещает работать с человеком. Поэтому всегда нужно спрашивать Волю Отца на помощь человеку. Задача Служащего – дать возможность соприкоснуться с Отцом. Но не всегда это человеку можно, т.к. могут подняться ненужные записи в Духе. 
В практике Жизни нужно подобрать тот комплект Огня,  который может помочь решить данную проблему. Иногда нужно возжечь определённые Части, в Практике Жизни нужно научиться чувствовать какие именно Части возжечь.
Практика 6. Практика Жизни 
Эту практику можно делать у Владыки.  Она учит Части быстро реагировать.  Огня Отца  в Частях должно хватать, чтобы погасить те состояния, накопления, которые некорректны.  Если Части слабо подвижны,  возникает чувство, что жизнь проходит мимо, ты отчужден  от неё,  возникает депрессия. Части нужно учить скорости. Мы должны помогать Отцу, а не тормозить его замыслы. Человек должен владеть всеми практиками. Любую практику Отца человек может взять, потому что физиология сама по себе – практика.  Поэтому мы развиваем тело и добиваемся телесного проживания.
Часть Потенциал
Эта Часть возжигает в человеке то, что кажется невозможным. Ее задача – вскрыть ресурс, который у нас есть. У человека, как бы высоко он не взошёл, все равно есть ресурс. Задача потенциала – найти этот ресурс, вскрыть его и развернуть в теле.
Потенциал научает компактифицировать скорость, силы и тп.
Задача Восприятия – переключить на ИВО.
[bookmark: _GoBack]Долгое время Потенциал был функцией. Задача энергопотенциала - накопить избыточный заряд потенциала. Если энергопотенциалом не заниматься, то ресурс не накапливается и его недостаточно. Если нет заряда, материи некуда подтягиваться. Но если заряд накапливать, материя будет притягиваться.  Не деньги нужно считать, а заряд накапливать, за ним будет тянуться и меняться материя. 
Практика 6. Стяжание Потенциала, соорганизация его с Восприятием. 
Потенциал внутри, Восприятие вовне. Бывает, что ресурс тебе дали, а ты им не применился, он заструктуривается и отягощает нашу жизнь. Поэтому не нужно забывать о поручениях и рекомендациях, данных нам в практиках и индивидуально. Чем больший заряд в тебя входит, тебе его быстрее нужно отдать.  Можно спрашивать у Владычицы как отдать. Можно выходить на присутствия, выходы на экополис Изначальности, Мг., хождение по зданию, на физике - физическими упражнениями, ходьбы,  гулянием, танцами, взаимодействие с людьми ракурсом своей профессии. Всем, чем мы вдохновляемся. Но у каждого тела есть свои границы отдачи. Если работа с людьми для тебя обычная,  то тело может не отдавать, лучше отдача идёт через усвоение нового. На Советах или занятиях, при наборе текстов. 
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