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1-ый день часть 1

(время: 01:08:00 – 01:40:50)

Практика № 1.
Стяжание обновлённой Метагалактической  Философии Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в возжигании и преображении всех Частей, Систем, Аппаратов, Статусов на новую Парадигму Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Метагалактического Философа Синтеза, индивидуального инструмента и Пути Метагалактического Философа Синтеза каждому
 Возжигаемся. 
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически. Возжигаемся ядрами всех Синтезов, пройденных нами, возжигаемся физически всей подготовкой каждого из нас. Возжигаемся всем накопленным Синтезом Служения и возжигаем в каждом из нас Изначально Вышестоящего Отца. И попробуйте внутренне физическим телом прожить присутствие Отца в каждом из нас. 

И, возжигаясь,  мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Кут Хуми. Переходим в зал Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1792-х Изначально явленный, развёртываясь перед Изначально Вышестоящим Аватаром Кут Хуми в форме Ипостасей 18 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Кут Хуми. Стяжаем  и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Кут Хуми, поздравляем Изначально Вышестоящего Аватара Кут Хуми с развёртыванием и утверждением Метагалактической Философии Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

 И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Кут Хуми, и стяжаем каждому из нас Метагалактическую Философию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, проникаемся ею. Она развёртывается, распределяется по ядрам Синтеза каждого из нас и из ядер Синтеза по ядрам всего нашего тела, включая всю подготовку и всю физичность каждого из нас, в новые условия Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.  

 Просим Изначально Вышестоящего Аватара Кут Хуми в условиях развёртывания Метагалактической Философии Синтеза Изначально Вышестоящего Отца обучить каждого из нас явлению Изначально Вышестоящего Отца собою как Ипостась, в парадигмальном исполнении Стандартов Изначально Вышестоящего Отца и внесении их собою эманациями Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физическим телом. 
И, возжигаясь, проникаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Аватара Кут Хуми, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Кут Хуми и стяжаем аватарский принцип Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, возжигаясь им, переключаемся из владыческого принципа Синтеза в аватарский принцип Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою каждым из нас и синтезом нас. 

И, возжигаясь, проникаясь данным Синтезом, мы синтезируемся с  Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 2049-ти изначально явленный. Развёртываемся перед Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостасей 18 Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас условиями, Синтезом, Огнём, Основами, Началами и Системой новой Метагалактической Философии Синтеза Изначально Вышестоящего Отца новой эпохи. 

И, проникаясь Отцом вплоть до физики, проживая Отца собою, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь им, стяжаем Метагалактическую Философию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и, возжигаясь, заполняемся ею.  
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем каждому из нас Парадигму Метагалактической Философии Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося завершить, преобразить в каждом из нас и в синтезе нас все предыдущие виды, формы, выражения Философии Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и все предыдущие виды и формы Парадигм, действующие в нас. 

Парадигма развёртывается, центрируется в центре головного мозга каждого из нас, развёртывается как некий пакет условий и усваивается, распределяясь по всему телу.

И, возжигаясь, проникаясь, обновляясь тотально новой Метагалактической Философией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас 18-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Метагалактического Философа Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, возжигаясь, развёртываемся им пред Отцом. И проживите себя Философом Синтеза пред Изначально Вышестоящим Отцом. И проживите в вас, внутри каждого из нас звучание Философии Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Метагалактической.

И просим Изначально Вышестоящего Отца обучить каждого из нас быть, являть собою Метагалактического  Философа Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И на данную просьбу Изначально Вышестоящий Отец каждому направляет или  дарит, фиксирует определённый инструмент, инструмент  Метагалактического  Философа Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Проживите, какой инструмент развернулся перед вами. Он не обязательно может быть конкретным предметом. Это может быть просто пакет условий, это может быть какой-то сгусток Синтеза, ну, или какие-то предметы, такие, как Меч, например, книга, либо ещё что-то, смотрите сами. И не фиксируйтесь на те инструменты, которые вам знакомы, которые вам понятны. Попробуйте расширить своё восприятие в зале Отца и увидеть, прожить те инструменты, которые вам зафиксировал Отец как Философам Синтеза Метагалактическим. 
И инструмент впитываем в тело. Впитывая в тело, этот инструмент распределяется там и, как бы, становится вами, вы становитесь им, и идёт такое слияние. Этот инструмент, как некое состояние, поможет вам выразить Метагалактического Философа Синтеза физически собою с учётом вашей подготовки, ваших накоплений, вашей компетентности.   
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем каждому из нас Путь Метагалактического Философа Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И данный Путь чётко развёртывается под стопами каждого из нас.  И в зале, и физически вы это можете прожить.

Делаем шаг в зале Отца и, делая шаг, Путь впитывается в тело и усваивается вами. И просим Изначально Вышестоящего Отца направить каждому из нас помощь Синтеза для реализации этого Пути собою.  

Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им вплоть до физики. И попробуйте прожить всеми ядрами Синтеза своими то,  как Синтез Отца внутри вас звучит, и в этом звучит Отец. 
И, возжигаясь, преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Кут Хуми.
Возвращаемся в физическое присутствие и в физическом теле возжигаем 18-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаем физически Метагалактического Философа Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, и проживайте физическое звучание Философом Синтеза в теле.

И, возжигаясь, преображаясь, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение ИВДИВО 1787 Изначальности Красноярск, эманируем в подразделения участников данной практики и эманируем в ИВДИВО каждого из нас. И в Сфере ИВДИВО каждого развёртываем из ядер Синтеза в физическом теле Парадигму Метагалактической Философии Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым физически,  выходим из практики.

 Аминь             

1-ый день часть 1

(время: 02:35:23 – 03:06:43)
Практика № 2.

Развёртывание Иерархического зова всем подготовленным,

устремленным человекам Планеты Земля стяжание Метагалактической Философии синтеза Изначально Вышестоящего Отца

в многообразии 4096 степеней простоты Синтеза 
Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически. Возжигаем физически в каждом из нас Метагалактическую Философию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Кут Хуми. И, возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Кут Хуми 1792-х Изначально Явленно в форме Метагалактического Философа Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Внутренне как Ипостась 18-го Синтеза, внешне представляемся как Философы Синтеза. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Кут Хуми. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Заполняемся Метагалактической Философией Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Кут Хуми собою, проникая сквозь данный Синтез в Метагалактическую Философию Синтеза ИВДИВО, прям проникаемся ею. Заполняемся ею, нужно заполниться ею, чтобы отэманировать. И заполняясь, каждый как Метагалактический Философ Синтеза, в данный момент складывает свою собственную Философию Синтеза. И попробуйте внутренне: не словесно, не алфавитно, а просто внутренне сконцентрировать, собрать, сформулировать свою индивидуальную Метагалактическую Философию Синтеза.

И, синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящего Аватара Кут Хуми, мы стяжаем Условия на развёртывание Иерархического Зова всем подготовленным, устремленным человекам Планеты Земля для вхождение или как приглашение войти в Изначально Вышестоящего Дом Изначально Вышестоящего Отца, в развёртывание и изучение Метагалактической Философии Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И заполняемся той Сутью, тем Синтезом, который направляет Кут Хуми. Внутренне вот этим Синтезом как бы устанавливаемся, закрепляемся, входим в состоятельность этим Синтезом.
 И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь и просим направить Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца на развёртывание Иерархического Зова Изначально Вышестоящего Отца на жизнедействие Метагалактической Философией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в условиях новой эпохи по всей Планете Земля. И проникаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящей Аватарессы Фаинь и входим в магнитность  Кут Хуми и Фаинь. Прям возжигаемся магнитностью Метагалактической Философии Синтеза в выражении  Кут Хуми и Фаинь, как некая цельность складывается. Проживите ее и внутренне расширяемся, раскрываемся, углубляемся этим масштабом.

И в этом магните мы отсюда синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Стоим в магнитности  Кут Хуми и Фаинь, никуда не переходя, четко стоим, внутри нас оформляется  Метагалактическая Философия Синтеза в цельности ИВДИВО. И мы синтезируемся как Метагалактические Философы Синтеза с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем  и возжигаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Иерархический Зов Изначально Вышестоящего Отца для всех устремлённых, ищущих, жаждущих, желающих восходить и развиваться в новой эпохе с Философией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, проникаясь Синтезом  Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь магнитностью ИВДИВО, мы всей командой распределяемся в сфере ИВДИВО вокруг Планеты Земля. Каждый фиксируется на своем месте. Не фиксируйтесь на географию Планеты, а представляйте Планету как вид материи, а Отец вас ставит на то место, где вы должны там стоять. И, синтезируясь глубже с Изначально Вышестоящим Отцом, заполняясь глубже Метагалактической Философией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы развёртываем Иерархический Зов Изначально Вышестоящего Отца Метагалактической Философией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца для всех устремленных, желающих, восходящих, пробуждённых, ищущих развития в новой эпохе. 
И мы этот зов всем телом, как  Метагалактические Философы Синтеза развёртываем собою и укутываем этим Планету. Как бы не укутываем, а просто эманируем, то есть мы эманируем, и это тут же впитывается, мы эманируем, и это тут же распределяется. Вместе с нами развёртываются вот в этом кольце вокруг Планеты  Кут Хуми и Фаинь, регулируя наши действия. Нигде не двигаемся, а стоим четко в том месте, куда нас поставили. И эманируем всем телом Зов Отца. 
Завершаем. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Делаем шаг, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 2049-ти Изначально Явленный. Синтезируемся  с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Метагалактическую Философию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в многообразии степеней простоты Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, являемым каждым из нас и синтезом нас собою. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 степеней простоты Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас,  синтезу нас, нами как метагалактический минимум вариантов развёртывания Синтеза каждым из нас, синтезом нас, нами.
 И, возжигаясь, преображаясь, включаемся в простоту Изначально Вышестоящего Отца 4096-ю степенями выражения его собою. И проживайте, как это включается внутри вас. Проживите, как реагируют части, как реагируют системы, как реагируют аппараты, проживите реакцию Посвящений, Статусов. Проживите реакцию вашей внутренней природы Синтеза. 

И заполняем вот этой простотой Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Части каждого из нас, Посвящения, Статусы, всю нашу подготовку.  
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез и Огонь на преображение, пережигание в каждом из нас  всех тех состояний, позиций, качеств, свойств, которые не соответствуют этой простоте Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И освобождаемся от них, отдавая на благо восходящих эволюций через ноги в Зале Отца.  
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и заполняемся Синтезом Отца.  
 Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящую Аватарессу Фаинь, Изначально Вышестоящего Аватара Кут Хуми. Возвращаемся в Физическое Присутствие и в физическом теле развёртываем цельность 4096-ти степеней простоты Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою и физически вспыхиваем этой синтезом данной простоты Метагалактическим Философом Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца. Вот физически сейчас зазвучите им и попробуйте сонастроить внутренние условия Философа Синтеза и внешние условия, в которых мы находимся. Попробуйте физически это цельно прожить.

И, возжигаясь, преображаясь, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Подразделение ИВДИВО 1787-ой Изначальности Красноярск, эманируем в Подразделения участников данной практики. И эманируем в сферу ИВДИВО каждого из нас, развёртывая цельность простоты Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
 И возжигаясь, преображаясь физически всем стяжённым, возожжённым, выходим из практики. 

Аминь
1-ый день часть 2
(время: 00:40:39 – 01:09:18)
Практика  - тренинг № 3

Освоение степени простоты Метагалактической Философии Синтеза. Стяжание Метагалактической Философию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в выражении Изначально Вышестоящей Аватарессы Фаинь. Стяжание Синтеза Алфавита Метагалактической Философии Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически. 

Возжигаемся Метагалактической Философией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Возжигаемся Метагалактическим Философом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в физическом теле. И возжигаемся той концентрацией простоты Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, которая была зафиксированна  каждому из нас в предыдущей практике. 

И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой  Фаинь и переходим в зал Изначально Вышестоящей Аватарессы  Фаинь в 1664-х Изначально явленный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящей Аватарессой  Фаинь в форме Ипостасей 18-го Синтеза, в выражении Метагалактического Философа Синтеза каждым из нас.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящей Аватарессы Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и проникаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в выражении Изначальной Вышестоящей Аватарессы Фаинь.

И возжигаясь, мы в синтезе с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь, переходим в зал Метагалактической Философии Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Становимся в зале и смотрим, проживаем среду этого зала. И каждый в синтезе с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь, подходит к определенному квадрату или месту к стене.

Каждый на свое место, как бы иерархически распределяемся. В принципе, ваше Тело подтянет в ту сторону, на котором вы  должны находиться, в то место.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящей Аватарессы Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Метагалактическую Философию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в выражении Изначально Вышестоящей Аватарессы Фаинь. 
И заполняясь ею, открывается пред нами дверь, отодвигается в сторону. Вы ее даже не касаетесь: она просто отодвигается, как электрическая, электронная дверь. Заходим туда. Как только вы туда заходите, там включается свет. 

Помещение небольшое, как кабинет. Форма, индивидуализирована под вас.

Как только вы туда заходите, дверь за вами закрывается. И вокруг вас на стенах оформляется или уже оформлен Алфавит Философа Синтеза. Тот Алфавит, которым вы должны  владеть в простоте Философии Синтеза Метагалактической Изначально Вышестоящего Отца. 

Здесь и набор слов, здесь и набор различных сочетаний, здесь набор разных определений, терминов, здесь могут быть развёрнуты различные образы, ассоциации. То есть все те инструменты словесные, которые помогут переключить восприятие любого человека на Метагалактическую Философию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И возжигаясь всем Синтезом своим, сонастраиваясь с Фаинь, вы просто смотрите, изучаете. В принципе, можете там, что-то применить, то есть попробовать этим примениться. Попробовать даже там, в этом зале, какие-то слова проговорить.

Можете, какое-то даже словосочетание проговорить, в разных степенях звучания.

Если возникают вопросы, задавайте свободно их Фаинь. Она ответит на вопросы, если нужно, даже поможет Вам сонастроиться, покажет что-то, расшифрует что-то. Обучаемся.

Стены, в данном случае, они подвижные, они многомерные, в принципе, свободно туда проходят руки, свободно  проходит все тело. Если нужно, вы даже можете войти в  эту стену, чтобы погрузиться в этот Алфавит. Как у вас… попробуйте послушать вашу физику, ваше тело. Вот как тело включится, так и действуйте.

И возжигаясь Метагалактическим Философом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вот пред Вами развёртывается или  синтезируется фраза Изначально Вышестоящей Аватарессы Фаинь. Даже если вы её не можете расшифровать, то Тело всё равно расшифровывает: оно его видит, поверьте в то, что то Тело его видит, проживает.
И вот теперь задача, находясь в этом кабинете, произнести эту фразу в звучании Философом Синтеза. И произносите до тех пор, пока не проживете именно звучание простоты в этой фразе. Попробуйте как-то в синтезе с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь, чтобы вам она помогла прожить это состояние. Чтобы она вам как-то сигнализировала, когда получиться. Или сами проживите, и доверьтесь своим проживаниям. Так как это тренинг в данном случае, в тренингах нужно доверять своим проживаниям. Действуем. 

Через проговаривание  фраз в определенном Синтезе, происходит опустошение, как бы преображение вашей гортани, вашего всего артикуляционного аппарата. И идет постепенное пережигание, переплавка всего того, что вам мешает говорить, блокирует вашу речь, блокирует ваш алфавит, блокирует ваши слова. 
Завершаем. В синтезе всего того опыта и всех тех условий текста, который развёрнут вокруг вас, компактифицируется все нужное, все необходимое для вас, как опыт, в один лист. Там все компактно синтезировано. Этот лист впитываем и развёртываем по всему телу. Выходим. Разворачиваемся назад. Дверь вновь открывается. Выходим из этих кабинетов. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь и стяжаем каждому из нас Синтез Синтезов Простоты Метагалактической Философии Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, проникаемся. 

И пока заполняемся, каждому Изначально Вышестоящая Аватаресса  Фаинь направляет рекомендацию по итогам тренинга. Слушаем, проживаем, вникаем.

Благодарим Изначально Вышестоящую Аватарессу Фаинь.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 2049-ти Изначально явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в формах Ипостасей 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез Алфавита Метагалактической Философии Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и заполняемся им. 

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящую Аватарессу Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие. В физическом теле развёртываем Синтез Алфавита Метагалактической Философии Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.

Эманируем все стяжённое  и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в подразделение ИВДИВО 1787-ой Изначальности  Красноярск. Эманируем в подразделения  участников данной практики и эманируем в сферу ИВДИВО каждого из нас.
И возжигаясь, преображаясь физически всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики тренинга. 

Аминь
1-ый день часть 2
(время: 02:18:02-02:27:03)
Практика №4

Стяжание Части Восприятие ИВО с 256-ю Синтез Приятиями Метагалактики Восприятия Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Синтеза Восприятия Изначально Вышестоящего Отца
Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически. Возжигаемся  Метагалактической Философией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся опытом  Простоты Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в физическом теле. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими  Аватарами Кут Хуми, Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 1792-х Изначально явленный, развёртываемся перед Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми, Фаинь в форме Ипостасей 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.        

 Синтезируемся с Хум с Изначально Вышестоящего Аватара Кут Хуми, стяжаем и возжигаемся Синтезом  Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и проникаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящей Аватарессы Фаинь. И в синтезе магнитности Синтеза  Синтезов ИВДИВО, мы стяжаем Условия, Синтез, Системы и Огонь на развёртывание стяжания  каждому из нас, синтезу нас Части Восприятия Изначально Вышестоящего Отца в преображение всех предыдущих форм, видов, типов  Восприятия каждого из нас.   И проникаемся  условиями ИВДИВО, проживая их собою. 

И, возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 2049-ти Изначально явленный, развёртываемся перед Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостасей 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся  Синтезом его в каждом из нас и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием  Части Восприятие Изначально Вышестоящего Отца. 
 И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Восприятия Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и, возжигаясь, развёртываемся им. Проживаем фиксацию Ядра  Части Восприятия в Хум. Из Ядра развёртывается вокруг  каждого из нас Сфера  Восприятия. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими, стяжаем 256 Синтез Приятий Метагалактики Восприятия Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами. 
Возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь  Синтезом  его развёртываем 256 Синтез Приятий Метагалактики 256-ю оболочками Сферы Восприятия каждого из вас. Проживайте, как развёртываются оболочки внутри Сферы Восприятия каждого из вас. Каждая звучит своим Синтезом, каждая звучит в своей мерности, в своих Огнях и в своих Условиях. 
Синтезируемся Восприятием каждого из нас с Восприятием Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Восприятия Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаясь, развёртываемся им, вспыхивая пред Отцом цельно частью Восприятия Изначально Вышестоящего Отца, проживая вплоть до физики, развёртывание новой Части в  каждом из нас.  

 И возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим обучить каждого из нас и синтез нас Восприятию Изначально Вышестоящего Отца в цельности Синтез Приятия условий Изначально Вышестоящего Отца в ипостасности каждого из нас. 
И возжигаясь, преображаясь,  мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми, Фаинь. Возвращаемся в Физическое Присутствие,  в физическом теле развёртываем Восприятие Изначально Вышестоящего Отца. По всему телу развёртываем. И возжигаясь, преображаясь физически Восприятием Изначально Вышестоящего Отца, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО 1787-ой Изначальности Красноярск. Эманируем в подразделения участников  данной практики. И эманируем в ИВДИВО каждого из нас, развёртывая условия новой Части Восприятие Изначально Вышестоящего Отца в Сфере ИВДИВО каждого из нас. И возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым, цельно вспыхивая физически  собою, выходим из практики.
Аминь
2-ой день часть 1
(время: 00-47.40 – 01.15.36)
Практика №  5

Знакомство с классом Метагалактической  Философии  Синтеза Изначально  Вышестоящего Аватара Кут Хуми в условиях Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца,  в  разработке  Метагалактического Философа Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание  Синтеза Жизни Изначально Вышестоящего Отца
      Возжигаемся  всем  Синтезом  в каждом из  нас. Возжигаемся в физическом теле опытом  ночной подготовки. И, возжигаясь опытом ночной подготовки, возжигаясь всем Огнём, всеми Условиями, которые синтезировались в каждом из нас, мы возжигаемся Восприятием Изначально Вышестоящего Отца в теле. И проживите, как возжигается Часть Восприятие в  каждом из нас.

    Синтезируемся  с  Изначально Вышестоящим  Аватаром   Кут Хуми и  переходим  в  зал  Изначально Вышестоящего Аватара  Кут Хуми 1792-х Изначально явленно.  Развёртываемся перед Изначально Вышестоящим   Аватаром  Кут Хуми  в  форме Ипостаси 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.  

   Синтезируемся  с Хум  Изначально Вышестоящего Аватара  Кут Хуми, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И  просим направить  Условия, Синтез и Огонь для  работы в классе Метагалактической  Философии Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в условиях Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца,  в  разработке  каждым из нас  Метагалактического Философа Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в расширении масштаба восприятия каждого из нас. 
 И  мы  синтезируемся с Изначально Вышестоящим  Аватаром   Кут Хуми и в Синтезе с Кут Хуми мы переходим  в  класс Метагалактической  Философии Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся перед  дверями класса. Они распахиваются Кут Хуми, заходим туда. Заходим, проживаем класс. Как только мы все зашли, за нами дверь закрывается,  Кут Хуми заходит вместе с нами.  Каждый садится на своё   учебное    место. Там такие небольшие столы, я бы сказала такие учебные рабочие места. И на этих столах развёрнуты все необходимые инструменты, материалы, которые нужны для обучения. 
При этом стол сам по себе он является трансформером. И он может   трансформироваться по необходимости в любое выражение: будь то  компьютер, в котором нужно что-то напечатать, рассчитать или, там, увидеть; будь то какая-то  голография модели, которую фиксирует нам учитель  в данном случае, тот, кто обучает нас этой философии. И проживите, что, когда  вы сели за своё место, в  теле  может быть ощущение, что там какая-то работа уже была,  там какая-то работа уже развёрнута, какие-то условия уже там есть.  Вы просто в них встраиваетесь. Проживите, что помимо  нас  в  зале  есть, присутствуют ещё ученики.

     Синтезируемся  с  Изначально  Вышестоящим  Аватаром  Кут Хуми и  просим Изначально Вышестоящего Аватара  Кут Хуми разъяснить каждому из нас и синтезу нас  Суть Метагалактической Философии Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.   

     И Кут Хуми, развёртываясь пред нами возле доски,  вместо лектора, так сказать.   Он разъясняет, буквально, проживите, что Кут Хуми говорит, то есть он не эманирует Синтез, не эманирует Огонь, а он разъясняет Словом Сути, различные   Сути  Метагалактической  Философии Синтеза. Вникайте в них, внимайте, впитывайте.  Чем глубже вы сонастраиваетесь  с  Кут Хуми, тем понятнее то, что он говорит и то, что он направляет. Не теряйте концентрацию, всё-таки вы  обучаетесь, а в  обучении необходимо быть  сконцентрированным.

       И обратите внимание, что стол, за которым вы сидите, в общем-то, это такая  поверхность или такое пространство, на котором оформляются те Образы, те Сути, которые Кут Хуми нам передаёт. То есть, в данном случае стол, как иллюстрация: он иллюстрирует всё то, что говорит Кут Хуми. Опять же, по вашей подготовке. Если вы воспринимаете голографически, развёртывается голограмма. Если вы воспринимаете предметно, макетно, модельно, то развёртывается соответствующая модель, макет, предмет. Если вы воспринимаете образно, ассоциативно, то развёртывается соответствующий образ.
То есть в данном случае, стол и рабочее ваше место, это как инструмент визуализации всех тех Сутей и той теории, которые публикует Кут Хуми.   Попробуйте проникнуться вот этим состоянием, проникнуться  этими условиями и  максимально  в них погрузиться.

 Так же перед вами на столе развёрнута тетрадь или книга, в которой можете делать какие-то пометки, как ваш конспект. И если что-то особенно запоминается или может ваше то,  высшестоящее  Тело особенно проникается какой-то сутью, оно может его записать там. Записав там, эта суть постепенно развернётся  физически.

 Завершается обучение. Мы  синтезируемся с  Изначально Вышестоящим  Аватаром  Кут Хуми, встаём со своих мест и вместе с Кут Хуми из класса выходим потихоньку, в классе продолжается обучение, но там уже слово берёт другой Служащий.

 А мы переходим вместе с  Кут Хуми  в  его зал.  Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром   Кут Хуми  и стяжаем  каждому из нас  аватарскость  Метагалактической  Философии Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, возжигаясь, преображаемся аватарскостью  Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании каждым из нас Воли, Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И, проникаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом,  переходим  в зал Изначально Вышестоящего Отца 2049-ти Изначально явленно, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом  в  форме Ипостасей 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
 Синтезируемся  с Хум Изначально Вышестоящего Отца,  стяжаем и возжигаемся Синтезом его в каждом из нас.  И  синтезируясь  с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем  Синтез Жизни Изначально Вышестоящего Отца. И заполняемся  Синтезом Жизни  Изначально Вышестоящего Отца,  заполняя им все  наши Части,  Системы, Аппараты,  Частности,  Посвящения,  Статусы,  поручения  каждого из нас. Заполняемся Синтезом  Жизни  Изначально Вышестоящего Отца и оживотворяемся, оживляемся, оживаем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.

    Стоя  в  зале Отца, вот этот Синтез Жизни  Изначально Вышестоящего Отца как бы столпно продавливаем и развёртываем в физическом теле. Нелинейно синтез - присутственно,  пробуждая  к  жизни физическое  тело.
  И преображаясь,  цельно  вспыхивая Синтезом  Жизни Изначально Вышестоящего Отца,  мы просим Изначально Вышестоящего Отца обучить каждого из нас развёртыванию и офизичиванию Метагалактической  Философии Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  тем объёмом подготовки и компетентности, которая  есть у каждого из нас и будет в дальнейшем.  И проникаемся, заполняемся тем опытом владения Метагалактической  Философией Синтеза,  которая есть  у  Отца.

    И  возжигаясь,  преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим  Изначально Вышестоящего   Аватара  Кут Хуми. Возвращаемся  в  Физическое Присутствие и в  физическом теле развёртываем  весь сложенный опыт Синтеза Жизни Изначально  Вышестоящим Отцом. И в физическом теле  развёртываем Сути  Метагалактической Философии Синтеза, развёрнутые для каждого из нас   Аватаром  Кут Хуми.

     Мы  эманируем всё стяжённое  и возожжённое  в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение ИВДИВО 1787-ой Изначальности Красноярск, эманируем  в  подразделения участников данной практики и эманируем в ИВДИВО каждого из нас.

  И, возжигаясь, преображаясь физически  всем стяжённым и возожженным,  выходим  из практики. 

Аминь
2-ой день часть 2
(время: 02:45:20-03:04:49)
Практика № 6

Стяжание шести ориентиров Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем Синтезом каждым из нас физически. 

Возжигаемся Восприятием Изначально Вышестоящего Отца в физическом теле, и проживите, как Восприятие вспыхивает в физическом теле и включается в практику, вот проживите включение Восприятия в практику.

И, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми и Фаинь и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 1792-х Изначально явленный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми и Фаинь. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим направить Условия, Синтез и Огонь на разработку Восприятия каждого из нас, с учётом ориентирования Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, на тот или иной ракурс нашей физической реализации. И заполняемся условиями, включаясь в Синтез Синтезов Кут Хуми и, включаясь в Синтез Синтезов Фаинь. 

Возжигаясь,  мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 2049-ти Изначально явленный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 18 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом его и, заполняясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся и возжигаемся в зале Восприятия каждого из нас. И Часть Восприятие развернулась одновременно внутри и вокруг вас. 

И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас шесть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, заполняясь ими, стяжаем ориентир Восприятия Человека – образом и возжигаемся им. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем ориентир Восприятия Посвящённого – текстом и возжигаемся им. И вот,стяжая, каждая развёртывается в Восприятии. И проживайте, что за каждым ориентиром стоит синтезировано, развёрнуто, то есть проживите глубину каждого.

 Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем ориентир Восприятия Служащего – поручением, и возжигаемся им. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем ориентир Восприятия Ипостаси – физичностью, и возжигаемся им. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем ориентир Восприятия гражданина – Правами и возжигаемся. 

И стяжаем ориентир Восприятия Философа Синтеза Метагалактикой ФА, и возжигаемся. 

И в цельности ориентиров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы преображаем и расширяем масштаб Восприятия каждого из нас. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем систему ориентиров Восприятия Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и, возжигаясь, преображаемся данной системой, заполняясь ориентирами от Отца. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить ориентиры каждого из нас, распаковав, расплавив, преобразив те ориентиры каждого из нас, ориентиры нашего Восприятия, которые мешают нам развиваться, которые задерживают нас в развитии, которые отягощают нас и не дают пойти вперёд. И вот Отец направляет Синтез, и вот этим Синтез идёт переплавление, преображение не корректных, не Отцовских ориентиров Восприятий каждого из нас. Видно это может быть, как выход некоторых структур из Восприятия каждого. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и этим Синтезом активируем ориентиры Изначально Вышестоящего Отца в Восприятии каждого из нас, расширяя его этим. И вот Синтезом Отца расширяйте Восприятие по всем Присутствиям, по всем Телам, во всех Частях, вот прямо столпно, вплоть до физики. Как угодно это вообразите, расширяйте Восприятие вашего внутреннего мира. 

И. преображаясь, мы цельно вспыхиваем Восприятием каждого из нас в синтез Приятии Изначально Вышестоящего Отца и входим в Приятие мира Изначально Вышестоящего Отца собою. И так же расширяемся внутри им. Взрастаем. 

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие и физически развёртываем систему ориентиров Восприятия Изначально Вышестоящего Отца собою. 

И, возжигаясь, преображаясь физически, эманируем всё стяженное и возожжённое      в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем                      в подразделение ИВДИВО 1787 Изначальности Красноярск. Подразделения участников данной практики. И эманируем в ИДИВО каждого из вас. И, возжигаясь, преображаясь физически, выходим из практики.
 Аминь
2-ой день часть 2
(время: 00:23:40 – 00:51:07)
Практика-тренинг № 7
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас физически.

Возжигаемся Восприятием Изначально Вышестоящего Отца в физическом теле.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Кут Хуми. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Аватара Кут Хуми 1792-Изначально явленный.
Развертываемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Кут Хуми в форме Ипостаси 18 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Кут Хуми, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас, и синтез нас Практикой Изначально Вышестоящего Отца в активации жизнеспособностей Частей каждого из нас в явлении Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И проникаясь, преображаемся условиями Кут Хуми.
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Ипостасью Человека Изначально Вышестоящего Отца. И переходим в зал Изначально Вышестоящей Ипостаси Человека Изначально Вышестоящего Отца 2034-Изначально явленный, развертываемся пред Изначально Вышестоящей Ипостасью Человека Изначально Вышестоящего Отца в форме Ипостаси 18 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Хум Ипостаси, стяжаем и возжигаемся Практикой Изначально Вышестоящего Отца и заполняемся ею.

И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Ипостасью Человека Изначально Вышестоящего Отца и просим обучить каждого из нас Практике Жизни Частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас физически собою.
И возжигаясь в зале Ипостаси, мы возжигаем все свои Части. Утвердили и возожгли, все свои части в вашем теле. То есть, там среда срабатывает так, что части активируются в вашем теле и вспыхивают все стяженные.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящей Ипостасью Человека, стяжаем каждому из нас условия Практики Изначально Вышестоящего Отца. И Огонь и Синтез Практики Жизни Частей развертывается сферой вокруг Вас.

Сфера под ногами развертывается над головой, вокруг вас. Достаточно большая, и в ней синтезированы условия Практики Жизни Частей или просто Практики Изначально Вышестоящего Отца.

Условия в сфере начинают психодинамить, то есть двигаться, перемещаться, переключаться. И возжигаясь частями своими, пробуйте с этим движением сонастроиться. Движение может быть быстрое, резкое, достаточно динамичное, может быть медленное, может чередоваться одно с другим. И задача: успевать частями реагировать на эти движения. Держим концентрацию и тренируем части.
Внутренне на эту динамику Жизни Частей расширяемся и буквально уплотняемся и взрастаем всем телом своим. И оживляем свой внутренний мир, вот в этом движении снимаем, пережигаем состояние заструктуриности, зажатости, стеснения, внутренней какой-то заморожености.
И части в динамике реагируют на Практику Жизни Изначально Вышестоящего Отца, развернутую вокруг вас, в динамики, начинает из этого выходить, перестраиваться. Проживайте. Весь опыт части передают телу, поэтому вплоть до физики это действие нужно прожить в теле. 

Эти условия активны в Практики Жизни, которые развертывались вокруг, мы впитываем в тело всеми частями. И впитав всем телом, этой Практикой в синтезе частями начинаем эманировать, звучать, сиять, действовать.

И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Ипостасью Человека Изначально Вышестоящего Отца и как Человек Изначально Вышестоящего Отца в теле в цельности частей и того опыта Практики, которую сейчас каждый из нас впитал, мы делаем несколько шагов. Прямо отпускаем свое тело и четко по полу идем. С каждым шагом эманируя собою Практику Жизни Изначально Вышестоящего Отца или просто Практику Изначально Вышестоящего Отца всей подготовкой своих частей, делаем шаг и эманируем всем телом, делаем шаг и эманируем. И проживите, что с каждым шагом вы становитесь плотнее, крепче и устойчивее. Обучаемся.

И делаем шаг и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 2049-Изначально явленный. Развертываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 18 Синтеза. Эманируем собою весь опыт Практики Жизни Изначально Вышестоящего Отца собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез Практики Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим Синтезом собою, вплоть до физики.

И преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящую Ипостась Человека Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Кут Хуми.
Возвращаемся в физическое присутствие. И в физическом теле, развертываем Синтез Практики Изначально Вышестоящего Отца. И попробуйте прожить, как части развертываются Практикой Отца в физическом теле. То есть каждая часть отдает опыт в физическое тело.
И возжигаясь, преображаясь, эманируем все стяженное и возожженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. 

И проживайте, части эманировать могут чуть-чуть по-другому. Масштаб может поменяться, проживание в теле может быть другое. 

Эманирум в Подразделение Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 1787 Изначальности Красноярск.
Эманируем в Подразделения участников данной практики и эманируем в ИВДИВО каждого из нас. 

И развертываем в сфере ИВДИВО каждого из нас. 

И возжигаясь, преображаясь, пробуждаясь Практикой Жизни Изначально Вышестоящего Отца, выходим из практики-тренинга.
Аминь

2-ой день часть 2
(время: 01:26:32 – 01:47:14)
Практика № 8.
Стяжание Части Потенциал Изначально Вышестоящего Отца в Синтезе с Частью Восприятие Изначально Вышестоящего Отца
Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически, возжигаемся Восприятием Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся практикой Жизни Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Огнём всех предыдущих практик в каждом из нас.

 И, возжигаясь,  мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми и Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми, Фаинь. 

Развёртываемся пред Аватарами в форме Ипостаси 18 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми, Фаинь. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем условия, Синтез и Огонь на развёртывание и стяжание Части Потенциал Изначально Вышестоящего Отца в синтезе с Восприятием Изначально Вышестоящего Отца в цельности Стандарта 18 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в синтезе нас, нами (пауза). 

И, возжигаясь, проникаясь условиями Аватаров Кут Хуми, Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом.
 Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 2049-Изначально явлено. Развёртываемся перед Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 18 Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием Потенциала Изначально Вышестоящего Отца (пауза). 

И, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Потенциала Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаясь, развёртываемся Ядром Потенциала в Хум. И из Ядра, развёртывается вокруг, Сфера Потенциала.

И, возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Преображаясь, стяжаем 256 Синтез-приятий Изначальной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца Потенциала Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами.

И, возжигаясь, развёртываемся, проживая, как оформляется 256 оболочек Потенциала в каждом из нас. 

И, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Потенциала Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и, возжигаясь, развёртываемся Потенциалом Изначально Вышестоящего Отца цельно (пауза).

И, возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Восприятия Изначально Вышестоящего Отца и Потенциал Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И, возжигаясь, цельно вспыхиваем синтезом двух Частей 18 Синтеза. 

И теперь проживаем Восприятие и Потенциал цельно в каждом из нас. Проживите, как они взаимодействуют друг с другом, как каждая звучит и развёртывается в теле. Попробуйте запомнить, как развёртывается Восприятие и как оно проживается, и Потенциал (пауза).

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим обучить каждого из нас применяться Потенциалом Изначально Вышестоящего Отца в действии Частями, Системами, Частностями и Аппаратами каждого из нас.

 И, возжигая Потенциал Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, мы потенциализируем Отцом каждую Часть. То есть, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим направить Потенциал дееспособности наших Частей, раскрывая, вскрывая все, может быть, какие-то ресурсы, запрятанные в Частях, либо забытые в Частях, либо не реализованные. И вот, Потенциалом Отца идёт сейчас раскрытие тех ресурсов, которые, может быть, спали, может быть, были зафиксированы, но не реализованы (пауза).

И вот, избыточным Потенциалом Изначально Вышестоящего Отца в Частях каждого из нас, отдаём, сдаём все те ненужные условия, которыми живут ваши Части. Снимаем с себя эти условия как отработанные, устаревшие и не действенные (пауза).  

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и заполняемся. Опустошились, теперь заполняемся (пауза). 

И, возжигаясь, преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящей Аватарессы Фаинь, развёртываемся перед Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь в 1792-й Изначальности явлено и просим у Изначально Вышестоящей Аватарессы Фаинь направить каждому из нас рекомендацию для физической реализации стяжённых Частей. И слушайте, проживайте, проникайтесь той рекомендацией, которую даёт Фаинь. Если нужно, внутренне расширяйтесь на эту рекомендацию, открывайтесь. И, вот, внутренне, как бы, расширяйте масштаб своих Частей на вмещение этой рекомендации, потому что она перспективная, объёмная, больше, чем мы можем воспринять. 

Благодарим Изначально Вышестоящую Аватарессу Фаинь за рекомендацию, возвращаемся в физическое присутствие, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Аватара Кут Хуми. И в физическом присутствии развёртываем Потенциал Изначально Вышестоящего Отца собою в синтезе с Восприятием Изначально Вышестоящего Отца. И проживите в физическом теле: Потенциал развернулся внутренне, Восприятие, как, ну, что ли, направлено вовне.

И, преображаясь цельностью Стандарта 18 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы эманиуем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманиуем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО 1787 Изначальности Красноярск, в подразделения участников данной практики, и в ИВДИВО каждого из нас, вспыхивая физически условиями новых Частей в Сфере ИВДИВО каждого (пауза). 

И возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым физически, выходим из практики.

 Аминь         

2-ой день часть 2
(время: 01:26:32 – 01:47:14)
ПРАКТИКА №9
ИТОГОВАЯ

Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. Возжигаемся Стандартом 18-го Синтеза в физическом теле. Возжигаемся объёмом всех практик, пройденных каждым из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 1792-Изначально Явлено. 
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 18-го Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим направить условия на развёртывание Итоговой Практики 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас нами. 
И возжигаясь, преображаясь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостасей 18-го Синтеза. Становимся. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом его в каждом из нас, и просим преобразить каждого из нас и Синтез нас Итоговой Практикой 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь, мы стяжаем Стандарт 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь стяжаем, 1010 октильонов Ядер Синтеза 1024-рицы субъядерного Синтеза 1010-ой Изначальности Изначально Вышестоящего Отца, с перспективой перехода на новый количественный стандарт Изначально Вышестоящего Отца этим. 
И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся Стандартом Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 18-ричный стандарт 18-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Цельно собою. И преображаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем каждому из нас Мерностные Синтезтела 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь стяжаем 1314 и 1315-Мерностные Синтезтела с перспективой перехода на расчёт мерности 2047-ричный. 
И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Посвящения Человека Изначальности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаясь, преображаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Статус Человека Изначальности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, возжигаясь, преображаясь, мы стяжаем Цельность Стандарта 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им перед Отцом. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, стяжаем Огонь Книги 18-го Синтеза каждому из нас. И, возжигаясь Огнём, мы переходим в зал Книг Синтеза ИВДИВО, к Аватару Кут Хуми, становимся пред Аватаром Кут Хуми, эманируем из Хум Огонь Книги 18-го Синтеза. На этот Огонь притягивается Книга 18-го Синтеза. Берём её в руки, и вместе с ней переходим в здание каждого из нас на четвёртый этаж. Подходим к письменному столу, кладём книгу 18-го Синтеза на стол. Берём книгу 17-го, у кого она была, вместе с ней возвращаемся в зал Книг Синтеза ИВДИВО и сдаём Аватару Кут Хуми Книгу 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Кут Хуми, стяжаем Условия, Синтез и Огонь на обучение каждого нас Книгой 18-го Синтеза в течение месяца. 
И, возжигаясь, преображаясь мы возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Цельный Синтез и Цельный Огонь 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, развёртываемся им. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Посвящённость 18-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, развёртываемся ею, стяжаем 32 Инструмента Служения 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и Синтезу нас нами и развёртываемся им. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и возжигаясь, развёртываемся им. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Практику Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и возжигаясь развёртываясь ею. Мы стяжаем Цельный 18-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Ядро 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, развёртываясь, стяжаем 18-ричное Ядро 18-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и, возжигаясь, развёртываемся ими. 

И преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Метагалактическую Философию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся ей.
 И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, за допущение каждого из нас на этот Синтез, за преображение каждого из нас на этом Синтезе, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО, к Аватарам Кут Хуми Фаинь. Становимся, пред Кут Хуми Фаинь, благодарим Аватара Кут Хуми и Аватарессу Фаинь за допущение на данный Синтез, за преображение каждого из нас на этот Синтез, за ведение нас данным Синтезом и за учительство каждого из нас этим Синтезом. 
Возвращаемся в физическое присутствие, в физическом теле развёртываем Ядро 18-го Синтеза, физически развёртываем 18-ричное Ядро 18-ти Синтезов собою, физически развёртываем Потенциал Изначально Вышестоящего Отца, Восприятие Изначально Вышестоящего Отца, Мерностные Синтезтела Изначально Вышестоящего Отца, Посвящения Изначально Вышестоящего Отца, Посвящения Человека Изначальности Изначально Вышестоящего Отца, Статус Человека Изначальности Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с физики с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 1024-рицу 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и возжигаясь стяжаем 18-ричный Синтез, 1024-рицу Частей каждому из нас, и возжигаясь, развёртываясь, преображаясь физически ей. Развёртываемся Посвящённостью 18-м Синтезом, развёртываемся 32-мя Инструментами 18-го Синтеза физически собою. Развёртываемся Метагалактической Философией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою в цельности 18-го Синтеза. 
И звучим Метагалактической Философией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 18-го Синтеза и 18-ти Синтезов Цельно. 
И возжигаясь, преображаясь, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожженное в подразделение ИВДИВО 1787 Изначальности Красноярск, эманируем в подразделения участников данной практики, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Вспыхивая Цельно физически 18-тью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца собою, каждым из нас и Синтезом нас. И проживаем возожжённость 18-ти Ядер Синтеза в физическом теле. 
И возжигаясь, преображаясь, физически всем стяжённым и возожжённым выходим из практики.
Аминь
Набор практик: Кравцова Светлана, Ларионова Маргарита, Грошева Людмила, 

Борисова Ирина, Иванова Валентина, Приезжаева Ирина, Обрезкова Ольга
Проверка практик:  Мелентьева Татьяна, Волкова Любовь, 
Кравцова Светлана.
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