
                                                     19 Синтез
              Изначально Вышестоящий Изначально Вышестоящий Человек ИВО
                                                                  13.05 – 14. 05.2017
1 день 1 Часть
                 ИВ ИВ Человек собирает всё лучшее, и 19 Синтез собирает в нас всё самое лучшее, самые высокие компетенции каждого из нас, весь наш профессионализм, весь наш опыт. Но, есть закон: когда собирается лучшее, отсекается то, что ему не соответствует, т.е. идёт наше преображение. И 19 Синтез – это ещё и преображение кин (каждого из нас). ИВ Изначально Вышестоящий Человек – тот, кто овладевает антиномией. Для каждого человека антиномии свои. Например, Дух не имеет опыта служения, человек вошёл в служение:  человеческая жизнь становится антиномичной жизни служащего, не стыкуется. 
Понятие антиномии Синтеза –  не стыкуемые, на  первый взгляд, не сопоставимые начала, понятия, которые мы все-таки как-то синтезируем. Человек – существо текучее.  Сегодня для тебя это важно и полезное, завтра оно может быть не нужным или даже вредным. В служении ты один, дома – другой, на работе – третий. Это проявление антиномичности (а не двуличие). Если у человека Части развиты, они на это способны и динамично перестраиваются  в зависимости от ситуации, условий.   Один набор Частей включается  на занятиях, другой – дома.  Главное – чтобы они были динамичными, воспитанными Синтезом.  
            Задача на 19 Синтезе – максимально открыться Синтезу ИВО. Это будет помогать воспитываться Синтезом. При этом начнет  включаться Вершение, т.к. Ипостась ИВ ИВ Человек ИВО выражает Вершение. Слово Вершение включает в себя и совершенствование и вершину, как мой личный пик. И Вершение – доведение тебя до пика твоих возможностей как Ипостаси и как человека.  
И наша задача по итогу 19 Синтеза – выйти за пределы этого пика. При этом происходит обнуление (т.е. всё накопленное становится внутренним естеством,  записанным в генетику). При вхождение в Вершение именно этот процесс происходит. Процесс Вершения - процесс становления Синтезом, что есть очень высокая степень концентрации условий ИВО. Эту концентрацию можно физиологически обработать только Частями, а Посвящения и Статусы в этом только помогают. Если Части                  не динамят,  эта концентрация стоит колом и слабо рассасывается. Возникает состояние сомнения в своих силах: тяжело служить, я не справляюсь. И здесь может помочь только разработка Частей самим человеком. Эффект Вершения заключается в том, что если ты застрял, то перейти в другое качество можешь только ты сам. Только индивидуальным Вершением можно выйти из этого состояния. Это тоже эффект антиномии. Если ты научился вершить, то ты можешь выйти из любой ситуации. 
Но Вершение далеко не у всех развито, т.к. нет развитости Частей и слабое взаимодействие с Ипостасями. Когда что-то происходит на физике, а ты не понимаешь что, выйди в кабинет Владыки, Владычицы, Отца и постой там. В этот момент активируются все Части и приходит понимание ситуации. И часто мы не видим предпосылок,  причин, следствий ситуаций потому, что нет дееспособно развитых Частей и нет чувствознания Частей, чем они могди бы считывать. Вершение запускает процесс чувствознания в Частях, когда Часть способна не просто видеть,  сканировать, но и расшифровывать чувством и знанием одновременно. Сканирование – поверхностный процесс. Необходимо ещё  расшифровывать и знать. Именно через Чувствознание можно «зрить в корень», т.е. видеть глубоко, сутево. Ещё можно видеть глубоко через Око, Сердце, если они развиты. А начинается складываться Чувствознание в Душе. Чувствознание как Часть и Чувствознание как  процесс. Когда мы входим в чувствознание, мы начинаем видеть причины, сути, смыслы, следствия и т.д. Каждая Часть должна учиться глубинно проживать, чувствознать. Через чувствознание идёт развитие Частей вглубь, но чувства – всегда внешнее, поэтому чувствознание  –  это явление  внутреннего и внешнего виденья, восприятия, вершения. 
Мы часто действуем от себя, не от Отца А самое важное и нужное – заполниться Отцом. 
Всё, что мы расшифровываем на Синтезах, занятиях – это от Отца. Отец очень редко говорит словами, он посылает Синтез и то, что ты расшифровываешь – это текст  Отца для тебя. Чтобы воспринимать язык, алфавит Отца, должны быть развиты Части. Отец очень редко говорит. Он направляет Синтез, а мы его расшифровываем.
Вершение Отца происходит внутри. Это происходит на каждом Синтезе. Вершением мы вытягиваем свои или других людей качества жизни на более высокий уровень. Через выведение себя на новое качество, ты подтверждаешь Отцу, что  ты это можешь и получаешь права вершителя судьбы. Если воля Отца на то есть, то служащий может вытягивать качество жизни других людей (эманациями,  конкретными действиями). Судьбы всех людей нелинейно связаны между собой. И если ты вершишь свою судьбу, меняешь её, то затрагиваются судьбы других людей.
Очень часто во время Синтеза напряжено тело, это потому, что напряжены Части.  Части часто реагируют на ситуацию и очень долго могут её не отпускать. От этой ситуации у части остаётся оскомина, если несколько Частей не отпустили ситуацию, то формируется блок, который мешает. Нужно эти Части, выйдя к Отцу, поставить перед Отцом.  Обычно они становятся в определённой позе. Это не возожжённые Части.  Эти Части нужно убеждать, насыщать их любовью, разъяснять, иногда отстраивать Волей Отца, что так должно быть. Иногда Часть не соглашается отпустить ситуацию даже после этого. Тогда её сжигают. Но, обычно, они пугаются этого и соглашаются. Сжигать Часть можно, но это крайний случай. Это и для физики сложно, и для Части это плохо, она жила. Лучше отстраивать Синтезом Отца, воспитывать. Части его понимают.  У Частей есть особенность возвращаться в исходное состояние. И иногда Отец, чтобы этого не происходило, посылает нам точку невозврата. 
Часто Части реагируют на ситуацию самостоятельно. Вроде бы ты и не отреагировал на какую-то ситуацию, а чувствуешь напряжение, или реагируешь неадекватно. Это напряжение Частей, их реакция. Так Часть выражает свою некомпетентность. Физически ты эту реакцию чувствуешь не своей. Чтобы на физике не включаться в реакции, которые разъедают Огонь и Синтез, чтобы физика в это не выпадала, надо вершить воспитание своих Частей.
Условия, которые даёт Отец, имеют срок давности. При этом заряд, данный человеку на это условие, становится равным нулю. И человек хочет войти в эти условия, а время упущено и они не срабатывают. Когда заряд уходит, его сложно возобновить. И нужна твоя индивидуальная пассионарность, которая этот заряд возобновит. Поэтому мы разрабатываем престольно-развивающие, граально-развивающие Силы. И уникальность пассионариев в том, что они возобновляют этот заряд. Поэтому на пассионарность Синтезом нас устремляют Отец и Аватары. Пока у нас этого качества мало.
Мы должны знать: у каждого условия есть свой заряд и своё время, и у каждого человека есть такой принцип «всему своё время», т. е. каждый человек в тот или иной процесс входит в необходимое время. Если не успел войти в данные Отцом условия, жди другое время, когда будешь готов. В этом тоже антиномия времени Отца.
Очень важно имеющиеся навыки применять. Без применимости пропадает заряд этого навыка и он не развивается. 
8 Видов реализации ИВ Человека физически

8. Вершение
7. Однозначность (и цельность – это разное. Цельность – это внутреннее состояние., а однозначность – внутреннее, как одна единица ИВО. Однозначность – всегда простота и чёткость.)
6. Применение. Служащих часто заставляют работать в социуме, в семье. На этом взрастает твоя применимость. Иногда в области, в которой ты работаешь, только ты можешь сложить какие-то условия. В применимости складываются ориентиры, которые со временем становятся ценностями.
Через эти три условия, начинают активироваться основы. 2048 взаимодействует с 1. И чем ты выше применешься как человек Синтезом Отца, тем глубже изменяется генетический аппарат. И это меняет генетику тех, кто в твоём генетическом поле находится. Генетика может эманировать в то поле, которое создаётся Словом Отца.  И в этом поле помещается то количество людей, с которыми ты физиологически взаимодействуешь. И идёт индивидуальная отстройка этого человека Отцом.
5.  Действие физическое. Есть практика Стражника. Она делается нелинейно – это применение.  А иногда Отец поручает эту практику сделать в определённом месте города.
Специфика Вершения – работа от Отца. При переходе с одного уровня на другой идёт через обнуление: переход от однозначности к применению, от применения к действию физическому. Без обнуления нет опустошения. Поэтому мы устаём в конце  года служения, становимся неповоротливыми.
4. Анализ. Фиксация. Анализ – это не копание.  Это фиксирование результата. Можно записывать интересную практику, опыт. Завести блокнот и записывать интересные практики. Это будут твои личные практики. Генезис практик. Книга практик – в ней записывать рукой мыслеобразно, станцей интересную практику. Если это сложно, записывайте в своём кабинете на 1-м вышестоящем..
3. Алгоритм. Что за чем. Ритм в огненном алфавите Отца. 
2. Мера. Тот объём подготовки на, который Отец тебе направляет Синтез. Чрезмерность тебя взрывает. Часто мы хотим быть в какой-то должности, Владыка смотрит, соизмерима ли она тебе. Если нет, то она тебя развивать не будет, а, наоборот, напряжёт. На меру включается Воля Отца и мы переходим к решению.
1. Решение.

Практика № 1 Стяжание 19 Синтеза. Стяжание Вершения Изначально Вышестоящего Отца, Антиномического Синтеза Вершения, 8 видов реализации Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца.

Очень важно чем живут Части.  Антиномический Синтез, разливаясь по Частям, будет плавит найденные некорректности. При этом важно найти такой баланс между внутренним и внешним, чтобы, пребывая во внутреннем, быть неотчуждённым внешнему. 

1 день. 2 часть.
Сам человек есть продукт вершения.
 Каждая Часть вырабатывает свой продукт. Процесс вырабатывания продукта Частью – это тоже вершение. Вершение сложный процесс, т.к. из всего, что Отец даёт, нужно выбрать нужное. Итогово вершение завершается сутью (некой точкой). Таких точек в жизни человека может повторяться несколько раз. Это и рождение свыше, и возростные переходы. И в этой точке человек становится совершенным во всём – т.е. все показатели становятся стабильными.  В этом состоянии он добивается каких-то результатов и проживает внутренний подъём. Если Части развиты, то в следующий период своей жизни он входит плавно, если не развиты – наступает аппатия. Совершенство, которое накоплено в момент пика своих возможностей, не теряется, а тратится на применение.
У каждого человека есть пространственно-временные узлы. Из таких узлов и точек состоят экоматы. Огнём Отца в эти точки можно входить и пережигать, либо совершенствовать. Записи Духа и есть эти точки. 
Сам по себе человек – управитель времени.
Принципы совершенного человека, заложенные в вершении.
1. Вершение времени ИВО. 
2. Вершение идеи. Идея пишется в Дух и когда человек умирает, идея остаётся. У каждого служащего должна сложиться своя идея. Она преображает всё человечество, т.е. имеет масштаб. И у нас должно хватить смелости её реализовать. При этом материя подтягивается под эту идею. И если ты в точке реализации идеи, под это отстраивается всё вокруг. Ты входишь в  совершенствование. Становишься совершенным этой идеей. Реализация идеи может быть рассчитана на несколько жизней. И будешь воплощаться, пока её не реализуешь.
Здания на присутствиях у нас потому 4-х этажные, что только там может    поместиться идея. Должна быть концентрация Любви, Мудрости, Воли и Огня для реализации поручения.
                 Чтобы идею сложить, нужно обучаться у Владык, у Отца.
3. Вершение труда. Философии Си  научиться нельзя. Ею можно только примениться практиками, тренингами. Нужно научиться трудиться Частями, накапливать заряд этим.
4. Вершение созидания. Как только ты совершил труд, ты включаешься в созидание. К нему допускается только человек трудящийся, только тогда, когда он накопил достаточно труда внутри. Созидание – новая волна, которой ранее не было. Наделяет созиданием Отец.

Практика № 2 Точки Совершенства.
[bookmark: _Toc484383320][bookmark: _Toc484383321]Практика № 3 Синтез Ночной Учебы 19-м Синтезом ИВО в Вершении, преображение Частей Новым Синтезом ИВО в новых Условиях ИВО.


 2 день. 1 часть.

                    Чувствознание.  Через Чувствознание мы можем выйти за пределы присутствий. Оно переключает на цельность. Из фрагмента выход на целое. Чувствование опирается на Абсолют. Совершенство – это уже внешнее проявление, а вершенство – внутренний процесс. 
                      В ночной учёбе Владычица Фаинь учила вершить. Выяснилось, что мы боимся вершить.  Вершение – не всегда делать руками, это и говорить, доносить до другого Стандарты ИВО.
                      Рекомендация ночной учебы: глубоко входить в распоряжения. Любое распоряжение нужно стяжать лично. И проникаться им. В противном случае идёт не цельное, а фрагментарное усвоение Синтеза. Возникают лагуны – провалы, нарушается иерархичность (огненность). И в результате нарушается Вершение.  Задача Вершения – выявить скрытое, вытащить и переработвершитель времени.ать. В Вершение ИВО нужно углубляться, чтобы выявить глубоко спрятано и позволяет более увидеть свой внутренний мир более объективно. При любом Вершении прошивается благость. 
                      2-й момент ночной подготовки – вхождение в абсолютность  каждой Части в зале ИВО.   
                     Планирование результатов через планирование деятельности на год, при этом включается Вершение этих результатов. При этом складывается чёткости, в противном случае результат размышляя.  Совершенный человек – отсутствие лишнего. При Вершении отрекается лишнее, не нужное, то что нам не получалось, складывается четкость. Вершить Иерархическим Синтезом благость. Благость возникает при равностности, конфедеративности Частей. Вершение можно отстраивать эту равностность, развивать Части. Вершение напрямую связано с линией судьбы. И Вершение – это цельная линия. Вершитель судьбы – тот, кто управляет этой линией: если нужно – расширить, поменять мерность. Непрерывно выражая Отца, мы становимся ипостасными и, стоя на середине этой линии, управляем своей судьбой. 
[bookmark: _Toc484383323]Практика №4.  Вершение Частей Изначально Вышестоящего Отца
                      В практике Части скомпактифицировались внутри столпно,  очень компактным Столпом, Посвящения сконцентрировались в теле, Статусы развернулась вовне.
                      Чувствознание. Оно опирается на Провидение и помогает ориентироваться новую материю и время. Оно настраивается на  вид материи и ты начинаешь проживать изнутри из чего она состоит. Материя Отца непрерывна, единая линия материи. Чувствознание  - Часть- ключ. Одна из задач 5 расы – совместить в целое чувства и знания. Знания связаны с конкретной областью, прилагаются к ней, а чувства нелинейны.  И Вершить Судьбы – тот, кто  это совмещает. Линейного и нелинейность должны быть абсолютизированы (сгормонизированы) . Чувствознание действует на антиномиях, несёт соорганизованность знаний и чувств, цельность бытия линейного и нелинейного. Любая Часть, Посвящения должны пройти через линейность  и нелинейность. Держать их баланс очень важно. Нелинейность условий часто приводит к ответам на волнующие вопросы вовне ( в книге, разговоре и т.п.) Баланс линейности и нелинейность- специфика всех Частей 3 горизонта.
                        Чувствознание состоит из чувствосинтеза. Система – чувствосинтез  изначальной Мг. В Изначальности - это совсем другой масштаб чувств. Через чувствование приходит понимание Синтеза. Понимание – процесс чувственный, не ментальный. Нам в Синтезе часто не хватает понимания. Знания есть, а если нет понимания, то  блокируется Восприятие. Для ИВ ЧЕЛОВЕКА понимание очень важно. Чем более у тебя развиты чувства, тем лучше человек понимает. Для нашей физиологии чувства очень важны.
Практика №5 Стяжание Стандарта 8 частей 19 Синтеза в явлении Чувствознания как ключа. 
8 Частей входят друг в друга.
Практика-тренинг №6 Стяжание Синтеза Вершения Посвящений Изначально Вышестоящего Отца. Преображение  восьми Посвящений предыдущих Синтезов Стандартами 19-го Синтеза. 
                          Нам иногда кажется, что Посвящения и Статусы близки, но реально они различаются. Статусы реализуются вовне. Они как веретено, на которое всё наматывается. Если реализация не наступает,  или Статус эксплуатируется, Статус снимается. Для тела это бывает очень болезненно. 
                        Посвящения – внутренняя реализация. Это те возможности, которые помогают работать с собой. 
                      А Части держат баланс. Они могут реализовываться как внутри, так и вовне.
Посвящения внутри  – Части -  Статусы вовне.
Полномочия объединяют, концентрируют в тебе всё, чтобы ты смог физически исполнить, чтобы была мощность физически.
Практика-тренинг №7 Синтез Вершения Статусов с Воскрешением всех потенциальных видов реализации  Синтезом Изначально Вышестоящего Отца вовне, в материи. Стяжание Статусной линии реализации Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.                                    Преображение Стандарта восьми Статусов, восьми Посвящений, восьми Частей Стандартами 19-го Синтеза.
2 день 2 часть.
                       В этих трёх практиках можно прожить разницу между Частями, Посвящениями и Статусами. Дееспособность головного мозга зависит от Посвящений. Центровка Посвящений находится в головном мозге, уходит дальше в позвоночник и охватывает спинной мозг. Кундалини поднимается по этой точке. 
                        От Статусов зависит дееспособность всего тела. Когда человек начинает реализовываться Статусом, вокруг него разворачивается особая атмосфера, насыщенность которой зависит от реализованности этого Статуса. Люди вокруг хотят быть в этой атмосфере. К Аватарам Синтеза примагничивает по этой причине. В своей атмосфере человек не может что-то понять, а в атмосфере Аватаров все становится понятным. Поэтому нужно выходить в их атмосферу в их кабинет. Донести до людей Метагалактику нельзя, не эманируя её из себя. Все замечали, что в атмосфере одного преподавателя хочется быть, а в атмосфере иногда очень статусных преподавателей не комфортно и не хочется находиться. Иногда преподаватель особенно и не объясняет, но он погружает в атмосферу и это развивает. При этом Дух проживает эту атмосферу, вдохновляется.  Так можно Статусами продавливать вопросы и ситуации, которые не получается взять Частями и Посвящениями. Статусы нужно разрабатывать, опыта этого в 5 расы не было. Посвящения развивались, а Статусы – нет. Кажется, что оснований для решения этой ситуации нет, но Статусом она разрешается. (Полномочия выше Статусов).  
В следующей практике мы пойдём к Ипостаси - Изначально Вышестоящему Человеку Изначально Вышестоящего Отца. Почему нужно выходить к Ипостаси? Чтобы прожить чистую Любовь, Мудрость или Волю, как таковые, в чистом состоянии. У Отца Любовь ракурсом Синтеза и не всегда это можно взять в полном объёме. Чистые состояния нужны, чтобы в материи применяться Синтезом. Синтез мы берем от Отца. Отдавать Синтез можно только переводя его в иные состояния: Огонь, Волю, Любовь
[bookmark: _Toc484383331]Практика №8 Стяжание 2048-ми видов Вершения ИВО.
                     .
 (
Отец
)Нам в практике показали ипостасный ракурс Вершения. Мы стояли в овале, в котором тонко, по слоям, развёртывалось Вершение. На первом этапе Вершение уходит вглубь, как бы, закручиваясь. 
 (
В этом 
месте
 развёртка может происходить за пределы овала
 хоть на 
какое
 пространство
 по горизонтали
. Реализуется воскрешающий принцип и возникает эффект креста.
)
 (
Аватар
) (
Владыка
)	

 (
Точка 
Вершенства
) (
Учитель
)

Если в магните реализуется принцип песочных часов, то в Вершении срабатывает принцип ромба: Отец-Учитель-Владыка-Аватар. Нас переключали на эту четверицу. Теперь Любовь у Учителя, а не у Матери, как это было раньше. От Отца Синтез разворачивается и Вершение идёт  через Волю и Мудрость к Любви. И внутри ромба включается ещё крест. Ты берёшь от Отца, реализуешь вовне, и создать некую Основу, Начало. Взял, реализовал и собою выразил начало.  Ты доходишь до точки Вершенства и обнуляешься. В этот момент ты – Вершитель. И начинаешь новый цикл. Принцип Вершения: взять от Отца и отдать в горизонталь, реализоваться.
[bookmark: _GoBack]Нам нужно учиться нарабатывать Начала, а они разрабатываются в концентрации. Начало развёртывается по итогам реализации. Как только ты отдал, по итогам этого опыта складывается одно начало, которое становится достоянием всех. Так срабатывает Вершение. И так вершится Судьба.
[bookmark: _Toc484383333]Практика №9  Итоговая практика. Стяжание ядра 19 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стандарт 19 Синтеза. Преображение 32 Инструментов.
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