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1-ый день часть 1

(время: 01:51:32 – 02:15:22)

Практика № 1.
Стяжание индивидуальной реализации каждого из нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в выражении человечности. Стяжание 4097-ричных Слова Отца и Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание нового Образа Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Синтеза Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца
Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически. Возжигаемся всей нашей подготовкой, подготовкой синтезтелесной, подготовкой служебной, подготовкой человеческой, подготовкой ипостасной, и все иные виды подготовки каждого из нас возжигайте физически в теле. 

И, возжигаясь, мы с «физики» синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Пока никуда не переходим, а физически заполняемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми  Фаинь. И, заполняясь, как бы укутываемся этим Синтезом собою, внутренне, внешне.

И, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим, устремляемся в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, в Зал Ипостасей Синтеза Кут Хуми, Фаинь 4032-х Изначально Вышестоящей Реальности синтез-физически собою. И развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в форме Ипостасей 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, проникаясь, сонастраиваемся с  Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим направить прямой 21-ый Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и заполняемся им, стяжая индивидуальную реализацию каждого из нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в выражении человечности каждого из нас, синтеза нас нами. Наработанной и той человечности, которая сложится или складывается уже, в условиях 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

И, проникаясь, входим в магнитный Синтез с Аватарами Кут Хуми и Фаинь и заполняемся магнитностью Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, выражая одновременно и Кут Хуми, и Фаинь синтез-телесно. И возжигайтесь, заполняйтесь магнитностью до тех пор, пока не проживёте плотность и устойчивость синтез-телесно.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 4097 Изначально Вышестоящий Реальный, синтез-физически  развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, развернувшись, проживаем Зал Изначально Вышестоящего Отца и ту Изначально Вышестоящую Реальность, которая там сконцентрирована. Проживая, напитываясь, можно по Залу Отца походить, и при каждом шаге впитывать ту Реальность, которая там развёрнута по возможности подготовки каждого из нас.  
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, подходя к Отцу, и попробуйте стопами проживать, как вы идёте в Изначально Вышестоящей Реальности, насколько вам там комфортно.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас 21-ый Синтез Изначально Вышестоящего Отца в условиях Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца физически каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 4097 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываясь ими, мы просим преобразить Образ Отца и Слово Отца каждого из нас на обновлённый 4097-ричный Стандарт Изначально Вышестоящего Отца. 

И, возжигаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 4097-ричный Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаясь, развёртываемся им, вплоть до «физики». И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем каждому из нас 4097-ричное Слово Отца Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся, проживая обновление Синтеза. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем новый Образ Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И этим Образом заполняемся, включаясь всеми Ядрами Синтеза каждого из нас в этот Образ, в его усвоение, преображая этим Ядра всех Синтезов, пройденных нами, Синтезом  Изначально Вышестоящего Отца в новых условиях Изначально Вышестоящей Реальности.
 И, возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и преображаемся этим Синтезом, вплоть до «физики».  
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить условия всех предыдущих видов и типов восхождения каждого из нас, обнулив их, оставив самый лучший необходимый опыт, и включить, просим у Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас новые условия для нового восхождения, роста, служения и преображения каждого из нас по-человечески.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез новых условий Служения каждому из нас в Изначально Вышестоящей Реальности человечностью Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, заполняемся этими условиями, развёртываемся ими, включая эти условия нелинейно, вплоть до «физики» по всем Реальностям Отца. 

И, преображаясь всем стяжённым и возожжённым, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в Физическое Присутствие,  в физическом теле развёртываем синтез-физически новые условия Изначально Вышестоящего Отца и эманируем физически собою  Изначально Вышестоящую Реальность Отца.
И, возжигаясь, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО 4027-ой Изначально Вышестоящей Реальности Красноярск. Эманируем в подразделения участников данной практики. И эманируем  всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, преобразив физически Сферу ИВДИВО каждого новым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И физически почувствуйте Сферу ИВДИВО каждого вокруг тела. 
И, возжигаясь, преображаясь физически всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики. 
Аминь
1-ый день часть 1

(время: 03:18:45-03:37:26)

Практика-Тренинг № 2.

Стяжание условия для преображения Человечности и в целом состояние Человека, попросим у Отца опустошить нас как Человека от тех ситуаций, проблем, состояний, записей, которые  уже нас не касаются и которые уже завершены в веках и попросим у Отца направить нам Новый Путь Человека, то есть обнулим, обновим путь Человека

 Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически. Возжигаемся Изначально Вышестоящей Реальностью Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся физически 21м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и переходим в Зал Ипостасей Синтеза ИВДИВО Метагалактический Изначально Вышестоящий Реальностный синтез-физически развертываясь пред Кут Хуми и Фаинь в форме Ипостасей 21 Синтеза. Синтезируемся с ХУМ Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаеи и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и Синтез в нас как Человека Изначально Вышестоящего Отца с преображением, обнулением, аннигиляцией, трансвизированием условий развития каждого из нас как Человека в веках или в Условиях Вечности Отца. И все то, что уже на данный момент, как Человека каждого из нас, отягощает, не помогает и мешает эволюции или движению в эволюции Отца, преобразить. И наполняемся теми Условиями, которые нам фиксируют Кут Хуми и Фаинь. Эти Условия напрямую из ИВДИВО и почувствуйте не просто Условия Кут Хуми и Фаинь, но сквозь Условия Кут Хуми и Фаинь почувствуйте Условия Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и в целом поддержку от ИВДИВО. И, возжигаясь человечески или по-человечески, впитываем Условия и Синтез Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в каждого из нас, впитываем внутрь, расширяя все Человеческое бытие каждого из нас на масштаб ИВДИВО.

 И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца  Метагалактический Изначально Вышестоящий Реальностный синтез-физически и развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостасей 21 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с ХУМ Изначально Вышестоящего Отца стяжаем и возжигаемся Синтезом Его в каждом из нас и развёртываемся пред Отцом по-человечески. Оформляйтесь Человеком Изначально Вышестоящего Отца в той степени подготовки, которая есть у каждого у вас. Это и  индивидуальные стяжания и в целом разработанность частей, систем и аппаратов и проживайте какой вы Человек пред Отцом по содержанию, по состоянию, по эманациям, по объему, по масштабу . И, синтезируясь с ХУМ Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить человеческий опыт каждого из нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца  аннигилировав, трансвизировав  все те условия, пути, варианты и форматы выражения каждого из нас, как Человека в Вечности Изначально Вышестоящего Отца. И заполняемся Синтезом Отца, и внутри каждого из нас преображаются Основы и Начала развития каждого из нас как Человека, обнуляется и преображается опыт, преображаются все условия не соответствующие качеству Человека Новой Эпохи. И отдаем на благо восходящих Эволюций все то, что  снимает с нас Отец. Глубже синтезируемся с Отцом, глубже проникаемся Его Миром. И, синтезируясь с ХУМ Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем каждому из нас Синтез и Огонь Нового Рождения Человека Изначально Вышестоящего Отца в обновлении всех Основ и Начал Жизни, Бытия Человеком каждого из нас и Синтезом нас. И пред каждым Изначально Вышестоящий  Отец развёртывает Пламя во весь рост, даже чуть больше,  делаем шаг и входим в это Пламя. И Пламя, оно не плавит, не пережигает, оно просто насыщает и заряжает. Стоим в этом Пламени, заряжая Части, Системы, Аппараты, заряжая в целом Человека Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И Пламя впитывается в тело. Впитывается субъядерно, в клетки, проникая сквозь все тело, вплоть до физики, вы это можете прожить. Физическое тело одновременно тоже насыщается этим Пламенем . И, синтезируясь с ХУМ Изначально Вышестоящего Отца,  мы стяжаем каждому из нас заряд Жизни Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и заполняемся им, взращивая или взрастая в каждом  Человека (длительная пауза). И мы   синтезируемся с ХУМ Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Человечности Изначально Вышестоящего Отца и, заполняясь, преображаемся им, прося каждого из нас обучить Человечности Изначально Вышестоящего Отца физически собою и преображаемся этим Синтезом. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, человечески эманируя Отцу благодарность всем телом, почувствуйте ваше человеческое взаимодействие с Отцом. 

Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, также по-человечески эманируем благодарность Аватарам и проживите отклик Аватаров Синтеза по-человечески каждому из нас.

Возвращаемся в физическое присутствие, в физическом теле развёртываем Новый Синтез Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, вспыхивая Огнём Синтеза Нового Рождения  и развёртываем заряд Жизни Изначально Вышестоящего Отца в физическом теле.

И мы эманируем все стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение ИВДИВО 4027й Изначально Вышестоящей Реальности Красноярск, эманируем в Подразделения участников данной практики и эманируем в Сферу ИВДИВО каждого из нас, вспыхивая Синтезом Человечности  Изначально Вышестоящего Отца физически собою .

И возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым выходим из практики.

Аминь
1-ый день часть 2
(время: 01:00:10 – 01: 30:20)

Практика № 3

Тренинг-практика с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь, развёртывания, действия сферой ИВДИВО каждого на разный масштаб материи. Обучение управления эманациями каждого из нас, правильному звучанию Домом Отца
Возжигаемся.

Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас, физически. Возжигаемся 21 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Изначально Вышестоящей Реальностью Изначально Вышестоящего Отца. 

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь. И переходим в Зал Изначально Вышестоящей Аватарессы Фаинь Метагалактический Изначально Вышестояще Реальный синтезфизически. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь в форме Ипостаси 21 Синтеза по-человечески. Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

И просим обучить каждого из нас, как Человека Изначально Вышестоящего Отца, развёртывать собою эманации Дома Отца, и эманациями развёртывать Мир Изначально Вышестоящего Отца в разных степенях подготовки и выражения. И просим Изначально Вышестоящую Аватарессу Фаинь научить каждого из нас иерархичности развёртывания Дома Отца физически собою. 

И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь, и следуя за Аватарессой, переходим в другой Зал. Зал тренировок или зал тренингов, и так, и так может зазвучать. Входим в этот Зал, автоматически у вас может в этом Зале смениться форма на тренировочную. Сами отслеживайте. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящей Аватарессы Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза, заполняемся им, и просим обучить каждого из нас развёртывать Дом Отца физически собою, иерархичностью эманации Синтеза каждого из нас, синтезом нас, в преображении всех тех условий, записей, состояний, звучаний, которые необходимо в эманациях в среде каждого из нас преобразить. 

И мы развёртываемся сферой ИВДИВО каждого в данном Зале. Сферы ИВДИВО каждого мгновенно развёртываются вокруг вас. Проживите масштаб, которым развернулась ваша Сфера. Насколько она мощна, насколько она по объёму насыщена. Насколько она плотна, вот проживите, порассматривайте Огнём, или Взглядом Аватарессы Фаинь, Сферой ИВДИВО каждого, или, другими словами, Сферу Дома Отца, если проще. Эта сфера синтезирует в себе условия всех ваших Домов, всех зданий, всех ваших Домов. 

И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь. Стяжаем каждому из нас Синтез Взгляда Аватарессы Фаинь, как бы, просим каждого из нас наделить Взглядом, которым владеет Аватаресса, или, хотя бы, частично по подготовке. И попробуйте Взгладом Аватарессы Фаинь прожить Сферу Дома каждого из нас. Как бы, её оценить, прочувствовать внутренне, внешне, прожить какая она по структуре, по содержанию. И главное, что эманирует ваше тело внутри этой сферы. Можете прям прожить, прочувствовать, ту среду, которая разворачивается из тела. 

И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь, стяжаем Синтез, заполняясь этим Синтезом, мы эманируем Синтез Аватарессы Фаинь всем телом в сферу ИВДИВО каждого из нас, преображая условия эманаций каждого из нас. Прося Изначально Вышестоящую Аватарессу Фаинь иерархизировать эманации каждого из нас, организовав их условиями Дома Отца. И проживайте, если какая-то часть тела не эманирует вообще, то отстраивайте её огнём, вы просто научите эманировать. Эманации Синтеза из тела должны идти свободно. Проживания, может быть, как будто они проходят насквозь, как будто нет телесности, но на самом деле она есть, просто Синтез очень тонкий, тело должно его легко пропускать сквозь себя и если нужно, то расшифровывать. 

Синтезируясь с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь, просим обучить каждого из нас охватывать Сферы ИВДИВО каждого и Сферой индивидуальных человеческих эманаций разные масштабы материи. И пробуйте в Огне Аватарессы Фаинь охватить разные объёмы Реальности, минимум 16-ть, Метагалактику ФА. Следующий – это объём Реальности по номеру служения и объём Реальности в целом 4097-й. И прям потренируйте Сферу ИВДИВО каждого, Сферу Дома каждого расширяться на разный масштаб материи. 

И вот в этом, синтезируемся, прям из этого Зала с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца продолжаем расширять Сферы ИВДИВО каждого на разный масштаб материи. И включается два Огня. Изначально Вышестоящая Аватаресса Фаинь помогает нам развернуть и расширить наши эманации, а Синтезом Изначально Вышестоящего Отца идёт расширение возможности Сферы ИВДИВО каждого из нас. И в этом Синтезе Отца, идёт преображение тех условий, которые жили, не нужны каждому из нас, а Синтезом Изначально Вышестоящей Аватарессы Фаинь идёт преображение тех контрастов, оттенков наших эманаций, которые уже не нужны, уже не соответствуют нашему настоящему, реальному состоянию Синтезом. Проживайте этот процесс, он как бы, внутренний и внешний одновременно. 

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящей Аватарессы Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтеза каждому из нас, и синтезируемся эманациями каждого из нас с эманациями Аватарессы Фаинь, и насыщаемся той иерархичностью, и теми контрастами Синтеза, которые выражает Аватаресса в своих эманациях. Как бы, и обмениваемся, и насыщаемся, обучаясь ими. 

        Благодарим Изначально Вышестоящую Аватарессу Фаинь, прося каждого из нас обучить как Человека Изначально Вышестоящего Отца эманировать в Дом Отца иерархизации Синтеза физическим телом. 

И проникаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактически Изначально Вышестояще Реальный. Синтез физически разворачиваясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 21 Синтеза. И развёртываемся Сферой ИВДИВО каждого из нас, синтезируясь со Сферой ИВДИВО каждого из нас, со Сферой ИВДИВО каждого Изначально Вышестоящего Отца. И насыщаемся по-человечески Синтезом Условий Изначально Вышестоящего Отца, слиянностью Сферой ИВДИВО каждого. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез Условий Человека Изначально Вышестоящего Отца, преображая этим Синтезом условия жизни и бытия человеком, каждым из нас и синтезом нас. И преображаясь, впитываем Условия ИВДИВО каждого из нас в тело, вплоть до физического. Преображая Синтезом данного Условия все индивидуальные здания каждого из нас, переводя их на новый стандарт Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И вот те Условия, которыми вас насыщает Отец, разверните по новым зданиям каждого из нас.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящую Аватарессу Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие, физически развёртывая сферу ИВДИВО каждого из нас, эманируя собою Синтез Изначально Вышестоящего Отца, все телесно физически. 

Мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. И проживите Сферой ИВДИВО каждого физически, по-человечески Сферу ИВДИВО. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО 4027 Изначально Вышестоящей Реальности Красноярск, так же проживаем Сферу. Эманируем в Сферы подразделений участников данной практики. И тонко развёртываем в Сфере ИВДИВО каждого из нас. Синтезируем эманации и условия ИВДИВО каждого этим, они, как бы, схлопываются вокруг в цельность, физически в теле каждого из нас. И возжигаясь, преображаясь, выходим из тренинга-практики. 
Аминь
1-ый день часть 2
(время: 01:43:27 – 01:56:05)

Практика № 4.

Стяжание ночной учёбы, ракурса обучения 21-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Условия Творения Изначально Вышестоящего Отца и условие индивидуальной реализации Творца в каждом из нас

Возжигаемся.

Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас, физически. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь ещё глубже, и переходим в Зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 4032-х Изначально Вышестоящий Реальный, синтез физически развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас условиями 21 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Включить в каждом из нас индивидуальную реализацию человечностью Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании пути Творца Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезом нас.

 И, возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и стяжаем каждому из нас ночную учёбу 21-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, с фиксацией человеческого ракурса обучения каждого из нас 21-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 

И внутренне, переключаясь на данные условия, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестоящий Реальный, синтез физически развёртываясь пред Отцом. Проживайте Изначально Вышестоящую Реальность Отца внутренне и внешне. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом его, и просим направить каждому из нас Синтез индивидуальной реализации Творца Изначально Вышестоящего Отца, всей человечностью каждого из нас, в обнулении и преображении Образа и Пути Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас, физически собою. 

И заполняемся условиями индивидуальной реализации Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И попробуйте от Отца по-человечески, ипостасно прожить Синтез индивидуальной реализации каждого из нас. Тот ракурс, который возможно вам Отец уже фиксирует, проживите его собою, и попробуйте его из Зала Отца офизичить максимально, насколько получится, развернув сквозь Изначально Вышестоящие Реальности в физическом теле. .

И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем каждому из нас Синтез задач, условий, мыслеобраза, развёртывания человечности Изначально Вышестоящего Отца физически каждым из нас, собою. И взрастая этим в Зале Отца, по-человечески преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И проживите вот это состояние, когда ты в чистоте человечности стоишь пред Отцом. Это не влияет, ни служебное, ни звания, ни статусы, ни подготовка, а когда ты чисто по-человечески, вот тем опытом Частей, который ты накопил на данный момент. .

И, проникаясь, возжигаем Омегу каждого из нас. Просим Изначально Вышестоящего Отца направить Синтез на развёртывание условий Человека Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, записанных в Омеге.
И, заполняясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, возжигаясь, развёртываемся им.

 Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое Присутствие. В физическом теле развёртываем стяжённые условия Человека Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем физически Омегой каждого из нас. 
И мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в подразделение ИВДИВО 4027 Изначально Вышестоящей Реальности Красноярск. Эманируем в подразделения ИВДИВО участников данной практики. И эманируем в Сферу ИВДИВО каждого из нас. Развёртывая всё стяжённое в Сфере ИВДИВО каждого, физически. И возжигаясь, выходим из практики.      Аминь
2-ой день часть 3
(время: 00:59:32 – 01:27:54)

Практика № 5

Стяжание Системы Вечных Ценностей Человека Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Системы Ценностей или Системы Смыслов Высокой Цельной Метагалактической Расы Землян Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Человечности Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 8-ричной Цельности Человечности Изначально Вышестоящего Отца
Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически. Возжигаемся опытом Огня и Синтеза ночной учёбы. Возжигаемся Человечностью Изначально Вышестоящего Отца. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 4032-изначально-вышестояще Реальностный, синтез-физически развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим направить Условия, Синтез, Огонь и Систему для развёртывания в каждом из нас условий Человечности Изначально Вышестоящего Отца в цельности индивидуальной реализации каждого из нас физически. 

И, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-изначально-вышестояще Реальностный, синтез-физически развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 21-го Синтеза. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом его. И, возжигаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем каждому из нас Творящий Синтез Человечности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываясь, преображаемся им. И возжигаемся Человечностью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И Человечностью, развёрнутой в теле, по проживайте, по впитывайте условия Вечности Изначально Вышестоящего Отца, развёрнутые вокруг нас. 

И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Систему Вечных Ценностей Человека Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, заполняемся ею, преображая все предыдущие, действующие в нас Системы Ценностей, по-человечески.  Система видится как некий фрагмент Огня, Огней Синтеза, но фрагмент в объёме всего тела.  

И проживите, как Система динамически развёртывается в каждом из нас, вплоть до «физики» проживается динамика Синтеза Отца. И вот, через возжигание, впитывание этой Системы переключаемся на динамичность, на такую человеческую динамичность Синтезом Отца, человеческую подвижность, активность, некую заряженность. 

 И, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и просим Изначально Вышестоящего Отца направить каждому из нас индивидуальную реализацию Человечности Изначально Вышестоящего Отца, в той цельности Системы Ценностей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 

И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Систему Ценностей или Систему Смыслов Высокой Цельной Метагалактической Расы землян Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, заполняемся ею, со-настраивая Человечность каждого из нас, с данными условиями Метагалактической Расы Землян Изначально Вышестоящего Отца.  

И, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Творцом Изначально Вышестоящего Отца. И из зала Отца переходим в зал Изначально Вышестоящего Творца 4085-ой Изначально Вышестоящей Реальности, синтез-физически развёртываемся перед Изначально Вышестоящим Творцом.  

Cинтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Творца, стяжаем и возжигаемся Человечностью Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Человечностью Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Творца развернуть пред каждым из нас условия Высокой Цельной Метагалактической Расы землян в выражении человеческой реализации каждого из нас в этих условиях. И пред каждым из вас развёртываются условия Высокой Цельной Метагалактической Расы Землян Изначально Вышестоящего Отца, в степени той Человечности, которая в вас состоялась. Условия, по которым раса развивается. 

И вас, как бы, Изначально Вышестоящий Творец знакомит с этими условиями, чтобы мы, впитывая эти условия, осмысляли, что Есмь Метагалактическая Раса Землян. Развёрнута она как картинка, как картина такая очень плотная, либо просто как некий сгусток условий, каждый из которых несёт в себе какой-то смысл. Пробуем их расшифровать. Пробуем их впитать и, впитывая, прожить собою.   

И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Творцом и просим Изначально Вышестоящего Творца в условиях Человечности каждого из нас обучить нас быть частью выражения Метагалактической Расы Землян Изначально Вышестоящего Отца в Высокой цельности её реализации. 

И, вот, Изначально Вышестоящий Творец фиксирует каждому сейчас Синтез. Попробуйте прожить этим Синтезом, как бы себя частью Расы. И через вот это проживание и этот Синтез, если звучит, то можно отэманировать тот опыт, который необходимо Метагалактической Расе направить и записать новый.  

И, проникаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Творцом, стяжаем Человечность Изначально Вышестоящего Отца и итогово заполняемся ею, проживая естество Человечности Отца каждым из нас физически. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Творца, стяжаем каждому из нас Человечность Человека Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся ею. Стяжаем каждому из нас Человечность Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ею. Стяжаем Человечность Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся ею. Стяжаем Человечность Служащего Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся ею. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Творца и стяжаем   Человечность Полномочного Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся ею.

 Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем   Человечность Гражданина Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся. И стяжаем ещё Человечность Политика Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, развёртываемся. И стяжаем Человечность Профессионала Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся ею.  И стяжаем Цельность, 8-ричную Цельность Человечности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся ею, выражаем Творца собою, развёртывая Творящие Условия Синтезом Человечности Изначально Вышестоящего Отца, физически каждым из нас и синтезом нас.

Благодарим Изначально Вышестоящего Творца, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Открываемся внутренне стяжённым условиям, и тогда физическое тело будет брать легко. Всё стяжённое к физическому телу пристраиваем и так постепенно развёртываем в физическом теле.  

Возвращаемся в физическое присутствие, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И в физическом присутствии, в физическом теле развёртываем синтез-физически Условия Человечности Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Метагалактической Расы Землян Изначально Вышестоящего Отца физически собою, являя, по-человечески, Систему Вечных Ценностей Изначально Вышестоящего Отца. И отэманируйте физическим телом Человечность Изначально Вышестоящего Отца. 

И, физически преображаясь, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО 4027 Изначально Вышестоящей Реальности Красноярск.  Эманируем в подразделения участников данной практики и эманируем в ИВДИВО каждого из нас, обновляя условия ИВДИВО каждого Человечностью Изначально Вышестоящего Отца. И развёртываем физически Творящий Синтез Человечности Изначально Вышестоящего Отца собою. И, возжигаясь, преображаясь физически всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики.
 Аминь
2-ой день часть 3
(время: 02:19:17 - 02:44:03)
Комментарий перед практикой

Слово Отца надо в условиях Синтеза нам стяжать и обновить. Задача будет: возжечься 4097-ричным Словом Отца. И нас пообучает Отец применяться Словом Отца,  и той Генетикой, которая там записана. В Слове Отца у нас Генетика в разработке, да? Именно через Слово Отца включается Генетика Человека. И очень много о том, о чем мы говорили - традиции, ценности, состояния, это ведь все заложено в Генетике Человека. 

А, как мы понимаем, что через Слово Отца мы можем Генетику менять Огнем, то мы попробуем сейчас Слово Отца преобразить генетически Синтезом, преобразив все те состояния, накопления, ценности, традиции, которые у нас генетически еще остаются, генетически на нас влияют и генетически нам, в какой-то степени, мешают двигаться в новом. И есть то, что мы можем пережечь в Духе, есть то, что видно в Огне, есть то, что видно в теле, а есть только то, что видно генетически. 

И это иногда не разглядишь физически, это иногда не проживешь, это иногда не почувствуешь.  А, только посмотрев   на Генетику, ты видишь, что там что-то не то: не та запись развернута, не так развернут текст.  Естественно, определенные накопления, таким образом, вылились. Мы сейчас пойдем работать со Словом Отца и синтезируемся Генетикой Слова Отца каждого из нас с Генетикой Слова Отца ИВО. 

И попросим у ИВО преображения этой Генетики, преобразив, в том числе все те традиции и ценности, которые генетически в нас сложились. Но мы должны понимать, что Генетика, она тоже имеет свои ограничения. Есть то, что с точки зрения Генетики не преображаемо. Есть то, что генетически Человек своим физическим телом должен пережить, должен нести собою (и это не преобразишь генетически даже Огнем).

Мы должны понимать, что сейчас работа с Генетикой Слова Отца будет в Условиях Воли ИВО, не прикасаясь к тем основам Генетики, которые не могут быть подняты внутри каждого из нас. Поэтому, есть то, что в Генетике можно преобразить и, естественно, Отец помогает нам это преобразить, и то, что заложено в Воле Отца, а есть то, что генетически не преображаемо. Вот это сейчас мы поднимать не будем. 

Это всё равно индивидуально ваше, то, что вы сами должны преобразить. Но мы попробуем переключиться на новые генетические условия развития Человека Словом Отца. И поразрабатываем те 4097 потенциалов Слова Отца, которые мы стяжали. Потому что, очень часто у нас возникает вопрос, мы стяжаем там 4097-мь выражений Образа Отца            и Слова Отца, но они в нас не разрабатываются. То есть они у нас просто есмь, как Часть, как некий потенциал, но мы не знаем, как разрабатывать эти потенциалы. 

Вот мы сейчас попробуем в практике поразрабатывать Основы, заложенные в нас Словом Отца, и, таким образом, поменяем Условия нашей Жизни. Потому что,  всё равно, Слово Отца синтезирует потенциал нашей Жизни, то есть собирает в себе потенциал нашей жизни на физике. И, работая со Словом Отца, мы меняем потенциализацию нашей жизни, мы ее перезаряжаем, если хотите. То есть, через Слово Отца мы перезаряжаем нашу Жизнь новыми условиями. И именно Генетика, в данном случае является, как аппарат, который как раз и перезаряжает нас, нашу Жизнь новыми ценностями, новыми состояниями, новыми условиями, новыми какими-то тенденциями, новыми направлениями. И, таким образом, вводят нас в многовариативность Жизни, именно через смену перезаряда жизни. Иногда есть такое состояние, когда человек дееспособен, когда он развит, но примениться не может по Жизни. Иногда необходима смена заряда Жизни, как смена потенциала Жизни. Иногда нам нужно в Слове Отца заряд сменить, то есть изменить заряд Жизнью. Это не значит, что ты не можешь жить. Просто, предыдущий заряд, данный Отцом, отработан и нужно развернуть новый заряд Жизни. И вот мы через работу со Словом Отца сейчас перезарядим потенциал Жизни каждого из нас. И все те заряды, все те энергии, виды Огня, заряды мудрости, заряды Света, заряды Синтеза, которыми мы жили до этого предыдущими условиями Слова Отца, мы попробуем сейчас обновить, вводя каждого из нас в новую заряженность Жизнью. Это как раз через Слово Отца. Слово Отца является как ключик, который мы заряжаем Жизнь новым. Для того, чтобы включилась глубина этого процесса, возжигаемся Генетикой. Генетически, Словом Отца происходит перезаряд Жизни каждого из нас, действуем Словом Отца.

Практика № 6.
Преображение заряда Жизни и заряда Бытия преображением потенциала Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца. Обновление условий
развития Генетики Слова Отца

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически. Возжигаемся Человечностью Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся Творящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в цельности всего стяженного каждым из нас                    и синтезом нас. Возжигаемся физически 21-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И в Условиях 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся                   с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и переходим в Зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 4032-х Изначально Вышестояще реальностно, синтез-физически развертываясь пред                                                                                                                       Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

Становимся в форме Ипостасей 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим направить Условия Синтеза Изначально Вышестоящего Отца для преображения заряда Жизни каждого из нас и заряда Бытия каждого из нас преображением потенциала Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас синтез-физически.  

И, возжигаясь, мы проникаемся Условиями Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.           И, проникаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реальностный, и синтез-физически развертываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с ХУМ Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. и просим преобразить каждого из нас и синтез нас новым зарядом Жизни и Бытия Синтезом Изначально Вышестоящего Отца по-человечески, в обновлении Генетики каждого из нас и синтез нас в многомерном синтез-физически в Условиях Воли Изначально Вышестоящего Отца. 

И, возжигаясь, мы развертываемся пред Отцом Словом Отца каждого из нас. Возжигаемся Словом Отца 4097-ричным и проживаем как Слово Отца развернулось в вашем теле. Попробуйте зафиксировать то, как этим Словом Отца вы развернуты.  Слово Отца развертывается как некий контур на теле. Но внутри этого контура синтезирована Генетика Изначально Вышестоящего Отца в цельности всех записей, которые есть              в каждом из нас как в человеке. Попробуйте эту Генетику прожить, почувствовать ее.      И, синтезируемся Словом Отца каждого из нас со Словом Отца Изначально Вышестоящего Отца.  

И в этом Синтезе мы просим Изначально Вышестоящего Отца, преобразить заряд Жизни и Бытия каждого из нас, как Человека, обновив условия развития Генетики Слова Отца каждого из нас этим. 
И, вот в магнитности с Отцом, проживаем, как Слово Отца каждого из нас преображается, в некой такой  динамике Огня и Синтеза.  Проживите, как происходит смена заряда и смена потенциала каждого из нас. 

 И, возжигаясь, мы синтезируемся с ХУМ Изначально Вышестоящего Отца,                  и стяжаем новый заряд Жизни Синтезом Изначально Вышестоящего Отца 4097-рично.   И заполняемся новым зарядом Жизни, обновляя все условия Жизни каждого из нас Синтезом Отца.                

И, возжигаясь, мы синтезируемся с ХУМ Изначально Вышестоящего Отца,                   и стяжаем каждому из нас 4097-ричный динамический потенциал Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развертываемся данным потенциалом, преображая        и расширяя все виды потенциалов, которыми вы владеете как Человек. И все виды потенциалов Человека этим преображаем в Зале Отца. В том числе и Энергопотенциал,         в том числе и Духопотенциал, Огненный потенциал, все виды потенциалов, которые вы знаете, даже если их не знаете, то утвердите и попросите у Отца.

И расширяемся всеми Частями, Посвящениями, Статусами, всей нашей подготовкой на тот потенциал, который направляет нам Отец, переводя нас из всех предыдущих форматов в 4097-ричный.

И, синтезируясь с ХУМ Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и, возжигаясь, заполняемся им.         И, возжигаясь Синтезом, попробуйте прожить Слово Отца внутри себя, как 4097-ричную динамическую систему, где каждый вид потенциала, он как бы и отдельный, и в целом в синтезе. И проживите, что телесно Слово Отца являет собой некую такую цельность, но внутри, это очень динамическая, потенциальная система Синтеза Отца, которая   напрямую влияет на развитие нашей Генетики и на её условия. Можно, стоя в Зале Отца,вот Слово Отца развернуто у вас сейчас на теле, попробуйте, как бы внутрь посмотреть себя и увидеть Слово Отца изнутри.

Переключаем свое внимание в Зал Отца. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим обучить каждого из нас в условиях Генетики Изначально Вышестоящего Отца, обучить применяться 4097-ричным Потенциалом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически каждым из нас синтезом нас, в условиях человечности Изначально Вышестоящего Отца.

И обратите внимание, что, возжигаясь в Зале Отца, это уже, как условие, развертывается физическим телом (то есть, телесно физически это ощущается)
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое присутствие, физически развертываем 4097-ричный потенциал Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая телесно Словом Отца каждого из нас. И в физическом теле развертываем обновленные условия Генетики Изначально Вышестоящего Отца. И физическим телом разверните обновленный заряд Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И попробуйте внутренне прожить, как материя на этот заряд откликается.
Мы эманируем все стяженное и возожженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца и, эманируя, проживите физически 4097-ричный Потенциал ИВДИВО. Физически эманируя все стяженное и возожженное в Подразделение ИВДИВО 4027-ой Изначально Вышестоящей Реальности Красноярск, эманируем в Подразделения участников данной практики. И эманируем, развертывая в Сфере ИВДИВО каждого из нас, преображая и обновляя условия в ИВДИВО каждого новым зарядом Жизни Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь, преображаясь физически  всем стяженным и возожженным, выходим из практики. 
Аминь

2-ой день часть 3
(время: 03:09:45-03:35:49)

Практика № 7.

Преображение Книги Жизни каждого из нас. Тренинг с ИВАС Фаинь на восприятие многомерности жизни в зерцале каждого из нас
Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас физически. 

Возжигаемся потенциалом Жизни Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Человечностью Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас физически. И возжигаемся 4096-ричным потенциалом Жизни Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их огнём, мы переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 4032-ух Изначально Вышестояще Реальностный синтезфизически, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируемся с Аватарами, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим направить условия, синтез и огонь на преображение Книги Жизни каждого из нас с преображением всех основ и начал жизни каждого из нас как человека Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И, проникаясь, в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь мы переходим в Зал Книг Жизни Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Просто делаем шаг и переходим в другое пространство так сказать, пространство огня. 
По периметру зала развёрнуты небольшие пюпитры и на них лежат Книги. Каждая уже проявлена по вашей подготовке, по вашей готовности. И в синтезе с Изначально Вышестоящим Аватаром Кут Хуми вы просто отпускаете своё тело и по подобию притягиваетесь к вашей Книге. Подходите. Книга развёрнута на пюпитре пред вами, то есть какой-то разворот пред вами двух страниц. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, не трогая, не прикасаясь к Книге, попробуйте, эту страницу нам разрешает Кут Хуми прочесть. Попробуйте прочесть тот текст, который на этой странице развёрнут. Пока прочитываете, проживайте свою Книгу Жизни и проживайте те условия жизни, которые она развёртывает вам. Вы стоите вот возле этого пюпитра, перед вами Книга, но вокруг вас развёрнута среда Книги Жизни, вот среда вашей жизни. Книга Жизни, она как бы эманирует вокруг себя эту среду, и когда вы подходите к Книге, вы прям ощущаете эту среду Жизни, это эманации Книги. Вот попробуйте почувствовать эманации вашей жизни.  Прочитывая текст, просто его впитываем. Если есть вопросы по этому тексту, можете напрямую спрашивать у Кут Хуми.  Завершаем. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, никуда не переходя, становимся здесь и стяжаем Синтез Преображения Книги Жизни каждого из нас с переводом условий развёртывания жизни каждого из нас на новые условия 4096-ричного развития каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца в преображении жизни преобразить записи духа каждого из нас, мешающие развёртывать физически Жизнь Изначально Вышестоящего Отца. И смотрим, можно наблюдать за тем. Вы просто развёртываете Синтез Отца, и в этом синтезе Книга сама меняется. Не нужно как бы прилагать к этому свою руку, она меняется сама, смотрите просто. Проживайте, как меняется среда вокруг вас, как меняется сама Книга. Если Книга была массивная, большая, мощная, ну крупная такая, то, скорее всего она  скомпактифицировалась, стала чуть меньше. И вот когда она преображается, вы можете уже видеть не только разворот Книги, но и саму обложку Книги. Проживание какое? Книга чуть-чуть приподнялась над пюпитром и она вертится сейчас на одном из своей грани. То есть она, как бы не на плоскости стоит, а она как бы на грани на одной грани стоит и крутится вот так в Синтезе Отца. И вот в этом верчении она преображается. И пока она вертится, вы можете как раз смотреть какая она итогово, внешне, как меняется её внешний вид, как она меняется по объёму. Меняется Книга Жизни, вместе с нею меняются записи жизни и записи духа каждого из нас. Попробуйте одномоментно проживать и как внешне она меняется, и одновременно фиксировать внутреннее состояние.  И когда складывается итог, то Книга перестаёт вертеться и аккуратно ложится на пюпитр пред вами в закрытом виде. И вот когда она ложится, можете посмотреть теперь на неё. Попробуйте прочесть тот текст, который на ней зафиксирован. Текст есть у всех точно. Просто он по-разному оформлен. И порассматривайте Книгу теперь после её обновления. Проживите, что она эманирует собою, проживите, чем она звучит и проживите, что она слегка сияет. Но сияние не яркое, оно такое очень нелинейное как некая среда огня. И вот за счёт этого сияния среда вокруг вас меняется. Можете даже отметить, что ваше тело там чуть-чуть другое стало. Может быть, даже и форма преобразилась, которая на вас зафиксирована. Проживайте детально, проживайте разные тонкости и элементы огня. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца направить новые условия жизни каждого из нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и заполняемся этими новыми условиями.  И стоя возле Книги, под вашими ногами развёртывается зерцало. Зерцало как зеркало духа, как зеркало вашей жизни, как отражение вашей жизни. 
И теперь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь, и огнём Фаинь пробуем воспринять многомерность жизни, которая записана в зерцале каждого из нас. Просто смотрим в зерцало и впитываем ту многомерность, которая там синтезирована. 
Это уже тренинг Фаинь включает, чтобы мы взгляд поразработали многомерный. И многомерность всей нашей жизни, многомерность нашего духа синтезированы в зерцале. Глубже, всем взглядом, всем оком внутренним своим погружаемся в зерцало и воспринимаем, впитываем ту многомерность, которая там синтезирована. И переключаемся в этом действие на многомерное восприятие своей жизнью, на многомерное проживание своей жизнью. И таким образом тренируем многомерный взгляд на жизнь, нелинейность определённую нарабатываем. Зерцало может расшириться, расшириться чуть-чуть в масштабе. 
И просим Изначально Вышестоящую Аватарессу Фаинь обучить каждого из нас и синтез нас многомерному взгляду жизни Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И заполняемся. Аватаресса Фаинь фиксирует это на всё тело каждого из нас. И мы всем телом всетелесно заполняемся этим. И заполняясь, стопы у вас возжигаются, и вот рисунок стопы, вспыхивая, впечатывается в зерцало, обновляя условия, синтезированные в зерцале каждого из нас. В данном случае инструмент стопы, проживите этот процесс.  
И преображаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реальностный синтезфизически, развёртываемся пред Отцом. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Многомерности Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И заполняемся всетелесно многомерностью Жизни Изначально Вышестоящего Отца, расширяясь внутренне на эту многомерность. И, возжигаясь, преображаясь, стоя в зале Отца, эманируем и развёртываем многомерность Жизни Изначально Вышестоящего Отца физическим телом. То есть, одновременно стоим в зале Отца, но эманируем многомерность, развёртывая её физическим телом.  

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое присутствие. И физически, синтезфизически развёртываем новые условия жизни каждого из нас.  И развёртывая, эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Физически эманируем всё стяжённое, возожжённое в Подразделение ИВДИВО 4027-й Изначально Вышестоящей Реальности Красноярск. Эманируем в Подразделения участников данной практики и эманируем в сферу ИВДИВО каждого из нас. Развёртывая обновлённые условия Жизни Изначально Вышестоящего Отца физически Домом Отца каждого. И возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики. 

Аминь
2-ой день часть 4
(время: 00:51:29 – 01:20:04)

Практика № 8.
Тренинг в Экополисе Метагалактики Фа с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и  Экополисе ИВО с Изначально Вышестоящим Творцом Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Синтеза Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца в конгломерате многомерности Синтеза Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся. 

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически. Возжигаемся многомерностью Жизни Изначально Вышестоящего Отца физически в каждом из нас. Возжигаемся Человечностью Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся всем Синтезом, накопленным каждым из нас. И физически возжигаем ядра всех пройденных Синтезов в теле.

С физики мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и, никуда не переходя, в синтезе с  Аватаром Синтеза Кут Хуми, возжигаем ядра Синтеза каждого из нас. И в момент синтеза с Кут Хуми из ядер Синтез распаковывается, то-есть,  распускается и заполняет тело, уплотняя его Синтезом. Проживите синтез-физичность каждого из нас телесно, физически.

Глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, глубже сонастраиваемся с ним и ещё глубже уплотняемся этим Синтезом. И, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и в синтезе      с Кут Хуми, сквозь многомерность Изначально Вышестоящей Реальности переходим мираклево в Экополис Метагалактики Фа в первую Вышестоящую Реальность 16-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца.                              И развёртываемся в Экополисе Метагалактики Фа на площадке, которая уже подготовлена для нас.

Вместе с нами развёртывается Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми. Он стоит пред нами, мы с ним синтезируемся глубже, сонастраиваемся со средой.          И, интересно, Кут Хуми предлагает, вот он стоит лицом к нам и предлагает посмотреть за его спину. Посмотрите за спину Кут Хуми, как бы мимо тела Кут Хуми, за…                     И за спиной Кут Хуми разворачивается ну, панорама, что-ли, Экополиса, или какой-то фрагмент Экополиса. Таким образом Кут Хуми тренирует наш взгляд и, смотря на Кут Хуми, как бы сквозь его подготовку, у нас более чётче развёртывается картина материи Экополиса. Продолжаем фиксировать. Плотность может быть на глазах, плотность на глазах и в голове, на верхней части головы и плотность может быть на затылке, и чуть-чуть на шее. Это плотность концентрации подготовки Кут Хуми на каждом из нас.             И, в данном случае, именно подготовкой Кут Хуми, подготовкой его Синтезом, он помогает нам увидеть, как бы, его взглядом. Ну, заодно, и проживите, насколько мощно Кут Хуми развёртывает Синтез спиной. И, вот мы, общаясь с Кут Хуми, проживайте, что Синтез развёртывается спиной,  то есть задней частью его тела: спиной, затылком, шеей, дальше -  задней частью ног. И проживите, что, вот, в момент общения с Кут Хуми, у вас  задняя часть тоже возжигается. Проживите свою спину, проживите свой затылок,  проживите ягодицы сзади, проживите сзади ноги до самых пяток. И возожгите заднюю часть тела. 

Сонастроились, теперь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и следуем за Кут Хуми в его среде. И, пока мы идём, проживайте стопами материю Экополиса и материю, которая  синтезирована в этой Реальности.         То есть проживите одновременно и материю Экополиса, и материю, которая синтезирована в этом Экополисе.

Идём за Кут Хуми. Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми останавливается. Мы останавливаемся вместе с ним, перед нами небольшая площадка, свободная площадка, на ней ничего нет. Но она чуть-чуть обрывистая. Как бы, на такой возвышенности. Поднимаемся вот на эту площадку. Можно даже встать на край, то есть к самому краю подойти – там небольшая возвышенность, но она есть. И вот с этой высоты можно увидеть панораму Экополиса Метагалактики Фа. И вот здесь, как раз, возжигаясь Синтезом Кут Хуми,  заполняясь его опытом, его Огнём, мы тренируем многомерность восприятия материи и пробуем смотреть вдаль, в горизонт, пытаясь разглядеть то, что там зафиксировано. Пробуем смотреть чуть ближе, пробуем включать разные мерности, пробуем смотреть разным Огнём, разной подготовкой,   то есть пробуем осматривать эту панораму. Она достаточно насыщенная, там очень много деталей             и очень много разных цветов. И многообразие этой материи отражается  в том, что здесь вы можете увидеть и здания разной архитектуры, и природу разную по своему виду, и, в принципе, какое-то население тоже, то есть, Служащие, которые в этом Экополисе живут, служат, действуют, применяются. Смотрим, проживаем, пробуем, тренируемся, тренируем своё Око, тренируем свои части воспринимать материю Реальности.  Завершаем.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, спускаемся

 вот с этой небольшой возвышенности и выравниваемся с Кут Хуми. Кут Хуми нас ждал внизу. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми                    и заполняемся Синтезом Синтеза Экополиса Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца. И, как бы, впитываем собою тот объём Метагалактики Фа, который сможем впитать. Насыщаемся Метагалактикой Фа и взрастаем, или взращиваем свою синтез-телесность этим Синтезом Метагалактики Фа. 


И, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И, многомерно, столпно Синтезом,  делаем шаг и  переходим в Экополис Изначально Вышестоящего Отца 4097-ой Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца. Становимся в Экополисе Отца. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас 4097 Синтезов 4097 Изначально Вышестоящих Реальностей  Изначально Вышестоящего Отца и, заполняясь данным Синтезом,  пробуем этот Экополис прожить. Даже не столько увидеть, сколько прожить. Прожить его масштаб, прожить его дееспособность.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Творцом. Изначально Вышестоящий Творец выходит в Экополис Отца. Стяжаем и возжигаемся Человечностью  Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Творца провести нашу команду по Экополису Отца, как обучение. И проживайте: Изначально Вышестоящий Творец погружает нашу команду в среду Человечности, то есть в свой Синтез, свой Огонь.  И вот в этой среде мы следуем за Изначально Вышестоящим Творцом и осваиваем синтез-телесно многомерность Экополиса Изначально Вышестоящего Отца. Изначально Вышестоящий Творец поддерживает нас человечностью своею и развёртывает условия Высокой Цельной Метагалактической Расы Землян каждому из нас. И когда мы идём, проживайте стопами объём 4096-ти Изначально Вышестоящих Реальностей Отца              в каждом из нас. И проживите, что он одновременно и внутри вас, этот объём, одновременно он и синтезируется вашим телом, то есть вовне вас. То есть одновременно     и под вами, и внутри вас.  И условия 4096 Изначально Вышестоящих Реальностей Отца записываются, как запись, как печать в стопах, и через стопы развёртывается по телу до вершины головы. Благодарим Изначально Вышестоящего Творца.

Переходим из Экополиса в Зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестоящий Реальностный. Синтез-физически развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас  Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, заполняясь, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца в конгломерате многомерности Синтеза Изначально Вышестоящего Отца этим. И, заполняясь Изначально Вышестоящей Реальностью Отца, многомерно попробуйте включить свои Части, Посвящения, Статусы и всю подготовку для проживания, изучения  Изначально Вышестоящей Реальности Отца. И, вот, Частями поизучайте Изначально Вышестоящую Реальность Отца. . Завершаем.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им.  

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Творца Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Возвращаемся в физическое присутствие в физическое тело.                   И физически, синтез-физически развёртываем опыт Изначально Вышестоящей Реальностной многомерной жизни Изначально Вышестоящего Отца физически собою.        И в физическом теле распускаем опыт, которым овладели ваши Части.       

Мы эманиуем всё стяжённое  и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое и возожжённое                          в подразделение ИВДИВО 4027 Изначально Вышестоящей Реальности  Красноярск, эманируем в подразделения участников данной практики и эманируем  в ИВДИВО каждого из нас. 

И, возжигаясь, преображаясь физически всем стяжённым и возожжённым,  выходим из практики-тренинга.

 Аминь.          
2-ой день часть 4
(время: 01:39:57-01:51:58)

Практика № 9. Итоговая.

Стяжание Стандарта 21-го Синтеза, Книги 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание нового Стандарта восьми Посвящений и восьми Статусов, 32 Инструментов  и 32 Совершенств 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Человечности Изначально Вышестоящего Отца и

Стандарта Высокой Цельной Метагалактической Расы Землян Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас физически.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в Зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 4032-х Изначально Вышестоящий Реально. Синтез-физически развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 21-го Синтеза.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим направить условия итоговой практики 21 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами.

И, возжигаясь, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестоящий Реальностный, синтез-физически развёртываясь пред Отцом.

И, возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез и просим преобразить каждого из нас и синтез нас итоговой практикой 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И, возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Ядро 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаясь, развёртываемся и стяжаем 21-ричное Ядро двадцати одного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Цельно. И, развёртываясь, преображаем Ядра всех предыдущих пройденных Синтезов в каждом из нас, переводя их в новые условия развития Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. Проживаем, как одномоментно преображаются Ядра всех пройденных вами Синтезов. Можете прожить преображение чётко в позвоночнике, и идёт смена среды Синтеза в теле.

Возжигаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Стандарт 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в соответствующем числовом соответствии Стандарта Изначально Вышестоящего Отца на данный момент.

Возжигая, и стяжаем 4085 Единиц Стандарта 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 21-ричный Стандарт двадцати одного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезу нас нами и этим преображаем Стандарты все предыдущие, стяжённые нами, одномоментно.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Книгу 21-го Синтеза, возжигаясь Огнём Книги, мы переходим в Зал Книг Синтеза ИВДИВО. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Из Хум эманируем Огонь Книги 21-го Синтеза. На этот Огонь притягивается Книга, развёртывается пред вами, берём её в руки и так, нелинейно посмотрите на Книгу, она чуть-чуть другая, преобразилась.

И при всём, притом, что она имеет глубокий тёмный оттенок цвета, а оттенок тёмный, и может быть синеватый, может быть бордовым, может быть коричневатым, каждый увидит по-своему, но оттенок тёмный с небольшим серебристым оттенком. То есть серебряный оттенок появляется на Книге, на обложке, но не прям металик, а просто серебряное такое как, ну не знаю – напыление, не напыление, а такое просто - тонкий слой. 

Берём в руки и вместе с Книгой переходим в Здание каждого из нас на первой Вышестоящей Реальности 16-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца, поднимаемся на четвёртый этаж, подходим к письменному столу, кладём Книгу 21-го Синтеза на стол. Можно так быстренько сравнить Книги между собой, пока они рядышком лежат.

Берём Книгу 20-го Синтеза, у кого она была, вместе с нею возвращаемся в Зал Книг Синтеза ИВДИВО и сдаём Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми Книгу 20-го Синтеза, благодаря Его за обучение.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем обучение Книгой 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами на месяц с условием сдачи Книги по истечению месяца самостоятельно.

Возвращаемся в Зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем прямой 21-ый Синтез каждому из нас, возжигаясь, развёртываемся им.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся и стяжаем 4096 Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца в выражении 21-го Синтеза. И, возжигаясь, развёртываясь, стяжаем 21-ричный Синтез 4096-рицу Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами, возжигаясь, развёртываемся, преображая все предыдущие Стандарты стяжённых Частей этим.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими, стяжаем восемь Частей 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая восемь Ядер восьми Частей этим в каждом из нас, преображаемся, развёртываемся ими.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими, стяжаем восемь Посвящений и восемь Статусов 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезу нас нами. И возжигаясь этим, преображаем Стандарт Посвящений и Статусов на новый.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 32 Инструмента 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаясь, развёртываемся ими.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 32 Совершенства 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами, развёртываемся.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем прямой 21-ый Синтез, возжигаясь, развёртываемся им.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Человечность Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся ею и стяжаем Стандарт Высокой Цельной Метагалактической Расы Землян Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, возжигаясь, развёртываемся.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем цельно 21-ый Синтез Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всего стяжённого и возожжённого, вспыхиваем 21-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, за допущение каждого из нас на этот Синтез, за преображение нас данным Синтезом. И эманируем всем телом благодарность Изначально Вышестоящему Отцу, проживая Благость в ответ.

Переходим в Зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, становимся. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, за допущение каждого из нас на этот Синтез, за Условия, развёрнутые каждому из нас данным Синтезом. И также благодарность эманируем всем телом и проживаем Благость от Аватаров.

Возвращаемся в физическое присутствие, физически развёртываем Ядро 21-го Синтеза 21-ричное Ядро 21-го Синтеза цельно, физически развёртываем Стандарт 21-го Синтеза, 21-ричный Стандарт 21-го Синтеза цельно, физически развёртываем 4096-рицу 21-го Синтеза, физически развёртываем 21-ричную Синтез 4096-рицу собою, физически развёртываем Человечность Изначально Вышестоящего Отца, физически развёртываем Стандарт Высокой Цельной Метагалактической Расы Землян Изначально Вышестоящего Отца, физически развёртываем многомерность Жизни Изначально Вышестоящего Отца, являя собою 4097-ричную Изначально Вышестоящую Реальность Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас цельно, физически развёртываем Творящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца в цельности Совершенств 21-го Синтеза и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в целом каждым из нас и синтезом нас.

И, вспыхивая цельно 21-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Подразделение ИВДИВО 4027 Изначально Вышестоящей Реальности Красноярск, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Подразделения участников данной практики и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Цельно вспыхивая двадцатью одним Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически собою, и развёртываем физически Изначально Вышестоящую Реальность 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою каждым из нас и синтезом нас цельно.

И, возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым в Вечности Изначально Вышестоящего Отца.

Выходим из практики. 

Аминь
Набор практик: Волкова Любовь, Сапп Людмила, Приезжаева Ирина,
Иванченко Ольга, Юдина Олеся, Кравцова Светлана,
Козлова Анна

Проверка практик:  Шайдулина Ирина, Попова Надежда,
Кравцова Светлана, Юдина Ирина.
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