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1-ый день часть 1

(время: 02:11:06 – 02:36:40)
Практика № 1
Стяжание прямого 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении Изначально Вышестоящего Императива Человека Изначально Вышестоящего Отца в выражении Совершенного Разума. Обогащение  первых 64-х Частей, 64-мя Синтезами и активация всех остальных Частей. Стяжание Парадигмы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Возжигаемся всей нашей синтез – подготовкой, возжигаемся глубиной и степенью Синтеза каждого из нас. Возжигаемся ядрами всех Синтезов физически собою. Возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящих Реальностей в каждом из нас физически.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 4032-х Изначально Вышестояще Реальностный Явленно, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем каждому из нас прямой 22-ой Синтез Изначально Вышестоящего Отца в явлении Изначально Вышестоящего Императива Человека Изначально Вышестоящего Отца в выражении Совершенного Разума каждым из нас и синтезом нас, соответствующим ипостасным ростом Синтеза в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаясь, глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим направить каждому из нас 64 условия или 64 потока 64-х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в насыщении 64-х Частей каждого из нас с перспективой взращивания 4096-ти Частей. 
И возжигаясь, Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь развёртывают такую сферу, и из этой сферы развёртываются 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И может быть такое проживание, что вы как бы в эту сферу погружаетесь, как бы становитесь в неё. И в этой сфере идёт обогащение ваших Частей, 64-х первых 64-мя Синтезами, и в обогащении первых 64 Частей идёт активация всех остальных Частей, до 4096-ой, но Основы Синтеза закладываются первыми 64-мя. Проживайте этот процесс. Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь одновременно вам фиксируют и обучают, и в этом процессе проживите императивность этих 64-х Синтезов Отца, проживите сквозь эти эманации Синтеза повеление Изначально Вышестоящего Отца 64-рично.
И, проникаясь, взрастаем императивностью данного Синтеза. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, проживаем и спрашиваем рекомендации у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь на разработку соответствующих Частей каждого из нас.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем каждому из нас Парадигму Синтеза Изначально Вышестоящего Отца о всех обновлённых Стандартах, терминах, понятиях, тематиках каждому из нас, синтезу нас, нами. И заполняемся Парадигмой Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. Очень медленно входит в тело и распределяется по всему телу, которое стоит в зале Кут Хуми. И физически можете это прожить: доходит итогово до стоп.
И, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, пока не переходя никуда, стоим в зале Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И в зале Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и эманируем его собою. Максимально офизичивая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стопами, вот прямо через стопы его офизичивайте, как такая тренировка в зале Ипостаси Синтеза, в зале пред Кут Хуми Фаинь Синтез Отца офизичивается, и далее он офизичивается сквозь все Изначально Вышестоящие Реальности, вплоть до Физической. И проживайте, даже в физических стопах может быть какое-то проживание тонкое, может и не быть.  
И вот, в этой концентрации, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, делаем шаг и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реальностный, становимся в форме Ипостаси 22-го Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, проникаясь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас новой Степенью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, каждый стяжаем Степень Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся ею. Возжигаясь, заполняясь все-телесно, все-частно, вплоть до «физики». Можете даже эту степень, как-то прожить, как-то её оформить, осознать в зале Отца. И вам сейчас Отец показывает реальную степень Синтеза каждого из нас на данный момент. Попробуйте расшириться на те реалии Синтеза, которые вам развёртывает Отец, внутренне и внешне. Расширяемся! 
И проникаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им. И, заполняясь Синтезом Отца, проживите условия Императива Отца в этом Синтезе, проживите повеление Отца Синтезом, который впитываете. 
И преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физику     - Физическую Реальность, в физическом теле развёртываем Степень Синтеза Изначально Вышестоящего Отца лично каждого из нас. И проживите её физическую фиксацию.
И мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, и проживите личной Степенью Синтеза Сферу ИВДИВО. Эманируем в подразделение ИВДИВО 4027-ой Изначально Вышестоящей Реальности Красноярск с филиалами. Также проживайте. Эманируем в подразделения участников данной практики. И эманируем в сферу ИВДИВО каждого из нас, преображая её Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 

И, возжигаясь, преображаясь физически, выходим из практики. 
Аминь
1-ый день часть 1

(время: 03:33:04 – 03:55:22)
Практика № 2
Стяжание Изначально Вышестоящего Императива Человека Изначально Вышестоящего Отца
Возжигаемся. 

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически. Возжигаемся степенью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас физически. 

И проживите звучание этой степени в теле. Степень может фиксироваться в разных точках тела, можно так выразиться. Степень может фиксироваться в Хум - в центре груди, может фиксироваться в центре тела, где-то там, глубоко внутри в теле, может фиксироваться в позвоночнике. Степень может фиксироваться на плечах, может фиксироваться на затылке, именно на затылке, да, также степень может фиксироваться на глазах. Проживите. Это просто, здесь от места фиксации не зависит качество степени там или её глубина, просто разные виды степени, разные виды, как бы, личного, такого, накала Синтеза. У всех по-разному проявляется, но возможные места, именно вот эти. И если вы там проживаете, значит это и есть та степень Синтеза, которая у вас в предыдущей практике была зафиксирована, проживите её.

Проникаясь степенью Синтеза каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и переходим в Зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 4032-х Изначально Вышестояще Реальностный, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

 И возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием Изначально Вышестоящего Императива Человека Изначально Вышестоящего Отца в синтезе индивидуально-личностных выражений Частей, Систем, Аппаратов и Частностей, личностных и индивидуальных выражений Посвящений каждого из нас, личностных и индивидуальных выражений Статусов каждого из нас и все индивидуальные реализации каждого из нас на данный момент. 

И проникаясь, глубже со-настраиваемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и заполняемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, включая Части, Посвящения, Статусы и компетентность каждого из нас   на вмещение Императива Человека Изначально Вышестоящего Отца. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим   в Зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реальностный, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца всей Степенью Синтеза каждого из нас, входя в максимальную глубину проникновения Синтезом Отца.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем каждому из нас Изначально Вышестоящий Императив Человека Изначально Вышестоящего Отца   в цельности Основ.

И Изначально Вышестоящий Императив Человека начинает, как бы, заполнять нас, очень постепенно проникая в клетки, в ядра, проникая в Части, в Системы, Аппараты, Частности, в Посвящения, в Статусы. Попробуйте прожить, вот это проникновение Императива Отца. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем каждому из нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца, в преображении сплавлении Сути Частей, Посвящений, Статусов и компетентностей каждого из нас, и отсечением тех Сутей, которые уже не актуальны для нашего развития, не корректны и не эффективны, и возжечь новые Сути, зафиксировать новые Сути.

И происходит такое замещение, сутевое, Императива Изначально Вышестоящего Отца, идёт замещение всех предыдущих видов Сутей на новые Сути, обновлённые Сути, несущие другую глубину и другую степень Синтеза. Проживайте Сути, как точки, как искристые такие точечки, их может быть очень большое количество, и каждую точку можно развернуть в текст. Но, в Зале Отца и внутренне, если проживать, они видятся, как такая искристая точка и некоторые точки, как бы взрываются, вспыхивают, преображаясь, некоторые, наоборот - вырастают, сияя, с новой глубиной Синтеза. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем каждому из нас Синтез Сути Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и заполняемся ею, возжигая Синтез Синтеза каждого из нас. И проживайте, что сейчас концентрация Императива Отца заполняет всё тело, доходит до стоп и происходит такое облекание тела, то есть, такой контур тела. 

И возжигаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Синтез Императива Человека Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь, преображаемся им каждым из нас и синтезом нас.

И проникаясь, глубиной Сути императивности Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 

Переходим в Зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываемся в 4032-й Изначально Вышестоящей Реальности императивно-сутево. Проживите, как вы по-другому становитесь перед Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим направить каждому из нас императивность условий Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и заполняемся этой императивностью Аватаров. 

Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

Возвращаемся на физику и физически развёртываемся Изначально Вышестоящим Императивом Человека Изначально Вышестоящего Отца. И проживите вот это состояние Императива Сути в теле, физически. Как по велению Отца, как по Воле Отца, через Императив течение Воли Отца в теле. 

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Подразделение ИВДИВО 4027 Изначально Вышестоящей Реальности Красноярск с филиалами, эманируем в Подразделения участников данной практики и в ИВДИВО каждого, развёртывая императивность Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Сутью ИВДИВО, Сутью Дома, вот так проживите.

И возжигаясь, преображаясь всем стяжённым, выходим из практики. 

Сейчас вот это вот состояние императивности попробуйте в процессе перерыва как-то по проживать, и, главное, по проживать то состояние Сути Синтеза, которое у нас вспыхнуло. Через стяжание Императива Изначально Вышестоящего Отца мы вошли, вот, в Суть Синтеза, как проживание Сути Синтеза. Просто, нужно увидеть, что именно  в синтезе всех Сутей Синтеза, Синтез Синтеза да, как таковой, который мы стяжаем у Кут Хуми, складывается, вот именно, Императив Изначально Вышестоящего Отца. То есть, если другими словами, то Императив – Синтез Сути Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вот такое сложное понятие, да, но Императив даёт такой окрас Воли Отца, то есть, Суть Синтез Синтеза Отца в Воле Отца. Вот такое интересное проживание, попробуйте его в течение перерыва как-то почувствовать, ну, как это, динамику вот этого проживания в себе как-то прожить, ну, и после перерыва уже будем продолжать работать с Императивом.

1-ый день часть 2

(время: 01:03:56 – 01:29:46)
Практика №3

Стяжание Условия индивидуальных личных Достижений,

достижимостей в росте Императивности Человека.

Стяжание ресурса Достижения

Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас физически. Возжигаемся Степенью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, возжигаемся индивидуальной реализацией каждого из нас. Возжигаемся Изначально Вышестоящим Императивом Человека Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и возжигаемся Синтезом Сути Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.

И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 4032-х Изначально Вышестояще Реальностный Явленно, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас Условиями Достижения Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в разных масштабах применимости Императива Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас, нами. ( )

 И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, делаем шаг вперёд, максимально приближаясь к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза. И есть такое ощущение или, может быть, проживание, что вы очень-очень близко стоите, прямо перед ними, как будто бы расстояния между вами почти нет. Но на самом деле Изначально Вышестоящие Аватары таким образом стянули нас к определенной центровке ИВДИВО. Там, где стоят Изначально Вышестоящие Аватары, это центровка ИВДИВО, где они фиксируются, и они как бы стянули каждого из нас к этой центровке. И есть проживание, что мы таким, как бы полукругом, очень плотным стоим пред Кут Хуми Фаинь, очень-очень близко к ним. 

И каждому из нас Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь фиксируют центровку Условий ИВДИВО и Условия Достижений Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И вокруг вас вы можете проживать очень чёткую оформленность сферы, и есть такое проживание, что вы как будто бы не в зале уже, а внутри Сферы в Синтезе с Кут Хуми Фаинь, а вокруг нас Сфера, под нами, вокруг нас, над нами Сфера ИВДИВО. Но мы при этом продолжаем стоять в зале Ипостаси, но есть ощущение, что пол как будто бы под нами чуть растворился, само по себе помещение растворилось, но Сфера осталась. 

И вот теперь мы насыщаемся тем потенциалом достижений, той концентрацией достижений, которые заложены в ИВДИВО Отцом. И как Ипостаси Синтеза открываемся этому потенциалу и, возможно, знакомимся с теми достижениями, которые уже в ИВДИВО есть. И чтоб мы понимали масштаб, чтоб мы понимали суть этих достижений, Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь сейчас вас знакомят с теми достижениями, которые уже в масштабах ИВДИВО есть. Естественно, те достижения, которые публикуемы на данный момент. Попробуйте их прожить. Они, возможно, будут вспыхивать пред вами в виде голограмм или некоторых картинок. 

В данном случае, там личностей конкретных людей не представлены и не будут представлены. В данном случае развернуты сути достижений в ИВДИВО, именно сути разных достижений, которые уже сложились в ИВДИВО. Попробуйте ими проникнуться, по изучать их, посмотреть, по сканировать, по проживать. Какие-то сути, возможно, даже у вас откликаются. Если откликаются, значит, возможно, в каких-то из этих достижений вы непосредственно участвовали. В команде были этой или как-то нелинейно включались внутренне в этот процесс. 
И проживая, со-настраиваясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, можно как бы со-прячься с Синтезом Кут Хуми Фаинь и по проживать тот объём достижений, которого достигли Аватары в разных Степенях Должностной Реализации и не только должностной. ( ) 

Завершаем. Сфера как бы расходится. Мы вновь возвращаемся фиксацией в зал Ипостаси Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и из зала Кут Хуми Фаинь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И также стараемся стянуть Синтез Изначально Вышестоящего Отца в зал Аватаров, на сколько получится. И проживание должно быть такое, что вы как бы стоите внутри зала Ипостаси Синтеза ИВДИВО, в зале Аватаров, но пол под вами, как бы материализованный зал Отца.

 И проникаясь, мы синтезируемся глубже с Изначально Вышестоящим Отцом, делаем шаг и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реальностный, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез Достижения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, в концентрации Потенциала Повеления Изначально Вышестоящего Отца императивностью каждого из нас. 

И проживайте, как внутри вас складывается, формируется, синтезируется Повеление Изначально Вышестоящего Отца и внешне оформляется синтезом Достижения. И вот это Достижение Синтеза в зале Отца попробуйте его прожить, попробуйте прожить Достижение, как суть достижения, в чём достижение для Вас. Прямо можете задать такой вопрос Отцу: «Какое достижение сейчас я реализую?», либо «В каком достижении нахожусь?» Или, может быть, к какому-то идёт подготовка? Спрашивайте у Отца, взаимодействуя с Отцом и попробуйте прожить, как бы Синтез Повеления Отца в том, что он Вам зафиксирует. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим направить каждому из нас Условия индивидуальных личных Достижений и достижимостей в росте Императивности Человека каждым из нас и в синтезе нас. И заполняемся теми условиями, которые направляет Отец, взрастая ими, расширяясь ими и проникаясь ими все-частно, все-посвященчески, все-статусно. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, делаем шаг к Отцу, также ближе подходим к Отцу. И каждому Отец фиксирует инструмент или ресурс Достижения того, что Вам было зафиксировано. Попробуйте увидеть и впитать этот ресурс собою, расширяясь им. Попробуйте увидеть, оформить, скажем, прожить как им применяться, можете спрашивать у Отца или просто проживать в Синтезе с Отцом. 

Это тот ресурс, который направляет напрямую Вам Отец для этого Достижения, ресурс Отца. Он может быть оформлен в виде, ну, в виде хоть чего, это может быть инструмент, это может быть просто Огонь, это может быть Синтез, это может быть шар, это может быть всё, что угодно: любая фигура, а может быть просто, как некая поле синтеза, который вы впитываете. Может быть текст. Смотрите, проживайте. И с благодарностью этот ресурс впитывайте, максимально его осваивая собою. И обратите внимание, что ресурс, который Вам направил Отец при впитывании, попробуйте себя, как-то там прожить, он преображает вас, что-то меняется внутри нас, когда мы его впитываем. Попробуйте это в себе зафиксировать.

 И возжигаясь, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в Физику, сюда, развёртываем всё стяжённое, возожжённое, физически вспыхиваем всем Синтезом Достижения Изначально Вышестоящего Отца, который каждому из нас зафиксирован и возжигаем тот ресурс физически, который вам направил Отец.

И мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в Подразделение ИВДИВО 4027-ой Изначально Вышестоящей Реальности Красноярск с Филиалами. Эманируем в Подразделения участников данной практики. И эманируем в ИВДИВО каждого из нас. И возжигаясь, преображаясь физически, выходим из практики. 

Аминь

2-ой день часть 1

(время: 00:59:10-01:21:10)
Практика №4  
По итогам ночной учебы

Возжигаемся.

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас физически. Возжигаемся Огнем и Синтезом ночной подготовки. Возжигаемся Синтезом Совершенств каждого из нас. Возжигаемся Императивом Человека каждого из нас. Возжигаем в каждом из нас новую чувственную среду или чувственную природу человека Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.  
И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 4032 Изначально Вышестоящей Реальности, развёртываемся перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в форме Ипостаси 22 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.  
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим направить условия, синтез, огонь на преображение природы Огня и природы Синтеза каждого из нас в выражении Изначально Вышестоящего Императива Человека Изначально Вышестоящего Отца в росте индивидуально личностных совершенств частей каждого из нас и синтез нас. И проникаясь, заполняемся условиями Кут Хуми и Фаинь, включаеясь в этот Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, который нам направляется. Внутренне включайтесь в этот Синтез.  
И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097Изначально Вышестоящей Реальности, развёртываемся перед Изначально Вышестоящим Отцом в форме ипостаси синтеза. И разёртываясь в зале Отца, максимально проживаем ту природу Отца, которая развёрнута в зале. Со настраиваемся с Хум Отца, со настраиваемся Синтезом Отца и пробуем прожить то, что императивно Отцу вокруг каждого из нас.  
И мы возжигаемся 4096-рицей частей каждого из нас. Цельный Синтез 4096-рицы частей или ФА, у кого есть. И развёртываемся ею перед Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас новую природу Синтеза и Огня Совершенств частей каждого из нас. И возжигаясь, заполняемся ею. И пока заполняемся, вот природа императивно заполняет наши части. Происходит замещение всех каких-то не нужных записей, свойств и качеств на новые Совершенства Отца. И таким образом меняется природа огня, природа синтеза ваших частей. Проживайте этот процесс, он происходит не так быстро, он происходит так очень постепенно. Процесс происходит сверху вниз, не снизу вверх, а сверху вниз. Глубже со настраиваемся Отцом, глубже заполняйтесь Синтезом Отца, открываемся Отцу. И чем больше мы откроемся Отцу, тем быстрее мы преобразим наши части. И попробуйте прожить, что внутри каждой части императивно включается совершенство систем, аппаратов и частностей. Это глубина частей, если получится, попробуйте эту глубину воспринять.  
И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем каждому из нас 4096 Совершенств 4096 частей Человека Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываясь ими, проживая Императив Совершенств частей каждого из нас, проживите фиксацию этих Совершенств Волю Отца, его повеление вплоть до физики можно это прожить. Все физическое тело тоже включается в этот процесс.  
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Синтезом его и стяжаем каждому из нас обновление или преображение природы чувств Огня и Синтеза частями каждого из нас. И возжигаясь, преображаем чувственную природу и чувственную среду частей каждого из нас. Преображая те форматы чувств, которые уже необходимо пережечь. И проживите вот это совершение, то есть Вершение Отца новой природы чувств каждого из нас. В данном случае чувства это не только 3-й горизонт, а это чувства разных горизонтов, чувства всех частей, как чувственное восприятие Отца, как чувственное проживание Отца в синтезе разных видов чувств. И включаясь, эманируем эту новую природу чувств всеми 4096 частями по возможности цельно. И прямо проживите в зале Отца, чтобы каждая часть этим состоялась. Сколько получится прожить каждую часть или хотя бы в целом, чтобы все части этим состоялись.  
И возжигаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся им итогово, складывая новое состояние частей, такое свежее состояние обновленное.  
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 4032 Изначально Вышестоящей Реальности, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим каждому из нас направить рекомендации по развертыванию частей, по развертыванию той новой природы совершенства частей, которая сейчас у нас сложилась. Попробуйте, проживите рекомендации и Кут Хуми и Фаинь. Две разные рекомендации по разной разработке, попробуйте их впитать и ту и другую. И если получится расшифровать, тоже будет хорошо, если не получится, то просто впитывайте всем телом и внутренне взрастайте этой рекомендацией, включаясь в ее разработку. 
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическую Реальность, развёртываемся физически обновленной природой совершенств частей каждого из нас. Попробуйте в физическом теле прожить в этом звучание новых совершенств частей. Проживается, как некий такой перелив в теле, перелив огня, перелив синтеза, как некое такое переливание. Переливаются, как такие искры как будто бы проживается. Просто каждая часть отдает этот потенциал физическому телу и проживается, что она так раз и складывается в теле.  

Эманируем все стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение ИВДИВО 4027 Изначально Вышестоящей Реальности Красноярск, в филиалы. Эманируем в подразделения участников данной практики. И эманируем в ИВДИВО каждого из нас, преображая условия ИВДИВО каждого новым синтезом совершенства частей.  
И возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики. 
Аминь

2-ой день часть 1

(время: 01:53:29 – 02:19:09)
Практика № 5

Стяжание баланса 4096-ти Частей Синтезом и Огнём, в цельности Совершенств каждой Части. Преображение ростом Совершенств Частей в балансе взаимодействия их между собой и в целом, в синтезе друг с другом. Стяжание 4096-ричного баланса синтеза Частей, баланса синтеза Систем Частей Человека, баланса синтеза Аппаратов Частей Человека, баланса синтеза Частностей Частей. Расширение дееспособности Внутреннего Мира каждого из нас

Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически. Возжигаемся природой Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и возжигаем совершенство всех наших Частей, физически, пока.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 4032-ой Изначально Вышестоящей Реальности, синтез-физически явленно развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим направить Условия, Синтез и Огонь на преображение Частей каждого из нас с включением или активацией императивной дееспособности каждого из нас Частями, Системами и Аппаратами в выравнивании потенциала всех Частей между собой.

И, проникаясь, заполняясь Условиями Аватаров, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реальностный. Всё-таки в зале Отца будем действовать. Становимся в зале Отца, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся им и возжигаем 4096-рицу Частей каждого из нас.

Работа будет идти с 64-мя базовыми Частями, то есть, не выходя за пределы 64-х Частей: от Образа Отца, считайте, и дальше до 64-ой Части. И теперь вы возжигаете или просите у Отца развернуть ту Часть, в которой есть какая-то проблема, либо с которой вы уже работаете давно и не можете просто преодолеть, или та проблема, которую видит в Части Отец. Так тоже может быть, то есть Отец может развернуть ту Часть, в которой видит проблему или видит какое-то состояние, которое надо преодолевать или преображать.

Часть развернулась внутри вас. В зале Отца и внутри, и вокруг вас, там одновременно происходит процесс. Попробуйте чётко определить, что это за Часть. Попробуйте вспомнить те Системы, которыми эта Часть развивается.  

Зафиксируем. Попробуйте прожить, какое конкретно Условие надо преобразить в Части. Обратите внимание на форму Части, то, как она развёрнута, на содержание Части. В принципе, если есть определённая степень проживания, то можно почувствовать, что через эманации легко проживается, где в Части есть какая-то некорректность. Часть тоже, любая Часть, она эманирует и эманации иногда могут быть искажены. Искажены из-за той проблемы, которая в Части накопилась. Попробуйте определить, увидеть её. Синтезируйтесь с Кут Хуми и уточняйте у Кут Хуми, спрашивайте у Кут Хуми. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, Отец активирует в каждом из нас одну или несколько Частей, которые в данный момент могут эту проблему решить, преобразить её, заместить. То есть поделиться своим потенциалом, чтобы та Часть восстановилась. И проживите, какие Части возжигаются на это вспомоществление. 

И возжигаемся Императивом Человека Изначально Вышестоящего Отца, Императив вспыхивает в Частях, возожжённых Отцом, и Императив эманируем из более дееспособных, разработанных Частей. И потенциал разработанных, дееспособных Частей начинает проникать в Часть проблемную, и императивно «вытягивать» или восстанавливать её в зале Отца. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца направить Синтез в данную Часть, с которой вы работаете, и Синтезом восстановить её окончательно. Теперь уже Синтез Отца включается, идёт восстановление этой Части. И, восстанавливаясь, Части начинают выравниваться по потенциалу между собой. При этом каждая Часть несёт свою императивность, но они в этом равностны между собой. Проживите вот это выравнивание потенциала между Частями. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас баланс 4096-ти Частей Синтезом и Огнём, в цельности совершенств каждой Части. И, вот, сейчас развёртывается Синтез вот этого баланса или гармонии, или сложенности, организованности, он распределяется по всем Частям и идёт в глубину. То есть, в баланс встраиваются и Системы Частей, Аппараты Частей, Частности Частей, то есть и в глубине тоже складывается баланс. 
И, возжигаясь, мы синтезируем 4096 Частей каждого из нас с 4096-ю Частями  Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся Синтезом всех Частей, той императивностью Частей Отца и той Волей Отца, которая звучит в каждой Части. И, вот, в этом Синтезе нас Отец обучает, обучает наши Части проживать Волю, жить Волей. Быть императивом. 

И, проникаясь, мы синтезируемся, с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить каждого из нас и синтез нас ростом Совершенств наших Частей в балансе взаимодействия их между собой и в целом, в синтезе друг с другом.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096-ричный баланс синтеза Частей, возжигаемся им. Стяжаем 4096-ричный баланс синтеза Систем Частей Человека и возжигаемся им. Стяжаем 4096-ричный баланс синтеза Аппаратов Частей Человека и возжигаемся им. И стяжаем 4096-ричный Синтез, баланс синтеза Частностей Частей каждого из нас и синтез нас. И в целом, попробуйте прожить, что Системы, Аппараты, Частности и Части выравниваются в подготовке друг с другом. И идёт расширение дееспособности Внутреннего Мира каждого из нас.

И, преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся, физически развёртывая 4096-ричную цельность Частей, Систем, Аппаратов и Частностей каждого из нас. И вот то совершенство, тот баланс и ту выровненность, которую вы сложили в Частях, передайте Физическому Телу, чтобы это физически зазвучало.

И мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. И проживите, как качество эманаций поменялось теперь. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО 4027-ой Изначально Вышестоящей Реальности Красноярск, с филиалами. Эманируем в подразделения участников данной практики и эманируем в ИВДИВО каждого из нас, развёртывая новый опыт, как Условие Дома каждого из нас.

И, возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики. 

Аминь

2-ой день часть 1

(время: 02:49:24 – 03:21:11)
Практика №6

Миракль в 22 Реальности Метагалактики ФА

Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас, возжигаемся всей глубиной Огня и всей глубиной Совершенств Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в частях каждого из нас. Возжигаем системы физически, возжигаем аппараты физически, возжигаем частности физически в каждом из нас. И возжигаясь насыщенностью частей каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО Метагалактический Изначально Вышестояще Реальностный, явленно развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

Синтезируемся с Аватарами, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем условия, синтез и огонь мираклевого действия 22-ой Реальностью 16-ой Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании стандартов 22 Синтеза ИВО и реализация его каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь им, преображаясь, мы, как бы, заполняемся и укутываемся Синтезом Синтеза ИВО.

Вот заполнитесь максимально, может быть даже проживание, что заполненность избыточна и прям с избытком заполните своё тело Синтезом Синтеза Кут Хуми Фаинь. И прям проживите, как от, начиная от верхушки головы, от вершины головы до самых стоп, клеточно, субъядерно заполняйтесь этим синтезом, чтобы ваше тело уплотнилось, прям уплотняйтесь синтезом.

 И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, погружаясь в Синтез Синтеза ИВО мы делаем шаг и многомерно не линейно переходим в 22-ую Реальность Метагалактики ФА и становимся на площадке, которая специально организованна для нашей команды. Становимся, и вот ту плотность, которую вы сложили в зале Кут Хуми Фаинь, попробуйте точно так же возжечь в Реальности. 

Вы стоите на этой площадке, чётко проживите стопами площадку, проживите стопами, может быть, не только площадку, а в целом всю Реальность, на сколько получится, объём Реальности, объём, который у вас под ногами, объём двадцати одной Реальности под вашими ногами. И попробуйте вот эту плотность синтеза развернуть в Реальности теперь.

И теперь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 22-ой Реальности Метагалактики ФА и пред нами развёртываются Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь 22-ой Реальности. Проживите, что это немного другое выражение Аватаров и вот это образ Аватаров конкретной реальности, ни в целом всей Метагалактики ФА, а вот конкретной Реальности.

 И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и делаем такой шаг, вот с этой площадки и становимся в среду Реальности. И когда вы делаете шаг, становитесь ногой в Реальность, проживите вот телом ту природную среду, которая там развёрнута. И каждому Изначально Вышестоящий Аватар Кут Хуми или Аватаресса Фаинь дают какое-то задание или просто предлагают исполнить что-то в этой Реальности. 

Кому-то дают конкретное направление куда идти, кому-то дают, может быть, какой-то инструмент, которым нужно примениться. Но, так получается, что мы все расходимся в разные стороны, каждый в свою, и в данном случае здесь отпускайте своё синтезтело и оно пойдёт по тому огненному маршруту, который вам зафиксировал Аватар Кут Хуми или Аватаресса Фаинь. Всё зависит от специфики вашего внутреннего мира на данный момент. И вот, отпускайте своё синтезтело и следуйте по тому маршруту, который вам зафиксировал Аватар или Аватаресса.

И, пока вы идёте, проживайте окружающую среду, проживайте в целом всю Реальность 22-ую, проживите её масштаб, проживите её объём, проживите ту мерность, которая там синтезирована, проживите ту жизнь, которая там сложена на данный момент. Проживите многообразие материи этой Реальности. ( )

Проживайте, вокруг вас здание, которое там фиксируется, разные здания, пока вы идёте там, могут встречаться вам разные здания, разные строения. Пробуйте их изучить огнём, нисколько там, ходить вокруг этого здания, а просто изучить огнём, то есть, со- сканировать - зачем это здание, что здесь делают, кто здесь работает, может кто-то живёт.
И, теперь синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и Аватары ожидают всех нас возле здания. Просто собираемся, где бы вы ни были, с какой бы вы точки, где бы вы не находились, вот просто притянитесь к Аватарам Кут Хуми Фаинь в том месте, где они нас ожидают. Они стоят рядом со зданием, это не Дом Отца этой Реальности, это здание другого предназначения, оно, я бы сказала, очень высокие, высокие, высокие потолки, но одноэтажное, как бы, просто такое большое-большое одноэтажное здание. 

И мы просто, Аватары открывают нам дверь, входим туда, возжигаемся условиями 22-ой Реальности, заполняемся ею и проживаем изнутри это здание. Это здание внутри, помещение внутри – очень высокие потолки, огромное пространство, как большой-большой зал. Походите в этом зале, поадаптируйтесь к этой среде, там среда очень концентрированная, среда сути. И если вы обратите внимание на стены, можете подойти к ним, стены вот в таких, как если сказать, клеточка, клеточка – матрица. Стены такие матричные и в каждой клетке, какая-то суть развёрнута - Суть 22-ой Реальности.

И подходим теперь к тому месту или к той матрице, к тому кубику, можно так сказать, который возжигается на ваш огонь, на ваш синтез. Просто подходим к нему, подходим к тому месту стены и вот этот квадрат, он начинает раскручиваться как кубик, то есть, он может вертеться в разные стороны и этот квадрат видоизменяется. То есть, как минимум там восемь разных выражений Сути могут быть развёрнуты. И вот изучайте. 

И когда крутится этот куб, он развёртывает Суть, эманирует Суть и Суть развёртывается или как текст, или как Огонь, или как какая-то форма, просто впитывайте. И заполняйтесь Сутью 22-ой Реальности, и заполняясь, попробуйте ракурсом 22-ой Реальности прожить всю Метагалактику ФА в целом, то есть, по закону «Всё во-всём», в каждой Реальности отражена вся Метагалактика ФА. Попробуйте, вот этим ракурсом 22-ой Реальности прожить всю Метагалактику ФА, насколько хватит у вас огня, насколько хватит у вас внутреннего воображения, открытости взгляда.

И вот сейчас проживите такое состояние, когда всё тело звучит Реальностью, то есть, заполняясь этой сутью в зале, вы сейчас насыщены Реальностью – Реальностью Метагалактики ФА. Вот попробуйте прожить, зафиксировать, запомнить состояние, когда тело насыщено Реальностью, оно как бы, дышит Реальностью, звучит Реальностью и этот опыт записывается в частях, системах, в аппаратах каждого из нас.

Завершаем, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО Метагалактический Изначально Вышестояще Реальностный, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза 22-ой Реальности Метагалактики ФА, и возжигаясь, преображаемся этим синтезом. 

   И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактический Изначально Вышестояще Реальностный. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Синтез Огня Реальностей Метагалактики ФА. И возжигаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез 64-х Реальностей Метагалактики ФА каждому из нас, возжигаясь, развёртываясь этим синтезом и включаемся, просим у Отца включить каждого из нас в освоение 64-х Реальностей Метагалактики ФА базово и в перспективе 128-ми, 256-ти, 512-ти и так далее, до минимума 16384-х.

И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Реальности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и возжигаясь, заполняясь этим синтезом, включаем Синтез Реальности в части, системы, аппараты и частности каждого из нас. 

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую Реальность и развёртываем опыт и синтез Реальностей Метагалактики ФА в физическом теле.

Эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в Подразделение ИВДИВО 4027-ой Изначально Вышестоящей Реальности Красноярск с Филиалами. Эманируем в Подразделения участников данной практики. И эманируем в ИВДИВО каждого из нас. И возжигаясь, преображаясь Синтезом Реальностей ИВО, выходим из практики, из тренинга мираклево. 

Аминь

2-ой день часть 2

(время: 01:07:13-01:28:25)
Практика №7

Практика стяжания 1024 Совершенств Совершенного Разума ИВО и

96-ричности Основ Науки Синтеза ИВО.

Стяжание 64 Частей Стандарта 22-го Синтеза ИВО

Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас физически.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возжигаясь их Огнем, переходим в Зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 4032–Изначально Вышестояще Реальностный. Явленно развертываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в Форме Ипостаси 22–го Синтеза.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием Совершенств Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца в возжигании в каждом из нас 96–ричности Науки Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и в стяжании каждому из нас 64–х Частей 22–го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь, заполняемся Условиями Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь физически собою. Проникаемся, углубляемся той Сутью, которую нам направляют Аватары.

И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097–Изначально Вышестояще Реальностный.

Развертываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в Форме Ипостаси 22–го Синтеза. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием Совершенств: 1024 Совершенств Совершенного Разума каждому из нас и синтезу нас в развертывании 96–ти выражений Науки Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в развитии Совершенного Разума каждым из нас и синтезом нас.

И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 1024 Синтеза, возжигаемся ими и стяжаем 1024–рицу Совершенств Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами. И проникаясь, развертываемся, развертываем Совершенства в Разуме каждого из нас и проживаем, как 1024 Совершенства разворачиваются в Разуме каждого из нас, и уже Разум передает эти Совершенства Частям шестого горизонта, но центровка в Разуме.

И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас 96–ричность Основ Науки Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в развертывании Совершенств Совершенного Разума Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезом нас. 

И возжигаясь, развертываемся 96–ричностью Науки Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас, расширяя внутренний мир каждого из нас на формирование, сложение индивидуальной, личной Науки Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием 64 Частей Стандарта 22–го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезу нас нами. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Части в выражении 22–го Синтеза каждому из нас. Возжигаясь, вспыхиваем Стандартом Частей 22–го Синтеза.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Сути Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, заполняясь, возжигаем Систему Частей стяженных нами этим.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Разряда Изначально Вышестоящего Отца. 

Возжигаясь, стяжаем, развертываем Разряды Аппаратами стяженных Частей. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Частности – минимум 16 в каждую Часть стяженную нами от Движения до Условия. И вспыхиваем цельностью 64–ричного Стандарта Частей 22–го Синтеза в каждом из нас и синтезом нас и, возжигаясь, развертываемся им пред Отцом.

И возжигаясь, преображаем все предыдущие стяженные нами части, обновляя их на Новый Стандарт Отца, и 64–рицы, стяженные первыми Синтезами, с 1–го по 21–ый каждого из вас, преображайте.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас 22–рицу 64 Частей. 

И в цельности возжигаясь, развертываясь 22–ричным потенциалом 64 Частей разных горизонтов в каждом из нас и в синтезе нас.

И проникаясь, преображаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим направить Синтез и Условия каждому из нас для развития дееспособности и Совершенств стяженных Частей.

И возжигаясь, преображаясь всем стяженным и возожженным, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

 Возвращаемся в физическую реальность, и в физическом теле развертываем Совершенства, 1024 Совершенства Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И Совершенства развертываются, складывая в теле условия для развития Науки Синтеза каждого из нас. 

И вот 96 позиций Науки Синтеза разворачиваются внутри каждого из нас.

И, возжигаясь, развертываемся 64 Частями 22–го Синтеза в выражении соответствующего горизонта Частей.

И возжигаясь, эманируем все стяженное и возожженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем сильнее, чтобы физика усвоила этот объем, эманируем в Подразделение ИВДИВО 4027 Изначально Вышестоящей Реальности Красноярск с филиалом, эманируем в Подразделения участников данной практики и эманируем в ИВДИВО каждого из нас.

И возжигаясь, преображаясь всем стяженным и возожженным.

Выходим из практики. 

Аминь

2-ой день часть 2

(время: 02:02:48 – 02:13:59)
Практика № 8

Итоговая практика

Возжигаемся. 

Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. Возжигаемся Огнём и Синтезом всех практик 22 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Императивностью в каждом из нас. Возжигаем в каждом из нас Изначально Вышестоящий Императив Человека Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаем Суть и Синтез Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас физически. Возжигаем физически 64 Части 22 Синтеза стяжённые нами, проникаемся ими. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 4032–Изначально Вышестоящий Реальностный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 22 Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Условия, Синтез и Огонь на развёртывание Итоговой практики 22 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами.

 И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097–Изначально Вышестоящий Реальностный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием Итоговой практики 22 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

 Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем каждому из нас Ядро 22 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь им, стяжаем 22–ричное Ядро 22–х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся им. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Стандарт 22 Синтеза, возжигаясь им, стяжаем 4054 шестнадцатиллионов ядер Синтеза 4096–рицы субъядерного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 4054 Изначально Вышестоящей Реальности каждому из нас, синтезу нас, нами. И возжигаясь, развёртываемся Стандартом 22 Синтеза, и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 22–ричный Стандарт 22–х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 

Развёртываемся, и проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, стяжаем 4096–рицу Частей, 4096–рицу Человека 4054–ой Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся ею. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 22–ричный Синтез 4096–рицу Человека Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца, и проникаясь, развёртываемся им. 

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Огонь Книги 22 Синтеза. Возжигаемся этим Огнём, переходим в зал Книг Синтеза ИВДИВО. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Эманируем из Хум Огонь Книги 22 Синтеза, на этот Огонь притягивается Книга 22 Синтеза. Берём её в руки. Вместе с ней переходим в здание каждого из нас, на четвёртый этаж, в кабинет. Подходим к письменному столу, кладём Книгу на стол. У кого есть, кто не сдал, берём Книгу 21 Синтеза, переходим вместе с ней в зал Книг Синтеза ИВДИВО. И сдаём Кут Хуми Книгу 21 Синтеза, благодаря Аватара за восхождение каждого из нас и за развитие каждого из нас этой Книгой. И стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза обучения Книгой 22 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

И возжигаясь, проникаясь, преображаясь, мы возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем 64–мя стяжёнными Частями. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, стяжаем 16 Посвящений в выражении 22–го Синтеза каждому из нас, развёртываемся ими.

 Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими, стяжаем 16 Статусов в выражении 22 Синтеза каждого из нас, синтеза нас, развёртываемся им. 

Проникаясь, стяжаем 32 Инструмента 22 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами, развёртываемся ими. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 64–ричное многообразие 22 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас, синтезу нас, нами, развёртываемся. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем прямой 22 Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прямой Огонь 22 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Цельный 22 Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся ими.

 И возжигаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначально Вышестоящий Императив Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Совершенного Разума каждому из нас, синтезу нас, нами, развёртываемся им. 

И проникаясь, мы стяжаем Цельно 22–ой Синтез Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всего стяжённого, возожжённого, вспыхиваем им. И возжигаясь, вспыхиваем 22–мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, цельно. 

И проникаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, за допущение каждого из нас на этот Синтез, за преображение каждого из нас данным Синтезом. Благодарим. Благодарность эманируем телесно, проживаем Благодать от Отца.

 Переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Становимся пред ними. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, за допущение каждого из нас на этот Синтез, за ведение нас данным Синтезом. И благодарим Аватара Синтеза Кут Хуми. 

Возвращаемся в физическую Реальность, развёртываем физически Цельный 22 Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Развёртывая Ядро 22 Синтеза. Синтез 22–ричное Ядро 22–х Синтезов. Физически развёртываем Стандарт 22 Синтеза, 22–ричный Стандарт 22–х Синтезов. Физически развёртываем 4096–рицу Человека 4054 Изначально Вышестоящей Реальности. Физически развёртываем 32 Инструмента 22–го Синтеза. Физически развёртываем 64 Части 22–го Синтеза, 16 Посвящений, 16 Статусов в выражении 22 Синтеза.

 Физически развёртываем Изначально Вышестоящий Императив Человека Изначально Вышестоящего Отца физически собою. Физически развёртываем все стяжённые виды Совершенств и все стяжённые, сложенные каждым из нас виды достижений Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 

И возжигаясь, развёртываем Суть Изначально Вышестоящего Отца 22–мя Синтезами, цельно собою. 

И возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем цельностью 22–го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь всем стяжённым физически. 

Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО 4027 Изначально Вышестоящей Реальности Красноярск с филиалами. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделения участников данной практики, данного Синтеза. И эманируем в сферу ИВДИВО каждого из нас. Вспыхивая цельностью 22–х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаясь, преображаясь Благодатью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в цельности всего стяжённого, данного и достигнутого каждого из нас. 

Выходим из практики. 

Аминь
Набор практик: Волкова Любовь, Кравцова Светлана, Ларионова Маргарита,

Борисова Ирина, Шайдулина Ирина, Козлова Анна, 

Приезжаева Ирина

Проверка практик: Шайдулина Ирина, Попова Надежда, 

Мелентьева Татьяна.
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