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1-ый день часть 1

(время: 01:03:43 – 01:30:57)

Практика № 1
Обучение одномоментному Изнально Вышестояще Реальностному действию инструментами служения. Стяжание обновлённого явления Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание  прямого 24-го Синтеза 
Изначально Вышестоящего Отца
Возжигаемся. 
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас физически. Возжигаемся всем Огнём. Возжигаемся условиями Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся прямым явлением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою каждым из нас и синтезом нас. 
Проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми, Фаинь. Переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 4032-х Изначально Вышестояще Реальностный. Явленно развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми, Фаинь в форме Ипостаси 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Из зала Аватаров Синтеза, стоим в зале Аватаров Синтеза, и синтезируемся отсюда с Изначально Вышестоящим Отцом. Заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и, держа внутренне Синтез Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми, Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим направить условия, Синтез и Огонь для развёртывания каждым из нас 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении Изначально Вышестоящих стандартов человека Изначально Вышестоящего Отца,   в воскрешающих условиях Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
 И, возжигаясь, мы синтезируемся глубже с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми, Фаинь. Стяжаем, возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь, возжигаем все инструменты служения каждого из нас в синтезе 64-х основных. Проживайте как инструменты служения, наработанные вами, активируются сейчас внутри. Проживите, возможно, каждый в отдельности. 
 И, возжигаясь, мы синтезируемся инструментами служения каждого из нас с инструментами служения Автаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь обучить каждого из нас одномоментному Изнально Вышестояще Реальностному действию инструментами служения цельно физически собою. 
И вот Автары Синтеза Кут Хуми, Фаинь сейчас каждому развёртывают очень такое краткое обучение, как некий опыт одномоментного применения инструментов служения.   Не обязательно всех 64-х, это может быть какое-то другое количество. Но больше, чем один, то есть это минимум два. У кого-то включается восемь, у кого-то – шестнадцать, у кого-то – пять. По вашей подготовке. Но Аватары рекомендуют внутренне переключиться хотя бы плюс один. То есть если у вас семь, то в восемь войдите, если у вас там шестнадцать, то – в семнадцать, хотя бы плюс один.  И, сонастраиваясь, с Аватарами Синтеза Кут Хуми, Фаинь, проживайте как этот процесс действия инструментов внутри вас складывается. Это Изначально Вышестояще Реальностное действие. Соответственно каждый инструмент включает определённую Изначально Вышестоящую Реальность в вашем теле и вы проживаете вот эту многомерность Отца собою. 

 И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, не теряя вот это состояние внутренней разработанности Синтезом Изначально Вышестояще Реальностного, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реальностный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостасей 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, вспыхиваем тем опытом применимости Изначально Вышестояще Реальностно инструментов служения.
    И в этом мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием обновлённого явления Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в цельности Изначально Вышестоящего стандарта Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И, проникаясь и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь, развёртываемся им как внутренним состоянием. И возжигаясь, тотально заполняемся Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося направить каждому из нас Синтез Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в высочайшей степени владения, несения Любви Изначально Вышестоящего Отца. 
И Отец каждому сейчас направляет Любовь Изначально Вышестоящего Отца. Заполняемся ею, входя в несение любви Изначально Вышестоящего Отца Учителем Синтеза каждым из нас и синтезом нас. И проживите, когда ваши части начинают выражать, эманировать, нести собою Любовь Отца. Прямо в зале Отца это проживайте. Как минимум активируйте первые 64 части этим выражением. Максимально включается 4096-ть, но как потенциал. 64 точно части должны быть активны. И просим Изначально Вышестоящего Отца, сонастраиваясь частями каждого из нас с частями Отца, просим преобразить те или иные состояния, мешающие нам выразить в естестве Любовь Изначально Вышестоящего Отца всем внутренним миром своим. И проживайте, что что-то Отец с вас снимает, что-то просто преображается, что-то выплавляется, а что-то просто исчезает как отработанный вариант условий.  
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем прямой 24-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И заполняемся Изначально Вышестояще Реальностно данным Синтезом собою. И проживите, что заполнение может ощущаться по-другому. 
И, возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся им, заполняясь, проживая в этом Синтезе Синтез, цельность Изначально Вышестоящих Реальностей Изначально Вышестоящего Отца. То есть, не просто впитывайте Синтез, а проживите, что в этом Синтезе Изначально Вышестоящая Реальность Отца со всеми стандартами, которые там записаны.  И в этом Синтезе  расширяемся этой Изначально Вышестоящей Реальностной средой. 
И вот этот Синтез из зала Отца вплоть до физики проживите. И вот сейчас мы одномоментно стоим в зале Отца, проживаем Синтез Отца и одновременно проживаем физическое тело, которое впитывает Синтез Изначально Вышестоящих Реальностей Отца собою. 
И, возжигаясь, преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь. Возвращаемся в физическую Реальность и в физическом теле развёртываем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.  
И, возжигаясь, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. 
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО 4027-й Изначально Вышестоящей Реальности Красноярск с филиалами, эманируем в подразделения участников данной практики и эманируем, развёртывая в сфере ИВДИВО каждого из нас. И возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики. Аминь
1-ый день часть 1

(время: 02:14:11-02:47:29)

Практика № 2

Развертывания Начал Творения, Совершенных Начал Творения Изначально Вышестоящего Отца, 64-мя Частями соответствующих Инструментов Служения Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 64-х Совершенных Начал Творения Изначально Вышестоящего Отца в развертывании 64-мя Инструментами Служения в, минимум, 64-х Частях каждого и в перспективе 4096-ти

Возжигаемся. Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически. Возжигаемся Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся прямым явлением 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми  Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 4032-х Изначально-вышестояще  Реальностный, явленно развертываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостасей 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

И, проникаясь, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим направить Условия, Синтез и Огонь для развертывания Начал Творения, Совершенных Начал Творения Изначально Вышестоящего Отца, 64-мя Частями каждого из нас, 64-мя Частями каждого из нас в активации соответствующих Инструментов Служения Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.  

И возжигаясь, мы вспыхиваем 64-мя Частями каждого из нас, сразу же проживайте в зале Аватаров, все ли вспыхивают сразу же или есть как бы запоздалые Части, которые возжигаются не так быстро. Проживайте, среда располагает к этому сейчас в зале Аватаров. Так как  мы обучаемся, среда обучающая.  

И возжигаясь, сонастраиваясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 64-рично, мы переходим в зал Инструментов Служения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.  

Переходя, развертываемся каждый, у каждого развернуто соответствующее пространство, некая среда. Так как зал многомерный, мы этими сферами или пространствами никак не пересекаемся, но находимся в одном зале. И теперь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и просим обучить каждого из нас применять 64 Инструмента Служения с активацией соответствующих Частей, в одномоментном 64-ричном явлении каждого из нас и синтезом нас. 

И проникаясь, мы возжигаем 64 Части и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми  Фаинь. Проживайте, Части возжигаются внутри вас как некий Столп или некая среда, каждый для себя проживите. А вокруг оформляется сфера 64-х инструментов, ну, или даже больше: шар такой большой, ощущается он такой плотный очень. И эта сфера или этот шар вокруг вас, он как бы разделён на 64 Основы. Опять же, разделён, может быть, по-разному: это могут быть условия, это могут быть ячейки, это могут быть линии, это могут быть слои, могут быть оболочки. Смотрите сами, нет определенных стандартов или границ как должно быть. Проживите сами, как для вас они развёртываются. Внутри вас столпно возжигаются 64 Части в том объеме, который у вас на данный момент накоплено, стяжено и так далее. А вокруг вас среда Инструментов Служения. 

И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим каждый инструмент служения включить в каждой Части по соответствующему номеру: первый с первым, второй со вторым и так далее, активируя жизнеспособность, жизненность, оживотворённость данной Части Синтезом Отца. И проживайте, как сфера вокруг вас  срабатывает на ваше тело и буквально происходит такое точечное, очень филигранное, очень тонкое действие и активация ваших Частей.

Обращаю ваше внимание, что сфера вокруг - это Инструменты Служения Изначально Вышестоящего Отца. То есть не нужно думать, что вот у меня какие-то Инструменты не разработаны, как они там будут включаться. Включаются они как обучение  Отцом. Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь помогают нам, если нужно поддерживают, подсказывая, уточняя, поправляя.  

И в процессе действия, сонастраиваясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, заполняясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, обязательно проживайте, как реагирует ваше тело, вплоть до физического, как реагируют Синтезтела по разным реальностям. Попробуйте проживать многомерно, многонаправленно, чтобы все учитывать в данный момент.  

И, проникаясь, вот проживите в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь вот ту отстроенность и организованность внутреннего мира, попробуйте её как-то зафиксировать, попросите Аватаров вас обучить, в дальнейшем так же её разрабатывать. И теперь в сфере вокруг вас или перед вами возжигается соответствующий Инструмент, один из 64-х. Проживайте либо номер, либо название. 

И на этот Инструмент внутри вас возжигается одна Часть. И  она не просто возжигается, а развертывается со всеми Системами, Аппаратами, Частностями. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы просим Инструментом, который у вас развернулся, преобразить звучание Части Синтезом Изначально Вышестоящего Отца с отсечением аннигиляцией тех состояний, которые необходимо преобразить в Системах, Аппаратах, Частностях в данной Части. 

И проживайте, как внутри вас Инструмент, включаясь на конкретную Часть, преображает ваш внутренний мир. Обязательно проживайте тонкости, детали, которые вы чувствуете, переживания какие-то  внутренние, чувства, ощущения. Любую тонкость надо улавливать, чтобы потом это запоминалось, и вы могли уже это воспроизвести, как свой личный опыт.  Проживайте, можно синтезироваться отдельно с Аватарессой, отдельно с Аватаром, прося у них определенный синтез или поддержку, внутренне там, в зале общайтесь с Аватарами. 

И, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза 64-х Инструментов Служения. Возжигаясь, стяжаем 64 Синтез Синтеза Инструментов Служения каждому из нас, возжигаясь, развертываясь, одномоментно раскрывая каждый Инструмент соответствующей Части, преображая теперь их в целом.  

И, проникаясь, мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми  Фаинь обучить в дальнейшем каждого из нас применимости 64-х Инструментов Служения в разработку Частей каждого из нас, Систем, Аппаратов и Частностей каждого из нас в утончении явления Синтеза Изначально Вышестоящего Отца внутренним миром каждого из нас. И проникаясь, благодаря Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца и заполняясь Синтезом его. И переходя, проживайте, как  действует ваше тело, проживайте  его как бы измененное условие. 

И мы встаем в зале Отца, предстаём пред Отцом, вспыхивая новым состоянием, преображенным в каждом из нас. И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 64 Совершенных Начал Творения Изначально Вышестоящего Отца в развертывании 64-мя Инструментами Служения в, минимум, 64-х Частях каждого из нас и в перспективе 4096-ти. И заполняемся Совершенными Началами Творения, эманируя одновременно их собою, то есть мы впитываем и сразу эманируем. Эманировать попробуйте 64-мя Частями, отэманировать эти 64 Начала Творения. И проживайте, как материя зала Отца реагирует на ваши эманации. Прям проживите, как в момент эманации среда зала  Отца меняется. Она становится другой, прям вокруг себя там посмотрите, можете даже по залу  Отца пройтись, Отец разрешает. И несколько шагов делая в зале Отца, проживайте окружающую среду и проживайте, как меняется зал отца.  

И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и эманируем Совершенные Начала Творения Изначально Вышестоящего Отца одномоментно физическим телом. Стоим в зале Отца и физически возжигаем 64 Части, эманируя собою Начала Творения Изначально Вышестоящего Отца. И проживите, как эманации как бы встраиваются, впечатываются в разные условия материи. Не впечатывайте сами их конкретно куда-то, не надо. Отец сам развернет вам необходимые условия. Пробуйте просто увидеть, как Начала Творения, как некие условия синтеза развертываются в разных формах материи вами, физически.  

И, возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Совершенные Начала Творения Изначально Вышестоящего Отца и, заполняясь, включаемся в их развертывание собою. И Отец,  с данного момента, каждого включает в обучение действовать этими Началами Творения. 

И, возжигаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих  Аватаров Синтеза Кут Хуми  Фаинь, возвращаемся в Физическую Реальность. И в физическом теле развертываем Совершенные Начала Творения Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем одномоментно 64-мя Инструментами в активации 64-х Частей в физическом теле. И теперь всетелесно, в синтезе разных Изначально Вышестоящих Реальностей, мы эманируем собою Совершенные Начала Творения. Теперь физически, расширяя Волю Отца, условия формирования тех или иных Начал Творения каждым из нас и синтезом нас. 

И, проникаясь, мы эманируем все стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем все стяжённое и возожжённое в Подразделение ИВДИВО 4027-ой Изначально Вышестоящей Реальности с филиалами. Эманируем в Подразделения участников данной практики. Больше эманируйте, мощнее, чтобы усвоило ваше тело физическое этот объем.  

Эманируем все стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас. И возжигаясь, преображаясь, выходим из практики-тренинга. Аминь
1-ый день часть 1

(время: 03:35:45 – 04:02:29)

Практика № 3

Действо наделения Дарами Отца каждого. Реализация Праздника Отца собою. Преображение внутреннего Мира  Благодатью Отца

Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом  в каждом из нас физически. Возжигаемся Началом Творения Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся физическими Инструментами Служения и возжигаем физически Части каждого из нас. Возжигаем 4096, по максимуму, а там уже сколько включится…  

И, проникаясь,  мы синтезируемся  с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в Зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 4032-х Изначально Вышестояще Реальностный. Развертываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми  Фаинь в форме Ипостаси 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
   И, проникаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  и просим преобразить Части каждого из нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. В условиях Праздника Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца с преображением возможностей  каждым. 

И, проникаясь,  заполняемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И проживите  Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, проживите в какой форме они стоят пред нами. Проживите, какой Зал Ипостаси Синтеза вокруг. Зал торжественный, ну, он такой светлый, торжественный. Ну, и соответственно, Аватары Синтеза в праздничной Форме развернулись пред нами. Можете прожить праздничную Форму Аватаров. Это очень интересно иногда отслеживать. Очень интересные детали в этих формах есть. Интересное сочетание цветов, орнаментов и так далее. Смотрите, проживайте.
   И, возжигаясь, проникаясь условиями Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца,  мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реальностный. Развертываемся в Зале Изначально Вышестоящего Отца в форме Ипостасей 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Форма тоже может быть праздничной, на вас. И, возжигаясь, мы осматриваем Зал Отца. Посмотрите вокруг на Зал Отца, вокруг себя осмотрите Зал Отца, проживите среду, которая там развернута. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом его и возжигаем 4096 Частей каждого из нас. Возжигаем Стандарт. Но активация в Зале Отца, может  акцентом идти на первые 64. Да, Отец фиксирует акцент на первых 64-х, а в разработке их остальные до 4096-ти.  
И теперь,  мы синтезируемся Частями  каждого из нас с Частями Отца во всей цельности данного Синтеза. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь Синтезом Отца, пробуем, как бы смотреть в Отца, и  в этом прожить свои Части. То есть проживите глазами Отца свои Части,  в сонастроенности, первые 64-ре хотя бы, сейчас.  Первые 64-ре Части свои сонастройте с первыми 64-мя Частями Отца и  попробуйте прожить, как каждая откликается на Синтез Отца. 

И, возжигаясь, входя в сонастроенность Частями Синтезом Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть или направить в Части каждого из нас те условия, тот Синтез, Огонь, те Дары, которые Части долгое время ждут или это им необходимо, или это их преобразит. И проживайте: Отец каждому направляет, как минимум, 64 Синтеза как 64 Благодати или 64 Дара, может быть и больше. Проживайте у кого какая дееспособность, вдруг больше 64-х есть. 

И Благодать Отца начинает Часть преображать, открывать. Где-то отсекает что-то, а где-то просто происходит…  Вы даже можете прожить некую материализацию этой Благости. То есть это может быть даже какой-то символ, это может быть какой-то элемент, это может быть какой-то предмет. Это может быть, что-то даже материализованное, при этом это не отягощает ваши Части. Это, наоборот, их делает более развитыми, потому что это Благость Отца, материализованная  во что-то. То есть даже  могут быть конкретные предметы, проживайте.  Не анализируйте, не оценивайте: «Может такое быть или не может»? Сейчас - может. Отец направляет, значит, может. Значит,  готовы взять Части. Откройтесь этому процессу и будьте искренне в Отце. Ничего не нужно надумывать, просто стойте пред Отцом и заполняйтесь. Желательно, проживая реакцию своих Частей. Прям, ощущайте, как каждая Часть впитывает эту Благодать. Принимает ли Часть эту Благодать? Если не принимает, то попробуйте найти то в Зале Отца или попросите у Отца вам помочь, найти тот Огонь и тот Синтез, который бы эту Часть раскрыл. 

Работаем, работаем! Сейчас все Части, они как на ладони перед вами. Вы их можете видеть, проживать. Они могут, взгляд может на них быть разный: они могут быть внутри вас столпно,  могут быть даже вокруг вас, отдельные такие Сферы, и отдельный контур вашего тела в разном выражении. Это может  быть Оболочки, это могут быть Ядра. Проживания могут быть разные, исходя из вашей специфики. Находите для себя то, в котором вы почувствуете Дары Отца, почувствуете Благодать Отца.

 И, проникаясь, заполняемся  и вспыхиваем цельностью всего направленного каждому из нас Отцом. И эманируем  всечастно  благодарность Отцу за данные Дары, Благодать. И поздравляем Изначально Вышестоящего Отца с Праздником. И на этом поздравлении каждому из нас фиксируются условия Праздника от Отца, праздник ИВДИВО. Даже, если вы не помните, что за Праздник, условия развертываются.

 И, возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем  каждому из нас  Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И,  преображаясь, заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца всечастно. И вот, заполняясь, прям, проживите, чтобы в каждой Части у вас зазвучал Синтез  Отца: не просто вспыхнул, а зазвучал и отэманировал что-то, какие-то условия. И, возжигаясь, преображаясь, если Части были развернуты, впитываем их собою. 

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.  Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми  Фаинь. Возвращаемся в Физическую Реальность, в физическом теле  развертываем достигнутую Благодать Частями Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.  И развертываем в физическом теле те Дары, которые Отец направил в наши Части. И пусть они теперь офизичатся в теле, как условия для нашей реализации.
 И мы эманируем все стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. И проживите, как ваша «физика» эманирует: насколько в эти эманации включаются ваши Части. Эманируем в Подразделение ИВДИВО 4027-ой Изначально Вышестоящей Реальности, Красноярск, эманируем в Подразделения участников данной практики и эманируем в ИВДИВО каждого. И в ИВДИВО каждого развертываем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, в цельности совершенных Начал Творения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас, и максимально физическим телом являем Изначально Вышестоящего Отца собою. И попробуйте прямо физически прожить из тела эманации Отца. Не эманации Синтеза Отца, а эманации Отца сквозь ваше тело. Эти эманации Отца развертываем по всей Планете для всего Человечества. Ничего дополнительного туда не фиксируем, а просто развертываем эманации Отца собою. Завершаем. И выходим из практики. Аминь
1-ый день часть 2

(время: 00:49:00 – 01:09:41)

Практика №4

Стяжание Эталонного Огня Свершения Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся. Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас физически. Возжигаемся Огнём. Возжигаемся всей подготовкой  каждого из нас. Возжигаемся  абсолютностью Частей  каждого из нас. Возжигаемся Дарами  Изначально Вышестоящего Отца физически собою. Возжигаемся Благодатью Отца. И, возжигаемся,  встраиваясь в  эманации  Отца.   Попробуйте физически прожить  эманации  Отца. Мы  пока  не переходим  в  зал  к  Отцу. Попробуйте физически из зала  Отца, физика  как единичка  и 4097  как  зал  Отца,  не переходя туда, пробуйте  физически уловить эманации Отца.  Прям, попробуйте  телом уловить эманации  Отца.

И, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь,  переходим  в  зал Ипостасей Синтеза ИВДИВО 4032-х Изначально Вышестояще  Реальностный.  Развёртываемся  пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в  форме Ипостасей  24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.  Проникаясь,  мы  синтезируемся с  Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

 И, заполняясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим  Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь  направить  Условия, Синтез и Огонь для  стяжания  каждому из нас  Огня  Свершения Изначально Вышестоящего Отца во  всей  эталонности его  осуществления.

И,  проникаясь,  заполняясь условиями Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца,  расширяемся ими, включаясь в  те  реалии, которые  сейчас  развёрнуты  в  ИВДИВО. И попробуйте, стоя  в  зале Ипостасей  Синтеза ИВДИВО, прожить,  зафиксировать  Частями,  телом  все те реалии,  которые сейчас синтезированы  там. Реалии  -  это вопросы, тематики, важные какие-то сообщения,  важные акценты, которые  в данный  момент важны  для  Аватаров и для Отца  в  ИВДИВО.

И, возжигаясь, преображаясь,  проникаясь  Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,  мы синтезируемся  с  Изначально Вышестоящим Отцом,  переходим  в  зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще  Реальностный.  Развёртываемся  пред Изначально Вышестоящим Отцом в  форме Ипостаси 24-го Синтеза и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием  Огня Свершения Изначально Вышестоящего Отца в эталонности  его осуществления каждым из нас, синтезом  нас, в цельности 4096-и Частей Изначально Вышестоящего Отца. 

И,  проникаясь,  мы  синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и  стяжаем каждому из нас  Эталонный Огонь Свершения Изначально Вышестоящего Отца.  И, возжигаясь,  заполняем этим огнём все Части  каждого из нас, развёртывая  среду,  атмосферу, свершения Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и Внутренний Мир каждого из нас,  переключаем на свершения и свершаемость Синтезом Изначально Вышестоящих реальностей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас в многомерности бытия данным  Огнём.  

И переключите  ваш Внутренний  Мир на свершения как  Условия развития каждого из нас,  синтезом нас,  Отцом. И  проживите вот это некое  воодушевление,  проживите ту  доблесть, которую вам Отец  направляет в  Части, преображая Внутренний  Мир этим. Почувствуйте  свой  внутренний  мир  по-другому.

 Если  чувствуете, что что-то не переключается, что-то Внутренний  Мир не принимает,  попросите  у  Отца  помощи.  И, заполняясь этим Огнём, мы просим  прощения у Отца за любые несвершённые Условия, когда-либо  в  веках, вплоть до данного  момента. И Огнём  Свершения  входите в  некую уравновешенность своего Внутреннего ядра,  в  некую такую безмолвную тишину,  спокойствие.

Проживайте, как  Огонь Свершения некоей нитью или линией развёртывается сквозь все Части. С точки зрения  тела он проживается как бы в центре  тела.  Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим обучить каждого из нас и синтез нас Свершать Синтез Изначально Вышестоящего Отца в соответствии со временем, пространством, условиями, служением каждого из нас, накоплениями, записями каждого из нас. И, проникаясь,  заполняемся условиями обучения, которые нам фиксирует Отец. Ну, собственно, он уже в зале обучает это делать.

И, проникаясь,  мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Отца  и, преображаемся  им. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим  Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми  Фаинь. Возвращаемся  в  Физическую Реальность, в физическом  теле  развёртывая Эталонный  Огонь Свершения Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца. И проживайте,  как  в физическом теле он развёртывается в вас.

И, возжигаясь, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение  ИВДИВО 4027-ой  Изначально Вышестоящей Реальности  Красноярск,  эманируем в подразделения участников данной практики. И  эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И, возжигаясь,  преображаясь,  выходим  из практики. Аминь
1-ый день часть 2

(время: 01:25:20 – 01:31:34)

Практика №5

Стяжание магнитности огня и синтеза 4096-ти Изначально Вышестоящих Реальностей Изначально Вышестоящего Отца в цельности Изначально Вышестоящего Стандарта Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца

Стяжание Ночной подготовки

Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас физически, возжигаемся Огнем Свершения ИВО, возжигаемся синтезом, огнем и условиями. И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реальностный, развертываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси Синтеза и просим направить условия, синтез и огонь Отца, на преображение каждого из нас синтезом Изначально Вышестоящего Отца в развертывании синтеза Изначально Вышестоящих Реальностей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.
 И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реальностный. Развертываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 24 Синтеза и проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием Конгломерата синтеза и огня Изначально Вышестоящих Реальностей Изначально Вышестоящего Отца в цельности 4096-ти в каждом из нас и в синтезе нас. И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь им, стяжаем 4096 огней 4096-ти Изначально Вышестоящих Реальностей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаясь, развертываясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 синтезов 4096-ти Изначально Вышестоящих Реальностей каждому из нас, синтезу нас нами. И проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем магнитность огня и синтеза 4096-ти Изначально Вышестоящих Реальностей Изначально Вышестоящего Отца в цельности Изначально Вышестоящего Стандарта Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас прямой Изначально Вышестоящий Реальностный Синтез Изначально Вышестоящего Отца в многообразии 4096-ти вариантов. И возжигаясь, развертываем данный синтез в наших частях, преображая Внутренний мир этим, расширяясь на соответствующий масштаб Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, синтеза нас нами.
 И преображаясь вплоть до физики, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем огонь ночной подготовки 24-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся этим огнем, включаясь с данного момента, в огонь ночной подготовки.
 Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реальность, в физическом теле развертываем 4096 огней 4096-ти Изначально Вышестоящих Реальностей Изначально Вышестоящего Отца одномоментно, развертываем 4096 синтезов 4096-ти Изначально Вышестоящих Реальностей Отца одномоментно. И возжигаем, вспыхивая прямым Изначально Вышестоящим Реальностным синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И возжигаясь, преображаясь, мы эманируем все стяженное и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем все стяженное и возожжённое в подразделение ИВДИВО 4027-ой Изначально Вышестоящей Реальности Красноярск с филиалами, эманируем в подразделения участников данной практики и эманируем в ИВДИВО каждого из нас. И возжигаясь, преображаясь, продолжаем физически до ноля часов являть собою условия праздника Изначально Вышестоящего Отца. Выходим из практики. Аминь
2-ой день часть 1

(время: 00:59:40 – 01:19:36)

Практика № 6
Огонь Свершения Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Культуры Изначально Вышестоящего Отца в каждую Часть

Возжигаемся. 

Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас физически. 

Возжигаемся всем Огнём. Возжигаемся опытом и условиями ночной подготовки 24-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаем в каждом из нас условия взрастания Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 

И, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми, Фаинь, переходим в Зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 4032-х Изначально Вышестоящий Реальностный. Явленно развёртываясь перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

Проникаясь, развертываясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем, возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим направить условия, Синтез и Огонь Преображения каждого из нас Огнём Свершения Изначально Вышестоящего Отца  с преображением тех или иных процессов наших Частей и с преображением тех тенденций не человеческого типа, которые развернуты, складываются, или сложились, или начинаются во внутреннем мире каждого из нас. И, проникаясь, входим в Магнитный Синтез с Аватарами Синтеза Кут Хуми, Фаинь и заполняемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И прямо заполните Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца от головы до стоп. И, если вы проживаете, что тело где-то этот Синтез не пропускает, прямо усилием, вОлево этот Синтез продавливайте, чтобы ваши стопы вспыхнули этим Синтезом, чтобы голова возожглась этим Синтезом, руки, тело, всё. .

 И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим    в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реальностный, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас Огнем Свершения Изначально Вышестоящего Отца с преображением внутреннего мира каждого из нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца с завершением любых процессов и тенденций, начинающихся, продолжающихся или завершающихся в каждом из нас, имеющие не человеческий  характер: животный, растительный, минеральный, божественный.  

  И, возжигаясь, Изначально Вышестоящий Отец фиксирует каждому Столп Огня Свершения. И Столпом Огня Свершения возжигаются Части каждого из нас, минимум 64, минимум, не меньше 64-х. Огонь Свершения буквально растекается по Частям. Завершаем, преображаем те или иные тенденции, процессы, которые в них начаты и не соответствуют Отцу, не соответствуют культуре человека, не соответствуют Новой Эпохе в условиях жизни Метагалактики. И в данном случае не контролируйте этот процесс. Просто раскрепостите своё тело и проживите действие Огня Свершения в ваших Частях.

  Некоторые тенденции заложены в Системах, Аппаратах, то есть ушли в глубину. Огонь Свершения доходит до глубины, до Частностей каждой Части. Если есть тенденции, которые заложены в Системах, Аппаратах, то явления идут оттуда. Поэтому, проживайте сейчас такой ракурс, что каждая Часть в отдельности, но в целом это вы, то есть и в целом эти Части проживайте и в отдельности каждую проживите. И Огонь Свершения дает возможность это увидеть. Пробуйте внутренне это прожить. 

 И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца, сонастраиваясь с Частями Изначально Вышестоящего Отца, заполнить каждую нашу Часть Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящего Отца.
 И вот сейчас, Часть, опустошившись, заполняется Отцом. Проживите вот эту тотальную заполненность Отцом, когда звучит Синтез Отца, когда во внутреннем мире каждого из нас звучит Отец. И когда Огонь и Синтез заполняет наши Части, там всё ясно, нет никаких там недоговоренностей, нет никаких разных записей, которых можно  не увидеть, там всё ясно. В Огне и Синтезе Отца всё ясно и видно. Проживите сейчас ваши Части в том естестве, который включает Огонь Отца. Почувствуйте свой внутренний мир в естестве с Отцом, в его природности, в его Началах Творения .

И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Синтез и Огонь Свершения Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждым из нас Культуру Человека Изначально Вышестоящего Отца Новой Эпохи. И, возжигаясь, заполняемся Культурой Изначально Вышестоящего Отца в явлении Человека. И Культура, как некая среда, атмосфера, субстанция, как некое условие входит внутрь вас, входит    в Части, распределяясь равномерно по Частям. И проживите, что в каждой Части вспыхивает Культура Человека Синтезом  Изначально Вышестоящего Отца, преображая этим все культурные тенденции, культурные коды, которые внутри вас были, остались или ещё фиксируются. И взрастаем Культурой Отца.  

И, возжигаясь, преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь. 

Возвращаемся в Физическую Реальность. И в физическом теле развертываем Культуру Человека Изначально Вышестоящего Отца в цельности всех частей синтезом внутреннего мира каждого из нас. И, вот, проживите, как Части, одна за другой, вот этот опыт, как бы, в физическое тело развертывают. Это происходит очень быстро, но среда уплотняется в теле, идет насыщение физического тела опытом Частей, обновленным опытом Частей. 

И мы эманируем все стяженное, возожженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем все стяженное и возожженное   в подразделение ИВДИВО 4027 Изначально Вышестоящей Реальности Красноярск. Эманируем  в подразделения участников данной практики и эманируем в ИВДИВО каждого из нас. 

И, возжигаясь, преображаясь всем стяженным и возожженным, выходим из практики. Аминь
2-ой день часть 1

(время: 02:15:33 – 02:46:44)

Практика № 7

Тренинг. Обучение Культуре Синтеза ИВО. Стяжания Фрагмент Культуры Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся. 

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически. Возжигаемся Огнём Свершения Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, возжигаемся Культурой Человека Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически в каждом из нас. 

И, проникаясь, возжигаясь утончённостью Синтеза и Огня, развёрнутой в каждом  из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми, Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь, развёртываясь в зале Ипостаси Синтеза ИВДИВО 4032-х Изначально Вышестояще Реальностно.

Развёртываемся в форме Ипостаси 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.    И, развёртываясь, сразу же себя проживите пред Аватарами, проживите, как вы встали   в зале Ипостаси. Проживите, как форма на вас отстроена. Ну, форма может иметь разные состояния, вот проживите в каком состоянии ваша форма, в соответствующем состоянии или же какое-то другое состояние. Проживите в целом, как вы себя ощущаете пред Аватарами. Попробуйте зафиксировать состояние внутреннего мира в момент выхода к Аватарам. 

И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми, Фаинь. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим направить Условия, Синтез и Огонь на обучение каждого из нас Культуре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца цельностью всех Частей, Систем, Аппаратов     и Частностей каждого из нас в расширении Масштаба и утончённости внутреннего мира каждого из нас этим. 

И, возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми, Фаинь и переходим в зал Культуры Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и делаем шаг, переходя в другое пространство, в другой зал вместе с Аватарами Синтеза Кут Хуми, Фаинь. И в данном зале проживите и зафиксируйте своё проживание среды зала, обратите внимание, что форма поменялась у Аватаров, как только они сюда вошли, и форма поменялась у каждого из нас.

Этот зал организует нас вплоть до формы. Культура в данном случае – это некая организованность внутреннего мира. И когда наш внутренний мир организовывается, даже среда этого зала переключает нас, и вплоть до формы мы стоим другими там. Проживайте, что поменялось в вашей форме, она возможно могла стать более строгой, более утончённой. Может быть наоборот, либо что-то поменялось, либо что-то появилось на форме, либо наоборот, что-то снялось лишнее. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми, Фаинь, просим каждому из нас развернуть тот ракурс Культуры Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, который каждый из нас может развивать, развёртывать, являть собою. И вокруг каждого из нас развёртывается некая сфера или среда, или просто пространство, а может быть даже голография, того явления и того ракурса Культуры Синтеза, который вот именно вы спецификой своего внутреннего мира, подготовкой своих Частей можете выражать своим Служением по-человечески,    в жизни, физически.

И пробуйте этот ракурс Культуры Синтеза словить, почувствовать, пробуйте как раз расшифровывать Частями. Части возжигайте, и Части направляйте на расшифровку этого ракурса Культуры, который именно ваша специфика может выразить.

Культура Синтеза – она настолько многовариативна и разнообразна, и настолько   не привычна для нашего восприятия, что развернуться ракурс Культуры вокруг вас может абсолютно любой, даже на первый взгляд не обычный, очень креативный, очень, как вам может быть покажется, на первый взгляд, с вами не соответствующий. Но если вы Частями сонастроитесь с этим направлением культуры или с этим ракурсом Культуры, то вы сразу почувствуете, что это ваше. 

И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми, Фаинь и просим направить Условия каждому из нас для развёртывания данного ракурса Культуры Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою в разных Ипостасях выражения: Человеком, Служащим, Гражданином, Профессионалом, Ипостасью и разными другими явлениями, которые мы сможем выразить. И проживайте Условия, которые эманируют Аватары. И эти Условия, они одновременно, как бы, обучающие вас.

И вот в этих Условиях Аватары направляют, ну, некий метод, что ли, методику, как можно этот ракурс выразить собою.

Пробуйте его проживать, сканировать, если нужно, то задавайте вопросы Аватарам Синтеза. Прям спрашивайте, если не понятно: «Как?» Или попросите обучить вас этой методике. .

И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, впитывая тот ракурс Культуры Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, теперь, как бы впитываем его собою. Мы его прожили, расшифровали, теперь впитываем его собою. 

 Вот этим ракурсом Культуры Синтеза, который именно выражает вашу специфику, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестоящий Реальностный, развёртываемся  в зале Изначально Вышестоящего Отца в форме Ипостаси Синтеза. 

И, эманируя в зале Отца Синтезом Частей, всем внутренним миром своим, эманируем тот ракурс, то выражение Культуры Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, которыми нас обучают.

И, эманируя, проживайте Отца, проживайте зал Отца, проживайте то, как он,     в какой он форме развёрнут, и проживайте то, как он принимает этот ракурс Культуры от вас, как он его впитывает. То есть, какое взаимодействие происходит, пробуйте утончать свои проживания вплоть до таких, до того, как, какой Синтез развёртывает Отец во взгляде. Может быть какой-то жест он развёртывает, может быть какое-то движение Телом, может быть ещё, какое-то слово эманирует. 

Проживайте – это утончённость нашего взгляда, её надо накапливать. И на тот ракурс Культуры, который вы направили, отэманировали Отцу всем внутренним миром своим, Отец направляет Синтез. И этот Синтез мы впечатываем, вмещаем, заполняемся и распределяем по всем Частям, и таким образом насыщаемся Культурой Отца. Вот в этом Синтезе заложена Культура Изначально Вышестоящего Отца в самом высочайшем  её явлении. Впитывая её во внутренним мир, вы и обучаетесь ею, и проникаетесь ею.

И просто проживите Культуру Отца во всей высоте её выражения сейчас. И, стоя   в зале Отца, одновременно с этим, развёртывайте эту Культуру в Физическое Тело.  То есть, стоя  в зале Отца и прям проживайте, как Физическое Тело тоже в эту Культуру входит, встраивается, заполняется. Вплоть до того, что Физическое Тело должно заэманировать, вот прям начать эманировать Культуру Отца, Синтез вот этой Культуры. Прям попробуйте почувствовать, что ваше Тело эманирует. Эманации очень тонкие, но плотные. Тонкие по проживанию, тонкие по Синтезу, но плотные по ощущениям Тела. И среда вокруг Тела развёртывается плотная вот этим Синтезом.

Не теряя концентрацию зала Отца, продолжая стоять в зале Отца, заполняемся  и одновременно с этим развёртываем Физическим Телом. 

И, возжигаясь, синтезируясь с Хум Иначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем каждому из нас Фрагмент Культуры Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, впитываем этот Фрагмент, распределяя его по Частям. Этот Фрагмент очень многомерный, он синтезирует в себе много разных видов Материи и это Изначально Вышестоящий Реальностный Фрагмент. То есть, Фрагмент Изначально Вышестоящей Реальностной Культуры Изначально Вышестоящего Отца. 

 И, впитывая собою данный Фрагмент, он развёртывается в Физическом Теле, как некая цельность, заполняющая ваше Тело всё изнутри. Проживается, как некая такая субстанция плотная, которая развернулась, растеклась, даже так можно сказать, по физическому Телу. 

А в зале Отца – питали все Части, а в Физическом Теле – развернулось, растеклось, как некий Фрагмент Культуры. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь. Возвращаемся в Физическую Реальность и в Физическом Теле развёртываем Изначально Вышестояще Реальностный Фрагмент Культуры Изначально Вышестоящего Отца. 

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируйте больше, развёртывайте максимально, чтобы Тело Физическое усвоило, чтобы это не придавило, а развернулось в естестве. 

Эманируем в Подразделение ИВДИВО 4027-ой Изначально Вышестоящей Реальности Красноярск, эманируем в Подразделения участников данной практики и развёртываем  в ИВДИВО каждого из нас.

И, возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожженным, выходим из практики.  Аминь
2-ой день часть 1

(время: 03:23:21 – 03:34:44)

Практика № 8
Стяжания 1024 Совершенных Начал Творения Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся. 
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически. Возжигаемся культурой Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Возжигаемся утончённостью Синтеза ИВО в физическом теле и, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми, Фаинь и переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 4032-х Изначально Вышестоящий Реальностный, явлено развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостасей 24 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим направить условия, Синтез и Огонь каждому из нас на развёртывание Начал Творения Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас  в цельности 4096-ти Изначально Вышестоящих Реальностей Изначально Вышестоящего Отца.

И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестоящий Реальностный.     И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь им, просим преобразить каждого из нас  и синтез нас Началами Творения Изначально Вышестоящего Отца во всём совершенстве их развёртывания в каждом  из нас и в синтезе нас.

И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенные Начала Творения 4096-ти Изначально Вышестоящих Реальностей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, и, возжигаясь, развёртываем Совершенные Начала Творения в 4096-ти Частях каждого из нас. И Начала Творения проникают также в системы, аппараты, частности, распределяясь и развёртываясь     в глубине каждого из нас. Проживайте вершение Совершенных Начал Творения в каждом  из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем каждому из нас 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими, стяжаем 1024 Совершенных Начал Творения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, с внутренней организацией Начал Творения в каждом из нас физически собою,  и развёртываемся, проживая 1024 Совершенных Начала Творения, как базовые Основы Творения Изначально Вышестоящего Отца. Они включаются в каждой нашей части.

И, возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Совершенных Начал Творения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас,    и, возжигаясь, преображаемся им.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь, возвращаемся в физическую реальность   и в физическом теле развёртываем 1024 Совершенных Начал Творения Изначально Вышестоящего Отца с развёртыванием условий 4096-ти Изначально Вышестоящих Реальностей Отца, в совершенстве их явления каждым из нас и синтезом нас, одномоментно, физически собою.

 Эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое и возожжённое  в подразделение ИВДИВО 4027Изначально Вышестоящей Рельности Красноярск, эманируем в подразделения участников данной практики и эманируем в ИВДИВО каждого из нас. И, возжигаясь, преображаясь, выходим из практики. Аминь
2-ой день часть 2

(время: 00:52:20 – 01:17:32)

Практика № 9

Практика-тренинг с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь.

Стяжание Инструмента в освоении Изначально Вышестоящих Реальностей Изначально Вышестоящего Отца Естеством Начал Творения

Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся. 
Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. Возжигаемся всем Огнем, возжигаемся Началами Творения Изначально Вышестоящего Отца физически собою. Возжигаемся 24-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Естеством Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь и переходим в ее Зал 4032-х Изначально Вышестояще Реальностный. (Есть Зал Ипостасей Синтеза, есть Зал Аватара Кут Хуми, есть Зал Аватаресы Фаинь). Вот это Зал Аватаресы Фаинь. Развертываемся в ее Зале. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящей Аватарессы Фаинь. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И заполняясь во всей утонченности Естества каждого из нас, проникаемся тем Синтезом Аватарессы, который она нам направляет, потому что в этом Синтезе записан текст, записаны рекомендации и какие-то условия. Впитываем, пробуя глубже сонастроиться с Аватарессой, и вот этим Синтезом максимально включиться в естество общения с нею, естество иерархического взаимодействия с нею.  И проникаясь, вот сейчас Аватаресса направляет Синтез, который внутри нас включает Естество восприятия, Естество Синтеза. Не то как надо, как положено, как установлено, как канонически законодательно сложено, как должно быть, а то как в Естестве. И вот проникаясь Синтезом Аватарессы, почувствуйте вот это Естество Синтеза, который она собою являет. Проживите, Аватаресса, если вы посмотрите на нее, если вы проживёте ее, то Аватаресса, она как раз являет собой Естество Синтеза. Вот попробуйте прожить в ее образе вот это явление Естества Синтеза. 

И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь и переходим всей командой на Изначально Вышестоящую Реальностную площадку. Эта площадка Шуньяты Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, но это не конкретная Реальность, а это Шуньята Материи Метагалактики. Мы становимся чётко на площадке, не дальше, не ближе. Но, в общем-то, площадка имеет ограничения, вы можете прямо увидеть, что она заканчивается в какой-то момент. Но там достаточно места, чтобы нам всем поместиться. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь. Просим развернуть каждому из нас Изначально Вышестоящий Реальностный Взгляд на Материю Метагалактики Фа с явлением Естества Синтеза Изначально Вышестоящего Отца данной Материи. И возжигаемся Естеством, возжигаясь Началами Творения, стяженными нами, вы начинаете смотреть, проживать вокруг площадки, над площадкой, по разным сторонам ту Материю, которая там синтезирована. Можно подойти на край площадки и посмотреть вниз.  И как только вы (вот это тоже Естество и это тоже некая Культура), как только вы фиксируете взгляд на тот или иной фрагмент или участок Материи, которая вокруг вас развёрнута, она начинает как бы реагировать, двигаться, она начинает на вас реагировать прежде всего. Включаются Начала Творения, которые в ней заложены, и они фиксируются на вас. То есть из Материи идет развёртка Начал Творения, вы ими насыщаетесь. И как только вы начинаете проживать эту Материю, из нее начинают фиксироваться Начала Творения. Только обращаете внимание, и Материя начинает эманировать вам Начала Творения. Впитываем их. Это учебная практика. Поэтому Аватаресса нас обучает. Практика в ее Синтезе, поэтому мы Синтезом Аватарессы, ну, защищены. Потому что вокруг площадки тоже развёрнута некая такая среда, сфера Синтеза, которая не мешает при этом взаимодействовать с окружающим пространством. И проживайте, Аватаресса показывает : вот это Изначально Вышестоящая Реальность. Она таким образом строится. Проживайте как в ней синтезируются Реальности, Вышестоящие Реальности. Прямо проживайте, как в ней синтезируются Присутствия, Планы, Подпланы. И все это в одной Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца. Вокруг вас развёрнута Материя Изначально Вышестоящей Реальности.Проживайте ее, изучайте ее. Впитывайте Начала Творения, которые в ней заложил Отец. И входите в Естество проживания этой Материи собою. Не бойтесь подходить к краю площадки, смотреть вниз. Никуда вы там не упадете, никуда вы не денетесь. То есть не нужно там бояться или осторожничать, а,наоборот, через это преодолейте страх высоты и все. Вокруг вас движется Материя Изначально Вышестоящей Реальности. То есть вокруг вас Изначально Вышестоящая Реальность развёрнута. Он движется, она перетекает. И вы можете все эти процессы наблюдать. Наблюдайте, Частями наблюдайте. Возожгите все Части свои. Возожгите весь тот Синтез, который в Частях сложился. И Частями прямо наблюдайте. Частями включайтесь в эту Материю и ее, ну, даже в этот Синтез, Синтез Материи. Это, как бы, для Отца Материя, а для нас это больше Синтез. Обучаемся, обучаемся. Если есть вопросы, спрашиваем у Аватарессы Фаинь. Можно даже попросить ее показать что-то, что не понятно. Может быть, Мерность. Может быть, Огонь. Может быть, Реальность, Вышестоящую Реальность. Она постоянно находится в нашей среде, то есть она ходит между нами, она вместе с нами в одном потоке. То есть она не стоит в стороне, а она как бы вместе с нами. Если у нас возникает вопрос, она подходит и что-то уточняет. Уточняет не всегда словами. Она может просто отэманировать и у тебя в теле сложится. Включайтесь в естество общения с Аватарессой. Это ваше естество общения с Отцом. Включайтесь в естество, простоту восприятия Синтез-материи вокруг вас, не замудряйтесь. Просто воспринимайте то, что разворачивает Аватаресса. Это тот Стандарт Изначально Вышестоящей Реальности, которым мы развиваемся. 

И проникаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь и просим направить Синтез Синтеза каждому из нас для естественного или естества освоения Синтеза Изначально Вышестоящих Реальностей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И вот сейчас мы продолжаем стоять на этой площадке, и в нас синтезируются 16 Изначально Вышестоящих Реальностей, как в Шуньяту входят в наше тело. Проживите 16 Изначально Вышестоящих Реальностей внутри вас в естестве их Синтеза между собою.  Завершаем. Фиксация есть.

 В Синтезе с Аватарессой Фаинь сразу же возвращаемся в ее Зал. Развёртываемся в ее Зале 4032-ой Изначально Вышестоящей Реальности. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящей Аватарессы Фаинь и стяжаем каждому из нас Инструмент Овладения или Владения, Освоения Изначально Вышестоящих Реальностей Изначально Вышестоящего Отца. И каждому Аватаресса фиксирует Инструмент. Его может не быть в перечне 64-х инструментов, он может быть совсем другой. Это Инструмент, как Форма, развёрнут пред вами. Он зависает сейчас пред вами. Заполняясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящей Аватарессы Фаинь, проникаясь Естеством Синтеза, пробуйте его рассмотреть, прожить, прочувствовать, что это за Инструмент. Он может быть любых объемов, любых параметров, оформлен хоть во что. Проживайте. Не пытайтесь что-то там внутренне в себе определить какой должен быть Инструмент. Попробуйте в естестве увидеть, что вам Аватаресса выделила исходя из того, как она увидела, как мы работаем с Изначально Вышестоящей Реальностью. Пока мы работали, Аватаресса прожила, какой Инструмент вам необходимо выдать. Смотрите на него.  Впитываем этот Инструмент Внутренним Миром своим. И он распределяется, развёртывается по Частям.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь, можете спросить у Аватарессы, как этот Инструмент называется. Если не сможете расшифровать, просто впитайте. И синтезируясь с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь, просим обучить каждого из нас применяться данным Инструментом в освоении Изначально Вышестоящих Реальностей Изначально Вышестоящего Отца Естеством Начал Творения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 

Благодарим Изначально Вышестоящую Аватарессу Фаинь. Возвращаемся в Физическую реальность, в физическом теле развёртываем Синтез Начал Творения Изначально Вышестоящих Реальностей Изначально Вышестоящего Отца одномоментно. Возжигаемся Инструментом, данным каждому из нас Аватарессой. И проживите как Инструмент вспыхнул в вашем теле. Можете даже прожить где он зафиксировался. Он может зафиксироваться в конкретном участке тела. Понятно, эманации развёртываются по всему телу, но фиксация может быть где-то конкретно. Проживите сами. 

И возжигаясь, эманируем все стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем все стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО 4027-ой Изначально Вышестоящей Реальности, в подразделения участников данной практики и эманируем, развёртывая Условия в Сфере ИВДИВО каждого из нас. И возжигаясь, преображаясь, выходим из практики-тренинга. Аминь
2-ой день часть 2

(время: 01:42:59 – 01:57:50)

Практика № 10

Стяжание Стандарта 24-го Синтеза, Изначально Вышестоящего Стандарта Человека Изначально Вышестоящего Отца, Синтеза Совершенных Начала Творения Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся. Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас физически, возжигаемся Огнём всех Практик 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Огнём и Синтезом опыта овладения разными методами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Инструментами Служения каждого из нас. Возжигаемся дееспособностью наших Частей, сложенной за данный Синтез. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 4032-х Изначально Вышестояще Реальностный, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим направить Условия, Синтез и Огонь для стяжания Итоговой Практики 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реальностный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 24 Синтеза. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием Итоговой Практики 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами. И возжигаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро 24-го Синтеза каждому из нас, возжигаясь, развёртываясь им, стяжаем Синтез-24-ричное Ядро 24-х Синтезов одномоментно. Возжигаясь, преображаемся им. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Стандарт 24-го Синтеза каждому из нас. Возжигаясь, развёртываясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4056 16-льонов Ядер Синтеза 4096-цы Субъядерного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 4056-ой Изначально Вышестоящий Реальности каждому из нас, синтезу нас нами. Возжигаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем прямой 24й Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
 Проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаясь, развёртываясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 Ядра 4-х Частей 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаясь, развёртываясь. И одномоментно в нас разворачиваются 4 базовые Части 24-го Синтеза: 
 - Синтезность Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Человека Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца, 
 - Метагалактическая Статусность Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Человека Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца 4183-ей мерности, 
 - Изначально Вышестоящий Огонь Человека Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Человека Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца 4247-й мерности,
 - Изначально Вышестоящий Служащий Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца  Изначально Вышестоящего Отца  Изначально Вышестоящего Человека Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца 4311-й мерности.
И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими, прося развернуть соответствующие Системы, Аппараты и Частности в каждой Части. Это происходит мгновенно в Зале Отца.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Огонь Книги 24-го Синтеза. Возжигаемся этим Огнём, переходим в Зал Книг Синтеза ИВДИВО. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Эманируем Огонь Книги 24-го Синтеза. На этот Огонь каждому из нас притягивается Книга 24-го Синтеза. Смотрим на нее. Берём ее в руки. Вместе с нею переходим в Здание индивидуальное каждого из нас на 4-й этаж в кабинет. Подходим к письменному столу, кладём Книгу 24-го Синтеза на стол. Берём Книгу 23-го Синтеза, у кого она была. Вместе с нею возвращаемся в Зал Книг Синтеза ИВДИВО и сдаём Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь Книгу 23-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, благодаря Аватаров за подготовку каждого из нас данной Книгой. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Огонь месячной подготовки Книгой 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами. 
И возжигаясь, преображаясь, проникаясь, мы возвращаемся в Зал Отца, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096-цу Человека 4056 Изначально Вышестоящей Реальности каждому из нас, синтезу нас нами. Возжигаясь, развёртываемся.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 24-хричную Синтез-4096-цу. Возжигаясь, развёртываемся.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, стяжаем 16 Посвящений Стандартом 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами. Развёртываемся.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов. Возжигаясь, стяжаем 16 Статусов Стандартом 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами. Развёртываемся ими.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас 64 Инструмента Служения 24-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами. Возжигаясь, развёртываемся. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Посвященность 24-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами. Развёртываемся.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 24-й Изначально Вышестоящий Реальностный Синтез Изначально Вышестоящего Отца в цельности 24-х Изначально Вышестоящих Реальностей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас нами с соответствующим объемом мерностей Синтеза и Огня. И проникаясь, развёртываясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Цельный 24-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами. И развёртываемся пред Отцом всем стяжённым и возожжённым одномоментно. И стоя в Зале Отца, проживая эманации 24-го Синтеза каждым из нас, и пробуем эти эманации развернуть физическим телом одновременно.
И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Изначально Вышестоящий Стандарт Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами. Возжигаясь, развёртываемся им.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Совершенных Начал Творения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами. Возжигаясь, развёртываемся, прося Изначально Вышестоящего Отца обучить каждого из нас всему стяжённому, возожжённому, явленному и проявленному.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, за допущение каждого из нас на данный Синтез, за преображение нас данным Синтезом, за осознание. И эманируем всечастно благодарность Отцу, проживая благодать в ответ. И эту благодать развёртываем физическим телом.
Переходим в Зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО. Развёртывается пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И благодарим Аватаров за данный Синтез, за допущение каждого из нас на этот Синтез, за преображение нас данным Синтезом, за ведение нас данным Синтезом и в этом Синтезе. И также всечастно эманируем благодарность Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, впитывая благодать в ответ. Проникаясь, мы эту благодать также развёртываем физическим телом.
Возвращаемся в Физическую Реальность. В физическом теле вспыхиваем Ядром 24-го Синтеза. Вспыхиваем 24-ричным Ядром 24-х Синтезов одномоментно. Вспыхиваем Стандартом 24-го Синтеза и 24-ричным Стандартом 24-х Синтезов цельно. Вспыхиваем Частями 24-го Синтеза. Вспыхиваем Посвящениями и Статусами Стандартов 24-го Синтеза. Вспыхиваем 64-мя Инструментами Служения 24-м Синтезом. Вспыхиваем Посвященностью 24-м Синтезом. Возжигаемся Изначально Вышестоящим Стандартом Человека Изначально Вышестоящего Отца физически собою. Возжигаемся Синтезом Совершенных Начал Творения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас собою. Вспыхиваем цельно 24-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца одномоментно, входя в прямое явление Изначально Вышестоящего Отца 24-мя Ядрами Синтеза каждым из нас и синтезом нас. И проживите, как из каждого Ядра Синтеза развёртывается Синтез Отца. Прямо идет физическая эманация Синтеза Отца Ядрами Синтеза каждого из нас. Проживайте. 
И возжигаясь, преображаясь цельно всем стяжённым и возожжённым, мы эманируем все стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО 4027-ой Изначально Вышестоящей Реальности Красноярск. Эманируем в целом в ИВДИВО. Эманируем во все подразделения участников данной практики и эманируем в ИВДИВО каждого из нас, вспыхивая цельно условиями 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики. Аминь
Набор практик: Ким Татьяна, Ира Борисова, Иванченко Ольга,
Валентина Иванова, Лариса Махиня, Тамара Ермолаева,
Муршати Раиса, Шайдулина Ирина, Маргарита Ларионова

Проверка практик: Кравцова Светлана, Волкова Любовь, 

Маргарита Ларионова, Попова Надежда
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