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1-ый день часть 1

(время: 01:33:43 – 01:55:31)

Практика №1
Стяжание Эталона Служащего Изначально Вышестоящего Отца
Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически.
Возжигаемся Огнём, возжигаемся Ядрами всех Синтезов в каждом из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Огнём, мы переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 4032-Изначально Вышестоящий Реальностный, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 59 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем каждому из нас прямой 59 Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и проникаясь, заполняясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, входим в магнитность явления Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь собою каждым из нас и синтезом нас. И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем каждому из нас условия, Синтез и Огонь развёртывания в каждом из нас Служащего Изначально Вышестоящего Отца в преображении всех предыдущих форм, типов Служения и Ученичества в каждом из нас и в синтезе нас.
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть каждому из нас и синтез нас, новый Образ Служащего Изначально Вышестоящего Отца с преображением, аннигиляцией всех старых форм Служения, Ученичества и Служащего в каждом из нас и в синтезе нас.

И проникаясь, углубляясь в Синтез Аватаров, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-Изначально Вышестоящий Реальностный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 59 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся Синтезом его в каждом из нас, стяжаем прямой 59 Синтез Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление нового Образа Служащего Изначально Вышестоящего Отца с преображением всех предыдущих форм и видов служения, ученичества в каждом из нас и в синтезе нас.
И возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Огонь Ваяния Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся этим Огнём внутренне и внешне, включаем этот Огонь в частях каждого из нас и синтез нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ваяние Образа нового Образа Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.    
И проживите, как Огнём этот Образ постепенно ваяется внутри каждого из нас, то есть складывается, сочетается, спекается и происходит преображение различных качеств и свойств каждого из нас в частях.
И проникаясь, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить в каждом из нас и в синтезе нас устаревшие, старые, недействующие формы и виды Служения, Ученичества. И отдаём на благо восходящих эволюций те старые, предыдущие формы нашего Служения, Ученичества, опустошаемся им в зале Отца. И прям можете, если какие-то конкретные формы, можете их сдавать Отцу, направлять их Отцу, открывайтесь всеми частями, пусть части ваши тоже отэманируют эти старые формы, отдадут их, сдадут их.
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим зафиксировать каждому из нас Эталонное Явление Образа Служащего Изначально Вышестоящего Отца цельностью, Огнём нашей подготовки. И вот Эталон, он развёртывается по телу как некий контур сейчас в зале Отца, как такой контурный Огонь. И он не впитывается сразу в зале Отца, он будет впитываться постепенно в течение Синтеза.
И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть каждому из нас и синтез нас, условиями данного Синтеза обучение явлению Эталона Служащего Изначально Вышестоящего Отца физически собою каждым из нас и синтезом нас, и проникаемся условиями обучения от Отца явлению Служащего. И возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реальность в физическом теле, или по телу - пока так, развёртываем Эталон Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца явленый каждому из нас Отцом. И проживайте, как этот эталон контурно развернулся на теле.
И преображаясь, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО 4027 Изначально Вышестоящей Реальности Красноярск с филиалами, эманируем в подразделения участников данной практики, и эманируем в сферу ИВДИВО каждого из нас, развёртывая в сфере ИВДИВО каждого сияние Эталона физически.
И выходим из практики. Аминь
1-ый день часть 1

(время: 03:18:03 – 03:45:46)

Практика №2

Стяжание Ключей Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически собою, возжигаемся Эталоном Служащего Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, Эталоном Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся прямым 59 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Огнём мы переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 4032-Изначально Вышестоящий Реальностный, развёртываемся перед Изначально Вышестоящими Автарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 59 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь, стяжаем и возжигаемся Синтезом, и просим направить условия на развёртывание в каждом из нас Синтеза Ключей Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца с учётом специфики Психодинамического Мастерства в эталонном его явлении каждым из нас и синтезом нас в перспективе.

И возжигаясь, проникаемся, и попробуйте сейчас проникнуться Синтезом Аватаров Кут Хуми Фаинь и проживите в Аватарах именно Служащих Изначально Вышестоящего Отца. Проживите Кут Хуми, как Служащего Изначально Вышестоящего Отца, проживите Фаинь, как Служащую Изначально Вышестоящего Отца

И напитаемся, магнитно напитываемся опытом Служащих в явлении Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И они вам возможно Синтезом и Огнём направят какой-то ракурс Огня, возможно какое-то качество, какое-то свойство, какую-то тенденцию, какую-то тонкость, которая внутри нас, ну, что ли прояснит то, как быть Служащим. Они делятся своим опытом, подчёркивают, опыт новый, то есть, уже в новой Иерархии Отца и условиями Новой Эпохи, не предыдущий их опыт, а новый.

И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-Изначально Вышестоящий Реальностный, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 59 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием Ключей Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании Эталона Психодинамического Мастерства каждым из нас и синтезом нас в перспективе.

И каждому Изначально Вышестоящий Отец направляет Синтез Ключей, уточнение, Синтез Ключей к Человеку Изначально Вышестоящего Отца. Служащий должен владеть Ключами к Человеку или для Человека. И вот этот Синтез различных Ключей направленных на Человека, открывающих Человека, изучающих Человека, показывающих Человека, развёртывается пред вами на уровне Хум в виде определённой формы.

Можете увидеть какую-то форму, форма может быть абсолютно любая, у Отца форм очень много, и даже если вы увидите форму необычную, странную, начинайте погружаться в неё Огнём и Синтезом, и вы сразу увидите почему она такая. Из этой формы вы можете выявить какой-то ключик, выявить какой-то конкретный аспект и его более подробно рассмотреть. Более подробно открыть его для себя, расширить, углубиться в него, попробовать его считать, расшифровать Огнём.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы впитываем развёрнутую форму пред нами и впитывая, она распределяется по частям, включая в них новую динамику. Вот эти Ключи в синтезе срабатывают на каждую часть и как бы пробуждают новую динамику внутри нас, как в человеке.

Как Служащие Изначально Вышестоящего Отца мы действуем Ключами, но сами Ключи включают новую динамику в наших частях, как Человека. И проживите вот такой двуединый процесс, и как Служащий Изначально Вышестоящего Отца срабатывает потенциал, и как Человека, и плюс ещё Ипостась, как Ипостась Синтеза. И расширяем внутренний мир каждого из нас потенциала частей каждого из нас на ту новую динамику, которая развёртывается Ключами в наших частях.

Чтобы было легче, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим пред каждым из нас развернуть зеркало частей, зеркало, в которых отражаются части, и вы там не столько себя увидите, сколько то, как части ваши сейчас срабатывают, смотрите в это зеркало, оно пред вами, как полотно такое большое.

И проникаясь, мы синтезируемся частями каждого из нас с частями Изначально Вышестоящего Отца и входя глубоко в синтез Частей Отца, проживайте в зеркале частей как меняются части, можете прям наблюдать со стороны, что в них меняется, что в них появляется, какое движение развёртывается в частях, как они между собою взаимодействуют. 

Зеркало Частей сворачивается. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Синтез Ключей Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца в явлении Высокого Цельного Психодинамического Мастерства Частями каждого из нас в перспективе эталонного выражения Человека Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь, заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, входя в новую цельность каждого из нас, как Человека Отца в синтезе частей. И проживите вот этот момент вхождения в новую цельность.

И преображаясь, проживаем теперь Эталон, который в предыдущей практике был зафиксирован, как он звучит теперь в зале Отца на вашем теле, и проживите его из зала Отца одновременно и в физическом теле.

Эталон, если вы проживаете, он чуть-чуть проник внутрь, то есть, сияние остаётся на теле, но идёт постепенно его усвоение и он проникает вглубь, и вот какой-то эффект проникновения эталона внутрь вы можете прожить, и он постепенно будет доходить до центровки тела.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физику, развёртываем в физическом теле стяжённые Ключи Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая новой цельностью частей каждого из нас, развёртывая Психодинамику каждой части физически собою.

И возжигаясь, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО 4027 Изначально Вышестоящей Реальности Красноярск с филиалами, эманируем в подразделения участников данной практики, и эманируем в сферу ИВДИВО каждого из нас.

И возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики. Аминь

1-ый день часть 2

(время: 01:11:06  - 01:43:07)

Практика № 3

Практика-тренинг преображения ситуаций по жизни психодинамическим мастерством Частей. Стяжание обучения психодинамической применимости Частей по-человечески как Служащие Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание культуры психодинамического мастерства владения Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящего Отца в явлении Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца и Служащего-Человека Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически. Возжигаемся Огнём всех предыдущих практик в каждом из нас. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь. Переходим в Зал  Изначально Вышестоящей Аватарессы Фаинь 4032-Иначально Вышестояще Реальностный,  развёртываемся пред Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь в форме Ипостасей 59-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

И, синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящей Аватарессы Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося направить каждому из нас Условия на обучение человеческому общению нас как Служащих Изначально Вышестоящего Отца в различных ситуациях жизни Синтезом и Огнём каждого из нас. 

И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь, проникаемся её Синтезом и переходим, и переходим в Зал Человеческого Общения Служащего Изначально Вышестоящего Отца. Этот зал прямоугольный, такой вытянутый; пространство у него, ну, так сказать, разделено на некоторые такие секции, но не стенками, а просто Огнём.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь, возжигаемся её Огнём и сразу же делаем шаг, вот, в это пространство, разделённое на секции. И, делая шаг, вы сразу попадаете в пространство вашей ситуации. И, возжигаясь Огнём, проживайте, пробуйте рассмотреть, прожить ситуацию, которая вокруг вас синтезирована. Уточняю, что это синтез нескольких ситуаций как бы в одной.

И проживайте, вспоминайте или, может быть, сейчас ощущайте ваше поведение в этой ситуации, ваше внутреннее состояние в этой ситуации, какое оно. Аватаресса Фаинь развёртывает условия для того, чтобы мы вспомнили или, просто вспыхнуло некое состояние внутри вас, которое обычно у вас возникает в такой ситуации.

И теперь, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь, возжигаемся Синтезом её, проникаемся Огнём данной ситуации, которая вокруг вас развёрнута, возжигаемся Частями. И спрашиваем у Аватарессы Фаинь  или проживаем, может быть, рекомендацию от Аватарессы Фаинь, как по-другому можно эту ситуацию завершить или, как по-другому можно из неё выйти?  Всё зависит от ситуации: какую-то завершить, из какой-то нужно выйти, в какой-то нужно просто поменять поведение, поменять подход, поменять восприятие. И, проживая Огнём и Синтезом своих Частей, начинайте искать вариант. Пробовать несколько можно, можно их по-разному Огнём моделировать, менять, преображать.

 При этом, Аватаресса уточняет, что это одновременно обучение, но и это напрямую повлияет на исход тех или иных ситуаций в материи у вас сейчас. 

Если проживаете, что не хватает Огня для решения этой ситуации, то погружаемся в синтез с Аватарессой Фаинь, заполняемся её Огнём, просим Аватарессу помочь. И Аватаресса может, прям, подвести, показать, как бы остановить эту ситуацию, показать, в чём конкретно нужно по-другому действовать. Может быть, даже пригласит в эту ситуацию, проводит по ней, скажет, уточнит что-то. Общайтесь с Аватарессой Фаинь, она в данном случае обучает, ей важно, чтобы мы научились. 

И Аватаресса показывает, что вот то, что мы сейчас складываем, это проекция «физики», то есть так же можно раскручивать любые другие ситуации на «физике» нелинейно Огнём. Но для этого нужна динамика в Частях, поэтому Части свои максимально активируйте: возжигайте их и как бы бросайте на то, чтобы они могли в этой ситуации совершенно нестандартно для себя примениться, выйти за пределы своих возможностей.

И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь, заполняемся Синтезом и Огнём Аватарессы и проживайте теперь, насколько меняется  внутреннее состояние ваших Частей, проживите даже смену характера, смену каких-то качеств и свойств. И, распускаем из данного Зала эффект результата по всем Реальностям, по всем Телам во всех Реальностях, по всем Частям, вплоть до физического тела.    

И, проникаясь,  синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь, выходим из данной секции. Просто делаем шаг к Аватарессе Фаинь, автоматически вы там оказываетесь. 

И, возжигаясь, мы синтезируемся с Аватарессой Фаинь и стяжаем каждому из нас обучение психодинамической применимости Частей каждого  из нас по-человечески как Служащие Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем каждому из нас Синтез и Огонь нового человеческого общения во взрастании культуры Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца внутренне и внешне выраженной каждым из нас и синтезом нас. 

И проникаясь, заполняемся теми Условиями и той культурой, которые являет собой Аватаресса Фаинь. И проживите, вот она сейчас вам передаёт каждому, каждому свой ракурс, передаёт ту культуру Служащего Изначально Вышестоящего Отца и Человека в этом, которую вам нужно разрабатывать, вам нужно взращивать и постепенно к ней приходить. К ней приходить, к этой культуре. Проживите вот этот текст, который вам направляет Аватаресса. Может быть, она даже что-то говорит, уточняет и фиксирует вам как некую печать Словом.

Благодарим Изначально Вышестоящую Аватарессу Фаинь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-Изначально Вышестояще Реальностный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом его в каждом из нас. И стяжаем культуру психодинамического мастерства владения Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящего Отца в явлении Человека-Служащего Изначально Вышестоящего Отца и Служащего-Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас, нами.

И, возжигаясь, заполняемся ею 4096-рично. И, культура, направляемая нам Отцом, записывается во все Части на перспективу. И проживайте, как культура развёртывается в каждой Части в целом. Каждое наше Синтезтело этим заполняется и одновременно процесс происходит в Зале Отца и в физическом теле тоже. И, вот, проживайте, как идёт такое заполнение культурой Отца.

И,  возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, заполняясь им, проживаем Эталон, зафиксированный в первой практике, продолжаем проникать дальше. Почувствуйте, что зафиксировался дальше, начинает осваиваться в Частях и постепенно происходит ваяние этого Эталона в наших Частях. И также проживите одновременно в Зале Отца и в физическом теле. 

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящую Аватарессу Фаинь. Возвращаемся в Физическую Реальность, в физическом теле развёртываем культуру психодинамического мастерства владения Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящего Отца Человеком-Служащим Изначально Вышестоящего Отца и Служащим- Человеком Изначально Вышестоящего Отца. И тот и другой эффект проживите в теле.

И физически развёртываем новое состояние в Частях по итогам работы с предлагаемой ситуацией в выражении Аватарессы Фаинь. И развёртываем тот аспект, тот контекст, который вам направила  Аватаресса Фаинь по итогам работы в физическом теле.

И мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Сильнее эманируем, чтобы тело физическое усвоило быстрее. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО 4027-ой Изначально Вышестоящей Реальности, Красноярск с филиалами. Эманируем в подразделения участников данной практики и эманируем, развёртывая в сфере ИВДИВО каждого из нас. 

И, возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики-тренинга. Аминь

2-ой день часть 1

(время: 01:27:09 – 01:45:14)

Практика № 4.

Первостяжание. Стяжание Стоического Меча Личности Изначально Вышестоящего Отца и Эталона Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Огнём, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 4032-х Изначально Вышестояще Реальностный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси  59 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас фиксацией и развёртыванием Эталона Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас с развёртыванием и ваянием Личности Огня в каждом из нас цельностью Частей. 

И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Огнём Изначально Вышестоящего Отца, переходим в его зал 4097-ми Изначально Вышестояще Реальностно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. И проживите, как вы развернулись пред Изначально Вышестоящим Отцом: проживите свою фиксацию в зале Отца, проживите чёткое свое стояние в зале Отца. Проживите Огонь Отца, проживите присутствие Отца. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем Эталоном,  стяжённым нами вчера.

 И, возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас развёртывание и фиксацию Эталона Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца по итогам его формирования и проникновения в каждом из нас цельностью 4096-ти Частей. И проживайте, как Эталон сияет в Теле в зале Отца, субъядерно. И отэманируйте каждой клеточкой, насколько это получится.

И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Стоический Меч Личности Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, Меч сразу же развёртывается в позвоночнике.

И он сразу же накалён. Проживите накал Меча в позвоночнике. Меч накал имеет, буквально можно прожить, даже как красного оттенка. Он накалён. И за счет этого накала развёртывается внутренняя стойкость Личности каждого из нас, стойкость индивидуальности каждого из нас. И стойкость нас как Служащих. И этот Меч он как бы развёртывает этим накалом субъядерно по нашему телу вот эту Стоическость, Стойкость в Огне и Синтезе Изначально Вышестоящего Отца.

Развёртывается как атмосфера, постепенно-постепенно распространяясь по всему телу, доходя до стоп, до кончиков пальцев рук, до головы.

И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и вспыхиваем 4096-цей Частей каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096-ти Частное явление Личности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим каждого из нас и синтез нас обучить действовать данным Мечом в цельности Частей каждого из нас, с постепенным совершенствованием Психодинамического Мастерства Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, собою физически. И, проникаясь, заполняемся Условиями обучения, которые направляет нам Отец.

И, возжигаясь, преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в Физическое Тело и физически развёртываем Меч, вспыхиваем им. И вот, буквально, тот же накал, который развёртывался в зале Отца, он и развёртывается в Теле. Для этого накала не нужно время, оно сразу же возжигается. И вот этот эффект накала Огнём развёртывается по физическому телу субъядерно.

И мы эманируем все стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая новый аспект Психодинамического Мастерства Изначально Вышестоящего Отца  каждым из нас в ИВДИВО. 

Эманируем все стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО 4027-ой Изначально Вышестоящей Реальности, Красноярск с филиалами. И эманируем все стяжённое, возожжённое в подразделения участников данной практики и в ИВДИВО каждого из нас. И, возжигаясь физически, всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики. Аминь

2-ой день часть 1

(время: 02:19:51-02:50:39)

Практика № 5.

Грани Служения с ИВАС Янова и Вероникой

Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. Возжигаемся физически Огнем, Синтезом. Возжигаемся Стоическим Мечом Личности Изначально Вышестоящего Отца физически собою, развёртывая накал синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Возжигаемся Условиями, Синтезом и Огнем Психодинамического Мастерства Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезе нас. И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Яновом и Вероникой, возжигаясь их огнем, мы переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Янова и Вероники 4027 Иначально Вышестоящей Реальности, явленно, развёртываясь перед Аватарами Синтеза Янова и Вероники в форме Ипостаси 59 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Развернулись, встали, проживайте свою фиксацию перед Аватарами. Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Янова и Вероники, стяжаем и возжигаемся Синтезом Созидания Изначально Вышестоящего Отца и просим направить Условия, Синтез и Огонь для обучения и тренировки каждого из нас Психодинамическому Мастерству нас как служащих Изначально Вышестоящего Отца в цельности всех направлений нашего служения, всех направлений поручений, наших званий ,наших статусов и нашей подготовки. И проникаясь, мы входим в магнитный синтез Аватаров Синтеза Янова и Вероники. Возжигаемся магнитностью Аватаров, и глубже  входим в Синтез с ними. 

И возжигаясь магнитностью Синтеза Созидания Изначально Вышестоящего Отца, мы возжигаемся и вспыхиваем Служащим Изначально Вышестоящего Отца и развёртываем вокруг каждого из нас сферу Служащего Изначально Вышестоящего Отца со всеми вариантами, со всеми контекстами, гранями и направлениями нашего служения. 

     Можете развернуть ИВДИВО Служащего Изначально Вышестоящего Отца. И в нем буквально послойно записаны разные условия вас как служащих со всеми вашими поручениями, и со всеми задачами, целями, условиями, регалиями, званиями. И проживайте, как в одной сфере синтезируются разные грани нашего служения. И проникаясь, мы синтезируемся со сферой ИВДИВО служения каждого из нас со сферой служения Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Янова и Вероники и расширяем в этом синтезе сферу служения каждого из нас, сферу служащего каждого из нас.         

 Расширяем на максимум, насколько можем. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Янова и Веронику направить каждому из нас условия Психодинамического Мастерства  Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развернув в данной сфере. И Аватары Синтеза привносят. Вот именно, мы синтезировались со сферой Служащих Аватаров Янова и Вероники и они как бы привносят в нашу сферу Психодинамическое Мастерство Изначально Вышестоящего Отца как их Синтез. И когда привносится Психодинамическое Мастерство, проживите, как меняется среда в сфере Служащего. Там происходит перемещение, может произойти иерархизация этих всех выражений Служащего, может произойти отстройка. 

 И внутри сферы Служащего развёртывается служебная ситуация, она уже оформляется в этой сфере, просто развёртывается одна из служебных ситуаций, которая,  возможно, либо была у вас, либо сейчас вы  в ней находитесь, либо для обучения в дальнейшем она у вас произойдет. Там можете не увидеть конкретных лиц, или там конкретных обстоятельств. Это в целом  просто служебная ситуация, которая оформлена там Синтезом, можете увидеть ее как картинку или как голографию, по-разному. Эта ситуация оформляется, как бы, больше ближе к центру этой сферы. И мы синтезируемся Изначально Вышестоящими  Аватарами Синтеза Яновом и Вероникой, заполняемся Синтезом Созидания Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся Психодинамическим Мастерством, включаем условия служения каждого из нас на решение данной служебной ситуации, на её, как бы, разруливание. Служебная ситуация, которая развернулась, имеет определенную сложность или напряжение или просто какое-то условие, которое надо завершить. Вот в Огне Янова и Вероники проживите, какой конкретный контекст вашего служения включился на решение данной  ситуации, и как он включается, как он срабатывает. Попробуйте определить конкретно, какой именно контекст служения включается на решение данной ситуации и как он включается. Если неудобно действовать внутри сферы, вы можете из нее выйти и со стороны за нею наблюдать, но лучше остаться в ней.  

Ситуация сворачивается, решение развернулось и теперь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими  Аватарами Синтеза Яновом и Вероникой, возжигаемся Синтезом Созидания Изначально Вышестоящего Отца, углубляемся в магнитность с Аватарами Синтеза. И теперь развёртывается в сфере Служащего человеческая ситуация, была служебная ситуация,  теперь человеческая ситуация и в Огне Аватаров Синтеза Янова и Вероники включаем необходимые контексты нашего служения для решения, развёртывания, разруливания данной человеческой ситуации. И эта ситуация оформлена более плотно, то есть она более сложная, более материальная, более структурная, нежели предыдущая. Там больше деталей и больше действующих лиц, можно так сказать и ну больше, совсем другое пространство там охвачено. Проживайте, возможно для решения этой ситуации нужно несколько контекстов служения включить, и если так, то прямо проживайте какие контексты включаются и направляйте огонь психодинамического вот этого контекста служения на решение этой ситуации. Может 3,4 и даже 5контекстов включится для того чтобы эта ситуация более менее разрешилась. В синтезе с Аватарами Синтеза Янова и Вероникой возжигаемся Психодинамическим Мастерством, включаем динамику своих частей и буквально активируем нужные, необходимые огни служения и проживайте, как это срабатывает и как ситуация меняется.  

И проникаясь, сворачивается эта ситуация в целом. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Янова и Вероникой и стяжаем каждому из нас Синтез Психодинамического Мастерства Изначально Вышестоящего Отца в выражении Янова и заполняемся этим Синтезом. Этот Синтез заполняет всю сферу нашего служения и проживайте в этом Психодинамическом Мастерстве Аватара, и как активируемся мы как служащие в этом Синтезе.   

И возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Вероникой и стяжаем Синтез Психодинамического Мастерства  Изначально Вышестоящего Отца и заполняемся Синтезом Мастерства в выражении Вероники. И, как бы, вторая грань Огня заполняет Сферу Служения и проживайте разницу этих двух Синтезов, разницу  двух стилей Психодинамического Мастерства  в выражении Янова и Вероники одновременно. 

И возжигаясь сферой ИВДИВО Служащего, мы синтезируемся Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Яновом и Вероникой и стяжаем магнитность Психодинамического Мастерства Изначально Вышестоящего Отца синтезом двух Огней-Аватара и Аватарессы. И эту магнитность развёртываем по всем частям, 4096частно заполняемся этой магнитностью, одновременно и обучая части Психодинамическим Мастерством.  

И проникаясь, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Янова и Веронику обучить каждого из нас магнитности в  применении Психодинамического Мастерства Синтезом Изначально Вышестоящего Отца с учетом специфики каждого из нас, как Служащего. И по итогам данной работы Аватары фиксируют каждому рекомендацию, слушаем рекомендацию, вникаем в нее ,впитываем ее.  

Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Янова и Веронику. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097Иначально Вышестоящей Реальности. Развёртываемся перед Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Синтез Психодинамического Мастерства Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся этим  Синтезом. И возжигаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью, стяжаем и  возжигаемся Синтезом Психодинамического Мастерства Изначально Вышестоящей Матери Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся ее Синтезом и возжигаясь, стяжаем магнитный Синтез Психодинамического Мастерства Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Заполняемся этим магнитным Синтезом в явлении Отца и Матери одномоментно.   И развёртывая магнитный Синтез Психодинамического Мастерства в явлении Отца и Матери по первым 64 частям.  

Благодарим Изначально Вышестоящую Мать, Изначально Вышестоящего Отца, выходим из магнита с ней. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца и продолжая нести и выражая собою частями магнитность Психодинамического Мастерства, возвращаемся в физическую  реальность. И в физическом теле развёртываем магнитность Синтеза Психодинамического Мастерства Изначально Вышестоящего Отца одномоментно в явлении Отца и Матери и Янова Вероники. И такой четверичный Магнитный Синтез Психодинамического Мастерства развёртывайте в теле и проживайте как, это все развёртывается. 

 И эманируем все стяжённое и возожжённое  в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем все стяжённое и возожжённое  в подразделение ИВДИВО 4027Иначально Вышестоящей Реальности Красноярск и филиалы, эманируем в подразделение участников данной практики, эманируем все стяжённое и возожённое  в ИВДИВО Служащего Изначально Вышестоящего Отца или в ИВДИВО Служения и развёртываем в ИВДИВО каждого.  

И возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики. Аминь

2-ой день часть 1

(время: 03:19:34 – 03:43:55)

Практика №6

Зал Проекций Синтеза и Огня.

Проекция Синтеза и Огня Метагалактики Фа

Возжигаемся. Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас физически. Возжигаемся огнем предыдущей практики в каждом из нас. Возжигаемся Магнитным Синтезом Психодинамического Мастерства Изначально Вышестоящего Отца. 

Проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Яновом Вероникой. Возжигаясь их Огнём, мы переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Янова Вероники. Развёртываемся пред Аватарами в форме Ипостасей 59-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Янова Вероники. И стяжаем и возжигаемся Синтезом Созидания Изначально Вышестоящего Отца. Заполняемся им, включаясь в Синтез Психодинамического Мастерства Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Янова Веронику направить каждому из нас условия обучения и ознакомления с Залом Проекции Изначально Вышестоящего Отца в выражение Психодинамического Мастерства каждым из нас и синтезом нас.

 И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Яновом Вероникой и просто следуем за Аватарами. Они нас через холл, через несколько залов провожают в этот зал. И вот пока мы идем за Аватарами, изучайте пространство, в котором мы идем. Проживайте, что все это пространство пропитано Психодинамическим Мастерством. Синтез Созидания здесь звучит везде. И вы идёте, можете проживать стопами вот этот Огонь, можете проживать телесно этот Огонь, проживать как вы соприкасаетесь с ним. Можете, пока идёте, подышать этой атмосферой, заполниться ею и поисследовать даже физиологически ее, то есть телесно ее поизучать, повпитывать. Улавливайте те формы, которые вы встречаете, пока идёте: формы залов, формы каких-то украшений на стенах, формы окон, формы дверей.

И мы подходим в синтезе с Яновом, Вероникой к двери вот этого зала. Собираемся все там возле этого зала. Аватары нас приглашают в этот зал. Открывается дверь, заходим туда. Заходим, но пока далеко не проходим, просто зашли и встали. И осматриваем этот зал. Возжигаясь огнём Аватаров, заполняясь Синтезом Созидания, проживайте этот зал. Проживайте его конфигурацию, проживайте его пространство, проживайте в целом его. Пока в целом на него смотрим. И мы распределяемся, ну, буквально в ряд, линию, становимся, как бы, друг за другом. И у каждого определяется, как бы, своя линия Проекции впереди. То есть, некий такой путь, по которому вы пройдете через этот зал. И у каждого эта линия своя. Можете перед собою прямо посмотреть. И прямо в этом зале оформляется пред вами такая линия огня, как некий путь, по которому вы пройдете для изучения вот этих проекций.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Яновом Вероникой, стяжаем и возжигаемся Синтезом Созидания Изначально Вышестоящего Отца и делаем шаг и входим вот в эту линию, которая определена для вас. Вот этот маршрут. И входя, сразу же фиксируйте реакцию вашего тела. Проживайте, как реагируют ваши части. И проживайте, как эти проекции развёртываются вокруг вас, внутри вас. И каждая несёт определенный синтез и огонь. И возжигаясь 64-мя частями каждого из нас(пока 64 возьмём) прямо вспыхнете 64-мя Частями и пробуйте проекции, которые встречаются на вашем пути, прочитывать, просматривать частями, сканировать, расшифровывать. Здесь уже на сколько вам хватит Мастерства вашего Психодинамического в Частях. Можете по разному: расшифровать, распаковать, прочитать, прожить. Каждая проекция, которая синтезирована в вашем пути - она несёт определенный Смысл – Смысл, который важен для вас, потому что эта линия специально для вас оформлена. Вот эта Проекция, вот этот Путь, он завершается и, как бы, есть эффект, что вы завершаете Путь и выходите из него только с другой стороны зала. Завершаем и выходим. И когда выходим, там на другой стороне зала Аватары Синтеза нас, как бы, ожидают для того чтобы следующий вид работы сложить.

Синтезируемся теперь все вместе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Яновом Вероникой, стяжаем и возжигаемся Синтезом Созидания, входим в Магнитный Синтез Аватаров. И теперь все вместе подходим к Проекции, которая развёрнута, как бы, в глубине зала, в самом конце. Развёрнута она, ну, в общем – то сферически. Сферически такая большая Сфера. Она большая, на много больше, чем мы, но она вмещается по объёму в данный зал. И там, как бы, можно прожить, что когда мы туда подходим, там потолок выше становится на много, на много выше. Потому что проекция очень большая. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Яновом Вероникой. Возжигаемся Синтезом Созидания и проживаем, смотрим. Пред нами Проекция Синтеза и Огня Метагалактики Фа в целом. И теперь мы все вместе к этой Проекции подходим. Мы в неё не входим, но мы можем соприкоснуться с этой Проекцией рукою. И по соприкосновению выйдет определенный фрагмент этой Проекции, который можно рассмотреть, прожить и как то более-менее из этого фрагмента понять в целом Суть Проекции, которая развёрнута пред нами. Поэтому можно прямо прикоснуться, на прикосновение выйдет необходимый фрагмент для вас. И вы через него выразите. Это, как бы, минипроекция. Вот это такая большая Проекция развёрнута. А через фрагмент развёртывается миниформат этой Проекции. Можете спрашивать у Аватаров, если вам что-то не ясно, если вы что-то увидели какой-то, я не знаю, какое-то значение или какое-то слово, просто какой-то фрагмент, который вам непонятен, уточняйте, спрашивайте, и вам пояснят.

И вот этот фрагмент впитываем всеми частями. Эта Проекция развёртывается внутри нас. И проживите, как вот эта Проекция Метагалактики Фа распределяется по телу. Завершаем. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Яновом Вероникой и стяжаем каждому из нас Синтез и Огонь на обучение разным видам Проекций Синтеза и Огня Изначально Вышестоящего Отца в расширении Психодинамического Мастерства каждого из нас.

 И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Делаем шаг, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реальностный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом его, заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем каждому из нас Синтез Проекций Изначально Вышестоящего Отца цельностью Психодинамического Мастерства 4096-ти Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Синтез Огня или Проекционный Синтез Огня 4096-ти Частей. Возжигаясь, развёртываясь ими, из Зала Отца столпно 4096 Частей проецируются в физическое тело. И проживайте столпно какая Часть в какой точке, в месте тела фиксируется Огнём. И проживите степень компактификации этого Огня из Зала Отца в Физическое тело. Представьте какой масштаб этого Огня в Зале Отца и какой в Физическом теле. Значит происходит процесс компактификации пока этот Огонь идёт до физики. Вот и проживайте этот процесс столпно компактификации Огня Частей в Физическом теле. Проекция свёртывается. 

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. И проживите, как проекция Огня свернулась в Зале Отца. В Зале Отца свернулась, но эффект Проекции Огнём на теле Физическом Частей остался. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за обучение. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Янова Веронику. Возвращаемся в Физическую Реальность. В физическом теле развёртываем Проекцию Метагалактики Фа.

Эманируем все стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца.Эманируем все стяённое и возожжённое в Подразделение ИВДИВО 4027-ой Изначально Вышестоящей Реальности Красноярск с филиалами.. Эманируем в Подразделения участников данной практики. И эманируем в ИВДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь
2-ой день часть 2

(время: 00:39:11 – 01:08:03)

Практика №7

Практика обучения Служащих ИВДИВО в Библиотеке ИВДИВО и

стяжание Синтеза и Огня тематики Служащего ИВДИВО

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически, возжигаемся Огнём всех предыдущих практик, возжигаемся накалом стяжённого Меча, возжигаемся Магнитным Синтезом Психодинамического Мастерства Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Огнём мы переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 4032-Изначально Вышестоящий Реальностный.

Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в Форме Ипостаси 59-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и заполняясь, стяжаем Условия, Синтез и Огонь на обучение каждого из нас и синтез нас как Служащих Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.

И проникаясь, мы возжигаемся Служащими ИВДИВО, и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Огнём, стяжаем каждому из нас Синтез Служащего ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца.  Проникаясь этим Синтезом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь и мгновенно Огнём, мы переходим в синтезе с Аватарессой в Библиотеку Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.

И мы проходим в библиотеку, в данном случае нас вывели в зал библиотеки, где есть столы, где есть большое количество столов, где можно почитать книги, также есть большое количество стеллажей, и нас Аватаресса направляет к конкретному месту, к конкретному стеллажу, с конкретными книгами. Подходим туда.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь, возжигаемся её Синтезом и Огнём проживаем, смотрим на стеллаж, и на стеллаже одна из книг загорается, то есть один корешок книги загорается на вас, на ваш Огонь. Подходим к стеллажу, и каждый берёт свою книгу. И вместе с книгой проходим к столу, каждый к своему столу. Садимся за стол, книгу кладём перед собой, пока не открываем её, а просто смотрим на обложку. В данном случае мы, нас Аватаресса Фаинь пригласила к разделу книг, касающихся именно Служащего ИВДИВО. То есть, Служащий ИВДИВО и все темы, которые мы как Служащие ИВДИВО должны учитывать.

И каждая книга несёт какую-то тему, отдельную тему, отдельный аспект, и по вашей подготовке, по вашему Огню, по вашему Служению вам дана книга с этой темой. И вы можете, прям на обложке, эту тему прочитать. Огнём пробуйте её прочитать или хотя бы какое-то слово там прочитать, или в целом возьмите Смысл.

Книги все разные по форме, по содержанию, они не похожи друг на друга. Поэтому может быть формат книги необычный, может быть либо очень маленькая книга, может быть большая книга как энциклопедия, может быть не стандартный формат книги. На самом деле форматов много. Хотя на полке эффект интересен в том, что на полке книги все равностные, они одинаково там стоят, и они все одинаковой высоты, чтобы это смотрелось эстетично.

Но когда вы берёте книгу, она может поменять свой формат у вас в руках исходя из специфики той информации, которая в ней опубликована. Смотрите чётко на ту тему, которая на книге написана. Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь, возжигаемся её Синтезом и вот в этом Синтезе книгу открываем и начинаем её прочитывать.

И обращаю ваше внимание, включите сейчас максимально огонь вашего головного мозга, возожгите ту проекцию, которую до этого мы с вами стяжали – проекцию Метагалактики ФА. И вот эта проекция Метагалактики ФА центровкой в голове и дальше по всему телу включается на восприятие этого текста. Она усиляет дееспособность наших Частей, усиляет нашу психодинамику, и мы психодинамически знакомимся вот с этим текстом, то есть даже увидьте, что вы читаете не глазами, даже не телом, а вот именно Частями прочитайте этот текст, Частями его воспримите!

Тема эта, может быть, ответом на какие-то вопросы, которые у вас до этого были, может быть перспективные на будущее, а может быть просто углублением той темы, которую вы уже на данные момент разрабатываете. Аватаресса Фаинь, она проходит между нашими столами, где мы сидим и в общем-то, если нужно, то подходит к каждому и что-то поясняет. Кстати говоря, столы, они, обратите внимание, они двухместные, то есть как парты и вы там сидите один, вот за одним столом вы сидите один. Второе место для Аватарессы, она может присесть к вам и что-то пояснить.

Синтезируясь с Изначальной Аватарессой Синтеза Фаинь, саму книгу вы, встаем из-за стола, благодарим её за обучение. Саму книгу вы с собой не берёте, но тезисная выписка самых главных позиций и самых главных направлений этой темы у вас развёртывается как таким листком, буквально такая проекция всей информации книги на листке над ней. Этот лист впитываем в Хум. Саму книгу берём, возвращаем на место. Подходим к тому стеллажу, где мы взяли эту книгу и ставим её на место.

Далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь, и теперь просто следуем за ней. Аватаресса Фаинь предлагает нам пространственно по воспринимать Библиотеку ИВДИВО. В данном случае здесь в Библиотеке синтезированы все тексты Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И вы можете, идём дальше по этому фойе, дальше по холлу за Аватарессой Фаинь, и она обращает внимание, что справа есть стеллаж такой длинный, большой, он в потолок уходит. Это стеллаж тех книг, которые физически опубликованы, то есть те книги, которые мы с вами печатаем, которые напечатаны, которые именно в переплётах фиксируются в разных библиотеках. И так же там есть отдельная секция, где хранятся электронные версии книг – то, что не напечатано, как вот именно, как книга, но напечатан текст как образ, то есть электронно.

И Аватаресса фиксирует на это внимание, потому что все книги хранятся здесь и никуда не деваются. А дальше уже проходим, там чуть-чуть идёт небольшая лестница. Поднимаемся по лестнице как бы на второй этаж, но он даже не второй этаж, а просто небольшая такая приступочка, поднимаемся. И там развёртывается уже другой отдел. Вы можете теперь возжечься Огнём Аватарессы и теперь не детально смотреть туда, куда мы пришли, а попробуйте вот с этой приступочки, тут как раз нормальная высота, посмотрите в целом на помещение всей библиотеки.

Очень интересная у неё конфигурация, она многоуровневая, но основные стены у неё такие скруглённые, как будто бы закруглённые, а внутри есть много разных уровней, много лестниц, ступенек, поднимаемся, опускаемся, и на разных уровнях, на каждом уровне есть свои книги. Если посмотреть вниз, как раз увидите там, чуть-чуть так опустите вниз голову, как раз увидите там те столы, за которыми мы сидели, там их несколько рядов.

И в целом посмотрите, бросьте взгляд на разные стеллажи, на книги, которые вас окружают, примерно посмотрите, какие тематики там есть. Книги все по темам, но Аватаресса ещё уточняет – и по авторам тоже. Есть целые стеллажи книг Аватаров, то есть Аватары и Аватарессы тоже публикуют свои труды, поэтому вы можете увидеть в принципе, там книгу Янова, книгу Вероники, книгу разных Аватаров, Аватарессы Фаинь, но она тоже уточняет, что и книги Аватарессы Фаинь тоже есть в этой библиотеке. Завершаем.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь, вместе с ней возвращаемся, выходим из библиотеки. Возвращаемся в Зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем каждому из нас и синтез нас Синтез и Огонь той тематики, которая вам была развёрнута в библиотеке. Если вы знаете эту формулировку тематики, прям её проговорите, если нет, тогда просто тематики, которая была вам дана как Служащим ИВДИВО.

Это ваша тематика как Служащего ИВДИВО, ваша какая-то специализация, ваше направление, то, что вам как Служащему ИВДИВО нужно разрабатывать, или просто хотя бы в ту сторону думать. И вот Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь вам направляют Синтез и Огонь этой темы, заполняемся. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь обучить каждого из нас этой тематикой действовать и применяться.

И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-Изначально Вышестоящий Реальностный, явленно развёртываясь. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас тему Служащего Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся, заполняясь Синтезом и той темой, которая фиксирована Отцом для вас как для Служащего ИВДИВО. Заполняемся этой темой, развёртываемся ею, звучим ею.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реальность, в физическом теле развёртываем Синтез и Огонь тематики Служащего ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас, вспыхиваем ею.

И можете прожить как в Хум возжигается вот тот лист из книги, который был вам зафиксирован, и как бы развёртывается Огнём по телу.

Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Подразделение ИВДИВО 4027 Изначально Вышестоящей Реальности Красноярск с филиалами, эманируем в Подразделения участников данной практики, и развёртываем в ИВДИВО каждого из нас.

И возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики. Аминь

2-ой день часть 2

(время: 01:28:02 -  01:36:36)

Практика № 8.

Стяжание Высокого Цельного Психодинамического Мастерства Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся.

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас, возжигаемся Огнём всех предыдущих практик в каждом из нас. Возжигаемся темой Изначального Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, и возжигаем в каждом из нас накал Огня Меча Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Огнём, мы переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 4032-Изначально Вышестоящий  Реальностный.

Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся Огнём Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем каждому из нас условия, Синтез и Огонь на развёртывание Высокого Цельного Психодинамического Мастерства Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас цельностью 4096-тиЧастей Человека Изначально Вышестоящего Отца.

И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Служащим Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь его Огнём, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца 4091 Изначально Вышестоящей Реальности, явленно развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Служащим Изначально Вышестоящего Отца в форме Ипостаси 59-го Синтеза и проникаясь, мы синтезируемсяс Хум Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас и синтез нас Созидание Изначально Вышестоящего Отца.

Проникаясь, мы представляемся Изначально Вышестоящему Служащему, называем там своё фамилию, имя и отчество, и на ваше имя Изначально Вышестоящий Служащий фиксирует Созидание. Проживайте и заполняйтесь им.

И проникаясь, возжигаясь Созиданием Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас 4096-ричное Высокое Цельное Психодинамическое Мастерство Изначально Вышестоящего Отца явлением Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, и проникаясь вспыхиваем Высоким Цельным Психодинамическим Мастерством 4096-юЧастями Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И проживайте, как Высокое Цельное Психодинамическое Мастерство вписывается в части, в системы, аппараты и частности, впечатывается, вписывается, развёртывается.

И возжигаясь,  мы  синтезируемся с Хум  Изначально  Вышестоящего  Служащего Изначально  Вышестоящего Отца  и  просим  направить каждому из  нас  и синтез  нас  условия  дальнейшего обучения  Высокому Цельному Психодинамическому  Мастерству Изначально Вышестоящего Отца  всеми  частями в  реализации  всего  порученного,  явленного,  развёрнутого каждому   из  нас и  синтезу  нас  в  целом,   с  реализацией  и применением всех  инструментов  новых Психодинамического Мастерства  Изначально Вышестоящего Отца,  явленных на  данном  Синтезе. И проникаясь, заполняемся условиями обучения.

Благодарим Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическую реальность, в физическом теле развёртываем Высокое Цельное Психодинамическое Мастерство Изначально Вышестоящего Отца 4096-ю частями человека в каждом из нас.

И вспыхиваем Созиданием Изначально Вышестоящего Отца в явлении имени каждого из нас,и прям отэманируйте Созидание Отца именем своим физическим.

И возжигаясь, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, эманируем в подразделение ИВДИВО 4027 Изначальной Вышестоящей Реальности Красноярск с филиалами, эманируем в подразделения участников данной практики и в ИВДИВО каждого из нас.

И возжигаясь, преображаясь всем стяжёнными возожжённым, выходим из практики. Аминь

2-ой день часть 2

(время: 01:42:31 – 01:57:13)

Практика №9. Итоговая.

Стяжание Ядра 59-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Цельного Огня и Цельного Синтеза 59-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Огня Книги 59-го Синтеза

Возжигаемся. Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас физически. Возжигаемся огнём всех практик, тренингов. Возжигаемся огнём всех тел 59-го Синтеза. Возжигаемся всеми стяжаниями, первостяжаниями в каждом из нас и синтезе нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 4032-Изначально Вышестояще Реальностный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 59-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим направить условия на развёртывание и стяжание Итоговой практики 59-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами. 

И, возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-Изначально Вышестояще Реальностный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 59-го Синтеза и, возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас Итоговой практикой 59-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Ядро 59-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, вспыхивая, развертываясь им, мы возжигаем синтез всех Ядер всех пройденных Синтезов каждым из нас одномоментно собою. Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Стандарт 59-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и, возжигаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4091 шестнадцати лион Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 4096-рицы Субъядерного Синтеза 4091-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами. 

Возжигаясь, вспыхивая, развёртываемся Стандартом, возжигая Стандарты всех ранее пройденных Синтезов одномоментно собою. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Ядро 59-й Части каждому из нас. Возжигаясь, преображаясь, развёртываясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Часть Абсолют Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаясь, развёртываясь, стяжаем соответствующие системы, аппараты и частности Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Ядро 123-й Части Синтез Метагалактического Созидания Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Человека Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца 4218-й мерности Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа. Возжигаясь, развёртываясь, вспыхиваем второй Частью, стяжая соответствующие системы, аппараты и частности данной Части собою. Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро 187-й Части. Возжигаясь, развёртываясь, стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез Высокой Цельной Реальности Метагалактики Служения Служащего Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Человека Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца 4282-й мерности Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа. Возжигаясь, преображаясь, развертываемся, стяжая соответствующие системы, аппараты и частности данной Части одномоментно. Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Ядро 251-й Части Изначально Вышестоящий Служащий Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Человека Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца 4346-й мерности Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа. Возжигаясь, развёртываемся 4-й Частью пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая соответствующие системы, аппараты и частности данной Части одномоментно собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Четверичный Синтез четырёх Частей Стандартом 59-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами. Вспыхивая, развёртываемся ими. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас 4096 Синтезов, возжигаясь, развёртываясь, стяжаем 4096-рицу Частей Человека 4091-й Изначально Вышестоящей Реальности каждому из нас, синтезу нас, нами, возжигаясь, развёртываемся. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов, возжигаясь ими, стяжаем 16 соответствующих Посвящений Стандартом 59-го Синтеза. Возжигаясь, развёртываемся ими. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов, возжигаясь ими, стяжая 16 Статусов Изначально Вышестоящего Отца Стандартом 59-го Синтеза. Возжигаясь, развёртываясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Огонь Книги 59-го Синтеза. Возжигаясь этим Огнём, мы переходим в Зал Книг Синтеза ИВДИВО, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, эманируем Огонь Книги 59-го Синтеза из Хум. 

На этот Огонь развёртывается Книга, зависает пред нами, берём её в руки. Вместе с нею переходим в Здание каждого из нас на 9-ый этаж в кабинет, подходим к письменному столу, кладём Книгу 59-го Синтеза на стол. Развёртываем из Хум листок из Книги с тематикой, так же кладём на стол. Берём Книгу 58-го Синтеза, у кого она была, мгновенно оглядите свой стол и кабинет. И если проживаете, что там есть непорядок, организуйте его мгновенно Синтезом. И вместе с Книгой 58-го Синтеза возвращаемся в Зал Книг Синтеза ИВДИВО. Сдаём Кут Хуми Книгу 58-го Синтеза, благодаря Аватара за обучение в течение месяца Книгой 58-го Синтеза и стяжаем месячное обучение Книгой 59-го Синтеза каждому из нас и синтеза нас. И проникаясь, мы возвращаемся в Зал Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими, стяжаем 64 Инструмента Служения Стандартом 59-го Синтеза каждому из нас, синтезу нас, нами. Развёртываемся, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Инструментов Высокого Цельного Психодинамического Мастерства Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами. И возжигаясь, преображаясь, заполняемся этим Синтезом, возжигая опубликованные и стяжённые Инструменты каждого из нас и те Инструменты, которые ещё не опубликованы и не стяжены нами, но они записаны в Синтез. 

Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Прямой 59-й Синтез каждому из нас. Стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 59-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаемся. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас 4096- ричную генетику 59-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаясь, развёртываемся ею. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем цельно 59-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, записывая все темы, все рекомендации, все поручения, все задачи, все цели, всю стратегию и тактику данного Синтеза. И возжигаясь, заполняясь цельно, вспыхиваем 59-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь, преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, за допущение нас на этот Синтез, за преображение нас данным Синтезом. И проникаясь, проживите благоволение Изначально Вышестоящего Отца и его благодарность нашей команде тоже. Отец благодарит за достигнутое каждым из нас данным Синтезом.

 Переходим в Зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываемся в Зале. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Аватаров за данный Синтез, за допущение нас на этот Синтез, за преображение нас данным Синтезом и так же проживаем благоволение Аватаров в ответ. Ну, Аватары сказали: «Дерзайте в исполнение всего опубликованного».     

Возвращаемся в физическую реальность. В физическом теле цельно развёртываем всё стяжённое, вспыхивая Ядром 59-го Синтеза, Стандартами 59-го Синтеза, 4096-рицей Частей 59-го Синтеза, вспыхиваем четверицей базовых Частей 59-го Синтеза, возжигаем 16 Посвящений, 16 Статусов явлением 59-го Синтеза, возжигаем Высокое Цельное Психодинамическое Мастерство физически собою. Возжигаем 64 Инструмента 59-го Синтеза, физически развёртывая. Возжигаем Синтез Инструментов Психодинамического Мастерства Изначально Вышестоящего Отца в их обновлённом выражении. Физически возжигаем и вспыхиваем тематикой Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И возжигаясь физически, развёртываем Образ Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца физически и физиологически собою каждым из нас и синтезом нас, и эманируем Образ Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца во всей его Эталонности каждой клеточкой физически собою. Проецируя в материю всё достигнутое каждым из нас, синтезом нас, нами на перспективу. 

И мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Подразделение ИВДИВО 4027 Изначально Вышестоящей Реальности Красноярск с филиалами. Эманируем в Подразделения участников данной практики и эманируя, развёртываем Сферу ИВДИВО каждого из нас и, возжигаясь, преображаясь всем стяжённым, возожжённым, выходим из практики. Аминь

Набор практик: Махиня Лариса, Волкова Любовь,Ермолаева Тамара,
Борисова Ирина,Ларионова Маргарита, Козлова Анна,
Иванова Валентина, Юдина Олеся

Проверка практик: Шайдулина Ирина, Попова Надежда,

Волкова Любовь
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