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1-ый день часть 1
(время: 01:50:21 – 02:21:17 )
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[bookmark: _Toc530194]«Стяжание 60-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Опустошение от отягощающих форм Синтеза и преображение физичности этим

Возжигаемся. 
Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически собою. Синтезируемся   с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми, Фаинь. Возжигаясь их Огнём, мы переходим в Зал Ипостасей Синтеза ИВДИВО 4032-Изначально Вышестояще Реальностный. Развёртываемся перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостасей 60-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
 И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  и стяжаем каждому из нас прямой 60-ый Синтез Изначально Вышестоящего Отца   и заполняемся им физически собою. 
И, проникаясь, мы возжигаемся точкой Хум в каждом из нас, в центре груди пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и, проникаясь Хум в Хум, мы входим в магнитный синтез с Аватарами. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь направить условия, Синтез и Огонь для опустошения нашей физичности от тех условий, записей, методов, правил и форм Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, которые отягощают нашу физичность и мешают ей взрастать далее в Отце.
 И, проникаясь, мы, продолжая сонастраиваться с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-Изначально Вышестояще Реальностный, развёртываемся перед Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостасей 60-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы просим опустошить физичность каждого из нас от всех предыдущих условий исполнения или не исполнения.  И вот такой эффект: Отец направляет в Хум каждому из нас, ну, такой столп Синтеза, можно увидеть как луч Синтеза. И этот луч, он точку Хум раскрывает в синтезе разных видов материи, которые там есмь. 
И именно через точку Хум в центре груди могут включиться другие точки Хум,  но пока работаем с ней. Происходит выявление тех состояний, тех структур, тех записей, которые на данный момент нашей физичности уже мешают и препятствуют развиваться. И вот прямо из Хум, как, знаете, как из сундука, как из каких-то определённых хранений, хранилищ, выявляйте, просите у Отца вам помочь. И задача – открыть Хум, как дверь. Проживите, что Хум, как некая точка перехода, как Шуньята. Открывайте её в Отце  и просто отдавайте всё то, что не соответствует вашей физичности, всё то, что её отягощает, всё то, что давным-давно уже пора отдать. И прямо сдавайте Отцу. Оно никуда не пережигается пока, а оно прямо перед вами в такую кучку складывается. В том числе отдайте старые какие-то виды формы, старые инструменты, старые методы, которыми вы когда-либо применялись. Могут выявиться какие-то документы, могут выявиться какие-то труды ваши, могут выявиться даже целые жизни. 
И, проникаясь, мы, как бы, смотрим, что перед нами развернулось. У каждого своя форма. Это форма того, что насинтезировала ваша физика на данный момент, ваша физичность. Просим Изначально Вышестоящего Отца прощения за какие-то некорректные формы выражения физикой и просто вот этот объём сдаём Отцу, благодаря за обучение нас в момент исполнения этих вариантов. И, сдавая, преображаем любые формы зависимостей от этих вариантов, любые формы привычек к этим вариантам и любые формы страхов потерять эти варианты. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим каждому из нас направить Синтез преображения физичности каждого из нас записями, если нужно Отцу, новых исполнений нашим физическим телом и, в целом, нашей физичностью, собою каждым из нас и синтезом нас, и заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас 60-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, заполняясь им, входим  в сонастройку разных видов физичности каждого из нас условиями 60-го Синтеза и входим в ипостасность явления Синтеза Изначально Вышестоящего Отца цельностью физик каждого из нас и синтеза нас. Пока насколько получается, пока насколько сможете, попробуйте вместить вот эту ипостасность Отцом.
И теперь возжигаемся, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь глубже Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаем в зале Отца  четыре центра - четыре точки Хум в теле: в голове, в центре груди, в области копчика, в стопах - четыре точки Хум. Сознательно их возожгите и активируйте в теле, которое стоит в зале Отца и, одновременно, физически тоже. И, вот буквально, Огнём их распакуйте, если они не проживают, если они зажаты, раскрепостите их в зале Отца. 
И мы сонастраиваемся вот этими четырьмя точками Хум с четырьмя точками Хум Отца. И в этой сонастройке прямо разрабатывайте сейчас сознательно их в зале Отца, чтобы каждая хотя бы что-то начала проживать и воспринимать. И в целом, чтобы они выровнялись по состоянию и по концентрации. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца всей физичностью своею, расширяя её данными условиями Синтеза по возможности, насколько получится, в зале Отца.
  Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в Физическую Реальность, в физическом теле развёртываем обновлённое явление физичности каждого из нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
Физически возжигаем 60-ый Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою. И мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Вот в эманациях проживите, как Синтез исполняется в ИВДИВО. Не просто эманация впечатывается, а происходит ещё какое-то исполнение, офизичивание этого Синтеза в сфере ИВДИВО. 
 Эманируем в Подразделение ИВДИВО 4027-ой Изначально Вышестоящей Реальности, Красноярск с филиалами. Также проживайте, как физически Синтез исполняется в сфере Подразделения. 
И эманируем, развёртывая в сфере ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь
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Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в Зал Ипостасей Синтеза ИВДИВО 4032-Изначально Вышестояще Реальностный. Развёртываемся перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостасей 60-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Проникаясь, возжигаемся ипостасностью каждого из нас. Возжигаем физически Цельный 60-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим направить Условия, Синтез и Огонь для стяжания каждому из нас Инструмента физичности нам, как Ипостасям Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Ну, или, если кратко, то Инструмент Ипостаси Синтеза - один, который отражает специфику каждого из нас, как Ипостаси Отца.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-Изначально Вышестояще Реальностный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом и эманируем собою Условия, стяжённые у Аватаров, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на развёртывание и стяжание Иерархического Инструмента Ипостаси Синтеза, с учётом специфики физичности каждого из нас.
Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь так же в зале Отца.
И, проникаясь, Изначально Вышестоящий Отец направляет каждому из нас Инструмент Ипостаси Синтеза. Это Инструмент, он видится как один, но в нём функциональность очень высокого порядка: там много разных вариантов применимости. Но этот Инструмент именно нужен для разработки Ипостасности физически собою. Соответственно, и углубляет нашу физичность тем самым.
Смотрим на этот Инструмент, он оформлен перед вами. И обратите внимание, что он оформляется в Магнитном Огне Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, то есть стоит Отец перед нами и, вот, по обе стороны Отца Аватары стоят лицом друг к другу. Лицом друг к другу, получается боком к нам.
И из каждого: из Аватара, из Аватарессы разворачивается некое Поле Синтеза. И в сочетании этих двух Полей Синтеза, вот в их Магнитном сочетании, в синтезе развёртывается этот Инструмент. То есть они как будто своим Магнитным Полем Синтеза держат этот Инструмент и его усиляют, именно Магнитностью усиляют Синтезом. Ну, усиляют идивно, как подсказывают Аватары, то есть насыщаются Мощью ИДИВО. Проживайте. Проживайте ту посвящённость, которая заложена Аватарами в этот Инструмент. Проживайте ту многофункциональность, которая синтезирована в этом Инструменте. Проживайте то, как можно им применяться. Пока Аватары в своём Поле этот Инструмент насыщают, мы его не трогаем, просто смотрим на него.
И, вот, можете пока посмотреть на то, как он выглядит, что это за Форма. Это может быть Форма очень простая, но если многомерно Огнём в неё вглядеться, вы можете увидеть множество других Форм внутри этой простой. А может быть наоборот, очень такая сложная, много как некая конструкция, которая соединяется – разъединяется, которая имеет множество разных, там, переходов, спаек.
Смотрите и проживайте. И, сонастраиваясь с Изначально Вышестоящим Отцом, сонастраиваясь с Аватарами. Вот изучая, осматривая этот Инструмент, мы таким образом проникаетесь в свой внутренний Мир. Этот Инструмент отражает ваш внутренний Мир. Он отражает специфику вашего внутреннего Мира как Ипостаси. Он отражает то, как вы применяетесь на физике, как Ипостаси
Если интересует вопрос: «Почему именно так?» К Аватарам, пожалуйста. Задавайте вопрос Аватарам. Вам пояснят, почему именно так.
При этом кому-то даются Инструменты, которые через какое-то время видоизменятся, трансформируются, потому что возможно этот Инструмент – он для преображения, для отработки чего-то внутри вас. И потом через какое-то время, когда завершится вот эта отработка, включится новая Форма Инструмента. А кому-то дают сразу Инструмент на длительное пользование, без трансформации в будущем. 
Проживите, какой у вас? И если проживаете, что он трансформируется через время, тогда спросите у Аватаров, что же нужно сейчас, за этот период времени, этим Инструментом преобразить, чтобы потом произошла смена этого Инструмента внутри вас.
И теперь Инструмент, вот, заряжен некой Магнитностью Синтеза. И, в синтезе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, берём Инструмент в руку или как он у вас фиксируется, может быть, не в руках, может быть, где-то в другом месте он фиксируется, в общем, его берём и прям в зале Отца пробуем им примениться.
Отпустите там свою физичность, отпустите своё Синтезтело и попробуйте этим Инструментом примениться.
Применимость, возможно, будет неожидаема для вас. Не нужно конкретно что-то ожидать и пытаться пристроиться к тому, как я бы применила этот Инструмент. Наоборот, отпустите своё Тело, и пусть Тело само применит этот Инструмент, и вы увидите заодно, как им можно действовать.
И, завершая применимость, впитываем его собою. И впитывая, этот Инструмент развёртывается по разным видам физичности каждого из нас. Эталон охватывает 4096 видов физичности каждого из нас в цельности.
 И, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим обучить каждого из нас физически действовать Ипостасями Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в применимости данного Инструмента во всей многофункциональности его условий.
И заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца на данное обучение каждому из нас. И, вот, этот Синтез, он одновременно записывается и в физическое тело.
И, вот, из зала Отца сейчас попробуйте посмотреть на свою «физику». Не на тело, как таковое, а именно на физичность в теле. И, проживите, как в физичности тела происходит запись Синтеза Отца. Как записывается Синтез в тело.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в Физическую Реальность, в физическом теле развёртываем новый Инструмент Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Проживайте, как этот Инструмент разворачивается в физическом теле.
Эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое, возожжённое в подразделение ИВДИВО 4027-ой Изначально Вышестоящей Реальности, Красноярск с филиалом.
И эманируем в ИВДИВО каждого из нас. И развёртываем в сфере ИВДИВО каждого из нас. И возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики. Аминь
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Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически. Возжигаемся всем Огнём, возжигаемся всей подготовкой каждого из нас. Возжигаемся всеми Степенями Компетентности каждого из нас физически. Возжигаемся всей глубиной физичности каждого из нас собою. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Огнём, мы переходим в зал Ипостасей Синтеза ИВДИВО 4032-х Изначально Вышестояще Реальностный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостасей  60-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И просим направить Условия, Синтез и Огонь для преображения ипостасности каждого из нас с развёртыванием новых условий Синтеза Изначально Вышестоящего Отца преображением и стяжанием Чаши Синтеза Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезом нас, нами. И, проникаясь, углубляемся Магнитным Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И проживите, как Магнитный Синтез облекает тело каждого из нас, как некий овал. Можно прожить это не как сферу, а как некий овал, овалообразная такая сфера.   Ну, не сфера получается, а просто овалообразная такая, такое состояние облекает вокруг тела. Это некое накручивание Магнитного Синтеза Аватарами Кут Хуми Фаинь лично  на каждого. И мы просто впитываем всеми клеточками тела вот эту магнитность, как состояние некоей эталонной Магнитности Синтеза в каждом из нас в синтезе нас.   И впитывание происходит Частями, Системами, Аппаратами, Частностями. Происходит впитывание Посвящениями, Статусами, всей подготовкой каждого из нас и в целом   в Физическое Тело. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем каждому из нас обновлённое явление Синтеза Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами в явлении некой шуньятной цельности Человека и Служащего одномоментно собою каждым из нас и синтезом нас в разных вариантах его реализации.
И, проникаясь … сейчас на каждом Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь фиксируют состояние именно Ипостаси Синтеза, в чистоте. Это состояние развёртывается в центре вашего Тела. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, сохраняя, взращивая, углубляя состояние Ипостаси в Магнитном Синтезе Аватаров, мы переходим  в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реальностный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси, вспыхиваем явлением Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас внутренне.
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием обновлённой Чаши Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезом нас, нами. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, вспыхиваем в зале Отца Чашей Синтеза каждого из нас. И синтезируемся Чашей Синтеза каждого из нас с Чашей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем обновлённую Чашу Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца с явлением ипостасности в ней каждым из нас и синтезом нас. 
И, проникаясь, заполняясь, развёртываемся ею, преображая в Чаше Синтеза все виды, формы, варианты накопления Синтеза, не соответствующие настоящему моменту: устаревшие, недействующие, неправедно сложенные каждым из нас и синтезом нас.
Чаша развёртывается, чтобы было легче, расширяем Чашу на всё тело, становимся внутрь неё: своими стопами без обуви на Зерцало. И Синтез в Чаше обновляется снизу вверх, начиная с основания Чаши - Зерцала, постепенным таким вихреобразным движением происходит преображение Чаши Синтеза. В ней происходит преображение записей   в ячейках Чаши, в каждом слое Чаши. И, если есть такая необходимость, то происходит плавление тех структур, которые в Чаше на данный момент есьм.
И Чаша заполняется обновлённым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.   И, самое главное, проживите, как ваше Тело себя ощущает в Синтезе, потому что в Чаше мы стоим всем Телом, и Тело наше стоит в прямом Синтезе Отца. Вот, и как раз всетелесно поощущайте, что значит - в прямом Синтезе Изначально Вышестоящего Отца. Ибо в Чаше и заложено состояние Ипостаси. Вот эта ипостасность по состоянию похожа на состояние, когда ты стоишь в Синтезе Отца, внутри Чаши, и всё твоё Тело в нём. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Чаши Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании ипостасной эталонности каждым из нас и синтезом нас этим. И, проникаясь, вспыхиваем цельно Чашей. Чаша, усвоив и впитав всё, свёртывается в центр груди, вершиной своих стеночек в области висков, как бы опоясывает головной мозг таким образом.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Эталон Изначально Вышестоящей Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезу нас. И, возжигаясь, вспыхиваем этим Эталоном в Чаше. И этот Эталон, как Синтезобраз в Чаше вспыхивает и развёртывается, как некий контур, искристый такой контур по всему Телу, вплоть до физического. Но Эталон развёртывается в Чаше. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, вспыхиваем Эталоном Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем каждому из нас ночную подготовку 60-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании Эталона Изначально Вышестоящей Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца с записями эталонного творения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас, нами.
И, проникаясь, преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в Физическую Реальность, в Физическом Теле развёртываем Эталон Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая обновлённой Чашей Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас, нами.
 И мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое      в подразделение ИВДИВО 4027-ой Изначально Вышестоящей Реальности, Красноярск    с филиалами. Эманируем в ИВДИВО каждого из нас, преображая Условия ИВДИВО каждого из нас обновлённым Синтезом физически собою.
И, возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики. Аминь
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Возжигаемся. 
Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас физически. Возжигаемся 60-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически собою. Возжигаемся Огнем Ночной подготовки. Возжигаемся Эталоном Изначально Вышестоящей Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Возжигаем Условия Творение Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Огнем, мы переходим в Зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 4032-х Изначально Вышестоящий Реальностный. Развертываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 60 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, проникаясь, возжигаясь и вспыхивая Условиями Синтеза, условиями ночной подготовки, мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь направить каждому из нас Условия, Синтез и Огонь для стяжания и развертывания 4096-ричного Звучания Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас с постепенным освоением Звука Изначально Вышестоящего Отца во всех вариантах его проживания, его явления, его развертывания и его творения каждым из нас и синтезом нас. И, проникаясь, заполняемся Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, воспринимая Синтез звуково. И попробуйте, сонастроившись Внутренним миром, Синтез воспринять как Звук. Услышьте Синтез, который вам направляют Аватары. И сонастройте утонченность Внутреннего мира своего на этот Звук. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь. Возжигаясь ее Огнем, мы переходим в Зал Звука Изначально Вышестоящего Отца     в выражении ИВДИВО в синтезе с Аватарессой Фаинь. И вот, следуя за Аватарессой Фаинь, мы переходим в этот Зал. Там происходит мгновенный переход. Заходим в этот Зал. И этот Зал, он являет собою такое многомерное пространство. Но наше внимание сейчас Аватаресса обращает на центр Зала. В центре Зала развернута большая такая…, ну, большой экран или полотно, похожее на доску. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящей Аватарессы Фаинь, проникаясь ее Огнем, воспринимаем это полотно, смотрим, что на нём фиксируется. 
На этом полотне развертывается прообраз нашего Физического Тела. То есть там развертывается Физическое Тело, но ракурсом Звука. То есть, другими словами, звуковая составляющая нашего физического тела или, в целом физичности. И Аватаресса Фаинь предлагает вам переключить образ мысли и посмотреть на свое Физическое Тело именно ракурсом Звука. Ракурсом Звука Тело ваше может быть совсем по другому восприниматься и по форме, и по содержанию. И вот сонастраивайтесь своей физичностью с физичностью эталонной, который показывает Аватаресса. И она буквально вам поясняет, как и где фиксируется звук. Разъясняет, почему именно так. Вы можете задавать ей вопросы.    И в данном случае Аватаресса, ну, как лекцию прочитывает нам по этой теме. И через каждую фиксацию происходит сонастройка нашей физичности с вот этой эталонной физичностью Звука Изначально Вышестоящего Отца. 
И проживайте, как вот этот Эталон развертывается, развернулся на этом полотне перед нами, он постепенно как бы впитывается в каждого из нас. И ваша физичность начинает звучать по другому. И не просто звучать по другому, а Аватаресса предлагает услышать свою физичность. Предлагает сонастроиться звуково со своим Физическим Телом, с той физичностью, которую вы наработали, и попроживать насколько этот Звук органичен, насколько этот Звук приятный, насколько этот Звук комфортный, какие он вообще вызывает эмоции, какие вызывает внутренние реакции, состояния. И в Огне Аватарессы, как только впитываете вот этот Эталон Звука из экрана или полотна, полотно как бы сворачивается. И Аватаресса работает уже лично с каждым. И если вы проживаете, что Звук неорганичен, если вы проживаете, что где-то с точки зрения Звука есть пробелы или некорректность, то просите у Изначально Вышестоящей Аватарессы Фаинь вам помочь преобразить вот этот пробел и сонастроить Звук физического тела, Звук физики, исходя из той подготовки, из той компетентности, которая в каждом из вас есть, то есть войти в сонастроенность по подготовке. 
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь и стяжаем каждому из нас Условия, Синтез и Огонь для преображения физичности каждого из нас Звуком Изначально Вышестоящего Отца. И каждому Изначально Вышестоящая Аватаресса Фаинь фиксирует определенный Звук. Этот Звук она, знаете, буквально развертывает как поток на каждое тело, как поток или волну, если быть точнее, на каждое тело. Эта волна охватывает вашу физичность, охватывает вашу физику. И попробуйте зазвучать тем Звуком, который вам фиксирует Аватаресса, зазвучать физически, зазвучать так, чтобы физическое тело тоже развернуло волну этого Звука. При этом фиксацией на физику не возвращайтесь. То есть стоите там, просто, как бы от туда, физику тоже включаете в этот процесс. Попробуйте зазвучать той волной Звука, который вам зафиксировала Аватаресса Фаинь с учетом вашей личной подготовки. 
И, продолжая включаться в звучание этого Огня, в синтезе с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь мы переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаемся Синтезом его, переходим  в Зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ой Изначально Вышестоящей Реальности, явленно развертываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 60-го Синтеза. И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием 4096-тичастного звучания Человека Изначально Вышестоящего Отца 4096-ричным вариантом Звука Изначально Вышестоящего Отца в чистоте его выразимости каждым из нас внутренне-внешне ипостасно собою. 
И, проникаясь, возжигаясь тем Звуком, который зафиксировала Аватаресса Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая каждому из нас 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, стяжаем 4096 Звуков 4096-ти Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами. И возжигаясь, развертываемся 4096-ричным Звуком Изначально Вышестоящего Отца цельно собою каждым из нас и синтезом нас. И проживайте, как Отец фиксирует Звук в каждую Часть. И эта фиксация как некая волна в каждую Часть либо пробуждает тот Звук, который уже в Части наработан, либо включает этот Звук, если этого Звука не было, либо преображает его, если этот звук некорректный. И проживите, как происходит звуковая сонастройка Частей Звуком Изначально Вышестоящего Отца. И в целом складывается некий звуковой лад Внутреннего мира каждого из нас цельностью 4096-ти Частей. 
И проживайте, сонастраиваясь с Отцом, как включается Звук в каждой Части и в этом Звуке Часть преображается. Ракурсом Звука Часть даже видится по другому. Через Звук или Звуком вы можете прожить вот ту утонченность Материи Части, которую возможно не проживали до этого. Звук дает утонченное восприятие Частей. 
И, преображаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Эталонный Чистый Звук Изначально Вышестоящего Отца. И вот этот Эталонный Чистый Звук Изначально Вышестоящего Отца развертывается сквозь все Части, развертывается по Системам, Аппаратам, Частностям Частей. И вот чистота этого Звука в каких-то Частях даже преображает разные записи. 
И вот теперь цельно проникаясь 4096-но, 4096-но звуково, зазвучите в Зале Отца  по новому синтезом всех Частей. И попробуйте волну вот этого нового Звука или Звука вас нового развернуть масштабно, максимально, на сколько получится. 
И сонастраиваемся своим новым звучанием со звучанием Отца. Входим в звуковую сонастройку Внутренним миром с Внутренним миром Отца. Войдите в сонастройку звуком своими Частями с Частями Отца. Чтоб сонастроились Части, чтоб сонастроились Системы, Аппараты, Частности, сонастроились все условия ваших Частей с условиями Частей Отца в одной единой звуковой волне. . 
И, проникаясь, мы просим Изначально Вышестоящего Отца обучить каждого из нас Звуку во всем многообразии его явления Частями каждого из нас физически собою. 
И, проникаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Аватарессу Фаинь благодарим    за обучение каждого из нас. Возвращаемся в Физическую Реальность. В физическом теле развертываем Эталонный Чистый Звук Изначально Вышестоящего Отца цельностью звучания 4096-ти Частей одномоментно собою. И теперь зазвучите Отцом физически явлением Ипостасности каждого из нас. 
И мы эманируем все стяженное и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. 
Эманируем все стяженное и возожжённое в Подразделение ИВДИВО 4027-ой Изначально Вышестоящей Реальности, Красноярск. . 
И эманируем в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики.  Аминь.
2-ой день часть 1
(время: 02:57:17 – 03:25:09)
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Мы идём с вами работать с артикуляционным аппаратом.

 Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически собою. Возжигаемся звуком Изначально Вышестоящего Отца и физически возжигаемся 4096-ричным звучанием Частей Человека ИВО в каждом из нас и в синтезе нас.
 И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Огнём мы переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 4032-Изначально Вышестоящий Реальностный, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 60-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
 И развёртываясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим направить условия, Синтез и Огонь на преображение, восстановление, опустошение и обновление артикуляционного аппарата физического тела каждого из нас с распаковкой соответствующих записей, соответствующих печатей и разных иных условий, которые зафиксированы в нём.
 И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Свет, и переходим в Ивдивный зал Изначально Вышестоящей Аватарессы Свет. Становимся в этом зале, развёртываемся, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящей Аватарессы Свет, стяжаем и возжигаемся Синтезом Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, Огнём Аватарессы Свет, проникаемся, и просим Изначально Вышестоящую Аватарессу Свет направить каждому из нас условия и возможность преображения артикуляционного аппарата каждого из нас с распаковкой записей и состояний в веках, накопленных в нём с завершением соответствующих решений, печатей, обетов, записей, которые до сих пор синтезируют в себе данный аппарат физичности.
  И возжигаясь, мы в синтезе с Изначально Вышестоящей Аватарессой Свет, развёртываемся в зале, смотрим на зал, зал вытянутый и вдоль этого зала есть множество разных дверей, разных кабинетов. Каждый находит свой кабинет, подходит к двери и заходит в этот кабинет. Этот кабинет лично для вас, заходим в него. Когда вы туда входите, включается там свет и вы можете рассмотреть кабинет, кабинет небольшой, но этот кабинет имеет проекционные стены, то есть стены, которые могут развёртывать проекции. Проекции любого органа, проекции любой системы. И проекция полностью повторяет образ физичности, то есть, вплоть до детально повторяет образ физичности, но задача этой проекции спроецировать прежде всего то некорректное, что там есть, поэтому вы можете внутренне в себе это не прожить, но проекция вам это выдаст.
Соответственно, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Свет и просим развернуть проекцию артикуляционного аппарата каждого из нас в данном кабинете. И проекционно аппарат перед вами развёртывается, в нём очень много разных деталей, очень много разных органов, но даже если вы анатомически не знаете, что включается в артикуляционный аппарат, просто его спроецируйте и смотрите на то, что развернётся. Развернётся именно так, как вы сможете увидеть, так как вы поймёте. И сразу же проживайте, смотрите на эту проекцию и увидьте, что эта проекция, она развёртывает определённые эманации, развёртывает определённые такие поля, и, если есть что-то некорректное, эти поля либо прерываются, либо они несут в себе какой-то затемнённый оттенок, либо они как-то по-другому вибрируют, нарушая в целом образ всего аппарата. Поэтому внимательно изучите эту проекции и в общем-то, в Огне Аватарессы Свет вы сами проживёте те места, те фрагменты, с которыми надо поработать.
  Ну, собственно, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, отсюда, прям из этого кабинета мы не переходим, но просто синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем каждому из нас Огонь преображения артикуляционного аппарата с завершением, снятием, преображением и окончательным закрытием соответствующих записей, обетов, решений, печатей, которые в них были зафиксированы. И Огонь преображения, он буквально столпно развёртывается на эту проекцию, и происходит поднятие, вскрытие разных записей, и они буквально распаковываются из этой проекции. Огонь этот поднимает из этой проекции эти записи, даже, если вы их не видели, в момент поднятия вы можете их рассмотреть, но не вдавайтесь подробно, не рассматривайте так глубоко, и уж тем более не поднимайте то, когда это было. В данном случае просто наблюдайте.
  Проекция отражает многомерность этого аппарата, поэтому проекция многомерная, она отражает разные слои многомерной материи этого аппарата, которые синтезируются не только физически в нас, но также отражает синтез телесное состояние этого аппарата.
 И Огнём Отца вы можете прожить, как вот аппарат преобразился, и как только он преобразится полностью, он начинает сиять, и проекция, она несёт в себе некую эталонность, некое совершенство, некую корректность такую. И, как только аппарат засияет, вы вот эту проекцию впитывайте в тело, впитывайте в тело и оно расходится сквозь столп синтез телесности, и записывается в физическое тело. И проживите стоя, вот в этом кабинете, что вмещение происходит в физическое тело и прям физически, как-то зафиксируйте, что вот, в аппарате развернулось новое состояние.
 И теперь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Свет и пред вами в этом же кабинете развёртывается небольшой экран. И на этом экране фиксирует Аватаресса Свет каждому, исходя из специфики артикуляционного аппарата и особенностей каждого, фиксирует четыре звука, четыре разных звука. Каждый звук может состоять там из двух букв, трёх букв – неважно, там даже стоит необходимое там ударение, если там две гласные. 
 И попробуйте вот обновлённым артикуляционным аппаратом, вот эти звуки проговорить. Проговорить там вслух прям, включитесь там, именно в речь и речью проговорите эти звуки, и не просто проговорите, а впитывая всем аппаратом этот звук, разверните словом. И также звук сначала впитайте в аппарат, а потом разверните словом. И прям вот там в кабинете вслух проговаривайте, при этом каждый следующий звук может звучать по-разному, можете со настраиваться с Аватарессой Свет, и она вам будет, если что пояснять, показывать и поправлять, если звучите не в той тональности, не в том звуке, не в той тембрике.
 Подстраивайтесь и к четвёртому звуку, это все четыре разных звука, но к четвёртому звуку вы должны прийти в итоге к некой эталонному звучанию, когда всё сложено, когда речь ваша льётся, когда слово развёртывается, вот к некоему эталону публикации словом.
 Завершаем, развёртываем четвёртый звук и он, как цельность всех предыдущих.
 Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Свет, и теперь по итогам данного тренинга слушаем рекомендации Аватарессы Свет по тому, как далее работать с аппаратом и далее работать со звуком каждому из вас. И попробуйте воспринять рекомендацию Свет, она её проговаривает вслух, она проговаривает её именно речью.
 Благодарим Изначально Вышестоящую Аватарессу Свет, выходим из этого кабинета. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в их зал, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза преображения физичности каждого из нас цельностью предыдущего тренинга, ну, данного тренинга, и проникаясь, заполняемся этим Синтезом.
  Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в физическую реальность. В физическом теле развёртываем преображённое состояние артикуляционного аппарата нашей физики. И в физическом теле развёртываем опыт звучания в Огне Аватарессы Свет.
 И мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО 4027ИВР Красноярск. И эманируем в ИВДИВО каждого из нас. И возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики-тренинга. Аминь
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Возжигаемся. Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас, возжигаемся Огнём всех предыдущих практик. Возжигаемся Огнём 60-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и физически вспыхиваем Ипостасью Синтеза каждым из нас и синтезом нас. 
 И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Огнём, мы переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 4032-Изначально Вышестоящий реальностный, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 60-го Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим направить условия, Синтез и Огонь на преображение каждого из нас стяжанием Образа Мысли Изначально Вышестоящего Отца в цельности 4096 частей Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами с преображением всех предыдущих образов мыслей, действующих в нас до этого. 
И преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-Изначально Вышестоящий реальностный, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 60-го Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием 4096-частного Образа Мысли Изначально Вышестоящего Отца с преображением всех предыдущих форм образов мыслей внутреннего мира каждого из нас на данный момент действующих ещё. 
[bookmark: _Hlk517342627]И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими стяжаем 4096 Образов Мысли Изначально Вышестоящего Отца, развёртыванием в каждой части Человека Изначально Вышестоящего Отца. И в целом синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096-ричный Образ Мысли Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами. И проникаясь, развёртываемся Образом Мысли Изначально Вышестоящего Отца 4096-частно собою каждым из нас и синтезом нас. 
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем каждому из нас Эталонный Образ Мысли Изначально Вышестоящего Отца цельностью внутреннего мира каждого из нас, синтезом 4096-ти частей, соответствующих систем, аппаратов и частностей каждой части. И возжигаясь, развёртываемся Эталонным Образом Мысли Изначально Вышестоящего Отца и проживите Огнём Отца, проживите частями, в чём эта эталонность, как она выражается. Можете опять же, как и в первой практике, можете, как бы через Хум посмотреть на своё тело, посмотреть на свои части, и прожить, как этот эталон развёртывается. 
Посмотрите, как в этом эталоне развёртываются части, как они выглядят, чем они сияют, что от них звучит. 
И возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим у Изначально Вышестоящего Отца направить Синтез на обучение наших частей Образу Мысли Изначально Вышестоящего Отца с преображением всех предыдущих форм, привычек мыслить каким-то определённым образом. И вот попросите у Отца снять какие-то формы, форматы мысли, которыми вы пользовались раньше.
И возжигаясь, преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реальность. В физическом теле развёртываем Эталонный Образ Мысли Изначально Вышестоящего Отца цельностью 4096-ти частей одномоментно собою. 
И эманируем Эталонный Образ Мысли Изначально Вышестоящего Отца в его адаптированном варианте, укутывая всю Планету, эманируя по всей Планете, и эманируем семи с половиной миллиардному Человечеству Планеты. Записывая этот опыт, как потенциал, записывает Отец нами. 
И эманируя всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируя всё стяжённое, возожжённое в подразделение ИВДИВО 4027 Изначально Вышестоящей Реальности Красноярск и эманируя в ИВДИВО каждого из нас. И возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики. Аминь
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Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас физически.
Возжигаемся огнём и синтезом всех практик, всех тренингов 60-го Синтеза.
Возжигаемся Стандартом 60-го Синтеза физически собою.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в Зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 4032-х Изначально Вышестояще Реальностный.
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостасей 60-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем каждому из нас Условия, Синтез и Огонь для перехода, переключения каждого из нас в новое качество явления Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца с преображением качества Синтеза, являемым каждым из нас   и синтезом нас физически собою.
И, проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Условия, Синтез и Огонь итоговой практики 60-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца и переходим в Зал Изначально Вышестоящего Ипостаси 4092 Изначально Вышестоящие Реальностный.
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца в форме Ипостаси 60-го Синтеза.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Ипостаси и стяжаем каждому из нас Творение Изначально Вышестоящего Отца в его эталонном развёртывании 4096-тичастно в каждом из нас и в синтезе нас.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца и просим включить каждого из нас как Ипостась Синтеза, как Служащего в обучении Высшей Школе Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в расширении полномочий и масштаба Ипостасности каждого из нас и синтеза нас.
И, проникаясь, обратите внимание на то, как вы стоите в Зале Ипостаси. Мы стоим в Зале Ипостаси некой такой, полукругом или, точнее даже, может быть, шеренгой перед Ипостасью. Иначально Вышестоящий Ипостась Изначально Вышестоящего Отца каждому фиксирует определённое вхождение в Высшую Школу Синтеза через выдачу удостоверения.
И пред каждым из вас, ну на самом деле Изначально Вышестоящий Ипостась, он просто развёртывает, знаете, таким жестом. У него в руке такая стопка вот этих удостоверений, и он просто вот таким взмахом раздаёт эти удостоверения каждому. 
Посмотрите на это удостоверение, оно чем-то похоже на физические, которые выдаются каждому, там, по разным вариантам, как удостоверение, например, члена Академии Наук. А здесь удостоверение Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в принципе, Ученическое удостоверение. Обратите внимание на то, какое оно. Там так и написано «удостоверение», то есть это удостоверяет то, что вы собственно вошли в Высшую Школу Синтеза.
И с этого момента как Ипостаси в ней обучаетесь. Ну да, обучение как в школе,   с определёнными экзаменами, с определёнными там зачётами, изучением разных тематик и сдачей их на какой-то период времени.
Откройте удостоверение, в нём есть печать – печать Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, печать Высшей Школы Синтеза, она одна единая, в ней синтезированы знаки отличия Высшей Школы Синтеза и Ипостаси. Можете увидеть какой там знак.
Увидьте обязательно, что там, в удостоверении вписано ваше имя, физическое имя, фамилия, имя и отчество - полное имя. Да, и там вписана дата вашего рождения, почему-то здесь это важно. 
И с левой стороны, то есть это с правой стороны удостоверения, с левой стороны, с правой стороны там как раз фотография ваша там тоже вклеена вместе со всей информацией. С левой стороны перечень очень мелко Огнём, знаете Огнём так, что текст не видно, но под определённым ракурсом Огня он высвечивается, как, знаете, как вот на купюрах, да. Если при определённом преломлении света виден этот текст, здесь точно так же прописаны все виды образования, которые у вас уже есть, в том числе и школа, разные школы.
Впитываем это удостоверение в Хум и развёртываем по телу.
И Изначально Вышестоящий Ипостась поздравляет каждого из нас со вступлением, таким Ученическим вступлением в Высшую Школу Синтеза, поступлением да, если так точнее.
И в реестре Высшей Школы Синтеза у Ипостаси вы зафиксированы документально.
Благодарим Изначально Вышестоящего Ипостась Изначально Вышестоящего Отца  за данную возможность.
Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ой Изначально Вышестоящей Реальности.
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 60-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И проживите в зале Отца в связи с выдачей удостоверения и у вас могла измениться форма Ипостаси Синтеза. Почувствуйте изменение формы и проживите, что вы по-другому стоите в зале Отца, нежели до этого. Какое-то состояние поменялось в теле, попробуйте его как-то зафиксировать.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием итоговой практики 60-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, преображаясь, мы стяжаем Ядро 60-го Синтеза каждому из нас, возжигаясь, развёртываемся им.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Стандарт 60-го Синтеза.
Возжигаясь, стяжаем 4092 октиллиона ядер Синтеза, 4096-цу Субъядерного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 4092-й Изначально Вышестоящей Реальности явленно.
Возжигаясь, развёртываясь, преображаемся Стандартом 60-го Синтеза.
Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 Ядра четырёх базовых Частей 60-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь, одномоментно вспыхиваем ими, стяжая 60-ю Часть Хум Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Человека Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца 4155 мерности Высокой Цельной Реальности Метагалактики ФА.
Возжигаясь цельно, вспыхивая, развёртывая соответствующие Системы, Аппараты, Частности данной Части. Там всё происходит мгновенно.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 124-ю Часть Синтез Метагалактического Творения Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Человека Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца 4219 мерности Высокой Цельной Реальности Метагалактики ФА.
Возжигаясь, развёртываясь, фиксируя соответствующие Системы, Аппараты    и Частности данной Части собою.
Проникаясь, вспыхиваем, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца  и стяжаем 188-ю Часть Изначально Вышестоящий Синтез Высокой Цельной Реальности Метагалактики Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Человека Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца 4283 мерности Высокой Цельной Реальности Метагалактики ФА каждому из нас синтезу нас.
Развёртываясь, стяжая соответствующие Системы, Аппараты и Частности данной Части собою.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас 252-ю Часть Изначально Вышестоящий Ипостась Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Человека Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца 4347 мерности Высокой Цельной Реальности Метагалактики ФА.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 4096 Пассионарностей Синтеза Хум Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И стяжаем 4096 Синтез Начала Знаний Изначально Вышестоящего Синтеза Хум Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь, включаясь, включаемся в эталонное Синтеззнание Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтезом нас.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца 4096 Синтезов.
Возжигаясь, развёртываясь и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца,  и стяжаем 4096 Частей Человека 4092 Изначально Вышестоящей Реальности.
Возжигаясь, развёртываясь, преображаемся ими.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 базовых Посвящений ракурсом 60-го Синтеза каждому из нас.
Возжигаясь, развёртываемся ими, стяжаем 16 Статусов ракурсом 60-го Синтеза каждому из нас.
Возжигаясь, развёртываемся ими.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь ими, стяжаем 64 Инструмента Служения Изначально Вышестоящего Отца явлением 60-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезу нас нами.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 4096-ричную Генетику 60-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами.
И возжигаясь, развёртываясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Огонь Книги 60-го Синтеза.
Возжигаясь, развёртываясь, переходим в зал Книг Синтеза ИВДИВО.
Эманируем Огонь Книги 60-го Синтеза из Хум. На этот Огонь развёртывается Книга, берём её в руки.
Переходим в Здания каждого из нас в личный кабинет, подходим к письменному столу, кладём Книгу на стол, берём Книгу 59-го Синтеза, у кого она была. Вместе с ней возвращаемся в Зал Книг Синтеза ИВДИВО и сдаём Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь Книгу 59 Синтеза, благодаря за обучение.
И проникаясь, мы возвращаемся в Зал Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Творение Изначально Вышестоящего Отца в его эталонном выражении Ипостасью Синтеза каждым из нас и синтезом нам.
И проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Творение Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас условиями Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении Высокого Стиля Ипостасного выражения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас, нами.
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем прямой Огонь и прямой Синтез 60-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Цельный 60-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца и цельно преображаемся им собою.
И проникаясь, вспыхивая цельно 60-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, за допущение каждого из нас на этот Синтез, за преображение нас этим Синтезом, за развёртывание новых Начал  и новых тематик ракурсом данного Синтеза.
Эманируя, проживаем благодать Изначально Вышестоящего Отца, которую направляет нам Отец за наше достижение данным Синтезом.
Переходим в Зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, эманируем благодарность Аватарам за данный Синтез, за преображение нас данным Синтезом, за явление каждого из нас этим Синтезом и за допущение нас на этот Синтез.
Проживаем благодать Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в ответ.
Возвращаемся в физическую реальность. В физическом теле развёртываем 60-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца цельно, развёртываем Ядро 60-го Синтеза, Стандарт 60-го Синтеза, 4096-цу Частей явлением 60-го Синтеза, развёртываем четверицу базовых Частей 60-го Синтеза собою, развёртываем физически 16 Посвящений, 16 Статусов Стандартом 60-го Синтеза собою. Физически развёртываем 64 Инструмента Служения ракурсом 60-го Синтеза, физически развёртываем Творение Изначально Вышестоящего Отца явлением Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, эманируя собою Проекты Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою каждым из нас и синтеза нас как перспективные условия развития Человечества Высшей Школы Синтеза.
Возжигаясь, мы вспыхиваем чистым Звуком 60-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И, проникаясь, всепланетарно звучим 60-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца с учётом всех достижений, стяжаний данного Синтеза собою каждым из нас и синтезом нас.
И, возжигаясь, преображаясь, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. И проживите звучание ИВДИВО.
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Подразделение ИВДИВО 4027 Изначально Вышестоящей Реальности, Красноярск. И проживите звучание Сферы Подразделения.
И эманируем в Сферу ИВДИВО каждого из нас всё стяжённое и возожжённое.   И проживите звучание своей собственной Сферы ИВДИВО.
И, возжигаясь, преображаясь, звуча Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически собою выходим из практики. Аминь



Набор практик: Кравцова Светлана, Ермолаева Тамара, Волкова Любовь,
Ларионова Маргарита, Иванова Валентина, Борисова Ирина,
Козлова Анна

Проверка практик: Волкова Любовь, Кравцова Светлана,
Шайдулина Ирина
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