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1-ый день часть 1

(время: 1:42:50 – 2:03:44)

Практика № 1
Стяжение инструментов Служения Изначально Вышестоящего Отца
Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас физически, возжигаемся Огнем, возжигаемся условиями Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас,  возжигаем весь опыт Мудрости каждого из нас, физически собою. Возжигаем подготовку наших частей, систем, аппаратов и  частностей, возжигаем подготовку и опыт наших посвящений и статусов.

И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами  Синтеза  Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их огнем мы переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 4032 Изначально Вышестоящий Реальностный, развертываемся пред Изначально Вышестоящими Автарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 62 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими  Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  и стяжаем каждому из нас прямой 62 Синтез Изначально Вышестоящего Отца.

И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально  Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, входим в магнитный синтез с Аватарами Кут Хуми Фаинь, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас 62 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в  развертывании новых условий Владения Мудростью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 

И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем и возжигаемся Синтезом Кут Хуми, заполняемся Мудростью Аватара Синтеза Кут Хуми, расширяем Мудрость каждого из нас этим.  

И просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми направить или зафиксировать каждому из нас работу, тренинг, действие с инструментами Служения Изначально Вышестоящего Отца в течение двух дней данным Синтезом, с постепенным овладеванием или овладением Мудростью Изначально Вышестоящего Отца по степени и подготовке каждого из нас. И возжигаясь, проникаясь, проживайте какой именно инструмент или инструменты вам фиксирует Кут Хуми.

И проникаясь и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Кут Хуми,  мы стяжаем условия, синтез и огонь, овладение Мудростью данного инструмента в расширении Мудрости каждого из нас и преображением старых видов и форм Мудрости действующей в нас по настоящий момент.

Углубляемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в выражении Кут Хуми и проникаемся Мудростью Кут Хуми. Просто вмещайте, проникайтесь Мудростью Аватара.

И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097 Изначально Вышестоящий Реальностный, развертываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в  форме Ипостаси 62 Синтеза. 

И стяжаем каждому из нас 62 Синтез  Изначально Вышестоящего Отца,  заполняясь им, просим Изначально Вышестоящего Отца направить условия на овладевание каждым из нас новой Мудростью Изначально Вышестоящего Отца в выражении Владыки Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и синтезом нас.

И проникаясь, просим у Изначально Вышестоящего Отца прощения за любые некорректные формы, виды Мудрости, сложенные нами в предыдущих воплощениях  вплоть до данного момента, вольно или невольно, сознательно или несознательно.

И опустошаемся от этих некорректных устаревших форм и видов Мудрости, и отдаем их на благо восходящих эволюций, заполняясь новой Мудростью Изначально Вышестоящего Отца. 

И в выражении Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми мы вспыхиваем тем инструментом служения, который нам зафиксирован или инструментами в зале Отца. И на этот инструмент Изначально Вышестоящий Отец направляет или выделяет Мудрость, новую Мудрость Изначально Вышестоящего Отца. Проживите, как Отец вам эту Мудрость выделяет. Просто направляет сгустком, может быть шаром, может столпом, может быть как бы таким  неким сиянием, как, посмотрите именно форму того, как эта Мудрость фиксируется на вас. 

И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем каждому из нас Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся этим Синтезом, развертывая его по Частям, Системам, Аппаратам, Частностям, распределяя этот Синтез.    

И проникаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реальность. В физическом теле развертываем Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. И развертываем фиксацию того инструмента служения, который зафиксировал каждому Кут Хуми. 

И возжигаемся физически условиями овладевания Мудростью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в выражении Аватара Синтеза Кут Хуми каждым из нас и синтеза нас.   

Мы эманируем все стяженное и возожженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем все стяженное возожженное в подразделение  ИВДИВО 4027 Изначально Вышестоящей Реальности Красноярск и эманируем  в  ИВДИВО каждого из нас.

И выходим из практики.  Аминь

1-ый день часть 1

(время: 03.14.44 – 03.41.20)

Практика №2
Магнит Мудрости Изначально Вышестоящего Отца
Возжигаемся. 

Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас физически. 

Возжигаемся Инструментом служения, зафиксированным в каждом из нас Аватаром Синтеза Кут Хуми. Возжигаясь, сразу же проживайте, как он в вас развёрнут. Проживайте, может быть, что-нибудь поменялось: проживание тела, может быть, что-то поменялось внутренне, внешне, чувствуете любую тонкость. Проживайте, может быть поменялась форма Инструмента.

И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Огнем, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 4032 Изначально Вышестояще Реальностно. 

Развертываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 62 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

Проникаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 

И просим преобразить каждого из нас и синтез нас Магнитом Мудрости Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в развертывании Магнитных Условий Мудрости Изначально Вышестоящего Отца в цельности частей каждого из нас и синтез нас с преображением состояния Света в наших Частях. 

И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и возжигаемся Мудростью Аватара Синтеза Кут Хуми, заполняемся ею. 

И проживайте Мудрость Аватара Синтеза Кут Хуми во всей её глубине. Проживайте: какая она по насыщенности, проживайте, что в ней записано. Проживайте её состояние, проживайте её плотность, вплоть до строения его Мудрости. Проживайте тот объём Света, который в ней синтезирован, просто вмещаем её собою. Заполняемся Мудростью Кут Хуми.

И, заполняясь Мудростью Кут Хуми, мы эманируем собою Мудрость Изначально Вышестоящей Аватарессе Фаинь и возжигаясь, заполняемся Мудростью Аватарессы Фаинь.

И проживайте Мудрость Синтеза Аватарессы Фаинь. Проживите различие разных видов Мудрости. Больше Янская Мудрость, Иньская Мудрость, ракурсом Аватара и Аватерессы. И проживайте, как в теле два вида Мудрости Синтеза сочетаются между собою. И проживите, какой процесс или какое состояние в теле складывается в выражении этих двух видов Мудрости.

И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем каждому из нас Магнит Мудрости Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, вспыхиваем данным Магнитом и развертываем Магнит Мудрости Синтеза по Частям каждого из нас, преображая состояние Света в наших Частях. И, если где-то этого Света недостаточно, он расширяется, преображается, усиливается. Если где-то Свет искажен, то он отстраивается, проживите как Магнит, он вот развёртывается как некая линия Света по Частям. И происходит такое световое преображение Частей.

И возжигаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

И просим направить Магнит Мудрости Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, как Магнит Света Изначально Вышестоящего Отца в его новом выражении с преображенным состоянием Частей, направляем на конкретные условия нашей жизни или на конкретную ситуацию, на конкретную проблему, где ракурс нашей жизни, который требует Мудрого решения или Мудрого преображения. 

И смотрите, что развернулось перед вами. Возможно, сейчас в практике у вас зазвучит что-то другое, чем то, что до практики сложили для себя. Лучше довериться тому, что в практике зазвучит. Вот именно сейчас проживите. И вот этот Магнит Мудрости, Магнитная Мудрость буквально впечатывается вот в это условие, картинку, меняя ее, преображая ее внутренне-внешне. Проживайте, смотрите, как это происходит, и проживайте смену состояния внутри. 

И проникаясь, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь обучить каждого из нас Магнитности Мудрости Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в цельности Частей, Систем, Аппаратов и Частностей каждым из нас внутренне-внешне. 

И проникаясь, заполняясь Магнитностью Мудрости Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца.

Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097 Изначально Вышестояще Реальностно. 

Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем Магнитом Мудрости Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. 

И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся 4096-рицей частей каждого из нас. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 видов степеней Света Изначально Вышестоящего Отца. 

И, возжигаясь, развертываем в 4096 частях каждого из нас одномоментно. И каждый объём Света развертывается в соответствующей части, преображая среду этой части светово, преображая среду Мудрости данной части, даже условие Мудрости данной части Светом Изначально Вышестоящего Отца в его эталонности. И, проживайте, что Свет как некая точка фиксируется в каждой части, в ядро каждой части, если точнее точка света фиксируется в ядро каждой части. И происходит такое, буквально, осветление или просветление, высветление каждой части ракурсом всех Систем частей, Аппаратов изнутри вовне. По итогам каждая часть должна засиять.

И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас эталонное выражение Света Изначально Вышестоящего Отца в развертывании 4096 частями каждого из нас в потенциале его применимости Владычества Мудрости каждым из нас и синтезом нас. 

И, проникаясь, вспыхиваем Светом в эталонности Его выражения, начиная 4096 частями, цельно частями сиять Мудростью, сиять Светом в зале Отца. И пробуйте вот эту Сферу сияния расширить на максимально возможный для вас масштаб. И теперь, сфера сияния компактефицируется, записывая в каждую часть, а физически компакт сияния синтезируется в точке Посвящения.

И проникаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 

Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическую Реальность, в физическом теле развертываем Магнит Мудрости Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и вспыхиваем эталонным выражением Света Изначально Вышестоящего Отца в центре посвящения каждого из нас физически собою.

И мы эманируем все стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем все стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО 4027 Изначально Вышестоящей Реальности Красноярск. И эманируем в сферу ИВДИВО каждого из нас развертывание сияния Света Изначально Вышестоящего Отца в ячейках сферы ИВДИВО каждого.

И возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики.  Аминь.

1-ый день часть 2

(время: 01:25:12-01:48:52)

Практика №3

Практика-тренинг преображения Иерархического Огненного 
Содержания физического тела и обучение ракурсу

Взгляда Мудростью Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжание Иерархической Мудрости владения физическим телом как Эталонной Единицей Изначально Вышестоящего Отца
Возжигаемся.

Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас физически.

Возжигаемся огнём всех предыдущих практик в каждом из нас.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возжигаясь их Огнём, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 4032 Изначально Вышестоящий Реальностный.

Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в Форме Ипостаси 62 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим направить Условия, Синтез и Огонь на преображение физики, физичности и физического тела каждого из нас включением нового ракурса Мудрости владения физичеким телом в каждом из нас и в синтезе нас.

И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь.

Возжигаемся её Огнём и стяжаем Условия и Синтез обучения каждого из нас данному ракурсу Взгляда Мудростью Изначально Вышестоящего Отца.

И проникаясь, мы синтезируемся глубже с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь и переходим в зал, в зал работы или тренинга, или практики физического тела или физическим телом.

И в Огне Аватарессы Фаинь переходим в зал, который уже развёрнут и подготовлен для данной работы. Пол этого зала распределён на сектора. Сектора не маленькие квадраты там или какие-то маленькие фрагменты типа шахматной доски, нет. Сектора большие и имеют разную форму. Некоторые сектора кажутся абсолютно бесформенными, но если присмотреться огнём, вы проживёте, что форма чётко отстроена, иерархизирована.

На каждого из вас этот сектор возжигается именно на полу. На стены, на потолок этого Зала можете особо не смотреть,  всё равно они в какой-то степени отражают сектора на полу и чтобы не отвлекать внимание, они такого светлого оттенка, почти в принципе не фиксируйтесь на них взглядом.

Поэтому есть ощущение, что вы стоите на площадке, как будто бы в воздухе, вокруг вас как-будто всё пусто. На самом деле зал есть, стены, потолок есть, но может быть ощущение, как будто бы стен и потолка нет. Это вот эффект этого зала.

Фиксируйтесь на сектор. Каждый сектор может нести определённый оттенок и сияние, на которое идёт ваша личная некая такая реакция тела.

И в синтезе с Аватарессой Фаинь вы на этот сектор становитесь.

Как только вы туда встали, этот сектор активируется на вас, на ваши стопы, на ваше присутствие на этом секторе.

И теперь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь. Огнём сектора активируется тело,  которым вы там стоите, то есть ваше тело там полностью возжигается, поэтому есть эффект вспыхивания, как некого пламенем таким.

И то тело пламённо синтезируется с физическим телом, очень плотный синтез с физическим телом, такое пламённая спайка можно так сказать. 

Когда то тело и физическое тело – это одно или одна Единица, когда нет разделения, и есть ощущение, что ваша физика там стоит, а ваше вышестоящее тело на физике и оно очень-очень сильно синтезировано между собою и разделения нет.

И теперь вы смотрите на сектор под вашими ногами и Огнём Аватарессы на этом секторе развёрнуто всё то, чем живёт ваше физическое тело. Развёрнуто либо картинкой, либо знаками, либо просто некими голограммами, либо конкретным состоянием или формой вашего тела.

И в этом секторе собрано, синтезировано всё, чем живёт ваше физическое тело, что его окружает, что его питает, в чём оно находится, вплоть до того, что показаны вот на этом секторе чётко Огнём. 

Опять же здесь иерархически Аватаресса вам показывает – чем иерархически живёт ваше физическое тело, вплоть до того, что огнём может сканироваться конкретно в каких-то местах физического тела блоки, закрытости, какие-то запайки. Проживайте. Если возникают вопросы, задавайте Аватарессе Фаинь, общайтесь с Аватарессой Фаинь, углубляясь в мудрость вашего тела, вашего физического тела.

Посмотрите на ваше физическое тело иерархически, посмотрите на ваше физическое тело Огнём, истинно, даже не столько на форму, сколько содержательно, что несёт собою физическое тело. А сектор просто как подсказка, некое такое полотно, на котором развёртываются те или иные картины и рисунки, или какие-то объёмные голограммы, или какие-то подвижные изображения.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь, мы стяжаем Огонь на преображение Содержания или Иерархического Огненного Содержания нашего физического тела, и этот Огонь распускаем по сектору и одновременно по телу. И снимаем, преображаем, сжигаем те или иные блоки и состояния, которые не дают развернуть мощь и потенциал физическим телом каждому из нас.

И проживайте, насколько филигранно Огонь срабатывает в физическом теле, проникая вплоть до разных там органов, систем физического тела, аккуратно выявляем, преображая. Если нужно там даже Огнём ну показывать, что Огнём идёт распайка или рассасывание тех или иных состояний, расплавление их. Какие-то блоки, какие-то состояния в теле, они Огнём становятся такими текучими и выходят из тела, например, там, через поры, можно увидеть так или там, через стопы, через ладони, через разные другие возможно даже какие-то места.

Смотрите сами, у каждого по-своему, в зависимости от того, что накопила физика.

Если физика тяжело чем-то звучит, если она такая тяжёлая, грузная, неподъёмная, если она такая сложная, то Огнём, если нужно, прям упрощайте её. Снимайте вот эту нагруженность, снимайте вот эту тяжесть, вот эту вот неподвижность.

Если от физического тела идёт какой-то резонанс, очень серьёзный резонанс там какого-то там непринятия, либо резонанс какой-то позиции, какого-то принципа, какой-то жёсткой парадигмы, то тоже Огнём работайте с этим. Прям просите у Аватарессы, она вас обучает. Одновременно происходит процесс преображения и обучения, она вам показывает, как это делается.

И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь. 

И стяжаем каждому из нас рекомендации по дальнейшему, по дальнейшей работе с физикой лично каждому из нас.

И проникаясь, в синтезе с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь, впитываем собою вот этот сектор под ногами, который у нас находится. Мы его впитываем собою.

И оставаясь в пламённой спайке физического тела и вышестоящего, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом.

Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 4097 Изначально Вышестоящий Реальностный.

Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в Форме Ипостаси Синтеза.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Огонь преображения физического тела в цельности всего исполненного в синтезе с Аватарессой Фаинь.

И возжигаясь, заполняемся, вот именно заполняем физическое тело Огнём Отца. И всё то, что мы преобразили и всё то, что мы с физического тела отдали как некорректные состояния, заполняем сейчас Огнём Отца, и звучим физическим телом Огнём Отца, насколько получится, максимально.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем каждому из нас Иерархическую Мудрость владения физическим телом как Эталонной Единицей Изначально Вышестоящего Отца.

И возжигаясь, заполняемся этой Мудростью, вспыхивая ею всецельно.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящую Аватарессу Фаинь за данное обучение.

Выходим вот из этой пламённой спайки физического тела и тела вышестоящего.

Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.

И стяжаем каждому из нас Огонь ночной подготовки 62-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.

И проникаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическую реальность, в физическом теле развёртываем новое состояние Огня, вспыхивая Мудростью владения физическим телом как Эталонной Единицы Изначально Вышестоящего Отца собою.

И проживайте сразу разницу звучания физического тела по итогам практики.

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Подразделение ИВДИВО 4027 Изначально Вышестоящей Реальности Красноярск и эманируем в Сферу ИВДИВО каждого из нас.

И возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым.

Выходим из практики. Аминь.

2-ой день часть 1

(время: 01:20:16-01:50:09)

Практика № 4
Инструмент Владычества Изначально Вышестоящего Отца
Возжигаемся. 

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически. 

Возжигаемся Огнем ночной подготовки, возжигаемся концентрацией Света Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 

Возжигаемся концентрацией Мудрости Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 

Возжигаемся концентрацией Владычества Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 

Возжигаемся в целом 62 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 

Проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими  Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Огнем, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 4032 Изначально Вышестояще Реальностный. 

Развертываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 62 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

Возжигаемся опытом Огня и Синтеза ночной подготовки пред Аватарами Кут Хуми Фаинь, входим в  сонастройку с Аватарами. 

Синтезируемся с Хум Аватаров Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Магнит Света Изначально Вышестоящего Отца развертывания Мудрости Изначально Вышестоящего Отца в наших частях. 

И проникаясь, возжигаемся Магнитом Света Изначально Вышестоящего Отца, вмещая Мудрость Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь собою, каждому из нас и синтезом нас. 

И проникаясь, мы синтезируемся, возжигаясь Магнитом Света Изначально Вышестоящего Отца в выражении Аватаров Кут Хуми Фаинь, проникаясь Мудростью Аватаров, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Изначально Вышестоящего Отца. 

И переходим в зал Изначально Вышестоящего Владыки Изначально Вышестоящего Отца 4094 Изначально Вышестоящей Реальности, развертываемся пред Изначально Вышестоящим Владыкой Изначально Вышестоящего Отца в форме Ипостаси 62 Синтеза.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Мудрость Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить в каждом из нас и в синтезе нас Начала и Основы Человека Изначально Вышестоящего Отца и методов развития Человека в каждом из нас. 

И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Мудростью Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся Мудростью, и, заполняясь Мудростью Изначально Вышестоящего Отца, мы эманируем или сдаем, отдаем, отпускаем те методы, которые не дееспособны в выражении развития Человека в каждом из нас и в синтезе нас. Те методы, которые нарушают состояние и выражение Человека в каждом из нас. 

И сдаем Изначально Вышестоящему Владыке Изначально Вышестоящего Отца все методы, боевые методы, воинственные методы, методы борьбы с Началом Человека или с любыми Началом человека в каждом из нас. 

И опустошаемся методически, как Человек пред Изначально Вышестоящим Владыкой. Даже, если какие-то методы вы не знаете, просто опустошайтесь ими. Выходят сейчас те методы, которые не дееспособны, не корректные и Владыка уточняет опасные для человека.  

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Владыкой Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем каждому из нас Мудрость Изначально Вышестоящего Отца, прося записать Мудростью Изначально Вышестоящего Отца новые методы новой эпохи в развитии Человека в каждом из нас и в синтезе нас. 

И заполняясь Мудростью Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящий Владыка записывает каждому из нас, возможно даже какие-то индивидуальные методы развития Человека в каждом из нас и в целом, возможно в человечестве тоже. И можете даже прожить, какие именно методы вам фиксируются. Здесь и методы синтеза, здесь и методы  генезиса, здесь и методы преображения, методы созидания, методы творения, сотворения, методы совершенствования и есть еще какие-то методы, которые даются специально для вас, индивидуально для вашей подготовке. 

И возможно, эти методы связны непосредственно с тем инструментом, с которым вы работали в выражении Кут Хуми. Можете возжечь сейчас этот инструмент в зале Владыки и уже на него как некую специфику, Изначально Вышестоящий Владыка вам направит Мудрость и в этой Мудрости будут записаны какие-то новые методы для вас. Попробуйте эти методы расшифровать. Они для удобства могут даже текстом перед вами развертываться и или вот методически как некая форма в вашем теле. Но все эти методы направлены на развитие Человека, на разработку Человека, на поддержание Человеческого Начала в каждом из нас, на усиление его, на совершенствование. 

 И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем каждому из нас 4096 видов Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, развертывая как эталонные виды Мудрости в 4096 частях каждого из нас. 

И возжигаясь, заполняясь Мудростью Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Владыку направить каждому из нас некое выражение Владыки, ипостасное выражение Владыки. 

Возжигаемся явлением Владыки и включаемся во Владычество нашими частями, просим Изначально Вышестоящего Владыку направить условия, синтез для выравнивания выражения Любви, Мудрости, Воли и Синтеза в каждой части.

 И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем каждому из нас Магнитное Явление Мудрости Изначально Вышестоящего Отца в цельности частей физически собою. 

И возжигаясь магнитностью, стяжаем Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, как эталонное явление Человека цельностью 4096 частей одномоментно собою. 

И возжигаясь, вспыхиваем Высоким Цельным Человеком  Изначально Вышестоящего Отца в синтезе и в сочетании всех методов развития Человека, записанных Мудростью Изначально Вышестоящим Владыкой каждому из нас и в явлении Высокого Цельного Человека, как некий такой световой контур развертывается на теле, просто впитываем его собою.  

И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097 Изначально Вышестоящей Реальности, развертываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 62 Синтеза, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Синтез Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, развертываемся Владычеством данного Синтеза физически собою. 

И преображаясь Синтезом Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас, мы возжигаем в зале Изначально Вышестоящего Отца инструмент служения, который был зафиксирован каждому Изначально Вышестоящим  Аватаром Синтеза Кут Хуми вчера в ночной подготовке и до данного момента. 

Возжигаем этот инструмент или возжигаем опыт, который сложился в теле по итогам действия с этим инструментом. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим наделить данный инструмент условиями Владычества в развитии Высокого Цельного Человека в каждом из нас и в синтезе нас. 

И Изначально Вышестоящий Отец Синтезом наделяет,  или насыщает этот инструмент новыми условиями Владычества, как бы направляет в этот инструмент новый функционал, новые свойства, новые качества. 

И проживайте, этот инструмент видоизменяется, он может поменять форму или может просто поменять звучание в вашем теле. И внутренне расширяемся на применимость данного инструмента физически собою, преображая все другие виды инструментов служения и инструментов Человека, которые есть в каждом из нас. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Владыку Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

Возвращаемся в физическую реальность, в физическом теле развертываем явление Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая новой Мудростью Владычества в каждом из нас и в синтезе нас, и развертываем обновленный инструмент Владычества Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас физически собою. 

И в физическом теле инструмент развертывается объёмом Света или конкретной формой Света, ну звучит еще фигурой Света. Проживайте, как зафиксировался этот инструмент в вашем физическом теле, может быть даже как рисунок или знак Света. 

И возжигаясь, эманируем все стяженное и возожженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем все стяженное и возожженное в подразделение ИВДИВО 4027 Изначально Вышестоящей Реальности Красноярск с филиалами и эманируем в ИВДИВО каждого из нас. 

И возжигаясь, преображаясь всем стяженным и возожженным, выходим из практики.  Аминь.

2-ой день часть 1

(время: 02.26.13-02.53.29)

Практика № 5
Истина Изначально Вышестоящего Отца в синтезе Имперации Изначально Вышестоящего Отца и в синтезе Нитей Света. Истина, которая проходит, как некая не преломляемость Мудрости во всех 4096-ти Частях, более глубокий взгляд на Истину
Возжигаемся.

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас. 

Возжигаемся Владычеством Мудрости Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Переходим в Зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 4032 Изначально Вышестоящий  Реальностный. 

Развертываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 62 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.             

И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.                                          

Просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием Истины Изначально Вышестоящего Отца, в развертывании нового явления Владыки Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и в синтезе нас в явлении Владыки Мудрости Изначально Вышестоящего Отца  каждым из нас и  Синтезом нас.

И, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. 

Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097 Изначально Вышестоящий Реальностностный, развертываемся пред  Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 62 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

И просим преобразить каждого из нас и синтез нас в стяжании Истины Изначально Вышестоящего Отца и завершением преображением, закрытием всех предыдущих форм, видов и типов Истины, действующих в каждом из нас.                                                     

И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца.  

И стяжаем каждому из нас Ядро Истины Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развертываемся этим Ядром и стяжаем каждому из нас Часть Истина Изначально Вышестоящего Отца в новом ее выражении.         

И,  синтезируясь,  с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь им, стяжаем 4096 Систем Истины Изначально Вышестоящего Отца в развертывании 4096 светотворенности Имперации Истины Изначально Вышестоящего Отца каждым  из нас и в синтезе нас. 

И в явлении светотворенности, развертывании 4096 Нитей Света Изначально Вышестоящего Отца цельностью 4096 Частей одномоментно с центровкой Истины Изначально Вышестоящего Отца.

И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.

И,  синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца,  мы стяжаем 4096 Имперознаний Синтеза Истины Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Возжигаясь, развертываемся им. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца,  мы стяжаем цельно Синтез Истины Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас нами.                                

И, возжигаясь, развертываемся Частью Истина Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся 4096-рицей, синтез 4096-рицей Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 

И, возжигаясь, развертываем Часть Истина Изначально Вышестоящего Отца все во всем 4096 частно  в каждом из нас. 

И проживайте, как Истина развернулась в каждой Части. И Истина развернулась  4096 Нитей Света Изначально Вышестоящего Отца  Столпно во всей Части.              

И, синтезируясь с Истиной каждого из нас с  Истиной Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем каждому из нас цельную не преломляемую Реальность Света Изначально Вышестоящего Отца Истиной  цельности  4096 Частей в каждом из нас и в синтезе нас.                                                              

И, возжигаясь, заполняемся цельно вот этой не преломляемой реальностью Света Изначально Вышестоящего Отца  Истинно 4096 Частями. И проживайте  вот эту не преломляемую Истину, Истинную реальность  Изначально Вышестоящего Отца в Частях.

И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 

И, возжигаясь ими, мы стяжаем 4096 Импераций Изначально Вышестоящего Отца в развертывании Истиной в каждой Части. 

И просим  Изначально Вышестоящего Отца обучить каждого из нас Имперацией Изначально Вышестоящего Отца.  

И, проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, синтезируем Истину каждого из нас с Истиной Изначально Вышестоящего Отца. 

И в этом Магните мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Магнитность Света  Изначально Вышестоящего Отца Истиной Человека Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.                               

 И,  проникаясь, заполняемся  магнитностью Света Изначально Вышестоящего Отца в синтезе Истины каждого из нас и Истины Изначально Вышестоящего Отца. 

И расширяем внутренний мир каждого из нас на объем Магнитности Света Истины, в обновленном ее варианте.                                                                     

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Стандарт Истины Человека Новой Эпохи Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезу нас нами, с завершением и окончательным закрытием всех предыдущих форм и видов Истины и видов Мудрости в каждом из нас и в синтезе нас этим. 

И преображаемся Стандартом Истины Человека Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезом нас. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас Синтез Истины Человека Изначально Вышестоящего Отца и, преображаясь,                                                                                                          благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 

Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реальность в физическом теле, развертывая Стандарт Истины Человека Изначально Вышестоящего Отца Новой Эпохи в синтезе всех  Систем, Аппаратов и Частностей данной Части. 

И развертываем физически собою условия Имперации Изначально Вышестоящего Отца цельностью 4096 Частей, в каждом из нас и синтезом нас одномоментно физически собою.                                                     

И мы эманируем все стяженнное,  и возожженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем все стяженнное,  и возожженное в Подразделение ИВДИВО 4027 Изначально Вышестоящей Реальности Красноярск с филиалами и эманируем в ИВДИВО каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь.

2-ой день часть 1

(время: 03.30.53 – 03.55.02)

Практика № 6  
 Практика – Тренинг с Изначально Вышестоящей Аватарессой Свет с развёртывнием Мудрости Жизни человека ИВО

Возжигаемся. Возжигаемся всем синтезом в каждым из нас физически, возжигаемся вновь всех предыдущих практик в каждом из нас и синтезе нас. Возжигаемся Истиной Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.

 И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 4032-х Изначально Вышестоящее Реальностно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 62-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим направить Синтез, Огонь и Условия на Тренинг с Изначально Вышестоящей Аватарессой Свет с развёртыванием Цикличности, Мудрости Жизни каждого из нас в явлении Владычества Изначально Вышестоящего Отца физически собою, и проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Свет и переходим в её кабинет 4030 Изначально Вышестояще Реальностный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящей Аватарессой Свет в её кабинете. Кабинет расширенный, весь кабинет для личных конфликтаций, для личных выходов. Есть расширенный кабинет для групп.

 Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящей Аватарессой Свет. Приветствуем её. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся Синтезом Мудрости, проникаемся ею. Проникаемся Мудростью Аватарессы Свет и просим Изначально Вышестоящую Аватарессу Свет обучить каждого из нас Тренингово, применяться, распознавать, различать и действовать, управлять и владычествовать разными видами цикл жизни каждого из нас физически и ирархически одномоментно. И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Свет и из её кабинета мы переходим в зал. Становимся в зале, синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Свет, стяжаем и возжигаемся Синтезом Мудрости Изначально Вышестоящего Отца .

 И смотрим на среду данного зала. В данном случае, стены этого зала, как экраны или как большие мониторы, на которых голаграмно и объёмно, многомерно развёрнуты разные циклы, разные циклы человека. Они по разному оформлены, они разный свет собою эманируют. И Автаресса Свет предлагает каждому из нас подойти вот к какому-то фрагменту стены, который вам больше всего возожжётся,да или примагнитится, подойти и посмотреть. 

И пред вами на уровне там вашего тела, впереди вас, несколько циклов обозначено точно. И вы можете просто на них посмотреть и поизучать. И Аватаресса Свет, она разъясняет некоторые циклы, а и разъяснение такое многомерное, то есть она разъясняет, а в принципе разъяснения получает каждый из нас по тем циклам, которые мы видим, то есть такое многомерное слово, многомерная практика, разъяснения. Она разъясняет, но Огнём это развёртывается, иерархизируется для каждого из вас. Она при этом может не подходить к нам. Она может стоять в центре зала и просто разъяснять, но разъяснение не такой глубины Мудрости, что распределяется по вопросам каждого из вас и поэтому создаётся такое впечатление, условие как будто бы Аватаресса является непосредственно с вами и уточняет вам по каким то вашим вопросам.

Вот можно как раз обучиться у Аватарессы Свет ещё и Мудрости Слова.

И проникаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Свет и, возжигаясь, мы просим Изначально Вышестоящую Аватарессу Свет обучить каждого из нас Мудрости распознавания, различения и применимости циклов человека в каждом из нас и в синтезе нас. 

И теперь мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящей Аватарессой Свет, разворачиваемся в центр зала. И в центре зала появляются, ну, вобщем то такие не большие стойки, на которых развёртывается, ну вот тот цикл, который, с которым вам необходимо будет работать сейчас. Стойки, как высокие столы, высокие, высокие такие столы, просто поверхность, которых имеет такую, может быть круглую форму или овальную форму и вот эта поверхность, она многомерная и она может разворачивать разные виды голограмм.
И вот Аватаресса Свет каждому, она буквально так проходится и ладонью каждую поверхность вот этого столика высокого буквально притрагивается ладонью и там развёртывается цикл, с которым вам сейчас нужно работать. И смотрите на него. Да, она вот левой ладонью активирует, она проходит, и левой ладонью касаясь, включает этот цикл, знаете, как кнопкой. И у вас он появляется. Смотрите теперь . 

Цикл этот развёрнут достаточно красочно, я бы сказала такой картиной, очень яркой голографией. Очень яркой. Возжигайтесь всей Мудростью Изначально Вышестоящего Отца, возжигайтесь той концентрацией Света, которая на этот момент у вас уже накоплена. Возжигайтесь Истинностью и пробуйте этот цикл как то проанализировать, просмотреть, прожить. Этот цикл можно увеличить,то есть, если не видно его, можно увеличить. Можно даже Аватаресса Свет предлагает по возможности, если хотите, его прожить, можно в него войти в этот цикл. Ну вот так, сделать шаг и войти в него .  

И Аватаресса Свет ставит каждому из нас задачу: этот цикл завершить Истинностью. И обучает одновременно, то есть не просто даёт задание, но обучает, как это надо сделать, даёт рекомендацию, либо в целом обучает всю команду или направляет Огонь, в котором у вас складывется, как этот цикл завершить.  

И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Свет и по итогам данного действия, просим, стяжаем каждому из нас некий метод Мудрости в развёртывании Владычества циклами Жизни Человека Изначально Вышестоящего Отца. 

И Аватаресса по итогам каждому развёртывает или даёт метод. Столики вот эти уходят и просто перед вами развёртывается некая форма Огня, или форма Синтеза, форма Мудрости в виде метода, который вам его показывает Аватаресса, либо разъясняет , либо просто фиксирует, как Огонь перед вами. Смотрите, проживайте, уточняйте у Аватарессы, если это нужно, что это за метод и как им применяться . И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящей Аватарессой Свет, стяжаем условия обучения данным Методом Мудрости каждому из нас и синтезу нас.

 И проникаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь, стяжаем Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и возжигаясь, заполняемся всем, преображаем все части Синтезом Мудрости Аватарессы Свет. И развёртывая тот метод, который вам зафиксировала Аватаресса Свет по всем Частям, вплоть до физического тела .

Благодарим Изначально Вышестоящую Аватарессу Свет.

Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическую реальность. В физическом теле развёртываем опыт синтеза Мудрости Изначально Вышестоящего Отца . И развёртываем физически собою Истинность исполненного в данном Тренинге . 

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца.

Эманируем всё стяжённое, возожжённоев в подразделение ИВДИВО 4027 Изначально Вышестоящей Реальности Красноярск с филиалами. И эманируем в сферу ИВДИВО каждого из вас.

 И возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым выходим из практики – Тренинга. Аминь. 

2-ой день часть 4

(время: 00:41:26 – 01:15:52)

Практика № 7

Тренинг с Изначально Вышестоящим Владыкой 4094-й ИВР, работа с Книгой Владычества каждого из нас, преображение Книги световым инструментом

Возжигаемся. 

Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. 

Возжигаемся огнём всех предыдущих практик в каждом из нас.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их огнём, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 4032-х Изначально Вышестояще Реальностный. 

Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, в форме Ипостаси 62-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас, действиями и практикой Владычества каждого из нас, каждым из нас и синтезом нас, в преображении предыдущих, старых, отработанных форм владычества, владения, властности и управления каждого из нас и синтез нас.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь его огнём, переходим в зал Изначально Вышестоящего Владыки Изначально Вышестоящего Отца 4094-ой Изначально Вышестоящей Реальности, явленно развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Владыкой Изначально Вышестоящего Отца, в форме Ипостаси 62-го Синтеза. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Мудростью Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас, преображением, завершением устаревших форм владычества, владения, властности, управления каждого из нас и синтез нас, с внесением соответствующих изменений в книгу владычества каждого из нас, физически собою каждого из нас и синтезом нас. 

И возжигаемся, заполняемся Мудростью Изначально Вышестоящего Владыки Изначально Вышестоящего Отца, и просим каждому из нас, выдать световой инструмент для чтения книги владычества. Но Изначально Вышестоящий Владыка поясняет, что этот инструмент не только для того, чтобы именно прочитать книгу, но этот инструмент является и одновременно некой защитой. Некой защитой и, неким инструментом адаптации нашего внутреннего мира к этой книге и к тем записям, которые мы там можем увидеть, потому, что концентрация записей владычества в этой книге настолько сильное, иногда настолько светово глубокое, что даже не всегда выдерживают наши тела вышестоящие эту запись прочитать или просто даже проживать эту запись. Поэтому вот этот инструмент световой, он одновременно и для чтения, чтобы прочитать и одновременно как некая адаптация, пристройка этой книги, к каждому из нас. 

Получаем этот инструмент, возжигаемся им и берём его там либо в руку или впитываем в тело, в зависимости от того какой инструмент. Или у кого-то надеваем на голову, у всех по-разному. Может быть, надеть на запястье руки, или ещё что-то, то есть проживайте, смотрите какой у вас инструмент. 

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Изначально Вышестоящего Отца. И Владыка, он развёртывается пред нами, можете посмотреть на него, посмотреть в какой форме он пред нами. 

Заполняемся, то есть у нас идёт пристройка к Изначально Вышестоящему Владыке, заполняемся Мудростью Изначально Вышестоящего Отца, пристраиваясь к Изначально Вышестоящему Владыке. 

И пристраиваясь, проживайте какая форма на Изначально Вышестоящем Владыке, на Иерархе Отца. Форма имеет очень интересную конфигурацию, это такой небольшой, так сказать удлинённый жакет или удлинённый пиджак, как камзол, очень похожий на камзол, который фиксируется ниже, получается, ну вот закрывает он ближе, наверно ниже середины бедра. Оттенок у этого камзола, он такой переливчатый, но самый главный оттенок, такой лиловый или сиреневый, вот такой оттенок. 

Сверху на камзоле, на плечах накинут плащ, но плащ опять же, это даже не столько плащ, сколько такая накидка, куда просовываются руки. Накидка белого оттенка, она чётко закрывает плечи. Закрывает плечи и имеет такую форму, даже такую может быть, знаете, такую устойчивую, плотную, твёрдую форму, которая как большие плечи развёрнута и просто является вниз белым. Белая накидка и естественно под камзолом брюки. Брюки тоже светлого оттенка какого-то, но не белые. 

На камзоле множество разных знаков, много разных знаков, если присмотреться светом, то можно увидеть разные знаки. А сонастоиться если Мудростью, можно увидеть разные там знаки, разные какие-то степени отличия, разные значки даже и там определённый текст, все эти знаки светом изображены, поэтому, если светом сонастроитесь, увидите. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Изначально Вышестоящего Отца. И Изначально Вышестоящий Владыка, буквально разворачивается к нам спиной и когда он разворачивается, вы даже можете прожить вот это, знаете, шуршание плаща, который на нём, потому что плащ из такого материала, который держит форму, что-то похожее на тафту или может такая плащёвка, она такая ближе к тафте. 

И теперь мы идём за Изначально Вышестоящим Владыкой, он нас сопровождает в этот зал, проживайте. 

Переходим вместе с ним. Может быть ощущение, что мы идём долго, может быть ощущение, что мы мгновенно переходим в этот зал, а как бы идём, идём, идём, и можете даже знаете, есть такое состояние шаг за шагом, шаг за шагом, идём, идём, идём,  проходя через какое-то пространство. 

Подходим к двери, Изначально Вышестоящий Владыка раскрывает нам дверь и заходит вместе с нами, сначала мы, а потом он. Он заходит вместе с нами. 

И в этом зале уже развёрнуты книги. Но книги не лежат на пюпитрах, не лежат на столах, они развёрнуты, как бы висят в воздухе. Огнём проживайте по подобию, по некоему свету, по состоянию света, по Мудрости, проживайте, какая книга ваша, подходите к ней.

И, теперь мы возжигаем тот световой инструмент, который нам зафиксировал Изначально Вышестоящий Владыка, и развёртываем его, направляя на книгу. 

И отсюда, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, просим Изначально Вышестоящего Отца по праву стандарта 62 Синтеза и по условиям Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, просим завершить, закрыть, снять, стереть, преобразить не корректные, не иерархичные, не нужные, не полезные, устаревшие записи разных видов владычества, разных видов владения, разных видов управления, разных видов власти, которые когда либо нами были реализованы. 

И происходит процесс изъятия Огнём Отца тех записей, которые на данный момент уже не нужны. И заметьте в этот момент, что изъятие происходит не только из книги, изъятие происходит из книги и из вашего тела одновременно. 

И просим прощение у Изначально Вышестоящего Отца, за те или иные не правильные, не корректные, сознательные или не сознательно развёрнутые нами условия владычества, владения, управления и допущенные некорректные, властные условия лично каждого из нас в веках, вплоть до данного момента.

И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас обновлённые условия владычества и выражение Владыки Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, в обновлённом явлении Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем каждому из нас Владычество Высоким Цельным Человеком Изначально Вышестоящего Отца. 

И Изначально Вышестоящий Владыка направляет Синтез и Огонь, и Свет в этом синтезе и Огне записан Свет, и Светом происходит запись новых условий владычества в данную книгу. 

И можете прожить инструментом, как эта запись там происходит и как книга видоизменяется, она может изменить форму, она может изменить объём, может изменить внешний вид.

И проникаясь, записи, которые фиксирует Изначально Вышестоящий Владыка в книге, они развёртываются, развёртываются некой сферой или полем вокруг данной книги. 

И мы не записи, а вот именно поле, световое поле вот этих записей, впитываем собою.

Впитываем собою и распределяем по Частям, Системам, Аппаратам каждого из нас, вплоть до физического тел, прося Изначально Вышестоящего Владыку Изначально Вышестоящего Отца, обучить каждого из нас владычеству в явлении Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 

И мы впитываем вот это поле света ракурсом обновлённых записей владычества каждого из нас. Завершаем. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Изначально Вышестоящего Отца, из этого зала переходим в центральный зал Изначально Вышестоящего Владыки Изначально Вышестоящего Отца. 

Стяжаем каждому из нас Мудрость Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся ею. Инструмент, который нам был выдан, сдаём. 

И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим из данного зала в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестоящий Реальностный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 62 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Владычество Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, в перспективе его развёртывания каждым из нас и синтезом нас цельностью всех Частей, и заполняемся Владычеством Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 

Возжигая выражение Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца, цельностью 4096-и Частей одномоментно собою, каждым из нас и синтезом нас физически. 

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящего Владыку Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

Возвращаемся в физическую реальность. 

В физическом теле развёртываем обновлённые условия Владычества Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и вспыхиваем новыми записями, и новыми условиями владычества в выражении Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. 

И развёртываем в физическом теле опыт действия с Книгой Владычества, Светом Изначально Вышестоящего Отца в выражении Изначально Вышестоящего Владыки Изначально Вышестоящего Отца, физически в каждом из нас. И, заполните физическое тело Светом в выражении Мудрости Владыки, насколько получится, внутренне.

 И мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО 4027-й Изначально Вышестоящей Реальности Красноярск с филиалами. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас. И возжигаясь, преображаясь, выходим из практики. Аминь.       

 2-ой день часть 4

(время: 01:33:28 – 01:44:52)

Практика № 8

Итоговая практика

Возжигаемся. 

Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. 

Возжигаемся огнём всех практик. Возжигаемся объёмом Мудрости Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Возжигаемся концентрацией Света Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 4032 Изначально Вышестоящий Реальностный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, в форме Ипостаси 62 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас, направить условия на итоговую практику 62 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

И возжигаясь, преображаясь, проникаясь Условиями, мы синтезируемся  с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097 Изначально Вышестоящий Реальностный. 

Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 62 Синтеза, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас, стяжанием итоговой практики 62 Синтеза. 

И возжигаясь, заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь им, стяжаем Ядро 62 Синтеза, возжигаясь, развёртываемся им, вспыхиваем им собою. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем стандарт 62 Синтеза, возжигаясь, развёртываясь, стяжаем 4094 октиллиона Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 4096-рицы субъядерного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 4094 Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас, синтезу нас, нами. 

Возжигаясь, развёртываемся данным стандартом пред Изначально Вышестоящим Отцом. 

Проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем Истиной Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро 126 Части каждому из нас. 

Возжигаясь, развёртываясь, стяжаем Часть Синтез Метагалактической Мудрости Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Человека Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца 4221 мерности Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа. 

Возжигаясь, развёртываясь, синтезируясь, стяжаем соответствующие Системы, Аппараты и Частности данной Части, одномоментно, цельно вспыхивая 126 Частью. 

Проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Ядро 190-ой Части Синтез Высокой Цельной Реальности Метагалактики Владыки Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Человека Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца 4285 мерности Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа. Возжигаясь, вспыхивая, развёртываясь, стяжаем соответствующие Системы, Аппараты и Частности данной Части и вспыхиваем цельно 190 Частью в зале Отца. 

Проникаясь тремя Частями одномоментно, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем ядро 254 Части. 

Возжигаясь, стяжаем Часть Владыка Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Человека Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца 4349 мерности Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа. 

И проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Системы, Аппараты и Частности 254 Части одномоментно собою, в каждом из нас, синтезом нас. 

И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем итогом 62 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящий Ипостась ИВДИВО Изначально Вышестоящий Синтез 64 плюс 3904 предыдущие Части Человека Творца и, возжигаясь, развёртываемся ими.

 Проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем цельностью всех Частей ракурсом 62 Синтеза. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас восемь Посвящений Изначально Вышестоящего Отца стандартом 62 Синтеза. Стяжаем восемь Статусов Изначально Вышестоящего Отца стандартом 62 Синтеза, вспыхивая, возжигаясь, развёртываясь. 

Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываясь ими, стяжаем 4096-рицу Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца в явлении 4094 Изначально Вышестоящей Реальности каждому из нас, синтезу нас, нами. 

И возжигаясь, развёртываясь, вспыхиваем синтез 4096-рицей Частей Человека в каждом из нас, в синтезе нас, нами.

 И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Огонь Книги 62 Синтеза.

 Возжигаемся этим огнём и переходим в зал Книг Синтеза ИВДИВО 4032 Изначально Вышестоящий Реальностный, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, эманируем огонь Книги 62 Синтеза, на этот огонь Книга притягивается к нам. 

Берём её в руки, идём вместе с Книгой в здание каждого из нас на девятый этаж в кабинет. 

Подходим к письменному столу, кладём Книгу на стол, берём Книгу 61 Синтеза, у кого она была. 

И вместе с ней возвращаемся в зал Книг Синтеза ИВДИВО. Сдаём Кут Хуми Книгу 61 Синтеза, благодаря за обучение книгой 61 Синтеза. 

И проникаясь, синтезируясь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас 64 Инструмента Служения 62 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся ими. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас 4096-ричный Генезис 62 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 4096-ричный генетику 62 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им.

 Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 видов Мудрости Изначально Вышестоящего Отца явлением 62 Синтеза. 

И возжигаясь, вспыхиваем цельно, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Изначально Вышестоящего Владыку Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стандартом 62 Синтеза.

 И проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем каждому из нас эталонную Мудрость Изначально Вышестоящего Отца стандартом 62 Синтеза по итогам всего стяжённого, явленного, развёрнутого и проявленного каждому из нас, синтезу нас, нами.

И проникаясь, вспыхивая цельно всем стяжённым и возожжённым, мы стяжаем цельный 62 Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, вспыхивая, преображаясь им. 

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, за допущение каждого из нас на этот Синтез, за преображение нас на этом Синтезе. Благодарим за обновлённое явление Истины Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 

И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, за обновления записей владычества каждому из нас и синтезу нас, явлением 62 Синтеза. Проживаем, благодарим. Проживаем Благодать Изначально Вышестоящего Отца в ответ. 

Переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, за данный Синтез, за допущение нас на этот Синтез, за преображение нас данным Синтезом, за развёртывание новой Мудрости Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас напрямую явлением Света Изначально Вышестоящего Отца и проживаем благодать от Аватаров. 

И проникаясь, мы возвращаемся в физическую реальность, развёртываем физически всё стяжённое и возожжённое, вспыхивая Ядром 62 Синтеза, вспыхивая стандартом 62 Синтеза, вспыхивая 4096-рицей 62 Синтеза, вспыхиваем Посвящениями и Статусами 62 Синтеза. Вспыхиваем выражением Владыки явлением 62 Синтеза. 

Вспыхиваем Истиной Изначально Вышестоящего Отца в её новом выражении. Вспыхиваем Мудростью Изначально Вышестоящего Отца в её эталонности. 

Развёртываем собою новый Свет Изначально Вышестоящего Отца, явлением новой Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас, синтезом нас все планетарно собою. Эманируя семи с половиной миллиардному человечеству новые условия развёртывания Мудрости Изначально Вышестоящего Отца каждому.

И развёртываем собою новое выражение Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезом нас. И, пробуждая собою, развёртывания Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца, физически. 

И мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО 4027 Изначально Вышестоящий Реальности Красноярск с филиалами. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас. 

И возжигаясь, преображаясь, выходим из практики. Аминь. 

Набор практик: Махиня Лариса, Ермолаева Тамара,

Козлова Анна, Борисова Ирина, Иванченко Ольга,

Приезжаева Ирина

Проверка практик: Соколова Татьяна
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