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1-ый день часть 1

(время: 01:36:57 – 02:00:12)

Практика № 1

Стяжание Антиномического Синтеза Изначально 

Вышестоящего Отца в явлении 64 Синтеза
Первая практика, которая собственно и запускает циклы преображения каждого из нас Антиномическим  синтезом 64 выражения. Ну, и собственно включает те условия формирования  нашей цельности 64 Синтезом. 

Возжигаемся.  
Возжигаемся всем синтезом  в каждом из нас  физически. 

Возжигаемся  условиями  всех видов  синтеза  в  каждом из нас.

Возжигаем  ядра  всех синтезов пройденных каждым из нас. 

Возжигаем опыт синтеза каждого из нас.  

Возжигаем условия синтеза  в каждом из нас.  

И  проникаясь,  мы синтезируемся с Изначально  Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Огнём, мы переходим в зал Ипостасей Синтеза ИВДИВО 16320 Изначально Вышестоящей  Реальности,  явленно  развёртываясь перед Изначально  Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми  Фаинь  в  форме  Ипостасей 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, проникаясь, мы  синтезируемся  с  Изначально  Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь,  стяжаем  и  возжигаемся Синтезом  Синтеза Изначально  Вышестоящего  Отца  и  просим  направить  Условия, Синтез и Огонь развёртывания 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  в  каждом из нас  с  цельностью всех видов, форм и выражений  Стандартов  Изначально  Вышестоящего Отца 64-м Синтезом в  развёртывании  Синтезности  Учителя  Синтеза Изначально  Вышестоящего Отца  в  каждом из нас  с  явлением  цельности 4096-ю Частями Человека-Творца Изначально  Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.  
И проникаясь,  мы  синтезируемся с Изначально  Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем каждому  из нас  Антиномический  Синтез Изначально  Вышестоящих  Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и, возжигаясь, заполняясь, входим в магнитный  Антиномический Синтез в  выражении  Аватара Кут Хуми  и  Аватарессы  Фаинь. 

 И проживаем в этом разницу или разность Начал Аватара Синтеза Кут Хуми и  Аватарессы  Синтеза  Фаинь. Разницу Начал Синтеза. И каждому сейчас Аватар Синтеза  Кут Хуми и  Аватаресса Синтеза Фаинь развёртывают Начала: Аватар Синтеза Кут Хуми одно Начало и Аватаресса Фаинь – одно  Начало.  И  перед вами как бы два  Начала. Они  антиномичны  друг другу.  
Проживите в магнитности  с  Аватарами  Антиномичность этих двух  Начал между собою.  Антиномичность  с точки зрения каждого из нас.  
И проживайте, стоя перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проживайте действия Антиномических Начал в теле. Вот когда  вы начинаете  проникаться вот этими  двумя  Началами в синтезе с Аватарами Кут Хуми Фаинь. Особенно обращайте  внимание  на то, как откликаются они в  вашем  теле, что происходит с Частями в этот момент, что происходит  с Аппаратами,  Системами,  с  Частностями.   

Проживите, как  реагируют  ваши  Посвящения, как реагируют ваши Статусы, проживите, как реагирует в целом ваша подготовка, насколько легко воспринимаете эти Начала, либо есть внутри  какие-то противоречия этим Началам. 

И проникаясь, мы  синтезируемся с Хум Изначально  Вышестоящих Аватаров  Синтеза Кут Хуми Фаинь, впитываем вот эти два Начала, что зафиксировали нам Аватары Кут Хуми Фаинь, заполняемся ими и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть в каждом из нас Антиномическую цельность 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  и  цельно 64х  Синтезов  Изначально Вышестоящего Отца в перспективе их формирования  в  каждом из нас.  
И в этом Синтезе, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим  в  зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Изначально  Вышестоящей Реальности.  явленно развёртываемся перед Изначально Вышестоящим Отцом в  форме Ипостасей 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем каждому из нас прямой  64  Синтез Изначально Вышестоящего Отца,  заполняясь им, стяжаем каждому из нас 64-ричный  Антиномический  Синтез Изначально Вышестоящего Отца цельностью  Стандарта 64  Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому  из нас и  синтезу нас  нами.

И  проникаясь, заполняемся Антиномическим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в явлении 64 Синтеза. И теперь, заполняясь, проживаем Антиномический Синтез Изначально  Вышестоящего Отца внутренним миром каждого из нас. 

Проживайте, какие Антиномические Начала, Антиномии закладывает Изначально Вышестоящий Отец в каждого из нас  этим синтезом.  

И проникаясь, мы  синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем цикл 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в  развёртывании его в каждом из нас и в синтезе нас цельностью, синтезностью Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании 4096 Частей  Человека-Творца Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе  нас.

И проникаясь, проживайте, как цикл 64 Синтеза развёртывается, запускается, включается, начинается в каждом из нас.  

И проникаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас циклом Антиномического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в переключении физиологии каждого из нас из планетарности  в метагалактичность.

И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Синтез 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И заполняемся этим Синтезом вплоть до физики, прося Изначально Вышестоящего Отца обучить каждого из нас внутренне и внешне Антиномическому Синтезу Изначально Вышестоящего Отца в разных вариантах его выражения цельно 64-рично каждому из нас физически. И проникаясь, включаемся в условия обучения  Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас и синтезом нас.

Благодарим  Изначально Вышестоящего Отца.

Благодари Изначально  Вышестоящих  Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическую реальность. В физическом теле развёртываем стяженный  Синтез  Изначально Вышестоящего Отца. 

В физическом теле  вспыхиваем  Антиномическим Синтезом Изнально Вышестоящего Отца. 

И проживайте, как Антиномический Синтез Изначально Вышестоящего Отца развёртывается  в  физическом теле.

И мы эманируем всё стяженное и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом  Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Подразделение ИВДИВО 16315 Изначально Вышестоящей Реальности Красноярск с филиалами. И эманируем в ИВДИВО каждого из нас.

И возжигаясь, и преображаясь  физически  всем стяженным и возожжённым,  выходим  из практики. Аминь. 
1-ый день часть 1

(время: 03:05:56 – 03:41:02)

Практика-Тренинг № 2

Действие в Экополисе Метагалактики ФА Стяжание Инструментов освоения экополисного многообразия Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся. Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас физически. 

Возжигаемся Огнем предыдущей практики каждым из нас. 

Возжигаемся 64-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 16320  Изначально Вышестоящий Реальностный.

Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем и возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь направить каждому из нас Условия, Синтез, Огонь и Пламённость на действие в Экополисе Метагалактики ФА с проживанием и включением Взгляда каждому из нас на Экополис Изначально Вышестоящего Отца в цельности всех видов экополисов, синтезированных в нём. И через это просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть каждому из нас некий Взгляд восприятия картины синтеза разных видов материи Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Экополиса Метагалактики ФА.  

И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, входим в Магнитный Синтез Аватаров, укутываемся Магнитным Синтезом Аватаров Кут Хуми Фаинь. И вместе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь мы переходим в Экополис Метагалактики ФА на подготовленную для данного тренинга площадку или платформу. Мы развертываемся в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь на этой площадке. Площадка прямоугольная по форме. Она имеет многомерную многоячеистую структуру. И она воспринимается как очень динамическая. То есть, она динамически подвижная. Когда на ней стоишь, можно прямо прожить стопами эту платформу под ногами. И можете прожить стопами вот именно динамику, которая внутри этой платформы заложена. Сама по себе, если внешне смотреть, она ровная, статичная, мы на ней свободно стоим, нас не шатает. Да. Но внутри платформы очень сильная психодинамика или динамика разных видов материи. Ощущение как будто бы внутри этой платформы какое-то бурление. Проживайте огнем, сканируйте своими стопами вот этот объем материи под ногами. Это тоже как бы часть тренинга. И Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь обучают нас воспринимать материю как бы изнутри.  

И теперь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И проникаясь, стяжаем у Аватаров Цельный Синтезный Взгляд на материю Изначально Вышестоящего Отца в синтезе Экополисов Изначально Вышестоящего Отца разных Изначально Вышестоящих Реальностей ракурсом Экополиса Метагалактики ФА. И проникаясь, каждый подходит к краю этой платформы, прямо четко к краю этой платформы. Синтезируясь, вы можете посмотреть вниз и под платформу и видеть разные виды материи, которые синтезированы внутри Метагалактики ФА. И теперь можете посмотреть по сторонам и вверх и увидеть над платформой те виды материи, которые за пределами Метагалактики ФА. То есть, вот эта платформа, как некая центровка между видами материи, которые внутри Метагалактики ФА и за пределами Метагалактики ФА. И эта платформа дает такой многовекторный многомерный взгляд на разные виды материи и на то, как они иерархизированы между собою.  

Синтезируйтесь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и пробуйте сонастроиться с этими разными видами материи вокруг вас.

И теперь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь. Подходим к Аватарессе Фаинь. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящей Аватарессы Фаинь и проникаемся инструктажем Аватарессы Фаинь. Аватаресса Фаинь нас инструктирует. Слева от нее выстроен ряд, ну, я бы сказала, таких капсул, что ли. Это даже не скафандры, такие овальные капсулы – такие средства передвижения. И она вас инструктирует по поводу того, как ими пользоваться, как в них действовать, как в них двигаться. Разъясняет вам технику безопасности. И каждый подходит к своей капсуле, подходит к своему вот этому, ну, это все-таки капсула такая. На Вас она вспыхивает. Капсула открывается, и Вы входите в нее. Капсула абсолютно простая по строению. В ней нет ничего, никаких там сложных технических приспособлений, нет в ней никаких конструкций тяжелых. Она просто, знаете, такая капсула, как такой пузырь, но он из синтеза. Она полностью прозрачная. То есть, вы в нее входите, снизу все видно, с боков все видно, сверху все видно. Она полностью прозрачная.  
И теперь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь каждый в своей капсуле. Огнем Фаинь накрывает всю нашу команду с синтезе с этими капсулами. И вы отрываетесь силой мысли в этих капсулах от платформы. И в капсуле уже заложен маршрут. Маршрут – это значит, до определенной точки она доводит Вас, Вы там находитесь, и возвращает назад. То есть, вы точно не сможете потеряться или еще что-то. Каждая капсула запрограммирована на свой маршрут. Аватаресса Фаинь подобрала маршрут каждому с учетом Вашей подготовки, с учетом ракурса Вашего служения и Вашей Синтезности.  
Движемся по этому маршруту. И изнутри капсулы просто рассматриваем то, где Вы движетесь. Это капсула, которая проходит сквозь разные виды материи Изначально Вышестоящего Отца, она очень легко проходит через разные пространства, разное время. И она легко проникает сквозь эти пространства. И пока вы в ней находитесь, у вас есть возможность изучить материю изнутри. То есть, посмотреть ее. Это как некая экскурсия. Обращайте внимание на то, как один вид материи переходит в другой вид материи. Проживайте, как одна плотность мерности переходит в другую плотность мерности. Проживайте, как одна жизнь переходит в другую жизнь. Потому что в каждой материи синтезирована Жизнь Отца. Если у вас возникают вопросы, Вы синтезируетесь с Аватарессой Фаинь и спрашиваете у нее. Она нелинейно присутствует рядом с каждым. Каждый двигается к определенной точке пока. То есть, идет движение. Каждый по своей траектории, никто ни с кем не сталкивается, никто никому не мешает, уж, точно. 

И теперь каждый по маршруту, по траектории этой капсулы доходит до определенной точки. Точка, как некая остановка. Вас фиксируют в определенном месте пространства разных видов материи Отца или фиксируют в определенной материи. Может это ракурс какого-то экополиса, либо ракурс какой-то Изначально Вышестоящей Реальности, может быть это даже ракурс какой-то Реальности внутри Метагалактики ФА, но вас фиксируют в каком-то месте материи. Капсула останавливается. И у Вас есть возможность посмотреть как в статике эту материю. И капсула расширяется. Вы из капсулы не выходите, а сама капсула расширяется на достаточно такой большой объем. И вы начинаете в этом пространстве, в этом объеме ходить, ходить, двигаться. И через движения Вы начинаете изучать эту материю. Капсула настолько такая проникновенная, она настолько многомерная, настолько синтезированная, что собственно она дает эффект проживания этой материи. Она не закрывает от этой материи, а она наоборот передает сигналы из этой материи. И вот, расширяясь, Вы начинаете в этом пространстве ходить, гулять, двигаться. И через каждое движение вы как бы изучаете тот вид материи, в которой Вас зафиксировали. В этот момент Вы можете синтезироваться с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь и уточнять, спрашивать у Аватарессы Фаинь какие-то процессы, который Вам непонятны. Вам Аватаресса может что-то рекомендовать, что-то уточнить. Она может даже, ну, может быть, поправить Ваше тело, если оно неправильно, не знаю, ходит. Может быть, сама по себе постановка тела не очень корректна, может, пропорция тела не очень корректна, может быть, есть какое-то состояние в теле, которое надо преодолеть. Аватаресса Вам на это на все фиксирует внимание. Общаетесь сейчас с ней. Проживайте. Эффект такой, как будто капсула вообще исчезла, но она есть, просто она расширилась. И Вы ходите как бы внутри этой материи. И проживайте эту материю стопами, проживайте материю ладонями, проживайте материю телесно, максимально телесно, всеми огненными центрами проживайте, воображением проживайте.  

Капсула сворачивается. И в синтезе с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь мы возвращаемся по уже другой траектории, по другому пути на платформу к своему начальному пункту. И точно также пока мы движемся назад на платформу вот на эту, проживайте все виды материй, тот ракурс материи, который сейчас Вам раскрывает Аватаресса. И возможно, после вот этого вот хождения там в материи, Вы по другому начнете ощущать материю, она, возможно, будет Вам более понятная, более плотно вы сможете ее ощущать, может быть, даже более свободно в ней будете себя чувствовать. И точно также внутри этой капсулы рассматриваем разные виды материи, которые раскрываются Вам уже по этой траектории.  

И возвращаемся все на платформу.  

Вернулись четко на платформу. И теперь двери капсулы открываются. Делаем шаг и выходим из них. И проживите вот этот эффект выхода из капсулы, как меняется, в пространстве меняется эффект проживания атмосферы.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Аватарессой Фаинь и стяжаем каждому из нас Условия, Огонь на обучение и дальнейшее, ну, и дальнейшую тренировку и применение вот этой капсулы, как некого инструмента освоения разных видов материи Изначально Вышестоящего Отца в дальнейшем в личных тренингах и практиках.

И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и из Экополиса Метагалактики ФА, из этой платформы мы переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ой Изначально Вышестоящей Реальности. Развертываемся в Зале Изначально Вышестоящего Отца в Форме Ипостаси 64-го Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть пред нами разные варианты, ну, или разные инструменты или разные методы освоения разных видов материи Изначально Вышестоящего Отца. И между нами между Отцом, вот в этом пространстве развертываются разные инструменты. То, как можно осваивать разные виды материи, разные виды Экополиса Отца, в том числе и разные средства передвижения. Смотрим на них, проживаем. И из всех этих вариантов, вариантов там достаточно много, ну, достаточно такая большая линейка, можно так сказать, всех этих разных инструментов освоения. И Вы проживаете в огне Отца какой инструмент из всех представленных  звучит именно Вам, то есть откликается на Вас. Или Вы откликаетесь на него. Может быть какой-нибудь вспыхнет для Вас особенно ярко среди всех остальных. И вот тот, который вспыхивает, подходим к нему. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждый данный инструмент у Отца. И впитываем его собою, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь обучить каждого из нас правильно корректно применяться данными видами инструментов в освоении экополисного многообразия Изначально Вышестоящего Отца в различении разных видов Синтеза разных видов материи.  

И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Синтез экополисного многообразия Изначально Вышестоящего Отца в цельности разных видов мерности, разных видов пространств, разных видов времени, разных видов огнеобразного строения, разных видов Изначально Вышестоящаих Реальностей Изначально Вышестоящего Отца, разных видов Высоких Цельных Реальностей Изначально Вышестоящего Отца и Реальностей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезу нас нами. И, проникаясь, заполняемся этим Синтезом, развертывая его во всех 4096-ти Частях.  

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за обучение каждого из нас. Возвращаемся в физическую реальность. В физическом теле развёртываем опыт действия в Экополисе Метагалактики ФА и опыт освоения разных Изначально Вышестоящих Реальностных видов материи Отца и физически развертываем тот инструмент, который в Зале Отца на Вас зафиксировался. И проживите, где в физическом теле он развернулся. Может быть цельно во всем теле, может быть зафиксировался где-то огнем, как некий знак или фиксация.

И мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Подразделение ИВДИВО 16315 Изначально Вышестоящей Реальности Красноярск с филиалами, и эманируем в ИВДИВО каждого из нас.  

И, возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики-тренинга. Аминь.  

1-ый день часть 2

(время: 00:54:17-01:29:13 )

Практика № 3

Тренинг в зале Синтезности

Возжигаемся. 

Возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас физически. 

Возжигаемся огнем двух предыдущих практик в каждом из нас. 

И возжигаем опыт тренинга предыдущего в нашем физическом теле. Проникаясь, мы вспыхиваем всей нашей иерархичностью и возжигаем нашу синтезность. И возжигая синтезность, проживайте как в теле она активируется. Это как некая такая атмосфера внутри тела, которая при упоминании как бы будоражится внутри тела, и вы проживаете что, что-то активируется внутри вас все телесно. И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Иосифом Славией и переходим в зал Ипостаси Синтеза Высокой Цельной Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца Метагалактический Изначально Вышестоящей Реальностный, развертываемся перед Изначально Вышестоящими Аватарами Иосифом и Славией в зале Иерархии, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Иосифом Славией, стяжаем и возжигаемся Синтезом Воли Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Иосифа Славию развернуть каждому из нас и синтез нас тренинг с развертыванием Синтезности каждого из нас в выражении Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и с переключением на новые условия Синтезности Изначально Вышестоящего Отца Учителем Синтеза физически собою. И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Иосифом Славией и переходим в зал Синтезности Высокой Цельной Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. Обратите внимание на зал, мы переходим туда мгновенно. Зал имеет такой серебристый оттенок стен, серебристый оттенок пола и в общем-то и потолка тоже. Только потолок такой более белесый, больше матово-серебристый оттенок, а стены и пол имеют такой серебристый оттенок, пол чуть-чуть темнее, чем стены. И вот если вы начнете ходить по этому залу, то вы проживете, что он многомерный. И в нем какая-то необычная атмосфера, необычная для вашего тела, то есть она может быть очень плотной для вас. Вы можете прожить, что она такая вот, может быть, знаете такая плотная, настолько плотная, что вы медленно идёте. Можете прожить такую некую  текучесть, или даже некую тягучесть этой атмосферы. Она очень плотная.                       

 И в этом зале по обеим сторонам стен разворачиваются много, много, много разных дверей. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Иосифом Славией, возжигаемся синтезностью каждого из нас и каждый заходит в дверь, которая вспыхивает на вас, точнее на вашу синтезность. Заходите в эту дверь, и там не кабинетик, не маленькая комнатка, а целый зал. И вы возжигаетесь синтезностью лично каждого. И эту синтезность начинаете эманировать в этот зал, прямо эманируйте  синтезность в этот зал. И этот зал синтезность как бы оформляет. Оформляет, разделяя на множество таких как бы знаете разделов, разные сектора и разные разделы. Как будто бы разные тем, это разные картинки, можете видеть  как бы разные картинки. И вот эта синтезность из вот множества иерархизируется, показывая вам направления, которых ну, что ли вы наработали эту синтезность. Это некие такие компакты ваших умений в чем-то, компакты ваших навыков, ваших способностей, вашего профессионализма, вашего мастерства и они буквально вот распределены вокруг вас в виде таких разных, разных компактов. Их может быть много, это может быть не только перед вами, но и вокруг вас. Вы можете, если покрутиться вокруг своей оси иможете увидеть вокруг себя. У некоторых развернулись эти компакты перед такой стеночкой, ну, то есть ряд за рядом, ряд за рядом впереди такой стеночкой. И разных  фрагментов.        

И теперь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Иосифом и Славией, и мы начинаем Огнем Аватаров Иосифа и Славии, вот в их магнитном огне вот все эти компакты как бы ну раскрывать, проживать, изучать, смотреть. На какие-то конкретные компакты перед вами или вот в этом зале акцент делают Владыки особенно. То есть они прямо фиксируют внимание: на это обратить внимание, на это обратить внимание. И как только вы подвигаете любой  компакт к себе, любую картинку, она перед вами раскрывается в подробных деталях. И вы прямо можете прожить вплоть до того, что это за навыки, как вы его наработали, что это за мастерство, как вы его сложили. Если это профессионализм в чем-то, то как вы его смогли сформировать. И так вплоть до по детально, вплоть до поэтапно развернуто, как вы к этому пришли. Может быть, если вы знаете какой-то конкретный навык, который вы уже наработали, с ним как-то соприкасались, то можете запросить у Аватаров конкретный навык, с которым вы можете поработать. И вот изучайте вашу синтезность, это то что у вас наработано, это те качества, свойства, методы, которыми вы осваивали синтезность в разных воплощения, вплоть до данного.  

И теперь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Иосифом и Славией и стяжаем каждому из нас Синтезность Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и взрастаем своей синтезностью в выражении Учителя Синтеза внутренним миром своим, в перспективе в потенциал нашей подготовки. И проживайте как синтезность вокруг вас в зале начинает видоизменятся, какие-то компакты начинают расширяться, какие-то вообще видоизменяются, какие-то могут раствориться в принципе. То, что растворяется, не жалейте, внутренне не пытайтесь это сохранить, если в огне Аватаров это плавится, значит эти навыки уже не нужны.  

Преображаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Иосифом и Славией, вспыхиваем и впитываем новую синтезность каждого из нас, заполняемся ею. Эта синтезность впитывается в наши Части и становятся неким естеством внутреннего мира каждого из нас. И проникаясь, мы выходим из этого зала, вновь возвращаемся к Изначально Вышестоящим Аватарам Иосифу Славии в центральный зал Высокой Цельной Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца Метагалактический Изначально Вышестоящей Реальности, и просим с Изначально Вышестоящих Аватаров Иосифа Славию развернуть каждому из нас знакомство.  
Знакомство с разными формами, видами Явлений Синтезности Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца и проникаясь, переходим в зал с Аватарами Иосифом и Славией, просто переходим в зал, в который нас переводят Аватары. Заходим в этот зал и в этом зале развернута ну такая предметная, очень многообразная предметная среда. При этом этот зал имеет большое количество разных ну что ли видов ступень, по которым можно подниматься, спускаться. В общем-то каждая стена имеет несколько секций, по которым вы можете подняться, спуститься и посмотреть. В каждой, ну или именно каждый фрагмент этого зала отражает условия синтезности, накопление синтезности человеком в разных расах. И это и инструменты синтезности, это и наборы инструментов синтезности, это разные виды арсеналов синтезности, там также могут быть разные формы синтезности. И просто изучаем. Старайтесь там ничего не трогать, ничего не будоражить. Просто смотрим, просто огнем сканируем, если нужно, вы можете у Аватаров Иосифа Славии запрашивать описание любого предмета, который вы там видите. Какие-то предметы возможно вам знакомы будут. 

И теперь завершаем знакомство с этим залом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Иосифом и Славией, и каждому Аватары прямо в этом зале на выходе выдают некое такое знаете направление, такой небольшой листок, в котором просто зафиксировано огнем зал, в который вам нужно перейти. Каждому свое направление, исходя из того выражения синтезности, которое у вас активировалось в данном тренинге. Аватары сразу перенаправляют по залам и вы буквально берете это направление в руку и по огню этому направления, по огню этого листочка переходите в зал. Лист вам прямо даже укажет некий путь куда вам именно идти, даже если вы не знаете. Заходите в этот зал. Залы одинаковые тем, что они все тренировочные, они все для каких-то физических движений. И вот у каждого зал специфичен, особенно обратите внимание на то, как он выстроен, какая в нем конфигурация, в каком стиле он оформлен, какие там есть цвета, какие там есть элементы, какие там, вообще как он оформлен, в каком виде. Зал этот пуст, там нет никаких предметов, но появляются, могут появиться предметы в ваших руках и может измениться форма, как только вы вошли в этот зал, у вас форма стала другой. Можете порассматривать свою форму, можете попроживать на форме различные элементы, попроживать цвет формы, стиль формы, не думайте какая она, не думайте, что она какая-то необычная или что-то, это отражает вашу синтезность. На данный момент Аватары Иосиф и Славия вам рекомендуют в этой форме работать. Даже если она очень необычна для вас, даже если она ну, не знаю вот проживается, что очень открытая для вас, ну именно очень какая-то открытая. Или может быть форма немножечко не удобной для вас, пристройтесь к ней, она огненная, пристраивайтесь к этой форме и отпускайте там свое тело, возжигайтесь синтезностью своею и начинайте в этом зале двигаться. Эта форма сама задает движение вашему телу, инструменты, которые у вас могли появиться в руках или могли появиться, я не знаю там может на голове, может быть на ногах. Они задают ритм вашему телу. Просто отпускайте его и двигайтесь. Через это идет освоение той новой синтезности, которая вам была зафиксирована.    

Завершаем движение и, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Иосифом и Славией, мы просим направить каждому из нас обучение той новой синтезности каждого из нас как Учителя Синтеза с перспективой нашей реализации и проникаясь, заполняемся условиями обучения. Выходим из данного зала. У нас сразу же переключается форма на форму Иостаси Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходя в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактический Изначально Вышестоящей Реальностый и развертываемся перед Изначально Вышестоящим Отцом в форме ипостаси 64-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Синтезность Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в цельности 4096 Частей Человека-Творца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами. И проникаясь, вспыхиваем этой синтезностью, преображаясь синтезностью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас условиями 64-го Синтеза. 

И проникаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Иосифа и Славию, возвращаемся в физическую реальность. В физическом теле развертываем Синтезность Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в цельности выражения Отцовкости и в выражении Изначально Вышестоящих Аватаров Иосифа  Славии, возжигаем в теле опыт применимости движением синтезности огнем по телу. Прямо проживите как вот этот опыт движения записывается в ваше физическое тело, как опыт развертывания новой синтезности.

 И проникаясь, мы и эманируем все стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем все стяжённое и возожжённое в Подразделение ИВДИВО 16315 Изначально Вышестоящей Реальности Красноярск с филиалами, и эманируем в ИВДИВО каждого из нас. И возжигаясь, преображаясь, выходим из практики-тренинга. Аминь.
1-ый день часть 2

(время: 01:42:31-01:52:19)

Практика № 4

Стяжание ночного обучения, стяжание Книги 64 Синтеза
Возжигаемся. 

Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас.  

Возжигаемся Огнём всех предыдуших практик и тренингов в каждом из нас. 

Вспыхиваем цельно 64 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.  

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Ипостасей Синтеза ИВДИВО 16320 Изначально Вышестоящей Реальности, явленно, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 64 Синтеза ИВО. И проникаясь, вспыхивая Синтезностью каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим направить условия, синтез, огонь, пламённость и преображение каждого из нас ночной учёбой, ракурсом 64 Синтеза ИВО и ракурсом цельно, всего круга подготовки, синтезностью Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, физически собою. 

И проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем каждому из нас Огонь и Синтез Книги 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, проникаясь, мы переходим в Зал Книг Синтеза ИВДИВО. 

Развёртываемся в Зале Книг Синтеза ИВДИВО, эманируем Огонь и Синтез Книги 64 Синтеза. И на этот Огонь и Синтез к нам притягивается Книга 64 Синтеза из библиотеки. Она зависает перед вами. Смотрим на неё. Книга формата, ну чуть больше, чем обычно. Она имеет оттенок, такой очень ярко бордово-малиновый, я бы сказала. Бордовый оттенок – основа, а на нём очень много, вот какая-то инкрустация или очень похоже на либо бисерное оформление или оформление мелкими мелкими такими огнеобразами, такого ярко розового-фуксийного, малинового оттенка. В центре обложки 64 цифра выбита золотом. И элементы золота по краям обложки и корешок обложки тоже оформлен золотом. На обложке также написано название Синтеза «Изначальный Отец Изначально Вышестоящего Отца».

Берём книгу в руки, можете прожить ладонями рельеф книги, прям фактуру обложки, она ощущается. Вместе с нею, ну, она достаточно такая весомая, по весу. Такая она нелёгкая, я бы так сказала, переходим в здание каждого из нас, в кабинет. Подходим к письменному столу, кладём Книгу на стол и вот, обратите внимание, 63-я и 64-я рядышком, в момент как бы в здании фиксации Книги. Увидьте, что они различны. Берём Книгу 63-го Синтеза, у кого она была. Вместе с нею возвращаемся в Зал Книг Синтеза ИВДИВО и сдаём Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь Книгу 63 Синтеза ИВО, благодаря за обучение в течении месяца, данной Книгой.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем каждому из нас условия, синтез, огонь и пламённость обучения Книгой 64 Синтеза в течение месяца.

И проникаясь, мы возвращаемся в Центральный Зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и спрашиваем у Аватаров рекомендации на ночную учёбу лично каждому, ракурсом 64-го Синтеза. Слушаем, вникаем в неё, впитываем. Благодарим за рекомендации.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Изначально Вышестоящей Реальности, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем каждому из нас Синтез и Огонь Книги 64 Синтеза. Заполняемся Синтезом и Огнём Книги 64 Синтеза от Отца, расширяя потенциал и глубину нашей индивидуальной подготовки Книгами Синтеза. Во всех видах и формах их выражениях в каждом из нас. И проникаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца ночной подготовкой раскрыть потенциал инструмента Книги каждому из нас, в условиях индивидуальной Синтезности. 

И проникаясь, также мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем синтез и условия ночной учёбы 64-м Синтезом. И теперь, слушаем рекомендацию от Отца на ночную подготовку каждому из нас, лично. Даже если не расшифровывается, просто впитываем всеми Частями своими эту рекомендацию и включаемся в неё внутренним миром.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

Возвращаемся в физическую реальность, в физическом теле развёртываем рекомендации Отца и рекомендации Аватаров цельностью их.

Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое возожжённое в Подразделение ИВДИВО 16315 Изначально Вышестоящей Реальности Красноярск с филиалом. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас.

И возжигаясь, преображаясь физически, выходим из практики. Аминь.
2-ой день часть 3

(время: 02:17:00 – 02:50:00)

Практика № 5

Преображение каждого Синтезностью Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в явлении 4096-ти Частей Человека-Творца Изначально Вышестоящего Отца
Возжигаемся. 

Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас физически собою. 

Возжигаемся Огнём в каждом из нас. 

Возжигаемся высокими записями Духа каждого из нас. 

Возжигаемся высокими Условиями Синтеза в каждом из нас. 

Возжигаемся Ярами всех пройденных Синтезов в каждом из нас.

Возжигаемся Огнём ночной подготовки в каждом из нас и в синтезе нас. 

И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 16320-й Изначально Вышестоящей Реальности явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, в форме Ипостаси 64-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим направить Условия, Синтез и Огонь на преображение каждого из нас синтезностью Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании 4096-рицы Частей Человека- Творца Изначально Вышестоящего Отца, цельностью 64-го круга и цельностью всего круга подготовки. И проникаясь, мы заполняемся Условиями, Синтезом, Огнём и Пламённостью от Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и входим в магнитный Синтез с Аватарами.

 И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и стяжаем каждому из нас выражение Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в развёртывании Человека-Творца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И проникаясь, мы, возжигаясь, вспыхиваем Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 

И проникаясь, мы синтезируемся Учительством Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с выражением Учителя Синтеза Аватаров Кут Хуми Фаинь. И  сонастраиваемся с Аватарами Кут Хуми Фаинь как Учителя Синтеза. И в этой сонастройке попробуйте прожить, кто есьм такой Учитель Синтеза, что он в себе синтезирует, какие основы он в себе развёртывает, что это за степень посвящённости Синтезом. Сонастраивайтесь и пробуйте насытиться Учителем Синтеза в выражении Аватаров Кут Хуми Фаинь.

И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, вспыхиваем в этом зале Учителем Синтеза в каждом из нас. И проживите, что выражение Учителя Синтеза поменяло, преобразило нашу оформленность и сейчас форма являет собою некую цельность Ипостаси и Учителя Синтеза одновременно. То есть, сейчас – внутри выражение Ипостаси Синтеза, вовне Учитель Синтеза. И проживайте, как Учитель Синтеза преобразил нашу оформленность и смотрим на предметную среду данного зала. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем каждому из нас Условия для разработки Синтезностью Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении степени Посвящённости Философии Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и проникаясь, каждый подходит к столу, который стоит в этом зале, там множество разных таких учебных мест, похожие на парты. Вы присаживаетесь каждый за свою парту. Это как бы такой стол, он многовариативный, он многомерный и структура, и поверхность этого стола видоизменяется по необходимому запросу, то есть она такая пластичная. 

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и просим развернуть пред каждым из нас вот на этой поверхности стола, как некая пластинка, как некий экран, развернуть разной степени Посвящённости Учителя Синтеза Философию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. То есть, разные уровни Посвящённости Учителя Синтеза разворачиваются перед вами. Пробуйте их воспринять, пробуйте их прочитать, пробуйте их расшифровать. Каждая, при этом степень она каким-то образом определяется, она обозначается: либо названием, либо словом, либо цифрой, либо какой-то насыщенностью, может отделяться цветом. При этом все эти степени Посвящённости Учителя Синтеза между собой взаимодействуют, одна перетекает в другую. Одна взаимодействует с другой, одна без другой быть не может.  

Попробуйте прожить, вам определяют Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь, то количество степеней Синтеза владения Учителя Синтеза, которую вам дано, то, что записано в вашу данность Отцом. Поэтому нет единого количества, а у каждого своё количество степеней Учителя Синтеза. Проживайте, какое у вас количество. И, одновременно с этим Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь, вам показывают и перспективу вашего развития как Учителя Синтеза. И, естественно потенциальная перспектива на будущее, но если вам показывают Аватары это количество, значит в этом воплощении, подчёркиваю это дано вам достичь. Внутренне расширяйтесь на данность достижений каждого из вас в данном воплощении. Расширяйте свой внутренний мир на это восприятие, открывайтесь, воспринимайте это, если нужно трансвизируйте свой внутренний мир тем объёмом Синтеза, который вам фиксируют Аватары. Переключайтесь на этот новый объём: завершая, закрывая все старые, все предыдущие объёмы, действующие в нас. 

И впитываем эти степени Учителя Синтеза в Части, впитываем во внутренний мир, впитываем в Посвящения, насыщаем Статусы, насыщаем наш внутренний мир. Прям, вот все эти степени они развёрнуты неким таким перечнем, списком, каждый из которых буквально выделяется: либо текстом, либо словом, либо цифрами, либо цветом, либо просто каким-то сиянием. И впитывая, каждое вот эта линия, каждая строчка вписывается внутрь вас по очереди прям, они не сразу все впитываются, а по очереди, первая, вторая, третья, сколько у вас их там, они все впитываются по очереди. И проживаете, когда происходит насыщение вас разными степенями Учителя Синтеза, что происходит в вашем теле, что происходит в вашем внутреннем мире, вплоть до физического тела.  

И проникаясь, заполняясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, становимся, встаём из-за своих вот этих рабочих мест, письменных столов. Становимся.  

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем каждому из нас Синтез Синтеза того количества синтезностей, того количества степеней Учителя Синтеза, который каждому из вас зафиксирован. И Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь, направляют вам Синтез Синтеза по количеству развёрнутых степеней для вас. Даже если вы не увидели количества, просто так и говорите: «По количеству». Заполняемся, насыщаемся этим Синтеза и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми Фаинь, обучить каждого из нас, развёртывать степени Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою, в реализации Служения каждого из нас. 

И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ой Изначально Вышестоящей Реальности. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в синтезе с явлением Ипостаси 64-го Синтеза каждого из нас и синтезом нас. 

И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом в каждом из нас, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на выражение Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в масштабе и глубине данности каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом.  

И возжигаясь, мы синтезируемся Омегой, как изначальной клеткой каждого из нас с Омегой Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть и расширить потенциал каждого из нас, как Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего, на объём данности записанный каждому из нас Отцом. И проникаясь, входим вот в эту слиянность, клеточную слияность Изначально Вышестоящим Отцом и проживаем раскрытие, развёрнутую данности каждого из нас из клетки, в расширении явления Учителя Синтеза каждого из нас физически собою. И этим мы расширяем наш масштаб владения и масштаб посвящённости Философии Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, на объём той данности, которая записана Отцом в каждого из нас. И проникаясь, проживаем, как этот процесс развёртывается, входим в слиянность с Изначально Вышестоящим Отцом и пробуем максимально глубоко прожить это. 

И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем каждому из нас Синтез Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в явлении 4096-ти Частей Человека-Творца Изначально Вышестоящего Отца.  
И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем каждому из нас 4096-рицу Частей Человека-Творца Изначально Вышестоящего Отца, в цельности всех 4096-риц Частей стяжённых до этого каждым из нас и синтезом нас Условиями данного круга.  

И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 16-ричную синтез 4096-рицу явления Синтеза с 49-го по 64-ое. И проникаясь, возжигаясь, цельно вспыхиваем 4096-рицей Частей Человека-Творца Изначально Вышестоящего Отца. 

И проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас явление и выражение Человека-Творца Изначально Вышестоящего Отца, синтезом 4096-ти Частей, цельностей Систем, Аппаратов и Частностей каждой Части соответственно. И просим преобразить в каждом из нас, все предыдущие формы и виды выражения Творца, и Творения действующих в нас на данный момент времени. И все устаревшие формы выражения Творца и виды Творения просим Изначально Вышестоящего Отца завершить в каждом из нас и синтезе нас. 

 И проникаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Синтез Человека-Творца Изначально Вышестоящего Отца в явлении синтезности Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.

 И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реальность, в физическом теле развёртываем или развёртываемся Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас, в масштабе данности явления каждого из нас Изначально Вышестоящего Отца.  

И мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Подразделение ИВДИВО 16315-ой Изначально Вышестоящей Реальности Красноярск с филиалами. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас. И возжигаясь, преображаясь физическим явлением Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, выходим из практики. Аминь.      
2-ой день часть 3

(время: 03:22:41 – 03:47:18)

Практика № 6

Тренинг нас, как Учителей Синтеза Любовью
 Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся. 

Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. 

Возжигаемся Огнём всех предыдущих практик в каждом из нас физичеси собою. Возжигаемся физически в каждом из нас Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании Человека-Творца Изначально Вышестоящего Отца 4096-рицей Частей Человека в каждом из нас и в синтез нас.  

И проникаясь, мы синтезируемся Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их огнём, мы переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 16320-ти Изначально Вышестоящий Реальностный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Учителей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас, как Учителей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на вникновение, проживание и включённость в посвящённость Любовью Изначально Вышестоящего Отца, как Основой Изначально Вышестоящего Отца, как Начало Изначально Вышестоящего Отца в ракурсе Неведомого каждым из нас и синтезом нас. 

И проникаясь, мы развёртываемся вокруг каждого из нас сферой Учителя Синтеза. И в сфере Учителя Синтеза вокруг нашего тела развёрнуты разные виды и формы посвящённости Любовью Изначально Вышестоящего Отца, другими словами разные формы и виды Любви Изначально Вышестоящего Отца, которые каждому из нас как Учителю Синтеза необходимо освоить. Это те формы, варианты и явления Любви Изначально Вышестоящего Отца, так скажем, которые нам неведомы, мы их не знали до этого. Возможно, даже такую форму вы и за Любовь не считали и возможно даже не видели, что в этом может быть Любовь. Но проживайте, в каждом выражении Любовь Отца, как Учитель Синтеза, сонастраивайтесь. Обучаемся, как Учителя Синтеза проживать Любовь Отца. Воспринимать её, анализировать её, раскладывать её, раскрывать её, проникаться ею и так далее. Эти виды Любви в этой сфере иерархизированны между собою. Иерархизированы либо в виде в виде матриц, либо в виде голографии, либо в виде конкретных структур, либо в виде текста, потому что Любовь может быть развёрнута текстом, у Любви есть свой текст, так же как у Мудрости, Воли и Синтеза.  

Вот возжигаясь выражением Учителя Синтеза и возжигаясь стяжёнными степенями посвящённости в предыдущей практике, пробуйте вот эту сферу Учителя Синтеза, читать Любовью Изначально Вышестоящего Отца. И для этого вы можете включить все возможные ваши инструменты. Здесь нет ограничений, всё, что вы в данный момент вспомните, всё, что вы в данный момент у вас включится как инструмент, вы можете применять.  

И с каждой вашей расшифровкой сфера Учителя Синтеза расширяется, и вы можете прям проживать, что расшифровали – сфера расширилась, расшифровали, сфера расширилась и как бы начала жить по-другому, то есть там условия изменились, движение поменялось, вместе с этим меняется состояние вашего тела, состояние вашего внутреннего мира. Но больше всего фиксируется на состоянии именно тела, синтезтела каждого из нас в цельности всех тел стяжённых вами. 

И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь сферой Учителя Синтеза в цельности того объёма, который у вас расширился по итогам расшифровки. Сфера сейчас больше, чем была до этого и вот этой сферой Учителя Синтеза, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и в Магнитном Огне Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, прям в сфере Учителя Синтеза, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ой Изначально Вышестоящей Реальности. И развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца в сфере Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вы при этом не висите в сфере, вы стоите чётко на полу, стопами в зале Отца и вокруг вас развёрнута вот эта многомерная сфера Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь так же вышли в зал к Отцу.    
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Синтез Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца насытить каждого из нас или направить каждому из нас Синтез на объём расшифрованных Неведомых Условий Любви Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас как Учителю Синтеза. И мы заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, на объём расшифрованных записей Любви Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И проникаясь, развёртываем этот Синтез по 4096-ти Частям каждого из нас. 

И проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Синтез Любви Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в освоении Философии Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Цельностью степеней Посвящения и степеней посвящённости Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развёрнутых каждому из нас в предыдущей практике. И можете, прям проговорить то количество степеней, которое вам зафиксировалось. И проникаясь, заполняемся этим синтезом. И заполняясь, эта сфера начинает спаковываться в тело. Когда вы начнёте заполняться сейчас, сфера начинает компактифицироваться в тело. И обратите внимание, как она компактифицируется, она не просто мгновенно, раз и вошла, она как бы упаковывается, компактифицируется, распределяется. В принципе, распределяется от клеточек, ядер, по разным, вплоть до тканей тела там, в органы, распределяется очень-очень чётко изнутри, как будто бы изнутри заполняет и облекает наше тело. Обратите внимание, как эта сфера впечатывается. 

И проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в зале Отца и проживаем. Аватары по итогам развёртывания Учителя Синтеза каждым из нас, направляют нам некие рекомендации. Проживайте, заполняйтесь этими рекомендациями. Часть из этих рекомендаций, расшифровка того Синтеза, который направил Отец лично каждому на развитие Учителя Синтеза. 

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

Возвращаемся в физическую реальность. В физическом теле развёртываем Синтез Любви Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, развёртывая сферу Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца со всем объёмом развёрнутого в тренинге, и сопрягая сферу Учителя Синтеза со сферой ИВДИВО каждого из нас, прям проживите, чётко зафиксируйте, чтобы сфера Учителя Синтеза чётко вошла ячейка в ячейку, в сферу ИВДИВО каждого. И Условия сферы Учителя Синтеза в синтезе Любви преображают Условия сферы ИВДИВО каждого. Проживите это, почувствуйте Синтез телесно, или увидьте это.  

И мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Подразделение ИВДИВО 16315-й Изначально Вышестоящей Реальности Красноярск с филиалами. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в сферу ИВДИВО каждого из нас, цельно. И возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики.  Аминь. 
2-ой день часть 4

(время: 31:22:00 - 01:16:25)

Практика № 7

Практика-Миракль Тренировка Око: тренинг в Экополисе Метагалактики Фа.  Активация Кубов Творения личных зданий
Возжигаемся. 

Возжигаемся всем синтезом в каждом из нас. 

Синтезируемся. 

Возжигаемся Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

Возжигаемся Синтезом Любви Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаем опытом Огнём и Синтезом. 

Возжигаемся опытом, Огнём и Синтезом предыдущих практик.

И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И переходим в зал Ипостаси Синтеза ИВДИВО 16320 Изначально Вышестояще Реальностный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Учителей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Проникаясь, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и просим направить каждому из нас и синтезу нас Условия, Синтез, Огонь и Пламённость развёртывания практики мираклевово взгляда или мираклевого видения в развитие окскости внутреннего мира каждого из нас. А также просим направить Синтез и Огонь на развёртывание тренинга в синтезе индивидуальных зданий каждого из нас разных видов и типов, стандартом Изначально Вышестоящего Отца с активацией Кубов Творения каждого здания физически собою.

И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И переходим в здание Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в Экополис Метагалактики Фа. В синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами переходим в здание Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся на 64-ом этаже. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И Синтезом Аватаров, включая внутреннюю окскость каждого из нас, начинаем смотреть мираклево, многомерно на данный этаж, на конфигурацию этого этажа. 

И пол под нами становится, ну, так сказать, неким таким прозрачным. Мы при этом никуда не падаем, мы там остаёмся, но пол под ногами становится неким Зерцалом, так сказать. И мы этим Зерцалом начинаем окско смотреть сквозь все 63 этажа нижестоящих. И пробуем Огнём проживать каждый этаж этого здания. В данном случае Огнём в каждый, там, зал, кабинет не «влазим», а мы просто сканируем по холлам этажей, чем занимаются на каждом этаже, какие есть специфики на каждом этаже, может быть, какая деятельность на данный момент на каждом этаже развёртывается.  
Внутренней окскостью, внутренним Оком, внутренним взглядом пробуем смотреть. Пробуем мираклево, многомерно проникаться. Вместе с этим, проникаясь, продолжаем смотреть, проживаем, как многомерно синтезирована материя разных этажей между собою. Проживаем многомерность материи самого здания. 
 

И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Всё внимание на 64-ый этаж. И перед нами развёртывается двухстворчатая дверь, такая широкая. Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь открывают эту дверь и приглашают нас туда. Входим в эту дверь и включаемся в условия этого зала. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и распределяемся по этому залу. Этот зал очень торжественно украшен, я бы даже сказала, празднично украшен. Обратите внимание на то, что ваши формы могли тоже чуть-чуть преобразиться, и в них могли появиться элементы торжества.

И, возжигаясь торжеством Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас,  мы распределяемся по залу, и максимально, знаете, там, чувствуйте себя там комфортно, свободно: здесь нет никаких заданий и нет ничего не нужно такого исполнять. Просто понасыщайтесь залом. Вы можете там походить очень свободно, посмотреть на ту предметную среду, которая там развёрнута.

Вдоль стенок стоят небольшие такие пюпитры или высокие-высокие столы, на которых разложено очень много разных предметов. Предметов или, может быть, даже книг или, может быть, даже каких-то, возможно инструментов, но в основном это такие предметы. Они небольшие, я бы сказала, даже миниатюры. И попробуйте просто походите, посмотрите, понаблюдайте. В принципе, многие из них подписаны. И по запросу в синтезе с Аватарами Кут Хуми Фаинь, можете увидеть, что это.  Аватары вместе с нами ходят по залу.

И обратите внимание, что среди всех этих предметов один особенно ярко для вас горит, особенно ярко, возможно, вам сияет. Это такой дар Аватаров Кут Хуми Фаинь каждому из нас в честь торжества Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И примите вот этот дар. Но, понятное дело, что у Аватаров подарки всегда со смыслом. Поэтому в каждом этом подарке, когда вы увидите, можете прям положить на ладонь и порассматривать, что это. Потому что это одновременно и инструмент, одновременно и напоминание, одновременно и какой-то знак, одновременно и элемент вашей формы. И фиксируется, прям, прикрепите это как элемент на форму. Это, знаете, чтоб не забывать, при этом, этот элемент он в нужный момент может стать гладким, как рисунок на форме, а может стать объёмным, как некое украшение, а может стать объёмным, чтобы его можно было вытащить. Он может увеличиваться в размерах, становиться больше, меньше. Зафиксируйте это себе на форму.

И далее. Зал прямоугольный. Идём далее, за вперёд и дальше в этом зале, на небольшой такой платформе, там чуть-чуть зал, ну, как поднимается, небольшой такой подиум, что ли, на подиуме, да? Проживите, пожалуйста, там фиксируется кресло. И посмотрите, проживите, кто на кресле сидит. 

На кресле фиксируется Изначально Вышестоящий Отец 64-ой Реальности Метагалактики Фа. Синтезируемся, подходим к Изначально Вышестоящему Отцу. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 64-ой Реальности Метагалактики Фа. И заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца явлением 64-ой Реальности Метагалактики Фа. И Изначально Вышестоящий Отец каждому направляет Синтез и Цельность 64-х Реальностей Метагалактики Фа компактом. И, буквально, из тела Отца каждому выделяется, знаете, такие 64 огонька или 64 шара, как угодно это можно видеть: 64 Огнеобраза, 64 формы, 64 Огня. Впитываем 64 Синтеза 64-х Реальностей Метагалактики Фа  цельно собою. И эти 64 отдельных Синтеза внутри тела спекаются в одну цельность. И развёртываясь, насыщают ваши первые 64 Части. 

Проживайте. Это, в принципе, такой животворящий Огонь Изначально Вышестоящего Отца, который нам направляет для, ну, что ли для оживотворения, оживления, некое вдыхание Жизни в наши Части.

Завершаем. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца 64-ой Реальности Метагалактики Фа. Благодарим  Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный, вот, за данное торжество Любви, торжество Синтеза и торжество каждого из нас и за дары, которые были нам развёрнуты. 

И, в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь, укутываясь их Огнём, мы спускаемся на первый этаж здания и выходим на улицу. И становимся на площадке перед зданием ИВДИВО в Экополисе Метагалактики Фа.  

И мы разворачиваемся спиной к зданию, получается, и идём от здания вперёд. Перед нами идут Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь, также обратите внимание в какой форме Аватары. И Изначально Вышестоящие Аватары Кут Хуми Фаинь нас провожают в парк. Там есть такой вот, мы прошли, сначала казалось бы,  не было никаких деревьев, была более-менее такая свободная местность. Но мы прошли и зашли в небольшие такие, ну, там, ворота или может быть просто такая ограждение, ограда такая. Мы заходим туда. Живая, да живая изгородь такая, заходим туда, и мы попадаем в парк.

Этот парк, в нём развёрнута, вот именно такая очень-очень живая, очень разнообразная флора. Очень разнообразные растения: деревья, разные цветы, растения и всё очень сочное такое, зелёное и очень благоухающее. И там настолько плотная вот эта растительность, и настолько она организована иерархически так, что воздух в этом парке вообще другой. Он несёт в себе свежесть, он несёт в себе чистоту Синтеза, он в себе несёт чистоту природы Метагалактики Фа, он в себе несёт даже свойство оздоровления наших Тел. Поэтому вы заходите в этот парк и там начинаете прогуливаться.

Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь всегда находятся рядом с нами. И вы точно также начинаете там не бойтесь, отпускайте там своё Тело и идите. Заметьте, что форма остаётся праздничной, она остаётся, в принципе, такой торжественной. И вот тот элемент дара, тот элемент, который вы зафиксировали на форму, он тоже вместе с вами. Возможно, как-то он здесь тоже будет срабатывать. Поэтому вы ходите по этому парку и, самое главное, впитывайте этот воздух. Впитывайте вот это чистоту Синтеза. Впитывайте, вдыхайте чистоту природы Метагалактики Фа, вдыхайте порами, вдыхайте через нос, вдыхайте кожей, вдыхайте волосами, вдыхайте телом.  Вот, максимально насытиться нужно этим.

Ну, и одновременно c этим, пробуйте, возжигаясь всей окскостью своей, всем своим внутренним взглядом рассматривать парк, он очень красивый: там очень много разных видов растительности, очень много разных видов деревьев, там такое разнообразие. Также там очень много может быть красивых инсталяций, красивых ландшафтных решений. Там может быть очень много красивых сооружений, также там можете увидеть беседки, можете увидеть там разные скамеечки в разных тенистых каких-то местах. Даже вы можете увидеть некие полочки такие, знаете, на которых лежат книги, разные книги. В принципе, здесь можно и читать. 

Не бойтесь проходить в глубину парка, он очень такой насыщенный, он очень такой густой, поэтому кажется, что идёшь и не знаешь, что там впереди. Везде организованые тропинки, везде организованная местность, там невозможно заблудиться. Поэтому просто-напросто доверьтесь Аватарам, тем более этот парк, он организован на определённой территории, и там точно никуда ты не денешься.

Походите, в разные тропинки, в разные повороты позахаживайте, не бойтесь то есть: там не заблудитесь и не потеряетесь. Можете обязательно притроньтесь к траве, там, притроньтесь к листочку, повдыхайте аромат цветов, которые там есть. Можете увидеть и животных, в принципе, там: птиц, бабочек. Ну, каких-то  других, животных особо, там, наверно, не увидите, но насекомых, бабочек, птиц разных можно увидеть.

И, пока вы там ходите, прям, пробуйте своё Синтезтело расслаблять. Не надо напрягаться. Не напрягайтесь на видение, не напрягайтесь на то, чтобы обязательно увидеть что-то, как получается. А вот, самое главное, расслабьте там Тело, Тело должно себя почувствовать там расслаблено. То есть концентрация внутри есть, но само по себе Тело оно должно отдыхать. Отпустите какие-то заботы, отпустите какие-то напряги, которые у вас накопились. Просто там, за этот период времени, пока вы там ходите, внутренне и внешне отдохните. 

Переключитесь от всего внешнего, переключитесь от разных, там, вопросов, проблем, забот, переключитесь на вот эту чистоту природы Метагалактики Фа. Переключитесь на эту первозданность, эту лёгкость, эту свободу, на эту органичную природу, на эту иерархичность, которая сложена в природе Отца. 

И, в принципе, вы можете даже обновить энергетику ваших Царств, Царств и Стихий, пока вы там ходите. Можете, прям, прожить, если есть потребность обновить энергетику стихийную и царственную в вашем Теле, то там это можно сделать. Только не нужно впадать в практику там и делать практику. Просто, вот по ходу. Завершаем. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И, вот именно в этом состоянии Синтеза чистоты природы Метагалактики Фа мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в здание каждого из нас на, в кабинет, в здание – самое высокое, которое есть у вас - 16385 Изначально Вышестоящей Реальности.

Развёртываемся в личном здании каждого из нас, в кабинете. И мы начинаем в синтезе с Аватарами  Кут Хуми Фаинь развёртывать и эманировать по зданию каждого из нас, по всем зданиям каждого из нас вот этот Синтез природы Метагалактики Фа, Синтез чистоты Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и вдыхаем вот эту свежесть, вдыхаем вот эту чистоту в наши здания, преображая среду и атмосферу наших зданий. В принципе, знаете, как бы проветривая здания. 

И сразу же вспоминаем, какие здания у нас есть и чётко прямо вспыхиваем всеми зданиями. Стоим мы синтез-телесно в самом высоком здании, но столпно, внутренне мы синтезируем все здания, которые у нас есть, вплоть до физического.

И развёртываем, распаковываем из тела вот этот Синтез, Синтез Изначально Вышестоящего Отца, вот это торжество Синтеза в чистоте природы Метагалактики Фа по зданиям. И, если нужно, то обновляем энергетику зданий, обновляем состояние Энергии, состояние Мудрости, состояние  Воли, состояние Синтеза наших зданий. И, если нужно, то вдыхаем Жизнь в те здания, в которых почему-то этой Жизни нет.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца мы активируем Кубы Творения каждого здания каждого из нас и синтеза нас. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы активируем Кубы Творения каждого здания каждого из нас и синтеза нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем Синтез Кубов Творения синтеза зданий, личных каждого из нас. Если знаете количество зданий с учётом зданий Трансвизорных Тел, в том числе, то можете, прям, стяжать «столькиричный» Синтез Кубов Творения Изначально Вышестоящего Отца.  И этот Синтез мы начинаем распускать по зданиям столпно, организуя Кубы Творения в зданиях каждого из нас по-отцовски, ну, то есть корректно. И, если вдруг Кубы Творения не активированы или они не работают, или как-то некорректно фиксируются, некорректно стоят, некорректно действуют, то отстраиваем Кубы Творения зданий каждого из нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Можете эманировать столпно, можете эманировать Синтезом, можете эманировать сферно, как вам удобно. Включайте все инструменты, которые у вас есть.

И обязательно доводим до физического дома. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Кубом Творения Изначально Вышестоящего Отца синтезом всех наших зданий, мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить в Кубах Творения зданий каждого из нас те матрицы или матики, которые там сформировались, ну, может быть, как некорректные выражения. Те матрицы или матики, которые искажают Куб Творения, искажают вообще процесс творения Отца в наших зданиях. И, в принципе, Отец Синтезом происходит, знаете, такое изъятие этих матик, изъятие этих матриц. Некоторые даже нам не нужно видеть, не надо их расшифровывать, не надо вообще даже смотреть: они просто изымаются Отцом и на место них фиксируются новые матики и матрицы.  

И Кубы Творения в каждом здании начинают сиять обновлением. И вот это сияние развёртывается по всему зданию, по всем этажам и проникает сквозь материю каждого дома, меняя его качество. В том числе и с физическим домом происходит то же самое!  

И, возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез, Синтез Синтеза личных зданий Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и  синтезу нас. И, возжигаясь, развёртываем этот Синтез по зданиям каждого из нас, иерархизируя их между собою. И вот в этой иерархизации проживайте, как здания между собой взаимодействуют Синтезом. Как здания, они отражают друг друга, как Условия одного здания перетекают в другое, как одни Условия отражаются в другом. Как одно здание организует одни Условия вашей жизни, другое здание – другие. Проживайте, проживайте жизнь зданий ваших личных.  

Так они живут, так оно исполняет те или иные Условия жизни каждого из нас. А вы – управленец этих Условий, поэтому включитесь в процесс управления Условий вашей жизни, Условий вашего бытия, Условий вашего Внутреннего Мира Синтезом Условий ваших домов. И проживайте, как вы управляете этими Условиями. Может быть, даже Изначально Вышестоящий Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь вам показывают, как этими Условиями можно управлять. Как можно организовывать их, как можно различать, как можно их задействовать.

И, проникаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца за преображение зданий каждого из нас. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за обучение каждого из нас. 

Возвращаемся в Физическую Реальность и в физическом теле развёртываем Синтез Синтеза личных зданий Человека Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И, прям, проживите, как синтез всех зданий развернулся в вашем физическом теле. Вплоть до того, что  проживите, как каждый дом отражается в каком-то месте физического тела. Прям столпно, и проживите тело физическое как Дом, в котором организуются все необходимые условия для жизни Человека.  

И развёртываем физически Синтез Куб Творения Изначально Вышестоящего Отца цельностью всех личных зданий каждого из нас. И преображённый Синтез Кубов Творения эманируем в сферу ИВДИВО каждого, преображая её этим. Ну, и физически можете прожить, как Куб Творения раскручивается и распускает этот Синтез по сфере ИВДИВО каждого, замещая там разные Условия и преображая саму сферу.

И мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Подразделение ИВДИВО 16315-ой Изначально Вышестоящей Реальности, Красноярск с филиалами. И эманируем всё стяжённое и возожжённое, итогово в сферу ИВДИВО каждого из нас. 

И, возжигаясь, преображаясь всем  стяжённым и возожжённым, выходим из практики-миракля. Аминь.  
2-ой день часть 4

(время: 01.26.20-01.52.56)

Практика № 8
Итоговая практика 64 Синтеза
Возжигаемся.

Возжигаемся всем синтезом каждого из нас. 

Возжигаемся Огнём всех практик и тренингов 64 Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца. 

Возжигаемся цикличностью 64  Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И возжигаем все циклы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развёрнутые в каждом из нас за эти два дня 64 Синтеза с учётом ночной подготовки. 

И, проникаясь,  мы синтезируемся  с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их огнём, мы переходим в Зал Ипостасей Синтеза ИВДИВО 16320 Изначально Вышестояще Реальностный. Развертываемся пред Изначально Вышестоящими                                                                                Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостасей и Учителей Синтеза 64 выражения каждым из нас и в синтезе нас, то есть, цельно: Ипостась Синтеза вовне, внутри Учитель Синтеза, как бы такая двойная форма.  

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим направить Условия, Синтез и Огонь для развёртывания итоговой практики 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, синтезу нас, нами и развёртыванию итоговой практики всего круга подготовки четвёртого круга Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И, проникаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ой Изначально Вышестоящей Реальности, явленно развертываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас стяжанием итоговой практики 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и в целом стяжания итоговой практики четвёртого курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами.  
И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем ядро 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаясь, развёртываясь им, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас 16-ричное ядро 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца с 49 по 64 включительно в каждом из нас и цельно вспыхиваем ядерным синтезом 4-го курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезом нас.  

И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Стандарт 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, стяжаем 16385 шестадцатиллионов ядер 4096-рицу субъядерного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16385 Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами.  

И, возжигаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16-ричный Стандарт 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 4 курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, проникаясь, возжигаясь, развёртываемся. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь ими, стяжаем 4096-рицу Частей Человека 16385 Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами. И, проникаясь, развёртываемся 4096-рицей Частей Челоека. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16-ричную Синтез 4096-рицу цельно 4-м курсом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами.

 Возжигаясь, преображаясь, развёртываемся.  

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаясь ими,  стяжаем 4 ядра 4-х базовых Частей Стандарта 64 Синтеза каждому из нас. И, проникаясь, в скорости Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 64-ю Часть Метагалактический Изначально Вышестоящий Дом Человека Изначально Вышестоящего Человека Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца  4159 мерности Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа. И, проникаясь, вспыхивая, развёртываясь 64 Частью перед Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем соответствующий Синтез Систем, Аппаратов и Частностей в 64-ю Часть. И, вспыхивая, цельно развёртываемся ею. 

Проникаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца,  стяжаем 128-ю Часть Синтез Метагалактического Изначально Вышестоящего Дома Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Человека Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца 4223–ей мерности Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа. Возжигаясь, развёртываясь, цельно вспыхиваем 128-й Частью и стяжаем Синтез Систем, Аппаратов и Частностей в 128-й Части. И, цельно вспыхивая, развёртываемся ею. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца,  стяжаем ядро 192-й Части. Возжигаясь, развёртываясь ею, стяжаем в Часть Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Человека Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца 4287–ой мерности Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа. Возжигаясь, развёртываясь, и стяжаем соответствующий Синтез Систем, Аппаратов и Частностей в 192-ю Часть, вспыхивая цельно ею.  
И, проникаясь, мы синтезируемся с  Хум Изначально Вышестоящего Отца и  стяжаем ядро 256-й Части  Изначально Вышестоящий Отец Изначально Вышестоящего Человека Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца 4351-й мерности Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа. И, проникаясь, мы синтезируемся с  Хум Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем цельно четверицей базовых Частей 64 Синтеза. 

 И, проникаясь, мы синтезируемся с  Хум Изначально Вышестоящего Отца и  стяжаем синтезность Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  4096 Частей Человека-Творца Изначально Вышестоящего Отца с 12289 по 16384-ю Реальности Изначально Вышестоящие Реальности, Высокие Цельные Реальности ИВДИВО каждому из нас, синтезу нас Стандартом 4-го курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

И, проникаясь, мы синтезируемся с  Хум Изначально Вышестоящего Отца и  стяжаем Синтез Посвящений каждому из нас цельностью 16-ти Синтезов 4 курса Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем цельность Статусов каждому из нас цельностью 16-ти Синтезов 4 курса Изначально Вышестоящего Отца.

И, проникаясь, мы синтезируемся с  Хум Изначально Вышестоящего Отца и  стяжаем 4096-ричную генетику 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами. Развёртываемся.

Синтезируемся с  Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас цельный 64 Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, проникаясь, развёртываемся. 

Синтезируемся с  Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 инструмента служения 64 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами. Возжигаясь, развёртываясь. 

Синтезируемся с  Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас субъядерный Синтез 64 Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываясь.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем соответствующий Синтез Правил 64 Синтеза, -  возжигаемся. Синтез Методов 64 Синтеза, – возжигаемся. Синтез Законов 64 Синтеза, - возжигаемся. И Синтез Стандартов 64 Синтеза каждому из нас, синтезу нас, - возжигаемся.

Проникаясь, вспыхиваем всеми инструментами служения, выданными каждому из нас на протяжении всего 4-го курса Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхивая цельно, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем в Зале Изначально Вышестоящего Отца Книгой 64 Синтеза, развёртывая текст Книги 64 Синтеза в нашем теле.  

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем каждому из нас цельно 4-й курс Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в цельности синтезности Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 4096 Частей Человека-Творца Изначально Вышестоящего Отца фиксацией от 12289 по 16384 Реальность, Изначально Вышестоящую Реальность, Высокую Цельную Реальность ИВДИВО в каждом из нас, в синтезе нас.  И, проникаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Огонь Книги 4-го курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И, проникаясь, мы переходим в зал Книг Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, эманируем Огонь Книги. И на этот Огонь каждому притягивается и развёртывается Книга всего 4-го курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И, проникаясь, мы переходим вместе с Книгой в здание каждого из нас, в кабинет, подходим к письменному столу и развёртываем Книгу 4-го курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на столе каждого из нас. И эта Книга, развёртывая своё сияние, по всему зданию, и вообще в целом по всем зданиям каждого из нас, вплоть до физического здания. 

И мы возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез 4-го курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами.  

И, синтезируемся с  Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез 64 Инструментов Служения цельно всего 4-го курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в цельности всех Иструментов Служения, выданных на каждом Синтезе с учётом новых инструментов, с учётом вариантов инструментов каждому. И, проникаясь, вот этот весь компакт инструментов Изначально Вышестоящего Отца впитываем в тело. Развёртываем многовариативный  Синтез применимости Инструментов Служения явлением 4-го курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании Синтезности Учителя Синтеза каждым из нас и синтезом нас.  

И, проникаясь, мы  синтезируемся с  Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем эталонное явление Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, нами. И, проникаясь, вспыхиваем эталонном Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезе нас цельностью и итогом 4-го курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас, преображаясь этим эталоном в веках, включая самые высокие Основы Учителя Синтеза в Частях каждого из нас, преображая этим внутренний мир наш.

И, проникаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и Синтез нас реализацией объёмов Синтеза 4-го курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою каждым из нас и синтезом нас. 

И, проникаясь, мы  синтезируемся с  Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас отцовскость Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в цельности 4-го курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И, проникаясь, заполняемся отцовскостью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

 И в этой Отцовскости мы делаем шаг к Изначально Вышестоящему Отцу и максимально близко подходим к Изначально Вышестоящему Отцу, поднимаем свой взгляд и находим своими глазами глаза Изначально Вышестоящего Отца. И через взгляд Изначально Вышестоящий Отец фиксирует каждому из нас окскостью печать отцовскости Изначально Вышестоящего Отца, преображающую Дух каждого из нас вплоть до физики. И эта печать из зала Изначально Вышестоящего Отца одновременно развёртывается в физическом теле, фиксируясь изнутри в стопах.  

И по итогам, каждому Изначально Вышестоящий Отец фиксирует рекомендацию, одну единственную рекомендацию  по итогам всего курса. И вместе с этой рекомендацией нам выдаётся свиток, такой скрученный свиток, и в нём результаты и итоги всех пройденных 16 Синтезов данного курса со всеми рекомендациями, со всеми резюме каждого Синтеза, со всеми тонкостями каждого Синтеза, который непосредственно для вас Отцом были явлены все эти 16 месяцев. Впитываем этот свиток.

 Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез и за данный курс Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за преображение каждого из нас данным синтезом, за допущение нас на каждый из Синтезов данного курса. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за проникновенность, за принятие и за развёрнутый потенциал и перспективы каждого из нас и синтеза нас. И проживайте ответ благодати Изначально Вышестоящего Отца. Заполняемся ею, преображаемся ею внутренне. И эта благодать из зала Отца записывается в каждую клеточку нашего физического тела, преображая нашу физику. 

И мы переходим в зал  Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся пред Аватарами. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, за преображение нас всем кругом Синтеза. 

Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за наше ведение на каждом Синтезе, за преображение каждого из нас данным Синтезом и за развёрнутые условия для прохождения каждого из нас всего курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров за личную поддержку каждого из нас. И проживайте, Аватары также фиксируют по итогам курса рекомендацию, напутствие каждому из нас. Проникаемся ею, заполняемся ею и проживаем благодать от  Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждому из нас. И эта благодать как текст Синтеза записывается в наших Частях. 

И, благодаря Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы возвращаемся  в физическую реальность. В физическом теле развёртываем цельно 64 Синтез Изначально Вышестоящего Отца  в синтезе всех стяжённых Стандартов. Физически развёртываем 16 ядер 4-го курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая цельно в позвоночнике 16-ю ядрами Синтеза от 49-го по 64-й, эманируем синтез ядер из физического тела, развёртывая собою Творящий Синтез 4-го курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.  

Эманируем физически собою выражение 4-го курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всего стяжённого и возожжённого с цельностью всех явленных инструментов служения  Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас физически собою      

И, проникаясь, мы эманируем итог, результат 4-го круга Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении торжества Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на Планете Земля в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца и  в Подразделении.  

И, проникаясь, вспыхиваем и развёртываем торжество Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируя собою. И проживайте отклик от ИВДИВО каждому. 

Эманируем всё стяжённое, возожжённое в Подразделение ИВДИВО 16315-ой Изначально Вышестоящей Реальности Красноярск с филиалами, развёртывая в сфере Подразделения  торжество Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 

Эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, развёртывая торжество Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в сфере ИВДИВО каждого из нас, преображая условия каждого из нас этим.

И, проникаясь, развёртываем,  являя Синтез Изначально Вышестоящего Отца физически собою, развёртываем торжество Синтеза Изначально Вышестоящего Отца по Планете Земля.

Физически вспыхиваем отцовскостью Изначально Вышестоящего Отца и цельностью 16-ти Синтезов 4-го курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца командой данного курса являем Изначально Вышестоящего Отца физически на Панете Земля каждым из нас и синтезом нас, записывая опыт этого явления в каждом. 

И, возжигаясь, преображаясь, вспыхивая цельно всем стяжённым и возожжённым, выходим из практики. Аминь.  

Набор практик:  Иванова Валентина, Ларионова Маргарита,

Борисова Ирина, Банникова Анна, Приезжаева Ирина,

Волкова Любовь, Кравцова Светлана

Проверка практик:  Соколова Татьяна


