Практики 17 Синтеза ИВО «Изначально Вышестоящая Ипостась Человека Изначально Вышестоящей Метагалактики ИВО», 4-5 февраля 2017, ИВДИВО 497И, Казань, Владыка Синтеза ИВО Ушакова Е.

Практики 17 Синтеза ИВО «Изначально Вышестоящая Ипостась Человека Изначально Вышестоящей Метагалактики ИВО»

Практика 1: Взаимокоординация с 1024-цей ИВО. Стяжание 1024-х Ядер Синтеза Изначальностей. Новое Рождение эталонного Человека ИВО (в синтезе всех Изначальностей). (2:34:58 –3:00:19)
Практика 2: Стяжание и преображение Монады (1:38:43 – 1:57:19)
Практика 3: Стяжание дневной и ночной подготовки (2:24:24 – 2:27:25)
Практика 4: Стяжание Преображения Восприятий, 32-х Царств и 32-х Стихий
(3:06:42 – 3:28:11)
Практика 5: Стяжание Части Пламя Отца Изначально Вышестоящего Отца
(1:14:32 – 1:24:07)

       Практика 6: Итоговая. Стяжание четырех Частей ИВО: Пламя Отца, Вечность Отца, 288 и 289 Синтезтела  ИВО (1:42:06 – 1:56:01)

1 день 1 часть 
Практика 1: Взаимокоординация с 1024-цей ИВО. Стяжание 1024-х Ядер Синтеза Изначальностей. Новое Рождение эталонного Человека ИВО (в синтезе всех Изначальностей).
Файл:170204-002, время  2:34:58-3:00:19
Итак, возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигая все Ядра Синтеза, то есть у  кого кто сколько стяжал, у кого сколько пройдено, всем объёмом Синтеза.

 Синтезируемся с Изначальным Владыкой Кут Хуми, возжигаемся Его Синтезом в Хум каждого из нас и начинаем заполняться Синтезом Владыки - прямо через Хум максимально заливаете физическое тело Синтезом Владыки, разгорайтесь в Хум, и не только в Хум фиксируйте, а задача заполнять всё тело физическое.

 И мы развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 512-ти Изначально явленном пред Изначальным Владыкой Кут Хуми, синтезируясь с Хум Изначального Владыки: прям сейчас Хум в Хум с Владыкой. Стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на восхождение новым курсом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначального Владыки Кут Хуми, стяжаем 17-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, явление 17-го  Синтеза каждому из нас. Возжигаясь, просим преобразить на явление 17-го Синтеза каждым из нас, физически собою. И возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, стяжаем форму Ипостаси 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми, стяжаем заполнение каждого из нас 17-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся, проникаемся. В зале совершенно не нужно напрягать тело, нужно открыться максимально и допустить. Тело должно быть, конечно, отстроено, чётко стоять оформленным, но без напряжения, что, когда вы здесь напрягаетесь, в вас новое не войдёт. В свободном таком, естественном состоянии, сопереживая Владыке Синтеза, Изначальному Владыке Кут Хуми, проникаемся 17-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся концентрацией явления Изначального Владыки Синтеза Кут Хуми каждым из нас, синтезом нас и стяжаем максимальную насыщенность 17-м Синтезом. (Пауза).
 И углубляя Синтез с Изначальным Владыкой Кут Хуми, стяжаем у Владыки Кут Хуми 1024 Синтеза каждому  из нас для фиксации и взаимодействия с новым явлением Иерархии Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, каждым из нас, проникаемся, заполняемся, преображаемся 1024-ричным Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, который каждому из нас направил Изначальный Владыка Кут Хуми. (Пауза). 
И мы переходим сейчас из зала Владыки, одномоментно синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, внутри вспыхиваем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, а во вне мы укутаны Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца 1025-ти Изначально явленно в форме Ипостаси 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, оформляемся чётче пред Изначально Вышестоящим Отцом. (Пауза).

Посмотрите – в зале, внимательно рассмотрите его. В зале появляется Иерархия Изначально Вышестоящего Отца. И мы сейчас начнём взаимодействие постепенное с каждой из 256-риц Иерархии Изначально Вышестоящего Отца.
 Мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначальных… Изначально Вышестоящих Учителей Посвящений Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся 256-ричным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и начинаем входить во взаимопроникновение и взаимокоординацию с 256-тью Изначально Вышестоящими Учителями Посвящений Изначально Вышестоящего Отца, которые сейчас фиксируют Огонь и Синтез, прям вот держат его вокруг нашей группы. У нас внутри у каждого есть Синтез, который мы стяжали у Изначально Вышестоящего Отца. И происходит внутреннее и внешнее взаимодействие, взаимокоординация, взаимопроникновение. Проникаемся, насыщаемся, вот таким образом мы знакомимся Огнём и Синтезом, преображаемся, перестраиваемся. Благодарим 256  Изначально Вышестоящих Учителей Посвящений Изначально Вышестоящего Отца.

Далее мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящих Владык Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь 256-ричным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы входим во взаимокоординацию с 256-тью Изначально Вышестоящими Владыками Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в зале Изначально Вышестоящего Отца, и проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящих Владык Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Заполняясь, преображаясь, проникаясь. Благодарим Изначально Вышестоящих Владык Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Статусов Изначально Вышестоящего Отца. Заполняемся 256-ричным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И сейчас на нас начинает в зале происходить фиксация 256-ти Изначально Вышестоящих Аватаров Статуса Изначально Вышестоящего Отца и мы входим во взаимокоординацию, проникновенность и заполняемся их Синтезом. Это как знакомство, одномоментно: и преображение, и отстраивание, и знакомство в том числе. Потому что Иерархия обновилась и мы с вами входим в это новое явление и выражение, как часть Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим 256 Изначально Вышестоящих Аватаров Статусов Изначально Вышестоящего Отца.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся ими и входим во взаимокоординацию с 256-тью Изначально Вышестоящими Ипостасями Изначально Вышестоящего Отца. Вот начинайте - это четвёртый уже вид Огня или Синтеза, вот попробуйте его прожить, различить, заполняемся, проникаемся, преоображаемся, перестраиваемся. Благодарим 256-рицу Изначально Вышестоящих Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца.

 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся и преображаемся. Вот возжигаемся преображённым выражением 1024-ричного выражения Иерархии Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, каждым из нас и синтезом нас. (Пауза).

И далее, мы синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в Его зале, чётко фиксируемся в форме Ипостаси 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Ядра Синтеза 1024-х Изначальностей Изначально Вышестоящего Отца физически собою. (Пауза).
 Стяжая Рождение Свыше 1024-рицей Ядер Синтеза Изначальностей физически собою.
 И мы просим Изначально Вышестоящего Отца скоординировать и синтезировать каждого из нас и синтез нас на явление 1024-х Изначальностей физически собою в нашем взращивании их и взращиванием ими каждого из нас и синтеза нас. 
И мы вспыхиваем 1024-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем, возжигаемся 1024-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца явлением 1024-х Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, концентрацией 1024-х Изначальностей Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 1024 Части эталонного явления Человека Изначально Вышестоящего Отца, Рождением Свыше физически собою в координации с 1024-мя Изначальностями Изначально Вышестоящего Отца, Ядрами Синтеза и явлением Рождения Свыше каждым из нас, синтезом нас.
Стяжая у Изначально Вышестоящего Отца фиксацию явления по Изначальностям, в явлении 1024-х Изначальностей Частями каждого из нас, синтеза нас. (Пауза).

И мы стяжаем, возжигаясь этим, стяжаем синтезирование стяжаемых Частей с 1024-рицей Изначально Вышестоящего Отца: с Изначально Вышестоящими Ипостасями Изначально Вышестоящего Отца, с Изначально Вышестоящими Аватарами Статусов Изначально Вышестоящего Отца, с Изначально Вышестоящими Владыками Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и с Изначально Вышестоящими Учителями Посвящений Изначально Вышестоящего Отца, явлением 1024-х Изначальностей Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 1024 Части Человека Изначально Вышестоящего Отца, в его эталонном выражении по 1024-м Изначальностям одномоментно, синтезируясь с 1024-рицей Изначально Вышестоящего Отца 1024-х Изначальностей физически собою.
 И возжигаясь этим и преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 1024-х Частей Изначально Вышестоящего Отца 1024-мя Изначальностями, явлением 1024-рицы Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас, с фиксацией их физически собою явлением эталонного Человека Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Служащего Изначально Вышестоящего Отца физически собою. (Пауза).
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем эталонного Человека Изначально Вышестоящего Отца ракурсом явления Служащего Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в явлении 1024-х Изначальностей 1024-мя  Частями эталонного Человека Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас. Возжигаемся, преображаемся явлением Изначально Вышестоящего Отца, входя в это явление и являя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас. (Пауза).

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим 1024-рицу Изначально Вышестоящего Отца: Изначально Вышестоящих Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Статусов Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Владык Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящих Учителей Посвящений Изначально Вышестоящего Отца.

 Благодарим Изначального Владыку Кут Хуми, возвращаемся в физическое присутствие и развёртываемся каждым из нас телесно физически собою. Вспыхиваем физически концентрацией 1024-х Ядер Синтеза Частей и концентрацией 1024-рицы Изначально Вышестоящего Отца физически собою, возжигаясь, преображаемся и развёртываемся всем этим Синтезом  физически каждым из нас, эманируя всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение 497-й Изначальности ИВДИВО, Казань и в ИВДИВО каждого из нас. И на этом выходим из практики. Аминь.
1 день 2 часть 
Практика 2: Стяжание и преображение Монады.
Файл:170204-003, время 1:38:43 –1:57:19
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Проникаемся Синтезом. (Пауза). Вот мы  возожглись, Ядра Синтеза вспыхивают каждым из нас, вот давайте попробуйте, чтобы эти Ядра Синтеза не просто, как точечки у вас вспыхнули, они все фиксируются на Нити Синтеза, вот чтобы они сейчас по Нити Синтеза растянули Синтез и начали заполнять ваше тело. Знаете, как вот   раскройтесь этим Синтезом, проникнитесь им.
Синтезируемся с Изначальным Владыкой Кут Хуми, с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми, Владычицей Фаинь, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми Фаинь, вспыхиваем физически этим Синтезом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Владыки Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми, развёртываясь 512-ти Изначально явленно, развёртываясь пред Изначальным Владыкой Кут Хуми, Владычицей Фаинь каждым из нас Ипостасью 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме, чётко отслеживайте, отстраивайте, чем вы глубже возжигаетесь Синтезом Владык, тем вы больше и качественнее отстраиваетесь в зале их.
Синтезируемся с Хум Владык, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 1024-ричной Монады, 1024-мя (пауза) Частями Монады физически собою в ракурсе роста и развития Монады Изначальностями 1024-рично каждым из нас, синтезом нас.
 Возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им и, синтезируясь глубже с Хум Изначального Владыки Кут Хуми, возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, насыщаемся Синтезом, насыщаемся явлением 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. (Пауза). 
Стяжаем у Изначального Владыки Кут Хуми, у Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми 1024-ричную концентрацию 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас, продолжаем насыщаться 17-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца 1024-рично явлением Изначально Вышестоящего Владыки Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми каждым из нас. Проникаемся, возжигаемся этим.

 И в зале Владыки мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1025-ти Изначальный явленно (пауза), развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 17-го Синтеза в форме.

 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез 1024-ричной Монады Изначально Вышестоящего Отца, 1024-ричной концентрации Изначальности Изначально Вышестоящего Отца физически собою. (Пауза).

 И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем синтезирование, концентрации 1024-х или 1024-рицы Изначально Вышестоящего Отца 1024-мя Изначальностями Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
 И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024-ричную Монаду Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас.
Стяжаем Изначально Вышестоящее Ядро Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, становимся босиком на это Ядро. (Пауза). В зале Отца мы фиксируемся, встали, стяжаем Сферу Монады с 1024-мя Оболочками, это будет 256 Оболочек Изначально Вышестоящих Учителей Посвящений Изначально Вышестоящего Отца, 256 Оболочек Изначально Вышестоящих Владык Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 256 оболочек Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 256 Оболочек Изначально Вышестоящих Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся 1024-мя Оболочками физически собою, стяжаем 1024 Поля Оболочек в их концентрации на 1024 Ядра Синтеза и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом (пауза), стяжаем 1024 Ядра Синтеза с Полями 1024-х Оболочек.

Фиксируем все Ядра Синтеза в Ядре Жизни Изначально Вышестоящего Отца собою. Это Изначально Вышестоящее Ядро Жизни Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Пламён. (Пауза). Это Пламёна с 257 по 512 Ядра Синтеза – это Пламёна Изначально Вышестоящих Владык Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, то есть их названия соответствуют им. (Пауза).
Возжигаемся 256-ти пламенностью собою, максимально вспыхиваем. Итак, стоим на Ядре Жизни Изначально Вышестоящего Отца, это Ядро состоит из Ядер Синтеза, 256 Пламён охватывают вас, 1024 Оболочки, 1024 Поля. И мы возжигаемся 256-ти пламённостью. (Длительная пауза).
 И синтезируясь глубже с Хум Изначально Вышестоящего Отца (пауза), стяжаем эталонного Человека (пауза), стяжаем эталон Посвящённого, эталон Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, эталон Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаемся в Синтезе их четверично в каждом из нас.

 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Образ Человека Изначально Вышестоящего Отца и монадически являем Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Вспыхивая, возжигаемся  этим каждым из нас. Вспыхиваем Образом Изначально Вышестоящего Отца. Монадически. 4-мя эталонами явления Человека Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И сейчас в зале Отца, в зале Изначально Вышестоящего Отца развёртываемся Монадой пред Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхивая 1024-рично изначально монадически Изначально Вышестоящим Отцом.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Новое Явление Жизни каждого из нас (пауза), изначально, с новым явлением 1024-ричной Изначальности  развития Человека Изначально Вышестоящего Отца. (Пауза). Явлением служения Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас, физически собою.

 И возжигаясь, преображаясь этим, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных…Изначально Вышестоящих Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Статуса Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Владык Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Учителей Посвящений Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию явления стяжённой Монады 921 Изначальностью Изначально Вышестоящей Ипостасью Монады Изначально Вышестоящего Отца  каждым из нас. (Пауза).

И возжигаясь этим, мы переходим в зал Изначально Вышестоящей Ипостаси Монады Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь 921 Изначально явленно. И мы развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящей Монадой Изначально Вышестоящего Отца. (Пауза).
 Стяжаем фиксацию вновь стяжённых Монад 921-й Изначальностью каждым из нас и синтезом нас. Стоим в зале. Возжигаемся этим. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящей Ипостаси Монады Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Монады Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас. Возжигаемся, преображаемся им. 
И благодарим Изначально Вышестоящую Ипостась Монады Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Владык Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие, в данный зал, развёртываемся физически, развёртывая Монаду в центре головы, концентрируя её явление физически собою, возжигаясь, преображаясь этим. И начинаем эманировать всё стяжённое, возожжённое физически в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, подразделение 497-й Изначальности, Казань  и эманируем в  Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И на этом выходим из практики. Аминь.
1 день 2 часть 
Практика 3: Стяжание дневной и ночной подготовки 
Файл:170204-003, время 2:24:24 – 02:27:25
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначальным Владыкой Кут Хуми и переходим в зал Изначально Вышестоящего Владыки Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми, развёртываемся 512-ти Изначально явленно пред Владыкой в форме Ипостаси 17-го Синтеза, синтезируемся с Хум Изначального Владыки в зале, стяжаем, возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас, синтез нас на явление дневной и ночной подготовки, так как у нас ещё весь день впереди, 17-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически собою. Углубляем Синтез Владыкой Кут Хуми, стяжаем и возжигаемся Синтезом дневной, ночной подготовки каждым из нас. Проникаемся.

 Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1025-ти Изначальный явленно, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца дневной и ночной подготовки каждого из нас явлением 17-го Синтеза каждым из нас. Возжигаемся, проникаемся эти Синтезом, заполняясь им, открываясь максимально в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначального Владыку Кут Хуми, возвращаемся в физическое присутствие и развёртываем всё стяжённое в ИВДИВО каждого из вас и на этом выходим из практики. Аминь.

2 день 1 часть 

Практика 4: Стяжание Преображения Восприятий, 32 Царств и 32 Стихий
Файл:170205-001, время 3:06:42 – 3:28:11
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их Синтезом, проникаемся физически, заполняемся. Вот сейчас попробуйте проделать то, что о чём мы говорили, когда в Хум начинает возжигаться Огонь Владык и физически ещё здесь фиксируясь, начинайте заполняться, заливать тело Огнём и Синтезом Владык Кут Хуми Фаинь, возжигаться Синтезом каждого из нас, ну каждого из вас, и начинать его активировать в своём теле. (Пауза).
И углубляя Синтез с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь (пауза), переходим в зал Изначально Вышестоящих, Изначально Вышестоящего Владыки Синтеза Кут Хуми, Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца и развёртываемся всей командой нашей 512-ти Изначально явленно в форме, вот у вас форма Ипостаси 17-го Синтеза с формой Служения. Вот у кого форма – кто Служащий, вот она у вас такой Синтез имеет. Форма, с одной стороны – Ипостась 17 Синтеза и Служащий пожалуйста, включайтесь.
Синтезируемся с Хум Изначального Владыки Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Синтез Синтезом, вспыхиваем и преображаемся физически собою. (Пауза). И синтезируясь с Изначальным Владыкой Кут Хуми, синтезируясь с Его Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца преображения 32-х видов Царств Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Синтезом Синтезов (пауза), синтезируемся с Хум Изначального Владыки Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтезов преображения Стихий, 32-х Стихий Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. (Пауза).

  И синтезируясь с Хум Изначального Владыки Кут Хуми, стяжая Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем преображение Восприятия с 256-ричного, оно у нас было таковым, в 1024-ричное, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь им.
Вот сейчас заполняясь Синтезом для преображения Восприятия, увидьте, 1024 Восприятия – это значит, 1024 Части начнут воспринимать воссоединённо, принимать Отца. (Длительная пауза).
И синтезируясь с Изначальным Владыкой Кут Хуми, мы стяжаем у Владыки Кут Хуми новые горизонты и перспективы явления Восприятия, Царств, Стихий физически собою. (Пауза).
 И в Синтезе их, синтезируясь с Хум Изначального Владыки Кут Хуми, мы стяжаем преображение 32-х видов Мышления в 96 (пауза), в явлении операционного явления Восприятия организации Стихий, Царств (пауза), физически собою.
 И синтезируясь с Хум Изначального Владыки Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтезов 96ти видов Мышления Отца каждому из нас, синтезом нас, и мы возжигаемся четырьмя Синтезами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1025-ти Изначально явленный, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, чётко в форме Ипостаси 17-го Синтеза, в синтезе с формой Служащего (пауза).
 Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 96 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 96-ти Мышлений Изначально Вышестоящего Отца. (Пауза). И просим преображения с учетом ракурса должностного Синтеза, то есть с позиции Должности каждого из нас, служебного Статуса подготовки, в синтезе их, с явлением 96-рицы Мышления Изначально Вышестоящего Отца, от Мышления Отца – это 96-ой вид Мышления, до Мышления Факта – это первое - Факт Мышления.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 96 видов Мышления в Синтезе их каждым из нас, синтезом нас, возжигаясь 96-тью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. (Пауза).
 И вспыхивая этим Синтезом, стяжаем Мышление каждому из нас, каждому - ракурсом должностного Синтеза явления должностного Служения каждого из нас, с активацией служебного Статуса, в Синтезе его физически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем им, преображаемся физически собою. (Пауза).
И далее мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на развёртывание Восприятия из 256-ти в 1024 Восприятия Изначально Вышестоящего Отца, с преображением 256-рицы Восприятия и возжигаемся 1024-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая 1024 Восприятия каждому из нас, синтезу нас, возжигаясь и преображаясь 1024-ричным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Цельное Восприятие ракурса служебного Статуса каждого из нас, в цельном Синтезе Синтеза нас, развёрткой Цельного Восприятия каждым из нас, и мы развёртываем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь им максимально глубоко – Восприятием Синтеза должностного Статуса, должностной компетенции каждого из нас, возжигаемся, преображаемся этим. (Пауза).
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся обновлённым Восприятием каждого из нас, в обновлённой его компетенции, синтезируем его с обновлённым Мышлением каждого из нас, в новой компетенции его, вспыхиваем Мышлением и Восприятием в синтезе их, физически собою.

 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 32 Царства Изначально Вышестоящего Отца, стяжая фиксацию Царства ракурса должностного Служения, Должность вспоминаем –  какая у каждого, проговариваем, должность: либо – Служащий, либо – Посвящённый, кто-то – Учитель, кто-то – Владыка, кто-то – Аватар.

 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем преображение каждого из нас и синтеза нас, в явлении новой 32-рицы Царств Изначально Вышестоящего Отца, и мы стяжаем 32-рицу Царств у Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас. (Пауза).  Развёртывая одномоментно вот эту эманацию собой по всей Планете, Метагалактике ФА, на Метагалактике ФА, в Изначальной Метагалактике, на Изначальной Метагалактике, по Изначальности Служения, вы служите в 497-й Изначальности. Вот как Служащие, сейчас давайте эту эманацию по этой Изначальности (пауза), в синтезе 497-ми Изначальностей, не забываем. (Пауза). И возжигаясь 32-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртываем 32 Царства, с их фиксацией и выражением каждым из нас и, акцентируясь на реализацию Царства в соответствии компетенции должностного Служения каждого из нас, то есть должно соответствовать должностной компетенции, на это Царство ориентируемся и просим Отца.
 И возжигаясь Синтезом, преображаясь им, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас  соответствующим ракурсом Царства Изначально Вышестоящего Отца, физически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы развёртываем царственную активацию физически собою (пауза), возжигаясь, преображаемся этим.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 32 Стихий Изначально Вышестоящего Отца, соответствующих Планете Земля, Метагалактике ФА, Изначальной Метагалактике и соответствующих всей, всем 1024-м Изначальностям, в цельности 1025-ричной, эти Стихии соответствуют и Изначально Вышестоящей Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца, физически собою.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 32 Стихии Изначально Вышестоящего Отца (пауза), в Синтезе их, в явлении всего во всём каждым из нас, в концентрации 32 Стихий цельно каждым из нас, Цельным Синтезом должностного Служения каждого нас, синтез-физически собою, и вспыхиваем этим. И мы возжигаемся Синтезом 32ричным Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся 32-рицей явления выражения Стихий физически собою и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас этим явлением (пауза) выражения Стихий физически собою всей 32-рицей. (Пауза).

И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца (пауза), преображаемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. И теперь из самого зала Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем эманацию Мышления с явлением Мышления Изначально Вышестоящего Отца, эманации новые Восприятия с явлением новых Восприятий Изначально Вышестоящего Отца. И новые эманации Царств и Стихий Изначально Вышестоящего Отца собою, развёртывая их по Планете Земля, Метагалактике ФА, Изначальной Метагалактике (пауза), по Изначальности Служения, в синтезе 497-ми Изначальностей. (Пауза). Возжигаемся, преображаемся этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Владык Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие и развёртываем всё стяжённое, возожжённое и эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, подразделение 497-й Изначальности, Казань и в ИВДИВО каждого из нас. И на этом выходим из практики. Аминь.

2 день 2 часть 

Практика 5: Стяжание Части Пламя Отца Изначально Вышестоящего Отца
Файл:170205-002, время 1:14:32 – 1:24:07
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их Синтезом в каждом из нас. Заполняемся Синтезом Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь физически каждым из нас. (Пауза). 

И переходим в зал Изначально Вышестоящих Владык, развёртываясь (пауза) 512-ти Изначально явленно в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в форме Ипостаси 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем, возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца (пауза), просим преобразить каждого из нас и Синтез нас на явление 17-й Части Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И возжигаясь и преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1025-ти Изначально явленный, развёртываемся в зале в форме Ипостаси 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 17-ю Часть или 401-ю Часть Изначально Вышестоящего Отца - Пламя Отца, явлением 256-ти Пламён Изначально Вышестоящего Отца физически собою. (Пауза).
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом (пауза), стяжаем в Пламени Отца Пламенность каждой Части в явлении Пламени всех Частей каждого из нас. (Пауза). 
Просим сейчас вот у Отца, смотрим, возможно, что фиксация происходит не 256-ти Пламён, а 1024-х Пламён для каждой Части. Допускаем эту возможность так, как это видит Отец. И просим Его организовать в нас эту Часть так, как есть у Изначально Вышестоящего Отца. (Пауза).
Вспыхиваем  Пламенностью каждой Части (пауза), вспыхивая Пламенем Отца физически собою. (Пауза). Вот, скорее всего, это всё-таки 256 Пламён, потому что они координируются с Пламёнами Владык Синтеза, а у нас их 256. (Пауза). Возжигаемся  Пламёнами Изначально Вышестоящего Отца физически собою, каждым из нас.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро этой Части (пауза), Ядро Части Пламя Отца Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Пламенем Отца Изначально Вышестоящего Отца физически собою, преображаемся, реализуемся этим в зале Отца.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем максимальную концентрацию  субьядерности, огнеобразов в каждое Пламя внутри  Части Пламени Отца. И в каждом Пламени начинает организовываться глубина  явления: условий, свойств, качеств, функций, процессов, активности, заряженности, мощи Изначально Вышестоящего Отца каждого, каждой из Частей. (Пауза).
Это всё закладывается для перспективы роста Частей физически собою  Пламенем Отца каждым из нас. И мы впитываем от Изначально Вышестоящего Отца 256 Пакетов субьядерности и огнеобразов с Планом развития Части Пламя Отца, проникаемся, преображаемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываемся Пламенем Отца – Частью, пред Изначально Вышестоящим Отцом.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего  Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначального Владыку Кут Хуми, возвращаемся в физическое присутствие, развёртываем Часть Отца – Часть Пламя Отца каждым из нас, синтезом нас, физически собою, фиксируем Ядро Пламени под стопами (пауза), физически прям проживите, прям вплоть до горения стоп. И возжигаясь, преображаемся этим. (Пауза). Вот представьте сейчас, как вот, если Ядро фиксируется под стопами, увидьте, что тело наше физическое вот, можно сказать, просто стоит в Вечном Огне, ну, в Пламени. И преображаясь, эманируем всё стяжённое и возожжённое   в Изначальный Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение 497-й Изначальности, Казань, подразделение ИВДИВО и эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО каждого из нас. И на этом выходим из практики. Аминь.
2 день 2часть 

Практика 6: Итоговая. Стяжание четырех Частей ИВО: Пламя Отца, Вечность Отца, 288 и 289 Синтезтела  ИВО.
Файл:170205-002, время 1:42:06 – 1:56:01
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их Синтезом и переходим в зал 512-ти Изначально явленно, развёртываясь пред Изначальными Владыками Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируемся с Хум Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, стяжаем, возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление итоговой практики 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою, возжигаемся этим, преображаемся.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Его Синтезом, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1025-ти Изначально явленный и развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 109 октиллионов Огней 109-й Изначальности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся ими, стяжаем, прошу прощения – не 109, а 1009 да, 1009 ещё раз: 1009 октиллионов Огней 1009-й Изначальности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся ими.
 Стяжаем 1009 октиллионов Ядер Синтеза 1009-й Изначальности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, возжигаемся ими.

Стяжаем Стандарт 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим записать в каждый Огонь и каждое стяжённое Ядро Синтеза каждому из нас и синтезу нас.
 Стяжаем Цельный Огонь  и Цельный Синтез 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Цельный Огонь  и Цельный Синтез 1009-й Изначальности Изначально Вышестоящего Отца физически собою, вспыхиваем ими. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез книги 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся и переходим в зал книг Синтеза Изначального Владыки Кут Хуми, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Владыкой Синтеза Кут Хуми, эманируем сейчас в зале Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем книгу 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в библиотеке Владыки в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца.

И перед каждым развёртывается книга, берём её в руки и вместе с книгой переходим в кабинет Частных Служебных зданий, у кого они есть, у кого  нет Служебного - на максимально высокое здание, на 4-й этаж и развёртываемся на 4-м этаже вместе с книгой, подходим к письменному столу, кладём книгу 17-го Синтеза. Я думаю, что книгу 16-го Синтеза вы должны были сдавать. Если кто-то не сдал, а должны были сдать, берём книги, у кого есть 16-й, может быть кто-то там другой проходил Синтез. Но вообще, по Стандарту, у вас по идеи, там не должно быть книги, но у кого-то есть. Берём эту книгу Синтеза, потому что нужно книги менять и сдавать вовремя. И переходим в зал Изначального Владыки Кут Хуми, в зал библиотеки, в зал книг Синтеза. Кто-то вышел без книг, просто стоит, кто-то вышел с книгой, сдаём Владыке книгу, просим прощения за задержку. Ну, ничего страшного, будете знать, что книги надо через месяц сдавать. Вот, сдаём Владыке книгу, углубляем Синтез с Изначальным Владыкой Кут Хуми, возжигаемся им, преображаемся. Стяжаем у Владыки Синтез и Огонь на работу с книгой 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 1025-ти Изначально явленно, развёртываясь в зале пред Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас.
 Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1025 Синтезов, возжигаемся сейчас ими. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1024 Части Человека Изначально Вышестоящего Отца 1009-й Изначальности, 1024-мя видами субъядерности, 1024-мя Изначальными присутствиями 1009-й Изначальности Изначально Вышестоящего Отца физически собою, возжигаясь, преображаемся. Возжигаемся 1024-ричным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем им. (Пауза).
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе стяжённых Частей, стяжаем Человека Изначально Вышестоящего Отца 1009-й Изначальности синтез-физически собою и возжигаемся 1025-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца  и преображаемся им пред Изначально Вышестоящим Отцом.
 Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 32 Инструмента Изначально Вышестоящего Отца Человеку Изначально Вышестоящего Отца 1009-й Изначальности, стяжая 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся ими.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64-рицу Служения Изначально Вышестоящим Отцом Человеку Изначально Вышестоящего Отца 1009-й Изначальности каждым из нас, синтезом нас, возжигаемся, преображаемся ими. 

И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Пламя Отца Изначально Вышестоящего Отца 1009-й Изначальности, развёртываемся им. 
Стяжаем Вечность Отца Изначально Вышестоящего Отца 1009-й Изначальности, развёртываемся им, ей.
 Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 288, да,  288, 289-ти мерностное Синтезтело Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, развёртываемся ими.
 Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем сейчас четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление четырёх Частей Изначально Вышестоящего Отца: на Часть Пламя Отца, на Часть Вечность Отца, двух Синтезтел Изначально Вышестоящего Отца, физически собою.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем фиксацию Посвящения Человека Изначально Вышестоящей Метагалактики.
 И стяжаем Статус Человека Изначально Вышестоящей Метагалактики. Стяжаем их, как фиксацию Посвящения и Статуса, стяжая Ядро Синтеза Посвящения и Статуса каждому из нас, синтезом нас.
 И стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими и в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Ядро 17-ти  Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в прямом явлении 17-го  Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 1009-й Изначально, Изначальности физически собою, возжигаемся, преображаемся этим.

И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, благодарим Его за явление 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, за новые возможности, перспективы, новые реализации, восхождения, подаренные каждому из нас.

Переходим в зал Изначальных Владык Кут Хуми Фаинь, благодарим Владык за допущение к 17-му Синтезу, поддержку каждого из нас на данном Синтезе. Возвращаемся в физическое присутствие, в данный зал, в данное тело и каждый из нас сейчас развёртывается Человеком Изначально Вышестоящего Отца 1009-й Изначальности 1024-частно в Цельном Огне и Цельном Синтезе 1009-й Изначальности, развёртываем это физически собою.

Развёртываемся 17-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически собою, вспыхиваем всем Огнём и Ядрами Синтеза, вспыхиваем всей Субъядерностью. Развёртываем 32 Инструмента, 64-рицу Служения Человека Изначально Вышестоящего Отца физически собою. Развёртываем стяжённые Части, развёртываясь Пламенем Отца, Вечностью Отца, развёртываясь мерностными Синтезтелами – 288-м и 289-м, развёртываясь фиксацией Посвящений и Статуса Человека Изначально Вышестоящей Метагалактики.

И возжигаясь явлением Ядра 17-го Синтеза и Ядра 17-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою, мы вспыхиваем, преображаемся и развёртываемся всем стяжённым и возожжённым каждым из нас,  синтезом нас.

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО 497-й Изначальности, Казань. И в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И на этом выходим из итоговой практики 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Аминь.
Набор: Учитель Синтез Синтеза ИВО, Зимфира Гаптрахманова

              Ипостась Синтез Синтеза ИВО, Алевтина Лесина

              Ипостась Синтез Синтеза ИВО, Альфия Хасанова

              Ипостась Синтез Синтеза ИВО, Мишина Елена
              Служащий Синтез Синтеза Сутенности ИВО, Осипова Татьяна

Проверка: Ипостась Синтез Синтеза ИВО, Мишина Елена 
                    Служащий Синтез Синтеза Сутенности ИВО, Осипова Татьяна ИВДИВО 497И, Казань
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