Практики 19 Синтеза ИВО «Изначально Вышестоящая Ипостась Изначально Вышестоящего Человека ИВО»,
1-2 апреля 2017 г., ИВДИВО 1777И, Казань, Владыка Синтеза ИВО Ушакова Е.

Практики 19 Синтеза ИВО «Изначально Вышестоящая Ипостась Изначально Вышестоящего Человека  ИВО»

Практика 1: Преображение видов Огней Иерархии ИВО с позиции их Начал 2:41:18
Практика 2: Стяжание фиксации явления ИВО, стяжание дневной и ночной подготовки 2:19:24 
Практика 3: Тренинг по заполнению Синтезом 2:38:53 
Практика 4: Стяжание пяти видов и типов ИВДИВО 56:25 
       Практика 5: Итоговая. Стяжание 1024-рицы Человека 1011 Изначальности, четырёх Частей ИВО: Чувствознание, Головерсум,1316 и 1317-Мерностных Синтезтел ИВО 2:01:15 
1 день 1 часть 
Практика 1: Преображение видов Огней Иерархии ИВО с позиции их Начал.
Файл: 170401_001.doc, время 02:41:18 – 03:03:59
Возжигаемся всем синтезом каждого из нас. (Пауза). Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их Синтезом в Хум каждого из нас. И сейчас настраиваемся каждый индивидуально. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь, так как Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь сейчас выражают Синтез и Огонь 1792-й Изначальности, и мы проникаемся, заполняемся, физически заполняемся Синтезом и Огнём Аватаров Синтеза, проникаясь им, прям заливайте всё тело физическое, проживаем сейчас или учимся проживать индивидуально каждый телом. (Пауза).
 И мы сейчас просим, каждый сейчас просит Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми перевести каждого из нас из выражения Огня 512-й Изначальности и Синтеза 512-й Изначальности на выражение Огня 1792-й Изначальности. (Пауза). Просим Изначально Вышестоящего Аватара Кут Хуми на выражение Синтеза преобразить каждого из нас и перевести на выражение Синтеза 1792-й Изначальности. Развернув каждым из нас фиксацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1792-х Изначально явленно, прося перевести каждого из нас из явления Синтеза 512-й Изначальности или 512-го Изначального выражения на 1792-е Изначальное выражение, явление и реализацию в синтезе всех Ядер Синтеза, действующих в каждом из нас. Напоминаю, что все Ядра Синтеза, которые вы стяжали во время Синтеза, они тоже сейчас преображаются, потому что Синтез идёт из Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, который имеет сейчас иные Начала, другую концентрацию Синтеза, поэтому идёт преображение и всех Ядер Синтеза, стяжённым каждым. У каждого из вас это разное количество, кто-то может 32 прошёл Синтеза – у того 32, кто-то ещё и профессиональные, кто-то наоборот, там 10 или 15, вот столько и преображаем. Вспоминайте, сколько у вас действуют, включая сегодняшний Синтез, будем считать, что он уже есть, потому что к нему шла подготовка целый месяц и Владыка, даже в отличие от вас некоторых, знал, что вы здесь будете, поэтому этот месяц формировалось новое Ядро. (Длительная пауза).

И далее мы углубляем Синтез с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, как команда Аватара Синтеза Кут Хуми, действующая здесь физически. Увидьте, что здесь все мы физически входим в 1792-х Изначально, но физически. И вот физически каждый возжигает на это выражение количество Ядер Синтеза и преображает. Возжигаясь всем Синтезом и Огнём Аватара Синтеза Кут Хуми, мы переходим в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 1792-х Изначально явленно, развёртываясь в зале ИВДИВО пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, Аватарессой Синтеза Фаинь 1792-х Изначально явленно в форме Ипостаси 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этим. (Пауза).

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми Фаинь, стяжаем 2048 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас (пауза) на явление Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца, физически собою (пауза), возжигаемся и проникаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь им. Вот проникайтесь и заполняйте тело, это Ипостасное тело сейчас каждого из вас стоит пред Изначально Вышестоящими Аватарами и впитываем, проникаемся Синтезом Синтезов и в то же самое время проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, то есть – есть внешняя концентрация Синтеза и есть внутренняя, сейчас которую каждому внутренне направляет Изначально Вышестоящий Аватар  Кут Хуми и внешняя концентрация – это та среда, та атмосфера сейчас, тот Синтез, в котором мы находимся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.

Мы просим сейчас Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми преобразить нас на выражение и развёртывание 256-рицы Изначальных Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца с 2048-го по 1793-ю Изначальность включительно, то есть сейчас идет только подготовка и уже можно сказать, пристройка тел к этому выражению Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. И мы проникаемся этим выражением, преображаемся в развёртывании Аватаров Синтеза и Аватаресс Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с 1792-й Изначальности по 1537-ю Изначальность включительно. Проникаемся, заполняемся этим Синтезом в развёртывании Изначально Вышестоящих Владык Статусов Изначально Вышестоящего Отца с 1536-й Изначальности по 1281-ю Изначальность, Изначальным явлением 256-рицы Владык Статусов Изначально Вышестоящего Отца и явление 256-рицы Учителей Посвящений Изначально Вышестоящего Отца с 1280-й Изначальности по 1025-ю Изначальность включительно, в синтезе их (пауза), с явлением 256-рицы Ипостасностей Изначально Вышестоящему Отцу Служащими Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, Изначальным Миром с 1024-й Изначальности по 769-ю Изначальность включительно, с явлением Статусов Служащим, Служащих Изначального Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в жизненной внешней деятельности с 768-й Изначальности по 513-ю Изначальность Изначального Мира физически, в явлении Посвящений Служащих Изначально Вышестоящего Отца, Дома Изначально Вышестоящего Отца с 512-й Изначальности по 257-ю Изначальность включительно, в явлении Тонкого Изначального Метагалактического Мира и  Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу Метагалактическим Миром собою и прямой концентрации Физического Мира 256-ти Изначально, Физической Изначальной Жизнью каждым из нас, синтез 256-рично физически собою. (Пауза).

И возжигаясь 2048-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 2049-ти Изначально явленно (пауза), синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2048 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление нового иерархического восхождения физически собою, явлением 2048 Изначальностей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтез физически 256-ти Изначально, физически собою, Физическим Изначальным Миром, в синтезе их каждым из нас, синтезом нас, физически Изначально Вышестоящим Отцом собою.

Возжигаемся 2048-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся в зале Изначально Вышестоящего Отца на новое иерархическое выражение каждым из нас, синтезом нас, возжигаясь и преображаясь новыми возможностями каждым из нас, синтезом нас. (Длительная пауза).

Просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать концентрацию 1024-ричной, 1024-рицей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в Физическом, Тонком, Изначальном, Метагалактических Мирах (пауза) на 1024-х Изначальностях во вне, физически Изначально собою. Это идёт фиксация на перспективу каждому как Служащему. (Пауза). И мы вспыхиваем концентрацией 1024-х Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца иерархически на каждом из нас. (Пауза).

Синтезируясь с 1024-мя Ипостасями Изначально Вышестоящего Отца физически собою, и мы вспыхиваем 2048-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими (пауза), вспыхивая 1024-рицей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца и физически эманируем её, преображаясь ими. (Длительная пауза).

И вспыхивая концентрацией Иерархии Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас (пауза), преображаемся им каждым из нас, синтезом нас физически собою. (Пауза).

Продолжаем, стоя в зале Изначально Вышестоящего Отца, развёртывать физически эманацию 1024-х Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца или 1024-рицей Изначально Вышестоящего Отца – так, физически собою каждым из нас, синтезом нас. (Пауза).
 И эманируем сейчас всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и 1024-рицу Изначально Вышестоящего Отца, возвращаясь в физическое присутствие, развёртываем всё стяжённое, возожжённое физически каждым из нас и синтезом нас. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО 1777-й Изначальности, Казань, в подразделение участников данной практики и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И на этом выходим из практики. Аминь.
1 день 2 часть 
Практика 2: Стяжание фиксации явления ИВО, стяжание дневной и ночной подготовки.
Файл: 170401_002.doc, время 2:19:24 – 2:28:38
Возжигаемся всем синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, возжигаемся его Синтезом, проникаемся, заполняемся физически. (Пауза). И переходим в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь 1792-х Изначально явленно в форме Ипостаси 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, чётко отстраиваясь телесно, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза, стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление четверицы прямого постоянного выражения, являющих Аватара Синтеза физически собою. Вот это для того, чтобы этот путь Аватарский являть собою, идёт вот эта фиксация четверичная. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь 2048-ми (ошибочно, должно быть 2049-ти) Изначально явленно пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем прямое постоянное явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, явлением Аватара Синтеза Служения, соответственно физически собою. (Пауза).
 И возжигаясь этим, мы синтезируемся в зале Отца стоя, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем, в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, явление Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.
 И в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом и Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы синтезируемся с Владыкой Статуса Отца Изначально Вышестоящего Отца и проникаемся им. (Пауза). Просим, то есть это вершинный Статус, обратите внимание, проникаемся и просим наладить необходимую координацию каждого из нас с соответствующим Владыкой Статуса, физически собою. Если вы в этот момент проживаете  ещё и вот другую фиксацию Огня, если нет, то есть Статус Отца - это вершинный, им возжигаемся, синтезируясь с Владыкой Статуса Отца Изначально Вышестоящего Отца.

И далее мы синтезируемся с Учителем Посвящения Отец Изначально Вышестоящего Отца, и в синтезе явления четверицы каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, с Его Хум, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас.

Возжигаясь четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца возможностей расширения каждого из нас четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, углубления, развёртывания возможностей каждого из нас на постоянное четырёхричное явление Изначально Вышестоящего Отца, Аватара Синтеза Кут Хуми (пауза), Владыку Статуса для каждого из нас, Вышестоящего Владыку Статуса, Вышестоящего Учителя Посвящения для каждого из нас, в синтезе их выражения физически собою.И возжигаясь, преображаемся.
 Возжигаясь четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца (пауза), стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца четверичное явление каждым из нас, синтезом нас, возжигаясь, преображаемся им. И являясь этим выражением сейчас каждым из нас в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом.

 И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза, благодарим Владыку Статуса, Учителя Посвящения.

Возвращаемся в физическое присутствие и развёртываем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение 1777-й Изначальности, Казань, в подразделение участников данной практики и в ИВДИВО каждого из нас.

И сейчас ещё не выходя, не выходя, ещё раз синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и стяжаем дневную и ночную подготовку всем стяжённым, возожжённым, вот всеми темами, которые необходимы, которые видит Изначально Вышестоящий Аватар, с учётом именно 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, то есть мы сейчас стяжаем эту подготовку, как Ипостаси 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Вот теперь благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Кут Хуми и выходим из практики. Аминь.

2 день 1 часть 

Практика 3: Тренинг по заполнению Синтезом.
Файл:170402_001, время 2:38:53 – 3:03:23
 Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
 Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, проникаемся Синтезом Аватара физически. И вот сейчас физически, телесно, утверждаем повышение плотности в нашем физическом теле, действуем одномоментно: возжигаясь, синтезируясь, проникаясь и уплотняясь физически. Есть плотность каждого, и вот мы сейчас просто физически прям уплотняя Синтез, который есть у каждого из нас, уплотняем его вниз в нашем теле, прям в ноги уплотняйте. Силой мысли это делаем, то есть  наша задача – внутри тела освободить пространство для следующего объёма Синтеза, поэтому он, тот Синтез, который у нас есть, он никуда от нас не уходит, не девается, он просто уплотняется силой мысли каждого из нас. (Пауза). И освобождая вот это пространство внутри, мы заполняемся Аватаром Синтеза Кут Хуми.
 Пробуем, пробуем, делаем. Сейчас каждому идёт помощь, поддержка в этом. Уплотняя, заполняемся вот, заливаемся – можно так. Не фиксируйте только в Хум. Через Хум вот идёт фиксация, или в Хум, заполняйте всё тело. Проникаемся Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. И пытаемся сейчас прожить заполненность тела физически. (Пауза). Всё тело. Это значит  - и ноги, и руки, и голова. Вот прям заполняемся настолько, чтоб вы, ну вот прожили прям, до темечка Синтез доходит и заполняет всю голову. (Пауза).
 Если кто-то видит, там проживает, что где-то у него вот не проходит, не заполняется – углубляйте Синтез с Владыкой, просите - с Аватаром. Просите сейчас вот прям о помощи, поддержке, устремляйтесь. Сейчас всем даётся, если вы устремляетесь. (Пауза).
 Повышаем заполненность всего тела Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Кут Хуми. И теперь пробуем физически эманировать плотность. И попробуйте вот сейчас, в сонастройке с залом здесь, физически прожить, насколько уплотняется эманациями каждого из нас, по залу. (Пауза). Если у вас идёт заполненность тела, вы это будете проживать, ну вот различать. До этого и сейчас - состояние. Вот постарайтесь его, можно так сказать: «Словить, услышать, запомнить». Слушайте своё тело. Потому что сейчас тело получает эффект новой выразимости. Вот сконцентрируйтесь именно на своём теле, заполненном Синтезом, продолжая заполняться Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Кут Хуми.
 И вот в этой новой плотности нашего физического тела, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и переходим  в его зал 1792-х Изначально явленно и развёртываемся Ипостасью 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. (Пауза).

 И вот теперь пробуем, стоя пред Изначально Вышестоящим Аватаром, ощутить своё тело в зале. Прям вот в прямом смысле слова: ощущения ваши.
 Теперь вот попробуйте, слушайте себя – как вы себя чувствуете в зале, стоя пред Аватаром Синтеза?
Следующий этап – как вы мыслите в зале пред Аватаром? (Пауза).

Далее – как вы осмысляете всё, что вокруг вас, перед Изначально Вышестоящим Аватаром? 
Как внутри вас? Вот осмысляйте. (Пауза).

Следующий этап – как вы соображаете? Сообразительность, это когда вы всё то, что вы уже видите, то, что вы можете увидеть –  форму Владыки, Владыку  вот полностью, тело Владыки – смотрите, это соображение. (Пауза). Зал, лицо Владыки, чем вы стоите? Как вы стоите? Вот как вы выглядите перед Аватаром Синтеза? (Пауза).
 И вот только сейчас переходим на проживание – как вы проживаете себя? Как вы проживаете вокруг себя  жизненную реальность – вокруг вас, внутри вас? Вот это называется проживание. (Пауза). Пред Аватаром Синтеза. Вот это действие нужно  наработать ежедневной практикой, вот то, что мы сейчас делаем. Ежедневно.
 И далее синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас (пауза) на явление  плотности, физичности 1792-х Изначально явленно физически собою и, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся, уплотняясь пред Изначально Вышестоящим Аватаром Кут Хуми. (Пауза).

И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, мы просим развернуть уплотнение явления Синтеза и Воли каждым из нас в уплотнении офизиченности тел физически собою. Вот наше тело, которое находится пред Аватаром, оно вот нашим выходом сейчас офизичивается. Вот мы его офизичиваем, как будто когда мы говорим: «Вносим  физичность, да? Или переносим физичность». Вот сейчас происходит процесс офизичивания. Просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза именно помочь нам уплотнить тело физически собою. (Пауза).

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им. (Пауза).

И возжигаясь уплотнением Синтеза в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь уплотнением Воли каждым из нас, мы начинаем эманировать Синтез и Волю из глаз каждого из нас, в зале, тем телом 1792-й Изначальности, 2815-ричностью Начал. Это то количество Начал, которые есть в 1792-й Изначальности. (Пауза). И эманируя Свет из глаз, начинаем смотреть на зал, в котором мы находимся и на Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. (Пауза). И далее начинаем активировать телесно Синтезом все чувства: осязание, обоняние, вкуса, зрения, тактильности, знаковости и иных других. И развёртываемся телесно в зале  пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь этим, мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми закрепить плотность явления телесности в зале каждому из нас, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 2049-ти Изначально явленно и развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом  физически, максимально уплотнённо. (Пауза). В форме. Встали. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем уплотнение Огня Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. (Пауза). И мы концентрированно плотность Огня в нашем теле  понижаем вниз, уплотняем. Вот та плотность, которая уже была наработана с Аватаром Синтеза, мы начинаем её уплотнять вниз - в ноги. (Пауза). И заполняемся плотностью Огня Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом всем телом. (Пауза).
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, с Его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца (пауза) и просим преобразить каждого  из нас и синтез нас плотностью Огня Изначально Вышестоящего Отца, физически собою. (Пауза).
 И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая уплотнение Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаясь Частью  Образ Отца, чтобы сейчас фиксация уплотнения Синтеза Отца в нас  развернулась именно в Образе Отца, в этой Части. Возжигаемся Образом Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца уплотнение Синтеза Образа Отца - одной из 1024-х Частей и выражений каждого из нас. (Пауза). И стяжаем концентрированное выражение этой Частью  Изначально Вышестоящего Отца - Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца - в Часть Образ Отца каждого из нас. И вот концентрация Синтеза Отца сейчас именно заполняет, уплотняет Синтез Образа Отца. (Пауза).
Образ Отца – это 641-я Часть из 1024-х. (Пауза). И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на плотный Синтез Части Образа Отца, 641-й. Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас. Возжигаясь, преображаемся им. (Пауза).

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, Синтез для телесного преображения каждого из нас, или телесного выражения заполнения Синтезом каждого из нас.

И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. (Пауза).

И телесно стоя, фиксируясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, сейчас мы пробуем, вот начинаем входить вот в состояние ощущения Изначально Вышестоящего Отца. Вот с одной стороны это будет телесное, но всё таки, так как мы активировали Образ Отца, это будет вот больше с позиции Образа Отца, но пробуйте вот на тело включиться, как мы ощущаем себя пред Изначально Вышестоящим Отцом, как вы чувствуете Изначально Вышестоящего Отца и каждого из нас телом пред Изначально Вышестоящим Отцом. Попробуйте сейчас мыслить Изначально Вышестоящим Отцом собою, то есть как это – прямая мысль Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, то есть одновременно мыслить, осмыслять Изначально Вышестоящего Отца, стоя пред ним. Соображаем и проживаем Изначально Вышестоящего Отца собою. (Пауза).

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас. (Пауза).
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми.

Возвращаемся в физическое присутствие и развёртываемся телесно физически, являя Изначально Вышестоящего Отца собою каждым из нас, синтезом нас. Благодаря Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение 1777-й Изначальности, Казань, в подразделения участников  данной практики и  в ИВДИВО каждого из нас. И на этом выходим из практики. Аминь.

2 день 2 часть 

Практика 4: Стяжание пяти видов и типов ИВДИВО.
Файл:170402_002, время 56:25 – 1:08:41
Итак, возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, вспоминаем предыдущее действие и начинаем физически уплотняться Синтезом, заполняться Синтезом. Уплотняя Синтез каждого из нас в теле и заливаемся, заполняемся физически Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Кут Хуми и в этом плотном, уплотнённом выражении мы развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1792-х Изначально явленно в форме Ипостаси 19-го Синтеза пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Встали. (Пауза).
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем пять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на  явление пяти типов ИВДИВО, явлением качественного своеобразия Частей, природы и деятельности каждым из нас. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем первый вид и тип Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Человека Идивного, явлением синтез 256-рицы Частей каждой природной эко-нишей Планеты Земля и любых иных Планет, Систем, присутствий и Изначальностей заселения Человека Земли, Метагалактической Расой Человека Земли каждым из нас, синтезом нас.
Стяжаем 256-ричный принцип организаций, 60-ричный Синтез природной организации Частей с соответствующей эко-нишей биологической, с организацией Человека Идивного 256рично каждым из нас, синтезом нас. 

И стяжаем первый Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. (Пауза).
 И далее, синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем второй вид и тип Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца  – Всевышнего. (Пауза). Коллективным явлением 128-ми частностей от Образа Отца до Отца. Напоминаем, что Человек идёт от Образа Отца. У него по-другому строятся немножко Части. Поэтому 128 – от Образа Отца до Отца. Постоянным массовым явлением и организацией выражения 128-ми Частей, социально-природным способом Планетой Земля, Метагалактикой, Расой  Человека Земли. Стяжаем 128-ричный Синтез ИВДИВО Всевышнего. Возжигаемся, преображаемся им.

Далее в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем третий тип и вид Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца синтез 64-рично, явленного Статусами и Посвящениями Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза, стяжаем 64-ричный Синтез явления  данного типа или вида ИВДИВО.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся им. (Пауза).

Развёртываемся этим, этот Дом собою. Это третий вид и тип Дома.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. (Пауза). Стяжаем четвёртый вид и тип Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Синтез 32-ричного явления  Синтеза. Возжигаемся им. Это явление  Синтеза синтезтел, их мерностной  организации между собой, физически собою, в синтезе их каждым из нас.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего  Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, мы стяжаем (пауза) Синтез 16-ричного явления Частей. Это следующий вид и тип Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого  из нас. Это 16-ричная этапность восхождения и реализация каждого из нас и синтеза нас.

 Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром  Синтеза, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им.

И синтезируясь с Аватаром Синтеза, мы просим встроить пять видов и типов Домов в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, в различной координации явления возможностей, выражений Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Синтезом нас. Возжигаясь, преображаемся этим. (Пауза).

И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Его Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 2049-и Изначально явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими. Просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление пяти видов и типов Домов, цельного явления Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас (пауза), явлением каждым из нас синтез-физически Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и явлением биологического типа Человека Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Возжигаемся, преображаемся, заполняясь, преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы благодарим  Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза, Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, возвращаемся в физическое присутствие и эманируем всё стяжённое и возожжённое   в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение 1777-й Изначальности, Казань, в подразделения участников данной практики и в ИВДИВО каждого из нас. И на этом выходим из практики. Аминь.

2 день 2часть 

       Практика 5: Итоговая. Стяжание 1024-рицы Человека 1011 Изначальности, четырёх Частей ИВО: Чувствознание, Головерсум,    1316 и 1317-Мерностных Синтезтел ИВО. 
Файл:170402_002, время 2:01:15 – 2:18:35
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
 – Помним уже, вот смотрите, если один раз уже было проведена ну вот, или сказана, озвучена тема, как вы должны  сейчас возжигаться и уплотняться, вот вы это делайте теперь каждый раз, уплотнилось, уплотнилось, то есть всё это нужно делать каждый раз, не просто жёг, жёг, возжёг а давайте сейчас вот, возжигаясь, мы начинаем возжигая весь Синтез, начинаем его тут же уплотнять, тут же начинаем физически наполняться Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Кут Хуми, углубляя Синтез  Изначально Вышестоящего Аватара Кут Хуми, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и развёртываемся 1792-х Изначально явленно пред Изначально Вышестоящим Аватаром Кут Хуми, Аватарессой Фаинь, встали в форме Ипостаси 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, чётко оформились, углубляемся, уплотняемся, чтобы мы чётко ножками стояли, смотрим.
Возжигаемся, преображаемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Кут Хуми, стяжаем Синтез и просим преобразить нас на итоговую практику 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. (Пауза).
 Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Его Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца и развёртываемся 2049-ти Изначально явленно, развёртываясь  в зале пред Отцом в форме Ипостаси 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. (Пауза).
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем один миллион 11 октильёнов Ядер Синтеза (пауза),  неправильно сказала, одна тысяча одиннадцать, 1011 октильёнов Ядер Синтеза, да, видать  нас на миллионы уже переведут, возжигаемся – это по Стандарту, который был. 
Просим сейчас, просим сейчас тогда Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем то, как определено Отцом – Стандарт Огней 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, не фокусируясь на количество, а стяжаем компакт и возжигаемся им в той Изначальности, которая  запланирована по Стандарту Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся каждым из нас, синтезом нас, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Стандарт 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим записать его во все Ядра  Синтеза, стяжённые каждым из нас, физически собою. 
 Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез книги 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им и переходим в зал ИВДИВО, развёртываясь 1792-х Изначально явленно, в зал библиотеки книг Синтеза, библиотеку Изначально Вышестоящего Аватара Кут Хуми. Становимся каждый на своё место, или место, обозначенное для каждого из нас и начинаем в библиотеке, вот в этом зале, эманировать Синтез Изначально Вышестоящего Отца книги 19-го Синтеза. И на этот Синтез, на эту эманацию, к нам начинает притягиваться книга и зависать перед каждым из нас, на уровне чуть выше грудной клетки. 

 Берём книгу руками, вот взяли сейчас, начинаем проникаться, впитываем вот весь Синтез, Дух, Огонь, Свет, который книга собою являет и смотрим прям, как руки начинают проникаться этим, выше к плечам идёт Огонь и Синтез и дальше заполняем голову, головной мозг и теперь начинаем смотреть, из глаз начинает идти Свет и смотрим на саму книгу и пытаемся сейчас вообще увидеть её форму, кто до сих пор не видел, цвет, руками ощущаем переплёт какой, посмотрите: вот из какой структуры, вот у кого-то может быть такая тканевая, как бархатная, у кого-то  это может быть очень такое ровное прямо, плотный материал, может у кого-то наоборот, он какой-то там фигурный.  Смотрим, что написано – всё достаточно просто: название Синтеза, номер Синтеза, просто сейчас вот это вот возьмите, допустите, посмотрите, каким шрифтом, посмотрите, каким цветовым решением это написано, это как выбито на книге или это вот как пропечатано, вот смотрите, насыщайтесь этим, различайте. Теперь берём книгу плотнее, двумя руками прижали к себе, прям можно так к грудной клетке прижали и прямо из зала ИВДИВО развёртываемся в Служебном здании каждого из нас на 4-м этаже, в самом вершинном здании для каждого из нас. Встали, вы проявились чётко по центру, смотрим, где стол. Кому-то надо развернуться, кому-то, у кого-то – перед вами. Подходим к столу, кладём, садимся. Силой мысли просим открыться книгу на важном для нас моменте, для каждого из нас, книга знает лучше, она для вас адаптирована. Открывается книга и просим сейчас, именно голограммно показать, вот не читать, а голограммно. Вот посмотрите, что такое голограмма, когда начинает оформляться над книгой: либо предмет, либо ситуация, это вот называется голограмма, чтобы вы видели. Смотрим, только смотрим, не участвуем в ней, просто смотрим, это задание от Аватара Синтеза Кут Хуми для каждого, с чем вы потом будете работать. Вернётесь, попросите, книга тут же откроется, просто сейчас вам показывают именно голографическую версию, хотя можно и читать, но сегодня у нас такая тема. Запомнили, просим книгу закрыться, силой мысли отодвиньте её в левый дальний угол, берём книгу предыдущего Синтеза, у кого было 18-го, с книгой становимся в центре своего учебного кабинета и переходим снова в библиотеку книг Синтеза  Изначально Вышестоящего Аватара Кут Хуми, развёртываемся, встали снова на своё место, отпускаем руками книгу, книга по воздуху начинает перемещаться, а мы в это время благодарим  Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза за предоставленную возможность каждому из нас восхождения книгой 18го, или для кого-то предыдущего другого Синтеза, по номеру говорите, какую книгу сдаёте.
 Поблагодарили Изначально Вышестоящего Аватара и снова переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхивая в Хум Синтезом Отца, развёртываемся в зале 2049-ти Изначально явленно. (Пауза).  
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас, стяжая 1024-рицу Частей,1024-мя субъядерностями 1011 Изначальности Изначально Вышестоящего Отца, 1024-рицу Человека 1011 Изначальности, возжигаемся (пауза), преображаемся.

Далее мы  синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Часть Чувствознание, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца на оформление этой Части и созидание  этой Части в каждом из нас, сотворение этой Части в  каждом из нас, возжигаемся.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем весь необходимый Стандарт и компакт для оформления этой Части каждому из нас. (Пауза). И смотрим, как эта Часть фиксируется, где, возможно оформляется по всему телу, смотрим, как некая оболочка вокруг тела, но с формой тела. Проникаемся, заполняемся, стяжая у Отца, в этом компакте развёртываем весь необходимый, всё необходимое  количество: Систем, Аппаратов, Частностей этой Части. И теперь, развёртываясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом этой Частью, она у нас по номеру 659-я, 640+19 – 659-я, возжигаемся ей и синтезируемся Чувствознанием с Чувствознанием Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им, стяжаем Синтез Чувствознания и заполняем эту Часть Синтезом Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца. (Пауза). Угу.
 И далее, в зале Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Головерсума – следующей Части. Головерсум у нас какой номер? Нам нужно прибавить: 649, 32 прибавляем (из зала - 691), значит 659-я у нас была? Возжигаемся Частью, Синтезом Части Головерсум и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Стандарт, компакт, весь необходимый Стандарт, соответствующий Части Головерсум, возжигаемся, преображаемся им, развёртываясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом этой Частью. И мы синтезируемся Частью Головерсум каждого из нас Головерсумом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Головерсума и заполняем, уплотняем Синтезом Головерсума Изначально Вышестоящего Отца Часть Головерсум каждого из нас. Возжигаемся.
И далее мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез двух Синтезтел – 1316-го, возжигаемся им и стяжаем Синтезтело 1317-е каждому из нас, возжигаясь двумя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь в зале пред Отцом. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Инструмента каждому из нас, Ипостаси 19-го Синтеза, возжигаемся ими, преображаемся ими.

И далее стяжаем Ядро 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Ядро 19-ричное, просим Отца синтезировать то количество Ядер, то количество Ядер Синтеза, которое есть у каждого из нас, возжигаемся. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, прямо из зала Отца возносим благодарность Аватарам Синтеза за предоставленную возможность восхождения 19-м Синтезом каждого из нас и допущения к новым стяжаниям каждого из нас и подготовки к этому Синтезу.
 Возвращаемся в физическое присутствие и начинаем развёртывать всё стяжённое и возожжённое. Развёртываем 1024-рицу Человека 1011-й Изначальности, это по старому Стандарту, развёртываем Стандарт 19-го Синтеза количеством и объёмом октильёнов Ядер Синтеза, развёртываемся Ядром 19-го Синтеза, Ядром Синтеза 19-ти Синтезов, развёртываемся  стяжёнными Частями физически – Чувствознанием, Головерсумом и двумя Синтезтелами и эманируем всё стяжённое и возожжённое, развёртывая собою 19-й Синтез, прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение 1777-й Изначальности, Казань, в подразделения участников данной практики и в ИВДИВО каждого из нас. И на этом выходим из итоговой практики. Аминь.
Набор: Учитель Синтез Синтеза ИВО,   Зимфира Гаптрахманова

Служащий Синтез Синтеза Сутенности ИВО, Осипова Татьяна

Ипостась Синтез Синтеза ИВО, Мишина Елена
Проверка: Ипостась Синтез Синтеза ИВО, Мишина Елена 
         Служащий Синтез Синтеза Сутенности ИВО, Осипова Татьяна
       ИВДИВО 1777И, Казань
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