Практики 20 Синтеза ИВО «Изначально Вышестоящий Человек ИВО»,
6-7 мая 2017 г., ИВДИВО 1969И, Казань, Владыка Синтеза ИВО Ушакова Е.

Практики 20 Синтеза ИВО «Изначально Вышестоящий Человек  ИВО»

Практика 1: Стяжание новой 512-ричной Омеги ИВО 2:50:45
Практика 2: Тренинг явления ИВО 5:46 
Практика 3: Стяжание 2048-ричного Слова Отца 2:07:03 
Практика 4: Вхождение в новую Иерархию  ИВДИВО 2:31:53 
Практика 5: Стяжание 32-ричного Совершенного Сердца 3:43:59 
        Практика 6: Рождение Свыше. Образ Жизни Изначально Метагалактически 47:43 

        Практика 7: Итоговая. Стяжание 8-ми Частей, 8 Посвящений и Статусов 1:11:09 
1 день 1 часть 
Практика 1: Стяжание новой 512-ричной Омеги ИВО.

2:50:45 – 3:08:42
Итак, возжигаемся всем синтезом каждого из нас. (Пауза). И вот сейчас по максимуму все ядра Синтеза, ФА стяженное каждым, на этот год служебный вы стяжали, вспоминайте, индивидуальное у вас есть у каждого стяжания. Дальше: количество - кто-то Абсолютов или Программы Омеги, в общем, всё что есть, всё, что стяжали лично, вот возжигайтесь по максимуму этим. Это весь объём Синтеза каждого из вас, начинаем его физически уплотнять.
 Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их Синтезом физически, начинаем заполнять своё тело Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, вот вызывайте именно физически и заполняем, проникаемся, уплотняемся, в какой-то степени магнитим вот на тот объём Синтеза, который есть, магнитим Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

Заполняемся им и, углубляя Синтез с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся 1984х Изначально и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Изначально Вышестоящего Отца собою, входя в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и становясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.

 Развёртываемся, оформляемся, углубляя Синтез, синтезируясь с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, Аватарессы Синтеза Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою физически. Возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, стяжаем форму Ипостаси 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся. Чётко отслеживаем, чтобы вы стояли достойно, оформлено, смотрим на ноги, чтобы вот ноги чётко стояли в зале на полу, в обуви. Дооформитесь, оформление происходит Синтезом, то есть углубляйте Синтез, заполняйтесь им. (Пауза). 

       И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и в форме Ипостаси 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца и развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом 2049ти Изначально явленно, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца физически собою (пауза), стяжая 20-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца и чётко оформляясь в форме Ипостаси 20-го Синтеза пред Изначально Вышестоящим Отцом.

 И мы просим Изначально Вышестоящего Отца завершить 256-ричные сигналы Омеги каждого из нас в минимальной природной выразимости Изначально Вышестоящего Отца физически собою. (Пауза).

       
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Омегой Изначально Вышестоящего Отца, впитываем 512-ричные Омежные импульсы Изначально Вышестоящего Отца Его Омеги, Омегой каждого из нас. И мы проникаемся чистотой 512-ти импульсов Омеги Изначально Вышестоящего Отца Омегой каждого из нас. (Пауза). Впитывая 512 сигналов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить Омегу каждого из нас на явление 512-ти сигналов, эманаций, импульсов, Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца физически собою. (Пауза).

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем новую Омегу Изначально Вышестоящего Отца (пауза), в обновлении Омеги каждого из нас 512-рично эманациями, импульсами, сигналами, Частями физически собою, вспыхиваем 512-ричным явлением Омеги Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас. (Пауза).  И мы входим в действующую, постоянно развёртывающуюся, 512-рично реализующуюся Омегу Изначально Вышестоящего Отца собою. (Пауза).
 И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить Омегу в целом каждого из нас с 1024-ричного явления Частей предыдущего формата на 2048-ричное явление её Частей современного формата. (Длительная пауза).

       
Просим (пауза), просим для тех, кто стяжал Абсолют Изначально Вышестоящего Отца, если такие есть находящиеся в данном зале (пауза), в служении Изначально Вышестоящему, Изначально Вышестоящему Дому Изначально Вышестоящего Отца развернуть 2048-ричную Омегу явлением 2048-ми эманаций, 2048-ми импульсов, 2048-ми сигналов и 2048-ми Частей Человека Изначальной Метагалактики каждым из нас, синтезом нас. Тот, у кого нету, просто находится в этой эманации сейчас, проникается, проникаемся этими сигналами Изначально Вышестоящего Отца. (Длительная пауза). 

      
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем (пауза) 2048 ОМ, как звук созидания Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление творения физически собою. (Пауза). Возжигаемся Омегами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртываемся тем количеством ОМ, которое сейчас каждого из нас наделил Изначально Вышестоящий Отец, в их явлении каждым из нас, синтезом нас, вспыхиваем, преображаемся ими. (Пауза). То есть нам, как Служащим ИВДИВО Отец на перспективу, даже, если один здесь Служащий есть, кто стяжал, значит, всем остальным тоже на перспективу фиксируется это количество ОМ. 

     
А далее, мы с вами стяжаем, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, 512 ОМ для каждого Человека Планеты Земля, на Планете у нас 7 миллиардов 600 миллионов физически живущих и действующих, вот мы и стяжаем для каждого 512 ОМ, потому что фиксируется 512-рица, 512-ричные Омеги Человека Планеты Земля физически собою.

     
И сейчас всей командой эманируем каждым из нас - 512 эманаций, 512 импульсов, 512 сигналов 512-ти Частей и 512-ти ОМ Изначально Вышестоящего Отца физически собою по всей Планете, укутывая Планету этой эманацией, а соответственно и 7 миллиардов 600 миллионов человек Планеты Земля явлением Омеги Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. (Длительная пауза).

     
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца (пауза), прося сейчас у Отца преображение каждому человеку Планеты Земля Омежным принципом развития, в явлении Образа и Подобия Изначально Вышестоящего Отца, с Омегой и её выражением, эманацией, импульсов и сигналов, и Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца каждого человека Планеты Земля физически собою. Вот когда мы сейчас просим Отца за каждого человека, вот такой объём количества Синтезов Отец даёт, и наша задача отэманировать. (Длительная пауза).

     
Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца (пауза), преображаемся им, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие в данный зал, развёртываемся эманациями, импульсами, сигналами, формированием Частей Омегой физически каждым из нас, по Планете Земля  вот эти эманации развёртываем, эти эманации дают реализацию каждому человеку Планеты Земля (пауза), укутывая Планету всеми эманациями, вот Омежными сигналами, новыми совершенно.

     
И возжигаясь, преображаясь этим, эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 1969-й Изначальности, Казань, в подразделения участников практики данной, в ИВДИВО каждого из нас. И на этом выходим из практики. Аминь. 
1 день 2 часть 

Практика 2: Тренинг явления ИВО.
5:46 – 29:27

Чтобы явить Отца или Аватара. Мы с вами как-то этот пункт, ну может быть, на первом курсе разбирали, то есть значит тогда не с вами, вспомнила, что у вас не вела. Значит, первый пункт: вот есть Отец или Аватар, то есть вот в зале представлен стоит. Чтобы его явить, нужно встать. Чем встать? Пред. И Праведник войдёт в Огонь и встанет пред. Значит, нужно войти в эту концентрацию Синтеза и встать телом. Значит, тело оформляется. У нас для этого инструменты есть. Смотрите, у нас для этого есть: Ядро, ну вот 32 Инструмента. Допустим вот, в Ядре записи есть, дальше мы Синтезом возожглись, это всё через Нить Синтеза всё, этот процесс идёт, Синтез тело всё начинает заполнять, наша задача просто весь этот Синтез распределить и заполнить насытить тело. То есть вот этим мы должны владеть, вот это  вот естественное  заполнение Синтезом всего тела, а не  фиксация только в одном месте. Следующее – как только мы заполнили, идёт оформление формой и вот это смотрите, что происходит: внутри – Синтез, во вне – форма. То есть вот это – содержание и форма: раз и тут же тебя, дальше уже не будем объяснять, как ты, просто – раз, в одну секунду и проявляешься, у тебя же есть ещё Ипостасное тело у каждого из нас? Мы же его стяжали. То есть, получается, оно начинает заполняться, наша задача следующая – это привнести физичность, то есть Ипостасное тело становится в зале, Синтез сконцентрирован, потому что Ядро есть  и в зал тебя выводит именно Ядро, потому что в нём есть определённая запись той Изначальности, ну, в общем всё, чтоб ты там сформировался и встал, проявился, не через двери мы входим, вспоминайте, ты просто начинаешь там организовываться, в этом пространстве. И вот чтоб ты там организовался, ты здесь на физике начинаешь это возжигать, возжигать, возжигать, возжигать. То есть в тебе это всё начинает вспыхивать, оформляться и происходит процесс, когда твоё Ипостасное тело начинает заполняться Синтезом, оформляется формой и физичность ты привносишь, в этот момент идёт Синтез Хум в Хум с тем Иерархом, перед которым ты стоишь –  Отцом или Владыкой, вы сейчас прям можете это делать.

 
Вот настройтесь сейчас на Синтез с Изначально Вышестоящим Отцом. Вот как, знаете, вот Омега, напрямую с Отцом и возжигайте сейчас всем, весь объём Синтеза, все вы Служащие и возжигаем даже, если мы на Синтезе находимся, значит у нас с вами есть сейчас, вот формируется Ядро Ипостаси 20-го Синтеза, возжигаемся вот этим Синтез Ядром или Ядром Служения, там всё вместе и возжигаемся и начинаем заполнять всё тело, физическое заливать Синтезом, и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом 2049-ти Изначально, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца в форме Ипостаси 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вот прямо проживите, как сейчас тут же начинает меняться атмосфера вот здесь вот у нас.

 
Хум в Хум начинаем Синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, заполняясь Синтезом Отца. Тут же ещё смотрите, чтобы вы дооформились чётко формой, то есть этот процесс идёт постоянно, Хум в Хум Синтез проходит Отца в вас, заполняемся и тут же отслеживаем, как вы пред Отцом стоите, насколько ваше тело  оформилось. Вот именно оформить его даёт возможность (шум в зале, Владыка Синтеза: «На пути к Отцу не отвлекаются и не поворачиваются»). Как вы смогли оформить своё тело, чтобы у вас чётко – вот увидьте – руки, ноги, вот прямо и продолжаем заполняться Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхивая, возжигаясь Омегой, вновь стяжённой, с новыми импульсами: у кого-то 512-ричными, у кого-то 2048-ричными импульсами, сигналами. И вот тело отстраивается. У вас форма – идёт такой Синтез: и Ипостаси 20-го Синтеза и Служения, то есть смотрите, то есть вы можете сейчас вот, по идее, стяжая, всё вам Отец вот активирует, вы можете увидеть и то и другое, ну, как синтез, такая форма, но эта форма и даёт возможность телу отстроиться. Уплотняем Синтез в теле, продолжая снова у Отца стяжать и заполняться (мы  в зале у Изначально Вышестоящего Отца находимся, кто опоздал, становится) и при этом, когда мы Синтез уплотняем, мы снова заполняемся, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Омегой Изначально Вышестоящего Отца, как Частью, которая есть у каждого  из вас, синтезируемся с Омегой Изначально Вышестоящего Отца (пауза) количеством Частей. Вот как Служаший, у нас с вами 2048-рица с одной стороны, с другой стороны, ну 1024-рица, так точно. То есть возжигаемся, и Часть в Часть синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, как Служащий, как Служащий работаем, то есть возжигаясь 2048-рицей или, в принципе, нет. Вот Отец говорит: «Что каждый просто по максимуму в своих индивидуальных стяжаниях, потому что мы сейчас, как Омега, фиксируемся перед Отцом, вот кто на что сейчас вышел по стяжанию: на 512, это у нас однозначно, вот 512 вспыхиваем, или 2048 и синтезируемся с таким же количеством Частей Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез  Часть в Часть, заполняемся  им.

 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом ещё как с Человеком, вот именно, вот в данный момент, как с Человеком – раз, как с Посвящённым – два, возжигаясь Посвящениями и соответственно тут же идёт Синтез Посвятительный на каждого из вас.

 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, как со Служащим – следующий этап заполнения Синтеза, то есть Синтез проникает, вы его уплотняете и следующий объём: синтезируемся так с Изначально Вышестоящим Отцом, как с Ипостасью, возжигаемся Синтезом, заполняемся им (пауза) и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь его Синтезом, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас и входим в явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, как Омегой Изначально Вышестоящего Отца, как Человеком, Посвящённым, Служащим, Ипостасью, входя в явление Изначально Вышестоящего Отца и развёртывая физически явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас.

 
То есть вы проникаетесь, вот должно быть сопереживание, проникновенность, насыщенность, но не растворение. Вот чтобы вы видели, что вы есмь, то есть вот в каждом сейчас вспыхнуло: мы есмь, мы – это значит: ты и Отец. Ты и Иерархия Изначально Вышестоящего Отца. Вот вы есмь. Чтоб ты был, а не ты растворился, но при этом ты проникаешься, заполняешься, наполняешься и развёртываешь собою это явление физически. Поэтому Ипостасное тело в зале Изначально Вышестоящего Отца, а физическое тело здесь развёртывает явление Отца. И при  этом вы сейчас не переносите свой физический взгляд, при том, что вы сейчас смотрите на меня, но физический взгляд не переносите сюда, вот пробуйте: вот прям с открытыми глазами пробуйте, с закрытыми, кому что легче, просто вот сконцентрируйтесь на то, что ваш взгляд сейчас: глаза в глаза Отца. И при этом эманация физически. И развёртываем, эманируем, проникаемся Ипостасным телом, физическим развёртываем явление Отца, Ипостасным проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и развёртываем эту эманацию физически собою и теперь пробуем вот сейчас этот импульс Омежный, который есть сейчас у каждого, потенциал Жизни, который зафиксирован Отцом каждому из нас, развёртываем вокруг Планеты, можно начать с территории, давайте вот ваш Столп, вот территорию охватываем, Казань. Ну вот и всё, что прилегает, но самое главное, не выключайтесь именно из зала Отца, не переносите физический взгляд, вы учитесь, находясь в зале Отца видеть, Отец показывает вам ту территорию, за которую вы отвечаете, именно территориально сейчас. И эманируйте Отцовскость явления Отца новым потенциалом Омеги по территории Столпа, то есть, как ваш Столп зафиксирован. Даже многим вот Отец из зала показывает, вот в зале вы, находясь в зале, видите, как будто бы сверху эту территорию, так ещё это можно увидеть.

 
Вот теперь вы вот проживите, зафиксируйте вот кому не хватало, вот этого состояния, чтобы вы могли вот эту насыщенность вот явить, вот сейчас она есть, когда это одномоментно работает: и Ипостасное тело стоит, мы сейчас в Миракле, и физическое настолько эманирует и вы видите оттуда, при этом у вас на физике глаза не закрыты и вы дееспособите ими, сейчас просим Отца вот возможности именно Отцовских, Аватарских, Владыческих, Учительских, вот этой четверицы, вот этими возможностями расширить наш масштаб, возможность эманаций, при этом находясь в зале Отца, но физической вот этой развёртке, вот проникаемся, потому что Отец –  он же Аватар, Отец – он же Владыка, вот синтезируемся с ним, Отец – он же Учитель, вот просим, вот этими возможностями проникнуться, при этом вы увидите, что сейчас тело начинает насыщаться Отцовским вариантом Аватарскости, Отцовским Владением и Отцовским Учительством. (Пауза).

 
И наполняем, насыщаем тело Ипостасное, тут же развёртываем, мы сейчас вот работаем, как работает Ипостась, вот это естественное, абсолютно спокойное, свободное явление  вот Служащего, Ипостаси Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Это то, чем мы наделены, нужно это просто оттренировывать, ну вот тренировать, нарабатывать, чтоб это стало вашим навыком, умением, естественным владением.

 
Теперь пробуем расширить эту эманацию, просим Отца, вот продолжаем, являем Изначально Вышестоящего Отца – в Сферу подразделения. Вот просим Отца сейчас показать нам, вот сейчас прямой Синтез Отца, заполняемся им, развёртывая явление Отца на всё получается подразделение ИВДИВО, вот Сферу ИВДИВО подразделения, она у вас 1969-я Изначальность, в синтезе всех этих Изначальностей, вот пробуем развёртку на Сферу, то есть теперь уже максимально концентрация в зале Отца и вокруг вас эта Сфера, пробуем сейчас её насыщать. Её можно видеть, можно не видеть, но сейчас фиксация переходит уже на развёртку, вот смотрите, от вашей центровки, когда вы входите в явление Отца, когда вы прониклись Отцом: я и Отец мой едины, как одно целое и дальше вот, как от ядра из центровочки идёт эманация и мы просим Отца вот показать, научить, передать нам вот эти возможности, как это делает: Аватар – Отцовскостью, Владыка – Отцовскостью и Учитель – Отцовскостью.

 
И вот пока мы наполняем, на каждого сейчас включается тот ракурс, который Отец видит – кем вы в служении, в этом служебном вот в новом году будете являться и вот этот ракурс включает на каждого из вас: кому-то Аватара, кому-то Владыки, кому-то Учителя. Аватар вносит новое в Сферу и полностью этой новизной должен заполнить Сферу, Владыка – это тот, который владеет этим объёмом, тем или иным, но опять таки насыщение Сферы как Владыка. Вот тот, кто, ну если есть тут те, кого Отец фиксирует на Владыку – это тот, кто раньше был Главой Дома Отца, вот вы увидьте, как Владение, когда вот каждая клеточка вашего тела, каждое нервное окончание вашей вот клеточки, она сонастроена со всем, что есть в Сфере, вот в этом масштабе и любое движение – что вашим телом, оно тут же влияет на саму Сферу, что в Сфере, если что-то происходит, ваше тело, прям по нервным окончаниям это начинает слышать. Вот такой попробуйте вот увидеть вот  ракурс Владения.

 
А если сейчас на кого-то фиксируется Учитель Сферы, то Учитель – он учит Дому, он учит в этом быть, учит, здесь тоже речь идёт о теле, Учитель это тело, но здесь тело, стоящее в Сфере, значит это Дом и при этом пробуйте сейчас увидеть, что любой должности нужно развернуть Синтез сферично. Этим раньше владели в 5-ю расу, ну максимум, кто мог это сделать – Логос. Логос, помните Планету поддерживал, жизнь Планеты? То есть он мог сферично развернуть. Учителя столпировали, Луч проходил Столпом, Луч проходил. Учитель Луча был. 

А сейчас все: Учителя – Сфера, Владыка – Сфера, Аватар – Сфера, то есть нужно развернуть полностью Синтез и концентрацию, которая будет находиться в Ядре не только по телу, а ещё и во всю Сферу. И каждый из вас, вот сейчас вот в этом явлении Изначально Вышестоящего Отца, в пристройке к новому виду какому-то Служения, может кто-то продолжит, но в любом случае всё равно, это у нас получится всё у каждого по-новому, потому что никто из нас не был, наверное, Владыкой, Аватаром, Учителем, это новые Должности, новое Звание, поэтому сейчас нужно к этому просто пристроиться, заполнить, насытиться, потому что в любом случае, сейчас вот происходит передача этих возможностей так, как это есть у Отца.

 
И каждый, являя Аватара, любого Аватара из всей команды Аватаров, будет заполнять Сферу один на один, являя Изначально Вышестоящего Отца. Вот с одной стороны каждый будет являть Аватара Синтеза и Аватарессу, они парой, каждый, не важно, какая у вас будет Должность, при этом в Сфере вы будете являть, например Часть такую-то Изначально Вышестоящего Отца. Вот  особенно те, кто Учителя Сфер, там чётко прописано в руководстве к действию – явление в Сфере подразделения Части Изначально Вышестоящего Отца, значит, вы должны этим Синтезом Части заполнить Сферу. Владыки будут заполнять Сферу другим Синтезом, Аватары – третьим Синтезом и получается, смотрите, каждый Служащий в новом году – Ядро и Сфера. И при этом  каждый входит, естественно, в Сферу подразделения, то есть ваша Сфера – это будет, как одна из оболочек подразделения, но  это нужно развернуть самому. Вот увидьте, если в предыдущем году был Глава Дома Отца и к нему входила команда и у Главы Дома Отца была возможность развернуть Сферу. А у остальных не было? Входили в команду, потому что не могли сами, ну не было ещё таких возможностей. Теперь каждый, даже Учитель – Сфера, Учитель Сферы. В основном составе. Поэтому мы сейчас и получаем вот эти возможности Отцовские, являя Отца. (Пауза). Ну, работаем сейчас вот с Изначально Вышестоящим Отцом 2049-ти Изначально, при этом в любом случае, всё равно включается у нас ракурс Изначально Вышестоящего Отца 1969-й Цельной Реальности. Правильно? То есть всё равно, ракурс будет всё равно у вас у каждого включаться, потому что это в Ядре и ИВДИВО каждого записано. Все, кто на территории служат, в ИВДИВО каждого в Ядре записано не то, что ты хочешь, а то, где ты служишь.

 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца и возвращаемся, из фиксации просто из зала уходим, фиксируемся здесь.

1 день 2 часть 
Практика 3: Стяжание 2048-ричного Слова Отца.

2:07:03 – 2:22:34

И сейчас возжигаемся  Синтезом каждого из нас (пауза), уплотняемся им. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их Синтезом в Хум каждого из нас, заполняясь и физически заливая тело Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, уплотняясь, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и развёртываемся в зале 1984-х Изначальном явленно в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Становимся в форме Ипостаси 20-го Синтеза, чётко фиксируйте, проверяйте, тут же синтезируемся, возжигаемся и у кого ещё не доработано, дооформляемся формой Ипостаси.

 
Синтезируемся с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление обновлённого и нового, можно так, Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас. И мы просим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь ввести каждого из нас в явление 2048-ричной Жизни Изначально Вышестоящего Отца цельно физически собою и, возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. (Пауза).

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 2049-ти Изначально явленный, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом (пауза) Ипостасью 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме Ипостаси.

 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление обновлённого, нового Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца 2048-ричной Жизни и Жизнью реализуемого. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. (Пауза). Вот прям в зале сейчас, максимально открываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, утвердите вот, что вы открываетесь всеми Частями, Системами, Аппаратами и проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, заполняемся. И Изначально Вышестоящий Отец произносит Слово Творения, Слово Отца всем нам и каждому из нас. Слушаем и проникаемся Мощью Слова произнесённого, заполняемся Мощью Жизни. (Пауза). Вот заполняемся в зале Отца, вот своей открытостью пред Отцом, кто-то может это ощутить, прожить, кто-то нет - не факт, что мы можем проживать Мощь, то есть это всё зависит от разработанности, чувствительности тела, просто допустите это.

И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим завершить старое Слово Отца и 1024-ричную матрицу явления Жизни им, потому что предыдущим Словом Отца, именно эта матрица являлась. Вспыхиваем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, когда мы находимся в зале Отца и Синтез Отца, вот, когда мы говорим, что Синтез созидает, сотворяет что-то Отец, есть ещё такой момент, как аннигилирование, вот сейчас происходит аннигилирование предыдущей матрицы и создание новой. (Пауза).

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 2048-ричное Слово Отца, стяжаем Жизнь Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Изначальной Метагалактики физически собою и проникаемся Жизнью каждым из нас, насыщаемся ею, и вспыхиваем ею.

 
Возжигаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 2048 вариаций Жизни явления 2048 Частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. (Пауза). 

Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся им. (Пауза).

 
Синтезируясь с Хум, стяжаем 2048 Жизней явления Цельной Жизни Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца физически собою и, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртывая 2048 Жизней цельной Жизнью Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. (Пауза). И просим Изначально Вышестоящего Отца перевести каждого из нас на 2048-ричный принцип Жизни физически собою, в явлении её каждым из нас, синтезом нас, стяжая 2048 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 2048-ми видов Жизни каждой из Частей физически собою. Возжигаемся и проникаемся Жизнью Частей. (Длительная пауза).

 
И возжигаясь всем стяжённым, развёртывая 2048-ричную Жизнь явлением Частей Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца синтез-телесно физически собою, в явлении Цельной Жизни Изначально Вышестоящего Отца, Слова Отца физически каждым из нас, возжигаемся Жизнью каждой Части, прося преобразить Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и завершить старые варианты, может быть развития или старые матрицы развития Жизни соответствующих Частей и Частей между собою. (Пауза).

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Слово Изначально Вышестоящего Отца, вернее Слово Отца Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им, вспыхиваем им. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем каждому из нас перспективы Жизни синтеза нас и каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем перспективу Жизни всем жителям Планеты Земля - 7 миллиардов 600 миллионов. (Пауза). Возжигаемся, развёртываемся и эманируем (пауза), охватывая Планету эманацией каждого из нас, синтеза нас. (Пауза).

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, вспыхиваем всем стяжённым, возожжённым и эманируем, эманируем импульсы, сигналы 2048-рицы Жизни каждому человеку Планеты Земля, развёртывая всё стяжённое и возожжённое каждым из нас, синтезом нас в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО 1969-й Изначальности, Казань, в подразделения или филиалы участников данной практики и в ИВДИВО каждого из нас. И на этом выходим из практики. Аминь.

       2 день 1 часть 

Практика 4: Вхождение в новую Иерархию  ИВДИВО
2:31:53 – 2:42:44
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, вспыхиваем всем стяжённым, вспоминаем, что стяжали вчера: Омегу 512-ричную, то есть, кто вчера не был, сегодня войдёте в это выражение, мы стяжали вчера Слово Отца 2048-ричное, вот этот объём Жизни.
 Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Синтезом в каждом из нас, заполняясь  Синтезом, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1984-х Изначально явленно, развёртываясь Ипостасью 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
 И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на  новое выражение Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца в явлении системного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца собою, в физическом выражении каждым из нас и на каждом из нас концентрации Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца и  его составе Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца собою.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, мы сейчас стяжаем матрицу Сферы Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и Иерархии внутри Сферы Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, в синтезе всего во всём Иерархическим Синтезом ИВДИВО физически собою. И вспыхиваем всем стяжённым сейчас, всем, чем нас наделяет Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
 И мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми развернуть каждым  из нас эту матрицу, дав каждому из нас познание, осмысление и развёртывание Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
 И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся  пред Изначально Вышестоящим Аватаром Изначально Вышестоящего Отца физически собою, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца.

 Возжигаясь Волей Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Иерархический Синтез Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца во всей её структуре, во всех взаимодействиях, взаимоотношениях всего во всём в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою.
 И возжигаясь Волей Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся ею, стяжая явление Изначально Вышестоящего Аватара Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, проникаясь Изначально Вышестоящим Аватаром Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ипостасность Изначально Вышестоящему Аватару Изначально Вышестоящего Отца, в явлении новых перспектив, в том числе и ныне действующих Должностей каждого из нас Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся этим.
 И в синтезе с Изначально Вышестоящим Аватаром Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 2049-ти Изначально явленно.
 Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление новой Иерархии Изначально Вышестоящего Отца физически собою. (Пауза). Возжигаемся. (Пауза).
 Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца (пауза), стяжаем Синтез выражения Иерархии каждым из нас, синтезом нас. Возжигаемся им, преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. (Пауза). 

И мы благодарим  Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие и развёртываем всё стяжённое и возожжённое   в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение 1969-й Изначальности, Казань, в подразделениях участников данной практики и в ИВДИВО каждого из нас. И на этом выходим из практики. Аминь.
2 день 1 часть 

Практика 5: Стяжание 32-ричного Совершенного Сердца 

3:43:59 – 4:15:56
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми  Фаинь, возжигаемся их Синтезом и в форме Ипостаси 20-го Синтеза развёртываемся в зале 1984-х Изначально в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Встали чётко, синтезируемся с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся им.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем 32 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим  преобразить каждого из нас и синтез нас на 32-рицу Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца, обновлённым явлением 32-х Сердец физически собою, возжигаемся, преображаемся Синтезом.
 И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Его Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь 2049-ти Изначально явленно,  синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас  на явление 32-х Сердец Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца физически собою, возжигаемся этим, преображаемся.

 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем, начинаем сверху, Сердце Отца. Возжигаемся Огнём Синтеза вокруг тела. (Пауза). Вот тело наше внутренне активировано Огнём 2048-ми Частей каждого из нас, Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся.
 Далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем  Сердце Аватара Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем Огнём Воли Изначально Вышестоящего Отца, стоящим вокруг тела. Вот вы сейчас просто должны видеть, что вокруг тела начинает активироваться определённые Огни. (Пауза). Есть внешнее выражение - вокруг тела и внутренние процессы Огня - 2048-ми Частей, Посвящений, Статусов, Ипостасности, Полномочности. И мы возжигаемся на явление Воли Изначально Вышестоящего Отца. И проживаем это действием Сердца. Возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Сердце Владыки Изначально Вышестоящего Отца и вспыхиваем Огнём Мудрости, стоящим вокруг и сквозь тело каждого из нас. И активируемся ракурсом Мудрости Изначально Вышестоящего Отца 2048-ми Частей, Посвящений, Статусов, Полномочий, Ипостасности, всей подготовки, компетенции каждого из нас. Вспыхиваем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 


И далее мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Сердце Учителя Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Огнём Любви, стоящим вокруг нас и внутренними процессами Огня 2048-ми Частей, Посвящений, Статусов, Ипостасности и Полномочий каждого из нас, подготовки и компетенции Любовью, вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.


И далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Сердце Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца Огнём Творения и Огонь Творения – вокруг нас, внутри - процессами Огня Творения начинают насыщаться Части, Посвящения, Статусы, Ипостасность и Полномочия, подготовки,  компетенция каждого из нас творятся сейчас ими. Вспыхиваем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 


И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Сердце Служащего Изначально Вышестоящего Отца Огнём Созидания. Огонь становится вокруг нас. Дальше этим Огнём коррегируются 2048 Частей, Посвящений, Статусов, Ипостасности, Полномочий, подготовки,  компетенции каждого из нас. И созидаясь ими, сейчас происходит процесс созидания каждого из нас, и в нас, и вокруг нас. Преображаемся.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Сердце Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца Огнём Живы, входя в Огонь Живы внутренними процессами, насыщаемся Огнём, активируемся, преображаемся Живой, преображая Части, Посвящения, Статусы, Ипостасность, Полномочия, подготовки, компетенцию каждого из нас. Возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся.


И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Сердце Майтрейи Изначально Вышестоящего Отца Огнём Жизни, стоящим вокруг нас, заполняемся. Огонь Жизни играет вокруг нас и активирует 2048 Частей, Посвящений, Статусов, Полномочий, Ипостасностей, подготовку и компетенцию каждого из нас. Возжигаемся и, живя ими,  развёртываем Жизнь собою. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
  И развёртываем Синтез восьми Сердец Синтезом восьми Огней каждого из нас, одномоментно физически собою, вспыхиваем этим и возжигаемся.

И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Сердце Христа Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Огнём Воскрешения, который становится вокруг нас и внутренними процессами  воскрешаем 2048 Частей, Посвящений, Статусов, Ипостасность, Полномочия, подготовку, компетенции каждого из нас. Воскрешаемся ими. Возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся.

И далее мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Сердце Будды Изначально Вышестоящего Отца Огнём Пробуждения, ставшим вокруг нас и внутренними процессами Огня пробуждаем 2048 Частей, Посвящений, Статусов, Ипостасность, Полномочия, подготовку, компетенцию каждого из нас. Пробуждаемся ими, пробуждаем их. (Пауза). И пробуждая ими собою вокруг нас, мы вспыхиваем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и пробуждаемся им.

И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Сердце Теурга Изначально Вышестоящего Отца Огнём Генезиса, ставшим вокруг нас и внутренними процессами Генезиса генезируем 2048 Частей, Посвящений, Статусов, Ипостасность, Полномочия, подготовки, компетенции каждого из нас, генезируя их и генезируясь ими, развёртывая Генезис в синтезе их собою. Возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Сердце Творца Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь Огнём Человечности, ставшим вокруг нас и развёртывая Человечность 2048 Частей, Посвящений, Статусов, Полномочий, Ипостасности, подготовок, компетенции каждого из нас. Развёртывая Человечность собою. Вспыхиваем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Сердце Человека Изначально Вышестоящего Отца Огнём Служения, ставшим вокруг нас, внутри нас и внутренне процессами Огня Служения, развёртываем Служение 2048-ми Частей, Посвящений, Статусов, Ипостаси, Полномочий, подготовок, компетенций каждого из нас, развёртываясь служивостью их и служа ими собою. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им.
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Сердце Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца Огнём Вершения, ставшим вокруг нас и внутри - процессами Огня Вершения, Огонь Вершин 2048-ми Частей, Посвящений, Статусов, Ипостаси, Полномочий, подготовок, компетентность каждого из нас. Этот Огонь сейчас вершит и мы вершим сейчас всем, что есть у каждого из нас, вершась ими и верша ими собою. Возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся. 

И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Сердце Изначального Человека Изначально Вышестоящего Отца Огнём Практик, ставшим вокруг нас и внутренними процессами Огня Практик - 2048 Частей, Посвящений, Статусов, Ипостасности, Полномочий, подготовок, компетентности каждого из нас, практикуясь ими и практикуя ими собою. Возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Сердце Метагалактического Человека Изначально Вышестоящего Отца Огнём Могущества, ставшим вокруг нас и внутренними процессами Огня Могущества - 2048-ми Частей, Посвящений, Статусов, Ипостасностью, Полномочиями, подготовки, компетенциями каждого из нас, могуществуясь ими, могуществуя ими собою. И возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
 
И мы возжигаемся цельностью Огня 16-ти Сердец собою, вспыхиваем ими в синтезе 16-рицы Огня, 16-рицы Сердец, 16-рицы выражения Изначально Вышестоящего Отца собою, вспыхиваем этим.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Сердце Планетарного Человека Изначально Вышестоящего Отца Огнём Ипостасности, ставшим вокруг нас и внутри нас, и внутренними процессами Огня ипостася 2048-мью Частями, Посвящениями, Статусами, Ипостасностью, Полномочиями, подготовками, компетенцией каждого из нас, ипостася ими, ипостася ими собою и ипостася ими каждым из нас, мы возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Сердце Идивного Человека Изначально Вышестоящего Отца Сверхпассионарности Огнём Сверхпассинарности, который встал вокруг нас и внутри нас, и внутренними процессами сверхпассионарности, сверхпассионаря 2048-мью Частями, Посвящениями, Статусами, Ипостасностью, Полномочиями, подготовками, компетенциями  каждого из нас, сверхпассионаря ими, сверхпассионаря ими собою. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им.

И далее мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Сердце Ипостаси Метагалактичности Изначально Вышестоящего Отца Огнём Истинности, ставшим вокруг и внутри нас, внутренними процессами Истинности, Истинами 2048-ми Частей, Посвящений, Статусов, Ипостасностью, Полномочиями, подготовками, компетенциями каждого из нас. Истиннясь ими и истиння ими собою, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Сердце Ипостаси Реальности Изначально Вышестоящего Отца Огнём Окскости, ставшим вокруг и внутри нас, внутренними процессами Окскости. Мы окскостируем 2048-ми Частями, Посвящениями, Статусами, Полномочиями, Ипостасностью, подготовками, компетенциями каждого из нас, окскостя ими и окскостируя ими собою, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Сердце Ипостаси Изначальности Изначально Вышестоящего Отца Огнём Красоты, ставшим вокруг и внутри нас, и внутренними  процессами Красоты красотим 2048-ю Частями, Посвящениями, Статусами, Ипостасностью, Полномочиями, подготовками, компетенциями каждого из нас. Красотя ими и красотя ими собою, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им.

И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Сердце Ипостаси Присутствия Изначально Вышестоящего Отца Огнём Константы, ставшим вокруг нас и внутри, и внутренними процессами Константы Огня Константы внутри нас, мы констатируем 2048-ю Частями, Посвящениями, Статусами, Ипостасностью, Полномочиями, подготовками, компетенциями каждого из нас, констатируясь ими и констатируя ими собою, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Сердце Ипостаси Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца Огнём Знания, ставшим вокруг и внутри, внутренними  процессами Знания знаем 2048 Частей, Посвящений, Статусов, Ипостасей, Полномочий, подготовок, компетенций каждого из нас, зная ими и зная ими собою. Возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся  и вспыхиваем этим.

И далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Сердце Ипостаси Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца Огнём Меры, ставшим внутри и вокруг нас внутренними процессами Огня Меры, меруя 2048 Частей, Посвящений, Статусов, Полномочий, подготовки, компетенции каждого из нас, меруя ими и меруя ими собою, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И мы вспыхиваем 24-мя Сердцами Синтеза 24-х стоящих Огней вокруг и внутри нас, в синтезе их собою. И возжигаемся цельностью каждого из нас в синтезе их, вспыхивая ими.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Сердце Розы 8192-х Огней-лепестков, в преображении Розы Сердца с 4096-ти лепестков ранее действующих, с развёртыванием всех явлений Сердца восьмого выражения каждым из нас в синтезе их и с фиксацией в центре Розы Эталонного Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, в синтезе их - Полномочного Изначально Вышестоящего Отца Сердцем Розы 8192-мя Огнями синтез-физически собою, 24-мя Огнями или Сердец фиксированного в центре Сердца Розы на Зерцале и вспыхиваем этим, то есть это Сердце концентрирует собою Вышестоящих 24, развёртываем Сердце Розы 8192-мя Огнями вокруг нас, концентрацией явления Изначальной Метагалактики и Изначальностей физически собою. Возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им.

И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Сердце Лотоса 2048 лепестков, развёртываем, преображаем Лотос 1024-х лепестковый, ранее действующий. Стяжаем 2048 видов Духа Изначальности Изначально Вышестоящего Отца 2048-ми Частей, с 2048-ю каплями Огня по лепесткам Лотосом с Зерцалом и Совершенным Человеком, Совершенным Посвящённым, Совершенным Служащим и Совершенной Ипостасью и в синтезе их – Совершенным Полномочным Изначально Вышестоящего Отца, стоящим в центре Сердца Лотоса на Зерцале. Вспыхиваем «Я есмь» в синтезе всех явлений Сердца Лотоса всего во всём собою. Возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Вспыхиваем «Мы есмь» Розой Сердца Эталонным Полномочным Изначально Вышестоящего Отца собою, возжигаемся им.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Сердце Звезды 2048-мью Лучами, с 2048-мью Частями Изначально Вышестоящего Отца собою, с концентрацией Нити Мудрости Разрядов 2048-мью - по одной Нити Мудрости в каждый Луч Света. И в синтезе 2048-ми Лучей концентрации Сферы-точки Ядра Света в Сердце Звезды собою. 

И сейчас внимание: с Мудрецом-Человеком, с Мудрецом-Посвящённым, с Мудрецом- Служащим, с Мудрецом-Ипостасями и в синтезе их - Мудрецом-Полномочного Изначально Вышестоящего Отца собою, в центре Сердца Звезды каждым из нас.
 И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им и просим развернуть Изначально Вышестоящего Отца Сердце Розы - Стандартом Изначально Вышестоящего Отца, Сердце Лотоса - Законами Изначально Вышестоящего Отца, Сердце Звезды – Императивами Изначально Вышестоящего Отца физически собою в соответствующей концентрации возможностей каждого из нас  и вспыхиваем этим.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Сердце Престола Изначально Вышестоящего Отца 2048-мью Образующими Силами Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемые в синтезе их, с явлением Любящего Человека, Любящего Посвящённого, Любящего Полномочного, Любящего Изначально Вышестоящего Отца, Любящей Ипостаси в центре Престола собою, в синтезе всех Смыслов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем необходимую концентрацию причинности Изначально Вышестоящего Отца подготовкой и возможностями каждого из нас престольно-физически собою и вспыхиваем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Сердце Чаши Изначально Вышестоящего Отца с 2048-мью Сферами Ментальности каждого из нас, Ментальностью Изначально Вышестоящего Отца, с 2048-мью Сферами Ментальности Изначально Вышестоящего Отца соответствующими ячейками Чаши каждой из Сфер, в насыщенности Огнём Творения в центре Чаши и в явлении в центре её Творяшего Человека, Творящего Посвящённого, Творящего Служащего, Творящую Ипостась и в синтезе их - Творящего  Полномочного Изначально Вышестоящего Отца, в центре Чаши собою, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Абсолютное Сердце Изначально Вышестоящего Отца, являя 2048-ми Сферами в синтезе всего во всём, развёртывая их, 2048 Созиданий Изначально Вышестоящего Отца в Абсолютной Созидательности Изначально Вышестоящего Отца собою, с явлением Созидающего Человека, Созидающего Посвящённого, Созидающего Служащего, Созидающей Ипостаси и в синтезе – Созидающего Полномочного Изначально Вышестоящего Отца собою. Вспыхиваем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Омежное Сердце Изначально Вышестоящего Отца 2048-мью Сферами Живы, синтезируемое и активируемое явлением Человека Изначально Вышестоящего Отца в центре его физически собою, с явлением  Живы Человека, Живы Посвящённого, Живы Служащего, Живы Ипостаси и в синтезе  – Живы Полномочного Изначально Вышестоящего Отца в центре Омежного Сердца физически собою. Возжигаемся им. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Физическое Сердце Изначально Вышестоящего Отца 2048-мью Сферами Жизни Человека, Сферами Жизни Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая концентрацией и явлением Жизни Человека, Жизни Посвящённого, Жизни Служащего, Жизни Ипостаси и в синтезе их – Жизни Полномочного Изначально Вышестоящего Отца физически  собою. 

И вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез 32-х Сердец физически собою, прося преобразить  каждого из нас, синтез нас.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, в синтезе 32-х Сердец в цельности, стяжаем Совершенное Сердце Изначально Вышестоящего Отца физически собою, возжигаясь, развёртываясь им.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся Совершенным Сердцем Изначально Вышестоящего Отца физически собою. Возжигаясь, преображаемся им. Мы развёртываем Изначально Вышестоящего Отца собою Совершенным Сердцем каждого из нас и возжигаясь, преображаемся им, развёртывая Совершенное Сердце физически собою.
 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас Совершенным Сердцем физически, аннигилируя все предыдущие состояния, явления, матрицы, иные реализации и выражения Сердца в любом их виде, состоянии, форме и компетенции. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть аматизацию новую 32-х Сердец и в синтезе их – Совершенного Сердца каждым из нас, синтезом нас. Возжигаясь, преображаемся этим, развёртываемся Совершенным Сердцем Изначально Вышестоящего Отца физически собою каждым из нас, развёртывая Совершенное Сердце каждого из нас.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО 1969-й Изначальности, Казань и в подразделения участников данной практики. Развёртываем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО  каждого из нас. И на этом выходим из практики. Аминь.

2 день 2часть 
Практика 6: Рождение Свыше. Образ Жизни Изначально Метагалактически

47:43 – 58:22
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся всем стяжённым ранее.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми  Фаинь, возжигаемся их Синтезом в Хум каждого из нас, заполняемся физически. Оформляемся формой и развёртываемся в  зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Чётко отследите, встаньте и, синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 2048 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 2048-ричного Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца 2048-мью Частей ракурсом Изначальной Метагалактики в развёртывании многомерных многоклеточных Частей Изначально Метагалактически, физически собою. И в синтезе их явления Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца в максимальном Синтезе всего во всём каждым из нас и синтезом нас явлением Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И возжигаясь 2048-мью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся 2049-ти Изначально явленно. Развёртываясь Ипостасью 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 2048 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание 2048-ми Образов Отца Частей Изначально…, Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Изначальной Метагалактики и служения Изначально Вышестоящему Дому Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас в Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу собою. (Пауза).
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить и синтезировать, завершить или завершение Образов Отца предыдущего формата каждым из нас, законом всё во всём отражающим 1024-рицу или менее, меньшее развитие, в зависимости от того, какой у каждого из вас был Образ Отца, в каждом из нас. И Синтезом Изначально Вышестоящего Отца синтезировать возможности каждого из нас на явление 2048-ми Образов Отца физических собою. 

Мы возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас, вспыхиваем пред Изначально Вышестоящим Отцом и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2048 Образов Отца Изначально Вышестоящего Отца 2048-ми Частей Изначально Вышестоящего Отца, в синтезе в каждом, в каждой из них всех Полномочий, Ипостасности, Статусности, Посвящённости, подготовки Частей и компетенций каждого из нас, в синтезе их физически собою. (Пауза).
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2048 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 2048-ми Образов Отца Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца физически собою и, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся и развёртываемся ими. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца 2048-ричный, стяжаем Рождение Свыше Образом Отца Изначально Вышестоящего Отца физически собою, в развёртывании Жизни Изначальной Метагалактикой синтеза 2048-ми Изначальностей и 8192-х присутствий, в синтезе их каждым из нас, синтезом нас. Входим в Рождение Свыше Изначально Метагалактически физически собою, развёртываемся Образом Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, преображаемся им. Реализуя Рождение Свыше физически собою, преображаемся им.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и в синтезе развёрнутого Образа Отца и Жизни Слова Отца стяжаем Образ Жизни Изначально Метагалактический 2049-ти Изначально (пауза) Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, Служащего Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, Посвящённого Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца и Человека Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И возжигаясь, преображаемся Образом Жизни каждого из нас и синтеза нас.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца,  возжигаемся, преображаемся им.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначальных Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие, развёртывая, физически Рождение Свыше явлением Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца физически собою. Преображаясь им в синтезе всех Образов Отца, стяжённых нами, явлением Частей и соответствующего ракурса Изначально Метагалактической Жизни каждым из нас, развёртываем Образ Жизни каждого из нас Ипостасно, Служебно, Посвящённо, Человечески собою. (Пауза).
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в подразделение 1969-й Изначальности, подразделения участников данной практики и в ИВДИВО  каждого из нас. И на этом выходим из практики. Аминь.
       2 день 2часть 
Практика 7: Итоговая. Стяжание 8-ми Частей, 8 Посвящений и Статусов.                              1:11:09 – 1:24:11
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся, возжигаемся всем стяжённым на 20-м Синтезе, неважно, вы были на двух днях, на одном, то есть вот максимально, весь объём Синтеза, который был вызван, стяжён, вот командой, возжигаемся им, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их Синтезом и  развёртываемся в форме  Ипостаси 20-го Синтеза 1984-х Изначально явленно в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Встали чётко в форме Ипостаси пред Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь, синтезируемся с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить на вхождение в итоговую практику 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, синтеза нас. Возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
 Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Его Синтезом и развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца 2049-ти Изначально явленно в форме Ипостаси 20-го Синтеза. Встали чётко, оформились.
 Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Стандарт 20-го Синтеза: 2036 октильёнов Ядер Синтеза (пауза) 2036-рицы Субъядерного Синтеза 2036-й Изначальности, возжигаемся.
 И проникаемся этим Стандартом и Объёмом Огней и  Синтезов 2036-й Изначальности, (пауза) и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь этим Стандартом, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем  Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 2036-й Изначальности по количеству стандартов, ну вот, в соответствии со Стандартом Синтеза (пауза), просим записать в это Ядро весь Объём, и Стандарт, и Огни Синтеза, стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 2036-й Изначальности, Цельный Огонь и Цельный Синтез 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца (пауза) Синтез книги 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал книг Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами, синтезируемся с их Хум, развёртывая Синтез книги 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, эманируя его и на этот Синтез нам, в библиотеке выдаются книги, которые зависают  пред каждым из вас, берём книги 20-го Синтеза в руки, проникаемся Огнём и Синтезом книги, заполняя тело и головной мозг. И вместе с книгой переходим, развёртываясь в самом высоком Служебном, личном Служебном здании Изначальности Служения на 4-м этаже, встали вместе с книгой, подошли к столу, кладём книгу, берём книгу предыдущего Синтеза, кто был – значит 19-й, у кого не было ничего – возможно, ничего не нужно брать, если нету чего сдавать. Все остальные переходим из зданий частных Служебных в библиотеку ИВДИВО, становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь, с книгами Синтеза, или кто без книги, просто становятся снова в библиотеке, сдаём книги предыдущего Синтеза, благодарим  Изначально Вышестоящих Аватаров за допущение, за обучение  предыдущим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца 2049-ти Изначально явленно, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 2048 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца (пауза) 2048-рицей  Человека Изначально Вышестоящего Отца явлением 2048-ми субъядерностей 2048 Изначальных присутствий 2036-й Изначальности. Явление цельности Человека Изначально Вышестоящего Отца Изначальности Синтеза. Стяжаем, возжигаемся и развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом 2048-рицей Человека 2036-й Изначальности.

 Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 8-ми Частей Стандарта, соответствующего 20-му Синтезу Изначально Вышестоящего Отца, стяжая восемь Синтезов и восемь Ядер Частей. Стяжая восемь Синтезов фиксации Статус…, Посвящений, Статусов, стяжая и возжигаясь 20-й, 84-й, 148-й, 212-й, 276-й, 340-й, 404-й, 468-й Частями (пауза) и соответствующими  фиксациями Статус-Посвящениями или Посвящениями-Статусами, (пауза) заполняемся, проникаемся, развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом этой концентрацией и объёмом Частей, Посвящений, Статусов, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Цельное Ядро 20-го Синтеза, возжигаемся им, стяжаем Цельное Ядро 20-ти Синтезов или 20, 20-ричное Ядро Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь явлением стяжённых восьми Частей Человека и фиксацией восьми Посвящений Статусов 2036-й Изначальности Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Инструмента Изначально Вышестоящего Отца Посвященного, в Синтезе явления 20-го Синтеза, стяжая, стяжаем прямой 20-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца 2036-й Изначальности.
 Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем расширение, углубление ИВДИВО каждого новым Синтезом, в новых Условиях, Огнях, Системах физического Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся всем стяжённым в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, благодарим Изначально Вышестоящего Отца за предоставленные возможности и стяжания каждого из нас и синтеза нас, переходим в зал к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза, развёртываемся в ИВДИВО 1984-х Изначально явленно и благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за предоставленную  возможность восхождения, стяжаний, допущения каждого из нас к восхождению 20-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза взять нас на месячную, дневную, ночную подготовку 20-м Синтезом и подготовку стяжаем уже к следующему 21-му Синтезу. Благодарим.

Возвращаемся в физическое присутствие и развёртываем всё стяжённое и возожжённое на 20-м Синтезе, развёртываясь стяжёнными восемью Частями, восемью Статусами, Посвящениями. Развёртывая  Ядро Синтеза 20-е, 20-ричное Ядро Синтеза, развёртываясь прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца 2036-й Изначальности, Цельным Синтезом, 20-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая Стандарт 20-го Синтеза каждым из нас, развёртываясь 2048-рицей Человека 2036-й Изначальности каждым из нас и синтезом нас.

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий  Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение 1969-й Изначальности, Казань, в подразделения участников данной практики, в ИВДИВО каждого из нас. И на этом выходим из итоговой практики. Аминь.
Набор: Учитель Синтез Синтеза ИВО,   Зимфира Гаптрахманова

Служащий Синтез Синтеза Сутенности ИВО, Осипова Татьяна

Ипостась Синтез Синтеза ИВО, Мишина Елена
Проверка: Ипостась Синтез Синтеза ИВО, Мишина Елена 
         Служащий Синтез Синтеза Сутенности ИВО, Осипова Татьяна
       ИВДИВО 1969И, Казань
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