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Практики 21 Синтеза ИВО «Изначально Вышестоящий Творец  ИВО»

Практика 1: Практика 1: Стяжание 2048-ричной фиксации 2048 Изначальностей, Рождения Свыше 2048-рицей Ядер Синтеза, 2048 Частей Эталонного Человека ИВО ракурсом Служащего 3:08:56
Практика 2: Стяжание Изначальной Монады ИВО 1:47:44
Практика 3: Стяжание Огней Человечности и Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца 2:58:18
        Практика 4: Творящее Сердце. Офизиченное Сердце Майтрейи 1:43:26
        Практика 5: Итоговая. Стяжание 8-ми Частей, 8 Посвящений/Статусов 2:03:38
1 день 1 часть 
Практика 1: Стяжание 2048-ричной фиксации 2048 Изначальностей, Рождения Свыше 2048-рицей Ядер Синтеза, 2048 Частей Эталонного Человека ИВО ракурсом Служащего.
Файл: 170603_001.doc, время 3:08:56 – 3:28:22

     Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их Синтезом в Хум каждого из нас, заполняемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1984-х Изначально явленно, развёртываясь пред Изначальными Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся с их Хум, прям Хум в Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, оформляемся формой Ипостаси 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. (Пауза). И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза преобразить каждого из нас на явление 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
 Возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, стяжая форму Ипостаси 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически каждым из нас (пауза), 21-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, концентрацией явления Изначально…Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся им, стяжая у Аватаров максимальную насыщенность 21-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически собою. (Длительная пауза).

  И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся Аватарами Синтеза, заполняемся Синтезом каждым из нас, синтезом нас, заполняя полностью всё тело в зале, которое стоит, это Ипостасное тело, заполняем Синтезом Аватаров Синтеза, начинаем уплотнять этот Синтез. И снова заполняемся Синтезом, заполняясь Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и заполняясь 21-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся им.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми Фаинь, стяжаем 2048 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 2048-ми фиксаций Изначальностей, 2048-ми Изначальностей каждым из нас, синтезом нас, стяжая в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца 2048-ричную фиксацию, 2048-ми Изначальностей в нашей координации с 2048-рицей Изначально Вышестоящего Отца, это Изначально Вышестоящая Ипостась Изначально Вышестоящего Отца, физически собою. (Пауза). 
И возжигаясь 2048-ричным Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Его зал, развёртываясь 2048-ми Изначально явленно пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, физически собою.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2048 Ядер Синтеза 2048-ми Изначальностей Изначально Вышестоящего Отца физически собою. (Пауза).
 Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Рождение Свыше 2048-рицей Ядер Синтеза Изначальностей физически собою, прося Изначально Вышестоящего Отца скоординировать и синтезировать каждого из нас и синтез нас на явление 2048-ми Изначальностей физически собою, в нашем взращивании их и взращивании ими каждого из нас. (Пауза).
 И мы вспыхиваем 2048-ричным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца (пауза), явлением 2048-ми Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца (пауза), синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся 2048-ми Синтезами Изначально Вышестоящего Отца явлением 2048 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас, концентрацией 2048-ми Изначальностей Изначально Вышестоящего Отца физически собою. (Длительная пауза).

 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 2048 Частей эталонного явления Человека Изначально Вышестоящего Отца Рождением Свыше физически собой, в координации с 2048-ми Изначальностями Изначально Вышестоящего Отца Ядрами Синтеза, явлением Рождения Свыше каждым из нас, синтезом нас. (Пауза).
 Стяжаем фиксацию явления по Изначальностям в явлении 2048-ми Изначальностей Частями каждого из нас, синтеза нас. (Пауза).

 Возжигаемся этим (пауза), стяжаем синтезирование стяжаемых Частей с 2048рицей Изначально Вышестоящих Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца явлением 2048-ми Изначальностей Изначально Вышестоящего Отца физически собою. (Пауза).
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 2048 Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца в Его эталонном выражении по 2048-ми Изначальностям, одномоментно синтезируясь с 2048-ми Изначально Вышестоящими Ипостасями Изначально Вышестоящего Отца (пауза) 2048-ми Изначальностей физически собою. (Пауза). 
И возжигаясь концентрацией 2048-Изначальностей Изначально Вышестоящих Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2048 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца,  прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 2048-ми Частей Изначально Вышестоящего Отца 2048-ю Изначальностями, явление 2048-ми Изначально Вышестоящих Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас, фиксацией их физически собою явлением Эталонного Человека Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Служащего Изначально Вышестоящего Отца физически собою. (Пауза).
 И возжигаясь 2048-мью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими пред Изначально Вышестоящим Отцом  концентрации Эталонного Человека 2048-мью Частями, фиксированных Изначальностями, явлением 2048-мью Изначально Вышестоящими Ипостасями Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Эталонного Человека Изначально Вышестоящего Отца ракурсом явления Служащего Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, в синтезе их, в явлении 2048-ми Изначальностей 2048-мью Частями Эталонного Человека Изначально Вышестоящего Отца физически собою, концентрацией явления 2048-ми Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. (Пауза). 
И мы синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас. Возжигаясь, преображаемся явлением Изначально Вышестоящего Отца. (Пауза).
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем обновление Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, явлением 2048-ми Частей Эталонного Человека Изначальности 2048-ми Изначальностей и фиксацией Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
 И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим 2048-рицу Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие, развёртываем всё стяжённое и возожжённое каждым из нас, телесно, физически собою, вспыхивая 2048-рицей и концентрацией Ядер Синтеза Частей, концентрацией Изначально Вышестоящих Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца физически собою, возжигаясь, преображаемся этим каждым из нас, синтезом нас. (Пауза). И мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение 1969-й Изначальности Казань, в подразделения участников данной практики и в ИВДИВО каждого из нас. 
И на этом выходим из практики. Аминь.

1 день 2 часть 
Практика 2: Стяжание Изначальной Монады ИВО.
Файл: 170603_002.doc, время 1:47:44 – 1:58:03.

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в их зал, развёртываясь 1984-х Изначально явленно пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, становимся в форме Ипостаси 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, чётко оформляемся. Синтезируясь Хум с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь (пауза), стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Изначальной Монады Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
 – То есть, мы сейчас просим Аватара Кут Хуми преобразить каждого из нас с позиции Служащего, то есть, мы перестраиваемся на другое явление Монады. 
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им,  мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся 2049-ти Изначально явленно Ипостасью 21-го Синтеза в форме.
 Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Изначальной Монады Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
 И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Изначальной Жизни Изначальной Монады каждого из нас. (Пауза). Вот Ядро разворачивается вокруг тела каждого, и тело находится сейчас внутри, в Огне Ядра. Вот тело заполняется, вплоть до того, что прожигается, проникается Огнём Ядра. И далее, смотрим, как Ядро компактифицируется и фиксируется чётко под ногами каждого из нас, становимся на Ядре. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 2048 Ядер Изначальной Жизни Частей Изначального Человека Изначально Вышестоящего Отца собою, просим развернуть 2048 Изначальных Ядер Изначальной Жизни Изначальных Частей Изначального Человека в Изначальном Ядре Изначальной Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, каждым из нас, с фиксацией в Ядре, вспыхиваем этим.
 И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1024 Пламени, это 256  базовых, 256 Синтезтел и 512 Пламён Владык Статусов/Посвящений. Вспыхиваем 1024-ричным выражением Монадическим каждым из нас, возжигаемся (пауза), возжигая 1024 Изначальных Ядра Изначальной Жизни в Изначальном Ядре Изначальной Жизни Изначально Вышестоящего Отца, то есть каждое Пламя фиксируется и выходит из Ядра.
 Вспыхиваем Пламёнами синтез-физически собою (пауза), синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца (пауза), и стяжаем Шар Монады с 2048-мью Сферами Изначальных Частей Изначального Человека Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
 Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эталонного Изначального Человека Изначально Вышестоящего Отца (пауза), Цельного Синтеза 2048-ми Изначальных Частей Изначального Человека Изначально Вышестоящего Отца. (Пауза). 

И развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Эталонным Человеком, Эталонным Изначальным Человеком собою, и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Образ Изначального Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас Монадически собою, вспыхивая, преображаемся.
 И мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть явление Изначальной Монады Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Зерцало Монады каждому из нас и развёртываемся им. Монада развёртывается, не Монада, а Зерцало развёртывается на Южном Полюсе.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Изначальную Печать Изначальной Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас на Зерцало Монады. Вспыхиваем Изначальной Печатью Изначальной Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. (Пауза). 
Развёртывая Изначальную Монаду Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас (пауза), и мы просим Изначально Вышестоящего Отца встроить Присутственную Монаду каждого из нас 256-ти Пламённую, в данную Монаду, Синтез Синтезом "всего во всём". И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им. (Пауза). 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в физическое присутствие, развёртываем физически Монаду, компактифицируя её и развёртывая её и внутри головы, и вокруг головы синтез-физически собою. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение 1969-й Изначальности Казань, в подразделения участников данной практики и в ИВДИВО каждого из нас.
 И сейчас, ещё не выходя из практики, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Владык, у Аватаров Синтеза, Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца дневной и ночной подготовки каждому из нас, синтезу нас, просим Аватаров взять каждого из нас на подготовку 21-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И теперь на этом выходим из практики. Аминь.
2 день 1 часть 

Практика 3: Стяжание Огней Человечности и Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца 

Файл: 170604_001.doc, время 2:58:18 – 3:12:57

И мы возжигаясь всем Синтезом каждого из нас и Синтезом Кут Хуми Фаинь в каждом из нас развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1984-х Изначально явленно в форме Ипостаси 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. (Пауза).
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем  Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и мы просим  преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 2048-рицы Огня Человечности Изначально Вышестоящего Отца и Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 2048ричного Человека Изначально Вышестоящего Отца, 2048-рицы Изначальностей Изначально Вышестоящего Отца физически собою. (Пауза).

И синтезируясь с Хум Изначальных Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем  Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, просим насытить каждого из нас для активации 2048-рицы Огней Человечности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в синтезном росте  Частей Изначально Вышестоящего Отца физически собою. (Пауза).

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми Фаинь, стяжаем насыщенность и возожжённость Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Вспыхиваем Синтезом в каждом из нас. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Творцом (пауза) - Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца, переходим в его зал 2037-ми Изначально явленный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Творцом всем Синтезом каждого из нас. Чётко оформляемся формой Ипостаси 21-го Синтеза.

 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Творца Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем эталонный Огонь Человечности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаемся им.

 Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Творца, стяжаем Человечность Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся ей и преображаемся каждым из нас, синтезом нас. Стяжаем каждому из нас прямую фиксацию Изначально Вышестоящего Творца и явление Изначально Вышестоящего Творения Изначально Вышестоящего Творца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, физически собою. (Пауза).
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Творца, стяжаем каждому из нас навыки  творения. (Пауза). И возжигаясь навыками творения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Творцом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас физически этим. (Пауза).

 И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь и преображаясь Его Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь 2049-ти Изначально явленно,  развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 21-го  Синтеза.
 Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2048 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас, синтез нас (пауза) на явление 2048-ми Огней Человечности Изначально Вышестоящего Отца в активации, дееспособности, разработанности, реализованности Частей, Систем, Аппаратов и их Частностей 2048-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая 2048 Огней Человечности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас, стяжая развёртывание 2048-рицы Огней Человечности в 2048-рице Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца 2048-ми Изначальностей Изначально Вышестоящего Отца явлением Изначально Вышестоящего Отца физически собою. (Пауза).
 И мы  возжигаемся 2048-мью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими и развёртываемся 2048-рицей Огней Человечности Изначально Вышестоящего Отца.
 Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2048 Синтезов в 2048-рице Огней Человечности Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть 2048 Синтезов в Огонь Человечности Изначально Вышестоящего Отца, в явление Человека Изначально Вышестоящего Отца 2048-мью Изначальностями физически собою.
 И мы вспыхиваем 2048-ричным Огнём Человечности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас в насыщенности  Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждой из 2048-ми, или каждым из 2048-ми Огней Человечности Изначально Вышестоящего Отца. И в Синтезе их вспыхиваем физически каждым из нас. (Пауза).
 И возжигаясь всем стяжённым, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем, каждый, План Творения каждого из нас явлением Человека Изначально Вышестоящей Метагалактики физически собою. И возжигаясь Планом Творения Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом  нас. (Пауза).

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Планом Творения Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. (Пауза). 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 


Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Изначально Вышестоящую Ипостась Изначально Вышестоящего Творца Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываем План Творения Изначально Вышестоящего Отца физически собою, вспыхиваем им. Развёртываем явление Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Вспыхиваем физически Огнём Человечности 2048-рицей Огней – Огонь Человечности Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем и развёртываем его физически собою. Возжигаясь и применяясь им.
 И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, Казань, в подразделения участников данной практики. И развёртываем всё стяжённое в ИВДИВО  каждого из нас.
 И на этом выходим из практики. Аминь.

2 день 2часть 
Практика 4: Творящее Сердце. Офизиченное Сердце Майтрейи.
Файл: 170604_002.doc, время 1:43:26 – 1:52:03
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. (Пауза). Возжигаемся Сердцем, вот возжигайтесь Совершенным Сердцем стяжённым, 32-ричным, каждого из нас физически собою, вспыхиваем всем Синтезом каждого из нас.

 Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми  Фаинь, возжигаемся их Синтезом каждым из нас, заполняемся и переходим в  зал Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
 Синтезируемся с Хум  Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем  Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением Совершенного Сердца Майтрейи реализацией Совершенного Человека в максимуме возможностей, в синтезе 32-рицы Сердец, физически собою каждым из нас, синтезом нас. (Пауза). И просим развернуть Творящее Сердце физичности жизни Совершенным Сердцем Майтрейи каждым из нас, синтезом нас. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Его зал и развёртываемся в зале Отца 2049-ти Изначально явленно в форме Ипостаси 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. (Пауза).

И мы просим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, перевести концентрацию и акцентацию явления каждого из нас с собственного физического сердца на явление акцентации и концентрации Совершенным Сердцем Майтрейи минимально физически каждым из нас, это минимально будет 9-рично, синтез-9-рично каждым из нас, и по максимуму, синтез-25-рично, потому, что в 32-рице Майтрейя – это 25-е выражение (пауза), в 32-рице Совершенного Сердца ракурсом человеческого явления каждого из нас Майтрейи физически собою. (Пауза).

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им. И переводим физический ракурс жизни и позицию Наблюдателя Совершенного физического Сердца на Совершенное Сердце Майтрейи – Синтез 32-рицы Совершенного Сердца ракурсом Майтреий физически собою каждым из нас.

И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, являя синтез-физически Совершенное Сердце Майтрейи физической жизнью и существованием человечески каждым из нас и синтезом нас. Возжигаясь, преображаемся этим. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие, в данный зал, в тело физическое, развёртываясь физически. И сейчас вот чисто физически, телесно, осмысляем. И переводим концентрацию  нашей физической телесной сердечной активности, именно сердечной, с физического сердца на Совершенное Сердце Майтрейи, нашей обычной, человеческой, физической жизни в синтезе 32-х Сердец, но ракурсом и позицией физического Наблюдателя Майтрейи каждым из нас. (Пауза).

И сердечно переводим позицию явления физической жизни на Майтрейю явлением Майтрейи, реализацией Майтрейи каждым из нас. Развёртываем ракурс офизиченной жизни каждого из нас Совершенным Сердцем Майтрейи собою. Вспыхиваем этим физически. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение 1969-й Изначальности, Казань, в подразделения участников данной практики и в ИВДИВО  каждого из нас.
 И на этом выходим из практики. Аминь.
       2 день 2часть 
Практика 5: Итоговая. Стяжание 8-ми Частей, 8 Посвящений/Статусов.                                                 Файл: 170604_002.doc, время 2:03:38 – 2:18:43
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. (Пауза).

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их Синтезом и  развёртываемся в форме  Ипостаси 21-го Синтеза в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 1984-х Изначально явленно. Чётко становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на вхождение в итоговую практику 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим Синтезом. 

 И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 2049-ти Изначально явленно, развёртываясь в зале пред Отцом в форме Ипостаси 21-го Синтеза, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

 И возжигаясь этим,  мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2037 октильёнов Огней 2037-й Изначальности каждому из нас, синтезу нас, возжигаемся, преображаемся этим.
 Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 2037 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 2037-й Изначальности каждому из нас, синтезу нас, возжигаясь, преображаемся этим.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Стандарт 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим записать его каждому из нас и синтезу нас во все Огни и Ядра Синтеза, стяжаемые нами и возжигаясь, преображаемся им.

 Стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Цельный Огонь и Цельный Синтез 2037-й Изначальности Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою. (Пауза).

И возжигаясь этим и преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь (пауза), в зале Отца ещё остаёмся, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Книги 21-го Синтеза, возжигаемся им и переходим в зал Изначальных Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, в зал библиотеки Книг Синтеза, развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами и эманируем собою, сейчас, развёртываем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Книги 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. (Пауза). И далее, на этот Синтез, к нам притягиваются вот магнитом, Книги 21-го Синтеза, зависают  перед нами, берём Книгу в руки и прям заполняемся Огнём и Синтезом и Светом Книги, через руки заполняя голову, головной мозг. Вот посмотрите, как идёт, это процесс сканирования, когда вы начинаете проникаться и впитывать, и дальше смотрим на Книгу, читаем название. (Пауза). И вместе с Книгой мы с вами сейчас переходим в здание  каждого из вас, Служебное, вершинное здание 1969-й Изначальности  на первое вышестоящее присутствие и развёртывается каждый на верхнем этаже. (Пауза). Развернулись, встали, подошли к столу, кладём Книгу 21-го Синтеза, берём Книгу 20-го Синтеза - у кого есть, и вместе с Книгой возвращаемся в зал Книг Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми Фаинь. Встали в зале, отдаём Книгу 20-го Синтеза, благодарим  Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза за предоставленную возможность восхождения, чтения Книги 20-го Синтеза каждому из нас, синтезу нас. (Пауза).

И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, отдаём Книгу, кто…не надо держать, отпускаем Книгу, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в  зал к Отцу 2049-ти Изначально явленно, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2048 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2048 Частей 2048-ю субъядерностями 2048 Изначальных Присутствий Человека 2037-й Изначальности Изначально Вышестоящего Отца (пауза) физически собою, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Человека  Изначально Вышестоящего Отца 2037-й Изначальности синтез-изначально каждым из нас собою, вспыхиваем, преображаемся. 

Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им и развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом 2048-рицей Человека 2037-й Изначальности.

Далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 32 Инструмента и 64-рицу Служения Человека 2037-й Изначальности каждому из нас, синтезу нас, стяжая на это у Изначально Вышестоящего Отца 33 Синтеза (пауза), возжигаясь, преображаясь ими, развёртываясь 32-рицей Инструментов и 64-рицей Служения Изначально Вышестоящему Отцу каждым из нас, Человеком 2037-й Изначальности собою.

И далее мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца восемь Синтезов восьми Частей Стандарта 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца (пауза), возжигаемся и развёртываемся: 

- Осмысленностью Изначально Вышестоящего Отца;

- Изначальной Полномочностью Изначально Вышестоящего Отца;

- Изначально Вышестоящей Энергией Аппаратов Человека Изначально Вышестоящего Отца;

-Изначально Вышестоящим Человеком Реальности Изначально Вышестоящего Отца,
 - развёртываемся Синтезтелом Изначально Вышестоящего Отца - 3604-Мерным Синтезтелом Изначально Вышестоящего Отца;

- развёртываемся 3668-Мерным Синтезтелом Изначально Вышестоящего Отца;

- развёртываемся 3732-Мерным Синтезтелом Изначально Вышестоящего Отца и

- развёртываемся 3796-Мерным Синтезтелом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь восьмью Частями пред Изначально Вышестоящим Отцом.

И далее мы  синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца фиксацией Посвящений/Статусов каждому из нас по Стандарту 21-го Синтеза (пауза), возжигаемся фиксацией: 

-Человека Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца;

-Человека Реальности Изначальной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца;

-Человека Реальности Изначально Вышестоящей Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца;

- Человека Реальности Цельной Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца;

- Человека Реальности Присутствия Изначально Вышестоящего Отца;

- Человека Реальности Изначальности Изначально Вышестоящего Отца;

- Человека Реальности Изначально Вышестоящего Отца;

- и Изначально Вышестоящего Человека Реальности Изначально Вышестоящего Отца.

И возжигаемся в зале пред Отцом восьмью Частями и фиксацией восьми Посвящений/ Статусов  каждым из нас, синтезом нас 2037-и Изначально, синтез-физически собою, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Ядро 21-го Синтеза каждому из нас, возжигаемся им, стяжаем Ядро 21-ричное, двадцати одного Синтеза каждому из нас, возжигаемся им, стяжаем прямое явление 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, Синтезом 2037-ми Изначально, синтез-физически Изначально Вышестоящим Отцом собою, возжигаемся, преображаемся всем стяжённым и возожжённым (пауза), развёртываемся итогами 21-го Синтеза каждым из нас, синтезом нас.

 Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 21-й Синтез, новое стяжание, возможности, реализации, подаренные каждому из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал 1984-х Изначально явленно, развёртываемся  и благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми Фаинь за 21-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, поддержку каждого из нас, допущение каждого из нас на Синтез, новое восхождение каждого из нас, реализация этим Синтезом каждого из нас. 

Возвращаемся в физическое присутствие, в данный зал и развёртываемся Человеком 2037й Изначальности, его 2048-рицей Частей, развёртываемся  Ядром 21-го Синтеза, 21ричным Ядром двадцати одного Синтеза, всеми Огнями, Ядрами Синтеза в Цельным Огне и Цельном Синтезе 21-го Синтеза, Цельном Огне и Цельном Синтезе 2037-й Изначальности собою, в явлении восьмирицы Частей Изначально Вышестоящему Отцу и восьмирицы фиксации Посвящений/Статусов Изначально Вышестоящим Отцом 2037-й Изначальности собою, прямым  21-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца 2037-ми Изначально, каждым из нас и синтезом нас. И вспыхивая всем этим, всем стяжённым и возожжённым физически собою, развёртываем 32-рицу Инструментов, 64-рицу Служения каждым из нас и синтезом нас, вспыхиваем ими и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий  Дом Изначально Вышестоящего Отца,  в подразделение 1969-й Изначальности, Казань,  в подразделения участников данной практики и развёртываем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас.
 И на этом выходим из итоговой практики. Аминь.
Набор: Аватар ИВ Метагалактического Генезиса Энергопотенциала ИВО, Зимфира Гаптрахманова

Учитель Сферы ИВ Дома Форма Абсолютности Человека, Татьяна Осипова 

Владыка Изначального Дома Знания Человека ИВО, Елена Мишина 
Проверка: Владыка Изначального Дома Знания Человека ИВО, Елена Мишина 
         Учитель Сферы ИВ Дома Форма Абсолютности Человека, Татьяна Осипова 
       Подразделение ИВДИВО 1969И, Казань
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