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1 день 1 часть 
Практика 1: Перестройка подразделения на 4017-ю Изначально Вышестоящую Реальность
Файл: 170701_001.doc, время 1:59:02 – 2:20:19
Итак, возжигаемся всем синтезом каждого из нас. (Пауза). Оформляемся формой Служащих.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их Синтезом в Хум каждого из нас и физически прям магнитим и заполняемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца (пауза) и, углубляя Синтез Кут Хуми Фаинь, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им, преображаемся им каждым из нас, синтезом нас. И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас из явления Изначальности любого вида или формы, или формата, вот любой вариант, который каждый из нас Изначальность являл, как Служащий, здесь тем более разные Изначальности представлены. Просим преобразить в 4032-ю Изначально Вышестоящую Реальность служением в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас соответствующей Должностью – называйте Должность свою, у кого нету, значит  Ипостась Синтеза, неважно, в любом случае Синтез идёт именно из ИВДИВО,  ведёт его Аватар Кут Хуми, поэтому наша задача –  перестроиться на это выражение. И мы преображаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, входим в него, развёртываемся им и реализуемся в 4032-й Изначально Вышестоящей Реальности синтез-физически собою.
И сейчас мы синтезируемся каждый из нас и синтезом нас с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца (пауза), стяжаем концентрацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца   (пауза) на соответствующую концентрацию Должности каждого из нас. (Длительная пауза). 

Стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца (пауза), возжигаемся им и просим преобразить каждого из нас на явление Должности 4032-й Изначально Вышестоящей Реальности каждым из нас и синтезом нас, концентрируя Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца собою (пауза), возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся (пауза).

 И возжигаясь и преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми Фаинь, стяжаем развёртывание новой Сферы подразделения Казань явлением Синтеза команды с развёртыванием Сферы предыдущего Служения, прося преобразить её, сконцентрировав необходимое то, что считают Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Сферу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца  4017-й Изначально Вышестоящей Реальности Казань. (Пауза). Концентрируем Синтез Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца  командой и просим установить эту Сферу Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь с концентрацией явления в офисе, здесь физически (пауза) и соответствующая Сфера, которая концентрируется Казанью. –  У вас Казань с областью, или нет? (Из зала: с филиалами). С филиалами. Ну, вот короче, концентрируйте, как у вас это есть по распоряжениям.
 И мы  синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртываемся Сферой 4017-й Изначально Вышестоящей Реальности, с фиксацией в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас, возжигаемся этим, преображаемся.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь, просим перевести в синтезе с нами, нас -  на явление 4017-й Изначально Вышестоящей Реальности. И мы сейчас всей командой, вместе с Кут Хуми Фаинь, переходим в зал организации Синтеза Реальности Плана Творения Человека, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Сераписом и Велеттой в форме Служения чётко, пред Аватарами, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Сераписа  Велетты, стяжаем Могущество Человека Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить  каждого из нас и синтез нас на Могущество Человека Изначально Вышестоящего Отца собою (пауза) и фиксируем концентрацию зала Синтеза Реальности Плана Творения Человека в концентрации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем Синтезом Реальности Творения, Реальности Плана Творения Человека (пауза), Могуществом Человека Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим, (пауза) прося развернуть Изначально Вышестоящих Аватаров Сераписа и Велетту Синтез Реальности Плана Творения Человека командой подразделения 4017-й Изначально Вышестоящей Реальности в явлении 4017-й Изначально Вышестоящей Реальности, в синтезе явления 4096-ти Вышестоящих Реальностей и 4096-ти Изначально Вышестоящих Реальностей, то есть из этих Реальностей состоит Реальность 4017-я Изначально Вышестоящая, в синтезе их, так и физически Планетой Земля фиксацией Казанью, синтез-физически собою.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Сераписом и Велеттой, проникаясь их Синтезом, их Созиданием, их Огнём каждым из нас и синтезом нас. (Пауза). Мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Сераписа  Велетту, возжигаясь залом Синтеза Реальности Плана Творения Человека, всей командой Служащих 4017-й Изначально Вышестоящей Реальности, Казань, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно, развернулись всей командой пред Кут Хуми Фаинь, синтезируемся с Хум Кут Хуми Фаинь –  Аватаров Синтеза, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим  преобразить каждого из нас и синтез нас на новые возможности и реализации в синтезе всего во всём собою и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

 И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и каждый входит в прямое, личное общение с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь, пообщайтесь, позадавайте вопросы, спрашивайте. (Длительная пауза). Нужно научиться общаться с Аватарами Синтеза, сейчас вы общаетесь с Аватарами Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, как Служащие ИВДИВО.
 И мы благодарим Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие и эманируем сейчас всё стяжённое, возожжённое в Сферу 4017-й Изначально Вышестоящей Реальности, фиксируя Сферу  Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца собою, концентрируя ядро Сферы в синтезе ядер всех Служащих, всех, кто присутствует в данной практике и возжигаемся ядром центральной Сферы  сейчас –  ИВДИВО каждого (пауза). И сейчас делаем эманацию в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом и регистрируем в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца новое явление Сферы и вспыхиваем каждым из нас этим.
 И на этом выходим из практики. Аминь. 
1 день 1 часть 
Практика 2: Стяжание Посвящений.

Файл: 170701_001.doc, время 3:32:54 – 3:44:18

Возжигаемся  Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал 4032-й Изначально Вышестоящей Реальности явленно или можно так: 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно, углубляя Синтез с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываемся в зале сейчас пред Кут Хуми Фаинь Ипостасью 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся глубже Хум в Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас на Ипостасное явление Изначально Вышестоящего Отца 22-м Синтезом, стяжая Синтез и оформляясь формой Ипостаси 22-го Синтеза, то есть в этот момент  заполняемся чётко, оформляемся, чтоб форма даёт нам возможность устойчиво, чётко телом стоять в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 64 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление новых 64-х Посвящений, Статусов, Ипостасности явлением  Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь откорректировать явление Посвящений, Статусов, Ипостасности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас явлением новой базовой 64-рицы Посвящений, Статусов, Ипостасности каждого из нас и синтеза нас, преобразив  Посвящения, действующие в нас на новое 64 или 64-ричное явление Посвящений, Статусов, Ипостасности физически собою.
 И мы возжигаемся 64-мя Синтезами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Синтезом в Хум каждого из нас и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на новое явление 64-х Посвящений, Статусов, Ипостасности в 16-ти вариантах их явления, синтезно, синтез-физически всё во всём собою. Это если 64 на 16, это получится 1024, в общем. Значит 1024-рично, включая физическое применение каждого из нас Учителя Синтеза 1024-рично ими. Напоминаю, что Учитель Синтез Синтеза –  это применённый Синтез во вне, применённый. Возжигаемся, преображаемся этим.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем базовую матрицу Посвящений 64-х, стяжая 64 Синтеза  и развёртываясь матрицей в зале Изначально Вышестоящего Отца от 64-го Посвящения –  Изначально Вышестоящий Отец до 1-го –  Изначально Вышестоящий Человек Идивности, физически каждым из нас и синтезом нас.
 И возжигаясь 64-мя Посвящениями и Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить на 64 Посвящения, Статуса, Ипостасности и Учителя Синтеза каждого из нас  всего во всём собою, просим Изначально Вышестоящего Отца транслировать Посвящения, Статусы, Ипостасность и Учителя Синтеза каждого  из нас в разработке этих 64-х базовых в 16-ти выражениях 1024-х Посвящений, 1024-х Статусов, 1024-х Ипостасностей Творения и 1024-х Учителей Синтеза на новое явление базовой 64-ричной матрицы каждым из нас, синтезом нас, физически собою. (Пауза).
И далее мы стяжаем, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, 4096 Синтезов  Изначально Вышестоящего Отца
–  1024-х Посвящений, 64х базовых 16-ти вариантов от Метагалактического Человека до Изначально Вышестоящего Отца – это 16 вариантов: 1й будет вид - Метагалактический Человек и 16-й – Изначально Вышестоящего Отца, то есть получается 16 по 64 - вместе 1024. 

Дальше стяжаем:

–  1024 Статуса, 1024: 64 базовых в 16-ти вариантах: от Метагалактического Человека до Изначально Вышестоящего Отца; 

–  1024 Ипостасных Творения, 64-х базовых в 16-ти вариантах: от Метагалактического Человека до Изначально Вышестоящего Отца;
– 1024 Ипостасностей Творения, 64 базовых в 16-ти вариантах: от Метагалактического Человека до Изначально Вышестоящего Отца;

–  и 1024 Учителей Синтеза, 64-х базовых в 16-ти вариантах: от Человека Метагалактического до Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся 4096-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, являя всё во всём развитие каждым из нас, синтезом нас, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие, вспыхивая 4096-ю стяжёнными явлениями каждого из нас, 64-ричной матрицей физически собою и развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение 4017-й Изначально Вышестоящей Реальности, Казань и в ИВДИВО каждого из нас. И на этом выходим из практики. Аминь.

1 день 2 часть 
Практика 3: Стяжание 4096 Частей ИВО нового формата и нового Плана Творения Отца.

Файл: 170701_002.doc, время 32:34 – 42:53
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся  с  Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их Синтезом, развёртываясь в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032х Изначально Вышестояще Реально явленно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь, развёртываемся в форме Ипостаси 22-го Синтеза, ну, в синтезе даже вот формы Служащего – формы Ипостаси. Оформляемся.

Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем  4096 Синтез Синтезов Частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И мы просим  преобразить каждого из нас и синтез нас на новый формат Частей в подготовке явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас собою и реорганизацию 4096-ти Частей на новое явление каждым из нас и синтезом нас.
 И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Его зал 4097-ми Изначально Вышестояще Реальный явленно. Развёртываемся в зале Ипостасью 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме Служащего или Ипостаси, и и Ипостаси 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на новое явление 4096-ти Частей Изначально Вышестоящего Отца физически собою, в развёртывании нового вида Материи 4096-ти видов каждым из нас, синтезом нас, в явлении новых Частей, новой Материи соответствующим видом каждого из нас и каждым из нас.

И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца 4096-рично, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь явлением 4096-ти Частей нового формата, содержательности, субъядерности, энергии и энергетики Света и светоносности, Духа и компетентности, Огня и компактификации, с обновлением Синтеза, Воли, Мудрости, Любви, Творения, Созидания, Живы – жизнью 4096-ти Частей каждым из них отдельной жизнью, в синтезе их, соответствующим Полем Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И проникаясь 4096-тью Частями Изначально Вышестоящего Отца, погружаясь в них и развёртываясь ими, развёртывая их собою, просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить 4096 Частей эталонно собою.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Творение 4096-ти Частей каждым из нас и синтезом нас явлением Изначально Вышестоящего Отца собою.

И возжигаясь 4096-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртываемся ими, развёртывая 4096 Частей каждым из нас и синтезом нас явлением должностного Служения Аватара, Владыки, Учителя или Ипостаси, в синтезе явления Человека Изначально Вышестоящего Отца «всё во всём», внутри явления Аватара, Владыки, Учителя или Ипостаси синтез-физически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем новый План Творения Изначально Вышестоящего Отца «всего во всём» собою.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им. Развёртываем План Творения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, в новом явлении Материи, его реализации физически собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь 4096-ю Частями  «всё во всём» каждым из нас, синтезом нас. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение 4017-й Изначально Вышестоящей Реальности Казань, в ИВДИВО  каждого из нас.
 И на этом выходим из практики. Аминь.

1 день 2 часть 
Практика 4: Стяжание преображённой Монады ИВО. Рождение Свыше.
Файл: 170701_002.doc, время 1:06:33 – 1:22:12
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их Синтезом в Хум каждого из нас, заполняем свои тела физически. И переходим в зал 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно. Развёртываемся  Ипостасью 22-го Синтеза в форме Ипостаси-Служащего 22-го Синтеза. И синтезируясь с Хум  Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Монаду каждого из нас и синтез нас.
–  Сейчас вот ещё внимание просто, пока вот мы просим, соображайте, что Монада –  это одна из Частей, а в 4096-рице сколько её?16.
 Поэтому мы с вами просим преобразить Монаду каждого из нас – в синтезе нас, в синтезе 16-ти монадических выражений 16-ти Монад «всё во всём» синтез-физически собою, на явление 4096-ти Частей Монадой, в их формировании, росте, развитии, реализации каждым из нас, синтезом нас физически собою.
 И возжигаясь этим, преображаясь этим (пауза), возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, вспыхиваем собою в зале пред Кут Хуми Фаинь.
 Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4096-ти Изначально Вышестояще Реально явленно. Развёртываемся Ипостасью 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме Ипостаси-Служащего и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить Монаду каждого из нас на явление 4096-ти Частей Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез-Монаду Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, в явлении 4096-ти Частей физически собою.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Монаду Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, стяжая 4096 Оболочек-Сфер Монады, стяжая 4096 Полей Жизни каждой Части, стяжая Ядро Жизни Изначально Вышестоящей Метагалактическая в синтезе 4096-ти Реальностей, явлением Метагалактического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою и новой Материи  Метагалактики каждым из нас, синтеза нас, явлением Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящим Метагалактическим Синтезом, 4096-ти Изначально Вышестоящих Реальностей в синтезе Реальностей, Изначальных Присутствий, Присутствий, Планов и Изначальностей каждым из нас и синтезом нас.
 И возжигаясь этим, развёртываемся Ядром Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас собою, заполняясь Ядром Жизни Изначально Вышестоящего Отца всем телом пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Ядер 4096-ти Частей Изначально Вышестоящего Отца в реализации 4096-ти Частей синтез-физически собою.
 Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 512 Огней явления 64-х Изначальных Изначально Вышестоящего Отца и 448-ми Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в синтезе их монадически собою, стяжая 512 Огней Ядра Жизни Монады, вспыхивая ими с развёртываним 4096-ти Полей явлением Монады каждого из нас.
 Стяжаем Эталонного Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостась, Учителя, Владыку, Аватара, Отца Изначально Вышестоящего Отца, в синтезе их, в явлении 4096ти Частей каждым из нас, синтезом нас, в центре Монады синтез-физически собою, стоящего на Ядре Жизни Отца Человека восьмирично, 4096-частно синтез-физически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Образ Изначально Вышестоящего Отца Монады, стяжаем Рождение Свыше каждым из нас, развёртывая Образ Монады Изначально Вышестоящего Отца собою и развёртывая  Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца физически каждым из нас, в явлении 4096-ти Частей Рождением Свыше Изначально Вышестоящим Отцом собою. (Пауза).
 И мы входим в Рождение Свыше каждым из нас и синтезом нас, развёртывая Образ Изначально Вышестоящего Отца Монадой, Совершенным Отцом, Аватаром, Владыкой, Учителем, Ипостасью, Служащим, Посвящённым, Человеком, в синтезе их 4096-частно собою. 

И мы возжигаемся 512-ю Пламёнами Монады, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 Пламён Монады на явление 512-ричного Огня Ядра Жизни синтез-физически собою. (Пауза).
 Нам нужно сейчас увидеть  Ядро Жизни, в нём 512 Огней, а из Огня выходит Пламя. (Пауза). У основания Огонь, Пламя, ниже Огня – Ядро. (Пауза). То есть мы, в принципе, можем видеть с вами только Пламя, потому что Ядро концентрируется в Огонь,  Огонь в Пламя, а в Ядре фиксируется Жизнь. (Пауза). Жизнь каждого из нас в Ядре Монады. (Пауза).
 И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Зерцало Монады Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
 Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца монадическую Печать 4096-частную, Жизнь Изначально Вышестоящего Отца собою. Вспыхиваем Печатью Изначально Вышестоящего Отца и входим в новую монадическую Жизнь собою. Возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им,  развёртываемся Монадой Изначально Вышестоящего Отца собою и реализацией Рождения Свыше каждым из нас и синтезом нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаром Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся  физически в данное выражение. (Пауза). Чётко, телом, каждым из нас, синтезом нас, эманируем всё стяжённое и возожжённое физически собою в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение 4017-й Изначально Вышестоящей Реальности Казань и в ИВДИВО каждого из нас.

 И на этом выходим из практики. Аминь.

1 день 2 часть 
Практика 5: Переформатирование ИВДИВО каждого
Файл: 170701_002.doc, время 1:36:15 – 1:50:34
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Синтезом, переходим в зал 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленный каждым из нас, синтезом нас, развёртываемся  в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
 И синтезируясь с Хум  Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас, синтез нас на обновлённое явление Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, реализацией ячейки Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас – Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
 И мы стяжаем максимальную  компактификацию всех возможностей Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, в синтезе его каждым из нас, Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас « всего во всём» собою.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем концентрацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Вспыхиваем, преображаемся им.
 Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально Явленно. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца сложить новый Инструмент явления Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, в максимальной компактификации, реализации и выражении всех накоплений Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, как Синтезом, Огнём, Волей, Духом, Мудростью, Светом, Любовью, Энергией, Творением, субъядерностью, Созиданием, Формой, Живой – Содержанием, Жизнью – Полем, так и любыми иными синтезными накоплениями, философскими, научными (пауза), управленческими, образовательными, техническо-технологическими, культурно-воспитательными, искусным Мастерством, в синтезе «всего во всём», явленно, не явленно, синтез-физически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца синтезом новой Парадигмы его явления каждым из нас, стяжая Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, синтезом восьми уровней явления субъядерности, Синтезом нового явления Материи: Изначальностью, Планами, Присутствиями, Изначальными Присутствиями, Реальностями, Изначально Вышестоящими Реальностями, Синтезом метагалактичности Изначально Вышестоящего Отца собою, отталкиваясь от Изначальностей в синтезе, где мы были ранее и проникаясь, продвигаясь в Планы, Присутствия, Изначальные Присутствия, Реальности, Изначально Вышестоящие Реальности метагалактическим Синтезом, вширь и вглубь проникаемся. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и ячейкой Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4096-ти Изначально Вышестоящих Реальностей в синтезе их собою, стяжая 4096 Оболочек в явлении 4096-ти Частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас, в синтезе их и организации любых процессов Оболочками Домов, в синтезе  Частей «всего во всём» ИВДИВО каждого, каждым из нас, в различном явлении Синтеза 8-ми уровней субъядерностей и любых огнеобразных составов, любых видов Материи из 4096-ти и базовых их состояний восьмирично собою, 16-рично собою и более того. 

 И возжигаясь «всего во всём» ИВДИВО каждого из нас, развёртываемся им, развёртывая вокруг нас, в синтезе физически телесно нами.
 Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им, преображаемся им. И мы вспыхиваем пред Изначально Вышестоящим Отцом новой глубиной, новым форматированием, новой реализацией и новой развёрткой, новой разработкой Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем компактификацию Иерархии Изначально Вышестоящего Отца разнообразием Синтеза  «всего во всём» Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждого, каждым из нас и синтезом нас. Вспыхиваем этим, преображаясь, реализуясь.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся и преображаемся им.
 Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Эталонного Человека Изначально Вышестоящего Отца в центре Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, каждым из нас физически телом собою, в концентрации  явления Человека Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, каждым из нас синтез-физически, в синтезе всех видов Материи, метагалактическим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Реальностей «всего во всём» физически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
 И вспыхивая этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас явлением Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою. Вспыхивая, преображаемся им.
Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся  в физическое присутствие, развёртывая Ядро Синтеза собою ИВДИВО каждого вокруг  каждого из нас, в синтезе «всего во всём» стяжённого и возожжённого собою. Вспыхиваем ИВДИВО каждого каждым из нас и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение 4017-й Изначально Вышестоящей Реальности Казань, в подразделения  участников данной практики  и в ИВДИВО каждого из нас.

 И на этом выходим из практики. Аминь.
2 день 1 часть 
Практика 6: Стяжание Генезиса 22 видов Духа.

Файл: 170702_002.doc, время 2:09:07 – 2:23:43
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, возжигаемся всем стяжённым и возожжённым на первом дне 22-го Синтеза. Далее, возжигаемся всем объёмом или Ядрами Синтеза, стяжёнными каждым, возжигаемся Абсолютом, то есть всем объёмом, у кого что стяжено –  вот по максимуму.
 Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их Синтезом и развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно в форме Ипостаси 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. (Пауза).

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление второго дня 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца или второй части Синтеза физически собою, в завершении 22-ричного круга Духа предыдущей Эпохи явлением 22го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и вхождения в новый 4096-ричный Синтез Духа и круг Духа в Синтезе  « Я есмь» каждого из нас теургическим Генезисом Духа, явлением «Я есмь» каждым из нас и синтезом нас. И входя, развёртываемся 22-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Ипостасью 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. (Пауза).
 Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, Аватарессой Синтеза Фаинь, стяжаем Генезис 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас, явлением новой концентрацией Духа физически собою (пауза), чётко фиксируясь в форме Ипостаси 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. (Пауза). 
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Теургом Изначально Вышестоящего Отца и переходим в его зал 4086-ти Изначально Вышестояще Реально явленный, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Теурга, пред ним, в форме Ипостаси 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Теурга, стяжаем 4096 Генезисов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас окончательно, на явление 22-ричного Духа Пятой подрасы Шестой расы, завершив его деятельность и масштаб его активности в каждом из нас, и ввести в 4096-ричный вид Духа с масштабом Метагалактической активации, развернув Генезис 4096-ричного Духа Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

 И возжигаясь 4096-ричным Генезисом Изначально Вышестоящего Теурга Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно. (Пауза). Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 4096-ричного Духа, видов Духа, в преодолении 22-х видов Духа Генезисом Духа каждого из нас, являющего Синтез и Огонь физически собою (пауза) и развёртывающегося новым типом Цельного Метагалактического развития каждым из нас. (Пауза).
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Генезис 4096-ти видов Духа, стяжая 2000, вернее 4096 Генезисов Духа Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас (пауза), мы просим расширить, развернуть масштаб Духа каждого из нас с 22-ричного исполнения и явления деятельности Духа на 4096-ричный и его исполнения и явления деятельности Духа каждым из нас и синтезом нас. Мы возжигаемся 4096-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. (Пауза).
 Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Цельный Дух явления 4096-ти оснований Духа Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, и входим в Генезис Цельного 4096-ричного Духа Изначально Вышестоящего Отца физически собою. Вспыхиваем этим. (Пауза).

 Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. (Длительная пауза). Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, являя обновленный Дух Изначально Вышестоящего Отца в 4096ричном масштабе его исполнения каждым из нас и синтезом нас. (Пауза).
 И возжигаясь концентрацией и масштабом Духа Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 22-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас. (Пауза).
 И возжигаясь 22-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и проникаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 22-ричный Генезис Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на весь 22-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца физически собою и, возжигаясь, преображаемся в зале Изначально Вышестоящего Отца новой глубиной Синтеза (пауза), новым масштабом Духа каждым из нас и синтезом нас. (Пауза).  

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца (пауза), благодарим Изначально Вышестоящего Теурга (пауза), благодарим Изначально Вышестоящих Аватаром Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие в данный зал, в данное тело физически собою. (Пауза). Развёртываем новою концентрацию Духа масштабом 4096-ти явлений цельно физически собою каждым из нас и входим в Генезис нового Духа телесно физически собою каждым из нас и синтезом нас. (Пауза). И мы развёртываемся физически всем стяжённым и возожжённым, эманируя всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца (пауза), в подразделение 4017-й Изначально Вышестоящей Реальности Казань, подразделение ИВДИВО и эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО каждого из нас.

 И на этом выходим из практики. Аминь.

2 день 1 часть 
Практика 7: Стяжание 4096 видов Генезиса Иерархии ИВО и вхождение в Генезис ИВДИВО.
Файл: 170702_002.doc, время 3:02:48 – 3:16:47
       Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас (пауза), возжигаясь всеми предыдущими стяжаниями  каждым из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца (пауза), синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Генезис Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.

 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Генезис Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца служением Изначально Вышестоящему Дому Изначально Вышестоящего Отца (пауза) и деятельностью в нём каждым из нас, синтезом нас физически собою. (Пауза).

 И возжигаясь Генезисом, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им, являя иерархичность служения физически собою. (Длительная пауза). И возжигаясь Генезисом Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, развёртываясь своей иерархизацией в синтезе Посвящений, компетентности Частей, Статусов, Синтеза полномочий подготовок каждого из нас, в Синтезе физически собою, ипостасностью каждого из нас, вспыхивая Генезисом Иерархии физически собою. (Пауза). 

      И возжигаясь этим Синтезом, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Генезис Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. (Пауза). И мы входим в Генезис ИВДИВО каждым из нас (пауза), вспыхивая явлением Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца собою, применением и действием Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, всем должностным служением своим, полномочиями, подготовками, ипостасностью каждого из нас. 

     И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь Генезисом Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца физически собой, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 22-го Синтеза каждым из нас, синтезом нас. (Пауза).
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, являем 4096 активаций Духа (пауза),
–  стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца  4096 Генезисов Синтеза, возжигаемся, преображаемся ими;

–  стяжаем 4096 Генезисов Воли, возжигаясь, преображаемся ими;

–  стяжаем 4096 Генезисов Мудрости, возжигаясь, преображаемся ими;

–  стяжаем 4096 Генезисов Любви в синтезе их, возжигаясь, преображаемся ими;

–  стяжаем 4096 Генезисов Огня, вспыхиваем ими;

–  стяжаем 4096 Генезисов Света, вспыхиваем ими;

–  стяжаем 4096 Генезисов Энергии Изначально Вышестоящего Отца физически собою каждым из нас и синтезом нас.
 Генезис Духа мы уже стяжали перед этим, поэтому вспыхиваем всем стяжённым сейчас пред Изначально Вышестоящим Отцом и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца (пауза), стяжаем компакт Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, который мы сейчас стяжали: 7 раз по 4096 Генезисов, стяжаем этот компакт Генезисов у Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на это количество Генезисов Синтеза семи видов их, в координации явлений 4096-ю видами Духа каждым из нас, синтезом нас физически собою. И возжигаясь этим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, данным нам Изначально Вышестоящим Отцом, преображаемся им, вспыхиваем семью Генезисами Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Генезис Синтеза каждого из нас, Генезис Огня каждого из нас, Генезис Воли каждого из нас, Генезис Духа каждого из нас, Генезис Мудрости каждого из нас, Генезис Света каждого из нас, Генезис Любви каждого из нас, Генезис Энергии каждого из нас. (Пауза). Стяжаем восемь видов Генезисов в синтезе всего стяжённого и возожжённого каждым из нас (пауза), в явлении синтеза двух практик, предыдущей и этой данной, физически собою, вспыхиваем восьмью Генезисами Изначально Вышестоящего Отца.
 Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем преображение каждого из нас и синтеза нас на явление восьми Генезисов физически собой 4096-ричным явлении Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Это будет больше чем 32000, то есть 32000 с чем-то Генезисов, если «8 по 4096» (пауза), вспыхиваем восьмью Генезисами Изначально Вышестоящего Отца, в синтезе их. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Генезис Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас, в синтезе восьми Генезисов Изначально Вышестоящего Отца физически собою и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас физически собою. (Пауза).

     И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие, вспыхивая Генезисом Изначально Вышестоящего Отца в синтезе восьми Генезисов физически собою, развёртываясь физически,  преображаемся телесно Генезисом каждого из нас (пауза) и эманируем всё стяжённое и возожжённое, все 32000 Генезисов и более, вот всех видов Генезисов физически собою, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО 4017-й Изначально Вышестоящей Реальности Казань (пауза), в подразделения участников данной практики и в ИВДИВО каждого из нас. 

      И на этом выходим из практики. Аминь.

2 день 2 часть 
Практика 8: Стяжание Теургического явления Частей.
Файл: 170702_003.doc, время 1:19:09 – 1:37:02
       Возжигаемся все Синтезом каждого из нас, всем стяжённым на 22-м Синтезе, вспоминаем и вчерашние стяжания вот по максимуму, возжигаемся Частями, объёмами Духа, Света, Огня, вспоминайте всё, что мы стяжали для всех Частей, активируем. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их Синтезом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Аватарессой Фаинь, стяжаем 64 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на практику Теургических явлений Частей  матричной разработке каждого из нас, то есть будет матрица, в данной случае «восемь на восемь будет шестьдесят четыре». И мы возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, направляем их в 64 Части Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, Аватарессы Фаинь. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Теургом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Теурга 4086-ти Изначально Вышестояще Реально явленно, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Теургом, в его зале каждым из нас, синтезом нас, в форме Ипостаси 22-го Синтеза.

 Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Теурга Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Генезиса Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Возжигаемся 64-мя Генезисами Изначально Вышестоящего Отца физически собою и вот сейчас, каждый из нас, направляется Теургом в определённое место в его зале, каждый отправляется на своё матричное поле, то есть это определённый, ну, такой периметр или место определённое, в котором, ну, определённый масштаб для того, чтобы сейчас развернулась матрица каждого из вас. Поэтому вы на большом расстоянии друг от друга (пауза), становимся телами туда, куда направляет Теург каждого, у каждого перед вами, перед каждым –  своё матричное поле, матричное –  значит, клеточки вы можете фиксировать, ну или видеть их. Вы становитесь перед ним, во главе, можно так сказать, этого поля. (Пауза). Возжигаемся 64-мя Генезисами Изначально Вышестоящего Отца, 64-мя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, в синтезе их и просим Изначально Вышестоящего Теурга развернуть 64 Части каждого из нас. Одна клеточка –  одна Часть. Вот прям, как на шахматной доске, физически собою. И смотрим, как Части каждая, выходя из вас, занимает своё место. То есть они зафиксировались, или вот так разложились, можно так сказать, ну не то, что они полегли, ну встали каждая на своё место, свою клеточку заняла. Наша задача сейчас расслабить тело и наблюдать, смотреть. (Пауза).

 Посмотрите, как выглядят ваши Части, это может быть сфера, шарик, точка, ну в лучшем случае всё-таки это больше шары разных, может быть цветовых решений, есть тела, которые похожи на вас. Смотрим, запоминаем. (Пауза).
 Всё, все 64 Части у каждого чётко встали, одна Часть – одна клеточка, прям в центре квадратика стоят, так как Части разных размеров, вот от точки до тела соответственно, вот и увидьте, что одна Часть у вас вот стоит, прям телом похожим на вас, а другая рядышком в центре своей клеточки всего лишь точка или шарик, или сферка небольшая. (Длительная пауза). Сейчас попробуйте зафиксировать внимание хотя бы на одной какой-то Части в квадрате. (Длительная пауза).
 И мы эманируем 64 Генезиса из своего тела на 64 Части и просим Изначально Вышестоящего Теурга активировать Генезис каждой Части. (Пауза). Продолжаем смотреть туда же. (Пауза).

 Далее мы эманируем Синтез, 64 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми на 64 Части каждого из нас. (Пауза). Вот Синтез вы можете прямо увидеть, как вертикальная, ну скажем, такая полоса или как нить входит в каждую Часть, полоса Огня, можно вот так увидеть, или струя, в которой перетекает Огонь, Синтез сверху в каждую Часть достаточно плотно, сверху вниз в вашу Часть и можно увидеть прямо над каждой Частью вот эти световые дорожки. Это 64 Синтеза концентрируются и входят в 64 Части, Части впитывают Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою напрямую, заполняются и вспыхивают им. (Длительная пауза). Вот куда ваш взор направлен, прям посмотрите, как это происходит, как Часть заполнилась и вспыхнула.
 Ну, вот и теперь, когда Части заполнились, Части по одной начинают входить в вас, вот и теперь мы смотрим, как Часть входит и где она фиксируется. То есть это происходит поочерёдно, по одной Части в тело, скорость разная может быть. Мы с вами смотрим, вот просто смотрим, как в грудь каждого из нас поочерёдно вмещается Часть, входит. Вы даже физически можете это ощущать, как нарастает в грудной клетке плотность. Каждая Часть входит вот в это место в центре грудной клетки, но в теле она занимает своё место, разное. Вот как мы уже с вами и определяли: Монада в голову идёт, фиксируется, Душа - в нёбо, Разум в центре головного мозга фиксируется. Те Части, которые были выражены телесно, полностью оформляют тело, то есть развёртываются до всего вашего тела. Вот если вы свою фигуру видите там, вот Часть вместилась внутрь, а потом изнутри раз и развернулась полностью по всему телу. Вот попробуйте сейчас попроживать, вплоть до вот почувствовать или поощущать, ну, в общем, это проживание тела, прямо вплоть до кончиков пальцев рук и ног. (Пауза). Это вот Части входят, пресыщают наше физическое тело. Смотрим на поле, которое было определено каждому из нас. Ну, вот почти у всех оно опустело. Собираем максимально все Части.
 Теперь синтезируемся с Изначально Вышестоящим Теургом, становимся пред ним и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Теургом, стяжаем Генезис-активацию 64 Частей Изначально Вышестоящим Теургом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь Генезис-активацией Теурга, преображаемся этим и каждым из нас. (Пауза).
 А вот теперь попробуйте, когда мы все стоим пред Теургом посмотреть на соседей, то бишь на друг-друга, посмотрите на наши тела. Тела сейчас, которые стоят в зале, то есть у каждого одно тело, но оно настолько прозрачно, что видно внутри Части. (Пауза). Смотрим, уже не на себя, а на соседа. (Пауза). 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Теурга за теургичность. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще реально явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 22-го Синтеза, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им. (Пауза).

 И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Изначально Вышестоящего Теурга Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся в физическое присутствие, вот телом в данный зал, физически собою и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО 4017-й Изначально Вышестоящей Реальности Казань, в подразделения участников данной практики, в ИВДИВО каждого из нас. 

И на этом выходим из практики. Аминь.

2 день 2часть 
Практика 9: Итоговая. Стяжание 8-ми Частей, 8 Посвящений/Статусов.
Файл: 170702_003.doc, время 2:06:04 – 2:22:25
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал, развёртываясь в  зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно Ипостасью 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление итоговой практики 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

 И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ти Изначально Вышестояще Реально явленно, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом всей командой Ипостасей 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас. (Пауза).
 И возжигаясь этим, преображаясь этим,  мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Стандарт Огней, соответствующих 22-му Синтезу Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, возжигаемся, преображаемся ими.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем соответствующее количество Стандарту Изначально Вышестоящего Отца, Стандарту Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, соответствующего 22-му Синтезу Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас, возжигаемся, преображаемся этим.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Стандарт 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление и запись  22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца во все Огни и Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
 И возжигаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление  Цельного Огня и Цельного 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Цельного Огня и Цельного Синтеза (пауза) соответствующей Изначальности или Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца физически собою. Возжигаясь, преображаемся этим.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Книги 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,  возжигаемся им и переходим в зал Книг Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми Фаинь, развёртываясь в ИВДИВО, в библиотеке пред Изначально Вышестоящим Аватаром Кут Хуми, Аватарессой Фаинь, эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца 22-го Синтеза и стяжаем Книгу 22-го Синтеза физически собою, Книга зависает  перед каждым из нас, берём Книгу в руки и проникаемся Синтезом Книги, заполняясь им. Читаем название 22-го Синтеза на обложке Книги. И вместе с Книгой мы переходим в здание  вершинное каждого из нас, личное здание Служащего или Ипостаси, на четвёртый этаж и развёртываемся в этом здании вместе с Книгой, подходим к столу, кладём Книгу 22-го Синтеза, и берём Книгу предыдущего 21-го Синтеза, кто проходил или может быть предыдущего какого-то Синтеза, вы можете её сдать. И вместе с Книгой снова возвращаемся в библиотеку Книг Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, сдаём Книгу 21-го Синтеза и благодарим  за подготовку 21-м Синтезом и стяжаем у Аватаров Синтеза подготовку 22-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца на весь месяц, в нашем случае даже на 2 месяца получается, до сентября, на 2 месяца. 

Далее, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно пред Изначально Вышестоящим Отцом, чётко в форме зафиксировались Ипостасью 22-го Синтеза, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. (Пауза).

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца (пауза), стяжаем 2048 Синтезов (это по предыдущему Стандарту) Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Человека  Изначально Вышестоящего Отца 2038-й Изначальности (пауза) каждым из нас, синтезом нас физически собою.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 2048 Частей 2048-ю субъядерностями 2048-ми Изначальных Присутствий 2038-й Изначальности каждым из нас, синтезом нас, возжигаясь, преображаемся, развёртываемся Человеком Изначально Вышестоящего Отца 2038-й Изначальности, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаяемся им. 

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 32 Инструмента Человека Изначально Вышестоящего Отца 2038-й Изначальности. 

И далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, восемь Синтезов давайте, восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца соответствующих Частей по Стандарту 22-го Синтеза, возжигаемся, развёртываемся ими в зале Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь Синтезов фиксации, по Стандарту Синтеза восьми Статус/ Посвящений, возжигаемся ими. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро 22-го Синтеза, стяжаем Ядро 22-х Синтезов, стяжая прямое явление соответствующих Частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
Возжигаясь и преображаясь ими, стяжая прямое явление Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаясь, преображаясь всем стяжённым и возожжённым пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы входим в явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас, Ипостасью 22-го Синтеза.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 22-й Синтез, за новые стяжания, новые возможности, предоставленные каждому из нас, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртывась пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и возносим благодарность Аватарам Синтеза за предоставленные возможности каждому из нас восхождением 22-го Синтеза, за новые стяжания, вхождения, реализации, возможности каждого из нас, каждому из нас. Просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза включить нас в подготовку к следующему 23-му Синтезу, стяжая у Аватаров Синтеза ночную и дневную учёбу 22-м Синтезом, как Ипостаси 22-го Синтеза на протяжении, в данном случае двух месяцев, у вас будет фиксация, (в зале чихнули) –  точно, спасибо за подтверждение, фиксация этого ядра этого Синтеза два месяца. 
Ещё раз благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие, в данный зал, развёртываемся Человеком Изначально Вышестоящего Отца 2038-й Изначальности каждым из нас, физически собою, развёртывая 32 Инструмента, развёртывая 2048 Частей, развёртывая  стяжённые Части Стандарта Синтеза 22-го, развёртывая Ядро 22-го Синтеза и синтез-22-ричное Ядро каждым из нас, синтезом нас, развёртывая Цельный Огонь и Цельный Синтез 22-го Синтеза каждым из нас, синтезом нас, всем стяжённым, вот сейчас вспоминайте просто всё по максимуму, всё, что мы стяжали, фиксируем физически собою, доводя это до физики, прям эманируем через физику всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий  Дом Изначально Вышестоящего Отца,  в подразделение 4017-й Изначально Вышестоящей Реальности, Казань,  в подразделения участников данной практики и эманируем всё стяжённое,  возожжённое в ИВДИВО каждого из нас. И на этом выходим из практики итоговой. Аминь.
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