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Итак, возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, вспыхиваем сейчас вот всем объёмом Синтеза, который каждый из вас стяжал, то есть Ядра Синтеза, напоминаю, пока вот вы возжигаетесь, заполняетесь этой концентрацией Синтеза внутри каждого из вас, что каждый Синтез, который вы проходили, он меняет генокод  Человека, то есть происходит изменением генокода, поэтому это очень важно. Вот вспыхивайте им, концентрируйте Синтез в теле физическом. Одномоментно, ну практически тут все Служащие, то есть у вас варианты – оформляйтесь. А-аа, в любом случае, кто является Служащим и сейчас вы являетесь Ипостасью 23-го Синтеза. То есть мы будем входить в выражение, то есть Служащий и Ипостась – это разное, ну в конечном итоге, у вас будет постепенно форма, получается сегодняшний-завтрашний день – синтезироваться. Ипостась иерархически же выше, чем Служащий? Правильно? Служащий, потом идёт Ипостась.
Вот мы с вами на Синтезе входим максимально, нас обучает Отец и Аватар Кут Хуми ипостасности, поэтому возжигаясь всем Синтезом каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, Аватарами Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца  и развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно в форме Служащих, у кого есть, или в форме Посвящённого - кто не является Служащим, пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Синтезируемся  Хум в Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 23-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и сейчас заполняемся Синтезом, который направляют нам Кут Хуми Фаинь, как Главы ИВДИВО и преображаемся им на возможность явления 23-го Синтеза. Вот допустите, что Синтез заполняет ваше тело и даже может быть кому-то нужно усилие какое-то приложить. Концентрируйте Синтез в теле. Заполнились – уплотняйте его. То есть наша задача сейчас максимально, чтобы тело насытилось Синтезом Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Преображаемся каждым этим Синтезом. (Пауза).
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 23-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся им. (Пауза).

Стяжая у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез вхождения и оформления сейчас формой Ипостаси 23-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вот ваша задача сейчас посмотреть, как тело оформляется по-другому. Кто из вас Служащий – вы вышли в форме Служащих, кто-то в форме Посвящённого,  это разная форма на теле. И сейчас мы стяжаем форму  Ипостаси, то есть идёт преображение формы. Рассматриваем, проживаем, различаем. То есть, что значит форма? То есть ваше тело начинает наполняться определённым Синтезом, определённой субъядерностью, которая фиксирует вас, как Ипостась. Этим развивается Ипостасное Тело. И вот всё это время, пока идёт два дня Синтез, включая там день, ночь, то есть до завтрашнего окончания Синтеза, Аватары Синтеза будут фиксировать ваше тело, как именно Тело Ипостасей 23-го Синтеза. И вот в это время именно, идёт и научение ипостасности. Синтез-то чей? Изначально Вышестоящего Отца. У него номер 23-й, то есть там записан определённый Стандарт, определённый Огонь, но это Отцовский Синтез. И вот в данном случае вот это оформление, форма даёт возможности телу сформироваться и выразить каждого, каждым из вас Ипостась Изначально Вышестоящему Отцу, Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. Вот. Сейчас вот этот процесс получился, вот учитесь не только вот формально, что на Синтезе происходит этот момент – форма, а вы увидьте глубину. И вот сейчас вот вы проживаете реальность этого события. (Пауза).
Сейчас мы с вами войдём в Магнит  Кут Хуми Фаинь. Настраиваемся. И теперь переводим свой взгляд, именно на Аватара Синтеза Кут Хуми, синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем и возжигаемся его Синтезом. Заполняем тело, которое стоит сейчас в зале, это Ипостасное Тело в форме Ипостаси 23-го Синтеза, заполняем Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Кут Хуми, вот попробуйте сейчас его заполнить максимально на 100 процентов, вспоминая, что мы, когда входит синтезтело - кажется уже заполненным, прямо вот по максимуму, как только вы чувствуете, что оно заполнено по максимуму, уплотняем Синтез. Не знаю, как вы это будете делать, просто утвердите и уплотните его, чтобы могла ещё концентрация Синтеза Кут Хуми войти и заполнить тело. (Пауза).
И в этой концентрации Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, мы переводим взгляд на Аватарессу Фаинь, синтезируемся с Аватарессой Фаинь, направляем Аватарессе Синтез Аватара Синтеза Кут Хуми и  просим Аватарессу заполнить нас, каждого из нас Синтезом – иньским Синтезом Изначально Вышестоящей Аватарессы Фаинь. Стяжаем Синтез Аватарессы, открываясь, заполняемся им. Вот проживите разницу. Вот проживаемости в теле яньского и иньского Синтеза.
Сейчас просто запоминайте, потом можем после этой практики-тренинга озвучить. Запоминайте, это разнятся эти Синтезы. (Звук телефона). Точно. И заполняясь Синтезом Аватарессы Фаинь, мы направляем его Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми, опустошаясь максимально и Аватар Синтеза заполняет снова нас Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара - яньским принципом Синтеза. Заполняемся им, направляем Изначально Вышестоящей Аватарессе Фаинь снова, вспыхиваем Синтезом Аватарессы, заполняемся им, направляем Изначально Вышестоящему Аватару Кут Хуми и мы вспыхиваем Магнитом Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми Фаинь. (Пауза).
И просим Магнит направить на взрастание Ипостасного Тела Ипостаси 23-го Синтеза и вообще Ипостасного Тела каждого из нас, на его активацию, дееспособность и вхождение в естество явления ипостасности и Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза, и Изначально Вышестоящему Отцу. Вот Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза являются Ипостасями Изначально Вышестоящего Отца.
Просим сейчас Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза обучить нас, взять на обучение нас возможностей, которыми они владеют, являясь Ипостасями Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров зафиксировать на каждом из нас фрагмент ипостасности Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящему Отцу физически или синтез-физически каждому из нас. И возжигаемся этим фрагментом, этим Аватары владеют, это их естество. Вот открываемся, заполняемся, чтобы вот этот опыт, это владение или этот фрагмент, сейчас зафиксированный в каждом из нас или каждому из нас, смог развиться, развернуться каждым из нас и синтезом нас. (Пауза).
Выходим из Магнита Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, но синтезируясь с их Хум, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.

Вот смотрите – вначале у нас фиксировался Синтез  отдельно – Аватара-Аватарессы, далее Синтез ещё был – 23-й Синтез, а сейчас – Синтез Изначально Вышестоящего Дома, как организации, где идёт концентрация всех Синтезов, возжигаемся, преображаемся им.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем Его Синтезом каждым из нас и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно пред Отцом в форме Ипостаси 23-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. (Пауза).
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас,  или стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца 23-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. (Пауза). И входя в явление Изначально Вышестоящего Отца, развёртываем синтез-физически собою, являя Изначально Вышестоящего Отца, зал Изначально Вышестоящего Отца физически собою 23-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Сейчас вот попробуйте прожить следующее состояние: когда Ипостасное Тело находится в зале Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно и зал развёрнут в этой Реальности, где находятся наши физические тела, здесь в этой аудитории. И по Стандарту Синтеза: с 17-го по 32-й Синтез развёртывается физический зал Изначально Вышестоящего Отца каждым из этих 16-ти Синтезов, развёртывается он нами. (Пауза).
Мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на вхождение в новое явление и выражение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и каждого из нас, как Посвящённого, как Человека, как Посвящённого, как Служащего, как Ипостась.

И на сегодня, вы знаете, есть восемь реализаций, как после Ипостаси у нас идёт Учитель Синтеза, Владыка, Аватар и Отец.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца на вот эту новую восьмиричную реализацию Служащих Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся восьмиричным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им в зале пред Отцом. (Пауза).

 И сейчас из зала Изначально Вышестоящего Отца мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики 16-й Изначально Вышестоящей Реальности и развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца 16384-й Вышестоящей Реальности Метагалактики, как 16-й Изначально Вышестоящей Реальности, и становимся в форме Ипостаси 23-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Волю Метагалактики, как 16-й Изначально Вышестоящей Реальности в синтезе 16384-х вариантов Воли Вышестоящих Реальностей и 16384-х видов и вариантов Воли Реальностей Метагалактики. (Пауза).
Возжигаемся ими и просим преобразить каждого из нас и синтез нас, допуская, открываясь, вмещая Волю Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики каждым из нас. Вот можно сейчас обратиться к Отцу индивидуально. Попробуйте сейчас вот уже как Ипостаси и Служащие включитесь, вот мы сейчас у Отца Метагалактики 16-й Изначально Вышестоящей Реальности. Кто-то может сейчас преобразить стяжённое ранее, там Абсолют, спросить какой-то вопрос, потому что Воля Отца, вот сейчас Отец наделяет, мы входим максимально в Волю Отца, вот на что есть Воля Отца, или какова Воля Отца по тому или иному вопросу. (Пауза). Учимся общению с Отцом. (Длительная пауза).

Возжигаемся, преображаемся. Кто-то вот просил прощения за что-то, кто-то попросил преобразить что-то там, стяжённое ранее в новое выражение. Вы это преображаете и Волей и Синтезом, естественно Изначально Вышестоящего Отца.
И теперь все, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом,  стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики 16-й Изначально Вышестоящей Реальности, возжигаемся им, заполняемся им. Пробуем сейчас опять-таки наполнить тело. Мы стоим в форме Ипостаси 23-го Синтеза и заполняемся Синтезом 16-й Изначально Вышестоящей Реальности и пробуем различать концентрацию Синтеза, заполняясь, уплотняем Синтез в теле. Снова продолжаем заполнение тела Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Вот увидьте, что когда мы с вами стоим вот в вершине – у Отца максимальная концентрация, то есть это вершина Иерархии Метагалактики. То есть это – вершинный самый концентрированный, ну и соответственно, эталонный Синтез, которым и преображается и стяжается что-то новое. И преображается предыдущее, предыдущие наши возможности и новые, вхождение в новые возможности происходит вот здесь, в зале Изначально Вышестоящего Отца.
А теперь вот на всё стяжённое в зале Отца сейчас вот то, что каждый из вас индивидуально сейчас ещё просил у Отца, мы сейчас пойдём стяжать к Аватару Синтеза Кут Хуми Условия,  но к Аватару Синтеза Метагалактики. 

Поэтому мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, Аватарессой Фаинь Метагалактики, возжигаясь их Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, 16320-я Вышестоящая Реальность и развёртываемся в зале ИВДИВО Метагалактики 16-й Изначально Вышестоящей Реальности. Становимся Ипостасью 23-го Синтеза. Чётко оформляемся, то есть вот этот путь, который мы проделываем,  вы забываете про форму, ещё раз прям возжигайтесь формой  Ипостаси 23-го Синтеза. Мы учимся с вами ипостасить.
И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим ввести нас в  Огонь, Синтез, Условия, Системы, стяжаем это у Аватаров Синтеза. Вот на всё то,  что мы стяжали до этого у Изначально Вышестоящего Отца, чтобы вот эти условия ИВДИВО были развёрнуты и мы смогли войти в эти условия, смогли войти и выразить Волю Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики,  смогли перестроиться, развернуться, действовать активно, разрабатываться жизнью в Метагалактике 16-й Изначально Вышестоящей Реальности. (Пауза).
Даже вот ипостасить тоже в Метагалактике,  ипостасить вот Ипостасью 23-го Синтеза. Ведь минимально 23-й Синтез – это 23-я Реальность, это минимально  23-я Реальность в 16-й Изначально Вышестоящей Реальности. Это минимальное её  выражение. Вот мы  возжигаемся, заполняемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и входим в условия Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, явление Изначально Вышестоящего Отца. Напоминаю, вот мы фиксировали, развёртывали зал Изначально Вышестоящего Отца здесь синтез-физически, в этой аудитории.
И сейчас мы благодарим. Начинаем иерархически с самого вершинного Иерарха, это: Изначально Вышестоящего Отца, дальше – Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, дальше – Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики 16-й Изначально Вышестоящей Реальности.

Возвращаемся в физическое присутствие. Чётко фиксируемся Ипостасным, прямо вводим в физику Ипостасное Тело и прям вот фиксируем его по максимуму – сколько можем, фиксируем его в физическом теле сейчас, заполняя физическое тело всем стяжённым, возожжённым каждым из нас, синтезом нас. (Пауза).  И далее развёртываем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО 4017-й Изначально Вышестоящей Реальности, Казань, в ИВДИВО службы каждого из нас. Это ИВДИВО фиксируется – в ИВДИВО каждого все ИВДИВО фиксируются, есть ещё такое понятие - ИВДИВО службы, вы же Служащие, и в ИВДИВО каждого из нас, развёртывая максимально всё стяжённое, эманируем, отдавайте сейчас по максимуму.

 И на этом выходим из практики-тренинга. Аминь. 
1 день 1 часть 
Практика 2: Стяжание четырёх видов Совершенного Человека
Файл: 170902_001.doc, время 3:43:59 – 3:55:50
Итак, возжигаемся  всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их Синтезом, проникаемся, заполняемся им и  развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно в форме Ипостаси 23-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Развернулись, чётко оформились. Углубляем Синтез Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся явлением 23го Синтеза и фрагмента ипостасности, который мы стяжали ранее. Заполняемся. И мы просим Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на явление четырёх видов Совершенного Человека явлением Теурга, Будды, Христа, Майтрейи физически каждым из нас.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление четырёх видов (пауза) и типов Совершенного Человека физически собою, прося у Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца преодолеть все ограничения, все условности, все Стандарты, Законы, Императивы предыдущей эпохи явления двоицы Совершенств – Будды и Христа. И просим развернуть новые Условия, новые Системы, новый Синтез, новый Огонь с новыми Стандартами, новыми Законами, новыми Императивами, новыми причинами, принципами явления четверицы Человека физически собою. И возжигаемся четырьмя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.

 Далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно, развёртываясь формой, или в форме Ипостаси 23-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас, синтез нас (пауза) на вхождение четверицы Совершенного Человека нового типа каждым из нас, синтезом нас физически собою. (Пауза). Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим завершить, освободить каждого из нас от всех предыдущих явлений предыдущей эпохи, от всех зависимостей, любых иных Стандартов, Законов, Императивов, не допускающих явление Совершенного Человека нового типа. (Пауза).

Мы сейчас просим у Изначально Вышестоящего Отца прощение за допущенные каждым из нас, возможно, какие-то либо некорректности, неадекватности, допущенные каждым из нас вольно или не вольно. И просим одновременно снять с каждого из нас все зависимости, навязанные нам и не соответствующие новому явлению Изначально Вышестоящего Отца напрямую каждым из нас физически собою.

Вот сейчас открываемся максимально, просим прощения у Отца и просим помочь,  вот освободиться от этого старья,  которое могло быть просто навязано и по не знанию, по не различению принято каждым из нас. Это то, что мешало и продолжает мешать явлению Изначально Вышестоящего Отца напрямую, а это и есть Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца новый вид и новый тип Совершенного Человека – Теурга каждому из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца отстроить каждому из нас перспективы явления Теурга каждым из нас.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем новый вид и новый тип Совершенного Человека – Будды, прося Изначально Вышестоящего Отца отстроить все основания и перспективы каждым из нас явления Будды.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем новый вид Совершенного Человека и новый тип Совершенного Человека – Христа и просим Изначально Вышестоящего Отца отстроить все перспективы и основания явления Христа каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, отстроить каждым из нас явление нового вида, нового типа Совершенного Человека – Майтрейи каждым из нас и просим отстроить все пути и перспективы явления Майтрейи каждым из нас физически собою.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь ими, преображаясь ими, развёртываемся новыми явлениями Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтез-физически собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие. Снова чётко фиксируем в физическом теле Ипостасное Тело, развёртывая в физике и заполняя физику всем стяжённым, всеми четырьмя возможностями, четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца явления четырёх видов, четырёх типов Человека Совершенного: Теурга, Будды, Христа и Майтрейи каждым из нас синтез-физически. Вот наша задача сейчас попробовать: прямо вот сплавьте два тела в одно – физически, чтобы каждая клеточка физического тела прониклась, каждое ядрышко - всей стяжённой субъядерностью, которую мы сейчас стяжали и нас наделил этим Синтезом Изначально Вышестоящий Отец. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО 417-й (ошибочно, должно быть 4017-й) Изначально Вышестоящей Реальности, Казань и в ИВДИВО каждого из нас. И на этом выходим из практики. Аминь.   
1 день 2 часть 
Практика 3: Стяжание Совершенного Человека
Файл: 170902_002.doc, время 57:53 – 1:10:02
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся предыдущими стяжаниями. И всей концентрацией Синтеза  в каждом из нас явлением 23-го Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца каждого, каждым из нас, мы развёртываемся в зале ИВДИВО пред  Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно, становимся, оформляемся формой Ипостаси 23-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с их Хум, стяжаем   10 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 10-рицы Совершенного Человека физически собою.
 И просим расширить явлением Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Совершенного Человека Аватара в новом его уровне реализации Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца  до Совершенного Человека Теурга. Или вот мы  берём от Теурга до Аватара (пауза), явив 10-рицу Совершенного Человека физически собою в развитии Совершенств Метагалактической расы Землян 10рично Изначально Вышестоящим Отцом физически собою и развернуть:

– Совершенного Человека Теурга;

– Совершенного Человека Будду;

– Совершенного Человека Христа;

– Совершенного Человека Майтрейю;

– Совершенного Человека Посвящённого;

– Совершенного Человека Служащего;

– Совершенного Человека Ипостась;

– Совершенного Человека Учителя;

– Совершенного Человека Владыку и Совершенного Человека Аватара каждым из нас, синтезом нас физически  собою, в расширении «всего во всём», во всём разнообразии их Метагалактической расы Землян (пауза), в синтезе, синтезе восьмирицы видов Человека и деятельности явления Совершенного Человека каждым физически собою.
И возжигаясь 10-ю явлениями Совершенного Человека каждым из нас, возжигаясь 10-ю Синтезами, Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся ими. 

И мы просим пробудить каждого из нас и синтез нас на явление Совершенств этой 10рицы Совершенного Человека  той или иной способности и особенности каждого из нас и синтеза нас. И пробуждаясь каждым из нас к Совершенствам 10-рицы Совершенного Человека физически собою, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 23-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом,  мы просим расширить явление Совершенного Человека каждого из нас и синтеза нас, с развёртыванием из четырёх явлений Совершенного Человека на 10, явлением Совершенного Человека Аватара физически собою и явлением Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, расширением этих видов и типов Совершенного Человека Изначально Вышестоящим Отцом физически собою.

И мы просим сейчас Изначально Вышестоящего Отца дополнить к Совершенному Человеку Теурга, Будды, Христа, Майтрейи, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки и Аватара ещё и Совершенство новых видов и новых типов.
Вот то, о чём мы говорили: что 8 вариантов, ещё 8 видов Человека есть, есть Совершенство – 10 и 8 видов Человека, поэтому мы просим дополнить и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 10 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца явление:

            – нового вида и нового типа Совершенного Человека Теурга;

– нового вида и нового типа Совершенного Человека Будды;

– нового вида и нового типа Совершенного Человека Христа;

– нового типа и нового вида Совершенного Человека Майтрейи;

– нового типа и нового вида Совершенного Человека Посвящённого;

– нового типа и нового вида Совершенного Человека Служащего;

– нового типа и нового вида Совершенного Человека Ипостаси;

– нового типа и нового вида Совершенного Человека Учителя;

– нового типа и нового вида Совершенного Человека Владыки и нового типа и нового вида Совершенного Человека Аватара каждым из нас, синтезом нас и возжигаясь 10-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в зале Отца, являем 10 видов Совершенного Человека физически каждым из нас.
 И мы стяжаем 10 или более того Совершенств каждому из нас в явлении 10-рицы Совершенного Человека физически собою. (Пауза). По тому, как нас сейчас Отец наделяет, то есть у каждого может быть это по разному, открываемся решению Отца. И впитываем каждым явление Совершенства Изначально Вышестоящего Отца физически собою. (Пауза).
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на являемое и наделённое Совершенство Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца (пауза), благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие, фиксируем Ипостасное Тело, прям постарайтесь его задержать в физическом и заполняйте физическое тело, наполняйте всем стяжённым, всеми возможностями стяжёнными и наделёнными. Ещё Отец наделял каждого – это уже было решение Отца. И теперь эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО 4017-й Изначально Вышестоящей Реальности, Казань и в ИВДИВО  каждого из нас.
 И на этом выходим из практики. Аминь.
1 день 2 часть 
Практика 4: Обновление Духа, Пробуждённость ИВО
Файл: 170902_002.doc, время 1:27:27 – 1:39:32

Возжигаемся всем накопленным Синтезом каждого из нас. (Пауза). Развёртываемся, синтезируясь  с  Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в зале ИВДИВО 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно. (Пауза). Формой чётко оформитесь Ипостаси 23-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми Фаинь, стяжаем   Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Изначально Вышестоящего Будды Изначально Вышестоящего Отца физически собою. Возжигаемся, преображаемся этим.

 И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Буддой Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся его Синтезом, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Будды Изначально Вышестоящего Отца, просто просим сейчас помощи в этом и Аватара Синтеза Кут Хуми и Изначально Вышестоящего Будду. И идём за ними, развёртываясь в этом зале, развёртываемся Ипостасью 23-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Будды Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Пробуждение Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас от всех видов старых или предыдущих учений, от всех устаревших методик, от устаревших накоплений, от всех старых знаний, любых иных явлений,  не соответствующих новым Стандартам, новым Законам, новой Парадигме Изначально Вышестоящего Отца, новому учению Изначально Вышестоящего Отца в новой эпохе в целом.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Буддой, переходим в зал Пламени Будды, это зал Пламени Духа Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся в зале вместе с Изначально Вышестоящим Буддой Изначально Вышестоящего Отца, смотрим: в центре зала горит Пламя, пока смотрим, это Пламя Духа. И мы подходим сейчас к одному из Пламени Духа, становимся один на один с Пламенем. Пламён много, наше тело подойдёт к тому Пламени, которое определит Будда для каждого из нас. Будда ставит тело каждого из нас, и теперь мы становимся в Пламя Духа каждого из нас и возжигаемся всем Духом своим, всей пламенностью своей  и мы просим Изначально Вышестоящего Будду прожечь каждого из нас Пламенем Духа. И возжигаясь Пламенем Духа,  переплавляем и пережигаем, освобождаемся от всех видов старых учений (в зале был хлопок – это лопнул воздушный шарик. Ведущий: «Вот так мы освобождаемся»), парадигм, это не больно,  подготовок, освобождаемся от всех иных явлений, не соответствующих Законам, Стандартам и Парадигме Изначально Вышестоящего Отца.

 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом прямо из Пламени Духа: тело стоит в Пламени, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем обновлённый Дух каждому из нас Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем максимально глубокие знания, компетенции учения Синтеза каждому из нас,  Парадигму Изначально Вышестоящего Отца. (Пауза). Стяжаем все возможные достижения, которыми Изначально Вышестоящий Отец может наделить каждого из нас и синтеза нас. И мы выходим сейчас из Пламени Духа, каждый выходит, возжигаемся Пробуждённостью Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею, прямо стоя в зале  Пламени Духа Будды, это зал Будды и Пламя Духа Изначально Вышестоящего Отца. (Пауза).

И сейчас мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Буддой, переходим в зал Изначально Вышестоящего Будды, то есть мы выходим из этого зала, проявляемся, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Будды, встали. Напоминаю: форма Ипостаси 23-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

 Из зала Изначально Вышестоящего Будды синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Его Синтезом и переходим, развёртываясь, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Дух Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем насыщенность Синтезом Изначально Вышестоящего Отца (пауза), заполняемся и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Пробуждённость Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, синтеза нас.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Путь Пробуждения Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас.
 И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, глубже синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им и стоя в зале Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Будду Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

 Возвращаемся в физическое присутствие, развёртывая всё стяжённое и возожжённое  каждым из нас,  Пробуждённость,  Путь Пробуждения, развёртываясь обновлённым Духом каждого из нас, Духом, который зафиксировал каждому из нас, обновил Изначально Вышестоящий Отец, со всеми возможностями, которыми нас наделил Изначально Вышестоящий Отец,  всё что возможно, Отец каждому из нас направил. Всё это развёртываем  в физическом теле и эманируем в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО 4017-й Изначально Вышестоящей Реальности, Казань, в ИВДИВО  каждого из нас.
 И на этом выходим из практики. Аминь.
2 день 1 часть 
Практика 5: Стяжание 64-х Совершенств Совершенного Сердца
Файл: 170903_001.doc, время 1:32:17 – 1:49:44
Итак, мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, всем стяжённым и возожжённым на первом Синтезе… на первом дне 23-го Синтеза, синтезируемся с Хум  Изначально  Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров  4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно, развёртываемся в форме Ипостаси 23-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, чётко оформляемся.

 Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров, стяжаем и возжигаемся 64-мя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас,  синтезом нас и просим преобразить каждого из нас на явление 64-рицы Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца физически собою, возжигаемся этим.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно в форме Ипостаси 23-го Синтеза. Встали в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 64-рицы Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца физически собою, возжигаемся этим, преображаемся этим. (Пауза).

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Совершенства Сердца 64-рицы Совершенного Сердца каждому из нас,  синтезу нас физически собою. И возжигаясь этим и преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца:

– Совершенство Сердца Отца Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им;
– Совершенное Сердце Аватара   Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им;
– Совершенное Сердце Владыки Изначально Вышестоящего Отца;
– Совершенное Сердце   Учителя Изначально Вышестоящего Отца;
– Совершенное Сердце Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца;
– Совершенное Сердце Служащего Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им;
– Совершенное Сердце Посвященного Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им;                    

– Совершенное Сердце Майтрейи Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им;
– Совершенное Сердце Христа Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им;
– Совершенное Сердце Будды Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им;
– Совершенное Сердце Теурга Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им;
– Совершенное Сердце Творца Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им;     

– Совершенное Сердце Человека Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им;
– Совершенное Сердце Человека Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им;
– Совершенное Сердце Человека Метагалактики ФА Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им;
– Совершенное Сердце Человека Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им;
– Совершенное Сердце Человека Изначально Вышестоящей Реальности Синтезности   Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им;
– Совершенное Сердце Учителя Синтеза Синтезности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им;
– Совершенное Сердце Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им;
– Совершенное Сердце Учителя Синтеза Метагалактики ФА Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им;
– Совершенное Сердце Учителя Синтеза Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им;
– Совершенное Сердце Учителя Синтеза Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им;
– Совершенное Сердце Учителя Синтеза Вышестоящей Реальности Творения Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им;
– Совершенное Сердце Учителя Синтеза Реальности Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им;
– Совершенное Сердце Учителя Синтеза ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им;
– Совершенное Сердце Ипостаси Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им;
– Совершенное Сердце Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им;
– Совершенное Сердце Ипостаси Метагалактики ФА Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им;
– Совершенное Сердце Ипостаси Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им;
– Совершенное Сердце Ипостаси Изначально Вышестоящей Реальности   Синтезности  Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им;
– Совершенное Сердце Ипостаси Вышестоящей Реальности Творения Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им;
– Совершенное Сердце Ипостаси Реальности Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им;
– Совершенное Сердце Ипостаси ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им;
– Совершенное Сердце Служащего Начал Творения Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им;
– Совершенное Сердце Служащего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им;
– Совершенное Сердце Служащего Метагалактики ФА Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им;
– Совершенное Сердце Служащего Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им;
– Совершенное Сердце Служащего Изначально Вышестоящей Реальности Синтезности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им;
– Совершенное Сердце Служащего Вышестоящей Реальности Творения Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им;
– Совершенное Сердце Служащего Реальности Планеты Творения Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им;

– Совершенное Сердце Служащего ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.
И далее стяжаем и развёртываемся:
– Совершенным Сердцем   Посвящённого Прав Созидания Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им;
– Совершенное Сердце Посвящённого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им;
– Совершенное Сердце Посвящённого Метагалактики ФА Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им;
– Совершенное Сердце Посвящённого Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им;
– Совершенное Сердце Посвящённого Изначально Вышестоящей Реальности Синтезности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им;
– Совершенное Сердце Посвящённого Вышестоящей Реальности Творения Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им;
– и Совершенное Сердце Посвящённого Реальности Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. 

И далее мы стяжаем и возжигаемся 16384синтезнолепестковой Розы   Совершенного Посвящённого Сердца ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца,  возжигаемся им. Стяжаем и возжигаемся:

– 4096воле-лепестковым Лотосом Совершенного Человеческого Сердца Вышестоящей Реальности Творения Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им;
– далее 4096мудрости Истинного Совершенного Сердца Сына Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.
Далее мы стяжаем Сердце с 4096любностью Окского Совершенного Сердца Дочери Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.

Далее 4096творимостью Хумного Совершенного Сердца Аспекта Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.

Далее стяжаем 4096созидаемости Абсолютного Совершенного Сердца Лотоса Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.

Далее стяжаем 4096живасти Омежного Совершенного Сердца Ману Изначально Вышестоящего Отца,  возжигаемся им.
Далее 4096жизненность Монадического Совершенного Сердца Матери Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.
Далее 4096воскрешенность Начал Творения Совершенного Сердца Человека Реальности Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.
Далее 4096пробуждённостей Ипостасно-Телесного Совершенного Сердца Неизречённого Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им;
– 4096генезисности Разумного Совершенного Сердца Всемогущего Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им;
– 4096человечности Совершенного Сердца Предвечного Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им; 
– далее 4096служивостей Мышления Совершенного Сердца Предначального Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся   им;
– далее 4096вершённостей Головерсумного Совершенного Сердца Вседержителя Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им;
– далее 4096практичностей Восприимчивого Совершенного Сердца Всевышнего Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им;
– и 4096могущественностей Физического Совершенного Сердца Человека Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.

 И мы возжигаемся 64-рицей Совершенного Сердца, возжигаясь 64-мя Cинтезами, между собой каждым из нас,  синтезом нас, возжигаясь 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртываемся 64-рицей Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас, вспыхивая, преображаемся им физически собою.
 Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64-рицу Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца физически собою, возжигаемся, преображаемся этим.
 И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Огонь, Синтез, Условия, Системы для разработанности или для разработки активации Совершенного Сердца 64-рицы Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас. Возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
 Возвращаемся в физическое присутствие. Развёртываемся 64-рицей Совершенного Сердца физически собою и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО 4017-й Изначально Вышестоящей Реальности, Казань. Прям развёртываемся 64-мя Совершенствами Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем его и фиксируем всё в ИВДИВО каждого из нас.
 И на этом выходим из практики. Аминь.
2 день 1 часть 
Практика 6: Стяжание Лотоса Человека Метагалактики.

Файл: 170903_001.doc, время 2:42:26 – 3:09:18

           Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. (Пауза). Возжигаемся всем Духом и Огнём каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь, проникаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца (пауза), заполняясь Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми Фаинь и развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь, в форме Ипостаси 23-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас на явление Лотоса Духа Метагалактического явления каждого из нас Человеком Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца физически собою, Метагалактики как 16-й Изначально Вышестоящей Реальности. (Пауза). И мы просим преобразить существующий у каждого из нас Лотос Духа, в его соответствующем развитии каждым из нас, в новое выражение, соответствующее Законам и Стандартам Изначально Вышестоящего Отца.
 И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Его зал 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно, развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 23-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою, чётко оформляемся. (Пауза).
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца (пауза), стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Лотоса Человека Метагалактики, явлением концентрации Метагалактического Духа Изначально Вышестоящего Отца, Синтезом 16-ти Изначально Вышестоящей Реальности, 16384-х Реальностной Метагалактики. И ещё сейчас зафиксируем количество мерностей Метагалактики в 16000-х Реальностей. (Пауза). Сколько там получается? 20479 мерностей. Вот, значит, она у нас 20479-ти мерностная Метагалактика, мы сейчас идём по Метагалактике ФА, вот в синтезе их Духа, вот этого количества мерностей физически каждым из нас.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Зерцало Лотоса Духа каждым из нас. Сейчас под ступнями ног проявляется Зерцало, утверждаем, что босыми ногами становимся на Зерцало, то есть вы были в обуви, но они тут же, обувь тут же исчезает. Стяжаем 4096 лепестков Лотоса вокруг Зерцала в многослойном синтез- выражении, синтез-физически собою.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца "я есмь", это шарик Огня Разума Атмического Тела. Он чётко проявляется в центре Лотоса, в центре Лотоса есть специальное углубление, ямочка для этого. И на ногах у каждого из нас есть то-же такое углубление для того, чтобы мы встали на "я есмь". (Пауза). То есть, вот мы не становимся полностью на этот шарик, а вот это, конечно, небольшие объёмы там, сантиметр может быть, вот так, то есть у нас ножки расставлены чуть-чуть между собой и шарик "я есмь" как бы вот между стопами, вот где у нас вот это углубление, подъём в ступнях, но в принципе ноги вместе. Вспыхиваем "я есмь" под ногами. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 4096 видов Духа 4096ти Частей Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики ФА 16-й Изначально Вышестоящей Реальности в явлении концентрации Духа Метагалактических Частей 16-й Изначально Вышестоящей Реальности каждым из нас, синтезом нас физически собою.
 Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 капель Духа 4096ти Частей Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики ФА 16-й Изначально Вышестоящей Реальности в явлении концентрации Духа Метагалактических Частей каждым из нас, синтезом нас физически собою. (Пауза). 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 капель Огня, по одной капле на каждый из лепестков Лотоса. (Пауза). У нас вот на лепестки получается капли Огня и виды Духа, вот на каждом лепестке фиксируется, в каждом лепестке фиксируется Дух Части и на кончике лепестка капля Огня. (Пауза). 
И теперь в каждую каплю Огня мы у Изначально Вышестоящего Отца стяжаем мерность в соответствии с номером лепестка и Реальности, то есть у нас от 4096-ти мерности – это один лепесток, до 20479-ти мерности, это 4096-й лепесток. (Пауза). И развёртываем это всё. (Длительная пауза). Фиксируем также 4096 видов мерностей Частей Метагалактики. (Длительная пауза). Синтезируемся с соответствующим набором капель, свойств, возможностей, Стандартов, Законов, Императивов и так далее соответствующего мерностного развития, если вы ещё вспомните, что в каждой мерности определённая скорость, всё это просто фиксируем, синтезируем в себе. Это всё записано в Огнях капель каждой из 4096-ти каждым из нас, синтезом нас.
 И мы стяжаем плотное насыщение Духом 4096-ти лепестков Лотоса каждым из нас. (Длительная пауза).
 Синтезируемся сейчас с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Метагалактический Лотос Тела Духа 16-ти Изначально Вышестояще Реальностное (длительная пауза), то есть Тело, которое сейчас фиксируется, это Тело Духа Метагалактики 16-й Изначально Вышестоящей Реальности 16384-х Реальностей 20479-ти мерности в Синтезе Духа всей Метагалактики ФА физически каждым из нас. (Пауза). Развёртываемся этим Телом, стоим пред Изначально Вышестоящим Отцом в Лотосе каждым из нас.
 И далее смотрим, как лепестки Лотоса начинают постепенно подниматься и закрывать наше тело. (Пауза). Мы стоим, Лотос закрывается постепенно и выглядит, как идеальная сфера пред Изначально Вышестоящим Отцом. Вот увидьте, это как сфера, не как бутон, а как сферу. (Длительная пауза). Сейчас мы поднимаем голову вверх и смотрим, вот где лепесточки все соединились, где вершина лепестков Лотоса, вот из 4096-ти капель Огня вниз сейчас устремляется Огненная Нить, ровно столько же, сколько капель Огня. Они проникают сквозь темечко, сквозь наше физическое Тело Духа, которое стоит в Лотосе, идёт сквозь позвоночный столб из копчика вниз и упирается осью в "я есмь" в центре Лотоса каждым из нас. 
Мы стоим, возжигаемся 4096-тью Огнями капель Огня лепестков Лотоса Духа каждого из нас и синтеза нас. И теперь смотрим, как лепестки начинают медленно раскрываться, расходиться и одновременно Нить Огня начинает тянуться вверх, втягивая в себя Огонь "я есмь". 

И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем поднятие "я есмь" по нашему позвоночнику в центр головного мозга в Оджес, для явления Синтеза "я есмь" и Оджеса в центре головного мозга каждым из нас и синтезом нас. Вспыхиваем "я есмь" в центре головного мозга, смотрим: Лотос не открыт полностью, лепестки открылись только на уровень, примерно, наших височных зон в голове. (Пауза). Смотрим, как 4096 Нитей Огня из центра головного мозга связываются с "я есмь" и Оджес в центре головного мозга, с лепестками Лотоса Духа каждого из нас. Вот посмотрите, как это выглядит – взаимосвязь Нитей, лепестков, Оджеса, "я есмь". И всё это центрируется в головном мозге. (Пауза). 
И мы возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез "я есмь" и Оджес или синтез " я есмь" и Оджеса в центре головного мозга физически каждым из нас, синтезом нас физически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, развёртываемся "я есмь" Оджесом в центре головного мозга каждого из нас. Вспыхиваем этим, насыщаемся "я есмь". (Длительная пауза). Отпускаем сейчас 4096 Нитей Огня, они уходят обратно в капли Огня лепестков Лотоса, и мы физически раскрываем Лотос собою. (Длительная пауза). 

Мы синтезируемся "я есмь" Оджеса каждого из нас с "я есмь" Оджеса Изначально Вышестоящего Отца физически собою, прося преобразить физический головной мозг каждого из нас на явление "я есмь" физически каждым из нас, в преображении всех возможностей Духа физически собою и активацию каждого из нас всем синтезом полномочий, подготовок, Посвящений, Статусов и компетенции. 
И мы возжигаемся Изначально Вышестоящим Отцом, преображаемся им. (Пауза). 

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца (пауза), впитываем сейчас в зале Лотос Метагалактический внутрь себя, внутрь тела. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие (пауза), фиксируемся Лотосом в физическом присутствии в теле каждого из нас, возжигаемся им в физическом теле, развёртываемся в физическом теле Телом Духа физически каждым из нас. Лотос развёртывается в центре грудной клетке каждым из нас, "я есмь" развёртывается в центре головного мозга, мы сейчас делаем физическую фиксацию в Оджесе каждым из нас физически собою, вспыхиваем всем стяжённым, возожжённым каждым из нас, синтезом нас. Прям фиксируем, держим, держим это всё физически, проживаем или ищем «проживание» вот  всего стяжённого в физическом теле, насыщая его, концентрируя.
 И теперь эманируем физически всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО 4017-й Изначально Вышестоящей Реальности, Казань и в ИВДИВО каждого из нас. 
И на этом мы выходим из практики. Аминь. 
2 день 2 часть 
Практика 7: Тренинг взаимодействия с Духом Лотоса. Стяжание 4096 видов Воли ИВО
Файл: 170903_002.doc, время 1:39:10 – 1:55:52

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, возжигаемся стяжённым Лотосом и Совершенным Сердцем давайте, Совершенным Сердцем 64-х Совершенств в нём, возжигаемся, вспыхиваем. А Лотос - это один из вариантов Совершенств Совершенного Сердца. Вот мы им вспыхиваем.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их Синтезом и развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, встали чётко в форме Ипостаси 23-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. (Пауза). 

Синтезируемся с Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца (пауза), преображаемся им. Стяжаем Огонь, Синтез, Условия, Систему для взаимодействия или стяжаем, да, просим даже, просим Аватаров развернуть нам опыт явления и взаимодействия с Духом Лотоса, стяжённого каждым из нас. Возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Огнём, Синтезом, Условиями, Системой, входим, прям, в эти Условия, преобразовываемся, преображаемся ими, активируем то Тело сейчас, которое у нас было стяжено. 
И вместе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь переходим в зал Лотоса Духа. И сейчас – раз, меняется просто концентрация зала и каждый сейчас чётко становится в зале на определённом месте ему в Лотосе, вы уже прямо, Лотос развёрнут, и стоите в Лотосе, активируя Тело, которое мы стяжали, вот Тело Духа. (Пауза). Стоим на Зерцале. 
И сейчас начинается процесс, когда Тело начинает опускаться вниз, прямо в Зерцало Лотоса, как на лифте, и входит в Зерцало. И вот мы фиксируемся с вами на глади Зерцала, вот зерцальная гладь. Вот это гладь на уровне глаз каждого из нас. И мы смотрим на печать Зерцала и просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми помочь увидеть записи на Зерцале перспектив Духа каждого из нас. Ваше тело может вертеться вокруг своей оси, поворачиваться по кругу и ваши глазки поворачиваются и смотрят на определённые сектора печати, которые находятся на Зерцале Лотоса. 
Далее, опускаемся полностью всем телом с головой, закрываем глаза и опускаемся полностью в Зерцало, вспыхиваем Зерцалом, прям на темечке, на голове, вспыхиваем и поднимаемся снова всем телом обратно над Зерцалом, сквозь Зерцало проходим вверх. И становимся ступнями на Зерцале босиком. И теперь вот, куда наш глаз сейчас упал, на какой лепесток он упал, смотрим, вот именно не поворачиваемся, а куда смотрят глаза, туда и смотрим. Определяем лепесток: один из, на этом лепестке может высветиться номер лепестка. Посмотрите, если вы видите цифру, прекрасно, если это получается. И теперь вот эта цифра она для вас, как знаете такой фонарик, то есть опознавательный знак, вот вы прям на неё глазками смотрите и ныряете внутрь лепестка. Прям как в воду: раз, даже если вы не умеете, просто попробуйте с головой вниз, отталкивайтесь от Зерцала, кто там боится, и прыгаем, боятся не надо. 

Вы попадаете в пространство Духа этого лепестка, становитесь на ноги и осматриваетесь, куда вы попали, смотрим. Вы можете попасть и в Реальность какую-то, где что-то происходит, вы можете попасть конкретно в зал какой-то. В зале могут быть надписи или записи на стенах, схемы. Вы можете оказаться внутри какого-либо объекта, где что-то происходит, вы можете попасть в ситуацию, которая сейчас в Духе происходит на какую-то определённую тему. Вот смотрим, куда вы попали и смотрим, на сколько вам комфортно в этом лепестке, что вы проживаете, находясь в нём. (Пауза). 
Ситуация завершается, из лепестка каждого из нас возвращает на Зерцало Духа, вот как будто подпрыгнули, взлетели и стали на Зерцало, утверждаем, что стоим на Зерцале Духа. Встали, ну кто-то сам, кого-то Владыка поставил, Аватар. 
И ещё сейчас одно действие делаем на Зерцале, садимся на коленки, ну можно так сказать, даже на пяточки, голень полностью на Зерцале, то есть коленки вперёд и сели, как говорится: «попой на пятки». Ступни поджимаем, всё вдоль Зерцала, чтобы ножка вся вдоль Зерцала была. И сейчас мы вспыхиваем Спиралью Духа, которая действует вокруг каждого из нас, это находится по краям Зерцала, где Зерцало соединяется с лепестками на самом краешке. Поднимается спираль Духа вверх, над головой, достаточно высоко для вас сейчас и образуется такой спиралевидный круг верчения Духа, вокруг тела вертится Дух. И вы просите расшифровать верчение Духа над вами и Дух вам покажет ситуацию, которая сейчас накручивается для реализации в жизни для каждого из нас. (Пауза). 
Завершаем, встаём на ноги. Возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, впитываем Лотос в себя. И с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза переходим в зал Аватара Синтеза Кут Хуми, в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми в зале ИВДИВО. 

И мы теперь синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, утверждаем: "не моя Воля, а твоя Воля Отче".
Стяжаем 4096 видов Воли Отца в 4096 лепестков Духа каждый из нас и просим насытить Тело Духа каждого из нас 4096-ю видами Воли Изначально Вышестоящего Отца и просим направить 4096 видов Воли на активацию тел каждого из нас по присутствиям, вернее по Реальностям Метагалактики ФА, у кого они есть, на активацию Ипостасного Тела каждым из нас, на активацию Частей в синтезе физического тела каждого из нас, в синтезе всех видов мерностей, Реальностей, Вышестоящих Реальностей, Изначально Вышестоящих Реальностей и по мере компетенции каждого из нас. 
Просим направить эти виды Воли на активацию Систем, Аппаратов, Частностей каждого из нас, Посвящений, Статусов, подготовок каждого из нас, ипостасности каждого из нас и глубину явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. (Пауза). 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца пробудить нас Волей Изначально Вышестоящего Отца в 4096-ти вариантах физически собою.

 Возжигаемся этим Синтезом и пробуждаемся им, преображаясь. 

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие, развёртываем всё стяжённое, возожжённое сейчас физически и эманируем в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО, Казань и участников данной практики, в ИВДИВО каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
2 день 2 часть 
Практика 8: Итоговая. 
Файл: 170903_002.doc, время 2:00:42 – 2:19:11
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, возжигаемся всем объёмом Синтеза, наработанным, стяжённым на 23-м Синтезе Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их Синтезом,  развёртываемся в зале 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно в форме Ипостаси 23-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, становимся, оформляемся, входя в итоговую практику 23-го Синтеза,  мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Огонь, Синтез, Условия, Систему, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца итоговой практики 23го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
 И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца 4032…4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно, всей группой, в форме Ипостаси 23-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, приветствуем Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на вхождение в итоговую практику 23-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. (Пауза).
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Стандарт. Ага! Сейчас мы, кстати, просим Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь всеми Ядрами Синтеза, ранее стяжёнными каждым в том количестве, сколько у вас есть у каждого разные, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез преображения ранее стяжённых Ядер Синтеза в соответствии с Законом, Стандартом Изначально Вышестоящего Отца на сегодня. И заполняемся,  преображая Ядра, ранее стяжённые Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И далее, синтезируясь с Хум,  мы стяжаем Стандарт 23-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 4045 (ошибочно, должно быть 4055) шестнадцатиллионов Ядер Синтеза 4096-рицы Субъядерного Синтеза 4055-й Изначально Вышестоящей Реальности, возжигаемся ими, заполняемся.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы сейчас, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и Стандартом 23-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь, возжигаяемся их Синтезом, переходим в зал Книг Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся в этом зале, приветствуем Изначально Вышестоящего Аватара Кут Хуми, стяжаем у Кут Хуми Книгу 23-го Синтеза, вот как раз эманируйте Стандарт 23-го Синтеза и вот на этот Стандарт начинает, на эту эманацию притягиваться Книга к каждому из нас.  Берём Книгу в руки 23-го Синтеза, вот сейчас очень хорошая возможность есть прочитать название, у вас максимально активированое видение сейчас, посмотрите на Книгу, пока вы держите в руках, прям проникайтесь Книгой. Книга – это большая концентрация Огня и Синтеза, плотная очень, впитываем через руки и прямо в головной мозг заполняем, и начинаем смотреть на Книгу, и читать название Синтеза. Теперь вместе с Книгой переходим каждый на самое  вершинное здание, которое у вас есть. Все Служащие - в экополис переходят номера Служения Изначально Вышестоящей Реальности, если есть, кто не Служащий,  значит в то здание, которое у вас есть в Метагалактике, просто допускаем, кто забыл, где это находится и переходим, мы с Книгой развёртываемся, утвердите, что развёртываемся в здании на четвёртом этаже, подходим к столу, оставляем Книгу 23-го Синтеза, кто-то потерялся – просто утвердите, что вы находитесь в своём здании, осмотритесь, давно не были. Нашли стол, Книгу, берём следующую Книгу, не следующую,  а которая у нас была,  с которой вы работали два месяца и с этой Книгой – 22-го Синтеза, мы возвращаемся в зал библиотеки Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и снова проявляемся, развёртываемся на своём месте в библиотеке и сдаём Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми Книги предыдущего Синтеза,  благодаря  Изначально Вышестоящего Аватара за предоставленную возможность изучения, обучения, чтения Книги. Если необходимо, попросите Аватара Синтеза взять на обучение чтению или даже не чтению, а работой с Книгой, потому что Книгу не только читают,  вот работой с Книгой управляет Аватар. Возжигайтесь, проникайтесь. 

Теперь синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и развёртываемся  в зале Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно. Встали в зале пред Отцом,  синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца (пауза), 23-го Синтеза, вот это Ядро концентрирует в себе 4055 шестнадцатиллионов, то есть вот этот Стандарт Ядер Синтеза,  который мы стяжали,  он концентрируется в одном Ядре 23-го Синтеза и речь сейчас идёт о 4055-й Изначально Вышестоящей Реальности (пауза), возжигаемся им,  проникаемся.
 Далее синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Стандарт являемого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 23-го. И просим записать его в стяжённые Огни и Ядра  23-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 23-го Синтеза (пауза) каждому из нас,  возжигаемся. 

Далее мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096-ричный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прямо вот 4096 Синтезов 4096-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца 4055-й Изначально Вышестоящей Реальности явлением 4096-ти Субъядерностей 4096-ти Реальностей 4055-й Изначально Вышестоящей Реальности в цельности Человека Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Реальности  Синтеза.
Возжигаемся и развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом 4096-рицей.
И далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 32-х Инструментов Посвящённого явлением Человека 4055-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза 64-рицы Служения Служащего явлением Человека 4055-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза 64-х Частей Человека, Человека 4055-й Изначально Вышестоящей Реальности 23-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца:

– стяжаем 16 Синтезов 16-рицы Посвящений Посвящённого явлением Человека 4055-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца;

– стяжаем 16 Синтезов 16-рицы Статусов Служащего явлением Человека 4055-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца;

– стяжаем 16 Синтезов 16-рицы Творящего Синтеза Ипостаси явлением Человека 4055-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца;

– стяжаем 16 Синтезов 16-рицы Синтезности Учителя Синтеза явлением Человека 4055-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца;

– стяжаем 64 Синтеза 64-х Совершенств. (Пауза). У нас с вами, если седьмой получается  Синтез, но он 23-й,  но он в 16-рице Совершенств получается седьмой, значит у нас  – Совершенное Ипостасное Тело Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем его 64 Совершенства, именно с позиции Человека 4055-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца;

– стяжаем 16 Синтезов 16-рицы Иерархизации Аватара в Служении Человека 4055-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца. (Пауза).

 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Его Синтезом, преображаясь всем стяжённым, возожжённым, стяжаем цельное Ядро 23-го Синтеза,  возжигаемся им, стяжаем Синтез и цельное Ядро 23-х Синтезов, это 23-ричное Ядро, ну, у кого больше, меньше – пожалуйста, перестраивайтесь. Это Ядро Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. (Пауза).
 Стяжаем прямой Синтез 4055-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.
 Стяжаем сейчас Синтез для расширения и углубления Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого новым Синтезом, новыми Условиями, Огнями, Системами физическ…Системами физического Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца.
 Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез физического явления «всего во всём» стяжённого и явленного 23-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся сейчас в зале пред Отцом и в физическом явлении всё стяжённое итоговым Генезисом/практикой Изначально Вышестоящего Отца, благодарим, возносим благодарность Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, и развёртывая эманацию всего стяжённого и возожжённого, фиксируя всё стяжённое, возожжённое физически, чётко развёртывая в физическом теле,  в Изначально Вышестоящий  Дом Изначально Вышестоящего Отца,  в подразделение ИВДИВО 4017-й Изначально Вышестоящей Реальности, Казань,  в подразделения участников данной практики и в ИВДИВО каждого из нас. И на этом выходим из итоговой практики. Аминь.
Набор: Аватар ИВ Метагалактического Генезиса Энергопотенциала ИВО, Зимфира Гаптрахманова

Учитель Сферы ИВ Дома Форма Абсолютности Человека, Татьяна Осипова 

Владыка Изначального Дома Знания Человека ИВО, Елена Мишина 
Владыка Изначального Дома Красоты Человека ИВО, Альфия Мингазова
Проверка: Владыка Изначального Дома Знания Человека ИВО, Елена Мишина 
         Учитель Сферы ИВ Дома Форма Абсолютности Человека, Татьяна Осипова 
       Подразделение ИВДИВО 4017 ИВР, Казань
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