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Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. (Пауза).

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их Синтезом. Физически сейчас пробуем заполнить тело Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И вот сейчас просто даже вот попробуйте внутри вот максимально активировать Ядра Синтеза, любые стяжания, которые каждым из вас лично уже сделаны, вот по максимуму, чтобы вот сконцентрировать этот объём Синтеза тем человеком, которым вы являетесь. Не забывайте, что у нас с вами курс Служащего.

И мы развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Заполняемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез формы Ипостаси 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и оформляемся в зале пред Аватарами Ипостасью 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Напоминаю, что форма помогает нам оформиться телесно, поэтому смотрим, отслеживаем тело каждого из нас вплоть до кончиков пальцев ног, смотрим. Только не забывайте, что мы уже стоим не босиком, в обуви, посмотрите какая она у вас. Начнёте интересоваться обувью, однозначно и дооформится всё тело.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16384 Синтеза каждому из нас, синтезу нас. Так как мы с вами сейчас идём на вот процесс, именно, можно сказать, Нового Рождения в Метагалактике, для этого стяжаем вот этот объём Синтезов в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся им.

И теперь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на Воскрешение Метагалактикой Фа каждым из нас, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца 16384 Ядер Синтеза Реальностей Метагалактики Фа каждому из нас. Возжигаемся, заполняемся и преображаемся этим объёмом и концентрацией Синтеза в зале Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируемся сейчас с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики и переходим в 16-ю Изначально Вышестоящую реальность, развёртываясь в зале Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики 16384-я Вышестоящая Реальность 16-й Изначальной Вышестоящей Реальности, становимся в форме Ипостаси 24-го Синтеза в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, просим преобразить каждого из нас.

Попробуйте сейчас прожить – это Синтез всей концентрации Метагалактики в зале Отца. Возжигайтесь сейчас в зале Отца всеми метагалактическими стяжаниями, у кого какие есть. Кто стяжает программу Омеги, кто стяжает Абсолют, у кого сейчас какие там ещё есть недорешённые, недоделанные дела. Вот вспыхивайте в зале Отца всем стяжённым ранее.

Мы просим Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у него Синтез на преображение стяжаний каждого из нас и воскрешение этих стяжаний и каждого из нас в Метагалактике 16-й Изначально Вышестоящей Реальности, прося Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики воскресить каждого из нас, заполняясь Синтезом Воскрешения Метагалактическим, в явлении как Человека 4096-ти Частей, возжигаетесь этими Частями.

       Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики 4096 Синтезов Частей Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, с учётом сейчас подготовки каждого из нас как Человека и как Служащего. Преображаемся этим Синтезом, заполняя каждую Часть из 4096-ти Синтезом Частей Изначально Вышестоящего Отца «Часть в Часть», прося Изначально Вышестоящего Отца сейчас развернуть наши возможности в соответствии Стандарта Метагалактического, в соответствии стяжанием личным каждого из нас. И дальше проговаривайте в зале пред Отцом.

Мы сейчас стяжаем 4096-рицу компактов мерностей в соответствии Реальностей для каждого из вас, где чётко будет определена 4096-рица. Возжигаемся этим компактом мерностей и просим сейчас развернуть, зафиксировать, сопрячь Части каждого из нас в соответствии нашей подготовки, у кого-то – с 1-го по 4096-ю Реальность, у кого-то – с 8192й по 12288-ю Реальность Метагалактики Фа. И вот прямо фиксируем от Образа Отца такой-то Реальности до Отца такой-то Реальности и просим развернуть компакты мерностей в соответствии с Реальностями, в соответствии с каждой нашей Частью. И стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им. (Пауза). То есть вот такой сейчас процесс происходит в зале Отца: каждая Часть заполнилась Синтезом Отца, в каждую Часть вошёл определённый компакт мерностей соответствующей Реальности, где эта Часть фиксируется у каждого из вас и дальше этот компакт начинает раскрываться, и Часть начинает сопрягаться, то есть в ней есть то, что есть на самой Реальности, чтобы прошло, произошло вот это сопряжение и воскрешение каждого из нас. (Пауза).

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Метагалактики 16-ой Изначально Вышестоящей Реальности, переходим в их зал на 16320-ю Изначально Вышестоящую Реальность Метагалактики (ошибочно, должно быть Вышестоящую Реальность) 16-й Изначально Вышестоящей Реальности. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 24-го Синтеза. Синтезируемся с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести каждого из нас в Условия Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, в Систему, в Синтез, в Огонь Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. (Пауза). И сейчас можно тоже каждому стяжать определённые Синтез или Условия для ваших дальнейших вот там стяжаний, преображений, какие-то вопросы есть, вот прямо сейчас общайтесь с Аватарами ИВДИВО. (Длительная пауза).

Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми Фаинь, возносим благодарность Изначально Вышестоящему Отцу, возвращаемся в физическое присутствие и развёртываем всё стяжённое и возожжённое в физическом теле здесь и сейчас. Вспоминайте, мы стяжали 16384 Ядра Синтеза Реальностей Метагалактики Фа, это в принципе, как Рождение каждого из нас, не забывайте, что есть Новое Рождение, Рождение Свыше, вот этот компакт Синтеза он стяжён, есть моменты, которые вы должны делать индивидуально, поэтому так, в общем, просто это стяжали, а вы уж дальше будете действовать самостоятельно, потому что всё-таки мы – Служащие.

Развёртываем эту концентрацию физически. (Пауза). И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО 4017-й Изначально Вышестоящей Реальности, Казань и в подразделения участников данной практики. Развёртываем всё стяжённое в ИВДИВО каждого и в ИВДИВО службы.

И на этом выходим из практики. Аминь.
1 день 1 часть 
Практика 2: Практика Магнит.
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Итак, возжигаемся всем объёмом Синтеза, всем стяжённым ранее.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики и развёртываемся в Зале 16384-й Вышестоящей Реальности 16-й Изначально Вышестоящей Реальности, становимся в зале пред Отцом в форме Ипостаси 24-го Синтеза. И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь 4096-рицей Частей каждого из нас, стяжаем 4096 Синтезов Частей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими «Часть в Часть». 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью Планеты Земля, направляем ей 4096 Синтезов Частей Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Матерью, стяжая 4096 Синтезов Частей Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля. Возжигаемся ими и заполняем каждую из 4096 Частей каждого из нас Синтезом Частей Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля. И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, направляем Синтез 4096 Частей Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля Изначально Вышестоящему Отцу Метагалактики 16-й Изначально Вышестоящей Реальности.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Синтезов Частей Изначально Вышестоящего Отца и вспыхиваем Магнитом в каждом из нас. В каждой из Частей мы вспыхиваем 4096-ричным Магнитом 4096-ти Частей каждого из нас. И направляем Магнит на активацию дееспособности 4096-рицы каждого из нас, на дееспособность и активацию Частей каждого из нас, в соответствии с Реальностью и мерностью Реальности каждой Части.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, Изначально Вышестоящую Мать Планеты Земля и выходим из практики. Аминь.
1 день 2 часть 
Практика 3: Преображение Мирового Тела и имеющихся видов субстанций
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Возжигаемся всем объёмом Синтеза каждого из нас, вспыхиваем всем Синтезом каждого из нас. И вот сейчас попробуйте – вот максимально начнём: с Любви до Синтеза. Вспыхиваем, возжигаемся всей Любовью каждого из нас, всей Мудростью каждого из нас, всем   Духом каждого из нас, всем Светом, который есть, накоплен у каждого из нас, Энергией, Волей каждого из нас. Мы вспыхиваем всем Синтезом собою каждым из нас. (Пауза).
 И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО, развёртываясь 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно.  Синтезируемся с Хум   Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и   синтез нас (пауза), являя пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза каждым из нас Ипостась 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, значит чётко отслеживаем форму, преображаясь Синтезом   Кут Хум Фаинь. Вспыхиваем концентрацией 24-го Синтеза пред Изначально Вышестоящими Аватарами. (Пауза).

И мы синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем три вида преображения каждого из нас. (Пауза). Преображение – преображая энергоёмкость каждого из нас, это концентрация Энергии и пассионарности, в явлении субъядерности каждым из нас. И стяжаем максимальную концентрацию Энергии с записанной Любовью каждого из нас и оформляемой в субъядерность каждым из нас физически собою.

Далее мы возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им и стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь концентрацию Света в   каждом из нас с записанной им Мудростью каждого из нас. Стяжаем максимальную насыщенность Светом каждого из нас и преображение им физически собою, преображаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.

И далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми  Фаинь, стяжаем преображение Духом каждого из нас, стяжаем максимальную концентрацию Духа в каждом из нас с записанной Волей, физически каждым из нас.
Синтезируясь   с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Вспыхиваем им.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Его Синтезом, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно, становясь пред Отцом   Ипостасью 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем максимальную концентрацию Огня Изначально Вышестоящего Отца собою. Стяжая Огонь Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И входя в Огонь Изначально Вышестоящего Отца физически собою, стяжаем Воскрешение Огнём Изначально Вышестоящим Отцом собою, прося Изначально Вышестоящего Отца преображения Огнём каждого из нас, воскресить в явлении Огня каждой клеточкой, каждой Системой, каждым Аппаратом, каждой Частью и в синтезе в целом «всего во всём», всем Огнём человека каждым из нас, синтеза нас физически собою.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, сливаясь с ним, как Часть в целое, проникаемся Воскрешением и вспыхиваем Воскрешением Огня каждым из нас, синтезом нас.

И воскрешаясь Огнём Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца перевести всю структуру вещества и материи биологического явления каждого из нас, как физически, так и в любой Реальности – синтез-Реальности, в любом мире – синтез-мирово, в любой эволюции – синтез-эволюционно и в любой Изначально Вышестоящей Реальности и Синтез Изначально Вышестояще Реально физически собою.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь Его Синтезом, преображаемся им. Вспыхиваем Огнём тела каждым из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом. (Пауза).

И вспыхивая пред Отцом, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, в Синтезе Огня, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца необходимую концентрацию Духа, необходимую концентрацию Света и необходимую концентрацию Энергии для явления Огня, воскрешённости  Огнём и выражения жизни   физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им и преображаемся, стоя в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом.

 И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие, в данный зал и развёртываемся физически собою.  Проникаемся Огнём физически, заполняя головной мозг, начиная с него, всю нервную систему в теле и начинайте пробовать вот, ощущать, чувствовать Огонь от головы до стоп.  И возжигаясь и преображаясь этим, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца (пауза), в подразделение ИВДИВО 4017-й Изначально Вышестоящей Реальности, Казань и подразделения участников данной практики.
 Сейчас ещё раз синтезируемся с Кут Хуми Фаинь, фиксируемся у них в зале ИВДИВО и синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез ночной и дневной - на сегодня ещё, подготовки Мировым Синтезным   Телом, возжигаемся, просим взять нас на эту подготовку.  И теперь возвращаемся снова на физику и эманируем всё стяжённое в ИВДИВО каждого из нас.
 И на этом выходим из практики. Аминь.                                                                 

2 день 1 часть 
Практика 4: Стяжание фрагмента Синтеза и Огня Воскрешения ИВО
Файл: 171008_001.doc, время 2:35:15 – 2:50:36
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаясь всем стяжённым и возожжённым на 24-м Синтезе Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся  с  Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их Синтезом в каждом из нас. Заполняемся физически Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми Фаинь. Прям максимально сейчас работайте, устремляйтесь, вызывайте этот Синтез и заполняйте физическое тело. Попробуйте просто вот проникнуться, чтоб вот у вас сейчас не были мысли: «А как же я стою, или не стою пред Владыкой?», вот мы сейчас здесь физически, но напоминаю, что здесь, в этот зал идёт сюда проекция зала Отца, зала ИВДИВО, поэтому проникайтесь Синтезом, он что внешний, что внутренний. Задача заполнить тело, уплотниться физически Синтезом. Вот уплотняйте тело. Делайте. Если кто-то сейчас вопрос задаёт: «Не знаю как», – просите Владыку помочь. Можно прямо Владычицу попросить, чтобы помочь Синтез в теле уплотнить и заполняться им дальше.

 И мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и развёртываемся в зале Ипостасью 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Заполняясь им, преображаемся и чётко отстраиваем своё тело в форме Ипостасей пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая и возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас, синтез нас на явление Христа Изначально Вышестоящего Отца физически собою, в максимальной концентрации Воскрешения каждым из нас, синтезом нас явлением принципа Христа, развёртыванием Синтеза каждым из нас и синтезом нас физически собою.

И синтезируясь и возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Христом Изначально Вышестоящего Отца и развёртываемся в зале Изначально Вышестоящей Ипостаси Изначально Вышестоящий Христос Изначально Вышестоящего Отца 4088-ми Изначально Вышестояще Реально явленно. (Пауза). Чётко развернулись в форме Ипостаси 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Христа Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Христа собою. (Пауза).
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Христом Изначально Вышестоящего Отца, сливаемся с ним – с Изначально Вышестоящим Христом Изначально Вышестоящего Отца, становясь его Частью (пауза) и проникаясь Изначально Вышестоящим Христом Изначально Вышестоящего Отца физически собою, выявляемся как Часть Изначально Вышестоящего Христа, стяжая насыщенность христосностью каждый из нас и синтезом нас.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Христом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем принцип Христосности каждым из нас в устремлении каждого из нас и Воскрешении каждого из нас, синтеза нас физически собою. Вот попробуйте ещё не только физически, а вот синтез-реально физически собою.
И проникаясь Христом синтез-реально физически собою, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Христом Изначально Вышестоящего Отца, стяжая принцип Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас.

И мы стяжаем фрагмент Синтеза и Огня Воскрешения  Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаясь фрагментом Огня и Синтеза Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца собою, мы вспыхиваем им и развёртываем принцип Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца физически собою каждым из нас, синтезом нас. (Пауза).
 И возжигаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Христом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем светскость общения и взаимодействия явлением Изначально Вышестоящего Христа Изначально Вышестоящего Отца с Изначально Вышестоящим Отцом, со всеми Ипостасями и Аватарами Синтеза, а так же Владыками и Учителями Изначально Вышестоящего Отца. 

И возжигаясь светским явлением Изначально Вышестоящего Отца и Его выразителей – Изначально Вышестоящей Иерархии физически собою, стяжаем Воскрешение Изначально Вышестоящим Отцом и возжигаясь, преображаемся, преображаясь Воскрешением Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Христом физически собою. (Пауза).
И преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с ним, развёртываемся в зале 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас. Развёртываемся в Огне и Синтезе Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца фрагментом явления Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца собою.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им и преображаемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. (Пауза).
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Христа Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие, возжигаемся Воскрешением Изначально Вышестоящего Отца физически собою, возжигаемся явлением Изначально Вышестоящего Отца физически собою каждым из нас, синтезом нас. И возжигаясь всем стяжённым и преображённым, эманируем в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, Казань 417-й (ошибочно, должно быть 4017-й) Изначально Вышестоящей Реальности, участников практики. Эманируем все вместе в ИВДИВО, в ИВДИВО  каждого из нас и в ИВДИВО Службы каждого из нас.
 И на этом выходим из практики. Аминь.
2 день 2 часть 
Практика 5: Стяжание прообраза тела Христа разных видов Воскрешений
Файл: 171008_002.doc, время 1:23:13 – 1:33:39
То, что было стяжено – вспыхиваем этим, заполняемся этим, одномоментно синтезируемся с Изначально  Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их Синтезом, заполняемся физически, уплотняя Синтез Изначально  Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в физическом теле и продолжая им заполняться, возжигая предыдущие стяжания вчерашнего – сегодняшнего дня.

И синтезируясь с Изначально  Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно и становимся в форме Ипостаси 24-го Синтеза пред Изначально  Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируясь Хум в Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас (пауза) на явление Христа Изначально Вышестоящего Отца физически собою. (Пауза). Вот с возможностью перспективы явления разнообразия Воскрешения и Воскрещённости Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас, синтезом нас физическим собою. (Пауза).

И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Христом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Христа, развёртываемся 4088-ми Изначально Вышестояще Реально явленно в зале пред Изначально Вышестоящим Христом Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца в форме Ипостаси 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. (Пауза).
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Христа, стяжаем Воскрешение тела Христа Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас (пауза), явлением соответствующей Части, в ипостасном явлении Изначально Вышестоящего Отца физически собою. (Пауза).

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Христом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем  прообраз тела Христа Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся Воскрешением тела Христа Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас. (Пауза).

И возжигаясь Воскрешением Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы возжигаемся преображённым телом Христа Изначально Вышестоящего Отца с максимальной насыщеностью Воскрешённости каждым из нас и синтезом нас. (Пауза).

 И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Его Синтезом, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно, в форме встали пред Изначально Вышестоящим Отцом. (Пауза). Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца (пауза), стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца тело Христа Изначально Вышестоящего Отца собою, возжигаемся им в явлении Части Метагалактической. Вот мы вчера стяжали Части в Метагалактике, поэтому это Части Метагалактические, в этом явлении физически собою.

Синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. (Пауза).

И мы сейчас пробуем развернуться телом Христа, как Частью Изначально Вышестоящего Отца физически собою, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь пред Изначально Вышестоящим Отцом. Сейчас у нас у каждого преображается тело. И мы им синтезируемся с Частью Изначально Вышестоящего Отца физически собою, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. (Пауза).

И развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом в новом явлении каждого из нас, развёртывая максимальную возможность Воскрешённости телом. (Пауза).

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящую Ипостась Христос Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие и развёртываем максимальные возможности Воскрешения тела, которыми мы были наделены в зале Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца Христос, в зале Изначально Вышестоящего Отца, физически развёртывая эти возможности в физическом теле, заполняя его, насыщая его всем стяжённым, возожжённым и эманируем сквозь тело в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО 4017-й Изначально Вышестоящей Реальности, Казань, в подразделения участников данной практики и в ИВДИВО каждого из нас.
 И на этом выходим из практики. Аминь.
2 день 2 часть 
Практика 6: Итоговая. 
Файл: 171008_002.doc, время 2:22:43 – 2:36:24
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их Синтезом,  развёртываемся в зале 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно в форме Ипостаси 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем, возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на вхождение в итоговую практику 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся (пауза), преображаемся.
 Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Его Синтезом, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно, в форме Ипостаси 24-го Синтеза, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца итоговой практики 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Стандарт 4088 шестнадцатиллионов Ядер Синтеза 4096-рицы Субъядерного Синтеза 4088-й Изначально Вышестоящей Реальности, возжигаемся, заполняясь Стандартом Огней и Ядер Синтеза соответствующих.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца (пауза) и просим преобразить нас на явление каждым из нас в течение месяца Книги 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Синтезом Отца, переходим в зал Книг Синтеза ИВДИВО, развёртываемся пред Кут Хуми Фаинь в библиотеке и эманируем Синтез, которым нас сейчас наделил Отец в зале и на этот Синтез начинает к нам притягиваться Книги 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, берём Книги в руки и вместе с Книгами переходим в здание  вершинное для каждого из нас на четвёртый этаж, кладём  Книгу на  стол, берём Книгу предыдущего Синтеза и возвращаемся в зал Книг Синтеза, сдаём Книгу 23-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, благодарим  Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми Фаинь за помощь и поддержку в работе с Книгой и стяжаем Огонь, Синтез, Условия, Систему, Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, поддержку каждого из нас для обучения, для кого-то прочтения, чтения,  для кого-то изучения и работой с Книгой 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в течение месяца. 

 Благодарим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Его Хум, возжигаемся Синтезом и Стандартом 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца записать Стандарт 24-го Синтеза во все Ядра  Синтеза, стяжённые ранее каждым из нас. 

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Цельный Огонь и Цельный Синтез 4088-й Изначально Вышестоящей Реальности.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Его Хум, 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 4096-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца явлением 4096-ти Субъядерностей 4096-ти Реальностей Человека Изначально Вышестоящего Отца 4088-й Изначально Вышестоящей Реальности, возжигаемся и развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом 4096-рицей Человека 4088-й Изначально Вышестоящей Реальности каждым из нас.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 64-х Инструментов Ипостаси 24-го Синтеза  и (пауза) возжигаемся ими.

Стяжаем Синтез и 64-рицу Служения Служащего явлением Человека 4088-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца.

И ещё раз синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Инструментов Посвящённого явлением Человека 4088-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 64 Синтеза 64-х Частей Человека явлением Человека соответствующего 24-му Синтезу, Стандарт 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез 4096-рицы Генов Человека 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжённого на 24-м Синтезе Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца:

– стяжаем 16 Синтезов 16-ти Посвящений Посвящённого явлением Человека 4088-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца;

– стяжаем 16 Синтезов 16-ти Статусов Служащего явлением Человека 4088-й Изначально Вышестоящей Реальности;

– стяжаем 16 Синтезов 16-ти Степеней Творящего Синтеза Ипостаси явлением Человека 4088-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца;

– стяжаем 16 Синтезов 16-ти Синтезностей Учителя Синтеза явлением Человека 4088-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца;

– стяжаем 64 Синтеза 64-рицы Совершенств Полномочий явлением Человека 4088-й Изначально Вышестоящей Реальности (пауза), это будет восьмое Совершенство из 16-рицы Совершенств; 
– далее стяжаем 16 Синтезов 16-рицы Иерархизации Аватара в Служении явлением Человека 4088-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца;
– стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца цельное Ядро 24-го Синтеза и цельное Ядро 24-ричное 24-х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. (Пауза).
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца явлением 4088-й Изначально Вышестоящей Реальности.

 Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез возможности расширения и углубления ИВДИВО каждого из нас новым Синтезом, новыми Условиями, Огнями, Системами каждым из нас.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез физического явления «всего во всём» стяжённого и явлённого 24-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, явленного 24-м Синтезом.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь,  развёртываемся в физическом выражении в этом зале каждым из нас, развёртывая всё стяжённое в данном физическом теле каждого из нас. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО 4017-й Изначально Вышестоящей Реальности, Казань, подразделения участников данной практики и развёртываем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас.
И на этом выходим из итоговой практики. Аминь.
Набор: Аватар ИВ Метагалактического Генезиса Энергопотенциала ИВО, Зимфира Гаптрахманова

Учитель Сферы ИВ Дома Форма Абсолютности Человека, Татьяна Осипова 

Владыка Изначального Дома Знания Человека ИВО, Елена Мишина 
Владыка Изначального Дома Красоты Человека ИВО, Альфия Мингазова
Проверка: Владыка Изначального Дома Знания Человека ИВО, Елена Мишина 
         Учитель Сферы ИВ Дома Форма Абсолютности Человека, Татьяна Осипова 
       Подразделение ИВДИВО 4017 ИВР, Казань
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