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Практика 1: Стяжание Человека Синтеза и Учителя 58-го Синтеза. Перестройка Посвящений
Файл: 171202_001.doc, время 2:47:35 – 3:11:05
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся сейчас с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и возжигаемся всеми   Синтезами   каждого из нас, количеством. И прям на этот Синтез вызываем объём Синтеза вот на ту концентрацию Синтеза, которая есть в каждом из нас.

   Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их Синтезом, заполняемся их Синтезом, уплотняемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца вот здесь, прямо  в физическом теле.
И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома   Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза – главами Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца – Кут Хуми Фаинь, встали. 

  Синтезируемся с Хум  Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь,  стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 58-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым  из нас, синтезом нас, и начинаем заполняться Синтезом, который направляют нам главы ИВДИВО, открываемся этому Синтезу, проникаемся им, уплотняемся им, можно сказать адаптируемся этим Синтезом каждый из нас, синтез нас, всей нашей командой в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.

И стяжаем у Изначально Вышестоящих   Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Огонь, Синтез, Условия, Систему Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца для вхождения каждого из нас в Человека Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим Синтезом, то есть сейчас нас Кут Хуми Фаинь, можно так сказать, укутывают этими Условиями Изначально Вышестоящего Дома   Изначально Вышестоящего Отца, чтоб мы могли в это стяжание войти с позиции ИВДИВО.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов   Изначально Вышестоящего Отца   для вхождения в Учителя 58-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца (пауза), заполняемся этим Синтезом.
Синтезируемся в зале пред Кут Хуми Фаинь, в зале ИВДИВО, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Его Синтезом и в синтезе  Кут Хуми Фаинь – Изначально Вышестоящего Отца, вот вспыхиваем этим синтезом каждым из нас.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Человеком Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и развёртываемся пред ним в зале 4083-х Изначально Вышестоящем Реальным явленно, становимся в зале пред Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца –Изначально Вышестоящим Человеком Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь сейчас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Синтезом Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, прямо вот настраиваемся на зал  Изначально Вышестоящего Человека Синтеза, встраиваемся, оформляемся.

   И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Человека Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Вершение Изначально Вышестоящего Отца, прося заполнить каждого из нас (пауза) и Вершением Изначально Вышестоящего Отца войти в выражение Человека Синтеза такой-то Изначально Вышестоящей Реальности, можете там произнести в зале, Изначально Вышестоящего Отца.
И мы стяжаем Человека Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, проникаясь и заполняясь Вершением   Изначально Вышестоящего Отца. (Пауза).
  Благодарим Изначально Вышестоящего Человека Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

  Синтезируясь с Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО, развёртываясь 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно, развёртываемся в зале пред главами ИВДИВО Человеком Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, стяжаем Синтез формы Учителя 58-го Синтеза   Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас. Попробуйте просто свободно открыться этому, это следующий этап реализации, это следующий этап, в который, в который мы сейчас, с одной стороны взрастаем, с другой стороны – научаемся. И оформляемся формой Учителя 58-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 

   И далее, синтезируясь с Аватарами, Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем (пауза) явление Синтеза Изначально Вышестоящего Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас   и синтезу нас.
 И синтезируясь   с Хум   Изначально Вышестоящих Аватаров   Синтеза Кут Хуми  Фаинь,  стяжаем трансляцию  Посвящений каждого из нас, наработанных предыдущей эпохой и всеми предыдущими эпохами, трансляция Посвящений 5 Расы и любых других предыдущих Рас, эпох, цивилизацией каждого из нас – в Посвящения  Новой эпохи Метагалактически физически собою. И возжигаясь Синтезом Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, мы развёртываемся трансляцией Посвящений каждым из нас и сейчас, возжигаясь, просим активировать в каждом из нас (пауза) все Посвящения   каждого из нас, в новых явлениях Посвящений   каждого из нас и синтеза нас, физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы просим перевести нас из 16-ричной цельности Посвящений «всего во всём», действующих в предыдущую эпоху – в 2048-ричность Посвящений «всего во всём», действующих в новую эпоху.

  И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем перспективную фиксацию 2048-ми Посвящений, 2048-ричной цельности Посвящений каждым из нас, синтезом нас, синтезфизически собою.

   И синтезируясь   с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми  Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  2048-ричной цельности Посвящений Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся ими.
 Синтезируясь с Хум   Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь,   стяжаем   Посвящения Изначального Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца  каждым из нас и просим перевести все принципы ученичества предыдущей эпохи в явление Посвящённого Изначально Вышестоящим  Домом  Изначально Вышестоящего Отца  физически собою.

  И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Синтеза Посвящённого Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.

  И синтезируясь с   Хум   Изначально Вышестоящих   Аватаров   Синтеза Кут Хуми  Фаинь, стяжаем Путь Посвящённого Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас, возжигаемся им, возжигаемся Синтез Синтезом  Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И встаём на Путь Посвящённого Изначально Вышестоящего  Дома  Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою и преображаемся им.

  И возжигаясь и развёртываясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом,  возжигаемся Его Синтезом и развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно, в форме Учителя 58-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом   в форме, в явлении пути Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление пути Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца   физически собою.

  И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Его Синтезом, преображаясь им, мы просим Изначально Вышестоящего Отца   принять каждого из нас в явление Посвящённого физически собою и ввести каждого из нас в команду Посвящённых Изначально Вышестоящего Отца в пути явления Изначального Вышестоящего Дома   Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 

  И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2048 Синтезов   Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас, синтез нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 2048 Ядер Синтеза Посвящений Изначально Вышестоящего Отца 2048-ми Посвящений Изначально Вышестоящего Отца   физически собою. 

  И возжигаясь 2048-ричным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца,   преображаемся им на 2048 Ядер Синтеза Посвящений Изначально Вышестоящего Отца. (Пауза).
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас, синтезом нас,  мы просим развернуть Ядра Синтеза, действующих в Посвящениях каждым  из нас, развернуть в активации Ядер Синтеза перспективных Посвящений, нарабатываемых   каждым   из нас, то есть в начале Посвящения – которое у нас есть, затем Посвящения  перспективные,  как видит Отец. 

  И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им и преображаемся им. 

И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, вспыхиваем Посвящениями Изначально Вышестоящего Отца собою в зале пред Изначально Вышестоящим   Отцом.

  Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возносим благодарность Изначально Вышестоящему Человеку Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в физическую реальность, в данный зал, каждым из нас развёртываемся Посвящениями Изначально Вышестоящего Отца   физически собою. И мы вспыхиваем всеми Правами Посвящений каждого из нас в явлении Посвящённого и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий   Дом   Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение 4017-й Изначально Вышестоящей Реальности и  его филиалы, в подразделения участников данной практики и развёртываем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО   каждого из нас.

И на этом выходим из практики. Аминь.
1 день 2 часть 
Практика 2: Преображение частного служебного здания на первой Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящей Реальности служения
Файл: 171202_002.doc, время 1:11:27 – 1:51:27
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, если среди нас есть, кто стяжал уже это? Есть, да? Те, кто стяжали? Ну, значит, если вы стяжали, вы просто туда, вы туда, да входите, то есть  работаем все вместе. Лишний раз поработаете в этом здании, походите. Ваша задача там ещё и походить, как следует. Поэтому возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, всеми Ядрами Синтеза, возжигаемся 58-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, формой Учителя 58-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.  
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Аватаров Синтеза явление 58-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся им. Физически работаем сейчас, максимально заполняемся 58-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся им и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Учителя 58-го Синтеза и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся и проникаемся 58-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза преобразить каждого из нас, синтез нас на явление Права Преображения служебного здания, состоящего из четырёх этажей. Это ваше служебное, как можно сказать? Индивидуальное, личное здание  – в 9-этажное здание Учителя Синтеза размером 32на32на32 метра, явлением Куба Творения служением на первой вышестоящей реальности Изначально Вышестоящей Реальности служения (каждый номер говорит), то есть здесь ракурс Синтеза Изначально Вышестоящей Реальности экополиса Изначально Вышестоящей Реальности служения.

И мы возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Право Явления здания Учителя Синтеза 8-этажного с 9-м этажом в мансарде. – Не знаю, или 9-этажного здания? Вот так можно, – Учителя каждому из нас в явлении Учителя Синтеза физически собою, с соответствующей реализацией 8-этажного здания, с 9-м – в крыше, в мансарде, в которой будет находиться кабинет служебный Учителя ИВДИВО явлением вашей компетентности должностной каждым из нас, синтезом нас. И мы возжигаемся этим, преображаемся этим.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно, развёртываемся  в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 58-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас, синтез нас явлением здания Учителя Синтеза ИВДИВО каждым из нас, 9-этажного здания Кубом Творения 32на32на32 (пауза) в экополисе Изначально Вышестоящей Реальности служения на первой Изначально Вышестоящей Реальности, творимой изначально Вышестоящей Реальности служения каждого из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся.

И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на возможность и явление частного здания Учителя Синтеза экополиса Синтеза Изначально Вышестоящей Реальности служения, с соответствующим ростом экополисов служения на Синтез Изначально Вышестоящей Реальности и Вышестоящей Реальности, в синтезе их, явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас физически собою.

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Волей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Право развернуть здание ИВДИВО, прося сформировать здание в явлении Куба Творения служением, как сейчас, так и на любую перспективу, отдалённую для каждого из нас, физически собою.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им, заполняемся им.

Далее, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем специальный Огонь Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, развернуть частное здание Учителя Синтеза ИВДИВО 9-этажное синтезфизически собою.

И сейчас мы из зала Изначально Вышестоящего Отца переходим на экополисы служения каждого из нас и становимся пред зданием четырёхэтажным, это здание Служащего – четырёхэтажное, частное. Каждый становится пред зданием, те, кто стяжал новое здание, тоже становитесь пред ним, просто будете сейчас смотреть, а все остальные, кто сейчас будет работать с четырёхэтажным зданием, начинаем эманировать специальный Огонь на наше частное служебное здание. Те, кто уже стяжал, могут этот Огонь, если вы у Отца его стяжали, если Отец вам дал, значит можно что-то ещё поработать, может быть вокруг здания. (Пауза).

Просим Изначально Вышестоящего Отца растворить частное служебное здание и растворить в здании всё, кроме Книг Синтеза и текстов, полученных от Изначально Вышестоящего Отца, от Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, от Изначально Вышестоящих Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца. (Пауза). Всё остальное растворяем специальным Огнём (пауза) и создавая возможность для переформатирования этим специальным Огнём возможность развёртки нового здания 9-этажного. Мы продолжаем эманацию и развёртываем сферу вокруг каждого из нас и вперёд от себя. Вперёд нас. И каждый из нас находится внутри сферы. Тот, кто здание уже стяжал, входит в здание, становится на первом этаже и начинает там эманацию Синтеза и Огня Изначально Вышестоящего Отца. У всех остальных начинает происходить материализация здания (пауза), здания Учителя Синтеза ИВДИВО 32на32на32, 8-этажного, с 9-м этажом в крыше, мансардным, каждый этаж приблизительно четыре метра в высоту (пауза), в кубически выраженном здании и двухскатной крышей (пауза) вместо потолка 9-го этажа. Это мансардное здание. Вот туда на 9-й этаж и переходят Книги Синтеза, все записи, которые были у вас в предыдущем здании, все бумаги. (Пауза).
И мы с вами сейчас фиксируемся в здании Изначально Вышестоящим Отцом, где происходит материализация. И на первом этаже смотрим – кто-то входит в здание, кто-то внутри уже здания. Напоминаю, что размер здания, этажа большой, может быть мебель. Вот осмотритесь. Посмотрите на стены, посмотрите, как у вас оформляются окна. Вы представляете – это 1024 метра, ну, там может быть чуть меньше. Толщина, кстати стен, может варьировать от 10 сантиметров до сантиметра. Чем тоньше стена, тем выше концентрация Синтеза того, чьё это здание, то есть не наоборот – не толще, а тоньше стена должна быть. Ну, или может быть. (Пауза). И мы на первом этаже возжигаемся в явлении Частей, Систем, Аппаратов, Частностей. Возжигаемся  Человеком Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
Теперь смотрим по углам, находим, в каком либо из углов лестницу и продвигаемся к лестнице, идём ногами. И начинаем подниматься по лестнице на второй этаж. Вот и обратите внимание, что лестница широкая, не меньше двух метров ширина её. Поднимаемся на второй этаж, помним, что потолок приблизительно четыре метра. И мы становимся на втором этаже, чуть отходим от лестницы вглубь этажа. И начинаем эманацию. Что у нас здесь? Посвящённый? Значит, мы с вами развёртываем Синтез-Генезис Прав Созидания. То есть здесь идёт активация Посвящений и Синтез-Генезис Прав Созидания, развёртываем на втором этаже эту эманацию. Задача наша охватить этаж. Смотрим. Запоминаем. Всё отслеживайте – цветовое решение какое.

Снова подходим к лестнице и по лестнице поднимаемся на третий этаж. Встали на третьем этаже. И начинаем на третьем этаже эманировать Служащего Началом Творения. Здесь как раз идёт активация Статусов, то есть ваш Статус: служебный и личный. (Пауза). Здесь мы можем с вами зафиксировать и стяжать Психодинамический Тренинг служения явлением Служащего Статусно и Начал Творения каждого из нас и вспыхиваем этим. Чтоб вот зафиксировалось у нас фиксация на третьем этаже. На втором у нас, напоминаю – Генезис Посвящённого Посвящениями, а на первом у нас – Синтез-Тренинг Частей.
Сейчас мы с вами по лестнице начинаем движение на четвёртый этаж. Поднимаемся. Развёртываемся на четвёртом этаже, отходим от лестницы и задача сейчас – развернуться Творящим Синтезом. И мы развёртываем, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Ипостасный Тренинг Творящего Синтеза каждому из нас, с явлением Ипостаси Степеней и Творящего Синтеза каждым из нас, вспыхиваем, возжигаемся этим и развёртываемся вот в этом зале на четвёртом этаже. (Пауза).

Снова к лестнице. Поднимаемся на пятый этаж. (Пауза). Развёртываемся Учителем Синтеза на пятом этаже. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Практику-Тренинг Учителя Синтеза явлением Учителя Синтезности и вариаций Синтеза Синтезностью каждым из нас, возжигаемся и вспыхиваем этим.

Поднимаемся на шестой этаж по лестнице, продолжаем движение, именно наступаем, проживаем каждый свой шаг. Поднялись на шестой этаж. Становимся на нём, чуть вглубь заходим, развёртываемся, эманируем. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем в этом, на этом этаже, в этот зал – Тренинг Владения и Владычества Совершенств Полномочий в явлении Владыки Совершенств Полномочий и всех вариаций Совершенств и Полномочий каждого из нас. (Пауза). Вот прямо стяжая, развёртывая собою и входим в это, то есть сонастраиваемся на зал шестого этажа. Здесь у нас – Совершенство Полномочий.
Далее. Снова к лестнице, поднимаемся. Вот уже здесь мы поднимаемся на седьмой этаж, идём в седьмой этаж. Поднялись, становимся, вглубь заходим этажа. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Иерархический Тренинг каждому из нас явлением Иерархизации соответствующей Иерархической Компетенции и подготовок каждого из нас с должностным Иерархическим явлением собою. И возжигаемся Иерархическим Тренингом каждым из нас. И сонастраиваемся с залом седьмого этажа. (Пауза).

Подходим снова к лестнице и начинаем движение на 8-й этаж. Переходим на 8-й этаж. (Пауза). Эманируем сейчас Волю Изначально Вышестоящего Отца, которую мы стяжали. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Тренинг Должностной Компетентности каждого Должностью и называем Должность каждый. Должностное служение. И мы возжигаемся ИВДИВным Тренингом Должностной Компетенции  ИВДИВО каждого из нас. 

Снова возвращаемся к лестнице, поднимаемся на 9-й этаж. Выходим в центр кабинета. Вот прям так, как посмотрите вверх, посмотрите какой высоты крыша у вас двухскатная. Поэтому вот вы становитесь в центр квадрата. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом¸ стяжаем явление Человека Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца данным залом каждым из нас, явление Изначально Вышестоящего Отца Кубом Творения Учителем Синтеза такой-то Изначально Вышестоящей Реальности физически собою, с соответствующими возможностями являть ИВДИВО, действовать им, соответствующим общением, взаимодействием с Аватарами Синтеза, с Изначальными Ипостасями Изначально Вышестоящего Отца во всех их видах взаимодействия, общения, реализации каждого из нас. (Пауза). Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Жизнь Человека Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, возжигаемся ею.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 9 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся ими. Мы возжигаемся Правом Владения данного здания Изначально Вышестоящего Отца и Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. (Пауза).

Теперь подходим к столу. Обратите внимание, что у вас на 9-м этаже есть: стол, кресло, диван. Это обязательно. Вначале садимся в кресло за стол. (Пауза). Синтезируемся сейчас с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их Синтезом и входим в явление Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми Фаинь и развёртываемся этим явлением, стяжая Ипостасность Изначально Вышестоящим Аватарам Кут Хуми Фаинь и развёртываем это по всему зданию.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами служения подразделения, номер вашей Изначально Вышестоящей Реальности, синтезируемся с этими Аватарами, стяжаем Синтез такой-то. Возжигаемся им. И стяжаем Ипостасность Аватарам Синтеза служения подразделения и развёртываемся этим Ипостасным явлением, прямо окатить – вот так вот можно, вот полностью всё здание этой эманацией, являя, выражая Ипостасность Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза служения подразделения.
Теперь синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза служения по Должности каждого из вас, вот Должностная Компетенция. Возжигаемся их Синтезом, стяжаем Ипостасность паре Аватаров Синтеза служения каждого из вас. (Пауза). И развёртываем по всему зданию, напоминаю – это 9 этажей, каждый этаж только высотой четыре метра. (Пауза).
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца,  стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас 9-этажным зданием, по всему зданию развёртываем явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. (Пауза). И ещё раз, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Правом Владения данного здания Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Преображаемся. (Пауза).

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом¸ стяжаем печать на рабочий стол. (Пауза).
Встаём и возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно, развёртываясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Учителя 58-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся им.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое выражение каждого из нас, развёртываемся физически собою, концентрируя здание Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца собою и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение 4017-й Изначально Вышестоящей Реальности Казань и его филиалы, подразделения участников данной практики и в ИВДИВО каждого из нас. 
И на этом выходим из практики. Аминь.
                                                                

1 день 2 часть 
Практика 3: Стяжание ночной и дневной подготовки
Файл: 171202_002.doc, время 2:07:08 – 2:11:10
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, возжигаемся формой Учителя 58-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их Синтезом и развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно, становясь в форме Учителя 58-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь, синтезируемся с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас в адаптации всего стяжённого сегодня каждым из нас, синтезом нас. И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза взять нас на дневную и ночную подготовку. И вот у нас с вами формат – как Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, как Человека Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и как Учителя 58-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.  Владыка спрашивает: «Куда пойдёте в здание, когда пойдёте спать?» И куда пойдём, когда пойдём? На ночь, на ночную учёбу просимся. Соображаем. (Голоса в зале). И принять позу, да? И принять позу. (Голоса в зале). Да, конечно, есть. Но это к тому, что просто вот сейчас Владыка говорит: « И куда пойдёте?». Потому, что тело, оно может пойти просто по привычке непонятно куда, на пример, на третий этаж и бахнуться там на пол, кровати там нету. А у нас уже были такие случаи, когда не помещались. Почему такую громадную кровать одно время делали, потому что приходили и носом. И куда уткнёмся, туда уткнёмся, то есть, когда тела не организованы. Поэтому мы  идём с вами на 9-й. (Голоса в зале, не внятно). Тогда получится? Наверное, чего там, нос болит? Утром нос болит? Поэтому, поэтому не надо, нужно осознанно выходить, чётко направляя тело, вышли на вершинный свой этаж, нащупали диван, потом должны сообразить, как его разобрать. И говоришь: «Диван, разложись». Это Дзен. В общем, в общем поэтому, не забудьте, что у вас вот новые совершенно условия в новом здании. Нда.

И мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся на физику, развёртывая всё стяжённое в ИВДИВО каждого из нас сейчас, как условия, которые развернуться, как условия в ИВДИВО каждого из нас и выходим из практики и завершаем сегодня первый день 58-го Синтеза. 

2 день 1 часть 
Практика 4: Перестройка Посвящений на шестиричную концентрацию, стяжание Ядра Синтеза Посвящений.
Файл: 171203_001.doc, время 2:13:07 – 2:28:12

Возжигаемся всеми Ядрами Синтеза каждого из нас, вспоминаем какое количество, возжигаемся всей концентрацией явления 58-го Синтеза в каждом из нас и каждым из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И развёртываемся в зале 4032-х Изначально Вышестояще Реальном явленно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, встали, оформляемся чётко, возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, оформляемся Учителем Синтеза 58-го.
 Формой чётко становимся и синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас (пауза) с принципа Прав в явлении Посвящений каждого из нас на принцип Прав Созидания в накоплении явления Посвящений каждого из нас, в явлении парадигмы и стандарта 6-ой Расы метагалактически физически собою. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем принцип Прав Созидания любого Посвящения ракурсом данного Посвящения каждого из нас, с явлением разнообразных возможностей Посвящённой Жизни каждым из нас и синтезом нас. 

И возжигаясь новым принципом Права Созидания каждым из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Право Созидания каждому из нас, вспыхивая, преображаемся им физически собою. Возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
 И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно в форме Учителя 58-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Посвящений Изначально Вышестоящего Отца физически  собою, с переводом Прав, являемых любым Посвящением каждого из нас, в синтезе всех Посвящений собою – в Права Созидания каждого из нас явлением на одно Право, одно Право Созидания, на множество Прав – множество Прав Созидания в каждом из любых Посвящений каждого из нас, всех Посвящений в целом, в каждом из них соответственно. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем преображение каждого из нас и синтез нас из Прав являемых Посвящений и Посвящениями каждого из нас на Права Созидания являемых Посвящений и Посвящениями каждого из нас, в синтезе их между собой. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем обновление Посвящений каждым из нас, синтезом нас физически собою. И возжигаясь всеми Посвящениями каждого из нас, мы синтезируемся с Посвящениями Изначально Вышестоящего Отца Посвящениями каждого из нас, синтеза нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямую фиксацию Огня Изначально Вышестоящего Отца в Центр Посвящений каждого из нас, прося начать развёртывания Посвящений не только Светом, но и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, с явлением каждого Посвящения от Синтеза до Света, в росте Посвящённости каждого из нас. (Пауза). С переводом слова "Посвящённый" из Света – на Синтез, в росте каждого из Посвящений – Светом, Мудростью, Духом, Волей, Огнём и Синтезом, в синтезе священного явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас, в росте шестиричного священного Права Созидания явления Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И возжигаясь этим и преображаясь этим прямой фиксацией Изначально Вышестоящего Отца собою, мы стяжаем расширение реализации Посвящённости от Света до Синтеза, в синтезе шестирицы явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, со сменой самого принципа Посвящённости каждым из нас и синтезом нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Синтеза Посвящений в Центр Посвящений Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас, вспыхиваем Ядром Синтеза Посвящений в Центре Посвящения каждого из нас.
 Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Ядра Синтеза Посвящений, в 16-ричности Посвящённости Синтезом, Огнем, Волей, Духом, Мудростью и Светом каждого из нас, синтеза нас физически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
 И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 2048 Посвящений каждого из нас на преображение новым принципом 16-ричного роста и реализации Посвящений и каждого из 2048-ми Посвящений в цельном 2048-ричном выражении каждого из нас и синтеза нас, как реально действующих Посвящений, так и цельности Посвящений синтеза их между собой. Вспыхиваем, преображаемся каждым из нас, синтезом нас. 

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

Возвращаемся в физическую реальность, развёртываясь всем стяжённым, вспыхивая Посвящениями каждого из нас, вспыхивая Ядром Синтеза в Центре Посвящений каждого из нас, развёртываясь всеми Правами Созидания каждого из нас собою, вспыхивая всем Синтезом Посвящений. 

Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, подразделение ИВДИВО 4017-й Изначально Вышестоящей Реальности Казань и его филиалы, в подразделения участников данной практики, в ИВДИВО каждого из нас. 
И на этом выходим из практики. Аминь.
2 день 1 часть 
Практика 5: Стяжание Реализации Посвящённого.
Файл: 171203_001.doc, время 3:00:25 – 3:08:30
            Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
            Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся физически, оформляемся формой Учителя 58-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно.
 Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и вот прямо этим Синтезом начинаем насыщать все Части каждого из нас в зале пред Кут Хуми Фаинь, все Посвящения каждого из нас в любом количестве, в любом качестве действующие, заполняемся, уплотняемся, все Статусы каждого из нас, заполняемся всей Ипостасностью. Этот Синтез, он идёт на всю Ипостасность каждого из нас. Чётко фиксируемся формой Учителя 58-го Синтеза.
 И вспыхивая 58-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы сейчас просим Кут Хуми Фаинь уплотнить концентрацию 58-го Синтеза в каждом из нас, «всего во всём» физически собою. И развернуть явление, глубину явления 58-го Синтеза собою каждым из нас, синтезом нас. Возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
 Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми Фаинь, стяжаем реализацию Посвящённого и Посвящённость каждому из нас Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в целом, в любых явлениях и любых реализациях, доступных каждому из нас. (Пауза). 
И мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь окончательно перевести каждого из нас из предыдущей эпохи и Расы Планеты Земля в Новую шестую эпоху и Расу Человечества Метагалактики Планеты Земля. Напоминаю, шестая Метагалактическая – 14-я Планетарная Раса. Возжигаемся, преображаемся этим. Сейчас на каждом Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца фиксирует все возможности Посвящённого, ИВДИВО фиксируется на каждом с этими возможностями, активируя в каждом из нас.
 И мы возжигаемся, преображаемся и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно в форме Учителя 58-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас как Посвящённого – на достижение нового уровня Посвящённости каждым из нас, физически собою. И возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им. (Пауза).            

            И мы сейчас эманируем новый уровень и компетенцию качества Посвящённости в зале вот у Отца и развёртываем эту эманацию всем Служащим ИВДИВО по закону «один за всех и все за одного». Эманируем новый уровень Посвящённого. (Пауза). 
           И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

          Возвращаемся в физическую реальность, развёртываясь всем стяжённым, новым уровнем качества возможностями Посвящённого Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, подразделение ИВДИВО 4017-й Изначально Вышестоящей Реальности Казань и филиалы, подразделения участников данной практики эманируем и развёртываем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, как новые условия и реализацию для каждого из нас. 
          На этом выходим из практики. Аминь.
2 день 2 часть 
Практика 6: Стяжание Живы ИВО. Стяжание базовых основ всех Посвящений.
Файл: 171203_002.doc, время 1:23:10 – 1:34:10

Возжигаемся всем Синтезом, видите, целым будем брать, цельным. Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся всем стяжённым и возожжённым на 58-м Синтезе Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, проникаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь и проникаясь 58-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в форме Учителя 58-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, чётко стоим в зале ИВДИВО. Просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление знания всех базовых основ 2048ми Посвящений в явлении Прав, записанных в Ядрах Синтеза каждого из нас, в перспективном явлении Прав Созидания этим, с чёткостью знания Иерархии Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И мы возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца, и мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь 4090 Изначально Вышестояще Реально явленно пред Изначально Вышестоящим Посвящённым в форме Учителя 58-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2048 Жив Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Посвящённым, стяжаем 2048 видов Знаний 2048-ми Ядер Синтеза Посвящений, возжигаемся.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся 2048-ю видами Знаний, 2048-ю видами Прав, 2048-ю Ядрами Синтеза Посвящений Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и 2048-ю видами Жив Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся ими. (Пауза). 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца, просим стимулировать и направить каждого из нас, как Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца на рост Знаний Изначально Вышестоящего Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца  явлении Посвящённости Изначально Вышестоящего Отца собою и, в том числе, реализации 2048-ми видов Знаний Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь явлением Изначально Вышестоящего Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, вспыхиваем им. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно, развёртываясь в зале Учителем 58-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Знания Посвящённого каждого из нас, в синтезе всех Прав, Посвящений каждого из нас, Прав Созидания и Посвящений каждого из нас, в синтезе их между собою. (Пауза). 
И вспыхивая Знаниями Изначально Вышестоящего Отца собою, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим физически собою. И просим Изначально Вышестоящего Отца данным Знанием активировать все 4000, извините, 2048 Посвящений и 4096 Частей каждого из нас, все Статусы каждого из нас, всю Ипостасность каждого из нас, просим активировать именно 4096 Частей, а Статусы, Посвящения и Ипостасность – по нашей подготовке. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. Развёртываемся Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всего Знания каждого из нас, «всего во всём» собою, в цельности его явления физически каждым из нас. 

И возжигаясь этим и преображаясь этим, стяжаем явление Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми Фаинь – глав Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
Возвращаемся в физическую реальность, развёртываясь всем объёмом, всем стяжённым Знанием, явлением Посвящённого каждым из нас, синтезом нас. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, подразделение ИВДИВО 4017-й Изначально Вышестоящей Реальности Казань и его филиалы, в подразделения участников данной практики и в ИВДИВО каждого из нас. 
И на этом выходим из практики. Аминь.
2 день 2 часть 
Практика 7: Преображение частного здания на первой Вышестоящей Реальности Метагалактики Фа. Итоговая. 
Файл: 171203_002.doc, время 1:55:08 – 1:51:53
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Будем сейчас стараться быстро, быстро, быстро, потом в итоговую. Возжигаемся чётко формой Учителя 58-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь развёртываемся в зале 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно. Развернулись Учителем 58-го Синтеза, синтезируемся с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на новое явление четырёх Миров, Миры сейчас, с разработкой Синтезного Мира – Частей, Метагалактического Мира – Систем Человека Метагалактики Фа, Тонкого Мира – Аппаратов Человека Метагалактики Фа, Физического Мира – Частностей Человека Метагалактики Фа, синтезфизически собою.
И мы возжигаемся четырьмя Синтезами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся (пауза) и этим просим Изначально Вышестоящих Аватаров осуществить сдвижку из Планетарной реализации Частей – третьим Миром, Систем – вторым Миром, и разработки Аппаратов – первым Миром на явление шестой Метагалактики и 14-й Планетарной Расы Планеты Земля, мы стяжаем развитие Частей – четвёртым Миром, развитие Систем – третьим Миром, Аппаратов – вторым Миром, Тонким и Частностей – первым Миром физическим Человека Метагалактики Фа каждому из нас и синтезу нас.
 Возжигаемся этим Синтезом, преображаемся им. И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем Право Преображения частного здания Человека Метагалактики Фа с четырёхэтажного здания на 8-этажное здание с 9-м этажом в мансарде, по аналогии служебного здания каждого из нас.
Синтезируемся с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Правом Явления 8-ми этажей частного здания Человека Метагалактики Фа синтезфизически собою, возжигаемся этим, преображаемся этим Синтезом. Вчера мы с вами стяжали Человека Синтеза, вспоминаем, возжигаемся Человеком Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. (Пауза). Вспоминайте, нас вчера наделяли Синтезом Вершения. Да? Вот Синтез Вершения – вспыхиваем им и вспыхиваем Человеком Синтеза, развёртываемся им, Человеком Синтеза – внутри, Учителем 58-го Синтеза – вовне. И этим Человеком Синтеза мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их Синтезом, возжигаемся сейчас, у кого есть – Абсолют, программа Омеги, всё, что есть – возжигаем. (Пауза).
Сейчас вспоминаем, пожалуйста – кто, где, чётко, как фиксирован, то есть, у кого базовое явление – стяжаем, мы будем стяжать вот эту концентрацию от 4096-ти Реальностей, у кого есть уже Абсолют или там, в процессе стяжания Абсолют, вспоминайте, где у вас идёт фиксация – с 8192 по 12288, извините, не Присутствие, а Реальность. Это со стяжанием, по-моему, Абсолюта Фа. Правильно? Если есть, кто стяжал Абсолют Изначально Вышестоящего Отца, то  у вас идёт концентрация с 12289-го по 16384-е явление 4096-рицы каждого физически собою, то есть здесь нужно, здесь будет идти у каждого из вас коррекция на мерности, мерности – от того, где сейчас кто фиксируется, мы же с вами ещё не перевели сейчас Части все вверх, а от того, где Части фиксируются, естественно они имеют разные мерности – Части. Ну, у кого Образ Отца  на 8193 – одна мерность, а у кого – на 12288 – другая мерность, а у кого-то вон на первом – это следующая мерность. Поэтому вот этот компакт мерностей, просто сейчас зная ваши стяжания, вы им возжигаетесь, вот этот компакт мерностей будет фиксироваться дальше в здании на первом Вышестоящей Реальности Метагалактики Фа. (Пауза).
Возжигаясь всем стяжённым каждым из нас, сейчас мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Человеком Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и в каждом из нас вспыхивая им, и синтезируясь с ним, стяжаем явление 16-риц Частностей: от Условий до Движения на каждую единицу Реальности или мерности в соответствии с концентрацией возможностей каждого из нас от Образа Отца до Отца Изначально Вышестоящего Отца 4096-й Части, прося соответствующее количество 16-риц соответствующему числовому эквиваленту Реальностей или мерностей каждому соответствующей Части каждого из 4096ти Частей, в явлении соответствующего количества Синтеза явлением 16-риц каждой единицы соответствующего эквивалента 4096-ти видов Реальностей, в синтезе между собою концентрацией Синтеза в каждом из нас. Сейчас очень важна концентрация Синтеза каждого для этого здания. Напоминаю: Частности – от Условий до Движения, соответствующая каждой Части цифровых эквивалентов всех Реальностей.
И мы, синтезируясь с Человеком Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем эту концентрацию цифрового эквивалента Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжаем у Человека Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Вершение Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся в явлении плотности Синтеза синтезфизически собою, возжигаемся Синтезом.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно, развёртываемся каждым из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом Человеком Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в данной плотности Синтеза реализации каждым из нас, как естественного постоянного явления в течении Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас служением Изначально Вышестоящему Отцу физическим явлением Человека Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртываемся Человеком Синтеза в форме Учителя 58-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца право преображения 4-этажного частного здания каждого из нас на первой Вышестоящей Реальности Метагалактики Фа синтезфизически, потому что было четырёхэтажное, мы его преображать будем, мы на это стяжаем Синтез – на 8-этажное здание с 9-м этажом мансардным Человека Метагалактики Фа Кубом Творения Изначально Вышестоящего Отца в явлении Человека Фа, Человека Метагалактики Фа и обновлении Кубами в целом и творением Синтеза каждого из нас, синтеза нас.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем специальный Огонь преображения Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. (Пауза).
И из зала синтезируемся с Изначально Вышестоящим Человеком Метагалактики Фа, то есть из зала Изначально Вышестоящего Отца и переходим на первое Вышестоящее, Вышестоящую Реальность Метагалактики Фа, развёртываемся на природе, там, где у каждого из нас находится здание и начинаем эманировать Синтез Изначально Вышестоящего Отца, специальный Синтез и просим растворить субъядерные единицы, которыми построено здание каждого из нас, вмещаем собственное тело Человека Метагалактики Фа, так кто ещё глубже не синтезировался с Человеком Метагалактики Фа, я напоминаю, что это – Изначальный, это Ипостась Изначально Вышестоящего Отца, мы же сейчас будем работать с Человеком, это здание Человека Метагалактики Фа, вот мы с ним и синтезируемся.
Эманируем специальный Синтез и  Огонь, развёртываем сферу специального Синтеза и Огня вверх и пред собой, которым начинает взрастать 8-этажное здание с мансардой, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая по аналогии служебного здания – частное здание 32на32на32 метра Куба Творения с высокой двухскатной крышей кабинета каждого из нас. И здание начинает материализовываться, начиная с фундамента. У кого было стяжено, стоит пока пред зданием. Смотрим – какой фундамент, подвала в этом здании быть не может, фундамент столпами стоит, здесь происходит аналогия со Столпами, обратите внимание.
И теперь мы с вами входим на первый этаж и  начинаем, сейчас вот у нас работа идёт, на каждом этаже действуем, эманируем все единицы 16-рицы Реальности, которые мы стяжали, эманируем 256-рицу Человека Планеты, 256-рицу Человека Метагалактики (пауза), Части, Системы, Аппараты, частности явления Человека Метагалактики Фа на первом этаже в концентрации четырёх Миров. Обратите внимание: первый этаж – концентрация четырёх Миров в синтезе собою эманируем, смотрим: где лестница, начинаем движение к лестнице.

И по лестнице поднимаемся на второй этаж, становимся на втором этаже, эманируем единицы концентрации  цифрового выражения, которые мы стяжали каждый, на которого, на каждого из вас они были зафиксированы, просто их развёртываем, эманируем.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез-Генезис Посвящённого Посвящениями Правами Созидания в синтезе всего во всём собою и здесь развёртываем на втором этаже.

Переходим по лестнице на третий этаж¸ поднимаемся, давайте активнее просто, попробуем бежать по лестнице, становимся на третьем, эманируем единицы концентрации цифрового выражения Реальности явления 256-рицы. На третьем этаже у нас развёртывается 256-рица Творца, 256-рица Теурга, вспоминайте – в Метагалактике. Помните у нас там идут вот эти выражения? Вот на каждом этаже сейчас мы их и  развёртываем. Значит на втором у нас, если на первом – Планета Метагалактики, значит, на втором у нас был ещё кто? Человека Синтеза и Человека Изначально Вышестоящего Отца. Теперь Творца, Теурга, и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Психодинамический Тренинг, это на третьем этаже служения явлением Служащего Статусами и Началами Творения каждого из нас, вспыхиваем ими.
На четвёртый этаж переходим: развёртываемся и эманируем 16-рицей цифровых эквивалентов Реальностей 256-риц Будды и Христа, развёртываемся каждым из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем, это четвёртый этаж, значит Ипостасный Тренинг Творящего Синтеза каждого из нас явлением Ипостаси Степеней Творящего Синтеза каждым из нас, вспыхиваем, возжигаемся этим.

И переходим на пятый этаж. Становимся, эманируем 16-рицы цифровых эквивалентов Реальностей 256-риц Майтрейи, Посвящённого. Вот это мы всё разворачиваем 4096-рицей Частей, то есть вот у нас есть 4096 Частей и дальше мы 8 этажей, на каждом этаже по две 256-рицы. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Практику-Тренинг Учителя Синтеза явлением Учителя Синтезности и вариации Синтеза Синтезностью каждого из нас, возжигаемся, вспыхиваем.
И далее поднимаемся на шестой этаж, развёртываемся, эманируем 16-рицу числовых эквивалентов Реальностей 256-риц Служащего и Ипостаси. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Тренинг Владения Владычества Совершенства Полномочий в явлении Владыки Совершенств Полномочий и всех вариаций Совершенств и Полномочностей каждого из нас, возжигаемся этим.
Переходим на седьмой этаж по лестнице, поднимаемся, становимся, эманируем 16-рицу цифрового эквивалента Реальностей 256-риц Учителя, Владыки. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Иерархический Тренинг, так как это седьмой этаж, каждого из нас явлением Иерархизации соответствующих Иерархических Компетенций Подготовок каждого из нас  и Должностным Иерархическим явлением собою, возжигаемся этим Иерархическим Тренингом каждым из нас.

И переходим на следующий этаж, поднимаемся на 8-й, развёртываемся, эманируем 16рицу цифрового эквивалента Реальностей 256-риц  Аватара и Отца 4096-рицы каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Тренинг Должностной Компетентности каждого Должностью. И называем  сейчас название Должности каждый. (Пауза).
И возжигаясь Ивдивным Тренингом Должностной Компетенции ИВДИВО каждым из нас, поднимаемся на мансарду – 9-й этаж, становимся в центре кабинета, в идеальном квадрате, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем явление Человека Метагалактики Фа в явлении 4096-рицы данным залом каждому из нас явлением Изначально Вышестоящего Отца Кубом Творения Человека Метагалактики Фа синтезфизически собою, с соответствующей возможностью являть ИВДИВО и действовать им соответствующим общением с Аватарами Синтеза Изначальными Ипостасям Изначально Вышестоящего Отца и с Изначально Вышестоящим Отцом в реализации каждого из нас, в распознании любых видов жизни, любых видов служения Учителей, Владык, Аватаров, Отцов всех видов Реальностей и Вышестоящих Реальностей, Изначально Вышестоящих Реальностей, Высоких Цельных…Высокой Цельной Реальности синтезфизически собою.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямую Метагалактическую Жизнь Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас, возжигаемся, преображаемся ею.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 9 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся ими и возжигаемся Правом Владения данного здания Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, стяжаем печать на рабочий стол в этом зале.
И мы возвращаемся сейчас из своего здания, которое подарил нам сейчас Изначально Вышестоящий Отец, в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно, встали пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца итоговой практики 58-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца (пауза) и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Стандарт 58-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4090 шестнадцатиллионов Огней 4090-й Изначально Вышестоящей Реальности каждому из нас, синтезу нас, возжигаемся, преображаемся ими.еальностей
Стяжаем 4090 шестнадцатиллионов Ядер Синтеза 4090-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, возжигаясь, преображаемся, развёртываемся ими. Возожгитесь формой сейчас Учителя 58-го Синтеза пред Отцом.

И углубляя Синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, Стяжаем Стандарт 58-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все Огни и во все Ядра Синтеза, стяжённые каждым из нас.
Стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 58-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 4090-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем им. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4097 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4096 Частей 4096-тью Субъядерностями 4096-ти Реальностей 4090-й Изначально Вышестоящей Реальности Человека 4090 Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца физически собою, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими.

И стяжая, развёртываясь Человеком 4090-й Изначально Вышестоящей Реальности в цельности, возжигаясь 4097-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, стяжая  64 Синтеза 64-х Инструментов Человека 4090-й Изначально Вышестоящей Реальности, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими.

Стяжаем Синтез 64-рицу Служения Человека 4090-й Изначально Вышестоящей Реальности, возжигаясь, преображаемся, развёртываемся.
Стяжаем Синтез 96-рицы Начал Человека 4090-й Изначально Вышестоящей Реальности, возжигаясь, преображаемся, развёртываемся ими.

 Стяжаем 16 Синтезов и 16 фиксаций Посвящений, возжигаемся, 16 Синтезов и 16 фиксаций Статусов, возжигаемся, 16 Синтезов и 16 фиксаций Степеней, 16 Синтезов и 16 фиксаций Синтезности, 16 Синтезов и 16 фиксаций Совершенств, 16 Синтезов и 16 фиксаций Иерархизации, 64 Синтеза и 64 фиксации Должностной Компетентности ИВДИВО, возжигаемся всеми видами восхождения, преображаемся ими.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Синтеза 64-х Частей явления 10-го горизонта – это по 16-рице, 10-го горизонта 4096-рично каждым из нас, синтезом нас, возжигаемся, преображаемся ими.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, Стяжаем Ядро 58-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.

И стяжаем Синтез-Ядро по количеству Ядер Синтеза каждого из нас, вспыхиваем ими.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги 58-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и развёртываемся в зале Книг Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, эманируем Синтез 58-го Синтеза, и на эту эманацию каждому из нас притягиваются  Книги, смотрим, берём в руки  – название Книги по названию Синтеза «Изначально Вышестоящий Посвящённый Изначально Вышестоящего Отца», проникаемся Огнём и Синтезом Книги, заполняя головной мозг этой концентрацией Книги. Если кто не видел, теперь пробуйте прочесть и вместе с Книгой мы переходим в здание служебное или в самое высокое здание, которое есть у каждого из нас, вчера мы стяжали здание, и развёртываемся там, на 9-м этаже, кладём  Книгу 58-го Синтеза, берём Книгу предыдущего Синтеза и с этой Книгой возвращаемся в библиотеку Книг Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Кут Хуми Фаинь, возвращаем Книгу предыдущего Синтеза, стяжаем, благодарим Владык, стяжаем у Владык обучение Книгой 58-го Синтеза каждому из нас в течение месяца. 
Далее мы возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямой 58-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца прямого явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас, возжигаемся, преображаемся этим, развёртываемся всем стяжённым, возожжённым сейчас в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом всей цельностью каждого из нас явления Изначально Вышестоящего Отца собою.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реальность и развёртываем всё стяжённое в итоговой практике, концентрируя, фиксируя, разворачивая в синтезфизическом выражении в физическом теле каждого из нас 64 Части, Инструменты, Ядра Синтеза, всё, что мы стяжали – фиксируем в здание ешё физически, отэманируйте вот эту фиксацию в здание на первом Вышестоящем, на первой Вышестоящей Реальности Метагалактики Фа  и развёртываем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО каждого из нас сейчас, эманируя концентрацию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение 4017-й Изначально Вышестоящей Реальности Казань и филиалы,  в подразделения участников данной практики, ещё раз в ИВДИВО каждого фиксируем всё стяжённое и возожжённое. 
И на этом выходим из итоговой практики 58-го Синтеза. Аминь.
Набор: Аватар ИВ Метагалактического Генезиса Энергопотенциала ИВО, Зимфира Гаптрахманова

Учитель Сферы ИВ Дома Матриц Самоорганизации Человека, Татьяна Осипова 

Владыка Изначального Дома Посвящённого ВЦР Метагалактики ИВО, Елена Мишина 
Владыка Изначального Дома Ипостаси ВЦР Метагалактики ИВО, Альфия Мингазова
Проверка: Владыка Изначального Дома Посвящённого ВЦР Метагалактики ИВО, Елена Мишина 
         Учитель Сферы ИВ Дома Матриц Самоорганизации Человека ИВО, Татьяна Осипова 
       Подразделение ИВДИВО 4017 ИВР, Казань
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