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Практика 1: Стяжание 16 видов материи с 1009 ИВР по 1024 ИВР
Файл: 180106_001.doc, время 2:51:01 – 3:17:06
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. (Пауза). Максимально вот открываемся, настраиваемся, настраиваемся на Синтез 1024-й Изначально Вышестоящей Реальности. (Пауза).
Возжигаясь всеми Ядрами Синтеза, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца физически ещё пока собою, прям вызываем концентрацию 1024-ричного Синтеза Метагалактики Фа, как Изначально Вышестоящей Реальности и всех Реальностей в синтезе их, каждым из нас, явлением Метагалактики Фа и Высокой Цельной Реальности Метагалактики в синтезе их цельно каждым из нас и, возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, мы максимально открываемся в выражении и концентрации Метагалактики и метагалактичности   каждому из нас. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируемся с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 59-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца (пауза) ракурсом расчёта Синтеза с физичности явления Планеты Земля Метагалактики Фа синтезфизически собою 1009-й Изначально Вышестоящей Реальностью каждым из нас, в явлении 1068-й, в синтезе с 59-й, Реальности, Изначально Вышестоящей Реальности, в синтезе их каждым из нас. (Пауза).

И синтезируясь с Хуми Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим ввести каждого из нас в 59-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою, явить его явление каждому из нас, синтезу нас (пауза), в организации соответствующего усвоения Синтеза и Огня  синтезфизически собою, Синтезом и Огнём Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. (Пауза).
Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем форму Ипостаси 59-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ракурса Синтеза 1068-й Изначально Вышестоящей Реальности Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа и 1068-й Реальности Метагалактики Фа, в синтезе их (пауза), и базовом выражении Реальностей – 59-й Метагалактики Фа и 59-й Изначально Вышестоящей Реальности, в синтезе их четверично, синтезфизически собою. И возжигаясь данным выражением, преображаемся им. Возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. (Пауза).
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих   Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем  17 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 17-рицы базового материального явления Изначально Вышестоящего Отца Его 17-ричным выражением – 16-рицей и собственно собою, в организации «всего во всём» синтезфизически каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь 17-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 59-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление и установление 17-рицы базового развития и явления 17-рицы Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. Возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с  Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:

 – материю Высокой Цельной Реальности и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, как 17-м видом;
 – 16-м видом материи Метагалактики Фа, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся;

– 15-м видом материя Планеты Земля 1023-й Изначально Вышестоящей Реальности, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею;
– 14-й вид – материя Метагалактики Человека 1022-й Изначально Вышестоящей Реальности, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего отца, преображаемся ею;
– далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 13-й вид – материю Параметагалактики 1021-й Изначально Вышестоящей Реальности, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им;

– синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 12-й вид материи – Синтезметагалактику 1020-й Изначально Вышестоящей Реальности, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею;

– синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 11-й вид материи –Начальную Метагалактику явлением 1019-й Изначально Вышестоящей Реальности ракурсом её, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ей;

– синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 10-й вид материи – Суперметагалактику. (Пауза). Это Суперметагалактика Метаверсумов, ракурс 1018-й Изначально Вышестоящей Реальности, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им;

– далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 9-й вид материи – Цельная Метагалактика Синтезверсумов ракурсом 1017-й Изначально Вышестоящей Реальности, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею (пауза);
– далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 8-й вид материи – Аматическую Метагалактику Суперверсумов ракурсом 1016-й Изначально Вышестоящей Реальности, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею;

– синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 7-й вид материи – Аматическую (ошибочно, должно быть Атмическую) Метагалактику Мультиверсумов ракурсом 1015-й Изначально Вышестоящей Реальности, возжигаемся, преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца;

– синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 6-й вид – Буддическую Метагалактику Универсумов ракурсом 1014-й Изначально Вышестоящей Реальности и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им;

– синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 5-й вид – Причинную Метагалактику Вселенных ракурсом 1013-й Изначально Вышестоящей Реальности. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им;

– синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4-й вид материи –Ментальную Метагалактику Супергалактик ракурсом 1012-й Изначально Вышестоящей Реальности и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им;
 – далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 3-й вид материи – Изначальную Метагалактику Галактик ракурсом 1011-й Изначально Вышестоящей Реальности  и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею;
– синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 2-й вид материи –Основную Метагалактику Солнечных Систем ракурсом 1010-й Изначально Вышестоящей Реальности и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею;

– и далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1-й вид материи – Физичность Изначально Вышестоящего Отца ракурса 1009-й Изначально Вышестоящей Реальности, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас, синтез нас (пауза), с 17-ти базовых видов материи, развернув явление материи и материальности Изначально Вышестоящего Отца 1024-мя Изначально Вышестоящими Реальностями явлением Изначально Вышестоящей Матери Изначально Вышестоящим Отцом и развёртыванием 64-х вариантов 16-риц материи в явлении 64-х вариантов: по 16 видов материи с повышающим коэффициентом явления Изначально Вышестоящего Отца материальной организацией Частей 16-ричностью Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. (Пауза).
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1008 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 63 16рицы явления материи Изначально Вышестоящего Отца, 16-ричным ракурсом «всего во всём» синтезфизически собою, в явлении 1024-рицы Изначально Вышестоящей материи Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, с 1025-м выражением Высокой Цельной Реальности Метагалактики «всего во всём». И возжигаемся 1008-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся ими. (Пауза).

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1024-ричное синтез-явление материи Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою 1025-м выражением Высокой Цельной Реальности Метагалактики материи Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. (Пауза).

И мы вспыхиваем в зале Отца 1025… 1024-ричной… 1025-ричной материальной организацией каждым из нас.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем прямой 1025-ричный Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Вспыхиваем им. (Пауза). Эманируем 1025-ричный Синтез Изначально Вышестоящей Матери, синтезируясь с ней. Мы сейчас входим в Магнит с вами. Эманируем 1025-рицу Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Его Хум, стяжаем 1025-рицу Матери Изначально Вышестоящего…, 1025-рицу материи Изначально Вышестоящего Отца Огнём Изначально Вышестоящей Матери и впитываем Огонь 1025-ричный Изначально Вышестоящей Матери и вспыхиваем им. (Пауза). Эманируем данный Огонь, 1025-рицу Изначально Вышестоящего Отца (пауза), входим в синтез-огненный Магнит ракурсом Изначально Вышестоящего Отца и огненно-синтезный Магнит ракурсом Изначально Вышестоящей Матери, в 1025-ричном явлении материи Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца перевести каждого из нас на данную организацию материи синтеза Изначально Вышестоящих Реальностей и Реальностей синтезфизически собою. Вспыхиваем Магнитом Изначально Вышестоящего Отца – Изначально Вышестоящей Матери. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1025-ричное явление каждого из нас, 1025-ричное материальное явление каждым из нас, синтезом нас, явлением 16-ричных ракурсов материальной организации 1025-ти Частей синтезфизически собою. Возжигаемся и преображаемся этим.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся им.

Благодарим Изначально Вышестоящую Мать за Магнит, благодарим Изначально Вышестоящего Отца за Магнит, за данную практику.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое выражение каждым из нас, развёртываемся реальной материей в Синтезе её каждым из нас. И эманируем всё стяжённое и возожжённое каждым из нас в ИВДИВО, в подразделение 4017-й Изначально Вышестоящей Реальности Казань, в ИВДИВО   каждого из нас.

И на этом выходим из практики. Аминь.
1 день 2 часть 
Практика 2: Стяжание Иерархического строения материи
Файл: 171202_002.doc, время 1:49:33 – 2:05:58
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, возжигаемся всем стяжённым в предыдущей практике, вспоминайте вот – 1025-рицей материи – мы стяжали, возжигаемся ей. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь (пауза), и возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся в зале ИВДИВО 1024-х Изначально Вышестояще Реально явленно, в этом зале Метагалактики. Развёртываемся в форме Ипостаси 59-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, сонастраиваемся с залом, возжигаемся, преображаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, углубляем Синтез с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, фиксируем  Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно, концентрируемся и поддерживаем фиксацию всем телом собою.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на вмещение Огня 1024-х видов качества его, явлением 64-х вариантов 16риц Изначально Вышестоящего Отца явлением ракурса материи Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою и 1024-х вариантов Синтеза компактами Синтеза, в развитии этого Огня ракурсом явления материи 1024-мя Частями каждого из нас, синтеза нас физически собою.

Мы возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, становясь в форме Ипостаси 59-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1024 Ядра Огня 1024-х Изначально Вышестоящих Реальностей, в синтезе с 1024-мя реальностями Метагалактики Фа «всё во всём» ракурсом Высокой Цельной Реальности Метагалактики с повышением качества Огня 16-рицами материи в 64 раза, и в 64 варианта, 65-й – это вариант Изначально Вышестоящий Отец, вот  этим повышением качества материи  каждого из нас в разы: в 2, в 10, в 100, 1000, 10000 раз. От 16-рицы к 16-рице и так 65 раз, 65-й вариант –  в синтезе «всего во всём» собою.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть соответствующий Огонь из записей субъядерностей любыми иными выражениями всех необходимых специфик каждого из нас и синтеза нас. И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1025 Ядер Огня 65-ти вариантов его реализации. И возжигаясь 1024-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, просим развернуть 1025-м Ядром Огня «всё во всём» всю 1024-рицу Ядер 65-м вариантом ракурса явления Огня Изначально Вышестоящим Отцом.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез 1025-го Ядра Огня Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И мы компактифицируем 1024 Ядра 1025-м Ядром 1024-рицей явления материи Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть действием Ядер Огня в каждом из нас огненно, заполнив всё наше физическое тело во всех вариантах 1024-х Частей 1024-ричным Огнём Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. (Пауза). И мы возжигаемся этим, преображаемся.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1025 комплектов Синтеза 1024-х Изначально Вышестоящих Реальностей в явлении повышающего ракурса явления материи Синтеза в 65 раз: в 64-х 16рицах и 65-м выражением Высокой Цельной Реальности Метагалактики каждым из нас, в синтезе её собою. (Пауза).

И мы просим записать данные комплекты Синтеза в Ядра Огня, стяжённые ранее для преображения «всего во всём» Синтезом и Огнём каждым из нас, синтезом нас синтезфизически собою. И мы проникаемся 1025-ю комплектами Синтеза, записанные в соответствующие Ядра Огня.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1025 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим синтезфизически собою. (Пауза). И мы просим развернуть 1025 уровней Иерархизации Синтеза Огня с повышением компетенции качества в 2, в 10, в 100, в 1000 и 10000 раз, от одного к другому каждому из нас, синтезу нас, в  соответствии с компетенцией и подготовкой синтезфизически собою.

И мы возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца расшифровку 1025-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, в явлении 1025-ричного Огня материи Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас  и синтезом нас, синтезфизически собою.

И мы возжигаемся, развёртываемся всем Синтезом и Огнём 1025-рично, цельно.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем однородный 1025ричный Огонь и однородный 1025-ричный Синтез «всего во всём», один в другом, синтезфизически собою Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца 1024-ричной Метагалактикой каждым из нас и синтезом нас. (Пауза).

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал ИВДИВО, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим Аватаров Синтеза взять каждого из нас и синтез нас на ночную и дневную подготовку и возможность адаптации, встраивания в новые стяжания каждого из нас, синтез нас.

Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реальность и  развёртываем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение 4017-й Изначально Вышестоящей Реальности Казань  и в ИВДИВО каждого из нас. 
И на этом выходим из практики. Аминь. 
                                                

2 день 1 часть 
Практика 3: Стяжание Фрагмента Созидания ИВО.
Время 1:36:56 – 1:50:56
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, возжигаемся всем стяжённым на первом дне Синтеза, 59-го.
 Проникаемся Синтезом каждого из нас, активируя все Ядра Синтеза каждого из нас.
 И вот в этом Синтезе «всего во всем» каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь –  Главами Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно в форме Ипостаси 59-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Эта форма в синтезе форм служащего каждого из вас, кто стяжал, ещё сейчас форма у нас есть Учителя, форма Члена Иерархии, кто стяжал. То есть вот здесь вот синтезируются все формы, вот потому что идём к Служащему.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 59-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им, входим в явление 59-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, чётко оформляясь формой, синтезформой Ипостаси 59-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза концентрацией Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И сейчас мы стяжаем вот эту концентрацию с позиции служения в данном случае 4017-й Изначально Вышестоящей Реальности в синтезе с 4032-й Изначально Вышестоящей Реальности, как Человек Изначально Вышестоящего Отца физически собою, в соответствии с компетенцией и подготовкой каждого из нас. И мы возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящих Владык, вернее, Аватаров Синтеза, преображаемся им. Возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся им. 
И синтезируясь с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим развернуть Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца физически собою каждым из нас. Возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем фиксацией Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Служащим Изначально Вышестоящего Отца и переходим в его зал 4091-й Изначально Вышестоящий Реальный явленно, развёртываясь в этом зале Ипостасью 59-го Синтеза пред Изначально Вышестоящим Служащим Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Созидание Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на возможность явления фрагмента Созидания и Созидательности физически собою. 
И возжигаясь Созиданием Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем фрагмент Созидания Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И возжигаясь фрагментом Созидания Изначально Вышестоящего Отца собою, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Созидание Изначально Вышестоящего Отца собою и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление фрагмента Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и, возжигаясь Созиданием Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, являя фрагмент Созидания Огнём физически собою. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Служащим Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем фрагментом каждого из нас, фрагментом Созидания Изначально Вышестоящего Отца и просим сгармонизировать, синтезировать и цельно организовать эффекты служения каждого из нас в любом выражении, в синтезе явления вдохновлённой целесообразности, психодинамичности служения каждого из нас, являя этим новый уровень психодинамического выражения следующей ступени служения для каждого из нас.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Созидание Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас, синтез нас физически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И заполняясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 59-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас, синтез нас на явление Служащего Изначально Вышестоящего Отца собою, с активацией фрагмента Созидания Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и явлением соответствующего нового уровня психодинамичности физически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртывая явление Служащего физически собою. Возжигаемся этим, преображаемся.

 Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца концентрацию 59-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся, проникаемся.  И явлением 59-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом ракурсом 4097-й Изначально Вышестоящей Реальности физически собою, возжигаемся и преображаемся этим. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь – Глав Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
Возвращаемся в физическую реальность, развёртываемся синтезфизически собою и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО 4017-й Изначально Вышестоящей Реальности Казань, в подразделения участников данной практики. И развёртываем всё стяжённое,  возожжённое в ИВДИВО служения каждого из нас. 
И на этом выходим из практики. Аминь.
2 день 1 часть 
Практика 4: Стяжание 16384 Ядер Репликационного Огня ИВО. Стяжание Нового Рождения Огнём Репликации. 
Время 3:17:50 – 3:26:58

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, возжигаемся всеми Ядрами Синтеза, всеми стяжаниями и Рождественскими тоже, в том числе, потому что сегодня последний день Рождественских стяжаний. Можем даже сейчас вспомнить, что мы в этот день стяжаем: 22-й вид Жизни – это внешняя Жизнь. Кстати, внешняя Жизнь Отца, внешняя Жизнь Отца. Вот возжигаемся. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их Синтезом и развёртываемся 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 59-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Нового Рождения Изначально Вышестоящего Отца ракурсом репликационного Огня каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся этим. Просим преобразить каждого из нас и синтез нас Рождением Изначально Вышестоящим Отцом в репликационности явления 16384-х реальностей Метагалактики Фа 1024-ой Изначально Вышестоящей Реальности, синтезом 1024-х Изначально Вышестоящих Реальностей «всё во всём» ею, синтезфизически каждым из нас. 
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 59-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу ракурса 59-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. (Пауза). Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца вхождение в ипостасное явление Служащим Изначально Вышестоящего Отца (пауза), синтезом всех Статусов Служащего собою и проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся служением Изначально Вышестоящему Отцу. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 16384 Ядра репликационного Огня 16384-х реальностей Метагалактики 1024-й Изначально Вышестоящей Реальности, явление 1024-х Изначально Вышестоящих Реальностей в реальностях Метагалактики Фа, в синтезе их ракурсом Высокой Цельной Реальности Метагалактики Метагалактикой Фа. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Новое Рождение Метагалактикой Фа 1024-й Изначально Вышестоящей Реальности 16384-мя репликационными Ядрами Огня, явления Огня Репликации Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, входим в Рождество (Пауза). И мы входим в это выражение Новым Рождением репликационного Огня каждым из нас, синтезом нас, в Новом Рождении Изначально Вышестоящим Отцом физически собою. (Пауза). И мы развёртываемся в Рождестве и Рождеством Изначально Вышестоящего Отца Новым Рождением Репликационности Изначально Вышестоящего Отца. (Пауза). 
И мы вспыхиваем новым явлением в каждом из нас, преображаемся им. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся им. (Пауза). Развёртываемся Новым Рождением Служащего с учётом Синтеза 59-го, Посвящённого, Человека с учетом 4-х видов Человека по подготовке каждого из нас собою. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываемся Новым Рождением Репликационности Изначально Вышестоящего Отца – Служащего, Посвящённого, Человека, синтезфизически собою.

И на этом выходим из практики. Аминь.

2 день 2 часть 
Практика 5: Стяжание 16-рицы путей
Файл: 180107_002.doc, время 1:10:12 – 1:31:23
       Итак, мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся 59-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

        И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь Ипостасью 59-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.

       И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь, просим перевести каждого из нас и синтез нас с двоичного пути – внешнего, внутреннего, внешней и внутренней активации каждого из нас, на четверичный путь явления: внешнего, внутреннего, иерархичного и ивдивного каждого из нас, в синтезе четверичного явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, с завершением двух путей: внешнего, внутреннего предыдущей эпохи, явлением четырёх путей   развития и реализации новой эпохи физически собою.

      И синтезируясь   с Хум Изначально Вышестоящих   Аватаров   Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем четыре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на ивдивный, иерархический, внутренний и внешний путь синтезфизически собою. И возжигаясь четырьмя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, входим в одномоментное явление четырёх путей явления   Изначально Вышестоящего Отца Ивдивным Служением и Ивдивной Ивдивностью каждым из нас и, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, четверично преображаемся им.

       И возжигаясь и преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно и развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 59-го Синтеза   Изначально Вышестоящего Отца в форме (чётко отслеживаем форму).
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 16 Синтезов   Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 16 путей Изначально Вышестоящего Отца, реализуемых данной эпохой  каждым  из нас и синтезом  нас. 

        И синтезируясь с   Изначально Вышестоящим   Отцом, стяжаем: внешний путь –Человека Планеты Земля; внутренний путь – Человека Метагалактики   Фа; иерархический путь – Человека Высокой Цельной Реальности; ивдивный путь – Человека Изначально Вышестоящего Отца. 

       Возжигаемся четырьмя Синтезами, преображаемся ими и просим Изначально Вышестоящего Отца, в синтезе четырёх путей, явить внешний путь Метагалактики   Фа и Высокой Цельной Реальности Метагалактики 1024-рично Частями каждым из нас, синтезом нас, в постоянстве явления 1024-рицы Частей внешним путём Изначально Вышестоящего Отца со всеми Посвящениями, Статусами, Творящими Синтезами, Полномочиями Совершенств, Синтезностью, Иерархизацией, Должностной Компетенцией ИВДИВО, ракурсом четверичности Человеческого  явления каждым  из нас и синтезом  нас. 

      И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на 1024-рицу внешнего пути Частями:   с первой Части по 1024-ю синтезфизически каждым из нас.

         Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Изначально Вышестоящим   Отцом, возжигаемся 1024-мя Синтезами   Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь, развёртываем явление 1024-х Частей   Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас,   синтезом нас, ростом во вне синтезфизически собою.

         И далее мы синтезируемся   с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем внутренний путь Изначально Вышестоящего Отца явлением четверицы   путей, стяжая Творцом – внутреннего (ошибочно, должно быть внешнего) пути, Теурга – внутреннего пути, Буддой – иерархического пути и Христом – ивдивного пути. Ещё раз: Творец – внешний путь, Теург – внутренний, Будда –  иерархический, Христос – ивдивный.  Возжигаемся четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И стяжаем развёртывание четырёх путей Изначально Вышестоящего   Отца данной концентрации каждым из нас.

        И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас (пауза) с 1025-го по 2048-е выражение Частей, на внутренний путь Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою, явлением 1024-ричной организации Изначально Вышестоящего Отца внутренним явлением каждого из нас и синтезом нас.

       И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем преображение с 1025-й по 2048-ю Часть на четверицу внутреннего пути   Изначально Вышестоящего Отца, стяжая внутреннее явление Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь 1024-мя Синтезами   Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся ими. 

        И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем внутренний путь Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез   Изначально Вышестоящего Отца,   возжигаемся и преображаемся им. 

        И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем четверицу   Иерархического пути и синтезируясь с Изначально Вышестоящим   Отцом, стяжаем путь Майтрейи – внешним явлением Иерархического пути, путь Посвящённого – внутренним явлением Иерархического   пути, путь Служащего – Иерархичностью пути   Иерархического пути, путь Ипостаси – Ивдивности пути   Иерархического пути. Возжигаемся четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца преображаемся ими. 

       Синтезируемся с Изначально Вышестоящим   Отцом, стяжаем преображение третьей 1024-рицы Изначально Вышестоящего Отца с 2049-й   по 3072-ю Часть явлением Иерархического пути Изначально Вышестоящего Отца собою. 

        И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся им. Стяжаем 1024 Синтеза    Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить 1024 Части каждого из нас, это третья 1024-рица с 2049-й по 3072-ю Часть на Иерархический путь явления Изначально Вышестоящего Отца   синтезфизически собою.

       И синтезируясь с Изначально Вышестоящим   Отцом, стяжаем преображение 1024-х Частей, возжигаясь 1024-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь ими.

      Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Иерархический путь   Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
Углубляем Синтез   с Изначально Вышестоящим Отцом и синтезируясь с Его Хум, мы стяжаем четыре Ивдивных   пути   Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем ивдивный внешний путь – Учителем Синтеза собою, ивдивный внутренний путь – Владыкой собою, ивдивный иерархический путь – Аватаром собою и ивдивный путь, как таковой – Отцом собою и возжигаемся четырьмя Синтезами   Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.

       И возжигаясь этим, преображаясь, мы синтезируемся с   Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Ивдивного пути 1024-мя Частями   Изначально Вышестоящего Отца с 3073-й по 4096-ю Часть   Изначально Вышестоящего Отца. 

         И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза   Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить 1024 Части каждого из нас – четвёртую 1024-рицу на 1024-рицу ивдивного пути каждым из нас и синтезом нас.

         И синтезируясь с   Изначально Вышестоящим Отца, стяжаем преображение 1024 Частей с 3073-й по 4096-ю явлением четверичностью пути.

Возжигаемся 1024-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Ивдивностью явления   Изначально Вышестоящего Отца собою и преображаемся этим.

          И синтезируясь с   Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем четвёртый   ивдивный путь   Изначально Вышестоящего Отца собою, возжигаемся им, преображаемся им. 

         И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез   Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся Ивдивным путём Изначально Вышестоящего Отца собою.

       И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе четырёх путей   Изначально Вышестоящего Отца: ивдивного, иерархического, внутреннего и внешнего, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Отцовскость явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас,  синтеза нас, в синтезе четырёх путей Отца и шестнадцатирицы   ракурсов путей «всего во всём», четверицы путей Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

       И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез   Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся им.
И синтезируясь с Хум   Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем неповторимый Отцовский путь синтезфизически собою, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

       И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реальность и развёртываясь синтезфизически каждым из нас, развёртывая Отцовский путь каждым из нас в   синтезе четверицы   путей.  И   эманируем всё стяжённое и возожжённое в   ИВДИВО, в подразделение 4017-й Изначально Вышестоящей Реальности Казань, в подразделения участников данной практики, в   служебный   ИВДИВО   каждого из нас.

И   на этом выходим из практики. Аминь.

2 день 2 часть 
Практика 6: Итоговая. 
Файл: 180107_002.doc, время 1:59:17 – 2:11:05
Итак, возжигаемся всем, всеми Ядрами Синтеза, всем стяжённым, всеми Рождественскими Стяжаниями, праздничными стяжаниями возжигаемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываемся 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно, в зале ИВДИВО, в форме Ипостаси 59-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца вхождения в итоговую практику 59-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Его Синтезом, развёртываемся в зале 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно, становимся в форме Ипостаси 59-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Стандарт 59-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4091 шестнадцатиллион Ядер Синтеза 4096-рицы субъядерного Синтеза 4091-й Изначально Вышестоящей Реальности и возжигаемся Стандартом Огней 59-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем (пауза) стандарт Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 4091 шестнадцатиллион Ядер Синтеза 4091-й Изначально Вышестоящей Реальности, возжигаемся ими. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез, прямое явление 59-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим записать это явление Синтеза во все ранее стяжённые Огни и Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Цельный Огонь,  Цельный Синтез 4091-й Изначально Вышестоящей Реальности 59-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. 
Стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 4096-рицы Человека 4091-й Изначально Вышестоящей Реальности явлением 4096-ти Субъядерностей 4096-ти Реальностей 4091-й Изначально Вышестоящей Реальности в цельности Человека Изначально Вышестоящего Отца 4091-й Изначально Вышестоящей Реальности. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем  64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 64-х Инструментов Учителя Синтеза явлением Человека 4091-го Синтеза Изначально Вышестоящей Реальности (ошибочно, должно быть 59-го Синтеза 4091-й Изначально Вышестоящей Реальности) Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца 64-рицы Служения Учителя Синтеза явлением Человека 4091-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца 96-ти базовых Начал Научного Синтеза Учителя Синтеза 4091-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.

 Синтезируемся с Хум, стяжаем 64 Синтеза 64-рицы Частей Человека явлением Человека, явлением Человека 13-го горизонта…11-го горизонта 59-го Синтеза 4091-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и 4096-рицу Генов Человека явлением Человека горизонта 59-го Синтеза 4091-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
 Далее синтезируемся с Хум, стяжаем:

– 64 Синтеза 64-х Посвящений Посвящённого явлением Человека 4091-й Изначально Вышестоящей Реальности, возжигаемся;
– стяжаем 64 Синтеза 64-х Статусов Служащего, возжигаемся;

– стяжаем 64 Синтеза 64 Творящих Синтезов Ипостаси, возжигаемся;

– стяжаем 64 Синтеза 64-х Синтезностей Учителя, возжигаемся;

– стяжаем 64 Синтеза 64-х Полномочий Совершенств Владыки, возжигаемся;

– стяжаем 64 Синтеза 64-х Иерархизаций Аватара служения, возжигаемся.

И стяжая Должностную Компетенцию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца явлением Человека 59-го Синтеза 4091-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем цельное Ядро 59-го Синтеза Метагалактикой Фа.

Стяжаем Ядро Синтеза Высокой Цельной Реальности Метагалактики в явлении Ядра в синтезе всех Синтезов, у вас у всех разное количество, поэтому это синтез-Ядро Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. 
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Книги 59-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им и переходим в зал Книг Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми Фаинь, развёртываемся в зале библиотеки, синтезируемся с Хум Кут Хуми Фаинь и эманируем Синтез Книги 59-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, получаем Книги в библиотеке, берём их в руки и вместе с Книгами переходим в здание в экополисе вашей Реальности, Изначально Вышестоящей Реальности служения, переходим и становимся вместе с Книгами на этаже, где фиксируется у вас учебное, ну, ваш стол, на этом этаже, кладём  Книгу, берём Книгу предыдущего Синтеза и вместе с этой Книгой возвращаемся в библиотеку, сдаём Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь Книгу предыдущего Синтеза, благодарим за возможность обучения Книгой предыдущего Синтеза и стяжаем Огонь, Синтез, Условия и Систему для работы с Книгой 59-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно, становимся в форме Ипостаси 59-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца явлением 4091-й  Изначально Вышестоящей Реальности, возжигаемся им и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца возможность расширения и углубления Синтеза каждым из нас, в ИВДИВО каждого из нас новым Синтезом, новыми Условиями, Огнями. (Пауза).

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое выражение, развёртываемся в физическом явлении и всё стяжённое, весь стяжённый Синтез, все итоговые стяжания развёртываем в физическом явлении, выражении каждого из нас, развёртываем Ядра Синтеза, Ядра Частей и эманируем всё стяжённое и возожжённое на 59-м Синтезе Изначально Вышестоящего Отца в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение 4017-й Изначально Вышестоящей Реальности Казань,  в подразделения участников данной практики и развёртываем всё стяжённое и возожжённое в служебное ИВДИВО каждого. 
И на этом выходим из итоговой практики.  Аминь.
Набор: Аватар ИВ Метагалактического Генезиса Энергопотенциала ИВО, Зимфира Гаптрахманова

Учитель Сферы ИВ Дома Матрицы Самоорганизации Человека, Татьяна Осипова 

Владыка Изначального Дома СИ Посвящений ИВО, Елена Мишина 
Владыка Изначального Дома СИ Творящего СИ ИВО, Альфия Мингазова
Проверка: Владыка Изначального Дома СИ Посвящений ИВО, Елена Мишина 
         Учитель Сферы ИВ Дома Матрицы Самоорганизации Человека ИВО, Татьяна Осипова 
       Подразделение ИВДИВО 4017 ИВР, Казань
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