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Практика 1: Практика-тренинг Ипостасности ИВАС Кут Хуми 
Файл: 180303_001.doc, время 05:14 –10:14

Просто попробуйте сейчас вот войти.  Углубляйте Синтез с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, возжигайте Ядра Синтеза, возжигайте Синтез-ядро Синтеза каждого из вас, возжигаем Нить Синтеза. 
И синтезируемся с Нитью Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Попробуйте сейчас каждый сопрячься Нитью Синтеза каждого из вас с Нитью Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Нить Синтеза фиксирует все Ядра Синтеза, какое количество Ядер Синтеза у вас или Синтез-ядро, вот Синтез-ядро всех Ядер Синтеза, в зависимости от количества наработанных, пройденных, стяжённых каждым. У всех это разные, соответственно и концентрация самой Нити Синтеза тоже разная.  

И сопрягаемся вот с эталонным выражением и явлением Нити Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Всё это мы делаем физически, вот прям вызываем сюда. Магнитим Синтез Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми на тот Синтез, который есть в каждом из нас. Вспыхиваем им в теле каждого из нас. 
Попробуйте сейчас увидеть, что Ядро Синтеза — это не только какая-то точечка или какой-то вот определённый там сегмент в вашем теле, а Нить Синтеза, которая проходит через позвоночный столп, полностью от макушки через позвоночный столп, где у вас фиксируются четыре Хум, от верхнего до нижнего под стопами. И вот прямо напрягайте, накаляйте Нить Синтеза в сопряжении с Нитью Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и заливайте своё тело Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Попробуйте такой образ,  если у кого-то пока ещё там не получается, когда у вас Нить Синтеза проходит через всё тело и вот она в центровке находится, и вы начинаете вот так расширять, заливать Синтезом всё тело, чтобы это процесс был не точечный, чуть-чуть сюда, чуть-чуть сюда, не импульсный, а вот прямо вот так мощно, могущественно расширьте эти возможности, продолжая сопрягать Нить Синтеза с Нитью Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, проникаясь, заполняясь Синтезом, уплотняя его. Как только вы начинаете проживать вот заполнение тела Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, начинаете его уплотнять в ноги, продолжая заливать, заполнять тело Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, утверждая: "Я есмь Кут Хуми". 
Вот, вот входите вот  в это выражение. Прекрасно.
Вот вы сейчас можете прожить, держим, вот держим, в данном случае проникаясь Синтезом Кут Хуми, вот любой вопрос, который сейчас задаётся, там любая тема, которая сейчас начинает быть озвучена, вы её, прежде всего, Кут Хуми включает на каждого из вас и происходит процесс. То есть, если есть вопрос, то и есть ответ, то есть Кут Хуми, если вы "Я есмь Кут Хуми", Кут Хуми знает, что это, например, тот или иной вопрос, который звучит и проникаясь Синтезом, вы начинаете ипостасить, то есть расшифровывать, являть Кут Хуми и идёт расшифровка Синтезом. 
Итак, продолжая вот держать вот эту концентрацию и не только держать, но и накапливать, то есть вот учимся с вами.
1 день 1 часть 
Практика 2: Практика-тренинг Ипостасности ИВО
Файл: 180303_001.doc, время 1:15:13 – 1:28:15
Переходим сейчас на Ипостасность Отцу. Итак, ещё раз: возожгли Нить Синтеза, просто ещё больше активацию на внутреннюю работу. Нитью Синтеза сопрягаемся с Нитью Синтеза Кут Хуми. Вот включитесь на это. Возжигаемся Синтезом, проникаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, входя в «Я есмь Кут Хуми». А теперь смотрите, вот держите эту концентрацию и при этом Кут Хуми Глава ИВДИВО. Вот это внешнее выражение уже Воли Отца идёт, во вне. Вот нам сейчас с тем, что у нас внутри есть явление Кут Хуми, нужно встать пред Отцом по магнитности, по подобию, то есть: есть Ипостасность Изначально Вышестоящему Аватару Синтеза Кут Хуми в каждом из нас и теперь нам нужно выразить Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу. Значит, Кут Хуми внутри получается, когда мы стоим пред Отцом. Ну вот Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца – Синтез Аватара Синтеза Кут Хуми в каждом из нас и Синтез Изначально Вышестоящего Отца, как таковой. И вот попробуйте сейчас, когда эти два Синтеза начинают сопрягаться, заполняйтесь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируюясь с Изначально Вышестоящим Отцом на Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Это два разных Синтеза. И идёт процесс сопряжения и аннигиляции этих двух Синтезов и таким образом мы начинаем входить и ипостасить Изначально Вышестоящему Отцу. Вот для того чтобы, вот вы сейчас проникаетесь ещё раз на Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, который есть в каждом  из нас, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, самого Изначально Вышестоящего Отца и вот эти два Синтеза в нас начинают схлёстываться, аннигилироваться – это плавиться, понимаете, вот они начинают проникать друг в друга и начинает образовываться следующее. То есть у Отца никогда не бывает конца, из конца – начало, то есть из одного идёт перетечение в другое и мы входим в явление Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу каждым из нас. И вот сейчас попробуйте войти именно в проживаемость, вот осознанно ищите в теле, ищите проживание, как происходит этот процесс, когда ведь Отец вот именно Огнём Поядающим начинает вот этот процесс преображения каждого из нас.
 И мы сейчас, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Ипостаси 61-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся им, заполняемся им. Это что происходит? На Синтез Кут Хуми 61-й в нас, в явлении Кут Хуми, начинает магнититься и мы стяжаем на это: 61-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести нас в это явление. Вот в течении всех этих двух дней, вот этих 12-ти часов, именно явление Ипостаси 61-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И увидьте, что этим есмь Служение Изначально Вышестоящему Отцу в Его Изначально Вышестоящем Доме. И мы с вами обучаемся каждый раз, с одной стороны: обучаемся быть Ипостасью и при этом одномоментно происходит процесс Служения. И при этом мы же физически, то есть на каждом Синтезе здесь происходит явление зала Изначально Вышестоящего Отца. И мы здесь физически, то есть, знаете, мы стягиваем или офизичиваем, мы ж вызываем этот Синтез на себя, нашими физическими телами через вот это прямое Ипостасное явление. А 61-й Синтез – это Синтез «Изначально Вышестоящая Ипостась Учитель Изначально Вышестоящего Отца». Значит, ракурс Ипостасности будет Учителем.

И вот мы проникаемся Любовью Изначально Вышестоящего Отца в явлении Ипостасности 61-м Синтезом каждым из нас. Проживайте, заполняйте вот, чтобы вы на физике прожили, когда Любовь Изначально Вышестоящего Отца, а это, между прочим, сила слиянности, начинает просто сливать или сплавлять всё в физическом теле каждого из вас, когда каждая клеточка, каждое ядро каждой клеточки заполняется Любовью Изначально Вышестоящего Отца, Его эталонное явление выражений 61-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, нами, синтезом нас, здесь и сейчас на данный момент действия. Ищите в теле проживаний. Вот когда мы тренируемся, когда происходит вот процесс именно практического такого действия, проникновения Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, учимся входить в состояние, некое определённое состояние и ищем, запоминаем, как наше тело либо реагирует, либо воспринимает, либо как оно проникается, заполняется, при этом оно прямо синтезируется и многое в каждом сейчас просто плавится этим Синтезом, но при этом учимся проживанию, не уходим так, чтоб вы просто сейчас вот где-то там растворились, не растворяемся. Потому что наша задача – вот научится этому осознанному действию. Теперь попробуйте, вот тело заполнилось, а теперь расслабьте тело, не концентрируйтесь так, чтобы оно зажималось, то есть даём эманацию и явление Синтеза Изначально Вышестоящего Отца сквозь тело. При этом идёт процесс постоянного перетекания, заполнения физического тела. И дальше эманацию прям сквозь кожу, ну в теле, естественно, через все Части, Системы, Аппараты, Частности. Проникая 61-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Любовью Изначально Вышестоящего Отца, Учительством Изначально Вышестоящего Отца, Синтезностью Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываем эту эманацию сквозь тело, заполняем здесь зал. Вот попробуйте даже прожить сейчас, вот как заполнен вот здесь именно весь зал, где мы находимся, попробуйте это прожить кожей вашего тела физического. При этом продолжаем проникаться и дальше продолжаем эманировать, то есть стены для нас не предел, это просто как некая, как некая граница, чтоб вы могли это, в этом состоянии сконцентрироваться. И пробуем теперь, просто расслабляемся и развёртываем максимально, сколько можем: в ИВДИВО, в подразделение давайте, по территории Казань, филиалы, кто участники данного действия – по всем своим территориям развёртываем эту концентрацию явления Изначально Вышестоящего Отца 61-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И сейчас пробуем это сконцентрировать в ИВДИВО служебное каждого из нас, в ИВДИВО каждого. Я так, пока вы работаете, напоминаю, что ИВДИВО каждого – это тоже один из инструментов, который фиксирует много чего, и в том числе ИВДИВО служебное каждого из нас, тоже как одна из оболочек ИВДИВО каждого.
И вот попробуйте сейчас сконцентрироваться вот здесь, просто эманируем, развёртываем, являем, но не уходим куда-то, мы здесь и сейчас.
1 день 1 часть 
Практика 3: Стяжание Новой Воли ИВО явлением Новой Иерархии ИВО
Файл: 180303_001.doc, время 2:12:12 – 2:29:03
Итак, возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, возжигаемся всеми Ядрами Синтеза каждого из нас. Оформляемся чётко пока физически, заполняясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь их Синтезом, прямо заливая физическое тело Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 

И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы переходим в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явления 61-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И мы заполняемся и проникаемся 61-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стоя пред Главами Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
 Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и заполняясь им, оформляемся формой Ипостаси 61-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Преображаемся, отстраиваемся телесно формой Ипостаси 61-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем введение каждого из нас в Новую Волю Изначально Вышестоящего Отца явлением Новой Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, проникаемся, заполняемся этим Синтезом.
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно всей командой нашей. Развёртываясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 61-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, приветствуем Изначально Вышестоящего Отца нашим новым явлением выражения Ипостаси 61-го Синтеза. 
И сейчас в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом развёртываемся 16384-х Лепестковым Лотосом каждого из нас, развернулись и каждый фиксирует себя, что вы стоите в Лотосе босиком на Зерцале в явлении "Я есмь" каждого из нас и явлением соответствующей сферой Духа вокруг Лотоса. Телом Духа становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Волю Изначально Вышестоящего Отца с концентрацией 16384-х явлений цельно, цельностью Синтеза Воли Изначально Вышестоящего Отца и цельностью Воли Изначально Вышестоящего Отца явлением Воли Изначально Вышестоящего Отца напрямую каждым из нас. 
И мы развёртываем Волю Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, заполняя 16384 Лепестков Лотоса Волей Изначально Вышестоящего Отца.
 Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Огня или Капли Огня Изначально Вышестоящего Отца. Это новый формат действия Воли Изначально Вышестоящего Отца и каждая Капля Огня соответствует одному из Лепестков Лотоса, их 16384. 
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими, преображаемся ими. Развёртываем 16384 Огня Изначально Вышестоящего Отца, 16384 Воли Изначально Вышестоящего Отца Шаром Огня, по краям Лепестков Лотоса. И теперь через центральные Нити Лепестков впитываем, прямо втягиваем в себя, 4096 Огней Частей. Капли Огня на Лепестках, прямо на кончиках Лепестков находятся, через сам Лепесток идёт центральная Нить к Зерцалу, на котором стоит Тело Духа. Впитываем Огонь и Волю Изначально Вышестоящего Отца. Через эту центральную Нить и идёт первый слой 4096-ти Частей, и мы Частями впитываем, 4096ю Огнями разных Систем впитываем, 4096 Огней Аппаратов, впитываем их, проникаемся и заполняемся и 4096 Огней Частностей. 
И мы проникаемся и заполняемся Огнями и Волей Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, вспыхивая Волей Изначально Вышестоящего Отца всем Телом Духа, стоящим на Зерцале. 

И мы проникаемся и развёртываемся Волей Изначально Вышестоящего Отца, развёртываем её каждым из нас. Вот у нас есть с вами четыре слоя по 4096 Лепестков, развёртываем её. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, утверждая: "Не моя Воля, а твоя Воля, Отче". 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся и преображаемся им. 

И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь им, мы свёртываем Лотос внутрь тела в зале пред Отцом. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Развёртываемся физически, вспыхиваем Волей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и развёртываем Волю Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас физически собою, эманируя всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО 4017-й Изначально Вышестоящей Реальности Казань, в подразделения участников данной практики. Развёртывая всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО служения каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас.
 И на этом выходим из практики. Аминь.
1 день 1 часть 
Практика 4: Стяжание вхождения в Учителя Синтеза ИВО, 64 Инструментов и Меча Учителя Синтеза ИВО
Файл: 180303_001.doc, время 3:13:09 – 3:30:23

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Синтезом в Хум каждого из нас, заполняя Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца всё Тело, соответственно: Части, Системы, Аппараты. Дальше возжигайтесь реализациями, как: Посвящениями, Статусами, Творящими Синтезами, Синтезностью, Совершенством Полномочий, Иерархизацией, Должностной Компетенцией, вот по максимуму, всё, что есть в каждом из нас, заполняем Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

И развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Становимся всей группой нашей, в форме служения развернитесь в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 61-го Синтеза. Заполняемся им, вспыхиваем, насыщаемся 61-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем сейчас Ипостась 61-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою, стяжаем форму ещё раз, Ипостаси 61-го Синтеза и реализацию каждого из нас данным Синтезом физически. И стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас физически этим. 
Мы сейчас вот стоим в зале пред Кут Хуми, максимально активируем сейчас все возможности, которые были зафиксированы на Планете, так как мы входим с вами в Учителя следующего этапа уже реализации Новой Эпохи. Пока вот, проникаясь Синтезом Кут Хуми и чётко оформляясь формой Ипостаси 61-го Синтеза, вспомните, что у нас было, какое количество Учителей Лучей и какое количество Учителей отделов Лучей. Отделов было в Иерархии 49 и семь Учителей, вместе – это 56. Вот это опыт, который на Планете был. Вот мы сейчас будем его активировать в зале Кут Хуми, вспыхивая лучшими началами.
То есть и всё то, что необходимо нам, и Кут Хуми и Отец зафиксируют, всё то, что не нужно – то уже уйдёт и отсинтезируется. Понятно? То есть мы сейчас входим в Новый Этап, но для этого мы с вами, возжигаясь Синтезом Кут Хуми Фаинь, сейчас стяжаем 56 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление лучших 56-ти начал, основ, накоплений, подготовок Учителей пятой Расы предыдущей эпохи Планеты Земля синтезфизически собою. И мы проникаемся 56-тью явлениями каждым из нас, возжигаемся 56-тью Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся ими. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем лучшие накопления Учителей прошлых эпох и Новой Эпохи в концентрации каждым из нас. И вспыхивая, преображаемся этим. 
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Учителем Изначально Вышестоящего Отца и переходим в зал Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца 4093-х Изначально Вышестояще Реально явленно, развёртываемся формой Ипостаси 61-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, пред Изначально Вышестоящим Учителем Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
 И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Любовь Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою и возжигаемся ею.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Учителем Изначально Вышестоящего Отца стяжаем лучшие разработки, накопления, опыт, подготовки, явления 56-ти Учителей пятой Расы Планеты Земля. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Учителем Изначально Вышестоящего Отца. Вот войдите в проникновенный Синтез, прямо в слиянность с Изначально Вышестоящим Учителем Изначально Вышестоящего Отца, и мы впитываем максимальную компетентность Учительства физически собою. И мы проникаемся Учителем каждым из нас, мы возжигаемся Любовью Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею. И эманируя Любовь собою, мы развёртываем лучший Синтез Учительства каждым из нас, вспыхиваем и преображаемся им. 
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Его Синтезом, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно, становимся пред ним. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас, синтез нас на явление Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою, развернув каждого из нас, как Служащего Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем форму Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца вместе с 64-мя Инструментами Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, преображаемся 64-мя Инструментами Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою, развёртывая 64 Инструмента Учителя Синтеза каждым из нас, синтезом нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, отдельным явлением стяжаем Меч Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести каждого из нас и синтез нас в служение Изначально Вышестоящему Дому Изначально Вышестоящего Отца, в служение Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца ипостасным явлением Изначально Вышестоящего Отца и реализацией Учителя Синтеза синтезфизически собою. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Меч Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Меч зависает перед каждым, берём Меч правой рукой, поднимаем его вверх. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая Мечом Синтеза Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. И вспыхивая Мечом Синтеза Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, впитываем его собою, вспыхивая и преображаясь им.

 И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое выражение в данный зал, развёртываясь в форме Учителя Синтеза каждым из нас и развёртываем Меч Учителя Синтеза синтезфизически собою, эманируя всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО 4017-й Изначально Вышестоящей Реальности Казань и его филиалы, в подразделения участников данной практики. И развёртываем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО служения каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас. 
И на этом выходим из практики. Аминь.
1 день 2 часть 
Практика 5: Стяжание Ока ИВО.
Время 1:52:08 – 2:06:58
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас и попробуйте сейчас, я ещё раз проговорю, но попробуйте сейчас, вот пока ешё просто самостоятельно  вспоминайте наш, начало сегодняшнего дня, чем возжигаетесь? Как вот вспыхиваете, что начинает происходить внутри вас? Ядра Синтеза, Синтез всех Ядер, или есть такое: Синтез-ядро всех Ядер Синтеза, Нить Синтеза, Хум все четыре активируйте. Возжигаемся формой Ипостаси, вот делайте это всё физически, начинайте это возжигать и концентрировать внутри тела только не в какой-то одной точке грудной клетки, а заполняя и заливая всё тело Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, углубляя Синтез с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и возжигаясь формой Учителя Синтеза, физически вспыхивая всем Синтезом каждого из нас, вспыхивая Учителем Синтеза собою, проникаемся Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь 4032-х Изначально Вышестояще   Реально явленно в форме, чётко встали пред Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь, синтезируемся с их Хум, стяжаем, возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь подготовить каждого из нас и синтез нас к явлению Ока Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Учителем Изначально Вышестоящего Отца и переходим в зал 4093-х Изначально Вышестояще Реально явленно, развёртываясь Ипостасью 61-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Любовь Изначально Вышестоящего Отца и мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Ока Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою явлением Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Учителем, стяжаем каждому из нас Око вокруг каждого из нас. И мы сейчас Учителем Синтеза каждым из нас становимся в Око Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. Вот то Око, которое стяжали, внутрь его входим, возжигаемся Любовью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас. Мы просим Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца скоординировать и сгармонизировать Око каждого из нас.

И возжигаясь, преображаясь Любовью Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца переформатировать Око каждого из нас на явление его 61-й Части Изначально Вышестоящего Отца минимально в 16-рице Частей каждой 256-рицы, уровня явления 4096-рицы Частей каждым из нас,  в синтезе их, каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь Любовью Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею.

И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца и развёртываясь 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем Синтеза Ипостасью 61-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Око Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, развёртываемся Око каждого из нас, компактифицируя его над головой. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся им.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Синтеза Изначально  Вышестоящего Отца 16384-х Правильных Взглядов Ока каждому из нас, синтезу нас, в синтезе:

- 4096-ти Частей;

- 4096-ти Систем каждой из Частей;

- 4096-ти Аппаратов каждой Системы каждой Части и 

- 4096-ти Частностей каждого Аппарата каждой Системы каждой Части, в синтезе их между собой и явлением 4096-ти Частей, 8192-х Посвящений, 8192-х Статусов, Степеней Творящих Синтезов, Синтезностей, Совершенств Полномочий, Иерархизаций, в синтезе их между собой, всё во всём Ока каждого из нас. И возжигаясь этим, преображаемся, стяжая данное явление Правильных Взглядов и реализацию Ока Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И мы возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаем Око синтезфизически собою и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртываясь Око физически собою.

И возжигаясь Око каждого из нас, мы синтезируемся с Око Изначально Вышестоящего Отца Оком каждого из нас, стяжая явление Око каждого из нас, как ячейку Око Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И мы синтезируемся с Око каждого из нас, синтезируя Око каждого из нас с Оком Изначально Вышестоящего Отца, как ячейкой Ока Изначально Вышестоящего Отца собою и просим развернуть все необходимые явления Ока Изначально Вышестоящего Отца Оку каждого из нас.
И мы вспыхиваем Оком каждого из нас, данное нам Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца активировать Око каждым из нас и синтезом нас.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся им.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реальность, развёртывая синтезфизически Око каждого из нас.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий   Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение 4017-й Изначально Вышестоящей   Реальности Казань и филиалы, в подразделения участников данной практики, в ИВДИВО служебное каждого из нас и  в ИВДИВО каждого из нас.

И на этом выходим из практики. Аминь.
2 день 1 часть 
Практика 6: Стяжание Новой Позиции Наблюдателя
Файл: 180304_001.doc, Время 1:31:23 – 1:50:38
Итак, возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, вспыхиваем Учителем Синтеза физически собою, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся 61-м Синтезом Кут Хуми Фаинь в синтезе шестидесяти одного Синтеза. Давайте попробуем так вот, чтобы вот пропустить эту концентрацию, это очень большой объём, возможно, будет включаться наверное, вы же помните, что в принципе у многих из вас это по счёту, допустим 29-й Синтез да, значит вот у кого (у нас то ни у кого нету такого большого количества Синтеза), значит идёт вот такое количество потоков, но постепенно потом   этот Синтез перейдёт на 61-й, но концентрация его именно 61-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал 4032-х Изначально Вышестоящий Реально явленный и развёртываемся в нём. Развёртываясь в Изначально Вышестоящем   Доме Изначально Вышестоящего Отца в форме Ипостаси 61-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся Учителем Синтеза пред главами Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Аватарами   Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на изменение Позиции Наблюдателя каждого из нас в веках. Позиция Наблюдателя, которая фиксируется в Око каждого из нас явлением Синтеза каждого из нас «всего во всём» физически собою. И мы возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
 Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Его Синтезом, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 61-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Учителем Синтеза каждым из нас, синтезом нас, приветствуем Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем завершение всех явлений Позиций Наблюдателя каждого из нас, любых предыдущих явлений, состояний, реализаций, любых форм, Посвящений человеческих любых эпох, любых времён, любых реализаций каждым из нас.

 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем полностью обновлённую и новую Позицию Наблюдателя каждого из нас ракурсом 14-й Планетарной – шестой Метагалактической Расой Человека Метагалактики Земли, явлением 4096-ти Частей, в каждой   из которых 4096 Систем, в каждой  из которых по 4096 Аппаратов, в каждом из которых по 4096 Частностей, в синтезе «всего во всём» фундаментально собою:
 - в синтезе явления Посвящённого всеми Посвящениями и Правами Созидания их;
 - в синтезе явления Служащего всеми Статусами и Началами Творения их;

 - в синтезе явления Ипостаси всеми Степенями и Творящими Синтезами или Творящим Синтезом их;
 - в синтезе явления Учителя всеми Синтезностями;
 - в синтезе явления Владыки всеми Совершенствами Полномочий их;
 - в синтезе явления Аватара всеми Иерархизациями;
- и в синтезе явления Отца всеми Должностными Компетенциями ИВДИВО служения каждого из нас, в Изначально Вышестоящем Реальном выражении Изначально Вышестоящего Отца собою и в максимальном Синтезе «всего во всём» в новой компетенции Учения Синтеза физически собою.
 Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Позицию Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца в Око Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, с развёрткой минимально Метагалактической Позиции Наблюдателя Человечески или Изначально Вышестоящей Реальностной, или Высокой Цельной Реальности Метагалактики, или в синтезе их   фундаментально минимально собою. И максимально по всей глубине Должностной Компетенции Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в синтезе «всего во всём» собою.
 И возжигаясь этим, мы развёртываем Позицию Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца в Око каждого из нас. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Эталонного Человека соответствующим ракурсом Позиции Наблюдателя, явления от Человека Метагалактики до Человека Аватара соответствующей компетенцией  Иерархизации или Должностной Компетенцией  ИВДИВО каждого из нас, соответственно накоплениям и подготовки каждого из нас и назначения Изначально Вышестоящего Отца   собою. И мы развёртываем Эталонного Человека в центре Ока   каждого из нас   явлением   Позиции Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца Человеком Эталона в центре Ока каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем эталонное явление Частей Человека-Эталона с эталонным явлением их Систем, с эталонным явлением их Аппаратов, эталонным явлением их Частностей, Человека-Эталона Оком каждого из нас. Развёртывая его:
- с эталонным явлением   Посвящений Посвящённого Человека-Эталона;
- с эталонным явлением Статусов Служащего Человека-Эталона;

- с эталонным явлением Степеней Ипостасей Человеком Эталона;
- с эталонным явлением Синтезности Человека Учителя Человека-Эталона;
- с эталонным явлением   Совершенств Полномочий Владыки Человека-Эталона;
- эталонным   явлением Иерархизации   Аватара Человеком Эталона;
- и эталонным явлением Должностной Компетенции ИВДИВО Отца Человека Эталоном каждым   из нас в Око физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Ядром Синтеза в Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем эталонный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая и развёртывая Эталонного Человека «всего во всём» в Око Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, явлением Позиции Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца Эталонным Человеком собою в Око каждого из нас.
 И мы возжигаемся эталонным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им. И мы, возжигаясь этим, преображаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Эталонного Человека и Око с Эталонным Человеком и Позиции Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца, в синтезе их   каждым из нас, в синтезе нас, являя новую перспективную реализацию быть каждому из нас и синтезу нас физически   собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем обновление Ока явлением Человека Эталоном   и   Позиции   Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца в Око каждого из нас и   каждым из нас, с концентрацией Синтеза всех взглядов Ока Человеком-Эталоном   и Позиции   Наблюдателя каждым из нас.

 И мы развёртываем Человека-Эталона и Позицию Наблюдателя каждого из нас в физическом теле в синтезе всех Частей, Систем, Аппаратов, Частностей и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас,   синтез нас и развернуть новую деятельность и новое явление Ока физически собою, возжигаемся, преображаемся этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую, физическую синтез-реальность, развёртывая всё стяжённое и возожжённое каждым из нас, синтезом   нас.
Вот сейчас попробуйте максимально физичность насытить, развернуть Синтез Изначально Вышестоящего Отца в физическом теле, заполняя его.
 И начинаем эманировать сквозь физическое тело, сквозь все наши Части, Системы, Аппараты, Частности, всё стяжённое в Изначально Вышестоящий   Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение ИВДИВО 4017-й Изначально Вышестоящей Реальности Казань и его филиалы, в подразделения участников данной практики и в ИВДИВО служения каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас.
И на этом выходим из практики. Аминь.

2 день 1 часть 
Практика 7: Стяжание нового вида Любви Учителя ИВО
Файл: 180304_001.doc, Время 2:33:12 – 2:45:51

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего   Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся 4032-х Изначально Вышестояще   Реально явленно, в форме Ипостаси 61-го Синтеза   Изначально Вышестоящего Отца Учителем Синтеза.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров   Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их Синтезом, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, на источник явления Ока Учителем Синтеза и новую   глубину и вид явления Любви, всем преображением каждого из нас «всего во всём» синтезфизически собою. И мы возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и возжигаясь Его Синтезом, развёртываемся 4097-ми Изначально Вышестояще Реально Явленно Учителем Синтеза в форме Ипостаси 61-го Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у   Изначально Вышестоящего Отца Учение Синтеза, как основополагающий источник Ока Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И мы просим развернуть Учение Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Оком Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас «всего во всём» синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас Учением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Оком Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас синтезфизически собою, преображаемся и развёртываемся им.

И далее мы, возжигаясь, преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление ракурса 14-й Расы Планеты – шестой Метагалактической Расы Метагалактического Человека Земли, ракурсом минимальной мерностной организации, вспоминаем какая у нас минимальная мерностная организация? 4096-ти мерность – первая   реальность. И соответственно то, какое количество минимальной мерности, то количество минимальное и видов Света находится в этой организации.
 Мы сейчас стяжаем этот объём Света для того, чтобы войти в концентрацию Любви. Стяжаем, возжигаемся 4096-ю видами Света, далее стяжаем новые виды Любви, с новым источником Любви учения Синтеза в явлении соответствующего Света, с записями Мудрости его.
И в Синтезе этого, в явлении ракурса концентрации Света Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящими Реальностями и Реальностями Метагалактики Фа в синтезе   их, в явлении Любви Изначально Вышестоящего Отца этим новым видом Любви Изначально Вышестоящего Отца   каждым из нас, синтезом   нас.
 И мы сейчас просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить всю Любовь каждого из нас «всё во всём» синтезфизически собою в новый вид Любви, с новой силой Любви синтезом Частей, Посвящений, Статусов, Степеней Творящего Синтеза, Синтезности, Совершенства, Иерархизации, Должностной Компетенции ИВДИВО «всё во всём» каждым  из нас, в явлении   Любви всей силой, в синтезе «всего во всём» собою.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, мы развёртываем новый вид Любви Изначально Вышестоящего Отца с явлением новой глубины силы Любви каждым из нас, синтезом нас собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртываем новый вид Любви каждым из нас и синтезом нас. Возжигаемся, преображаемся и развёртываем Любовь Изначально Вышестоящего Отца собою в реализации «всего во всём» в явлении Ока каждым из нас, синтезфизически каждым из нас и синтезом нас. И мы сейчас, развёртываясь в зале Изначально Вышестоящего Отца и здесь синтезфизически любим, эманируя Любовь собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реальность и развёртываемся всем стяжённым и возожжённым синтезфизически собою. Развёртывая новое выражение Любви Изначально Вышестоящего Отца Оком   Изначально Вышестоящего Отца и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение 4017-й   Изначально Вышестоящей Реальности Казань и филиалы, вот эманируем Любовь Изначально Вышестоящего Отца сейчас, в подразделения участников данной практики, в ИВДИВО служебное или в ИВДИВО службы каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас.
 И на этом выходим из практики. Аминь.
2 день 2 часть 

Практика 8: Тренинг в служебном здании подразделения  
Файл: 180304_002.doc, время 1:16:57 – 1:57:42
Возжигаемся сейчас всем Синтезом каждого из нас, возжигаясь Ядрами Синтеза, Нитью Синтеза, возжигаясь Учителем Синтеза, формой Ипостаси 61-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся сейчас с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и развёртываемся Учителем Синтеза в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно, в форме Ипостаси 61го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Синтезируемся глубже с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем Огонь, Синтез, Условия у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь на сейчас наш тренинг такой, тренинг-действие, тренинг ракурсом 61-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в здании коллективном служения подразделения 4017-й Изначально Вышестоящей Реальности, именно ракурсом Учителя Синтеза и ракурсом Четвёртого курса Синтеза.
И мы сейчас заполняемся и проникаемся Огнём, Синтезом и Условиями, которые сейчас нам выделяются в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся ими.
И мы с вами сейчас устремляемся в здание – коллективное здание, служебное  4017-й Изначально Вышестоящей Реальности, здание подразделения. И просим сейчас нас развернуть нас командой на 232-м этаже, становимся в холле. Вот сейчас попробуйте даже прожить. У нас вот  меняется концентрация, совершенно иная, чем мы вот с вами два дня работали. Она не меньше, не больше, она просто более сейчас будет такая активная, динамичная, потому что нужно действовать конкретно сейчас каждому. Осмотритесь в холле и определяемся, где у нас находится 15 зал на 232 этаже. Зал Четвёртого курса Синтеза Учителя Синтеза. Возжигайтесь сейчас, активнее возжигаемся и тело прям повернётся  туда. Смотрим.
И начинаем движение. Мы не так далеко от этого зала, развернулись. Посмотрите, пожалуйста, сейчас ещё пока мы не заходим, просто посмотрите внимательно на двери, посмотрите на их высоту, посмотрите на структуру вот самой двери. Попробуйте сейчас вот у вас взгляд совсем иной. Дверь открываем, ну всем вместе, конечно, не надо дверь открывать. Хорошо. Дверь открываем и заходим в зал, не забывайте, что вы, во-первых, никуда не бежим, спокойно, осматриваемся, проникаемся. Задача: концентрация, вспоминайте всё, что стяжали, держим концентрацию Четвёртого курса Синтеза Учителя Синтеза. Мы стяжали с вами: Силу, Любовь, Взгляд Новый Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжали с вами Эталонного Человека в Око Изначально Вышестоящего Отца. Вот эту вот всю сейчас концентрацию обновления, которая в каждом из вас происходила за эти два дня. Вот в этом состоянии, вот  сейчас вот так вот плавно, хорошо входим и становимся в центре зала. Двери закрываются. Посмотрите, пожалуйста. Осмотритесь, вот стоя в центре, вот сейчас ваши тела практически по кругу в центре встали. И вы в центр зала спиной встали и осматриваетесь вокруг. Посмотрите, какой этот зал размером, он достаточно большой. Ну, в принципе, кто уже выходил в 15-й зал, вы знаете размер зала, ну всё же – это гораздо больше, чем мы сейчас с вами находимся, во много раз, это за 150 метров квадратных, побольше даже. Посмотрите, видите ли вы окна? Посмотрите, как оформлены стены. И посмотрите, видите ли вы кого-то из Иерархов.
Не забываем держать концентрацию внутренне Учителя Синтеза. Вот сейчас даже у вас идёт активация Меча, который мы вчера стяжали. Это не значит, его никто не достаёт, но просто вот он прямо звучит. Вот звучание Меча Учителя каждым.
В зале вместе с нами Аватар Синтеза Кут Хуми. Посмотрите, пожалуйста. Если, если вы стоите спиной к двери входящей, то Аватар Синтеза справа и ближе к окну. Вот сейчас Кут Хуми приглашает вас подойти к окну. Подходим. Окно не одно, поэтому не толпимся у одного окна, просто расходимся, Кут Хуми предлагает вам. Вот сейчас мы активируем свой Взгляд. Вот попробуйте сейчас посмотреть. Напоминаю – у нас 232-й этаж. Смотрим в окна,  перспективу. В этот момент идёт вот активация, знаете, возможность вот расширения, масштаба вашего Взгляда. Рассмотрите, пожалуйста, перспективу, которую вы видите из окна. Я думаю, на физике вряд ли кто был на таком высоком этаже. Просто увидьте, что каждый этаж, ну там минимум сколько? Четыре? Больше метров? Умножьте даже два на четыре. Это ну, 800, почти километр в высоту от земли. Но это не значит, что нужно смотреть только на землю прямо чётко вниз. Вы  прямо под собой и не видите, смотрите перспективу, вперёд.
Можно, кто уже посмотрел, что-то запомнил, может быть, на что-то вам Аватар Синтеза Кут Хуми обращает ваше внимание, кому-то даже что-то говорит сейчас Кут Хуми. А теперь посмотрите. Видите? Или вы поворачиваетесь в центр зала, ну или осмотрите зал. Видите ли вы какие либо предметы в зале? Мебель или что-то ещё. Или этот зал пустой? Как вы его видите? По периметру зала есть мебель, присутствует мебель, но в данном случае нам Аватар Синтеза не предлагает рассаживаться. А пожалуйста, пройдите в центр и встаньте каждый на то место, которое обозначено Аватаром Синтеза Кут Хуми для каждого из вас. Возжигаясь Учителем Синтеза, опять таки тело примагнитится, вы можете посмотреть: на полу просто ну вот, как фиксация, не знаю, таким светом, пятном, квадратом, кругом. И тело встанет, просто отпустите и тело встанет на это место. И вот попробуем, вот идёт на это, вот в этом месте, где вы стоите, происходит сейчас концентрация Синтеза на каждого из вас, с учётом подготовки каждого. Хоть у нас и Четвёртый курс Синтеза, но у вас разное количество Ядер Синтеза, поэтому сейчас идёт вот активация этой синтезности того Синтеза, который есть в каждом, или у каждого. Вы попробуйте сейчас уже не напрягаться, а вот в какой-то степени расслабить тело и допустить сейчас возможности проникновения в ваше тело вот той  концентрации Синтеза, которая фиксируется, можно даже так сказать – столпно в том месте, в котором вы стоите, при этом есть ещё атмосфера самого зала, среда, атмосфера. Вот этот зал – курс Учителя Синтеза, значит идёт активация всех возможных на данный момент стяжённых вами Ядер Синтеза. Достаточно.
Сейчас мы с вами делаем следующее действие. Выходим из зала, обратите внимание, куда открываются двери – на вас, внутрь или во вне, в холл. Выходим. Теперь посмотрите, где у нас вот в холле, даже нет, ну вот посмотрите, где у нас есть варианты передвижения у нас есть в центре, или не в центре? Гляньте, где у нас есть лифты? Но мы на лифтах сейчас никуда двигаться не будем, и перемещаться по лестнице не будем. Мы сейчас с вами настраиваемся таким образом: возжигается сейчас каждый Нитью Синтеза и сопрягается с Нитью Синтеза в здании – в Столпе. И начинаем выстраиваться с одной стороны:  Учителем Синтеза, то есть у нас ракурс Учителя Синтеза, 61-го Синтеза, и в Столпе мы выстраиваемся тут же по Нити Синтеза, с учётом служения каждого из вас. Кто у нас входит в Мамский Корпус, тот начинает концентрировать, ну, не концентрироваться, а идёт фиксация именно соответственно тому этажу, где зафиксирован Мамский Корпус, каждый в соответствии своему этажу служения, ракурсом сейчас Учителя Синтеза. Просто вы увидьте, что ещё сейчас в здании, вот у нас в здании проходит по центру Столп. Так вот Столп, Нить Синтеза и вы знаете, что в Столпе идёт фиксация всех Ядер Синтеза и у нас сейчас идёт вот максимальная накрутка и через час мы будем стяжать 61-е Ядро Синтеза, которое будет фиксироваться в вашем Столпе. Но сейчас вот всей концентрацией Ипостаси 61-го Синтеза, как Учителя Синтеза, сейчас в данный момент мы привносим с вами вот эту концентрацию Огня и Синтеза в здание. Поэтому выстраиваемся по Нити Синтеза, кстати, кто в других подразделениях, я вот сразу не обратила внимание, вы пожалуйста, вы фиксируйтесь в зданиях своих подразделений, не переживайте, то есть вы всё равно каждый, ну кто из другого подразделения, каждый фиксируется только в здании подразделения соответствующего служения. И теперь мы выстроились в Столпе и сейчас каждый из Столпа выходит на этаж служения, становится на этаже служения. В Мамском Корпусе у вас определённый этаж, выходим, смотрим: где, какие находятся залы. Рассматриваем и наша задача сейчас будет войти в зал Синтезности – это четвёртый зал. Он где-то по диагонали находится. Найдите. Возжигайтесь Учителем Синтеза. И подходим к залу четвёртому из 16-ти – зал Синтезности концентрации применения, Силы, Энергии, Любви. Возжигайтесь сейчас этим – компетенцией Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и входим в этот зал соответствующего этажа служению каждого, по компетенции каждый входит в зал. И вот смотрите, когда вы уже вошли один, при том зал всё равно имеет такую же площадь, как и предыдущий зал, но вы один находитесь в этом зале.
 В данном случае Аватар Синтеза Кут Хуми каждого поддерживает, потому что мы сейчас с вами работаем ракурсом  Ипостаси 61-го Синтеза. Развёртывайте эту концентрацию, эманацию в зале. И тут же начинайте сопрягаться, то есть идёт эманация от вас, как Учителя Синтеза в данный момент, с активацией всего стяжённого сейчас на Синтезе, дальше – Ипостаси 61-го Синтеза и тут же зал начинает включать сопряжённость с вами. Так как это зал Синтезности, начинаем проникаться Синтезностью.
Далее. Вот вы просто здесь вот знаете как, не то, что утверждая: надо, ну вот как-бы устремляясь и обращаясь на то, раз Отцом определено, что этот зал, например, концентрации ещё и Сил, или применения Силы. Мы с вами стяжали Силу, вот и попробуйте сейчас в этом зале насытиться той концентрацией, которая даст вам возможности применимости Силы Учителя Синтеза. Здесь даже можно и ответ для себя получить, каким образом это делается. Может быть, даже вам сейчас произойдёт такое, то, что вы увидите, как это работает. Просто допустите. Смотрим. Здесь вам не на кого смотреть, кроме как прожить самого себя, как происходит сейчас вот действие вас, как Учителя Синтеза и Ипостаси 61-го Синтеза вот в сопряжении в этом зале. Пробуем. Этот зал даёт возможность применения Энергии, Любви, Компетенций Учителя Синтеза. Вот и пробуем проникаться вот этой применимостью, или просим обучить нас этой возможности применения, что очень важно. Ну, попробуйте даже увидеть, что там ведь это же залы, с учётом, залы вашего, ну вот Должностной Компетенции вашего служения этажи. Соответственно вы, как Учитель Синтеза, вот сейчас вот, как Ипостась 61-го Синтеза вы сейчас что-то стяжали, обновлялись, входили в новое. И тут же вот этот зал показывает и даёт возможность вам сейчас сложить, как  в той или иной Должностной Компетенции, даже там, кто вот есть сейчас тут у нас, среди нас – мамы, то есть, как вы можете применить ту Силу, Энергию, Любовь Учителя Синтеза и ту Компетенцию Учителя Синтеза с учётом вашего сейчас служения. И ещё там вот, если мысли какие-то у кого-то есть, то есть служение, у нас с вами ракурс служения 4017-й Изначально Вышестоящей Реальности, ну и не забывайте, что вы служите, в принципе, везде. И в своей семье, и на работе, и так далее, и так далее, поэтому вот любые какие-то варианты, образы какие-то у вас сейчас есть, сложения – это всё в тему, как говорится. Не надо этого пугаться, вбирайте, смотрите, слушайте. Ну и Аватар Синтеза говорит: «И действуйте». Значит, вы можете сейчас ещё и примениться этим. Пробуем. Вот, например, с позиции Ока, Нового Взгляда, другого совершенно обновлённого Взгляда попробуйте сейчас возможно кому-то из вас, или каждому сейчас Аватар Синтеза показывает ту или иную какую-то ситуацию, которую вы можете просто сейчас Взглядом уже Новым посмотреть на эту ситуацию и примениться. Заканчиваем работу. Начинаем двигаться к двери, выходим.
Теперь снова возжигайте Нить Синтеза, становимся в Столп. Встали все в Столп в здании. Возжигаемся Учителем Синтеза, Ипостасью 61-го Синтеза. По Столпу спускаемся вниз на первый этаж все. Раз. И развернулись на первом этаже здания. Видимо кто-то из вас здесь не был никогда – осмотритесь. Владыка показывает вам – посмотрите, какое у вас красивое здание. Видимо сейчас Новым Взглядом вы можете это увидеть по-другому.

И сейчас мы снова все командой собираемся, синтезируемся, углубляем свой Синтез с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, возжигаемся его Синтезом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно, развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Встали, синтезируемся с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза преобразить каждого из нас и синтез нас Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и просим  преобразить нас на явление Учителя Синтеза в разработке наших Частей, Систем, Аппаратов, Частностей, Посвящений, Статусов, Творящего Синтеза, Синтезности каждым из нас, синтезом нас. Просим сейчас Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь помочь нам перевести нашу внутреннюю концентрацию Учителя из связи Око, как 61-й Части на реализацию Учителя, как такового, 253-й Частью каждого из нас. Это базово, минимально. С разработкой 256-рицы Частей, Систем, Аппаратов, Частностей, с явлением всех Посвящений, Статусов в каждом из нас, синтезом нас физически собою. Возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Его Синтезом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца  4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно, развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И из зала Изначально Вышестоящего Отца синтезируемся с Изначально Вышестоящим Учителем Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся его Синтезом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Учителя, развёртываясь 4093-х Изначально Вышестояще Реально явленно. Становимся пред Изначально Вышестоящим Учителем Изначально Вышестоящего Отца, становимся Учителем Синтеза каждым из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Учителем Изначально Вышестоящего Отца, просим перевести Позицию Наблюдателя каждого из нас из явления Ока каждого из нас на явление Учителя каждого из нас, цельностью Учителя Синтеза, явлением минимум 253-х Частей и в стандарте явления Статуса каждого из нас, служебного Статуса – это Посвящённый, Служащий, Ипостась, Учитель или Владыка, в явлении соответствующей 253-й Части 16-рицы 256-риц, то бишь Учитель – это 253-я Часть, а дальше смотрим, кто вы по Статусу, какая у вас 16-рица по номеру из 16-ти. Вернее, какая у вас 256-рица по номеру из 16-ти, то есть, если вы Посвящённый, это 10-й Статус 16-рицы. То есть мы уже с вами рассчитывали – это получается 2557-е выражение Части Учитель.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Учителем Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Позицию Наблюдателя Учителя Синтеза каждым из нас явлением соответствующего Синтеза, количества Частей соответственно Статусу и Должностной Компетенции каждого из нас. И мы возжигаемся Позицией Наблюдателя Учителя Синтеза каждого из нас, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Учителя, стяжаем Любовь Изначально Вышестоящего Отца в Силе всех Частей, Посвящений, Статусов, Степеней, Синтезности, Совершенств Полномочий,  Иерархизаций, в Должностной Компетенции ИВДИВО каждого из нас, в явлении ракурса Позиции Наблюдателя Учителя Синтеза собою.
И мы возжигаемся Любовью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас, возжигаясь всей силой Любви каждого из нас. И возжигаясь Любовью Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею. Синтезируемся с Учителем, с Изначально Вышестоящим Учителем Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем пассионарность Учителя Изначально Вышестоящего Отца на разработку наших Частей, Систем, Аппаратов, Частностей в явлении Посвящений, Статусов, Степеней, Синтезности каждым из нас, синтезом нас.
И мы вспыхиваем пассионарностью Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пассионарность явления Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем пассионарность Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Любовь пассионарности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас. И окончательно перестраиваемся на фиксацию, минимально, 253-рицы Частей и максимально – по Статусу каждого, по компетенции каждого из нас. И мы возжигаемся, преображаемся этим.

Синтезируемся  с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Его Синтезом, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца 4097-им Изначально Вышестояще Реально явленно, развернулись формой Учителя Синтеза. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Учителем Изначально Вышестоящего Отца Учителем Синтеза каждого из нас, то есть вот вспыхиваем этим учительством, которое нами стяжено и синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, как с Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем явление Учителя Изначально Вышестоящего Отца по количеству Синтеза Частей каждого из нас, по Позиции Наблюдателя Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И мы проникаемся концентрацией Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в Синтезе Позиции Наблюдателя Учителя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И мы возжигаемся этим, преображаемся.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И в концентрации явления Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реальность и развёртываемся синтезфизически всем стяжённым, возожжённым, эманируя в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение 4017-й Изначально Вышестоящей Реальности Казань и её филиалы, в подразделения участников данной практики, в ИВДИВО служебное каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас.

И на этом выходим из тренинга-практики. Аминь.
2 день 2 часть 
Практика 9: Итоговая. 
Файл: 180304_002.doc, время 2:15:02 – 2:28:25
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся всем стяжённым и возожжённым на 61-м Синтезе каждым из нас, синтезом нас, возжигаясь Учителем Синтеза, возжигаясь Ипостасью 61-го Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их Синтезом и развёртываемся в зале ИВДИВО 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно, синтезируемся глубже с Хум Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим ввести нас Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в итоговую практику 61-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

Возжигаемся, преображаемся, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываемся в зале Его 4097-ти Изначально Вышестояще Реально явленно, становясь в форме Ипостаси 61-го Синтеза Учителем Синтеза пред Изначально Вышестоящим Отцом и синтезируясь с Его Хум, стяжаем Синтез итоговой практики 61-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Стандарт 61-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 4093 шестнадцатиллионов Ядер Синтеза 4096рицы Субъядерного Синтеза 4093-й Изначально Вышестоящей Реальности, возжигаемся, преображаемся ими.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца со Стандартом 4093-х шестнадцатиллионов Ядер Синтеза 4096-рицы Субъядерного Синтеза  4093-й Изначально Вышестоящей Реальности, возжигаемся ими.
Стяжая Стандарт 61-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и мы просим Изначально Вышестоящего Отца записать его во все ранее стяжённые Огни и Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Цельный Огонь и  Цельный Синтез 4093-й Изначально Вышестоящей Реальности, возжигаемся им. 

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 4096-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца явлением 4096-ти Субъядерностей 4096-ти Реальностей 4093-й Изначально Вышестоящей Реальности в цельность Человека Изначально Вышестоящего Отца 4093-й Изначально Вышестоящей Реальности Синтеза, возжигаемся.
И развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом 4096-рицей Человека 4093-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем  64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 64-х Инструментов каждому из нас, как Ипостаси 61-го Синтеза явлением Человека 4093-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез и 64 Служения явлением Человека 4093-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
Стяжаем Синтез и 96 базовых Начал Научного Синтеза Человека 4093-й  Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
 Стяжаем 64 Синтеза 64-рицы Частей Человека… Человека являемого Синтеза каждым из нас, возжигаемся.
 Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез и 4096 Генов Человека 13-го горизонта, стяжаемого 61-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца 4093-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем 64 Синтеза 64 Посвящения Посвящённого являемого Человеком 4093-й Изначально Вышестоящей Реальности.
Стяжаем 64 Синтеза 64 Статуса Служащего 4093-й Изначально Вышестоящей Реальности.

Стяжаем 64 Синтеза 64 Творящих Синтеза Ипостаси, возжигаемся, 64 Синтеза 64-рицы Синтезности Учителя, возжигаемся.
Стяжаем 64 Синтеза 64-рицы Полномочий Совершенств Владыки, возжигаемся.

Стяжаем 64 Синтеза 64-рицы Иерархизации Аватара Служения Человека 4093-й Изначально Вышестоящей Реальности.

Стяжаем Должностную Компетенцию ИВДИВО явлением Человека 4093-й Изначально Вышестоящей Реальности, возжигаемся всем стяжённым.
Стяжаем Цельное Ядро 61-го Синтеза Метагалактики Фа и Ядро 61-го Синтеза Высокой Цельной Реальности Метагалактики и Цельное Ядро синтеза Метагалактики Фа и Высокой Цельной Реальности 61-го Синтеза, Цельное Ядро, возжигаемся им.
 И далее мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Книги 61-го Синтеза, возжигаемся им и в этом явлении, выражении, мы переходим в зал ИВДИВО – библиотеки ИВДИВО Кут Хуми Фаинь и развёртываемся в библиотеке Кут Хуми Фаинь, эманируя Синтез 61-й Книги Синтеза, который нам сейчас, нас наделил Изначально Вышестоящий Отец, и на эту эманацию Синтеза к нам начинают притягиваться, то есть по воздуху, перед нами зависают Книги 61-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, берём Книги в руки, проникаемся концентрацией Огня, Духа, Света, Энергии, Синтеза Книги, заполняя головной мозг через руки, смотрим на Книгу, прям проживаем её, читаем, что написано, смотрим: какая обложка, какой цвет.  И вместе с Книгой переходим в здание личное, вершинное здание, которое есть у каждого из вас, не коллективное, а личное, на вершинный этаж, скорее всего 9й этаж и развёртываемся там, в центре зала, подходим к столу, кладём  Книгу 61-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, берём Книгу предыдущего Синтеза  и вместе с Книгой переходим в библиотеку Книг Синтеза Кут Хуми Фаинь для сдачи Книги, с которой вы работали целый месяц. И мы сдаём Книгу 60-го Синтеза, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза за предоставленную возможность обучения, восхождения, чтения, там реализацией Книгой 60-го Синтеза. Благодарим и сдаём.
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца 4097-ти Изначально Вышестояще Реально явленно и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем прямой 61-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца 4093-й Изначально Вышестоящей Реальности и мы просим расширить и углубить каждого из нас новым Синтезом  Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся, углубляемся, расширяемся, наполняемся, проникаемся, сопереживаем Изначально Вышестоящему Отцу этим Синтезом.

 Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за предоставленную возможность, новые стяжания, новые реализации, достижения, осознания 61-м Синтезом, просим включить нас в подготовку для реализации 61-м Синтезом применимости и в подготовку к следующему 62-му Синтезу Изначально Вышестоящего Отца, четвёртым курсом Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. Благодарим ещё раз всех, кто работал с нами в течение этих двух дней, всех Иерархов благодарим.

Возвращаемся в физическую реальность, развёртываем всё стяжённое, возожжённое, то есть концентрацию Ядер, Синтеза, 4096-рицу, всё,  что мы стяжали сейчас – фиксируем физически и эманируем в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО 4017-й Изначально Вышестоящей Реальности Казань и его филиал,  в подразделения участников данной практики, в ИВДИВО служения каждого из нас, в ИВДИВО каждого из нас развёртываем всё стяжённое, возожжённое.
И на этом выходим из итоговой практики.  Аминь.
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