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1 день 1 часть 
Практика 1: Стяжание 16-рицы Огней ИВО и преображение Частей 
Файл: 180407_001.doc, время 1:52:50 –2:09:22
            Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их Синтезом, проникаемся, заполняемся.

И переходим в зал 4032-х Изначально Вышестоящий   Реально явленно, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами  Синтеза Кут Хуми Фаинь. Приветствуем Аватаров Синтеза, синтезируемся с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на вхождение в 62-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, проникаемся и заполняемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Огнём, Синтезом, Условиями, Системой Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, стяжая у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза явление 62-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, проникаемся им, заполняемся и оформляемся формой Ипостаси 62-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

            И синтезируясь с Хум   Изначально Вышестоящих Аватаров   Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез   нас на новую 64-ричную Ипостасность Изначально Вышестоящего Отца, 64-мя Ипостасями Изначальности, в их явлении каждым из нас и синтезом нас.

Возжигаемся, проникаемся, заполняемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, с глубиной-развёрткой девяти видов Человека базовой 16-рицы или 16-ричности Изначально Вышестоящего Отца, то есть девять в 16-рице. С переводом Огней  предыдущих видов   явления Человеку соответствующей реализации: от Человека Плана Творения — Огнём Могущества до Человека-Творца — Огнём Жизни, прося перепрограммировать все Ядра Синтеза  каждого из нас, синтезу  нас,  в явлении, управлении и   выражении данных Огней Человеком, образом и подобием Изначально Вышестоящего Отца собою. И мы возжигаемся 16-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.

           Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь 4097-ми Изначально Вышестояще  Реально явленно.

           Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление базовой 16-рицы Изначально Вышестоящего Отца собою. 

          И синтезируясь с Изначально Вышестоящим   Отцом, стяжаем:

         - явление Человека Плана Творения — Огнём Могущества;

         - явление Человека Высокой Реальности Творения — Огнём Практик;

         - явление Человека Изначально Вышестоящей Реальности Синтезности — Огнём Вершения;

          - явление Человека Полномочий Совершенств — Огнём Служения;

          - явление Человека Планеты Земля — Огнём Человечности;

          - явление Человека Метагалактики Фа — Огнём Генезиса;

          - явление Человека Высокой Цельной Реальности Метагалактики — Огнём Пробуждения;

          - явление Человека Изначально Вышестоящего Отца — Огнём Воскрешения;

          - явлением Человека-Творца — Огнём Жизни;

          - явление   Посвящённого — Огнём Репликации;

          - явление   Служащего — Огнём Созидания;

          -явлением Ипостаси — Огнём Творения;

          - явлением Учителя — Огнём Любви;

          -явление Владыки — Огнём Мудрости;

          - явление Аватара — Огнём Воли;  

          - и явление Отца — Огнём Синтеза каждого из нас и синтеза нас.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом явлением базовой 16-рицы Изначально Вышестоящего Отца, являем её этим. Мы просим Изначально Вышестоящего Отца перепрограммировать все Ядра Синтеза на новое явление Изначально Вышестоящего Отца физически собою, с явлением каждой Ипостаси, в обновлённом явлении 16-рицы каждым из нас. И мы возжигаемся 16-ричностью стяжённой, возжигаемся 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.

             И синтезируясь с Изначально Вышестоящим   Отцом, проникаемся 16-рицей Огней   Изначально Вышестоящего Отца и 16-рицей Изначальных Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.

            И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца: прямое выражение Синтеза, прямое выражение Воли, прямое выражение Мудрости, прямое выражение Любви, прямое выражение Творения, прямое выражение Созидания, прямое выражение Репликации, прямое выражение Жизни, прямое выражение Воскрешения, прямое выражение Пробуждения, прямое выражение Генезиса, прямое выражение Человечности, прямое выражение Служения, прямое выражение Вершения, прямое выражение Практик, прямое выражение Могущества Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И мы возжигаемся этим, преображаемся этим.

          И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямое выражение 64рицы Ипостасей Изначальности Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою, в развёртывании: от Человека   Частей Изначально Вышестоящего Отца  (первое явление Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца) до Изначально Вышестоящего Отца   Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 64-рицы Изначальных Ипостасей, в их обновлённом составе каждым из нас и синтезом нас. И мы проникаемся 64-ричной концентрацией Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас.

                Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез   Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся и преображаемся им. И сейчас каждый синтезируется с Изначально Вышестоящим Отцом, прося обновить и преобразить Части явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас   — на новое явление 64-рицы Изначально Вышестоящего Отца, в каждой из 256-риц: со 193-й по 256-ю Часть, по всей 4096-рицы Частей в целом.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем преображение Частей Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, Частей каждого из нас Изначально Вышестоящим   Отцом на новое явление Ипостасей Изначальности Изначально Вышестоящего Отца собою, с обновлённой реализацией соответствующих домов и иных явлений «всего во всём» собою. И мы возжигаемся этим, преображаемся. 

             Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое выражение каждым из нас. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Казань, в ИВДИВО служения каждого из нас. Кто есть из других городов,  прям вот в ИВДИВО по названию территории, без цифры и в ИВДИВО каждого из нас.

И на этом выходим из практики. Аминь. 
1 день 1 часть 
Практика 2: Стяжание 25-ти Расового явления Жизни Метагалактической Расы ИВО. 
Файл: 180407_001 время 3:14:38 – 3:28:27
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их Огнём и Синтезом. Развёртываемся, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 62-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 25 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Просим преобразить каждого из нас и синтез нас на 13 подрас 6-ой Метагалактической Расы Человека Метагалактики Фа и 12 Рас: от Человека Метагалактики Фа до Изначально Вышестоящего Отца, и Расу Изначально Вышестоящего Отца 25-ю в целом каждым из нас, синтезом нас. Мы просим сейчас у Кут Хуми и Фаинь, прямо устремляемся и просим активировать максимально высокую Расу Жизни для реализации людям Планеты Земля каждым из нас. Вот каждый из нас эту просьбу озвучивает, потому что служим мы для людей на Планете. И людям это очень важно. И мы возжигаемся 25-тью Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
 Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 62-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 25 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, и всё человечество Планеты Земля в концентрации, вот всех служащих ИВДИВО, в концентрации всех служащих сейчас подразделений, которые здесь присутствуют – на явление 25-ти Рас Изначально Вышестоящего Отца с 13-тью подрасами явления 6-ой Метагалактической Расы Человека Метагалактики Фа и 12-тью Расами с 25-ой Расой собственно Изначально Вышестоящего Отца и максимальной концентрацией соответствующей Расы не ниже Человека Метагалактики Фа каждым из нас, на перспективу реализации физически собою. 
И мы возжигаемся 25-тью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая 12 Рас и 13 подрас 6-й Метагалактической Расы Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, прося перевести на 25-ти Расовое явление Жизни каждого из нас и  каждого Человека Планеты Земля синтезфизически собою с явлением многорасовой Метагалактической Цивилизации Планеты Земля физически каждым Человеком Планеты Земля, как на Планете Земля, так и на всей Метагалактики Фа, по всей Метагалактики Фа и Высокой Цельной Реальности Метагалактики в синтезе их. 
И мы возжигаемся 25-тью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, являя собою концентрацию Рас Изначально Вышестоящего Отца физически. Сейчас эманируем собою 12 Рас и 13 подрас 25-рично, эманируем по всей Планете Земля, с фиксацией соответствующих расовых и подрасовых выражений каждому Человеку Планеты Земля физически собою, возжигаясь, преображаемся этим.
Просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать каждому Человеку из 7 миллиардов 600 миллионов соответствующую подрасу или Расу Жизни Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем соответствующую Расу каждым из нас, синтезом нас, в максимальном устремлении всех наших возможностей физически собою. И мы эманируем свою концентрацию Расы каждому Человеку, живущему на Планете. Вот ту Расу, тот вот объём Жизни, который Отец зафиксировал на каждого из нас теперь, каждый эманирует по всей Планете. У всех по-разному. Теперь эманируем по всей Метагалактике Фа, активируя этим всех людей, живущих на Планете Земля, всех людей, живущих в Метагалактике Фа. И стяжая, развёртываем концентрацию Жизни, соответствующей каждому из нас Расой, в соответствии Частей каждого из нас, то есть у каждого из нас разная подготовка. Вот то, что сейчас Отец зафиксировал каждому, развёртываем по Частям Человека, в соответствии подготовки каждого из нас: по Системам, Частностям, Аппаратам. То есть, когда фиксируются сейчас в каждой Части, Системе, Аппарате, Частности Раса Жизни физически каждому из вас и поддерживается этой Расой. 
И снова в зале Отца мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся им и развёртываем эманацию по всей Планете и по всей Метагалактике Фа, прямо из зала Отца, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в новом явлении-выражении каждым из нас.
 И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реальность, развёртываемся физически каждым из нас, развёртывая концентрацию Жизни Расы Изначально Вышестоящего Отца соответствующую, которую Отец зафиксировал каждому из нас и синтез 25-ти Рас физически собою. 
И мы эманируем Изначально Вышестоящее выражение Изначально Вышестоящего Отца Жизнью Расы каждый из нас в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Казань, в другие города и территории присутствующих здесь служащих, в ИВДИВО служения каждого участника данной практики, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И на этом выходим из практики. Аминь.
1 день 2 часть 
Практика 3: Стяжание Истины ИВО. 
Файл: 180407_002 время 1:47:26 – 2:03:15
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, возжигаемся всем стяжённым сегодня, всем объёмом концентрации Синтеза первого дня Синтеза 62-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно. Развернулись, оформились в зале, становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза в форме Ипостаси 62-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжая его у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Чётко ещё проверьте форму Ипостаси 62-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И мы стяжаем Огонь, Синтез, Условия, Системы Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца для дальнейшего нашего выхода к Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца Изначального Владыки. 
И мы в зале ИВДИВО синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал 4094-х Изначально Вышестояще Реально явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Владыкой Изначально Вышестоящего Отца в форме Ипостаси 62-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Мудрость Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на прямое явление Истины Изначально Вышестоящего Отца истинностью осуществления каждого из нас, синтеза нас, в максимально насыщенной Мудрости Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаясь Мудростью Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею. Стяжаем явление Изначально Вышестоящего Владыки Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, и мы проникаемся Владыкой каждым из нас, синтезом нас.
 И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 62-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем прямое явление Истины Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, прося явить Новый Метагалактический Взгляд на явление Изначально Вышестоящего Отца собою и развернуть Истину Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Метагалактики Фа и Изначально Вышестоящей…Высокой Цельной Реальности Метагалактики в перспективе, или по возможностям и подготовки каждого из нас, в выражении Истины Изначально Вышестоящего Отца. И вот сейчас, попробуйте сейчас вот сконцентрироваться на такое выражение Метагалактики Фа – это 1024-х Изначально Вышестоящих Реальностей, а Высокой Цельной Реальности Метагалактики – это Синтеза 16384-х Изначально Вышестоящих Реальностей. Вот мы просим вот этот Взгляд и Истину Изначально Вышестоящего Отца по мере нашей подготовки, по подготовке каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Истину как таковую каждым из нас, синтезом нас, проникаемся Истиной и вспыхиваем Истиной Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
 И вспыхивая Истиной Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся и преображаемся им. И далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Истиной Изначально Вышестоящего Отца физически собою, расширив глубину Истины Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим расширить и углубить Истину Изначально Вышестоящего Отца на перспективу освоения 16384-х Изначально Вышестоящих Реальностей синтезом каждым из нас, синтезом нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Концентрируем и углубляем Истинность развития каждым из нас и синтезом нас.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца направить каждого из нас на Путь явления Истины Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт Жизни путём Истины каждым из нас и синтезом нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь, заполняясь, преображаемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом в новом явлении - выражении каждым из нас, синтезом нас, возжигаясь путём Истины Изначально Вышестоящего Отца.    

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, встаём на Путь Истины Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, возвращаемся в физическую реальность в данное тело каждым из нас. Развёртываемся физически каждым из нас, развёртывая Путь Истины физически собою. Попробуйте сейчас максимально, вот Ипостасное, синтезипостасное Тело зафиксировать в физическом и развернуть в физическом всё стяжённое в каждом из нас, заполняя все Части, Системы, Аппараты, Частности, Путь Истины Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая в каждом Посвящении, Статусе и так далее по всем нашим реализациям в ИВДИВО, вплоть до Должностной Компетенции каждого из нас.
 И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящую Ипостась Изначальный Владыка Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Просим ещё Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь взять сегодня нас на дневную и ночную подготовку. 
И развёртываем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение 4017-й Изначально Вышестоящей Реальности Казань и филиалы, в подразделения участников данной практики, в ИВДИВО служения каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас. 
И на этом выходим из практики. Аминь.
2 день 1 часть 
Практика 4: Стяжание Истины в каждую Часть ИВО и стяжание Человека Истины
Файл: 180408_001.doc, время 1:21:37 – 1:32:36
         Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами   Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их Синтезом физически, вот заполняем тело полностью Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров   Синтеза Кут Хуми Фаинь. Попробуйте сейчас вот сопрячься  Нитью Синтеза,   на которой именно у вас нанизаны все Ядра Синтеза – с Нитью Синтеза Кут Хуми Фаинь.  Давайте вот: «Я есмь   Аватар   Синтеза Кут Хуми».

         И мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь 4032-х Изначально Вышестояще   Реально явленно пред Изначально Вышестоящими Аватарами   Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируемся с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся и чётко оформляемся формой   Ипостаси 62-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

        И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров   Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 4096 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Истин каждой Части Изначально Вышестоящего Отца физически собою, в росте Человека Истины Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И мы возжигаемся 4096-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся ими.
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал 4094-х Изначально Вышестоящий   Реально явленно, становимся в нём Ипостасью 62-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в форме. 

        Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 видов Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас, синтез нас на явление 4096-ти Истин Изначально Вышестоящего Отца, истинным развёртыванием каждой Части явлением Истины Изначально Вышестоящего Отца и ростом Человека Истины Изначально Вышестоящего Отца, физически собою. И мы возжигаемся 4096-ю видами Мудрости Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся ими.

         И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно в форме, встали чётко. 

         Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4097 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас, синтез нас на явление Истины каждой Части явлением Изначально Вышестоящего Отца и Истины каждой Части Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас, возжигаемся. 

         И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 4096 Истин 4096-ти Частей каждого из нас явлением Истины Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою и возжигаясь, преображаемся этим. Преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываем собою 4096 Истин Изначально Вышестоящего Отца в явлении каждой Истины Изначально Вышестоящего Отца соответствующей Частью каждого из нас явлением Изначально Вышестоящего Отца собою. И мы развёртываем Истину Изначально Вышестоящего Отца в каждой Части из 4096-ти, возжигаемся, преображаемся этим.

          И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе всех Частей и Истин, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Человека Истины Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас, в синтезе всех Частей, развернувших и реализующих Истину Изначально Вышестоящего Отца собою в 4096-ти вариантах, стяжённых каждым из нас.  И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы преображаемся им, развёртываемся Человеком Истины Изначально Вышестоящего Отца в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом синтезфизически собою и являя сейчас, каждым из нас, в зале пред Отцом, Человека Истины Изначально Вышестоящего Отца. 

       Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Владыку Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров   Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реальность, развёртывая Человека Истины Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И эманируя всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение 4017-й Изначально Вышестоящей   Реальности Казань, его филиалы и подразделения участников данной практики. Развёртываем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО служения каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас.
 И на этом выходим из практики.  Аминь.
2 день 1 часть 
Практика 5: Стяжание Мудрости, Истины и Позиции Наблюдателя
Файл: 180408_001.doc Время 2:29:35 – 2:50:57
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их Синтезом.
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, становясь 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно Ипостасью 62-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление более глубокого, широкой, высокой Мудрости, в преодолении, в том числе, если они есть там, некие тупики Мудрости, или Истины какой-то, может быть предыдущей в каждом из нас, в развёртывании более широкого, глубокого роста и реализации каждым из нас.

И мы возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Пробуем сейчас вот настроиться и увидеть Аватаров Синтеза. Когда вы начинаете настраиваться, ну, наконец-то у кого-то начинает проявляться видение. И вы видите Кут Хуми Фаинь, поздоровайтесь с ними, представьтесь им.
Синтезируемся сейчас с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у них проникновенность Мудростью Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Просим насытить Мудростью каждого из нас, как Служащих Кут Хуми Фаинь физически собою. Мы просим Кут Хуми Фаинь Синтезом Кут Хуми Фаинь завершить старые записи Мудрости предыдущих эпох каждого из нас. Эти старые записи даже и в это воплощение могут быть, не говоря уже о предыдущих.
Всё то, что не соответствует Мудрости данной реализации, все наши записи фиксируются в Книгах, мы с вами в следующем действии пойдём работать с Книгами, только не с Книгами Жизни, а у нас раньше были, если у кого-то давно и не разу не менялись ещё Книги, наверное, Ученика были, потом у нас с вами были Книги Служащих, потом,  если кто-то там перестраивался уже, мы их преображали на Книги Учителей Синтеза, ну, в общем-то, сейчас пока просто попросите вот эти старые записи Кут Хуми Фаинь – Мудрости записи старые – преобразить.
Проникаемся Мудростью Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, так как каждый из нас есмь Часть Кут Хуми Фаинь. И Часть Аватара Синтеза Кут Хуми и Часть Аватарессы Синтеза Фаинь. И мы проникаемся Мудростью Кут Хуми и Фаинь в целом.  Вот мы заполняемся в целом Мудростью Кут Хуми Фаинь, проникаемся, наполняемся, уплотняемся, снова заполняемся. И вот у нас теперь есть в цельном выражении Мудрость: и Кут Хуми и Фаинь, как инь и янь. Вот сейчас наша с вами задача с позиции инь, так как мы здесь с вами инь все собрались. Стяжаем у Аватарессы Фаинь иньский аспект Мудрости, то есть именно у Аватарессы Фаинь. Так как мы являемся инями, после цельной концентрации Мудрости Кут Куми Фаинь, стяжаем аспект иньской Мудрости, заполняемся им и проникаемся именно гендерной женской Мудростью Аватарессы Фаинь и начинаем эманировать вовне, охватывая всю территорию подразделения, территорию подразделения участников данной практики, попробуйте на весь Татарстан, вот прямо разворачивайте иньскую Мудрость Аватарессы Фаинь каждым из нас, нами. Вспыхиваем данной Мудростью, проникаемся ею, заполняемся ею собою. То есть процесс одновременно: вы и эманируете, и тут же продолжаете снова наполняться, насыщаться, вспыхивать.

И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся им. И в явлении данной Мудрости каждому из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из  нас и синтез нас на синтез-явление Мудрости Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас, синтезом нас, прося объединить Синтезом Изначально Вышестоящего Отца все разделы Мудрости, Истины и Истинности каждого из нас в одну цельную Мудрость физически собою. Возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Напоминаю, мы стоим в зале ИВДИВО Кут Хуми Фаинь. 
Далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Изначально Вышестоящего Отца в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал 4094-х Изначально Вышестояще Реально явленно, развёртываемся в зале в форме Ипостаси 62-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Владыкой Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем наделение Мудростью каждого из нас всем Синтезом подготовок, реализаций каждого из нас, всем Синтезом полномочий, перспектив каждого из нас в явлении Мудрости Изначально Вышестоящего Отца собою.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Мудрость Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся ею. И проникаясь Мудростью Изначально Вышестоящего Владыки Изначально Вышестоящего Отца, просим насытить Мудростью Изначально Вышестоящего Владыки Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, с глубиной явления Истины Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Владыкой Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем наделение Истиной Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас соответствующей глубиной возможностей физически собою. И проникаемся Истиной Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

 И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Мудрость Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся, преображаемся ею. И возжигаясь Мудростью Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ею, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно, развёртываясь в зале Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью 62-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить Истину каждого из нас на новую Истину явления Истины Изначально Вышестоящего Отца собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Истину каждым из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем преображение Мудрости каждого из нас на явление Мудрости Изначально Вышестоящего Отца собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас, синтез нас Истиной и Мудростью Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем новую Позицию Наблюдателя явлением материи Метагалактики Фа 1024-й Изначально Вышестоящей Реальности и в перспективе 16384-х Изначально Вышестоящей Реальности Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально  Вышестоящего Отца каждый из нас.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Позицию Наблюдателя нового масштаба явления Истины и Мудрости Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И развёртываемся Метагалактической Позицией Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, меняя все возможности каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им каждым из нас, синтезом нас и развёртываемся ею физически собою.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Владыку Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся в физическое явление каждым из нас, развёртываясь физически собою. И эманируя всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение 4017-й Изначально Вышестоящей Реальности Казань и его филиалы, в подразделения участников данной практики, в ИВДИВО служения каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас.
И на этом выходим из практики. Аминь.
2 день 1 часть 
Практика 6: Тренинг. Работа с Книгой Учителя Синтеза.
Файл: 180408_001.doc, Время 3:19:56 – 3:46:02

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца  Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно, развёртываясь пред Аватарами Синтеза в форме Ипостаси 62-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Книгу – либо служения, у кого было, ну либо Книгу Учителя Синтеза – в новый её формат и выражения, расширив компетенцию реализаций, развития и возможности каждого из нас, с явлением Посвящений, Статусов, Частей, их разработки – на явление развития Частей, Посвящений, Статусов явлением: Творящего Синтеза, Синтезности, Совершенства Полномочий каждого из нас, Иерархизаций каждого из нас, реализацией в синтезе являющих Должностную Компетенцию ИВДИВО каждого из нас.

И развернуть Книгу Учителя Синтеза каждого из нас на явление подготовки каждого из нас, в соответствии стандартов новой реализации, как Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостась, Учителя, Владыку, Аватара и Отца, то есть от Человека до Отца, вот во всех вариантах реализаций – Частями, Посвящениями, Статусами, Началами Творения, Синтезностью, Полномочиями Совершенств, Иерархизацией и Должностной Компетенцией ИВДИВО.
И мы проникаемся Огнём, Синтезом, Условиями и Системой Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и из центрального зала, в котором мы сейчас находимся, мы вместе с Аватаром Синтеза Кут Хуми переходим в зал Книг Учителей Синтеза каждого из нас. В перспективе, скорее всего, эти Книги будут названы: «Учителей Учения Синтеза». 
И мы становимся в зале Книг. Пюпитры находятся в этом зале. То есть, пюпитр – это подставка специальная для того, чтобы на нём была разложена Книга, он такой – на одной ножке. И Владыка направляет своим Синтезом каждого из нас, чтобы каждый из нас встал на своём месте, за свой пюпитр. Книг пока нету там.  Становимся. Практически, можно сказать, в круг, или овал мы встали. И теперь смотрим, как двери раздвигаются, то есть мы вот таким овалом стоим, можем смотреть в одну сторону, двери раздвигаются, в стене прям, вот как стена раздвигается и из хранилища к нам начинают, можно так сказать, течь Книги, Книги Учителей Синтеза выплывают по воздуху. У кого-то, кстати, есть Книги ещё не перестроенные. Ничего, сейчас преобразятся. Книги зависают на уровне глаз, в воздухе. Книги разные у всех по толщине и размеру: у кого-то маленькие, у кого-то очень большие, тонкие, толстые, у кого-то, как тетрадочка может выглядеть. Книги опускаются на пюпитр. Не открываются, просто опустились. И теперь наша задача с вами: две ладони положить на Книгу, ладошками вниз.
И теперь мы из этого зала, это зал Книг Учителей Синтеза, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить Книгу, у кого-то Служения или Ученичества по 5-й Расе – на Книгу Реализации Должностной Компетенции ИВДИВО явлением Учителя Синтеза, или в перспективе, Учителя Учения Синтеза в явлении Посвящённого – Посвящениями, Служащего – Статусами, Ипостаси – Творящим Синтезом, Учителя – Синтезностью, Владыки – Полномочиями Совершенств, Аватара – Иерархизацией и Отца - Ивдивностью каждого из нас, Ивдивностью или Должностной Компетенцией реализуемым, реализуемой Учителем Синтеза собою.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им и сквозь тело каждого из нас идёт соответствующий Синтез Изначально Вышестоящего Отца и Огонь Изначально Вышестоящего Отца, каждый из нас вспыхивает Огнём Изначально Вышестоящего Отца и через руки каждого из нас идёт прожигание Книги каждого. Книги прожглись.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Книгу Учителя, в перспективе Учения Синтеза, явлением каждым из нас, прося записать лучшие явления и выражения каждого из нас и возможность явления Книги Учителя Учения Синтеза в вариантах: Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара и Отца соответствующей реализацией развития Ивдивностью каждого из нас Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящей Иерархией Изначально Вышестоящего Отца, физически собою.
И возжигаясь Синтезом Изначально  Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Мы просим преобразить Книги явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, явления Учителя Синтеза и в перспективе, Учителя Учения Синтеза, физически собою, соответствующим ракурсом подготовок каждого из нас. И мы возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им.
Мы просим Изначально Вышестоящего Отца в Книгу Учителя Синтеза и в перспективу, Учителя Учения Синтеза, вписать  лучшие подготовки каждого из нас, стяжания каждого из нас, возможности, реализации каждого из нас и развернуть Книгу Учителя Синтеза, в перспективе – Учителя Учения Синтеза, физически собою.
И теперь мы смотрим, как Книга под руками каждого из нас переформатировалась, преобразилась. Смотрим – имя, фамилия нынешнее каждого из вас. Вот в следующем воплощении будет написано чуть ниже этой  фамилии – следующая фамилия каждого из вас, но вот современная фамилия – это будет первая, то есть список будет продолжаться вниз, прям как дорожка, вниз будет прописана в столбик.
Обложка у Книги твёрдая. В этой Книге есть разделы от Посвящённого, вот Посвящений – до Должностной Компетенции ИВДИВО. Посмотрите, как закладочки видно, вот Книга пока закрыта, закладочки сверху маленькие, ну можно сказать, бумажками торчат. Первая закладка будет Человек, потом Посвящённый и  так далее по списку. Ну, давайте попробуем открыть на первом – Человек. Открываем первый раздел, сама Книга, в принципе, вы только подумали – Книга сама открывается, страницы тоже сами могут у Книги переворачиваться на необходимое для вас сейчас по тем вопросам, которые вы сейчас ставите перед Книгой. Здесь ваша база данных на этой странице и идёт фиксация Человека. Сейчас можно посмотреть здесь, сколько у вас, как у Человека, действует Частей. Можно прочесть свою, можно так сказать, краткую характеристику, как Человека. Читаем. Профессиональные навыки и возможности тоже записаны здесь. Дальше идёт описание разных спецификаций, ну, например: там ваши плюсы,  ваши минусы, если так это можно назвать, то есть разные качества. Листы можно листать, переворачивать. Мы можем сами переворачивать, можем Книгу попросить открыться, например – на Посвящениях, открываем следующую главу:  «Посвящения». И там написано, сколько у вас Посвящений, смотрим.
Смотрим следующую главу, или просим открыться главу: «Статусы, Служащий». Здесь можно прочесть количество Статусов служебных и личных. У кого-то есть только служебный Статус, личного нету, посмотрите. У кого-то может быть и так, и так. И тоже спецификация Служения, можно прочесть.
Следующую просим открыть главу: «Должностную Компетенцию, Должностные Компетенции ИВДИВО». Здесь будет написано, кем вы есть сейчас, вот в этом году служения,  на данный момент – должность, характеристики деятельности, то есть, как вы действуете. И сейчас Книга закрывается.
Ну, такое напоминание от Аватара Синтеза Кут Хуми,  что это первая Книга вашей реализации в Метагалактике 6-й Расы, то есть это – точка отсчёта, то есть вот этой Книгой начинается ваша реализация. Если кого-то ещё интересует синтез ваших накоплений, то это находится на последней странице, то есть вот мы прошли, прошли все главы, а синтез ваших накоплений, пожалуйста, можно посмотреть и потом в индивидуальном порядке можно смотреть эти Книги, то есть это после Должностных наших Компетенций, Полномочий, где описаны все особенности каждого из вас. Ну, это лучше читать индивидуально, поэтому просто посмотрели, что это есть, а читать  будете индивидуально. Можно на ночной подготовке взять эту Книгу и читать о себе. Даже, если вы считаете, что вы не можете читать, тренироваться всё равно нужно. И эта Книга на ночной подготовке, вы её к себе не возьмёте в Дом, Книга будет выдаваться индивидуально в отдельном кабинете, для Учёбы этой Книгой, имейте в виду, то есть вы выходите к Кут Хуми, просите разрешения в ночную подготовку поработать с Книгой Учителя Синтеза, или Учителя Учения Синтеза – в перспективе, и для этого вам будет выделена отдельная комната.
Всё. Наша работа с Книгами закончена, Книги отпускаем, то есть Книги начинают подниматься, держать их силой не стоит, всё равно уйдут. И снова смотрим, как Книги постепенно исчезают в хранилище. Просто обратите внимание, как стена – была стеной и как она начинает раскрываться и закрываться, и куда уходят Книги, то есть попробуйте вот расширить масштаб своего взгляда вот в этом зале Книг Учителей Синтеза.
И вот сейчас мы с вами идём за Аватаром Синтеза Кут Хуми из этого зала в центральный зал через коридор, то есть не просто переходим, переместились, а идём ножками за Аватаром. Входим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, здесь нас ожидает Аватаресса Фаинь. Становимся пред Аватарами Синтеза, синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся им.

Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реальность, развёртываемся физически и эманируем концентрацию Книги Учителя Синтеза физически собою в ИВДИВО каждого из нас, ещё в ИВДИВО служения можно, вот только в эти ИВДИВО эманируем.

И выходим из практики-тренинга. Аминь.
2 день 2 часть
Практика 7: Стяжание Настоящего Человека
Файл: 180408_002.doc, время 36:31 –53:37
Возжигаемся, синтезируемся с Кут Хуми Фаинь, проникаемся их Синтезом, переходим в зал 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно, развёртываемся в зале в форме Ипостаси 62-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь, стяжаем явление Настоящего Человека каждым из нас, развёртываем в зале пред Кут Хуми Фаинь Око Изначально Вышестоящего Отца Учителем Синтеза физически собою во вне. Мы с вами стяжали на прошлом Синтезе. Во вне. И Истиной Изначально Вышестоящего Отца внутри нас в явлении Человека синтезом Истины и Ока физически собою. Вот этого Настоящего Человека  синтезом Ока и Истины собою.

И синтезируясь с Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им на это стяжание.
Теперь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Учителем Изначально Вышестоящего Отца и переходим в зал 4093-х Изначально Вышестояще Реально явленно, развёртываемся Ипостасью 62-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящим Учителем Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с его Хум, стяжаем Любовь Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Любовью Изначально Вышестоящего Отца, входим в состояние Любви максимально характерное каждому из нас, возжигаемся и вместе с Изначально Вышестоящим Учителем Изначально Вышестоящего Отца мы, следуя за Учителем – за Ипостасью Учителем, переходим из центрального зала в соседний зал, входим в соседний зал. Посмотрите внимательно, это огромный зал, мы сейчас пока с вами не в центре находимся, в этом зале громаднейшая сфера, смотрим – это Око Изначально Вышестоящего Отца, для нас оно практически прозрачно. Но для Учителя оно насыщено разными процессами, а для нас практически прозрачно, вот светлый зал и там кто-то может быть чуть какие-то очертания видит, но всё-таки мы видим эту сферу.
И мы сейчас всей командой, являя Любовь собою, в максимальной глубине Любви, подходим сейчас к этой сфере и именно к южному полюсу Ока и заходим в центр, прям заходим, не боимся, заходим в центр, фиксируясь: южный полюс. И становимся в круг всей нашей командой, вспыхиваем всей подготовкой каждого из нас, всеми видами реализаций каждого из нас, всей Ивдивностью каждого из нас.

И синтезируясь с Оком Изначально Вышестоящего Отца физически собою, стяжаем обратное выражение Ока сквозь каждого из нас, внешней телесной оболочкой явлением формы Учителя Синтеза Оком, в перспективе Учителя Учения Синтеза Оком. И мы вспыхиваем явлением Ока собою, развёртываясь Учителем Синтеза каждым из нас, возжигаясь Любовью Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся ею, вспыхиваем этим. Выходим из Ока каждым из нас, являя в перспективе Учителя Учения Синтеза, а сейчас Учителя Синтеза и обратное выражение Ока собою. Подходим к Учителю и сейчас все вместе, за Изначально Вышестоящим Учителем Изначально Вышестоящего Отца идём обратно в центральный зал. Пока идём, попробуйте ощутить на себе форму иную и как по форме Учителя Синтеза сейчас фиксируется Око Изначально Вышестоящего Отца. И мы благодарим Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца, стоим уже в центре зала, возносим благодарность.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Изначально Вышестоящего Отца, переходим из зала Учителя в зал 4094-х Изначально Вышестояще Реально явленный и развёртываемся в зале Учителем Синтеза пред Изначально Вышестоящим Владыкой Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Мудрость Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И возжигаясь Мудростью Изначально Вышестоящего Отца, мы за Изначально Вышестоящим Владыкой Изначально Вышестоящего Отца следуем из центрального зала в следующий зал. В зал Истины Изначально Вышестоящего Отца. Входим в зал, тоже видим сферу, но эта сфера меньших размеров и серьёзно меньших размеров, прям на несколько порядков меньше, чем Око. Меньше - это не значит, что хуже, просто меньше размер. Здесь совершенно другая плотность. Не забывайте про разницу горизонтов, здесь совершенно другая плотность, намного выше. И Владыка направляет нас в сферу, входим в сферу, в Истину Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Истины Изначально Вышестоящего Отца внутренне Учителем Синтеза каждым из нас явлением Настоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца собою и развёртываемся Истиной Изначально Вышестоящего Отца внутри собою, возжигаясь Мудростью Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся ею.

И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Настоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Даже может – Владыка поправляет: «Совершенного Человека Изначально Вышестоящего Отца» – каждым из нас.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Мудрость Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею явлением Настоящего или, в перспективе, Совершенного Человека каждым из нас. Эталонность Человека, напоминаю, в организации Изначально Вышестоящего Владыки.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Владыкой, мы возвращаемся, переходим в центральный зал, становимся пред Изначально Вышестоящим Владыкой и из центрального зала мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Его Синтезом, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нам Настоящим Человеком – Учителем Синтеза и в перспективе Совершенным Человеком – Учителем Учения Синтеза явлением Истины внутри, Ока снаружи Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.

И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся сейчас с Изначально Вышестоящим Отцом, вот синтезируемся сейчас тем явлением, в которое мы вошли – Настоящий Человек, Учитель Синтеза. Синтезируемся с Настоящим Человеком – Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся Синтезом физически собою, вспыхивая Истиной внутри, Оком снаружи Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И являя Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и собою, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Владыку Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас, развёртываемся физически в данном теле, в данном зале Настоящим Человеком Истиной внутри, Оком снаружи –Учителем Синтеза физически собою.

И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом собою физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Казань с филиалами, и в ИВДИВО участников данной практики, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Служения  каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас.
 И на этом выходим из практики. Аминь.
2 день 2 часть 

Практика 8: Тренинг на владение Должностной Компетенции
Файл: 180408_002.doc, время 1:12:08 – 1:26:00
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно, встали пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 62-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и синтезируясь глубже с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление проверки владений каждого из нас спецификами Должностной Компетенции ИВДИВО, или иными владениями, по необходимости и выражений каждого из нас.
И мы возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся Ипостасью 62-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме в зале 4094-х Изначально Вышестояще Реально явленно, встали.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Мудрость Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас физически собою и возжигаясь этим, просим Изначально Вышестоящего Владыку Изначально Вышестоящего Отца оттестировать каждого из нас на владение Должностной Компетенции и сейчас вы говорите Владыке, например: «Аватар – название, такой-то, такой-то или Владыка, Учитель, название Должности».
Возжигаемся Мудростью Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею, посмотрите сейчас на стены зала: вправо, влево раздвигаются или открываются стены- двери, двери как стены, вот каждому из вас в одну из этих дверей. Проходим, то есть вначале будет небольшой коридор, комната, даже не комната, а зал, не сразу, то есть коридор проходим  и попадаем, можно так – малый зал, то есть это не огромный зал – малый зал, или маленький зал, но не комната. Посмотрите, за столом будут сидеть минимум три человека, может быть больше, но можете не удивляться там их внешнему виду, они по-разному могут выглядеть, кого-то вы видите, как с открытым, ну как-бы вот там лицом, головой, у кого-то прикрыто, это лишь потому, что нашу физичность, не каждый, или каждый по-разному может на неё отреагировать, поэтому вот так. Просто смотрим, входим.
И сейчас в зале вспыхивает концентрация на каждого из вас, самого зала, как ИВДИВО, кто-то из сидящих может задать вам вопросы. Если вопросы задают, отвечаете в том зале, где находитесь, вслух, в том зале. Тем телом вы однозначно услышите, главное ещё физически услышать.
Проживите, как каждый вспыхивает, Цельный Огонь охватывает тело каждого из вас и перед каждым сейчас зависает лист, такой лист, можно так сказать: аттестации итогов фиксации или проверки владения или владений каждым из нас, как Аватаром соответствующего Служения, либо Владыкой, либо Учителем, смотрим. Утверждаем, что этот лист впитывается в нас и переходит в кабинет каждого из нас на стол, сейчас читать мы не будем, у нас не то состояние, мы просто впитываем и утверждаем.
Тело вспыхивает, горит Цельным Огнём, зал сконцентрирован на нас, и вы можете сейчас любой задать вопрос, то есть любой свой вопрос: личный, профессиональный, любой вопрос Владения какими либо процессами, данной деятельностью или ещё чем-то, насколько вы владеете и задаёте в тех телах вслух вопрос комиссии, перед которой каждый находится. Итак, процесс завершён. Вам в процессе того, когда тело горело Огнём, либо задавали вопросы, либо что-то говорили, либо что-то поясняли, комиссия закончила процесс своей деятельности, встала.
Мы благодарим членов комиссии за индивидуальную работу с каждым из нас, поворачиваемся сейчас к выходу из зала и по коридору выходим в зал к Владыке. Перед каждым из нас сейчас зависает второй лист – ответ, сейчас каждый уже стоит пред Владыкой, попробуйте прочесть что-нибудь на этом листе. То есть вот, как диагностика каждого из нас по пунктам расписана. Впитываем этот лист собою и тоже утверждаем, что он переходит в кабинет, где мы будем читать Книгу Синтеза и изучать эти листы с диагностикой нас.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Мудрость Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся ею. Благодарим Изначально Вышестоящего Владыку Изначально Вышестоящего Отца, благодарим членов комиссии. Возвращаемся в физическое выражение, в данный зал и развёртываемся физически и эманируя всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО Служения и в ИВДИВО каждого из нас.

И выходим из тренинга. Аминь.
2 день 2 часть 
Практика 9: Итоговая. 
Файл: 180408_002.doc, время 1:31:38 – 1:42:41
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно, развёртываемся в форме Ипостаси 62-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся, становимся пред Кут Хуми Фаинь и синтезируемся с Хум Кут Хуми Фаинь – Аватаров Синтеза ИВДИВО, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на вхождение в итоговую практику 62-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И возжигаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 62-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 62-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. Возжигаемся, преображаемся этим.
И мы синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4094 шестнадцатиллионов Огней 4094-й Изначально Вышестоящей Реальности каждому из нас, синтезу нас, возжигаемся, преображаемся ими.

 Стяжаем 4094 шестнадцатиллионов Ядер Синтеза 4094-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, возжигаясь, преображаемся, развёртываемся ими.

Стяжая Стандарт 62-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца записать его во все Огни, Ядра Синтеза, стяжённые каждым из нас, возжигаемся, заполняемся, проникаемся, преображаемся.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Цельный Огонь и  Цельный Синтез 62-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 4094-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем  ими. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4097 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4096 Частей 4096-тью Субъядерностями 4096-ти Реальностей 4094-й Изначально Вышестоящей Реальности Человека 4094-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца физически собою, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими.

Стяжаем Человека 4094-й Изначально Вышестоящей Реальности в Цельности и возжигаемся 4097-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Стяжаем  64 Синтеза и 64 Инструмента Человека 4094-й Изначально Вышестоящей Реальности, возжигаемся, преображаемся, развёртываемся ими.

Стяжаем Синтез 64-рицы Служения Человека 4094-й Изначально Вышестоящей Реальности,  возжигаемся, развёртываемся, преображаемся.
Стяжаем Синтез и 96-рицу Начал Научного Синтеза Человека 4094-й  Изначально Вышестоящей Реальности, возжигаемся, преображаемся, развёртываемся ими.
 Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 16, не 16, прошу прощения:

– 64 Синтеза 64 фиксации Посвящений, возжигаемся; 
– 64 Синтеза 64 фиксации Статуса; 
– 64 Синтеза 64 фиксации Творящего Синтеза; 
– 64 фиксации Синтезности;
– 64 фиксации Совершенств;
– 64 фиксации Иерархизации и Должностной Компетентности ИВДИВО, возжигаясь в синтезе всеми видами реализации, преображаемся ими, фиксируя их каждым из нас и синтезом нас. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза 64-х Частей явления 14-го горизонта 4096-рично  каждым из нас, синтезом нас, возжигаясь, преображаемся им.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро 62-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез-ядро Изначально Вышестоящего Отца по количеству Синтезов, стяжённых каждым из нас, каждому из нас, вспыхиваем ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги Синтеза 62-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем им и переходим в зал Книг Синтеза ИВДИВО, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно, встали, эманируем Синтез Книги 62го Синтеза, получаем Книгу 62-го Синтеза, Книга перед нами, берём её, название: «Изначально Вышестоящий Владыка Изначально Вышестоящего Отца» и вместе с Книгой мы переходим в вершинное здание каждого из нас, на самый верхний этаж, развёртываемся вместе с Книгой, кладём  Книгу 62-го Синтеза, фиксируем там два листа, которые мы сегодня получали у Изначально Вышестоящего Владыки, берём Книгу предыдущего Синтеза – 61-го и возвращаемся в библиотеку Книг Синтеза Кут Хуми Фаинь, сдаём Книгу предыдущего Синтеза Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим за обучение предыдущим Синтезом, стяжаем обучение 62-го, 62-му Синтезу весь месяц каждым из нас и вспыхиваем данным Синтезом.
Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и развёртываясь 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем прямой 62-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца и прямое явление Изначально Вышестоящего Отца 4094-х Изначально Вышестояще Реально явленно физически каждым из нас, синтезом нас и возжигаясь этим, преображаясь этим, развёртываемся всем стяжённым и возожжённым физически пред Изначально Вышестоящим Отцом цельностью каждого из нас в явлении Изначально Вышестоящего Отца собою 4094-й Изначально Вышестоящей… 4-х Изначально Вышестояще Реально физически каждым из нас.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, за стяжания каждому из нас, синтезу нас, за наши новые реализации, подаренные нам. Переходим  в зал ИВДИВО Кут Хуми Фаинь, становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возносим благодарность Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, за наши новые реализации, достижения, допущения каждого из нас на данный Синтез, тоже благодарим Владык за это – Аватаров Синтеза.

Возвращаемся в физическую реальность, в данный зал и мы развёртываем каждым из нас явление Человека 4094-й Изначально Вышестоящей Реальности синтез-4096-рично, развёртывая Инструменты, развёртывая 96-рицу Начал, развёртывая все виды фиксации восхождения в явлении всех видов Огней, развёртываемся Ядром, Синтез-ядром 62-го Синтеза, развёртываем всё стяжённое и возожжённое каждым из нас и эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение 4017-й Изначально Вышестоящей Реальности Казань и филиалы,  в подразделения участников данной практики, в ИВДИВО служения и в ИВДИВО каждого из нас. 
И на этом выходим из итоговой практики.  Аминь.
Набор: Аватар ИВ МГ Расы  Генезиса Энергопотенциала ИВО, Зимфира Гаптрахманова

Учитель Сферы ИВ Дома Планеты Земля МГ ФА ИВО, Татьяна Осипова 

Учитель Сферы ИВ Дома Вещества Человека ИВО, Елена Мишина 
Владыка Изначального Дома СИ Творящего СИ ИВО, Альфия Мингазова
Проверка: Учитель Сферы ИВ Дома Вещества Человека ИВО, Елена Мишина 
         Учитель Сферы ИВ Дома Дома Планеты Земля МГ ФА ИВО, Татьяна Осипова 
       Подразделение ИВДИВО 4017 ИВР, Казань
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