Практики 63 Синтеза ИВО «ИВ Аватар ИВО»,
5-6 мая 2018 г., ИВДИВО 4017 ИВР, Казань, Владыка Синтеза ИВО Ушакова Е.

Практики 63-го Синтеза ИВО «ИВ Аватар ИВО»

Практика 1: Стяжание Иерархического вида Жизни с позиции Новой Эпохи 1:50:51
Практика 2: Стяжание 177-й Части 3:13:43
Практика 3: Стяжание-просьба о переводе  на базовое явление Высокого Цельного Человека ИВО 2:01:38
Практика 4: Вхождение в новое явление 191-й Организации ИВО 2:44:24
Практика 5: Стяжание разработки синтезирования со 192-мя парами ИВАС для расширения Иерархической Жизни 1:14:13
Практика 6: Стяжание Иерархического Пути 2:00:26
Практика 7: Итоговая 2:14:25
1 день 1 часть 
Практика 1: Стяжание Иерархического вида Жизни с позиции Новой Эпохи
Файл: 180505_001 время 1:50:51 – 2:07:46
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, возжигая все Ядра Синтеза, вспоминайте у кого сколько. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их Синтезом, заполняемся им, проникаемся им физически, синтезфизически. 
И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реально, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Синтезируемся Хум в Хум с Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, отстраиваемся им чётко. Стяжаем Синтез явления или вхождения в явление 63-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им, заполняемся им, проникаемся им.
 Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, стяжаем каждому из нас форму Ипостаси 63-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и оформляясь пред Аватарами Синтеза формой Ипостаси 63-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вот попробуйте увидеть, когда вы глубже проникаетесь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, в вас прямо отстраивается, вытягивается, становится больше, плотнее тело. Форма в данном случае помогает нам чётко фиксироваться и оформляться в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
И далее, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося активировать два вида или, давайте так, второй вид Жизни Изначально Вышестоящего Отца - Иерархическую Жизнь каждым из нас и синтезом нас. Проникаемся, заполняемся, синтезируем в каждом из нас разные моменты или разные выражения Жизни каждым из нас, физически собою, в синтезе всех Жизней. Сейчас Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца идёт синтезирование всех разных моментов Жизни каждого из вас для включения и активации Иерархической Жизни, то бишь все моменты, которые были наработаны иерархическим выражением. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Синтезом, преображаемся. Сейчас на каждого включается, идёт фиксация Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, мы сейчас с вами готовимся к выходу или к синтезу с Изначально Вышестоящим Аватаром Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Изначально Вышестоящего Отца, переходим, развёртываясь 4095-ти Изначально Вышестояще Реально явленно, становимся в зале Изначально Вышестоящего Аватара Изначально Вышестоящего Отца, встали в форме Ипостаси 63-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
 Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся ей. И вспыхивая Волей Изначально Вышестоящего Отца, мы просим направить явление Воли Изначально Вышестоящего Отца на восстановление и синтезирование всех Иерархических видов, активаций каждого из нас, либо активности активной, либо пассивной деятельности каждого из нас, синтезированием Иерархической Жизни синтезфизически собою. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Изначально Вышестоящего Отца и просим восстановить все Иерархические компетенции каждого из нас и транслировать их на современную Иерархическую Жизнь каждым из нас. 
И мы возжигаемся Волей Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся ей. 
И мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас в явление Иерархической Жизни физически собою и, возжигаясь, входим в Иерархическую Жизнь синтезфизически собою. Вы можете в зале, прям вот прожить, как тело делает шаг, хотя оно может стоять, но такое движение вхождения в Иерархическую Жизнь синтезфизически каждым из нас.
 И мы синтезируемся с Хум с Изначально Вышестоящим Аватаром Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Волю Иерархической Жизни Изначально Вышестоящего Отца собою, возжигаемся и преображаемся ею. 
И мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза восстановить в Иерархической Компетентности каждого из нас и возжигаясь, преображаясь, развёртываемся Иерархической Жизнью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Его Синтезом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно. 

Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 63-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося прощения за отсутствие Иерархической Компетентности, Иерархической Жизни и каких-то других видов Иерархической подготовки, не позволяющей войти в Иерархическую Жизнь, в глубину Иерархической Жизни собою. 
Просим сейчас у Изначально Вышестоящего Отца прощения, искренне, открыто, свободно, достойно. Мы не ведаем, что могло быть, как было у каждого из нас, что было наработано. Просим у Отца прощения. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца развёртку Иерархической Жизни физически собою.
 Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Волю Иерархической Жизни каждому из нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Волей Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся, развёртываясь в зале Изначально Вышестоящего Отца Иерархической Жизнью каждого из нас и каждым из нас. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реальность в данный зал, развёртываем стяжённую Иерархическую Жизнь каждого из нас синтезфизически собою, заполняя, прямо физическое тело, каждую клеточку, каждую Часть, Систему, Аппарат, Частность этим выражением, всем стяжённым каждым из нас, развёртывая Волю Иерархической Жизни, которой наделил каждого из нас Изначально Вышестоящий Отец. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение 4017-й Изначально Вышестоящей Реальности Казань с филиалами, в подразделения участников данной практики, в ИВДИВО Служения каждого и в ИВДИВО каждого из нас. 
И на этом выходим из практики. Аминь.
1 день 1 часть 
Практика 2: Стяжание 177-й Части 
Файл: 180505_001 время 3:13:43 – 3:24:21

Итак, мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываясь 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно, встали в форме Ипостаси 63-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая ещё раз явление 63-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, стяжаем проникновенность 63-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою каждым из нас.
 И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся 177-й Частью Изначально Вышестоящего Отца собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление 177-й Части. Произносите её название в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, те, кто из других подразделений, то произносят свою Часть.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся им. 
Вспыхиваем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываем выражение и эманацию 177-й Части Изначально Вышестоящего Отца собою. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез, в общем, все стяжают Синтез Могущества, то есть Синтез, определённый там, кто другую Часть стяжает, а все 4017-я Изначально Вышестоящая Реальность в этом подразделении, стяжают Синтез Могущества Изначально Вышестоящего Отца концентрацией Огня Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся концентрацией Синтеза Могущества Изначально Вышестоящего Отца.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, заполняемся и насыщаемся Синтезом Могущества Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Могущество Изначально Вышестоящего Отца в прямом выражении каждым из нас.
 И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию Изначально Вышестоящего Отца 177-й Частью каждого из нас прямой реализации 177-й Части Изначально Вышестоящего Отца, 177-й Частью каждого из нас. 
И проникаясь 177-й Частью Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем концентрацию субъядерности и Ядер Синтеза, возжигаемся этим. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление 177-й Части Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в максимальной концентрации явления. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, проникаемся им, преображаемся.
 И проникаясь 177-й Частью собою, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Ипостасного явления 177-й Части. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца все виды Синтеза в концентрации его выражения каждым из нас.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им. 

Возжигаясь и преображаясь этим, мы возвращаемся с вами в физическое выражение каждым из нас, выражая Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас физически. 

Развёртываемся в данном зале каждым из нас и эманируем явление 177-й Части Изначально Вышестоящего Отца физически собою, эманируем всем гражданам, живущим на этой территории или находящихся сейчас в гостях на этой территории. Вы знаете, или количество граждан вы знаете, живущих на территории. Эманируем всем гражданам, живущим на территории Казани, филиалов. Просим, если вы знаете какое количество, а вы должны знать какое количество проживает, вот просим вот это количество Синтезов на количество граждан. Вот эту эманацию делаем по количеству. Мама, как материя, любит счёт, чёткий, конкретный. 
И мы эманируем концентрацию Жизни каждому сейчас Человеку, находящемуся  на этой территории. 
И далее мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО 4017-й Изначально Вышестоящей Реальности Казань, в Изначально Вышестоящие Дома участников данной практики и в ИВДИВО каждого из нас. Проникаясь разработкой 177-й Части, Могуществом Изначально Вышестоящего Отца и Огнём Изначально Вышестоящего Отца данного ракурса и эманируем, продолжаем эманацию в ИВДИВО каждого из нас. 
И на этом выходим из практики. Аминь.
1 день 2 часть 
       Практика 3: Стяжание-просьба о переводе  на базовое явление Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца
Файл: 180505_002 время 2:01:38 – 2:15:13
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестоящий Реально явленно и развёртываемся в зале в форме Ипостаси 63-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем этим явлением.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза – Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и обращаемся с просьбой: в честь праздника, рассмотреть возможность перевода Служащих ИВДИВО, с учётом вхождения в новый служебный год, перевести на реализацию Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, с явлением всех наших Посвящений, Статусов, включая служебные Статусы,  всего нашего Творящего Синтеза, Синтезности, Полномочий Совершенств, Иерархизаций и в синтезе их – Должностную Компетенцию ИВДИВО на базе явления Высоким Цельным Человеком Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

Просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь – Глав Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И вот мы выражаем просьбу перевести каждого Служащего Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, независимо от подготовки и специфики служения – на физическое явление Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца,  как высший тип Человека на следующий и последующие Ивдивные года служения, в соответствующей концентраций всех Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезности, Полномочий Совершенств, Иерархизаций, Должностных Компетенций ИВДИВО Высоким Цельным Человеком Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и каждым Служащим Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца собою.
Стяжаем это у Аватаров Кут Хуми Фаинь: Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им, проникаемся. Стоим сейчас в ИВДИВО и проникаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Синтезом Организации Изначально Вышестоящего   Дома Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестоящий Реально явленно, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, приветствуем сейчас Изначально Вышестоящего Отца и поздравляем Изначально Вышестоящего Отца, всех Ипостасей и Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с праздником  Ивдивным – вхождением Человека Планеты в человечество Метагалактики.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, праздничный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им, преображаемся.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца: в перспективе, или по возможности, или на будущую  перспективу на следующий Ивдивный год, перевести каждого из нас и Служащих ИВДИВО на реализацию Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас,  в явлении всех наших Посвящений, Статусов, включая служебные Статусы, Творящего Синтеза, Синтезности, Полномочий Совершенств, Иерархизаций и в синтезе их – Должностную Компетенцию ИВДИВО,  на базе явления Высоким Цельным Человеком Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Образ Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им, проникаемся им и заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, вмещая каждым из нас Образ Человека – Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца, то есть Отец наделяет нас Образом таким, как есть он сам. Проникаемся и заполняемся им, возжигаемся, преображаемся, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Образом Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца.

И вот когда вы возжигаетесь этим Образом, держите не только Образ, как оболочку, как форму, оболочку тела, а именно со всем содержанием: Посвящений каждого из нас, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезности, Полномочий Совершенств, Иерархизаций, Должностной Компетенции каждого из нас – цельно.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся и развёртываемся Образом Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всех Иерархических реализаций каждым из нас. Чётко стоим в форме Ипостаси 63-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.

И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас.

И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящую Иерархию Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящую Высокую Цельную Иерархию Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров Синтеза, Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца, Аатаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реальность, развёртывая явление Изначально Вышестоящего Отца Образом Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас.  Развёртывая эту эманацию в ИВДИВО, в подразделение 4017-й Изначально Вышестоящей Реальности Казань и её филиалы, в ИВДИВО – подразделения ИВДИВО участников данной практики, в ИВДИВО Служения каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас.
И на этом выходим из практики. Аминь.
2 день 1 часть 
Практика 4: Вхождение в новое явление 191-й Организации Изначально                 Вышестоящего Отца
Файл: 180506_001 время 2:44:24 – 2:52:19             

Итак, мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их Синтезом и развёртываемся в зале, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально  Вышестояще Реально явленно, становясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 63-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца (кто вчера не был, стяжаете Часть Синтез у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь  и входит в явление 63-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и оформляется формой Ипостаси).
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на явление новой 191-й Организации Изначально Вышестоящего Отца, в новом её явлении каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца. Мы ещё вчера с вами стяжали Образ Отца Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца, развернитесь этим явлением. Развёртываемся в явлении Ипостаси 63-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем преображение явления 191-й Организации Изначально Вышестоящего Отца, раньше называлась «Изначально Вышестоящая Иерархия Изначально Вышестоящего Отца» – на явление  Высокого Цельного Синтеза Высокой Цельной Реальности Метагалактики Аватара Высокой Цельной   Иерархии Изначально Вышестоящего Отца физически собою, явлением Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Иосифа и Славии, явлением Ипостаси 63-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь командно на явление Высокого Цельного Синтеза Высокой Цельной Реальности Метагалактики Аватара Высокой Цельной   Иерархии Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Иосифа и Славии каждым из нас, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы преображаемся тем Огнём, который Отец через каждого из нас эманирует, пережигая в нас, в том числе этим Огнём, проверяя нас, в том числе этим Огнём. И мы преображаемся.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Его Синтез (ещё раз) – Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое выражение каждым из нас, развёртываемся всем стяжённым и возожжённым каждым из нас, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО 4017-й Изначально Вышестоящей Реальности и филиалы, в ИВДИВО подразделений участников данной практики, в Изначально Вышестоящий Дом Служения каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас.
И на этом выходим из практики. Аминь. 
2 день 2 часть 
Практика 5: Стяжание разработки синтезирования со 192-мя парами ИВАС для расширения Иерархической Жизни
Файл: 180506_002 время 1:14:13 – 1:40:38

Итак, мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 63-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, можно даже сейчас попросить синтезировать эту форму с формой Служения каждого из вас. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь зафиксировать на каждом из нас 192 явления Аватаров Синтеза синтезфизически собою, ну вот, с учётом явления, например, одной из организаций – 191-й, каждым из нас и разработки и применимости Частей каждого из нас Иерархически, Иерархической Жизни каждым из нас и синтезом нас. И сейчас мы с вами будем в таком быстром темпе мираклево действовать.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся ими, переходим в зал Иосифа Славии, синтезируемся с Иосифом Славией, возжигаемся ими;

– переходим в зал Мории Свет, синтезируемся с Морией Свет, возжигаемся ими;

– переходим в зал Филиппа Марины, синтезируемся с Филиппом Мариной, возжигаемся их Синтезом;
– переходим в зал Византия Альбины, синтезируемся с ними, возжигаемся их Синтезом;

– переходим в зал Янова Вероники, синтезируемся с ними, возжигаемся их Синтезом;

– синтезируемся с Юлием Сианой, переходим в их зал, возжигаемся их Синтезом;

– переходим в зал Юсефа Оны, синтезируемся, возжигаемся их Синтезом, синтезируемся с ними;

– переходим в зал Владомира Стефаны, синтезируемся с ними, возжигаемся их Синтезом;

– переходим в зал Саввы Святы, синтезируемся с ними, возжигаемся их Синтезом;

– переходим в зал Савелия Баяны, синтезируемся, возжигаемся их Синтезом;

– переходим в зал Вильгельма Екатерины, синтезируемся, возжигаемся их Синтезом;

– переходим в зал Юстаса Сивиллы, синтезируемся, возжигаемся их Синтезом;

– переходим в зал Александра Тамилы, синтезируемся, возжигаемся их Синтезом;

– переходим в зал Яромира Ники, синтезируемся с ними, возжигаемся их Синтезом;

– переходим в зал Сераписа Велетты, синтезируемся с ними, возжигаемся их Синтезом;

 – переходим в зал Эдуарда Эмилии, синтезируемся, возжигаемся их Синтезом;

– переходим в зал Фадея Елены, синтезируемся, возжигаемся;

– переходим в зал Серафима Валерии, синтезируемся, возжигаемся;

– переходим в зал Святослава Олеси, синтезируемся, возжигаемся;

– переходим в зал Эоана Антуанетты, синтезируемся, возжигаемся;

– переходим в зал Сергея Юлианы, синтезируемся, возжигаемся;

– переходим в зал Сулеймана Синтии, синтезируемся, возжигаемся;

– переходим в зал Себастьяна Виктории, синтезируемся, возжигаемся;

– переходим в зал Теодора Дариды, синтезируемся, возжигаемся;

– переходим в зал Антея Алины, синтезируемся, возжигаемся;

– переходим в зал Наума Софьи, синтезируемся, возжигаемся;

– переходим в зал Велимира Агафьи, синтезируемся, возжигаемся;

– переходим в зал Георга и Дарьи, синтезируемся, возжигаемся;

– переходим в зал Алексея Иланы, синтезируемся, возжигаемся;

– переходим в зал Эмилия Яны, синтезируемся, возжигаемся;

– переходим в зал Дария Давлаты, синтезируемся, возжигаемся;

– переходим в зал Валентина Ирины, синтезируемся, возжигаемся;

– переходим в зал Савий Лины, синтезируемся, возжигаемся;

– переходим в зал Вячеслава Анастасии, синтезируемся, возжигаемся;

– переходим в зал Андрея Омы, синтезируемся, возжигаемся;

– переходим в зал Давида Сольвейг, синтезируемся, возжигаемся;

– переходим в зал Евгения Октавии, синтезируемся, возжигаемся;

– переходим в зал Дмитрия Кристины, синтезируемся, возжигаемся;

– переходим в зал Есения Версавии, синтезируемся, возжигаемся;

– переходим в зал Константина Ксении, синтезируемся, возжигаемся;

– переходим в зал Ростислава Эммы, синтезируемся, возжигаемся;

– переходим в зал Яна Стафии, синтезируемся, возжигаемся;

– переходим в зал Василия Оксаны, синтезируемся, возжигаемся;

– переходим в зал Арсения Ульяны, синтезируемся, возжигаемся;

– переходим в зал Огюста Беатрисс, синтезируемся, возжигаемся;

– переходим в зал Илия Оливии, синтезируемся, возжигаемся;

– переходим в зал Геральда Аллы, синтезируемся, возжигаемся;

– переходим в зал Платона Натали, синтезируемся, возжигаемся;

– переходим в зал Николая Эвы, синтезируемся, возжигаемся;

– переходим в зал Игоря Ланы, синтезируемся, возжигаемся;

– переходим в зал Яра Одель, синтезируемся, возжигаемся;

– переходим в зал Вадима Тамары, синтезируемся, возжигаемся;

– переходим в зал Огнеслава Нины, синтезируемся, возжигаемся;

– переходим в зал Марка Орфеи, синтезируемся, возжигаемся;

– переходим в зал Теона Вергилии, синтезируемся, возжигаемся;

– переходим в зал Трофима Василисы, синтезируемся, возжигаемся;

– переходим в зал Емельяна Варвары, синтезируемся, возжигаемся;

– переходим в зал Ефрема Арины, синтезируемся, возжигаемся;

– переходим в зал Натана Амалии, синтезируемся, возжигаемся;

– переходим в зал Артёма Елизаветы, синтезируемся, возжигаемся;

– переходим в зал Игнатия Веры, синтезируемся, возжигаемся;

– переходим в зал Юлиана Мирославы, синтезируемся, возжигаемся;

– переходим в зал Аркадия Даяны, синтезируемся, возжигаемся;

– переходим в зал Никиты Стеллы, синтезируемся, возжигаемся;

– переходим в зал Олега Дора, синтезируемся, возжигаемся;

– переходим в зал Владимира Клавдии, синтезируемся, возжигаемся;

– переходим в зал Стефана Лады, синтезируемся, возжигаемся;

– переходим в зал Горислава Ветты, синтезируемся, возжигаемся;

– переходим в зал Никона Власты, синтезируемся, возжигаемся;

– переходим в зал Эрик Офелия, синтезируемся, возжигаемся;

– переходим в зал Олаф Даная, синтезируемся, возжигаемся;

– переходим в зал Вацлава Ханны, синтезируемся, возжигаемся;

– переходим в зал Левия Хлои, синтезируемся, возжигаемся;

– переходим в зал Руслана Надежды, синтезируемся, возжигаемся;

– переходим в зал Генриха Оллы, синтезируемся, возжигаемся;

– переходим в зал Владлен Илоны, синтезируемся, возжигаемся;

– переходим в зал Борислава Генриетты, синтезируемся, возжигаемся;

– переходим в зал Нестора Марии, синтезируемся, возжигаемся;

– переходим в зал Аристарха Глории, синтезируемся, возжигаемся;

– переходим в зал Альфреда Констанции, синтезируемся, возжигаемся;

– переходим в зал Егора Стэвии, синтезируемся, возжигаемся;

– переходим в зал Витольда Полины, синтезируемся, возжигаемся;

– переходим в зал Стократа Виру, синтезируемся, возжигаемся;

– переходим в зал Глеба Фанны, синтезируемся, возжигаемся;

– переходим в зал Клавдия Евгении, синтезируемся, возжигаемся;

– переходим в зал Теонис Элина, синтезируемся, возжигаемся;

– переходим в зал Донан Сара, синтезируемся, возжигаемся;

– переходим в зал Альберт Алевтина, синтезируемся, возжигаемся;

– переходим в зал Степана Раисы, синтезируемся, возжигаемся;

– переходим в зал Арсана Авроры, синтезируемся, возжигаемся;

– переходим в зал Остапа Диланы, синтезируемся, возжигаемся;

– переходим в зал Романа Яси, синтезируемся, возжигаемся;
– переходим в зал Клим Фира, синтезируемся, возжигаемся;

– переходим в зал Петра Омелии, синтезируемся, возжигаемся;

– переходим в зал Макей Мадлен, синтезируемся, возжигаемся;

– переходим в зал Анис Римма, синтезируемся, возжигаемся;

– переходим в зал Ар Белла, синтезируемся, возжигаемся;

– переходим в зал Дорадий Агния, синтезируемся, возжигаемся;

– переходим в зал Дора Фелиция, синтезируемся, возжигаемся;

– переходим в зал Понтелея Виталины, синтезируемся, возжигаемся;

– переходим в зал Явир Нона, синтезируемся, возжигаемся;

– переходим в зал Трис Клементины, синтезируемся, возжигаемся;

– переходим в зал Виктора Лиры, синтезируемся, возжигаемся;

– переходим в зал Визара Ванессы, синтезируемся, возжигаемся;

– переходим в зал Ерёмы Евдокии, синтезируемся, возжигаемся;

– переходим в зал Ираклий Клара, синтезируемся, возжигаемся;

– переходим в зал Елизара Лизы, синтезируемся, возжигаемся;

– переходим в зал Градимира Сюзанна, синтезируемся, возжигаемся;

– переходим в зал Рустама Сейлы, синтезируемся, возжигаемся;

– переходим в зал Октана Русланы, синтезируемся, возжигаемся;

– переходим в зал Силуана Устины, синтезируемся, возжигаемся;

– переходим в зал Лукьяна Марики, синтезируемся, возжигаемся;

– переходим в зал Люсьена Франсуазы, синтезируемся, возжигаемся;

– переходим в зал Андриана Христины, синтезируемся, возжигаемся;

– переходим в зал Прокофия Иоланы, синтезируемся, возжигаемся;

– переходим в зал Зарка  Джесики, синтезируемся, возжигаемся;

– переходим в зал Станис Сабина, синтезируемся, возжигаемся;

– переходим в зал Панкрата Нелли, синтезируемся, возжигаемся;

– переходим в зал Старка Санты, синтезируемся, возжигаемся;

– переходим в зал Дорофея Доротеи, синтезируемся, возжигаемся;

– переходим в зал Якова Янины, синтезируемся, возжигаемся;

– переходим в зал Ульяна Люции, синтезируемся, возжигаемся;

– переходим в зал Германа Ирэн, синтезируемся, возжигаемся;

– переходим в зал Радомира Сесилии, синтезируемся, возжигаемся;

– переходим в зал Октавия Верислава, синтезируемся, возжигаемся;

– переходим в зал Кима Станиславы, синтезируемся, возжигаемся;

– переходим в зал Бонифация Милославы, синтезируемся, возжигаемся;

– переходим в зал Фредерика Константы, синтезируемся, возжигаемся;

– переходим в зал Станислава Александры, синтезируемся, возжигаемся;

– переходим в зал Алана Иларии, синтезируемся, возжигаемся;

– переходим в зал Ария Феодоры, синтезируемся, возжигаемся;

– переходим в зал Мирослава Владиславы, синтезируемся, возжигаемся;
– переходим в зал Рудольфа Агнессы, синтезируемся, возжигаемся;

– переходим в зал Феликса Онии, синтезируемся, возжигаемся;

– переходим в зал Дональда Видана, синтезируемся, возжигаемся;

– переходим в зал Влада Ярославы, синтезируемся, возжигаемся;

– переходим в зал Андроника Роксаны, синтезируемся, возжигаемся;

– переходим в зал Артура Аврониты, синтезируемся, возжигаемся;

– переходим в зал Рихарда Эсфирь, синтезируемся, возжигаемся;

– переходим в зал Эльдара Софии, синтезируемся, возжигаемся;

– переходим в зал Андрис Анжела, синтезируемся, возжигаемся;

– переходим в зал Владислава Изольды, синтезируемся, возжигаемся;

– переходим в зал Августа Юлии, синтезируемся, возжигаемся;

– переходим в зал Дамира Илоты, синтезируемся, возжигаемся;

– переходим в зал Иордана Марианны, синтезируемся, возжигаемся;

– переходим в зал Изяслава Мариславы, синтезируемся, возжигаемся;

– переходим в зал Филимона Лимы, синтезируемся, возжигаемся;

– переходим в зал Тита Флавии, синтезируемся, возжигаемся;

– переходим в зал Матвея Яниты, синтезируемся, возжигаемся;

– переходим в зал Павла Юнона, синтезируемся, возжигаемся;

– переходим в зал Афанасия Вена, синтезируемся, возжигаемся;

– переходим в зал Тихомира Анны, синтезируемся, возжигаемся;
– переходим в зал Сезара Фаи, синтезируемся, возжигаемся;

– переходим в зал Исаака Вергинии, синтезируемся, возжигаемся;

– переходим в зал Елисея Светланы, синтезируемся, возжигаемся;

– переходим в зал Ефима Валентины, синтезируемся, возжигаемся;

– переходим в зал Захара Натальи, синтезируемся, возжигаемся;

– переходим в зал Горация Бьянки, синтезируемся, возжигаемся;

– переходим в зал Будимира Эстер, синтезируемся, возжигаемся;

– переходим в зал Добрыни Рады, синтезируемся, возжигаемся;

– переходим в зал Севастьян Нита, синтезируемся, возжигаемся;

– переходим в зал Теофила Клеопатры, синтезируемся, возжигаемся;

– переходим в зал Кирилла Агаты, синтезируемся, возжигаемся;

– переходим в зал Доминика Лары, синтезируемся, возжигаемся;

– переходим в зал Эманнуила Андрэа, синтезируемся, возжигаемся;

– переходим в зал Боримира Лики, синтезируемся, возжигаемся;

– переходим в зал Всеслава Исии, синтезируемся, возжигаемся;

– переходим в зал Артемия Терезы, синтезируемся, возжигаемся;

– переходим в зал Сократа Фёклы, синтезируемся, возжигаемся;

– переходим в зал Бенедикта Интезы, синтезируемся, возжигаемся;

– переходим в зал Евстигнея Любавы, синтезируемся, возжигаемся;

– переходим в зал Максимилиана Иветты, синтезируемся, возжигаемся;
– переходим в зал Ричарда Лючии, синтезируемся, возжигаемся;

– переходим в зал Христофора Марисы, синтезируемся, возжигаемся;

– переходим в зал Всеволода Всеславии, синтезируемся, возжигаемся;

– переходим в зал Мечеслава Бояры, синтезируемся, возжигаемся;

– переходим в зал Авенира Мирей, синтезируемся, возжигаемся;

– переходим в зал Ивана Элизы, синтезируемся, возжигаемся; 
– переходим в зал Любослава Софины, синтезируемся, возжигаемся;

– переходим в зал Аскольд Эдит, синтезируемся, возжигаемся;

– переходим в зал Бронислава Эвелины, синтезируемся, возжигаемся;

– переходим в зал Христиана Сиднии, синтезируемся, возжигаемся;

– переходим в зал Аслава Сия, синтезируемся, возжигаемся;

– переходим в зал Стаслава Инны, синтезируемся, возжигаемся;

– переходим в зал Гюстава Теоны, синтезируемся, возжигаемся;

– переходим в зал Евсея Лоны, синтезируемся, возжигаемся;

– переходим в зал Прохора Лолиты, синтезируемся, возжигаемся;

– переходим в зал Вальтера Терии, синтезируемся, возжигаемся;

– переходим в зал Эраста Саны, синтезируемся, возжигаемся;

– переходим в зал Харитона Верессы, синтезируемся, возжигаемся и
– переходим в зал Любомира Мирры, синтезируемся, возжигаемся. 
И возжигаясь ими, возжигаемся 192-мя Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза каждым из нас и синтезом нас, вспыхиваем ими, возжигаемся Иерархической Жизнью каждого из нас в явлении и выражении Огня 192-х пар Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза синтезфизически собою в 3000, нет, простите, в 384-х, или 1000, не так – 384-ричной жизни Аватарами и Аватарессами Синтеза, то есть это 192 пары и вместе 384-ричная жизнь Изначально, теперь уже какой Иерархии? Высокой… Синтеза, да? Синтеза Изначально Вышестоящего Синтеза Высокой Цельной Иерархии, Высокой Цельной Метагалактики, Высокой Цельной Реальности Метагалактики Аватара Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим сейчас в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно, становимся в форме Ипостаси 63-го Синтеза в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление 192-х пар Аватаров Синтеза, Аватаресс Синтеза соответствующих Иерархических выражений каждым из нас, синтезом нас, явлением Иерархической Жизни синтезфизически собою, с явлением 192-х Огней Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И мы просим сейчас Изначально Вышестоящего Отца расширить нашу Иерархическую Жизнь на явление Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза: от Кут Хуми Фаинь до Любомира Мирры, в синтезе их, каждым из нас, синтезом нас, синтезфизически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь концентрацией 192-х Аватаров Синтеза огненно, пламенно, синтезно каждым из нас, синтезом нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить каждого из нас, синтез нас, явлением 192-х Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Путь Иерархической Жизни каждым из нас, в явлении Вечности Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И развёртываясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом в Пути Иерархической Жизни каждым из нас, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим 192 пары Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Стоим сейчас в зале Отца и сейчас из нашей команды именинник делает шаг вперёд и принимает поздравления от Изначально Вышестоящего Отца, и мы вместе находимся в зале, входя в явление и выражение 192-х пар Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
Вот сейчас такое праздничное, у нас вообще в этой практике праздничное состояние, плюс ещё и вот вы сейчас все принимаете участие и смотрите, как это делает Отец и мы все вместе в этом принимаем участие.
Ещё раз возносим благодарность Изначально Вышестоящему Отцу, именинник – шаг назад в строй.
И мы возвращаемся сейчас в физическую реальность, в физическое выражение каждого из нас и развёртываемся Иерархической жизнью физически собою, в концентрации 192-х пар Аватаров каждым из нас, входя в физическую Иерархическую Жизнь каждым из нас. И мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Казань и его филиалы, с фиксацией Иерархической Жизни по всей территории и территории участников практик не забываем, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Служения каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас.
И на этом выходим из практики. Аминь.

2 день 2 часть 
Практика 6: Стяжание Иерархического Пути
Файл: 180506_002 время 2:00:27 – 2:10:09
Итак, мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их Огнём и Синтезом и развёртываемся в зале, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Изначально Вышестоящего Отца – Главой Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся его Волей, Волей Изначально Вышестоящего Отца, Аватара Изначально Вышестоящего Отца физически собою и переходим в зал 4095-й Изначально Вышестоящая Реальность явленно, развёртываемся пред Главой Иерархии каждым из нас, синтезом нас.
И развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Аватаром Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью 63-го Синтеза в форме, в форме в явлении Служения каждого из вас: Аватаром, либо Владыкой, либо Учителем Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся Волей Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Иерархический Путь Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, с 16-ю вариациями явлений его, синтезом Должностной Компетенции ИВДИВО, Иерархизации, Полномочий Совершенств, Синтезностей, Творящего Синтеза, Статусов, Посвящений, Частей, Систем, Аппаратов, Частностей, подготовок, компетенций, владений, неотчуждённостей и пламености каждого из нас, в различных вариантах явления Высокой Цельной Иерархии синтезфизически собою.
И мы входим в Иерархический Путь каждым из нас, становясь на Иерархический Путь синтезфизически собою. И становясь на Иерархический Путь, мы просим Изначально Вышестоящего Аватара Изначально Вышестоящего Отца принять каждого из нас, как Служащего Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, в члены Высокой Цельной Иерархии Изначально Вышестоящего Отца индивидуальным Иерархическим Путём собою, в прямом явлении Высокой Цельной Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.

И входя в члены Высокой Цельной Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, мы возжигаемся клятвой члена Высокой Цельной Иерархии Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою и она впечатывается в каждого из нас автоматически. Вы её и произносите и она впечатывается в каждого из нас. Возжигаемся ею.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно,  развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. Разворачивайтесь либо Аватаром Изначально Вышестоящего Дома Отца, либо Владыкой Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, либо Учителем Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца – членом Высокой  Цельной Иерархии Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.

И мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им.
Проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом синтезфизически собою, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Волю Иерархического Пути Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, вспыхиваем ей в зале Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое явление каждым из нас и развёртываемся физически, развёртывая Волю Иерархического Пути физически собою, Иерархический Путь каждого из нас физически собою, эманируем его каждым из нас. И развёртываемся им, вставая на Путь и входя в глубину реализации собою.
И мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение 4017-й Изначально Вышестоящей Реальности Казань с филиалами, в подразделения участников  данной практики, в ИВДИВО Служения каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас.
И на этом выходим из практики. Аминь.
2 день 2 часть 
Практика 7: Итоговая. 
Файл: 180606_002.doc, время 2:14:25 – 2:26:40
Мы синтезируемся и возжигаемся всем объёмом Синтеза каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываемся в зале в форме служения ракурсом Ипостаси 63-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно, пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируемся с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на вхождение в итоговую практику экзаменационного Синтеза – 63-го, Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас. И задаём вопрос Аватару Синтеза: «Пройден ли экзамен, сдан ли экзамен?». Слушаем. Экзамен мы прошли, Владыка принимает у нас экзамен.
И мы возжигаемся, и  синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленном, встали, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление итоговой практики 63-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою, возжигаемся, преображаемся этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4095 Огней 4095-й Изначально Вышестоящей Реальности, возжигаемся ими.

 Стяжаем 4095 шестнадцатиллионов Огней 4095-й Изначально Вышестоящей Реальности, возжигаемся.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4095 шестнадцатиллио…октиллионов Ядер Синтеза 4095-й Изначально Вышестоящей Реальности, возжигаемся.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Стандарт Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим записать его во все ранее стяжённые Огни и Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем цельный Огонь и  цельный Синтез 4095-й Изначально Вышестоящей Реальности, возжигаемся им, преображаемся им. 
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 4096-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца явлением 4096-ти Субъядерностей 4096-ти Реальностей 4095-й Изначально Вышестоящей Реальности в цельность Человека Изначально Вышестоящего Отца 4095-й Изначально Вышестоящей Реальности, возжигаемся и развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом 4096-рицей Человека 4095-й Изначально Вышестоящей Реальности.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем  64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 64-х Инструментов Ипостаси явлением Человека 4095-й Изначально Вышестоящей Реальности.

Стяжаем Синтез 64-рицы Служения Ипостаси Синтеза явлением Человека 4095-й Изначально Вышестоящей Реальности.
Стяжаем Синтез и 96 базовых Начал Научного Синтеза Ипостаси 4095-й  Изначально Вышестоящей Реальности.
 Стяжаем 64 Синтеза и 64-рицу Частей Человека, соответствующего Стандарту 63-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Человека 4095-й Изначально Вышестоящей Реальности.

Стяжаем Синтез и 4096-рицу Генов Человека явлением Человека 4095-й Изначально Вышестоящей Реальности.

Стяжаем 64 Синтеза 64-рицы Посвящений Посвящённого; 
– 64 Синтеза 64-рицы Статусов Служащего; 
– 64 Синтеза 64-рицы Творящего Синтеза; 
– 64 Синтеза 64-рицы Синтезности Учителя;
– 64 Синтеза 64-рицы Полномочий Совершенств Владыки;
– 64 Синтеза 64-рицы Иерархизации Аватара;

– стяжаем Должностную Компетенцию ИВДИВО явлением Человека 4095-й Изначально Вышестоящей Реальности. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем цельное Ядро 63-го Синтеза Метагалактикой Фа, Ядро 63-го Синтеза Высокой Цельной Реальности Метагалактики  и Ядро 63-х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
И далее мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Книги данного Синтеза – 63-го, возжигаемся им и переходим в библиотеку Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, становимся в зале пред Аватарами Синтеза в зале библиотеки и эманируем Синтез 63-й Книги Синтеза и на этот Синтез к нам притягивается Книга к каждому, зависает перед вами, берём Книгу в руки и проникаемся Огнём и Синтезом этой Книги, заполняемся им. Напоминаю, что Книги Синтеза с учётом индивидуализации каждого из вас Аватар Синтеза Кут Хуми выдаёт. И мы вместе с этими Книгами переходим в вершинное, вершинное здание, которое есть у вас по служению индивидуальное и на самый вершинный кабинет становимся, кладём  Книгу на стол, берём Книгу предыдущего Синтеза, у кого была и переходим снова с ней в библиотеку к Аватару Синтеза Кут Хуми и сдаём Книгу предыдущего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, благодаря Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за подготовку каждого из нас и допущение к работе с Книгой 62-го или предыдущего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза, сдаём Книгу. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем прямой Синтез 63-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 4095-й Изначально Вышестоящей Реальности, возжигаемся им.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим, возносим благодарность за помощь, поддержку, допущение к 63-му Синтезу каждого из нас, напоминаю, что он экзаменационный, с подведением итогов, года и с подведением итогов каждого из нас, как Служащего, напоминаю, что это 4-й курс, который мы с вами проходим, почти итог, один Синтез нам остался. Благодарим Отца за это.

Возносим благодарность Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, в зале Отца стоя и возвращаемся в физическую реальность, развёртывая всё стяжённое и возожжённое каждым из нас в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываем сейчас, прямо вот вводим синтезипостасное тело в физическое тело и начинаем заполнять и эманировать всё то, что стяжали: Ядра Синтеза, Огонь, все Стандарты, 4096-рицу Человека 4095-й Изначально Вышестоящей Реальности и так далее, все стяжания: Части, Посвящения, Статусы и так далее, всё до Должностной Компетенции, Ядра, Синтезядро и эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение 4017-й Изначально Вышестоящей Реальности Казань и филиалы,  в подразделения участников данной практики, в ИВДИВО Служения каждого и в ИВДИВО каждого из нас. 
И на этом выходим из итоговой практики 63-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.  Аминь.
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