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Практика 1: Стяжание 16385-ричности Синтеза ИВО.
Файл: 180602_001 время 2:53:57 – 3:11:19

Итак, мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаемся сейчас 16320-ю явлениями Изначально Вышестоящих Реальностей каждым из нас, в концентрации Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Просим Аватаров Синтеза сконцентрировать явление Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И проникаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Синтезом, насыщаясь Синтезом, переходим в зал 16320-ти Изначально Вышестояще Реально явленный. 
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме сейчас служения развёртываемся, оформляемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами – Главами Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 64-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 
И мы проникаемся Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 64-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас. 
И просим насытить каждого из нас явлением 64-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца соответствующей концентрации Синтеза 16385-ричного Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас. 
И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, 64-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, и стяжаем форму Учителя 64-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, с концентрацией Синтеза 16385-ричного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас. 
И мы просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь перевести каждого из нас и синтез нас на это выражение синтезфизически собою, являя форму Учителя 64-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас. 
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь адаптировать каждого из нас к данному Синтезу, перевести каждого из нас и синтез нас на 16385-ричный Синтез Изначально Вышестоящего Отца выражение Изначально Вышестоящего Отца явлением Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, явлением Иерархии синтезфизически собою. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца в целом, стяжаем концентрацию на каждого из нас Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, с переводом каждого из нас и ИВДИВО каждого, на концентрацию и фиксацию Синтеза 16385ричного каждым из нас, синтезом нас. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся и преображаемся им. 
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Изначально Вышестояще Реально явленно, развёртываемся в форме Учителя 64-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16385 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть их в каждом из нас и в синтезе нас, преобразив каждого из нас на данный объём синтеза в максимальной концентрации 16385-ти выражений Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить каждого из нас и синтез нас на явление 16385-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, с концентрацией 16384-х Изначально Вышестоящих Реальностей Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас и Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 
И возжигаясь 16385-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. 
Мы просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать 16384 Изначально Вышестоящие Реальности Изначально Вышестоящего Отца физически, начать Творение каждого из нас 4096-тью Частями Изначально Вышестоящих Реальностей Изначально Вышестоящего Отца Человека Изначально Вышестоящего Отца или Человека-Творца 4096тью Эталонными Системами Частей 4096-ти Изначально Вышестоящих Реальностей Изначально Вышестоящего Отца с 4097-й по 8192-ю, явлением Человека Изначально Вышестоящего Отца или Человека-Творца собою, явлением 4096-ти Эталонов Аппаратов Систем Частей 4096-ю Изначально Вышестоящими Реальностями от 8193-й по 12288-ю Реальности явления Человека Изначально Вышестоящего Отца или Человека-Творца Изначально Вышестоящего Отца Вышестоящим Отцом, Изначально Вышестоящим Отцом собою, и явления Творением Изначально Вышестоящего Отца 4096-ти Частностей Аппаратов Систем Частей явлением 4096-ти Эталонов Частностей 4096-ти Изначально Вышестоящих Реальностей с 12289-й по 16384-юЮ в синтезе их, явлением Человека Изначально Вышестоящего Отца или Человека-Творца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, Изначально Вышестоящим Отцом собою. 
И проникаясь Творением Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся ими.
Проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом и входим в Творение Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Отцом каждого нас и синтеза нас синтезфизически собою.
 И мы просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать концентрацию всех возможностей в каждом из нас, у всех, кто Служащий основного состава – на частное служебное здание Экополиса Изначально Вышестоящего Отца на 16385-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца. Если есть не основной состав, значит – на перспективу. Здание у вас всё равно есть, в Метагалактике хотя бы или на первой вышестоящей реальности Метагалактики. 

И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическую реальность, развёртывая всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение 16305-й Изначально Вышестоящей Реальности Казань и филиалы. И эманируем в подразделения участников данной практики. Развёртываем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО Служения и в ИВДИВО каждого из нас. 
И на этом выходим из практики. Аминь.
1 день 2 часть 
Практика 2: Стяжание Прав Владения частным служебным зданием 16385-й ИВР.
Файл: 180602_002 время 1:34:07 – 1:56:53

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их Синтезом.
 И переходим в зал 16320-е Изначально Вышестояще Реально явленное здание Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, в зал.  

Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь им, проникаясь им, преображаясь им, оформляемся в форме Учителя 64-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление и концентрацию частного служебного здания Экополиса Изначально Вышестоящего Отца 16385-й Изначальной Вышестоящей Реальности. А тот, кто в материнском корпусе, просит за здание на первом вышестоящем в Метагалактике. Фиксация этого здания на каждого из нас Изначально Вышестояще Реально явленно 16385, с прямой фиксацией физической Экополиса на каждого из нас синтезфизически собою и каждым из нас. 
И мы возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
 И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь скоординировать частное служебное здание Экополиса 16385-ти Изначально Вышестояще Реально и Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. То есть идёт соорганизация ИВДИВО каждого из нас и здания для прямой синтезфизической фиксации каждого из нас и синтеза нас физически этим. 
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся 16385-ти Изначально Вышестояще Реально явленно, становясь в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Учителя 64-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
 Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление частного служебного здания каждого из нас, в синтезе с ИВДИВО каждого из нас, синтезфизически собою и вхождение каждого из нас в Экополис Изначально Вышестоящего Отца, у других – в Экополис Метагалактики, синтезфизически собою, прося сейчас дать нам Права и официальное Владение соответствующим зданием Экополиса Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 
Сейчас в зале Изначально Вышестоящего Отца перед каждым, перед правой рукой вашей зависает предмет, берём его правой рукой. Это жезл, ну или что-то в этом, такой формы, как жезл. Правой рукой взяли. 
Возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и из зала Изначально Вышестоящего Отца переходим в кабинет каждого из нас на 17-й этаж или в Метагалактике на соответствующий этаж, самый высокий вашего здания. 17-й этаж – это фиксация частного служебного здания на каждом из нас, она осуществляется Изначально Вышестоящим Отцом, именно вершинный этаж, встали там. Каждый встал в свой кабинет. 
И проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем служебным Огнём каждого из нас, эманируем служебный Огонь по телу. Это будет служебный Огонь Аватара, или Владыки, или Учителя в здании Экополиса Изначально Вышестоящего Отца. Тот, кто в Метагалактике работает, эманирует определённую концентрацию, которая зафиксирована на вас в Материнском корпусе. Эманируем служебный Огонь на всё здание, вспоминаем его размеры, количество этажей, вам нужно охватить до первого этажа, в явлении Изначально Вышестоящего Отца это возможно, вы просто допустите – одномоментно возжигаясь и проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртывайте эту концентрацию и концентрацию служебного Огня на всё здание и в Синтезе Изначально Вышестоящего Отца вплоть до первого этажа включительно. 

И теперь мы начинаем движение к письменному столу каждого из нас. Обратите внимание, ну, кто-то уже был, стяжал, был в этом здании, видел, кто первый раз – посмотрите, что этот стол очень технически оснащён, очень высоко техническое в общем-то это оборудование, можно так сказать, хоть это и мебель, но одновременно можно так сказать – технический стол, техника, отличающаяся от здания предыдущих наших выражениях, в которых мы были. Это стол и прямо вот вся панель верхняя стола, это и есть компьютер, который может подниматься, опускаться. Можете посмотреть, вот прямо, так как вы владелец этого здания, вот всё сейчас в этом здании сонастраивается с каждым из вас, соответственно, и как бы слушает вас, поэтому посмотрите, рассмотрите сейчас, как начинает вам вот из этой панели, как бы открываться или складываться некая голограмма. Смотрим. И ничего там не впитываем, просто смотрим. Можете, кто ещё не сел, сесть в кресло и вот испытать прямо кресло, рассматривая то, что вам сейчас показывается в вашем здании. Обратите внимание, что кресло – это то же высокотехническое изобретение технического отдела ИВДИВО и, в принципе, может формироваться, как в некий летающий объект, в котором дальше перемещаемся, то есть у нас с вами пониманием было отдельно – транспортное средство для передвижения, отдельно – мебель, а это вот такое – синтез, когда ваше кресло может формироваться в некий объект, который перемещается сквозь пространства. Садимся, прям проживаем телом, руками трогаем, осматриваем всё, не забывайте эманировать Синтез Изначально Вышестоящего Отца и свои Служебные Полномочия.
 Ещё у вас в руке, в правой руке находится жезл, посмотрите сейчас просто вот, на руку обращайте внимание и тут же посмотрите, как в столе определяется место, куда можно его положить, прямо стол реагирует на это. Положите, это как что-то вышло из стола, как некая такая деталь, вы положили жезл и снова в стол вошло.
 Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, утверждаем, что мы принимаем это здание под управление и собственную жизнь. 
Возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Ну и одновременно продолжаем рассматривать вот ту голограмму или голографическую версию, которая вам предоставлена, ну, это картина для обучения сейчас каждого из вас. И она заканчивается, голограмма сворачивается.
 Далее, мы встаём из-за стола и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление и концентрацию явления Изначально Вышестоящего Отца собою служебным кабинетом каждого из нас, явлением частного служебного здания каждого из нас.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть действие Куба Творения 4096-ричного в четырёх видах действия: Частями, Аппаратами, Системами и Частностями каждого из нас, синтеза нас.
 И мы эманируем в Куб Творения 16384 Синтеза.  Насыщаем каждый вот в этом Кубе Творения, так как здание 64х64х64, в нём большое количество Кубов 4х4. Вот мы насыщаем эти Кубы 4х4х4 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. У вас у каждого четыре вида Синтеза - это Синтез Частей, Систем, Аппаратов, Частностей. Эманируем, насыщаем этот Куб: за Часть, за Систему, за Аппарат, за Частность. 
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Куб Творения в поддержке и развития соответствующих акцентов Частей Высокой Цельной Реальности каждого из нас прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. Проникаемся, заполняемся. 
И концентрируем весь Куб Творения Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас, прямо в вершине здания в центре служебного кабинета каждого из нас собою, проникаемся всеми взаимодействиями, которые есть в этом Кубе каждым нас, синтезом нас. Просто проникаемся, в сам Куб не нужно опускаться, просто проникаемся. Мы с вами находимся на 17-м этаже, а Куб Творения идёт через все 17 этажей.
 Вспыхиваем всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся. 

 Выходим сейчас из тренинга Куба, который включался на нас, но остаёмся на 17-м этаже.
 И теперь вот мы находимся с вами, лицом стоим, то есть перед каждым из вас стул рабочий, и вот вы прямо выходя из-за стола, идёте прямо к окну, который находится прямо напротив вашего стола. 
Подходим к окну, идём вперёд, становимся.  Это окно находится в центре Экополиса.
И мы смотрим на здание, которое стоит в центре Экополиса. Там не только одно здание, их несколько, они побольше, чем наше здание, но мы находим самое высокое здание в Экополисе, в центре, самое высокое. 
Вот в этом здании находится зал Отца. Это тот самый зал, куда мы выходим с вами каждый раз. Раньше мы ходили в него в выражении 4097-ми Изначально Вышестояще Реально. 

Достаточно, сейчас мы с вами возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. 
В зале Отца встали все, чётко оформились, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Меч Экополиса Изначально Вышестоящего Отца в концентрации Синтеза, Огня, Воли, Духа, Мудрости, Света Изначально Вышестоящего Отца, в синтезе их. 
Берём Меч, который зависает пред каждым из нас, берём правой рукой за рукоятку, поднимаем вверх Меч чуть вправо. 
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Служение Изначально Вышестоящему Отцу в Экополисе Изначально Вышестоящего Отца собою. Вспыхиваем Мечом и обещаем Отцу, обязуемся служить честно и бескорыстно собою. 
Меч опускается в позвоночник каждого из нас. Мы вспыхиваем Мечом, всё тело заполняется всем объёмом Синтеза, Огня, Воли, Духа, Мудрости, Света Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся им. Меч будет помогать каждому из нас, отстраивать наши внутренние состояния при выходе в частное служебное здание. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реальность, в физическое тело каждого из нас, развёртываем всё стяжённое и возожжённое каждым из нас. 
И эманируем в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО 16305 Изначально Вышестоящей Реальности Казань и её филиалы, в подразделения участников данной практики, в ИВДИВО Служения, в ИВДИВО каждого из нас. 

И на этом выходим из практики. Аминь.
1 день 2 часть 
       Практика 3: Стяжание и вхождение в Члены ИВДИВО и Члены Иерархии
Файл: 180602_002 время 2:08:28 – 2:25:53
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их Синтезом, вот вспыхните сейчас всем стяжённым вот в первой практике было – вот концентрация 16385-ти объёмов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Кут Хуми Фаинь, развёртываемся  в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ти Изначально Вышестояще Реально явленно в форме Учителя 64-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем у Аватаров Синтеза правильную, корректную голограмму явления Высокой Цельной Реальности Метагалактики 16384-мя Изначально Вышестоящими Реальностями, вот голограмма, чтоб она у нас зафиксировалась, что Метагалактика Высокой Цельной Реальности состоит из 16384-х Изначально Вышестоящих Реальностей, в каждой из которых по 16384 Реальности и 16384 Вышестоящих Реальностей, с охватом Физического мира Метагалактикой Фа – явлением 4096-ти Изначально Вышестоящих Реальностей, с выражением в них Тонкого мира 4096-ти  Изначально Вышестоящими Реальностями, Метагалактического мира 4096-тью Изначально Вышестоящими Реальностями, Синтезного мира 4096-тью Изначально Вышестоящими Реальностями – горизонтально, в синтезе их, ракурсом первых 4096-ти Изначально Вышестоящих Реальностей Высокой Цельной Реальности Метагалактики и концентрацией этих 4-х миров 4-мя Метагалактическими мирами синтезфизически собою, всеми Реальностями Метагалактики Фа, в освоении пространства и материи, времени, скорости и мерности Метагалактики Фа 4096-ти Реальностей синтезфизически каждым из нас и синтезом нас.

С центровкой Планеты Земля и внутренним  развитием Изначально Вышестоящими реальностями Тонкого мира, с возможностью его реализации во внешнем выражении, внутренним развитием Изначально Вышестоящими Реальностями Метагалактического мира и концентрированным внутренним развитием и дееспособностью 4096-тью Изначально Вышестоящими Реальностями Синтезного мира, в их однозначном выражении каждым из нас.

Соответствующим выражением Тонкого мира 8192-мя Изначально Вышестоящими Реальностями, Метагалактического мира 12288-ю Изначально Вышестоящими Реальностями, Синтезного мира 16384-мя Изначально Вышестоящими Реальностями Высокой Цельной Реальности Метагалактики, в синтезе их, синтезфизически собою. И концентрацией каждой из 16384-х Изначально Вышестоящих Реальностей Высокими Цельными Реальностями в синтезе развивающих Изначально Вышестоящие Реальности, в синтезе между собой, в целом формирующее Высокую Цельную Реальность Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца этим.
И мы, синтезируя всё во всём, в развёртывании этого явления 256-ричной Высокой Цельной Иерархии Изначально Вышестоящего Отца явления 64-х Высоких Цельных Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца и 192-х Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза парами, соответствующего Иерархического Указа Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Реальности Метагалактики синтезфизически собою, мы возжигаемся этой голограммой с голографией Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, принимая её, вспыхиваем ею. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Синтеза (прошу прощения) Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им, преображаемся.

 И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Его зал, развёртываясь 16385-ти Изначально Вышестояще Реально явленно, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Высокой Цельной Иерархии Изначально Вышестоящего Отца  синтезфизически собою, в новом её явлении и управлением Высокой Цельной Реальности Метагалактики каждого из нас и синтеза нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с 64-мя Высокими Цельными Изначально Вышестоящими Ипостасями Изначально Вышестоящего Отца, вокруг нас фиксируются 64 Ипостаси, мы синтезируемся: от Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца 64-рично до Изначально Вышестоящего Человека Части Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся, вспыхиваем концентрацией 64-х Высоких Цельных Изначально Вышестоящих Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся ими в прямой концентрации Ипостасей каждым из нас и синтезом нас, вспыхиваем, преображаемся, развёртываем концентрацию Ипостасей 64-рично синтезфизически собою.
И далее, мы синтезируемся со 192-мя парами Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца: от Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Аватары становятся в полукруге, до первой пары Аватаров – Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Любомира Мирры и вспыхиваем концентрацией 192-х пар Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза на каждом из нас.
И мы входим в Высокую Цельную Иерархию Изначально Вышестоящего Отца собою, возжигаемся 192-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртываемся явлением каждой пары Аватаров каждым из нас, с явлением 192-х Аватаров Синтеза и 192-х Аватаресс Синтеза в каждом из нас и в синтезе их каждым из нас, синтезфизически собою.
Входим одномоментно в 192 Огня и в 192 Синтеза, в синтезе их синтезфизически собою, в явлении 64-рицы Ипостасей каждым из нас, в проникновенности Изначально Вышестоящим Отцом и в явлении: от 16384-х Изначально Вышестояще Реально Высокой Цельной Реальности до 16129-й Изначально Вышестоящей Реальности Высокой Цельной, Высокой Цельной цельнореально, то есть это 256 Иерархов, 256 Изначально Вышестоящих Реальностей цельнореально в  явлении Цельной, Высокой Цельной Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою каждым из нас.
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим ввести каждого из нас в Высокую Цельную Изначально Вышестоящую Иерархию Изначально Вышестоящего Отца и развернуть Членство Высокой Цельной Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтезом нас.
И в синтезе этого ввести нас в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, и мы стяжаем Членство каждого из нас в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца явлением годичного поручения Служения Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца собою и явлением поручения Иерархии деятельностью 16-ти  организаций Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Возжигаемся, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем вхождение и входим в Высокую Цельную Иерархию Изначально Вышестоящего Отца собою, развёртываемся Членом Иерархии каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем явление Члена Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца служением Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца соответствующими служебными полномочиями каждого из нас. И называем сейчас: Должность,  каждый: Аватар, Владыка, Учитель, кто есть кто – полную должность с именами Аватаров Синтеза в конце, проникаемся фиксацией Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Его Синтез, возжигаемся, преображаемся и развёртываемся Членом Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и новым явлением в Иерархии собою. Член Иерархии – это лично каждый из нас, Член ИВДИВО – это командное выражение.

И мы  благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим 64-рицу Высоких Цельных Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца, 192 пары Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое выражение каждого из нас, вспыхиваем Членом Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца  командно физически собою, вспыхиваем Членом Иерархии лично каждым из нас в синтезе всех подготовок,  иерархических реализаций собою. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в  Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение 16305-й Изначально Вышестоящей Реальности Казань и её филиалы, в подразделения участников данной практики, в ИВДИВО Служения и в ИВДИВО каждого из нас.
И на этом выходим из практики. Аминь.
2 день 1 часть 
Практика 4: Стяжание ВЦ Человека
Файл: 180603_001 время 49:48 – 1:03:33             

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся и проникаемся их Огнём и Синтезом, возжигаясь предыдущими стяжаниями предыдущего дня 64-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прям вспыхивая всеми Ядрами Синтеза каждого из нас, мы переходим в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь 16320-ти Изначально  Вышестояще Реально явленно пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Учителей 64-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, оформляемся.

Синтезируясь глубже Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, проникаемся, заполняемся и прям вот дооформляемся в зале чётко пред Аватарами Синтеза.
 И мы просим Аватаров Синтеза по итогам вот нашей ночной подготовки и всех разъяснений утренних, перевести на реализацию Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас явление всех наших Посвящений, всех наших Статусов, включая Служебные, всего нашего Творящего Синтеза, Синтезности, Полномочий Совершенств, Иерархизаций и в синтезе их – Должностную Компетенцию ИВДИВО, в явлении Высоким Цельным Человеком Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, именно с учётом вхождения в новый служебный ИВДИВный год – год нашего Служения. Просим перевести каждого из нас, независимо от подготовки личной каждого из нас – на физическое явление Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца, как высший тип Человека, соответствуюшей  организацией Огня Служения на этот  служебный год.
И мы возжигаемся всем Синтезом Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Вот сейчас, когда ИВДИВО на каждого из вас фиксируется, вот ещё раз увидьте, что ИВДИВО внутреннее – это восприятие пути и реализации, и внешнее – это наша конкретная реализация физическим служением в жизни, в любых Экополисах, либо в любых организациях Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза ИВДИВно – это внешне, а внутреннее – это компетенция подготовки каждого из нас для такой внешней реализации, что не отменяет личной реализации и достижения, которые должен достигнуть каждый самостоятельно, для собственного роста Полномочий Совершенств и соответствующих возможностей получать Посвящения, Статусы, Творящий Синтез, Синтезности. И мы преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Его Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь 16385-ти Изначально Вышестояще Реально явленно, в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, в форме Учителя 64-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на базовое явление Высоким Цельным Человеком Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, как Служащего Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца бескорыстно, честно, в явлении своего Служения физическим выражением Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Синтезом Изначально Вышестоящего Отца на новое явление и выражение все Посвящения каждого из нас любых эпох реализаций, в переводе в Метагалактические или Высокой Цельной Реальности Метагалактики на Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца собою; все Статусы Метагалактические, Высокой Цельной Реальности Метагалактики или Должностные Статусы на явление Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас; все Творящие Синтезы каждого из нас на явление Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас; все Синтезности каждого из нас, сейчас активируйтесь – у кого-то это в перспективе, а у кого-то есть, может быть, кто-то стяжал, уже кто-то был на Ипостасных Синтезах, поэтому все Синтезности каждого из нас на Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас; все Полномочия Совершенств каждого из нас – на Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас; все Иерархизации каждого из нас – на Высокого цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и Должностные Компетенции каждого из нас. Все Полномочия и Компетенции каждого из нас на явление Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Изначально Вышестоящего Отца пережечь или отсечь любые иные компетенции других, или предыдущих эпох, не соответствующие новой, перевести все лучшие подготовки предыдущих эпох на реализацию Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца собою и завершить все иные тенденции каждого из нас и невозможность их внешней реализации физически собою, не соответствующие Стандартам и Синтезу Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, преображаемся им, развёртываемся Высоким Цельным Человеком Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всех Иерархических Реализаций каждым из нас, развёртываясь в форме Учителя 64-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Вспоминаем – мы вчера с вами входили в Высокую Цельную Иерархию Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Членством Высокой Цельной Иерархии, Членством ИВДИВО.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Его Синтез, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реальность и развёртываем всё стяжённое и возожжённое, прям вот фиксируйте в физическом теле своё синтезипостасное тело, зафиксируйте в физическом и прям заполняйте всеми этими стяжаниями каждую клеточку своего физического тела. И начинаем эманировать сквозь тело всё стяжённое и возожжённое каждым из нас и синтезом нас в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение 16305-й Изначально Вышестоящей Реальности Казань и его филиалы,  подразделения участников данной практики, в ИВДИВО Служения и в ИВДИВО каждого из нас.
И на этом выходим из практики. Аминь. 
2 день 1 часть 
Практика 5: Вхождение в новый уровень Огня и Синтеза
Файл: 180603_001 время 2:53:16 – 3:05:55
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами   Синтеза   Кут Хуми Фаинь, проникаемся их Огнём, вот вы помните всегда, что Огонь тоже нужно стяжать у Аватаров Синтеза, Огонь, то есть он новый, понимаете, новый Огонь, то есть у нас был Синтез и мы сразу привыкли, теперь опять Синтез, а Синтез у Аватара Синтеза поменялся, значит нам нужна концентрация Огня вот этого нового совершенно формата, и тогда туда записывается Синтез.
Поэтому мы возжигаемся Огнём, проникаемся им. Одеваемся в форму, чётко оформляемся в форму Учителя 64-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, она синтезирована со служебной формой. Проникаемся, заполняемся Огнём и Синтезом и становимся Частью Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, как Служащие Изначально Вышестоящего   Дома Изначально Вышестоящего Отца: это из 256-рицы – 192-ая организация.

И переходим в зал 16320-ти Изначально Вышестоящий Реально явленно, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Учителя 64-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем явление 64-х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими. Синтезируемся с Хум Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16384 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление концентрации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, его нового выражения, явления 16384-х Изначально  Вышестоящих Реальностей Изначально Вышестоящим   Домом  Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И мы возжигаемся 16384-мя Синтезами, преображаемся ими, стяжая концентрацию 16384-х Синтезов на каждом из нас соответствующей должности каждого из нас, проговаривайте должность каждого, в явлении Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И мы вспыхиваем этой концентрацией в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Его Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь 16385-ти Изначально Вышестоящий Реально явленно, становимся в форме Учителя Синтеза 64-го, форма синтезирована с формой Служения каждого из нас, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся, преображаемся им.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем новый уровень Огня Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на новый год служения, с учётом 107-ми подразделений и 16384-х Высоких Цельных Реальностей Ивдивностью. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Огнём нового уровня Изначально Вышестоящего   Дома Изначально Вышестоящего Отца.

 И сейчас мы в зале Отца делаем шаг вперёд и заполняемся этим Огнём, развёртываясь им, вставая на следующую ступень Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и команда, командно Изначально Вышестоящим Отцом.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас новым уровнем Огня ступеней явлений Изначально Вышестоящего  Дома Изначально Вышестоящего Отца, новой Ивдивностью и Ивдивной Иерархичностью, возжигаемся и преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и усваиваем данный уровень Огня собою.
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем новый уровень Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и следующую ступень Синтеза Изначально Вышестоящего  Дома Изначально Вышестоящего Отца, Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою явленного и не явленного Изначально Вышестоящим  Домом Изначально Вышестоящего Отца в целом, и проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, входим в новый уровень Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в новую ступень Синтеза Изначально Вышестоящего  Дома Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
  И мы проникаемся новым уровнем Синтеза ИВДИВО в целом, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою, вспыхиваем им и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реальность и развёртываем всё стяжённое и возожжённое каждым из нас, преображённое каждым из нас в Изначально Вышестоящий   Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение 16305-е Изначально Вышестоящей Реальности Казань и её филиалы, в подразделения участников данной практики, эманируем в ИВДИВО Служения и в ИВДИВО каждого из нас. 
И на этом выходим из практики. Аминь. 
2 день 1 часть 
Практика 6: Преображение ИВДИВО каждого
Файл: 180603_001 время 3:18:37 – 3:30:20

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Синтезом, и Огнём и Синтезом заполняемся, проникаемся и развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего  Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ти Изначально Вышестояще Реально явленно, становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Учителя 64-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, максимально возжигаемся всем Синтезом всех своих Полномочий.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас, и допустить во внутреннее явление Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца явлением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящей Ипостаси Изначально Вышестоящий Отец Изначально Вышестоящего Отца, ну, может быть Высокой Цельной Ипостаси Изначально Вышестоящий Отец Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.

И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, преображаемся им.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся его Синтезом каждым из нас и переходим на 16384-ю Изначально Вышестоящую Реальность,  развёртываясь явленно пред Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящего Отца Учителем 64-го Синтеза в форме, в синтезе всех Полномочий каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем индивидуальное явление Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и индивидуальное заполнение Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И мы проникаемся Синтезом Высокой Цельной Ипостаси Синтеза Изначально Вышестоящий Отец Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 явлений Синтеза 4096-ти Частям, 4096-ти Системам, 4096-ти Аппаратам и  4096-ти Частностям каждого из нас. И стяжаем количество Синтеза Изначально Вышестоящего Отца по количеству наших Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций, Должностной Компетенции ИВДИВО  Изначально Вышестоящего Отца  каждым из нас и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся им, преображаемся им и развёртываемся заполненностью Синтезом каждым из нас и синтезом нас.

И преображаясь Синтезом каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначально Вышестоящий  Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас,  с учётом всех достигнутых концентраций, качеств, специфик Синтеза, всей глубины подготовки Полномочий каждого из нас в Синтезе «всего во всём» собою и стяжаем Изначально Вышестоящий   Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
Возжигаемся Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, синтезируемся с Хум Высокой Цельной Ипостаси Изначально Вышестоящий Отец Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им.
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Его Синтезом, переходим в зал 16385-ти Изначально Вышестоящий Реально явленно, развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Учителя 64-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на новое явление и выражение каждого из нас,  в явлении Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас,  синтезом нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Высокую Цельную Ипостась Синтеза Изначально Вышестоящий Отец Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реальность и развёртываем всё стяжённое и возожжённое каждым из нас в ИВДИВО, в   Изначально Вышестоящий   Дом Изначально Вышестоящего Отца 16305-й Изначально Вышестоящей Реальности Казань и её филиалы, подразделения участников данной практики и в ИВДИВО каждого из нас.

И на этом выходим из практики. Аминь. 
2 день 2 часть 
Практика 7: Наработка ипостасности ИВОтцу на примере 16-ричности Синтеза.
Файл: 180603_002.doc, время 1:20:26 – 1:32:11

Настраиваемся. Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Синтезом, проникаясь, заполняясь, развёртываемся 16320-я Изначально Вышестоящая Реальность явленно, становимся  пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Учителя 64-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на ипостасное выражение, или явление Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою и возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Ипостаси – Изначально Вышестоящий Отец Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся 16384-х Изначально Вышестояще Реально явленно пред Высокой Цельной Ипостасью – Изначально Вышестоящий Отец Изначально Вышестоящего Отца, в форме Учителя 64-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. Возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, настраиваемся, адаптируемся в зале Ипостаси и, синтезируясь с Хум Ипостаси Изначально Вышестоящий Отец Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, одномоментно 64-ричный Синтез и его фиксацию каждому из нас, синтезфизически собою, вспыхиваем этим Синтезом, возжигаемся 64-ричным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И синтезируясь с Хум Высокой Цельной Ипостаси Изначально Вышестоящий Отец Изначально Вышестоящего Отца, просим принять на подготовку каждого из нас, в явлении 16-ричности Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца, в иерархизированном его явлении каждым из нас, синтезом нас, с развитием и развёртыванием Воли Синтеза каждым из нас, Мудрости Синтеза каждым из нас, Любви Синтеза каждым из нас, Творения Синтеза каждым из нас, Созидания Синтеза каждым из нас, Репликации Синтеза каждым из нас, Жизни Синтеза каждым из нас, Воскрешения Синтеза каждым из нас, Пробуждения Синтеза каждым из нас, Генезиса Синтеза каждым из нас, Человечности Синтеза каждым из нас, Служения Синтеза каждым из нас, Вершения Синтеза каждым из нас, Практика Синтеза каждым из нас и Могущества Синтеза каждым из нас, с явлением собственного Синтеза Синтеза каждым из нас, явлением Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на синтез, и синтез нас – на явление 16-ричности выражения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И возжигаясь 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.

И мы синтезируемся с Высокой Цельной Ипостасью Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас 16-ричным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И мы вспыхиваем иерархичностью Синтеза каждым из нас и синтезом нас, и возжигаемся ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу Изначально Вышестоящего Отца.

И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал 16385-ти Изначально Вышестояще Реально явленный, становимся, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Учителем 64-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем его и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и благодарим Ипостась Изначально Вышестоящий Отец Изначально Вышестоящего Отца, и на этом возвращаемся в физическую реальность, развёртывая всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение 16305-й Изначально Вышестоящей Реальности Казань и филиалы, в подразделения участников данной практики, в ИВДИВО Служения и в ИВДИВО каждого из нас. 

И на этом выходим из практики. Аминь.
2 день 2 часть 
Практика 8: Итоговая. 
Файл: 180603_002.doc, время 1:54:20 – 2:09:37
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их Синтезом, оформляемся формой, развёртываемся в зале 16320-й Изначально Вышестоящей Реальности пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Учителя Синтеза 64-го, синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Огонь, Синтез, Систему и Условия вхождения в итоговую практику 64-го Синтеза и итоговую практику 4-го курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, фиксируем сейчас Огонь, Синтез, Системы и Условия Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на каждого из нас. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Его Синтезом и переходим в зал: 16385-ю Изначально Вышестоящую Реальность, развёртываемся в форме Учителя 64-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом, встали всей командой. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим, возжигаемся им и просим ввести в итоговую практику 64-го Синтеза и итоговую практику 4-го курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся, преображаемся этим Синтезом.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт Огня Изначально Вышестоящего Отца 16384 шестнадцатиллиона Ядер Синтеза 16384-й Изначально Вышестоящей Реальности, возжигаемся.

Стяжаем Синтез у Изначально Вышестоящего Отца Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество, соответствующее Стандарту: 16384 шестнадцатиллиона 16384-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими.

Просим этот Стандарт 64-го Синтеза записать во все ранее стяжённые Ядра и Огни Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и сейчас в зале, пред Отцом, возжигаемся всеми стяжёнными Ядрами Синтеза ранее и просим Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преобразить все Ядра Синтеза в соответствии с новым Стандартом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Вспоминайте, какое количество Ядер Синтеза у каждого, вспыхиваем им, на это количество возжигаемся таким же количеством Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся.
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем цельный Огонь и  цельный Синтез 16384-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 4096-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца явлением 4096-ти Субъядерностей 4096-ти Реальностей 16384-й Изначально Вышестоящей Реальности в цельности Человека Изначально Вышестоящего Отца 16384-й Изначально Вышестоящей Реальности, возжигаемся и развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом 4096-рицей Человека 16384-й Изначально Вышестоящей Реальности. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем  64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 64-х Инструментов Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  явлением Человека 16384-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируемся с Отцом, стяжаем Синтез и 64-рицу Служения Учителя Синтеза явлением Человека 16384-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез  96-ти базовых Начал Научного Синтеза Учителя Синтеза каждым из нас, возжигаемся.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов,  256 Частей Человека-Творца Изначально Вышестоящего Отца, это получается у нас последний, 256 мы стяжаем Частей из 4000 получается 96-рицы, и мы просим – это по Стандарту Синтеза, и мы просим Изначально Вышестоящего Отца по итогу стяжания 4-го курса или 16-го курса… 16-го Синтеза 4-го курса стяжаем: 4096 Частей Человека-Творца Изначально Вышестоящего Отца. Это итоговое стяжание по новому Стандарту, и мы возжигаемся этим объёмом Частей, преображая предыдущие стяжания, потому что мы каждый Синтез стяжали по 64, но Стандарт сейчас изменился, получается каждый Синтез уже по 256 и итог у нас должен сложиться – 4000, такое у нас сегодня праздничное событие, 

И мы возжигаемся 4096-рицей Человека-Творца Изначально Вышестоящего Отца, и далее, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез и 4096-рицу Генов Человека явления Человека 16384-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.

Дальше стяжаем 64 Синтеза 64-х Посвящений Посвящённого явлением этого Человека, возжигаемся; 
– 64 Синтеза 64-х Статусов Служащего явлением этого Человека, возжигаемся им; 
– стяжаем 64 Синтеза 64-х Творящих Синтезов Ипостаси явлением Человека этой Изначально Вышестоящей Реальности, возжигаемся; 
– стяжаем 64 Синтеза 64-рицы Синтезности Учителя явления этого Человека, возжигаемся;
– стяжаем 64 Синтеза 64-рицы Полномочий Совершенств Владыки явлением этого Человека, возжигаемся;
– стяжаем 64 Синтеза 64-рицы Иерархизации Аватара Служения явлением Человека 16384-й Изначально Вышестоящей Реальности;

– и стяжаем Должностную Компетенцию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Человека 16384-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. 
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем явление, у нас получается это 64-е Ядро, если 64-й Синтез, Ядро Синтеза Метагалактики Фа и 64-е Ядро Синтеза Высокой Цельной Реальности Метагалактики  и цельного Ядра 64-х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. В вашем варианте, у кого-то это может быть, получается, но  то есть, всё равно, Синтез 64-й, но по количеству Ядер у вас меньше, понимаете? То есть это вот, как Синтез-Ядро, оно всё равно получится по количеству тех Синтезов, которые вы стяжаете в реальности, но это 64-й Синтез, так что в это вот Ядро всё равно записывается Стандарт именно 64-го Синтеза. Вот, поэтому, например, кто прошёл 32, то у вас будет 32-ричное выражение, понимаете? А у кого-то может уже 64-ричное, не знаю, то есть допускаем это на Волю Отца.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямой Синтез Изначально Вышестоящего  Отца 16384-й Изначально Вышестоящей Реальности, возжигаемся им, стяжаем, расширяем, углубляем сейчас ИВДИВО каждого новым Синтезом, в новых Условиях Огня, Системах физического Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца и развёртываем всё стяжённое в теле каждого из нас.
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Авата… нет, Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги 64-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им, переходим в зал ИВДИВО Кут Хуми Фаинь 16320-я Изначально Вышестоящая Реальность и эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Книги 64-го Синтеза и на эту эманацию принимаем Книгу Синтеза, вам её придётся потом сдать самостоятельно, ну а так, как  у вас Синтез будет следующий там: через месяц, два, значит просим Аватара Синтеза выделить нам эту Книгу Синтеза на два месяца, то есть до следующего Синтеза. Возжигаемся и вместе с этой Книгой идём на вершинное выражение нашего, ну, какое у нас есть вершинное здание, куда дойдём, куда дойдём. Идём с этой Книгой Синтеза и развёртываемся в своём кабинете, а теперь сами смотрите, куда вы смогли выйти, но на Синтезе устремляетесь по максимуму, встали в кабинете здания, положили  Книгу на стол, у кого есть – предыдущую взяли, Книги по зданиям легко передвигаются, на всякий случай, чтобы вы знали. Взяли Книгу 63-го Синтеза и вместе с этой Книгой возвращаемся в зал ИВДИВО – библиотеку Кут Хуми, сдаём Книгу, благодаря Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза за подготовку, поддержку, допущение нас к работе с Книгой 63-го Синтеза, подготовку нас к 64-му Синтезу Изначально Вышестоящего Отца и допущение, пройдение, ну или прохождение курса Синтеза – 4-го, возжигаемся, преображаемся. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, выходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, снова становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас, с учётом итоговых стяжаний и окончания курса - 4-го, Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им, преображаемся  им. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реальность и развёртываем всё стяжённое и возожжённое каждым из нас и нами, вводим прям в тело, развёртываем, чтобы Ядра Синтеза в позвоночном столпе чётко зафиксировались, вот чтобы всё тело, каждая клеточка тела прониклась всеми стяжёнными Стандартами, развёртываем 4096-рицу Человека, которую мы стяжали, развёртываем 4096 Частей с позиции Человека-Творца Изначально Вышестоящего Отца, вот к этому всему ваше тело должно пристроиться, и  эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение 16305-й Изначально Вышестоящей Реальности Казань и его филиалы,  в подразделения участников данной практики, в ИВДИВО Служения и в ИВДИВО каждого из нас. 
И на этом мы выходим из итоговой практики 4-го курса Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.  Аминь.
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