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Практика 1. Вхождение в 64-рицу Служения Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 2048 Прав Созидания в росте Посвящённого и Цивилизованность Изначально Вышестоящим Отцом.
     Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Возжигаем все Ядра Синтеза, которые у вас есть, вот сколько вы там Синтезов прошли, все Ядра Синтеза возжигаете. Возжигаемся  99-ым Ядром Синтеза, которым Отец наделил всех Человеков Планеты Земля. И вообще вот  сейчас, возжигаемся всем, чем нас наделил Отец. И ещё глубже возжигаясь всей открытостью, на самом деле нужно просто открыться и вот довериться Отцу и посмотреть сколько из вас, вы начинаете, мы рисовали из ядра, сколько начинает из этого Синтез-Ядра, в синтезе всех ядер, начинает светиться, разворачивается Огонь. И возжигаемся Огнём и Синтезом всем физически собою. И возжигаясь в центре груди, огонь разворачиваем и сейчас вот, пытайтесь, устремляйтесь, чтобы этот огонь вышел за пределы тела. Просто возжигайтесь.
 И в этом Огне и Синтезе мы синтезируемся с ИВ Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся их Огнём и Синтезом и проживаем физически здесь в этом зале в своем теле, как Огонь и Синтез Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь начинает активировать всё то, что есть в нас. И начинаем проживать физически вот этим Синтез-Ядром, которое в центре груди каждого из нас, в синтезе всех ядер Синтеза, знаете, как навигация начинает ориентироваться на ИВДИВО в целом, получая оттуда импульсы в зависимости от активности вашего Ядра. Быстро Ядро доходит и вот, как бы сигнал входит, ИВДИВО не проживает его. Вот вам, Кут Хуми говорит, такая первая тренировка вашего Синтез-Ядра и соответственно Ядра Служащего Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца. И вот сейчас каждый в своих больше таких возможностях и способностях. Сейчас Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь направляют нам концентрацию Синтез Синтеза ИВ Отца. И мы с вами сразу развёртываемся на сферу ИВДИВО каждого. И вот если сейчас посмотреть на нас другим взглядом, можно тонким, то каждый сейчас находится физически здесь и на каждого фиксируется сфера ИВДИВО как много таких оболочек сфер каждого соответствующим ракурсом Служения, подготовки, и вот сейчас на наш зал здесь идёт такая фиксация ИВДИВО, мы начинаем проживать как волны, как свечение ИВДИВО. 
И в этом Огне и Синтезе мы переходим в зал ИВДИВО 4032-х Изначально Вышестояще Реально Явленный, развёртываемся, становимся перед ИВ Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Служащего, в форме Посвящённого, тот, кто пока не служит и ногами чётко становимся на пол в том зале и физически на этот пол. 
И синтезируясь с Хум ИВ Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем Синтез Синтеза ИВ Отца, возжигаясь, просим преобразить нас. И вот Синтез Синтеза входит, и мы начинаем его уплотнять сознательно, то есть вошел в Хум Синтез Синтеза, развёртываем его, впитываем всем телом, направляя в руки, в ноги, в голову и глубже синтезируемся с ИВ Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И синтезируемся с Хум ИВ Аватара Синтеза Кут Хуми стяжаем прямой 17-й Синтез ИВ Отца и возжигаемся им. И вот тело заполнено Синтезом Синтеза и входит прямой 17-й Синтез и разворачиваемся им всем телом. 
И стяжаем у ИВ Аватара Синтеза Кут Хуми форму Ипостаси 17-го Синтеза ИВ Отца и возжигаемся ею. Физически проживая, как на теле субъядерностью фиксируется форма Ипостаси 17-го Синтеза ИВ Отца. И форма не только там платье, брюки, рубашка, а это еще и все ядра, то есть все формы. Форма, она суммирует все формы, все формы внутри нас: это атомы, это молекулы, это огнеобразы, это вот всё, что оформлено, всё вспыхивает формой Ипостаси 17-го Синтеза ИВ Отца. Мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем фиксацию ИВДИВО 17-м Синтезом ИВ Отца и Ипостасью 17-го Синтеза. 
Вот мы отсюда с физики эманировали в ИВДИВО сонастраивались и сейчас из ИВДИВО на каждого, каждый стяжаем Синтез, Системы, Огонь и Условия 17-го Синтеза ИВ Отца Ипостасью 17-го Синтеза ИВ Отца. И возжигаемся Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им. То есть сейчас на каждого и на группу идёт Синтез, Системы, Огонь и Условия как нам быть, стать, жить, служить Ипостасью 17-го Синтеза ИВ Отца. И это идёт не только на два дня, а вообще в целом. И мы, преображаясь, возжигаемся Ипостасью 17-го Синтеза ИВ Отца. 
И в этом синтезе мы синтезируемся с Хум ИВ Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза ИВ Отца второго курса Синтезов ИВ Отца подготовки и реализации Служащего ИВДИВО синтезреально, синтезфизически собою и возжигаясь преображаемся этим. 
И просим ИВ Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести нас во второй курс Синтезов ИВ Отца синтезреально физически собою, прося ИВ Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить все наши основания Человека и Посвящённого для новой реализации, новое явление Служащего ИВ Отца ИВДИВО со всеми изменениями, новыми данностями и перспективами от ИВ Отца каждым из нас, синтезом нас ИВДИВО в целом нами. 
И преображаемся, прося ИВ Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь помочь нам завершить все ненужные, некорректные, устаревшие из предыдущих эпох записи, матрицы, матики, тенденции, опыт, накопления и так далее, которые уже не соответствуют Служащему ИВ Отца и мешают кому-то войти в Служение, а кому-то развернуть Служение в ИВДИВО всей полнотой явлением ИВ Отца. 
И вот здесь помним: свобода Воли каждого определяет на сколько вы сейчас устремлены, открыты, готовы, хотите выйти из старого, чтобы войти в новое. То есть форма Ипостаси и Синтез вам помогают, но при этом ваше решение, мнение и всё остальное остаётся за вами. И сейчас можно прожить в зале как будто бы снимается с тела, вот ещё какие-то телесные записи Служения, мы ведь сейчас служим в ИВДИВО, вот эти телесные записи, когда всё сам должен сделать, или рассчитывайте только на себя или не верите. Вот это вот такая тяжесть от Служения, в том числе даже в этом вот уже вашем, переключаясь, возжигаемся Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, и развёртываемся Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца. Вы не один, вы с Отцом, Отцом в ИВДИВО. 
И просим Изначальных Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь переключить нас на это новое явление, жизнь и Служение. И проникаясь ИВДИВО, знаете прямо вперёд делаем шаг к ИВ Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, прям, выходим телесно из старых вот каких-то состояний, всё, что мы перечислили до этого. Просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь нас преобразить, и всё старое, некорректное, на что мы устремлены, сжечь. И мы сейчас стоим пред ИВ Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, посмотрите такое проживание, что светлее стало в зале. И мы реально перешли в другой зал ИВДИВО, вот проживайте сейчас, который предназначен или будет развивать нас, фиксировать, вторым курсом в новом явлении Синтеза ИВ Отца. Вы посмотрите, насколько светлее, просторнее в этом зале ИВДИВО, который уже несёт другие записи, Синтез, Системы, Огонь и Условия Служащего. 
И вот проникаясь, возжигаемся ИВДИВО, сонастраиваясь, проникаясь им и перестраиваясь. Ну, сейчас Владыка шутит, вот сейчас проживите двери в тот зал закрылись. Мы перешли, понятно мы не фиксировали конкретно физический переход ногами, но вот это состояние выхода из старых условий, где всё больше, с одной стороны 5 раса, с другой стороны всё больше человеческое и вошли в новое служебное, Служащего явление. И, вот сейчас Владыка Кут Хуми обращает внимание, что как только вы включаете Служащего, вы автоматически в этом зале оказываетесь. И на вас уже идут другие Синтез, Огонь и Условия. И проникаясь, преображаемся. 
Уже даже можете обратить внимание как в голове светлее стало, знаете от погоды, от вашего состояния была определенная какая-то тяжесть, а вот сейчас такое ощущение, что головной мозг среагировал на этот зал, как главный орган, да, физического тела, нервная система. 
И мы физически, синтезфизически, синтезреально проживаем зал ИВДИВО второго курса Синтеза. И, вы знаете самое главное, что мы перешли, вошли, вышли в новое явление ИВДИВО, поэтому была такая сложность в начале курса, в том числе. А может остаться в своем, в человеческом, в материи больше. И вот сейчас мы возжигаемся Синтезом Синтеза ИВ Отца ИВ Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и преображаемся им. Развёртывая Синтез Синтеза во всем теле, в руки, в ноги, в голову и естественно, открыто стоим пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И синтезируясь в Хум ИВ Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Служащего ИВ Отца и возжигаемся им. 
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем 64 Синтез Синтеза ИВ Отца 64-рицы Служения ИВ Отца и возжигаясь преображаемся им. 
В этом синтезе синтезируемся с ИВ Отцом, стяжаем его Синтез. И возжигаясь Синтезом ИВ Отца переходим в зал ИВ Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально Явленный. Становимся пред ИВ Отцом в форме Ипостаси 17-го Синтеза ИВ Отца. 
Синтезируясь с Хум ИВ Отца стяжаем Синтез ИВ Отца, возжигаемся им. Стяжаем прямой 17-й Синтез ИВ Отца и просим ИВ Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на восхождение, реализацию и Служение вторым курсом Синтеза ИВ Отца в явлении Служащего ИВ Отца и возжигаясь Синтезом ИВ Отца преображаемся им. 
И в этом синтезе мы возжигаемся всеми Посвящениями каждого из нас, и синтезируясь в Хум ИВ Отца стяжаем 2048 Синтезов ИВ Отца и возжигаемся ими. 
Синтезируясь с Хум ИВ Отца стяжаем 2048 Ядер Синтеза Посвящений и возжигаемся ими, прося ИВ Отца преобразить, развернуть и активировать Посвящения каждого из нас. И просим ИВ Отца перевести Посвящения каждого из нас перспективой их реализаций из Иерархии в ИВДИВО. 
И стяжая Синтез ИВ Отца преображаясь им, развёртываясь Посвящениями ИВДИВО. И синтезируемся Посвящениями каждого из нас с Посвящениями ИВ Отца и возжигаясь, развёртываемся Посвящениями ИВ Отца. Те Посвящения, которые у вас реальные есть, сияют, остальные сияют в Ядрах Синтеза. И преображаемся Посвящениями ИВ Отца. 
И вспыхиваем ИВДИВО стяжая Синтез, Системы, Огонь и Условия Посвящений ИВ Отца каждым из нас и синтезом нас синтезреально физически собою. И сейчас можно прожить как на вершине лба и в зале пред Отцом и физически здесь вспыхивают все ваши реальные Посвящения. А теперь с вершины лба Синтез развёртывается, ну так светясь, по всему телу. А ИВДИВО Синтезом, Системами, Огнём и Условиями поддерживает эту фиксацию и развёртку в каждом из нас. 
Вот сейчас такой чисто тактильный опыт, проживите как телу комфортно в Посвящении. И возжигаясь, развёртываемся Посвящениями. 
И синтезируясь с Хум ИВ Отца стяжаем 2048 Ядер Синтеза 2048-ми Прав Созидания ИВ Отца, возжигаемся им. И синтезируясь с Хум ИВ Отца стяжаем 2048 Прав Созидания в росте Посвящённого ИВ Отца ИВ Домом ИВ Отца и возжигаясь развёртываемся Правами Созидания каждого из нас и синтеза нас. 
И синтезируясь с Хум ИВ Отца стяжаем Синтез Цивилизованности ИВ Отца, возжигаемся им и стяжаем Цивилизованность ИВ Отцом, Посвящениями ИВ Отца ИВ Домом ИВ Отца жизнью, Служением, реализацией, осуществлением каждого из нас и синтеза нас. И возжигаясь, развёртываемся Цивилизованностью ИВ Отцом, прося ИВ Отца наделить нас способностями, умением и возможностями реализацией жизни Служением Посвящениями, Правами Созидания ИВ Отца каждого из нас и синтез нас Цивилизованно, синтезреально и синтезфизически  собой. 
И синтезируясь с Хум ИВ Отца стяжаем Синтез ИВ Отца и просим преобразить нас. И сейчас вот 16 Ядер Синтеза, 16 Синтезов первого курса активируются в каждом из нас Цивилизованностью в реализации, явлении Прав Созидания Посвящений каждого из нас. И сейчас такое проживание как тела искрят, те точно, физические такие не очень. Сейчас глубже входим Синтезом ИВ Отца в синтез вышестоящего тела и физического тела и начинаем искрить здесь. Первый эффект Служения вышестоящее тело передаёт физическому телу, далее физическое тело передаёт другому физическому телу – это Цивилизованность, когда сначала мы сами во что-то входим, потом это отдаем. 
И вот сейчас проникаясь вышестоящим телом, синтезируясь с Хум ИВ Отца, стяжаем Синтез ИВ Отца и просим ИВ Отца развернуть физически зал ИВ Отца каждым из нас, синтезом нас 17-ым Синтезом ИВ Отца по Стандарту фиксации зала физического, ИВ Отца физически вторым курсом синтеза. 
И возжигаясь, искря физическим телом в активации всех Прав Посвящённого, у нас есть Права курса Синтеза, мы физически развёртываем зал ИВ Отца с фиксацией на этот зал и на всю Одессу, входя в Служащего ИВ Отца этим. 
И в активации развёртки зала ИВ Отца физически собою, мы синтезируемся с Хум ИВ Отца и стяжаем Синтез Служащего ИВ Отца и возжигаемся им. И просим ИВ Отца преобразить нас. 
И устремляясь, продолжая поддерживать фиксацию зала ИВ Отца, мы синтезируемся с Хум ИВ Отца и стяжаем Синтез ИВ Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас и ввести нас во второй курс Синтеза, Синтеза Служащего ИВ Отца и возжигаясь, преображаемся этим. 
И синтезируясь с Хум ИВ Отца стяжаем 64 Синтеза ИВ Отца, возжигаемся им. И стяжаем 64 инструмента Служащего ИВ Отца, возжигаемся ими, прося преобразить нас, вспыхивая всем Огнём Служения, который у вас есть физически. 
И стяжаем 64-рицу Служащего, 64-рицу Служения и возжигаемся ею. И синтезируясь с Хум ИВ Отца стяжаем Синтез ИВ Отца и возжигаемся им. 
Мы благодарим ИВ Отца, ИВ Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в Физическое присутствие в этот зал и эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, подразделение ИВДИВО Одесса, подразделения ИВДИВО участников практики и в ИВДИВО каждого из нас и выходим из практики. Аминь.
Практика 2. Начала Совершенства Служения Изначально Вышестоящему Отцу. Начала Творения 2048-мью Статусами Изначально Вышестоящего Отца.

И мы возжигаемся всем Огнём и Синтезом, сразу вот разворачивая физически в теле Огонь. Помните, да, что мы действуем сами, не ждём, когда за нами придут Владыки, возьмут нас под белы ручки или на ручки и понесут к себе в зал.

Поэтому возжигаемся Огнём и Синтезом, синтезируемся с ИВ Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и возжигаясь их Синтезом и Огнём переходим в зал ИВДИВО, развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 17-го Синтеза ИВ Отца.

Сейчас такой вот интересный момент, вы ж помните, о чём мы говорим всё происходит. Психодинамичность, вот такое слово, что как ваши тела метнулись в зал. Вы даже могли почувствовать вот психодинамичность такая высокая, как из тела чётко вышестоящее тело стало там. И вот сейчас такое есть перетекание, вот этой такой фиксации, в физическом теле вот поищите это. Попроживайте, что вы успеваете, делаете это, и там глазки открыли, смотрим на Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, приветствуем их.

Сонастраиваясь с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца вторым курсом Служащего Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца глубже проникаясь этим залом для нашего курса, Стандартом первого курса сразу фиксируем, развёртываем зал ИВДИВО физически собою здесь.

Возжигаясь формой Ипостаси 17-го Синтеза ИВ Отца. Синтезируясь с Хум ИВ Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем Синтез Синтеза ИВ Отца и просим преобразить нас и просим помочь нам развернуть, зафиксировать и выразить зал ИВДИВО физически нами каждым из нас и синтезом нас Синтез физически собою. 

И синтезируясь с Хум ИВ Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем Синтез Синтеза Служащего ИВ Отца, возжигаемся им. 

И стяжаем 2048-мь Синтез Синтезов ИВ Отца, 2048-ми Начал Творения ИВ Отца Статусом Служащим собою, вспыхивая Статусом каждого из нас служебным и личным, пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и разворачиваемся служебным Статусом в форме Ипостаси 17-го Синтеза пред ИВ Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.

И сейчас можете прожить, как Статус с темечка чётко по телу разворачивается и даже развёртывается вокруг. Это помогают нам сейчас Аватары, Дом. Вот это Синтез, курс Служащего, за этот Синтез наше Служение начинают, что? Домом перестраиваться, включаться, разворачиваться. Вот мы сейчас просто этим проникаемся, входим в это, в активацию Служения Служащего синтез-реально физически собою.

Вот Владыка сейчас говорит, что идут наработки каких-то технологий. Мы пока можем это так расшифровать, как Синтезом, можно сказать развить Служащего, который делает сам, поэтому вы и сами включаетесь в этот прям можно сказать эксперимент, процесс, Творчество Аватара Синтеза Кут Хуми. 

Владыка говорит, что сейчас вас каждого привели, тех, кто способен это делать. Через какое-то время это может стать, знаете, естеством для этого. А вот сейчас идёт прям вот эти Начала нового Синтеза ИВ Отца. И вот мы в такой вот группе, которая конкретно Отцом Кут Хуми и Фаинь. Чтобы вот это Служение психодинамически действительно было синтезфизически реально нами реализовано не только в Реальностях, а вот в таком Синтезе ИВ Отца.

И мы проникаемся Синтезом Синтеза ИВ Отца преображаемся и включаемся вот в это Творение ИВДИВО в каждом из нас и синтезом нас Служащим ИВ Отца.

Проживите сейчас такое состояние, что словами вы не расшифруете, что происходит, но внутри происходит, вот это, знаете, заряд Служения, когда вы в обновлении. Тут кто-то может давно служит, уже знаете, такое вот, где-то, у кого-то есть такое даже… преодоление какой-то вязскости Служения, какое-то вот такого однообразия. Просто проникаемся, входим глубже в этот Синтез Синтеза и синтезируясь с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми стяжаем и возжигаемся 2048-мью Синтезами Синтеза ИВ Отца прося преобразить каждого из нас и синтез нас Служащего Ипостасью 17-го Синтеза ИВ Отца.

Сейчас идёт такое слово: «реально». Вы сейчас вошли в Служащего реально. Соответственно все наши Части, Посвящения, Статусы получают вот эту активацию реальности каждым из нас.

Владыка говорит: «А у многих ещё Служение было как присутствие». Вот оно в вас есть и прекрасно, а реально, это когда вы уже и оно у вас есть и вы им живёте и действуете, всё реально так скажем. 

И синтезируясь с Хум ИВ Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем Синтез Синтеза Психодинамического Мастерства. И возжигаясь Синтезом Синтеза ИВ Отца проникаемся Психодинамическим Мастерством ИВ Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь прося преобразить нас в активации наших Статусов и Служения. И сонастраиваемся проникаемся Психодинамическим Мастерством ИВ Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Идивно. И вот сейчас так развёртывается такая Сфера, вы можете увидеть, как вообще психодинамически в ИВДИВО идёт Служение.

Это мысль одного может повлиять, перейти, вместиться, развернуться. Как Части реагируют, взаимодействуют внутренне и внешне. Просто вот погружаемся в Психодинамическое Мастерство ИВ Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ИВДИВО. Прямо впитываем и возжигаемся им. 
И, преображаясь, мы синтезируемся с ИВ Отцом. Переходим в зал ИВ Отца психодинамично. Вы проживайте, как Дом выводит нас, развёртываясь в другом зале. Ваше тело такое, знаете, знает что делать, не мешок, а такое очень психодинамичное внутри, то есть набор меняется различных внутренних констант, характеристик, Огня, Духа, Света, Энергии. И мы стоим пред ИВ Отцом в форме Ипостаси 17-го Синтеза в форме Служащего.

И синтезируясь с Хум ИВ Отца стяжаем Синтез ИВ Отца и возжигаемся им, и просим ИВ Отца преобразить нас. И синтезируясь с Хум ИВ Отца стяжаем 2048 Синтезов ИВ Отца, возжигаемся ими, синтезируясь с Хум ИВ Отца стяжаем 2048 Ядер Синтеза Статусов ИВ Отца, возжигаемся ими, в активации личных и Служебных Статусов каждого из нас. 

И синтезируясь с Хум ИВ Отца стяжаем 2048 Синтезов Начал Творения ИВ Отца, возжигаемся ими, и синтезируясь с Хум ИВ Отца стяжаем 2048 Начал Творения Статусов ИВ Отца. И возжигаясь, развёртываемся ими синтезреально физически собою с перспективой курса Служащего ИВ Отца. 
И синтезируясь с Хум ИВ Отца стяжаем Синтез ИВ Психодинамического Мастерства ИВ Отца и возжигаемся им.

И стяжаем ИВ Психодинамическое Мастерство психодинамичностью ИВ Отца Началами Творения Статусов Служащим ИВ Отца собою и возжигаясь развёртываемся этим. И всё, что Отец нам направляет, мы это вмещаем, возжигаемся сейчас. Стоим один на один пред ИВ Отцом, сейчас вот такая фиксация группы и один на один пред ИВ Отцом Служащим ИВДИВО.

Кто не служит, Посвящённым сейчас стоит один на один пред ИВ Отцом. И синтезируясь с Хум ИВ Отца стяжаем Синтез ИВ Отца. И возжигаясь проникаемся Служащим ИВ Отца, ИВ Отцом собою. 

И проникаясь, являя ИВ Отца собою Служащим, мы синтезируемся с Хум ИВ Отца стяжаем Служение ИВ Отца. И возжигаясь им, развёртываем Служение ИВ Отца каждому Человеку Гражданину Планеты Земля Метагалактики Фа физически собою и преображаемся, развёртываясь Служением ИВ Отца ИВ Отцу как новый Стиль Человека Служащего на Планете Земля, развёртывая Начала Творения и Психодинамическое Мастерство ИВ Отца.

И вот сейчас проживите, что мы эманируем, а идёт отстройка каждого из нас. Ну, вот именно отстройка, что то меняется, что то настраивается, такой процесс сейчас пред ИВ Отцом. Помните как, служа другим, восходим сами. И мы преображаемся пред ИВ Отцом всем стяжённым и синтезируясь с Хум ИВ Отца стяжаем Синтез ИВ Отца и возжигаясь преображаемся им.

И просим ИВ Отца развернуть Совершенство ИВ Отца 16-тью Совершенными Частями ИВ Отца курсом Служащего Служением каждого из нас и синтез нас физически собой. И возжигаясь, входим в Совершенство Служащего ИВ Отца.

И Отец закладывает некие Начала Совершенства Служащего в каждом из нас с учётом нашей подготовки, возможностей и данностей ИВ Отца в нас.

И возжигаясь, преображаясь всем. Мы благодарим ИВ Отца, ИВ Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся физически в этот зал, в это физическое явление, в эту Физическую Реальность, развёртывая психодинамично всё стяжённое и возожжённое. И эманируем всё стяжённое 
озожженное в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО 3987-ую ИВ Реальность Одесса, в подразделение ИВДИВО Служения и в ИВДИВО каждого и выходим из практики. Аминь.

Практика 3. Преображение Монады Служением ИВ Отцу собою. Начала Творения Служения. Стяжание  Монады в координации с 4096-тью Сферами Монады выражения 4096-ти Частей, 4096-ти Систем, 4096-ти Аппаратов, 4096-ти Частностей.

Мы возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Синтезируемся с ИВ Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И переходим в зал ИВДИВО, развёртываясь пред ИВ Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем Синтез Синтеза ИВ Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, преображением Монады каждого из нас Служением ИВ Отцу собою. То есть вот с этими смыслами, которые заложены в Монаде как в Части, которые в принципе определяют нас как Служащего. Более такой глубокий взгляд не только на Монаду, но и на все Части, что Человек это есть база для Служащего. Значит в каждой Части заложен механизм, принцип Служения, Начала Служения. И вот сейчас, вот мы в такое погружаемся, в Синтез Синтеза ИВ Отца ИВ Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И возжигаясь, проникаясь, преображаясь, развёртываясь глубже Синтез Синтезом ИВ Отца в форме Ипостаси 17-го Синтеза ИВ Отца. 

Мы синтезируемся с ИВ Отцом, возжигаемся его Синтезом, переходим в зал ИВ Отца и развёртываемся пред ИВ Отцом в форме Ипостаси 17-го Синтеза ИВ Отца, возжигаясь Психодинамическим Мастерством и возжигаясь им быстро сонастраиваемся, перестраиваемся, оформляемся. И знаете такое – готовы внимать Отцу, Отца. 

Это ваши Части! Деятельностью как Служащего – отстроить себя. Не только выйти в зал: «Вот, я пришла!». А войти в состояние готовности Служения. Просто сейчас все эти Начала записываются. Я на них обращаю внимание, что-то мы расшифровываем, что-то не успеваем. Просто вот входим вот в это. Ищем вот это новое, глубину, взгляд, чтобы Начала Творения, которые мы стяжали в нас начали, что? Активироваться. То есть Творение оно везде, оно всюду, оно тобою. И мы как бы раскрываемся пред Отцом Началами Творения, психодинамически. И синтезируясь с Хум ИВ Отца стяжаем Синтез ИВ Отца и просим преобразить нас.

И синтезируясь с Хум ИВ Отца стяжаем Синтез Монады ИВ Отца, возжигаемся им. И синтезируясь с Хум ИВ Отца стяжаем 4096 Оболочек Монады и вокруг нас, вокруг каждого в зале пред ИВ Отцом, подсказываю, а соответственно и в этом зале, развёртываются 4096 Оболочек Сфер Монады. Успеваем психодинамически это отслеживать, что вот из зала Отца вокруг вас ограничилось вот это пространство Сферами Монады. 

И синтезируясь с Хум ИВ Отца стяжаем Шар Жизни и становимся на него, голыми ступнями, голыми ногами и достаточно устойчиво стоим. То есть он по размеру такой, вот встаньте прямо почувствуйте, что вы не сваливаетесь с него, когда вот вы на маленьком, а стоите устойчиво ногами на Шаре Жизни. Вот знаете такой сейчас образ: «Жизнь под ногами». Вы стоите на Шаре Огня Жизни, на Шаре Жизни. 

И синтезируясь с Хум ИВ Отца мы стяжаем 4096 Ядер Синтеза 4096-ти Частей, которые фиксируются: каждая Часть – в каждое Ядро. 

Синтезируясь с Хум ИВ Отца стяжаем 1024 Ядра Синтеза Пламён Монады, тоже в Шаре они вспыхивают. 

Стяжаем 1024-ре Огня Пламён Монады в выражении 256-рицы Пламён Человека Планеты Земля, 256-рицы Пламён выражения Человека Метагалактики, 256-ти Пламён выражения Человека Синтеза и 256-ти Пламён выражения Человека Изначально Вышестоящего Отца.

И возжигаясь Ядрами, Огнями мы синтезируясь с Хум ИВ Отца и стяжаем 1024 Пламени Монады и возжигаемся ими. 

И из Ядер Синтеза вспыхивает Огонь и из Огня Пламя. И синтезируясь с Хум ИВ Отца мы стяжаем 4096 Полей в соответствии с 4096-тью Сферами Монады, стяжая выражение 4096-ти Частей Сферами, каждая Сфера – Часть, стяжаем 4096 выражений Систем, в каждой Части 4096 Систем, это идёт и в Поле и в Сферу, насыщение такое в Сферу и Полей остаётся 4096, а идёт фиксация туда Частей в сонастройке Систем. Стяжаем 4096 фиксаций выражений Аппаратов Систем, и 4096 выражений Частностей в Аппаратах. 

И возжигаемся 4096-ю Полями в координации с 4096-ю Сферами Оболочками Монады, в выражении 4096-ти Частей, 4096-ти Систем, 4096 Аппаратов и 4096 Частностей.

И синтезируясь с Хум ИВ Отца стяжаем 4096 видов субъядерности и возжигаемся ею. 

И синтезируясь с Хум ИВ Отца мы стяжаем Зерцало Монады, которое развёртывается под ногами. Ядро Жизни в центре Зерцала. 

И синтезируясь с Хум ИВ Отца стяжаем Эталонного Человека в синтезе 4096-ти Эталонных Частей, 4096-ти Эталонных Систем, 4096-ти Эталонных Аппаратов и 4096-ти Эталонных Частностей и возжигаемся им. 

И синтезируясь с Хум ИВ Отца стяжаем Образ Отца ИВ Отца новой Монады и возжигаемся им. И синтезируясь с Хум ИВ Отца стяжаем Подобие ИВ Отца прося преобразить каждого из нас. 

И вот мы сейчас стоим на Шаре Жизни, под ногами буквально бушует Жизнь в Ядрах. Знаете, это можно представить как какой-то вот объект, в котором прям вот такой Огонь полыхает. И вот у нас в этих Ядрах Синтеза, вот идёт сейчас такое под ногами, прям проживание, попроживайте сейчас физически что это Живой Шар Жизни, это Жизнь. Не теплится, а бурлит в каждом из нас. И Пламёна выходя из Ядер подогреваясь Огнём Пламён, проходят насквозь тела, стоящие на Пламёнах. То есть это не вокруг Пламён как мы стоим как «дюймовочка» а проходит прям насквозь тела, сквозь всё тело и вот прям проживайте дрожание Пламён, дрожание как их эффект такой. Раз Отец обращает на что-то внимание, значит, мы в это можем войти, углубиться, прожить. И вот от этой Пламенности возникает такое состояние избыточности, такой заряженности, вот проживайте в теле. 

И синтезируясь с Хум ИВ Отца, стяжаем Печать Стратагемии каждого из нас на Зерцало Монады. И можете прямо представить, как сверху Синтезом идёт такая Печать, как прям в обычной физической жизни и ставится на Зерцало. Это Зерцало Судьбы. То есть кто вы и куда вам. И вот Печать Стратагемии ставит вам перспективу, План ИВ Отца с осуществлением его физически собою. 

И синтезируясь с Хум ИВ Отца стяжаем Рождение Свыше и возжигаясь, развёртываемся им. 

И возжигаясь Монадой каждого из нас мы синтезируемся с Монадой ИВ Отца. И вот сейчас такой эффект у каждого, Часть в Часть, получается что Образ в Образ, тело в тело. И мы входим и возжигаемся Монадой ИВ Отца прося преобразить нас и преображаемся. 

И сейчас прямо из Пламени Монады, Монада в Монаду вот идёт доработка каких-то там моментов в каждом из нас, что-то Отец там помогает нам сделать, завершить, доделать, прям проживайте что это реальный такой процесс. Пламёна активируются, вы становитесь более таким психодинамично податливым Пламёнам. Вот это то, что я вот ловлю, каждый там, что-то делает один на один с Отцом, вот ищите своё какое-то участие в этом. 

И синтезируясь с Хум ИВ Отца стяжаем Синтез ИВ Отца. Монада сворачивается, фиксируется вокруг головы. И мы синтезируясь с Хум ИВ Отца стяжаем Синтез ИВ Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас в реализации Монады, её дееспособностью Совершенством и монадических Начал Творения ИВ Отца в каждом из нас и синтезом нас. 

И возжигаясь, развёртываемся этим. И мы благодарим ИВ Отца, ИВ Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие, в Физическую Реальность, в физическое явление, в этот зал. И проживаем, что всё время практики зал Отца фиксировался здесь физически. И вот нет такого что вы впадаете в это тело, а вы так плавно входите в него, потому, что оно там и было. Поищите сейчас в своём теле некую такую текучесть, психодинамичность  вот такого естества синтеза. 

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Одесса, подразделение ИВДИВО участников практики и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. 
Практика 4. Стяжание Пламени Отца

Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Синтезируемся с ИВ Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываемся в зале ИВДИВО 4032-х Изначально Вышестояще Реально Явленном в форме Ипостаси 17-го Синтеза ИВ Отца. И синтезируясь с Хум ИВ Отца, ИВ Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза ИВ Отца, прося преобразить нас для стяжания Пламени Отца явлением Совершенного Пламени Отца физически собою. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез, Системы, Огонь и Условия Совершенного Пламени Отца.

И мы синтезируемся с ИВ Отцом, переходим в зал ИВ Отца. Вот сейчас проживите, что переход из зала в зал приблизительно осуществляется вот таким перетеканием. Когда зал, прямо вот тело вот проникает в другой зал и быстро как-то оформляется. Вот сейчас тело, знаете, как можно сказать, что даже идёт такая разработка физического тела. Ну, вообще физического тела в целом. Когда тело вот осуществляет вот такое переход, как бы «переплавление». 
Мы становимся пред ИВ Отцом в форме Ипостаси 17-го Синтеза ИВ Отца. И синтезируясь с Хум ИВ Отца, стяжаем Синтез Пламени Отца  и возжигаемся им. И просим ИВ Отца преобразить нас. 
И синтезируясь с Хум ИВ Отца, стяжаем Ядро Синтеза Пламени, возжигаемся им. Ядро развёртывается под ногами, становимся на Ядро Синтеза Пламени. 
Синтезируясь с Хум ИВ Отца, стяжаем 4096 Синтезов ИВ Отца, возжигаемся ими и стяжаем 4096 Ядер Синтеза Пламён. И возжигаемся ими в Ядре Пламени Отца. 
И синтезируясь с Хум ИВ Отца, стяжаем 4096 Пламён в выражении 4096 Иерархов Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся Пламёнами. Фиксация выражения 4096-и Частей каждым Пламенем, 4096-и Систем, 4096-и Аппаратов и 4096-и Частностей. 4 фиксации на одно Пламя. 
И синтезируясь с Хум ИВ Отца, стяжаем 4096 Оболочек Пламени. 
И синтезируясь с Хум ИВ Отца, стяжаем субъядерность Пламени Отца и возжигаемся ею. И возжигаясь Пламенем Отца, синтезируясь с Пламенем Отца «часть-в-часть», преображаемся Пламенем Отца. И сейчас очень такой хороший момент – проживание, «переплавление» вот самого Пламени, как оно есмь. И мы чётко физически проживаем Ядро Пламени под ногами и 4096 Пламён в синтезе. И тело просто в этом Пламени. Не могу сказать, что оно растворяется, оно стоит чётко по форме. Но проживите, как Пламёна вот «проходят» сквозь тело, проникая, переплавляя прямо так «перетряхивая» потихонечку. Ну, понятно, что это очень такие вибрации тончайшие. Но вот представьте, что всё ваше тело, каждая клеточка, каждое ядрышко вибрирует, образуя форму тела, связи все. И вот сейчас Пламя, поскольку оно вот Метагалактическое, как минимум, оно своими вибрациями сейчас, проходя сквозь тело, переплавляет, отстраивает, сопрягает, сонастраивает – вот сейчас такие процессы в теле. Можно просто так сказать – Пламенем Отца. И мы адаптируемся, пристраиваемся и возжигаемся Пламенем Отца. 
И синтезируясь с Хум ИВ Отца, стяжаем Синтез ИВ Отца, возжигаясь, преображаемся им. 

Переходим в зал ИВДИВО, развёртываясь Пламенем Отца и синтезируемся с Пламенем Отца ИВ Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И возжигаемся, прося нас взять на ночную подготовку и обучение Ипостасью 17-го Синтеза ИВ Отца. 

Благодарим ИВ Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в Физическую Реальность, в этот зал. Владыка говорит: «Пламя будет вас отстраивать всё это время. То есть такая будет острота, глубина проживания дееспособности, включённости, вот такого эффекта Пламени Отца». 
И мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Одесса, в подразделения ИВДИВО участников практики и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики, продолжая пламенеть. 

Не нужно быть постоянно, не нужно быть постоянно там думать об этом Пламени, но в любой момент, сегодня до завтра, до конца – вы только вот подумали – Пламя Отца тут же у вас включилось. И увидьте ещё такой момент, что вспомнили про какую-то тему сложную – Пламенем Отца возожглись, тема что? Ну, не сама тема, а всё, что выводит на неё, начинает плавиться. 

Практика 5. Стяжание 6144 Совершенств Совершенного Пламени ИВ Отца.

Стяжание Изначально Вышестоящего Правила Человека ИВ Отца.
Возжигаемся всем Синтезом и Огнём. Синтезируемся с ИВ Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 4032-х Изначально Вышестояще Реально Явленный и развёртываемся в зале пред ИВ Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в форме Ипостаси 17-го Синтеза ИВ Отца, приветствуя ИВ Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь и сонастраиваемся с залом ИВДИВО.

И синтезируясь с Хум ИВ Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем Синтез Синтеза Совершенного Пламени ИВ Отца и возжигаемся им и просим ИВ Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь преобразить и помочь нам войти, развернуть, стяжать Совершенное Пламя Отца.

И синтезируясь с Хум ИВ Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем Синтез Синтеза Совершенства ИВ Отца и возжигаясь, проникаясь, перестраиваемся, преображаемся.
И синтезируясь с Хум ИВ Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем Пламя Синтез Синтеза ИВ Отца. И возжигаемся Пламенем Синтез Синтеза ИВ Отца, входя в глубину Служащего Началами Творения Совершенством ИВ Отца, прося ИВ Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить нас, переплавить всё, что мешает, тормозит, ограничивает и всё, что не соответствует заявленному, в плане этого Синтеза. Сейчас проживайте Пламя идёт, и если Пламя не доходит, не совсем ярко, просто у некоторых есть такое, знаете. Служащий ведь он есть такой – сделай сам! И у вас некоторых есть такое – я стал в Пламя, рухнул в него, пусть меня поплавит. А Служащий – сделай сам! Поэтому включайтесь, проникайтесь Синтезом Синтеза Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Пламенем переплавляйтесь амии в этом, тоже участвуйте, у вас есть Начала Творения, вы Служащий. Этим Пламенем переплавляется обывательское отношение к Служению, что на заставляют служить, вот какие-то состояния вялости Служащего, тяжести Служащего, отяжелённости, поэтому переплавляемся, прожигаемся Пламенем Синтеза Синтеза ИВ Отца.
И вот сейчас этот процесс идёт 17-м Синтезом, а вы же помните – Служащий, служа другим, восходит сам. Сейчас мы переплавляем не только в каждом из нас, а вообще то, что мы можем по Стандарту 17-го Синтеза, что Владыки видят нами и обязательно нужны представители команды, один за всех и все за одного. И мы, прожигаясь, преображаясь, переплавляемся, помните как раньше говорили: себе, собою, для всех. И вот входим этим Пламенем в более глубокое Служение. И вот смотрите, стало легче сразу, переплавляя все зациклености на самом себе, ограничения Служения, которые, в общем-то вы уже готовы преодолеть, преобразить, переплавить. И Пламя, смотрите, такое проживание, что стало легче, прям как Пламя стало, а то был прям как костёр.
И синтезируясь с Хум ИВ Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем Синтез Синтеза ИВ Отца прося развернуть достигнутое нами, как Служащими этим Пламенем для дальнейшего Служения.

И в этом синтезе мы синтезируемся с ИВ Отцом, возжигаемся его Синтезом, переходим в зал ИВ Отца, развёртываясь пред ИВ Отцом в форме Ипостаси 17-го Синтеза ИВ Отца и синтезируясь с Хум ИВ Отца стяжаем Синтез ИВ Отца и возжигаемся им. И синтезируясь с Хум ИВ Отца стяжаем Синтез Совершенства ИВ Отца, прося ИВ Отца преобразить нас вторым курсом Синтезов ИВ Отца в явлении и реализации Совершенств ИВ Отца на данный момент 16-тью Совершенствами 16-ти Совершенных Частей ИВ Отца.
 И в этом Синтезе мы синтезируемся с Хум ИВ Отца стяжаем 6144 Совершенства Совершенного Пламени ИВ Отца, стяжаем 6144 Синтеза Совершенств Совершенного Пламени и возжигаемся этим Синтезом Совершенств Совершенного Пламени, возжигая Пламя Отца, возжигая 4096 Пламён, возжигаясь Ядром Пламени Отца. Проживайте, как вы это делаете, у некоторых прям стал на Ядро, а некоторые не включаются, поэтому включайтесь, вспоминайте – Служащий это сделай сам! Ваша роль, ваше действие тоже везде важно. Вот сейчас Отец активирует на это, чтоб мы не ждали в зале, а сами принимали участие. И вот только вы сейчас начали сами что-то делать, сразу Пламёна вспыхнули. Помните, избыток в каждом ядре, в огнеобразе.
И мы возжигаемся Пламенем Отца. И возжигаясь 6144-мя Синтезами ИВ Отца, Совершенств Совершенного Пламени.
И синтезируясь с Хум ИВ Отца стяжаем 1024 Синтеза ИВ Отца, возжигаемся ими, стяжаем 1024 Совершенных Пламени Метагалактики, возжигаемся ими и каждое Пламя как слоями возжигается 1024-мя Совершенными Пламёнами Метагалактики. И возжигаемся 1024-мя Совершенными Пламёнами Метагалактики.
И синтезируясь с Хум ИВ Отца стяжаем 1024 Синтеза 1024-х Совершенных Пламён Высокой Цельной Реальности и стяжаем 1024 Совершенных Пламени Высокой Цельной Реальности всё во всём в каждом Пламени. И возжигаемся 6144-мя Пламёнами и преображаемся, пламенея Совершенной Метагалактикой и Высокой Цельной Реальностью.
И синтезируеясь с Хум ИВ Отца стяжаем 6144 Совершенств Совершенного Пламени ИВ Отца.

И синтезируеясь с Хум ИВ Отца стяжаем 6144 Правил ИВ Отца и возжигаемся ими. И Правила, прям как написанные тексты, как буквами прям в Пламёна входят и возжигаются.

И синтезируеясь с Хум ИВ Отца стяжаем Синтез ИВ Отца, возжигаемся им и стяжаем 6145-тое Цельное Совершенное Пламя Отца и возжигаемся им. И возжигаясь Совершенным Пламенем Отца в синтезе всех Пламён, мы синтезируемся с Совершенным Пламенем Отца ИВ Отца и возжигаемся им.

И синтезируеясь с Хум ИВ Отца стяжаем Изначально Вышестоящее Правило Человека ИВ Отца и преображаемся.

И синтезируеясь с Хум ИВ Отца стяжаем Синтез ИВ Отца, возжигаемся им и преображаемся.

И благодарим ИВ Отца, ИВ Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в Физическую Реальность в этот зал, возжигаясь физически реально Совершенным Пламенем ИВ Отца и Изначально Вышестоящим Правилом Человека ИВ Отца и эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО 3987 ИВ Реальности Одесса, подразделения ИВДИВО участников практики и в ИВДИВО каждого и выходим из практики. Аминь.
Практика 6. Стяжание Части Активность ИВО. Стяжание Шуньяты Метагалактики.    
Мы возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Синтезируемся с ИВ Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 4032-х Изначально Вышестояще Реально Явленный, развёртываемся в форме Ипостаси 17-го Синтеза ИВ Отца. Вот посмотрите, вы сейчас стали в форме, а она такая плотноватая, проживайте. Пламя нас сплавило, и в целом мы как Ипостаси, можно даже пощупать своё лицо. Вот это плотность такая, глазами поморгать. 
И синтезируясь с Хум ИВ Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем Синтез Синтеза ИВ Отца и просим преобразить нас для стяжания Части Активность ИВ Отца. И синтезируясь с ИВДИВО стяжаем Синтез, Системы, Огонь и Условия Активности ИВ Отца. 
И мы синтезируемся с ИВ Отцом, переходим в зал ИВ Отца, становимся в зале пред ИВ Отцом в форме Ипостаси 17-го Синтеза ИВ Отца и синтезируясь с Хум ИВ Отца стяжаем Синтез Активности ИВ Отца и возжигаемся им. И синтезируясь с Хум ИВ Отца стяжаем Ядро Синтеза Активности ИВ Отца, возжигаемся им. Стяжаем 4096 Синтезов ИВ Отца, возжигаемся 4096-ю Оболочками, вокруг каждого сейчас развёртывается 4096 Оболочки, 4096 Сферы, где каждая сфера отражает каждую Часть с 4096-ю Системами, с 4096-ю Аппаратами, с 4096-ю Частностями. Вот такие сферы, можно сказать крупные, а в них есть вот такие как уровни. Мы сейчас просто знаем, что они есть, они включатся в определённое время, но от них уже есть определённая активность.
И синтезируясь с Хум ИВ Отца стяжаем 4096 Активностей ИВ Отца и синтезируясь с Хум ИВ Отца стяжаем Активность ИВ Отца.

И синтезируемся с Частью Активность ИВ Отца, возжигаемся Частью Активность ИВ Отца, и возжигаясь, преображаемся ею. 
И мы сейчас стоим пред ИВ Отцом и ИВ Отец переводит нас в зал Шуньяты Метагалактики и мы развёртываемся в зале Шуньяты Метагалактики и возжигаемся Шуньятой Метагалактики. И синтезируясь с Хум ИВ Отца стяжаем Шуньяту Метагалактики каждому из нас. И вот сейчас в этом зале, как мы и привыкли видеть много-много таких горизонталей как Реальностей Метагалактики, и в тот же момент эти все Реальности Метагалактики в Шуньяте Метагалактики в каждом из нас. И вот мы сейчас вместе с Отцом переходим на одну горизонталь, ну можно как ступеньку увидеть, воображайте. И вот мы становимся ногами и вокруг нас разворачивается 17-я Реальность Метагалактики. И мы в 17-й Реальности Метагалактики, смотрите где мы стоим. Мы стоим, такое проживание как плато и посмотрите какое время суток. Вечер, можно даже сказать ночь, поднимайте глаза вверх и там много-много звёзд. В нашем воображении, если мы здесь привыкли видеть там звезда, там звезда, то там просто плотность звёзд.

И мы возжигаемся 17-й Реальностью ИВ Отца. И мы смотрим на эти звёзды, а внутри нас активируются ядра Совершенным Пламенем Отца и мы возжигаемся Формой Абсолютности Человека ИВ Отца. Теперь такой эффект как Реальность схлопнулась и мы стоим Шуньятой пред ИВ Отцом. И синтезируясь с Хум стяжаем Синтез ИВ Отца и просим преобразить нас.

И возвращаемся в зал ИВ Отца, прям пространство меняется вокруг нас, стоим пред ИВ Отцом и синтезируясь с Хум ИВ Отца стяжаем Синтез ИВ Отца и возжигаясь, преображаемся им, пережигая все эффекты отдельной Реальности, вспыхивая 17-й Частью Активностью.

И благодарим ИВ Отца, ИВ Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в Физическую Реальность, в этот зал, развёртываясь Активностью ИВО, Шуньятой Метагалактики и эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО 3987 ИВР Одесса, в подразделения ИВДИВО участников практики и в ИВДИВО каждого и выходим из практики. Аминь. 

Практика 7. Стяжание Части Метагалактическая Дисциплина.
Возжигаемся всем Огнём и Синтезом, синтезируемся с ИВ Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 4032-х Изначально Вышестояще Реально Явленный в форме Ипостаси 17-го Синтеза ИВ Отца. Синтезируемся с Хум ИВ Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем Синтез Синтеза ИВ Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Части Метагалактическая Дисциплина. 
И возжигаясь Синтез Синтезом ИВ Отца преображаемся. Максимально открываясь, проникаясь Синтезом Синтеза ИВ Отца. И в подготовке стяжания этой Части, Владыка переводит нас в зал Метагалактической Дисциплины ИВДИВО. Такое, пространство меняется и мы с вами в зале. Проникаемся Огнём зала Метагалактическая Дисциплина. Вы можете вот сейчас попроживать тело, насколько вот ваше тело возжигается этим Огнём. Это такое хорошее, хорошая проверка. И прямо из зала, синтезируемся с ИВ Отцом и просим ИВ Отца прощение, помощи в преображении в нарушении Метагалактической Дисциплины. Дисциплина Планетарная, вот так можно сказать, понятно, что входит в Метагалактическую Дисциплину как часть. Видите, всегда Ученика в первую очередь отличало такое качество, как дисциплина. Почему я предложила попросить, потому что, в принципе, лень, пустые дела, пустые трата Огня, такое знакомое, да, начало. Поэтому просим у ИВ Отца прощение и преображаемся, насыщаясь Огнём зала Метагалактической Дисциплины. Посмотрите, пожалуйста, по стенам. Что написано? Видите, так прямо, если взглядом посмотреть по стенам, написаны правила, которые нами воспринимаются как Распоряжения. От каждого документа, от каждого Распоряжения идёт такое вот, можно сказать как эманация, Огонь. Сейчас вот это показывается так, что вот не так, что всё в Огне горит, а вот такое, можно сказать, тонкое такое эманирование, фонирование, фон идёт от каждого Распоряжения и вот такая складывается атмосфера Огонь Метагалактической Дисциплины. Мы возвращаемся в зал ИВДИВО, развёртываемся перед ИВ Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим за посещение этого зала. 

Синтезируемся с ИВ Отцом, возжигаемся его Синтезом, переходим в зал ИВ Отца развёртываясь в форме Ипостаси 17-го Синтеза ИВ Отца и синтезируясь с Хум ИВ Отца стяжаем Синтез Части Метагалактическая Дисциплина ИВ Отца и возжигаемся Синтезом ИВ Отца. Синтезируясь с Хум ИВ Отца стяжаем Ядро Метагалактической Дисциплины, возжигаемся им. Стяжаем 4096 Синтезов, стяжаем 4096 Оболочек Части Дисциплина, стяжаем 4096 Метагалактических Дисциплин и стяжаем Субъядерность Метагалактической Дисциплины. 
Вот, сейчас Отец показывает, что мы воспринимаем Метагалактическую Дисциплину больше внешне, как наше поведение, а увидьте, что каждая часть должна чётко быть Метагалактически дисциплинированной, то есть чётко действовать в определённой Реальности, определёнными Правилами, каждая Часть, чтобы по итогу, вообще мы с вами стали Человеком. Поэтому, это понятие не только к нашему внешнему поведению, как мы привыкли, а и к нашему внутреннему явлению Отца. 
И мы возжигаемся Частью Метагалактическая Дисциплина. И синтезируемся с Частью Метагалактическая Дисциплина ИВ Отца, часть в часть и возжигаясь преображаемся ею. 

И возжигаясь, преображаясь мы благодарим ИВ Отца, ИВ Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в Физическую Реальность в этот зал, возжигаясь Метагалактической Дисциплиной. И эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Одесса, подразделения ИВДИВО участников практики и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.
Практика 8. Разработанность Совершенным Пламенем ИВ Отца.
Мы возжигаемся всем Огнём и Синтезом, синтезируемся с ИВ Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал ИВДИВО, развёртываясь пред ИВ Аватарами Синтеза в форме Ипостаси 17-го Синтеза ИВ Отца. 
Синтезируясь с Хум ИВ Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза ИВ Отца и, возжигаясь, преображаемся им. И смотрите, кто сейчас пред нами стоит. Перед нами сейчас стоит ИВ Аватаресса Синтеза Фаинь. Знаете как, мы к ней больше развернулись, вот так вот и сейчас если посмотреть, то мы стоим напротив Аватарессы. 
И проникаемся её Синтезом и Огнём. И сейчас вот знаете как, настраиваемся, проникаемся и прям вот, погружаясь, проживаем, что нам говорит Аватаресса Синтеза Фаинь, сонастраиваясь своими Частями с Частями Аватарессы Синтеза Фаинь, и преображаемся. 
И Аватаресса Синтеза Фаинь каждому направляет можно такой сказать шарик, можно сказать Ядро. Прям сейчас так от неё веером, мы стоим перед ней, веером, идёт вот такой, ну, направление к нам этих, ну всё-таки больше похоже как ядер. Берём в руки, в две руки и смотрим в это Ядро. Ну и вот какой у вас возникает образ или какие мысли, просто так вот сейчас про себя попроживайте, чтобы потом у вас было такое, ну как вы расшифровываете. 
Теперь смотрите, Аватаресса направляет Синтез Синтеза на это Ядро и из Ядра развёртывается, ну можно сказать такой, как свиток, вверх и вниз. Такой определённый набор Правил для каждого из нас выражения в Материи, не обязательно только действие как внешнее, но и как внутреннее Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца. Ну, устремляемся прочесть. 
Вот сейчас знаете, когда читаете, не напрягайтесь, а вмещайте Огонь от Аватарессы и направляйте его на этот свиток. И вот мы держим это в руках, через руки идёт определённое проникновение Огней вовнутрь, в тело входит через руки. Свиток у вас остаётся просто вот тут идёт такой, знаете, ну как реакция и в теле начинает возжигаться Пламя. Дальше смотрите, этот Свиток сворачивается опять в Ядро и вмещаем его в Хум в центр груди. И вот он разворачивается Пламенем, вот это Ядро, оно знаете, как такое, усиливает или активирует, вот происходит действие определённое, у каждого по-разному сейчас, мы проживаем Энергию, вот такую избыточную из динамики движения Пламени и тело становится более активным. И Пламя продолжает, но оно так, не вокруг вас, а просто вот такая появляется активность в теле. Благодарим Аватарессу Синтеза Фаинь. Вот в этой активности, вы знаете такой, лёгкий такой как разогрев в теле чувствуется, вот когда вы не то, чтобы спортом позанимались, ну вот вы чувствуете своё тело, оно такое активное.
 Мы синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми и идём за Аватаром Синтеза Кут Хуми в зал другой. И вот обратите внимание, что у тела есть Активность. Ну, вот сработала Часть. И обратите внимание, что Вы не просто идёте, а вы ещё как-то, ну можно сказать, сканируете пространство вокруг себя. И мы переходим в зал, становимся в центре зала, ну и посмотрите на зал, много окон, очень такой светлый зал. Знаете, вот сейчас такой, вот, посмотрите таким взглядом, как Пламя, вот вы перемещаетесь, а Пламя взаимодействует с, ну вот огнеобразами зала. И у вас появляется вот этим Пламенем какие-то определённые, ну чувства появляются и просто сейчас больше акцент на Пламя, Совершенное Пламя. Сейчас как-то мы обучаемся этим Пламенем ну вот в другом в пространстве, в других Реальностях, движением свою физичность разворачивать. Знаете, даже сейчас такой вопрос как вы чувствуете температуру? А идёт обмен постоянный чем? Вот этими огнеобразами Материи и у вас возникают какие-то взаимодействия, и ну как бы Материя зала проникает в вас через Пламя, а из вас Пламенем какая-то развёртывается, ну знаете, как вот след, вот шлейф, например, запаха, там, да, проходит. Вот сейчас попроживайте, как вот это Пламя оно, вот оно реально вот работает. Вот сейчас такой вот опыт есть. Знаете как, чтобы это было, ну в совершенном мире как, то, что вершит вас и вами. 
И вот возжигаясь Совершенным Пламенем, всеми Совершенствами, то есть то, что нам Отец, нас наделил, вот как Совершенством, то есть это нам и свойственно и в то же время это Совершенство, то чем нам нужно состояться, кем нам нужно состояться. И мы подходим к Книге, большая Книга, знаете, такой вид, что она тоже как будто пламенеет. Вот вы можете видеть, как оформляется Огонь в Книгу, удобную нам для восприятия, для чтения. 
Вот посмотрите, страничка, на ней буквы, а всё просто много-много огнеобразов, разных огнеобразов и соответственно образуется с одной, одним, ну скажем, вариантом огнеобразов образуется лист, на нём другим слова и вот есть такой, знаете, такая компактификация, которая в Синтезе образует такой лист бумаги с записями. Ну как с текстом. И вы теперь по подобию, скажем, того Пламени, которое сейчас Совершенно, Совершенное Пламя, которое сейчас в каждом из нас, из Книги лист выходит и зависает перед каждым. Смотрим на лист, ну и читаем, что там написано. И посмотрите, Пламя разгорается у вас? Где оно, как оно. Знаете, вот такое проживание, что с листа буквы начинают подтягиваться в Пламя. И вот этот лист он как бы ложится на Пламя и Пламенем, вот можно сказать, растворяется, и вы его вмещаете, развёртываясь Правилами ИВ Отца. 
И из этого зала каждый переходит в свой кабинет своего Частного Здания на первой Вышестоящей Реальности вашей ИВ Реальности, подходите к столу и развёртываете этот лист у себя на рабочем столе. Правила, которые вам нужно ну расшифровать, исполнить. Ведь сейчас в Совершенном Пламени идёт такая Эталонность вашего, ну, вашей деятельности в кабинете, прям Совершенное Пламя, вставайте из-за стола, вот если кто-то сел, в центр кабинета и Совершенное Пламя прямо вот охватывает весь кабинет. Развёртываем Совершенное Пламя на весь кабинет. Посмотрите, что стенки дома, ну вот как стена, тоже из огнеобразов и они реагируют на ваше Совершенное Пламя. 
И мы сейчас, возжигаясь, развёртываемся Правилами Жизни, Служения на первой Вышестоящей Реальности Экополиса Служения подразделения. Кто не служит, развёртывается в Экополисе Метагалактики. 
Мы возвращаемся в зал ИВДИВО, развёртываемся пред ИВ Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза ИВ Отца и просим преобразить нас. 
И, возжигаясь Совершенным Пламенем ИВ Отца пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся Совершенным Пламенем ИВ Отца Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся. 
Вот сейчас Пламя завершается и на физике, попробуйте сейчас прожить вот такое состояние, что вот руки, ноги, вот такое как будто вот, налитое, такое состояние у физического тела, вот когда, такое вот, тяжёлое всё тело. Не то, чтобы не тяжесть, а налитость, вот попроживайте сейчас в физическом теле Совершенное Пламя ИВ Отца. Очень хорошо вот руки, ноги, лицо проживает физически. 
Мы синтезируемся с Хум ИВ Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза ИВ Отца, возжигаясь, и, синтезируясь с ИВ Отцом, переходим в зал ИВ Отца, становимся в Форме Ипостаси 17-го Синтеза ИВ Отца и, синтезируясь с Хум ИВ Отца, стяжаем Синтез ИВ Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И стяжаем у ИВ Отца Явление ИВ Отца синтезреально физически собою с развёрткой выражения физически зала ИВ Отца. И просим ИВ Отца преобразить каждого из нас и синтез нас курсом Служащего ИВ Отца. 
И стяжаем Эталон Служащего ИВ Отца каждому из нас и в каждом из нас. И, синтезируясь с Хум ИВ Отца, стяжаем Синтез ИВ Отца, преображаемся им и благодарим ИВ Отца, ИВ Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в Физическую Реальность в этот зал и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВОтца, сейчас прямо максимально всё эманируйте, прямо так вот, чтобы опустошиться как можно вот, ну всё отдать, в ИВДИВО подразделения 3987 ИВ Реальности, Одесса, в подразделения ИВДИВО участников практики и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

Практика 9. Итоговая
Возжигаемся всем Огнём и Синтезом, синтезируемся с ИВ Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 4032-х Изначально Вышестояще Реально Явленный, развёртываясь в форме Ипостаси 17-го Синтеза ИВ Отца, и, синтезируясь с Хум ИВ Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза ИВ Отца завершающего Генезиса 17-го Синтеза ИВ Отца, возжигаясь, преображаемся.
 Синтезируемся с ИВ Отцом, переходим в зал ИВ Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально Явленный в форме Ипостаси 17-го Синтеза ИВ Отца и, синтезируясь с Хум ИВ Отца, стяжаем Синтез ИВ Отца, прося преобразить нас, и стяжаем 4049 октиллионов Огней Стандарта 17-го Синтеза ИВ Отца, возжигаемся им, развёртывая физически собою все Огни, синтезируясь с Хум ИВ Отца стяжаем 4049 шестнадцатиллионов, синтезируясь с Хум ИВ Отца, стяжаем 4049 шестнадцатиллионов Огней Стандарта 17-го Синтеза ИВ Отца, стяжаем 4049 шестнадцатиллионов Ядер Синтеза Стандарта ИВ Отца, возжигаемся им и просим ИВ Отца записать Синтез в Огонь Стандарта и, синтезируясь с Хум ИВ Отца, стяжаем Стандарт 17-го Синтеза ИВ Отца и, возжигаясь, развёртываемся им. 
И, синтезируясь с Хум ИВ Отца, стяжаем Синтез Книги 17-го Синтеза ИВ Отца, возжигаемся им. И, синтезируясь с ИВ Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Библиотеки Книг Синтезов ИВ Отца, развёртываясь там пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и, эманируя Синтез Книги 17-го Синтеза ИВ Отца, стяжаем Книгу 17-го Синтеза ИВ Отца. Берём Книгу в руки. Ну вот, давайте Совершенным Пламенем Отца возожглись и посмотрели на Книгу. И вот прямо такое сейчас проживание, что с одной стороны вы видите Книгу, а с другой стороны просто большой, большой такой объём, плотный очень огнеобразов, как вот, просто проживайте это. 
Переходим в Кабинет на четвёртый этаж вашего самого высокого Служебного Здания личного, кладём Книгу на стол и возвращаемся в зал Книг Синтезов ИВДИВО. 
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за Книгу, возвращаемся в зал ИВ Отца в форме Ипостаси 17-го Синтеза ИВ Отца и, синтезируясь с Хум ИВ Отца, стяжаем 4096 Синтезов ИВ Отца 4096-цы Человека 4049-й ИВ Реальности и, синтезируясь с Хум, стяжаем 4096 Частей 4096-стью Субъядерностями 4096-сти Реальностей 4049-й  ИВ Реальности, и возжигаемся 4096-цей Человека 4049-й ИВ Реальности. 
И возжигаем шестнадцать 4096-риц и возжигаемся семнадцатирично синтез 4096-рицей пред ИВ Отцом. 
И, синтезируясь с Хум ИВ Отца, стяжаем Цельный Синтез и Огонь 17-го Синтеза ИВ Отца, возжигаемся им, стяжаем Цельный Синтез и Огонь 4049-й ИВ Реальности, возжигаемся им, синтезируясь с Хум ИВ Отца, стяжаем по Стандарту 17-го Синтеза 64 Части ИВ Отца, стяжаем 16 Посвящений ИВ Отца, стяжаем 16 Статусов ИВ Отца, по Стандарту 17-го Синтеза ИВ Отца стяжаем 16 Творящих Синтезов ИВ Отца, 16 Синтезностей ИВ Отца, 16 Совершенств Полномочий ИВ Отца, 16 Иерархизаций ИВ Отца и 16 фиксаций должностной компетенции каждого из нас ИВ Отца, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим. 
И, синтезируясь с Хум ИВ Отца, стяжаем Ядро 17-го Синтеза ИВ Отца. Вот сейчас, возжигаясь этим Ядром, вы можете увидеть, что это Ядро, ну так, отличается от тех Ядер, которые мы стяжали раньше. 
Сейчас же у нас идёт каждое Ядро – компактификация 64-х выражений,  ста выражений Ядер Синтеза, поэтому возжигаемся Ядром 17-го Синтеза ИВ Отца, прося преобразить все Ядра Синтеза предыдущих Синтезов шестнадцати и, синтезируясь с Хум ИВ Отца, стяжаем 17-ричный Синтез в Ядро Синтеза и возжигаемся им. 
И в этом Синтезе мы стяжаем 64 Инструмента ИВ Отца, прося преобразить нас, стяжаем 64-рицу Служащего ИВ Отца, возжигаясь, развёртываемся ею и в Синтезе всего стяжённого и возожжённого мы стяжаем Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого, прося преобразить ИВДИВО каждого всем стяжённым и развёрнутым 17-м Синтезом ИВ Отца. И возжигаем, преображая, обновляем ИВДИВО каждого. 
И, синтезируясь с Хум ИВ Отца, мы стяжаем Синтез ИВ Отца и благодарим ИВ Отца за допущение, возможность восхождения Служения, реализацию 17-м Синтезом ИВ Отца, за возможность вхождения и реализацию Совершенств ИВ Отца и ИВ Отец направляет нас, наделяет Благостью, как благословляет на второй курс Служащего ИВ Отца, Курс Синтезов ИВ Отца Служащего ИВ Отца.

И мы, проникаясь, преображаемся и переходим в зал ИВДИВО, становимся пред ИВ Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза ИВ Отца, возжигаясь, преображаясь, благодарим ИВ Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за допущение, поддержку, возможность восхождения Служением и восхождение 17-м Синтезом ИВ Отца, просим взять нас на ночную и дневную подготовку и обучение на этот месяц и помочь нам, просим помочь нам всё реализовать и осуществить, стяжённое 17-м Синтезом ИВ Отца и, благодаря Аватара Синтеза Кут Хуми, возвращаемся в Физическую Реальность в этот зал, развёртывая Стандарт 17-го Синтеза: 4096-цу 4049-той ИВ Реальности, семнадцатиричную Синтез-4096-рицу, вспыхиваем физически Цельным Огнём и Синтезом 17-го Синтеза, Цельным Огнём и Синтезом 4049-той ИВ Реальности, возжигая развёрнутые по Стандарту необходимые Стяжания Частей, Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Совершенств Полномочий, Иерархизаций, Должностной Компетенции, возжигаемся физически Ядром 17 Синтеза, семнадцатиричным Синтез-Ядром и, возжигая, развёртывая ИВДИВО каждого в обновлённом выражении и явлении 17-го Синтеза ИВ Отца, и эманируя, отдаём всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, подразделение ИВДИВО 3987 ИВ Реальности Одесса, благодаря ИВДИВО подразделения, ИВДИВО Одессы за возможность, поддержку и реализацию осуществления 17-го Синтеза ИВ Отца, эманируем в подразделения ИВДИВО участников практики и в ИВДИВО каждого и выходим из практики. Аминь.

Набор практик: Аватар ИВМАН ИВО 3987 ИВР, Одесса, ИВАС Юлия Сианы, Радова Антонина
Владыка ИД Окскости Человека ИВО, 
3987 ИВР, Одесса, ИВ АС Святослава Олеси, Тугуши Яна
Учитель Сферы ИВД Огня Человека ИВО 
3987ИВР, Одесса, ИВАС Константин Ксения, Иванова Екатерина
Учитель Сферы ИВ Дома ИВО Дух Частей Человека ИВО 
3987 ИВР, Одесса, ИВАС Ростислав Эмма, Николаева Алла
Учитель Сферы ИВ Дома Форма Абсолютности Человека ИВО

3987 ИВР, Одесса, ИВАС Огюст Беатрисс, Кидалюк Виктория

Проверка текста: Аватар ИВС ВРТЧ ИВО 3987 ИВР, Одесса, ИВАС Яромира Ники, Крывченко Елена
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