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ПРАКТИКА 1. Вхождение в 22-ё Синтез Изначально Вышестоящего Отца.

Преображение новой 16-рицей Изначально Вышестоящего Отца.

 (01:43:06 – 02:08:43) 
Мы возжигаемся всем Огнём и Синтезом, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленный, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза в форме Служения, в форме Посвящённого, если кто-то ещё не служит. 
Приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, просим преобразить нас и ввести в 22-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца – Совершенный Разум Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем прямой 22-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им и стяжаем форму Ипостаси 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, преображаясь, развёртываемся ею физически собою. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем фиксацию ИВДИВО, Синтез, Системы, Огонь и Условия 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас и ввести в новое явление 16-рицы Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся 16-тью Синтезами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, устремляясь, активируясь каждым из нас и синтезом нас пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И возожжённостью 16-тью Синтезами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в нас начинает фиксироваться, реагировать Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Вот сейчас можете эту прожить фиксацию 16-ти видов ИВДИВО, шестнадцати видов фиксаций ИВДИВО. 
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь помочь нам выйти из старых связей, видения, схем, взаимодействий, матриц и других явлений, которые уже не соответствуют новому явлению Изначально Вышестоящего Отца 16-рицей Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь, проникаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся и аматизируемся. Сейчас просто войти в состояние, что вы стоите пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в полной открытости, простоте, естестве. Ну, так, если вспомнить по пятой расе: «Не моя, а твоя Воля, Отче». И, проникаясь, возжигаясь, преображаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И все делаем шаг вперёд, прямо телесно, выходя из старых форм, матриц, матик, опыта и так далее. И всё, из чего мы вышли, просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь сжечь. И глубже возжигаемся формой Ипостаси 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и вспыхиваем Ипостасью 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И в этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реальный явленный, развёртываясь, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем прямой 22-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся им, Ипостасью 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на новое явление шестнадцатирицы Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем: 
· Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им; 
· синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им; 
· стяжаем Изначально Вышестоящего Аватара Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им, стяжая; 
· синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ею; 
· синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначально Вышестоящего Владыку Изначально Вышестоящего Отца;
· и, возжигаясь, синтезируясь с Хум, стяжаем Мудрость Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ею; 
· синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им; 
· и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Любовь Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся ею; 
· синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначально Вышестоящую Ипостась Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ею; 
· и, синтезируясь с Хум, стяжаем Творение Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртывамся им; 
· и, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им; 
· и, синтезируясь с Хум, стяжаем Созидание Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся им; 
· и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначально Вышестоящего Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им; 
· и синтезируясь с Хум, стяжаем Репликацию Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся ею; 
· синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначально Вышестоящего Человека-Творца Изначально Вышестоящего Отца; 
· и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Жизнь Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся ею; 
· синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца; 
· и, возжигаясь, синтезируясь с Хум, стяжаем Воскрешение Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся им; 
· синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Изначально Вышестоящего Человека Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им; 
· и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Пробуждение Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся им; 
· и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначально Вышестоящего Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им; 
· и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Генезис Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся им; 
· синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Изначально Вышестоящего Человека Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь им; 
· синтезируясь с Хум, стяжаем Человечность Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся ею; 
· синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Изначально Вышестоящего Человека Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им; 
· и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Служение Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся им; 
· и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящей Реальности Синтезности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им; 
· и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Вершение Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся им; 
· и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначально Вышестоящего Человека Вышестоящей Реальности Творения Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Изначально Вышестоящего Человека Вышестоящей Реальности Творения Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им; 
· и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Практику Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся ею; 
· и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Изначально Вышестоящего Человека Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им; 
· и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Могущество Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся им. 
И возжигаемся 16-рицей Изначально Вышестоящего Отца. Мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас и ввести в новую 16-ричность Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся 16-рицей Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас, синтез нас и всё Человечество Планеты Земля нами новой 16-рицей Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть равновесие каждого из нас и Метагалактики Фа 1024-й Изначально Вышестоящей Реальностью каждым из нас и синтезом нас естеством Изначально Вышестоящего Отца собою с перспективой вхождения, освоения, естества Высокой Цельной Реальности Метагалактики физически собою каждым из нас и синтезом нас и, возжигаясь, развёртываемся этим. 
И, возжигаясь 16-рицей Изначально Вышестоящего Отца, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца,  и стяжаем Явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас Высокой Цельной Реальностью Метагалактики Метагалактикой Фа 1024-х Изначально Вышестояще Реально явленно Планетой Земля физически собою и, возжигаясь, развёртываемся Явлением Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть Явление Тонкого зала Изначально Вышестоящего Отца физически, развернуть Явление физического зала Изначально Вышестоящего Отца физически и развернуть Явление Изначально Вышестоящего Отца физически собою каждым из нас и синтезом нас каждому Человеку Планеты Земля Метагалактики Фа и Человечеству в целом. 
И утверждаем Явление Изначально Вышестоящего Отца новой 16-рицей Изначально Вышестоящего Отца физически собою каждым из нас, синтезом нас, Человечеством Планеты Земля Метагалактики Фа. 
И мы возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реальный явленный, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое выражение в этот зал и эманируем, отдаём всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО, Одесса, в подразделение ИВДИВО, Причерноморье, в подразделения ИВДИВО участников Практики и в ИВДИВО каждого из нас и выходим из практики. Аминь.

Набор практики: Учитель Сферы ИВДИВО Служащего Синтеза Времени Человека-Творца ИВО 3987ИВР, ИВАС Константин Ксения, Иванова Екатерина, Посвящённый

Проверка практики: Аватар ИВ Метагалактического Синтеза Человека ИВО 3987 ИВР, 

ИВАС Юстаса Сивиллы,

Крывченко Елена, Служащий

Сдано ИВАС Кут Хуми
1 день 1 часть
ПРАКТИКА 2. Стяжание личного Ядра Синтеза Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжание Единицы Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца.
 (03:00:22 – 03:26:07) 
Мы возжигаемся всем Огнём и Синтезом, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

Возжигаясь их Синтезом переходим в зал ИВДИВО 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленный, и развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в форме Ипостаси 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем Синтез Синтеза личного явления Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и просим преобразить нас, и проникаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, входим, и просим ввести нас в личное явление Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас, и синтезом нас, преодолевая и завершая всю религиозность, фанатизм, и другие некорректные явления, мешающие, и несоответствующие личному явлению Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас, и синтеза нас, и преображаемся.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем личное Ядро Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и Аватары Синтеза наделяют нас Ядром Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в личном явлении Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза собою.

И возжигаемся этим Ядром физически собою. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть личное явление Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас Должностной Компетенцией,  и всеми достижениями и реализациями физически собою.

И возжигаясь этим, преображаясь, входя в личное явление Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь всем Синтезом физически собою, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и стяжаем Синтез Синтеза Единицы Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся им.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем фиксацию ИВДИВО, фиксацией всех Совершенств Разума, Сотворением Единицы Совершенного Разума каждым из нас, и преображаясь развёртываемся этим.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его Синтезом переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленный, развёртываясь Ипостасью 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме Ипостаси 22-го Синтеза, и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Единицы Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь просим преобразить нас, и преображаемся.

И мы синтезируемся с Единицей Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Единицу Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся ею, и просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить Единицу Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и синтезу нас.

И проникаемся Творением Изначально Вышестоящего Отца, Единицей Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца, и просим Изначально Вышестоящего Отца ввести, наделить Единицей Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, и синтез нас, Стандартом можно всё, и возжигаемся этим.

И мы просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас, и стяжаем Стандарты, Законы, Императивы, Аксиомы, Начала, Принципы, Методы, и Правила Единицы Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь этим, Единицей Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, синтезируемся с Единицей Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся Единицей Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца физически собою, каждым из нас, и синтезом нас.

И просим Изначально Вышестоящего Отца наделить Единицей Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца каждого Человека Планеты Земля Метагалактики Фа, физически прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца собою.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся им, и мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическое выражение в этот зал, вспыхиваем Единицей Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца физически собою,  и эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Одесса, в подразделение ИВДИВО Причерноморье, в подразделение ИВДИВО служения участников практики, и в ИВДИВО каждого. 

И выходим из практики. Аминь

Набор практики: Аватар ИВ ВШС ИВО 3970 ИВР ИВАС Византий Альбина, 
Лепская Ольга Служащий                                                                                                                                            
Проверка практики: Аватар ИВ Метагалактического Синтеза Человека ИВО 3987 ИВР, 

ИВАС Юстаса Сивиллы,

Крывченко Елена, Служащий

Сдано ИВАС Кут Хуми
1 день 2 часть
ПРАКТИКА 3. Стяжание обновлённого состава Частей и базового явления всех достижений Изначально Вышестоящего Отца Должностной Компетенцией.

(01:08:26 – 01:20:24)
Возжигаемся всем Огнём и Синтезом.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Синтезом, переходим в зал ИВДИВО 4032-х Изначально Вышестоящий Реально явленный, развёртываясь в форме Ипостаси 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая Ядром Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь личным явлением Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь физически собою.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас. 

И проникаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим ввести нас, помочь развернуть, выразить, выявить личное отношение, участие соучастие Изначально Вышестоящему Дому Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас всей Должностной Компетенцией и/или ипостасностью 22-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, проникаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, входя в личное соучастие, сопереживание всему, что происходит, чем является Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца.
И в этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца.  И увидьте этот переход: прямо как вы сделали шаг, вы же в Доме? И перешли и стоите в зале Изначально Вышестоящего Отца.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 4096 Частей Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся ими. 

И, возжигаясь 4096-ю Частями Изначально Вышестоящего Отца в обновлённом составе Изначально Вышестоящего Отца физически собою, мы синтезируемся Часть в Часть Частями соответствующими Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить Части каждого из нас соответствующим новым явлением Систем, Аппаратов и Частностей Частей Изначально Вышестоящего Отца прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, развёртываемся этим.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Человека Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими и стяжаем 64 базовых выражений, достижений Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 базовых Посвящений Изначально Вышестоящего Отца, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств и Иерархизаций, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить новым явлением Изначально Вышестоящего Отца.

· И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 4096-ти Посвящений Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими, в обновленном составе базовой 64-рицы.

· Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Служащего, стяжая 4096 Статусов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими.

· Стяжаем Ипостась Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 4096-и Творящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими.

· Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Учителя Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 4096-и Синтезностей Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся ими.

· Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Владыку Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 4096-и Полномочий Совершенств и возжигаемся ими.

· Стяжаем Аватара Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 4096-и Иерархизаций Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся ими.

· И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Должностную Компетенцию Изначально Вышестоящего Отца явлением Отца Изначально Вышестоящего Отца физически собою и возжигаемся им.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас на новый обновлённый состав Частей и базовое явление всех достижений Изначально Вышестоящего Отца Должностной Компетенцией физически собой.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое выражение в этот зал, развёртываясь всем стяжённым физически собою.

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Одесса, Причерноморье, участников практики и в ИВДИВО каждого.

И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватар ИВ Человека ИВО 3951 ИВР, ИВАС Мории Свет, 
Стойкова Нино, Служащая

Проверка практики: Аватар ИВ Метагалактического Синтеза Человека ИВО 3987 ИВР, 

ИВАС Юстаса Сивиллы,

Крывченко Елена, Служащий

Сдано ИВАС Кут Хуми
1 день 2 часть 
ПРАКТИКА 4. Стяжание Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 16-цы Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца.
(01:52:30 – 02:01:34)
        Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленный, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

И синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им, и стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 16-рицей Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца. 

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленный, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываясь Еденицей Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь им просим преобразить нас.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 16-рицы Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца:

· стяжаем Разум Совершенного ИВДИВО каждого Изначально Вышестоящего Отца,  возжигаемся им;

· стяжаем Разум Совершенного Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им;

· стяжаем Разум Совершенной Истины Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им;

· стяжаем Разум Совершенного Ока Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им;

· стяжаем Разум Совершенного Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им;

· стяжаем Разум Совершенного Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им;

· стяжаем Разум Совершенной Омеги Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им;

· стяжаем Разум Совершенной Монады Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им;

· стяжаем Разум Совершенного Начала Творения Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им;

· стяжаем Разум Совершенного Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им;

· стяжаем Разум Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им;

· стяжаем Разум Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им;

· стяжаем Разум Совершенного Мышления Изначально Вышестоящего Отца,  возжигаемся им;

· стяжаем Разум Совершенного Головерсума Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им;

· стяжаем Разум Совершенного Восприятия Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им;

· и стяжаем Разум Совершенного Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся им.
И синтезируясь с Хум, стяжая и возжигая 16 Синтезов мы возжигаемся 16-рицей Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца;

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Совершенный Разум Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 16-цы Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь развёртываемся им.

И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас Совершенным Разумом Изначально Вышестоящего Отца (пауза).
И Совершенным Разумом каждого из нас мы синтезируемся с Совершенным Разумом Изначально Вышестоящего Отца, и проникаясь, возжигаемся им (пауза).
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем ночную и дневную подготовку, обучение 22-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Совершенным Разумом Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца физически собою, каждым из нас и синтезом нас.

Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое выражение, в этот зал, возжигаемся Совершенным Разумом физически собою Изначально Вышестоящего Отца. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Одесса, в подразделение ИВДИВО Причерноморье, в подразделения ИВДИВО участников практики, и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь. 

Набор практики: Владыка ИД Синтеза Синтезностей ИВО, 3987 ИВР, ИВАС Святослава Олеси, 
Тугуши Яна, Посвящённый 

Проверка практики: Аватар ИВ Метагалактического Синтеза Человека ИВО 3987 ИВР, 

ИВАС Юстаса Сивиллы,

Крывченко Елена, Служащий

Сдано ИВАС Кут Хуми
2 день 1 часть 
ПРАКТИКА 5. Стяжание 4096-ти Огней Совершенного Разума

Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 16-рицы

Изначально Вышестоящего Отца.
(01:12:27 – 01:24:48)
Мы возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Синтезом переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленный.

И развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. Возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаем всю ночную и дневную, до этого момента подготовку.

Возжигаемся Совершенным Разумом Изначально Вышестоящего Отца и личным явлением Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца стяжания Огней, 4096-ти Огней Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 4096 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся ими (пауза).
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленный, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжания 4096-ти Огней Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца, по 256 Огней 16-тью Разумами Изначально Вышестоящего, Совершенным Разумом Изначально Вышестоящего Отца, ракурсом 16-рицы Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь 4096-тью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца преображаемся.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем 256-ть Огней ракурса Человека Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца первому Разуму Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 256-ть Огней ракурсом Человека Вышестоящей Реальности Творения Изначально Вышестоящего Отца второму Разуму и возжигаемся Огнями.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 256-ть Огней ракурсом Человека Изначально Вышестоящей Реальности Синтезности Изначально Вышестоящего Отца третьему Разуму и возжигаемся ими.
Стяжаем 256-ть Огней ракурсом Человека Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца четвёртому Разуму и возжигаемся ими.
Стяжаем 256-ть Огней ракурсом Человека Планеты Земля пятому Разуму и возжигаемся ими.
Стяжаем 256-ть Огней ракурсом Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца шестому Разуму и возжигаемся ими.
Стяжаем 256-ть Огней ракурсом Человека Высокой Цельной Реальности Метагалактики седьмому Разуму и возжигаемся ими.
Стяжаем 256-ть Огней ракурсом Человека Изначально Вышестоящего Отца восьмому Разуму и возжигаемся ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 256-ть Огней ракурсом Человека Творца девятому Разуму Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся ими.
Стяжаем 256-ть Огней ракурсом Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца 10-му Разуму, возжигаемся ими.
Стяжаем 256-ть Огней  ракурсом Служащего Изначально Вышестоящего Отца 11-му Разуму и возжигаемся ими.
Стяжаем 256-ть Огней ракурсом Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца 12-му Разуму и возжигаемся ими.
Стяжаем 256-ть Огней ракурсом Учителя Изначально Вышестоящего Отца 13-му Разуму и возжигаемся ими.
Стяжаем 256-ть Огней ракурсом Владыки 14-му Разуму Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся ими.
Стяжаем 256-ть Огней ракурсом Аватара 15-му Разуму Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся ими.
И стяжаем 256-ть Огней ракурсом Отца Изначально Вышестоящего Отца 16-му Разуму Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся ими.

И возжигаясь 4096-тью Огнями Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца,  мы синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить Совершенный Разум каждого из нас, развернув в Совершенном Разуме Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас 4096 Огней Изначально Вышестоящего Отца.

И возжигаясь, преображаясь, возжигаемся и развёртываемся 4096-тью Огнями Совершенным Разумом Изначально Вышестоящего Отца (пауза).
И возжигаемся 4096-тью Огнями Изначально Вышестоящего Отца Совершенным Разумом Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое выражение, в этот зал и эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, подразделение ИВДИВО Одесса, подразделение ИВДИВО Причерноморье, подразделения ИВДИВО участников практики, и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь. 

Набор практики: Владыка ИД Синтеза Синтезностей ИВО, 3987 ИВР Одесса, ИВАС Святослава Олеси, 
Тугуши Яна, Посвящённый 

Проверка практики: Аватар ИВ Метагалактического Синтеза Человека ИВО 3987 ИВР, 

ИВАС Юстаса Сивиллы,

Крывченко Елена, Служащий

                                Сдано ИВАС Кут Хуми
2 день 1 часть 
ПРАКТИКА 6.  Стяжание личного явления Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Стяжание базового Совершенного Разума каждому жителю Украины.
(02:10:01 – 02:28:56)
Мы возжигаемся.  Хорошо возжигаемся, душевно, сердечно, по-настоящему.

Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме Ипостаси. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им, проникаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Ядром Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь личным явлением Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И возжигаясь личным явлением Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь,  просим каждому из нас, развернуть взгляд, умения, способности Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца. Вот как Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь действуют, служат, управляют в ИВДИВО. Вот поскольку мы лично стяжали Синтез, сейчас Владыки по подготовке каждого из нас наделяют нас каким то фрагментом, возможностями прожить, а как Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь в Доме, в ИВДИВО действуют, управляют. 
И вот сейчас глубже возжигаясь и проникаясь личным явлением Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь на каждого идёт фиксация ИВДИВО, ракурсом Синтез Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Вот сейчас такой образ, когда вам что-то дают подержать, чтоб вы узнали как это. И вот сейчас личным явлением Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, дают нам эту возможность я так образно говорю, подержать ИВДИВО фиксацией  Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, той глубиной личного явления Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь физически собою. Действуем, сейчас нами действуют Кут Хуми Фаинь (пауза).
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся явлением Изначально Вышестоящего Отца  Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся ивдивностью Изначально Вышестоящего Отца, Совершенным Разумом физически собою, открываясь Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящему Дому Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

Отец снимает фиксацию свою, Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь снимают фиксацию ИВДИВО. И мы стоим пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза ИВО и просим преобразить нас. И преображаемся.

 Вот сейчас проживается свобода, естество, открытость в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца  каждого из нас и синтеза нас физически собою. 

Мы синтезируемся с  Изначально Вышестоящим  Отцом, возжигаемся его Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленный, развёртываясь Ипостасью 22-го Синтеза ИВО, в форме. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить. И преображаемся Синтезом  Изначально Вышестоящего Отца.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца,  стяжаем  4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими, и просим  Изначально Вышестоящего Отца записать 4096 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждый из 4096-ти Огней Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развертываемся 4096-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца в каждом из 4096-ти Огней Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь этим,  возжигаем 16 777 512 синтезных выражений в Совершенном Разуме и Совершенным  Разумом каждого из нас. И возжигаемся Совершенным Разумом Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И преображаемся. 

И преображаясь, мы синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Совершенного базового Разума каждому жителю Украины. Возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, явлением 4096-ти Синтезов в каждом  Огне  4096-ти, 16 777 512-ю вариантами синтезности в базовом Совершенном Разуме Изначально Вышестоящего Отца, возжигаем. 

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем, в таком явлении базовый Совершенный Разум каждому жителю Украины, прося Изначально Вышестоящего Отца наделить базовым Совершенным Разумом каждого жителя Украины Волей Изначально Вышестоящего Отца и по количеству жителей Украины.

И просим Изначально Вышестоящего Отца, развернуть эманации, реализацию Синтеза Огня и Огнями Совершенного Разума, Совершенного базового Разума. И в этих эманациях развернуть разумную среду нации Украины каждым жителем и синтезом жителей Украины (пауза).
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им. Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение в этот зал и эманируем всё стяженное и возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО 3987 Изначально Вышестоящей Реальности Одесса, в подразделение ИВДИВО Причерноморье, в подразделение ИВДИВО участников практики и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.
Набор практики: Аватар Изначально Вышестоящей Метагалактической Страны Плана Творения ИВО 3934 ИВР Купянск, ИВАС Серапис Велетте, Посвященный, Наталия Макарук.

Проверка практики: Аватар ИВ Метагалактического Синтеза Человека ИВО 3987 ИВР, 

ИВАС Юстаса Сивиллы,

Крывченко Елена, Служащий

  Сдано ИВАС Кут Хуми
2 день 2 часть 
ПРАКТИКА 7. Стяжание Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца.

(03:19:20 – 03:24:58)
Возжигаемся всем Огнём и Синтезом.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестоящий Реальный явленно. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в форме Ипостаси 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал 4097-ми Изначально Вышестоящий Реальный явленный Ипостасью 22-го Синтеза в форме. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими и стяжаем 4096 Разрядов Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся ими. И стяжаем 4096 Разрядов Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца в каждый Огонь Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пакеты Сутей в каждый разряд Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся 4096-ю пакетами Сутей Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца.

И в синтезе всего стяжённого и возожжённого мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Совершенный Разум Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им. И Совершенным Разумом каждого из нас мы синтезируемся с Совершенным Разумом Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся Совершенным Разумом Изначально Вышестоящего Отца.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.

Возвращаемся в физическое выражение в этот зал, возжигаемся Совершенным Разумом Изначально Вышестоящего Отца физически собою, вспыхивая разумной средой Совершенным Разумом Изначально Вышестоящего Отца.

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Одесса, в подразделение ИВДИВО Причерноморье, в подразделения ИВДИВО участников практики и в ИВДИВО каждого.

И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватар ИВ Человека ИВО 3951 ИВР, ИВАС Мории Свет, 
Стойкова Нино, Служащая

Проверка практики: Аватар ИВ Метагалактического Синтеза Человека ИВО 3987 ИВР, 

ИВАС Юстаса Сивиллы,

Крывченко Елена, Служащий

Сдано ИВАС Кут Хуми
2 день 2 часть 
ПРАКТИКА-ТРЕНИНГ 8. Тренинг Теургии Изначально Вышестоящего Отца Генезисом Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжание Цельной Теургии Человека Метагалактики Генезисом Изначально Вышестоящего Отца.

(00:57:24 – 01:32:14) 
Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленный. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, просим преобразить нас.

И мы возжигаемся Совершенным Разумом каждого из нас и синтезируемся с Совершенным Разумом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь одновременно, и возжигаемся им, проникаемся и преображаемся (пауза), физически собою.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза Разумной среды Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, обучить нас, поддержать и направить в развёртывании, активации, применённости Совершенного Разума каждого из нас и синтеза нас Разумной средой Метагалактической Нации Человека Изначально Вышестоящего Отца физически собою каждым из нас и синтезом нас. И стяжаем Синтез, Системы, Огонь и Условия ИВДИВО на эту реализацию. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Генезис Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и, возжигаясь, развёртываемся им (пауза).

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Савелием Баяной, и возжигаясь их Огнём и Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Савелия Баяны 4022-х Изначально Вышестояще Реально явленный. Приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Савелия Баяны, стяжаем Синтез Генезиса Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаемся им.

И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Савелия Баяну Синтезом Генезиса развернуть, активировать, знаете, такое слово идёт – запустить, Генезис каждого из нас стяжённый и наработанный нами, и возжигаясь Синтезом Генезиса Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им.

И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Савелия Баяны, стяжая Синтез Генезиса Изначально Вышестоящего Отца, просим тренинг Теургии Изначально Вышестоящего Отца Генезисом Изначально Вышестоящего Отца.

И мы переходим в зал Теургии ИВДИВО. Проживите смену атмосферы, среды, зала, вот, как вы на неё реагируете, как вы в ней себя чувствуете. Проникаемся Теургией Изначально Вышестоящего Отца, тем Генезисом, который в каждом из нас активировался, включился на данный момент здесь и сейчас.

И далее, каждый из нас расходится, становится вокруг, ну, по периметру зала, вот такой, кстати, зал имеет такую, овальную форму. Вы становитесь перед стеной, возжигаясь Теургией Изначально Вышестоящего Отца Генезисом Изначально Вышестоящего Отца, Тело само определяет, куда ему встать. Перед вами дверь, смотрите, она открывается. Как вы её открыли? Она открылась сама, проживите, дверь отъехала, ну вот эти двери, которые влево, вот если левую руку взять, она отъехала, и вы входите в комнату и дверь закрывается.

Комната практически не освещена, там темновато. Я не говорю темно, чтоб вы, ну там,  не запаниковали, но темновато. Ну, кто-то уже начал делать, лично разворачивать свой Генезис и нашей личной активностью в комнате начинает, что? Становиться светлее. Вот, сейчас первый такой тренинг, насколько вы своим личным Генезисом быстро, эффективно действуя, можете, что? Как говорят поднять температуру, а повысить освещение. Вот так же и по жизни, живёте вы в семье или в профессии, а вокруг, что? Темно и нужен ваш личный Генезис, чтобы стало вокруг светло.

И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Савелия Баяну помочь нам Синтез Генезисом, вот что мы говорили, включать, прям слово такое, да,  Генезисом, ну можно сказать, Свет, Огнём Изначально Вышестоящего Отца, потому что Генезис – это Огонь и Синтез. Огнём возжигаясь, начинаете что? Светить. Ну вот, теперь у всех стало светло. Ну, и нужна тема: какую Теургию или в какой Теургии эта тема развивается.

А можно, знаете, давайте так, тему никакую не будем, просто сейчас возжигаясь Генезисом, посмотрите, вот тоже такое, вот вы пришли в Генезисе и вокруг вас, смотрите, что начинает делать? Вы ещё не успели подумать, что вас интересует, а вокруг вас начинает что происходить, смотрите – движение. Вот знаете, показывают людей со сверх способностями, он там руку поднял, помните, и металл весь к нему притянулся, и там что-то произошло, вот такой, сверхспособности, да.

Вот, вы сейчас ничего не делаете, а вокруг вас начинается движение. Смотрите, движение чего? Пространства, огнеобразов, света, какой-то материи. То есть, по тому внутреннему Генезису Огнём, который внутри вас начал, что?  – генезировать, вовне начинает идти определённая организация движения Теургии. Ну и вот, движение, можно сказать, нарастает, просто нам очень медленно показывают, такое замедленное действие. Всё движется гораздо быстрее, ну вот, просто сейчас идёт такая активность. Сложно что-то разобрать, поэтому, вот так вот, вы – раз, и останавливаете, как будто вот кадр замер, в этой ситуации только можете как бы вы там, моргать глазами, двигаться, всё вот просто замерло. 

Ну, и смотрите теперь, что это за Теургия? Можно сказать, по какой теме? Что-то в вас срабатывает, как мы говорим, в жизни что-то происходит, обязательно внутри что есть? – теперь уже мы знаем – Генезис, который эту Теургию, что? Можно сказать так, подпитывает, заряжает, стимулирует. А Теургия – это что складывается вокруг вас. Действуем (пауза). 

Возжигаемся Совершенным Разумом, чтобы различить, расшифровать, классифицировать. А вот сейчас так, знаете, из этого состояния остановившегося, все, ну вот эти элементики все, так вот, стягиваются и на листочек перед вами, можно почитать. Нравится вам, не нравится – это лично какое, что в этом.  Сейчас здесь даже вопрос не в том, чтобы вы там, расшифровали или что-то поняли. Вопрос просто в том, чтобы вы этим, что? – научились проживать, действовать, видеть, воспринимать. Даже если вы не можете прочитать, например, вот так вот, проживите – это больше какая ситуация? 

То есть начните сканировать Совершенным Разумом что там написано, какое качество вот этого листочка, этих букв, как материи, мерностей, сочетание букв, слов, всё, что есть определённая материя. И Совершенным Разумом порасшифровывайте. И вот сейчас этот листочек опять раскручивается Теофой, ой, прошу прощения –  Теургией. И сейчас, раз! –  так Теургия откуда пришла, туда и ушла, и вы стоите просто в комнате. И сейчас вы её не видите, но вот это проживание, что вы в этой Теургии, живёте этой Теургией оно у вас, что? – есть.

Открываются двери, и выходим из, каждый  из своей комнаты в общий зал Теургий Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Савелия Баяны, стали. Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Савелия Баяны, стяжаем Синтез Генезиса Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.

А теперь вот из зала, мы начинаем на группу Синтезом Генезиса, который нам направили Аватары Синтеза Савелий Баяна. Это Синтез Генезиса Метагалактической Нации Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца. Мы, как бы начиная этим Синтез  Генезисом эманировать из себя, притягивать и, возжигая, развёртывать Теургию Метагалактической Нации Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца. 

То есть, Нация – это одна Теургия. И, возжигаемся ею. Прямо из пространства на нашу группу стягивается эта Теургия и, возжигаясь, развёртывается. Смотрим, действуем, включаемся в неё, ну кто, на что, на лично, лично готов. Даже если вы смотрите, вы уже в это тоже, что? – включаетесь.

И вот сейчас мы там стоим в зале и здесь сидим в зале. И вот, проживите, как Теургия Метагалактической Нации, мы ж Метагалактическая, по всем Реальностям из зала Савелия Баяны развёртывается и физически, здесь (пауза).

Сейчас только проживите масштаб Метагалактической Нации Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца. И это всё есть общее дело каждого из нас и синтез нас Генезисом Изначально Вышестоящего Отца.

И развёртываем Теургию Метагалактической Нации Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца физически собою, каждым из нас и синтезом нас.

Завершается такая развёртка этой Теургии синтезреально физически. Мы стоим пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Савелий и Баяна и стяжаем Синтез Генезиса Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. Просим нас взять на обучение, подготовку и, возжигаясь, преображаемся.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Человеком Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, переходим в его зал 4086-ти Изначально Вышестояще Реально явленный. И становимся пред Изначально Вышестоящим Человеком Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего  Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Генезис Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся им (пауза).

И, преображаемся.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем фиксацию Личного Генезиса Изначально Вышестоящего Отца или фрагмент Личного Генезиса Изначально Вышестоящего Отца. Ну, решает Изначально Вышестоящий Человек Изначально Вышестоящего Отца.

И возжигаемся Личным Генезисом Изначально Вышестоящего Отца в росте развития, активации Личности Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезом нас.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленный. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца:

· стяжаем 4096 Генезисов Частей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими. И возжигаемся 4096-ю Генезисами Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.

· синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Генезисов 4096-ти Систем Человека Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими.

· синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Генезисов Аппаратов Человека Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими.

· и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Генезисов Частностей Человека Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся ими.

И возжигаясь 16384-мя Генезисами Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Генезис Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываясь Человеком Метагалактики синтезом 16384-х Реальностей в активации Генезиса соответствующих Частей, Аппаратов, Систем и Частностей.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Цельную Теургию Человека Метагалактики Генезисом Изначально Вышестоящего Отца физически собою (пауза).
И возжигаемся Теургией Человека Метагалактики, Человека Высокой Цельной Реальности Метагалактики, Человека Изначально Вышестоящего Отца (пауза).

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Савелия Баяну. Возвращаемся в физическое выражение в этот зал, возжигаясь, вспыхивая всем Генезисом Изначально Вышестоящего Отца и Теургией Изначально Вышестоящего Отца.

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Одесса, Причерноморье, ИВДИВО участников практики, и ИВДИВО каждого.

И выходим из практики – тренинга физически собою.

Набор практики: Аватар ИВ Мг Нации Космогенезиса ИВО, 3951 ИВР, ИВАС Савелий Баяна, 
Тамара Сакварелидзе, Служащий 
Проверка практики: Аватар ИВ Метагалактического Синтеза Человека ИВО 3987 ИВР, 

ИВАС Юстаса Сивиллы,

Крывченко Елена, Служащий

Сдано ИВАС Кут Хуми

2 день 2 часть 
ПРАКТИКА 9. Итоговая
(01:54:43 – 02:04:07)
Возжигаемся всем Огнём и Синтезом.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, у кого-то очень большой прогиб, я так….знаете прогнулся …

Возжигаемся всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в форме Ипостаси, с хорошим прогибом 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И вот мы сейчас стоим пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, вот это состоянии личного участия, личного творения и мы вот начинаем входить в Творящий Синтез, вот это состояние, устремлённость, синтез с Аватарами, явление лично Аватаров, вот сейчас, знаете, такое праздничное состояние, так скажу, чтобы.

И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас завершающей практикой 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестоящий Реальный явленно, развёртываясь Ипостасью 22-го Синтеза в форме Ипостаси 22-го Синтеза пред Изначально Вышестоящим Отцом. В этом празднично, лично соучаствуя, сопереживании, сотворении с Изначально Вышестоящим Отцом, общим делом Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящей Метагалактической Нацией Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 4054 шестнадцатьллионов Огней Стандарта 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им. 

Стяжаем 4054 шестнадцатьллионов Ядер Синтеза Стандарта 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца Синтез записать в Огонь и, возжигаясь этим, стяжаем Стандарт 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся им.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Цельный Синтез и Огонь 22-го Синтеза, Цельный Синтез и Огонь 4054-ой Изначально Вышестоящей Реальности.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4097 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 4096 Частей 4096-рицы Субъядерного Синтеза, 4096-ти Реальностей 4054-ой Изначально Вышестоящей Реальности и возжигаемся Человеком 4054-ой Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза 64 Части Стандарта 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 385 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Стандартом 22-го Синтеза

· 64 фиксации Посвящения, 

· 64 фиксации Статусов, 

· 64 фиксации Творящего Синтеза,

· 64 фиксации Синтезности, 

· 64 фиксации Полномочий Совершенств, 

· 64 фиксации Иерархизаций 

· и стяжаем Должностную Компетенцию каждого из нас и синтез нас синтезом всего стяжённого и, возжигаясь, развёртываемся ею.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096-рицу Генов и Генетику Человека 4054-ой Изначально Вышестоящей Реальности и, возжигаясь, развёртываемся ею. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза 64-рицу Инструментов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза и 64-рицу Служения Изначально Вышестоящего Отца.

И, синтезируясь с Хум, стяжаем 96 Синтезов и 96-рицу Научного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этим. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Книги 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь им, переходим в зал Книг Синтезов Библиотеки ИВДИВО 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленный. И, становясь перед Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, синтезируясь, стяжаем Книгу 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Берём Книгу в руки, вспыхивая Книгой, переходим в кабинет самого высокого здания Служения лично каждого из нас, развёртывая 22-ой Синтез в здании, подходим к столу. Кладём Книгу 22-го Синтеза, кто был, забираем Книгу 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возвращаемся в зал Книг Библиотеки Синтеза и сдаём Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь Книгу 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, благодаря за восхождение ею, служение, реализацию и достижения.

Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца и, синезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им, стяжаем Ядро ракурсом Метагалактики Фа. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро 22-го Синтеза ракурсом Высокой Цельной Реальности Метагалактики, возжигаемся им. И стяжаем Ядро 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всех Ядер Синтеза и возжигаясь, развёртываемся им.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить всем стяжённым, реализованным и достигнутым 22-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО каждого. И, возжигаясь, преображаем ИВДИВО каждого физически собою.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им.

И благодарим Изначально Вышестоящего Отца за допущение, возможность восхождения и служения и достижения 22-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал ИВДИВО. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за достижения, допущения, достижения, достигнутые 22-ым Синтезом, помощь и поддержку. 

И, возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, помочь нам реализовать, осуществить всё стяжённое и достигнутое 22-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.

Мы возвращаемся в физическое выражение в этот зал, вспыхивая, развёртывая физически всё стяжённое, развёрнутое, возжигаясь Стандартом 4096-рицей Человека, Стандартами, стяжаниями Частей и всех реализаций, Цельным Огнём и Синтезом 22-го Синтеза, Цельным Огнём и Синтезом 4054-ой Изначально Вышестоящей Реальности, 64-рицей Инструментов Служения, 96-рицей Научного Синтеза, вспыхивая Генетикой Человека 4054-й Изначально Вышестоящей Реальности, возжигаемся Ядром 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И, преображаясь, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в подразделения ИВДИВО Одесса с развёрткой фиксации Ядра 22-го Синтеза в подразделении Одесса, эманируем всё стяженное в подразделение ИВДИВО Причерноморье, фиксируя Ядро 22-го Синтеза в подразделении ИВДИВО Причерноморье, в подразделения ИВДИВО участников практики и в ИВДИВО каждого.

 И преображаясь всем стяжённым, выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватар ИВ Человека ИВО 3951 ИВР, ИВАС Мории Свет, 
Стойкова Нино, Служащая.

Проверка практики: Аватар ИВ Метагалактического Синтеза Человека ИВО 3987 ИВР, 

ИВАС Юстаса Сивиллы,

Крывченко Елена, Служащий

Сдано ИВАС Кут Хуми
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