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ПРАКТИКА 1.
Стяжание Ипостаси 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Подведение определённого итога пред Изначально Вышестоящим Отцом и вхождение в новый Ментонов 19-летний цикл всей глубиной явления Изначально Вышестоящего Отца с завершением этапа закрытости Омеги, 
спакованности Омеги, окончательно выявляя её из Монады.
Стяжание 4096 эталонных Частей, 4096 эталонных Систем, 4096 эталонных Аппаратов, 4096 эталонных Частностей Изначально Вышестоящего Отца в Омегу Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16384 эманаций, вибраций, реакций и Творений Изначально Вышестоящего Отца Омеги Изначально Вышестоящего Отца
(1:12:46– 01:53:56) 
Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. 
Возжигаемся всеми Ядрами Синтеза, которые у вас есть. Возжигаемся всеми Совершенными Частями, стяжёнными. И развёртываемся физически всей глубиной Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, развёртывая Огненное Синтезное обоснование (пауза), и преображаемся этим.

Каждый сейчас физически всей глубиной своей подготовки, возможности, устремления, реализации (пауза), знаете такое: что выросло, то выросло. Сейчас возжигаем всё, что нами сделано, сложено, синтезировано. Вот, выходя из только внешней жизни и развития в глубину внутреннего явления Отца собою физически, синтезфизически собою каждым из нас и синтезом нас. Такая база, с которой идёт дальше следующий этап (пауза).

И в этом Огне и Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Синтезом, преображаясь синтезфизически, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-Изначально Вышестояще Реально явленно. И развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь синтезом всех стяжаний, Служения, в синтезе всего Синтеза, всех Ядер Синтеза, оформляясь, развёртываясь синтезфизически пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им (пауза), максимально проникаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь.

Сейчас вот такое состояние, как, раскрываясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца из зажатости, ограниченности, в той, которой мы вышли, объёма Огня и Синтеза Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, раскрываясь, развёртываясь Ядрами Синтеза. Вот состояние спакованности в Ядре и раскрытия Ядра. 

Мы сейчас, проникаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся. И в этой глубине открытости, проникновенности Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем прямой 26-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся им, и преображаемся им (пауза).

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем форму Ипостаси 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся и оформляемся 26-м Синтезом в форме Ипостаси 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И продолжая возжигаться, погружаемся.

И продолжая возжигаться, погружаемся. Вот сейчас такое состояние, отходя от дел человеческих в этот момент здесь и сейчас и погружаясь в Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываемся Ипостасью 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить нас. И преображаемся (пауза), чётко становясь в форме, в обуви, проживая ступнями пол зала ИВДИВО физически собою. И, возжигаясь, развёртываемся Ипостасью 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И, возжигаясь, развёртываемся Ипостасью 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести нас в завершение Метонова
 цикла, 19-летнего, с подведением итогов и подготовкой к новому переходу, в новый этап, новый Метонов цикл Изначально Вышестоящего Отца развития Планеты Метагалактикой и Высокой Цельной Реальности Метагалактики всей глубиной задач, перспектив Огня и Синтеза Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся (пауза), стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Дней Творения Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести нас в более глубокое явление Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, Творением Изначально Вышестоящего Отца физически собою, возжигаясь, развёртываясь и встраиваясь в Творение Изначально Вышестоящего Отца. 
Преображаясь, развёртываемся этим и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца для окончательного выявления Омеги из Монады и нового 16384‑ричного её явления каждым из нас и синтезом нас.

И, возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся, входя в фиксацию ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас. И в этой фиксации и концентрации мы стяжаем Синтез, Системы, Огонь и Условия на эти явления (пауза). И, возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся (пауза).

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-Изначально Вышестояще Реально явленно, развёртываясь в форме Ипостаси 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем прямой 26-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся им. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ипостась 26-го Синтеза, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас. И, возжигаясь, развёртываемся Ипостасью 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме Ипостаси 26-го Синтеза пред Изначально Вышестоящим Отцом (пауза).

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас, подвести итоги завершением всех устарелых, ненужных, некорректных явлений, матриц, опыта, записей завершением Метонова цикла, 19-летнего. 
И, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца подготовить, ввести и развернуть новый 19-летний цикл, Метонов, введя нас в Дни Творения Изначально Вышестоящего Отца всей глубиной явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас (пауза). И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом и обновляясь Изначально Вышестоящим Отцом (пауза).

И вот сейчас такое чёткое состояние: каждый стоит один на один пред Отцом, но и ваш момент Истины, можно сказать, - подведение определённого итога и вхождение в новый этап (пауза).

И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, входя глубже в явление Изначально Вышестоящего Отца, мы все вместе делаем шаг. И такое впечатление, знаете, как будто рвётся плёнка и выходим из старого цикла, входя в новый цикл, как видит Изначально Вышестоящий Отец каждого из нас и синтез нас. И, возжигаясь Огнём Изначально Вышестоящего Отца, Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся этим. И это обновление развёртываем всем Физическим телом физически здесь собою каждым из нас и синтезом нас. И всё, из чего мы вышли, сгорает. Отец решает. Для нас это такой эффект, раз и горит.

И мы возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся Омегой Изначально Вышестоящего Отца, проживая вот этой глубиной обновления Омегу, как клеточку в Изначально Вышестоящем Отце, Огненном её явлении, и физически телесно здесь собою явлением Омеги в материи собою Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и явлением Изначально Вышестоящего Отца физически собою (пауза). 
И просим Изначально Вышестоящего Отца окончательно выявить Омегу каждого из нас из искры, шара, объёма, ядра Монады каждого из нас прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца. И окончательно выявляемся, глубже возжигаемся Омегой Изначально Вышестоящего Отца, завершая этап закрытости Омеги, спакованности Омеги, только внутренней реализации Омеги в прямом явлении Омеги Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И, возжигаясь, развёртываемся Омегой Изначально Вышестоящего Отца в прямой репликации, связей, явлений Омеги каждого из нас в Изначально Вышестоящем Отце и Изначально Вышестоящим Отцом физически собою.

И мы сейчас стоим в зале пред Отцом и здесь физически и проживаем вот эту глубинную, можно сказать, сильную связь с Омегой каждого из нас в Изначально Вышестоящем Отце. И этой связью, этим Синтезом одновременное явление Омегой в Отце и Отцом физически собою (пауза).

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Омегу каждого из нас на 16384 сигнала, вибрации, реакции, Творения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас эталонным явлением 4096-ти Частей, 4096-ти Систем, 4096-ти Аппаратов и 4096-ти Частностей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас эталонно Омегой Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся (пауза).

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4096 эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4096 эманаций, вибраций, реакций и Творений Изначально Вышестоящего Отца с 16384-й по 12289-ую реакцию, эманацию, вибрацию, Творение Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, развёртываемся ими.

 Проникаемся, развёртываемся, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 4096-ти эталонных Систем Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими. 
Стяжаем 4096 эталонные Системы Изначально Вышестоящего Отца в Омегу каждого из нас. 
Стяжаем 4096 эманаций, вибраций, реакций и Творений Изначально Вышестоящего Отца Систем Изначально Вышестоящего Отца с 12288-ую по 8193-ю и, возжигаясь, развёртываемся ими.

Ещё глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 4096-ти эталонных Аппаратов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, стяжаем 4096 эталонных Аппаратов в Омегу каждого из нас, стяжая 4096 эманаций, вибраций, реакций, Творений Изначально Вышестоящего Отца с 8192-й по 4097-ую Омегой каждого из нас и синтеза нас. И, возжигаясь, развёртываемся этим.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 4096-ти эталонных Частностей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся ими. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 эталонных Частностей в Омегу каждого из нас и синтеза нас, стяжая 4096 сигналов, импульсов, вибраций и Творений Омеги Изначально Вышестоящего Отца с 4096-й по первую. И, возжигаясь, развёртываемся этим (пауза).

И в синтезе всей глубины явления Омеги каждого из нас Изначально Вышестоящего Отца мы, возжигаясь, развёртываемся 16384-мя эталонными вибрациями, эманациями, импульсами, реакциями, Творениями Монады (Омеги – ред.) каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас.

И, возжигаясь, развёртываемся обновлённой Монадой (Омегой – ред.)  Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезе нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое явление, в этот зал, возжигаясь, вспыхивая, развёртываясь обновлённой эталонной Омегой, развёртывая физически 16384 эманации, вибрации, реакции, импульсы, Творение Изначально Вышестоящего Отца каждой клеточкой Физического тела в прямом явлении Изначально Вышестоящего Отца 16384-рично, прося Изначально Вышестоящего Отца обновлённой Омегой преобразить синтезфизически каждого из нас это данное Физическое тело каждого из нас, синтеза нас, настраиваясь и раскрываясь новыми эманациями, вибрационностью, импульсностью, Творением Изначально Вышестоящего Отца обновлённой Омегой Изначально Вышестоящего Отца.

Сейчас такое хорошее проживание, когда вы проживаете себя и в цельности, и в тот же момент в синтезе всех клеточек, как Омега, всей глубиной явления Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Одесса, подразделение ИВДИВО Южная Пальмира, в подразделения ИВДИВО Служения и в ИВДИВО каждого, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

Выходим и физически продолжаем проживать вот эту новую 16384-ричную, всё, что мы стяжали: эманацию, вибрацию Омеги. Физически открываем глазки, просто  продолжаем адаптироваться и в новые условия настраиваться, когда вы уже по-другому и с Отцом (глазки открывашь), и в Доме от вас идёт другая вибрационность. Помните, наш эфир – это есть размытое и корпускулярное явление, когда в этот момент, входя этими вибрациями, вы входите в другой, можно сказать, тип материи. 
И продолжаем эманировать, адаптируемся физически, преображаемся. 
Выходим из практики. Аминь.
Компьютерный набор: Владыка ИД Синтеза Синтезностей ИВО, ИВАС Святослав Олеся, Посвящённый, Галина Капара
Проверка: Аватар ВЦ ВШС ИВО 16275 ИВР, Одесса, ИВАС Византия Альбины, Валентина Полтавцева, Ипостась
1 день 1 часть

ПРАКТИКА 2. 
Стяжание преображения Омеги, как 58-ой Части, 
в её 16‑ричной развёртке 4096-ти Частей, явлением 
16 777 216 Систем Изначально Вышестоящего Отца; 
68 719 476 736 Аппаратов Изначально Вышестоящего Отца;
280 и более триллионов Частностей Изначально Вышестоящего Отца

(02:35:41 – 02:49:31) 
Возжигаемся всем Огнём и Синтезом.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320‑Изначально Вышестояще Реально явленно, развёртываясь в форме Ипостаси 26‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Ипостасью 26-го Синтеза, входя в активную волевую деятельность каждым. 
Стали пред Аватаром, оформились ногами по полу, попроживали, чётко встали, я ж не буду каждый раз вот это говорить. А если не говорю, то всё, вы вышли – облако стоит в штанах или в юбке.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на углубление и разработку Омеги каждого из нас и синтеза нас прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, углубляясь, преображаемся им.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его Синтезом, переходим в зал ИВДИВО 16385-Изначально Вышестоящий Реальный явленно, возжигаясь, развёртываясь Ипостасью 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на углубление, разработку, дееспособность Омеги каждого из нас и синтеза нас.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нашу Омегу, как 58-ую Часть, в её 16‑ричной развёртке 4096-ти Частей. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Частей Изначально Вышестоящего Отца в каждой Омеге из 16‑ти, в её разработанности, дееспособности, активности Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь, развёртываемся ими.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 миллионов 777 тысяч 216 Систем Изначально Вышестоящего Отца в Омегу в 16-рице её выражения каждого из нас, развёртывая по 4096 Систем в каждой из 4096-ти Частей и, возжигаясь, развёртываемся 16-ю миллионами 777-ю тысячами 216-ю Системами Изначально Вышестоящего Отца Омегой каждого из нас и синтеза нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас. И возжигаясь, развёртываясь, преображаемся.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 миллионов 777 тысяч 216 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть и ввести в активную дееспособность 16 миллионов 777 тысяч 216 Систем 4096-ти Частей Омеги каждого из нас и синтеза нас. И, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим (пауза). И, проникаясь, возжигаемся Системами Изначально Вышестоящего Отца, Системами Частей Омеги каждого из нас и синтеза нас (пауза).

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 68 миллиардов 719 миллионов 476 тысяч 736 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 68 миллиардов 719 миллионов 476 тысяч 736 Аппаратов Изначально Вышестоящего Отца по 4096 в каждую Систему каждой Части Изначально Вышестоящего Отца Омегой каждого из нас. И, возжигаясь, развёртываемся 68-ю миллиардами 719-ю миллионами 476-ю тысячами 736-ю Аппаратами Изначально Вышестоящего Отца Омегой каждого из нас синтезфизически собой. И просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить такое количество Аппаратов, Систем и Частей Омеги каждого из нас. И, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом (пауза).

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 280 триллионов Синтезов и более Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими. И стяжаем 280 триллионов Синтезов и более Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими и стяжаем 280 и более триллионов Частностей Изначально Вышестоящего Отца по 4096 минимум Частностей в каждый Аппарат каждой Системы каждой Части Изначально Вышестоящего Отца Омегой каждого из нас физически собою. И, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим развернуть Омегу каждого из нас 16-ричности её явления в 4096-ти Частях соответствующим явлением Частей, Систем, Аппаратов и Частностей Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся (пауза).

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое явление, в этот зал. Возжигаясь, развёртываемся всем стяжённым, обновлённой Омегой в её 16-ричности Частей каждого из нас и синтез нас.

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Одесса, в подразделение ИВДИВО Южная Пальмира, в подразделение ИВДИВО участников практики и в ИВДИВО каждого.

И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватаресса ВЦ Учения Синтеза ИВО 16239 ИВР, Измаил, ИВАС Филипп Марина, Стойкова Нино, Ипостась

Проверка: Аватар ВЦ ВШС ИВО 16275 ИВР, Одесса, ИВАС Византия Альбины, Валентина Полтавцева, Ипостась.
1 день 1 часть
ПРАКТИКА 3.
 Стяжание 4096-ти Репликаций Частей ИВО, стяжание 16 777 216-ти Репликаций Систем Частей ИВО, стяжание 68 719 476 736 Аппаратов Систем Частей ИВО, стяжание 280-ти триллионов Частностей Омеги ИВО Омегой каждого из нас

(03:09:45 – 03:24:14) 

И вот сейчас мы возжигаемся Огнём и Синтезом всем. И проживите сейчас, что есть, ну, как вот, мы с вами говорили, обоснованность: зачем мы сейчас идём к Отцу и готовность внутренняя тоже, отслеживаем вот эти состояния, настрой.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 16320-Изначально Вышестояще Реальный явленно, развёртываясь Ипостасью 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас для нашего активного участия, служения, жизни, деятельности, реализаций в Созидании Метагалактикой каждого из нас и Метагалактики каждым из нас в прямом явлении Изначально Вышестоящего Отца физически собой.

Такое, можно сказать, взрослое заявление от нас сейчас, что мы видим, готовы, участвуем сознательно, устремлённо в Созидании Метагалактики каждым из нас и синтезом нас физически собой.

И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить нас. И, возжигаясь, проникаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся. 

Синтезируемся с ИВДИВО и стяжаем Синтез, Систему, Огонь и Условия этого процесса каждым из нас и синтезом нас в прямой Репликации Изначально Вышестоящего Отца физически собой (пауза).

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-Изначально Вышестояще Реальный явленный. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им. 

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Репликацию Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся ею, прося Изначально Вышестоящего Отца углубить, развернуть, реплицировать Созидание Метагалактикой каждого из нас и Метагалактики каждым из нас явлением Изначально Вышестоящего Отца Омегой каждого из нас и синтезом нас.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Репликаций Частей Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся ими, развёртываемся, преображаемся, Омегой каждого из нас и синтеза нас. И, возжигая, развёртываем 4096 Репликаций Частей Изначально Вышестоящего Отца Омегой синтезфизически собой (пауза).

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 миллионов 777 тысяч 216 Репликаций Аппаратов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Омегой каждого из нас и синтеза нас, возжигаясь 4096-ю Репликациями каждой Системой в каждой Части. И, возжигаясь, развёртываемся в целом Омегой 16 миллионами 777-ю тысячами 216-ю Репликациями Изначально Вышестоящего Отца Систем Частей Омегой каждого из нас и синтеза нас (пауза).

И глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 777 216 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть соответствующие Репликации в Системах Частей Изначально Вышестоящего Отца в Омеге каждого из нас и синтез нас.

И, возжигаясь, развёртываемся Репликациями Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Систем Частей в Омеге каждого из нас и синтез нас.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 68 миллиардов 719 миллионов 476 тысяч 736 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими. И стяжаем 68 719 476 736 Репликаций Аппаратов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся ими в Омеге каждого из нас и преображаемся (пауза), прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 280 триллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими и стяжаем 280 триллионов и более Репликаций Частностей Изначально Вышестоящего Отца Омегой каждого из нас и синтез нас и, возжигаясь, развёртываемся.

И, возжигаясь Омегой каждого из нас, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 281 триллион Репликаций Изначально Вышестоящего Отца Омеги Изначально Вышестоящего Отца Омегой Изначально Вышестоящего Отца физически собой и, возжигаясь, развёртываемся Омегой каждого из нас в её 16-ричности 4096-ти Частей Изначально Вышестоящего Отца физически собой. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас, и преображаемся.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Репликацию Омеги Изначально Вышестоящего Отца Омегой каждого из нас и синтеза нас 16-рично физически собой (пауза), возжигаясь и развёртываясь всем устремлением, дееспособностью, активностью, вовлечённостью в прямое явление Изначально Вышестоящего Отца Омегой Изначально Вышестоящего Отца физически собой.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое явление, в этот зал, вспыхивая Репликацией Омеги Изначально Вышестоящего Отца и всем стяжённым. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО (пауза), в подразделение ИВДИВО Одесса, Южная Пальмира, в подразделение ИВДИВО участников практики и в ИВДИВО каждого. 

Выходим из практики. Аминь.
Набор: Тамара Сакварелидзе, Аватар ВЦ ВШС ИВО, 16239 ИВР, ИВАС Византий Альбина, Служащая
Сдано ИВАС Кут Хуми: 04.08.2018г

Проверка: Аватар ВЦ ВШС ИВО 16275 ИВР, Одесса, ИВАС Византия Альбины, Валентина Полтавцева, Ипостась.
1 день 2 часть 

ПРАКТИКА 4. 
Стяжание 4096 Эталонных Потенциалотворённостей Параметодов в каждой Части Изначально Вышестоящего Отца и стяжание Репликационности и Репликации Потенциалотворённости Параметодов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание 4096 Эталонных Аппаратов Омеги и стяжание 68 719 476 736 Репликаций Аппаратов Синтеза Репликаций Омеги каждого из нас. 
Стяжание 4096 Эталонных Частностей Параметодов Изначально Вышестоящего Отца и стяжание 280 триллионов Репликаций Частностей Омеги 
Параметодов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание 16 Эталонов в Омегу 16-рично от Эталона Человека Плана Творения до Эталона Отца и стяжание 16-ти Планов Творения в Омегу каждого из нас

(00:30:55 – 00:53:29)

Мы возжигаемся всем Огнём и Синтезом. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Синтезом и Огнём, переходим в зал ИВДИВО 16320-Изначально Вышестояще Реальный Явленный (пауза), развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 26-го Синтеза, Ипостасью 26-го Синтеза. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, просим преобразить нас (пауза). И стяжаем Синтез Синтеза дееспособности, активности Омеги и Омегой каждого из нас и синтеза нас физически собою. И, проникаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся (пауза). Сейчас составляя, сейчас там кто-то думает, что у него есть или нет? Сейчас на данный момент — вот сейчас здесь и сейчас - входим в глубину, полноту открытости, проникновенности, явления, действуем сейчас так, а дальше, чтобы там нужно вам сделать лично – стяжать, это уже сейчас не надо, это так сказать, нанести такой ракурс. 
И проникаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь помочь нам войти в глубину, активацию дееспособности Омеги каждого из нас и синтеза нас. 

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Синтезом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-Изначально Вышестояще Реально Явленно, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 26-го Синтеза, в форме Ипостаси 26-го Синтеза, всей активацией стяжённых Репликаций в предыдущей практике, Ипостасью 26-го Синтеза. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся (пауза).
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими. И стяжаем 4096 Эталонных Потенциалотворённостей Параметодов в каждой Части Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся 16-ю миллионами 777-ю тысячами 216‑ю Системами Потенциалотворённостью Параметодов Омеги Омегой каждого из нас и синтеза нас. 
И, возжигаясь, стяжаем Репликационность и Репликацию Потенциалотворённости Параметодов Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, развёртываемся; возжигая, развёртывая, проживая, принимая, активируясь, входя в дееспособность системы Потенциалотворённости Параметодов (пауза).

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Эталонных Аппаратов Омеги, стяжая 4096 Эталонных Синтеза Репликации Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся ими. И стяжаем 68 миллиардов 719 миллионов 476 тысяч 736 Репликаций Аппаратов Синтеза Репликаций Омеги каждого из нас и синтез нас. И, возжигаясь, развёртываемся Омегой этим, возжигаясь 68 719 476 736 Аппаратами Синтеза Репликаций каждым из нас.
И, углубляя явление Изначально Вышестоящего Отца собою, мы стяжаем 280 триллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими. Стяжаем 4096 Эталонных Частностей Параметодов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся ими в каждом Аппарате, в каждой Системе, в каждой Части. Стяжаем 280 триллионов Репликаций Частностей Омеги Параметодов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся ими. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 281 триллион Репликаций Омеги каждого из нас и синтез нас. Возжигаясь ими, просим Изначально Вышестоящего Отца активировать, развернуть и ввести Омегу в дееспособность Репликациями Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И, возжигаясь, преображаемся. Развёртываемся таким объёмом Репликаций Изначально Вышестоящего Отца Омегой Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими. И стяжаем, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Эталонов в Омегу 16-рично от Эталона Человека Плана Творения до Эталона Отца соответствующие виды 16-ти Омег 16-рично Изначально Вышестоящим Отцом физически собою. И, возжигаясь, развёртываемся Эталоном Изначально Вышестоящего Отца Омегой каждого из нас и синтез нас.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими. И стяжаем 16 Планов Творения в Омегу каждого из нас 16-рично физически собою. И возжигаемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Омегой каждого из нас в синтезе 281-го триллиона Репликаций Эталона Изначально Вышестоящего Отца и Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца 16-рично в каждой из 16-ти Омег 4096 Частей Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Омегу каждого из нас и ввести в её дееспособность и Начало Творения Омегой Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас (пауза).
И из зала Изначально Вышестоящего Отца всем стяжённым Эталонно эманируем Омегу Изначально Вышестоящего Отца физически по Украине, возжигаясь дееспособностью Омеги Репликации Изначально Вышестоящего Отца, и по Планете Земля каждым из нас и синтезом нас физически собою (пауза).
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся (пауза).
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Репликацию Омеги Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ею и преображаемся.
И Омегой каждого из нас синтезируемся с Омегой Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть способности, умения, возможности, Репликации, Реплицируемости Омеги каждого из нас и синтеза нас (пауза). И, возжигаясь, преображаемся. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое явление, в этот зал, вспыхивая всем стяжённым. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Одесса, в подразделение ИВДИВО Южная Пальмира, в подразделение ИВДИВО участников практики и в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь.
Набор: Аватар ВЦ ИВ Иерархии ИВО 16269 ИВ Реальности, Херсон, ИВАС Иосифа Славии. Ипостась, Юлия Лукашук.

Сдано ИВАС КХ 07.08.18г. 
Проверка: Аватар ВЦ ВШС ИВО 16275 ИВР, Одесса, ИВАС Византия Альбины, Валентина Полтавцева, Ипостась.

1 день 2 часть 
ПРАКТИКА 5. 
Стяжание 281 триллиона Единиц Знаний Изначально Вышестоящего Отца и 281 триллиона Станц Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Парадигмы Знаний Изначально Вышестоящего Отца Омегой каждого из нас в синтезе четырёх Парадигм: Парадигмы Знаний Частей ИВ Отца, Парадигмы Знаний Систем ИВ Отца, Парадигмы Знаний Аппаратов ИВ Отца, Парадигмы Знаний Частностей ИВ Отца. 
Стяжание Реплицируемости и Научности Знаний 
Изначально Вышестоящего Отца Омегой каждого из нас
(1:21:29 – 01:33:12)
Возжигаемся всем Огнём и Синтезом.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320‑Изначально Вышестояще Реально явленно в форме Ипостаси 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь Ипостасью 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на вмещение, расшифровку, явление, несение, дееспособность Знаниями Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить нас, завершить, преодолеть все ненужные знания, лжезнания, накопленные нами, которые не соответствуют Знаниям Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И, синтезируясь с ИВДИВО, стяжаем Синтез, Систему, Огонь и Условия Знания Изначально Вышестоящего Отца ивдивно синтезфизически собою и, преображаясь, развёртываемся этим, выходя из старой базы знаний, системы знаний, дееспособности знаний, которая уже устарела, мешает явлению и дееспособности Знанием Изначально Вышестоящего Отца (пауза).
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Его Синтезом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385‑Изначально Вышестояще Реально явленно, развёртываясь Ипостасью 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в форме Ипостаси 26-го Синтеза. 
Мы сейчас в освобождении от старых знаний в ИВДИВО, проживите такое вот, я бы сказала, сейчас состояние жажды знаний, входите в более такую вовлечённость, сопереживание того, что происходит в зале Отца. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание, вмещение, дееспособность Знаниями Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Знаний Изначально Вышестоящего Отца в Омегу каждого из нас, синтез нас, возжигаясь, развёртываемся им.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 281 триллион Единиц Знаний Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся Омегой каждого из нас и синтеза нас, и преображаемся. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 281 триллион Станц Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся ими.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Парадигмы Знаний Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.

Стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими, и стяжаем Парадигму Знаний Частей Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, возжигаясь, развёртываемся ею. 
Стяжаем Парадигму Знаний Систем Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся ими.

Стяжаем Парадигму Знаний Аппаратов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся ею.

И стяжаем Парадигму Знаний Частностей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся ею.
И в синтезе 4-х Парадигм Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Парадигму Знаний Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся ею. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас и развернуть дееспособность Знаниями Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас физически собою Омегой Изначально Вышестоящего Отца. И преображаемся этим.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Репликации Знаний, возжигаемся им, и стяжаем Репликацию Знаний Изначально Вышестоящего Отца Омегой каждого из нас и синтеза нас. И, возжигаясь, развёртываемся ею. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Реплицируемость Знаний Изначально Вышестоящего Отца Омегой каждого из нас и синтеза нас и, возжигаясь, развёртываемся ею.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Научность Знаний Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся ею, входя в Научность Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И, возжигаясь, преображаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое явление, в этот зал, и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Одесса, в подразделение ИВДИВО Южная Пальмира, в подразделения ИВДИВО участников практики, и в ИВДИВО каждого.

И выходим из практики, Аминь.

Набор практики: Аватар ВЦ ВШС ИВО 16216 ИВР ИВАС Византий Альбина, 

Служащий Ольга Лепская 

Сдано ИВАС Кут Хуми
Проверка: Аватар ВЦ ВШС ИВО 16275 ИВР, Одесса, ИВАС Византия Альбины, Валентина Полтавцева, Ипостась
2 день 1 часть 

ПРАКТИКА 6. 
Стяжание Прав Созидания Изначально Вышестоящего Отца Омегой каждого из нас всей глубиной явления Посвящений Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжание Посвящённости Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжание 8192-х Тайн Изначально Вышестоящего Отца Омегой каждого. 
Стяжание главной Омежной Тайны Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжание ночной и дневной подготовок

(01:52:18 – 01:59:51)
Возжигаемся всем Огнём и Синтезом.

Хватит представлять, пошли стяжать… 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь в форме Ипостаси 26-го Синтеза ИВО. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас явлением Прав Созиданий Омегой каждого из нас, Тайной Изначально Вышестоящего Отца.

И вот сейчас такой образ от Владыки, что у каждого тайна-то своя. И когда каждый начинает своими Правами Созидания раскрывать определённые тайны Материи, мы начинаем Материю – что? - развивать Отцом. А если не будет тайны, куда погружаться? - То и нет этого углубления и преображения Материи, а есть только эманация. 

И, возжигаясь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-Изначально Вышестояще Реально явленно в форме Ипостаси 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Прав Созиданий Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. 

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Права Созидания максимально по возможным явлениям 8192-х Посвящений Изначально Вышестоящего Отца в Омегу каждого из нас. И возжигаемся Правами Созидания Изначально Вышестоящего Отца Омегой каждого из нас и синтеза нас. 

Какие-то Права Созидания идут по Посвящениям, какие-то по явлениям Посвящений Ядрами Синтеза, т.е. Отец нас наделяет сейчас Правами Созидания. И, возжигаясь, развёртываемся Правами Созидания Изначально Вышестоящего Отца всей глубиной явления Посвящений Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8192 Синтеза Тайны Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими и стяжаем 8192-е Тайны Изначально Вышестоящего Отца Омегой каждого из нас. И, возжигаясь, развёртываемся ими. Тайна Посвящений. Прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть Правами Созидания глубину явления Реализации, Стяжания и Достижений Посвящений Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас физически собою.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Посвящённость Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем главную Омежную Тайну Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся ею. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им. 

Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза ночной подготовки в форме Воина Синтеза и Ипостаси 26-го Синтеза, прося нас направить на дневную и ночную подготовку, дневное обучение завтра до 2-го дня 26-го Синтеза. 

Возвращаемся в Физическое явление, в этот зал, благодаря Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, подразделение ИВДИВО Одессы, подразделение ИВДИВО Южная Пальмира, подразделения ИВДИВО участников практики и ИВДИВО каждого. 

И выходим из практики. Аминь.
Набор: Аватаресса ВЦ МГК ИВО 16239 ИВР, Измаил, ИВАС Владомир Стефана, Урсан Ирина,
Владыка ИД Синтеза Синтезностей ИВО, ИВАС Святослав Олеся, Посвящённый, Галина Капара
Проверка: Аватар ВЦ ВШС ИВО 16275 ИВР, Одесса, ИВАС Византия Альбины, Валентина Полтавцева, Ипостась.
2 день 1 часть 

ПРАКТИКА 7.
 Преображение Омеги, гармонизация, вхождение в Эталонность Омегой Изначально Вышестоящего Отца 16384-рично, Пламенем Синтеза Любви в фиксации Ока Эталонности Изначально Вышестоящего Отца на Омегу и импульсной неразрывной связи Омеги в Изначально Вышестоящем Отце и Омегой каждого из нас

(01:23:15 – 01:49:24)
Мы возжигаемся всем Огнём и Синтезом. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Синтезом, переходим в зал ИВДИВО 16320-Изначально Вышестоящий Реальный явленно, развёртываясь Ипостасью 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в форме Ипостаси 26-го Синтеза.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас, возжигая, развёртывая всю ночную подготовку каждого из нас и синтез нас. 
Ночная подготовка – сразу спать захотелось, да?! Ночную подготовку - днём! 
И, проникаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на разработанность, активацию Омеги, гармонизации 16384-ричности Омеги и дееспособности Омеги каждым из нас и синтезом нас.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Филиппом Мариной. Переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза 16317-ричный Изначально Вышестояще явленно, 16317 Изначально Вышестояще Реально явленно, и становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Филиппом Мариной в форме Ипостаси 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Филиппа Марины, стяжаем Синтез Любви Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им и просим преобразить каждого из нас и синтез нас в активации дееспособности Омеги, в её подготовке к стяжанию Совершенной Омеги физически собою каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь Синтезом Любви Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся. 

И Аватары Синтеза Филипп Марина становятся вокруг нас по сторонам и возжигают Пламя Любви, Синтеза Любви. И мы стоим между Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Филиппом Мариной, возжигаясь и развёртываясь Пламенем Синтеза Любви. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Филиппа Марину преобразить Омегу каждого из нас. И, возжигаясь Пламенем Синтеза Любви, преображаемся, высвобождая из Омеги всё, что не нужно. 
Вы просто стойте, такое слово идёт, как «просеивается», пропуская собою огнеобразы Пламени, преображаемся (пауза). Начинайте, вот, и физически в том числе, проживать, как между вашими огнеобразами, всеми клеточками, ядрами начинают проникать огнеобразы Пламени Синтеза Любви. Начинается движение всех огнеобразов Пламени Синтеза Любви. Можете даже прожить, что где-то есть плотная сгущенность огнеобразов, где-то менее плотная, можно сказать, такая низкая плотность, слово, в общем, разреженность, вот – разреженность. 
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Филиппа Марину помочь нам сгармонизироваться Омегой Пламенем Синтеза Любви (пауза), сплавляясь, преображаясь, перестраиваясь. Участвуйте, пожалуйста, в этом процессе. И возжигаемся глубже Пламенем Синтеза Любви. 

И Пламенем Синтеза Любви, гармонизируясь Омегой, Частями, Системами, Аппаратами и Частностями, мы развёртываем из Омеги Эталон, который мы вчера стяжали, - Человека - собою телесно, развёртывая Эталон на всё тело, в т.ч. и Физическое. Т.е. Эталон, когда может развернуться? – Когда есть определённая, что? – Гармонизация, когда все Части, Системы, Аппараты и Частности входят в единство, в цельность, в слиянность. И проживаем, как Эталон из Омеги, сейчас слово опять доходит «одевается» на тело физически. Попроживайте его. Помните, главное, чтоб костюмчик сидел, главное, чтобы Эталон вами развернулся (пауза). 
И, продолжая возжигаться Пламенем Синтеза Любви, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Филиппа Марину зафиксировать Око Эталонности Изначально Вышестоящего Отца на Омегу каждого из нас. И, возжигаясь, развёртываемся явлением Ока Изначально Вышестоящего Отца собою. И в фиксации Ока Пламя помогает нам глубже сгармонизироваться, отстроиться, войти в Эталонность Омегой Изначально Вышестоящего Отца 16384-рично (пауза). 

И, продолжая возжигаться Синтезом Пламени Любви, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, Омегой каждого из нас в Изначально Вышестоящем Отце. Помните, наша клеточка-Омега в Отце, и наша Омега здесь. Вот мы синтезируемся, продолжая развёртываться Пламенем, являя Эталон Омеги собою. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, прося развернуть Эталонный импульс из Омеги – клеточки нашей в Отце – физически собою, синтезфизически собою. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Омежный импульс. И из клеточки Изначально Вышестоящего Отца в Омегу, которая сейчас синтезфизически в Пламени Синтеза Любви, импульс идёт в Омегу. И импульсом начинает распространяться всем клеточкам физического тела синтезфизически (пауза). И, преображаясь, развёртываемся этим, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить все клеточки физического тела синтезфизически собой явлением Эталона Человека Омегой Изначально Вышестоящего Отца. И преображаемся Синтезом, Пламенем Синтеза Любви, развёртываясь импульсно, эталонно Омегой Изначально Вышестоящего Отца физически собою (пауза).

Знаете, сейчас идёт такое, расслабьтесь и отдайтесь процессу, и участвуйте в этом процессе, и не напрягайтесь. Поэтому нас Отец поставил в Пламя. 
Возжигаясь импульсом Омеги Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая импульсно по всем клеточкам тела: голова, руки, ноги - все до одной клеточки физического тела. И преображаемся (пауза).

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь в зале Изначально Вышестоящего Отца 16385-Изначально Вышестояще Реально явленно. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И вот импульс уже прошёл, а мы входим в такое состояние, когда мы проживаем, знаем, имеем вот эту импульсную неразрывную связь Омеги в Изначально Вышестоящем Отце и Омегой каждого из нас в каждой клеточке физического тела. 
Ну вот, импульс, он прошёл и развернулся. Следующий импульс ждите, когда вы что‑то сделаете. Да, опустошись, и Отец тебя заполнит. Но вот это вот явление, оно в нас есть. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Омежный Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртывается им. И, возжигая, развёртываясь всеми клеточками физического тела Межомежным Синтезом в Изначально Вышестоящем Отце (пауза). И внутри проживаем сигналы, связь, гармонизацию всех клеточек, Систем, Аппаратов, Частностей Омегой Изначально Вышестоящего Отца (пауза).
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 7 миллиардов 800 миллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Межомежный Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым человеком-гражданином Планеты Земля Метагалактики Фа и синтезом нас. 
И, возжигаясь Межомежным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, 7-ю миллиардами 800 миллионами Синтезами Изначально Вышестоящего Отца физически собою, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть Омежное явление Изначально Вышестоящего Отца синтезом нас всем Человечеством Планеты Земля (пауза), являя Изначально Вышестоящего Отца Омежно каждым из нас и Межомежным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца синтезом нас (пауза). И преображаемся (пауза).

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Филиппа Марину. 
Возвращаемся в физическое явление, в этот зал. Возжигаясь всем стяжённым, и эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Одесса, в подразделение ИВДИВО Южная Пальмира, в подразделения ИВДИВО участников практики и в ИВДИВО каждого.

И выходим из практики. Аминь.

Набор: Владыка ИД Синтеза Аппаратов Систем Частей ИВО 16275ИВР, Одесса, ИВАС Антея Алины, Ипостась, Кобякова Людмила

Проверка: Аватар ВЦ ВШС ИВО 16275 ИВР, Одесса, ИВАС Византия Альбины, Валентина Полтавцева, Ипостась.

2 день 1 часть 

ПРАКТИКА 8. 
Преображение Пламенем Синтеза Репликации Изначально Вышестоящего Отца 
на вмещение, развёртывание, действие Репликаций и реплицирования 
Изначально Вышестоящего Отца собою, очарование Отцом. 
Стяжание 16384 эталонных Синтеза Репликации и на эти Синтез Репликации заполнение Омегой определёнными текстами наших познаний по Плану Творения 
 в зале Познания Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжание 16384 Репликации Изначально Вышестоящего Отца эталонных Частей, Систем, Аппаратов и Частностей и Познания Изначально Вышестоящего Отца
(02:13:09 – 02:30:53) 

Мы возжигаемся всем Огнём и Синтезом. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320‑Изначально Вышестояще Реально явленный, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести нас в эталонные Репликации Омеги Изначально Вышестоящего Отца в явлении Совершенной Омеги Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И, возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся .

В этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юлием и Сианой, переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза 16314‑Изначально Вышестояще Реально явленный, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юлием и Сианой Ипостасью 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Юлия Сианы, стяжаем Синтез Репликации Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им и просим ввести нас в Пламя Синтеза Репликации.

И Аватары Синтеза становятся напротив друг друга, вокруг нашей команды, и возжигают Пламя Синтеза Репликации Изначально Вышестоящего Отца (пауза). И, возжигаясь Пламенем Синтеза Репликации Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся (пауза), развёртываясь в Пламени Омегой Изначально Вышестоящего Отца (пауза). 
И, возжигаясь Омегой эталонными Частями, Системами, Аппаратами и Частностями в Пламени Репликации, Пламени Синтеза Репликации, возжигаемся ими, преображаемся (пауза), прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Юлия Сиану преобразить нас, помочь нам научить вмещать Репликации, развёртывать Репликации, действовать Репликациями, реплицировать Изначально Вышестоящего Отца собою и другими явлениями, которыми наделяют нас Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Юлий Сиана Репликацией, Синтезом Репликации Изначально Вышестоящего Отца, Омегой каждого из нас, синтезом нас. И, проникаясь этим, вмещаем, преображаемся. 
И вот сейчас постарайтесь в Пламя войти более глубоко. Вот такое сейчас у некоторых состояние, что Пламя стоит, вы думаете, Пламя вас будет пережигать. Вы - Пла-ме-нем! Сейчас кому-то один огнеобраз в минуту проходит. Переключайтесь на позицию Посвящённого, когда делай сам. Поэтому устремляйтесь, глубже синтезируетесь с Юлием Сианой, повышайте пропускную способность Пламени Синтеза Репликации собою, возжигая, активируя все свои Посвящения в этом Пламени, Права Созидания. 

Ну, вот начинается действительно проживание Пламени. И ты глубже настраиваешься и возжигаешься Синтезом Репликации, Пламенем Синтеза Репликации (пауза). Пламенем Синтеза Репликации наше Синтезфизическое, наше Физическое тело, как материя, как много клеточек, что делает? - Начинает реплицировать Омегой её сигналы Частей, Систем, Аппаратов, Частностей. Но для этого нужна ваша, что? - Включённость, действенность. А Пламя Синтеза Репликации позволяет нам на это настроиться, этим состояться. 
Вот сейчас можете физически даже прожить лёгкость в теле Физическом. Пламя физически сейчас прямо начинает плавить (пауза). Проживите, как появляется интерес. Сейчас проживаемость Юлия и Сианы, такое впечатление, что ясность и в зале пред Аватарами Синтеза появляется. В духе, шутит, от вас начинает появляться очарование от тела. Проживите его, впитайте, чтобы была такая способность тела, Ипостасного Совершенного Тела, Физического Тела Очарование Отцом. Чтобы мы смогли этим Очарованием реплицировать, передавать то, чем нас наделил Отец, другим. 
Пламя завершается. И вот сейчас вы стоите на полу. А ещё такое состояние, что внутри идёт вот эта Пламенность. И тело стало другим, таким, можно сказать, облегчённым. Облегчённая ладонь, да? Сняли все брони, бронежилеты.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Юлия Сианы, стяжаем 16384 эталонных Синтеза Репликации. И, возжигаясь, развёртываемся (пауза) и преображаемся. 
И в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юлием Сианой переходим в зал, специальный, становимся в центре зала. И вот, возжигая, развёртывая 16384 эталонных Синтеза Репликации, познаём, что это за зал (пауза). Зал Познания Изначально Вышестоящего Отца. 
И вот на эти Синтез Репликации, которые мы стяжали, эталонные, нашей Омегой у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Юлия Сианы, мы начинаем, можно сказать - магнитить, можно сказать - стягивать определённые тексты наших познаний, что нам нужно познать для включённости, динамичности и других явлений Омеги Изначально Вышестоящего Отца собою. 
Ну, и посмотрите, сколько к вам… Омега по Плану Творения знает, что вам надо. Ни много и ни мало. Руки подставили. На руки стопка прилетела. Смотрите, какая у вас, размеры стопки. 
И мы берём Синтезом эту стопку и переходим в кабинет на 17-й или 9-й этаж вашего здания самого высокого, какое есть. Кладём листы познания с текстами на стол. Потом будем с ними работать. У некоторых желание сейчас сесть и начать работать, идём к Отцу. 

И, возвращаясь из кабинета, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385‑Изначально Вышестояще Реально явленный Ипостасью 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вот этой, я в целом скажу, - Очарованием, Лёгкостью, во всё, что мы вошли. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Репликации Изначально Вышестоящего Отца эталонных Частей, Систем, Аппаратов и Частностей. И, возжигаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас. И стяжаем Репликацию Изначально Вышестоящего Отца, Омегой каждого из нас.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Познание Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся им. Возжигаясь Репликацией Изначально Вышестоящего Отца, Познанием Изначально Вышестоящего Отца собою. Чтобы познать, надо реплицировать. И просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас способностями, возможностями репликации, реплицирования Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Юлия Сиану. 
Возвращаемся в физическое явление, в этот зал. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Одесса, Южная Пальмира, подразделения участников практики и в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь

Набор: Надежда Винжега, Владыка ИД Синтеза Систем Частей ИВО, 16275 ИВР Одесса, 
ИВАС Теодор Дарида.

Сдано: ИВАС Кут Хуми 

Проверка: Аватар ВЦ ВШС ИВО 16275 ИВР, Одесса, ИВАС Византия Альбины, Валентина Полтавцева, Ипостась

2 день 1 часть 

ПРАКТИКА 9. 
Стяжание 16-ричности Совершенной Омеги Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Совершенной Омеги Изначально Вышестоящего Отца 

(03:20:19 – 03:32:53)
Мы возжигаемся всем Огнём и Синтезом. 

Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО развёртываясь 16320‑Изначально Вышестояще Реально явленно, в форме Ипостаси 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас для стяжания Совершенной Омеги в её 16-ричном явлении в каждом из нас и синтезом нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 16-ричности Совершенной Омеги Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся ею.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385‑Изначально Вышестояще Реально явленно. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, возжигаясь глубже Ипостасью 26-го Синтеза собою. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Совершенной Омеги Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов ИВО, возжигаемся ими, прося преобразить каждого из нас и синтез нас для стяжания 16‑ричности Совершенной Омеги Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И, возжигаясь, развёртываемся 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца. 
Мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Мастерства Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. 
Стяжаем Волю Пути Совершенной Омеги Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ею. 
Стяжаем Мудрость Познания Совершенной Омеги Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ею. 
Стяжаем Любовь Действия Совершенной Омеги Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ею. 

Стяжаем Творение Субъядерности Совершенной Омеги Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся
Стяжаем Созидание Дела Совершенной Омеги Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся. 
Стяжаем Репликацию Компетентности Совершенной Омеги Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся ею. 
Стяжаем Жизнь Естества Совершенной Омеги Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся ею. 
Стяжаем Воскрешение Устремленностью Совершенной Омеги Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ею. 

Стяжаем Пробуждение Совершенства Совершенной Омеги Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ею. 
Стяжаем Генезис …проникаемся глубже Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Генезис Способности Совершенной Омеги Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся им. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Человечность Достижений Совершенной Омеги Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся ею. 

Стяжаем Служение Иерархичностью Совершенной Омеги Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся ею. 
Стяжаем Вершение Бытия Совершенной Омеги, возжигаясь, развёртываемся ею. 

Стяжаем Практику Реализации Совершенной Омеги Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся ею. 
И стяжаем Могущество Явленности Совершенной Омеги Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся ею. 

И, возжигаясь 16-ричностью Совершенной Омеги Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Возжигаясь Синтезом Совершенной Омеги, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Совершенную Омегу Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся ею (пауза). 

И, возжигаясь Совершенной Омегой каждого из нас, мы синтезируемся с Совершенной Омегой Изначально Вышестоящего Отца и реплицируем Совершенную Омегу Изначально Вышестоящего Отца Совершенной Омегой каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца реплицировать Омегу, Совершенную Омегу Изначально Вышестоящего Отца, Совершенной Омегой каждого из нас и синтез нас. И, возжигаясь, развёртываемся ею часть в часть (длительная пауза). 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

Возвращаемся в физическое явление, в этот зал, возжигаясь и развёртываясь Совершенной Омегой физически собою, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить физические клеточки физического тела, частей, аппаратов, систем, частностей Совершенной Омегой Изначально Вышестоящего Отца. 

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Одесса, в подразделение ИВДИВО Южная Пальмира, в подразделение ИВДИВО участников практики, и в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь. 
Набор текста практики: Аватар ВЦ ИВ И ИВО 16275 ИВР, ИВАС Иосиф Славия, Остапчук Елена.

Проверка: Аватар ВЦ ВШС ИВО 16275 ИВР, Одесса, ИВАС Византия Альбины, Валентина Полтавцева, Ипостась
2 день 2 часть 

ПРАКТИКА 10. 
Стяжание явления 16-ти Совершенных Частей в Совершенной Омеге 
Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание явления 16-рицы Изначально Вышестоящего Отца 
Совершенной Омегой Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание Совершенного Иерарха в Совершенную Омегу.
Стяжание Позиции Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца 
Совершенным Иерархом Совершенной Омеги Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание Репликации Изначально Вышестоящего Отца Совершенного Иерарха Совершенной Омеги Позицией Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца
(01:10:10 – 01:32:04)
Мы возжигаемся всем Огнём и Синтезом. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-Изначально Вышестояще Реальный явленно, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, вспыхивая, возжигаясь Совершенной Омегой. И Совершенной Омегой каждого из нас синтезируемся с Совершенной Омегой Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И, возжигаясь, проникаясь, развёртываемся Совершенной Омегой Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь (пауза) и преображаемся.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез, Системы, Огонь и Условия Совершенной Омеги Изначально Вышестоящего Отца.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза (покашливает), прося преобразить нас для стяжания Совершенного Иерарха в Совершенную Монаду, Совершенную Омегу (ещё раз обратите внимание, нужно поработать с Совершенными Частями, стяжёнными вами) для глубины явления Репликации Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас физически собою. И, возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся (пауза).

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-Изначально Вышестояще Реальный явленно Ипостасью 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им, прося преобразить каждого из нас и синтез нас для стяжания Совершенного Иерарха в Совершенную Монаду, Совершенную Омегу. 

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, проникаемся Синтезом, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить стяжанием Совершенной Омеги 16 Совершенных Частей в явлении 16-рицы Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Совершенный ИВДИВО каждого, возжигаемся им. 

Стяжаем Совершенное Физическое Тело Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.

Стяжаем Совершенную Истину Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ею.

Стяжаем Совершенное Око Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.

Стяжаем Совершенный Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.

Стяжаем Совершенный Абсолют Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.

Стяжаем Совершенную Омегу Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ею.

Стяжаем Совершенную Монаду Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ею.

Стяжаем Совершенные Начала Творения Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими.

Стяжаем Совершенное Ипостасное Тело Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.

Стяжаем Совершенный Разум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.

Стяжаем Совершенное Сердце Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.

Стяжаем Совершенное Мышление Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.

Стяжаем Совершенный Головерсум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.

Стяжаем Совершенное Восприятие Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.

И стяжаем Совершенное Пламя Отца Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся им.

И возжигаясь 16-ю Совершенными Частями, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть выражение, явление 16-ти Совершенных Частей в Совершенной Омеге и Совершенной Омегой Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, развёртываясь этим, преображаемся (пауза).

И в усиление активации Совершенной Омеги Изначально Вышестоящего Отца в её 16384-ричности мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть явление 16-рицы Изначально Вышестоящего Отца Совершенной Омегой Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в Совершенную Омегу Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этим.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Волю Совершенной Омеге Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Совершенной Омегой, развёртываемся ею.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Человека, Изначально Вышестоящего Владыки Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Мудрость Изначально Вышестоящего Отца и возжигаем, развёртываем её Совершенной Омегой, возжигаясь, преображаемся ею.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Учителем Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Любовь Изначально Вышестоящего Отца и возжигаем, развёртываем Совершенную Омегу Любовью Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящей Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Творение Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Совершенной Омегой, возжигаем, развёртываем, преображаемся ею, Творением Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Созидание Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся Совершенной Омегой, Созиданием Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Репликацию Изначально Вышестоящего Отца Совершенной Омеги Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся ею.

Синтезируясь с Человеком-Творцом, Изначально Вышестоящим Человеком-Творцом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Жизнь Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываясь Совершенной Омегой Изначально Вышестоящего Отца, Жизнью Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Человеком Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Воскрешение Изначально Вышестоящего Отца Совершенной Омегой Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся этим.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Человеком Высокой Цельной Реальности Метагалактики и стяжаем Пробуждение Изначально Вышестоящего Отца Совершенной Омеги Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся ею.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Человеком Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Генезис Изначально Вышестоящего Отца Совершенной Омеги Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Человеком Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Человечность Изначально Вышестоящего Отца Совершенной Омеги Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся ею.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Высокой Цельной Реальности Метагалактики Человеком Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Служение Изначально Вышестоящего Отца Совершенной Омеги Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Человеком Изначально Вышестоящей Реальности Синтезности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Вершение Изначально Вышестоящего Отца Совершенной Омеги Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этим.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Человеком Вышестоящей Реальности Творения Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Практику Изначально Вышестоящего Отца Совершенной Омеги Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся ею.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Человеком Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Могущество Изначально Вышестоящего Отца Совершенной Омеги Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся им.

И в синтезе всего стяжённого мы возжигаемся Совершенной Омегой Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть явление Совершенного Иерарха Совершенной Омегой Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезом нас.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Совершенного Иерарха в Совершенную Омегу каждому из нас и, возжигаясь, развёртываемся этим. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Совершенную Омегу каждого из нас явлением Совершенного Иерарха Изначально Вышестоящего Отца Совершенной Омегой физически собою (пауза).

И, возжигаясь, развёртываемся Совершенным Иерархом Совершенной Омегой каждого из нас всей глубиной Должностной компетенции, Иерархизации, Полномочий Совершенств, Синтезности, Творящих Синтезов, Статусов, Посвящений, Частей, Систем, Аппаратов, Частностей, Тела Человека как результат его стяжаний, Синтезным мировым телом, Метагалактическим мировым телом, Тонким мировым телом и Физическим мировым телом, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Совершенным Иерархом Совершенной Омеги каждым из нас и синтез нас.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Позиции Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ею в синтезе 16-рицы явления пред Изначально Вышестоящим Отцом и Синтезом 16-рицы явления Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Позицию Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца Совершенным Иерархом Совершенной Омеги Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас физически собою и, возжигаясь, развёртываемся этим (пауза).

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Репликацию Изначально Вышестоящего Отца Совершенного Иерарха Совершенной Омеги Позицией Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца физически собою, возжигаясь, развёртываемся ею.

И в синтезе всего стяжённого из зала Изначально Вышестоящего Отца переходим в кабинет на 17-й этаж, кто служит, и на 9-й этаж, кто не служит, в Личные Здания в соответствующем виде Материи. И из кабинета развёртываем всё стяжённое в Кубе Творения этого здания, возжигаясь и развёртываясь Репликацией Совершенным Иерархом Совершенной Омеги Позицией Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца, реплицируя Репликацией Изначально Вышестоящего Отца всё стяжённое в активации, дееспособности Совершенной Омеги каждого из нас 16384-рично Изначально Вышестоящим Отцом собою. И развёртываем Репликацию по всем зданиям Кубами Творения Совершенную Омегу Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаемся Совершенной Омегой Изначально Вышестоящего Отца (пауза).

Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-Изначально Вышестояще Реальный явленно Ипостасью 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Совершенной Омегой Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся.

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое явление, в этот зал, возжигаясь Совершенным Иерархом, Совершенной Омегой, Позицией Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в подразделения ИВДИВО Одесса, Южная Пальмира, в подразделения ИВДИВО участников практики и в ИВДИВО каждого. 

И выходим из практики. Аминь.

Набор: Владыка ИД Синтеза Аппаратов Систем Частей ИВО ИВДИВО 16275ИВР Одесса, ИВАС Антея Алины, Ипостась Кобякова Людмила

Проверка: Аватар ВЦ ВШС ИВО 16275 ИВР, Одесса, Византия Альбины, Валентина Полтавцева, Ипостась

ПРАКТИКА 11. Итоговая. 
Стяжание Стандарта и завершающей Практики 26-го Синтеза 
Изначально Вышестоящего Отца
(01:45:12 - 01:55:55)
Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 16320-Изначально Вышестояще Реальный Явленный, развёртываясь Ипостасью 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас для завершающей Практики Генезиса 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-Изначально Вышестояще Реально Явленно, развёртываясь Ипостасью 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас для стяжания Стандарта и завершающей Практики 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16346 шестнадцатиллионов Огней Стандарта 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся ими. 
Стяжаем 16346 шестнадцатиллионов Ядер Синтеза Стандарта 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся ими. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Стандарт 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца записать Синтез в Огонь и, возжигаясь, развёртываемся Стандартом Изначально Вышестоящего Отца 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4097 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 4096 Частей 4096-рицы Субъядерного Синтеза 4096-ти Реальностей 16346-ой Изначально Вышестоящей Реальности, возжигаемся и стяжаем Человека 16346-ой Изначально Вышестоящей Реальности и, возжигаясь, развёртываемся им. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Цельный Синтез и Огонь 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им, стяжаем Цельный Синтез и Огонь 16346-ой Изначально Вышестоящей Реальности и, возжигаясь, развёртываемся им. 
Стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, стяжаем 64 Части Изначально Вышестоящего Отца по Стандарту 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся ими.

Стяжаем 385 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем по Стандарту 26-го Синтеза 64 Посвящения, 64 Статуса, 64 Творящих Синтеза, 64 Синтезности, 64 Полномочия Совершенств, 64 Иерархизации, Должностную Компетенцию Стандартом 26‑го Синтеза, стяжаем 64 Синтеза, стяжаем 64-рицу Инструментов Стандартом, 64‑рицу Служения.

Стяжаем 96 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь ими, стяжаем 96-рицу Научного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь, преображаемся.

Стяжаем 4096 Синтезов и стяжаем Генетику 4096-ричую Человека 16346-ой Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся ею.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Книги 26‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца – Совершенная Омега Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом, переходим в Зал Книг Синтеза Библиотеки ИВДИВО, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Книгу 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Книга перед нами. Забираете Книгу и переходите в Кабинет на 9-ый или 17-ый этаж самого высокого Здания. Я имею в виду по виду Материи. Развёртываемся пред столом, кладём Книгу 26-го Синтеза, забираем Книгу 25-го Синтеза, кто был.

Книга вам выдана на два месяца – до следующего Синтеза. Возвращаемся в Зал Книг Синтеза Библиотеки ИВДИВО и сдаём Книгу 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 9 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, стяжаем Ядро 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Метагалактики ФА каждому из нас, в подразделение Одесса, в Подразделение Южная Пальмира, возжигаясь, развёртываемся ими.

Стяжаем Ядро 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Высокой Цельной Реальности Метагалактики каждому из нас, в Подразделение ИВДИВО, Одесса и Южная Пальмира.

Стяжаем Синтез-Ядро в Синтезе, Ядро 26-го Синтеза каждому из нас, в подразделение ИВДИВО Одесса и Южная Пальмира.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим всем стяжённым и достигнутым преобразить ИВДИВО каждого. И, возжигаясь, преображаемся ИВДИВО каждого. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас. 
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца за допущение, возможность восхождения и Служение и Достижение 26-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, поздравляя Изначально Вышестоящего Отца с Днями Творения, возжигаясь, развёртываясь Днями Творения Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь и развёртываясь Прямым Творением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
Возвращаемся в зал ИВДИВО, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за допущение, поддержку, возможности, Восхождение, служение, достижение 26-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим помочь нам реализовать всё стяжённое и достигнутое, направлять и поддерживать нас в этой реализации и осуществлении.

И возвращаемся в физическое явление, в этот зал, возжигаясь и развёртываясь Стандартом, Цельным Огнём и Синтезом 16346-ой Изначально Вышестоящей Реальности, Цельным Огнём и Синтезом 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Человеком 16346-ой Изначально Вышестоящей Реальности, 64-мя Частями, 385-ю Достижениями, Генетикой Человека 16346-ой Изначально Вышестоящей Реальности, 64-рицей Инструментов Служения, 96-рицей Научного Синтеза. 
И вспыхиваем Ядром 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою ракурсом Метагалактики ФА, Высокой Цельной Реальности Метагалактики и Синтез-Ядром. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, максимально развёртывая, отдавая, эманируя всё стяжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. И проживаем его ответ итогами этого года, всеми Синтезами, развёрнутыми в этом году в Иерархическом подразделении ИВДИВО Одесса, Южная Пальмира. 
Эманируем в подразделение ИВДИВО Одесса, благодаря подразделение за организацию, возможность реализации и достижения 26-ым и 42-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и всеми Синтезами на территории ИВДИВО в этом подразделении данным Иерархическим Годом. 
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в подразделение ИВДИВО Южная Пальмира, подразделения ИВДИВО участников Практики и в ИВДИВО каждого. 
И выходим из Практики. Аминь.

Набор: Учитель Сферы ИВДИВО Поля Пробуждения ИВО 16275 ИВР, ИВАС Есений Версавия, Посвящённый, Иванова Екатерина

Сдано: ИВАС Кут Хуми

Проверка: Аватар ВЦ ВШС ИВО 16275 ИВР, Одесса, ИВАС Византия Альбины, Валентина Полтавцева, Ипостась

Практики сданы ИВАС Кут Хуми 19.08.2018г
Валентина Полтавцева, Аватар ВЦ ВШС ИВО 16275 ИВР, Одесса, ИВАС Византия Альбины, Ипостась.
�Метонов цикл (Метона цикл, метоновский цикл, лунный цикл) - 19-летний календарный цикл, показывающий соотношение � HYPERLINK "http://www.astronet.ru/db/search.html?where=gl&words=%EB%F3%ED%ED%FB%E9%20%EC%E5%F1%FF%F6" �лунного месяца� и � HYPERLINK "http://www.astronet.ru/db/search.html?where=gl&words=%F1%EE%EB%ED%E5%F7%ED%FB%E9%20%E3%EE%E4" �солнечного года�. Начиная со средних веков порядковый номер года в цикле Метона (принимающее значения от 1 до 19) стали называть Золотым Числом. (� HYPERLINK "http://www.astronet.ru/db/author/1038" �М. Е. Прохоров�/� HYPERLINK "http://www.sai.msu.su/" �ГАИШ, Москва� � HYPERLINK "http://www.astronet.ru/db/glossary/" �Глоссарий Astronet.ru�).








8

