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ПРАКТИКА 1. Стяжание Формы Ипостаси 29-го Синтеза ИВО. Преображение Ядра Огня Жизни 16384-рицей Эталонных явлений 4096-ти Частей, 4096-ти Систем, 4096-ти Аппаратов и 4096-ти Частностей. Стяжание Эталонного явления Человека Метагалактики Фа, Человека 6-ой Метагалактической расы 14-ой Планетарной. 
(01:45:44 – 02:14:43) 

И мы возжигаемся всем Огнём и Синтезом. 

Возжигаемся всеми Ядрами Синтеза и всеми Совершенными Частями, которые вы прошли в Синтезе (ну я буду так говорить: 28-ми Синтезов, что б мы идём как с вами вот, а вы, естественно, возжигаете все Ядра Синтеза, которые у вас есть). Возжигаемся всем, что мы вот развернули за это время Синтеза 29-го. Знаете такое вот состояние, отпускаем, вот входя в глубокой вере Отцу, все свои представления, которые могут помешать, какой-то опыт. Просто, вот как это есть у Отца, входим в это состояние, возжигаясь Ядрами Синтеза. Вот сейчас весь акцент, взгляд на Ядра Синтеза, и вы ими просто возжигаетесь и разворачиваете на всё тело, возжигаясь всетелесно, как можем. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, физически возжигаемся их Огнём и Синтезом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Глубже возжигаемся. Для того, чтобы нам перейти, нам нужно что: ещё глубже возжечься Огнём.

Проникаясь Огнём Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и Синтезом, переходим в зал. А что значит переходим? Вот всем Огнём, которым мы возожглись, всем Синтезом, который мы возожгли из Ядер, мы начинаем с одной стороны стягивать сюда зал Кут Хуми Фаинь, ИВДИВО я имею в виду, а здесь уже стоит Синтез 29-й и вот просто синтезфизически входим, вы знаете, как шаг делаем и развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, оформляясь в форме Служения. Даже, если например, Человек ,вы не служите, но у вас месяц с того месяца до этого месяца идёт фиксация формы Посвящённого. Мы развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192-ой Высокой Цельности Изначально Вышестояще. И развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, чётко становясь на пол в обуви всетелесно синтезфизически. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. Возжигая глубже все Ядра Синтеза, которые у вас есть, Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем прямой 29-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им, и заполняемся им синтезфизически собою каждым из нас и синтезом нас.

 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем форму Ипостаси 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ею. И глубже синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Ипостась 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося помочь нам развернуть и возжечь прямой 29-й Синтез в 4096-ти Частях, возжигаемся им, Эталонно, 4096-ти Системах Эталонно. Проникаясь прямым 29-м Синтезом, возжигаясь, развёртываемся им в 4096-ти Аппаратах Эталонных и Эталонно. И возжигаясь, проникаемся 29-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в наших Частностях 4096-ти Эталонных Эталонно. И возжигаясь 29-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся Ипостасью 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Ядра Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся им и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить Ядро Огня Жизни каждого из нас развёрткой 65-ти миллионов 536-ти тысяч Единиц Времени предыдущего развития Цивилизации Землян достижением 28-ми 29-ти Цивилизаций, наследниками которых мы являемся; возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим; и развернуть перспективу в Ядре Огня Жизни каждого из нас 65-ти миллионов 536-ти тысяч лет и Единиц Времени перспективного развития и Жизни каждого из нас и синтез нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез, Огонь, Иерархизацию и Условия для преображения Ядра Огня Жизни каждого из нас и синтеза нас. И, возжигаясь, преображаемся. 
В этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его Синтезом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ую Высокую Цельность Изначально Вышестояще. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая Ипостасью 29-го Синтеза. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем прямой 29-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Ядра Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 131 миллион 72 тысячи Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 131 миллион 72 тысячи Единиц Времени Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаемся ими Ядром Огня Жизни. Прося Изначально Вышестоящего Отца: 

Преобразить Ядро Огня Жизни и развернуть в Ядре Огня Жизни 131 миллион 72 тысячи Единиц Времени, в реализации явления 131-го миллиона 72-х тысяч лет жизни;          

Реализации 65-ти миллионов 536-ти тысяч лет, как Единиц Времени предыдущих 28-ми 29-ти Цивилизаций Метагалактической Цивилизации Землян каждым из нас и синтезом нас, из 65-ти миллионов 536-ти тысяч Единиц Времени перспективной Жизни;

 Реализации и явления каждым из нас и синтезом нас Ядром Огня Жизни Монады прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою и, возжигаясь, развёртываемся Ядром Огня Жизни каждым из нас и синтезом нас. 

И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Ядро Огня Жизни 131-ним миллионом 72-мя тысячами Единицами Времени в 8-ричной Материи синтезфизически собою и, возжигаясь, развёртываемся Ядром Огня Жизни каждого из нас. 

И Ядром Огня Жизни каждого из нас мы синтезируемся с Ядром Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь им, Реплицируя, просим преобразить Ядро Огня Жизни каждого из нас прямой Репликацией и Явлением Ядра Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца Явлением Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384-ре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими. И просим Изначально Вышестоящего Отца реплицировать Ядро Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас 131-ним миллионом 72-мя тысячами Единицами Времени Ядра Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца в каждое Ядро Огня Жизни Эталонно 16384-рицы Эталонных явлений 4096-ти Частей, 4096-ти Эталонно Систем, 4096-ти Аппаратов и 4096-ти Частностей. 

И Репликацией Ядра Огня Жизни мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 16384-ре Ядер Огня Жизни Эталонных явлений 16384-рицы Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас с развёрткой 131-го миллиона 72-ух тысяч Единиц Времени Эталонно 16384-рицей Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываемся 16384-мя Ядрами Огня Жизни 4096-ти Эталонных явлений Частей, 4096-ти Эталонных явлений Систем, 4096-ти Эталонных явлений Аппаратов и 4096-ть Эталонных явлений Частностей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас прямой Репликацией и явлением Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас. 

И в синтезе 16384-рицы Эталонных явлений Изначально Вышестоящего Отца мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем: 

Эталонное явление Человека Метагалактики Фа; 

Человека шестой Метагалактической расы 14-ой Планетарной.
В явлении подготовкой и возможностями каждого из нас Человека Метагалактики:
Человеком Творцом физичности;

Человеком Планеты Земля; 

Человеком Метагалактики Фа и, 

Человеком Изначально Вышестоящего Отца. 

И возжигаясь, развёртываемся Эталонным явлением Человека Метагалактики в синтезе четверицы явления этого Человека: Подготовкой, Стяжаниями, Достижениями, Жизнью и Реализацией каждого из нас и синтеза нас.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое явление, физическое выражение в этот зал, возжигаясь, развёртываемся всем стяжённым. Преображаемся и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Одесса, в подразделение ИВДИВО Южная Пальмира, в подразделения ИВДИВО участников практики и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.  
Набор практики: Посвящённый, Аватар Систем Частей 147ВЦ 16296 ВЦР ИВАС Теодор Дарида, Капара Галина 

Сдано ИВАС Кут Хуми  01.12.2018

Проверка практики: Аватаресса ИВДИВО 88 ВЦ 16320 ВЦР, ИВАС Кут Хуми Фаинь, Служащий Наталия Кидалюк

Сдано ИВАС Кут Хуми 5.12.2018
                                                                  1 день 1 часть
ПРАКТИКА 2. Тренинг Воина Синтеза на возжигание Ипостаси 29-го Синтеза ИВ Отца. Явлением Я-Есмь и Мы-Есмь ИВАС Кут Хуми Фаинь прямая фиксация ИВДИВО на каждого. Новое явление ИВДИВО и явление ИВ Отца в новых Условиях ИВДИВО. Стяжание и обновление Плана Творения ИВ Отца, 16-ти Синтезов ИВ Отца. Стяжание реплицируемости обновления ИВДИВО в Кубы Творения Личных и Служебных Зданий. Стяжание Взгляда ИВ Отца на ИВДИВО.

                                                                                                                               (03:17:53 03:36:14)

 Возжигаемся всем Огнём и Синтезом.

Кто-то вышел – может не надо. Вы сейчас возжигайтесь Синтезом и Огнём. Только возожглись Огнём и Синтезом, сразу все так как будто бы уже уснули. Поэтому вы возжигаетесь, разворачиваете Синтез, который у вас есть. Знаете, хочется так сказать: «Будьте, - помните - Воин Синтеза». Вас Огонь и Синтез начинает, скажем так, накрывать, да я так образно, то есть много, или вы в чём-то вот не успеваете войти в это. Вы включайтесь. Это же и есть наш в первую очередь что, внутренний рост. Что мы делаем? Но мы должны быть как? В Форме. Помните мы говорим: «Я был в Форме».  Поэтому, Волю ни кто не отменял каждого из нас, и помните, что ваше волевое действие Синтезом – это не только вы, а и вся команда в целом, всё подразделение, весь Дом в целом. Вот так расширьте немного свой Взгляд на самого себя. И от того как вы возжигаетесь, прям вообще зависит чуть ли ни всё в ИВДИВО на этот момент здесь и сейчас этим Огнём и конкретно вами. Вот перестраиваемся вот так, расширяем вот этот масштаб Взгляда. Входим в ИВДИВО. Где вот такие, ни где, с позиции Воли вы маленькие незаметные прошли, вас затоптали никто не увидел. А в ИВДИВО каждый являет Изначально Вышестоящего Отца неповторимым ракурсом, глубиной, Синтезом, Планом Творения. Поэтому сейчас прямо вот, хочется сказать так: приведите себя в Форму. Вот уже лучше. Чувствуется, проживается другая атмосфера и внутри и вовне. И этим мы глубже входим и разворачиваемся Ипостасью 29-го Синтеза. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И возжигаясь их Синтезом и Огнём, переходим в зал ИВДИВО, в 192-ю Высокую Цельность Изначально Вышестояще. И развёртываясь в форме и Ипостасью 29-го Синтеза, становимся пред Изначально Вышестоящими  Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих  Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь стяжаем 16-ть Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на вхождение, вмещение и явление Новых 16-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести нас в обновления, которые произошли в ИВДИВО. И возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и проникаемся Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигая и развёртывая Я-Есмь в каждом из нас Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаясь, возжигаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза  каждым из нас. И стяжая, возжигая и развёртывая Мы-Есмь часть Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь глубиной проникновения, открытостью, явленностью Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас и синтезом нас.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, прямым явлением Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас и синтезом нас зафиксировать явление ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас. Возжигаясь Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проживаем фиксацию ИВДИВО на каждом из нас сначала и синтезом нас. 

И стяжаем Синтез, Огонь, Иерархизацию и Условия Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить нас, и ввести в обновления ИВДИВО синтез физически собою, каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся. Прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить нас, помочь нам аматизировать, аннигилировать старые, некорректные, устаревшие, не эффективные состояния, записи, матрицы, условия, ограничивающие каждого из нас и синтез нас,  мешающие новому явлению Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Прося помочь нам преодолеть привычки, старые подходы. Вот вы привыкли, что это так. Помните, самые сильные цепи, это цепи любви. Можете за любить кого угодно и что угодно. Поэтому вот просто открываемся и проникаемся Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в прямой фиксации ИВДИВО в каждом из нас и синтезом нас. И преображаемся.
И в этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Синтезом, переходим в  зал Изначально Вышестоящего Отца в 257-ю Высокую Цельность Изначально Вышестояще, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 29-го Синтеза в форме. Синтезируясь, с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас и ввести нас в обновления все Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего  Отца стяжаем 16-ть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся фиксацией ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас. 

Стяжаем Парадигмальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.

Стяжаем Философский Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.

Стяжаем Научный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им.

Стяжаем Вышколенный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им.

Стяжаем Психодинамический Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им.

Стяжаем Конфедеративный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.

Стяжаем Цивилизационный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.

Стяжаем Иерархический Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.

Стяжаем Индивидуальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им.

Стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся  им.

Стяжаем Метагалактический Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.

Стяжаем Синтез Высокой Цельной Реальности Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.

Стяжаем Изначально Вышестоящей Реальности Синтез, возжигаясь им.

Стяжаем Реальностный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.

И стяжаем Синтезфизический Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. 

Прося Изначально Вышестоящего Отца подкорректировать наше стяжание названием Синтеза и ввести нас в Новые Синтезы Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся 16-тью Новыми Синтезами Изначально Вышестоящего Отца. Новым явлением 16-ти Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Синтез физически собою и возжигаясь, развёртываемся этим.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. И возжигаемся явлением Изначально Вышестоящего Отца в Новых Условиях ИВДИВО каждым из нас, синтезом нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать, сделать фиксацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в целом каждым из нас и синтезом нас. И входим в обновления ИВДИВО. И сейчас действуем один на один пред Изначально Вышестоящим Отцом, продолжая проникаться Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, явлением Изначально Вышестоящего Отца и, фиксацией ИВДИВО в целом. Действуем.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. И просим Изначально Вышестоящего Отца обновить План Творения каждого из нас обновлением  ИВДИВО.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем План Творения его обновления каждым из нас и синтезом нас и, возжигаясь, развёртываемся. И вспыхивая Планом Творения, преображаясь им, мы переходим на самый высокий этаж, самого высокого Здания у каждого из нас, Личного или Служебного развёртываясь в Кабинете. Мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть все обновления ИВДИВО всеми Зданиями Личных, Служебных каждого из нас. Вспыхивая Планом Творения обновленным Изначально Вышестоящего Отца, и возжигая, развёртываем Кубами Творения в реплицируемости обновлений ИВДИВО во всех Кубах Творения, всех Зданий у кого сколько есть. Прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить все Здания обновлением ИВДИВО, явлением Изначально Вышестоящего Отца. Входя в новый Синтез, Огонь, Иерархизацию и Условия Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, обновлённым Планом Творения Изначально Вышестоящего Отца. Вплоть до физической квартиры фиксации или дома.

И возжигая, развёртываем новый План Творения и обновления ИВДИВО Кубами Творения по всем Зданиям. Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся. 

И в этом явлении мы поднимаем глаза и смотрим глаза в глаза Изначально Вышестоящего Отца и, стяжаем Взгляд Изначально Вышестоящего Отца. И Взглядом Изначально Вышестоящего Отца видим ИВДИВО в разнообразии разных видов Материй, Огня и Синтеза. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь,  преображаемся. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическое явление в это тело, в этот зал. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО,  в Подразделение ИВДИВО Одесса, в Подразделение ИВДИВО Южная Пальмира, в Подразделения ИВДИВО участников практики и в ИВДИВО каждого.

И выходим из практики.  Аминь.

Набор практики: Служащий,  Аватар Посвящений ИВО 147 ВЦ, 16298 ВЦР, ИВАС Сулеймана Синтии, Надежда Винжега 

                                                                                                              Сдано ИВАС Кут Хуми:  02.12.2018 г.

                 Проверка практики: Аватаресса ИВДИВО 88ВЦ 16320 ВЦР, ИВАС Кут Хуми Фаинь,                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  Служащий Наталия Кидалюк    

                                                                                                             Сдано ИВАС Кут Хуми: 21.12.2018 г.
1 день 2 часть

ПРАКТИКА 3. Стяжание Эталонного Явления Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца и реализаций Высокого Цельного Совершенного Человека Изначально Вышестоящего Отца.

                                                                                                          (00:46:11 - 01:12:47)

Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Синтезом и Огнём, переходим в зал ИВДИВО 192-ую Высокую Цельность Изначально Вышестоящего Отца. 

Развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 29 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью 29 Синтеза синтезфизически собою. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас для стяжания 16 384-х Эталонов Эталонного Человека в Око с усилением и явлением Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара и Отца. 

И, возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца преображаемся. 

И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас. И, возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся. 

Проникаясь фиксацией Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть фиксацию ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь, проникаемся Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь синтезфизически собою. (пауза) 

И в этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Учителем Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся его Синтезом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Учителя в 253-ю Высокую Цельность. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Учителем Ипостасью 29 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Любовь Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся ею. (пауза) 

И просим Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца, преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Эталонов Любовью Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся Любовью, глубже, Изначально Вышестоящего Отца. (пауза) 

И вместе с Изначально Вышестоящим Учителем Изначально Вышестоящего Отца переходим в зал Ока Изначально Вышестоящего Отца. 

- На нас фиксируется зал, как бы меняется вокруг, все параметры, характеристики. И мы стоим в зале Ока Изначально Вышестоящего Отца. (пауза) 

И из зала Ока Изначально Вышестоящего Отца. И в зале Изначально Вышестоящего Ока Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца, ввести нас в Око Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца. 

И возжигаемся концентрацией Ока Изначально Вышестоящего Отца, Любовью Изначально Вышестоящего Отца. (пауза) 

И в концентрации Ока Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 384 Эталона Ока Изначально Вышестоящего Отца 16 384-рицы Частей, Систем, Аппаратов и Частностей Изначально Вышестоящего Отца. (пауза) 

И в синтезе стяжённых Эталонов мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Учителем Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Эталон Человека Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, развёртываемся им. (пауза) 

И в усилении развёртывания Ока Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас мы: 

Стяжаем 16 384-ре Эталонов Посвящений, явлением Посвящённого; 

Стяжаем 16 384-ре Эталонов Статусов, явлением Служащего; 

Стяжаем 16 384-ре Эталонов Творящего Синтеза, явлением Ипостаси; 

Стяжаем 16 384-ре Эталона Синтезностей, явлением Учителя; 

Стяжаем 16 384-ре Эталона Полномочий Совершенств, явлением Владыки; 

Стяжаем 16 384-ре Иерархизации, явлением Аватара; 

Стяжаем 16 384-ре Эталона Идивости, явлением Отца; 

И стяжаем 16 384-ре Должностных Компетенций. И в целом Эталон Должностной Компетенции. И, возжигаясь, развёртываемся ими. (пауза) 

И, возжигаясь, проникаясь, развёртываемся эталонами Ока Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца. 

И продолжаем концентрировать Око эталонно в прямом явлении и выражении Ока Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 

Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Учителя, стяжаем Любовь, возжигаемся и переходим в зал Изначально Вышестоящего Учителя. Снимается вот эта концентрация Ока и мы стоим пред Изначально Вышестоящим Учителем. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 131 072 вида Любви Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, развёртываемся ею. (пауза) 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Учителем Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Явление Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца, стяжёнными Эталонами и Любовью Изначально Вышестоящего Отца. Являем Учителя - учить тело всетелесно. (пауза) 

И вместе с Изначально Вышестоящим Учителем, явлением его собою, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 257-ую Высокую Цельность Изначально Вышестояще. 

Развёртываясь Ипостасью 29 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Явлением Учителя всем стяжённым. (пауза) 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им. (пауза) 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 131 072 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

И, возжигаясь, развёртываемся 131 072 Эталонами Изначально Вышестоящего Отца в прямом Явлении Изначально Вышестоящего Отца: Человеком, Посвящённым, Служащим, Ипостасью, Учителем, Владыкой, Аватаром и Отцом. (пауза) 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Высокого Цельного Совершенного Человека, Высоко Цельного Совершенного Человека Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им. И стяжаем Высоко Цельного Совершенного Человека Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся им в синтезе 131 072-х Эталонов Изначально Вышестоящего Отца. (пауза) 

И просим Изначально Вышестоящего Отца подкорректировать наши стяжания, углубить их и сотворить. (пауза) 

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

Возжигаемся всем стяжённым. 

Возвращаемся в физическое явление в этот зал, возжигаясь и развёртываемся всеми Эталонами Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем Высоко Цельным Совершенным Человеком Изначально Вышестоящего Отца. 

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Одесса, в подразделение Южная Пальмира, в подразделение ИВДИВО участников практики и в ИВДИВО каждого. 

И выходим из практики. Аминь.        

Набор: Аватаресса МГК ИВО 111 ВЦ 16 314 ВЦР Измаил, ИВАС Юлий Сиана, Урсан Ирина, Служащая. 

Сдано ИВАС Кут Хуми 1 декабря 2018. 

Проверка: Аватар Страны Плана Творения ИВО 147 ВЦ 16305 ВЦР, Одесса, ИВАС Сераписа Велетте, Тугуши Яна, Посвящённый.

1 день 2 часть
              ПРАКТИКА 4. Стяжание Око Изначально Вышестоящего Отца.

                                                                                                                (01:33:01 - 01:45:06) 

Мы возжигаемся всем Огнём и Синтезом. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь в зале ИВДИВО в 192-ой Высокой Цельности Изначально Вышестояще, в форме Ипостаси 29 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас для стяжания Ока Изначально Вышестоящего Отца.

И, возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 257-ю Высокую Цельность Изначально Вышестояще, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 29 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Синтезности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтезность Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся ею, преображаемся. 

Возжигаемся пред Изначально Вышестоящим Отцом 131 072 видами Любви, возжигаемся 131 072 Эталонами, стяжёнными в предыдущей практике. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 131 ми… , прошу прощения 131 072 Эталонами. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 131 072 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 131 072 Синтезности Изначально Вышестоящего Отца в каждый Эталон Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь развёртываемся ими.

И вспыхиваем 131 072 Эталонами, в каждом из которых по 131 072 Синтезности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Высоким Цельным Совершенным Человеком Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Око Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь развёртываемся им. 

И Око возжигается вокруг тела в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, стоящее, Высокого Цельного Совершенного Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в синтезе всех стяжённых Эталонов и Синтезности. И мы, возжигаясь, развёртываемся Оком Изначально Вышестоящего Отца всетелесно.

И далее, Око свёртывается, устанавливается на уровне вершины лба с фиксацией вверх, может быть овал, может быть сфера. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся. 

И синтезируемся Око каждого из нас с Око Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь реплицируем, проникаемся Око Изначально Вышестоящего Отца. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

 И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое явление в этот зал, возжигаясь, развёртываемся Око Изначально Вышестоящего Отца. 

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Одесса, Южная Пальмира, в подразделение участников практики и в ИВДИВО каждого. 

И выходим из практики Аминь.

- У нас буквально 2-3 минуты осталось. Завтра мы углубим работу с Око. 

- А мы прямо сейчас, здесь физически, даже не закрывая глаза. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

- И знаете? Таким взглядом Отца - сквозь все виды материи.

- Когда мы выходим к ним, мы туда выходим! А сейчас мы что делаем? Оставаясь физически здесь, можно сказать силой Ока, вызываем Аватаров Синтеза на физику. Просто зафиксируйте фиксацию Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь синтезфизически, всетелесно. 

- Чувствуете, как прибывает Синтез? 

И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь направить нас на ночную и дневную подготовку 29-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся. 

- Прямо хочется побыть в этом, да? Тело как будто - тело обалдело!

 И благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

 И на этом - эманируем всё в ИВДИВО каждого, чтобы ИВДИВО каждого эти условия фиксировало.

Набор практики: Аватаресса ВШС ИВО 88 ВЦ 16316 ВЦР Южная Пальмира, ИВАС Византий Альбина, Лепская Ольга, Служащий.
Сдано ИВАС Кут Хуми 02.12.18.

Проверка: Аватар, Страны Плана Творения ИВО 147 ВЦ 16305 ВЦР Одесса, ИВАС Сераписа Велетте, Тугуши Яна, Посвящённый.
2 день 1 часть
ПРАКТИКА 5. Стяжание Око и Взгляда Изначально Вышестоящего Отца.

                                                                                                                            (01:00:49 – 01:12:33)

Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И, возжигаясь их Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 192 Высокую Цельность в зал ИВДИВО изначально вышестояще. 

И развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 29 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

- И сейчас, слово такое идёт…  Тело, как это сказать? Натренированное, но я хотела с юмором сказать, ладно, пусть натренированное тело, уже натренировано, достаточно свободно просто становится в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.

И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим развернуть, активировать ночную и дневную подготовку Ипостасью 29 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

И, синтезируясь с Хум с Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся Око Изначально Вышестоящего Отца. И Око каждого из нас синтезируемся с Око Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и, проникаясь, возжигаемся Око Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, прося преобразить нас и глубже ввести нас в Око Изначально Вышестоящего Отца. 

И проникаемся Эталонами Око с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, Синтезностью Эталонов Око и глубже возжигаясь, развёртываемся Око Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим преобразить каждого из нас для стяжания Взгляда Око Чистой Мудростью Изначально Вышестоящего Отца.

 И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Учителем Изначально Вышестоящего Отца, переходим в его зал 253 Высокую Цельность. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Любовь Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь развёртываемся ею. 

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Учителя, стяжаем 131 072 вида Любви Взгляда, возжигаемся. Стяжаем 131 072 Взгляда Око Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Оком Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем взгляд Око Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, развёртываемся им всетелесно синтезфизически собою и преображаемся. 

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 257 Высокую Цельность изначально вышестояще в форме Ипостаси 29 синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас преображаемся. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 131 072 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. И стяжаем 131 072 единицы Чистой Мудрости Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, просим развернуть 131 072 единицы Чистой Мудрости Изначально Вышестоящего Отца в каждом Взгляде Око Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 131 072 Взгляда Око Изначально Вышестоящего Отца с явлением 131 072 единиц Чистой Мудрости каждым Взглядом. 

И в синтезе всего стяжённого мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Взгляд Око Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся им. И, возжигаясь Взглядом Изначально Вышестоящего Отца Взглядом Око Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез Учителя Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся им. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Учителя Мудрости и, возжигаясь развёртываемся. 

И Учителем Мудрости каждого из нас мы синтезируемся с Учителем Мудрости Изначально Вышестоящего Отца в синтезе Любви и Чистой Мудрости Изначально Вышестоящего Отца и, проникаясь, возжигаемся Учителем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

Возвращаемся в физическое явление в этот зал. 

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Одесса, Южная Пальмира и в ИВДИВО каждого, и в подразделение участников практики. 

И выходим из практики. Аминь.

Набор практики: Аватар Метагалактического Агентства Информации Изначально Вышестоящего Отца 88 ВЦ 16307 ВЦР, Южная Пальмира, ИВАС Александр Тамила, Верховская Арина, Посвящённый.

Сдано ИВАС Кут Хуми 04 декабря 2018.

Проверка: Аватар Страны Плана Творения ИВО 147 ВЦ 16305 ВЦР Одесса, ИВАС Сераписа Велетте, Тугуши Яна, Посвящённый.
                                                           2 день 2 часть
ПРАКТИКА 6. Тренинг на Слиянность Сопряжённость Ока каждого из нас с Око Изначально Вышестоящего Отца. Наработка Взгляда Око. Чтение Взглядом Око всем Телом коротких и длительных Перспектив в Око Изначально Вышестоящего Отца. Формирование личной Оболочки Око каждого.

                                                                                                                            (01:44:27 - 02:00:33)

Мы возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Возжигаемся Око, Взглядом Око.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и с Физики переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 257-ю Высокую Цельность и развёртываемся перед Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываясь Око.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим Изначально Вышестоящего Отца ввести в Сопряжение Слиянность Око каждого из нас с Око Изначально Вышестоящего Отца и другие явления как это видит и считает необходимым, возможным, доступным, Изначально Вышестоящий Отец.

И мы переходим в зал Око Изначально Вышестоящего Отца. Вокруг нас меняется Пространство, Время, вся 16-ца от Огня до Вещества, я имею в виду зала. И мы стоим в зале Око и смотрим, что перед нами. Возжигаясь Око, возжигаясь всей Любовью, всем Взглядом, всей чистой Мудростью, всеми Эталонами. И Взглядом Ока смотрим, глядим, где мы стоим.

И перед нами большое, можно сказать яйцо, оно не совсем яйцо, но имеет форму, первое впечатление или такой взгляд, можно сказать что яйцо, просто сейчас мы стоим вокруг, яйцо большое. Посмотрите размеры, соответствие. Раз в восемь больше нас, то есть если мы там, пусть будет так, для счёта, два мера, то яйцо будет сколько? Шестнадцать метров.

Просим Изначально Вышестоящего Отца помочь нам активировать Взгляд Око, возжигаясь всей Любовью, Эталонами, Синтезностью, Единицами Мудрости чистой. И сейчас Взгляд начинает фиксироваться вот на поверхности яйца, которая прямо перед вами. Вот сколько взгляд охватывает? Вам никто не мешает, рядом слева справа можно сказать, даже никого нет, потому что мы стоим достаточно далеко друг от друга.

Мы в зале Око Отца, мы погружаемся в Слиянность, в Любовь, Открытость, Проникновенность, Сопереживание, Соучастие. Вот чем мы глубже погружаемся в явление Отца собою, тем смотрите, перед вами начинает проявляться текст. У некоторых текст появляется не на русском языке, просите Изначально Вышестоящего Отца развернуть на русском языке. У некоторых иероглифы стали появляться, это вот ваше Око какие-то Жизни, сильные да, вот стильные Оком которые. Просим Изначально Вышестоящего Отца адаптировать этот текст. Перед каждым начинает появляться наши буквы, как правильно сказать? Ну, в общем, я русские называю и наш алфавит, вот эти 33 буквы. И начинаем читать.

Взгляд может их прочитать по-разному, просто вот глядите, смотрите, не хочу говорить, глядите, глядите, вот знаете даже можно сказать, глубину букв, может быть из букв у кого-то начинает появляться, знаете как, вот такая объёмная развёртка того, что написано.

И вот вы глядите Взглядом, а тело начинает, ну можно сказать так, возжигаться и вот как бы вот этот Огонь, которым горят эти буквы в Око, он начинает перетекать, активироваться и отвечать в вашем Теле. Тело начинает всетелесно глядеть на эту запись. То есть вы Взглядом читаете всем Телом некую вашу Перспективу, которую в сопряжении Ока Изначально Вышестоящего Отца направляет вашему Оку и вы всетелесно Огнём это можете взять.

И вот по мере того, как вы читаете, вы можете, может быть не видеть, но Тело однозначно знает, что вы читаете. Вот сейчас вот такое состояние, что в теле идут какие-то процессы, что-то возжигается, где-то активируется. Тело поменялось даже физическое. Запись исчезает, она вошла в вас только Огнём. 

И наше Тело сейчас стало Огненноокским и мы теперь можем пройти сквозь, прямо входим в эту Оболочку яйца. Проходим насквозь чувствуя, проживая, сопереживая и попадаем внутрь этого яйца. Там очень тоже большое Пространство. Проживаем Среду, глядим на неё, что вокруг? И вокруг каждого начинает формироваться такое можно сказать как Оболочка такая личная вокруг каждого, ну можно сказать так, как ограничивающая или фиксирующая определённое Пространство вокруг каждого.

И вокруг вас начинают появляться письмена. Там была ну, скажем, можно сказать, краткосрочная какая-то Перспектива, ту мы надпись читали, а сейчас мы входим ну можно сказать, в более далёкую Перспективу и читаем, глядим.

Эти буквы могут быть как текст, могут закрутиться и вокруг может развернуться ситуация, голограмма, ну, проживаем просто, глядим.

Нам сейчас нужно как-то эту ситуацию Увидеть, Узреть, Углядеть, и наше Око сейчас скачивает базу данных из Око Отца, чтобы принять какое-то решение, скажем так, по этому вопросу, как это сделать, как дойти до такой Перспективы, как её развернуть, реализовать.

Всё, заканчивается фиксация вот этого определённого Пространства на вас, мы уже все можем видеть друг друга внутри этого яйца. 

Далее мы все выходим из этого яйца. И этот зал такое ощущение как будто расплывается, и мы стоим в зале приёмов Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом. И входим в, развёртываем в сопряжении Око каждого из нас с Оком Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести нас в это явление, наделить Синтезом Возможностей и Умений.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся в физическое явление в этот зал. И эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО каждого для усвоения, развёртки, наработки этого опыта и отдачи его потом в Дом.

И выходим из тренинга. Аминь.

Набор практики: Ипостась, Аватаресса ИВ Иерархии ИВО 111 ВЦ 16312 ВЦР Измаил, ИВАС Владомир Стефана, Стойкова Нино. 
Сдано ИВАС Кут Хуми  30.12.18.

Проверка практики: Аватаресса ИВДИВО 88 ВЦ 16320 ВЦР Южная Пальмира, ИВАС Кут Хуми Фаинь, Наталия Кидалюк

Сдано ИВАС Кут Хуми 16.12.18
                                                2 день 1 часть

ПРАКТИКА 7. Стяжание 16-ти Совершенных Око Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Совершенного Око Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 16-ти Совершенных Око. Стяжание 16-ти Нитей Совершенной Любви 16-ти Око и стяжание синтезом их 17-ой Нити Совершенной Любви Изначально Вышестоящего Отца.

                                                                                                  (02:19:10 - 02:33:18)


          Возжигаемся всем Огнём и Синтезом.  Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 192-ю Высокую Цельность Изначально Вышестояще, развёртываясь в форме Ипостаси 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.


        И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас для стяжания Совершенного Око Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Совершенного Око Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, развёртываемся им. 

        И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез, Огонь, Иерархизацию и Условия Совершенного Око Изначально Вышестоящего Отца

       И в этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал в 257-ую Высокую Цельность Изначально Вышестояще, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме Ипостаси 29-го Синтеза.


   И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываясь ими, просим преобразить каждого из нас и синтеза нас для стяжания 16-ти Совершенных Око Изначально Вышестоящего Отца.

     И стяжаем Совершенное Око Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 33-мя миллионами 554-мя тысячами 432-мя Поядающими Синтезами Око Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им.

     Стяжаем Совершенное Око Воли Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца 16-ю миллионами 777-ю тысячами 216-ю Иерархичностями Я Есмь Око Изначально Вышестоящего Отца.

     Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Совершенное Око Мудрости Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца 8-ю миллионами 388-ю тысячами 608-ю Имперационными Совершенствами Око Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся ими.

     Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Совершенное Око Любви Синтезности Изначально Вышестоящего Отца Четырьмя миллионами 194-мя тысячами 304-мя Эталонами Синтезности Око Изначально Вышестоящего Отца.

     И возжигаясь, проникаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Совершенное Око Творения Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Двумя миллионами 97-мью тысячами 152-мя Степенями Творящего Синтеза Око Изначально Вышестоящего Отца.

     Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Совершенное Око Созидания Статусов Изначально Вышестоящего Отца Одним миллионом 48-ю тысячами 576-ю Началами Творения Око Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им.

   Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Совершенное Око Репликаций Посвящений Изначально Вышестоящего Отца 524-мя тысячами 288-ю Правами Созидания Око Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся.

     Стяжаем Совершенное Око Жизни Частей Изначально Вышестоящего Отца 262-мя тысячами 144-мя Поядающими Репликациями Око Изначально Вышестоящего Отца.

    Стяжаем Совершенное Око Воскрешения Систем Изначально Вышестоящего Отца 131-м миллионом 72-мя Огнями Жизни Ока Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.

   Стяжаем Совершенное Око Пробуждения Аппаратов Изначально Вышестоящего Отца 32-мя тысячами 768-ю Видами Духа Воскрешением Ока Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь 32-мя тысячами 768-ю Видами Духов Воскрешения Око Изначально Вышестоящего Отца.

    Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Совершенное Око Генезиса Частностей Изначально Вышестоящего Отца 16-ю тысячами 384-мя видами Света Пробуждения Око Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16 тысяч 384 Света Пробуждения Око Изначально Вышестоящего Отца.

    Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Совершенное Око Человечности Синтезного Мира Тела Изначально Вышестоящего Отца 16 тысячами 384-мя Энергиями Генезиса Око Изначально Вышестоящего Отца.

   Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Совершенное Око Служения Метагалактического Мира Тела Изначально Вышестоящего Отца 16-ю тысячами 384-мя Субъядерностями Человечности Око Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся.

   Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Совершенное Око Вершения Тонкого Мира Тела Изначально Вышестоящего Отца 16-ю тысячами 384-мя Формами Служения Око Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им.

   Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Совершенное Око Практики Физического Мира Тела Изначально Вышестоящего Отца 16-ю тысячами 384-мя Содержаниями Вершения Око Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им.

   И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Совершенное Око Могущества Поядающей Огненности Изначально Вышестоящего Отца 16-ю тысячами 384-мя Полями Практик Око Изначально Вышестоящего Отца.

   И возжигаясь, развёртываясь 16-ю Совершенными Око Изначально Вышестоящего Отца, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Совершенное Око Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 16-ти Совершенных Око и развёртываемся.

    И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 16 Нитей Любви в 16-ть Совершенных Око и, возжигаясь, развёртываемся Нитью Любви Изначально Вышестоящего Отца в каждом из 16-ти Совершенных Око. И стяжаем 17-ую Нить Любви в синтезе 16-ти Нитей Любви и, возжигаясь, развёртываемся Нитью Любви Совершенного Око Изначально Вышестоящего Отца.    И возжигаемся Совершенным Око Изначально Вышестоящего Отца.

   И Совершенным Око каждого из нас мы синтезируемся с Совершенным Око Изначально Вышестоящего Отца, реплицируем, стяжаем и возжигаемся Часть в Часть Совершенным Око Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас.

   И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое явление в этот зал, возжигаясь, развёртываясь физически Совершенным Око, синтезфизически Совершенным Око Изначально Вышестоящего Отца.

   И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Одесса, в подразделение ИВДИВО Южная Пальмира, в подразделения ИВДИВО участников практики и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь

Набор практики: Аватар ВШС ИВО 111ВЦ 16316 ВЦР, ИВАС Византий Альбина, Сакварелидзе Тамара 
Сдано ИВАС Кут Хуми 29.11.2018

Проверено: Посвящённый, Аватар Систем Частей 147ВЦ 16296 ВЦР ИВАС Теодор Дарида, Капара Галина
Сдано ИВАС Кут Хуми 02.12.2018
                                                       2 день 2 часть
ПРАКТИКА 8. Преображение 16-ти Совершенных Частей Совершенным Оком. Стяжание Учительства Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Любви Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Силы Изначально Вышестоящего Отца.
                                                                                                           (01:03:59 – 01:28:22) 

Мы возжигаемся всем Огнём и Синтезом. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в Зал ИВДИВО в 192-ю Высокую Цельность Изначально Вышестояще, развёртываясь Ипостасью 29 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся Совершенным Око каждого из нас. 

И синтезируемся с Совершенным Око Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И, возжигаясь, проникаемся Совершенным Око Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
- И Аватар Синтеза Кут Хуми, сейчас проникаемся! Что он нам рекомендует? Что сейчас нужно сделать? - Аватар Синтеза Кут Хуми показывает нам направление. Мы идём за Аватаром Синтеза. 

- Кстати, мы сейчас идём, а тело знает, что по этим там коридорам уже ходили! Сейчас как раз идёт такая активация телесности, когда вы ещё, может быть, не сообразили, не знаете, а тело там уже имеет опыт Ипостасный. Сейчас Физическим Телом мы прямо ходим. Идёт такое слово – синхронизируем. - Я имею ввиду, что разворачиваем его собою. 

Мы идём с Аватаром Синтеза Кут Хуми, а Аватаресса Синтеза Фаинь идёт за нами. И мы подходим к дверям. 

- И смотрите! Мы заходим в зал. И смотрите, что это за зал? - Это зал Совершенного Ока ИВДИВО. И мы глубже возжигаемся Совершенным Око каждого из нас явлением Совершенного Ока Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
- И смотрим! Узнаём, что вы видите? 

- Здесь больше не как яйцо, а больше как «кокон» такой в центре – форма. Сквозь центр проходит Нить Любви, а внутри этого, - Я так скажу, Ока стоит Человек, Эталонный Изначально Вышестоящий Совершенный Человек.
И мы входим там многомерно все вместе внутрь Ока, встраиваясь в Нить Любви, вспыхиваем Эталонным Совершенным Человеком и Око, и Совершенным Око, то есть одномоментно идёт – вы вспыхиваете Нитью Любви и Эталонным Человеком, и оболочками как эталонами. 
И в этом таком явлении вас раз так такой эффект, что открывается Взгляд. И возжигаемся Взглядом Совершенного Ока, обучаясь им. Это зал Совершенного Ока, где мы здесь научаемся, обучаемся. И Взглядом Совершенного Ока всетелесно мы видим ИВДИВО.  Видим, как глядим, да? Взглядом Совершенного Ока, что такое ИВДИВО? Как это у Кут Хуми Фаинь?
И Совершенное Око каждого Совершенным Оком ИВДИВО Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь сейчас, как мы говорим скачивает, да? Базу данных Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца ракурсом, глубиной, ответственностью, устремлённостью и всеми другими явлениями, служением каждого из нас. То есть вы можете скачать только ту базу, взять только те сферы, которые вам необходимы, нужны, могут пригодиться в служении. - Знаете, как говорят? Чужого не возьмёте! Поэтому можете сейчас вспыхнуть своей, вспыхнуть своей должностью. И вы можете сейчас прожить, как Физическое Тело, как Огнём начинает заливать его.
Выходим из Совершенного Ока, некоторые, кто-то вышел, кто-то вылетел. - Знаете? От такого Огня просто вылетел!  - Знаете? Раз! Мгновенно и встал рядом с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в Зал. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим нас преобразить. И направлять нас, допускать в зал Соверщенного Ока ИВДИВО для обучения, тренировок, действий и в служении, и служения.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, явление развёртки Совершенного Ока 16-тью Совершенными Частями и в Совершенных Частях, в явлении всего во всём Совершенным Оком синтезфизически собой. 

И, возжигаясь, проникаясь, развёртываемся 16-тью Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 257 Высокую Цельность Изначально Вышестояще, развёртываясь Ипостасью 29 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим развернуть обновление Совершенных Частей.
И, возжигаясь Совершенным Око Изначально Вышестоящего Отца, всеми обновлениями ИВДИВО и новым Явлением Изначально Вышестоящего Отца в 32-х организациях, новым Явлением Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, Ядра Огня Жизни, 8-ричной Материи.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца: 
Стяжаем Совершенное Пламя Отца Могуществом Изначально Вышестоящего Отца Человека Плана Творения;
Стяжаем Совершенное Восприятие Практичностью, Практикой Изначально Вышестоящего Отца Человека Творящего Синтеза;
Стяжаем Совершенный Головерсум Вершением Изначально Вышестоящего Отца Человека Синтезности;
Стяжаем Совершенное Мышление Служением Изначально Вышестоящего Отца Человека Полномочий Совершенств;
Стяжаем Совершенное Сердце Человечности Изначально Вышестоящего Отца Человека Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца;
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Совершенный Разум Генезисом Изначально Вышестоящего Отца Человеком Планеты Земля, прошу прощения, Человеком Творца Физичности Изначально Вышестоящего Отца;
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Совершенное Ипостасное Тело Изначально Вышестоящего Отца Пробуждением Изначально Вышестоящего Отца Человеком Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца;
Стяжаем Совершенную Прасинтезность Изначально Вышестоящего Отца Воскрешением Изначально Вышестоящего Отца Человеком Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца;
Стяжаем Совершенную Монаду Изначально Вышестоящего Отца Жизнью Изначально Вышестоящего Отца Человеком Изначально Вышестоящего Отца;
Стяжаем Совершенную Омегу Репликацией Изначально Вышестоящего Отца Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца;
Стяжаем Совершенный Абсолют Созиданием Изначально Вышестоящего Отца Служащего Изначально Вышестоящего Отца;
Стяжаем Совершенный, Совершенный Хум Творением Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца;
Стяжаем Совершенное Око Любовью Изначально Вышестоящего Отца Учителем Изначально Вышестоящего Отца;
Стяжаем Совершенную Истину Мудростью Изначально Вышестоящего Отца Владыки Изначально Вышестоящего Отца;
Стяжаем Совершенное Физическое Тело Волей Изначально Вышестоящего Отца Аватаром Изначально Вышестоящего Отца;
И стяжаем Совершенный ИВДИВО каждого Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Отцом Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь 16-тью Совершенными Частями, всё во всём, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас.
Просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить служение каждого из нас и синтез нас курсом Служащего, статусами Изначально Вышестоящего Отца и статусностью Изначально Вышестоящего Отца, Началами Творения синтезфизически собою.
И, возжигаясь, преображаемся служением каждого из нас и синтезом нас, просим Изначально Вышестоящего Отца явлением Учителя Синтеза служением каждого из нас и Учителем Мудрости Стандартом 29 Синтеза Совершенным Оком нами развёрнутое.
Мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Учительства Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им, и стяжаем Учительство Изначально Вышестоящего Отца.
И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас и стяжаем Учительство Изначально Вышестоящего Отца служением каждого из нас и синтезом нас Изначально Вышестоящему Отцу Совершенными Частями Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И преображаемся им.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Любовь Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся ею.
Возжигая, насыщая, проникаясь Любовью во всех наших Частях, Аппаратах, Системах, Частностях, Посвящениях, Статусах, Творящих Синтезах, Синтезности, Синтезностях, Полномочиях Совершенств, Иерархизациях, Идивостях и Должностных Компетенциях каждого из нас и синтез нас Любовью Изначально Вышестоящего Отца.
И Отец наделяет каждого из нас фрагментом, крупицей Любви Изначально Вышестоящего Отца для развёртки, реализации Учительства каждым из нас и синтезом нас Любовью Изначально Вышестоящего Отца в служении Изначально Вышестоящему Отцу синтезфизически собою.
И из зала Изначально Вышестоящего Отца мы развёртываем Учительство Изначально Вышестоящего Отца Любовью Изначально Вышестоящего Отца. 
И развёртываем Зов Служения Изначально Вышестоящему Отцу по Планете Земля Метагалактики Фа, окутывая этим явлением Планету Земля и просим Изначально Вышестоящего Отца помочь нам развернуть и охватить, как окутать, этим явлением Метагалактику Фа.
И сейчас по мере нашего действия в теле прибывает Сила Изначально Вышестоящего Отца, Отец нас наделяет этой Силой своей для осуществления и реализации всего стяжённого.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Силу Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся ею.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое явление в этот зал, возжигаясь всем стяжённым. 

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Одесса, в подразделение ИВДИВО Южная Пальмира, в подразделения ИВДИВО участников практики и в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь.
Набор: Аватар Аппаратов Систем Частей ИВО 147ВЦ 16295 ВЦР, ИВАС Антея Алины, Кобякова Людмила, Ипостась. 
Сдано ИВАС Кут Хуми 7.12.2018

Проверка: Аватар Страны Плана Творения ИВО 147 ВЦ 16305 ВЦР Одесса, ИВАС Сераписа Велетте, Тугуши Яна, Посвящённый.
2 день 2 часть
ПРАКТИКА 9. Стяжание Синтеза Любви Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Явления Метагалактической Академии Наук Изначально Вышестоящего Отца Стандартом 29-го Синтеза ИВО 13-й Организации минимально, 16-ю Науками Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Синтеза Научного Взгляда Изначально Вышестоящего Отца, Научного Взгляда Совершенным Око Изначально Вышестоящего Отца. 
                                                                                                               (02:17:45 – 02:30:16)

Мы возжигаемся всем Огнём и Синтезом.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 192-ю Высокую Цельность Изначально Вышестояще, развёртываясь Ипостасями 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас для стяжания Явления Метагалактической Академии Наук Изначально Вышестоящего Отца Стандартом тринадцатого, - О! Прошу прощения! 29-го Синтеза 13-ой Организации, по данным пока, Изначально Вышестоящего Отца. То есть пока 16-ти Наук, берём 13-ю Организацию. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими. И, синтезируясь с ИВДИВО, стяжаем 16 Синтезов, Огней, Иерархизаций и Условий 16-ти Наук Изначально Вышестоящего Отца и в Синтезе в Цельности Вхождение, явление Метагалактической Академии Наук минимально 16-ю Науками и в перспективе - как это видит Отец новым явлением Наук. 

И в этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Филиппом Мариной, переходим в их зал 183-ю Высокую Цельность, развёртываясь Ипостасью 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Филиппа Марины, стяжаем Синтез Любви Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся им. 

И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Филиппа Марину взять нас на обучение, развитие и любые иные явления Совершенного Ока Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Филиппа Марину ввести нас в явление Метагалактической Академии Наук. 

И вместе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Филиппом Мариной переходим в зал Метагалактической Академии Наук. И мы становимся в центре большого зала. 

- Можно сказать, как и библиотека большая и как большая лаборатория. Здесь такое сейчас - синтезированная фиксация Метагалактической Академии Наук. И на данный момент можно увидеть, что 16 Лабораторий 16-ти Явлений, 16-ти Наук - на каждого идёт такая фиксация, как явление этой Науки. Мы стоим в центре и на нас идёт такая фиксация как 16 потоков Огня. – Сейчас смотрите! Один такой поток увеличивается, разварачиваясь, становится, как коридор и мы по нему идём, и заходим в лабораторию. - Ну и смотрите! Какой Науки? Плохо помните названия, попросите цифру. 

Проникаемся глубже Синтезом Любви, концентрируемся, оформляемся там Ипостасными Телами Ипостаси 29-го Синтеза, чётко становимся ногами в форме, в обуви и смотрим на лабораторию. Это лаборатория Биологии. У нас какая Наука? 10-я, да? 

И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Филиппа Марину показать нам процесс Репликации, который сейчас развивается в Генетике и Биологии для развития новых возможностей Метагалактической Биологической Жизни, как в Биологии Жизнь пониже, а здесь именно как биология Человека Метагалактики. 

- Нам показывают Процесс Репликации, а вы смотрите на него и не забывая, что у вас Совершенное Око, Взгляд и телом это, можно сказать, проживаете. «Это» – это Репликацию Изначально Вышестоящего Отца. 

Просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Филиппа Марину принять нас на обучение в Метагалактическую Академию Наук Стандартом 29-го Синтеза в развитии активации Совершенного Ока Изначально Вышестоящего Отца. И по этому коридору возвращаемся в зал и возвращаемся в зал главный – Аватаров Синтеза Филиппа Марины. 

– И посмотрите, вы в зал вернулись. Проживите своё тело, оно такое, да? Понятно, по времени у нас это было не…, может быть не так длинно? По времени? А по времени Ипостасного Тела – проживите! Что у вас какой-то опыт, наработанность, какая-то заряженность, новизна в теле есть. 

– И всё это разворачиваем в Физическом Теле и проживаем – что такое Научность, Исследование, Эксперимент, Лаборатория, Научный Подход? – То, что мы практически телесно вместили, возожгли, развернули Взглядом, Совершенным Оком синтезтелесно, всетелесно. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Филиппа Марины, стяжаем Синтез Любви Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас. 

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца в 257-ю Высокую Цельность Изначально Вышестояще. 

Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 16 Наук Изначально Вышестоящего Отца, стяжая: 

Науку Синтеза;

Науку Дома; 

Науку Человека; 

Науку Языка; 

Науку Математику; 

Науку Психодинамику; 

Науку Биологию; 

Науку Химию; 

Науку Физику; 

Науку Голомику; 

Науку Космический Синтез; 

Науку Экономический Синтез; 

Науку Исторический Синтез; 

Науку Технологический Синтез; 

Науку Общественный Синтез; 

И Науку Плана Творения, возжигаемся 16-ю Науками Изначально Вышестоящего Отца. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Метагалактической Академии Наук и стяжаем Метагалактическую Академию Наук Изначально Вышестоящего Отца. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Научного Взгляда Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им и стяжаем Научный Взгляд Совершенным Око Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас, ввести в Научность, в Исследователя, Учёного и любые другие Явления Изначально Вышестоящего Отца Научностью, Научным Явлением Метагалактической Академии Наук синтезфизически собой каждым из нас и синтезом нас. 

И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом как с Учёным. – Научать, Учёный, Учитель. Вот этим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Учёным Изначально Вышестоящего Отца проникаясь, преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им.

 И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Филиппа Марину.

Возвращаемся в физическое явление в этот зал, в это тело, вспыхивая всем стяжённым и эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, подразделение ИВДИВО Одесса, подразделение ИВДИВО Южная Пальмира, подразделения ИВДИВО участников Практики и в ИВДИВО каждого. 

И выходим из Практики. Аминь.

Набор практики: Учитель Сферы ИВДИВО Метагалактической Практики ИВО 147 ВЦ 16242 ВЦР, ИВАС Нестор Мария, Иванова Екатерина, Посвящённый.

Сдано ИВАС Кут Хуми 12.12.2018г.

Проверка: Аватар Страны Плана Творения ИВО 147 ВЦ 16305 ВЦР Одесса, ИВАС Сераписа Велетте, Тугуши Яна, Посвящённый.
                                                        2 день 2 часть
ПРАКТИКА 10. Итоговая. Стяжание Стандарта 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

                                                                                                              (02:41:21 – 02:52:52)
Возжигаемся всем Огнём и Синтезом.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО в 192 Высокую Цельность, развёртываясь пред Аватарами Синтеза в форме Ипостаси 29 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас для завершающей Практики 29 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И в этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал, развёртываясь в форме Ипостаси 29 Синтеза в 257 Высокой Цельности Изначально Вышестояще. И,

синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем: 
16349 шестидесятичетырёхллионов Ядер Синтеза 16384-цы Субъядерного Синтеза 221 Высокой Цельности.
Стяжаем 16349 шестидесятичетырёхллионов Огней Стандарта 29 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца Ядра Синтеза, Синтез записать в Огонь.
И стяжаем Стандарт 29 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Цельный Синтез и Огонь 29 Синтеза, возжигаясь, развёртываемся. 

Стяжаем Цельный Синтез и Огонь 221 Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16384-цу Человека 221 Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся им.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384-цу Генетики Человека 221 Высокой Цельности и, возжигаясь, развёртываемся Генетикой Человека 221 Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 64 Инструмента явления Человека 221 Высокой Цельности Стандарта сорок, - О! Прошу прощения!  29 Синтеза.
Стяжаем 64 Синтеза и 64-цу Служения Стандарта 29 Синтеза, возжигаемся.
Стяжаем 96 Синтезов и 96-цу Научного Синтеза, возжигая, развёртывая 96-ц 96 базовых Научных начал Стандарта 29 Синтеза.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов и стяжаем 256 Частей Человека Планеты Земля Стандартом 29 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца: 
Стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца; 
И стяжаем 256 Посвящений Изначально Вышестоящего Отца; 
256 Статусов Изначально Вышестоящего Отца Стандарта 29 Синтеза; 
256 Творящих Синтезов; 
256 Синтезностей; 
256 Полномочий Совершенств; 
256 Иерархизаций;

256 Идивостей, 256, - О, прошу прощения! - И в синтезе – Должностную компетенцию Изначально Вышестоящего Отца Стандартом 29 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Книги 29 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им. И переходим в Зал Книг Синтеза Библиотеки ИВДИВО, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, эманируем Синтез Книги 29 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем Книгу 29 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Перед нами – Книга. Развёртываем Взгляд, глядим на Книгу, вспыхиваем ею, берём Книгу, переходим в кабинет самого высокого здания частного служебного. 

Кладём Книгу на стол, проживаем, можно сказать, реакцию, сопряжённость со зданием. Если нелинейно посмотреть, здание обрадовалось, что пришли к нему.

- Кто был на 28 Синтезе, забираем Книгу 28 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возвращаемся в зал Книг Синтеза Библиотеки ИВДИВО. Сдаём Книгу 28 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, благодарим за возможность достижения, развития, восхождения и служения этим Синтезом. 

И возвращаемся в Зал Изначально Вышестоящего Отца.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 6 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 6 Ядер Синтеза, стяжаем Ядро 29 Синтеза ракурсом Метагалактики Фа, Ядро 29 Синтеза ракурсом Высокой Цельной Реальности Метагалактики. 
Синтез Ядро 29 Синтеза с фиксацией в подразделении ИВДИВО Одесса и 3 Ядра Синтеза 29 Синтеза фиксацией Южной Пальмиры каждым из нас и синтезом нас.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить ИВДИВО каждого всем достигнутым и стяжённым 29 Синтезом.

И благодарим Изначально Вышестоящего Отца за допущение, возможность восхождения, служения и реализацию, и достижения 29 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, за все новые явления каждым из нас и синтезом нас 29 Синтезом.

Переходим в Зал ИВДИВО, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за все возможности, достижения, за помощь и поддержку в явлении 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим Аватаров Синтеза нам помочь реализовать и осуществить всё стяжённое и достигнутое.

Возвращаемся в физическое явление в этот зал, возжигаемся Стандартом 29 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся и развёртываем Цельным Огнём и Синтезом 29 Синтеза, Цельным Огнём и Синтезом 221 Высокой Цельности, возжигаемся Человеком 221 Высокой Цельности, Генетикой Человека 221 Высокой Цельности, возжигаемся 256 Частями Человека Планеты Земля, Стандартом 29 Синтеза и 256 достижениями Стандарта 29 Синтеза. Возжигаясь, вспыхиваем Ядрами Синтеза 29 ракурсом Метагалактики Фа Высокой Цельной Реальности Метагалактики и Синтез Ядром 29 Синтеза. 

И, возжигаясь, развёртываясь синтезфизически всем стяжённым, мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Одесса и развёртываем Ядро 29 Синтеза в подразделении ИВДИВО Одесса и в Столпе. И благодарим подразделение ИВДИВО Одесса за условия, возможность явления, осуществления 29 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Эманируем всё стяжённое, возожжённое в подразделение ИВДИВО Южная Пальмира, развёртывая Ядро 29 Синтеза в подразделении ИВДИВО Южная Пальмира. Эманируем всё стяжённое, возожжённое в подразделениях ИВДИВО служения участников и в ИВДИВО каждого, и преображаем ИВДИВО каждого синтезфизически преображаясь им.

Выходим из практики. Аминь.

Набор практики: Аватар Аппаратов Систем Частей ИВО 147ВЦ 16295 ВЦР, ИВАС Антея Алины, Кобякова Людмила, Ипостась. 
 Сдано ИВАС Кут Хуми 6.12.2018

Проверка: Аватар Страны Плана Творения ИВО 147 ВЦ 16305 ВЦР Одесса, ИВАС Сераписа Велетте, Тугуши Яна, Посвящённый.
Сдано ИВАС Кут Хуми 22.12.2018
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