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ПРАКТИКА 1. Стяжание Формы Ипостаси 30-го Синтеза. Стяжание девяти Жизней Изначально Вышестоящего Отца. Преображение Монады.
(01:12:08 – 01:41:16) 

Возжигаетесь. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся их Огнём и Синтезом, допуская, вмещая, открываясь всей открытостью, проникновенностью, подготовкой, состоятельностью, истинностью. 

Вот просто максимально открываясь, мы, проникаясь Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь физически собою. И сейчас заодно смотрите, а насколько вы открыты, насколько вы глубоко являете Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, чтобы возжечься вот так просто физически Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И, как Служащий, я имею в виду, вот как Служащих, как Служащие мы все, кто Служащий здесь, возжигаясь, нужно сразу это являть собою.

 Некоторые возожглись и держат в себе и больше не входят. А Служащий, помните, он являет Аватаров собою, поэтому вы, глубже возжигаясь, развертываясь Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь собою. Сейчас такой, ну как это говорят срез, да, начало Синтеза, мы ещё не вошли в Ипостась Синтеза. Вы сейчас просто можете, как Служащий, можете посмотреть, а насколько вы сейчас, как вы являете Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь - на эту комнату, на три сантиметра вокруг тела, на Украину. Чувствуете, работы-то много, на планету.

 Владыка говорит: «Достаточно». И так уже многовато для осмысления, для принятия, просто вы так не видите, что, возжигаясь, нужно сразу являть это. 

И вот вы сейчас, возжигаясь Огнём и Синтезом, являя, проживаете, как в теле начинает происходить преображение, тело становится другим физически, Владыка шутит: «Лечимся – лечимся», то есть, открываясь, являем то, что нам дают Аватары Синтеза. Служа другим, восходим сами.

 Вот глубже погружаясь итогами 14 Синтезов второго курса Служащего Изначально Вышестоящего Отца, насколько мы сложились, стяжали совершенные части всё, что нам дал Отец, Аватары итогами всего курса. Ну сначала мы сейчас мы входим, как итог, а завтра будет уже итог, как мы завершаем этот курс и готовы к экзамену.  

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще, продолжая являть Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и продолжая глубже это, погружаться в Огонь и Синтез Аватаров Синтеза. Мы становимся, оформляемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и синтезируясь Хум в Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, развёртываемся.

 И возжигаясь опять, что начинаем - сразу являть и этими явлениями начинаем развёртывать физичность и глубже физически развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас, как Служащего, на прямое явление Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в каждом из нас и синтезом нас как Служащих ИВДИВО.

 И возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся, являя Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в зале ИВДИВО и синтезфизически собою. И преображаемся. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем прямой 30-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, развёртываемся в той максимальной глубине открытости, проникновенности и явления Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь синтезфизически собою.

 И возжигаясь, проникаясь, насыщаемся прямым 30-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. 

 И синтезируясь с Хум Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем форму Ипостаси 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, развёртываемся ею. И просим, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим ввести нас в 30-й Синтез итогами курса Совершенных Частей, курса Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, и возжигаясь, развёртываемся 30-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждый, как Я Есмь и вместе, как Мы Есмь этим. 

И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем девять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить и развернуть каждого из нас на стяжание девяти Жизней Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Синтез Синтеза Монады обновлённой Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, развёртываемся. 

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 257-ую Высокую Цельность Изначально Вышестояще, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямой 30-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас. И стяжаем Ипостась 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся ею, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас, ввести, наделить способностями, возможностями, умениями, полномочиями, совершенствованиями Ипостаси 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И преображаемся всей глубиной открытости, допущения, вмещения и следования Изначально Вышестоящему Отцу каждым из нас и синтезом нас, то есть, вот как Отец нас сейчас будет наделять, вести нас, максимально возжигаясь Ипостасью 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся. 

И становимся синтезфизически, развёртываемся Ипостасью 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою. И вот в этом явлении становимся свободными, раскрепощёнными, просим Изначально Вышестоящего Отца помочь нам войти вот в эту свободу, раскрепощённость, освобождённость от каких-либо убеждений ненужных, влияний, зависимостей, вот всё, что мешает этому явлению, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас. 

И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем девять синтезов девяти Жизней Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем жизнь Человека Изначально Вышестоящего Отца в синтезе разнообразия жизни Человека и по нашей подготовке стяжания каждого из нас и синтезом нас, и возжигаясь, развёртываемся. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем жизнь Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ею.

Стяжаем жизнь Служащего Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ею. Стяжаем жизнь Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ею.

 Стяжаем жизнь Учителя Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся ею.

 Стяжаем жизнь Владыки Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся.

 Стяжаем жизнь Аватара Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся ею.

 Стяжаем жизнь Отца Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, развёртываемся ею.

 И стяжаем жизнь Должностной Компетенции ИВДИВО, Жизнь явлением Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, развёртываемся ею.

И возжигаясь девятью Жизнями Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть взаимовыражение, взаимоусиление каждой жизни девятью жизнями всё во всём.  И возжигаясь, развёртываемся этим. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем преображение Ядра Огня Жизни Монады каждого из нас, как источника жизни, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть Ядром Огня Жизни девять Жизней Изначально Вышестоящего Отца во взаимном 81-ричном усилении всё во всём и стяжаем Ядро Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся. И стоим на Ядре Огня Жизни, возжигаясь и развёртывая девять Жизней Изначально Вышестоящего Отца в усилении их всё во всём пред Изначально Вышестоящим Отцом.  

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Монады Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Монаду каждого из нас её новым явлением Изначально Вышестоящим Отцом и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. 

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Ядра Огня Пламён, и возжигаясь, вспыхиваем ими в Ядре Огня Жизни. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Пламени Монады, и возжигаясь, развёртываемся ими, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть пламёнами Монады четыре явления 4096 Эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца, 4096 Эталонных Систем Изначально Вышестоящего Отца, 4096 Эталонных Аппаратов Изначально Вышестоящего Отца и 4096 Эталонных Частностей Изначально Вышестоящего Отца. 

И возжигаемся 16384 пламёнами Монады Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас, и стоим пред Изначально Вышестоящим Отцом в явлении этом, развёртывая, возжигая 16384 Пламени Монады. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас, допустить, вместить, развернуть и возжечься 16384 Пламёнами Монады. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 оболочки Монады в выражении и явлении 16384 Высоких Цельных Реальностей в Метагалактике ФА. Стяжаем 16384 поля Монады в развёртке явления субъядерности 16384 Высоких Цельных Реальностей Метагалактики ФА, и возжигаясь, развёртываемся ими. 

Стяжаем 16385-ую оболочку Монады в явлении Высокой Цельности в цельности явлений Изначально Вышестоящего Отца в Синтезе 16384 оболочек явлением 16384 Высоких Цельных Реальностей Метагалактики ФА.  

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем эталонного 16384-ричного Человека Монады Изначально Вышестоящего Отца, стяжая и возжигая 16384 эталонные Части, вспыхивая, развёртываемся ими.

Стяжая, развёртывая и возжигая 4096 эталонных Системы, стяжаем, возжигаем и развёртываем. 

Стяжаем, возжигаем развёртываем 4096 эталонных Аппаратов. И стяжаем возжигаем, развёртываем 4096 эталонных Частностей, и возжигаясь, развёртываемся 16384-ричным эталонным Человеком Изначально Вышестоящего Отца. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем зерцало Монады, возжигаясь, развёртываемся им. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем печать Отца в явлении девяти жизней усилением друг в друге каждой жизни всё во всём, и возжигаясь, развёртываемся печатью Монады Изначально Вышестоящего Отца.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца обновлённой Монады, возжигаемся им, возжигая и развёртывая обновлённую Монаду Служащего ИВДИВО. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Рождение Свыше, и возжигаясь, развёртываемся им и преображаемся. И возжигаясь Монадой каждого из нас, мы синтезируемся с Монадой Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, проникаясь, реплицируем и развёртываемся Монадой Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас.

 Монады сворачиваем в зале пред Отцом, мы стояли в них, сворачиваем сейчас. Просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать явление Монад Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца, как Отец определит, как Служащих ИВДИВО минимально 57-ая Высокая Цельность, прося Изначально Вышестоящего Отца направить, поддержать каждого из нас и синтез нас в явление и жизни, и служение Монадой Служащего ИВДИВО всем стяжённым.

 И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое явление, в этот зал, в эту реализацию и эманируем всё стяжённое, возожжённое, развёртываясь Рождением Свыше синтезфизически и всем стяжённым, в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Одесса, в подразделение ИВДИВО участников практики и в ИВДИВО каждого, развёртывая всё стяжённое в ИВДИВО каждого и преображая его, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить. 

И выходим из практики. Аминь.

Набор практики: Посвящённый, Аватар Метагалактического Агентства Информации ИВО 88 ВЦ 16307 ВЦР, ИВАС Александр Тамила, Верховская Арина







                                                    Сдано ИВАС Кут Хуми 15.02.2019 Проверка практики: Посвящённый, Аватар Систем Частей ИВО 147 ВЦ 16296 ВЦР, ИВАС Теодор Дарида, Галина Капара

                                                                                                                                                   Сдано ИВАС Кут Хуми 18.02.2019 

 ПРАКТИКА 2. Стяжание Балансира Истины Изначально Вышестоящего Отца.
                                                                                                            (02:22:11 – 02:47:51)                                                                                                                                                 

  Мы возжигаемся всем Огнём и Синтезом.

  Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Огнём и Синтезом, являя Аватаров Синтеза синтезфизически, переходим в зал ИВДИВО в 192-ую Высокую Цельность Изначально Вышестояще и развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме, вот, как вы Есмь: расслаблено, открыто, без комплексов, без ограничений. 

Просто сейчас устремляемся и становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в зале ИВДИВО Ипостасью 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И ещё хочется так сказать вам, такая подсказка, заинтересовавшись тем, что вы там сейчас стоите, вот интерес вас, ваше участие, ваша вовлечённость, ваше сопереживание, ваше участие в том, что вы сейчас делаете, как вы этим живёте, проживая телом зал, состояние, открытость Аватарам Синтеза.

 И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми  Фаинь преобразить нас, прося преобразить все непринятия, комплексы, ограничения, запреты и другие некорректные явления, не соответствующие, мешающие, ограничивающие каждого из нас и синтез нас в явлении Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью 30-го Синтеза. И возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртываясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Балансира Истины Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас. Возжигаясь преображаемся и синтезируемся с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, прося Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь зафиксировать, сконцентрировать ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас, стяжаем Синтез, Огонь, Иерархизацию и Условия Балансира Истины Изначально Вышестоящего Отца. 

И, возжигаясь этим, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза вывести нас из линейности, однобокости, однообразия и других некорректных явлений, мешающих, не соответствующих Балансиру Истины Изначально Вышестоящего Отца. И вот глубже проникаясь фиксацией явлением Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, устремляемся и входим в новое собою, не боясь, принимая и открываясь этому. 

И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 257-ую Высокую Цельность Изначально Вышестояще, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Ипостасью 30-го Синтеза. 

И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Балансира Истины Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Балансир Истины в каждое Ядро Синтеза и в каждое Ядро Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываемся Балансиром Истины в каждом Ядре Синтеза и в каждом Ядре Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас. И, возжигаясь, преображаемся, развёртываясь Балансиром Истины собою. 

Сейчас Изначально Вышестоящий Отец развёртывает каждому из нас, как вокруг каждого из нас развёртывается Ядро Синтеза одно какое-то. И мы, возжигаясь, развёртываемся Балансиром Истины в Ядре Синтеза, прося Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в глубину проживания, восприятия, действия и любых других явлений Балансиром Истины Ядра Синтеза. И развёртываемся Балансиром Истины Изначально Вышестоящего Отца.

 И далее мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им. Вспоминаем, сколько у вас Ядер Синтеза, плюс добавляем по максимуму три. У вас 20 -  23; 27, если, к примеру, плюс три, значит, 30. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем количество, называете чётко цифру, Балансиров Истины и возжигаетесь ими. И возжигаясь, развёртываемся, называете количество, Балансирами Истины собою. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас, возжигаясь (таким-то количеством) Балансиров Истины в каждом из нас и в целом в синтезе нас. 

И просим Изначально Вышестоящего Отца усилить каждого из нас в явлении Жизни Изначально Вышестоящего Отца и 32-ричности Изначально Вышестоящего Отца в десять раз минимально. И возжигаясь, развёртываемся усилением Балансира Истины и в количественном и в качественном явлении каждым из нас и синтезом нас.  И возжигаясь пред Изначально Вышестоящим Отцом всем стяжённым, так, можно сказать, сложилось всё Балансиром в синтезе всех наших стяжаний каждым из нас.

 И мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас, сжечь, завершить, аматизировать, как это видит Изначально Вышестоящий Отец в каждом из нас всё, что неистинно; всё, что нас ограничивает, мешает; всё, что не в Воле Отца нами предпринимается, достигается, направления любые некорректные, в общем, все явления просим преобразить в нас, которые не соответствуют Истине Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас по нашей подготовке, возможностям и явлениям.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас. И в синтезе всего стяжённого, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Балансир Истины Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, развёртываемся им и преображаемся, истинно проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом. 

И сейчас каждый один на один пред Отцом Балансиром Истины истинно стоит и проникается Изначально Вышестоящим Отцом истинно собою. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Позицию Наблюдателя Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, развёртываемся ею. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое явление в этот зал, развёртываясь Балансиром Истины Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Одесса, в подразделение ИВДИВО Южная Пальмира, в подразделение ИВДИВО участников практики и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.                                                                                                                       

 Набор практики: Служащий, Аватар МГК ИВО 111 ВЦ 16314 ВЦР, Измаил, ИВАС Юлия Сианы, Урсан Ирина

 Сдано ИВАС Кут Хуми 04.02.2019 

Проверка практики: Посвящённый, Аватар Систем Частей ИВО 147 ВЦ 16296 ВЦР, ИВАС Теодор Дарида, Галина Капара

Сдано ИВАС Кут Хуми 10.02.2019 

1 день 2 часть

ПРАКТИКА 3. Стяжание Балансира Истины Человеком Изначально Вышестоящего Отца, Посвящённым, Служащим, Ипостасью, Учителем, Владыкой, Аватаром, Отцом и в цельности Должностной Компетенции ИВДИВО ИВ Отцом, 16384-мя Балансирами Истины: 4096-ти Эталонных Частей, 4096-ти Эталонных Систем, 4096-ти Эталонных Аппаратов, 4096-ти Эталонных Частностей Изначально Вышестоящего Отца.

                                                                                                                    (50:26:32-01:10:44)

Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. 

Возжигаемся всем Балансиром Истины, развёртываясь им физически, пристраиваясь глубже, входя в него, сонастраиваясь, принимая, допуская, развёртывая. Вот любое сейчас действие, какое вы можете сделать…но Вы, это же ваша Истина.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО в 192-ю Высокую Цельность Изначально Вышестояще, развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас.

И возжигаясь, развёртываемся всей глубиной, (вот Ипостасью стоим 30-го Синтеза), всей глубиной Человека в нас по подготовке, что у кого стяжено вспоминайте, и по Огню, каким больше Огнём вы, как Человек такой подготовки Действуете, Живёте, Служите.

И возжигаясь глубже Ипостасью 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем 16384-ре Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Балансиров Истины Частей Эталонных, Эталонных Систем, Эталонных Аппаратов и Эталонных Частностей каждого из нас и синтеза нас. 

И принимая, возжигая, развёртывая, вот допуская новое Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Такое состояние, когда вы знаете как, отпускаете руки, вот вы привыкли так, вы держитесь за какую-то позицию внутри собой как человек в самосохранении, в самообеспечении, во всём и вот вы, как бы, боитесь, да, или не хотите или не можете, или не готовы. Просто допускаем в себе и собою Синтезом Синтеза новое явление, и глубины Истины Человека синтезфизически собою.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ю Высокую Цельность Изначально Вышестояще, развёртываемся Ипостасью 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в активации Человека собою по подготовке и стяжаниям, и Огню в его реализации и явления собою.

И становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом один на один. Вот сейчас, когда я говорю один на один, значит Отец фиксирует ну вот какой-то акцент в каждом из нас по Истине каждого из нас. (пауза)

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384-ре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими, преображаемся.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096-ть Балансира Истины Эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, развёртываемся ими, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть Балансир Истины каждой Частью, каждого из нас, глубиной нашей подготовки стяжаний и реализаций как Человека. 

И возжигаясь, развёртываемся 4096-тью Балансирами Истины Частей Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 4096-ть Балансиров Истины Эталонных Систем Человека Изначально Вышестоящего Отца по подготовке и реализации каждого из нас и синтеза нас. Возжигаемся и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Балансиры Истины Эталонных Систем в каждой Системе Эталонно каждого из нас и синтеза нас. (пауза)

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096-ть Балансиров Истины Эталонных Аппаратов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся ими, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть Балансиры Истины Эталонных Аппаратов в каждом Аппарате каждого из нас соответствующим Человеком по подготовке и реализации каждым из нас и синтезом нас. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096-ть Балансиров Истины Эталонных Частностей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся ими. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Балансиры Истины Эталонных Частностей в каждой Частности каждого из нас соответствующей по подготовке стяжанием и реализации Человека Изначально Вышестоящего собою.

И возжигаемся 16384-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и 16384-мя Балансирами Истины Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. (пауза)

И проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас. (пауза)

И в синтезе 16384-х Балансиров Истины Изначально Вышестоящего Отца мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем: Балансир Истины Человека Изначально Вышестоящего Отца по нашей подготовке и стяжаниям, возжигаясь, развёртываемся им и более того, и далее Посвящённым, Служащим, Ипостасью, Учителем, Владыкой, Аватаром, Отцом, и в цельности всей Должностной Компетенции ИВДИВО Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое явление, в это тело, в этот зал, развёртываясь всем стяжённым. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Одесса, в подразделение ИВДИВО Южная Пальмира, в подразделение ИВДИВО участников практики и в ИВДИВО каждого.

И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватар Страны Плана Творения ИВО 147 ВВ 16305 ВЦР Одесса, ИВАС Сераписа Велетте, Тугуши Яна, Посвящённый.

 Проверка: Аватаресса ИВДИВО 88 ВЦ 16320 ВЦР Южная Пальмира, ИВАС Кут Хуми Фаинь, Служащий, Наталия Кидалюк

ПРАКТИКА 4. Стяжание Синтеза Истины Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание эталонной Истины, 62-й Части ИВ Отца, в её эталонном явлении, в 16-ти явлениях ИВ Отца в 4096-ти Частях. Стяжание эталонной Истины в синтезе 16-ти Истин, как таковой, как 62-й части ИВ Отца в синтезе 16-ти Истин 4096-ти Частей ИВ Отца.

                                                                                                                                                (01:33:21-01:47:23)

         Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. 

        Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО в 192-ю Высокую Цельность, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываясь Всетелесно, на ногах обувь, оформленное Тело. 

        И возжигаясь Ипостасью 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом всей Ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу. И стяжаем Синтез Синтеза Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу, каждым из нас и Синтезом нас, прося преобразить нас. И возжигаясь, развёртываемся Ипостасью 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

         И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Истины, как Части Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас. Синтезируемся с ИВДИВО и стяжаем Синтез, Огонь, Иерархизацию и Условия Истины как таковой Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся. (пауза)

      Глубже развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, Ипостасно, Ипостасью, как таковой каждой из нас, вот как есть, кто Мы-Есмь, как Мы-Есмь на здесь и сейчас Изначально Вышестоящим Отцом. 

      И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Синтезом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ю Высокую Цельность, развёртываясь Изначально Вышестояще пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме Ипостаси. Становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, как Я-Есмь каждый из нас. Вот сейчас такое состояние ваша Истина, ваше Мужество, ваша Открытость, ваше Естество, как вы можете стать пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

      И становясь, развёртываясь, проникаемся Залом Изначально Вышестоящего Отца, начиная там дышать, смотреть, воспринимать. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Истины Изначально Вышестоящего Отца, как таковой и возжигаясь, развёртываемся им, и преображаемся. (пауза)

      И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Эталонную Истину 62-ю Часть Изначально Вышестоящего Отца, в её эталонном явлении, в 16-ти явлениях Изначально Вышестоящего Отца в 4096-ти Частях и, возжигаемся ею. Возжигаясь 16-тью явлениями Истины Изначально Вышестоящего Отца.

      Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 17-ть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
      И возжигаясь Синтезом, стяжаем Эталонную Истину в синтезе 16-ти Истин, как таковую, как 62-ую Часть Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 16-ти Истин 4096-ти Частей Изначально Вышестоящего Отца. 

        И возжигаясь Истиной Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Истиной 62-й Частью Изначально Вышестоящего Отца и Реплицируем Истину Изначально Вышестоящего Отца Истиной каждого из нас. (пауза)

        И посмотрите, как Истина выглядит, как вы её видите. (пауза) 

      И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Истину каждого из нас и Синтез нас 32-рично Изначально Вышестоящим Отцом, явлением 30-ой выразимости Изначально Вышестоящего Отца собою.

          И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им.

        И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое явление в этот зал, физическую реализацию. 

        И возжигаясь Истиной Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь. Мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Одесса, в подразделение ИВДИВО Южная Пальмира, в подразделения ИВДИВО участников практики и в ИВДИВО каждого. 

        И выходим из практики. Аминь.
Набор: Аватар Посвящений ИВО 147 ВЦ, 16298 ВЦР, ИВАС Сулейман Синтия, Служащий Надежда Винжега

Сдано: ИВАС Кут Хуми     01.02.2019г.

Проверка: Аватаресса ИВДИВО 88 ВЦ 16320 ВЦР Южная Пальмира, ИВАС Кут Хуми Фаинь, Служащий, Наталия Кидалюк
Сдано: ИВАС Кут Хуми 19.09.2019г.

ПРАКТИКА 5. Стяжание Источника Имперационной Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Ночной подготовки и обучения.
(02:18:29 – 02:35:12) 

Мы возжигаемся всем Огнём и Синтезом. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И возжигаясь Огнём и Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, в 192-ю Высокую Цельность Изначально Вышестояще, развёртываясь в форме Ипостаси 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Источника Имперационной Мудрости Изначально Вышестоящего Отца и просим нас преобразить. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез, Огонь, Иерархизацию и Условия Источника Имперационной Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. 

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 257-ую Высокую Цельность Изначально Вышестояще, развёртываясь Ипостасью 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме Ипостаси. И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им. 

И возжигаясь всей Истиной Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначального Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Источника Имперационной Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся им. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Источник Имперационной Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им, стяжая 16384 Источника Имперационной Мудрости 4096-ти Эталонных Частей, 4096-ти Эталонных Систем, 4096-ти Эталонных Аппаратов и 4096-ти Эталонных Частностей. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас. 

И Изначально Вышестоящий Отец развёртывает фиксацию зала Источника Имперационной Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. И мы с вами прям стоим телесно, пред, и возжигаясь внутри Источником Имперационной Мудрости, которым нас наделил Изначально Вышестоящий Отец, и просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас и синтез нас в Источник Имперационной Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. 

Источник большой, можно сказать очень большой. И мы всей командой входим в Источник Имперационной Мудрости Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им, преображаемся, прям напитываемся, проникаясь и возжигаясь Источником Имперационной Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас и глубже ввести всеми нашими подготовками, стяжаниями, умениями, навыками, Ядрами Синтеза, всей глубиной Явления Изначально Вышестоящего Отца в Источник Имперационной Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, по нашей подготовке, возможностям, умениям и устремлению. И возжигаемся Источником Имперационной Мудрости Истины Изначально Вышестоящего Отца.

 Выходим из Источника. Снимается фиксация этого зала. Мы стоим пред Изначально Вышестоящим Отцом. И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас, и преображаемся. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Мудрость Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, развёртываемся ею, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас, и преображаемся. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им, развёртываясь Изначально Вышестоящим Отцом всей Мудростью Изначально Вышестоящего Отца собою, каждым из нас и синтезом нас. Возжигая и проживая Источник Императивной Мудрости Истины Изначально Вышестоящего Отца. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое явление в этот зал, в это тело. И возжигаясь всем стяжённым, эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Одесса, в подразделение ИВДИВО Южная Пальмира, в подразделения ИВДИВО участников практики и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

Вот буквально, пару там, мгновений, да. Что такое вообще, что произошло? Помните, мы с вами говорили, что Истина и Мудрость у Отца такая, какой ты сейчас есть, правильно, то есть у каждого своя, а Источник Имперационной Мудрости Истины будет, что, постоянно в нас? В балансире Истины, как мы можем, но в том числе с перспективой, да, с какой-то, с новым явлением, нас постоянно, что? Нас, вот конкретно, вот лично меня, да? Как моя мудрость, моя истина, меня вести не по ориентирам внешних, вот тот сделал и мне так надо, понимаете, в чём вот эта иногда стадность возникает. А вот именно открывать ту Истину, что в тебе Отец заложил, что в тебе есть и как именно тебе. И отсюда начнётся вот именно неповторимое Творение Метагалактики каждого и каждым из нас. 

А сейчас мы физически синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, вызывая, приглашая Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь физически, прям, как делаем шаг, становимся пред ними в их зале, развёртываясь всей Истиной, и всем стяжённым, чётко физически проживая явление Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, нас пред ними и их нами, и синтезируясь Хум в Хум стяжаем ночную подготовку и обучение, прося нас направить, как Ипостась 30-го Синтеза и Воина Синтеза на ночную подготовку и обучение. От Аватаров Синтеза идёт специальный Синтез, которым мы будем вызваны, направлены, обучены, в ночной подготовке. 

Мы благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Проживите, как снимается фиксация с физики Аватаров Синтеза. И выходим из практики.
Набор практики: Посвящённый, Аватар Систем Частей ИВО 147ВЦ 16296ВЦР, ИВАС ТеодорДарида, Капара Галина

Сдано ИВАС Кут Хуми (05.02.2019)
Проверка: Аватаресса Учения Синтеза ИВО 88ВЦ, 16319ВЦР Южная Пальмира ИВАС Иосифа Славии Юлия Билоус Служащий.

2 день 1 часть
ПРАКТИКА 6. Стяжание Совершенной Истины ИВО. Преображение 13 Совершенных Частей 16-ричностью каждой Части. Стяжание Мудрости ИВО, стяжание Источника Имперационной       Мудрости Истины.

                                                                                                                                                 (01:51:54 – 02:05:55)
Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Возжигаемся всей ночной и дневной подготовкой. 

Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в форме Ипостаси 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

Вот сейчас проживите насколько там, я б сказала, прямо хочется сказать, именно жизнеспособные Ипостасные Тела, попроживайте сейчас. Вы там даже вот чувствуете, на какой ноге вы стоите, на обеих, ровно, знаете, как вот позы в физическом, здесь в обычной жизни, на ногу на одну больше наклонились там, как, ну что. Сейчас прямо вот Ипостасное тело очень такое Имперационное. Поэтому вот возжигаясь, развёртываемся. А мудрость – это значит и там, и здесь, и всё, что делаем Ипостасным Телом тут же, я так скажу, скачиваем, ну, чтоб понятно было, то есть, развёртываем в Физическом Теле. И вот прямо сейчас стоим перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, в зале синтезфизически. Ваши ноги сейчас проживают, можно сказать, напряжение в коленях от того, что вы стоите сейчас, вплоть до таких моментов мелких, поищите сейчас.

И в теле есть такое состояние насыщенности, избыточности, радости и в том, и в физическом.

И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас 16-ричностью Истины Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести нас в новое явление Истины Изначально Вышестоящего Отца 16-рично.

И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся ими, возжигаясь 16-ричностью Истины Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

Синтезируемся с ИВДИВО, стяжаем фиксацию и концентрацию ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас и стяжаем Синтез, Огонь, Иерархизацию и Условия 16-ричности Истины Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим.

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Встаём, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить Истину каждого из нас и синтеза нас. И, возжигаясь всей Истиной, частью как таковой 62-ой Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим развернуть Истину каждого из нас 16-ричностью Истины Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезом нас.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящим Отца,

· Стяжаем Синтезную Истину Отца Изначально Вышестоящего Отца с Прасинтезностью Синтезом Отца стяжая 67 миллионов 108 тысяч 864 Условий и Компетентной Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся ею.

· Стяжаем Волевую Истину Аватара Изначально Вышестоящего Отца с Прасинтезностью Воли Аватара, стяжая 33 миллиона 554 тысячи 432 Я Есмь и Ивдивости Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

· Стяжаем Мудрую Истину Владыки Изначально Вышестоящего Отца с Прасинтезностью Мудрости Владыки, стяжая 16 миллионов 777 тысяч 216 Импераций Иерархизаций Воли Изначально Вышестоящего Отца.

· Стяжаем Любящую Истину Учителя Изначально Вышестоящего Отца с Прасинтезностью Любви Учителя, стяжая 8 миллионов 388 тысяч 608 Взглядов и Совершенств Мудрости Изначально Вышестоящего Отца.

· Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Творящую Истину Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца с Прасинтезностью Творения Ипостаси, стяжая 4 миллиона 194 тысячи 304 Синтезначал и Синтезности Любви Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся.

· Стяжаем Созидающую Истину Служащего Изначально Вышестоящего Отца с Прасинтезностью Созидания Служащего, стяжая 2 миллиона 97тысяч 152 Основы и Начал Творения Изначально Вышестоящего Отца.

· Стяжаем Реплицирующую Истину Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца с Прасинтезностью Репликации Посвящённого, стяжая 1 миллион 48 тысяч 576 Параметодов и Прав Созидания Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся. Глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, прося преобразить нас и развернуть 16-ричность Истины Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

· И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Жизненную Истину Человека Изначально Вышестоящего Отца с Прасинтезностью Жизни Человека, стяжая 524 тысячи 288 Мощи и Поядающих Репликаций Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся этим.

· Стяжаем Истину ИВДИВО каждого Изначально Вышестоящего Отца с Прасинтезным Образом 4096-ти Частей, стяжая 262 тысячи 144 Огня Иерархических Реализаций и Прав Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся.

· Стяжаем Истину Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца с Прасинтезным Образом 4096-ти Систем Частей Человека, стяжая 65 тысяч 536 Духа с каплей Воли и Идей Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, развёртываемся.

· Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Истину Изначально Вышестоящего Отца с Прасинтезным Образом 4096-ти Аппаратов Систем Частей Человека. Стяжаем 32768 Светов Разрядов Истины и Сути Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся.

· Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Истину Око Изначально Вышестоящего Отца с Прасинтезным Образом 4096-ти Частностей Аппаратов Систем Частей Человека, стяжая 16384 Энергопассионарностей Смысла Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся.

· Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Истину Хум Изначально Вышестоящего Отца с Прасинтезным Образом Прасинтезности Чаши 16384 Сфер, стяжая Высоких Цельных Реальностей 256-ти видов Материи каждым и Мысли Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся ею.

· Стяжаем Истину Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца с Прасинтезным Абсолютным Образом 16384-рицы Абсолютности Человека и Чувств Изначально Вышестоящего Отца.

· И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Истину Омеги Изначально Вышестоящего Отца с Прасинтезностью 16384-рицы Эталонного Человека и Ощущений Изначально Вышестоящего Отца.

· И стяжаем Физическую Истину Изначально Вышестоящего Отца с 16384-ричной Прасинтезностью Человека и Движений Изначально Вышестоящего Отца.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем в синтезе 16-ричности Истины Истину Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ею.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 13 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить раннее стяжённые 13 Совершенных Частей 16-ричностью каждой Части в её 16-ричности Совершенных Частей. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить 16-ричностью Изначально Вышестоящего Отца 

· Око и Совершенное Око, 

· Хум и Совершенный Хум,

· Абсолют и Совершенный Абсолют, 

· Омегу и Совершенную Омегу,

· Монаду и Совершенную Монаду,

· Прасинтезность и Совершенную Прасинтезность, 

· Ипостасное Тело и Совершенное Ипостасное Тело, 

· Разум и Совершенный Разум, 

· Сердце и Совершенное Сердце, 

· Мышление и Совершенное Мышление, 

· Головерсум и Совершенный Головерсум, 

· Восприятие и Совершенное Восприятие, 

· Пламя Отца и Совершенное Пламя Отца.

И, возжигаясь, развёртываясь 16-ричностью каждой Совершенной Части в 16-ти Совершенных Частях в целом Совершенной Частью Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Мудрость Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Источником Имперационной Мудрости Истины каждого из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Источник Имперационной Мудрости 16-ричностью Истины Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас. И, возжигаясь, развёртываясь, преображаемся.

И, возжигаясь Истиной Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Истиной Изначально Вышестоящего Отца, её 16-ричностью, возжигаемся 13-ю Совершенными Частями 16-ричности каждой Части. Синтезируемся с соответствующей Частью Изначально Вышестоящего Отца Истина с Истиной, Око с Око, Хум с Хум, Абсолют с Абсолютом, Омегу с Омегой, Монаду с Монадой, Прасинтезность с Прасинтезностью. Ипостасное Тело с Ипостасным Телом, Разум с Разумом, Сердце с Сердцем, Мышление с Мышлением, Головерсум с Головерсумом, Восприятие с Восприятием, Пламя Отца в Пламя Отца и реплицируем, проникаемся соответствующими Частями в их 16-ричности Изначально Вышестоящего Отца новым явлением Совершенных Частей Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас итогами курса Служащего каждым из нас и синтезом нас и, возжигаясь, преображаемся.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.

Возвращаемся в Физическое явление в этот зал, развёртываясь всем стяжённым.

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Одесса, в подразделение ИВДИВО Южная Пальмира, в подразделение ИВДИВО участников практики и в ИВДИВО каждого.

И выходим из практики. Аминь.
Набор практики: Ипостась, Аватаресса ИВ Иерархии ИВО 111ВЦ 16312 ВЦР Измаил, ИВАС Владомир Стефана, Стойкова Нино 

Сдано ИВАС Кут Хуми 31.01.19.

Проверка: Аватаресса Учения Синтеза ИВО 88ВЦ, 16319ВЦР Южная Пальмира ИВАС Иосифа Славии Юлия Билоус Служащий. 

ПРАКТИКА 7. Стяжание Совершенной Истины Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Источника Имперационной Мудрости Совершенной Истины Изначально Вышестоящего Отца. 
                                                                                                              (02:20:23-02:32:13)

Возжигаемся всем Огнём и Синтезом.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 192-ой Высокую Цельность, развёртываемся пред Аватарами Синтеза в форме Ипостаси 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Совершенной Истины Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся ею, Синтезом Синтеза.

 И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, преобразить каждого из нас и синтез нас, и преображаемся.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 257-ую Высокую Цельность Изначально Вышестояще, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Совершенной Истины Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. 

И стяжаем Совершенную Истину Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, развёртываемся ею, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас и преображаемся.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Совершенную Мудрость Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся ею, преображаемся. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Источник Имперационной Мудрости Совершенной Истины Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, развёртываемся ею. 

Прося развернуть Источник Имперационной Мудрости Совершенной Истины Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, во всех Частях, Системах, Аппаратах. Частностях и во всех Иерархических реализациях и Ивдивных подготовок, всей глубиной Служения каждого из нас и синтеза нас.

Совершенная Истина как таковая срабатывает только у Служащих. 

И возжигаясь Совершенной Истиной Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Источником Имперационной Мудрости Совершенной Истины, мы синтезируемся с Совершенной Истиной Изначально Вышестоящего Отца как таковой. И возжигаясь, развёртываемся ею.

И возжигаясь Совершенной Истиной с Источником Имперационной Мудрости Совершенной Истины Совершенной Мудростью, развёртываемся Служением каждого из нас и синтез нас.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им. У нас же с вами курс Служащего.

И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас.

И из зала Изначально Вышестоящего Отца эманируем Совершенную Истину Изначально Вышестоящего Отца Имперационным Источником Мудрости Совершенной Истины каждому Человеку Планеты Земля, Метагалактики Фа всей глубиной Истины и Истинности Изначально Вышестоящим Отцом нами. В Жизни, Служении и Владении Метагалактикой Фа каждым из нас и синтезом нас. 

И возжигаем, развёртываем Истинное явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, каждым Человеком Гражданином Планеты Земля Метагалактики Фа нами.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. возвращаемся в физическое явление в этот зал, в эту реализацию и эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Одесса, Южная Пальмира, в подразделения участников практики и в ИВДИВО каждого. 

И выходим из практики. Аминь.

Набор практики: Служащий, Аватар ВШС ИВО 111 ВЦ ВЦР Измаил, ИВАС Византий Альбина, Сакварелидзе Тамара

Сдано ИВАС Кут Хуми: 31.01.2019г
Проверка: Аватаресса Учения Синтеза ИВО 88ВЦ, 16319ВЦР Южная Пальмира ИВАС Иосифа Славии Юлия Билоус Служащий.

ПРАКТИКА 8. Активация, преображение 4-х Мировых Тел и Физического Тела, репликация  Мировых Тел всеми лучшими явлениями каждого из нас именем, которое есть сейчас у нас, которым мы вышли в Метагалактику, стяжание 16384-ц Мировых Тел.

                                                                                                              (02:55:45-03:16:23)

Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО, развёртываясь Ипостасью 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас для активации 4-х Мировых Тел и Физического Тела каждого из нас и синтеза нас с явлением всех наших физических подготовок, достижений, опыта, реализаций Мировым Телам в освоении, развитии, жизни, служении и владения Метагалактикой Фа каждым из нас и синтезом нас, Истиной Изначально Вышестоящего Отца и Совершенной Истиной Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез, Огонь, Иерархизацию и Условия на это явление. 

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 257-ю Высокую Цельность Изначально Вышестояще, развёртываясь Ипостасью 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас нашим развитием, Мировыми Телами, Метагалактикой Фа в жизни, служении и владении Метагалактикой Фа каждым из нас и синтезом нас.

Помните, Метагалактика Фа созидает каждого, и в ответ – каждый созидает Метагалактику Фа и овладевает, как Владыка, владея этой материей. Ну, понятно, что этапы, подготовки и так далее.

И мы возжигаемся всей Должностной Компетенцией, возжигаем все Ядра Синтеза, возжигаем все наши Иерархические Реализации, Ивдивные Подготовки, весь наш опыт, все наши лучшие достижения. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. И вот как каждый Есмь пред Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе всего, что мы озвучили, всего, что Отец сейчас в каждом из нас развёртывает, мы возжигаемся «Я» и дальше про себя говорите фамилию, имя, отчество и возжигаетесь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 

 «Я», дальше, т.е. развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом всей своей физичностью как достижение, творение, как Альфа и Омега в явлении Изначально Вышестоящего Отца собой физически, всё, что вы достигли, наработали, свершили, совершили, все ваши совершенства и другие явления, которые сейчас Отец считает важным в каждом из нас. 

И мы просим преобразить наши Мировые Тела, приглашаем в Зал Изначально Вышестоящего Отца 4 Мировых Тела. И они становятся по левую руку от вас. Ближе всего Физическое Мировое, Тонкое Мировое, Метагалактическое Мировое, Синтезное Мировое Тело Метагалактики Фа. И становятся 4 тела. 

И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 4-х Мировых Тел. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 Синтеза, просим преобразить все Мировые Тела каждого из нас. 

Возжигаясь всеми Ядрами Синтеза, мы просим развернуть все наши Ядра Синтеза и Нить Синтеза по количеству Синтезов, которое мы стяжали плюс три. Вы прошли 30 Синтезов, значит 33, т.е. как 97-е, 98-е, ой, прошу прощения, 98-е, 99-е, 100-е Ядро, плюс вот эти три к тем, которые вы имеете. 

И просим Изначально Вышестоящего Отца наделить наши Мировые Тела каждого из нас таким же количеством ядер Синтеза с Нитью Синтеза. И в позвоночнике каждого вспыхивает, Мирового Тела, соответствующее количество Ядер Синтеза. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца преображать наши Мировые Тела развитием Ядер Синтеза каждого из нас. Сейчас у вас будет ещё одно Ядро после этого Синтеза, чтобы в Мировых Телах пошла эта репликация. И, возжигаясь, преображаемся.

Синтезируемся и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в 4-х Мировых Телах все наши лучшие явления, как? Называйте фамилию, имя, отчество, которые считает Изначально Вышестоящий Отец важными и реплицируя всё лучшее, что мы сложили, достигли, реализовали, осуществили каждым из нас в наши Мировые Тела. Просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть эту репликацию всеми лучшими явлениями каждого из нас этим именем, которое есть сейчас у нас, которым мы шли в Метагалактику Фа. Поэтому мы в Метагалактике Фа Есмь – фамилия, имя, отчество можно. Никакие древние времена своего Духа не вспоминаем, самое наше крутое имя – вот сейчас, как вас зовут, фамилия, имя.

Смотрим на Мировые Тела. Такое ощущение, что они повеселели и стали не безликие, как привидения, а такие достаточно живенькие, прям, с репликацией, т.е. похожие на нас.

Далее мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь 64-рицей видов материи Метагалактики Фа, стяжаем, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть 16384-цу Частей, Эталонных Систем, Эталонных Аппаратов и Эталонных Частностей в каждое Мировое Тело.

И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384-цу Физическому мировому Телу Метагалактики Фа. Стяжаем: 

4096 Частей энерговещества Изначально Вышестоящего Отца, 

4096 Эталонных Систем энерговещества, 

4096 Эталонных, прошу прощения, сначала – да, Систем, 

4096 Эталонных Частностей, 

4096 Эталонных Аппаратов. 

И возжигаемся 16384-цей энерговещества Физического Мирового Тела и возжигаемся.

Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384-цу Тонкому Мировому Метагалактическому Телу Метагалактики Фа. 

И стяжаем 4096 Частей световещества, 

стяжаем 4096 Эталонных Систем световещества, 

стяжаем 4096 Эталонных Аппаратов световещества, 

стяжаем 4096 Эталонных Частностей световещества Тонкого Мирового Тела возжигаясь, развёртываемся им.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384-цу Метагалактическому Мировому Телу Метагалактики Фа. 

И стяжаем 4096 Частей духовещества,

стяжаем 4096 Систем духовещества,

стяжаем 4096 Аппаратов духовещества,

стяжаем 4096 Частностей духовещества Мирового Метагалактического Тела Метагалактики Фа. И, возжигаясь, развёртываемся 16384-цей.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384-цу Синтезному Мировому Метагалактическому Телу Метагалактики Фа.

И стяжаем 4096 Частей огневещества,

4096 Систем огневещества,

стяжаем 4096 Аппаратов огневещества 

и стяжаем 4096 Частностей огневещества.

И возжигаясь, развёртываемся 16384-цей Синтезного Мирового Метагалактического Тела Метагалактики Фа.

И возжигаемся пред Изначально Вышестоящим Отцом всем стяжённым.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими и просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать 4-ре 16384-цы в 16384-цу физически телесно собой. 

И возжигаемся Синтезом пяти 16384-ц в Физическом Теле собой, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас новыми явлениями, возможностями нашего Физического Тела в синтезе 4-х Мировых Тел Метагалактики Фа нашей жизни, служения и овладения, созидания Метагалактики Фа синтезом 16384-х Высоких Цельных Реальностей Метагалактики Фа. Прося Изначально Вышестоящего Отца наделить способностями, возможностями, умениями, имперациями наши Мировые Тела и Физическое Мировое Тело во взаимокоординации, самоорганизации действий и любых других явлений Изначально Вышестоящего Отца и каждым Мировым Телом, и синтезом их в Физическом Теле. 

И возжигаясь, развёртываясь этим, проживаем в своем Физическом Теле энерговещество, световещество, духовещество, как 16384-цу и огневещество, развёртывая дееспособность, Мудрость, Истину 64-мя видами материи в 4-х ракурсах её явления мирами, 16384-мя Высокими Цельными Реальностями синтезфизически собою. И, возжигаясь, преображаемся.

И в этом синтезе мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 16385-тый Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть фиксацию синтеза пяти явлений 5-ти тел – Физического и 4-х Мировых Тел – нашим физическим явлением в экополисе Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Человека Метагалактики Фа или Человека Изначально Вышестоящего Отца по подготовке и возможностям стяжаний каждого из нас и явлению нас физически в экополисе Изначально Вышестоящего Отца синтезом Физического и 4-х Мировых Тел 16384-рично Человеком Метагалактики Фа и Человеком Изначально Вышестоящего Отца. Всё во всём прямым Явлением Изначально Вышестоящего Отца. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 6 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить, развернуть каждого, преобразить каждого из нас явлением 6-ти Синтезов Человека Метагалактики Фа или Изначально Вышестоящего Отца 4-х Мировых Тел и Физического Тела синтезфизически собой. Чтобы наше Физическое Тело свободно действовало в Метагалактике Фа 4-мя Мировыми Телами и в экополисе Изначально Вышестоящего Отца Человеком Метагалактики Фа или Человеком Изначально Вышестоящего Отца.

И, возжигаясь, преображаемся, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть все наши лучшие явления как – Фамилия, Имя, Отчество Человеком Метагалактики Фа или Человеком Изначально Вышестоящего Отца в экополисе Изначально Вышестоящего Отца.

- Чтобы пошла там я погулять, - а вы говорите: «Смотрите, там Аспектная пошла». Я пошучу! Вот тогда начнёте из домов выходить погулять куда-нибудь, наших узнавать начнёте. Поговорить не только здесь можно будет, а и там ещё, в экополисе, в ВЦР и физически.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся.

И, возжигаясь, развёртываем явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, каждым Телом Физическим Мировым Человека Метагалактики Фа или Человека Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся.

И возжигаемся в синтезе всех 6-ти тел синтезфизически собою.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся.

И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

Возвращаемся в физическую реализацию, в физическое явление, в это тело, в этот зал и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в Подразделения ИВДИВО Одессы, Южной Пальмиры, участников практики и в ИВДИВО каждого.

И выходим из практики. Аминь.

Набор практики: Аватар Аппаратов Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца 147ВЦ 16295 ВЦР, ИВАС Антея Алины Кобякова Людмила, Ипостась.

Проверка: Аватар Страны Плана Творения ИВО 147 ВЦ 16305 ВЦР Одесса, ИВАС Сераписа Велетте, Тугуши Яна, Посвящённый. 

2 день 2 часть 

ПРАКТИКА 9. Стяжание Совершенной Истины в синтезе 16-ти Совершенных Истин
Изначально Вышестоящего Отца Эталонного Владыки Изначально Вышестоящего Отца.

                                                                                                             (00:41:51-00:56:57)

Возжигаемся всем Огнём и Синтезом.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО, развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас для стяжания Совершенной Истины в синтезе 16-ти Совершенных Истин Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.

И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез, 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся ими.

И в этом синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 257-ю Высокую Цельность Изначально Вышестояще становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся ими. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас. Преображаемся.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Совершенную Истину Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 67 108 864 Поядающих Синтеза Истины Изначально Вышестоящего Отца возжигаемся.

Стяжаем Совершенную Истину Воли Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 33 554 432 Иерархичности Я Есмь Истины Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенную Истину Мудрости Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16 777 216 Имперационных Совершенств Истины Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими.

Стяжаем Совершенную Истину Любви Синтезности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 8 388 608 Эталонных Синтезностей Истины Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся.

Стяжаем Совершенную Истину Творения Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 194 304 Степени Творящего Синтеза Истины Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.

Стяжаем Совершенную Истину Созидания Статусов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2 097 152 Начала Творения Истины Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенную Истину Репликации Посвящений Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 048 576 Прав Созидания Истины Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенную Истину Жизни Частей Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 524 288 Поядающих Репликаций Истины Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся.

Стяжаем Совершенную Истину Воскрешения Систем Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 262 144 Огней Жизни Истины Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся ею.

Стяжаем Совершенную Истину Пробуждения Аппаратов Изначально Вышестоящего Отца стяжая 65 536 Духовоскрешений Истины Изначально Вышестоящего Отца возжигаемся.

Стяжаем Совершенную Истину Генезиса Частностей Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 32 768 Светопробуждений Истины Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся ею.

- А мы стяжаем пред Отцом, возжигаемся, всё это развёртываем в Физическом теле. И в Физическом теле преображаясь, сразу эманируем это всем гражданам, ибо Совершенные Части даются нам для служения.

И, углубляясь, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, его явлением, мы стяжаем Совершенную Истину Человечности Синтезного миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16 384 Энергий Генезиса Истины Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся.

Стяжаем Совершенную Истину Служения Метагалактического миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16 384 Субъядерности Человечности Истины Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся.

Стяжаем Совершенную Истину Вершения Тонкого миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16 384 Формы Служения Истины Изначально Вышестоящего Отца возжигаясь, развёртываемся.

Стяжаем Совершенную Истину Практики Физического миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16 384 Содержания Вершения Истины Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся ею.

Стяжаем Совершенную Истину Могущества Поядающей Огненности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16 384 Поля Практик Истины Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся этим.

И, проникаясь 16-тью Совершенными Истинами Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически, развёртываясь ими пред Изначально Вышестоящим Отцом синтезфизически собою, развёртывая физически телом, прося Изначально Вышестоящего Отца физически развернуть зал Изначально Вышестоящего Отца итогами курса Служащего каждым из нас и синтезом нас всей Совершенной Истиной Изначально Вышестоящего Отца собою.

Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и в синтезе 16-ти Совершенных Истин Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Совершенную Истину Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываясь ею, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас и развернуть Совершенное Истинное Служение Изначально Вышестоящему Отцу каждым из нас и синтезом нас синтезфизически собою.

И, возжигаясь Совершенной Истиной Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас, мы возжигаемся Совершенной Истиной Изначально Вышестоящего Отца и синтезируемся с Совершенной Истиной Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Совершенной Истиной Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся им и преображаемся.

И, возжигаясь Совершенной Истиной Изначально Вышестоящего Отца мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Эталон Владыки Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им. И просим Изначально Вышестоящего Отца итогами курса Совершенных Частей, явлением Совершенных Частей всё во всём 16-ти в 256-ти явлениях Совершенных Частей в каждом из нас развернуть Основы, Начала, Умения, Навыки Владыки Изначально Вышестоящего Отца, Эталонного Владыки Изначально Вышестоящего Отца.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Философский Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся им.

И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас и преображаемся.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

Возвращаемся в физическое явление, в это тело, в этот зал, возжигаясь, развёртываясь Совершенной Истиной Изначально Вышестоящего Отца, Эталоном Владыки и Философским Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в Подразделения ИВДИВО Одесса, Южная Пальмира, в ИВДИВО участников практики и в ИВДИВО каждого.

И выходим из практики. Аминь.

Набор практики: Аватар Аппаратов Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца 147ВЦ 16295 ВЦР, ИВАС Антея Алины Кобякова Людмила, Ипостась.

Проверка: Аватар Страны Плана Творения ИВО 147 ВЦ 16305 ВЦР Одесса, ИВАС Сераписа Велетте, Тугуши Яна, Посвящённый. 

ПРАКТИКА 10.
(03:05:59 – 03:36:14) 

Возжигаемся всем Огнём и Синтезом.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО в 192-ю Высокую Цельность Изначально Вышестояще и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им. 

И, возжигаясь Совершенной Истиной каждого из нас, мы синтезируемся с Совершенной Истиной Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и возжигаемся Совершенной Истиной Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, прося преобразить нас. 

И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь итогами Курса Служащего 14-ти Синтезов 2-го Курса Синтезов подготовки к экзаменам, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести нас, перевести на новый уровень, новое явление, новую глубину и Созидание Служения каждого из нас и синтез нас Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца физически собою.  

И в этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория и Свет, переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза в 190-ю Высокую Цельность, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Морией Свет в Форме Ипостаси 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Мории Свет, стяжаем Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся им. 

И возжигая все Совершенные Части стяжённые нами, мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Мория Свет и стяжаем обучение, развитие, активацию, дееспособность всех Совершенных Частей каждым из нас стяжёнными нами и Курсом Совершенных Частей. И Аватары Синтеза Мория Свет фиксируют зал Совершенных Частей. 

- Помните? Все Совершенные Части в Части развивает по итогам Мория и Свет. 

И мы стоим сейчас в центре, такой, фиксация зала, мы как в центре, а вокруг, по кругу нашей группы Совершенные Части. И мы, одномоментно синтезируясь с Хум Аватарами Синтеза Мория Свет, просим активировать, развернуть дееспособность, новые возможности, Совершенство, Полномочность и другие явления Совершенных Частей каждым из нас и синтезом нас. И у кого сколько Совершенных Частей одномоментно на вас, так как со всех сторон идут лучи Света и в вас идёт активация Синтезом Мудрости Совершенных Частей, сколько вы стяжали. Кто прошёл все 14 – четырнадцать, кто прошёл, сами знаете сколько. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Мория Свет преобразить нас. 

И вот на нас идёт такая фиксация Светом в явлениях, имперациях каких-то Совершенных Частей и мы, стоя в центре в Синтезе всех этих лучей, Огней, всего Света, возжигаясь, развёртываемся Эталоном Владыки, который мы стяжали, Изначально Вышестоящего Отца, видя, как цель, задачу, возможность для кого-то, перспективу. 

И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Мория Свет преобразить нас. И, возжигаясь Синтезом Мудрости Изначально Вышестоящего Отца в имперациях, активации всех Совершенных Частей, развёртываемся Синтезом Совершенных Частей Владык, Эталоном Владыки и Итогами Курса Служащего Служащим Изначально Вышестоящего Отца. 

И просим Аватаров Синтеза Мория и Свет развернуть совершенства, возможности, умения, навыки, дееспособность Совершенных Частей в синтезе тех Частей, которые мы сейчас возожгли в каждом и перевести нас на новый этап, новую глубину и новое явление Служения каждого из нас и синтез нас. Завершается фиксация зала Совершенных Частей.

И мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Мория Свет, стяжаем Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас. И преображаемся. 

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Служащим Изначально Вышестоящего Отца и переходим в 251-ю Высокую Цельность в синтезе всех Синтезов 2-го Курса Синтезов Изначально Вышестоящего Отца синтезом всех Совершенных Частей, всей активацией Служащего в каждом из нас, всей Должностной Компетенцией, вспыхивая на Форме Ипостаси 30-го Синтеза. 

И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Служащим Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Созидание Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им. 

И просим Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца преобразить Служение каждого из нас Созиданием Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собой и, возжигаясь всем стяжённым итогами Курса Синтеза Служащего, мы синтезируемся со Служащим, Изначально Вышестоящим Служащим Изначально Вышестоящего Отца и, проникаясь им, развёртываясь Явлением Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 

Просим нас направить, поддержать в нашем Служении и помочь новому явлению Служащего каждым из нас в прямом Явлении Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца. 

В этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще Ипостасью 30-го Синтеза и в синтезе 14-ти Синтезов Курса Синтеза 2-го Служащего. 

Синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить нас и просим Изначально Вышестоящего Отца перевести нас на новый этап, новую глубину, масштаб Служения каждого из нас и, синтезируясь Хум в Хум, стяжаем Созидание Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся им. И, вспыхивая Служащим пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Я Есмь Созидание Изначально Вышестоящего Отца Служащим собою. 

И, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся Я Есмь Созидание Изначально Вышестоящего Отца Служащим и Служением Изначально Вышестоящему Отцу Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца собою каждым из нас и синтезом нас. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и развёртываемся им. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Служащего Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Морию Свет. 

Возвращаемся в физическое явление в этот зал, развёртываясь Я Есмь Созидание Изначально Вышестоящего Отца. 

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, подразделение ИВДИВО, Одесса, подразделение ИВДИВО Южная Пальмира, подразделения ИВДИВО участников практики и в ИВДИВО каждого. 

И выходим из практики. Аминь. 

Набор практики: Посвящённый, Учитель Сферы ИВДИВО Метагалакической Практики ИВО 147 ВЦ 16242 ВЦР, ИВАС Нестор Мария, Иванова Екатерина

Сдано ИВАС Кут Хуми 07.02.2019г.

Проверка: Аватар Страны Плана Творения ИВО 147 ВЦ 16305 ВЦР Одесса, ИВАС Сераписа Велетты, Тугуши Яна, Посвящённый. 

ПРАКТИКА 11. Итоговая. Стяжание Стандарта 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
                                                                                                                        (01:59:41- 02:10:24) 

Мы возжигаемся всем Огнём и Синтезом. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО в 192-ую Высокую Цельность, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас для завершающей практики 14-го Синтеза и второго курса Синтезов Служащего Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 257-ую Высокую Цельность Изначально Вышестояще, развёртываясь Ипостасью 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас для завершающей практики 14-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и курса, второго курса Синтезов Служащих.

И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 16350 шестидесятичетырёхллиона Огней Стандарта 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им, стяжаем 16350 шестидесятичетырёхллионов Ядер Синтеза 16384-цы Субъядерного Синтеза 222-й Высокой Цельности Стандарта 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца , и возжигаясь им, просим Изначально Вышестоящего Отца записать Синтез в Огонь, и возжигаясь, развёртываемся Стандартом 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем прямой Огонь и Синтез 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им, и стяжаем прямой Огонь и Синтез 222-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся им.

И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Синтеза и стяжаем 16384-цу Человека 222-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 64 Инструмента, и 64-цу Служения по Стандарту 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся этим.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 96 Синтезов и стяжаем 96-цу Научного Синтеза по Стандарту 30-го Синтеза, возжигаемся. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими и стяжаем 256 Частей Человека Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца Стандартом 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов и стяжаем 256 Явлений Иерархических Реализаций, стяжая 256 Посвящений, 256 Статусов, Творящих Синтезов, Синтезности, Полномочий Совершенств, Иерархизаций, Ивдивости, Должностных Компетенций, возжигаясь, развёртываемся.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384-цу Генов Человека 222-й Высокой Цельности, возжигаясь, развёртываемся Генетикой Человека Изначально Вышестоящего Отца 222-й Высокой Цельности, преображаемся.

 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Книги 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.  И мы переходим в зал Книг Синтеза библиотеки ИВДИВО. Становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, эманируем Синтез Книги 30-го Синтеза и стяжаем Книгу 30-го Синтеза, и перед каждым Книга 30-го Синтеза, берём Книгу в руки, вспыхивая всей Мудростью и Истиной Изначально Вышестоящего Отца. 

Переходим в свой кабинет в самое высокое здание служебное-частное, кладём Книгу 30-го Синтеза на стол, кто был на 29-м Синтезе, забираем Книгу 29-го Синтеза, возвращаемся в зал Книг Синтеза Библиотеки ИВДИВО и сдаём Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь Книгу 29-го Синтеза, благодаря за восхождение и реализацию, и достижения этой  Книгой, и 29-м Синтезом в целом.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в Его зал, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем шесть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 30-х, шесть Синтезов, и стяжаем шесть Ядер Синтеза 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Метагалактики ФА, ракурсом Высоких Цельных Реальностей и Синтез-Ядро Синтеза 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в подразделение ИВДИВО Одесса и Южная Пальмира каждому из нас и синтезу нас.

 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез второго курса Синтеза Служащего Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, развёртываемся им, прося Изначально Вышестоящего Отца подвести итоги и преобразить каждого из нас и синтез нас вторым курсом Синтеза Служащего Изначально Вышестоящего Отца, и преображаясь, развёртываемся.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить ИВДИВО каждого всем стяжённым, и преображаемся. И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за допущение, возможность восхождения, служение, все реализации и осуществления 30-м Синтезом и всем курсом, всем вторым курсом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, поздравляем Изначально Вышестоящего Отца и принимаем поздравления Изначально Вышестоящего Отца. И Отец наделяет каждого из нас Синтезом и Благодатью Изначально Вышестоящего Отца в осуществлении этого курса Синтеза.

И мы переходим в зал ИВДИВО, развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь Хум в Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за допущение, возможности, достижение, реализации и осуществление 30-м Синтезом и всем курсом вторым Синтеза Служащих. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь поддержать и направить нас на осуществление и реализацию всего достигнутого, и поддержать, и помочь. И благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

И мы возвращаемся в физическое явление в этот зал, возжигаясь, развёртываясь всем стяжённым, возжигая и развёртывая Стандарт 30-го Синтеза, Человека Высокой Цельности 222-й Высокой Цельности, Цельный Огонь и Синтез 30-го Синтеза, Цельный Огонь и Синтез 222-й Высокой Цельности, всего курса, второго курса Синтеза, развёртываем все стяжания по Стандарту, вспыхиваем, возжигая, развёртываем Ядра Синтеза 30-го и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Одесса, развёртывая Ядро 30-го Синтеза в подразделении ИВДИВО Одесса. Благодарим подразделение Одесса за организацию и возможность явления 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и в целом курса Служащего Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в подразделение ИВДИВО Южная Пальмира, развёртывая Ядро 30-го Синтеза, эманируем в подразделение ИВДИВО участников практики и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.

Набор практики: Служащий, Аватар Высшей Школы Синтеза ИВО 88ВЦ 16316ВЦР ИВАС Византий Альбина, Лепская Ольга 

Сдано ИВАС Кут Хуми  05.02.2019

Проверка: Посвящённый, Аватар Систем Частей ИВО 147ВЦ 16296ВЦР, ИВАС Теодор Дарида, Капара Галина 

Сдано ИВАС Кут Хуми  07.02.2019
Сдано ИВАС КХ 20.02.2019 г.
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