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Практика 1. Введение в 31-ый экзаменационный Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Поздравление с Днём Воинов Синтеза защитников Отечества. Стяжание Синтеза Воинства Воинов Синтеза Волей Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Меча Воина Синтеза и Стяжание Пути Воина Синтеза.
                                                                                                           (01:27:46 – 02:06:27)

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возжигаемся их Огнём и Синтезом, переходим в зал ИВДИВО 192-ую Высокую Цельность. Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме, которая сейчас у вас есть там Служения, Посвящённого предыдущего Синтеза, кто был.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, прося нас преобразить. И я вам сейчас один раз вот Владыка, можно сказать, направляет нас, а потом это мы самостоятельно делаем в практиках. Вы возжигаетесь сейчас всей глубиной, всей телесностью Ипостасного Тела Огнём и Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и из Ипостасного Тела развёртываете вы это всё, что мы стяжаем, Физическим Телом.
И, возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить нас.

И, синтезируясь Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем прямой 31-ый Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им. Преображаемся. (пауза)

И, синтезируясь Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем форму Ипостаси 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся ею. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести нас в глубину Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою в преображении Физического Тела каждого из нас и синтез нас, синтез нас каждый как Служащий, определяет сам, где для вас синтез есть. Экзамен идёт, о ком вы сейчас подумали.

И просим нас ввести глубже в 31-ый Синтез Изначально Вышестоящего Отца активацией, преображением, пробуждением и любыми другими явлениями Физического Тела Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, развёртываемся Ипостасью 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в экзаменационной Форме. 

И проникаемся всетелесно явлением Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь синтезфизически собой Итогами Всего Курса Служащего Изначально Вышестоящего Отца и входим в Экзамен этим явлением собой. И преображаемся. (пауза)

И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза фиксацию и концентрацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца физически телесно, синтезфизически телесно. Стяжая Синтез, Огонь, Иерархизацию и Условия Совершенного Физического Тела в подготовке к его стяжанию Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая физическое явление зала ИВДИВО синтезфизически каждым из нас и синтезом нас собою. И стоим чётко в обуви в Ипостасном Теле и в Физическом Теле в зале ИВДИВО Ипостасью 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически.

И, синтезируясь Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Праздничный Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь им, поздравляем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь с Днём Воинов Синтеза защитников Отечества Служением Изначально Вышестоящему Отцу и Отечеству собою каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся этим. И участвуйте телесно в этом. Как Праздничный Огонь заполнил и Синтез ваше Тело? Что-то изменилось в форме, какая-то телесность реагируемости в зале? Вот мы сейчас в первой практике на это обращаем внимание, а далее это ваш Экзамен: как вы всем тем что мы стяжаем, куда выходим, действуете всетелесно синтезфизически. Сделай сам.

И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить нас и ввести в 31-ый Синтез экзаменационный Изначально Вышестоящего Отца всетелесно синтезфизически собою каждым из нас и каждого из нас, и синтез нас нами.
И в этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ю Высокую Цельность Изначально Вышестояще. И, становясь, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Приветствуем Изначально Вышестоящего Отца. Вот Тело сейчас так сделало!

И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, заполняясь им, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас. 

И преображаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем прямой 31-ый Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся им. Преображаемся и стяжаем Ипостась 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им…всетелесно синтезфизически собою. (пауза)

И стяжая у Изначально Вышестоящего Отца экзаменационный 31-го Синтеза Синтез. Возжигаясь, развёртываемся всем курсом Синтеза Служащего, возжигая все Совершенные Части синтезфизически собою. Синтезируемся с 256-ю Изначально Вышестоящими Иерархами Изначально Вышестоящего Отца, которые сейчас появляются в зале.

И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 256-ть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся ими. (пауза)

Эманируем 256-ть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 256-ти Иерархам Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, поздравляя всех с Праздником защитников Отечества Воинов Синтеза Служением в ИВДИВО Изначально Вышестоящему Отцу. И в Праздничном Огне и Синтезе Изначально Вышестоящие Иерархи Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца направляют нам каждый свой Огонь. И мы возжигаемся 256-ю Огнями Иерархов. И возжигаясь, развёртываемся всетелесно. Иерархи фиксируют Ядро Огня каждый вспыхиваем Ядром Огня, а из этого Ядра Огня всетелесно каждый возжигается Огнём пред Изначально Вышестоящим Отцом синтезфизически.

Заполняясь, возжигаясь всетелесно, чтобы ступни Физического Тела были тоже в Огне. А чтобы они были в Огне подсказка: надо эманировать Огонь, мы служим тем, кто сам взойти не может, некоторые встали и как…наполняетесь только сами, не буду говорить как, поэтому эманируем, входя в Движение Физического Тела, Ипостасного Тела Огнём собою.

И заполняясь Огнём Изначально Вышестоящих Иерархов Изначально Вышестоящего Отца, мы эманируем этот Огонь Изначально Вышестоящему Отцу и стяжаем Огонь Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас, преобразить Физическое Тело Огнём Изначально Вышестоящего Отца всей глубиной Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу и служением Изначально Вышестоящему Отцу, прося помочь преобразиться и завершить все предыдущие расовые, эпохальные, любые другие явления Физического Тела, физической телесности, синтезфизической телесности, которая не соответствует новому явлению Изначально Вышестоящего Отца Огнём Изначально Вышестоящего Отца. И глубже проникаясь, возжигаемся и преображаемся Огнём Изначально Вышестоящего Отца. (пауза)

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, развёртываемся ею. Прося у Изначально Вышестоящего Отца прощение за своеволие, за недоволие, недовольствие и далее каждый сам за все неисполнения, нарушения Воли Изначально Вышестоящего Отца, просим прощение. 

И вот сейчас ориентируйтесь не на то, как вы это видите, а как Отец преображает нас, вся концентрация всей телесности явлением Отца, вот как Отец нам. Просто глубже проникаемся, возжигаемся Волей Изначально Вышестоящего Отца.

И возжигаясь Волей Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца, здесь каждый сам, преобразить Дух каждого из нас Волей Изначально Вышестоящего Отца. И глубже синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Дух Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся им.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Воина Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им, преображаемся.(пауза)

И вот сейчас в зале возжигаемся командой нас и проживаем Мощь Воли и Дух Воинства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вот сейчас Отец показывает нам как в честь праздника в зале стоят Воины Синтеза, можно увидеть, как в зале Изначально Вышестоящего Отца сейчас стоят Воины Синтеза.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Воинства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им и стяжаем Воинство Синтеза, как Воинство Воинов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Огнём и Волей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Один за всех и все за одного. Глубже открываясь и развёртываясь всем стяжённым, допуская, вмещаем Ипостасным и Физическим Телом всё, что мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью 31-го Синтеза.

И в этой глубине явления Изначально Вышестоящего Отца Воинством Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Путь Воина Синтеза, который надо исполнить каждому из нас в Воле Изначально Вышестоящего Отца Волей Изначально Вышестоящего Отца в Воинстве Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, служением Изначально Вышестоящему Отцу собою. 

И перед нами вспыхивает Путь.

И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Меч Воина Синтеза и горя Путём, перед каждым зависает Меч, берём Меч в правую руку, поднимаем её вверх, Меч горит Огнём. И Отец наделяет каждого из нас и синтез нас своим Мечом Волей Воина Синтеза. И возжигаясь Мечом, вмещаем его в Тело, вспыхиваем в позвоночнике, преображая и активируя все Мечи. Из позвоночника вспыхиваем всетелесно и правой ногой входим в Путь, левой и, вмещая Путь в Тело, становимся Путём Воина Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца Воином Синтеза всетелесно синтезфизически собой. И развёртываясь явлением Изначально Вышестоящего Отца Воином Синтеза, мы развёртываем это явление по Планете Земля, окутывая Планету Земля явлением Изначально Вышестоящего Отца Воином Синтеза каждым из нас и синтезом нас и развёртываем Зов Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически всетелесно по Планете Земля каждому Человеку, Гражданину Планеты Земля.

И сейчас такой самый главный позыв, Зов идёт на защиту как Воин Синтеза, явления Изначально Вышестоящего Отца каждым Человеком внутри и этим Зовом, и Огнём, и Синтезом мы просим Изначально Вышестоящего Отца и, активируя свои Мечи Воина Синтеза, как стражи ИВДИВО, просим отсечь все влияния на Человека и Человечество в целом, допущенные не в Воле Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываемся явлением Изначально Вышестоящего Отца.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.(пауза)

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Иерархов Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое явление, развёртываясь физически физической реализацией всего стяжённого.

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, проживая ответ и фиксацию ИВДИВО физически телесно. В подразделение ИВДИВО Одесса, в подразделение ИВДИВО Южная Пальмира, в подразделение ИВДИВО участников практики и в ИВДИВО каждого, проживая ответ ИВДИВО каждого и преображаем ИВДИВО каждого.

И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватарессы ИВ Иерархии ИВО 111 ВЦ 16312 ВЦР Измаил, ИВАС Владомир Стефана, Стойкова Нино, Ипостась.

Сдано КХ: 26.02.19.

Проверила: Аватаресса ИВДИВО 88ВЦ 16320 ВЦР Южная Пальмира, ИВАС Кут Хуми Фаинь, Служащий, Наталия Кидалюк.

Сдано КХ: 11.03.2019 г.

1 день 1 часть
Практика 2. Преображение Субстанциональности Физического Тела четверицей Субстанциональностей Оптимиста, Пессимиста, Реалиста, Иллюзиониста и стяжание Вольницы ИВО физически собой всетелесно.

                                                                                      (03:54:57 – 04:14:19)

Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 192-ую Высокую Цельность Изначально Вышестояще и становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. в форме Ипостаси 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтез физически телесно.

И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас, для вхождения и стяжания Субстациональности, четверицы Субстанциональности Физического Тела и Вольницы Изначально Вышестоящего Отца Физическим Телом каждым из нас и синтезом нас.

И возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им и просим у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь прощение за все некорректности Физического Тела, которые мы допустили, в которые ввели Физическое Тело, развернули в Физическом Теле, дошли до такого состояния.

И возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся, прося Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь помочь преобразиться нам.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез, Огонь, Иерархизацию и Условия Вольницы Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезом нас, и преображаемся.

И вот сейчас фиксацией ИВДИВО проживайте, как Физическое Тело себя чувствует, ощущает.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 257-ую Высокую Цельность Изначально Вышестояще, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 31-го Синтеза, Ипостасью 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими, стяжая Синтез Оптимиста, Пессимиста, Реалиста и Иллюзиониста каждым из нас. Возжигаясь, развёртываемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас.

И просим у Изначально Вышестоящего Отца прощения за все некорректности, перекосы, некорректное отношение, обращение, вот, воспитание, явления Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца Физическим Телом каждого из нас.

Вот сейчас, каждый просите прощение, вы знаете сами за что, ну, можно сказать от вашего Физического Тела. Ну, например, там, если вы болеете, просите прощения за то, что допустили такое состояние, сейчас каждый пред Отцом… за все перекосы, например, там, за излишний оптимизм или излишний пессимизм по жизни Физического Тела. Можете прожить прямо, как в теле идёт, или освобождение, или опустошение от чего-то, что тяжёлое, некорректное, уже вам неприятное.

И ещё глубже проникаясь четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Субстанциональность Физического Тела каждого из нас и синтез нас.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Субстанциональность Оптимиста Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся ею. Возжигаясь процентом, ну вот, в каком соотношении из ста, эта Субстанциональность в вас есть, не нужно стремиться там к эталонной, вот как сейчас, по вашей критичности Физического Тела, и в преображении Субстанциональностью Оптимиста вы развёртываетесь.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Субстанциональность Пессимиста Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся ею.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Субстанциональность Реалиста Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся ею.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Субстанциональность Иллюзиониста Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, заполняемся ею.

И возжигаясь, развёртываясь четырьмя Субстанциональностями Изначально Вышестоящего Отца Физическим Телом каждого из нас и синтез нас, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас, преображаемся.

И возжигаясь Синтезом четырёх Субстанциональностей Физическим Телом, стоя пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 31-го Синтеза, мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Вольницу Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, развёртываемся ею.

И возжигаясь Вольницей Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас и преображаемся.

И вот сейчас не обращайте уже, не концентрируйтесь на Субстанциональностях, а возжигайтесь Вольницей Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всех этих четырёх явлений как Субстанциональности Физического Тела явлением Изначально Вышестоящего Отца, его Воли вами и в вас.

И возжигаясь Вольницей Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь, преображаемся. 

Можно так сказать, отпуская Физическое Тело всего того, что, как вы видите, входя в Вольницу Изначально Вышестоящего Отца. 

И просим Изначально Вышестоящего Отца помочь нам глубже войти в Волю Изначально Вышестоящего Отца, выразить, явить, быть Волей Изначально Вышестоящего Отца, Вольницей Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас, в росте, развитии, реализации каждым из нас Оптимиста, Пессимиста, Реалиста и Иллюзиониста балансом явления Изначально Вышестоящего Отца, Воли Изначально Вышестоящего Отца, Волей Изначально Вышестоящего Отца подготовкой каждого из нас, возможностями, синтезом, реализацией и синтеза нас.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им.

И возжигаясь Вольницей Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Вольницей Изначально Вышестоящего Отца, и проникаясь, возжигаясь, реплицируем Вольницу Изначально Вышестоящего Отца Вольницей Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас, Физическим Телом синтез физически собой.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь преображаемся им, синтез физически, Физическим Телом все-телесно собою.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое явление в этот зал, возжигаясь, развёртываясь Вольницей Изначально Вышестоящего Отца Физическим Телом, физически. 

Прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить наши Физические Тела Вольницей Изначально Вышестоящего Отца.

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Одесса, в подразделение ИВДИВО Южная Пальмира, в подразделение ИВДИВО участников практики и ИВДИВО каждого, преображая ИВДИВО каждого.

Выходим из практики. Аминь

Набор: Аватар ВШС ИВО 111 ВЦ 16316 ВЦР Измаил, ИВАС Византий Альбина, Тамара Сакварелидзе, Служащий.

Сдано ИВАС КХ: 27.02.2019 г

Проверила: Аватар Учения Синтеза ИВО 88 ВЦ 16319 ВЦР Южная Пальмира, ИВАС Иосифа Славии, Юлия Билоус, Служащий.

1 день 2 часть
ПРАКТИКА 3. Стяжание 16-ричной реализации Физического Тела явлением Ипостасного Тела.
                                                                                   (00:35:40 – 00:45:38)

Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их Синтезом и Огнём, переходим в зал ИВДИВО 192 Высокую Цельность Изначально Вышестояще, развёртываясь пред Аватарами Синтеза в форме Ипостаси 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

Прямо вот сразу входите, телесно оформляетесь, ногами становитесь в зале Кут Хуми Фаинь, физическими ногами здесь же стоите, Огнём заполнены, все Ипостасны, все телесны. Это вот то, что вы должны делать. Помните, тело оно делает. Сейчас в принципе неплохо так сделали, я имею в виду в общем, в целом.

И синтезируясь Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас для явления разводки, концентрации субстанциональности 16-рицей реализации Физического Тела, явления 16-рицы Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца. 

И синтезируясь Хум в Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся ими, возжигаясь Вольницей и ориентируясь на тело. Просто переключитесь сейчас, как тело зарядилось, возожглось, развернулось. Просто в теле активируемся, телом и синтезфизически, Ипостасное физическое.

И в этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 257 Высокую Цельность Изначально Вышестояще, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на 16-ричную реализацию Физического Тела явлением Ипостасного Тела синтезфизически собою, физически телесно.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Стать Физического Тела и стяжаем концентрацию субстанциональности Стати Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, развёртываемся ею.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Констуциональность Изначально Вышестоящего Отца Физического Тела, возжигаемся ею и стяжаем концентрацию субстанциональности, Конституциональности Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся ею.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Виртуозность Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. И стяжаем концентрацию субстанциональности Виртуозности Изначально Вышестоящего Отца Физическому Телу, возжигаясь, развёртываемся ею.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Эталонность Физического Тела, возжигаемся ею. И стяжаем концентрацию субстанциональности Эталонности Изначально Вышестоящего Отца Физического Тела, и возжигаясь, развертываемся ею.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Элегантность Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем концентрацию субстанциональности Элегантности Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, развёртываемся ими. 

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Основность Физического тела Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ею и стяжаем концентрацию субстанциональности Основности Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся ею.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Очарование Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. И стяжаем концентрацию субстанциональности Очарование Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся ею.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Катарсис Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. И стяжаем концентрацию субстанциональности Катарсиса Изначально Вышестоящего Отца Физического Тела, и возжигаясь, развёртываемся ею.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Интуицию Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ею. И стяжаем концентрацию субстанциональности Интуиции Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся ею.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Инсайд Физического Тела, возжигаемся им. И стяжаем концентрацию субстанциональности Инсайда Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся ею.

И углубляясь, развёртываем все субстанциональности Физическим Телом каждого из нас и синтезом нас Ипостасью 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Сканирование Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.  И стяжаем концентрацию субстанциональности сканирования Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся ею.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Благость Физического Тела, возжигаемся ею. Стяжаем концентрацию субстанциональности Благости Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся ею.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Вкус Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. Стяжаем концентрацию субстанциональности Вкуса Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся ими.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Эмпатию Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая концентрацию субстанциональности Эмпатии Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся ею.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Утончённость Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся ею. И стяжаем концентрацию субстанциональности Утончённости Физического Тела, возжигаясь, развёртываемся ею.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Естественность Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем концентрацию субстанциональности Естественности Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, заполняясь, развёртываемся ею.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16 Синтезов, 16 концентраций субстанциональностей Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 16-рицу реализаций Физического Тела прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца Физическим Телом синтезфизически собою. И возжигаясь в синтезе всех субстанциональностей Физическим Телом каждого из нас, мы синтезируемся с Физическим Телом Изначально Вышестоящего Отца, реплицируем Физическое Тело его реализацией каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь, развёртываемся Физическим Телом синтезфизически собою. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им.

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываемся в физическое явление в этом зале физически телесно Физическим Телом. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, подразделение ИВДИВО Одесса, подразделение ИВДИВО Южная Пальмира, подразделения ИВДИВО участников практики и в ИВДИВО каждого.

И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватар Посвящений ИВО 147 ВЦ, 16298 ВЦР, ИВАС Сулейман Синтия, Служащий, Надежда Винжега. 

Аватар Систем Частей ИВО 147 ВЦ 16296 ВЦР, ИВАС Теодор Дарида, Капара Галина, Посвящённый  

                                             1 день 2 часть
Практика 4. Стяжание преображения на новые метагалактические явления и реализации 64 видами материи 64 метагалактиками Метагалактики Фа.

                                                                                               (00:58:30 - 01:08:45)

Мы возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО, развёртываясь Ипостасью 31-го Синтеза в зале ИВДИВО 192-й Высокой Цельности Изначально Вышестояще, Вольницей Изначально Вышестоящего Отца и концентрацией 16 субстанциональностей реализаций Физического Тела. 

Синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 64 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас на Метагалактическую реализацию, взаимодействие, явление 63 метагалактиками Метагалактики Фа и Планеты Земля каждым из нас и синтезом нас. Синтезируемся с ИВДИВО в целом и стяжаем 64 Огня, Синтеза, Иерархизации и Условий 64 явлений Метагалактики Фа 64 видами материи 63 метагалактиками Метагалактики Фа и Планетой Земля каждым из нас и синтезом нас. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить нас, и преображаемся.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 257-ую Высокую Цельность Изначально Вышестояще, развёртываясь перед Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас и ввести в Метагалактическую реализацию, в Метагалактические явления концентрацией 64 Метагалактик с Планетой Земля Метагалактики Фа каждым из нас и синтезом нас, физически телесно собою.

И возжигаясь, развёртываясь 64 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся. Возжигаясь, развёртываясь 64 Синтезами 63 метагалактик Метагалактики Фа и Планеты Земля, 64 видами материи Изначально Вышестоящего Отца. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 64 оболочки ИВДИВО каждого 64 Метагалактических явлений 63 Метагалактик Фа и Планеты Земля синтез физически собою. И возжигаясь, развёртываемся 64 оболочками Метагалактических явлений в ИВДИВО каждого с фиксацией, активацией, реализацией 64 видов микрокосма синтез физически собою, телесно 64 видами материи и 63 метагалактиками Метагалактики Фа и Планетой Земля физически собою каждым из нас синтезом нас, каждым Человеком гражданином Планеты Земля.

И возжигаясь, развёртываемся разнообразием и многообразием микрокосма внутри Физического тела, Физическим телом синтез-физически собою, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас.

 Мы сейчас стоим в зале Изначально Вышестоящего Отца с фиксацией ИВДИВО каждого вокруг, в котором сейчас так ярко сияют 64 оболочки и чётко сконцентрированы, отражаются, выражаются микрокосмом внутри тела.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на новые метагалактические явления и реализации 64 видами материи 64 метагалактиками Метагалактики Фа синтез физически собою каждым из нас и синтезом нас.

Мы сейчас стоим в зале и сейчас такое проживание, что Отец настраивает нас, сонастраивает наши тела, метагалактическими явлениями и реализациями микрокосмом каждого из нас 64 метагалактиками Метагалактики Фа, в которой 63 метагалактики и Планета Земля. И входим в этот процесс, прося Изначально Вышестоящего Отца Сотворить нас, каждого из нас синтез нас, всех Человеков Планеты Земля на новые Метагалактические взаимодействия, явления и реализации.

Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им.

И благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое явление в этот зал, развёртываясь синтез физически в этом теле, и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, подразделения ИВДИВО Одесса, Южная Пальмира, участников практики и в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.
Набор: Аватар Систем Частей ИВО 147 ВЦ 16296 ВЦР, ИВАС Теодор Дарида, Капара Галина, Посвящённый  

Проверка: Аватар Учения Синтеза ИВО 88 ВЦ 16319 ВЦР Южная Пальмира, ИВАС Иосифа Славии, Юлия Билоус, Служащий
                                                                2 день 1 часть

Практика 5. Явление 4-х Субстанциональностей Мировых Метагалактических тел Метагалактики ФА явлением организации Субстанциональностей, Систем, Частей, Аппаратов и Частностей Физического Тела.

                                                                                                                 (01:20:48 – 01:41:53)
И мы возжигаемся всем Огнём и Синтезом, всей ночной и дневной подготовкой 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО в 192-ю Высокую Цельность, развёртываясь Изначально Вышестояще пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас для вхождения 4-х, в 4-ре Субстанциональности 4-х Мировых выражений Физическим Телом каждого из нас и синтез нас. 

И, возжигаясь, преображаясь, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить нас, наше Физическое Тело, явление 4-х Субстанциональностей в Физическом Теле свето, огне и духовещества явлением Частей, Систем, Аппаратов и Частностей. 
И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить нас, проникаемся, стяжаем фиксацию, концентрацию ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Синтезом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 257-ю Высокую Цельность Изначально Вышестояще развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас для явления 4-х Субстанциональностей Мировых Метагалактических тел Метагалактики ФА явлением организации Субстанциональностей, Систем, Частей, Аппаратов и Частностей Физического Тела каждого из нас и синтез нас. Возжигаясь, развёртываемся.

И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

И, возжигаясь 64-мя видами материи, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 64 элемента 64-х видов материи состоянием Огня. И возжигаемся 64-мя элементами огневещества 64-х видов материи.

Стяжаем 64 элемента видов материи духавещество, возжигаясь 64-мя элементами духовещества.

Стяжаем 64 элемента видов материи Светом, световещество.

И стяжаем 64 элемента вида материи Энергии, энерговещество.

И возжигаемся 256-тью элементами 64-х видов материи в 4-х её состояниях и возжигаемся ими.

Возжигая и развёртывая, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 4 Субстанциональности, 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Субстанциональность огнематерии Синтезным мировым Метагалактическим телом Метагалактики ФА. И, возжигаясь, развёртываемся Субстанциональностью огнематерии, огневещества Синтезным мировым телом Метагалактики ФА, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить наше Синтезное мировое Метагалактическое тело.

Возжигаемся Метагалактическим мировым телом Метагалактики ФА и стяжаем Субстанциональность духоматерии, духовещества Метагалактики ФА. И, возжигаясь, развёртываемся этой Субстанциональностью мировым Метагалактическим телом Метагалактики ФА.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтезное мировое Метагалактическое тело Метагалактики ФА Субстанциональностью огневещества и огнематерии. И, возжигаясь, развёртываемся Синтезным мировым телом Метагалактики ФА, огневеществом, огнематерией.

Стяжаем мировое Метагалактическое тело Метагалактики ФА Субстанциональностью Духа, материи, духовещества. И, возжигаясь, развёртываемся им.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Тонкое мировое тело Метагалактики ФА Субстанцией световещества, светоматерии. И вмещаем Субстанцию световещества и светоматерии в Тонкое мировое тело Метагалактики Фа.

И стяжаем Физическое мировое тело Субстанциональностью энерговещества, энергоматерии. И, возжигаясь, развёртываемся им.

И в синтезе 4-х мировых Метагалактических тел Физическим Телом каждого из нас мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 256 элементов 64-х видов материи в 4-х состояниях и возжигаемся Физическим мировым телом 256-тью элементов 64-х видов 4-х состояний. И в синтезе 4-х мировых тел возжигаемся в Физическом Теле 4-мя Субстанциональностями огневещества материи, духовещества материи, световещества материи и энерговещества материи.

И сейчас стоим пред Отцом и наше Физическое Тело заполнено 256-тью элементами 4-мя Субстанциональностями в синтезе них, в синтезе их.

И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими и просим Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 256-ти элементов 64-х видов материи в 4-х состояниях развернуть 256 базовые эталонные Части в Физическом Теле, возжигаемся ими в организации 64-х видов материи в 4-х состояниях Физическим Телом.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Частей огневещества, огнематерии с фиксацией ядер Высоких Цельных Реальностей и возжигаемся ими, развёртывая в Физическом Теле 4096 Частей ядрами Высоких Цельных Реальностей в Физическом Теле. Как мы на картинке рисовали: между 2-мя ядрами атомов. Физическое Тело сейчас проживает просто это, возжигая в Физическом Теле в зале пред Отцом и физически в этом теле телесно.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Эталонных Систем Изначально Вышестоящего Отца духовешеством и духоматерей, ядрами Изначально Вышестоящих Реальностей, прося Изначально Вышестоящего Отца сотворить нас, Физическое Тело, Системы Физического Тела, Системы Частей Физического Тела.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Эталонных Аппаратов световеществом, светоматерией, ядрами Реальностей Изначально Вышестоящего Отца.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Эталонных Частностей энерговещества, энергоматерии. Возжигаемся ими. И возжигаемся Частностями ракурсом светоматерии, световещества, духоматерии, духовещества и огнематерии, огневешества, развитием Частностей каждым из нас и синтезом нас.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384-цу Физического Тела, возжигаемся ею и просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить 16384-цу Физического Тела каждым из нас Человеком Изначально Вышестоящего Отца в явлении Посвящённым, Служащим, Ипостасью, Учителем, Владыкой и Отцом Физическим Телом каждым из нас и синтезом нас.

И возжигаемся Физическим Телом пред Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе всего стяжённого собою, прося Изначально Вышестоящего Отца сотворить Физическое Тело каждого из нас и синтез нас синтезом всего стяжённого.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое явление, в это тело, в этот зал, развёртываясь Физическим Телом Изначально Вышестоящего Отца физически собою, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить наше Физическое Тело физически. 
- Знаете, сейчас такой образ, что Физическое Тело, которое мы стяжали как 63-ю Часть, сейчас входит в Физическое Тело, здесь сидящее. И знаете, как? Клеточка – в клеточку всей глубиной Физического Тела – 63 Частью – преображаем наше Физическое Тело. 

И, развёртываясь физически, мы эманируем всё стяжённое, возожжёное в ИВДИВО, в Подразделение ИВДИВО Одесса, в Подразделение ИВДИВО Южная Пальмира, в Подразделения ИВДИВО участников практики и в ИВДИВО каждого.

И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватар Аппаратов Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца 147ВЦ 16295 ВЦР, ИВАС Антея Алины, Ипостась Кобякова Людмила.
Проверка: Аватар Синтез-Физичности ИВО 147 ВЦ 16305 ВЦР Одесса, ИВАС Сераписа Велетты, Тугуши Яна, Посвящённый.
                                                                   2 день 1 часть
Практика 6. Стяжание Синтеза четырёх 16384-риц Мировым Телам.
                                                                                                                     (02:19:09 – 02:34:46)
Возжигаемся всем Огнём и Синтезом.

 Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь Синтез Синтезом, переходим в зал ИВДИВО, развертываясь в 192 Высокой Цельности Изначально Вышестояще.

 И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем 16384 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, Стяжанием и Синтезом 16384-риц Мировых Метагалактических Тел Метагалактики ФА Физическим Телом каждого из нас и синтез нас.         

    Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257 Высокую Цельность Изначально Вышестояще, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 31 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16384-рицы Изначально Вышестоящего Отца.              

   И, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываем четыре Мировых Тела, слева от нас, пред Отцом, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 16384-рицу Синтезному Мировому Телу Метагалактики ФА ракурсом Огне-вещества и возжигаемся в Синтезном Мировом Метагалактическом Теле 16384-рицей, развертывая 4096 Частей, Систем, Аппаратов и Частностей Огне-веществом, преображаемся им.  

 Синтезируясь Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384-рицу Мировому Метагалактическому Телу Метагалактики Фа ракурсом Духо-вещества, возжигаемся, развёртываясь 4096 Частями, Эталонными Системами, Аппаратами и Частностями Мирового Метагалактического Тела Метагалактики Фа Духо-веществом, Духо-материей.

 Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 16384 Синтеза 16384-рицу Тонкому Мировому Телу Метагалактики ФА, ракурсом Свето-вещества, возжигаясь, развертываемся им.

 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 16384-рицу Физическому Мировому Телу Метагалактики ФА ракурсом Энерго-вещества, развертывая 4096 Частей, Систем, Аппаратов и Частностей Физического Мирового Тела и Физическим Мировым Телом Метагалактики ФА.

 И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца наделить все Мировые Тела, четыре всеми достижениями, компетенциями, возможностями нашего Физического Мирового Тела, прося развернуть: Я (фамилия, имя) всеми Мировыми Телами. 

Возжигаясь 16384-рицами, синтезируем 16384-рицы Физического Тела, четыре 16384-рицы четырех Мировых Тел, и возжигаясь, развертываемся ими синтез физически собою.

 И, в синтезе четырёх Мировых Метагалактических Тел Синтезом 16384 Высоких Цельных Реальностей Ипостасью 31 Синтеза, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Человека Метагалактики Фа реально или перспективно (когда будут стяжания Абсолюта ФА каждым), не перспективно, а потенциально.

 И, возжигаясь Человеком Метагалактики Фа, развёртываясь им в Синтезе Метагалактики ФА первой Высокой Цельностью физически собой.

 И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем шесть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая наше Физическое Явление (прошу прощение) Человека Метагалактики ФА первой Высокой Цельностью синтез физически собою.

 И, в синтезе всего стяжённого мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 16384 Ядра Прасинтезности 16384 Высоких Цельных Реальностей Метагалактики ФА возжигаясь, развёртываясь 16384-рицей каждым из нас прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца.

 И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Новое Рождение Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь развёртываемся им.                    

И, Физическим Телом каждого из нас мы синтезируемся с Физическим Телом Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить наши Физические Тела прямой Репликацией Явлением и Синтезом Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца Физическим Телом каждого из нас и синтеза нас.                                         

 И, возжигаясь Физическим Телом Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 16-рицу Физических Тел 63 Явлением 4096 вариантах 256-рицы возжигаясь, развёртываемся Физическим Телом в синтезе 16 Физических Тел, возжигаемся Физическим Телом 16-рично Изначально Вышестоящего Отца синтез физически собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им.            

 И, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое явление, физическое тело, в этот зал, развёртываясь всем стяженным. 

 И, эманируем все стяжённое возожжённое в ИВДИВО, подразделение ИВДИВО Одесса, подразделение ИВДИВО Южная Пальмира, подразделение ИВДИВО участников практики и в ИВДИВО каждого, и выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватар Страны Плана Творения ИВО 88 ВЦ 16305 ВЦР Южная Пальмира, ИВАС Серапис Велетте, Нападовская Людмила, Посвященный.

Проверила: Аватар Учения Синтеза ИВО 88 ВЦ 16319 ВЦР Южная Пальмира, ИВАС Иосифа Славии, Юлия Билоус, Служащий.
                                                                        2 день 1 часть
Практика 7. Стяжание Совершенного Физического Тела 
Изначально Вышестоящего Отца.

                                                                      (03:12:14 – 03:21:25)

Возжигаемся всем Огнём и Синтезом.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192ю Высокую Цельность, развёртываясь пред Аватарами Синтеза Изначально Вышестоящей Ипостасью 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 16 Совершенных Физических Тел и Совершенного Физического Тела в синтезе их. 
И в этом синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 257ю Высокую Цельность Изначально Вышестояще, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

 И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Совершенного Физического Тела и, возжигаясь, преображаемся им. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Совершенное Физическое Тело Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 67 108 864 Поядающих Синтеза Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им.
 Стяжаем Совершенное Физическое Тело Волей Иерархизацией Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 33 554 432 Иерархичности Я Есмь Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца. 

Стяжаем Совершенное Физическое Тело Мудрости Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16 777 216 Имперационных Совершенств Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Совершенное Физическое Тело Любви Синтезности Изначально Вышестоящего Отца, 8 388 608 Эталонами Синтезности Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им. 

Стяжаем Совершенное Физическое Тело Творение Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 4 194 304 Степенями Творящего Синтеза Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.

Стяжаем Совершенное Физическое Тело Созидания Статусов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2 197 152 Начала Творения Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им.

Стяжаем Совершенное Физическое Тело Репликацией Посвящений Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 048 576 Прав Созидания Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Совершенное Физическое Тело жизни Частей Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 524 288 Поядающих Репликаций Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, проникаемся. 

И стяжаем Совершенное Физическое Тело Воскрешения Систем Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 262 144 Огней жизни Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.

Стяжаем Совершенное Физическое Тело Пробуждения Аппаратов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 65 536 Духов Воскрешения Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.

Стяжаем Совершенное Физическое Тело Генезиса Частностей Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 32 768 Света Пробуждения Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.
Стяжаем Совершенное Физическое Тело Человечности Синтезного миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16384 Энергии Генезиса Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им. 

Стяжаем Совершенное Физическое Тело Служения Метагалактического миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16 384 Субъядерности Человечности Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенное Физическое Тело Вершения Тонкого миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16384 Формы Служения Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца. 

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Совершенное Физическое Тело Практики Физического миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16384 Содержания Вершения   Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца. 

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Совершенное Физическое Тело Могущества Поядающей Огненности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16384 Поля Практик Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся ими.

И, возжигаясь 16ю Совершенными Физическими мировыми, прошу прощения, Совершенными Физическими Телами Изначально Вышестоящего Отца мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Совершенного Физического Тела в синтезе 16ти Совершенных Физических Тел и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Совершенное Физическое Тело Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся им.

И, возжигаясь Совершенным Физическим Телом, мы синтезируемся с Совершенным Физическим Телом Изначально Вышестоящего Отца и реплицируем Совершенное Физическое Тело Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтезом нас. 

И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

Возвращаемся в физическое явление в это тело, возжигаясь, развёртываясь Совершенным Физическим Телом и эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, подразделение ИВДИВО Одесса, подразделение ИВДИВО Южная Пальмира, подразделение ИВДИВО участников практики и в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь.
Набор: Аватар Метагалактического Агенства Информации Изначально Вышестоящего Отца 88 ВЦ 16307 ВЦР Южная Пальмира, ИВАС Александр Тамила, Верховская Арина, Посвящённый.







Сдано ИВАС КутХуми 05 марта 2019
Проверка: Аватар Синтез-Физичности ИВО 147 ВЦ 16305 ВЦР Одесса, ИВАС Сераписа Велетте, Тугуши Яна, Посвящённый.
                                                        2 день 2 часть
Практика 8. Стяжание 256 Эталонных Систем Совершенными Телесными Системами Совершенного Физического Тела.

                                                                        (00:40:22 – 00:58:47)

          Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО в 192 Высокую Цельность, развёртываемся пред Аватарами Синтеза Ипостасью 31 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестояще, Совершенным Физическим Телом. И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить нас, и синтезируемся с Совершенным Физическим Телом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

         И проникаясь, возжигаясь Совершенным Физическим Телом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь возжигаемся фиксацией, концентрацией ИВДИВО, и стяжаем в концентрации ИВДИВО у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 256 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Эталонных Телесных систем, и возжигаясь стяжаем 256 Синтезов, Огней, Иерархизаций и Условий 256 Совершенных Телесных Систем Совершенного Физического Тела, и просим нас преобразить.

          Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Его Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, и развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в 257 Высокой Цельности Изначально Вышестояще, Ипостасью 31 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением 256 Телесных Систем Физического Тела в реализации всех накоплений Частей, с явлением координации Физических Телесных Систем, и преображение Телесных Систем, как в Физическом Телесном выражении так и в Совершенном Телесном выражении Совершенного Физического Тела, и возжигаясь развёртываемся 256 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас.

           И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем: 
Совершенную Телесную Систему Образа Отца, 
Совершенную Телесную Систему Слова Отца, 
Совершенную Телесную Систему Души, 
Совершенную Телесную Систему Размышления, 
Совершенную Телесную Систему Престола, 
Совершенную Телесную Систему Сутенности, 
Совершенную Телесную Систему Столпа, 
Совершенную Телесную Систему Прав Созидания, 
Совершенную Телесную Систему Мощи Отца, 
Совершенную Телесную Систему Нити Синтеза, 
Совершенную Телесную Систему Униграммы, 
Совершенную Телесную Систему Ума, 
Совершенную Телесную Систему Грааля, 
Совершенную Телесную Систему Рацио, 
Совершенную Телесную Систему Синтезобраза, 
Совершенную Телесную Систему ИВДИВО Человека Иерархизации, 
Совершенную Телесную Систему Активности, 
Совершенную Телесную Систему Мероощущения, 
Совершенную Телесную Систему Чувствознания, 
Совершенную Телесную Систему Мыслетворённости, 
Совершенную Телесную Систему Осмысленности, 
Совершенную Телесную Систему Сообразительности, 
Совершенную Телесную Систему Идейности, 
Совершенную Телесную Систему Начал Творения, 
Совершенную Телесную Систему Веры, 
Совершенную Телесную Систему Проницания, 
Совершенную Телесную Систему Провидения, 
Совершенную Телесную Систему Прозрения, 
Совершенную Телесную Систему Памяти, 
Совершенную Телесную Систему Интеллекта,  
Совершенную Телесную Систему Синтезтела, 
Совершенную Телесную Систему ИВДИВО Человека Творца Физичности, 
Совершенную Телесную Систему Потенциалотворённости, 
Совершенную Телесную Систему Пассионарности, 
Совершенную Телесную Систему Голоса Полномочий, 
Совершенную Телесную Систему Логики, 
Совершенную Телесную Систему Стратогемии, 
Совершенную Телесную Систему Наблюдателя, 
Совершенную Телесную Систему Образтипа, 
Совершенную Систему Телесную Компетенции, 
Совершенную Телесную Систему Репродуктивности, 
Совершенную Телесную Систему Мочеполовую, 
Совершенную Телесную Систему Пищеварительную, 
Совершенную Телесную Систему Дыхательную, 
Совершенную Телесную Систему Крови, 
Совершенную Телесную Систему Лимфатическую, 
Совершенную Телесную Систему Костную, 
Совершенную Телесную Систему Нервную, 
Совершенную Телесную Систему Гормональную, 
Совершенную Телесную Систему Цитологическую, 
Совершенную Телесную Систему Гистологическую, 
Совершенную Телесную Систему Эндокринную, 
Совершенную Телесную Систему Мышечную, 
Совершенную Телесную Систему Сердечнососудистую, 
Совершенную Телесную Систему Имунную, 
Совершенную Телесную Систему Регенерации, 
Совершенную Телесную Систему Тактильную, 
Совершенную Телесную Систему Вкусовую, 
Совершенную Телесную Систему Обонятельную, 
Совершенную Телесную Систему Слуховую, 
Совершенную Телесную Систему Зрительную, 
Совершенную Телесную Систему Знаковую, 
Совершенную Телесную Систему Импульсно-символическую, 
Совершенную Телесную Систему Мозга Изначально Вышестоящего Отца, 
Совершенную Телесную Систему Ядерного Поля, 
Совершенную Телесную Систему Генетическую, 
Совершенную Телесную Систему Гомеостатическую, 
Совершенную Телесную Систему Конституциональную, 
Совершенную Телесную Систему Узоров Пальцев Рук, 
Совершенную Телесную Систему Сетчатки Глаза, 
Совершенную Телесную Систему Лицевую, 
Совершенную Телесную Систему Голосречевую и 
Совершенную Телесную Систему Метагалактической Мощи, и далее до 256 Части Совершенными Телесными Системами в реализации последующих Систем вплоть до Совершенной Телесной Системы Отца Изначально Вышестоящего Отца физически собою.


И, возжигаясь 256-цей Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся 256 Эталонными Системами Совершенными Телесными Системами, Совершенного Физического Тела, и обновлением новой содержательностью, новой дееспособностью, новыми явлениями Телесных Систем Физического Тела и Совершенных Телесных Систем Совершенного Физического Тела, развертываемся собою, и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас.           

           И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца 256 Совершенных Эталонных Систем Телесных, Совершенных Телесных Систем Совершенным Физическим Телом физически собою. Вот мы сейчас стоим пред Изначально Вышестоящим Отцом, и вот знаете, как рисуют Человека в атласе, и все наши Системы Телесные, ну можно сказать так, переливаются, имеют какой-то определённый акцент, вибрацию, цвет.


И из Ипостасного Тела развёртываем это явление в Физическом Теле, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить все Системы Физического Тела, телесные, Совершенными Телесными Системами Совершенного Физического Тела синтез физически собою, и преображаемся.
           И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь преображаемся им.

          И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое явление, в это тело, в этот зал, и эманируем все стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Одесса, Южная Пальмира, участников практики и в ИВДИВО каждого, и выходим из практики. Аминь.

Набор: Лепская Ольга.

Проверила: Аватар Учения Синтеза ИВО 88 ВЦ 16319 ВЦР Южная Пальмира, ИВАС Иосифа Славии, Юлия Билоус, Служащий.

                                                                 2 день 2 часть
Практика 9. Чтение текста Воли в выявления Пути каждого явлением Дела Учения Синтеза. Действие Совершенным Телом в зале Учения Синтеза. Стяжание 100 Ядер Синтеза потенциально. Стяжание Парадигмального Синтеза. Стяжание Учения Синтеза Волей Изначально Вышестоящего Отца. 

                                                                                                     (01:32:08 – 01:52:58)

Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО в 192-ую Высокую Цельность Изначально Вышестояще, развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им. И стяжаем Синтез Синтеза Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить нас, завершив все старые подходы, учения, другие любые явления не соответствующие Учению Синтеза, Синтезом и Волей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Иосифом и Славией. Переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров 191-ую Высокую Цельность. Становясь пред Аватарами Синтеза Ипостасью 31-го Синтеза. 

И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Иосифом и Славией, стяжаем Синтез Воли Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им.

И мы возжигаемся Совершенным Физическим Телом, Совершенными Телесными Системами и, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Иосифа и Славии, стяжаем Синтез Воли Изначально Вышестоящего Отца, прося направить наши Совершенные Физические Тела на обучение, подготовку, дееспособность, Синтезом Воли Изначально Вышестоящего Отца.

И Иосиф предлагает нам пройти, показывает направление рукой, его левая, значит мы на право идём. Открываются двери и мы заходим в зал.

Смотрите какой это зал, как мы там, что, Совершенным Физическим Телом, Ипостасью 31-го Синтеза, проживаете как там в нём. Что это за Зал? - Это Зал Учения Синтеза. Очень чётко организован - такая Иерархизация. И ваше Тело входя в этот зал, можно сказать сонастраивается Волей, Телесностью. И Иосиф говорит, что мы Телом четко расходимся каждый на какое-то определённое место. Вокруг каждого фиксируется пространство, мы никуда не заходим, просто на каждого фиксируется пространство и Тело стоит в пространстве.

Возжигаемся всеми Ядрами Синтеза какие у вас есть. Активируя, возжигаясь Учением Синтеза внутри (пауза). И сейчас по количеству Ядер Синтеза, которые у вас есть внутри этого пространства в котором вы стоите, как в комнате, начинает, такое движение можно сказать происходить, а вы эманируйте все Ядра Синтеза какие у вас есть. И далее - это движение вокруг вас, можно сказать такое - Теофическое. Перед вами собирается такой текст и читайте его, это текст: развитие Воли, как путь каждого. Какое-то конкретное дело, направление, специфика Учением Синтеза, явлением такого-то количества Ядер Синтеза, что бы вы начали действовать. Читаем. (пауза)

 У кого-то прям просто цифра, наверно, вам на этот Синтез нужно обратить внимание. Здесь каждый определяется. Просите Аватаров Синтеза Иосифа и Славию помочь (пауза).

Телом вмещаете этот текст. И, возжигаясь, развёртываемся Телесно вашим Делом Учения Синтеза в явлении и дееспособности стольких-то Ядер Синтеза.

А теперь в этом пространстве развёртывается, вы развёртываете то, что вас сейчас волнует, любое Дело. Синтезируясь с Аватарами Синтеза Иосифом и Славией, стяжаем Иерархизацию, прося нас ввести в Иерархизацию, как подход, принцип, организацию, прося нас обучить, научить ввести в Иерархизацию Изначально Вышестоящего Отца.

И вы то Дело, да, которое взяли, вы его знаете Физическим Телом, а теперь смотрите как с ним управляется Совершенное Физическое Тело. А мы телесно проникаемся этим умением и дееспособностью (пауза). Проникаемся.

И в Теле проживите, как только вы Иерархизацию делаете какого-то дела: состояние, процессы, всё что вас интересует, сразу в Теле наступает определённое такое состояние, которое сейчас Тело запоминает. Вы можете сейчас не понимать там мозгами, как говориться, просто Тело сейчас в этом участвует, делает. Кто-то включается, кто-то не очень.

Заканчивается эта деятельность, мы стоим пред Аватарами Синтеза Иосифом и Славией. Стяжаем Синтез Воли, проникаясь Синтез Волей, просим нас принять на обучение, на подготовку, на участие в делах. Свобода Воли нужна, да, когда нужно Аватарам Синтеза Иосифу и Славии чтобы нас вызывали и мы участвовали в этом.

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Изначально Вышестоящего Отца, переходим в 255-ую Высокую Цельность Ипостасью 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Аватаром Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся ею. Просим Изначально Вышестоящего Аватара Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас. Преображаясь, возжигаясь, проникаясь, являем Изначально Вышестоящего Аватара Изначально Вышестоящего Отца.

И явлением Изначально Вышестоящего Аватара Изначально Вышестоящего Отца, Воли Изначально Вышестоящего Отца преображаемся, входя в телесность Изначально Вышестоящего Отца Волей Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца явлением Изначально Вышестоящего Аватара Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред Отцом в 257-ой Высокой Цельности Изначально Вышестояще.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Парадигмальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им и стяжаем Синтез Учения Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас. И стяжаем Учение Синтеза входя в него Волей Изначально Вышестоящего Отца и телесно. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 100 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца реально и потенциально, и возжигаемся количеством Ядер Синтеза сколько у вас есть. Остальные потенциально. (пауза)

И преображаемся.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца способности, возможности, умения и другие явления Учения Синтеза каждым из нас и синтезом нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца направить нашу Волю Учением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Или, можно сказать, направить нас Волей Учением Синтеза, так будет корректней. Что бы Воля знала, как Телесно ей развиваться. 

И возжигаемся Волей Изначально Вышестоящего Отца Учением Синтеза.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Аватара Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Иосифа Славию. 

Возвращаемся в физическое явление в этот зал. И, возжигаясь всем стяжённым, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, Подразделение ИВДИВО Одесса, Южная Пальмира, Подразделение ИВДИВО участников практики и в ИВДИВО каждого. 

И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватаресса ИВДИВО 88 ВЦ 16320 ВЦР Южная Пальмира, ИВАС Кут Хуми Фаинь, Служащий, Наталия Кидалюк.
Сдано: ИВАС Кут Хуми 7.03.2019 г.

Проверка: Аватар Синтез-Физичности ИВО 147 ВЦ 16305 ВЦР Одесса, ИВАС Сераписа Велетте, Тугуши Яна, Посвящённый.

.

                                                      2 день 2 часть
       Практика 10. Итоговая. Стяжание Стандарта 31 Синтеза Изначально вышестоящего Отца.

                                                                                                         (01:58:18 – 02:09:31)

Мы возжигаемся всем Огнём и Синтезом.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 192-ю Высокую Цельность Изначально Вышестояще, развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Экзаменационно.

И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас для завершающей практики 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И, возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 257-ю Высокую Цельность Изначально Вышестояще, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь Хум в Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас.

И стяжаем 16351 шестидесятичетырёхллион Огней Стандарта 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими. 
Стяжаем 16351 шестидесятичетырёхллион Ядер Синтеза Стандарта 31-го Синтеза и просим Изначально Вышестоящего Отца записать Синтез в Огонь. И возжигаемся Стандартом 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Цельный Огонь и Синтез 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Цельный Огонь и Синтез 223-ей Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся им, возжигаемся. 

И стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16384-цу Человека 223-ей Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца и развёртываемся им. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Генетику Человека Изначально Вышестоящего Отца 223-ей Высокой Цельности. Просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас.

Стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64-цу Инструментов Стандарта 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.

Стяжаем 64 Синтеза и 64-цу Служения.

Стяжаем 96 Синтезов и 96-цу Научного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 256 Частей по Стандарту 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Человека Планеты Земля, возжигаемся ими.

И стяжаем по Стандарту 31-го Синтеза: 
256 Посвящений, 
256 Статусов, 
256 Творящих Синтезов, 
256 Синтезностей, 
256 Полномочий Совершенств, 
256 Иерархизаций, 
256 Должностных Компетенций Стандартом 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас.

И стяжаем Синтез Книги 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. Переходим в зал Книг Синтеза Библиотеки ИВДИВО, развёртываясь пред Аватарами Синтеза. И эманируя Синтез Книги 31-го Синтеза, стяжаем Книгу 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Книги экзаменационных Синтезов выглядят по-другому. Берём Книгу 31-го Синтеза, возжигаемся ею, переходим в кабинет на 17-тый этаж личного здания служебного, кладём Книгу на стол, забираем Книгу, кто был, 30-го Синтеза. Возвращаемся в зал Книг Синтеза Библиотеки ИВДИВО и сдаём Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь Книгу 30-го Синтеза, благодаря за 30-й Синтез.

Слушаем, что сейчас говорят Аватары Синтеза, Аватар Синтеза Кут Хуми сейчас говорит вам по поводу экзамена. Уши не надо напрягать, глаза тоже, просто телом принимайте ответ. Экзамен сдан.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 6 Ядер 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа и Синтез-Ядро Синтеза фиксации в 2-х Подразделениях – Одесса и Южная Пальмира.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить ИВДИВО каждого всем стяжённым, реализованным и достигнутым 31-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаем ИВДИВО каждого.

И стоя пред Изначально Вышестоящим Отцом, развёртывая все итоги, все достижения 31-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца – Экзаменом, всем Совершенным Физическим Телом и Волей Изначально Вышестоящего Отца. 

- Сейчас у кого-то сработал такой образ студенческий: «Зачётку можно давать?». Тело, оно такое. 
Экзамен сдан. Мы сейчас постояли несколько мгновений, тело было в таком напряжении. Отец экзамен принял. Мы экзамен сдали. Тело сразу так, раз – и преобразилось! Прям проживайте!
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за допущение, возможность реализаций, достижений и сданный экзамен. 

- Отец нас благословляет! Проникаемся этим явлением!
Возвращаемся в зал ИВДИВО к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь и благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за допущение, все возможности, стяжания, достижения и помощь в явлении 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Просим поддержать и направить нас в реализации достижений, всего стяжённого. 
Владыки нас поздравляют. Принимаем поздравления. Каждый экзамен – это определённое событие в Доме, новый этап, новые возможности, новая Воля Отца, которая идёт.

Возвращаемся в физическое явление, в этот зал, возжигая, развёртывая Стандарт, Цельный Огонь и Синтез 31-го Синтеза, Цельный Огонь и Синтез 223-й Высокой Цельности, Человека Изначально Вышестоящего Отца 223-й Высокой Цельности, возжигаясь Генетикой, возжигаясь Инструментами, 64-цей Служения, 96-цей Научного Синтеза, возжигаясь по Стандарту всеми стяжаниями Частей и всех Иерархических Реализаций.

Возжигаясь Ядрами Синтеза и преображаясь, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в Подразделение ИВДИВО Одесса, развёртывая Ядро 31-го Синтеза в Подразделении ИВДИВО и благодаря Подразделение ИВДИВО, всех служащих за организацию и возможность явления 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем в Подразделение ИВДИВО Южная Пальмира, являя и развёртывая Ядро Синтеза в Подразделении. Эманируем в Подразделения ИВДИВО участников практики и в ИВДИВО каждого.

И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватар Аппаратов Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца 147ВЦ 16295 ВЦР, ИВАС Антея Алины, Ипостась Кобякова Людмила.

Проверка: Аватар Синтез-Физичности ИВО 147 ВЦ 16305 ВЦР Одесса, ИВАС Сераписа Велетте, Тугуши Яна, Посвящённый. 

                                                                                            Сдано ИВАС КХ 13.03.2019г
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