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Изначально Вышестоящий Синтез Совершенного ИВДИВО каждого Изначально Вышестоящего Отца. Ивдивость ИВО.
Второй курс Начал Творения Статусов Служащего Изначально Вышестоящего Отца

Синтез прямым явлением Физического Зала Изначально Вышестоящего Отца

Практики

Метагалактических Философских Чтений 32-го Синтеза

Изначально Вышестоящего Отца
Подразделение ИВДИВО 147 ВЦ, Одесса

23-24.03.2019
                                                                        Часть 1
Практика 1. Экзаменационная.
Введение в 32-й Синтез. Преображение ИВДИВО каждого на 32768-ричное явление. Стяжание 32768-ричного явления Изначально Вышестоящего Отца. Активация 32768-ричного ИВДИВО каждого 7-ми миллиардам 600 миллионов человекам Планеты Земля. Ивдивный Зов Изначально Вышестоящего Отца.

(01:19:00 – 01:50:48)

Мы возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаемся их Огнём и Синтезом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192-ух Высоко Цельно Изначально Вышестояще.

И вот сейчас Владыка Кут Хуми говорит, почему такое состояние: «Это 32-ой Синтез», то есть идёт прямая фиксация Отца и нам нужно в этом явлении экзаменационном успевать что: перестраиваться, преображаться, возжигаться, чтобы принимать, знаете вот, следующий объём Синтеза, следующий… То есть это 32-ой Синтез такой.

И мы синтезируемся Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас всей глубиной, открытостью, Ипостасностью Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. Знаете как, это их Синтез 32-ой.
И возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и стяжаем прямой 32-ой Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им.

И возжигаясь, заполняясь 32-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Форму Ипостаси 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся ею, прося преобразить нас.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Ипостась 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить ИВДИВО каждого из нас прямым явлением Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Прося преобразить все старые: условия, записи, явления, матрицы, матики, которые не соответствуют, мешают стяжанию Совершенного ИВДИВО каждого каждым из нас и синтезом нас. И преображаемся.

И проникаясь прямым 32-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, глубже проникаемся Ипостасностью Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь и начинаем это эманировать, чтобы преображался Дом. То есть заполнение идёт фиксацией в Ипостасном Теле, из Ипостасного Тела в Физическое Тело и Эманация. Выходя из старых Иерархических Систем, Иерархизаций, из старых Огней и Условий Ипостасным явлением Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

И в этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ую Высокую Цельность Изначально Вышестояще, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем прямой 32-ой Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. И стяжаем Ипостась 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся ею.
Возжигая развёртываем Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого вокруг каждого из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить ИВДИВО каждого, прося завершить все старые предыдущие Условия всех Рас, воплощений, явлений, всех старых компетенций, как Должностная Компетенция да, то есть всё, что накоплено в Доме, что уже не соответствует явлению Изначально Вышестоящего Отца, прося у Изначально Вышестоящего Отца прощение за все старые условия, накопления, иерархизации, системы. 

И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся и преображаем ИВДИВО каждого  Ипостасью 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. А Ипостась – это насколько вы Отец, поэтому сейчас глубже открываясь, возжигаясь, проникаясь, являя Изначально Вышестоящего Отца, мы преображаем ИВДИВО каждого. Отец нами каждым из нас преображает ИВДИВО каждого из нас.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32768 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на 32768-ричное явление Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезом нас. И возжигаясь развёртываемся этим явлением.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить 16384-рицу ИВДИВО каждого явлением Изначально Вышестоящего Отца 64-ёх видов Материи в 4-ёх состояниях и в 16324-ричной организации Материи 8-и видах Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждого. И возжигая развёртываясь, преображаем 16384-рицей.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384-ре Синтеза, прося развернуть новое явление ИВДИВО каждого Огнём Изначально Вышестоящего Отца.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384-ре Огня Высоких Цельностей Изначально Вышестоящего Отца возжигаясь, развёртываемся ими. И стяжаем:

2048  Прав Созидания;

2048  Начал Творения Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО каждого;

2048  Синтезностей Любви; 

2048 Совершенств Мудрости;

2048  Иерархизаций Воли; 

2048 Ивдивостей Синтеза;

2048  Компетенций Прасинтезности и

2048 Изначально Вышестоящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.

 И возжигаясь, развёртываемся Огненным явлением Изначально Вышестоящего Отца явлением Высоких Цельностей ИВДИВО каждого из нас. Возжигаясь, развёртываемся 32768-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить ИВДИВО каждого 32768-ричным явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 

И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить все Части, Системы, Аппараты и Частности каждого из нас 32768-ричным явлением Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца Сотворить нас.

И возжигаясь, развёртываемся 32768-ричным ИВДИВО каждого из нас и синтезом нас. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:

32768 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца;

32768 Огней Изначально Вышестоящего Отца; 

32768 Иерархизаций Изначально Вышестоящего Отца и 

32768 Условий Изначально Вышестоящего Отца. 

И возжигаемся ИВДИВО каждого в 16-и явлениях 4096-ти Частей каждым из нас и синтезом нас.

И в этой фиксации развёртки явления ИВДИВО каждого мы глубже проникаемся явлением Изначально Вышестоящего Отца 32768-рично. И возжигаясь, развёртываясь ИВДИВО каждого, мы синтезируемся с ИВДИВО в целом и возжигаемся Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца в прямом явлении Репликации ИВДИВО каждого каждым из нас и синтезом нас.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. И в обновлённом явлении ИВДИВО каждого мы просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить все наши личные Здания в отражении, явлении, фиксации Ипостасно 32768-рично Изначально Вышестоящего Отца собою новым ИВДИВО каждого. Это делает Отец, поэтому здесь можно и необязательно напрягаться, просто просим Отца. ИВДИВО каждого вокруг каждого есть и идёт его сейчас и Репликация и фиксация по Зданиям в явлении ИВДИВО в целом ИВДИВО каждого каждым из нас и синтез нас. И преображаемся.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им.

И сейчас такой момент Творения Отца, когда каждый экзаменационно стоит пред Отцом один на один. И каждый сейчас заполняется Отцом. Вспоминаем четыре Хум, развёртываясь всетелесно Совершенным Физическим Телом физически собою, Ипостасно. И заполняясь Отцом, эманируем явление Отца.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 7-ми миллиардов 600 миллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и эманируем 7-ми миллиардам 600 миллионов человекам Планеты Земля активацию ИВДИВО каждого новым явлением ИВДИВО каждого 32768-ричным Изначально Вышестоящим Отцом. Развёртывая Ивдивный Зов Изначально Вышестоящего Отца.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое явление в этот зал. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Одесса, в подразделение ИВДИВО Южная Пальмира, в подразделения ИВДИВО участников практики и ИВДИВО каждого. Развёртывая ИВДИВО каждого физически, и вот сейчас в таком моменте хорошо проживаемо оно, я имею ввиду ИВДИВО.

И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватаресса МГ Страны ИВО 111ВЦ 16312 ВЦР Измаил, ИВАС Владомир Стефана, Стойкова Нино, Ипостась
Проверка: Аватаресса ИВДИВО 16216ВЦ 16320ВЦР Южная Пальмира, ИВАС Кут Хуми Фаинь, Служащий Наталия Кидалюк.


Сдано: ИВАС Кут Хуми 23.04.2019г.
Практика 2. 32-ричное явление Совершенных Частей и преображение всех Совершенных Частей 32-рицей Совершенных Частей. Стяжание Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Изначально Вышестоящего Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца Ивдивно Синтезфизически собою.
(03:02:01 – 03:09:46)

Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 192-ую Высокую Цельность Изначально Вышестояще, развёртываясь пред Аватарами Синтеза Ипостасью 32-го Синтеза в Форме.
         И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 32 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на новое 32-ричное явление Совершенных Частей и преображение всех Совершенных Частей 32-рицей Совершенных Частей. И синтезируясь с ИВДИВО, стяжаем, 32 Синтеза, Огня, Иерархизацию и Условия 32-ух Совершенных Частей.

         И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Синтезом.  Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 257-ую Высокую Цельность Высоко-Цельно-Изначально-Вышестояще, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь Хум в Хум, возжигаясь Ипостасью 32-го Синтеза в Форме, мы стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 32-ух Совершенных Частей Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем: 

         Совершенное Метагалактическое Условие; 

         Совершенный Метагалактический Я Есмь; 

Совершенную Метагалактическую Имперацию;

Совершенный Метагалактический Взгляд;

Совершенное Метагалактическое Синтезначало;

Совершенную Метагалактическую Основу;

Совершенный Метагалактический Параметод;

Совершенную Метагалактическую Мощь;

Совершенное Метагалактическое Право;

Совершенную Метагалактическую Идею;

Совершенную Метагалактическую Суть;

Совершенный Метагалактический Смысл;

Совершенную Метагалактическую Мысль;

Совершенное Метагалактическое Чувство;

Совершенное Метагалактическое Ощущение;

Совершенное Метагалактическое Движение. 

Глубже проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем:

Совершенный ИВДИВО каждого;

Совершенное Физическое Тело;

Совершенную Истину;

Совершенное Око;

Совершенный Хум;

Совершенный Абсолют;

Совершенную Омегу;

Совершенную Монаду; 

Совершенную Прасинтезность;

Совершенное Ипостасное Тело;

Совершенный Разум;

Совершенное Сердце;

Совершенное Мышление;

Совершенный Головерсум;

Совершенное Восприятие;

Совершенное Пламя Отца.

И возжигаясь, развёртываемся 32-я Совершенными Частями Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, прося преобразить каждую Совершенную Часть 32-рично.

И возжигаясь, развёртывая всё во всём 32 Части в 32-ух Совершенных Частях в 32-х Совершенных Частях. Мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024-ре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, развёртываемся ими. И преображаемся.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Мудрость Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, развёртываемся ею. Просим преобразить каждого из нас и синтез нас. И возжигаясь, проникаясь, развёртываемся Мудростью Изначально Вышестоящего Отца.

И возжигаясь Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь и развёртываясь всей глубиной Служения каждого из нас и синтез нас. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем явление Изначально Вышестоящего Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца Ивдивно Синтезфизически собою прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое явление в этот зал и эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Одесса, в подразделение ИВДИВО Южная Пальмира, в подразделение ИВДИВО участников практики и в ИВДИВО каждого.

И выходим из практики. Аминь

Набор: Аватар ВШС ИВО 111 ВЦ 16316 ВЦР Измаил, ИВАС Византий Альбина. Тамара Сакварелидзе, Служащий.

Сдано ИВ АС КХ: 31.03.2019г

Проверка: Аватаресса ИВДИВО 16216ВЦ 16320ВЦР, ИВАС Кут Хуми Фаинь, Служащий Наталия Кидалюк.

Сдано: 23.04.2019г.
                                                           Часть 2

ПРАКТИКА 3. Стяжание Сфер Оболочек Совершенного ИВДИВО каждого. 

                     (00:54:40 - 01:07:02)

И мы возжигаемся всем Огнём и Синтезом. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Синтезом, переходим в зал ИВДИВО 192 Высокую Цельность Изначально Вышестояще, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И, синтезируясь Хум в Хум Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 256 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание Сфер Оболочек Совершенного ИВДИВО каждого и Огня каждым из нас и синтезом нас.
Сейчас ещё Владыка обращает внимание, каждая практика на экзамене ещё и особенна тем, что поскольку это прямое явление Изначально Вышестоящего Отца и Дома, мы можем включаться в разные процессы созидания Творения, как нужно Отцу - явлением, участием физики. Поэтому сейчас мы стоим пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь фиксацией 256 Явлений, 256 Синтез Синтезов. И вы участвуете там, сопереживая процессу Дома. Вот прям сейчас совсем другое состояние в зале.

 Мы стоим физикой пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и, возжигаясь, развёртываемся 256 Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца. Вокруг каждого сейчас идёт концентрация соответствующих Синтез Синтезов и тело на это реагирует. Ипостась 32-го Синтеза. И вы ищите там какие-то элементы фиксаций, проживания Ипостасным телом, Физическим телом, чтобы глубже войти в Дом, в ИВДИВО. Это Синтез Кут Хуми Фаинь. 

Знаете, хочется сказать, вот такое любое действие этим Синтезом – это живое Творение Дома и Домом. И экзамен-то в том есть, что мы в этом Творении играем роль какую-то важную по мере нашей подготовки, возможности. Задачу, роль. 

И вот сейчас мы стоим и обратите внимание, что это зал конкретно второго курса Синтеза. И он просто насыщен условиями Служения, Служащего. И мы возжигаемся этим, преображаемся, глубже развёртываемся 256 Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, дыша в этом зале, думая, осмысляя что-то, сразу 32 Совершенные Части, каждой Частью.

Просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь глубже нас ввести в проживание, действие, созидание, творение Совершенными Частями 32-рично Совершенным ИВДИВО каждого каждым из нас и синтезом нас.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 257 Высокую Цельность Изначально Вышестояще, развёртываясь Ипостасью 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме, в синтезе всех инструментов Ипостаси 32-го Синтеза, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть каждым из нас и синтезом нас все 64 инструмента, форму, как один из.

 И, возжигаясь глубже Ипостасью 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся ими, прося преобразить нас. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Сфер Оболочек Совершенного ИВДИВО каждого. И, возжигаясь, развёртываемся ими концентрацией Метагалактики ФА, как первой Высокой Цельности и ещё 255-ти, то есть в итоге 256 фиксациями, явлениями Высоких Цельностей и 64-го вида материи – сиаматики – в синтезе всего во всём. И, возжигаясь, развёртываемся 256ю вокруг каждого из нас Сферами Оболочками Совершенного ИВДИВО каждого.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Совершенных Огней Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся им, Совершенным ИВДИВО каждого каждым из нас и синтезом нас и преображаемся.

И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить и сотворить каждого из нас и синтез нас 256 Совершенными Огнями Изначально Вышестоящего Отца Совершенного ИВДИВО каждого.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое явление в этот зал, возжигаясь, развёртываясь 256 Оболочками и Совершенными Огнями. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, подразделения ИВДИВО Одесса, Южная Пальмира, подразделения участников практики и в ИВДИВО каждого.

И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватар Систем Частей ИВО 147 ВЦ 16296 ВЦР, ИВАС Теодор Дарида, Капара Галина, Посвящённый.

Проверка: Аватар Синтез-Физичности ИВО 147 ВЦ 16305 ВЦР Одесса, ИВАС Сераписа Велетты, Тугуши Яна, Посвящённый.  
ПРАКТИКА 4. Стяжание 256 Совершенных Синтезов Совершенных ИВДИВО каждого Изначально Вышестоящего Отца.

                                                            (01:21:58 - 01:31:49)
  Возжигаемся всем огнём и синтезом.

 Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Синтезом, переходим в зал ИВДИВО в 192 Высокую Цельность Изначально Вышестояще, развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме, в синтезе всех инструментов, там среди них, кажется, был меч. Он, кажется, должен быть в позвоночнике и, кажется, должен заряжать. Чем? Вот сейчас? Волей Ипостасей, Ипостасной Волей 32-м Синтезом.

И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 256 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас для стяжания 256 Совершенных Синтезов Совершенного ИВДИВО каждого Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся.

И в этом Синтезе, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаясь его Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 257 Высокую Цельность, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестояще  Ипостасью 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Сейчас, знаете, вышли все в зал, все спрашивают: «Отец! Чем могу быть полезен, чем могу пригодиться?», прямо, знаете такое от ваших тел, такая вовлечённость, прямо аж звучит в зале. И посмотрите, как  сейчас в телах физически  это откликается. Вот ваше служение, ваша позиция вот эта. Да? Такая активная, служащего.

И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся 256 Совершенными Огнями Совершенного ИВДИВО каждого пред Изначально Вышестоящим Отцом.

И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Совершенных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, развёртываемся ими и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас. И проникаемся 256 Совершенными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца.

И возжигаясь всеми Синтезами каждого из нас, у кого сколько Синтезов, мы возжигаемся Совершенными Синтезами в 256-ричное усиление каждого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
. У вас 31 Синтез, сейчас формируется 32, каждый усиляется в 256 раз Совершенным Синтезом. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас.

И возжигаем 256 Совершенных Синтезов 256 Совершенными Огнями собою и Совершенным ИВДИВО каждого из нас.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое явление в этот зал, реализуясь физически и эманируя всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, подразделение ИВДИВО Одесса, Южная Пальмира, участников практики подразделения и в ИВДИВО каждого.

И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватар Посвящений ИВО 147 ВЦ, 16298 ВЦР ИВАС Сулейман Синтия, Служащий, Надежда Винжега.

Проверка: Аватар Систем Частей ИВО 147 ВЦ 16296 ВЦР, ИВАС Теодор Дарида, Капара Галина, Посвящённый  
Практика 5. Стяжание Совершенного ИВДИВО каждого.
(02:10:03 – 02:18:09)

Мы возжигаемся всем Огнём и Синтезом. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Огнем и Синтезом, переходим в зал ИВДИВО 192 Высокую Цельность Изначально Вышестояще, развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 32 Синтеза, в синтезе всех инструментов Ипостасно 32 Синтезом. 
И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 256 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением 256 осей Совершенного ИВДИВО каждого, явлением ядра Совершенного ИВДИВО каждого и Эталонным Совершенным Человеком. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить нас. - Когда просим, то сами что-то делаем – преображаемся, не спим.

И в этом синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Огнем и Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257 Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развертываясь Ипостасью 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигая и развертывая Совершенное ИВДИВО каждого, вспыхивая Совершенными Огнями, Совершенными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. И стяжаем 256 осей Совершенного ИВДИВО каждого, каждым Совершенным Огнем и, возжигаясь, развертываемся им. 
И, возжигаясь 256 осями Изначально Вышестояще Совершенного ИВДИВО каждого, мы вспыхиваем концентрацией пересечения явления осей всё во всём, в точке пересечения.  

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем ядро Совершенного ИВДИВО каждого и возжигаемся им.  
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Эталонного Совершенного Человека Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.  И стяжаем Эталонного Совершенного Человека Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развертываемся им. 
И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое явление, в этот зал, в эту реализацию, возжигаясь всем стяженным. 

И эманируем все стяженное, возоженное в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Одесса, подразделение ИВДИВО Южная Пальмира, в подразделение ИВДИВО участников практики и в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь.
- У нас три такие практики были, скажем просты по технологичности и короткие по времени. Дело в том, что фиксация этого Совершенного ИВДИВО каждого, ИВДИВО каждого Огней и Синтеза для нас, можно сказать ну очень большая нагрузка, не могу сказать, но проживите, просто для нас хотела сказать - несовершенная, для нас непривычна. А сейчас ещё есть фиксация тем, что Совершенных Частей у нас уже 32 стало. Пусть Синтез 32, но идет 32-хричность и если мы будем говорить о Совершенном об Эталонном Человеке. У нас звучало так - Совершенный Эталонный Человек. То как раз Эталон - это каким мы должны стать с перспективой. Эталон в Око, он координирует по эталону, Око смотрит, чтобы мы от эталона ну соответствовали эталону, которое нам дал Отец, помните - Око Эталонности, а эталон Совершенного ИВДИВО каждого, это тот, который определяет нам куда и по какому эталону нам дальше двигаться. 
Мы сейчас физически синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, развертывая, вызывая, являя Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь синтезфизически всей этой плотностью, насыщенностью Совершенного Огня и Совершенного Синтеза. Проникаясь Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь синтезфизически, не уходим куда-то, остаемся физически и   синтезфизически развертываясь явлением Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, вызываем их и просим нас направить на ночную и дневную подготовку Ипостасью 32 Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца  и  Воина Синтеза. 

Прямь проживая сейчас тело сейчас, проживать эту плотность Огня и Синтеза особенно Хум, грудь, голова, в физичности Аватаров Синтеза. 
И благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Практику набирала 

Аватар МАИ 16216 ВЦР Южная Пальмира

Верховская Арина
Проверка: Аватар Синтез-Физичности ИВО 147 ВЦ 16305 ВЦР Одесса, ИВАС Сераписа Велетте, Тугуши Яна, Посвящённый.
                                                   Часть 3

Практика 6.
                                                                         (01:25:47 – 01:36:35)
Возжигаемся, всем Огнём и Синтезом. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192-х Высоко Цельно Изначально Выщестояще, развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в форме Ипостаси 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всех инструментов, развёртываясь ночной и дневной подготовкой Ипостаси 32-го Синтеза и Воина Синтеза мы вчера стяжали. 

И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас, каждого из нас и синтез нас в явлении Совершенного ИВДИВО каждого, каждым из нас и нашей адаптации жизнедеятельности и служения Совершенным ИВДИВО каждого. 

Когда даёт Отец – это всегда больше, чем мы можем на данный момент, поэтому здесь очень важно всепринятие, поэтому вот сейчас так устремитесь, глубже может быть как-то, синтезируясь с Владыками открыться и принять вот это Совершенное ИВДИВО каждого, ну можно сказать в свою жизнь и служение. Так, чтобы вот эти Совершенные Условия стали для вас не напрягающими, а естественными, другой стиль жизни Совершенными частями, другой стиль деятельности, реализации и любых других явлений. Вот сейчас, когда сказали про всепринятие, у вас тела прям так, раз и открылись и вокруг каждого вспыхнуло Совершенное ИВДИВО каждого синтезфизически. И просим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь преобразить нас и помочь нам, наделить нас способностями, возможностями, умениями, дееспособностью Совершенного ИВДИВО каждого, каждым из нас и синтезом нас.

Сейчас вот сонастраиваемся, с одной стороны сфера ИВДИВО вокруг каждого развернулось, но вы проживайте её сам Совершенный ИВДИВО каждого, помните, как вчера мы, как каучуковое, то есть однородное и Огонь и Синтез Совершенные, поэтому сейчас вспыхиваем Совершенным ИВДИВО каждого, развёртываемся не только внешне, а тотально насквозь и внутренне.

 И Совершенным ИВДИВО каждого из нас синтезируемся с Совершенным ИВДИВО каждого Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь и возжигаясь преображаемся.

В этом синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываясь Ипостасью 32-го Синтеза ИВО и синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Синтез Совершенного ИВДИВО каждого Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть сферу ИВДИВО каждого, сферу Совершенного ИВДИВО каждого вокруг сфер ИВДИВО каждого. Можно сказать, что мы просим развернуть Совершенный ИВДИВО каждого вокруг ИВДИВО каждого в усилении активации ИВДИВО каждого и синтезируемся с ИВДИВО Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца в целом, усиляя Совершенным ИВДИВО каждого, ячейку ИВДИВО каждого в сфере ИВДИВО в целом Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 

И преображаясь, развёртываемся Совершенным ИВДИВО каждого вокруг Совершенного ИВДИВО, синтезом 256-ти Совершенных Огней и 256-ти Совершенных Синтезов и преображаемся.

 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Совершенное Условие Служения каждого из нас и возжигаясь, развёртываемся им, Совершенным ИВДИВО каждого.

И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Совершенное Условие Совершенного ИВДИВО каждого текстом перед нами и смотрим в какой или задачи, или направлении вашего Служения, это Условие, разработать что-то или сложить что-то, или выразить так-то. Читаем. Это Условие потом листочком развернётся у вас в кабинете, сейчас оно остаётся в Доме.

И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь преображаемся им.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическое явление в этот зал и эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, подразделение ИВДИВО Одесса, подразделение ИВДИВО Южная Пальмира, участников практики и в ИВДИВО каждого и выходим из практики. Аминь.

Набор: Крывченко Алёна.

Проверила: Аватар Учения Синтеза ИВО 88 ВЦ 16319 ВЦР Южная Пальмира, ИВАС Иосифа Славии, Юлия Билоус, Служащий.
ПРАКТИКА 7. Стяжание Совершенного ИВДИВО каждого 16-цей Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.

                    (01:59:01 – 02:11:18)

   Ещё глубже возжигаемся, переходим в зал ИВДИВО, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 32 Синтеза, и синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем 16 Синтезов Синтеза, 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 16-ти ИВДИВО каждого, 16-ти ИВДИВО каждого, Совершенным ИВДИВО каждым. И возжигаясь проникаемся этим Синтезом. 

   Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 257 Высокую Цельность, развертываясь Изначально Вышестояще пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца (в практике, пожалуйста, кто храпит уже стимульните, кто храпит) И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас, для стяжания Совершенного ИВДИВО каждого, 16-цей Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.

    И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтезный ИВДИВО каждого Отца ИВО, с Прасинтезностью Синтеза Отца, 67108864-мя условиями Компетентной Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца.

    Стяжаем Волевой ИВДИВО каждого Аватара ИВО с Прасинтезностью Воли Аватара 33554432-мя Я Есмь Ивдивостями Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

    Стяжаем Мудрый ИВДИВО каждого Владыки ИВО с Прасинтезностью Мудростью Владыки стяжая 16777216-ть Импераций Иерархизаций Воли Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. 

     Стяжаем Любящий ИВДИВО каждого Учителя ИВО с Прасинтезностью Любви Учителя 8388608-мью Взглядами и Совершенствами Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. 

     Стяжаем Творящий ИВДИВО каждого Ипостаси ИВО с Прасинтезностью Творения Ипостаси 4194304-мя Синтез Началами Синтезностями Любви Изначально Вышестоящего Отца.

    Стяжаем Созидающий ИВДИВО каждого Служащего ИВО, с Прасинтезностью Созидания Служащего 2097152-мя Основами и Началами Творения Изначально Вышестоящего Отца.                            

    И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Реплицирующий ИВДИВО каждого Посвященного ИВО с Прасинтезностью Репликации Посвященного 1048576-тью Параметодами и Правами Созидания Изначально Вышестоящего Отца. 

    Стяжаем Жизненный ИВДИВО каждого Человека ИВО с Прасинтезностью Жизни Человека 524288-мью восьмерицей Мощи и Поядающих Репликаций Изначально Вышестоящего Отца. 

    И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем ИВДИВО каждого ИВДИВО каждого ИВО с Прасинтезным Образом 4096-ти Частей Человека 262144-цей Огня Иерархических Реализаций и Прав Изначально Вышестоящего Отца.

     Глубже проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, Ипостасью 32 Синтеза и в проникновенности Изначально Вышестоящего Отца стяжаем ИВДИВО каждого Физического Тела ИВО с Прасинтезным Образом 4096 Систем Частей Человека, 65536-цы Духа с каплями Воли и Идеями Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся ими.

     Стяжаем ИВДИВО каждого Истины ИВО с Прасинтезным Образом 4096-ти Аппаратов Систем Частей Человека 32768-цы Света Разрядов Истины и Сути Изначально Вышестоящего Отца.

      Стяжаем ИВДИВО каждого Око ИВО с Прасинтезным Образом 4096-ти Частностей Аппаратов Систем Частей Человека 16384-цы Энергопассионарности и Смыслов Изначально Вышестоящего Отца.

       И стяжаем ИВДИВО каждого Хум ИВО с Прасинтезным Образом в Прасинтезности Чаши 16384-цей сфер Высоких Цельных Реальностей 256 Видов Материи каждой и Мыслей Изначально Вышестоящего Отца.  

      И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем ИВДИВО каждого Абсолюта ИВО с Прасинтезным Абсолютным Образом 16384-цы Абсолютности Человека и Чувств Изначально Вышестоящего Отца,

      И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем ИВДИВО каждого Омеги ИВО с Прасинтезностью 16384-цы Эталонного Человека и Ощущений Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем физический ИВДИВО каждого Изначально Вышестоящего Отца 16384-ной Прасинтезностью Человека и Движений Изначально Вышестоящего Отца.    

      И возжигаемся 16-тью Изначально Вышестоящими Домами Изначально Вышестоящего Отца каждого, каждым из нас и синтезом нас, и возжигаясь 16-тью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца преображаясь ими. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Совершенный ИВДИВО каждого Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь развёртываемся им. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас.

      И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь преображаемся им. 

      И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическое явление в этот зал, и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Одесса, Южная Пальмира, подразделения ИВДИВО участников практики, и в ИВДИВО каждого, и выходим из практики. Аминь.

Практику набрала: Аватаресса ВШС ИВО 88ВЦ Южная Пальмира 16316ВЦР ИВАС Византий Альбина Служащая Ольга Лепская

Проверила: Аватар Учения Синтеза ИВО 88 ВЦ 16319 ВЦР Южная Пальмира, ИВАС Иосифа Славии, Юлия Билоус, Служащий.
                Практика 8. Стяжание 16ти Совершенных ИВДИВО каждого.
(02:56:59 – 03:07:08)
Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.  Переходим в зал ИВДИВО в 192ю Высокую Цельность, развёртываясь Изначально Вышестояще пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 16ти Совершенных ИВДИВО каждого. И, возжигаемся ими, прося нас преобразить каждого из нас и синтез нас. 

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 257ю Высокую Цельность Изначально Вышестояще. Развёртываясь Ипостасью 32 Синтеза в Форме пред Изначально Вышестоящим Отцом. 

И, синтезируясь Хум в Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 16ти Совершенных ИВДИВО каждого. 

И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенное ИВДИВО каждого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 67 108 864 Поядающих Синтеза ИВДИВО каждого Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся. 

Стяжаем Совершенное ИВДИВО каждого Воли Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 33 554 432 Иерархичности Я Есмь ИВДИВО каждого Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенное ИВДИВО каждого Мудрости Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16 777 216 Имперационных Совершенств ИВДИВО каждого Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенное ИВДИВО каждого Любви Синтезности Изначально Вышестояшего Отца. Стяжаем 8 388 608 Эталона Синтезности ИВДИВО каждого Изначально Вышестоящего Отца. 

Стяжаем Совершенное ИВДИВО каждого Творения Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4 194 304 Степеней Творящего Синтеза ИВДИВО каждого Изначально Вышестоящего Отца. 

Стяжаем Совершенное ИВДИВО каждого Созидания Статусов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2 097 152 Начал Творения ИВДИВО каждого Изначально Вышестоящего Отца.  

Стяжаем Совершенное ИВДИВО каждого Репликации Посвящений Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 1 048 576 Прав Созидания ИВДИВО каждого Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенное ИВДИВО каждого Жизни Частей Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 524 288 Поядающих Репликаций ИВДИВО каждого Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенное ИВДИВО каждого Воскрешения Систем Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 262 144 Огней Жизни ИВДИВО каждого Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенное ИВДИВО каждого Пробуждения Аппаратов Изначально Вышестоящего Отца, 65 536 Духовоскрешения ИВДИВО каждого Изначально Вышестоящего Отца.

 Стяжаем Совершенное ИВДИВО каждого Генезиса Частности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 32 768-рицу Светопробуждения ИВДИВО каждого Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.

Стяжаем Совершенное ИВДИВО каждого Человечности Синтезного Миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16 384 Энергии Генезиса ИВДИВО каждого Изначально Вышестоящего Отца. 

И, глубже проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Совершенное ИВДИВО каждого Служения Метагалактического Миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16 384рицу Субъядерности Человечности ИВДИВО каждого Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Совершенное ИВДИВО каждого Вершения Тонкого Миротела Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16 384 Формы Служения ИВДИВО каждого Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.

Стяжаем Совершенное ИВДИВО каждого Практики Физического Миротела Изначально Вышестоящего Отца 16384рицей Содержания Вершения ИВДИВО каждого Изначально Вышестоящего Отца.

И, стяжаем Совершенное ИВДИВО каждого Могущество Поядающей Огненности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16 384 Поля Практик ИВДИВО каждого Изначально Вышестоящего Отца.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, проникаемся ими. 
И в Синтезе 16ти Совершенных ИВДИВО каждого Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Высокий Цельный Совершенный ИВДИВО каждого Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, развёртываемся им.

И синтезируемся Высоким Цельным ИВДИВО Совершенного ИВДИВО каждого Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас с Совершенным ИВДИВО каждого Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, проникаемся Высоким Цельным Совершенным ИВДИВО каждого Изначально Вышестоящего Отца. 

И преображаемся.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

 Возвращаемся в физическое явление в это тело, в этот зал. И, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, подразделение ИВДИВО Одесса, в подразделение ИВДИВО Южная Пальмира, подразделения ИВДИВО участников практики и в ИВДИВО каждого.

 И, выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватар Синтез-Физичности ИВО 88ВЦ 16305 ВЦР Южная Пальмира, ИВАС Сераписа Велетте, Нападовская Людмила.
Проверка: Аватар Синтез-Физичности ИВО 147 ВЦ 16305 ВЦР Одесса, ИВАС Сераписа Велетте, Тугуши Яна, Посвящённый.
                                                 Часть 4
                                                            Практика № 9

Преображение Книги Жизни и Книги Служения

Стяжание Жизни, Созидания, Статусности, Психодинамичности, Чистого Творения, Служения Изначально Вышестоящего Отца

                                                                                                         (00:59:01 – 01:33:22)
Возжигаемся. Ещё один раз, ещё один раз возжигаемся, всем Огнём и Синтезом.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 192-ю Высокую Цельность Изначально Вышестояще, развёртываясь Ипостасью 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить Книги Жизни и Книги Служения каждого из нас и синтез нас, итогами курса Служащего, Совершенными Частями Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.

И в этом Синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория и Свет, переходим в 190-ю Высокую Цельность, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория и Свет, Ипостасью 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория и Свет, стяжаем Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь им, прося преобразить каждого из нас и синтез нас для взаимодействия и преображения Книг Жизни явлением курса Служащего, и 16-ти и у кого более Совершенных Частей. И прям входим, возжигаемся, развёртываемся Синтезом Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. И с Изначально Вышестоящим Аватаром Мория переходим в зал Книг Жизни. Мы становимся в зале, расходимся по залу, Аватар Синтеза Мория открывает, ну можно так сказать, как сейфовую дверь, она отъезжает в сторону, где хранятся Книги Жизни.

Мы возжигаемся Синтезом Мудрости и Аватар Синтеза Мория направляет каждому Книги. И книги по воздуху направляются, перед каждым пюпитр (подставка для книги). Ну и смотрите, сколько у вас книг, одна или больше. Сейчас взглядом Совершенных Частей посмотрите на Книгу Жизни, которая главная перед вами, ну я так её назову, посмотрите на объем, на обложку. И Книга Жизни открывается и вы, возжигаясь 32-м Синтезом курсом Служащего, всеми Совершенными Частями, начинаете читать. Это что-то важное для преображения вашей жизни. Вот вы читаете и отслеживаете, что происходит внутри, с вами, как вы себя там чувствуете, некоторые прямо читают только одними глазами. Сейчас такой интересный ракурс Жизни Ивдивной, как мы всё с вами обсуждали, поэтому такой интересный сейчас взгляд на жизнь у вас. Как вы видите теперь, да? Как вы это читаете, как вы воспринимаете, даже то, что там написано. 
А теперь вот какой-то вопрос вас по жизни интересует, просто мысленно его озвучьте и Книга откроется на той странице, которая вам нужна, и вы сможете прочитать, что-то или откуда это из Книги Жизни, или как в этой Книге Жизни вопрос там есть или нет, важный для жизни, нет. Просто сейчас в голове вопрос задайте, и книга открывается.

Заканчивается чтение. Вот сейчас у вас такое чувство, как будто вы прожили, время там было, вы стояли, читали, а вот эта глубина насыщенности жизни, которая из Книги Жизни вами развернулась. Мория говорит: «Можно в одну, – скажем так, – единицу времени жить разный объём жизни». Вот вы сейчас это прожили на себе.

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом из этого зала, стяжаем Огонь Изначально Вышестоящего Отца, Поядающий Огонь Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь им, просим преобразить Книги Жизни итогами курса Совершенных Частей Служащего.

Сейчас такой образ, когда вот спирт горит, да, он такой пламенем, ну Книги начинают гореть, горят не как бумага, а вот именно горят, как такой Огонь просто, преображая, поядая то, что уже в вашей жизни устарело и не нужно. Книги обновляются, и ваша жизнь вместе с ними.

Сдаём Книги Аватарам Синтеза, Аватару Синтеза Мория. Книги возвращаются в хранилище для Книг Жизни. Аватар закрывает дверь.

И мы возвращаемся в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Мории и Свет. Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Мории и Свет, стяжаем Синтез Мудрости Жизни каждого из нас и синтез нас и, возжигаясь, развертываемся им.

И Аватаресса Синтеза Свет приглашает нас пройти к ней. И мы переходим с Аватарессой Синтеза Свет в зал, такой большой светлый. И, возжигаясь, развёртываемся Совершенным ИВДИВО каждого вокруг каждого. И он сейчас развертывается не как сфера, а как комната. Вот в этом обновленном явлении жизни Синтезом Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, такой образ: знаете, как такая кабина или как корабль, – не могу сказать, ну вот, как такой ИВДИВО каждого, как супертехнология. И мы на это обновленное явление жизни Совершенными Частями, знаете, идет такое, ну можно так сказать, как задание программы Совершенному ИВДИВО каждого на необходимую насыщенность там среды, Огней, чтобы, ну вот так я по-простому скажу, поддержать ваше здоровье, ваше физическое здоровье на уровень и исполнение той жизни, которая в вас обновилась итогом этого курса. Ну и участвуем в этом. Идут какие-то определенные Огни, субъядерность, что-то насыщается в вас, что-то переплавляется. Просто смотрим, действуем и участвуем.

Сейчас вот заканчивается эта работа. Ну, чисто так физически, как будто выключили свет. Вы выходите, возжигаясь Совершенным ИВДИВО каждого в обновленном своём состоянии, явлении.

Синтезируясь с Хум Аватарессы Синтеза Свет, стяжаем Синтез Мудрости. Благодарим Аватарессу Синтеза Свет, благодарим Аватара Синтеза Мория и возвращаемся в зал ИВДИВО к Аватарам Синтеза Кут Хуми и Фаинь.

Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми возможность преобразить Книгу Служения.

И мы с Аватаром Синтеза Кут Хуми переходит в зал Книг Служения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Становимся каждый в определенное место, отведенное каждому. Просим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми выдать нам Книгу Служения. Каждому Аватар Синтеза направляет Книгу. Книга – перед вами. Кладёте Книгу на пюпитр. Посмотрите, какая она по отношению к Книге Жизни, больше, меньше. Я имею ввиду вообще, по толщине, по формату. И открываете Книгу силой мысли на странице, которая касается вашей либо Должностной Компетенции, либо поручения. Если у вас ни того, ни другого нет, как вы Служащий, то по какому-то конкретному, ну, можно сказать, предмету или поводу. Начинаем читать.
 И вот некоторые читают и удивляются, что же это я, такой? Увидьте, что там мы служим-то физической командой, но не только на физике, есть физика Метагалактики, физика ИВДИВО. 

Чтение заканчивается. А теперь просим открыть Книгу на вопросе, который для вас сейчас важен по Служению. Ну, я не знаю, например, там, определяетесь сейчас со следующим годом Служения, куда пойти, как, или какой-то вопрос у вас есть, или какая-то тематика. Смотрим.

Завершаем чтение. Книги закрываются. Мы синтезируемся из зала с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Поядающий Огонь Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить Книги Служения и Служение каждого из нас новым итогом курса 32-х Совершенных Частей Служащего. И Книги прямо горят, преображаются и обновляются. Сдаём Книги Изначально Вышестоящему Аватарам Синтеза, Аватару Синтеза Кут Хуми, благодаря за этот опыт, возможность преображение, благодаря Изначально Вышестоящего Отца. 

И выходим в зал ИВДИВО 2 курса Синтеза и, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 257-ю Высокую Цельность, развёртываясь Ипостасью 32-го Синтеза в форме. И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им. 

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Жизнь Изначально Вышестоящего Отца во всех её явлениях и, возжигаясь, развёртываемся Жизнью Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ею.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Созидание Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им во всех явлениях 32768-рично каждым из нас и синтезом нас.

Стяжаем Статусность Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ею.

Стяжаем Психодинамичность Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ею.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Чистое Творение Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им.

И стяжаем Служение Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся Явлением Изначально Вышестоящего Отца, Служением Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящему Отцу собою.

И возжигаясь Жизнью Изначально Вышестоящего Отца, эманируем Служение Изначально Вышестоящей Матери. Живя Отцом - служу Матери, прося Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в это явление Служением собою.

И эманируем Служение каждому человеку Планеты Земля, развертывая Зов Служения всем курсом Служащего и всеми Совершенными Частями каждого из нас и синтез нас. Эманируя, развертывая по Планете Земля Созидание Изначально Вышестоящего Отца, Чистое Творение, Статусность и Психодинамичность Изначально Вышестоящего Отца Служением собою.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящую Мать, которая поддерживала нас, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Морию и Свет.

Возвращаемся в физическое явление в этот зал и эманируем, возжигаясь, развертываясь всем стяженным, всё стяженное, возожженное в ИВДИВО, в Подразделение ИВДИВО Одесса, Южная Пальмира, участников практики и в ИВДИВО каждого.

И выходим из практики. Аминь.

Набор текста: Аватар Аппаратов Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца 147ВЦ 16295 ВЦР, ИВАС Антея Алины, Ипостась Кобякова Людмила.

ПРАКТИКА 10.  Совершенное  ИВДИВО каждого. Ивдивость.


(01:57:37 - 02:09:56)                  

             Мы возжигаемся всем Огнём и Синтезом.

            Синтезируемся с Изначально Вышестоящими  Аватарами Синтеза  Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192  Высокую Цельность Изначально Вышестояще, становясь пред  Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза  Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

          И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими  Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем девять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца,  возжигаясь ими, прося развернуть фиксацию явления Совершенного  ИВДИВО каждого на Ядра Организации каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом от Человека явления 249 Высокой Цельности до Отца, кто не служит  и Изначально Вышестоящего Отца,   служащие. Возжигаясь  9  Синтез Синтезами  Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими и стяжаем Синтез Синтеза ИВДИВОсти Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести нас в ИВДИВОсть Изначально Вышестоящего Отца Стандартом 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь,  мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его Синтезом переходим в зал ИВДИВО 257  Высокую Цельность, развертываясь Ипостасью 32-го Синтеза пред Изначально Вышестоящим Отцом в явлении Изначально Вышестоящих Аватаров  Синтеза Кут Хуми Фаинь.

             Синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем девять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им и стяжаем девять Ядер организации каждого  из нас Изначально Вышестоящим  Отцом в самом высоком возможном для нас явлении. И синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Человека Изначально Вышестоящего Отца или Человека по подготовке, кто что стяжал, стяжаем Ядро Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Служащего Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Ипостаси  Изначально Вышестоящего Отца, Ядро Учителя Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им и стяжаем Ядро Владыки Изначально Вышестоящего Отца возжигаемся им, стяжаем Ядро Аватара Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им, стяжаем  Ядро Отца Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. И, кто не служит, заканчивается на этом, а кто служит, стяжает Ядро Должностной  Компетенции Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся ими.            

   И возжигаемся девятью  Ядрами в каждом из нас, можно сказать в центре груди,  не в Хум, но можно сказать, как рядом. Вообще можно сказать в Центре груди,     сейчас не привязывайтесь к частям. Мы сейчас стоим цельно в синтезе частей, можно сказать всетелесно и внутри каждого из нас девять Ядер, кто не служит - восемь.

         И возжигаясь 32 Синтезом  Совершенного ИВДИВО каждого, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть фиксацию Явления Совершенного ИВДИВО каждого на Ядро Человека Изначально Вышестоящего Отца. Из нас выходит Ядро Человека Изначально Вышестоящего Отца и Совершенное ИВДИВО каждого фиксируется на Ядро Человека. Это всё ваше, поэтому вы это можете видеть и проживать.

               И вмещаем Ядро внутрь себя и проживаем фиксацию, концентрацию ИВДИВО каждого на Ядро Человека Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им. 

             Далее мы выводим Ядро Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца пред собою и стяжаем фиксацию, концентрацию Совершенного ИВДИВО каждого на Ядро Посвящённого. Совершенно другое проживание в теле, Телом фиксация ИВДИВО на Ядро Посвящённого. Если на Человека (я сейчас, как вариант, говорю) больше руки ноги, то сейчас всё тело возжигается определённой спецификой Огня и вы знаете, что у вас сейчас это идёт фиксация на Ядро Посвящённого.

            Выводим Ядро Служащего. И стяжаем фиксацию концентрации ИВДИВО  на Ядро Служащего. Огонь идёт другим образом. Посмотрите, как у вас сейчас это проживается, вмещаем в тело, возжигаемся.  

             Теперь одномоментно выводим пять Ядер Ипостаси, Учителя, Владыки,  Аватара, Отца. Пять. И одновременно стяжаем пять концентраций ИВДИВО каждого. Знаете, так поэтапно, чтобы можно было так линейно, как волной прожить эти концентрации фиксации ИВДИВО,  вспыхивая Ядром Ипостаси, вмещая; Учителя, вмещая; Владыки, вмещая; Аватара, вмещая и Отца,  я имею в виду на  Ядро Отца, вмещая. Кто служит, выводим Ядро Должностной Компетенции, стяжаем фиксацию концентрацию Совершенного ИВДИВО каждого на Ядро Должностной Компетенции и возжигаемся ею. И фиксацию концентрации  Совершенного ИВДИВО каждого вмещаем в себя и сейчас, возжигая, развёртываем пред Изначально Вышестоящим Отцом концентрацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, его фиксацию на девять ядер от Человека до Должностной Компетенции Явлением Изначально  Вышестоящего Отца.

                 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез ИВДИВОсти Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им. И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас и наделить ИВДИВОстью Изначально Вышестоящего Отца итогом курса Служащего и 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.  И возжигаясь, развёртываемся этим. И просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас способностями, возможностями, умениями  ИВДИВОсти  жить, служить, действовать, выражаться любыми другими явлениями Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из  нас и синтеза нас.

               И, возжигаясь развёртываемся ИВДИВОстью Изначально Вышестоящего Отца.  И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь чётко сейчас развертываемся один на один экзаменационно-итогово пред Изначально Вышестоящим Отцом.

             И Отец наделяет Экзаменом Синтезом каждого из нас и синтез нас и подразделение ИВДИВО Одесса, подразделение ИВДИВО Южная Пальмира итогами экзамена 32-го Синтеза, всего курса. Возжигаясь, преображаемся.

              Мы благодарим  Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих  Аватаров Синтеза Кут  Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое явление в этот зал,  возжигаясь, развёртываясь всем стяжённым и эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО,  подразделения ИВДИВО Одесса, Южная Пальмира,  подразделения ИВДИВО участников практики и в ИВДИВО каждого.

 И выходим из практики.  Аминь. 

Набор: Аватар  Синтез-Физичности  ИВО  88ВЦ  16305 ВЦР  Южная Пальмира,  ИВАС  Серапис  Велетте,  Нападовская Людмила.

Проверка: Аватар Систем Частей ИВО 147 ВЦ 16296 ВЦР, ИВАС Теодор Дарида, Капара Галина, Посвящённый  

Практика 11. Стяжание Стандарта 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Книги 32-го Синтеза ИВ Отца. Стяжание Человека и Генетики 224-ой Высокой Цельности. Преображение ИВДИВО каждого в целом курсом Служащего. Подарки и благодать Изначально Вышестоящего Отца.
(02:15:25 – 02:25:49)
Возжигаемся ещё глубже всем Огнём и Синтезом.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь переходим в зал ИВДИВО. Развёртываясь в 192-ой Высокой Цельности Изначально Вышестояще Ипостасью 32-го Синтеза в синтезе всех Инструментов в форме. И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас в завершающей практике 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И, возжигаясь, проникаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 257-ую Высокую Цельность Изначально Вышестояще. И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь, развёртываясь Ипостасью 32-го Синтеза, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас для завершающей практики 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 16352 шестидесятичетырёхллионов Огней Стандарта 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими.

И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16352 шестидесятичетырёхллионов Ядер Синтеза 16384-рицы Субъядерного Синтеза 224-ой Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им, и просим Изначально Вышестоящего Отца записать Синтез в Огонь и возжигаемся, развёртываемся. И, синтезируясь Хум в Хум, стяжаем Стандарт 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им. 

И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Цельный Синтез и Огонь 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им и стяжаем Цельный Синтез и Огонь 224-ой Высокой Цельности и, возжигаясь, развёртываемся им.

Стяжаем 16384-ре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 16384-рицу Человека 224-ой Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384-рицу Генетики Человека 224-ой Высокой Цельностью, возжигаемся ею. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64-ре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими и стяжаем 64-рицу Человека, 64-рицу Инструментов и 64-рицу Служения по Стандарту 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся ею, стяжаем 96-ть Синтезов и стяжаем 96-рицу Научного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца по Стандарту 32-го Синтеза, возжигаясь, развёртываемся ею.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256-ть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь ими, стяжаем 256-ть Частей Человека Планеты Земля Стандартом 32-го Синтеза, возжигаемся и стяжаем фиксацию явления 256-ти Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций, Ивдивостей и Должностных Компетенций и Стандартом 32-го Синтеза возжигаясь, развёртываемся этим.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Книги 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. И переходим в зал Книг Синтеза библиотеки ИВДИВО, становясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Эманируем Синтез Книги 32-го Синтеза и стяжаем книгу 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, проникаемся ею. Переходим в кабинет на 17-ый этаж самого высокого здания, или на, кто не служит, в своё здание на 9-ый этаж, в кабинет. Кладём Книгу 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, забираем Книгу 31-го Синтеза, кто был на Синтезе на предыдущем. Возвращаемся в зал Книг Синтеза библиотеки ИВДИВО и сдаём Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь Книгу 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца благодаря за восхождение и достижение. Книгу 32-го Синтеза сдадите через месяц, если не сдадите – она сама вернётся в зал.

Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 6-ть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем два ядра ракурсом Высокой Цельности, два ядра ракурсом Высокой Цельной Реальности, два ядра ракурсом Метагалактики Фа и два ядра ракурсом Синтез-ядром в синтезе всего явления подразделения 32-го Синтеза в подразделении Одессы и в подразделении Южная Пальмира.

Возжигаемся ядрами Синтеза, развёртываемся ими. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить ИВДИВО каждого, явлением Совершенного ИВДИВО каждого всем стяжённым и достигнутым 32-ым Синтезом и в целом курсом Служащего Совершенными Частями.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и Отец наделяет нас подарками, благодатью. Принимаем от Изначально Вышестоящего Отца подарки.

И благодарим Изначально Вышестоящего Отца за допущение, возможность и явление, достижение и реализацию 32-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в целом курсом второго - Служащего. И возжигаемся Изначально Вышестоящим Отцом. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО. Благодарим Аватаров Синтеза за допущение, возможность явления, реализации и достижения 32-ым Синтезом и в целом курсом Служащего Совершенными Частями. 

И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь помочь нам реализовать и осуществить всё стяжённое, возожжённое.

Мы возвращаемся в физическое явление, в этот зал, возжигаясь, развёртываясь Стандартом Цельным Синтезом и Огнём 32-го Синтеза, и Цельным Синтезом и Огнём 224-ой Высокой Цельностью, Человеком 224-ой Высокой Цельностью, Генетикой, всеми Стандартами стяжания Частей и Ивдивных реализаций по Стандарту. 
И возжигаемся ядрами Синтеза 32-го каждым из нас и синтезом нас и эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Одесса, развёртывая ядро 32-го Синтеза в подразделении ИВДИВО, и благодаря подразделение ИВДИВО за организацию возможности в явлении 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и в целом курса Служащего. 
Эманируем в подразделение ИВДИВО Южная Пальмира, развёртывая ядро 32-го Синтеза, в подразделение ИВДИВО участников практики, и в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь.

Набор: Аватаресса ИВДИВО 88ВЦ 16320 ВЦР, ИВАС Кут Хуми Фаинь, Служащий Наталия Кидалюк.
Проверка: Аватар Синтез-Физичности ИВО 147 ВЦ 16305 ВЦР Одесса, ИВАС Сераписа Велетте, Тугуши Яна, Посвящённый.

Сдано Аватару Синтеза Кут Хуми 28.04.2019 г.
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