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Второй Курс Начал Творения Статусов Человека Служащего Изначально Вышестоящего Отца
Метагалактические Философские Чтения 
17‑го Синтеза 
Изначально Вышестоящего Отца
Изначально Вышестоящее Правило Человека Изначально Вышестоящего Отца.
Совершенное Пламя  Отца.
Краткое содержание
07-08 октября 2017 года
ИВДИВО 4029 Изначально Вышестоящей Реальности, Крым
17 Синтез Изначально Вышестоящего Отца
Изначально Вышестоящее Правило Человека Изначально Вышестоящего Отца. Совершенное Пламя Отца
07-08 октября 2017 года,
Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца
 4029 Изначально Вышестоящей Реальности, Крым
Краткое Содержание
1 день 1 часть 
(00:00) Вступление. Введение в Курс Синтеза Начал Творения Статусов Человека Служащего Изначально Вышестоящего Отца. Характеристики курса.
(00:15) Начала Творения предыдущей Эпохи ракурсом Иерархии 5‑ой расы.
(00:50) О Посвящениях Новой Эпохи. Количественное и качественное сравнение с Посвящениями 5‑ой расы. Взрастание в 16 384‑рицу подготовки для освоения Метагалактики. Преодоление «потолка» посвящённости и вхождение в статусность - задача Синтеза.
(01:19:09 - 01:50:30) ПРАКТИКА 1.
Вхождение в Служащего Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 2-м курсом подготовки Начал Творения Статусов Служащего Изначально Вышестоящего Отца. Трансляция Посвящений. Стяжание базовой матрицы Посвящений и Статусов.
(01:50) Пояснения после практики. Сравнение программ Иерархии 5‑ой расы и программ Иерархии 6‑ой расы.
(02:10) Начала Творения действуют: «или творишь ты, или они тебя, или ты не Служащий. Иного не дано».
(02:20) О Мирах Новой Эпохи. Их физичность. Подготовка к видению Аватаров и Изначально Вышестоящего Отца: глаза развёртываются Огнём Синтезного мира.
(02:30) Умение входить в Дом Отца. Подготовка к преображению Монады. Эталонное явление 4096 частностей, аппаратов, частей в Монаде – 16 384 фиксаций Монада начинает выдерживать.
Строение обновлённой Монады.
(02:50) Записи субъядерности; 16, 32, 64 и в перспективе 4096‑рица.
(02:52:25 - 03:09:44) ПРАКТИКА 2.
Явление обновлённой Монады. Стяжание Ядра Огня Жизни, 4096 Ядер Синтеза в Ядро Огня Жизни ИВО с Ядром Синтеза явления каждой Части, каждой Системы, каждого Аппарата и каждой Частности. 1024 Ядра Синтеза с 1024‑мя Огнями и 1024‑мя Пламёнами этих Огней Монады каждого из нас. Стяжание Монады с 4096‑тью сферами и 4096‑тью полями Эталонного Человека с явлением 4096‑ти Эталонных Частей. Зерцало Судьбы, Печать Стратагемии, Плана Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас на Зерцале Судьбы Монады. Стяжание Образа и Подобия Изначально Вышестоящего Отца в Монаде Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, Рождение Свыше каждого из нас и синтеза нас Образом и Подобием Изначально Вышестоящего Отца синтез‑физически собою.
1 день 2 часть
(00:00) Разработка Пламени Отца предполагает дееспособность Физического тела, как Части, чтоб Пламя Отца у нас нáчало действовать. Чтобы разработать Часть как Пламя, мы должны быть психодинамичными.
(00:06) Психодинамичность – это эффект неких эманаций твоих, любых, движений, мыслей, чувств, взглядов и т.д. в синтезе образующих твою психодинамичность.
(00:20) Разработка психодинамизма как первая необходимость для реализации Начал прав творения. Задача Служащего – психодинамизм возможностей. (Переход в другие мерности, технологии соответствующие им).
(00:34:35-00:55:38) ПРАКТИКА 3.
Стяжание 4096‑ти видов психодинамического мастерства 4096-ти Частей Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание психодинамического мастерства Посвящений, Статусов, Степеней Творящего Синтеза, Синтезности, Полномочий Совершенств, Иерархизации и Должностной компетенции ИВДИВО каждого из нас.
(00:55) Пояснение после практики.
Отсутствие Психодинамического Мастерства приводит к зажатости, комплексам и т.д.
(01:05) О Расах: 22 типа расового развития человека.
Пояснение к предстоящей практике.
(01:16:30 – 01:33:57) ПРАКТИКА 4.
Стяжание вхождения в 16-ую Планетарную и 8-ую Метагалактическую Расу Служащих Изначально Вышестоящего Отца.
(01:33) Пояснение после практики. Скорости жизни Посвящённого и Служащего. Копить и развивать 3 вида жизни: Человека, Посвящённого, Служащего - задача и рекомендация.
(01:43) Подготовка к практике стяжания 4096‑ти вариантов Пламени Отца 49‑ой Части. Пояснения.
(01:59:40-02:19:30) ПРАКТИКА 5. /ПЕРВОСТЯЖАНИЕ/
Стяжание Ядра Совершенного Пламени Отца, 4096-ти Ядер Синтеза Пламён в Ядре Совершенного Пламени Отца, 4096-ти Пламён с фиксацией в основании Ядер Синтеза и в 4096-ти Пламенности Ядра Совершенного Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою.
2 день 1 часть 
(00:00:40) Второй курс - для Служащих.
(00:02:19) Пояснения после ночной подготовки.
Любое Пламя имеет источник горения. Источник горения Пламени ‑‑Субъядерность. Чтобы Субъядерность активировалась, и Пламя начало пережигать Субъядерность, необходимо действие ваших Частей. 
Чем выше плотность Субъядерности, качество ядер и качество фундаментальных взаимодействий этой Субъядерности, тем выше ваша Пламенность.
Из Пламени рождается Дух. Когда Огонь действует Законами Вышестоящей Реальности, от него эманирует Дух, а когда Огонь переходит в Физическую Реальность, становится Пламенем.
(00:16:37) О применении Пламени.
(00:22:13) В ночной подготовке вам не хватило воображения, что делать с Пламенем? Субъядерность каждой Части должна активироваться Пламенем.
(00:23:17) О применении Пламени.
(00:24:39) Пламя – передатчик, Пламя – поддерживатель, Пламя – активатор. Пламя стимулирует вас на какую-то деятельность.
(00:34:05) О применении Пламени.
(00:42:45) Пламя возжигается только работой воображения.
(00:46:45) Я Есмь Владыка – Закон. Если я не стал Владыкой, всё что попросил, осталось в зале Владыки. Функция Пламени – взять у Отца и Владыки, перестроить свой Огонь и Пламя, чтоб от Отца впитать в себя. Чтоб условия стяжённые не остались в зале Отца, нужно попросить Отца развернуть их физически. Это Правило поведения в Пламени с Отцом, Огнём и Владыкой.
(00:53:45) Пламя обязательно включает принцип магнитности.
(01:11:04 - 01:38:50)
ПРАКТИКА 6. /ПЕРВОСТЯЖАНИЕ/
Явление 6145 Совершенств Совершенного Пламени Отца синтез‑физически собою и явление 6145 Правил Человека, Посвящённого, Служащего в синтезе их между собою каждым из нас и синтезом нас синтез‑физически собою.
(01:39:22) Пояснение после практики.
Нам надо было стяжать это в целом, иначе бы это не прошло, по частям такое не стяжается, а вот тренироваться теперь после практики можно по частям.
Вначале возжигаемся 4096‑тью Пламенами физически, потом пред Владыкой. Одно дело, когда Пламена горят физически, а другое дело когда вы выходите к Владыке Кут Хуми, и на вас начинает действовать ИВДИВО. Начинается взаимодействие Пламён и Сфер ИВДИВО. Одна Сфера – одно Пламя.
(01:40:52) О необходимости изучения Распоряжений.
Распоряжения – это выписка из Указов Отца. Наше восхождение состоит в том, что постепенно научиться понимать, воспринимать и проникаться этим. Восхождение не только в том, чтобы у нас внутри что-то поменялось, а в начале мы должны понимать - куда это меняется. В Распоряжениях Отец написал куда Отец нас ведёт, к какому Совершенству.
(01:43:16) 16 Совершенных Частей это Совершенство Полномочий – 6‑ая степень подготовки, то есть Части Человека, Посвящения, Статусы, Степень Творящего Синтеза, Синтезность, Совершенство Полномочий, Иерархизация и Должностная компетенция ИВДИВО. 8 - это Должностная компетенция Служения. И отсюда идёт соответствующая фиксация: с восьмёрки на твоё Служение включается Иерархизация, Совершенство Полномочий по должностной компетенции, в обратном порядке – Синтезность, Степень Творящего Синтеза, Статус служебный, Посвящения какие есть, Части. И ты начинаешь в ИВДИВО служить цельно, и Отец этим вариантом тебя начинает творить и развивать дальше, Метагалактически.
(01:46:07) И на Синтезах, и по текстам, и по Распоряжениям мы вас приучаем к Позиции Наблюдателя Метагалактически. Почему? Научный Антропный принцип: «Вся Вселенная созидает нас». Вселенная в науке это ещё и Метагалактика.
(01:50:40) Крым – Око. Око живёт Взглядами, а Взгляд научно называется Позицией Наблюдателя. Нам удалось войти в Метагалактический Взгляд.
Если вся Вселенная и Метагалактика сотворяют нас, а Распоряжения идут из Метагалактики, значит это документы сотворяющие нас.
(01:53:42) Выдержки из Указов Отца есть у Владык в библиотеках, книжечка, которая даётся ученикам для чтения, но надо уметь читать. Чем выше Огонь Указа, тем больше Посвящений нужно, чтоб это прочитать, потому что Посвящения это Знания.
(00:54:37) О преодолении Посвящений 5‑ой Расы Частями Человека.
(01:57:39) Наш мозг больше 256‑ти Частей по подготовке 5‑ой Расы вообще воспринимать не способен, потому что у нас всю 5‑ую Расу действовало 16 Посвящений. Пламенем Отца разрабатываем головной мозг, чтобы 256 взял хотя бы в 16‑ти вариантах. Стяжанием 4096 Пламён пытаемся разработать биологические телесные системы, чтобы выйти из рамки 256-ти и встроиться в 4096 – 256 по 16.
(02:03:58) Статусы Служащих только Метагалактические, и нам надо формировать Метагалактический Взгляд. Пламенность – это первый шаг, чтобы войти в Метагалактический Взгляд.
Чтобы войти в Метагалактический Взгляд стяжали 4096 Пламён, скоординировались с ИВДИВО. Кроме 4096‑ти Пламён у нас есть 1024 Совершенного Пламени Метагалактики Фа.
(02:04:10) Пояснения к 5‑ой практике.
(02:18:22) В практике зафиксировали 6145 Правил Позиции Наблюдателя Метагалактики.
(02:22:00) Монастырь на Астрале – тюрьма для наказанных, а на Физике — святое место. Но то, что вверху, то и внизу.
Мона – стырь. Стырить – воровать. Мона – символ Матери. Мона – Монада, она даёт нам жизнь. Первый Закон Ветхого Завета от Отца Адаму и Еве – «Плодитесь и размножайтесь». В монастыре этим не занимаются, нарушая этот Закон. В итоге они от Отца тырят жизнь – мону ради якобы вдохновлённого восхождения. Отец их за это ещё сильнее наказывает, потому что они не развивают жизнь, а тырят её.
В Тонком мире святое место – «Небесный Иерусалим».
В Метагалактике мы с вами разрабатываем Экополисы – города.
(02:34:11) Пламя стыкует разные мерности - Планетарные, Солнечные, Галактические, Метагалактические. Границу времён, пространств и мерностей можно перейти только Пламенем, соорганизуясь с атомами и молекулами этой границы. Если ты не будешь Пламенным, эта прослойка тебя не пустит, защищая твою жизнь. Это одно из условий жизни в Метагалактике.
(02:41:25) Вы получили 6145 Правил. Это реальные Правила, которые действуют. Каждое правило – это набор Прав, т.е. несколько Прав. Это стимуляция ваших Посвящений. От набора Прав зависит количество Посвящений. И тем, что мы стяжали 6145 Прав, мы отстимулировали, берём пополам, 3000 Посвящений, 2 Правила с набором Прав на одно Посвящение.
(02:48:54) Пояснение к предстоящей практике.
В тело вошли Правила, теперь надо их применить в деле, постараться почитать, тогда правила усвоятся. Сработает Закон: «Опустошись, и Отец тебя заполнит».
(02:52:05 – 03:31:46) ПРАКТИКА-ТРЕНИНГ 7. /ПЕРВОСТЯЖАНИЕ/
Тренинг с Книгой ИВ Правил Человека ИВО. Возжигание прямым огнём Указа Изначально Вышестоящего Отца. Эманации Правил на Планету Земля. Распаковка действия Правил ИВО в каждом из нас смыслами, сутью, идеями, правами и мощью этих Правил синтез‑физически собою.
3 важных пояснения по практике:
1. Одно Пламя – это поручение Отца вам. Это изречённое поручение. Группа носителей Пламён, которые будут, действуя собою, развивать Субъядерность Планеты Земля. Пламя не всегда будет гореть вокруг вас, но оно будет вспыхивать в любой нужный Отцу момент. А когда вы потренируетесь над совершенством Пламени, вы сами сможете вспыхивать в каких-то сложных ситуациях. Это Пламя можно применить где угодно. Чем чаще, тем ярче. Это Пламя будет развивать у вас Совершенное Пламя Отца, как одно из Совершенств 6-го уровня подготовки – Совершенство Полномочий Пламенем Отца.
2. Повторять этот тренинг 17‑ым Синтезом не получится. Берёте запись, чисто по записи, тогда легче будет.
Владыка вас учил впитывать Станцы. В тренинге Дух укутал всю Планету, и для Планетарного организма вы принесли новые Правила Человека Метагалактики. Эти Правила зафиксировались на Планете в её Ноосфере. И сейчас они начинают как станцы, как тексты, определяющие деятельность Планеты, действовать по Планете. Вы — носящие пока фиксаторы Правил. Пока вы живёте,  эти Правила действуют на Планете в‑живую. Цель этих Станц и Правил подготовить людей к Позиции Наблюдателя Метагалактики, к восприятию Метагалактичности. Вы первая команда, которая это сделала. Все 3 Практики (№ 5, 6, 7) – Первостяжания. Этим должны заниматься все Служащие.
3. У Владыки стяжали подготовку и распаковали Правила, чтобы они у вас начали действовать Смыслами, Сутью, Идеями. Правами и Мощью.
(03:49:00) Подсказка для ночной подготовки.
2 день 2 часть
(00:00:00) О необходимости стяжания Служения на этом курсе. Курс эффективен в Огне Служения, потому что в обычной жизни применить в основном негде.
(00:06:15) Совет: Феодосийцам выйти в отдельное Подразделение. Чем больше Подразделений, тем сильнее Планета поддерживается в Метагалактическом развитии.
В ИВДИВО 97 Синтезов. Чтобы устойчиво держать Синтез, нужно 97 Подразделений. Российский взгляд: в России 56 Домов, а базовых частей 64, не хватает 8 Домов. Идёт 17‑ый Синтез, на вас автоматически действует 92 – по количеству Подразделений, в каждом Ядре Синтеза. Чем больше фиксация, тем сильнее активация ваших Частей. На сегодняшний день легко стимулируются 92‑е Части из 256‑ти.
17‑ый Синтез имеет концентрацию 17-ти Реальностей Метагалактики, 17-ти ИВР вовне. И внутри у вас Огонь 92-ричный, а оболочек у него 17.
(00:15:44) Многие узлы условий, которые мешают развиваться Странам, территориям, мы прожигаем или минимизируем Огнём, и они решаются.
(00:22:37 – 00:49:29) ПРАКТИКА 8.
Явление 256-рицы базовых Частей Человека Планеты Земля Пламенем Изначально Вышестоящего Отца физически собой в постоянной эманации 256‑ти Частей Человека Планеты Земля сквозь Пламя Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в служении Человеку и Человечеству Планеты Земля собою. Стяжание прямой фиксации 1‑ой Метагалактической Эволюции синтез‑256-ти Изначально Вышестояще Реальностно синтез‑физически собою в концентрации 256‑ти  Реальностей Синтеза 256‑ти Частей каждого Человека Планеты Земля Пламенем Изначально Вышестоящего Отца синтез‑физически собою явлением 1‑ой Метагалактической Эволюции Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Стяжание капли Огня Метагалактической Эволюции.
(00:49:50) Пламя поддерживается только Синтезом.
Весь этот курс Синтеза от 17 до 32 – это будет Первостяжание. Раньше 17-32 Синтезы был курс, где у нас всего 32 Синтеза. Теперь эти Синтезы поднялись с 49 до 64, Ядра туда постепенно транслируются. Соответственно, все смыслы, которые у нас были 17-ые, теперь 49-ые. Поэтому у нас 2 совершенно новых курса, которые введены – 17-32 и 33-48 Си.
17‑ый Синтез совершенно иной, он посвящён Совершенству Пламени. Задача этого курса добиться возможности развивать 16 Совершенных Частей в человеческом теле и аналогов этому курсу нет. Это курс Совершенных Частей Служащего ИВДИВО.
(00:56:14) А какую цель вы себе ставите, проходя 16 Синтезов? Во все Эпохи самым высоким достижением считалось – достигнуть совершенства какой-то Части.
(01:00:02) Парадигма Синтеза поменялась этим летом. Синтезы теперь пойдут не по Частям, а по Домам, потому что нам надо охватывать 64-мя Синтезами 1024 Части 4‑ёх видов Человека. А вам на Пламя Отца концентрируют 256 Частей Человека Планеты Земля. Все ваши эманации с удовольствием будут впитывать 7 миллиардов человечества. Это и есть развитие Посвящённых и Служащих, которые Служа другим, восходят сами. Поставьте себе эти смыслы.
(01:08:48) Части не будут меняться на всю Эпоху, потому что они даются Отцом младенцам. Людей, которые воплотились, менять нельзя. Это биологическое внедрение 256‑ти Частей.
(01:11:20) Пояснение к 8 практике.
(01:42:39) Об устойчивости в своём Пламени Отца, Вере в Отца и своём Пути.
Пламя – это Меч Отца. «Не Мир, но Меч я вам дал»
(01:38:35 – 01:48:54) ПРАКТИКА 9. /ИТОГОВАЯ/
Составление:
Аватар ИВС Вышестоящей Реальности Творения Человека ИВО 4029 ИВР, ИВАС Яромира Ники Аблаева Хатиже
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