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День 1 
Часть 2 
Практика 2.
Явление обновлённой Монады. Стяжание Ядра Огня Жизни каждому из нас, 4096‑ти Ядер Синтеза в Ядро Огня Жизни ИВО каждого из нас с Ядром Синтеза явления каждой Части, каждой Системы, каждого Аппарата и каждой Частности. 1024 Ядра Синтеза с 1024‑мя Огнями и 1024‑мя Пламенами этих Огней Монады каждого из нас. Стяжание Монады с 4096‑ю сферами и 4096‑ю полями Эталонного Человека с явлением 4096‑ти эталонных Частей. Зерцало Судьбы, Печать Стратагемии, Плана Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас на Зерцале Судьбы Монады. Стяжание Образа и Подобия Изначально Вышестоящего Отца в Монаде Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, Рождение Свыше каждого из нас и синтеза нас Образом и Подобием Изначально Вышестоящего Отца синтез физически собою.

Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь 17-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, вспыхивая всеми ядрами Синтеза каждого из нас, возжигаясь Ипостасью 17-го Синтеза в форме каждым из нас синтез-физически собою.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим (пауза), мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно, развёртываясь Ипостасью 17-го Синтеза в форме пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Монады Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою, в обновлённом состоянии Монады, утверждённом Изначально Вышестоящим Отцом, каждому из нас и синтезу нас синтез‑физически собою.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 17-го Синтеза в форме, и, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением обновлённой Монады Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою.
И, возжигаясь, преображаясь ею, мы развёртываем Монаду каждого из нас вокруг наших тел. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Становясь на ядро босыми ногами, оно большое, стяжаем 4096 ядер Синтеза в Ядро Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, с ядром Синтеза явления каждой Части, каждого Аппарата, каждой Системы и каждой Частности, в соответствующей нумерации ядра соответствующей Части, Системы, Аппаратом и Частностью, синтез-физически Ядром Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца 4096-ю ядрами Синтеза собою, Ядром Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца Монады каждого из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1024 ядра Синтеза, с 1024-мя Огнями, один Огонь-одно ядро Синтеза, и 1024-мя Пламенами этих Огней Монады каждого из нас, с Пламенем, фиксируемым Огнём и фиксируемым ядром Синтеза Пламенем Монады в 1024-рицы каждого из нас, с возжиганием 256-ти Огней ракурса Человека Планеты Земля, 256‑ти Огней ракурса Человека Метагалактики ФА, 256-ти Огней ракурса Человека Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 256-ти Огней ракурса Человека Изначально Вышестоящего Отца 256-рицы Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, Синтезом и Огнём её явлением Изначально Вышестоящего Отца пламенно физически собою.
И возжигаемся 1024-мя Пламенами, Огнями, с ядрами Синтеза на Ядре Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И, возжигаясь 1024-ричным Пламенем всем телом своим, вспыхивая им, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Монаду с 4096-ю Сферами и 4096-ю полями, одна Сфера-одно поле, в концентрации явления соответствующей Части, Системы, Аппарата и Частности субъядерно.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем 4096 видов субъядерности  4096-ти полей, с насыщенным явлением Частей, Систем, Аппаратов и Частностей в 16-рице базовых оснований Изначально Вышестоящего Отца каждым ядром и любым видом субъядерных фундаментальных взаимодействий, в каждой Сфере, каждым полем, каждой Монадой каждого из нас.
И, возжигаясь этим, и в Синтезе Изначально Вышестоящего Отца собою синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Эталонного Человека с явлением 4096-ти эталонных Частей, 4096-ти эталонных Систем каждой Части, 4096-ти эталонных Аппаратов каждой Системы каждой Части, 4096-ти эталонных Частностей каждого Аппарата каждой Системы каждой Части Человека Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И развёртываемся Эталонным Человеком Изначально Вышестоящего Отца Монады Изначально Вышестоящего Отца телесно собою пред Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхивая 1024-х пламенно синтез-физически собою. (Пауза). И вспыхиваете.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Зерцало Судьбы каждого из нас в синтезе всех подготовок, компетенций и явления должностного служения ИВДИВО, Иерархизации, Совершенств Полномочий, Синтезности, Степеней Творящего Синтеза, Статусов, Посвящений и глубины разработанности дееспособности, подготовок и компетентности Частей, Систем, Аппаратов и Частностей каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем печать Стратагемии Плана Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас на Зерцале судьбы Монады синтез-физически собою. (Пауза).
И вспыхивая, развёртываясь этим, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Образ и Подобие Изначально Вышестоящего Отца в Монаде Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжая Рождение свыше каждого из нас и синтеза нас Образом и Подобием Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою. (Пауза).
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. (Пауза). И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, компактифицируем Монаду в каждом из нас. 
Возвращаясь в физическое выражение синтез-физически собою в данный зал, вспыхиваем Монадой физически каждым из нас. И, развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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