17 МФЧС ИВО, ИВДИВО 4029 ИВР, Крым 7-8 октября 2017 г. В.Сердюк

День 1 
Часть 2 
(00:34:35-00:55:38) 
Практика 3. 
Стяжание 4096‑ти видов психодинамического мастерства 4096-ти Частей                         Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжание психодинамического мастерства Посвящений, Статусов, Степеней Творящего Синтеза, Синтезности, Полномочий Совершенств, Иерархизации и должностной компетенции ИВДИВО каждого
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 17-ым, идущим и действующим в каждом из нас физически собою, физически активируясь Ипостасью 17-го Синтеза в форме. (Пауза).
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно, становясь в нём Ипостасью 17-го Синтеза в форме. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести каждого из нас и синтез нас в вариативность психодинамического мастерства 4096-ю Частями, всеми действующими и развивающимися Посвящениями, Статусами, Степенями и Синтезностью каждого из нас в синтезе всего во всём собою, и развернуть максимальное психодинамическое мастерство каждого из нас Служащим Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца синтез‑физически собою. (Пауза).
И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 4096-ти, 4096-ти Изначально Вышестояще Реально явленно, становимся пред Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою. Синтезируясь с Хум Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, и ввести в психодинамическое мастерство Служащего Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Синтезируясь с Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца, и в синтезе с ним, внимание: пешком двигаясь, переходим в зал психодинамического мастерства Изначально Вышестоящего Отца. Ну, как дверь открывается, и мы переходим в соседний зал. Пока простенько, ножками, я замыкающий. Перешли. Двери закрылись. Каждый определён Отцом в соответствующий свой квадрат психодинамического мастерства, можно сказать круг, в общем, в фигуру, которая зафиксирована на полу. Обратите на неё внимание, кто увидит, голову вниз опустите, духом посмотрите в целом.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящим Отцом (Отца – ред.), стяжаем Основы психодинамического мастерства каждого из нас, прося ввести каждого из нас в психодинамическое мастерство синтез-физически собою.
И на вас фиксируется Синтез и Огонь, отстраивающий вас психодинамически. Отец, понятно, не руками отстраивает, а вам направляет Синтез и Огонь, впитывайте его. Синтез — это записи психодинамичности, а Огонь — это правильная динамика движений. Всё во всём, входящее в вас Огнём. Проникайтесь Синтезом и Огнём собою. Достаточно.
Возвращаемся в Зал Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление психодинамического мастерства каждого из нас всеми Основами физически собою.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 17-го Синтеза в форме. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 видов психодинамического мастерства 4096-ти Частей Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас каждому из нас. И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся ими. (Пауза).
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем количество Синтезов по количеству Посвящений, Статусов, Степеней, Синтезности, Полномочий Совершенств, Иерархизации и должностной компетенции ИВДИВО каждого из нас, прося развернуть психодинамичность каждого данного явления каждым из нас, в синтезе всего во всём собою.
И, возжигаясь количеством Синтезов по подготовке и компетенции каждого из нас, стяжаем психодинамическое мастерство Посвящений каждого из нас, психодинамическое мастерство Статусов каждого из нас, психодинамическое мастерство Степеней Творящего Синтеза каждого из нас, психодинамическое мастерство Синтезности каждого из нас,   психодинамическое мастерство Полномочий Совершенств каждого из нас, психодинамическое мастерство Иерархизации каждого из нас, психодинамическое мастерство должностной компетенции ИВДИВО каждого из нас синтез-физически собою. И возжигаясь всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им синтез-физически собою. (Длительная пауза).
И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем психодинамическое мастерство каждого из нас всё во всём синтез-физически собою. (Пауза).
И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. (Пауза).
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое явление каждого из нас в данный зал физически собою.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
Набор практики: Учитель Сферы ИВ Дома Владыки ИВО 4029 ИВР                                                                     Посвящённый Санакоева Маргарита
Проверка: Аватар ИВ Мг Си Человека ИВО 4029 ИВР Служащий Кочкаренко Галина

Учитель Сферы ИВД Форма Абсолютности Человека ИВО 4029 ИВР Посвящённая Савельева Мила


