17 МФЧС ИВО, ИВДИВО 4029 ИВР, Крым 7-8 октября 2017 г. В.Сердюк

День 1 Часть 2

(01:59:40 - 02:19:30)
Практика 5.
Явление 4096-ти Пламён Совершенного Пламени Отца явлением 4096-ти Пламён Частей. Явление 256-ти Огней Иерархии Изначально Вышестоящего Отца в 16‑ти вариантах их Пламенного развёртывания от 256-ти Пламён Человека Планеты Земля до 256-ти Пламён Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание ядра Совершенного Пламени Отца, 4096-ти ядер Синтеза Пламён в ядре Совершенного Пламени Отца, 4096-ти Пламён с фиксацией в основании ядер Синтеза и в 4096‑Пламенности ядра Совершенного Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Вспыхиваем Троичным явлением Жизни каждого из нас и синтеза нас синтез-физически собою (пауза).

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, становясь в нём 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно, развёртываясь Ипостасью 17-го Синтеза в форме.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 4096-ти Пламён Совершенного Пламени Отца, в поиске его Совершенства каждым из нас, явлением 4096-ти Пламён  Частей, в Синтезе явления Посвящений, Статусов, Степеней, Синтезности, Совершенств, Иерархизации и Должностной компетенции каждого из нас, всё во всём, синтез-физически собою.

Прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть и включить соответствующую подготовку Совершенством Пламени Отца каждого из нас соответствующей деятельностью каждого из нас в жизни и в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 4096 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 4096-ти Пламён, явление 256-ти Огней Иерархии Изначально Вышестоящего Отца в 16‑ти вариантах их Пламенного развёртывания каждым из нас и синтезом нас, от 256-ти Пламён Человека Планеты Земля до 256-ти Пламён Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца, соответствующей развёрткой 16‑ти 256-риц Частей каждого из нас в максимальной глубине их компетенцией собою.

И, возжигаясь 4096-тью Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, входим в пламенную подготовку 4096-тью Пламёнами Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим (пауза), мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 4097‑ми Изначально Вышестояще Реальностно явленно, развёртываясь Ипостасью 17-го Синтеза в форме каждым из нас.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 4096-ти Пламён Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою в развитии Совершенного Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ядро Совершенного Пламени Отца, стяжаем 4096 ядер Синтеза Пламён в ядре Совершенного Пламени Отца и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Пламён с фиксацией в основании ядер Синтеза и в 4096-Пламенности ядра Совершенного Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою. И фиксируем ядро Совершенного Пламени Отца под нашими ногами, вспыхивая 4096-Пламенностью синтез-физически телесно, всё во всём явленно, синтез-физически собою.

И, возжигаясь 4096-тью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими (пауза).

И, вспыхивая этим, мы просим развернуть всё во всём по соответствующей нумерации  4096-ти Пламён, явление 4096-ти Реализаций в каждом Пламени каждого из нас в соответствующих 4096-ти Систем каждой Части, 4096-ти Аппаратов каждой Системы каждой Части и 4096-ти Частностей каждого Аппарата каждой Системы каждой Части, в явлении соответствующего номера соответствующего Пламени, Части, Системы, Аппарата, Частности, синтез-физически собою. Прося Изначально Вышестоящего Отца разработать физическое Тело каждого из нас Совершенным Пламенем Отца в созидании 4096-ти Частей, в созидании 4096-ти Систем в каждой Части, в созидании 4096-ти Аппаратов в каждой Системе каждой Части и в созидании 4096-ти Частностей в каждом Аппарате каждой Системы каждой Части, синтез-физически собою Совершенным Пламенем Отца Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас синтез-физически собою, и синтеза нас синтез‑физически собою, и развернуть постоянство Пламени Отца физическим Телом человека в явлении Совершенного Пламени Отца внутри ИВДИВО каждого.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им (пауза).

И, вспыхивая Совершенным Пламенем Отца каждым из нас, мы синтезируемся с Совершенным Пламенем Отца Изначально Вышестоящего Отца, сливая 4096-ть Пламён каждого из нас с 4096-тью Пламенами Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою и стяжая явление всех тем, необходимых в нашем развитии, Синтезом Изначально Вышестоящего Отца вариативностью 4096-ти Пламён в подготовке к реализации, освоению, выражению, разработке и применению этих тем, явлений и возможностей, способностей и реализаций синтез-физически собою каждым из нас.

И возжигаемся 4096-тью Пламенами Изначально Вышестоящего Отца, 4096-тью Пламенами каждого из нас (пауза) и являем 4096 Пламён Изначально Вышестоящего Отца  Пламенем Отца Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и, возжигаясь, преображаемся этим.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на постоянство деятельностью Совершенным Пламенем Отца Изначально Вышестоящего Отца синтез‑физически собою, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, переходим в Зал ИВДИВО 4032-х Изначально Вышестояще Реальный явленно, становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем ночную подготовку 17‑ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и дневную подготовку до Синтеза тоже (указывает Владыка).

Возжигаясь фиксацией Синтеза соответственно, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие, развёртываемся физически в данном зале каждым из нас, вспыхиваем физически Совершенным Пламенем Отца каждого из нас.

И теперь, попробуйте его прожить физически собою (пауза). Оно не сжигает, оно не пережигает вас, оно активирует субъядерность каждой Части и развивает эту субъядерность от застойности. Часть Пламени Отца у вас уже действовала, возможно не так ярко, как сейчас, но в принципе, ничего нового, тело приспособлено к этой Части, просто у вас сейчас действует Синтез 16-ти Частей Пламён Отца в одном. В этом смысл Совершенного Пламени Отца, некоторое усиление его, ну и специфика явления Пламени Изначально Вышестоящего Отца собою. Это конкретное усиление уже. Ну, вот так где-то.
И мы эманируем все стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.
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