17 МФЧС ИВО, ИВДИВО 4029 ИВР, Крым 7-8 октября 2017 г. В.Сердюк

2 день 1 часть
(01:11:04 - 01:38:50)  
Практика 6.
ПЕРВОСТЯЖАНИЕ
Явление 6145‑ти Совершенств Совершенного Пламени Отца синтез‑физически собою и явление 6145‑ти Правил Человека, Посвящённого, Служащего в синтезе их между собою каждым из нас и синтезом нас синтез‑физически собою.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. (длительная пауза)
Возжигаемся 17‑ым Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми  Фаинь, проникаясь Синтезом Синтез‑17‑ти Реально Метагалактикой ФА и Синтез‑17‑ти Изначально Вышестояще Реально Высокой Цельной Реальностью Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всё во всём, каждым из нас синтез‑физически собою, вспыхивая Пламенем каждого из нас, физически одеваемся Ипостасью 17-го Синтеза в форму телесно.
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, становясь 4032‑х Изначально Вышестояще Реально Явлено пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 6145‑ти Совершенств Совершенного Пламени Отца синтез‑физически собою и явления 6145‑ти Правил Человека, Посвящённого, Служащего в синтезе их между собою каждым из нас и синтезом нас синтез‑физически собою.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им (пауза), мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097‑ми Изначально Вышестояще Реальный Явленный, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью 17-го Синтеза в форме. Возжигаемся 4096‑тью Пламёнами Совершенного Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 1024‑ёх Совершенных Пламён Отца, в явлении 4096‑ричного Пламени Отца синтез‑физически собою каждым из 1024‑ёх явлений Пламён Отца ракурсом Метагалактики ФА. И возжигаясь, (пауза) стяжая и возжигая 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 1024 Совершенных Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики ФА явлением 4096‑ти Пламён каждым из совершенных явлений Пламени Отца каждого из нас. И возжигаясь 1024‑мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими (пауза длительная).
И вспыхивая этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1024 Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, стяжая возжигаемость 4096‑ти Пламён Отца каждого из нас, каждым Совершенным Пламенем Отца Изначально Вышестоящего Отца из 1024‑ёх Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца собою.
И возжигаясь ими, возжигаемся 1024‑рицей (пауза), Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими (пауза). И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 6145 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас Синтезом 4096‑ти Пламён, 1024‑ёх Совершенных Пламён Метагалактики ФА и 1024 Совершенных Пламени Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в синтезе, явив Совершенное Пламя Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в прямом явлении Пламени Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас 6145‑ого синтез‑физически, Синтез‑6144‑ёх пламенно в синтезе их Цельного явления Изначально Вышестоящего Отца Пламенем собою.
И возжигаясь 6145‑тью пламенно Пламёнами Совершенного Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Возжигаясь 6145‑тью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, и преображаясь, развёртываемся ими (пауза) в одном Цельном Пламени Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас (пауза длительная).
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 6145 Правил Изначально Вышестоящего Отца,  прося преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию Правил Изначально Вышестоящего Отца Пламёнами  Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, с явлением, внедрением, реализацией,  разработкой и применением Правил Изначально Вышестоящего Отца Пламёнами каждым из нас.
И возжигаясь 6145‑тью (пауза) Правилами Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 6145 Синтезов Правил Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся Синтезами, развёртываясь 6145‑тью Изначально Вышестоящими Правилами Человека Изначально Вышестоящего Отца и прося Изначально Вышестоящего Отца синтезировать и развернуть Изначально Вышестоящие Правила Человека Изначально Вышестоящего Отца 6145‑тью Пламенами Совершенного Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца физически собою с насыщением соответствующей субъядерности (пауза) и компетентности каждым из нас и синтезом нас (пауза).
И возжигаясь этим, преображаясь этим,  вспыхиваем шестью тысячами ста сорока пятью Изначально Вышестоящими Правилами Человека Изначально Вышестоящего Отца, шестью тысячами ста сорока пятью Пламенами Совершенного Пламени Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом собою. И возжигаясь Пламенем развёртываем Изначально Вышестоящие Правила Человека Изначально Вышестоящего Отца синтез физически собою, проникаясь, реализуясь и развёртываясь ими.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. И возжигаясь, преображаемся синтез‑физически собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в Физическую реализацию, в данный зал, развёртываясь физически, возжигаясь 6145‑тью Пламенами Совершенного Пламени Отца, Синтез‑физически собою, развёртываемся 6145‑тью Правилами Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в явлении Пламенности, и сквозь Пламена синтез‑физически собою в усвоении Правил Человека каждым из нас и синтезом нас (пауза).
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 4029‑ой Изначально Вышестоящей Реальности, Крым, (пауза) в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Подразделений участников данной практики и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас (пауза длительная).
И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, и выходим из практики. Аминь.
Набор практики:
Владыка ИДИВО Истинности Человека ИВО 4029 ИВР, ИВАС Серафима Валерии, Посвящённая Костенко Елена; 
Проверка текста:
Аватар ИВ ВШС ИВО 4029 ИВР,  ИВАС Византия Альбины, Служащая Кандакова Наталья

Учитель Сферы ИВД Форма Абсолютности Человека ИВО 4029 ИВР ИВАС Огюст Беатрисс, Посвящённая Савельева Мила
