17 МФЧС ИВО, ИВДИВО 4029 ИВР, Крым 7-8 октября 2017 г. В.Сердюк

2 день 1 часть
(02:52:05 – 03:31:46)
Практика-Тренинг 7.
ПЕРВОСТЯЖАНИЕ
Тренинг с Книгой Изначально Вышестоящих Правил Человека
Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигание прямым Огнём Указа Изначально Вышестоящего Отца.
Эманации на Планету Земля Правил. Распаковка действия Правил 
Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас смыслами, сутью, идеями, правами и мощью этих Правил синтез физически собою.
Преображение в физическом несении и явлении Пламени Изначально Вышестоящего Отца Высокого Цельного Единого синтез‑физически собою; выявление специфики этого Пламени и стяжание прямого Явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас данным Пламенем собою.
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем концентрацию 17‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас (пауза).
Вспыхиваем 17‑ым Синтезом физически собою, возжигаясь Ипостасью 17‑го Синтеза каждым из нас. И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, становясь 4032‑х Изначально Вышестояще Реально Явленно Ипостасью 17‑го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на восприятие Книги Изначально Вышестоящих Правил Человека Изначально Вышестоящего Отца синтез‑физически собою.
И возжигаясь этим, идём телесно за Владыкой Кут Хуми из зала, где мы стоим, в соседний зал, через зал, через два зала в библиотеку, там насквозь открыты двери. Сзади нас идёт Владычица Фаинь, поэтому никто не останется. Все идут за Владыкой Кут Хуми, он первый. Я тоже буду замыкающим с Владычицей. Но она всё равно за мной пойдёт, чтобы я не застрял. Это сложный зал. Вы переходите в следующий зал, там ничего нет, проходите насквозь, двери опять открыты. Ещё один зал, там вы можете увидеть что-то типа банкеток мягких. Туда приходят, садятся иногда, разговаривают ученики. Кресла там есть. Там красиво.
Но вы идёте мимо. Там следующие двери. Прямо вот насквозь и попадаете, что-то типа библиотеки. Там не совсем библиотека, но, Владыка говорит: «Специальные книги», так выразимся. Зал специальных книг. Не обязательно много. И мы идём за Владыкой, становясь по кругу или полукругу, там по овалу даже, вот так. Ну, Владыка нас так ведёт. Мы постепенно выстраиваемся в одну линию, овал. Встали. На самом деле те тела там ходят быстро. Нормально. В центре - Книга. В центре овала Книга. Массивный пюпитр, просто массивный, такая, толстые брёвна, наверно, толстые. Ну, не брёвна, там вполне себе элегантно блестящие, но очень толстое дерево и массивная книга, открытая лежит. Обратите внимание на неё. Подходить не надо. Из неё эманирует сильный Огонь, лучше не надо. Одновременно взять всю книгу нельзя. Тело сгорит, я без шуток.
Теперь, Владыка утверждает, и из Книги поднимаются отдельные листы, и каждому из вас летит свой лист. При этом в Книге остаётся ещё несколько тысяч листов, так выразимся, нас тут всего лишь, ну не знаю, человек пятьдесят-шестьдесят. А листов, наверное 4096. Поэтому 4000 остаётся, Книга вполне себе толстенькая лежит. А вот перед каждым  из нас в воздухе зависает лист с текстом на русском языке, чтоб вы могли прочесть. К сожалению, я владею только русским, так более-менее, досконально, относительно, поэтому текст будет только на русском языке. Проблема во мне, в Ведущем. Если был бы Ведущий, кто владеет и другим языком, текст можно было б и на другом языке. Перевели.
Читайте. Там написано несколько Правил. У меня, допустим, сине-красным выделением красивыми буквами: Правило такое-то, а дальше «тире», «это». Или просто текст, что такое это Правило, что это значит. И вот у меня 3 таких абзаца на 3 Правила. Это не значит что у всех тоже самое. Я рассказал как я вижу, вы можете видеть по‑другому, другой текст. Я не знаю, что Кут Хуми направил лично вам. Читайте, читайте. Это я подсказываю тем, кто не читает. Или учится читать. Ну, примерно прочли, лист остаётся, поднимаем две руки и снизу за кончики листа за уголки берём пальчиками, двумя руками, аккуратно. Ну, вот как лист висит, не трогаем лист, не тянем его никуда, он не сдвинется, берём руками. И сквозь руки вам идёт Огонь. Проживите тип Огня этого листа. Ну, у вас у некоторых руки буквально огненным золотом тут же стали, в смысле плавятся. Нормально, нормально. И по телу тоже самое состояние. Тело должно выдержать этот Огонь. У вас Пламён хватает. Это один из прямых Огней Изначально Вышестоящего Отца, адаптированных к нашему восприятию. Это то, из чего состоят Ядра Пламён, на которых мы вчера стояли. Ну, это другие огни, но подобные Ядрам Пламён. Мы возжигаемся этим Огнём.
А теперь хитрая вещь, из листа огненными письменами текст выходит в воздух, мы отпускаем лист кончиками пальцев, и лист улетает обратно в Книжку. А перед нами зависшие огненные письмена в воздухе, прям горящие буквы Огнём. Ну, и теперь проживание, прям всем этим текстом, горящие письмена накладываются на вашу грудную клетку и лицо. Попробуйте прожить где-нибудь, как вот этот Огонь прикасается к вашей коже, на лице очень чувствительное место, специально делает, на лбу, на груди, грудина, клетка грудная, да, на горле, вот в этих областях, на плечах, впереди. Вот прям, огненные письмена прикоснулись к вашей коже и чуть-чуть вас жгут, чтоб вы их почувствовали. Проживите этот Огонь.
И этот текст входит в вас, и мы возжигаемся Огнём этого текста. Вы сейчас возжигаетесь прямым Огнём Указа Изначально Вышестоящего Отца в трёх, четырёх, пяти Правилах, Станцах, так это называется, Указа Отца. И Огонь вспыхивает внутри вас и Пламена, которые поддерживают эти Правила из 6145‑ти вспыхивают внутри вас. И у вас сейчас горит по телу три или пять Пламён., Три, четыре, пять Пламён. Или три, или четыре, или пять, не важно сколько. У каждого по разному. Не важно, какая ваша подготовка, вы можете минимально быть, а гореть пятью Пламенами. Сейчас вопрос не в подготовке. Вопрос в том, что вам дал Владыка. Сколько дал, столько ваше. Проживайте как у вас Пламена горят в теле. Владыка специально дал мало, чтоб мы могли прожить. Потому что по 5‑ой расе у нас или 3, или 4, или 5 максимум Частей. «Ноу проблем», это опыт 5‑ой расы.
Мы горим Пламенами. И теперь попробуйте внутри себя увидеть, как внутри Пламён горящих стоят буквы Станц. Только стоят теперь вертикально, буква над буквой. И сверху вниз идёт запись Станцы, не горизонтально, а сверху вниз. В основании Пламени последняя буква Станцы, на вершине первая. Они прям чётко в Пламени горят. Видно, другим Огнём. Я учу вас видеть по чуть‑чуть. Это не значит, что это получится. Но если я это вижу, значит это передаётся всем, и Владыка вам показывает это. Попробуйте каким-нибудь способом, хоть воображайте. Я говорю то, что вижу. Вы можете вообразить. Всё-равно я это вижу, значит вы тоже видите. Вы просто через воображение переключитесь на это и всё. А теперь Пламя возжигает Огонь из слов огненных письмён, и вы вспыхиваете Огнём Пламени. Вот смотрите как сейчас Пламя вспыхивает от Огня текста, который вам дал Владыка. И начинает гореть по другому. Ну понятно, это как, знаете, в топку что-то подкинуть и Пламя пыхает. Примерно так. Кто костёр возжигал, тот меня понимает, всё тоже самое. Прям именно пыхнуло. И у вас в теле всё пыхает сейчас Пламенем физически не обязательно это можно прожить, но оно видится там в зале. Ну и всё, Пламя усваивается, успокаивается. Впитываем Пламя.
Владыка говорит: «Дело сделано». Вы прожили, вы увидели, вы впитали от трех до пяти Пламён прямого Указа Отца. Вы на Физике теперь носители Станц и Пламён прямого Указа Отца. Очень полезно для Человечества. Даже если один взял, получили все. А нас взяло несколько десятков, вообще хорошо. Я без шуток. Для вас действие простое, для ИВДИВО вполне себе сложное. А теперь вы начинаете эманировать этот текст из себя. Не буквами, из вас идут из зала ИВДИВО Владыки Кут Хуми эманации этого текста, именно излучения, не световые, - полевые.
Эманации - это когда из вас исходит поле этого текста. Проживите как из вас исходит поле этого текста. Это результат Пламени, это Дух, который выработался в Пламени при возжигании текста, эманируется из вас полем. И из зала Владыки Кут Хуми, где мы стоим, мы укутываем полем каждого из нас Планету Земля. Устанавливая такое-то количество Правил, я не имею право называть цифру. Но от каждого идёт: три, четыре или пять на Планете Земля Метагалактического развития. Каждый из вас, из нас, укутывает своим полем Духа Планету Земля. Прям вот как шарик укутали. И эманирует на Планету Земля свои три, четыре или пять правил, которые через Пламена, через нас с вами Владыка передаёт людям. Потому что мы с вами адаптируем этот Огонь к людям Планеты Земля. Мы с вами несём Правила Человека Изначально Вышестоящего Отца, Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.
Метагалактические Правила: как остальным людям Планеты, ну, минимально войти в Метагалактическую Позицию Наблюдателя. Отэманировали. Кто видит - смотрим на Планету. Попробуйте. Но это, как бы сквозь пространство вы видите Планету нашу. Но в зале Владыки остаётесь. Но будем считать, что Владыка показывает. Какая разница: Владыка вам показывает или сами видите!? А теперь ощутите ответ Планеты Физическим Телом. Вот где мы сидим, сейчас пойдёт или Огонь, или Дух, или Свет, или Энергия Планеты. Но чаще всего Энергетика идёт. Но Энергетика — это набор из четырёх, из восьми, второй Синтез. Ощущения Огня, у меня, допустим, на шее и позвонке, чуть правее. Потому что у меня Монада - горло, у вас тоже Монада - горло, я под Монадой это чувствую. Холка в правую сторону для меня, в любом месте, горло сейчас давит, для меня, у вас может быть по‑другому, в Теле ощущайте ответ Планеты. Это как благодарность Планеты за то, что вы ей дали, она вас усиляет. Идёт обмен. Она вас пассионарит, усиляет ваше Тело, там возможности, здоровье. У Планеты свои возможности. Мы ей Правила, она нам Силу Жизни на Планете. В разных контекстах просто. Выбор не наш с вами – Планеты. Она нас усиляет. Планета как живой организм, учитесь с ней так общаться. Это одно из Правил. Не Мать Планеты живой организм, а сама по себе Планета живой организм. А Мать, как Иерарх, управляет живой Планетой. Метагалактически это так выглядит. Я без шуток, я присутствовал при таких событиях. Поэтому я сейчас просто рассказываю как это правильно выглядит. Планета, как живой организм, и Мать Планеты, как Иерарх живого организма – руководитель. И нам отвечает живой организм, сама Планета. Живое существо Метагалактики, я без шуток. И вообще любые разумные расы существ Метагалактики могут появиться только на живых организмах  – Планетоидах. И наша Планета одна из них, хотя звучит полностью по сумасшедшему. Но наука сейчас докажет, что Планета живой организм, но не знает, как это объяснить. Мы знаем как это объяснить, субъядерность строения Планеты живая. Владыка радуется - многим вашим эта мысль понравилась. Мы увидели, вы ощутили это, вы наверное первая группа, которая вот так легко это взяла.
Всё, мы начинаем двигаться из этого зала обратно. Владыка нас ведёт, Владычица замыкает. И вначале идём во второй зал, здесь можете осмотреться - это зал с предметами, там мебелью стоящей в зале. Вполне себе как великолепно отделанный зал. Ну, наверное стиль барокко. Такой изысканный, я бы сказал. Ну вот некоторые видят тоже самое. Владыка специально ведёт сквозь залы, чтоб мы могли посмотреть хоть на что-то, а то ж мы привыкли сухой зал, сухие стены, ничего не видно. А тут вот такая интересная, изысканная обстановка. Мы проходим в следующий зал, через этот, но он отделан, но без мебели. Отделка по стенам посмотрите, там даже есть одна картина батальная, но батальная без мечей, а космически батальная. Но есть этот оттенок, вы успеете посмотреть, когда вы идёте справа от двери, на стену посмотрите, и там вот некий голографический контур картины батальной, но космической. Это из древних сцен того, что проживало наше Человечество. Глядишь, будет интересно что-то вспомнить. Владыка первый раз такое вообще показывает. Ну, не показывает, намекает, что можно посмотреть. Увидите, ваше. Не, не, не, мы там не толпимся, не глазеем, это бесполезно. Идём мимо дальше.
Если Владыке нам бы показать, он бы нас поставил и сказал: «Смотрите». Мы пока многого увидеть не сможем, просто идём дальше. Но мы запоминаем, что эта картина там есть. Когда-нибудь посмотрим. У нас ещё много Синтезов, гулять мы будем. Это называется тренинг. Только у меня сейчас слабенький тренинг. Мы так вот, тихонько, тихонько работаем, но принципиально, тренинг. Сильный тренинг - это когда я вас напрягаю, чтоб вы сделали. А слабый тренинг - это когда Владыка вас ведёт, а я лишь подсказываю, чего происходит, то есть я вас не напрягаю, не заставляю. В итоге каждый из вас сам делает то, что может Владыкой Кут Хуми. Это сильный тренинг от Владыки и слабый для меня, потому что я почти не участвую. Сижу болтаю. Для меня это так, участие.
И мы возвращаемся в зал, входим в зал ИВДИВО, куда чаще всего приходим на Синтезах. Это зал восходящих Синтезом. Причём, этот зал Второго Круга подготовки. Вот здесь Владыка уточняет очень интересную новость, чего мы раньше не знали, что есть залы разных кругов подготовок. Значит раньше, на предыдущих Синтезах выходили в другой зал. Пристраивайтесь к этому залу. Ну, там есть кое-что на стенках, хотя стенки более холодные. Здесь, чтобы на вас ничего не повлияло, почти в зале ничего нет и даже светильников нет. Свет идёт или от Владыки или как-то в самой атмосфере зала, она светится и поэтому в зале светло, то есть атмосфера зала реагирует на Свет внутри вас. Свет ваших аппаратов. И чем вы сами светлее в своих системах и аппаратах, тем светлее атмосфера зала, и наоборот. Поэтому кому-то темновато, кому-то светловато у вас. Это специфика зала, который учитывает личную подготовку каждого и для вас сгущает концентрацию светимости зала. Это многомерный зал, поэтому сгустить для каждого в разных мерностях проблему не составляет. Несколько тысяч многомерный. Поэтому лучше это не спрашивать, чтоб голова просто осталась спокойной.
Стали перед Владыкой, почувствуйте как вы уплотнились и вы по‑уверенней сейчас стоите даже в Телах тем, что вы походили, потренировались. Идём дальше в практике.
И мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление смыслов, сути, идей, прав и мощи Синтезом Пламён Правил, развёрнутых каждым из нас, как трёх, четырёх, пяти для Планеты Земля, так и 6145‑ти стяжённых предыдущей практикой каждым из нас. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь распаковать действия Правил Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас смыслами, сутью, идеями, правами и мощью этих Правил синтез‑физически собою.
И возжигаясь, преображаясь этим, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь научить каждого из нас синтезировать смыслы Правил, синтезировать суть Правил, синтезировать идеи Правил, синтезировать права Правил и синтезировать мощь Правил между собой в разнообразных вариантах для выявления и применения Правил Изначально Вышестоящего Отца, Правил Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь, преображаемся этим, впитывая данное собою синтез‑физически каждым из нас.
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097‑ми Изначально Вышестояще Реальностно Явленно, развёртываемся перед Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 17‑го Синтеза в форме и возжигаемся одним Пламенем, которым наделил каждого из нас Изначально Вышестоящий Отец напрямую собою. По номеру это 6145‑ое Пламя, одно Цельное, самое высокое Пламя Изначально Вышестоящего Отца. Оно так и пишется по спискам.
И мы возжигаемся одним Цельным Пламенем Изначально Вышестоящего Отца собою пред Изначально Вышестоящим Отцом, как носители этого Пламени физически на Планете Земля. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в физическом несении и явлении Пламени Изначально Вышестоящего Отца Высокого Цельного Единого синтез‑физически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы спрашиваем специфику этого Пламени. И у вас в голове может быть прозвучит название, может целеполагание, может быть тематика, не знаю, как называется, по‑разному. Что это за Пламя? (пауза).
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямое явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас данным Пламенем собою. И возжигаясь, преображаемся этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в Физическое присутствие, развёртываемся физически, возжигаясь Пламенем Изначально Вышестоящего Отца физически каждым из нас.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 4029‑ой Изначально Вышестоящей Реальности Крым, в Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца Подразделений Служения каждого из вас и ИВДИВО каждого из вас.
И выходим из практики. Аминь.
Набор практики:
Учитель Сферы ИВДИВО Взрастания Человека ИВО 4029 ИВР, Крым, Посвящённая Лобачёва Алла;
Проверка текста:
Аватар ИВ ВШС ИВО 4029 ИВР, ИВАС Византия Альбины, Служащая Кандакова Наталья.

Учитель Сферы ИВД Форма Абсолютности Человека ИВО 4029 ИВР ИВАС Огюст Беатрисс, Посвящённая Савельева Мила
