17 МФЧС ИВО, ИВДИВО 4029 ИВР, Крым 7-8 октября 2017 г. В.Сердюк

2 день 2 часть
(00:22:37 – 00:49:29)
Практика 8.
Явление 256-рицы базовых Частей Человека Планеты Земля Пламенем
Изначально Вышестоящего Отца физически собой в постоянной эманации 256‑ти Частей Человека Планеты Земля сквозь Пламя Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в служении Человеку и Человечеству Планеты Земля собою.
Стяжание прямой фиксации 1‑ой Метагалактической Эволюции синтез‑256-ти Изначально Вышестояще Реальностно синтез‑физически собою в концентрации 256‑ти  Реальностей Синтеза 256‑ти Частей каждого Человека Планеты Земля Пламенем Изначально Вышестоящего Отца синтез‑физически собою
явлением 1‑ой Метагалактической Эволюции Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Стяжание капли Огня Метагалактической Эволюции.
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем физическое явление 17‑го Синтеза каждым из нас. Возжигаемся 17‑ым Синтезом собою. Развёртываемся Ипостасью 17‑го Синтеза в форме физически каждым из нас, переходя восприятием из Физического мира в Синтезный мир физически каждым из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь ракурсом Синтезного мира, стяжаем восприятие Синтезного мира физически каждым из нас явлением Огня 17‑го Синтеза физически собой и Пламени Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И вспыхивая этим, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, становясь 4032‑х Изначально Вышестояще Реально Явленно в форме Ипостаси 17‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь с их Хум, и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 256-рицы базовых Частей Человека Планеты Земля Пламенем Изначально Вышестоящего Отца физически собой в постоянной эманации 256‑ти Частей Человека Планеты Земля сквозь Пламя Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в служении Человеку и Человечеству Планеты Земля собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 256 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Пламенные эманации 256‑ти Частностей по Планете Земля каждым из нас Пламенем Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь 256‑тью Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся на концентрацию 256-ти Частностей Человека Планеты Земля Пламенем Изначально Вышестоящего Отца синтез‑физически собою, возжигаясь ранее стяжённым Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Пламени Изначально Вышестоящего Отца и преображая Пламя Изначально Вышестоящего Отца этим синтез‑физически собою. И вспыхивая, преображаемся каждым из нас и синтезом нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца и стяжая 256 концентраций Частей Человека Планеты Земля Пламенем Изначально Вышестоящего Отца физически собою, с поддержкой 256‑ти сфер Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в концентрации каждым из нас и синтезом нас физически собою (пауза).
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097‑ми Изначально Вышестояще Реально Явленный. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью 17‑го  Синтеза в форме. И развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом синтез‑телесно Ипостасно собою, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем прямую фиксацию 1‑ой Метагалактической Эволюции синтез‑256-ти Изначально Вышестояще Реальностно синтез‑физически собою, в концентрации 256‑ти Реальностей Синтеза 256ти Частей каждого Человека Планеты Земля Пламенем Изначально Вышестоящим Отцом синтез‑физически собою явлением 1‑ой Метагалактической Эволюции Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Каплю Огня Метагалактической Эволюцией каждым из нас и синтезом нас. И возжигаемся Каплей Огня Метагалактической Эволюцией Изначально Вышестоящего Отца синтез‑физически собою. И возжигаясь, преображаемся Каплей Огня каждым из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем концентрацию Метагалактической Эволюции 256-рично явлением синтеза 256‑ти Частей Человека Планеты Земля (пауза). В явлении Изначально Вышестоящего Отца Пламенем Изначально Вышестоящего Отца синтез‑физически собою с эманациями 256‑ти Частей Человека Планеты Земля Эволюцией Метагалактики Фа 16‑ти Изначально Вышестоящих Реальностей прямого выражения Изначально Вышестоящего Отца синтез‑физически собою каждым из нас и синтезом нас.
И фиксируем Каплю Огня Метагалактической Эволюции в основании Пламени Изначально Вышестоящего Отца, в возжигании Пламени Изначально Вышестоящего Отца 256‑тью Частями Человека Планеты Земля Эволюцией Метагалактики 16‑той Изначально Вышестоящей Реальности Метагалактики Фа каждого из нас и синтеза нас синтез‑физически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Синтеза Пламени Изначально Вышестоящего Отца синтез‑256-рично явлением и развитием Частей Человека Планеты Земля синтез‑физически собою каждым из нас, фиксируя Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в основании Пламени в центре Капли Огня Метагалактической Эволюции каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в Физическое Присутствие в данный зал. Фиксируя Каплю Огня Эволюции Метагалактики с Ядром Синтеза под стопами и Пламенем из Ядра Синтеза вокруг всего Тела каждым из нас, являя Пламя Изначально Вышестоящего Отца собою с эманациями 256-ти Основ Частей Человека Планеты Земля каждого из нас в росте ими собою и каждому Человеку Планеты Земля, физически живущему из каждого из нас,  максимально эманируя Пламя Изначально Вышестоящего Отца вокруг всей Планеты Земля синтез‑физически собою.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 4029‑ой Изначально Вышестоящей Реальности, Крым, во все Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца Подразделений Служения каждого из нас и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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