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Второй Курс Начал Творения Статусов Человека Служащего Изначально Вышестоящего Отца
Метагалактические Философские Чтения 
17‑го Синтеза 
Изначально Вышестоящего Отца
Изначально Вышестоящее Правило Человека Изначально Вышестоящего Отца.
Совершенное Пламя  Отца.
ПРАКТИКИ
07-08 октября 2017 года

1 день 1 часть
(01:19:13 – 01:50:30)
Практика 1.
Явление 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Перевод из явления Посвящённого на явление Служащего Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
Расширение Полномочий каждого из явления Человека и Посвящённого на явление Человека Посвящённого и Служащего Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание 2048-ми ядер Синтеза Посвящений с фиксацией их возможностей Правами Созидания, стяжание 2048-ми ядер Синтеза Служащего с максимальной концентрацией Начал Творения каждого
Название Посвящений можете прочитать в соответствующем распоряжении, которое так и называется «Посвящения», название Статусов можете прочитать в соответствующем распоряжении, которое называется «Статусы». Детским садом заниматься не будем. 4000 названий Посвящений и Статусов я вам здесь не напишу, там ничего такого сложного нет. Умные люди, разберётесь. Всё-таки, у нас второй курс. Ну, мы будем к этому периодически возвращаться. Названия одинаковые, специфика разная. Молодые люди, вас тоже касается, вы в практике. Всё нормально, тут у нас дети восходящие присутствуют, к ним нужен взгляд да взгляд. Да?
Практика.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас физически, вспоминая все Ядра Синтеза, которые есть в каждом из нас.
Возжигаясь всеми Ядрами Синтеза, которые есть в каждом из нас, сколько бы их не было.
Вот, прям, утверждаете: выжигается, там, 7 ядер, 10 ядер, 16 ядер, 100 ядер. Ну, по количеству пройденных Синтезов. И мы эманируем из Ядер Синтез, который в них находится. Мало стяжать Ядро, надо научиться эманировать Синтез. Я эманирую Синтез стольких-то Ядер, утвердите в себе.
И, так как вы на Синтезе, Отец и Кут Хуми зафиксируются на ваши ядра и включат их эманацию, то есть, излучение. Есть такой интересный Закон: опустошись, и Отец тебя заполнит. Ты начнёшь эманировать Синтез ядер, и Отец их начнёт заполнять по-новому и даст право стяжать Посвящения и Статусы.
Постарайтесь сконцентрироваться на эти эманации максимально. Заходите, мы только начинаем
И мы возжигаемся всеми ядрами Синтеза каждого из нас, проникаясь собственным Синтезом всем телом своим, эманируя свой Синтез ядер Синтеза по всему физическом телу каждого из нас, по всем Частям действующим каждого из нас, по всем Посвящениям действующим каждого из нас и по всем Статусам, в первую очередь, служебным, действующим в каждом из нас. И вспыхиваем всем Синтезом своим физически.
И, возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая концентрацию 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою (Пауза).
И, возжигаясь физически Синтезом Кут Хуми Фаинь, проникаясь им, мы переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реальный явленно. Развёртываемся в Зале в форме служения или собственной подготовки.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и ввести каждого из нас во второй курс подготовки Синтеза «Явления Начал Творения Статусов Служащего Изначально Вышестоящего Отца» каждым из нас и синтезом нас.
И, синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, развёртываясь вторым курсом подготовки Синтеза и 17‑ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Ипостась 17-го Синтеза и форму Ипостаси 17-го Синтеза каждому из нас синтез-физически собою и, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся Ипостасью 17-го Синтеза в форме каждым из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся Ипостасно явлением Кут Хуми Фаинь синтез-физически собою, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми Фаинь ввести каждого из нас в Служащего Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развернув второй курс подготовки Начал Творения Статусов Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы вспыхиваем Служащим Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца и стяжая концентрацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою. Вспыхивая ею, просим Изначально Вышестоящих Владык, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, перевести каждого из нас из явления только Посвящённого на явление Служащего Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца синтез‑физически собою и ввести во все необходимые компетенции этим каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас синтез-физически собою (Длительная пауза).
И, вспыхивая Служащим Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 4097‑ми Изначально Вышестоящий Реально явленно. Развёртываемся в Зале Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью 17-го Синтеза в форме.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца расширить Полномочия каждого из нас из явления Человека и Посвящённого на явление Человека Посвящённого и Служащего Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою с явлением, развёртыванием и стяжанием Начал Творения Статусов Служащего, с явлением Прав Созидания в Посвящения Посвящённого и Частностей, Аппаратов, Систем, Частей Человека в Синтезе их, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. (Пауза).
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2048 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас (пауза) на явление 2048-ми Посвящений Изначально Вышестоящего Отца 1024-мя Посвящениями Метагалактики ФА и 1024-мя Посвящениями Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца физически собою, в явлении Новой Эпохи — 14‑ой Планетарной 6‑ой Метагалактический расы Человека Метагалактики Земли каждым из нас и синтезом нас синтез-физически собою (Пауза).
И, возжигаясь 2048-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 2048 ядер Синтеза Посвящений Изначально Вышестоящего Отца с фиксацией их возможностей Правами Созидания каждым из нас, прося транслировать ранее полученные Посвящения каждого из нас в новые выражения их, раскрыв соответствующие ядра Синтеза и синтезировав обновлённые Посвящения каждого из нас, соответственно подготовки собою.
И, возжигаясь 2048-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, вспыхивая реально действующими Посвящениями каждого из нас, с 2048-ю ядрами Синтеза Посвящений соответствующей концентрации Прав Созидания перспективного роста каждого из нас. И, возжигаясь, преображаемся этим. (Длительная пауза).
Возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 2048 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Статуса Служащего Изначально Вышестоящего Отца и развёрткой Начал Творения, возможной подготовкой каждого из нас соответствующими Статусами Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою, с фиксацией и развёртыванием служебного Статуса Служения Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою. (Пауза).
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 2048 ядер Синтеза Статусов Служащего Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 2048 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, стяжая концентрацию Начал Творения каждым Статусом по подготовке каждого из нас, стяжая развёртывание Статусов в каждом из нас по подготовке каждого из нас и Служебных Статусов, служебной необходимостью каждому из нас, в меру её компетенции каждого из нас.
И, вспыхивая 2048-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртывая 2048 ядер Синтеза Статусов Служащего Изначально Вышестоящего Отца со вскрытием и развёртыванием реальных Статусов явления Изначально Вышестоящего Отца собою (пауза) и максимальной концентрацией Начал Творения каждого из нас синтез‑физически собою.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся, развёртываем концентрацию 2048-ми ядер Синтеза Статусов Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. (Длительная пауза).
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в Физическое Присутствие в данный зал синтез-физически собою.
Развёртываемся физически каждым из нас, развёртывая все ядра Синтеза Посвящений и Статусов каждого из нас, вспыхивая Посвящениями, реально действующими в нас, на вершине лба, вспыхивая Статусами, действующими в нас, на вершине темечка, в центре головы, развёртываясь Ипостасью 17-го Синтеза в форме второго курса подготовки Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики.
Аминь.
Набор практики: Учитель Сферы Изначально Вышестоящего Дома Единой Галактики Мг ФА Человека Изначально Вышестоящего Отца 4029ИВР, ИВАС Артём Елизавета Иванова Татьяна
Проверка текста: Аватар ИВ Мг Синтеза Человека ИВО 4029 ИВР                                                      Служащий Кочкаренко Галина

Учитель Сферы ИВД Форма Абсолютности Человека ИВО 4029 ИВР Посвящённая Савельева Мила

1 день, 1 часть
(02:52:25 - 03:09:44) 
Практика 2.
Явление обновлённой Монады. Стяжание Ядра Огня Жизни каждому из нас, 4096‑ти Ядер Синтеза в Ядро Огня Жизни ИВО каждого из нас с Ядром Синтеза явления каждой Части, каждой Системы, каждого Аппарата и каждой Частности. 1024 Ядра Синтеза с 1024‑мя Огнями и 1024‑мя Пламенами этих Огней Монады каждого из нас. Стяжание Монады с 4096‑ю сферами и 4096‑ю полями Эталонного Человека с явлением 4096‑ти эталонных Частей. Зерцало Судьбы, Печать Стратагемии, Плана Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас на Зерцале Судьбы Монады. Стяжание Образа и Подобия Изначально Вышестоящего Отца в Монаде Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, Рождение Свыше каждого из нас и синтеза нас Образом и Подобием Изначально Вышестоящего Отца синтез физически собою.
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь 17-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, вспыхивая всеми ядрами Синтеза каждого из нас, возжигаясь Ипостасью 17-го Синтеза в форме каждым из нас синтез-физически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим (пауза), мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно, развёртываясь Ипостасью 17-го Синтеза в форме пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Монады Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою, в обновлённом состоянии Монады, утверждённом Изначально Вышестоящим Отцом, каждому из нас и синтезу нас синтез‑физически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 17-го Синтеза в форме, и, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением обновлённой Монады Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою.
И, возжигаясь, преображаясь ею, мы развёртываем Монаду каждого из нас вокруг наших тел. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Становясь на ядро босыми ногами, оно большое, стяжаем 4096 ядер Синтеза в Ядро Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, с ядром Синтеза явления каждой Части, каждого Аппарата, каждой Системы и каждой Частности, в соответствующей нумерации ядра соответствующей Части, Системы, Аппаратом и Частностью, синтез-физически Ядром Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца 4096-ю ядрами Синтеза собою, Ядром Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца Монады каждого из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1024 ядра Синтеза, с 1024‑мя Огнями, один Огонь-одно ядро Синтеза, и 1024-мя Пламенами этих Огней Монады каждого из нас, с Пламенем, фиксируемым Огнём и фиксируемым ядром Синтеза Пламенем Монады в 1024-рицы каждого из нас, с возжиганием 256-ти Огней ракурса Человека Планеты Земля, 256‑ти Огней ракурса Человека Метагалактики ФА, 256-ти Огней ракурса Человека Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и 256-ти Огней ракурса Человека Изначально Вышестоящего Отца 256-рицы Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, Синтезом и Огнём её явлением Изначально Вышестоящего Отца пламенно физически собою.
И возжигаемся 1024-мя Пламенами, Огнями, с ядрами Синтеза на Ядре Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И, возжигаясь 1024-ричным Пламенем всем телом своим, вспыхивая им, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Монаду с 4096-тью Сферами и 4096-тью полями, одна Сфера-одно поле, в концентрации явления соответствующей Части, Системы, Аппарата и Частности субъядерно.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем 4096 видов субъядерности  4096-ти полей, с насыщенным явлением Частей, Систем, Аппаратов и Частностей в 16-рице базовых оснований Изначально Вышестоящего Отца каждым ядром и любым видом субъядерных фундаментальных взаимодействий, в каждой Сфере, каждым полем, каждой Монадой каждого из нас.
И, возжигаясь этим, и в Синтезе Изначально Вышестоящего Отца собою синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Эталонного Человека с явлением 4096-ти эталонных Частей, 4096-ти эталонных Систем каждой Части, 4096-ти эталонных Аппаратов каждой Системы каждой Части, 4096-ти эталонных Частностей каждого Аппарата каждой Системы каждой Части Человека Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И развёртываемся Эталонным Человеком Изначально Вышестоящего Отца Монады Изначально Вышестоящего Отца телесно собою пред Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхивая 1024-х пламенно синтез-физически собою. (Пауза). И вспыхиваете.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Зерцало Судьбы каждого из нас в синтезе всех подготовок, компетенций и явления должностного служения ИВДИВО, Иерархизации, Совершенств Полномочий, Синтезности, Степеней Творящего Синтеза, Статусов, Посвящений и глубины разработанности дееспособности, подготовок и компетентности Частей, Систем, Аппаратов и Частностей каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем печать Стратагемии Плана Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас на Зерцале судьбы Монады синтез-физически собою. (Пауза).
И вспыхивая, развёртываясь этим, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Образ и Подобие Изначально Вышестоящего Отца в Монаде Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжая Рождение свыше каждого из нас и синтеза нас Образом и Подобием Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою. (Пауза).
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. (Пауза). И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, компактифицируем Монаду в каждом из нас. 
Возвращаясь в физическое выражение синтез-физически собою в данный зал, вспыхиваем Монадой физически каждым из нас. И, развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
Набор практики:
Учитель Сферы Универсума Солнца Мг Фа Человека ИВО 4029 ИВР Служащий Кириллов Виталий 
Проверка текста:
Аватар ИВ Мг Си Человека ИВО 4029 ИВР Служащий Кочкаренко Галина
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Практика 3. 
Стяжание 4096‑ти видов психодинамического мастерства 4096-ти Частей                         Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжание психодинамического мастерства Посвящений, Статусов, Степеней Творящего Синтеза, Синтезности, Полномочий Совершенств, Иерархизации и должностной компетенции ИВДИВО каждого
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 17-ым, идущим и действующим в каждом из нас физически собою, физически активируясь Ипостасью 17-го Синтеза в форме. (Пауза).
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно, становясь в нём Ипостасью 17-го Синтеза в форме. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести каждого из нас и синтез нас в вариативность психодинамического мастерства 4096-ю Частями, всеми действующими и развивающимися Посвящениями, Статусами, Степенями и Синтезностью каждого из нас в синтезе всего во всём собою, и развернуть максимальное психодинамическое мастерство каждого из нас Служащим Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца синтез‑физически собою. (Пауза).
И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 4096‑ти, 4096-ти Изначально Вышестояще Реально явленно, становимся пред Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою. Синтезируясь с Хум Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, и ввести в психодинамическое мастерство Служащего Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Синтезируясь с Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца, и в синтезе с ним, внимание: пешком двигаясь, переходим в зал психодинамического мастерства Изначально Вышестоящего Отца. Ну, как дверь открывается, и мы переходим в соседний зал. Пока простенько, ножками, я замыкающий. Перешли. Двери закрылись. Каждый определён Отцом в соответствующий свой квадрат психодинамического мастерства, можно сказать круг, в общем, в фигуру, которая зафиксирована на полу. Обратите на неё внимание, кто увидит, голову вниз опустите, духом посмотрите в целом.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящим Отцом (Отца – ред.), стяжаем Основы психодинамического мастерства каждого из нас, прося ввести каждого из нас в психодинамическое мастерство синтез-физически собою.
И на вас фиксируется Синтез и Огонь, отстраивающий вас психодинамически. Отец, понятно, не руками отстраивает, а вам направляет Синтез и Огонь, впитывайте его. Синтез — это записи психодинамичности, а Огонь — это правильная динамика движений. Всё во всём, входящее в вас Огнём. Проникайтесь Синтезом и Огнём собою. Достаточно.
Возвращаемся в Зал Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление психодинамического мастерства каждого из нас всеми Основами физически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 17-го Синтеза в форме. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 видов психодинамического мастерства 4096-ти Частей Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас каждому из нас. И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся ими. (Пауза).
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем количество Синтезов по количеству Посвящений, Статусов, Степеней, Синтезности, Полномочий Совершенств, Иерархизации и должностной компетенции ИВДИВО каждого из нас, прося развернуть психодинамичность каждого данного явления каждым из нас, в синтезе всего во всём собою.
И, возжигаясь количеством Синтезов по подготовке и компетенции каждого из нас, стяжаем психодинамическое мастерство Посвящений каждого из нас, психодинамическое мастерство Статусов каждого из нас, психодинамическое мастерство Степеней Творящего Синтеза каждого из нас, психодинамическое мастерство Синтезности каждого из нас,   психодинамическое мастерство Полномочий Совершенств каждого из нас, психодинамическое мастерство Иерархизации каждого из нас, психодинамическое мастерство должностной компетенции ИВДИВО каждого из нас синтез-физически собою. И возжигаясь всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им синтез‑физически собою. (Длительная пауза).
И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем психодинамическое мастерство каждого из нас всё во всём синтез-физически собою. (Пауза).
И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. (Пауза).
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое явление каждого из нас в данный зал физически собою.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
Набор практики:
Учитель Сферы ИВ Дома Владыки ИВО 4029 ИВР                                                                     Посвящённый Санакоева Маргарита
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Аватар ИВ Мг Си Человека ИВО 4029 ИВР Служащий Кочкаренко Галина
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Мы ж пришли на другой тип Синтеза. Мы пытаемся вас защитить от того, что вы не видите пока. Когда научитесь, вы поймёте, почему это у вас происходило. А за вас это рассказать, это ограничит ваше восхождение. Знаете, когда ты чувствуешь, что у тебя была болтанка, ты пытаешься это найти и соображаешь. А когда я расскажу тебе, так-то, ты не обязательно мне поверишь, сам себе тоже не поверишь. Ну, и что я сделаю?
Поэтому, вот, у некоторых болтанка есть, она наблюдается в психодинамике, мы пытаемся вас переключить на более высокое развитие. Как это проверяется? Жизнью! Вы это почувствуете в простой человеческой жизни. Больше никак. Или увидите при более высокой подготовке.
Раса – это Сара, Сара – это жизнь, когда станете Майтрейей. В Огне Жизни. Практика.
Практика 4.
Расширение фиксации жизни каждого на явление 14-ой Планетарной 6-ой Метагалактической расы Человека Изначально Вышестоящего Отца, 
15-ой Планетарной 7-ой Метагалактической расы Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца и 16-ой Планетарной 8-ой Метагалактической расы Служащего Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Вспыхиваем всеми ядрами Синтеза каждого из нас синтез-физически собою.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем прямое выражение и явление 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтез-физически собою.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, переходим в Зал 4032‑х Изначально Вышестояще Реальный явленно Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 4032‑х Изначально Вышестояще Реально явленно.
Синтезируясь с их Хум, стяжаем три Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся Ипостасью 17-го Синтеза в форме. Возжигаемся тремя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим расширения фиксации жизни каждого из нас на явление 14‑ой расы Планеты 6‑ой Метагалактической расы Человека Метагалактики Земли, на явление 15‑ой расы 7‑ой Метагалактической расы Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца и 16‑ой расы Планеты 8‑ой Метагалактической расы Служащего Изначально Вышестоящего Отца с расширением возможностей каждого из нас 14‑ой Планетарной 6‑ой Метагалактической расой Человека Изначально Вышестоящего Отца ракурсом синтез‑физической пламенности собою.
И, возжигаясь тремя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, прося компактификацию явления Огня Жизни на синтез расы Служащего Изначально Вышестоящего Отца, синтез расы Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца и синтез расы Человека Изначально Вышестоящего Отца синтез‑физически собою. (Пауза).
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим расширения жизни каждого из нас на явление трёх видов рас с перспективой явления максимально высокой расы синтез-физической собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление 14‑ой Планетарной 6‑ой Метагалактической расы Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца Планеты Земля физически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, развёртывая компетенцию жизни каждого из нас данной расой физически собою. (Пауза).
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем расширение компетенции и жизни каждого из нас на явление 15‑ой Планетарной 7‑ой Метагалактической расы Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. (Пауза).
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем расширение жизни и углубление явления каждого из нас в развёртывании 16‑ой Планетарной 8‑ой Метагалактической расы Служащего Изначально Вышестоящего Отца с развёртыванием триединства жизни Изначально Вышестоящего Отца тремя видами расы Жизни Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою:
соответствующим явлением Синтеза и Огня;
соответствующим явлением Воли и Духа;
соответствующим явлением Мудрости и Света;
соответствующим явлением Любви и Энергии;
соответствующим явлением Творения и Субъядерности;
соответствующим явлением Созидания и Формы;
соответствующим явлением Живы и Содержания
и соответствующим явлением Жизни и Поля синтеза трёх рас, 14‑ой, 15‑ой, 16‑ой Планетарных, 6‑ой, 7‑ой, 8‑ой Метагалактических, Жизнью Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем расширение объёма жизни и обновление Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою. (Пауза).
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, развёртывая новый объём жизни синтез-физически собою. И, вспыхивая, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас синтез-физически собою, развёртывая триединство Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
Набор текста:
Владыка Изначального Дома Меры Человека Изначально Вышестоящего Отца 4029 ИВР, ИВАС Себастьяна Виктории Ирина Ярошинская
Проверка текста:
Аватар ИВ Мг Синтеза Человека ИВО 4029 ИВР Служащий Кочкаренко Галина

Учитель Сферы ИВД Форма Абсолютности Человека ИВО 4029 ИВР ИВ АС Огюст Беатрисс Посвящённая Савельева Мила

1  день 2 часть 
(01:59:40 — 02:19:30)
Практика 5.
ПЕРВОСТЯЖАНИЕ
Явление 4096-ти Пламён Совершенного Пламени Отца явлением 4096-ти Пламён Частей. Явление 256-ти Огней Иерархии Изначально Вышестоящего Отца в 16‑ти вариантах их Пламенного развёртывания от 256-ти Пламён Человека Планеты Земля до 256-ти Пламён Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание ядра Совершенного Пламени Отца, 4096-ти ядер Синтеза Пламён в ядре Совершенного Пламени Отца, 4096-ти Пламён с фиксацией в основании ядер Синтеза и в 4096‑Пламенности ядра Совершенного Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Вспыхиваем Троичным явлением Жизни каждого из нас и синтеза нас синтез-физически собою (пауза).
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, становясь в нём 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно, развёртываясь Ипостасью 17-го Синтеза в форме. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 4096-ти Пламён Совершенного Пламени Отца, в поиске его Совершенства каждым из нас, явлением 4096-ти Пламён Частей, в Синтезе явления Посвящений, Статусов, Степеней, Синтезности, Совершенств, Иерархизации и Должностной компетенции каждого из нас, всё во всём, синтез-физически собою. Прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть и включить соответствующую подготовку Совершенством Пламени Отца каждого из нас соответствующей деятельностью каждого из нас в жизни и в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 4096 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 4096-ти Пламён, явление 256-ти Огней Иерархии Изначально Вышестоящего Отца в 16‑ти вариантах их Пламенного развёртывания каждым из нас и синтезом нас, от 256-ти Пламён Человека Планеты Земля до 256-ти Пламён Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца, соответствующей развёрткой 16‑ти 256-риц Частей каждого из нас в максимальной глубине их компетенцией собою.
И, возжигаясь 4096-тью Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, входим в пламенную подготовку 4096-тью Пламёнами Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь этим, преображаясь этим (пауза), мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 4097‑ми Изначально Вышестояще Реальностно явленно, развёртываясь Ипостасью 17-го Синтеза в форме каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 4096-ти Пламён Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою в развитии Совершенного Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ядро Совершенного Пламени Отца, стяжаем 4096 ядер Синтеза Пламён в ядре Совершенного Пламени Отца и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Пламён с фиксацией в основании ядер Синтеза и в 4096-Пламенности ядра Совершенного Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою. И фиксируем ядро Совершенного Пламени Отца под нашими ногами, вспыхивая 4096-Пламенностью синтез-физически телесно, всё во всём явленно, синтез-физически собою. И, возжигаясь 4096-тью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими (пауза).
И вспыхивая этим, мы просим развернуть всё во всём по соответствующей нумерации  4096-ти Пламён, явление 4096-ти Реализаций в каждом Пламени каждого из нас в соответствующих 4096-ти Систем каждой Части, 4096-ти Аппаратов каждой Системы каждой Части и 4096-ти Частностей каждого Аппарата каждой Системы каждой Части, в явлении соответствующего номера соответствующего Пламени, Части, Системы, Аппарата, Частности, синтез-физически собою. Прося Изначально Вышестоящего Отца разработать физическое Тело каждого из нас Совершенным Пламенем Отца в созидании 4096-ти Частей, в созидании 4096-ти Систем в каждой Части, в созидании 4096-ти Аппаратов в каждой Системе каждой Части и в созидании 4096-ти Частностей в каждом Аппарате каждой Системы каждой Части, синтез-физически собою Совершенным Пламенем Отца Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас синтез-физически собою, и синтеза нас синтез‑физически собою, и развернуть постоянство Пламени Отца физическим Телом человека в явлении Совершенного Пламени Отца внутри ИВДИВО каждого.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им (пауза).
И, вспыхивая Совершенным Пламенем Отца каждым из нас, мы синтезируемся с Совершенным Пламенем Отца Изначально Вышестоящего Отца, сливая 4096-ть Пламён каждого из нас с 4096-тью Пламенами Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою и стяжая явление всех тем, необходимых в нашем развитии, Синтезом Изначально Вышестоящего Отца вариативностью 4096-ти Пламён в подготовке к реализации, освоению, выражению, разработке и применению этих тем, явлений и возможностей, способностей и реализаций синтез-физически собою каждым из нас.
И возжигаемся 4096-тью Пламенами Изначально Вышестоящего Отца, 4096-тью Пламенами каждого из нас (пауза) и являем 4096 Пламён Изначально Вышестоящего Отца  Пламенем Отца Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и, возжигаясь, преображаемся этим.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на постоянство деятельностью Совершенным Пламенем Отца Изначально Вышестоящего Отца синтез‑физически собою, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, переходим в Зал ИВДИВО 4032-х Изначально Вышестояще Реальный явленно, становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем ночную подготовку 17‑ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и дневную подготовку до Синтеза тоже (указывает Владыка).
Возжигаясь фиксацией Синтеза соответственно, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие, развёртываемся физически в данном зале каждым из нас, вспыхиваем физически Совершенным Пламенем Отца каждого из нас.
И теперь, попробуйте его прожить физически собою (пауза). Оно не сжигает, оно не пережигает вас, оно активирует субъядерность каждой Части и развивает эту субъядерность от застойности. Часть Пламени Отца у вас уже действовала, возможно не так ярко, как сейчас, но в принципе, ничего нового, тело приспособлено к этой Части, просто у вас сейчас действует Синтез 16-ти Частей Пламён Отца в одном. В этом смысл Совершенного Пламени Отца, некоторое усиление его, ну и специфика явления Пламени Изначально Вышестоящего Отца собою. Это конкретное усиление уже. Ну, вот так где-то.
И мы эманируем все стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
Набор практики:
Учитель Сферы ИВ Дома Неотчуждённости Человека ИВО 4029 ИВР Посвящённый Гончаренко Надежда
Проверка текста:
Аватар ИВ Мг Синтеза Человека ИВО 4029 ИВР                                             Служащий Кочкаренко Галина

Учитель Сферы ИВД Форма Абсолютности Человека ИВО 4029 ИВР ИВ АС Огюст Беатрисс Посвящённая Савельева Мила

2 день 1 часть
(01:11:04 - 01:38:50)  
Практика 6.
ПЕРВОСТЯЖАНИЕ
Явление 6145‑ти Совершенств Совершенного Пламени Отца синтез‑физически собою и явление 6145‑ти Правил Человека, Посвящённого, Служащего в синтезе их между собою каждым из нас и синтезом нас синтез‑физически собою.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. (длительная пауза)
Возжигаемся 17‑ым Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми  Фаинь, проникаясь Синтезом Синтез‑17‑ти Реально Метагалактикой ФА и Синтез‑17‑ти Изначально Вышестояще Реально Высокой Цельной Реальностью Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всё во всём, каждым из нас синтез‑физически собою, вспыхивая Пламенем каждого из нас, физически одеваемся Ипостасью 17-го Синтеза в форму телесно.
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, становясь 4032‑х Изначально Вышестояще Реально Явлено пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 6145‑ти Совершенств Совершенного Пламени Отца синтез‑физически собою и явления 6145‑ти Правил Человека, Посвящённого, Служащего в синтезе их между собою каждым из нас и синтезом нас синтез‑физически собою.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им (пауза), мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097‑ми Изначально Вышестояще Реальный Явленный, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью 17-го Синтеза в форме. Возжигаемся 4096‑тью Пламёнами Совершенного Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 1024‑ёх Совершенных Пламён Отца, в явлении 4096‑ричного Пламени Отца синтез‑физически собою каждым из 1024‑ёх явлений Пламён Отца ракурсом Метагалактики ФА. И возжигаясь, (пауза) стяжая и возжигая 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 1024 Совершенных Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики ФА явлением 4096‑ти Пламён каждым из совершенных явлений Пламени Отца каждого из нас. И возжигаясь 1024‑мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими (пауза длительная).
И вспыхивая этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1024 Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, стяжая возжигаемость 4096‑ти Пламён Отца каждого из нас, каждым Совершенным Пламенем Отца Изначально Вышестоящего Отца из 1024‑ёх Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца собою.
И возжигаясь ими, возжигаемся 1024‑рицей (пауза), Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими (пауза). И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 6145 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас Синтезом 4096‑ти Пламён, 1024‑ёх Совершенных Пламён Метагалактики ФА и 1024 Совершенных Пламени Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в синтезе, явив Совершенное Пламя Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в прямом явлении Пламени Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас 6145‑ого синтез‑физически, Синтез‑6144‑ёх пламенно в синтезе их Цельного явления Изначально Вышестоящего Отца Пламенем собою.
И возжигаясь 6145‑тью пламенно Пламёнами Совершенного Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Возжигаясь 6145‑тью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, и преображаясь, развёртываемся ими (пауза) в одном Цельном Пламени Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас (пауза длительная).
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 6145 Правил Изначально Вышестоящего Отца,  прося преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию Правил Изначально Вышестоящего Отца Пламёнами  Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, с явлением, внедрением, реализацией,  разработкой и применением Правил Изначально Вышестоящего Отца Пламёнами каждым из нас.
И возжигаясь 6145‑тью (пауза) Правилами Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 6145 Синтезов Правил Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся Синтезами, развёртываясь 6145‑тью Изначально Вышестоящими Правилами Человека Изначально Вышестоящего Отца и прося Изначально Вышестоящего Отца синтезировать и развернуть Изначально Вышестоящие Правила Человека Изначально Вышестоящего Отца 6145‑тью Пламенами Совершенного Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца физически собою с насыщением соответствующей субъядерности (пауза) и компетентности каждым из нас и синтезом нас (пауза).
И возжигаясь этим, преображаясь этим,  вспыхиваем шестью тысячами ста сорока пятью Изначально Вышестоящими Правилами Человека Изначально Вышестоящего Отца, шестью тысячами ста сорока пятью Пламенами Совершенного Пламени Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом собою. И возжигаясь Пламенем развёртываем Изначально Вышестоящие Правила Человека Изначально Вышестоящего Отца синтез физически собою, проникаясь, реализуясь и развёртываясь ими.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. И возжигаясь, преображаемся синтез‑физически собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в Физическую реализацию, в данный зал, развёртываясь физически, возжигаясь 6145‑тью Пламенами Совершенного Пламени Отца, Синтез‑физически собою, развёртываемся 6145‑тью Правилами Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в явлении Пламенности, и сквозь Пламена синтез‑физически собою в усвоении Правил Человека каждым из нас и синтезом нас (пауза).
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 4029‑ой Изначально Вышестоящей Реальности, Крым, (пауза) в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Подразделений участников данной практики и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас (пауза длительная).
И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, и выходим из практики. Аминь.
Набор практики:
Владыка ИДИВО Истинности Человека ИВО 4029 ИВР, ИВАС Серафима Валерии, Посвящённая Костенко Елена; 
Проверка текста:
Аватар ИВ ВШС ИВО 4029 ИВР,  ИВАС Византия Альбины, Служащая Кандакова Наталья

Учитель Сферы ИВД Форма Абсолютности Человека ИВО 4029 ИВР ИВАС Огюст Беатрисс, Посвящённая Савельева Мила

2 день 1 часть
(02:52:05 – 03:31:46)
Практика-тренинг 7.
ПЕРВОСТЯЖАНИЕ
Тренинг с Книгой Изначально Вышестоящих Правил Человека
Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигание прямым Огнём Указа Изначально Вышестоящего Отца.
Эманации на Планету Земля Правил. Распаковка действия Правил 
Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас смыслами, сутью, идеями, правами и мощью этих Правил синтез физически собою.
Преображение в физическом несении и явлении Пламени Изначально Вышестоящего Отца Высокого Цельного Единого синтез‑физически собою; выявление специфики этого Пламени и стяжание прямого Явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас данным Пламенем собою.
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем концентрацию 17‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас (пауза).
Вспыхиваем 17‑ым Синтезом физически собою, возжигаясь Ипостасью 17‑го Синтеза каждым из нас. И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, становясь 4032‑х Изначально Вышестояще Реально Явленно Ипостасью 17‑го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на восприятие Книги Изначально Вышестоящих Правил Человека Изначально Вышестоящего Отца синтез‑физически собою.
И возжигаясь этим, идём телесно за Владыкой Кут Хуми из зала, где мы стоим, в соседний зал, через зал, через два зала в библиотеку, там насквозь открыты двери. Сзади нас идёт Владычица Фаинь, поэтому никто не останется. Все идут за Владыкой Кут Хуми, он первый. Я тоже буду замыкающим с Владычицей. Но она всё равно за мной пойдёт, чтобы я не застрял. Это сложный зал. Вы переходите в следующий зал, там ничего нет, проходите насквозь, двери опять открыты. Ещё один зал, там вы можете увидеть что-то типа банкеток мягких. Туда приходят, садятся иногда, разговаривают ученики. Кресла там есть. Там красиво.
Но вы идёте мимо. Там следующие двери. Прямо вот насквозь и попадаете, что-то типа библиотеки. Там не совсем библиотека, но, Владыка говорит: «Специальные книги», так выразимся. Зал специальных книг. Не обязательно много. И мы идём за Владыкой, становясь по кругу или полукругу, там по овалу даже, вот так. Ну, Владыка нас так ведёт. Мы постепенно выстраиваемся в одну линию, овал. Встали. На самом деле те тела там ходят быстро. Нормально. В центре - Книга. В центре овала Книга. Массивный пюпитр, просто массивный, такая, толстые брёвна, наверно, толстые. Ну, не брёвна, там вполне себе элегантно блестящие, но очень толстое дерево и массивная книга, открытая лежит. Обратите внимание на неё. Подходить не надо. Из неё эманирует сильный Огонь, лучше не надо. Одновременно взять всю книгу нельзя. Тело сгорит, я без шуток.
Теперь, Владыка утверждает, и из Книги поднимаются отдельные листы, и каждому из вас летит свой лист. При этом в Книге остаётся ещё несколько тысяч листов, так выразимся, нас тут всего лишь, ну не знаю, человек пятьдесят-шестьдесят. А листов, наверное 4096. Поэтому 4000 остаётся, Книга вполне себе толстенькая лежит. А вот перед каждым  из нас в воздухе зависает лист с текстом на русском языке, чтоб вы могли прочесть. К сожалению, я владею только русским, так более-менее, досконально, относительно, поэтому текст будет только на русском языке. Проблема во мне, в Ведущем. Если был бы Ведущий, кто владеет и другим языком, текст можно было б и на другом языке. Перевели.
Читайте. Там написано несколько Правил. У меня, допустим, сине-красным выделением красивыми буквами: Правило такое-то, а дальше «тире», «это». Или просто текст, что такое это Правило, что это значит. И вот у меня 3 таких абзаца на 3 Правила. Это не значит что у всех тоже самое. Я рассказал как я вижу, вы можете видеть по‑другому, другой текст. Я не знаю, что Кут Хуми направил лично вам. Читайте, читайте. Это я подсказываю тем, кто не читает. Или учится читать. Ну, примерно прочли, лист остаётся, поднимаем две руки и снизу за кончики листа за уголки берём пальчиками, двумя руками, аккуратно. Ну, вот как лист висит, не трогаем лист, не тянем его никуда, он не сдвинется, берём руками. И сквозь руки вам идёт Огонь. Проживите тип Огня этого листа. Ну, у вас у некоторых руки буквально огненным золотом тут же стали, в смысле плавятся. Нормально, нормально. И по телу тоже самое состояние. Тело должно выдержать этот Огонь. У вас Пламён хватает. Это один из прямых Огней Изначально Вышестоящего Отца, адаптированных к нашему восприятию. Это то, из чего состоят Ядра Пламён, на которых мы вчера стояли. Ну, это другие огни, но подобные Ядрам Пламён. Мы возжигаемся этим Огнём.
А теперь хитрая вещь, из листа огненными письменами текст выходит в воздух, мы отпускаем лист кончиками пальцев, и лист улетает обратно в Книжку. А перед нами зависшие огненные письмена в воздухе, прям горящие буквы Огнём. Ну, и теперь проживание, прям всем этим текстом, горящие письмена накладываются на вашу грудную клетку и лицо. Попробуйте прожить где-нибудь, как вот этот Огонь прикасается к вашей коже, на лице очень чувствительное место, специально делает, на лбу, на груди, грудина, клетка грудная, да, на горле, вот в этих областях, на плечах, впереди. Вот прям, огненные письмена прикоснулись к вашей коже и чуть-чуть вас жгут, чтоб вы их почувствовали. Проживите этот Огонь.
И этот текст входит в вас, и мы возжигаемся Огнём этого текста. Вы сейчас возжигаетесь прямым Огнём Указа Изначально Вышестоящего Отца в трёх, четырёх, пяти Правилах, Станцах, так это называется, Указа Отца. И Огонь вспыхивает внутри вас и Пламена, которые поддерживают эти Правила из 6145‑ти вспыхивают внутри вас. И у вас сейчас горит по телу три или пять Пламён., Три, четыре, пять Пламён. Или три, или четыре, или пять, не важно сколько. У каждого по разному. Не важно, какая ваша подготовка, вы можете минимально быть, а гореть пятью Пламенами. Сейчас вопрос не в подготовке. Вопрос в том, что вам дал Владыка. Сколько дал, столько ваше. Проживайте как у вас Пламена горят в теле. Владыка специально дал мало, чтоб мы могли прожить. Потому что по 5‑ой расе у нас или 3, или 4, или 5 максимум Частей. «Ноу проблем», это опыт 5‑ой расы.
Мы горим Пламенами. И теперь попробуйте внутри себя увидеть, как внутри Пламён горящих стоят буквы Станц. Только стоят теперь вертикально, буква над буквой. И сверху вниз идёт запись Станцы, не горизонтально, а сверху вниз. В основании Пламени последняя буква Станцы, на вершине первая. Они прям чётко в Пламени горят. Видно, другим Огнём. Я учу вас видеть по чуть‑чуть. Это не значит, что это получится. Но если я это вижу, значит это передаётся всем, и Владыка вам показывает это. Попробуйте каким-нибудь способом, хоть воображайте. Я говорю то, что вижу. Вы можете вообразить. Всё-равно я это вижу, значит вы тоже видите. Вы просто через воображение переключитесь на это и всё. А теперь Пламя возжигает Огонь из слов огненных письмён, и вы вспыхиваете Огнём Пламени. Вот смотрите как сейчас Пламя вспыхивает от Огня текста, который вам дал Владыка. И начинает гореть по другому. Ну понятно, это как, знаете, в топку что-то подкинуть и Пламя пыхает. Примерно так. Кто костёр возжигал, тот меня понимает, всё тоже самое. Прям именно пыхнуло. И у вас в теле всё пыхает сейчас Пламенем физически не обязательно это можно прожить, но оно видится там в зале. Ну и всё, Пламя усваивается, успокаивается. Впитываем Пламя.
Владыка говорит: «Дело сделано». Вы прожили, вы увидели, вы впитали от трех до пяти Пламён прямого Указа Отца. Вы на Физике теперь носители Станц и Пламён прямого Указа Отца. Очень полезно для Человечества. Даже если один взял, получили все. А нас взяло несколько десятков, вообще хорошо. Я без шуток. Для вас действие простое, для ИВДИВО вполне себе сложное. А теперь вы начинаете эманировать этот текст из себя. Не буквами, из вас идут из зала ИВДИВО Владыки Кут Хуми эманации этого текста, именно излучения, не световые, - полевые.
Эманации - это когда из вас исходит поле этого текста. Проживите как из вас исходит поле этого текста. Это результат Пламени, это Дух, который выработался в Пламени при возжигании текста, эманируется из вас полем. И из зала Владыки Кут Хуми, где мы стоим, мы укутываем полем каждого из нас Планету Земля. Устанавливая такое-то количество Правил, я не имею право называть цифру. Но от каждого идёт: три, четыре или пять на Планете Земля Метагалактического развития. Каждый из вас, из нас, укутывает своим полем Духа Планету Земля. Прям вот как шарик укутали. И эманирует на Планету Земля свои три, четыре или пять правил, которые через Пламена, через нас с вами Владыка передаёт людям. Потому что мы с вами адаптируем этот Огонь к людям Планеты Земля. Мы с вами несём Правила Человека Изначально Вышестоящего Отца, Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.
Метагалактические Правила: как остальным людям Планеты, ну, минимально войти в Метагалактическую Позицию Наблюдателя. Отэманировали. Кто видит - смотрим на Планету. Попробуйте. Но это, как бы сквозь пространство вы видите Планету нашу. Но в зале Владыки остаётесь. Но будем считать, что Владыка показывает. Какая разница: Владыка вам показывает или сами видите!? А теперь ощутите ответ Планеты Физическим Телом. Вот где мы сидим, сейчас пойдёт или Огонь, или Дух, или Свет, или Энергия Планеты. Но чаще всего Энергетика идёт. Но Энергетика — это набор из четырёх, из восьми, второй Синтез. Ощущения Огня, у меня, допустим, на шее и позвонке, чуть правее. Потому что у меня Монада - горло, у вас тоже Монада - горло, я под Монадой это чувствую. Холка в правую сторону для меня, в любом месте, горло сейчас давит, для меня, у вас может быть по‑другому, в Теле ощущайте ответ Планеты. Это как благодарность Планеты за то, что вы ей дали, она вас усиляет. Идёт обмен. Она вас пассионарит, усиляет ваше Тело, там возможности, здоровье. У Планеты свои возможности. Мы ей Правила, она нам Силу Жизни на Планете. В разных контекстах просто. Выбор не наш с вами – Планеты. Она нас усиляет. Планета как живой организм, учитесь с ней так общаться. Это одно из Правил. Не Мать Планеты живой организм, а сама по себе Планета живой организм. А Мать, как Иерарх, управляет живой Планетой. Метагалактически это так выглядит. Я без шуток, я присутствовал при таких событиях. Поэтому я сейчас просто рассказываю как это правильно выглядит. Планета, как живой организм, и Мать Планеты, как Иерарх живого организма – руководитель. И нам отвечает живой организм, сама Планета. Живое существо Метагалактики, я без шуток. И вообще любые разумные расы существ Метагалактики могут появиться только на живых организмах  – Планетоидах. И наша Планета одна из них, хотя звучит полностью по сумасшедшему. Но наука сейчас докажет, что Планета живой организм, но не знает, как это объяснить. Мы знаем как это объяснить, субъядерность строения Планеты живая. Владыка радуется - многим вашим эта мысль понравилась. Мы увидели, вы ощутили это, вы наверное первая группа, которая вот так легко это взяла.
Всё, мы начинаем двигаться из этого зала обратно. Владыка нас ведёт, Владычица замыкает. И вначале идём во второй зал, здесь можете осмотреться - это зал с предметами, там мебелью стоящей в зале. Вполне себе как великолепно отделанный зал. Ну, наверное стиль барокко. Такой изысканный, я бы сказал. Ну вот некоторые видят тоже самое. Владыка специально ведёт сквозь залы, чтоб мы могли посмотреть хоть на что-то, а то ж мы привыкли сухой зал, сухие стены, ничего не видно. А тут вот такая интересная, изысканная обстановка. Мы проходим в следующий зал, через этот, но он отделан, но без мебели. Отделка по стенам посмотрите, там даже есть одна картина батальная, но батальная без мечей, а космически батальная. Но есть этот оттенок, вы успеете посмотреть, когда вы идёте справа от двери, на стену посмотрите, и там вот некий голографический контур картины батальной, но космической. Это из древних сцен того, что проживало наше Человечество. Глядишь, будет интересно что-то вспомнить. Владыка первый раз такое вообще показывает. Ну, не показывает, намекает, что можно посмотреть. Увидите, ваше. Не, не, не, мы там не толпимся, не глазеем, это бесполезно. Идём мимо дальше.
Если Владыке нам бы показать, он бы нас поставил и сказал: «Смотрите». Мы пока многого увидеть не сможем, просто идём дальше. Но мы запоминаем, что эта картина там есть. Когда-нибудь посмотрим. У нас ещё много Синтезов, гулять мы будем. Это называется тренинг. Только у меня сейчас слабенький тренинг. Мы так вот, тихонько, тихонько работаем, но принципиально, тренинг. Сильный тренинг - это когда я вас напрягаю, чтоб вы сделали. А слабый тренинг - это когда Владыка вас ведёт, а я лишь подсказываю, чего происходит, то есть я вас не напрягаю, не заставляю. В итоге каждый из вас сам делает то, что может Владыкой Кут Хуми. Это сильный тренинг от Владыки и слабый для меня, потому что я почти не участвую. Сижу болтаю. Для меня это так, участие.
И мы возвращаемся в зал, входим в зал ИВДИВО, куда чаще всего приходим на Синтезах. Это зал восходящих Синтезом. Причём, этот зал Второго Круга подготовки. Вот здесь Владыка уточняет очень интересную новость, чего мы раньше не знали, что есть залы разных кругов подготовок. Значит раньше, на предыдущих Синтезах выходили в другой зал. Пристраивайтесь к этому залу. Ну, там есть кое-что на стенках, хотя стенки более холодные. Здесь, чтобы на вас ничего не повлияло, почти в зале ничего нет и даже светильников нет. Свет идёт или от Владыки или как-то в самой атмосфере зала, она светится и поэтому в зале светло, то есть атмосфера зала реагирует на Свет внутри вас. Свет ваших аппаратов. И чем вы сами светлее в своих системах и аппаратах, тем светлее атмосфера зала, и наоборот. Поэтому кому-то темновато, кому-то светловато у вас. Это специфика зала, который учитывает личную подготовку каждого и для вас сгущает концентрацию светимости зала. Это многомерный зал, поэтому сгустить для каждого в разных мерностях проблему не составляет. Несколько тысяч многомерный. Поэтому лучше это не спрашивать, чтоб голова просто осталась спокойной.
Стали перед Владыкой, почувствуйте как вы уплотнились и вы по‑уверенней сейчас стоите даже в Телах тем, что вы походили, потренировались. Идём дальше в практике.
И мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление смыслов, сути, идей, прав и мощи Синтезом Пламён Правил, развёрнутых каждым из нас, как трёх, четырёх, пяти для Планеты Земля, так и 6145‑ти стяжённых предыдущей практикой каждым из нас. И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь распаковать действия Правил Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас смыслами, сутью, идеями, правами и мощью этих Правил синтез‑физически собою.
И возжигаясь, преображаясь этим, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь научить каждого из нас синтезировать смыслы Правил, синтезировать суть Правил, синтезировать идеи Правил, синтезировать права Правил и синтезировать мощь Правил между собой в разнообразных вариантах для выявления и применения Правил Изначально Вышестоящего Отца, Правил Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И возжигаясь, преображаемся этим, впитывая данное собою синтез‑физически каждым из нас.
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097‑ми Изначально Вышестояще Реальностно Явленно, развёртываемся перед Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 17‑го Синтеза в форме и возжигаемся одним Пламенем, которым наделил каждого из нас Изначально Вышестоящий Отец напрямую собою. По номеру это 6145‑ое Пламя, одно Цельное, самое высокое Пламя Изначально Вышестоящего Отца. Оно так и пишется по спискам.
И мы возжигаемся одним Цельным Пламенем Изначально Вышестоящего Отца собою пред Изначально Вышестоящим Отцом, как носители этого Пламени физически на Планете Земля. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас в физическом несении и явлении Пламени Изначально Вышестоящего Отца Высокого Цельного Единого синтез‑физически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы спрашиваем специфику этого Пламени.
И у вас в голове может быть прозвучит название, может целеполагание, может быть тематика, не знаю, как называется, по‑разному. Что это за Пламя? (Пауза).
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямое явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас данным Пламенем собою. И возжигаясь, преображаемся этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в Физическое присутствие, развёртываемся физически, возжигаясь Пламенем Изначально Вышестоящего Отца физически каждым из нас.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 4029‑ой Изначально Вышестоящей Реальности Крым, в Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца Подразделений Служения каждого из вас и ИВДИВО каждого из вас.
И выходим из практики. Аминь.
Набор практики:
Учитель Сферы ИВДИВО Взрастания Человека ИВО 4029 ИВР, Крым, Посвящённая Лобачёва Алла;
Проверка текста:
Аватар ИВ ВШС ИВО 4029 ИВР, ИВАС Византия Альбины, Служащая Кандакова Наталья.

Учитель Сферы ИВД Форма Абсолютности Человека ИВО 4029 ИВР ИВАС Огюст Беатрисс, Посвящённая Савельева Мила

2 день 2 часть
(00:22:37 – 00:49:29)
Практика 8.
Явление 256-рицы базовых Частей Человека Планеты Земля Пламенем
Изначально Вышестоящего Отца физически собой в постоянной эманации 256‑ти Частей Человека Планеты Земля сквозь Пламя Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в служении Человеку и Человечеству Планеты Земля собою.
Стяжание прямой фиксации 1‑ой Метагалактической Эволюции синтез‑256-ти Изначально Вышестояще Реальностно синтез‑физически собою в концентрации 256‑ти  Реальностей Синтеза 256‑ти Частей каждого Человека Планеты Земля Пламенем Изначально Вышестоящего Отца синтез‑физически собою
явлением 1‑ой Метагалактической Эволюции Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Стяжание капли Огня Метагалактической Эволюции.
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем физическое явление 17‑го Синтеза каждым из нас. Возжигаемся 17‑ым Синтезом собою. Развёртываемся Ипостасью 17‑го Синтеза в форме физически каждым из нас, переходя восприятием из Физического мира в Синтезный мир физически каждым из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь ракурсом Синтезного мира, стяжаем восприятие Синтезного мира физически каждым из нас явлением Огня 17‑го Синтеза физически собой и Пламени Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И вспыхивая этим, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, становясь 4032‑х Изначально Вышестояще Реально Явленно в форме Ипостаси 17‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь с их Хум, и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 256-рицы базовых Частей Человека Планеты Земля Пламенем Изначально Вышестоящего Отца физически собой в постоянной эманации 256‑ти Частей Человека Планеты Земля сквозь Пламя Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в служении Человеку и Человечеству Планеты Земля собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 256 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Пламенные эманации 256‑ти Частностей по Планете Земля каждым из нас Пламенем Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь 256‑тью Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся на концентрацию 256-ти Частностей Человека Планеты Земля Пламенем Изначально Вышестоящего Отца синтез‑физически собою, возжигаясь ранее стяжённым Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Пламени Изначально Вышестоящего Отца и преображая Пламя Изначально Вышестоящего Отца этим синтез‑физически собою. И вспыхивая, преображаемся каждым из нас и синтезом нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца и стяжая 256 концентраций Частей Человека Планеты Земля Пламенем Изначально Вышестоящего Отца физически собою, с поддержкой 256‑ти сфер Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в концентрации каждым из нас и синтезом нас физически собою (пауза).
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097‑ми Изначально Вышестояще Реально Явленный. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью 17‑го  Синтеза в форме. И развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом синтез‑телесно Ипостасно собою, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем прямую фиксацию 1‑ой Метагалактической Эволюции синтез‑256-ти Изначально Вышестояще Реальностно синтез‑физически собою, в концентрации 256‑ти Реальностей Синтеза 256ти Частей каждого Человека Планеты Земля Пламенем Изначально Вышестоящим Отцом синтез‑физически собою явлением 1‑ой Метагалактической Эволюции Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Каплю Огня Метагалактической Эволюцией каждым из нас и синтезом нас. И возжигаемся Каплей Огня Метагалактической Эволюцией Изначально Вышестоящего Отца синтез‑физически собою. И возжигаясь, преображаемся Каплей Огня каждым из нас.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем концентрацию Метагалактической Эволюции 256-рично явлением синтеза 256‑ти Частей Человека Планеты Земля (пауза). В явлении Изначально Вышестоящего Отца Пламенем Изначально Вышестоящего Отца синтез‑физически собою с эманациями 256‑ти Частей Человека Планеты Земля Эволюцией Метагалактики Фа 16‑ти Изначально Вышестоящих Реальностей прямого выражения Изначально Вышестоящего Отца синтез‑физически собою каждым из нас и синтезом нас.
И фиксируем Каплю Огня Метагалактической Эволюции в основании Пламени Изначально Вышестоящего Отца, в возжигании Пламени Изначально Вышестоящего Отца 256‑тью Частями Человека Планеты Земля Эволюцией Метагалактики 16‑той Изначально Вышестоящей Реальности Метагалактики Фа каждого из нас и синтеза нас синтез‑физически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Синтеза Пламени Изначально Вышестоящего Отца синтез‑256-рично явлением и развитием Частей Человека Планеты Земля синтез‑физически собою каждым из нас, фиксируя Ядро Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в основании Пламени в центре Капли Огня Метагалактической Эволюции каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в Физическое Присутствие в данный зал. Фиксируя Каплю Огня Эволюции Метагалактики с Ядром Синтеза под стопами и Пламенем из Ядра Синтеза вокруг всего Тела каждым из нас, являя Пламя Изначально Вышестоящего Отца собою с эманациями 256-ти Основ Частей Человека Планеты Земля каждого из нас в росте ими собою и каждому Человеку Планеты Земля, физически живущему из каждого из нас,  максимально эманируя Пламя Изначально Вышестоящего Отца вокруг всей Планеты Земля синтез‑физически собою.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 4029‑ой Изначально Вышестоящей Реальности, Крым, во все Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца Подразделений Служения каждого из нас и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
Набор практики:
Учитель Сферы ИВДИВО Взрастания Человека ИВО 4029 ИВР, Крым, Посвящённая Лобачёва Алла;
Проверка текста:
Аватар ИВ ВШС ИВО 4029 ИВР, ИВАС Византия Альбины, Служащая Кандакова Наталья.

Учитель Сферы ИВД Форма Абсолютности Человека ИВО 4029 ИВР ИВАС Огюст Беатрисс, Посвящённая Савельева Мила

2 день 2 часть
(01:38:35 – 01:48:54)
Практика 9. Итоговая
Стяжание 4049‑ти 16‑ллионов Огней 4049‑ой Изначально Вышестоящей Реальности, 4049‑ти 16‑ллионов Ядер Синтеза 4049‑ой Изначально Вышестоящей Реальности, Стандарта 17‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, цельного Огня и цельного Синтеза 17‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 4049 Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание прямого Синтеза 17‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание формирования, развёртывания Книги Синтеза 17‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в новом формате.
Стяжание 4097‑ми Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 4096‑ти Частей 4096‑тью Субъядерностями, 4096‑тью Реальностями 4049‑ой Изначально Вышестоящей Реальности Человека 4049‑ой Изначально Вышестоящей Реальности.
Стяжание Человека 4049‑ой Изначально Вышестоящей Реальности, 
64‑ёх Инструментов Человека 4049‑ой Изначально Вышестоящей Реальности, 
64-рицы Служения, 64-рицы Начал Человека 4049‑ой Изначально Вышестоящей Реальности, 66‑ти Синтезов. Стяжание фиксации 16‑ти Посвящений, 16‑ти Статусов, 16‑ти Степеней и 16‑ти Синтезностей развития Человека, стяжание 64 Синтезов ИВО, 64 Части ИВО ракурсом Человека 4049‑ой Изначально Вышестоящей Реальности.
Стяжание Ядра 17‑го Синтеза и Ядра 17-ти Синтезов. 
Стяжание прямого Явления 17‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 4049‑ти Изначально Вышестояще Реально каждым из нас.
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал 4032‑х Изначально Вышестояще Реально Явленно, развёртываясь в форме Ипостасей 17‑го Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Итоговую практику 17‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез‑физически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально Явленно, развёртываясь перед Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 17‑г Синтеза в форме. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Итоговой практики 17‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез‑физически собою. И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4049 шестнадцатиллинов Огней 4049‑ой Изначально Вышестоящей Реальности каждому из нас и синтезу нас.И возжигаясь ими, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4049 шестнадцатиллионов Ядер Синтеза 4049‑ой Изначально Вышестоящей Реальности и, возжигаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 17‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все Огни и ядра Синтеза каждого из нас. Стяжая цельный Огонь и цельный Синтез 17‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 4049‑ой Изначальной Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца собою.
И вспыхивая, преображаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямой Синтез 17‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. Стяжая формирование и развёртывание Книги Синтеза 17‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в новом формате каждому из нас.
Переходим в библиотеку Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032‑х Изначально Вышестояще Реально, становимся перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Эманируем Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми Фаинь и стяжаем новую Книгу 17‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
Книга пред нами, берём её в руки. На книге написано: «Совершенное Пламя Отца».  Берём её в руки, возжигаемся Книгой. Переходим в кабинет каждого из нас на 4‑ый этаж по компетенции и подготовке на 1‑ую Вышестоящую Реальность Служащие, или на 1 Вышестоящую Реальность Метагалактики ФА, кто не служит. Входим в кабинет на 4‑ом этаж, подходим к письменному столу, кладём книгу на стол для её проработки и изучения. Возжигаемся ею.
Возвращаемся в библиотеку Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032‑х Изначально Вышестояще Реально. Становимся перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем подготовку 17‑ым Синтезом на весь месяц каждому из нас. И возжигаясь Синтезом Аватара Синтеза Кут Хуми, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097‑ми Изначально Вышестояще Реально Явленно.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4097 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь ими, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Частей 4096‑тью Субъядерностями 4096‑тью Реальностями 4049‑ой Изначально Вышестоящей Реальности Человека 4049-ой Изначально Вышестоящей Реальности каждому из нас и синтезом нас.
И возжигаясь, преображаясь Синтезами, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Человека 4049-ой Изначально Вышестоящей Реальности каждым из нас и синтезом нас и вспыхивая им. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Инструмента Человека 4049-ой Изначально Вышестоящей Реальности, 64-рицу Служения и 64-рицу Начал Человека 4049‑ой Изначально Вышестоящей Реальности каждому из нас и синтезу нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 66 Синтезов и, возжигаясь, преображаемся ими. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем фиксацию 16‑ти Посвящений, 16‑ти Статусов, 16‑ти Степеней и 16‑ти Синтезностей  развития Человека каждому из нас и синтезу нас.
Синтезируясь с Хум, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 64 Части Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Человека 4049‑ой Изначальности его горизонта каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь, преображаясь Синтезами явлением 64‑ёх Частей каждому из нас и синтезом нас и вспыхивая этим. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро 17‑го Синтеза и Ядро 17-ти Синтезов каждому из нас и синтезу нас, стяжая прямое Явление 17‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 4049‑ти Изначально Вышестояще Реально каждым из нас. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими в Синтезе всего во всём пред Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые Восхождения, новые Реализации, новые Возможности, подаренные каждому из нас.
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032‑х Изначально Вышестояще Реально, становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, новые Восхождения, новые Реализации, новые Возможности, подаренные каждому из нас.
Возвращаемся в Физическое присутствие в данный зал, физически собою, развёртываясь 4096‑тью Частями Человека 4049‑ой Изначально Вышестоящей Реальности синтез‑физически, 64‑мя Инструментами, 64-рицей Служения, 64-рицей Начал Человека, явлением 64‑ёх Частей с фиксацией 16‑ти Посвящений, Статусов, Степеней и Синтезностей перспективного роста Ядром 17‑го Синтеза, Ядром 17-ти Синтезов и прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца 4049-ти Изначально Вышестояще Реально Явленно каждым из нас и синтезом нас физически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 4029‑ой Изначально Вышестоящей Реальности, Крым, Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Подразделения Служения каждого из нас и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
Набор практики:
Ипостась ИВДИВО 4029 ИВР, Крым, Савичева Ольга
Проверка текста:
Аватар ИВ ВШС ИВО 4029 ИВР, ИВАС Византия Альбины, Служащая Кандакова Наталья.
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