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Практика 3. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ.
Явление расширения, углубления, концентрации и реализации Восприятия синтезом 16384‑х Реальностей 4-х Миров 16-ти Эволюций Метагалактики  ФА.
Стяжание Лингвистической Практики Изначально Вышестоящего Отца разнообразного явления множества языков в реализации Реальностей, Миров, Эволюций Метагалактики ФА нациями, странами и территориями
Мы возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаемся 18-ым Синтезом синтез‑физически собою. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, становясь 4032‑х Изначально Вышестояще Реально явленно Ипостасью 18-го Синтеза в форме.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 4 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление синтеза Реальностей Метагалактики ФА в восприятии их. И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, прося преобразить каждого из нас на синтез 4-х Миров Метагалактики ФА в восприятии их.
И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас на восприятие 16-ти Эволюций Метагалактики ФА. И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас на разнообразное явление языков, языковой подготовки в реализации Реальностей, Миров, Эволюций Метагалактики ФА нациями, странами и территориями Синтеза, соответственно языковым своеобразиям каждой нации и в целом Планеты Земля физически, с соответствующими заимствованиями слов в уточнении Синтеза и Огня, Идей, Сути и Смыслов явления Синтеза каждым языком реализуемого Синтеза соответствующей стране Планеты Земля. И возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
 И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Человеком Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, переходим в Зал 4082-х Изначально Вышестояще Реально явленно, развёртываемся Ипостасью 18-го Синтеза в форме пред Изначально Вышестоящим Человеком Метагалактики. И, синтезируясь с его Хум, стяжаем 16 384 Практики Изначально Вышестоящего Отца реализации и явления Реальностей Метагалактики ФА в восприятии Реальности Метагалактики ФА каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь Практикой, 16 384-мя, Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся ими. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Человеком Метагалактики ФА Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с его Хум, стяжаем 4 Практики Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Практику восприятия реализации 4-х Миров Метагалактики ФА каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь 4-мя Практиками Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Практик Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на восприятие 16-ти Эволюций и практикование их выражения каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь 16‑тью Практиками Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Лингвистическую Практику Изначально Вышестоящего Отца Синтеза Языков Синтеза:
в восприятии Синтеза английским языком,
в восприятии Синтеза немецким языком,
в восприятии Синтеза итальянским языком,
в восприятии Синтеза украинским языком,
в восприятии Синтеза белорусским языком,
в восприятии Синтеза казахским языком,
в восприятии Синтеза молдавским языком,
в восприятии Синтеза узбекским языком,
в восприятии Синтеза иероглифическим письмом, в перспективе,
и восприятием Синтеза тех языковых своеобразий в настоящем и перспективе, в будущем формирующихся подразделений Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на территории Планеты Земля синтез‑физически собою.
И, возжигаясь Практикой Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею (пауза), проникаясь Лингвистическим своеобразием явления каждым из нас и синтезом нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Практику русского языка - основного языка общения Метагалактики ФА, метагалактически, Изначально Вышестоящим Отцом физически собою (пауза).
И, возжигаясь Практикой Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ею, и в синтезе всего стяжённого и возожжённого, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом,  стяжаем расширение, углубление, концентрацию и реализацию Восприятия на 16 384 Реальности каждой из них и в синтезе их Метагалактики ФА, на 4 Мира Метагалактики ФА каждым из нас, каждым из Миров и в синтезе их, на 16 Эволюций Метагалактики ФА каждой Эволюцией и в синтезе их, на виды языковой подготовки, ныне действующей и в перспективе, явлением Синтеза каждым из нас и в синтезе нас, и русскоязычном явлении Метагалактики ФА, в умении общаться на русском языке каждой Реальностью, каждым Миром, каждой Эволюцией и Метагалактикой ФА в синтезе в целом любых видов цивилизаций и реализаций Метагалактической Жизни в целом, в синтезе Восприятия Метагалактической расы Землян и любых иных Метагалактических рас Метагалактики ФА собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем обновление Восприятия каждого из нас в синтезе всего во всём, опубликованного в данный момент, и более, и просим расширить, развернуть, углубить, развить, сотворить и развернуть Восприятие каждого из нас данным синтезом Реальностей, Миров, Эволюций, Языков и Русского Языка в синтезе их, во всей ширине и возможностях Метагалактики ФА, каждым из нас и синтезом нас.
И, синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая обновлённое Восприятие Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им (пауза). И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Изначально Вышестоящего Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал каждым из нас. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 4029-ой Изначально Вышестоящей Реальности Крым, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Служением каждого из нас и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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