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2 День 1 Часть
(02:24:24 – 03:16:03) 
ТРЕНИНГ 6. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ
Разработка Восприятия
Этот тренинг нужен для применения Восприятия. Не спите! Попробуйте работать, чем сильнее сейчас сработаете, тем больше Восприятий разных Частей у вас примениться.
Это я к тому, что некоторые настроились поспать (смех в зале). Я увидел, поэтому остановился.
Тренинг.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 4096‑ой Реальности Метагалактики ФА (пауза).
Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца 4096‑ой Реальности Метагалактики ФА Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь физически собою, прося зафиксировать каждого из нас в зале Изначально Вышестоящего Отца на вершине здания Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца 4096‑ой Реальности Метагалактики ФА физически собою.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца проникаясь, вспыхиваем им, физически одеваем форму Ипостаси 18‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ею.
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на вершину здания Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца 4096‑ой (пауза) Реальности Метагалактики ФА (пауза). И развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 18‑го Синтеза в форме, всем синтезом каждого из нас (длительная пауза).
Мы находимся в зале, он не такой большой, я бы сказал даже - меньше этой аудитории, хотя более высокий потолок, такой конусный.
Попробуйте рассмотреть зал. Нет, мы стоим там достаточно комфортно, но … ощущение более плотного пространства, чем данный зал, в котором мы находимся на Физике. Но мы стоим анфас, пред нами стоит что? И кто? (пауза). Пред нами стоит кресло Отца, но кресло какое? Смотрим. Это интересно. Вам Отец сделал первый подарок на Восприятие, так ответим. Это больше не кресло, а похоже на трон, мраморный, белый с прожилками и резной мрамор. Но я вижу по бокам на массивных, ну, нельзя сказать, что ножках, но как ножках, знаете, как вот цветы такие 16‑гранные, 16‑лепестковые, как вот такое колесо с точкой в центре, как минимум.
Отец встал, отошёл, показывает вам в‑общем-то это место. Э, мы не должны удивляться: в каждой Реальности свои фишки развития, поэтому мы смотрим как есмь. Как я давно не видел таких вещей, у-у… Смотрим.
Ну, Отец говорит, что это всё-таки кресло, хотя и мраморное, то есть трон, моветон, там для Отцов, по названию, не царское это дело. Но это кресло стоит как? На каком-то возвышении. Что вы видите? Обратите внимание: вниз, вверх. Спинка вполне себе мраморная, поэтому сидеть там не всегда и наверное комфортно, но Отец решил вам это показать.
Две ступеньки идут к трону, как небольшой подиум, одна ступенька, вторая, и на второй площадке, где собственно стоит кресло, кстати: ножки кресла снизу соединены, то есть они не в пол упираются, а ещё такая перекладина снизу соединяющая, на которую ставятся две ножки кресла, ручки вполне себе резные, каменные. Кстати вот в ручках есть такая мягкая основа сверху, можете обратить внимание, ну, как кожаный подлокотник, только не знаю кожа ли это, сверху.
Ну и посмотрите на верх кресла, там тоже интересно, по бокам вот эти вертикальные ножки идут в самый верх, и на вершине заканчиваются каким-то объёмом резным, знаете как вот, китайский фонарик с прожилками, с дырочками между ними вертикальными и вот такой вот… форма, форма округлой пагоды. О, есть ещё такая Российская корона, которая имеет много вот таких, нет это на корону плохо похоже, ну, в‑общем, присматривайтесь. И внутри там как шарик такой интересный, мерцающий, и его видно между этими просветами. Знаете: как множество линий вертикально, потом они округляются и связываются между собой, там вот, в небольшом углублении, между линиями мерцающий шарик, вот это по бокам трона. Ну, и в центре трона, можно сказать над головой, когда Отец сейчас сел, некий рисунок есть ещё, то есть спинка очень высокая, выше головы Отца (пауза).
Кресло, лучше говорить, но язык такой интересный. «Здесь Физический Мир ещё устаивается» - говорит вам Отец, поэтому эта Реальность до сих пор переходит из Тонкого Мира в Физическую. И вы сейчас находитесь вроде бы в Физической Реальности, но можете ощутить Тонкую. И вот идёт осаждение Физического Мира, то есть идёт развёртывание Физического Мира здесь. Ну вот, мы адаптировались к этому залу.
 Как выглядит Отец? Теперь смотрим Отца. Я отвечаю как выглядит или как что выглядит, и вы корректируете Восприятие вплоть до того, что пытаетесь воображать. Через воображение вы включитесь в вѝдение, это нормальный процесс. Через воображение мы переходим на вѝдение. И потом мы уже ощущаем, где мы видим, где мы воображаем.
Отец молодой. Да, да, да вполне себе молодой. Ну, я бы сказал от 30 до 40 лет, если сравнивать с моложавостью, небольшая бородка с рыжеватым оттенком, может быть волосы такие вот, русые, рыжие, какие-то там, коричневые, так выразимся, но больше рыжеватый оттенок. Невысокая бородка, я бы сказал, европейский тип лица. Не, глаза не голубые, или чёрные или карие, что-то в таких оттенках. Но самое главное вы не заметили у Отца, я такое вообще первый раз вижу: Отец сидит в костюме, Отец сидит в европейском костюме - с брюками, в пиджаке, по-моему, даже в тройке, с рубашкой, с галстуком. Обычно у Отцов хитон, а здесь чистый костюм как на Физике. Да, да, да, да! С этими, с запонками, прямо вот всё в стиле. Я серьёзно первый раз такое вижу, обычно Отцов всегда видел в хитонах, ну по 5‑ой расе. Видно, это уже Отец 6‑ой расы, современный костюм. И костюмчик, надо сказать, «сидит»! Посмотрите, какие там штиблеты! Нет, это хорошо, хорошо. Цвет их посмотрите, Отец сидит, прикалывается. Это Восприятие, вы сейчас не пугайтесь, что мы рассматриваем, Отец нам помогает увидеть себя, подсказывая мне, куда посмотреть, потому что - это разработка вашего Восприятия, это не игра, ну, можно сказать, игровая разработка Восприятия. Ну что, всё равно же надо разработать. Не пугайтесь, что я так говорю. Это нормально.
С удлинённым носком штиблеты, он, можно сказать, заострённый, но заканчивается не заострением, а там небольшой срезик, небольшая плоскость есть, ну, явно, что это штиблеты удлинённые. Ну, и сами себе ответьте, это лаковые чёрные или такие коричневые, коричнево-жёлтые из мягкой кожи с рисунком. Костюм при этом тёмный, а вот штиблеты жёлто-коричневые, хотя некоторые видят лаковые чёрные. Я спросил Отца, Отец говорит: «Два восприятия, он то в жёлтых этих, но некоторые видят чёрные лаковые или вот чёрные «под лак». Правильно видеть жёлто-коричневые с мягкой кожей при этом костюм в сторону чёрного, а штиблеты жёлтые. Есть такой стиль, вполне себе гармоничный. Отец смеётся и кому-то говорит: “Штиблеты под запонки…” и прикалывается сидит, а то у некоторых, “несовмещуха”.
Всё! И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца 4096‑ой Реальности Метагалактики ФА, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на восприятие 4096-ой Реальности Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всего во всём Цельным Восприятием Изначально Вышестоящего Отца физически собою (пауза). И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
 Я тут спрашивал: “Кого вы ещё видите?” Отца мы как-то рассмотрели, кресло рассмотрели. Кто ещё в зале, кроме нас? Мы вообще-то… А?
Ответ из зал:. «Возле Отца стоит, да?»
- А? Да, возле Отца стоит. Кут Хуми.
Реплика из зала: “Кут Хуми, да.”
- Справа от Отца - Кут Хуми и рядом с Кут Хуми, правее от руки Кут Хуми стоит Фаинь. Причём, Кут Хуми стал на первую ступеньку поближе к Отцу, они там переговариваются. Обратите внимание, что у Отца, ну в сторону тёмных волос, я вот, рыжие там, коричневые. А у Кут Хуми светлые волосы, я бы даже сказал соломенно‑светлые такие, ровные, я бы сказал яркие белые волосы, я не знаю как, с оттенками волос у меня сложно с этим, просто светлые волосы, кучерявятся на концах, но вначале ровные, прямые, удлинённые сзади волосы, ну, по плечи наверное, дальше не вижу. Кут Хуми тоже в костюме. Какого цвета? Синего, такого насыщенного, ну можно сказать, тёмно-синего, но это синий цвет, не яркий, такой весь насыщенный синий цвет, но именно синий. Не голубой, не там, «Электрик» какой, синий. Обычно насыщенный синий. Плотный костюм, он видится как плотный костюм. Я вас приучаю к предметной реальности, к объектной реальности. Белая рубашка, такая же, как у Отца, если внимательно присмотреться,  с розовинкой. Но это надо очень внимательно смотреть на рубашку Кут Хуми, галстуки разных цветов. Это вы уже сами смотрите. О! Я теперь понял, почему вы видели чёрные штиблеты. У Кут Хуми чёрные лаковые штиблеты, и они с Отцом смеются. Кто-то видел штиблеты Отца, кто-то видел штиблеты Кут Хуми. Не оторвались от Владыки. Вот видите, как интересно. Учитесь, учитесь, давайте…
И-и-и далее стоит Фаинь. У Фаинь, сразу — дамы, обратите внимание на причёску, высокий зачёс волос вверх над головой, при этом волосы длинные, сзади длинные. Тут, это не моя вообще компетенция.  Высокая, худощавая дама, лицо строгое, хотя глаза такие прикольно смеются, как отсматривают, искринки бегают, но так серьёзно смотрит на нас. Длинная юбка, я бы сказал, что Фаинь стоит в костюме, слегка, каком? С народным эффектом, я бы так сказал. Потому что на длинной юбке наблюдаются цветы, отдельные. Юбка тёмных тонов, но крупные яркие цветы, не густо, а вот широко наблюдаются. Увидела. Ну, увидела. Ага. Соответственно пиджак тоже такого покроя интересного в сторону… Фаинь смеётся и говорит: «В честь Дня Народного Единства». (Смех в зале). У кого-то шок просто. Почему так? Ну, вообще-то Фаинь - это Материя, и они в принципе поддерживают нашу Физику. Вы не забывайте, что мы на вершине Физического Мира сейчас, а Физический Мир вполне себе задействован с нашей Физикой. Это как бы один Мир. И мы сейчас как бы сохраняем физичность мира. Не особо далеко ушли, и вот Владыки этим занимаются. Под пиджаком у Фаинь блузка. Ну, я бы сказал, с высокой стоечкой на горле и какими-то вот, дамы как это называется, рюшечки ‑ не рюшечки, волной такой стоячей вперёд. Не знаю как этот называется вариант. Да, вот такой. Так, примерно посмотрели. Есть.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 4096‑ой Реальности Метагалактики ФА, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, прося развернуть Восприятие Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4096‑ой Реальности Метагалактики ФА физически собою.
Слушаем Владыку. Владыка нам говорит, куда мы пойдём. (Длительная пауза). Мы тут вслух пообщались с Владыкой там в зале, ваши Тела это услышали. И куда мы идём? У нас такая интересная новость. Мы первый раз находимся в здании, в котором сколько этажей? Кто услышал? Там мы с Владыкой громко говорили и ваши Тела, - те, услышали. Поэтому мы многие там изумлённо стоим, я в том числе. Кто-то что-то услышал? Там 1024 этажа. Мы таких зданий больше, вообще, вообще не видели. У нас 256 максимум, Экополис. То-то я смотрю, что оно было похоже на башню, когда мы туда входили. 1024 этажа, мы на 1025‑ом в мансарде считайте, ну на 1024‑ом в мансарде.
И нас направляют вниз на 256-ой этаж, поэтому я переспросил, на какой 256‑ой, если раньше у нас всегда было 256. Это Владыка уже смеётся. Я не шучу. Ну, у нас вообще-то Посвящений 1024, кто не помнит. И эта концентрация выводилась в это здание для усиления Прав Созидания на Физику. Это Владыка вам уже объясняет. Но при этом есть 1024 не только Посвящения, но ещё и Статуса, всё по 1024 в-общем. 6 вариантов по 1024 по углам, 2 варианта по центру: Иерархизация и Совершенства Полномочий.
Как пойдём на 256‑ой этаж? Лифта нет, это мансарда. Становимся в центре, группируемся, возжигаемся Столпом Изначально Вышестоящего Отца, сидящего пред нами, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим по Столпу переместить нас на 256‑ой этаж. И сквозь пол начинаем двигаться вниз, я бы не сказал, что это полёт, но как движение, при этом лифта нет, стенок нет, и вы можете видеть вначале медленно проезжающие этажи. Мы ещё ускоряемся, это чтобы вы их увидели со стенами там, кресло стоит кое-где возле Столпа, диван стоит возле Столпа на одном из этажей, попробуйте успевать видеть. Это тоже развитие Восприятия. Предметы, какие-то стоят возле Столпа, это ещё один этаж мы пролетаем. А теперь ускоряемся, двигаемся вниз, теперь попробуйте почувствовать ускорение движения вниз. Нам надо 700 этажей пройти. Двигаемся. Вот теперь в ушах вы можете даже свист ощутить. Но он специально сделано чтобы у нас были какие-то ощущения. На самом деле там ничего не чувствуется.
И мы начинаем притормаживать, прибываем на 256‑ой этаж. Фиксируемся на нём. Выходим из Столпа вперёд. Никаких дверей нет, можно во все стороны выйти, но сохраняем командность, потому что этаж нам совсем незнаком. Мы в таких домах никогда не были. Нам найти надо зал или комнату с тем предметом, о котором я говорил. Ощущайте, в какую сторону идём: вперёд, назад, там 4 коридора. Ну, как бы вперёд, назад, направо, налево. Я вас слушаю. Идут эманации предметов. Вы должны воспринять эманацию какого-то предмета, куда мы идём. Реплика из зала: «Левее».
- Ась? Левее. Ещё?
Реплика из зала: «Смотря кто, куда вышел, со Столпа»
- Мы стоим лицом прямо. Нам надо идти прямо по коридору, как мы стоим лицом. Левее – это налево, правее – это правее, назад – это назад. Вот как мы опустились, мы стояли лицом к Отцу, кто не помнит. Мы как стояли, сгруппировались, так и опустились вниз. Фактически, там, где наверху Отец, чуть, чуть-чуть, но можно да, левее по диагонали, но прямо идёт коридор. Можно сказать, что он чуть влево забирает. Это коридор прямо, но он забирает влево. Тогда — да! Согласен, левее.
Идём по коридору. Справа и слева несколько дверей. Мы должны ощутить, в какую дверь мы попадаем. Нам надо дойти до неё. Двери, как в аудитории, двустворчатые. Над дверями даже видны окошки, небольшие только, такие оригинальные, матовые. Оттуда свет сияет, поэтому в коридоре светло. Мы бы сами свет не обеспечили, поэтому там чуть-чуть полумрак, потому что Свет обычно обеспечивают люди, которые входят, они эманируют его. Хотите, попробуйте эманировать, - и станет светлее.
5‑ая дверь справа по ходу. Мы там перед ней останавливаемся, дверь открывается и мы заходим в большой, просторный зал. Ну, а теперь определяйте предмет, который прямо в центре зала пред нами. Я вас слушаю. Хитрый предмет, честно скажу, поэтому надо увидеть или воспринять. Не надо думать о тех предметах, которые вы знаете, сразу скажу: все предметы, которые вы знаете, не попадают в список. Этот предмет надо увидеть или воспринять. Я бы даже сказал, что это не предмет, а целый объект в этом большом зале, то есть это крупный, очень крупный.
Ответ из зала: «Ну это как модель».
- Чего?
- Как корабль, здание, что-то непонятное.
- Мне кажется, вращается. да?
- Ну, слегка, но он не вращается. Этот объект, он завис. Он не стоит на полу, поэтому он чуть качается в воздухе, поэтому ощущение вращения есть, но это не вращение, а качение, я бы сказал, в воздухе, небольшое.
- Капсула такая, какая-то.
- Вы правильно всё воспринимаете. Это предмет для передвижения, то есть это корабль. Ну, это не корабль, ну, сокращённо, это называют спейс. Небольшой корабль, на котором мы сейчас полетим дальше. Будем учиться летать. У него очень большие прозрачные, ну я бы сказал — окна. Небольшие такие стоечки, закруглённые, знаете, как вот есть корабли - теплоходы, когда входишь в них, такой немного куполообразный зал, чтобы смотреть на окружающую речку. Вот мы плавали на таких, ну и там зал. Вот примерно такое ощущение зала сверху, а снизу плоское основание, толстое, где собственно наверное находится вся техническая часть. Всё. Ну, и упирается это всё в закрытое такое пространство, как рубка не рубка. Дверь открывается вверх, причём стеклянная, между двумя яркими стойками, они серебристо, ну, железо, обычное железо.
Входим туда, там есть ступеньки 4. Они открылись нам. Знакомимся с техникой. Это техника Иерархическая, не пугайтесь. Это никакой не иной цивилизации. Этой техникой пользуются Аватары Синтеза на этой Реальности. Вот не расскажу, почему, но это Физический Мир, а Физический Мир предполагает технологии. Я сам с вами 1‑ый раз с этим знакомлюсь. Я не боюсь только потому, что я был в зале Технического Отдела Иерархии и насмотрелся там разных кораблей и конструкций, поэтому… Такого, правда, не видел, но зашли в зал.
Можем встать полукругом к окнам, по пространству нам хватит. Дверь закрывается. А дальше интересно. Внимание! Исчезает стенка зала, и мы выплываем над этой башенкой, и вы можете в стекло посмотреть вверх на здание и вниз на здание. 256-ой этаж это вполне себе высоко, сумасшедшая высота. Ну, ещё 700 вверх. У нас таких зданий нет. Ну и пространство Реальности очень громадное, причём ясное небо можем видеть далеко. Всё, мы поплыли в воздухе, отдаляясь от башен. Чтобы не волновались, как это передвигается, вообще-то это известный физический закон, программой. Компьютер, который запрограммирован Владыкой, чтобы нас доставить и вернуть. Там, даже водитель не нужен, да? Ну, чтобы вы не боялись, не пугайтесь, ваши Тела в сохранности. Над чем мы пролетаем, попробуйте увидеть. Горообразование. Это не сами горы, а холмы и небольшие горы. Здание стояло в равнине, а мы летим сейчас над холмами и горами, невысокими, но во всяком случае с нашего уровня полёта, невысокими. Но они отличаются от равнины.
Там есть и растительные вещи. Если вы присмотритесь к скалам, которые там справа от полёта наблюдаются, вы там заметите животных, скачущих по скалам. Но это не козлы. Может быть, они там тоже есть, я к тому, что это скачет по скалам, но не козлы. Горный козёл, надеюсь, всем слышно, всем известно.
Из зала: «Ну, с хвостом, тело такое гибкое. С хвостом, длинный хвост и гибкое тело.»
- Изучайте.
Из зала: «Чем-то на кошачьих похоже, но не кошка.
- Это не кошка, это копытное. Ну, мы пролетели, кто успел заметить, тот успел заметить. Животный мир. О, как красиво! И куда мы подлетаем? Очень оригинальное место, сразу скажу. Попробуйте ощутить его оригинальность. Мы летим над большим каньоном, который круглый, как чаша, с вертикальными стенами. Что на дне? Озеро. Яркое, синее, красивое озеро. А теперь смотрим в центр этого озера. Что вы видите в центре каньона? Ну каньон по кругу, круглый каньон, только громадный круг там. Озеро внизу. А в центре озера?
Из зала: «Как шпиль.»
- Угу, шпиль. А откуда он идёт? В центре озера остров, а на этом острове что-то стоит. Мы туда летим. Рассматривайте издалека, что стоит на острове в центре озера. Остров вполне обозримых очертаний, небольшой. Я бы не сказал, что он весь круглый. Он такой, в сторону круглого, но больше там, всякие бухточки есть и всякое остальное такое. Нас интересует конструкция, стоящая в центре на острове. Я вас слушаю, что это? Ваши предположения. Конусообразность тоже наблюдается. Ну, заострённость, я бы даже сказал больше.
Из зала: «Останкинская башня»
- Ну не в сторону Останкинской башни, по‑ширше. Останкинская башня, она узковата. Вообще вы видите настоящий космический корабль. Я без шуток. Вы там даже видите переплетения трубок, если присмотритесь, и двигатель, который направлен в нашу сторону, один из двигателей.
Из зала: «Ну, это как причал, что-то такое.»
- Это не причал. Это громадный корабль, и тот предмет, на котором мы летим, спейс, с этого корабля. Его за нами прислали, чтобы мы убедились, что техника там есть. Я вас к этому готовил. У нас сегодня изучение технологий. Почему? Восприятие ‑ 2‑ой горизонт, все технологии мы подтягиваем с 1‑го Физического на 2‑ой горизонт. Мы начинаем осваивать Эфирику. Есть такой вид Материи, ну я потом вам расскажу, после тренинга. Вы сейчас находитесь в Материи Эфирики, ракурсом Материи Эфирики на 4096‑ой Реальности. В каждой реальности несколько видов Материи. Ракурс.
Мы зависаем рядом и начинаем боком, причём влево боком, двигаться вокруг корабля, стоящего на острове, носом смотря на корабль, то есть описывая дугу полукругом, чтобы вы могли рассмотреть это техническое сооружение, корабль, я подчёркиваю, громадных размеров. Ну, где-то километр в диаметре, это в ширину. Ну и в высоту метров 500.
Из зала: «Красивый!»
- Разнообразно. Он не шпилеобразный, как ракета, действительно объёмный, но заострённый вверх, хотя на самом деле он ширше, чем в высоту. Это мы сзади на него смотрели, поэтому смотрелся, как шпиль. А вот если мы идём по полукругу, мы уже видим его бок, который широк, и вот там возникает ощущение вот этого километра. Я не буду комментировать, попробуйте сами посмотреть его форму. Вы можете видеть даже иллюминаторы там, подсказываю, если они называются иллюминаторами, но это такие круглые большие, в наш рост, окна, круглые, поэтому я назвал их иллюминаторами. Но никаких там фиксаторов типа железа нет, это как стекло впаянное в какой-то прозрачный серебристый корпус. Внимание! Это Иерархический корабль, это людской корабль. Никаких инопланетян, это наш с вами корабль, его сделали сотрудники Иерархии. По опыту этого корабля будут материализовывать технологии, чтобы на Физике мы доросли и сложили такие же корабли. Так работает Иерархия. Привыкайте.
Кто знает технику, тот поймёт, что каньон нужен для взлёта корабля, чтобы ничего не опалить по соседству, поэтому тут технологически всё правильно, но при этом никакой взлётной площадки нет, есть просто каньон с водой. Может, даже вода специальная, я не знаю. Туда нас пока не пускают.
Мы сейчас зависаем перед, можно сказать, носом корабля или командирской рубкой. Вы можете посмотреть сквозь стекло в корабле, высокое, прям напротив нас. Там стоят 3 фигуры людей в офицерских мундирах. Офицерские мундиры белые. Один из них машет нам рукой, приветствуя. Это Служащий Иерархии 4096‑ой Реальности. Люди. Ну, улыбнитесь там хоть ему, а то стоим «му-му». Не, мы, конечно, с ним помахали ручками, ну как бы, команде тоже интересно должно быть. Идём с другого бока корабля, который одинаков по отношению к тому боку, но здесь интересно открывается. Ну, я назову это люком корабля, хотя там очень широкое пространство открывается, как, не знаю, как это назвать. Да, громадный люк, в‑общем. И оттуда тоже выплывает маленький кораблик, который подплывает к нам, только не нашей с вами формы, а более заострённый. Узкий, заострённый, нос вперёд. Кстати, есть хвост, как у самолёта и крылья небольшие, как у самолёта. Крылья не как у самолёта по бокам, а они больше сзади, удлинены вширь. Форма такая, интересная, как треугольничек с пониженными крыльями снизу.
Из зала: «Он трансформируется?»
- У-у, он вылетел и подлетел к нам. Приветствуем, там тоже сидят люди. Там два, в кабине два человека. Можем посмотреть. Они вылетели нас поприветствовать. Мы их приветствуем. Нет, мы не будем входить в корабль. Вам хватает шока от видения. Там мы просто потеряемся пока. Ребята, те, которые на том корабле, поставили корабль боком, посмотрите эту удлинённую, очень удлинённую, с заострённым носом конструкцию летающего корабля.
Из зала: «Он вообще спасательный?»
- Ну, да, да, да. Один из своих шлюпов нам отправили, чтобы мы посмотрели. Вы скажете, зачем им это надо? Тем, что мы смотрим, мы с ними взаимодействуем: они насыщаются Физичностью, мы насыщаемся Эфирностью. Я же сказал, что это Эфирика, причём 4096-ой Реальности. Для тех людей это важно. Для нас, кстати, тоже. Мы учимся, а они по-своему учатся.
Из зала: «Это исследовательский корабль?»
- Да. Это исследовательский корабль.
Из зала: «И они телепатически могут общаться?»
- Естественно, там только телепатическое общение. Они вслух если общаются, только на другом языке, и мы вряд ли их поймём, но основное общение по Реальностям телепатическое. Можете услышать, что они вам говорят в голову.
Из зала: «Такой голос, очень приятный.»
- Ну вот и хорошо, что вы услышали. Вас там приветствуют и сообщают, что это за корабль и даже куда он полетит в ближайшее время. Вот такая хитрая штука Жизнь. Всё!
Их шлюп возвращается в корабль, мы ускоряемся, мысленно приветствуем команду корабля, разворачиваемся и летим обратно.
Обращение к одному из участников Синтеза: «Эй, с телефоном. Я обычно такие штуки забираю, до перерыва, я думаю,  ты сознательно сам положишь в кармашек, даже если ты не видишь, тебе идут волны, чтобы твой мозг сонастроился, понимаешь? А ты  сейчас его перекрываешь телефоном. И как ты собираешься развиваться дальше? Это может вырастать годами. Ты должен закрыть глаза и упорно пытаться видеть, тогда мозг настраивается с тем, что мы делаем, физически. То Тело, твоё, там стоит и воспринимает всё, вопрос как ты научишься то Тело и это Физическое соединять? И будешь вот так отвлекаться, считая, что у тебя не получается, никогда и не получится, вообще никогда, пока ты не начнёшь напрягаться, чтобы то Тело посылало сигналы этому Телу, и не в телефон. И твой мозг сонастроился и это увидел. Это упорная работа, тяжёлая, как бы вы не думали, что я вам мультик показываю. Это вы так думаете. Это вполне себе реальность».
Летим обратно и можем посмотреть, когда мы приближаемся к той башне, она очень объёмная, постепенно нарастает. Мы сейчас с большой скоростью летим. Дело сделано, и она находится как в долине, такой немного чашеобразной, небольшая чаша. Долина для нас похожа, как на пустыню, города нет, там одна эта башня. Город есть, только с другой стороны гор, мы туда не полетим пока.
Из зала: «половинка сферы.»
- Да, это полукруг. Но эта сфера не техническая, а вот эманации. Ты сейчас видишь сферу эманаций, так как это всё-таки Дом ИДИВО. Можете рассмотреть это здание. Оно не гладких только стен, там есть вполне себе разные выступы, разные архитектурные особенности и даже эманации в виде сферы вот увидели. Это сознательно построенное, ну можно сказать, поле защиты, если так вот физически сказать, но это сфера. И оно видимо, чтобы никто в эту башню не врезался. Значит, с техникой там многообразие. Всё, мы подлетаем к башне. И увидьте, как в стенке башни появляется проём, ну как тает стена, и мы влетаем в зал, я так понимаю это не зал, а портал прибытия таких кораблей или шлюпов, ну или спейсов. Вот я не знаю, откуда это название. Где-то такое слышал, но что такое спейс, не знаю.
Из зала: «Британцы свои корабли называют — Спейс-Шатл»
- Спейс-Шатл, понятно. Ну, шатл явно здесь непохоже, а вот спейсом его почему-то называют. Спасибо.
Мы вернулись в зал, сзади закрылся проём стены, нам открыли дверь, ступеньки развернулись, причём выходим мы в две стороны, с двух сторон. Заходили с одной. Попробуйте сейчас стать на пол и ощутить, что ваши Тела ещё не пришли в себя после состояния полёта. Знаете, как после того, как вы плавали на корабле, такое ощущение, что вы шатаетесь на полу. Когда с корабля сходите, вот ощутите сейчас, что вас на полу там сейчас шатает, как будто вы плавали по воде. Высота большая, поэтому те Тела к такому не привыкли. У нас сейчас был опыт очень важный, мы впервые летели на корабле и Тела наши Мировые учились передвигаться по воздуху. Для них это крайне сложный опыт.
Открою, что мы делали, и Отец с Владыкой наблюдал, как мы Мировым Телом выдержим полёт. Это очень сложное явление для Мирового Тела, поэтому их сейчас шатает на полу, так выразимся, на котором мы стоим. Сойти‑то мы сошли, а дальше ножки дрожат и шатает, всё как положено.
Из зала: «Я больше как-то вибрацию ощущаю.»
- Ну, там по-всякому. Каждое Тело по-своему работает. Всё, двигаемся.
Теперь мы возвращаемся к Столпу, возвращаемся к Отцу. Любой тренинг надо доделать там, где мы начинали его. Исключений не бывает, иначе вы потеряетесь в пространстве. Я не шучу, обучаю. Поэтому, мы идём к Столпу. Я бы сказал, сейчас ещё входим в Столп. Ты можешь, конечно и подниматься уже, а остальные пока входят в Столп. Без проблем, у нас есть подготовленные Служащие, которые действуют быстрее и реактивнее, так выразимся. У каждого свои подготовки прошлых воплощений. Вот теперь мы всей командой подымаемся.
Из зала: «Скорость даже больше, чем в первый раз.»
- Да-да-да! Ну, мы к кораблю привыкли, поэтому. Сейчас нет тренировки, сейчас нужно дойти в зал, поэтому мы так «фиу» взлетаем, но можете ощутить, что мы взлетаем.
Мы появились в зале Отца. Под нами пол собрался, мы стоим на твёрдом полу. Но это уже не вершина Столпа, это реальный пол. И мы стоим перед Отцом, он на нас смотрит, как у нас всё получилось.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на умение действовать не только зданиями и мебелью в этих зданиях, но и умение действовать техническими средствами разных видов 4096-ти Реальностей.
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 4096-ой Реальности Метагалактики ФА.
И из зала Отца возвращаемся в данный зал, в данное Физическое Тело своим Мировым Физическим Телом. Я раньше это не подчёркивал, а сейчас специально говорю, чтобы вы понимали: где опыт, Мировым Физическим Телом. То есть, мы остаёмся в Физическом Мире, но действует Мировое Физическое Тело, и входим в наше Физическое Тело. 
Ощущаем Мировое Физическое Тело в Физическом Теле. На шее ощущения, в основании шеи, на руках, на бицепсах, по бокам, на пояснице может возникнуть ощущение уплотнённости, на бёдрах, на стопах. Это первые зоны, когда Тело в Тело входит, которое надо ощущать. Ну, голову, уши - тоже вариант.
И выходим из тренинга. Аминь.
Набор практики:
Учитель Сферы Изначально Вышестоящего Дома    Изначальной Воли Изначально Вышестоящего Отца ИВ Аватаров Синтеза Олег Доры Сорокина Светлана;
Набор практики:
Аватар ИВ Синтез Реальности Плана Творения Человека ИВО 3964 ИВР ИВАС Сераписа Велетте Рена Ляхова;
Проверка текста:
Аватар ИВ ВШС ИВО 4029 ИВР, ИВАС Византия Альбины,                        Служащая Кандакова Наталья.
