19 МФЧС ИВО,     ИВДИВО 4029 ИВР, Крым      2 - 3 декабря 2017 г.    Виталий Сердюк

1 день 1 часть 
(02:55:33 – 03:03:33)
Практика 2. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ
Стяжание 5‑ти или 9‑ти тренингов явления Аватаров Синтеза. Активация Здания Метагалактики ФА явлением Куба Творения Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание развития Явления Изначально Вышестоящего Отца Зданиями
Метагалактики ФА
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в Зал 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно. Развёртываемся в Зале ИВДИВО в форме Ипостаси 19-го Синтеза.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 5 или 9 тренингов явления соответствующих Аватаров Синтеза соответствующей компетенцией каждым из нас в развёртывании явления Здания каждым из нас и синтезом нас, синтез-физически собою в Здании Метагалактики ФА каждым из нас и синтезом нас синтез-физически собою.
 И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 5 или 9 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь преображаясь ими.
И из зала ИВДИВО переходим на 1‑ый этаж Здания Метагалактики ФА, каждый в свой стяжённый. Граждане синтезируются с Юстасом Сивиллой, Служащие - с Юсефом Оной, они стоят. И стяжаем 1‑ый тренинг и, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртывая тренинг собою. Благодарим Аватаров.
Поднимаемся на 2‑ой этаж. Граждане синтезируются с Вильгельмом Екатериной, Служащие с Юлием Сианой. Аватары стоят. И мы стяжаем 2‑ой тренинг каждого из нас, соответственно, и, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Благодарим Аватаров.
Поднимаемся на 3‑ий этаж. Граждане синтезируются с Саввой Святой, нет с Савелием Баяной, Служащие синтезируются с Яновом Вероникой. Аватары стоят. И мы стяжаем 3‑ий тренинг каждому из нас и, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Далее, поднимаемся на 4‑ый этаж. Граждане синтезируются с Саввой Святой, Служащие с Византием Альбиной. И стяжаем тренинг каждого из нас и, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Далее, поднимаемся на 5‑ый этаж. Граждане синтезируются с Владомиром Стефаной, Служащие с Филиппом Мариной. Стяжаем (5‑ый) тренинг каждого из нас и, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Аватаров.
Граждане садятся за письменный стол, возжигаясь 5‑тью тренингами.
Служащие поднимаются на 6‑ой этаж, синтезируются с Морией и Свет. Аватары пришли. И стяжают тренинг Владыки каждым из нас. И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Служащие поднимаются на 7‑ой этаж, синтезируются с Аватарами Синтеза Иосифом Славией. Аватары стоят. Стяжаем тренинг Аватара каждым из нас и, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Служащие поднимаются на 8‑ой этаж, синтезируются с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Аватары стоят. Стяжая тренинг явления Должностной Компетенции ИВДИВО каждым из нас. И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Служащие поднимаются на 9‑ый этаж и синтезируются с Изначально Вышестоящим Отцом, прося прямую фиксацию Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, в явлении служения ИВДИВО синтез-физически собою. Подходят, садятся за письменный стол и стяжают тренинг Изначально Вышестоящего Отца на 9‑ричное явление возможностей Метагалактики ФА каждым из нас и синтезом нас.
И, возжигаясь 5‑тью или 9‑тью тренингами, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем активацию здания каждого из нас в пяти или девяти тренингах явления соответственно, физически собою, в постоянном внутреннем и внешнем действии здания явлением Кубов Творения, Куба Творения Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас и синтезом нас.
И, вспыхивая тренингами, включаем данные здания в явление и работу синтез‑физически собою. И, возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом из наших зданий, встаём из‑за письменного стола.
Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем развитие Явления Изначально Вышестоящего Отца зданиями Метагалактики ФА каждым из нас.  Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им в явлении зданий физически собою.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое выражение каждым из нас синтез-физически собою.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 4029‑ой Изначально Вышестоящей Реальности Крым, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Служения каждого из нас и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики тренинга. Аминь.
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