19 МФЧС ИВО,     ИВДИВО 4029 ИВР, Крым      2 - 3 декабря 2017 г.    Виталий Сердюк

1 день 2 часть
(01:22:10 – 01:32:45)
Практика 3. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ
Явление фиксации Изначально Вышестоящего Дома
Изначально Вышестоящего Отца 9‑тью или 5‑тью тренингами в синтезе. Явление нового эффекта Зданий Изначально Вышестоящего Отца
Кубами Творения и тренингами.
Глубокое Творение Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в Зал 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно, развёртываясь в Зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью 19-го Синтеза в форме.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на фиксацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в целом 9‑тью или 5‑тью тренингами в синтезе их физически, в разнообразном выражении каждого из нас физически, каждым из нас и синтезом нас, в вариативной поддержке друг друга командным явлением ИВДИВО нелинейно, синтез-физически собою. (Это не обязательно будут личные встречи, это о другом).
И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим (пауза).
И, возжигаясь Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца в фиксации каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно. Развёртываемся в Зале Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью 19-го Синтеза в форме и просим Изначально Вышестоящего Отца применить 9 тренингов или 5 тренингов каждого из нас, соответственно Кубу Творения в здании каждым из нас.
И теперь просите сами включить Куб Творения.
И мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть и включить действие Куба Творения физически синтезом 9-ти или 5-ти тренингов каждым из нас.
Проживите на Теле, особенно на спине, действие Куба Творения, между лопатками. А далее попросите об одной ситуации, которая для вас сейчас максимально важна. Об одной! Ну, включúться Кубу Творения, включиться тренингам на эту вашу ситуацию, чтоб у вас пошло развитие ситуации. Но, одну ситуацию включайте, чтоб вас не склинило. По чуть-чуть начнём.
И теперь 2‑ая фиксация Куба Творения начинается. И проживайте, как Куб Творения на эту ситуацию у вас фиксируется. Я бы даже сказал, более плотно. Я не просил, я отражаю зал, поэтому плотность ощущается.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, и синтеза на, в явлении нового эффекта Зданий Изначально Вышестоящего Отца Кубами Творения и тренингами, синтез‑физически каждым из нас и синтезом нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас Творением Изначально Вышестоящего Отца синтез‑физически собою, прося Изначально Вышестоящего Отца начать Глубокое Творение Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, и возжигаясь, преображаясь этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал синтез‑физически собою.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 4029‑ой Изначально Вышестоящей Реальности Крым, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Служения каждого из нас и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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