19 МФЧС ИВО,     ИВДИВО 4029 ИВР, Крым      2 - 3 декабря 2017 г.    Виталий Сердюк

2 день 1 часть
(01:09:07 – 01:42:49)
Практика 5. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ
Стяжание обновлённого явления Человека новой 4096-рицы Частей.
Явление Совершенного Головерсума.
Стяжание Голограммы перспективных явлений каждого из нас.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаясь 19‑ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца синтез‑физически собою, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно. Развёртываемся в Доме Ипостасью 19-го Синтеза в форме.
 Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на новое явление 46-ти Частей в каждой 256-рице 4096-рицы каждого из нас, обновлением Частей Изначально Вышестоящего Отца синтез‑физически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 19-го Синтеза в форме.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4097 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на обновлённое состояние и явление Частей Изначально Вышестоящего Отца в 46‑ти Частях обновления, в 16-ти вариантах их, с выражением данных 46-ти Частей Законом «всё во всём», во всех Частях 4096-рицы каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Частей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в явлении 4096-ти Частей каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом, с обновлением 46-ти Частей в 16-ти вариантах каждым из нас, в стяжании их собою, и обновлением соответствующих взаимовыражений всех Частей между собой взаимовыражением одной Части в остальных 4095-ти, всё во всём, синтез‑физически собою. И, стяжая данное выражение, возжигаемся 4096‑тью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом 4096‑тью Частями в синтезе их. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем обновлённое явление Человека новой 4096-рицы Частей каждым из нас и синтезом нас, всё во всём, синтез‑физически собою. И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим развернуть Головерсумное развитие Совершенного Головерсума каждым из нас явлением Изначально Вышестоящего Отца синтез‑физически собою, спецификой синтеза 4096‑ти Систем Головерсумного явления Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь, преображаемся этим.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Александром Тамилой, переходим в Зал Синтеза Изначально Вышестоящей Реальности Творения Синтезности Человека Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Александра Тамилы. Это один из залов Александра Тамилы. Развёртываясь 4019‑ти Изначально Вышестояще Реально явленно в форме Ипостаси 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Александром Тамилой. Синтезируясь с их Хум, стяжаем Вершение Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на перспективу явления Совершенного Головерсума синтез‑физически собою в проникновенности Изначально Вышестоящей Реальности Творения Синтезности Головерсума каждым из нас.
И, возжигаясь Вершением Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Александром, возжигаемся его Огнём и расходимся по индивидуальным кабинетам каждого из нас.
В зале открылись двери по Огню Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Александра. Просто возжигаясь Огнём, ваше Тело само идёт к нужной двери.
Стали возле дверей. Возжигаемся Огнём Вершения Изначально Вышестоящего Отца. Входим в индивидуальное помещение, дверь закрывается, и вы оказались в идеальной сфере. Но это именно сфера внутри стены, ну, или помещение, выложенное в стене. Это не наведённый Головерсум, это именно идеальная сфера.
И мы, возжигаясь Вершением Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем явление Головерсума каждого из нас во взаимоотражении Головерсума собою.
И вокруг каждого из вас на стене этой сферы формируется Головерсум, где отражается вы стоящий, но в синтезе Чакр Головерсума. То есть, сквозь ваше Тело чётко видны действующие Чакры на позвоночнике, голове, под ногами, ногах, руках, вокруг тела, где 256‑ая Чакра контактирует как раз со стеной сферы и оболочкой Головерсума каждого из нас. А мы в центре стоим и выражаем 256 Чакр, 96 - внутри Тела, 97‑ая на вершине головного мозга с оболочкой вокруг тела овалом, соответствующими Чакрами под ногами, далее, далее вверх, Чакрами над головой и 128‑ой сферой со 127‑ой Чакрой на северном полюсе её, крýгом в 198‑ую Чакру. И можете сейчас видеть идеальную картину действия ваших Чакр. И как вы выглядите. И, возжигаясь Вершением Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем явление Совершенного Головерсума каждым из нас явлением одной Эталонной Голограммы Совершенного Головерсума в синтезе 256-ти голографических чакральных выражений каждым из нас и синтезом нас.
И вокруг нас развёртывается голограмма. И голограмма вокруг и даже внутри вас, вы в какой-то реальности голографической, смотрим.
И, развернувшись Совершенной Голограммой каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца компактификацией и вмещением Эталонной Голограммы Совершенного Головерсума каждым из нас и синтезом нас. И, компактифицируя, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Совершенную Голограмму в Головерсум синтез‑физически собою, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Голограмму перспективных явлений каждого из нас в любой рождающейся перспективе физического выражения.
И каждому из нас Отец разворачивает голограмму неких перспектив явления. Мы как‑то видим, как бы видим участие в них, находясь в комнате.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Вершение  Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаясь им, компактифицируя Голограмму перспективности явления Головерсумом каждого из нас и возжигаясь этим, преображаясь этим.
У нас открывается дверь, мы выходим в зал, подходим к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Александру и Тамиле. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Александра Тамилы, стяжаем Синтез Вершения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Александром Тамилой, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящей Реальности Синтезности Головерсума каждым из нас с возможностью Синтезностью развернуть голографические выражения Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас, с усвоением ночной подготовки каждым из нас.
И, возжигаясь Синтезом Вершения Изначально Вышестоящего Отца, насыщаемся Синтезом Изначально Вышестоящей Реальности Синтезности Головерсума каждого из нас в развитии Голограмм, Голографий, деятельности Чакр и Головерсумных явлений каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь Синтезом Вершения Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Александра Тамилу.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум  Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, стяжая перспективу Совершенного Головерсума  Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Александра Тамилу.
Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас синтез‑физически собою.
И развёртываемся физически в данном зале собою, эманируя всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в  Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 4029‑ой Изначально Вышестоящей Реальности Крым, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Служения каждого из нас и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
Набор практики:
Учительница Сферы ИВ Дома Формы Абсолютности Человека ИВО 4029 ИВР Крым, ИВАС Евгений Октавия, Лобачёва Алла.
Проверка текста:
Аватар ИВ ВШС ИВО 4029 ИВР, ИВАС Византия Альбины, Служащая Кандакова Наталья,

Аватаресса ИВ Метагалактического Синтеза Человека ИВО 4029 ИВР,                               ИВАС Юстаса Сивиллы, Кочкаренко Галина,

Владычица ИД Владыки Метагалактики Фа ИВО 4029 ИВР ИВАС Наум Софья, Посвящённая Савельева Мила

