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2 день 1 часть
(02:30:02-02:55:27)
Практика 6. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ
Стяжание 16‑ти видов Материи Изначально Вышестоящего Отца
в спецификациях 16‑ти видов Веществ, развёртываемых 256-рично
в спецификации ракурса Частей, глубиной компетентности, 
Свойств, Условий и Начал каждой Части явлением 4096-рицы Веществ,
формирования Частей, Систем и Аппаратов, возможно Частностей в организации 16‑уровневого явления Материи этим синтез‑физически собою.
Это обязательно связывается с Головерсумом, потому что когда Головерсум строит голограммы, там всегда есть регистрация: какого вида веществ, мерностей и спецификаций голограмма строится. То есть, с каким типом веществ эта голограмма должна взаимодействовать для своей реализации, поэтому мы это стяжаем Совершенным Головерсумом. То есть, мало построить голограмму, надо понимать: в какой Материи, каким веществом эта голограмма может быть реализована и с какой мерностью. Отсюда голограмма голограмме рознь. И отсюда мы видим 4096 видов веществ и 4096 качеств голограмм разных спецификаций веществ. Чтобы понять вещество, нужна соответствующая голограмма этого вещества, которая потом будет рождать другие голограммы взаимодействия с этим веществом, ну примерно так скажем.
Я по-другому вам покажу: вчера мы стяжали Чакры чувств голографии Головерсума, вот балкон — это вещество, оформленное, и чтобы его почувствовать, наша Чакра должна иметь типологию веществ, соответствующую с балконом. Если я не буду ощущать, чувствовать это вещество, я не пойму из чего состоит балкон и мне будет неуютно. Вы никогда не щупали новый тип веществ, который нашим чувствам не характерен?! Это называется «обезьяна и очки» из знаменитой притчи. Понятно, да?
То есть, когда мы не знаем этот тип веществ, мы начинаем к нему относиться как к опасному объекту, потому что мы не знаем, что от него ждать. А вдруг он радиоактивен? И вот когда мы говорим о спецификации веществ — это не просто слова, это соорганизация наших чувств с веществом, чтоб через связь этих веществ, мы эти вещества могли узнать, прочувствовать и Головерсумно обработать. Потому что связку всех веществ обрабатывает Головерсум. Вот примерно вам, почему вещество стяжаем на этом Синтезе Совершенного Головерсума.
Практика.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью 19-го Синтеза в форме.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 16 видов Материи формированием 16 видов Веществ в 256‑ричном разнообразии их явления 4096-рицы Изначально Вышестоящего Отца и Человека Изначально Вышестоящим Отцом собою и разработки 16‑уровневой Материи спецификациями материального явления Синтеза всего во всём каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь 16‑тью Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 4097‑ми Изначально Вышестояще Реально явленно, развёртываясь в Зале Изначально Вышестоящего Отца в форме Ипостаси 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 16 видов Материи Изначально Вышестоящего Отца в спецификациях 16‑ти видов Веществ, развёртываемых 256-рично в спецификации ракурса Частей, глубиной компетентности, Свойств, Условий и Начал каждой Части явлением 4096-рицы Веществ, формирования Частей, Систем и Аппаратов, возможно Частностей каждого из нас в организации 16‑уровневого явления Материи этим синтез физически собою.
И возжигаясь 16‑тью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 видов Материи, стяжая:
Идивику 16‑ым видом Материи с явлением Систем Огненных Центров Условий каждой 16‑ой Части каждого из нас 192-рицей их выражений, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими;
- синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 15‑ый вид Материи – Ятику с организацией Систем Духотворения «Я Есмь» соответствующей спецификацией веществ 192-ричного явления Систем. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им;
- 

стяжаем 

четырнадцатый 

вид

 Материи — Имтику явлением 256‑рицы видов веществ в организации 14‑го горизонта Частей 192‑рично и соответствующей реализации Системы Рациональности Императива ими, каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им;
- синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем вид Материи ‑ Октику 13‑го уровня организации в явлении 256-рицы веществ Октики, каждой 13‑ой Части 13-го горизонта Частей в организации Систем Пассионарности Взгляда 192-х выражений каждым из нас и синтезом нас. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими;
- синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 12‑ый вид Материи – Фатику явлением 256-рицы веществ, спецификацией Частей 12‑го горизонта 192-рично и Систем Воссоединённости Начал 192-рично каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся этим. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь этим;
- и далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 11‑ый вид Материи Матику явлением 256-рицы веществ Матики, явлением Частей 11‑го горизонта 192-рично и 11‑го горизонта Систем в 192-х выражениях Систем каждым из нас и синтезом нас. Возжигаемся этим, развёртыванием 11‑го горизонта Систем Мочьность Основ в 192‑ричном выражении. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им;
- и далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 10‑ый вид Материи Нитику 256‑рицей веществ 10‑ым горизонтом Частей 192-рично, 10‑ым видом Систем Парадигмой Методов 192-рично каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им; 
- синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 9‑ый вид Материи Мощика 256‑рицей веществ 9‑го горизонта Частей 192-рично 9-го горизонта Систем Стратагемии Мощи 192-рично каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся ими, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаемся им;
- синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 8‑й вид Материи 256‑рицей веществ
Аматика, явлением 8-го горизонта Частей 192-рично, 8-го горизонта Систем Права Созидания Прав 192-рично, и возжигаясь каждым из нас и синтезом нас, преображаемся ими. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь, созидаемся им;
- синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 7‑ой вид Материи  Атмику 256-рицей видов веществ, явлением 7-го Горизонта Частей 192-рично, 7-го горизонта Систем Столпность Идей 192-рично каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими;
- синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 6‑ой вид Материи Буддика явлением 256-рицы веществ 6-го горизонта Частей 192-рично, 6-го горизонта Системы Разряд Сути 192-рично каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им;
- синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем 5‑ый вид Материи Причиника 256-рицей веществ 5-го горизонта Частей 192-рично, 5-го горизонта Систем Сила Смыслов 192-рично каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими;
- далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4‑ый вид Материи Менталика 256-рицей веществ 4‑ым горизонтом Частей 192-рично, 4‑ым горизонтом Систем - Сфера Мысли 192-рично каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им;
- синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 3‑ий вид Материи Астралика 256-рицей веществ 3-го горизонта Частей 192-рично, 3-го горизонта Систем - Чакра Чувств 192-рично каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им;
- синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 2‑ой вид Материи Эфирику явлением 256​‑рицы веществ 2-го горизонта Частей 192-рично, 2-го горизонта Систем - Ген Ощущений 192-рично каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им;
- и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1‑ый вид Материи Физика явлением 256‑рицы веществ, явлением 1-го горизонта Частей 192-рично, 1-го горизонта Систем Ядро ДНК Движения 192-рично каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 16 видов Материи 256-ричного выражения ракурсом спецификации соответствующего уровня Частей 16-ми видами Веществ 256‑ричного выражения ракурсом спецификации 256-рицей Частей Изначально Вышестоящего Отца в 4096-ричном варианте их выражения, с явлением 16‑ти видов Систем Частями с 1‑ой по 192‑ую каждой из 256-рицы в 3072-х видах Систем явления соответствующей 1‑ой – 192‑ой Части Изначально Вышестоящего Отца Частями каждого из нас и синтеза нас в синтезе их всего во всём собою.
И возжигаясь 4096‑тью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас явлением соответствующих видов Материи, видов Веществ в формировании Частей и Систем, видов Систем в формировании Систем с 1‑ой по 192‑ую Часть каждой из 256-рицы, каждой Части каждого из нас. И возжигаясь 4096‑тью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь этим, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть физическую организацию Частей соответствующим видом Веществ и видом Материи с явлением соответствующей овеществлённости Систем каждым из нас и синтезом нас 4096-ричного формирования Человека Изначально Вышестоящим Отцом синтез‑физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым в целом физически собою.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое каждым из нас и синтезом нас из Зала Изначально Вышестоящего Отца по Изначально Вышестоящему Дому Изначально Вышестоящего Отца в развёртывании спецификации видов Материи и Веществ явлением соответствующих Частей и Систем каждым из нас и синтезом нас, и вспыхиваем этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас, в данный Зал собою и эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначальный Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 4029‑ой Изначально Вышестоящей Реальности Крым, Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Служения каждого из нас и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
Набор практики:
Учитель Сферы ИВД Изначальной Воли ИВО ИВАС Олег Дора, Сорокина Светлана,
Проверка текста:
Аватар ИВ ВШС ИВО 4029 ИВР, ИВАС Византия Альбины, Служащая Кандакова Наталья,

Владычица ИД Владыки Метагалактики Фа ИВО 4029 ИВР ИВ АС Наума Софьи, Посвящённая Савельева Мила
