19 МФЧС ИВО,     ИВДИВО 4029 ИВР, Крым      2 - 3 декабря 2017 г.    Виталий Сердюк

                                                                                                                                                                                       2 день 2 часть
(02:09:25)
Комментарий к практике:
Я ещё одну вещь подскажу, только не пугайтесь чуть-чуть. Совершенный Головерсум встал в головной мозг и его перенапряг. Вы это можете почувствовать в носовых пазухах. У вас там ощущения какого-то…тёпленькое, да, такое ощущение, что кровь потечёт тёпленькой. Это головной мозг, который перенапряжён. Он перенапряжён не зданием, а Совершенным Головерсумом. Если у вас будет перенапряжение головы, её надо расслаблять. К Папе выходить, просить. К Владыкам выходить, просить, чтобы мозг мог Совершенный Головерсум усвоить и перевести избыточные Энергию и Огонь в телесное развитие других Частей. Потому что Головерсум – 51‑ая Часть и может отдать избыток нижестоящим 50‑ти Частям. Услышали меня?
Никаких медицинских проблем у вас с этим не будет, просто головка будет ощущаться чугуном. Она и не болит, и ощущения чугунка. И вроде шляпы нет, а такое ощущение, что она одета. Вот это называется избыточный Головерсум. Ну, есть такие ощущения. Поэтому если вам не комфортно где-то что-то в голове: плотность, в носу там давит – это первый признак давящего Головерсума – нос, носовые пазухи. Просьба: перераспределить Энергию, Огонь, Дух, Свет Головерсума в нижестоящие Части. Выйти к Отцу, попросить. Крышку откроют – Головерсум спустит своё давление. Это не значит, что он уйдёт. Он останется. Но он будет более адаптивен к вашему головному мозгу. То есть, это проблема головного мозга, который переструктурируется на это стяжание. Это подсказка такая, методическая.
И так можно с любыми Частями действовать. Там, где в Части избыток, можно отдать нижестоящим Частям на развитие. Будет очень полезно.
В общем, если вы раздражены чувствознательно, 18 нижестоящих Частей будут счастливы принять избыточную Энергию, и вы перестанете раздражаться. Понятно, да. Такой простой пример. Будет полезно. Практика.
(02:11:56 – 02:27:58)
Практика 9. Итоговая
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реальный явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 19-го Синтеза в форме.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем адаптацию головного мозга и Физического тела каждого из нас к явлению Совершенного Головерсума в синтезе 4096‑ти вариантов Систем и субстанциональных Огненностей, а также явление 1024-х субстанциональных Огненностей вариациями компетентности каждого из нас и синтеза нас. И просим адаптировать каждого из нас к данным выражениям физически собою, включая избыточные эффекты Творящего Синтеза, если они есть, и любые иные избыточные явления каждого из нас за последние практики Первостяжаний этих эффектов.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им. И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем итоговую практику реализации 19‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаясь им.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097‑ми Изначально Вышестояще Реально явленно. Развёртываясь перед Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление итоговой практики 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4051 шестнадцатиллион огней 4051‑ой Изначально Вышестоящей Реальности каждым из нас и синтезом нас и, возжигаясь, преображаемся ими.
Стяжаем 4051 шестнадцатиллион Ядер Синтеза ракурса 19-го Синтеза 4051‑ой Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас и, возжигаясь, преображаемся ею.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем стандарт 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его в стяжённые Огни и Ядра Синтеза, и стяжая Цельный Огонь и Цельный Синтез 19-го Синтеза и 4051‑ой Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца синтез‑физически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4097 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4096 Частей 4096‑тью Субъядерностями 4096‑ти Реальностей 4051‑ой Изначально Вышестоящей Реальности Человека 4051‑ой Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою.
И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываясь ими, стяжаем Человека 4051‑ой Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца собою, развёртываясь и возжигаясь Синтезом, преображаясь им.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Инструмента, 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими в Человеке. Стяжаем 64-рицу Служения и Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаясь Синтезом, развёртываемся 64-рицей Служения Человека Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 96-рицу Научного Синтеза Человека 4051‑ой Изначально Вышестоящей Реальности и Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся 96-рицей Человеком 4051‑ой Изначально Вышестоящей Реальности синтез-физически собою.
И возжигаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 фиксаций Посвящений, 16 фиксаций Статусов, 16 фиксаций Степеней, 16 фиксаций Синтезностей, 16 фиксаций Совершенств Полномочий, 16 фиксаций Иерархизации, и фиксацию Должностной компетенции ИВДИВО, у кого она есть, стяжая 97 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь ими, развёртываем соответствующие фиксации синтез-физически собою и возжигаясь этим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем ракурс Творения 64-х Частей 19-го этапа 64-риц каждым из нас и синтезом нас синтез-физически собою.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжая прямое Творение 1216‑ти Частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтез-физически собою в прямом явлении Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1216 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим каждым из нас и синтезом нас в прямом явлении Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Книгу 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь Синтезом, переходим в зал Книг Синтеза ИВДИВО, становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, эманируем Синтез Книги 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Книгу 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.
Книга пред вами. Берём её в две руки. Она такая толстенькая вообще-то, и на Книге написано «Совершенный Головерсум».
Возжигаемся Книгой каждым из нас, переходим в кабинеты каждого из нас Служебного здания для Служащих на 1‑ую Вышестоящую Реальность Служения, частного здания на 1‑ую Вышестоящую Реальность Метагалактики ФА - для не Служащих, вот этого стяжённого, на 5‑ый этаж. Подходим к письменному столу, кладём Книги на стол. Берём Книги 18-го Синтеза, у кого они были. Возвращаемся в библиотеку ИВДИВО, становясь перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, откуда ушли и куда вернулись. Сдаём Книгу 18-го Синтеза. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за подготовку и переподготовку каждого из нас 18‑ым Синтезом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем подготовку и переподготовку 19-м Синтезом на весь последующий месяц.
И возжигаясь данным Синтезом каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-и Изначально Вышестояще Реально явлено.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро 19-го Синтеза Метагалактикой ФА, Ядро 19-го Синтеза Высокой Цельной Реальности Метагалактики; Ядро 19‑ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца синтез‑физически собою с прямым явлением 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и явлением Изначально Вышестоящего Отца 4051‑но Изначально Вышестояще реально каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез.
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым синтез-физически собою, укрепив каждого из нас этим. Это Отец нам указал!
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые стяжания, новые реализации и новые возможности, подаренные каждому из нас.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 4032‑х Изначально Вышестоящий Реально, становясь перед Аватарами. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, новые реализации, новые возможности, новые Творения и поддержку каждого из нас, а также за возможность участия в данном Синтезе и допуск к нему каждого из нас.
Возвращаемся в физическую реализацию Реальности каждого из нас в данный зал синтез-физически собою, развёртываясь в Человека 4051‑ой Изначально Вышестоящей Реальности в синтезе Частей 4096‑ти цельно синтез-физически собою в 64-х Инструментах, 64-рице Служения, 96-рице Научного Синтеза, в прямом явлении всех Огней и Ядер Синтеза, фиксацией 16‑ти Посвящений, Статусов, Степеней, Синтезностей, Совершенств Полномочий, Иерархизации, Должностной компетенции ИВДИВО в синтезе их  цельно собою, явлением 1216‑ти сотворённых Частей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца 4051‑ой Изначально Вышестоящей Реальности 19‑ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас синтез-физически собою.
И вспыхивая тремя Ядрами 19-го Синтеза: Метагалактики ФА, Высокой Цельной Реальностью Метагалактики и 19-ричности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И вспыхивая, преображаясь этим синтез-физически собою, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 4029‑ой Изначально Вышестоящей Реальности Крым, Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Служения каждого из нас и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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