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20 Синтез Изначально Вышестоящего Отца
Изначально Вышестоящее Начало Изначально Вышестоящего Отца. Совершенное Мышление
06-07 января 2018 года
Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца
 4029 Изначально Вышестоящей Реальности, Крым
Краткое Содержание
1 день 1 часть 
(00:48) Начало – новая Метагалактическая раскладка возможностей выражения или Отца, или Владык, или определение самой материи. Эффект Начала – это эффект синтеза всего во всём, хотя внутри них есть иерархическая организация из чего они состоят.
(02:45) Когда наше мышление начнёт работать в сторону Совершенного Мышления, мы начнём понимать, что такое Начало.
(07:05) Смысл Совершенного Мышления в том, что наше мышление должно повысить своё качество, потом иерархизироваться на виды мышления, потом сложиться в одно целое – иерархически цельное мышление. И вот это единое, цельное мышление становится Совершенным Мышлением.
(11:00) Новое явление Начал – когда при любой вашей подготовке, у вас можно сложить Совершенное Мышление ракурсом вашей подготовки.

(15:14) Совершенное Мышление помогает разобраться, увидеть тонкости в текстах, читать между строк (пример про Адама и Еву).

(33:13) О появлении Кришны на Планете.
(42:34) Когда мы начинаем входить в Совершенное Мышление, первое, что у нас начинает крутиться – история. Поэтому на ментале – на 4 горизонте науки мы поставили Науку Исторический Синтез, когда из всех материалов, книг, погружений, знаний, памяти мы будем синтезировать правильный взгляд на историю.
(52:44) Смысл мышления заключается не только в том, что мы его совершенствуем, а в том, что одна из функций мышления историческая память.
(54:35) Проблема Совершенного Мышления в том, что оно вас клинит на историзме ваших воплощений. То есть, для мышления ваше воплощение – это настоящая история, а то как вы сейчас живёте не имеет значения. Оно клинится на распознании записей Духа.
(55:00) Процесс перехода мышления в Совершенное Мышление – это когда вы преодолеваете привязки к своим воплощениям в первую очередь.

(57:50) Когда ты развиваешь Совершенное Мышление нужны знания.
(58:40) Об Авраамовых религиях. Три религии трёх каст, в одной большой религии, поругались и разъединились.
(01:11) Пояснение к практике. У нас утверждено 16 Наук, от 1-й Науки – План Творения, до 16-й Науки – Синтез. Как только мы вошли в Исторический Синтез, в названиях, на нас пошёл Огонь Отца, как новой Науки новой эпохи. Пока мы это называли историей, Огонь в такую Науку, как история входить не мог. В Исторический Синтез входит. Решили первое стяжание новой Науки сделать с Исторического Синтеза. Во-первых – это 4-й горизонт, во-вторых это поднимет ваш историзм, в-третьих почитаем книгу Исторического Синтеза, а потом пойдём в Чашу стимулировать ваше мышление, оно начинается с Чаши.
(01:17:39 – 02:03:32) ПРАКТИКА- ТРЕНИНГ 1. /ПЕРВОСТЯЖАНИЕ/
Стяжание Совершенного Мышления синтезом 16-и видов Наук. Стяжание Исторического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Наукой Изначально Вышестоящего Отца. Чтение книг Исторического Синтеза и тренинг с Чашей в зале Исторического Синтеза ИВДИВО.
(02:04) Пояснение после практики. Три точки которые в перспективе нужно развивать с точки зрения и Совершенного Мышления, и Исторического Синтеза.
- Библиотека ИВДИВО. Книга Исторического Синтеза.
- Чаша Истории

(02:07) Примеры Исторического Синтеза. Историческая вязь событий.
(02:23) Мышление – это умение силой мысли управлять собой и своими действиями в разных Реальностях. Исторический Синтез – это не только синтез физического горизонта истории, а это синтез историй нескольких Реальностей.
(02:39) Мышление, как 52-я Часть – это мышление этой жизни - одной, а мышление нескольких жизней, это уже Совершенное Мышление. 16 Совершенных Частей задуманы Отцом, чтоб мы жили не одной жизнью, а в синтезе максимума всех жизней, которые мы с вами прожили.

(02:40) Объяснение, почему история входит в физику, а не в какую-то другую науку. 

(02:45) Как расширить наши сроки жизни?

(02:56) Исторический Синтез - есмь описание времени.
(03:00) О духовном эгоизме.

(03:24:52 – 03:42:00) ПРАКТИКА 2. /ПЕРВОСТЯЖАНИЕ/

Стяжание Совершенного Мышления Изначально Вышестоящего Отца обновлённым явлением 16-рицей фиксации Совершенного Мышления ракурсом Метагалактики ФА 1024-й Изначально Вышестоящей Реальности и Высокой Цельной Реальности Метагалактики в целом. Стяжание Репликации Совершенного Мышления Изначально Вышестоящего Отца Совершенному Мышлению каждого.
(03:42) Пояснение после практики. Репликация – это прямая передача Совершенного Мышления Отца каждому из нас. Биологический термин и новый вид Огня. В соответствии с подготовкой каждого из нас Историческим Синтезом, Отец сформировал, сотворил и передал каждому из нас возможное выражение, максимально высокое, Совершенного Мышления каждым из нас.

(03:46) В Совершенном Мышлении 16 видов качества мысли по 16-ти видам материи.
(03:47) Отец вам сложил 16 Совершенных Мышлений с соответствующей мыслью Репликацией от Отца к вам, чтобы вы, в каждом виде материи научились мыслить и действовать. А значит были не зависимы от этого вида материи.
1 день 2 часть
(00:00) Концентрация – это одна из спецификаций мышления. Нет концентрации, нет формирования мысли.
(10:17) Синтез – минимально ментален и надо учиться быть ментально ментальным.
(10:57) О Совершенном Головерсуме. Головерсум – это не только голограмма материи, а активация всех видов материи, которые у вас есть в любых Частях.
(24:48) У нас определено 16 типов мышления - как видов материи.

(25:25) Зачем вам нужна любая мысль? Мысль управляет материей.
(34:15) Тема: 16 видов материи. (Объяснение по Распоряжению 14). В каждом виде материи надо сформировать отдельный вид мысли, чтобы управлять этим видом материи. 

(40:20) На этом Синтезе, в каждом виде материи, независимо от вашего ментала, учимся вырабатывать самостоятельную, лично вашу мысль, но мысль всегда с менталом связанную.
(49:30) Совершенное Физическое Тело вырабатывает телесную мысль. Истина вырабатывает императивную мысль, Око - мысль взгляд, Хум - мысль синтезначал и т.д. Совершенное Мышление собирает мысль этих Частей и формирует Совершенное Мышление.
(01:00:22 – 01:25:30) ПРАКТИКА 3. /ПЕРВОСТЯЖАНИЕ/
Стяжание 16-рицы Совершенных Мыслей 16-рицы Совершенных Частей в синтезе явления и разработки явления Совершенного Мышления.
(01:26) Пояснение после практики. Эта практика первостяжание и относится к нескольким ценным практикам, которые осуществил ИВДИВО за все годы служения. Если нам удаётся что-то достигнуть с мыслью – это фактически новый этап развития человека и человечества. Эту практику нужно повторять.
(01:28) Пояснение перед практикой. Рождество – это Новое Рождение.

Новое Рождение по 16384 Реальностям, где 1024 Реальности синтезированы с ИВР ВЦРМ. Мы начинаем новый вид Нового Рождения Совершенными Частями.
(01:32:40 – 01:40:43) РОЖДЕСТВЕНСКАЯ ПРАКТИКА 4. /ПЕРВОСТЯЖАНИЕ/
Новое Рождение Совершенным Мышлением.
Составила: Аватаресса ИВ Метагалактического Синтеза Страны ИВО 4029 ИВР, Крым Аблаева Хатиже.
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