20 МФЧС ИВО,    ИВДИВО 4029 ИВР, Крым    06-07 января 2018 г.    Виталий Сердюк

1 день 2 часть
(01:00:22 – 01:25:30)
Практика 3. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ
Стяжание 16‑ти видов Совершенных Мыслей 16-ти Совершенных Частей
с формированием 16-рицы Совершенных Сфер Систем с Аппаратами Совершенных Частей
16-рицы Изначально Вышестоящего Отца явлением 16-рицы видов Материи
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал 4032‑х Изначально Вышестояще Реальный явленно. Развёртываясь Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца синтез‑физически собою в форме Ипостаси 20-го Синтеза каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением 16-рицы Совершенных Мыслей 16-рицы Совершенных Частей в синтезе явления и разработки явления Совершенного Мышления синтез‑физически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097‑ми Изначально Вышестоящий Реально явленно.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на выработку 16-ти видов мыслей 16-ти Совершенных Частей 16-рицы Совершенств Частей явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и в синтезе нас явлением 16‑рицы видов Материи от базовых и по 16 с повышением коэффициента материальности развитием их, с явлением от 16-рицы Совершенных Частей до повышения коэффициента их выразимости иными видами Материи в любых явлениях Реальностей, Изначально Вышестоящих Реальностей, Высокой Цельной Реальности Метагалактики синтез‑физически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь ими.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем:
· Совершенную Мысль Совершенной Ивдивности, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им;
· Совершенную Мысль Совершенного Физического Тела, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им;
· Совершенную Мысль Совершенной Истины Имтики, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею;
· Совершенную Мысль Совершенного Ока Октики Взглядностью, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им;
· Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенную Мысль Совершенного Хум Матики Синтезначальностью, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им;
· Совершенную Мысль Совершенного Абсолюта Отики Основности, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им;
· Совершенную Мысль Совершенной Омеги Нитики Параметодами, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им;
· Стяжаем Совершенную Мысль Совершенной Монады Мощики Мощью, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им;
· И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенную Мысль Совершенных Начал Творения Аматики Правами Созидания, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им;
· Совершенную Мысль Совершенного Ипостасного Тела Атмы Идеями, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им;
· Совершенную Мысль Совершенного Разума Буддики или Будди Сутью, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им;
· Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенную Мысль Совершенного Сердца Причиники Причинности Смыслов, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им;
· Стяжаем Совершенную Мысль Совершенного Мышления Ментала Мыслью, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им;
· Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенную Мысль Совершенного Головерсума Астрала Чувствами, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им;
· Стяжаем, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенную Мысль Совершенного Восприятия Эфира Ощущениями, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им;
· И стяжаем Совершенную Мысль Совершенного Пламени Физики Движением, и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им;
· И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, дорабатываем, стяжаем Совершенную Мысль Совершенного Физического Тела Ятикой Я Есмь, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им;
· И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенную Мысль Совершенного ИВДИВО каждого Идивикой Условиями, и стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им.
И развёртывая 16 Совершенных Мыслей 16-ти Совершенных Частей, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим развернуть 16-рицу Совершенного Мышления 16‑рицей Совершенных Мыслей с формированием 16-рицы Совершенных Сфер Систем с Аппаратами 16-рицы Совершенных Мыслей 16-рицы Совершенных Частей соответствующей действенностью Совершенных Частей Совершенных Мыслей собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Проникаясь Совершенным Мышлением Изначально Вышестоящего Отца физически собою и преображаясь им.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 Совершенных Мыслей Изначально Вышестоящего Отца Совершенных Частей 16-ти Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И возжигаясь ими в синтезе Сфер Мышления каждого из нас, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
- 16 Сфер Совершенного Мышления с 16‑ю Аппаратами Совершенной Мысли явления 16-ти Совершенных Мыслей Изначально Вышестоящего Отца Совершенного Мышления Изначально Вышестоящего Отца Совершенных Частей Изначально Вышестоящего Отца и
- 16 Совершенных Мыслей Совершенных Частей Изначально Вышестоящего Отца, стяжённых каждым из нас в синтезе их.
Прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть Совершенное Мышление в синтезе Совершенных Сфер Мысли Совершенными Аппаратами явления Совершенной Мысли Изначально Вышестоящего Отца и Совершенной Мысли каждого из нас соответствующих Совершенных Частей Совершенным Мышлением собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими в синтезе явления Совершенного Мышления синтез‑физически собою.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение. И эманируем всё стяжённое и возожжённое каждым из нас и синтезом нас в ИВДИВО, в ИВДИВО Крым, в ИВДИВО Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
Набор практики: Аватар ИВ Метагалактического Космогенезиса Нации ИВО 4031 ИВР Санкт‑Петербург, ИВАС Савелия Баяны, Виктория Ярлыкова.
Проверка текста: Аватар ИВ Метагалактической Расы Образования ИВО 4028 ИВР Краснодар ИВ АС Вильгельма Екатерины, Ипостась Сергунова Галина;

Владычица ИД Синтеза Частностей ИВО 4029 ИВР Крым, ИВ Аватаров Синтеза Наума Софьи, Посвящённая Савельева Мила
