20 МФЧС ИВО,    ИВДИВО 4029 ИВР Крым,   06-07 января 2018 г.,    Виталий Сердюк

2 день 1 часть
(01:32:40 – 01:40:43)
Практика 4. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ
Стяжание Нового Рождения Совершенным Мышлением
16  384-ёх Реальностей в синтезе с 1024-мя Изначально Вышестоящими Реальностями Высокой Цельной Реальности Метагалактики ФА
У нас сегодня праздник Сáтори. Мы с вами не успели его особо обсудить. Или обсудили чуть-чуть, да. Сегодня у нас Идивный праздник Сáтори - а это Истинный Огонь более высокого порядка, чем мы можем себе представить. Сáтори – ну Истина Говорящая, но более высоким выражением. Вот мы сейчас и говорим Истиной более высокого выражения.
Новое Рождение Совершенным Мышлением.
Практика.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в Зал 4032-х Изначально Вышестояще Реальный явленно, развёртываясь в ИВДИВО Ипостасью 20-го Синтеза в форме.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Новым Рождением Совершенного Мышления явлением Нового Рождения 16384‑ёх Реальностей в синтезе с 1024-мя Изначально Вышестоящими Реальностями синтеза Высокой Цельной Реальности Метагалактики ФА синтез‑физически собою.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реальный явленно. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Практику Нового Рождения Совершенным Мышлением в синтезе Ядер Огня Совершенного Мышления, являющих 16 Совершенных Мыслей 16-рицы Совершенных Частей, в синтезе развёртывающих Совершенное Мышление каждой из 16384-ёх Реальностей Метагалактики ФА в синтезе с 1024-мя Изначально Вышестоящими Реальностями Высокой Цельной Реальности Метагалактики, в синтезе являющих Высокую Цельную Реальность Метагалактики ФА Совершенным Мышлением с явлением управления Совершенными Мыслями Материей Метагалактики ФА и Совершенным Мышлением Материи Метагалактики ФА и Метагалактики ФА в целом каждым из нас и синтезом нас синтез‑физически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384 Ядра Огня и Синтеза Совершенного Мышления компактифицированного явления 16-ти Совершенных Мыслей 16-ти Совершенных Частей от Совершенного ИВДИВО каждого до Совершенного Пламени, явления управления Материей Совершенным Мышлением и Совершенными Мыслями с управлением Огнём Метагалактики ФА и 16384-ёх Реальностей и 1024-ёх Изначально Вышестоящих Реальностей в синтезе их Высокой Цельной Реальности Метагалактики ФА синтез‑физически собою, с насыщением данных 16384-ёх Ядер Совершенного Мышления каждого из нас в синтезе их.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384 Ядра Совершенного Мышления 16384-ёх Реальностей в синтезе с Изначально Вышестоящими Реальностями 1024-мя Высокой Цельной Реальности Метагалактики ФА синтез‑физически собою. И возжигаясь ими, вводя данные Ядра в Совершенное Мышление каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Новое Рождение Совершенным Мышлением каждого из нас и синтез нас синтез‑физически собою.
И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им, развёртываясь Совершенным Мышлением Высокой Цельной Реальности Метагалактики ФА каждым из нас и синтеза нас. И преображаемся этим собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение в данный зал собою, эманируя в ИВДИВО, ИВДИВО Крым, ИВДИВО Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
С Рождеством вас!
Набор практики:
Аватар ИВУС ИВО 3997 ИВР Ангарск, ИВ АС Филипп Марина, Ипостась Ольга Трофимец
Проверка текста:
Владычица Изначального Дома Синтеза Творящего Синтеза ИВО 4029 ИВР Крым, ИВ Аватаров Синтеза Эоана Антуанэтты
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