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21 Синтез Изначально Вышестоящего Отца
Изначально Вышестоящая Аксиома Изначально Вышестоящего Отца. Совершенное Сердце
03-04 февраля 2018 года
Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца
 4029 Изначально Вышестоящей Реальности, Крым
Краткое Содержание
1 день 1 часть 
(00:00) Вступление.
(01:30) Доработка темы: Совершенное Мышление.
(02:20) 16 Совершенных Частей вырабатывают Мысль и формируют Совершенное Мышление. Откорректировались Сферы Мысли. (Распоряжение 9).
(03:10) Тотем, мы не могли преодолеть очень долго. Благодаря тому, что Мысль начали стяжать от каждой Совершенной Части, в 16-рице, мы смогли преодолеть тотем.
(05:30) Содержательность, как 2-й вид Мысли, будет преодолевать в первую очередь формализм.

(08:58) 8-я Сфера Мысли – Аматическая. Аматическое Мышление введено только для того, чтобы мы разобрались в новых явлениях ИВДИВО.
(20:40) 9-я Сфера Мысли – Стратегическая.

(25:50) Параметодная – 10-й вид Мысли, который отсутствует у человечества. Это наработка методов выхода из любых ситуаций, возможностей, и ты должен это видеть силой мысли. То есть, сложить мысль в разработке выхода.
(29:40) Набор стратегий, в каждой стратегии метод. Стратегии объединяются в стратагемию, методы объединяются в методологию. Из набора методов рождается параметод, где результат неожиданный, неожидаемый, чаще всего, чем мы можем взять. Вот это 10-й вид Мысли.
(31:25) 11-я – Проосновная. Неожиданный результат – это всегда новая Основа, которой в нас не было.
Как увидеть Проосновную Мысль? То, с чего ты смеёшься, но понимаешь, что это неизбежно – это Проосновная Мысль. Закладка Основ, которых уже не избежать. Проосновная Мысль: «будет так!»
(37:00) 12-я Мысль – Синтезначальная. Синтез всяких Начал, рождает новую мысль.

(37:10) 13-я – Парадигмальная Мысль – главная для Дома Крыма. 

Крым – Дом Парадигмы. Учитель – это Глава Парадигмы. Учитель Синтеза или Учитель, как Ипостась Изначальности, держит Парадигму ИВО, внутри которой вертятся все действия Иерархии и ИВДИВО. По результатам Парадигмы у нас работает Око. Чтобы правильно воспринимать Око, нам нужна Парадигмальная Мысль.
(50:20) 14-я Мысль – Имперационная. Императивная – это жёсткий императив и по-другому не дано. Имперационная – жёсткий императив, но можно выкрутиться. Есть имперации, которые связывают другие императивы и при безысхдности позволяют жить счастливо и радостно. Имперация – найти выход там, где он невозможен.
(56:20) 15-я – Иерархическая. (Примеры Иерархической Мысли).
(01:01:30) 16-я – Ивдивная. Мышление Ивдивности – когда вы, в синтезе всех этих мыслей, начинаете Домом действовать самостоятельно.
(01:02:41) Комментарий перед практикой. 

(01:08:15) Если качество мысли высокое, то Человек защищён и свободен.
(01:10:10 – 01:32:11) ПРАКТИКА 1. /ПЕРВОСТЯЖАНИЕ/
Стяжание 16-рицы новых Сфер Мысли с 16-рицей новых качеств Мысли, разработка 256-рицы 16-ти новых видов Мысли 16-ю качеств их между собой в 256-ричном выражении Мысли синтезфизически собою. Стяжание явления 16-ти Совершенных Частей новыми 16-ю Совершенными Мыслями.
(01:32:11) Пояснение после практики.
Совершенное Пламя связано с Совершенной Мифологической Мыслью. 
Что даёт Пламя мифу, как Мифологической Мысли? 
Пламя, когда работает пережигает ненужное и собирает нужное. Пламя будет пережигать ненужные мифы.
(01:37:00) Если Пламя перерабатывает мифологические начала и складывает новый взгляд, за это отвечает 1-я Система: Ядро ДНК Движения. Миф – при глубине его разработки, записывается Пламенем в ДНК. (Примеры).
(01:46:35) Миф должен быть, но он должен развиваться всю жизнь. Миф стимулирует горение Пламени.

(01:55:00) 2-й уровень – Совершенное Восприятие и Совершенное Содержание. Каждое наше Восприятие должно быть с Содержательной Мыслью. 2-я Система – Ген Ощущений и наше самое настоящее Содержание записано в генах. Чаще всего, мы воспринимаем окружающий Мир не глазами и ушами, а генетически. 

(01:56:00) В генах не записаны Реальности Метагалактики и сама Метагалактика. Чтобы перейти на Метагалактику, мы должны сформировать новый генетический подход. Чтобы гены сработали на новые признаки, нужен опыт.
(02:06:15) 3-й уровень – Совершенный Головерсум и Совершенная Формальная Мысль. Голограммы строятся совершенной формой. 3-я Система – Чакра. В 5-й Расе из Чакр рождались чувства, в 6-й Расе из Совершенных Чакр рождаются голограммы.
(02:08:45) Когда мы погружены в чувства, но у нас нет голограммы – это ошибка Формального Мышления. И чувства без голограмм не работают. (Примеры).
(02:11:50) 4-й уровень – Совершенное Мышление и Логика. Обработка лучших мыслей идёт логически. И все 16 видов Мысли необходимо развернуть логически. 16-рица видов Мысли и видов Логики рождает настоящую Логику.
(02:14:20) 5-й уровень – Сердце связано со смыслами. Если ты не поменялся, у тебя не было смыслов.
(02:15:20) Сердце живёт не чувствами, а смыслами.

(02:18:20) 6-уровень – Совершенный Разум и Образная Мысль. Разум отстраивает образы. Если у тебя есть образы, твой Разум развивается. Если у тебя образов и образности нет, твой Разум не развивается.
Систематика – Разряд. Разряд выводит суть из образа.

(02:19:25) 7-й уровень – Совершенное Ипостасное Тело. Идея. Где я? Формирует через Систему – Столпность. Идёт активация столпностей.
(02:20:15) Столпность – это неповторимый синтез Систем, Частностей или Аппаратов между собой.

(02:23:10) Ипостасное Тело должно рождать Интуитивную Мысль. Интуиция – это разработка идей. Человек интуитивный – это набор идей, связанных между собой правильными столпностями.
(02:24:50) 8-й уровень – Аматическая Мысль и Начала Творения. 8-я Система – Правосозидание Прав.

Там, где Начала Творения и Права Созидания совмещаются, срабатывает Аматическая Мысль и этим мы можем пользоваться.

(02:25:55) 9-уровень – Стратагемия, как Мысль и Монада. Монада – это запись опыта стратегий и стратагемий, как набора планового опыта предыдущих воплощений. Каждое предыдущее воплощение Монада воспринимает, как итоговую стратегию. Монада планирует так, как есть у вас по всем предыдущим жизням. Поэтому ваше Могущество – результат всех предыдущих жизней. 

(Пример Монадической стратегии).
(02:30:15) 10-й уровень – Совершенная Омега и Параметодная Мысль. Частность – Параметод.
Как связать Параметод с Омегой?
(02:33:10) 11-й уровень – Мысль Проосновная и Совершенный Абсолют. Это поиск запредельных состояний новых мыслей, новых действий, новых выражений, которых у нас нет.

(Пример Проосновной Мысли).

(02:35:35) 12-й уровень – Синтезначальная Мысль и Совершенный Хум. В Хум мысль синтеза Начал, которая ведёт нас по жизни, потому что по-другому мы с Отцом общаться не можем.

(02:38:45) 13-й горизонт – Око. Окообразующие силы. Мысль – Парадигмальная. Новый принцип Метагалактической Парадигмы спрятан в Крыму. Поэтому за Крым идёт борьба в мировом масштабе.
(02:41:30) 14 – Имперационная Мысль. Выход за пределы Солнечной системы. Работа с Совершенной Истиной. Истина должна связывать разные императивы и давать новый вариант ответа.
Истина даёт новый Взгляд – это Око. Истина даёт новую Мудрость – имперационность, тогда это Истина.

(02:42:15) 15-й вид Мысли – Иерархическая Мысль. Иерархия Физического Тела. Совершенное Физическое Тело – это вершина Иерархии в Новой эпохе. В 5-й Расе Иерархия развивала Разум, в 6-й Расе – Совершенное Тело. Иерархия идёт к новому Совершенному Телу многореальностно. 

(Пример Иерархической Мысли).
(02:44:57) 16-й уровень – Ивдивная Мысль. Как ИВДИВО каждого является ячейкой ИВДИВО в целом?

На этот вопрос отвечает Ивдивная Мысль. Ответ: Эманациями Поядающего Огня Отца.

(02:49:35) Пояснение перед практикой. 

Стяжаем 16 видов Аксиоматик формирования и рождения 16-ти видов Мысли с Аксиомами этих видов Мысли, чтобы потом перейти к Совершенному Сердцу. Сердце изначально аксиоматично, ему нужны эталонности.
(02:51:33 – 03:04:54) ПРАКТИКА 2.

Стяжание 16-ти Аксиоматик 16-ти видов Мысли с Аксиомами этих видов Мысли каждым. Стяжание Эталонной Мысли каждого.
(03:04:55) Пояснение после практики. 

Мысль управляет материей. Развивая новую Мысль учились стыковаться и формироваться с новыми видами материи. Учились Мыслью двигать эти материи

1 день 2 часть

(00:00) Тема: Совершенное Сердце.

(00:56) Отличие обычного Сердца от Совершенного Сердца.
Совершенное Сердце – это спонтанная реализация возможностей. Обычное Сердце живёт установками. (Примеры).
(15:50) Об арканах предыдущей эпохи.
(21:30) Одна из проблем Совершенного Сердца – преодоление рудиментов предыдущей эпохи.

(24:00) Тема: 16-рица Сердец.

(24:17) 1-е Сердце – Физическое. Связываем с Частью и названием Ипостаси Отца, которое отвечает за это Сердце.
Физическое Сердце – Пламя Отца – Человек Планеты Земля.

Самое главное в физическом Сердце – ритм. В Новую эпоху, кроме ритма, добавляется Пламя Отца. (Рисует на доске).
(31:20) Первая задача Совершенного Сердца – возжечь Физическое Сердце 4096-ю Пламенами.

(45:40) 2-е Сердце – Эфирное.

Эфирное Сердце – Восприятие – Человек Метагалактики.

Эфирное Сердце, у вас, стоит справа, чётко зеркально по отношению к Физическому. (Рисует на доске).
(01:02:00) Эфирное Сердце живёт вибрациями. Вибрации зависят от вашего содержания. Эфирное тело насыщается содержательностью и вибрации повышаются от нашей содержательности.

(01:03:55) Содержательность чего, в нас, поддерживает Эфирное тело, вибрациями? Содержание Частей!
(01:05:45) Эфирное Сердце насыщается самой высококачественной Энергией из синтеза Части Отца с нашей Частью, Реальности с нашей Частью и рождается вибрация. Вибрации складываются только из действующих Частей.
(01:07:30) Содержание Эфирного Сердца сливается с Пламенем, восприятие сливается с Пламенем, и мы, начинаем двумя Сердцами идти в Центральное Сердце.

(01:12:25) Расшифровка названий Чакр предыдущей Эпохи.
(01:17:35) 3-е Сердце – Центральное Сердце Астрала. (Рисует на доске). Находится в центре. Это Сфера, заполнена ритмами и вибрациями в синтезе. Это синтез Физического и Эфирного Сердца в астральном выражении Душой.
Центральное Сердце Астрала – Головерсум – Человек ВЦРМ.

В центре у вас стоит базовая, типовая голограмма, – чем вы видите Мир. Универсальная голограмма приятия всего. Идеальная голография, не как Головерсум, который вырабатывает, а здесь то, что уже выработано: «и на том стою». Голограмма, позволяющая понимать Мир, или не хотеть понимать, потому что вы привыкли к другому. (Примеры).
(01:25:15) Центральное Сердце Астрала – объединяет ритмы и вибрации, строит универсальную голограмму, которая потом фиксируется на мозг и наш мозг воспринимает так, как может. (Примеры).
(01:42:50) Опыт поколений, генетически в Головерсуме тоже записывается.

(01:49:40) Чаша Сердца.
Есть Чаша Сердца ментальная, там Огнь Престола. А эта Чаша с каким Огнём? (Рисует на доске). 

Чаша Совершенного Сердца заполнена Огнём Совершенного Сердца.

(01:53:05) Есть такое понятие: Глаз Сердца. Смотрящее Сердце.
- Живи Сердцем

- Смотри Сердцем

- Думай Сердцем

(01:53:20) Строение Чаши Сердца.

В центре Чаши стоит Эталонный Человек.

(01:57:24 – 02:30:54) ПРАКТИКА 3. /ПЕРВОСТЯЖАНИЕ/
Стяжание первой 4-рицы Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца.

Составила: Аватаресса ИВ МСЧ ИВО 4029 ИВР Крым, ИВАС Юстаса Сивиллы Хатиже Аблаева.
Сдано ИВАС КХ. 06.02.2018г.
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