21 МФЧС ИВО, ИВДИВО 4029 ИВР, Крым 03-04 февраля 2018 г. В.Сердюк

21 Синтез Изначально Вышестоящего Отца
Изначально Вышестоящая Аксиома Изначально Вышестоящего Отца. Совершенное Сердце
03-04 февраля 2018 года
Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца
 4029 Изначально Вышестоящей Реальности, Крым
Краткое Содержание
2 день 1 часть 
(00:00) О линейности восприятия.
(11:42) О правильном сердечном отношении на Реальностях. (Пример из погружений).

(16:40) О дежурстве в здании Подразделения.
(20:15) Вопросы ночной подготовки:
1. Для чего вам Чаша Сердца? 
- Для мысли Сердца.
- Чаша накоплений вашего Сердца.
2. Вы стяжали судьбу? Что вы сделали со своей судьбой?
 - Вместили в себя и нужно начать двигаться по судьбе, жить и действовать судьбой.

Вы взяли новую судьбу, её не включили, а считаете, что идёте по-новому.

(24:30) Огонь Служения нужно:

- Вместить;
- Возжечься;
- Эманировать;
- Действовать.
3. Вы стяжали Центральное Сердце, голограмму, которая определяет вашу позицию наблюдателя. А где ваш наблюдатель?

- В Чаше. Эталонный Человек, которого мы стяжали, становится наблюдателем. И наблюдает из Чаши, потому что, это Чаша вашего опыта.

4. Стяжали массу ритмов Физического Сердца. А вы куда их направляете?

- Ритмы и вибрации направляем Человечеству. У человечества поднимается сердечность. В обществе наступают сердечные отношения.

5. В Эфирное Сердце стяжали Содержательность. Что вы с ним сделали?
- Нужно распределить Содержание по своим Частям. Более того, Содержание не сможет эманировать из вас, пока не разойдётся по вашим Частям.

- Эманировать человечеству.

(46:12) О реакциях тела на любое действие ИВДИВО.

(00:52:05 – 01:29:37) ПРАКТИКА 4. /ПЕРВОСТЯЖАНИЕ/
Тренинг 4-х Сердец. Стяжание и сотворение Глаза Сердца Человека-Творца в синтезе 16-рицы Совершенного Сердца явлением Сердечной Мысли и Сердечного Взгляда Совершенным Сердцем. 
Стяжание Совершенного Смысла Глаза Совершенного Сердца, Совершенного Взгляда Причинного Сердечного Совершенного Сердца Глазом его и Глубины Человечности Изначально Вышестоящего Отца.

(01:29:40) Пояснение после практики.

Тренироваться с Кут Хуми Фаинь по всем остальным Сердцам – по 4-рицам. Совершенное Сердце – это объединение сердец. Минимальное объединение сердец – 4-рица, так как Отец минимально 4-ричен. Можно 8-рицей, можно 16-рицей, но лучше поэтапно.
(01:33:45) Смысл 16-ти Совершенных Частей в том, что они дают нам совершенно другое функционирование Частей. Это единство вас и Отца, вас и Владык. Здесь даётся шанс каждому достигнуть то, чего невозможно. (Примеры).
(01:44:45) Совершенные Части разрабатывают возможности, которых раньше в наших телах не было.

(01:46:00) Отец утвердил 64 Синтеза и снял все генетические ограничения, установленные нам. Борьба за 64 Синтеза – по снятию генетических ограничений рабства в нас.
(01:47:00) 16-рица Совершенных Частей пережигает рабские генетические ограничения.

(01:51:17) Совершенное Сердце преодолевает заблокированность генетики. (Объяснение по ключам).
(01:52:45) О рабской психологии.

(01:56:55) Тем, что мы стяжаем Совершенное Сердце, преодолеваем эффекты мусульманского рабства, которые заложились в этой традиции.

(02:00:45) Совершенное Сердце, сейчас, когда мы начали стяжать Глаз Сердца, начинает видеть проблемы Планеты. Глаз Сердца – это не тот, кто видит проблему, а когда на эту проблему Совершенное Сердце включается, начинает эманировать по всем Частям или собирать базу данных из всех Частей и начинает постепенно эманировать решение этой проблемы. И каждая Совершенная Часть так работает.
(02:02:00) Совершенное Сердце, кроме Око, будет ещё видеть.

(02:02:30) Будет 2 Совершенных Взгляда:

- Сердцем – с решением проблем. (Первая 8-рица – Взгляд Мамы).
- Оком – где включаются Стандарты Отца. (Вторая 8-рица – Взгляд Папы).

(02:03:30) 5-я часть Совершенного Сердца – Причинное Сердечное Совершенное Сердце или Глаз Сердца. (Рисует на доске). Глаз Сердца будет работать с 16-рицей: от Правил – Ивдивности.
(02:07:45) В практике Отец зафиксировал:

- Сердечные Мысли

- Сердечные Смыслы

- Сердечный Взгляд

Правильный Сердечный Взгляд записывается в Чашу Сердца.

(02:10:00) Глаз Сердца – центральное явление Совершенного Сердца.
(02:13:30) Человек постепенно научится смотреть мерностями, через Глаз Сердца.

(02:16:25) 6-я часть Совершенного Сердца – Буддическое Разумное Совершенное Сердце. В этом Сердце заложены схемы и Планы развития.

(02:24:00) Выше Разряда – молния. Буддическое Разумное Совершенное Сердце состоит из 4096-ти Шаровых молний. (Рисует на доске). И каждая Шаровая молния насыщена двуединством разных систем.
(02:26:30) Без Совершенного Сердца, Шаровую молнию, мы не усвоим.
(02:28:00) Постепенно тренировками переходите из 4096 – 8192 – 16 384. Во всех Сердцах переходите на 16 384. И вот тогда у вас окончательно работает Совершенное Сердце. 

(02:29:25) В каждой молнии связка Миров, Реальностей, Эволюций и Мерностей между собой (минимум, вот эта 4‑рица).
(02:30:00) 7-я Часть Совершенного Сердца – Атмическое Ипостасно-Телесное Совершенное Сердце. Оно строится Лотосом. В Лотосе 4096 лепестков. (Рисует строение). В центре Зерцала – точка «Я Есмь». В центре Лотоса – 1280 Пламён. (только Лотоса Совершенного Сердца). Это будет Лотос Сердца Человека-Творца. 
Лотос Сердца занимается Духом. В центре Лотоса – Человек Духа. Человек Духа является основой нашего Ипостасного Тела, как 55-й Части, но разрабатывается Ипостасно-Телесным Совершенным Сердцем.
(02:40:00) Части строятся Огнём, но заполняются и действуют Духом. Дух всех Частей объединяется в Лотосе Совершенного Сердца.
(02:41;30) Каждый лепесток Лотоса – это Дух Части. Дух остаётся и в Части, и такое количество Духа появляется в Лотосе – Репликация Духа.
(02:46:30) Человек Духа будет тянуть каждого из нас к Будде. Идеально если в этом Лотосе стоит Будда.
(02:49:15) 8-е Сердце – Аматическое Начало-Творящее Совершенное Сердце. Это Сердце, которое выращивает у вас Начала Творения. Чтобы получить Статусы нам нужно некое количество Начал Творения.
(02:51:20) Роза – 16 384 Огней. (Рисует строение Розы). Внизу зерцало, в центре стоит Человек Огня.
(02:53:02) Это Сердце, которое помогает вам и твориться, и получать Начала Творения, которых раньше не было. Запись этих Начал Творения идёт в Зерцало.

(02:53:15) Роза занимается аматизацией, то есть, она может разрушать любые матрицы и созидать новые. Новые матрицы получают Начала Творения.
(03:00:52) Каждый лепесток Розы накапливает Огонь и реплицирует весь Огонь, который есть в ваших Частях. Соответственно, сколько Огня в Частях – столько Огня в Розе.

(03:02:20) Тем же Огнём Репликации, Огонь каждой Части, Посвящений, Статусов – всей реализации, входит в лепестки. Огонь накапливаясь спускается в зерцало и копится в Человеке Огня. Человек Огня потом применяется в Ипостасном или Физическом теле. Кольцо 8 – 1.
(03:04:00) Огненный Человек – это некорректно, потому что это горящее Тело. Человек Огня – это Человек усвоивший Огонь. Это в терминологиях Иерархии очень чётко различается. Так же как Человек Духа и духовный человек.

(03:04:44 – 03:33:26) ПРАКТИКА 5.
Стяжание 4-х Сердец Совершенного Сердца: Глаза Сердца стяжанием 4096-ти Образующих Сил Сердца и Сил Глаза Сердца, Буддического Разумного Сердца явлением Звезды Совершенного Сердца, Лотоса Совершенного Сердца явлением Атмического Ипостасно-Телесного Совершенного Сердца и Аматического Начало-Творящего Совершенного Сердца явлением 16384-лепестковой Розы Совершенного Сердца.

 2 день 2 часть

(00:00) Понижение или повышение температуры тела – это пережигание накоплений, блоков, связок.

(01:17) Если вы болеете или у вас сложный операционный период, у нас только один путь, – Аватаресса Свет.
(04:55) Один из видов Служения – вылечиться у Аватарессы Свет, потому что, когда вы свою вяло текущую болезнь там лечите, через вас Аватаресса Свет по всем таким товарищам эманирует выздоровление. Любую проблему можно использовать на рост.

(07:30) Очень много лет выходили к Отцу с проблемами разных служащих и говорили: «Папа просим перевести эту проблему с человеческой (медицинской), на служебную.
(14:50) О применении Аватаров в решении своих физических дел.

(25:38) Сердце любит, когда ты вначале взошёл, а потом хорошенько походил по материи.

(34:50) О служении человеку и человечеству.

(44:30) Пояснение перед практикой.
Мы никак не могли выйти из зацикленности 8-рицы Сердец. Сейчас нам удалось из этого хотя бы названиями выйти, они развиваются. А теперь нам надо понять, как строятся с 9 – 16 Сердце.
(00:47:10 – 01:42:48) ПРАКТИКА 6. /ПЕРВОСТЯЖАНИЕ/
Стяжание восьми Сердец Совершенного Сердца в реализации 16-рицы Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание цельного и единственного Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца в прямом выражении Изначально Вышестоящего Отца собою.
(01:42:50) Комментарий после практики.

Это первичная фиксация Изначально Вышестоящим Отцом новой 8-рицы Сердец. Отец давал какие-то аналоги понятные нам по форме.

(01:44:30) Впервые стяжали Сердечность Огнём. 14 Сердце – это Сердце, живущее и действующее Огнём.
(01:45:07) 15 Сердце Иерархическое, действующее Волей в контакте со всей Иерархией.

(01:49:20) Чтобы всё это выдержать, нам зафиксировали Ивдивное Сердце – 16-е, где просто насытили 4096-ю Синтезами. Сердце – это насыщенность. И вам надо иметь постоянный источник Синтеза. Сердце начинает действовать Синтезом.

(01:52:25) У Отца стяжали цельность, где нет этих 16 вариантов, а есть одно единственное Совершенное Сердце из бывших 16-ти.

(01:53:06) Сердце стало действовать Синтезно-огненно. Последние 3 вида Сердца – это ноу хау следующего уровня, которое у нас будет постепенно развиваться.

(01:53:45) У нас Абсолютное Телесное Сердце, а вокруг него Оснóвная Сфера видения. Нам сформировали Сферу Оснóвного видения. То есть, в ИВДИВО накопилось данных достаточно, чтобы мы могли передавать специфику видения – Сердцем, другим.

(01:56:15) У нас начинается видение, через ещё Абсолютный Огонь, как новая программа видения. Если Абсолютным Огнём будет активироваться эта Сфера, мы начнём видеть в мерностном режиме, чего у нас сейчас нет.

(02:01:40 – 02:11:52) ПРАКТИКА 7. ИТОГОВАЯ
Составила: Аватаресса ИВ МСЧ ИВО 4029 ИВР Крым, ИВАС Юстаса Сивиллы Хатиже Аблаева.

Сдано ИВАС КХ. 08.02.2018г.
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