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22 Синтез Изначально Вышестоящего Отца
Изначально Вышестоящий Императив Изначально Вышестоящего Отца. Совершенный Разум
03-04 марта 2018 года
Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца
 4029 Изначально Вышестоящей Реальности, Крым
Краткое Содержание
2 день 1 часть 
(00:40) Из какого Огня состоит ваш Разум? Разум должен распознавать все Огни. И наш Разум развивается от 1- 256-го Огня.
(05:19) Разум любит всё контролировать и Любовь Разума к любым людям называется контроль.
(06:25) Чтобы Разум не зацикливался на контроль, надо для Разума утвердить, что контроль одна из его функций. Если он будет заниматься только контролем, это будет убогий Разум. Расширьте функции Разума.
(10:20) Если ваш Разум не может определиться, он живёт разными Огнями.

(11:45) Разум – универсальная Часть, его задача вписать в себя все 256 Огней. Но на самом деле он живёт одним Огнём последовательно. Развитый Разум действует сразу несколькими Огнями в одной единице. На фоне набора множества Огней в одном Разуме рождается 16 Огней в синтезе множества Огней этого Разума.
(13:48) В 5-й расе было всего 3 Огня – 3 Пламени Монады. Огонь Разума мог быть в Любви, мог быть в Мудрости, мог быть в Воле. Проблема общения с новенькими ещё и в том, что их Разум строится троицей Огней. Если у человека 3 Посвящения в его Разуме 3 Огня.
(19:50) Разум в предыдущей эпохе при 5-ти, 7-ми Посвящениях – это был Огонь на 7-ми Лучах. Или Огонь Красоты, или Огонь Знаний и т.д. – входил в Разум и Разум строился количеством Огня по Посвящениям.

(20:10) У нас теперь 4096 Посвящений в Мг и 4096 в ВЦРМ. Ваш Разум должен усвоить 4096 Огней. 256 в 16-ти вариантах. В базовом Разуме должно быть 256 Огней.
(23:15) Разум привык контролировать и быть «сам по себе» над всеми. Теперь над ним ещё 10 Частей. Вы стяжали Абсолют ФА и у Разума уходит функция «главного» и появляется конфедеративность Частей. Контроль остаётся.
(25:00) Выше Разума Абсолютный Огонь с более высокими стандартами реализации. Разум через АО учится вмещать 4096 Огней. Проблема начала стяжания АО в том, что Разум не хочет, чтоб ты это стяжал. И у вас идёт борьба с собственным Разумом.
(26:00) О штампах Разума. (Примеры).
(28:10) Синтез Синтеза – это идеальная взаимосвязь Синтеза от Отца и Синтеза от ИВДИВО.

(28:55) Чтобы преодолеть штампы нужен юмор, ассоциации и какое-то разнообразие подходов к выражению Разума вами. Штампы не развивают Разум, они его огрубляют и ведут вас в тупик. Если одна и та же ситуация повторяется 5 раз – 5 раз не преодолел штамп. Нужно поменять штамп в Разуме, а не ситуацию.
(31:25) Бог есть Любовь – штамп. (Примеры штампов Разума). О переосмыслении истории.
(48:20) Разум состоит из 256-ти Разрядов, кроме контроля имеет функцию идеального классификатора.
(00:50:30 – 01:13:15) ПРАКТИКА 4. /ПЕРВОСТЯЖАНИЕ/
Стяжание 256-ти Огней в каждом Разуме каждого из нас с развёртыванием 16-ти видов Разумов 16-рицы Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Единого Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 16-ти Разумов каждого из нас и синтеза нас.
(01:13:16) Пояснение после практики.

Зачем Разуму столько Огня?

Разум – Единица универсальной материи. Универсальная материя каждого человека – это 4096 Частей. Чтобы Разум впитывал лучшие накопления 4096-ти Частей, надо 4096 Огней, где на каждый Огонь идёт выражение соответствующей Части. Через это Разум растёт, одновременно контролирует, классифицирует и управляет тем, что записано в Огнях.
(01:17:00) Разум существует, как открытая система, но открытость не предполагает, что в наш Разум кто-то залезет. Разум легко обменивается базами данных и быстрее растёт. Он входит в базу данных всех Разумов Отца, ИВДИВО, Иерархии, минимально Планеты Земля и обмениваясь базой данных быстрее решает проблему. Это новый этап развития человечества.
(01:20:10) Один из принципов такого количества Огня в наших Разумах – это открытость. Закрытый Разум деградирует.
(01:25:15) Посвящения новой эпохи будут развивать Разум вкачивая в него Синтез.
(01:31:35) Разум получив массу Огня и став открытой системой, начнёт взаимодействовать с материей. Чтоб управлять материей Огнём, Разум будет учиться впитывать Синтез, который управляет Огнём. И через управление материей Разум будет получать новые качества, особенности, подходы. Мы стяжали такой объём Огня, чтобы управлять материей. 
Разум – классификатор, контролёр, но на самом деле он – управитель.
(01:33:20) Разум должен быть очень сильным, чтобы начать применять эти Огни физически. Физика – это самое заскорузлое явление материи.
(01:34:00) О ленивом Разуме и йоге предыдущей эпохи.
(01:37:06) 4096 Огней могут как физически работать, так и каждый Огонь по 4096-ти Реальностям или ИВР, так и при собранности всех Огней в любой из нужной вам Реальности. И тогда Разум будет универсальным.
(01:44:00) Нам надо настраивать людей на умение быть разумными. Очень много бескультурья, неопрятности, нелогичности, ненужности действий, ненужности администрирования от отсутствия Разума. Чем сильнее мы свои территории зарядим Разумом, тем больше припонов рухнут. (Примеры).
(01:51:00) Не зря Владыка расположил этот Синтез так близко к выборам. Крым – матка Матери. Матка – это то, что рождает новое. А чего б нам не помочь новым Разумом заложить новую форму развития на следующие 6 лет?
(02:01:20) Иллюзия 5-й расы – если Разум эманирует, то в ту материю в которой мы жили.
(02:06:00) Самая большая проблема Разума – страх. Он ничего не боится, он просто живёт в страхе. Контроль вызывает простой вопрос: «Как-бы чего не вышло!?» Ты должен быть бесстрашен, но не фанатичен.
(02:10:10) Пояснение перед практикой. 
(02:14:45 - 02:40:27) ПРАКТИКА 5. /ПЕРВОСТЯЖАНИЕ/

Стяжание 4096-ти Ядер Синтеза в каждый из 4096-ти Огней 16-ти видов Разума Совершенного Разума. Стяжание базового Совершенного Разума каждому гражданину России.
(02:40:40) Пояснение после практики.

Разум конкретно развивается в границах Нации. Люди, которые экономически активны на территории Нации становятся частью Нации, потому что Нация – это экономика в первую очередь. Страна – это паспорт, а Нация – все граждане Планеты Земля живущие и действующие на территории этой Нации.

Сообщить Аватарам 6-го горизонта: конец этой практики очень важен для работы Аватаров Нации. Надо взять эту практику и на своей территории развернуть разумную среду.

(03:00:25) Комментарий перед практикой.
(03:04:20 – 03:16:54) ПРАКТИКА 6. /ПЕРВОСТЯЖАНИЕ/
Стяжание 4096-ти Разрядов в каждый из 4096-ти Огней Совершенного Разумов в 16-ти выражениях с явлением 4096-ти видов Сути явления применением 4096-ти видов Синтеза Разрядами в каждом Огне 16-рицы Совершенного Разума.

2 день 2 часть

(00:00) Если есть проблемы, не решаемые на местном уровне, отправляйте письмо на сайт Президента, с просьбой разобраться. (Примеры).
(08:00) Как и куда развивать Разум? 
(12:00) Нужно разворачивать разумную среду. Разум живёт скоростью.

(17:35) Чтобы активировать Огни и Синтезы в Разуме, вы должны ходить по первым 256-ти Реальностям. У нас 22-й Синтез – хотя бы по 22-32-м.

(20:10) Самые сложные – первые 16 Реальностей. Если натренируетесь на них, пройдёте все 192 пары Аватаров, во всех остальных Реальностях вы легко будете различать к кому вы попали. Этим развивается Разум.
(21:12) Можно ходить по зданиям Экополисов. У каждого Подразделения есть свои 64 здания. Сколько зданий вы посетили? Сколько кабинетов Владык, у которых вы служите, в этих зданиях вы посетили? Это и есть тренировка Разума, как управление универсальной материей.
(23:25) Человек – это приспособляемое существо – как вы себя приспосабливаете к Реальностям Мг.
(28:10) Чтобы переформатировать Разум, есть только один метод – тренировка, тренинг. Генезис – это прежде всего тренировка и тренинг. Хождение по Реальностям для Разума – это расширение материи.
(31:45) Разум должен двигаться, думать, оперативничать. Разум – это оперативное управление.

(32:35) Пояснение перед практикой.

Куда и сколько будем стяжать Императивов?

- 256 Императивов в каждом из 16-ти горизонтов в каждой из 256-ти Частей – в каждой Части по 4096 Императивов. Императивы – это определённые Стандарты, Законы, которые определяют, как правильно делать. 
256 Императивов 16-ти горизонтов – каждая Часть может синтезироваться с 16-ю Организациями Отца – от Плана Творения до ИВДИВО. И в каждой Части будет по 256 Императивов каждой Организации каждого горизонта.
(42:40) Вы стяжали Императивы на свою деятельность, как Аватар или Владыка? У вас есть Императивы деятельности вашей Организации? Вы стяжали Императивы на свой бизнес? 

Императив – это Мудрость.
(00:46:40 - 01:10:53) ПРАКТИКА 7. /ПЕРВОСТЯЖАНИЕ/
Стяжание Императивной Мудрости Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в цельности явления 256-ти Частей собою.
(01:10:55) Пояснение после практики.
Это было экспериментальное стяжание. Мы насыщали наши Части Императивной Мудростью. Императив – это некая устойчивая тенденция обязательная к исполнению. Это устойчивое обозначение знаками, символами и другими выражениями, которое ведёт нас к определённым смысловым, сутевым, идейным, однозначным определениям. (Примеры).
(01:21:35) Императивная Мудрость – это однозначность явления. Если не будет однозначности явления, будет хаос. Императив заложен в нас генетически. 
(01:23:50) Когда Императив звучит, не исполнить нельзя.

(01:24:20) Если ты устойчиво действуешь каким-то Императивом вокруг тебя создаётся поле Мудрости.
(01:26:13) Императив настолько однозначен, что в некоторых видах развития, его нужно обходить. Когда разные Императивы, начинаешь варьировать между собой, складывая их в разные конструкции, у тебя рождается процесс Имперации. (Пример).
(01:35:15) Теургия – это внешняя организация ситуативных действий, а Императив – прежде всего внутренний. Императив Теургии – это 14-й уровень Теургии – когда Теургия дорастает до императивности. Но в самом Императиве 6-й уровень – это Генезис.
(01:36:35) Имперация развивает нелинейные виды математики, физики.

(01:40:05) Пояснение перед практикой.
(01:52:30 – 02:04:34) ПРАКТИКА 8. /ПЕРВОСТЯЖАНИЕ/
Стяжание 256-ти импераций Частей, эталонных Систем действующих 256-ти Частей, Аппаратов Систем Частей и Частностей Аппаратов Систем Частей. Стяжание перспективной Имперации каждого.

(02:04:35) Комментарий после практики.

(02:10:27 – 02:21:53) ПРАКТИКА 9. ИТОГОВАЯ.

Маленькое объяснение: Название Книги на Синтезе Отец может менять. Нам дали Книгу Имперации.

Совет: глубоко поработать с этой Книгой весь месяц. Такие Книги крайне редки, когда название выше названия Синтеза. Имперацией стяжали что-то очень важное.

Составила: Аватаресса ИВ МСЧ ИВО 4029 ИВР Крым, ИВАС Юстаса Сивиллы, Хатиже Аблаева.

Сдано ИВАС КХ. 11.03.2018г.
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