22 МФЧС ИВО, ИВДИВО 4029 ИВР, Крым 03-04 марта 2018 г. В.Сердюк

1 день 1 часть
(01:30:40 – 02:10:14)
Практика 1
Стяжание Единицы Совершенного Разума Изначально Вышестоящего

Отца Высокой Цельной Реальности Метагалактики

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал 4032-х Изначально Вышестояще Реальный явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Единицы Совершенного Разума в синтезе явления Единицы Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца, всем синтезом явлений Единиц Совершенных Разумов всех времён, всех народов, всех эпох, всех планет, всех Метагалактик Метагалактикой ФА, Единицы Совершенного Разума Высокой Цельной Реальности Метагалактики физически собою. 

И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца и стяжая концентрацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на Разум каждого из нас с максимальной концентрацией явления Совершенств Разума каждому из нас. И, возжигаясь концентрацией Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на Разум каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И, возжигаясь концентрацией Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реальный явленно. 

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно в форме Служения, включая форму Ипостаси Синтеза, каждым из нас. Синтезируемся с единичным Совершенным Разумом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем единичный Совершенный Разум Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И стяжаем, и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас Единицу Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца физически собою, прося сотворить её каждому из нас и синтезу нас. И проникаемся Творением Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим в единичный Совершенный Разум заложить Принцип, Стандарт или Закон – можно всё. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:

все Стандарты единичного Совершенного Разума, 

все Законы единичного Совершенного Разума, 
все Императивы единичного Совершенного Разума, 
все Аксиомы единичного Совершенного Разума, 
все Начала единичного Совершенного Разума, 
все Принципы единичного Совершенного Разума, 
все Методы единичного Совершенного Разума и 

все Правила единичного Совершенного Разума каждого из нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим и развернуть единичный Совершенный Разум Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на единичный Совершенный Разум Изначально Вышестоящим Отцом физически собою. Прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть его Совершенства в синтезе явления Изначально Вышестоящего Отца, Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, Метагалактики ФА Изначально Вышестоящего Отца и Планеты Земля, в синтезе их, физически собою.

 И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся единичным Совершенным Разумом каждого из нас с единичным Совершенным Разумом Изначально Вышестоящего Отца собою, стяжая явление единичного Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас единичным Совершенным Разумом каждого из нас и проникаясь им, просим Изначально Вышестоящего Отца максимально развить, усовершенствовать, углубить, расширить и качественно повысить явление и работоспособность Разума каждого из нас и синтеза нас. 

И, проникаясь единичным Совершенным Разумом Изначально Вышестоящего Отца, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Единицу Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца началом новой эпохи Метагалактической Расы Человека Метагалактики ФА каждому из нас и каждому человеку Планеты Земля синтезфизически собою в синтезе всего Учения Синтеза и Парадигмы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в синтезе их всего во всём, собою. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, стяжая единичный Совершенный Разум Личности каждого из нас в индивидуумном обособленном явлении и в конфедеративном синтезе Разумов между собой законом «один за всех и все за одного», в синтезе их, между собою. И, возжигаясь, преображаемся этим каждым из нас и синтезом нас.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Развёртываемся в данном зале физически собою явлением физически каждым из нас.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Крым, Севастополь, эманируем во все Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца Служения каждого из нас и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
Набор практики: Аватар ИВ Иерархии ИВО 4019 ИВР Челны, ИВАС Иосифа Славии, Завьялова Светлана
Проверка практики: Аватар ИВМНК ИВО 4029 ИВР Крым, ИВАС Савелия Баяны, Кочкаренко Галина

Аватаресса ИВМСЧ ИВО 4029 ИВР Крым, ИВАС Юстаса Сивиллы, Аблаева Хатиже

