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Практика 2
Стяжание трансляции и перевод служения каждого из нас из Иерархии в

Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжание личного явления Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут

Хуми Фаинь физически
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно, развёртываемся в зале, в форме служения. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть явление 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И, возжигаясь концентрацией Синтеза 22-го Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, стяжаем форму Ипостаси 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем трансляцию и перевод служения каждого из нас из Иерархии или, и/или, любых иных областей выражения явления каждого из нас, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца всем явлением Человека, всем явлением Посвящённого и Посвящений, всем явлением Служащего и Статусами, включая служебный Статус, всеми явлениями Ипостаси и Творящим Синтезом, всеми явлениями Учителя и Синтезностей, всеми явлениями Владыки и Полномочиями Совершенств, всеми явлениями Аватара и Иерархизацией и Должностной Компетенцией ИВДИВО каждого из нас и синтез нас.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем личное явление Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь физически собою, явлением Новой эпохи Метагалактической расы, окончательно наступившей на Планете Земля, и явлением служения и действия каждого из нас Синтезом в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Ядро Синтезов Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в Хум каждого из нас, в явлении прямого выражения Аватара Синтеза физически собою каждым из нас.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Путь личной реализации явлением Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь физически собою, с реализацией достижений: Посвящениями, Статусами, Творящим Синтезом, Синтезностью, Полномочиями Совершенств, Иерархизацией и Должностной Компетенцией ИВДИВО, с развитием их каждым из нас и синтезом нас, с концентрацией и явлением их собою, синтезированием их каждым из нас и синтезом нас. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы просим ввести наши человеческие явления в Иерархию Изначально Вышестоящего Отца, развернув наше человеческое выражение иерархически явлением Иерархии, как организации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца собою.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца развёртывания человеческой активации деятельности каждого из нас иерархически в явлении Иерархии, как Члена Иерархии собою, человечески, в любых явлениях и выражениях каждым из нас, прося завершить этим все предыдущие активации предыдущей эпохи, все предыдущие виды управления и организации, каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, преображаемся им. 

Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем концентрацию Синтеза явлением Должностных Полномочий каждым из нас, кто служит, и концентрацию 22-го Синтеза для тех, кто участник Синтеза. И, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, преображаемся им, развёртывая новое явление Ивдивности Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас и синтезом нас.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно. 

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым собою. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем обновление явлений Единицы Разума каждого из нас новым явлением Ивдивного служения иерархически физически собою, с концентрацией всех центральных Ядер Служения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Разумом каждого из нас, всех Ядер Синтеза Разумом каждого из нас, с расшифровкой любого Синтеза, заложенного в Ядре, Разумом каждого из нас и развитием Разума этим.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, прося развернуть всё стяжённое, возожжённое собою, в реализации нового явления разумности Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца явлением Изначально Вышестоящего Отца собою и концентрацией развития Ядер, ядерности, Синтеза и синтезности Разума в прямом управлении Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.

И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас.

И, развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Крым и Севастополь, во все ИВДИВО Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.

И выходим из практики.

Аминь.
Набор практики: Владычица ИД Творящего Синтеза ИВО Маргарита Санакоева.
 Проверка практики: Аватар ИВМСЧ ИВО 4031 ИВР С-П, ИВАС Юстаса 
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