22 МФЧС ИВО, ИВДИВО 4029 ИВР, Крым 03-04 марта 2018 г. В.Сердюк

1 день 2 часть

 (01:52:04 - 02:09:16)
Практика 3
Стяжание явления Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 16-рицы Совершенных Разумов ракурса Совершенных Частей всего во всём цельно
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно.

Развёртываемся Ипостасью 22-го Синтеза, в форме. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16-рицы Разумов Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца, физически собою, явлением Разумов 16-рицы Совершенных Частей каждым из нас и синтезом нас физически собою. 

И, возжигаясь 16-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем 16-ричную фиксацию на каждом из нас. И просим направить каждому из нас Пакет данных от Разума Пламени Отца до Разума Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого, в явлении 16-рицы возможностей Совершенного Разума каждым из нас и синтезом нас физически собою. 

И, проникаясь Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем явление 16-ти Пакетов развиваемой 16-рицы Разумов Совершенного Разума каждого из нас каждому из нас и синтезу нас. 

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно. 

И, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, на ранее стяжённую Единицу Совершенного Разума просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть 16 Единиц Совершенного Разума, по аналогии с Единицей Совершенного Разума, стяжённой ранее каждому из нас, в явлении 16-ричности Совершенного Разума каждого из нас и в стяжании Совершенного Разума каждым из нас и синтезом нас. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтез Синтеза, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, 

стяжаем Разум Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого,

стяжаем Разум Тела физического,

стяжаем Разум Истины, 

стяжаем Разум Ока,

стяжаем Разум Хум,

стяжаем Разум Абсолюта,

стяжаем Разум Омеги,

стяжаем Разум Монады,

стяжаем Разум Начал Творения, 

стяжаем Разум Ипостасного Тела,

стяжаем Разум Разума,

стяжаем Разум Сердца, 

стяжаем Разум Мышления, 

стяжаем Разум Головерсума,

стяжаем Разум Восприятия и 
стяжаем Разум Пламени Отца, 
возжигаясь 16-ю Ядрами Разума каждым из нас и синтезом нас в выражении эталонного единого Совершенного Разума каждого из нас 16-рицей новых единых Совершенных Разумов соответствующего контекста выражения. И, возжигаясь 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся ими.
И просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить 16-рицу Совершенного Разума каждому из нас и синтезу нас. Проникаясь Творением Изначально Вышестоящего Отца собою, и в синтезе 16-рицы единых Совершенных Разумов ракурса Совершенных Частей в синтезе их, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенный Разум каждого из нас в синтезе всех Разумов, всего во всём, цельно собою. И просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить Совершенный Разум каждому из нас. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим сотворить Совершенный Разум каждому из нас. И, ипостасно проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца Совершенным Разумом каждого из нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас физически собою. И, возжигаясь, преображаемся Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас. 

И эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Крыма Севастополя, ИВДИВО Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь.

Набор практики: Аватар ИВ Мг Нации Космогенезиса ИВО 4031ИВР, ИВАС Савелия Баяны Ипостась Виктория Ярлыкова
Проверка практики: Аватар ИВ Мг Нации Космогенезиса ИВО 4029 ИВР Крым, ИВАС Савелия Баяны Кочкаренко Галина
Аватаресса ИВМСЧ ИВО 4029 ИВР Крым, ИВАС Юстаса Сивиллы, Аблаева Хатиже
