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Практика 7. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ
Стяжание Императивной Мудрости Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас

в цельности явления 256-ти Частей собою
 Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал 4032-х Изначально Вышестояще Реальный явленно в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь Ипостасью 22-го Синтеза, в форме.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 256-ти Императивов, в каждом из 16-ти горизонтов явлений Организаций Изначально Вышестоящего Отца, в каждую из 256-ти Частей, явления дееспособных Частей каждым из нас и синтезом нас физически собою, в организации явления каждой Части её дееспособности каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление глубины императивного выражения каждой из 256-ти Частей каждого из нас.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно.
Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью 22-го Синтеза, в форме. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление императивной организации 256-ти дееспособных Частей каждым из нас и синтезом нас, в определении Мудрости явления Частей физически собою, и развёртывание Мудрости императивной организацией каждой из 256-ти Частей, 16-ю уровнями выражения Организаций Изначально Вышестоящего Отца, с 256-ю Императивами каждого из 16-ти уровней, всё во всём, каждой из 256-ти Частей каждого из нас.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Императивов 16-ти уровней Организаций в каждую из 256-ти Частей каждого из нас, в постоянном базовом применении их собою, и явлением Императивной организации Мудрости и реализацией её каждой Частью, каждого из нас физически собою.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, развёртывая 4096 Императивов в каждую из 256-ти Частей каждого из нас.
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Императивную Мудрость Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас и синтезом нас, развитием Разума, Совершенного Разума, Императивной Мудростью Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И мы сливаемся 256-ю Частями Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас с 256-ю Частями Изначально Вышестоящего Отца собою, часть в часть, соответственно.
И стяжаем 256 явлений Императивной Мудрости Изначально Вышестоящего Отца из каждой Части Изначально Вышестоящего Отца в соответствующую Часть каждого из нас.
И впитываем 256 видов Императивной Мудрости Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И, проникаясь, насыщаясь Императивной Мудростью Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить 256 дееспособных Частей каждого из нас явлением 256-ти Императивных Мудростей, соответственно, каждой Частью. И, возжигаясь 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, в синтезе всего стяжённого и возожжённого, стяжаем Императивную Мудрость каждого из нас в цельности явления 256-ти Частей собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Императивной Мудростью Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, вспыхивая ею собою.
И проникаемся Императивной Мудростью каждым из нас и синтезом нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас физически собою.
И, развёртываясь всем стяжённым и возожжённым эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Крым и Севастополь, эманируем во все Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца Служения каждого из нас и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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