22 МФЧС ИВО, ИВДИВО 4029 ИВР, Крым 03-04 марта 2018 г. В.Сердюк

2 день 2 часть

(01:52:30 – 02:04:34)

Практика 8. Первостяжание
Стяжание 256-ти импераций Частей, эталонных Систем действующих 256-ти Частей, Аппаратов Систем Частей и Частностей Аппаратов Систем Частей.
Стяжание перспективной Имперации каждого

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 4032-х Изначально Вышестояще Реальный явленно, развёртываясь Ипостасью 22-го Синтеза, в форме, каждым из нас. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем заложение Имперации явления разновариативного Синтеза Императивов, Императивной Мудрости и Мудрости, как таковой, каждого из нас взращиванием, реализацией, развёртыванием и применением Имперации и Импераций каждого из нас и синтеза нас физически собою, в разработке явления 14-го горизонта любых видов и реализаций, каждым из нас и синтезом нас.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.

 И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 22-го Синтеза, в форме.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:

- 256 импераций Частей, действующих в каждом из нас, каждому из нас;

- 256 импераций Систем, эталонных, в 256-ю действующих Частях каждого из нас;

- 256 импераций Аппаратов Систем Частей, действующих в каждом из нас, и

 - 256 импераций Частностей Аппаратов Систем Частей, действующих в каждом из нас.

И, возжигаясь 1024-мя имперациями Изначально Вышестоящего Отца собою, возжигаемся 1024-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся ими, развёртывая имперации и имперационность разновариативного явления Императивов, Императивной Мудрости и Мудрости, как таковой, каждым из нас любой Частью, любой Системой, любым Аппаратом, любой Частностью – всё во всём – синтезфизически собою, прося Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас в имперационное явление Изначально Вышестоящего Отца и всех видов деятельности каждого из нас синтезфизически собою.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Имперацию каждого из нас и синтеза нас физически собою. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем перспективную Имперацию каждого из нас новых явлений и достижений всего во всём с обновлением всех возможностей, способностей и компетенций каждого из нас на более высоких уровнях явления всего во всём каждого из нас и синтеза нас Изначально Вышестоящим Отцом собою.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение, развёртывая Имперацию и всю имперационность каждого из нас.

 И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Крыма и Севастополя, в ИВДИВО Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.

 И выходим из практики. Аминь.

Набор практики: Владычица Изначального Дома Синтеза Частей ИВО 4029 ИВР, ИВАС Себастьяна Виктории, Посвящённый Ирина Ярошинская

Проверка практики: Аватаресса ИВМСЧ ИВО 4029 ИВР Крым, ИВАС 

Юстаса Сивиллы, Аблаева Хатиже

 Аватар ИВМНК ИВО 4029 ИВР Крым, ИВАС Савелия Баяны, Кочкаренко Галина

