22 МФЧС ИВО, ИВДИВО 4029 ИВР, Крым 03-04 марта 2018 г. В.Сердюк

2 день 2 часть
(02:10:27 – 02:21:53)
Практика 9. Итоговая
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

Переходим в зал 4032-х Изначально Вышестояще Реальный явленно Ипостасью 22-го Синтеза, в форме, развёртываясь в ИВДИВО каждым из нас.

 Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас на итоговую практику 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью 22-го Синтеза, в форме.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 4054 16-ллиона Огней 4054-й Изначально Вышестоящей Реальности каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь, преображаемся ими. 

Стяжаем 4054 16-ллиона Ядер Синтеза 4054-й Изначально Вышестоящей Реальности каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими. 

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его в стяжённые Ядра Синтеза и Огни. 

И стяжая Цельный Огонь и Цельный Синтез 22-го Синтеза и 4054-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4097 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4096 Частей 4096-ю субъядерностями, 4096-ю Реальностями Человека 4054-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 

И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываясь Частями, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Человека 4054-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца собою. И, возжигаясь Синтезом, преображаясь, развёртываемся им.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза и 64 Инструмента. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими.

Стяжаем Синтез и 64-рицу Служения и, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ею.

Стяжаем Синтез и 4096-рицу Генов Человека 4054-й Изначально Вышестоящей Реальности и, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими. 

Стяжаем Синтез и 96-рицу Научного Синтеза Человека 4054-й Изначально Вышестоящей Реальности и, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими. 

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 385 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая:

- 64 фиксации Посвящений; 

- 64 фиксации Статусов;

- 64 фиксации Творящего Синтеза; 

- 64 фиксации Синтезности;

- 64 фиксации Полномочий Совершенств; 

- 64 фиксации Иерархизации, ракурсом 22-го Синтеза, и

 - Должностную Компетенцию ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас. 

И, возжигаясь Синтезами, преображаясь, развёртываемся ими. 

И в синтезе всего стяжённого и возожжённого, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Человека-Творца синтеза 4054-х Изначально Вышестоящих Реальностей каждому из нас и синтезу нас. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся им собою в синтезе всего стяжённого и возожжённого каждым из нас. 

И, возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь Синтезом, переходим в библиотеку ИВДИВО, становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, эманируя Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжая Книгу 22-го Синтеза.

Книга пред нами, берём её в руки, возжигаемся ею. Кстати, на Книге написано одно слово: «Имперацио», хотя понятно, что Синтез называется по-другому. Вот насколько Отцу это важно. «Имперацио», одним словом – сеть, прикольно. Не Имперация, Имперацио, ну, так интересно. Нам задание какое-то дают на месяц.

Возжигаясь Книгой, переходим в кабинеты частных зданий каждого из нас, Служебных, максимально высоких, у кого какой есть. Развёртываемся в зале, становимся пред письменным столом, кладём Книгу на стол, возвращаемся в библиотеку ИВДИВО, становимся пред ..., нет, стоп.

Возвращаемся в кабинет, берём Книгу 21-го Синтеза, кто её получал, возвращаемся в библиотеку ИВДИВО, становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Сдаём Книгу 21-го Синтеза, благодаря Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за подготовку, переподготовку каждого из нас.

 И стяжаем подготовку, переподготовку 22-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И, возжигаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, в форме. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем: 

- Ядро 22-го Синтеза ракурсом Метагалактики ФА;

- Ядро 22-го Синтеза ракурсом Высокой Цельной Реальности Метагалактики;

- Ядро 22-го Синтеза в синтезе 22-х Синтезов Ядер;

- Ядро 22-го Синтеза ИВДИВО Крым;

- Ядро 22-го Синтеза ИВДИВО Севастополь.

И, возжигаясь Ядрами каждым из нас и синтезом нас, стяжаем прямое явление 22-го Синтеза и явление Изначально Вышестоящего Отца 4054-х Изначально Вышестояще Реальное каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь, преображаемся им.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые стяжания, новые реализации, новые возможности каждого из нас.

Переходим в зал ИВДИВО, становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, новые восхождения, новые реализации, новые возможности и допущение каждого из нас на данный Синтез.

Возвращаемся в физическую реализацию, в данный зал собою, развёртываясь Человеком-Творцом в синтезе всех стяжаний, развёртывая Ядра Синтеза ракурсом Метагалактики ФА Высокой Цельной Реальности и Синтеза 22-х Ядер Синтеза. Развёртывая прямое выражение 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Явления Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собой 4054-х Изначально Вышестояще Реально явленно и возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. 

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Крым с фиксацией Ядра, Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Севастополь с фиксацией Ядра, Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Служения каждого из нас и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

Комментарий после практики:

Маленькое объяснение. Внимание! Название Синтеза на Книге Отец может менять. И если есть важная тема, у нас такие вещи были, ставится название важной темы, а не название Синтеза. А название Синтеза внутри. Поэтому не удивляйтесь. Это говорит о том, что мы очень какую-то важную тему затронули. Поэтому нам дали Книгу Имперации. И советую очень глубоко с этой Книгой поработать весь месяц.
Такие Книги (чих), спасибо, точно, крайне редки, когда название выше названия Синтеза. Понятно, да, о чём я? То есть, это глубже, чем Синтез. То есть, Отец видит в этом более шикарную перспективу, чем даже то, что мы делаем на Синтезе. Это редчайшее событие, это очень важная Книжка. Поработайте с ней, даже если вы читать не умеете, кладите под (ред. голову) и спите на ней, усваивайте это. 

Вот, мы имперацией стяжали что-то очень важное. Для себя вот это отметьте и попробуйте этот месяц потренироваться на эту тему. Очень полезная вещь.

На этом 22-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца завершён. Всем спасибо за внимание. До свидания.

Набор практики: Владыка Изначального Дома Синтеза Полномочий Совершенств ИВО 4029 ИВР, ИВАС Серафима Валерии, Костенко Елена

Проверка текста: Владычица Изначального Дома Синтеза Частей ИВО 4029 ИВР, ИВАС Себастьяна Виктории, Посвящённый Ирина Ярошинская

Аватар ИВМНКИВО 4029ИВР Крым, ИВАС Савелия Баяны, Кочкаренко Галина

