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23 Синтез Изначально Вышестоящего Отца
Совершенное Ипостасное Тело Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца
07-08 апреля 2018 года
Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца
 4029 Изначально Вышестоящей Реальности, Крым
Краткое Содержание
2 день 1 часть 
(00:45) У нас разрешено ходить на один день Синтеза. Но дорабатывать материал и Ядро Синтеза вы обязаны. Все, кто будет прорабатывать Ипостасные и Синтезы Совершенных Частей (новые и сложные), изучает эти Синтезы в кабинете Аватаров Синтеза Кут Хуми Реальностей Метагалактики ФА.
(09:55) О преображении предыдущих Ядер Синтеза на плотность Ядра последнего.
(16:00) Закон: каждое последующее Ядро Синтеза мощнее предыдущего.

(16:10) Объяснение, почему младший курс Синтеза, ставится вторым.

(21:35) О ежегодном обновлении Ядра Служения.

(26:33) Всё, что не развивается рано или поздно умирает.
(37:00) Ядра Синтеза меняются Ядром Служения более мощнее, чем даже на Синтезе. Синтезы даются на вечность, а обновление Ядер надо у себя организовать.

(38:00) За 15 лет Синтеза высчитали, что обновление Синтеза идёт раз в 10 лет. Другой вариант обновления – раз в воплощение.

(40:15) На сегодня в ИВДИВО служат 3000 человек, при стяжании Ядра Синтеза оно усиляется в 3000 раз, автоматически. На сегодня 15-16.000 человек прошли Синтезы, ваше Ядро усиляется на 16.000 единиц.

(44:50) 2 рекомендации от Владыки после ночной подготовки:
– Натренировать себя везде быть Ипостасным Телом и контролировать каким Телом ходишь. 
– Ипостасное Тело везде ходит Учением Синтеза. Доверяйте Ипостасному Телу, оно иногда знает больше, чем мы.

(58:42) Вам надо отправить Ипостасное Тело на переподготовку видением, слышанием, обонянием и осязанием Аватаров Синтеза и Реальностей МГ. Если оно научилось этому, потом эти программы направляет Физическому Телу, а вы ему – физичность. Чем оно физичнее, тем оно мощнее (примеры).
(01:08:58 – 01:22:05) ПРАКТИКА 6. /ПЕРВОСТЯЖАНИЕ/
Стяжание явления Совершенного Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца Творением Ипостасного Тела каждого в его развитии, развёртывании и реализации Совершенным Телом Изначально Вышестоящего Отца собою.
(01:22:08) Пояснение после практики.

Зачем нам надо было обязательно выйти и стяжать творение Совершенного Ипостасного Тела, хотя мы его ещё не проходили? Смысл в том, что мы только вчера получили творение Ипостасного Тела. Новое. Нам надо идти дальше: из вчерашнего Ипостасного Тела сформировать не менее новое Совершенное Ипостасное Тело. После стяжания нового, чтобы пойти дальше, необходимо чтобы Отец сотворил следующие шаги. Если в будущем в Синтезе или на занятиях, вы стяжали что-то новенькое, а буквально на завтра надо идти дальше, вот это дальнейшее должен творить Отец. Надо его просить об этом. Это действует и на работе, и в семье, везде где вы себя проявляете (примеры).
(01:31:00) Сколько дней можно просить творение нового? В новой эпохе 8 дней и то, если выдержите. Если вы 7 дней просили творение, обязательно отключиться на сутки от того, что ты делаешь, в совершенно другое дело.
(01:33:15) Мать за устойчивость, Отец за развитие. Ты посередине.
(01:35:20) Ипостасное тело всегда учитывает в каком Огне ходим.
(01:38:20) Когда Тело уставшее, оно ходит Образом Отца.

(01:42:52) О срединном состоянии. То, что вы можете сделать в золотой середине за час, в усталом состоянии делаете сутки.

(01:47:10) Чтоб от Ипостасного Тела перейти к Совершенному Ипостасному Телу нужно срединное состояние.
(01:49:10) Первое, что Отец делает, когда начинает творить в нас что-то, вводит нас в срединное состояние. Только в срединном состоянии наше Тело легко впитывает новое творение. Раскрепощённость – срединное состояние.
(01:53:00) Первый шаг к Совершенному Ипостасному Телу – это 16-рица Совершенств. У нас 16 Совершенных Частей: от Пламенности до ИВДИВО каждого. Соответственно, в первую очередь выражается эта 16-рица в Ипостасном Теле, чтобы довести его до 16-ти выражений Совершенного Ипостасного Тела. Совершенное Ипостасное Тело – это не эта 16-рица. В предыдущих Совершенных Частях, они по взаимоотражению были этими. В Теле с этого всё начинается, а потом у нас есть 16 Совершенных телесных выражений. Мы к ним должны дойти. Эти 16 телесных выражений в синтезе будут образовывать Совершенное Ипостасное Тело.
(01:54:40) Тема: 16 Совершенных телесных выражений.
Нам надо найти 16 состояний на 16 Совершенств – от Пламени до ИВДИВО каждого.
(В скобочках слова, расшифрованные в мозговом штурме, жирным шрифтом – стяжённые в практике7). Отец в практике поправил, чтоб это было в правильной расстановке.
– Совершенная Пламенность Ипостасным Телом – (Естество), Естество
– Восприятие – (Доверие), Утончённость
– Головерсум –(Сканирование), Эмпатия
– Мышление – (Катарсис), Вкус
– Сердце – (Эмпатия), Благость
– Разум – (Инсайт), Сканер
– Ипостасное Тело – (Интуиция), Инсайт
– Начала Творения – (Элегантность), Интуиция
– Монада – (Очарование), Катарсис
– Омега – (Благость), Очарование
– Абсолют – (Основность), Основность
– Начала Начал – (Вкус), Элегантность
– Око – (Эталонность), Эталонность
– Истина – (Виртуозность), Виртуозность
– Физическое Тело – (Стать), Конституциональность
– ИВДИВО каждого – (Конституция), Стать
 (03:29:29 – 04:21:01) ПРАКТИКА 7. /ПЕРВОСТЯЖАНИЕ/
Стяжание Ядра Синтеза Совершенного Ипостасного Тела в синтезе 16-ти Совершенных Ипостасных Телесных явлений каждого.

(04:21:02) 2 пояснения:
– Когда мы сливались с Совершенным Ипостасным Телом Отца, выражали его собою, я прогнал эти 16 позиций в нём. На нас ещё порассматривают и может быть Катарсис и Сканер поменяют местами, а может быть так оставят. Все остальные слова стали идеально.
– Когда вы участвовали в мозговом штурме, вы расшифровывали Синтез Кут Хуми напрямую. Крым – это ваша особенная задача, потому что Учение Синтеза у вас. А чтобы пользоваться Учением Синтеза надо расшифровывать не только Владыку, а Ядра Синтеза. А расшифровка Ядер Синтеза – это подбор правильных слов, чтоб выразить правильное состояние, которое будет работать и помогать нам жить и развиваться.
2 день 2 часть
(00:00) Наше Физическое Тело привыкло быть или отдельно утончённым, или отдельно интуитивным, или отдельно элегантным. Когда всё это совмещается его начинает трусить от синтеза всего. 16-рица, которую мы сложили – большой труд наших Тел. Ипостасное Тело, это труд внутри Физического Тела. То есть, труд будет наоборот: не в Ипостасном Теле вас будут Владыки обучать, а в Физическом. Мы здесь должны иметь Стать, Конституционность и т.д. Мы сами обучаем Физическое Тело здесь, Ипостасное Тело нарабатывает эту 16-рицу здесь, а потом ходит там.
(03:05) Ответы на вопросы заданные на перерыве.
1. Хум – это связь с Отцом?

2. Элегантность больше в одежде?

(12:10) Какое отношение Вкус имеет к Телу?
(13:50) Эти 16 выражений потребуют от нас очень много работы, в том числе и по совмещению друг с другом. Большинством из них, мы особо не обладаем.
(18:40) Владыки сейчас восстанавливают традиции лучших выражений человека, чтобы человек стал обладать лучшими накоплениями предыдущей эпохи и пошёл дальше.

(20:20) О безвкусице.

(24:00) Список слов очень хороший, если мы будем этому следовать, наше Тело станет совершенней. Мы же восходим и нам надо красивую расу складывать.

(25:30) Пояснение перед практикой.

В Ипостасном Теле каждая Часть отдаёт всё самое лучшее Ипостасному Телу и Ипостасное Тело ипостасит синтезу наших Частей или каждой Части. То есть, ипостасность – это не только Отцу. Все 256 Частей должны выражаться Ипостасным Телом в цельности ипостасности наших Частей Телу и Телу нашим Частям. При этом не Части в Ипостасном Теле, а лучшие выражения Частей в синтезе их.
(00:28:00 – 00:41:08) ПРАКТИКА 8. /ПЕРВОСТЯЖАНИЕ/
Стяжание 256-ричной выразимости лучших явлений Частей Изначально Вышестоящего Отца, возможностями подготовки и жизненных активаций каждого, всей глубиной Ипостасного Тела синтезфизически собою.
(41:10) При развитии Ипостасных Тел, по закону «Всё во всём» идёт взаимовлияние Ипостасного Тела и организации 7-го горизонта Метагалактической Нации. Совершенное Ипостасное Тело относится к Владыкам Савве Святе. Соответственно Савва Свята отвечают за Мг Нацию и идёт взаимокординация Ипостасного Тела и Нации. Нация Страны формируется Ипостасными Телами её граждан. Качество, свойство, насыщенность Ипостасного Тела гражданина определяет какая есть Нация и обратно. Эта взаимокординация Метагалактически идёт автоматически.
(42:50) На Профессиональном Синтезе когда-то стяжали Амато – взаимодействие Нации и гражданина. Это ещё более высокое явление, где гражданин, как часть коллектива Нации, потому что Амато – это общая командность Нации.
(43:37) Нация не может сама по себе быть ипостасью Отца. Почему? Иначе – это сущняга. Коллективные сущняги, в том числе в странах, очень известные явления. Они продолжают ещё управлять толпами. Когда толпа беснуется – это коллективная сущняга. Они формируются только потому, что людям не хватает развития ипостасности.

(45:20) Мы строим Нации183-го выражения. Наше Совершенное Ипостасное Тело будет развивать Нацию собою. Совершенные Ипостасные Тела каждого гражданина будут высшим штилем Нации.

(47:50) Практику 9 можно сделать на Региональном съезде, там, где собираются 2, лучше 3 Подразделения. Это касается Украины, Молдовы, Германии…Потому что нации по 5-й расе, ближе к третьему плану – Манасу. Поэтому нужно 2-3 Подразделения, чтобы эту тройственность преодолеть. Лучше даже 4.
(00:48:50 – 00:55:03) ПРАКТИКА 9.
Преображение на выражение, реализацию, развёртывание, применение, насыщение лучших явлений Совершенных Ипостасных Тел в Метагалактической Нации России для граждан России и в растущей Метагалактической Нации Землян.
(00:55:05) Пояснение после практики.

Есть такое понятие: удар под дых. Мы сейчас его устроили Метагалактическим Нациям Планеты и всем сущнягам, которые эти Нации разводили.
Отец будет развивать Нации собою этим.
(00:57:15 – 01:07:59) ПРАКТИКА 10. ИТОГОВАЯ
Подчеркну на запись: мы сейчас стяжаем усиленную концентрацию Синтеза и Огня, не по Стандарту. Это, чтоб не повторяли.
Составила: Аватаресса ИВ МСЧ ИВО 4029 ИВР Крым, ИВАС Юстаса Сивиллы, Хатиже Аблаева.

Сдано ИВАС КХ. 17.04.2018г.
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