23 МФЧС ИВО, ИВДИВО 4029 ИВР, Крым 07-08 апреля 2018 г. В.Сердюк

2 день 2 часть
(00:57:15 – 01:07:59)
 ПРАКТИКА 10. Итоговая
(Подчеркну на запись: мы сейчас стяжаем усиленную концентрацию Синтеза и Огня, не по Стандарту. Это, чтоб не повторяли)
И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас (чих). Да-да, спасибо. О-о, спасибо, прям классно поработали.
И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно. Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 23-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Служения.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением 23-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою итоговой практики.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим…

Подчеркну на запись: мы сейчас стяжаем усиленную концентрацию Синтеза и Огня, не по Стандарту. Это, чтоб не повторяли.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 4097 шестнадцатиллионов Огней 4097-й Изначально Вышестоящей Реальности каждому из нас и синтезу нас. И, возжигаясь ими, стяжаем 4097 шестнадцатиллионов Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 4097-й Изначально Вышестоящей Реальности каждому из нас и синтезу нас.
И, возжигаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 23-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать во все стяжённые Огни Ядра Синтеза каждого из нас, стяжая Цельный Огонь и Цельный Синтез 23-го Синтеза 4097-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И, вспыхивая, преображаемся ими.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4097 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, и стяжаем 4096 Частей 4097-й Изначально Вышестоящей Реальности 4096-ю Субъядерностями 4096-ти Реальностей Человека Изначально Вышестоящего… 4097-й Реальности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь Синтезами, преображаясь, развёртываемся ими.
Стяжая Человека 4097-й Изначально Вышестоящей Реальности ракурса 23-го Синтеза каждым из нас и синтезом нас в явлении Совершенства Ипостасного Тела синтезфизически собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца:
– стяжая 64 Синтеза, 64 Инструмента и, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими;
– стяжая Синтез и 64-рицу Служения и, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ею;
– стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и 96-рицу Научного Синтеза Человека и, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими;
– стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и 4096-рицу генов Человека 4097‑й Изначально Вышестоящей Реальности ракурсом Совершенного Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца собою и, возжигаясь ими, преображаясь, развёртываемся ими;
– стяжаем 385 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая фиксацию 64-х Посвящений, 64-х Статусов, 64-х Творящих Синтезов, 64-х Синтезностей, 64-х Полномочий Совершенств, 64-х Иерархизаций и Должностной Компетенции ИВДИВО и возжигаясь Синтезами, преображаясь, развёртываемся ими.
И в синтезе всего стяжённого и возожжённого, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Человека-Творца в синтезе явления Совершенного Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца 4097-й Изначально Вышестоящей Реальности каждым из нас и синтезом нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, развёртываясь Человеком-Творцом собою.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Книги 23-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им. Переходим в библиотеку ИВДИВО, становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Книги 23-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Книги пред нами. Берём их в руки, возжигаемся. На Книге надпись: «Совершенное Ипостасное Тело». Внизу одной строчкой: «Изначально Вышестоящего Отца».
Вспыхиваем Книгами Синтеза. Переходим в кабинеты максимально высоких зданий по подготовке каждого из нас. Развёртываемся в кабинете, подходим к письменному столу, кладём Книгу на стол. Берём Книгу 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в руки – она автоматически переходит с любых кабинетов, нашим требованием. Возвращаемся в библиотеку ИВДИВО, становимся перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, сдаём Книгу 22-го Синтеза. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за обучение 22-м Синтезом.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем обучение, подготовку и переподготовку 23-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом, преображаясь, вспыхиваем ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестоящий Реально. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:
– Ядро 23-го Синтеза ракурса Метагалактики ФА;
– Ядро 23-го Синтеза ракурса Высокой Цельной Реальности Метагалактики;
– Ядро 23-го Синтеза синтеза 23-х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца;
– Ядро 23-го Синтеза ИВДИВО Крым;
– Ядро 23-го Синтеза ИВДИВО Севастополь.
И, вспыхивая пятью Ядрами каждым из нас и синтезом нас, стяжаем прямое явление 23-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою и 4097-ми Изначально Вышестоящее реальностное явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, в том числе, и в синтезе ракурса Совершенного Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца, синтезфизически собою.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за новые стяжания, новые реализации, новые возможности, подаренные Синтезом каждому из нас и синтезу нас и Метагалактическим нациям Планеты Земля.
Переходим в зал ИВДИВО, становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за 23-й Синтез, новые реализации, новые восхождения, новые возможности, подаренные каждому из нас, допущение каждого из нас на этот Синтез и поддержку этим Синтезом каждого из нас.
Возвращаемся в Физическую Реальность в данный зал, развёртываясь Человеком‑Творцом в синтезе всего стяжённого, явлением пяти Ядер Синтеза 23-го Синтеза физически, прямым явлением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще реальностного явления Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою и, вспыхивая всё во всём собою, преображаясь этим каждым из нас, мы
– эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца,
– эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Крыма, фиксируя Ядро 23-го Синтеза им,
– эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Севастополя, фиксируя 23-е Ядро Синтеза им,
– эманируя в Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца Служения каждого из нас
и эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, фиксируя три Ядра 23-го Синтеза, ракурса Метагалактики ФА, ракурса Высокой Цельной Реальности Метагалактики и синтеза 23-х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, синтезфизически собою.
И, вспыхивая, преображаемся им.
И выходим из практики. Аминь.
Набор практики: Владычица ИД Синтеза Частей ИВО 4029 ИВР, ИВАС Себастьяна Виктории, Ирина Ярошинская
Проверка практики: Владычица ИД Синтеза Творящего Синтеза, Маргарита Санакоева
Аватар ИВМН ИВО 4029 ИВР Крым, ИВАС Савелия Баяны, Кочкаренко Галина

