23 МФЧС ИВО, ИВДИВО 4029 ИВР, Крым 07-08 апреля 2018 г. В.Сердюк

1 день 1 часть
(02:17:36 – 02:45:53)
ПРАКТИКА 2. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ
Стяжание 11-ти видов Ядер Синтеза реализации каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом. 
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, вспыхиваем всеми Ядрами Синтеза каждого из нас синтезфизически собою.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая 23-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца физически собою и проникаясь им, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реальный явленно.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 11 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на развитие и развёртывание Ядрами Синтеза соответствующих Организаций Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостась, Учителя, Владыку, Аватара, Отца синтезфизически собою, с распознанием соответствующих Ядер Синтеза, с расшифровкой соответствующего Синтеза и с координацией соответствующих Ядер Синтеза между собой в любом виде командной и индивидуальной работы собою. Индивидуальная работа – это Ядра разных Синтезов между собой, а командно – это между нами, они же. И развёртывание всех наших Частностей, Аппаратов, Систем, Частей, Посвящений, Статусов, Творящего Синтеза, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций и Должностных Компетенций ИВДИВО концентрацией Ядер Синтеза, как новой глубиной Творения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И, возжигаясь 11-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реальный явленно. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью 23-го Синтеза, в форме.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 11 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 11-ти видов Ядер Синтеза реализации каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом. Прося преобразить на Ядра Синтеза всю организацию Должностных Компетенций ИВДИВО, Иерархизаций, Полномочий Совершенств, Синтезностей, Творящего Синтеза, Статусов, Посвящений, Частей Человека, Систем Частей Человека, Аппаратов Систем Частей Человека и Частностей Человека каждым из нас соответствующими спецификациями Ядер Синтеза физически собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом,
– стяжаем Синтеза Ядро Синтеза, прося преобразить всю Должностную Компетенцию ИВДИВО каждого из нас ими;
– стяжаем Воли Ядро Синтеза, прося преобразить всю Иерархизацию каждого из нас ими;
– стяжаем Мудрости Ядро Синтеза, прося преобразить все Полномочия Совершенств ими;
– стяжаем Любви Ядро Синтеза, прося преобразить всю Синтезность каждого из нас ими;
– стяжаем Творения Ядро Синтеза, прося преобразить каждый Творящий Синтез каждого из нас ими;
– стяжаем Созидания Ядро Синтеза, прося преобразить каждый Статус каждого из нас ими;
– стяжаем Репликации Ядро Синтеза, прося преобразить каждое Посвящение каждого из нас ими;
– стяжаем Жизни Ядро Синтеза, прося преобразить каждую Часть каждого из нас ими;
– стяжаем Воскрешения Ядро Синтеза, прося преобразить каждую Систему каждой Части каждого из нас ими;
– стяжаем Пробуждения Ядро Синтеза, прося преобразить каждый Аппарат каждой Системы каждой Части каждого из нас ими
– и стяжаем Генезиса Ядро Синтеза, прося преобразить каждую Частность каждого из нас ими с организацией соответствующими Ядрами Синтеза соответствующей выразимости, фиксации, организации, существования, явления, выражения и реализации:
– всех видов Частностей;
– всех видов Аппаратов;
– всех видов Систем;
– всех видов Частей;
– всех видов Посвящений;
– всех видов Статусов;
– всех видов Творящего Синтеза;
– всех видов Синтезностей;
– всех видов Полномочий Совершенств;
– всех видов Иерархизаций
и всех видов Должностной Компетенции ИВДИВО, развернув новую реализацию и организацию явления и выражения Изначально Вышестоящего Отца Ядрами Синтеза физически собою, каждым из нас и всеми Служащими Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И возжигаемся 11-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтезом нас физически собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем соответствующие Ядра Синтеза во всей их 11-ричности каждому из нас и синтезу нас, мерой нашей подготовки и компетенции, в синтезе их организации «всё во всём», синтезфизически собою каждым из нас и синтезом нас. И проникаемся Ядрами Синтеза каждого из нас.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем этим, в целом, синтезно физически собою.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Ядро Синтеза явления каждого из нас всей глубиной реализации Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию в данный зал.

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Крыма и Севастополя, во все Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики, во все Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца Служения каждого из нас и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
Набор практики: Владычица ИД Синтеза Творящего Синтеза ИВО 4029 ИВР, ИВАС Эоана Антуанэтты, Маргарита Санакоева
Проверка практики: Аватар ИВ МСЧ ИВО 4031 ИВР, ИВАС Юстаса Сивиллы, Галина Шуйская

Аватар ИВМН ИВО 4029ИВР Крым, ИВАС Савелия Баяны, Кочкаренко Галина

