23 МФЧС ИВО, ИВДИВО 4029 ИВР, Крым 07-08 апреля 2018 г. В.Сердюк

1 день 2 часть
(01:53:57 – 02:17:13)
ПРАКТИКА 4. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ
Стяжание Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал 4032-х Изначально Вышестояще Реальный явленно. 
Развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на концентрацию явления 16-рицы Ядер Синтеза 16-рицей Ипостасного Тела каждого из нас и синтеза нас физически собою. В росте и явлении 16-рицы Ипостасного Тела каждым из нас всецельно, всё во всём, в синтезе всех возможностей, реализаций, подготовок и любых иных выражений каждого из нас и синтеза нас.

И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 23-го Синтеза, в форме. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим сотворить Ипостасное Тело каждому из нас и синтезу нас явлением 16-ти видов Ядер Синтеза от Могущества Ядра Синтеза до Синтез Ядра Синтеза, в синтезе всё во всём собою, прямым явлением цельности Изначально Вышестоящего Отца ипостасно каждым из нас, во всём виде Должностных Компетенций ИВДИВО, Иерархизаций каждого из нас, Полномочий Совершенств каждого из нас, Синтезностей каждого из нас, Творящего Синтеза каждого из нас, Статусов каждого из нас, Посвящений каждого из нас, Частей каждого из нас, Систем Частей каждого из нас, Аппаратов Систем Частей каждого из нас, Частностей каждого из нас, Тела Метагалактики ФА каждого из нас, Синтезного Мирового Тела каждого из нас, Метагалактического Мирового Тела каждого из нас, Тонкого Мирового Тела каждого из нас и Физического Мирового Тела каждого из нас, синтезфизически собою цельно.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ипостасное Тело каждого из нас Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И проникаемся Творением Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся Ипостасным Телом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе всего во всём собою. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Ипостасным Телом физически собою.

И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И мы синтезируемся с Ипостасным Телом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Ипостасность Ипостасному Телу Изначально Вышестоящего Отца Ипостасным Телом каждого из нас. Проникаясь Ипостасным Телом собою, мы вспыхиваем Цельностью явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.

И просим Изначально Вышестоящего Отца наделить Ипостасное Тело каждого из нас максимальностью Цельного явления Изначально Вышестоящего Отца собою. Всем видом Полномочий, Подготовок и Реализаций каждого из нас в синтезе всего во всём собою. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, развёртываясь Ипостасным Телом окончательно собою.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся физически в данный зал физически собою. Развёртываемся Ипостасным Телом каждым из нас. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца Крым и Севастополь, в Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца Служения каждого из нас и в Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

Набор практики: Аватаресса ИВУС ИВО 3997ИВР Ангарск ИВАС ФМ, Ольга Трофимец

Проверка практики: Аватар ИВМНИВО 4029ИВР Крым, ИВАС Савелия Баяны, Кочкаренко Галина

Аватаресса ИВМС Человека ИВО 4029 ИВР Крым, ИВАС Юстаса Сивиллы, Аблаева Хатиже.

