23 МФЧС ИВО, ИВДИВО 4029 ИВР, Крым 07-08 апреля 2018 г. В.Сердюк

2 день 1 часть
(03:29:29 – 04:21:01)
ПРАКТИКА 7. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ
Стяжание Ядра Синтеза Совершенного Ипостасного Тела в синтезе 16-ти Совершенных Ипостасных Телесных явлений каждого

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 23-го Синтеза, в форме.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 16-рицу Совершенств Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И, возжигаясь 16-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью 23-го Синтеза, в форме.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. И просим утвердить и развернуть 16 явлений Совершенного Ипостасного Тела каждым из нас и синтезом нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Конституционность. И, возжигаясь Синтезом ИВО, преображаемся ею.
Пятнадцатый?
Из зала: – Стать.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Стать.
Как вариант, как вы слышите Отца, всё-таки, Стать или Элегантность?
Из зала: – Стать.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стать Совершенного Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Далее, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Виртуозность Совершенного Ипостасного Тела. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Эталонность Совершенного Ипостасного Тела. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
На двенадцатом у нас стоит Вкус. Но, если я правильно понимаю, предлагают сюда поставить Элегантность. Послушайте Отца, потому что после Эталонности, если мы идём к Основности, посередине лучше не Вкус, а Элегантность синтеза разных Начал нами телесно. Кто, что скажет?
Из зала: – Элегантность.
Элегантность.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Элегантность Совершенного Ипостасного Тела. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Основность Совершенного Ипостасного Тела. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
По смене событий, сюда должен был идти Вкус, но, насколько я понимаю, Отец предлагает сюда поставить Очарование, чтобы Очарование шло от Омеги, как чара жизни Омегой, и в глазах стояла Омега, а не Монада. А на Монаду поставить Катарсис, как преображение возможностей жизни. Вот, вхождение в новое качество, состояние жизни, но вначале насчёт десятки. Очарование сюда пойдёт или Вкус?
Из зала: – Там была Благость.
Там была Благость. Может, Благость, тогда извините. Ну, всё-таки, проверяем: Благость, Очарование, Катарсис. Вот, давайте вот этим пройдём.
Из зала: – Очарование. Омега и Очарование.
Да, благости даже… Очарование. На десятку, Очарование.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Очарование Совершенного Ипостасного Тела, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся им.
Ну, соответственно, на Монаду у нас остаётся или Благость, но, если Очарование подходит вверх, то я ещё увидел там Катарсис, на Монаду, как вот смена состояний жизни.
Я понимаю, что Катарсис стоял на Ментале, но Монада здесь важнее, чем смена ментальных состояний. Катарсис, как смена состояний жизни.
Из зала: – Может Наполненность?
А?
Из зала: – Может быть Наполненность?
Не-не-не. Мы исходим только из тех шестнадцати слов, что мы прошли. Не Наполненность, ничего. У Отца спрашиваем: Благость, Катарсис, ну, ещё Вкус у нас там тянется, но, я думаю, он пониже будет. Вкус, скорее всего, будет на Ментале у нас. Катарсис у нас там.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Катарсис Совершенного Ипостасного Тела. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Далее, на восьмёрке у нас, мы оттуда убрали термин, у нас остался Благость и Вкус в запасе. Но, насколько я вижу, на восьмёрку предлагают поставить Интуицию, как интуитивность Начал Творения. Когда тело интуитивно действует Началами Творения, потому что Интуиция у нас стоит на семёрке, где просто Ипостасное Тело. Но здесь Интуиция лучше будет работать. Мы стяжаем.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Интуицию Совершенного Ипостасного Тела, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся им.
На семёрке у нас Интуиция ушла.
Из зала: – (неразборчиво)
Нет. Есть такое предложение поставить сюда Инсайт. Он у нас стоит на шестёрке. Мы видим его, как Разум. Но, Отец такой смысл даёт, что Ипостасное Тело должно легко и быстро передвигаться по Реальностям и быть пред Владыками. В принципе, это состояние Инсайта – переход, развёртывание и складывание в ином виде материи.
Ин – это иной вид материи. Ну, и Сайт – это, как десантирование, там.
И вот, такой смысл идёт, что Инсайт, это самое близкое и глубокое выражение действия Ипостасного Тела. Если мы поставим там слово Благость, то оно ну, погрязнет в благости и двигаться не особо будет. А нам надо его динамизировать.
Естество должно остаться на физике, чтоб мы были естественны. То есть, тут… А другие слова сюда уже просто не подходят, ни Доверие, ни Эмпатия… и так далее. Поэтому, послушайте, есть предложение поставить Инсайт.
То есть работает?
Из зала: – Да.
Угу.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Инсайт Совершенного Ипостасного Тела (чих в зале). Работает. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь им.
Ну, вот теперь, если Инсайт у нас семь, собственно, Тело, а Эмпатия – это Сердце, пять, то возникает вопрос шестёрки. И здесь такие три варианта… Понятно, Благость, Вкус продолжают висеть у нас в запасе, но есть вариант сюда поставить Доверие или Сканер ещё. При этом, понятно, что сканер – это головерсумное состояние, но, при этом, оно неплохо и в Разуме работает, потому что мы Разум очень часто проходили, как сканирующее выражение. Ну, и одновременно, доверие. Это тоже, в общем-то, ближе к Разуму. Но, по-моему, доверие, оно грубовато и ближе, всё-таки, к Восприятию. Там, где мы его поставили, тяжеловато для Разума.
Благость, тоже. Разум погряз в благости. Вкус, можно вот, тоже к Разуму поставить, но Сканер – Вкус. Сканер, наверно, ближе всего к Разуму. Тело, которое сканирует – это разумничает Тело. Все? Есть сопереживание? Есть.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Сканер Совершенного Ипостасного Тела. Стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Эмпатию Совершенного Ипостасного Тела.
Вот здесь мы зависаем. Вопрос. Если я правильно понимаю, Эмпатию всё-таки…, правильно дама говорила, что чувства перенести на тройку, где у нас стояло сканирование. А сюда поставить то самое слово – Благость сердечности. То есть, Благость Тела, как насыщенность Сердца возможностями Тела. Сердце насыщается и всё даёт благость телесностью. Все? Так? Да.
А Эмпатию на тройку, потому что нам переводили, что эмпатия – чувства. Всё-таки, чувствительность, эмпатия – больше к Головерсуму.  Работаем.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Благость Совершенного Ипостасного Тела. Работает.
Стяжаем, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся им.
Далее, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Вкус Совершенного Ипостасного Тела. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Эмпатию Совершенного Ипостасного Тела. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Доверие Совершенного Ипостасного Тела.
Отец говорит, что Доверие уходит в Эмпатию на третьем выражении. И эмпатия предполагает доверие недоверия, если взять Головерсум. И доверие здесь не работает. Послушайте.
И мы стяжаем то самое слово, которое лишнее у нас было – Утончённость Восприятия телесности.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Утончённость Совершенного Ипостасного Тела. Работает. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И, далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Естество или Естественность Совершенного Ипостасного Тела. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И, вспыхивая явлением Изначально Вышестоящего Отца, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенное Ипостасное Тело явлением Естественности, Утончённости, Эмпатии, Вкуса, Благости, Сканера, Инсайта…
На восьмёрку, что мы ставили?
Из зала: – Интуицию.
Интуиции, Катарсиса, Очарования, Основности, Элегантности, Эталонности, Виртуозности, Стати и Конституционности.
Я так понимаю, нам предлагают поменять местами Конституционность и Стать, где после Виртуозности идёт Конституционность, а Стать становится 16-й, вершиной, так как конституция зависит от конкретного физического тела. И Конституциональность – это 15, а Стать – это 16.
И, отсюда, если завершить, у нас:
– стать естества – первое кольцо,
– конституциональность утончённости – второе кольцо,
– виртуозность эмпатии – третье кольцо,
– эталонность вкуса – четвёртое кольцо,
– элегантность благости – пятое кольцо,
– основность сканирования, сканера – шестое кольцо,
– очарование инсайта – седьмое кольцо
и катарсис интуиции – восьмое кольцо.
По-моему, работает. Можно попробовать, конституционность утончённости попробовать, как конституционность доверия. Но, по-моему, доверие всё-таки грубовато. Но доверие своей конституции тоже здесь глубоко звучит, если на двойке вернуться к доверию. Или, всё-таки, утончённость на двойке? Конституционная утончённость, ну, да. Потому что можно доверять, но это не ведёт к новому состоянию. Утончённость ведёт к новому состоянию, даже независимо от конституционности.
И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Синтеза Совершенного Ипостасного Тела каждым из нас и синтезом нас в синтезе 16-ти Совершенных Ипостасных Телесных явлений каждого из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 Ядер Синтеза явления Стати, Конституциональности, Виртуозности, Эталонности, Элегантности, Основности, Очарования, Катарсиса, Интуиции, Инсайта, Сканера, Благости, Вкуса, Эмпатии, Утончённости и Естественности каждому из нас и синтезу нас.
И, возжигаясь 16-ю Ядрами Синтеза, развёртываемся 16-рицей Совершенного Ипостасного Тела каждого из нас и синтеза нас и проникаемся 16-рицей и каждого из нас. И, вспыхивая 16-ю Ядрами Синтеза, преображаемся 16-рицей Совершенного Ипостасного Тела каждого из нас и синтез нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Совершенного Ипостасного Тела и, возжигаясь, преображаемся им, прося преобразить каждого из нас и синтез нас его явлением синтез-физически собою.
И, возжигаясь, преображаясь этим, синтезируемся с Совершенным Ипостасным Телом Изначально Вышестоящего Отца и, проникаясь им, стяжаем явление Совершенного Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою.
И, проникаясь Совершенным Ипостасным Телом Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем им физически собою, проникаясь его Ипостасностью каждым из нас и развёртывая, в синтезе с 16-ричностью, Совершенным Ипостасным Телом Изначально Вышестоящего Отца Совершенное Ипостасное Тело каждого из нас и синтеза нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в Физическое Присутствие, развёртываясь физически. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Крыма и Севастополя, ИВДИВО Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Набор практики: Аватар ИВМС Плана Творения ИВО 3964 ИВР ИВАС Сераписа Велетте, Рена Ляхова.

Владычица ИД Синтеза Частей ИВО 4029 ИВР, ИВАС Себастьяна Виктории, Ирина Ярошинская

Проверка практики: Аватар ИВМНИВО 4029 ИВР Крым, ИВАС Савелия Баяны, Кочкаренко Галина

Аватаресса ИВМС Человека ИВО 4029 ИВР Крым, ИВАС Юстаса Сивиллы, Аблаева Хатиже

