23 МФЧС ИВО, ИВДИВО 4029 ИВР, Крым 07-08 апреля 2018 г. В.Сердюк

2 День 2 Часть
(00:28:00 – 00:41:08)

ПРАКТИКА 8. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ
Стяжание 256-ричной выразимости лучших явлений Частей Изначально Вышестоящего Отца, возможностями подготовки и жизненных активаций каждого, всей глубиной Ипостасного Тела синтезфизически собою
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно, развёртываясь Ипостасью 23-го Синтеза, в форме.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 256 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на прямое выражение явления и развёртывания 256-ти Частей каждого из нас Ипостасным Телом в прямом открытом выражении каждой из Частей в Ипостасное Тело и явлении Ипостасного Тела синтезом 256-ти Частей синтезфизически собою, в прямой Ипостасности каждой Части, с выражением внутреннего содержания, насыщенности, дееспособности и любых иных явлений Части Ипостасным Телом, в синтезе их, физически собою.
И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью 23-го Синтеза, в форме.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на явление, выражение, реализацию лучших, совершенных, самых высоких, компетентных и так далее, так далее, явлений, накоплений, подготовок и реализаций 256-ти Частей каждого из нас в Ипостасное Тело каждого из нас прямой обратной выразимостью 256-ти Частей в Ипостасном Теле и Ипостасного Тела в каждом из 256-ти Частей взаимозависимо, взаимосвязано синтезфизически собою.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем насыщенность Ипостасного Тела каждого из нас явлением лучших реализаций, накоплений, выражений и подготовок Частей каждого из нас Ипостасным Телом синтезфизически собою и лучших явлений Ипостасного Тела каждой Частью соответствующего выражения каждого из нас.
И, проникаясь этим, мы возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, развёртывая насыщенность Ипостасного Тела реализацией 256-ти Частей каждым из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть необходимые явления, накопления, выражения, свойства, качества и любые иные специфики 256-ти Частей Изначально Вышестоящего Отца Ипостасным Телом каждого из нас. И синтезируемся с 256-ю Частями Изначально Вышестоящего Отца Ипостасным Телом каждого из нас, стяжая 256-ричную выразимость лучших явлений Частей Изначально Вышестоящего Отца, возможностями подготовки каждого из нас и жизненных активаций каждого из нас, всей глубиной Ипостасного Тела каждого из нас синтезфизически собою.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас Ипостасным Телом синтезфизически собою. И, возжигаясь, преображаемся Ипостасным Телом каждым из нас и синтезом нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся Ипостасным Телом в физическое телесное выражение каждого из нас, проникаясь телесностью физически собою.
И, развёртываясь физически, развёртываем все насыщенности Изначально Вышестоящего Отца Ипостасным Телом синтезфизически собою, возжигаясь ими, преображаясь ими.

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Крыма и Севастополя, ИВДИВО Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь. 

Набор практики: Владычица ИДС Частей ИВО 4029 ИВР, ИВАС Себастьяна Виктории, Ирина Ярошинская
Проверка практики: Аватар ИВМНИВО 4029ИВР Крым, ИВАС Савелия Баяны, Кочкаренко Галина
Аватаресса ИВ МС Человека ИВО 4029 ИВР Крым, ИВАС Юстаса Сивиллы, Аблаева Хатиже
