24 МФЧС ИВО, ИВДИВО 4029 ИВР, Крым 05-06 мая 2018 г. В.Сердюк

1 день 1 часть
( 01:44:35 – 02:08:34) 
ПРАКТИКА 1
Стяжание 16384 Начала Творения Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжание 56-й Части – Начала Творения Изначально Вышестоящего Отца оболочкой физического тела человека
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно. Развёртываемся в зале в форме Служения.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. Проникаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И, вспыхивая 24-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем форму Ипостаси 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и вхождение каждого из нас в Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу явлением Совершенного Начала Изначально Вышестоящего Отца и явлением Совершенных Начал Творения явлением соответствующей Части Изначально Вышестоящего Отца собою.
И, возжигаясь, преображаясь, развёртываясь в форме Ипостаси 24-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16384 Начала Творения Изначально Вышестоящего Отца в стяжании Творения и явлении Начала Творения Изначально Вышестоящего Отца явлением 56-й Части Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою, соответствующим ракурсом подготовки и явления Начал Творения соответствующей организацией Частей, компетенцией каждого из нас.
И, возжигаясь 16384-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384 Начала Творения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в явлении любого реализуемого Изначально Вышестоящим Отцом Синтеза всего во всём каждым из нас со всеми перспективами нашей подготовки, реализации, применения и перспективного Служения. И, возжигаясь 16384-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 56-ю Часть Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, стяжая Начала Творения Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою оболочкой физического тела человека каждым из нас и синтезом нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем координацию баланса:
– Метагалактической Цивилизации и Метагалактической Гражданской Конфедерации каждого из нас;
– Метагалактической Науки и Метагалактической Нации Профессионалов каждым из нас;
– Психодинамического Мастерства и Высшего Теургического Общества каждым из нас;
– Высшей Школы Синтеза и Экософии Культуры каждым из нас;

– Учения Синтеза и Метагалактического Синтеза Человека каждым из нас;
– Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца и Метагалактического Агентства Информации каждого из нас;
– Иерархии и Рас Генезиса Энергопотенциала каждого из нас;
– ИВДИВО и Метагалактической Страны Плана Творения каждого из нас, в синтезе восьмерично активирующих дееспособность Начал Творения каждым из нас и синтезом нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся 56-й Частью – Началами Творения каждого из нас с 56-й Частью Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Ипостасность явления Начал Творения Изначально Вышестоящего Отца 56-й Частью Началами Творения Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас синтезфизически собою.
И, проникаясь Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение. Развёртываемся 56-й Частью – Началами Творения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Крым и Севастополь, ИВДИВО Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
Набор практики: Аватар ВЦ ИВ Иерархии ИВО 4019ИВР, Челны, ИВАС Иосифа Славии, Светлана Завьялова
Проверка практики: Аватар ИВМНИВО 4029ИВР Крым, ИВАС Савелия Баяны, Кочкаренко Галина
Аватаресса ИВМСЧ ИВО 4029ИВР Крым, ИВАС Юстаса     Сивиллы, Аблаева Хатиже
