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Краткое Содержание
1 день 1 часть 
(00:00) Вступление.
(04:20) Мы сейчас входим в те Части, начиная с 8-й, которые не просто не характерны нам, они даже не поддаются Совершенству. И тем, что нам удаётся как-то в это встроиться – очередной подвиг. Сегодня у нас ещё один подвиг – попытка сделать из Монады – Совершенную Монаду. 7 планов 5-ой расы – 7 Совершенных Частей нам характерны, начиная с 8-й Части, несмотря на то, что мы перешли на 16‑рицу, несмотря на все наши активации во множестве Реальностей – организм родился в 7-ричности. Принцип активации совершенности Частей заключается ещё и в том, что нам надо сонастроиться на постоянное действие 9-ю выражениями. Мы легко действуем до 7-ми и с трудом идём на 8, 9 и до 16-ти.
(06:45) Как затрагивают Монаду новые выражения, которые сейчас происходят в ИВДИВО? Мг была 1024-й, перешла в 4096-ую. Мы освоили ВЦР с 4097-й на 16385. Наша Монада – это та жизнь, которая всё это должна выдержать. Раз мы перешли – она это выдержала.

(08:10) Мы своей активацией перешли на ИВР, наш акцент как служащих перешёл на ВЦРМ. А обычных граждан мы из планетарных состояний перевели в Мг. Их масштаб восприятия вышел за пределы Планеты. Мы освободили пространство для людей в МГ, а сами ушли в ВЦР.
(10:10) Что должно произойти в Монаде, чтобы люди выдерживали Метагалактику? У каждого человека Планеты Земля поменялся Огонь Жизни внутри Монады, и Монада от этого стала другая. Огонь Жизни Монады зависит от масштаба той материи, которую охватывает Монада. Чем уже масштаб материи, тем ниже качество, глубина и сила Огня Жизни.
(15:11) Монада фиксирует более высокий Огонь Жизни, чем люди сейчас носят.

(19:40) У нас с вами за счёт глобусов, Царств и 4-х видов космоса постепенно менялся Огонь Жизни. Если люди жили планетарно – Огонь Жизни был Метагалактический. Мы жили Мг – Огонь Жизни был ВЦРМ. Мы сдвинулись в ВЦРМ – Огонь Жизни из ВЦР, люди переходят с планетарной жизни в Мг – соответственно Огонь Жизни идёт из ВЦРМ.
(27:00) 4 вида материи: Планета, Мг, ВЦРМ, ВЦР.

ВЦР – это, когда нет ИВР – они в целом синтезированы.

(30:00) Есть люди с континентальным Огнём Жизни: Огонь Жизни Америки – индейцы Северной Америки. Австралийский Огонь Жизни – австралийские племена. Евразийский – малые народы в России и других странах, которые за пределы континента и своей территории жизни не выходят. Мама Планеты сохраняет их, чтобы в случае чего, они выжили.
(33:00) На Планете 5 видов Огня Жизни:

1. ВЦР – у Служащих. Сейчас пойдём стяжать окончательный переход. (Человек ИВО)
2. ВЦРМ – у человеков более-менее высокоразвитых. (Человек ВЦРМ)
3. Мг Фа – тоже у человеков. (Человек Мг Фа)

У нас 11 видов человека. 
4. Планета Земля – у человеков. (Человек Планеты Земля)
5. Континентальный. (Человек Полномочий Совершенств)
Все остальные ещё ниже континентального.

(39:48) У нас Огонь Жизни переходит в ВЦР от ИВО и напрямую мы начинаем быть человеками ИВО. До Человека ИВО надо дорасти: минимально стяжание Абсолюта ИВО, максимально – быть Человеком ИВО.
(40:30) На сегодня 5 базовых видов Жизни. Ниже Человека Полномочий Совершенств Огня Жизни не может быть. Человек Полномочий Совершенств – Мг Синтез. Ниже планетарный Синтез – в новой эпохе он невозможен. Ещё ниже континентальный – тоже невозможен. На Планете идёт переформатировка всех на Огонь Жизни – минимум Полномочий Совершенств.
(47:10) Идём к Отцу и стяжаем в Монаду каждого из нас Жизнь ВЦР. Почему мы имеем право это сделать? Потому что у нас там частное Здание. Тем, что Отец поставил нам Здания на 16385-е Кубами Творения – они создают на нас такую концентрацию, что наш Огонь Жизни сам продавливается в ВЦР. Тем, что он продавливается – это долгий процесс и голова от этого нестабильна, поэтому это лучше стяжать и туда перейти. Стяжать всем Служащим, кто имеет Здания там. Человечество возожжённых стран ведём в ВЦРМ, всё остальное человечество – в Мг Фа.
(51:30) При нечувствительном теле, внутри не Огонь Жизни, а уголёк (5 раса). Сейчас Монада роздана всем. ИВО и Мать работают над тем, чтобы у каждого тела физического человека была своя Монада. Этим повышается качество жизни, ощущений, чувствования любого человека, даже самого нечувствительного.

Голова и мозг начинают работать от смены Огня Жизни.
(00:55:15 – 01:20:14) ПРАКТИКА 1.
Стяжание Ядра Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца ракурсом ИВДИВО синтезом Высоких Цельных Реальностей явления Изначально Вышестоящего Отца.
(01:20:30) Пояснение после практики. К сожалению, не смогли по потенциалу сразу стяжать активацию Огня Жизни людей в более высоком выражении – нас поплавило.

ВЦРМ состоит из ИВР, 4096-я – Мг Фа. ВЦР относятся к ИВДИВО. Дом Отца формирует Высокие Цельные Реальности как синтез ИВР между собой. ИВР – ВЦРМ – ВЦР – ИВДИВО.
Нас поплавило потому что Отец стал фиксировать Огонь Жизни Ивдивный, через синтез ВЦРМ, не одной 16385-й, а всех 16385-ти, что составляет ИВДИВО. Мы взяли Огонь ИВДИВО – это тот же самый Огонь ИВО, только он не пускает Огонь Жизни в материю, а держит собственно в Доме Отца. Мы сейчас впервые стяжали Огонь Жизни независимый от материи.
(01:23:20) Пояснение перед практикой. ВЦР будут фиксироваться на оболочки Монады, которых будет 16385 в отражении ВЦР.
Какой Образ Отца будем стяжать в Монаде? Отец минимально 16-ричен. Мы должны стяжать Образ Отца одного из видов Человека. В перспективе в Монаде ОО может быть от Посвящённого до Отца. Сейчас будем стяжать Образ Отца Человека-Творца, потому что Жизнь – 9-й Огонь. И когда Отец нам дал Огонь Жизни, смысл ИВДИВО – это только Человек-Творец. Потому что действует 8-ричное кольцо: ИВДИВО – 16, Жизнь – 9. Фиксация Жизни из ИВДИВО идёт по 8-рице на 9-ку.
Отец 4-ричен, 8-ричен, 16-ричен, 32-ричен. (Объяснение).
(01:28:50) Стяжали 1024 Пламени. Получили новое Зерцало, в нём записаны самые лучшие наши выражения. Сверху на Зерцале стоит Печать Жизни. Ты кто такой!? – написано на Зерцале Монады. Печать Жизни меняется со временем, она может обновляться. (Стяжание Образа Отца следующего вида Человека, после АО – Человека МГ Фа, Человека ИВО и т.д.)
Монада из Пламён собирает ваши накопления, записи переходят в Огонь Жизни, потом в Зерцало. Если у вас нет определённых записей деятельности, которые пишутся в Зерцало – Отец в Печати такую специфику действия не даёт.

(01:41:15) 16384 полей, каждое поле связано с отдельной оболочкой Монады. Сейчас добиваемся, чтобы все 1024 Пламени работали на каждое поле. Каждое поле будет работать с Частями, Системами, Аппаратами, Частностями.

Стяжаем в Монаде Эталонного Человека – ВЦ Человек – это разработка Владыки и Мудрости. Эталонный Человек меняется, когда мы достигаем этого – Эталонного Человека и Отец нам даёт следующего более перспективного.
(01:45:30) В каждом поле фиксируется эталонная самая высокая Субъядерность из которой формируется Часть, Система, Аппарат.

(01:49:35) Почему 1024 Пламени не поднимают до 4096-ти? Монада – материнское явление. Материнскость – всегда четверть от Отцовскости. У нас 4096 Частей, Отец минимально 4-ричен, значит Пламён в Монаде 1024.

1024 выражает Эволюцию. В ВЦРМ постепенно встраиваемся в Эволюции. Синтез 1024-х Пламён по качеству Пламени определяет в какой Эволюции мы должны жить. Образ Отца Человека-Творца – 9 Эволюция ВЦРМ. Есть Эволюционная сила, развивающая Монаду и от качества Эволюции, зависит качество собственно Монады.
(01:52:30) За годы Синтеза сделали всё, чтобы Монада стояла в Магните Отца-Матери. Магнит вырос из Монады. Эталонный Человек в Монаде стоит в Магните. Монада в 5-й расе управлялась Главой Иерархии Христом. Христос был Учитель Любви. Монада купалась в Любви Христа.

Кому принадлежит Монада в новую эпоху? Монада фиксируется у Владыки Мудрости. Монада должна стать мудрой. Совершенство Монады ещё в её Мудрости. ВЦ Человек – это Владыка Мудрости. В Зерцале записаны лучшие записи Духа, а Дух – это концентрация Мудрости.

(01:59:05 — 02:31:11) ПРАКТИКА 2.
Явление новой Монады Изначально Вышестоящего Отца.
(02:32:30) Монада больше всего воздействует на развитие головного мозга. Чем выше качество Монады, тем выше дееспособность головного мозга человека. Стяжание Монады – это прямое переформатирование головного мозга.

Рекомендация: Практики 1 и 2 обязательные для стяжания всеми Служащими ИВДИВО. Отец сказал, без этой Монады на 16384 окончательно не перейдём.
(02:35:30) Из чего состоят 1024 Пламени Монады? Пламена будут строиться первой 4-рицей ИВО. 256 Пламён Иерархии ракурсом Учителя, 256 – ракурсом Владыки, 256 – ракурсом Аватара, 256 – ракурсом ИВО.

(02:47:20 – 03:02:29) ПРАКТИКА 3.
Стяжание в 1024 Пламени Монады 1024-х Огней явления 256-ти Иерархов Изначально Вышестоящего Отца 4-мя ракурсами явления Изначально Вышестоящего Отца.
1 день 2 часть
(00:00) 4096 Трансвизоров связаны с Монадой. Трансвизор с нами стыкуется через Монаду. Трансвизор – это репликация Монады на одной из Реальностей нашей Монады. И от того какой Эталонный Человек становится в Монаде, такие Трансвизоры начинают действовать по ИВР. Деятельность Трансвизоров – это рост Частей, Систем и Аппаратов по Реальностям, а эталонные Части, Системы и Аппараты находятся в Монаде. Задача Трансвизора наладить наше развитие Метагалактическое, эталонными Частями, но трансвизировать нас в ВЦРМ. Трансвизор помогает нам трансвизироваться, сменить Позицию Наблюдателя на многомерный взгляд.
(11:50) Трансвизоры нужно перевести из 1024 в 4096 ИВР. Но они не будут стоять в Тонком Мире, потому что наше владение Домами передвигается с Физического на Тонкий Мир. (Московское Подразделение раньше начиналось с первой Реальности, а теперь по Распоряжению 3 начинает с 4097 – 4160; Крым 4289 – 4352). Трансвизоры решено перевести в Мг Мир.
(13:40) Вышла обновлённая система стяжания АО. Кто начал стяжать раньше, можете стяжать по‑старому. У кого есть АО, нужно выйти к ИВО и преобразить Ядро Абсолюта в новый Абсолют.

(15:35) Трансвизорные Тела стяжаются для нашего освоения Мг внутренне. Они очень долго стояли в Тонком Мире – разрабатывался Тонкий Мир. Тонким телом мы вначале будем осваивать Планеты и технические объекты, а потом туда лететь Физическим. Тонкий Мир отдаётся для технологического освоения Мг.
(19:50) Стяжанием Трансвизорных Тел, мы накопили Огонь реплицируемости и вместо Огня Живы появился Огонь Репликации. Благодаря Трансвизорам мы очень сильно оторвались от воплощений прошлого, от преодоления планетарности и пятирасовости и быстро продвинулись Метагалактически.

(27:05) Трансвизорные Тела стяжаются только после стяжания Абсолюта Фа. Без Абсолюта Фа эти Тела не могут сформироваться.

Совет: Не переходить к стяжанию Абсолюта ИВО, без стяжённых Трансвизорных Тел. Почему? Чтобы не быть эгоистом. При стяжании Абсолюта ИВО, Трансвизорные Тела тренируются вместе с вами на Абсолютный Огонь.
(32:15) В практике переводя Трансвизоры скоординируем их с новой Монадой. Трансвизоры будут стоять с 8193 – 12288 Реальность Метагалактического Мира. Соответственно эти же Сферы в Монаде будут отвечать за координацию с Трансвизорами.
(33:10) О Зданиях Трансвизорных Тел и их ЭП.
(00:45:15 – 01:14:16) ПРАКТИКА 4. Трансляция Трансвизорных Тел.

(01:14:20) Пояснение после практики. Это новая практика. Она учитывает новую силу Монады.

1. Совет: Вначале стяжать обновлённую Монаду, а потом стяжать перевод Трансвизорных Тел. Будет полезней, хватит силы сделать эту практику. В формате – старая Монада, где 4096 оболочек, такой силы не будет.
2. Не все из вас общаются и собираются с Трансвизорными Телами. При встрече с ними развивается видение и слышание. Необходимо ежемесячно собирать их и общаться в развитии Метагалактического Мира. Вы туда можете ходить Мг Мировым телом и у вас будет развиваться сила Мг Мирового тела. Собираться можно на 1 этаже Здания ДО, одного из Экополисов в Реальностях Мг Фа (8193, 12288). Надо подать заявку Владыке Кут Хуми, за сутки, что вы там будете собираться. А также научиться ходить к руководству Экополисов и просить сбор такой стадионной команды. Это большая команда для тех Реальностей.
Можно собираться в Реальностях на площадках, типа летнего театра. Можно в залах Здания ДО каждой Реальности.
Если вы собираетесь с Трансвизорными Телами: можно попросить на этой встрече поприсутствовать Владыку, заодно отстроите их Служение. Попросить прийти Владычицу – встряска будет существенная. Их основное Служение Кут Хуми Фаинь, специализация – у Аватаров Служения, как и у нас.
4 задания Трансвизорным Телам:
– Библиотека;
– Тренировка у Владыки Дзея (инструменты Воина Синтеза);
– Действие по Экополису в разных Зданиях;

– Служение у Владык.

Всё чем они овладеют становится вашим опытом.

(01:31:25) По Реальностям нет АС Присутственных. Но АС Мг Фа с Вышестоящих Реальностей выходят на любые Реальности, в любые Экополисы по необходимости Служения.

(01:39:20) Могут ли Трансвизоры сами по себе стяжать Омегу, Абсолютный Огонь? Могут. Вам хорошо, у вас больше Огня будет. При этом вы на физике всё равно стяжаете. Они за вас стяжать не будут!
(01:41:00) Если вы видите зачуханные и голодные Трансвизорные Тела – питание наступает с момента работы в Экополисах – Служение у Владык.
(01:48:20) У Владык Синтеза Трансвизорные Тела могут обучаться элементам ведения Синтеза. ВШС есть по всем Реальностям и, вы можете свои Трансвизорные Тела отправлять на Синтезы. В какой Реальности живут – в этой Реальности на Синтез.

(01:52:45) Стяжать Трансвизорные Тела можно по практике 4, только вместо перевода – стяжание и без капель. Выходим к ИВО, просим стяжать сразу 4096 Трансвизоров. Если на физике 4096-ти мерность, своей физикой мы можем стяжать и выдержать 4096 Трансвизорных Тел. Это просто другой масштаб мышления. Все объёмные стяжания – вопрос вашего мышления и свободы Воли!
(02:04:10) Трансвизоры получают Ядра Синтеза, только если они сами ходят на Синтез.

(02:06:00) В практике 4 переводили Трансвизорные Тела и их дома. Кто ещё не стяжал Трансвизорные Тела, на вас концентрировался опыт этой практики, и вы получили силу практики, чтобы стяжать. Пока сила есть сегодня вечером Тела и Здания одной этой практикой можно отстяжать – у вас сила! 
Если Омега не стяжена – Трансвизорные Тела стяжать не стоит.
Кто сейчас стяжает Омегу, при силе этой практики, сегодня вы можете одной практикой стяжать Омегу. (Рекомендация для тех, кто присутствовал на 25 Си ИВО).

(02:08:50) Об умении сопереживать и действовать Экополисом разных Реальностей. Сопереживание есмь действие Монады. Монада координирует вас со всеми Экополисами. Материя, Масштаб, Монада (МММ).
(02:10:20 – 02:23:51) ПРАКТИКА 5.
Координация Частных Служебных Зданий 16385‑ричного Высокого Цельно‑Реальностного выражения на 4096 Трансвизорных зданий и Кубов Творения в этих зданиях каждого из нас.
(02:23:55) Маленькая тонкость: Куб Творения в Экополисе Отца состоит из 4096-ти малых кубов. Один куб фиксируется на Куб Творения в Реальностях Зданий Трансвизорного Тела. Идёт взаимодействие Экополиса Отца и Зданий Трансвизорных Тел. Отец таким образом влияет на их развитие и формирование – новая методика. Всем обязательно делать эту практику!
(02:24:50) У нас 3000 Служащих, если у каждого будет по 4096 Трансвизорных Тел – это 12 млн. Служащих физической концентрации ИВДИВО. И по количеству Трансвизорных Тел, к нам будут притягиваться соответствующее количество Служащих физически. Всё во всём!
Подсказка: Можно попросить Трансвизорные тела направлять физических людей к вам на занятия.

Составила: Аватаресса ВЦМЭК ИВО 16317ИВР Крым, ИВАС Вильгельма Екатерины, Аблаева Хатиже. Сдано ИВАС Кут Хуми 09.06.2018г.
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