Потенциал Омеги компактами Ядер Синтеза.
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Я напоминаю, что в следующий раз у нас будет как раз совершенная Омега, и надо Омегу достать из Монады и отправить на правильную реализацию. Соответственно предыдущий вариант планирования Омеги был 16-ричным по 4096 там разным вариантам. И вот эта 16-рица теперь вошла в Метагалактику Фа с 1-ой по 16-ю реальность. 
Естественно на одном по-моему Синтезе я объявил, что всё это переходит, а на Совете, на одном Совете, что всё это переходит в Метагалактику Фа, потому что туда перешла 16-рица, и стяжать надо только реальности Метагалактики Фа. Но потом Отец посмотрел, как мы стяжаем, что получается  не хватило насыщенности. И Отец с Владыкой решили расширить программу Омеги на более мощное стяжание. 
При этом те, кто стяжал  раз было объявление, сохраняется всё, но преобразиться не мешало бы. Смысл более широкого стяжания, там нечего такого супер сложного нет, но это всё равно надо сделать. Для тех кто будет дальше стяжать. 
И так программа Омеги, она будет иметь три уровня: первый Планеты Земля, где 16384 реальности; второй Метагалактики Фа то же самое; и третий Высокой Цельной Реальности Метагалактики то же самое 16384. То есть новая программа, кстати, те 16 уровней, что мы стяжали, сейчас помещаются в первые 16 реальностей Метагалактики Фа, Физичность вот здесь на всякий случай (показывает). 8-ая Аматическая Метагалактика  8-ая реальность. 16-ая Метагалактика Фа, по-другому будет называться  но это 16 реальность. Чтоб вы поняли масштаб разницы. Поэтому Омегу, которую вы стяжали, стоит выйти к Отцу и преобразить на новую программу. 
Здесь простенько, Планета Земля начинается с 1-ой Физичности, но мы же на физике? И здесь мы вначале стяжаем 16384 Присутствия, что значит 16000  это 4096 Частей по Присутствиям, 4096 Систем, 4096 Аппаратов, 4096 Частностей. Выходим к Отцу и стяжаем 16384 Присутствия по 4096 Частей, Систем, Аппаратов и Частностей. Вышли к Отцу и стяжали Эталоны, Эталоны на Физике  здесь Человек Плана Творения, так скажем. Эталоны, как План Творения Отца  Части, Системы, Аппараты, Частности. Стяжали 16384  это можно за одну практику сделать, стяжать 16000 Синтезов, 16000 выражения Присутствия и 16000 Потенциала на вас. Потом попросили вот эти 16384 Потенциала стяжать, как 16384 Ядра Синтеза. И потом всё просто. Это 1-ая Реальность, 2-ая Реальность  я стяжаю у Отца Потенциал Омеги второй Реальности, прося развернуть 16384 Ядра Синтеза Частей, Систем, Аппаратов, Частностей, и возжигаясь Потенциалом в 2-ой Реальности и так 16000 раз. Это по Планете Земля. 
Внимание если б 16000 раз и в каждой по 16000 раз, было бы сумасшествие. А так 16000 раз. Можно за раз не один, а сколько вы выдержите по 4000, по 1000. И вы у Отца спрашиваете, сколько я за раз выдержу. Я допустим синтезируюсь с Отцом и стяжаю 1024 Реальности Планеты Земля, разворачивая в каждой из них по 16384 Ядра Синтеза. Стяжаем у Отца 16384 Ядра Синтеза, компактифицируя туда выражение 1024 Реальностей Планеты Земля. Увидели? И потом я разворачиваю Ядра Синтеза по 1024 Реальностям Планеты Земля, стяжая 1024 Реальности Потенциального Явления Омеги Планеты Земля. Логику связали, ну с Ядрами Синтеза. Отстяжали. Завершили. Плюс 8192 сверху. Ну это понятно, это свято. Это вообще можно за один раз стяжать. То есть, это здесь вы выясняете сколько (про реальности). Это за один раз. Вышли к Отцу стяжали 8192, потому что это Вышестоящие Реальности, это переходной вариант. И в каждом этом опять мы разворачиваем Ядра. 
Потом мы всё это компактифицируем, как 8384 Реальности Планеты Земля в 1-ю Физическую Реальность Метагалактики Фа и стяжаем 16384 Ядер Синтеза Реальности Планеты Земля, которые переходят в Присутствия Метагалактики Фа. Вот это самый такой тонкий переход, когда все Реальности Планеты Земля компактифицируются и становятся Присутствиями 1-ой Физической Реальности Метагалактики Фа. Всё. 
Вы стяжали опять 16384 Ядра Синтеза и те же 16000 Реальности Метагалактики Фа, всё тоже самое. Выходим к Отцу стяжаем 2-ю Реальность и разворачиваем Ядра Синтеза 16384. Или стяжаем сразу 1024 Реальности Метагалактики Фа, разворачивая на каждой из Реальностей по 16384 Ядра Синтеза ракурсом стяженной Планеты Земля. 
Внимание Части, Системы, Аппараты, Частности нужно стяжать один раз, и они просто растут, их не надо каждый раз стяжать. Продолжаете стяжать 16384 плюс опять 8192 сверху. 8192 стяжать обязательно, потому что это переход. Иначе вы не перейдете. И это можно опять же стяжать за один раз. Стяжать 8192 Потенциальных выражения по Вышестоящим Реальностям Метагалактики Фа. Я напоминаю, что Экополис это 1-ая Вышестоящая Реальность. И компактифицируем всю Метагалактику Фа с её Реальностями на 1-ю Физическую Реальность Высокой Цельной Реальности Метагалактики. Переводя Реальности Метагалактики Фа во что? Не в Присутствия, а в Реальности, но уже Высокой Цельной Реальности Метагалактики. Там был такой переход как здесь, но здесь уже нет Присутствия. И дальше всё тоже самое. 
Вы стяжаете 16384 Изначально Вышестоящих Реальностей в каждой из которых по 16384 Реальности. То есть опять вы можете стяжать 16384 Ядра Синтеза, попросив Отца скомпактифицировать в Ядре Синтеза по 1024 Выражения Изначально Вышестоящим Реальностям. Помните, Эволюции по 1024. И за 16 раз по 1024 спокойно стяжаете все 16384 Изначально Вышестоящих Реальностей. 
В итоге практика может иметь 48 Выражений по 16 Эволюций Планеты Земля  1024, по 16 Метагалактики Фа  1024, да, и по 16 Высокой Цельной Реальности. 48 практик. Вся программа Омеги. Дошли. Можно не по 1024, можно по 4096  12 практик. Можно больше, но для начинающих я не советую. У нас 4096 Частей, не будет нормального стяжания. Увидели? При этом надо в Ядра Синтеза компактифицировать то количество Присутствий и Выражений Частей, Систем, Аппаратов, Частностей, на какое количество Реальностей или Изначально Вышестоящих Реальностей вы эти Ядра Синтеза хотите развернуть. 
Проходим 16384 Изначально Вышестоящих Реальностей, доходим до Папы, который на 16385-ой. И у Папы стяжаем что? Омегу Изначально Вышестоящего Отца в Синтезе Потенциалов 16384-х Изначально Вышестоящих Реальностей Высокой Цельной Реальности Метагалактики, 16384-х Реальностей Метагалактики Фа Ракурсом 4096-ой Изначально Вышестоящей Реальности, и Реальностей 16384 Планеты Земля Ракурсом 4095-ой Изначально Вышестоящей Реальности, в Синтезе прося наделить нас прямой Выразимостью Омеги Изначально Вышестоящего Отца собою. Всё. Вся программа Омеги. Я считаю, она очень лёгкая. Касаясь с тем головняком, который  мы раньше имели на 16 уровней. 
Значит все, кто начал стяжать, по Стандарту заканчивают стяжать по старой программе. Всё. Те, кто не хочет стяжать по старой программе, переходит на эту и с нуля, как сейчас я рассказал, всё это стяжают. Я считаю что это будет легче, чем продолжать по старой программе. И еще, чтобы не было гула потом  очень простая вещь, это так легко, это что Омега? Ребята, когда Метагалактика была на 1024 уровне одной эволюции, нам надо было очень много трудиться, чтоб получить Потенциал на Омегу. А когда Метагалактика стала на 4096-ю Реальность, и мы стяжаем Высокую Цельную Реальность 16 Эволюций. То нам не нужно уже количество, потому что 16 Эволюций создают качество. Понимаете разницу. И мы упрощаем не в плане, что Омега станет меньше, а наоборот, по этому стяжанию Изначально Вышестоящих Реальностей она станет сумасшедшее больше. Вы не заметили главного, у нас Омега вообще-то в основном Метагалактикой Фа стяжалась, а здесь 16000 Изначально Вышестоящих Реальностей. Это настолько сумасшедший Потенциал, что Омега будет сумасшедшее заряжена. Вы до этого стяжали только одну Изначально Вышестоящую Реальность 1024-ю. А здесь 16384 Изначально Вышестоящих Реальностей. Поэтому схемка проще, а вот заряд Омеги в 16000 раз сильнее. Всё. 
И еще раз с Ядрами Синтеза. Что такое Ядро Синтеза? Это я выхожу к Папе, стяжаю 16384 Ядра Синтеза. Каждое Ядро Синтеза отражает 4096 Частей, одна Часть  одно Ядро; 4096 Систем, одна Система  одно Ядро; 4096 Эталонных Аппаратов, один Аппарат  одно Ядро; 4096 Эталонных Частностей, и прошу в каждое Ядро Синтеза заложить развертывание на 4096-ти Реальностях Планеты Земля Потенциально, и скомпактифицировать такие 16384 Ядер Синтеза. Всё. Стяжаем 16384 Ядра Синтеза синтезируемся с Хум Отца, стяжая 16384 Синтеза, преображаясь, Ядра Синтеза у меня. А потом продолжая это, синтезируюсь с Отцом и стяжаю 4096 Реальностей Планеты Земля, прося развернуть Изначально Вышестоящего Отца в каждой Реальности по 16384 Присутствия стяженных ранее Ядер Синтеза, и зафиксировать в развитие Омеги Изначально Вышестоящего Отца во мне 4096 Потенциальных Телесных Выражений 4096 Реальностей Синтезом 4096 Частей, Систем, Аппаратов, Частностей собою. Стяжаю 4096 Синтезов, возжигаюсь, преображаюсь. Стяжал. Так 4 раза и Планета Земля стяжена, 4 раза и Метагалактика стяжена, 4 раза Высокая Цельная Реальность стяжена. 
Вопрос из зала: Можно стяжать вот такую Омегу? 
Ты уже стяжала Омегу? Да. Всё, выходишь к Папе, стяжать второй раз нельзя, выходишь к Папе просишь преобразить Омегу когда-то на Омегу вот эту. 
Вопрос из зала: Она такая же будет? 
Да. И по Вере твоей дано будет тебе. Ты веришь, что она будет такая же? Папа такую даст. Главное поверить, что она будет такая же и всё. То есть все, кто стяжал Омегу стяжать нечего не надо, но вы выходите к Отцу и просите преобразить Омегу на новый формат Омеги с учётом 16384 Изначально Вышестоящих Реальностей и всё. Одна практика вышел попросил преобразить, преобразился, всё. Всё стяжено. 
Вопрос из зала: Части, Системы, Аппараты, Частности тоже эталонные нужно стяжать? 
Да, всё Эталонное стяжаем. В Омеги надо стяжать всё Эталонное, чтобы Омега была какая? Эталонная, чтобы она там не кривилась от наших зажиганий. 
Вопрос из зала: На Планете Земля присутствия или реальности?
На Планете Земля мы вначале стяжаем 16000 Присутствий 1-ой Физической Реальности, потом стяжаем 4096 Реальностей в каждой из которой просим  развернуть Ядра Синтеза по 16384 Присутствия. Ну реальность состоит из присутствий. Тоже самое в Метагалактики кстати, только, переходя в Метагалактику, мы 16000 Реальностей Планеты Земля переводим в 16000 Присутствий 1-ой Физической Реальности Метагалактики Фа. Почему? Потому что нижестоящая Планета Земля входит в Вышестоящую, как 1-ая Реальность по Стандарту. 
Вопрос из зала: А в Высокую Цельную Реальность входит Изначально Вышестоящие Реальности? 
Да. Только в Высокую Цельную выходим, Метагалактику Фа, там 16384, компактифицируем эти Реальности, переводим на Физику Высокой Цельной Реальности Метагалактики и стяжаем Ядра Синтеза Реальности ракурсом Метагалактики Фа на 4096 Изначально Вышестоящих Реальностей Ядра Синтеза, где в каждой Изначально Вышестоящей Реальности по 16384 Реальности ракурсом Метагалактики Фа. Мы всё таки в Метагалактики Фа живём. 
Физическая Реальность у нас только одна, а потом 16000 вверх. А потом по итогам мы компактифицируем всё Физически собою, а не в Реальность. По итогам всё, что мы стяжаем Потенциально, мы компактифицируем физически собою в это тело. И наше тело получит Потенциал 16384 Тел Реальностей Планеты Земля, мы на Планете живем; 16384 Потенциалов Тел Метагалактики Фа, мы в Метагалактике развиваемся, живем; и 1634-х Изначально Вышестоящей Реальности Высокой Цельной Реальности Метагалактики, здесь. В итоге у нас будет 49152 Потенциала в Синтезе их. Внимание, а Иерархических Реализаций тоже 49152. Выравниваем в голове. 16384 на 3  это 49152 . Иерархических Реализаций тоже 49152. В итоге мы Омегу стяжаем по количеству Иерархических Реализаций, больше не надо, незачем. 
И Абсолют так же можно стяжать по принципу Ядер Синтеза. И в новой программе Абсолюта, который я вчера выпустил, там сказано стяжать Ядрами Синтеза все предыдущие Абсолюты. 
Вопрос из зала: А как там с компактификацией потом быть? 
А вот думай, ты же интеллект, должна сама думать, как потом с компактификацией. Взял так знаешь, как волк арбуз. В «Ну погоди» посмотри, там волк арбуз сжимает, это компактификация. Вот точно так же сделаешь, и всё получится. Не сделаешь точно так же, будут сложности. У меня всё программа, Омеги есть.
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