25 МФЧС ИВО, ИВДИВО 16317 ИВР, Крым 02-03 июня 2018 г. В.Сердюк

1 День 1 часть
(00:55:15 – 01:20:14)
ПРАКТИКА 1
Стяжание Ядра Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца ракурсом ИВДИВО синтезом Высоких Цельных Реальностей явления Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 16320-ти Изначально Вышестояще Реальный явленно. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16385-ти явлений Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою и перевести концентрацию жизни каждого из нас и синтез нас на явление Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца 16385-Высоко-Цельно-Реально синтезом 16385-ти Изначально Вышестоящих Реальностей, цельно, синтезфизически ими.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и концентрацию жизни Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся явлением 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, стяжая ипостасность Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь синтезфизически собою. И, возжигаясь 25-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем форму Ипостаси 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Изначально Вышестояще Реально явленно. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 25-го Синтеза, в форме.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить качество Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в Монаде каждого из нас на явление Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца явлением Изначально Вышестоящего Отца напрямую синтезфизически собою.
Отец нас поправляет и говорит, что мы стяжаем Огонь Жизни Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Огонь Жизни Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, синтезом Высоких Цельных Реальностей явления Изначально Вышестоящего Отца, собою. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем преображение качества и глубины Огня Жизни синтезом всех наших Частей, Систем, Аппаратов и Частностей, синтезом всех наших Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций и Должностной Компетенции ИВДИВО, глубины подготовки и полномочий каждого из нас в явлении Ядра Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца, ракурсом Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, в синтезе 16385-ти Высоких Цельных Реальностей Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И, вспыхивая всетелесно Огнём Жизни – Огонь Жизни охватывает всё тело, стоящее пред Отцом – мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас и компактифицировать Огонь Жизни Изначально Вышестоящего Отца, ракурсом ИВДИВО, синтезом 16385-ти Высоких Цельных Реальностей каждым из нас и синтезом нас с явлением деятельности каждого из нас Высокой Цельной Реальностью Метагалактики, как Изначально Вышестоящими Реальностями, так и Высокими Цельными Реальностями, синтезфизически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, вспыхивая им, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Ядра Огня Жизни явлением 1024-х Пламён Изначально Вышестоящего Отца, ракурсом Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, минимальной концентрации 1024-х Высоких Цельных Реальностей выражением 1024-х Пламён с фиксацией 1024-мя Ядрами Жизни Монады Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас и синтезом нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на Ядра Огня Жизни с Пламенами обновлённой Монады каждым из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 1024 Ядра Огня Жизни с 1024-мя Пламенами явления Ядра Огня Жизни Монады явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И, возжигаясь 1024-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, развёртываем 1024 Ядра Огня Жизни с 1024-мя Пламенами Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь, преображаемся этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас и синтезом нас. Развёртываем Огонь Жизни Изначально Вышестоящего Отца ракурсом ИВДИВО 1024-пламенный с 1024-мя Ядрами Огня Жизни в Ядре Огня Жизни каждым из нас и синтезом нас.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Крыма и Севастополя, в ИВДИВО Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
Набор практики: Аватар ВЦ ИВ Иерархии ИВО 16307ИВР Челны, ИВАС Иосифа Славии, Завьялова Светлана
Проверка практики: Владычица ИД Синтеза Посвящений ИВО 16317ИВР Крым, ИВАС Сулеймана Синтии, Кочкаренко Галина
Аватаресса ВЦМЭК ИВО 16317ИВР Крым, ИВАС Вильгельма Екатерины, Аблаева Хатиже
