25 МФЧС ИВО, ИВДИВО 16317 ИВР, Крым 02-03 июня 2018 г. В.Сердюк

2 день 2 часть
                                                                                                                   (01:53:34 – 02:01:45)
ПРАКТИКА 10. Итоговая
И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 16320-ти Изначально Вышестояще Реально явленно. Развёртываемся в зале Ипостасью 25-го Синтеза, в форме.
Синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление итоговой практики 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собой. И возжигаясь, преображаясь, развёртываясь этим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Изначально Вышестояще Реально явленно. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление итоговой практики 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собой и возжигаясь этим.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16345 шестнадцатиллионов Огней 16345-й Изначально Вышестоящей Реальности каждому из нас и синтезу нас и, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16385 шестнадцатиллионов Ядер Синтеза 16345-й Изначально Вышестоящей Реальности каждому из нас и синтезу нас и, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими. Стяжая Стандарт 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его в Огни и Ядра Синтеза, стяжённые каждым из нас, и стяжая Цельный Огонь и Цельный Синтез 25-го Синтеза 16345-й Изначально Вышестоящей Реальности каждым из нас и синтезом нас синтезфизически собою.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16385 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца:
– стяжая 4096 Частей;

– стяжая 4096 Эталонных Систем Частей;
– стяжая 4096 Эталонных Аппаратов Систем Частей;
– стяжая 4096 Эталонных Частностей Аппаратов Систем Частей Человека 16345-й Изначально Вышестоящей Реальности 16384-мя Субъядерностями, 16384-мя Реальностями 16345-й Изначально Вышестоящей Реальности каждым из нас и синтезом нас. И вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Человека 16345-й Изначально Вышестоящей Реальности в синтезе всего во всём собою, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся им.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:
– 64 Синтеза 64-рицы Инструментов, возжигаясь, преображаемся ими;
– Синтез и 64-рицу Служения, возжигаясь, преображаясь ими;
– Синтез и 4096-рицу Генов, возжигаясь, преображаясь ими;
– Синтез и Научный Синтез Человека, возжигаясь, преображаясь ими.
Стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 256 Частей соответствующего явления Человека Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь Синтезами, преображаясь фиксацией 256-ти Частей синтезфизически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 385 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 64 фиксации Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций и одной Должностной Компетенции ИВДИВО. И, возжигаясь 385-ричным Синтезом, преображаемся им.
И в синтезе всего стяжённого и возожжённого стяжаем Человека-Творца 16345-ти Изначально Вышестояще Реально явленно.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им. Переходим в библиотеку ИВДИВО, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, эманируя Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Книгу 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая ею.

Книга пред вами. Берём её в руки, возжигаемся Книгой. Переходим в самое высокое здание в кабинет каждого из нас по подготовке. Развёртываемся в кабинете на 9-м или 17-м этаже, подходим к письменному столу, кладём Книгу на стол. Берём Книгу 24-го Синтеза, кто был на нём. Возвращаемся в зал библиотеки ИВДИВО, становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, сдаём Книгу 24-го Синтеза, благодаря за подготовку и переподготовку каждого из нас 24-м Синтезом и стяжая подготовку и переподготовку 25-м Синтезом каждым из нас и синтезом нас.

И, вспыхивая Синтезом подготовки, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в зал к Отцу. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
– Ядро 25-го Синтеза Метагалактикой ФА;
– Ядро 25-го Синтеза Высокой Цельной Реальностью Метагалактики;
– Ядро 25-го Синтеза ИВДИВО Крым;
– Ядро 25-го Синтеза ИВДИВО Севастополь;
– Ядро 25-го Синтеза ИВДИВО Днепр;
– Ядро 25-ти Синтезов в синтезе всё во всём собой.
И, вспыхивая ими, стяжаем прямое явление Изначально Вышестоящего Отца 16345‑ти Изначально Вышестояще Реально с прямым 25-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И, вспыхивая, преображаемся этим пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за новые стяжания, новую реализацию, Совершенную Монаду, подаренную нам, и возможности вхождения в неё синтезфизически собою.
Переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, становимся в зале ИВДИВО, благодарим Аватаров Синтеза за данный Синтез, допущение каждого из нас на данный Синтез и поддержку каждого из нас данным Синтезом.
Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываясь Человеком-Творцом 16345-ти Изначально Вышестояще Реальным явлением Изначально Вышестоящего Отца и 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16345-ти Реально синтезфизически собою с 6-ю Ядрами 25-го Синтеза синтезфизически каждым из нас.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, фиксируя Ядро 25-го Синтеза Метагалактически, Ядро 25-го Синтеза Высокой Цельной Реальностью Метагалактики,
– эманируя в ИВДИВО Крым, фиксируя Ядро 25-го Синтеза;

– эманируя в ИВДИВО Севастополь, фиксируя Ядро 25-го Синтеза;
– эманируя в ИВДИВО Днепр, фиксируя Ядро 25-го Синтеза;
– эманируем в ИВДИВО Служения каждого из нас, фиксируя 25-й Синтез и
– эманируем в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро 25-ти Синтезов синтез 25-ти синтезно синтезфизически собою.

И, возжигаясь, преображаясь этим, выходим из практики. Аминь.

Набор практики: Владычица ИД Синтеза Синтезностей ИВО 16317 ИВР Крым, ИВАС Святослава Олеси, Ирина Ярошинская
Проверка практики: Владычица ИД Синтеза Посвящений ИВО 16317ИВР Крым, ИВАС Сулеймана Синтии, Кочкаренко Галина

Аватаресса ВЦМЭК ИВО 16317 ИВР Крым, ИВАС Вильгельма Екатерины, Аблаева Хатиже
