25 МФЧС ИВО, ИВДИВО 16317 ИВР, Крым 02-03 июня 2018 г. В.Сердюк

1 день 1 часть
(02:47:20 – 03:02:29)
ПРАКТИКА 3
Стяжание в 1024 Пламени Монады 1024-х Огней явления 256-ти Иерархов Изначально Вышестоящего Отца
4-мя ракурсами явления Изначально Вышестоящего Отца
И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 16320-ти Изначально Вышестояще Реально явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасями 25-го Синтеза, в форме.
И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 1024 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 1024-х Огней с 1024-мя пакетами Синтеза в каждом Огне по одному пакету. Явлением 1024-х Пламён организации 256-ти Огней явления Иерархов Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Изначально Вышестоящего Учителя, ракурсом Изначально Вышестоящего Владыки, ракурсом Изначально Вышестоящего Аватара и ракурсом Изначально Вышестоящего Отца, синтеза явления Образа Отца Человека-Творца Изначально Вышестоящего Отца этим собою.

И, возжигаясь 1024-мя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими.

И, возжигаясь 1024-мя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Изначально Вышестояще Реально явленно. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью 25-го Синтеза, в форме.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1024 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас и развернуть в 1024-х Пламенах Монады каждого из нас 1024 Огня Изначально Вышестоящего Отца явлением:
– 256-ти Огней Иерархов Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца;
– 256-ти Огней Иерархов Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Изначально Вышестоящего Владыки Изначально Вышестоящего Отца;
– 256-ти Огней Иерархов Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Изначально Вышестоящего Аватара Изначально Вышестоящего Отца и
– 256-ти Огней Иерархов Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца с фиксацией данных Огней на Ядрах в основании Пламён Монады каждого из нас.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, соответственно, 1024-рицей Огней, стяжаем 1024 пакета Синтеза явления каждого Огня соответствующей спецификой развития каждого из нас Монадой физически собою.
Прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть явление Пламён Монады согласно развёртыванию пакетов Синтеза в каждом Пламени Изначально Вышестоящего Отца действием соответствующего Огня явлением соответствующей пламенности в выражении Ядра Синтеза Пламён этим.

И, возжигаясь 1024-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь в целом, развёртываемся всей цельностью Монады каждого из нас и синтеза нас нового форматирования Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое явление каждого из нас, эманируя всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Крыма и Севастополя, ИВДИВО Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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