25 МФЧС ИВО, ИВДИВО 16317 ИВР, Крым 02-03 июня 2018 г. В.Сердюк

 1 день 2 часть
 (02:10:20 – 02:23:51)
ПРАКТИКА 5
Координация частных служебных зданий 16385‑ричного Высокого Цельно‑Реальностного выражения на 4096 Трансвизорных зданий и Кубов Творения в этих зданиях каждого из нас
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 16320-ти Изначально Вышестояще Реально явленно.

Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 25-го Синтеза, в форме. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь зафиксировать опыт действия с Трансвизорными Телами, а также разработку деятельности Трансвизорных Тел, которые мы сейчас осмысляли на данном Синтезе, зафиксировать и закрепить у каждого из нас, прося ввести каждого из нас в подготовку-переподготовку на действия, умение управлять, взаимодействовать, направлять и рекомендовать, а также планировать любые возможности и явления с Трансвизорными Телами каждого из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем концентрацию возможностей, условий, Синтеза, систем, Огня и явлений на нашу деятельность 4096-ю Трансвизорными Телами, а также их стяжанием при их отсутствии, каждому из нас и синтезу нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.

Также мы обращаемся с просьбой к Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, при возможности, принять каждое Трансвизорное Тело каждой Реальности:

– на Служение Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь;
– на подготовку и переподготовку Синтезами соответствующих Реальностей или Миров по специфике организации их;
– на подготовку-переподготовку Воина Синтеза у Владыки Дзея – одного из Владык Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь;
– на допуск в библиотеки ИВДИВО по развитию, обучению и образованности, а также повышению об-ра-зо-ван-ности масштабно с явлением, возможно в Университетах, как Высшей Школе Синтеза, не только Синтезом, а всем необходимым предметам, как каждому из нас физически, так и на перспективу Трансвизорным Телам, как по Реальностям, так и на все последующие воплощения.
И просим сложить образовательные Высшие Школы Синтеза или Университеты, при необходимости, академические институты необходимой трансвизорной деятельности, как в образовании, так и в любом применении этой деятельности, необходимой Изначально Вышестоящему Дому Изначально Вышестоящего Отца, в частности и в целом.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Далее мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь зафиксировать на каждое здание, стяжённое сейчас или стяжаемое в перспективе каждым из нас Трансвизорного Тела каждой Реальности, зафиксировать ИВДИВО в связи со служением каждого из нас в ИВДИВО и привлечением к этому служению в любых форматах через концентрацию ИВДИВО на зданиях и соответствующих Кубах Творения этих зданий всех Трансвизорных Тел, 4096, каждого из нас, а также использование для этого 4096-ти Кубов Творения фиксации ИВДИВО на всех зданиях Трансвизорных Тел каждого из нас.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. Прося Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь взять наши Трансвизорные Тела под своё внимание, подготовку и координацию каждого из нас с ними. И просим помочь организоваться каждому из нас в этой работе физически собою.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Изначально Вышестояще Реально явленно.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на координацию каждого из нас с Трансвизорными Телами каждого из нас и координацию наших частных служебных зданий 16385-ричного Высокого Цельно-Реальностного выражения на 4096 Трансвизорных зданий и Кубов Творения в этих зданиях каждого из нас.
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, переходим из зала Изначально Вышестоящего Отца, в выражении Изначально Вышестоящего Отца, на 17-ые этажи частных служебных зданий Экополиса Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
Входим в кабинет. Становимся в центре кабинета. Проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося актировать Куб Творения каждого здания каждого из нас. В Кубе Творения, 16 на 16, по 256 Кубов в одной матрице, 4096 малых Кубов Творения в целом.
И просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать один малый Куб Творения в координации с Кубом Творения здания каждого отдельного Трансвизорного Тела в прямой координации наших Кубов Творения зданий Экополиса Изначально Вышестоящего Отца и малыми Кубами в координации с Кубами Творения зданий Трансвизорных Тел по Реальностям Метагалактики ФА Метагалактического Мира 4096-й Изначально Вышестоящей Реальности, и в соответствующей трансляции Кубами Творения сконцентрировать все необходимые возможности этого физически на каждом из нас, созидая пространство Творения и перспективу реализации любых необходимых возможностей каждого из нас физически собою, а также каждого Трансвизорного Тела этим, дополнительно к базовой деятельности каждого из нас в данном здании, синтезфизически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся им.

Отец в зале улыбается и говорит: «Теперь не отвертятся» – в смысле, ваши Трансвизорные Тела. Будет взаимодействие Кубов Творения, и работа пойдёт.

И концентрируемся из кабинета каждого из нас на весь Куб Творения здания Экополиса Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, фиксируя весь Куб Творения на каждом из нас и каждого из нас на Куб Творения Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И вспыхиваем в синтезе их.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим.

Возвращаемся из залов в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данную возможность и новую организацию Творения Трансвизорными Телами и Монадами каждого из нас. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас и синтезом нас, развёртываясь физически собою.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Крыма и Севастополя, ИВДИВО Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
Набор практики: Ливия Голованова, подразделение 16318 ИВР, Новосибирск
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