25 МФЧС ИВО, ИВДИВО 16317 ИВР, Крым 02-03 июня 2018 г. В.Сердюк

2 день 1 часть
(02:05:40 – 02:41:02)
ПРАКТИКА 7. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ
Явление 16-ти Эволюций Высокой Цельной Реальности Метагалактики. Развёртка эволюционного восхождения 16-ю Эволюциями Высокой Цельной Реальности Метагалактики
И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 16320-ти Изначально Вышестояще Реальный явленно. Развёртываемся в зале ИВДИВО Ипостасью 25-го Синтеза, в форме.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хум Фаинь, стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на концентрацию и явление 16-ти Эволюций Высокой Цельной Реальности Метагалактики каждым из нас и синтезом нас, с возможностью концентрации их монадически, и явление Совершенной Монады, действующей не одной эволюцией, а шестнадцатью, синтезфизически собою.
Прося адаптировать каждого из нас к эволюционному выражению и концентрации 16-ти Эволюций Высокой Цельной Реальности Метагалактики, синтезфизически, каждого из нас и синтеза нас. И, возжигаясь 16-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Изначально Вышестояще Реально явленно.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16-ти Эволюций Высокой Цельной Реальности Метагалактики и ввести каждого из нас в каждую из Эволюций.
И, возжигаясь 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем первую Метагалактическую Эволюцию Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Реальности Метагалактики, 1024-х Изначально Вышестоящих Реальностей, собою. И возжигаемся её концентрацией на каждом из нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление каждым из нас второй Эволюции Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца – Человека Высокой Реальности Творения Изначально Вышестоящего Отца, и развёртываемся ею. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем третью Эволюцию Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, синтеза 3072-х Изначально Вышестоящих Реальностей, где нижестоящее входит в вышестоящее как часть, и явлением Человека Изначально Вышестоящей Реальности Синтезности, названием своим, и вспыхиваем ею. Проникаясь третьей Эволюцией собою и возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем четвёртую Эволюцию Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, 4096-ти Изначально Вышестоящих Реальностей, явлением и выражением Человека Высокой Цельной Реальности Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца, собою. И вспыхиваем ею каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем пятую Эволюцию Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, 5120-ти Изначально Вышестоящих Реальностей, явлением и выражением Человека Планеты Земля, синтезфизически собою цельно. И, проникаясь, вспыхиваем ею собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им.

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем шестую Эволюцию Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, 6144-х Изначально Вышестоящих Реальностей в синтезе их, цельно, явлением Человека Метагалактики ФА, каждым из нас и синтезом нас, и возжигаясь этим. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем седьмую Эволюцию Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, явлением 7168-ми Изначально Вышестоящих Реальностей, в цельности их, явлением Человека Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, собою и возжигаясь им. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь и развёртываясь ею.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем восьмую Эволюцию Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, синтеза 8192-х Изначально Вышестоящих Реальностей цельно, явлением Человека Изначально Вышестоящего Отца ею, собою каждым из нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем девятую Эволюцию Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, синтезом 9216-ти Изначально Вышестоящих Реальностей Изначально Вышестоящего Отца цельно, явлением Человека-Творца Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас и синтезом нас, и вспыхивая им. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Синтезируясь с Хум Изначального Вышестоящего Отца, стяжаем десятую Эволюцию Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, явлением 10240-ка Изначально Вышестоящих Реальностей цельно, явлением Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца, синтезфизически собою. И, вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем одиннадцатую Эволюцию Изначально Вышестоящего Отца, Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, синтеза 11264-х Изначально Вышестоящих Реальностей цельно, явлением Служащего Изначально Вышестоящего Отца, собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем двенадцатую Эволюцию Изначально Вышестоящего Отца, Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, синтеза 12288-ми Изначально Вышестоящих Реальностей цельно, явлением Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, собою, и вспыхивая ими. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем тринадцатую Эволюцию Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, синтезом 13312-ти Изначально Вышестоящих Реальностей цельно собою, явлением Учителя Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас и синтезом нас. И, вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем четырнадцатую Эволюцию Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, синтезом 14336-ти Изначально Вышестоящих Реальностей цельно, физически собою, явлением Владыки Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем пятнадцатую Эволюцию Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, синтезом 15360-ти Изначально Вышестоящих Реальностей в цельности их, явлением Аватара Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем шестнадцатую Эволюцию Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, синтезом 16384-х Изначально Вышестоящих Реальностей цельно, физически собою, и явлением Эволюции Отца Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас и синтезом нас.
И, вспыхивая ею, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем концентрацию шестнадцати Эволюций Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.
И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть эволюционное восхождение и реализацию каждого из нас шестнадцатью Эволюциями Высокой Цельной Реальности Метагалактики синтезфизически собою, сконцентрировав шестнадцать Эволюций Высокой Цельной Реальности Метагалактики, монадически, Монадой каждого из нас. С вмещением шестнадцати Эволюций Метагалактики ФА в шестнадцать Эволюций Высокой Цельной Реальности Метагалактики, как часть, всё во всём, синтезфизически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, проникаясь шестнадцатью Эволюциями синтезфизически собою, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас и синтезом нас, развёртываясь синтезфизически собою и концентрируя шестнадцать Эволюций каждым из нас физически.
Эманируем все стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца Крым, Севастополь, Днепр. Эманируем во все Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца Служения каждого из нас и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
Набор практики: Аватар ВЦВШС ИВО, ИВАС Византия Альбины, Гончаренко Надежда

Проверка практики: Владычица ИД Синтеза Посвящений ИВО 16317ИВР Крым, ИВАС Сулеймана Синтии, Кочкаренко Галина
Аватаресса ВЦМЭК ИВО 16317ИВР Крым, ИВАС Вильгельма Екатерины, Аблаева Хатиже
