25 МФЧС ИВО, ИВДИВО 16317 ИВР, Крым 02-03 июня 2018 г. В.Сердюк

 2 день 2 часть
 ( 01:11:54 01:28:45)
ПРАКТИКА 9. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ
Стяжание 16-ричной Совершенной Монады Изначально Вышестоящего Отца явлением Синтеза 16-ти Эволюций Высокой Цельной Реальности Метагалактики и 16‑рицей явленности Монады Изначально Вышестоящим Отцом
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаемся Огнём Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь синтезфизически собою. Переходим в зал ИВДИВО 16320-ти Изначально Вышестояще Реальный явленно. Развёртываемся в зале Ипостасью 25-го Синтеза, в форме.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Совершенной Монады 16-уровневой явленностью Монады Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас синтезфизически собою.
И, возжигаясь 16-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Огнём Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал 16385-ти Изначально Вышестояще Реально явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 25-го Синтеза, в форме.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Монаду каждого из нас на 16-ричную Совершенную Монаду Изначально Вышестоящего Отца явлением Синтеза 16-ти Эволюций Высокой Цельной Реальности Метагалактики и 16-рицей явленности Монады Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас (это то, что мы разбирали), синтезировав эволюционный подход и специфики роста Монады между собою в Совершенном Монадическом сущестовании и осуществлении, каждым из нас и синтезом нас.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию 16-ти Эволюций Высокой Цельной Реальности Метагалактики на Монаду каждого из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 Совершенств Монады, прося развернуть их 16-эволюционно монадически каждым из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:
– План Творения Совершенной Монады, возжигаясь Синтезом, преображаясь им;
– Высокую Реальность Творения Совершенной Монады, возжигаясь Синтезом, преображаясь им;
– Изначально Вышестоящую Реальность Синтезности Совершенной Монады и, возжигаясь Синтезом, преображаемся им;
– Высокую Цельную Реальность Полномочий Совершенств Совершенной Монады и, возжигаясь Синтезом, преображаясь им;
– Сферы Планеты Земля в координации с Совершенной Монадой и, возжигаясь Синтезом, преображаясь им;
– Сферы Метагалактики ФА в координации с Совершенной Монадой и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им;
– Сферы Высокой Цельной Реальности Метагалактики в координации с Совершенной Монадой и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею;
– Сферы Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в прямой координации Изначально Вышестоящего Отца с Совершенной Монадой и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею;
– Творение Совершенной Монады, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею;
– стяжаем Права Созидания Совершенной Монады и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Возвращаемся на девятку, стяжаем Творение Совершенной Монады, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом:
– стяжаем Начала Творения Совершенной Монады и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им;
– стяжаем степень Творящего Синтеза Совершенной Монады и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им;
– стяжаем Око Совершенной Монады и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Владениями Эталонного Человека Совершенной Монады и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Новь Совершенной Монады и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Огонь Жизни Совершенной Монады и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, прося развернуть 16 Эволюций данными 16-ю ракурсами Совершенной Монады каждым из нас и синтезом нас явлением Изначально Вышестоящего Отца собою и вспыхивая этим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенную Монаду Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить Монаду каждого из нас и синтез нас на 16-уровневую реализацию Совершенств Совершенной Монады усилением 16-эволюционного действия Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас монадически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, развёртываясь Совершенной Монадой пред Изначально Вышестоящим Отцом синтезфизически собою.
И мы синтезируемся с Совершенной Монадой Изначально Вышестоящего Отца Совершенной Монадой каждого из нас и, проникаясь ею, стяжаем Ипостасность Совершенной Монады каждого из нас Совершенной Монаде Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть развитие, реализацию и совершенствование, подготовку и переподготовку Совершенной Монадой каждого из нас Совершенной Монадой Изначально Вышестоящего Отца ипостасно собою. И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас, развёртываясь Совершенной Монадой синтезфизически собою.

И, развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Крыма, Севастополя, Днепра, ИВДИВО Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
Набор практики: Владычица ИД Синтеза Синтезностей ИВО 16317 ИВР, Крым, ИВАС Святослава Олеси, Ирина Ярошинская
Проверка практики: Владычица ИД Синтеза Посвящений ИВО 16317ИВР Крым, ИВАС                                 Сулеймана Синтии, Кочкаренко Галина
Аватаресса ВЦМЭК ИВО 16317ИВР Крым, ИВАС Вильгельма Екатерины, Аблаева Хатиже             
