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26 Синтез Изначально Вышестоящего Отца
Совершенная Омега Изначально Вышестоящего Человека Изначально Отца
07-08 июля 2018 года
Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца
 16317 Изначально Вышестоящей Реальности, Крым
Краткое Содержание
1 день 1 часть 
(00:00) Вступление.
(00:52) В прошлый раз разбирали Совершенную Монаду. В Зерцале Монады встала Печать. У вас весь месяц шла ночная подготовка на разработку и осознание этой Печати. Эту Печать вам расписали в отдельные листы. 
Первая рекомендация по прошлому Синтезу, тем, кто был на 25 Синтезе. На вашем рабочем столе в самом высоком Здании для вашей подготовки: если вы Служащий – в Экополисе Отца, если вы не Служащий – на 1 Вышестоящей Реальности Мг – лежат листы, с расшифрованной Печатью Отца, ваших перспектив Жизни. Это сделано специально, чтоб вы научились расшифровывать тексты Отца. Внимание! Их надо найти, вы их не замечаете, они без обложки, ветхо выглядят. Руками лучше не трогать, поднимать силой мысли. Очень тонкая бумага, рвётся мгновенно – в пыль. Вам надо научиться этими листами работать силой взгляда. Это Монадические листы, которые Отец выделил каждому, кто занимался новым форматом Монады. Это очень важно.
Второе. Тело привыкло к 4096-ти оболочкам Монады, а 16384 брать не хочет. Монада стала более совершенной, чем выдерживает наше Физическое тело. Нам надо пойти к Отцу и попросить преобразить кожу – Слово Отца или кожный покров с 4096-ти оболочек выражения Монады на 16384. Стяжать перестройку оболочек Физического тела в концентрации Мг Фа с 4096-ти Оболочек на 16384 и различить их на 4 Мировых тела – Физическое, Тонкое, Метагалактическое, Синтезное. Если у нас не будет вот таких утончённых оболочек на Физическом теле, мы не сможем выражать 4 Мировых тела.
(14:20) Если в Монаде появилось 16384 Полей и 16384 Сфер, наше тело должно перестроить биополе на 16 тысяч выражений.
(15:00) У нас 64 генетических оснований. 64х64, когда они взаимоотражают друг друга – наша генетика телесности выдерживает 4096 Полей.
Внутри наших генов учёные различают 4096 процессов и нам надо наше биополе усилить вот этими 4096-ю процессами, только в 4-рице выражений – Физическим, Тонким, Метагалактическим и Синтезным мировыми телами. И тогда эти 4096 процессов в 4-х Мирах как раз будут давать биополе Физического тела на 16 тысяч. Таким процессом в Синтезе мы вообще никогда не занимались. Это вторая проблема, которая за месяц выросла из Монады.
(18:50) Подготовка к практике. Какие части, кроме Монады, являются центральными, без которых жить нельзя?

– Физическое тело;

– Сердце;

– Разум;

– Головерсум.

Головерсум входит в головной мозг и заставляет головной мозг работать адекватно человеку. Головерсум надо развивать. Если вы не обращаете на него внимание, мозг постепенно угасает. Болезнь Альцгеймера – это болезнь Головерсума. Заниматься силой и активацией Головерсума – проветривание мозгов от старья. Уметь перестраивать Головерсум – одно из важнейших умений, связанных с Физическим телом, для адекватной работы головного мозга. Самый простой вариант: Магнит Головерсума с Отцом-Матерью.
Если Головерсум не настроен на 16384 голограмм, а настроен только на 4096 – в теле не растут 16384 оболочек.

(27:50) Идём к Отцу, просим преобразить:

– оболочки Физического тела на 16384;

– Головерсум на 16384 голограмм;

– расширить Сердце на 16384 насыщений;

– биополе на 16384 выражения в координации с 16384-мя Полями Монады;

– 4 мировых тела.

(00:30:45 – 01:08:28) ПРАКТИКА 1.
Стяжание явления концентрации 16384-ричной Монады физическим телом с соответствующей гармоничной перестройкой оболочек мировых тел, Головерсума, биополя и Совершенного Сердца каждого из нас.
(01:08:40) Пояснение после практики.
– Необходимо было одновременно активировать все эти процессы, чтобы Физическое тело тотально преобразилось.

– Рано или поздно нам надо учиться читать свою судьбу или провидение (Печать Отца в Монаде). Это одно из условий подготовки в Иерархии. Процесс обучения – тотальный, обязательный и неизменный.
(01:13:45) Тема: Омега.

Исходя из того, что тело поменялось на 16384 сигнала, наша Омега тоже должна получить 16384 сигнала. Омега – это клеточка ИВО, существующая внутри Отца в первичном выражении и одновременно формируемая в каждом из нас, независимо от Тела ИВО, и существующая как клеточка прямого выражения в каждом из нас. Поэтому любая Омега имеет двойное выражение:
– прямая клеточка в Теле ИВО (огненное состояние);

– прямая клеточка, внутри нашего Физического тела, как Часть (материальное состояние).
Таким образом возникает Дао, где есть огненное и материальное состояние. Название пошло от греческого алфавита: от Альфы до Омеги. Альфа – а, Омега – я, по-русски. Омега – это «Я».

«Я Есмь» – это Разум – 6-й горизонт. Омега – «Я» – 10-й горизонт, выше Разума. Это то «Я», которое формирует «Я Есмь» Разума. Любой вид «Я», как такового, исходит из Омеги. Ом – звук Творения, ега – знаменитое старославянское – йога. Омега в предыдущей эпохе занималась йогой.
(01:22:15) Расшифровка слова «Баба-яга».

(01:26:15) Парадокс Омеги: когда внешне ты ян, а внутри должен поддерживать инь. Когда дамы внешне инь, а внутри должны поддерживать ян.
(01:27:10) В новой эпохе Омега выходит из Огня Монады каждого из нас, как отдельная клеточка и становится отдельной Частью. В предыдущей эпохе на Монаде фактически заканчивалось развитие.
Чем будет заниматься наша Омега в нашем Физическом теле?

(01:29:10) О йоге предыдущей эпохи.
(01:32:15) Проблема в том, что Омега впитала путь йоги в себя. Если йога занималась совершенством тела, то новая Омега тоже занимается совершенством тела. Монада выпустив Омегу отдала ей процессы формирования Частей. Омега занимается формированием частей, систем и аппаратов внутри нас. Чтобы активировать любую часть, систему или аппарат, вначале на неё нужно активировать Омегу. Если из Омеги не идут сигналы на часть или систему, эта часть или система никогда не начнёт работать. (Примеры на Совершенной Монаде и Совершенном Сердце).
(01:37:20) Монада у каждого человека Планеты появилась всего несколько лет назад. Но не всем в голову до сих пор вошли Монады, рога мешают. (Пример про Чемпионат мира по футболу).

(01:45:00) Омега занимается развитием частей, систем и аппаратов. Соответственно:
С 16384 – 12289 идёт развитие 4096 частей (первые 16 Ипостасей Отца);
С 12288 – 8193 – 4096 систем (вторые 16 Ипостасей Отца);
С 8192 – 4097 – 4096 аппаратов (третьи 16 Ипостасей Отца);
С 4096 – 1 – 4096 частностей (четвёртые 16 Ипостасей Отца).
Почему части наверху? (Объяснение).
(01:52:15) На старшей подготовке (96 ИСи), в практике, Отец объявил, что Изначальные Вышестоящие Ипостаси ИВО, переходят из Ипостасного выражения в Аватарское и теперь они должны быть 64-мя ИВА ИВО. Процесс начался сегодня, но ещё не закончился.
(01:58:00) Первые 16 Посвящений отвечают за частности, вторые – за аппараты, третьи – за системы, четвёртые 16 Посвящений –за части. Таким образом у нас спрашивают рост частностей, аппаратов, систем и частей – Посвящениями, Статусами и даже Творящим Синтезом. Над всем этим работает наша часть Омега. По предыдущей сигнальной системе Омеги, сигналы шли только на 4096 частей. А надо, чтобы шло 16384 сигнала и формировались не только части, а ещё системы, аппараты и частности.
(02:00:00) Второй шаг, вторая практика – перевести сигналы Омеги на 16384 выражения. Именно Омега формирует взаимодействие сигнальных систем между всеми частями.
С учётом того, что наше тело не воспринимало 16384 сигнала Монады, скорее всего проблема не только в теле, но и Омеге. (Объяснение).

(02:05:50 – 02:38:15) ПРАКТИКА 2.
Стяжание отдельного явления 58-й Части Изначально Вышестоящего Отца Омеги, с её окончательным выявлением из Искры, Капли, Шара, Ядра Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца. Явление 16384-х эманаций Омеги эманациями Изначально Вышестоящего Отца.
(02:38:48) Подготовка к практике. В практике стяжали по 4096 эталонных частей, систем, аппаратов и частностей. В расширение Омеги нам надо стяжать по 4096 систем в каждой части: 4096х4096=16.777.216. Соответственно в каждой системе должно быть по 4096 аппаратов: 16.777.216х4096=68.719.476.736. В каждом аппарате по 4096 частностей: 68.719.476.736х4096=280 триллионов. Совмещаем эти цифры и получаем 281 трлн. сигналов Омеги каждого из нас.
Зачем нам надо такое количество?
 – По Образу и Подобию Отца. 

– Чем больше в Омеге сигналов, тем выше мощь каждого человека. В Метагалактике, мощь – это крайне важное и перспективное дело. (Пример из истории Планеты).
(02:48:45) О силе Мысли и силе Идеи. (Пример про военачальника с Фаэтона).
Каждая нация, каждый человек, измеряется мощью итогового развития. (Исторические примеры: 200 спартанцев, 28 панфиловцев).
(02:58:21 – 03:19:25) ПРАКТИКА 3.

Стяжание обновлённой Омеги Изначально Вышестоящего Отца явлением 4096-ти частей, в каждой из которых 4096 систем, в каждой из которых 4096 аппаратов, в каждом из которых 4096, и более, того частностей.
1 день 2 часть
(00:00) Пояснение после практики 3. Эталонный человек теперь имеет 4096 частей, 16 млн. систем, 68 млрд. аппаратов и 280 трлн. частностей. Мы наконец стали такими по Образу и Подобию Отца, как нужно Отцу. Эталон Образа и Подобия Отца – в Омеге.
(05:18) Омега, как часть 58 горизонта, занимается Репликацией. Омега сканирует с Отца его эталон и реплицирует, передаёт один в один, Образ и Подобие, в каждого из нас. Омега ИВО реплицирует эталонность человека. Реплицируемость идёт от Отца, а индивидуально Омега потом формируется в женском варианте, мужском варианте с учётом разных конституций и пропорций тела. Рождение индивидуального своеобразия каждого из нас фиксируется в Омеге.
(09:45) Пояснение перед практикой. Пойдём стяжать эталон в Омегу каждого из нас, с учётом всех уникальных особенностей каждого из нас – лучших выражений Духа, Огня, Слова Отца, любых единичных особенностей каждого из нас, когда Отец нас этим наделил, в синтезе всего во всём, к той перспективе, которую мы можем достигнуть. Отец даёт эталон, чтоб мы достигли его, с учётом нескольких воплощений. Эталон в Омеге не даётся на одну жизнь. «Встретимся в веках» – это завет Омеги, прикол омежного общения. Есть такой факт, Омега может дать эталон на несколько жизней, а мы исполним за 10 лет. И мы стяжаем следующий эталон. Отец так ведёт План Творения.
(11:20) В Омегу нужно стяжать:
– Эталонного человека;

– 281 трлн. Репликаций Омеги;

– План Творения Омеги каждого из нас;

– в каждую Омегу по 4096 систем Потенциалотворённости Параметодов;

– по 4096 аппаратов в каждой системе – Синтеза Репликации.
По итогам у нас вырастает 10-я частность – Параметод частей, систем, аппаратов, частностей. Параметод всего во всём. Если у меня, что-то по жизни не получается, мне нужны параметоды Омеги, чтобы это получилось. (Примеры).

(00:31:25 – 00:53:58) ПРАКТИКА 4.
Эталонное явление дееспособности Омеги с углублением её возможностей.

(54:02) Пояснение после практики. Чтобы всё это выдержать, нужно настяжать и преобразиться одним Синтезом. Если мы будем преображаться поэтапно, мы просто столько не выдержим.
(55:10) Кроме Репликации, которую мы сейчас стяжали, в том числе для развития посвящённости, что нужно ещё в Омегу? – Знание. Никто, никогда нам не даст никаких Прав, если у нас нет знаний. Нам дают Права Созидания только на то, что мы знаем. «Я вижу, то что знаю». В Омеге – «Я творю, то что знаю». У нас есть Планы Творения, где заложены – Планы Творения, но не заложено знание – как творить, что творить и о чём творить?

(57:55) Опыт поколений человечества копится в наших клеточках, ядрах – это знания. Кроме всего прочего, всё, что узнал один, реплицируется всем. Не знания, а способности, это узнать, получают все остальные. Таким образом идёт более быстрое обогащение человечества. Это специфика реплицируемости.
(58:45) А какие знания реплицирует ваша Омега, кроме опыта поколений?  Где нам найти знания, 10-го горизонта? Чем знания Отца, мы стяжаем? Все знания Отца расписаны Станцами. Станца – 10‑й горизонт. На каждую Часть, Систему должна быть своя Станца, где компактифицированы знания Отца обо всём этом.
(01:08:00) Где брать знания? – У Папы. Где брать знания у Папы? – В Станцах. Где брать Станцы Папы?

– Станцы исходят из Парадигмы Синтеза. Парадигма на 10-ке не вырабатывается, а применяется. Парадигма вырабатывается на 14-ом – в Мудрости. Поэтому Учение Синтеза у Учителя, а Парадигма Синтеза у Владыки. Но пользуется ею Посвящённый.
(01:10:15) У нас должна появиться Парадигма Частей, Систем, Аппаратов и Частностей в Омеге. Более того должна появиться Парадигма Знаний Омеги. Парадигма Знаний – у Посвящённого.
(01:13:11 – 01:35:29) ПРАКТИКА 5. /ПЕРВОСТЯЖАНИЕ/
Стяжание Парадигмы Знаний всего во всём явлением Омеги Изначально Вышестоящего Отца.
(01:35:35) Пояснение после практики. Мы сейчас стяжали знания. Эти знания должны объединиться в Права Созидания. Права Созидания и состоят из знаний и определяют, как их необходимо правильно применить. Весь этот бешеный объём единиц в трлн. Знаний, Станц и Парадигм Знаний применить в Права Созидания, которых должно быть 2 вида, в синтезе 8192-х вариантов – 4096 Мг-х и 4096 ВЦРМ, куда все знания должны сложиться параметодически.

При получении каждого Посвящения проверяется Омега, на возможность вместить это Посвящение. То есть хватит ли нам жизненной силы или той мощи, которую мы сейчас стяжали – Потенциалотворённости тех Прав Созидания, которые с Посвящением должны к нам войти.

(Примеры из Двух Жизней и Мистерии Христа).
(01:41:58) А что ещё есть в Посвящениях, кроме Прав Созидания, очень важного, что мы должны стяжать в Омегу, чтобы наша Посвящённость росла? – Тайна. У каждого Посвящения есть своя тайна и в попытках её раскрыть, мы получаем Посвящение. Если не будет тайны, которая ведёт нас любопытством, мы никогда не дойдём до Посвящения, для нас это станет рутиной.

Любое Посвящение даёт нам новый ракурс взгляда, новый подход к жизни, новый вариант вдохновения. Нельзя искать новые знания не желая познать тайну. Тайна познания.
(01:48:20 – 02:07:38) ПРАКТИКА 6. /ПЕРВОСТЯЖАНИЕ/
Стяжание Прав Созидания в Омегу Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Стяжание 8192-х видов Тайн во всём множестве каждого из вида Тайн с явлением всех Тайн Омегой Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Главной Омежной Тайны Изначально Вышестоящего Отца.

(02:07:45) А зачем нужна тайна каждого из нас? Тайна каждого из нас вызывает очарование, чтоб мы были интересны другим. Настоящий Посвящённый не только несёт Посвящения, а неся Посвящения он обязан стимулировать других к Посвящению и Посвящённости. Обязан стимулировать к знаниям, познанию, получению Прав Созидания, созиданию какому-то.
Стандарт: Чтобы получить следующее Посвящение, надо отдать предыдущее людям, интригуя их своей тайной.
(02:11:20) Омежная Тайна Единой Цельности. Сокращённо ОТЕЦ. Омежная Тайна – это половина СО. 
О – МЕГА. Большой Отец.
Тайна в нас будет стимулировать нас к развитию. Тайной Отца будем правильно выражать Отца собою.
Составила: Аватаресса ВЦРМСЧК ИВО 16317ИВР Крым, ИВАС Вильгельма Екатерины, Аблаева Хатиже. 
Сдано ИВАС Кут Хуми 13.07.2018г.
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