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26 Синтез Изначально Вышестоящего Отца
Совершенная Омега Изначально Вышестоящего Человека Изначально Отца
07-08 июля 2018 года
Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца
 16317 Изначально Вышестоящей Реальности, Крым
Краткое Содержание
2 день 1 часть 
(00:00) Расшифровка ночной подготовки.
1. Когда Омега охватывает всё тело, что у вас начинается? Ваши ядра клеточек впервые объединились в единую систему действия Омегой. Омега в каждое ядрышко физической клеточки вносила новое программирование, новую силу, новые возможности. Оттуда забирала всё избыточное, чтобы перераспределить по Частям. И у вас впервые пошла прямая взаимозависимость ядер клеток и части Омега между собой, в 16-ти вариантах.

2. Омега нам несла эталонность человека. Что эталонный человек делал с вами?
Эталонность, это когда идёт идеальная отстройка частей, систем и аппаратов. Из Омеги эталонность надо периодически одевать на себя и просить, чтоб все части, системы и аппараты отстроились между собою эталонно. Смысл не только в том, что они должны эталонно действовать, они должны эталонно находиться, чтобы потом действовать.
3. Ночью эталонное содержание Омеги перевели в Физическое тело, потом дали прочесть текст. На какую тему был текст Омеги каждого из вас? Вам дали тему о Познании Омеги и о Познании, как процессе, которым вы должны овладеть. Текст лежит в кабинете. На 2 месяца, у вас будет ночная подготовка о Познании. Сознательно ходить учиться на умение познавать! Познавать все части, все системы, самого себя и свои возможности.

4. Омега и Аватары Синтеза. Чем легче всего поддержать Омегу, как Часть, в работе с Владыками? Омега живёт Пламенем. Отец заполняет Омегу жизнью, только когда она опустошается. Омега опустошается Пламенем Аватара и Аватарессы Синтеза.

(00:55:08 – 01:25:13) ПРАКТИКА 7. /ПЕРВОСТЯЖАНИЕ/
Развёртывание явления Ока Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Любви Омеги каждого из нас. Стяжание прямой импульсности ядра омежной клеточки Изначально Вышестоящего Отца и Репликации максимального объёма содержания омежной клеточки Изначально Вышестоящего Отца в Омегу и сквозь неё по всем ядрам всех клеточек синтеза всех частей каждого из нас в Пламени Синтеза Любви Изначально Вышестоящего Отца.
(01:25:20) Пояснение после практики.

Совет: потренироваться на выражение Синтеза Любви.
А насколько часто, Крым, вы становитесь или в Огонь, или Пламя между Аватарами Синтеза ФМ? У нас есть требование: мы должны научиться стоять в Центральном Огне между Аватаром и Аватарессой. Начинать этот процесс надо с Кут Хуми Фаинь. Для крымчан нужен Огонь Кут Хуми Фаинь, Филиппа Марины и Огонь Служения каждого. И уметь в каждом этом Огне стоять, быть.
(01:30:05) Объяснение мыслеобраза предстоящей практики.
Идём проживать Синтез Репликации. Попробуйте найти отличие одного Огня от другого (Синтеза Любви от Синтеза Репликации).
(01:33:15 – 02:03:06) ПРАКТИКА 8. /ПЕРВОСТЯЖАНИЕ/
Стяжание эталонного репликационного явления 16384-мя Репликациями Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Познания Изначально Вышестоящего Отца.

(02:03:15) Что такое Познание? Познание ведёт к распознанию, когда вы начинаете различать те или иные явления между собой. Выявление детализованных, распознающих, различающих эффектов и складывание из этих эффектов каких-то знаний, мы привыкли называть познанием. То есть, когда мы познаём мир. Это самый простой вид познания.
Есть более сложные виды познания, которые не обязательно легко относятся к различению. Есть игровые формы познания, где различения собственно нет, а есть приложение органов чувств, тела или Частей к процессу игры, или к процессу деятельности. И в процессе деятельности тоже идёт познание. Познание, это не только интеллектуальный, разумный или различающий процесс, познание идёт в том числе игровым действием. Кроме познания игрой и различающего познания, какие ещё виды познания вы можете предложить?
(02:06:39) Виды Познания.

– Философское;
– Гуманитарное;
– Естественнонаучное;

– Чувственное;

– Математическое (ментальное);

– Художественное;

– Архитектурное;

– Аллегорическое;
– Провидческое и т.д.
Вам стоит подумать какие процессы познания действуют у вас. Процессы познания, которые у вас не действуют, Отец вам поручил, чтобы начали действовать.

(02:14:00) Процесс работы над собой, который мы раньше называли восхождением, развитием, реализацией, начинался с процессов познания своих возможностей. Познание Духа (дхарма), познание Огня, познание Энергии (карма).

Есть познание провидческое, пророческое – познание ситуации на будущее. (Пример).
(02:17:20) Омега заточена на познание, собирает нашу базу данных. Интерес к жизни идёт из Омеги. Интерес к жизни – это интерес познать жизнь и те процессы, что в ней есть. Омега – это очень серьёзный орган, в котором заложен процесс познания.
Омега – 10, Разум – 6. Для 10-ки центровка между 5 и 6. То есть Познание Омеги между Сердцем и Разумом. Когда мы с вами проходим художественное познание, философское, мы чаще опираемся на Разум. А нам надо ещё научиться вырабатывать познание Омегой.
(02:22:35) Омега нацелена на познание только потому, что все предыдущие эпохи, в целом, Омега пряталась в искру Огня жизни, как Разум Монады.
(02:29:26) Тема: Совершенная Омега. 16-рица Совершенной Омеги ИВО. (Сложена мозговым штурмом).
16. Синтез Мастерства;

15. Воля Пути;

14. Мудрость Познания;

13. Любовь Действия;

12. Творение Субъядерности;

11. Созидание Дела;
10. Репликация Компетентности;

09. Жизнь Естества;

08. Воскрешение Устремлённостью;

07. Пробуждение Совершенств;

06. Генезис Способностей;

05. Человечность Достижений;

04. Служение Иерархичностью;

03. Вершение Бытия;

02. Практика Реализации;
01. Могущество Явленности.

В любой 16-рице Совершенных Частей нужно движение, действие!

(03:48:23 – 03:57:36) ПРАКТИКА 9. /ПЕРВОСТЯЖАНИЕ/
Стяжание 16-рицы Совершенной Омеги Изначально Вышестоящего Отца
2 день 2 часть
(00:00) Мы с вами сложили 16-рицу Совершенной Омеги. Отец оценил её очень высоко. Эти 16 позиций начнут развиваться, насыщаться столетиями, а потом это развернётся в действенность. И тогда это будет ощущаться. Второй курс задумывался Отцом, чтоб мы смогли в себе развить 16 Совершенных выражений, чтоб мы смогли их отстроить. Мы идём с нуля. Это разработка Синтеза как такового.
(07:00) Подготовка к практике. Какого выразителя Совершенной Омеги в нас, развивает Омега? Иерарха. Служение Иерархично, значит в этой Омеге заложено служение Иерарха. Иерарх – это управитель синтеза нелинейных систем. Тем, что мы ставим в Совершенную Омегу Совершенного Иерарха, мы стимулируем разнообразное руководство Планеты к иерархичности, к признанию Иерархии, как управления.
(14:10) В Совершенную Омегу стяжаем:
– Совершенного Иерарха, который будет заниматься сциентизмом тез и диалектикой антитез;
– Сциентизм тез и диалектику антитез единством и борьбой противоположностей.
Сциентизм – это научный подход на основе глубоко отшлифованного знания.

(29:00) Маленький совет: Если не изучить законы диалектики, включая диалектический материализм и хоть какие-то основы философии, то, что мы свами стяжаем – полный бред для головного мозга. Поэтому, для того, чтобы понимать Совершенную Омегу, придётся чуть-чуть разбираться в диалектике, ну хотя-бы Гегеля, в диалектическом материализме, хотя-бы в учебнике Советского Союза и какие-нибудь основы философии от категорического императива Канта и Флоренского «Иконостас». Мы стяжаем настолько глубокие философские подходы, что они требуют серьёзной подготовки на эту тему. Если её нет, не надо оценивать, что мы стяжали. Надо вначале развить голову философски.
(00:31:35 – 00:52:22) ПРАКТИКА 10. /ПЕРВОСТЯЖАНИЕ/
Явление Совершенного Иерарха в Совершенной Омеге, действующего сциентизмом тез и диалектикой антитез Изначально Вышестоящего Отца. Активация Кубов Творения 17- или 9-этажных зданий на явление и развитие Совершенной Омеги.

(52:30) Пояснение после практики. Мы сейчас с вами присутствуем при такой тектонической сдвижке всех массивов знаний философии Синтеза, на следующий уровень философского переосмысления их и видения новых стратегических перспектив. А такая фраза, как «Цельность Единства Знаний ИВО», у нас раньше никогда не присутствовала. А сейчас, мы даже себе такую задачу поставили. Это очень высокая задача в Совершенной Омеге.
(55:55) Тема: 26 часть – Мерность.
Мерность – это набор сгустков Огня (например, 4096-ти мерность – это 4096 сгустков Огня), с разными характеристиками действия, образующими единое ядро базовой мерности, эманирующее репликационно во все ядра и формирующее реальность ядерного осуществления. Мерности формируются из сгустков разных качеств от 3-х до 20480-ти – это 1 вышестоящая Мг Реальность. Самая высокая мерность, которая нам характерна – 20480-я.
(58:05) Мерности ВЦРМ. (Объяснение).

(01:00:55) Мерность, как Часть – это умение расшифровать сгустки Огня с разными количественными и качественными характеристиками, варьировать эти сгустки Огня между собой. Настраивать каждую Часть на соответствующие характеристики Огней в их качествах и количествах, вариативно держать собой 16384 вида мерностей в разновариативных сгущениях качеств и количеств материи между собою и умение сонастраивать любую часть, систему и аппарат всем этим, на распознание окружающей материи – любой Реальности, ИВР и ВЦРМ между собой.
(01:03:00) Мерность – это Часть 10-го горизонта, в нашем теле фиксируется как оболочка Физического тела человека, имеет 16384 оболочки с разными сгустками качественного и количественного состава мерностных выражений Реальностей, координирует оболочки со всеми частями, системами, аппаратами и частностями между собой. В центре, самое высокое Ядро Синтеза мерности в 20480, в прямой Репликации ИВО и всех его Ядер Синтеза физически собою.

(01:09:10) Наш мозг все эти годы – лет 25, шёл к 16-ти Ядрам (расшифровке), теперь идёт к 32-м. Когда мы дойдём до 26-ти Ядер, мы начнём воспринимать мерности и из 3-х мерности начнём видеть 4-х. (Примеры лёгкого управления мерностными характеристиками).
(01:16:25 – 01:25:27) ПРАКТИКА 11.
Стяжание 26-й Части – Мерность Изначально Вышестоящего Отца.
(01:25:28) Мерность похожа на человека, единственное имеет оболочку с тотальной насыщенностью ядрами разных мерностных характеристик. Все оболочки чётко идут по коже, внутри – ядра мерностных насыщений.
(01:26:40 – 01:35:55) ПРАКТИКА 12. Итоговая

Составила: Аватаресса ВЦРМСЧК ИВО 16317ИВР Крым, ИВАС Вильгельма Екатерины, Аблаева Хатиже. 
Сдано ИВАС Кут Хуми 15.07.2018г.
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