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1 день 1 часть
(00:30:45 – 01:08:28) 
ПРАКТИКА 1
Стяжание явления концентрации 16384-ричной Монады физическим телом с соответствующей гармоничной перестройкой оболочек мировых тел, Головерсума, биополя и Совершенного Сердца каждого из нас
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал 16320-ти Изначально Вышестояще Реальный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза в форме. Развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас и синтезом нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление концентрации Монады физическим телом каждого из нас с повышением выносливости, компетентности, концентрированности, целеустремлённости, обострённости реакций и любых иных возможностей физического тела каждого из нас. С явлением координации с новой Монадой обновлённого режима деятельности физически каждого из нас и синтеза нас. С соответствующей гармоничной перестройкой оболочек мировых тел, Головерсума, биополя и Совершенного Сердца каждого из нас и синтеза нас всеобъемлющим явлением 16384-ричной Монады каждого из нас и синтеза нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Изначально Вышестояще Реально явленно. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на обновлённое явление 16384-х явлений Монады физическим телом и отдельными частями каждого из нас. С преображением и перестройкой каждого из нас на 16384-ричное выражение сигналов, реакций, эманаций и явлений Монады каждым из нас, каждого из нас, в каждом из нас и из нас собою.
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем расширение, углубление, развитие Совершенного Сердца каждого из нас на 16384 эманации сигнала Монады каждого из нас и 16384 эманации и концентрации Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас и в каждом из нас всем Сердцем Изначально Вышестоящего Отца и всем Сердцем каждого из нас синтезфизически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, развёртывая явление Совершенного Сердца 16384-рично каждым из нас и синтезом нас. И преображаемся этим.

И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем преображение Головерсума каждого из нас на явление 16384-х оболочек Головерсума Изначально Вышестоящего Отца, синтезфизически, каждого из нас, с явлением 16384-х Голограмм Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас. С максимальной глубиной голограммных реакций, взаимокоординаций, взаимосвязей, цельности между собой и единичности явления каждого Головерсума каждого из нас физически собою, с максимально возможными голографическими эффектами действия, правильного действия, глубокого действия, нелинейного действия и неформатного действия, учитывающего как командный стиль жизни, так и индивидуальный стиль жизни в синтезе их, каждого из нас и синтеза нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая 16384 сферы Головерсума, стяжаем 16384 голографии явления Головерсума каждым из нас, синтезом нас и всеми, всеобъемлюще, странами явления Синтеза. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем преображение нашего физического тела, кожного покрова физического тела, Слова Отца кожи физического тела и в целом всей физичности каждого из нас и синтеза нас на явление 16384 оболочки физического тела компактификации кожи каждого из нас, явлением концентрации явления 16384-х сфер Монады каждого из нас и синтеза нас, в синтезе их, с явлением 16384-х полей, явлением 16384-х полей Монады, развёртыванием 16384-х полей физического тела, 16384-х оболочек кожи его, физически собою, с преображением Слова Отца на 16384-х выразимое явление и развёртыванием Восприятия 16384-мя полями в обновлённом режиме каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить физическое тело на 16384 оболочки, 16384 биологического поля, физического тела каждого из нас, с преображением концентрации кожного покрова на 16384-оболочечность, явлением 16384-ричности Слова Отца и 16384-ричности Восприятия каждого из нас в синтезе их между собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, преображая физическое тело этим каждым из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем обновление и обновлённое 16384-ричное биополе каждого из нас явлением биополя физического тела физично каждым из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить биополе физически каждым из нас и синтезом нас физически собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртывая 16384-ричное биополе явления физического тела физически, каждым из нас и синтезом нас.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем развитие четырёх мировых тел Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас:
– стяжая явление Физического мирового тела 4096-ю оболочками, как физически телесно, так и синтез-4096-реальностно;
– стяжаем явление Тонкого мирового тела 8192-мя оболочками, как физического тела, так и 8192-х реального;
– стяжаем явление Метагалактического мирового тела 12288-оболочечно, как физического тела, так и 12288-ми реально, и
– стяжаем явление Синтезного мирового тела, как 16384-х оболочками, как ракурсом физического тела, так и синтез16384-х реальностей в синтезе его, синтезфизически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить 4 мировых тела на явление обновлённой Монады и физического тела во всех его реакциях и выражениях каждого из нас и синтеза нас физически собою. И, возжигаясь 4-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, преображая и развёртывая 4 мировых тела Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем преображение каждого из нас и синтез нас, в целом, на 16384-ричное явление Монады Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас синтезфизически собою. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас. Развёртываемся физически.
И, развиваясь физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Служения каждого из нас, в ИВДИВО Крыма и Севастополя и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
Набор практики: Аватар ВЦ ИВ Иерархии ИВО 16307ИВР, Челны, ИВАС Иосифа Славии, Светлана Завьялова
Проверка практики: Владычица ИД Синтеза Посвящений ИВО 16317ИВР Крым, ИВАС Сулеймана Синтии, Кочкаренко Галина
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