26 МФЧС ИВО, ИВДИВО 16317 ИВР, Крым 07-08 июля 2018 г. В.Сердюк

2 день 2 часть
 (01:16:25 – 01:25:27)
ПРАКТИКА 11
Стяжание 26-й Части Мерность Изначально Вышестоящего Отца

И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал 16320-ти Изначально Вышестояще Реально явленно. Развёртываемся в зале Ипостасью 26-го Синтеза, в форме.
И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 26-й Части, Мерность Изначально Вышестоящего Отца, синтезфизически собою.
И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Изначально Вышестояще Реально явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 26-й Части Изначально Вышестоящего Отца, Мерность, синтезфизически собою.
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 26-ю Часть, Мерность Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас. Явлением 16385-ти оболочек, с явлением 16385-й цельной оболочки в синтезе всего во всём, с явлением 16384-х сгустков явления Мерности в эталонном явлении Изначально Вышестоящего Отца одной оболочкой, одним сгустком, эталонно, синтезфизически для каждой Реальности, Изначально Вышестоящей Реальности, Высокой Цельной Реальности, в синтезе всего во всём, собою.
И стяжании компактификации от 4096-ти сгустков 4096-ти Мерностей с явлением качественно-количественных записей мерностной организации Времени, Пространства, Скорости Мерностью первой Физической Реальности, Изначально Вышестоящей Реальности, Высокой Цельной Реальности. До 20479-ти сгустков 16384-й оболочки, 20479‑ти качественно-количественных характеристик Мерности, стяжая 16384 Ядра Синтеза компактификации данных сгустков от 4096-ти до 20479-ти явлением качественно‑количественных характеристик Мерности, Скорости, Пространства и Времени в синтезе их между собою, синтезфизически собою, в эталонности данных Ядер Синтеза мерностной эталонности синтезфизически собою. И реплицируемости данных Ядер Синтеза по всем Ядрам соответствующих Реальностей, Изначально Вышестоящих Реальностей, Высоких Цельных Реальностей, новых мерностных свойств, характеристик и качественно-количественных показателей в явлении Мерности, Скорости, Пространства и Времени в синтезе между собою. Прося Изначально Вышестоящего Отца насытить каждую оболочку соответствующим мерностным состоянием Ядер, реплицируемых возможностей, мерностных сгустков в синтезе между собою. И, насыщаясь, возжигаемся ими, вспыхивая мерностной организацией каждого из нас синтезтелесно синтезфизически собою.
И, возжигаясь в синтезе всего во всём, стяжаем 20480 сгустков компактификации Центрального Ядра Синтеза 26-й Части, Мерность Изначально Вышестоящего Отца, синтезфизически собою. И, вспыхивая данным явлением, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им, развёртываясь физически собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в Физическую Реальность каждым из нас синтезфизически собою, развёртывая Мерность Изначально Вышестоящего Отца физически телесно в 16384-х оболочках в коже физического тела каждым из нас соответствующими 16384-мя видами субъядерной ядерной среды 16384-х Ядер Синтеза, реплицируемых свойств и характеристик качественно-количественных мерностных выражений каждым из нас. И явлением Центрального Ядра Синтеза в центре тела 16385-й цельной оболочки 26-й Части, Мерность Изначально Вышестоящего Отца, явлением 20480‑мерностной организации, тотально, всё во всём, собою.
И, вспыхивая физически, преображаемся этим каждым из нас и синтезом нас, эманируя всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Служения каждого из нас, ИВДИВО Крыма и Севастополя и ИВДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.
Набор практики: Владычица ИД Синтеза Синтезностей ИВО 16317 ИВР Крым, ИВАС Святослава Олеси, Ирина Ярошинская
Проверка практики: Владычица ИД Синтеза Посвящений ИВО 16317 ИВР Крым, ИВАС Сулеймана Синтии Кочкаренко Галина

Аватаресса ВЦМЭК ИВО 16317ИВР Крым, ИВАС Вильгельма Екатерины, Аблаева Хатиже
