26 МФЧС ИВО, ИВДИВО 16317 ИВР, Крым 07-08 июля 2018 г. В.Сердюк

2 день 2 часть
(01:26:40 – 01:35:55)

ПРАКТИКА 12. Итоговая
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал 16320-ти Изначально Вышестояще Реально явленно, развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 26-го Синтеза, в форме.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление итоговой практики 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Изначально Вышестояще Реально явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостасей 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление итоговой практики 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16346 шестнадцатиллионов Огней 16346-й Изначально Вышестоящей Реальности каждым из нас и синтезом нас и, возжигаясь, преображаемся ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16346 шестнадцатиллионов Ядер Синтеза 16346-й Изначально Вышестоящей Реальности каждым из нас и синтезом нас и вспыхиваем ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все стяжённые Ядра Синтеза и Огни каждого из нас, стяжая Цельный Огонь и Цельный Синтез 26-го Синтеза и 16346-й Изначально Вышестоящей Реальности каждым из нас и синтезом нас синтезфизически собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16385 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас.

И стяжаем 16384 выражения 4096-ю Частями, 4096-ю Эталонными Системами Частей, 4096-ю Эталонными Аппаратами Системами Частей, 4096-ю Эталонными Частностями Аппаратов Систем Частей Человека 16346-й Изначально Вышестоящей Реальности 16384-мя Субъядерностями 16384-х Реальностей 16346-й Изначально Вышестоящей Реальности каждым из нас и синтезом нас Изначально Вышестоящим Отцом собою.

И, вспыхивая, преображаясь этим, развёртываясь данным выражением каждым из нас, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Человека 16346-й Изначально Вышестоящей Реальности, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и, преображаясь, развёртываемся им.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза, 64 Инструмента, и, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими.

Стяжаем Синтез и 64-рицу Служения, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ею.
Стяжаем Синтез и 96-рицу Научного Синтеза Человека 16346-й Изначально Вышестоящей Реальности. И, возжигаясь Синтезом, преображаясь, развёртываемся ею.
Стяжаем Синтез и 4096-рицу Генов Человека 16346-й Изначально Вышестоящей Реальности, возжигаясь Синтезом, преображаясь, развёртываемся Генами каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Эталонное явление 4096-ти Изначально Вышестоящих Частей Человека 16346-й Изначально Вышестоящей Реальности, стяжая 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся ими.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 385 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 64 фиксации Посвящений, 64 фиксации Статусов, 64 фиксации Творящих Синтезов, 64 фиксации Синтезности, 64 фиксации Полномочий Совершенств, 64 фиксации Иерархизации и Должностную компетенцию ИВДИВО. И, вспыхивая 385-ю Синтезами, преображаясь, развёртываемся ими, в синтезе всего стяжённого и возожжённого стяжая Человека-Творца 16346-й Изначально Вышестоящей Реальности.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им. Переходим в библиотеку ИВДИВО, эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, становясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжая Книгу 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Книга пред нами. Берём её в руки, вспыхиваем ею. Переходим в кабинеты каждого из нас, подходим к письменному столу, кладём Книгу на стол. Берём Книгу 25-го Синтеза, у кого она была. Возвращаемся в библиотеку ИВДИВО, становимся пред Аватарами. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за подготовку, переподготовку 25-м Синтезом и сдаём Книгу 25-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем подготовку, переподготовку 26-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.

И, вспыхивая этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 5 Ядер 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их, стяжая прямое явление Изначально Вышестоящего Отца 26-м Синтезом и 16346-ти Изначально Вышестояще реальностно синтезфизически каждым из нас и синтезом нас. И, вспыхивая явлением Изначально Вышестоящего Отца собою, возжигаясь, преображаемся физически пред Изначально Вышестоящим Отцом собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые стяжания, новые реализации, новые перспективы и переход на более высокий философский синтезный вид осмысленности и сути бытия.
Переходим в зал ИВДИВО, становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, допущение каждого из нас на данный Синтез, поддержку каждого из нас, новые стяжания данного Синтеза и новую глубину реализации Синтеза Совершенной Омегой каждым из нас.
Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас, развёртываясь Человеком-Творцом 16346-ти Изначально Вышестояще реальностно явлением Изначально Вышестоящего Отца, явлением 26-го Синтеза 16346-ти Изначально Вышестояще реальностно Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас с фиксацией 5 Ядер 26-го Синтеза синтезфизически собою.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, эманируя Ядро 26-го Синтеза ракурсом Метагалактики Фа, Ядро 26-го Синтеза ракурсом Высокой Цельной Реальности Метагалактики.
Эманируя всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО Служения каждого из нас, эманируя всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО Крым, фиксируя Ядро 26-го Синтеза в центре подразделения физически.
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО Севастополь, эманируя Ядро 26-го Синтеза в центре фиксации ИВДИВО Севастополь.
Эманируя всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро синтез 26-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики. Аминь.
Набор практики: Владычица ИД Синтеза Синтезностей ИВО 16317 ИВР Крым, ИВАС Святослава Олеси, Ирина Ярошинская
Проверка практики: Владычица ИД Синтеза Посвящений ИВО 16317 ИВР Крым, ИВАС Сулеймана Синтии Кочкаренко Галина
Аватаресса ВЦРМСЧК ИВО 16317ИВР Крым, ИВАС Вильгельма Екатерины, Аблаева Хатиже
