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ПРАКТИКА 3
Стяжание обновлённой Омеги Изначально Вышестоящего Отца явлением 4096-ти частей, в каждой из которых 4096 систем, в каждой из которых 4096 аппаратов, в каждом из которых 4096, и более, того частностей
И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Изначально Вышестояще Реально явленно. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом всей Омегой каждого из нас.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас, углубив сигналы, эманации, реакции и возможность творения каждого из нас Омегой на явление 4096-ти систем в каждой из 4096-ти частей, на явление 4096-ти аппаратов в каждой из 4096-ти систем каждой из 4096-ти частей каждого из нас. И на явление 4096-ти частностей, и более того, в каждой из 4096-ти аппаратов каждой из 4096-ти систем, каждой из 4096-ти частей каждого из нас синтезфизически собою.

И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16 миллионов 777 тысяч 216 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас, синтез нас и Омегу каждого из нас на явление 16-ти миллионов 777-ми тысяч 216-ти систем явления каждого из нас, по 4096 систем каждой из 4096-ти частей каждого из нас. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 миллионов 777 тысяч 216 систем Изначально Вышестоящего Отца, явлением по 4096 систем каждой из 4096-ти частей, явлением Омеги Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас соответствующими сигналами, эманациями, реакциями и творением Изначально Вышестоящего Отца ею. И, возжигаясь 16-ю миллионами 777-ю тысячами 216‑ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 68 миллиардов 719 миллионов 476 тысяч 736 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на данное количество аппаратов, явлением по 4096 аппаратов в каждой из 4096-ти систем в каждой из 4096-ти частей каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом собою, явлением Омеги сигналами, эманациями, реакциями и творением Изначально Вышестоящего Отца каждого аппарата каждому из нас.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 68 миллиардов 719 миллионов 476 тысяч 736 аппаратов Изначально Вышестоящего Отца, по 4096 аппаратов в каждую из 4096-ти систем в каждой из 4096-ти частей каждого из нас, расширением явления Омеги Изначально Вышестоящего Отца и каждого из нас ею, в этом выражении Изначально Вышестоящего Отца собою. И, возжигаясь 68-ю миллиардами 719-ю миллионами 476-ю тысячами 736-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся ими.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 280 триллионов Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 280 триллионов частностей Изначально Вышестоящего Отца, явлением 4096-ти, и более того, частностей в каждом из 4096-ти аппаратов в каждой из 4096-ти системах в каждой из 4096-ти частях каждого из нас, синтезфизически собою. С расширением Омеги Изначально Вышестоящего Отца на 280 триллионов сигналов, эманаций, реакций и творения Изначально Вышестоящего Отца частностей Омегой каждому из нас и синтезу нас. И, возжигаясь 280-ю триллионами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся ими.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить Омегу каждого из нас на 281 триллион сигналов, эманаций, реакций и творения Изначально Вышестоящего Отца в целом, в синтезе всего во всём, примерно, в целом.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося сконцентрировать данную мощь в Омеге и в каждом из нас этим преображением Омеги собою. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртывая Омегу на 281 триллион реализаций явления каждого из нас концентрированной мощью Изначально Вышестоящего Отца, омежно, физически собою явлением каждого из нас.

И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

Преображаясь омежно каждым из нас и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца собою этим каждым из нас и синтезом нас физически каждым из нас.

И, возжигаясь обновлённой Омегой Изначально Вышестоящего Отца и концентрированной мощью её развития, просим развернуть все сигналы, эманации, реакции и творения Изначально Вышестоящего Отца для роста в каждом из нас 4096-ти частей, в каждой из которых 4096 систем, в каждой из которых 4096 аппаратов и в каждом из которых 4096 частностей, и более того, цельным явлением и цельного явления каждого из нас метагалактически Изначально Вышестоящим Отцом собою.

И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас. Развёртываемся физически, развёртывая Омегу телесной выразимостью физически каждым из нас.

И, развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Служения каждого из нас, в ИВДИВО Крым и Севастополь и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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