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ПРАКТИКА 4
Эталонное явление дееспособности Омеги с углублением её возможностей
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал 16320-ти Изначально Вышестояще Реально явленно. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца (Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь – ред.), стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на эталонное явление Омеги Эталонным Человеком Планом Творения каждого из нас, 281-триллионным явлением Репликации Изначально Вышестоящего Отца Омегой каждого из нас, 4096-ричным Потенциалотворённостью Параметодов, явления 16-ти видов Омег в 16-ти видах 4096‑ти Потенциалотворённостей Параметодов каждого из нас, с явлением аппаратов Синтеза Репликации и частностей Параметодов во всём многообразии их явления, выражения и реализации каждого из нас Омегой синтезфизически собою.
И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Изначально Вышестояще Реально явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 26-го Синтеза, в форме. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на эталонное явление дееспособности Омеги с углублением её возможностей каждым из нас и синтезом нас.
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 281 триллион Репликаций Изначально Вышестоящего Отца явлением 280-ти триллионов Частностей, 68-ми миллиардов 719-ти миллионов 476-ти тысяч 736-ти Аппаратов, 16-ти миллионов 777-ми тысяч 216-ти Систем и 4096-ти Частей каждого из нас Эталонными Репликациями Изначально Вышестоящего Отца в Омегу каждого из нас, все 16 видов Омег, в явлении синтеза 16-ти вариантов 281-го триллиона реплицируемых явлений Изначально Вышестоящего Отца каждой из 16-ти Омег каждого из нас.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 Эталонов каждого из нас, от первого Эталона Человека Плана Творения, первого вида Омеги, до 16-го Эталона Отца Изначально Вышестоящего Отца, 16-ой Омеги, 4096-рицы каждого из нас. Стяжаем 16 Планов Творения 16-ти Омег 4096-рицы каждого из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Потенциалотворённости Параметодов в каждую из 16-ти Омег каждого из нас, Систем Омеги, с явлением 16-ти миллионов 777-ми тысяч 216-ти Аппаратов Синтеза Репликации. По 4096 Аппарата в каждую Систему каждой Части явления эталонного выражения Омеги каждого из нас, соответственно, каждой из 16-ти Омег. И соответствующим явлением, примерно, 69-ти миллиардов Частностей каждой Части, Системы, Аппарата, в синтезе всех Аппаратов одной Системы эталонного выражения Омеги каждого из нас, во всём разнообразии всех Аппаратов, всех Систем, всех Частей 16-ти видов Омег в синтезе собою.
И, возжигаясь всем стяжённым и возожжённым, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им, прося Изначально Вышестоящего Отца начать Творение Омегой, 16-ю Омегами Изначально Вышестоящего Отца, каждого из нас и синтез нас в прямой реплицируемости Изначально Вышестоящего Отца Омегами физическим явлением каждого из нас Изначально Вышестоящего Отца собою, с реплицируемой творённости каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом физически.

И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим, прося развернуть всё стяжённое и возожжённое синтезфизически собою, одномоментно, каждым из нас.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем дееспособное состояние и явление 16-ти Омег Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас физически собою.
И, развёртываясь эталонным явлением Омеги каждым из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом, всё во всём собою, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом, развёртывая 281 триллион Репликаций Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И, возжигаясь этим, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, эманируем каждым из нас, синтезом 16-ти Омег каждого из нас, явление Омеги Изначально Вышестоящего Отца 16-рично собою, всю полноту Репликации Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и сквозь нас по всей России, Украине и, далее, по всей Планете Земля в целом.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им, развёртывая новое Омежное выражение синтезфизически собою каждым из нас.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас. Вспыхиваем физически и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Служения каждого из нас, в ИВДИВО Крым и Севастополь и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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