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1 день 2 часть
(01:13:11 – 01:35:29)
ПРАКТИКА 5. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ
Стяжание Парадигмы Знаний всего во всём явлением Омеги Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал 16320-ти Изначально Вышестояще Реальный явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 26-го Синтеза, в форме.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем преображение каждого из нас и синтеза нас насыщенностью Знаниями, Станцами и явлением Парадигмы Знаний Омеги всё во всём, в целом, с явлением парадигмы Знаний Частей, парадигмы Знаний Систем, парадигмы Знаний Аппаратов и парадигмы Знаний Частностей явлением Парадигмы Знаний всего во всём, омежно, каждым из нас и синтезом нас собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся им.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Изначально Вышестояще Реально явленно. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.

И, возжигаясь им, преображаясь им, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 281 триллион Знаний Изначально Вышестоящего Отца единицами Знаний, аналогично единиц Репликации, количеством и качеством в явлении 281-го триллиона единиц Знаний, каждым из нас и синтезом нас соответствующим явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 281 триллион Станц всех Частей, Систем, Аппаратов и Частностей, в синтезе всё во всём собою, в явлении концентрации Знаний каждым из нас. И, проникаясь и ими синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, проникаясь Станцами Изначально Вышестоящего Отца в концентрации Знаний Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.

И, возжигаясь этим, развёртываясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь им, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас явлением парадигмы Знаний Частей, парадигмы Знаний Систем, парадигмой Знаний Аппаратов и парадигмой Знаний Частностей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И, возжигаясь четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, стяжая парадигму Знаний Частей, парадигму Знаний Систем, парадигму Знаний Аппаратов и парадигму Знаний Частностей Изначально Вышестоящего Отца собою в явлении Омегой Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И, в синтезе всего стяжённого и возожжённого, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Парадигму Знаний всего во всём явлением Омеги Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас со всеми спецификами возможной реплицируемости, прасинтезности и глубины ядерных реакций и взаимодействий всё во всём, с ростом реплицируемости эманаций Изначально Вышестоящего Отца ядерно, всеобъемлюще всего во всём каждым из нас и синтезом нас, прося развернуть Парадигму Знаний Изначально Вышестоящего Отца, всё во всём, в Омеге каждого из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.

И, проникаясь парадигмой Знаний Омегой каждого из нас, вспыхивая ими, мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Парадигму Знаний Изначально Вышестоящего Отца парадигмой Знаний каждого из нас, всё во всём собою, на любые перспективы существования, развития, реализации, иерархизации и служения ИВДИВО каждым из нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И, проникаясь Парадигмой Знаний Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем парадигмой Знаний каждого из нас. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем реплицируемость Знаний Изначально Вышестоящего Отца всеми видами и возможностями, всеми развёртываниями и реализациями в Знания каждого из нас.
И проникаемся Знаниями Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас. Развёртываемся физически. Развёртываем парадигму Знаний всё во всём собою в синтезе всех парадигм, Станц и единиц Знаний, стяжённых каждым из нас явлением Омеги каждого из нас.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Служения каждого из нас, ИВДИВО Крыма и Севастополя и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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