26 МФЧС ИВО, ИВДИВО 16317 ИВР, Крым 07-08 июля 2018 г. В.Сердюк

1 день 2 часть
(01:48:20 – 02:07:38)
ПРАКТИКА 6. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ
Стяжание Прав Созидания в Омегу Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Стяжание 8192-х видов Тайн во всём множестве каждого из вида Тайн с явлением всех Тайн Омегой Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжание Главной Омежной Тайны Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 16320-ти Изначально Вышестояще Реально явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 26-го Синтеза, в форме.
И, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 8192 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 8192-х видов Прав Созидания 8192-х Посвящений: 4096-ти Метагалактических и 4096-ти Высокой Цельной Реальности Метагалактики, соответственно. С максимальным расширением Прав Созидания в концентрации явления Знаний, Потенциалотворённости Параметодов и Параметодов Синтезом Репликации каждого из нас, в максимально широком выражении каждым из нас собою. С явлением 8192-х видов Тайн роста и явления Посвящений и Посвящённости, в концентрации Прав Созидания Омегой и всех Тайн омежно, каждым из нас и синтезом нас.
И, возжигаясь 8192-мя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Изначально Вышестояще Реально явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8192 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас максимально развёрнутым количеством и качеством Прав Созидания синтеза всех единиц Знаний, Парадигм Знаний и Станц каждого из нас, и более того, на максимальное количество Прав Созидания каждого Посвящения и всех 8192-х Посвящений каждого из нас и синтеза нас собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Права Созидания в Омегу Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас максимальным количеством и качеством явления Прав Созидания Омегой Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И, стяжая, возжигаемся 8192-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся ими.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8192 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 8192 вида Тайн с количеством и качеством Тайн, соответствующих подготовке и растущей подготовке перспектив явления стяжания Посвящений каждого из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 8192 вида Тайн, во всём множестве каждого из вида Тайн в качестве и количестве их, каждым из нас. Для роста Посвящений и Посвящённости каждым из нас. С явлением всех Тайн Омегой Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас синтезфизически собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем все Тайны собою. Возжигаясь 8192-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь ими, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть все Тайны Омегой, в синтезе всех 16‑риц Омег всех видов их выражения, каждым из нас и синтезом нас.
И, вспыхивая этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Главную Омежную Тайну Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И проникаемся Омежной Тайной Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, прося преобразить ею каждого из нас в явлении Таинства Познания Изначально Вышестоящим Отцом синтезфизически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им, развёртывая Тайну синтезфизически собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся в физическое выражение каждым из нас, развёртывая Тайну собою.
И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Служения каждого из нас, в ИВДИВО Крым и Севастополь и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
Набор практики: Аватар ВЦ Человека ИВО 16223 ИВР, ИВАС Мории Свет, Анжелика Ростовская
Проверка практики: Владычица ИД Синтеза Посвящений ИВО 16317 ИВР Крым, ИВАС Сулеймана Синтии, Кочкаренко Галина
Аватаресса ВЦМЭК ИВО 16317ИВР Крым, ИВАС Вильгельма Екатерины, Аблаева Хатиже
