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2 день 1часть 
(00:55:08 – 01:25:13)

ПРАКТИКА 7. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ
Развёртывание явления Ока Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Любви Омеги каждого из нас.
Стяжание прямой импульсности ядра омежной клеточки Изначально Вышестоящего Отца и Репликации максимального объёма содержания омежной клеточки Изначально Вышестоящего Отца в Омегу и сквозь неё по всем ядрам всех клеточек синтеза всех частей каждого из нас в Пламени Синтеза Любви Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 16320-ти Изначально Вышестояще Реально явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 26-го Синтеза, в форме.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас итогом ночной подготовки и ввести во вторую часть явления 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Прося сложить каждому из нас Совершенную Омегу синтезфизически собою и подготовить каждого из нас к этому процессу физически. И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы проникаемся 26-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И, возжигаясь этим Огнём, в Синтезе Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Филиппом Мариной. Переходим в зал 16317-ти Изначально Вышестояще Реально явленно. Развёртываемся в зале Учителя Учения Синтеза синтезфизически собою, развёртываясь в форме Ипостаси 26-го Синтеза каждым из нас.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Филиппа Марины, стяжаем Синтез Любви Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас. И, возжигаясь Синтезом Любви Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Филиппа Марину развернуть дееспособность Омегой соответствующие части Изначально Вышестоящего Отца в Синтезе16-рицы каждым из нас в завершении и развитии ночной подготовки каждого из нас и синтеза нас.
И мы синтезируемся с Пламенем Синтеза Любви Изначально Вышестоящего Отца, развёрнутым между Филиппом Мариной, и всей командой, в целом, входим в Пламя Синтеза Любви Изначально Вышестоящего Отца, явлением Омеги Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И, проникаясь, возжигаемся Пламенем Синтеза Любви Изначально Вышестоящего Отца собою, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Филиппа Марину омыть, прожечь и активировать Омегу Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Прося дать возможность пережечь все старые накопления каждого из нас, не соответствующие новым перспективам развития или уже отработанные в каждом из нас, но хранящимися в Омеге, как в хранилище. И опустошить Омегу каждого из нас на новый этап развития каждого из нас Синтезом Любви Изначально Вышестоящего Отца собою.
И, проникаясь Пламенем Синтеза Любви Изначально Вышестоящего Отца собою, мы просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Филиппа Марину развернуть явление Ока Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Любви Омеги каждого из нас в разработке омежности каждым из нас и синтезом нас.
И в этом Пламени Синтеза Любви мы развёртываем Эталонного Человека каждого из нас в физическое тело из Омеги, горящей Синтезом Любви Изначально Вышестоящего Отца в физическом теле каждого из нас, прося развернуть корригирующий Синтез чёткого однозначного явления и взаимодействия частей, систем и аппаратов между собою в единой координации их, в целом, каждым из нас и синтезом нас. И вспыхиваем этим процессом физически собою.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Филиппом Мариной, мы просим развернуть концентрирующее действие Омеги на ядра клеточек физического тела каждого из нас. Вспыхивая ядрами клеточек физического тела каждым из нас омежно, вспыхивая Пламенем Синтеза Любви Изначально Вышестоящего Отца ядерно‑клеточно-омежно. И прося развернуть Синтезом Любви Изначально Вышестоящего Отца глубину гармонизации клеточек ядрами клеточек между собою в цельной координации Омеги Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас собою.
И, вспыхивая этим Пламенем Синтеза Любви Изначально Вышестоящего Отца и проникаясь этим, мы синтезируемся ядрами клеточек каждого из нас чрез Омегу каждого из нас с омежной клеточкой Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом. И прося зафиксировать омежную клеточку Изначально Вышестоящего Отца на Омеги каждого из нас и сквозь неё на ядрах клеточек физического тела каждого из нас. Синтезируемся с ядром омежной клеточки Изначально Вышестоящего Отца в его теле каждым из нас. И стяжаем прямую импульсность ядра омежной клеточки Изначально Вышестоящего Отца в Омегу каждого из нас и сквозь неё в ядра клеточек физического тела каждого из нас, входя и проникаясь.
И, проникаясь импульсами омежной клеточки Изначально Вышестоящего Отца ядрами клеточек каждого из нас, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Репликацию максимального объёма содержания омежной клеточки Изначально Вышестоящего Отца в Омегу Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и сквозь неё по всем ядрам всех клеточек синтеза всех частей каждого из нас.
И проникаемся новым содержанием с новой спецификой познания и новой спецификой знания явления омежной клеточки Изначально Вышестоящего Отца Омегой каждого из нас и сквозь неё ядрами клеточек физического тела Изначально Вышестоящего Отца собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за импульсный контакт с клеточками каждого из нас, завершаем данное явление физически собою. Вспыхиваем Омегой каждого из нас, выходя из межъядерного клеточного пламени. Выходим из Пламени Синтеза Любви Изначально Вышестоящего Отца, становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Филиппом Мариной, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем стяжённым и возожжённым этим собою.
И, возжигаясь Синтезом Любви Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Филиппа Марину. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Изначально Вышестояще Реально явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление глубины омежности Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе всех явлений «всё во всём» физически собою, в реализации всех возможностей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И явления нового выражения Изначально Вышестоящего Отца омежно физически собою в глубине познания и возожжённости Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Филиппа Марину. Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас и синтезом нас. Развёртываемся физически. Вспыхиваем всем стяжённым и возожжённым омежно физически каждым из нас.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца Служения каждого из нас, в Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца Крыма и Севастополя и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
Набор практики: Учитель Сферы ИВДИВО Субъядерности Частностей ИВО 16317ИВР Крым, ИВАС Давид Сольвейг, Служащая Харьковская Людмила
Проверка практики: Владычица ИД Синтеза Посвящений ИВО 16317 ИВР Крым, ИВАС Сулеймана Синтии Кочкаренко Галина

Аватаресса ВЦМЭК ИВО 16317ИВР Крым, ИВАС Вильгельма Екатерины, Аблаева Хатиже
