26 МФЧС ИВО, ИВДИВО 16317 ИВР, Крым 07-08 июля 2018 г. В.Сердюк

 2 день 1часть
(03:48:23 – 03:57:36) 
ПРАКТИКА 9. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ
Стяжание 16-рицы Совершенной Омеги Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 16320-ти Изначально Вышестояще Реальный явленно.
Развёртываемся в зале в форме служения явлением Ипостаси 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь утвердить или согласовать 16-рицу Совершенной Омеги явлением каждого из нас и синтеза нас физически собою.
Слушаем Владыку.
Вроде утверждает. Есть состояние? Есть.
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16-ричности Совершенной Омеги явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас физически собою.
И, возжигаясь 16-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Изначально Вышестояще Реально явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 26-го Синтеза, в форме.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Совершенной Омеги Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в явлении Совершенной Омеги Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, стяжаем:
– Синтез Мастерства;
– Волю Пути;
– Мудрость Познания;
– Любовь Действия;
– Творение Субъядерности;
– Созидание Дела;
– Репликацию Компетентности;
– Жизнь Естества;
– Воскрешение Устремлённостью;
– Пробуждение Совершенством;
– Генезис Способностей;
– Человечность Достижений;
– Служение Иерархичностью;
– Вершение Бытия;
– Практик Реализации;
– Могущество Явленности.
Отец утверждает.
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся 16-рицей Совершенной Омеги каждым из нас и синтезом нас.
И, проникаясь Совершенной Омегой Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею, прося преобразить всё во всём дееспособностью Совершенных Частей 16-рицы Совершенной Омеги Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас.
Развёртываемся физически Совершенной Омегой каждым из нас. И эманируем всё стяжённое и возожжённое физически собою в ИВДИВО, ИВДИВО Служения каждого из нас, ИВДИВО Крым и Севастополь и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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