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27 Синтез Изначально Вышестоящего Отца
Изначально Вышестоящий Синтез Совершенного Абсолюта Изначально Вышестоящего Человека Изначально Отца
01-02 сентября 2018 года
Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца
 189 Высокой Цельности, Крым
Краткое Содержание
1 день 1 часть 
(00:00) Поздравление с 1 сентября – началом Иерархического учебного года и деятельности.
(01:37) Об изменениях, наступивших после Съезда ИВДИВО.
Два изменения, которые затрагивают вас и Абсолют ИВО:

– Определение материи – исходя из этого будет стяжена Единица АО
– Определение новых Частей ИВО, потому что там наступили определённые коррекции, которые влияют на подготовку Абсолютом ИВО.
При переходе в новый вид материи Части перестроились, некоторые видоизменились, некоторые введены в нижестоящие Части, и мы вошли в новое явление Частей. У нас появились две совершенно новейшие Части – Прасинтезность (56) и Поядающий Огонь (161) из внутреннего явления Отца. Аналогов просто нет, потому что Поядающим Огнём в предыдущей эпохе владел только Отец. Отец наделил нас умением владеть Поядающим Огнём.
(14:50) Рано или поздно мы метагалактически подрастём настолько, что из информационного поля Мг начнём скачивать информацию о ранее действовавших цивилизациях, или действующих сейчас с их технологиями. Мы на Планете Земля едины, в Мг Фа едины. Если мы едины, мы легко обмениваемся накоплениями. Если мы отдельны, мы опираемся только на свои накопления. Если мы опираемся на свои накопления – это 1000-летие технологического роста, когда мы изобретаем то, что уже ранее было изобретено. Метагалактический интернационализм – новая идея Синтеза в Абсолютном Огне. Нам теперь надо начинать заниматься Мг интернационализмом, с хорошим вариантом обмена. Нам технологии, а мы им Учение Синтеза. Абсолютный интернационал – это новая форма сосуществования Мг рас разных планет в Мг. АИ – Аватар Ипостась ИВО. Абсолютный Интернационал – это Отцовский интернационал.
(25:40) На 97 Ипостасном Синтезе Здание ИВДИВО Крым перевели на 189 ВЦ. Нам надо с вами выйти из этого Здания и прожить экополис.
Отец перевёл Иерархию из пределов ВЦР в ВЦ ИВО, за экополис ИВО на 257 Высоких Цельностей.
(30:05) При стяжании АО всё зависит от масштаба материи, которую вы стяжаете. Чем масштабней материя, тем качественней и глубже АО. Когда мы развиваемся в новый масштаб материи мы повышаем качество Огня в каждом из нас.
(00:32:11 – 01:29:37) ПРАКТИКА-ТРЕНИНГ 1.
Введение в явление Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца явлением 256-рицы Высоких Цельностей Изначально Вышестоящего Отца.

Тренинг с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Филиппом Мариной в здании Синтеза и Экополисе 189 Высокой Цельности.
(01:30:00) Пояснение после практики.
(01:43:25) В практике ИВАС Филипп вывел нас на 27 этаж в Здание Синтеза и нам подняли текст.
Два слова очень важных для подразделения ИВДИВО Крым – «Учение Абсолюта». Владыка подсказал нам новый ракурс.
(01:45:00) С 1 сентября начинаются годы Иерархии. Нам объявили 19-летний цикл иерархического развития, где ИВДИВО продолжает развиваться, но идёт акцент иерархизации. Что это значит? Это значит Иерархия развивает каждого. Каждого начинают тренировать на Посвящение, Статусы, владение Синтезом, на всё. И также, как 19 лет нас отстраивали на ИВДИВО, войдя в новую эпоху. Теперь в новую эпоху мы вошли, нас начнут личностно отстраивать на иерархическую подготовку.
В Учении Синтеза у Филиппа Марины 256 Учений Частей. У каждого из вас, кто служит в ИВДИВО Крым, в вашей Организации, своё Учение по названию Части. Учение ОО, Учение Души, Учение Учителя, и т.д. Теперь вы в подразделении занимаетесь не одним Учением Синтеза, а 257-ю, где Учение Синтеза – 257. И у вас начинается разработка 256-ти Учений Синтеза разных Частей.

В итоге мы можем ходить в Здание Синтеза 189 ВЦ ИВО в Экополис ФМ и читать книги на каждом этаже своего Учения Частей.

Концентрация Учения на каждого из нас повысилась в 257 раз. Содержательность увеличилась в 257 раз.

(01:50:45) 189 Часть – Учитель Мудрости ИВО – Учитель Мудрости Учения Синтеза. Любовью теперь занимается Ипостась, но Синтез Любви остаётся Огнём ФМ. Вы теперь Учителя Мудрости Синтезом Любви. На вашем 189 этаже – Книга Учения «Учителя Мудрости Учения Синтеза». Всем остальным подразделениям тоже придётся ходить в Здание Синтеза 189 ВЦ, читать свои Учения.
У ИВДИВО Севастополь 176 Часть – ИВД Аватара ИВО. Учение ИВД Аватара ИВО на 176 этаже Здания Синтеза ИВДИВО Крым. Вывод: все Аватары любого Служения ходят на этот этаж и читают эту книгу. Соответственно все Владыки ходят на 160 этаж, там Учение ИВД Владыки ИВО. Все Учителя ходят на 144 этаж – Учение ИВД Учителя ИВО. Мы должны начать ходить туда и учиться Должностной Компетенции.
(01:59:20) На каждого из вас зафиксировалось одно из Учений по вашей должности в практике с Филиппом Мариной. Глава Подразделения – 192. Это номер этажа Здания Синтеза ФМ в Экополисе 189 ВЦ и там находится Учение вашего служебного действия.
Для тех, кто не служит (Ипостаси 27 Си) – на них зафиксировалось Учение Абсолюта.

(02:06:15) Со старшей группой (97 ИС) стяжали Единицу Материи, а вам поручено стяжать Единицу Абсолюта.
(02:06:38) Тема: ИВ Цельность ИВО (Объяснение по схеме нарисованной на 97 ИС).
5 видов материи, в каждом виде материи по 4 вида Миров и у нас 20 видов материи.

32768 ВЦ – это взаимосвязь Планов, Присутствий, Реальностей, ИВР и ВЦР ИВ Отцом в цельность едино между собой. Где идёт как упрощённый плановый вариант развития, так и максимально усложнённый ИВ Цельный.
(02:20:25) Иерархия взошла из ВЦР в ВЦ 31 августа.

(02:21:35) Всё это вместе взятое (виды материи) образует в Ядре Синтеза каждого из нас Единицу Материи. Чем концентрированней Единица Материи, тем качественней и выше по подготовке человек, потому что от этой Единицы Материи строится любая ядерность внутри тела.

(02:22:25) Единица Материи – это выражение концентрации заряда на одно ядро, а в этом заряде должен быть ещё АО, который отражает количество всех Планов, Присутствий, Реальностей, ИВР, ВЦР на одну Единицу Абсолюта.
Единица Абсолюта отражая Единицу Материи даёт концентрацию АО в одном ядре Абсолюта. В итоге какую ЕА мы стяжаем, такие ЕА войдут в каждое ядро любой Абсолютной капли любого Абсолютного Ядра Синтеза.

(02:25:20) В итоге, что ЕМ, но концентрация Материи, что ЕА, но концентрация Абсолюта отражает 32768 ВЦ, в каждой из которых по 16384 ВЦР, в каждой из которых по 32768 ИВР, в каждой из которых по 32768 Р, в каждой из которых по 32768 Присутствий, в каждом из которых по 32768 Планов в синтезе реализующих ЕА каждого из нас.

(02:27:32) Какая энергоёмкость элементарного ядра в каждом из нас? Сотни миллионов мегаватт. А у нас в каждом ядре будет от 5 квинтиллионов. Мы должны обеспечить энергоёмкость развития человека для посещения космоса в любых областях, где в каждом ядре должна быть концентрация фактически всего Абсолюта, на перспективу, когда вы стяжаете.
(02:33:00) АО, при его трате, Отцом восстанавливается.

(02:35:24) На Съезде ИВДИВО нам не хватило Энергии ядер наших тел, чтобы Мг дошла до 16384 ВЦР, она дошла до 12288-й.
(02:37:00) Пояснение перед практикой.
ЕМ будем стяжать по количеству Ядер Синтеза ИВО. Далее реплицируем Ядра Материи в каждое ядро нашего тела. После этого стяжаем Ядро Абсолюта с зарядом концентрации абсолютности в каждом ядре: одно Ядро Синтеза – одна ЕА. А потом опять реплицируем в каждое ядро нашего тела.

Тем, что мы перешли в ВЦ, нам Папа фактически в подарок, просто так, даёт эту систему. Это сумасшедшая по заряженности система. По заряду качества и глубине, она даже выше АО. Абсолютный Огонь – 11 горизонт, а мы сейчас будем работать с 16-м. Но это не значит, что АО не надо стяжать, без него это работать особо не будет. Вернее, будет, но мы не сможем этим управлять.

(02:47:34 – 03:21:40) ПРАКТИКА 2. /ПЕРВОСТЯЖАНИЕ/
Стяжание Единицы Материи и Единицы Абсолюта. Репликация этих Единиц в каждое ядро всех огнеобразных явлений и клеток физического тела каждого.
(03:21:45) 2 уточнения после практики.

– Мы стяжали перестройку Частей в новое выражение. Обычно при перестройке частей, особенно, когда мы настроились, что они не будут меняться, некоторых из нас это взрывает. Потому что, мы привыкли к одному действию Частей, а они переформатировались. Совет: проживите этот период спокойно, где-то в течение месяца. Части сонастроятся, отстроятся, псих убавится.
– ЕМ пошли только в огнеобразы, субъядерность – атомы, молекулы, а ЕА кроме субъядерности пошла ещё в ядра клеток физического тела и всех Частей.
Чем чаще будем возжигаться, активироваться, применяться ЕМ и ЕА, тем сильнее запахтаем эти ЕА и ЕМ в некое общее состояние абсолютной материальности каждого из нас.
1 день 2 часть
(00:00) Пояснение к 2 практике.
Для Крыма 16384 ВЦР + 189 ВЦ. Для Севастополя 16384 ВЦР + 176 ВЦ и так для всех подразделений. Это будет правильней, и Огонь будет идти корректно.
Когда мы говорим ВЦ, нам нечем это взять, нечем это ощутить. Это нормально, когда ты выходишь в новое, мы к ним должны пристроиться за какое-то время. Самый простой вариант – за 9 месяцев.
Человек – это житель материи, где эманирует Отца, поэтому эманировать в ВЦР материи наше право, как человека. А в ВЦ мы должны эманировать минимум Служащим Творения. Чем отличаются эманации человека и Служащего? Если как человек мы эманируем ощущением, то как Служащий – Началами Творения. Есть ли у нас Начала Творения, чтобы отэманировать до границ ВЦ? – Нет.

(17:55) У нас началось 19-летие Иерархии и многих из вас начинает это напрягать. Знаете, почему?
В Иерархии: Воля, Власть, Виртуозность.
В ИВДИВО: Синтезность, Отцовскость, Огненность.
Виртуозность Власти Волей.
(38:50) Тема: Новые Части. У нас есть 16-рица, которая работает с Иерархизацией, Полномочиями Совершенств, Синтезностью и т.д.
176. ИВД Аватара ИВО – Должностная Компетенция ИВДИВО

175. Иерархизация

174. Полномочия Совершенств

173. Синтезность

172. Творящий Синтез

171. Статусность

170. Посвящённость

169. Синтез Частей

168. Синтез Систем

167. Синтез Аппаратов

166. Синтез Частностей

165. Синтез Синтезного Мирового Тела

164. Синтез Мг Мирового Тела

163. Синтез Тонкого Мирового Тела

162. Синтез Физического Мирового Тела

161. Поядающий Огонь

Поядающий Огонь идёт от ИВО сквозь 96 Частей. Каждая из 96-ти позиций вниз имеет свой ракурс Поядающего Огня: от Отца (256) до Поядающего Огня (161). Кроме того, что в каждой Части идёт Поядающий Огонь, самое главное пристроить 4 Мировых Тела к нашим Частям, потому что они жили самостоятельно и не развивались или развивались у некоторых из нас. У нас рождается система: Физические и Тонкие Мировые Тела должны действовать в МГ совместно. Рождается тонко-физическая материя Мг, когда наша техника должна переходить из Физического Мира в Тонкий, из Тонкого в Физический. То есть менять свет и энергию в веществе естественно.
Мировые Тела не должны бегать сами по себе. Отстроенный ученик или Посвящённый 5 расы отстраивал Тонкое Тело настолько, что оно становилось дисциплинированным и помогало взращиваться человеку. (Пример из погружений).
Стяжание этой 16-рицы Частей, мы выделяем в отдельное стяжание, как самое важное по преодолению сложных накоплений Тонких Тел. Тонкие Тела очень часто отражают ту среду, где они шарахаются. (Примеры).
Так как Тело Духа у нас чаще всего было не развито, там зажиганий было меньше. 

(52:25) Отец ввёл 4 Мировых Тела в наши Части, чтобы отстроить их снизу – Поядающим Огнём, а сверху – Посвящениями, Статусами…, Иерархизацией, чтобы Мировые Тела стали чистыми. И только после этого, когда мы ввели Мировые Тела, как Части, нас допустили в ВЦ. Это одна из самых сложных тем, которая начинается в развитии наших Частей – «Воспитание и развитие Мировых Тел». (Примеры).
(58:10) 4 Мировых Тела теперь имеют все накопления 160-ти нижестоящих Частей. Тела теперь зажигают не сами по себе, а с учётом накоплений наших Частей. Облик ваших Тонких Тел за счёт Частей начнёт меняться.

(01:01:00) Пойдём стяжать Поядающий Огонь, новое Физическое Мировое Тело, новое Тонкое Мировое Тело, новое Мг Мировое Тело, новое Синтезное Мировое Тело и как Части тоже. У Отца 256 Эталонных Частей. Эти Части тоже Эталонные.

Мировое Тело – это Тело, отражающее окружающий мир. А когда мы их ввели в Части, мы их заставили отражать не окружающий мир, а Иерархию, потом ИВДИВО, а потом добились, чтобы они начали выражать ИВО. В итоге мы перевернули Мировое Тело от мира вовне, на Отцовский Мир внутри, не отменяя зажигание этого Мирового Тела вовне, но уже Миром Отца внутри и поставили их в Части.

(01:06:18 – 01:50:05) ПРАКТИКА 3. /ПЕРВОСТЯЖАНИЕ/
Стяжание 16-ти Частей Изначально Вышестоящего Отца с 161-й, Поядающий Огонь, по 176-ю, Изначальный Вышестоящий Дом Аватара Изначально Вышестоящего Отца.
(01:50:15) Практика-3 обязательна для исполнения всеми Служащими ИВДИВО.
Оказалось, что Мг Мировое Тело у нас почти не развитое. Синтезное Мировое Тело еле теплилось. Тонкое Тело было более-менее активно. Физическое Мировое Тело было самое гармоничное и активное. Части, которые долгое время развивались в ФМТ, его хорошо отстроили. Поэтому Отец нам творил новое выражение Мировых Тел, имеется ввиду не по форме, человеческая форма осталась. Им надо было вместить Части. Чтобы вместить Части, их надо было поставить в Поядающий Огонь.
Сегодня ночью у вас будет очень большая работа с Мировыми Телами.

(01:53:46) АО в первую очередь развивает Тела – Физическое, Ипостасное. А так как Мировые Тела включились в Части, АО развивает и 4 Мировых Тела. Стандарт Синтеза: АО развивает Части. Сегодня ночью большая проблема: сгармонизировать на ночной подготовке АО и Мировые Тела.
(01:55:16 – 02:03:20) ПРАКТИКА 4.

Стяжание ночной подготовки 4-х Мировых Тел. Одномоментное физическое явление 176-ти Эталонных Частей Изначально Вышестоящего Отца развёртыванием Единиц Абсолютности и Единиц Материи 176‑рично, эталонно Физическим Телом каждым из нас.
(02:03:20) Пояснение после практики.

Пахтание Единицы Абсолюта и Единицы Материи дало ту силу, чтобы эти 4 Части Мировых Тел у нас отстроились, через силу Физического Тела, и ещё и в Поядающем Огне.

Поядающий Огонь не только сжигает, он сплавляет, складывает матрицу, схему всех Субъядерностей между собой. Он сжигает лишнее и сплавляет лучшее. Поядающий Огонь не только сжигающий, он – Творящий нашу цельность, наши субъядерности, наши клетки внутри в синтезе.
Составила: Аватаресса ИВЦСЧИ ИВО 189 ВЦ 16309 ВЦР Крым, ИВАС Вильгельма Екатерины, 

Аблаева Хатиже.

Сдано ИВАС Кут Хуми 07.09.2018г.
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