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27 Синтез Изначально Вышестоящего Отца
Изначально Вышестоящий Синтез Совершенного Абсолюта Изначально Вышестоящего Человека Изначально Отца
01-02 сентября 2018 года
Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца
 189 Высокой Цельности, Крым
Краткое Содержание
2 день 1 часть 
(00:00) Маленькая новость Служащим Подразделения Крым. 2 явления, которые вам важны на перспективу:

– Завершив Ипостасный круг, мы установили в Крыму Стандарт 97-ми Синтезов. Внутри Подразделения начинает вертеться напрямую Огонь 97-ми Синтезов. 97 Синтезов – это прямое явление ИВО физически. Чем больше Синтезов в Подразделении на территории Крым, тем концентрированней каждая Единица Синтеза, которая вмещается Служащим. Завершая курс, включаем этот Огонь в Подразделение, а он потом влияет на любую деятельность в Доме. Всем крымчанам, гражданам Крыма, начинает эманировать 97 Огней на развитие 97-ми Частей.
– Нам удалось войти в такое понятие, как Столп «Учения Синтеза». Столп был установлен ещё в 2000-х годах, но мы никак не могли подготовить команду, чтобы в этот Столп войти. В Крыму, конкретно в Симферополе, зафиксирован Столп «Учения Синтеза». Столп – там, где Отец присутствует.
Три точки базовой фиксации Синтеза, важных исторически:

– г. Ставрополь, где зафиксировался Аватар Синтеза.

– Симферополь, где зафиксировался Столп «Учения Синтеза».

– Москва, где 2001 году был проведён 1-й Синтез.
Один из эффектов Столпа, он максимально гасит любое напряжение и перенапряжение, включая конфликт. Вы теперь должны научиться осознанно жить в Столпе «Учения Синтеза». Столп идёт от ИВ Учителя ИВО и от ИВО в целом. Фиксируется в Крым, как южный полюс всей Мг Фа.

(10:38) Ночная подготовка.

– Мировые Тела в ночной подготовке попреображались и начали действовать. Попреображались настолько, что со старшей группой (97 ИС), стяжали здания домов по Мирам, где каждое Мировое Тело имеет собственное здание.
– Что есмь Абсолют новой эпохи? Абсолют – Столпы 256-ти Иерархов ИВО, с 256-ю ракурсами их Столпов, Столпом Абсолютного Огня ИВО. В каждом Подразделении ИВДИВО есть свой Столп, для обычных граждан – это фактически Абсолют.
(20:42) Если в 5-й расе, тренировка на Абсолют – это была йога и другие системы, то в новой эпохе, тренировка на Абсолют – это стяжание АО. Абсолют – это Поядающий Огонь Подобия ИВО, который выражается каплями абсолютности и передаётся нам в абсолютную форму, формирования Подобия ИВО каждым из нас. После того, как мы проникаемся Столпом ИВО, мы получаем абсолютный контакт с 256-ю Столпами Иерархов ИВО, по видам Огней. Специфика Иерархов: Огонь Созидания – один вид Абсолюта Служащего, Огонь Синтеза Созидания – другой вид Абсолюта АС и т.д. Новые Столпы охватывают всю Мг. (Объяснение по схеме на доске).
(24:45) Абсолют – есмь явление Огня всецело Иерархии, но с выделением Огня каждого управленца Иерархии. Любые стяжания затрагивают или всю Иерархию, или Столп ИВО в целом, или просто АО, который выделяется вам из Поядающего Огня в определённой специфике, его стяжанием. И вы совершенствуетесь в этом. Совершенный Абсолют – это совершенство Огня внутри каждого из вас.
(29:35) Сейчас пойдём стяжать здания Мировых Тел. Практика будет действовать в 2-х режимах: тренинга Мировых Тел, у кого Куб Творения уже есть (Стяжали на 97 ИС) и стяжание этого Куба Творения зданием, у кого Куба Творения нет.
(31:30) Здание Мировых Тел – типовое, идеальный куб: 64х64х64, 16 этажей, каждый этаж внутри по 4 метра. Это личное здание Мировых Тел, куда вы будете появляться и во сне и после смерти ФТ. Это реально действующее здание. Раньше называлось Домом Души. (Примеры из погружений). 
Матрица куба (слои квадратов) – 16384х16384х16384. Каждая ячейка матрицы (16х16х16см) – определённая специфика вашего творения. На самом деле это очень большой размер, с точки зрения Тонкого или Мг Мира.
(35:17)) О массе души в предыдущей и новой эпохе.

(43:10) Вы видите Дух, Реальности, как какую-то абстракцию Огня, но они имеют, в том числе, и материальные вещи и фиксации. У нас есть столп 16-рицы – от массы до сгустка.

(46:15) У нас теперь развитие Аппаратов всех Частей, будет обязательно предполагать слова: масса, магнитность, момент. Масса Синтеза, магнитность Воли и т.д.
(00:48:23 – 01:13:51) ПРАКТИКА 5.

Стяжание 3-х зданий 3-х Мировых Тел 3-х Миров Метагалактики ФА.

(01:14:00) Комментарий после практики.
Все здания между собой начинают чётко взаимодействовать сверху вниз. Нить Синтеза Мг идёт через все здания каждого из вас и фиксируется на ваше физическое здание, если вы дома, или сейчас на ваше Физическое Тело, когда вы находитесь здесь, вне своей квартиры.

(01:21:45) О Доме Души предыдущей эпохи. (Примеры).

Об эффекте 5-ти мерной материи. (Примеры технологий, которые появятся у нас в течении 100 лет).

(01:31:10) Абсолютные пропорции. Дома Мировых Тел в Мг имеют реальный вес, совпадающий с весом Физического Тела. Это реальное, фактически земное, 16-ти этажное здание, 64х64х64 метра, с реальной физической массой в ТМ. Все пропорции, параметры абсолютны друг к другу. Абсолют стяжённый в ФТ – это Абсолютище во всех Мирах. Абсолют стяжённый в ТМ – это более-менее Абсолютик для нас с вами. Абсолют стяжённый в Мг Мире – начальная точка Абсолюта для нас с вами. А в СМ – это вообще одна капля АО для физики. Абсолют и Абсолютное Тело – это не только настяжённый Огонь – это выявление и отстройка пропорций, параметров разных видов материй между собой.
(01:34:40) Абсолют – 59-я Часть, координируется со всеми 11-ми Частями.
(01:45:15) У нас появилось 15 цельных Частей, которые отстраивают нас в целом, как человека. Они развивают совершенно новую специфику и новую перспективу каждого из нас.
192. ИВДИВО – Огонь Синтеза, как Огонь.
191. Аватар Синтеза – Чистый Синтез. Огонь Воли.
190. Владыка Воли – Воля, как она есть. Огонь Мудрости.
189. Учитель Мудрости – Огонь Любви.
188. Ипостась Любви – Огонь Творения.
187. Служащий Творения – Огонь Созидания.
186. Посвящённый Созидания – Огонь Репликации.
185. Человек Репликации – Огонь Жизни.
184. Человек Жизни – Огонь Воскрешения.
183. Человек Воскрешения – Огонь Пробуждения.
182. Человек Пробуждения – Огонь Генезиса.
181. Человек Генезиса – Огонь Человечности.
180. Человек Человечности – Огонь Служения.
179. Человек Служения – Огонь Вершения.
178. Человек Вершения – Огонь Практики.
177. Человек Практики – Огонь Могущества.
(02:14:38 – 02:44:43) ПРАКТИКА 6. /ПЕРВОСТЯЖАНИЕ/
Стяжание 16-рицы базового устойчивого явления Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки и Аватара перспективами развития, в явлении 16-рицы новых Частей – со 177-й по 192-ю. Стяжание явления одной из 15-ти выразимостей устойчивого развития Изначально Вышестоящего Отца собою, в соответствии с синтезом всех накоплений и спецификаций каждого.

(02:44:53) Пояснение после практики.

– По итогам стяжания выбралась одна позиция, которой вы соответствуете из 15-ти, от Аватара Синтеза, до Человека Практики. Соответственно, это позиция некого ракурса, некой характеристики ваших естественных действий и деятельности на физике. Одна из этих 15-ти, будет действовать всегда. Это новый вид реализации и развития каждого из нас, когда мы имеем такую форму. Эти формы могут меняться, они не вечны.
Если вы посмотрите на специфику Частей, из этих 15-ти вытекают ещё 64 посвящённых реализаций (193 – 256). Но там это только форма явления, нужно иметь соответствующую подготовку.
– Мы стяжали две 16-ые формы: ИВДИВО, как таковую и Прасинтезность Поядающую.
А что выше Синтеза? Источником Синтеза является Прасинтезность. Это некий вид Синтезной материи, за пределами Тела ИВО. Это вид материи, где записаны Законы, Стандарты, Методы, Правила, Параметры…, все основные характеристики. Любой Закон, как таковой, имеет иную специфику материи, чтобы влиять на нашу материю. (Пример о Законе тяготения). Вид материи, который запределен по отношению к нашей материи, мы назвали Прасинтезностью. Прасинтезность – исток истоков. Прасинтезность пишется в Поядающий Огонь ИВО и при записи Прасинтезности в Поядающий Огонь, рождается то, что мы называем Синтезом. Отец – Есмь Поядающий Огонь.
У нас появились две новые Части: Поядающий Огонь (161) и Прасинтезность (56).

(02:59:47) У нас с вами есть Ядра Синтеза. Чем все записи, внутри Синтеза, записаны в Ядре Синтеза?

– Прасинтезностью Поядающей.
2 день 2 часть
(00:00) Из всех 10-ти 16-риц, что мы с вами разработали (с 17-26 Си), две из них включены в контекст Творения ИВО, для развития Частей по всей Иерархии – включая Аватаров Синтеза. Отец сказал, универсализировать дееспособность Совершенных Частей. Отец решил, что в начале стяжаем совершенную форму, одинаковую для всех 16-ти Совершенных Частей – Закон «всё во всём». А потом в процессе развития совершенства Частей, будем нарабатывать новые качества и специфики, пойдём наоборот, чем шли.

Сейчас мы сразу стяжаем 16 Совершенных Абсолютов в одном Совершенном Абсолюте. И когда мы стяжаем 16 Совершенных Абсолютов, внутри которых минимум по 16 выражений, мы отражаем эталонную 256-рицу ИВО. (16х16=256). Этой хитрой системой, без публикации, мы шли 10 месяцев. Эксперимент удался. Отец утвердил это своими 16-ю Распоряжениями.

Переходим на новую систему стяжания. Вначале стяжаем: 16 Совершенных Абсолютов в одном Совершенном Абсолюте в синтезе их. (Практика 7).
Следующая практика: стяжаем 10 предыдущих 16-риц Совершенных Частей + Абсолют. 16х11=176 выражений Совершенств Частей, в 11-рице Совершенных Частей в синтезе их. И будем это накапливать каждым Синтезом. На этом Синтезе 11-рицу по 16, на следующем – 12-рицу по 16, усиляя каждую Совершенную Часть.

(00:14:05 – 00:39:10) ПРАКТИКА 7. /ПЕРВОСТЯЖАНИЕ/
Явление Совершенного Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 16-ти Совершенных Абсолютов Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Поядающего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
(39:20) Пояснение после практики.
– Предыдущие Совершенные Части перестяживать не будем. Но мы их стяжаем в 16-рице Совершенств Частей и таким образом реплицируем новое состояние Совершенного Абсолюта, всем ранее стяжённым Совершенным Частям.

– Где лучше всего реализуется Абсолют? – В психодинамике. А где лучше всего реализуется психодинамика? Лучше всего ПСД реализуется образованием. ВШС – над образованностью, а психодинамизм – это образованность как таковая. (Историческая справка). ПСД Мастерство – это мастерство образованности, в первую очередь, а потом реализуемости этой образованности в жизни. (Примеры).
(48:15) Вы путаете образованность Синтезом и сам Синтез. (Объяснение).

(53:52) 16 Совершенных Абсолютов – это выражение 16-ти Совершенных видов материи, от Физической Мг – до Мг Фа. Отсюда выросли 16 Совершенных Абсолютов. И вы должны понимать, что вот этот Синтез – при всей концентрации Синтеза, при всей переподготовке каждого из вас – это образовательный Синтез, когда вам и Синтез вмещают и образовывают, чтоб он включился. А потом должно наступить применение.
(55:50) Абсолют – это прямая концентрация Поядающего Огня Столпом ИВО в нас, в форме человеческого тела, в синтезе 256-рицы Столпов Иерархов ИВО.
(59:02) Синтез даёт базу, а потом ты применяя эту базу развиваешься. А у вас наоборот: Синтез даёт всё, а потом делать ничего не надо. И Абсолют, в первую очередь, с этим борется. Отец Синтезом ускоряет процесс нашей компетенции, подготовки и образованности.

(01:09:40) У вас 6-ричный, разнообразный, иерархический рост – Посвящения, Статусы, Творящий Синтез… Вы где их возьмёте в обычной жизни? Мы создаём среду разнообразия применения Огня и прежде всего Абсолютного.
(01:12:00) Мы сейчас стяжаем 11 Совершенных Частей. Их всех перезапишет АО. Именно в этих Совершенных Частях записана вся зараза, которая вам или мешает, или помогает.

(01:13:48) О применении АО и Поядающего Огня. Если Синтез вам не помогает, огласите список, что вы делали, чтобы он вам помог!

(01:17:41 – 01:39:52) ПРАКТИКА 8. /ПЕРВОСТЯЖАНИЕ/
Явление 176-рицы Совершенных Частей 11-ти видов выражения явления всё во всём собою.
(01:40:35) Если мы сейчас преобразили Совершенные Части, на что это влияет у вас? – На Полномочия Совершенств. Вначале надо достигнуть Совершенство, а потом получить на это Полномочие. Когда мы Совершенным Абсолютом попреображали 10 Совершенных Частей, в их 16-рицах, это уже признаётся как Совершенство действия «всё во всём». И вам включаются соответствующие Полномочия на это Совершенство. Полномочия по вашей подготовке, компетенции. Есть база, выше которой не прыгнешь. Полномочия дают исходя из вашей базы, может быть, в перспективе, развиваемой. Видя, что её можно развить.
(01:44:45) О Мудрости Полномочий Совершенств.
(01:52:16 – 02:02:03) ПРАКТИКА 9.
Стяжание Полномочий Совершенств.

(02:02:10) Мы впервые Полномочия Совершенств смогли стяжать на 27 Синтезе. Все предыдущие виды стяжали только на 95-м Синтезе. Обычно такое даётся, если мы сделали то, что потом будет полезно многим после нас. И фактически меняет какую-то траекторию, сленг, ракурс всей иерархической деятельности. Нам фиксируют Полномочия Совершенств, чтобы это Совершенство ещё и другим досталось.
(02:06:08) В чём специфика Абсолюта?
1. Абсолют даёт нам Совершенную защиту.
2. Перспективы.

(02:13:40 – 02:23:25) ПРАКТИКА 10. ИТОГОВАЯ
Составила: Аватаресса ИВЦСЧИ ИВО 189 ВЦ 16309 ВЦР Крым, ИВАС Вильгельма Екатерины,

Аблаева Хатиже.
Сдано ИВАС Кут Хуми 09.09.2018г.
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