27 МФЧС ИВО, ИВДИВО 189 ВЦ, Крым 01-02 сентября 2018 г. В.Сердюк

2 день 2 часть
(00:14:05 – 00:39:10)

ПРАКТИКА 7. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ
Явление Совершенного Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца в синтезе
 16-ти Совершенных Абсолютов Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание Поядающего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал 192-х Высоко Цельно 16385-ти Высоко Цельно Реально явленно и развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 27-го Синтеза, в форме.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16-ти Совершенных Абсолютов Изначально Вышестоящего Отца, синтезфизически собою, с соответствующими качественно-количественными показателями состоятельности каждого Совершенного Абсолюта, из 16-ти, каждым из нас и, в синтезе их, явления Совершенного Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, как такового, каждым из нас.
И, возжигаясь 16-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно 16385-ти Высоко Цельно Реально синтезфизически Изначально Вышестоящим Отцом собою, развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 27-го Синтеза, в форме.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16-ти Совершенных Абсолютов Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь Синтезами, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16-й Совершенный Абсолют Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 33-мя миллионами 554-мя тысячами 432-мя Поядающими Синтезами Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенный Абсолют Воли Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца 16-ю миллионами 777-мя тысячами 216-ю Иерархичностями Я Есмь Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенный Абсолют Мудрости Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца 8-ю миллионами 388-ю тысячами 608-ю Имперационными Совершенствами Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь 14-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенный Абсолют Любви Синтезности Изначально Вышестоящего Отца 4-мя миллионами 194-мя тысячами 304-мя Эталонами Синтезности Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь 13-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенный Абсолют Творения Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 2-мя миллионами 97-ю тысячами 152-мя Степенями Творящего Синтеза Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь 12-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенный Абсолют Созидания Статусов Изначально Вышестоящего Отца одним миллионом 48-ю тысячами 576-ю Началами Творения Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь 11-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенный Абсолют Репликации Посвящений Изначально Вышестоящего Отца 524-мя тысячами 288-ю Правами Созидания Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь 10-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И мы стяжаем Совершенный Абсолют Творения Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, ещё раз, 2-мя миллионами 97-ю тысячами 152-мя Степенями Творящего Синтеза Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им и проникаясь Степенями Творящего Синтеза в устойчивости их явления.
Углубляя стяжание, стяжаем Совершенный Абсолют Созидания Статусов Изначально Вышестоящего Отца одним миллионом 48-ю тысячами 576-ю Началами Творения Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Началами Творения Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся ими в устойчивости явления каждого из нас.
Стяжаем, углубляясь, Совершенный Абсолют Репликации Посвящений Изначально Вышестоящего Отца 524-мя тысячами 288-ю Правами Созидания Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца и, проникаясь, преображаемся им.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенный Абсолют Жизни Частей Изначально Вышестоящего Отца 262-мя тысячами 144-мя Поядающими Репликациями Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь 9-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенный Абсолют Воскрешения Систем Изначально Вышестоящего Отца 131-й тысячей 72-мя Огнями Жизни Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь 8-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенный Абсолют Пробуждения Аппаратов Изначально Вышестоящего Отца 32-мя тысячами 768-ю Духами Воскрешения Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь 7-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенный Абсолют Генезиса Частностей Изначально Вышестоящего Отца 16384-мя Светами Пробуждения Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь Синтезом, 6-м, Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенный Абсолют Человечности Синтезного Мира Тела Изначально Вышестоящего Отца явлением 16384-х Энергий Генезиса Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь 5-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Совершенный Абсолют Служения Метагалактического Мира Тела Изначально Вышестоящего Отца 16384-мя Субъядерностями Человечности Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся 4-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Совершенный Абсолют Вершения Тонкого Мира Тела Изначально Вышестоящего Отца 16384-мя Формами Служения Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь 3-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенный Абсолют Практики Физического Мира Тела Изначально Вышестоящего Отца 16384-мя Содержаниями Вершения Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь 2-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И синтезируемся Совершенным Абсолютом Могущества Поядающей Огненности Изначально Вышестоящего Отца 16384-мя Полями Практик Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь 1-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И, вспыхивая 16-ю Совершенными Абсолютами Изначально Вышестоящего Отца соответствующего ракурса явления, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, в синтезе 16-ти Совершенных Абсолютов, стяжаем Совершенный Абсолют Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. С преображением всего стяжённого и явленного Абсолютного Огня, с преображением всех видов абсолютности действия и реализаций каждым из нас и синтезом нас и явления глубины Совершенного Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца
– психодинамичностью Прасинтезности,

– психодинамичностью Поядающего Огня,
– психодинамичностью Прасинтезности Поядания,
– психодинамичностью Синтеза,

– психодинамичностью Огня,

– психодинамичностью Воли,

– психодинамичностью Духа,

– психодинамичностью Мудрости,

– психодинамичностью Света,

– психодинамичностью Любви,

– психодинамичностью Энергии,

– психодинамичностью Творения,

– психодинамичностью Субъядерности и

– психодинамичностью Созидания,

– психодинамичностью Формы Совершенного Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас синтезфизически собою.
И, проникаясь Совершенным Абсолютом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем проникновенность явления Совершенного Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И, проникаясь Совершенным Абсолютом Изначально Вышестоящего Отца собою, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Поядающий Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтеза нас Совершенством Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца собою в преображении, пережигании, растворении и преодолении всех не необходимых, устаревших, отработанных и не дееспособных содержаний, форм и любых иных реализаций, компетенций, с концентрацией лучшего из них собою, и освобождением от них в явлении опустошений пред Изначально Вышестоящим Отцом, включая все старые формы и предыдущие формы явления любого типа и выражения, все старые виды содержания и предыдущие виды содержательности, не соответствующие Совершенной Абсолютности Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас.
И, возжигаясь Поядающим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас и синтезом нас, развёртываясь физически собою и развёртывая Совершенный Абсолют Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
Мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца Крыма и Севастополя, в Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца Служения каждого из нас и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Набор практики: Владычица ИВ Дома Аватара ИВО 189 ВЦ 16304 ВЦР, ИВАС Эдуарда Эмилии, Служащая Бабунова Людмила
Проверка практики: Владычица ИД Синтеза Посвящений ИВО 189 ВЦ 16298 ВЦР, ИВАС Сулеймана Синтии, Кочкаренко Галина
Аватаресса ИВЦС Человека Иерархизации ИВО 189 ВЦ 16309 ВЦР Крым, ИВАС Вильгельма Екатерины, Аблаева Хатиже
