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ПРАКТИКА 5
Тренировка Хум на явление концентрации Огня Изначально Вышестоящего Отца и трёх пар Владык
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 28-го Синтеза, в форме.
Развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление концентрации Огня в Хум Изначально Вышестоящего Отца и трёх пар Владык в тренировке Изначально Вышестоящего Отца нас и нами.
И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Ядром Синтеза в Хум Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксироваться на Ядре Синтеза в Око Хум в каждом из нас в центровке Хум каждого из нас.
И возжигаемся Ядром Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Хум каждого из нас прямой концентрацией Огня Ядра Синтеза из Хум Изначально Вышестоящего Отца в Хум каждого из нас на Ядро Синтеза в центре Хум внутри Ока в Хум каждого из нас. Проживаем, фиксация есть.

В зале Отца вы можете видеть даже тонкую Нить Огня, идущую от Отца в Хум каждого из вас. Отец специально вам это показывает, обычно, это вещь невидимая. В буквальном случае, на вас фиксируется Огонь в Хум и ещё уходит в точку Ядра Синтеза в центре Хум. Проживайте.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть фиксацию Изначально Вышестоящего Отца в Хум каждого из нас. И расширить данную фиксацию с точки Ядра Синтеза, в центре Хум, на Хум в целом каждого из нас с проживанием Хум каждого из нас Хум Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Аватары вышли в зал, и идёт магнитная концентрация Аватара Кут Хуми и Аватарессы Фаинь на Хум каждого из нас.
То есть, с одной стороны идёт Огонь Аватара Синтеза Кут Хуми, и с другой стороны идёт Огонь Аватарессы Синтеза Фаинь. Они стоят с разных сторон от нашей группы. Проживаем, есть фиксация Огня Кут Хуми в Хум или нет. Фиксация Ядра Огня будет устанавливаться Кут Хуми. У кого нет или все вместе мы просим Аватара Синтеза Кут Хуми зафиксировать Ядро Кут Хуми в Хум каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Вспыхивая Ядром Огня Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, благодарим Аватара Синтеза, Аватарессу Синтеза.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Филиппом Мариной. Филипп и Марина встали по бокам нашей команды. И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Филиппа, Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Марины. И возжигаемся Ядром Огня в Хум каждого из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Филиппом Мариной, стяжаем концентрацию Ядра Синтеза Филиппа в Хум каждого из нас. Попроживайте, насколько Огонь в Хум другой.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, фиксируя точку Огня Филиппа каждым из нас, Ядро Огня Филиппа каждым из нас. И, возжигаясь этим, мы благодарим Филиппа Марину.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Эдуардом Эмилией. Они тоже становятся по боками нашей группы.
И мы стяжаем Огонь от Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Эдуарда и Огонь от Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Эмилии в Хум каждого из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Эдуардом, стяжаем Ядро Синтеза Огня Ивдивности Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Эдуарда в Хум каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Эдуарда Эмилию за магнитный контакт с нами, стяжая концентрацию Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Эдуарда физически собою.
Ну, а теперь проживаем в Хум каждого из нас три ядра. И просим Изначально Вышестоящего Отца закрепить в каждом из нас Ядро Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и Аватаров Синтеза Служения каждого из нас, на постоянной основе, в Хум каждого из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем практику постоянного тренинга с Хум каждого из нас явлением Изначально Вышестоящего Отца физически собою и Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и Служения соответствующего выражения Подразделения ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Филиппа Марину и Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Эдуарда Эмилию.
Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас и синтезом нас.
И мы возвращаемся в физическое выражение каждым из нас физически собою, вспыхиваем тремя Ядрами Синтеза трёх пар Владык физически собою. И, пожалуйста, физически проживайте три ядра собою.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Крым, ИВДИВО Севастополь, ИВДИВО Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
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