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ПРАКТИКА № 2
Стяжание Высокого Цельного Совершенного Человека Синтезом 131-ой тысячи 72-х эталонов восьми 16 тысяч 384-риц Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара и Отца Изначально Вышестоящего Отца собою
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся в зале Ипостасью 29-ого Синтеза в форме. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и Синтез нас на явление 16 тысяч 384-х Эталонов Ока в Око каждого из нас с явлением Эталонного Человека Ока каждым из нас и разработкой явления Ока этим каждого из нас и Синтеза нас. Прося расширить явление эталонных выражений Ока с 16-ти тысяч 384-х видов развития только Человека на 16 тысяч 384 эталона Посвящений, 16 тысяч 384 эталона Статусов. 16 тысяч 384 эталона Творящих Синтезов, 16 тысяч 384 эталона Синтезностей, 16 тысяч 384 эталона Полномочий Совершенств, 16 тысяч 384 эталона Иерархизаций и 16 тысяч 384 эталона Должностных Компетенций ИВДИВО каждым из нас и Синтезом нас. Являя 131 тысячу 72 Эталона Ока явлением Высокого Цельного Совершенного Человека каждым из нас и Синтезом нас. И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 131 тысячу 72 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас на явление восьми видов Иерархической реализации по 16 тысяч 384-рицы каждого из восьми явлений каждого из нас.

 И, возжигаясь 131 тысячей 72-мя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Учителем Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Учителем Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Учителя 253-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Становимся в зале пред Изначально Вышестоящим Учителем Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью 29-ого Синтеза в форме. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 131-у тысячу 72 вида Любви явлением 131-ой тысячи 72-х явлений Любви Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и Синтезом нас в восьми видах Иерархической реализации по 16 тысяч 384 каждой из них.

 И, возжигаясь Любовью Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца ипостасно каждым из нас, проникаясь Изначально Вышестоящим Учителем Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И, вспыхивая, проникаясь Любовью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и Синтезом нас, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Учителем Изначально Вышестоящего Отца, идём в соседний зал Ока. Становимся пред Изначально Вышестоящим явлением Ока Изначально Вышестоящего Отца, становясь вокруг Ока, и, вспыхивая Любовью Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, стяжённой у Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца. Мы входим в Око и стяжаем концентрацию 16 тысяч 384-рицы 16384-х эталонов Человека Изначально Вышестоящего Отца, концентрацию 16 тысяч 384-х эталонов Посвящений Посвящённого  Изначально Вышестоящего Отца, концентрацию 16 тысяч 384-х эталонов Статусов Служащего Изначально Вышестоящего Отца, концентрацию 16 тысяч 384-х эталонов Творящих Синтезов Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, 16 тысяч 384 Синтезности Учителя Изначально Вышестоящего Отца, 16 тысяч 384 эталонов Синтезности Учителя Изначально Вышестоящего Отца, 16 тысяч 384 эталонов Полномочий Совершенств Владыки Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Оком Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 тысяч 384 эталона Иерархизации Аватара Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем 16 тысяч 384 эталона Должностной Компетенции ИВДИВО Отца Изначально Вышестоящего Отца эталонами. И, вспыхивая 131-ой тысячей 72-мя эталонами Ока Изначально Вышестоящего Отца в концентрации на каждом из нас 131-ой тысячи 72-мя видами Любви Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас. Вспыхивая ими в синтезе каждым из нас и синтезом нас, возжигаясь Любовью Изначально Вышестоящего Отца преображаемся, развёртывая 131-у тысячу 72 эталона Ока Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, преображаясь Любовью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И насыщая Любовью Изначально Вышестоящего Отца каждый из эталонов, вмещаемый каждым из нас Изначально Вышестоящим Отцом собою. 
И, возжигаясь этим, мы стяжаем концентрацию Ока Изначально Вышестоящего Отца в реализации Ока каждым из нас. Вспыхивая его концентрацией собою, и выходим из Ока Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и Синтезом нас.

 Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Учителем Изначально Вышестоящего Отца, переходим в соседний зал. Становимся пред Изначально Вышестоящим Учителем Изначально Вышестоящего Отца в форме, являя концентрацию 131-ой тысячи 72-х эталонов Ока и концентрации Ока на каждом из нас этим.

 И в Синтезе с Изначально Вышестоящим Учителем переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Высокого Цельного Совершенного Человека синтезом 131-ой тысячи 72-х эталонов восьми 16 тысяч 384-риц Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара и Отца Изначально Вышестоящего Отца собою. И стяжаем Высокого Цельного Совершенного Человека каждым из нас и Синтезом нас.
И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся им. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся им. Развёртываясь Высоким Цельным Совершенным Человеком пред Изначально Вышестоящим Отцом собою. 

И, проникаясь Высоким Цельным Совершенным Человеком пред Изначально Вышестоящим Отцом, преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, усваиваем. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть 131-у тысячу 72 эталона Ока Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в развитии, развёртывании и реализации Совершенного Человека каждым из нас и Синтезом нас. И, вспыхивая, преображаемся этим. 
И, вспыхивая, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Эталон Высокого Цельного Совершенного Человека каждым из нас и Синтезом нас. И, возжигаясь, преображаемся им. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию каждым из нас и Синтезом нас. Развёртываясь Синтез физически собою, являя Высокого Цельного Совершенного Человека каждым из нас и Синтезом нас эталоном его явления Изначально Вышестоящего Отца собою в Синтезе 131-ой тысячи 72-х эталонов Ока Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и Синтезом нас. Вспыхивая всем Синтезом Любви Изначально Вышестоящего Отца собою. И преображаясь физически этим, мы эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Крым 189-ой Высокой Цельности, в ИВДИВО Севастополь 176-ой Высокой Цельности, в ИВДИВО служения каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
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