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1 день 2 часть
(00:47:01 – 01:02:21)

ПРАКТИКА № 3
Стяжание Ока Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас Синтезом 131072 базовых Эталонов Ока каждого из нас явлением Эталона Совершенного Человека каждого из нас

Мы возжигаемся всем Синтезом в каждом из нас и Синтезностью всех эталонов в каждом из нас, там явно формируются они, у кого сколько. Проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Изначально Вышестоящего Отца собою. 
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 29-го Синтеза в форме.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 131072 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас на явление 131 072-х Синтезностей явления Эталонов Любовью реализацией Ока Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в явлении, развитии, реализации и развёртывании Ока каждого из нас Синтез-физически собою.
И, возжигаясь 131072-мя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 29 Синтеза в форме.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем каждому из нас 131 072-е Синтезности явления 131 072-х Эталонов Ока Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас для вырабатывания Синтезности Любовью, записью каждого Эталона в целом каждого из нас с явлением Синтезности 131072-х Эталонов Любовью Людям Планеты Земля деятельностью Ока каждого из нас Синтез-физически собою.
И, возжигаясь 131072-мя Синтезностями, просим зафиксировать их в Эталонах как начальный процесс формирования Синтезности с базовыми возможностями Синтезности каждого Эталона Любовью каждого из нас в 131072-х вариантах собою.
И, возжигаясь 131072-мя Синтезностями, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 131072 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся всей Синтезностью Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И, вспыхивая этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Око Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас Синтезом 131072-х базовых Эталонов Ока каждого из нас явлением Эталона Совершенного Человека каждого из нас с явлением Высокого Цельного Совершенного Человека вариативно Синтез-физически собою, и развёртывая насыщенность Ока каждого из нас 131072-мя видами Любви Изначально Вышестоящего Отца эталонно и 131072-мя базовыми Синтезностями Изначально Вышестоящего Отца эталонно формированием соответствующих Синтезностей Любовью каждого Эталона каждого из нас с последующими эманациями Синтезности Ока каждого из нас всем Людям Планеты Земля мерой подготовки каждым из нас. 
И, возжигаясь Оком Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, стяжаем Око Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, развёртываясь им. 
И, развёртываясь Оком каждого из нас, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, развёртываясь Оком собою.
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас и Синтезом нас, развёртываясь физически собою. И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Крым, ИВДИВО Севастополь, ИВДИВО служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И, развёртываясь Око собою, преображаясь им, выходим из практики. Аминь.
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