29 МФЧС ИВО, ИВДИВО 189 ВЦ, Крым 03-04 ноября 2018 г. В.Сердюк

2 день 1 часть
01:18:19 – 01:38:05
ПРАКТИКА № 6
Сопряжённого взаимодействия Око каждого из нас Оком Изначально Вышестоящего Отца в явлении и выражении Ока Изначально Вышестоящего Отца Оком каждого из нас

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Проникаясь Огнём 29-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Синтезфизически собою.

Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 29-го Синтеза в форме. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом напрямую, проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом Синтезфизически собою.

И, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося сопряжённого взаимодействия Око каждого из нас Оком Изначально Вышестоящего Отца в явлении и выражении Ока Изначально Вышестоящего Отца Оком каждого из нас. В реализации соответствующих потенциалов Ока каждого из нас и перспективами жизненной активности каждого из нас.
И мы синтезируемся с Око Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся Око каждым из нас. Проникаясь Око Изначально Вышестоящего Отца, развёртываем Око каждого из нас вокруг наших тел. И переходим явлением Совершенного Человека каждого из нас в Око в Око Изначально Вышестоящего Отца собою.

Развёртываясь внутри Ока Изначально Вышестоящего Отца, становясь в круг. Ну, и смотрим, что мы видим внутри Ока Изначально Вышестоящего Отца, вокруг чего мы стоим.

Вы видите большое яйцо пред нами, очень большое, мы по отношению к нему… Ну, если мы метра два, то оно метров 16. Где-то в таких пропорциях. Одна восьмая часть – мы по отношению к нему. Мы стоим вокруг в громадном зале, но это не зал, это один из эталонов Отца. И в центре яйцо. Теперь мы настраиваемся Оком. Яйцо – это закругление внизу вертикальной стенки вверх чуть сужающейся кверху. Это не живое яйцо, это фигура в Око, но похожа на яйцо.
Ну, верх яйца чуть расширен, он не такой узкий, как у яйца. Поэтому это условное яйцо, но сужение тоже есть. И мы настраиваемся Око каждого из нас на сканирование со стенок яйца, чтоб мы там что-то или увидели, или распознали. Пробуем внутренне утверждать, чтоб наше Око посмотрело на стенку яйца. Что вы там видите. На стенке вот этого яйца.

На стенках яйца начинают бегать огненные письмена таким красновато-тёмным оттенком. И каждому из вас высвечивается своя фраза на этой стенке. Причём видите эту фразу только вы своим Око. Прочтите её. Сосед не сможет увидеть эту фразу, потому что его Око настроено на другой резонанс Оком Изначально Вышестоящего Отца. То есть, эта фраза лично ваша.
Далее, из вашей фразы выявляется или большой текст или большая картинка на стенке этого Ока, попробуйте увидеть. Картинка или текст только для вас, они связаны с вами и другие Служащие данного не видят.

Ну, а теперь мы всей командой, которая стоит вокруг, подходим к этому яйцу и проходим сквозь стенку внутрь. Причём там не скорлупа, а это именно концентрация Око. Поэтому мы становимся внутри яйца. И войдя внутрь яйца, мы попадаем в ситуацию каждого из нас, где начинает действовать Око. Настройтесь на Око, отключите, что вы находитесь внутри яйца. Это пространство для вашей тренировки – оно большое. И попробуйте повзаимодействовать с ситуацией, проникаясь явленной ситуацией. Нам необходимо по возможности разрешить её или принять решение.
Завершаем видение активации ситуации, замираем. И теперь Отец из своего Око в вашу ситуацию, в Око каждого из нас направляет мысль, смысл или какую-то задачу, какое‑то действие. Проживите это. И примите это в Око каждого из вас.

Далее мы выходим из Око Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся в Зал Изначально Вышестоящего Отца, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом. И просим Изначально Вышестоящего Отца ввести в сопряжение Око каждого из нас.
И становясь в Зале пред Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Око в Око в каждом из нас, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем базу данных перспектив каждого из нас. В преодолении негативных тенденций перспектив и в сложении положительных перспектив.

И проникаясь Оком каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Взгляд на перспективы каждого из нас. И возжигаясь данным Взглядом. Если у вас получается, он расшифровывается, и вы видите в голове перспективы – некие действия, хотя бы ближайшие, для каждого из вас.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, являя развёртывание Око в Око каждым из нас и Синтезом нас.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас. Развёртываемся физически и эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Крым, ИВДИВО Севастополь, ИВДИВО Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
Набор практики: Аватаресса ИВИ ИВО 157 ВЦ 16312 ВЦР Ангарск, ИВАС ВС Ольга Трофимец
Сдано ИВАС КХ 11.11.18г.
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