29 МФЧС ИВО, ИВДИВО 189 ВЦ, Крым 03-04 ноября 2018 г. В.Сердюк

2 день 1 часть
(01:56:59 – 02:22:12)
ПРАКТИКА № 7
ПЕРВОСТЯЖАНИЕ
Стяжание 16-ти Совершенных Око Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжание Совершенного Око Изначально Вышестоящего Отца в Синтезе

16-ти Совершенных Око Изначально Вышестоящего Отца – каждым

Первостяжание: Стяжание Нити Любви 16-ти Совершенных Око

(Раздаётся истошный вопль «А-а-а!!!») О! Это подготовка к Совершенному Око: чувствуете, как оно у вас работает?! (Смех в зале). Даже комментарии сложно давать на тему: как глубоко у нас скрипит то, что называется «Око».

Ну, ладно – действуем.

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Переходим в Зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 29-го Синтеза, в форме.

И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и Синтез нас на явление 16-рицы Совершенного Око 16-ю Совершенными Око каждого из нас. В Синтезе являющих Совершенное Око Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и Синтезом нас. И развёртывающим новые разработки его реализации физически собою.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся ими.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 29-го Синтеза, в форме.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, Стяжаем Совершенное Око Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 33-мя миллионами 554-мя тысячами 432-мя Поядающими Синтезами Око Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, Стяжаем Совершенное Око Воли Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца 16-ю миллионами 777 тысячами 216-ю Иерархичностями Я Есмь Око Изначально Вышестоящего Отца. 16-ю миллионами 777-ю тысячами 216-ю Иерархичностями Я Есмь Око Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, Стяжаем Совершенное Око Мудрости Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца 8-ю миллионами 388-ю тысячами 608-ю Имперационными Совершенствами Око Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, Стяжаем Совершенное Око Любви Синтезности Изначально Вышестоящего Отца 4-мя миллионами 194-мя тысячами 304-мя Эталонными Синтезностями Око Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, Стяжаем Совершенное Око Творения Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 2-мя миллионами 97-ю тысячами 152-мя Степенями Творящего Синтеза Око Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и Стяжаем Совершенное Око Созидания Статусов Изначально Вышестоящего Отца 1-м миллионом 48-ю тысячами 576-ю Началами Творения Око Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, Стяжаем Совершенное Око Репликации Посвящений Изначально Вышестоящего Отца 524-мя тысячами 288-ю Правами Созидания Око Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, Стяжаем Совершенное Око Жизни Частей Изначально Вышестоящего Отца 262-мя тысячами 144-мя Поядающими Репликациями Око Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, Стяжаем Совершенное Око Воскрешения Систем Изначально Вышестоящего Отца 131-й тысячей 72-мя Огнями Жизни Око Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, Стяжаем Совершенное Око Пробуждения Аппаратов Изначально Вышестоящего Отца 32-мя тысячами 768-ю Духами Воскрешения Око Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И преображаемся им.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, Стяжаем Совершенное Око Генезиса Частностей Изначально Вышестоящего Отца 16-ю тысячами 384-мя Светами Пробуждения Око Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, Стяжаем Совершенное Око Человечности Синтезного Миротела Изначально Вышестоящего Отца 16-ю тысячами 384-мя Энергиями Генезиса Око Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, Стяжаем Совершенное Око Служения Метагалактического Миротела Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая 16 тысяч 384 Субьядерности Человечности Око Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, Стяжаем Совершенное Око Вершения Тонкого Миротела Изначально Вышестоящего Отца 16-ю тысячами 384-мя Формами Служения Око Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, Стяжаем Совершенное Око Практики Физического Миротела Изначально Вышестоящего Отца 16-ю тысячами 384-мя Содержаниями Вершения Око Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, Стяжаем Совершенное Око Могущества Поядающей Огненности Изначально Вышестоящего Отца 16-ю тысячами 384-мя Полями Практик Око Изначально Вышестоящего Отца.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И углубляем Стяжание. Стяжаем Совершенное Око Пробуждения Аппаратов Изначально Вышестоящего Отца 32-мя тысячами 768-ю Духами Воскрешения Око Изначально Вышестоящего Отца, 32-мя тысячами 768-ю Духом Воскрешения Око Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.

И возжигаясь 16-ю Совершенными Око Изначально Вышестоящего Отца  каждым из нас и Синтезом нас, в Синтезе их, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И Стяжаем Совершенное Око каждым из нас и Синтезом нас.
И развёртываясь Совершенным Око Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им. Прося Изначально Вышестоящего Отца наделить Совершенное Око Изначально Вышестоящего Отца и каждое из 16-ти Совершенных Око Изначально Вышестоящего Отца явлением 131 тысячи 72-х Эталонов. С явлением 131 тысячи 72-х Взглядов – в каждом Эталоне. И явлением 131 тысячи 72-х единиц Мудрости в каждом Взгляде каждого Эталона каждого Совершенного Око Изначально Вышестоящего Отца в Синтезе их «всё-во-всём» собою. С явлением Эталона Совершенного Человека каждого из нас в центре каждого Око. И в Синтезе их – в центре Совершенного Око Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, Стяжаем Нити Любви 16-ти Совершенных Око. И в Синтезе их – Совершенным Око каждого из нас. Явлением Совершенного Око Изначально Вышестоящего Отца собою.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся ими. Фиксируя Нить Любви с соответствующими единицами Любви реализации Око Изначально Вышестоящего Отца собою в центре Совершенного Око каждым из нас и Синтезом нас.
И возжигаясь 16-тью Нитями Любви в центре Око, и 17-м явлением Нити Любви – в Синтезе 16-ти Нитей Любви между собою – мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, Стяжаем Любовь Изначально Вышестоящего Отца Совершенного Око каждым из нас. Проникаясь Совершенным Око каждого из нас.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им. Развёртывая Совершенное Око каждого из нас.

И проникаясь явлением Изначально Вышестоящего Отца собою, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в Физическое выражение каждым из нас и Синтезом нас. Вспыхивая Совершенным Око Синтезфизически собою.

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Крым, ИВДИВО Севастополь, ИВДИВО Служения каждого из нас, и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
Набор практики: Аватар ИВ Человека ИВО 95ВЦ 16318ВЦР Смоленск, ИВАС Мории Свет,
Анжелика Ростовская.
Проверка практики: Аватар Метагалактической Нации Человека Планеты Земля ИВО, 189 ВЦ 16311 ВЦР, Крым, ИВАС Саввы Святы,  Кононов Владимир
