29 МФЧС ИВО, ИВДИВО 189 ВЦ, Крым 03-04 ноября 2018 г. В.Сердюк

 2 день 2 часть
00:25:49 — 01:03:06
ПРАКТИКА № 9 ПЕРВОСТЯЖАНИЕ ЭКСПЕРИМЕНТАЛЬНОЕ
НЕ ПОВТОРЯТЬ! Почему нельзя поясняется после Практики!

Явление Ока Изначально Вышестоящей Матери Изначально Вышестоящего Отца Планеты Земля в ИВДИВО Крым с территориальной фиксацией на полуострове Крым.
  Стяжание 131072-х эталонов Ока Матери Планеты Земля явлением 8-рицы 16384-риц.
Стяжание Нити Любви в Око Изначально Вышестоящей Матери Изначально Вышестоящего Отца Планеты Земля
И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
        Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся в Зале Ипостасью 29-го Синтеза, в форме, становясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить деятельность Изначально Вышестоящих Домов Изначально Вышестоящего Отца территорий на возможное  явление организации Совершенных Частей и, в перспективе, иных явлений той или иной реализованности рекомендациями и указами Изначально Вышестоящего Отца. 
И просим преобразить ИВДИВО Крым на Явление Ока Матери Планеты Земля фиксацией Подразделения ИВДИВО 189-й Высокой Цельности Крым, являющего Аватар-Ипостась Изначально Вышестоящего Учителя Изначально Вышестоящего Отца, со служением в данном выражении Изначально Вышестоящей Матери Изначально Вышестоящего Отца Планеты Земля. И являющей Око в соответствующем служении фиксации ИВДИВО Крым на территории Крыма. И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. И в этом Огне мы просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь соорганизовать явление Синтеза, Огня, Иерархизации и Условий ИВДИВО Крым на Явление Ока Изначально Вышестоящей Матери Изначально Вышестоящего Отца Планеты Земля с реализующими эффектами Ока по всей Планете Земля Синтезфизически собою. 
И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
 И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 29-го Синтеза, в форме. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим разрешить и развернуть Око Изначально Вышестоящей Матери Изначально Вышестоящего Отца Планеты Земля явлением в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца Крым с территориальной фиксацией на полуострове Крым внутри полусферы ИВДИВО Крым. Со всеми реализующими явлениями Ока для деятельности, вначале Нации России и каждого гражданина России, а далее, всего Человечества Землян и каждого Человека-Землянина из 7-ми миллиардов 600-та миллионов, в целом и в частности, реализующим действием Ока Синтезфизически собою.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью Изначально Вышестоящего Отца Планеты Земля, вышедшей в Зал. 
И просим разрешить Око Матери Планеты Земля развернуть явлением ИВДИВО Крым с фиксацией на полуострове Крым, в развёртывании динамики явления Ока в каждом Человеке Планеты Земля и в Человечестве Планеты Земля, в целом, соответствующим явлением эталонов, взглядов, единиц Мудрости, явления эталона Совершенного Человека, явления эталона Учителя Мудрости и синтеза Пассионарности Матери Планеты Земля Окскостью и Любовью физически собою, развёртывая Планету Земля территорией Любви этим. 
Разрешение получено.
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 131072 Эталона Ока Матери Планеты Земля в ИВДИВО Крым явлением 8-рицы 16384-риц:
- 16384-риц Человека;
- 16384-риц Посвящений и Посвящённого;
- 16384-риц Статусов Служащего;
- 16384-риц Творящего Синтеза Ипостаси;
- 16384-риц Синтезности Учителя;
- 16384-риц Полномочий Совершенств Владыки;
- 16384-риц Иерархизации Аватара и
- 16384-риц Должностной Компетенции ИВДИВО, в Синтезе являющих эталонность Ока собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 131072 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, развёртывая фиксацию эталонов физически собою в Крыму, в ИВДИВО Крым. В Крыму, на территории, и в ИВДИВО Крым – двойная фиксация.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 131072 Взгляда Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящей Матери Изначально Вышестоящего Отца Планеты Земля в каждый эталон, в явлении всего во всём эталонов между собой, с фиксацией в Крыму, в ИВДИВО Крым и взглядами на всю Планету Земля в целом. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 131072 Единицы Мудрости в каждый взгляд каждого эталона Синтезфизически собою явлением ИВДИВО Крым с фиксацией на территории Крыма Синтезфизически каждым из нас, в Синтезе их собою.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Око, в целом, Изначально Вышестоящей Матери Изначально Вышестоящего Отца Планеты Земля в полусфере ИВДИВО Крым явлением Синтеза эталонов, взглядов, единиц Мудрости в Синтезе между собою. 
И развёртываем Сферу Ока в ИВДИВО Крым, в основании на территории Крыма и в вершине Ока Синтеза Северного полюса Ока и Северного полюса полусферы Крым, ИВДИВО Крым, в Синтезе их между собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. Прося Изначально Вышестоящего Отца сотворить Око Изначально Вышестоящей Матери Изначально Вышестоящего Отца Планеты Земля явлением ИВДИВО Крым, в соответствующей реализации Оком каждого Человека-Землянина из 7-ми миллиардов 600-та миллионов и Активации Метагалактической Нации, Метагалактической Цивилизации России этим. И всех Наций и Цивилизаций, в Синтезе Планеты Земля явлением Метагалактичности в них и ими. 
И, возжигаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Эталон Совершенного Человека в Явлении Совершенного Человека в Око Изначально Вышестоящей Матери Изначально Вышестоящего Отца Планеты Земля в ИВДИВО Крым. Возжигаясь, развёртываемся им в Синтезе 16384-х явлений его реализации:
- 4096-тью эталонными Частностями;
- 4096-тью эталонными Аппаратами;
- 4096-тью эталонными Системами и
- 4096-тью эталонными Частями в Синтезе их.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем в Синтезе всех единиц Мудрости, всех взглядов, всех эталонов, стяжённых в Око Изначально Вышестоящей Матери Изначально Вышестоящего Отца Планеты Земля, стяжаем эталонное явление Учителя Мудрости в явлении и в Синтезе с явлением Совершенного Человека Ока в центре Ока каждым из нас. И стяжаем Учителя Мудрости Ока Изначально Вышестоящей Матери Изначально Вышестоящего Отца Планеты Земля в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца Крым Синтезфизически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, в целом, в Синтезе всего стяжённого и возожжённого.

 И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Нить Любви в Око Изначально Вышестоящей Матери Изначально Вышестоящего Отца Планеты Земля, в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца Крым, в Синтезе явления Совершенного Человека, Учителя Мудрости, всех эталонов, взглядов и единиц Мудрости, в Синтезе этим, явлением Ока реализации Изначально Вышестоящего Отца в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца Крым физически собою.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, развёртывая и устанавливая всё стяжённое и возожжённое Синтезфизически собою.
И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть явление эталонов, взглядов, единиц Мудрости, эталона Совершенного Человека, эталона Учителя Мудрости и Нити Любви Ока, и Ока, в целом, на каждого Человека Планеты Земля из 7-ми миллиардов 600-та миллионов, и более того, на перспективу, реализацией Ока Изначально Вышестоящей Матери Изначально Вышестоящего Отца Планеты Земля Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца Крым, физически собою. 
И, развёртываясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, развёртывая данное явление физически окончательно собою. И прося Изначально Вышестоящую Мать Изначально Вышестоящего Отца Планеты Земля принять под управление Ока в ИВДИВО Крым сотворённое Изначально Вышестоящим Отцом для нового вида реализации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Синтезфизически собою. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящей Матери Изначально Вышестоящего Отца Планеты Земля, стяжаем Любовь Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас явлением Ока Изначально Вышестоящей Матери Изначально Вышестоящего Отца Планеты Земля, сотворённое Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящего Отца в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца Крым каждым из нас и Синтезом нас. И, возжигаясь Любовью Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля, преображаемся ею.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящую Мать Изначально Вышестоящего Отца.
Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал каждым из нас и Синтезом нас, развёртываясь физически собою.
И развёртывая физически фиксацию Ока Изначально Вышестоящей Матери Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО Крым каждым из нас.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 189-й Высокой Цельности Крым, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 176-й Высокой Цельности Севастополь, в Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца Служения каждого из нас и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики.
Аминь.

Отлично! Значит маленькое такое предупреждение для других подразделений. Это стяжание экспериментальное. Эта Часть ставится только в Подразделение ИВДИВО Крым, Око. Никаких других Частей стяжать НЕЛЬЗЯ! Ни Отец, ни Мама такие разрешения не дали и официально НЕ ДАДУТ! На ближайшее время пока мы не изучим последствия этого действия. Прям на запись. Я специально говорю, не дали и не дадут потому что у нас найдутся умные люди которые скажут, а нам дали. Не дали! Уже не дали. Уже спросил. И не дадут. Потому что если с Око ещё можно так выразиться то со многими другими Частями так, я корректно выражусь, так действовать будет нельзя. Вообще нельзя. Вот такая реализация.
Набор практики: Владычица ИД Синтеза Тонкого мирового Тела ИВО 189 ВЦ, 16291 ВЦР, ИВАС Алексея Иланы Маргарита Санакоева
Сдано Кут Хуми 08.11.2018г
Проверка практики: Владычица ИД Синтеза Синтезностей ИВО 189 ВЦ 16301 ВЦР, ИВАС Святослава Олеси Кочкаренко Галина

Сдано ИВАС КХ 09.11.18

Проверка практики: Аватар Метагалактической Нации Человека Планеты Земля ИВО, 189 ВЦ 16311 ВЦР, Крым, ИВАС Саввы Святы,  Кононов Владимир

