30 МФЧС ИВО, ИВДИВО 189 ВЦ, Крым 01-02 декабря 2018 г. В.Сердюк

1 день 1 часть
(02:23:52 – 02:49:48)
ПРАКТИКА 2
ПЕРВОСТЯЖАНИЕ
Стяжание 16384-ричного Балансира Истины Частей, Систем, Аппаратов, Частностей в Синтезе их. Стяжание Балансира Истины 16384-ричного ракурса реализации Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца цельно каждым из нас.
По стандарту Синтеза базовых Человеков у нас столько, сколько Посвящений. Или что записано в Посвящении, Статусе и так далее, то есть, от Аватар-Ипостаси. Или базовые Человеки – это по названию Аватар-Ипостаси. Таких видов Человека десять. По пальцам – пересчитать. Если же мы говорим вариацию в разнообразии человечества, тогда возникает название людей с названиями Огней. Человек Репликации, Человек Жизни, вернее, не Человек Жизни, ну, да, Человек Жизни и пошли по списку до Человеков рас. А там можно пойти ниже, потому что там тоже есть вариации человека, это уже вариации названий людей ракурсом главного вида человека. Ну, допустим, я – Человек Плана Творения, сорок девятый, или первый, ракурса, Человек Плана Творения Репликации. То есть, ракурсом Человека Репликации. И вот внутри меня балансирует две эти характеристики, рождая всему ивдивность. Или я – Человек Плана Творения Практикой, я везде хожу делаю практики по Плану Творения. Или я – Человек Иерархизации Служением, или Человек Иерархизации Вершением, Человек Иерархизацции Воскрешением. У меня баланс Иерархизации Воскрешения на всю мою человеческую жизнь. Систематику увидели? С точки зрения Балансира Истины действует так, поэтому выбирается главная тематика человека из десяти, кто ты есмь. Я, допустим, Человек Метагалактики ФА, стяжал Абсолют ФА. Потом выбирается дополнительное явление человека, от Человека Репликации вниз по любому названию, их там больше, чем Человек Практики. Всё, Человек Метагалактики ФА Практикой. Я везде делаю практики Вершением, я везде пытаюсь что-то свершить.

Специфика баланса Истины. Или Балансира Истины в каждом из нас. Практика. 

Это надо было проговорить, чтобы при стяжании итогового Человека вы могли попробовать ощутить базово Человека и его вариации. Ну, которых тоже более-менее девять, можно сказать, что десять. Просто Человек тоже имеет значение. Действуем.

У нас есть ещё Человеки Плана Творения, кто не знает, их там тоже восемь. Поэтому я сказал, ниже там тоже есть человеки.

          Практика. 

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Проникаемся Синтезом и задумаваемся фразой. Каждая Истина взрастает ракурсом того Человека, который Мы есмь. Отсюда. И другого не дано. Каждая Истина взрастает ракурсом Человека, которым Мы есмь. Или, которым Я Есмь каждый из нас. И вот от того, какой у вас ракурс Человека, такая Истина внутри вас, и этим ракурсом она и взрастает. Поэтому, чтобы явить Истину и познать Истину, мы должны знать, кто вы есмь, как Человек. Что мы сейчас и стяжаем. И хотя это первостяжание, это обязательная стандартная практика Истины. Это я уже на запись говорю.

И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в Зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще, становясь перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 30-ого Синтеза в форме.

И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 4096-ть Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас на явление 4096-ти Балансиров Истины каждого из нас каждым из нас Частями, Системами, Аппаратами и Частностями в разнообразии 4096-рицы взаимосвязи четверичного явления каждого из нас и Синтеза нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем Преображение Балансиром Истины каждого из нас, каждой Части, каждой Системы, каждого Аппарата и каждой Частности каждого из нас в Синтезе их меж собою. Возжигаясь 4096-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь ими. 

И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 30-ого Синтеза в форме. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь ими. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Балансиров Истины Изначально Вышестоящего Отца каждой Части 4096-рицы каждого из нас. И, возжигаясь 4096-тью Балансирами Истины Изначально Вышестоящего Отца 4096-рицы Частей каждого из нас по одному Балансиру Истины на каждую Часть. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Преображение каждой Части Изначально Вышестоящего Отца Балансиром Истины каждого из нас в новое её явление физически собою. И, возжигаясь 4096-тью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими Балансиром Истины и Частью между собою в Синтезе их физически результативно собою. И, вспыхивая 4096-рицей Частей, преображаемся ими. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжая Балансир Истины Частей каждого из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся им.
И в этом Огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Балансиров Истины Систем частей эталонных Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И, развёртываясь Балансиром Истины эталонными Системами частей Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Возжигаясь Синтезом Изначально вышестоящего Отца, преображаемся им. 

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Балансиров Истины Аппаратов систем частей Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И, возжигаясь, преображаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся Балансиром Истины Аппаратов, преображаясь им. 

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь ими. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Балансиров Истины Частностей аппаратов систем частей Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И, возжигаясь ими, стяжаем Синтез и преображение Балансира Истины Частностей эталонных аппаратов систем частей каждого из нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 

И, возжигаясь 16 тысяч 384-мя Балансирами Истины в Синтезе Частей, Систем, Аппаратов и Частностей, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Балансир Истины 16384-ричного Человека одним из девяти ракурсов Человека Изначально Вышестоящего Отца от Человека Плана Творения, включая Человека Изначально Вышестоящего Отца, до и, включая Человека Изначально Вышестоящего Отца, или и более того, развёртыванием Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца ракурсом явления Человека Изначально Вышестоящего Отца цельно ракурсом собственного явления Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас и Синтеза нас. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Балансир Истины каждого из нас 16384-рично собою. И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся им пред Изначально Вышестоящим Отцом, являя соответствующее выражение Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца соответствующего ракурса реализации каждым из нас и Синтезом нас. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся им.  

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и, возжигаясь, преображаемся им. 

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас и Синтезом нас, развёртываясь тем явлением, которое было стяжено каждым из нас Балансиром Истины. И, реализуясь физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Крым, ИВДИВО Севастополь, ИВДИВО Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.

Набор практики: Виктория Ярлыкова ИВДИВО 191ВЦ Санкт-Петербург 

Проверка практики: Аватар Метагалактической Нации Человека Планеты Земля ИВО, 189 ВЦ 16311 ВЦР, Крым, ИВАС Саввы Святы,  Кононов Владимир
