30 МФЧС ИВО, ИВДИВО 189 ВЦ, Крым 01-02 декабря 2018 г. В.Сердюк

1 день 2 часть
(00:32:31 – 01:09:40)
ПРАКТИКА 3
Преображение Истины Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас
в 32-ричное явление Изначально Вышестоящего Отца Синтезфизически собою,
 переведя её из 16-ричности.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в Зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 30-го Синтеза в форме.
И, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим преобразить Истину Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в 32-ричное явление Изначально Вышестоящего Отца Синтезфиизически собою, преобразив явление Истины в концентрацию 32-ричности, переведя её из 16-ричности. Развернуть явление 32-ричности Изначально Вышестоящего Отца в каждую Часть, в каждую Систему, в каждый Аппарат и каждую Частность каждого из нас и Синтеза нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16385 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас на Преображение Истины Изначально Вышестоящего Отца 32-рично и Преображение 16384-рицы каждого из нас явлением Частей, Систем, Аппаратов и Частностей эталонно в 32-рицу явления Изначально Вышестоящего Отца в каждое выражение из 16384-х 16384-рицей каждого из нас.
И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще.
Развёртываемся в Зале Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью 30-го Синтеза в форме. И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Истину Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и Синтезе нас на 32-ричное явление Изначально Вышестоящего Отца Синтезфизически собою.
И, возжигаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Истину Изначально Вышестоящего Отца, как она есмь, 32-рично, физически собою.
И, вспыхивая ею, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им, развёртываясь Истиной Изначально Вышестоящего Отца, как она есмь, каждым из нас.
Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас 16384-рично, развернув 32-ричность Изначально Вышестоящего Отца в каждой части из 4096-ти, в каждой эталонной системе из 4096-ти и более того 4096-рицы в каждой системе каждой части, развернув 32-ричность в каждом эталонном аппарате из 4096-ти и более того явлением 4096-ти аппаратов в каждой системе и явление 32-ричности Изначально Вышестоящего Отца в каждой эталонной частности из 4096-ти и более того в 4096-ти частностях в каждом аппарате каждой системы каждой части соответствующего ракурса Человека или полномочно Изначально Вышестоящего Отца физически собою. Полномочно – ну, допустим, Учитель Синтеза.
И, проникаясь 32-рицей Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16384 32-ричных 4096 частей, 4096 эталонных систем частей, 4096 эталонных аппаратов систем частей, 4096 эталонных частностей аппаратов систем частей каждого из нас цельным явлением соответствующего ракурса Человека физически собою.
И, возжигаясь 32-ричным явлением Изначально Вышестоящего Отца 16384-рицей в каждом единичном выражении 16384-рицы каждого из нас во всех вариациях их явления цельно собою, мы возжигаемся 16384-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, преображаемся ими.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца минимально 32-рично Синтезфизически собою явлением 16384-рично цельно каждым из нас и явлением стяжённого ракурса Человека Балансиром Истины каждым из нас и Синтезом нас физически собою, развёртывая 32-ричное явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и Синтез нас 32-рично Ядрами клеточек физического тела Изначально Вышестоящего Отца и всеми Ядрами всех Частей, Систем, Аппаратов и Частностей, включая все виды субъядерностей физического существования каждого из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Преображение Эталонного Изначального Вышестоящего Ядра Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас в 32-ричное явление Изначально Вышестоящего Отца физически собою с последующей Репликацией всем Ядрам всё во всём каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Реплицируемость 32-рицы Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и Синтезу нас, всё во всём собою во всех вариантах выражения и любых единичных явлениях каждого из нас.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас и Синтезом нас.
И, развёртываясь физически 32-рично собою, эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Крым, в ИВДИВО Севастополь, ИВДИВО Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь. 
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