30 МФЧС ИВО, ИВДИВО 189 ВЦ, Крым 01-02 декабря 2018 г. В.Сердюк

2 день 1 часть
(02:38:18 – 03:04:47)
ПРАКТИКА 6
Стяжание Совершенной Мудрости Изначально Вышестоящего Отца и Совершенной Истины Изначально Вышестоящего Отца
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в Зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще Ипостасью 30-го Синтеза в форме. 
Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас на Явление Совершенной Истины физически собою преодолением предубеждений, привязок, узлов, иллюзий, наваждений и любых иных некомпетентностей каждого из нас, как исторически в любой вариации истории каждого из нас, так и любых видов мудростей и мудрствований каждого из нас, не соответствующих Совершенной Истине в каждом из нас, и в освобождении от всего указанного и более того в Чистом Источнике Имперационной Мудрости Истины войти в Совершенную Истину Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 30-го Синтеза в форме. 

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим выявить каждого из нас из наваждений, иллюзий, любых иных некорректностей исторических и лично каждого из нас, и ввести каждого из нас в Чистый Источник Имперационной Мудрости Совершенной Истины Изначально Вышестоящего Отца в Стяжании и Явлении Совершенной Истины в базовом выражении каждым из нас и Синтезом нас её реализации собою. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас с преодолением исторических иллюзий, наваждений, некорректностей, неадекватностей каждым из нас в выявлении Совершенной Истины истинностью каждого из нас с преодолением личных некорректностей и некомпетентностей, индивидуальных некорректностей и некомпетентностей каждого из нас. 
И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь этим, выходим из состояний предыдущих зависимостей и некорректностей каждого из нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Чистым Источником Имперационной Мудрости Совершенной Истины Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Чистым Источником Имперационной Мудрости каждым из нас, насыщаясь им 4096-ю Частями, 4096-ю эталонными Системами и более того во всех вариациях, 4096-ю эталонными Аппаратами и более того во всех вариациях всех систем и 4096-ю эталонными Частностями и более того во всех вариациях эталонных аппаратов 16384-рично каждым из нас в явление всей глубины подготовки 16384-рицей Человека его ракурса, Посвящённого его ракурса, Служащего его ракурса, Ипостаси его ракурса, Учителя его ракурса, Владыки его ракурса, Аватара его ракурса и Отца его ракурса Синтезфизической реализацией каждым из нас.
И, вспыхивая в Синтезе всего во всём собою и проникаясь Чистым Источником Имперационной Мудрости физически собою, насыщаясь ею каждым из нас, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенную Мудрость Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенную Истину в Синтезе 16384-рицы Человека, всех Посвящений Посвящённого, всех Статусов Служащего, всех Творящих Синтезов Ипостаси, всех Синтезностей Учителя, всех Полномочий Совершенств Владыки, всех Иерархизаций Аватара и всех Идивостей Отца Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И, проникаясь Совершенной Истиной Изначально Вышестоящего Отца в Синтезе всего во всём собою, мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Совершенные Источники Имперационной Мудрости Совершенной Истины каждого из нас по Синтезу 16384-рицы количества Посвящений, количества Статусов, количества Творящего Синтеза, количества Синтезности, количества Полномочий Совершенств, количества Иерархизаций и количества Идивости каждого из нас в Синтезе их Источниками, Чистыми Источниками Совершенной Имперационной Мудрости каждого из нас. 
И, возжигаясь ими, преображаясь ими, в Синтезе всех Совершенных Источников каждого из нас, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Совершенную Истину каждого из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Совершенную Истину каждого из нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртывая Совершенную Истину собою.
И, проникаясь Совершенной Истиной каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Совершенную Истину Изначально Вышестоящего Отца Совершенной Истиной каждого из нас. 
И, проникаясь этим, являя Совершенную Истину Изначально Вышестоящего Отца Совершенной Истиной каждого из нас, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое явление каждым из нас и Синтезом нас. И, развёртываясь физически, развёртываясь Совершенной Истиной каждого из нас, эманируем её и всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Служения каждого из нас, в ИВДИВО Крым, ИВДИВО Севастополь и ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
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