30 МФЧС ИВО, ИВДИВО 189 ВЦ, Крым 01-02 декабря 2018 г. В.Сердюк

2 день 2 часть
(02:11:07 – 02:22:07)
ПРАКТИКА 9
Итоговая
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся ответом от Владыки. 
Тем, что Севастополь теперь в России, тем, что мы россияне, мы хотя бы это купировать можем, такой медицинский ответ. А на Украине борятся наши команды, как могут, иногда просто не хватает потенциала.
 У нас полномочий полно, как у Глав ИВДИВО в России. И мы можем, как россияне, здесь купировать медицински эту проблему, что в Сибири, что в Севастополе, что ещё в двух местах, которые вам и сообщать не буду. А вот на Украине гражданства не хватает, понимаете, чтоб там тоже купировать. Но Владыка сказал не трогать, должны сами пройти этот опыт. 

Практика

И возжигаясь всем Синтезом каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в Зал 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся в Зале в форме Служения.
Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас на итоговую практику 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 30-го Синтеза в форме.  
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас итоговой практикой 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца 
- стяжая 16384 64-хллиона Огней 30-го Синтеза 257-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся ими;
- стяжаем 16384 64-хллиона Ядер Синтеза 30-го Синтеза 257-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся ими;
- стяжаем 16384 64-хллиона Субъядерностей 30-го Синтеза 257-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его во все Огни, Ядра Синтеза, Субъядерности каждого из нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 30-го Синтеза 257-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца Синтезфизически собою.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, 

- стяжаем 16385 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца; 

- стяжая 16384-рицу Человека 257-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца Синтезфизически собою;
- стяжая 16384-рицу 16384-мя Высокими Цельными Реальностями, 16384-мя Субъядерностями Человека 257-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и Синтезом нас. 

И возжигаясь, преображаясь Синтезами, развёртываясь этим, стяжаем Человека 257-й Высокой Цельности ракурсом 30-го Синтеза каждого из нас и Синтеза нас и, возжигаясь, преображаемся этим. 

Синтезируясь Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем:
- 64 Синтеза, 64 Инструмента, возжигаясь, преображаемся ими;
- Синтез и 64-рицу Служения, возжигаясь, преображаемся ими;
- Синтез Изначально Вышестоящего Отца и 4096-рицу Генов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими;
- стяжаем Синтез и 96-рицу Научного Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими;
- стяжаем 385 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 64 фиксации Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций и Должностной Компетенции ИВДИВО. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Книгу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом, переходим в библиотеку ИВДИВО. Становимся перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, эманируя Синтез, стяжаем Книгу 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Книга пред нами. Берём её двумя руками. На Книге написано «Совершенная Истина». Вспыхивая Книгой, переходим в самое высокое здание Служения или личной подготовки каждого из вас. Развёртываемся в кабинете на 17-м или 9-м этаже. Кладём Книгу на рабочий стол.

Берём Книгу 29 Синтеза, у кого она есть. Возвращаемся в библиотеку ИВДИВО. Становимся перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Сдаём Книгу 29 Синтеза, благодаря Аватаров за подготовку, переподготовку ею. Стяжаем подготовку, переподготовку 30-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный 30 Синтез, новые первостяжания и допущения каждого из нас на этот Синтез физически собою. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в Зал Изначально Вышестоящего Отца. Становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4 Ядра 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая явление Изначально Вышестоящего Отца физически собою ракурсом 30-го Синтеза и 257-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца физически каждым из нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез и реализацию новых перспектив и возможностей каждым из нас.
Возвращаемся в Физическую Высокую Цельную Реальность каждым из нас. Развёртываемся физически, развёртываясь всем стяжённым и возожжённым Синтезфизически каждым из нас, являя Изначально Вышестоящего Отца собою в Синтезе всего стяжённого и возожжённого каждым из нас.

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Крым, фиксируя Ядро 30-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в центре, эманируя в ИВДИВО Севастополь, фиксируя Ядро 30-го Синтеза в центре, фиксируя Ядро 30-го Синтеза в Нити Синтеза каждого из нас, включая Ядра всех Тонких Тел, включая Ядра всех Мировых Тел и Человека Метагалактики ФА в Синтезе. И фиксируем, эманируя всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого Ядро Синтез 30-ти Синтезов в центре ИВДИВО каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся этим. 
И выходим из практики. Аминь
Три уточнения:

Первое. Стяжается одно Ядро, а потом оно автоматически реплицируется по Мировым Телам. Пять там или шесть Ядер стяжать не надо. Стяжается всегда одно Ядро. А в нём заложены Отцом все остальные. Это первое.
Второе. Каждому  подразделению, сейчас посмотрел на наши Нити, надо, ну и там всем другим подразделениям, стяжать надо Преображение Ядер чтоб вокруг крутилось по 16 Ядер Видов Материи. Это то что мы вот на старшем и сейчас на курсе стяжали. Их там нет, это надо стяжать, сами они туда не станут. У нас с вами Ядро и сразу 16 вокруг крутится. Значит в позвоночнике стоит Ядра, а вокруг них крутится по 16 Ядер. Ну то есть они крутятся не по кругу, а вот как в атомном варианте. Понятно, да. И вот у вас сейчас в позвоночнике стоит энное количество, ну пускай 30-ти Синтезов 30-ти Ядер, вокруг каждого вертится по 16 Ядер. Тоже 16 Ядер не стяжать. А то некоторые спрашивают. А ты их не стяжаешь. Мне их стяжать не надо. Я когда Отцу Стяжаю Ядро я сразу вижу всю систему. Поэтому вам вкладывается вся система. Это не обязательно проговаривать. Но вы должны понимать, что мы Стяжаем Ядро Синтеза, вокруг него теперь стоит автоматически 16 Ядер, но это можно и проговаривать для начинающих, там Первый Синтез, Второй, вот там пока люди привыкают к Ядрам Синтеза это стяжать и проговаривать надо. Вам надеюсь это не надо. Ну как бы это есмь. 
И третье. Вот ту практику, что с Мировыми Телами мы сделали надо всем Домам разослать и сказать, чтобы все наши Служащие сделали эту Практику. С Мировыми Телами. То есть идёт Преображение Служения этими Мировыми Телами. Это очень серьёзное  Первостяжание как сказал сейчас Отец.
Набор практики: Аватаресса Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца 189 ВЦ 16296 ВЦР, ИВАС Теодора Дариды Ирина Ярошинская
Проверка практики: Аватар Метагалактической Нации Человека Планеты Земля ИВО, 189 ВЦ 16311 ВЦР, Крым, ИВАС Саввы Святы,  Кононов Владимир
