31 МФЧС ИВО, ИВДИВО 189 ВЦ, Крым 05-06 января 2019 г. В.Сердюк

1 день 1 часть
01:47:04 – 02:13:12
ПРАКТИКА 1
Стяжание явления вольницы координации 4-х субстанциональных состояний тела обновлением субстанциональности оптимиста, пессимиста, реалиста, иллюзиониста. И гармонизация новой субстанциональности Физического тела Синтезом всех Частей, Систем, Аппаратов и Частностей каждого.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в Зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас на явление вольницы координации 4-х субстанциональных состояний тела в вариациях дополнительных акцентов каждым из нас и Синтезом нас. И, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас на обновление субстанциональности оптимизма Физического тела, обновление субстанциональности пессимизма Физического тела, обновление субстанциональности реалиста Физического тела и обновление субстанциональности иллюзиониста Физического тела каждым из нас и Синтезом нас в вариациях возможностей каждого из нас. И сложения новой глубины субстанциональности явления Физического тела каждого из нас в вариативном разнообразии возможностей широты вольницы явления каждого из нас телесно физически собою.

И, возжигаясь 4-мя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 31-го Синтеза в форме.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца завершить пропорциональную субстанциональность Физического тела каждого из нас явлением оптимиста, пессимиста, реалиста, иллюзиониста во всех вариациях субстанциональности каждого из нас. Прося прощение за любые некорректности, неадекватности и некомпетентности, допущенные каждым из нас вольно или невольно. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преодолеть предыдущее субстанциональность и предыдущее субстанциональное выражение тела каждого из нас. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом,
Стяжая оптимиста с соответствующей процентовкой субстанциональности тела,
Стяжая пессимиста с соответствующей процентовкой субстанциональности тела,

Стяжая реалиста с соответствующей процентовкой субстанциональности тела

И, стяжая иллюзиониста с соответствующей процентовкой субстанциональности Физического тела.

И в Синтезе 4-х видов процентов, возжигаясь стопроцентной активацией субстанциональности Физического тела, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем новую субстанцию явления Физического тела, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить субстанциональность Физического тела. И, проникаясь субстанциональностью Физического тела, просим ввести Физическое тело в явление новых Полномочий, новых Иерархических реализаций и новых Ивдивных подготовок каждым из нас и Синтезом нас сменой состоятельности Физического тела физически собою.
Проживайте. Сейчас ощущается физически смена субстанционального состояния.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 5 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца сгармонизировать явление субстанциональности Физического тела с явлением Синтеза Частей, Синтеза Систем, Синтеза Аппаратов и Синтеза Частностей каждым из нас и Синтезом нас. В перспективе вариативного явления вольницы Физическим телом всем Синтезом Частей, Систем, Аппаратов и Частностей физически собою. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическую выразимость каждым из нас и Синтезом нас, Развёртывая субстанциональность Физического тела.

И, эманируя всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Крым, ИВДИВО Севастополь, ИВДИВО Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.
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