31 МФЧС ИВО, ИВДИВО 189 ВЦ, Крым 05-06 января 2019 г. В.Сердюк

2 день 2 часть
(02:26:49 – 02:37:51)
ПРАКТИКА 10
  Итоговая
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в Зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще.

Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас на явление итоговой практики 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 31-го Синтеза в форме.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас итоговой практикой 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца
- стяжаем 16384 64-ллиона Огней 257-й Высокой Цельности 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и Синтезом нас,
- стяжаем 16384 64-ллиона Ядер Синтеза 257-й Высокой Цельности 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ракурса каждым из нас и Синтезом нас и возжигаясь ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца 

- стяжаем 16384 64-ллиона Субъядерностей 257-й Высокой Цельности ракурса 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и Синтезу нас.
И возжигаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Стандарт 31-го Синтеза, прося записать его во все Огни, все Ядра Синтеза и все Субъядерности. И вспыхивая ими, стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 31-го Синтеза 257-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и, вспыхивая, преображаясь ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16385 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая: 

- 16384-рицу Совершенного Человека 16384-мя Высокими Цельными Реальностями, 16384-мя видами Субъядерностей,
- 16384-рицу Совершенного Человека 257-й Высокой Цельности ракурса 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Синтезфизически собою.
И возжигаясь 16384-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в Синтезе стяжённого стяжаем Совершенного Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся ими.

И в этом Огне, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца 

- стяжаем 64-рицу Инструментов и 64-ре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими,
- стяжаем 64-рицу Служения и Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими,
- стяжаем 4096 Генов Изначально Вышестоящего Отца и Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими,
- стяжаем 96-рицу Научного Синтеза Совершенного Человека и Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими.
И стяжаем 2048 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая фиксацию 
- 256-ти Посвящений, 
- 256-ти Статусов, 
- 256-ти Творящих Синтезов, 
- 256-ти Синтезностей, 
- 256-ти Полномочий Совершенств, 
- 256-ти Иерархизаций, 
- 256-ти Ивдивостей 
и 256-ти Должностных Компетенций ИВДИВО каждым из нас и Синтезом нас и возжигаясь Синтезами, преображаясь ими. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямое явление Изначально Вышестоящего Отца и 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 257-й Высокой Цельности Изначально Вышестоящего Отца в Синтезе каждым из нас, преображаясь в целом всем стяжённым и возожжённым Совершенным Человеком Изначально Вышестоящего Отца Синтезфизически собою.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им. 

Переходим в Зал ИВДИВО в библиотеку, становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Эманируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Книгу 31-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

Книга пред нами. Берём её в руки. На Книге написано «Совершенное Физическое Тело». Возжигаясь Книгой, переходим в кабинет самого высокого здания по компетенции и подготовке каждого из нас. Кто не ориентируется, Владыка Кут Хуми вас туда переставит.
Становимся пред письменным столом, кладём Книгу 31-го Синтеза на стол. Берём Книгу 30-го Синтеза, кто на нём был, в руки. Возвращаемся в библиотеку ИВДИВО. Становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Сдаём Книгу 30-го Синтеза, благодаря за подготовку и переподготовку каждого из нас. И стяжаем подготовку и переподготовку 31-м Синтезом каждого из нас.

И благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, новые реализации, новые возможности, новые перспективы и допущение каждого из нас на данный Синтез Синтезфизически собою.

И поздравляем Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь с наступающим Рождеством. 

И вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возвращаемся в Зал 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. 

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ракурса 31-го Синтеза, вспыхивая ими. И возжигаясь ими, преображаясь ими, благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые стяжания, новые реализации и открывшиеся новые возможности в развитии и реализации каждого из нас и всего Человечества в целом.  
И поздравляем Изначально Вышестоящего Отца с наступающим Рождеством.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас Синтезфизически собою. Развёртываемся Совершенным Человеком физически, развёртывая 4 Ядра Синтеза.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Крым, фиксируя Ядро 31-го Синтеза в центре, в ИВДИВО Севастополь, фиксируя Ядро 31-го Синтеза в центре, эманируя в ИВДИВО Служения каждого из нас, фиксируя Ядро 31-го Синтеза в позвоночнике в Нити Синтеза каждого из нас в соответствующем месте 31-го Синтеза.

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого из нас, фиксируя Ядро 31-го Синтеза с 32-мя Ядрами вокруг него, как и во всех предыдущих Ядрах, согласно стандарту стяжаний Изначально Вышестоящего Отца, в центре ИВДИВО каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся ими.
И выходим из практики. Аминь.

Набор практики: Ирина Ярошинская, Аватаресса Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца 189 ВЦ 16296 ВЦР, ИВАС Теодора Дариды
Сдано ИВАС Кут Хуми  10.01.2019
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