31 МФЧС ИВО, ИВДИВО 189 ВЦ, Крым 05-06 января 2019 г. В.Сердюк

2 день 1 часть
(01:09:19 – 01:39:09)
ПРАКТИКА 5
Стяжание 256 Элементов 64-х видов Материи четырёх субстанциональных

выражений в однородном их выражении каждым из Мировых Тел.

Стяжание 256-ричной Субстанциональности физического телесного выражения;
с формированием 16384-рицы Физического тела, и реализацией Физическим телом Метагалактичности Вещества четырёх ракурсов видов и состояний Материи.
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Переходим в Зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 31-го Синтеза, в форме.
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Проникновенность 31-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Синтезфизически каждым из нас.
И возжигаясь 31-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою, проникаемся, входим, и стяжаем Ипостасность 31-м Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И проникаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем 256 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и Синтез нас на 256 Элементов 64-х видов Материи в четырёх ракурсах: Энергии, Света, Духа и Огня. Явлением Метагалактической Материи 64-мя видами Материи Энергии, 64-мя видами Материи Света, 64-мя видами Материи Духа и 64-мя видами Материи Огня 256-рично Метагалактикой Фа Синтезфизически собою.
И развернуть 256-тисубстанциональность явления Физического тела каждым из нас и Синтезом нас, с явлением:

- Частей Физического тела ракурсом Материи Огня;
- Систем Физического тела ракурсом Материи Духа;

- Аппаратов Физического тела ракурсом Материи Света;

- и Частностей Физического тела ракурсом Материи Энергии.
И соответствующей разработки 64-ричного ракурса явления видов Материи каждым Мировым Метагалактическим Телом. В Синтезе четырёх Миров каждым из нас и Синтезом нас.
И возжигаясь 256-тью Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 31-го Синтеза, в форме.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем:

64 вида Материи ракурсом Материи Огня в явлении Огня плюс Вещество ракурсом Синтезного Метагалактического Мирового Тела Метагалактики Фа.
И возжигаясь им, стяжаем 64 вида Материи ракурсом Материи Духа явлением Духа плюс Вещества ракурсом Метагалактического Мирового Тела Метагалактики Фа. И возжигаемся им.

Стяжаем 64 вида Материи Света явлением Света плюс Вещества ракурсом Тонкого Мирового Метагалактического Тела Метагалактики Фа.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 вида Материи Энергии явлением Энергии плюс Вещества Физического Мирового Тела Метагалактики Фа каждым из нас и Синтезом нас.

И просим развернуть явление четырёх субстанциональных выражений видов Материи соответствующей четверицей Мировых Метагалактических Тел. И возжигаясь 256-тью Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.

В этом Огне синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Элемента видов Материи Огня, 64 Элемента видов Материи Духа, 64 Элемента видов Материи Света и 64 Элемента видов Материи Энергии каждым из нас и Синтезом нас, в соответствующее явление четырёх Мировых Метагалактических Тел.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4 Субстанции Синтеза 64-х Элементов. В явлении:

Субстанции Материи Огня однородного цельного 64-ричного выражения Синтезным Мировым Метагалактическим Телом;
Субстанции Материи Духа однородного 64-ричного выражения Метагалактическим Мировым Телом Метагалактики Фа;
Субстанции 64-ричного явления Материи Света Тонким Мировым Метагалактическим Телом;
И Субстанции Материи Энергии 64-ричной явленности в Синтезе Элементов Физического Мирового Метагалактического Тела каждым из нас.

И возжигаясь 4-мя Субстанциями в однородном их выражении каждым из  Мировых Тел, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 260 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь ими – 256-тью Элементами и 4-мя Субстанциями каждого из Мировых Тел.

И возжигаясь, преображаясь этим, явлением Физического тела синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем в Синтезе 256-ти Элементов 4-х видов Огня, Духа, Света, Энергии 64-рицы Материи 256-ричную Субстанциональность Физического телесного выражения ракурсом явления: Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, Отца соответствующего ракурса подготовки каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им. Прося Изначально Вышестоящего Отца скоординировать 256 Эталонных Частей Физического тела каждого из нас с 256-рицей Элементов 64-х видов Материи в 4-х ракурсах каждым из нас и Синтезом нас. И синтезируясь с Хум, возжигаясь, преображаемся этим.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть явление Частей Физического тела ракурсом Субстанции Материи Огня с Ядрами Высоких Цельных Реальностей внутри Физического тела. Просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в Физическом теле Системы Субстанции Материи Духа Ядрами Изначально Вышестоящих Реальностей соответствующего выражения каждого из нас.
Просим Изначально Вышестоящего Отца сформировать Аппараты Систем Частей внутри Физического тела ракурсом Материи Света с явлением Ядер Реальностей Метагалактики Фа. Явления всех 4096-ти Аппаратов в каждой Системе каждой Части.
И просим Изначально Вышестоящего Отца сформировать 4096 Частностей каждого Аппарата, Системы и Части:

- явлением Материи Энергии Ядрами Физического Метагалактического Мира;

- Ядрами Энергии Вещества с соответствующим разнообразием их действия Тонким Миром с явлением Света, Энергии, Вещества;

- Метагалактическим Миром с явлением Духа, Света, Энергии, Вещества;

- и с явлением Синтезным Миром явления Огня, Духа, Света, Энергии, Вещества Частности, соответствующим образом реализуемой Частью, Системой, Аппаратом и Частностью, как таковой.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 явления Физического тела каждого из нас явления 16384-рицей: 4096 Частей, 4096 Эталонных Систем, 4096 Эталонных Аппаратов и 4096 Эталонных Частностей. В соответствующей субстанциональной и ядерной координируемости между собой, в Синтезе их.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и Синтез нас этим. В явлении Метагалактичности Вещества каждым из нас, четырёх ракурсов видов Материи, и её состояний –  в реализации Физическим телом каждого из нас.
И возжигаясь 16384-рицей явления Физического тела каждого из нас, просим преобразить Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и Синтез нас этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им.
И возжигаясь, преображаясь этим, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Развёртываемся Синтезфизически. И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Крым, ИВДИВО Севастополь, ИВДИВО Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.

Набор практики: Аватар ИВ Человека ИВО 95 ВЦ 16318 ВЦР, Смоленск, ИВАС Мории Свет, Анжелика Ростовская. 
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