32 МФЧС ИВО, ИВДИВО 189 ВЦ, Крым 02-03 февраля 2019 г. В.Сердюк

1 день 1 часть
(02:41:15 – 03:08:25)
ПРАКТИКА 2. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ
Стяжание 16-рицы ИВДИВО каждого из нас, от явления Поядающего Огня ИВДИВО каждого из нас до компетентной Прасинтезности ИВДИВО каждого из нас.
Стяжание 256 Совершенных Эталонных Огней Изначально Вышестоящего Отца явлением Совершенного ИВДИВО каждого из нас
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 32-го Синтеза, в форме.
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть и дать возможность стяжать 16-рицу Совершенного ИВДИВО каждого в базовом строении любой Части ИВДИВО каждого из нас Совершенством ИВДИВО и в стремлении любой Части ИВДИВО каждого из нас в Совершенное ИВДИВО данным уровнем компетенции соответствующей концентрации цифровой явленности, от 16-ти тысяч 384-х явлений Поядающего Огня до 65-ти миллионов 536-ти тысяч явлений компетентной Прасинтезности каждого из нас, и концентрации 256-ти явлений ИВДИВО каждого из нас 64-мя в каждом из четырёх миров ракурсом четырёх состояний материи в реализации их 256-рично 256-ю видами Огня и Синтеза в синтезе Совершенного ИВДИВО каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. Прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть наше новое развитие новым явлением Совершенного ИВДИВО каждого из нас и синтеза нас.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь стяжённым Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

Переходя в зал Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью 32-го Синтеза, в форме, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом и синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16-рицу ИВДИВО каждого из нас, от явления Поядающего Огня ИВДИВО каждого из нас до компетентной Прасинтезности ИВДИВО каждого из нас, в цельном синтезе 16-рицы Изначально Вышестоящим Синтезом ИВДИВО каждого из нас Совершенным ИВДИВО каждого из нас цельно физически собою, с соответствующими цифровыми явлениями выражения уровней Совершенств.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 16-рицы Совершенного ИВДИВО каждого из нас каждым из нас и синтезом нас синтезфизически собою. И возжигаясь 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. И развёртываем Совершенное ИВДИВО каждого из нас вокруг нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в явлении Совершенного ИВДИВО каждого из нас, стяжаем 256 сфер-оболочек Совершенного ИВДИВО каждого из нас 256‑ти видов 64-го вида Материи Сиаматики явлением ИВДИВО каждого из нас в насыщении каждого из нас 256-ю видами Огня в ракурсе четырёх миров и четырёх видов материи синтезфизически собою, от Физического мира до Синтезного мира включительно, и в синтезе энергоматерии, светоматерии, духоматерии и огнематерии Энергией, Светом, Духом и Огнём ракурсом Огня Энергии, Огня Света, Огня Духа и Огня, в целом, в 64-х вариантах 256-рицы сфер-оболочек Совершенного ИВДИВО каждого из нас каждому из нас и синтезу нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на 256 сфер-оболочек ИВДИВО каждого из нас явлением 256-ти явлений ИВДИВО каждого, ракурсом 64-го вида Материи Сиаматики, 256-рично Метагалактикой Фа синтезфизически собою. И возжигаясь 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Совершенного ИВДИВО каждого из нас явлением 256-ти сфер-оболочек Метагалактики Фа, в целом, физической концентрацией каждого из нас синтезфизически собою.

И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 256 Совершенных Эталонных Огней Изначально Вышестоящего Отца явлением Совершенного ИВДИВО каждого из нас в явлении каждым из нас в Совершенном ИВДИВО каждого из нас.
И возжигаемся 256-ю Совершенными Эталонными Огнями каждого из нас в явлении Совершенного ИВДИВО каждого из нас.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся ими, насыщая Совершенное ИВДИВО каждого из нас 256-ю Совершенными Эталонными Огнями Изначально Вышестоящего Отца в созидании Совершенных 256-ти сфер-оболочек Огня Совершенного ИВДИВО каждого из нас. И возжигаясь 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.

И возжигаясь, преображаясь данными Огнями, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас, в целом, явлением Изначально Вышестоящего Отца Совершенным ИВДИВО каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас и синтезом нас. Развёртываемся физически. Развёртываем Совершенное ИВДИВО каждого из нас вокруг нас.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Крым, в ИВДИВО Севастополь, в ИВДИВО Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.
Набор практики: Аватар Частностей Аппаратов Систем Частей ИВО 191ВЦ 16294 ВЦР ИВАС Наума Софьи Виктория Ярлыкова
Проверка практики: Аватар Синтезностей ИВО 189 ВЦ 16301 ВЦР, ИВАС Святослава Олеси Кочкаренко Галина
Аватар Технологичной Креативности ИВО 189 ВЦ 16309 ВЦР, Крым ИВАС Вильгельма Екатерины Аблаева Хатиже
