32 МФЧС ИВО, ИВДИВО 189 ВЦ, Крым 02-03 февраля 2019 г. В.Сердюк

1 день 2 часть
 (00:48:39 – 01:08:20)
ПРАКТИКА 3. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ
Стяжание 256-ти Совершенных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в явлении 256-ти Совершенных Огней Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 64-го вида Материи Сиаматики в организации и явлении Совершенного ИВДИВО каждого

Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся Ипостасью 32-го Синтеза, в форме.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, синтезируемся с Хум, стяжаем 256 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 256-ти Совершенных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в явлении Совершенного Огня Совершенного ИВДИВО каждого из нас, в явлении новых специфик подготовок Совершенного ИВДИВО каждого из нас, каждым из нас физически собою.
И возжигаясь 256-ю Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, развёртывая фиксацию ИВДИВО на каждом из нас 256-рично собою и возжигаясь Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И в этом Огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 32-го Синтеза, в форме.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Совершенных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в явлении 256-ти Совершенных Огней Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 64‑го вида Материи Сиаматики в организации и явлении Совершенного ИВДИВО каждого с явлением Совершенных Синтезов, как записи в Совершенном Огне, так и независимым, однородным, цельным шаром, ядром Совершенного Синтеза в Высоких Цельностях Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Цельности Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Совершенных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца собою. И проникаясь 256-ю Совершенными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы возжигаемся 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся Совершенными Синтезами Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем обновление концентрации Синтеза каждого из нас с восполнением всего объёма Синтеза в умножении на концентрацию 256-ти Совершенных Синтезов каждого из нас, в явлении всех полномочий, поручений, компетенций, подготовок и должностной компетенции ИВДИВО каждого из нас. И проникаемся концентрированным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И проникаемся концентрацией Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, насыщаясь ею.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас и синтезом нас, развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Крым, в ИВДИВО Севастополь, в ИВДИВО Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.
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