32 МФЧС ИВО, ИВДИВО 189 ВЦ, Крым 02-03 февраля 2019 г. В.Сердюк

1 день 2 часть
(01:42:50 – 01:51:15)

ПРАКТИКА 4. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ
Явление 256-ти видов Оси 256-рицы шаров Огня Совершенного ИВДИВО каждого из нас. Стяжание Ядра Совершенного ИВДИВО каждого из нас.
Стяжание Эталона Совершенного Человека в синтезе 16-ти Совершенных Частей в явлении Совершенного ИВДИВО каждого из нас
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Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся в зале Ипостасью 32-го Синтеза, в форме. Синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 256 видов Оси 256-рицы шаров Огня Совершенного ИВДИВО каждого из нас с концентрацией центровки их между собой соответствующим Ядром Совершенного ИВДИВО каждого из нас.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся Ипостасью 32-го Синтеза, в форме.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 256 Осей в Совершенное ИВДИВО каждого в развёртывании Оси каждым шаром Совершенного Огня в Совершенном ИВДИВО каждого из нас любого направления реализации, указанного Изначально Вышестоящим Отцом. Со свободным вращением шаров Совершенного Огня в Совершенном ИВДИВО каждого из нас стандартом Изначально Вышестоящего Отца и стандартами каждого из Совершенных Огней Совершенного ИВДИВО каждого из нас.
И возжигаясь 256-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, стяжаем 256 видов Оси 256-ти Совершенных Огней Совершенного ИВДИВО каждого из нас. И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртывая Ось в каждом Совершенном Огне Совершенного ИВДИВО каждого из нас. И вспыхивая, преображаемся этим.
И в синтезе пересечения всех видов Оси в центре Совершенного ИВДИВО каждого из нас мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Совершенного ИВДИВО каждого из нас центровкой Синтеза 256-ти Осей 256-ти Совершенных Огней Совершенного ИВДИВО каждого из нас. И возжигаемся Ядром Совершенного ИВДИВО каждого из нас, в 256-рице Совершенных Огней действующего. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Эталон Совершенного Человека в синтезе 16-ти Совершенных Частей каждого из нас и синтеза нас в явлении Совершенного ИВДИВО каждого из нас. И развёртываем Эталон Совершенного Человека каждого из нас в Совершенном ИВДИВО каждого из нас с фиксацией на Ядре Совершенного ИВДИВО каждого из нас. И развёртываемся Эталоном Совершенного Человека Совершенного ИВДИВО каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем два Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преобращаемся ими, развёртывая центральное Ядро Совершенного ИВДИВО каждого в синтезе всех Осей Совершенных Огней и Эталон Совершенного Человека Совершенного ИВДИВО каждого из нас.
И возжигаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас и синтезом нас. Развёртываемся физически.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Крым, ИВДИВО Севастополь, ИВДИВО Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.






Набор практики: Аватар Творящего Синтеза ИВО 189 ВЦ 16300 ВЦР, ИВАС Эоана Антуанетты Харьковская Людмила 
Проверка практики: Аватар Синтезности ИВО 189 ВЦ 16301 ВЦР, ИВАС Святослава Олеси Кочкаренко Галина
Аватар Технологичной Креативности ИВО 189 ВЦ 16309 ВЦР, Крым ИВАС Вильгельма Екатерины Аблаева Хатиже

