32 МФЧС ИВО, ИВДИВО 189 ВЦ, Крым 02-03 февраля 2019 г. В.Сердюк

2 день 1 часть
(02:07:23 – 02:29:30)
ПРАКТИКА 7. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ
Явление однородного Совершенного ИВДИВО каждого из нас 16-рицей уровней Совершенств Совершенного ИВДИВО каждого из нас
И мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще.
И развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 32‑го Синтеза, в форме, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на реализацию 16‑рицы Совершенного ИВДИВО каждого с адаптацией внутренних организаций Совершенного ИВДИВО каждого в каждом из нас реализации Совершенного ИВДИВО каждого каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал 257‑ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 32‑го Синтеза, в форме.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Совершенное ИВДИВО каждого из нас на 16 уровней реализации Совершенства с внутренней отстройкой реализации каждого уровня числовым моментом глубины явления в каждом из нас, с активацией ночной подготовки каждого из нас на явление Совершенного ИВДИВО каждого данной внутренней реализацией возможностей в каждом из нас.
И возжигаясь 16‑ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом:
– стяжаем Синтезный ИВДИВО каждого Отца Изначально Вышестоящего Отца с Прасинтезностью Синтеза Отца – 67 миллионов 108 тысяч 864 Условия и Компетентной Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас;
– стяжаем Волевой ИВДИВО каждого Аватара Изначально Вышестоящего Отца с Прасинтезностью Воли Аватара 33‑мя миллионами 554‑мя тысячами 432‑мя Я Есмь и Ивдивностей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, реализуясь каждым из нас;
– стяжаем Мудрый ИВДИВО каждого Владыки Изначально Вышестоящего Отца с Прасинтезностью Мудрости Владыки 16‑ю миллионами 777‑ю тысячами 216‑ю Имперациями и Иерархизациями Воли Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, и возжигаясь ими;
– стяжаем Любящий ИВДИВО каждого Учителя Изначально Вышестоящего Отца с Прасинтезностью Любви Учителя 8‑ю миллионами 388‑ю тысячами 608‑ю Взглядами и Совершенствами Мудрости Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас;
– стяжаем Творящий ИВДИВО каждого Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца с Прасинтезностью Творения Ипостаси 4‑мя миллионами 194‑мя тысячами 304‑мя Синтезначалами и Синтезностями Любви Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь ими;
– стяжаем Созидающий ИВДИВО каждого Служащего Изначально Вышестоящего Отца с Прасинтезностью Созидания Служащего 2‑мя миллионами 97‑ю тысячами 152‑мя Основами и Началами Творения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас;
– стяжаем Реплицирующий ИВДИВО каждого Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца с Прасинтезностью Репликации Посвящённого одним миллионом 48‑ю тысячами 576‑ю Параметодами и Правами Созидания Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас;
– стяжаем Жизненный ИВДИВО каждого Человека Изначально Вышестоящего Отца с Прасинтезностью Жизни Человека 524‑мя тысячами 288‑ю Мощи и Поядающих Репликаций Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И возжигаясь 8‑ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, развёртываем 8 уровней Совершенств Совершенного ИВДИВО каждого из нас. И возжигаясь, преображаемся ими, развёртываемся ими.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, продолжаем стяжание:
– стяжаем ИВДИВО каждого Изначально Вышестоящего Отца с Прасинтезным Образом 4096‑ти Частей Человека 262‑мя тысячами 144‑рицей Огня Иерархических Реализаций и Прав Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас;
– стяжаем ИВДИВО каждого Физического Тела Изначально Вышестоящего Отца с Прасинтезным Образом 4096‑ти Систем Частей Человека 65‑ю тысячами 536‑рицей Духа с Каплей Воли и Идеями Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и возжигаемся ими;
– стяжаем ИВДИВО каждого Истины Изначально Вышестоящего Отца с Прасинтезным Образом 4096‑ти Аппаратов Систем Частей Человека 32‑мя тысячами 768‑рицей Света Разрядов Истины и Сути Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и возжигаемся ими;
– стяжаем ИВДИВО каждого Ока Изначально Вышестоящего Отца с Прасинтезным Образом 4096‑ти Частностей Аппаратов Систем Частей Человека 16 384‑рицей Энергопассионарности и Смысла Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и возжигаемся ими;
– стяжаем ИВДИВО каждого Хум Изначально Вышестоящего Отца с Прасинтезным Образом в Прасинтезной Чаше 16 384‑мя Сферами Высоких Цельных Реальностей 256‑ти типов Материи каждой и Мысли Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся этим каждым из нас;
– стяжаем ИВДИВО каждого Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца с Прасинтезным Абсолютным Образом 16 384‑ричности Абсолютности Человека и Чувств Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и возжигаемся этим;
– стяжаем ИВДИВО каждого Омеги Изначально Вышестоящего Отца с Прасинтезностью 16 384‑рицы Эталонного Человека и Ощущений Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им, и
– стяжаем Физический ИВДИВО каждого Изначально Вышестоящего Отца с 16 384‑ричной Прасинтезностью Человека и Движения Изначально Вышестоящего Отца собою каждым из нас.
И возжигаясь 8‑ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, и преображаясь Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся 8‑рицей первых 8‑ми уровней реализации Совершенного ИВДИВО каждого из нас. И входим в 16‑рицу Совершенного ИВДИВО каждого из нас каждым из нас.
И возжигаясь 16‑рицей Совершенного ИВДИВО каждого из нас в синтезе всех внутренних числовых организаций его явления, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим синтезировать все внутренние организации каждого из нас и стяжаем Совершенный ИВДИВО каждого из нас синтезфизически собою.
И проникаясь этим, преображаясь этим, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть возможности каждого из нас в реализации всех 16‑ти уровней Совершенств Совершенного ИВДИВО каждого из нас разнообразием явлений каждого из нас.
И проникаясь синтезом данных реализаций каждым из нас, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем однородный Совершенный ИВДИВО каждого из нас каждому из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас и синтезом нас.
Развёртываемся физически собою, развёртывая Совершенный ИВДИВО каждого из нас вокруг нас.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Крым, в ИВДИВО Севастополь, в ИВДИВО Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
Набор практики: Владычица ИДИВО Времени ИВО 189 ВЦ Крым ИВАС Константина Ксении Савельева Мила
Проверка практики: Аватар Синтезности ИВО 189 ВЦ 16301 ВЦР, ИВАС Святослава Олеси Кочкаренко Галина
Аватар Технологичной Креативности ИВО 189 ВЦ 16309 ВЦР, Крым ИВАС Вильгельма Екатерины Аблаева Хатиже
