32 МФЧС ИВО, ИВДИВО 189 ВЦ, Крым 02-03 февраля 2019 г. В.Сердюк

2 день 1 часть

(02:49:48 – 03:04:31)
ПРАКТИКА 8. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ
Явление Совершенного ИВДИВО каждого из нас ракурсом базовой 16-рицы Изначально Вышестоящего Отца 
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 32-го Синтеза, в форме.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16-рицы Совершенного ИВДИВО каждого из нас ракурсом базовой 16-рицы Изначально Вышестоящего Отца и 16-ти Эволюций Изначально Вышестоящего Отца, в синтезе их.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь им, преображаемся им.
В этом Огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 32-го Синтеза, в форме.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом:
– стяжаем Совершенный ИВДИВО каждого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 67-ю миллионами 108-ю тысячами 864-мя Поядающими Синтезами ИВДИВО каждого Изначально Вышестоящего Отца;
– стяжаем Совершенный ИВДИВО каждого Воли Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца 33-мя миллионами 554-мя тысячами 432-мя Иерархичностями Я Есмь ИВДИВО каждого Изначально Вышестоящего Отца;
– стяжаем Совершенный ИВДИВО каждого Мудрости Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца 16-ю миллионами 777-ю тысячами 216-ю Имперационными Совершенствами ИВДИВО каждого Изначально Вышестоящего Отца;
– стяжаем Совершенный ИВДИВО каждого Любви Синтезности Изначально Вышестоящего Отца 8-ю миллионами 388-ю тысячами 608-ю Эталонами Синтезности ИВДИВО каждого Изначально Вышестоящего Отца;
– стяжаем Совершенный ИВДИВО каждого Творения Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 4-мя миллионами 194-мя тысячами 304-мя Степенями Творящего Синтеза ИВДИВО каждого Изначально Вышестоящего Отца;
– стяжаем Совершенный ИВДИВО каждого Созидания Статусов Изначально Вышестоящего Отца 2-мя миллионами 97-ю тысячами 152-мя Началами Творения ИВДИВО каждого Изначально Вышестоящего Отца;
– стяжаем Совершенный ИВДИВО каждого Репликации Посвящений Изначально Вышестоящего Отца одним миллионом 48-ю тысячами 576-ю Правами Созидания ИВДИВО каждого Изначально Вышестоящего Отца;
– стяжаем Совершенный ИВДИВО каждого Жизни Частей Изначально Вышестоящего Отца 524-мя тысячами 288-ю Поядающими Репликациями ИВДИВО каждого Изначально Вышестоящего Отца;
– стяжаем Совершенный ИВДИВО каждого Воскрешения Систем Изначально Вышестоящего Отца 262-мя тысячами 144-мя Огней Жизни ИВДИВО каждого Изначально Вышестоящего Отца;
– стяжаем Совершенный ИВДИВО каждого Пробуждения Аппаратов Изначально Вышестоящего Отца 65-ю тысячами 536-ю Духа Воскрешений ИВДИВО каждого Изначально Вышестоящего Отца;
– стяжаем Совершенный ИВДИВО каждого Генезиса Частностей Изначально Вышестоящего Отца 32-мя тысячами 768-ю Светами Пробуждения ИВДИВО каждого Изначально Вышестоящего Отца;
– стяжаем Совершенный ИВДИВО каждого Человечности Синтезного Мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца 16 384-мя Энергиями Генезиса ИВДИВО каждого Изначально Вышестоящего Отца;
– стяжаем Совершенный ИВДИВО каждого Служения Метагалактического Мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца 16 384-мя Субъядерностями Человечности ИВДИВО каждого Изначально Вышестоящего Отца;
– стяжаем Совершенный ИВДИВО каждого Вершения Тонкого Мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца 16 384-мя Формами Служения ИВДИВО каждого Изначально Вышестоящего Отца;
– стяжаем Совершенный ИВДИВО каждого Практики Физического Мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца 16 384-мя Содержаниями Вершения ИВДИВО каждого Изначально Вышестоящего Отца;
– стяжаем Совершенный ИВДИВО каждого Могущества Поядающей Огненности Изначально Вышестоящего Отца 16 384-мя Полями Практик ИВДИВО каждого Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на 16 Совершенных ИВДИВО каждого из нас 16-рицы Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими, развёртываясь ими и синтезируя 16 Совершенных ИВДИВО каждого. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом в синтезе 16-ти Совершенных ИВДИВО каждого стяжаем Совершенный ИВДИВО каждого Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, в синтезе всего во всём собою, в явлении 256-ти Совершенств Совершенного ИВДИВО каждого Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас физически собою.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртываясь Совершенным ИВДИВО каждого из нас в синтезе всего во всём собою.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическое выражение в данный зал физически собою, развёртываясь физически, развёртываем Совершенный ИВДИВО каждого вокруг каждого из нас.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в ИВДИВО Крым, ИВДИВО Севастополь, ИВДИВО Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
Набор практики: Аватар Тонкого мирового Тела ИВО 189 ВЦ 16291 ВЦР, ИВАС Алексея Иланы Санакоева Маргарита

Проверка практики: Аватар Синтезности ИВО 189 ВЦ 16301 ВЦР, ИВАС Святослава Олеси Кочкаренко Галина
Аватар Технологичной Креативности ИВО 189 ВЦ 16309 ВЦР, Крым ИВАС Вильгельма Екатерины Аблаева Хатиже
