32 МФЧС ИВО, ИВДИВО 189 ВЦ, Крым 02-03 февраля 2019 г. В.Сердюк

2 день 2 часть
(00:35:31 – 01:11:10)
ПРАКТИКА-ТРЕНИНГ 9. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ
Преображение Книг Жизни каждого из нас из нынешнего формата реализации на Книги Жизни Метагалактической Жизни стяжанием Огня Жизни каждого из нас в явлении 16-ти Совершенных Частей.
Преображение Книг Служения каждого из нас явлением 16-ти Совершенных Частей каждым из нас
Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 32-го Синтеза, в форме.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на распознание явления Жизни и явление Книг Жизни каждого из нас явлением 16-ти Совершенных Частей физически собою каждым из нас.
И возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория и Свет, переходим в зал Книг Жизни 190 Высоко Цельно Изначально Вышестояще.
Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Морией и Свет, синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на распознание Книги Жизни каждого из нас.
И расходимся по залу к пюпитрам каждого из нас. Там нет нумераций, каждый встал за любой пюпитр. Книг там ещё нет. Подставочка для того, чтобы туда легла книга – или висящая в воздухе, или стоящая на тонкой высокой ножке. Вполне себе дизайнерский и красивый. Стоя там надо стоять, стоя.
Разошлись. И мы просим Аватара Синтеза Морию развернуть Книги Жизни пред каждым из нас. Справа или слева от нас, смотря, как вы стоите, ну, сквозь центр нас, по воздуху плывут Книги Жизни. Главная Книги Жизни кладётся на пюпитр. Если у вас есть второстепенные или прошлые Книги Жизни, они кладутся рядом с вами на пол, к вашим ногам. Мы открываем первую обложку. И на первом листе, за обложкой сразу же, написаны ваши воплощения. Можете попробовать прочесть.
И Книги Жизни у некоторых из вас начинают открываться на нужном вам листе. И читаем, что вам указано на этом листе. Просто так, на этом листе Книга не открывается. Если вы не видите и не умеете читать, этот текст, просто, впитывается в вас для реализации. Текст выделяют Аватары Синтеза Мория Свет или Кут Хуми Фаинь.
Книги закрываются. Если вы не дочитали и реально читали, просите, чтобы данный фрагмент выделился и появился у вас на рабочем столе в здании вашего Служения или в личном вашем здании.
И далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, концентрируем Синтез Изначально Вышестоящего Отца собою и просим преобразить Книги Жизни каждого из нас из нынешнего формата реализации на Книги Жизни Метагалактической Жизни и существования каждого из нас достижением 16-ти Совершенных Частей каждым из нас, или меньшего количества, Метагалактической Совершенной реализации каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Огонь Жизни каждого из нас в явлении 16-ти Совершенных Частей, в синтезе их, прося преобразить все Книги Жизни каждого из нас физически собою. И ваши книги возжигаются Огнём, это прямо физически видно. И переформатируются в иное состояние. В какое, каждый из вас смотрит сам. Ну, я бы сказал, уменьшаются.
Книги переформатировались. Ну, как минимум, у них поменялась обложка, она стала другой. Потому что человек, имеющий в жизни 16 Совершенных Частей, получает другую Книгу Жизни. Обложкой, листами, но это не новая Книга Жизни, а в продолжение этой.
И мы, возжигаясь Синтезом Мудрости Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Мории и Свет, преображаемся ими и сдаём Книги Жизни каждого из нас.
Благодарим Аватаров Синтеза Морию и Свет. Обратите внимание, книги выплывают по воздуху над нами из зала в хранилище.
Мы благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Морию и Свет и возвращаемся в зал ИВДИВО, становясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Продолжаем.
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Книги Служения каждого из нас, кто Служащий. И Книги Ученичества каждого из нас, кто просто пришёл на переподготовку. Так как Синтезы ведёт Аватар Синтеза Кут Хуми, понятно, что Книга Ученичества у Аватара Синтеза Кут Хуми.
И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. И слева от нас, справа от Владыки, в зал сбоку, также по воздуху, перемещаются книги.
Книги зависают в воздухе пред каждым из нас. Обратите внимание, одна это книга, две, три – количество. Главная книга или одна, если есть, зависает пред вами и чуть приподнимается в воздухе. Пюпитров нет, ничего нет, они будут висеть в воздухе. Все остальные книги, если они есть, кладутся к вашим ногам.

Владыка утверждает, что открывается первая обложка. И на первом листе: или ваша должность и Служение, или специфики Служения, или поручения. Ну, там три раздела: должности, специфики, поручения. Поручения – это могут быть ещё из предыдущей эпохи, а специфики и должность – это уже новая эпоха. Читайте.
Мы проникаемся Аватаром Синтеза Кут Хуми, становясь частью Аватара Синтеза Кут Хуми и прося дать возможность прочесть Книгу Служения каждого из нас. Или Ученичества каждого из нас.
Книга Служения дальше начинает листаться, и открывается текст в Служении, важный каждому из вас.
Завершаем чтение. Если кому-то интересен фрагмент, просим выделить его и положить на стол личного здания или служебного здания. Личного здания в ученичестве, служебного здания в Служении. Книги закрываются.

И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить Книги Служения каждого из нас явлением 16-ти, или менее, Совершенных Частей каждым из нас. С усилением и акцентацией Служения максимальных возможностей каждого из нас и минимизацией завершения служения, отработок и разных иных ненужных служебных накоплений в каждом из нас отсутствующей перспективой Служения и реализации каждого из нас. И просим преобразить Книги Служения собою.
Книги Служения горят. И идёт их преображение на 2-й курс Служащего в явлении 16‑ти Совершенных Частей каждым из нас и синтезом нас. Книги Служения преображаются. И мы, синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим.
Книги приподнимаются и плывут обратно в хранилище. И мы благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Мория Свет. Возвращаемся в физическое выражение каждым из нас и синтезом нас синтезфизически собою.
И развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, ИВДИВО Крым, ИВДИВО Севастополь, ИВДИВО Служения каждого из нас и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
Набор практики: Аватаресса ИВИ ИВО 157 ВЦ 16312 ВЦР Ангарск, ИВАС Владомира Стефаны Ольга Трофимец
Проверка практики: Аватар Синтезности ИВО 189 ВЦ 16301 ВЦР, ИВАС Святослава Олеси Кочкаренко Галина
Аватар Технологичной Креативности ИВО 189 ВЦ 16309 ВЦР, Крым ИВАС Вильгельма Екатерины Аблаева Хатиже
