17 МФЧС Владыка Синтеза Кира Столбова декабрь 2017
                                                                             1день 1 часть 
                                                                       (01:03:40-01:38:17)
Практика 1
Стяжание явления второго круга Синтеза ИВО в развитии и реализации Начал Творения Статуса Человека Служащего ИВО синтезом четырёх Подразделений ИВДИВО - Москва, Московия, Королёв и Красногорск. Стяжание мыслеобраза Человека Служащего Изначально Вышестоящего Отца. 

Возжигаемся всем Синтезом и Огнём каждого из нас. Проникаясь максимально Синтез Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Всем телом, всем своим явлением заполняясь, углубляясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь не только с головы, но еще и со стоп ног, проживая, как ноги наполняются этим выражением. Заполняется всё ваше тело, прям физически, и углубляясь в Синтезе Изначально Вышестоящего Отца мы синтезируемся с хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реально  явленно. Становимся всей нашей командой в Зале Изначально Вышестоящих Аватаров Синтез Кут Хуми Фаинь, развёртываясь всем телом, цельно пред Аватарами Кут Хуми Фаинь. И вот сейчас мгновение вам даётся возможность оформиться. Оформляйтесь. И Аватереса помогает вам, Аватереса Фаинь, если где-то что-то не дооформилось, помогает вам оформиться телом. 
И Мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 17 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся этим, преображаемся. И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем форму Ипостаси 17 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Облекаясь, одеваясь оформляемся,  вплоть до стоп. Обязательно обувь, босиком никто из вас не стоит. Углубляем и концентрируем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца  в форме Ипостаси 17 Синтеза. И возжигаемся этим, проникаемся, устаиваемся, соорганизуясь со средой Зала. Это среда Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, физика. Физическое ваше тело концентрируется Планетой Земля этим Залом, а Ипостасное тело Залом Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И внимание физического тела максимально переносим в Ипостасное. И теперь, сонастраиваясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь просто входим в реальность Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, начиная видеть, слышать, проживать , воспринимать, чувствовать, ощущать. Владыка смеётся: "Самое главное-думать, вышестоящим Ипостасным телом" . Пробуйте вот переключиться. Вот, молодцы! Возжигайтесь, Обратите внимание на форму. Форма достаточно плотная, Я бы сказала, субъядерно плотная. Это заряд 17-го Синтеза так проживается. Проживите, как ваше тело фиксирует это плотность Синтеза. Только уберите мысли, что это какая-то военизированная форма. Это классическая элегантная форма Ипостаси. Без военных каких-либо намёков. И вот остраиваемся, я бы сказала,  максимально совершенствуем выражение формы вашего Ипостасного тела. И возжигаясь этим, преображаясь этим мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем явление 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезом нас. Возжигаясь, заполняемся этим. И мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем явление второго круга Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в развитии и реализации Начал Творения Статуса Человека Служащего Изначально Вышестоящего Отца синтезом четырёх Подразделений Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца- Москва, Московия, Королёв и Красногорск. И возжигаясь, вспыхиваем данным явлением, эманируя его в Зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И Аватар Синтеза Кут Хуми на каждого из нас фиксирует соответствующий поток Синтеза, усиляя его четверичным выражением. И мы входим в поток 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, стоим, наполняемся, соорганизуемся, углубляя Синтез в явлении каждого из нас. Аватар Синтеза Кут Хуми стоит, мы стоим перед ним, а Аватаресса Фаинь стоит сзади нашей команды, и поток  Синтеза идёт от Кут Хуми к Фаинь. Фаинь нас поддерживает, помогая соорганизоваться всем выражениям. Поэтому, вы можете прожить такую двойную концентрацию Синтеза и работу, как Кут Хуми, так и Фаинь. Там в Зале можете посмотреть, откройте глазки. Возожгитесь тем потоком Синтеза, который сейчас вас наполняет и даже переполняет. И начните смотреть и видеть тот процесс, который происходит в Зале, открываясь максимально глубоко, прям открываясь. Сейчас очень яркое проживание идёт по поверхности тела, до физики доходит. Мы напитываем тело от Вышестоящего до физического. Сейчас внимание на физику минимально, всё внимание Вышестящему вашему выражению, тело напитывается этим потоком Синтеза. Вот, молодцы! Уже на 60%. Владыка говорит, вам этого мало, должны быть все 100%, а на 60 сложилось наполненность телом. Самое интересное, больше всего сопротивляется головной мозг. Открываемся каждым полушарием головного мозга. Вера и знание, вот. Допустите явление Синтеза Изначально Вышестоящего Отца сверх того состояния, которое на данный момент доступно для вас. Не моя воля, а твоя Отче.   Пришли сюда, вы свободу воли отдали Изначально Вышестоящему Отцу. Поэтому допускаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И наполняем головной мозг, я бы даже так сказала, усилием, расслабляя те состояния, которые сопротивляются в нём. Можете даже проникаться Синтезом, прожить, как в центре головного мозга заполняется оджас, постепенно заполняется. Это не значит, что он там вспыхнет. Заполняется. Но он начинает заполняться после того, как само полушарие, оба полушария, наполнились Синтезом. У меня к вам просьба, физика очень чётко, физическое тело, порой регулирует Вышестоящее выражение. Расслабьтесь физически. Прям расслабьтесь физически. Это не значит, что убрать концентрацию, физика должна расслабиться, и процесс ведёт Аватар Синтеза Кут Хуми, а Аватаресса Синтеза Фаинь регулирует какие-то моменты. И мы продолжаем наполняться потоком Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Вот, лучше. Ещё стоим. Такая концентрация и усиление процесса идёт. Сложно потому что поток сильный. Вот, есть. Молодцы! А теперь Аватар Синтеза Кут Хуми говорит: "Компактифицируем то состояние, которое у вас сейчас в теле соорганизовалось". И, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим закрепить этот объём Синтеза, силу Синтеза, явление Синтеза в каждом из нас и синтезом нас, и преображаемся этим.
 Возжигаясь, преображаясь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно. Становимся в форме Ипостаси 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямой Синтез 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаясь, просим преобразить нас этим. У вас на правой руке, посмотрите, правая рука сейчас согнута в локте и ладонь развернута вверх. Она открыта, ладонь правой руки. Попробуйте увидеть, что на правой руке зафиксировано? Это шар. Он прозрачный. Пока смотрим. В центре шара сгусток. Такой светящийся сгусток бело-серебристого цвета. И из этого сгустка эманирует определённое явление соорганизующее голографическую ситуацию или образ, не обязательно ситуацию. Может быть просто образ. Можете поднять ладонь на уровень глаз. Не просто сверху смотреть, сверху можно было, как раз увидеть сгусток. А теперь, чтобы посмотреть на эту голографию,  поднимите руку выше, она лёгкая. Это мыслеобраз Человека Служащего Изначально Вышестоящего Отца, который Отец фиксирует каждому из вас. Его можно увидеть в виде голографии, могут быто записи на самой сфере. Туда погружаться не надо пока. Отец не давал такого указания. Просто смотрим. Если не видите, сканируйте, проникайтесь, просто насыщайтесь и напитывайтесь той средой, которая есть в Зале Отца и тем состоянием мыслеобраза, который у вас в правой руке. Всё, есть, достаточно. Впитываем этот мыслеобраз в Хум. Можете увидеть, как он примагничивается к Хум в вашем теле и вы проникаетесь всем телом. Но самое интересное, что этот мыслеобраз развёртывается в ИВДИВО каждого из вас, там есть в сфере Служения. И мыслеобраз впечатывается в сферу Служения. Если у вас не было сферы Служения, она формируется в данный момент, как естественное явление Человека Служащего. И вы становитесь в центре данной сферы ИВДИВО каждого. И просто сопрягаетесь с ИВДИВО каждого, возжигаясь тем новым преображённым состоянием, которое развернулось в нём. Сейчас небольшой напряг на головной мозг идёт. Чтобы было попроще, просто распределите это состояние по всему телу, доводя до ног. Вот, молодцы. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез мыслеобраза Человека Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, наполняясь, преображаемся этим. 
[bookmark: _GoBack]И теперь мы стоим в Зале Изначально Вышестоящего Отца, и то, что вы сейчас возожгли в мыслеобразе, Отец вам дал, то, что вы в течение первых часов Синтеза возжигали в теле, как состояние и как определённое целеустремление, оформите в просьбу. Вот попросите у Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Человека Служащего. Сложите эту просьбу. Проявите её. Прям каждый, лично со-настраивайтесь с Изначально Вышестоящим Отцом, и прям там в Зале, вслух оформляет просьбу. То было физическое явление, а теперь напрямую в Зале Изначально Вышестоящего Отца. 
И Отец каждому фиксирует условия. Впитывайте их всем телом. Условия на то, что вы просите. Я бы вам ещё предложила попросить у Отца возможности физической реализации того, что вы просите. Прям возможности физически реализовать то, что вы попросили. Есть. Возжигаясь этим, впитывая всё стяжённое, возожжённое, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и преображаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реальность. Физически развёртываем всё то, что вы стяжали, всё то, что вам Отец зафиксировал. И физически эманируя поток Синтеза 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, максимально заполняя этот Зал, заполняя территорию Московского региона. Ну, Москва, Московская область. Она неправильной круглой формы, если вы помните. Такая она. В общем, эманируйте, утвердите, что в Московский регион поток 17-го Синтеза. На территории должна сформироваться среда, она формируется, туда концентрируется соответствующее выражение Изначально Вышестоящего Отца. Вот, молодцы! А теперь, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Выщестоящего Отца, эманируем всем телом, прям всем-всем телом, расслабляя каждую клеточку, ядрышко, вплоть до субьядерного выражения. Представьте, что эманация идёт на уровне субьядерности. Есть ядра, между ними идёт взаимосвязь. Так вот, если посмотреть не на  сами ядра, а сквозь ядра увидьте ту среду, которая меж ними соорганизовалась -субьядерно. И вот этот более глубокий уровень, ещё туда, на шаг дальше. И вот этим состоянием вы эманируете в Подразделение Москвы, в Подразделение Московии, в Подразделение Королёва и в Подразделение Красногорска. То есть до Королёва ещё чуть надо дотянуть, вот концентрированно. Дотянуть это и ракурсом Метагалактики, Метагалактичского выражения. А теперь эманируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.
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