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Практика-тренинг 4
 стяжаем явление Высшего Теургического Общества лично каждому     права развития и реализации Высшего Теургического Общества физическПсиходинамическое Мастерство выражения явления Высшего Теургического Общества каждому из нас физически собою
      Возжигаемся всем синтезом каждого из нас, оформляясь Ипостасью 17 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И Владыка сейчас дожидается более глубокого явления Синтеза в каждом из Вас. 
     Вот, значит, ещё глубже отстройтесь. Прям, можете прожить от Владыки, как вот он не выводит Вас в Зал, как обычно. У нас это достаточно, не плохо получилось в последней практике. А вот состояние ещё. Концентрированнее, возожжённее, глубже, интереснее, зазвучите интересней. Вот такое состояние, когда Вы интересны. И внешняя форма, это лишь одно из Ваших выражений и Вы интересны тем, как возожглись, кем являетесь, кем служите и так далее, и так далее. Вы этим живы, живёте и интересны Отцу и Владыкам всем неповторимым Синтезом, о котором мы сейчас проговорили. 
     И возжигаясь, синтезируемся. Вот. И Владыка нас выводит. Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и выходим в Зал 4032-Изначально Вышестояще Реально явленно. А теперь, становясь в Зале, наполняемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь максимально глубоко выражая Кут Хуми Фаинь собою. 
     И проживите как Вы есмь продолжение Кут Хуми, продолжение Фаинь всем своим телом физично стоя в зале в форме Ипостаси 17 Синтеза. Вы не отделены, а наоборот продолжение Кут Хуми Фаинь. И вот будьте в этом. Это очень классное состояние. Вы просто умнички. В этот момент к Вам может подойти Аватаресса Фаинь и где-то подсказать, где-то прикоснуться. Ну, может быть, концентрации не хватает на том участке тела, или сферически, или в поле, или там  какой-то блок. Поэтому не закрываетесь, не стесняйтесь, а наоборот, дорабатывайте. И будьте в Реальности Кут Хуми Фаинь. Пока Аватаресса Фаинь двигается, ходит между нашими рядами. Там мы стоим в несколько рядов, Аватар  Кут Хуми, он кстати, не стоит на одном месте, он передвигается по Залу, это неспешный шаг. Но, тем не менее, он двигается в пространстве. Ну вот, сейчас Аватаресса подходит к Аватару Синтеза Кут Хуми. Поворачивается к нам лицом.
     И мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем  Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Психодинамического Мастерства выражений Высшего Теургического Общества каждому из нас и синтезом нас. 
     И возжигаясь этим, преображаясь этим. Кто является, так скажем, членами этого общества, Высшего Теургического Общества, возжигайтесь этим. Кто не был в членстве Высшего Теургического Общества, синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим принять каждого из нас в Члены Высшего Теургического Общества. 
     И стяжаем явление Высшего Теургического Общества лично каждому из нас. И все вместе возжигаясь, развертываемся этим явлением. 
     Можете поблагодарить Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данную Вам возможность.
      И синтезируясь с Аватарами  Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем права развития и реализации Высшего Теургического Общества физически каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, развёртываемся этим. 
      И мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Психодинамическое Мастерство выражения явления Высшего Теургического Общества каждому из нас физически собою и возжигаясь этим мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Яновом, Вероникой. И выходим в Зал в Здании Изначально Вышестоящего Отца 17-й Реальности 1024-Изначально Вышестоящей Реальности Метагалактики Фа явленно становимся в Зале Янова Вероники, сонастраиваясь с 17-й Реальностью Метагалактики 1024-Изначально Вышестояще Реально явленно. 
     Мы приветствуем Аватаров Синтеза Янова и Веронику. 
     Можете посмотреть. Аватары стоят чуть по сторонам. Слева Янов, справа Вероника. Ну, между ними просто есть пространство, они не плотно стоят друг с другом.   
     Проникаемся, и Аватар Янов каждого приветствует взглядом, прям это фиксация взгляда на каждого из вас – в глаза. Примите её.  Возожгитесь ею. Можете кстати, так же взглядом, поприветствовать в ответ. 
      Аватаресса Вероника тоже всех поприветствовала, но не взглядом на каждого, а словом приветственным. Это было вслух сказано. 
      И мы возжигаемся явлением Аватаров Синтеза Янова Вероники, стяжая Синтез Созидание Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и просим преобразить нас этим. 
     Из Зала, где мы сейчас находимся Янов Вероника ведут нас в Зал ну, соседний. Там буквально, даже коридора нет, дверь открыта. Дверь по правую руку Янова, по левую руку каждого из нас. Янов дверь открыл и стоит, ждёт пока мы пройдем в этот зал.  
     Вероника нас вводит в Зал Психодинамики, Янов закрывает за нами дверь. 
     Мы становимся по периметру зала, лицом к центру зала. Мы стоим вокруг большого очень гладкого диска. Ну, этот диск сейчас больше напоминает матрицу. Не какой-то знакомый инструмент, а пока только матрицу. И как только мы все встали вокруг этого диска, вот сейчас последний встал на своё место, эта матрица форматируется, перестраивается и перед каждым из нас появляется более маленький, я бы сказала, миниатюрный вариант этого диска. Очень напоминает Зерцало. Только это Зерцало сформированное в Зале Психодинамического Мастерства. Это тренировочное Зерцало. Пока оно пред вами. Оно зависает над уровнем пола, оно не лежит на полу, а зависает, где-то на уровне колен. Можете посмотреть. Пока вы рассматривали своё Зерцало, Янов и Вероника стоят в центре Зала, но они стоят на Зерцалах. О, нет это одно Зерцало. Они стоят на одном Зерцале. Зерцало Янова Вероники по сравнению с нашим побольше. 
     Всё, становимся на эти Зерцала. Проживите как Вы сопрягаетесь с Зерцалом. Это одна из модификаций Зерцала Служащего. Тренировочная. Встали, попробуйте управлять силой мысли этим Зерцалом. Всё достаточно безопасно и Владыки этот процесс чётко контролируют. Ничего ненужного быть не может. 
     Теперь становимся вместе с Зерцалом рядом с Яновым и Вероникой, рядом с их Зерцалом, мы передвигаемся на этом Зерцале.  Кстати, посмотрите насколько высоко вы поднялись в этом зале. Ну, Янов говорит, - это где-то 3 метра. По моим меркам тут больше 3 метров. Ну, около трёх метров. 
     Всё, встали пред Аватарами Синтеза Яновым и Вероникой и слушаем. Янов Вам рассказывает, у кого не получается или там со сложностями передвигаться на Зерцале. 
    Ну вот, вроде настроились. Молодцы! Вокруг нас проявляется Сфера. Это прозрачная Сфера Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Служащего. 
    Как только Сфера проявилась Реальность Зала начала таять. И мы выходим из Реальности Зала Психодинамического Мастерства в ту Реальность куда нас ведут Янов и Вероника. Ну, это в этой же 17й Реальности, только не в Зале и не в Доме Отца. А пробуйте, смотрите что это за пространство, как оно организовано. Просто сейчас сонастраиваемся. Кто как может. Какими частями умеете. Пробуйте воспринимать, видеть, слышать. Владыка говорит: "Жить этим процессом".
     Мы сейчас находимся в космическом пространстве Метагалактики. Это очень интересный иерархические взгляд. Тут немного другие масштабы. За нашей спиной, ну так скажем по нашу правую руку, чуть сзади планета Земля. Мы её видим ярко и отчётливо. Можем увидеть. Вся знакомая солнечная система есть, но она настолько нам сейчас далека. В этом масштабе, что Планета на переднем плане, а всё остальное остается как бы в другой мерностной организации.  Попробуйте увидеть. Хотя при этом Солнце, солнечная система, всё есть. Даже Галактика знакомая нам тоже есть. Просто масштаб другой. Ещё раз говорю это иерархический взгляд. 
      И вот мы стоим с одной стороны Планета, а с другой стороны, если не обращать внимания сейчас на те космические  части тела, которые у нас есть, а попробовать проникнуться пространством, где наша Планета сейчас находится. Это Метагалактика и мы Планету видим 17й Реальностью Метагалактики 1024й Изначально Вышестоящей Реальностью. 
      Вот попробуйте настроиться на это видение и масштаб пространства вокруг Планеты. Просто вот Дух активируется, тут  даже не сколько привычные нам формы звёзд, планет, там, галактик, метагалактик, а пространство Духом, тем объёмом Огня, котороым мы насытились в Зале Янова Вероники. То есть, распустите состояние жизни Духа в этой материи, один из уровней материи Метагалактики Фа. 
     И ваш Дух здесь эманирует  Огонь, характеризующий форму жизни нашей цивилизации, нашей нации, нашей расы, метагалактической цивилизации, нации, расы, общества теургического соответствующей культуры. Ну, началом этой культуры.
      Просто эманируем. Вот сейчас можете прожить ответ этой Реальности. Так скажем, мы её впечатлили эту материю. Идёт запечатление вашего здесь действия. 
     Молодцы!
     Теперь в этом пространстве тоже Вероника включилась и предлагает Вам развернуть явление ФА, такое физическое явление ФА. 
     ФА это как звук жизни Новой Эпохи. Возожгитесь всем тем объёмом и концентрацией формой Абсолюта или ФА, утверждённого вам Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми. Вы его стяжали в  начале года или на Синтезе могли  стяжать. И возжигаясь ФА, зазвучите  эманациями ФА  в этом пространстве.  
     Можете прожить как звучит цельность команды в выражении ФА. Это слышно. Так звучит Огонь ФА. И в ответ, помимо нашего явления ФА, прислушайтесь к тому, как звучит ФА Планеты Земля. 
    И встраивайтесь в унисон, я бы так сказала. Планета преобразилась. Она выросла. Каждый из нас растёт. И вот мы сейчас сонастраиваемся, вснастраиваясь в унисон звучанием ФА Планеты, каждого из нас в команде, выражая этим Высшее Теургическое Общество и Метагалактики ФА 1024- Изначально Вышестояще Реально явленно, в цельности. Идёт проникновение ФА Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в развертке Реальности, 17й  Реальности Метагалактики ФА. Буквально мы её насыщаем жизнью физическим ракурсом. Завершаем процесс. Концентрируем внимание на Янове, Веронике. 
      И теперь ещё один Взгляд, когда мы вместе с Яновым Вероникой передвигаемся в сторону Солнца. Нашего Солнце. И вот просто смотрим на Солнце и на нашу Планету таким Реальным Взглядом, Истинным Взглядом. 
     На первый взгляд, который виден это само Солнце, его термодинамическая, или субъядерная активность,  я бы сказала, гипер какая-то активность. Может быть это реакция на то, что потому что Вы на него смотрите. 
     А второй Взгляд это Взгляд как на Планету и Ракурсом Планеты можно увидеть то Иерархическое Выражение, на котором Солнце сейчас находится относительно Планеты Земля ФА. 
      Владыка говорит, Аватар Синтеза Янов: "Это необходимо для того, чтобы мы перестроили свои иерархические основания, перестав смотреть на Солнце как на источник жизни. Это ресурс для нашей жизни, но не источник." Где то в Духе может быть есть какие-то записи. 
       И масштаб. Обратите внимание на масштаб. Всё. С Солнцем всё.
      Вместе с Яновым Вероникой... Кстати, вот Солнце прям магнит. Хочется всё смотреть и смотреть. Не стоит этого делать. Не стоит погружаться в этот взгляд. 
     Сейчас попробуйте переключить взгляд на Янова Веронику, оторвитесь от Солнца. Ещё раз говорю, мы с Вами смотрим на эти две планеты 17-й Реальностью. 
     Всё и мы из этого пространства из этого места переходим обратно в Зал Психодинамического Мастерства. Вокруг нас организуется Зал. 
     И мы, буквально в несколько секунд, и становимся в центре Зала. 
    Пока на Зерцалах,  Сфера по прежнему вокруг нас, она прозрачная Сфера ИВДИВО Ракурсом Служащего. Но стены Зала уже есть.  Они уже вокруг нас. Мы в центре. 
     Состояние достаточно интересное по телу.  
     Я бы сказала, когда в холодный источник окунается тело, потом выходит, на какие-то мгновения, по телу проживается такое же, такая же концентрация заряда, когда вот был перепад температур. И тело вот  в этом состоянии. Оно не значит, что оно мокрое, вот холод – жара - холод, также вот внутри активировались, я бы сказала неприкосновенные запасы Духа, и благодаря этому такое состояние проживается в теле. Это нормально. Владычица говорит: "Это нормально". Мы в такой внутренней активности. Возжигаемся этим. И теперь Сфера вокруг нас расширяется. Она уже теперь не вокруг нас, а по стенкам всего Зала. И наши Зерцала  становятся на землю.  На поверхность пола в Зале. Знаете такое состояние Духа на земллю. Родная сторона. Всё мы дома. Интересно.  
     Становимся теперь двумя ногами в центре Зала. Всем телом возжигаясь, всем опытом, который у вас получен. 
      Слушаем какие-то комментарии или рекомендации Янова Вероники. 
      И возжигаясь данными рекомендациями, заметьте, пожалуйста, вам Вероника выдала индивидуальные рекомендации. От Вероники. Одна скорее всего, максимум две, одна.   
      Поблагодарите Янова Веронику. Из этого Зала мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-Изначально Вышестояще Реально явленно. 
     Становимся всей нашей командой в форме Ипостаси 17 Синтеза пред Аватарами Кут Хуми Фаинь, возжигаясь стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и мы сразу возвращаемся в физическую Реальность. Физически развёртываясь вот в этом Зале. Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируя, фиксируем внутреннюю концентрацию психодинамичности каждым из нас. Ну, прям, доводя её до физического тела. То было в Вышестоящем Ипостасном Теле состояние. Теперь доведите до физики, проживите это состояние психодинамики. 
       И эманируем в  Подразделение ИВДИВО Москвы, в Подразделение ИВДИВО Московии, Подразделение ИВДИВО Королёв, Подразделение ИВДИВО Красногорск и эманируем в ИВДИВО каждого. 
       И выходим из практики Миракля. Аминь.
       Когда мы общались Яновым Вероникой, по итогам, был такой интересный момент.  
       Вы мне напомнили, некоторые из вас проходят разные школы, тренинги и они, так скажем, многому учатся, в процессе идти в школу, в общем, можно сказать, вы потребовали, кто-то, я не говорю, что все, вас ввести в Высшее, ну так называется Теургическое, ну Владыка посмеялся, Иерархическое Общество. 
       Ну, там буквально мы ходили к звездам, к планетам. 
       А вдруг захотелось не к звёздам, планетам, а в то  Высшее Общество которое есть в Иерархии. 
       На что нам было сказано: "Малы ещё пока".  
       Во всех смыслах этого слова, ну так чтобы просто передать как это Владыка сказал не свое какое-то видение, а как Владыка это сказал, - просто нам надо расти, чтобы мы здесь соорганизовали общество явлением Аватаров. Да? Ну, чтобы вот так же быть, взаимодействовать, вот как раз некоторые попытки складываются. 
      Бал это одна из реализаций, когда мы не только физически выражаем Высшее, ну, там Теургическое Общество. 
      А когда мы ещё своим Ипостасным Телом, по настоящему входим в общение, взаимодействие с теми Иерархами, ну там, которые планируются на Балу у Отца.  Это уже не мы решаем, это же Отец решает, кто, когда, во сколько и на сколеко.   Вот. Это вот по-настоящему тот Синтез, вот Миракль. 
     Ты здесь физически это делаешь. Чтоб было проще нужна физическая Реальность где мы взаимодействуем, и там. И это не всегда удаётся ну, на уровне сделать, на уровне исполнить. Это, это прям надо готовиться к этому.  Поэтому когда вы, сейчас там кто-то сказал: "Хотим в ваше Общество, Высшее Иерархическое Общество". Владыка говорит: "Растём". Будет возможность, какие-то вот такие мероприятия. Почему приветствуется. Вспомните ни на одном уже, уже не на одном Синтезе Владыка рекомендует проводить какие-то вот  такие светские, вообще это не  для праздности ради.  Хотя праздник жизни никто не отменял. А это для нашего внутреннего воспитания, где мы физически являя Аватаров, вышестоящим выражением тоже взаимодействуем. Только взаимодействуем в том стиле, который задаётся Иерархами, не нами, а Иерархами. То есть тот высокий стиль.  Ну,  Высокой Цельной Реальности, как мы сейчас видим. Вот до этого надо тоже расти,  соответствовать, по-честному. Мы в меньшей степени соответствуем, ну это вот просто чтобы без иллюзий. Мы в меньшей степени соответствуем, нет той  чистоты, глубины, возожжённости, явленности. Есть вот «Я», это есть. Я хочу, я могу, это есть. А это не всегда соответствует тому тренду.  Это вот Я, это уровень кого? Формирующейся личности, где для меня Я- это важно, Я это - обратите на меня внимание, я такой, я так могу, да я ещё так могу, да я тут вообще, вижу, слышу и уже общаться готов.ёНо это вот когда ребёнок делает, ну социализация личности идёт. Первые шаги -школа, сад, у кого когда. Да? Ну, это так. Я ни в коем случае не обижаю нас с вами. Это вот то, что сказал Янов. Иногда бывает жёстче.  Нам еще мягко сказали. Бывает жёстче. Поэтому когда мы говорим: "Хочу". А что ты для этого сделал по сути?  Поэтому психодинамически давайте тренироваться чтобы соответствовать этому уровню. Вот. 
    
Набор текста:  Аватар ИВ Метагалактической Цивилизации ИВО 3938 ИВР, Красногорск, ИВАС Саввы Святы, Посвящённый Сауле Темеркулова
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