ИВАС Кут Хуми, 17 Синтез ИВО Совершенное пламя ИВО, 23-24 декабря 2017г., Кира Столбова, Москва, Московия, Королев, Красногорск. Практики 1 дня
                                                                                                               1 день 2 часть
                                                                                                              (время 01:40:33- 02:08:08)
Практика 5
 Практика явления и преображения Монады Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся Синтезом и Огнём каждого из нас. Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут  Хуми Фаинь. И выходим в зал 4032-х Изначально Вышестояше Реально явленный всей нашей командой становясь в форме Ипостасей 17 Синтеза Изнасально Вышестоящего Отца(пауза). 
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление и преображение Монады Изначально Вышестоящего Отца (пауза).
 Возжигаясь, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Выходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становясь 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно. Оформляемся Ипостаью 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Монады Изначально Вышестоящего Отца. Развертываем Монаду Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, становимся на зерцало в Монаде босыми ногами проникаясь поверхностью зерцала Монады. Возжигаясь, преображаясь этим. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем 4097-мь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4096 оболочек Монады Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаясь развёртываемся этим. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Жизни Монады (не повторяйте за мной вслух это не надо, это лишнее), развертывая Ядро Жизни в основании Монады (пауза), вспыхиваем им. Всей цельностью жизни данной Отцом каждому из вас. Состояние цельности жизни в Ядре Жизни, разверните его во всем теле. Ваше тело стоит в основании, стоит на зерцале и в основании зерцала фиксируется Ядро Жизни , по всему телу очень эффективно можно развернуть это состояние. То есть, сейчас буквально прямой Синтез всех этих выражений в   Монаде. Чтобы тело насытилось цельностью жизни оно сопрягается с жизнью, с Зерцалом Судьбы, Зерцало Судьбы и стопы на зерцале, это как раз возможность реализовать жизненный путь той судьбой которая Отцом тебе дана, с возможностями перестраивать, развивать, углублять, преображать эти процессы. И вот возжигайте по телу эти состояния, которые позволяют расширить масштаб, границы жизни.  
	И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая 4096-ть ядер Огней Изначально Вышестоящего Отца в Ядро Жизни каждого из нас, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Масштаб Жизни соответствующей 1024-ой  ИВР Метагалактики ФА в физическом выражении 1023-х ИВР-но Планеты Земля. И возжигаясь, преображаемся всей жизнью своею служением Изначально Вышестоящему Отцу этим. И Возжигаясь (пауза), преображаясь (пауза) синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 1024 Пламени Монады ИВО в Монаду Отца каждого из нас, и возжигаясь развертываемся этим, развертываясь Масштабом Жизни и пламенностью 1024-х Пламён Монады в каждом из нас.
	И возжигаясь, преображаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Монады Изначально Вышестоящего Отца (пауза). И преображаясь этим стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Каплю Огня Жизни в Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в Ядро Жизни каждого из нас в том объёме и размере который мы по подготовке можем принять, вместить, развернуть и возжечь. В максимальной компетентности каждого из нас. Возжигаясь, наполняемся этим, вмещаем (пауза). И возжигаемся 1024-мя Пламенами Монады, преображаясь этим, усваивая Каплю Огня Жизни Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца (пауза).
	Возжигаясь, преображаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем Образ и Подобие Изначально Вышестоящего Отца в Монаду каждого из нас, стяжая Рождение Свыше  Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас физически собою. 
	И мы просим Изначально Вышестоящего Отца углубить Образ и Подобие Изначально Вышестоящего Отца теми необходимыми выражениями, которые соответствуют возможности развития, реализации и росту Высшего Теургического Общества каждым из нас физически собою (пауза).
 И развёртываясь Образом и Подобием Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.
Теперь просто проживите это состояние, состояние сейчас Синтез Изначально Вышестояще Реальностное, цельное.
 И возжигаясь, преображаясь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 4096-ть субъядерных Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца наполнить каждую из 4096-ти оболочек Монады субъядерным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца (пауза). 
  И возжигаясь, преображаясь синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Печать Судьбы в Зерцало Судьбы Монады  Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И Отец фиксирует Печать Судьбы в Зерцале Монады. 
Опустите голову вашего Вышестоящего Ипостасного Тела и посмотрите на Зерцало,  вы прям пробуйте психодинамически исполнить то, что я говорю. Опустите голову и смотрите на основание Монады в Зерцало, там чётко развёрнуто  витиё жизни Печатью Судьбы Изначально Вышестоящего Отца. Очень красивое витиё жизни. Нет, судьба разная (пауза).
Вот сейчас на Зерцале Отец проявляет ближайшую ситуацию. Вы ничего с этим не делайте, просто смотрите. Это больше образная картинка(пауза). А теперь, стоя на Зерцале Ипостасным Телом, воззожгитесь состоянием Судьбы Изначально Вышестоящего Отца, и вот доведите это состояние до макушки головы, до кончиков пальчиков рук и проживите возможность исполнения , реализации, преображения и дальнейшего развития этой ситуации, или выхода из этой ситуации, или наоборот углубления этой ситуации, в зависимости от того какая она. То есть, ногами, руками, головой как служащий вы погружаетесь в эту ситуацию и делаете всё необходимое для того чтобы исполнить порученное, намеченное, назначенное. Накручивая и раскручивая все условия судьбы на эту тему -в этом психодинамическое мастерство! Не повязнуть, а раскрутить. Вот сейчас, стоя на Зерцале, вникайте, проникайтесь этим состоянием допуская и впуская его в свою жизнь, но при этом владея и управляя этими процессами (пауза). Вот! Молодцы!
 И теперь синтезируемся Монадой каждого из нас с Монадой Изначально Вышестоящего Отца. И растворяемся в Монаде Изначально Вышестоящего Отца (пауза).
И возжигаясь, выявляемся, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, компактифицируя Монаду в теле каждого из вас.
	И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся им! 
	Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
	Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
	Возвращаемся в физическую реальность физически, развертываясь Монадой Изначально Вышестоящего Отца, всем стяжённом и возожжённым, и эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируя в Подразделения ИВДИВО Москвы, Московии, Королева, Красногорска, в филиалы Подразделений. И эманируем в ИВДИВО каждого и выходим из практики. Аминь
 

Набор практики: Аватар ИВ МЦФС ИВО 3938 ИВР Красногорск ИВАС Юсефа Оны Посвящённый Мария Сбитнева
Проверка: Аватар ИВ Человека ИВО 3938 ИВР Красногорск ИВАС Мории Свет Ипостась Елена Темницкая
