ИВАС Кут Хуми, 17 Синтез ИВО Совершенное Пламя ИВО, 23-24 декабря 2017г., Кира Столбова,  Москва, Московия, Королёв, Красногорск. Практики 2 дня.

2 день 1 часть
(время 01:49:06- 02:26:47)
Практика 7
Тренинг с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь по итогам ночной подготовки.
Стяжание Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем синтезом каждого из нас. 
Физически синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
И в вас физически сейчас горит пламя. Прям физически в теле. Поощущайте этот процесс, попроживайте его физического. Вот эффект горения пламени физического тела.
Мы возжигаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и пробуем развернуть пламя во всё тело, от основания ног до макушки головы. Оно просто не у всех во всё тело развёрнуто. Сейчас, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываем пламя во всё тело.
Вот. Тело, прям оно укутывается пламенем, пламя развернулось во всё тело, и оно больше даже укутывает ваше тело, проживите - не просто внутри тоненько горит, а выходит из тела, слегка. Состояние поля пламени - я об этом. Само пламя в теле, но вот состояние поля пламени за пределами вашего тела. Молодцы. Это не костёр и не огонь – это пламя. Проникайтесь. 
И, возжигаясь этим, мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и выходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-Изначально Вышестоящий Реально явленно. И мы постепенно каждый становимся в зале. Посмотрите, Владыка повёл в зал непривычным способом: не сразу развернулись, а постепенно выходили. Такое состояние, как будто бы твоё тело подымается по лифту, проживая все состояния или слои материи, сквозь которые идёт переход. Владыка помогает. Вы сейчас в пламени, и Владыка вас ведёт. Вот, практически все вышли. Становимся лицом к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. Вот, все стоим, вся команда. 
И оформляемся в форму Ипостаси 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, возжигаясь всей ночной подготовкой 17-му Синтезу, и той подготовкой, которая была 17-му Синтезу. И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, выравниваемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Выравниваемся – это подтягиваем состояние. Это сейчас достаточно свободно происходит, и тело взрастает этим, тело в зале. Мы сейчас очень хорошо стоим. Прям - Иерархически, ИДИВно, состояние классное. Проживите. Вот что делает пламя: выстраивает, отстраивает, преображает. Даже от команды идёт хорошее состояние синтеза. Молодцы.
И, дотягиваясь, отстраиваясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Владыка фиксирует перед вами голограмму рекомендаций после ночной подготовки, по итогам ночной подготовки. Голограмма разделена на две части. Слева – ваша личная проработка, справа – для всей команды. Частично справа мы обговорили то, что необходимо исполнять. Слева – лично каждому из вас. Посмотрите, попроживайте, прочитайте, или образ зафиксируйте, который там есть. У каждого по-разному. Смотрим, смотрим, смотрим, вникаем. Она пред вами, эта голограммка. Сейчас Аватаресса Фаинь вам предлагает: вот в том состоянии пламени, которое у вас получилось возжечь, возжигайте головной мозг и направляйте огонь сквозь глаза во внешнюю реальность. Вот смотрите огнём, это то, что мы вчера говорили. И то, что не соответствует нужному состоянию в глазах: ну там, нету фокуса, нету концентрации, просто не видите – пережигайте огнём. Сейчас в пламени это возможно. Огонь пламени, на кончике пламени, в самой вершине горит огонь пламени. И вы этим огнём прожигайте, так скажем, глаза, все-все-все состояния, которые там не нужны, мешают, затуманивают, отвлекают, или просто не соответствуют возможности видеть – такое тоже бывает. Как пелена сомнений, например. Не соответствует - не соответствует, сжигаем. Какой-то фильтр непонятный. Это я сейчас то, что вижу, говорю. Фильтр отвлекающий или искажающий – вот пережигаем пламенем. Молодцы. Помните: труд, терпение и труд – это об этом. Когда вы трудитесь над своим совершенством. Кто знает, чем вы занимались в предыдущих воплощениях. Сегодня точно известно - сейчас вы служите и трудитесь этим, совершенствуясь. Вот мы этим занимаемся. 
И смотря, фиксируйте это задание – ваш общий план. У вас есть план Служащего, Посвящённого, Человека. Скорее всего, он у вас в личном здании. Это Владыка вам сейчас сообщает, что у вас есть такой план. Вас Владыка учит составлять, планировать. То, что вы на физике о нём не знаете, это ещё ни о чём не говорит. Надо узнать, значит. И вот это задание фиксируется прям, транслируется в ваш общий план. Молодцы. 
И впитываем эту голограмму в Хум. И возжигаемся. Владыка подвёл итоги ночной подготовки этим. 
А теперь такой интересный процесс. Я обозначаю, а ваше тело исполняет. Каждый из вас сейчас лично, можно даже подойти к Владыке, не обязательно с места. Подходит и просит у Владыки, ну, то есть общается с Владыкой, на тему проработки порученного команде движения по присутствиям – марафон по реальностям, с присутствий на реальности надо перейти. И всё то, что мы обговорили, регламентацию этих действий в виде проекта. Вы будете разрабатывать какой-то проект, в какой-то реальности, в какой-то команде. Для того, чтоб его разработать, вам надо исследовать соответствующее количество реальностей.
Вот каждый из вас сейчас сам лично подходит к Владыке Кут Хуми, Аватару Синтеза Кут Хуми, и, общаясь, просит зафиксировать этот проект, развернуть образ этого проекта, синтезобраз этого проекта, ваши цели, задачи, тематику. Ну, и собственно говоря, просите вас зафиксировать в ту команду, с кем вы будете работать. Мы остаёмся все в зале, но вот все-все-все обозначенные параметры вам Владыка публикует, обозначает, фиксирует огнём, и вы начинаете работать, как Синтез закончится. Это не что-то там гиперсложное, сверхнепонятное. Это, может быть, простые состояния, простая какая-то реализация. Не усложняйте. Это сейчас Аватаресса Фаинь увидела состояние вашего тела - очень озабоченное. Не усложняйте. У многих из вас уже есть проекты. Просто их можно дополнить, чуть расширить - пробуйте. Прям самостоятельно, я не проговариваю. Каждый подходит, задаёт вопрос, слушает, принимает. Опять задаёт вопрос, если что-то непонятно. Ну, в общем, общаемся. Вы не думайте, если вы сами не подойдёте, к вам подойдёт тогда Аватаресса Фаинь и поможет найти дорогу к Владыке, подскажет, как сделать шаг, как найти правильные слова, чтобы обратиться с просьбой. Всем найдётся задание. Я об этом. Молодцы. Практически все уже пообщались. 
Те, кто пообщался, посмотрите, что у вас в руках. У вас папка с документами. Она может быть не обязательно толстая – разная, просто посмотрите. У кого-то в левой руке, у кого-то в правой руке. Это задание, даже графики есть, да. Вы там открываете, общаетесь между собой, я вас поздравляю. Если есть необходимость, – это сейчас Владыка Кут Хуми говорит, - вы можете командой, нас тут четыре подразделения, командой своего подразделения, в течение Синтеза, помните, есть проработки, вы можете на эту тему повзаимодействовать. Вот, молодцы. 
Всё, стоим все, наделённые проектами, я бы так сказала. У каждого в руке свой размер папочки с документами, или в левой, или в правой. Не теряем её. И Владыка говорит: Сейчас прям из этого зала выходите в свой самый высокий кабинет личного частного здания. У кого служебное, если у кого-то нету служебного частного здания, – именно служебное частное здание, в Высокую Цельную Реальность не надо – тот выходит в Метагалактическое: или на первую Вышестоящую Реальность, или вершину Синтезного мира. Ну, какое у вас есть в Метагалактике самое высокое. Выходите в самый верхний этаж. Это 9-й этаж. Или, если вы вдруг не служите, пятый этаж. Все вышли. Подходим к столу и кладём документы на стол. Положили. Больше ничего здесь делать не надо.
И возвращаемся в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 4032-Изначально Вышестоящий Реально явленно. Становимся. Вот, все встали пред Аватарами Синтеза. Стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Пламени Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим. 
Из этого зала мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и выходим в зал 4097-Изначально Вышестоящий Реально явленно. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь этим, стяжаем 4096-ричное Пламя Отца Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся Пламенем. В теле у вас развёртывается Пламя Отца Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаемся им. Это Цельное Ядро Пламени Отца. И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем синтез 4096-ти Ядер в синтезе их Пламён Отца Изначально Вышестоящего Отца в Цельное Ядро Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 выражений и явлений психодинамики в каждое из 4096-ти Пламён Отца Изначально Вышестоящего Отца в цельном явлении Психодинамического Мастерства Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И, возжигаясь, развёртываясь Психодинамическим Мастерством Пламени Отца, мы синтезируемся Пламенем Отца Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас с Пламенем Отца Изначально Вышестоящего Отца. И проникаемся, растворяемся, и заполняемся Пламенем Отца в Пламени Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь, выявляемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 17-го Синтеза, развёртывая Пламя Отца 4096-ричное во всё своё ипостасное тело, возжигаясь психодинамичностью Пламени. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Красоты Изначально Вышестоящего Отца по Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца в Пламя каждого из нас и, возжигаясь, развёртываемся этим. Фиксируя, эманируя Красоту Пламени Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И продолжая эманировать, обучаясь этому процессу Изначально Вышестоящим Отцом. Отец обучает нас эманировать Красоту, возжигая Пламя, максимально активировав Психодинамику. Поэтому сейчас отпустите своё тело, мысли, лишние процессы. Просто эманируйте Красоту по Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца. Каждый из вас – Творение Изначально Вышестоящего Отца, по принципу Омеги. И Отец каждого сотворял Красотой, или в Красоте, по Образу и Подобию. Вот разверните эту Красоту, она неповторима и индивидуальна, и только в этой неповторимости и индивидуальности она начинает по-настоящему мощно являть Отца синтезфизически, Красота. «Она» – это Красота каждого из нас. Поэтому расслабьтесь, вместе с Отцом научитесь это состояние являть. 
И на эту Красоту вы, выражая её синтезфизически, можете сейчас получить ответ, ответ от Материи. Материя физическая – это Мама Планеты Земля, или Планета Земля. Мама Планеты Земля как иерарх, который руководит Планетой Земля. И проживите от Материи Планеты Земля ответ на вашу эманацию Красоты Изначально Вышестоящего Отца. 
Хорошо. Возжигаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и компактифицируем Пламя Отца Изначально Вышестоящего Отца телом. Сейчас компакт распределяется во всём теле и по всем вашим Частям в цельном выражении Пламени Отца. 
И, возжигаясь этим, преображаясь этим, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас. Чувствуете, Материя преображается?
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в Физическую Реальность, физически развёртываясь всем стяжённым и возожжённым. Доводя до физики всё стяжённое и возожжённое, прям доводите этот процесс - он ещё происходит, доходит, компактифицируется, встраивается. 
А теперь эманируем физически в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение ИВДИВО Москва, в подразделение ИВДИВО Московия, в подразделение ИВДИВО Королёв и в подразделение ИВДИВО Красногорск.
И, возжигаясь, эманируем в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь.

2 день 1 часть
(время 02:51:28 –03:23:09)
Практика 8
Стяжание Совершенного Пламени Изначально Вышестоящего Отца, Высокого Цельного явления Совершенного Пламени Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание цельного явления координации Планеты Земля, Метагалактики Фа 1024-Изначально Вышестояще Реально явленно, 1023-Изначально Вышестояще Реально явленно и Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца Совершенным Пламенем. Стяжание первой Метагалактической Эволюции Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.

Идём стяжать Совершенное Пламя.
Возжигаемся всем синтезом, огнём каждого из нас. 
Сейчас Владыка такую мысль дельную подсказал: Пламя и Совершенное Пламя – это та Часть, которая максимально может сдвинуть нашу физику, вот прям сдвинуть. В том плане, что у нас очень устойчивые есть биологические виды материи даже в теле, которые, ну, они просто не хотят ни преображаться, ничего - для устойчивости жизни. Так задумано, чтоб жизнь устоялась. И вот Пламя, оно максимально и эстетично, и эффективно, и, так скажем, по Образу и Подобию Отца перестраивает физику. Вы представляете, что такое перестроить физику ракурсом материи? Ну это, это очень большие усилия необходимы. Отец всё может, но вопрос свободы воли. Вот тут очень большой вопрос свободы воли. И Пламя Отца все-все-все эти моменты не просто учитывает, а синтезирует и преображает. Вот в этом специфика этой Части.
Возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и с физического выражения переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-Изначально Вышестояще Реально явленно, развёртываясь Ипостасью 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Всей командой становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Совершенного Пламени Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь, впитываем, вмещаем весь объём Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и преображаемся этим. Вокруг вас облако, вот прям как облако, как сферка, но только она не очень похожа на сферку, не всегда правильная форма - объём Синтеза, вы сейчас даже можете его увидеть, впитывайте его. Этим объёмом Синтеза преображаемся, максимально наполняясь. Чтобы преобразиться, надо впитать.
И, возжигаясь, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и выходим в зал 4097-Изначально Вышестояще Реально явленно. Становимся в зале Изначально Вышестоящего Отца. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Совершенного Пламени Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Проникаясь Синтезом Совершенного Пламени Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем явление и развёртывание 6145-ричного Пламени Изначально Вышестоящего Отца - Совершенного Пламени Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезфизически собою. Такое состояние, как будто бы вас переполняет, внутренне как будто бы даже расширяетесь. Это нормальный эффект, просто вмещаем и организуемся этим явлением.
И, возжигаясь, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и в каждое из 6145 Пламён Совершенного Пламени стяжаем 1024-ричное выражение. И, возжигаясь этим, просим Изначально Вышестоящего Отца скорректировать, выстроить, соорганизовать явление Совершенного Пламени по Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца в стандартах, законах, методах и правилах Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и синтезе нас.
И, возжигаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем (Цельное), Высокое Цельное явление Совершенного Пламени Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Вот сейчас стандарт Отец вписал каждому из нас, и Совершенное Пламя развёртывается в стандарте Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, возжигаясь Совершенным Пламенем Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и развёртываемся ИВДИВО каждого в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас с ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца.
И, возжигаясь прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем явление Совершенного Пламени Изначально Вышестоящего Отца в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И из Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО каждого перетекают соответствующие Условия, Синтез, Огонь, Системы - координирующие, самоорганизующие явление Совершенного Пламени в ИВДИВО каждого из нас в цельности. И, возжигаясь, преображаемся этим.
А теперь в выражении Совершенного Пламени 6145-ричного выявляется каждому из вас одно из явлений. Вот из 6145-и Совершенное Пламя выявляет одно какое-то. Отец выявляет в Совершенном Пламени. Не Пламя выявляет, а Отец выявляет. Попробуйте вот это состояние сконцентрировать. Пламя горит, и оно начинает возжигаться явлением специфического выражения, вот какого-то из 6145-и. Неважно, что вы их там знаете - не знаете, вопрос не в этом, просто входите в это состояние.
Или это цельность по итогам - 6145-я, или это какой-то из ракурсов. Скорей всего, какой-то из ракурсов. И вот Дом сейчас координируется одним из этих ракурсов, Ваш Дом. И, возжигаясь этим, состояние сложилось, эманируем это явление синтезфизически собою, прося Изначально Вышестоящего Отца скоординировать ИВДИВО каждого из нас с ИВДИВО Планеты Земля в координации с Планетой Земля, Метагалактикой Фа в выражении того состояния Совершенного Пламени, которым вы сейчас горите.
А теперь, продолжая являть Совершенное Пламя Изначально Вышестоящего Отца, мы ещё глубже проникаемся Изначально Вышестоящим Отцом и входим ИВДИВО каждого в ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца в какое-то определённое место Изначально Вышестоящим Отцом. Прям сопрягаемся и примагничиваемся в это место в ИВДИВО. Это больше ракурс позиции наблюдателя, на секундочку, ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Реальности. И вот вы сейчас переключаетесь на момент взаимодействия с Отцом на позицию наблюдателя Высокой Цельной Реальности. И расширяем ИВДИВО каждого соответственно этим ракурсом.
А теперь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем цельное явление, координацию Планеты Земля, Метагалактики Фа 1024-Изначально Вышестояще Реально явленно, 1023-Изначально Вышестояще Реально явленно и Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца тем Совершенным Пламенем, которым вы возожжены. Вот возжигайтесь, входите в эту цельность и координацию. Просто состояние в теле, действие Отца в зале, участвуйте, входите, служите, не напрягайте головной мозг, просто служите. И ИВДИВО каждого из вас записывает условия цельности Планеты Земля, Метагалактики Фа, Высокой Цельной Реальности в выражении жизни каждого из вас. Есть. И, возжигаясь, преображаемся этим.
И мы становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, скомпактифицировав то выражение цельности, которое сейчас вы достигли позицией наблюдателя Высокой Цельной Реальности и, возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем первую Метагалактическую Эволюцию Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и, возжигаясь, преображаемся этим. Если таковая у вас уже стяжена, возжигайтесь и углубляйте явление, эволюционное явление, первое эволюционное явление Высокой Цельной Реальности Метагалактики синтезфизически собою.
И теперь из зала Изначально Вышестоящего Отца одномоментно развёртываемся в Физической Реальности Метагалактики Фа. И посмотрите, где вы развернулись. Это не обязательно в этом зале. Просто посмотрите ту точку, где вы развернулись. Планета Земля. Факт. Дальше, где? Я не буду сейчас это обозначать, просто смотрите, проживите. Это какое-то планетарное пространство, территориально. Скорее всего, вы не на самом континенте или материке каком-то, а выше этого - ракурсом сферы Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Планеты Земля. Но над какой-то территорией. И вот определите, какая это территория. Есть какие-то определённые состояния, записи в вашем Духе, связанные с этой территорией. Очень хорошие записи, глубокие. Знаете как, сила притяжения вас туда зафиксировала над этой точкой. Это ни плохо, ни хорошо - это факт, просто есть. А теперь начинаем шагать по сфере Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Нас Отец ведёт. Эманируя первую Метагалактическую Эволюцию Высокой Цельной Реальности по Планете Земля Фа 1023-Изначально Вышестояще Реально явленно. Идём, идём, идём телом, не боимся, вас ведёт Отец. Ножками, проживая, как каждый шаг впечатывает эволюцию. И шаг за шагом вы развёртываете линию Огня, среду Огня, сферу Огня. Вот проживайте этот процесс. Каждый из вас индивидуален в той Красоте и Мощи Отца, которую вы до этого в практике возжигали. Поэтому ракурс каждого из вас очень важен для вас в той эманации Эволюции Высокой Цельной Реальности. Эманируем, идём, включаем психодинамику, и вы ещё и в Пламени. Ну, самый простой образ - обойти по экватору. Можете по-другому двигаться. Как вас ведёт Отец - вопрос в этом. Вот эманируем, эманируем, фиксируем.
Вам может и не нравится, но Изначально Вышестоящему Отцу нравится. Эффективно, я бы так сказала. Ещё идём. По итогам становимся на Северном полюсе Планеты Земля. Молодцы. 
А теперь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем специальную защиту Изначально Вышестоящего Отца эволюционному развитию Высокой Цельной Реальности каждому гражданину Планеты Земля и Планете Земля в целом, и, возжигаясь, просто фиксируем эту защиту вокруг Планеты. Вы фиксируете, а Отец уже направляет в нужном направлении, области, ракурсе, и так далее.
Завершаем процесс. Теперь синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-Изначально Вышестояще Реально явленно. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим.
 И, возжигаясь, преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в Физическую Реальность. Эманируем физически всё стяжённое, возожжённое в подразделение ИВДИВО 4032-й Изначально Вышестоящей Реальности, Москва, в подразделение ИВДИВО 4025-й Изначально Вышестоящей Реальности, Московия, в подразделение ИВДИВО 4006-й Изначально Вышестоящей Реальности, Королёв и в подразделение ИВДИВО 3938-й Изначально Вышестоящей Реальности, Красногорск. И эманируем в филиалы данных подразделений. 
И возжигаясь, преображаясь, эманируем в ИВДИВО каждого.
Выходим из практики. Аминь.
2 день 2 часть
(время 00:28:12 – 00:52:34)
Практика 9
Явление нового Аватарского Стиля Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 4096-рицы Изначально Вышестоящего Правила Человека Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание компактов Правил 4096 Частей, 4096 Посвящений, 4096 Статусов, 4096 Творящих Синтезов, 4096 Синтезностей, 4096 Полномочий Совершенств, базовых Должностных Компетенций ИВДИВО.

Возжигаемся всем синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Эх, хорошо, у вас такая реакция пошла на мои слова. Сейчас Отцом заполняемся и ваши все реакции пережигаются. Знаете как, среагировал - значит открылся, вот эта реакция пошла, значит есть возможность заполниться в то самое место, вот какое-то вот, откуда реакция, Отцом и постепенно преобразиться. 
Мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, выходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4032-Изначально Вышестояще Реально явленно. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, одеваясь в форму Ипостаси 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Посмотрите на вашу форму. Она обновилась, стала плотнее, и не только в этом обновилась. Прям попроживайте свою форму - состояние формы Ипостаси 17-го Синтеза. 
Мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И, возжигаясь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление нового Аватарского Стиля Изначально Вышестоящего Отца Человеком, Посвящённым, Служащим, Ипостасью, Учителем Синтеза, и, если есть, Владыкой Синтеза - те, кто синтез ведёт. И, возжигаясь, обновляем, преображаем, совершенствуем Стиль Аватарским принципом, и в каждый из обозначенных путей реализации фиксируется фрагмент Аватарского Стиля Изначально Вышестоящего Отца. Кут Хуми и Фаинь вам фиксируют. Форма в цельности преображается. 
И, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь новым Стилем. Это не только одежда, это состояние - состояние тела, состояние взгляда, динамика - это всё, любая мелочь, которую вы собою являете и выражаете, - это Стиль. У Аватара нет мелочей. И теперь эта концентрация Стиля фрагментарно зафиксирована на каждом из вас. 
Возжигаемся, становимся, являем этот Стиль собою. И все просто встроились в этот стиль. Форма есть, концентрация есть, вы к этому пристраиваетесь. Встраиваемся, организуемся этим стилем. И, возжигаясь этим, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца на явление 4096-и Изначально Вышестоящих Правил Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И, возжигаясь, преображаясь этим, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-Изначально Вышестояще Реально явленно. Становясь в форме Ипостаси 17-го Синтеза и возжигаясь новым Аватарским Стилем. Пусть это фрагмент, но вот он очень ярко сейчас на форме выражается. И проживите, как на эманации каждого из вас от Изначально Вышестоящего Отца фиксируется соответствующее явление Аватара. Увидьте в Отце выражение Аватара, такое равностное состояние - Иерархически. Пристройтесь к этой эманации, где Отец - Первый среди нас. Вытягивайтесь. Прям есть такой процесс в Духе, когда ты вытягиваешься: не по струнке, а по стилю. Вытяньтесь, отстройтесь на максимум. Вытянуться на максимум. Вот, молодцы! Не филоньте там. 
И, возжигаясь этим состоянием, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Стяжаем Изначально Вышестоящее Правило Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Изначально Вышестоящий Отец фиксирует вам Правило Изначально Вышестоящее Человека Изначально Вышестоящего Отца. 
И, возжигаясь, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Цельного Ядра Изначально Вышестоящего Правила Человека Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываясь этим, стяжаем 4096 ядер 4096-рицы Изначально Вышестоящего Правила Человека Изначально Вышестоящего Отца в Цельное Ядро, данное Отцом каждому из нас, и вмещаем в Цельное Ядро 4096 ядер 4096-рицы Изначально Вышестоящего Правила Человека Изначально Вышестоящего Отца компактом. И возжигаясь, развёртываемся этим. 
И, возжигаясь, преображаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца необходимое количество Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в углубление и расширение Изначально Вышестоящего Правила Человека Изначально Вышестоящего Отца на развёртку Правил Частей, 4096 Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца, 4096 Посвящений, 4096 Статусов, 4096 Степеней (Творящих Синтезов прим.ред), 4096 Синтезностей, 4096 Полномочий Совершенств и базовых Должностных Компетенций каждому из нас и синтезу нас по подготовке и мере роста каждого из нас этим. И возжигаясь, расширяемся, развёртываемся компактами Правил Изначально Вышестоящего Отца на обозначенную тематику. 
А теперь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Право изучать, читать, вникать в Изначально Вышестоящие Правила Человека Изначально Вышестоящего Отца. Отец наделяет каждого из вас таким Правом. Вспыхивайте им всем телом. Молодцы. И отэманируйте это Право. Просто вот начните его эманировать. Вспыхнули, а теперь эманируем в зале Изначально Вышестоящего Отца. Учимся, научаемся эманировать в зале Изначально Вышестоящего Отца. Совсем другая среда. Открываемся. Вы эманируете, ещё глубже открываетесь Отцу, и Отец вас наполняет. Эманируя, открывайтесь, преображайтесь. Молодцы!
Теперь такой интересный момент. Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца специальный Огонь. У нас пошёл просто переизбыток. И этим специальным Огнём выявляем старые ненужные правила, привычные каждому из нас, но мешающие развиваться и идти Отцовским Путём, ну так скажем, восьмерицей Пути – от Человека до Отца. И, выявляя, просим у Изначально Вышестоящего Отца прощения за все эти ненужные состояния. Слушайте ответ Отца. Вот Отец вслух сказал своё решение. Вы попросили прощения. Услышьте, что Отец вам говорит на эту тему. На вашу просьбу - ответ. Возжигайтесь решением Отца. Это прямая Воля Отца каждому из вас. Отец сказал: «Прощаю». И вот теперь, когда вы впитали Волю Отца, решение услышали его, можете посмотреть, что у вас там за, извините за слово, барахло выявило. Барахло, потому что состояние - нету жизни в этих правилах, поэтому это «барахло». У кого-то даже талмуды книг, исписанные талмуды книг. Не у всех это, по-разному, абсолютно по-разному. Смотрите на свои проявления правил, ну так, со стороны, чем вы руководствовались, руководства к действию – вот этими правилами, в том числе. Посмотрели, достаточно, а теперь сжигаем всё это барахло. 
Да, есть. Сожгли. Достаточно быстро.
Ну а теперь, по итогам заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся этим. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в Физическую Реальность. И эманируем синтезфизически всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Москвы, Московии, Королёва, Красногорска, филиалы данных подразделений и эманируем в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь. 

2 день 2 часть
(время 01:07:51 – 01:48:25)

Практика 10
Тренинг-миракль в первой вышестоящей реальности Метагалактики Фа. Работа в зале библиотеки Изначально Вышестоящего Отца. Чтение Книги «Изначально Вышестоящее Правило Изначально Вышестоящего Отца». Прогулка на природе. Знакомство с Архивом.

Возжигаемся всем синтезом каждого из нас. 
Возжигаемся огнём и синтезом предыдущей практики. Просто внутренне возожгитесь предыдущей практикой. И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, выходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 4032-Изначально Вышестояще Реально явленно. 
Обратите внимание, Кут Хуми Фаинь сидят в кресле. Два кресла с высокой спинкой, мягкой отделкой, подлокотники. Это современные кресла. 
И мы становимся Ипостасями 17-го Синтеза, в форме Ипостаси 17-го Синтеза, чётко лицом к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить на возможность работы с Книгой Изначально Вышестоящего Правила Изначально Вышестоящего Отца. У этой Книги есть ещё название «Свод Правил». И, возжигаясь, заполняясь, преображаемся Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
[bookmark: _GoBack]И, чуть ближе к нам, между Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, но ближе к нам, развёртывается голограмма библиотеки. Голограмма очень яркая, красивая, прямо библиотека в миниатюре. Снаружи, не изнутри, схема залов. Чётко здания, я бы сказала даже, корпуса, снаружи. Смотрим. Голограмма в движении, с разных ракурсов можно посмотреть. Владыка Кут Хуми вам рассказывает: где эта библиотека находится, какие возможности этой библиотеки. Туда вы можете ходить по концентрации среды, где вам будет просто и возможно читать и заниматься. В этой библиотеке есть один корпус, он небольшой - это музей. Ну вот, Владыка сел. Теперь сами несколько мгновений смотрите. Чуть даже внутренне можно понапрягать зрение, чтобы какие-то детали посмотреть, не вообще, а вот масштаб, стиль зданий, окружающую реальность этого здания, парк, количество этажей. Классная голограммка. Всё, голограммка свернулась. И Владыка Кут Хуми встаёт и показывает, что по правую руку каждого из нас, с правой стороны открыта дверь, и мы выходим в эту дверь. За дверью малахитовый зал. Он ничем не заполнен, никого в этом зале нет, просто отделка малахитового цвета с орнаментом, где-то есть даже панно красивое из узоров. Выходим в этот зал и, выходя, разворачиваемся направо. Арочный выход один, большой, тоже дверь открыта, и мы идём. За нами идут Кут Хуми Фаинь, а мы пока выходим в этот открытый выход. Становимся в коридоре. 
Посмотрите по сторонам. Есть лифт. Да, для всей нашей команды. Владыка смеется: специально «соорганизован» сейчас. Лифт напоминает капсулу, двери раздвижные. Заходим, Кут Хуми Фаинь с нами. Мы все идём, никто не отстанет. Владыка фиксирует среду, и получается, что мы в одном даже темпе движемся. Все зашли в лифт, двери закрылись, и мы перемещаемся в пространстве. По ощущениям, движемся вниз. Но это не одно здание в 4032-й Изначально Вышестоящей Реальности. Из этого зала можно перейти в любую Изначально Вышестоящую Реальность или реальность Метагалактики Фа. Мы с вами движемся в Метагалактику Фа. 
Посмотрите, пожалуйста, на сам лифт, где мы стоим, как ваше тело встраивается, само движение, взаимодействие, по состоянию какие вы там. Это для того, чтобы вы, так скажем, понапрягали своё внимание, потому что тренинг предполагает: вы идёте, вы исполняете, вы смотрите - это порой для тела трудоёмко. Переключайтесь на то, что вы сейчас смотрите. Владыки Кут Хуми Фаинь стоят в лифте, они, кстати, между собой сейчас разговаривают, но это не потому, что они игнорируют нас, а потому, что мы просто молчим. Есть вопросы, можете задать. В этом пространстве капсулы лифта можно своё тело прожить относительно тела Аватарессы Фаинь, Аватара Кут Хуми. Их тело гораздо выше. Это сейчас Фаинь обратила ваше внимание. Гораздо выше. Ну вот, смотрим, видим. И лифт останавливается. Интересно, двери еще не открылись, посмотрите - стены лифта становятся прозрачными, мы не выходим из лифта, они просто стали прозрачными. Посмотрите, где мы находимся: это большое пространство внутри дворика библиотеки, ну, как дворика - это двор, большой двор, внутренний двор библиотеки, это парковая часть. Посмотрели. И теперь двери этой капсулы открываются. И Кут Хуми и Фаинь выходят. Аватаресса становится слева от выхода, Кут Хуми справа от выхода. И теперь они приглашают выйти нам. 
И мы становимся рядом с лифтом. Двери закрываются. Капсула компактифицируется. И посмотрите - на правой ладони Аватарессы Фаинь фиксируется ядро капсулы. Она закрывает ладошку и кладёт в карман (ведущая смеётся). Я не шучу! Спасибо Аватарессе Фаинь, что она показала такой интересный момент. Её это повеселило, как вы отреагировали, в хорошем смысле слова, что она вас заинтересовала. И теперь идём за Аватарессой Фаинь. Она даже рукой показывает - пойдёмте за мной. Кут Хуми идёт за нами. Нас ведёт Аватаресса Фаинь. 
Одно из зданий. Это неглавное здание. Здания, по крайней мере, которые сейчас видны, соединены между собой галереями. Мы входим в одно из зданий. Большое просторное крыльцо с колоннами. Высокие двери, деревянные - светлое дерево, практически выбеленное, красивое, то есть оно там резное. Входим в это здание библиотеки, одно из зданий. И это пространство очень чутко на нас реагирует. Оно буквально - сейчас вот небольшой узкий коридор, но, если мы обратим внимание на ту или иную комнату, какой-то процесс - пространство раскроется и развернется. Мы проходим по узкому коридору за Аватарессой Фаинь, нам здесь не стоит останавливаться, и - идём, идём, идём. Можете обратить внимание, мы идём по коридору со ступеньками. Через несколько шагов есть ступеньки. Таких ступенек немного. Пролётов тоже немного. Но эти ступеньки не вверх, а вниз. Небольшой уровень в этом коридоре. И мы так слегка спускаемся вниз. Это не подвал, это просто уровень на этой площадке. Это одна и та же поверхность, просто перепады ландшафта. И мы спускаемся за Аватарессой Фаинь. И перед нами - нету дверей, просто арочный вход. Большое сферическое пространство. По стенам, обратите внимание сколько этажей в этом пространстве - это зал, зал в пять этажей. Есть балкончики. Из этого зала можно выйти на любой из этих этажей. Всё наполнено полками, стеллажами, книгами. Панорамные окна. За окнами - это первый этаж - сад, даже можно увидеть водоём, красивый водоём. 
А теперь по правую руку, недалеко от входа, стоит большой массивный пюпитр для книги - подставка для книг, только она большая, потому что книга на нём лежит большая. Книга открыта, она подготовлена. Мы подходим, становимся полукругом возле книги. Как только вы подходите, от книги такое состояние веяния наступает. Знаете, как будто она оживает, начинает с вами сонастраиваться. Вы эманируете, и книга сонастраивается с вами. Посмотрите: книга открыта на какой-то главе, прям вот слева оглавление, и написаны Правила с пояснениями. Сейчас пока просто смотрим эту страницу, такой общий взгляд, знакомимся с этой книгой. Её не просто читать по состоянию. Такое впечатление, что вот яркий свет. Вы смотрите - глаза устают. Похоже на то, как будто ты смотришь на лампочку. Но это не лампочка и книга сейчас не светится, это концентрация тех записей, которые в ней есть. 
А теперь Аватаресса переворачивает страницу. Мы не трогаем книгу. И от страницы, как только страница перевернулась, и от страницы начинают проявляться маленькие, так скажем, параграфы на листочках.  И каждому из вас фиксируются на небольшом листочке или один, или несколько параграфов с записями Правил по какой-то тематике. Вот это уже лично каждому из вас. Смотрите, читайте, проникайтесь. Само Правило начинает возжигаться прямо на листочке, текст, относящийся к этому правилу, больше буквенно сейчас написан, а Правило прям возжигается, оно становится объёмным - красивый шрифт. 
Вот, молодцы. Читаем, читаем. Никуда не уходим, не отходим от книги. Стоим, читаем. Этот листочек зависает на уровне ваших глаз. Не трогаем руками, не надо трогать руками. Просто читаем. Такое состояние, что пока не прочитаешь, взгляд не может оторваться. Такое магнитное, знаете, магнитит взгляд каждого из вас. Очень хорошее, кстати, состояние. 
Не ленитесь, преодолейте это состояние, когда вы не можете читать. Каждый может прочитать. Утвердите – я могу читать. Помните - могущество. Могу, устремлён, читаю. Только не перенапрягайтесь, просто читаем. Это не значит, что ты сразу всё понимаешь, что прочёл.  Самое главное, читаешь, ты обучаешься чтению. Вот, хорошо. А теперь вспыхивает весь текст на листочке – весь, абсолютно весь. Сам листочек растворяется. Он больше фиксируется обратно в книгу, впитывается. А буквы, как огненные письмена, остаются в воздухе. Классно. Такое буквенное витиё, огненное. Это вот Огонь, концентрированный Огонь Правила Изначально Вышестоящего Отца. Впитываем по всей коже, по всему телу, впитываем, вмещаем эти буквы, огненные письмена. И посмотрите, ваше тело - можете поднять обе руки - ваше тело внутренне накаляется. Состояние, как будто бы вы разгораетесь светом, прямо внутри. Можно даже увидеть по коже изменения, то есть она утончается. Такое утончённое выражение Огня, который вы впитали огненными письменами. Я бы сказала, вы пережигаетесь внутренне, преображаясь. Процесс ещё идёт. Усваиваем, усваиваем, усваиваем. 
А теперь Аватаресса Фаинь вас призывает обратить внимание, повернуться к ней лицом. Мы закончили работу с книгой. Тело постепенно сейчас всё усвоит. И в этом зале есть выход на улицу вот в то красивое место в саду, который видно из окна. И Аватаресса Фаинь выводит нас. Тут сразу выход, не надо по коридорам никуда ходить, сразу же здесь - на улицу. Стеклянная дверь. И мы выходим на улицу. Крыльцо невысокое, тут тоже есть колонны. Много растительности. Аватаресса подводит к одному из невысоких деревьев. Это растущее дерево, оно будет больших размеров. Сейчас оно на уровне наших плеч. И она вам просто показывает качество этого растения, вот само качество. Просто посмотрите, сонастройтесь - вот от него проживается некая такая концентрация жизни - оно живое. Аватаресса говорит, вы можете вот сейчас в этом состоянии, в утонченном, преображенном, можете даже прикоснуться. Растение, кстати, не возражает, ему не будет больно от нашей физики. Там вопрос ещё того, что наш физика порой очень губительно влияет. Можете прикоснуться к листочкам. Листочки очень интересной формы. Они круглые, а в центре - сердцевина, прямо круглая, сама сердцевина листочка - она чуть отличается по цвету. Прикоснитесь, проживите как это растение на вас реагирует. Это невысокое дерево. Вот, повзаимодействовали.
И идём дальше. Чуть отдаляемся от самого здания и выходим на открытую площадку. Много травы. Мы практически рядом с водоёмом. Есть места, где можно сидеть, читать, просто общаться. Очень интересный момент, здесь никого нет, кроме нас. Я так думаю, в той реальности, в которой мы стоим, сейчас такое время. Не потому, что нас кто-то не может воспринимать, а просто сейчас такое время. Попробуйте, я сейчас скажу вам какое время. Владычица вам говорит, что это за время. Время суток - я это имею ввиду. Это не ночь. 
Из зала: - Обед. 
- Нет. 
Из зала: - Раннее утро.
- Абсолютно точно, это раннее утро, просто ещё все спят.
Молодцы, встроились. И можете посмотреть на водоём. Аватаресса Фаинь нам рассказывает правила нахождения и возможности вообще здесь быть и действовать в этой библиотеке, как здесь принято. Вы сюда можете выходить обучаться. Это кстати, первая вышестоящая реальность Метагалактики Фа. Всё, достаточно. 
Аватаресса Фаинь сейчас говорит: можете чуть-чуть здесь прогуляться, вот буквально минутку, так чтобы не она нас вела, а вы по своему выбору что-то посмотрели, куда-то зафиксировались, повзаимодействовали. Просто минутку побудьте сами собой в этом месте, расслабьтесь в этом месте головой. Да, да, да. 
Там кто-то из вас даже разулся, босиком походил. Точно. Это я к тому, что если не знаете, чем заняться, можно походить босиком по траве, полезно будет. Ну, не по траве, по камушкам - там каменистые тропинки есть. В воду нырять не надо, никуда там подходить к воде не надо. Это вы там начинаете спрашивать. Потом искать вас долго будем, не стоит. Вас Владычица туда не пустит, я даже вот к этому говорю. 
Самое интересное, в этом месте есть ещё и животный мир. Маленькие, пушистые животные, прям как у нас, не знаю, как они называются, но нам знакомые. Бурундучки, хомячки, в общем, маленькие с хвостиками и с ушками, не белки, нет, это не белка, что-то вот из той породы. Просто, когда начинаешь настраиваться на природу, ты ее начинаешь видеть и воспринимать. И она там настоящая. Вот, молодцы. И теперь всё. Кто разувался, обуваемся, не оставляем там после себя ничего. 
Если ничего не видите, не слышите и не проживаете, вы - в общей команде, в нашей команде и среде ваше тело постепенно накапливает этот опыт. Постепенно - это неизвестно, сколько времени необходимо, чтобы у вас получилось. Но устремление и труд дают большие возможности. Не расстраивайтесь, это полезно в любом случае. Это полезно в любом случае. Если этого не делать, не научишься. Всё, вы готовы идти дальше. 
Возвращаемся за Аватарессой Фаинь в то место, где мы читали книгу. Выходим из этого зала. Мы зашли в него, а теперь выходим опять по тому же коридору, Аватаресса нас туда ведёт. И она хочет нам показать один из небольших архивов. Это отдельное здание. Мы возвращаемся во внутренний двор библиотеки. Отдельное небольшое здание, в один этаж. Оно тоже красивое. Архитектура там достаточно красивая, увлекательная. 
Стеклянная дверь. Заходим в него. Аватаресса нас ведёт. И сразу попадаем в такой архивный зал, небольшой. Посмотрите, на полках лежат разные - толстые, тонкие книги. С левой стороны есть стеллаж, он подписан, так скажем, «Архив Планеты Земля». На этом стеллаже лежит то, что нам можно видеть, знать и читать. Есть ещё множество разных книг и текстов, которые нам недоступны, ну, есть причины. Подойдите, посмотрите на этот стеллаж, какие там лежат книги. Книги разных цивилизаций, в том числе и Атлантической, лежали. А стеллаж, такое впечатление, мы подходи - и он чуть расширяется. Пока он стоит – вообще узенький, небольшой. Он расширился и там проявились те книги, о которых я сейчас говорила. Смотрите. Аватаресса говорит: брать пока ничего не надо, а просто смотрите. 
Индийский эпос лежит на полке, которая чуть ниже среднего уровня. На верхней полке лежат те книги, названия которых даже вот особо и неизвестны, но они открыты нам, да. Сейчас Аватаресса говорит: вы настроились, можете взять любую книгу, которую вот вам захочется сейчас. Ну, скорее всего записи в Духе какие-то, на эту тему. Это я вам так подсказываю, комментирую. Возьмите и откройте её, посмотрите. И вот в том состоянии, когда вы сейчас читали Правила Отца, посмотрите на эту книжку – насколько она сейчас работает, вот всё, что в ней записано, работает, или что-то ещё работает, или вообще уже ничего не работает. Посмотрите, просто изучите. Я бы сказала, посмотрите на эту книгу научным взглядом, критически. Некоторые с такой жадностью смотрят, с интересом, любопытством, молодцы, значит, получается, здорово. Завершаем читать. Кладём книги или то, что вы читали, брали, смотрели, на полки, всё здесь оставляем. 
А теперь самое интересное, нам надо выйти обратно. Аватаресса Фаинь объясняет: перед выходом - нет, выход открыт, всё нормально. Просто перед выходом организована среда субъядерного Огня, специального. Я не знаю, что это за Огонь. Просто она сейчас говорит: среда субъядерного специального Огня. Проходя сквозь него. Толщина где-то с метр, прям вот среда – с метр. Мы сейчас стоим перед этой средой. Проходя сквозь него, вы пережигаете какие-то любые ненужные процессы, которые к вам сейчас могли налипнуть, прилипнуть, вписаться там - в общем, ненужные. Это же архив. Это не только то, что мы с вами стеллаж видели. Здесь стеллажей много. И сквозь эту толщу огня субъядерного вы преображаетесь, дабы за собой ничего не вытащили. Ну, вы заметили, что это здание стоит вообще отдельно от всей библиотеки, отдельно, вот именно для того, чтобы никуда не растаскивать ненужное. И вот проходим сквозь эту толщу огня. Свободно, он вас не сковывает, ничего, просто Аватаресса это обозначает. Мы могли бы это не сказать, вы бы этого не заметили. Но сейчас тело проходит, и оно кожей чувствуется, как вы сквозь толщу огня проходите, тем телом, кожей. Прям как у медиков - дезинфекция. Всё, молодцы, вышли. Можете посмотреть на это здание. 
К нам подходит Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми. Аватаресса Фаинь ему рассказывает свои какие-то наблюдения, выводы. Они общаются, стоят. 
И мы вместе с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-й Изначально Вышестоящей Реальности, явленно становимся в этом зале. Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас. И, возжигаясь, преображаясь, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И возвращаемся сразу же в Физическую Реальность. 
И завершаем на этом тренинг, миракль. И выходим из него. Аминь. 

2 день 2 часть
(время 01:52:49-02:01:49)
Практика 11 
Итоговая практика.

Возжигаемся всем синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и выходим в зал 4032-Изначально Вышестоящий Реально явленно, становясь Ипостасями 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на явление итоговой практики Изначально Вышестоящего Отца 17-го Синтеза.
 И, возжигаясь этим, преображаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, выходим в зал 4097-Изначально Вышестоящий Реально явленно. Становимся пред Отцом. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез итоговой практики 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4096 Частей субъядерностями 4096-и Реальностей 4049-й Изначально Вышестоящей Реальности, возжигаясь этим, преображаемся.
Стяжаем 4096 Огней Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь 4096-ю огнями Изначально Вышестоящего Отца 4049-й Изначально Вышестоящей Реальности, преображаемся этим.
И стяжаем Человека 4049-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
Возжигаясь Синтезами, 4096-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем 64 Инструмента, 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими. 
Стяжаем 64-рицу Служения и Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими.
Стяжаем 96-рицу Научного Синтеза и Человека, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ею, 96-рицей Научного Синтеза.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем фиксацию 16-ти Посвящений, 16-ти Статусов, 16-ти Степеней (Творящих Синтезов прим.ред), 16-ти Синтезностей, 16-ти Полномочий Совершенств, 16-ти Иерархизаций, 64-рицы Должностной компетенции ИВДИВО и 64-рицы взращивания Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Хум, стяжаем 224 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся ими, развёртывая данные фиксации перспективной реализации взращивания каждым из нас и синтезом нас. Преображаемся этим. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро 17-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Из зала Отца переходим в зал библиотеки ИВДИВО 4032-Изначально Вышестояще Реально явленно. Синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, эманируем Синтез 17-ой Книги Синтеза. Кут Хуми Фаинь выдают вам Книгу, они пред вами, читаем название, берём Книгу в руки, возжигаемся ею и переходим в кабинеты частного здания, или служебного. Да, это служебный кабинет. В общем туда, где вы фиксируете Книги Синтеза, это самый высокий Дом и ваш кабинет, 9-й этаж. Вышли, положили Книгу. Если есть Книга 16-го Синтеза, берём Книгу 16-го Синтеза, ну, если таковая есть. Возвращаемся в зал Книг Синтеза Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Кто сдаёт Книгу 16-го Синтеза, сдавая, поблагодарите за ведение вас 16-м и обучение 16-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем обучение дневное, ночное в течение всего месяца 17-му Синтезу Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И, возжигаясь, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-Изначально Вышестоящий Реально явленно. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца 4049-Изначально Вышестояще Реально прямым 17-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас, и, возжигаясь, преображаемся этим. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, новые восхождения и реализации, подаренные каждому из нас.
Переходим в зал ИВДИВО Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 4032-Изначально Вышестоящий Реально явленно. Становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь всей нашей командой, благодарим за данный Синтез, за допущение нас на него.
И, вознося благодарность Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в Физическую Реальность, в данный зал, развёртывая всё стяжённое и возожжённое физически собой, эманируя в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение ИВДИВО Москва 4032-й Изначально Вышестоящей Реальности, в подразделение ИВДИВО Московия 4025-й Изначально Вышестоящей Реальности, в подразделение ИВДИВО Королёв 4006-й Изначально Вышестоящей Реальности и в подразделение ИВДИВО Красногорск 3938-й Изначально Вышестоящей Реальности. И эманируем в филиалы данных подразделений, эманируя всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО каждого.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, выходим из практики и завершаем на этом 17-й Синтез.
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