ИВАС Кут Хуми, 19 Синтез ИВО СовершенныйГоловерсум ИВО, 24-25февраля 2018г., Кира Столбова, Москва, Московия, Королёв, Красногорск, Истра. Практики.

1 день 1 часть
(время 02:12:31- 02:35:53)
Практика 3
Стяжание явления 51-й Части Головерсума Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Центрального Ядра  Головерсума Изначально Вышестоящего Отца. Преображение старых голографических выражений. Стяжание Принципа  Головерсума в каждой из 4096 Частей. Стяжание фрагмента ВЦРМ Изначально Вышестоящего Отца в Головерсум каждого из нас.

      Возжигаемся всем Синтезом и Огнём каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно, развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Оформляемся Ипостасью 19 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь явлением 19 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И теперь Владыка предлагает вам, Аватар Синтеза Кут Хуми проникнуться всем тем обучением в течение месяца, который с вами был. В этом обучении учитывается вся ваша специфика служения, разработок, восхождения всё, что вы в течение месяца исполняете, любые Синтезы, Школы, тренинги, практики – всё. А так как вы здесь и сейчас с Владыкой в явлении 19 Синтеза итог подводится ракурсом 19 Синтеза. Увидьте ещё преимущество, определённый опыт выявляется  ракурсом этого 19 Синтеза, хороший опыт. Ну, и может быть даже, где-то отрицательный опыт есть повод его завершить, преодолеть и сжечь. Вначале получаем итоги обучения в течение всего месяца в подготовке к 19 Синтезу, возжигаемся этим, это больше как запись в ядре Огнём, итог. Возжигаясь, развёртываемся этим. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь всё, что не соответствует пути реализации достижений Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, или мешает идти в этом пути, проявить слева от нас, а весь лучший опыт и возможности, полученные в течение этого месяца, скомпактифицировать и записать, усиляя 19 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И вот прямо из себя выявляем всё, что не соответствует и не нужно, как отрицательный опыт. И стяжаем Огонь, пережигаем это. Завершаем. А всем лучшим возжигаемся и развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
      И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез 51 Части Головерсум Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Возжигаясь, преображаясь, развёртываемся им. 
       И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, выходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097 Изначально Вышестояще Реально явленно. Развёртываемся в форме Ипостаси 19 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся явлением Изначально Вышестоящего Отца и заполняясь, возжигаясь Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Головерсума Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаясь этим, преображаясь, стяжаем явление 51 Части Головерсума Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем центральное ядро Головерсума Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Развёртываясь Головерсумом Изначально Вышестоящего Отца всем своим телом, фиксируя ядро Головерсума телом. Оно не где-то за пределами тела, а именно в теле. В области Хум может даже фиксироваться. Только не в самом Хум, а просто утвердите - в теле, это многомерное такое выражение. И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, усиляя магнитность Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, выявляем старые голографические выражения каждым из нас, не соответствующие новому явлению Головерсума Изначально Вышестоящего Отца. И просим у Изначально Вышестоящего Отца специальный Огонь на преображение всех старых голографических выражений любых, и, возжигаясь этим Огнём, пережигаем их. Аннигилируем. И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируемся Головерсумом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас с Головерсумом Изначально Вышестоящего Отца и, сливаясь, погружаемся в Головерсум Изначально Вышестоящего Отца. И допустите, что вы в Отце растворяетесь. Этот процесс происходит, это факт. Что не хватает физически этого состояния, как допущение этого факта в реальность вашу. И возжигаясь, выявляемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. И возжигаясь Головерсумом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Принцип Головерсума в каждую из 4096ти Частей. И возжигаясь, развёртываемся Принципом Изначально Вышестоящего Отца Головерсума Изначально Вышестоящего Отца в каждой из 4096ти Частей. И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем фрагмент Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в Головерсум каждого из нас. И возжигаясь, развёртываемся фрагментом Высокой Цельной Реальности Метагалактики в Головерсуме каждого из нас. И расширяем масштаб головерсумности каждого из нас в соответствии с тем фрагментом Высокой Цельной Реальности Метагалактики, который Отец вам зафиксировал. Прям расширяемся, взрастаем внутренне. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся дееспособностью Головерсума Изначально Вышестоящего Отца, буквально устремляясь на развёртку, раскрытие, распаковку головерсумных возможностей фрагментом Высокой Цельной Реальности Метагалактики. Мы стоим пред Отцом и просто впитываем это состояние, которое Отец вам передаёт, проникаясь им, погружаясь в это состояние. Вас Отец сейчас наделяет состоятельностью Головерсума. И возжигаясь, вмещая данное выражение, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и Синтез нас. 
     Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реальность, физически развёртываемся и эманируем всё стяженное  и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Подразделения ИВДИВО участников данной практики и в филиалы Подразделений.
     И вот сейчас на секундочку активируйте свой Головерсум эманируя, прям вообразите голографически масштаб Подразделений с филиалами. Прям попробуйте сейчас Головерсум включить на эту тему. А теперь переключайтесь на ИВДИВО каждого и отэманируйте в ИВДИВО каждого, точно так же включая Головерсум и голографически отсматривая данное действие. И выходим из практики.
      Аминь. 
Головерсум помогает отстроить разные уровни видения так скажем.
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