ИВАС Кут Хуми, 19 Синтез ИВО Совершенный Головерсум ИВО, 24-25 февраля 2018г., Кира Столбова, Москва, Московия, Королёв, Красногорск, Истра. Практики.

1 день 2 часть
(время 00:35:48 - 01:11:44)
Практика 5
Стяжание чакр Головерсума. Стяжание Образа и Подобия чакр  Головерсума. Стяжание самоорганизации чакр Головерсума в Головерсуме Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание голографий в каждую чакру. Стяжание Огня ИВО в Головерсум. Стяжание Экомата Служащего. Мать Планеты Земля. Принцип Служения Изначально Вышестоящему Отцу.

	Возжигаемся всем Синтезом и Огнём каждого из нас, концентрируясь явлением Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь синтезфизически собою. Головной мозг заполняется этим явлением. Вот проживите, на головном… На головной мозг идёт фиксация. 
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно. Развёртываемся Ипостасями 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося преобразить нас на явление чакр Головерсума Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, выходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно. 
И, возжигаясь явлением Изначально Вышестоящего Отца, одеваемся в форму Ипостаси 19-го Синтеза. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Головерсума Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, развёртываемся Головерсумом Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Возжигаясь этим объёмом Синтеза, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца систему чакр Головерсума каждому из нас. И, возжигаясь этим, развёртываемся системой чакр Головерсума Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжая Образ и Подобие чакр Головерсума Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
И Отец каждому направляет Синтез, специальный Синтез. У вас начинает активироваться чакры Головерсума. Они сейчас встроились в тело и Отец их активирует. Просто попроживайте как по телу идёт течение огня. И та или иная чакра может даже вами проживаться.
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем самоорганизацию чакр Головерсума в Головерсуме Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И, возжигаясь, развёртываемся самоорганизацией Изначально Вышестоящего Отца в Головерсуме каждого из нас.
И, возжигаясь, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем максимально возможное количество голографий в каждую чакру Головерсума Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И, возжигаясь, развёртываемся этим. 
Вспыхиваем цельно Головерсумом Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Огонь Изначально Вышестоящего Отца в Головерсум каждого из нас. И наполняемся Огнём Изначально Вышестоящего Отца. Насколько это возможно. Просто заполняемся, максимально. И можете попроживать, вы заполняетесь Огнём. Не достаточно ещё, продолжаем заполняться. Попроживайте состояние, в которое вас огнём переключает. Теперь огнём заполняем головной мозг. Левое полушарие, правое полушарие, теменную часть, затылочную часть, лобную часть. Теперь на этот объём огня просим Изначально Вышестоящего Отца сконцентрировать и скомпактифицировать данный объём огня, который мы вместили. Продолжаем заполняться Огнём Изначально Вышестоящего Отца в Головерсуме каждого из нас. 
И этим огнём идёт сплавление, переплавление всех старых форм, матриц, голографий в любой части, системе аппарата каждого из нас. И появляется возможность развернуть новые состояния, процессы и явления. Где-то это сразу получается, где-то только начало самое. Это в частях. Уплотняем, уплотняем тело огнём, возжигая Головерсум каждого из нас. Понимаю, что не привычно, но это важно. Отец фиксирует, надо это состояние взять и усвоить, а не оставить. Всё равно потом догонит. 
А теперь, чтобы глубже усвоить, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и Огонь Изначально Вышестоящего Отца Головерсумом каждого из нас начинаем эманировать. Просто эманируем по планете Земля. У нас на планете идёт формирование развития метагалактичности расой, нацией, цивилизацией. Вы, эманируя огонь Головерсумом, закладываете определённые возможности в формировании метагалактичности. Просто эманируем. Вот столько же, сколько впитали, столько и отэманируйте вовне. Молодцы.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в Головерсум каждого из нас. 
И, возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Экомат Служащего Изначально Вышестоящего Отца каждому. Просто зафиксируйте тот фрагмент, который Отец вам дал. 
И из зала Изначально Вышестоящего Отца мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью Планеты Земля и переходим в зал Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля Метагалактически 1024-х Изначально Вышестояще Реально явленно. Развёртываемся в зале Матери Планеты Земля, развёртываясь в форме Ипостаси 19-го Синтеза, мы приветствуем Мать Планеты Земля Фа всей нашей командой. А теперь эманируем Матери Планеты Земля тот Экомат, который вам зафиксировал Отец. Каждый эманирует соответствующий фрагмент в чистоте, данной вам Отцом. 
И у Матери над правой ладонью руки оформляется Экомат, пока это сфера, соответствующим выражением Служащего, которое Отец зафиксировал. Мать держит этот Экомат, определённая матрица. Смотрим. Мы с Матерью стоим на специальной площадке. Эта площадка начинает двигаться вниз и по столпу мы переходим в специальный кабинет Матери Планеты Земля. Это только в компетенции Матери Планеты Земля. Становимся в этом кабинете. И Мать Планеты Земля фиксирует Экомат Служащего на Планету Земля. Как это происходит – без комментариев. Смотреть можете, но комментировать не стоит. Мы просто смотрим. Ни одной лишней мысли не должно быть. Просто смотрим. 
Всё, процесс завершается. И мы вместе с Матерью Планеты Земля возвращаемся в зал, из которого сюда вышли. Так же поднимаемся по столпу и становимся в зале Матери Планеты Земля метагалактически. В зале слева по левую руку Матери Планеты Земля, получается по правую нашу руку, открывается окно большое. Это не окно вовне. Это окно как экран, но очень напоминает окно. И в это окно можно увидеть одну из исторических линий развития Планеты в Солнечной системе. Ракурсом именно Солнечной системы. Не только наша Планета, а вся Солнечная система. Формы жизни. Разные формы жизни. Просто посмотрите.
В Солнечной системе есть планеты, которые тоже развивали уровни цивилизованности или цивилизаций. Принципы жизни и высшего целеполагания этих цивилизаций тоже можно увидеть. Они разные. Это записано в Головерсуме Планеты Земля. Всё, что мы сейчас смотрим, это записано уровнем Головерсума Планеты Земля. «Можете…» Мама Планеты говорит: «Можете задавать вопросы». Прямо там в зале. Если есть, что спросить, можете спрашивать. Завершаем смотреть. Мать Планеты закрывает окно.
[bookmark: _GoBack]А теперь послушайте Изначально Вышестоящую Мать Планеты Земля. Она вам излагает личное поручение тире просьбу каждому из вас послужить. Впитайте, услышьте и расшифруйте. Теперь возжигаемся этим поручением-просьбой и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящей Матери Планеты Земля, возможности реализации данной просьбы Матери Планеты Земля каждым из нас.
 Мать Планеты благодарит каждого из вас. Прямо вслух это можно услышать, её голос, слова, которыми благодарность возносится. Мы всей командой благодарим Изначально Вышестоящую Мать Планеты Земля. И из зала Матери Планеты Земля синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал 4097-ми Изначально Вышестояще Реально явленно, развёртываясь всей нашей командой, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас, синтез нас. И, возжигаясь, преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И, возвращаясь в физическую реальность, развёртываемся всем стяжённым и возожжённым синтезфизически и эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, Подразделения ИВДИВО участников данной практики и эманируем в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь
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