ИВАС Кут Хуми, 19 Синтез ИВО Совершенный Головерсум ИВО, 24-25 февраля 2018г., Кира Столбова, Москва, Московия, Королёв, Красногорск, Истра. Практики.

2 день 1 часть
(время 01:43:21- 02:12:47)
Практика 9
Стяжание преображения прямым Огнём Изначально Вышестоящего Отца Частей, Систем, Аппаратов, Частностей и Поручений. Стяжание Огня Иерархии Изначально Вышестоящего Отца
Возжигаемся всем Синтезом и Огнём каждого из нас. 
Мы возжигаемся. 
Я добавлю. Сейчас Владыка мысль такую показал: вы, каждый исполняете какие-то поручения и на эти поручения вы накапливаете потенциал Огня. Это может быть проект, это может быть ваше какое-то дело, это может быть – ну всё, что вам поручено. И для того, чтобы это получилось у вас идёт обязательно накопление Огня на этот процесс. И он не только может быть в Частях, а это само Дело может быть насыщено – проект, там, какая-то матрица, какой-то Путь, какое-то условие может быть насыщено соответствующим Огнём Отца. Ну, и так скажем: повспоминайте, чем вы занимаетесь, что вы исполняете, что на вас фиксируется и это тоже Огонь Поручения в том числе. Это тоже обязательно надо обновить. Причём, я бы так сказала: у вас некоторые есть Поручения, касаемые не только этого воплощения – то есть Поручения, которые вы когда-то в веках получили, и они на сегодня действуют. Есть те, которые пора завершать, а есть те, которые по сей день за вами фиксируются – так надо: польза от этого есть какая-то, да? – не нам решать. Соответственно, мы преображаем Огонь Поручения и ваших Дел в более широком масштабе, ну, так скажем: в Вечности бытия Духа, да? Потому что, если вы за это ответственны, то это Дело, и вы продолжаете это что-то исполнять, то это Дело сегодняшней реализации. Значит, оно должно быть в тенденции и тренде той Воли Отца и Огня Отца, которые сегодня есть. Если оно не может быть в этой тенденции, значит это Дело, скорее всего, пора закрывать. Если оно не соответствует Воли Отца, да? Поэтому вот сейчас подумайте об этом тоже, и мы в практике это преобразим.
И возжигаясь все Синтезом и Огнём каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, и возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал ИВДИВО 4032-Изначально Вышестояще Реально явленно и становимся всей нашей командой в форме Ипостаси 19-го Синтеза. 
И вот, возожгитесь явлением Ипостаси 19-го Синтеза, чётко оформляясь и организуясь максимально физично телом в форме в зале ИВДИВО.
И возжигаясь, синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление нового Огня Иерархии Изначально Вышестоящего Отца с возможностью обновления и преображения Огня каждого из нас синтез-физически. Возжигаясь, преображаемся этим.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, выходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся 4097-Изначально Вышестояще Реально явленно в зале Изначально Вышестоящего Отца.
Мы стоим чуть дальше от центра зала. Возжигаемся явлением Изначально Вышестоящего Отца. Расстояние от того места, где находится Отец больше, чем когда-либо. Возжигайтесь явлением Отца. И этим явлением делаем шаг по направлению к Отцу и подходим, становясь ближе к Изначально Вышестоящему Отцу. 
Концентрируя форму Ипостаси 19-го Синтеза, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся прямым Огнём Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца обновить, преобразить Огонь каждого из нас. И просим у Изначально Вышестоящего Отца прощение за все те состояния, процессы и явления, которые привели к необходимости преображения и обновления Огня в каждом из нас.
И возжигаясь решением Изначально Вышестоящего Отца на нашу просьбу, преображаем Огонь каждого из нас – Огонь Частей, Огонь Систем, Аппаратов, Частностей. Возжигаясь, преображаемся. Если есть объёмы Огня, которые важны для развития других восходящих эволюций, просим Изначально Вышестоящего Отца направить то, что не применено каждым из нас на благо восходящих эволюций. И продолжаем преображаться Огнём Изначально Вышестоящего Отца: Огонь Посвящений, Огонь Статусов, Творящего Синтеза, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизации, Должностной Компетенции, Огонь Служения каждого из вас.
И возжигаясь, возжигайтесь Поручением каждого из вас, который сегодня на вас зафиксирован. И просим Изначально Вышестоящего Отца обновить Огонь Поручений и ту концентрацию Огня, которую в этих Поручениях вами фиксируется.
И возжигаясь Огнём Изначально Вышестоящего Отца, преображаем Огонь Поручений и все те поручения, которые вы исполняете. И если есть Поручения не одного воплощения – не только сегодняшнего воплощения, каких-либо других ваших выражений – просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас специальным Огнём и преобразить Огонь и этих Поручений. А если есть рекомендации Изначально Вышестоящего Отца, то завершаем эти Поручения здесь в зале Отца.
У вас, у кого-то есть Поручения, которые должны завершиться. Не смущайтесь, сдавайте это Поручение Изначально Вышестоящему Отцу – Огонь Поручения и все необходимые для исполнения этого Поручения реализации. Просто сдавайте. Вы завершаете это Поручение здесь и сейчас прямым решением Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, наполняемся Огнём Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся. А весь старый, неиспользованный, неприменённый Огонь просим Изначально Вышестоящего Отца отправить на благо восходящих эволюций. Есть.
Теперь синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Огонь Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, преображаемся этим.
И сейчас преображаясь, возожгитесь, кто имеет членство Иерархии.
И входим всей командой в новое явление Огня Иерархии Изначально Вышестоящего Отца.
И этим Огнём выстраиваемся пред Изначально Вышестоящим Отцом иерархически, вставая на свою иерархическую позицию в зале Изначально Вышестоящего Отца. Она соответствует вашей самой максимальной Должностной Компетенции – синтез всего во всём. И вы возжигаетесь Огнём Иерархии Изначально Вышестоящего Отца и эманируете это явление в зале Изначально Вышестоящего Отца, буквально офизичивая Огонь Иерархии Изначально Вышестоящего Отца этим.
И возжигаясь, преображаясь в новом Огне Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. Изначально Вышестоящий Отец предлагает вам усилить Огонь Иерархии, но с определённой целью: у вас есть Поручения, которые необходимо исполнить. Где-то не получается, где-то не получается, где-то может быть скорость не та, может быть всё нормально, но можно как-то этот процесс усилить.
И вот сейчас мы попросим у Отца, ещё не просим, настраиваемся, просим у Отца усиления Огня в этой новой тенденции обновления Огня Иерархии, усиления этого в столько раз мы можем попросить, сколько количественно здесь  нас физически присутствует. 
И вот этот Огонь надо будет отправить на реализацию. А так как это ракурсом обновления Иерархии, Огня Иерархии, лучше всего будет направить на то, что вам поручено. 
Вот сейчас подумайте, на какое Дело вы можете направить этот Огонь, порученное вам Отцом, Владыкой. Если ничего не поручено, такое тоже может быть: вы не просили, вам не давали. Есть такое состояние – реализация в материи: вы или как Мать, или как Отец – дети если есть, или как Сын, или как Дочь, или может быть какая-то ещё ипостасность в материи – это тоже Поручение ваше. Ваше Поручение на эту жизнь, только это Поручение, вот оно есть, пока вы взаимодействуете. Направьте на реализацию этого Поручения, потому что у нас порой очень большие сложности с качественным исполнением этого Поручения. Это Поручение. Если эти примеры не подходят, вы попробуйте найти то, на что вы можете и сможете направить этот Огонь. Иначе он будет вас – он вас  тогда направит куда-то. Лучше, когда вы его направите.
(Из зала: - На стяжания)
Пожалуйста. Да. Стяжания. Спасибо! Спасибо за этот пример, он что-то у меня выпал из головы. Реализация Стандарта и стяжания Стандартов, чтобы они сложились, да? Всё. Ну, это вообще на все, как говорится, варианты. Если ни то, ни то вам не подошло, стяжание Абсолюта, Омеги и Частей – это то самое.
Поэтому, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и, проникаясь явлением Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Огнём Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца усилить Огонь, данный каждому из нас количественно, соответственно той цифре Ипостасей 19-го Синтеза, которые на нём присутствуют.
И возжигаясь, вмещаем тот объём Огня, вкладывая мыслеобраз на что вы этот Огонь направите, то есть, чтобы у вас пробить какую-то стену, может быть «затык», блок какой-то, которые мешает вам реализовывать, действовать, идти. И вот возжигаясь этим Огнём прям внутренне, мысленно, не надо вслух Отцу это объявлять – это и так Отец видит, о чём вы там размышляете, складываем или голограммку, или прям фиксируем мыслеобраз в матрицу соответствующего Поручения, Дела или Стяжания и, возжигаясь этим Огнём, направляем этот Огонь на соответствующую реализацию.
И вот сейчас в зале такое вот состояние – на Физике замрите – и проникнитесь этим состоянием, когда Огнём идёт процесс в прямом смысле Творения и вы в этом участвуете. Творение вас, чтобы вы в Огне могли реализоваться. Творение соответствующих возможностей, качеств, навыков, умений.
Ну, вот, молодцы.
И в этом Творении попросите проявить личную просьбу Изначально Вышестоящему Отцу. Сами.
И возжигаясь, преображаемся этим.
Вы попросили, Отец в ответ вас наделил условиями на реализацию вашей просьбы. Вмещаем эти условия. В этой Огненной среде условия вписываются и адаптируются к вашим возможностям.
Возжигаемся этим. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в Физическую Реальность, в физическое тело. И развёртываясь синтез-физически, развёртывая всё стяжённое и возожжённое синтез-физически, эманируем и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, Подразделения ИВДИВО участников данной практики, филиалы Подразделений. И вот сейчас, эманируя в Подразделения территориально: Москва – прям по контуру Москвы все, все, все эманируем, не только те, кто из этого Подразделения. Вы же знаете Москву, вы здесь бываете, работаете, может быть даже живёте – эманируем. Москва, Московский регион – это ваш Дом, новым объёмом Огня, новым вариантом Огня Отца. Теперь эманируем Московия: юг – юго-запад, а и юго-восток туда тоже, да, Королёв, Красногорск и территория Истры.
Мы сейчас цельно накрываем территорию Москвы и Московского региона новым явлением Огня Изначально Вышестоящего Отца. Такая подушка Огня, слой Огня.
Я бы так сказала: вот эманируем, а территории мало, территории ещё можно.
Теперь эманируем в ИВДИВО каждого. И выходим из практики. Аминь.
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Практика 10

Стяжание нового Явления Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Воли Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Меча Воли Изначально Вышестоящего Отца. Взаимодействие с ИВ Аватаром Изначально Вышестоящего Отца и с командой Воинов Синтеза на плацу ИВ Аватара

 

Давайте так: мы физически сразу же активируемся вашим служением и на это служение вы одеваете форму Ипостаси 19-го Синтеза. Вот, прям попробуйте сейчас естественно взять и возжечься, чтобы к Владыке и к Отцу выйти, так скажем – подготовленным, ведь подготовка очень большую роль играет, очень важна. Как ты подготовлен к тому или иному действию. Ты не подготовлен – за тебя в Иерархии никто ничего делать не будет. Ты должен все мелочи, все моменты, все нюансы сам отработать, доработать. И только если ты не понимаешь, или у тебя не получается в каких-то вариантах, включается помощь Владыки и тебе на это идёт помощь. А когда у тебя вообще ничего не подготовлено, тебе никто …  – это лень называется, лентяйство. Поэтому вот, внутренне подготовтесь сейчас, что не вам будут давать Волю, много, а вы готовы, отстроены, ваши Части, Системы, Аппараты – всё ваше выражение в полноте заполнено Огнём Отца и вы в этом Огне просите Отца обновить Волю. То есть позиция, важна позиция, с какой ты вышел в зал к Отцу. Это вот, осознание Синтезности и по Синтезности твоей дана будет тебе новая Воля Отца. И вот, попробуйте сейчас переключиться.
[bookmark: _Hlk507435479]И возжигаясь всем Синтезом и Огнём каждого из нас, мы, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, развёртываемся в зале ИВДИВО 4032-Изначально Вышестояще Реально явленно в форме Ипостаси 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаясь новым явлением Огня Иерархии Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление новой Воли Изначально Вышестоящего Отца и выражения новой Воли Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Выходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становясь в 4097-й Изначально Вышестоящей Реальности явленно. Оформляемся в форму Ипостаси 19-го Синтеза. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, развёртываемся Волей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Возжигаясь, преображаемся этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем явление нового выражения Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаясь, преображаемся этим. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Волю Иерархии Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся этим.
И развёртываясь новым выражением Воли Изначально Вышестоящего Отца, преображаем каждую Часть, Систему, Аппарат, Частность, все свои достижения от Посвящения до Должностной Компетенции, все свои реализации, служение каждого из нас и входим в выражение и реализацию Новой Волей Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, преображаемся этим.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Меч Воли Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Меч пред вами. Посмотрите на него – он завис в воздухе на уровне плеч. Вы можете посмотреть на него, какой он, его внешний вид. Можно рассмотреть его. Берём его правой рукой, крепко. Меч тяжёлый. Поднимаем правую руку вверх – чуть по диагонали и синтезируемся Мечом Воли каждого из нас с Мечом Воли Изначально Вышестоящего Отца. И вы продолжение – в этом Синтезе вы есть продолжение Меча Воли Изначально Вышестоящего Отца Мечом Воли каждого из вас.
И вспыхивая прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, который сейчас Отец фиксирует в Меч Воли и, возжигаясь, усваиваем этот заряд Синтеза всем телом. Держим Меч.
Теперь утверждаем, что Меч фиксируется в ваше тело. И он из правой руки прям проникает сквозь всё тело в позвоночный столб, становясь остриём в макушку головы и основанием в копчик.
И теперь вспыхиваем Мечом Воли во всём теле, синтезируя все стяжённые Мечи в синтез-Меч – они у нас синтезированы – и преображаем Меч каждого из вас.
А теперь Меч начинает раскручиваться в теле, прям в позвоночнике – очень быстро раскручивается, отстраивая, преображая вас и все ваши явления. Раскрутка идёт как вокруг оси – Меч сам просто по оси крутится, так и ещё движение по позвоночнику. Такое – планетарное это движение, по-моему, называется. 
Войдите в эту динамику Воли, которая отстраивает ваше выражение. Проживите её. Ваша динамика внутренняя обновляется прямой Волей Изначально Вышестоящего Отца. Идёт обновление движения и динамики всего выражения каждого ядра, каждой клетки, молекулы, межъядерное, субъядерное выражение каждого из вас. Войдите в это состояние. Примите его. 
Молодцы.
А теперь синтезируемся с Изначально Вышестоящими Отцом и возжигаемся явлением Изначально Вышестоящего Отца.
И данным явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром и выходим в зал Изначально Вышестоящего Аватара Изначально Вышестоящего Отца 4095-Изначально Вышестояще Реально явленно.
Становимся в явлении Изначально Вышестоящего Отца в зале пред Изначально Вышестоящим Аватаром. Приветствуем Изначально Вышестоящего Аватара, поздравляем Изначально Вышестоящего Аватара с новым выражением Иерархии явлением Новой Воли Изначально Вышестоящего Отца.
И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара, стяжая Волю Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Иерархию Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас новым иерархическим выражением Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца синтез-физически собою.
И преображаясь, развёртываемся этим.
Изначально Вышестоящий Аватар приглашает нас встроиться или встать на плацу Изначально Вышестоящего Аватара. И мы следуем за Изначально Вышестоящим Аватаром. Это в этом же зале. Зал громадный по нашим масштабам.
И мы подходим к одной из стен зала. Аватар становится справа от нашей команды. Мы – чуть за его плечом левым и перед нами стена растворяется. Она так, отодвигается в пространстве и открываются разные пространства, в которых стоят Воины Синтеза и Иерархи Воинства Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Это не на одной площадке, это в разных Реальностях и мерностях. Такой нелинейный взгляд как в разные пространства, порталы, но каждый портал организован соответствующей средой. Пробуем, смотрим, глядим. И мы стоим, наша команда, и мы встраиваемся в команду Воинов Синтеза, Иерархов Изначально Вышестоящего Отца. У вас возжигается офицерские звания и соответствующая форма. Форма праздничная. Не путайте это с нашим физическим праздником. Это праздник Изначально Вышестоящего Отца – Явление Воли Изначально Вышестоящего Отца.
И сейчас Изначально Вышестоящий Аватар вслух каждому из нас предлагает – это даже не предлагает – такое командное выражение: возожгитесь Физикой, физичностью Воинства Синтеза в иерархическом выражении и отъэманируйте эту физичность на плацу. 
Всё. Молодцы. Взаимодействие завершается. Запоминайте свои звания. Это так, подсказка: развивайтесь в этом.
Мы завершаем взаимодействие с командой Аватара и стенка опять становится на своё место. Возвращаемся в центр зала, становимся лицом к Изначально Вышестоящему Аватару.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Аватара. Благодарим и возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца.
Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом всей нашей командой. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и преображаемся этим.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, выходим, возвращаемся в Физическую Реальность в данное физическое тело, развёртываясь новой Волей Изначально Вышестоящего Отца. Синтез-физически эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, эманируем в Подразделения ИВДИВО участников данной практики, филиалы Подразделений и эманируем в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.


Набор:  Борисова Ирина Аватар ИВ ВШС ИВО 3933ИВР Истра ИВАС Византия Альбины, Ипостась
Проверка: Темницкая  Елена Аватар ИВ Человека ИВО 3938 ИВР Красногорск ИВАС Мори Свет, Ипостась








