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(04:24) У нас в Ментальной Чаше объём мыслей определённого ракурса.

(10:36) Мы выходим в четвёртый горизонт Совершенной Части – это Ментал ИВО, это синтез первых четырёх выражений ментальности как таковой. Мысль разрабатывает каждая Часть – это достаточно высокий уровень развития Частей.

(18:00 – 58:16) ПРАКТИКА-ТРЕНИНГ1 .

     Вхождение в 20 Синтез ИВО в явлении Личного Статуса Посвящения. Концентрация Вечности  Отца. Стяжание первой фиксации Совершенного Мышления

(01:07:11) Нам надо перестраиваться на следующий уровень. У нас сейчас череда изменений идёт в Распоряжениях. Это что? Это Указ Отца, это первый знак того, что Отец сам поменялся, Иерархия поменялась, Части поменялись... И нам надо соответствовать тому новому выражению Отца, которое сегодня есть. Это прежде всего Огонь Отца  и Синтез Отца.

      Мы стяжали первую фиксацию Совершенного Мышления. Совершенное Мышление как таковое очень чётко фиксирует разные исторические моменты, опыт – Вечность Отца. Есть материя как пространство, а есть время в этой материи. И вот Вечность Отца, она концентрирует определённые временные промежутки развития Духа, в течение которых были записи, приобретён опыт, навыки и т.д..

Мы первой практикой стали настраиваться на Планету Земля, чтобы воочию увидеть и убедиться, что Планета живёт уже по-другому, нежели тысячу, пять тысяч... миллионы лет тому назад. Процесс у Планеты тоже меняется. И Дух тоже нужно менять.

(01:25:25) У человека записи идут в Чаше. В Чаше как таковой у нас Память. Мы сейчас стяжаем Совершенное Мышление, сконцентрируется определённое состояние всех ваших предыдущих воплощений Духом, Светом, Энергией в синтезе всего этого. В этом Мышлении сконцентрируется определённая среда, чтобы максимально важные моменты вы могли увидеть, отстроить, воспринять, возжечь в себе, чтобы процесс обработки данного опыта начался в этом воплощении. Для этого надо подготовить среду максимально огненно,  максимально синтезно, чтобы у тебя было устойчивое восприятие данных выражений.

        (01:29:54 – 02:16:54) ПРАКТИКА 2.

    Стяжание Исторического Синтеза в Чаше. Стяжание фрагмента  Исторического Синтеза на определённую тему развития, чтение Книги в Исторической библиотеке. Стяжание Чаши  Совершенного Мышления. Стяжание Синтезобраза и Явления Ока   Совершенного Мышления в Чаше.  Стяжание Зерцала Чаши, Аппаратов Мышления, синтеза Совершенных мыслей и главную Совершенную мысль в Око  Совершенного Мышления

(02:18:16) Один из аспектов развития Совершенного Мышления – это учиться читать и уметь делать это. В ИВДИВО множество разных библиотек, там есть библиотеки, все Книги на темы Синтеза, все Школы и можно ходить читать. Там множество литературы по служению вам полезные, Книги по профессиональным навыкам. 

Есть там Книги на Личный Статус, как работать, как развивать его. Там есть библиотеки Аватаров по разным тематикам. Туда надо ходить.

Надо начать осваивать Книги Частей, которые надо разрабатывать до 52-ой минимально.

Книги о Посвящениях, Книги по каждому Посвящению – просто начните их читать. Книгу можно читать, смотреть, проникаться ею.

Главное задание в этом месяце будет – читать Книги.  В  течение месяца прочитать Книгу по Части, Книгу по вашему Посвящению, Книгу по вашему Личному Статусу и т.д, и т.д, по следующей степени реализации – прочитать, посмотреть, пролистать,  впитать, чтобы состоялся процесс чтения, Мышление этим будет активироваться.

(02:25:04) А ещё  есть у нас в ИВДИВО исторические Книги – история цивилизации, история Планеты,  история солнечной системы,  история Иерархии... , поэтому можно найти интересную литературу, которая бы вас захватывала.

Это задание Аватарессы Фаинь. Тем более, что такое сама Книга? Это объём Огня в который записан Синтез. Книга – это Синтез Отца. Читать Книги, сидя в библиотеке сознательно синтезфизически, а не класть Книги под подушку. То тело будет читать, сидя на физике.

(02:31:00) Мы сейчас будем читать, разрабатывая Совершенное Мышление. Нам выдадут Книги с конкретным заданием, которое вы будете исполнять. Что важно для чтения? Нужна внутренняя концентрация всех Частей, Систем, Аппаратов. Поэтому открываемся, наполняемся Огнём Аватара Синтеза Кут Хуми и просто учимся. Владыка вас ведёт, а вы учитесь – как это. Учимся правилам чтения в Вышестоящих Реальностях, открываясь всеми Частями, любой подготовкой, любыми возможностями.

(02:34:50) Встраиваемся. И ещё момент, чтобы читать, – чтение это шестой уровень, тебе надо активировать минимально мысль четвёртого уровня, лучше шестого уровня и в этом синтезе начать читать. То есть наполнить Огнём Аватара Синтеза Кут Хуми весь Аппарат Мышления, Совершенное Мышление возжечь. И в этом состоянии, в синтезе шести выражений Мысли, начать читать, чтобы проникаться тем, что там написано. Не просто текст, а сама суть, данная в тексте.

(02:36:28 –02:52:04) ТРЕНИНГ 3.

Чтение листка, выданного Аватарессой Синтеза Фаинь, и публичное выступление по созданию фрагмента, с оформлением итогов задания

1 день 2 часть

(03:20) Вот Часть и сам процесс Мышления надо поддерживать. Тренировать в себе концентрацию возможности Частей минимально 4, 12, 20-го и т.д. и т. д. горизонта, чтобы у вас в этих Частях постепенно активировались Мысли, Системы, Аппараты и Частности, Сферы Мысли. Надо думать, учиться думать, выходить на ментал... и там концентрировать Огонь в Чашу, чтобы Чаша была наполнена этим Огнём. И этим Огнём разрабатывать  Системы, Аппараты, чтобы рождались Частности.

Мы в Аппарат Мышления стяжали Совершенные Мысли, а Совершенная Мысль – это определённое состояние смысла Ока, которое фиксирует силы на реализацию каких-то процессов. Мысль управляет материей. Для этого должна быть активна Сфера Мысли, Аппарат, должна быть концентрация Огня в Чаше соответствующий и какая-то деятельность на тему, то есть дела, которые ты исполняешь этим огнём.

(22:45) Слова, Мысли, действия надо реализовывать на физику. Вот вы подумали, теперь надо сконцентрировать Дух таким образом, чтобы получилось развернуть это дело на физике. Четыре управляет единицей. Процесс Мышления – это когда ты сам концентрируешь Мысль, сам начинаешь соорганизовывать и созидать Мысль. 

(26:48) Надо разрабатывать Мысль, чтобы она была не чья-то, а лично ваша, тренировать Ментал. Поэтому Владычица Фаинь нам чётко сказала тренировка нашего Ментала – читать Книги. У нас в момент чтения происходит цельность двуполушарного выражения. И Мышление начинает работать метагалактически – в этом тренировка, а Мысль рождается в цельности.

Очень эффективно научиться думать теми мыслями, которые порой фиксируют Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь. Мысли Аватаров очень чётко активируют наши Сферы Мышления, наши Аппараты.

(29:40) Что такое сама Мысль? Это информационная запись, энергоинформационный поток... и этой записью ты должен суметь эту запись сложить как таковую. Для этого нижестоящие Части должны быть дееспособны. Например, Зерцало Мышление как такового синтезирует в себе Зерцало всех горизонтов... И на Зерцале развёртывается цельная картинка, у нас включается Аппарат Мышления, начинает работать Престол – пятая часть как таковая, бурлит Огонь и включается само Мышление... . Я начинаю думать, простраивать мыслительный процесс. И Чаша начинает работать активно, но для этого Сферы или Аппарат самого Мышления должны быть развиты. 

(34:30) Когда у нас вспыхнул в теле Исторический Синтез в практике, у вас по итогам практики Отец зафиксировал Главную Мысль, важную Мысль вашей реализации на сегодня – Совершенная Мысль сегодняшнего воплощения, которая управляет материей, в которой вы воплощены. Те Мысли, которыми вы живёте, по сути отстраивают вашу жизнь. И то, что вокруг – это результат Мысли. И вот Главная Мысль чётко определяет главное выражение Жизни, той материи жизни, которая вам на сегодня дана и реализована. И необходимо сложить Мысли на темы тех реализаций, которыми вы живёте минимально 16-ти выражений, хотя бы как Служащий 11 реализаций, 11 мыслей. Надо сложить, нацелиться на тот путь, на то выражение, когда ты складываешь Мысль, учишься думать на тему. А как? Владычица нам подсказала – общение с Аватарами и чтение Книг.

(38:03) Исторический Синтез активирует Мышление. У нас очень хорошо идёт активация Мышления как такового через Науку, она хорошо организует возможности действия новой парадигмы Метагалактики в разных направлениях. Сама Наука находится на горизонте Посвящённого и через активацию Науки в нас идёт активация нашего уровня Посвящения, посвящённости как таковой – 10-й горизонт. Разрабатываясь Наукой ИВО, у нас идёт очень чёткая активация новых парадигмальных, фундаментальных возможностей в сегодняшнем дне.

Надо активно действовать, хотя бы исследовать какой-то новый процесс вашей жизни, и оформлять это мыслью. 

(41:30 –01:23:05) ПРАКТИКА 4.

Стяжание Явления Совершенного Мышления выражения 16-ти видов Метагалактических Наук ИВО. Стяжание 16-ти оболочек 16-ти  Метагалактических Наук ИВО в Совершенное Мышление. Стяжание специального Научного Синтеза каждой Метагалактической Науки ИВО. Стяжание Пробуждённости Научным Синтезом. Стяжание 16-ти видов Воли ИВО на каждую из 16-ти  Метагалактических Наук ИВО. Стяжание Совершенной Мысли Высокой Цельной Реальности Метагалактики. Стяжание Капли Метагалактического Научного Синтеза ИВО.

(01:23:53) Для реализации Мг Наук надо сложить среду.

(01:25:40) Ключи 1-4, 4-7, 10-1. По этим ключам мы сконцентрировали реализацию.

Задание – надо выучить название Наук, это важно с точки зрения развития минимально как Посвящённые, когда жизнь приносит важные результаты Дома, ты реализуешься, когда ты развиваешься чем-то. Развитие начинается, когда ты начинаешь познавать определённый объём знаний развитием в Метагалактической Академии Наук ИВО.

Наука – это не значит, что я становлюсь научным деятелем, ведь жизнь по Науке это тоже определённое качество жизни, отстраивая Совершенство каждого из нас.

(01:34:10) Вам Отец дал Главную Мысль Высокой Цельной Реальности Метагалактики. Как расшифровать эту Мысль? – Она ракурсом одной из 16-ти Наук, чтобы вы этой мыслью развивались, реализовывались, подтягивали свой уровень развития. Попробуйте с Аватарами Синтеза расшифровать эту Мысль, потом обязательно надо будет применить куда-то, найти место...

Мысль Отца – это Высокоорганизованная Ментальность Отца (12 горизонт) уровня Творящего Синтеза. Эта Мысль будет вас развивать, концентрировать условия, чтобы сложилось определённое Творение вами физически. Отец в нас активирует Человека-Творца – это наша жизнь. И через эту Мысль мы будем входить в эти возможности, в эти состояния, в эти реализации. Сходите к Аватарам Синтеза Юлию Сиане и можете зайти к Аватарам Синтеза МГК Владомиру Стефане, полезно будет. Там принцип Конфедеративности, Воскрешённости очень важно для Творения.

Экспериментально мы стяжали  16 оболочек 16-ти  Метагалактических Наук ИВО в Совершенное Мышление. Что это значит?  Совершенное Мышление – это синтез всех ваших возможностей всех Частей. И получается каждая Часть четвёртого горизонта синтезируясь, входит в Совершенное Мышление. Но  Совершенное Мышление, являясь синтезом Частей четвёртого горизонта, само ещё строится 256-рично. Соответственно идёт развитие Мышления в каждой Части 4096-ти, то есть постепенно учатся думать каждая Часть и Научный Синтез как таковой начинает соорганизовывать Мысль и 16-рица  Научного Синтеза начинает воспитывать Мысли этих Частей ракурсом 16-ти Наук, которые утверждены ИВ Отцом, чтобы это были правильные, качественные Мысли, чтобы они направляли нас на реализацию в материи соответственно Науке ИВО.

(01:44:57)  Научный Синтез выводит нас на следующий шаг и ты начинаешь тренироваться и быть Посвящённым. Необходимо активировать свои Права Созидания.

Нам ещё необходимо стяжать выражение Материи, Мысль физическая, астральная и т. д. и т. д., чтобы наше Совершенное Мышление дотягивало нас до ментально ментального выражения, а мы могли выйти на уровень синтез-16-ричного явления Материи Мысли, управляя этим выражением Материи, мысль, чтобы управлять материей итогово.  Совершенное Мышление предполагает, что ты минимально 16-ричный – 16 Совершенных Частей, 16 видов Материи, и мы выходим на этот ракурс. 

(01:50:05 – 02:19:40) ПРАКТИКА 5.

Явление Совершенного Мышления ИВО в развёртке 16-рицы видов Материи ИВО Метагалактики ФА и ракурсом Высокой Цельной Реальности Метагалактики ИВО. Стяжание компактов Совершенных Мыслей 16-ти  видов Материи ИВО в Совершенном Мышлении. Стяжание цельного явления  Совершенного Мышления. Стяжание Нового Рождения ИВО Совершенным Мышлением. Стяжание обучения дневное и ночное по заданию Аватарессы Синтеза Фаинь чтения книг в библиотеке ИВДИВО. 

2 день 1 часть

(05:20) Обсуждение ночной подготовки.

То, что вы читаете, повспоминайте, что читали в ночной учёбе. Вспоминать – это активировать Огонь Чаши, где записывается опыт. И Огнём Чаши идёт возжигание этого опыта. Ночная учёба тоже пишется в определённые ячейки Чаши. 

Не вижу, не слышу, но верю и иду. Состояние от вас веры важно, что я в это верю. Я всё равно сажусь, читаю, складываю, проникаюсь этим и соорганизуюсь.

Лучше ежевечерне читать Книги. Чем развивается Совершенное Мышление? Вечером читаю Книгу в библиотеке ИВДИВО по поручению Аватарессы Фаинь. Возожглись, вошли и начинаете этим процессом разрабатываться.

(07:12) Ракурс Совершенной Части – у нас есть возможности разных Частей складывать свои собственные Мысли. Возьмём 16 Совершенных Частей, остальные Части тоже могут мыслить, чувствовать, условия возжигаются... . Например, у Головерсума формируется собственная Мысль и он этим начинает жить, у Пламени могут чувства складываться... , в это надо поверить и допустить, чтобы состояние начало соорганизовываться. У каждой из  16-ти Совершенных Частей формируется 16 Частностей – Основа, Начала, Императив...

(11:03) Как работают  Совершенные Части разными Частностями? 

(17:49) Мы сейчас потренируем состояние огня в Чаше. Наша Чаша заполнена Огнём Отца, которым надо тренироваться и заполняться. Сколько видов Огня у ИВО? 4096 Огней и распознавание огня зависит от нашей тренированности этим Огнём в Частях. 

И первым делом Чаша усваивает, оформляет и воспринимает этот огонь, чтобы этим огнём складывать, обрабатывать нужные Мысли. То есть у вас в Чашу фиксируется Огонь Отца, Чаша заполняется Огнём и ты этим Огнём начинаешь что-то делать, исполнять, действовать, думать, то есть твой Аппарат Мышления должен уметь этим Огнём складывать определённые позиции или мысли. Сферы Мысли дееспособны именно этим Огнём.

Когда наша Чаша максимально натренирована количеством Огня Отца, у нас и складывается возожжённость лучшего опыта данного ИВО. Есть многообразие Огней у ИВО, которые подсказывают, активируют, взращивают. 

Когда ты наполняешься этим огнём, которым ты взаимодействуешь, из 4096-ти вариантов, этот огонь взращивает соответствующую Систему, соответствующий Аппарат и т.д, складывается возможность развернуть Частность Отца, то есть Огонь он насыщает субъядерную организацию настолько глубоко, насколько ты этим огнём сумел возжечься.

(25:15) Синтезируясь Хум с Хум с любым из Иерархом, ты прежде всего наполняешь Чашу Огнём. 

Рекомендация: сходить к Аватарам Синтеза и познакомиться, заполниться Огнём, чтобы Чаша заполнилась этим Огнём, чтобы Мысли начали на эту тему думать. Когда мы общаемся с Владыкой, заполняясь его Синтезом, наша Чаша наполняется и Сферы Мысли начинают действовать по Образу и Подобию Огня Отца этим ракурсом, этой Ипостасностью. У нас Ментал начинает активироваться.

Задача перед нами поставлена такая, чтобы мы этот процесс сактивировали, обновили Совершенным Мышлением. Мы идём сейчас в практику и в практике подведём итоги ночной подготовке и заполнимся огнём, потренируемся Огнём ИВО.

(00:27:50–00:49:00) ПРАКТИКА 6.

Стяжание 16-рицы Частностей ИВО каждой из 16-ти Совершенных Частей ИВО. Стяжание Эталонного выражения 16-рицы  Частностей ИВО

(50:24) Каким огнём нам сейчас активировать наши Части? Надо простроить эту схему с кем и каким огнём. Будем взаимодействовать с Аватарам Синтеза Юлием Сианой Огнём Репликации. Ещё Огонь Могущества, Огонь Духа Частей. Остановимся на главных. Можно по ключу 10 – 7 – 4 – 1. 

После Огня Репликации – Огонь Синтеза Пробуждения Аватары Синтеза Савва Свята, проживите Огонь в Хум, откройтесь.

Следующая пара: Огонь Синтеза  Служения,  Аватары Синтеза Юстас Сивилла и  Огонь Синтеза Могущества,  Аватары Синтеза Серапис Велетте.

(55:10) А теперь на это  состояния активируйте те смыслы, которые на каждый горизонт включаются.

Синтез Репликации – это определённая концентрация Научного Синтеза; включаются Посвящения, чтобы включался опыт Прав Созидания, чтобы им применяться. Чаша активирует этот опыт, складывает возможности, чтобы этот опыт концентрировался ментально и эти процессы активировались в Частях.

Савва Свята – Синтез Пробуждения, что можно активировать: Метагалактическую Цивилизованность. Это седьмой горизонт – Дух, Лотос Духа, где каждый лепесток возжигает объём Духа. Уровень Духа на 7-ке – охват Духа семи Реальностей Огнём Пробуждения...

(01:04:04) Синтез Служения– это у нас 4-й горизонт у Аватаров Синтеза Юстаса Сивиллы Огнём  Синтеза Служения складывает процесс, активирует ментальность, можно активировать Статус Служебный  и в нём  возжечься Метагалактическим Синтезом, явлением Человека Совершенством Полномочий ИВО.

(01:11:44) Синтез Могущества Серапис Велетте – тут у нас План Творения Отца и само Могущество, предполагает «я могу, делаю», могу и иду, устремляюсь, могу осуществить, на это возжигается подготовка и идёт ключ не только 4 – 1, а ещё и 1 – 4.

В дополнение к этой четверице активировать Ментал Учителя Синтеза, Аватары Синтеза Филипп Марина, Огонь Синтеза Любви. 

(01:16:10) Чаша любит действия, активацию, состояние психодинамичности. Психодинамика фиксируется на Ментал, на 4-ку. Это ваша внутренняя активность, когда я сам делаю всё, чтобы сактивироваться, чтобы была внутренняя динамика на уровне минимум Ментала на сегодня. Когда ты готов, у тебя сразу всё складывается. Подготовка вообще-то бывает ночная, почему мы говорим: «Надо ходить на ночную подготовку», дневная подготовка, ещё там что-то. Стоишь, общаешься с Владыками – ты уже начинаешь готовиться. 

(01:24:28) Проанализировать специфику жизни, подумать над темой веры, должно быть внутреннее состояние веры Духом, Огнём, Светом, Энергией. Стиль Мышления нарабатывается тот, который соответствует вашей вере. Порой не Мысль не работает – ты думаешь по старой традиции, например, не выше астральности. Переосмыслить всем. Всем надо то, во что и в кого вы верите.

(01:27:32–02:44:56)  ПРАКТИКА-ТРЕНИНГ 7.

Тренировка и взаимодействие с пятью парами Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с возжиганием и преображением Огня Чаши Совершенного Мышления Огнями: Синтеза Могущества Сераписа Велетте, Синтеза Служения Юстаса Сивиллы, Синтеза Пробуждения Саввы Святы, Синтеза Репликации Юлия Сианы, Синтеза Любви Филиппа Марины. 

(02:46:53) Любовь – она преображает и надо окончательно заполниться Любовью Отца и довериться в том числе ИВО. Больше взаимодействовать с Отцом ракурсом заполнения Любовью, Мудрость, Волей, Светом, Духом, Огнём и Синтезом. Вот все эти восемь Начал больше надо взаимодействовать, заполняться, складывать и потом разрабатывать это у Филиппа  Марины, чтобы не было блоков на тему «а вдруг что, если Любовь меня наполнит». Любовь она такая преображающая, всеобъемлющая, тотальная.

2 день 2 часть

(03:20) Пройдя Синтез, буквально утвердите «следующий этап жизни». Попробуйте сами сложить новый шаг, какой вы стали. Если устремлялись на новое Посвящение лично, весь Синтез я работаю над собой, я тренируюсь, исполняю какие-то поручения, складываю что-то – какие-то качества, навыки, я с Владыкой на Синтезе этот вопрос могу проработать. После Синтеза выйти и увидеть, на сколько процентов я вышел на это Посвящение, что у меня преобразилось... . И вот прям сознательно сами продумывайте, о чём я могу сегодня заявиться, выйти к Владыке и попросить следующего уровня развития. Таким образом выходить на следующий шаг. Это процесс Творения, Синтез прошёл, а ты потом начинаешь его усилять.

Организованность материи – это и есть работа Мысли, когда ты подумал и у тебя начинает складываться. Нам надо переключиться на процессы управления.

У вас на Синтезе сейчас очень хорошее Совершенное состояние четвёртым уровнем, его надо теперь развивать и поддерживать, углублять и разрабатывать. И тут нужна дееспособность Мысли: «Как я это могу сделать?» Я начинаю разрабатывать вместе с Владыкой свой собственный стиль жизни, чтобы не разбазаривать, а применяться этим и простраивать какой-то новый путь и состояние в этом выражении.

(10:49) Когда ты сам лично своим потенциалом сложишь, тогда будет работать. Нас Владыка учит самостоятельно думать, самостоятельно складывать, идти и разрабатывать, входили в некое Творение мыслью. Нам надо этот процесс разрабатывать.

Можно взять, к примеру, направление вашей жизни – профессионализация и семья. Какие моменты вам необходимо перевести на следующий уровень? Прям возьмите и пересмотрите это состояние  со всех сторон по той активации огня, которая сейчас в Чаше есть. И этим огнём начните простраивать эти новые выражения. 

На мысли, проработанные Совершенным Синтезом, может вспыхнуть смысл, на этот смысл он запишется на Престоле или в Око. И на этот смысл в Око начнут активироваться Силы и возникнет та Сверхпассионарность, которая притянет нужные условия.

Совершенная Мысль может состоять из разных простых мыслей. Совершенная Мысль – это высокая Мысль, соорганизованная Мысль.

(18:57) Надо научиться читать Книгу  и быть в своём рабочем кабинете таким образом, чтобы тебя туда магнитило, нарабатывать среду минимум четырёх реальностей, а то и 12-ти и постепенно разрабатываете свою физику на ментальность ИВО, тогда у вас процесс мышления будет естественным.

Вот Философ Синтеза – это явление Человека.

(29:02) Проработаем связь Сферы  Мысли с Совершенными Частями. Есть Сферы Мысли, а есть Частности, которые тоже начинают разрабатываться. У нас есть Сферы Мысли 1-я –Мифологическая, 2-я – Тотемная, 3-я –Формальная (они там уже выросли минимум как 16-рично... , мы можем конечно рассмотреть по новому, но это будет как это: «я это вижу, но не понимаю»), 4-я Логическая, 5-я Ассоциативная, 6-я – Образная, 7-я – Мыслеформенная и 8-я  Мыслеобразная. Здесь можно взять Совершенные Части, что у каждой  Совершенной Части включается соответствующее состояние – Совершенная Мысль.

Попробуем связать, чтобы на этот месяц сложить себе направление – как наши  Совершенные Части будут учиться вырабатывать  Совершенную Мысль, за один месяц восемь  Совершенных мыслей с  Совершенными Частями. Надо будет в это состояние войти.

Сферы Мысли                                               Совершенные Части                    

8-я  Мыслеобразная                                     8. Начало Творения

7-я  Мыслеформенная                                 7. Ипостасное Тело

6-я  Образная                                                6. Разум

5-я Ассоциативная                                       5. Сердце

4-я Логическая                                             4. Мышление

3-я Формальная                                           3. Головерсума

2-я Тотемная                                                2. Восприятие

1-я  Мифологическая                                  1. Пламя Отца

Первое Совершенное выражение Части – Пламя Отца, получается Мифологическое выражение Мысли Пламенем Отца и Пламя будет отстраивать в течение месяца нашу мифологию по сути.

(39:19) У нас каждая Часть имеет Сферы Мысли, то есть прорабатывая через  Совершенные Части Сферы Мысли, у нас отстраивается весь первый горизонт Сферы Мысли в Ментальных Частях. 

Вторая Совершенная Часть – Восприятие, а тут Тотем, то есть тотемность определённых состояний, это то, чему вы верите, поклоняетесь, а Восприятие может этот процесс расширить.

Формальная  Сфера Мысли и Головерсум – появляется упорядочивание тех состояний формы чувств, которые вокруг у нас есть.  Через Головерсум те чувства, которые складываются в Головерсуме в голограммах и матрицах сложить правильную форму того же чувства, соорганизовать правильную форму, необходимую для данной ситуации, для данного человека... . То есть у третьего горизонта рождается мысль, которая активирует мои мысли так по форме, что складывается чистота и порядок.

Четвёрочка – это Логическая Сфера Мысли,  Совершенная Часть – Мышление. Логика, все наши сказки, испытания для добрых молодцев. Они на что испытывались, проверялись? На Логику, на  Логическую Сферу Мысли.  Совершенное Мышление будет отстраивать Логику каждого из нас.

(54:42) Чтобы сложить сам Синтез, надо минимально научиться действовать в синтезе четырёх Сфер Мысли. Без 4-х  Сфер Мысли Логики, у тебя не получиться связать синтез между собой. 

Берёте свой вопрос, свою ситуацию, включаем четыре Сферы Мысли и на эту задачку начинаете подтягивать, те смыслы, те сути Синтеза, которые есть, связывая их ключами. И будет активироваться весь тот потенциал, который есть на эту тему. И ты находишь метод как решить эту задачку. 

Пятая – это Совершенное Сердце и Ассоциативная Сфера Мысли. Тут у нас Силы включаются, те смыслы, которыми мы живём, как Частности и выражение Любви. И сердце, оно ещё и складывает возможности активации тем Силам, которые складываются благодаря ассоциациям на разные, разные темы. Ассоциации могут складываться при чтении, например, Книг.

Почему говорят: «Живи Сердцем», потому что оно насыщено всем выражением, и нижестоящим в том числе. И там складываются Ассоциации, благодаря которым ты потом можешь сделать правильный выбор. Совершенное Сердце начинает нас переключать на разработку того состояния, когда мы в Совершенном Сердце учимся складывать Ассоциативную Мысль или мысль, выработанную  Ассоциативной Сферой Мышления.

(01:03:15) Разум складывает Образы по сути – это синтез разных образов по одной какой-то сути, выводя суть. И вот Совершенный Разум синтезирует Образы, которые у вас сложились на данную тему, по конкретной сути.

Шестая Мыслеформенная Сфера Мысли, тут у нас Ипостасное Тело. «Я подумал... », мы учимся воображать. А воображение, это минимально наши мысли, как мы себя воображаем: на эфирном, на астральном выражении, на ментальном – куда наше Ипостасное Тело идёт. Вот как ты мыслью соорганизуешься, так твой Дух там и складывает, сначала идёт мысль, а потом Тело приучается. И складывается набор разных форм на тему Ипостасного Тела, или на тему Служения, или на тему Аватаров Синтеза. 

Ну и Мыслеобраз – Начало Творения. Зачем мы пишем  Мыслеобраз в начале года? Чтобы в нас зафиксировались Начала по тому  Мыслеобразу, который вы прописали. Вы в  Мыслеобразе выражаете главное и Владыка утверждает то главное, на что выделяется Огонь.  Включаются Начала на тему  Мыслеобраза и ты этими Началами входишь в процесс, потом  в течение года накручивается процесс Творения.

Точно также любое дело, например, магнит на реализацию просто физики – бизнес, работа, научное исследование... . Составил  Мыслеобраз и на этот  Мыслеобраз включается Начало Творения. Более того ты активируешь Начало Творения  Мыслеобразной Сферой Мысли и  у тебя процесс Творения сам начинает соорганизовываться. 

(01:08:02) Помимо Совершенных Частей можно и Частности сюда расписать, можно и разные другие выражения, чтобы сложилась какая-то связка. Есть хорошая табличка  приложения Распоряжения 15 – можно посвязывать 16-рицы между собой. Можно, например, расписать Сферы Мысли и Научный Синтез, и Научным Синтезом поактивировать  разные Сферы Мысли.

Можно расписать Образ Отца, Слово Отца... для активации Мышления. И постепенно воспитывать в наших Совершенных Частях нужные качества, свойства. И постепенно этим разрабатываться.

Это вы будете разрабатывать в течение месяца – это нелинейная простройка разных взаимосвязей и через это выходить на новые состояния и преображения.

(01:13:27–02:01:26) ПРАКТИКА 8.

Стяжание Нелинейного Синтеза Сферами Мыслей Совершенных Частей. Стяжание Метода  Нелинейного Синтеза ИВДИВО. Работа с Чашей  ИВО. Стяжание Пробуждения Ментальности ИВО. Опыт общения с ИВО, вникновение в План ИВО. Чтение и проникновенность Книги Жизни в зале Высокой Цельной Реальности Метагалактики.

(02:01:55) Инструментом развития логики надо действовать. Логически думать, действовать, что-то складывать. Поразрабатывайтесь.

Мы были в зале у ИВО, где стояла Чаша – это была Чаша ИВО и тот метод, когда мы скользили по поверхности Чаши, это как раз состояние Чаши. Это Чаша Пробуждённого выражения. И в этой Чаше, вот это проникновение, когда твоё тело переходит в выражение атомов, т. е. это уже не то цельное как мы привыкли. Это процесс, когда ты можешь перейти в другой уровень материи и Тело проникалось элементами Воскрешённости ИВО, потому что как раз из одного состояния Тело переходит в другое состояние на атомарном уровне молекулярном, тут больше атомно-субъядерное состояние, а потом опять собирается в следующем выражении – из одного выражения в другое, из одной материи в другую,

Тела наши Ипостасные этому учатся делать – это один из элементов Воскрешённости.

Пробудиться – это перестроится на новое по сути.

(02:05:15) Повторять это не надо, потому что Чаша Отца... . Вы можете повторить, но это уже будет не Чаша Отца, это будет другая Чаша, вопрос, какая и получится ли вот это состояние скольжение в Огне. Тут Владыка учитывает всю нашу подготовку... . Лучше тренироваться Огнём Пробуждённости.

(02:11:17) Нам Владыка поручил к июлю месяцу отстроиться Частями Высокой Цельной Реальности Метагалактики. Тут вопрос больше лично вас, то есть не ипостасной программы, которую ведёт Владыка Кут Хуми как Ипостась Ипостасным Синтезом, а вас, даже если у вас особо нету Частей в Метагалактике, Абсолютного Огня, Омеги и т.д. 

Нам представляется возможность развивать, стяжать 64 Части Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Реальности Метагалактики. Ещё раз говорю, не проводите сейчас параллель с тем, что идёт на Ипостасном Синтезе. Я сейчас говорю про 64 Части: от 192-й Части (Изначально Вышестоящий Дом) Многомерные многоклеточные Части Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца соответствующей мерности, до 129-й Части, тоже Многомерной многоклеточной Части, она там соответственно называются. 

Это 64 Части. Они в Высокой Цельной Реальности стоят 4032-й ИВР, то есть это Высокая Цельная Реальность ракурсом 4032-й ИВР, 4031-й ИВР и пошли-пошли-пошли до соответственно 3000-там подсчитаете. Мы стяжаем у Отца Синтезом все 64 Части. Почему мы это можем стяжать? Потому что у нас есть команды подразделений, которые эти Части разрабатывают: 192 Часть – команда Москвы, 191 Часть – команды Иерархии и пошли... У нас вообще 102 команды, но наша задача активировать 64. Зачем-то Владыка нам это поручил. Владыке виднее – мы исполняем

Поручение было дано месяц назад. Процент исполнения этого поручения не больше единицы, надо все 100. Нам поручено Синтезом это поручение активировать. 

Практика – это подготовка 64-х Частей. Мы их не просто стяжаем, вы ими будете заниматься и разрабатывать с Изначально Вышестоящим Человеком Метагалактики ФА, это Человек, У него раньше было название – Теург. Соответственно, у этого Человека – Генезис. Мы накапливаем, ходим к Человеку, будем накапливать Генезис этих Частей. Это Части Высокой Цельной Реальности. У нас этих Частей нету, вы их начинаем взращивать. Ну, понятно, вы их стяжали на Ипостасном, а что с ними делаете?

А тут команда Владык готовится, и готова, и ждёт нас на разработку этих частей. 192-я Часть – Аватары Синтеза Кут Хуми, 191-я –  Аватары Синтеза Иосиф Славия и т.д., и т. д., и т. д.. Команда Владык ждёт, они готовы. Значит, команда Владык – 64 пары Владыки, Изначально Вышестоящий Человек Метагалактики ФА, у него тоже уже готова Теургия – это матрица 8 на 8, всего 64. Это называется 64-ричное Каре Частей Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Реальности от 192 до 129-й Части, чётко – 64.

  И мы, когда выходим к Изначально Вышестоящему Человеку Метагалактики  ФА, мы выстраиваем Каре 64-ричное 8 на 8, и входим в Теургию 64-х Частей, где наши Части Высокой Цельной Реальности Метагалактики начинают расти. 

По подготовке этот процесс происходит, то есть стяжали что-то, не стяжали – потом нивелируется. Высокая Цельная Реальность Метагалактики –  она такая, что в буквальном смысле «подстраивается» под наши возможности, чтоб нас не передавило, не взорвало. Но мы начинаем расти этим ракурсом. 

Метагалактика – это материя. Высокая Цельная Реальность Метагалактики – это Огонь. И вот мы переходим на огненное выражение Частей Изначально Вышестоящего Отца и они начинают нас подтягивать в прямой Огонь Изначально Вышестоящего Отца. Ходим, тренируемся, чтоб мы к нужному сроку подготовились.

Вы сами лично тренируетесь, их взращиваете и к августу – к Съезда, Владыками будет собрана вся информация по тому, как мы в это смогли войти, на основе этого будут сделаны выводы, чего нам еще добавить, что «зя», что «незя». На основе этого будет видно, как складывается то Творение, то выражение, на которое заявлялись. Надо исполнять. И Каре, это то состояние, проверка концентрации возможностей, на что мы сегодня выходим. 

(02:18:39–02:28:12) ПРАКТИКА 9.

Стяжание 64-х Частей Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Реальности Метагалактики в явлении Теургии Изначально Вышестоящего Человека Метагалактики ФА

(02:28:30) Вы у Отца в следующий раз стяжаете новый огонь и новый Синтез, обновляя те Части, которые стяжали, то есть вы их не стяжаете, а просто возжигаете. Вопрос в этом.

Ваши Части стоят в Каре. И синтезируясь с Человеком Метагалактики ФА, стяжаете Теургию. Вы просто стоите, а Теургию включает  Человек Метагалактики ФА, Теургия завершается и мы Части впитываем.

Задача – выйти, возжечься, стяжать и встать. Теургия Частей – самый лучший метод проработки Частей.

У нас Итоговая практика.

(02:31:30–02:40:16)   ИТОГОВАЯ ПРАКТИКА 10

Набор: Гасова Вера, Учитель Сферы ИВ Дома Цельной Мг Синтезверсумов ИВО 4032 ИВР, ИВАС Теон Вергилия, Ипостась


