20 МФЧС ИВО Совершенное Мышление ИВ Человека ИВО, 24-25 марта 2018г., Кира Столбова, Москва, Московия, Королёв, Красногорск, Истра. Практики.


Время (41:30 –01:23:05)

 ПРАКТИКА 4.

Стяжание  16-ти видов Метагалактических Наук ИВО в Совершенное Мышление. Стяжание 16-ти оболочек 16-ти  Метагалактических Наук ИВО в Совершенное Мышление. Стяжание специального Научного Синтеза каждой Метагалактической Науки ИВО. Стяжание Пробуждённости Научным Синтезом. Стяжание 16-ти видов Воли ИВО на каждую из 16-ти  Метагалактических Наук ИВО. Стяжание Совершенной Мысли Высокой Цельной Реальности Метагалактики. Стяжание Капли Метагалактического Научного Синтеза ИВО.

Возжигаемся всем Синтезом и Огнём каждого из нас. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими  Аватарами Синтеза  Кут Хуми Фаинь. Выходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032- Изначально Вышестояще Реальности. Становимся пред Изначально Вышестоящими  Аватарами Синтеза  Кут Хуми Фаинь. Оформляемся в форму Ипостаси 20-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами  Синтеза   Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Совершенного Мышления в выражении 16-ти видов Наук Изначально Вышестоящего Отца – от Науки Синтеза до Науки Плана Творения  каждым  из нас и синтезом нас. 

И возжигаясь и преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза   Кут Хуми Фаинь и стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16 выражений Наук Изначально Вышестоящего Отца в Совершенное Мышление каждого из нас. 

И возжигаясь, стяжаем – Науку Синтеза, Науку Иерархии, Науку Человека, Науку Языка, Науку Математики, Науку Психодинамики, Науку Биологии, Науку Химии, Науку Физики, Науку Безопасности Пробуждения, Науку Генезиса Экономики, Науку Экософии Общества, Науку Исторического Синтеза, Науку Технологического Синтеза, Науку Энергопротенциала Финансов и Науку Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь 16-рицей Метагалактических Наук Совершенного Мышления каждого из нас, как фиксацию Метагалактической Науки Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь этим, преображаемся.

Далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся 4097-Изначально Вышестояще Реально явленно. Развёртываясь перед Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 20 Синтеза, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез 16-рицы Метагалактических Наук Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаясь, преображаемся этим. И развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом Совершенным Мышлением каждым из нас, стяжая явление Совершенного Мышления Изначально Вышестоящего Отца в Совершенное Мышление каждого из нас.

И возжигаясь, преображаемся этим.

И далее мы  синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем явление каждой из 16 Наук Изначально Вышестоящего Отца в Совершенное Мышление каждого из нас. 

И возжигаясь, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16 Метагалактических Наук от Науки Синтеза до Науки Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца в Совершенное Мышление каждого из нас.

И возжигаясь, преображаясь, развёртываемся этим.

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 Оболочек 16-ти Метагалактических Наук  Изначально Вышестоящего Отца в Совершенное Мышление каждого из нас, стяжая и развёртывая явление каждой из 16-ти Метагалактических Наук Изначально Вышестоящего Отца от Науки Синтеза до Науки Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца Оболочками Совершенного Мышления каждого из нас.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца специальный Научный  Синтез выражения каждой из Метагалактических Наук Изначально Вышестоящего Отца соответствующим Субъядерным Совершенным Мышлением каждого из нас

И возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца активировать Системы, Аппараты и Частности Совершенного Мышления 16-рицей Метагалактических Наук Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, проникаясь Научным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, активируемся тем процессом, который сейчас складывается, концентрируется, организуется.

И каждого из вас накрывает Метагалактический Научный Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И в Совершенном Мышлении, его Системе, Аппарате, Частности возникает процесс. А вот какой процесс – пробуйте его уловить. Прожить, соорганизоваться им, осознать. Может даже оформить и физически углубиться этим процессом

 И сейчас  Отец каждого из нас ведёт этим состоянием. И пробуйте думать вместе с Отцом. Учитесь думать, вырабатывая Совершенную Мысль вместе с Отцом в 16-ти Научных Синтезах. Любая тема, о которой можно думать. Все выражения охвачены Наукой Изначально Вышестоящего Отца. А поэтому думайте. 

О чём бы вы сейчас не начали думать – это одно из 16 направлений. Поэтому Научный Синтез Изначально Вышестоящего Отца накрыл каждого из нас. Сейчас очень хороший момент, чтобы активировать свой потенциал и научиться вместе с Отцом думать. 

И возжигаясь концентрацией возможностей, данных Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем явление Озера Читы на поверхности Чаши Совершенного Мышления, входя в данное явление каждым из нас.

И проникаясь Огнём Изначально Вышестоящего Отца в Чаше Совершенного Мышления каждого из нас, стяжаем Пробуждённость Научным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

И пробуждаемся Научным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.

И развёртываем Пробуждённость Научным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца по всей Планете Земля. Просто эманируем состояние Пробуждённости Научным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, являя Метагалактическую Науку Изначально Вышестоящего Отца  этим каждым из нас.

И мы синтезируемся с  Изначально Вышестоящим Отцом  и просим Изначально Вышестоящего Отца завершить любые виды наказаний Научного Сообщества Планеты Земля ФА в любых временных и пространственных выражениях развития Планеты Земля явлением 16-рицы Метагалактических Наук Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.

И возжигаясь просьбой к Изначально Вышестоящему Отцу, принимаем от Изначально Вышестоящего Отца, слушая решение Отца, принимая сказанное Изначально Вышестоящим Отцом на данную тему.

И справа от Отца, можете посмотреть, стоят три меча. Они стоят остриём вниз. Данной просьбой Отец завершает наказание. Тут без комментариев. Можете посмотреть – мечи поворачиваются остриём вверх. И Отец это явление старой, предыдущей Воли завершает данное явление. Мы сжигаем то, что остаётся после этих трёх мечей. Убираем это место Огнём Отца. Просто направляем Огонь Отца, как решение Отца на данную нашу просьбу.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем новую Волю Изначально Вышестоящего Отца в  развитии реализации Метагалактических Наук Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем 16 видов Воли Изначально Вышестоящего Отца в каждую из 16 видов Метагалактических Наук каждому из нас и синтезу нас.

И возжигаясь и преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим  Отцом и стяжаем явление Метагалактической Науки Изначально Вышестоящего Отца как одной из 16-ти Организаций Изначально Вышестоящего Отца синтезреальностно  Метагалактически и изначально-вышестояще-реальностно Метагалактически.

И возжигаясь, преображаемся этим. Просто эманируем из зала Отца новую Волю в 16-ричном выражении Воли каждым явлением Науки Изначально Вышестоящего Отца по Планете Земля ФА, расширяя эманации максимально до границ Метагалактики ФА.  Ну, а дальше надо сконцентрировать эманации на Планету Земля ФА, открывая Пути реализации 16-ти Метагалактических Наук Изначально Вышестоящего Отца на Планете Земля. Аминь.

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенную Мысль Высокой Цельной Реальности Метагалактики  каждому из нас. И Отец наделяет каждого из нас Совершенной Мыслью. Впитываем, вмещаем, возжигаемся ею.

И возжигаемся всем Совершенным Мышлением, возжигаемся, смотрим на Зерцало – там сейчас обновлённое состояние физики. Посмотрите, пристройтесь, соорганизуйтесь, проживите это состояние.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Каплю Метагалактического  Научного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в размере 7,6 миллиардов каждому жителю Планеты Земля. Возжигаемся этим. И просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать каждому жителю Планеты Земля,  7,6 миллиардов жителей, Каплю Метагалактического Научного Синтеза. И эманируем, ни на ком не фокусируемся, просто эманируем и просим у Изначально Вышестоящего Отца этой возможности.

И в пробуждённом состоянии Метагалактическим Научным Синтезом эманируем Каплю Научного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца жителям Планеты Земля ФА.

Из зала Отца можно увидеть активность этого процесса по Планете Земля, территориально посмотреть, как Голограммка Планеты Земля, фиксация разных территорий и огненная активность на этих территориях  Каплей Научного Синтеза. Просто проникнитесь этим явлением вместе с Отцом. Мы просто наблюдаем. Эманируем и наблюдаем, не выделяя никакие участки, никакие имена, просто эманируем. И смотрим, как этот процесс происходит.

Завершаем этот процесс. Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас. Возжигаясь, преображаемся. Компактифицируем Совершенное Мышление каждого из нас. И возжигаясь этим, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Слушаем, что Отец каждому из вас говорит лично.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Ещё раз возжигаемся сказанным Изначально Вышестоящим Отцом лично каждому из нас. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическую реальность, развёртываемся синтезфизически. Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Подразделения участников практики Москва, Московия. Королёв, Красногорск, Истра. Эманируем в филиалы данных Подразделений. Далее эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь.

Набор текста: Аватар ИВ МАН ИВО 4025 ИВР Московия Троицкая Маргарита

Проверка: Учитель Сферы ИВ Дома Цельной Мг Синтезверсумов ИВЛО 4032 ИВР, ИВАС Теон Вергилия, Ипостась Гасова Вера


