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   1 день 1 часть

(01:55) Нам Владыка дал задание потренировать Синтез четырёх Частей, чтобы войти в Совершенное Сердце и активироваться предыдущими четырьмя Частями: Совершенным Пламенем,  Совершенным Восприятием,  Совершенным Головерсумом и  Совершенным Мышлением.

(00:12:55 – 00:55:45) Тренинг 1.

Тренировка активации действия ИВДИВО каждого Магнитностью Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми  Фаинь

(00:55:46 –01:25:27) Практика-Тренинг 2 по развёртке Совершенного Пламени.

(01:28:40 – 02:02:34) Тренинг 3 

Тренинг с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Иосифом Славией Совершенным Восприятием. Стяжание Магнитного Синтеза Воли.

(02:36:32 – 03:02:10) Практика 4

Явление четырёх Совершенных Частей от Пламени до Совершенного Мышления

1 день 2 часть

(00:42:06) Нам с вами предстоит стяжать Совершенное Сердце как Часть, как явление. Этот процесс складывается эффективно, когда ваше сердце открыто, не закупорено разными смыслам, а больше раскрылось восприятию новых смыслов ИВО стяжанием Совершенного Сердца. Сначала заполняется Сердце, Сердце видит, Сердце проживает. Разработанностью Сердца мы вмещаем какие-то новые процессы и состояния.

(00:56:06 – 01:49:56)) Практика 5

Стяжание Столпа первых восьми Совершенных Сердец.

(02:08:34 – 02:11:17) Практика 6.

Практика стяжания ночной подготовки.

2 день 1 часть

(0:58) Совершенное Сердце – это Часть, которой надо применяться. Мы стяжаем разные ритмы первого горизонта, разные возможности каждого из Сердец. Оно у вас есть, но дальше ничего не складывается, что можно с ними дальше сделать. Нужно распределить по всем, по всем Частям. Сердце насытилось... как развиваются Части? Через разработку разных горизонтов и Сердце, то первое, которое хорошо что-либо усваивает – это его специфика. Оно впитало, у него получилось. И каждая Часть так может этот процесс развернуть.

И задача уже лично наша – распределить всё то, что Сердце смогло вместить от Отца, от Владыки, от Аватарессы, вот с кем вы разрабатываете ту или иную Часть. И все виды новых стяжаний Сердца надо чётко перераспределить в объёме всех остальных частей.

Второй шаг, он простой, но он важный. Ракурсом Служения что мы можем делать, когда необходимо усвоить? Эманируем каждому гражданину, у каждого человека есть сердце, эманируем сердцам других жителей, развёртывая всем тем, кто готов этот процесс принять и усвоить.

(06:09) Эманируя новые ритмы, новое содержание, новую абсолютность, ты прежде всего включаешь Огонь Человечности – это выражение  Человечности Сердца во внешней среде. У вас нет разработанности на то, чтобы отдать в первую очередь всем остальным Частям.

(11:18) Как же можно примениться? Простым общением, человеческим общением, открытым, естественным, складывая новые состояния как у вас, так и того, с кем общаетесь. Важно отдать то, что ты сложил во внутренней концентрации. Если ты сложил какую-то концентрацию Огня и пошёл её что-то с этим сделал во вне – называется: ты применил.

(14:35) Не бояться общаться с Аватарами. У Аватаров Синтеза все эти разработки есть, они занимаются разными направлениями общественной организации. Они будут очень рады, если вы обратитесь к ним за поддержкой, за помощью, за какой-то фиксацией на эту тему. Они ждут.

(20:45) Применяясь Сердцем, мы начинаем открывать возможности Человечности, развития  Человечности Огнём, где постепенно начинает взрастать разные виды и жизнь Человека как такового. Состояние по Сердцу оно очень чётко помогает выбрать, решить, преобразить, перестроиться и реализоваться.

Попробуйте всем Сердцем перестроиться и довериться тому, что происходит в ИВДИВО. Сами не знаете, но насыщаясь всем Сердцем у Отца Огнём, Условиями, Синтезом, обрабатывая это Сердцем, обязательно сложится какой-то правильный вариант действия. 

Когда ты Сердцем начинаешь действовать, переключаться, усваивать, складывать какие-то новые смыслы, – только вся 16-рица Сердец от ритма до Синтеза, от Пламённости физичности до Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца, всей 16-рицей заполняясь, переключаешься.

(01:04:40–01:42:43) ПРАКТИКА 7.

Преображение 8-рицы Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца.

(01:43:02) Недовольство собой – ты не принимаешь Волю Отца в своих Частях цельно собой. Получается Воля Отца – она отсутствует в тебе, то что даётся. Если в тебе нет Воли Отца, то в тебе что начинает расти? Тот самый глобус, который был не человеческий, а животный и все это глобусные состояния, потому что Воли Отца нету. И любые действия без Воли Отца любой Части – это рост и развитие животного состояния.

Человек растёт в Воле Отца, более того и самое интересное – Человек растёт в Доме Отца. В нынешнюю эпоху Дом Отца – это минимально четверица. Соответственно, чтобы расти по-человечески, человечно, надо минимально уметь жить и Волей и Огнём – это Синтез  Изначально Вышестоящего Отца

(01:59:25) Когда тебе надо переключиться наработать определённый потенциал, например, переключиться на какое-то дело. Какое дело лучше начать делать? Если физически ещё не знаешь то, чем ты будешь заниматься, тогда переключиться лучше на вышестоящее: обновить Программу Абсолютного Огня, преобразить, пройтись по реальностям... или иди действовать в Метагалактике вышестоящим телом. Ими можно наработать определённое состояние и тогда Физика не будет скучать, не будет пустоты как будто чего-то не хватает и вышестоящее тело будет загружено, занято каким-то исполнением. Тогда у тебя постепенно наработается объём огня, откроется потенциал и физически получится возможность сложить что-то новое – матрица начнёт созревать. Тебе надо созреть, чтобы войти в новую Ипостасность.

Что такое из одного дела в другое перейти или из одного состояния в другое. Ты же растёшь! Жизнь реализуется, Огонь Жизни обновляется, состояние перестраивается – значит ты из одного состояния Ипостасности переключаешься в другую, это очень важно для наших каких-то реализаций. Где брать вдохновение? Оттуда! Всегда полезные мысли идут из вышестоящих выражений...

У нас закон – вышестоящее развивает нижестоящее.

(02:04:17)  Задача качественно и глубоко переключиться из одного периода в другой, вышестоящим взять, стяжать новое, завершить предыдущее.

У нас сейчас задача стоит стяжать вторую восьмерицу Совершенного Сердца. Восемь стяжали, обновили. И сейчас достяжаем вторую восьмерицу Совершенного Сердца – это новый процесс, новое явление. 16-рица Сердец позволяет расширить возможности – это Цельность Явления Отца.

(02:08:02 – 02:53:09) ПРАКТИКА 8. 

Стяжание второй восьмерицы  Совершенного Сердца. Стяжание Столпа Совершенного Сердца 16-рицы  Совершенных Сердец. Стяжание явления Цельного  Совершенного Сердца  Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Человечности  Цельного  Совершенного Сердца каждого из нас.

(02:53:14) Сердце – это Сфера большая, насыщенная, плотная. По итогам Образ Сердца – это Сфера, в которой все 16 Сердец, чем-то наполненные своим каким-то выражением и это всё эманирует и развёртывает в Цельность явления  Совершенного Сердца ИВО.

Метагалактика ФА – это большое Совершенное Сердце, это мощь и сила ИВО.

По поводу старых практик: у нас в Синтезе есть старые разные практики 10-15-ти летней давности, где Столп  Совершенного Сердца разрабатывался. Вот эти старые практики – мы их завершили. То  Совершенное Сердце – оно было другое, сегодня вы стяжали минимум 4096 тех же ритмов. То, что было раньше на Планете – это было 8-16. Все старые практики завершаем и переключаемся на новое.

2 день 2 часть

(16:48) Нам для разработки Посвящений сегодня даны Права Созидания. Так проще Посвящения разрабатывать. Возжигая  Права Созидания, мы начинаем расти и применяться. А  Право Созидания очень чётко активируется ещё и через Части, а в Частях есть Системы, Аппараты, которые вырабатывают в синтезе Частности. 

(19:37) А теперь ваш личный Статус.

(27:26) Отличие Статуса служебного от Статуса личного.

(56:17) Сейчас мы идём потренируемся с Сердцем, его чуть доработаем. Когда мы обновляем Сердце, у нас есть в Сердце Чаша, в которой на Зерцале фиксируется от Отца судьба, новая судьба. Задача сейчас ту новую судьбу, которую при стяжании Сердца нам зафиксировал Отец, надо для начала просто принять, усвоить и жить этим. 

Мы потренируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь на эту тему и углубим стяжания по новому Сердцу.

В Сердце тоже пишется судьба. Судьба в Сердце – это усиление судьбы, которая есть и разрабатываем в Монаде.

(01:02:03) Совершенное Сердце – это та Часть... если ему удалось зафиксировать и впитать, то оно насыщает все остальные Части и отстраивает и соорганизует эти Части. И получается: поверило Сердце, то есть оно перестроилось, все остальные Части за ним вместе перестраиваются.

(01:05:35–02:12:43) Практика-тренинг 9.

Тренировка, тренинг и разработка Совершенного Сердца. Чтение Книги 21-го Синтеза.

(02:15:01–02:25:50)   ИТОГОВАЯ ПРАКТИКА 10

Набор: Гасова Вера, Учитель Сферы ИВ Дома Цельной Мг Синтезверсумов ИВО 4032 ИВР, ИВАС Теон Вергилия, Ипостась


