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(05:00) Любое дело можно делать Синтезом. Любая встреча, разговор, процесс – Синтезом. При взаимодействиях мы обмениваемся определёнными состояниями. Включить осознанность в реализации Синтеза, которая постепенно будет расти в творящую реализацию.

Разум без образования не включается. Разум включается на Личность каждого из нас.

(14:38) Совершенным Частям не хватает открытости. Это Отцовские Части, они способные, и эти возможности надо раскрывать, исследовать. Откройтесь всеми пятью  Совершенными Частями, вы эти Части не до конца проживаете. Когда вы начинаете эманировать, у вас та или иная Часть становится счастливой, ею начали применяться... И для себя начните исследовать, какой масштаб глубины в развитии достигла ваша Часть.

(23:06) Тенденция развития самого Разума не простая. Так как Разумом занимался Глава Иерархии, то процесс развитие Разума шёл принципом роста и развития Посвящений, которые фиксировались Светом.

(28:15) Мы переключаемся на развитие Совершенного Разума.  В Совершенном Разуме есть хорошая установка «всё могу», состояние, когда у тебя из внутреннего состояния и проживания взрастает важное эффективное условие, которое сложится постепенно для реализации задуманного, только не фанатичные состояния, нарушающие правила и законы общества.

Процесс Посвящённости – сметь, дерзать, устремляться и идти реализовывать. Не знаю как, но делаю и иду – «я могу». Это состояние складывается на базе нижестоящих Частей с первой  по 49-ю Часть.

(35:15) Чтобы смочь реализовать во вне, тебе необходимо  сложить во вне определённые условия, подготовить, соорганизовать, оформить Дом или условия Дома, в котором ты зафиксируешь то, что тебе Отцом дано, чтобы условие вошло и здесь развернулось.

Процесс снятия блокировки, он сидит в Разуме – установки Разума. Разные установки были. Сам Совершенный Разум предполагает, что мы постепенно трудясь, начинаем выходить из того, что не надо.

(39:25) И вот это  «я могу» применять не только в практике тихонечко в кабинете с Владыкой те-та-тет, а ещё суметь развернуть это состояние в любой сфере деятельности. И постепенно концентрируя возможности Разума, именно возжигая, развивая Разум, это состояние становится нам доступным.

Попробуйте написать Личный план для себя, который вы сдадите Аватару Синтеза Кут Хуми. Личность не забывайте – это  Человек, Посвящённый, Служащий, Ипостась, Учитель Синтеза, Владыка и Аватар... На это планирование включится Творящий Синтез, т.е. Куб Творения на то планирование которое у тебя есть. В Кубе Творения  – объём вашего Синтеза и у вас уже будет реализация Синтеза в той матрице Куба Творения, которую вы спланировали.

(55:55) Недавно у нас произошли изменения метагалактическим ракурсом. Метагалактика на Планету Земля зафиксировалась уровнем 16320 ИВР. Синтез немного другой, он не привычный для нас. Наша задача на этот Синтез – в Метагалактике походить по Реальностям, постоять метагалактически новым выражением.

Всё перестраивается на другой уровень жизни. Поактивировать Частные Дома, чтобы  Метагалактика сюда зафиксировалась, чтобы она сюда встроилась.

(01:02:12) Что бы ни было, где-то начинает свербеть в голове... , поставьте себя в выражение прямой Воли Изначально Вышестоящего Отца. Потренировать тело на выражение  прямой Воли Изначально Вышестоящего Отца, а потом в Воле Отца научиться быть.

Мы сейчас пойдём в практику, отдайтесь процессу Огня и Синтеза в практике, вместите новую Волю Отца на то, что это есть так и просто учимся, исследуем, соорганизуемся в этом процессе.

(01:04:00 – 01:32:09 ) ПРАКТИКА 1.

Стяжание Личного выражения Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразованием. Стяжание 16320 ядер Огня 16320 реальностей 4096-й ИВРМ Фа и 16384 ядра Огня 16384-й ИВР ВЦРМ Изначально Вышестоящего Отца в синтезе с Метагалактикой Фа. Стяжание Нового Рождения Изначально Вышестоящего Отца и прямого Огня Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание прямой Воли всего во всём и фиксация Нового Рождения в ИВДИВО каждого из нас.

       (01:32:12) У нас не хватает личного выражения Кут Хуми Фаинь. 

Наша задача – разработать личное явление Кут Хуми Фаинь и Аватаров Служения каждого из нас, нарабатывая устойчивость, глубину явления той или иной пары. 

Плюс к тому, что есть ещё Аватары, развивающие Части – это как дополнение: Кут Хуми Фаинь, Аватары подразделения.

(01:37:20) Мы сейчас пойдём стяжать Разум. Ваши Совершенные Части обязательно должны быть соорганизованы с ИВДИВО – полная соорганизация, когда ты ходишь в выражении  Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Для разных специфик развития вашей личной разработанности надо найти определённое ИВДИВО, которое у Отца на эту тему есть.

ИВДИВО строится по 16, первое ИВДИВО – это ИВДИВО Человека Планеты Земля... И вот таких ИВДИВО по 16. Ваша задача хотя бы уловить то ИВДИВО, с которым вам надо суметь соорганизоваться, например: первое, второе... Частей 4096. Мы возьмём с вами первую 256-рицу Частей, в ней как раз развёрнуты  разные выражения ИВДИВО. Узнать, сонастроиться с ним...

Мы ИВДИВО каждого будем сонастраивать с тем ИВДИВО, который Владыка на вас зафиксирует. Потом уточнить название ИВДИВО, пару Аватаров и условия. И вы как Служащий, этими условиями будете развивать и разрабатывать соответствующие возможности реализации. Нам надо научиться жить ИВДИВО.

         (01:41:48 – 02:00:36) ПРАКТИКА-ТРЕНИНГ 2.

    Явление пяти Совершенных Частей от Совершенного Пламени Отца до  Совершенного Сердца, развёртка Человеком Изначально Вышестоящего Отца. Явление Аватара Синтеза Кут Хуми собой в ИВДИВО каждого. Синтез ИВДИВО каждого с ИВДИВО ИВАС Кут Хуми Фаинь. Стяжание Сути Синтеза  ИВДИВО, которым вы сейчас разрабатываетесь.

(02:01:00) Получилась интересная фиксация, где идут Части, потом количество Прав Созидания, на этот объём включаются Начала Творения... Процессы ИВДИВные надо развивать.

(02:05:38) У нас сейчас стяжание Единицы Разума  Изначально Вышестоящего Отца в совершенном её выражении. 

(02:07:06 –02:21:49)  ПРАКТИКА 3. 

Стяжание Единицы Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание явления Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца.

(02:21:50) Фиксация  Совершенного Разума  в головном мозге – впечатление, что ты огнём охватываешь мозг. Это Огонь  Совершенного Разума.

Разум, это та Часть, которая очень чутко реагирует на все переизбытки.

(02:35:32) У вас громадный объём Синтеза, из которого  можно сложить Проект. Вы к этому проекту должны подобрать какие-то лично ваши условия,  какие-то лично ваши заинтересованности, устремлённости. И в синтезе всего стяжать у Владыки Цельность, на эту  Цельность у меня появилось поручение, задание, методика... Состояние, когда ты в процессе и работаешь. Я готов, у меня план, у меня устремление, причём у меня при этом смиренность и терпение, потому что я расту и я понимаю, что я где-то ещё может быть не готов, но состояние устремлённости я не теряю и не расплёскиваю, тогда не будет вот этих переизбытков психической энергии, который Разум не может усвоить, его начинает просто-напросто пучить и состояние может быть самое разное и печальное. Ему необходимо применяться и реализовываться.

Ум – это Единица, которая применяется в материи, Ум – управление в материи. Разум – это применение Единицы Отца в материи какими-то возможностями и принципами.

Разум – это Монада, из Монады вышла Омега, появился Разум как таковой. А ведь Разум – Я Есмь. Я Есмь, это как раз твоё личное выражение в материи каких-то Оснований, Начал, возможностей, записанных в твоей Омеге.

Самое классное состояние роста, когда из тебя выходит из под ног устойчивая знакомая среда, ты раскрываешься, ну растерялся (значит открылся) и тебя Владыка и Отец перетягивает на следующий уровень; заполнился, смог, встал. Пока ты там соорганизовываешься – ты уже в новом выражении. Этих процессов, когда ты вышибаешься из старого, их не надо бояться, они положительны. В этот момент ты заполняешься Отцом, тебя выводят на следующий уровень и  заполняют новым выражением.

Поэтому, когда ты устремляешься на реализацию, в этот момент включаются какие-то новые состояния, которые не до взрыва доводишь сам себя, а ты идёшь и постоянно применяешься. И тебя в момент применения наделяют чем-то новеньким, поэтому реализация в Разуме как нельзя ярко.

(02:43:58 –02:58:12)  ПРАКТИКА 4.

Взаимодействие с командой Служащих по передаче опыта действия, служения и жизни в ИВДИВО. Проникновение опытом применения Синтеза. Наделение личными методиками применения и реализации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

 (02:58:21) У Аватарессы Фаинь мы были в биологической лаборатории. У Аватара Синтеза Кут Хуми тоже было не менее интересно. Та методика, которая по итогам вам была дана, она развёрнута для вас лично с вашими спецификами.

Что такое Разум? Это прежде всего необходимость образования, чтобы понимать как применять Синтез, им надо быть образованным. Без  образования Синтезом, ты его только просто стяжаешь, а тебе надо наобразовывать эти состояния в Частях, чтобы это выражение у тебя сложилось. Есть разные моменты, которые надо не просто послушать или знать. А что такое образование – это то, чем ты живёшь. Это знание, которое потом постепенно станет твоей практикой жизни. Постепенно накапливать применение опытом.

1 день 2 часть

(14:30) Если ты в Дом попал, вошёл, встал, будь добр трудиться и труд личный, перестройка на новое – это уже на совести каждого из нас. Чем ближе ты к Аватару, тем жёстче методы, потому что ты должен нести эталонное выражение, соответствующее явлению Аватара. Тебя никто жалеть... Жалость к самому себе – это разрушающий принцип, который притягивает кровососов, всяких сушняк и твоя энергоизбыточность будет направлена не на рост и развитие и восстановление, а надо суметь переработать эту гадость.

Один из методов выйти в здоровое состояние, это когда с тобой не сюсюкаются, а когда тебя начинают отстраивать таким холодным сутевым выражением, вот по сути, чтоб ты смог сделать правильные выводы, войти в правильные смыслы...

Чтобы перестроиться, надо для себя найти Истинный Взгляд на ту ситуацию, которая складывается. А вы умеете просить? Сам не всегда сможешь. Надо уметь просить. Попросил Владыку (услышал, не услышал), но ты попросил, просьба будет. 

Если вы возожглись, вышли в зал, просто вышли в зал, произнесли Слово в зале пред Владыкой просьбу какую, вернулись на Физику. Даже, если вы ничего не прожили и не заметили, этот факт случился, даже, если вы были один. Останется только доверится этому процессу и подтянется человек, которого ты увидишь и услышишь, проживёшь физически и сможешь принять от него ту помощь, которую просил у Владыки на тему.

(19:04) Нам надо стяжать Разум в 16-ричном выражении. Там, где мы стяжали Единицу Разума, теперь развернуть 16 Разумов в каждой из 16-рицы Частей от ИВДИВО каждого, ИДИВО каждого тоже несёт своё выражение Разума – до Пламя Отца, где Пламя Отца тоже соответствующее выражение Разума.

Теперь мы разрабатываем не одну Часть в течение месяца, а 16 Частей, которые развиваются ракурсом этой Части и пробовать действовать, возжигать и просто быть Совершенным Разумом в Пламени Отца, Совершенным Разумом Восприятия Отца,  Совершенным Разумом в Головерсуме Отца... , постепенно углубляя и нарабатывая эти фишки.

Возжигаясь Пламенем Отца, активируя Разум Пламени (мы сейчас это всё стяжаем) пробовать сканировать ситуацию, окружающее пространство, буквально отсекать Пламенем ненужные эффекты. Ведь Пламя –  оно преображает, там Ядра, они ратируются, активируются, т.е. оно преображает и отстраивает материю.

А Разум – это та Часть, которая очень хорошо сканирует, она живёт сутями, сутево видит, то есть оно видит ситуацию по сути, без каких-либо лишних эффектов на эту тему. И получается, что когда ты возжигаешься Пламенем ещё и ракурсом Разума в разумной активности, у тебя может отстроиться то, что ты сам где-то не досмотрел, не доактивировался.

(27:07) Разум без разных Посвящений – обычный Разум. Совершенный Разум  – это уровень Посвящённого. Нам очень интересно разрабатывать Разум, само состояние Разума. 

(34:02) Начните эманировать те Права Созидания, которые у вас есть – это уже применение по определённой линии. Когда ты начинаешь эманировать свои Права Созидания, реагирует Дух.

(39:06) Разум в Головерсуме складывает различаемость той реальности, которая между вами концентрируется, в этот момент включается какой-то созидательный момент Отца для остальных, где двое – там Отец и Отцом важно зафиксировать это состояние, например, в нацию, чтобы в нации пошёл качественный процесс развития и разработки Души.

(43:16) Мы сейчас с вами стяжаем 16 выражений

Рекомендация: составить план разработки Частей по дням, спланировать вариант развития второго курса Синтеза как Ипостась 22 Синтеза.

(49:36–01:17:51) ПРАКТИКА 5.

Стяжание 16-ти Единиц Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца в каждую из 16-ти Совершенных Частей. Стяжание Пути развития  Совершенного Разума Гражданами Планеты Земля Метагалактикой ФА Изначально Вышестоящего Отца.

       (01:19:24) Закончилась практика, начните эманировать. Эманация – это очень высокое скоростное  движение всего того, что вы собою являете. Ваше тело всё состоит из мельчайших частичек и они между собой соорганизованы и эманируют или являют какое-то состояние во вне. А когда вы силой мысли начинаете направлять это состояние, то скорость и движение идёт из внутреннего во вне  тоже очень с высокой скоростью, т.е. со скоростью того стяжание, которое было – 16385-го выражения.

        И вот задача сейчас отэманировать эту динамику психодинамикой ваших частей, тогда идёт глубокое усвоение.

(01:25:23) Просто состояние, когда «я всё могу», предполагает, что Отец  каждому всё даёт, но у каждого свои какие-то возможности: вот я такой, какой я есть. И вот этим Я Есмь я это всё начинаю применять. И вот сейчас то, что мы стяжали в Разуме, Разум способен или выявить большую глубину там, где другие части могут не уловить, Разум этот процесс складывает и помогает выявлять. Надо просто потренироваться, в том числе и видение.

(01:29:18) Когда развиваетесь, ваша жизнь постепенно концентрирует такие условия, которые до этого не могли выдержать ни Духом, ни огнём... ни чем. И поэтому у вас такая ситуация.

Развиваемся мы – развивается страна, развивается территория. У нас получается выдержать, это состояние начинаем эманировать во вне, страна постепенно усиляется, нация  постепенно усиляется в этом процессе. И вот эта концентрация возможностей здесь и сейчас, я поменялся в зале Отца, вернулся и начинаю этот процесс отдавать во вне. Материя выдерживает, Разум у других начинает развиваться.

Задача нас с вами: преображаясь с Отцом, фиксировать это явление во вне, чтобы концентрация в окружающей материи тоже росла и разрабатывалась не веками, а  постепенно.

(01:31:24)  У нас тренировка с шестью парами Аватаров Синтеза Подразделений, у которых вы служите и проникаемся Огнём и Синтезом  Совершенного Разума. Потом зафиксируемся в Метагалактике 4096 ИВР. И лучшими записями мы общаемся с той или иной парой Аватаров, проникаясь и насыщаясь их дееспособностью  Совершенного Разума. Отец нас наделяет своим Разумом и вот этот Разум вы начинаете разрабатывать и развивать. 

(01:38:44 – 02:23:04) ПРАКТИКА 6.

        Развитие Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца с 7-ю парами Аватаров Синтеза Служения. Наделение фрагментом Огня Совершенного Разума соответствующей Изначально Вышестоящей Реальности. Стяжание Силы Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца на развитие Совершенного Разума. Стяжание и тренировка Меча Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца.

2 день 1 часть

(01:01) Обсуждение ночной подготовки по поводу открытости и закрытости Разума.

Открытость любой части – это когда ты максимально готов вместить что-то новое или отдать на реализацию какие-то свои лучшие достижения, то есть часть действует со всеми другими частями. Преодолеть это можно учась и тренируясь.

Открытость нарабатывается с Иерархами Кут Хуми Фаинь, ИВО и любые другие Аватары, с кем вы взаимодействуете.

(04:45) Разум любит различать. Это состояние надо нарабатывать у Владыки – вот вы вышли, возожглись синтезом частей, огонь частей начинает активироваться, синтезироваться с огнём частей с тем, с кем вы взаимодействуете, например, с Кут Хуми Фаинь. Этот Огонь начинает эманировать и применяться по каким-то направлениям, вы начинаете зал заполнять, в Экополисе действовать или в залах личных по служению. 

В этот момент огонь начинает применяться в этой реальности в материи. Идёт определённая наработка опыта и запись этого опыта. Постепенно нарабатывается массив знаний, массив каких-то возможностей и выражений на эту тему и у тебя идёт фиксированное состояние, что ты это проживаешь, то есть твоя часть начинает эту возможность как-то чувствовать. И постепенно нарабатывая это состояние.

(10:20) Часть может быть просто наказана за свою гордыню, за свой эгоизм... . Мы просто идём к Отцу для взаимодействия и попросить снять эту закрытость той или иной части. В Разуме есть такая фишка – он в принципе привык быть обособленным, «но он же самый-самый». Разум – это концентрация Огня, это Ядро Огня. Разум по этому состоянию складывает такое выражение, что он самый-самый, ему лучше видно, ему лучше слышно... На самом деле в Метагалактике всё просто – открытость во всём, куда не посмотри, во всём должна быть открытость. Когда ты открыт, ты можешь пройти там, когда в закрытом состоянии у тебя не было таких возможностей, в открытости включается простота и сила, потому что ты в этот момент наполняешься Отцом.

И это качество очень важно в каждую часть постепенно развивать.

(13:30)   Возможность развёртки состояния открытости через Часть Мощь Отца.

Совершенная Часть она априори не может быть закрыта от Отца, закрыта от Владыки, иначе сам принцип совершенства теряется, ведь Совершенство в том, что ты Есмь прямое выражение Отца в любом состоянии.

(15:07) Вторая проблема. контролирующая Часть – это Разум. Если части начинают открываться, наступает конфедеративность между ними. И какая-то часть достигла высокого состояния и по конфедеративному принципу это состояние распределяется по всем частям.

Задание: в течение месяца проработать открытость Разума.

Как наработать открытость Разума?

Надо научиться быть открытым этой Частью с Аватарами. Возжигаешься этой Часть и просто взаимодействуешь с Аватарами, причём  4096 ИВ Реальность Метагалактика Фа.

Вот у нас 16 Частей – 16 Реальностей Метагалактики. Походить по 16-ти Реальностям Метагалактики. Каким образом?

У нас Иерархия сейчас находится в вышестоящих реальностях.

 Получается 4096-я ИВР, это есть  Мг Фа

Мг Фа – это 16384 вышестоящих реальностей 

и 16384 собственно реальностей Мг.

На каждой реальности есть кабинеты Аватаров Синтеза.

В Метагалактике сейчас Иерархия осталась за нами, за Служащими.

Для того, чтобы наработать первые 16 реальностей, нам надо из кабинета, повзаимодействовав в кабинете вышестоящей реальности, выйти в соответствующую реальность Метагалактики и там зафиксировать состояние, когда попроникались – 

Разум в Разум, Единица Разума в Единицу Разума Аватара Синтеза Кут Хуми.

Повозжигались этим состоянием, насытились вот этой открытостью Разума, высоко организованности всех возможностей Разума. 

Потом переходите из этого кабинета в правильном состоянии Части и становитесь, если были на второй реальности вышестоящей, становитесь во вторую реальность метагалактики. 

И начинаете этот объём огня и синтеза, который стяжали в зале Аватара, эманировать в реальности.

(20:13) Разум – это концентрация огня, которая управляет соответствующим видом материи, раз-ум – единица, управляющая материей. И это состояние в материи надо смочь развернуть. Если ты насытился от Владыки какими-то огненными выражениями, качествами, ты  выходишь в метагалактику, чтобы этот уже процесс зафиксировать и устояться в нём в той материи, в той реальности, которой огонь соответствует – вышестоящая вторая, значит вторая  реальность метагалактики.

И ты там начинаешь устаиваться эманациями, взаимодействиями, можно походить, можно просто подумать в этом огне, можно попроживать, например, а какими принципами живёт шестая Часть, шестое выражение Совершенного Разума 16-ти  Совершенных Частей. Это надо начать складывать.

(30:02) 16 реальностей, 16 пар Аватаров, можете всю 192-рицу взять по каждой реальности, но чтобы у вас огнём и синтезом этот процесс сложился.

Применение Синтеза может быть метагалактически 16384реальностным, где фиксируете какую-либо физичность, возможность, состояние, концентрацию и т.д. и т.д.

У каждого по Служению поручена Часть ИВО, чтобы мы развернули её на Физике. Если мы эти части будем разрабатывать по реальностям, узнавать эту часть. Когда ты 16 реальностей пройдёшь этой частью, своей частью по Служению, позаполняешься Огнём Аватаров Синтеза, да ещё и ракурсом задания открытости там первых 5-6-ти  Совершенных Частей, у вас эта часть станет настоящей, естественной для вас и реально эта часть соорганизуется в теле и физически тело этими условиями станет соорганизовываться.

 У каждой части есть свои возможности, свой пакет неповторимых условий для жизни.

(38:44)  Разум – это высокоорганизованный управленец. Если часть развита, он позволяет организовать в нас состояние управленца: управление огнём,  управление синтезом,  управление условиями, состояние универсальности частей, когда они огнём и синтезом в том или ином виде материи ты не теряешься, а начинаешь управлять.

Про опыт жить Ипостасным Телом.

(45:05) 16 реальностей не только на открытость. Всё то, что вам надо разработать по любым процессам – первые 16 реальностей. Стоять, быть в этой реальности, эманировать и постепенно входить в условия этой реальности. 

4096-я выразимость метагалактики – её надо освоить. Май, июнь, июль – экспресс подготовка, а если и физически делать – вы этим вырастите. Надо отстроить себя, чтобы это сделать. Самое главное – понять, для чего вам это надо, некая цель, устремлённость.

(50:44) Второй  момент – контроль. У Разума есть такая функция качества, оно важное – контроль, но этот контроль надо переключить, чтобы он не только контролировал, это его одна из множества функций, то есть задача у Разума не изъять контроль, а максимально расширить на другой функционал. Порой контроль над всем закрывает нам определённые возможности

(57:40) Как сделать так, чтобы эту функцию преодолеть? Убедить его в том, что есть другие функции, не только контролирующие, например, направить его на развитие управляющих возможностей в разных видах материи. С Разумом надо по Мудрости, он же такой прямолинейный. Надо учиться гибкости в развитие своих частей, надо более высоким состоянием постепенно преображать, перезаписывать, перестраивать. Разум нужен, но  в более развитом состоянии, в более широком масштабе. Абсолютным Огнём можно переключить развитие Части в другой уровень, в другой горизонт. Нет Огня, тебе нечем переключать.

(59:51) Когда мы говорим, тренироваться с Аватарами Синтеза, в этот момент мы учимся общаться с Аватарами Частями – Разум с Разумом. Надо быть открытым, тогда ты начинаешь Разумом  различать и направлять Управляющий момент, чтобы процесс начал соорганизовываться.

(01:06:16) Разум фиксируется в центре головного мозга. Головной мозг очень высоко заряженное энергоизбыточное состояние как электростанция.

(01:09:51) Про страхи.

При кризисной ситуации надо своё вышестоящее тело просто вывести в зал к Отцу или в зал к АС Кут Хуми. И там уже, стоя в зале, решать физически сложившиеся ситуации, просто стоять и заполняться. 

Стоя рядом с Владыкой на тебя уже идёт фиксация нового, того, чего у тебя не было до этого. При этом нужно ещё включиться в новую Волю, чтобы Волей Отца ты смог преодолеть то, что на физике тебя ввело в ступор, такой блок. 

Когда ты начинаешь вмещать Волю Отца в этот момент – это второй шаг, возжечься Столпом Частей и довести этот Столп Отца до Физики... Тебя начинает отпускать.

(01:19:03) Принцип «всё могу» надо в себе разрабатывать, тогда у тебя нет границ, не ограничивает тебя в поиске методов как сделать. Страх преодолевается, когда Столп Частей, Столп Систем, Столп Аппаратов – синтезное выражение, и вы синтезом этих возможностей примагничиваете то состояние, которое всё может.

(01:21:45) Нам надо сделать практику, активирующая нас на определённое выражение магнитности Отца Синтезом Частей, 54 Реальности мы можем активировать. Действуем в ракурсе в синтезе шести Совершенных Частей.

         (01:23:50–01:56:38) ПРАКТИКА 7 .

Явление магнитности Изначально Вышестоящего Отца Огнём и Синтезом Отца в явлении Столпа Совершенных Частей. Стяжание Воли Изначально Вышестоящего Отца и развёртывание Волей Изначально Вышестоящего Отца в Столпе Совершенных Частей.

Тренинг в Служебном 17-этажном здании 16385-ой Изначально Вышестоящей Реальности в Экополисе Изначально Вышестоящего Отца.

(02:02:26) В папочка, выданной в практике, есть определённые рекомендации. Почитайте, что-то надо начать применять.

((02:06:58) Попробуйте в течение этой недели Частью быть в любом деле. У каждого своя Часть и вы есть эта Часть в любом-любом выражении. Начните быть этой Частью и вместе с Отцом научитесь, что это за Часть и как она работает. Потенциал Части надо возжигать, его надо активировать и реализовывать да во всём, смотря даже телевизор. Часть – это выражение Отца, вы Ипостась. Часть фиксирует Огонь, Синтез, мерности – вот всё, что есть,  фиксируется в Части 

Как взращивают Части? Поядающим Огнём. Его надо накапливать, его надо нарабатывать – это Мощь Отца в каждом из нас. И Частью возжигаясь, можно накапливать концентрацию Поядающего Огня. Поядающий Огонь преображает всё, развивает всё.

Если надо что-то обновить, новое надо. Вы возжигаетесь Частью, выходите к Отцу и стяжаете новый Огонь и новый Синтез. И заполняясь ими и новыми условиями, в том числе и Образом этой Части и начинаешь применяться во всём погружающем выражении. Это состояние, которое нас будет подтягивать и организовывать.

(02:14:19) Когда нам необходимо состояние устойчивости в каком-то деле, мы стяжали Столп Отца в магнитности, очень хорошо помогает и отстраивает, когда ты развёртываешь Столп Отца физически и отсекаешь то, что не соответствует Воле Отца на эту тему. Идёшь на Совет, например, когда ты возжигаешься Столпом, концентрируешь условия, которые ты стяжал у Владыки на эту поездку или на это дело, или на этот Совет, ты Столпом Отца фиксируешь тенденцию реализации, которая важна Отцу, важна тебе, чтобы это зафиксировалось, а всё что не соответствует (много чего бывает, в том числе и некорректных на вас влияний), ты просто отсекаешь.

(02:25:07) Материя всегда заинтересована в тех, кто её развивает, начинает где-то поддерживать, где-то развивать. Тебе становится легче продвигаться в материи. Наша Физика заскорузлая, принципиально устойчива во всём, даже в старом. Она любит новое, но её же надо сдвинуть, соорганизовать. 

В материи надо сложить такой метод, когда материя возьмёт этот процесс. И тогда материя отблагодарить определённым потенциалом, потенциалом жизни, где твоя жизнь будет складываться в условиях развития. И эти условия будут к тебе притягиваться – отдал в этом объёме, тебе ответ придёт в этом же объёме.

(02:32:21) Пойти, сделать, сложить. Когда идёт ответ от Аватара, внутренне довериться настолько, что такое Воля Отца?

Воля Отца – это самое лучшее по итогам, что может с тобою случиться, несмотря ни на что, это самый лучший исход событий с позиции Отца и развития. Если ты её принимаешь, то происходит самое лучшее, не то как ты её видишь.

(02:35:52) Настраиваемся, чтобы возжечь головной мозг и надо потренировать, чтобы ваш головной мозг и ядро Совершенного Разума возожглись. 

(02:37:23–03:02:22)  ПРАКТИКА 8.

Стяжание физичности явления Мы Есмь. Стяжание  выражение Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание  Огня Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в Совершенный Разум. Стяжание   Управляющего Принципа развития Совершенного Разума.  Стяжание Рождение Свыше Изначально Вышестоящего Отца Совершенным Разумом. Стяжание  Нового Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца в Монаду. Стяжание  Образа Отца Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца.  Стяжание  Пути развития и реализации Личности по Образу и Подобию Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание  Синтеза Начал Творения следующего Личного Статуса.

(03:02:25) У нас по итогам Отец зафиксировал следующий Личный Статус, мы его будем в течение времени дорабатывать, чтобы по итогам выразить. Вам поручено Часть Отца развивать физически, на это вам дан Служебный Статус, в котором есть определённая фиксация Начал Творения, чтобы Часть, которую вы развиваете, начала расти у окружающих Граждан.

Когда мы говорим про Личный Статус, это какое-то ваше личное выражение действия как Служащего, на который вы сами сегодня способны и развиты. И чтобы реализоваться, надо это состояние отэманировать, зафиксировать, реализовать во вне.

2 день 2 часть

(03:20) Мы усвоили Личный Статус и усвоили Огонь. 

Ваша задача  Личный Статус выразить, вам надо его вместить в тело, распределить в цельности по телу и выразить, когда ты полностью в этом состоянии и выражаешь это состояние во вне Началами Творения. Осознать, что это за Статус, в какой Статус вы вошли и начать телом его являть.

Личный Статус – это активация головного мозга, состояние возожжённости физически  головного мозга. Это состояние, когда тебя наделяют чем-то новым и ты это усваиваешь. У вас это был Статус.

Вам его надо потом развивать, этим Статусом жить. С Аватаром Синтеза Кут Хуми определиться, в каком деле Статус применить, в каком процессе, в какой практике будете разрабатываться Статусом, скорей всего эта практика будет связана со Столпом Совершенных Частей или разработанностью Совершенных Частей.

(12:44) У нас есть Разум как Совершенная Часть. Его можно сейчас до синтезировать. Нужна концентрация Огня – 16-рицы. Можно стяжать концентрацию 4096 Огней Изначально Вышестоящего Отца. Сейчас задача – вместить объём огня, чтобы Разум уплотнить Огнём Изначально Вышестоящего Отца. Нам надо  этот Огонь зафиксировать в сам Разум, тем более, что он есть ядро Огня.

(24:30–46:16) ПРАКТИКА 9.

Стяжание  4096-ти ядер Огней Изначально Вышестоящего Отца в каждый Совершенный Разум 16-ти Совершенных Частей. Стяжание Стандартов, Законов, Методов и Правил развития, реализации и применения 4096-го выражения Огня  Совершенного Разума.  Стяжание Цельного явления  Совершенного Разума  Изначально Вышестоящего Отца

(47:17) Перераспределить ещё и в трансвизоры, как новое состояние.

Перспектива была ракурсом того лучшего процесса, который вы можете развивать. Наша задача – увидеть или спросить Отца, что видит Отец и потом это смочь пристроить во все наши остальные Части.

(54:47) Разум учится действовать всеми этими видами Огня. У каждой Части есть свой Огонь и Разум учится действовать всеми этими видами Огня, в том числе и Любовью, в том числе и Синтезом, в том числе и Волей, а для Разума это самое сложное.

Мы с вами разработаем не просто Мудрость, а Генезис Мудрости Совершенного Разума  Изначально Вышестоящего Отца, чтобы у нас была концентрация Генезиса. Генезис – это шестой горизонт по 16-це Отца и Разум настраивается генезировать все новые возможности.

(57:57–01:24:44) ПРАКТИКА 10.

Стяжание 4096 пакетов Сути Изначально Вышестоящего Отца в  Совершенный Разум каждого из нас. Стяжание Сути Высокой Цельной Реальности Метагалактики в  Совершенный Разум каждого из нас. Опыт расшифровки Сути Изначально Вышестоящего Отца в перспективе.

(01:26:01) Вы очень глубоко зафиксировали Синтез Отца на Планете и в благодарность от Планеты было такое внимание: Синтез Изначально Вышестоящего Отца столпным выражением.

В зале Отца нам Отец показал  Высокую Цельную Реальность Метагалактики как объём Материи, который нам важно освоить Огнём и Синтезом. Самая главная суть, что Планета – это Дом Отца, Дом, в котором ты живёшь, где идёт пристройка и реализация всех тех Проектов, которые Отец поручает и складывает.

(01:29:58–01:54:50) ПРАКТИКА 11.

Стяжание прямого выражения Аватаров Синтеза Савелий Баяна. Стяжание Генезиса Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Синтез Генезиса Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Полномочий ИВДИВО на исполнение порученного. Стяжание новой Цельности Изначально Вышестоящего Отца, Цельность всего во всём синтезфизически собою.

(01:54:56) Сейчас по итогам развёрнута в теле Цельность Изначально Вышестоящего Отца

Аватары Синтеза Савелий Баяна приглашают вас в течение месяца потренироваться с ними в свободном режиме.

Аватар Синтеза Кут Хуми озвучил личное поручение в ИВДИВО. Поручение фиксируется Огнём на вершине лба головным мозгом, попробуйте расшифровать это Поручение.

(01:56:38–02:08:09)   ИТОГОВАЯ ПРАКТИКА 12

Набор: Гасова Вера, Учитель Сферы ИВДИВО Мг Пробуждения ИВО 16320 ИВР, ИВАС Левий Хлоя, Ипостась


