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День 1 Часть 1

(00:45) На этом Синтезе  Совершенные Начала Творения (НТ). Будем сначала входить в саму Часть – это 56-я Часть НТ ИВО. Сам Второй Курс разрабатывает НТ Служащего – ракурс развития Статусов. Но НТ, которые 8-м Синтезом начинают разрабатываться – это ракурс самой Части НТ.

Стоит задача подвести некое резюме Совершенного Ипостасного тела и ракурсом семерицы Совершенных Частей посмотреть как разрабатываются ваши Части

Рекомендации от Аватаров Синтеза по итогам 23-х Синтезов – надо обратить внимание на цельность развития Частей, чтобы каждая Часть взаимодействовала друг с другом. Не хватает навыков, умения, состоятельности Частей d конфедеративном взаимодействии друг с другом. Чтобы наработать принцип цельности Частей поможет наработка столпности в физическом теле – физическое явление столпности, например, синтеза 55 Частей.

(09:19) Отстраивать свой внутренний мир, чтобы у меня Части начали цельно действовать, реализовываться, выражаться во вне, любая ситуация и я столпно найду ситуацию и вхожу в осмысление, в организацию, стяжаю какие-то условия не на одну Часть, а на Столп моих Совершенных Частей, тогда по реальностям Части начнут  проживать также и возможности Частей ИВО. Когда складывается столпность, тогда появляется возможность спонтанно входить в применение новых Стандартов.

(18:09) НТ как Часть – это та Часть, которая из всех наших Частей будет собирать, синтезировать все самые лучшие наработки, чтобы НТ Статуса смогли быть реализованы. Но для этого должны быть какие-то наработки в Частях Творящими Началами в каждом из нас.

(27:31) Увидеть само явление Служащего синтезом всех 64-х выражений, нам этот взгляд и нужен, тогда весь потенциал Служащего в нас начинает разрабатываться.

(38:08) Это Курс Служащего, поэтому нам надо так внутренне отстроиться: есть стиль Человека, есть стиль Посвящённого, есть стиль Служащего. Мы нарабатываем стиль Служащего, какой он, из чего он строится. И НТ как Часть концентрирует все необходимые возможности – Сфера вокруг Тела, синтеза ваших Тел.

Что это за  стиль Служащего? Это физически какой-то период времени (час, два... может весь день) быть в выражении Служащего: «Я Есмь Служащий ИВО», иду, общаюсь, еду я как  Служащий.

Сегодня второй день Творения ИВО, поэтому в эти дни надо быть очень сооргани-зованными. Можете сами на эту тему с Владыкой общаться, а есть необходимость порой, когда вас могут вызвать, зафиксировать, включит в какую-то команду, а вы не готовы, внутренне нету концентрации необходимого состояния Синтезом. Где это складывается? Это прежде всего в Частях, должно быть состояние Частей Служащего.

Рекомендации – до 16-го Синтеза чтобы это состояние взросло, воспиталось, соорганизовалось – состояние Служащего каждой Частью синтезом ваших Частей, это как раз синтез 64-х Частей.

00:48:36-01:17:14 Практика 1. Вхождение в магнитность Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ракурсом 24-го Синтеза ИВ Отца. Стяжание магнитности Синтеза ИВ Отца 24-м уровнем Синтеза ИВ Отца. Стяжание Столпа Частей ИВ Отца с развёртыванием магнитности ИВ Отца 24-м уровнем Синтеза ИВ Отца с явлением Служащего ИВ Отца.

Обсуждение практики.

(01:17:18) Здорово получилось, очень хорошая практика. Тело должно магнитить этой Силой. Мы магнитим Огнём и Синтезом нужные условия, возможности, реализации. Само ИВДИВО на нас концентрируется по этой Силе Синтеза, а Сила Синтеза и есть магнитность как таковая.

Предлагаю для разработки этого состояния – натренировать Синтез и Силу магнитности Синтеза в каждом Ядре пройденных вами Синтезов, каждое Ядро должно нести  Силу магнитности.

Сама  магнитность Синтеза предполагает, что из Ядра начинает эманировать эта Сила Синтеза. И наши Ядра начнут перестраиваться на возможности тех состояний, которые записаны тем или иным Ядром Синтеза.

Какие у вас проживания по телу? Вот состояние, когда ты переполнен и у тебя есть возможности – складывается состояние «я всё могу» и это по-настоящему в теле начинает быть. Это надо допустить в головном мозге, я могу всё по НТ, которые у меня есть, то есть я выражаю Отца по своей личной подготовке.

Появляется в теле состояние некоего внутреннего совершенства, близкое к эталонности ИВ Отца. 

(01:24:44) Головной мозг возжигается и начните эманировать головным мозгом магнитность 24-го Синтеза по разной деятельности (физическая, служебная...), чтобы пошла фиксация необходимых условий, настройка синтеза возможностей в синтезе с ИВДИВО.

Жизнь – это ваш проект. И как она у вас отстроена на эту тему и в жизни идёт соорганизация этих возможностей. Жизнь начинает перестраиваться. ИВДИВО организует разные возможности, чтобы у тебя что-то поменялось и в тебе эта возможность должна зафиксироваться.

(01:29:14) Надо натренировать  объём Синтеза по количеству, сколько Ядер Синтеза у тебя есть и отсюда ваше Ядро Служения будет разрабатываться всеми синтезными возможностями. Если мы говорим про Нить Синтеза каждого из нас, то она состоит из Ядер, но главное Ядро – это головной мозг. Точка самой концентрированной фиксации Синтеза сложилась у нас в головном мозге. Если головной мозг смог отэманировать, то некое такое усвоение есть.

В кабинеты Аватаров Синтеза мы ходим магнитностью Синтеза. Чтобы самому постепенно натренироваться, тренируйтесь магнитностью, когда ты берёшь и примагничиваешься.

Разработанность тела это на уровне Ядер насытиться и смочь развернуть Силу магнитности.

Сейчас нам в практике Отец показал следующую возможность магнита, когда мы усиливаем уровень, не просто я синтезируюсь с Отцом,  синтезируюсь с Матерью, а я ещё начинаю концентрировать уровень соответствующего Синтеза – у меня 20 Синтезов, значит Сила Синтеза должна быть в 20 раз усилена и начинаю эту силу Синтеза в теле разворачивать и концентрировать. Вот в это стоит интересная задача, чтобы тело и головной мозг свободно это выражали и тогда мысли Части начнут заполняться соответствующим Синтезом, притягивать Синтез Части Отца.

(01:36:10) Чтобы происходила сопряжённость ваших Частей с Частями Отца, Синтез Отца должен проникать, примагничиваться, входить в ваши Части, мы должны стоять в этот момент пред Отцом и надо вспомнить об этом... Залог того, что Части будут расти, а когда они растут у них появляются Системы, Аппараты, Частности – они начинают думать и обрабатывать этот Синтез. 

(01:38:12) Рекомендация Владык – выйдете сами и подведите итог трёх месяцев служения – это сейчас важно, дни Творения идут, по окончанию июля месяца. Итог подводится и с большим промежутком и даже не одного воплощения. Есть какие-то дела вашей личной реализации, которые на сегодня важно поставить точку.  Сделайте лично! Нужна для Духа личная специфика. Дух преображается Служением, то есть любые записи в Духе идут благодаря тому, что вы накапливаете и реализуетесь более высоким Огнём Служения.

Что такое итог? Итог – это возможность вместить или перейти на следующий уровень: «Я подвожу итог и у меня открывается возможность сделать следующий шаг, постигать какой-то  следующий уровень развития».

Можно выйти и попросить этот итог. Ещё на 19-ом Ипостасной Синтезе говорили, что заканчивается 19-тилетний Курс Синтеза – это будет 11-го августа. И в связи с этим итого подводится

(01:42:48) Чего до 11-го августа будете делать, чтобы не настал момент расхлябанности?

Нам нельзя расслабляться. Делать наоборот надо. Надо самому внутренне озадачиться, что я за эти дни какой процесс должен реализовать и сложить – это будет важно. Поэтому с просьбой к Аватару Синтеза Кут Хуми – чего делать?

Если никаких мыслей нету, могу вам предложить очень хороший метод – выходить ежедневно утром к ИВ Отцу и просто заполняться максимально как мы заполнялись, концентрацией Синтеза ИВ Отца, к Владыке Кут Хуми. Ты не понимаешь, ты не знаешь – ты просто заполняешься и постепенно накапливаешь, концентрируешь и учишься всем телом стоять пред Отцом и пред Аватаром Синтеза Кут Хуми.

У Отца есть очень интересный Поядающий Огонь. И в эти дни потренироваться заполняться Поядающим Огнём, чтобы по итогам, например, на 11 августа выйти и стяжать Поядающий Синтез, тот объём Поядающего Огня, который вы смогли наработать, например, за 11 дней с 1-го августа  как Посвящённый, как Служащий, как получается. И постепенно каждой Частью, накапливая и нарабатывая, выйти на какой-то новый процесс. Суть и смыслы будут складываться постепенно, что это за 11 августа, для чего это надо. Чтоб дожить до 11 августа во всей своей состоятельности, озадачитесь, чего будет сделано и как вы войдёте в реализацию 19-тилетнего периода Синтеза.

Ещё за эти 11 дней можете стяжать у Отца важные Сути, которых порой нам не хватает, разные по той расшифровке, что происходит... У нас 4096 Частей – это минимум 4096 Сутей. Если ты её ещё и усваиваешь, она становится озаряющей, просветляющей, даже пробуждающей, чтобы эта Суть стала каким-то важным Началом. Важно войти в процесс, тогда эта Суть тебя начинает выводить на процесс пробуждения, озарения, осознания, важной реализации какой-то – Суть Истины, Суть Мудрости и Творящие Начала начнут действовать в этот период.

(01:50:27) Сейчас мы пойдём с вами стяжать НТ как 56-ю Часть, сами НТ. Это Оболочка по Контурам нашего тела. Из чего она строится?  Она строится из разных Ядер Синтеза, то есть Оболочка стоит в центре Тела и это Тело насыщено определёнными Ядрами Синтеза ИВО. Эти Ядра чётко фиксируются в Куб Творения. Само Тело встраивается творящими выражениями, которые в синтезе рождают Куб Творения. Куб Творения состоит из маленьких кубиков, чем развитее НТ, тем больше этих кубиков в Кубе Творения в Теле, которое стоит в центре. Тело строится Кубами Творения или цельным Кубом Творения в маленьких выражениях. В каждом таком Кубике Ядро Синтеза.

Объём Синтеза берётся из тех Ядер Синтеза, которые мы нарабатываем. В каждой Части Матрицы Части есть свои возможности Синтеза и Часть НТ. Эта Часть  концентрирует все лучшие наработки в каждой Части и благодаря этому выстраиваются Кубики Творения, Единый Куб Творения Начал Творения.

01:53:30-02:25:55 Практика 2. Стяжание Ядра Начал Творения, Синтеза Начал Творения Изначально Вышестоящего Отца, Систем, Аппаратов, Частностей,  Куба Начал Творения, Оболочки Начал Творения, 16384 Ядра Синтеза в Куб Творения Начал Творения, 4096 Начал Творения  в синтезе явления 56 Части Начала Творения Изначально Вышестоящего Отца, Первое Начало Творения

(02:26:30) Отец физически к нам прикоснулся в практике. Что такое прикосновение?  Это передача через прикосновение определённого состояния. Кстати, Отец прикоснулся и к правой ладони и к левой ладони – такое двойное изначальное усиление нашей Ипостасности. Эта Ипостасность потом фиксируется в Ипостасное тело и физическое тело сейчас усваивает новое изначальное состояние.

Мы стяжали Начала Творения – это Сфера. В сфере стоит  Человек, а в Человеке сферически развёрнут Куб Творения... В каждом Кубике своё Ядро Синтеза и в этот Синтез Отец записал вам НТ, мы их стяжали 4096, хотя Ядер Синтеза 16384 по количеству реальностей Метагалактики.

(02:32:58) Если вы постоянно тренируетесь, синтезируетесь с Частями Отца, буквально наполняетесь Синтезом Частей Отца в своих Частях обновляя, перестраивая, организуя, преображая, когда Часть переизбыточным Синтезом начинает расти, т. е. надо накопить в Части некий переизбыток Синтеза, чтобы пошёл ускоренный рост, совершенный рост.

(02:37:38) Когда мы верим Владыкам, наши Части растут гораздо быстрее. Наши Части растут в синтезе с Отцом – Часть с Отцом, Синтез Отца её взращивает. Мы этот Синтез применяем и мы разрабатываем эту Часть и этим она растёт физически в нас. И так с каждой Частью.

Если чего-то не успели достяжать, вот вам время до 11 августа, потому что в эти такие дни, особенно Дни Творения, когда что-то важное происходит физически, самое время догнать, достяжать, углубить, отстроится и так далее – вот в это время получается, потому что идёт поддержка по всем фронтам, со всех сторон всё отстраивается на эту тему.

(02:54:23) Мы не просим условия для реализации каких-то дел, чтобы пошла наработка, мы не просим реализации этой ипостасности. 

Просить возможности и Путь идти в следующий Статус, условия, возможности и Путь, чтобы появился ваш Личный Статус. Просить Синтез, Огонь и Условия, чтобы у вас зафиксировался Синтез 56-ти Частей. Просить Владыку, чтобы в жизни появились дела, чтобы шаг следующий получился, а просить возможности, чтобы расширилось во всех ракурсах – пошло расширение.

(02:57:11) Есть личная программа тренировок, у каждого прописана. Так вот нужна программа развития каждого из нас. Вот подумайте над этим. Надо её стяжать у Аватаров Синтеза, какая-то минимум на перспективу не для поддержания, а развития, когда есть стратегия, которая тебя стимулирует и идёт курс на совершенствование. У тебя складывается программа или дело, которое приводит к наработке нужной концентрации Синтеза в теле и этим растёт твоя Посвящённость, тот же Опыт и Мудрость, как результат этой Посвящённости.

Потом постепенно ты начинаешь складывать, а как мне наработать Личный Статус, куда мне направить свой потенциал. Я прям прошу Владыку: «У меня ничего не происходит в жизни, Владыка, помогите, дайте мне условия, чтобы по жизни у меня появились условия для разработки Личного Статуса».

И вот постепенно расти и расти на эту тему: личная программа развития.

(03:02:18) Мы сейчас идём в практику. Чтобы НТ применить во вне, надо повзаимодействовать с 64-мя Изначальными Ипостасями. Мы входим в состояние Служащего ракурсом 64-рицы. Нам надо увидеть Служащего в цельности, где он есть цельность 64-рицы ИВО только ракурсом Служения. И второе взаимодействие, когда Изначальный – один из 64-х, вас пригласит к себе и по-активирует ваши НТ спецификой своего Синтеза, тут уже сами будете проживать, какая специфика Синтеза, вот нужна эта фиксация.

03:04:15-03:19:25 Практика 3. Взаимодействие  с 64-мя Изначальными Ипостасями

День 1 Часть 2 

(03:45) В августе повозжигайте по-человечески максимально по всем направлениям, сложите в августе программу личного роста, чтобы вы на начало иерархического года до конца служебного года смогли синтезировать ивдивное, иерархическое и человеческое, чтобы для вас это было комфортно. И вы сами на это устремитесь. Сложите это состояние к первому сентябрю со всей готовностью.

У вас за перерыв зафиксировался Столп цельности, который мы вначале стяжали и разрабатывали. И в этом Столпе была фиксация Изначальной Ипостаси. То есть Синтезом Началами Творения у вас получилось сложить фиксацию в теле. И тело фиксировало Ось или Основу того Изначального, с кем вы общались. Предлагаю эту тенденцию запомнить, зафиксировать и тренировать. Если у вас это получилось, надо это поддерживать и развивать, поэтому уточняйте, с кем вы взаимодействовали и тренируйтесь на то, чтобы тело этот процесс развивало.

Сегодня это одна Ипостась, постепенно можно натренировать на две, на три, на четыре и так далее и так далее, чтобы в теле эта концентрация Синтеза нарастала. Это было ракурсом Служащего. И в этом явлении Служащего была дана возможность выразить Синтез  Изначальной Ипостаси. Это надо теперь в теле возжигать. Для чего? Этим тело становится гибко Синтезом.

У нас с вами Синтез Аматики. Аматика – это очень гибкое явление разного выражения матриц – Синтеза Огня, Духа и так далее. И когда мы тренируем тело на выражение Синтеза, мы тренируем тело, чтобы оно было гибким Синтезу, Огню и могло включаться в разную разработку и явление. Как будем тренировать? Давайте предложения

(12:31) Нам надо не просто заполняться, а его выразить, то есть нужна какая-то специфика, чтоб ты его выражал. Но прежде надо настроиться. Через что вы будете входить?  У вас есть целая Нить Синтеза  и в цельности головной мозг. Вам надо натренировать Нить Синтеза в прямом синтезе с Нитью Синтеза  Изначального или Ипостаси, с кем вы будете общаться и тем объёмом Синтеза, там сколько Ядер (40, 50, 20 – не важно) синтезироваться и стяжать Синтез соответствующей Ипостаси, чтобы тот Синтез, который у вас есть, распаковывался, был динамичным и возжигался на выражение Синтеза той Ипостаси.

Чтобы начать общаться с Ипостасью надо настроиться ментально, сутево, ивдивно условиями с этой Ипостасью. Для этого головной мозг там, где ваше центральное Ядро Синтеза должно быть в синтезе с этой Ипостасью. Потом заполняться этим Синтезом и его выражать. Выражение – это я эманирую, я делаю, я складываю, я этим являюсь физически. И не забывайте общаться, личные какие-то вопросы, какие-то процессы.

Настройтесь на внутреннюю активность, пройтись по реальностям; пройтись по вашим зданиям, какая-то потом нужна реализация – чтобы не было переизбытка, надо это реализовать.

Рост и развитие можно направить вот этой наработкой общения с Изначальными: на развитие головного мозга в том плане, когда мы общаемся, у нас идёт определённая фиксация. Когда мы общаемся с Изначальным, у нас идёт сверх потенциализация. Что такое Изначальность? Это некая Изначальность, где самое начало Начала Отца и когда мы общаемся этим уровнем, идёт очень высокая концентрация сверх наших возможностей. Куда её направить? На какой-то следующий переход и лучше всего разрабатывать головной мозг.

(22:03) Выражая Изначального, стремиться на следующий уровень действия Синтезом. Отец 16-ричен, вот максимум 16, сколько для нас можем в практике уточнить и переключиться на следующий шаг и постепенно головной мозг расширяется этими Единицами Синтеза

(24:02) У нас тут планирование Отца прошло по Планете Земля и зафиксировалось 128 Планов, было 7-8, стало 128 – это всё планирование. Заметьте – это начало, потому что Частей 4096. А каждый План вообще-то фиксирует возможность развития той или иной Части в Планах.

Когда переизбыток Синтеза, можно возжигаться этим переизбытком и просит Владык или Отца, или Изначального, переключиться на следующий уровень жизни Единицами Синтеза по-шагово с троечки, например, на четвёрочку, с четвёрочки на пятёрочку... А головной мозг синтезирует все остальные возможности разных тел, разных Систем, разных Аппаратов...

Мы с вами сейчас зафиксируем то состояние, которое у вас сложилось в выражении Изначального, выйдем к Отцу и заодно попробуем переключиться на следующую Единицу Синтеза, которую Владыка покажет.

28:25-51:17 Практика 4. Стяжание преображение головного мозга Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание у  Изначально Вышестоящего Отца новой Позиции Наблюдателя.

(51:17) Возжигаясь этой Основой, наша Позиция Наблюдателя перестраивается и головной мозг преображается. Как вы вошли в Основу? Через Начала Творения, а НТ – это та Аматика Отца, благодаря которой мы начали этот Путь Восхождения или Путь Воскрешения.

Нас Владыка вывел к Изначальным, чтобы вы чётко определились с тем направлением, на что эта реализация будет направлена, то есть нужна определённая расшифровка в чём вы будете полезны по вашим НТ. И надо не упустить возможность примениться. Направить этот Синтез на применение, причём в активации ваших НТ. Нужна ваша активность этим НТ. Вам задание поразбираться с этим. Мы же идём в ВЦР, стяжаем Изначального Человека.

Надо применить переизбыток Синтеза, чтобы отдать весь наработанный опыт на Региональном Съезде – это чётко обозначенное дело, чтобы максимально смогли отдать  наработанный Синтез во вне. Региональный Съезд, это регион, это то, чем живёт всё гражданское население, где мы служим.

(01:07:40) Мы с вами работали с НТ, теперь нам надо стяжать Совершенное НТ (СНТ). Стяжание будет 16-ричным ракурсом Совершенной Части.

01:08:55-01:25:49 Практика 5. Стяжание Совершенное явление Начала Творения Изначально Вышестоящего Отца ракурсом каждой из 16-ти Совершенных Частей: от Совершенного Начала Творения Совершенного Пламени Изначально Вышестоящего Отца до 16-го Совершенного Начала Творения – Совершенного ИВДИВО.

(01:27:40) Доводить эманации до ног, до физики, чтобы наработался навык: «Я эманирую и довожу до физики», тогда будет чёткость и организованность в этом процессе.

(01:35:52) Развивая эту Часть или синтез 8-ми Частей, у нас открывается возможность наработать те Начала Творения, которые нам не свойственны. Через эту Часть, через НТ можно войти в процесс созидания этих возможностей и в матрице это постепенно наработать, у нас Человек-Творец растёт этим. Надо в это состояние входить, разрабатываться, взращивать более высокие навыки и качества, которые важны для роста и развития Человека, Планеты и всего остального. С Владыками, с Изначальными в этот процесс входить и просто искать методики.

У нас, кстати, Школу утвердил Владыка «Владение Инструментами». Когда ты начинаешь овладевать методиками, Инструментами и так далее, у тебя появляются какие-то новые возможности.

01:40:25-01:59:51 Практика 6. Стяжание прямого Творения Изначально Вышестоя-щего Отца. Стяжание Воскрешения  Изначально Вышестоящего Отца Изначально ВЦР. Стяжание дневного и ночного обучения  Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание защиты на весь процесс Творения  Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.

День 2 Часть  1

(04:43) Самое сложное в ночной подготовка – синтезировать все восемь Частей, чтобы мы начали действовать Совершенными Началами Творения (НТ) ракурсом всей восьмерицы Частей и этой восьмерицей начать полностью осмыслять, складывать, возжигаться этим НТ, которое вы несёте. Вы просто возожгите, что есть НТ. Мы вчера говорили, что НТ – это Сфера вокруг вашего тела, Сфера с определёнными записями Синтезом по вашему НТ. Откуда эти записи проявляются? НТ складываются из Начал Отца, а источник НТ Отца есть План Творения ИВО. План Творения даётся напрямую от Отца каждому из нас по той подготовке, которая у вас есть. И реализация Плана Творения начинается с того, что вы фиксируете этот План Началами Творения ИВ Отца.

И второй момент – чем отличаются НТ (56-я Часть) от Совершенного НТ по Стандарту? Вот у Отца есть Поядающий Синтез – это очень высокоорганизованный концентрированный Синтез. Если Часть смогла его усвоить, то она становится Совершенной именно этим ракурсом Синтеза.

(13:34) Чтобы Поядающий Синтез усвоить, нужна определённая среда Поядающего Огня, чтобы Часть была насыщена, чтобы этот Синтез  было куда писать. Часть должна быть разработана элементами  Поядающего Огня, тогда мы его будем проживать и будем этим расти. Есть разные задачи, разные тренировки. Поядающий Огонь концентрируется в Око ИВО. Если вы хотите научиться, натренироваться как быть, впитывать, взаимодействовать в Поядающем Огне – это 13-я организация, Учение Синтеза. А Изначальный, с которым этому процессу можно обучаться – ИВ Учитель ИВО. С Учителем можно как раз тренироваться действовать в  Поядающем Огне, но должна быть состоятельность тела и Частей в этом выражении. Поэтому синтез восьми Совершенных Частей усиляет ваши телесные возможности. Те же НТ, фиксируясь синтезом всей восьмерицы, то Началами Творения в  Поядающий Огонь войти намного проще.

(17:08) Лично самостоятельно войти в познание  НТ через его активацию какими-то реализациями. Необходима ваша заинтересованность вашими НТ. Что такое НТ само состояние? НТ соорганизует явление Статусность, складывается состоятельность в Статусе Служащего ИВДИВО. Началами Творения начинает постепенно устаиваться в нас явление Статусности. Когда Отец наделяет НТ, идёт прямая фиксация личных каких-то возможностей неповторимых, где ты лично начинаешь расти и организовывать Статус, та неповторимость, которая дана только тебе и у тебя благодаря этому начинает расти, оформляться твой личный Путь и тогда План Творения Отца тобою начинает выражаться во вне. И вот здесь в НТ может сложится внутренняя  устойчивая непобедимость.

(27:24) НТ – та Часть, которая соорганизует все возможности, отсюда появляется человеческое достоинство потому что по Образу и Подобию Отец  наделяет нас по жизни Планом Творения и в этом Плане Творения ты взрастаешь Частями, чтобы состояться и в тебе Отец зафиксировал Начала Творения по тому Плану, который ты смог впитать, вместить и явить собой. И постепенно, когда НТ входят как Часть, оформляются в тебе, ты начинаешь ими жить, в тебе начинает взрастать и устаиваться настоящий Человек.

Когда Отец нам даёт План Творения каждому, его надо расшифровать постепенно, суметь выкрутиться, найти те сути, которые Отец нам в Плане Творения дал. С ростом, с развитием, с делами ты входишь в План Творения.

(35:20) Отец наделил тебя НТ и ты синтезируешься своим НТ с НТ Аватара Синтеза. И ты тогда начинаешь выражать НТ, твоё НТ становится Частью НТ АС, тогда это совсем другое явление – совсем другое качество, глубина и возможности. В этот момент, когда ты есмь Часть АС своим НТ, происходит что? Синтез НТ твоего и допустим НТ АС Кут Хуми. Вначале идёт пристройка – две Системы должны объединиться в одно целое. Тут включается Аматика – перестройка... Происходит вспышка, генезирование НТ Кут Хуми и твоего. И в этот момент ты становишься явлением АС Кут Хуми и отсюда во вне начинается течение Синтеза Началами Творения и мы начинаем выражать Кут Хуми, его План Творения, и твой План становится частью планирования АВ Кут Хуми. 

Ты можешь стяжать у Владыки Синтез, чтобы этим НТ выразить План Владыки Кут Хуми и Владыка даёт на это добро.

(40:50) НТ – они очень активные, у них бешеная сила, если они начинают синтезироваться и реально становиться часть НТ Аватаров, то это становится бешеная сила и если у тебя получается её выразить, то очень классное состояние – микровзрыв и Начала перетекают в процесс Творения, Творящий Синтез. Идёт реализация во внешнюю деятельность. Это состояние по итогам можно подтвердить у АС  Кут Хуми.

(44:00) Ипостасное Тело надо научить двигаться, воспринимать, стоять в кабинетах. Ипостасное Тело для начала  проще всего тренировать на первых 16-ти реальностей, именно кабинет, зал, там где ты впитываешь, выражаешь. Впитываешь – ты умеешь вмещать то, что тебе Владыка даёт – ты вмещаешь.

На первых 16-ти реальностях выходишь к Владыке, если проще, ходите по первым вышестоящим реальностям. Синтезируетесь с АС Кут Хуми, но действуете в первой вышестоящей  реальности. Вопрос в том, чтобы вы смогли быть в 1-ой  реальности, во 2-ой  реальности, чтоб тело там было. Там своё время, там своё пространство. Пространство это и масштаб этой материи, своя мерность и так далее. Каждая реальность – суть Отца. Там Дома Отца есть.

Вопрос в том, что быть и являть АС Кут Хуми, если стоит задача научиться ходить по реальностям. Вот ты выходишь в кабинет к АС Кут Хуми Мг Фа и уже с Владыкой, заполняясь его Огнём в 1-ю реальность. Дом Отца есть в 1-й реальности,  Дом Отца есть в каждой реальности, если вы синтезируетесь с Иерархом, он к вам выйдет. И обязательно есть и кабинет и зал, поэтому ходим, действуем, надо зайти в зал Отца этой реальности, главное, чтобы у тела не было внутреннего страха.

(51:43) Первые 16 реальностей надо тренировать и ходить по этим реальностям. В  16320-й вышестоящей  реальности в кабинете Владыки стяжаем Огонь и Синтез и этим Огнём и Синтезом идёте в 1, 2,3, 4... 64-ю и так далее реальности, осваивая их этим объёмом огня. Потом точно также по Экополисам, в здания подразделения, в залы Отца, в залы разных выражений, организаций. Там надо быть, особенно, если вы начнёте там выражать физичность, это будет вообще здорово. Заодно и НТ там можно повозжигать, по-проявлять выражение АС Кут Хуми. Вот это и есть, кстати говоря, мы стяжали в кабинете Синтез, а дальше вам надо его выразить. И вы начинаете выражать его там, куда Владыка вас направляет.

(01:05:59) Разработка НТ по первым восьми Частям. 

Этой восьмерицей надо научиться минимально действовать. То НТ, которое у вас постепенно сформировалось, потренируемся на это НТ ракурсом или организации, или какого-то дела, которое у вас есть в синтезе ваших восьми Совершенных Частей, чтобы НТ начало действовать, чтобы вы им возожглись, чтобы смогли физически этим быть и его выражать.

01:07:30-01:38:26 Практика-тренинг 7. Стяжание итогов ночной подготовки. Стяжание аматизации Генезисом Изначально Вышестоящего Отца Начал Творения каждого из нас. Тренинг  в личной комнате Совершенных Начал Творения. Стяжание условий организации Совершенного Начала Творения Изначально Вышестоящего Отца.

(01:38:35) Тренинг удался, результаты есть. 

Обратить внимание на состояние внутренней раскрепощённости и свободы как явление в теле, когда ваши энергия, свет, дух и огонь по настоящему свободны от старых предыдущих ненужных условий. Теперь ваше личное устремление, чтобы перестроиться.

(01:44:35) И второе – это вера, кстати говоря. Когда вас наделяют НТ, вы их берёте, но вы не верите в те возможности, которыми вас наделяют. Уже не хватает той силы веры, что я могу это сделать. Верить АС Кут Хуми – вам дали, значит вы можете, вам поручили, значит у вас есть на это возможности, какие-то неповторимые записи.

(01:49:52) Самостоятельно начать и вести тот Синтез, который в НТ записан. А как это? Берём, возжигаемся, так, как мы тренировались. Сонастраиваемся с НТ Кут Хуми и начинаем его физически выражать, даже просто в какой-то физической деятельности начинаем его выражать, особенно, если есть какая-то профдеятельность. Вот и применяйтесь! Пробуйте, вот и начните  этим НТ жить – метагалактическое бытиё этим НТ.

(01:51:38) НТ мы зафиксировали восемь Совершенных Частей, а само НТ для нас Владыка соорганизует минимально 16-рично. Мы сейчас это стяжаем. Как это строится:

16-е СНТ – Синтеза ИВО

15 СНТ – Воли Иерархизации ИВО

14 СНТ – Мудрости Полномочий Совершенств

13 СНТ – Любви Синтезности

12 СНТ – Творящего Синтеза

11 СНТ – Созидания Статуса

10 СНТ – Репликации Посвящений

  9 СНТ – Жизни Частей

  8 СНТ – Воскрешение Систем

  7 СНТ – Пробуждение Аппаратов

  6 СНТ – Генезиса Частностей

  5 СНТ – Человечности Тела

  4 СНТ –  Служения Синтезного Мирового Тела

  3 СНТ – Вершения Мг Мирового Тела

  2 СНТ – Практики Тонкого Мирового Тела

  1 СНТ – Могущества Физического Мирового Тела

Эту 16-рицу мы зафиксируем в нашем НТ и у нас постепенно они будут нарабатываться. Началами Творения мы, каждый с Отцом, входит в этот процесс и нам тоже надо твориться в этом. И мы творимся по тем НТ, которые от Отца фиксируются. И вот эта 16-рица как раз направлена на то, чтобы Творение в нас складывалось и будет итогово складываться Синтез ИВО. И после этого идёт внешняя реализация Творящего  процесса и ты с Владыкой начинаешь выражать тот План Творения, который тебе дан.

02:07:02-02:43:21 Практика 8. Стяжание 16-рицы явления Совершенного Начала Творения.  Стяжание 16-ричного прямого Творение Изначально Вышестоящего Отца.  Стяжание Личного Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца.  Стяжание Поядающего Огня Изначально Вышестоящего Отца.

(02:43:24) Очень интересный эффект у нас по итогам практики состоялся – это явление Синтезности. Это как один из процессов развития НТ. Так можно тренироваться – это один из вариантов тренировки, когда мы заполняемся вначале огнём Поядающим, потом на этот объём вмещаем Синтез.

День 2 Часть 2

(03:06) НТ – это Часть 8-го горизонта и 8-ой горизонт Частями отстраивается как Сфера или как Оболочка вокруг тела. Вот Синтезность – та же  Оболочка вокруг тела только разница будет в НТ, если брать Часть 56-я – НТ. Тот Синтез в Началах на что будет направлен? Как различать Части 8-го горизонта? По строению примерно они однотипны, а вот по качеству, по глубине отличатся. В НТ Синтез будет направлен на сам процесс Творения или Творящий Синтез как таковой, а если брать 24-ю Часть – Синтезность, то Синтез будет направлен на само выражение Синтезности во вне. Если брать 8-ю Часть – Права Созидания, то Права Созидания сам Синтез будет направлен на Права Созидания и по Оболочке в центре также стоит Тело Человека, оно строится Кубом Творения биологического выражения Кубом Творения, но сам Синтез в Ядрах Синтеза этой Части будет выражать ту или иную специфику самой Части и этим будет следующая Часть 8-го горизонта собственно и отличаться.

Поэтому мы сейчас стяжаем Синтезность Огнём Поядающим и Синтезом  Поядающим. Нас как раз Отец начал активировать в выражении Синтеза на Синтезность. Сама  Синтезность – это глубина выражения ИВО, АС Кут Хуми тем Синтезом, той Силой Синтеза, которая получается в выражении или во взаимодействии твоего Синтеза и Синтеза Отца. И вот идёт концентрация одного выражения и другого, и в цельности вспыхивает  Синтезность, которую ты потом вмещаешь и начинаешь физически являть и выражать. Этот процесс можно нарабатывать и с Отцом и с любым из Иерархов. Стяжаем 24-ю Часть.

06:53-43:33 Практика 9. Стяжание   Ядра 24-й Части Изначально Вышестоящего Отца – Метагалактическая Синтезность. Стяжание Сферы, Систем, Аппаратов, Частностей Метагалактической  Синтезности Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание   эталонной Метагалактической  Синтезности Изначально Вышестоящего Отца .    Выражение   Синтезности Словом Отца физически.

(43:39) Сложная практика, но очень эффективная и полезная. У нас получилось не только стяжать Часть, но при этом ещё и  реализовать определённый объём  Синтезности, который уже начал синтезироваться в каждом из нас.

Мать Планеты начала фиксировать Синтезность в каждом из нас и пошла устойчивая реализация этой Синтезности на рост Статусности, но самое интересное, что у нас у каждого зафиксировалась определённая Сила, новая Сила, Сила Жизни в материи Частями, Сила Любви, Статусности, природные Силы, Эволюции начали пристраиваться в зале Матери Планеты, стало пристраиваться новое выражение Эволюций ИВО.

У ИВО 16 Эволюций по 1024 реальностей: планетарные, мг... Мать Планеты начала пристраивать новое эволюционное развитие. 

(51:51) Мы просто войдём на следующий эволюционный шаг выше. Нам Отец разрешил стяжать, преобразить эволюционное выражение в каждом из нас. Мы это сейчас и сделаем.

У нас была работа (в практике) с Эталонной Частью Отца в Кубе Творения этой Части. В этом Творении активировалась какая-то запись каждого из вас. Самая лучшая запись. Творящий принцип Отца дал возможность Синтезности записаться в каждую Часть. И мы буквально переформатировали Части 4096 новым выражением  Синтезности. И это состояние будет теперь постепенно воспитываться, взращиваться каждой из 4096-ти Частей, но ракурсом Части. В эталонные Части ходить нужно и нужно помнить, что это за Части, доработать название Частей 64 – 256.

Работая с одной Эталонной Частью, вы возжигаете Синтез Частей. Помимо Частей и реализаций – Системы, Аппараты и Частности. Когда мы начинаем работать с Частями чтобы проработать, Системы должны быть активны. Есть Аппараты и есть какие-то Частности. Тогда глубина Синтеза будет возжигаться намного лучше и от этого начнёт работать головной мозг, и он начинает перестраиваться.

Вся эта систематика, вся эта отстройка, матрица всего во всём очень чётко фиксируется на головной мозг. Если матрицы нет, головной мозг в этом начале отдыхает и вообще не активен.

01:00:54-01:20:05 Практика 10. Стяжание явления и преображения 16-ти Метагалактических Эволюций синтеза 1024 Реальностей в каждой. Стяжание явления 16-ти Эволюций ракурсом следующей Эволюции по усмотрению Изначально Вышестоящего Отца, которую каждый из нас готов выразить. Стяжание прямой Волю Изначально Вышестоящего Отца в росте и развитии Эволюции,  которую Отец в вас зафиксировал.

(01:22:21) Наша задача развиваться отцовским  эволюционным принципом. Самое главное – это метагалактичность. Человек Метагалактики несёт  метагалактическую Волю Отца, потому что Метагалактика несёт Волю ИВО.

Человек на Планете развивается чем? До этого это были силы солнечной Системы, сейчас это метагалактическое выражение. Соответственно, живя на Планете, Человек должен уметь принимать эволюционную составляющую именно из  Метагалактики, а эволюционная составляющая – это ничто иное как Воля ИВО и Воля ИВО уже есть разные возможности, записи там Мудрости, Любви, Творения и так далее, и так далее, где по итогам складывается Слово Отца, Образ Отца не как Часть, а как само явление Слова Отца – вначале Было Слово и этим Словом была Жизнь и эта Жизнь как вдох Жизни во Вселенной, в Планету Земля, в Человека как Единицу Отца.

И вот эта  эволюционная составляющая – это та Сила, которая начинает двигать жизнь по Планете. Это  Человек Метагалактики, он живёт на Планете, но Планета прежде всего 1-я Физическая реальность  Метагалактики Фа.

А чем мы впитываем Волю Отца? Частями, Воля пишется в Дух, а Дух это есть форма наших Частей, соответственно Части должны быть метагалактические, чтобы вместить метагалактическую Волю. Есть Воля – ты развиваешься, нет Воли – вначале революция, потому что не смог вместить, а потом эволюция. Всё равно всё приведёт к Эволюции.

(01:27:30) 15 управляет 8, чтобы активировались НТ, они активируются Волей Отца. Есть Воля Отца, НТ действуют, нет Воли Отца – НТ будут расти и взрастать по мере того как ты сможешь наработать состоятельность в теле, чтобы выразить Волю Отца. Отсюда физическое Тело у нас 15-я Часть –  Совершенное физическое Тело  активирует нас на выражение НТ, отсюда нам и нужна  физическая активность. Физика начинает быть активной синтезом реальностей, ведь Эволюция – это синтез реальностей. Части заряжены Волей Отца. Сама Воля Отца магнитится к Любви. Для того, чтобы ты смог вместить Волю, ты должен быть наполнен Любовью ИВО. Синтез с Отцом с чего начинается? С Любви. Там, где есть Любовь, там есть Синтез, там, где есть Любовь, там прежде всего фиксируется Воля в Синтезе. И отсюда включаются НТ.

Чтобы Эволюция реально встала в теле и вы уже естественно этим соорганизовались, вам надо каждую Часть – 4096 Частей зафиксировать в соответствующем выражением, чтобы каждая часть была насыщена Огнём этой Эволюции, Огнём реальности, где эта Эволюция развёрнута, то есть они должны быть натренированы вплоть до того, что  попросить Отца зафиксировать каждую Часть в этой Эволюции. Этому надо тренироваться, но Часть должна мочь это выражать.

У нас тренировка с Началами Творения. Нам надо ещё стяжать Слово Отца и Образ Отца ракурсом НТ, и стяжать Рождение Свыше.

01:35:10-02:11:40 Практика-тренинг 11. Чтение Книги «Совершенные Начала Творения». Чтение Личной Книги спецификой Начала Творения каждого. Стяжание Дисциплины Совершенных Начал Творения Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Совершенных Навыков, Умений, Качеств Начала Творения Изначально Вышестоящего Отца. Преображение дхармических записей Духа.

(02:12:02) Невероятный опыт нам Аватаресса показала как можно читать. Если получится ещё раз напроситься на такую тренировку к Аватарессе. Так читать, ну, очень полезно и эффективно вплоть до того, что итогово концентрируются сути всей книги тезами. Как это – потом поймём и постепенно голова отстраивается на эту тему.

И второй момент – это всё было возможно, потому что нас тренировала  Аватаресса Фаинь, это её уровень действия НТ, это её подготовка, она вела нашу команду в тренинге тем Синтезом ИВО, который был выделен на вашу команду.

То что произошло с перестройкой дхармических записей, просто так дхарму не преображают. Накопился избыточный Синтез и Огонь, более вышестоящий, который в дхарме есть и сложились хорошие условия. И опять же, то что мы сделали – это мастерство Фаинь. Взять и переформатировать дхарму так, чтобы она стала у каждого из вас таким-то плюсом – это стал плюс в каком-то выражении. И если получилось это преодолеть, оцените то действие, которое у вас получилось сделать, вы же лично это делали. Получилось, у всех получилось. Скорей всего второй раз это уже не пройдёт. Такой опыт был первый раз показан Фаинь.

02:15:40-02:27:03 Практика 12. Явление Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца, Рождение Свыше явлением Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Совершенных Начал Творения Изначально Вышестоящего Отца.

(02:27:12) Вы молодцы, смогли пообщаться с Отцом, почаще делайте это. Не хватает. Общаться по разным интересам – это человеческий ракурс, разные ракурсы общения, вот этого не хватает. Отец так и объявил: «Мало ходите общаться».

02:27:59-02:38:38 Практика 12. Итоговая практика
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