ИВАС Кут Хуми, 26 Синтез Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящий Синтез Совершенной Омеги Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца, 27-28 октября 2018г., Кира Столбова, Москва, Московия, Королёв, Красногорск. Практики


1 день 1 часть

(время 00:46:24 - 1:15:29)

Практика 1

Стяжание 256-ти концентраций Иерархов ИВОтца. Преображение Совершенных Частей: Физическое Тело, Сердце и Головерсум на 16384-частное выражение. 

Возжигаемся физически всем Синтезом и Огнём каждого из нас, оформляясь концентрацией  Синтеза и Огня каждого из нас в теле.

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и выходим в зал ИВДИВО 192-Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываясь перед Аватарами Синтеза всей нашей командой. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся этим, преображаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем форму Ипостасей 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, одеваемся, оформляемся каждый пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

Становясь в форме Ипостаси 26-го Синтеза, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжаем Синтез 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и, возжигаясь, заполняясь 26-м Синтезом каждым из нас, максимально погружаемся в явление 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

Погружаясь, внутренне допускаем явление 26-го Синтеза каждому из нас максимально во всём внутреннем Мире микро- и макро- Космо каждого из нас каждой Части, Системе, Аппарата, Частности. Молодцы. 

И оставаясь в глубоком погружении в 26-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь прямую концентрацию Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждому из нас ракурсом 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И на каждого из вас Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь концентрируются, вот прямо, концентрация Кут Хуми и концентрация Фаинь. И мы возжигаемся и углубляемся этим.

 И возжигаясь, развёртываемся Ипостасями 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Изначальном Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца.  И мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, выходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь одномоментно всей нашей командой, 257-ой Высокой Цельности пред Изначально Вышестоящего Отцом Ипостасью 26-го Синтеза, проверяя, чтобы у вас чётко по телу была оформлена форма и ноги ваши тоже были оформлены. 

И мы, приветствуя Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем прямую концентрацию Изначально Вышестоящего Отца на каждого из нас ракурсом 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь, погружаясь в Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 256 Концентраций Иерархов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.  И в максимально погружённом состоянии в Синтез Изначально Вышестоящего Отца начинаем концентрировать в себе 256 концентраций Иерархов Изначально Вышестоящего Отца – 64 Аватар-Ипостаси на каждом из вас и 192-е пары Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И вот, буквально, уплотняют концентрируются на вас, только это больше идёт во внутреннее выражение каждого из нас. И мы этот процесс фиксируя, концентрируем во всём теле синтезфизически. 

И возжигаясь, вспыхивая 256-ю концентрациями Иерархов Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся 257-ой концентрацией Изначально Вышестоящего Отца в цельности каждым из нас, синтезом нас пред Изначально Вышестоящим Отцом. 

И возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез на явление нового выражения Монады 16384-мя оболочками. И этим принципом просим преобразить наше Физическое Тело, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца 16384 оболочки Физического Тела, прося Изначально Вышестоящего Отца сконцентрировать на каждую из оболочек новый потенциал Изначально Вышестоящего Отца. И преобразить, расширяя биополе каждого из нас на новый 16384-ый потенциал Изначально Вышестоящего Отца.

 И возжигаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца усилить биополе Физического Тела, сконцентрировав 4096 оболочек ракурсом Физического Мира Физическим мировым телом,  4096 оболочек Тонким Миром ракурсом Тонкого мирового тела, 4096 оболочек Метагалактическим Миром ракурсом Метагалактического мирового тела и 4096 оболочек Синтезным Миром ракурсом Синтезного мирового тела. 

И возжигаясь, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом синтезом четырёх Мировых Тел каждого из нас, развёртываемся 16384-ым биополем Физического Тела каждого из нас. Синтезируясь с биополем Изначально Вышестоящего Отца его Физического Тела, и возжигаясь, максимально углубляемся, расширяемся и преображаемся этим. 

Проживите, как Отец укутывает каждого из вас своим биополем, и ваше биополе становится частью биополя Изначально Вышестоящего Отца 16384-частно. И от Отца на вас идёт фиксация в этом объёме и этим масштабом. И мы, просто, погружаемся в биополе Изначально Вышестоящего Отца. 

И возжигаясь, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом биополем каждого из нас вокруг Физического Тела – вы стоите ипостасно, максимально физично, доводя эту концентрацию до Физического Тела. И возжигаясь синтезом четырёх Мировых Тел, усиляя и, буквально, уплотняя данное явление в каждом из нас.

 И возжигаясь, преображаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Совершенное Сердце каждого из нас в синтезе всех выражений Совершенного Сердца всего горизонта Сердец в синтезе их, на явление 16384-ричного выражения, зафиксированного Монадой каждого из нас ракурсом Метагалактики Фа синтезфизически собою. 

И возжигаясь, синтезируемся своим Совершенным Сердцем с Совершенным Сердцем Изначально Вышестоящего Отца и открываемся 16384-ричному выражению Метагалактики Фа в каждом из нас синтезфизически собою с данным Планом Творения Изначально Вышестоящего Отца и судьбою в Монаде, как печатью судьбы в Монаде каждого из нас. И максимально открываемся всем своим Совершенным Сердцем данному явлению 16384-частно, буквально, расширяя Сердце в этом масштабе, охватывая не только 50 с чем-то реальностей, высоких цельных реальностей, а в синтезе 16384-рично – это Метагалактика Фа.

 И возжигаясь, компактифицируя Совершенное Сердце каждым из нас, мы возжигаемся Совершенным Головерсумом каждого из нас. Синтезируемся Совершенным Головерсумом с Совершенным Головерсумом Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить Совершенный Головерсум каждого из нас на 16384-частное выражение согласно Плану Творения Изначально Вышестоящего Отца, данной судьбы Изначально Вышестоящего Отца в Монаде каждого из нас, в максимальном выражении Метагалактики Фа синтезфизически собою 16384-частно, рично. 

И также преображаясь, расширяемся, углубляемся, перестраиваемся и синтезируемся головным мозгом каждого из нас с головным мозгом Изначально Вышестоящего Отца. И вот сейчас попросите Изначально Вышестоящего Отца преобразить ваш головной мозг на новое выражение всего во всём Изначально Вышестоящего Отца. И всё, что не соответствует новой Воле Изначально Вышестоящего Отца, просто,  стяжаем огонь и преображаем  в головном мозге каждого из нас, соответственно, прося за это состояние прощение.

Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, компактифицируя Головерсум в Тело каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, просим преобразить нас этим.

Благодарим каждого Иерарха Изначально Вышестоящего Отца, 256-рицу Иерархов. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми  Фаинь.

И возвращаемся в физическую реализацию, развёртываясь синтезфизически всем стяжённым и возожжённым, максимально развёртывая 16384-ричное выражение вашего Физического Тела, с явлением данной концентрации биополя каждого из вас. Преображённое явление головной  мозг, вот  прям, возожгитесь этим, утвердите его физическую перестройку  и преображение. 

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в Подразделения ИВДИВО, участников данной практики, в Подразделения ИВДИВО Москва, Московия, Королёв, Красногорск, в филиалы Подразделений. И эманируем в ИВДИВО каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь.

    Набор: Семянникова Валентина, Учитель Сферы Планета Земля Метагалактики Фа ИВО, ИВАС Николай Эва, Ипостась

Проверка: Гасова Вера, Учитель Сферы ИВДИВО Мг Пробуждения ИВО 192 ВЦ 16247 ВЦР, ИВАС Левий Хлоя, Ипостась


