ИВАС Кут Хуми, 26 Синтез ИВО Изначально Вышестоящий Синтез Совершенной Омеги Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца, 27-28 октября 2018г., Кира Столбова, Москва, Московия, Королёв, Красногорск. Практики


1 день 1 часть

(время 02:14:42 - 02:29:24)

Практика 3

Стяжание явления 16384-го потенциала Омеги ИВОтца. Стяжание Стратегии, Плана реализации и роста Омеги ИВОтца. Стяжание 16-ного развития Омеги 16-тичастно синтезфизически собой. Стяжание координации Частей, Систем, Аппаратов и Частностей с 16-цами Аватар-Ипостасей  в синтезе четырёх Миров ИВОтца

Возжигаемся всем Синтезом и Огнём каждого из нас.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И переходим в зал ИВДИВО 192-Высоко Цельно Изначально Вышестяще, развёртываясь всей нашей командой в форме Ипостасей 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

И возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас на явление 16384-ричного потенциала Омеги Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас в усилении и на усмотрение Изначально Вышестоящего Отца по подготовке каждого из нас количественно и качественного данного потенциала Частями, Системами, Аппаратами, Частностями. Возжигаясь, преображаемся этим. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, выходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Выходим в форме Ипостасей 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

И возжигаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез 4096-ти Частей, в каждой из которых 4096 Систем Частей, в каждой из которых 4096 Аппаратов Систем Частей, в каждом из которых 4096 Частностей Аппаратов Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Омеги Изначально Вышестоящего Отца в усилении и углублении потенциала Омеги Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и Синтез нас.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Стратегию и План реализации развития и роста, стратегического роста Омеги каждого из нас, в стяжённом усилении потенциала каждого из нас. И возжигаясь, развёртываемся этим.

И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в каждом из нас стяжённое количество Частей, Систем, Аппаратов, Частностей в Синтезе их по этому количеству сигналов в Омеге Изначально Вышестоящего Отца  каждому из нас синтезфизически собою. 

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Условия устойчивого роста и развития сигнальной Системы Омеги Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в масштабах 16384-х Высоких Цельных Реальностей, 16384-х Изначально Вышестоящих Реальностей, 16384-х Реальностей, 16384-х Присутствий и 16384-х Планов Метагалактики ФА синтезфизически собою.

И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 16-ричное  развитие Омеги Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас 16-частно синтезфизически собою. 

И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим Изначально Вышестоящего Отца скоординировать 4096 Частей с верхней 16-рицей Аватар-Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь 4096-ю Частями пред Изначально Вышестоящим Отцом в координации с Аватар-Ипостасями с 64-й по 49-ю выразимость, возжигаемся этим ракурсом Синтезного Мира Изначально Вышестоящего Отца.

Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца скоординировать 4096 Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас со второй 16-рицей Аватар Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца с 48-й по 33-ю,  ракурсом Метагалактического Мира Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываемся этим.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца скоординировать 4096 Аппаратов Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас с третьей 16-рицей Аватар-Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца с 32 по 17-ю выражение ракурсом Тонкого Мира Изначально Вышестоящего Отца. 

Возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца скоординировать 4096 Частностей Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас с 16-рицей Аватар-Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца с 16-й по первую позицию ракурсом Физического Мира Изначально Вышестоящего Отца. 

И возжигаясь, развёртываясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 16384-рично каждым из нас в синтезе четырёх Миров Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. Проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим.

Компактифицируя всё стяжённое и возожжённое в теле, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас. 

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываясь синтезфизически, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделения ИВДИВО участников данной практики, в филиалы подразделений и эманируем в ИВДИВО каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь.

Набор : Пурденко Елена, подразделение ИВДИВО 192 ВЦ

Проверка: Гасова Вера, Учитель Сферы ИВДИВО Мг Пробуждения ИВО192 ВЦ 16247 ВЦР, ИВАС Левий Хлоя, Ипостась


