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Практика 5.

Преображение Слова Отца на явление Метагалактики Фа 16384-рично синтезфизически собою.

Стяжание Физичности,  утончённости,  метагалактичности и Синтезности 

Слова Отца ИВАС Кут Хуми Фаинь. 

Возжигаемся всем Огнём и Синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал ИВДИВО 192-Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываясь в форме Ипостаси 26-го Синтеза. В зале ИВДИВО развёрнута Субъядерная среда Синтеза вокруг каждого из вас, вот буквально в ней стоите, в неё погружены – вы вышли и сразу погрузились субъядерно в среду Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.

Попробуйте теперь телом эту среду впитать, чтобы она стала вашим внутренним устойчивым выражением. Это среда Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всех 16-ти Организаций. Эта среда должна наполнять вас изнутри, вот прям внутренним состоянием, тогда вы будете устойчивы, тело будет плотным, дееспособным. Прям впитывайте. 

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем прямую фиксацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезом нас. И в прямой фиксации ИВДИВО на каждом из нас и синтезе нас, мы продолжаем усваивать, компактифицировать, впитывать и напитываться средой Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всех 16-ти Организаций. 

Здесь сделайте акцент на то, что впитывает всё тело. Все участки тела, любые участки тела впитывают эту среду и в том числе вот ваше Слово Отца, как поверхность, как оболочка, которая по телу концентрируется, она этой средой преображается, поэтому задача активировать всё тело, любой участок, вплоть до того, что там каждая клеточка вашей кожи или поверхности тела, впитывает Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 

Аватаресса Фаинь подходит к вам и указывает на то место в теле, которое менее дееспособно, то есть, не впитывает, не преображается. Возожгитесь им, как только почувствуете и проживёте или вот мысль уловите, что это этот участок тела – просто направьте Огонь туда и Огнём оно активируется и произойдёт нужное состояние – оно впитает Синтез. Это важно. Этим преображается Слово Отца.

Вот, молодцы. Ещё немножечко, ещё среда Синтеза не вся вами усвоена. Обратите внимание – сами ступни, подошвы, чтобы подошвы ног тоже впитывали Синтез. Под ногами, сама подошва тоже должна впитать Синтез. И возжигаясь этим, просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь помочь уплотнить Синтез Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, чтобы он стал плотным, концентрированным. 

Возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить Слово Отца каждого из нас на явление Метагалактикии Фа 16384-рично синтезфизически собою и, возжигаясь, преображаемся этим. 

Буквально углубляемся Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся этим и максимально синтезируемся Словом Отца каждого из нас со Словом Отца Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и со Словом Отца Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь, в синтезе их каждым из нас синтезфизически собою. И возжигаемся этим. 

И попробуйте сейчас в Синтезе – вот вы сейчас находитесь в прямом Синтезе Кут Хуми Фаинь Словом Отца – утончиться всем своим Словом Отца, максимально метагалактично взрасти Словом Отца и выйти на Синтезность Изначально Вышестоящего Отца вашим Словом Отца и, когда оно син-тез-но, высокорганизованно, то есть, не просто одним ракурсом, а вот в синтезе всего во всём, физично, утончено, метагалактично, син-тез-но. И все эти четыре ракурса усиляют и дополняют друг друга. 

И запоняясь Синтезом Слова Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Физичность Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждому из нас, ракурсом Слова Отца. Владыка прям говорит: «Физичность Слова Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь», утончённость Слова Отца Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь, развёртываемся этим, метагалактичность Слова Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и Синтезность Слова Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждому из нас в синтезе всех четырёх выражений синтезфизически собою. 

И развёртываясь этим, развёртываемся всей четверичностью явлений Слова Отца Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас в зале пред Кут Хуми Фаинь, активируясь, действуя, проживая всю эту стяжённую концентрацию возможностей Словом Отца.

Ну, на физике тело пока проживает такой сверхзаряд, такое состояние, когда клеточки тела натянуто напряжены, они расслаблены, но внутренне – такой идёт, сверхнатянутость, соорганизация и напряжение в действии. Можно даже прожить, как некое такое покалывание, пощипывание, может быть даже температурное покалывание холодом, может быть теплом. Вот на грани тепла и холода, такое пограничное состояние. Я имею в виду то ощущение, которое может проживаться физическим телом на коже.  

Ну, и соответственно, ваше Ипостасное тело максимально сейчас открыто опыту, новому опыту, который в зале складывается. Действуйте, ощущайте, чувствуйте, мыслите – вот всё во всём, пробуйте этим четверичным ракурсом сейчас примениться, прям в зале. Ну, элементарно прожить, как ваши глаза или открыты или закрыты, то есть, верхнее веко, вы можете проживать верхнее веко – это утончённость, физичность взгляда, тоже можете попроживать, или физичность тела, когда плотно вы видите Кут Хуми Фаинь или проживаете от них эманации, максимально вот плотные, как будто бы физическое тело рядом находится. Это ваше тело максимально физично там и, соотвественно, улавливает такие же эманации от других. Молодцы. Ещё немного, ещё Аватаресса не закончила с вами работу, ещё процесс идёт. 

Есть. Аватаресса Фаинь закончила. И мы сейчас стоим Ипостасным телом в зале Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и дабы усвоить немного это состояние Словом Отца, которое сейчас в Слове Отца развернулось, вы можете открыть глаза. У нас такой миракль. 

Комментарии о практике-миракле конспективно

Немного о том процессе, который происходит. Вот мы стяжали четыре принципа: Физического, Тонкого, Метагалактического и Синтезного мира. Как вы телом это проживаете? Какие осмысления, осознания? Какое озарение в вас развернулось на эту тему? Что такое Синтезность? Ну, давайте сверху вниз пойдём. Само состояние Синтезности, когда ваше Слово Отца синтезно, что у вас за состояние, ощущение, проживание? Что такое Синтезный мир? Как вообще тело Синтезного мира, чем оно отличается от Физического? Как это Словом Отца вы вот… Слово Отца – это ощущение, ты начинаешь минимально это ощущать. Чем оно отличается от Физического? 

Из зала: - Огнём. 

Огнём. Ещё? Мерностью, Огнём. А если в каком-то процессе? Ну, наше тело физическое тоже огненное, мерностное. Понятно, там другая мерность. Что она даёт, как результат? Эманации, это уже ты отэманировал. Хорошо. Мы сейчас про Синтезный мир. Там, где Синтезный – всё нижестоящее, как часть, включается. А вот ракурс Синтезного мира, когда ты эманируешь, что происходит? – Согласна, что Творение – оно может происходить, а может и не происходить. Вот вы эманируете или вот в Синтезном мире вы вышли в зал к Отцу или вообще, состояние самого Синтезного тела, что оно вам даёт в возможностях?  Возможности Отца – согласна. Масштаб, какие-то возможности Отца. Цельность. Цельность, в чём? Синтезное тело или вообще. 

Синтезный мир позволяет нам синтезироваться по-новому. Стяжать Часть, это же Синтезный мир. Стяжать новый Огонь, входить в новые миры, то есть, преображаться, синтезироваться. Синтезирование – когда Отец вас начинает синтезировать. Когда ваше физическое тело начинает расти Синтезным миром, в синтезе Синтезного тела, вы начинаете делать то, что собственно на Синтезе мы с вами и делаем – вышли, стяжали Монаду – раз, вышли, стяжали новую суть в Судьбу. Вы кому расскажите на физике Физическим миром, скажут, что-то здесь точно не то. А Синтезным миром, ракурсом Синтеза и Огня – пожалуйста, это состояние складывается и вы, собственно, накручиваете все те возможности, которые потом физически применимы. 

Стяжаем Магнитный Огонь – вы же своим Синтезным телом это делаете. А каким вы это ещё сделаете? Тонким миром? Я вам так могу сказать: Владыка недавно подвёл ученицу, по предыдущим воплощениям у неё ещё и Огненное тело вот начинает развиваться. Пришла на погружение. Всё понимает. Там проблема ученическая, она пришла на погружение с ученическим вопросом и она смогла сформулировать не Физическим миром, а Тонким миром. То есть, у неё развито Тонкое тело и определённый опыт действия Огненным телом, там в самом начале. Но, пока ты ведёшь, человек делает, это я про Тонкое тело, которое развито. Как только ты перестаёшь вести, всё. Тонкое тело развитое, но оно не может стяжать, не может идти, не может действовать. 

То есть, когда мы включаемся Синтезным телом, у вас открываются сами принципы, законы и возможности, которые в этом мире. То есть, вы стяжали, Часть начала формироваться. Тонким телом вы не можете стяжать, то есть в Тонком теле тебе нечем стяжать эту Часть. В Синтезном мире мы её стяжаем Огнём и Синтезом. И Часть начинает формироваться. …

Метагалактический мир, Метагалактическое тело, чего вам даёт?  Вот вы сейчас там стоите, ракурсом Слова Отца мы расшифровываем. Надо это оформить Словом. … Когда вы встаёте, синтезируетесь и встаёте реально в зале, реально в кабинете, неважно – высоко, низко. Вопрос в том, что вы можете взять и встать Телом. … Чтобы выйти к Владыке метагалактическим ракурсом – это возможность выйти в зал к Отцу, попросить прощения или, наоборот, стяжать что-то – это Метагалактический мир, что ты вышел, сконцентрировался Огнём и Синтезом и тебе хватило Духа. И порой мы не можем выйти, практику сделать, почему? – Духа и Воли не хватает. … А когда ты это делаешь, это действует твоё Метагалактическое мировое тело! Перейти из одного зала в другой зал, из одной реальности в другую – это Метагалактический мир, ты ходишь, ты действуешь. … Стяжать, взаимодействовать, расшифровывать – это уже Синтезный мир, а само состояние действия – я перешёл, я встал, я развернулся, я оформился и встал там телом. 

В практике была координация на тело, вот тело – как вы стоите, как вы действуете, как вы концентрируетесь – это тоже вопрос Омеги, в том числе. Потому что Омега, какой опыт впитала? –  Весь лучший опыт развития телесности, который у человечества накопился на сегодняшний момент. … Мы когда стояли в зале, Аватаресса прям обозначила, что идёт отстройка вашей телесности. Телом надо заниматься в том числе, чтобы смочь исполнять все эти возможности – вот вы выходите в Высокую Цельность, Телом надо суметь встать, чтоб действительно это было тело оформленное. 

Кстати, Синтезный мир – общение, расшифровка Аватаров Синтеза. Вы не слышите и не видите, это как один из вариантов (обратите внимание) – скорости не хватает. Вам сказали, по сути, то тело услышало, но расшифровать, что вам сказали, и что это до вас дошло – вот это растягивается у вас на большой промежуток, что вы уже забываете, чего там дошло и вам уже неинтересно и вы пропускаете мимо. Необходимо натренировать в себе скорость восприятия или плотность Огня. Почему скорость маленькая? – потому что недостаточно плотности Огня. … Метагалактический мир – понятно.

Тонкий мир, чего помогает нам сделать? – Проживание этих возможностей, чувствование, утончённость – вообще возможность взять и погрузиться (пример о погружении). … И Тонкий мир – это со-участие, со-причастие к тому моменту, тонкому, который помимо физики сорганизован в нас. 

Что у нас вообще есть Душа, что вы можете – даже воображение, кстати, это уже Тонкое тело – вы воображаете, а воображение, это что? – это ваши все Головерсумные записи, всё то, что в голове головным мозгом сорганизовано и вот это Головерсумная запись – это ты просто начинаешь воображать внутри себя. И выход в другие миры – это просто через голограмму у меня начинает открываться или Эфирная реальность. Физическая реальность – это тоже голограмма, наработанная физическая голограмма этого мира – сегодняшнего.  Вы воплотились с голограммами другого времени, в самом начале, и постепенно головной мозг нарабатывал эту голографию, чтобы увидеть это как физику.

Точно также у нас есть голограммы Тонкого мира и мы начинаем воображать, откуда? – Во снах нас обучают и обучали и будут обучать этой голограмме. И если ты можешь, ты просто в эту голограмму погружаешься, и через эту голограмму тебе открывается Эфирная реальность или Астральная, насколько ты готов. Что это? – Это Тонкий мир, это ваше Тонкое тело. 

Физическое Мировое тело – это когда оно живёт всем в синтезе, допуская все другие возможности и состояния реализации. Отсюда все четыре мира здесь на Первой реальности, первой ИВ реальности, Высокой Цельной – вот они ВСЕ здесь. И ваше Физическое тело это собою всё сорганизует. И это надо развивать, сорганизовывать. 

И вот сейчас в практике Аватары Синтеза нам чётко это помогли, буквально вот в Слове Отца максимально активировать. Каждая ваша клеточка начала буквально заполняться Огнём и Синтезом и чтоб внутри натяжение наступило и от этого натяжения в каждой клеточке буквально Тело пробудилось – состояние пробуждённости тела, у вас сейчас идёт такое состояние, когда вы Словом Отца пробуждаетесь, Слово Отца или Омега, какая-то вторая Часть, ну, вот у нас сейчас Омега или Слово Отца. Больше мы Словом Отца работаем, когда Огонь нас уплотняет, уплотняет и потом на пике переходит в новое качество и ваше Тело перестраивается. Это вот состояние пробуждённости. Репликация, чётко по четверичному ключу, выходит на Пробуждённость. 

Вот сейчас попробуйте вот это от Кут Хуми и Фаинь воспринять, вот всё, что мы сейчас обговорили, это те состояния, которые вами, телом, сейчас зафиксированы. … И вот по состоянию в теле начните этим быть – пробудитесь в этом. 

Концентрируемся на своём Ипостасном теле, которое стоит в зале Кут Хуми Фаинь. Владыка нам сейчас подтверждает, что это пробуждённость Огнём Метагалактики Фа в Слове Отца каждого из вас, то есть, это вот Слово Отца пробудилось к Метагалактике Фа. Вот масштаб 16384 сейчас в клеточке, хотя бы один смог – если мы это проговорили, значит, кто-то из вас этого достиг – значит, это состояние пробуждённости накрывает каждого в команде, делающей практику. Я предлагаю вам сейчас расшириться по принципу Метагалактической Гражданской Конфедерации, МГК России, и расширить это состояние минимально среди граждан РФ
, пока России. Сейчас попробуем шире развернуться. У нас МГК во всех странах возожжённых разрабатывается. И вот попробуйте команду жителей территории РФ тоже прожить. Вы все – часть Гражданской Конфедерации. …Эманируем, эманируем пробуждённость. … И думаем сразу – у вас много Частей – одни эманируют, другие начинают думать, какой общий принцип необходимо найти для эманаций на всю Планету? 

Землянин. … И вот сейчас тем принципом, что Отец дал для всех – Монаду (Омега в Монаде) и в Монаде записаны ваши условия Жизни. …

(время 01:18:04 - 01:46:09)

Практик 6 (продолжение практики 5)

Стяжание Эталона Омеги ИВ Отца. Стяжание Образа и Подобия ИВ Отца Омеги.

Стяжание Плана Творения ИВ Отца в Омегу. Стяжание Новой Парадигмы ИВДИВО.

Преображение ИВДИВО каждого новым явлением Организаций ИВДИВО.

Стяжание прямого Поядающего Синтеза ИВ Отца в Омегу каждого из нас.

И вот по принципу Образа и Подобия Изначально Вышестоящего Отца в Монаде каждого жителя Планеты Земля, расширяем эти эманации на всех граждан Планеты Земля. У нас есть Монада гражданина Планеты Земля. Потому что Монада, например, марсиан – это совсем другие Монады, Монады других цивилизаций – другие. А у нас Монада по Образу и Подобию Отца, именно жителя Планеты Земля. Ты здесь воплотился, тебе зафиксировали эту Монаду. И мы сейчас пробуждение Слова Отца эманируем вот этим принципом.

Прям эманируйте, отдавайте на восемь миллиардов человек. Не стесняйтесь отэманировать пробуждённость открыто и во всеувидение отэманировать пробуждённость Словом Отца к Метагалактике Фа. 

Знаете, как это эманируется? – Отец вас накрывает сверху, попробуйте эманировать сферически. Вот не просто вверх и там оно, вот Чаша раскрывается, да.  Вот здесь по Планете сферически, где ты Есмь Омега, клеточка Отца – у вас же каждая клеточка пробудилась – от каждой твоей клеточки эманирует пробуждённость по всей Планете Земля. Кстати и гражданам вы эманируете от той Омеги Отца, которая есть в Монаде. Она там просто в Монаде фиксируется у многих, пробуждая Омеги к Отцу Метагалактики Фа, чтобы Омега пробудилась и постепенно начала взрастать этим, в перспективе. 

И возжигаясь, преображаясь этим, уточните у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, насколько вам удалось отэманировать пробуждённость каждого из вас. 

Прикол в том, что эманировать надо в синтезе 4-х миров. Вот прям четырьмя Мировыми выражениями каждого из вас. Не двумя, не одним, а четырьмя прям по Планете Земля, тогда будет в полноте. Чтобы это был чёткий Огонь Пробуждения Изначально Вышестоящего Отца. «Дыма без огня не бывает». Так что мы говорим про Огонь Пробуждения, не пепелище, а Огонь Пробуждения. Перключайтесь на Огонь Синтезным миром, минимально, чтобы это было четырьмя Мировыми выражениями – эманации. Вот. Вот сейчас то, что надо. Хорошо. Отэманировали? Достаточно? Как проживаете? Нет ещё? Ну, тогда обратите внимание, чтобы Планета полностью вами была охвачена. Планета – это север, юг, запад, восток – вот всё, всё, всё. Вся её сферическая граница была вами охвачена. 

И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас этим. Поблагодарите Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Сейчас, прежде чем выйти в зал к Отцу, Владыка дал вам рекомендацию. Это, кстати, рекомендация ещё с самого начала 2-го Курса Синтеза была, здесь просто идёт углубление по преображению вашего Слова Отца. Что это значит? У нас 16-рица Аватаров, от Кут Хуми до Сераписа с Аватарессами Фаинь и Велетте и им есть, что вам передать как опыт, как вот некое состояние, выражение и так далее – зайдите к ним на обучение, только сознательно, и по-взаимодействуйте Словом Отца. Этим вы преобразите вашу Генетику. 

Мы на эту тему уже говорили, что есть разные, генетическая составляющая, в том числе это ваши родители, там, и так далее, по родовой линии. А есть состояние, когда вы генетически начинаете накапливать сверхпотенциал, который вам был дан на физике. И вот сейчас, вот по-взаимодействовали с Кут Хуми Фаинь. Ещё 15 пар Аватаров Синтеза, которые вам надо – есть возможность выйти и научиться (только по свободе воли), это не… – это как вы сами сорганизуетесь Словом Отца с каждым Аватаром и Аватарессой и они вас научат тому, что у них есть. Им есть, что вам передать, чему вас научить. 

Есть такое состояние – волна истории, вообще, исторический момент, историческая дата. Так вот на сегодня сложилось то самое время, когда вот оно настало – вам могут передать, вы можете взять. Сколько оно продлиться, не имею понятия. То есть, оно может быстро закончиться, как и быстро начаться. А когда началось, ну вот наверно со всеми, со всеми этими изменениями. 

Сходите к Аватарам и попроникайтесь Словом Отца, потом по-преображайте Генетику каждого из вас на новое выражение. Генетику лучше преображать итогово у Кут Хуми Фаинь и в зале Изначально Вышестоящего Отца, но при этом, накапливая опыт, навыки, возможности и так далее, у всех 15-ти, 16-ти пар Аватаров Синтеза. Это вот просто то, что сейчас Владыка нам по итогам разъяснил. Хорошо.

И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываемся в зале в форме Ипостасей 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, становимся. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Эталон Омеги Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, развёртывая Эталон Омеги в Омеге каждого из нас.  И возжигаясь, преображаясь, стяжаем Эталон Изначально Вышестоящего Отца в Омегу каждого из нас, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Образ и Подобие Изначально Вышестоящего Отца Омеги каждого из нас. И возжигаясь, развёртываемся этим. 

Проникаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им, стяжаем План Творения Изначально Вышестоящего Отца в Омегу каждого из нас и развёртываемся Планом Творения Изначально Вышестоящего Отца в Омеге каждого из нас. 

Становимся в Омегу каждого из нас всем своим выражением и синтезируемся Омегой нашей с Омегой Изначально Вышестоящего Отца, становясь частью Омеги Изначально Вышестоящего Отца Планом Творения в Плане Творения Изначально Вышестоящего Отца в эталонном выражении Образа и Подобия Изначально Вышестоящего Отца Омегой каждого из нас. Возжигаясь, погружаемся в это выражение Изначально Вышестоящего Отца. 

И выявляясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, компактифицируя Омегу в каждом из нас, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Новую Парадигму Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, в целом. 

Возжигаясь этим, стяжаем 

новый Синтез Изначально Вышестоящего Отца, 

новую Волю Изначально Вышестоящего Отца, 

новую Мудрость Изначально Вышестоящего Отца, 

новую Любовь Изначально Вышестоящего Отца, 

новое Творение Изначально Вышестоящего Отца, 

новое Созидание Изначально Вышестоящего Отца, 

новую Репликацию Изначально Вышестоящего Отца, 

новую Жизнь Изначально Вышестоящего Отца, 

новое Воскрешение Изначально Вышестоящего Отца, 

новое Пробуждение Изначально Вышестоящего Отца, 

новый Генезис Изначально Вышестоящего Отца, 

новую Человечность Изначально Вышестоящего Отца, 

новое Служение Изначально Вышестоящего Отца, 

новое Вершение Изначально Вышестоящего Отца, 

новую Практику Изначально Вышестоящего Отца, 

новое Могущество Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 16-рицы Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 

И возжигаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас новым явлением Организаций Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, преображением Учения Синтеза, Метагалактической Академии Наук, Метагалактической Гражданской Конфедерации и Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. И стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим. 

И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца завершить все старые, ненужные реализации Омеги каждого из нас, не соответствующие Изначально Вышестоящему Дому Изначально Вышестоящего Отца и Новой Воле Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, стяжая прямой Поядающий Синтез Изначально Вышестоящего Отца в Омегу каждого из нас, максимально преображаемся, завершая все предыдущие тенденции и пути развития, реализации Омеги в каждом из нас, прося у Отца за старое прощение – ненужное, некомпетентное, неорганизованное и так далее. 

И продолжаем заполняться Поядающим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в Омеге каждого из нас, стяжая в Омегу каждого из нас Прасинтезность Изначально Вышестоящего Отца, как Источник Содержания Жизни Изначально Вышестоящего Отца в Омеге каждого из нас.  

И возжигаясь, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом всем стяжённым и возожжённым, возжигаясь Прасинтезностью и Содержанием Жизни Изначально Вышестоящего Отца в Омеге каждого из нас, стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать Содержание Жизни в каждую из 4096-ти Частей, в каждой из которых 4096 Систем, в каждой из которых 4096 Аппаратов и в каждой из которых 4096 Частностей. И возжигаясь, развёртываемся Содержанием Жизни Изначально Вышестоящего Отца, всего во всём, каждым из нас синтезфизически собою, максимально преображаясь этим.

И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываясь синтезфизически всем стяжённым и возожжённым. 

Эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделения ИВДИВО участников данной практики, филиалы подразделений, эманируем в подразделение ИВДИВО Москва, Московия, Королёв, Красногорск и эманируем в ИВДИВО каждого. 

И выходим из практики. Аминь. 

Набор в п/к и проверка: 

Аватар Изначально-вышестояще-цельного Синтеза ИВО 185ВЦ 16310 ВЦР, Московия, ИВАС Савелия Баяны, Посвящённая Галина Логосная.

Сдано ИВАС Кут Хуми. 04.11.2018г.

       Проверка: Гасова Вера, Учитель Сферы ИВДИВО Мг Пробуждения ИВО 192 ВЦ 16247 ВЦР, ИВАС Левий Хлоя, Ипостась
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