ИВАС Кут Хуми, 26 Синтез ИВО Изначально Вышестоящий Синтез Совершенной Омеги Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца, 27-28 октября 2018г., Кира Столбова. Практики


1 день 2 часть

(время 02:08:09 - 02:18:02)

Практика 7

Стяжание Базы Знаний ИВОтца в Омегу каждого из нас, Знаний ИВДИВО, Метагалактики Фа ИВОтца. Стяжание Защиты ИВОтца Омеги и в целом на рост и развитие Омегой ИВОтца в реализации Планов Творения ИВОтца.

Возжигаясь всем Синтезом и Огнём каждого из нас. 

Ещё Образ. Это мы ещё готовимся. Ещё Образ. Это,  когда ваша Омега начнёт устремляться становиться психодинамичной. Вот, по-настоящему психодинамичной. Представьте – пассионарный ребёнок, сверхпассионарный ребёнок. Сколько ему надо предохранителей, чтобы он туда-сюда не врезался, не упал и не вляпался?  Поэтому мы с вами  идём стяжать Защиту Изначально Вышестоящего Отца, только не на уровне ребёнка, а на уровне Служащего, или даже Ипостаси. Что,  когда ваша Омега будет активничать, а она будет активничать, она не сможет не активничать в развитии реализации, особенно когда вы тренируетесь в ИВДИВО. Вам просто необходима Защита, чтобы не вляпаться. Увидели? У Отца всё просто– это такой дзэн, чтобы не расслабились, зачем Защита? – Чтобы преодолеть определённый возраст, стадию развития и выйти на достойное служение.

Возжигаемся всем Синтезом и Огнём каждого из нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза  Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 192-Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся в форме Ипостаси 26-го Синтеза ИВО, возжигаясь Пробужденностью каждого из нас, стяжённой в предыдущей практике. 

И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас на явление Базы Знаний, Стандартов, Законов, Методов и Правил Изначально Вышестоящего Отца в росте и развитии Омеги каждого из нас синтезфизически собою. 

И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал  Изначально Вышестоящего Отца,  становимся в форме Ипостаси 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь всей нашей командой пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез  Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Базу  Знаний Изначально Вышестоящего Отца в Омегу каждого из нас, Знаний Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Стандарты, Законы, Методы и Правила Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО в Омегу каждого из нас. Возжигаясь, развёртываемся этим.

И возжигаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Защиту Изначально Вышестоящего Отца Омеги каждого из нас и Защиту Изначально Вышестоящего Отца в целом каждого из нас и синтез нас на рост и развитие Омегой Изначально Вышестоящего Отца в реализации Планов Творения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас синтезфизически собою. 

И возжигаясь, развёртываемся этим пред Изначально Вышестоящим Отцом. И Защиту Отец вам зафиксировал как состояние «всего во всём» каждым из вас. Это просто состояние минимально 16-ричностью явления Изначально Вышестоящего Отца в вас, это защита  от первого выражения на уровне Движения, Ощущения как Поле, которое проживается от вас, Чувства – когда можно почувствовать Защиту Отца, до уровня Условий, когда Условиями вы защищены Отцом. Есть Условия Отца, которые вас защищают. Они срабатывают в самый критический момент, на грани, буквально на грани.

И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас.

А сейчас послушайте Изначально Вышестоящего Отца или просто проникнитесь той средой, которая в зале сложилась. Отец вам поясняет кое-какие моменты: кому-то по Стандартам, кому-то по Правилам, кому-то просто какие-то, вот,  свои специфики. Просто попроникайтесь вот этим состоянием.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 192-й Высокой Цельности. Развёртываемся в зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем ночное и дневное обучение 26-му Синтезу Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся этим. И стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить нас этим.

И мы благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываясь синтезфизически. Эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в подразделения ИВДИВО участников данной практики, филиалы подразделений. Эманируем в подразделения:  Москвы, Московии, Королёва, Красногорска. И эманируем в ИВДИВО каждого из нас. 

И возжигаясь этим, выходим из практики.

Аминь.

Набор: Учитель Сферы  ИВДИВО Омеги ИВО 192 ВЦ 16186 ВЦР, ИВАС Феликс Ония, Ипостась  Галина Гусарова

 Проверка: Гасова Вера, Учитель Сферы ИВДИВО Мг Пробуждения ИВО 192 ВЦ 16247 ВЦР, ИВАС Левий Хлоя, Ипостась


