ИВАС Кут Хуми, 26 Синтез ИВО Изначально Вышестоящий Синтез Совершенной Омеги Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца, 27-28 октября 2018г., Кира Столбова, Москва, Московия, Королёв, Красногорск. Практики


2 день 1 часть

(время 01:47:13 - 02:10:27)

Практика 9

Стяжание 16384 Эталона Омеги. Стяжание Репликации ИВОтца Омеги ИВОтца в каждую из 16384-риц Человека.  Стяжание новой Генетики ИВО принципом Образа и Подобия и Эталона Омеги ИВО

Возжигаемся всем синтезом и огнём каждого из нас. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 192-Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываясь всей нашей командой перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостасей 26-го Синтеза. 

Возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в явлении 4096-ти выражений Эталонной Омеги каждой из 4096-ти Частей.

И возжигаясь этим, развёртываясь просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить нас этим. И возжигаясь Эталоном Омеги Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, развёртываемся 4096-ю Частями Изначально Вышестоящего Отца, развёртывая Эталон Омеги каждой из них. Такое состояние, как будто бы одеваете Эталон на каждую Часть. И возжигаемся Эталонным выражением Омеги каждого из нас и Эталоном Омеги каждого из нас в 4096-ти Частях.

И возжигаясь этим, мы синтезируемся Эталоном Омеги каждого из нас в Синтезе 4096-ти Частей с Эталоном Омеги Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Магнитный Огонь Эталона Омеги Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждому из нас. И возжигаясь, развёртываемся Магнитным Огнём Эталона Омеги в каждой из 4096ти Частей. И мы просим у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить Синтез-4096-ти Частей каждого из нас в синтезе их синтезфизически собою явлением Эталона Омеги Изначально Вышестоящего Отца. 

И развёртываемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь цельно, являя Эталон Омеги Изначально Вышестоящего Отца собою, и возжигаясь этим.  Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь каждому из вас выдают листок, он пред вами – пока не трогаем его, он просто завис пред вами, листок формата А4, низ слегка скручен, скрутка идёт от вас, очень так красиво. И на этом листке написано об Эталоне Омеги каждого из вас. Читаем, изучаем Эталон Омеги каждого из вас. На листке может быть текст из нескольких абзацев, ну то, что я вижу – это, понятно, очень красиво написанный текст, два абзаца, где-то по пять предложений. Могут быть другие варианты, смотрите.

 Вот вы начали изучать этот текст, его полезно было бы почитать, изучить, познать. Поэтому эти листочки остаются у вас, берём их двумя руками, так аккуратно берите, достаточно тонкая бумага, прямо осторожно. И вместе с этими листками переходим в ваши Здания Служебные, Частные на 17-й этаж. 

Служебное Здание находится в Высокой Цельности вашего Служения. Развёртываемся на этаже в кабинете – это 17-й этаж, подходим к рабочему столу. Садимся за рабочий стол. И зафиксируйте листок, который вам сейчас дали Кут Хуми Фаинь, на столе. Вы его отпускаете, он как бы зависает над столом, вот вы можете сейчас силой взгляда, или силой мысли зафиксировать его на самой поверхности стола, чтобы он не остался в пространстве над столом, а чётко лёг на стол. 

Есть! Получилось. Вот в течении этого месяца, может быть больше времени понадобиться, вам нужно будет ходить, смотреть, читать данный листок. Смотреть – это пристраиваться к тому, что там написано. Молодцы! 

Встаём из-за стола и возвращаемся к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь в зал ИВДИВО 192-Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Становимся командой пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас эти. 

И мы из зала ИВДИВО синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и выходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся. Входим в зал Изначально Вышестоящего Отца, чётко организуясь всем своим телом, всем своим выражением Ипостасно.

 Проходя, становимся в центре зала пред Изначально Вышестоящим Отцом. И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас, возжигаясь, просим преобразить нас им. И стяжаем 16384 Эталона Омеги в каждую из 4096 Частей, в каждую из 4096 Систем, в каждую из 4096 Аппаратов, в каждый из 4096 Частностей, и возжигаясь развёртываемся Эталоном Омеги 16384-рично в синтезе их цельно пред Изначально Вышестоящим Отцом. И, возжигаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить 16384-рицу Человека каждого из нас на явление Эталона Омеги Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И, возжигаясь, преображаемся этим. 

И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Репликацию Изначально Вышестоящего Отца Омеги Изначально Вышестоящего Отца в каждую из 16384-риц Человека каждого из нас. И возжигаясь, развёртываемся Репликацией Омеги Изначально Вышестоящего Отца Эталонным выражением во всей 16384-це каждого из нас. 

И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся каждый возжигая 16384-рицей Эталоном Омеги в ней. И этим выражением синтезируемся с Эталоном Омеги Изначально Вышестоящего Отца во всей 16384-рице Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся, погружаемся, и возжигаясь этим, развёртывая прямое явление Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас, стяжая новую Генетику Изначально Вышестоящего Отца принципом Образа и Подобия и Эталона Омеги Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. 

И в максимально глубоком преображении погружаемся в явление Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаясь, выявляемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываясь Ипостасно Изначально Вышестоящему Отцу в форме Ипостаси 26-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и просим преобразить нас. 

И возжигаясь, преображаясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реализацию в данный зал, развёртываясь синтезфизически всем стяжённым и возожжённым.

 Мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца,  подразделение ИВДИВО участников данной практики,  филиалы подразделений, эманируем в ИВДИВО Москвы, Московии, Королёва, Красногорска и эманируем в ИВДИВО каждого из нас.

И возжигаясь, преображаясь, выходим из практики. 

Аминь.

        Набор: Савченко Светлана, Учитель Сферы ИВДИВО Метагалактической Ипостасности ИВО 192ВЦ 16220 ВЦР, ИВАС Понтелей Виталина, Посвященный

 Проверка: Гасова Вера, Учитель Сферы ИВДИВО Мг Пробуждения ИВО 192 ВЦ 16247 ВЦР, ИВАС Левий Хлоя, Ипостась


