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Рекомендации Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь по разработке Мировых Тел

          2день 4 часть     Время: с начала файла.

Давайте немного напомним по Кубам Творения, по вашим частным зданиям, чтобы вы во время Рождественских стяжаний чётко организовано сорентировались. Первое, так скажем – это ваша физика. Вершина Тонкого Мира – Тонкий Мир, 8192ВЦР Метагалактики. Вы выходите в здание. А здание где находится? – В Экополисе. И там все здания служащих.

Так, когда будете работать, вы учитесь быть в здании, но начните проживать команду служащих. В этом командность. Ваше здание – вы видите только своё здание. Но там организованы, так скажем: районы, кварталы по командам служащих. 

Третье – вершина Метагалактического Мира – 12288 ВЦР и туда мы выходим соответствующим выражением Тела: Тонкого Мирового, Метагалактического Мирового Тела.

Четвёртая вершина – Синтезного Мира, 16284 ВЦР. Четыре здания в материи. Дальше Экополис Изначально Вышестоящего Отца. Здания здесь есть? – Да. Эти здания, вы их даже не стяжали, вы назначением служения это здание Отец вам сотворяет. Это совсем другой принцип. Если здесь мы стяжаем. То здесь Отец вам буквально сотворяет и дарит. Вошёл в служение – здание есть. Здания стоят там в иерархическом порядке. 

05:29 6-е здание – это Высокая Цельность служения. 

Если вы служите не у Кут Хуми Фаинь, у вас ещё добавляется здание в 192-й Высокой Цельности.

И эти здания как раз Кубы Творения – Столп, столпное выражение и сквозь эти здания идёт фиксация Творения на Физику, фиксация Творения на вершину Тонкого Мира, фиксация Творения – вершина Метагалактического Мира и так далее и так далее. Вы этим разрабатываетесь. Теперь дополнения, пока помню. Вчера Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь подсказали классную технологию развития и разработки Мировых Тел.

       07:00 Наши мировые Тела чётко сорганизованы иерархически: Тонкое, Метагалактическое, Синтезное, Физическое Мировое Тело, оно вот здесь, да? – Обозначим: Физическое Мировое Тело. Оно в Высокой Цельности служения каждого. В вершине всего этого Изначально Вышестоящий Отец, правда? На Физике вы как Служащий, ну, ваша физика. И вот, получается, идёт такой синтез. 

А задача в чём? Задача в том, чтобы у нас разработалась психодинамика, психичность, вообще – внутренняя развитость всех Мировых Тел. Вот, как вы на Физике взаимодействуете, точно также и вышестоящие выражения. А это, с чего начинается? С развития головного мозга в том числе. Я не говорю, что только, но в том числе и порой бывает даже – в первую очередь. В головной мозг допускает этот процесс – действуем, не допускает – вопрос. Но, знаете, какое откровение было? А ваш головной мозг готов принять, что помимо вашего физического тела также рядом с ним может встать Тонкое Тело, Метагалактическое Тело, Синтезное Тело? 

Это ваши тела, но они могут действовать в другой Реальности, самостоятельно действовать, но вы это воспринимаете, расшифровываете, слышите, видите – ваша физика это расшифровывает, видит, слышит и так далее. Но действует не Физическое Тело, как мы привыкли, головной мозг управляет Тонким Мировым Телом, Метагалактическим, Синтезным. Вы воспитали, разработали головной мозг на такой смысл? Вот, как показал небольшой тренинг – такого смысла нет. Он порой бывает в шоке: «А как это?»  Пока я здесь концентрирую, процесс происходит. А если ты в этот момент просто сидишь, а твоё Тонкое Мировое Тело, ну, на него переключается фиксация. Тело начинает собирать информацию, взаимодействовать и так далее.  С кем? С Аватарами, или с жителями того выражения, которые действуют в этой мерности, в этой скорости, этим временем, этим пространством, а ты это обрабатываешь, ты эту информацию, этот процесс чётко сорганизуешь. Это реальность. Вообще твои Мировые Тела – это твоя действительность и твоя реальность.

Так вот на эту тему, в том числе, нам надо отстраивать наш головной мозг, в принципе. У нас, кстати, порой даже вопрос видения заключается именно в этом. Я здесь вижу и точка. Это не значит, что я там не могу видеть. Это значит, что: «А как я там могу видеть, я же здесь сижу, я же здесь живу, я же здесь взаимодействую?»

Вопрос в чём? Вопрос в том, чтобы сдвинуть вот этот блок, вообще может быть вытащить, может быть вышибить его из головного мозга или наоборот, направить на то. чтобы он, головной мозг, допустил развитие вышестоящих тел.

И вот получается, представьте голова. Что у нас в голове фиксируется? Как раз-таки Синтезная Хум или Синтезный Хум как таковой. И мы головным мозгом или головой как таковой, возжигая Синтез, возжигая Тонкое Мировое Тело, у которого точно также в голове вспыхивает фиксация не только Хум, а всего головного мозга.

Дальше. Метагалактическое Мировое Тело – это всё в синтезе, столпно. Синтезное Мировое Тело – столпно и этот Столп доходит – и даже Физическое Мировое Тело – Столп продолжается и вершиной Столпа Есмь Изначально Вышестоящий Отец, где начало эталонного действия головного мозга идёт от Изначально Вышестоящего Отца, его головного мозга как такового. У вас в физике свой опыт, вы его начинаете снизу фиксировать своим вышестоящим Мировым Телом, а Отцовское выражение сверху и вот, складывается такое состояние, когда снизу вы физичность отдаёте, когда вы умеете ходить, умеете говорить, умеете взаимодействовать – такое культурное общение Синтезное, Метагалактическое, а от Отца вышестоящее, самое высокое. И этим Столпом мы начинаем буквально продавливать или фиксировать то дееспособное состояние, которое необходимо нашим Мировым Телам.

И второй вариант: если Изначально Вышестоящим Отцом раз-два по взаимодействовали, стяжали эту фиксацию, а потом разрабатываемся мы с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и учимся уже в вершине фиксировать явление Кут Хуми Фаинь – столпное явление, где ты Есмь Кут Хуми Фаинь. Вот, в Хум вы проникаетесь, физически вы: Имя, Фамилия, а ваше внутреннее состояние, вы внутри концентрируете Я Есмь по яньски – Фаинь, во вне Кут Хуми, по иньски – Кут Хуми внутри, во вне – Фаинь. Вот именно так, представьте себе! (обращается к Служащей.) Где, концентрация внутри возжигается ты как инь – Кут Хуми, а во вне Фаинь, но при этом твоя физичность для твоих вышестоящих выражений передаётся с физики вверх, а Кут Хуми Фаинь сверху вниз, вот именно: Кут Хуми Фаинь. Именно так.

Из зала: - В Экополисе, какое Тело?

Синтезное. 

Из зала: - А Синтезное в Синтезном Мире живёт.

Там Синтезное Мировое Тело. Там Мировое Тело. А в Экополисе Синтезное. Синтезное тело всего во всём. У вас есть Ипостасное тело? Вот это и есть, Ипостасное тело, конечно. Синтез всего во всём. 14.30.

15:20. У нас Физическое Мировое Тело аж Высокой Цельности, то есть мы развиваемся, разрабатываемся настолько, чтобы войти в – уже после того, как вы уходите с Физики – в иерархическое действие, иерархический состав уже Высоких Цельностей в ту или иную команду Аватаров Синтеза или Аватаров Ипостаси. Это в Высоких Цельностях, кстати. 

Вот попробуйте в момент, когда вы будете, там, Рождественскими стяжаниями, я всегда напоминаю: Рождественские стяжания – это высокая потенциализация. Не стяжали что-то – займитесь. Не получается что-то – займитесь. Вас потенциал ИВДИВО буквально поддержит вас там, где раньше не получалось. Это важно. Мировые Тела – это важно. Эта тема фактически на всех Синтезах, на Профессиональном, на Ипостасном, везде Владыка даёт проработку этой тематики. Не просто так, ведь правда? Значит, нам этим надо заниматься и ещё раз заниматься.  ВИ Кут Хуми Фаинь сказали вчера, что нам надо зафиксировать физику и самую высокую Огненную выразимость Кут Хуми Фаинь, но сначала Изначально Вышестоящий Отец и постепенно ребят вот этих наших активировать, чтобы они взрастали, чтобы ваша физика была готова.  Не получается, потому что нет готовности. Ответ простой: мы не всегда готовы к такому разнообразию жизни. Это же жизнь Тонким Телом, жизнь Метагалактическим Мировым Телом. А вы готовы этим жить? Разрабатываться этим. 

Ну, вот, состояние такое: «А мне это зачем? Это же надо быть в ответе». Ответственность и всё такое. 

Этот процесс прям концентрируем и складываем, прорабатываем – тут у нас Кубы Творения, именно в Кубах Творения, чтобы Кубами Творения Отца они скорее развивались.

Набор текста: Владыка ИДИВО Причинной Мг ИВО 192ВЦ 16261ВЦР ИВАС Натан Амалия, Борисова Ирина, Ипостась
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