ИВАС Кут Хуми, 32 Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Изначально Вышестоящий Синтез Совершенного ИВДИВО каждого Изначально Вышестоящего Отца. Ивдивость ИВО. 27-28 апреля 2019 г., Кира Столбова, Москва, Московия, Королёв, Красногорск. Практики


1 день 1 часть

(время 00:19:46 - 00:47:25)

Практика № 1

Вхождение в явление 32-го Синтеза и сдача отчёта, подведение итогов за весь синтез-год, ракурса восьми видов Жизни. Стяжание фрагмента Изначально Вышестоящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем синтезом и огнём каждого из нас, физически оформляемся в форму служения. Каждый одевается и физически одевается формой и физически вспыхивает всем наработанным синтезом и огнём. Вспыхивая всем телом, головным мозгом, всем, всем, всем цельно выражением каждого из нас. 

И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, выходим в зал ИВДИВО на 16320-ю Высокую Цельность. Развёртываясь в зале Изначально Вышестояще Цельно, всей нашей командой служащих Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 

И становясь синтезфизично в зале, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Прося преобразить нас на явление 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в концентрации 32 Синтезов ракурсом 32 Синтеза. Возжигаясь, преображаемся этим и стяжаем форму Ипостаси 32 Синтеза. Развёртываемся в форме Ипостаси 32 Синтеза в зале ИВДИВО пред Кут Хуми Фаинь, проверяем. Посмотрите форму.

И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, прося помочь каждому из нас, уплотнить тело выражением Ипостаси 32 Синтеза, заполняясь соответствующим явлением Синтеза. И на теле чётче развёртываем форму Ипостаси. Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь помогают нам это сделать. Мы входим в концентрацию Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, ракурсом 32-го Синтеза. И этой концентрацией уплотняем всё наше тело. Каждое ядро, всю субъядерную организацию каждого из нас. Заполняем 32 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 

И каждый, синтезируется с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая явление Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Каждому из нас ракурса 16320 Высокой Цельности. Заполняемся явлением Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И возжигаясь, преображаемся этим. 

А теперь Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь укутывают нас специальным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. В команде развёртывается однородная среда Синтеза. И мы все вместе с Кут Хуми Фаинь выходим из зала. Дверь по правую руку Аватара Синтеза Кут Хуми. И вместе с Кут Хуми Фаинь помогают нам встроиться в динамику движения, мы направляемся в зал Изначально Вышестоящего Отца 16380 Высокую Цельность. И в специальном Синтезе, вместе с Аватаром Синтеза Кут Хуми и Аватарессой Фаинь, мы переходим, идя сквозь пространство, время, мерности Высоких Цельностей, переходя в зал Изначально Вышестоящего Отца. Если всматриваться и успевать оформлять то пространство, сквозь которое мы проходим, это залы, разные залы ИВДИВО с концентрацией явления Аватар Ипостасей. Такое скользящее состояние, когда мы скользим в пространстве, не фиксируясь в каждом зале, а проскальзывая в нём, двигаясь дальше. И вот мы выходим в зал Отца, входя в него. Нас вводит Аватар Синтеза Кут Хуми.

Входим в зал 16385 Высокой цельности, проходим к центру зала, где сидит Изначально Вышестоящий Отец. Кут Хуми Фаинь становятся рядом с Отцом. Кут Хуми по правую руку Отца, Фаинь по левую руку. Мы становимся пред Отцом. Проверяйте форму Ипостаси 32 Синтеза. И мы приветствуем Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И настраиваемся всем своим внутренним выражением на среду зала, на Восприятие Изначально Вышестоящего Отца, прося Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, помочь выровнить состояние Синтеза, Огня каждого из нас, соответственно залу. 

И возжигаясь всем Синтезом и Огнём, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося преобразить нас на явление 32 Синтеза и явления Изначально Вышестоящего Отца, ракурса 16385 Высокой Цельности. И открываясь Синтезу Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся и преображаемся этим. Заполняемся всем своим микрокосмо, ядерно, субъядерно. Заполняя головной мозг и вспыхивая, возжигаясь, преображаемся этим.

И мы просим Изначально Вышестоящего Отца ввести каждого из нас и синтез нас, в явлении 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, входя в явление 32 Синтеза, синтезфизически каждым из нас, просим Изначально Вышестоящего Отца условия и возможности на подведение итогов каждым из нас за весь синтез-год, ракурсом восьми видов Жизни, соответственно Полномочий каждого из нас и возжигаясь условиями и возможностями, данными Изначально Вышестоящим Отцом, заполняясь ими, оформляем итоги синтез деятельности, ракурсом каждого вида жизни, если была такая деятельность, если нет - просто ничего не оформится. И пред Отцом отчитываемся. Пред вами буквально начинает синтезироваться голограмма в виде листка, на котором прописывается пункты реализации Синтеза или Огня ракурса восьми видов Жизни. Так, если в общих чертах, восемь колонок, которые заполняются делами, реализациями, процессами, разработками и так далее. Может быть вообще восемь строчек, если они есть. Тут вариант на выбор, но, в общем, это табличка. Ещё оформляем, ещё процесс не завершён. Всё, завершаем оформлять и сдаём Отцу отчёт. Изначально Вышестоящий Отец принимает отчёт у каждого из вас, здесь стоят Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь, они фиксируют это в ваши Личные Дела, после того, как Отцом отчёт принят. И слушаем от Отца рекомендации каждому из нас и синтезу нас.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, теперь утверждаем, что впитываем всё до последнего огнеобраза, который был дан вам Отцом. Насыщаемся и вспыхиваем этим в зале Изначально Вышестоящего Отца. 

И теперь мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данную возможность. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем фрагмент Изначально Вышестоящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца по итогам деятельности каждого из нас и синтеза нас и вмещаем, впитываем фрагмент Изначально Вышестоящего Синтеза. Фрагмент фиксируется в центр головного мозга, и мы просим Изначально Вышестоящего Отца реплицировать фрагмента Изначально Вышестоящего Синтеза во всём выражении каждого из нас синтезфизически, синтез 4-х Мировых Телах, Ипостасном Теле и Физическом Теле, как акцент телесности и развития телесности каждого из нас. И возжигаясь, развёртываемся фрагментом Изначально Вышестоящего Синтеза, синтезфизически собой.

 Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.  Возвращаемся в физическую реализацию в Физическое Тело, в данный зал. Развёртываясь синтезфизически, каждым из нас, доходим, концентрируем Изначально Вышестоящий Синтез в данном физическом выражении. Проживайте, как вы Ипостасным Телом входите в Физику и все ваши наработки практики, фиксируются здесь физически.

И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в подразделение ИВДИВО Москва, Московия, Королёв, Красногорск и подразделения ИВДИВО служения каждого из нас, фиксируя Филиалы подразделений эманациями и эманируем в ИВДИВО каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь.

Набор: Ипостась 32-го Синтеза ИВО ИВДИВО Королёв, Ванягина Татьяна.

Проверка: Гасова Вера, Владыка ИДИВО Мг Пространства ИВО 16320 ВЦ 16279 ВЦР, ИВАС Ростислав Эмма, Ипостась 


