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1 день 1 часть

(время 01:11:59 - 01:31:00)

Практика № 2.

Стяжание восьми видов Жизни Изначально Вышестоящего Отца.

Преображение и расширение возможностей Духа на восемь видов Жизни.

Стяжание Капли Живого Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся всем огнём, всем синтезом каждого из нас, оформляемся физически в форму Ипостаси 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся в зале ИВДИВО на 1632-й Высокой Цельности Изначально Вышестояще Цельно, становясь в Форме Ипостаси 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, развёртываясь пред Кут Хуми Фаинь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление концентрации восьми видов Жизни Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, выходим в зал 16385-й Высокой Цельности, развёртываемся Изначально Вышестояще Цельно в форме Ипостаси 32-го Синтеза пред Изначально Вышестоящим Отцом. И возжигаясь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь Прасинтезностей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Стяжаем восемь видов Жизни Изначально Вышестоящего Отца от Жизни Человека до Жизни Отца каждому из нас. 

И преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем концентрацию Духа Изначально Вышестоящего Отца ракурса восьми видов Жизни в Дух каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить и расширить возможности Духа каждого из нас на восемь видов Жизни с условиями и возможностями применения и реализации восьми видов Жизни каждым из нас синтезфизически собою. 

И возжигаясь, входя в концентрацию Духа Изначально Вышестоящего Отца, мы сливаемся всем Духом своим с Духом Изначально Вышестоящего Отца.

И Дух каждого из нас растворяется в Духе Изначально Вышестоящего Отца. И преображаясь, мы просим Изначально Вышестоящего Отца заполнить Духом всё наше выражение. И возжигаясь, заполняемся Духом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, развёртываясь и преображаясь этим синтезфизически.   

Сейчас с макушки головы нарастает концентрация, далее – вниз по телу наполненности, насыщенности Духом Отца. Проживайте, проникайтесь, заполняйтесь Духом Отца в явлении восьми видов Жизни. Плотность в теле нарастает постепенно, сейчас где-то до – от шеи, плеч, до центра грудной клетки. И продолжаем вниз наполняться, концентрировать Дух Отца. 

Сейчас где-то в среднем до бёдер концентрация развернулась. Теперь – в ноги, уплотняем ноги полностью.  И вспыхивая всем своим выражением – Духом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь концентраций Воли Изначально Вышестоящего Отца в Дух каждого из нас. Заполняемся восьмерицей концентрации Воли Изначально Вышестоящего Отца всем Духом своим, стяжая и прося Изначально Вышестоящего Отца записать восемь Учений Синтеза ракурсом Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара и Отца в синтезе, в цельном явлении Учения Синтеза Волей Изначально Вышестоящего Отца Духом каждого из нас. 

И возжигаясь, просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим. Теперь развёртываем явление Воли Изначально Вышестоящего Отца всем Духом своим во всём выражении Частей, Систем, Аппаратов, Частностей каждого из нас, и во всей 32768-рице каждого из нас синтезфизически собою. 

И возжигаясь, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Каплю Живого Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И вспыхиваем, концентрируя данное явление синтезфизически собою. 

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 

Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 

Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Развёртываемся синтезфизически, фиксируя всё стяжённое и возожжённое каждым из нас в физическом выражении. И эманируем в ИВДИВО, в подразделения ИВДИВО Москвы, Московии, Королёва, Красногорска, в подразделения ИВДИВО Служения каждого из нас, эманируем в филиалы подразделений и в ИВДИВО каждого из нас. 

И выходим из Практики. Аминь.

Набор: Пурденко Елена, Владыка ИД ИВО Поля Пробуждения

ИВАС Есений Версавия 16320 ВЦ 16281 ВЦР, Служащая.

Проверка: Гасова Вера, Владыка ИДИВО Мг Пространства ИВО 16320 ВЦ 16279 ВЦР, ИВАС Ростислав Эмма, Ипостась


