ИВАС Кут Хуми, 31 Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Изначально Вышестоящий Синтез Совершенного Физического тела Изначально Вышестоящего Отца, 23-24 марта 2019 г., Кира Столбова, Москва, Московия, Королёв, Красногорск. Практики


1 день 2 часть

(время 00:29:35 - 01:04:57)

Практика №4.

Стяжание 16-ричного явления ИВДИВО каждого от Могущественного ИВДИВО до Синтезного ИВДИВО Ипостаси. Обучение ИВОтцом проживать, фиксировать ИВДИВО каждого и рекомендации от Отца. Чтение Книги ИВДИВО.

Возжигаемся огнём и синтезом каждого из нас. 

Возжигаясь, одеваемся в форму Ипостасей 32-го Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и выходим в зал 16320-й Высокой Цельности, зал ИВДИВО. Возжигаясь, развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 32-го Синтеза, концентрируясь синтезфизично в зале, выравниваемся всем синтезом и огнём каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить нас на явление 16-ричного выражения ИВДИВО каждого каждым из нас синтезфизически собою, преображаемся.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываемся. Становимся пред Отцом лицом, чётко на соответствующую позицию в зале, которая предусмотрена Огнём. Проживите, как вы становитесь на соответствующую позицию в зале, позиция – место, обозначенное в нём. 

И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Заполняясь, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас на явление 16-рицы ИВДИВО каждого и, возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Отец направляет 16 Ядер Синтеза, каждое Ядро впитываем всем своим выражением. 

И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца: 

Могущественное ИВДИВО Ипостаси Прасинтезным Могуществом Человека Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца, 

Практикующее ИВДИВО Ипостаси Прасинтезной Практикой Человека Творящего Синтеза, 

Вершащее ИВДИВО Ипостаси Прасинтезным Вершением Человека Синтезности Изначально Вышестоящего Отца, 

Служащее ИВДИВО Ипостаси Прасинтезным Служением Человека Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца. 

Стяжаем Человечное ИВДИВО Ипостаси Прасинтезной Человечностью Человека Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца. 

Стяжаем Генезисное ИВДИВО Ипостаси Прасинтезным Генезисом Человека-Творца Физичности Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Пробуждённое ИВДИВО Ипостаси Прасинтезным Пробуждением Человека Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем Воскрешённое ИВДИВО Ипостаси Прасинтезным Воскрешением Человека Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца.

Возжигаемся 8-рицей ИВДИВО каждого, развёртываемся этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 9-ое Жизненное ИВДИВО Ипостаси Прасинтезной Жизнью Человека Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем 10-ое Реплицирующее ИВДИВО Ипостаси Прасинтезной Репликацией Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем 11-ое Созидающее ИВДИВО Ипостаси Прасинтезным Созиданием Служащего Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем 12-ое Творящее ИВДИВО Ипостаси Прасинтезным Творением Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем 13-ое Любящее ИВДИВО Ипостаси Прасинтезной Любовью Учителя Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем 14-ое Мудрое ИВДИВО Ипостаси Прасинтезной Мудростью Владыки Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем 15-ое Волевое ИВДИВО Ипостаси Прасинтезной Волей Аватара Изначально Вышестоящего Отца.

И стяжаем 16-ое Синтезное ИВДИВО Ипостаси Прасинтезом Синтеза Отца Изначально Вышестоящего Отца.

И возжигаясь, вспыхиваем 16-рицей ИВДИВО каждого, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть соответствующее числовое явление данной 16-рицы ИВДИВО каждого – от Движения Изначально Вышестоящего Отца до Условий Изначально Вышестоящего Отца. 

И возжигаясь, развёртываемся 16-рицей ИВДИВО каждого. 

И синтезируемся всей 16-рицей стяжённых ИВДИВО, от Могущественного ИВДИВО Ипостаси до Синтезного ИВДИВО Ипостаси с 16-рицей ИВДИВО Изначально Вышестоящего Отца. И Отец своим ИВДИВО сотворяет, синтезирует соответствующее числовое выражение Совершенных Условий, Совершенных «Я есмь», Совершенных Импераций и так далее до Совершенных Движений Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся, наполняемся, открываемся. 

И возжигаясь, вспыхивая ИВДИВО каждого в 16-ричном выражении, впитываем всё стяжённое, возожжённое, прося Изначально Вышестоящего Отца помочь компактифицировать в теле всё стяжённое, возожжённое. 

Концентрируя, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас этим.

Теперь вы с Отцом и ИВДИВО каждого вокруг вас, и Отец вас обучает проживать, фиксировать ИВДИВО каждого, передаёт какие-то возможности, способности по подготовке лично каждому из нас. Наполняемся этим, учимся, действуем.

И возжигаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца за обучение. Послушайте рекомендации. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данные рекомендации.

Кто какие рекомендации от Отца услышал? Есть одна общая. Какие вы рекомендации услышали? 

Из зала: – Чётко отстроенная линия действия.

Отстроенная линия действия, это ракурсом Частей. Линия действия – это когда Части, да, отстроенные. Линия действия – Столпное выражение Частей, то есть в теле должна быть отстройка Частей, тело должно быть отстроено, прежде всего, Частями. 

Из зала: – Мерности.

Хорошо. Есть одна рекомендация: сейчас мы пойдём, исполним её – читать Книгу 

ИВДИВО. Одно из направлений ИВДИВО надо… – ну понятно, мы его стяжаем, разрабатываем – ещё и расширять определённый объём знаний на эту тему, да. Что есмь ИВДИВО, как он действует и это можно вычитать из Книги. И Отец нам, каждому, – мы сейчас в зале впитываем этот Синтез, – то есть он дал нам его, надо сейчас впитать всем телом Синтез для того, чтобы читать Книгу. Книга так и называется: «ИВДИВО». Там нет уточнения, просто «ИВДИВО». То есть, это не Организация, не ИВДИВО каждого, просто «ИВДИВО», в библиотеке у Отца. 

И возжигаясь этим Синтезом…, сейчас попробуйте возжечься и внутренне найти баланс, когда Синтезом вы, первое, отстраиваетесь всеми Частями – вот 16384 Части чётко отстроены в каждом из вас. 

И далее всей своей подготовкой, развитием, реализациями, то есть это все Посвящения, Статусы и так далее, Огонь и Синтез в каждом из вас начинает организовываться, отстраиваться и более того – вот некий баланс внутри и вовне, где есть внутреннее выражение в теле и состояние за пределами тела, но не за пределами ИВДИВО, а за пределами тела – между телом и ИВДИВО. Вот это состояние, когда вы в балансе всех возможностей, всех состояний.

И этим Синтезом, данным Отцом, в глубине отстройки каждого из нас. Как отстроиться? – Стяжать у Отца Синтез в каждую Часть, заполниться, возжечься Столпом Частей и стяжать явление Отца. Всё, кто забыл.

И в этом Синтезе мы переходим в библиотеку ИВДИВО – 16320-я Высокая Цельность. Сразу входим в библиотеку, в один из центральных залов. К нам выходит один из работников библиотеки, и мы следуем за ним, проходя в специально подготовленное место, где на полке стоят Книги для вас, для каждого. Подходим, становимся возле стеллажа с книгами и, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, берём Книгу. Книга толстая, тяжёлая, берём её двумя руками, у этой книги формат больше, чем привычный, там А4 даже, в сторону А3. Большая книга. И вместе с книгой подходим к столу. Рядом со стеллажом есть стол. 

Все усаживаемся за стол. У каждого своё место. Садясь за стол, вы сидите на стуле, стул удобный, стол комфортный – тут всё современное. Возжигаемся состоянием внутренней отстройки и внешнего баланса – прям вокруг вас вспыхивает среда баланса ИВДИВО каждого. И открывая Книгу, читаем в том месте, в котором она открылась. Есть и схема ИВДИВО, описание 

ИВДИВО. Вчитываемся, сканируем, проникаемся, концентрируемся на этом. Перелистываем страницы, не зацикливаемся только на одном развороте, полистайте книгу, разные главы.

Ещё читаем, не отвлекаемся, учимся концентрироваться на чтении. Молодцы. 

Ещё немного и завершаем читать. 

Сейчас внимание: ваше Ипостасное тело сейчас максимально вчиталось в текст. Вот попробуйте сосканировать – как это физикой. Сейчас Ипостасное тело буквально вчитывается в слова: быстро, медленно – неважно. Вчитывается, вот оно это состояние. Класс! Дочитываем предложение, фразу – на чём вы останавливаетесь, закрываем книги. Встаём из-за стола, берём книгу двумя руками, иначе вы её уроните, и подходим к стеллажу, с которого взяли книгу, возвращая книгу на место. 

Проживите свои Ипостасные Тела, у них такое состояние исполненности. Вот вы стоите, от вашей команды эманирует, что вот исполнили. Подходим к выходу из данного зала, нас провожает сотрудник, который встречал, Служащий. 

И из этого зала, благодаря Служащего зала за помощь, мы возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Высоко Цельно Изначально Вышестояще. Развёртываемся пред Отцом, становимся.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, прося преобразить нас этим синтезфизически. Преображаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическую реализацию, синтезфизически развёртываясь всем стяжённым и возожжённым. 

Эманируем в ИВДИВО, в подразделения ИВДИВО Москвы, Московии, Королёва, Красногорска, в подразделение ИВДИВО Служения каждого из нас, эманируем в филиалы подразделений и ИВДИВО каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь. 
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Сдано ИВАС Кут Хуми: 3.05.2019г.

Проверка: Гасова Вера, Владыка ИДИВО Мг Пространства ИВО 16320 ВЦ 16279 ВЦР, ИВАС Ростислав Эмма, Ипостась

