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Практика № 5.
Стяжание 256 Огней Изначально Вышестоящих Иерархов ИВО

И возжигаясь всем огнём и синтезом каждого из нас, оформляясь физически Ипостасью 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, глубже концентрируя огонь и синтез каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и выходим в зал ИВДИВО на 16320 Высокую Цельность. Развёртываемся в зале, выходим, синтезфизично становимся пред Кут Хуми Фаинь. Стоим, и Владыка нам поясняет, вот здесь, чтобы тело у нас было тело, концентрация тела могла двигаться, Воля эманирует, но Воля эманирует из тела, а здесь среда Духа. То есть Воля эманирует в среде Духа каждого из нас. А дальше Дух, переходя из ИВДИВО каждого во вне, он как бы направляет все те условия, которые мы смогли сложить. То есть Дух, среда, неповторимая среда Духа, она всё-таки складывается в ИВДИВО каждого. А здесь уже переходящий момент, когда наш Дух начинает адаптироваться ИВДИВО каждого к природе и адаптивным вариантам, ну какие-то условия, в общем эманирует, и природа начинает как-то меняться, расти и развиваться. А сама среда Духа у вас в ИВДИВО каждого. Отсюда есть такое состояние вашей личной, вот этой неповторимой… Ну, вот даже не Дух, а когда… И Дух в том числе. Вот неповторимость внутри каждого из вас. 

Вот рядом с человеком проживается вот это состояние. Оно проживается вот именно в ИВДИВО каждого, то, что у вас сложилось. И задача, чтобы у вас здесь была идеальная чистота, тогда вы можете выражать Волю Отца. Идеальная чистота. Чистота не с позиции, там оттереть, помыть и так далее. А чистота, как качество организации, отстроенности и так далее, чтобы не было лишних ляпов, там избытка не нужного. Тогда Духу комфортно. Кстати, где у нас комфортные условия? В Доме.  А комфортные условия там, когда вы Дух развернули. Вам комфортно, потому, что это ваше. Неповторимое, но ваше. Ну, что выросло, то… Здесь тогда комфорт. А когда нету состояния Духа, который вы можете развернуть, или вы его там не разворачивать не можете, зафиксировать, там и не комфортно. Нет вот этого – домашности, вашей личной домашности.

И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжая Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, мы просим преобразить каждого из нас, и синтез нас на явление 256-ти Огней Изначально Вышестоящих Иерархов Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО каждого из нас. 
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И выходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 Высоко Цельно Изначально Вышестояще, развёртываемся в форме Ипостаси 32 Синтеза. 

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас на явление 256 Огней Изначально Вышестоящих Иерархов Изначально Вышестоящего Отца, с возможностью развернуть 257-й Цельный Огонь Изначально Вышестоящим Отцом в ИВДИВО каждого из нас.

И возжигаясь, преображаясь, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 257 Огней Изначально Вышестоящего Отца, выражений 256 Изначально Вышестоящих Иерархов каждым из нас ИВДИВО каждого. И в цельности 257-м Огнём – явление Изначально Вышестоящего Отца ИВДИВО каждого из нас. И возжигаясь, стяжёнными Огнями в ИВДИВО каждого из нас синтезируемся с 256 Иерархами Изначально Вышестоящего Отца. И в зале Отца по 256 линиям Огня, на каждого из нас фиксируется 256 Иерархов Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся, открываемся и возжигаемся, входя в явление каждого Иерарха пред Отцом. Прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть 256 столпов Огня Изначально Вышестоящих Иерархов из ядер стяжённого Огня, от северного полюса ИВДИВО каждого к южному полюсу ИВДИВО каждого, в центровке 257-м ядром Огня Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь этим, каждый синтезируется с Изначально Вышестоящими Иерархами Изначально Вышестоящего Отца.

И просим Изначально Вышестоящего Отца помочь каждому из нас войти в более глубокий синтез с Изначально Вышестоящими Иерархами Изначально Вышестоящего Отца. Проникаемся. Вы каждый в синтезе с Иерархами, но не хватает устремлённости огня, вот вашего личного в ИВДИВО каждого, направленного к каждому Иерарху.
Вы синтезируетесь по старым привычным состояниям, а сила синтеза должна быть вами сейчас явлена в 32 768 раз. То есть ваше выражение 32 768-рично, и вы этим огнём, всей своей выразимостью синтезируетесь с Иерархами. Вот! 

И возжигаясь этим, вспыхиваем Огнём 256 Иерархов, явленных столпно в ИВДИВО каждого из нас. Благодарим Изначально Вышестоящих Иерарахов за данный Синтез и Огонь. Фиксация с каждого из нас снимается. И мы в зале синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Совершенного ИВДИВО каждого из нас. Возжигаясь, развёртываемся этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Прасинтезность Совершенного ИВДИВО каждого Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в каждом из нас 64-ю Часть ИВДИВО Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца. Стяжая Ядро 64-й Части, Прасинтезность 64-й Части ИВДИВО Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца. И стяжая 32 768-цу ИВДИВО Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И вспыхивая ИВДИВО Ипостаси, ИВДИВО каждого из нас и явлением Совершенного ИВДИВО каждого, синтезируемся и сливаемся с Изначально Вышестоящим Отцом этими Частями. Растворяясь в Отце каждым из нас, погружаемся. 
И возжигаясь, выявляясь пред Изначально Вышестоящим Отцом, компактифицируя всё стяжённое и возожжённое в Зале, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим преобразить нас этим. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическую реализацию, развёртываясь синтез-физически собою.

Мы эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделения ИВДИВО Москва, Московия, Королёв, Красногорск, филиалы подразделений, и эманируя в ИВДИВО Служения каждого из нас, эманируем в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
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