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ИВДИВО 3952ИВР, Стерлитамак
Первый день 1 часть.

Практика 1.

Рождение Свыше.
(1:41:25 - 1:59:08)

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся их Синтезом. Переходим в Зал 4032-х Изначально Вышестояще Реально явленно, развертываясь в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца  пред  Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Полномочного Служения. (А если есть не служащие - в статусной форме вашей компетенции, которая характерна вам. То что статус в любом случае личный существует. Знаете вы его, не знаете - он есть. И озвучивать его не имеем права и вы не имеете права его публиковать. Личный статус не публикуемо).

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас, Синтез нас на явление второго курса с 17-го по 32-е Синтезы Изначально Вышестоящего Отца, явлением Начал Творения Статусов Человека Служащего Изначально Вышестоящего Отца  в новом ракурсе Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца  и явления Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  каждого из нас и Синтеза нас физически Изначально Выщестояще Реально собою.

И возжигаясь этим, стяжаем явление Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящее Правило Человека Изначально Вышестоящего Отца, явление Совершенного Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Стяжая явление Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою, насыщаемся  Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, концентрацией данного Синтеза Изначально Вышестоящих Аватара Синтеза Кут Хуми каждым из нас. Вот буквально пробиваемся Синтезом, проникаемся Синтезом, развертываемся Синтезом, насыщаемся Синтезом  Изначально Вышестоящего Правила Человека Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми физически собою.

И возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, развертываемся Синтезом  Изначально Вышестоящего Правила Человека Изначально Вышестоящего Отца собою. И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Форму Ипостаси 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. (Постарайтесь вот воспринять образно: как на вас фиксируется форма. То есть мы уже стояли в другой форме там первоначальной. Сейчас произошла трансформация формы: есть небольшие детальные изменения в структуре материала, скажем так, в отливе цветовом у формы. И  появилась  определенная строгость в манжетах, допустим, в воротничках-стоячках, ну и какие-то элементы пошли новые на самой форме - дополнительные знаки. Вот произошло слияние форм и выразилось формой Ипостаси 17-го Синтеза. У каждого она индивидуальная, хотя общая, как бы есть фасон по мужскому и по женскому ряду).
И возжигаясь этим, преображаясь этим, просим ввести каждого из нас в 17-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца и развернуть его каждым из нас физически собою, явив командный Синтез явления Подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 3952-ой Изначально Вышестоящей Реальности Стерлитамак, частью территории Республики Башкортостан.
 И просим развернуть новое основание Изначально Вышестояще Реально территориально нами и каждым из нас как в процессе этого Синтеза, так и на все 16 Синтезов второго курса Начал Творения Статусов Человека Служащего Изначально Вышестоящего Отца в Изначально Вышестоящих Реальностях Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, формирующим Творение Жизни Изначально Вышестоящим Отцом, прося заложить эту перспективу в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца для состоятельности Подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 3952-ой Изначально Вышестоящей Реальности Стерлитамак этим.
 И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми  Аватарессы Фаинь, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас на явление Рождения Свыше 16384-мя Реальностями Метагалактики Фа в Синтезе Материи Метагалактики Фа, 8192-мя Реальностями пространств и Огнями Метагалактики Фа 8192-мя Реальностями Времён, оформленными в материализацию присутственных выражений физически собою, в Синтезе являющих Метагалактику Фа каждому из нас и Синтезу нас. И возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 16384-ричную концентрацию фиксации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем ее собою в явлении перспективного Рождения свыше Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и Синтезом нас. И возжигаясь этим, развертываем концентрацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца собою. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в активации 17-го Синтеза, стяжаем прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца 16384-х Изначально Вышестоящей Реальности физически собою.

И в Огне 16384-х Изначально Вышестоящего Реального Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Форме Ипостаси 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца мы переходим в Зал   Изначально Вышестоящего Отца 4097-и Изначально Вышестояще Реально явленно, развертываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом  Ипостасью 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Синтезе с формой Служения  физически собою. Встали, утвердились. Постарались увидеть Отца. И синтезируясь  с Хум Изначально Вышестоящего Отца Хум каждого из нас, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить  каждого из нас и Синтез нас на Рождение Свыше 16384-мя Реальностями Метагалактики Фа 16-ой Изначально Вышестоящей Реальности, явление Синтеза 16-ричной материи ИВО физически собою. 
И возжигаясь, развертываемся 16384-мя Ядрами Синтеза Реальностей 16-ой Изначально Вышестоящей Реальности Синтеза Материи Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца собою. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас на явление 16384-х Ядер Синтеза Реальностей Изначально Вышестоящего Отца собою, где каждый Синтез соответствует  мерностным характеристикам реально каждой Реальности. 

И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, развертываем Ядра Синтеза каждым из нас и Синтезом нас. И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 16384 Ядра Огня явлением 16384-х Огней 16384-х Реальностей 16-ой Изначально Вышестоящей Реальности Метагалактики Фа 16-ричной материи Изначально Вышестоящего Отца собою. 
И возжигаясь ими, мы синтезируемся с Хум  Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаясь ими, мы разворачиваем 16384 Ядра Огня Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Рождение Свыше Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая цельностью Огня 16384-х Ядер Огня в Синтезе с их Огнем Изначально Вышестоящего Отца, рождаясь Свыше Метагалактикой  Фа 16-ти Изначально Вышестоящих Реальностей в Синтезе их и 16384-х Реальностей явлением всего во всем, в Синтезе их физически собою цельным Огнем Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
 И родившись Свыше, возжигаемся цельным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И в Синтезе  16384-х Ядер Синтеза синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом цельно собою Огнем Рождения Свыше каждым из нас и Синтезом нас в синтезировании Метагалактики Фа Синтез физически собою. И в явлении динамики выражения и реализации 16384-рицей каждым из нас и Синтезом нас в явлении Рождения Изначально Вышестояще Реально Метагалактически собою, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь им, преображаясь им, являем концентрацию Метагалактики Фа Изначально Вышестоящим Отцом собою. И развертываемся новым Рождением явления Метагалактики Фа Изначально Вышестояще Реально каждым из нас и Синтезом нас.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Образ Изначально Вышестоящего Отца Синтеза Метагалактики Фа собою в явлении Рождения Свыше Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас и Синтезом нас. И возжигаясь Образом Отца явления Метагалактики Фа  ( это не ваш Образ, это Образ Явления Метагалактики Фа, который фиксируется каждому) в Синтезе 16-ричной Материи и 16384-х Изначально Вышестоящих Реальностей в Синтезе их в явлении нового Рождения, развертываемся Рождением Свыше Изначально Вышестоящим Отцом физически собою. 
И возжигаясь этим, преображаясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас реализацией Рождения Свыше и Нового Рождения Синтез физически собою. И возжигаясь этим, преображаясь этим, эманируем все стяженное и воззоженное явлением Изначально Вышестоящего Отца Метагалактикой  Фа собою из Зала Изначально Вышестоящего Отца по всей территории Подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 3952 Изначально Вышестоящей Реальности Стерлитамак, явлением 16-ти Изначально Вышестоящих Реальностей Материи Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И возжигаясь, развертываемся Новым Рождением Изначально Вышестояще Реально Изначально Вышестоящим Отцом физически собою, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Образ Изначально Вышестоящего Отца Реальности, Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца, Огнём и Пламенем физически собою в явлении Синтеза 16384-х Ядер Синтеза и 16384-х Ядер Огня Изначально Вышестоящего Отца Нового Рождения физически собою. Вспыхивая Огнём и Пламенем Реальности Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом, просим развернуть усвоение  Ядер Синтеза, Ядер Огня Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас 16384-х Реально метагалактически цельно физически собою Изначально Вышестоящим Отцом.

И возжигаясь, преображаясь этим каждого из нас и Синтеза  нас, мы возжигаемся Огнём Образа и Пламенем Образа  Реальности Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас этим. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, впитывая благость Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, впитывая благость Аватаров каждому из нас. 
Возвращаемся в физическое присутствие Физической Реальности в данный Зал физически собою, развёртываемся Рождением Свыше, развёртываемся Новым Рождением в Реальностях Изначально Вышестояще Реально концентрацией Огня и Синтеза цельностью Метагалактики Фа Образом и Пламенем Реальности Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца, вспыхиваем физически собою. 

И эманируем все стяженное и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, добиваясь проживания ответа от ИВДИВО, волной входящего в нас (вот как под ребра прям входит волна такая и пронзает вас вверх в голову). Далее эманируем в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 3952-ой Изначально Вышестоящей Реальности Стерлитамак ( вот тут ответ приходит быстрее, он слабее, но он проживательнее, я б сказал, грубее и быстрее). И далее в Подразделения  Изначально Вышестоящих Домов Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики и в Изначально Вышестоящий  Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
Первый день 1 Часть.

Практика 2.
Стяжание Печати Судьбы на Зерцале. Стяжание Образа Отца в Монаде. Монадическое Рождение Свыше.

(02:53:33 – 03:04:16)

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-изначально-вышестояще-реальный явленно фиксацией Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас, развёртываясь в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Встали. Синтезируемся нашим Хум с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Просим преобразить Монаду каждого из нас  синтез нас синтезфизически собою на явление 4096 Частей Монадой в их формировании, росте, развитии и реализации каждым из нас и синтезом нас физически собою. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми Фаинь. Вспыхиваем собою, преображаемся этим. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем обновление или развёртывание новой Монады Метагалактического ракурса каждым из нас и синтезом нас с отстройкой всех взаимодействий с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца монадически каждым из нас и синтезом нас физически собою. (Вот впитайте эти условия, они идут от сферы ИВДИВО на сферы ИВДИВО каждого из нас. Буквально лепятся эти условия.)

И синтезируясь теперь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-изначально-вышестояще-реально явленный. Развёртываемся Ипостасью 17-го Синтеза в форме.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим преобразить Монаду каждого из нас на явление 4096 Частей Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум, стяжаем Синтез Монады Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас в центральном явлении 4096 Частей физически собою. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Монаду Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Стяжая 4096 Оболочек Сфер Монады, стяжая 4096 Полей Жизни каждой Части, стяжая Метагалактическое Ядро Жизни 4096-ю Генами Ядром Жизни Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 4096-ти Изначально Вышестоящих Реальностей явлением Метагалактического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собой и новой Материей Метагалактики каждым из нас и синтеза нас явлением Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Реальным Метагалактическим Синтезом 16384-х Изначально Вышестоящих Реальностей в синтезе Вышестоящих Реальностей, Реальностей, Вышестоящих Присутствий, Присутствий, Вышестоящих Планов и Планов каждым из нас и синтезом нас.

И возжигаясь, развёртываемся Ядром Жизни с 4096-ю Генами Ядром Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, заполняясь Ядром Жизни Изначально Вышестоящего Отца всем телом пред Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем 4096 Ядер 4096-ти Частей Изначально Вышестоящего Отца в реализации 4096 Частей синтезфизически собою.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 Огней Ядра Жизни Монады в синтезе их монадически собою. И вспыхивая ими, развёртываем 4096 Полей явления Монады каждого из нас и стяжаем Эталонного Человека 

Посвящённым,

Служащим, 

Ипостасью,

Учителем,

Владыкой,

Аватаром

и Отцом Изначально Вышестоящего Отца 

в синтезе их явления 4096 Частей каждым из нас и синтезом нас в центре Монады синтезфизически собою, стоящего на Ядре Огня Жизни Отца Человека 4096-частно синтезфизически собою.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Образ Изначально Вышестоящего Отца Монады на этого Человека, стоящего там (это мы ему освобождали место, то есть теперь у нас там не просто Образ, а Человек с Образом, причем Эталонный). И стяжаем Монадическое Рождение Свыше каждым из нас, развёртывая Образ Монады Изначально Вышестоящего Отца собою и Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца физически каждым из нас в явлении 4096 Частей Рождением Свыше Изначально Вышестоящим Отцом собою.

И входим в Монадическое Рождение Свыше каждым из нас и синтезом нас, развёртывая Образ Изначально Вышестоящего Отца Монадой

Совершенным Отцом,

Совершенным Аватаром,

Совершенным Владыкой,

Совершенным Учителем,

Совершенным Ипостасью,

Совершенным Служащим,

Совершенным Посвященным

и Совершенным Человеком в Синтезе их 4096-частно собою.

И возжигаясь 512-ю Огнями Ядра Жизни Монады, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 512 Пламён Монады на явление 512-ричного Огня Ядра Жизни синтезфизически собою. И система такая, что Ядро Жизни из него 512 Огней, из каждого Огня – Пламя, а у основания Огня – Ядро внизу, вверх идет Пламя. Новая троичная система в Ядре Жизнь, Ядро в Огонь, Огонь в Пламя.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Зерцало Монады Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И стяжаем 4096-частную Монадическую Печать Жизни Изначально Вышестоящего Отца собою. И вспыхиваем Печатью Изначально Вышестоящего Отца, входя в новую Монадическую Жизнь собою.

И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртываясь Монадой Изначально Вышестоящего Отца в 3897-ой Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Дональд Видана Монадой Изначально Вышестоящего Отца с постепенным её ростом, организацией субъядерного Генезиса итогами каждого Синтеза собою и реализацией Рождения Свыше каждым из нас и синтезом нас.

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, впитывая благость Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Дональда Видану. Возвращаемся физически в физическо-реальное выражение собственным физическим телом каждого из нас и синтезом нас.

Эманируем все стяжённое возожжённое физически собою в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом. Далее в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 3952 Изначально Вышестоящей Реальности Стерлитамак, впитывая ответ, Подразделения участников данной практики и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, проживая фиксацию Монады на голове. (Вот сейчас четко есть легкий звон даже в голове, такое напряжение определенное. Можно проживать что сферы выходят, у этой Монады сферы выходят за пределы головы, сами сферы. Соответственно Огонь Жизни фиксируется в горле, можно проживать его фиксацию, может першить, вот у меня першит. Легкое такое жжение присутствует в горловом, тут вот Ядро Огня Жизни. За перерыв у вас это рассосётся, еще пока не идем на перерыв, потому что «надо кое-что осознать» -было сказано в практике.)

И выходим из практики. Аминь.

Первый день 2 часть.

Практика 3 

Обновление Слова Отца. Явление 4096-ричной жизни ИВО цельно физически. Стяжание 4096 аматик видов жизни каждой части физически. Стяжание перспективы жизни ИВ Человека ИВО и аннигиляция старых, созидание новых матриц аматик жизни стратегического перспективного развития каждого из нас.

(1.34.34-1.46.01)

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032х  Изначально Вышестоящий Реальный  Явленно. Развёртываясь  формой Ипостасей 17 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, встали. Синтезируемся с их Хум,  стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на обновлённое явление Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца в соответствие новым условиям Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести каждого из нас в явление 4096-ричной жизни Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 

И возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходя в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097 Изначально-вышестояще- реально явленно. Развернулись пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас синтез нас на явление Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца 4096-ричной Жизни Жизнью реализуемого и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, сейчас замрите, расслабьтесь, максимально откройтесь и утвердите открытость всех Частей, Систем и Аппаратов в синтезе с Отцом, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь Мощью Слова Отца, заполняясь Мощью Жизни. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, прося завершить предыдущие Основы Слова Отца и матрицу явления жизни ими, которые уже не актуальны и вспыхиваем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем 4096-ричное обновленное Слово Отца, стяжая Жизнь Изначально Вышестоящего Отца, источника Жизни Изначально Вышестоящего Отца, вырабатывающего поядающий Огонь клеточками Омегами в цельности тела Изначально Вышестоящего Отца, явлением Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца и реализующей Жизнь каждой Омеги явлением отдельного Человека ракурсом Изначально Вышестоящих Реальностей физически собою и всех Омег в целом явлением человечества Изначально Вышестоящим Отцом. 

Проникаемся Жизнью Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, насыщаясь ею, вспыхиваем ею. И возжигаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 4096 вариаций Жизни явление 4096 Частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Жизней явления цельной Жизни Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь преображаясь им, развертываем 4096 Жизней цельной Жизни Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, прося Изначально Вышестоящего Отца перевести каждого из нас на принцип 4096-ричной Жизни физически собою в явлении её каждым из нас и синтезом нас. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4096 ипостасных явлений каждого из видов Жизни каждой из Частей  физически собою. И возжигаясь 4096-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 ипостасных явлений Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас в организации и явлении Высокой Цельной Реальной Жизни  Изначально Вышестоящего Отца Слова Отца физически собою. И развёртываемся 4096-рицей Жизни явлением Частей Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца синтезтелесно физически собою в явлении Цельной Изначально Вышестоящей Реальной Жизни Изначально Вышестоящего Отца Слова Отца физически каждым из нас. 

И вспыхивая этим, стяжаем явление Слова Отца каждым из нас в постоянной трансляции, ретрансляции, преображения, развития, реорганизации любых иных явлениях и выражениях каждой из  4096 видов Жизни каждого из нас, в постоянном движении Жизни в каждой Части вперёд физически собою, и явлении постоянного аматического завершения старых матриц и в созидании новых матриц аматического развития жизни соответствующей Части, в том числе в синтезе Частей между собою в максимальной цельности иерархической ипостасности 4096-ю Жизнями 4096-и Частей Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца Иерархическим синтезом цельно физически собою  с явлением цельной сферы Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого этим каждым из нас физически собою. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаясь, стяжаем явление Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца в развитии ретрансляции 4096 видов Жизни Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца в реализации 4096 Частей  Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, вспыхивая этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем перспективы жизни каждого из нас синтеза нас для синтеза и в перспективах синтеза. И возжигаясь, стяжаем перспективы Жизнью Высокой Физической Изначально Вышестоящей Реальностью каждому из нас явлением Омеги Изначально Вышестоящего Отца фиксации Высокой Цельной Изначально Вышестоящей Реальности Планеты Земля этим. И просим развитие Жизни Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца в явлении сохранения жизни 4096-рицей выражения Изначально Вышестоящего Отца физически собою каждым из нас и синтезом нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем перспективы Жизни Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца физически, биологически и технологически собою планетарно явленно зоной жизни Человека и Человечества Планеты Земля собою. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, впитывая благость Отца. Возвращаемся в физическую реальность, развёртываясь физически собою в данной концентрации каждым из нас. Развёртывая  все стяжённые и возожжённые физически собою с новыми перспективами Жизни в целом в каждом из нас физически собою и, вспыхивая этим, эманируем всё стяжённое возожжённое, импульсируем, сигналим 4096-рицей Жизни в развитии реализации Жизни Частей каждым из нас синтезом их физически минимальным стандартом Изначально Вышестоящего Отца собою, вспыхивая 4096-ю видами Изначально Вышестоящей Реальной Жизни. И эманируем их собою.

 Вспыхиваем Словом Отца Жизни Изначально Вышестоящего Отца собой, эманируя собою, и анигилируя старые матрицы перспектив Жизни и их отсутствия, созидая новые матрицы перспектив жизни и её присутствия в стратегической перспективе минимально на 4096 лет в среднем до охвата всех границ Жизни Метагалактической Расы Землян Метагалактикой ФА собою в синтезе их каждым из нас. И анигилируя старые матрицы, вспыхиваем Синтезом новой матрицы в данных перспективах жизни каждым из нас и синтезом нас физически собою. 

И возжигаясь преображаясь этим каждым из нас синтезом нас, мы эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 3952-ой Изначально Вышестоящей Реальности, Стерлитамак и в Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца участников данной практики других территорий, и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

И выходим из практики. Аминь.

Первый день 2 Часть.

Практика 4.
Стяжание три Генезиса развития Ипостасей каждого фрагментами Пламени Синтеза, Духа Синтеза, Огня Синтеза в развитии Ипостасности каждого из нас. Стяжание преображения на ночную подготовку 17-м Синтезом в развертывании Ипостасности ИВО. Стяжание развертки физической фиксации ИВДИВО.

(02:04:27 – 02:21:04
Возжигаемся синтезом каждого из нас.

Проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаем физическое явление Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь физически собою. Вот в буквальном смысле физически входим в Синтез Огня Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, горящий в Синтезе Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. (Вот пробуйте сейчас прожить физически этот Синтез Огня. Кстати, Синтезы, вот идущие с сентября, достаточно интересны, они легкие по сравнению с прошлым годом, легче, утонченнее. Ну может потому что нам пока проживать нечем, ну тогда нам везет.)

И возжигаясь этим Огнем и Синтезом в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-изначально-вышестояще-реальный явленно. Развертываемся в Зале в форме Ипостаси 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою пред Изначально Вышестоящими Аватарами. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь активировать Ипостасность процессов, стяженных ранее каждым из нас, и развернуть процесс Ипостасности каждого из нас в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца всем синтезом подготовки каждого из нас, Стандартом Изначально Вышестоящего Отца Новой Эпохи собою.

Мы стоим командой в плотном круге. Изначально Вышестоящие Аватары Изначально Вышестоящие Аватарессы становятся по бокам от нас: справа, слева. Мы не двигаемся никуда. Плотный круг. И Аватар с Аватарессой растягивают Пламя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца между собою, полностью накрывая нас, сквозь нас в буквальном смысле. И мы ипостасно проникаемся пламенем Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. (Подчеркиваю: не разгораемся, мы не должны гореть, мы должны впустить Пламя в себя. Это называется проникнуться, то есть пламя должно войти в нас. И вы физически должны прожить эффект пламени там. Там потеплеть, там разгореться, еще что-то. Поэтому не надо говорить, что вы возжигаетесь. В Ипостасности это неправильно, должны проникнуться пламенем.) Проникаемся. (Физика может проживать определенный эффект пламенности. Учимся различать возожженность и пламенность. Это разные действия. Вот Владыка говорит там в Зале: «Есть». Ну это в основном основная масса смогла проникнуться пламенем. В остальных оно сейчас будет тоже входить само по себе, независимо от возможностей. Если кто-то смог, остальные тоже получают этот эффект, идет обучение пламенности. Впитываем его это пламя. Все, кто не прожил пламя, открывайтесь, впитывайте пламя. Слово «открываемся» даже если вы это произносите, не факт что получается открыться легко. Но это необходимо, чтоб процесс пошел. Вот больше пошел эффект по группе проживания. Опять же здесь не только вот в теле, должно быть и в ногах, стопах, и в ладонях, в голове - ровное такое состояние пламенности. И вот главное, что Аватар Аватаресса каждому из нас помогают вместить хоть какой-то пламенный вариант.)

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Фрагмент Пламени Синтеза в развитии Ипостасности каждого из нас, вспыхивая им. (И вот тут можно возгореться. Вспыхиваем фрагментом Пламени Синтеза собою. Пламя горит фрагментом внутри нас. Можете возгораться, проживать. И отсутствует теперь меж нами, теперь оно в каждом, то бишь Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза прекратили его фиксировать на нас. Теперь пламена внутри нас горят. И вот теперь можно проживать как оно играет в теле. Если до этого было ровно всё в теле, то теперь идет играние пламени и игра пламени приводит к возжиганию отдельных областей тела. Вот поиск таких проживаний и есть Ипостасность, рост Ипостасности, когда вы ищете проживательность действия пламени.)

Далее Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь синтезируют Дух Синтеза на всю нашу команду и между Аватаром Аватарессой фиксируется Дух Синтеза. Он обязательно фиксируется и на каждого в отличие от Пламени, которое было для всех и меж нами на всех. Пробуем прожить как, где точнее, на вас фиксируется Дух Синтеза, в каком месте тела, стоящем в Зале – тела, которое стоит в Зале. Это действие в отражении на физическое тело, сейчас на каждого фиксируется Дух Синтеза и меж нами, мы все в Духе Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми Фаинь и Изначально Вышестоящего Отца тоже явление Духа.(Ощутите, где идет фиксация. Вот она сейчас усиляется на теле, фиксируется на плечах. Вот ощущение плотности, можно сказать, даже пагон таких, это не пагоны, но на плечи есть определенная плотность по краям плеч, ближе к шее – там, где центры Духа. И через фиксацию на плечи идет активация огненных центров справа и слева. Огненные центры находятся за костными выражениями грудной клетки, за костями, внутри. Женщинам легче проживать на грудь, а мужчинам легче проживать на лопатки, выход огненных центров. Грубо говоря, это на легких фиксируется и вот там огненные центры. Идет акт проживания активации Духа, причем в легких нет нервных окончаний, то есть врач скажет: «это нонсенс, там нельзя ничего проживать», а мы проживаем. Ну опять же с учетом своеобразия строения каждого из нас.)

Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза убирают Дух Синтеза меж нами. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Фрагмент Духа Синтеза в развитии Ипостасности каждого из нас. И это Фрагмент фиксируется на огненных центрах (о которых мы говорили, на двух: с правой с левой стороны грудной клетки, внутри).

И последним шагом мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И Аватары развертывают Огонь Синтеза меж нами. Вся группа проникается полностью Огнем Синтеза, тотально. Огонь всепроникающ. Тотально – это внутри и вокруг. Одномоментно вы и внутри и вокруг. И проживаете телом независимость и одновременно вы понимаете, что вы в общей среде Синтеза Огнем, что внутри, что вокруг. (То есть нет такого, чтобы было больше Огня внутри или больше снаружи, это обычно по коже проживается. Вот сейчас кожный покров, он в балансе внутреннего и внешнего: есть тепло и по коже и под кожей. У этого Огня Синтеза нет никаких преград, которые мы ему могли выразить, он всепроникающ. Поэтому проживаем Огонь Синтеза и внутри тела и вокруг тела – это и есть тотальность Дома. Ищем проживания, ищем выражения, тонкости. Просто ищите, учитесь.)

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Фрагмент Огня Синтеза в ипостасном развитии каждым из нас и синтезом нас. И в центре грудной клетки, на уровне Хум или точки центровки, они чуть разнесены (вот там где ямочка, где сходятся кости) вот у вас разгорается внутри Фрагмент Огня Синтеза. Проживите это. Вот физически разгорается там можно прямо в грудной клетке прожить ниже огненных центров, вот там, прям очень хорошо в теле проживается это Фрагмент. 

Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь встали пред нами, завершив фиксацию Огня Синтеза. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми Фаинь,  в явлении этих трех Генезисов развития Ипостаси каждого из нас, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь перенести каждого из нас в Ипостась Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца парадигмы восхождения и развития Метагалактикой Изначально Вышестоящего Отца Метагалактической Расы Землян и ввести каждого из нас в Ипостась Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца со всеми тонкостями и моментами подготовки посвящений, компетенции Частей и статусности каждого из нас в явлении Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца собою каждым из нас в целом.

И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь принять каждого из нас на ипостасное Служение в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца 3952-ой Изначально Вышестоящей Реальности Стерлитамак явленно собою.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем Ипостасность Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас синтезом нас, возжигаясь этим. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас синтез нас вступлением на путь и в реализацию служения Ипостаси Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся этим.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем, возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас синтез нас на ночную и дневную подготовку Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми Фаинь 17-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в развертывании Ипостасности Изначально Вышестоящего Отца служебной Ипостасностью Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем фиксацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в целом на каждого из нас с преображением условий, свойств, качеств, функций, процессов, активности, заряженности и мощи каждого из нас явлением Человека Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся этим, являя данную фиксацию выражения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в целом каждым из нас, синтезом нас, преображаясь ею.

Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, фиксируя Синтез Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми Фаинь собою.

Возвращаемся в физическую реальность, развертываемся физически в концентрации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. (И вот здесь есть такой смысл, которого часто нет у многих. Подсказываю, войдите в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, ощутите, что он вокруг и внутри вас. Вот сейчас физически. Это тоже праведность ваших полномочий, человечность ваших полномочий. Надо проникаться Домом, ибо только Дом фиксируется Человеком и на Человека. На другие формы жизни Дом не фиксируется. И другие формы жизни не проникаются Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца и не эманируют Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца на себя, работая в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца. То есть они могут в нем работать, но не факт что они фиксируются им и могут эманировать на него и управлять условиями Дома.)

И вот пока мы в Огне Ипостасности проникаемся Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся явлением Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, преображаясь этим.

И эманируем все стяженное, возожженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, впитывая ответ от него; далее в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 39-ой Изначально Вышестоящей Реальности Стерлитамак, впитывая ответ; в Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца Служения участников данной практики с другой территории, других территорий. 

И выходим из практики. Аминь.
Второй день 1 Часть.
Практика 5.

Саморегулируемая Система

1:08:00- 1:26:20

Мы синтезируем все лучшее в каждом из нас из всех частей, из всех посвящений, из всего сотрудничества, ипостасности, статусной жизни, служебности и полномочности идивностью каждого из нас в синтезе всего данного физически собою. Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще Реальный явленно, развернулись в зале пред Изначальными Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. (Ночью у вас шла как раз подготовка к вхождению в эту Саморегулируемую Систему, самоорганизуемую. Планировалось вчера эту работу сделать, но Аватар Кут Хуми остановил эту работу, сказал: «Будем делать после ночной соорганизации, ночной учебы».) 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза  Кут Хуми Фаинь, стяжаем  возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас в явлении 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И ввести каждого из нас и Синтез нас в Новую Саморегулируемую Изначально Вышестоящую Реальную Систему Метагалактики Фа, развернутую в созидании Метагалактической Расы Землян 16384-х Изначально Вышестояще Реально явлением Изначально Вышестоящего Отца 32768-ричной цельностью Метагалактики Фа и 4096-и Частностью Человека Метагалактики в Синтезе этих частей Изначально Вышестоящим Отцом физически собою с введением 
Саморегулируемого Огня Изначально Вышестоящего Отца,
Духа Изначально Вышестоящего Отца,
Света Изначально Вышестоящего Отца,
Энергии Изначально Вышестоящего Отца,

Субьядерности Изначально Вышестоящего Отца,
Формы Изначально Вышестоящего Отца,
Содержания Изначально Вышестоящего Отца и

Поля Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и Синтезу нас в целом Саморегулируемой Единицы Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И просим завершить и снять с каждого из нас предыдущие формы Саморегулятивной Системы, действующей до сентября 2017 года. И ввести нас в Новую Саморегулятивную систему Изначально Вышестоящего Отца Новой Эпохи Метагалактической Расы Землян, охватывающей 16384 Реальности Материи Метагалактики Фа явления биологической жизни Человека  организацией Фа-Материей Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и каждым из нас. 

И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Посвященным Реальности Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца, переходя в Зал Изначально Вышестоящего Изначального Изначально Вышестоящего Отца 4049-и Изначально Вышестояще Реально явленно, развертываясь пред Изначально Вышестоящим Посвященным Реальности Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца в форме Ипостаси 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Посвященного Реальности Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Поле Пробуждения Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Реальной Метагалактической Саморегулируемой Системы, явленной в Планете Земля Изначально Вышестоящим Отцом физически собою.

 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Посвященным Реальности Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем весь Синтез Высокого Цельного Поля Пробуждения Изначально Вышестоящего Отца Новой Изначально Вышестоящей Реальной Метагалактической Саморегулируемой Системы Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас,

стяжая Саморегулируемые Основы Огня Изначально Вышестоящей Реальной Метагалактической Системы,
стяжаем Саморегулируемые Основы Духа Изначально Вышестоящей Реальной Метагалактической Системы,
Саморегулируемые Основы Света Изначально Вышестоящей Реальной Метагалактической Системы,
Саморегулируемые Основы Энергии Изначально Вышестоящей Реальной Метагалактической Системы,

Саморегулируемые Основы Субъядерности Изначально Вышестоящей Реальной Метагалактической Системы,

Саморегулируемые Основы Формы Изначально Вышестоящей Реальной Метагалактической Системы,
Саморегулируемые Основы Содержания Изначально Вышестоящей Реальной Метагалактической Системы и
Саморегулируемые Основы Поля Изначально Вышестоящей Реальной Метагалактической Системы в дополнение и углубление ее явления в каждом из нас, входя в Саморегулируемую Метагалактическую Систему Метагалактики Фа Изначально Вышестояще Реально явленно физически собою. И стяжаем Синтез любых теофических возможностей и теургических реализаций конфедеративно Изначально Вышестояще Реально Метагалактически этими новыми видами Саморегулируемого Огня, Духа, Света, Энергии, Субъядерности, Формы, Содержания и Поля Изначально Вышестоящей Реальной Метагалактической Саморегулируемой Системы и возжигаемся Синтезом Творения Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, впитываем их.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом,  переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-и Изначально Вышестояще Реально явленно, развертываемся Ипостасью 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-и Изначально Вышестояще Реально явленно, развертываясь Ипостасью 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Саморегулирующую Систему каждого из нас единично собою четко в прямой координации с Изначально Вышестоящей Реально Метагалактической Саморегулируемой Системой  Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Реальной Метагалактикой Фа 16-и Изначально Вышестояще Реально явленно. И возжигаясь, преображаясь, развертываемся ею пред Изначально Вышестоящим Отцом, прося вместить в нас:

Новый Огонь Изначально Вышестоящего Отца в Синтезе с Огнем Саморегулируемой Системы,

Новый Дух Изначально Вышестоящего Отца в Синтезе с Духом Саморегулируемой Системы,
Новый Свет Изначально Вышестоящего Отца в саморегуляции со Светом Саморегулируемой Системы,
Новую Энергию Изначально Вышестоящего Отца в координации с Энергией Саморегулируемой Системы,

Новую Субъядерность Изначально Вышестоящего Отца в синтезе с Субъядерностью Саморегулируемой Системы,
Новую Форму Изначально Вышестоящего Отца в синтезе с Формой Саморегулируемой Системы,
Новое Содержание Изначально Вышестоящего Отца в синтезе с Содержанием Саморегулируемой Системы и
Новое Поле Изначально Вышестоящего Отца в синтезе Полем Саморегулируемой Системы, прося ввести нас в новую Изначально Вышестоящую Реальность Изначально Вышестоящего Отца в синтезе Саморегулируемой Системы всего стяженного собою. 
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Саморегулируемой Системы Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И ,возжигаясь,  преображаясь, развертываемся ею, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца акт Творения каждого из нас Новой Саморегулятивной Системой Изначально Вышестоящей Реальной Синтезностью  Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И возжигаясь этим, преображаясь этим пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Саморегулирующие Единичные Системы:

Физичности Фа физически, возжигаясь, развертываясь ею;
Звездновселенскости Фа эфирно, возжигаясь, развертываясь ею;
Универсумно-Солнечности Фа астрально, возжигаясь, развертываясь ею;
Единогалактичности Фа ментально, возжигаясь, развертываясь ею;
Всеединосупергалактичности Фа причинно, возжигаясь, развертываясь ею;
Основно-метагалактически Фа буддично, возжигаясь, развертываясь ею;
Изначально-метагалактически Фа атмично, возжигаясь, развертываясь ею и 
Аматично-метагалактически Фа аматически, возжигаясь, развертываясь ею. И возжигаемся восемью из 16-ти  возможных Саморегулируемых Систем единицей каждого из нас. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждого из саморегуляторов каждому из нас. И возжигаясь, преображаясь, развертываясь  ими, мы вспыхиваем Синтезом Саморегулятивной Системой Изначально Вышестоящей Реальной Аматичностью Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас во всей восьмиричности Саморегулятивности выражения каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, продолжаем стяжать Саморегулирующие Единичные Системы, стяжая Саморегулирующую единичную Систему:
Вышестоящей Метагалактичности ФА генезисно, возжигаясь, развертываясь ею;
Изначально Вышестоящей Метагалактичности Фа пробуждающе, возжигаясь, преображаясь ею;

Цельнометагалактичности Фа воскрешенно, возжигаясь, преображаясь ею;
Метагалактичности Синтеза Фа жизненно, возжигаясь, преображаясь ею;
Суперметагалактичности Фа живно, возжигаясь, преображаясь ею;
Синтезметагалактичности Фа созидающе каждого из нас, возжигаясь, преображаясь ею;
Планетарности Земли творяще каждого из нас, возжигаясь, преображаяемся ею и Метагалактичности Фа идивно каждым из нас, возжигаясь, преображаясь ею. 
И синтезируюсь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем еще восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас  Синтез нас, введя в 16 регуляторов Саморегулируемой Единичной Системы каждого из нас с развертыванием Изначально Вышестоящей Реальной Метагалактикой Фа Саморегулируемой Системы Цельности Планеты Земля физически собою в явлении Человека Метагалактики каждым из нас 16-рично развернутой  256рицы Частей Изначально Вышестоящего Отца активацией Частей Изначально Вышестоящего Отца 16-ти видов Жизни 16-ю регуляторами ракурса явления или в Синтезе их восхождением, ростом и явлением Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 256рицу явления Огня Частей Изначально Вышестоящего Отца в Трикути каждого из нас. (Трикути – это ямочка, имеющее место на физическом теле, в точке сопряжения позвоночника и черепной коробки, сзади.) И вот туда идет фиксация этого Огня с Ядром Саморегулируемой Системы Человека Изначально Вышестоящего Отца в основании 256 Огней Трикути каждым из нас Саморегулируемой Системы Жизни Человека Изначально Вышестоящего Отца Совершенством Человека Изначально Вышестоящего Отца физически собою явлением новых человеческих Начал Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в явлении Саморегулируемой  Изначально Вышестоящей Реальной Системы Планеты Земля Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и входим в Саморегулирующуюся Систему Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждого собою, каждым из нас в явлении Изначально Вышестоящего Отца нами и каждым из нас. И стяжая, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развертываясь им, мы двуедино стабилизируем две Саморегулируемые Системы Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящей Реальной Метагалактики Фа Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца в Синтезе ее осуществления Изначально Вышестоящим Отцом и каждым из нас собою в Синтезе Служения нас. И возжигаясь, преображаясь, развертываемся этим. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Посвященного Реальности Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в Физическую Реальность, развертываемся в Новой Саморегулятивности каждым из нас в координации Саморегулятивной Системы Изначальной Вышестоящей Реальной Планеты Земля Метагалактики Фа и Саморегулятивной Системы Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь этим, преображаясь этим физически, мы эманируем все стяженное, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом. Встраиваемся в его новую Саморегулятирующую Изначально Вышесоящую  Реальную Явленность и эманируем по Планете Земля новую Метагалактическую Саморегулируемую единичность 256-ричного развертывания каждой Части Изначально Вышестоящего Отца каждым явлением, выражением и активацией Частей Человека Метагалактики 16-ричностью видов Жизни Человека Изначально Вышестоящего Отца в Синтезе его являющего собою. И входим в управление Саморегулирующей Системы Изначально Вышестояще Реально Планеты Земля, являемой единицей Метагалактической Расы Землян Метагалактики Фа собою. Эманируя все стяжённое и возожжённое в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 3952-ой  Изначально Вышестоящей Реальности Стерлитамак, эманируем в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4021-ой  Изначально Вышестоящей Реальности Служащего, присутствующего в данной практике, действующего в данной практике. И развертываемся в синтезе эманаций в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас Новыми Саморегулятивными отношениями и регуляторами Изначально Вышестоящего Отца, фиксируя их,  осуществленными, сотворенными в каждом из нас независимо от нашего восприятия или понимания, компетентности или возможности выразить ее новое исполнение Синтеза и Огня  Изначально Вышестоящего Отца собою. И вот развертываемся Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, вспыхивая, преображаемся им и выходим из практики. Аминь. 
Второй день 1 часть.

Практика 6. 

Стяжание  максимальной глубины Ипостасности Изначально Вышестоящего Отца явлением 4096-ричного Ипостасного Синтеза изначально-вышестояще-реально Изначально Вышестоящему Отцу  в синтезе всех необходимых программ явлений Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
(03:07:00 – 03:14:00)
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, проникаемся Синтезом возможностей каждого из нас.

Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. И переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-изначально-вышестояще-реальный явленно, развёртываемся в форме Ипостаси 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, стяжаем насыщение каждому из нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца явлением Синтез 4096-ричного 64 на 64 в одном Синтеза Изначально  Вышестоящего Отца физически собою. 

И в этом Синтезе синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом,  переходим  в Зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-изначально-вышестояще-реально явленно, развертываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 17-го Синтеза в форме. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас Синтез нас 4096-ричной Ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу физически собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся всеми стяженными 4096 Частями каждого из нас с соответствующими Частями Изначально Вышестоящего Отца собою. И стяжаем 4096-ричный Синтез Изначально Вышестоящего Отца Частями каждого из нас, насыщая Синтезом Части каждого из нас физически собою явлением Синтеза Образа и подобия телесно каждым из нас в Синтезе  Образа и подобия физическим телом собою. 

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем подобие Изначально Вышестоящему Отцу всем телом каждого из нас. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им,  являя подобие Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И в Синтезе Образа и подобия каждого из нас, в Синтезе Тела Изначально Вышестоящего Отца Телом каждого из нас, мы стяжаем Тело каждого из нас явлением Тела Изначально Вышестоящего Отца собою, сливаясь всей крепостью Телом с Телом Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Синтез Тела Изначально Вышестоящего Отца всем Телом каждого из нас, насыщаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И насыщаясь Синтезом всем Телом каждого из нас пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу явлением 4096-ричной телесности каждым из нас в насыщенности Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою. И стяжая, насыщаемся Ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу всем телом каждым из нас, стяжая возможность явления всей программы Омеги телесно Синтезом 4096 Частей во всех синтез-реальных, синтез-изначально-вышестояще-реальных вариантах ее явления ипостасно телесно каждым из нас. И стяжаем глубину Ипостасности каждого из нас стяжанием явления программы Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца в явлении Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу в расширении, углублении, развертывании физического тела Изначально Вышестоящего Отца ипостасно Изначально Вышестоящим Отцом каждым из нас.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, стяжая максимальную глубину Ипостасности в Синтезе всех необходимых программ явления Изначально Вышестоящего Отца физически собою каждым из нас и Синтезом нас.

И синтезируясь с 4096-ю Ипостасностью Синтезом  физического тела подобием Изначально Вышестоящего Отца физически собою, мы стяжаем Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу в Синтезе Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас с перспективой явлением 4096-ти Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу изначально-вышестояще-реально. И возжигаясь 4096-ти Ипостасностью Изначально Вышестоящего Отца, мы просим перевести нас ипостасно в Высокое Цельное Реальное Метагалактическое развитие, стяжая явление 4096-ти Ипостасей изначально-вышестояще-реально Изначально Вышестоящему Отцу каждым из нас и Синтезом нас.

И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез 4096-ти Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу собою. 
И возжигаясь, преображаясь ими, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реальность в данное тело каждого из нас,  в данный Зал физически собою.
И эманируем все стяженное возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, далее в Подразделение Изначально  Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 3952 Изначально Вышестоящей Реальности Стерлитамак, в Подразделения Служащих участников данной практики других территорий и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
Второй день 2 часть.

Практика 7.

Стяжание Правила Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Пламени Высокого Цельного Правила Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Синтеза Совершенного Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Ядра Совершенного Пламени Отца. Стяжание 1024-рицы Совершенного Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 1024 Ядер оснований 1024-х Пламён Совершенств Пламени Отца в Ядро Совершенного Пламени Отца. Стяжание явления 3096 видов ДНК Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Образа Изначально Вышестоящего Отца.

(01:35:33 – 01:43:47)

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-изначально-вышестояще-реальный явленно, развертываясь в Зале в форме Служения Ипостаси 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируемся с Хум  Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая, возжигаясь Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас Синтез нас на явление Совершенного Пламени Отца физически собою.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Ипостасью Реальности Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца, переходим в Зал Изначально Вышестоящей Ипостаси Высокого Цельного Правила Изначально Вышестоящего Отца 4085-изначально-вышестояще-реальный явленно. Развертываемся в Зале Изначально Вышестоящей Ипостаси в форме Ипостаси 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящей Ипостаси Реальности Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Правило Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. 

И возжигаясь Правилом Изначально Вышестоящего Отца собою, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Ипостасью Реальности Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Пламя Высокого Цельного Правила Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.  Прося Изначально Вышестоящую Ипостась пережечь все безобразные состояния, накопления, все безОбразные состояния, накопления Огня, Духа, Света, Энергии каждого из нас Пламенем. Прося сжечь все некорректные образы, иллюзии, наваждения, позиции, даже подготовки, если они были некорректными,  каждого из нас, сохранив концентрацию лучших и необходимых образов, образованностей, компетентности, воспитанности, корректности Изначально Вышестоящим Отцом. (То есть не так, как мы понимаем, а как Отец это видит. Хотя понятно, что наше тоже остается.)

И возжигаемся Пламенем Высокого Цельного Правила Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, прося Изначально Вышестоящую Ипостась Реальности Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца зафиксировать его Правило в Пламена будущего стяжания Частей 49-го Горизонта Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца собою. (Это на перспективу 49-го Синтеза.)

И возжигаясь Пламенем Правила Изначально Вышестоящего Отца, горя им и преображаясь Пламенем, мы преображаемся Пламенем Правила Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая им.

Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-изначально-вышестояще-реальный явленно, развертываемся в Зале в форме Служения Ипостаси 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть опустошённость Пламенем Высокого Цельного Правила Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас от любых некорректностей, неадекватностей, некомпетентности, неОбразности и безОбразности каждого из нас и любых иных состояний и выражений, не соответствующих явлению Изначально Вышестоящего Отца Образом и Пламенем Отца Изначально Вышестоящего Отца физически каждым из нас.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Совершенного Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Ядро Совершенного Пламени Отца и оно разворачивается под ногами у нас в Зале Отца. 

Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 1024-рицу Совершенного Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся 1024-рицей Совершенного Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца  физически собою. (Попробуйте прожить как Пламя играет в теле. Физика может проживать, вчера мы с вами это тоже пробовали.)

И стяжаем 1024 Ядра оснований 1024-х Пламён Совершенств Пламени Отца в Ядро Совершенного Пламени Отца каждого из нас. И возжигаясь, развертываясь ими, стяжаем явление 4096 видов ДНК Изначально Вышестоящего Отца в каждой из 1024-х Ядер с явлением соответствующего ДНК соответствующей Части соответствующей мерности каждому из нас и Синтезу нас. И возжигаемся этим.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Образ Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас явлением физического подобия физически собою. И возжигаясь, преображаясь, являем Образ на Ядре Совершенного Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца в 1024-х Пламенах  Совершенств физически собою. 

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас этим. И возжигаясь, преображаемся Совершенным Пламенем Отца Изначально Вышестоящего Отца физически собою, являя образ и подобие каждым из нас.

И развёртываемся Образом и подобием Изначально Вышестоящего Отца собою. 

Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящую Ипостась Реальности Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

Развёртываемся физически в физической Реальности в данном Зале телесно. Развёртываем Ядро Совершенного Пламени Отца Изначально Вышестоящего Отца в Теле каждого из нас, 1024 Пламён Совершенств вокруг нас из Ядра  с 1024-мя Ядрами и Образ Пламени Отца Образа Изначально Вышестоящего Отца в физическом теле каждого из нас и синтезно собою Образами и подобиями Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И возжигаясь этим, преображаясь, эманируем все стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 3952 Изначально Вышестоящей Реальности Стерлитамак и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.  

Второй день 2 Часть.

Практика 8.
Итоговая. Вхождение в явление восьми Реализаций, восьми Восхождений Человека Частями Посвященного Посвящениями, Служащего Статусами, Ипостаси Творением, Учителя Синтезностью, Владык Полномочиями Совершенств, Аватара Иерархизацией и Отца должностной компетенцией ИВДИВО. Стяжание 4049 шестнадцатиллиона Ядер Синтеза ИВО 4049 ИВР. Стяжание Стандарта 17-го Синтеза ИВО. Стяжание цельного Огня и цельного Синтеза 17-го Синтеза ИВО, стяжание цельного Огня и цельного Синтеза 4049 ИВР ИВО. Стяжание 4096 Частей 4096-ю Видами Субъядерности 4096-тиРеальностей 4096ИВР Человека 4049 ИВР ИВО. Стяжание Человека 4049 ИВР. Стяжание 64 Частей 17-го Горизонта Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 32 Синтезов ИВО. Стяжание 32 Инструментов Посвященного явлением Человека 4049 ИВР ИВО. 
(02:03:48 – 02:19:08)

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас на итоговую практику 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-изначально-вышестояще-реальный явленно Ипостасью 17-го Синтеза в форме. Встали. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас синтез нас на итоговую практику 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И возжигаясь, преображаясь Синтезом, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 4049 шестнадцатиллионов Огней 4049 Изначально Вышестоящей Реальности каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь, преображаясь ими, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 4049 шестнадцатиллиона Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 4049 Изначально Вышестоящей Реальности каждому из нас синтезу нас. И возжигаясь, преображаясь ими, стяжаем Стандарт 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца записать его в каждый Огонь и каждое Ядро Синтеза, стяженные каждым из нас и Синтезом нас.

И вспыхивая этим, стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 4049 Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаясь, преображаясь, вспыхивая этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Частей 4096-ю Видами Субъядерности 4096-тиРеальностей 4049 Изначально Вышестоящей Реальности Человека 4049 Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.

И вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развертываясь ими, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И стяжаем Человека 4049-ой Изначально Вышестоящей Реальности каждому из нас в синтезе их.

 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас синтез нас на явление четырех Частей 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 64 Части 17-го Горизонта Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Изначально Вышестоящего Отца явление 4096 Систем в каждую стяженных из 64 Частей.

И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся 64-рицей стяженных Частей Изначально Вышестоящего Отца, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть Творение каждой из этих Частей в синтезе «всего во всем», прежде всего Жизнью каждого из нас каждой Части явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас физически собою.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаясь им, стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь им, стяжаем 32 Инструмента Посвященного явлением Человека 4049-ой Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца собою. И возжигаясь Синтезами, возжигаясь, развертываемся 32-мя Инструментами Посвященного 4049-ой Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца собою каждым из нас. (У нас 32 Инструмента осталось, а то вчера там говорили о 64-х. Нет, 32.)

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь им, переходим в Зал Книг Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, становясь 4032-изначально-вышестояще-реально пред Аватарами Синтеза. Эманируем Огонь Синтеза и стяжаем Книгу 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Книга пред каждым из вас. Взяли в руки, возожглись Книгой.(На Книге два названия разных: у кого какое, у всех, у одного может быть другое, у другого другое. Необязательно что оба названия на Книге есть. Одно название «Правило Человека Изначально Вышестоящего Отца», а другое название может быть «Совершенное Пламя Отца».)

Берем книгу, взяли книгу. Держим книгу в руках. Возжигаемся книгой и переходим в кабинеты каждого из нас. (Вот здесь четко: Служащие Ипостаси, стяжавшие Абсолют Изначально Вышестоящего Отца - на 16384-ю Реальность Метагалактики Фа. Служащие Ипостаси, вы все, если вы служит и в Столпе утверждены – вы Служащие Ипостаси, если вы стяжали 4096-рицу Человека Метагалактики – вы переходите на 12288-ю Реальность, в соответствии идет фиксация здания вашего туда, в данном Синтезе. Идет корректировка явления Реальностей по взаимосвязи с вашими зданиями. Ипостаси, не стяжавшие Абсолют Фа и Человека Метагалактики - на 8192-ю Реальность.) Все вышли на 4 этаж Частных зданий Метагалактики Фа каждого из нас, развертываясь в кабинете пред письменным столом. Подходим к письменному столу, кладем Книгу на стол. (Книгу 16-го Синтеза вы должны были сдать, кто был на 16-м Синтезе. Тут уже вопрос не нашего курса, поэтому у вас там этого не должно быть.)

Возвращаемся в Зал Книг Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в библиотеку Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, встав пред ними, и стяжаем обучение ночной и дневной подготовки 17-му Синтезу Изначально Вышестоящего Отца на месяц до следующего 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и благодарим их. Возвращаемся в Зал к Изначально Вышестоящему Отцу 4097-изначально-вышестояще-реальный явленно. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 64-рицу Служения Служащего явлением Человека 4049-ой Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца собою.

И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развертываемся ею. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца 64-рицы Частей Человека явлением 16-рицы каждой из четырех Частей Человека 17-ым Горизонтом стяженного Синтеза. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развертываясь её ракурсом 4049-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца собою.

Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096-рицу Генов Человека явлением Человека 17-го Горизонта стяжённого Синтеза 4049-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца. 

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем фиксацию 16-рицы Посвящения Посвященного Изначально Вышестоящей Посвященной Реальности Плана Творения явлением Человека 4049-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца собою.

И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развертываемся ею. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая фиксацию 16-рицы Статусов Служащего Изначально Вышестоящей Посвященной Реальности Плана Творения явлением Человека 4049-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца собою.

И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развертываясь ею, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая фиксацию 16-рицы степени Творящего Синтеза Ипостаси Изначально Вышестоящей Посвящённой Реальности Плана Творения явлением Человека 4049-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца собою.

И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развертываясь ею, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем фиксацию 16-рицы Синтезности Учителя Синтеза Изначально Вышестоящей Посвящённой Реальности Плана Творения явлением Человека 4049-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца собою.

И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развертываясь ею, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 64 синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 64-рицу Совершенства Полномочий Совершенного Пламени Отца явлением Человека 4049-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца собою.

И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развертываясь им, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16 синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 16-рицу Иерархизации Аватара Служения явлением явления Человека 4049-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца собою.

И вспыхивая, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая фиксацию 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 4049-изначально-вышестояще-реально каждым из нас и Синтезом нас физически собою.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за новые стяжания, новые реализации, новые восхождения и поддержку каждого из нас. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца расширения, углубления Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас новым Синтезом в новых условиях, Огнях, системах физического синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца.

И стяжаем Синтез физического явления «всего во всем» стяжённого и явленного 17-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.

И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы переходим в Зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, развертываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца 4032-изначально-вышестояще-реально явленно, встав в форме. Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, новое восхождение, новую реализацию, новые возможности и поддержку нас, и допущение нас к данному Синтезу каждого из нас.

Возвращаемся в физическое присутствие Физической Реальности в данный Зал и развертываемся Человеком 4049-й Изначально Вышестоящей Реальности 4096-рично цельно во всех Огнях и Ядрах Синтеза, фиксируя, активируя 4096-рицу Генов Человека явления Человека 17-го Горизонта стяжённого Синтеза 4049-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца в цельном Огне, цельном Синтезе 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца; в цельном Огне, цельном Синтезе 4049-й Изначально Вышестоящей Реальности с прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца 4049-й Изначально Вышестоящей Реальности и прямым 17-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас с цельным Ядром 17-го Синтеза и цельным Ядром 17-ти Синтезов физически собою, возжигаясь ими.

И стяжаем, возжигаемся цельным Ядром 17-го Синтеза, цельным Ядром 17-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца физически. Развертываемся в физическом явлении в данном физическом теле Человека всем стяжённым Синтезом и итоговым Генезис-практикой Изначально Вышестоящего Отца. 

И возжигаясь, преображаясь этим, эманируем все стяжённое возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом. И, в частности, в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 3952-ой Изначально Вышестоящей Реальности Стерлитамак явление 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и в Подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Служения участников 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь.
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