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Практика 1.
Стяжание 16-ти Эталонов Частностей ИВО явления Высокой Цельной Реальности и Метагалактики Фа. Стяжание явление 4096-и Частностей эталонно 4096-ю Частями в разработке, развитии и реализации Систем и Аппаратов.
[bookmark: _GoBack](03:26:34 – 03:40:16)
Возжигаемся всем синтезом каждого из нас.
Вспыхиваем всеми Ядрами Синтезов каждым из нас.
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х-изначально-вышестояще-реальный явленно, развёртываясь в зале пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме соответственно Служения каждым из нас.
(Независимо от того в Служении вы или нет, есть форма Служения, что у Матери, что в ИВДИВО, что у Отца. Вот чётко просто формой определитесь, чтобы вы там стояли человеческим телом. Формы придают вашему телу человечность, невзирая ни на какие ваши состояния.)
Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас, синтез нас на явление 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 18-ый Синтез ИВО, прося сконцентрировать 18-ый Синтез ИВО в каждом из нас и в синтезе нас.
И возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, преображаясь им, мы стяжаем форму Ипостаси 18-ого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем насыщенность 18-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в форме Ипостаси 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая сжигание и снятие всех слоев второго горизонта явления в явлении любых планов, присутствий, Реальностей, Изначально Вышестоящих Реальностей, мешающих реализации и восхождению каждого из нас и синтеза нас синтезфизически собою.
Проникаясь 18-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, эманируя этот Синтез синтезфизически собою, и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы стяжаем 16 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас, синтез нас на из восьми ранее действующих Частностей на 16 новых Частностей явлением Высокой Цельной Реальности Метагалактики и Метагалактики Фа синтезфизически собою.
И возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, возжигаясь, преображаясь, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь:
расширить наши Условия, и проживаем, как это происходит в нас;
расширить явление Я есмь каждого из нас;
расширить Императивы каждого из нас;
расширить Взгляд каждого из нас;
расширить Начало каждого из нас;
расширить Основы каждого из нас;
расширить Методы каждого из нас;
расширить Мощь каждого из нас;
расширить Права каждого из нас;
расширить Идеи каждого из нас;
расширить Суть каждого из нас;
расширить Смыслы каждого из нас;
расширить Мысли каждого из нас;
расширить Чувства каждого из нас;
расширить Ощущение каждого из нас
и расширить Движение каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас, синтез в нас на явление новых Частностей 16-ричной реализации каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми-изначально-вышестояще-реально явленно. Развернулись пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 18-го Синтеза в форме.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца нашего Хум, и стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16 эталонных Частностей Изначально Вышестоящего Отца, стяжания Синтеза «всего во всём» синтезфизически собою.
И возжигаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. (И вот здесь сейчас чётко будет входит в вас Эталон каждой Частности, поэтому будем делать паузу не большую.)
И стяжаем Эталон Условий, эталонные Условия каждого из нас. Принимайте его в себя из Хум в Хум.
Стяжаем Эталон Я есмь каждого из нас,
стяжаем Эталон Императива каждого из нас,
стяжаем Эталон Взгляда каждого из нас,
стяжаем Эталон Начала каждого из нас,
стяжаем Эталон Основы каждого из нас,
стяжаем Эталон Метода каждого из нас,
стяжаем Эталон Мощи каждого из нас,
стяжаем Эталон Права каждого из нас,
стяжаем Эталон Идеи каждого из нас,
стяжаем Эталон Сути каждого из нас,
стяжаем Эталон Смысла каждого из нас,
стяжаем Эталон Мысли каждого из нас,
стяжаем Эталон Чувства каждого из нас,
стяжаем Эталон Ощущения каждого из нас,
стяжаем Эталон Движения каждого из нас синтезфизически собою.
(Вот можете почувствовать в области головы, как идет уплотнение Синтеза Огней каждого Эталона, на височную долю особенно и на лобную долю идет фиксация.)
И возжигаясь 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
(Вот распустите Эталоны по телу, преобразитесь 16-ричным Синтезом эталонности Частностей Изначально Вышестоящего Отца, распределите по телу, по частям.)
И развертываясь 16-рицей Эталонов Частностей каждым из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И стяжаем явление 4096-ти Частностей Эталона 4096-ю Частями в разработке, развитии и реализации Систем и Аппаратов ими, явлением эталонных Частностей по Частям 16-рично от первых шестнадцати до итоговых 16-ти Частей последовательно в 256-ти вариантах каждой Частности разными Частями синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас, синтез нас на реализацию 4096-ти Частей каждого из нас явлением соответствующих эталонных Частностей каждого из нас синтезфизически собою.
И стяжая 4096 Частей 4096-ю Эталонами Частностей каждого из нас соответственно 256-и вариантов Эталонов каждой Частности соответствующими Частями каждым из нас, возжигаемся 4096-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, преображаемся ими каждым из нас и синтезом нас. (Вот можете отследить, как сходит давление с головы и по телу идёт усвоение.)
И возжигаясь, преображаясь этим каждым из нас и синтезом нас, просим Изначально Вышестоящего Отца окончательно завершить проблемы второго горизонта явлением любых планов, присутствий, Реальностей, Изначально Вышестоящих Реальностей, Высокой Цельной Реальности Метагалактики и Метагалактики Фа в целом; явлением новых 4096-ти Честностей 4096-ю Частями Человека Метагалактики шестой расы Планета Земля. Завершением всех Частностей их систем, схем, условий, связок, любых энерговзаимодействий и оснований предыдущей эпохи, предыдущих эпох вторым горизонтом каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас, синтез нас, каждого человека планеты и все человечество в целом в синтезе любых наций, стран, народов, любых иных направлений коллективного действия и выражения с акцентом данной команды на территорию служения частью Республики Башкортостан. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в Физическую Реальность, эманируя все стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, далее подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 3952-й Изначально Вышестоящей Реальности, Стерлитамак и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
Первый день 2 Часть.
Практика 2.
Стяжание шести видов Самоорганизации.
(01:02:26-01:07:50)
Возжигаемся Синтезом каждого из нас.
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 16320-ю Вышестоящую Реальность 16-й Изначально Вышестоящей Реальности явленно. Встали в форме Ипостаси 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Хум Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас  синтез нас на самоорганизацию 16384-мя Реальностями Метагалактики Фа явлением Ипостасностью Человека Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою, явлением цельной Стратагемии и Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16384-х Вышестоящий Реальный 16-ой Изначально Вышестоящей Реальности явленно, развёртываясь Ипостасью 18-го Синтеза в форме.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, стяжаем 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою. Возжигаясь ими, преображаясь ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, стяжаем перспективную Самоорганизацию Метагалактикой Фа каждым из нас явлением 
4096-ти Частностей с первой по 4096-ю Реальность Метагалактики Фа,
4096-ти Аппаратов Ипостаси Человека Изначально Вышестоящего Отца с 4097-й по 8192-ю Реальность Метагалактики Фа,
4096-ти Систем с 8193 по 12288 Реальность Метагалактики Фа
и стяжаем явление Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца явлением Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу 4096-ю Частями с 12289-й Реальности по 16384-ю Реальность Метагалактики Фа синтезфизически Метагалактической Самоорганизацией собою с развёртыванием 
2048-ми посвящений,
2048-ми статусов,
2048-ми степеней Творящего Синтеза,
2048-ми Синтезностей,
2048-ми Совершенств Полномочий,
2048-ми Иерархизаций
по 12288-ми Вышестоящим Реальностям Метагалактики Фа в синтезе с 4096-ричной Изначально Вышестоящей Ипостасной Иерархией Изначально Вышестоящего Отца 16-ой Изначально Вышестоящей Реальности Метагалактики Фа синтезфизически собою.
И возжигаясь 16384-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Самоорганизацию Метагалактики Фа каждым из нас явлением Абсолютного Огня, Абсолютами Изначально Вышестоящего Отца, Абсолютом Фа и Программой Омеги в синтезе их, стяжания «всё во всем» физически собою.
И возжигаясь всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, развёртывая концентрированную Самоорганизацию Метагалактики Фа каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, благодарим Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в Физическую Реальность каждым из нас и синтезом нас, эманируя все стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, стараясь прожить ответ от Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца (есть ответ); далее в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 3952-й Изначально Вышестоящей Реальности Стерлитамак (есть ответ) и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Практика 3. 
Преодоление зависимости от всех ветхих практик, в которых вы когда-либо участвовали и не завершили.
Стяжание 16-ти видов Жизни ИВО в явлении 4097-ми генезис-тренинг-практик ИВО.
(01:38:24-01:56:50)
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, сонастраиваясь на стяжания 4097-ми базовых генезис-тренинг-практик Изначально Вышестоящего Отца, которые действуют на 4096-рицу Человека Изначально Вышестоящего Отца одновременно и на 16 видов Жизни Человека Изначально Вышестоящего Отца одномоментно в синтезе их.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их Синтезом в Хум.  (Прямо вот заставляя Хум разгораться, чтобы в груди появился лёгкий жар. Это можно принудительно заставлять это всё работать и нужно).
Сконцентрировались в Хум, увидели там Искру, Точку, Огонь Аватаров Синтеза, которые фиксируют вам возможность появления этого Синтеза Огня.
Возжигаемся Синтезом Огня Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза в Хум каждого из нас столпно, Искрой, Шаром. Попробуйте прожить это, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходя в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х-изначально-вышестояще-реальный явленно, встав пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в форме Ипостаси 18-го Синтеза.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на завершение Изначально Вышестоящим Отцом всех практик, действующих в каждом из нас за все предыдущие эпохи и воплощения в любых вариантах, как в Доме, так и вне его; в любых наших участиях и выражениях, прося выявить эти практики в каждом из нас любыми записями, вариантами, взаимодействиями и развёртыванием.
И возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, стяжаем условия перспектив пути каждого из нас Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца с учётом начала экспансии Метагалактической Расы Землян в Метагалактике Фа и развёртывания Иерархической деятельности Человечества с окончательным служащим восхождением в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца новой эпохой Метагалактической Расы Землян каждого из нас синтеза нас и всех последующих за нами.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза и стяжаем 4097 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас  синтез нас на явление 4097 базовых генезис-тренинг-практик Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Человека Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
Прося развернуть синтез 4097-ми базовых генезис-тренинг-практик Изначально Вышестоящего Отца  Человеком Изначально Вышестоящего Отца на 16 видов Жизни Изначально Вышестоящего Отца, увеличив его в 16 раз каждому из нас. И помочь каждому из нас войти в 4097 базовых генезис-тренинг-практик Изначально Вышестоящего Отца 16-ю видами Жизни явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас с возможной Пламенностью каждой практики физически собою.
И синтезируясь глубже с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 4097 базовых генезис-тренинг-практик Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, вспыхиваем фиксацией 4097-ми базовых генезис-тренинг-практик Изначально Вышестоящего Отца, фиксированных на каждом из нас Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явления Изначально Вышестоящего Отца 4097-й генезис-тренинг-практикой Изначально Вышестоящего Отца 8192-й мерности одномоментно цельно, возжигаясь синтезом 16-ти видов Жизни Изначально Вышестоящего Отца в их цельном действии в Изначально Вышестоящем Доме  Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и прямой фиксацией Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в целом.
И возжигаемся цельным практическим Синтезом 4097-ми генезис-тренинг-практик в цельную практику явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. И развёртываясь, начинаем действовать ею. Эманируя 16 видов Жизни практическим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца из каждого из нас дееспособностью 4096-ти Частей каждого из нас в цельном практическом Синтезе Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Посвящённым Вышестоящей Реальности Творения Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в зал Высокого Цельного Содержания Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца 4050-ти изначально-вышестояще-реально явленно, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Посвященным Вышестоящей Реальности Творения Изначально Вышестоящего Отца, чётко фиксируясь в форме Ипостаси 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся Высоким Цельным Содержанием Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, вспыхивая разработкой служения Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца явлением Человека Изначально Вышестоящего Отца в Метагалактике Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, иерархизируя собственный синтез этим, возжигаясь им.
И синтезируясь с Хум Посвященного Вышестоящей Реальности Творения Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Содержаний Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца видов Жизни Изначально Вышестоящего Отца явления 4097-ми генезис-тренинг-практик Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас физически собою, стяжая
4096-рицу генезис-тренинг-практик Жизни Изначально Вышестоящего Отца 16-ю,
4096-рицу генезис-тренинг-практик Жизни Аватара 15-ю,
4096-рицу генезис-тренинг-практик Жизни Владыки 14-ю,
4096-рицу генезис-тренинг-практик Жизни Учителя 13-ю,
4096-рицу генезис-тренинг-практик Жизни Ипостаси 12-ю,
4096-рицу генезис-тренинг-практик Жизни Служащего 11-ю,
4096-рицу генезис-тренинг-практик Жизни Посвященного десятую,
4096-рицу генезис-тренинг-практик Жизни Майтрея девятую,
4096-рицу генезис-тренинг-практик Жизни Христа восьмую,
4096-рицу генезис-тренинг-практик Жизни Будды седьмую,
4096-рицу генезис-тренинг-практик Жизни Теурга шестую,
4096-рицу генезис-тренинг-практик Жизни Творца пятую,
4096-рицу генезис-тренинг-практик Жизни Человека Изначально Вышестоящего Отца четвертую,
4096-рицу генезис-тренинг-практик Жизни Человека Синтеза Изначально Вышестоящего Отца третью,
4096-рицу генезис-тренинг-практик Жизни Человека Метагалактики ФА вторую и
и 4096-рицу генезис-тренинг-практик Жизни Человека Планеты Земля первую.
Возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Посвящённым Вышестоящей Реальности Творения Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем явление каждой из 4096-рицы генезис-тренинг-практик Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас с развёртыванием каждой в 16-ти видах Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И стяжаем шестнадцать 4096-риц генезис-тренинг-практик видов Жизни Изначально Вышестоящего Отца явления 4097-ми генезис-тренинг-практик Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, преображаясь этим.
Преображаемся 16-рицей Потенциалов видов Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом 4096-рицей Трансвизорных Тел физически собою синтезно в явлении 16-ричности Частей Человека, 16-ричностью посвящений Посвященного, статусов Служащего, Творящего Синтеза Ипостасности и Синтезности Учителя Синтеза в разнообразии физически каждым из нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходя в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми изначально-вышестояще-реально явленно, развёртываясь в зале Изначально Вышестоящего Отца в форме Ипостаси 18-го Синтеза.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося завершить, закрыть, дать возможность сжечь, выйти, снять и любым иным способом выражения завершить любые практики, практические действия, некие выражения и иные записанные в нас действия Духа, Света, Энергии, возможно Огня, оставшиеся в каждом из нас из прошлых лет, дней, месяцев, воплощений, эпох, в любом проявленном, присутственном, плановом и в целом Изначальном варианте с деталями; все практики, любую действенность, записанные в нас, несоответствующие Новой Эпохе, новым перспективам восхождения и задачам каждого из нас, устаревшим, недееспособным, в целом ненужным, некомпетентным на сегодня.
И просим завершить их в каждом из нас, в том числе, давая возможность сжечь их нам, освободив наш Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого и любые коллективные выражения в Подразделении Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца нашего служения от нашего участия или в целом от выражения этого с возможностью вмещения как 4097-рицы генезис-тренинг-практик Изначально Вышестоящего Отца синтеза 16-ти 4096-риц генезис-тренинг-практик видов Жизни Изначально Вышестоящего Отца законом «все во всём» возможной активной дееспособности их, так и обогащением новыми практиками Изначально Вышестоящего Отца для роста и развития каждого из нас далее законом «опустошись, Отец тебя заполнит».
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем завершение всего указанного каждым из нас и в синтезе нас собою.
Возжигаясь Огнём Воли Изначально Вышестоящего Отца, сжигая старьё, просим преобразить нашу Любовь Мудрость  Духа в другие практики, иные действия каждого из нас. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, завершаем все практики и практические основания каждого из нас. Преображаясь этим, развёртывая новый Синтез 4097-ми генезис-тренинг-практик Изначально Вышестоящего Отца собою. И одномоментно синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем максимально высокий опыт практик для каждого из нас в замещении завершённых практик нам, если это необходимо, практиками Изначально Вышестоящего Отца в максимальной глубине их явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас собою.
И возжигаясь всем опытом каждого из нас, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца практического Синтеза каждого из нас каждому из нас, стяжая цельность практического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, являемого каждым из нас синтезом 16-рицы 4096-ти генезис-тренинг-практик Изначально Вышестоящего Отца и выражения 4096-рицы Изначально Вышестоящих Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца одномоментно каждым из нас, как во всех формах и видах Ипостасного служения, так и ведением, ученичеством и человеческим выражением своим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем, возжигаемся 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16 видов Потенциалов Жизни 16-рицы телесной явленности шестнадцати 4096-риц генезис-тренинг-практик 16 видов Жизни Изначально Вышестоящего Отца физически каждым из нас в одномоментной физической явленности каждого из нас с 16-рицей явления этого в синтезе каждой Частью, Посвящением, Статусом, Степенью и Синтезностью Трансвизорным Телом каждого из нас физически собою.
И вспыхивая в этой концентрации явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем явление всего достигнутого явленного каждым из нас данной практикой, далее во всех видах применённых возможностей, прося преобразить каждого из нас и синтез нас всем этим.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Посвящённого Вышестоящей Реальности Творения Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал 4032-х-изначально-вышестояще-реально явленно. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез ночной подготовки у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь каждым из нас и синтезом нас.
И вспыхивая им, возжигаемся ночной подготовкой собою.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в Физическую Реальность, вспыхивая физически этим в синтезе всех возможностей каждого из нас, эманируя все стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 3952-й Изначально Вышестоящей Реальности Стерлитамак, в Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
Вот сейчас попробуйте прожить в синтезе 16-рицы 4096-риц генезис-тренинг-практик, что Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого - есть маленькая ячейка Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в целом в прямой соорганизации между ними, еще раз проживая Синтез Огня Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза в центре Хум каждого из нас.
И выходим из практики.
Вот попробуйте в этой силе вообразить, как Иерархия стандартилизуется через каждого из нас лично. А Иерархия - это личная и это деятельность каждого из нас, а деятельность – это синтез генезис-тренинг-практик. И вот в этой концентрации Жизни силы синтеза генезис-тренинг-практик жизнь будет вас сбивать с любых непотребных Частностей. Вот так. Чтобы вас это не направляло куда не...
Второй день 1 Часть.
Практика 4.
Стяжание пути восхождения, реализации, завершив работу первого дня и ночную учебу. Стяжание в синтезе внутреннего роста и развития, который определён Человеком Посвящённым, Служащим, Ипостасью, Учителем, Владыкой, Аватаром  и Отцом каждому из нас  и 16-рицей внешних реализаций этого явления. 
(00:35:17 - 00:43:22)
Возжигаемся всем синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х-изначавльно-вышестояще-реальный явленно, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас синтез нас на завершение всех методик неэффективных в метагалактическом восхождении Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца в явлении Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца собою и в целом. И перевести весь опыт каждого из нас на новую реализацию Плана Творения явлением Синтеза восхождения иерархически Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца в свободных путях и возможностях реализации
Синтеза Человека,
Синтеза Посвящённого,
Синтеза Служащего,
Синтеза Ипостаси,
Синтеза Учителя,
Синтеза Владыки,
Синтеза Аватара,
и Синтеза Отца 
собою восьмиричности реализации каждого из нас, реализации Изначально Вышестоящего Отца собою во внешней организации человека 16-рицей Человека:
синтезностью,
иерархичностью,
совершенством,
виртуозностью,
степенностью,
статусностью,
посвящённостью,
индивидуальностью,
личностью,
индивидуумом,
сообразительным,
осмысленным,
ментальным,
чувственным,
энергичным
и физичным каждым из нас собою.
И возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми-изначально-вышестояще-реально явленно. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом, не забываем форму Ипостаси 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся Планом Творения Изначально Вышестоящего Отца и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим перевести План Творения каждого из нас в Реальность его осуществления в развёртывании Реальности Плана Творения каждым из нас. И просим завершить все старые пути и методики восхождения законом «опустошись и Отец тебя заполнит», завершив все подходы пятой расы, любые пути и выражения ее в каждом из нас, завершением пятой расы, её Иерархии 13-ти планово-солнечно синтезфизически «всё во всём» каждым из нас.
И просим перевести каждого из нас на методики и восхождения Реальностью Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас явлением Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их физически собою явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь им. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся поядающим Огнём Изначально Вышестоящего Отца, прося сжечь все старые основания каждого из нас и выявить из Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца новые основания и основы восхождения путей реализации каждого из нас новыми метагалактическими методиками Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, 
стяжаем новые пути,
стяжаем новые восхождения,
стяжаем новые реализации,
стяжаем новые развёртывания возможностей «всего во всём» в любом явлении миров и мировых тел Реальностей и реальностных возможностей каждого из нас; 
мерностей и мерностных выражений каждого из нас;
метагалактической природы и метагалактических возможностей каждого из нас;
новых иерархических восхождений и новых ивдивных реализаций.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всех видов восхождений реализации возможностей каждого из нас этим.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, исходим из Реальности Плана Творения каждого из нас, 
стяжая путь Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас,
стяжаем восхождение Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас,
стяжаем реализацию Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас,
и стяжаем новые возможности в синтезе всего этого и более того Изначально Вышестоящим Отцом каждого из нас в развёртке Реальности Плана Творения синтезфизически собою.
И просим Изначально Вышестоящего Отца простроить все пути восхождения, реализации и возможностей Изначально Вышестоящим Отцом в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим претворить Реальность Плана Творения каждого из нас прямым служением Изначально Вышестоящему Отцу синтезфизически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в Физическую Реальность каждым из нас собою и эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, далее в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 3952-й Изначально Вышестоящей Реальности Стерлитамак и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Практика 5. 
Стяжание 16-риц 16-ти Организаций ИВО в явлении Служащего и организации статусности каждого из нас. Фиксация 16-ти Огней Изначально Вышестоящих ИВО. Стяжание пути служения Посвящённого ИВО 2048-рицей посвящений явлением, выражением, глубиной разработки и реализации 16-ти Организаций 16-ю ИВ Ипостасными ИВО.
(03:40:14 – 03:51:16)
Возжигаемся всем синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал 4032-х изначально-вышестояще-реальный явленно, развёртываясь в зале в форме Ипостаси 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
Возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас синтез нас на явление 16-ти Огней 16-ти Организаций Изначально Вышестоящего Отца физически собою в явлении служения Посвящённого каждым из нас и синтезом нас и организацией Посвящённости Человека Служащего ростом каждого из нас 16-ю Организациями Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Подразделения Служения физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас физически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, развёртываемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходя в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми-изначально-вышестояще-реально явленно. Развернулись пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме служения Ипостасью 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца или просто Ипостасью 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме (что у некоторых форма с формой служения совмещается и это более качественное явление срабатывает формы).
Далее синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас синтез нас на явление 16-ти Организаций Изначально Вышестоящего Отца синтезфизически посвящённо-служебно собою.
И возжигаясь 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Изначально Вышестоящего Отца, стяжая концентрацию Высоко Цельного Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца собою и его Огонь каждым из нас, вспыхивая им. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем концентрацию Высокой Цельной Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и её Огонь собою, возжигаясь ею.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Изначально Вышестоящего Отца, стяжая концентрацию Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца собою и его Огонь собою, вспыхивая им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Учителем Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем концентрацию Высокого Цельного Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца собою, его Огонь собою, вспыхивая им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящей Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем концентрацию Высокой Цельной Высшей Школы Синтеза каждым из нас и её Огонь собою, заполняясь в целом им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Служащим Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем концентрацию Высокого Цельного Метагалактического Психодинамического Мастерства Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и его Огонь собою, вспыхивая им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Посвящённым Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем концентрацию Высокой Цельной Метагалактической Академии Наук Изначально Вышестоящего Отца и её Огонь собою, вспыхивая им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Майтрейей Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем концентрацию Высокой Цельной Метагалактической Философии Синтеза каждым из нас и её Огонь собою в целом, вспыхивая им.
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Христом, стяжаем концентрацию Высокой Цельной Метагалактической Гражданской Конфедерации каждым из нас и её Огонь собою, и вспыхивая им цельно.
Синтезируемся далее с Изначально Вышестоящим Буддой Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем концентрацию Высокой Цельной Метагалактической Цивилизации Человека Изначально Вышестоящего Отца и его Огонь собою, и вспыхиваем им.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Теургом Изначально Вышестоящего Отца, стяжая концентрацию Высокой Цельной Метагалактической Нации Человека Изначально Вышестоящего Отца его Огонь собою.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Творцом Изначально Вышестоящего Отца, стяжая концентрацию Высокой Цельной Метагалактической Расы Человека Изначально Вышестоящего Отца собою, стяжая его Огонь в целом каждым из нас и синтезом нас, вспыхивая им.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Человеком Изначально Вышестоящего Отца, стяжая концентрацию Высокого Цельного Метагалактического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и его Огонь собою, и, вспыхивая, преображаемся им.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Человеком Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Реальный Синтез и концентрацию Высокого Цельного Синтеза Изначально Вышестоящей Реальности Синтезности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и его Огонь собою, и, вспыхивая, развёртываясь, преображаемся им. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Человеком Метагалактики Фа Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем концентрацию Высокого Цельного Синтеза Вышестоящей Реальности Творения Изначально Вышестоящего Отца и его Огонь собою, и вспыхиваем им.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Человеком Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем концентрацию Высокого Цельного Синтеза Реальности Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца и его Огонь собою каждым из нас синтеза нас, вспыхивая, преображаясь им.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем прямое выражение явления и реализацию  Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца,
стяжая Изначально Вышестоящую Иерархию Изначально Вышестоящего Отца,
стяжая Человека Изначально Вышестоящего Отца,
стяжая Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
стяжая Высшую Школу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
стяжая Метагалактическое Психодинамическое Мастерство Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Метагалактическую Академию Наук Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Метагалактическую Философию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Метагалактическую Гражданскую Конфедерацию Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Метагалактическую Цивилизацию Человека Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Метагалактическую Нацию Человека Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Метагалактическую Расу Человека Изначально Вышестоящего Отца,
стяжаем Метагалактический Синтез Изначально Вышестоящего Отца,
стяжая Синтез Изначально Вышестоящей Реальности Синтезности Изначально Вышестоящего Отца,
стяжая Синтез Вышестоящей Реальности Творения Изначально Вышестоящего Отца
и стяжая Синтез Реальности Плана Творения Изначально Вышестоящим Отцом физически собою.
(Вот можете прожить: насколько высокую концентрацию Синтеза и Огня мы с вами на данный момент взяли, вплоть до жара. Жарко стало.)
И возжигаясь 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Путь Служения Посвященного Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас 2048-рицей посвящений явлением выражений, глубиной разработки реализации 16-ти Организаций Изначально Вышестоящего Отца, 16-ю Изначально Вышестоящими Ипостасными Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас синтез нас этим, явив путь служения Посвящённого 16-ю явлениями Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаясь 16-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся ими.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез с Посвящённым Вышестоящей Реальности Творения Изначально Вышестоящего Отца в Изначально Вышестоящем Отце. И стяжаем явление Посвященного и посвященности Изначально Вышестоящего Отца собою и стяжаем концентрацию 16-ричного Огня Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас в пути служения Посвящённого напрямую собою, стяжая явление Синтеза прав созидания статусной реализации 16-рицей Организаций каждым из нас в явлении Изначально Вышестоящего Отца собою физически. 
И стяжаем реализацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в целом любыми посвящёнными путями служения физически собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, впитывая благость Отца за эту работу.
Благодарим 16-рицу Изначально Вышестоящих Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца, также впитывая благость Изначально Вышестоящих каждому из нас от всех в целом и от каждого в отдельности.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И возвращаемся в Физическую Реальность, эманируя всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, далее в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 3952-й Изначально Вышестоящей Реальности Стерлитамак и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
Второй день 2 Часть.
Практика 6.
(00:31:38 - 00:39:01)
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. 
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал 4032 Изначально Вышестояще Реально явленно, развёртываясь в зале в форме Служения Ипостаси 18 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 64 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас синтез нас на явление 64 Посвящений, Статусов, Степени Творящего Синтеза и Синтезности Учителя Синтеза.
Возжигаемся первыми 16 Синтезами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца явлением 1024-х Посвящений Изначально Вышестоящего Отца 16 видов по 64 каждого в Метагалактике ФА с программой Посвящений Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Аватаром Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми. 
Возжигаемся вторыми 16 Синтезами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Служащего Изначально Вышестоящего Отца явлением 1024-х Статусов Изначально Вышестоящего Отца 16 видов по 64 каждый в Метагалактике ФА с программой Служения Синтезом Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми. 
Возжигаемся третьими 16 Синтезами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ипостась Изначально Вышестоящего Отца явлением 1024-х Степеней Творящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 16 видов по 64 каждого в Метагалактике ФА явлением Ипостасности Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Аватаром Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми.
 Возжигаемся четвёртыми 16 Синтезами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением 1024-х Синтезности Изначально Вышестоящего Отца 16 видов по 64 каждого в Метагалактике ФА явлением Мощи Синтеза Изначально Вышестоящего  Отца Аватаром Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Кут Хуми. 
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь откорректировать явление Посвящений, Статусов, Степеней и Синтезности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас явлением базовой 64-цы в 16-ричном явлении Посвящений, Статусов, Степени и Синтезности каждого из нас и синтеза нас,  преобразив нас на 64-ричное явление Посвящений, Статусов, Степени и Синтезности физически собою. 
И возжигаясь 64-мя Синтезами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097 Изначально Вышестояще Реально явленно. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 64-х Посвящений, Статусов, Степени Творящего Синтеза и Синтезности в 16 видах явлениях 1024-рично синтезно ракурсом Метагалактики ФА синтезфизически собою, включая физическое применение Учителя Синтеза 1024-рично ими. 
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем базовую матрицу 64-х Посвящений, Статусов, Степени, Синтезности каждого из нас принципом всё во всём собою. И просим Изначально Вышестоящего Отца транслировать Посвящённого, Служащего, Ипостаси и Учителя Синтеза каждого из нас в разработке этих 64-х Посвящений в 16-ричное 1024-рицей  Посвящений, 1024-рицы Статусов, 1024-рицы Степеней Творящих Синтезов и 
1024-рицы Синтезности каждого из нас на новое явление базовой 64-ричной матрицы 64 на 64 принципом всё во всём каждого из нас и синтезом нас физически собою. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца,  стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца: 
1024-х Посвящений и 64-х базовых 16 видов Метагалактики ФА от Человека Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца до Изначально Вышестоящего Отца, 
1024-х Статусов 64-х базовых 16-и видов Метагалактики ФА от Человека ИВДИВО до Изначально Вышестоящего Отца, 
1024-х Степеней Творящих Синтезов 64-х базовых 16 видов Метагалактики ФА от Человека ИВДИВО до Изначально Вышестоящего Отца и 
1024-х Синтезности 64-х базовых 16 видов Метагалактики ФА от Человека ИВДИВО до Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся 4096-ю Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, являем принципом всё во всём развития каждого из нас и синтезом нас собою.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическую реальность, вспыхивая 4096-ю стяжёнными явлениями каждого из нас 64-ричной матрицей физически собою. И развёртываясь физически, эманируем всё стяжённое возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 3952 Изначально Вышестоящей Реальности Стерлитамак и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики. Аминь.
Второй день 1 Часть.
Практика 7.
Стяжание Проницания, Изначальной Выдержки концентрацией синтеза Ядер Огня ИВО и Ядер Огня ИВ Реальностей.
(00:43:40 - 00:55:13)
Возжигаемся всем синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаемся Синтезом Аватаров, заполняясь Синтезом все тело и все части свои физически собою.
Направляем Синтез Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в позвоночник, утверждая, что Синтезом заполняется Сушумна - центральная вертикаль в спинном мозге; заполняем Иду  и Пингалу – две нити, которые идут вокруг Сушумны, синусоидально, волнообразно пересекаясь с нею. (Это такие тонкие канальца спиралевидные, в спинном мозге они присутствуют. Сейчас их на самом деле больше, это в прошлой эпохе было две всего, сейчас другое количество, более высокое активируется.)
Утверждаем, что весь спинной мозг, все позвонки, весь головной мозг, кости черепа, кости позвонков, все кости тела заполняются Синтезом. (Это тоже важно. В костях есть костный мозг, когда кость заполняется Синтезом, костный мозг тоже заполняется Синтезом. Если его не заполнить Синтезом, он будет стягивать Огонь и Синтез со спинного мозга, тогда Проницание Синтезом не состоится. И плюс ко всему в этом костном мозге есть, у него есть очень важная функция, связанная с кровью нашей, и поэтому работа с костным мозгом серьезно влияет на качество крови, кроветворности в организме.)
И в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х- изначально-вышестояще-реальный явленно, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 18-го Синтеза.
Развёртываясь Ипостасью 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Проницания Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходя в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми-изначально-вышестояще-реально явленно, развёртываемся в зале Изначально Вышестоящего Отца. Четко встали в форме Ипостаси 18-го Синтеза. 
Стяжаем концентрацию Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца собою, прося преобразить каждого из нас, синтез нас на 8192 Ядра Синтеза 4096-рицы Человека Служащего Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4096-ю Частями, 1024-мя Посвящениями, 1024-мя Статусами, 1024-мя Степенями и 1024-мя Синтезностями каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом 4097-й Изначально Вышестоящей Реальности, стяжаем 8192 Ядра Синтеза Огня Человека Служащего Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И вспыхиваем 8192-мя Ядрами Синтеза Огня Изначально Вышестоящего Отца в 4097-й Изначально Вышестоящей Реальности.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 8192 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 8192-рицей Ядер Синтеза Огня Изначально Вышестоящего Отца физически собою; и возжигаясь 8192-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, мы возжигаемся 8192-мя Ядрами Синтеза Огня Изначально Вышестоящего Отца физически собою, преображаясь этим каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас синтез нас на явление Проницания Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 3858-ю Часть Изначально Вышестоящего Отца - Проницание Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И возжигаясь Проницанием Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем явление 8192-х Ядер Синтеза Огня, стяжённых у Изначально Вышестоящего Отца в 4097-й Изначально Вышестоящей Реальности, в Проницание Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
Возжигаемся Проницанием Изначально Вышестоящего Отца ими, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Ядер Синтеза Огня 4096-ти Изначально Вышестоящих Реальностей Изначально Вышестоящего Отца собою в явлении Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас 4096-ю Ядрами Синтеза Огня 4096-ти Изначально Вышестоящих Реальностей физически собою.
И возжигаясь Ядрами, стяжаем развёртывание 4096-ти Ядер Синтеза Огня Изначально Вышестоящих Реальностей в Проницание Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Вспыхивая ими, стяжая явление Огня Жизни Кундалини Проницанием Изначально Вышестоящего Отца развёрткой головного мозга всеми возможностями каждого из нас, вспыхивая Огнём Кундалини Проницанием Изначально Вышестоящего Отца цельно спинным и головным мозгом физически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Огонь Кундалини цельно головным, спинным мозгом и Проницанием Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 4096-рицы Ядер Изначально Вышестоящих Реальностей каждого из нас и синтезом нас.
И далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Проницаний метагалактической фиксации базовых 4096-ти Систем Проницания Изначально Вышестоящего Отца, 4096-ти Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца явления 4096-рицы Частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И возжигаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и преображаемся Проницанием Изначально Вышестоящего Отца физически собою. Стяжая Проникновенность 4096-ю Проницаниями Метагалактики, фиксации базовых 4096-ти Систем Проницания Изначально Вышестоящего Отца головным мозгом в синтезе 16-ричности базовых Эталонных Частностей Человека и дееспособности Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца в синтезе их Огнем Кундалини головного мозга Проницанием Изначально Вышестоящего Отца физически собою в явлении 4096-ти Ядер Синтеза Огня, 4096-ти Изначально Вышестоящих Реальностей, в эманациях Огня 8192-х Ядер Синтеза 4096-рицы Человека Служащего Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, 4096-ю Частями, 1024-мя Посвящениями, 1024-мя Статусами, 1024-мя Степенями и 1024-мя Синтезностями каждым из нас и синтезом нас цельно собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию Ядер Изначально Вышестоящего Отца и Ядер Изначально Вышестоящих Реальностей Изначально Вышестоящего Отца Проницанием Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца синтезом 4096-ти Проницаний Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца 3922-й Частью Изначально Вышестоящего Отца -  Изначальная Выдержка Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас физически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 3922-ю Часть Изначально Вышестоящего Отца - Изначальная Выдержка Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И возжигаясь Изначальной Выдержкой Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем явление концентрации Ядер Изначально Вышестоящего Отца и Ядер Изначально Вышестоящих Реальностей Изначально Вышестоящего Отца Проницания Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца в Изначальной Выдержке Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
Возжигаемся Изначальной Выдержкой Изначально Вышестоящего Отца, и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им в явлении Изначальной Выдержки Изначально Вышестоящего Отца Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас физически собою.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в Физическую Реальность, развёртываемся Частями Изначально Вышестоящего Отца: Проницание Изначально Вышестоящего Отца и Изначальная Выдержка Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И возжигаясь ими, эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 3952-й Изначально Вышестоящей Реальности Стерлитамак и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
Практика 8. 
Стяжание 16-ти видов Содержания Воскрешения Тямой 256-рицы ЭП. Стяжание нового ЭП внутренней Мощи, позволяющего вам, дающего возможность примениться всем Потенциалом стяжённого Синтеза.
(01:27:24 – 01:32:22)
Возжигаемся всем синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходя в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х-изначально-вышестояще-реально явленно, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза в форме Ипостаси 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, стяжая и возжигаясь 16-ю Синтезами Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на 16 видов Тямы Энергопотенциала внутренних потенциалов каждого из нас соответствующей явленной гармонии внешнего Энергопотенциала, реализуемого в материи каждым из нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Посвящённым Вышестоящей Реальности Творения Изначально Вышестоящего Отца, переходя в зал Изначально Вышестоящей Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца 2050-ти-изначально-вышестояще-реально явленно Ипостасью 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Посвящённого Вышестоящей Реальности Творения Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем 16 Содержаний Воскрешения Тямы Энергопотенциала Организаций Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Содержания Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца, стяжая практику Изначально Вышестоящего Отца применения 16-рицы Тям внутренних Потенциалов Синтезом 4096-ти Частей в каждой их 256-рицы Частей и в синтезе 4096-рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас 256-ричным Энергопотенциалом в каждой Части и в синтезе их физически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, в компактификации 4096-ти Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца на каждой из 16-ти видов Энергопотенциальности системно, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Посвящённым Вышестоящей Реальности Творения Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 256 Генезисов-практик организаций Энергопотенциальности каждому из нас и синтезу нас физически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходя в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми-изначально-вышестояще-реальный явленно, развёртываясь в форме Ипостаси 18-го Синтеза.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас 256-рицей Генезисов-практик Энергопотенциальности в развитии и внутреннем росте каждого из нас с последующим развитием и преображением материальных выражений физически собою.
И возжигаемся 256-рицей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ею. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем 256 Генезисов-практик организаций 16-рицы видов Тямы Энергопотенциала Словом Отца Изначально Вышестоящего Отца каждому нас и синтезу нас.
И возжигаясь, преображаясь этим, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца новый Энергопотенциал внутренней Мощи каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь Энергопотенциалом Мощи физически собою с последующим явлением Энергопотенциальной Мощи в материю вокруг нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца и преображаясь им, развёртываясь физически, развёртываем всё стяжённое возожжённое физически собою. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящего Посвящённого Вышестоящей Реальности Творения Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 3952 Изначально Вышестоящей Реальности Стерлитамак и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.
Второй день 2 Часть.
Практика 9. Итоговая.
(01:37:12 – 01:50:55)
Возжигаемся всем синтезом каждого из нас и синтеза нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходя в зал 4032-й-изначально-вышестояще-реальный явленно, развёртываясь в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью 18-го Синтеза в форме.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми-изначально-вышестояще-реально явленно Ипостасью 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас синтез нас на итоговую практику 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И возжигаясь, преображаясь Синтезом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4050 16-тильонов Огней 4050-й Изначально Вышестоящей Реальности каждому из нас и синтезу нас.
И возжигаясь, преображаясь ими, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4050 16-тильонов Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 4050-й Изначально Вышестоящей Реальности каждому из нас и синтезу нас.
И возжигаясь, преображаясь ими, стяжаем Стандарт 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением Синтеза Частей Человека Отца Изначально Вышестоящего Отца, Частями Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, Реальностей Изначально Вышестоящих Реальностей, концентрацией синтезчастного синтезреального выражения 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Домом Теурга Изначально Вышестоящего Отца Синтеза 2592-х Частей Человека Служащего Изначально Вышестоящего Отца.
И просим Изначально Вышестоящего Отца записать его в каждый Огонь и каждое Ядро Синтеза, стяжённый каждым из нас и синтезом нас.
И вспыхивая этим, стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 4050-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаясь, преображаясь, вспыхивая этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Частей 4096-ю видами Субъядерности 4096 Реальностей 4050-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца Человека 4050-й Изначально Вышестоящей Реальности каждым из нас и синтезом нас.
И вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся ими, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Человека 4050-й Изначально Вышестоящей Реальности каждым из нас в синтезе их.
И стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь им, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь им, стяжаем 64 Инструмента Учителя явлением Человека 4050-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца собою.
И возжигаясь Синтезами, возжигаясь, развёртываемся 64-мя Инструментами Учителя 4050-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца собою.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 64-рицу Служения Учителя явлением Человека 4050-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца собою.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываясь, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца 96-ти базовых Начал научного Синтеза Учителя стяжённого Синтеза 4050-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся ими.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца 64-рицей Частей Человека явлением 16-рицы каждой из четырёх Частей Человека горизонтом стяжённого Синтеза 4096-рицы Частей Изначально Вышестоящего Отца явлением Человека 4050-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца 4096-рицы Генов Человека явлением Человека 4050-й Изначально Вышестоящей Реальности горизонта стяжённого 18-го Синтеза 4050-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываясь ими, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем фиксацию 16-рицы Посвящений Посвящённого Изначально Вышестоящей Посвящённой Вышестоящей Реальности Творения Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь Синтезом, преображаясь, развёртываясь ею, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая фиксацию 16-рицы Статусов Служащего Изначально Вышестоящей Посвящённой Вышестоящей Реальности Творения Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, развёртываясь ею, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая фиксацию 16-рицы Степени Творящего Синтеза Ипостаси Изначально Вышестоящей Посвящённой Вышестоящей Реальности Творения Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, преображаясь этим Синтезом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая фиксацию 16-рицы Синтезности Учителя Синтеза Изначально Вышестоящей Посвящённой Вышестоящей Реальности Творения Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся им.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 64-рицу Совершенства Полномочий Совершенного Восприятия явления Человека 4050-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца собою.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся ими.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16-рицу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16-рицу Иерархизации Аватара Служения каждого из нас явлением Человека 4050-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца собою.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываясь им, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжая 16-рицу Должностной компетенции Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и явлением Человека 4050-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца собою.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, вспыхивая всем стяжённым возожжённым.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем цельное Ядро 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 4050-й Изначально Вышестоящей Реальности каждым из нас и синтезом нас,  стяжая фиксацию Книги 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ими.
Переходим в зал Книг Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначальных Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, становясь 4032-х-изначально-вышестояще-реально пред Аватарами Синтеза, эманируем Огонь Синтеза и стяжаем Книгу 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Книга пред вами, взяли в руки, возожглись книгой. (На книге два названия смотрим: «Изначально Вышестоящий Метод Человека Изначально Вышестоящего Отца» и ниже «Совершенное Восприятие» - двойное название нашего Синтеза.)
С книгой в руках возжигаемся книгой, переходим в кабинеты каждого из нас на соответствующие Реальности Метагалактики Фа (или, если есть желание, на первую вышестоящую Реальность Служения, но лучше всего, чем ниже книга в Реальности, тем легче вы до неё дойдете и качественнее, и чтение будет легче. Поэтому давайте оставим в Метагалактике Фа лучше, там легче читать.)
Все. Зафиксировали. На четвёртый этаж частного здания Метагалактики каждый встал. Развернулись в кабинете каждого пред письменным столом, положили книгу на стол.
Взяли книгу 17-го Синтеза, кто был на 17-м Синтезе, и вернулись в зал книг Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в библиотеку Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, встав пред ними. 
И синтезируясь с Кут Хуми Фаинь, стяжаем обучение ночной подготовки 18-му Синтезу Изначально Вышестоящего Отца на месяц до следующего 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся Синтезом Изначальных Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, новое восхождение, новые реализации, новые возможности и поддержку каждого из нас, за допущение к данному Синтезу каждого из нас.
И возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу 4097-ми-изначально-вышестояще-реально явленно, встали пред Отцом.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за новые стяжания, новые реализации, новые восхождения и поддержку каждого из нас.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, расширение, углубление Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого новым Синтезом в новых Условиях, Огнях, Системах физического Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца.
И стяжаем Синтез физического явления «всего во всём» стяжённого и явленного 18-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь этим, преображаясь, мы возвращаемся в Физическую Реальность в данный зал физически собою. 
Развёртываемся Человеком 4050-й Изначально Вышестоящей Реальности 4096-рично цельно во всех Огнях и Ядрах Синтеза, фиксируя и активируя 4096-рицу Генов Человека явлением Человека 18-го горизонта стяжённого Синтеза 4050-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца, в цельном Огне и цельном Синтезе 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в цельном Огне и цельном Синтезе 4050-й Изначально Вышестоящей Реальности с прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца 4050-ти-изначально-вышестояще-реально с прямым 18-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас цельным Ядром 18-го Синтеза, цельным Ядром 18-ти Синтезов физически собою, возжигаясь ими.
Развёртываясь в физическом явлении в данном физическом теле Человека всем стяжённым Синтезом и итоговым Генезисом-практикой Изначально Вышестоящего Отца.
Мы, возжигаясь этим, преображаясь этим, эманируем все стяжённое возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, далее в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 3952-й Изначально Вышестоящей Реальности Стерлитамак явление 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Служения участников 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, фиксируя им.
И выходим из практики. Аминь. 
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