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ИВДИВО 3952ИВР, Стерлитамак
Первый день 1 Часть.
Практика 1.
Стяжание обновляющий Синтез ИВО. Стяжание явление Ипостаси 19-го Синтеза ИВО. 
(02:59:34 – 03:10:48)
Возжигаемся всем синтезом каждого из нас. (Я бы сказал на торжественной ноте, не важно, что она там приятная неприятная, она торжественная. Мы докопались до определённой сути. Когда посвящён, значит вооружён).
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, вот проникаемся Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, всеми ядрами клеточек, всей телесности, синтезтелесности каждого из нас.
Переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 4032-х-изначально-вышестояще-реальный явленно, развёртываясь в зале в форме служения каждым из нас. (У каждого есть форма служения, даже если вы не в Столпе подразделения, всё равно форма служения есть.)
Развёртываемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем 19-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас синтез нас на явление 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И развернув Синтез Изначально Вышестоящего Принципа Человека Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, развитость человеческих Частей каждого из нас, Посвящённость и Статусность каждого из нас, Степенность и Синтезность, Полномочия, Иерархизации в целом каждого из нас.
Возжигаясь этим, мы синтезируемся, мы стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Прося преобразить каждого из нас синтез нас, и стяжаем 19-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца в явлении Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми каждым из нас и синтеза нас в прямой фиксации 4032-х Изначально Вышестоящих Реальностей явленно и соответствующей организации должностной компетентности Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, стяжаем форму Ипостаси 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. (Если кто-то уже исполнял обязательную практику для Служащих с Ипостасного Синтеза Крым, там было Воскрешение Учителем Синтеза. Пока у нас Распоряжением не изменён, не изменено явление формы Ипостаси Синтеза на Учителя Синтеза, мы продолжаем работать по утверждённому Стандарту, если возникает вопрос. Тоже такие вопросы пошли.) Поэтому стяжаем форму Ипостаси 19-го Синтеза собою. 
И возжигаясь Ипостасью 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме собою, синтезируемся с Аватаром Синтеза Кут Хуми. Заполняемся каждым из нас 19-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою, доводя до ядер клеток всех тел синтезтелесно каждого из нас, до генетики новой Синтезтелесности каждого из нас. (Вот стараясь прожить, как это нас заполняет.)
И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, вспыхиваем каждым из нас Частями, Посвящениями, Статусами, Степенью, Синтезностью, Полномочностью, Иерархизацией должностной Компетентности Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца синтеза нас.
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Посвящённым Изначально Вышестоящей Реальности Синтезности Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся его Синтезом Вершения Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
Насыщаемся Синтезом Формы Абсолютности Изначально Вышестоящего Отца собою, проникаясь ею пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возжигаемся должностной компетентностью Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас собою и в синтезе нелинейных систем, действующих в каждом из нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, формируя иерархическую цельность Синтезом Дома собою.
Вспыхивая Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, переходя в зал 4051-но-изначально-вышестояще-реально явленно, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящим Посвящённым Изначально Вышестоящей Реальности Синтезности Изначально Вышестоящего Отца в форме 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируемся с его Хум, став пред ним. Стяжаем Синтез Формы Абсолютности Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить всю концентрацию Духа, Огня, Воли Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в явлении Абсолютности Огня Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И вспыхивая всем Огнём каждого из нас, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Посвящённым Изначально Вышестоящей Реальности Синтезности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Огня, Духа, Воли Формы Абсолютности Изначально Вышестоящего Отца физически собою, прося преобразить Огонь каждого из нас на Синтез Огня, Духа, Воли Формы Абсолютности Изначально Вышестоящего Отца.
И вспыхивая всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, мы просим развернуть данный Синтез Огня, Духа, Воли Формы Абсолютности Изначально Вышестоящего Отца деятельностью каждого из нас физически собою минимально:
Статусным Служением каждого из нас,
далее посвящёнными Правами Созидания каждого из нас,
далее Частными возможностями явления каждого из нас 
и далее реализации каждого из нас в синтезе «всего во всём» собою,
вспыхивая степенью Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу явлением Синтеза Огня, Духа, Воли Формы Абсолютности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь всем объёмом Синтеза Огня, Духа, Воли Формы Абсолютности Изначально Вышестоящего Отца собою, вспыхивая, преображаемся ею.
Являя органический Синтез каждого из нас накопленный, реализованный, применённый, развёрнутый и действующий лично каждым из нас.
И вспыхивая, возжигаясь, преображаемся этим.
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Посвящённым Изначально Вышестоящей Реальности Синтезности Изначально Вышестоящего Отца всем Синтезом каждого из нас и проникаемся Синтезом Формы Абсолютности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая явление Изначально Вышестоящего Посвящённого Изначально Вышестоящей Реальности Синтезности Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
Вспыхивая явлением Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, прося развернуть Синтез Изначально Вышестоящего Человека каждого из нас во всей мощи применением Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Посвящённым Изначально Вышестоящей Реальности Синтезности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем цельность Синтеза, Огня, Духа, Воли Формы Абсолютности Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаясь, преображаясь им, возжигаясь Формой Абсолютности Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ею. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми-изначально-вышестояще-реально явленно, развёртываемся в форме Ипостаси 19-го синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем обновляющий Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас во всей глубине синтезкомпетенций каждого из нас.
И возжигаясь, преображаясь им, обновляя Синтез и все возможности его собою, мы развёртываем новые компетенции каждым из нас и синтезом нас. Вспыхивая этим, преображаемся этим.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, впитывая благость Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящего Посвящённого Изначально Вышестоящей Реальности Синтезности Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в Физическую Реальность, эманируя всё стяжённое и возожжённое только в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Первый день 2 часть
Практика 2.
Стяжание Голографии Метагалактики Фа с печатью Голографии Чувствознания МгИВР. Стяжание Станцы Мг развития.
(01:15:38-01:33:43)
Возжигаемся всем синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся Cинтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х-изначально-вышестояще-реальный явленно. Встали пред Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 19-го Синтеза.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Голографии Метагалактики Чувствознанием каждого из нас с углублением и развёртыванием голографических связей в подготовке к стяжанию 19-й Части Изначально Вышестоящего Отца Чувствознание каждым из нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Александром и переходим вместе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в зал Изначально Вышестоящего Синтеза Изначально Вышестоящей Реальности Синтезности Человека Изначально Вышестоящего Отца 4019-ти-изначально-вышестояще-реальный явленно, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Александром в форме Ипостаси 19-го Синтеза.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Александра, мы стяжаем Вершение Человека Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на фиксацию идеальной Голографии Частей Изначально Вышестоящего Отца и их взаимодействия с окружающей средой, строящейся в синтезе Головерсумной Реальности распознавания Человека с печатью Голографии Изначально Вышестоящей Реальности Метагалактики Фа каждому из нас в явлении Метагалактической Изначально Вышестоящей Реальности связей физически собою.
И возжигаясь, преображаясь этим, мы становимся внутрь сферы Головерсумной Реальности каждым из нас, пробуя увидеть головерсумно, голограммно. (Подчёркиваю, это действует вокруг ваших тел, вы можете сейчас видеть вокруг ваших тел ту часть Метагалактической Изначально Вышестоящей Реальности, которую мы можем увидеть и охватить. Это не значит, что вы будете видеть только яркие звёздочки и связи между ними, больше вы увидите тёмного пространства, где в сгустках максимальной черноты можно видеть крупные созвездия, даже не созвездия, а галактики. И вот галактики являются центрами сгущения тёмной материи. А сама тёмная материя голографически воспринимается как та часть Метагалактики, которую мы способны с вами видеть. Просто Материи, видов Материи очень много, в Метагалактике Фа их аж 4096 видов Материи, а мы пока пытаемся увидеть хотя бы цветовую материю, тёмную энергию и тёмную материю. То есть пока вот три вида Материи. Мы реально учимся видеть. Уже наука близко к этому подошла. А вообще в основном за прошлую эпоху научились видеть только один вид материи. Вот сейчас вам показывают минимум три вида.
Вокруг каждого из нас Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза образовал сферу. Внутри этой сферой ставится Голография ваших метагалактических взаимодействий, пробуем это увидеть. Это также как внутри головы, когда вы видите окружающую Реальность. То есть внутри вашей головы на физике возникает соответствующий космос, где вы стоите в центре сферы, вокруг вас космос. 
Вот совместите вашу физическую голову с головой того тела, которое стоит там в сфере. Это можно сделать силой мысли. Совместили два Головерсума мозга, он и там и там один Головерсум, просто есть физический, а есть тот, который есть в зале. Посмотрите, что вокруг вас, в какой среде вы стоите, на что она похожа, эта среда).
Сфера вокруг тела схлопывается,  и перед глазами каждого развёртывается текст, таким виртуальным экранчиком, может быть и на бумаге. (То есть может быть чисто лазерно организовано в воздухе висит текст, прозрачный. Текст - это более сгущённая материя или туманчик, или просто листом бумаги, и такое может быть.)
И прямо каждому из вас на этом тексте, в этом тексте определена Станца Метагалактического развития. Так и называется Станца Метагалактического развития. Читаем Станцу. (Там глазки открываем, смотрим. Если смотрим - значит уже читаем, пробегая глазами по тому тексту, что там есть. Если текст не на понятном языке, просите его перевести на понятный вам язык, тот язык, то письмо, которое вам доступно к восприятию. Это не значит, что вы его сейчас расшифруете, значит, что вы его сейчас прочитаете. Ибо Головерсум мозга Человека всё воспринимает, но не всё вы расшифровываете. То бишь расшифровываете максимум три процента из всего того, что он воспринимает.
Станца то, в общем то всего несколько слов со смыслом первичной перспективы Метагалактического развития каждого из вас.)
Как смогли, так смогли прочесть.
Станца впитывается в вас, ну как бы растворяется в вашем теле. А на самом деле записывается в ваше Слово Отца, расширяя его и дополняя его.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим  Отцом. Переходим в зал  Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми-изначально-вышестояще-реально явленно. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 19-го Синтеза.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Чувствознания Голографии Метагалактики Фа, физической фиксации эталонности Чувствознания телесно каждым из нас.
И возжигаясь этим, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Метагалактическую Голографию Матрицы развития и возжигаемся ею всем физическим телом метагалактически, возжигаясь телесно каждым из нас, в целом фиксируя явление Голографии Изначально Вышестоящего Отца собою.
Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, фиксируем Голографию Метагалактики Фа физически собою.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Головерсумом Изначально Вышестоящего Отца в целом. Возжигаемся Голографией Изначально Вышестоящего Отца в Голографии Головерсума каждого из нас. (Вот можно прожить как в подкорковой зоне головы и вообще вот в этом пространстве жидкости идёт повышение плотности энергетики, потенциала. Кстати, сам мозг проживать ничего не может, потому что мозг он не имеет нервных окончаний. Он лишь расшифровывает то, что ему нервное, нервы приносят на обработку, складывая соответствующие электромагнитную Голографию. То есть мозг расшифровывает Голографию, которую его организует нервная система). 
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего  Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
Возжигаясь, преображаясь им, являя все виды Голографии Головерсумного развития физически собою, в этом Огне благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Александра.
Возвращаемся в Физическую Реальность.
Эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь ответом; далее в подразделение ИВДИВО 3952-й Изначально Вышестоящей Реальности Стерлитамак (вон сразу ответ идёт) и ИВДИВО каждого из нас.
И выходим из практики, проживая фиксацию головы, внутри головы. (Голографии содержатся в головном мозге, попробуйте сейчас прожить состояние головного мозга. Одна из главных проблем проживания, видения, восприятия – это неумение чувствовать, сопереживать головному мозгу. Ну он блокируется у вас, потому что привыкли всё делать Интеллектом, Разумом. Разум и Интеллект работают так, как хотят. Вот вы хотите что-то видеть, что-то слышать и больше не позволяете себе воспринять. Поэтому вижу только то, что могу и так как хочу, это к Разуму, это к Интеллекту. А Головерсум любую голографию вам даст, если вы готовы её воспринять. Просто часто мозг отделен от тела не физически, а функциональностью. Кстати, это блокировка снимается йогой, снимается Огнём, снимается веществами, изменяющими сознание, то есть алкоголем, наркотиками тоже это снимается. Поэтому в Тибете было развито употребление наркотических растений, не вызывающих привыкание. А сейчас в Тибете развит туризм и употребление лёгких наркотиков, вызывающих привыкание. И такое вот есть.)
Попробуйте вот прожить мозг, не разделяйте мозг и себя. Только вы начинаете проживать, настраиваться, начинаете чувствовать на вершине подкорковых зон под черепом некое состояние. Затылок, боковые зоны, височные зоны. Главные зоны – затылок, темечко, височные доли с двух сторон. (Можно и лобные доли чувствовать, но они менее активны. Головерсум больше активен на височных, затылочных и на подкорковой зоне головного мозга, самого мозга. Вот настройтесь на него. Когда вы настраиваете на него внимание, мозг начинает от этого кайфовать. Кстати, как любой орган. Тот орган, на который вы настраиваетесь, начинает кайфовать в прямом смысле слова. А мозг тем более, это же мыслящий орган. Он начинает снимать блокировки его самостоятельного существования. Ну настройтесь, просто посмотрите на него внутренним ощущением. Отсюда в йоге ассаны, когда йог концентрируется на тот или иной орган. Орган и оздоравливается и блоки сбрасывает. Головной мозг – это система физического тела, а смотрим мы на него Сознанием или Интеллектом или Разумом, более высокими системами. Поэтому более высокими Частями можно видеть головной мозг, хотя и фиксация этих Частей приходится на него, в том числе.)
Лобные доли включились сейчас. Вы начинаете смотреть больше лобными долями мозга, это автоматика лобных долей, поэтому они начинают немножечко активироваться и проживательность есть. (Можно видеть шарообразно мозг, даже выходящим за пределы черепа. Но это не сам мозг, это поле, которое он создает. Христиане на этой основе писали иконы – вокруг головы в виде светящейся сферы. Я по-другому скажу – магнитное поле головного мозга в прямом смысле слова и в головерсумных активаций, взаимодействии с Головерсумом мозга человека. Ну подчёркиваю, Часть Головерсум Изначально Вышестоящего Отца мы стяжаем на 51-м Синтезе, а сейчас мы расширяем наш Головерсум до Метагалактики Фа. Просто там стяжается Головерсум Изначально Вышестоящего Отца Человека Изначально Вышестоящего Отца, а сейчас Головерсум до Метагалактики Фа, он есть у нас у всех. Мы с вами родились в эпоху, когда он был, давался, тем более вы проходили обязательное ОБРАЗование в социуме и это вам давало, он давался. Мы просто меняем сейчас масштаб с планетарного на Метагалактический, чтобы вы своим Головерсумом мозга могли стыковаться не с экоматами планеты, с экоматами Метагалактики. Расширяем возможности. В практике это тоже было. После Синтеза сегодня ночью у вас будет усваиваться биологически.
Сейчас мы закончим с этим, пойдём стяжать Чувствознание. И оно будет стяжаться на этот масштаб. Не на ограниченный масштаб планетарного Головерсума, а на масштаб Метагалактического Головерсума Метагалактических экоматов.)
Александр Тамила вокруг вас фиксируют сейчас сферу, связывая «всё во всём» с Головерсумом Чувствознания, которое воспитывался Владыкой Майтреей в пятой расе.
Вот мы продолжаем сейчас раскручивать этот процесс в человечестве собою. И наука начинает глубже проникать в эти процессы в том числе.
И выходим из практики.

Первый день 2 Часть.
Практика 3, 4.
Стяжание Чувствознания ИВО. Стяжание ночной подготовки.
(01:51:22 – 02:10:46)
Возжигаемся всем синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. Проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходя в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х-изначально-вышестояще-реально явленно, развёртываясь в зале в форме Ипостаси 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Перешли, встали, зафиксировались, постарались увидеть Аватаров, которые стоят пред нами. (Аватар Кут Хуми справа от нас, Аватаресса Фаинь слева. Они держатся за руки. Владыка правой рукой держит левую руку Аватарессы. Аватаресса выше Аватара. Вот сонастройте свою расшифровку таким образом право-лево. Я говорю относительно нас, как вот мы стоим и видим. Учитесь переносить восприятие в голову того тела. Не со стороны смотреть, а прямо из головы того тела. Хотя можно и со стороны. Не сложно. Могу выйти, могу зайти.)
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас синтез нас на явление Чувствознания 19-й базовой Части Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
Возжигаемся этим, преображаясь этим в фиксации на нас Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, проживая фиксацию Изначально Дома Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в зале Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца изначально-вышестояще-реально явленно. Напоминаю голография Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца на вас фиксируется с предыдущей практики и сейчас на каждого фиксируется максимальное количество Оболочек, голографий Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца полезных для вашего развития как Метагалактикой Фа, так и Изначально Вышестоящей Реальности.
Сейчас у меня будет пауза. Минутку вы концентрируетесь на синтезе с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца в сфере Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И сфера Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца концентрируется на вас, на вашу голову. (Можете проживать как это работает. Может быть даже какие-то движения быть, в основном проживания идут в подкорковой зоне, потому что сам мозг человека он не проживает, не имеет чувствительности. Поэтому операции на мозге делаются без наркоза. А вот в той жидкости, которая охватывает мозг, можно проживать какие-то движения, особенно в подкорковой зоне.
Подкорковая зона как экран, скажем так, электромагнитных взаимосвязей Мышления, Головерсума -  много чего фиксируется на наш мозг, Ума. Попробуйте максимально открыть голову. У некоторых может быть такое ощущение закрытости головы. То есть вы готовы принять, но типа само оно на вас будет фиксироваться, нет, состояние открытости: чем больше вы открыты, тем легче идет стыковка Головерсума вашего с экоматами. Откройтесь Изначально Вышестоящему Дому Изначально Вышестоящего Отца, там ничего вам вредного не будет, всё от Отца в первую очередь. Идёт поддержка и развитие.
Изначально Вышестоящая Аватаресса Синтеза Фаинь подсказывает, что желательно еще открыть тело. Голография ведь идёт не только на голову, но и на всё тело в том числе. Голография фиксируется в том числе и на Части, особенно нижестоящие. Поэтому открываем еще и Части Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь. Только это не здесь физически, а там в Изначально Вышестоящей Реальности. Просто утверждаем: «Части открываются». Во, процесс пошёл глубже, проживаем.
Фиксация завершается. У каждого по-разному. Можно отследить завершение фиксации, когда в груди в Хум начинается эффект, состояние. Эффект должен не в голове, а в Хум, в центре тела, то есть вот с головы переведите состояние на Хум. А то вы всё на голову прицепили. Телу, телу, телу, вот из головы продавите в тело голографию, снимите давление с головы, распределите по телу, вплоть до стоп. И вот тогда в Хум начинает появляться определённый эффект лёгкого такого, лёгкого не жжения, а горения. Вот есть, такой эффект в центре грудной клетки. Вот фиксация в ИВДИВО закончилась.
И Изначально Вышестоящий Аватар Синтеза Кут Хуми напрямую фиксируется на вас, очень хорошее сейчас состояние. Я поддерживал состояние вокруг вас Синтезом, сейчас я снял это. Вот состояние без поддержки Синтеза, прямой фиксации Аватара Кут Хуми на вас. Прямой Синтез Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь вами. Проживаем.
Тело и заряжено, и комфортно ему. От практик нужно получать удовольствие, господа. Тогда он будет вашему телу будет интересно их делать.
И вот в этом состоянии для себя утвердите голографическую способность общаться и взаимодействовать с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза. Общаться это не обязательно видеть, слышать, а вот голографическое восприятие Аватаров Синтеза. Там видение, слышание включится, вот именно голографически воспринимать Аватаров Синтеза, чтобы у вас голография складывалась. Грубо говоря, чтобы ваш головной мозг расшифровывал то, что глаза видят на других реальностях голограммы голографически. Потому что у многих проблемы с видением именно в этом.
Просите Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза, чтобы внутри вы голографически расшифровывали видение, слышание Аватаров Синтеза, выражение Аватаров Синтеза, чтобы этот процесс голографически сейчас был заложен внутрь нас. Вот в зале сейчас голографическое состояние каждого и в синтезе всех нас.
Кроме всего работает командный Головерсум Метагалактики Фа, можно тоже это прожить. Причём, физически это никак не видится, но может ощущаться по коже. Плюс ко всему, те у кого есть в этом зале способность видения и слышания, они передаются рецессивным признаком в том числе всем здесь присутствующим. Мы обогащаем друг друга способностями видения и слышания.)
И мы возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, Аватара Синтеза Кут Хуми, прося преобразить каждого из нас синтез нас фиксацией лучших накопленных голографических выражений Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. (Напоминаю что ИВДИВО – это Дом Изначально Вышестоящего Отца, то есть он сотворяет нас в поддержку фиксации голографии Метагалактики Изначально Вышестоящих Реальностей на нас. То бишь Дом реализует то, что голография сформировала. Он превращает голографию в условия, которые потом офизичиваются уже дальше.)
И возжигаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходя в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми-изначально-вышестояще-реально явленно.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Чувствознание Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас с 4096-ю Оболочками Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в системном голограммном явлении идеальных голографий Частей Человека нами, с 4096-ю Субъядерностями Изначально Вышестоящих Реальностей во взаимодействии их с окружающей средой, строющая в синтезе головерсумной Реальности распознавание Человека каждого из нас 4096-ю голографическими субъядерными явлениями Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас Синтезом 4096-ти идеальных голографий Частей Человека каждому из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем развёртывание явлением Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас Чувствознание каждого из нас собою Изначально Вышестоящим Отцом в каждом из нас. И Отец созидает, сотворяет Чувствознание Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас каждым из нас. (То есть главное увидьте, что Чувствознание как Часть работает с идеальными голографиями Частей Человека, давая вам знания того, как они организованы, функциональны и дееспособны.) 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, развёртываемся Чувствознанием Изначально Вышестоящего Отца синтезтелесно пред Изначально Вышестоящим Отцом собою и Чувствознанием каждого из нас.
Мы синтезируемся Чувствознанием Изначально Вышестоящего Отца и в прямом Синтезе просим Изначально Вышестоящего Отца направить каждому из нас максимальный Синтез голограммного опыта и возможностей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас во всей мере наших полномочий и иных возможных реализаций Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И возжигаясь этим, преображаемся этим.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.
Возвращаемся в Физическую Реальность, развёртываем Чувствознание Изначально Вышестоящего Отца вокруг головы, головным мозгом физически и вокруг тела синтезтелесно многоклеточно каждым из нас. 
Эманируем всё стяжённое возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, далее в подразделение Синтеза, в подразделение ИВДИВО 3952-й Изначально Вышестоящей Реальности Стерлитамак. Вот довели до физики, получили ответ от физики.
Из практики не выходим, сейчас будем ещё ночную учёбу стяжать. Но нужно было это до физики довести.
Замерли. Не выходя из практики, на головном мозге, опять проживаем концентрацию на головной мозг, на голову, только вот внутри, ощущения  головным мозгом на затылке, в центре меж висками, лобные доли и Трикути сзади, где входит позвоночник в головной мозг.
А теперь общее состояние головного мозга, а теперь всей головы, отличаются они, есть отличия. Мозг даже как бы горит сейчас. Обращая внимание на мозг, мы адаптируем стяжённое к физике.
И вспыхивая всем стяжённым и возожжённым, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаясь в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х-изначально-вышестояще-реально явленно, развёртываясь в форме Ипостаси 19-го Синтеза.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем, возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, ночной подготовки 19-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящей Ипостасью Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящий Человек Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся 4083-х-изначально-вышестояще-реально явленно пред Изначально Вышестоящим Человеком Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме Ипостаси 19-го Синтеза.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Человека Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Вершение Изначально Вышестоящего Отца ночной подготовки каждому из нас. 
И возжигаясь Вершением Изначально Вышестоящего Отца, ночной подготовки каждого из нас, преображаясь им, просим Изначально Вышестоящего Человека Синтеза Изначально Вышестоящего Отца развернуть в течение месяца и в ночной подготовке каждого из нас всё обозначенное, явное, неявное явление, выражение развёрнутой, указанной каждым из нас в ночной подготовке и объявленное на Синтезе для более глубокой реализации физически собою в росте служении Ипостасности каждого из нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Вспыхивая в синтезе всем стяжённым каждым из нас, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в 4097-ую Изначально Вышестоящую Реальность явленно в форме Ипостаси 19-го Синтеза. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем, возжигаемся Синтезом ночной подготовки Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца с разработкой, ростом, реализацией и подготовкой в течение всего месяца явления выражения, реализации 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
И возжигаясь, преображаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящих Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Человека Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в Физическую Реальность, развёртываясь практикой ночной подготовки каждым из нас и ночной подготовкой в синтезе всех возможностей каждого из нас.
Эманируем теперь всё стяжённое возожжённое итогом стяжания Чувствознания и ночной подготовки в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Второй день 1 Часть.
Практика 5.
Тренинг Восприятия Голографической реальности Миров. Преображение Мировых тел в явлении Голографического Восприятия ИВО.
(01:53:10 – 02:12:13)
Возжигаемся всем синтезом каждого из нас.
Возжигаемся Чувствознанием, Синтезом Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца, развёрнутого в каждом из нас и в ночной учёбе, организованного в каждом из нас. (То есть ночью у вас шла работа по соорганизации дееспособности Чувствознания, стяжённого вчера.)
В этом синтезе синтезируемся с Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся их Огнём, проникаясь им вплоть до всех клеточек физического тела. Возжигаемся их Синтезом, проникаясь им вплоть до ядер клеточек физического тела.
И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 16320-ую Вышестоящую Реальность Метагалактики Фа. Развернулись в форме Ипостаси 19-го Синтеза пред Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Синтезируемся с Хум Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и стяжаем четыре Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас синтез нас на реализацию Головерсумного выражения Чувствознания каждого из четырёх Миров физически отдельно с умением воспринимать разными Мировыми телами соответствующие физические и иные мировые выражения физически собою, развёртывая Чувствознательную Головерсумную расшифровку их каждым из нас в свободном восприятии четырёх Мировых реалий физически каждым из нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы в синтезе с Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми переходим в зал Головерсума Чувствознания Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в форме Ипостаси 19-го Синтеза собою, развёртываемся и фиксируемся в зале Головерсума Чувствознания Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаемся новым Головерсумным восприятием Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас, возжигаясь первым Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть вокруг каждого из нас Голографическую реальность 16384-х-реально явленно Синтезным Миром Метагалактики Фа физически собою.
И смотрим.
Вот любые образы, которые приходят вам в голову, попробуйте сложить и расшифровать. На вас включилась Голографическая реальность Синтезного Мира. Физически можно также проживать подкорковые зоны головного мозга, там идёт фиксация. И вот в Объёме головы появляются голографические образы. Если не можете их расшифровать детально, то хотя бы просто воспримите факт их наличия, это проще. То есть можно видеть, что идёт какое-то динамическое действие голографий. И что можно заметить, что они не настолько плотные и многообразные. То есть у нас еще достаточно мало Субъядерности Синтезного Мира, чтобы они были плотные, чёткие, конкретные; то есть мы только-только лишь начали набирать этот объём. Самому Миру Синтезному всего лишь месяц, можно сказать, а Реальностям в объёме 16384-х ну два-три месяца, поэтому нечего удивляться, что их здесь пока мало.
Голография, Голографическая реальность Синтезного Мира тает, ну то есть просто голография исчезает. Всё опять становится однородным, как бы прозрачным, хотя Субъядерность присутствует определённой плотностью.)
Далее возжигаемся вторым Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим развернуть Голографическую реальность 12288-ми-реально явленно Метагалактическим Миром вокруг каждого из нас и увидеть его реально физически выраженно каждым из нас. 
И смотрим.
(Вот здесь уже более плотная среда Голографии. То есть если там были в основном точки, то здесь уже появляются плоскости, поверхности голографические, накладывающиеся одни голографии на другие голографии. И больше видно крупно-предметно среду. Даже если предмет небольшой, он у вас может быть в крупном плане представлен. Неважно, какие образы, сейчас это не суть важно. Важно просто увидеть даже разницу между голографией Синтезного Мира и Голографией Метагалактического Мира, она есть в бОльших многообразиях, плоскостях, поверхностях и даже появился цвет этих поверхностей. Но пока нет чёткой ясности, что за предметная среда, таким образом, нам показывается. Голографическая реальность Метагалактического Мира тает.)
А мы, возжигаясь третьим Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим развернуть Голографическую Реальность 8192-х-реально явленно Тонким Миром.
И смотрим.
(Вот здесь уже можно увидеть тела, не только человеческие, здания, кварталы вместе с телами людей, причём это всё живое. То есть вам показывают Голографическую реальность Тонкого Мира. Там, где живут Трасвизорные Тела. Вот мы можем видеть живых существ, живущих в своей какой-то природной, городской там или природно-поселковой среде; больше природно-поселковая правда. Где здания невысокие, индивидуальные и живут соответственно Трансвизорные Тела в виде людей. Просто Трансвизорные Тела - это для нас они Трасвизорные Тела, для них они полноценный функциональный человек с Частями, которые у этих тел по присутствиям соответствующей Реальности, поэтому в основном вот эта жизнь она идёт тонко по Реальностям Тонкого Мира. Голографическая Реальность Тонкого Мира тает. Смотрим, как это происходит.)
Возжигаемся четвёртым Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим развернуть Голографическую реальность 4096-ти-реально явленно Физическим Миром каждому из нас и синтезу нас в целом.
И смотрим.
(И вот здесь можно видеть уже целые поверхности массивов жилых, природных условий, животных, птиц, но правда всё это строится материей не физики, а материей Реальностей. То есть даже больше я бы сказал: видно природно-царственные, стихийно-природно-царственные организации жизни, просто из материи разных других Реальностей. То, что тонкая жизнь, это жизнь уже созидательная, а физическая жизнь - она больше внешней организации материи. Всё это на нашей планете. И на эфире есть жизнь, только она со своеобразиями, и на астрале, и на ментале, и на аматике и так далее. Везде есть внешняя выразимость, в синтезе 4096-ти первых Реальностей. Всё, Голографическая реальность Физического Мира тает.)
А мы синтезируемся с Хум Вышестоящих Аватаров Синтеза, стяжаем, возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Просим преобразить каждого из нас и синтез нас на умение воспринимать четыре вида Голографических реальностей четырёх Миров с явлением чёткого и более-менее глубокого восприятия каждого из них, Чувствознанием каждого из нас постепенно и различение, а также  активной дееспособности этим четырём Мировыми растущими телами Физическим, Тонким, Метагалактическим и Синтезным.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, просим преобразить каждого из нас синтез нас и зафиксировать Синтез, Системы, Огонь и Условия Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на явление Голографического восприятия Чувствознанием каждого из нас четырёх Миров отдельно каждым из нас в синтезе Голографии собою в различении и действенности четырёх тел этой Голографической восприимчивостью Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца собою каждым из нас и синтезом нас этим.
И возжигаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, концентрируем Условия Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца физически собою, возжигаясь, преображаясь ими.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 16384-ю Вышестоящую Реальность явленно. Развернулись в форме Ипостаси 19-го Синтеза.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа, стяжаем, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление четырёх Мировых телесных выражений в явлении четверицы Миров Изначально Вышестоящего Отца соответствующим четверичным восприятием Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца четырьмя Мирами каждым из нас и синтезом нас физически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа и стяжаем Голографию Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца Синтезного Мирового Тела 16384-х-реальностно каждым из нас.
Возжигаясь, развёртываясь им, фиксируя Синтезный Мир физически собою этим телом каждым из нас.
И возжигаясь Синтезным Мировым Телом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики и стяжаем Голографию Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца Метагалактического Мирового Тела 12288-ми-реальностно каждым из нас и синтезом нас в явлении Метагалактического Голографического восприятия Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца и действия им.
Прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить все Метагалактические тела, действующие в каждом из нас на новое Метагалактическое выражение с учётом ракурса мерностей физически собою и явлением эпохи Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа и стяжаем Голографию Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца Тонкого Мирового тела 8192-х-реальностно каждым из нас в синтезе их физически собою, стяжая развёртывание Тонкого Голографического восприятия Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца им в каждом из нас и возжигаясь, развёртываемся им.
И возжигаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики Фа, стяжаем Голографию Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца Физического Мирового Тела Синтеза 4096-ти-реальностно явлением синтезфизически телесно каждым из нас ракурсом Мирового Физического восприятия Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и Синтезом нас 4096-рично с явлением соответствующей физической мерности Реальности, в синтезе их в явлении Физического Мирового восприятия каждым из нас, Чувствознанием Человека Метагалактики, Синтезом четверицы Мировых тел в синтезе Физичности Метагалактики каждым из нас.
И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас синтез нас на всё стяжённое возожжённое физически собой, возжигаясь этим, преображаясь этим.
Мы возжигаемся четырьмя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца физически собою каждым из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа компактифицировать цельно Синтез, реализующий восприятие Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас физически активацией четырёх Мировых Тел, четырёх восприятий Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца физически каждым из нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, благодарим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Фа.
Благодарим Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в Физическую Реальность.
Развёртываемся четырьмя Мировыми Телами с ракурсом Голографичности Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца явления четырёх Мировых выражений: Синтезного, Метагалактического, Тонкого и Физического в явлении новых Мировых Тел в синтезе их физически каждому из нас.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, эманируем всё стяжённое возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 3952-й Изначально Вышестоящей Реальности Стерлитамак и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Второй день 1 Часть.
Практика 6.
Стяжание Метагалактической Ответственности ИВО.
(02:46:47 – 02:52:37)
Возжигаемся всем синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х-изначально-вышестояще-реальный явленно, развёртываясь в зале Ипостасью 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. Встали, оформились. (Форму зафиксировали, не забываем про неё, это очень важно.)
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая, возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И просим преобразить каждого из нас, синтез нас явлением 83-й Части Метагалактическая Ответственность Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми-изначально-вышестояще-реально явленно, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 19-го Синтеза в форме в синтезе с формой служения.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Метагалактической Ответственности Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И синтезируясь с 83-й Частью Изначально Вышестоящего Отца Метагалактическая Ответственность Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем проникновенность Части Метагалактическая Ответственность Изначально Вышестоящего Отца.
Проникаясь Частью Метагалактическая Ответственность Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Метагалактическую Ответственность каждого из нас физически собою.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Тело Метагалактической Ответственности физически собою, стяжаем многомерное многоклеточное тело Метагалактической Ответственности каждым из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем концентрацию Метагалактической Ответственности в каждое ядро каждой клеточки многомерного многоклеточного Тела Метагалактической Ответственности каждым из нас, стяжая 4096 Метагалактических Ответственностей и максимальную глубину содержания Образных форм Сути Изначально Вышестоящего Отца в каждое ядро, в каждую клеточку многоклеточного многомерного тела Метагалактической Ответственности 4096-ю Метагалактическими Ответственностями системно каждого из нас и синтеза нас.
И возжигаясь, преображаясь этим, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем максимально широкое, глубокое, полновесное с максимальной концентрацией Метагалактической Ответственности и содержания Сути Ядра Метагалактической Ответственности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, концентрирующая Синтез 4096-ти Метагалактических Ответственностей системно физически собою.
И возжигаясь, преображаясь этим, становясь телом Метагалактической Ответственности пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Просим преобразить каждого из нас Метагалактической Ответственностью Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И возжигаясь, преображаясь этим каждым из нас и синтезом нас, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в Физическую Реальность, развёртываем Тело Метагалактической Ответственности физически каждым из нас, развёртываем Ядро Метагалактической Ответственности в центре нас и 4096 Метагалактических Ответственностей с максимальной концентрацией Метагалактической Ответственности в ядро каждой клеточки физического тела каждого из нас.
(И вот можно попробовать прожить на физике как меняется потенциал клеточной организации, тем что в ядра каждой клетки пошла соответствующая дополнительная фиксация. Ну а дальше естественно она будет поддерживать функционал вашего ДНК. То есть ДНК будет ответственно подходить к процессу регенерации ваших клеток, в том числе с позиции Метагалактики уже, используя для этого естественно Метагалактические излучения энергии и всего, что необходимо.)
И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы эманируем всё стяжённое возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, максимально опустошаясь и заполняясь ответкой; далее в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 3952-й Изначально Вышестоящей Реальности Стерлитамак и далее в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из практики. Аминь.

Второй день 1 Часть.
Практика 7.
Соорганизация Мг Ответственности. Активация 32-рицей Синтеза 32-х Вышних Организаций из 64-х.
(03:12:24-03:22:36)
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 4032-х Изначально Вышестояще Реально Явленно, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 19 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме в синтезе с формой Служения. 
Синтезируемся нашим Хум с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая 64 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас синтез нас на явление 64-цы организации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в преодолении 32-ричности организаций,  действовавших ранее в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца и возможность взрастания 64-х организационной Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца собою. (Просто, у нас был период, когда было 32 организации в Иерархии. Поэтому, заодно это с вами тоже преодолеваем.)
И в преодолении этого, возжигаясь 64 Синтезами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходя в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-и Изначально Вышестояще Реально Явленно. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 19 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в синтезе с формой Служения каждого из нас. И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас синтез нас на явление Синтеза вершинных 32-х организаций Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Высокого Цельного Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им.
Явление Высокой Цельной Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца возжигаясь, преображаясь ею.
Явление Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь им.
Явление Высокого Цельного Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь им.
Явление Высокой Цельной Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь ею.
Явление Высокого Цельного Метагалактического Психодинамического Мастерства Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаясь им. (Максимально сразу эманируйте фиксацию то, что стяжаем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, по территории служения. Отдавайте это вовне. А то пошло насыщение и дальше уже плотность повышается и мы не можем идти дальше. Меня Владыка останавливает: «Скажи, чтобы отэманировали». И вот как волна вы принимаете и отдаёте. Принимаете и отдаёте. Не держите это в себе, и когда вы отдаёте, оно у вас усваивается и идёт соответствующая запись и фиксация. И ваши Головерсумные Части в себе этот Синтез фиксируют. Заодно ещё и субъядерность крепится, дополнительно.)
Стяжаем явление Высокой Цельной Метагалактической Академии Наук Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь ею.(Вот сразу отдали и намного легче)
Стяжаем явление Высокой Цельной Метагалактической Философии Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь ею.
Явление Высокой Цельной Метагалактической Гражданской Конфедерации Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь ею.
 Явление Высокой Цельной Метагалактической Цивилизации Человека Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь ею.
Явление Высокой Цельной Метагалактической Нации Человека  Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь ею.
Явление Высокой Цельной Метагалактической Расы Человека Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь ею.
Явление Высокого  Цельного Метагалактического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся  им.
Явление Высокого Цельного Синтеза Изначально Вышестоящей Реальности Синтезности Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся ею.
Явление Высокого Цельного Синтеза Вышестоящей Реальности Творения Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь им.
Явление Высокого Цельного Синтеза Реальности Плана Творения, возжигаясь, преображаемся им.
Явление Высокого Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь им.
Явление Высокого Цельного ИВДИВного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь им.
 Явление Высокой Цельной Истинности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь ею.
Явление Высокой Цельной Окскости Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь ею.
Явление Высокой Цельной Красоты Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь ею.
Явление Высокой Цельной Константы Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь ею.
Явление Высокого Цельного Знания Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь им.
Явление Высокой Цельной Меры Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь ею.(Отдавайте, отдавайте. А то опять пошло насыщение, уплотнение, и таким образом приходится останавливаться. Вот как волна входит, сразу её, в голову можно сказать входит, через ноги исходит)
Явление Высокого Цельного Стандарта  Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь им.
Явление Высокого Цельного Закона Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь им.
Явление Высокого Цельного Императива  Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь им.
Явление Высокой Цельной Аксиомы Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь ею.
Явление Высокого Цельного Начала Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь им.
Явление Высокого Цельного Принципа  Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь им.
Явление Высокого Цельного Метода Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь им.
И явление Высокого Цельного Правила Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь им.
И мы возжигаемся 32 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас синтез нас 32-я вершинными из 64-х организаций Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И развернуть их в полноте действия 64-мя вершинными Изначально Вышестоящими Ипостасными Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 64-х организаций Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца в физическом исполнении каждым из нас и синтезом нас явлением новых возможностей Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас физически собою. И возжигаясь, эманируем всё стяжённое и возожжённое из зала Изначально Вышестоящего Отца по Республике Башкортостан в целом, далее по Российской Федерации в целом, далее по Евразийскому Континенту в целом и по физичности Планеты Земля семи миллиардам 600 миллионам Человекам Планеты Земля, и по всей Планете Земля в целом. Далее по Метагалактике  ФА в целом, Высокой Цельной Реальностью Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца явление Синтеза Служения каждого из нас и синтеза нас в целом собою.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реальность, эманируя 32-ричный Синтез Высших из 64-х организаций, физически укутывая Планету Земля в целом синтезфизически собою. Эманируем всё стяжённое возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, далее в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 3952 Изначально Вышестоящей Реальности Стерлитамак и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики.

Второй день 1 Часть.
Практика 7.
Соорганизация Мг Ответственности. Активация 32-рицей Синтеза 32-х Вышних Организаций из 64-х.
(03:12:24-03:22:36)
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 4032-х Изначально Вышестояще Реально Явленно, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 19 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме в синтезе с формой Служения. 
Синтезируемся нашим Хум с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая 64 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас синтез нас на явление 64-цы организации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в преодолении 32-ричности организаций,  действовавших ранее в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца и возможность взрастания 64-х организационной Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца собою. (Просто, у нас был период, когда было 32 организации в Иерархии. Поэтому, заодно это с вами тоже преодолеваем.)
И в преодолении этого, возжигаясь 64 Синтезами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь ими, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходя в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-и Изначально Вышестояще Реально Явленно. Развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 19 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в синтезе с формой Служения каждого из нас. И возжигаясь этим, преображаясь этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас синтез нас на явление Синтеза вершинных 32-х организаций Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Высокого Цельного Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся им.
Явление Высокой Цельной Изначально Вышестоящей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца возжигаясь, преображаясь ею.
Явление Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь им.
Явление Высокого Цельного Учителя Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь им.
Явление Высокой Цельной Высшей Школы Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь ею.
Явление Высокого Цельного Метагалактического Психодинамического Мастерства Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаясь им. (Максимально сразу эманируйте фиксацию то, что стяжаем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, по территории служения. Отдавайте это вовне. А то пошло насыщение и дальше уже плотность повышается и мы не можем идти дальше. Меня Владыка останавливает: «Скажи, чтобы отэманировали». И вот как волна вы принимаете и отдаёте. Принимаете и отдаёте. Не держите это в себе, и когда вы отдаёте, оно у вас усваивается и идёт соответствующая запись и фиксация. И ваши Головерсумные Части в себе этот Синтез фиксируют. Заодно ещё и субъядерность крепится, дополнительно.)
Стяжаем явление Высокой Цельной Метагалактической Академии Наук Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь ею.(Вот сразу отдали и намного легче)
Стяжаем явление Высокой Цельной Метагалактической Философии Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь ею.
Явление Высокой Цельной Метагалактической Гражданской Конфедерации Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь ею.
 Явление Высокой Цельной Метагалактической Цивилизации Человека Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь ею.
Явление Высокой Цельной Метагалактической Нации Человека  Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь ею.
Явление Высокой Цельной Метагалактической Расы Человека Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь ею.
Явление Высокого  Цельного Метагалактического Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся  им.
Явление Высокого Цельного Синтеза Изначально Вышестоящей Реальности Синтезности Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь, преображаемся ею.
Явление Высокого Цельного Синтеза Вышестоящей Реальности Творения Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь им.
Явление Высокого Цельного Синтеза Реальности Плана Творения, возжигаясь, преображаемся им.
Явление Высокого Цельного Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь им.
Явление Высокого Цельного ИВДИВного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь им.
 Явление Высокой Цельной Истинности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь ею.
Явление Высокой Цельной Окскости Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь ею.
Явление Высокой Цельной Красоты Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь ею.
Явление Высокой Цельной Константы Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь ею.
Явление Высокого Цельного Знания Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь им.
Явление Высокой Цельной Меры Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь ею.(Отдавайте, отдавайте. А то опять пошло насыщение, уплотнение, и таким образом приходится останавливаться. Вот как волна входит, сразу её, в голову можно сказать входит, через ноги исходит)
Явление Высокого Цельного Стандарта  Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь им.
Явление Высокого Цельного Закона Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь им.
Явление Высокого Цельного Императива  Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь им.
Явление Высокой Цельной Аксиомы Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь ею.
Явление Высокого Цельного Начала Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь им.
Явление Высокого Цельного Принципа  Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь им.
Явление Высокого Цельного Метода Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь им.
И явление Высокого Цельного Правила Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь им.
И мы возжигаемся 32 Синтезами Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас синтез нас 32-я вершинными из 64-х организаций Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И развернуть их в полноте действия 64-мя вершинными Изначально Вышестоящими Ипостасными Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 64-х организаций Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца в физическом исполнении каждым из нас и синтезом нас явлением новых возможностей Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас физически собою. И возжигаясь, эманируем всё стяжённое и возожжённое из зала Изначально Вышестоящего Отца по Республике Башкортостан в целом, далее по Российской Федерации в целом, далее по Евразийскому Континенту в целом и по физичности Планеты Земля семи миллиардам 600 миллионам Человекам Планеты Земля, и по всей Планете Земля в целом. Далее по Метагалактике  ФА в целом, Высокой Цельной Реальностью Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца явление Синтеза Служения каждого из нас и синтеза нас в целом собою.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реальность, эманируя 32-ричный Синтез Высших из 64-х организаций, физически укутывая Планету Земля в целом синтезфизически собою. Эманируем всё стяжённое возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, далее в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 3952 Изначально Вышестоящей Реальности Стерлитамак и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики.

Второй день 2 Часть.
Практика 9.
Итоговая. Стяжание Формы Абсолютности.
(01:50:27 – 02:11:15)
Возжигаемся всем синтезом каждого из нас.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, впитывая тот сложнейший Огонь и Синтез, который вызван на нас координацией Абсолютным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца. (Просто впитайте его, он даже немножко высушивает, есть такой эффект, в хорошем смысле слова.
Огонь и Синтез идёт через вас, его надо впитать и сохранить. Это база, которая вас подтянет на правильное выражение Изначально Вышестоящим Человеком Изначально Вышестоящего Отца в дальнейшем.)
Сознательно впитываем весь Огонь, сознательно впитываем весь Синтез. (Ну, понятно, что направляет Отец, Аватары Синтеза, Изначально Вышестоящий Посвящённый Изначально Вышестоящей Реальности Синтезности Изначально Вышестоящего Отца и еще некоторые Изначально Вышестоящие Ипостасные Изначально Вышестоящего Отца эманируют в том числе. Просто впитайте такой огненный пласт Огня и Синтеза, который нас накрыл.)
Впитываем всем телом и, возжигаясь этим, впитывая указанный собой, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходя в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х-изначально-вышестояще-реально явленно. Развернулись пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 19-го Синтеза.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, стяжаем, возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас, синтез нас на явление Части Изначально Вышестоящего Отца – Изначально Вышестоящая Форма Абсолютности Человека собою.
И возжигаясь этим явлением Изначально Вышестоящей Формы Абсолютности Человека Изначально Вышестоящего Отца в явлении Вершения формирования жизни и возможностей Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца собою в синтезе каждым из нас.
Возжигаясь этим, преображаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Посвящённым Изначально Вышестоящей Реальности Синтезности Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Высокой Цельной Формы Абсолютности 4051-й-изначально-вышестояще-реально явленно, развёртываясь в форме Ипостаси 19-го Синтеза.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Посвящённого Изначально Вышестоящей Реальности Синтезности Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Вершение Формы Абсолютности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь, преображаясь, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Посвящённым Изначально Вышестоящей Реальности Синтезности Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Абсолютную Изначально Вышестоящую Форму Вершения Изначально Вышестоящего Отца явления Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, стяжая Абсолют, стяжая её в Синтезе Чувствознания Метагалактической Ответственности каждым из нас собой, во всей координации личных компетенций каждого из нас.
И возжигаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми-изначально-вышестояще-реально явленно, развернулись пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 19-го Синтеза и в Абсолютной Изначально Вышестоящей Форме Вершения Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца в сотворении, в созидании и явлении Изначально Вышестоящего Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас Изначально Вышестоящим Отцом собою и Изначально Вышестоящего Содержания Воскрешения Изначально Вышестоящим Отцом собою.
И возжигаясь этим, преображаясь этим, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Часть Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящую Форму Абсолютности Человека в явлении Высокой Цельной Формы Абсолютности Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас с максимальной концентрацией Абсолютного Синтеза и Огня, стяжённым или указанным Изначально Вышестоящим Отцом.
Для тех, кто стяжал Абсолют Фа в синтезе всей Абсолютной Субъядерности Ядрами Частей Человека Метагалактики Фа в Изначальную Вышестоящую Форму Абсолютности Человека каждого из нас в количестве всех Ядер Абсолютности, максимально выражаемых каждым из нас, стяжённых нами или Планом Творения, утверждённых Отцом.
И возжигаем Изначально Вышестоящую Форму Абсолютности Человека каждого из нас, Ядрами Абсолютного Синтеза и Огня в соответствующем количестве, вспыхивая ими.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем такое же количество вариантов Синтеза и записей Синтеза, разнообразие Синтеза по количеству Ядер 4096 Синтезов Форм Абсолютности Человека Изначально Вышестоящего Отца, как системность Части Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящая Форма Абсолютности Человека каждого из нас, прося Изначально Вышестоящего Отца записать этот Синтез в Ядра Синтеза Частей каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Изначально Вышестоящую Форму Абсолютности Человека 4096-ю Синтезами Форм Абсолютности Человека Изначально Вышестоящего Отца, Части Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящая Форма Абсолютности Человека каждого из нас и синтеза нас.
И возжигаясь всем синтезом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца явлением выражения координации Частей Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца с 4096-ю Частями цельно каждого из нас.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем глубинный Астрал Синтеза Форм Жизненности и Астрейную Стихийность жизни каждым из нас. И просим Изначально Вышестоящего Отца в синтезе Изначальной Астрейности насытить 4096-рицу Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас соответствующими возможностями Синтеза, Огня, Духа, Света, Энергии, Субъядерности, Формы, Содержания, Поля Высокой Цельной Метагалактики Фа с насыщенными условиями 64-рицы базовых Начал Человека Изначально Вышестоящего Отца в цельной сфере Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого, цельности Синтеза каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом собою.
И в Синтезе Изначально Вышестоящего Отца стяжаем 4096 Динамик Духа явлением 4096-ти вариантов Вершения Изначально Вышестоящего Отца в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца в координации «всё во всём» Частями, Посвящениями, Статусами, Телами и в синтезе являем соорганизацию многоклеточным многомерным Ипостасным Телом каждого из нас в явлении всех видов координации с Волей Изначально Вышестоящего Отца, Динамикой Духа 4096-рично субъективностью Ипостасного Тела Метагалактической Философии Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас собой.
И стяжаем Объектность явления Вершения Ипостасным Телом каждого из нас в синтезе Изначально Вышестоящего Человека и всех возможностей его каждым из нас в Динамике Духа реализации Воли деятельности Изначально Вышестоящего Отца в синтезе Ипостасного Тела каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, развёртываем Соорганизацию Ипостасным Телом каждого из нас, возжигаясь в Синтезе им, развёртываясь каждым из нас и синтезом нас Частями Изначально Вышестоящего Человека меж собою, преображаясь этим пред Изначально Вышестоящим Отцом.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на итоговую практику 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И возжигаясь, преображаясь Синтезом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 4051 шестнадцатильона Огней 4051-й Изначально Вышестоящей Реальности каждому из нас и синтезу нас.
Возжигаясь, преображаясь ими, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4051 шестнадцатильон Ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 4051-й Изначально Вышестоящей Реальности каждому из нас и синтезу нас.
И возжигаясь, преображаясь ими, мы стяжаем новый Стандарт 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца явлением формирования материализации и развёртывании 64-х Частей Человека Реальности Изначально Вышестоящих Реальностей априори каждому участнику 19-го Синтеза в синтезе со всеми нижестоящими и ранее стяжёнными Частями Человека в синтезе их концентрацией синтезчастного синтезреального выражения 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Домом Будды Изначально Вышестоящего Отца Синтеза 64-х стяжаемых плюс 1152 предыдущих Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца. В сумме 1216 Частей.
И просим Изначально Вышестоящего Отца записать стяжаемый новый Стандарт 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в каждый Огонь и каждое Ядро Синтеза, стяжённое каждым из нас и синтезом нас.
И вспыхивая этим, стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем цельный Огонь и цельный Синтез 4051-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
И возжигаясь, преображаясь, вспыхивая этим, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 Частей 4096-ю видами Субъядерности 4096-ти Реальностей 4051-й Изначально Вышестоящей Реальности Человека 4051-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
И вспыхивая Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываясь ими, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Человека 4051-й Изначально Вышестоящей Реальности каждым из нас в синтезе их.
И стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь им, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, стяжаем 64 Инструмента Учителя явлением Человека 4051-й Изначально Вышестоящей Реальности собою.
И возжигаемся Синтезами, возжигаясь, развёртываемся 64-мя Инструментами Учителя 4051-й Изначально Вышестоящей Реальности собою. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 64-рицу Служения Учителя явлением Человека 4051-й Изначально Вышестоящей Реальности собою.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся ею. Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца 96-ти базовых Начал Научного Синтеза Учителя, стяжённого Синтеза 4051-й Изначально Вышестоящей Реальности.
Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь развёртываемся ими. (Вот можете отслеживать, как у вас Хум начинает разгораться.)
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в 64-рице Частей Человека явлением 16-рицы каждой из четырёх Частей Человека Горизонтом стяжённого 19-го Синтеза 4096-рицы Частей Изначально Вышестоящего Отца явлением Человека 4051-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца собою.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца 4096-рицы Генов Человека явлением Человека 4051-й Изначально Вышестоящей Реальности Горизонта стяжённого 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь и развёртываясь ими.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая фиксацию 16-рицы Посвящений Посвященного Изначально Вышестоящей Посвящённой Изначально Вышестоящей Реальности Синтезности Изначально Вышестоящего Отца явлением Человека 4051-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца.
И далее, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь и развёртываясь им, мы стяжаем 16-рицы фиксаций в Статусах Служащего, Степеней Творящего Синтеза, Синтезностью Учителя ракурсом Изначально Вышестоящего Посвящённого Изначально Вышестоящей Реальности Синтезности Изначально Вышестоящего Отца явлением Человека 4051-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца, стяжая соответственно 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 16-ти фиксаций Статусов Служащего, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 16-ти фиксаций Степеней Творящего Синтеза и стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца фиксации Синтеза 16-рицы Синтезности Учителя Синтеза.
И возжигаясь, преображаясь 64-мя Синтезами Изначально Вышестоящего Отца, четырьмя 16-рицами, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64-рицу Совершенств Полномочий Совершенного Головерсума явлением Человека 4051-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца собою.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываемся им, стяжая явление Головерсума Синтезом 4096-ти Голографий явления 4096-ти Реальностей Изначально Вышестоящих Реальностей согласно их названиям и стяжаем Совершенный Головерсум Синтеза «всего во всём» явления видения каждой Реальности Изначально Вышестоящей Реальности физически собою. (Вот сейчас можете отследить, как  подкорковые зоны головного мозга активировались. Хум активно, подкорка активна, стопы активны.)
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16-рицу Иерархизации Аватара Служения Изначально Вышестоящего Посвящённой Изначально Вышестоящей Реальности Синтезности Изначально Вышестоящего Отца.
Возжигаясь, преображаясь, развёртываясь ею, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 16-рицу должностной компетенции Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь, развёртываясь ею.
Мы вспыхиваем, преображаясь этим, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем цельное Ядро 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем цельное Ядро 19-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая фиксацию 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 4051-но-изначально-вышестояще-реально каждым из нас и синтезом нас.
И стяжаем фиксацию Книги 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца физически собою, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Книги 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.
Переходим в зал книг Синтеза, Библиотеку Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, встав пред ними в 4032-й Изначально Вышестоящей Реальности.
Эманируем Огонь Синтеза и стяжаем Книгу 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Каждому направляется по воздуху Книга. Книга пред вами, взяли в руки, возожглись Книгой. (На Книге двойное название, смотрим: «Изначально Вышестоящий Принцип Человека Изначально Вышестоящего Отца» и «Совершенный Головерсум» - двойное название Синтеза.)
Возжигаемся Книгой, переходим в кабинеты каждого из нас, все вышли на четвёртый этаж частного служебного здания, развернулись в кабинете перед письменным столом. Положили книгу на стол. (У кого нет частных служебных зданий, кто не в Служении, тот переходит, если есть здание, на первую Вышестоящую Реальность Метагалактики Фа. Если у вас стяжалось там здание, нет так - фиксируйтесь в том здании, которое у вас или на 8192 или на 12288.)
Синтезируемся с Книгой 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, вызывая её в этот кабинет, если её там нет. Если есть она там, взяли в руки, кто был на Синтезе месяц назад.
Возвращаемся в зал Книг Синтеза ИВДИВО, в Библиотеку Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, встали пред ними. Сдаём Книгу 18-го Синтеза, стяжаем обучение в ночной и дневной подготовке 19-му Синтезу Изначально Вышестоящего Отца на месяц до следующего 20-го Синтеза.
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за данный Синтез, новые восхождения, реализации, возможности, поддержку и допущение к данному Синтезу.
Возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу 4097-ми-изначально-вышестояще-реально явленно. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за новые стяжания, реализации, восхождения, поддержку.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, расширение, углубление Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого  новым Синтезом, в новых Условиях, Огнях, Системах физического Синтеза Человека Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез физического явления «всего во всём», стяжённого и явленного 19-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаясь этим.
Возвращаемся в Физическую Реальность, развёртываясь Ипостасным Телом, компактифицируем Вершение Изначально Вышестоящего Отца в многоклеточное явление выражения Частей Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, компактифицируем Абсолютность Изначально Вышестоящего Отца физическим телом каждого из нас в цельность физического тела со сферой Фа вокруг физического тела внутри ИВДИВО каждого каждым из нас. (Кто стяжал Фа, у вас развёртывается сейчас Фа в объемах ИВДИВО каждого.)
И развёртываясь Человеком 4051-й Изначально Вышестоящей Реальности 4096-рично цельно во всех Огнях и Ядрах Синтеза, фиксируем и активируем 4096-рицу Генов Человека явления Человека 19-го Горизонта стяжённого Синтеза 4051-но-изначально-вышестояще-реально в цельном Огне и цельном Синтезе 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в цельном Огне и цельном Синтезе 4051-й Изначально Вышестоящей Реальности с прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца 4050-ти-изначально-вышестояще-реально с прямым 19-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, с цельным Ядром 19-го Синтеза и цельным Ядром 19-ти Синтезов физически собой, возжигаясь ими. Развёртываясь в физическом явлении в данном физическом теле Человека всем стяжённым Синтезом, итоговым Генезисом-практикой Изначально Вышестоящего Отца.
Благодарим Изначально Вышестоящего Посвящённого Изначально Вышестоящей Реальности Синтезности Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, преображаясь этим, эманируем всё стяжённое возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, в подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 3952-й Изначально Вышестоящей Реальности Стерлитамак явлением 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в подразделения Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и территории Служения участников 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. (Здесь у нас и другие территории присутствуют, другие подразделения.)
И эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, фиксируясь им.
И выходим из практики. Аминь.
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