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О переходе на новый уровень Огня и Синтеза ИВДИВО.
Необходимость новых подразделений ИВДИВО.
Комментарий перед практикой
(01:15:25) ИВДИВО всё перешло в новый вид огня, условий всего, чем занимается ИВДИВО, этим восхождением. Это другой уровень огня. И вот ещё знаете, зачем нужно быть вот таким, я бы сказала, динамичным Сердцем? Очень часто начинаешь общаться с нашими служащими, но вот… и я сама это проживаю, вот как бы… приходит новый огонь, и такое ощущение, как будто ты вообще, ну, вот даже не знаешь, за что взяться. Кто виноват? Астана (смех в зале). Скорости! Понимаете как, Огонь пришёл, а Скорости перестроить свои (говорит медленно) накопления не хватает! 
Кстати, вот по поводу Гражданской Страны, у вас сколько подразделений?

(из зала: - Восемь.)

Сколько лет?

(из зала: - Третий год.)

Россия – уже 64 подразделения, Украина – 22. Вот у нас как раз был сороковой Синтез на Украине, и они прямо вот утвердили Столп перед Синтезом. Вы знаете, какая была радость. Почему? Потому что 22 – это преодоление Духа пятой расы. Вы же так можете думать начать, что нужны новые подразделения. Ну, вот я немножко мысль, знаете, чтобы у вас не было мыслей только вот своих вот таких вот там… «Вот нужны в Казахстане новые подразделения!» - вот если вот так мы будем думать, потому что восемь – это материя в 16-рице, а девять – это Жизнь, пусть это будут мысли «сколько нужно это…», но такие мысли у вас должны быть как у Служащих,, стратегические, тогда у вас появятся другие мысли.
Вот мы сегодня общались и, знаете, как вот у нас там Москва – у нас же 6 подразделений вокруг Москвы – Красногорск, Истра, сейчас Домодедово. И когда вот люди переходят, начинают служить, но, как правило, новый Дом… Ну, ладно Москва, вот Южная Пальмира сейчас в Одессе, ну, второй Дом, ну, прямо вот они там отделились, у них там прямо часть даже вот территорию, прямо посёлок, который считается, как бы он в Одессу входит, и вот там собралась команда, глава подразделения – девочка, которая была, вот я её вижу вот, такая вот, простите, вялая. Сейчас ходит, глаза просто вот такие, вот она на Синтезе сидит, а от неё прямо, знаете, вот это… глаза вот такие, из всех, кто вот из них, там у них восемь человек, чтобы возжигалось. У них первое ядро – 40-й Синтез. Прикиньте, первое ядро подразделения, потому что восемь приехали на этот Синтез, на сороковой и на 24-й. Вот у них 40-е и 24-е ядро. Да-к, они все сидят новенькие, и вся Украина – новенькие!

«Казахстан (говорит вялым голосом) – три года восемь, хорошо, что восемь» - ну, вот, понимаете, мысли. Я не говорю, что плохо, но надо думать и появятся. 
А когда никто не думает, будет думать один, два, три, а основная масса служащих об этом думать не будет – ничего не произойдёт!

Сейчас, знаете, какая будет тенденция, даже «сделай сам»: вот у нас кто организовал этот ИВДИВО, там Главой и стал, он же организовал. Собрал людей, кто-то перешёл, кто-то это, кто-то то… и у них поэтому начинается такая динамика в новых Домах, потому что это они сделали практически сами, такого распоряжения сверху не было. Сейчас Служащий Синтеза: собрал группу – веди. А раньше - Служащий Синтеза сидит, ждёт, когда его пригласят, ну, я так утрирую, конечно, «мне поступило приглашение». А сейчас никого же особо никуда не приглашают, потому что новых Синтезов нет особо, потому что старослужащие не думают, что нужны новенькие. 

А надо! То есть, смотрите: нету обновления, начинает база данных Сердца каждого… не обновляется страна, а Сердце каждого что? Что-то новенькое появилось, новый курс Синтеза, новое подразделения – база данных всех Служащих меняется! Но ваше Могущество – по стране, уважаемые казахстанцы. 

Мы все в ИВДИВО, а Могущество начинает разрабатываться где? Потому что невозможно всё сразу, да, охватить. А где проверить, что ты можешь сделать, где приложиться? Там, где ты родился, там ты и пригодился. 
Знаете, у меня сейчас такое ощущение, что вы так пришли на Синтез, у вас была так физика, ну, и вот так, и отдельная такая ниточка – связь с Владыкой, ну, кто синтезировался. Сейчас так 16 видов материи, и сейчас вот, если вы просто проживёте, у нас такое пространство в зале, как будто мы сидим в большом зале у Владыки Кут Хуми. Вот сейчас попроживайте пространственно.
Практика.
Значит, мы сейчас идём к Кут Хуми. Вот смотрите, с одной стороны, чтобы вы увидели, что такое Синтез. Это для нас же, да, полосочка одна, полосочка другая, а для Отца это всё целое. И вот у нас открылось всё, а это нас просто на практику звали. 

И вот сейчас проживайте вот это состояние преодолённости вот этих полосочек Реальностей, Изначально Вышестоящих Реальностей, а Цельность ИВДИВО.

И ещё такой момент: почему всё вот это оказалось доступным? А раньше мы просто шли снизу – у тебя такое посвящение, у тебя такой статус, тогда ты можешь стяжать что-то. А сейчас мы окончательно вот этими преображениями пошли сверху. 
Смотрите, ИВДИВО стало четвёртым видом материи. И если ты в ИВДИВО, в четвёртом виде материи получил Должностную Компетенцию, ты сразу встал где? Рядом с Отцом. А потом по подготовке твоей, по совести, по чести, по устремлению, по возможностям, мы все разные, ты начинаешь, как бы это, ну, я так скажу, пафосно, доверие Отца что? Ну, оправдывать, да, и начинаешь уже стяжать посвящения, статусы, ну, и так далее. Поэтому независимо от подготовки мы все как Должностной Компетенцией Отцом выведены вот на этот уровень ИВДИВО, и вот в этой материи живём теперь.

Это тоже надо принять вот здесь. Не только в этой материи – в Метагалактике Фа, и не только на Планете как обособленно… и не только в своём колхозе, а мы все живём где? В ИВДИВО.

И вот этот Экополис ИВДИВО – это как раз и есть формирование… ну, в общем, переезд нашей жизни в условиях ИВДИВО.
У нас 4 вида ИВДИВО. Какие, вспоминаем. 

Первый ИВДИВО – Кут Хуми Фаинь, там, где мы служим, вашего ИВДИВО – клеточка в этом. Это внешний ИВДИВО, Кут Хуми Фаинь – это внешний ИВДИВО.

Дальше, внутренний ИВДИВО – это ИВДИВО, который у Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящего Отца, Высокое Цельное ИВДИВО.

Третье ИВДИВО. Ну, вспоминайте, у нас внутреннее… Внешнее, Внутреннее, Иерархическое и Ивдивное, да, Пути помните, да, четыре Пути.

Поэтому Внешнее ИВДИВО – это у нас Кут Хуми Фаинь и где мы служим.

Внутреннее ИВДИВО – это Изначально Вышестоящий Отец Изначально Вышестоящего Отца.

Иерархическое ИВДИВО это где? Экополис, то есть чистая Иерархия, Я Есмь в Экополисе, в этих условиях.

И четвёртое ИВДИВО это где? Это сфера вокруг Изначально Вышестоящего Отца прямо в его Зале.
Поэтому мы, таким образом, что? Раскручиваем систему четырёх ИВДИВО, и мы в любой практике что делаем? Выходим в зал Отца – в четвёртое ИВДИВО, Ивдивное. 
Иерархическое ИВДИВО – теперь мы в Экополисе живём, и нам надо там потихонечку что? Начинать жить, действовать и так далее.

Следующее – это Изначально Вышестоящий Отец Изначально Вышестоящего Отца, как 16384‑ое ИВР.

И Кут Хуми Фаинь.

Всё классно, да! А что надо учесть при этом? Вот всё классно, нам дали Должностную Компетенцию, мы теперь все у Отца в его ИВДИВО. Ну, согласитесь, у каждого из нас разное житие-твое, правильно, жизнь ведь у всех по-разному идёт. У вас есть Абсолютный Огонь, вы выходите в это здание, а там же, вы представляете, какая концентрация огня, и вы там можете видеть, наслаждаться дизайном. У вас нет Абсолютного Огня – вы выходите в здание и сразу что? На кровать или за стол – два, две точки фиксации. Ну, я образно говорю. 

То есть вот чтобы мы сложили вот здесь смысл, что любая наша подготовка – стяжание Абсолюта, Посвящения, Статус добавляет нам что? Естества, красоты, вкуса и так далее жизни в этом Экополисе. Увидели?
То есть мы все там – это самое большое достижение, а дальше каждый, как он готов, как он может, как он хочет своими стяжаниями и так далее начинает развиваться.

Не могу не сказать ещё одну такую новость, я думаю, что вы конечно её знаете, что у нас теперь Абсолют Изначально Вышестоящего Отца 16 тысяч 385, а это я… 84. Поэтому все лодыри, тунеядцы и так далее, которые не начали стяжать Абсолют, теперь стяжают Абсолют в новых цифрах 16 384. Всё по 1634, раньше было 4096. Тем, кто… повезло, ну, не знаю как, это я так уже, конечно, кто уже начал стяжать… Ну, кто стяжал, тот идёт и преображает Абсолют. Кто начал стяжать Абсолют в системе 4096, Главой ИВДИВО было рекомендовано так и достяжать по тем. Почему? Потому что переход вызовет большую… ну, большие изменения, да. А те, кто не начал, те только теперь по новой системе Абсолют стяжают. Ну, вот так, вроде бы как новость. 

Ну, и Программа Омеги тоже изменилась. Тоже 16384 Реальности, ну, в общем, посмотрите уже в Распоряжении. Ну, это всё к чему говорит, не думайте, что это всё сложно, что плохо. Это, на самом деле, бóльшие объёмы огня. Ну, да, может быть, по времени будет подольше.
(из зала: - Нет, легче стало сейчас стяжать. Я читала в 25 Синтезе…)

Ну, вот, кому-то уже стало легче. Что стяжать?
(из зала: - Там меньше по объёму в Омеге сейчас …)

Я не про Омегу, я про Абсолют, по Омеге как бы и тогда несложно было.
(из зала: - Ну, в принципе, если стяжать, как объясняли на 25 Синтезе, там, ну, Ядрами Синтеза стяжать…)
Это же всё понятно, это же, всё равно… Вот смотрите, здесь всё дело в том…. Вот смотрите, в чём дело, что стяжать? Стяжать не в том, что сложно, что долго, стяжать в том, что когда вы вмещаете в себя Огонь, что у вас вздыбивается? Ваша база данных. Вот некоторые говорят: «Вот я начну стяжать Абсолют – всё, не могу». Почему? Надо работать с чем? Самому работать, не только стяжать, а работать с базой данных, которая такая, «ждёт трамвая». 

Поэтому у нас сейчас всё, мы выходим на 16384 реализации Омеги. Это тоже большое достижение, что мы теперь из Омеги можем достать такую плотность, такие объёмы, такое вообще выражение Отца собою. Вот у нас как-то, знаете, выработалось, вот если денег больше – то хорошо, а если больше огня стяжать – то это плохо. А вы так свяжите, а это связано. Поэтому, берите больше, как говорится всегда, в хозяйстве пригодится, да.

Ну, что, идём стяжать? 
Что мы будем стяжать? Ну, сейчас вот план такой, я с вами, как говорится, делюсь. Что мы идём сейчас к Кут Хуми, к Отцу, преображаемся, входим вот на новый уровень Огня и Синтеза ИВДИВО. И попросим Отца зафиксировать каждого из нас в личном здании на 16385-й Изначально Вышестоящей Реальности в кабинете, ну, чтобы вы точно туда встали и включились синтезом вот в те условия, которые все нам Отец дал. А то дойдёте, не дойдёте, будете, не будете, поверите, не поверите.
Ну и радуйтесь, радуйтесь, к Отцу идём! Что такие лица сразу стали?

И ещё такой момент от Владыки. Вдруг вам сейчас покажется, что вы придёте к Отцу, а такой, вообще, плохо подготовленный, ничего не стяжали, ну, я как вариант просто говорю. Такая пошла, вот что радости нет. Почему нет радости, когда идёте к Отцу? Потому что, в первую очередь, что? Идёт как Образ, «да-к, я же плохой», «я же лентяй…» и так далее, я как вариант. Это вы так думаете про себя на физике. А зря! В пятнадцати видах материи вы красавчик, вы же в Должностной Компетенции, вы дошли, вы несёте, вы служите, ну, а здесь - дойдёт. Поэтому мы постоянно развиваемся. Ну, не надо уже себя, ну, как говорится, это, принижать. Принижая себя, принижаешь Отца собою. Вообще, давайте с этими всеми рабскими условиями заканчивать. Всё! Все приосанились и к Отцу! Во, другое дело. 
ПРАКТИКА 1.
Вхождение в новое явление Высокой Цельной Реальности Метагалактики 16384-х Изначально Вышестоящих Реальностей. 
Введение в новый год служения ИВДИВО и в новое явление Должностной Компетенции новым уровнем Огня и Синтеза ИВДИВО. 
Развёртка и введение каждого во владение зданием новыми возможностями явления Изначально Вышестоящего Отца зданием Куба Творения 17-этажным 16385-й Изначально Вышестоящей Реальности. 
Стяжание Человечности Изначально Вышестоящего Отца и её развёртывание каждому гражданину Казахстана, каждому гражданину Планеты Земля, Метагалактики Фа и Высокой Цельной Реальности Метагалактики
(01:30:19 – 02:03:59)
Мы возжигаемся всем огнём и синтезом. Возжигаемся Должностной Компетенцией (пауза). 
Когда я говорю «возжигаемся Должностной Компетенцией», значит, нужно возжечь форму, вспомнить кто вы, я имею в виду, по должности. То есть, можно сказать, физически подготовиться, мы же сейчас 16385 и физика один Цельный Дом, ракурсом входя в Синтез, вот, ну, можно сказать всей глубиной, всеми возможностями, всем огнём и синтезом.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь (пауза). И возжигаясь их Огнём и Синтезом, всей Должностной Компетенцией, формой служения, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, 16320-изначально-вышестояще-реально явленный. И становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме служения (пауза). 
Оформляемся в форме, смотрим ноги, туфли (пауза).
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь им, мы просим преобразить нас. И преображаемся всей глубиной открытости, проникновенности. Вспыхиваем всем Синтезом Ядер Синтеза, которые у каждого есть, Синтезом Синтеза возжигая, раскрывая их. И глубже синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь, возжигаемся Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца (пауза).
Из Ипостасного Тела Синтез Синтеза развёртываем Физическим телом, углубляясь и проникаясь Изначально Вышестоящими Аватарами Кут Хуми Фаинь.

И вот сейчас проникаясь глубже Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь физически, входим в новое явление ИВДИВО в цельности его всей Должностной компетенцией каждого из нас и синтезом нас.

И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми преобразить нас, аматизируя, аннигилируя все устаревшие накопления Служения Должностной Компетенцией каждого из нас Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас физически собой. 

И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем прямой 21-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся им.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжаем форму Ипостаси 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся ею физически собою. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.

Стяжаем 16384 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести нас в новое явление Высокой Цельной Реальностью Метагалактики 16384-х Изначально Вышестоящих Реальностей Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести нас в новое явление нового уровня Огня и Синтеза ИВДИВО, прося преобразить каждого из нас и синтез нас.

И мы делаем шаг вперёд и входим в новый этап, новое явление Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца физически собой, прося у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь прощение за некорректные действия, за все некорректности, допущенные в Служении каждого из нас и синтеза нас, и просим помочь нам преобразиться. И возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся. 
И помним «сделай сам», то есть вы сейчас стоите пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, можете дополнительно прощение за что-то попросить, можете углубиться, возжигаясь Синтезом Синтеза, чтобы глубже преобразиться. То есть вы прямой участник практики (пауза).
И проникаясь, возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца вот в этом новом явлении мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца в целом, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь зафиксировать ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас на новом уровне Огня и Синтеза ИВДИВО. 
Возжигаясь, проникаемся фиксацией ИВДИВО и стяжаем синтез, системы, огонь и условие Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на новом уровне Огня и Синтеза новым явлением Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас нами в целом (длительная пауза).
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь ввести нас:

- в новый год Служения ИВДИВО 
- и в новое явление Должностной Компетенции новым уровнем Огня и Синтеза ИВДИВО физически собой. И преображаемся (пауза).
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Синтезом, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-изначально-вышестояще-реальный явленный. Развёртываемся пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Служения и в форме Ипостаси 21-го Синтеза, такой синтез форм у нас, приветствуем Изначально Вышестоящего Отца.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем прямой 21-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им и стяжаем Ипостась 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся ею, вспыхивая синтезом всех Ядер Синтеза, пройденных физически собою (пауза).
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим, преображаясь Синтезом, возжигаясь, просим ввести нас во все обновления и в новый уровень Огня и Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца собою.

И. синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем новый уровень, новый Огонь Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им, преображаемся, прося Изначально Вышестоящего Отца перевести нас на новый уровень Огня (пауза).
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим перевести нас на новый уровень Синтеза Изначально Вышестоящего Отца новым явлением Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца физически собою (пауза).
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16385 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16385 Ядер Огней 16385 Изначально Вышестоящих Реальностей, возжигаемся ими. 
И стяжаем 16384 ядер Синтеза 16384 Изначально Вышестоящей Реальностей Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся ими (пауза).
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ядро Огня 16385-й Изначально Вышестоящей Реальности в синтезе 16384 Изначально Вышестоящих Реальностей, возжигаясь, развёртываемся им. 
И стяжаем Ядро Синтеза 16385 Изначально Вышестоящей Реальности в синтезе 16384 Изначально Вышестоящих Реальностей и, возжигаясь, развёртываемся им.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть наше явление, фиксацию прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в Личном Служебном Здании каждого из нас в 16385-й Изначально Вышестоящей Реальности. 

И возжигаясь Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца 16385-й Изначально Вышестоящей Реальности пред Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь этим Огнём и Синтезом, просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас во владение этим зданием, новыми возможностями явления Изначально Вышестоящего Отца зданием Куба Творения 17‑этажным 16385-й Изначально Вышестоящей Реальности, проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 

И из зала Изначально Вышестоящего Отца переходим в кабинет на 17-й этаж Личного Частного Здания в Экополисе Изначально Вышестоящего Отца 16385-й Изначально Вышестоящей Реальности физически собой.

И развёртываемся в кабинете, развёртывая явление Изначально Вышестоящего Отца огнём и синтезом столпно по всему зданию, и просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть явление Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас в Здании Частном Служебном каждого из нас физически собою (пауза).
И просим Изначально Вышестоящего Отца наделить способностями, возможностями, умениями владения Зданием в жизни, реализации, служении и осуществлении огнём и им физически собою (пауза).
Из Здания возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им и просим преобразить нас, и преображаемся (пауза).
И в этом Синтезе мы возжигаемся ИВДИВО каждого в зале Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 

И синтезируя ИВДИВО каждого с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца в целом, стяжаем фиксацию, синтез, системы, огонь и условие ИВДИВО в ИВДИВО каждого и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас и преобразить ИВДИВО каждого (пауза). И преображаемся, продолжая возжигаться Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою (пауза).
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Физические Тела каждого из нас и синтез нас новым явлением Изначально Вышестоящего Отца физически собою (длительная пауза). И преображаемся (пауза).
И из зала Изначально Вышестоящего Отца эманируем обновлённую физичность, новый синтез, системы, огонь и условия ИВДИВО по Планете Земля Метагалактики Фа (длительная пауза). И возжигаясь, развёртываясь, преображаемся (пауза).
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Человечность Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, проникаясь Человечностью Изначально Вышестоящего Отца, развёртываем Человечность Изначально Вышестоящего Отца каждому гражданину Казахстана (пауза), каждому гражданину Планеты Земля (пауза), Метагалактики Фа (пауза) и Высокой Цельной Реальности Метагалактики (пауза). И развёртываемся Человечностью Изначально Вышестоящего Отца физически собою (пауза).
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическую реальность, в этот зал, развёртываясь физически всем стяжённым.

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Астана, в подразделение ИВДИВО участников практики и в ИВДИВО каждого. 

И выходим из практики. Аминь. 
И продолжаем эманировать.

Мы сейчас вошли в новый уровень огня и синтеза, и вы, проживая сейчас на физике, как это, вот он пришёл, глазки открываем и эманируем. То есть, вот смотрите, чем активнее включаемся в физическую эманацию, открываем глазки, начинаем эманировать, тем быстрее мы этот огонь сто? Усваивать. А то мы сейчас будем сидеть, знаете, сколько мы ещё будем сидеть в таком… а нам работать надо, действовать надо, служить надо. Поэтому, давайте вот, эманируйте и…
ПРАКТИКА 2.
Преображение явлением 16 Эволюций Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание 16 Смыслов Изначально Вышестоящего Отца 16-ти Эволюций Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца и Высшего Главного Смысла Изначально Вышестоящего Отца.
Развёртывание Силы Изначально Вышестоящего Отца в явлении 16 Эволюций Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца всей Человечностью Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание Силы Служения Изначально Вышестоящего Отца 
в реализации Достижений Изначально Вышестоящего Отца, Должностной Компетенции ИВДИВО 
(03:10:18 – 03:28:14)

Вот сейчас проживаем внутри в теле Человечность Изначально Вышестоящего Отца, когда вам открыты любые масштабы, любые дела, как говорится по плечу, вот сейчас очень такое наполненное и, можно сказать, сейчас каждый из вас вместил большее пространство, вот сейчас что вы такой не маленький Человек, не то чтобы крупный, но мóгущий много. 

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-изначально-вышестоящий-реальный явленно, развёртываясь в форме Ипостаси 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Человечность Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и возжигаемся ею, прося преобразить нас (пауза).
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез, Системы, Огонь и Условия Человечности Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся каждым из нас и синтезом нас, возжигаясь, проникаясь Человечностью Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, прося помочь нам войти в новые Условия возможности, умения, развития Человека в синтезе 12 видов Человека Изначально Вышестоящего Отца Человечностью Изначально Вышестоящего Отца Ивдивно (пауза). 

И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 16-ти Эволюций Высокой Цельной Реальности Метагалактики, прося преобразить каждого из нас и синтез нас эволюционным Высокой Цельной Реальности Метагалактики восхождением, реализацией и осуществлением. И проникаясь 16 Синтезами Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся. (пауза). 

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его Синтезом, переходим в зал Отца 16385-изначально-вышестояще-реально явленный, развёртываясь Ипостасью 21-Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Эволюционного развития и явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, возжигаясь, и развёртываемся им (пауза). 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца 16-ти Эволюций Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им, возжигаясь каждой Эволюцией в синтезе 1024 Изначально Вышестоящих Реальностей. Возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить нас (пауза).
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 1-ю Эволюцию Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Реальности Метагалактики явлением Человека Плана Творения Изначально Вышестоящего Отца синтезом 1024-х Изначально Вышестоящих Реальностей, возжигаемся ими. 
Стяжаем 2-ю Эволюцию Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца явлением Человека Вышестоящей Реальности Творения Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ею. 

Стяжаем 3-ю Эволюцию Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца явлением Человека Изначально Вышестоящей Реальности Синтезности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ею. 

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4-ю Эволюцию Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца явлением Человека Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ею. 

И глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом открываясь, возжигаясь, стяжаем 5-ю Эволюцию Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца явлением Человека Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ею. 

Стяжаем 6-ю Эволюцию Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца явлением Человека Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ею. 

Стяжаем 7-ю Эволюцию Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца явлением Человека Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ею. 

Стяжаем 8-ю Эволюцию Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца явлением Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ею.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 9-ю Эволюцию Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца явлением Человека‑Творца Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ею. 

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 10-ю Эволюцию Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца явлением Посвященного Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ею. 

Стяжаем 11-ю Эволюцию Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца явлением Служащего Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ею. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 12-ю Эволюцию Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца явлением Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ею. 
И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Эволюции Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 13-ю Эволюцию Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца явлением Учителя Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ею. 

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 14-ю Эволюцию Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца явлением Владыки Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся ею. 

Стяжаем 15-ю Эволюцию Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца явлением Аватара Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ею. 

И стяжаем 16-ю Эволюцию Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца явлением Отца Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся ею.

И возжигаясь, развёртываемся 16 Эволюциями Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть 16 Эволюций Высокой Цельной Реальности Метагалактики 16-ти Эволюций… развернуть 16 Эволюций Метагалактики Фа в 16-ти Эволюциях Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Эволюционность Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся ею. 

И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас явлением 16-ти Эволюций Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. 
И стяжаем 16 Смыслов Изначально Вышестоящего Отца 16-ти Эволюций Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас (пауза).
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Высший Главный Смысл Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся им (длительная пауза). 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Силы Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им и стяжаем Силу Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся ею в явлении 16-ти Эволюций Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца всей Человечностью Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаясь, развёртываемся Силой Изначально Вышестоящего Отца (пауза).
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Силу Служения Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь ею, просим преобразить и направить нас в реализации Достижений Изначально Вышестоящего Отца Должностной Компетенции ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, развёртываемся Силой Служения физически собою (пауза).
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в физическое явление в этот зал. Возжигаясь, развёртываясь 16 Эволюциями, Главным Смыслом и Силой Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 
И эманируем всё стяженное и возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Астана, в подразделения ИВДИВО участников практики и в ИВДИВО каждого. 

И выходим из практики. Аминь.
Первый день 2 часть

ПРАКТИКА 3.
Стяжание первых четырёх Совершенных Сердец Изначально Вышестоящего Отца в новом явлении Изначально Вышестоящего Отца
(01:04:07 ‑ 01:27:55)
Мы возжигаемся всем огнём и синтезом.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Проникаясь их Огнём и Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-изначально-вышестояще-реальный явленно, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на стяжание четырёх Совершенных Сердец в новом явлении Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И стяжая, возжигаемся четырьмя Синтез Синтезами Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем четыре вида синтеза, систем, огня и условий четырёх Совершенных Сердец, и преображаемся (пауза).
И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385 изначально-вышестояще-реальный явленно, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца 21-го Синтеза.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас для стяжания четырёх Совершенных Сердец Изначально Вышестоящего Отца. 

И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы просим у Изначально Вышестоящего Отца прощение за некорректную насыщенность наших Сердец, за все ненужные записи физического… и содержательность, и накопленность, и насыщенность физического, эфирного, астрального и ментального Сердца каждого из нас и синтеза нас.
И просим Изначально Вышестоящего Отца освободить нас, переплавить ненужную, некорректную, устаревшую насыщенность наших Сердец стяжанием Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца и ввести нас, освободить для вхождения, в Совершенное Сердце Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаемся.
И вы можете даже физически прожить, как в груди есть такая чувствительная сейчас… проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся и преображаемся (пауза). 
Сейчас такой образ, знаете, как большая глубокая чаша, и из неё вот достаётся и переплавляется. То есть проникаемся глубже Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца помочь нам преобразиться. У кого гранитный камушек в груди... Вот эти все состояния, которые накопились в Сердце. В веках (длительная пауза). 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им, 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Совершенное Сердце Пламенной Физичности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им в телесной организации каждого из нас в 12-ти видах Человека Изначально Вышестоящего Отца физически собою по подготовке каждого и нас. И пред Изначально Вышестоящим Отцом возжигаемся Пламенеющим Физическим Сердцем Изначально Вышестоящего Отца, телесно оформленым Человеком, одним из двенадцати видов Человека (пауза).
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Поядающих Репликаций Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся ими. И возжигаемся Совершенным Пламенеющим Физическим Сердцем Изначально Вышестоящего Отца (пауза).
И возжигаясь первым Совершенным Сердцем, мы синтезируемся с первым Совершенным Сердцем Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся Совершенным Сердцем Пламенеющей Физичности Изначально Вышестоящего Отца физически собою (пауза).
И просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить первое Совершенное Сердце Пламенеющей Физичности Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас.

И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Физическое Сердце каждого из нас явлением Совершенного Сердца Пламённой Физичности Изначально Вышестоящего Отца (пауза). 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Ритм Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, развёртываемся им (пауза).
И вы, помните «как в унисон стучат сердца», вот сейчас, настраиваясь, проникаемся первым Совершенным Сердцем Изначально Вышестоящего Отца физически собою и преображаемся этим (длительная пауза).
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся вторым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем второе Совершенное Сердце Эталонов Омеги Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся им в телесной организации одним из 12-ти видов Человека Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся Совершенным Сердцем Эталонов Омеги Изначально Вышестоящего Отца. Преображаемся (пауза). 

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Прав Созиданий Изначально Вышестоящего Отца второго Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца, развёртываемся ими (пауза).
И синтезируемся с Совершенным Сердцем Эталонов Омеги Изначально Вышестоящего Отца, Сердце в Сердце и, возжигаясь, развёртываемся вторым Совершенным Сердцем Изначально Вышестоящего Отца, и преображаемся (пауза).
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Вибрацию Изначально Вышестоящего Отца и просим нас преобразить (пауза).
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся третьим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем третье Совершенное Сердце - Совершенное Сердце Абсолюта Основ Изначально Вышестоящего Отца в телесной форме организации одного из 12-ти видов Человека и возжигаемся им (пауза).
И возжигаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить записи нашего Центрального Сердца Духа и развёртываемся Совершенным Сердцем Абсолюта Основ Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Начал Творения Изначально Вышестоящего Отца третьего Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, развёртываемся этим (пауза).
И мы синтезируемся Совершенным Сердцем Абсолюта Основ с Совершенным Сердцем Абсолюта Основ Изначально Вышестоящего Отца, Сердце в Сердце, и возжигаясь, развёртываемся третьим Совершенным Сердцем Изначально Вышестоящего Отца физически собою (пауза).
И стяжаем Звучание Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся им (пауза).
И в этом синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем четвертый Синтез Синтезов, прошу прощения, четвёртый Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь четвёртым Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Совершенное Сердце Хум‑чаши Начал Изначально Вышестоящего Отца в телесной форме образования одним из 12-ти видов Человека Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, развёртываемся четвертым Совершенным Сердцем Изначально Вышестоящего Отца (пауза).
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Творящих Синтезов Начал Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся ими (пауза).
И синтезируемся четвёртым Совершенным Сердцем с четвёртым Совершенным Сердцем Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся Совершенным Сердцем Хум-чаши Начал Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаясь, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить все наши записи ментального Сердца и преображаемся (пауза).
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, просим сотворить Совершенное Сердце Хум-чаши Начал Изначально Вышестоящего Отца (длительная пауза).
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, вспыхивая четырьмя Совершенными Сердцами пред Изначально Вышестоящим Отцом и просим преобразить нас. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в физическую реальность в этот зал, вспыхиваем четырьмя Совершенными Сердцами Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Астана, в подразделения ИВДИВО участников практики и в ИВДИВО каждого.
И выходим из практики. Аминь.
ПРАКТИКА 4.
Стяжание пятого Совершенного Сердца ‑ Совершенного Сердца Энергосозидания Ока Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание Причины Изначально Вышестоящего Отца.
(01:44;54 по 01:58:55)
Возжигаемся всём огнём и синтезом.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320- изначально-вышестояще-реально явленый, развёртываясь формой Ипостаси и Ипостасью 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжая 4 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими и возжигаемся Совершенным Сердцем Пламенеющей Физичности Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируемся с Совершенным Сердцем Пламенеющей Физичности Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь и, проникаясь, возжигаемся первым Совершенным Сердцем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь (пауза).
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем синтез, системы, огонь и условия Совершенного Сердца Пламенеющей Физичности Изначально Вышестоящего Отца и преображаемся (пауза). И проникаясь глубже возжигаемся первым Совершенным Сердцем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь (пауза).
Мы синтезируемся со вторым… возжигаемся 2-м Совершенным Сердцем Эталонов Омеги Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Совершенным Сердцем Эталонов Омеги Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и возжигаемся 2-м Совершенным Сердцем физически собою Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем синтез, системы, огонь и условия Совершенного Сердца Эталонов Омеги Изначально Вышестоящего Отца (пауза). 

Мы возжигаемся 3-м Совершенным Сердцем Абсолюта Основ Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и стяжаем Совершенное Сердце…. синтезируемся с Совершенным Сердцем Абсолюта Основ Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

И, возжигаясь, проникаясь, развёртываемся им, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить нас, войти в умение, дееспособность, активность, реализуемость Сердцами Совершенными (пауза).
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем синтез, системы, огонь и условия Совершенного Сердца Абсолюта Основ Изначально Вышестоящего Отца. 

И вот поживайте, как такая легкость появляется, свобода вот в результате этого синтеза включения в ИВДИВО, ИВДИВО начинает включаться на Совершенные Сердца. 
Вот проживите сейчас как так хорошо проживается, какая вот идёт лёгкость, свобода такая. Вот поищите чувства, состояние как Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь помогают нам войти вот в это новое Совершенное Явление Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца. 
И мы возжигаемся Совершенным Сердцем Хум-чаши Начал Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с 4-м Совершенным Сердцем Хум-чаши Начал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся им, проникаемся, просим преобразить, адаптировать, развернуть 4-ое Совершенное Сердце Изначально Вышестоящего Отца. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем синтез, системы, огонь и условия Совершенного Сердца Хум-чаши Начал Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь 4-рицей Совершенных Сердец Изначально Вышестоящего Отца, в прямом явлении 4 Совершенных Сердец Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в активации Синтеза, Систем, Огня и Условий ИВДИВО физически собою, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Совершенное Сердце Энергосозидания Ока Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им (пауза). И возжигаемся 5-ым Совершенным Сердцем Изначально Вышестоящего Отца в человеческой формы организации один из 12-ти типов Человеков физически собою (пауза).
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Взгляда Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им, Взгляда Сердца Изначально Вышестоящего Отца и Сердцем Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Взгляд Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.

Поднимаем глаза, смотрим в глаза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся Взглядом Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас (длительная пауза). 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Причину Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся ею. 

И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас и наделить, умениями, возможностями Взглядом Отца видеть Причину Отца везде и во всём физически собою (длительная пауза).
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.

Возвращаемся в зал к Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов ночной и дневной подготовки 21-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическую Реальность в этот зал, вспыхивая Совершенным Сердцем Энергосозидания Ока Изначально Вышестоящего Отца, Взглядом Изначально Вышестоящего Отца и Причиной Изначально Вышестоящего Отца. 

И, преображаясь, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, Взглядом Отца эманируем в ИВДИВО, ну, то есть ИВДИВО видим Взглядом Отца и наше участие в нём, сопереживание действием, в подразделение ИВДИВО Астана, в подразделение ИВДИВО участников практики и в ИВДИВО каждого.

И выходим из практики. Аминь.
Второй день 1 часть

ПРАКТИКА 5.
Преображение на явление новых Сердец первой 8-рицы Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца
(01:13:52 – 01:33:33)
Мы возжигаемся всем огнём и синтезом.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаясь их Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-изначально-вышестояще-реальный явленно, развёртываясь Ипостасью 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в форме. Приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигая все ядра синтеза, и вот глубиной всех Ядер Синтеза, вот всем, вы синтезом собою синтезируетесь с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми Аватарессой Синтеза Фаинь.

Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас, прося развернуть ночную подготовку, обучение каждого из нас и нашей группы 21-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся (пауза). 

И проникаемся Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, вспыхивая четырьмя Совершенными Сердцами, которые мы вчера стяжали, пятью. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 4 Синтез Синтеза четырёх Совершенных Сердец, возжигаемся ими, преображаемся.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-изначально-вышестояще-реальный явленно форме Ипостаси 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь Ипостасью 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, чётко оформляясь вот, проникаясь Ипостасью 21-го Синтеза, проживая её своим телом, что вы стоите пред Изначально Вышестоящим Отцом ипостасно. 
Ипостась ‑ это прямое выражение Отца, вот сейчас вы стоите пред Отцом – Отец и вы, Отец и мы.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас.

И, открываясь, развёртываясь, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им, выходя из старых накопленностей, состояний, всё что вы накопили без Отца, или не выражая Отца. 

И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить каждого из нас и синтез нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца для глубины творения и стяжания Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца. И Синтезом Изначально Вышестоящего Отца преображаемся (длительная пауза).
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 Синтеза четырёх Совершенных Сердец с пятого по восьмое, возжигаемся ими. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем пятое Совершенное Сердце Энергосозидания Ока Изначально Вышестоящего Отца в телесной форме организации, возжигаемся им.

Стяжаем 8192 Энергии Силы Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся ими и просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить 8192-энергично энергии силовое Энергосозидающее Око (длительная пауза). И возжигаясь, развёртываемся им физически собою (пауза). 
И синтезируемся Энергосозидающим Оком с Энергосозидающим Оком Изначально Вышестоящего Отца, Сердце в Сердце, и возжигаясь, развёртываемся им (пауза).
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез шестого Совершенного Сердца, стяжаем шестое Совершенное Сердце Светотворения Истины Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им, стяжаем 16384 Разряда Света Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся ими. 

И просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить шестое Совершенное Сердце Светотворения Истины Изначально Вышестоящего Отца (длительная пауза). И, возжигаясь, развёртываемся Совершенным Сердцем Светотворения Истины в телесной форме 12 видов Человека, одного из, пред Изначально Вышестоящим Отцом (пауза). 
И синтезируемся Совершенным Сердцем Светотворения Истины каждого из нас с шестым Совершенным Сердцем Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, проникаясь, развёртываемся этим Сердцем Изначально Вышестоящего Отца собою (длительная пауза).
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез седьмого Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им и стяжаем Совершенное Сердце Лотоса Духа Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им. 

Стяжаем 32768 Лепестков Лотоса, стяжаем 32768 Видов Духа Изначально Вышестоящего Отца каждым Лепестком и стяжаем Тело Духа Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им, развёртываясь на Зерцале Совершенного Лотоса Духа, и просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить Совершенный Лотос Духа. И сотворяемся Изначально Вышестоящим Отцом (длительная пауза).
И мы синтезируемся с Совершенным Лотосом Духа Изначально Вышестоящего Отца нашим Совершенным Лотосом Духа и Человеком Духа каждого из нас с Человеком Духа Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся этим (длительная пауза).
И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез восьмого Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им и стяжаем Совершенное Сердце Розы Огня Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им, стяжая 65536 Лепестков Розы, стяжая 650536 видов Огней Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Тело Огня в центре Розы. 

И просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить Совершенную Розу Огня (пауза) с новыми умениями творения Начал Творения и аматизации Изначально Вышестоящего Отца физически собою (длительная пауза).
 И преображаемся физически собою, вспыхивая в физическом теле Телом Духа, Телом Огня, и преображаемся. 

Мы, возжигаясь Совершенным Сердцем Розы Огня, синтезируемся с Совершенным Сердцем Розы Огня Изначально Вышестоящего Отца, Телом Огня синтезируемся с Телом Огня Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся Совершенным Сердцем Розы Огня и Телом Огня Изначально Вышестоящего Отца физически собою клеточка в клеточку и, возжигаясь, преображаемся (длительная пауза). 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8 синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими и просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать восемь Совершенных Сердец и возжигаемся синтезом восьми Совершенных Сердец физически собою в телесной форме организации одного из 12-ти видов Человека физически собою (длительная пауза). И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас (пауза).
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическую реализацию в этот зал, возжигаясь восьмеричным Совершенным Сердцем Изначально Вышестоящего Отца. 

И эманируем, всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Астана, в подразделения ИВДИВО участников практики и в ИВДИВО каждого.

И выходим из практики. Аминь.

ПРАКТИКА 6.
Преображение восемью Совершенными Сердцами Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в развёртывании дееспособности, активности, реализации Совершенных Сердец Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца физически собою.
Преображение на явление новых Сердец второй 8-рицы Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание цельного Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 16 Совершенных Сердец
(02:19:21 – 02:44:31)
Мы возжигаемся всем огнём и синтезом.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возжигаясь их синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320‑изначально-вышестояще-реальный явленный, и развёртываясь в форме Ипостаси и Ипостасью 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им. 

И в этом синтезе мы возжигаемся Совершенным Сердцем Энергосозидания Ока каждого из нас и синтезируемся с Совершенным Сердцем Энергосозидания Ока Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся Совершенным Сердцем Энергосозидания Ока Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, преображаемся, проникаемся и синтезируемся с ИВДИВО, стяжаем Синтез, Системы, Огонь и Условия Совершенного Сердца Энергосозидания Ока Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся им. 
И проникаемся Ивдивно, прося Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь помочь нам научиться действовать, служить, жить Совершенным Сердцем Энергосозидания Ока и возжигаемся, развёртываемся им (пауза). 

И возжигаемся Совершенным Сердцем Светотворения Истины Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь, синтезируемся с Совершенным Сердцем Светотворения Истины Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и возжигаемся им.

Возжигаемся Сердцем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, прося преобразить нас, ввести в дееспособность, умение, реализацию Ивдивно Совершенным Сердцем Светотворения Истины Изначально Вышестоящего Отца.

И синтезируемся с ИВДИВО стяжаем Синтез, Системы, Огонь и Условия Совершенного Сердца Светотворения Истины Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся (пауза).
Мы возжигаемся Совершенным Сердцем Лотоса Духа, возжигаемся Человеком Духа и синтезируемся с Совершенным Сердцем Лотоса Духа Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся им.

И синтезируемся Человеком Духа каждого из нас с Человеком Духа Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и, возжигаясь, развёртываемся им.

И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Синтез, Системы, Огонь и Условия Совершенного Сердца Лотоса Духа и Человека Духа физически собою и, возжигаясь, развёртываемся (пауза). 
И возжигаемся фиксацией Духа физически собою фиксацией ИВДИВО в активации Человека Духа, Лотоса Духа и, возжигаясь, развёртываемся ими (пауза).
Мы возжигаемся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Совершенным Сердцем Розы Огня Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Человеком Огня.

И синтезируемся Совершенным Сердцем Розы Огня Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигаемся.

И синтезируемся Человеком Огня с Человеком Огня Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и, возжигаясь, развёртываемся.

Синтезируемся с ИВДИВО и стяжаем Синтез, Системы, Огонь и Условия Совершенного Сердца Розы Огня и Человека Огня.

И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза помочь нам развернуть дееспособность, активность, реализацию Совершенных Сердец Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца физически собою. 

И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, стяжаем 8 Синтез Синтезов восьми Совершенных Сердец ‑ с 9-го по 16-ое, возжигаемся ими.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Синтезом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-изначально-вышестояще-реально явленный, развёртываясь Ипостасью 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 8 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им и стяжаем Совершенное Сердце Жизни Частей Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им и просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить это Сердце.

Стяжаем Совершенное Сердце Репликации Посвящений Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им и просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить это Сердце.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Совершенное Сердце Созидания Статусов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им и просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить это Сердце.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Совершенное Сердце Творения Творящих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им и просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить это Сердце.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Совершенное Сердце Любви Синтезности Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им, и просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить это Совершенное Сердце.

И все Совершенные Сердца оформляются телесной формой Человека.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Совершенное Сердце Мудрости Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им, и просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить это Совершенное Сердце.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Совершенное Сердце Воли Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им, и просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить это Сердце.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Совершенное Сердце Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им, и просим Изначально Вышестоящего Отца сотворить Совершенное Сердце Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся им в телесной форме Человека физически собою (пауза). 

И возжигаясь восемью Совершенными Сердцами каждого из нас, мы синтезируемся с восемью Совершенными Сердцами Изначально Вышестоящего Отца, Сердце в Сердце и, возжигаясь, развёртываемся восемью Совершенными Сердцами Изначально Вышестоящего Отца физически собою и преображаемся этим (пауза).
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов 16 Совершенных Сердец, возжигаемся ими.

Возжигаемся 16-тью стяженными и сотворенными Совершенными Сердцами Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас пред Изначально Вышестоящим Отцом. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Цельного Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им.

И просим Изначально Вышестоящего Отца синтезировать 16 Совершенных Сердец и стяжаем Совершенное Сердце Изначально Вышестоящего Отца в синтезе 16 Совершенных Сердец в телесной форме Человека физически пред Изначально Вышестоящим Отцом, развёртываемся Совершенным Сердцем Изначально Вышестоящего Отца.

И синтезируемся Совершенным Сердцем в синтезе всех Совершенных Сердец Совершенным Сердцем, цельным, Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся Совершенным Сердцем Изначально Вышестоящего Отца.

И, возжигаясь Совершенным Сердцем Изначально Вышестоящего Отца, просим у Изначально Вышестоящего Отца прошение за все некорректные смыслы, взгляды, накопленности, насыщенности, все некорректности, совершённые нашим Сердцем когда-либо, просим прошение за всё бессердечие, другие некорректности, сердечные реализации каждого из нас и синтез нас в жизни во всех воплощениях, просим Изначально Вышестоящего Отца помочь нам преобразиться. (пауза).
И, возжигаясь, развёртываемся Совершенным Сердцем Изначально Вышестоящего Отца прося Изначально Вышестоящего Отца завершить все религиозные, философские, устаревшие иерархические действия Сердца, накопленность Сердца и реализации Сердца каждого из нас и синтез нас каждого Человека Планеты Земля Совершенным Сердцем Изначально Вышестоящего Отца.

И ещё глубже возжигаясь, проникаемся Совершенным Сердцем Изначально Вышестоящего Отца.

И возжигаясь глубже Совершенным Сердцем всей открытостью, проникновенностью Изначально Вышестоящему Отцу, мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть явление Изначально Вышестоящего Отца Совершенным Сердцем каждым человеком-гражданином Планеты Земля, Метагалактики Фа, Высокой Цельной Реальности Метагалактики физически собою (длительная пауза).
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас. 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.

Возвращаемся в физическое, выражение в этот зал, возжигаясь, развёртываясь Совершенным Сердцем каждого из нас и синтез нас.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Астана, в подразделения ИВДИВО участников практики и в ИВДИВО каждого, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить ИВДИВО каждого из нас.

И выходим из практики. Аминь. 

ПРАКТИКА 7.
Усиление стяжённого Совершенного Сердца 
16-рицей Изначально Вышестоящего Отца. 
Наделение Благостью Изначально Вышестоящего Отца
(03:11:12 – 03:22:10)
Мы возжигаемся всем огнём и синтезом. 

Вот сейчас мы возжигаемся, проживите свободу. Вот, видимо, мы сейчас поговорили на эту тему, но не что-то, а реально поговорили на эту тему, Совершенное Сердце Отца это всё поплавило. Мы сейчас прям в таком вот, так сказать, ну, момент Сотворения его, да, ничем оно у вас ещё не задумано ещё, вы берите ещё в Жизни выше, там, сейчас будет много у вас дел и так далее, а вот прямо в такой вот чистоте, и просто Совершенное Сердце «хоп», и ему и нам легко и свободно. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-изначально-вышестояще-реально явленно, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 21-го Синтеза. 
Синтезируясь с Хум с Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить нас, просим нас направить и поддержать в нашем Пути, Жизни, Служении, реализации и осуществлении прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца физически собою.

И возжигаемся Совершенным Сердцем Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И синтезируемся с Совершенным Сердцем Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, и, возжигаясь, преображаясь развёртываемся им. 

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез, Системы, Огонь и Условия Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца, его жизнедеятельности, реализации, дееспособности и любых иных осуществлений каждым из нас и синтезом нас прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца ивдивно физически собою.

И в этом синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь Ипостасью 21-Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим 16-рицей Изначально Вышестоящего Отца 16-рично усилить Совершенное Сердце каждого из нас - Совершенное Сердце Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И, возжигаясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем максимальную концентрацию Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Совершенное Сердце Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. 
Стяжаем максимальную концентрацию Воли Изначально Вышестоящего Отца в Совершенное Сердце Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ею. 
Стяжаем максимальную концентрацию Мудрости Изначально Вышестоящего Отца в Совершенное Сердце Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас, возжигаемся ею. 
Стяжаем максимальную концентрацию Любви Изначально Вышестоящего Отца в Совершенное Сердце Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас. 
Стяжаем максимальную концентрацию Творения Изначально Вышестоящего Отца в Совершенное Сердце Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. 
Стяжаем максимальную концентрацию Созидания Изначально Вышестоящего Отца в Совершенное Сердце каждого из нас и синтез нас, возжигаемся им. 
Стяжаем максимальную концентрацию Репликации Изначально Вышестоящего Отца в Совершенное Сердце Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ею. 
Стяжаем максимальную концентрацию Жизни Изначально Вышестоящего Отца в Совершенное Сердце Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас, возжигаясь, развёртываемся ею. 
Стяжаем максимальную концентрацию Воскрешения Изначально Вышестоящего Отца в Совершенное Сердце Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся этим. 
Стяжаем максимальную концентрацию Пробуждения в Совершенное Сердце Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, развёртываемся. 
Стяжаем максимальную концентрацию Генезиса, стяжаем максимальную концентрацию Пробуждения Изначально Вышестоящего Отца в Совершенное Сердце, возжигаясь, развёртываемся. 
Стяжаем максимальную концентрацию Генезиса Изначально Вышестоящего Отца в Совершенное Сердце, возжигаясь, развёртываемся. 
Стяжаем максимальную концентрацию Совершенной Человечности, прошу прощения, стяжаем максимальную концентрацию Человечности Изначально Вышестоящего Отца в Совершенное Сердце Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся. 
Стяжаем максимальную концентрацию Служения Изначально Вышестоящего Отца в Совершенное Сердце Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся им. 
Стяжаем максимальную концентрацию Вершения Изначально Вышестоящего Отца в Совершенное Сердце Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, возжигаясь, развёртываемся. 
Стяжаем максимальную концентрацию Практик Изначально Вышестоящего Отца в Совершенное Сердце Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся этим. 
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем максимальную концентрацию Могущества Изначально Вышестоящего Отца в Совершенное Сердце Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас. 
И возжигаемся 16-рицей Изначально Вышестоящего Отца Совершенным Сердцем Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас (пауза).
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем фрагмент Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся им (длительная пауза).

И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас (длительная пауза). 

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
И Изначально Вышестоящий Отец наделяет нас сейчас Благостью Изначально Вышестоящего Отца (пауза).
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическое явление в этот зал. 
И эманируем всё стяженное возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Астана, в подразделение ИВДИВО участников практики и в ИВДИВО каждого.

И выходим из практики. Аминь. 
Второй день 2 часть

ПРАКТИКА-ТРЕНИНГ 8. 
Тренинг обучения телесности Сердцем, повышения включённости, активности, дееспособности Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца в зале Совершенного Сердца с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, Морией Свет. Преображение книги Совершенного Сердца. Развёртывание явления Высокой Цельной Реальностью Метагалактики, Метагалактикой ФА, Высокой Цельной Реальностью Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца явлением, становлением, осуществлением Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца
(00:30:52 – 01:04:58)
А теперь возжигаемся всем огнём и синтезом.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И возжигаясь их Синтезом Синтеза, переходим в зал ИВДИВО 16320-изначально-вышестояще-реально явленный, развёртываясь Ипостасью 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, оформляясь телесно человечески физически - руки, ноги, обувь, форма.

Вот сейчас в таком хорошем состоянии проживите как форма, я так пошучу, тоже вас лечит, то есть выводит на новый уровень, на новое качество материи, в том числе вашего Физического Тела. Просто так надо видеть и возжигаться этим.

Мы возжигаемся Ипостасью 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и формой Ипостаси 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас для активации тренинга повышения включённости, активности, дееспособности Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас.

И Аватар Синтеза Кут Хуми левой рукой показывает направление, куда нам двигаться,  идёт впереди. Мы идём за Аватаром Синтеза Кут Хуми. Аватаресса Синтеза Фаинь завершает нашу группу.

И вот сейчас настройтесь Физическими Телами на Ипостасные Тела. И как вот тело идёт, а физика в это тоже включается и действует. 
Мы идём по коридору, коридор метра три, наверное, небольшой, и прям выходим к дверям в зал. Можно было сразу перейти в зал, но мы немного прошлись. Двери открываются, и мы входим в большой светлый, вот прям чётко проживите сейчас освещённость этого зала по сравнению с коридором, ну, чтобы у вас такое восприятие, видение было (пауза). 
Зал Совершенного Сердца ИВДИВО. 

Ну и немного посмотрите, осмотритесь, что вы там видите (пауза).
В зале в центре, ну, можно сказать, как подиум, наверно, метров пять на два с половиной, вот так, овальной формы, и такие небольшие подиумы по кругу. Они сейчас, кстати, поднялись из пола, когда мы зашли, этого не было, а сейчас из пола вот поднялись такие подиумы.

Мы стоим при входе в зал, сейчас все стоим там. И спрашиваем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь цифру от одного до 16-ти (пауза). 
Цифру выбрали одну. 
Дальше отпускаем тела, и тела идут на соответствующий по номеру подиум. Не думайте, что вдруг там два или три на одном, сколько надо, столько сейчас в зале Владыки по количеству устремлённых на какую цифру, столько и появляется. Вы становитесь. Сейчас чётко проживите, что вы встали. 
Теперь вы становитесь босиком. Попроживайте под ногами такую вот, ну, попроживайте, сейчас, как вы проживаете вот поверхность этого подиума, ну, я имею в виду подиум как некая возвышенность. Хотя это не просто, я имею в виду ступень, но это ступенька вот именно красивой формы сделана высокотехнологично. И вот вы встали, и сразу начинаете проживать что-то.

А сейчас по номеру цифры, которую вы помните, вы активируетесь и возжигаетесь по такому… по номеру этой цифры Совершенным Сердцем. Ну, и у кого, например, пятёрка у того, значит, будет Энергосозидающее Око. У кого была восьмёрка - это Роза Огня. Мы сейчас становимся, уже стоим все на этом подиуме.

И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем тренинг Совершенного Сердца вот такого, что-то важное в этом Сердце для вас, на что-то Владыки обращают внимание, поэтому возжигаемся соответствующим Совершенным Сердцем. Смотрим, проживаем, действуем.
Ну, вот первый этап - возжигаемся сами соответствующим Совершенным Сердцем (длительная пауза).
Владыка говорит, что это ещё и, с одной стороны, тренинг тот, который вам нужен, с другой стороны, это ещё и тренинг активации какого Сердца нужна вами. Вот у нас только такой идёт процесс, что только вот мы обучаемся, мы всё просим, а увидьте, что для Отца в Совершенном Сердце важна ещё какая-то Физичность. Правильно?

И вот сейчас каждый из нас той спецификой, кем там вы являетесь, но ипостасно Отцу, физичностью разворачиваете вот активацию этого Совершенного Сердца. Здесь это не просто такое, «значит, я пришёл поучиться», мы там реально действуем ивдивно, поэтому это зал в ИВДИВО.

Вот вы увидели, что вы нужны, не просто вы учитесь, у вас даже включилась, ну, такая появилась бóльшая включённость, устремлённость это сделать. 
Развернитесь этим Сердцем, посмотрите, как оно выглядит, попросите показать, как оно действует, что-то осознайте, что-то выразите - действуем (длительная пауза).

Вот сейчас Кут Хуми обращает внимание. Вот закончился процесс, этот подиум вошёл в пол, перестал он фиксироваться вот этой фиксацией, просто как пол, и вы обуваетесь.

И возжигаемся соответствующим Совершенным Сердцем, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь расшифровки нашего тренинга, действия, обучения. 
Владыка говорит, что это было обучение телесности Сердцем. И у каждого какое было Сердце вот по номеру наиболее важное для проживания, фиксации телесности, как в тело формы Человека этим Сердцем, потому что мы больше Сердца воспринимаем только вот  как шар, звезду, лотос. Они так и есть, но нужна ещё телесность их явлений (пауза).
А теперь все подходим к центральному подиуму. Он большой, там места хватит свободно всем. Даже, может быть, сейчас больше, чем я сказала вначале. И это место фиксации или это явления Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца. 
Мы без обуви входим на этот подиум каждый одновременно. И возжигаемся Совершенным Сердцем Изначально Вышестоящего Отца (длительная пауза). 

Проживаем телесно Совершенное Сердце. 
Возжигаемся Совершенным Сердцем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Кут Хуми Фаинь стоят с боков от этого, но с двух сторон, поддерживая в нас это явление Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь (пауза).
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца Совершенным Сердцем Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, развёртываемся им (пауза).
Завершается фиксация, подиумы уходят.

Мы стоим прям на ровном полу, усваиваем это вот - возожжённость Совершенного Сердца каждым из нас физически собою (пауза).

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося развернуть итоги этого тренинга собою физически, опыт, расшифровки. 

Аватары направляют нам, можно сказать, итоги. Видится, как ядро, которое распаковывается в лист, можете почитать. 
Владыка говорит, это ещё и инструктаж, как действовать Совершенным Сердцем. Может быть, нас Владыки туда выводили, чтобы составить этот инструктаж, посмотрев, как физика будет выражать Совершенные Сердца каждое, Совершенное Сердце в целом. Ну, в общем, мы поучаствовали в какой-то такой практической деятельности, необходимой в ИВДИВО. 

Впитываем эти рекомендации, этот инструктаж, потом развернём в своём здании, можно по нему готовиться. 

Просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь взять нас на обучение, подготовку разработанности Совершенным Сердцем, в том числе в зале Совершенного Сердца ИВДИВО.

И сейчас такое хорошее состояние динамичности, скорости, включённости в Жизнь Высокой Цельной Реальностью Метагалактики, когда вы вышли, что-то сделали, пошли, и вот это в вас сейчас, знаете такое, естество вот этой динамики Жизни в Высокой Цельной Реальности Метагалактики ивдивно формируется, активируется, записывается. 

Мы возвращаемся в зал ИВДИВО. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить нас.

И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Морией и Свет. Переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза 16318-изначально-вышестояще-реально явленный, развёртываясь в форме Ипостаси 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Мория и Свет, стяжаем Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.

И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Морию Свет взять нас на обучение, тренинги, активацию, разработанность и любые другие иные явления, какие видят Аватары Синтеза Мория и Свет, в разработке Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца Совершенными Частями Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, проникаясь Синтезом Мудрости Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся (длительная пауза).

Вспыхиваем фрагментом Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца, которым нас Отец наделил, возжигаемся Совершенным Сердцем Изначально Вышестоящего Отца.

И с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Мория переходим в зал. Вокруг нас меняется среда, и мы оказываемся в зале Совершенного Сердца.

В центре тоже подиум, но только там для одного, там стоит Аватар Синтеза Мория. Мы становимся по кругу и смотрим на Аватара Синтеза Морию. Аватар Синтеза возжигается своим Совершенным Сердцем, и от него идёт вот такая развёртка Совершенного Сердца. 

И мы возжигаемся Совершенным Сердцем каждого из нас, прося ввести нас в дееспособность, активность, разработанность и другие любые иные явления Совершенным Сердцем Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И проникаясь, возжигаемся (пауза).
Смотрим на Аватара Синтеза Морию. Мория шутит, и делаем, как он. Он возжигается больше, мы возжигаемся больше. Ну, он нас обучает, даёт эталоны, основы, дееспособности, активности Совершенной Части Совершенное Сердце Изначально Вышестоящего Отца (пауза).

Завершается эта часть тренинга. 
Вот обратите внимание, даже как тело, только физическое выдохло, ну, вот пламя того, огонь Совершенного Сердца вошло в другую активность, и просто проживите это тело физически (пауза).
И теперь обратите внимание, перед каждым из нас пюпитр стоит, подставочка для книги (пауза). 

Послушайте, открывается тяжёлая металлическая дверь, как сейфовая. Можете посмотреть, покрутиться головой, с какой стороны она от вас. И просто взглядом глубоко смотрим, что там. 

Там книги, и Аватар Синтеза Мория вызывает книги каждого из нас. Книги летят к нам, и развёртываются на пюпитре. 
Ну и смотрите на книгу. В первую очередь, обратите: она современная или старая? Это книга вашего Совершенного Сердца, ну, можно сказать, в веках во всех воплощениях, и она, конечно, старовата.

Мы возжигаемся Совершенным Сердцем Изначально Вышестоящего Отца, фрагментом Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца, концентрацией Высокой Цельной Реальности Метагалактики ФА, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нашу книгу Совершенного Сердца. 

Её ещё и не дадут, только дадут, когда у тебя есть Совершенное Сердце, туда записаны все наши, я так скажу, великие дела Сердца. Великие - не то, что мы считаем по величию, ну, самые высокие достижения нашим Сердцем во всех воплощениях, реализациях (пауза).
И вот сейчас книга преображается, и что вы чувствуете по отношению к этой книге? (пауза)
От книги идёт такая нежность, как Воля. Тело начинает Совершенным Сердцем активироваться, которое стоит и физическое здесь. 

Посмотрите на Морию и спросите, можно ли вам открыть её почитать. Поймайте взгляд Мории. Там скорости другие, поэтому не думайте, что он должен к каждому повернуться и посмотреть.

И проживая Взгляд Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Мории, этим Взглядом смотрим на книгу и просим открыть книгу. 
Книга открывается, и читайте (длительная пауза). 
Если у кого-то книга не открывается, это закрытость Сердца, не Совершенного Сердца, а ваше в чём-то. Просите у Отца вот прощения за закрытость Сердца, и, возжигаясь Совершенным Сердцем, открывайтесь (длительная пауза).

Завершается чтение. Книга закрывается и возвращается на своё место. Закрывается дверь.

Мы возвращаемся в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Мория и Свет. 

И переводим Взгляд. Благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Морию. 

И вместе со Свет переходим в зал Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Свет. Это один из залов её…. Вот сейчас крутится, не могу обозначить. Больница не скажешь, медпункт не скажешь.

(из зала: - Лазарет.)
Лазарет, ага!?
(из зала: - Медицинский центр.)
Её медицинского центра, давайте так, её центра, давайте так, её центра.

Просим прощения у Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Свет, что мы так пока воспринимаем, видим. Она улыбается.

И мы возжигаемся Совершенным Сердцем Изначально Вышестоящего Отца. 

Аватаресса Синтеза Свет улыбается, и говорит, что в честь стяжания Совершенного Сердца можно поправить свои сердечные дела.
И сейчас каждый, ну, расходится по залу. Перед каждым стоит разное какое-то или оборудование или экран. Вот сейчас просто ориентируйтесь, каждый расходится. 

И можете сейчас выявить, ну и так в шутку, подлечить какой-то ваш сердечный вопрос (длительная пауза).
Действуйте в синтезе с Аватарессой Синтеза Свет. Что у вас по сердцу не обязательно физически болит, может быть, какой-то другой сердечный вопрос, сердечный вопрос любой (длительная пауза).

Вот сейчас на физике можете в левой стороне груди, вот здесь физическое сердце, даже прожить некую физичность Физическим Сердцем.

Завершаем. Собираемся все в центре комнаты, зал, это не комната, а зал.

Синтезируемся с Аватарессой Синтеза Свет, стяжаем Синтез Мудрости и просим нас направить, помочь нам здесь обучаться, преображаться, активироваться. 

Возвращаемся в зал Аватаров Синтеза Мория Свет.

Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Мория Свет, стяжаем Синтез Мудрости Изначально Вышестоящего Отца. 
Возжигаясь, преображаемся и благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Мория и Свет.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-изначально-вышестояще-реальный явленный, развёртываясь Ипостасью 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца пред Изначально Вышестоящим Отцом.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся и просим Изначально Вышестоящего Отца наделить нас дееспособностью эталонными умениями, действиями, возможностями, активностью и любыми другими эталонными явлениями Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас физически собой нашей жизнью, служением, реализацией, осуществлением. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся.

И мы сейчас в зале Изначально Вышестоящего Отца просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть наши явления Высокой Цельной Реальностью Метагалактики, Метагалактикой ФА, Высокой Цельной Реальностью Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца явлением, становлением, осуществлением Высокого Цельного Человека Изначально Вышестоящего Отца физически собою. И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся (пауза).
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Морию и Свет. 
Возвращаемся в физическое выражение в этот зал.

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Астана, в подразделение ИВДИВО участников практики и в ИВДИВО каждого.

И выходим из практики. Аминь.
ПРАКТИКА 9.
Преображение Синтезом, Пламенем и Огнём Человечности Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Вильгельма и Екатерины, преображение Синтезом Человечности Культуры и Экософии Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжание Человечности Изначально Вышестоящего Отца.
Развертывание явления Человека Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца и Человечности Изначально Вышестоящего Отца каждому человеку-гражданину Планеты Земля
(01:27:33 ‑ 01:40:10)
Возжигаемся всем огнём и синтезом (пауза).
И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Вильгельмом и Екатериной. Возжигаемся их Огнём и Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Вильгельма и Екатерины 16309-изначально-вышестояще-реально-явленно. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Вильгельмом и Екатериной, приветствуем Изначально Вышестоящих Аватаров. 
И вот сейчас проживите, что Аватары всё слышали, что мы обсуждали, и уже это всё видят, имеют ввиду, уже всё синтезировали, ибо у Изначально Вышестоящего Отца Высокая Цельная Реальность, она одна.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Вильгельма и Екатерины, стяжаем Синтез Человечности Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся им и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Вильгельма Екатерину преобразить нас. 
И Аватары Синтеза становятся по сторонам от нашей группы. И мы стяжаем Пламя Человечности Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им, прося переплавить, преобразить, всё нечеловеческое Изначально Вышестоящего Отца, всё, что не соответствует Человечности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас и всего человечества Планеты Земля. И возжигаясь Пламенем Человечности, преображаемся.
Помните, один за всех и все за одного, в каждом человеке, как в клеточке, отражается всё человечество, Взгляд Человека Планеты Земля. Мы одно целое, поэтому возжигаясь глубже Пламенем Человечности, возжигаясь, преображаемся (длительная пауза).
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Вильгельма и Екатерины, стяжаем Огонь Человечности, возжигаясь, заполняясь, развёртываемся им (пауза).
И стяжаем Синтез Человечности Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Вильгельма Екатерину взять нас на обучение разработанность, дееспособность Совершенной Части Совершенное Сердце Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им, прося нас направлять, вызывать на дневную и ночную подготовку обучением. 

И вместе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Вильгельмом Екатериной, переходим в Зал Культуры Изначально Вышестоящего Отца. И вот здесь все наши обсуждения, заявления и более того, как видят Аватары Синтеза Вильгельм Екатерина, как Культуру Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом Человечности Культуры Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им и стяжаем Культуру Изначально Вышестоящего Отца (длительная пауза).
Сейчас такой образ, что культурой возжигаемся, и такие как, лёгкие вспышки внутри везде - всё некультурное перегорает (пауза).
Стоим в этом зале, развёртывается зал Экософии Изначально Вышестоящего Отца. И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Вильгельмом Екатериной, стяжаем Синтез Человечности Экософии Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Экософию Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся ею. Прося нас взять на обучение направлять, обучать явлению Развёртки Культуры и Экософии Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Человечности Изначально Вышестоящего Отца физически собою (пауза).
И в этом синтезе мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Человеком Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца, переходим в его зал 16373-изначально-вышестояще-реальный явленно. Приветствуем Изначально Вышестоящего Человека Планеты Земля.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Человека Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Человечность Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся ею. 
И, проникаясь, развёртываемся явлением Человека Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас, каждым человеком-гражданином Планеты Земля (пауза).
И мы все синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-изначально-вышестояще-реальный явленно, развёртываясь Ипостасью 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь пред Изначально Вышестоящим Отцом явлением Человека Планеты Земля Изначально Вышестоящего Человека Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца собою.

Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Человечность Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся ею. 
И глубже возжигаясь Человеком Планеты Земля, просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Человечность Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас и каждым человеком-гражданином Планеты Земля (пауза), и преображаемся (пауза).
И просим Изначально Вышестоящую Мать Планеты Земля поддержать, помочь развернуть и явить, реализовать Человечность Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас, каждым человеком Планеты Земля живущим на Планете Земля.
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся им. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящую Мать Планеты Земля за помощь и поддержку, Изначально Вышестоящего Человека Планеты Земля, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Вильгельма Екатерину, Кут Хуми Фаинь. 

Возвращаемся в физическое явление в этот зал. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Астана, в подразделение ИВДИВО участников практики и в ИВДИВО каждого. 
И выходим из практики. Аминь.
ГЕНЕЗИС-ПРАКТИКА 10.
Итоговые стяжания 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Преображение всех стяжённых ранее Стандартов пройденных Синтезов на новое количественное цифровое явление Огня и Ядер Синтеза по Стандарту Синтеза Изначально Вышестоящего Отца
(01:43:17 ‑ 01:52:53)

Возжигаемся всем огнём и синтезом. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-изначально-вышестояще-реальный явленно, развёртываясь в форме Ипостаси 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас для завершающей практики-генезиса 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь всей открытостью, естественностью, Совершенным Сердцем, проникаемся Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь (пауза). 

И мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385--изначально-вышестояще-реально явленный, становясь пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез, прося преобразить каждого из нас и синтез нас для завершающей практики-генезиса 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16341 шестнадцатиллион Огней Стандарта 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. 
Стяжаем 16341 шестнадцатиллион Ядер Синтеза Стандарта 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им и просим Изначально Вышестоящего Отца Синтез записать в Огонь, и стяжаем Стандарт 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся им. 
И в этом Синтезе мы, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4097 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 
стяжаем 4096 Частей Человека 16341-й Изначально Вышестоящей Реальности 4096-ю Субъядерными Синтезами 4096 Реальностей 16341-й Изначально Вышестоящей Реальности. 
И, возжигаясь 4096-рицей, стяжаем Человека 16341-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся им. 

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем цельный Синтез и Огонь 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. 
Стяжаем цельный Синтез и Огонь 16341-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. 
Стяжаем 64 Синтеза, стяжаем 64 Части по Стандарту 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываемся ими. 
Стяжаем 385 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца:

- и стяжаем 64 Посвящения по Стандарту 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими;

- и далее, стяжаем по Стандарту 64 Статуса Изначально Вышестоящего Отца, 
- 64 Творящих Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 
- 64 Синтезности Изначально Вышестоящего Отца,
- 64 Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца, 
- 64 Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца, 
- стяжаем Должностную Компетенцию Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас стандартом 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, преображаемся. 

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 64-рицу Инструментов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ею. 
Стяжаем 64-рицу Служения Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. Стяжаем 96 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.

Стяжаем 96-рицу Научного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 4096-ричную Генетику Человека 16341-й Изначально Вышестоящей Реальности Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся ею. 

И в этом синтезе мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Огонь Книги 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся им. Стяжаем Синтез Книги 21-го Синтеза, возжигаемся им. 
Переходим в зал ИВДИВО, в библиотеку - в зал Книг Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, эманируем Огонь и Синтез Книги, и стяжаем Книгу 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Книга перед каждым, берём книгу в руки, возжигаемся ею и переходим в кабинет в самое высокое здание частное служебное (пауза). Становимся в центре кабинета, кладём Книгу на стол. 
Кто был на 20-м Синтезе, забираем Книгу 20-го Синтеза. И возвращаемся в зал Книг Синтеза библиотеки ИВДИВО и сдаём Изначально Вышестоящим Аватарам Синтеза Кут Хуми Фаинь Книги 20-го Синтеза, благодаря за допущение, возможность восхождения Книгой (пауза).
Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им. 
И стяжаем Ядро 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Метагалактики Фа, возжигаемся им. 
Стяжаем Ядро 21-го Синтеза ракурсом Высокой Цельной Реальности Метагалактики, возжигаемся им.
И стяжаем Синтез-Ядро 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся им.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить ИВДИВО каждого всем стяжённым на 21-м Синтезе, достигнутом на 21-м Синтезе Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаем ИВДИВО каждого, Отец преображает ИВДИВО каждого из нас (пауза). 
Просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить все стяжённые ранее Стандарты Синтезов пройденных на новое количественное цифровое явление Огня и Ядер Синтеза по Стандарту Синтеза Изначально Вышестоящего Отца (пауза).
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца за допущение, возможность восхождения Служения и достижения 21-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца (пауза).
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за допущение, возможность восхождения Служения, достижения, за поддержку, просим направить и поддержать каждого из нас и синтез нас в реализации всего стяжённого. 
И благодаря Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реализацию, физическое явление, в этот зал, возжигаясь, развёртываясь Стандартом 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Человеком 16341-й Изначально Вышестоящей Реальности, цельным Огнём и Синтезом 16341-й Изначально Вышестоящей Реальности, цельным Огнём и Синтезом 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, развёртываем по Стандарту Синтеза стяжанием Частей и всех достижений Должностной компетенции Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая Генетикой Человека 16341-й Изначально Вышестоящей Реальности, возжигаясь Ядром 21-го Синтеза физически собою. 

И эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Астана, в подразделение ИВДИВО участников практики и в ИВДИВО каждого. 

И преображаясь, выходим из практики. Аминь.
Кут Хуми, 

Лариса Аспектная
Второй курс Начал Творения Статусов 
Служащего Изначально Вышестоящего Отца
Совершенное Сердце Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца
9 – 10 июня 2018 года, 
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