ПРАКТИКА 2. /ПЕРВОСТЯЖАНИЕ/
Введение в новое явление Материи и новое явление организации Материи Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Единицы Материи Изначально Вышестоящего Отца в синтезе компактификации 64-х видов Материи в 4-х выражениях и в 16-ти видах организации Материи каждого вида Материи в эталонном, в стандартом, численном, цифровом выражении Материи в 16 видах её организации. Развёртывание Единицы Материи во всех Ядрах всех Частей, всех реализаций и во всех ядрах, вплоть до клеточек физического тела.
Развёртывание нового материального явления Материальности Изначально Вышестоящего Отца обновлённой новой Единицей Материи. 
Стяжание Единицы Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца в компактификации всего Абсолютного Огня всех видов Материи и во всех видах организации Материи цифрово по Стандарту Изначально Вышестоящего Отца и развёртывании Единиц Абсолюта во всех Ядрах синтезфизически собою. 
Стяжание Аннигилирующей Репликационности Материи и Огня в развёртывании явления Единицы Материи, Единицы Абсолюта Могуществом Синтеза в каждом Ядре всех Иерархических Реализаций.
Преображение Должностной Компетенции и Служения каждого

 (02:36:21 – 03:11:05)

Мы возжигаемся всем огнём и синтезом. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 192-ю Высокую Цельность, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести нас:

· в новое явление Материи Изначально Вышестоящего Отца, 
· в новое явление организации Материи Изначально Вышестоящего Отца.

И, возжигаясь, проникаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, преображаемся (пауза).
И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь зафиксировать Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца на каждом из нас и синтезе нас и, входя в концентрацию ИВДИВО, стяжаем синтез, огонь, иерархизацию и условия обновлённой Материи Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить нас. 

И вот сейчас, возжигаясь концентрацией ИВДИВО, начинаем вот физически, синтезфизически проживать, сонастраиваться, входить в концентрацию ИВДИВО, когда вы чётко… просим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь помочь нам в это войти… проживаете, чётко стоите, сонастроены, являете концентрацию, любые другие явления Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, по подготовке и возможностям каждого из нас и синтеза нас Ипостасью 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Абсолютностью Изначально Вышестоящего Отца. 

И, возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся.

И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Единицы Материи Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся этим, прося Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь преобразить нас, и преображаемся (пауза).
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Единицы Абсолютного Огня ‑ Единицы Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь Синтезом Синтеза Единицы Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся им (пауза).

Когда пауза, вы продолжаете проникаться Синтезом Синтеза соответствующего явления каждый и синтеза нас. 

И, возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь в 257-й Высокой Цельности пред Изначально Вышестоящим Отцом Ипостасью 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им, и просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в 64 вида Материи от Физики до Сиаматики. И, возжигаясь, развёртываемся 64-я фиксациями концентрации 64-х видов Материи Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими (пауза).
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем синтез, огонь, иерархизацию и условия 64-х видов Материи Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас, каждого из нас и синтез нас этим, глубже проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и являя Изначально Вышестоящего Отца, входя в такое... репликацию явления Изначально Вышестоящего Отца 64-я видами Материи, как это у Отца есть, как Отец таким видом материи живёт, и проникаемся.

Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими и  просим Изначально Вышестоящего Отца ввести нас в новую 16-ричную организацию Материи Отцовской Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся ею (пауза).
И стяжаем 16 видов организации Материи Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь, развёртываемся ими, продолжая являть всем Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою.

Вот сейчас каждый стоит в зале пред Отцом с фиксацией концентрации 64-х видов Материи в 
4-х базовых явлениях и в 16 видах организации Материи. Это можно видеть как Сферу, в которую идёт вот такая концентрация Материи Изначально Вышестоящего Отца.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас (пауза).
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Единицу Материи Изначально Вышестоящего Отца в синтезе компактификации 64-х видов Материи в 4-х выражениях и в 16-ти видах организации Материи каждого вида Материи в эталонном, в стандартом, численном, цифровом выражении Материи в 16 видах её организации (пауза).
И вот сейчас вся материя, которая концентрировалась на каждом в зале, концентрируется в Единицу Материи. И мы, возжигаясь, развёртываемся Единицей Материи Изначально Вышестоящего Отца. 

И, стяжая, возжигаясь, развёртываясь Единицей Материи Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть Единицу Материи во всех Ядрах всех Частей, всех реализаций и во всех ядрах, вплоть до клеточек физического тела (пауза).
И, возжигаясь, развёртываемся Единицей Материи Изначально Вышестоящего Отца собою, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас (пауза), и преображаемся.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Единицы Материи Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся им (пауза), преображаемся, развёртывая новое материальное явление, материальность Изначально Вышестоящего Отца обновлённой новой Единицей Материи.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Единицы Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Единицу Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, прося скомпактифицировать Абсолютный Огонь по аналогии с Единицей Материи во всех видах и организациях Изначально Вышестоящего Отца.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Единицу Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся ею. 

И Отец компактифицирует весь Абсолютный Огонь всех видов Материи и во всех видах организации Материи цифрово по Стандарту Изначально Вышестоящего Отца.

И мы, возжигаясь, развёртываемся Единицей Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца.

И просим Изначально Вышестоящего Отца, развернуть Единицу Абсолюта во всех ядрах и, в том числе, ядрах клеток Физического тела.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им, развёртываясь Единицей Абсолюта во всех Ядрах синтезфизически собою. 

И мы возжигаемся всеми Ядрами Синтеза каждого из нас, кто сколько имеет, возжигая в каждом Ядре Единицу Материи и Единицу Абсолюта. 

И, возжигаясь Единицей Материи, Единицей Абсолюта каждым Ядром Синтеза, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, и стяжаем Аннигилирующую Репликационность Материи и Огня, возжигая Могущество Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 

И, возжигаясь, развёртываемся этим всей глубиной явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И, возжигаясь, преображаемся и просим Изначально Вышестоящего Отца всем стяжённым развернуть явление Единицы Материи, Единицы Абсолюта Могуществом Синтеза в каждом Ядре всех Иерархических Реализаций ‑ в Посвящениях, в Статусах, Творящих Синтезах, Синтезностях, в Полномочия Совершенств, Иерархизации, Ивдивости и Должностной Компетенции.

И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им, просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Должностную Компетенцию и Служение каждого из нас всем стяжённым. И, возжигаясь, развёртываемся этим. И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

Возвращаемся в физическую реализацию, в этот зал, возжигаясь, развёртываясь всем стяжённым синтезфизически, прося Изначально Вышестоящего Отца преобразить физические тела каждого из нас. 

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Астана, Казахстан, в подразделения ИВДИВО участников практики и в ИВДИВО каждого. 

И выходим из практики. Аминь.

Это практика — Первостяжание. Теперь Абсолют будет регулироваться вот таким количеством, таким объёмом, такой Единицей Материи, Единицей Абсолюта. Мы ещё немножко после перерыва поговорим. 
На что хотелось бы обратить внимание, почему сегодня выразилось? Там, где происходит Первостяжание, значит, там есть условия и каждого из нас и в целом, чтобы там это и начало реализовываться. Поэтому обратите внимание, что всё так сложилось, так всё простроилось, что именно вот нам Отец так доверил, ввёл нас в такую Единицу Материи в новой её концентрации и в соответствующих объёмах Абсолютного Огня. И нам теперь это нужно, что? Добиваться, достигать. У нас, главное, что это уже есть. 
Ну, вот здесь вот, мы вас всех поздравляем, да. Что могу только сказать, что не совсем, может быть там, понятно, как это, что это, потому что «понимание» — это у нас третье, а в Иерархической реализация 
4-й, да, вид… в Иерархическом развитии то есть. Но вопрос в чём? В том, что теперь такая Единица Материи у нас есть в каждой клеточке, и такая есть Единица Абсолюта. С чем мы вас и поздравляем!
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