ПРАКТИКА 6. /ПЕРВОСТЯЖАНИЕ/
Развёртывание явления Абсолюта Высоких Цельностей Изначально Вышестоящего Отца в Ядре Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, Абсолюта Фа, стяжённых Абсолютов или Эталонного Абсолюта каждого из нас по подготовке. Стяжание 196608 Абсолютов Изначально Вышестоящего Отца явлением 16384-риц 12-ти явлений Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца. 
Преображение Ядра Абсолюта каждого из нас по стяжаниям на минимальное количество 196608 Единиц Абсолютности по выражению 196608 Абсолютов всё во всём. Развёртывание Единицы Абсолюта в каждой Единице Абсолютности по стяжаниям каждого. Преображение Ядра Огня Жизни каждого из нас Абсолютно Изначально Вышестоящим Отцом Ядром Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца или по стяжаниям каждого. 
Развёртывание прямого Абсолютного Явления Изначально Вышестоящего Отца в 256 видах Материи и в 16 видах организации Материи

(00:51:27 – 01:25:20)

Мы возжигаемся всем огнём и синтезом. Возжигаемся всей ночной подготовкой.

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И, возжигаясь их Огнём и Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 192-ю Высокую Цельность изначально-вышестояще, развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в форме Ипостаси 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и Ипостасью 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И, возжигаясь, преображаемся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, возжигая, развёртывая всю ночную подготовку, обучение. Возжигаемся всем Абсолютным Огнём, стяжённым каждым из нас, кто что стяжал.

И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь им, и просим преобразить каждого из нас и Абсолют каждого из нас. И, возжигаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся.

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 4 Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в явлении Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас ‑ Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, кто стяжал Абсолют Фа, Абсолюта, стяжённых вами в таком-то количестве и Эталонного Абсолюта, кто ещё ничего не начал стяжать.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Высокий Цельный Огонь Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить Ядро Абсолюта, я буду говорить «Изначально Вышестоящего Отца», а каждый дальше уже – по подготовке, что вы стяжали, потому что они все входят в Абсолют Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить Ядро Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца подготовкой и возможностями каждого из нас. 

И, возжигаясь Высоким Цельным Огнём Изначально Вышестоящего Отца, просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, преобразить нас.

И, синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем 196609 Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся ими (пауза).

И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем синтез, огонь, иерархизацию и условия преображения Ядра Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, развёртываемся ими (пауза).
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза выявления и развёртки Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца по мере подготовки каждого из нас в 256-ти видах Материи Изначально Вышестоящего Отца и в 16 видах Организации Материи, и просим нас преобразить на это стяжание и развёртывание Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца (пауза).
И, синтезируясь с ИВДИВО, стяжаем синтез, огонь, иерархизацию и условия для этого явления. И, возжигаясь, преображаемся (пауза), возжигаясь Психодинамикой Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и прося помочь нам и преобразить нас в физическом осуществлении (пауза).
Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 257-ю Высокую Цельность, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом в форме Ипостаси 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Ипостасью 27‑го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 

И, синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Высокий Цельный Огонь Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся им, прося Изначально Вышестоящего Отца развернуть явление Абсолютов Высоких Цельностей Изначально Вышестоящего Отца в Ядре Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, Абсолюта Фа, стяжённых Абсолютов или Эталонного Абсолюта.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 4 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на это явление и, возжигаясь, развёртываемся им ‑ каждый соответствующим Синтезом по стяжанию каждого из нас.

И, возжигая, развёртываем пред Изначально Вышестоящим Отцом Ядро Абсолюта, соответствующего стяжанию, у кого ничего нет – Ядро Эталонного Абсолюта (пауза).
Кто и на 3-м не был, Отец сейчас фиксирует вам Эталонный Абсолют, потом вы его 3-м Синтезом развернёте, стяжаете, если кто-то не был, потом начнёте стяжать Абсолют (пауза).
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 196608 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 196608 Абсолютов Изначально Вышестоящего Отца явлением 16384-риц 12-ти явлений 12-ти ракурсов Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца.

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 196609 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить Ядро Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, Абсолюта Фа, стяжённых Абсолютов и Эталонного Абсолюта каждого из нас по подготовке. 

И, возжигаясь, преображаясь, развёртываемся Ядром Абсолюта каждого из нас по стяжанию (пауза) и просим Изначально Вышестоящего Отца, преобразить каждый Абсолют, каждый Абсолютный Огнеобраз, Каплю, Ядро, стяжённое нами, на минимальное количество 196608 Единиц Абсолютности по выражению 196608 Абсолютов «всё во всём». И, возжигаясь, преображаемся Ядром Абсолюта по стяжанию каждого из нас (длительная пауза).
И возжигаемся обновлённым Ядром Абсолюта по нашему стяжанию синтезфизически собою: кто-то возжигается Ядром Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, Абсолютом Фа, по стяжённым Абсолютам и по Эталонному Абсолюту.

И в этом синтезе мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжая, возжигая, развёртываем Единицу Абсолюта, стяжённую нами. 

Новенькие, кто сегодня первый раз, стяжают Единицу Абсолюта по аналогии с Единицей Материи в 64-х видах Материи 4-я ракурсами и 16-ю видами организации Материи. 

И мы возжигаемся Единицей Абсолюта и просим Изначально Вышестоящего Отца ввести Единицу Абсолюта в каждую Единицу Абсолютности стяжённого нами Абсолютного Огня. 

И, возжигаясь, развёртываемся Единицей Абсолюта в каждой Единице Абсолютности, то, что по количеству мы стяжали, минимум, 196608 каждого из 196608 Абсолютов Изначально Вышестоящего Отца. 

И, стяжая, возжигаясь, развёртываемся глубиной Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца Единицами Абсолюта в каждой Единице Абсолютности, в каждом Абсолюте и в целом Ядром Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца или по стяжанию (пауза).
И, возжигаясь, развёртываемся Ядром Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца и по стяжанию пред Изначально Вышестоящим Отцом. 

И синтезируемся Ядром Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас по нашим стяжаниям с Ядром Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца и реплицируем, возжигаемся, развёртываемся Ядром Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца по нашим стяжаниям и подготовке (пауза). И просим Изначально Вышестоящего Отца преобразить нас и преображаемся. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. 

И просим Ядром Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца и по нашим стяжаниям преобразить Ядро Огня Жизни каждого из нас Абсолютно Изначально Вышестоящим Отцом. И, возжигаясь, развёртываемся преображённым Ядром Огня Жизни в 16-ти вариантах Ядра Огня Жизни каждого из нас и в синтезе 16-ти вариантов Ядер Огня Жизни ‑ Ядром Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас (пауза).
И в этом синтезе мы синтезируемся с 256-ю Изначально Вышестоящими Иерархами Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся их Высоким Цельным Огнём. 

И просим Изначально Вышестоящего Отца:

- выявить из Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца или по нашим стяжаниям  и
- развернуть 256 явлений Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, Абсолюта Метагалактики Фа, Абсолюта по стяжённым вами Абсолютам или Эталонному Абсолюту 256 видов Материи Изначально Вышестоящего Отца, 
- прося Аватаров-Ипостасей и Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза помочь нам развернуть Абсолют Изначально Вышестоящего Отца в 256-ти видах Материи прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца Абсолютом Изначально Вышестоящего Отца,

- и развернуть Абсолют Изначально Вышестоящего Отца, Абсолют Фа, все Абсолюты и Эталонный Абсолют в 256-ти видах Материи Изначально Вышестоящего Отца (длительная пауза).
И далее просим Изначально Вышестоящего Отца, развернуть Абсолют Изначально Вышестоящего Отца, Абсолют Метагалактики Фа, все стяжённые Абсолюты и Эталонный Абсолют в 16-ти видах организации Материи (пауза) всей глубиной явления Изначально Вышестоящего Отца Абсолютом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас, каждым Человеком Планеты Земля Метагалактики Фа нами (длительная пауза).
И возжигаемся Абсолютом Изначально Вышестоящего Отца в его новом явлении в 256-ти видах Материи и 16-ти видах организации Материи нами.

Мы глубже возжигаемся Абсолютом всем вашим стяжённым, какой у вас есть, чтобы развернуть это явление синтезфизически: Отец это делает, а мы это синтезфизически осуществляем вместе с Отцом (пауза), развёртывая прямое Абсолютное явление Изначально Вышестоящего Отца в каждом виде Материи и во всех видах организации Материи синтезфизически собою (длительная пауза), возжигая, развёртывая Высокий Цельный Огонь Изначально Вышестоящего Отца Абсолютом Изначально Вышестоящего Отца во всех видах Материи и её видах организации явлением, развитием, ростом Человека Изначально Вышестоящего Отца по подготовке и возможностям каждого Человека синтезфизически собою (пауза).
И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть весь Абсолютный Огонь и Синтез каждым из нас и синтезом нас на формирование, развитие, жизнедеятельность Частей, Эталонных Систем, Эталонных Аппаратов, Эталонных Частностей Человека Изначально Вышестоящего Отца и Посвящённого Частей, Совершенных Систем, Совершенных Аппаратов, Совершенных Частностей Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара и Отца каждым из нас и синтезом нас, каждым Человеком Планеты Земля и Метагалактики Фа (пауза).
И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, возжигаясь, преображаемся им (пауза).
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Иерархов Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

Возвращаемся в физическое явление, в этот зал, в эту реализацию, возжигаясь, преображаясь, развёртываясь всем стяжённым.

И эманируем и отдаём всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Астана, Казахстан, в подразделения ИВДИВО участников практики и в ИВДИВО каждого.

И выходим из практики. Аминь.

Набор текста: Аватар Синтезностей ИВО 150ВЦ 16301ВЦР ИВАС Святослава Олеси Сараева Екатерина.
Проверка текста: Аватар Физического Мирового Тела ИВО 150ВЦ 16290ВЦР ИВАС Эмиля Яны Байчева Галина.

