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Практика 1     
Стяжание Совершенного Головерсума ИВО,   Образа ИВО, Подобия ИВО, Жизнь ИВО, Рождения Свыше.

Итак, мы возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом. Возжигаемся всеми ядрами Синтеза, которые есть у нас у каждого. (пауза) Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Синтезируемся –это не значит мы приближаемся к ним. Это значит мы есмь Кут Хуми и Фаинь одновременно у каждого. Вот. Сейчас качественые действия, заметили. Далее, переходим возжигаясь Огнём Кут Хуми и Фаинь в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 4032-х Изначально Вышестояще реальный. И становимся пред Кут Хуми и Фаинь, синтезировавшись с ними и продолжая являть я есмь Кут Хуми и Фаинь каждый. Далее глубже синтезируемся с Хум Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Теперь смотрите и в Хум, может быть в каждую клеточку или в целом в вас изнутри идёт Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Новый Синтез Кут Хуми и Фаинь – тот, которого у нас нет. И если мы являем Кут Хуми и Фаинь сейчас, новый Синтез обязательно нас должен изменить. Заполняйтесь этим Синтезом изнутри, он не по-внешнему пространству идёт к нам – это неправильное восприятие. Это всего лишь не выше  эфирного восприятия – когда вовне идёт Огонь к нам. Он изнутри всегда проявляется.  И заполняясь этим Огнём и Синтезом мы должны стать чуть-чуть другими на этот Огонь и Синтез. Это вот то тонкое состояние различение, которое сейчас требуется от вас. Завершив старую позицию, мы сейчас вышли в практику за  преображением и оно уже началось. А значит, нужно не только впитать новое, нужно ещё отсечь старое состояние.  Никуда оно не денется, если там что-то ценное есть. И проникаясь Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их Синтезом Синтезов, мы просим Кут Хуми и Фаинь преображение каждому из нас и синтезу нас завершением старых матриц Головерсума и глубокого Ядерного Синтеза с Изначально Вышестоящим Отцом  Чакрами, Огненными Центрами, Центрами Синтеза Посвящённого каждому из нас и синтезу нас. 

И синтезируясь с Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 4097-ми Изначально Вышестояще реально, (пауза) заполняемся его Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще реально. Становимся явленно пред Отцом, становясь я есмь Отец цельным продолжением Отца. Вот. Вот заметьте, пожалуйста, когда у вас сейчас складывается, у вас есть такое цельное продолжение Отца -  многие наши накопления, они не будут учитываться и будут перестраиваться, как уже не нужные нижестоящие накопления: личное мнение там какое-то, я вот там что-то выражаю сейчас  Мы сейчас выражаем только Отца. И это самое главное. А в этом выражении мы учимся далее быть ещё более совершенным. Поэтому то, что было раньше, имеет не полное значение. Вот. Мы начинаем быть настроены на то, чтобы следующий опыт сложить и получается развитие нас. Когда мы не замыкаемся на старом опыте. Вот что значит позиция я есмь. Я есмь Отец – и в этот момент продолжая Отца, понятно что получаем естество своё, искренность, я вот такой-то Отцом. Рядом такие же находятся. Вот молодцы. Вот сейчас у вас вот где-то идёт такая гармония, знаете, и не гордыня, но достоинство. Вот грань такую находите – держите я есмь Отец. Готовность к любому действию Отцом должна быть. И это фоновое состояние -  настоящее человеческое на все ситуации по жизни должно быть. Без исключения. Из этого что угодно можно развернуть, действуя,  вас Отец доведёт Но это не значит, что вы будете бездействовать, а вы проживёте своим естеством от Отца, что нужно сделать физически. И сделаете. Вот, молодцы. 

И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, заполняясь им, и просим Отца переключить, перестроить каждого из нас и синтез нас на явление Совершенных Голограмм Головерсума и Совершенного Головерсума в целом 19 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Просим Условия роста и развития Совершенным Восприятием каждому из нас и синтезу нас, продолжая совершенство Частей. И проникаясь этими Условиями, разворачиваемся пред Изначально Вышестоящим Отцом наизнанку одной большой сферической Голограммой нашего Восприятия и Головерсума со всеми её накоплениями как есть. Сфера голографическая вокруг нас. Более того у нас она видится не как сфера, а как какой-то очень сложный многогранник. Эти углы, грани – это есть не гибкость, не вариативность, не аматичность каких-то связочек у нас в накоплениях. 
Синтезируясь нашими Хум с Хум Отца, мы стяжаем прямой Огонь и Синтез 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Это прямой Огонь и Синтез Совершенства Головерсума Изначально Вышестоящего Отца и Человека Изначально Вышестоящего Отца. И заполняясь каждой клеточкой третьим Совершенством Человека Изначально Вышестоящего Отца, а для нас с вами Человека-Творца уже по-новому распоряжению, мы начинаем эманировать за пределы себя в ту внутреннюю сферу, которая сейчас развёрнута вокруг нас вовне. Мы сейчас вывернулись наизнанку этой Голограммой. Единой комплексной Голограммой И вот изнутри теперь как бы вовне эманируя Огонь и Синтез, попросите Отца помочь вам сплавить те ненужные жёсткие связи Духа, которые нам мешают быть Совершенными людьми и служащими. И не собою только, а прямым выражением Отца, продолжением его естеством своим попробуйте, если видите, вот, сплавляйте как бы жёсткости в этой сфере. Когда-то давно на Синтезе была практика с Головерсумом, когда его взрывали как каску на голове. Сейчас это сфера вокруг всего нашего тела. Это другой Головерсум, другие матрицы Восприятия. Тоже нужно взорвать. Я бы сказала -  как панцирь вокруг нас. Чтобы сфера стала гибкой, пластичной, динамичной и что в одну, что в другую сторону, усваивала Огонь и Синтез Отца. И материя окружающая. Как есть. Как она есть без искажений. Даже если нам это не нравится. Вот перестанет реакция не нравится складывать. Вот просто восприятие факта, с которым нужно менять. Разницу почувствовали? Мне не нравится – я высказал свою позицию, и всё - это одна реакция. Мне не нравится, я думаю что с этим делать – другая реакция. Вот, молодцы. Сжигайте, сжигайте.

И преображаясь прямым Огнём и Синтезом Совершенного Головерсума Изначально Вышестоящего Отца, мы впитываем новую сферу наших накоплений Головерсума в наших телах, становимся синтезтелесно пред Изначально Вышестоящим Отцом и просим Отца перевести каждого из нас и синтез нас на Ядерный Синтез и на ядерное синтезное явление Изначально Вышестоящего Отца нами. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 4096-ть ядер Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся. И вот теперь нужно самое главное усвоить эти ядра углубляя явление Отца собою. Являя собою ту же организацию Синтеза и материи, которые есть у Отца ядрами Синтеза, не накоплениями, а ядрами Синтеза. И являя собою почти ту же работу с материей, то есть Творением материи, которое являет Отец из ядер своего Синтеза. Фактически в каждом из нас по принципу репликации простраивается такой же Отец ядрами Синтеза. Не материи, ядрами Синтеза.

Далее, углубляя Синтез Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Системами каждого из нас. И стяжаем 4096-ть Систем в каждую в каждое из ядер Частей. Или просто в каждую Часть. И возжигаемся более чем шестнадцатью миллионами ядер Синтеза. Вот такое единство Отцом у нас складывается. Далее, углубляя Синтез Отцом, мы стяжаем 4096 ядер Аппаратов каждой из Систем каждой из Частей Человека.

И ещё более углубляемся в Изначально Вышестоящего Отца. И далее мы стяжаем по 4096-ть ядер Эталонных Частностей в каждый из Аппаратов в каждой из Систем каждой из Частей Человека Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся ядерным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою. Частность – это мысли, чувства, ощущения, сути, смыслы и так далее. И даже они ядерно закладываются нам. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Условия совершенствования Восприятия Головерсума каждому из нас и стяжаем Эталонный Синтез ядер Синтеза Человеком Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас по Образу и Подобию Отцу.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Образ Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас как Образ на следующий этап развития нас служением на следующий год. Мы стяжаем Подобие Изначально Вышестоящему Отцу по данному Образу Изначально Вышестоящего Отца. Разворачиваем Монады каждого из нас. Усваивая Образ и Подобие Отца в нас и нами. Становимся на зерцало Монады. Пламена Монады вокруг нас сферой горят. Под стопами ног Ядро Жизни Отца. И синтезируясь этим Ядром Жизни Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем обновление Жизни Изначально Вышестоящего Отца собою. Стяжаем новую Жизнь Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Связано это не только с служением, связано с тем, что углубляем синтез с Отцом вот этим ядерным взаимодействием. А это новые возможности и новая Жизнь. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, его Жизнью, оформляя новое Ядро Жизни Изначально Вышестоящего Отца на зерцале Монады под стопами, мы просим у Отца Рождение Свыше каждому из нас и синтезу нас. Сегодня праздник этого действия. Это Рождение Свыше вдвойне углубляет наши возможности. Рождение Свыше – это рождение новым качеством нас в Отце. Новым качеством материи по Образу новому и Подобию новому. И этот Огонь Рождения Свыше специальный – он синтезирует наш внутренний Образ Изначально Вышестоящего Отца с окружающей реальностью и жизнью нашей. Всё вместе сопрягаясь: Жизнь, Образ, Подобие -  внешнеяя реальность приобретает новое направление. Не обязательно всё внешне на физике поменяется, но качество поменяется точно. И проникаясь Рождением Свыше Изначально Вышестоящим Отцом, Человеком Изначально Вышестоящего Отца, мы являем собою преображением Человеков Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца эманируя своё вот заложенное Отцом новое явление в ИВДИВО в целом, эманируем новое явление каждого из нас Отцом как Человека Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО служения каждого из нас, в данном случае Кишинёв, Яловены и служащих других подразделений. И эманируем обновлённое явление каждого из нас как Человека Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО служения каждого из нас и в ИВДИВО каждого. Благодарим Отца за преображение нас. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Продолжаем эманировать физически явление себя как Человека на территорию Молдовы, на ней в этом государстве на территории концентрируйте пока Огонь. И выходим из практики. 

Сейчас посидите и замрите. Четыре часа мы с вами немножечко ломали наши матрицы. Запомните, никогда жёстко грубо это делать нельзя. Нельзя лишать любого человека Свободы Воли. Нельзя так мозги вышибать, что человек потерял ориентировку. Это запрещено категорически. Поэтому эта работа очень сложная. 
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