19 Метагалактические Философские Чтения Синтеза ИВО
21-22.04.2018 Кишинев, Яловены – Молдова
2 день 1часть  
Практика 4
Стяжание Совершенного Головерсума, Ядер Синтеза Матричной Самоорганизации 16 Организаций ИВО, Самоорганизующую Единицу ИВО каждому.
 Мы возжигаемся 19 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца,  возжигаемся Формой Ипостаси 19 Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО 4032х Изначально Вышестояще Реально, становимся пред  Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся нашими Хум с их Хум. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас синтез нас на явление Матрицы Организации человечностью с ИВДИВО Метагалактикой, Изначально Вышестоящим  Отцом, Иерархией Отца, шестнадцатью организациями.
  И проникаясь Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь поддержкой Кут Хуми и Фаинь, проникаясь поддержкой ИВАС Александром Тамилой, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Помните: «Я есмь Отец», получаете внутри, тогда Синтез получится.   Ещё раз: Синтез по внешней среде не идёт, он изнутри, из ядер клеточек к нам проникает. 
  И становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом в его зале 4097 Изначально Вышестояще Реально Явлено. Настраиваемся на Отца, глубже синтезируясь с Хум Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. «Я есмь» - новое здесь рождается, «Я есмь» Синтез стяжённый сейчас. Мы его не можем определить, но «Я есмь» это новый стяжённый Синтез. Вспоминаем вчерашний день. И просим Отца преобразить, сотворить Совершенный Головерсум  каждому из нас и синтезу нас, просим сотворить Эталонные Матрицы самоорганизации и Голограмму Человечности в сорганизации каждого из нас шестнадцатеричности ИВДИВО Отцом друг друга. 
  И проникаясь Изначально Вышестоящим  Отцом, мы стяжаем прямой Огонь матричной самоорганизации Человека и Служащего. Давайте сразу Служащего Человека возьмём. Возжигаемся, насыщаемся этим Огнём матричной самоорганизации. 
  Далее синтезируясь с Отцом, стяжаем прямой Синтез Матричной Самоорганизации Человека - Служащего в ИВДИВО, возжигаемся. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Отца шестнадцать Синтезов Матричной Самоорганизации ИВДИВО каждому из нас и синтезу нас. Самоорганизация определяется Отцом Изначально, свыше, какой она будет. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца ядро Синтеза Матричной Самоорганизации Ивдивной каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся.
  Стяжаем далее второе ядро матричной самоорганизации Иерархии ИВДИВО каждому из нас и синтезу нас и возжигаемся.
  Стяжаем третье ядро Синтеза матричной самоорганизации Изначально Вышестоящего Человека ИВДИВО. Организация Изначально Вышестоящий Человек  с ИВДИВО.
  Далее углубляя синтез с Отцом, стяжаем четвёртое ядро матричной самоорганизации каждому из нас Учением Синтеза ИВДИВО.
  Стяжаем пятое ядро матричной самоорганизации Высшей Школы Синтеза ИВДИВО. И насыщаемся из этих матриц. То есть  фактически Отец создаёт матричную самоорганизацию или сорганизацию каждому из нас с самоорганизацией ИВДИВО. Каждого лично из нас, нашими личными накоплениями  и служением и с должностной компетенцией. 
  Далее углубляя синтез с Отцом, мы стяжаем ядро Синтеза матричной самоорганизации Психодинамическим мастерством ИВДИВО каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся.
  Далее углубляя синтез с Отцом, мы стяжаем ядро синтеза матричной самоорганизации каждого из нас и синтеза нас с Наукой ИВДИВО. Возжигаемся.
  Это у вас сейчас рождается этим Синтезом на уровне Начал, Основ Огня, Синтеза вот такие связочки: я и Высшая Школа Синтеза. Это независимо от того где вы служите. Я и Психодинамическое мастерство. Я и Иерархия. Вы должны у каждого взять, тогда вы будете проживать неотчуждённость этим организациям.
[bookmark: _GoBack] Далее углубляя синтез с Отцом, мы стяжаем восьмое ядро  матричной самоорганизации каждого из нас Цивилизованной Жизнью Отцом, так назовём.  Не с Метагалактическими центрами, с Цивилизованной Жизнью Отцом. 
  Далее углубляя синтез с Отцом, стяжаем матричную самоорганизацию каждого из нас с Политикой Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО, линией Политики Метагалактическая Гражданская Конфедерация.
  Далее, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца ядро Синтеза матричной самоорганизации каждого из нас и синтеза нас с Нацией Профессионалов ИВДИВО. Это не только профессионалы физически, это профессионал любых Реальностей, Изначально Вышестоящих Реальностей.
   Далее углубляя синтез, стяжаем матричную самоорганизацию с Обществом Экософии Культуры …(03:09:43) Обществом Экософии Культуры.
  Стяжаем ядро Синтеза матричной самоорганизации с Высшим Теургическим Обществом ИВДИВО
  Далее стяжаем ядро Синтеза матричной самоорганизации с Метагалактическим Центром Человека ИВДИВО. Возжигаемся.
  Далее синтезируясь с Отцом, стяжаем ядро синтеза матричной самоорганизации Метагалактическое Агентство Информации. Возжигаем.
  Стяжаем ядро Синтеза матричной самоорганизации Генезиса Энергопотенциала Человека, Служащего ИВДИВО. И это не деньги, деньги здесь забудьте вообще. Смыслов других нет на Генезис Энергопотенциала. Должны быть. Это Генезис частей, дееспособности, служивости, чего угодно.  
  Далее проникаясь Отцом, мы стяжаем ядро Синтеза матричной самоорганизации страны Молдовы, Метагалактической страны Молдова каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся.
    И проникаясь всеми стяжёнными шестнадцатью ядрами Синтеза Матричной Организации, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Цельный, одну матричную самоорганизацию с ИВДИВО каждому из нас и синтезу нас. Встраиваемся этими матрицами, они гибкие, очень динамичны в ИВДИВО в целом. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Поядающий Огонь на повышение качества глубины  матричной самоорганизации ИВДИВО каждому из нас и синтезу нас и сплавляем, возжигаясь, сплавляем всё то, что мешает самоорганизованности быть. (Пауза).
  И проникаясь самым высоким для нас Поядающим Огнём Изначально Вышестоящего Отца, мы утверждаемся, перестраиваемся самоорганизующе на явление цельной индивидуальной самоорганизации каждого из нас Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца как Служащие и в этом  Метагалактикой Фа как Человека. . (Пауза). 
  И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца каждому из нас и синтез нас Самоорганизующую Единицу. Единица включает в себя всё целое в полноте. Каждый из нас должен стремиться к единичности в Отце тем, что  он должен выражать, иметь всё, всё, что Отец даёт. Тогда формируется Единица как самодостаточный человек или служащий. Вот в данном случае имеется в виду самоорганизующаяся единица. 
  Это очень огромная перспектива, это очень важное направление, когда каждый из нас выходя в любой Дом, любое пространство выражаемое Домом, имеет все условия, достаточные условия на то чтобы сорганизоваться,  самоорганизовться и быть там, где Отец велел. Мы ещё будем далее развивать эту единичность, пока только просим Отца сформировать,    Самоорганизующуюся Единицу ИВДИВО каждому из нас и синтезу нас. Но эта единица пока больше фиксируется на уровне самоорганизующейся Единице Метагалактики, связана с нашей компетентностью. Абсолюта ИВО не хватает, нет глубокого выражения должностных компетенций. Поэтому пока у Отца проявляется Единица на уровне Метагалактики, но это тоже очень много. Это просто говорит о перспективах, задачах, что дальше развиваться будет.
   И синтезируемся цельно, единично, самоорганизующей Единицей с Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем прямой Огонь и прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца как явление нам и нами самоорганизующейся Единицы ИВДИВО  в том числе Метагалактики ФА. То есть там  Отец этот эталонный Огонь Единицы каждому эманирует индивидуально.
Если вы там видите перед Отцом в зале  из размазанного состояния начинаем оформляться в самостоятельную единицу пред Отцом. И только глубина шестнадцатеричной выражения Отца позволяет нам быть  Единицами. И эманируем собой Огонь самоорганизующейся Единицы в синтезе шестнадцати вариантов самоорганизаций ИВДИВО каждым из нас и синтезом нас с явлением Отца этим, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в  целом эманируем. Эманируем Огонь самоорганизующейся Единицы ИВДИВО в ИВДИВО служения каждого из нас здесь присутствующего Кишинёв, Яловены и иные Дома. Эманируем Огонь самоорганизующейся Единицы в ИВДИВО каждого. А также в ИВДИВО служения каждого из нас.
  Мы благодарим  Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Александра Тамилу. Возвращаемся в физическую реальность и выходим из практики. 
Аминь.
                                                Набрала практику Аватар ВЦ ВТОМг ИВО Шиндина Лидия.
