Практика 5
19 Синтеза ИВО.
Стяжание пакета 4096 Ядер Знаний ИВ Отца Метагалактики, и самой Части Чувствознание ИВ Отца, с её Аппаратами.
04:00-04:12
[bookmark: _GoBack]Мы возжигаемся 19 Синтезом ИВО, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим по Огню в зал ИВДИВО 4032-х ИВР, становимся пред Аватарами, возжигаемся формой Ипостаси 19 Синтеза ИВ Отца, и синтезируясь с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов ИВО, просим преобразить каждого из нас и Синтеза нас. в явление 19 Части Чувствознание.
Если даже вы не стяжали по стандартам ядер, ядра перестроились, и Часть перестроилась в другие Части, 19 Ядро ушло в 51.
И проникаясь Синтезом Синтезов ИВО, помните: Я Есмь Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся с ИВО 4097 ИВР. Переходим в Его Зал, становимся явленно перед Отцом, стяжаем в Хум Синтез ИВО каждому из нас и Синтеза нас, и просим Отца преобразить нас на Явление 19-ой Части Чувствознание, и проникаемся Отцом, Являя Отца собою: Я Есмь Отец.
Мы стяжаем “Я Есмь Отец” из Хум каждому из нас во вне в Тело.
Разворачивается прямой Синтез Чувствознание ИВ Отца, и мы стяжаем этот Синтез у Отца.
Стяжаем прямой Огонь Чувствознания ИВ Отца каждому из нас и возжигаемся им.
Стяжаем Ядро Синтеза Части Чувствознание каждому из нас и синтеза нас и возжигаемся. Синтезируемся этим Ядром Синтеза с Ядром Синтеза Отца, Ядро в Ядро.
И далее синтезируемся с Отцом, стяжаем 4096 Ядер Синтеза Систем Части, тоже называется Чувствознание, и просим Отца развернуть 4096 Оболочек, углубляясь в синтез с Отцом 4096-ью Ядрами Синтеза Систем Чувствознание и Оболочками Чувствознание, и возжигаемся этим.
Далее стяжаем 4096 Ядер Синтеза в каждую Систему, в каждое Ядро Синтеза Системы Чувствознание, и стяжаем по 4096 Аппаратов Ядром Синтеза каждой Системы, и возжигаемся. И просим Отца развернуть по нашей компетенции, по возможности, Аппараты Чувствознания в действие в некоторых Системах, и стяжаем Эталонные Чувства 19 Части, как Частности, 4096-ью Ядрами Синтеза в каждый Аппарат. И синтезируясь с ИВ Отцом всеми Системами, Аппаратами, Частностями, Ядерно, Синтезно и в целом Ядром Синтеза Части, и проникаемся Чувствознанием Отца.
И стяжаем у Отца Творение Части каждому из нас и синтеза нас. Разворачиваем это Творение Синтезом Начал, Творящим Синтезом Части, ИВ Отцом собою. Всё по нашим возможностям, и чуть-чуть выше. И проникаемся в целом Частью Чувствознание каждого из нас. И далее, в развитие этой Части, синтезируясь с ИВ Отцом, мы стяжаем у Отца Синтез Знаний Метагалактики Фа каждому из нас. и синтеза нас. Стяжаем у Отца 16 384 Ядра Синтеза Знаний Реальностей, по 4 в каждую Систему каждому из нас. Возжигаемся. 
Все 16384 в целом в Ядро Части, одним Ядром Синтеза Знаний Метагалактики. И Отец показывает нам, что Чувствознание работает, но поверхностным способом, записью, информацией, а Ядерным Синтезом, то есть мы сейчас фактически напрямую Ядерным Синтезом, Синтезом Ядер Отца, вмещаем от Отца Знания о Метагалактике в 16 384 Реальности Метагалактики. И Знания будут культурно развиваться, а вот если этот Синтез увяжется на одно или два Условия Огнём, и эти Знания начнут у нас автоматически срабатывать по Сознаниям. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем прямой огонь Знаний Метагалактики каждому из нас в Ядро Синтеза Части, в Системы, и глубже распределяем, направляем пакеты Знаний в Аппараты, и в Частности. Впечатление, что мы проникаемся. Огонь Отца углубляет, структурирует нас. Результатом этого Синтеза и Огня являются Знания Метагалактические. В нас их впечатали, и наша задача их развернуть.
Это делается Чтениями Синтеза, не вот этими семинарами, а Чтением Синтеза на обычных занятиях, всё по нашим возможностям. 
Мы синтезируемся с ИВ Отцом, и Стяжаем Матричную самоорганизацию Знаний Метагалактики Фа каждому из нас и синтезу нас, и вспыхиваем Знаниями Реальностей Метагалактики в каждом из нас в целом.
Далее углубляясь в Синтез ИВО, мы стяжаем 4 Ядра Синтеза ИВО, стяжаем 4 Знания Мировой Материи Метагалактики, в синтезе одним целым Знанием Мировой Материи Метагалактики Фа. И впитываем от Отца четверичное Ядро Синтеза Знания Миров Метагалактики и возжигаемся, проникаемся этим. 
Стяжаем прямой Огонь Знаний Миров Метагалактики Фа каждому из нас от Отца. Огонь нужен для того, чтобы Синтез вошёл в реализацию в материи, возжигаемся и проникаемся этим. 
Далее, углубляясь в Синтез с Отцом, мы стяжаем у Отца одним цельным пакетом Синтез Знаний, Синтез Мудрости, Синтез Начал и Основ, Эволюций, Стихий, Царств, Видов Жизней в Метагалактике, Иерархии и Дома Отца любых начал в Метагалактике, их синтезом во всех видах материи и проявлении Метагалактики. И проникаясь в целом одним пакетом Знаний Метагалактики Фа, и возжигаясь всем стяжённым, мы просим Отца применить в Служении нас Знаниями Метагалактики, и если хотите и в Жизни, но это надо индивидуально попросить.
Просим у Отца Условия, Перспективу, Путь, а также выявление и развёртывание Знаний Метагалактики собою каждому из нас и синтеза нас. И преображаемся Стандартом Знаний в Метагалактике, то есть, Стандарт Знаний, он уже структурирует нашу Материю, на эти Знания, на то, как устроена Метагалактика. Это прямая Репликация Метагалактических Стандартов каждому из нас. И проникаясь всем стяжённым, мы в целом синтезируемся нашей 11-ой Частью Чувствознание с Изначально Вышестоящим Отцом, и вспыхивая Огнём ЗНАНИЙ Метагалактики, мы эманируем в ИВДИВО в Целом, эманируем Огонь Знаний в подразделения Служащих, здесь присутствующих, эманируем Огонь Знаний в ИВДИВО каждого из нас, и проникаясь всем стяжённым физически, эманируем Огонь Знаний Метагалактики. И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическую Реальность, и выходим из практики. 
Аминь.
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