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И, далее, тут же, мы возвращаемся  в зал Изначально Вышестоящего Отца, переключаемся на Огонь, стяжания итоговой практики. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем стандарт 19-го Синтеза 4051шестнадцатильон единиц субъядерного Огня, 4051единиц ядерного Огня, меня Владыка поправляет. Стяжаем 4051шестнадцатильон единиц ядерного Синтеза стандарта 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 4096-рично, четыре тысячи пятьдесят первой Изначально Вышестоящей Реальности Высокой Цельной Реальности Отца. 
И, проникаясь всем стяжённым, мы стяжаем Печать стандарта 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому, стяженный объем Огня и синтеза ядерно. И, проникаясь всем стяжённым, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Огонь книг 19-го Синтеза, возжигаемся им. Вместе с Кут Хуми переходим в зал книг 19-го Синтеза, становимся пред Кут Хуми, возжигаясь этим Огнём, стяжаем книгу 19-го Синтеза, берём её в руки, настраиваемся, впитываем её эманации, как содержание книги. Преображаясь содержанием книги 19-го Синтеза, берём её в правую руку, протягиваем руку вправо через портал перехода, кладём книгу на стол в здании служащего Изначально Вышестоящей Реальности служащего на самом верхнем этаже. Берём со стола книгу 18-го Синтеза. Сдаём эту книгу Владыке Кут Хуми, портал закрывается. 
Благодарим Кут Хуми за развитие нас книгами Синтеза. Возвращаемся в зал  Изначально Вышестоящего Отца и, синтезируясь с Хум Отца. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и, стяжаем стандарт 19-го Синтеза, 64 части 19-го Синтеза, по 64-ре базовые, ключевые по Посвящениям с правами Созидания, Статусы с началами Творения по 64 Творящего Синтеза ракурсом 19-го Синтеза, по 64 синтезности Полномочий Совершенств Иерархизаций и одну Должностную компетенцию. Стяжаем по 64 Инструмента начал служащего, как 64-рицу служащего стяжаем, стяжаем в целом 96 Научных Начал ракурсом 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И, стяжаем Ядро 19-го Синтеза каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся им.
Стяжаем выявление 4096-риц Человека Творца ракурсом 19-го Синтеза. Стяжаем синтез всех Ядер Синтеза, пройденных нами. И, возжигаясь всем Синтезом 19-тым в каждом из нас и в синтезе нас, мы стяжаем прямое, физическое явление Изначально Вышестоящего Отца синтезом нас ракурсом 19-го Синтеза. Проживите, вот, было прикосновение Отца, не скажу что долго, но было прикосновение однозначно, вот первые несколько секунд, но было. И, далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы эманируем прямым явлением  Изначально Вышестоящего Отца синтез 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Кишинёв и Яловены, а так же в ИВДИВО участников синтеза здесь присутствующих. Эманируем Синтез 19-го Синтеза в ИВДИВО Служащего каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас. Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, Александра, Тамилу, так же Изначально Вышестоящую Мать планеты Земля за взаимодействие с нами, так же всех, кто с нами работал этим Синтезом, за допуск на него. И, продолжая эманировать физически, заполняя 19-м Синтезом всю территорию Кишинёва, Молдовы, а так же всех Стран, восходящих Синтезом, мы выходим из практики. И, на этом завершаем наш 19-й Синтез.
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