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Практика 2   
Стяжание эталонного сердечного смысла

Мы стяжаем эталонный сердечный смысл.  Мы пока не стяжаем Совершенное Сердце. Мы ещё не дошли до этого действия. Завтра ещё будем идти, вот, но уже по совершенно новым стандартам. Эта практика будет впервые в ИВДИВО складываться первостяжанием вашим участием и действием будет происходить. Тем, что мы попросим Отца заложить, сотворить каждому из нас 16 или Начал или 16 Синтезов вот так вот. Вот этим по названию этим всем. Для того, чтобы у нас глубоко и корректно развивался сердечный смысл. Понятно? Практика.
Итак, мы возжигаемся 21 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся формой Ипостаси 21 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь 16320-й Изначально Вышестоящей Реальности. Переходим в зал ИВДИВО, становимся пред Кут Хуми и Фаинь. Глубже синтезируемся  нашими Хум с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. Просим преображения каждому из нас и синтез нас на явление сердечного смысла Изначально Вышестоящего Отца  Совершенным Сердцем этим включением деятельности и осмысление деятельности Совершенного Сердца и всех сердец. 
И синтезируемся, в синтезе с Кут Хуми и Фаинь, с Изначально Вышестоящим Отцом. Устремляемся в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-й Изначально Вышестоящей Реальности, становимся явленно пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим Отца преобразить каждого из нас и синтез нас на шестнадцатиричный функционал и деятельность Совершенного Сердца явлением шестнадцатирицей  научного взгляда и подхода ИВДИВО, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца шестнадцать Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, шестнадцать видов репликаций Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем шестнадцатиричным Реплицирующим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Там два действия репликации Синтеза объединяется в одно целое. И этим стяжаем у Отца Эталонные Начала. Просим у Отца реплицирующе впечатать или сотворить Синтезом нас шестнадцать Начал Начала Начал явления сердечного смысла и стяжаем эталонно Отцовски: ивдивность, сверхпассионарность, истинность, окскость, красоту, константы, знания, меру, стандарт, закон, императив, аксиомы, начала, принципы, методы, правила. Возжигаемся цельностью шестнадцати пакетов Синтеза и стяжаем в каждый пакет Синтеза по 4096-ть развёртывания каждого положения, то есть по  4096-ть правил, ивдивности, окскости в каждую часть. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца цельность шестнадцатиричного подхода к рождению сердечного смысла и шестнадцатеричного подхода и взгляда на шестнадцатиричное действие Совершенного Сердца. И синтезируем собою цельно всё во всём шестнадцать пакетов Начал сердечного смысла Совершенного Сердца. 
И возжигаясь этим стяжанием, мы впитываем всё стяжённое 53-й частью Сердце, являя собою основы для роста и развития Совершенного Сердца. Впитываем собою все шестнадцать Начал каждой частью из 5-го горизонта шестнадцатирицы, 256-ть частей 5-го горизонта есть у человека, возжигаемся этим. И преображаемся шестнадцатиричным подходом к осмыслению, потом к осмысленности и к рождению смысла. Углубитесь вот здесь, проживите и прочувствуйте всё, что мы знали или ракурса мы выше чем мысли, мы смотрели на всё в материю. А теперь ракурсом смысла материя может  восприниматься, когда вот эти шестнадцать подходов объединяются. И мы воспринимаем Творение материи таким образом. Ибо 5-й горизонт это уже творческий горизонт. 
И ещё один смысл. Это горизонт человечности одновременно. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем шестнадцать аксиом человечности с теми же названиями. На досуге хорошо подумайте, мы с вами одновременно тему развернули о человечности. Вывод: человечность строится из окскости, ивдивности, истинности, сверхпассионарности, из методов, правил, императивов и их характера, качества и соответствия Отцу. А не только из частностей, как результатов человеческой деятельности. Человечность генерируется по этим критериям. И проникаясь всем стяжённым, возжигаемся шестнадцатью аксиомами человечности с такими же названиями в синтезе их и преображаемся на шестнадцатиричную человечность Высокого Цельного Человека. И усваивая всё стяжённое, мы снова разворачиваемся Монадой, стяжённой в первой практике и стяжаем печать шестнадцати аксиом человечности каждому из нас и синтезу нас. Вот каждое из этого слова -  добавьте  сюда человеческие.  Человеческие  правила, человеческие методы, или правила человечности, методы человечности - всё это вместе без слова человечности и есть человечность. И принимаем сердца у Монады - шестнадцатерично отвечает человечность каждой, преображаясь ею. И стяжая у Отца перспективы, условия роста, стратегию также, роста человечности каждому из нас и синтезу нас. Где инструментом становится сердечный смысл. И эманируем собою всё стяжённое и возожжённое в этой практике в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО служения каждого из нас здесь присутствующих, в том числе ИВДИВО Яловены, ИВДИВО Кишинёв, в ИВДИВО служения каждого из нас и в ИВДИВО каждого. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за данное творение нас, за эту тему, за допуск на этот Синтез. Возвращаемся в физическую реальность и устремляясь на ночную учёбу сегодня ночью, на это стяжаем Условия Кут Хуми и Фаинь, стяжаем (плохо слышно). Продолжая эманировать выходим из практики. 
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