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Итак, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь 16320 Изначально Вышестоящей Реальности, синтезируясь нашими Хум с их Хум. Переходим в зал ИВДИВО, становимся в формах Ипостаси 21-го Синтеза пред Кут Хуми, Фаинь. Синтезируемся с Хум Аватаров, стяжая Синтез Синтезов ИВО, возжигаемся, стяжаем условия итоговой практики и книги 21-го Синтеза, возжигаемся. Далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 16385-ю Изначально Вышестоящую Реальность, становимся пред Отцом.
Синтезируемся нашими Хум с Хум Отца, стяжаем стандарт, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем всю полноту и цельность 21-го Синтеза, стяжаем стандарт 21-го Синтеза 16341шестнадцатильон Ядер Огня 16341-й Изначально Вышестоящей Реальности, возжигаемся, 16341шестнадцатильон Ядер Синтеза 16341-й Изначально Вышестоящей Реальности, возжигаемся. Стяжаем печать Стандарта 21-го Синтеза, возжигаемся ею, стяжаем Огонь и Синтез книги 21-го Синтеза, возжигаемся и переходим вместе с Кут Хуми и Фаинь в библиотеку книг 21-го Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми, в корпус Синтеза Кут Хуми.
Становимся на 21-м этаже, в пятнадцатом зале пред Кут Хуми и Фаинь, настраиваемся на них, синтезируемся с Хум Кут Хуми, стяжаем книгу 21-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Она зависает пред нами, проявляясь, эманируем в её Огонь книги, переформатируется книга. Название её «Совершенное Сердце». Я вижу только такое название, там может быть дополнительные названия. Далее, берём книгу в правую руку, протягиваем её через портал перехода, в наш учебный кабинет, на вершине здания Служащего Изначально Вышестоящей Реальности Служения. Кладём книгу 21-го Синтеза, берём книгу со стола 20-го Синтеза. Сдаём книгу 20-го Синтеза Владыке Кут Хуми, портал закрывается. И, вместе с Кут Хуми и Фаинь, благодаря Кут Хуми и Фаинь за наше развитие книгами Синтеза, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Отцом. Синтезируемся с Хум Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Стандарт 21-го Синтеза: 64 части 21-го Синтеза, 64 права созидания и посвящения 21-го Синтеза, по 64-ре Статуса с Началами Творения, Творящего Синтеза, по 64 стяжаем Синтезности, Полномочий Совершенств, Иерархизации и одну должностную компетенцию ракурсом 21-го Синтеза, возжигаемся.
Далее стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64рицу Служения, 64рицу инструментов Ипостаси 21-го Синтеза, стяжаем 96 начал Научного Синтеза 21-го Синтеза, возжигаясь. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эталонную Генетику Человека ракурса 21-го Синтеза, возжигаемся. И, стяжаем у Отца Ядро 21-го Синтеза, возжигаемся. Стяжаем синтез всех Ядер Синтеза, пройденных нами каждым, возжигаясь синтезом всех Ядер Синтеза, выявляем из Ядра Синтеза 21-го Синтеза 4096рицу Человека 21-го Синтеза, возжигаемся этим всем. И, возжигаясь полнотой, цельности, Мощью 21-го Синтеза, мы эманируем 21-й Синтез собой в синтезе с Отцом, с Кут Хуми и Фаинь в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, в Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца Кишинёв, Яловены. 
Два Ядра Синтеза стяжаются, каждому Дому по Ядру, удвоенная сила идёт. Эманируем 21-й Синтез цельно в ИВДИВО Служащего каждого из нас, в ИВДИВО каждого, эманируем 21-й Синтез всему человечеству Планеты Земля Синтез Совершенного Сердца с человечностью. Прося Отца заполнить нас Мощью 21-го Синтеза для всего человечества Планеты Земля, прося Отца Пробуждённость сердец человеческих нашим служением. Далее мы продолжаем физически эманировать 21-й Синтез на территорию Молдовы цельно сразу, концентрируя на них 21-й Синтез, далее на территории всех стран, возожжённых Синтезом физически на всю Планету Земля, заполняя всю физику, окутывая 21-м Синтезом. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за Творение нас 21-м Синтезом, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Вильгельма Екатерину, Изначально Вышестоящих Ипостасей Изначально Вышестоящего Отца Человек Планеты Изначально Вышестоящего Отца. Проявлялся, помогал нам, все, кто с нами взаимодействовал, благодарим друг друга, как в человечности принято. Продолжая эманировать, возвращаемся в Физическую Реальность и выходим из практики. 
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