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24 Си – новый. Эта Часть позволяет управлять Материей под ракурсом Части 24 -это Дом, Аматика, Время, Управление Огнём и Синтезом.                                                                                   
     	У нас поменялась фиксация Организаций. Мы это проработаем. Тексты, которые мы набираем на Синтезах - мы впечатываем их в Материю.                                                                                   Учение Си охватывает всю многомерную Реальность. Учение Си у ИВО и у КХФ. Вы его в Материю впечатываете и адаптируете его для людей. Это Воля Отца.                                                     Это новое, что входит в Прасинтезность. 
Собранные Записи Воли Отца и есть Учение Си. Оно позволяет Человеку не впасть в первобытное состояние. Цель Учения Си –это проявление в Материю Адаптивной Среды. Все изменения связаны с Волей Отца. Иерархия не выдержала Волю Отца после Съезда. Мы – физика, выдерживаем, но нам надо ещё успевать меняться. Что вверху, то и внизу. Иерархия не смогла до конца устоять. Иерархия сейчас стоит на вершине Материи. С 9 по 16 позицию - это Огненность. Это и Материя и не Материя. Это её новая особенность, где пахтаясь складываются новые Условия.                    
  	Когда Отец Творит – Он Творит сверху. Иерархии поручили более сложную задачу-Организовать Материю - это Аматическая Задача. Творить можно только - сделай Сам. Иерахия будет передавать этот опыт нам. Нам нужно отстроить себя, выломать на более качественное выражение Материи собою, чтобы не анигилироваться жизнью своею -рассеяться бесследно. Мы должны быть с Отцом. Есть клетки, которые не воплощаются. Неэффективные особи не встраиваются в Условия Жизни - они рассеиваются бесследно.                    	Болезни - это мы неправильно встраиваемся в Отца. Болезнь - это ты неправильно живёшь. У животных больные оссоби рассеиваются, чтобы не заразить других. 
    	В человеческом сообществе всё более сложно. Иногда не стоит продолжать Жизнь, которая убивает другие Жизни. По-другому нельзя - это называется Защита Жизни Человеческой.                                                                                                                   
Тогда вопрос – ты где? Ты в чём?  Или мы развиваемся как Цивилизация с Отцом или мы погибнем. Владыки нам показывают, что это может быть. Вопрос в нас. Вопрос в рассмотрении каждого Человека в отдельности. Не                                                                                         думайте, что каждого из вас не рассматривают. Маленькое подозрение, что к концу 6 Расы, кто не встроится, тот рассеится. С каждого будет спрос - Вердикт Отца на стыке смены Рас. Какие-то люди погибли, у них стёрты память, опыт.                                                                        Накапливая опыт, мы передавливаем предыдущий опыт. 
Вы устремились перестроиться больше, чем даже могли - вы Молодцы. Были другие воплощения и вы накопили качество Духа - вопрос в его перестройке. Мы Отца познаём через освоение другого вида Материи. За Человеком есть Полный Посвящённый с другой биологией. И человеческие накопления влияют на всю эту биологию.                                                                                                        Смена в ИВДИВО - это Воля Отца. Иерархи не всегда от нашего биологического типа Жизни. Мы идём Отцом и Домом. Он нас ведёт более Иерархическим принципом. Некоторые Достижения наши благодаря Воле Отца. Когда мы не сгораем в Высоких Цельных Реальностях и развиваемся в них, Отец видит в этом целесообразность, а не гибель. Увидеть, а не сопротивляться. Иерархия во все времена была вершиной Материи. И Цель её - Воскресить Материю. 
Есть Отец, которому виднее, как нам развиваться. Мы в Доме - а в нём проявляется Отец напрямую. А как же я это сделаю? А ты с Отцом идёшь и находишь, как это сделать. Надо научиться делать то, что пока не получается. Допускать невозможное мы обязаны, когда живём Домом. С этого начинается Аматика. Дом - это Аматика, Синтезность, Проматерия. Прасинтезность.- это тот Синтез,  куда уже записаны параметры для проявления новой материи. На                                                                                                                                           8-ке мы должны принять и простроить то, что записано в Огне. 256 Проявлений в материи, как минимум. Это действие Синтезом, как таковым. Учение Синтеза определяет направление каким мы идём. Что есть Дом? Какие там условия есть? Тогда мы начинаем управлять ими. Отец дал. Мы учимся Огнём управлять и Синтезом действовать – мы к этому подходим. Чтобы войти в Новое Качество всего. Мы входим в новый набор Частностей Новой Позицией Наблюдателя. Мы воспринимаем только то, что организовали собою. Мы путаем Допуск с Возможностями.  Какие у тебя Посвящения, чтобы действовать?                                            
 Учение Синтеза определяет все перспективы развития. В 5 Расу было Учение Любви. Все Учения в Учении Синтеза. Все Школы туда входят. Предыдущие Школы вышибают из Человека человеческое. Люди не понимают какие результаты их ожидают.  Это от не Мудрости. Кто определяет, тот вычисляет чем это закончится. Все заманушки тоже полезны - процесс роста Человека. Главное не погрязнуть. Вникайте в Учение Синтеза. А мне не сказали - тренд. Это зависимость. А вы делаете выбор перед действием? Или вешаетесь? Это выход из рабскости и религиозности, из всего. Проблема Религии –ставит жёсткие рамки и лишает Человека самостоятельности. 
Аматическая Жизнь самостоятельная - собрать опыт предыдущий и допустить, что-то другое. Отец всегда проявляет что-то Новое.                                                                                                                            Принцип завершения предыдущего и вхождение во что-то Новое. Этого мы были лишены в 5 Расу. Из старого надо выявить ценные крупицы. Анализируешь, сравниваешь предыдущие достижения. 
Человеку комфортно только в таких условиях, когда идёт постоянное изменение. Постоянно нужно меняться. Муж бросил - Новые Условия. Сохраните положительный опыт, выйдите из некорректного опыта и не допускайте его. Вот вам развитие. Следующий опыт - отточили его и идите дальше. Так во всём.  И в профессии, и во всём, во всём, во всём.                                                                                                    
Задача Иерархов стоит - принимать Новые Стандарты и Аматизировать состояние материи. Введение Новых Стандартов Огнём. Огонь и Синтез способны развивать новую Цельность. Ни Дух, ни Энергия это не могут. Репликация нас пахтает, рождая новую Цельность, соединяя с нашим Огнём и Синтезом предыдущего состояния материи. Когда Служащий мало в Огне и Синтезе, то он мечется между Школами. Только в Синтезе он перестаёт метаться и у него складывается Цельность и исчезает конфликт. Но без Огня это невозможно. Жизнь останавливается, нет Сил, Нового Взгляда, Новых Идей. Материя без Огня – это законсервированное состояние. Именно Огонь вносит новое. Появляются другие взгляды, идеи. Причем держа это всё в цельности, так как это Иерархия Дома.
Первый принцип Иерархии – Аматизация.                                                                                                            Наука у Посвящённого выражалась Репликацией Отца. Цель Науки - познание Обьективной Реальности. Взгляд учённого определяет результат эксперимента. От нас идут постояные излучения Жизни и они влияют на всё, даже если человек находится на другой стороне Земного Шара.                                                                                                                    
Дом - это понятие Сферы. Это самая лучшая Форма для Создания   Наука в 5 Расе - Чувственная. Учёный принимает и отдаёт эманации Отца. Сейчас наука - это познание –это результат опыта. А итог науки - Любовь, как научный познавательный процесс. Процесс Любви, как научный процесс. Любовь начинается со слиянности. Научный познавательный процесс - это процесс Любви, когда ты проникаясь, вникаешься Отцом.  И в этой слиянности идёт перестройка нас – это глубинный процесс познания. Наблюдать просто уже не получится. 13 горизонт-это цельность всего во всём. Синтезность - это огненный горизонт. Входя в Любовь Отца – Матери, нужно быть Синтезным Человеком. Нет Синтезности, далеко не поедешь.                                                                                          
Аматизация включается в Науку как часть. Тебя Отец вводит в Новое, а потом ты описываешь чисто свои мысли, без опоры на предыдущие. А как это? А мы живём в Социальном Сообществе и являемся общим. Инновационные Технологии. Люди дышат Огнём и Синтезом, новые дети рождаются. Объективно познать Реальность можно только став цельным с ней, познать её собою
Науку ведёт Владыка ИВО. Он руководствуется чисто Волей Отца и растит Мудрость. У нас идёт проникновение всех Стандартов Отца. Науку ведёт сейчас Учитель Мудрости. Для того чтобы вывести практическое значение. В центре стоит исследование. Без слиянности с Отцом ничего описать будет невозможно. Никакие Законы не познаешь. Наука необходима, чтобы объективно вникнуть в Огонь и в Материю. Наука соединяет нашу объективность и субъективность.                                                                                                                                                   Прасинтезность будет помогать нам расшифровывать.  Это, как для вас? Вы сейчас можете в себе вырастить любую способность.  
Метагалактика - это постоянно развивающаяся Огненно Синтезная среда.                                      МГК - что изменилось?  Конфедеративность - это единение всего во всём. Законы едины, но внутри своих территорий они разные. В Материи разворачиваются разные Условия Жизни. А Конфедерация это всё объединяет. Принцип Первого Равного - Законы Отца не обойдёшь. Конфедеративность сейчас на 10-ке. Мы Реплицируем, Творим Материю по законам Отца. Закон –сделай Сам. Что сделал, то и твоё.                                                                                                                                                                                                ВШС - задача оточить разные инструменты действия.   У нас Синтез, который нас готовит к следующей Жизни. Это Иерархия в Аматике. Тут нужно аматически управлять в Аматике   Задачи и перспективы должны быть в Аматике.  Когда мы Духом смотрим на этот процесс - он нам непонятен. А когда смотрим и стяжаем всё Свыше, мы управляем процессом  Анигиляции Аматизации. Мы понимаем цель - куда мы идём и какой Огонь применить. Процесс Аматизации у нас получает направленное действие. Мы планируем новую Цельность, мы Управляем. Это тот самый переключатель в Новую Эпоху. Мы Управители Огня и Синтеза - переключаемся из пользователей в управленцы. Человек сейчас то, что он сделал, а не пользовал. Прожить Достойно – это вместе с Отцом. Делами сотворить среду, чтобы навечно впечаталось, а не просто холмик. 
Вопрос, а мы что оставляем после себя? Что мы будем Созидать с Отцом? Войти в Аматику, пятясь назад не получится. Во всех делах должно присутствовать Творение.  Какое у тебя Личное Дело с Отцом? Мы когда-то помрём. Ты какое наследие после себя оставишь? Не стирается только то, что соответствует Отцовской Организации Материи. Мы сейчас можем Историческими делами впечатать дела в Материю. Мы сейчас и Временем управляем, и Репликации пошли от тебя по всему Миру. И тогда вся Цивилизация у нас Мощно Возрастёт. Создаёт информацию тот, кто впервые создал Новое.
                                                                                                                                                    
10:18-10:48   
Практика 1. Стяжание Новой Перестройки ИВДИВО с Позиции Аматизации. 
                                                   
Мы должны разобрать базовые Явления Синтеза. Прасинтезность – Пра – предществующий. Синтез – теза - параметры будущей материи. Н - равенство между огненностью и материей.  Н –равновесие, состояние огенности и материальности.  С – Стандарты - совершенство. И –Иерархичность, Изначальность из Отцовских Начал, то что выше нас, источник того, чего у нас нет.   Синтез – субстанция, куда записаны все наши параметры. Его специфика - он заставляет действовать как Отец и сотворять сам Синтез. Синтез - очень концентрированный Огонь. И тезой определяет, что сотворить в материи и тут же сотворяет в материи.                                                                                                 
Бывают такие плазмоидные состояния Духа, которые не дают нам в это войти.  Свобода Воли Духа - нам нужно вместить совершенно нам несвойственное, чтобы меняться и развиваться. Пришла пора вникнуть и объясниться. Огонь - взаимодействие инь – яньского. Это -  принять от Отца и в Материи перестроиться и Родить Цельность. Это всё имеет эффект Творения - Рождение Нового третьего. Перестроиться на уровне Мировых Тел. Мы привыкли всё проверять на уровне Видимой Материи. Прожить то, что   неустойчиво невозможно.                                                                  
Перестаньте себя терзать в Практиках, доверьтесь Отцу. Проживание – это проявленное Жизнью, когда 16 Частностей срабатывают - есть этап формирования. Изменения могут быть через день, несколько лет, в следующем воплощении. А мы страдаем - не получилось сразу. Только показываем, что не готовы к этому процессу.                                                                                                                 
 Второй пример неготовности - скажи или проведи со мной (занятие, практику). Итак, по многим вопросам. 
Аматика - это 8-ой вид материи. Есть сфера ИВДИВО. В одной прослойке эманирует Синтез, за счёт того, что внутри ядра концентрация Синтеза больше.  И он эманирует в Сферы. Метрика - это Синтез, конкретно заданный Отцом. Материя творится – она на вершине сферы концентрируется и размазывается по самой сфере. И по итогам складывается новое состояние материи сферы. Между этими матиками может быть большая разница. На Южном полюсе -Матрицы Исполненного. Отец с Матерью смотрят, что получилось и что дать дальше. Мы так жили всю 5 Расу. Плюс Эталонный ориентир от Отца - как и что дальше.                                                                                   
Между метриками прослойки переходные. Они создают Новое Сотворение Материи. Из ядра идут эманации и создают оболочки. Это механизм сотворения Материи.                                                           Огромная сфера, внутри которой есть ядро - ИВДИВО. Внутри ядра плотность намного больше. Всё -  следствие эманаций самих ядер. Материя ИВДИВО состоит из прослоек между сферами А всё остальное это следствие этих прослоек. Взрыв – это расхождение прослоек на ядра. В том числе и Рождение Человека. Прослойка - это компакт Синтеза будущих Реальностей и там всё рождается, когда офизичивается материя до вещества.                                                                                                    
В этом процессе принимают участие Стихии - это те проявления Отца, которые принимают участие в организации Материи. Сейчас 64 Стихии в Метагалактике.                                                                                                               Это пример Аматического Восприятия. Эти прослойки контролируются Эталонными Параметрами Отца, чтобы не было отклонений и сбоев. Онкология, когда клетки перестают принимать сигналы от Отца – ведут к гибели Человека. Эти процессы бывают в макромире целых Цивилизаций.  Мы входим в процессы совмещения неподобного, что рождает новую Цельность. 
Матика - математика. Матика - нереализованная матрица - материя Прасинтезности. Матика имеет движущий момент за счёт разницы потенциалов. Матики - вершинное состояние постоянно воскрешающейся Материи, которая Живёт Отцом и Матерью. В Матике – это то, что точно сотворится. Сам тип Материи называет Аматический. Состояние Матик - это абсолютная динамика. Жизнь выше, когда ты управляешь самой динамикой.
А есть ещё и сиаматика - это синтез Матик. Представьте, что у Отца всё пространственно отстроенно. Динамика из Духа исходит. Матрица складывается итогом вещества.  Сюда можно отнести все виды Иерархизации. Сам Иерархический Принцип Образа Жизни. Слово Анигиляция -рассасывается какая-то матика - это исчезновение. Вместо неё появляется что-то новое.
                                                                            
11:48-12:08    
                           Практика 2. Стяжаем 4096-ричную Прасинтезность и подходы к её организации.
                                                                                                                                                                                   
                                                                                                                                 1 день 2 часть
                                                                                                                                                                                                     
Время. Скорость определяет плотность точек Света.  16 Организаций Материи. Из чего она состоит: Огонь, Дух, Свет, Энергия, Субъядерность, Форма, Содержание, Поле, Время, Пространство, Скорость, Мерность, Воссоединённость,       Самооорганизация,   Эманации,    Вещество. Процесс доведения Материи до Вещества в 5 Расе троичный. Сейчас он 16-ричный.                                                                      Господа болеющие, организуйте собою 16 видов Организации Материи.                                                                        Время - один из уровней Организации Материи.  От него зависит наше Пространство. Пространство создано для того, чтобы Дух, пахтаясь, создавал что-то новое в Пространстве.                                                           Субьядерность - это смешение разных видов ядерностей, чтобы что-то сотворить.                                                           Содержание - показатель мы какие.                                                                                                                                            
Время – это восьмёрка.                                                                                                                                                                                      Воля – организованный Огонь с Записями.                                                                                                                                     Время – производная между Волей и Духом - это то, что истекает из Огня. Развёртка Огня в Аматическом виде Материи называется Временем. Оно имеет вязко текучий вид. Время более высокомерностное, чем Пространство.                                                                                                                          
Зачем время? Координировать. Как проживается время? Скоростью.   Время управляет Пространством. Время, когда входит в пространство, оно его мгновенно заполняет. Воспринимается Время напряжённостью разными объектами и субъектами, которые в Поле этого Времени. Время ограниченно Реализацией. Время напрягает окружающую среду, чтобы сформировалось какое- то вещество в матике. Заряд Времени рождает в нас Движение, чтобы мы эту задачу исполнили. Мы меряем время по Движению Солнечной Системы и вокруг собственного Тела. Время реализуется равномерно. Время Человеческое и Планетарное должно быть синхронизированное.                                                                                                                                                              	В 5 Расе этого не было. В сутках не 24, а 25 часов. Это говорит о том, что мы не на Планете были созданы. Мы в неё вписываемся, когда синхронизируемся. Высыпаться будет легче. Во Времени вписано то, чего мы должны достичь.  В ногу со временем идём. Вне времени нет Жизни.                                               Что требует от нас Время? Когда мы не исполняем - должок. Тхарма и карма зацикливало нас в выход из Времени. Получается, когда Заряд потрачен и задача не исполнена, у нас проблема с Вечностью.                                                                                                                                                                                               
Что такое Вечность? Вначале из Огня исходит Время, а Вечность – это результат применённого Времени. Время течёт между предметами в квартире. Время создаёт напряжённость в Пространстве и помогает нам достигнуть результата кратчайшим путём. Мы тратим Время на это. Вечность – продукт применённого Времени - это материнскость организованная нами, овеществлённая нами. Она рождается на Аматике. Мы ею единны с Отцом. Мы должны стремиься к тому, чтобы задачи были исполнены. Тогда появляются новые задачи, продляя Заряд на их Реализацию. Если Время прозябается, не реализуется - склады Вечности в Теле Человека. Отец сюда не может проявиться. Это складывается в ногах, излишний вес, сахарный диабет, лимфостазы.                                        РЕКОМЕНДАЦИЯ: После двух дней Синтеза, Поядающим Огнём растворите свои Склады Вечности Склады Времени.                                                                                                                                                
Необходима пристройка каждого из нас к окружающей среде.  Надо готовить окружающую среду, встраиваться в окружающую среду. Человек растёт командой. Если вы опережаете людей - адаптируйте всё для людей, ждите, когда в обществе созреют условия. Чтобы мы не выпадали из Командного Развития.                                                                                                                        
Пример - стяжание Омеги. Вы откладываете - Заряд уходит на это Действие. Вам было дано Задание набирать тексты краткого содержания Синтеза.  Когда провёл Совет – Резюме его кратко на сайт разместить. Занятие должно быть итогом текста впечатано в среду. Лучше сразу   написать.  Завтра, через неделю вписываться в этот Огонь сложно. Когда мы вписываемся вовремя, износ частей сводится к нулю. И Отец забирает просто Человека к себе, а не по болезни.                                              Человеку обязательно нужно меняться. Нельзя требовать от каждого по себе. По людям и по их недостатку нельзя судить о Замысле Отца. Надо совместить внутренний Замысел Отца и вашу внешнюю Реализацию.                                                                                                                                                                             

13:55 
                                       Практика 3. Стяжание Метагалактического Времени.

Набор: Аватар МЦЦ ИВО 96 ВЦ, 16 313 ВЦР, Андрющенко Алла
Проверка: Аватар ИВДИВО 96 ВЦ, 16320 ВЦР, Лека Людмила
                                                                                            Сдано Кут Хуми 14.10.18 и 16.10.18

                                                                                                                                 2 день 1 часть

Достигать Стандарты Веществом Материи. Войти и в Волю, и в Прасинтезность ИВО.
Освоить то действие, которое не было известно в 5 Расе. Уметь концентрироваться на одну решаемую задачу, вникать концентрированно в тему, ориентироваться телесно.
 Задача на сегодня - каким образом мы синтезируемся? Прасинтез это не тот Синтез, который мы знаем по Стандартам и Параметрам. А Прасинтезность должна усвоиться точно. По Стандартам она выше наших возможностей. Нам нечем читать то, что даёт Отец. Быть организованными, ответственными, тогда начинают включаться Стандарты. 
По четверице понимаем куда Отец нас направляет. Когда реализуется Процесс Отца, идёт следующий. Идём Путём сверху и Путём снизу. Настраиваемся на волну, чтоб Синтез был использован. Аматика – чтоб Синтез был использован.
16-чный подход к реализации Прасинтезности. Принцип реализации Прасинтезности - тенденция вырасти на 32 Организации. Синтез – Единство команды – вживаться в Синтез Владыки.
Огонь – вид субстанции. Философский подход. 
4-ца: Общая-особенная-единичная-частная.
Огонь – что это такое? Субстанция: Дух, Свет, Субъядерность, Форма, Содержание, Поле. Огонь – Воля – Мудрость - Любовь. Группа по специфическим признакам Огня. Огонь –  это субстанция, которая творит общее и особенное. 
Как конкретный эффект – что такое Огонь Прасинтезности? Это субстанция, которая умеет творить, являться Творением Любовью.  Любить - это выше чем Творить - это настоящая Любовь
Провести занятие по этой теме – это философский подход. Конкретно знать, что такое Огонь? Искать суть по 4-рём шагам.
Цель – что надо делать, чтоб Прасинтезность брать и усваивать. А не только брать по образу жизни – потребитель - 5раса. В 5 расе нас не учили быть Творцами. Отдача продуктов своей деятельности: мыслей, чувств и так далее. Есть Вещество – я такой, какой есть в Естестве Жизни. Надо что-то эманировать, чтоб в ответ что-то получать. Процесс самоорганизации в объединении с природой.
Цель – зачем Человек живёт? Чего он должен достигнуть? Управитель - преобразить среду, изменить себя, изменить природу. Отец меняется, преображаясь нами. Изменения в Отце куда? В Метагалактику, ИВ Реальности, ВЦ Реальности. Развить метагалактически нас вокруг. Развиваясь Огнём, мы развиваемся в метагалактичность. Цель – отстроить метагалактичность вокруг. 
Что именно сейчас надо сделать? Понять конкретно что мы синтезируем? Что делаем, что стяжаем? Разумно, осознанно это делать. Нет действий – нет Синтеза. Нет слиянности – нет Любви к Жизни. Погрузиться в Любовь всем, не только Творением. Любовь, которую кот наплакал – у кота нет слёз. Не быть в иллюзиях – астральное состояние. В Любви надо уметь расти. Понять требования специфики действия в Новой Эпохе. Огонь синтезирует, соединяет. Творить это Новое. Любить – постоянно быть глубоко в слиянии с Отцом.
Мудрить - это больше чем любить. Мудрить - это что делать? Надо в одно мгновенье организоваться. Мудрить складывается из Духа, удвоения Огня и Материи. Мудрить – это удвоенный рост Огня и Материи. Организованность Огнём в Материи, как действенность, какими Императивами изменить их?
Сетевой бизнес – это демонские технологии. Это было в прошлом. Сейчас более высокое качество Материи. Измениться, не маскироваться, всем видно насквозь. Надо развиваться дальше. Не юлить, иначе теряем слиянность с Отцом.
Мы относительно 5 расы - круты. А по отношению к 6 Расе - мы дети. Признать, что мы могли ошибаться, были не правы. Это занозы, которые стоят на пути к Синтезу.
1. Любовь – слиянность.
2. Мудрим – поиск нового развития материи, новой реализаци Материи.
3. Воля - встать и сделать. Сделай сам. Теребим наши Сути, Мысли, Чувства и действуем.	Ассоциация – Будда сидит – сидим и ждём. Мусульмане - на коленях. Слабые Сути, процессы. 
Когда мы возжигаемся – это что? Как запуск Огня – процесс рождения Мысли, Чувства и т.д. Готовность к Волевому Действию Отцом. Процессуальный подход к готовности действовать? Чем исполнять Волю? Возможность нового действия в Воле Отца.  Не умеешь играть на гитаре – берёшь и играешь!
Как воссоединиться с внешней Реальностью? Как сложить разряд? Как найти Суть? Рост многомерного функционала. Практика как результат. Части развивать и оттренировать. Задача – на месяц - 4 Части оттренировать из первых 16-ти. Как они работают конкретно? Заняться изучением работы Частей.
11 горизонт, Кишинёв – познание Частей. 16 горизонт, Яловены - Условия развития по Частям, по Огням. Исследования Частей. Как работает Часть? Ларисе отправить СМС-кой. Взять Части, познать их и дееспособить ими. По четыре Части на Дом.
Чтоб подойти к Воле – способность увидеть внутренний процесс. Воля – что это такое7 Любовь – что это такое? Слиянность в Творении. Любовь –тотальная слиянность с Отцом. Творение - процесс – начала Творения. Творение – это частный процесс Любви. Любовь выше чем Творение. Просто слиянность – автоматическое преображение. Человек в Любви – неограниченные возможности. Отец тотально нас преображает Любовью, когда мы в полной слиянности с Отцом – это тотальность и цельность Отцом.
Воля – мы в продолжении Отца действуем. Я Есмь Отец, я его продолжаю независимо от всего. По приоритетам брать и потом готовиться к этому. Сначала стяжать, потом мыть посуду – время уходит. Волевое действие – деятельность Отца становится твоей. Воля Отца становится твоей. Когда ничто мне не мешает! Идёшь Волей – деревья расступаются.
Когда мы в практике – нас никто не остановит без оглядок! Устремлённое незыблемое действие Отцом, чтоб Синтез вошёл в Тело. Отвечать за свою должность, за служение. Действие Синтезом – действие в новых пределах. Насколько я выражаю Отца? Насколько я в Новых выражениях Отца?

10.24 –10.45
                        Практика 4. Тренинг.  Стяжание Прасинтезности ИВО, Синтеза   Воскрешения Физического Мирового Тела, Синтеза Тонкого Мирового Тела, Синтеза Метагалактичкского Мирового Тела, Синтеза Синтезного Мирового Тела.

Огонь Воскрешения – это рождение нового Синтеза, Условий Стандартов Тонкого Мирового Тела – это Мудрость, поиск нового развития, новых Сутей, методов. Искать новую Мудрость, новые параметры границ возможностей Тонкого Мира.
Образ жизни Синтезёра в процессе, например, ремонта квартиры:
1шаг – стяжать План Творения Отца ремонта.
2шаг – стяжать Условия ЭП – стяжать Скорость реализации ЭП.
3шаг – стяжать идеальный Образ ремонта ИВО и все детали сложатся. 
Принцип образа Жизни Синтезом ИВО: 
1. Стяжать Огонь Образа ремонта, гореть Огнём ремонта. Например, стяжать Синтез Образа на покупку, в Синтезе с Владычицей держать этот Образ в голове.
2. Стяжать Слово Отца на действие. В идеале – как рождается Слово? Параметры Слова Отца – идут Сути, Смыслы и т.д. Каждое Слово должно иметь своё Поле. 
3. Развернуть Поле нашего ведения, например, Владыки Синтеза. В Поле происходит развёртывание Слова. Если не слышно – развернуть Огонь Поля Слова. Поле разворачивается из Синтеза, который вы стяжали на данную тему, в выражении Владык, ИВО и в выражении себя самого. В личной жизни учиться выражать Аватаров и Владык. Учиться говорить, покупать Владычицей.
4.Содержание выражать. Когда Владыки ведут ремонт – у нас всё складывается до тютельки и по ЭП, и по всему. Синтезёр говорит и складывает Владыкой, что нужно здесь и сейчас, исходя из ситуации. Не вспоминать, а действовать и применять здесь и сейчас, синтезируя их Синтезом Владыки.
5. Форма – чувствовать, что сказать Человеку. Что ему надо?
6. Субъядерность – держать всю тему в цельности - что говоришь и с кем. Нужна слиянность – ясность у Человека в этой теме. Чтоб Человек понял, о чём идёт речь? Самому быть вдохновлённым.
Огонь должен генерировать из нас Владыкой, тогда синтезируются мысли, слова с людьми. Тренировка на это. Говорить в Огне Владыкой.
Образ жизни – Слово – Изучение.
 	Чтоб владеть Синтезом – что нужно? Распоряжения, Регламенты, Краткие содержания и т. д.
Изучение – принять новую Базу данных. Принимая Распоряжения на себя, проанализировать, обработать базу данных темы. Сколько Частей - такова глубина обработки базы данных. Это 8 горизонт. Погрузиться в базу данных, проанализировать, сопоставить, синтезировать, зарядиться, анализировать – тогда рождается собственное действие. Быть аматичным – на повторять – а быть собой.
Изучение правильной базы данных – это Распоряжения и Регламенты. Доверие к Виталию Сердюку, к новым Ведущим Синтеза. Слышать Владык Синтеза, а не по личности. Каждый выражает КХ собою. Владыка Синтеза держит потенциал всей группы. На Синтезе говорят Владыкой.
В 5 расе жили Любовью. Не вижу, не слышу, но верю и иду. Сейчас не идёт - ёжик в тумане.
6 раса - жить Мудростью. И вижу, и слышу, и иду – действую. Есть подготовка - есть результат.
Быть Владыкой. Образ Мысли, образ всего – видеть этот образ. С Владыкой внутренне сканировать, зрить внутренним состоянием. Во внутрь ввести то, что хочешь прожить. Мы уже видим – надо поверить в это. Ясновидение – Астральный взгляд. Видеть Мыслью образ родственника. Реально увидеть – мерностная дееспособность головного мозга количеством дееспособных Частей. Нейроны мозга копят мерности нескольких Частей, идёт расшифровка, офизичивание Части – Душа, Головерсум и т. д. Физика синтезирует несколько мерностей. Расшифровка - это функция физического головного мозга тем набором, который есть в дееспособных Частях. 
Это Законы – касается всех. Учиться расшифровывать – читаем Синтез физическим головным мозгом. Расшифровка – что видим, что слышим и другие чувства по Частям. Чувствительная система работает на Восприятии и Чувствознании. Мало для Синтеза видеть чувствами.
Ментальность. Синтез, входя в материю, должен стать Ментальностью. Какова Ментальность – такой и Синтез. Корректная и правильная Ментальность.
На любую книгу смотреть призмой Учения Синтеза. Учение Синтеза – это Воля Отца – другого не дано. Вся жизнь основана на Воле Отца. Научаться Учению Синтеза. Дойти до 16-ти, Учение Синтеза – это 15. В тренинге взяли 8 из 16.
Учение Синтеза - это не текст. Учение Синтеза – это Воля ИВО. И только вмещением Воли Отца, мы можем его познать. Воля Отца - есть Учение Синтеза. Нет изначальных текстов учений. Воля Отца - на разные эпохи.
Ориентир на Учение Синтеза во всём – различать в разных источниках. Чтоб читать, надо возжечься Волей Отца. Классика, сказки и т. д. в 5 расе. Фантастика – какие-то идеи. Медицина – это физическая медицина, она носит описательный характер. Она внешняя –познание Человека для диагностики врача. Нужно лечить Человека, а не болезнь.
Задавать правильные ориентиры по Мудрости. Книги по лидерству, с какой Мудростью к ней подходить? Иметь понятие о лидере, с точки зрения Учения Синтеза.  Лидер – личное дело должно характеризовать. Первый - это Аматик, индивидуальность, синтезный Человек. Уметь организовать аудиторию. Принцип – чем объединяются люди? Общее дело – это 5 раса. Чем объединяются команды? Огнём и Отцом! Лидерство - это Управитель Отцом! Чтоб команда единялась Отцом! Молча нести Огонь Отца, чтоб люди притянулись. Во всём быть лидером Отцом.
Служащие часто выражают не Отца, а свои знания. Синтезный Человек должен уметь погружаться. Зачем? Куда? В воду, в разные среды огней, в разные состояния, в Огонь Владыки. Зачем? Чтоб впитать, измениться, взять и сконцентрировать в себе новые Условия. Среда нас преображает. Погрузиться и жить этим. Например, в организацию, чтоб сконцентрировать новые Возможности.
Изучили, погрузились – слиянность – Миракль должен вспыхнуть. Миракль – что это как действие? Действие в другой Реальности. Механизм Миракля – одновременно в двух Реальностях. Условия содержания Образа и т. д. привзносим на физику, чтоб офизичить. Генезис рождает в физических телах новые Возможности генезисно. Миракль выводит на Пробуждение. Вникая в среду Синтеза мираклево – вовлекаемся в Генезис Новых Возможностей Вышестоящего в нижестоящее – огненности и материи. Иначе нет движения в материи. Миракль – Пробуждение.
Магнитность – это тяга. Агни и Тела – Инь Янь. Фундаментальное явление Магнита. Принцип Яньскости и Иньскости. От Отца - мужское и женское начало – притяжение – основа на огненности. Магниты Духа – Магниты Огня Духа. Вершинное Начало, как точка приложения – это Иньскость и Яньскость. Их наличие при какой-то теме и их примагничивание. Человек – это и иньскость, и яньскость. Каждое Начало иметь в двойном варианте. И различить это в одном Начале.
Яньскость и Иньскость – чтоб родить истинность процесса. Разное отношение к Огню и Материи. В чём разница? Отец генерирует всё Новое, а Мать его выражает. Рассматривать только в паре. Мужчина – источник и генератор чего-то – общих дел, смыслов. Женщина это реализует. В целом - Человек. В каждом Человеке должна быть и Иньскость и Яньскость. Активность дам – мужчины боятся подходить. Настоящее – когда мужчина наделяет, а женщина организует. Быть и генератором и реализатором. Так рождаются условия магнитности между мужчиной и женщиной. При встрече + и – идёт электрический ток – несоответствие. Если соответствие – это новое. 
Неорганизованные субстанции встречаются и объединяются во что-то новое, организованное к реализации. Наделить новую Материю новыми параметрами, методами и т. д.  – рождается новая Материя, как принцип Магнитности. Соединить и наделить новыми возможностями.
Человек – это магнитик. Огненность находится в Доме. Шапочка – Огненность и Материя в магнитности. Если есть способности найти Яньские Начала для исполнения, самим генерировать Огонь для нас и для окружающей Реальности, как генераторы нового. 
Из Огня выявлять ответы. Магнитность – это принцип явления Человека к Иньскости и Яньскости, когда Человек вырабатывает свой личный Огонь и Синтез. 
Практика – чтоб практиковать.

11.4-12.055                              
                           Практика 5. Стяжание Прасинтезности способностей. Эталонные 
                                                Способности Человека.    

24 Синтез, как способность усваивать Синтез и Огонь, способность реализации Прасинтезности. Магнитить Голосом Полномочий, Домом.

[bookmark: _GoBack]                                                                                                                                  2 день 2 часть

В практике было 3 практики.
Кто такие и чем занимаются Ипостаси? Это прямое явление Отца – спецификация выражения Отца одним из 64-ёх ракурсов. Пока головной мозг не готов усваивать более 16-ти сигналов одновременно. Тенденция в Иерархии - выход на 32 Организации и далее на 64.
Возможность Совершенной Части. Совершенная Прасинтезность – ИВАС Владомир Стефана учитывают, что есть специфика Части. Источники Части – это Человек Метагалактики Фа, Начала Творения. Примагнитить Поядающим Огнём, чтоб развивались Свыше. 
8 Горизонт Части - Синтез Воскрешения.  Процесс, который Часть выполняет - это Воскрешение, где всё цельно в одном процессе действия. При учёте Человек, владеющий Совершенной Прасинтезностью по образу жизни. Надо синтезировать не синтезированное - Базовые Условия для владения Синтезностью и Огненностью - это специфика всей эпохи.       Какое особенное поведение при развитии Прасинтезности?
Смена Организации. 16 слагаемых любого действия во всем цельно, если мы живём Домом. Учёные организуются 16-ью видами организаций, как ключевыми организациями материи. Прасинтезность – только ракурсом Дома, при учёте максимальных условий.
Стандарты –это материализованные записи Синтеза, дошедшие до их реализации.
Прасинтезность проявляет и реализует Стандарты в Материи. Самые качественные Записи в Материи - как они должны развиваться. В Стандартах – какая Часть, Система Части, Мерность и все характеристики. Прасинтезность генерирует Стандарты развития Части. Стандарты Записей Прасинтезности становятся нашими для их усвоения. Ог + Ог = Си.
Когда складываем Синтез – аспекты ИВАС и Ипостасей ИВО. КХФ – специфика Синтеза ИВ Аватара ИВО. Мория Свет - Синтез ИВ Владыки ИВО. Синтез ИВО явить и для чего-то и применить.
Вид организации Человеческого взрастания в Владык Воли, Учителей Мудрости, Служаших Творения, Ипостасей Любви,.
Прасинтезность специализируется на Человеке Мг Фа. 24 часть Начала Творения. Всё помогает встроится в Мг Фа, став им. Это всё специфика 8 горизонта, Прасинтезности, Совершенной Прасинтезности. ИВАС Совершенной Прасинтезности - Владомир Стефана, ИВАС 24 части – Артемий Тереза. С точки зрения 8-ой Организации - Часть Прасинтезность, Человек Мг Фа.
5 раса Учеников – найти Учителя, стяжать поручение. Сейчас надо быть Иерархом и быть Человеком Мг. Условия, чтоб им стать с ИВО, с ИВАС в служении - всё свободно. Чтоб реализовать Синтез, Человек Мг Фа должен быть Иерархичным. Почему? Зачем нужна Иерархия Человеку Мг Фа? Условия без Иерархии не реализуются.
В 5 расе Человек жил Любовью, не было Стандартов быть в Иерархии. Сейчас Человечество Мг Фа автоматически в ней находится. Человек уже в Мг Фа, но надо состояться Человеком Мг Фа. Сначала Иерархия соорганизует человечество с Огнём Иерархии, потом ждёт развития человечества этими условиями, чтоб расти дальше в Доме. Чтоб Человек Мг Фа был Иерархичным.
Отличие Служащих от людей - в Огне Служения, который идёт из ИВДИВО. У людей Огонь идёт Метагалактичесим ракурсом. Нам идёт и Синтез Служения. и Огонь Служения.
Организации – для развития человечества – у него нет огня Служения. Люди тоже могут стяжать Программы Отца и входить со временем во всё. Разница в Источнике Огня. Огонь на эпоху – с готовностью перехода в следующую Расу.
Иерархическое различие Человека Мг Фа и Служащего. Человек обязан развиваться.
Чем занимается Иерархия? ИВ Ипостась Человек Мг Фа обеспечивает Иерархический Синтез. А внешний принцип ведут Владомир Стефана. Куда ведёт Иерархия своей деятельностью? Есть 8 горизонт. Развитие для нового качественного переключения по Жизни на новый уровень, более высокий. Владомир Стефана ведут в Жизнь, нарабатывая Воскрешение. Воскрешённость, развиваясь, выводит на Физику Жизни. Жизнь - к Репликации, Репликация к Созиданию и т.д. Когда мы учимся Воскрешаться в Жизнь Отцом, идя в Цивилизованность. Войти в среду Цивилизованности Отцом + Иерархичность + и т. д. Выйти на глубину Иерархического Синтеза, чтоб выйти на 9-ку.
Чем занимается Иерархия? Разными гранями. Иерархия будет заниматься Культурой, но под другим названием. Культ, тотемность, поклонение. Человек Мг - что делаешь сам? Культура – органичный для Мг процесс. Культура формируется как тонкость обобщённого опыта. Люди обучаются чему-то более высокому для быстрого развития.
В 5 расе Человек жил Любовью. Не было Тонкого Мира. Была тонкая прослойка Тонкого Мира. Сейчас Тонкий Мир есть у каждого Человека. Человек будет эпицентром. Четыре Мира, как накопление, норма Жизни Человека 6 расы.
Культура 5 расы тормозит Человечество 6 расы - тотемность, почитание. Человек Мг глубоко синтезно, процессуально входит в это. На кладбище, когда кушаешь – энергетика праха, энергетика эфирных Существ, энергетика могил. Поминаем – посылаем умершим мысли страдания, печали. Наша физичность груба для тех, кто умер. Идёт нарушение его условий. Там есть суперпрофессионалы во всём – музыканты, физики и т. д. Можно Служащим с ними общаться для передачи сюда опыта. При поминании – не вмешиваться в их жизнь сейчас.
Культура – из Синтезности организации Материи. Тотемность остаётся – это жёстко. Основы культуры пересмотреть. Есть культуры, где всё едят руками. Англичане ввели приборы столовые. Почему надо есть вилкой и ложкой? 
Аматизация от Культуры 5 расы. Культура речи. Найти рациональное Зерно для каждого своё - совершенно разные. Всё объединяется Этикой Отца. Утончённость Духом. Искать рациональное зерно в Отце, чтоб ускорить. Ориентир на ИВО, ИВАС, ИВ Ипостасей ИВО. Привнести Культуру Метагалактики, синтезировать Новые Условия деятельности человечества.
Иерархический подход к Жизни Человека Мг – упорядочить, иерархизировать. Аматизация, Иерархическая Аматизация. Иерархичность организует Системы и организует их цельно Домом. Иерархия – это Синтез нелинейных Систем. Целесообразные нормы поведения в Жизни, с точки зрения Иерархии.

14.00                                         
                                                 Практика 6. Итоговая.
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