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Практика №3
16 уровней Огней организации Жизни Изначально Вышестоящего Отца.
Чтобы реализовать Огонь Жизни ИВО по-настоящему и серьёзно, чтобы он у нас как стяженный Огонь не разбазарился.
Итак, мы синтезируемся, мы возжигаемся 25-м Синтезом, формой Ипостаси 25-го Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, проникаемся ими внешне – внутренне, концентрируя на себя 25-й Синтез, концентрируя Огонь Жизни Изначально Вышестоящего Отца, стяжённый в практике, продолжая его доводить до физики. И, заполняясь Синтезом Кут Хуми и Фаинь, мы переходим в зал ИВДИВО 192-й Высокой Цельности. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще. 
Синтезируемся нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и, стяжаем организацию, 16 видов организаций Жизни Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас и синтезу нас синтезом организаций стандартами Синтеза и Огнём одновременно. И, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся его Огнём, заполняемся, можно сказать погружаемся в его Огонь, теперь понимаете полностью, есть. Переходим Огнём в зал Изначально Вышестоящего Отца в 257-ю Высокую Цельность. Становимся пред Отцом Изначально Вышестоящим, явлением 25-го Синтеза собою.
	Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, и, стяжаем Огнём, Синтезом, Условиями, Системностью организацию Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас в 16-ти её вариантах, где каждый вариант включается от первого к 16-му постепенно. Если что-то упускаем нижестоящее – вышестоящая организация не получится или получится нижестоящего качества.
	И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 16-ть Синтезов  Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ими. Мы стяжаем 16-ть Огней Изначально Вышестоящего Отца соответственно каждому  и синтезом и просим организовать Ядра Синтеза и Огня каждым из нас в 16-ти видах организаций Огня Жизни каждому из нас и синтезу нас, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Образ Жизни прямым Эталонным Стандартом каждому из нас и синтезу нас. И, образ Жизни будет идти во взаимодействии нас с окружающей реальностью, но по мере нашей компетенции, по мере нашей выразимости расы, полномочности, развитости, дееспособности и так далее. 
Стяжаем каждому Стандартно Эталонно, но, присущий нам: Образ Жизни Огнём и Синтезом, возжигаемся. И, возжигаемся Синтезом Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца со своим Образом Жизни Эталонного, попроживайте, это очень важно, где Огонь Жизни Изначально Вышестоящего Отца входит в вас Образ Жизни, вы его, конечно, качественно стараетесь держать, но всё равно по нашим возможностям, ничего невозможного.
И, реализация Огня Жизни будет идти Образом Жизни каждого из нас. Он будет меняться в синтезе с Жизнью Отца, обязательно будет меняться, но он будет вам присущ и естественен, вы не будете жить искусственно натянутый жизнью. В этой жизни естественно должен быть и отдых и расслабление и дни рождения и праздники и работа – всё должно быть. Всё, что присуще человеку и Отцу, кстати, есть. 
Дальше, синтезируясь с Отцом, стяжаем второе Ядро Синтеза - Слово. И, стяжаем у Отца Организацию Жизни Изначально Вышестоящего Отца Слово, здесь нам достаточно сказано, проникаемся, преображаемся.
Стяжаем третий уровень организации Жизни Изначально Вышестоящего Отца собою – Изучение, возжигаемся. 
Стяжаем Понимание, как организацию Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца, есть.
Стяжаем Погружение во что, куда – это уже десятый вопрос, принцип погружения в Жизнь Отцом и в материю одновременно этим Огнём, возжигаемся.
Стяжаем шестой уровень организации Огня Жизни Изначально Вышестоящего Отца – Генезис, возжигаемся.
Стяжаем седьмой уровень организации Огня Жизни Отца – Миракль. Качество организации Огня растёт с каждым шагом. Должны прожить сейчас, пробуйте это всё исполнять тут же. Огонь Жизни, вот он из вас прёт, эманируя заполненностью практикой.
Стяжаем восьмой уровень организации Жизни Отца – седьмой – это Миракль. Восьмой – Магнит. Проживите необходимость постоянной Магнитности с Аватарами с Отцом, Матерью.
Далее, углубляя Синтез с Отцом, стяжаем девятый уровень организации Огня Жизни – Практики.
Стяжаем десятый уровень организации Огня Жизни – Тренинги. Тренинги человека, Посвящённого.
Стяжаем одиннадцатый уровень организации Огня Жизни – Созидание человека Посвящённого, человека Служащего или просто Созидание.
Стяжаем двенадцатый уровень организации Жизни – Творение.
Стяжаем тринадцатый уровень организации Жизни – Любовь.
Четырнадцатый уровень организации Огня Жизни – Мудрость, то есть любить, мудрить, изъявлять Волю необходимую.
Пятнадцатый уровень организации Огня Жизни, стяжаем Волю.
И, стяжаем шестнадцатый уровень организации Огня Жизни – Синтез.
И, возжигаясь шестнадцатью вариантами организаций Огня Жизни, стяжаем у Отца Цельность всех вариантов организаций Жизни в наш уровень способностей, в котором все 16 переплетаются неповторимым образом, как метод подхода управления своей Жизнью, развития своей жизни.
И, возжигаясь цельностью шестнадцатеричного Синтеза организации Жизни каждому из нас и 16-ричного Синтеза без слова «организация», по тому, что это нас уводит в третий уровень. Возжигаемся 16ричной Цельностью Синтеза Жизни каждым из нас и синтезом нас. И, стяжаем Цельный Огонь Жизни в применении и развитии, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Волю Жизни каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся, активируемся. 
Воля – она должна заряжать, вести к желанию жить, тут же применяться и в смысле воздухом дышать существовать, пассивничать, а жить деятельностно по-отцовски, творчески, очень активно и заряжено. Тогда это будет корректное восприятие жизни. Вот отследите, в вас эта Воля Жизни вызвала такое состояние или пока нет? Если нет – просите углубить Волю у Отца, активироваться, просите исправить, то, что вы считаете недостаточно, достигаете сейчас, просто действуем вместе с Отцом, вместе с Аватарами. Это есть практика, переходящая в тренинг, пока практика больше. Есть такое.
И, проникаясь всем стяжённым, мы вспыхиваем Огнём деятельностной Жизни. Разворачиваемся Огнём Воли Жизни каждым из нас. И, начинаем эманировать собой Волю Жизни, в  переводе – деятельность Жизни в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем Огонь и Синтез Воли Жизни в ИВДИВО Служения подразделений Кишинёв, Яловены, заполняя активной позицией себя волевым действием. Эманируем Огонь и Синтез Воли Жизни в ИВДИВО Служащего каждого из нас, в ИВДИВО каждого и на территорию Молдавии. 
И, проникаясь всем стяжённым, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, продолжая эманировать физически в Молдавию Огонь Воли Жизни Отцом. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся вместе с Автарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь переходим в их зал 192-й Высокой Цельности, синтезируясь с их Хум, стяжаем ночную подготовку, заполняемся Условиями, Огнём, Синтезом ночной подготовки. Благодарим их теперь за эту первую часть Синтеза и условия ночной подготовки, возвращаемся в физическую реальность и выходим из практики.
Сегодня всё. 
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