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Практика 4 
Стяжание Новой Веры и Новой Идейности. Стяжание Лотоса Идейности.


[bookmark: _GoBack]2д.1ч. 01:42:49 Мы завершим состояние старой Веры в нас. Надеюсь все с этим согласны? Старое состояние без идейности, без способности складывать идеи. 

Итак, мы возжигаемся 25м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся формой ипостасей 25 Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут-Хуми и Фаинь. И, концентрируя вокруг себя 25 Синтез, мы переходим в зал ИВДИВО 192 высокоцельно. Становимся перед Изначально Вышестоящими  Аватарами Синтеза Кут-Хуми и Фаинь. Настраиваемся на них. Синтезируется нашими Хум с Хум Аватаров, стяжаем синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим преображение каждого из нас и синтеза нас новой частью Вера и идейность. Возжигаемся этими условиями. 

И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Проникаемся его Огнем из 257й ВЦ, проникаешься его внутренним Огнем и Синтезом. Заполняемся, концентрируем в себе. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257 высокой цельности. Также становимся в форме ипостасей 25 Синтеза изначально вышестоящие перед Изначально Вышестоящим Отцом. Настраиваемся, синтезируемся с Хум Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим у Отца преображения и творения каждого из нас новой частью Вера. И, разворачиваясь Верой перед Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Отца завершить все источники старой веры 5ти расовой каждому из нас, все программы предыдущей Веры просим завершить. Раньше она была связана с Духом и с душой, сейчас другой механизм деятельности. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямой Огонь и Синтез Веры Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Отца часть Вера Изначально Вышестоящего Отца как 25 часть. Стяжаем ядро Синтеза Веры, возжигаемся ею. Концентрируя Синтез Веры Отца собою, вмещая Веру отцовскую собою вплоть до того, что вы вырастайте этой Верой и проживаете Веру Отца в нас в том числе. Очень важно уметь это достичь, прожить Веру Отца в нас. Тогда у нас автоматически идёт Вера. У большинства, сейчас у всех. 
И, проникаясь Верой Изначально Вышестоящего Отца, просим Отца наполнить ядро части Вера прямым Синтезом Веры Изначально Вышестоящего Отца. Просим Отца заполнить ядро Синтеза веры новыми стандартами верования деятельности верой. Возвжигаемся, проникаемся, преображаемся глубоко до естества новой Верой. Далее мы стяжаем у Отца 4096 оболочек, 4096 сфер Веры. Стяжаем 4096 видов заряженности Верой в основу формирования систем. И Вера вмещает новое, как собственно допуск веры возможностью всего приводит к росту заряженности. Тогда Вера начинает растить знания. Сейчас четко Отец механизм показывает. Тогда Вера оформляется и растёт знание, наполняясь, вырастая, вырастают базы данных Веры, которые магнитятся на заряд веры, на тело веры. И схлопываются в знания, переключаясь на 10й горизонт. И, проникаясь Верой Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем вцелом одно цельное пламя Веры каждому из нас. Я не знаю стандартов и не имею права устанавливать. Но то что каждая часть может пламенеть - это позволяет стяжать одно цельное пламя веры каждому из нас. В перспективе это может быть 4096 пламен, где пламя Веры необходимо для Синтеза Веры, Синтеза мощи как частности, а потом и знания. Т.е. Пламя творящие Синтез. Но функция расплавления тоже здесь есть как нижестоящая. И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, входим в пламя Веры Изначально Вышестоящего Отца, окончательно преображая Верой и сотворяясь с Верой Изначально Вышестоящего Отца как 25й частью. 

И, синтезируя с Изначально Вышестоящим Отцом, становясь частью Верой перед Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем план творения Верой каждому из нас. Верой человека Метагалактики ФА как минимум, Верой человека новой эпохи, каждому из нас в ядро этой части.  И, заполняясь планом творения, преображаемся планом творения верой. Это не только принцип деятельности этой части, это образ жизни верой. Он принципиально новый, и на самом деле даже то что мы здесь наговорили ново. Этого мало, чтобы войти в глубину этой части. На самом деле часть Вера ещё будет творится Отцом каждому из нас как совершенно новая Вера, ведущая к жизни Изначально Вышестоящего Отцом. 
И далее, углубляя Синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, впитываем 25ю часть как синтез всех частей, стяжаем новый цельный Синтез частей с учётом преображенной части Вера и снова цельными становимся перед Изначально Вышестоящим Отцом. Отдайте условия Веры каждой части чтобы каждая часть вскрылась и верила. У нас есть много частей, которым это следует сделать: мышление, разум, сознание. Особенно части горизонта мудрости в пятой расе были очень жёстко отстроены (если они были - Отец поправляет). 
Часть Вера - она также фиксируется в центре головы. Скоординируетесь, попросите Огонь координации у Отца для того чтобы все части выразились этой частью. Попроживайте как эта часть влияет на всё состояние каждого из нас. Малая вера в себя – это тоже старая вера. Отец добавляет, это очень важное направление, с которым нужно работать. Мы верим другим и Отцу настолько, настолько верим в себя, насколько принимаемых себя Веру Отца. Увидьте, это всё взаимосвязано, и, если мы в себя не верим, мы не имеем право верить в других - нечем. 

Далее, выстраиваясь частями перед отцом, синтезируя с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем прямой Огонь и Синтез идейности Изначально Вышестоящего Отца, 23 его часть. 16 вариантов всё сразу стяжается, само собой разумеется. И заполняемся Огнём части Идейность. Это другая часть, это не наш горизонт Синтеза сейчас, переключитесь реально на этот Огонь. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем прямой Синтез 23 части Идейность Изначально Вышестоящего Отца в 16 вариантах. Стяжаем и заполняемся, уплотняемся Синтезом Идейности Изначально Вышестоящего Отца. 
И просим Отца этим стяжанием завершить отсутствие идейности в нас условиями пятой расы. Просим завершить некорректные идейности опытом духа 5 расы. Сплавляемся, переключаемся, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 оболочек части Идейности. Возжигаемся. Стяжаем 4096 сфер Идейности. Концентрируя Синтез и Огонь Идейности стяжаем ядро Синтеза части Идейность каждому из нас. Возжигаемся. 
Возвращаемся системами Идейности столпностью. Стяжаем прямой Огонь, знаете такой мощный как Луч сейчас поток Огня Пробуждение направляется в голову каждого из нас, пронзая всё тело одновременно. И стяжаем у Отца Пробуждение Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Пробуждение Идейностью Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и Синтезу нас. Возжигаемся. 
Далее, углубляя Синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем волю Идейности каждому из нас, стяжаем чистый Дух Идейности Изначально Вышестоящего Отца, завершая любые варианты Духа некорректные каждого из нас этим. Выдавливается и сплавляются тут же, сжигается, в среде вокруг нас пламя Отца. Отец реализует Пламя жизни 25м Синтезом. И в этом пламени жизни некорректная идейность просто сплавляется. Заполняем все, внимание, чистым Духом Идейности Изначально Вышестоящего Отца, формируя 4096 столпностей Идейности каждому из нас. И разворачиваем перед Изначально Вышестоящим Отцом Атмический Лотос, Лотос Сердца части Идейности. Стяжая принципиально новое состояние Духа Лотосом. Весь Дух оформляется сначала сердцем 4096ю лепестками Духа Лотоса Идейности. Стяжаем зерцало лотоса идейности, возжигаемся. Стяжаем Я Есмь лотоса идейности. Возжигаемся, проникаешься. 
И продолжаем концентрироваться духом, насыщаясь чистым духом Отца, мы стяжаем 4096 капель Огня Воли лепестка духа идейности. И в целом погружаемся в волю идейности Изначально Вышестоящего Отца этим. Где Воля активирует и заряжает Дух, вырабатывающий Идеи каждого из нас. Воля сейчас очень интересна, это не вся Воля, а Воля идейности. Заполняетесь, уплотняйтесь, принимайте волю Отца на то чтобы у вас идейность заработала. Чтобы перспективы развития вашего любые у вас начали складываться. Сейчас состояние такое, что старые какие-то оболочки сносит, взрывает, и вы просто открываетесь Отцу еще больше. Открываетесь развитию такого очень большому, на большую перспективу, огромного пути развития. 
И, заполняешь пламенем жизни Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь частью Идейность, мы стяжаем путь Идейности каждому из нас и Синтезу нас. И стяжаем в эту часть, в развитии этого пути, в ядро Синтеза части Идейность план творения идейности, когда Отец этим планом творения нам открывают путь и пробуждает Дух каждого из нас к Идее Изначально Вышестоящего Отца. 
И возжигаясь планом творения, мы стяжаем эталонную идею Отца, главную для нас Идею, который все наши идеи будут вырабатываться, каждому из нас. Она строго индивидуальна. Можно сказать, что это идея жизни, идея служения. Это идея нас цельных. Во все века человечество ставило вопрос - зачем мы живем? Ответ в этой Идее. Проживайте. Впитывайте эту Идею и головным мозгом, и телом в целом. Устраивайтесь столпностью в эту Идею. Это столп систем 23й части. Нить Синтеза выстраиваем в Идею, она пронзает всю Идею Отца и преображает ее. Вот Вы сейчас проживаете главную Идею от Отца, данную вам. Идею Отцовскую по поводу каждого из нас. Зачем вообще Отец нас творит. Куда Отец нас творит. В какой образ Отец нас ведёт? И чем мы должны реализоваться? Это всё в Идее записано. И, преображаясь Идеей Изначально Вышестоящего Отца, преображается в целом 23й частью, становимся перед Отцом цельно. Впитываем эту двадцать третью часть растворяя ее системами во всех частях, синтезируя с каждой частью и просим Отца волю, заряд Воли на рост идейности каждой части каждого из нас. То есть это будет уже в системности проявляться, складываться. 

И, проявляясь в цельности частей, вспыхивая Синтезом 2х новых частей, Верой и Идейностью каждого из нас, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца новый объём Синтеза жизни каждому из нас в ядро жизни в Монаду. 

И в целом во все части, заряжая жизнью Изначально Вышестоящего Отца все части. Монада в голове, ядра Монады проецируются на физике в центр головного мозга. Вот зафиксируйте там ядро жизни Изначально Вышестоящего Отца. Это очень важно, потому что в центре головного мозга проецируются части, развивающие мудрость, а человек мудростью Отца развивается сейчас. Поэтому жизнь и мудрость – это два явления, которые должны быть присущи Человеку.  
Мудрая жизнь и мудрость жизни и жизнь мудростью Отца. Итак и так можно сказать, смысл увидеть. Это неразделимые начала теперь для каждого из нас. Именно центровкой головного мозга попробуйте мудрость теперь удержать для каждого из нас и жизнь. Ядро - это центровка монады, но не под ногами, а мы это рассматриваем в многомерностии жизнь находится в центре сферы и в основании одновременно ядро жизни. И, проникаясь новым зарядом, новой насыщенностью жизни Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, начинаем эманировать Идейность Отца данный жизнью, Веру Изначально Вышестоящего Отца в данной жизни. Это Вера каждого из нас. И всей своей жизнью эманируем всё сдержанное в этой практике в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем всё стяженное и возожженное в этой практике в ИВДИВО Кишинёв, ИВДИВО Яловень и служащих подразделений здесь присутствующих. Эманируем всё стяжённое и возожженное данной практикой в ИВДИВО служащего каждого из нас. И эманируем физически плотный Огонь жизни Отца, насыщенный его верой и идейностью на территорию Кишинева, на территорию Яловень, центровкой двух подразделений на территорию всей Молдовы. И всю физику планеты Земля попытайтесь, попробуйте заполнить, укутать Огнём жизни Отца. Проследите масштаб своей жизни планетой Земля, некоторые не дотягивают. Потенциал есть, эманации не слабые. То есть вы являетесь совершенно новый Огонь, повысьте свой масштаб и вам будет легче эманировать. И окутывайте физику планеты Земля эманациями Отца с новой Верой и новой Идейностью. В этих эманация мы просим Отца усилить наши эманации, направить этот Огонь и заряд Веры и заряд Идейности каждому человеку планеты Земля. И каждый из нас усиливается на количество жителей планеты Земля. Когда нужно отдать людям, служа людям, ваш потенциал неимоверно возрастает. И если вы это исполняете, это остается важным потенциалом, вашей способностью. Проживите ещё необходимость данного. И постепенно условиями Веры и Идейности человечество будет меняться. Мы ещё раз благодарим всех, кто с нами взаимодействовал, Изначально Вышестоящего Отца, за эту практику, за творение нас двумя частями, за преображение нас. Возвращаемся в физическую реальность. Благодарим изначально вышестоящего Аватара Синтеза Кут-Хуми также и выходим из практики. 
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