2-й день, 1-й файл аудио, 1-й и 2-й файл видео,время 2:55:16;           25 СИ ИВО
Практика 5. Стяжание 16 явлений Жизни ИВО. Стяжание Плана Творения каждому.
          Итак, мы возжигаемся 25 Синтезом ИВО. Возжигаемся формой Ипостаси 25 Синтеза.
           Синтезируемся с ИВАС Кут Хуми Фаинь, 192-х Высоко Цельно, мы, концентрируя 192-х Высоко Цельный Синтез и огонь внутри и вокруг себя, переключаемся на Ипостасное Тело, переходим в зал ИВАС Кут Хуми Фаинь, зал ИВДИВО.  Синтезируемся в этом зале глубже с Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов ИВО, и стяжаем преображение каждого из нас и синтеза нас Планом Творения Жизни ИВО. При этом, вы сейчас попробуйте расширить восприятие жизни.  Попробуйте допустить для себя в Жизнь те её условия, возможности, которых не было (это к сапогам за 50 тысяч евро). Внимание, это не смешно. Это печально, что вы это не можете допустить. У вас может потому не растёт ЭП, потому что не допускаете вначале, это проблема- вера и идейность. 
То же самое квартир, то же самое машин, то же самое само обеспечение, но ни как подарок даром, без ЭП допустить. Как новый образ жизни, в котором есть такая ваша работоспособность, где генерируется высочайший ЭП, а потом только вы становитесь, дамы, обладательницами таких сапог. Некоторые ставят эти цели по жизни, но не понимают, идя к этой цели, что можно очень много изменить в себе, чтобы носить такие сапоги достойно и заслуженно. Но они каждому возможны, каждому. Мужчины, ну, за 2 млн. рублей или сколько там лей, допустим часы себе иметь. Ну, нужны хорошие машины. 2 млн российскими, не переведу сейчас, это не такая, уж, дорогая машина, но достойная, чтобы защитить нас в поездках.  Дамы, хотите машину, пожалуйста, начните. Вот, сейчас, стоя пред Отцом, не, мы не пред Отцом. Пока перед Владыками.
             Синтезируемся сейчас с ИВО, Владыки нам помогают, знаете, как, расширить наши границы и для Веры, и для Идейности. Уж слишком они жёсткие, скованные эти рамки, в которых мы жили, были, и для жизни ИВ Отца, вообще, не позволительны. Синтезируемся с ИВО, возжигаемся его Огнём, 257-ми высоко цельным. Переходим в зал ИВО в 257-ю ВЦ, становимся пред ним изначально вышестояще, и проникаясь, далее, Синтезом ИВО, стяжаем Синтез ИВО, заполняемся и просим Отца расширить старые границы Жизни, некоторым сжечь просто старые границы. И развернуться в полноте своего потенциала и Жизни Отца, явителями которой мы находимся, являемся, в новые границы, независимо от старых.
            И стяжаем у ИВО Пламя Жизни ИВО, становясь в него, входя в него, открываясь Жизни ИВО. Тем самым, выравнивая своё восприятие своего достоинства с тем, что вам даёт Отец, и как Отец видит ваше достоинство. Вот здесь нужно попасть в точку, не завысить, не занизить По проживайте от Отца, попросите возможности, попросите прожить, воспринять, как Отец видит ваше достоинство, только без гордыни, пожалуйста. Где-то, что-то нужно усилить, наработать, где-то я уже чего-то достоин. Изначально, внутренне, всей мощью наших накоплений во всех эпохах, а не только этой жизнью. Поднимайте всю мощь свою, всю мощь своего потенциала, которую вы веками, эпохами, цивилизациями накапливали, вскрывайте её сейчас в себе, и на эту мощь просите у Отца прямой Огонь Жизни ИВО. И прямой Синтез Жизни ИВО. И формируйте максимальные границы Жизни ИВ Отцом в могуществе Отцом.
       Стяжаем 16-ричное усиление Жизни ИВО каждому из нас, стяжаем Могущество Жизни ИВ Отцом, возжигаемся. Стяжаем План Творения Жизни ИВ Отцом на то Могущество, которому вы себя проявили своей Свободой Воли. Увидьте, пожалуйста, Отец выше вашей свободы воли не даст. Это ваша свобода воли регулирует масштаб Жизни, достоинство Жизни, и имущество по Жизни. Есть такое.
         И проникаясь, далее, Планом Творения, преображаясь Планом Творения Жизни каждому из нас, мы стяжаем у ИВО усиление, принятие, реализации Плана Творения 16-рично, стяжая для этого в Жизнь и Жизнью ИВО каждого из нас,  
- Могущество практики Жизни, включаемся
- Стяжаем Вершение Жизни ИВОтцом, возжигаемся;
- Стяжаем Служение Жизнью ИВОтцом, возжигаемся;
- Стяжаем Человечность Жизни ИВОтцом, возжигаемся;
- Стяжаем Генезис Жизни ИВОтцом, возжигаемся; вы понимаете эти слова
- Далее, синтезируясь с Отцом, стяжаем Пробуждение Жизнью ИВОтцом, возжигаемся;
- Стяжаем Воскрешение Жизнью ИВО, возжигаемся;
- Стяжаем Жизнь Отцом, как таково, возжигаемся;
- Далее, стяжаем Репликации Жизни ИВО, в развитие её, возжигаемся;
- Стяжаем Созидание Жизнью Отцом, возжигаемся;
- Стяжаем Творение Жизнью Отцом, возжигаемся;
- Стяжаем, далее у ИВО Любовь Жизни Отца собою, возжигаемся;
- Мудрость Жизни Отцом, Любовь Жизни Отцом, Мудрость Жизни Отцом, возжигаемся, Жизнь Отцом и в этом Мудрость;
- Стяжаем Волю Жизни Отцом, смысл улавливайте, проникайтесь. Воля Отца, оказывается есть, жить Отцом. У Отца есть, есть и в нас.
- Далее, стяжаем Синтез Жизни Отцом, параметры, границы, возможности, стандарты.
       И проникаясь всем стяженным, мы стяжаем цельно 16-ричность, и 16-ричное усиление Жизни Отцом в явлении Творения Жизни Отцом каждому из нас.  И вспыхивая Жизнью Отцом, Планом Творения Жизни Отцом, мы просим у Отца исправить наши границы масштабов нашей Жизни, допущенные нами. Мы их развернули своей Волей, вы же, понимаете, что у Отца может быть другой взгляд. Поэтому, Отец кому-то расширяет границы жизни, кому-то немного сужает эта та перспективная жизнь, которая наступает уже, не когда-то будет, она уже приходит этой практикой. Можете проживать, проживайте. Не можете ничего, по жизни это всё выявите, ничего страшного.
        И синтезируясь с ИВО, мы стяжаем Ядро Прасинтеза или Прасинтез - Жизнь ИВО. Прасинтез субстанции, выработанный Жизнью самим Отцом, эталонной и очень глубокой для нас, очень сложный для восприятия, жить как Отец мы не можем, мы не Отец, но Прасинтез несёт те стандарты Жизни, которые нам необходимы для ориентира, для формирования эталонности. Прасинтез очень интересно связан с эталонностью; для формирования будущей Жизни, чтобы мы имели ориентиры, куда мы растём.   И просим у Отца формирование эталонной Жизни каждому из нас на эту физическую Жизнь. Сама Жизнь стяжена огромная, в Вечности Отца. А вот на эту физическую Жизнь, кстати, мы Вечность Отца не вспомнили, по части, это 9-й Горизонт.  А вот на эту Жизнь, просим эталонность Жизни Отца, для ориентира и достижения.
        И проникаясь этой эталонностью, мы просим Отца наделить нас Поядающим Огнём Жизни ИВО, как прямым Огнём Жизни Отца, внутренним прямым, и входим в него Прасинтезностью, Жизнью ИВО, которая вошла в нас адаптировано.  Это только так и эталонностью Жизни каждого из нас от Отца. Есть.
         Далее, синтезируясь с ИВОтцом на всё стяженное, на преображение нас Жизнью Отцом, мы просим у Отца Полномочия Совершенств явление Жизни Отцом, кроме Плана Творения, Полномочия Совершенств. Эти Полномочия обычно даются Служащему, здесь и Человеку Свыше даётся Полномочия Совершенств. Поскольку, вы, и Человек, и Служащий, вам можно найти, как их применить, то есть, по жизни нужно будет сориентироваться и найти, какую-то свою полномочность, чтобы у вас получилось и ЭП достойный иметь; выработать и найти какие-то в себе совершенства, наработать в себе совершенства, меняя себя. Чтобы у вас действительно был и потенциал, и показатель, итоговый, проверочный показатель жизни, и внутренний и внешний, причём, потенциал. И ещё проверкой является комфорт, физический комфорт Жизни, который вы имеете.  Если вы комфортны, вы растёте нормально, комфортно живёте. Если вам не комфортно, есть проблемы – немножко не так как-то живёте. Это тоже проверка жизни Отцом; не комфорт – это не Отец в вас, где-то вы закрылись от него, от чего-то.
           И проникаясь этими условиями, возжигаясь Полномочиями Совершенств Жизнью Отцом, мы стяжаем явление ИВЧеловека ИВО Жизни ИВО синтезом Плана Творения Полномочий Совершенств в целом. И вспыхивая Огнём Жизни Изначально Вышестоящего Человека ИВО в каждом из нас и в синтезе нас, этим Человеком ИВО, не Изначально Вышестоящим, а может и нет. У кого Человек, а у кого ИВ Человек.
          И проникаясь всем стяженным, эманируем Огонь Жизни ИВ Отцом собою, Человеком ИВ Отца, Планами Творения, Полномочиями Совершенств, масштабами своей Жизни. Попросите сейчас рост потенциала Жизни каждому из нас, расширьте поля эфирные, в том числе, расширьте все поля, и монадические, в том числе. Просите об этом Отца, потому что, если просто расширить, чтобы не появилась там пустота. А Отец заполнит сразу разными условиями, даже, по физике ваши поля, чтобы жизнь была более активной, интенсивной. Но выдержите её в меру своей готовности, только так. Нет готовности, нет ЭП, хотите ЭП – растите более высокую готовность, есть такое, дееспособность, то есть.
          А вот теперь, эманируем вот такую жизнь Отцом в ИВДИВО, включаясь в Ивдивную жизнь Отцом этими эманациями, во все условия, стыкуясь с нею.
Эманируем Жизнь ИВ Отцом каждым в своеобразии, с особенностями в ИВДИВО служения, в ИВДИВО Кишинев, в ИВДИВО Яловены, подразделении Служащих, здесь присутствующих Эманируем Жизнь Отцом в ИВДИВО Служащего, каждого из нас, ИВДИВО каждого. И физически на физику Планеты Земля эманируем Жизнь ИВ Отцом, так, чтоб границы вашей жизни были и в связи с Молдавией, и не только. Учитесь жить всей Планетой, а потом и Метагалактикой.
            Благодарим ИВО за эту практику- Тренинг, благодарим ИВАС Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физическую реальность, продолжая являть, эманировать Жизнь Отцом и выходим из практики.
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