Практика 6   
Стяжание Ядер Эталонного Синтеза Жизни. Стяжание 20-ти Видов Жизни 20-ти Видов Человеков ИВО.
	Возжигаемся 25-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Чётче возожгитесь, начните концентрировать Огонь и Синтез. Настроились на Кут Хуми и Фаинь. Вот теперь видна работа. Стяжаем их Огонь и Синтез и по их Огню возжигаемся формой Ипостаси Синтеза. И по Огню переходим в зал ИВДИВО в 192 Высокую Цельность. Становимся пред Кут Хуми и Фаинь Ипостасным Телом. Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, просим преображения каждого из нас, синтеза нас на явление одного вида Жизни Человека или Синтеза Жизни разных Форм Человека, творимых Отцом каждому из нас и синтезу нас и, возжигаясь поддержкой Кут Хуми, стяжаем Синтез Синтезов видов Жизни Человека каждому из нас и синтезу нас. Просим углубить магнитный Синтез Кут Хуми и Фаинь 
25-м Синтезом.
	 И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь его Огнём, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 257-ю Высокую Цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Настраиваемся на него, синтезируемся нашими Хум с Хум Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Заполняемся, возжигаемся и просим Отца ввести нас в 20 вариантов Явления Человека Изначально Вышестоящим Отцом. Там ещё Человек Частностей будет самый нижестоящий первый, частей, простите. И проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез 20 видов Человека каждому из нас и углубляя Синтез с Отцом, заполняясь человеческим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца ядрами Эталонный Синтез человека того или иного варианта. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Эталонный Синтез человека Частей, возжигаемся. Его хотя и нет в списке, и без этого этапа нам будут сложны дальше следующие Виды человека. И стяжаем Жизнь Человека Частей каждому из нас синтезу нас. Стяжаем Ядро Эталонного Синтеза Человека ИВДИВО, стяжаем Жизнь Человека ИВДИВО каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся. Стяжаем Ядро Эталонного Синтеза человека Плана Творения. И стяжаем Жизнь человека Плана Творения каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся. Углубляя Синтез с Отцом, мы стяжаем Ядро Эталонного Синтеза человека Реальности Творения и стяжаем Жизнь человека Реальности Творения каждому из нас синтезу нас, возжигаемся.
	 Далее, углубляя Синтез с Отцом, стяжаем Ядро Эталонного Синтеза Человека Синтезности, стяжаем Жизнь человека Синтезности каждому из нас, синтезу нас, возжигаемся. Стяжаем Ядро Эталонного Синтеза человека Полномочий Совершенств, стяжая также Жизнь человека Полномочий Совершенств на это ядро Синтеза, возжигаемся. Стяжаем Ядро Эталонного Синтеза человека Иерархизации, стяжаем Жизнь человека Иерархизации, возжигаемся. Стяжаем Ядро Эталонного Синтеза Человека Творца Физичности, возжигаемся. И стяжаем Жизнь Человека Творца Физичности, возжигаемся. Стяжаем Ядро Эталоннго Синтеза Человека Планеты Земля, возжигаемся.  Стяжаем Жизнь Человека Планеты Земля, возжигаемся. Стяжаем у Отца Ядро Эталонного Синтеза Человека Метагалактики Фа и стяжаем Жизнь Человека Метагалактики Фа, возжигаемся.
	Углубляя синтез с Отцом, стяжаем Ядро Эталонного Синтеза Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Жизнь Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас как Служащему, возжигаемся. Далее углубляя синтез с Отцом, мы стяжаем Человека Практик и Жизнь Человека Практик. Человека Практик стяжаем Ядром Эталонного Синтеза. Можно сказать, что это Прасинтез Отца, данного Вида Творения Человека.
	 И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Ядром Эталонного Синтеза Человека Вершения и Жизнь Человека Вершения. Стяжаем Ядро Эталонного Синтеза Человека Служения и Жизнь Человека Служения, возжигаемся. Стяжаем Человека Человечности и Жизнь Человека Человечности, возжигаемся. Ядром Эталонного Синтеза – это всё будет оставаться и слова опускаем. Стяжаем Человека Генезиса и Жизнь Человека Генезиса, возжигаемся. Стяжаем Человека Пробуждения и Жизнь Человека Пробуждения, возжигаемся. Стяжаем Человека Воскрешения и Жизнь Человека Воскрешения, возжигаемся. Стяжаем Человека Жизни и жизнь Человека Жизни Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. Стяжаем Человека Репликации и Жизнь Человека Репликации, возжигаемся.
	 Далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем каждому из нас и синтезу нас Огонь Организации Изначально Вышестоящий Человек Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Творения Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и в синтезе нас, явлением одной формы Жизни, одного варианта Жизни Человеческой в развитии которой, или на этапе развития, которого, мы находимся. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем цельную 20-ричную синтез Жизнь каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся. 
	Стяжаем усиление потенциализации Жизни для переключения и взрастания Видами Жизни Отца, формами Жизни Отца данной физической Жизни, возжигаемся. Физическая Жизнь наша где?  У Человека Творца физичности. Нижестоящие Виды Жизни уходят в физическую, как часть, увидьте, как. Если, пока не выражаем Человека Творца физичности – Жизнь Физическая не в полноте является. Далее проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем цельность Жизни человеческой каждому из нас в Ядро Жизни Изначально Вышестоящего Отца Монады каждого из нас. Разворачиваемся Монадой стяжённой вчера пред Отцом. Кто не был вчера, вот сейчас стяжание идёт сейчас, наверное. И становясь Образом и Подобием на Ядро Жизни Монады, становясь Вышестоящим телом, в том числе Ипостасным, можно Синтезным телом, синтезом Образа и Подобия на Ядро Жизни Изначально Вышестоящего Отца. Начинаем все накопления Образа и Подобия, а также нашей телесности нашей цельности человека вот, отдаём сквозь Ядро Жизни в Зерцало Монады. Всё – это сколько получится, это всё равно не всё.
	 И стяжаем у Отца Синтез, условия и условия преодоления нашей прежней формы Жизни Человеческой, с развёртыванием одной из форм Жизни Отцом. Помните, там Человек Частей, Человек ИВДИВО всем по возможностям даётся. Одной из форм Жизни Человека, явления Жизни Отца собою.
	И начинаем прямой Огонь Жизни Изначально Вышестоящего Отца из Ядра Жизни поднимать сквозь стопы, заполнять всё синтез тело, Ипостасное Тело, стоящее на Ядре Жизни Отца. И, заполняемся прямым Огнём Жизни Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь на один из вариантов Жизни стяжённых сейчас. А то, что мы отдали в Зерцало, если сейчас это пламенами впитывается и если это не очень корректный опыт – это всё пережигается. И, таким образом может пережигаться то, что уже не нужно вам, перерабатывать это. В Монаде это очень эффективно работает. Изредка эту практику можно повторять. Владыка говорит раз в полгода. Часто не надо. Нечего отдавать будет. Вы будете тратить, вы будете плавить свою уже Жизнь реальную, а не опыт её. Причём по рекомендации Владык. Вы вообще её можете не повторять. По необходимости поймёте, что надо повторить. Планы не стройте, пожалуйста. То есть это обновление Жизни, отдачи в Зерцало Жизни прежней, прежних вариантов человеческих из всех эпох. И преображение на новую Жизнь Отцом, форматирование вашей Жизни. Эта практика не исполняется по плану – графику. Она разовая. В крайнем случае, повторяется по необходимости. И становимся тем вариантом Жизни, на который мы способны. Можете спросить у Отца  –  каким.          
	 И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Жизни, утверждая в Начала нашу Жизнь Изначально Вышестоящим Отцом, одним из его вариантов. И, эманируем собою, ну уже более – менее организованную Жизнь Отцом в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем Жизнь собою в ИВДИВО Кишинёв всей командой. Всей командой в ИВДИВО Яловены. В ИВДИВО Служащего каждого из нас и в ИВДИВО каждого. Эманируем Жизнь Отцом на физику Планеты Земля. И окончательно преображаясь, и устаиваясь, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за преображение, за творение Жизни каждого из нас. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическую Реальность и выходим из практики. 

Набор: Аватар Мг ЦЦ 96 ВЦ Яловены, ИВАС Юсеф Оны Алла Андрющенко
Проверка: Аватар ИВЧ ИВО 139 ВЦ Кишинёв Молдова, ИВАС Мория Свет Сычук Нина
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