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 Практика 7              
Стяжание восьми Видов Материи. Стяжание 16-ти Видов Метагалактик, ракурсом 16-рицы от Огня до Вещества ИВО.
	Мы возжигаемся 25-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся формой Ипостаси 25-го Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Чувствуете, я на скорости вот сейчас темы давала. Такая плотность пошла. Качество работы у вас всё равно осталось. Переходим по Огню Аватаров Синтеза в нас, в зал ИВДИВО 192-ю Высокую Цельность. Становимся Изначально Вышестояще пред Кут Хуми и Фаинь. Синтезируемся нашими ХУМ с их Хум.  Стяжаем и возжигаемся синтезом синтезов ИВО, проникаемся. И просим преображения каждому из нас и синтезу нас на стандарты материи Мг Фа в явлении Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
	И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь, заполняясь, концентрируя его Огонь собою, мы переходим на 257-ю Высокую Цельность, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с Хум Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим преображения каждого из нас и синтеза нас Синтезом Стандартов и Стандартами Мг Фа. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем восемь Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, каждый в 16384-ой развёртке и стяжаем этим у Отца восемь типов материи Метагалактики Фа, прося Отца всем осуществлением Жизни перевести нас на Жизнь восьмью или несколькими из них видами материи по мере нашей компетентности.
	 И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца виды материи Метагалактики: Синтезфизичность, возжигаемся. Плановый вид материи стяжаем прямым Синтезом Отца. Этим Синтезом Отец просто вводит стандарты, которые будут регламентировать все наши материальные действия. Стяжаем Плановую материю Синтезом, стяжаем синтезприсутственную материю, возжигаемся. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящей материи Метагалактики Фа, Изначально Вышестоящей присутственной, возжигаемся.  Стяжаем синтез Высоко Цельной Присутственной Материи, возжигаемся. Стяжаем Синтез реальностной Материи, возжигаемся. Стяжаем Синтез Изначально Вышестояшей Реальностной материи Метагалактики Фа, возжигаемся. Стяжаем Синтез Высокой Цельной Реальности материи Метагалактики Фа. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем развёртывание каждого вида материи 16384-мя выражениями её, возжигаемся. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем прямой Огонь и Синтез 256-и Высоких Цельностей Изначально Вышестоящей Цельности Изначально Вышестоящего Отца в управлении роста и развития Метагалактики Фа, материи Метагалактики Фа, Жизнью Отцом каждому из нас и синтезом нас. И возжигаемся этим, есть.
	И далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 16 синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 16 этапов организации материи Метагалактики. Стяжая физичность Метагалактики, Эфирную, Астрейную, Ментальную, Причинную, Буддическую, Атмическую, Аматическую Метагалактику.  Углубляя синтез с Отцом, мы стяжаем Суперметагалактику, Параметагалактику, Основную Метагалактику, Начальную Метагалактику, Синтез Метагалактику, Метагалактику Физического человека. Стяжаем Планету Земля и Метагалактику Фа как 16-ть Видов Организаций и 16-ть Видов Материи Метагалактики Фа каждому из нас и синтезу нас в явлении Жизни Изначально Вышестоящего Отца нами. 
	И далее, углубляясь в синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца 16-ность строения любого вида Материи каждому из нас и синтезу нас, и просим у Отца 16-ть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтезом Отца Прасинтез Эталонной 16-ности материи Метагалактики Фа каждому из нас. И стяжаем у Отца Прасинтез – это вещества Эталонного для нас, в любом материальном выражении развёртывания. Стяжаем Прасинтезом Эманации, стяжаем Прасинтезом самоорганизацию материи Метагалактики Фа, стяжаем Прасинтезом Воссоединённость материи Метагалактики Фа, стяжаем Прасинтезом Мерности материи Метагалактики Фа каждого из нас, стяжаем Прасинтезом Скорости материи Метагалактики Фа, стяжаем Прасинтезом Пространства Метагалактики Фа, Время Метагалактики Фа, возжигаемся. Стяжаем Прасинтезом Поле Метагалактики Фа, Содержание Метагалактики Фа и нас Метагалактичных – это имеется в виду, человеческие эталоны мы стяжаем. Стяжаем Субъядерность, Форму, Содержание, Субъядерность Метагалактики Фа. Стяжаем Энергию, Свет, Дух, Огонь Прасинтезом Отца каждому из нас в явлении 16-ности Метагалактики Фа.
	 И возжигаясь 16 вариантами Прасинтеза Отца 16-ной материи Мг Фа, стяжаем у Отца оформление Эталонов 16-ной материи Метагалактики Фа. И стяжаем Поядающий Огонь Отца каждому из нас и синтезу нас, усваивая 16-ть эталонов и 16-ть вариантов организации материи или просто 16-ность Цельной материи Метагалактики Фа. И преображаемся вмещением Поядающего Огня на новые эталоны, новые стандарты Метагалактики Фа в материальном выражении. И мы просим Изначально Вышестоящего Отца переключить Жизнь каждого из нас на явление нас материей и в материи, на Синтез управления творения созидания материей метагалактической в каждом из нас, каждым из нас, в синтезе нас, явлением 16-ности этой материи. Отсекая все иные организации предыдущих нижестоящих прошлых стандартов, не соответствующие стандартам Отца. Все иные представления, восприятия, опыты организации материи, если они полезны, они включаются, как часть в 16-чные стандарты. Если нет –  просите Отца сжечь этот опыт. Внимание обратите на восприятие материи, которая была раньше. И проникаясь всем стяжённым, вспыхиваем переключённостью на 16-ность осуществления материи Метагалактики Фа в явлении Жизни Изначально Вышестоящего Отца собою. 
	И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем печать синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стандартов Метагалактики Фа. Просим Отца полноту всех стандартов Мг Фа каждому из нас синтезу нас. Понятно, мерой подготовки вашей. Здесь Эволюции, Миры включаются, то, что мы не озвучили. Возжигаемся всем стяжённым и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Метрики или единую эталонную Метрику 16384-ой Высокой Цельной Реальности, в целом Мг Фа каждому из нас с прямым стяжённым Синтезом стандартами Метагалактики. Всё, что мы стяжали, оформляется в единую цельную Метрику, т.е. синтез с конкретными записями стандартов и человека, и внешней среды. И возжигаемся единой цельной Метрикой 16384-й ВЦР, как Метагалактики Фа каждому из нас и синтез нас. И, организуясь этой Метрикой, мы стяжаем эталонный Прасинтез той формы человеческой жизни, которой мы стяжали в предыдущей практике, возжигаемся.
	 И в синтезе эталонности синтеза человека, Жизни человеческой и Метрики Мг Фа вспыхиваем синтезом, Цельностью Человека и Мг Фа в материальном росте организации человека Отцом. И проникаясь всем стяжённым и возожжённым, эманируем всё стяжённое и возожжённое в ИВДИВО в целом, Огнём явления стандартов человека и человеческой Жизни, стандартов окружающей реальности Метагалактической. Эманируем всё стяжённое и возожжённое этой практикой в ИВДИВО Кишинёв, в ИВДИВО Яловены, в ИВДИВО служащих иных подразделений здесь присутствующих. А также в ИВДИВО служения каждого из нас, и в ИВДИВО каждого. И физически направляем огонь стандартов Метагалактики в синтезе со стандартами жизни человека собою и нами на Планету Земля, укутываем её этим Огнём.
	И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Кут Хуми и Фаинь за это творение нас. Возвращаемся в физическую Реальность и выходим из практики.
 	Набор: Аватар Мг ЦЦ 96 ВЦ 16313 ВЦР, Яловены, ИВАС Юсеф Оны  Алла Андрющенко
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