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[bookmark: _GoBack]Стяжание 58-й  Части Омега 32-м Синтезом ИВО. Рождение нас Омегой из клеточки Отца.
Мы возжигаемся 26-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся формой Ипостаси 26-го Синтеза. Синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, проникаемся ими. Возжигаемся их Огнём и Синтезом. А это Огонь и Синтез Ипостаси 26-го Синтеза. Подобное к подобному, но только приходящий от Кут Хуми и Фаинь. Этот Огонь и Синтез в нас начинает действовать как у самих Аватаров. Поэтому мы концентрируем и вызываем на себя Огонь и Синтез 192-х Высоких Цельностей. А если по Синтезу, то 218-и Высоких Цельностей. Оттуда источник 26 Синтеза идёт.
	И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, переключаемся на внутренне действие и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192-ю Высокую Цельность. Становимся пред Кут Хуми и Фаинь, настраиваемся на них. Синтезируемся нашими Хум с Хум Аватаров, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем условия практики стяжания, сотворения каждому из нас и синтезу нас Части Омега со всеми её возможностями 32-м синтезом Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом в этом же зале вместе с Кут Хуми и Фаинь. Настраиваемся внутренне залом Кут Хуми и Фаинь на Изначально Вышестоящего Отца. В Хум есть его Огонь каждого из нас. Объективно есть. Концентрируем, стяжаем этот Огонь снова. Переключаемся на Реальность отцовскую. Стягивая 257 Высоких Цельностей, переходим в Зал ИВО, становимся пред Отцом. Настраиваемся на Отца, синтезируемся нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез ИВО и просим у Отца стяжания 58-й Части Омега каждому из нас и синтезу нас для перспективного развития Совершенной Омеги в нас. 
	И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Репликации Омеги Изначально Вышестоящего Отца. Вот сейчас оставьте в сторону все свои опыты. Концентрируйся и вникаем. Оставьте все свои осознания, вы кто и вы какие. Идут Репликации Отца будущих Репликаций, которые мы не можем знать сейчас. И проникаемся тем, что нам даёт Отец независимо от наших возможностей. С Отцом можно всё достигать плюс нас поддерживает Кут Хуми и Фаинь. Не в том, в чём мы уже есть. А в том, что будет в нас сотворено.
	И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, заполняемся прямыми омежными Репликациями Изначально Вышестоящего Отца. Его генетики, его возможности в доверии к Отцу. Отец не даст свыше наших возможностей усвоения. Не надо это мыслями натягивать, определять, что даёт Отец. Просто принимаем Репликации как они есть.
 Глубже вникайтесь, проникайтесь средой репликации Отца. И этим самым синтезом своих возможностей переходим каждый в Изначальную клеточку в Отце. Становимся в центре её. Фактически погружаясь в Ядро изначальной клетки Изначально Вышестоящего Отца. И напрямую из этого Ядра, у нас из глубины, там его центровочки в нас, идёт излучение Омеги Отца. И начиная открываться Отцу, открываемся цельно по - человечески, вмещая репликации омежные далее ещё более глубоко. То есть вы понимаете, мы не стоим перед Отцом. Мы стоим в Отце находимся. Каждый в своей клеточке.
	Дальше просим преображения и открываемся дальше огнеобразами всеми, ядрами, заполняя все наши ядерности репликациями Омеги Отца. И даже субъядерно пространства внутри ядер, проникаемся. Только это не пространство. Это внутренняя составляющая Ядра. Проникаемся омежными Репликациями Отца и просим Отца сотворить нас по подготовке или Человеком Метагалактики, он тоже разной степени подготовки бывает, или Изначально Вышестоящим Человеком Изначально Вышестоящего Отца. Это для тех, кто уже хотя бы начал стяжать Абсолют Изначально Вышестоящего Отца. Вот, и преобразить нас на явление части Омега по Образу и Подобию отцовской Омеги.
	И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем концентрированный Синтез Части Омега тоже из этих Репликаций. Стяжаем Ядро Части Омега. Это совершенно новый Синтез, если этих частей у вас не было или преображаемся. Совершенно новое состояние Омеги складывается. Возжигаемся ядром части Омега теперь уже каждого из нас. И здесь Отец закладывает нам в Омегу способность реплицировать. Просто такая материя, способность реплицировать. Но реплицировать именно то, что объективно и   истинно ты имеешь.
	Далее синтезируясь с  Отцом, мы стяжаем сферу и тело части Омега, возжигаемся, оформляемся. Из Огня принципиально новое Тело формируется. Стяжаем у ИВО 16384 оболочки Омеги, Отец сотворяет. Где по 4096 оболочки организуют 4096 частей наших, 4096 систем содержания творённости Омега. Дальше 4096 аппаратов каждой системе Омеги. И по 4096, но эталонно,  4096  частностей Параметодов Омеге. Просто принимаем Репликациями Творения Отца. Нам нечем осознавать Творение Отца сейчас. Просто встраиваемся в него, в доверии к Отцу, Воспринимаем и, принимая Творение Отца, включаясь в него, мы вспыхиваем и разворачиваемся Омегой, которая имеет 4096 оболочек для взаимодействия с остальными Частями. В этих оболочках разворачиваются 4096 систем, в каждой по 4096 аппаратов, в каждом по 4096  частностей Параметодов. И, проникаясь всем стяжённым, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца эталонную омежность каждому из нас. Куда Отец Творением своим привносит Репликации свои, самые высокие для нас возможности, которые на сейчас, при нынешнем нашем состоянии, подготовке возможны для нас.
	И эти возможности не на одно воплощение точно. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем на Эпоху, а то и больше. Я пока одним только этим словом на определённый период времени. Это может быть период времени на 65 миллионов лет. 65 миллионов лет 536 тысяч лет Эталон Человека каждому из нас Изначально Вышестоящего Отца.
	И вспыхиваем Эталоном Человека будущего в каждом из нас и в синтезе нас. Принимая его, впитывая, преображаясь и воскрешаясь Эталоном Человека. По мере нашего роста и развития эталон тоже будет меняться. И возжигаясь Эталоном в Омеге, мы выходим из клеточки Отцовской, из Омеги Огненности становимся материальной для Отца частью Омега каждого из нас. Ну, это синтез всех наших возможностей ракурсом этой части. Вспыхивая Омегой в синтезе с Отцом, разворачиваем сферу вокруг нашего тела этой частью. И возжигаемся эталоном, который по коже облекает тело, стоящее пред Отцом. Где тело наше несёт возможности материализованные. А эталон несёт синтез возможностей будущих. Вот это две прослоечки, как кожа реализованного состояния нас, материального состояния. И кожа эталона совпадает, включает прецедент развития нашего. Когда вышестоящее развивает нижестоящее. И Огонь Эталона ведёт нашу материю в следующие возможности. 
В самом простом виде это так смотрится. Но помните, что и материя и огненная состоят из Репликации Отца.
	Плюс Отец постоянно включён или мы включаемся в Отца. Здесь уже не просто в Жизнь, а в Отца, в Посвящённость, в его среду репликациями. И теперь, внимание, начинаем учиться реплицировать. Являем собою Отца репликационно этой частью. То есть просто эманируем этот Огонь.  Но если вы Омегой стоите и Омегой выражаетесь качество ваших эманаций должно достигать Репликаций. Вы просто излучаете, реплицируете, как получается Жизнь Отцовскую, Посвящённость, объективку отцовскую.
	Собственно, вот эту материю репликационную омежную являете собою вокруг себя. Разворачиваете, встраиваетесь в ИВДИВО этой Частью. В среду Дома включаетесь этой Частью. Каждый как может. И только включённость, активная внешне выражающейся частью вовне в условиях Дома будет вызывать из Дома следующие условия для развития нас. 
 Сейчас об этом не думайте, просто реплицируйте. Реплицируйте 4096 Частей Огнём Омеги. Далее Частности, аппараты, системы. Вот всё, что мы стяжали с вами эманируем Репликационно из себя, учимся этому. Причём всё идёт по нашим возможностям. Только так. 
	И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим утвердить стяжание Омеги каждому из нас. И просто пристраиваемся к условиям Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца своими эманациями Омеги. Тех будущих возможностей, которые у нас будут. Вот здесь очень важно, именно прожить, проверить, допустить для себя эти будущие возможности. Какие мы не определяем. Это некорректно сейчас. А то, что они есть и даются Отцом это очень важно сейчас себе утвердить. И они идут источником, именно определяются, оформляются из Эталона Человека в Омеге. И вот здесь очень важно дойти до проникновенности Отцом и стать с ним одним целым. 
	И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца минимум на эту Эпоху переключение и генетики нашей, в том числе любых омежных возможностей, любых проявлений Жизни и Отца нами на способность нашей генетики вмещать Огонь, строиться Огнём, управлять Огнём. Возжигаемся этой способностью.
	Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца омежную способность Репликациями возможности прямого явления Отца нами. Коротко называется Репликациями Человека. И Отец сейчас человеческие Репликации нам направляет. Принимаем их, осуществляясь этими Репликациями. Вот здесь такой язык омежный включается. Слово Жизнь здесь, нижестоящая будет. 
	Далее синтезируясь с Отцом, мы стяжаем условия возможностей человека жить материей Метагалактики огненной, синтезной, многомерной, четырёх мировой, 16-ти Эвалюционной с полнотой самоорганизации метагалактической и так далее. И стяжаем Репликации Омеги Отца каждому из нас в явлении Метагалактической внешней осуществлённости нас. Принимая и преображаясь этими Репликациями, лучше   сказать сотворяясь этими Репликациями на способность генетическую жить и быть метагалактическими. Жить и быть метагалактическими -  это способность в нас до генетики записывается. Есть.
	И далее, углубляя синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца Репликации Первого Равного каждому из нас. Стяжаем у Отца индивидуальное осуществление Отца нами каждому и равным всем Омегам. И вы теперь это проживаете.
 Есть. И далее, углубляя синтез с Отцом, мы стяжаем каждому из нас Волю осуществления Омегой Отца каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся. Стяжаем потенциал заряда Омеги каждому из нас внутренне на осуществление Воли Отца нами, возжигаемся. Стяжаем далее у Изначально Вышестоящего Отца рост, расширение, развитие границ нашей Жизни для осуществления омежного потенциала каждому из нас и синтезу нас. 
И стяжаем преображение потенциала Жизни Омегой Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И осуществление потенциала Омеги Отца каждому идёт только Отцом в нас. Вот когда есть я единое целое с Отцом.  И стяжаем генетически обусловленную способность являть цельность Отцом собою. И возжигаемся этим. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца индивидуально и в эталон, и непосредственно в материю Омеги, которая уже творится. То есть это уже будет касаться всего нашего опыта, уже имеющегося. Стяжаем перспективы и План Творения Омеги каждого из нас. 
Проникаемся, возжигаемся и преображаемся Планом Творения Омеги в явлении Изначально Вышестоящего Отца омежно Изначально Вышестояще. И, проникаясь всем стяжённым, мы стяжаем печать Омеги каждому из нас. Ту самую неповторимую печать, идущую из глубин клеточки Отца и являющуюся нами и единяющую клеточку Отца Омегу его с Омегой -  частью каждого из нас. Знаете, как бы идёт процесс рождения нас Омегой из клеточки Отца. Когда Омега нас с одной стороны нас ставит в развитие самостоятельно, а с другой стороны в цельности и единстве по принципу ОМ с Отцом.
 И возжигаемся ОМ Омеги каждого из нас. Где Ом и будет с одной стороны нас единять с Отцом с его клеточкой, а с другой стороны будет черпать новые возможности у Отца и осуществлять их в материи. И, вспыхивая личным ОМ Омеги Отца в каждом из нас. Теперь вот звуком попробуйте мощными Репликациями. Репликации звуча, тоже могут явить ОМ на весь Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, каждый самостоятельно пред Отцом. Звучим. Никаких ОМ вслух старым методом нельзя здесь произносить. Даже потуг в ту сторону не должно быть. Должно из Омеги идти звучание. Омежный ОМ звучит. Он должен сплавлять все старые проявления ОМ.
 Реплицируйте звуком ОМ на весь Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. И преображаемся этим, встраиваясь в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Просим Отца переключить на осуществление пути Омеги и Омегой в каждом из нас и синтезом нас. 
А теперь эманируем  омежный Огонь и Синтез. Эманации, вы понимаете, что они же и Репликации уже себя как единицы в Отце. Омега, как единица в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. В Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Служения. В Подразделение Яловены и Кишинёв. Можно   сказать Кишинёв Яловены. А также в Подразделения Служащих других, присутствующих здесь. Эманируем Огонь сотворённой Омеги и Огнём ОМ в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Служащего каждого из нас и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. И эманируем   на физику   Планеты Земля явление Отца омежно собою. Омежно   -   это значит, непосредственно ОМ, вы продолжаете Отца, всё время черпаете в неистощимом источнике новые возможности человека.  Есть такое. Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие и выходим из практики.
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