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Стяжание Новой Метагалактической Биологии Человека
и всему человечеств Планеты Земля с обновлением генетики.

 Мы возжигаемся 26-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся формой Ипостаси 26-го Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Настраиваемся на них. Переходим в зал ИВДИВО 192-ю Высокую Цельность, становимся пред Кут Хуми Фаинь. Синтезируемся нашими Хум с их Хум. Стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем условия Метагалактической Биологии каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся этими условиями. Эта Биология будет в Омеге заложена, вы будете её ещё раз реализовывать по мере ваших возможностей. Если вы сейчас не готовы, это не включится на физике, это включится только в Омеге, как потенциал в том числе. Если готовы, будет эффект, разворачиваем.
  Далее проникаясь Магнитным Синтезом, поддержкой магнитной Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, усиливаем магнит. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал в 257-ю Высокую Цельность. Становимся пред Отцом, концентрируя синтез 257-и Высоко Цельный, становимся Изначально Вышестояще пред Отцом, настраиваемся на него. Синтезируемся с Хум Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим у Отца Творение Метагалактической Биологии Человека Метагалактики каждому из нас и синтезу нас омежно, с постепенным её осуществлением мерой нашей компетенции.
  И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем прямой Огонь и Синтез Биологический Отцовский. Заполняемся Репликацией Биологического Синтеза Человека Метагалактики каждый собою. Работа идёт индивидуально, при коллективном потенциализировании, но индивидуально с каждым. И принимаем прямой Биологический Огонь каждым из нас, и заполняемся им, и стяжаем каждому из нас и синтезу нас Биологический Синтез Отца частей Человека Метагалактики, ракурсом той материи на осуществление которой мы компетентны. Восемь видов материи Метагалактики. Не важно сейчас какая, в любом случае только Метагалактическая Биология, даже если она синтез- физическая.
  Углубляясь в синтез с Отцом, мы стяжаем Биологический Синтез систем каждому из нас Отцом. Процесс фиксируется, центрируется в Омеге, но влияет на все части человека в целом. Вникаем в Биологический Синтез систем, просто заполняясь им пока на этом этапе, соображать тут нечем.   Стяжаем, заполняемся и возжигаемся Биологическим Синтезом аппаратов каждого из нас и синтеза нас. 
 У нас для этого есть ядра каждой части, системы, аппарата и частности. И мы их перестроили на 32-хричный синтез. Вот на этой основе синтеза ядер Отец взращивает, синтезирует нам каждому Биологию соответствующей части, системы аппарата, частности. 
  Далее, углубляя Синтез с Отцом, мы стяжаем Биологический Синтез аппаратов каждому из нас, проникаемся и возжигаемся. Углубляя синтез с Отцом, мы стяжаем Биологический Синтез частности каждому из нас и синтезу нас. Отец синтезирует, показывает выявление этих способностей из Омеги. Фактически сейчас идёт реализация омежной генетики, генетики самой Омеги с постепенным проникновением этим процессом каждой части. Но в принципе Синтез определяет Стандарты нашей новой биологии. 
 И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактического Человека Биологическим Синтезом, мы просим Отца переключить мерой компетенции каждого из нас на осуществление биологии Человека Метагалактики ракурсом соответствующего количества частей, систем, аппаратов, частностей возможных к осуществлению биологически или и чуть-чуть на шаг больше, ракурсом соответствующего количества эволюций в каждом из нас, ракурсом качества Посвящений , Статусов и видов жизни каждого из нас, это всё индивидуально. И включаемся в биологическую жизнь, в осуществление Биологии Человека Метагалактики. И, сопрягаясь принципом ОМ с Изначально Вышестоящим Отцом, единством биологии Отца и нас, о как звучит, слышите: единством биологии Отца и каждого из нас. Не одинаковостью, а единством в репликации биологические собой.
  И начинаем реплицировать Метагалактическую Биологию собою в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Реплицируем Метагалактическую Биологию собою Человека Метагалактики частями, системами, аппаратами, частностями с учётом наших особенностей в ИВДИВО служения, в ИВДИВО Кишинёв, в ИВДИВО Яловены, в ИВДИВО служащих других подразделений, здесь присутствующих. Эманируем человеческую метагалактическую биологию в ИВДИВО служения каждого из нас, в ИВДИВО каждого. 
 И продолжая эманировать, мы просим у Отца фиксацию, а также условия поддержки нас в устойчивость Метагалактической Биологии в осуществлении её собою, эманируем на физику планеты Земля Огонь физической Человеческой Метагалактической Биологии. Физической - это Синтезной, то есть всех биологий которых у нас сейчас сложились. 
 И продолжая эманировать, встраиваемся в Новую Биологическую оболочку планеты Земля этим, подготовленную для нас Матерью Планеты вместе с Отцом. Встраиваемся так же по мере возможности. И продолжая эманировать и встраиваться, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за творение нас. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми Фаинь, и одновременно стяжаем ночную учёбу до начала завтрашнего синтеза. Благодарим всех, кто нам помогал, и Мать Планеты в том числе. Возвращаемся в Физическую Реальность, и, продолжая биологически реплицировать и эманировать новое, сотворённое Отцом состояние, мы выходим из практики.
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