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Практика №3 02:10:58 – 02:25:32
Стяжание преображения каждого из нас на явление человека каждого четырьмя видами развития: частями, системами, аппаратами, частностями цельно в Метагалактике ФА.
Итак, мы возжигаемся 27-м Синтезом ИВО, возжигаемся формой Ипостаси 27-го Синтеза. Синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами  Синтеза Кут Хуми и Фаинь, накапливая, концентрируя их Огонь и Синтез, продолжаем, усиливаем магнитный Синтез с ними. И, переключаясь на Ипостасное тело, переходим в зал ИВДИВО 192-ю Высокую Цельность, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Синтезируемся нашими Хум с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, стяжаем условия роста, развития каждого из нас частями, системами, аппаратами, частностями человека в абсолютной их явленности, выверенности. Отец говорит: «верификации». 
И, проникаясь, Кут Хуми и Фаинь, их поддержкой, мы синтезируемся Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал его в 257-ю Высокую Цельность, вызывая концентрацию Огня и Синтеза 257-ми Высоких Цельностей, и становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, стяжаем преображение каждого из нас и синтез нас на явление человека каждого четырьмя видами развития: частями системами, аппаратами, частностями цельно, взаимосвязано, самоорганизовано в Метагалактике ФА.
[bookmark: _GoBack]И, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем прямой Огонь частей человека, прямой Синтез частей человека Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся и, стяжаем прямой Синтез Синтезного Мира Изначально Вышестоящего Отца – это Метагалактический Синтезный Мир. И, стяжаем насыщение 4096-ти частей каждого из нас в их абсолютном развитии, Абсолютной субъядерностью частей соответственно каждому. 
И, далее, синтезируясь с Отцом, насыщая части субъядерностью именно частей. Абсолютно – это значит максимально соответствующе отцовской. И, абсолютным Огнём это всё фиксируем, значит во взаимосвязи, в цельности это происходит. Мы стяжаем в каждую часть соответствующий Синтез Высокой Цельной Реальности, дополняя субъядерный состав частей этим, субъядерностью внешней эталонной Метагалактической среды.
Субъядерность Высоких Цельных Реальностей идёт из Ядер этих Высоких Цельных Реальностей, но не из внешней среды, которая нарабатывается жителями Высокой Цельной Реальности – это мы не трогаем, заполняемся эталонно. И, стяжаем в каждую часть, утверждая её перспективы, её абсолютность –  Прасинтез соответствующей части Изначально Вышестоящего Отца. Есть такое.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца Синтез всех частей по принципу «всё во всём» и стяжаем в каждую часть формирование 4096-ти систем синтезом субъядерности частей друг в друге. И, стяжаем фиксацию Мира Метагалактического на все системы частей каждого из нас. Стяжаем фиксацию соответствующего Синтеза Изначально Вышестоящих Реальностей на каждую систему соответственно, формируя Творением Отца в каждом из нас – это просьба наша к Отцу, соответствующую субъядерность разную в каждой системе. 
И, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца правила, методы, принципы, начала, аксиомы, императивы, законы, стандарты и так далее, управление ростом и развитием систем, частей в каждом из нас с формированием необходимых видов Духа. И, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца во все системы сразу печати субстанций эталонных систем, явлением Метагалактического Мира Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
И, далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем в каждую систему 4096 вариантов развития частностей аппаратами. И, стяжаем у  Изначально Вышестоящего Отца 4096-тиричную вариацию, дифференциацию субъядерности каждой системы на явление соответствующего аппарата. И просим Отца включить нас в практикование Тонким Метагалактическим Миром и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца эталонный Свет аппаратов каждому из нас – это тот Свет, который мы должны достичь. И, проникаясь эталонным Светом аппаратов самого Отца, мы стяжаем каждому из нас фиксацию каждого, формированного аппарата, соответствующему по номеру Реальности, Изначально Вышестоящей Реальности систем. И, стяжаем 64-хричную фиксацию Стихий, но по мере нашего роста и развития – это не сейчас, это будущее своё закладывается. Сейчас нас эти стихии вынесут, если мы стяжаем.
Мы должны включать своей динамикой Стихии Метагалактики в свою работу. И, стяжаем у  Изначально Вышестоящего Отца Творение аппаратов в каждом из нас фиксацией Ядра этого аппарата тем уровнем возможностей Абсолютности, который есть на данный момент в нас. И, проникаясь всем стяжённым, мы стяжаем у Отца Творение на фиксацию 4096-ти видов аппаратов в каждой системе каждой части. И, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем каждому из нас насыщение субъядерности аппаратов соответствующим аппаратом и светом Изначально Вышестоящего Отца, средой соответствующей системы Вышестоящей с внешней средой реальности соответствующим количеством Стихий. Количество Стихий бывает разное, от этого зависит дееспособность аппаратов.
И, проникаясь всем стяжённым, мы утверждаемся фиксацией Тонкого Метагалактического Мира Изначально Вышестоящего Отца в росте и развитии аппаратов каждого из нас. Есть. Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем по Образу и Подобию Отцу каждому из нас многообразие частностей в развитии наших путей, перспектив жизней, бытия генезисом частности каждого из нас с минимальной фиксацией результатов нашей деятельности Физическим Миром, то есть Энергия плюс вещество. И, стяжаем принципы организации синтеза частности каждого из нас явлением Физического Мира собою.
И, стяжаем фиксацию Физического Мира, Метагалактического Физического Мира Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас на развитие частностей этим, то есть человека Метагалактики. И, проникаясь всем стяжённым, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца четыре вида субъядерности и субстанциональность, в явлении восьми Основ и начал в материи, в виде Огня, Духа, Света, Энергии, субъядерности, формы, содержания, поля, и стяжаем восьмирицу начал Синтезного Мира, прося Отца синтезировать субстанциональность Синтезного мира частями каждого из нас, возжигаемся.
Стяжаем восьмирицу данных начал Метагалактического Мира и, стяжаем фиксацию Метагалактического Мира системами каждого из нас, возжигаемся. Стяжаем восьмирицу Начал Тонкого Мира Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем фиксацию Тонкого Мира аппаратами каждому из нас, синтезу нас, возжигаемся. 
И, далее, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем восьмирицу Начал Физического Мира и стяжаем частностями фиксацию Физического Мира каждому из нас. В это мы стяжаем четыре вида Субстанциональности Синтезной Метагалактической, Тонкой и Физической каждому из нас и синтезу нас в одновременном их развитии и росте в каждом из нас  и синтезе нас. И этим  мы стяжаем на четыре вида субстанциональности четыре вида Мировых Тел: Синтезное, соответственно, Метагалактическое Мировое Тело стяжаем духовеществом и субстанциональностью Мира Метагалактического.
Стяжаем Тонкое Мировое Тело, насыщая его субстанциональностью тонко -  мирово света плюс вещества. И стяжаем Физическое Мировое Тело, не только синтезом частей, а всей офизиченной материей в виде Энергии плюс вещества. И, возжигаясь четырьмя мировыми Телами, мы стяжаем Синтез этих четырёх миров, четырёх мировых Тел в каждом из нас и в синтезе нас Синтезом четырёх видов Субстанций. Мы выглядим дифференцированом  восприятии развития.
И, проникаясь всем стяжённым, стяжаем у Отца фиксацию утверждения, стяжания четырех мировых Тел в явлении человека Метагалактики каждым из нас и синтезом нас. И, утверждаясь четырёх субстанционально Мирово эманируем Огни субстанций четырёх, четырёх Мировых Тел Метагалактики в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем мировые Субстанции в ИВДИВО Служения каждого из нас, в ИВДИВО Кишинёв и в ИВДИВО Яловены, в подразделения Служащих, здесь присутствующих так же. Эманируем четыре вида субстанций Огнями четырёх видов Мировых Тел, в ИВДИВО Служащего каждого из нас и в ИВДИВО каждого. И, преображаясь всем стяжённым, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь с Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем ночную учёбу каждого из нас 27-м Синтезом. Далее, переключаемся на физическое выражение, эманируем синтез - физично и физично четыре мировые Огня, четыре вида субстанций мировых Тел на территорию Молдовы, на территории всех возожжённых стран. Ещё раз благодарим всех, кто с нами взаимодействовал.
И, выходим из практики.
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