28 МФЧС, 09-10.02.19, Кишинёв, Яловены, Л. Барышева, ИВ Синтез Совершенного Хум ИВ Человека ИВО


2 день 4 часть 
0:02- 0:55

Практика 6. Тренинг. Стяжание Ипостасности явлением Иерархии Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание явления Должностной Компетенции Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Стяжание Начала Начал Ипостасности и прямой Субстанции Ипостасности Отца. Стяжание Прасинтезности Ипостасности ИВО.

Возжигаемся 28-ым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Формой Ипостаси 28-го Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, проникаемся их Огнём и Синтезом. Глубже входите. Глубже входите, отдайтесь Огню Аватаров, выйти из личного состояния. Заполняемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и концентрируя 192 Высокие Цельности в явлении Кут Хуми и Фаинь, в явлении их среды. Переходим в Зал ИВДИВО в 192 Высокую Цельность, становимся перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, настраиваемся на них. Синтезируемся нашими Хум с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Условия развития Ипостасности явлением Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, явлением Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь их личную Ипостасность Отцу, как Субстанцию, заполняясь Синтезом Ипостасности Изначально Вышестоящему Отцу Кут Хуми и Фаинь. Это Синтез, куда записан опыт Ипостасного Явления Аватарами Кут Хуми и Фаинь Изначально Вышестоящего Отца. Явлением их Должностной Компетенции, не личный опыт, а служебный опыт. И заполняясь этим опытом, этим Синтезом Ипостасным мы переходим, ну то есть, мы проживаем и сопереживаем как Кут Хуми Изначально Вышестоящему Отцу. Вот здесь нужно эффект этот увидеть. Вот здесь нужно нам чётче возжечься Должностной Компетенцией в Синтезе с Ипостасью 28 Синтеза. То есть, Синтез двух форм должен быть у вас. То есть, вы не просто Ипостаси 28 Синтеза свободные, а внутри ещё Аватары или Владыка, или Владыки. Кто вы? Кто вы, не знаю по Должности. Или Учитель? Большинство Аватаров, как правило здесь. Да. Аватар такой-то Организации. У вас должен вспыхнуть и заполнить вас Синтез этой Организации. 
А теперь насыщаемся, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Синтез вашей Должности, развивая и углубляя её Должностной Компетенцией, стяжая у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Синтез Аватарскости Кут Хуми и Фаинь, проникаемся им. С формированием позиции «Я Есмь Аватар» в явлении Аватаров Кут Хуми и Фаинь. Далее стяжаем у Кут Хуми и Фаинь Синтез Организации, которую вы ведёте, у него все Организации. И возжигаемся «Я Есмь Аватар» такой-то Организации. Пока без имён Аватаров Синтеза этой Организации. «Я Есмь Аватар» Организации явлением Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, их Синтезом.
Вот сейчас идёт тренинг на внутреннюю Ипостасность. Сначала отстройка внутренней сложенности по Должностной Компетенции. И не теряя вот этого состояния явления Синтеза Должностной Компетенции Синтезом Кут Хуми и Фаинь, то есть, мы выражаем Аватарскость свою, как Кут Хуми и Фаинь. Сделайте это!
Далее, синтезируясь с Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и Кут Хуми показывает нам, как это стяжание идёт. То есть, он и сам стяжает, и направляет нам Огонь и Синтез, стяжённый у Отца и организованный им, как он умеет синтезироваться с Отцом. Заполняйтесь Синтезом Синтезов с Изначально Вышестоящим Отцом Аватаров Кут Хуми и Фаинь и этим Синтезом Кут Хуми в нас синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом.
Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом прямым Синтезом Кут Хуми и Фаинь, как они умеют. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим у Отца Условия взрастания Ипостасности каждому из нас и синтезу нас. Просим Навыки, Умения, Компетентность и в целом Образованность Ипостасностью, как Условием явления Отца каждому из нас и синтезу нас. И наполняясь Синтезом Отца со всем запрошенным, возжигаемся всем стяжённым у Отца. И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая напрямую у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Ипостасности Отцом и Отцу. Стяжаем Начало Начал Ипостасности каждому из нас и синтезу нас. 
Вот здесь, усваивая Начало Начал необходимо, ну хотя бы, до Смысла дойти, что мы с вами прямое явление Отца. Мы Есмь Отец. Но Ипостасное явление Отца предполагает явление Отца ракурсом Его Творения. У него такой Синтез на этом Горизонте. Или Он является Творением, когда Ипостась носит, разрабатывает или развивает. И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем прямое Творение Ипостасности Отцом каждому из нас, синтезу нас и сотворяемся. И в явлении Ипостасности Отцу мы стяжаем Проникновенность Отцом Синтезом и Огнём каждому из нас, возжигаемся. Помните о том, что Синтез и Огонь – Творящие Начала. Мы стяжаем Проникновенность Отцом Ядерную и запредельно Ядерную. То есть, Ядра Отца и Ядра наши становятся одним целым. Вот так увидьте, пожалуйста! С другой стороны, каждое ядро наше Есмь продолжение Синтеза Отца. Мы вчера к этому готовились. Хум здесь всё это синтезирует и объединяет. Сейчас в Хум генерируем эти способности. Есть. 
Далее, углубляя Синтез с Отцом, попробуйте раскрыться Ядрами, выйти за их пределы, за пределы нашей Материи. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Прасинтезность Ипостасности Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся. Прасинтезность Ипостасности, вмещая Прасинтезность, стяжаем прямую Субстанцию Ипостасности Отца, которая для нас есть запредельный Огонь или Синтез. То есть, мы едины с Отцом и Ипостасны Отцу тем, что за пределами нашей Материи. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Единицей Творящей Отцовской, углубляем Ипостасность Творящей Единицы в каждом из нас и в синтезе нас. То есть, чётко хотя бы проживите, что Ипостасная Субстанция, она между сгустками Синтеза в глубине ядер. Она не организована для нас, но она есть. Вот там прямой живой Отец проявляется нами. За пределами нашего Синтеза, глубже, чем наш Синтез. И это тотально везде. В любых глубинах наших, в любых ядрах, в глубине проявляется Отец, поэтому мы не отчуждены от Отца, мы им проникнуты. И это не только к Ипостасности относится, это вообще к жизни человеческой должно относиться. Есть.
А затем, ничего особенного и непривычного может и не происходить, потому что мы уже могли являть Отца собою. Вот просто проникайтесь, что внутри у нас, в нашем Естестве есть лад и согласие с Отцом вот этой проникновенностью. И то, чем мы насыщены, являет наше Естество. Поэтому, когда мы сами себя слушаем глубоко до Естества, мы этим воспринимаем и Отца в себе. Если же наше Естество само по себе – себя слушаем, но при этом не выражаем Отца. Но не слушать себя нельзя, иначе не разгребём ядерность, которая не впускает Отца. Увидели.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, вот так глубоко и Ипостасно, мы стяжаем 256 видов Ипостасности каждому из нас и синтезу нас в явлении Иерархии Изначально Вышестоящего Отца – 192-ух пар Аватаров Синтеза и 64-х Аватар-Ипостасей, возжигаемся и проникаемся сразу всеми видами Ипостасности. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 192-й Синтез, как вариант Ипостасности, стяжённый у Отца. И синтезируемся здесь ещё раз с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и являем Изначально Вышестоящего Отца Ипостасно явлением Кут Хуми и Фаинь. То есть, внутри Отец, вовне Кут Хуми и Фаинь и мы учимся ипостасными быть Отцу ракурсом Кут Хуми и Фаинь. На данном этапе подготовки, это Кут Хуми объясняет, мы не готовы сами по себе быть ипостасными Отцу. Это не отменяет того, что Человек ипостасен Отцу, любой. Но, в данном случае мы должны иметь то, чем реально и объективно Отец является в нас. 
Пока этого крайне мало, поэтому мы учимся быть ипостасными ракурсом разных Аватаров Синтеза, потом Аватар-Ипостасей. С Аватар-Ипостасями посложнее. там нужна очень чёткая отстроенность. Поэтому, чтобы выразить Отца собою, внешнее выражение Огня Отца ракурсом Кут Хуми и Фаинь, они и организуют, ракурсом ИВДИВО, ракурсом Синтеза Синтезов. Поэтому у нас внутри Отец, а всё внешнее, начиная с Ядер Синтеза и более внешнее проникнуто Кут Хуми и Фаинь. Вот научить. Это вот Основы Ипостасности, что Человек или как мы с вами, и как Служащие, должны позиционировать себя, развивая Ипостасность. 
Формула первая – внутри Отец, вовне Аватары Синтеза. И это нужно наработать со всеми Аватарами Синтеза. Тогда мы накопим Ипостасную Субстанцию разных видов у Отца. Отсюда и Субъядерности разных видов. Отсюда Огни и Синтезы разных видов. Но это будет более Эталонный и корректный вариант, чем если бы мы всё делали сами. Теперь выразите, пожалуйста, Отца ракурсом Кут Хуми и Фаинь. Выразите это друг другу. Мы стоим в Зале пред Отцом. Не здесь физически, а там в Зале. Я Есмь Отец внутри. Я Есмь Кут Хуми и Фаинь вовне. Кто такие Кут Хуми и Фаинь? Главы ИВДИВО, Изначально Вышестоящие Аватары. Являя их Синтез, не в смысле, что вы Главы ИВДИВО, но аспект этого Синтеза вы являете. Не больше, не меньше. С другой стороны, каждый Аватар – это Глава ИВДИВО, но ракурсом не всех условий, а своих возможностей. Если вы правильно и устойчиво встали, то у вас автоматически пойдут рождаться Мысли, Смыслы, Идеи – вы кто и как вы должны служить? Как вы вообще должны вести ИВДИВО? Это автоматизм у вас будет рождаться при правильной позиции. И эманируем Синтез ИВДИВО собою. Не своими возможностями, у нас его очень мало, этого Синтеза. А явлением такого же Синтеза внутри Отца, а вовне Кут Хуми и Фаинь. Запомнили, сложили как есть. 
Далее, здесь же в Зале у Отца, нет, мы переходим в 192 Высокую Цельность вместе с Кут Хуми и Фаинь, оставаясь синтезированными с Изначально Вышестоящим Отцом 257-ми Высоко Цельно. Внутри концентрация Синтеза Отца или 257-й Высокой Цельности. Тоже полезно. 
Далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Иосифом Славией, стяжаем Синтез Воли Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Аватаров Синтеза их Синтез Служения Отцу и их Синтеза явления Ипостасности, но ракурсом Воли Отцовской, когда мы ипостасны Отцу Его Волей. И заполняясь опытом, то есть Синтезом Иосифа Славии, мы стяжаем Синтез Иосифа Славии, явления ими Учения Синтеза. И заполняем наш Хум или одну из Оболочек, или сразу все Оболочки Синтезом Учения Синтеза, как внешним эффектом Воли Отца. Где Учение – это не тексты, а это прямая Воля. И заполняясь возможностями Иосифа Славии, углубляясь в Отца, мы разворачиваем уже собою, но возможностями Иосифа Славии, смотрите как интересно, Волю Изначально Вышестоящего Отца Учением Синтеза. Я Есмь Воля Отца. Я Есмь Учение Синтеза, но «Я» это сопряжено с Иосифом Славией. Как Иосиф Славия являют Волю, так и мы тоже (посторонний металлический звук в паузе.) Жёсткие состояния убираем. Остаётся только такая незыблемость, но она не жёсткая, она гибкая. Поработайте над этим в Воле. Когда Воля гибкая, она может по-разному проявляться, а не так, как мы привыкли. Вот только так, а не как по-другому. «Как сказал Виталик» -  разницу проживите. И являем Волю Изначально Вышестоящего Отца Ипостасно собою.
Далее, углубляя Синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца Мудрость Изначально Вышестоящего Отца. заполняемся ею отсюда, из Зала 192 Высокой Цельности. Внутри концентрация 257-ми Высоких Цельностей Мудростью Отца. И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Мория и Свет, проникаемся Синтезом Мудрости Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Ипостасное явление Мудрости Изначально Вышестоящего Отца опытом синтезирования Мудрости Мория и Свет, заполняясь и насыщаясь этим Синтезом. Мы не являем, мы не генерируем этот Синтез, как Мория и Свет. Но, в этом Пути, учимся отдельным элементам. У них задача держать Чистую Волю, из этого генерировать Мудрость. У нас задачи другие по Должностной Компетенции, но овладение Мудростью Отца – задача каждого, только разными ракурсами её понимаем. И проникаясь Отцом, внутри Отец, вовне Его Мудрость в Синтезе с Мория и Свет, тогда схлопываемся и становимся Ипостасными Отцу. И Синтез Мудрости Мория и Свет нами применяется сейчас. Он нам отдан. Мы Есмь этот Синтез Мудрости. И не скатывайтесь в прежние состояния своей личной Мудрости, это не причём здесь. Есть, зафиксировали, утвердили. И синтезируясь и Изначальными Аватарами Мория Свет и с Отцом одновременно, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Истину Человека каждому из нас, проникаясь, насыщаемся ею, являя её с помощью и насыщаясь Синтезом Мудрости Мории и Свет. Истина вскрывается Мудростью, проявляется Мудростью.
Итак, Синтез Отца, Воля Отца, Мудрость Отца звучит в нас. 
Далее, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Филлип Марина и являя Отца 257-ми Высоко Цельно, мы разворачиваемся Любовью Отца, синтезируясь с Филлипом и Мариной, заполняясь их Синтезом Любви Изначально Вышестоящего Отца. И являя Изначально Вышестоящего Отца Любовью или Синтезом Любви Филлипа Марины собою. Это и есть Синтез Ипостасности, когда внутри Отец, а вовне Любовь, ракурсом Филлипа Марины, то есть, ориентируемся на Эталонную Любовь.
Далее, углубляя Синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Византий Альбина. Стяжаем Синтез Творения Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся этим Синтезом. И выражаем Ипостасность Отцу Его Творением, явлением Творения Византия Альбины. Внутри Отец, вовне мы эманируем Творящим Синтезом Византия Альбины или Синтезом Творения Византия Альбины. И являем Ипостасность Отцу Творением. 
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза 139 Высокой Цельности Огнеслав Нина. Все синтезируемся. Стяжаем Синтез Основной Метагалактики. Синтез Основной Метагалактики, ещё раз. Заполняемся. Служащие Кишинёва, слабовато. Чётче, ярче зазвучите, выразите этот Синтез собою. Огнеслав Нина говорят, что вы очень редко заполняетесь этим Синтезом для Служащих вашего Подразделения. Они говорят, что большинство не доходят. Где-то по пути выпадают. Значит получается, не с ними синтезированы. Вот здесь, на Синтезе, вас выводят и обязательно ставят правильные возможности, создают возможности, чтоб вы объективно синтезировались с Огнеславом и Ниной. Заполняйтесь, пока я говорю, продолжается заполнение этим Синтезом. Для яловенцев – это тоже тренировка полезная.
Далее, вспыхиваем Ипостасностью Изначально Вышестоящему Отцу ракурсом Огнеслава Нины или Синтеза Основной Метагалактики, это одно и то же фактически. Тот Синтез Основной Метагалактики, который получили от Огнеслава, этим являем Отца. Внутри Отец, вовне Синтез Основной Метагалактики Огнеслава Нины. И вот так держать Ипостасность им, возжигаемся. И Огнеслав Нина говорят, что вам не хватает Смыслов и Сути вообще этого Огня. Не кивайте, галочки ставите, что делать будете? Я вижу, что не хватает. Вы сейчас выявляйте Сути, что есть Основная Метагалактика. Вы её должны в Кишинёве держать очень концентрированно. Это Метагалактика, генерирующая Основы, Основами пронзающая всю Метагалактику. То есть, вот это вот, Источник всех Основ Метагалактической Материи. А если, Основы – это Огонь из Начал. А если Огонь из Начал исходит, представьте, да. Что вот эти вот Основы – Столпы основания Метагалактической Материи. Это ваша задача – сложить и организовать их выработку для всех Подразделений и всей Метагалактики, для всего ИВДИВО. Команда Кишинёв (звук сообщения по зданию). Не отвлекаемся. (-Водителя автомашины ... срочно подойдите к автомобилю). Машина – это материя. Вам сигналы от материи, она ждёт Основы: «Срочно подойдите!» (смех в зале). Не выпадаем, не выпадаем, держим Основную Метагалактику каждый из нас. Да? 
И команде Кишинёва нужно поучиться у Янова и Вероники Созиданию Основ. Владыка Кут Хуми говорит: «Это предложение». Огнеслав говорит: «Я поддержу». Этому нужно поучиться, Психодинамики и Созиданию. Есть такое. Разверните Эманации Основной Метагалактики на всю Молдову явлением Отца внутри, а вовне одним из Его выражений – Основной Метагалактикой. Есть.
Далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, углубляем, концентрируем Его Синтез в нас явлением 257-й Высокой Цельности. В этом синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Анис Римма. Они являют 96-ю Высокую Цельность, это другой Огонь. Но мы стоим в 192-й Высокой Цельности, помните об этом. Синтезируясь с их Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Дома Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. И вспыхиваем, насыщаясь Синтезом Аниса Риммы. Вспыхивая этим Синтезом, заполняясь им – Части, Системы, Аппараты, Частности – усваивая его. Мы являем Ипостасность Изначально Вышестоящему Отцу Синтезом Изначально Вышестоящего Дома Посвящённого Изначально Вышестоящего Отца. Это ещё один ракурс или аспект явления Отца. Углубляем явление Отца Осмыслением. Между прочим, в Яловенах лучше Осмысление Дома Посвящённого и его задач. Но работать нужно. Во-первых, это Синтез Дома ракурсом Посвящённого или Синтез Дома, в котором концентрируются Условия роста и развития Посвящённого. Не для каждого, а для территории в первую очередь. Совсем другая задача явления Синтеза Дома и потом Посвящённого. То есть, это не отдельно Посвящённый и не отдельно Дом, какой-то вообще, синтезированный. А вот там специфика срабатывает такая тонкая, увидьте. Дома Посвящённого – он особенный. Владыка говорит: «Дом Воина есть на физике. Дом Культуры – это внешний дом, Дом Образования и т.д.» А, есть Дом Посвящённого. Даже физическим ракурсом вникните, что это такое? А теперь, явление Отца этим Домом Посвящённого, всем. Есть. 
И далее, углубляя Синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, мы благодарим всех Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза. Вместе с Кут Хуми и Фаинь переходим в Зал ИВО в 257-ю Высокую Цельность, становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Просим зафиксировать опыт явления Ипостасности несколькими ракурсами каждому из нас и синтезу нас. И стяжаем Условия 256-ричной Ипостасности и её реализации собою и командно. И проникаясь этими Условиями, становимся снова пред Отцом, разворачиваемся Человеческими Основаниями пред Отцом, разворачиваясь Синтезом Частей, Систем, Аппаратов, Частностей каждого из нас цельно. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем на перспективу реализации, но стяжаем в данный момент, Прасинтезность Изначально Вышестоящего Отца Ипостаси каждому из нас. Прасинтезность Ипостаси. И стяжаем возможность и способность вмещения концентрации Прасинтезности нами в Части. Утверждаем, что все Части, все ядра Частей, именно ядра, заполняются Прасинтезностью Отца. 
Далее, стяжаем следующую большую концентрацию Прасинтезности и стяжаем Прасинтезность в Системах и в Частях, где Системы – это уже управление и организация нашей деятельности. 
Далее, стяжаем ещё большую концентрацию и плотность Прасинтезности и стяжаем Прасинтезность Системами, Частями и Аппаратами каждому из нас и синтезу нас. И проникаясь этим Стандартом – Части, Системы, Аппараты, Частности в ядрах насыщены Прасинтезностью, где Аппарат – Прасинтезность, это интересно. Это постоянное обновление способов, методов, то есть, мудрости действия Человека. И стяжаем Творение Частностей Прасинтезностью Частей, Систем, Аппаратов, каждому из нас и синтезу нас. И просим у Отца Эталонного Человека Ипостась каждому из нас в проникновенности Прасинтезностью Отца и Ипостасной Прасинтезности Частями, Системами, Аппаратами. И стяжаем цельно Эталонно Человека Ипостась в Хум каждому из нас. Но, здесь Человека мы не забываем потому, что нам нужно это всё согласовать с нашими возможностями человеческими, чтобы мы могли исполнить. Поэтому, это Человек Ипостась, но Эталонно. Возжигаемся, проникаемся им. И просим Отца зафиксировать Условия взрастания нас Ипостасно Отцу в разнообразии Его выражения. И стяжаем Волю явления Ипостасности Отцу каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся и проникаемся. Стяжаем Путь Ипостаси каждому из нас и синтезу нас, стяжаем, возжигаемся. То есть, нашей Воли может и не быть на это, поэтому нас ничто ранее и не вдохновляло. А теперь мы заполняемся напрямую от Отца Волей. Вместе с Волей там и Дух от Отца идёт, вдохновляющий нас на развитие нас Ипостасно Отцу.
И далее, углубляя Синтез с Отцом мы стяжаем четверичность Генезиса, выработки, явления Ипостасности, реализации Ипостасности или выражение Ипостасности Отцу. Стяжая Ивдивный Путь Человека Ипостаси, возжигаемся, проникаемся им и Отец на это даёт целый пакет Условий. Стяжаем Иерархический Путь Человека Ипостаси, возжигаемся им. Стяжаем Внутренний Путь Человека Ипостаси каждому из нас, стяжаем, возжигаемся. И стяжаем Внешний Путь выражения Отца Человеком Ипостасью, возжигаемся, проникаемся. И стяжаем Синтез всех четырёх Путей Цельным Путём Человека Ипостаси и просим Отца зафиксировать опыт или попытки явить Отца Ипостасно. Вспыхиваем фиксацией Отца этим утверждением Отца, возжигаясь. И возжигаемся цельным Огнём и Синтезом Ипостасности, явлением данной Практики-Тренинга. И возжигаясь Ипостасностью Отцу, сложите состояние –Отец тотально во всём, но в разнообразии. И это же касается нас, тогда и мы можем очень разнообразно выражать Отца и даже разворачивать свою жизнь, являть свою жизнь очень разнообразно. И все Пути нам открыты. Вот так увидьте. То есть, вот здесь вот, наконец-то можно почувствовать настоящую Свободу в Отце, если являешь Отца собою. Когда с Отцом можно всё! Отец говорит: «Чаще обращайтесь. Некоторые из вас страдают от того, что не могут в жизни чего-то достичь». Вот прямо такими словами, а к Отцу забываете обращаться. 
И фиксируя Ипостасность, выработанную нами, мы эманируем явление Отца собою Огнём и Синтезом, у кого как получилось, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, соорганизуясь с Условиями ИВДИВО на новом уровне явления Отца результатами Тренинга. Эманируем Огонь и Синтез Ипостасности Отцу в ИВДИВО Кишинёв 139 Высокой Цельности, соорганизуя с Условиями данного Подразделения. Это очень большой объём Условий. Эманируем Огонь и Синтез Ипостасности Отцу в ИВДИВО Яловены, соорганизуя с данным Подразделением. Каждый, независимо от Служения, эманирует в два Подразделения. Иначе, вы не будете одной цельной Командой. Вас два Подразделения организуют на время этого Синтеза, два ракурса ведения Синтеза. Отсюда должна быть цельность Команды на эти Синтезы. Всё остальное – ваше дело. Вот.
Далее, эманируем Огонь и Синтез Ипостасности Отцу в ИВДИВО Служащего каждого из нас Ипостасностью, в ИВДИВО каждого и на территорию Молдовы, концентрируя Ипостасный Огонь на этой территории. 
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Возвращаемся в Физическую Реальность и выходим из практики. 

Набор: Аватар ВШС ИВО 96 ВЦ, Яловены, Посвящённый Керт Олеся
Проверка: Аватар ИВДИВО 96 ВЦ, Яловены, Ипостась Людмила Лека
Сдано Кут Хуми 20.02.2019



























Практика 7. Стяжание Части Совершенный Хум Изначально Вышестоящего 
                                                              Отца

	Мы возжигаемся 28-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся формой Ипостаси 28 Синтеза, вот мы ипостасны Отцу 28-м Синтезом, пример, теперь вам понятно, что это такое, да. 
Возжигаемся физически, синтезируемся, возжигаемся Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь 192-х Высоко Цельных. Проникаемся ими, синтезируемся с ними и переходим в зал ИВДИВО 192-ю Высокую Цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, настраиваемся на них, синтезируемся с ними и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим о стяжании Части Совершенный Хум, просим о стяжании 16-ричности Части Совершенный Хум каждому из нас и синтезу нас, проникаемся, возжигаемся этим условием, просим Условия развёртывания Совершенного Хум физическим телом каждого из нас. 
И проникаясь магнитным Синтезом Совершенного Хум Кут Хуми и Фаинь в каждом из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 257-ми Высоко Цельно. Концентрируя его Огонь и Синтез, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся 257-ми Высоко Цельно Изначально Вышестояще пред Отцом. Настраиваемся на Отца. 
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваем Хум каждого из нас. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца напрямую в Хум каждого из нас, и стяжаем Творение и Синтез Совершенного Хум каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь всей явленностью, осмыслением, явлением Хум стандартного, мы стяжаем прямой Огонь и Синтез Совершенного Хум Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаемся. Впитываем, это новый Огонь и Синтез сейчас, до этого был стандартный Хум Отца. Напитываемся концентрируя этот Огонь и Синтез в нас. Стяжаем проникновенность Отцом, Совершенным Хум каждого из нас, и просим сформировать Часть Совершенный Хум каждому из нас и синтезу нас. И вспыхиваем Творением Хум в нас и нами. 
      Далее, углубляя синтез с Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, как 16 Синтезов Совершенного Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 16-рицу Совершенного Хум Изначально Вышестоящего Отца от Совершенного Хум Поядающей Огненности до Совершенного Хум Изначально Вышестоящего Отца напрямую. Стяжаем Творение 16-ричности Совершенного Хум Изначально Вышестоящего Отца в нас этим, и углубляя синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 16-рицу Совершенного Хум каждому из нас от Физического Совершенного Хум, опять же, до синтезного Совершенного Хум стяжанием Прасинтезности Изначально Вышестоящего Отца. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 вариантов Прасинтезности Совершенного Хум каждому из нас, и стяжаем Синтез Совершенного Хум 16-рично каждому из нас и синтезу нас этим, соответственно, 60-му Распоряжению или Стандарту Совершенного Хум ИВО. И проникаясь всем стяжённым, мы вспыхиваем Цельностью явления Изначально Вышестоящего Отца ипостасно каждому из нас и синтезу нас, как в 257-й Высокой Цельности, как любыми метагалактическими ракурсами явления Отца, так и физично. И стяжаем фиксацию Огня и Синтеза части Совершенный Хум головным мозгом каждого из нас, прося Отца мерой нашей компетенции сплавления этот эффект Поядающего Огня Хум некомпетентности явления Хум Отца каждому из нас Совершенного Хум. 
И стяжаем у Отца синтезирование физическое возможностями физического головного мозга Совершенного Хум. Совершенный Хум иерархически меньше совершенного физического тела, поэтому, он находится внутри головного мозга потенциального совершенного физического тела. И синтезируясь с Отцом, мы стяжаем явление Отца Совершенным Хум каждого из нас, помним о том, что это явление во внешней материи творением этой материи. Расслабляемся головным мозгом - слишком зажаты, и стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца Совершенным Хум каждого из нас, Планете Земля в целом, меньше не получится, Молдова отдыхает, Совершенный Хум не поместит, называется. Поэтому, всю Планету охватываем явлением Отца, Совершенным Хум. И сюда, кстати, включаются другие Совершенные Части.
 Стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца или творение Изначально Вышестоящего Отца Совершенным Хум каждому из нас и синтезу нас всей Метагалактики ФА. Стяжаем явление Совершенного Хум собою ипостасно всему ИВДИВО, явление Совершенного Хум Отца нами всему ИВДИВО в целом. Владыка говорит, подразделениям. Дальше. Подразделениям мы не тянем, поэтому, Подразделению Кишинёв, Подразделение из команды состоит. Подразделению Яловены. Отлично. Это всё равно ИВДИВО. И проникаясь этим явлением, мы просим Отца зафиксировать физически Совершенный Хум Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.              
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца новый этап роста, новый этап жизни, новый этап совершенствования каждому из нас и синтезу нас явлением Совершенного Хум. Если есть состояние фонаря в голове – Хум зафиксировался, если нет – ещё фиксируется, может, со временем войдёт. Фонарь - это первичная фиксация, это не совсем то, что нужно. Огонь Хум –  а это прямой Огонь Отца, прямой Огонь Творения, фактически, заполняет головной мозг каждого из нас. Вот проникнетесь прямым Огнём Творения Отца, скажу по-другому, прямым Огнём Отца, кому-то будет легче, головным мозгом. Вот, когда мы напрямую с Отцом синтезируемся, можно не определять, чем мы синтезируемся и что достигаем, просто попросить Отца синтезировать новое совершенство каждому из нас. В этом и польза, и преимущество, интерес, даже. Вот доверьтесь своим мозгом Отцу, самолёт - знак будущего, показывает, так, снизу, звуки снизу, звуки сверху, самолёт.
 Чтобы Хум Совершенный вошёл в наш череп, нужно было пробуравить дырочку. Нормально, это хорошо, дзен Отца. Вторая дырочка. Это и смешно, и правда. Открывайтесь Отцу больше. Головной мозг – самая упёртая штука, потому что, в центре, Отец говорит, торчит разум, торчит в двух смыслах: как некорректно и радуется, торчит – в смысле, радуется. У кого как торчит. О, чувствуете, не собиралась говорить, а сейчас пришлось сказать, значит, от Отца. Нет, если он торчит, его почти нет. Его сплавил Хум. Почему? Потому что, он нижестоящий, а в разуме свой Хум, более высокий, так ещё увидьте. Это не значит, что его нет, это, значит, что он соподчинён Хум. Не обращайте сейчас на него внимания. Есть. Разум вспомнился, потому что многим он мешал. Мы привыкли мозгом управлять, а тут Отец управляет в нас мозгом. Вот вникнете в это состояние – это будет вершина нашего Синтеза. Совершенный Хум и Отец в мозге напрямую. Но вы не пассивны, ни в коем случае, вы ипостасны Отцу. Вы берёте то, что Отец даёт и применяете, то бишь творите. Ниже нельзя.
 И вот на этой кульминации мы просим Отца утвердить наше стяжание Совершенного Хум, утвердить перспективы роста и развитие каждого из нас Совершенным Хум всем курсом, Служащего этим. 
        И эманируем Огонь Совершенного Хум в ИВДИВО в целом физическим головным мозгом. Эманируем Огонь Совершенного Хум в ИВДИВО 139-й ВЦ Кишинёв и 96 ВЦ Яловены, именно среду Подразделения заполняйте Совершенным Хум. Люди не возьмут этот Огонь, это для служащих. Эманируем Огонь Совершенного Хум в ИВДИВО Служащего каждого из нас, в ИВДИВО каждого. 
      Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за творение нас. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, всех кто с нами взаимодействовал в этой практике. 
      Возвращаемся в физическую реальность и выходим из практики.

Набор практики: Ипостась, Зоя Орёл, Ипостась Оболочки Огнетворённости Центра Условий Синтез Синтеза ИВ Дома ИВО ИВДИВО 139 ВЦ Кишинев, Молдова
Проверка: Служащий, Ирина Валова, Аватар ИВДИВО 139 ВЦ Кишинев, Молдова
21.02.19
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