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Практика №1.  Стяжание части Око ИВО.
1день 1часть
3:10-3:34
	Возжигаемся всеми пройденными синтезами, всем огнём и синтезом в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-х Высоко Цельно, проникаемся их огнём и синтезом. Стяжаем, заполняемся их огнём и синтезом физически. Вызываем и концентрируем огонь и синтез 192-х Высоких Цельностей физически на каждого из нас и вокруг нас. И проникаясь их огнём и синтезом переключаемся на внутреннее действие и переходим в зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельно. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, настраиваемся на них. Становимся так же как пред Отцом тотально, готовые к новому действию, на старте, всё остальное прошлое не имеет сейчас никакого значения. Иначе вы сейчас допускались после тестов на каждый синтез, вы все с любой подготовкой здесь присутствуете, значит не имеет прошлого значения. 
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, проникаемся Синтезом Синтезов и просим Кут Хуми и Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас условиями стяжания части Око, 63 части Око. 61, простите, части Око. И не за мной идёте, слушаете и исполняете то, что будут говорить, а ещё проявляя для этого собственно активность и инициативу. Вы ещё должны захотеть стяжать эту часть Око. На этом синтезе только так. 
 И проникаясь поддержкой Кут Хуми Фаинь мы просим, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 257-ю Высокую Цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом при поддержке Кут Хуми и Фаинь, настраиваемся на Отца. Синтезируемся вот этим синтезом Кут Хуми и Фаинь, кстати, который в нас. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим условия преображения каждого из нас и синтеза нас 61-й частью Око Изначально Вышестоящего Отца.
	И разворачиваемся пред Отцом всеми нашими накоплениями, всеми нашими сердечность, открытостью Отцу, где накопления они есть, они никуда не деваются, но вы сейчас на них не обращаете внимание для того чтобы ими управлять, как ни странно это звучит, просто это имеете, носите. Вот в этой активации вы выше любых ваших накоплений если вы с Отцом. И просим Отца завершить любые старые прежней эпохи принципы, подходы, методы взаимодействия с Отцом, любые нечеловеческого типа взаимодействия с Отцом, любые взаимодействия только духом без огня. Духом будет взаимодействие, но с учётом наличия Огня. Просим у Отца Поядающий Огонь Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и заполняемся каждой клеточкой, огнеобразом, ядром, Поядающим Огнём Отца, просим Отца сжечь всё что не соответствует окскости в Отце. Завершить старые смыслы, образы, представления об Око Отца, в том числе как об Око Всевидящем, которое наблюдает за нами, а мы при этом наблюдаемые пассивные. Убирайте этот образ. Мы Оком объединяемся с Отцом и не только для наблюдения, а для синтезирования в любви, в новых условиях материи вместе с Отцом. Где Синтез в любви с Отцом выше даже чем творение с Отцом.
	И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца Любовь Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся ею. Вот здесь увидьте: любовь тотальная не в смысле это параллельная огонь, синтез с мудростью, волей, синтезом. Любовь есть во всём и в мудрости, и в воле, и в синтезе, всепроникающая, всеобъемлющая единения каждого из нас синтеза нас Отцом. Где я и мы присутствуют одновременно и обязательно, где объективная реальность наша жизнь всегда существует неизменно. И проникаясь этой любовью входим в единение с Отцом свыше наших возможностей до этой практики, свыше любых наших накоплений и не так как когда бы то ни было. Найдите это состояние.
	И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем прямой Огонь Ока Изначально Вышестоящего Отца. Где в Цельности этого Огня и любовь, и мудрость воля и синтез и много чего ещё от Отца, любые его стандарты, любые его проявления в его объективной реальности. И этим Огнём мы открываемся объективной реальности Отца, объективному явлению Отца не так как мы умели, а глубже. То есть этот Огонь ведёт нас в объективку Отца. Проникаемся Огнём Ока, открываемся ему всем телом, всеми частями, каждой клеточкой любого тела части, всеми системами, аппаратами, частностями, всей своей огнеобразностью, ядерностью. Полностью заполняемся Оком Отца.
	 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем в целом часть Око, 61-ю часть, возжигаемся ею. Стяжаем далее у Изначально Вышестоящего Отца прямой Синтез и Ядро Синтеза части Око каждому из нас, возжигаемся. Глубже синтезируясь с Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384-е оболочки части, возжигаемся, проникаемся.
 Далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 4096 эталонных систем Ока, формируя в нас, стяжаем 4096 аппаратов Ока. Разворачивая их по 4096-ь в каждой системе, так как уже реальны аппараты, но проектами, всё равно эталонами.  Далее глубже синтезируясь с Отцом, стяжаем эталонно 4096 частностей Ока Взглядов Ока каждого из нас. Проникаемся, насыщаемся, разворачивая по 4096 реально частностей взглядов в каждом аппарате, в каждой системе Ока.
	 И проникаясь всем стяжённым Синтезом, мы стяжаем у Отца Эталонный Синтез этой части, ибо у нас очень мало накоплений для формирования этой части, и стоим и заполняемся Эталонным Синтезом этой части, части, системы аппараты частности. Все оболочки заполняем. Стяжаем далее Любовь Изначально Вышестоящего Отца Оком Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, проникаемся. Стяжаем Мудрость Ока Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, возжигаемся, вспыхиваем Мудростью. Углубляйте, воображайте, что вы мудры, как Отец этим Огнём и Синтезом, это не есть субъективка или что-то невозможное. С точки зрения наделяемого нас Огня и Синтеза в том числе и Мудрость, это Мудрость присутствовать начинает в нас. Наша задача её развернуть в материи, но она есть. 
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Волю Ока Изначально Вышестоящего Отца. Когда Око не просто зрит пассивно, ещё раз, а когда Око синтезирует нас на более высокое состояние Любви Отца. И мы преображаемся здесь же. Далее углубляя Синтез с Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Ока каждому из нас, возжигаемся. Просто концентрируя его, заполняемся. И стяжаем Синтез Любви, Мудрости и Воли, и Синтеза Ока Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, и вспыхиваем цельностью Ока Отца в нас, в нашей части, где всё одновременно работает, одновременно явлено, и вызывает в нас не поэтапно четыре этапа роста, знаете, как мы говорили о Любви, Мудрости, Синтезе, а сразу здесь и сейчас. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, внимание, настраивайтесь на неё, попроживайте: «я есмь Отец», заполняясь его Оком, уже не просто Любовью, в целом Оком, когда Отец в нас и вокруг нас присутствует и Мудрость одновременно и Волей, и Синтезом. Когда я могу действовать так же, как и Отец Оком Отца, то есть этой частью, когда у меня перспективы реальные с Отцом, не обращая внимания на то что есть сейчас, разберёмся потом. Вот здесь нужно войти сначала в окскость. Тогда у меня способности вырастают соответственно отцовским. Зрить, видеть Оком, зрить это очень первоначально, а Око видит и отсюда рождается Взгляд Ока как частность, результат взглядывания Ока или видения Оком, как у Отца. Ещё раз – это часть складывает в нас только то, что на 100% соответствует Отцу.
 И стяжаем Эталонный Взгляд Ока каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся им. И проникаемся на собственный взгляд стяжённый такой же взгляд Отца. Фактически Взгляд Отца продолжается в нас, а мы своим взглядом обращаемся к Отцу и входим в одно целое: я и Отец во взгляде друг на друга. Принимайте Взгляд Отца. Песню вспоминайте: «Я тучи разведу руками». Неясность в нашем взгляде во Взгляде Отца окском растворяется как туман, как тучи, вам много становится яснее. Проясняйте себя самого для Отца себя самого. Углубляйте свою ту объективную реальность Отца. Мы находимся в объективке, которая имеет свыше 20-и тысяч мерностей в этом пространстве, реальности, где мы стоим. Мы стоим за пределами метагалактических мерностей, в идивных мерностях, они по качеству выше чем метагалактические. Синтезируйте этим взглядом любые стандарты вот которые сейчас у вас активируются и смотрите на Отца этим взглядом. Не в смысле сканируйте, некоторые сканируют, это некорректно, это для Чувства Зрения подходит. А смотреть Взглядом Отца это проникается тотально, цельно и будущее, и прошлое здесь можно видеть и многомерности здесь воспринимать можно, и себя, и всех остальных рядом с собою. И не просто форму Отца, проникаться, сопереживая ему и сочувствуя, и содействуя с ним. Когда вы единое целое с Отцом. Тогда не будет вот этого состояния «меня ведёт Отец». Я действую вместе с Отцом, я созидаю, сотворяю, я люблю Отцом. Ещё этот смысл надо будет познать, когда мы едины с Отцом в действии Отца. И чем глубже вы проникаетесь взаимной деятельностью Отцом, тем больше идёт и поддержка от Отца для тех кому страшно и результаты более глубоко, быстрее достижимы. Чем больше нашего без Отца, тем дольше путь к Отцу и в Отце, к результатам. Вот так.
	 И проникаясь всем стяжённым, вот здесь мы синтезируемся таким же Оком с Оком Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, так же точно с Оком Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь. Синтезируемся здесь же в зале с Оком Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Филиппа, а также с Оком Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Марины. Вспыхиваем четверичным магнитом Ока Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, и стяжаем концентрацию Огня и Синтеза Ока, вплоть до стяжания Свершенного Ока, а может до окончания этого Синтеза, но в Отце и Отцом. 
И возжигаясь четверичным Огнём Синтеза, насыщенностью магнитной Ока Изначально Вышестоящего Отца, эманируем этот Огонь из нас и нами в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом. Эманируем, глубже проникаемся Аватарами, просто очень сложно Огонь концентрируется, очень сложно его эманировать. Быть Оком Отца это непросто. Чем глубже вы открыаетесь Аватарам и Отцу, тем проще нами эманируется, достигается внутренняя концентрация, даётся Огонь. Эманируем Огонь Ока Отца в ИВДИВО Кишинёв 139 Высокой Цельности, эманируем Огонь Ока в ИВДИВО Яловены 96 Высокой Цельности, в ИВДИВО служащего каждого из нас, в ИВДИВО каждого и на территорию Молдовы, заполняя этим Огнём эту страну, насыщая её, развивая её этим Огнём, и, продолжая фиксировать постоянно магнит с четырьмя Аватарами Синтеза Ока собою, возвращаемся в физическую реальность и выходим из практики.
	
Набор: Лидия Шиндина, Аватар КК ИВО 139 ВЦ Кишинёв, Молдова, 16310 ИВР, ИВАС Савелий Баяна 
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Практика 2. Стяжание Нового Рождения метагалактического и Ивдивного. Стяжание Рождения Свыше, стяжание обновлённой Монады. Стяжание 8-рицы Путей Реализации ИВО.
2 часть 0.25-0.52

	Мы возжигаемся 29-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Синтезом Кут Хуми и Фаинь в нас. Синтезируемся физично с ИВ Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, проникаемся ими. Переходим в зал ИВДИВО 192-ю Высокую Цельность. Настраиваемся на Кут Хуми и Фаинь, сохраняя четверичный магнитный синтез. Стяжаем 29 Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, концентрируем его в нас, заполняемся. Стяжаем форму Ипостаси 29-го Синтеза, возжигаемся ею. Вот нужно отладить процесс. в нас идёт концентрация 29-го Синтеза и начинается эманация за пределы формы, границы нашего тела оформлены, можно сказать одеждой, мы это ещё формой называем. Это не только одежда, она ещё внутрь проникает и нас отстраивает на явление 29-го Синтеза. Обновляем Магнит четверичный с Кут Хуми и Фаинь, Филиппом Мариной концентрацией 29-го Синтеза.
	И переходим вместе с Кут Хуми и Фаинь в зал Изначально Вышестоящего Отца в 257-ю Высокую Цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом, настраиваемся на него. Углубляя синтез с Отцом, то есть 29 Синтез, мы стяжаем прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим у Отца Новое Рождение метагалактическое и Ивдивное каждому из нас и синтезу нас глубиной Прасинтезности ядер материи Метагалактики и ИВДИВО.
	И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Отца 16384 Синтеза ИВО, как Синтезов видов организации материи Высоких Цельных Реальностей Метагалактики. Заполняемся, насыщаемся этим синтезом, и просим Отца сотворить каждым видом синтеза из 16 тысяч ядро Синтеза соответствующей материи каждому из нас и синтезу нас. И стяжаем этим 16384 ядра метагалактического Высоко-цельно-реальностного Синтеза, возжигаемся. То есть, когда в нас Отец сотворяет разные виды ядер Синтеза, это ядра Синтеза материи Метагалактики. Это означает, что сразу же эта материя настраивается на нас, фиксируется на нас, на нашу ядерность. Если ядра не развёрнуты, спакованы, то мы не проживаем, очень сложно отследить взаимодействие нас с этой материей, а когда начинаем организовывать себя тем или иным ракурсом материй в Метагалактике, она на нас более глубоко, детально настраивается и вызывает там разные ситуации, даже, жизненные.
	И, проникаясь Отцом, мы стяжаем 16384 вида Прасинтезности Высоко-цельно-реальностной материи ИВО метагалактической и стяжаем углубление синтеза, наделение каждого ядра Синтеза соответствующим видом Прасинтезности материи Метагалактики, и вспыхиваем 16384-мя ядрами прасинтезности, а вокруг синтез, и синтеза, получается, метагалактической Высоко-цельно-реальностной материи в каждом из нас и в синтезе нас. И входим в прямой синтез, над материальный метагалактический для синтеза материи с Изначально Вышестоящим Отцом и преображаемся прасинтезностью материи Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас. И стяжаем этим у Изначально Вышестоящего Отца Новое Рождение Метагалактикой Фа, как 16384 –й Высокой Цельной реальностной материи в каждом из нас и синтезе нас. Это Новое Рождение даёт нам просто допуск в применении развития Метагалактикой, даёт право творения Метагалактикой каждому из нас.
	Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца 256 Синтезов Высоких Цельностей (ВЦ) Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. Стяжаем 256 ядер Синтеза ВЦ Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, как материей Ивдивной, Отцовской напрямую, но не нашей. Стяжаем 256 ядер огня ВЦ, возжигаемся. И стяжаем 256 видов Прасинтезностей Ивдивной материи Изначально Вышестоящего Отца, прося наделить нас более глубокими, то есть, параметрами Прасинтезности, материи ИВДИВО 256-ти частей Отца. И стяжаем в целом 256 ядер Синтеза с Прасинтезностью и огнём Отца, в соответствии 256-ю частям и Высоким Цельностям Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаемся этими ядрами Прасинтезности в каждом из нас. И этим нас Отец допускает в целом ко всем 256-ти Высоким Цельностям ИВДИВО, и, даже, к творению соответствующей материи в нас, при условии наличия Абсолюта ИВО, при условии наличия на это Компетенций; при условии отстроенности Высокими Цельными Реальностями Метагалактики. То есть, не сразу с бухты –барахты, стяжал, значит, получил допуск, разработаться этим нужно, но уже, сейчас Отец такую перспективу нам заложил. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ивдивное Новое Рождение 256-ю ядрами Прасинтезности каждого из нас и синтезу нас, возжигаемся.
	И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез базовых 256-ти ядер Прасинтезности ИВДИВО 16384-мя ядрами Прасинтезности Метагалактики, как одно целое, пока ядра у нас будут разные. И входим в целом в Идивно-метагалактическое Новое Рождение Изначально Вышестоящим Отцом и служением собою и синтезом нас, возжигаемся. И разворачиваем в сферах ИВДИВО каждого, в ИВДИВО Служащего весь пакет стяжаний, разворачивая перспективы нашего взаимодействия с Отцом этим.
	И, далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы глубже синтезируемся с ним, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и разворачиваем Монады каждого из нас пред Отцом. Мы с вами стяжали все, если кто не был, уточняю, 16384 Пламени в Монаду, столько же сфер вокруг ядра Монады, 16384 ядра огня в основании каждого Пламени в Зерцале Монады, и ядро Жизни ИВО по центру Зерцала лежит у каждого из нас. Там наполовину погружено Зерцало, половину над ним находится. И в этом состоянии, на Зерцале Монады стоит эталонный Человек. Вот такой Монадой нужно развернуться и стать пред Отцом.
	И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем и усваиваем сферами Пламенами Монады 16384 ядра Прасинтезности, 256 ядер Прасинтезности Высоких Цельностей, возжигаемся. И, становясь нашим Синтезтелом, Образом и Подобием пред Отцом на Зерцало Монады, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Образ Отца Человека ИВ Человека каждому из нас, возжигаемся, стяжаем Подобие ИВ Человека каждому из нас, возжигаемся. Стяжаем Синтез Образа и Подобия Отцом в каждом из нас, возжигаемся, но с учётом стяженных ядер Прасинтезности. Это Человек, который живёт ИВДИВО в целом, а не только Метагалактикой.
	И, далее, синтезируясь глубже с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем обновление ядра Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, и возжигаемся. Стяжаем новую жизнь Отца каждому из нас, и обратите внимание, ядро Жизни в Монаде, это не наша личная жизнь, а жизнь Изначально Вышестоящего Отца в каком-то объёме, даваемая нам, а мы ещё должны сделать своей. Отсюда получается – это прямая жизнь Отца присутствует в нас, а, значит, и продолжается, осознайте это. И это ни шаром, ни каплей, ни искрой фиксируется, а сразу ядром, а значит ивдивной организацией, то есть, Домом.
	И, проникаясь, насыщаясь, то есть, продолжая заполняться жизнью Изначально Вышестоящего Отца, с учётом всех стяжаний, мы концентрируем, пакуем в новое ядро Жизни Изначально Вышестоящего Отца, с новыми возможностями жизни, это ядро в нас на основании Зерцала Монады. Независимо от стяжаний, Отец нас развивает на перспективу, и от стяжаний Прасинтезности исходят обновления и жизни огнём и синтезом в нас и ядром каждому, и, Образа и Подобия, где Образ – это не Образ Отца, а Образ Изначально Вышестоящего Отца, и Подобие Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас. Что мы можем реально достичь в материи Подобием Отцу.
	И, проникаясь Синтезом Образа и Подобия, синтеза жизнью Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Рождение Свыше ИВ Человеком в масштабах всего ИВДИВО и в прямом явлении Изначально Вышестоящего Отца Образом и Подобием. И вспыхиваем Рождением Свыше его первым вариантом из 8-ми. Устаиваемся, обновляем жизнь и Человека в себе.
	И, далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим у Отца расширить саму практику и возможности её Рождения Свыше синтезированием Монадой каждому из нас, не только Человека, а и Посвященного, Служащего, Ипостась, Учителя, Владыку, Аватара и Отца. И стяжаем в Хум Изначально Вышестоящего Отца 7 Синтезов ИВО, вспыхиваем ими. Стяжаем 7 ядер Синтеза каждому из нас, как ядра перспективного развития нас как Посвященного, Служащего, Ипостась, Учителя, Владыку, Аватара и Отца. 
Возжигаемся, заполняемся этим Синтезом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Образ и Подобие сразу в синтезе Посвященного, возжигаемся, просим Рождение Свыше. Практика Рождение Свыше – это введение в монадическую реализацию Образа и Подобия, но с продвижением в жизнь идёт реализация Образа и Подобия нового.
Далее, стяжаем у Отца Образ и Подобие Служащего каждому из нас в синтезе их, и тут же заполняясь, начинаем эманировать эти Образ и Подобие Служащего собою в Монаду каждого из нас.
Далее, углубляя синтез Отца, с Отцом, мы стяжаем Образ и Подобие Ипостаси каждому из нас в синтезе их, возжигаемся, эманируем всё. Стяжаем Образ и Подобие Учителя каждому из нас и синтезу нас, и в синтезе их эманируем новые ценности в Монаду. Стяжаем Образ и Подобие Владыки в синтезе их каждому из нас и синтезу нас, и возжигаемся, насыщаемся и отдаём в Монаду огонь и синтез Владыки каждого из нас, это уже личный огонь и синтез. Помните, что Образ и Подобие ни у кого дважды не повторяется.
Далее, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем Образ и Подобие в синтезе их Изначально Вышестоящего Отца Аватара каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся. И стяжаем прямой Образ ИВО, Подобие ИВО в синтезе их каждому из нас в явлении Отца и Отцовскости этим каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем усилить жизнь каждого из нас в восемь раз только из человеческой реализации в реализации Посвященным, Служащим, Ипостасью, Учителем, Владыкой, Аватаром и Отцом, и стяжаем усиление 8-ми кратное ядра Жизни ИВО на жизнь Человека ИВО или ИВ Человека, стяжаем усиление на жизнь Посвященного, жизнь Служащего, жизнь Ипостаси, жизнь Учителя, жизнь Владыки, жизнь Аватара и жизнь Отца каждым из нас и синтезом нас. Возжигаемся.
И, стяжая Синтез Образа и Подобия 8-ричный с 8-ричной жизнью каждого из нас, стяжаем 8 видов Воли Отца и 8 векторов реализации каждого из нас, синтеза нас от Человека до Отца этим. Эманируем всё стяженное в Монаду, насыщая её этими задачами.
Далее, углубляя синтез с Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца восемь или 8-ричный эталон каждому из нас, выявляемый из синтеза Образа и Подобия Отцом, но также состоящий из частей, систем, аппаратов, частностей. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца цельно, но синтезом частей, систем, аппаратов, частностей 8-рицу эталонов, стяжая у Отца:
- эталонного Человека в Монаду, и вот, когда он синтезируется с Образом и Подобием и жизнью, начинает уже направленно условие синтезировать Монада. Помните, что Монада синтезирует части, системы, аппараты, частности каждому из нас. До этого только человеческий, биологический или не только биологический. Теперь же, по 8-ми направлениям, от Человека до Отца. Это огромная перестройка всей Монады и нашей жизни, ибо природно естественно будет идти 8-мь векторов взрастания у каждого из нас. При этом, мы сознательно можем до каких-то технологий доходить, а что-то, вообще, не брать пока на этом этапе развития. Но сразу 8-мь направлений нас, 8-ю направлениями развивает Метагалактика и ИВДИВО.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 8-мь Путей реализации Изначально Вышестоящего Отца нами, Человеком, Посвященным, Служащим, Ипостасью, Учителем, Владыкой, Аватаром и Отцом и возжигаемся этими Путями. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 8-ричное Рождение Свыше, в итоге, 
-фиксацию 8-ми эталонов, как один цельный. 
-фиксацию 8-ми Образов Отца с Подобием, но в цельности, как один;
-8-ричное усиление жизни, как одно целое;
И, стяжаем Синтез всех стяженных ядер Прасинтезности каждому из нас Монадой в усвоении координацией и сопряжения, также, синтезности каждого из нас с Метагалактикой и с ИВДИВО в целом, возжигаемся. 
И, перестраиваясь этой практикой, эманируем обновлённое состояние Жизни, Образа и Подобия, Путей каждого из нас в явлении Отца до физики собою в ИВДИВО в целом, обновление эталонности каждого из нас. Эманируем всё цельным огнём каждого из нас, вот огонь, который имеет неповторимые маркеры в нас. Мы кто в ИВДИВО, в Метагалактике и для Отца. Всё, что сейчас в практике стяжено, стяжено только индивидуально, неповторимо для каждого из нас, для всей Метагалактики и ИВДИВО, и где-бы мы, что не делали, чтобы не эманировали, по этим заложенным сейчас признакам синтеза, Образа и Подобия, эталонность, там, жизнь неповторимая, вот, Метагалактика нас различает пред Отцом. Мы эманируем всегда специфично, исходя из этого стяженного синтеза этими двумя практиками.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, эманируем однородный огонь каждого из нас в индивидуальную материю Я, можно сказать, Изначальную материю Я, это будет правильно. Только здесь, даже, Изначально Вышестоящую, но пока Вышестоящести мало, вот Изначальная материя Я, имя своё, эманируем в ИВДИВО в целом.
Эманируем огонь-имя, имени своего в ИВДИВО 139 ВЦ Кишинев и в ИВДИВО 96 ВЦ Яловены, эманируем.
Эманируем огонь каждого из нас в ИВДИВО Служащего каждого из нас, в ИВДИВО каждого, и за пределы ИВДИВО каждого в целом, на территорию, на физику материи, всему человечеству эманируем личный огонь прямым явлением Отца, насыщая, как территорию Молдовы своими эманациями, а затем всю физику Планеты.
И утверждая всем стяженным Отцом, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим ИВАС Кут Хуми и Фаинь, Филиппа Марину за поддержку нас, за развитие нас. 
	Возвращаемся в физическую реальность и выходим из практики.

Набор: Ирина Валова, Аватар ИВДИВО 139 ВЦ Кишинев, Молдова



















                                                                                                                      

Сдано К.Х. 10.03.19
Практика 3. Стяжание части Память ИВО, Ядро части Память, эталонный Взгляд Памяти ИВО 
01:51:03 - 02:03:43
Итак, мы возжигаемся 29-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся формой Ипостаси 29-го Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Филипп, Марина. Но, в большей степени Кут Хуми Фаинь. Активируем магнитный Синтез Ока, взаимодействием с ними, переходим в зал ИВДИВО в 192-ю Высокую Цельность, становимся пред Кут Хуми и Фаинь, синтезируемся с ними, стяжаем синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, стяжаем условия стяжания части Память, преображение Памяти каждого из нас на явление содержательности метагалактической Памяти каждому из нас и синтезу нас.
И, проникаясь, Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Хум Отца, переходим по Огню в его зал в 257-ю Высокую Цельность. Становимся пред Отцом, стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся и, просим Отца, преобразить запечатлённое Памятью каждого из нас содержательность нашу явлением 29-го Синтеза, преображением нас и, мы просим у Отца стяжание метагалактической Памяти каждому из нас. Отец сейчас показывает, что в механизме Памяти есть механизм усвоения времени, если правильно записи времени исполнены нами – это в личной памяти остаётся. Восемь управляет пятёркой, поэтому гены управляют Памятью. Если мы ко времени относимся некорректно, не усваиваем его записи, в памяти это не остаётся. Тот же самый механизм, но только ещё одним ракурсом.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы разворачиваемся всей полнотой и цельностью наших накоплений, явлений материи, входя в огненность взаимоотношений с Отцом. (выключите, пожалуйста, телефон – обращается к Служащей, выключите молча, не сбивайте с практики). И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваемся любыми нашими накоплениями и чашами, и телами, любыми частями, в которых распределены все предыдущие эпохи, цивилизации накоплениями в нас, всё, что осталось там, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Поядающий Огонь Отца напрямую. Тотально заполняемся этим Огнём, выходя во взаимодействие с Отцом здесь и сейчас помните, как мы вначале достигали Любви Отца. И, просим Отца сжечь всё, что не помогает росту, развитию нас метагалактически, или по мере компетенции нас. И просим оставить те записи, которые нам будут полезны. 
Полезны будут даже негативные записи, польза будет в преодалении их. Поэтому, от того, как вы настроитесь с Отцом, сейчас будет зависеть, что пережжётся в вас. И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем прямой Огонь Памяти Отца, где Память фиксирует, вот если брать вершину исполнения - Вечность Отца. Вечность – это реализованное время. Если это Вечность Отца – это реализованное Отцом время. Это огненное состояние материи, для нас, это фактически эталонность в материи. И, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, если это возможно, активацию Памяти в нас на 65 миллионов 536 тысяч лет прошлого и настройку Памяти на такое же количество времени, в земном пока исчислении в будущем, всего за 131 миллион земных лет. Это очень большой период времени для Земли и очень маленький для Метагалактики ИВДИВО.
И, в этом исчислении Вечности и времени Отца, мы просим Отца сжечь в памяти, то, что не нужно поднимать и будоражить, ещё более глубокие какие-то активации до. Причём не факт, что всех на 65 миллионов первого, вы сможете тогда не быть, то есть можете не возвращаться 65 миллионов лет, то есть мы изначально в Отце родились позже, бывает и такое, бывает, что у нас и большая история, более длительная. Но, Отец позволяет, пока всем нам вскрыть не более того, при чём, у каждого период времени прошлого вскрываемый идёт индивидуально, как Отец решит, вот так увидьте.
Это не значит, что вы будете всё вспоминать, наоборот, кое-что забудется навечно. Подниматься в Памяти будет только то, что необходимо сейчас применимо, в настоящем.
И, проникаясь Отцом, преображаемся его Огнём Памяти в синтезе с Поядающим Огнём Изначально Вышестоящего Отца, иерархизируя, преображая все наши накопления в соответствии со стандартами метагалактической и ивдивной материи в каждом из нас и в синтезе нас. И, преображаясь Памятью Отца, мы стяжаем часть Память. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца ядро Синтеза Памяти, просим Отца записать эталонность материи Отца Ивдивной – метагалактической, для нас материи, для того, чтобы часть могла ориентироваться, распознавать что было.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца 4096 эталонных систем Памяти, там тоже с энерготворённостью взгляд не связан. Стяжаем 4096 эталонных аппаратов Памяти и по 4096 эталонных частностей Памяти – Взгляд. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем в цельности часть Память, она заполняется автоматически нашими накоплениями и, одновременно заполняются наши стратегии перспективами Плана Творения Отца, чтобы отделаться, что вообще с нами происходит.
И, проникаясь всем стяжённым, мы стяжаем у Отца эталонный Взгляд Памяти на каждого из нас Отца, отцовский взгляд для нас он очень большой и ёмкий, туда вмещается, наверное, все наши взгляды и более того. Возжигаемся эталонным Взглядом Отца нашей памяти, но это взгляд на настоящее. Вы можете потренироваться и в будущее посмотреть, но понимать должны, что этот взгляд формируется из вашей способности синтезировать материю тринадцатым горизонтом Любовью Отца с нижестоящими синтез началами, основами, параметодами и так далее. То есть, фактически, то, как вы можете организовывать материю, даёт вам перспективно взгляд, вы вырастаете в простройке, в организации материи ваш перспективный взгляд углубляется, я имею в виду на будущее. И это не провидение, здесь другой механизм и это та объективка, которую вы можете взять от Отца и взглядом, как у Отца, сработать глядя на своё будущее.
Вот такой Памятью, с такими возможностями становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Просим Отца утвердить 29-ю часть каждому из нас, стяжаем Синтез Памяти каждого из нас и Ока, насыщая нижестоящую память окскостью Отца и эманируем Огонь части Память в ИВДИВО, эманируем Огонь части Память в ИВДИВО Кишинёв и в ИВДИВО Яловены. Эманируем Огонь части, стяжённой в ИВДИВО Служащего каждого из нас, в ИВДИВО каждого. И, окутываем этим Огнём физику Планеты Земля, впитывая это реально, перерабатывая свойственными взглядами всю настоящую материю, рождая новое состояние новой записи Памяти и плавя предыдущие состояния. Иногда тоже не понимая как. И, проникаясь этой частью, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за развитие нас этим 29-м Синтезом, этой частью Память. Стяжаем у Кут Хуми и Фаинь здесь же в зале у Отца ночную учёбу, стяжаем условия, подготовку к стяжанию Совершенного Ока завтра каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся.
Ещё раз благодаря, мы возвращаемся в физическую реальность и выходим из практики. 

Набор: Нина Сычук Аватар ИВЧ ИВО ИВДИВО 139 ВЦ Кишинёв Молдова,16318 ВЦР ИВАС Мория Свет.











                            
                                  Практика 4. Стяжание 32-цы Совершенных Частей

2-й день, 3-я ч. 47:44 – 59:41 

     Итак, мы возжигаемся 29-м Ситезом ИВ Отца. Восстанавливаем Магнит Кут Хуми Фаинь, Филиппа Марины физически. Возжигаемся формой Ипостаси 29-го Синтеза ИВ Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, как Аватарами ведущими наш Синтезы. Заполняемся их Огнём и Синтезом, концентрируя его192-х Высоко Цельно, и переходим в зал ИВДИВО 192-ю ВЦ, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Становимся и настраиваемся на них.
     Синтезируемся нашими Хум с Хум Аватаров, стяжаем Синтез Синтезов ИВ Отца, просим условия преображения каждого из нас и синтезу нас стяжанием 32-ричности каждой Совершенной Части в явлении 32-х Совершенных Частей Синтезом ИВ Отца. Возжигаемся этими условиями, и отсюда, из этого зала, синтезируемся с ИВ Отцом, настраиваемся на него. Возжигаемся, концентрируем его Огонь, и переходим в зал ИВ Отца, становимся в 257-й Высокой Цельности пред Отцом.
     Синтезируемся нашими Хум с Хум Отца, стяжаем Синтез ИВ Отца, заполняемся, возжигаемся. Просим Отца ввести нас в новый Стандарт Совершенных Частей, 32-х Совершенных Частей, явлением 32-ной концентрации Синтеза и явления ИВ Отца каждой частью.
     И синтезируемся с ИВ Отцом его Синтезом, и стяжаем у ИВ Отца 32 Синтеза ИВО, в явлении 32-рицы ИВ Отца – от Огня Правило до Огня Синтеза, или просто от Правила до Синтеза, по Аватарам Ипостасям идём. И проникаясь 32-ричностью ИВ Отца, мы стяжаем у ИВ Отца 32 Совершенные Части ИВ Отца прообразно, пока, но стяжанием 32-х видов 32-ричного Отцовского Синтеза. Активируя и преображая стандартно 12-ть Совершенных Частей, сколько вы прошли, по количеству Синтезов, то есть, стяженные, уже, и активируя все остальные Части Совершенные на перспективу их стяжания.
     И проникаясь Отцовской 32-ричностью, мы разворачиваем, внимание, Синтезом Отца, вот здесь, не материей, а просто Синтезом. Попробуйте разные виды Синтеза Отца различить, и как-бы изнутри себя, от Отца, начинайте разворачивать и эманировать вокруг себя Синтез Совершенного Пламени, преображаясь 32-но этой частью, синтезом этой Части.
     Разворачиваем стяжанием у Отца 32-но Синтез Совершенного Восприятия. Вот вы, наверное, сложно воспринимаете разный Синтез, это норма, в принципе, это у всех так, у меня сейчас, в том числе. Вы просто утверждайте, принимая всё, что Отец даёт. И по факту уже можете отследить качество Синтеза, а можете не отследить, это не катастрофа, главное, сделать сейчас.
     Далее, разворачиваем 32-но Отцовски, от Правила до Синтеза, Синтез Совершенного Головерсума;
     Далее, разворачиваем Синтез 32-ный Совершенного Мышления;
     Разворачиваем 32-ный Синтез Совершенного Сердца;
     Разворачиваем 32-ный Синтез Совершенного Разума;
     Разворачиваем 32-ный Синтез Совершенного Ипостасного Тела;
     Разворачиваем 32-но Синтез Совершенной Прасинтезности;
     Разворачиваем 32-но Синтез Совершенной Монады;
     Также 32-но разворачиваем Синтез Совершенной Омеги;
     Разворачиваем 32-но Синтез Совершенного Абсолюта;
     Разворачиваем 32-но Синтез Совершенного Хум;
     И стяжаем, и концентрируем в нас Синтез Совершенного Ока, разворачивать пока нечего;
     Синтез Совершенной Истины;
     Синтез Совершенного Физического Тела;
     Синтез Совершенного ИВДИВО каждого;
     Далее, разворачиваем, стяжаем и разворачиваем 32-но Синтез Совершенного Движения, концентрируем;
     Синтез Совершенного Ощущения;
     Синтез Совершенного Чувства;
     Синтез Совершенной Мысли;
     Синтез Совершенного Смысла;
     Стяжаем Синтез Совершенной Сути;
     Стяжаем Синтез Совершенной Идеи;
     Синтез Совершенного Право;
     Синтез Совершенной Мощь;
     Стяжаем 32-но Синтез Параметода;
     Синтез Совершенной Синтез-начала;
     Синтез Совершенного Взгляда;
     Стяжаем и разворачиваем Синтез Совершенного Императива;
     Стяжаем и разворачиваем Синтез Совершенного «Я Есмь»;
     И Синтез Совершенного Условия.
     И возжигаясь 32-но 32-мя Синтезами Совершенных Частей, мы стяжаем у Отца 32-ую насыщенность и 32-ю развёртываемость, это уже системность, или что-то предшествующее системности каждой, даже, прообразной Совершенной Частью.
     И возжигаясь всем стяженным, мы просим ИВ Отца переключить нас на 32-ый Стандарт ИВ Отца, как 32-ное явление Отца, как 32-е явление Совершенных Частей. И также синтезируясь с ИВ Отцом, мы просим Отца переключить нас на 32-е организации ИВ Отца в ИВДИВО, в том числе, это организации служения нашего.
     И далее, глубже синтезируясь с ИВ Отцом, мы стяжаем 32 Синтеза ИВ Отца цельно, то есть, 32-рицей Отца насыщен каждый Синтез, и просим Отца о стяжании каждому из нас всех 32-х Синтезов и огней организаций, потому что, Дом, потому что, цельность в Доме. И просим Отца развернуть Должностную Компетенцию каждого из нас, это и ИВДИВО Служащего вокруг разворачивается, форма служения ракурсом организации служения, даже, если вы Владыка или Учитель, вы всё равно служите в какой-то организации. И возжигаясь 32-мя организации, ракурсом Должностной Компетенции, вспыхиваем и начинаем эманировать 32-ность явления Отца 32-мя Совершенными Частями, в том числе, прообразно, и 32-мя организациями в ИВДИВО в целом. Эманируем.
     Эманируем весь стяжённый Огонь и Синтез в ИВДИВО Служащего каждого из нас. В ИВДИВО служения каждого из нас, это Кишинёв и Яловены. Сквозь ИВДИВО нас, вначале вокруг нас ИВДИВО Служащего, а потом сквозь эту оболочку эманируем в Кишинёв или Яловены, где вы там служите, вот этот огонь. Если нигде не служите, на территорию, сквозь ИВДИВО каждого эманируем. Но, если кто-то не служит, здесь, ребята, вы попали. Совершенные Части только для Служащих. Да, по стандарту, в Распоряжении написано.
     И продолжая эманировать на территорию 32-ность явления ИВ Отца Совершенными будущими Частями и 32-мя организациями, мы благодарим ИВ Отца за перестройку нас.  Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.  Возвращаемся в физическую реальность и выходим из практики.

Набор практики: Татьяна Лисник, Аватар ВШВС ИВО ИВДИВО 139 ВЦ Кишинев, Молдова
Проверка: Ирина Валова, Аватар ИВДИВО 139 ВЦ Кишинев, Молдова
14.03.19











                                  Практика 5. Стяжание 64-цы Совершенств Человека.

2-й день,3-я часть   01:56:53 - 02:08:52 
    
 Итак, мы возжигаемся 29-м Синтезом ИВО. Возжигаемся формой Ипостаси 29-го Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-х Высоко Цельными, здесь физически синтезируемся, настраиваемся на них. И переходим в зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельно Изначально Вышестояще пред Кут Хуми и Фаинь.
     Синтезируемся их Хум, стяжаем Синтез Синтезов ИВО. И просим условия преображения каждого из нас, синтезом нас ростом Совершенств Человека и Изначально Вышестоящего Человека ИВО в развитии Окскости совершенств Ока, как 64-е совершенства, соответственно, 64-це Человека. Эти 64-е положения или позиции можно назвать Началами Человека. Вот, Владыка ещё так говорит, это Начала начал Человека, чтобы быть Человеком, но туда, в сторону совершенного. Биологически мы давно человеки, по-другому нас нельзя называть, но здесь уже вопрос стоит о содержательности, о качественном развитии Человека и соответствии Совершенному Человеку и Оку ИВО.
     И проникаясь поддержкой Кут Хуми и Фаинь в синтезе с Филиппом и Мариной, восстанавливаем магнитный синтез с ними, с 4-мя, мы синтезируемся с ИВ Отцом. Возжигаемся его Огнём, его Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 257-ю Высокую Цельность.  Становимся пред Отцом. Разворачиваемся пред ИВ Отцом, синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез ИВ Отца. И просим у ИВ Отца развития совершенств каждому из нас, стяжанием 64-х Начал Человека, роста и развития Совершенств Человека этим. А в Око стоит Совершенный Человек, между прочим. 
     И проникаясь всем стяжённым, разворачиваемся Оком каждого 50-й Частью пред        ИВ Отцом, кто не был вчера, оно сейчас вспыхивает, и стяжается сейчас эта Часть, у Отца это быстро достигается. И просим ИВ Отца вскрыть, если таковые имеются, качества, свойства, накопления всех совершенств проявлений Отца, любыми формами Жизни, но относящимися ныне к человеческой, это Будда, Христос, Майтрейя, это разные Ипостаси Отца. Вспоминаем, у нас много было позиций на эту тему, и Логос, Мать, Отец и Дочь, и Сын, и их, именно, специфические Начала, которые они являли, теперь развивают Человека. И они неявным вариантом присутствуют и в этой 64-це, но чисто человеческим Стандартом на этой эпохе, с завершением некоторых их специфик и особенностей, которые не пригодны для человека на сейчас. Это Отцу виднее, он определяет наши задачи. И, если у нас есть таковые накопления, мы активируем их сейчас.
     И также стяжаем у ИВ Отца 64 Синтеза ИВО, просим Творение каждому из нас 64-х Начал человека, и преодолевая троичность человека, индивида, личность, индивидуальность, мы стяжаем 64-ричность человека 64-мя Началами человека, возжигаемся этими Началами. Здесь нужно впитать эти Начала в своё естество как раз, в синтезначала, в Нить Синтеза, впитать 64-е Синтеза Отца, характеризующих человека. И стать таковыми, что называется кто «Я Есмь». Ещё раз, если вас наделяет Отец, вы не имеете права отказываться, не верить, не принимать, откладывать на после. Это Творение Отца. А, значит, у вас всех 64-е эти Начала есть, для себя лично их примите, всё что там прописано, это про вас тоже, но это есть синтезом, их надо развернуть в материи. Молодцы, есть. Включайтесь, некоторым ещё глубже нужно поверить, стать таковыми пред Отцом.
     И проникаясь 64-мя Началами, мы на каждое Начало стяжаем или Пакет совершенств, или одно главное совершенство человека и стяжаем 64-е совершенства человека в явлении, развёртывании и Образа Отца Человека в Монаде, и в реализации Окскости совершенным человеком. И вспыхивая совершенствами человека, также, впитываем Синтез совершенств человека в 64-х минимум, в Нить Синтеза каждого из нас. И возжигаемся этим. И преображаемся этим.
     И проникаясь всем стяжаемым, мы стяжаем у ИВ Отца совершенного человека в Око каждому из нас. Просим Отца заполнить нас иными совершенствами человека, насыщаясь собою как Человеком, сейчас предстоя пред Отцом Оком и Человеком в нём. Есть. Вот всё усваивается в более глубокой степени, если мы стяжаем Прасинтезом Отца совершенство человека. Поэтому, синтезируясь с ИВ Отцом, мы стяжаем 32 главные или 32 Пакета совершенств человека Прасинтезностью ИВ Отца. Почему 32, потому что, 32-ричность совершенства, совершенные части.
     Далее, синтезируясь с Отцом, стяжаем Поядающий Огонь, просим Отца записать во все Ядра каждого из нас новые совершенства каждого из нас, вводя нас в Часть Совершенное Око ИВО этим, чтобы потом свою такую же часть стяжали. И проникаясь Отцом, мы просим Отца в каждое Ядро, каждой клеточки, каждого Огнеобраза каждого из нас записать Прасинтезность совершенного человека ИВ Отца.  Мы стоим пред Отцом, и каждое Ядро начинает вспыхивать Прасинтезностью Отца, только чем Прасинтезность характеризуется - совершенством человека. Пока мы не можем это охарактеризовать, пока у нас материя не развернётся, соответственно этой Прасинтезности, но это и есть в нас, об этом нужно помнить. А Поядающий Огонь записывает и синтезирует Прасинтезность с нашим Синтезом, преображая Ядра до однородного синтезного состояния. И преображаемся Поядающим Огнём ИВО. Есть.
     И, далее, углубляя синтез с ИВ Отцом, мы оставляем вышестоящие тела в зале у Отца, и просим у Отца насыщение наших вышестоящих тел, а потом и физического, Прасинтезностью совершенств Посвящённого, Служащего, Ипостаси, Учителя, Владыки, Аватара, и Отца. И заполняясь этой Прасинтезностью физическими телами, благодарим ИВ Отца, но не завершая эту практику, выходим из этой практики. Вот так интересно Отец повёл

Набор практики: Татьяна Лисник, Аватар ВШС ИВДИВО 139 ВЦ Кишинев, Молдова
Проверка: Ирина Валова, Аватар ИВДИВО 139 ВЦ Кишинев, Молдова
15.03.19
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Практика 6.
Стяжание Эталонного Совершенного Человека Ока. Стяжание Совершенного Ока ИВО.

Возжигаемся 29-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Формой Ипостаси 29-го Синтеза, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и, концентрируя Огонь и Синтез 192-х Высоких Цельностей, мы переходим в зал ИВДИВО в 192-ю Высокую Цельность, становимся пред Аватарами Синтеза  Кут Хуми и Фаинь Изначально Вышестояще, настраиваемся на них, синтезируемся с Кут Хуми и Фаинь,  стяжаем Синтез Синтезов  Изначально Вышестоящего Отца и просим условия стяжания, преображения каждого из нас на Совершенного Человека Ока каждому из нас и синтезу нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 257-ю Высокую Цельность, становимся перед ним, настраиваемся, синтезируемся с Отцом, возжигаемся, синтезируясь с Хум Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Творения каждому из нас Совершенного Человека Ока. И синтезируемся каждый с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь 50-й Частью Око с такой же Частью Отца. Давайте так, с 13-й Совершенной Частью Изначально Вышестоящего Отца – Совершенное Око. У нас – 50-я Часть, у Отца – Совершенная. И стяжаем прямой Синтез и Огонь Совершенного Человека Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, разворачивая все стяжания в Око каждого из нас, насыщая данную Часть, 50-ю Совершенствами Отца в каждом из нас и в синтезе нас. Возжигаясь 32-ричностью Отца в каждом стяжании в этом и, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы возжигаемся 64-ричным Совершенством Начал и Началами Человека, возжигаемся 32-ричным Совершенством Человека в каждом из нас, возжигаемся. Это стяжённое в предыдущей практике.  
Далее, углубляя синтез с Отцом, мы стяжаем Начала Начал, прямой Синтез и Совершенства Посвящённого каждому из нас, возжигаемся, проникаемся. Внимание: и стяжаем прямую Любовь Отца как Посвящённого каждому из нас и возжигаемся Любовью Посвящённого синтезом нас. 
То есть каждый с Отцом, внимание, и между нами. Попробуйте это найти, выговорить из себя, когда Посвящённый – это тот, кто познаёт Отцовскую материю. Но до сих пор нигде на синтезах не встречала, чтобы мы в команду Посвящённых синтезировались в Отце. До сих пор каждый сам себе синтезировался. У нас практически нет Любви Посвящённого, где Любовь Посвящённого не только между нами, к самому процессу познания материи есть, в начале это. А потом коллективный процесс Посвящённости или познания материи включается. И вначале все заполняемся Любовью Посвящённого, где есть слиянность нас с окружающей материей познанием её. Любовь Познанием или Любовь Посвящениями, как действием. Вспыхните: есть эта Любовь? Или, ну как есть и нас не колышет материя окружающая. Кто-то её познаёт, а я – нет. Вот это состояние нужно завершить, оно чисто пятирасовое и рождает как раз пассивность человеческую, потому что каждая следующая ступень развития человека из восьми активирует нижестоящую. Человек активируется Посвящённым как минимум. 
А теперь Любовь Отца для всех свыше в усиление Любви Посвящённого каждому. Каждый рядом с вами идёт с Отцом точно так же Любовью к Посвящённости, к Посвящениям, к Познаниям. Кто-то больше, кто-то меньше в этом очень сложно объединиться. Но, если мы – Служащие, командой должны действовать, Посвящённые в том числе, иначе не станем командой Служащих. Вы представляете: рядом с вами с вашей точки зрения сидит тупой, а с ним нужно войти в слиянность. Что здесь некорректного в этом случае вот как я сказала?  Вы характеризуете его как человека, не как Посвящённого. А если Посвящённый не тот, что он сам может, а то чем его наделяет Отец, сразу возникнет уважение, правда? Вот так посмотрите друг на друга, не по человеческим качествам, какой он посвящённый, как его можно любить, а потому что его Посвящённостью наделяет Отец, а потом он этим применяется, даже если он не умеет это делать, он научится.
И синтезируясь с Отцом, мы стяжаем у Отца командный цельный Огонь Посвящённых Отцом. Ладно, эта тема требует доработки, галочку ставьте.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 64 Начала Служения и Служащего каждому из нас. Это то, что по Стандарту в восьмом Распоряжении. Возжигаемся им, и стяжаем Любовь Служащего. Командой больше вас не будем мучить, вот просто один на один пред Отцом. Служащий – организатор материи и Любовь к делу и к Отцу в этом. Проживайте. Есть ли у вас личное дело, которое вы любите и которым объединяетесь с Отцом? Это Любовь Служащего. 
Далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваемся Формами Ипостасей, в данном случае 29-го синтеза, но это не единственный вариант Ипостасности у вас.  И синтезируясь с Отцом, стяжаем Любовь Ипостаси.  Здесь уже проще, потому что мы говорили об Ипостаси Любви, да, о слиянности в Творении с Отцом. Заполняемся, проживаем что это такое. Это и любовь к самому процессу Творения, и к Отцу, и к себе в этом деле, если получается ещё и к команде, которая ипостатсит рядом. Если получается. Нет, значит на будущее будем стяжать. Возжигаемся Любовью Ипостаси.
 Далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся Учителем Синтеза каждый и стяжаем Любовь Учителя, не Учителя Любви, а Любовь Учителя. Чем эта Любовь должна выражаться? Результатом Любви что должно быть? Синтезности. И следующий рост Любви. Это Любовь к Синтезу, любовь к слиянности синтезом Отцом. Любить учительство как таковое. Проникайтесь Отцом. Не все себя допустили в Учителя, хотя номинально звание есть у всех. Если есть более высокая Должностная Компетенция, нижестоящая в неё включается как часть, поэтому Учителя здесь практически все. Отставляем Учителя Синтеза, это будет усложнять, а просто Учителя, и вы такими назначены Отцом. Вопрос, если назначены, то есть Синтез соответствующий. Этот Синтез чем реализуется? Не только Синтезностями, а Синтезности рождаются в результате учительства, не педагогики, ни в коем случае. Учительство, когда ты учишь Отцом в себе, когда ты должен организовывать команду, без команды Учитель не бывает. Как мы говорили об индивидуальности, вот это вот, Учитель не бывает без команды. Нет команды, ты не Учитель, не реализуешься. Вот. Возожглись, да? 
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся, если кто-то не имеет, стяжаем Форму Владыки. Кстати, для неслужащих выше Ипостаси, вернее выше Служащего, там ничего уже нет, но тогда все эти восемь позиций стяжаем ракурсом Ипостаси 29-го синтеза.
Далее, синтезируясь с Отцом, мы возжигаемся Формой Владыки каждого из нас, владычеством возжигаемся как Огнём и Синтезом нас и стяжаем Любовь Владыки, преображаясь Полномочиями Совершенств этой Любви.
Попробуйте достичь. Любовь Владыки, она реализуется владением -  это развитием материи, и Мудростью, и Истинностью, и Полномочиями Совершенств, и Иерархизациями Воли. Погрузитесь, проникните. Вот вы Есмь Владыка каждый. А теперь Отец, то же самое, у вас теперь слиянность с Отцом вас как Владыки. Любовь Владыки, Любовь в развитии. К развитию материи в том числе, к владению материей. О, для кого новости какие, да? 
Далее, углубляя синтез с Отцом, мы стяжаем явление Аватара собою или Должностной Компетенции, или просто Аватарскости ракурсом Ипостаси 29-го синтеза и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Любовь Аватара, любовь к Учению Синтеза, любовь к Иерархизациям, действию Волей.
Любовь к чему? К Творению Воли Отца. Вот слиянность с Отцом в этом должна наступить, не в смысле вам нравится где-то там маячить, перед вами такая возможность, а вы уже должны быть в слиянности с Отцом, вот этих процессах аватарских, и вас это должно заряжать. 
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем просто Должностную Компетенцию и стяжаем на неё Любовь Отца, прямая любовь Отца ракурсом Должностной Компетенции перед тобой. Есть. Ещё раз. Заполняемся Любовью Отца, которая вас вводит в слиянность Должностной Компетенцией. И попробуйте лично, уже самостоятельно найти основания для такой Любви. Что вас мАнит или манИт в такой Любви, чем вас манИт Должностная Компетенция от Отца? Основания должны быть, иначе б вас не назначил Отец таковыми.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца восемь Совершенств явлением восьмеричности Любви Отца и стяжаем у Отца Синтез и обобщение всех возможностей нас от Должностной Компетенции до Человека, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 
Любовь Жизни Человека, возжигаемся, 
Любовь Репликаций, 
не Репликаций Любви, а Любовь Репликаций Посвящённого,
стяжаем Любовь Созидания Служащего. 
Далее, синтезируясь с Отцом, стяжаем 
Любовь Творения Ипостаси, 
стяжаем Любовь Любви Учителя, 
стяжаем Любовь Мудрости Владыки.
Далее, синтезируясь с Отцом, 
стяжаем Любовь Воли Аватара 
и Любовь Синтеза ракурсом Должностной Компетенции или прямую Любовь Отца собою. 
И, проникаясь всем стяжённым, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца цельно Совершенного Человека Ока. Вспыхивая всем стяжённым, стягивая в Любви разными её ракурсами любые возможности, выразимости, опыты, свойства, качества и даже того, чего нет, вот, из восьми реализаций, и возжигаемся полнотой Ока Совершенным Человеком в Отце, синтезируя этим самым лучшие опыты Будды, Христа, Майтрейи и иных Совершенных людей предыдущей эпохи, но при этом сплавляя и завершая их опыты в чистом виде собою, если вы имели отношение к ним, и преображаемся на Совершенства Человека восьмерично здесь и сейчас. И, возжигаясь всем стяжённым, мы стяжаем у Отца Синтез Совершенного Человека с Ока каждого из нас как пятидесятой части, преображаясь пятидесятой частью в каждом из нас и в синтезе нас, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца часть Совершенное Око напрямую. 
Внимание, глубже ещё синтез, кто-то отвлечён на свои проживания, кто-то в каких-то отвлечениях. Вот командность здесь нужна, когда каждый как один собрался. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Часть Совершенное Око, заполняемся, возжигаемся этим Синтезом и, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим у Отца Прасинтезность Ока каждому из нас, насыщаемся. Только Прасинтезность Совершенного Ока. Оставляем Вышестоящие тела в зале у Отца, заполняя Совершенную Часть Совершенное Око Прасинтезностью Совершенного Ока Отца. Физическими телами возвращаемся в Физическую Реальность и выходим из практики. 
И там будет наше тело этим наполняться до следующей практики.

Набор: Аватар ИВ Дома Аватара ИВО 139 ВЦ Кишинёв, ИВАС Эдуард Эмилия, Татьяна Журавлёва
28.03.2019
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       Практика 7. Стяжание Цельного Взгляда Око и 16-тиричности научного взгляда ракурсом каждой из 16 наук ИВО.
      
Итак. Возжигаемся 29-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. (пауза) Мы многие темы не успели, сейчас это постараемся вот как бы компенсировать. Просто Синтезом стяжаем. Вот. Возжигаемся формой Ипостаси 29 Синтеза. Проникаемся Огнём и Синтезом Кут Хуми и Фаинь. (Закройте. Посторонний шум, помехи)
Проникаемся Синтезом Кут Хуми и Фаинь. Умеем, учимся не отвлекаться. Проникаясь их Огнём и Синтезом переходим в 192-ю Высокую Цельность, становимся изначально вышестоящее пред ними в зале ИВДИВО. Настраиваемся на Кут Хуми и Фаинь, синтезируемся с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся им. И просим у Кут Хуми и Фаинь Условия преображения каждого из нас частью Совершенного Ока 32-хричной его выразимости. Стяжаем у Отца далее Условия научного взгляда и 16-тиричности научного взгляда ракурсом каждой из 16-ти наук. И далее синтезируясь с Кут Хуми и Фаинь при поддержке Филиппа Марина, науку ведут ещё Филипп Марина, вы помните,да? 
Мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред Отцом в 257-й Высокой Цельности. Настраиваемся на него, синтезируемся с ним. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Отца Прямой Синтез части Совершенное Око Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. Оформляемся этой частью. Стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 32-хричность части Око каждому из нас, возжигаемся. (пауза) И стяжаем у Отца ядро часть минимум 32-е оболочки явления 32-хричности Совершенного Ока этим. И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом нашей частью Совершенное Око с его частью и возжигаемся. 
И далее углубляя Синтез с Отцом, мы стяжаем в целом Научный Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, проникаемся им. То, что вы проживали после перерыва, это эффект Научного Синтеза, это структурирование мозгов, теперь понимаете, да? уточнение разных деталей, различение, но всё время объективизация каких-то явлений. Это всё эффекты Научного Синтеза. 
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 16-ть Синтезов Научных Изначально Вышестоящего Отца соответственно каждой науке. Стяжаем цельный 16-тиричный Научный Синтез каждому из нас. И стяжаем у Отца Творение научного взгляда ракурсом Совершенного Ока каждому из нас и синтезу нас. И сотворяемся научным взглядом Отца. И вспыхиваем Совершенным Оком с научным взглядом 16-тиричным каждый из нас и синтеза нас. 
И далее в синтезе всего стяжённого, возжигаясь и являя часть Совершенное Око Отца каждым из нас и синтезом нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Учителем Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь нашими Хум с его Хум стяжаем Любовь Изначально Вышестоящего Отца. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Учителя в 253-ю Высокую Цельность, становимся пред ним. Глубже синтезируемся с Хум Учителя, стяжаем глубже Любовь Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся ею. Усваиваем Любовь Отца Совершенным Оком каждого из нас. Любая Совершенная часть синтезирует собою все стандартные части, поэтому эта Любовь идёт во все части сразу. Но мы сейчас акцентируемся на Совершенном Око. И вот с учётом того, что это тотально цельно Любовь Отца, мерой нашей синтезности пред Учителем и вы теперь понимаете этот стандарт. Попроживайте для себя, охарактеризуйтесь после того как заполнитесь этой Любовью, какова она Любовь Учителем. Вот она сродни Око и сродни науке, увидьте это, пожалуйста, в этой объективке. Вот такая у неё глубина, есть только объективность Отца, истинность его, Мудрость Отца и ничего более. Всё остальное сносится - недостойна Любви Отца. Это ещё осознайте. И синтезируясь с Любовью Учителя, Любовью Изначально Вышестоящего Отца Учителя, мы стяжаем напрямую Мудрость как чистую Мудрость Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, вспыхиваем ею и стяжаем каждому из нас Учителя Мудрости вначале Огнём и Синтезом Учителя Мудрости, проникаемся. Разворачиваясь, возжигаемся и позиционируем себя пред Учителем Любовью Отца, но в глубине Мудростью чистой Отцовской, то есть из чистой Мудрости должна исходить Любовь. Она должна уметь взрастать, расти выше. Это было вчера в самом начале Синтеза, вспоминаем. И проникаясь дальше Изначально Вышестоящим Учителем, мы стяжаем форму Учителя Мудрости явлением 29-го Синтеза каждому из нас, проникаемся.
 И далее углубляя Синтез Учителя, мы стяжаем каждому из нас Огонь и Синтез, Стандарты, Параметры Учителя Синтеза, возжигаемся, проникаемся. Мы и стяжали это на 27-м, не 29 –м Синтезом. Здесь это будет максимальная глубина. Возжигаемся Огнём и Синтезом Учителя Синтеза, стяжаем форму Учителя Синтеза. И стяжаем у…Возжигаемся. Благодарим Изначально Вышестоящего Учителя.
Переходим в зал к Отцу, становимся пред Отцом. Синтезируемся с ним. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, просим утвердить наши стяжания Учителя Мудрости и Учителя Синтеза каждому из нас. И далее разворачиваясь Учителем Синтеза ракурсом Должностной Компетенции пред Отцом, мы стяжаем Волю Учителя Синтеза каждому из нас, Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Меч Учителя Синтеза каждому из нас. Меч сразу в позвоночнике синтезируется. Есть такой метод стяжания. Не внешне, а сразу в нас Отец синтезирует или сотворяет Меч Учителя Синтеза. Активируйте, прокрутите его вдоль вертикальной оси и возожгитесь, и проживите до мозга костей и до естества,,Я есмь Учитель Синтеза,,. Это кто? Это как? Потом и зачем. Сами пред Отцом найдите этот ответ. 
И проникаясь Учителем Синтеза, эманируем собою всё стяжённое и возожжённое Огнём в этой практике, утверждаясь Изначально Вышестоящим Отцом в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, встраиваясь Учителем Синтеза, Учителем Мудрости, Совершенным Оком, 16-тиричным научным взглядом. Эманируем всё стяжённое, возожжённое этой практикой в ИВДИВО Кишинёв, в ИВДИВО Яловены, в ИВДИВО Служащего каждого из нас, в ИВДИВО каждого, на физику подразделений. Это не территория. И за пределы подразделений, потом физически на территорию Молдовы концентрируя Учительский и Окский Огонь по территории.
 И продолжая эманировать благодарим Отца, Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Филиппа Марину, выходим из магнита с ними. 
Возвращаемся в физическую реальность и выходим из практики.

Набор практики: Ипостась, Зоя Орёл, Ипостась Оболочки Огнетворённости Центра Условий Синтез Синтеза ИВ Дома ИВО ИВДИВО 139 ВЦ Кишинев, Молдова

