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ИВ Синтез Совершенной Истины ИВО. Полномочия Совершенств ИВО.
1 День
1 Часть
00:05
Произошли изменения в ИВДИВО. Изменились Части Отца. Дома стали через 32. Человек стал 32768-ый: 4096 Частей, 4096 Ситем,4096 Аппаратов,4096 Частностей, 8 по 2048 Идивной Реализации. Что это дало человеку?
 Верхние 8 позиции Идивной Реализации даны человеку. Они показывают куда человеку развиваться и становятся цельностью, которой не было раньше. Это даётся свыше чего не было раньше. Раньше человек шёл снизу-вверх. А сейчас Отец наделяет нас свыше, что ускоряет наше развитие. Человек из Синтеза начинает складывать Материю. Человек принципиально иной. Включаются новые качества Человека. Отсюда и пошли изменения названия Частей.
00:22
 Истина. Императив. Вопрос, чтобы человек свою субъективность приближал к объективности Отца. У Отца нет главных или неглавных Служащих. Идивный принцип. Мы выходим на Синтез мнений. Мы сейчас все готовимся к новому Служению. К 32 Аватарм нужно ходить и выбирать. Мнение Отца иерархически выше. Ему следовать стоит. 
Когда нас вспучивает, а почему? Это противоречие мнению Отцу. Определитесь с конкретикой своего Служения. Позиция: мне всё равно вообще. Не стоит подавать заявку на Служение. С безразличием новая материя не созидается. Лучше не Служить. Как ты сложил Огонь, так и Материя складывается. Дальше Отцу надо сложить цельность команды, будущее командное действие. Каждый из нас занимается делом, которое никогда не делал. На основании чего мы принимаем решение, выходим к Кут Хуми и слушаем, где бы я мог служить и где каждый может служить. Принимая глубоко и честно, что это лучше для команды на данный момент. Когда скрипит – это непринятие Командного Огня. Синтез антиномий начинает нас включать в поиск Истины. Тогда ищем в себе изменений, принимаем и доверяем Отцу. Я всегда ищу чего же я не увидела? Куда я дальше должна развиваться, чтобы принять подходы Отца.
00:49
Что есть Истина? Она проявляется в Материи.
 Эталон, то что от Отца и не достигнуто на данный момент.
 Нить Синтеза, там фиксируются Ядра Синтеза. Включается в ней иерархический принцип, цельно. Где Отец является нами, чтобы сложилось Я Есмь на данный план Творения. В Нити Синтеза есть северный и южный полюс и всё формируется в одну сферу. В позиции мне всё равно, Нить Синтеза не складывается. Есть те, которые готовы к нескольким должностям. Но всё равно решает Отец. 
Бывает старая научность. Служащие с научной степенью, а Синтез не входит. А где Истина? Там, где ваш вывод совпадает с Отцовским. Истина в материи проявилась и дальше растёт. Наблюдаете, почему она так проявилась Отцом и анализируете, смыслите думаете, следуете плану Творения…Умеете крест держать, когда и Отец в вас и в каждом рядом.
13 - в Любви Отцом Синтезом находитесь. А потом, а почему, а куда? А потом расшифровывается вами и познаётся Истина Отца. Вы Синтез Отца ввели в Материю. Это Истина настолько мощна, вспыхивает Свет Отца, она вас озаряет. И вас озаряет один императив как это устроено у Отца и перестраивает Материю. И другого варианта у вас нет, кроме как более высокого.
01:08
Что раньше называлось Истиной? С другой стороны, Нить Синтеза. А - идущая в Жизнь Абсолютным вариантом. Истина озаряет нас, начинает всю Материю озарять, осветлять и мы понимаем, что она так сложена у Отца. И она, и всё должно меняться и развиваться, иначе застой и болото.
 Установка называется твоим императивом. Кант увидел, что у человека есть глубочайшая убеждённость на какую-то тему. Любая ситуация у этого человека крутится из этой незыблемой убеждённости. Жизнь человека крутится вокруг этих императивов и того, что там прописано. А что же на самом деле есть? А так ли устроено мироздание? Плюс собственная практика. Вопрос захотеть развивать свои императивность. Критичность, когда ты готов противоположное принять и измениться.
01:28
Достал дна своего страдания и захотел не страдать. Возникает критичность и человек всё меняет. Истина дана нам в развитие. У нас разные Истины. Всегда человечество держало, что Истина где-то там и она не достигаема. Когда мы перестраиваемся на другие возможности, совершенно новые императивы у нас должны быть. Сразу все императивы нельзя сжечь. Мы станем сумасшедшими людьми. Разрушив одно и не сложив другое можно разрушить жизнь человеку. С этим нужно быть очень осторожным, особенно, если этот человек ориентируется на ваше мнение. Разрушив старое, нужно построить новый императив. Это страдание и не позволяет человеку жить спокойно.
 Когда ты полюбишь объективно и плюсы, и минусы в человеке. Считай тебе повезло. А если нет, субъективный императив может разрушиться. Мы включаемся в систему Метагалактического Синтеза. Ты видишь границы предела тебя и начинаешь понимать, что ты растёшь. Аматичным нужно быть, чтобы взять эту императивность.
01:42
Часть Истина. Попробуем её описать. Откуда она берётся? Прямой Синтез Истины Отца. Стяжаем Ядро, потом сферу огня Истины. 32768 сфер. Каждая Часть выражается в другой, потому что в Доме есть принцип цельности. В каждой Части есть чистота Истины. Область общая между Частями – это Системы, когда части пересекаются. Системы Истины -  имперации. Миллионы, миллиарды и триллионы. Такое количество Частностей у человека. Каждая Часть выражает Человека в целом. Потом можем описать Часть по горизонту:4,8,16,32,64,128,256. 
Почему у нас работает мозг на 3%?  У нас физика была 3 мерная, головной мозг способен был складывать всё на три. 100% будут предполагать 100 бит. Фильм Люси обязательно посмотрите Люка Бессонно. Часть находиться в 4-ой 16-це, а это Синтезность. Истина за Отца. Синтеза Жизни. В 16-це. 14 Горизонт – это Свет, императив, Огонь Мудрости. Чтобы Мудрость росла ей всегда нужно задавать пределы, в которых она действует.
02:18
Истина ракурсом Миров. Она выразитель Синтезного Мира. Она Свет Синтезного Мира.  У нас есть Системы: Имперации творённости Истины. На 6 горизонте разряды. Разряды   -  это материальное выражение, а имперации Огненное выражение. Разряды - это синтез разных Сутей одиночных. А в имперациях пакеты Сутей. Императивы как молнии от ядра. Системы рождают Частности Императивов. По Канту Императив –это то, на что опирается Разум. Установка, привилегия, доминанта на какую-то тему, которую вы утвердили для себя, которую вы не пересматриваете и складывается общая картина мировоззрения. Это основы и база рождающейся Культуры. Так говорил Кант. Так было в 5 Расе. Сейчас не так.
02:32
Императива Человек – Отец   у нас пока нет. 
Служение. Какие у вас императивы? Как команда решит. А команда это кто? Люди или выразители Отца. Кто для тебя Глава Подразделения? Новый императив. Первый среди равных. Вы как Аватар кто? Первый среди равных. Каждый Аватар явитель Воли Отца, выразитель Синтеза Организации. Каждый Аватар руководитель всего Подразделения. Отец Глава в Доме. Глава Подразделения выразитель физически Кут Хуми. Учимся у Кут Хуми выражать Морию и Свет, Византия Альбину… Мы выражаем Кут Хуми. А потом его ракурсом Аватаров Организации. И так во всём.т
Подход в 5 Расе ко всему иерахический, системный. А нам нужно переключиться на Ивдивный взгляд. Машина проехала, погода, птичка пролетела, труба гудит   -  это всё связанно с данным семинаром. А почему вы родились на этой территории или переехали на неё? Мы доходим вот этой избранной компанией на данный Семинар. Вы думаете это просто так? Нас собирали Веками. А почему? Это вопрос Мудрости. Этот подход подходит к Истине. Мы постигаем Истину Отца мерой наших Совершенств. В Доме нет антиномии, в нём цельность. В Доме лучше-хуже не бывает. Мудрость и Истина как Дао. Мудрость должна быть познанием из Синтеза. Вся Земля и Метагалактика цельная и всё во всём выражается. Ядро Синтеза Истины и есть наша Истина. Имперация -  это процесс императива, поток. Она постоянно находится в развитии. Имперации делятся на разные темы: физические, эфирные, астральные… 
Перетекания Синтеза в новую Мудрость. Постоянный генезис Света из новой Мудрости, как Истины проявления Отца в материи. Развивает Материю по-другому. Как это совершается   -  это будет составлять новый Свет. Истина и Мудрость складывает конкретный результат в Материи, заканчивается преображением в вас. Когда: не могу стяжать Омегу. Воззжёгся свыше и волево начинаешь стяжать. И так во всём. Мудрость даёт результат. Эта очень крутая Часть. Позволяет достичь результаты, как у Отца. Истина от Отца и позволяет нам достичь как у Отца, в ней соответствие Синтезу Отца. Вспыхивает Свет как ядерный взрыв и этим мы и достигаем результата. 
03:08
В 5 Расе человек пассивный. В 6 Расе человек активный. Метагалактика - это материя Огня для Царства Человеческого. В Царстве Духа человек страдал. А теперь человек может раскрыться на 100 %. Молиться - это тянуться к Отцу, но не идти вместе с Отцом. 6 Раса идти вместе с Отцом. Мудрость –это двое во имя Отца. Это развитие. Это витиё единицы, принцип ОМ. Это всё развитие Мудрости. Истина относительно современности, она не бывает старой. История. Тор, когда пошла организация в материи. Истина - это прямое явление Отца. На этом горизонте Аватары развивают Человека. Человек изначально заложен Отцом Истинным. Ёрзание - пристройка к новой Истине. Один Академик – не трогайте Человека. Хоть что-то познавать нужно, всё надо развивать. Истина не даст вам спокойно спать, пока вы не узнаете.
03:21- 03:42
Практика 1 
Стяжаем 62 Часть Истину ИВО. Новое Рождение. Стяжание одной Имперации ИВО. 
  
1 День
2 Часть 
00:00
Мы стяжали Истину как Часть. Её надо заполнить. 
256 Факультетов. 256 Видов Учения Синтеза. Мы получили обновлённый функционал Иерархии. Ивдивная материя строится.  В конце 2 Распоряжения красным прописано 32-ть ИВ Иерархов ИВДИВО. Отец является Синтезом. Вместо троицы сейчас 32-ть Отца. Иерархи развернули свою 32-ть организации Материи. 1-16 Строение Человека. 17-32 Организации, которыми люди должны развиваться. Мы можем увидеть, как должна развиваться Материя. 
Старики по типу Жизни, угасают в 20 лет. За структурирование на старых позициях. Все внешние достижения, что ты сам смог исполнить.
 Поядающий Огонь действует, когда вы хотите и готовы меняться. Если нет – балласт. Нужно уметь преображать всё, особенно неприкасаемые зоны. У вас всегда должна быть зона роста. Если её нет, нужно менять что-то. Бывает и всё. Поядающий Огонь сжигает не всё. Если вам нужен опыт физический, он не сжигает. Он не сжигает ваши блоки, а заставляет вас сделать и поменяться. Поэтому готовьтесь. 
Вообразите, себя Ведущим Синтезом. А это явление внутреннего Мира Отца. А как это? Сложите сами. 
Отец творит сверху - вниз. Что означает 4 Мира? Четверичность Отца дееспособностью Мировыми Телами, видами организации Материи. А потом из этого начинает твориться Человек. 
Посвящения дают нам возможность встроиться в окружающую Материю и познавать её. Вначале Посвящения фиксируются на какой-то теме Жизни. 
Служащий. Организует Материю Основами психодинамически вместе с другими и для других. Ипостась –Отец тебе даёт персональное задание Творить.
 Учитель синтезностью в явлении Любви самого Отца. 
Владыка ведёт Мудрость. Мудрость начинается с развития, когда Человек управляет этим процессом роста.  Развитие напрямую Отцом. Витиё единицы Отцом. РАЗ-ВИ-ВАТЬ. Это владение называется. Начинаем учиться жить принципом Мудрости. Люди 5 Расы стремились следовать чему-то, чтобы достичь слиянность. Что дальше? Деятельность. Человек остаётся в этих пределах. А что дальше? А сейчас Метагалактики такого Человека растит, который ведёт область своего профессионального дела. В Синтезе это легче достигать. Тогда Человек принципом Владыки начинает действовать. Некоторым не даются дети, значит каких-то Полномочий Совершенств на это не дано. 
Войти в должность и развивать дело. Ивдивость - это Жить Домом. Всё во всём. Мы объединяемся Отцом. 
00:49
16 Организаций. ИВДИВО - способность Жить Домом. Отец определяет, чему быть в этом Доме. Учение Синтеза,256 его направления. По 256 видам базовым Материи. Откуда 256? Я сейчас о Мудрости Отца говорю, Владыка разворачивает тему. Служащие пойдут дальше и им надо успевать развить стабильное состояние Материи. Люди развиваются медленнее. Есть закон. Мы тоже люди. Один достиг и людям даётся возможность развиваться быстрее. Понимайте достоинство Служения. Мы научимся жить Совершенными Частями и это будут следующие поколения так жить. Это очень серьёзно. Если у нас будет система знаний, подкреплённое Средой Огня.
 Всё начинается: а мы люди интересные. Это МЦ. Потом Партия. Нам не хватает профессионалов, чтобы они Синтез могли привнести в свою профессиональную деятельность. У нас новые принципиальные школы отстраиваются. Это всё об Истине. Если удастся соединить Науку и Синтез, будут рожаться новые идеи. Если удастся научно это сделать – это будет круто. Нужна адаптация, донесения наших Метагалактических идей. Наши не могут обосновать, а там не могут услышать. Выход какой растить в себе профессионалов. Профессионал умеет развивать свою Материю. Вопрос вы профессионалы в Синтезе? Что нам делать, чтобы этого достигать? Преображение Материи осуществляется Человеками. Необходимо совершать действия из этого Огня. Быть профессионалами в Материи на основе 5 Расы. А потом быть профессионалом Огнём. И показать людям, что из Огня Материя развивается, чтобы в голове у людей произошла переключалка. Это касается и нас и корпораций. То, что нечестно начинает рушиться. Если добровольно не видят, природные процессы туда дойдут. Мы живём в очень интересное время. Лучше прислушаться к Отцу. 
01:17
А Служение куда ведёт? Освоить 256 Видов Синтеза. Чтобы шла изначальная материализация Огня и Синтеза. И параллельно применяйте это в Материи. Куда вы направляете Огонь? Задумайтесь. Общайтесь с Владыками, как они Организуют Материю. Нужно как Огонь осваивать, так и Материю. Каждый должен научиться   управлять Огнём. Какую идею развития Материи вы имеете? Что можно развивать на территории? Каждый Аватар осваивает тот или иной вид действия Огня. Подумайте, что в Материи и командой вы будете развивать и каждый лично. Зачем ты воплотился? Для какого дела? На пенсии прозябать –это пустая Жизнь. Об этом нужно думать. Нужно поднимать Экономику, социалку. Среду насыщайте мыслями об этом. Люди могут сканировать мысли. Заводы нужно строить на территории. Мыслями нужно насыщать среду. Мы первые, которым дали поручение — это сделать. Я бы рекомендовала в МО подать идею, что вы хотите сделать в Материи на территории, 2-3 слова. Вам нужна мощная и правильная политическая Система. Думайте. Когда заложено движение Огня, тогда Материя начнёт постепенно развиваться. Это маленький фрагментик Истины, которого от нас ждёт Отец. Нужно так себя вести, чтобы люди хотели походить на вас. И зазывать не надо. Привлечь можно только собою. Каждый из вас красив Вершением. Тогда Человек становится красивым. Умейте раскрывать свои потенциалы. Соображайте, как себя вести и не быть фанатами Синтеза. Очень серьёзные подвижки. Попробуйте иметь Цели конкретные на этот год в МО. Если вы сидите на пенсии займитесь Человеком. Психодинамика-созидание Частей.

01:49-01:55
Практика 2
Стяжаем 32768   Истины Человека ИВО.

2 День
1 Часть
00:06
Итог ночной учёбы. Вы в пришедшей ситуации, решаете старым способом. Не переключаетесь на новое решение ситуации Отцовским способом, выходя на нового себя.
Мудрость связан со светом. Любое действие должно иметь продолжение и быть следующим фактором для следующего события. Твоя мерность определяется сколько шагов вперёд ты способен продумывать. Истина скорее даётся на эпоху. Истина строится на том, что есть. Не бойтесь процесса вникновения в неизвестную тему, пойти дальше, найти новое. Слабо? 
Мудрость внутри, тонкое Мировое Тело снаружи. У нас 3 практики оздоровления: Эталонов, Стихий, Изначальной клетки. А их миллионы. И так во всём.
Не бойтесь быть неустойчивыми. Будьте мужественными, смелыми, верящими, дерзающими. У Кут Хуми стяжайте эти состояния.
Огонь Мудрости с чего начинается? Определить действие. Поставить цель. Рассмотрите цель, чтобы решить, как её решать. Нужно опираться на стандарты. В распоряжениях. Нужно каждому иметь парадигму как сотворяет Отец. С выбора начинается Мудрость. А как Отец Творит? 1- Воля и действие. Отец и как Отец сотворяет у вас складывается своя парадигма, складывается картинка вашего будущего действия. Прочесть Парадигму, по 1-2 странице в день. И потом это усваиваете. Тогда придёте к парадигмальной концентрации, которая уже есть. Задача задаёт параметры для достижения цели и методы их достижения. 
Ставим цель: стать Учителем Синтеза.
Кто такой Учитель Синтеза?
Ивдивное внешнее.
 Абсолют ИВО, 256 Эталонных Частей с 16384 ВЦ и вниз, Систем, Аппаратов, Частностей. 
Огонь Любовь ИВО. Что такое Любовь ИВО?  Слиянность с Синтезом ИВО. 
Синтезности -  способ синтезирования, вид. 
Слиянность в Синтезе Отца.
Энергия - начало, то что пишет Любовь в себя,
 Любовь как действие – слияние, соединение, но в соответствии с   Любовью Отца. 
Наука – познание объективной реальности Отца. Силы образуют и энерготворённости. Наука должна привести к новой Любви Отца в Человеке новыми видами Синтеза. Входить в разную слиянность с Отцом. Достигать новых границ своих возможностей и образование новых Синтезностей как параметров вашего исследования. Развернуть знания о предмете.  Тогда Любовь подтвердится и будет. Проявленный Синтез – Истина. Научный процесс новый. Наука исследует объективную реальность Отца.
 Взгляд - частность, которая образуется слиянием наших возможностей с Любовью Отца. Инструмент научного исследования. Частности образуются на границе внутреннего и внешнего Человека. Во внешнем среда Отца, она образует Взгляд. Учитель- тотальная Любовь Отца. То, как мы взглядываем это результат нашей Любви во внешней реальности. Внешняя реализация Любви оформляется Взглядом. Смотрим на Человека и синтезируем взглядом то, что вы получили от него, сопереживая Отцом, получаем новый опыт и рождается новый Образ.  Слияние внешнего и внутреннего. Взгляд   -  это элемент Любви Отца.  У вас должно в каждом взгляде записываться новые виды Любви.
 Сердце. Магнитит.
Эталонность. Калибрует - ранжирование по параметрам 
 Око – взглядывает Отцом Истиной. В глубине Око есть Истина.
Части, Системы, Аппараты, Частности заполнены прямым Синтезом Отца, Прасинтезностью. Где они? За границей Материи.
Учитель синтезирует Материю Любовью Отца. Тотально выразитель Отца. Любовь возникает на стыке внутреннего и внешнего. Учитель - вести Любовь, вести Синтез, достигать Новых Синтезностей собою во внешней Реальности. Любовь   -  это выше, чем Творение, когда ты управляешь этим Творением.
Истина как есть. Чем больше ты сопротивляешься, тем больше ты взрываешься. Нас колотит, когда сопротивляемся Истине. Истина в факте. Процесс произошёл. Если она вошла вся окружающая Материя тут же перестроилась. Она прямой Свет Отца. Так и лечиться   можно. Взрыв- сопротивляемся Отцу. Соответствуешь -  живи. Нет – пожинай плоды. В ситуации радость возможностей. А некоторые: пострадать изменить себя. Понимайте, что застой приведёт к болоту. Думайте, что будет дальше. Человек должен постоянно развиваться. Чело-век. Учитель времени. Эволюционный стандарт. Постоянное движение. Мирами развивается. Стандарт Человек жить 4   мирами. Люди сейчас должны научиться жить сейчас Мудростью. Она начинается с развития. Мы должны действовать внешне двумя минимум Телами. Почему Тонкое тело свободно гуляет? У него есть свои ядра Синтеза. Части то же самое.
Учитель Синтеза прямой выразитель Отца Синтезностями. Являть Любовью Отца новые Стандарты Синтеза Отцом. Для этого нужно иметь объективность. Наученные Отцом- Наука. Чтобы передать эту наученность во вне. Потом организовать собою внешнюю Реальность. Должен вырабатывать правильные взгляды.
01:47
Чем мы с вами занимались? Мудростью. Владыка владеет Мудростью. Мудрость – это результат. Действия называются Иерархизациями. Мудрость - это процесс постоянного вития Материи. Не развиваясь приводит к постепенной деградации. Головой нужно работать. Что-то не понравилось, вошли в Астрал. Выплеск. А Мудрость в раздражении, апатии, в сомнении не дойдёшь.
01:54
Эволюции. Стараемся новое достичь.2 Эволюция. Если овладеем её вихрями – это неиссякаемый Источник для техники. Насыщаясь Эволюциями накапливаем потенциал развития нас, Мудрость в нас. Если вы хотите развиваться глубже соорганизуйтесь, выходите на более высокое качество. Если нет это дело для вас пустое. Болото. Вам тошнит от вашей работы.
Чтобы дело соорганизовалось, человек должен иметь единицу Эволюционности. И она есть объективный показатель. Чтобы Человек был Тонким и Мудрым. Чтобы развиваться в Метагалактике. Применяться. Соображать. Как цель реализовать. Планировать и действовать.  Поиск развития. Исполнение Развития. Как? Это всё инструменты для роста Мудрости. Как вы бытуете? Это внутреннее. Житиё   - это внешнее. 
02:08
Мг поддерживает нас и развивает природным способом. Там не сидят Логосы, Священники и развивают нас. Мы сами с Отцом и Мамой развиваемся. Мы входим в связь с Мг.  Гадость выделили из себя и Мг складывает так всё вокруг нас, чтобы мы её изжили из себя.
Так организовать свой процесс, чтобы всё работало и без вас. И так во всём.
Мало ли как ты привык и надо менять их. Соорганизуйся с командой. Тема, где кому сидеть.
Внутренние перипетии – это всё есть процесс Мудрости. 
Физичность – это Итог Творения Отца. Если мы Тонкую Материю доводим до Световещества как процесс Мудрости. У вас сейчас связываются связочки Света, а   не Огнеообразами, как на физике. Единица Световещества становятся организованна Тонким Миром. Единица Тонкого Мира называется Логос. Голос, слово. Они сейчас у Человека Практики, у Яромира и Ники. Свойства и принципы отданы всему Человечеству. Они специализируются на управителей Светом. Они владели так С.О, что точка Света из лба Господа. Это Логосы. Он организовывал Жизнь по С.О. Он правильно мудрил как Отец. Он организовывал действия Светом. Поэтому Мощь Логоса огромная. Этим должен овладевать каждый Человек. Мудрость, реализованная становится Тонким Миром нашим. Логос в каком-то деле. Ты исполняешь Логоично. Это как? Дама утром красится. А какое мне лицо на сегодня нужно? Логос играет, Логос Творит те явления, которые ему необходимы. Он играючи достигает цели. Это тема новейшая, ей меньше месяца. А сколько у тебя Логосов в Твоём Тонком Мировом Тел? Какие у тебя Логосы есть для Учителя Синтеза? Логоичность -- набор качеств, свойств в тебе, которые приводят тебя к Логосу. Есть Логосы которые состоялись как единицы, а есть Логосы, которые растут. Как мы можем развивать Логоса Тонкого Мира? Стяжаем Логосность у Аватаров, Синтез Логоса, субъядерность Логоса, Огонь Логоса. Любовь, Мудрость, Волю мы должны развивать сами. Их нельзя стяжать готовыми параметрами. Стяжание – это принятие, процесс Любви. Пахать надо, чтобы иметь результат.
 02:42
Истина из   Синтеза, применённого разворачивается. Когда возьмёте, примените – это ваше. Не надо плодить лишние слова. Не выбалтывайте. Говорим по Сути. Логос Части Душа. Логос по каждой Части, слабо? У вас задание Отца, создать Жизнь на безжизненной Планете. Логос Творца. Можно у Кут Хуми стяжать Логос какой-то темы. К нам не прилипает, не соответствуем. Стяжаем в своё Ядро Ядро какой-то темы и пробуем развернуть это собою. Насыщаемся этой тонкой средой, чтобы это собою научиться организовать. Разворачиваем Сферу и в этом начинаем думать, соображать. Чтобы потом целый Логос вырос темой.
 
02:53-03:20
Практика 3
Стяжание Единичной Логоичности.

2 День
2 Часть
00:00
Служение. В 4 распоряжении есть функциональные обязанности. Это Должностные Стандарты. Каждую Организацию ведут Аватары внешне, а внутренне выражение Аватар Ипостаси. Там есть 16 Реализаций Служащего. Это мы должны научиться исполнять. Стяжая их за год их нужно развернуть и применить. Исполняем сверху с 16 позиции. Стяжал – это не практика. Практика   -  это Дух. Что сделали с тем, что стяжали? Описать вашу Волю. Синтез какой у вас сложился. Синтез, который вы должны сложить. Какие Стандарты вы достигли новым в течении года. Отчёт о проделанной работе.
Погружение в среду Залов этажей Должностной Компетенции. Это Аватаров Синтеза и Аватар Ипостаси. Зал – это как Кубы Созидания, ракурсом того Аватара к кому вы пришли. Их ещё приглашать надо, они не всегда там находятся. Походите в Зал к Аватар Ипостаси. Держите собою 2 этажа: Аватаров и Аватар Ипостаси.
Когда вы на дежурстве возжигаетесь Отцом и Аватарами Подразделения. 
Образ Жизни. Слово… Как вы будете развивать. Идём сверху вниз, от Отца. Сначала возжигаемся 16 поз. Синтез. 
00:22
У кого стяжаем? Подумайте. Сколько вариантов? Например, ИВ Человек ИВО. Разные виды Синтеза и Воли у всех Иерархов. А потом спецификой каждой Организации. И ещё много разных вариантов. Можно стяжать Волю у разных Аватаров, а внешне развернуть действие. 
А Любовь чем будет отдаваться? Наукой. Стяжайте научный Синтез Науки Должностной Компетенции. Поставьте цель прочитать Парадигму.
Совершенные Части нужно развивать. Возжигаетесь и ходите ими.
 00:33
Созидание. Психодинамика Части. Воз Началами Творения и начинаете головерсуметь, соображать, складывать, чувствовать. Понять, что вы делаете какими Частями.
Жизнь. Животворящий Огонь в Части направите. Круто?
Воскрешение идёт практиками.
Магнит, Миракль. С кем, на какую тему.
На физике слушаете Синтезы, изучаете и понимаете. Применяете к себе любую тему Синтеза. Тогда это будет изучение.
 Пишите План на год. План как Человека. Ты как Учитель Синтеза. Ты Аватар Организации. Ты как Служащий. Ты как Посвящённый. Хорошо написать, что хотел бы достигнуть. Что для этого нужно. Как вам? Сделайте. Региональный Съезд, Общий Съезд-очень мощный Заряд. Периодически Планы пересматриваем, возжигаем и делаем. Физический результат опирается на дееспособность Мозга.
00:43
Дееспособный Мозг. Что имеет? Что умеет?
В головном есть Хум Отца. Как, каким способом реализуется Огонь в Хум? Отличается все 4 Хум. Любовь синтеза в 1 Хум. Мудрость синтезирования во 2 Хум. Воля синтезирования в   3 Хум.  А синтез в 4 Хум в головном Мозге.
Все части между собой синтезирует Головной Мозг. С него начинается Синтез-физичность. В Головном Мозге есть серое вещество. Синапсы для передачи нервных импульсов. Принцип Цельности и Дома в развитии Головного Мозга и активируется работа серого вещества в Мозге. Каждая Часть активирует активацию работы Головного Мозга. Попробуйте хотя бы активируйте 64 Части за весь год.
Что должны иметь в Головном Мозге? Ядро Мозга. Ядро чего? Ядро системы физического тела. Гол мозг. ИВДИВО Ипостаси, он собирает Ипостасность. Мозг должен Творить физическое Тело. Сейчас Мозг   управляет творением физического Тела и это выход из всех болячек.
Мозг - это мощная операционная Система. Мозг умеет быть цельным. У Человека Мг Мозг должен цельно гореть, чтобы шла разная активация Мозга на работу.
01:16
Должен уметь играть Синтезом Огней Мозга. Он должен уметь синтезировать разные Голограммы как проекты материализации Человека. Это будет относится к науке космическая биология. Это к Науке о Человеке. 
Мозг собой синтезирует Части. Умение мозга зависит от того, сколько Частей на нём зафиксировано и его развивают. И мозг будет развивать Части. Мозг занимается Синтезом Частей. Головной Мозг выглядит как Ядро физического Тела. Ядро разворачивается в сфере Мозга. Стяжать Огни Реальности, Огни Частей. С этого начнётся 100 %. Различать какой мерности, какой скорости, вид времени, к какой Части это относится.

01:19-01:29
Практика 4
Стяжаем Истинность Физическим Мозгом.

01:30
Где фиксируется 32768 Человек. Он разворачивается в понижающих Стандартах.
01:35-01:43
Практика 5
 Стяжаем 16384 Идивные Реализации.
01:43
Совершенные Части работают на внутриядерном Синтезе. Простые Части: из ядер исходят эманации, там что дано, они то и излучают.  А, чтобы продействовала Совершенная Часть, в ней должен произойти пересинтез самого ядра. Очень полезно возжигаться Совершенными Частями. Все выражения Совершенных Частей Истинно.
Наш круг каждую Часть разворачивает 32-но. Сама Часть будет иметь 32-ное выражение.
01:51-02:00
Практика 6
Стяжаем новый Стандарт 32-ый Синтез каждой Части. 
 Стяжание Совершенной Истины ИВО.
02:02-02:13
Практика 7
Стяжание Полномочий Совершенств Должностной Компетенции. Итоговая. Книги 30 Синтеза.


Рекомендации:
1-Куда дольше развиваться, чтобы принять подходы Отца
2-Критичность-готов принять противоположное и измениться
3-Держать Крест, когда Отец в Вас и в каждом рядом
4-6 Раса: идти вместе с Отцом.  Мудрость - двое во Имя Отца. Витиё единицы – принцип ОМ
5-Поручение Мыслями насыщать среду. Люди могут их сканировать. В МО подать идею, что вы хотите сделать в Материи на территории,2-3 слова. Нужна Мощная правильная Политическая Система, заводы…
6-В Ситуации переключайтесь на новое решение её Отцовским способом, выходя на нового себя. Не бойтесь процесса вникновения в неизведанную тему. Пойдите дальше, найдите новое. Слабо? И так во всём.
7-Не бойтесь быть неустойчивыми. Стяжайте у Кут Хуми Мужество, Смелость, Веру, Дерзновение…
8-Прочесть Парадигму Науки ИВО. 2-3 страницы в День. Потом усваиваете. Насытить свою 42 Часть - Парадигма Отца ИВО Парадигмой ИВО
9-Стать Учителем Синтеза
10-В Ситуации- Радость Возможностей
11-Эволюционный Стандарт- Постоянное Движение
12-Поиск Развития
13-Организовывать процесс, чтобы всё работало и без вас
14-Стяжаем Логосность у Аватаров
15-Говорим по Сути
16-У КХ стяжать Логоса темы в своё Ядро. Насыщаемся этой Тонкой Средой, чтобы собою научиться организовывать. Разворачиваем Среду и в ней начинаем думать, соображать, чтобы Логос вырос темой.
17-в 4 Распоряжении стяжать и применить 16 Реализаций Служащего. Исполняем сверху от Отца.
18-Отчёт за год о проделанной работе.
19-Погружаться в среду Залов этажей Должностной Компетенции Аватар Ипостаси и Аватаров Служения. Держать собою 2 Этажа
20-Стяжайте Научный Синтез Должностной Компетенции
21-Синтез Должностной Компетенции стяжаем у всех Иерархов 256, потом по Организациям 32…
22-Психодинамика- Что выделаете разными Частями?
23-Жизнь-Направьте в Части Животворящий Огонь
24-Пишите план на год
-как человек
-как Учитель Синтеза
-Аватар Организации
-Служащий
-Посвящённый
-……..
Что хочешь достигнуть, как….
В течении года пересматриваем, возжигаемся, делаем…
25- Активировать хотя бы 64 Части весь год
26-Головной Мозг Творит Физическое Тело – это выход из всех болячек…Стяжайте Огни Реальностей, Огни Части,
27-Возжигаемся Совершенными Частями ежедневно


Набор: Аватар Мг ЦЦ 96 ВЦ 16313 ВЦР, ИВАС Юсеф Оны Алла Андрющенко
Сдано КХ: 15.04.2019г.
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