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	Мы возжигаемся 29-ю или иным количеством Синтезов, сколько у вас есть, ядрами Синтезов. Каждый Синтез вспыхивает своим ядром, ядра фиксируются по позвоночнику или в голове, если у вас есть Профессиональные Синтезы, есть ядро Синтезов в голове человека. Впитываем концентрацию того синтеза, который, даже, физически здесь сложили на этот момент, чувствуете, такой сложненький Синтез, это синтез Мудрости, нормально.
	Далее, синтезируемся физически с ИВАС Кут Хуми и Фаинь, проникаемся их синтезом, прямым синтезом глубже погрузитесь в действие, глубже, глубже, в себя, там, где Кут Хуми проявляется внутри себя, там, где Отец. И переходим огнями Синтезов ИВАС Кут Хуми и Фаинь в 16320-ю ВЦ, в зал ИВДИВО. Становимся пред Кут Хуми и Фаинь, ещё почему было сложно связать, то, что я говорю в единую цельную картину, для меня тоже сложно, потому что, это был Синтез 16320-й ВЦ, мы к нему ещё не совсем пристроились, если, вообще, пристраивались.
Чётче погружаемся, концентрируем синтез, здесь важно уплотнить синтез вместе с Кут Хуми и Фаинь; уплотнить сверх многих параметров, которые вы раньше умели делать, вспоминаем. 192 ВЦ, а теперь 16320-я – это колоссальная разница, это максимальная плотность огня и синтеза, и тогда Кут Хуми обязательно нас ставит в 16320-й; нам внутри нужно состояться этой Высокой Цельностью.
Стяжаем Синтез 16320-ти ВЦ, уточняя концентрацию синтеза здесь, в зале ИВДИВО. Идите не количественным уплотнением, а качественным. Попробуйте другим путём, это, кстати, от Владыки, я сейчас так не думаю. Впитывайте в себя состояние нового ИВДИВО, по качеству нового, и тогда это качество накопит нужный огонь и синтез 16320-ти ВЦ и будет легче. Раз и переключились. Ладно.
Синтезируемся каждым ядром Синтеза, тело стоит вышестоящее, оно состоит из клеточек, внутри клеточек ядра, в огнеобразах ядра синтеза и огня. Каждым ядром телесно синтезируемся с ИВАС Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов ИВО, и из центровок наших ядер вовне, вокруг них начинает разворачиваться синтез – Синтез ИВО. Чтобы по-другому синтезировать все наши крупицы Синтезов имеющихся и отстроить условия для данной будущей практики, Синтез Синтезов.
И далее, углубляя синтез с Кут Хуми и Фаинь, продолжая его концентрировать, мы стяжаем 30-й Синтез ИВО, который являют ИВАС Кут Хуми и Фаинь. Просим концентрацию на вмещение 30-м Синтезом каждому из нас и синтезу нас; стяжаем магнитный синтез 30-м Синтезом ИВО для его концентрации и углублённого действия. Стяжая 30-й Синтез у Кут Хуми, направляем Фаинь, дальше стяжаем у Фаинь в иньском выражении, направляем Кут Хуми. Вспыхиваем магнитным синтезом 30-го Синтеза Отца и просим зафиксировать этот магнитный синтез до окончания 30-го Синтеза, завтра итоговой практикой. Где бы вы не были, вам Кут Хуми не дадут выйти из этого постоянного насыщения Синтезом 30-м, это очень помогает глубже войти в синтез, вообще, разобраться нужно; качество ядра в нас будет выше.
Далее, проникаясь Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем условия преображения истины каждого из нас на явление Изначально Вышестоящей Истины ИВО собою, ракурсом своих компетенций. Стяжаем выражение истины завершением всех старых истин каждого из нас в Отце, с постепенной перестройкой каждого из нас на новое состояние истинности, с формированием новой Философии каждого из нас и Парадигмы каждого из нас.
И, синтезируясь с ИВАС Кут Хуми и Фаинь, проникаясь ими, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Проникаясь его огнём и синтезом, вместе с Кут Хуми и Фаинь переходим в его зал, в 16385-ю ВЦ. Концентрируем огонь Отца, Кут Хуми и Фаинь умеют это делать, и наделили нас своим синтезом, как опытом, который в наших телах записан. И синтезом Кут Хуми, как они умеют синтезироваться с Отцом, мы сейчас так же синтезируемся с Отцом. У нас нет такого опыта синтезов 16385-й ВЦ, этим опытом нас наделили свыше, Кут Хуми и Фаинь, понимаете, зачем нужны Аватары.
Синтезируемся, как Кут Хуми и Фаинь, есть чем, есть на что прийти огню и синтезу Отца, стяжаем Синтез ИВО, стяжаем 16385 Синтезов Высоких Цельностей ИВО (ВЦ) и ИВДИВО, проникаемся, возжигаемся. Стяжаем 16384 Синтеза ВЦР ИВДИВО или Метагалактики Фа, возжигаемся. И заполняясь, концентрируя 32769 видов Синтеза, самый верхний-это отцовский, в синтезе всех, плюс один, мы стяжаем у ИВО Новое Рождение каждому из нас в ИВ Доме ИВО, где Новое Рождение даёт нам право выхода к Отцу, в 16385 Высоких Цельностей. В 16385-й ВЦ выходим только в зал к Отцу, во всех остальных будем осваивать, как бы внешнюю реальность.
И, преображаясь Новым Рождением, усваивая его, вообразите, что ваша сфера жизни, ваши пределы огнём, охватывают 16385 ВЦ, до этого 256, это очень большая разница. У вас другое состояние складывается. Вы не ходите ножками, это не дух, а огнём прирастаете сразу. И в этом, мы стяжаем у Отца 30-й Синтез ИВО напрямую ракурсом 16350 ВЦ, мы стоим в 16385-й, заполняемся, концентрируем. И, проникаясь данным синтезом Отца, мы просим у Отца Поядающий огонь Отца, и просим Отца сжечь все ненужные, старые явления истины в каждом из нас, даже, если это стяжали на Синтезах – это была истина других масштабов и реальностей Отца, других стандартах Отца.
И преображаемся в Поядающем огне прямой истиной, как таковой – здесь истина самого Отца. Принимаем её, принимать её нужно огнём, мудростью, но этого у нас нет и не может быть ни у кого, пока. И, проникаясь истиной ИВО, Поядающий огонь сжигает то, что нам можно не отрабатывать, что мы готовы просто преодолеть в себе, как старую истину и забыть об этом. Но, Поядающий огонь не сжигает то, что нам нужно опытом переработать, истина без опыта не растёт. Если нам не хватает опыта, не хватает убеждённости какой-то, чёткости какой-то, чтобы принять новую истину – нужно будет завершать старую истину физическим опытом, прохождения в разных ситуациях, Поядающий огонь так хитро работает. Он не сплавляет всё подряд, и он никогда не сплавит то, что соответствует Отцу с этим Поядающим огнём. 
И далее, синтезируясь с ИВ Отцом, мы просим Отца оформить ядром Синтеза истину каждому из нас в явлении истины ИВО, возжигаемся, стяжаем, и стяжаем на это ядро часть Истина ИВО, как 62-я часть в 16-ти её вариантах. Стяжаем у Отца эталонным и реальным вариантом эту часть одновременно, стяжая 32768 оболочек части Истина, вы теперь понимаете, почему. Стяжаем у Отца по 4096 оболочек эталонных систем части, эталонных аппаратов и эталонных частностей, возжигаемся, проникаемся.
И стяжаем у Отца один отцовский, то есть, дающийся свыше императив, или лучше сказать, одну имперацию истины Отца каждого из нас. Я вижу имперацию, как молнии простреливают; она и сферически действует, но это не шаровая молния, одновременно, направленная, стрела-молния, имперация Отца, которая активирует на работу наши мудрость, синтез; направляет, помогает нам утвердиться.
И в этой имперации, возжигаясь, проникаясь этой имперацией, мы просим у Отца часть истины каждого из нас, возжигаемся, то есть, та истина, которая будет на впереди продвигать, развивать постоянно. И стяжаем План Творения ракурсом истины Отца, это нужно обязательно стяжать. Стяжаем цельный путь жизни Человеком ИВО ракурсом Истины ИВО, поэтому, стяжаем волю истины каждому из нас.
И стяжаем в истину каждого из нас, как часть, эталонного Человека Истины. Часть будет ориентироваться на этого эталонного человека, Отец туда закладывает огромнейшие перспективы на большие времена и эпохи развития каждому из нас, очень большой потенциал в этом эталоне, и мы постепенно будем вырабатывать; если он не будет развиваться, мы будем сколько хватит. Если будет развиваться, ещё больше истины каждому из нас, чтобы не просто истину стяжали, а уже складывали её по-человечески, то есть, как её оформить, организовать, реализовать – то всё фиксирует собой эталонный Человек в истине.
И, проникаясь эталонным Человеком, напитывайтесь эталонным человеком истины ядрами Синтеза, и до физики доводите синтез истины собою. Внимание! Смотрите, как этот эталонный человек пропитывает нас, как на стульях сидим, и каждое ядро каждой клеточки, каждое ядро атома, молекулы, то есть, огнеобраза заполняется этой истиной, истинным человеком или человеком истины, эталонно, и начинает нас преображать.
И далее, проникаясь ИВ Отцом, мы стяжаем напрямую фрагмент истины Отца каждому из нас в Хум синтезфизично, и тем телом, которое стоит пред Отцом и физически, то есть, прямая живая истина Отца. Живая – это не обязательно говорить, здесь это само собой, но так некоторым понятнее будет, постоянно действующая, устремляющая, подвигающая, продвигающая нас истина, просто заполняет нас от Отца напрямую. Это то действие свыше, когда Отец нас творит частью, наша задача теперь осуществить всё стяженное в материи.
И мы эманируем огонь части Истина, в синтезе с огнём эталонного Человека истины в ней, огнём так же эманируем фрагмента истины с огнём, всё стяженное возожженное этой практикой в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, в ИВДИВО служения, в ИВДИВО 139 ВЦ Кишинев, в ИВДИВО 96 ВЦ Яловены, пока Дома не перестроены, и далее, продолжая эманировать, эманируем всё стяженное в ИВДИВО Служащего каждого из нас, в ИВДИВО каждого.
Продолжая эманировать физически, даже, в прямом явлении Отца истиной эманируем на территорию Молдовы и физически на всю Планету Земля. Истина тотальна, поэтому, лучше эманировать на всю планету, как минимум. Вы теперь носители истины каждый по-своему, но той новой истины, которая будет развиваться, наверно, после летнего съезда, все следующие Синтезы будет.
Мы благодарим ИВ Отца, ИВАС Кут Хуми и Фаинь.
Возвращаемся в физическую реальность и выходим из практики. 
P.S. замрите, посидите, новый огонь – он для нас всех новый, он обычно не проживается, поэтому не удивляйтесь и не терзайте себя, некоторые внутри, понятно, но эффект этого огня незыблемый, иногда не такой, как мы хотим. Поэтому, жизнь начнёт меняться, меняться так, как ведёт истина. Поскольку вы здравые люди, лучше включайтесь, сопротивляться бесполезно.
Набор практики: Аватар ИВДИВО 16267 ВЦ Кишинев, Молдова,
Ирина Валова, Служащий

30 ИВ Синтез Совершенной Истины ИВО. Полномочия Совершенств ИВО. Кишин


ев


-


Яловены. Молдова


 


13


-


14 апреля 2019г. Лариса Барышева


 


 


Практика 1. 


Стяжание Части Истина ИВО.


 


Стяжание фрагмента Истины каждого. 


Стяжание эталонного Человека Истины ИВО. Стяжание Нового Рождения у ИВО.


 


 


Мы возжигаемся 29


-


ю или иным количеством Синтезов, сколько у вас есть, ядрами 


Синтезов. Каждый Синтез вспыхивает своим ядром, ядра фиксируются по позвоночнику или в 


голове, 


если 


у вас есть Профессиональные Синтезы, 


есть яд


ро Синтезов в голове человека. 


В


питываем конце


нтрацию того синтеза, который, даже,


 


физически здесь сложили на этот 


момент


, ч


увствуете, такой сложненький Синтез


, это синтез Мудрости, нормально.


 


 


Далее, синтезируемся физически с ИВАС Кут Хуми и Фаинь,


 


проникаемся их синтезом, 


прямым синтезом глубже погрузитесь в действие, глубже, глубже, в себя, там, где Кут Хуми 


проявляется внутри себя, там, где Отец. И переходим огнями Синтезов ИВАС Кут Хуми и Фаинь 


в 16320


-


ю ВЦ, в зал ИВДИВО. 


Становимся пред Кут Хум


и и Фаинь, ещё почему было сложно 


связать, то, что я говорю в единую цельную картину, для меня тоже сложно, потому что, это 


был Синтез 16320


-


й ВЦ, мы к нему ещё не совсем пристроились, если, вообще, пристраивались.


 


Чётче 


погружаемся, концентрируем синтез, 


здесь важно уплотнить синтез


 


вместе с 


Кут Хуми и Фаинь


; уплотнить сверх многих параметров, которые вы раньше умели делать, 


вспоминаем. 192 ВЦ, а теперь 16320


-


я 


–


 


это колоссальная разница, это максимальная 


плотность огня и синтеза, и тогда Кут Хуми обязател


ьно нас ставит в 16320


-


й; нам внутри 


нужно состояться этой Высокой Цельностью.


 


Стяжаем Синтез 16320


-


ти ВЦ, уточняя концентрацию синтеза здесь, в зале ИВДИВО. 


Идите не количественным уплотнением, а качественным. Попробуйте другим путём, это, 


кстати, от Влад


ыки, я сейчас так не думаю. Впитывайте в себя состояние нового ИВДИВО, по 


качеству нового, и тогда это качество накопит нужный огонь и синтез 16320


-


ти ВЦ и будет 


легче. Раз и переключились. Ладно


.


 


Синтезируемся каждым ядром Синтеза, тело стоит вышестоящее,


 


оно состоит из клеточек, 


внутри клеточек ядра, в огнеобразах ядра синтеза и огня. Каждым ядром телесно синтезируемся 


с ИВАС Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов ИВО, и из центровок наших ядер вовне, 


вокруг них начинает разворачиваться синтез 


–


 


Синтез


 


ИВО. Чтобы по


-


другому синтезировать 


все наши крупицы Синтезов


 


имеющихся и отстроить условия для данной будущей практики, 


Синтез Синтезов.


 


И далее, углубляя синтез с Кут Хуми и Фаинь, продолжая его концентрировать, мы 


стяжаем 30


-


й Синтез ИВО, который являю


т ИВАС Кут Хуми и Фаинь. Просим концентрацию на 


вмещение 30


-


м Синтезом каждому из нас и синтезу нас; стяжаем магнитный синтез 30


-


м 


Синтезом ИВО для его концентрации и углублённого действия. Стяжая 30


-


й Синтез у Кут Хуми, 


направляем Фаинь


, дальше стяжаем у 


Фаинь в иньском выражении, направляем Кут Хуми. 


Вспыхиваем магнитным синтезом 30


-


го Синтеза Отца и просим зафиксировать этот магнитный 


синтез до окончания 30


-


го Синтеза, завтра итоговой практикой. 


Где бы вы не были, вам Кут Хуми 


не дадут выйти из этого пос


тоянного насыщения Синтезом 30


-


м, это очень помогает глубже 


войти в синтез, вообще, разобраться нужно; качество ядра в нас будет выше


.


 


Далее, проникаясь Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем условия преображения истины каждого 


из нас на явление Изначально Вышестоящ


ей Истины ИВО собою, ракурсом своих компетенций. 


Стяжаем выражение истины завершением всех старых истин каждого из нас в Отце, с 


постепенной перестройкой каждого из нас на новое состояние ист


инности, с формированием 


новой Ф


илософии каждого из нас


 


и Парадиг


мы каждого из нас.


 




30 ИВ Синтез Совершенной Истины ИВО. Полномочия Совершенств ИВО. Кишин ев - Яловены. Молдова   13 - 14 апреля 2019г. Лариса Барышева     Практика 1.  Стяжание Части Истина ИВО.   Стяжание фрагмента Истины каждого.  Стяжание эталонного Человека Истины ИВО. Стяжание Нового Рождения у ИВО.     Мы возжигаемся 29 - ю или иным количеством Синтезов, сколько у вас есть, ядрами  Синтезов. Каждый Синтез вспыхивает своим ядром, ядра фиксируются по позвоночнику или в  голове,  если  у вас есть Профессиональные Синтезы,  есть яд ро Синтезов в голове человека.  В питываем конце нтрацию того синтеза, который, даже,   физически здесь сложили на этот  момент , ч увствуете, такой сложненький Синтез , это синтез Мудрости, нормально.     Далее, синтезируемся физически с ИВАС Кут Хуми и Фаинь,   проникаемся их синтезом,  прямым синтезом глубже погрузитесь в действие, глубже, глубже, в себя, там, где Кут Хуми  проявляется внутри себя, там, где Отец. И переходим огнями Синтезов ИВАС Кут Хуми и Фаинь  в 16320 - ю ВЦ, в зал ИВДИВО.  Становимся пред Кут Хум и и Фаинь, ещё почему было сложно  связать, то, что я говорю в единую цельную картину, для меня тоже сложно, потому что, это  был Синтез 16320 - й ВЦ, мы к нему ещё не совсем пристроились, если, вообще, пристраивались.   Чётче  погружаемся, концентрируем синтез,  здесь важно уплотнить синтез   вместе с  Кут Хуми и Фаинь ; уплотнить сверх многих параметров, которые вы раньше умели делать,  вспоминаем. 192 ВЦ, а теперь 16320 - я  –   это колоссальная разница, это максимальная  плотность огня и синтеза, и тогда Кут Хуми обязател ьно нас ставит в 16320 - й; нам внутри  нужно состояться этой Высокой Цельностью.   Стяжаем Синтез 16320 - ти ВЦ, уточняя концентрацию синтеза здесь, в зале ИВДИВО.  Идите не количественным уплотнением, а качественным. Попробуйте другим путём, это,  кстати, от Влад ыки, я сейчас так не думаю. Впитывайте в себя состояние нового ИВДИВО, по  качеству нового, и тогда это качество накопит нужный огонь и синтез 16320 - ти ВЦ и будет  легче. Раз и переключились. Ладно .   Синтезируемся каждым ядром Синтеза, тело стоит вышестоящее,   оно состоит из клеточек,  внутри клеточек ядра, в огнеобразах ядра синтеза и огня. Каждым ядром телесно синтезируемся  с ИВАС Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов ИВО, и из центровок наших ядер вовне,  вокруг них начинает разворачиваться синтез  –   Синтез   ИВО. Чтобы по - другому синтезировать  все наши крупицы Синтезов   имеющихся и отстроить условия для данной будущей практики,  Синтез Синтезов.   И далее, углубляя синтез с Кут Хуми и Фаинь, продолжая его концентрировать, мы  стяжаем 30 - й Синтез ИВО, который являю т ИВАС Кут Хуми и Фаинь. Просим концентрацию на  вмещение 30 - м Синтезом каждому из нас и синтезу нас; стяжаем магнитный синтез 30 - м  Синтезом ИВО для его концентрации и углублённого действия. Стяжая 30 - й Синтез у Кут Хуми,  направляем Фаинь , дальше стяжаем у  Фаинь в иньском выражении, направляем Кут Хуми.  Вспыхиваем магнитным синтезом 30 - го Синтеза Отца и просим зафиксировать этот магнитный  синтез до окончания 30 - го Синтеза, завтра итоговой практикой.  Где бы вы не были, вам Кут Хуми  не дадут выйти из этого пос тоянного насыщения Синтезом 30 - м, это очень помогает глубже  войти в синтез, вообще, разобраться нужно; качество ядра в нас будет выше .   Далее, проникаясь Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем условия преображения истины каждого  из нас на явление Изначально Вышестоящ ей Истины ИВО собою, ракурсом своих компетенций.  Стяжаем выражение истины завершением всех старых истин каждого из нас в Отце, с  постепенной перестройкой каждого из нас на новое состояние ист инности, с формированием  новой Ф илософии каждого из нас   и Парадиг мы каждого из нас.  

