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Практика №2  1й день, 2я часть 01:42:21 – 01:54:29
Стяжание 32768-ричной Истины человека, полноту стандарта человека 32768-ричного, стяжаем 32-ричность явления Изначально Вышестоящего Отца

Итак, мы возжигаемся 30-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся этим Синтезом, стяжаем его у Изначально Вышестоящего Отца форму Ипостаси 30-го Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, проникаемся, концентрируем их Синтез 16320-ти Высоких Цельностей. И, переходим в зал ИВДИВО, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, настраиваемся на них. Возжигаемся их Синтезом и формой Ипостаси 30-го Синтеза.
И, глубже синтезируясь с Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся, возжигаемся им, и просим Кут Хуми и Фаинь условия стяжания 32768-ричной Истины человека каждому из нас и синтезу нас в 32-ричной организации материи явлением 32-ричности Изначально Вышестоящего Отца собою. И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его Огнём и Синтезом, в синтезе с Кут Хуми и Фаинь, усиливая магнитный Синтез с Кут Хуми и Фаинь, мы, возжигаясь Отцом, переходим в 16385-ю Высокую Цельную Реальность прямым Огнём Отца, становимся пред Отцом, настраиваясь на него.
	Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем полноту Истины Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. А, так же стяжаем 32-ричность явления Изначально Вышестоящего Отца собою материально, иерархично в явлении 32-ричности Изначально Вышестоящих Иерархов ИВДИВО. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. Каждый Синтез 32-ричен, по-другому  Отец не эманирует. Далее, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем выявление с 32-ричного Синтеза Отца 32-ричности иерархическую каждому из нас, как представителю Иерархии Изначально Вышестоящего Отца.
	И, стяжаем 32 Синтеза иерархичности материи каждому из нас и синтезу нас от Поядающего Огня до ИВДИВО, то, что на доске написано, возжигаемся 32-мя Синтезами. И, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца пакетами стандарты данных развёртываний явлений Изначально Вышестоящего Отца, где каждая позиция из 32-х, выражает все остальные собою - принцип Дома, где каждая позиция в полноте не отстраивается без остальных 31-й.
	И, проникаясь 32-ричностью Изначально Вышестоящего Отца, вот в центре Синтез Отца, а затем девять позиций, девять положений раскручивается реально каждым из нас. Но, в принципе все 32 положения раскручиваются каждым Синтезом. И, стяжаем у  Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас 32-рично явление Изначально Вышестоящего Отца служением собою, как представители Изначально Вышестоящей Иерархии Отца. И, просим у Отца условия постепенного освоения организации материи, Творение материи собою явлением Отца 32-рично собою.
[bookmark: _GoBack] 	И, проникаясь всем стяжённым, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 32768 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца полноту стандарта человека 32768-ричного каждому из нас и синтезу нас. И, проникаясь этим Синтезом 32-рично, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 32768 вариантов Истины Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И, возжигаемся 32768-ричностью, восьмеричной истинностью нас, как человека Изначально Вышестоящего Отца.
	И, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца ивдивную сопряжённость и цельность каждому из нас этими ядрами 32768-ми явлений человека Истины Отца с 16384-мя Высокими Цельностями ИВДИВО и с 16384-мя Высокими Цельными Реальностями Метагалактики ФА ИВДИВО, проникаемся, возжигаемся. И, просим Отца, развернуть в потенциале, мы насыщаясь, просим насытить сейчас ядра Синтеза 32 тысячи ядер 32-ричными пакетами организации материи, каждому из нас и синтезу нас.
	И, утверждая 32768 ядер Синтеза Истины Отца, мы стяжаем у Отца включённость и переключение нас в реализацию Истины Отца и Истиной Отца каждому из нас и синтезу нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем каждому из нас истинный Путь Отцом, стяжая линию Синтеза каждого из нас в Отце. Линия Синтеза – это специфика растущего Синтеза в каждом из нас – это не 32-е тысячи Синтезов даже, гораздо больше, это много миллиардов направлений Синтеза, есть для развития каждому человеку у Отца. И каждый вариант неповторимый.
	И этот Синтез нарастает спецификой явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, здесь обязательно необходимо Истина, ибо этот Синтез зреет, растёт и много эпох подряд, когда мы воплощаемся в нескольких, во многих Цивилизациях, у кого, сколько есть, тогда всё ценное из наших воплощений собирает Отец, и только это ценное продолжается. Цельность взглядом Отца и нашим часто не совпадает, так часто, что мы даже не подразумеваем. 
И, возжигаемся линией Синтеза лично для каждого из нас, стяжая Истину Пути Отцом каждому из нас, утверждаясь этим Синтезом и Истиной одновременно. А теперь попроживайте, вы сейчас за эту тему повзрослели внутренне, осознавая Истину и реальность, как таковую ну, хотя бы на шаг, более глубокий, сознавая меру ответственности собою. А, теперь вот эманируем собою специфический Синтез и Огонь каждого из нас и синтеза 32000 выражений человека, и Истину их, личного Пути и линии Синтеза, каждого из нас складывается этот Огонь неповторимый. Вот каждое из этих направлений – есть выражение Отца, чем больше этих выражений, чем больше мы качественны, истинны, тем быстрее напрямую Отец проявляется в материи и разворачивается его Дом. 
В пятой расе это называли Раем, сейчас это мелко для нас. Дом Отца, как таковой со всеми условиями, для всех людей. Поэтому у нас пророчество и золотой нимф. Итак, эманируем собой этот Огонь из зала Отца всему человечеству в Изначально Вышестоящий Дом  Изначально Вышестоящего Отца - это пределы границ эманаций. Эманируем собою Огонь истинности Отцом каждым из нас в ИВДИВО Кишинёв 139 Высокой Цельности, в ИВДИВО Яловены, эманируем, не отвлекаемся (зазвонил будильник на настенных часах) Чувствуете, как материя реагирует, мы по-настоящему эманировать стали, эманируем в ИВДИВО Служащего каждого из нас и в ИВДИВО каждого.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за Творение нас Истиной, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическую реальность и выходим из практики.
 Набор: Сычук Нина, Аватар ИВЧ ИВО ИВДИВО 139 ВЦ ИВАС Мория Свет

















