30 ФЧС ИВДИВО Молдова. 13-14.04.2019г.
ИВ Синтез Совершенной Истины ИВО. Полномочия Совершенств ИВО.
Лариса Барышева.
2 день. 1 часть.
Практика 3. Время: 02:46-03:12

Стяжание Совершенной Истины ИВ Отца, ИВ Мудрость ИВО в Ядро Истины, пакет стандартов и параметров Логосности и Логоичности, Единицу Эволюционности, Единицу Бытия, и первую Единицу Тонкого Мира.
Мы возжигаемся 30-м Синтезом ИВ Отца, чувствуете, мы до физики возжигаемся, так, чтобы вы выломали свои жёсткие, упёртые мудрости. Границы свои расширили по мудрости? Увидели, что расти есть куда, развиваться есть куда, увидели. Нет уже убеждений, что вы всё стяжали. Смешно да, не смешно даже, это глупость так считать. Дальше, возжигаемся 30 Синтезом ИВ Отца, возжигаемся Формой Ипостаси 30 Синтеза, синтезируемся с ИВ АС Кут Хуми и Фаинь, в 16320 ВЦ, концентрируем Огонь и Синтез Кут Хуми и Фаинь собою и 16320 ВЦ, и переходим в зал ИВДИВО в 16320 ВЦ, становимся пред ИВ АС Кут Хуми и Фаинь, настраиваемся на Них, возжигаемся. Глубже возжигаем Форму Ипостаси 30 Синтеза, и синтезируясь с Кут Хуми и Фаинь стяжаем Синтез Синтезов ИВ Отца, возжигаемся, и просим развёрнутое стяжание Истины каждому из нас, как Служащему, у нас курс Служащего. И стяжаем перспективы развития Мудрости с сохранением тонкостью нашей мудростью, Логосом, и активируя Магнитный Синтез Кут Хуми и Фаинь 30-м Синтезом, мы синтезируемся с ИВ Отцом, возжигаемся, насыщаемся Его Огнём и Синтезом, устремляемся, и переходим в зал ИВ Отца в 16385 ВЦ. Становимся перед Отцом в зале Изначально Вышестояще, и синтезируясь с Хум Отца, стяжаем прямой Синтез ИВ Отца, и стяжаем у ИВ Отца Его Истину, как таковую, Изначально Вышестоящую Истину, минимум синтезом 16385 Высоких Цельностей, то есть она запредельная для ИВДИВО и для нас. 
Отец развернул среду Изначально Вышестоящей Истины, войдите в неё, примите её как таковую. Она входит к нам запредельным Синтезом, не Прасинтезностью, а именно Синтезом, ещё более высоким, чем Прасинтезность Отца. И синтезируясь с ИВ Отцом, мы стяжаем у ИВ Отца Совершенную Истину как таковую каждому из нас. Не Часть, а явление Истины, Отцовской Истины в целом. Глубже погружайтесь. Вот, как в тине ёрзаете некоторые, не физически, а другими телами, извиваясь и увиливая от неё, и это так. Мыслями увиливая, смыслами, не принимая, и не перестраиваясь сейчас некоторые в зале. И проникаясь Изначально Вышестоящей Истиной ИВ Отца, мы стяжаем у Отца 32768 Истин ИВ Отца, и стяжаем 32768 Ядер Синтеза Истины ИВ Отца. В нас она не входит как Изначально Вышестоящая, просто Истина Отца. Соответственно 4096 Частей в каждое Ядро Истины, в Ядро Части, в Ядро Синтеза Истины, в каждую из Систем, в 4096 Эталонов Аппаратов, Частностей, и в каждую из 2048 Посвящений, Статусов, Творящих Синтезов, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций, Ивдивостей и Должностных компетенций. И возжигаясь 32768 Истинами ИВ Отца мы стяжаем Синтез Ядра Истины Цельно каждому из нас и синтезу нас в явлении Человека ИВ Отца и в том числе для Служения, у нас курс Служащего, Учителем Синтеза.
И проникаясь Отцом, мы возжигаемся, фиксируя собою, Ядро Синтеза Истины. И далее синтезируясь с ИВ Отцом, мы стяжаем ИВ Мудрость ИВ Отца каждому из нас в Ядро Истины, возжигаемся. Стяжаем Синтез Ядра Синтеза Истины, Ядра Синтеза Мудрости каждому из нас и синтезу нас, вспыхиваем, проникаемся. И стяжаем развёртывание ИВ Мудрости ИВ Отца по 32768 Ядрам Истины. Синтезируем Мудрость и Истину Отца собою. Далее, синтезируясь с ИВ Отцом, мы просим Отца вскрыть и выявить нам по возможностям Начало Света Истины Отца Мудростью ИВ Отца в нас и нами. Мудрость вскрывает Истину и Свет включает в себя Истину записями, и очень мощно всё в нас и вокруг нас перестраивает, проясняет, озаряет, это, мягко говоря. И стяжаем у ИВ Отца как раз активацию выявления Света, Истины Отца каждому из нас и синтезу нас. 
Внимание, этот Свет совершенно новый, вот здесь можно полностью переключиться на то, что сейчас записывает Отец Свет у нас никогда не было. Любой зацепки, воспоминания, ассоциации с какими-то знаниями, состояниями бьёт вас сразу же отводить в свет старый, а новый свет в такое не войдёт. Поэтому попробуйте принять субстанцию Света, она очень сложно входит. Огонь легче нисходит, Дух посложнее, Свет ещё сложнее, потому что каждая субстанция, идущая вниз, образно говоря, она заставляет нас очень чётко, точно перестроиться. Энергия ещё больше будут заставлять перестраиваться, а мы привыкли брать только как мы можем. Что бы усвоить Свет, нам нужно очень чётко перестроиться. Здесь в помощь может метод такой подойти, попросить у Отца репликацию Истины Отца каждому из нас. Стяжаем мы ракурсом наших возможностей, а когда мы в зале и просим, что бы репликация Истины вошла, а это творящий для нас, она обязательно войдёт и сотворит нас из наших возможностей. Вот попробуйте впитать в себя репликацию Истины, как таковую, Отцовскую, и тут же преобразившись, стать ею. Когда вы ощущаете себя явителями Истины Отца, когда вы проживаете и чувствуете себя явителем Истины Отца, выразителем, реплицирующим эту Истину, а не просто эманирующим.
О чём эта Истина? О нас. У кого-то вопрос. Это наша Истина, которую мы должны разворачивать. О том, что мы являем Истинно собою, и какие у нас Истины на перспективу. Это Истина каждого формируется. Проникаемся с ИВ Отцом, сейчас легче мы впитываем Свет Истины ИВ Отца, эта Истина в Синтез пишется, но, когда мы с Мудростью смешиваем, мудрость начинает вскрывать Истину и эманирует Свет, только новый Свет, нового качества, не с новыми записями, это само собой, сама субстанция Света иная, чем была у нас. 
Мы синтезируемся с ИВ Отцом, мы просим, если это возможно, Свет Высокий Цельный эманировать нам. Попробуйте впитать, это будет в качестве эксперимента, не получится, значит не получится. Высокий Цельный Свет, Высокий Цельный Огонь, впитываем, и смотрим. У кого нет Абсолюта ИВ Отца, это невозможно, вам не идёт Высокий Цельный Свет, а Свет Вышестоящий, или ВЦР, или ИВР, или Реальностей, но не ниже. Отец по-Человечески нас развивает, стандарты понятны. У кого ничего нет, Свет Реальности. Это будет крутяк полный, потому-то вас там ещё нет. Но для каждого Свет более высокий, чем мы имеем, потому что это Свет Истины Отца. Мы вскрываем этот уровень Света. В нём есть весь Свет, я думаю, что даже Изначально Вышестоящий, но это на большую перспективу, пока туда не стоит, не получится все равно. И проникаясь ИВ Отцом мы стяжаем у ИВ Отца Его Синтезом пакет стандартов и параметров Логосности и Логоичности каждому из нас и возжигаемся. Заполняемся этим Синтезом, и стяжаем у Отца Огонь эволюционности, то есть соответствие какой-то Эволюции каждому из нас. Стяжаем Метагалактическую самоорганизацию ИВ Отца, и просим каждому из нас сотворить Единицу Эволюционности, если это возможно. В истоки Метагалактики, без Абсолюта туда невозможно встроиться, без Абсолюта Фа, будет очень проблематично Единицу Эволюционности иметь. Пробуйте, но это большой вопрос.
Далее, глубже синтезируясь с Отцом, мы возжигаемся каждый Единицей Эволюционности, какая есть, какая получается, у всех очень разная. Стяжаем объективизацию наших возможностей, накоплений ракурсом Эволюции, самоорганизации с Метагалактикой. Далее, глубже синтезируясь с ИВ Отцом, мы стяжаем синтез наших лучших накоплений, соответствующих мудрому развитию Метагалактическому и в Отце, Отцом, и просим Отца сотворить Единицу Бытия каждого из нас, и возжигаемся. Вот здесь каждый возжигается Единицей Бытия, и глубже синтезируясь с ИВ Отцом, мы стяжаем в каждом из нас синтез Единицы Эволюционности и Единицы Бытия, синтезируя самоорганизующе, объективные наши достижения с субъективными. И проникаясь ИВ Отцом, мы стяжаем Синтез Самоорганизации нас Метагалактикой Цельностью Бытия и Эволюционности.
И синтезируясь этим с ИВ Отцом, мы стяжаем первую Единицу Тонкого мира синтезом Единицы Бытия и Эволюционности, основания для рождения Тонкой Мировой Материи, или Света вещества. И углубляясь в Синтез с Отцом, активируя тонкость каждого из нас какая есть, мы стяжаем у ИВ Отца одну Единицу Логос Ядром Синтеза той темы, в которой мы более развиты. Вот сейчас не ищите это какая тема, разберётесь потом, можете ошибиться. И стяжайте у Отца насыщенностью и Мудростью Светом, чтобы сформировалась Единица Тонкого Мира Логос какой-то темы. Это вам в подарок за хорошую работу, и усваиваем Единицу Тонкого Мира Логос каждому из нас. Темы бывают разные, масштаб тем разный, направления тематик разные. У кого-то может несколько Логосов сформироваться, сами проживайте, но повторяю, у кого никакой Единицы не смогло сформироваться Мудростью, тонкостью не в развитии, не в почёте, хотя Отец подарил, Отец наделил вас Единицей Логоса на эту тему, в которой вы должны теперь развиться, чтобы подтвердить эту личность, подтвердить эти стяжания и реализовать его. И Мудрость только основывается на Истине Отца. Иная Мудрость, не Отцовская, иной Свет не из Мудрости из Истины Отца, является не Светом путевым, ибо он вас не просветлит, развития в этом не будет. Подумайте 5-расовой Мудростью, это тонкий намёк некоторым. С этим нужно поработать и завершать, ничего страшного нет, но нужно думать в чём мы живём.
И проникаясь ИВ Отцом, вспыхиваем Логосом каждого из нас, стяжаем Ядро Синтеза Тонкого Мирового тела, чтобы закрепить и укрепить фиксацию Логоса в нас. Возжигаемся синтезом Тонкого Мирового тела, его Стандартами. Своё тело может быть разного строения, в разных этапах развития. У кого-то может не быть его вообще. Это будет началом его формирования. И синтезируясь с ИВ Отцом, мы благодарим Отца за творение нас Истиной и Логосом. Мы благодарим ИВ АС Кут Хуми и Фаинь, и стяжаем учёбу Мудрости каждому из нас у АС Кут Хуми и Фаинь на весь предстоящий месяц. Логоса как получится, а вот Мудрость в начале всего. И не выходя из Магнитного Синтеза с Кут Хуми и Фаинь, эманируем Огонь Истины, Огонь Мудрости ИВ Отца собою, не только то, что организовано в Логос, в ИВДИВО, эманируем Огонь Истины, Огонь Мудрости Отца в ИВДИВО Кишинёв 139 ВЦ, в ИВДИВО Яловены 96 ВЦ. Яловены, есть 8 Человек? 
Из зала: Есть.
В ИВДИВО Служащего каждого из нас, и в ИВДИВО каждого, и на территорию Планеты Земля физическую. Всю Планету Земля охватываем Огнём Мудрости и Истины Отца, служа Ей, Отец добавляет.
 И вот запомните сейчас все это состояние, продолжаем эманировать физически дальше и выходим из практики. Вот замрите и посидите. Если Отец сделал подарок, значит Он видит перспективу в нас, видит развитие в нас и это очень много. Логос очень сильно перестраивает наши мозги, Головерсумом перестраивает минимально. Это полезно.
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