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Практика 4.  Стяжание истинности физического головного мозга и 64-й Системы физического тела
      Мы возжигаемся 30-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся формой Ипостаси 30-го Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь 16320-й Высокой Цельности, проникаемся их Огнём и Синтезом, и переходим в зал ИВДИВО, становимся пред Кут Хуми и Фаинь 16320-й Высокой Цельности. Настраиваясь, синтезируемся с Аватарами Синтеза, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим условия развития физического головного мозга, и как в явлении Человека, и как его 64-й Системы физического тела, на способности концентрации компактификации Синтеза Огня и Синтеза головным мозгом, и на способность вмещения Истины Отца, Синтеза Истины головным мозгом, в том числе совершенной Истиной в перспективе и совместной деятельности Истины с головным мозгом, и истинного действия головного мозга. И проникаясь истинного - это по нашим заданным параметрам биологии Человека Метагалактики. 
    И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы насыщаемся, концентрируем его Синтез и Огонь. Переходим вместе с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в его зал, становимся в 16385-й Высокой Цельности. Настраиваемся на Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца истинно физичности Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, проникаемся ею, возжигаемся. Возжигаемся каждым ядром всех офизиченных частей, доводя Огонь Истины Отца до физического тела, здесь сидящих на стульях, когда из ядер эманирует Истина и насыщает собою ядра, а потом ещё и сферы вокруг ядер. И в зале вышестоящим телом синтезируемся мозгом каждого из нас с мозгом Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Метагалактики метагалактической материи. 
      Другим ракурсом смотрим. Синтезируемся с Центральным ядром, и каждым ядром каждого из нас, ядерно с Изначально Вышестоящим Отцом. В данном случае, мы синтезировались с ядром Изначальной клетки каждого из нас, которая в Отце. И проникаясь прямым Синтезом ИВО, просим у Изначально Вышестоящего Отца развития способностей, навыков, умений, компетенций деятельности головным мозгом, согласно биологии, генетики Человека Метагалактики. И заполняемся Синтезом данных способностей, они перетекают к нам от Отца в центровку головного мозга, там центральное ядро сейчас у нас фиксируется, ядра любых клеточек головного мозга, потом ядра любых клеточек всего тела и синтезтела, всех тел, в том числе. 
 И возжигаясь, стяжаем истинность функционирования, истинность деятельности головным мозгом каждому из нас и синтезу нас. И насыщаем Истиной Изначально Вышестоящего Отца головной мозг каждого из нас, сквозь ядра все межъядерные пространства заполняются Огнём Истины Отца. И просим у Отца перестроить, переключить нас на восприятие Истины Изначально Вышестоящего Отца головным мозгом физическим. И просим у Отца условия освоения, усвоения и реализации Жизни Истиной физически, Истиной физики, Истиной физики Отца. И проникаясь данным Синтезом головным мозгом, попробуйте прожить, как мозг насыщается этим Синтезом Истины. Истина ещё будет вскрываться, Отец нам всё направляет Синтезом своим. 
Отец каждому адаптирует Синтез на наши возможности, чтобы мозг не съехал со своего функционала, усвоил то, что Отец даёт, перестроился и это было бы для нас комфортно. Поэтому то, какой уровень материи этим Синтезом нам закладывает Отец, это у всех по-разному. И разворачиваем Ядро Синтеза Истины, которая рождается в головном мозге, вокруг головного мозга, охватывая все-все его клеточки, участки и выходя за пределы мозга, охватывая всё физическое тело потом. Именно ядерным Синтезом заполняя всё тело, координируя каждую систему, аппарат, частность и физического тела, и иных частей, которые сопряжены с физическим телом Синтезом Истины. Выходим из клеточки Отца. Мы туда в общем-то погружались, да? Становимся снова пред Изначально Вышестоящим Отцом, просим Отца зафиксировать стяжание. Просим у Отца условия реализации развития мозга каждому из нас многомерно как Человека Метагалактики.
     И эманируем мозгом тот Огонь, который у нас генерировался за время практики в ИВДИВО. Огонь мозга называется, есть такой Огонь. Вот это ядро, кстати, оно было одновременно ядром 64-й системы 63-й части. Эманируем Огонь мозга в ИВДИВО Кишинёв и в ИВДИВО Яловены. Эманируем Огонь мозга в ИВДИВО Служащего каждого из нас, в ИВДИВО каждого.
     Благодарим Отца и выходим в физическую реальность. Быстренько выходим из этой практики, чтобы не было перенапряга. 
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