Стяжание Совершенного Огня Совершенным Синтезом, стяжание центрального Ядра Синтеза Совершенного ИВДИВО каждого, начала формирования Совершенного ИВДИВО каждого
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Итак, мы возжигаемся 32-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, концентрируя его внутри нас, синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И, концентрируя весь Синтез Кут Хуми и Фаинь переключаемся и переходим в зал ИВДИВО в 16320-ю Высокую Цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза, стяжаем Синтез 32-й, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза форму. Мы будем продолжать эксперимент, Учителя 32-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, поскольку мы тут Служащие. Кому тяжело, можно форму Ипостаси Синтеза 32-го стяжать. И, возжигаясь этой формой, глубже синтезируясь с Кут Хуми и Фаинь, углубляем магнит, и Синтез 32-м Синтезом своим мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И, просим преобразить каждого из нас и синтеза нас на явление стяжанием 256-ти Совершенных Огней Изначально Вышестоящего Отца в начале формирования 16-й Совершенной части Совершенное ИВДИВО каждого.
И, проникаясь поддержкой Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Отца, становимся пред ним 16385 Высокой Цельности. Углубите концентрацию Синтеза Отца в вас, чтобы глубже встать пред Отцом. По тому, что это новый Синтез, это следующий Синтез, он более концентрированный, чем предыдущий.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся, возжигаемся, концентрируем его и просим стяжание Совершенного ИВДИВО каждого началом его формирования каждому из нас и синтезу нас. И просим преображения развития каждого из нас и синтеза нас Совершенным Огнём Изначально Вышестоящего Отца.  Условия предварительные в названии вот этого Огня предварительно, оно не устоялось ещё. И, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Ядрами Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся этими Синтезами тотально, головным мозгом и синтезтелесно. Далее, синтезируясь с Отцом, стяжаем 256 Совершенных Огней на стяжаемый Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас.
Увидьте, пожалуйста, ещё раз, что это не Огни, адаптирующиеся к нам, а Огни, как есть, от Отца 256 Совершенных Огней, да ещё в новых стандартах Синтеза. Но, на те ядра Синтеза, которыми нас наделил Отец свыше, Синтез легче усваивается в этом плане, что он напрямую влияет на нашу материю. Этот Огонь тяжелее менять. Но, Огонь этот Совершенный фиксируется на ядрах Синтеза и поэтому фиксируется в нас и плюс, Отец всегда даёт то, что нас развивает. И, проникаясь Совершенным Огнём Отца, фиксируя концентрацию Огня Совершенного собой центровкой мозга, можно сказать в Хум головного мозга, но Хум – это ниже тела, этого не достаточно. Просто ядро Синтеза 256-ти Совершенных Огней, как одно цельное на 256-ричное фиксируется мозгом.
И, стяжаем постепенное заполнение мозга и всего тела потом обязательно 256-тью видами Огней, усваивайте, усваивая – это всё относительно, это просто в Доме копится, а вы пытаетесь сразу телом взять. Фиксация окончательно идёт на мозг, как на часть тела, но вначале Огни пристраиваются к Дому. И, мы просим Отца наделить нас 256-тью видами Совершенного Синтеза в основание, центровку каждого ядра, наделяя нас способностью концентрировать Совершенный Огонь Совершенным Синтезом. И, стяжая 256 видов Совершенного Синтеза в синтезе с соответствующим видом Совершенного Огня, утверждаемся стяжанием данного объёма Синтеза с Огнём ИВДИВО каждого из нас, насыщая Дом вокруг нас. Помните, Дом пронзает тело. Дом, его среда глубже, чем телесная, поэтому какое тело, от этого Дом не зависит. Он зависит только от стяжённых Огней и Синтезов. И, наше тело попадает в условия более мощного развития, таким образом, и всё равно это тело адаптировано будет воспринимать, дозировано, из Дома выявлять Огонь и Синтез и, учиться это применять, то есть это перспектива.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем одно центральное Ядро Синтеза Совершенного ИВДИВО каждого в синтезе 256-ти Синтезов Совершенных отцовских, возжигаемся. И, стяжаем 256 оболочек Совершенного ИВДИВО каждого синтезом 256-ти видов Совершенных Синтезов с 256-тью Совершенными Огнями соответственно. Внимание, оболочки определяются Синтезом Ядра, а Совершенный Огонь просто создаёт среду. Совершенный Огонь тотальный и однородный и каждый из 256-ти видов Совершенного Огня тотальный и однородный. Обычный Огонь, может там локально где-то устремиться в какие-то оболочки, ячейки оболочек синтезирует. Здесь или тотально всё или ничего, вот такой он цельный. Или ты его берёшь или ты его не берёшь, поэтому ваши тела и ваши Дома формированы ИВДИВО, Совершенный ИВДИВО каждого сейчас пробуют заполниться Совершенными Огнями, которые стяжали, но там ещё пристраиваются, есть.
И, стяжаем у Отца цельность всего стяжённого в начале формирования Совершенного ИВДИВО каждого каждому из нас в синтезе Ядра Синтеза Совершенного ИВДИВО каждого, как часть Совершенная, в синтезе 256-ти видов Синтеза оболочек соответственно и 256-ти видов Совершенного Огня. Вот отсюда идёт развёртывание любых, всех остальных стандартов в эталоне или в Совершенстве, уже с нашим участием, индивидуальными стяжаниями, где будут развиваться и ИВДИВО каждого и Совершенные ИВДИВО каждого.
И, проникаясь всем стяжённым, продолжая усваивать новые Огни и Синтезы, вот они как липнут или не липнут к нам. Этот процесс будет продолжаться какое-то время. Мы просим у Отца Синтез всего стяжённого каждому из нас, начала формирования Совершенного ИВДИВО каждого и эманируем, пробуем, эманируем Синтез и Огонь, насколько получится Совершенный собой в ИВДИВО в целом и в ИВДИВО каждого. Пока только так, пока этот Огонь не пристроится.
И, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в физичностью своей синтезфизичностью в физическую реальность, выходим из практики.
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