32 ИВ Синтез Совершенного ИВДИВО каждого. Ивдивость ИВО. Кишинев-Яловены, Молдова. 08-09.06.19 
Л. Барышева

Практика 3 Активация Огня Кундалини, биологический Огонь Жизни ИВ Отца
                                                                                                  1 день, 2 часть 1:18:16 – 1:36
      Итак, мы возжигаемся 32-м Синтезом ИВ Отца. Физически. Синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Концентрируя их Огонь и Синтез, переходим в зал ИВДИВО в 16320-ю Высокую Цельность. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза. Разворачиваемся формой Учителя 32-го Синтеза. Проникаемся, возжигаемся. Огнём и Синтезом Кут Хуми Фаинь. стяжаем Синтез Синтезов ИВ Отца. И просим условия преображения нас, каждого из нас на способности действия Огнём Куиндалини, концентрации на этой возможности Совершенного ИВДИВО каждого и ИВДИВО каждого. Стяжаем условия применения биологического Огня Жизни Физическим Телом Огнём Кундалини, и стяжаем возможность записи Синтеза ИВО в Огонь Кундалини каждого из нас. 
      И синтезируемся в магнитном синтезе 32-м Синтезом ИВО с Кут Хуми Фаинь глубже, возжигаясь их магнитностью, синтезируемся с ИВ Отцом 16385-ти Высоко Цельно. Переходим в зал ИВ Отца, становимся пред Отцом. Командой и индивидуально, настраиваемся на ИВ Отца, синтезируемся с ИВ Отцом, приветствуем его. Стяжаем Синтез ИВО и просим условия преображения телесности кадого из нас, синтеза нас возможностями ИВДИВО каждого, Совершенного ИВДИВО каждого развитием биологического Огня Жизни. И разворачиваясь пред Отцом, совершенным ИВДИВО каждого, фиксируя ядро центровкой головным мозгом, всем головным мозгом каждого из нас и синтезом нас.
      Мы стяжаем в Совершенное ИВДИВО каждого совершенную Жизнь ИВ Отцом, как совершенный Огонь Человека, совершенный Синтез Жизни Человека. И насыщаем, концентрируем Совершенное ИВДИВО каждого этим Огнём и Синтезом, сейчас просто войти в Огонь и Синтез Жизни Отцом, причём, совершенно.
      Далее, синтезируясь с ИВ Отцом, мы стяжаем Репликацию Жизни биологической каждому из нас тем уровнем качества, на которое мы способны, у всех по-разному. И просто этой Репликацией, поддерживаем фиксацию Огня и Синтеза Жизни в нас, на нашем уровне возможности. Такая Жизнь, как она называется, у всех по-разному, сейчас не рассматривается, это 10-й вопрос, просто, чтобы Жизнь от Отца в нас входила. И насыщаем Совершенное ИВДИВО каждого Репликацией Жизни Отца, и разворачиваемся телесно, давайте так, Совершенным Физическим Телом, Совершенным ИВДИВО каждого. Совершенное Физическое Тело фиксируется на просто физическое тело, как оно есть, материально.
      И синтезируясь с ИВ Отцом, мы концентрируем Жизнь головным мозгом в каждом из нас, Жизнь Отцом в каждом из нас, насыщая все клеточки, ядра клеточек, огнеобразы мозга, все пространства физического головного мозга: межклеточное, внутриклеточное, субклеточное прямым Огнём Жизни ИВ Отца, этой Жизнью сплавляя все части, которые фиксируются, и концентрируя, проявляя специфику Синтеза мозга.
      Далее, синтезируясь с ИВ Отцом, мы возжигаемся Огнём Кундалини в копчике каждого из нас, в области 1-й чакры, но не в чакре, это телесно. Активируем Нить Синтеза в каждом из нас, активируем Нить Синтеза ядер Синтезов пройденных нами. Какое-то количество из 64-х по спинному мозгу, остальные ядра так же в головном мозге разворачивается. Просим Отца активировать все ядра Синтеза, сколько у нас есть, физически. 
И вспыхивая Синтезом спинного мозга и головного мозга, возожжённого Синтезом ИВ Отца, мы стяжаем цельно и тотально в спинной мозг и головной мозг ИВ Синтез Жизни ИВ Отца, огонь биологической Жизни ИВ Отца, когда этот Огонь и Синтез могут подниматься, концентрироваться, разряжаться, как вверх, так и вниз по спинному мозгу и цельно по головному мозгу. И начинаем, знаете, такое впечатление идёт, спинным мозгом втягивать огонь Куиндалини в среду синтеза спинного мозга, в среду синтеза Нити Синтеза, где она внешне   охватывает ядра Синтезов ИВ Отца. На самом деле, огонь Кундалини, в таких условиях, легче поднимается. 
      И мы просим Отца и Кут Хуми Фаинь помочь нам отдать из ядер Синтеза записи Синтеза в Огонь Кундалини, как это делается, опыта крайне мало. Делайте, тело знает. Ядра Синтеза эманируют Синтез, не огонь, не Волю, не Дух. Чистый Синтез ИВ Отца, всё под управлением ИВ Синтеза Жизни Отца, всё это внутри Нити Синтеза происходит. Огонь Кундалини заполняет пространство между ядрами Синтеза в Нити Синтеза, он получается в Нити Огня, куда и впитывает в себя записи ядер Синтеза. И на уровне расположения по спинному мозгу каждого ядра Синтеза идёт вовне, в Горизонт эманации Синтеза, уже в тело вместе с Огнём Кундалини. Получается от спинного мозга пошли в Горизонт эманации, заполняйте ими всё физическое тело, причём, эти ядра, которые от поясничного отдела, ниже до копчика идут, они заполняют огнём и Синтезом Кундалини ноги и нижний этаж брюшной полости, от пупка и ниже.
      И просим у ИВ Отца поддержать нас концентрацией Огня и Синтеза Совершенного ИВДИВО каждого, для максимального, по нашим возможностям, накопления концентрации огня биологического в физическом теле.
      2-й аспект или работа, или 2-ое значение её, когда идёт заполнение не просто тканей по горизонту, каждое ядро Синтеза соответствует Части по номеру, и одновременно, системе Физического Тела. 1-я часть – 1-я система, 2 часть – 2 система, и так почти 64-ре, у кого сколько Синтезов. И эманируем биологический огонь физического тела в соответствующие системы Физического Тела во взаимодействии с Частями. Этот Огонь должен, далее, вспыхнуть в головном мозге, где, начиная с 65-го Синтеза, идёт профессионализация каждого из нас применения этого огня. Не только этого, а в том числе.
   И становимся цельным, вообще-то, сейчас Отец показывает, что нам огня Кундалини не хватает физическому телу, метагалактическому Физическому. И когда так мы применяем ядра Синтеза, Нить Синтеза, ядра Синтезов ИВ Отца, идёт генезис биологического Огня Жизни в нас. И Монадой это происходит, и Омегой, и Абсолютом, и не только ими. Собственно, сам огонь Кундалини вырастает, нужно всё тело от головного мозга, от спинного мозга заполнить огнём Кундалини. Попробуйте это сделать, каждую клеточку заполнить, ткани, органы, системы, всё что вы знаете, всё, что не знаете, заполняйте этим огнём. 
Владыки нам сейчас очень серьёзно помогают, чтобы самое главное, концентрация огня в Доме, причём, такого Огня Жизни от Отца.  Это поддержка нас, чтобы это действие получилось. Не ищите Разумом проживания, это будет ошибка, они могут, вообще, отсутствовать. Вопрос веры, тем более, не старайтесь что-то оценить: получилось или не получилось -это гордыня. А просто попросите Отца сказать, мы сейчас пред ним, сколько, вообще, действия получилось, в целом по группе, у каждого может будет по-разному, но в целом на группе Огонь Кундалини пробуждает головной мозг. К 100 процентному функционированию, ещё так увидьте, 100 процентная реализация биологических возможностей. Поэтому, концентрируйте его и в головном мозге, ему этого не хватает,  этого опыта.
      И стяжаем у ИВ Отца Печать Синтеза каждому из нас, где Отец утверждает достигнутое, чтобы не откатились назад в этом опыте.  И остаётся огонь Кундалини в той концентрации, которой мы достигли по максимуму, сейчас у каждого из нас, так Синтезом Отец нам помог сейчас. Кто-то возжёгся, таких не много, кто-то начал поднимать по позвоночнику этот огонь, кто-то чуть-чуть не дошёл, не смог соединить. На перспективу, не в этой практике, Синтез ядром Дома, ядром мозга Человека, с огнём биологической Жизни физического тела нашего у Отца, будет укреплять фиксацию огня Кундалини в головной мозг. Синтез фиксирует Огонь. Есть. Всё- Отец говорит, всё, что вы можем, взяли. И расслабляемся, становимся снова пред Отцом.
      Благодарим ИВ Отца за это творение нас, помощь нам в развитии.
      Благодарим ИВ Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за поддержку нас.
      Возвращаемся в физическую реальность. И выходим из практики.
P.S. Какие у вас состояния были? Непонятные.
[bookmark: _GoBack]	В принципе, Отец сказал, молодцы!. Командного опыта такого мало, вы каждый действуете по-своему с собой, но за счёт командного усиления достигаете большего, в этом плюс командной работы. Отец сказал, где-то на 15% практика состоялась, на самом деле, это большой процент. Не по количеству 15%, допустим, исполнили, тут один-два, максимум, а по качеству исполнения у каждого, в среднем среди группы: насколько подняли, насколько заполнились и т.д
	Это очень хороший процент, если учитывать, что Будда 49 раз воплощался, чтобы достичь, примерно, того же. Молодцы! Это означает следующее, что нужно просто дальше тренировать себя.
	Из зала. Можно повторять её?
	Да, её нужно повторять, и цель этой практики в том, чтобы огонь Куиндалини в нас постоянно работал в головном мозге, в спинном мозге и наполнял тело. Увидели, может быть, подходы, даже, придётся поменять к этой практике. Не поднимать Куиндалини, а как-то по-другому насыщать тело этим огнём.
	Это очень сложный огонь, его сложно стяжать у Отца, я попыталась сказать, но этого не произошло.
	Из зала. В крестце так тепло.
	Крестец разогрели, это очень хорошо, это очень много. Особенно, если не было опыта в 5 расе, на самом деле, это очень сложно сделать, учитывая то, что у нас почти 5-расовое состояние генетики и тела физического. Так что, всё нормально, действуйте!
Набор практики: Т. Лисник, Аватар ИВ Человека ИВО, ИВДИВО Кишинев, Молдова
Проверка практики: И. Валова, Аватар ИВДИВО Кишинев, Молдова
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32 ИВ Синтез Совершенного ИВДИВО каждого. Ивдивость ИВО. Кишинев - Яловены, Молдова. 08 - 09.06.19    Л. Барышева     Практика 3 Активация Огня Кундалини, биологический Огонь Жизни   ИВ Отца                                                                                                          1 день, 2 часть   1:18 :16  –   1:36          Итак,   мы в озжигаемся 32 - м Синтезом ИВ Отца. Физически.   Синтезируемся физически с  Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь . Концентрируя их   Огонь и  Синтез, п ереходим в зал ИВДИВО в 16320 - ю Высок ую  Цельность .   Становимся пред   Изначально Вышестоящим и Аватарами Синтеза. Разворачиваемся формой Учителя 32 - го  Синтеза. Проникаемся , возжигаемся .   Огнём и Синтезом Кут Хуми Фаинь .   стяжаем Синтез  Синтезов ИВ Отца. И просим условия преображения   нас ,   каждого  из  на с на   способности  действия Огнём  Куиндалини , концентрации на   этой   возможности С овершенного ИВДИВО  каждого и ИВДИВО каждого.   Стяжаем условия применения биологическ ого Огня Жизни  Физическим Телом   Огнём  Ку ндалини , и   стяжаем возможность   записи   Синтеза ИВО   в Огонь  Ку ндалини   каждого из нас.           И синтезируемся   в м агнитн ом синтезе 32 - м Синтезом ИВО   с  Кут Хуми Фаинь глубже ,  воз жигаясь их магнитностью, синтезируемся с ИВ Отцом 16385 - ти Высоко Цельно.  Переходим  в   зал ИВ Отца, становимся пред Отцом. Командой   и индивидуально,   настраиваемся на ИВ  Отца, с интезируемся  с ИВ Отцом, приветствуем   его. Стяжаем Синтез ИВО   и просим   условия  преобра жения телесности кадого из нас,   синтез а   нас   возможностями ИВДИВО   каждого,  С овершенного ИВДИВО каждого р азвитием биологического Огня Жизни. И разворачиваясь  пред Отцом,   совершенны м ИВДИВО каждого, фиксируя я дро   центровкой   головным мозгом,  всем головным мозгом   каждого   из нас и синтезом нас.          Мы стяжаем в С овершенное ИВДИВО каждого совершенную   Жизнь ИВ Отцом,  как  совершенный Огонь Человека, совершенный Синтез Жизни Человека.   И насыща ем,  концентрируем С овершенное   ИВДИВО каж дого этим Огнём и Синтезом,  сейчас просто войти в  Огонь  и Синтез   Жизни Отцом, причём ,   со вершенно.          Далее, синтезируясь с ИВ   Отцом, мы стяжаем Р епликацию Жизни   биологической каждо му  из нас тем уровнем   качества , на которо е мы способны , у всех  по - разному . И просто  этой  Репликацией, поддерживаем фиксацию Огня и Синтеза   Жизни в нас, на нашем уровне  возможности. Такая Жизнь, как она называется ,   у всех  по - разному , сейчас не рас сматривается,  это 10 - й вопрос, п росто , чтобы Жизнь  от  Отца в  нас   входила. И насыщаем Совершенное  ИВДИВО каждого   Репликацией Жизни   Отца, и ра зворачи ваемся телесно, давайте так,  С овершенным Физическим Телом , Совершенным ИВДИВО каждого . Совершенное Физическое  Тело фиксируется  на  просто   физическое т ело, как оно есть ,   материально.          И синтезируясь с ИВ   Отцом, мы концентрируем Жизнь головным м озгом в каждом из нас ,  Жизнь Отцом в каждом из нас, н асыщая все клеточки , ядра клет очек, огнеобразы м озга, все   прос транства   ф изи ческого головного м озга:   межклеточно е , вну триклеточно е , субклеточное   прямым Огнём Жизни   ИВ Отца, этой   Жизнь ю сплавляя все части, которые фиксирую тся, и  концентри руя, проявл я я   специфику Синтеза м озга.           Далее, синтезируясь с ИВ Отцом, мы возжигаемся Огнём Ку ндалини   в копчике каждого из  нас, в области 1 - й чакры, но не   в   чакре ,  это телесно. Активиру ем Нить Синтеза в каждом из нас,  а ктивируем   Нить Синтеза я дер Синтезов   пройденных нами. Какое - то количество из 64 - х   по 

