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[bookmark: _Toc519675769]Практика 1. Стяжание Прямого Огня Совершенств Отца. Стяжание первого вида Совершенств Отца - Совершенное Пламя Отца. Стяжание Плана Творения Совершенств всем вторым курсом и 17 Синтезом.

Итак, мы возжигаемся всем Огнём, который в нас есть, который накоплен по всем Синтезам. Сколько б Синтезов вы не прошли, в любом случаи, это курс другой, на этой территории ведётся впервые. Настраиваемся на Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и сопрягаемся частями, системами, аппаратами, частностями, то есть мыслями, смыслами, то есть, настраиваемся на то, что мы входим в круг Синтезов.
Стяжаем Огонь Кут Хуми и Фаинь физически. Заполняемся им, и возжигаясь Огнём Кут Хуми и Фаинь, мы переключаемся нашими вышестоящими телами на зал ИВДИВО Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в их зал. И с этого Синтеза мы будем работать по Изначально Вышестоящим Реальностям, у нас только первый круг по Реальностям Метагалактики, есть, вот. Становимся в зале ИВДИВО пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, глубже сонастраиваясь с ними. 
Синтезируемся нашими хум с их Хум, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим преобразить каждого из нас, синтез нас, на явление второго курса Синтеза, курса Служащего, в развитие явления 17- 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в том числе развития 16 Совершенств Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами. И стяжаем у Кут Хуми и Фаинь 16 Синтезов 2 круга Синтезов сразу каждому из нас в хум, цельно. Возжигаемся этими 16 Синтезами. Стяжаем прямой Огонь всего курса Синтеза и просим Владыку, или Кут Хуми, как Аватара, синтезировать каждому из нас Ядро, или Огня, или Ядро Синтеза, второго курса Синтеза в целом, даже прообразно на перспективу. 
И начинаем из этого Ядра, оно в хум фиксируется, эманировать вокруг себя, Огонь второго курса, Огонь 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И разворачиваем сферы Огня второго курса вокруг нас, вот хотя бы, даже тем, Огнём первого часа, которым мы сейчас работаем. Эта сфера будет нами углубляться, выражаясь более глубоко от Синтеза к Синтезу и 16 Синтезов, её отстроят в полноте, всё. Далее углубляясь в Синтез Хум Изначально Вышестоящих Аватара Синтеза Кут Хуми, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, вернее Кут Хуми и Фаинь, и стяжаем прямой Огонь 17 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца Совершенное Пламя Отца, ну сокращенное название такое, стяжаем прямой 17 Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. 
И возжигаясь, заполняясь, преображаемся 17 Синтезом, и стяжаем условия явления 17 Синтезом всеми 12-ю частями семинара с развитием и стяжанием в конце Ядра Синтеза всего Стандарта и развёртыванием, тематик совершенствования Человека, Пламенем Отца или иных любых, какие даёт Владыка или Аватар Синтеза Кут Хуми. И проникаясь 17 Синтезом, мы разворачиваем этот Синтез, знаете, вот он течёт по всему телу, заполняет каждую клеточку, ядра клеточек, атомов, молекул. И мы на этот Синтез стяжаем форму Ипостаси 17 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, оформляя это течение Синтеза в нас этим курсом Служащего, вот. И одновременно, эта форма выглядит как одежда на нас. Она немножко другого качества, чем у предыдущих, или других курсов синтеза в целом чуть- чуть отличается, но   можете даже прожить её на себе, она интересная, она красивая, она изящная. Вообще стоять перед Кут Хуми и быть некрасивым невозможно, ещё так увидьте, обязательно нас отстроит чтобы красота из нас эманировала, тоже самое с формой.
И возжигаясь формой Ипостаси 17 Синтеза, утверждаясь ею, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь нашими хум с Хум Отца, проникаемся прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца 4097-Изначально Вышестоще-Реально, и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся, 4097-Изначально Вышестояще-Реально Явленно, в явлении Высокой Цельной Реальности Метагалактики Отца собою и данным 17 Синтезом. Стали, настраиваемся на Отца. Синтезируемся нашими хум с Хум Отца, стяжаем и возжигаемся прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем каждому из нас Прямой Огонь Совершенств Отца, всех сразу, как одно целое. Ну, вы с одной стороны можете прочувствовать, если вникаете в Огонь Совершенства самого Отца, но только на том уровне, на котором мы способны. Пока этот уровень маленький, мягко говоря. Но проникаясь Отцом, мы стяжаем первый вид Совершенства Отцом – Совершенное Пламя Отца, как явление этого Совершенства, всем 17 Синтезом и как начало Совершенствования каждого из нас, возжигаемся.
Пробуйте войти в Пламя Отца как таковое. У нас будут ещё практики с Пламенем Отца, вот вначале мы пристраиваемся, Отец смотрит, как мы к Пламени пристраиваемся. Кут Хуми смотрит через какие тематики, чем нас ввести глубоко в Пламя Отца и как можете, пока без объяснений даже, пламенеть. И проникаясь Отцом, мы стяжаем План Творения Совершенств всем вторым курсом и 17 Синтезом в частности, каждому из нас и синтезу нас, Отцом. План Творения Отца - это всегда какой-то вид Синтеза, который нас определяет, утверждает наши перспективы, возможности и даже поэтапно может вести, развивать действием Огня и Синтеза. Вот впитываем Синтез в хум от Отца, Синтез его Плана Творения и разворачиваем по всему телу также по клеточкам, огнеобразам, ядрам, что бы План глубоко вошёл в нас и начинал нас перестраивать, затем и ходим к Отцу. И возжигаемся Пламенем Творения, или нет, простите, Планом Творения Совершенств Отца в нас, каждым из нас и синтезом нас. 
И проникаясь всем стяжённым, мы начинаем эманировать План Творения Совершенств Человека каждым из нас в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем План Творения Совершенств в ИВДИВО служения каждого из нас, вы сейчас в служении находитесь на этом Синтезе, в ИВДИВО 4022 Изначально Вышестоящей Реальности Ставрополь или те подразделения откуда вы приехали. И эманируем План Творения Совершенств Отцом в ИВДИВО каждого, преображаясь им глубоко. И начинаем эманировать в целом на физику План Творения Человека в целом Совершенствами его, вот, на физику территории Ставрополь, на физику территории служения, каждого из вас.
И мы благодарим за это Творение нас, введение в курс Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, а также Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим за План Творения наших Совершенств и продолжая эманировать физически явлением Отца собою, мы выходим из практики.

Набор: Служащий 4022 ИВР ИВ АС Гюстава Теоны, Посвященный Рясная Татьяна
Проверка: Аватар ИВ МАИ ИВО 4022 ИВР, Ставрополь, ИВ АС Александр Тамила, Служащий Раиса Пачина.
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Итак, мы возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом, Огнём 17-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся нашими хум с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, проникаемся их Огнём и Синтезом возжигаемся их Огнём и Синтезом, возжигаемся формой ипостаси 17 Синтеза и переходим в зал ИВДИВО. Становимся пред Кут Хуми и Фаинь. Стали, настраиваемся, далее глубже синтезируемся с Хум Аватаров, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим Кут Хуми и Фаинь преобразить каждого из нас и Синтез нас на явление Монады Человека Метагалактики, Высокой Цельной Реальности – пока не идёт. 
И возжигаясь стяжёнными условиями, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся нашими хум с Хум Отца, стяжаем, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и заполняясь им – Синтезом, становимся пред Отцом. Глубже на него настраиваясь, глубже синтезируясь с Отцом, стяжаем Прямой Синтез Отца и просим преображения Монадой с условиями нового круга Синтеза Служащего с явлением новых Начал и Основ Монадой каждому из нас синтезу нас Образа и Подобию Отцу и Начала Нового аспекта жизни или вообще всей жизни.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем прямой Монадический Огонь и Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Вот постойте, пожалуйста, он идёт из 3800 с чем –то там Изначально Вышестоящих Реальностей, это далеко за пределами Метагалактики. Это новая Монада. Но формироваться Монада будет, как часть Метагалактики по возможностям нашей группы, это нормально, это не низко.  А у кого-то может Высокая Цельная Реальности, если уже служите, тем более. Заполняемся прямым Монадическим Огнём и Синтезом. Переключаемся на него усваивая его, есть, Он - Есмь мы, Я Есмь этот Огонь и Синтез. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 1024 Эталонных Пламени Монады каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся. Далее синтезируясь с Отцом стяжаем 4096 сфер Монады, как системы её, каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся. Эта сферы, в которых формируется части наши, все 4096. Системами Монады являются наши части. Поэтому Монада отвечает за Жизнь Человеческую. За Жизнь Служащего отвечает другие немножечко выражения, но мы начинаем с этого преображения. 
Далее синтезируясь с Отцом, стяжаем Зерцало Монады, возжигаемся, и становимся Ипостасным телом на Зерцало Монады, вокруг Пламена, сферы. Стяжаем в основание Зерцала (4096), ой, 1024 Ядра Огня, это четыре 256-рицы частей, ракурсом четырёх видов Человека. То же Пламя Образа Отца четырежды повторяется ракурсом Человека Планеты, Метагалактики, Высокой Цельной Реальности и Человека Изначально Вышестоящего Отца. Вот такие Пламена по названию частей есть. 
И они разворачиваются соответствующего компакта Огня в виде Ядер Огня. И вот это Зерцало становится плотно очень насыщенно этим Ядром, Ядрами Огня. 1024, это много, это маленькие, мельчайшие точки, которые россыпью присутствуют в Зерцале и из них выявляется Пламя, но Пламя, кстати не лепестковое, оно сферическое Пламя. И далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем обновление Жизни каждому из нас и Синтезу нас. И вот здесь не только курс Синтеза учитывается, здесь учитываются любые условия, как личные, так и всего ИВДИВО, Пути, Перспективы всего ИВДИВО, сейчас учитывается Отцом, когда он формирует Ядро Жизни нам. И стяжаем Ядро Жизни Изначально Вышестоящего Отца на Зерцало Монады, каждому из нас и синтезу нас. 
Сейчас очень хорошо проживается, когда это Ядро, оно знаете, как искрит одновременно является однородным, гладким и таким вот, цвета ртути, вот таким переливающимся Ядром Жизни, откуда разворачиваются любые жизненные потенциалы наши. Вот это даётся сверху от Отца, на то он и Отец, жизнью нас наделяет. И то, что там записано, то что закладывает Отец в нашу жизнь на огромнейшую перспективу нам позволит жить и развиваться. Но при этом это Ядро мы тоже можем обновлять, вот. И вспыхиваем Ядром жизни Изначально Вышестоящего Отца в нас. Далее углубляясь в Синтез с Отцом, мы стяжаем Образ Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас и синтезу нас. И автоматически здесь Образ предыдущий будет уходить в реализацию в физику отдаваться, ну в сферы, например, в том числе.
 И возжигаемся Образом Изначально Вышестоящего Отца, вмещая Образ на огромнейшую перспективу Жизни и служения, и далеко не на одно воплощение. То есть это такой прямой Образ, как эталон, которым нас Отец наделяет. И далее ещё больше углубляясь в Отца, мы стяжаем Подобие Отцу каждому из нас и синтезу нас и возжигаемся, есть. И становимся телом Образа и Подобия нас Зерцало Монады, начиная эманировать собою новый Образ и Подобие продолжением Жизни Отца собою в Пламена, а потом и в сферы.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Рождение Свыше, каждому из нас, где как раз Рождение Свыше это процесс переключения на явление Жизни новым Образом Изначально Вышестоящего Отца с Подобием. Входим в процесс Рождения, Свыше, переключаемся. Попроживайте, пожалуйста. И стяжаем У Отца каждому из нас и синтезу нас, Синтезтело стоящее на Зерцале, 4096 Синтезов Частей, 4096 Синтезов Систем в каждую часть, 4096 Аппаратов в каждую систему и 4096 Синтезов Частности в каждый аппарат, то есть по максимуму.
И возжигаясь всем стяженным объёмом Синтеза Человека эманируем 4096-рично в сферы данный Синтез и стяжаем новую отстроенность Монады по Стандарту Отца, где в каждой сфере рождается часть с системами, аппаратами и частностями. То есть идет такое усвоение сферами Монады этого Синтеза. И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Огонь служения каждому из нас, стяжаем Волю служения каждому из нас и синтезу нас. Воля – это законы служения, это не указание служить, некоторые так и не усваивают. Стяжаем каждому из нас, Путь Служащего, начиная его явление вторым курсом Синтезов с 17 по 32, возжигаемся. 
И вспыхивая Путём Служения, мы стяжаем Индивидуальный План Творения Человека Служащего, каждому из нас и синтезу нас, потом, вначале каждому из нас, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Печать в Зерцало Монады, как План Творения Служащего в нас. Эта Печать проходит сквозь всё тело, стоящее на Зерцале, сквозь ядро Жизни, и усваиваясь в Зерцале, начинает разворачивать разные эффекты пламенности Пламён, простраивающих нашу жизнь. 
И проникаясь всем стяжённым, усваивая эту Печать, мы эманируем новый Огонь Монады, обновлённый Огонь Монады в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, продолжая Отца собою во всём ИВДИВО. Эманируем Огонь Монады в ИВДИВО Ставрополь и в ИВДИВО других служащих, здесь присутствующих, других подразделений. И эманируем Огонь служения собою в ИВДИВО каждого, становясь и начиная Путь Служащего данной практикой. А также эманируем на физику всё стяжённое и возожжённое человечеству, создавая концентрацию Огня на территории, ну, хотя бы территории Ставрополя. И благодарим этим стяжаниям Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, и продолжая эманировать, возвращаемся в физическую реальность и выходим из практики. 

Набор: Служащий 4022 ИВР ИВ АС Гюстава Теоны, Посвященный Рясная Татьяна
Проверка: Аватар ИВ МАИ ИВО 4022 ИВР, Ставрополь, ИВ АС Александр Тамила, Служащий Раиса Пачина.


1 день 1 часть. 02:49:45 – 03:07:54 (18 минут)

[bookmark: _Toc519675771]Практика 3. Тренинг: Вхождение в Пламя Отца. Стяжание Совершенного Пламени Отца.

Итак, мы возжигаемся 17-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь 4032-Изначально Вышестояще-реальными. Возжигаемся их Огнём, заполняемся их Огнём. Возжигаемся Формой Ипостаси 17-го Синтеза. И по Огню переходим к Аватарам Кут Хуми и Фаинь, становимся в зале ИВДИВО перед ними в 4032-й Изначально Вышестоящей Реальности. Стали. Владыка как раз смотрит, я не просто так молчу. 
Владыка и Владычица смотрят на нас, изучают, уже нам помогают перестроиться. Мы синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас на способность пламенеть Пламенем Отца. Просим преображения на способность входить в Пламя и преображаться им. И вот тот Синтез, которым нас заполняет Владыка или Владычица, и так, и так можно говорить, и Аватар, и Аватаресса, это вот тот синтез-стандарты, которые нам позволяют достичь заявленное.
И вместе с Кут Хуми и Фаинь мы устремляемся к Изначально Вышестоящему Отцу, выходим в зал 4097-Изначально-Вышестояще-реальный, становимся пред Отцом. Настраиваемся на Отца. Синтезируемся нашими хум с Хум Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И просим Отца ввести нас в Пламя Отца и ввести нас в Пламенность, Пламенение. И стяжаем специальный Огонь Пламени Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Синтез Кут Хуми и Фаинь и Огонь Отца создают в нас условия, рождение разных возможностей, свойств, качеств пламенеть, входить в Пламя, преображаться и даже взрастать Пламенем Отца собою. И настраиваемся на Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь и преображаясь Огнём Пламени. Огонь, который даёт нам стандарты Пламенения и Пламенности, как таковой.
И, углубляясь в Синтез с Отцом, вникая в него… Отец нам предлагает прейти из этого зала в другой. Кут Хуми и Фаинь нас переводят. Отец, так понимаю, остаётся в этом зале, с нами не идёт. А Кут Хуми и Фаинь ведут нас из этого зала Отца в другой зал почти соседний. Кут Хуми впереди идёт, открывает очень высокие двери, четыре метра, если не больше высотой, огромные такие, массивные, очень красивые. Фаинь за мной идёт, я перед нею, она ещё и меня контролирует, чтоб я не отстала. Замыкает нашу группу. 
Мы идём по коридору, переходим ножками, так чтоб вы тело растеребили движением в огненной среде в Высокой Цельной Реальности ракурсом Синтеза 4097-Изначально Вышестоящих Реальностей. Вот. И становимся перед ещё одной дверь, похожей, но немножко другой. Кут Хуми её открывает, она открывается вовнутрь. Он приглашает пройти, входим. Как только первый шаг сделал кто-то из нас, свет включает, заливает этот зал. Смотрим. Зал огромный, но в нём есть особенная среда. Повдыхайте, почувствуйте, насытьтесь этой средой, проходя по залу, мы идём к центру зала. И смотрим, что по центру зала есть. 
По центру зала стоит одно Пламя Отца. Одно, без дифференцировки, на данный момент нам так необходимо. Оно для нас Эталонное в принципе, сюда включены все свойства всех Пламён. Вживайтесь, проникайтесь. Мы в него пока не входим. Оно как бы цилиндром вверх возвышается, вот. Но настройтесь на этот вид материи, ибо он отличается от окружающей материи зала, от окружающей среды. Вот когда от горячего асфальта идёт марево, такое вот колебание воздуха едва заметное, ну примерно такое состояние субстанции сейчас есть. Она по плотности другая, чем остальная среда зала, вот. И по этой плотности её можно отличить, в остальном она абсолютно прозрачная. 
Но это Пламя, оно не имеет вот чётких контуров, границ каких-то, ограничений. Оно просто вот такую форму держит его спонтанно, да. Вот. И Владыка Кут Хуми управляет этим Пламенем с Владычицей Фаинь, вот. И предлагает нам настроиться на это пламя, сформулировать цели и задачи вхождения в Пламя, Владыка так говорит. И попросите направленно Владыку Кут Хуми настроить вас на Пламенение с целью решения ваших вопросов, чего вы хотите в себе растеребить. Но результат будет определяться только вами. Насколько то, что вы просите, исполните сами, где Пламя создаёт фон для действия, но за вас ничего не исполняет. Угу? Ну, и можем поочередно входить, там всё быстро происходит, а для нашего времени – это такое вот складывается действие… мы одновременно входим в Пламя Отца. (Пауза).
А теперь активируем в этом Пламени тему, которую мы заявляли и отпускаем её, доверяя Пламени переплавить ваши накопления, в том числе блок нездорового органа или ткани можно пропитать Пламенем, разрывая некорректные связи, преображая эту ткань или участок её. (Пауза).
Внутреннее действие – освобождаемся от ненужного. Пламя всё сжигает, оно сплавляет так, что следа не остаётся. Это в зале у Отца в других обстоятельствах из нас могут вываливаться разные накопления, приобретать разную форму, всякие товарищи могут выползать, вылетать, выпрыгивать из нас, а здесь просто тут же сгорает, сплавляется, растворяется Пламенем. Таков его эффект. Это Пламя может играть разными состояниями, оно цельное, но много-вариативное. Если вы хотите какую-то заряженность, мысленно вот установку такую сложите: я заряжаюсь Пламенем. Вот потенциальная заряженность вырастает в Пламени. Пламя на это начинает действовать, вы ему определяете, куда ему работать. (Пауза). Попроживайте изменения в состоянии есть или нет.
И далее, в принципе, у вас всё уже давно сработало, выходим из этого Пламени. Процесс Пламенения завершается. Ну, попроживайте себя уже вне Пламени. Кстати, бывает Пламя Жизни. Это кому-то… Кстати, как и Пламя Смерти, сейчас его здесь нет этого Пламени. Пламя Жизни может быть. Проникаемся. И, выходя, всё различаем: мы до Пламени, и мы после, каков эффект? Мыслями не возвращайте прежнее состояние. Вот в Пламя входить очень полезно, по здоровью точно. С чего начинается лечение – с чистки Пламенением. Всё, сорганизовались в новом состоянии, вот.
И переходим снова в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, становимся перед ним. Становимся пред Отцом, настраиваемся на него, синтезируемся нашими хум с Хум Отца. Сейчас мы не шли ножками, мы мгновенно были перенесены в зал Отца. Становимся пред Отцом, синтезируемся нашими хум с Хум Отца, стяжаем Синтезом Синтез Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся, возжигаемся им. И просим Отца сотворить нас способностью пламенеть и являть собственные Пламена. И стяжаем 4096 Синтезов Огня каждому из нас, дальше стяжаем 4096 видов Эталонного Пламени Отца каждому из нас и синтезу нас. И стяжаем Стандартом Синтезов каждое из Пламён, в целом 4096 видов Совершенств для Пламени Отца каждого из нас и синтеза нас. 
Ну, например, Совершенство ракурсом каждой части, каждого вида материи. Причём у всех Совершенства очень разные, они неповторимы. И стяжаем 4096-ричное Пламенное Состояние Явления Пламени Отца синтезом 4096-ти Совершенств Огнём и Синтезом. Возжигаемся. И стяжаем в целом Совершенное Пламя Отца каждому из нас и синтезу нас. Тема будет ещё дорабатываться этим Синтезом разными направлениями, много-вариативно, но сейчас Отец Свыше нам даёт этот вид Совершенств в начале Синтеза фактически, чтоб мы им поприменялись. И стяжаем в целом фрагмент одного цельного Совершенного Пламени Отца каждому из нас и синтезу нас в развитии 4096-ричности Совершенного Пламени Отца. Не в смысле, что будет 4096 видов, а это Пламя проявляется в 4096-ти видах материи. 
И, проникаясь Совершенным Пламенем, стяжаем Ядро Совершенного Пламени каждому из нас. Вот из тех Синтезов и Огней ядерно синтезируется это Ядро. Просто, естественно впитываем это Ядро, разворачиваем. Ядерный Огонь мы можем воспринимать, да? И пробуем устояться, где из Ядра начинают разворачиваться в целом вначале одно Совершенное Пламя, когда мы его не умеем дифференцировать, но это Пламя, которое мы фиксируем собою, и которое начинает и нас взращивать, и нами созревать. При этом не отменяется выход к Отцу в его Пламя, чтобы отстроиться. Но собственная пламенность начинает у вас с этого момента взрастать. 
Так Отец сотворяет. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Печать Совершенства каждому из нас строго индивидуально ракурсом Пламени Отца, Совершенного. Вспыхиваем этой Печатью Совершенного Пламени Отца в нас и эманируем Огонь Пламени. Пламя отэманировать невозможно, а вот Огонь Пламени - да, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем Огонь Пламени в ИВДИВО служения каждого присутствующего здесь, а также в ИВДИВО 4022-й Изначально Вышестоящей Реальности Ставрополь. И эманируем Огонь Пламени Отца в ИВДИВО каждого.
 Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за творение нас, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическую реальность и выходим из практики.

Набор: Посвящённый 17-го Синтеза Литвинова Лариса.
Проверка: Аватар ИВ МАИ ИВО 4022 ИВР, Ставрополь, ИВ АС Александр Тамила, Служащий Раиса Пачина.




[bookmark: _Toc519675772]1 день 2 часть

1 день 2 часть 01:10:57 – 01:25:21 (15 минут)

[bookmark: _Toc519675773]Практика 4. Стяжание Огня и Синтеза Генезиса 4096 Частей Человека Метагалактики. Стяжание Генезисов Совершенств Человека ИВО. Стяжание Служения Генезисами Теургичностью Отца. Стяжание Индивидуальной Печати Совершенствования. Стяжание Индивидуального Пути Совершенствования. 

Итак, мы возжигаемся 17 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся формой Ипостаси 17 Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возжигаясь их Огнём, переходим в зал ИВДИВО в 4032 Изначально Вышестояще Реально, становимся пред Аватарами, настраиваемся на них. Форму чётче держите, Ипостась 17 Синтеза, вы Отца являете этим действием - 17 Синтезом. 
Вы все сейчас в деятельности находитесь, здесь сидеть пассивно невозможно уже. На первом круге ещё ладно, даже спали, а здесь не получится, Огонь не даст. И проникаясь Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся нашими хум с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем условия Генезиса Совершенств каждому из нас и синтезу нас, явлением служения курсом Синтезов в подразделении Теурга в ИВДИВО 4022 Изначально Вышестоящей Реальности Ставрополь, даже если вы приезжие, вы здесь находитесь.
 И возжигаясь условиями Генезиса Совершенств, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь нашими хум с Хум Отца, возжигаемся его Огнём. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца на 4097 Изначально Вышестояще-Реально, становимся пред Отцом. Становимся тем, что есть в нас, вот тем Совершенством, которое сейчас явленно. Другого ничего нет взамен, всё равно. И в любом случае это всё включено в зал Отца, в явление Отца, как нижестоящее. Это всё нормально. 
И углубляясь в синтез с Отцом, мы синтезируемся нашими хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. И просим Отца служением в ИВДИВО Теурга этим курсом Синтезов ввести нас, включить нас в Генезисы Совершенств, как процессы рождения новых вариантов Совершенств в каждом из нас и в синтезе нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы разворачиваемся пред Отцом всеми накоплениями Огня, всеми частями, Посвящениями, Статусами у кого, что есть, всей полнотой выражения Отца.
 И стяжаем включенность в Генезисы Отца стяжая прямой Огонь Генезиса Изначально Вышестоящего Отца, впитываем его. Далее стяжаем прямой Синтез Генезиса Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. Мы не пойдём к Аватарам и к Теургу, это пока сложно для нас, но у Отца тоже всё есть. И синтезируясь с Отцом, мы стяжаем Огонь и Синтез Генезиса 4096 Частей Человека Метагалактики вначале, каждому из нас и синтезу нас. Стяжаем 4096 Синтезов Генезисов. Обычно мы первые 16 воспринимаем, ну, максимум 64, но тем не менее. Причём это Генезис Человека Метагалактики. На этом этапе так, если в Метагалактики не научимся Генезисами достигать новых результатов, в другой материи, Вышестоящей, нам тоже делать нечего, вот. 
И проникаясь Генезисами Отца, мы разворачиваем часть пред Отцом, давайте первую 256- рицу частей разворачиваем, пред каждым, разойдитесь подальше в зале пред Отцом. Пред каждым возникает площадка, квадратная 16 на 16, сторона. Это квадрат, ну где-то сантиметров 40-50 - не больше. Небольшие квадратики, вот такой квадратик, выстроите 256 частей в эти квадратики, у Отца это можно. Получается ровно 16 на 16, все остальные в потенциале в нас цельных присутствуют, никуда не деваются. 
И мы стяжаем 256 первых Генезисов частей Теургией Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем специальный Огонь, рождающий новые результаты материи в каждом из нас, то есть- Огонь Генезиса в первые 256 частей. Здесь нужно просто этот Огонь впитать, вы себя и цельно воспринимайте, себя сложно воспринять разными частями одновременно, это очень трудно. А вы просто цельно одновременно, но при этом цельно стоите пред Отцом, и каждая часть вмещает этот Огонь Генезиса. Ваша задача раскрепостится, мы не зря в Пламени, в Пламя входили. Включите вот, активируйте в себе Пламя Отца, где вы абсолютно свободно отпускаете на волю Огня ваши части и части напитываются Огнём Генезиса, где этот Огонь вносит стандарты в часть, записывает как часть может Генезисом заниматься, генерировать что- то новое, это фактически начало Творения.
 И проникаясь Генезисом Отца, мы стяжаем Цельный Генезис Совершенствования каждого из нас у Изначально Вышестоящего Отца, Генезис частей в процессе Совершенствования. И просим Отца этими 256 видами Генезисов, соответствующих частей, включить нас в Теургию Совершенствования Человека Отцом. И стяжаем Огонь Теургии, Огонь комплексный, Генезисы складывает, пахтает разворачивает, собственно – явление Творением. Там, если более сложные варианты, и Светом это происходит, вы просто Огонь, Дух, Свет, Энергию Отца, движет нас. Отец, Теург собственно рождает это движение, как Теургию, где результатом Теургии становятся те или иные виды Генезисов и генерированные какие-то достижения новые, почти Творение.
 И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы впитываем все части в нас, убираем из шахматной доски этой 16 на 16, вот. И настраиваясь на Изначально Вышестоящего Отца Огнём Теургии, его Огонь позволяет нам совместится с Отцом. Мы включаемся и просим Отца включить нас в Теургию Совершенствования Человека Отцом. И вот отойдите только от себя, более масштабно посмотрите, что эта Теургия, вас касается каким-то малым состоянием там условий, а в целом она огромная, она охватывает всё Человечество и причём не только нашей планеты. Эта Теургия, она как бы направляет любое движение Огня, Духа, Света, Энергии помимо каких-то отдельных вариантов движений, в целом в направлении Совершенствования. 
Это можно назвать эволюционным процессом, но это не совсем эволюционный процесс. Владыка говорит: «Совсем не эволюционный процесс, чем-то внешне похож, но только внешне, внутренне – нет». И попробуйте прожить, ощутить движение, вот этой Теургии Совершенствования, когда это по жизни может проявляться, любыми вариантами ситуации, поступков, чего угодно, и вы должны понять, что это всё направлено, в том числе, на Совершенствование, через падения-взлёты, какие угодно ситуации. Это всё равно, они в ту сторону нас ведут, чтобы чуть- чуть более совершенно мы выросли. 
И стяжаем Служение Генезисами Теургичностью Отца, или Теургией Отца, включённостью в неё, это не наша Теургия, это Отцовская Теургия, мы в неё пока только учимся встраиваться, в росте развития Совершенств в каждом из нас и синтезе нас. И проникаясь Отцом, мы стяжаем Индивидуальную Печать Совершенствования, которая даётся на какой-то период времени, это Отец решает, на какой. На этот период времени вам даётся очень много условий, чтобы этого совершенства достичь. Поэтому вы должны найти в чём оно, как эти условия могут выглядеть. Вот здесь никто вам не подскажет, только ваш Путь Служащего. 
Ищите. Вот что сможете, то и ваше, главное, что Отец дал, значит можно найти, в чём рост ваших Совершенств, имеется в виду это. И в данном случае мы пока только 17 Синтезом разворачиваемся, поэтому это больше касается Пламени. На перспективу Отец может закладывать все Совершенства. И Совершенствование частей, каждой части по отдельности, Совершенствовании Прав Созиданий и формы, облика ваши как семьянина, как профессионала, как личности человеческой, всё сюда включается, абсолютно всё, где жизнь цельно Теургиями пахтается. 
Это вот ваша специфика Дома – Генезисы, Теургии, разрабатывать, новые вырабатывать собою. Вы пока только пристраиваетесь, прикасаетесь к этой специфике. И проникаясь стяжённой Теургией, возжигаясь включённостью в Теургию Совершенствования Человека Отцом, мы стяжаем Индивидуальный Путь Совершенствования каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся Волей этого Пути от Отца, становимся, принимаем к действию эту Волю, чтобы эти Совершенствования сложить. 
И эманируем собою Огонь Теургии Совершенствования, Огонь, который мы взяли у Отца в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом. Эманируем Огонь Теургии Совершенствования Человека в ИВДИВО 4022 Изначально Вышестоящей Реальности Ставрополь, а также в Дома участников этой практики, встраиваясь этой Теургией, сорганизуясь с условиями Дома. И эманируем Огонь Теургии Совершенствования в ИВДИВО каждого, складывая личные условия из общих, конкретизируя их. И проникаясь всем стяжённым, продолжая эманировать всё стяжённое, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическую реальность и выходим из практики.

Набор: Посвященный Татьяна Рясная.
Проверка: Аватар ИВ МАИ ИВО 4022 ИВР, Ставрополь, ИВ АС Александр Тамила, Служащий Раиса Пачина.


1 день 2 часть 01:46:53 – 01:58:04 (12 минут)

[bookmark: _Toc519675774]Практика 5. Стяжание Лотоса Сердца и Пути Человека Высокой Цельной Реальности Метагалактики

Итак, мы возжигаемся 17-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Формой Ипостаси 17-го Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Переходим в их зал 4032-Изначально-Вышестояще-реальный. Вы сейчас понимаете, это где, примерно. Становитесь пред Кут Хуми и Фаинь. Настраиваемся на них. Синтезируемся нашими хум с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. И просим Кут Хуми и Фаинь ввести нас в преображение, стяжание преображения Духа Совершенного Человека Высокой Цельной Реальности или Совершенного Тела Человека Высокой Цельной Реальности стяжанием Лотоса Сердца или Лотоса Духа 16384-лепесткового. Каждый лепесток – отдельный вид Духа.
И, проникаясь поддержкой Кут Хуми и Фаинь, проникаясь этими условиями стяжания, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся нашими хум с его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И, заполняясь им, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-Изначально-Вышестояще-реальный, становясь пред Отцом. Глубже настраиваясь, возжигаемся Прямым Синтезом Отца и просим Отца наделить нас Лотосом Духа. Лотос- это Сердце, которое концентрирует и держит весь Дух, в том числе накапливаемый в будущем. В том числе и тот, который есть, но вытягивая его на более высокое качество.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Прямой Огонь Духа Изначально Вышестоящего Отца Высокой Цельной Реальности Метагалактики. Это Огонь не Метагалактический. Вот те, кто не был на Синтезах выше 16-ти, он принципиально иной по качеству. Входим в него. Это прямой Огонь Духа, которым живёт сам Отец.
Далее, углубляясь в Синтез Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем прямой Огонь Лотоса Духа, немножко другой Огонь. Возжигаемся, заполняемся. Стяжаем у Отца 16384 Синтеза Духа, возжигаемся, 16384 вида Огня Духа, возжигаемся. Каждый попарно синтез-огнём синтезируется. И стяжаем 16384 видов Воли Духа и такое же количество Духа стяжаем, 16384 вида. И стяжаем Лотос Сердца каждому из нас Человека Высокой Цельной Реальности. Заполняясь и насыщаясь Духом и Жизнью одновременно Высокой Цельной Реальности Метагалактики в прямом явлении Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас. Это огромный объём Духа, поэтому на каждый лепесток Духа мы стяжали Огонь и Синтез, чтобы зафиксировать и усвоить этот Дух. Но этот Дух потребует применения. Иногда в веках, он никуда уже от вас этот Лотос не денется, не рассосётся. Такие стяжания они не заканчиваются. То есть это навечное стяжание Лотоса соответствующего Духа Человека Высокой Цельной Реальности Метагалактики.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Зерцало Духа, возжигаемся. Становимся Телом или Синтезтелом на это Зерцало. Сорганизуем его со всем объёмом Духа. Стяжаем каждому из нас как служащему новый объём Огня Жизни. Это вот Монада новая, которую мы стяжаем, этот объём Огня имеет. И мы стяжаем Должностной ещё Огонь. Если вы только на Синтезы ходите, ваша должность сейчас – Ипостась 17-го Синтеза, между Синтезами – Посвящённый 17-го Синтеза. Это должность, она тоже огромным Огнём поддерживается сверх Метагалактической человеческой жизни.
И стяжаем Экосферу Лотоса вокруг него как сферу Огня, его фиксирующего. Как раз это должностного Огня, Огня каждого вида Духа, это всё складывает некую Экосферу, как сферу вокруг Лотоса. Возжигаемся. И просим Отца наделить нас возможностью жизни для реализации этого объёма Духа, как Жизни Человека Высокой Цельной Реальности Метагалактики явлением служения и, возможно, следующей эпохой. Но в этой эпохе – Жизнью Служащего вы уже в этот вид материи можете входить. Каждый Лепесток Духа сорганизуется с соответствующей по номеру реальностью Метагалактики ФА, так, чтобы не была жизнь оторвана. И поскольку Дух, стяжённый сейчас Лотосом более высокий, чем просто Метагалактический, мы стяжаем условия взращивания Метагалактики собою, применением Духа Высокой Цельной Реальности Метагалактики Отца собою, жизнью и служением обязательно.
И эманируем весь Дух в Метагалактику ФА соответственно по номеру реальностей Метагалактики ФА, все 16 тысяч вариантов 384 вида Духа сорганизуются, но только Огнём Духа с Метагалактическими реальностями. Но источник Духа напрямую у Отца.
И далее, углубляясь в Синтез с Отцом, мы стяжаем Прямой Огонь Мудрости Лотоса Духа и Духа нашего и стяжаем Разум Я Есмь в Лотос Духа каждого из нас, возжигаемся. Вот этот разум Я Есмь нам даётся свыше, раньше ученики его руками-ногами достигали, но он позволяет нам первично являться в Отце, как единица. Я Есмь Отец Высокой Цельной Реальности Метагалактики или этой материи. Я Есмь Отец – это выразитель Отца, не заменитель Отца. Я Есмь кто-то, можете даже имя сказать, тоже корректно. В Отце. И возжигаемся Я Есмь как таковым.
И, синтезируясь с Отцом, возжигаясь Жизнью Высокой Цельной Реальности Метагалактики, в том числе Монадой стяжённой, мы стяжаем Путь Человека Высокой Цельной Реальности каждому из нас и синтезу нас. Путь как раз из Духа и складывается. Просим условия развития данного Духа, явления его Путём многих жизней, это не на одну жизнь стяжается. 
И, возжигаясь этим Путём, возжигаясь в итоге Огнём Духа Лотоса, мы эманируем в синтезе с Отцом Огонь Духа Лотоса Человека Высокой Цельной Реальности Метагалактики в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем Огонь Духа Лотоса Человека Высокой Цельной Реальности Метагалактики в ИВДИВО служения 4022 Изначально Вышестоящей Реальности Ставрополь или иной Изначально Вышестоящей Реальности служения здесь присутствующих. И эманируем Огонь Духа Лотоса Человека Высокой Цельной Реальности в ИВДИВО каждого, преображаясь и воскрешаясь новым качеством состояния Духа в каждом из нас и в синтезе нас. Аминь.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за творение нас, за наделение нас Лотосом Духа, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми, Фаинь. Возвращаемся в физическую реальность Метагалактики и выходим из практики.

Набор: Посвящённый 17-го Синтеза Литвинова Лариса.
Проверка: Аватар ИВ МАИ ИВО 4022 ИВР, Ставрополь, ИВ АС Александр Тамила, Служащий Раиса Пачина.


1 день 2 часть. 02:13:50 – 02:25:00 (12 минут)

[bookmark: _Toc519675775]Практика 6. Стяжание Розы Сердца Человека Высокой Цельной Реальности с 65536 видами Огня или Лепестками Розы, 65536 видов Огня Розы, 65536 видов Синтеза в основание каждого Огня Розы, как Ядра Синтеза Розы в Зерцало. Стяжание Зерцала Розы Человека Высокой Цельной Реальности. Стяжание Разума Мы Есмь Аматической Розы Человека Высокой Цельной Реальности.

Итак, мы возжигаемся 17 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся формой Ипостаси 17 Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал 4032-Изначально-Вышестоще-Реально, становимся пред Кут Хуми с Фаинь. Синтезируемся нашими хум с Хум Аватаров Синтеза, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим условия стяжания Розы Сердца Человека Высокой Цельной Реальности каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся.
И возжигаясь этими условиями, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его Огнём, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-Изначально-Вышестояще-Реально. Становимся пред Отцом. Синтезируемся нашими хум с Хум Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца сотворить каждому из нас и синтезу нас, Огненную Розу или Розу Сердца, она же Аматическая Роза. 
И проникаясь прямым Синтезом Отца, объединяясь с Отцом, мы стяжаем у Отца Огонь Розы Сердца, заполняемся, концентрируем, накапливаем его в нас, тотально заполняясь этим Огнём. Стяжаем 65536 видов Огня Розы, возжигаемся им, стяжаем собственно Розу Сердца 65536 видами Огня или Лепестками Розы, стяжаем 65536 видов Синтеза в основании каждого Огня Розы, как Ядра Синтеза Розы в Зерцало, возжигаемся. Стяжаем Зерцало Розы Человека Высокой Цельной Реальности, возжигаемся. И стяжаем Разум Мы Есть Аматической Розы Человека Высокой Цельной Реальности. Просто стяжаем новый Огонь, новый Синтез, осмыслять нечего пока, и нечем, первое стяжание для большинства. 
Поэтому просто возжигаемся Огнём и Синтезом Разума Мы Есмь. И стяжаем, в целом экосферу Розы Сердца, каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся. Это сфера вокруг Розы. И стяжаем цельность и магнитность Розы Огнём в явлении прямом явлении Изначально Вышестоящего Отца Человеком Высокой Цельной Реальности Метагалактики. И возжигаясь всем стяжённым, мы стяжаем у Отца условия постепенного взрастания Человеком Высокой цельной реальности Метагалактики, а также в перспективе Человеком Изначально Вышестоящего Отца 16-рично, синтезируя 4096 видов Огня и Синтеза ракурсом каждой части Человека Высокой Цельной Реальности, где по 16 Огней и Синтезов формируют Огонь соответствующей части, накапливая его 16-рично. И становимся Телом в Разуме, вернее на Зерцало Лотоса, под ногами Разум Мы Есть. Стяжаем условия совершенствования нашей Мудрости и Разума, данным стяжание определяя начало этого процесса. И вспыхивая Розой, попробуйте эту Розу развернуть по всему телу, за пределами Огня у Розы начинается её Пламя она может и пламенеть в том числе, как более внешнее явление Огня выражать собою. (Пауза)
И вспыхивая всем стяжённым, мы начинаем эманировать Огонь Розы в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, прося у Отца условия жизни Огнём Человека Высокой Цельной Реальности Метагалактики, прося Отца развития огненности, синтезности потом каждому из нас. Пока просто туда нечем и вписывать, иначе у нас нет Стандарта этого Человека, мы ещё не дошли до него, но начало положено. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом эманируем прямой Огонь Розы в ИВДИВО, в ИВДИВО 4022 Изначально Вышестоящей Реальности Ставрополь, а также в ИВДИВО служащих, присутствующих здесь. Эманируем Прямой Огонь Розы Сердца в ИВДИВО каждого.
Вот человечеству не получится, не усвоят люди этот Огонь. Люди усвоят в максимуме Метагалактический Огонь, здесь нужно понимать и отсюда понимать куда мы что эманируем, на территорию бесполезно, вот. И продолжая эманировать, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, за этот подарок нам, за творение нас. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическую реальность, продолжая эманировать в ИВДИВО каждого, все стяжённое и возожжённое и выходим из практики. Всё.
Вот эти стяжания, которые сейчас нужно всем пройти, всем кто (Вышел) вторым дальше курсом идёт, вот, смысл думаю Розы тот же, что и у Лотоса, вы понимаете да, только там не Дух, а Огонь фиксируется. Это вот начало развития Совершенного Сердца Человека Высокой Цельной Реальности Метагалактики, угу, есть. Теперь ваша задача, мы сейчас не стяжали, но обязательно, вы выходите, нет давайте стяжаем ещё, у нас есть время, я не могу завершить Синтез.
Сейчас синтезируемся с Кут Хуми и Фаинь синтез физически совсем другой синтез будет сейчас, причём мы в форме Служащего или Ипостаси этого круга Синтеза, стоите. Синтезируемся с Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся их Огнём, возжигаемся формой ипостаси 17 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Переходим в 4032 Изначально Вышестоящую Реальность, в корпус Синтезов Аватара Синтеза Кут Хуми. У него два корпуса есть, он как глава ИВДИВО имеет свой 256-этажное здание и как глава всего Синтеза ИВДИВО, ведущий все Синтезы Аватар, тоже самое 256-этажное здание.
Так вот мы в здании Синтеза Кут Хуми находимся и 17 этаж занимается разными ракурсами развития 17 Синтеза. Мы переходим в холл 17 этажа, становимся сразу нелинейно пред Кут Хуми с Фаинь, Фаинь здесь тоже обязательно присутствует, вот. 
И настраиваясь на Кут Хуми и Фаинь, мы просим ночную учёбу каждому из нас в развитии Совершенства, в том числе Совершенства Пламени Отца, развитии служения нами, в развитии частей по стандарту этого Синтеза, ну и всего, что положено или того, что сочтут Владыки, то есть разными тематиками. И необязательно этими перечисленными, будут заниматься с нами ночью Кут Хуми и Фаинь. А результат ночной учёбы будут видны завтра. Пока ничего не могу сказать. 
Вот настраиваясь, вот, мы благодарим Кут Хуми. Сейчас выходим, точно также выйдите к нему и к Фаинь перед засыпанием. Если вы забудете, вас всё равно туда заберут, потому, что вот эта просьба уже есть, но лучше, если вы сами вспомните и не забудете выйти на ночную учёбу. То есть, ночная учёба, какая-то другая будет на этом курсе, чем на первом. Старшие группы они вообще там оставили в очень интересном положении на всю ночь, так что, у вас ещё цветочки. Всё, благодарим Кут Хуми, и на этом мы завершаем первую часть нашего синтеза. 

Набор: Служащий 4022 ИВР ИВ АС Гюстава Теоны, Посвященный Рясная Татьяна
Проверка: Аватар ИВ МАИ ИВО 4022 ИВР, Ставрополь, ИВ АС Александр Тамила, Служащий Раиса Пачина.
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[bookmark: _Toc519675777]Практика 7. Стяжание 145-й Части Синтез Метагалактического Вещества ИВО.

Итак, мы возжигаемся 17 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся формой Ипостаси 17-го Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возжигаясь, заполняясь их Огнём, мы переходим в зал ИВДИВО 4032-Изначально Вышестоящий Реальный, становимся пред Аватарами. Глубже синтезируясь нашими Хум с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов ИВО. Проникаемся, возжигаемся. И просим условия стяжания Части Метагалактическое Вещество. Или Синтез Метагалактического Вещества, лучше так. 
И далее, мы стяжаем в этой же практике условия явления жизни – Материей Метагалактической человеческой – каждому из нас и синтезу нас, развитием и активацией этой Материи 16-ю видами Пламенности. 
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, настраиваемся на него, стяжаем его Огонь, возжигаемся Огнём Отца, преображаемся. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-Изначально Вышестояще-Реально. И становимся пред Отцом.
Синтезируемся нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим Отца преобразить каждого из нас и синтез нас, Частью Синтез Метагалактического Вещества, 145-й. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца его Прямой Огонь 145-й Части Синтез Метагалактического Вещества (Пауза).
Концентрируем, наполняемся этим Огнём – для этого пауза даётся. Стяжаем Синтез 145-й Части – Синтез Метагалактического Вещества, возжигаемся. Стяжаем Ядро 145-й Части Синтез Метагалактического Вещества. Возжигаемся. Ядро фиксируется в Хум каждого из нас. Хотите – можно в центре мозга, в Хум мозга зафиксировать Ядро. Попробуйте, у кого как получится. Выдержите-не выдержите, тут сложнее фиксировать. Можно и там, и там, это Ядро одновременно в двух Хум может разворачиваться, одно и то же Ядро. 
Далее, синтезируясь с Отцом, стяжаем собственно Часть 145-ю – Синтез Метагалактического Вещества. (Пауза). И стяжаем 4096 оболочек Части, возжигаемся. Стяжаем 256 Систем Части и видов Систем 16-ричным ракурсом, возжигаемся. Углубляясь, далее стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца по 4096 Аппаратов в каждую Систему, возжигаемся. 
Внимание! Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Эталонные Частности – 256 вариантов Эталонных Частностей Ядро ДНК Синтеза Метагалактического Вещества, как материи уже. И вспыхиваем 256 Частностями Эталонными под названием Ядра ДНК каждому из нас и в синтезе нас. Это Частности, относящиеся к 17-й, ой, 145-й Части.
Ну, попроживайте, что Огонь сначала эфемерно воспринимался, а вот когда Часть начала оформляться материально, аж попридавливало нас. Это бывает, очень высокая Часть. Вы молодцы, тема сложнейшая на самом деле, в связке нескольких видов тем Синтеза, но – что-то получилось, по проживаниям.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим у Изначально Вышестоящего Отца Условия, Стандарты, Законы, Императивы, Методы, Параметоды, Правила в том числе, Аксиомы и Константы Организации Метагалактического Вещества – по Плану Творения Отца, а также по Образу и Подобию Отцу. И возжигаясь этой Частью, мы просим Отца активировать данную Часть на способность рождать, организовывать, созидать материю любых Частей Человека Метагалактики, деятельностью 145-й Части Синтез Метагалактического Вещества, овеществляя любой Огонь, любой Реальности и Части в каждом из нас и в синтезе нас. 
И углубляясь, в сам Стандарт Метагалактического Вещества, мы стяжаем 16-ричный Стандарт Метагалактического Материи. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Огонь Метагалактической Материи каждому из нас. Дух Метагалактической Материи, Свет Метагалактической Материи, Энергию Метагалактической Материи, возжигаемся.
Дальше стяжаем у Отца Субъядерность Метагалактической Материи, Формы Метагалактической Материи, Содержания Метагалактической Материи, Поле Метагалактической Материи. Далее стяжаем у Отца Время Метагалактической Материи. Далее, стяжаем Пространство Метагалактической Материи. Стяжаем Скорость Метагалактической Материи, Мерность Метагалактической Материи. Возжигаемся.
И далее, углубляясь в Синтез с Отцом, стяжаем Воссоединённость Начал Метагалактической Материи, Матричную Самоорганизацию Метагалактической Материи, Эманации Метагалактической Материи, и в синтезе всего – Вещество Метагалактической Материи каждому из нас и синтезу нас. 
И стяжая 16 Синтезов Стандартов Метагалактической Материи Изначально Вышестоящего Отца, мы просим Отца переключить нас на 16-ричный Стандарт Метагалактической Материи, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас по этому Стандарту, преображением вещества каждого из нас на Вещество Метагалактическое. Просим Отца, по возможностям, определить нам Путь такого преображения, Условия, Факторы, строящие этот Путь.
И настраиваясь на Изначально Вышестоящего Отца, и синтезируясь с ним, стяжая эталонный 16-ричный Стандарт Метагалактического Вещества Синтезом, Огнём и Волей Изначально Вышестоящего Отца, мы начинаем впитывать этот Стандарт в нас. Знаете, как, идёт шарик небольшой, и он просто проходит сверху вниз. Он там по-разному, можете его впитывать в Хум, можете не впитывать, можете через макушку впитать. Вот шарик, который входя в нас, начинает просто вот заполнять весь, всё внутреннее пространство нашего Синтезтела, стоящего пред Отцом. Этот шарик – это 16 Стандартов, которые мощно нас переключают на все связи, виды связей материи 16-рично по эталону Метагалактическому. 
Но Метагалактический эталон бывает разный, он может перестраивать Высокую Цельностную Материю даже, Материю Человека Изначально Вышестоящего Отца. И впитывая этот Стандарт, мы стяжаем Условия преображения качества нашей материи, рост и развитие качеств нашей материи и вещества, офизиченного разными Частями Реальностями, на явление Эталонной Материи, по возможностям нашего Совершенства. (Пауза).
И преображаясь, просим у Отца План Творения Метагалактической Материи каждому из нас, в том числе ракурсом Метагалактического Вещества, и с активацией задействованной Части Синтез Метагалактического Вещества. И возжигаемся Планом Творения Отца в каждом из нас и в Синтезе нас. (Пауза). И преображаемся всем стяжённым. 
Далее, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Эталон Совершенства Материи Метагалактической на перспективу нашей перестроенности, то есть это не значит, что сейчас вы выйдете и будете другими. Всё зависит от нас – с какой скоростью мы преобразимся. Но есть куда, есть ориентир, и это очень важно. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Совершенство Метагалактической Материи каждому из нас и синтезу нас. Эталонное перспективное Совершенство, несмотря на Совершенство нынешнее. То есть, мы стяжаем развитие Совершенства Человека Материей и Веществом. (Пауза).
Возжигаясь, преображаясь всей Практикой в целом, мы просим Отца развернуть каждому из нас Путь Совершенствования 16-ричный, также.
Стяжаем Волю Пути Совершенствования Человека Метагалактики, возжигаемся. 
И эманируем собою Огонь 145-й Части, весь Огонь Условий Практики в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца вместе с Отцом. Эманируем Огонь этой Практики в ИВДИВО 4022 Изначально Вышестоящей Реальности Ставрополь, а также в ИВДИВО всех участников этой Практики. И эманируем Огонь этой Практики, также, как и Огонь 145-й Части в ИВДИВО каждого. И возжигаясь, преображаясь, благодарим всех, кто с нами взаимодействовал с этой Практикой. Благодарим Отца за творение нас, благодарим Кут Хуми и Фаинь, за развитие и творение нас. Возвращаемся в Физическую Реальность и выходим из Практики. 

Набор: Аватар ИВМАН ИВО, 4022 ИВР, ИВАС Юлий Сиана, служащий Марина Тальвик
Проверка: Аватар ИВ МАИ ИВО 4022 ИВР, Ставрополь, ИВ АС Александр Тамила, Служащий Раиса Пачина.
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Итак, мы возжигаемся 17-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Мы возжигаемся формой Ипостаси 17-го Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Переходим в их зал 4032-Изначально-Вышестояще-Реально, становимся пред Аватарами Синтеза.  Синтезируемся   нашими Хум с их Хум, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим   Кут Хуми и Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16-ричности Совершенного Пламени. Просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза ввести нас в Генезис Пламени явлением 16-рицы Огня Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Проникаясь, возжигаясь Его Огнём  мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 4097-Изначально Вышестояще Реально, становимся пред  Отцом, настраиваемся на Него, синтезируемся нашими Хум с Хум Отца. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца преобразить нас на Явление и Генезис 16-ричного Пламени Отца как Совершенного Пламени Отца. И разворачиваясь Ядром Совершенного Пламени, стяжённым вчера пред Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся этим Ядром с таким же Ядром Совершенного Пламени Изначально Вышестоящего Отца. Это Ядро представлено Синтезом, но результатом этого синтеза, его реализацией становится Совершенное Пламя. 
И мы стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим развернуть 16 видов Совершенного Пламени в базовой их развёртке, потому что на самом деле их бывает больше гораздо. И стяжаем 16 видов Совершенного Пламени каждому из нас и синтезу нас от Физического до Сиаматического, от Пламени Отца, как такового до Пламени ИВДИВного.
И вспыхиваем сразу 16 видами Пламён в целом, выявляя эти виды Пламён из Ядра Совершенного Пламени. Возжигаемся и разворачиваемся 16 Сферами Пламени в каждом из нас и вокруг нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Отца ввести нас или сотворить нам способность Генезисного действия Ядром ДНК любой части, любого выражения Ядерности. И стяжаем Начала Начал и Основы Генезиса Пламени из Ядер ДНК каждому из нас и синтезу нас. И в развитии Генезисов, мы стяжаем стандартно 16-рицу Огня Изначально Вышестоящего Отца, этим же - 16-рицу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и также 16-рицу Могущества, простите, 16-рицу Генезиса в Пламени Изначально Вышестоящего Отца в Явлении Служения Подразделением Ставрополь 4022-й Изначально Вышестоящей Реальности. 
Для всех пояснение: аспект Служения здесь Генезисный, тема специфическая. И, проникаясь стяжёнными Началами и Основами Генезиса Пламени из Ядер ДНК. Понимаете, включается какой-то процесс, активирующий Ядро, который выявляет Пламенность, то есть выявляет движение из Ядра тем, что Отец, присутствуя Огнём и Синтезом в Системе Ядер ДНК, начинает выявляться в материю вовне и рождает этим выявлением нарушение равновесия выше- и нижестоящего, что? - движения. Таким образом, движет всю материю. Проживите механизм простейший, но он очень глубоко здесь виден.
И,  проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы возжигаемся Генезисом Пламени как таковым, и стяжаем: Могущество Генезиса, Практики Генезиса Пламени, стяжаем Вершение Генезиса Пламени, не Пламенец, а Пламени как такового вообще, стяжаем Служение Генезисом Пламени, стяжаем Человечность Генезиса Пламени, стяжаем Генезис Пламени как таковой, углубляясь в Синтез с Отцом, стяжаем Пробуждённость Генезисом Пламени каждому из нас и синтезу нас,  Воскрешённость Генезисом Пламени, возжигаемся, стяжаем Жизнь Генезисом Пламени.     Вдумайтесь в эту фразу.  Стяжаем Репликации Генезиса Пламени, возжигаемся, стяжаем Созидание Генезисов Пламени, стяжаем Творение Генезисов Пламени, стяжаем Синтезность Генезисов Пламени или Любовь Генезисов Пламени, стяжаем Мудрость Генезисов Пламени, возжигаемся. Далее, глубже стяжаем Волю Генезисов Пламени и стяжаем Синтез Генезисов Пламени в целом и развёртывание 16-рицы Генезисов Пламени каждому из нас и синтезу нас. Мы стяжаем Генезис и Активацию первого горизонта Совершенств и первого из 16-ти горизонтов любых частей. И возжигаемся Методом, Принципом, Стандартом Генезиса Пламени каждым из нас и синтезом нас в целом.
Далее, углубляясь с Отцом в этом же зале, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими   Аватарами Синтеза Савелий и Баяна. Они же ведут Дом Ставрополя. Синтезируемся нашими хум с Хум Аватаров, стяжаем и возжигаемся Синтезом Генезиса Изначально Вышестоящего Отца Савелия и Баяны, возжигаемся Синтезом Генезиса, просим наделить нас прямым Синтезом Генезисов Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас. Просим ввести нас в Синтез Генезиса Изначально Вышестоящего Отца 16-рично, в том числе в Генезис Пламени 16-рично, возжигаемся и просим активировать и включить нашу дееспособность Генезисом Пламени 16-рично. И далее, синтезируясь с Савелием и Баяной, мы просим Учёбу Пламенения каждому из нас и синтезу нас. У них у каждого есть Пламя. Стяжаем Учёбу владения Генезисами каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся Служением собою и Жизнью собою и нами. То есть и по жизни в Служении бывают разные ситуации, где вы будете овладевать этими процессами.
И проникаясь всем стяжённым, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Эталонный Синтез-Генезис Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и просим этой Печатью определить все Условия, возможности, подходы, методы, направления роста нашего и развития Генезисами Пламён в каждом из нас и синтезе нас. И просим преобразить нас на жизнь Пламенем Отца, в том числе в явлении Совершенного Пламени Отца каждому из нас и синтезу нас. И вспыхиваем Жизнью Пламенем или Совершенным Пламенем Отца в целом.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, утверждаясь всем стяжённым, мы эманируем 16-ричный Огонь Генезиса в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем 16-ричный Огонь Генезисов в ИВДИВО Ставрополь и в другие Дома присутствующих здесь Служащих. И эманируем Огонь Генезиса 16-ричного в ИВДИВО каждого. Преображаясь всем стяжённым, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Савелий и Баяна, возвращаемся в Физическую Реальность, усваивая Огонь Генезиса, пристраиваясь к Нему, и выходим из практики.

Набор: Учитель Сферы Изначально Вышестоящего Дома Форма Абсолютности Человека ИВО 4022 ИВР, ИВАС Евгений Октавия, Посвящённый Чёрная Лариса
Проверка: Аватар ИВ МАИ ИВО 4022 ИВР, Ставрополь, ИВ АС Александр Тамила, Служащий Раиса Пачина.
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[bookmark: _Toc519675780]Практика 9. Тренинг Генезиса Пламени. 

Физически настраиваемся на Кут Хуми и Фаинь. Возжигаемся формой Ипостаси 17-го Синтеза, возжигаемся 17-м Синтезом. Переходим в зал ИВДИВО 4032-х Изначально Вышестояще-Реально, становимся перед Кут Хуми и Фаинь. Синтезируемся нашими хум с Хум Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и просим Аватаров ввести нас в Тренинг Генезиса Пламени. Замените слово страшное Генезис на рождение Пламени в нас, примерно такой будет смысл офизичиванием Огня Отца, или любого другого Огня собою. И стяжаем необходимые условия, заряженность, системность, огненность на этот Тренинг. 
Здесь же в зале Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Серапис Велетте. Синтезируемся нашими хум с их Хум, стяжаем Синтез Могущества ИВО Сераписа Велетте. Возжигаемся Синтезом Могущества и Огонь тут специфичный, понимаете, тот Огонь, который несёт с собой Могущество. «Вот, я могу», называется, и заполняемся Синтезом Могущества, заполняя все Части, Системы, Аппараты этим Огнём, углубляясь в Восприятие, приятия Серапис Велетте собою. 
Мы с ними впервые знакомимся, поэтому, можно поздороваться, можно имя назвать, можно промолчать, что не очень корректно будет. Попробуйте представиться там, Ипостась 17-го Синтеза, фамилия, имя. Должностные звания сейчас неуместны, мы не в той ситуации должности. Помните, Иерархия Субъядерности - это вот здесь, каким Огнём вы возожжены, чтобы правильно простроить действие. Отсюда, какая Субъядерность у вас сейчас колбасится, колошматится, чтобы родить, синтезировать то, что необходимо, а не то, что просто получается. 
И проникаясь Синтезом Могущества Сераписа Велетте, мы переходим вместе с ними в зал Тренингов Пламени, корпуса Сераписа Велетте. Это зал находится здесь же, в корпусе Синтезов Аватара Синтеза Кут Хуми, на 17-этаже, поскольку у нас 17-й Синтез. (Пауза) Это зал номер 16. Становимся в этом зале, настраиваемся на, здесь одновременно две пары Аватаров присутствуют Кут Хуми и Фаинь, Серапис Велетте, но работаем с Сераписом Велетте. 	
И отсюда, из зала, мы настраиваемся на Изначально Вышестоящего Отца, в любых Зданиях, из любой точки ИВДИВО, Метагалактики, Планеты, где угодно возможен Синтез с Отцом, Отец тотально до физики проникается Огнём. И синтезируясь, сопрягаясь с Изначально Вышестоящим Отцом, здесь в этом зале, мы просим Отца наделить нас способностью вспыхивать Пламенем, я не буду усложнять, говорить: «Генерировать Пламя» - более сложный процесс. А более спонтанный - это вспыхивать Пламенем из Огня Отца, и соответственно Огню Отца. 
И прямой Огонь Отца мы принимаем, заполняя любые виды ядерности. Ну, давайте так, любые будет сложнее, хотя это тоже правильно, Ядра ДНК, как первые Системы любой Части. То есть по сути, наше всё тело, стоящее пред Сераписом Велетте, оно всё нафаршировано ядрами, то есть можете увидеть ядра, они очень маленькие, мелкие, но сияющие, яркие. Просто увидьте пространство внутри тела, которое заполнено, которое нафаршировано, разного рода вида ядрами ДНК, на них не написано, что это ДНК, это просто ядра Огня, и мы их видим однородными. Спирали ДНК нет, там это будет на 2-ом Синтезе к Генам относиться. Но любое Творение Отца начинается с Ядерности, со сгущения Огня Отца, с организации и сгустка Огня Ядра, где ядро потом может становиться и Спином, и Частицей чем угодно, и всё это начинается с Ядра. Примерно похожий процесс и у нас идёт, когда Отец, продолжаясь нами, фиксируется на каждом Ядре в нас, одновременно на всех Ядрах.
И впитываем Ядерный Огонь Отца каждому из нас и Синтезу нас. И просим Сераписа Велетте помочь сложить движение тела, стоящего пред ними, то есть когда Ядра активируются, вплоть до того, что вы можете в увеличенном виде картинку посмотреть. Оно начинает вибрировать, в какой-то степени разбухать, меняться, иногда концентрироваться, да, и меняется его заряженность, впечатление такое, что на старте стоит, готово к движению.
И вот этот толчок, когда входит Огонь, и дальше движет Ядро в реализацию или, когда Огонь дальше устремляется в реализацию в материю за Ядра, в сам состав огнеобразный - в атомы, в молекулы, между оболочками и Ядрами, заполняя это пространство, вот в этот момент рождается движение Ядром, потом всем Атомом или Молекулой, то есть всеми огнеобразами.
Это движение, если оно сорганизуется синхронно может передаваться, ну, например, в систему какой-то Части, в Чакру, в Мысль, в Аппарат Мысли потом, вот. Может простраиваться даже действие такое рождение новой Частности. Может ничего не рождаться, просто вот движение, как таковое. Наше задача прожить это Движение, его Мощь, и концентрацию Заряженности, или Заряда его.
Пробуйте, найти Ядерный состав в своём теле и прожить некую заряженность наших Ядер на движение, это Движение Огнём Отца. Можно и с Аватарами делать, но лучше с Отцом. Если вы хотите дифференцированно уловить, просите движение какой-то Части, или Системы, или физического органа, или системы. (Пауза) И пробуем вспыхнуть Пламенем, усваивая это движение всем остальным телом. Снова толчок, концентрированная порция Огня, и перестройка на этот Огонь - вспышка Пламенем. Пламенем физического движения, или просто Пламенем первым видом (Пауза) Попробуйте активировать и ввести в Пламя головной мозг, можно потренироваться, на нём хорошо запоминать состояние Пламенности, это мозг раз - и вспыхнул.
Вот у кого не получается попробуйте просто довериться Серапису Велетте, они включаются в работу с нами, мы синтезируемся нашими хум с их Хум и стяжаем их Огонь Могущества каждому из нас, и просим этим Огнём активировать свойства наши пламенеть. Просим синтезировать такое свойство и стяжаем Могущество Пламени, каждому с и Синтезу нас. Владычица говорит: «Когда порция Огня небольшая усваивается, прожить Пламя очень сложно. А вот в практике это легче проживаемо, потому что там много Огня, много Пламени и вы это различили по разнице, нет Пламени-есть Пламя». Пламя касалось головного мозга.
Ну, в принципе всё, тут движение понятно, теперь нужно тренироваться. Серапис Велетте, Огонь Могущества, можно стяжать Могущество Генезиса Пламени, и так, и так, и так. Этот Огонь приобретает направленное действие, вот, и стяжая у Отца или у Сераписа Велетте также Огонь в каждую в Ядерный состав нашего тела вы попробуйте, переключайтесь из Возожжённости в Пламенность, из принятия Огня и возжигания перестройки на новое состояние, входим в новое состояние материи, как Пламенеющее состояние материи. И стяжаем условия тренировок у Сераписа Велетте на Пламенение. Ну, в принципе дальше бесполезно, мы просто теряемся это очень глубокий процесс.	
Мы благодарим Сераписа Велетте, благодарим Кут Хуми и Фаинь, завершаем наш тренинг, благодарим Отца, понятно и возвращаемся в физическую реальность. 

Набор: Посвящённый Мурашева Ирина.
Проверка: Аватар ИВ МАИ ИВО 4022 ИВР, Ставрополь, ИВ АС Александр Тамила, Служащий Раиса Пачина


2 день 2 часть 00:57:10 – 01:06:53 (9 минут)

Практика 10.  Стяжание 17 части Активность

Возжигаемся 17-м Синтезом, формой Ипостаси 17 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначальными Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь возжигаемся их Огнём. Переходим в зал ИВДИВО 4032-Изначально-Вышестояще-Реальный, становимся пред Кут Хуми и Фаинь. Настраиваемся, синтезируемся нашими хум с их Хум, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, уже пошла активация. Пока без этой части, но она почти простроена, вот. И просим условия стяжания 17 части Активность каждому из нас и синтезу нас, минимум, как Человека Метагалактики.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в его зал по Огню в 4097 Изначально Вышестоящую Реальность, становимся пред Отцом. Синтезируемся нашими хум с Хум Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И просим Отца сотворить 17 часть Активность каждому из нас и синтезу нас. И синтезируясь с Отцом объединяясь, эманируя Отцу весь накопленный Огонь этого Синтеза собою, мы стяжаем у Отца Огонь 17 части заполняемся, насыщаемся, концентрируем его в нас. (Пауза).
Далее углубляясь в Синтез с Отцом, мы стяжаем прямой Синтез 17 части Активность, заполняемся, возжигаемся. Вот этот Синтез несёт Стандарты возможной Активности, чтобы она в нас проявилась и вообще, и была. Заполняемся концентрируем Синтез стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро 17 части, одно цельное Ядро. Возжигаемся. Углубляясь в Отца, мы стяжаем собственно 17 часть, сферой разворачивая её вокруг нас. Заполняя эту сферу: Огнём Активности, Синтезом Активности, а в центре горит Ядро. Ядро лучше фиксировать в центре хум в груди, если в мозге будет очень сложно воспринимать. Можно не выдержать тяжело будет. Просто в хум, тогда идёт активация через тело именно.
 И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 4096 Систем части Активность. Возжигаемся, разворачивая их вокруг нас. Стяжаем минимум 256, можно 1024 системы Активности каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся. Кстати не 256, а именно 1024 Владыка говорит, и Отец говорит - будет полезнее 1024 системы в синтезе 1024 частями, первыми.
 Далее углубляясь в синтез с Отцом, стяжаем 1024 Аппарата в каждую из Систем Активности. И углубляясь в синтез с Отцом, мы стяжаем Эталонную Частность. Эталонные Частности части Активность -движение. Продуктом действия части является Частность. Первый вид Частности называется Движение. Для первого горизонта из 16-ти. Движение Активности именно так называется. Из Ядер ДНК рождается движение Активности. И стяжаем Генезис Движения Аактивности специальным Синтезом Генезиса от Отца, заполняя 17-ю часть, насыщайте её синтезом Генезиса Активности. Есть.
Далее глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем 1024-мя Эталонными Частностями Движения Активности, активируя в том числе потенциально 1024-ре части каждого из нас, возжигаемся. И просим у Изначально Вышестоящего Отца условия роста Активности каждого из нас, как Человеков Метагалактики. Это минимум каким ракурсом мы ведём этот круг Синтеза для Человека Метагалактики, по биологии своей.
Просим условия роста Эталонной Активности для взращивания, для роста дееспособности частей Человека Метагалактики. Возжигаемся этими условиями. (Пауза)
И синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Всеволод Всеслава, Всеволод Всеслава - это Аватары, которые развивают часть Активность, знакомимся с ними. Синтезируемся нашими хум с их Хум. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Активности Изначально Вышестоящего Отца и просим условия тренировок частью Активность каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь их Огнём усваиваем его и активируемся на тренировки. И тут же Всеволод показывает нам эффекты их Огня и этой части.
Когда мы просто стяжаем условия или Огонь условий тренировок, также как любой Огонь он идёт в 17-ю часть, активирует ядерность, Ядра ДНК Активности, да? И эта Активность позволяет аппаратам выработать частность, какое-то Движения Активности, то есть идёт, включается в целом процесс Активации нас, даже стяжание этих условий Огня условий приводит к какому виду Активации - готовность к тренировкам, настрой на тренировки. Тут же показали маленький тренинг. Всё, благодарим Всеволода Всеславу. 
Снова синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Эталонную Активность Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Это всё строго индивидуально по вашим возможностям даётся. И возжигаясь Эталонной Активностью эманируем вместе с Отцом, вместе с Кут Хуми и Фаинь Огонь части Активность в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца. (Пауза). В ИВДИВО 4022 ИВР Ставрополь и в Изначальные Дома Подразделения, присутствующих здесь Служащих. А также эманируем Огонь Активности Изначально Вышестоящего Отца нами 17-й частью в ИВДИВО каждого и преображаясь на новые условия стяжённые, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Всеволода Всеславу.
Возвращаемся в Физическую Реальность и выходим из практики.

Набор: Аватар ИВ МСПТ ИВО 4022 ИВР Ставрополь, ИВ АС Серапис Велетте, Служащий Валентина Полещук
Проверка: Аватар ИВ МАИ ИВО 4022 ИВР, Ставрополь, ИВ АС Александр Тамила, Служащий Раиса Пачина.


2 день 2 часть 01:32:44 – 01:42:43 (10 минут)

[bookmark: _Toc519675781]Практика 11. Стяжание Части 81, Метагалактическая Дисциплина ИВО.

Итак, мы возжигаемся 17-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся формой Ипостаси 17-го Синтеза. Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Стяжаем и возжигаемся их Огнём и переходим в 4032 Изначально Вышестоящую Реальность, в Зал ИВДИВО Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Становимся пред ними. Настраиваемся. Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим их преобразить нас стяжанием Части 81-ой - Метагалактическая Дисциплина. И возжигаемся этими условиями.
Далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, настраиваемся на него. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца, 4097 Изначально Вышестоящую Реальность. Становимся пред Отцом. Синтезируемся нами с Хум Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца сотворить нам Часть 81-ую, Метагалактическая Дисциплина. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, по той же схеме, мы стяжаем, она, как алгоритм -универсальная. Стяжаем прямой Огонь Части Метагалактическая Дисциплина. Возжигаемся. Далее стяжаем прямой Синтез Части Метагалактическая Дисциплина. Возжигаемся. Есть.
Далее, углубляя Синтез с Отцом, мы стяжаем Ядро Части Метагалактическая Дисциплина. Возжигаемся. И стяжаем Сферу Части Метагалакическая Дисциплина, стяжаем в целом всю Часть.
Далее, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем 4096 Сфер Части, или оболочек Части Метагалактическая Дисциплина. В каждой из них будет развиваться свой вид дисциплины соответствующей Части.
Дальше, стяжаем 1024 системы Метагалактической Дисциплины каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся. 
Далее, глубже синтезируясь с Отцом, мы стяжаем по 1024, или хотя бы по 16 аппаратов в каждую из Систем Метагалактической Дисциплины, где Системы – это Ядра ДНК, и в них Аппараты Синтеза Метагалактической Дисциплины. Возжигаемся.
Далее, углубляя Синтез с Отцом, мы стяжаем 1024 Эталонные Движения Метагалактической Дисциплины, как Частность данной Части: по одной Частности, по одному Движению, как результат определённой Отцом, подаренной Отцом в каждую Систему Части. 
И возжигаемся 1024-мя Эталонными Движениями Метагалактической Дисциплины в каждом из нас и синтезе нас. И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Отца заполнить эту часть стандартами жизни и деятельности Метагалактической Дисциплины, законами, императивами, правилами, принципами, методами, подходами, всеми необходимыми параметрами для включённости Метагалактической Дисциплины в нашу жизнь. И заполняем 16-ю Субстанциями, 16-ю Огнями Метагалактическую Дисциплину от Могущества до Синтеза, активируя её. Часть важна нам очень – и просим Отца включить в применение 81-ю Часть Метагалактическую Дисциплину минимум, несколькими Системами. 17 – это максимум. По нашим подготовкам минимум – одну, две, три Системы, чтобы мы себя дисциплинировали в соответствующих Частях. Например, не эмоцианировали зря Душою. Эмоцианировать нужно, но не зря.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем два вида Метагалактической Дисциплины. Метагалактическая Дисциплина Человека в синтезе всех стяжаний этой Части. Возжигаемся как специальным Огнём Отца Метагалактическая Дисциплина Человека. И углубляя синтез с Отцом, мы стяжаем второй вид Метагалактической Дисциплины как принцип работы, как функционирование одной и той же Части - Метагалактическая Дисциплина Служащего.
И возжигаемся двумя направлениями развития Метагалактической Дисциплины Человеком и Служащим и стяжаем у Отца условия реализации достижений Метагалактической Дисциплиной каждому из нас и синтезу нас.
И возжигаясь этой Частью, мы просим Отца наделить нас Эталонной Метагалактической Дисциплиной, когда такая же Часть, но Эталонная для нас нам фиксируется в ту же Часть, ядро в ядро, и между ними вспыхивает потенциал развития, когда Вышестоящее активирует и развивает нижестоящее. И Эталонная Часть активирует и заставляет вырастать просто Метагалактическую Дисциплину, которая в нас будет действовать всё равно по нашим возможностям, но в постоянном развитии Эталона.
И возжигаемся Огнём Метагалактической Дисциплины, как видом материи в нас синтезом нас в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, в синтезе с Изначально Вышестоящими Аватарами Силуан Устина, это Аватары, развивающие эту Часть. Можете быстренько на них настроиться, и стяжать условия тренировок. В тренинге мы не будем сейчас это разворачивать, в практике.
 И проникаясь всеми стяжаниями, возжигаясь Огнём Метагалактической Дисциплины в целом и эталонно ракурсом Человека и Служащего, мы эманируем Огонь Метагалактической Дисциплины в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, встраиваясь в условия ИВДИВО для развития Метагалактической Дисциплины этих условий, для их исполнения и учёта в отстройке нас дисциплинированными. 
И вот, сопрягаясь со всем ИВДИВО, уже Метагалактическая Дисциплина, как Часть получает задачи, что-то мы способны достигать. Она нас настраивает. Далее, эманируем Эталонный Огонь Части Метагалактическая Дисциплина вместе с Отцом в ИВДИВО 4022 Изначально Вышестоящей Реальности Ставрополь и в Изначальные Дома участников этой практики, встраиваясь в другую категорию условий этой Части и эманируем Огонь этой Части в ИВДИВО каждого. Возжигаясь этим Огнём, и продолжая эманировать физически этот Огонь, мы благодарим Изначально Вышестоящим Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в Физическую Реальность, и выходим из практики.      

Набор: Аватар ИВ Мг Экософии Культуры ИВО, ИВАС Вильгельма Екатерины, Ипостась Марина Сотникова 
Проверка: Аватар ИВ МАИ ИВО 4022 ИВР, Ставрополь, ИВ АС Александр Тамила, Служащий Раиса Пачина.


2 день 2 часть 02:16:06 – 02:32:15 (16 минут)

[bookmark: _Toc519675782]Практика 12. Итоговая. Стяжание ядра 17 Синтеза ИВО, Синтеза Правил Человека Метагалактики – Служащего.

Итак, мы возжигаемся 17 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся формой Ипостаси 17 Синтеза, настраиваемся на Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Синтезируемся с ними, возжигаемся их Огнём. Переходим в зал ИВДИВО 4032-х Изначально Вышестояще Реальально, становимся пред Кут Хуми и Фаинь и глубже синтезируясь с ними, синтезируясь нашими хум с их Хум, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим Кут Хуми и Фаинь преобразить каждого из нас и синтез нас, на явление Эталонных Правил Изначально Вышестоящего Отца в развитии Совершенного Человека и Совершенств 16 видов. 
Правила бывают у любого Совершенства, и проникаясь Кут Хуми и Фаинь возжигаясь их поддержкой, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, заполняемся, возжигаемся его Огнём. По Огню переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097 Изначально Вышестояще Реальностный зал. Становимся явленно пред Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. 
И синтезируясь с Отцом, возжигаясь его Синтезом, принимаем от Отца маленькие шарики, но очень мощные, такие заряженные, Кодекс, или Свод Правил или Кодекс правил, но вообще, Пакет Правил Служащего, заполняемся. И такой же второй шарик принимаем, берём в другую руку, Синтез Правил Человека Метагалактики, берём Пакеты, Своды и так далее. Это Синтез Правил Человека Метагалактики и Синтез Правил Служащего. Внимание, а теперь руками соединяем два шарика в один цельный и вспыхиваем Синтезом Правил Человека Метагалактики - Служащего. И разворачиваем Огонь и Синтез и заряд этого шарика Правил по всему телу от макушки до пят, стоп, стопы даже заполняем, возжигаем. В каждую клеточку, ядро клеточки в огнеобраз направляя этот заряд, а также поскольку это Синтезтело, во все части Человека Метагалактики в количестве 4096, теперь ракурсом Служащего в те же части, Посвящения и Статусы, которые есть у нас, а во всё остальное нечего направлять, пока нет его.
И проникаясь, и возжигаясь Синтезом Правил, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и переходим, то есть перемещаемся мгновенно в один из залов кут Хуми, библиотечных залов, его здания, это не 17 этаж, более высокий. Становимся по центру библиотеки пред Кут Хуми, осваиваясь в этом зале, осматриваемся. И Владыка Кут Хуми вручает нам Подарок Книгу Правил Человека Изначально Вышестоящего Отца. Служащий в этого Человека входит как часть, где-то четыре формы Человека, но два варианта, стандарты Человека обязательно, уже Служащий, там совмещение этих Правил идёт уже. И перед нами зависает Книга Правил Человека Изначально Вышестоящего Отца. Настраиваемся на неё, берём эту Книгу в руки.
Я спросила: «Насовсем, или на время», Владыка говорит: «Дарю, вам она будет необходима» и ставит ваше имя и фамилию внизу в правом углу, по паспорту. Читайте, книга Правил Человека ИВУ, справа вверху- Кут Хуми, справа внизу - имя и фамилия вас. Именная книга. Раз она именная, это значит эти правила адоптированы для вас, чем- то вам будет полезны чем-то вам специфичны. Владыка улыбается, посмотрите, он доволен, у вас там ошарашка. Владыка доволен, приятно удивил. Но и Владычица Фаинь тоже смеётся, «Принимайте, говорит, впитывайте эманации этой книги и учитесь господа, Человеки - Служащие». 
Понимаете –подарок, просто так, вас ошарашка в тех вышестоящих телах, но не ожидали. Могут Владыки подарки делать, это их право. И вот вам будут открываться разные правила, этой книги по мере роста ваших Прав Созидания.  То есть, фактически эта книга вас будет подтягивать к Посвященному, поэтому Владыка подарил её навсегда. Впитайте содержание Книги в себя глубже со счастьем и радостью думаю это можно сделать, вот. И через портал перехода кладём эту Книгу в ваше частное здание в первой Вышестоящей Реальности Метагалактики, там будет адаптирована и доступна эта книга, по служению можно, но там не все там просто сейчас есть. Первая Вышестоящая Реальность 1024 Изначально Вышестоящей Реальности, там ваше частное здание, оно, по-моему, девятиэтажное у вас на данный момент у большинства, есть такое, да. Есть. Молодцы. Кладёте книгу на 9 этаже на письменный стол, портал закрывается, мы снова стоим в этом зале. 
Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, Владык, вообще-то, Кут Хуми и Фаинь за подарок, за поддержку нас.
Возвращаемся в зал к Изначально Вышестоящему Отцу, становимся пред ним. Возжигаемся всем Огнём и Синтезом 17 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, всей полнотой его стяжённой нами, накопленной нами за два дня и стяжаем Стандарт 17 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас и синтезу нас. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4049 16-ллионов единиц Субъядерного Огня, 4049 16-ллионов единиц субъядерного Синтеза 17 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 4049 Изначально Вышестоящей Реальности Высокой Цельной Реальности 4096-рично, возжигаемся этим стандартом. 
Углубляясь в Синтез Кут Хуми и Фаинь здесь в зале у Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Огонь Книги 17 Синтеза, возжигаемся им. Переходим в зал книг 17 Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми в корпус Синтеза его. Становимся в 15 зале 17 этажа в зале книг 17 Синтеза, и просим, стяжаем Книгу 17 Синтеза на месяц каждому из нас и каждому из нас. И возжигаясь Огнём книги 17 Синтеза, стяжаем Книгу 17 Синтеза. Книги Синтезов, они отличаются по формату, по качеству, по состоянию, только проживайте. Они такие более чётко звучащие эти книги. Книга зависает перед нами, направляем на неё Огонь книги, переформатируем её, и Книга, настраиваясь на нас, начинает эманировать и проявлять свои названия. «Изначально Вышестоящее Правило Изначально Вышестоящего Отца Совершенное Пламя Изначально Вышестоящего Отца», вверху- Кут Хуми, личной фамилии нет, ибо книга даётся на месяц.
Вот мы её берём в руки и также протягиваем через портал перехода книгу в тот же зал нашего частного здания в 1 Вышестоящей Реальности Метагалактики, на 9 Этаже на стол кладём эту книгу рядом с предыдущей. Берём со стола книгу 16 Синтеза, если не сдавали, или кто был на этом Синтезе месяц назад, кто не был и был давно здесь, вы, ни чего, не берёте, вот. Возвращаемся, переключаемся на зал библиотечный, Аватара Синтеза Кут Хуми, портал закрывается, мы сдаём, кто должен сдать, книгу 16 Синтеза, Аватару Синтеза Кут Хуми. Книги как- то улетают, знаете, из рук отпускаем, они передвигаются, улетают на свои полки и места, даже в другие библиотеки. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, а также Фаинь за развитие нас Книгами Синтеза, за поддержку нас, вот. Стяжаем у них условия всей итоговой практики 17 Синтеза, возжигаемся этими условиями и возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца.
Становимся в 4097 Изначально Вышестоящей Реальности пред Отцом. Глубже синтезируясь с Хум Отца, возжигаемся всем стяжённым Стандартом 17 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и далее стяжаем Ядро 17 Синтеза каждому из нас, концентрируя весь Синтез 17 собою в данный момент, Отец это тоже делает, вот. Компактифицируя его, и возжигаемся, вмещая это Ядро в хум каждого из нас и затем мы просим Отца о стяжании и выявлении из Ядра 17 Синтеза всей полноты Стандарта 17 Синтеза. Стяжаем выявляя из ядра 64 части 17 Синтеза, стяжаем выявляя 4096 Посвящений и Прав Созидания ракурсом 17 Синтеза, 4096 Статусов и Начал Творения ракурсом 17 Синтеза, стяжаем 4096 Творящих Синтезов, ракурсом 17, 4096 Синтезов, ракурсом 17 Синтеза Синтезностей, стяжаем 4986 Полномочий Совершенств, ракурсом 17 Синтеза, 4096 Иерхаризаций и Должностную компетенцию, ракурсом 17 Синтеза. А также стяжаем в полноте 1088 частей Синтеза всех 17 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца с 1по 17. И возжигаясь всем стяжённым мы далее выявляем из Ядра 64 Инструмента Ипостаси 17 Синтеза, 64 Основы и Начала Служащего, возжигаемся. Стяжаем 96-рицу Начал Научного Синтеза, ракурсом 17 Синтеза и возжигаясь всеми стандартами вспыхиваем в полноте Ядром и развёртыванием 17 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.  
Возжигаемся Синтезом всех Ядер Синтеза и просим Отца развернуться синтез физически, максимально глубоко 17 Синтезом напрямую на территории Ставрополя подразделения 4022 Изначально Вышестоящей Реальности и по возможности на территории всей России, возжигая её. И проникаясь всем стяжённым, возжигаясь всей полнотой и цельностью 17 Синтеза, мы эманируем прямой 17 Синтез Отца в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО 4022 Изначально Вышестоящей Реальности Ставрополь, а также в ИВДИВО всех участников других подразделений, здесь присутствующих, а также в ИВДИВО каждого. И продолжая эманировать до физического явления 17 Синтеза Отца собою, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Савелия и Баяну, всех выразителей Иерархии Отца, которые нам помогали и взаимодействовали с нами. Благодарим друг друга. Возвращаемся в физическую реальность и выходим из практики.

Набор: Служащий 4022 ИВР ИВ АС Гюстава Теоны, Посвященный Рясная Татьяна
Проверка: Аватар ИВ МАИ ИВО 4022 ИВР, Ставрополь, ИВ АС Александр Тамила, Служащий Раиса Пачина.
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