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[bookmark: _Toc519678240]Практика 1. Стяжание Плана Творения Совершенного Восприятия ИВО и шести видов Восприятий ИВО.

Мы возжигаемся 18-м, Огнём 18-го Синтеза, Огонь есть у нас сейчас в аудитории. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возжигаясь и заполняясь их Огнём, как новым Огнём, это новый синтез для нас, мы переходим в зал ИВДИВО по огню. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Настраиваемся на них. Синтезируемся нашими Хум с их Хум. Стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим ввести нас в 18-й синтез, как Синтез Совершенного Восприятия Человека Изначально Вышестоящего Отца. (Пауза).
Скорее всего, вот эти Совершенства, будут Частями будущего Человека. Я могу ошибаться, я не знаю этот Стандарт, у меня нет компетенции его утверждать, это пока моя мысль. Просто над ней подумайте, может быть со временем мы выйдем на это. Может быть и подтверждение придёт. Для Служащих это важно. 
И проникаясь Кут Хуми Фаинь, проникаясь Синтезом Синтезов, мы стяжаем условия завершения всех предыдущих видов Восприятий, предыдущих, не реальных на данный момент видов материи, планов Отца, этим. И просим условия вхождение, введение нас в новые условия Восприятия, в явлении Совершенного Восприятия Человека Изначально Вышестоящего Отца нами.
И проникаясь этими условиями, проникаясь поддержкой Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируясь нашими Хум с его Хум.  Стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, становясь перед ним. (Пауза). И глубже синтезируясь с Отцом 4097-Изначально-Вышестояще-Реально явленно, мы просим Отца завершить в нас, помочь нам завершить, сжечь все негативы, старые негативные, это старые Восприятия, не соответствующие Отцу, значит, накопленные во все века, эпохи, вольно или невольно, сложенные корректно или некорректно на тот момент. Это уже не имеет значения.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас внутрь, заполняя изнутри нас Пламенем Восприятия Изначально Вышестоящего Отца. Попробуйте в него войти. Сначала внутренне Пламя заполняет нас, преображает. Помните, Пламя, оно создаёт условия, среду для изменений, оно разрывает старые связи. И такое же Пламя Восприятия Изначально Вышестоящего Отца, разворачивается вокруг нас в зале. (Пауза).
И на эту расплавленность и пламенность, которая тотально нас пронзает, охватывает, мы просим у Отца План Творения Совершенного Восприятия каждому из нас и синтез нас. Впитываем его, как Стандарт Синтеза, по которому Совершенное Восприятие, будет у нас развиваться, возжигаемся. (Долгая пауза).
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца шесть Восприятий, ключевых для нас, в явлении 6-ти видов Материи новой эпохи, нынешней эпохи. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца - Плановое Восприятие, когда любые наши накопления сочетаясь, соединяясь в нас разными способами, приводят к Плану Творения Отца. Причём, Планы Творения бывают очень высокого уровня. Первичное Восприятие - это не значит - низкое. (Пауза). Возжигаемся им, перестраиваемся.
Далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем второе Восприятие, 2-го вида Материи этой эпохи - Присутственное. Восприятие невозможно без соответствующего вида материи. Это увидьте сейчас - Присутственная Материя, Присутственное Восприятие.
Далее, углубляясь в Синтез с Отцом, мы стяжаем третий вид Восприятия - Реальностный или Реальный. Так и так, можно сказать. Лучше - Реальностный. Проникаясь, вы сейчас проживаете полностью, мы говорим об этом Реальностном Восприятии. Это когда мы объединяемся с Отцом в Творении и то, что мы получаем, то, в чём участвуем это есть Восприятие Реальности Отцом, Отца, как объективки его первичным, напрямую. Преображаемся этим, как способностью и возможностью воспринимать Реальность. Стяжаем у Отца Синтез Реальностного Восприятия.
Далее, углубляясь в синтез с Отцом, стяжаем Восприятие Вышестоящей Реальности, возжигаемся, проникаемся. Далее, углубляя синтез с Отцом, мы стяжаем Изначально Вышестоящее Реальностное Восприятие, служением собою здесь и сейчас, внимая его, проникаясь им, как Служащего. Просто Человеку Метагалактики оно уже невозможно.
Далее, углубляя синтез с Отцом, стяжаем Восприятие Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. (Пауза). И ещё один вид Восприятия есть - Мировой. И стяжаем у Отца Мировое Восприятие каждому из нас и синтез нас, возжигаемся. И, в синтезе всех 8-ми Восприятий, мы стяжаем Цельное прямое Восприятие Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Синтез Совершенного Восприятия Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, в синтезе всех видов Восприятий. Это ещё нужно уметь синтезировать. (Пауза).   
Далее, углубляя синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, мы возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Восприятия Изначально Вышестоящего Отца, как Совершенного Восприятия и стяжаем его Эталонным для нас ракурсом. Уже не Восприятие Изначально Вышестоящего Отца в нас и нами, а Восприятие, Совершенное, Человека Изначально Вышестоящего Отца. (Пауза).
 Где этот Человек, который является самим Изначально Вышестоящим Отцом, но нами. Есть стандарты его достижения, чтобы подступить к нему, этому виду Человека. Например, все программы Абсолюта и Частей по Изначально Вышестоящим Реальностям, да и не только это. Нужно ещё качественно переключиться на такого Человека - Человека Изначально Вышестоящего Отца. И вот Совершенное Воскрешение его каждому из нас, где у каждого из нас совершенно разные Совершенства.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Отца преобразить Восприятием Внешней Реальности каждого из нас на явление Совершенного Восприятия нами, каким-то его видом, возможностями, ракурсом, словами. И переключаемся, уже не Отец нас переключает, а сами переключаемся на принятие Внешней Объективной Реальности, Творимой Отцом и нами, ракурсом стандартов Восприятия.
 В основе Восприятия всегда лежат Стандарты, как в Основе любого Совершенства. Так мы напрямую выражаем Отца - Стандартами, исполняя их. И возжигаясь Совершенным Восприятием Человека Изначально Вышестоящего Отца, эманируем Огонь данного Восприятия каждого из нас в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Служения, коллективное Подразделение Служения каждого из нас, в частности, в ИВДИВО Ставрополь, там, где идёт Синтез и другие Подразделения, здесь присутствующих Служащих.
Эманируем Огонь Совершенного Восприятия Человека Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО Служащего каждого из нас. Это оболочка ИВДИВО каждого, где формируются условия Служащего в нас. Даже, если вы не служите, на Синтезе Служащего находитесь. И эманируем Огонь Совершенного Восприятия Человека Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО каждого и, преображаясь этим Огнём, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за Творение нас, за Явление 2-го Совершенства этим курсом. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическую реальность и выходим из практики.

Набор: Учитель Сферы ИВДИВО Служащий Синтеза содержания Воскрешения Человека Творца ИВО, ИВАС Дмитрия Кристины, Посвящённый Михайличенко Елена
Проверка: Аватар ИВ МАИ ИВО 4022 ИВР, Ставрополь, ИВ АС Александр Тамила, Служащий Раиса Пачина.

1 день 1 часть 03:21:28 – 03:31:42 (10 минут)
     
[bookmark: _Toc519678241]Практика 2. Переключение Восприятия в развитии его на четверичность. Стяжание четырёх видов Восприятия: Идивного, Иерархического, Внутреннего и Внешнего. Стяжание условий роста и развития четверичного Восприятия. 

Итак, мы возжигаемся 18-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся формой Ипостаси 18-го Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их Огнём, устремляемся в зал ИВДИВО 4032- Изначально-Вышестояще-реальный, становимся перед Кут Хуми и Фаинь, настраиваемся на них. Синтезируемся нашими хум с Хум Кут Хуми и Фаинь. Стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся им. И стяжаем условия переключения нашего Восприятия в развитии его на четверичность, на минимальное явление Отца этой эпохой четверично. Ниже просто нет, двоица ушла в прошлое, этого сейчас недостаточно.
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы возжигаемся его Огнём, заполняемся. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-Изначально-Вышестояще-реальный, становимся пред ним. Синтезируемся нашими хум с Хум Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. И просим у Отца ещё один стандарт восприятия: он синтезируется с предыдущим стяжённым стандартом.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем этими четырьмя Синтезами, возжигаясь ими, четыре вида Восприятия. Восприятия любого вида накоплений нас, Человечества, Человеков. Стяжаем первый - идивный вид Восприятия каждому из нас, возжигаемся. Стяжаем иерархический вид Восприятия, возжигаемся. Далее стяжаем у Отца внутреннее Восприятие каждому из нас и Синтезу нас, возжигаемся. И стяжаем внешнее Восприятие. То есть это четыре направления, куда Восприятием мы обращаемся. В Дом, в Иерархию, лично в тебя, который сочетает Дом и Иерархию как Человек. Помните? Дом, Иерархия, а потом Человек идёт. А потом всё остальное - внешнее. Когда ты состоялся внутренне, сочетая в себе все три другие Восприятия, отстроил внутренне и этим воспринимаешь внешнее выражение материи. И возжигаясь четырьмя позициям, мы стяжаем Синтез четырёх Восприятий в целое Восприятие каждого из нас и синтеза нас. Стяжаем у Отца условия роста и развития этого четверичного Восприятия глубиной развития других видов восприятий, других стандартов Отца собою. 
И Отец предлагает маленький тренинг, он, может, разными путями идёт. Первый вариант. Возжигаемся Отцом, настраиваемся на него, проникаемся любыми нашими возможностями в синтезе любых наших выражений Отца. По максимуму. И вот Отец перед вами проявляет некий столбик, на котором градуировка от нуля до ста – это проценты. Вот смотрим на этот столбик, там ходит показатель как в термометре столбик ходит маленький. И посмотрите, насколько идивность, вам доступная, вами выражается и применяется по жизни. На сколько процентов от своих личных возможностей вы выражаете Отца. Смотрите. Ничего не определяйте сами, вам Отец показывает объективно. Если вы видите 100 процентов, у вас страдает иерархическое Восприятие и внутреннее. Ста процентов ни у кого сейчас нет. Это туда, к гордыньке. Поэтому вам нужно абсолютно расслабиться и впустить Отца как он является, а не как вы хотите. Только тогда это Восприятие правильно сработает, кстати, как и любое другое. Запомнили цифру.
Далее, просим показать процент нашей иерархичности относительно возможностей, насколько мы иерархически выстроены. Вот есть предел наших возможностей – это 100 процентов. Не важно он какой у кого. Относительно вот этого вот нашего объёма материи – мы насколько иерархизированы, это в проценте. Насколько точно воспринимаем иерархичность себя самого или какие-то признаки, выраженность, способности, насколько мы чётко воспринимаемы относительно Иерархии Отца в нас. Степень иерархичности в процентах. Смотрим. 
Дальше, следующий пункт. Восприятие внутреннее. Восприятие самого себя. Оно субъективное сугубо, но наша субъективность может соответствовать объективности Отцовской. Вот в зависимости от того, как Отец нас воспринимает… Как Отец нас воспринимает, смотрим, насколько корректно мы воспринимаем себя внутренне, самого себя. При этом может быть завышение нашей компетенции восприятием, а бывает занижение. Неважно. Это всё отличает от объективного Отцовского Восприятия. Процентовка внутреннего Восприятия, правильно ли выражается. Это восприятие нашей дееспособности, восприятие нашей адекватности, скажем так, наши способности совместить в себе внешнее-внутреннее и так далее. 
Теперь все три показателя вместе, средняя цифра. Так вот четвёртое смысла нет спрашивать. Вот этой средней цифрой мы воспринимаем внешнюю реальность, увидьте так. Три внутри нас, но не внутреннее всё. А четвёртое – во вне нас. То есть всё окружающее мы видим объективно на тот процент, который вам показывает. Это не есть плохо, это не есть хорошо. Это просто факт, который нужно проанализировать, сделать выводы по процентам и устремиться развивать себя с Отцом, с Иерархами, работать над собой, развивать волю, отстроенность, организованность, компетентность свою растить, развивать себя. Никто за вас это не сделает, чтобы объективность Восприятия была выше и выше. Вы вырастите свои возможности, сам процент 100 будет означать большие возможности, но в этих ста и процент адекватности должен расти. Тогда идёт развитие гармоничное и правильное. Увидели?
Благодарим Отца за этот маленький тренинг. Эманируем Огонь четверичного Восприятия собою в окружающую реальность Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем Огонь четверичного Восприятия в ИВДИВО Служения Ставрополь и в другие подразделения здесь присутствующих служащих. Эманируем Огонь четверичного Восприятия в ИВДИВО Служащего каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас. Благодарим Отца, благодарим Кут Хуми и Фаинь за эту практику. Возвращаемся в физическую реальность и выходим из неё.

Набор: Учитель Сферы Пространств Человека 4022 ИВР Ставрополь, ИВАС Ростислава Эммы, Посвящённый Мария Сотникова 
Проверка: Посвящённый Лариса Литвинова.



[bookmark: _Toc519678242]1 день 2 часть
1 день 2 часть 01:12:12 – 01:28:48 (16 минут)

[bookmark: _Toc519678243]Практика-тренинг 3. Стяжание первых 16 Частей на активацию Восприятия, 16 эталонных видов Восприятия первых 16-ти Частей 16 Реальностей Метагалактики Фа ИВО.

Мы возжигаемся 18-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся формой Ипостаси 18-го Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Заполняясь их Огнём, мы переходим в зал ИВДИВО, становимся на 4032 Изначально Вышестоящей Реальности. Синтезируясь с Хум Аватаров, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим условия тренинга Восприятия Реальности Метагалактики, начиная с первой. И мы синтезируемся в этом с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, переходим в его зал 16384 Вышестоящую Реальность, становимся перед Отцом. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики и стяжаем первые 16 Частей на активацию Восприятия, 16 эталонных видов Восприятия первых 16-ти Частей каждому из нас и синтезом нас, активируя Образ Отца, Слово Отца, Душу, Ум, Престол, Интеллект, Столп, Права Созидания, Мощь, Нить Синтеза, Провидение, Синтезобраз активируем, Грааль, Сознание, Синтезтело и ИВДИВО Человека Планеты Земля. И проникаясь этими 16-ю Частями в их потенциализации Отцом, мы переходим на первую Реальность Метагалактики Фа.
Для этого нужно, чтобы перейти, возжечься Огнём первого Синтеза, стяжать у Отца Огонь и Синтез первой Реальности. Пока я говорю, делаем. То есть, нужно соответствующее этой Реальности в нас что-то. Ядро первого Синтеза может для того подойти, но это Ядро большего количества материй выражает собой, ну, можно и его оставить. Чтобы внутренний Синтез, первый, в том числе, соответствующий первой Реальности, у нас был. И на него именно будем стяжать Синтез самой Реальности, как внешней Реальности Отца, первой. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца активацию первого Ядра Синтеза, если у кого-то нет, просто Огонь первого Синтеза. Без Ядра. Стяжаем Синтез первой Реальности Метагалактики Фа собою. Вспыхиваем этим. И начинаем настраиваться на первую Метагалактическую Реальность на Планете Земля в этой аудитории. Начинайте вживать и проживать, вживаться и проживать. Это первая Метагалактическая Реальность на Планете Земля. Она чуть глубже, чем Планетарная, Физика просто. Тем более Планетарную Физику, она вышла из пятой расы. То есть она, эта Реальность более насыщенная, будет проживаться. Больше плотность Огня, какая-то динамика того даже, чего мы не воспринимаем, это всё Восприятие движения. Почувствуйте. Где проживание - это комплексное Восприятие и чувствами, и ощущениями, сканирование, там, допустим, какое-то ментальное Восприятие. Восприятие мыслями нашими этой Реальности. Вот запомните состояние в отличие от Планетарной Физической Реальности, привычной нам.
Далее, синтезируясь с Отцом, активируем Ядро второго Синтеза, стяжаем Синтез второй Реальности каждому из нас. И выходим в Эфирную Реальность, становимся в зале Отца, перед Отцом. Отца этой Эфирной Реальности Метагалактики Фа. Стоим. Настраиваемся на Отца. Не все до Отца дошли. Некоторых на существ разных потянуло. Привычки сработали. Чётко Ядро второго Синтеза в Хум каждому из нас. Синтез по всему телу. Синтез второй Реальности от Отца каждому из нас. От того Отца, в ком вы уверены. Ну, Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, хоть Изначально Вышестоящий Отец. 
И начинаем разворачивать вокруг себя Синтез второй Реальности в Синтезе со вторым Синтезом. Вот здесь уже сущность не подойдёт, не сможет. Мы начинаем ощущать вторую Реальность, впитывать энергетику второй Реальности, и проживать, что это за качество, выражаясь в Огне собственной энергетикой. Энергообмен обязателен в обе стороны. Здесь в этой аудитории, проживите фиксацию второй Реальности Метагалактики, воспринимаем её. Но это Метагалактическая энергетика, в том числе независимо от нас, в том числе вырабатываемая частично нами, у кого есть Метагалактичность. У Служащих должна быть. Запоминаем, ощущаем энергетику. В отличии от Планетарной она такая жёсткая, так проживается. Мощная, жёсткая. Это не такая энергетика растений, лужайки, моря, горы, природа. Нет. Это конкретно вторая реальность. Там всё это есть, природа, но не только она. 
Есть выражение этой энергетики Отцом, чему надо учиться. Мощный заряд на действие. Есть. Из этого же зала синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики. Активируем Ядра третьего Синтеза Отца. И стяжаем Синтез и Огонь третьей Реальности Метагалактики, отстраиваем. И заполняясь Синтезом третьего Синтеза и третьей Реальности, как пробочка выталкиваемся и переходим так же в зал к Отцу, но уже третьей Реальности Метагалактики. Уже другой Отец. Становимся перед ним, распускаем эманации свои. Впитываем состояние среды зала в себя, чтобы настроиться и понять куда мы пришли. Это обязательно нужно делать. Тогда вы различаете куда вы попали туда или нет, но в прямом выражении Отца, очень чётко держа его. 
И начинаем чувствовать. Разворачиваем свои чувства, разные чакры активируем, чтобы почувствовать Отца, в том числе увидеть, услышать, почувствовать вкус Астральной материи, Астральной Реальности. Почувствуйте друг друга, почувствствуйте Отца, как он настроен. Пробуйте, не расплывайтесь. Ну, и делайте вывод, в какой среде вы находитесь, что там, можно сказать. Есть. А теперь Отец нас переводит. Он как бы раздвигает все границы своего зала. И мы стоим в Космосе, где есть Синтез разных Реальностей и есть одна цельная Метагалактическая среда. Вот начинаем её чувствовать и понимаем, что чувствуем Астральный её фон, ибо мы чувствуем Астральность всей Метагалактики. Между прочим, вы сейчас звуки можете услышать Космоса, в том числе, звуки Жизни. Вот вы сейчас действуете астрально. Вот это - Астральное Восприятие. Вы чувствуете, вы понимаете. Ощущать - это совсем другое. Физикой воспринимать - другое ещё. Чувствуйте Астрал. Или Астральный срез Материи, так, можно сказать.
 Дальше. Мы стоим уже в зале Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики. Теперь возжигаемся четвёртым Ядром Синтеза. У всех, думаю, оно есть. Ну, не у всех, так пробуем просто, Синтез Ментальный стяжаем и всё. И стяжаем Синтез Ментальной Реальности Метагалактики. И переключаемся на Ментальную - Ментальность Метагалактики. Она категорически будет минимальной. То есть мы мыслями своими настраиваемся на Ментальную среду. Чувствами настроиться на Ментал невозможно. Подобное подобному воспринимается. Чувствовать мысли можно четвёртой чакрой, но это не такое, смешанное, недостаточное Восприятие Огня Ментала. Ментал воспринимается Ментальностью нашей. Можно проникнуть своими Мыслями. Вот у вас есть Мысли, вспомните Мысли, воспроизведите их сейчас по нашей тематике. 
Подумайте что-то о Метагалактике, и она на вас среагирует своей Ментальной среде. Какая глубокая, многообразная эта среда Метагалактики. Как много в ней баз данных, мыслей других существ и образов она являет собой. И способствует нашим мыслям. Это я к тому, что можно примерно подумать. Или, что активируется в нас этой Ментальной Метагалактикой или Ментальной Реальности Метагалактики. Есть? А теперь сами переключитесь, проживите, почувствуйте, сканируйте, проживите Причинную Реальность Материи. Восприятие Причинное, Восприятие Смыслами и всё упирается в то, есть ли у вас Смысл Метагалактический. Попросите, эта пятая Реальность полностью состоит из таких вот цепочек: причины - следствия, причины - следствия. Причины - набор Смыслов, Функций в исполнении. Это - за тем-то, это к тому, это тому-то. Целая такая вязь Смыслов с Причинами. Совсем другая материя. 
Ну, и, пожалуй, последняя - Буддика. Стяжаем шестой Синтез, стяжаем Синтез шестой Реальности Метагалактики. Переключаемся на Буддику Метагалактическую. Ну, шестую Реальность. А там – Сути. Воспринять их можно своими Сутями. Сколько у вас есть - так и воспринимаем. Чувствуете, уже всё? Размазались, повисли, уже тяжело, а Сутей в Метагалактике очень много. Это внутри вас уже в отражении Метагалактики, когда вы правильно настроились на шестую Реальность, идёт активация, знаете, такое глубокое проникновение в Суть Материи, когда вы вникаете, вы являете, что это есть такое. Вот это Буддический настрой на Материю Метагалактики и Буддическое Восприятие собственными Сутями. Можно по-другому воспринимать: чувствовать Сути, чувствовать Причины, ну, привычными способами действовать, чувствовать какие-то мысли, чувствовать состояния, страхи какие- то. Это всё тоже возможно, это будет один вид Восприятия - Астральный, который применяется в разных видах Материи. Всё.
Вы дальше устали. Чувствуете, что уже всё? 16 - не тянем. Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, переходим в его зал, Синтезируясь с ним, мы просим Отца утвердить опыт Восприятия первых нескольких видов Материи собою, из первых 16 Восприятий по видам Реальности Метагалактики и стяжаем у Отца Синтез утверждающий наш опыт. Благодарим за эту практику Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическую Реальность и выходим из практики. Эманировать здесь нечего. Вы всё потратили.

Набор: Учитель Сферы Пространств Человека ИВО 4022 ИВР ИВА Си Ростислав Эмма Посвящённый Сотникова Мария
Проверка: Аватар ИВ МАИ ИВО 4022 ИВР, Ставрополь, ИВ АС Александр Тамила, Служащий Раиса Пачина.


1 день 2 часть 01:51:44 – 02:02:55 (11 минут)

[bookmark: _Toc519678244]Практика-тренинг 4. Командный тренинг с Изначально Вышестоящим Владыкой Синтеза Кут Хуми и Изначально Вышестоящим Отцом.

Итак, возжигаемся Ипостасью 18 Синтеза, чтобы это, всё чётко соответствовало концентрации Огня и Синтеза, где каждый из вас, Петя, Вася, Маня, имя имеет, можно без фамилии пока, позицианирует себя, как: «Я кто -то, имя своё произносите и вплоть до того, что начинаете себя оформлять внутренним произношением, Ипостась 18 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца». То есть, вы объединяетесь в деятельности с Отцом – Ипостасить, Творить, чем? - Огнём и Синтезом 18 Синтеза - Отца. И вы это сейчас делали.
Теперь настраиваемся на Изначально Вышестоящего Владыку Кут Хуми, не Аватара - Владыку. У каждом из вас есть   в хум его Синтез, частичка Синтеза, он нас всех ведёт. Теперь разворачиваем Синтез Кут Хуми вокруг нас, тем более Кут Хуми не только нас ведущий Владыка нас, а ведущий весь 18 Синтез. Но сейчас мы, как к Владыке, нас ведущего идём. Это тот, у которого мы всему учимся - первый, все остальные - дополнение. Начинаем, возжигаясь из этой Искры или Ядра Синтеза Кут Хуми в нас, заполнять всё тело его Огнём - это не Огонь, который здесь и сейчас идёт от Владыки, это накопленный в нас Огонь Владыки. И чтобы вызвать настоящий Огонь, необходимо, что? – активировать предыдущие. 
Мы все служим у Кут Хуми в Доме, в ИВДИВО. И начинаем эманировать Огонь Кут Хуми вокруг себя и по Подобию Огня Огню, этот Огонь нас переводит к той максимальной концентрации Огня Кут Хуми, который есть в 4032 Изначально Вышестоящей Реальности. Тянемся Огнём к Кут Хуми здесь и сейчас уже в настоящее время, переключаемся на 4032 Изначально Вышестоящую Реальность. Становимся в зале пред ним, в зале тренингов его. И начинаем распускать эманации Кут Хуми собою, принимая эманации Кут Хуми настоящего, нынешнего по времени, впитывая их, напитываясь чисто внешним способом. Это энергообмен только огнеобмен идёт, полевой между нами. И когда обмениваемся Огнём, мы собственно начинаем с ним сопрягаться.
Далее углубляясь в Синтез с Кут Хуми, полностью - мы Есмь Огонь Кут Хуми, переключаемся на более высокий Огонь из Хум, начинаем его доставать, фиксировать, проявлять собою. И изнутри новым Огнём Кут Хуми заполняемся. Это называется – синтезируемся с Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, полностью им заполняемся и преображаемся. И начинаем также эманировать этот Огонь Кут Хуми, внешним уже способом, ещё глубже с ним объединяясь. Вот между нами рождается внешне - внутренняя сопряжённость, как поле Огня, общее нас объединяющее, в данном случае всю команду, в котором мы можем увидеть, услышать Кут Хуми, воспринять любым ракурсом. Если этого поля не будет – ничего не получится. 
А теперь спросите что- то у Кут Хуми. Давайте так, общее дело, попросите у Кут Хуми прокомментировать степень взаимодействия нас с Кут Хуми, ну не в процентах, а как-то - хорошо-плохо и так далее. Настраиваемся на Кут Хуми и принимаем Огнём его ответ. Впитываем этот Огонь, опять же, начинаем его из себя эманировать, но, когда Огонь проходит сквозь нас, как Огонь ответа, у нас ответ этот рождается, в голове, в мыслях, в чувствах, в восприятии - в зависимости от того, какие у нас части, это приняли. Поэтому может быть смыслом, сутью какой-то, мыслью от Кут Хуми, может быть просто таким звуком даже, когда мы физическим способом слышим его, всё от нас зависит. От нашего настроя что у нас реагирует на ответ Кут Хуми. 
 Попробуйте ответить, как Владыка, одним словом он сказал, что, как мы вообще настроены. Что прожили? Не бойтесь допускать внутри себя, в этот момент, новые мысли, новые проживания, ибо они складываются не только нами, а с участием Огня Кут Хуми, а он может управлять своим Огнём, чтобы до нас правильно дошло слово Кут Хуми. Что он сказал по поводу нашей сопряженности с ним? (Ответ из зала) - Хорошо.   Да именно, он это слово и сказал. Что боитесь? Сами себе не верите? Я - то же самое услышала. Когда у двоих совпадает -  это уже о чём- то, говорит. Вот, хорошо. А теперь проживите вот Синтез Кут Хуми.
Синтезируемся с его Хум и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и изнутри заполняясь Синтезом Синтезов, потом во вне эманируя, Синтез Синтезов в этом же поле с Кут Хуми. Мы становимся единой цельной командой вместе с Кут Хуми уже, но перед кем? - пред Отцом. У нас Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и мы все служащие у Отца, едины одним видом Синтеза, Отцовского. Настраиваемся на Отца, даже если не переходим к нему, но в данном случае, объединяясь с Кут Хуми, а он усиливает нашу команду, он её ведёт.
Мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, это, где Огнём переключаемся. Мы должны заполнится Огнём Отца, он должен у нас концентрироваться, потом вовне эманироваться. И становимся пред Отцом. И вместе с Кут Хуми, в усилении им, мы стяжаем ночную учебу, Восприятию Изначально Вышестоящего Отца, росту развития Совершенного Восприятия в нас. И стяжаем от Отца соответствующий просимый Синтез, впитываем. Идёт работа, идёт Огонь и Синтез на всех сразу в командном усилении. Это называется - Все во имя Отца, не только двое. И Отец даёт Условия, Огонь, Синтез, он сам определяет, что он нам направляет, для нашей ночной учёбы, он это видит наперёд - это Отец. Есть. Впитываем в командном усилении Огонь, разворачиваем по всему телу его, от Отца. 
И вот это вот состояние, достигнутое сейчас, называется - настоящая команда, она с этого начинается. Всё, что было до этого, это все хором вышли, даже не хором, а толпой, где каждый один, сам по себе. Вот, когда мы проживаем, спаянность одним и тем же Огнём между собою и каждый обращён к Отцу, мерой своей возможности. Вот это причём лучше на одну тему ночной учёбой, например, вот это называется - командные действия. Кто-то выпал, кто-то добавился в команду, команда уже будет другая, кто-то изменил состояние, состояние в команде будет другое, тут же. Кут Хуми, допустим, что-то добавил к ночной учёбе, и у нас будет другое проживание командного Огня, вот этой цельности. Есть такое? Есть. И мы стяжаем условия Восприятия в том числе, 16-ти Субстанций Материи от Огня до Вещества, как и ночную учёбу. 
И благодарим Отца и Кут Хуми за этот тренинг. Эманировать тоже здесь нечего. Возвращаемся в физическую Реальность и выходим.

Попроживали? Вот если вы это чётко делали, у вас есть чёткое правильное ясное Восприятие Кут Хуми и Отца. Восприятие проживания комплекса - это не только видения. Видение может ещё и не сложилось. Для видения нужен Свет, а Свет – это Мудрость Отцовская должна быть в нас, подобная Отцовской. Поэтому видение развивается не сразу, по мере накопления Мудрости и Света. Но я бы сказала лучше, по мере накопления Окскости, что ещё круче. Потому-что видение глазами физически - это зрение, здесь, только –Свет, а Око оно много чего собой соединяет, потом этот взгляд складывает. Но, это – взгляд. А в данном случае мы развиваем Восприятие, как возможность принимать разные уровни жизни.

Набор: Посвящённый Татьяна Рясная.
Проверка: Аватар ИВ МАИ ИВО 4022 ИВР, Ставрополь, ИВ АС Александр Тамила, Служащий Раиса Пачина.
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Итак, возжигаемся 18-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся формой Ипостаси 18-го Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Переходим в зал их ИВДИВО 4032 Изначально Вышестоящий Реально, становимся пред Кут Хуми и Фаинь, синтезируемся нашими хум с их Хум. Сделайте это чётко телом, не только подумайте, что вы там делаете, чётко телом нужно сделать, и физическое тело в этом должно участвовать. Например, заполнитесь концентрированным Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая его в Хум Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся этим Синтезом Синтезов.  
И стяжаем условия стяжания Четырёх Миров Метагалактики, четырёх Мировых Тел, а также Восприятия их. Без Миров, без оформленности тел, мы воспринимать не сможем, поэтому вот эти две обязательные составляющие практики. И далее синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся с Отцом 4097-Изначально Вышестояще-Реально Явлено. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097 Изначально Вышестоящей Реальности, становимся пред ним, настраиваемся, возжигаемся его Огнём.
И синтезируемся с Хум Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и просим Отца сотворить нас четырьмя Мирами Метагалактики, четырьмя Мировыми Телами, и просим Отца сотворить нам Мировое Восприятие. И проникаясь Отцом, синтезируясь с Хум Отца, мы стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.  Стяжаем первый Синтез Первого Мира, всегда идёт снизу, рост, развитие Миров, снизу, Физического Мира Человека Метагалактики и Метагалактики. Здесь мы не стяжаем 4096 Реальностей, это вот в стандартах есть, но это вот не главное на самом деле. Или из синтеза Реальностей может стяжаться Физический Мир, может, но не только.
Мы стяжаем в чистом виде Синтез первого Физического Мира Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем на наш объём Любви Любовь Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь ею, в синтезе с Синтезом Физического Мира, мы стяжаем развёртывание Физического Мира Отцом в нас и нами. И стяжаем Физическое Тело Мировое, каждому из нас и Синтезу нас, прося Отца синтезировать Стандартом Физического Мира любые наши явления физичности, у кого сколько есть. И из этого вырастает Физическое Мировое Тело. Отец его сотворяет перед нами, вот мы сейчас не воспринимаем друг друга, мы стоим пред Изначально Вышестоящим Отцом, синтезом определённого количеством Частей, у кого сколько есть и Огня, Духа, Света, Энергии в этих Частях, но ещё параллельное Восприятие независимое от предыдущих - это Мудрость, Воля, Синтез, Любовь, Физичность, Тонкость, Метагалактичность, Синтезность, как в целом - Мировость.
И вот Отец собирает всё, что у нас проявлено, офизичено, из любых Частей. Из этого рождается Физическое Мировое Тело. Оно стоит перед нами, оно имеет форму Человека. Но его плотность, насыщенность показатель развитости его в том числе, вот, оно может быть у нас разным. То есть вы можете это Физическое тело по поводу своей физичности видеть, как эфемерное, как прозрачное, можете, как плотненькое тело видеть.
Поэтому синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем в это физическое тело Огонь Мирового Физического Тела Отца, именно Огонь рождает материю. И заполняемся Огнём Физического Мирового Тела Отца, каждый, соответствующий телом, Попробуйте так оформиться и заполниться, чтобы ваше тело стало плотненьким, чтобы вы этим телом взяли себя за ручку и почувствовали плоть. Не пальчиком прошли сквозь тело, а, чтобы оно плотным было, как на физике, тогда оно сложилось и оформилось. Я там к некоторым из вас подхожу и по ручке трогаю, смотрите, плотненькое или его можно проткнуть. Вреда мы здесь не нанесём друг другу, это не то, но тем не менее. И вот такое тело устаивается, пока я говорю. Впитываем его в Синтезтело стоящее пред Отцом.
Далее глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем второй Синтез Изначально Вышестоящего Отца Тонкого Мира, стяжаем Мудрость Изначально Вышестоящего Отца, для развития Тонкого Мирового Тела и Тонкого Мира нами, синтезируем с Мудростью нашей накопленной. Просим Отца собрать и выявить всю Мудрость, которая у нас есть, собрать Утончённость нашу и Тонкость, в любых Частях. И стяжаем у Отца Синтез Тонко-мирового Тела каждому из нас. Оно так же стоит перед нами. И так же этим Телом синтезируясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Огонь Тонкого Мирового Тела Отца каждому из нас в соответствующее Тело. Заполняем, концентрируем, пока это Тонкое Тело не станет плотным, оно не когда не будет эфемерным, у нас есть возможность менять Восприятие, когда мы повышаем Восприятие, эфемерные, казалось, бы Тела, становятся потными, настоящими.
Попросите Отца переключить ваше Восприятие на Восприятие Реальностей Тонкого Мира, где есть те же объекты, те же предметы, всё то же самое, но это характеристика иных показателей, показателей Мудрости этой среды, или Мудрости нашей с вами. Поэтому у некоторых Тонкое Тело будет поменьше ростом. И когда это Тело заполняется Огнём Отца, оно тоже уплотняется, если мы его воспринимаем. Оно становится, почти как физическим, но качество субстанции будет иным. Это мудрая материя, материя нашей мудрости, есть. Впитываем это Тело в нас, и возжигаемся синтезом Физического и Тонкого Мира, Метагалактического напоминаю, есть.
Далее углубляясь в Синтез с Отцом, мы стяжаем третий Синтез Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с Хум Отца, стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Стандартом Третий Метагалактический Мир, каждому из нас и синтезу нас, и стяжаем собственно Метагалактическое Мировое Тело каждому из нас. Выявляя из любых наших накоплений любые виды дееспособности, собирая это в Тело. И динамика Тела - это рост развития дееспособности, не вообще исполнения что-то - это к физике, а рост и развитие самой дееспособности. И тело стоит перед нами.
Также синтезируемся с Отцом, стяжаем Огонь третьего Метагалактического Мирового Тела Отца, в такое же Тело нас, заполняемся, уплотняемся этим Огнём(Пауза) Тело плотненьким должно стать, и также его впитываем Синтез Тело наше, и стяжаем синтез трёх Мировых Тел каждому из нас и Синтезу нас, есть. Проживите своё Синтезтело, вот найдите в нём вот эти тонкие проживания, утончённые, когда вы можете менять Мудрость, вы можете динамить Волей, перестраивать свою дееспособность, вы можете физически достигать многого, тока вот во множестве многомерных материях, офизиченных, есть.
Далее углубляясь в Синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем четвёртый Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас в развитии четвёртого Синтезного Мира, выявляем собственный Синтез, накопленный нами, у кого сколько есть, и стяжаем этим четвёртое Мировое Тело Синтезное, оформляя Синтез. И синтезируясь с Отцом этим Телом, мы стяжаем Огонь четвёртого Мирового Тела Синтезного, это Огонь Очень высокий, каждому из нас и синтезу нас. Уплотняя это Синтезное Тело прямым Огнём такого же Тела Отца, Отец говорит: «Даже животворяя его, у многих оно отсутствовало или было каким-то дежурным стандартом, связанное с малым количеством Синтеза, по вашей подготовке, это нормально, ничего страшного здесь нет. Но вы должны понимать, что это придётся растить, что это Тело действуя развивает и преображает наши Стандарты.
И впитывая четвёртое Мировое Тело, стяжаем синтез четырёх Мировых Тел, выходим пред Отцом синтезом Четырёх Мировых Тел, а стоит что цельное Тело из синтеза Частей, Присутствий, Реальностей и так далее. Отдельно - Мировые. Вообще-то в норме они являют одно целое Тело. Сейчас отделяем условно, выводим вперёд четырёх-Мировое Тело. Вам Отец может условно показать градации такие, как горизонтальные полоски, самая высокая Синтезный Мир, потом Метагалактический, потом Тонкий, потом Физический. Вы посмотрите какие ширина, широта, ширина этих полосок какая. Самое большое Тело, по пояс, это Физическое. У нас физичности больше всего. Каждое следующее Тело меньше, меньше и меньше. Это процентовку, которую нам Отец показывает, вот.
А потом так, мы выходим вперёд Синтезным Миром, Синтезным Мировым Телом и, синтезируясь им с Отцом, стяжаем развитие Огонь, Синтез, развитие этого четвёртого Мирового Тела и начинаем, принимая, двигаться. Вот не контролируйте физическим Разумом как должно выглядеть там движение. Отпустите это тело, просто понаблюдайте, как выглядит движение этого Тела. Оно может ручками, ножками подвигать, это да, но главное его движение - это течение Синтеза, как бы перетекание, переливание, переливчатость Синтезной Субстанции. Это его движение, в этот момент идёт динамика Стандартов, какие-то умещаются там, какие-то проявляются заново, какие-то разворачиваются Стандарты, там, Огонь эманируют. Кто-то - не эманирует Синтез, такой запакованный, весь, увидели? Это вот в ту сторону динамика, четвёртого Мирового Тела, впитываем его в Синтез-мировое Тело.
Дальше Третье Мировое Тело, Метагалактическое. Ну, попробуйте ручками, ножками подвигать. Кто-то руки согнул, как силачи делают, это показатель нашей дееспособности и Воли. Какая у вас Воля? Можно просить Отца, чтобы он формой тела показал нам проблемы Воли. Попросите, попробуйте. Огромные руки - это вы делает большее, чем идёте. У кого-то ноги тоненькие такие, тоненькие-тоненькие - это Пути недоразвитые в Метагалактику. По Планете всё до развитое, но мы ж, говорим о Метагалактике. Не имеете направления вашего развития в достаточном количестве, расшифровка в этом. Вот попробуйте выровнять, сконцентрировать это Тело, чтобы в вас легче простроились перспективы Развития Метагалактикой. И поиграйте мускулами этого Тела, как динамикой вашей дееспособности. На физику это скажется, какие-то Части получат заряд для развития.
Дальше, впитываем это Тело, выводим вперёд Тонкое. Подумайте что-нибудь, сообразите, сообразите, как действует Тонкое Мировое Тело. Там тоже идёт переливание его материи такое, не обязательно движение руками, ногами внешнее, как на физике. Это вот очень интересно выглядит. Если оно неподвижное стоит, очень сложные вопросы с Мудростью, боитесь её развивать. Ну вот, выражайтесь там, заряжайтесь от Отца, развивайтесь, усваивайте, устаивайтесь этим Телом, впитывайте его в физику, в Физическое Синтез-мировое Тело.
Ну, и на конец отдельное четвёртое Синтез Мировое Тело, ой не Синтез, а Физическое Мировое Тело. Оно похоже в большей степени на нас, понятно, оно плотненькое, в отношении к другим, ещё более плотненькое, насколько оно дееспособно. Но это уже итог ваших накоплений, возможностей, в чём вы состоялись. Подвигайтесь, попробуйте, там тоже всё это можно менять динамика этого Тела есть, динамика Энергии, динамика Любви. Меняясь она выводит нас на новую слиянность Любви, это развитие Тонкого, вернее Физического Мирового Тела, есть. 
Возжигаемся Синтез-телом и стяжаем пятый Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем пятый Мир, каждому из нас, Мир Изначально Вышестоящего Отца. Здесь Синтез-мировое Тело - сложно, но можно стяжать Синтез-мировое Тело, в синтезе четырёх. Это Мировое Тело, которое может выражать любое количество Миров Вышестоящих для нас - Миров Отца. Есть Миры Метагалактики Фа, а есть Миры Высокой Цельной Реальности Метагалактики Отца, есть такое. 
И проникаясь всем стяжённым, возжигаемся цельно Синтез Телом вместе с Мировыми пред Отцом. Синтезируемся с ним и стяжаем условия развития Мирового Восприятия каждому из нас, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем четыре Восприятия Мировых каждому из нас и синтезу нас, стяжаем Физическое Мировое Восприятие, стяжаем Тонкое Мировое Восприятие, Метагалактическое и Синтезное, возжигаемся ими и просим у Отца условия роста и развития Мирового Восприятия каждому из нас и Синтезу нас. Возжигаемся и просто начинаем жить и действовать Мирами.
И мы эманируем нами в явлении Отца, в продолжении Отца нами Цельный Мировой Огонь в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем Огонь Миров нами в ИВДИВО Ставрополь 4022 Изначально Вышестоящей Реальности и в другие подразделения Служащих, здесь присутствующих. И эманируем Мировой Огонь в ИВДИВО Служащего каждого из нас, и в ИВДИВО каждого из нас.
Благодарим Отца, благодарим Кут Хуми и Фаинь за это стяжание, тренинг, за сотворение нас, возвращаемся в физическую реальность и выходим из практики.

Набор: Посвящённый Мурашева Ирина.
Проверка  Аватар ИВ МАИ ИВО 4022 ИВР, Ставрополь, ИВ АС Александр Тамила, Служащий Раиса Пачина.


2 день 1 часть 01:47:00 – 01:56:37 (9 минут)

[bookmark: _Toc519678247]Практика 6. Стяжание Матричного Синтеза ИВО, Матричной систематизации наших накоплений. Стяжание Принципа Голограммы Восприятия окружающей реальности. Стяжание Эталонного Матричного Восприятия.

Итак, мы возжигаемся 18-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Формой Ипостаси 18 Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их Огнём, переходим в зал ИВДИВО 4032-Изначально-Вышестояще-реальный, становимся пред ними. Синтезируемся с Хум Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим условия развития Восприятия, условия творения Восприятия каждому из нас и синтезу нас, в частности, мы просим условия развития Матричного Восприятия для роста и развития абсолютности, головерсумности, провидческости, созидательности Кубом Созидания.
И, синтезируясь с Кут Хуми и Фаинь этими условиями, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Огнём, заполняемся его Огнём. По Огню переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-Изначально-Вышестояще-реальный, становимся пред Отцом. Синтезируемся нашими хум с Хум Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И просим Отца сотворить нам Матричное Восприятие или сотворить сам процесс роста и развития Матричного Восприятия в каждом из нас и в синтезе нас, чтобы дойти когда-то реально до физически осуществлённого Матричного Восприятия.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Матричный Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, синтезу нас. Таким маленьким Ядрышком втираем. Ну, маленьким - понятие относительное, впитываем Ядро Матричного Синтеза в хум каждого из нас. Внимание, потом из хум в центре груди, мы поднимаем Ядро Матричного Синтеза в хум головного мозга, в центр головного мозга, на физике там оджас находится. И просим Отца развернуть стандартом Синтеза Эталонную Матрицу, позволяющую развивать вид Восприятия – Матричный, каждому из нас и синтезу нас. При этом эта Матрица имеет минимально возможный стандарт для нас, вот если, но это не трёхмерная, Отец говорит, минимум четырёхмерная матрица у нас есть, разворачивается Отцом, трёхмерности мало для Метагалактики. Ну, представьте себе, четырёхмерный кубик, в Интернете есть его выражение, такое динамичное. Ну трёхмерный кубик воспримите, только так: четыре на четыре грани, на четыре.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Отца, синтезируя любые наши накопления развернуть системность наших накоплений в соответствии с Матрицей четыре на четыре, развернуть иерархичность наших накоплений в соответствии с этой Матрицей и развернуть цельность наших накоплений в соответствии с этой Матрицей. Причём Матрица сразу много может быть иметь целей там, Матрица в Матрице может выражаться. И мы стяжаем Матричную систематизацию наших накоплений минимально в четырёхмерной Матрице, а максимально по возможностям каждого, чтоб не засовывать ниже ваших возможностей ваши накопления восприятия, иначе вы потеряете вот Матричность тогда. Каждому по своим возможностям Матрицы строятся. И все наши знания, вся наша информация, какие-то выражения, накопления, движения, ощущения, мысли, чувства и так далее это всё занимает своё чётко определённое место в Матрице нашего Восприятия.
И, далее углубляясь в Синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца условия роста и развития Матричного Восприятия в Провидческость, в Головерсум, в Абсолют, в Созидание тоже. И стяжаем голографическое принятие объективной окружающей Реальности Отца, многомерное, разнообразное. Синтез-матричность позволяет постепенно переключится на голограмму, где голограмма нелинейно являет ну, какой-то, объект, предмет какой-то, что угодно и что-то законченное такое. Есть голограммы субъектов, это уже другой вариант, вот. И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем Принцип Голограмм Восприятия окружающей реальности, системно цельно, матрично, голографически. И стяжаем Принцип Голографий множеством маленьких голограмм, складывающихся между собой в выражение окружающей Реальности.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца Стандарты Законы, Синтез и Волю, Огонь и Дух на рост и развитие каждого из нас, синтеза нас Матричным Восприятием. И стяжаем Эталонное Матричное Восприятие каждому из нас и синтезу нас и возжигаемся им. И преображаемся головным мозгом. Вот сейчас ничего не думайте, не определяйте, это невозможно, сейчас Отец сотворяет нас. Не мешайте Отцу.
И начинаем, просим Отца зафиксировать всё стяженное в нас. И начинаем эманировать Огонь нового Матричного Восприятия в продолжение Отца, выражении его Матричного Восприятия собою в ИВДИВО в целом, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Ставрополь и в другие подразделения, здесь присутствующие. И эманируем Огонь Матричного Восприятия в ИВДИВО Служащего каждого из нас и в ИВДИВО каждого. Мы благодарим Отца за творение нас. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза за творение нас. Возвращаемся в физическую реальность и выходим из практики.

Набор: Посвящённый Татьяна Рясная.
Проверка: Посвящённый Лариса Литвинова.
2 Проверка: Аватар ИВ МАИ ИВО 4022 ИВР, Ставрополь, ИВ АС Александр Тамила, Служащий Раиса Пачина.


2 день 1 часть 02:23:05 – 02:34:26 (11 минут)

[bookmark: _Toc519678248]Практика 7. Стяжание Синтеза Цельного Человеческого Роста четырьмя явлениями Человека: Индивидом, Личностью, Индивидуальностью и Синтезным. Переключение на Метагалактичность четырёх явлений Отца Человеком. Стяжание четырёх Синтезов Восприятия четверицы Человека.

Итак, мы возжигаемся 18-м Синтезом Отца, возжигаемся Формой Ипостаси 18-го Синтеза, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в их зал ИВДИВО 4032-Изначально-Вышестояще-реальный. Становясь пред ними, синтезируемся нашими хум с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим условия развития нас, как Человеков четверично: Индивидом, Личностью, Индивидуальность и Синтезным, а также стяжаем условия Восприятия четверичного выражения Человека этим.
И, возжигаясь этими условиями, мы синтезируемся вместе с Кут Хуми и Фаинь с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал 4097-Изначально-Вышестояще-реальный. Становясь пред Отцом, синтезируемся нашими хум с его Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем условия, стяжаем Синтез Цельного Человеческого Роста каждому из нас и синтезу нас четырьмя явлениями Человека: Индивидом, Личностью, Индивидуальностью и Синтезным в синтезе всех как таковых в целом.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, становимся цельно пред Отцом Человеком синтезом всех накоплений, устремлений, тенденций, путей, целей и задач, стратегий и перспектив в Явлении Отца.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Эталонного Индивида каждому из нас и синтезу нас, строго индивидуально это даётся, у каждого по-разному. Далее, углубляясь в синтез с Отцом, стяжаем Синтез Эталонной Личности каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся этим. Далее, углубляясь в синтез с Отцом, стяжаем Синтез Эталонной Индивидуальности каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся. И, синтезируясь с Отцом, стяжаем Синтез Эталонного Синтезного каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся.
И в синтезе четырёх явлений Изначально Вышестоящего Отца нами, мы стяжаем условия роста Индивида в каждом из нас явлением Любви Отца. Это понятие очень сложное, не думайте сейчас о любви бытовой, явлением слиянности Отцом и с Отцом, так будет понятней. Той слиянности, которая необходима нам для роста Индивида Человека Метагалактики.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Синтезом Эталонной Личности каждого из нас, мы стяжаем Методы, Параметоды Мудрости Изначально Вышестоящего Отца в развитии Личности Явлением Изначально Вышестоящего Отца, в аспекте Мудрости. Возжигаемся.
Далее, углубляясь в синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Синтезом Эталонной Индивидуальности, мы стяжаем Синтез, Волю и Пути в многообразиях явления Отца каждому из нас и синтезу нас и в явлении Воли Изначально Вышестоящего Отца Индивидуальностью каждого из нас. Возжигаемся.
Далее, углубляясь в синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, мы возжигаемся эталонным, Синтезом Эталонного Синтезного в каждом из нас и стяжаем каждому из нас План Творения Человека прямым явлением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца нами. Мы зацикливаем единицу с четвёркой. И План Творения Синтезом сначала входит с нас, определяя нашу Синтезность на большую перспективу.
И синтезируемся всем накопленным синтезом с Изначально Вышестоящим Отцом, входя в Синтезного Изначально Вышестоящего Отца и являя продолжение Синтезного Изначально Вышестоящего Отца собою, где мы едины с Отцом Синтезом. Всё остальное может быть в свободном развитии даже от Отца, желательно в выражении Отца всё-таки.
И, проникаясь всем стяжённым, мы стяжаем Синтез четырёх явлений Человека и Явления Отца Человеком Метагалактики и просим Отца переключить, перестроить нас цельно на Метагалактические стандарты, законы, основы, начала четверицы Человека. Возжигаемся и переключаемся Отцом на Метагалактичность четырёх явлений Отца Человеком, устаиваемся.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем четыре Синтеза Восприятия четверицы Человека этим. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в росте и развитии каждому из нас Эталонное Восприятие Индивида Человека, возжигаемся. Человека Метагалактики минимум. Стяжаем Эталонное Восприятие Личности Человека каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся. Стяжаем Эталонное Восприятие Индивидуальности Человека, возжигаемся. И стяжаем Эталонное Восприятие Синтезного Человека.
И, возжигаясь всем синтезно, цельно, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца перспективы цельного развития Человека синтезом четырёх выражений его Отца и четверичного творения Отца. Стяжаем Волю цельного развития четверичного в синтезе в Человека Отца, возжигаемся этим.
И, возжигаясь всем стяжённым, проникаясь Отцом, мы стяжаем прямой Поядающий Огонь Изначально Вышестоящего Отца. Поядающий - это плавящий. И, проникаясь им, мы сплавляем, где Огонь сплавляет, спекает как бы любые наши накопления и перестраивает, давая возможность перестроиться нам на более высокое явление четверицы Человека Метагалактики и. сплавляя негативные проявления Индивида, Личности, Индивидуальности этим.
И становимся пред Отцом цельно, одновременно четверично, возжигаясь Огнём Человека Метагалактики в целом, возжигаясь перспективами его развития Отцом и эманируем в синтезе с Отцом Огонь Человека, Огонь четверицы Человека в эталонном её выражении и затем восприятии нами в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем Огонь Человека Метагалактики этим цельно и четверично одновременно в ИВДИВО Ставрополь и в ИВДИВО служения, здесь присутствующих. И далее эманируем Огонь Человека цельно и четверично в ИВДИВО служения каждого из нас и в ИВДИВО каждого. И, проникаясь Отцом, мы благодарим его за развитие нас, благодарим за творение нас. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическую реальность и выходим из практики.

Набор: Посвящённый Литвинова Лариса.
Проверка: Аватар ИВ МАИ ИВО 4022 ИВР, Ставрополь, ИВ АС Александр Тамила, Служащий Раиса Пачина


2 день 1 часть 03:12:48 – 03:23:32 (11 минут)

[bookmark: _Toc519678249]Практика 8. Стяжание Синтеза Синтезов всех языков - Совершенного Языка Человека Метагалактики. Стяжание Совершенства Русского Языка. Стяжание Печати Совершенного Языка.

Итак, мы возжигаемся 18-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь Формой Ипостаси 18-го Синтеза. Переходим в зал ИВДИВО 4032-Изначально-Вышестояще-реальный, становимся пред Кут Хуми и Фаинь. Синтезируемся нашими хум с Хум Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим условия стяжания Инструмента - Язык и Совершенный Язык каждому из нас и синтезу нас, как Инструмента Восприятия. 
И далее, синтезируясь с Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся нашими хум с Хум Отца, выходим и становимся пред Отцом в 4097-й Изначально Вышестоящей Реальности, в зале его. Синтезируемся с Хум Отца. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца сотворить каждому из нас и синтезу нас Совершенный Язык Человека Метагалактики. В данном случае и пока, возможно, как Инструмент Восприятия и передачи любых наших возможностей. 
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез и Стандарты Языка Изначально Вышестоящего Отца, как Совершенного Языка, стяжая у Отца Синтез многообразия возможностей языковых Планеты Земля, прося включить их каждому из нас, как стандарты возможные к развитию каждым из нас, синтезом нас. Стяжаем многообразие языкового выражения Человека Метагалактики в явлении многообразия выражения Частей, Миров, видов Материй Метагалактики и иных Начал, составляющих Метагалактику, кстати Эволюций, в том числе, Стихий. И, проникаясь Синтезом Начал, Основ многообразия Языка Человека, языкового многообразия Человека Метагалактики, мы стяжаем Синтез Синтезов всех языков - Совершенный Язык Человека Метагалактики, каждому из нас и синтезу нас.
Вот сейчас идёт простройка, структурирование нас на способность воспринимать разными языками разные выражения Метагалактики - Человека, внешней реальности, действий любых, чего угодно. И когда Отец творит нас, вот здесь правильно займите позицию, вы уже получаете эту возможность – Совершенного Языка.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь Синтезом Начал и Основ Огня и Синтеза, Законов языковых Человека Метагалактики, мы стяжаем в Синтезе Синтезе их Совершенный Язык Человека Метагалактики, возжигаясь им, как видом Синтеза, видом Огня, выявляющих и являющих воссоединённое приятие всего во всём каждым из нас и синтезом нас, так и позволяющим выражению нас всего во всём метагалактически. Вот у меня даже сейчас сложились фразы, немножко другим способом, это вот тоже из этого синтеза так это простраивается. 
И проникаясь всем стяжённым, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца самостоятельную Способность Языкового Выражения и Восприятия и стяжаем Инструмент - Совершенный Язык каждому из нас и синтезу нас. И, возжигаясь Синтезом Синтеза Совершенства Языкового Человека Метагалактики в нас, мы стяжаем надязыковое Восприятие, это как раз и есть Восприятие Совершенным Языком, где синтезированы любые другие, надязыковое Восприятие каждому из нас, просим его у Отца, помочь нам сформировать. И стяжаем условия развития, роста Восприятия Метагалактического каждому из нас и синтезу нас Инструментом – Совершенный Язык, где Совершенный Язык – это определённая Субъядерная Субстанция, которая заполняет всё наше Синтезтело, это не язык, торчащий по форме из нас, это не какой-то инструмент – палочка в руках, это ничего подобного. Это вот однородная Субстанция, которую нельзя оформить до конца, ибо она оформляется применением и действием, Субстанция полностью нас заполняет – Субъядерная именно. Из неё формируется в нас индивидуально в зависимости от наших языковых предпочтений разные виды Совершенств - русским языком или иным другим.
И стяжаем большинству нас, поскольку все здесь владеют родным русским языком, он родной для нас, то есть изначальный, мы стяжаем Совершенство Русского Языка каждому из нас и синтезу нас, Русского Языка, вырастающего в Метагалактический. А Совершенный Язык – это Метагалактический Язык, реализующимся в том числе Русским, вот так увидьте. И проникаясь всем стяжённым, мы стяжаем у Отца Печать Совершенного Языка, просим Отца утвердить наши стяжания, утвердить, всё, что корректно в этом стяжании.
И эманируем Огонь Совершенного Языка как Инструмента, вот найдите его - он нас заполняет. Синтез сложно будет сейчас отэманировать. Огонь Совершенного Языка, когда вы надязыковым Восприятием вот это можете развернуть любое Восприятие. Эманируем этот Огонь Совершенного Языка в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем Огонь Совершенного Языка в ИВДИВО Ставрополь и в ИВДИВО других служащих, здесь присутствующих. Эманируем Огонь Совершенного Языка в ИВДИВО каждого.
Мы благодарим Отца за это творение нас. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Просим условия развития этого Инструмента нам, просто хотя бы возжигайтесь этим Огнём Совершенного Языка, когда воспринимаете окружающих, вы будете глубже настраиваться, воспринимать. Эманируем всё стяжённое и возожжённое этой практикой в ИВДИВО служащего каждого из нас и в ИВДИВО (служащего) в ИВДИВО каждого. Ещё раз благодарим всех. Возвращаемся в физическую реальность и выходим из практики.

Набор: Посвящённый Татьяна Рясная.
Проверка: Посвящённый Лариса Литвинова
2 Проверка: Аватар ИВ МАИ ИВО 4022 ИВР, Ставрополь, ИВ АС Александр Тамила, Служащий Раиса Пачина.
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Итак, мы возжигаемся 18-м Синтезом, формой Ипостаси 18-го Синтеза, с этого всегда начинается активированность. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми, Фаинь. Проникаясь их Огнём, мы переходим в зал ИВДИВО 4032-Изначально-Вышестояще-реальный, становимся пред Кут Хуми и Фаинь, настраиваемся на них, синтезируемся с ними. Синтезируемся с их Хум, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим у Кут Хуми и Фаинь преображение каждого из нас и синтеза нас Практиками Эталонными и Восприятием соответствующих Практик в росте и развитии Совершенного Восприятия каждому из нас и синтезу нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся. Стяжаем и возжигаемся его Огнём и по Огню переходим и переключаемся на зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-Изначально-Вышестояще-реальный. Становимся пред Отцом, синтезируемся нашими хум с его Хум. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца преображения каждому из нас, а также развития Восприятия Совершенного каждому из нас и синтезу нас стяжанием, явлением, освоением дееспособности Эталонных Практик или Эталонными Практиками Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и в синтезе нас.
И, настраиваясь на Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца в его Хум. Стяжаем 4097 Огней Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в его Хум, возжигаемся парно. И возжигаясь Синтезом и Огнём Отца, мы стяжаем в эти Синтезы и Огни Эталонные Практики Изначально Вышестоящего Отца - 4097. Эти Практики Эталонными являются у нас Синтезом и Огнём. И возжигаемся 4097-ю Огнями и Синтезами Практик.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 4097 пакетов Эталонных Законов, Волю Практик. По тем же названиям частей Практик: Эталонная Практика Образа Отца, Слова Отца и так далее. И, возжигаясь законами Воли Практик, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца цельный Синтез Практикования в явлении Воли Изначально Вышестоящего Отца, деятельностью нас и каждого из нас. И, проникаясь Синтезом всех Практик сразу, мы просим Отца активировать все возможные для активации Практики частей, дееспособных у нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 4097 видов Восприятия Практик, как процессов Духа и Воли в материи в нас и вокруг нас, как выражения Духа и Воли в нас и вокруг нас. И возжигаемся 4097-ю Эталонными Восприятиями Практик Изначально Вышестоящего Отца.
Внимание, вот когда Эталонный Огонь начинается усваиваться нами, он внутри нас уже вызывает движение соответствующих частей. Эти движения мощные, глубокие. Вот здесь нужно не сопротивляться своим духом имеющимся. Просто частями впитать и перестроиться, пересонастроиться на эталонное движение Практик собою, Синтезтелом своим. Вы можете прожить активацию Духа, активное более состояние, можете ничего не прожить. Это ещё не особо развитое восприятие этого движения духа. 
Вот этот вид Восприятия Практик Частей или Эталонных Практик – это именно Восприятие движения Духа и Воли. Или восприятие Законов этих Практик. И так, и так может быть. Что там стяжали эталонные пакеты Законов Воли Отца, вот, возжигаетесь. Теперь можно будет периодически возжигаться этими Практиками как Эталонами, хоть всем, хоть столп всех Практик возжигайте, а потом стройте, то есть складывайте нужное действие синтезом тел собою. Любое: размышление, интеллектуальную работу, там достижение чего-то, практику провести в Доме. Вся жизнь – это практика. Вот, есть. Ну, часто активировать, честно говоря, смысла нет. Периодически можно. Спрашивайте у Владык или проживайте.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем глубину и цельность Синтез-восприятия, Совершенного Синтез-восприятия Практик каждому из нас и синтезу нас. И возжигаемся новым выражением Восприятия Совершенного в каждом из нас и в синтезе нас.
И мы эманируем Огонь Эталонных Практик, Огонь Эталонного Восприятия Практик собою в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом, в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь и в ИВДИВО служения служащих, здесь присутствующих, а также в ИВДИВО каждого. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за творение нас. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Яромира Нику, которые помогали. Возвращаемся в физическую реальность и выходим из практики.

Набор: Посвящённый Литвинова Лариса.
Проверка: Аватар ИВ МАИ ИВО 4022 ИВР, Ставрополь, ИВ АС Александр Тамила, Служащий Раиса Пачина.
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Возжигаемся 18 Синтезом, возжигаемся формой Ипостаси 18 Синтеза, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 4032 Изначально Вышестоящей Реальности, становимся перед Кут Хуми и Фаинь. 
Синтезируемся с Хум Кут Хуми и Фаинь и стяжаем и возжигаемся Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим практику Творения Совершенного Восприятия каждому из нас Кубом Творения Совершенного Восприятия Изначально Вышестоящего Отца в развитии этого Восприятия. И проникаясь Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируясь с ним, переходим Огнём в 4097 Изначально Вышестоящую Реальность. Становимся пред Отцом, настраиваемся на него. 
Синтезируемся нашими Хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца сотворить нас Совершенным Восприятием, практикой с Кубом Творения. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Начал Совершенного Восприятия каждого из нас, стяжая 16-ричность Совершенного Восприятия в выражении всех Совершенств 16 на 16. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Синтеза Совершенного Восприятия каждому из нас. Это Ядро будет окончательно стяжено всем Синтезом в итоговой практике. Вот предварительно уже можно будет попросить, оно оформляется. 
И синтезируясь всем стяженным пред Отцом, синтезируясь с Совершенным Восприятием Изначально Вышестоящего Отца, являясь Я Есмь Отец, Я Есмь Совершенное Восприятие Отца, мы тут же переключаемся, переносимся группой в корпус Синтезов Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза к Кут Хуми на 18 этаж в 8 зал. И становимся в этом зале, в синтезе с Кут Хуми и Фаинь, по периметру, туда подальше к стеночкам зала, настраиваясь, что в центре стоит Куб Творения. Куб Творения работает в нескольких режимах и не только Совершенное Восприятие он творит, в том числе. И проникаясь Кут Хуми и Фаинь, продолжая явление Изначально Вышестоящего Отца Совершенным Восприятием его, мы просим Кут Хуми и Фаинь в вести нас в практику Куба Творения, в Творение Совершенного Восприятия каждому из нас.  
И там в этой практике мы входим поочередно в этот Куб Творения, здесь на физике входим все практически одновременно, просто там разное течение времени, но здесь будет работа строго индивидуально. И теперь смотрим на этот Куб, настраиваемся на него, смотрим как он стоит. Он интересно стоит, более того, он - живой. Он живой, как техническое существо. Эманируем на него явление Совершенного Восприятия Изначально Вышестоящего Отца Огнём, то что мы могли стяжать вот сейчас у Отца, сонастраиваясь на него.
 И входим в Куб Творения, становясь в его центре, где центральное Ядро Куба совпадает с точкой Хум каждого из нас, и с Ядром Синтеза Совершенного Восприятия нас. Они не до конца объединяются, но эманируя из Хум, с Хум на Ядро Куба Творения Синтез Совершенного Восприятия. И просто расслабляемся. На нас настраивается 4096 клеточек Куба Творения, нас не пронзают клеточки, там все мягко, ровно, однородно, это вот в голове клеточный рисунок, жесткий – проволочки вставляем. На самом деле там этого нет. Там есть разное верчение Огня, Духа, Синтеза, Начал.  Попробуйте, знаете, как раствориться по всем клеточкам, по всем 4096-ти, впитать их содержание и выразиться своим содержанием. 
И стяжаем Творение Кубом Творения Совершенного Восприятия каждому из нас. (Пауза) Фиксация работы конечно идёт и на голову, но по всему телу вообще-то. Ну, как минимум, идёт насыщение нас Началами Метагалактическими для того, чтобы было чем воспринимать. Началами Материи Метагалактической. Всё. Выходим оттуда. В силу того, что мы сложно воспринимаем всё, что было сделано, проживать особо нечего, но Творение было. Это не значит, что у вас сразу Совершенное Восприятие появилось. Сюда можно выходить или в личных зданиях развернуть разные Кубы Творения с этой тематикой. У нас есть 8-ми этажное, по две части, Совершенные на каждый этаж в Куб Творения, пожалуйста. Кубы Творения в зданиях Служения есть подразделений для тех, кто служит. Там очень много возможностей, там всё, всё на раз-два реализуется. Вот.
И становимся снова вне Куба. На самом деле Куб изменил свое состояние, он какой - то заполненный стал, насыщенный нашими накоплениями. Он сейчас это всё переваривает ещё. Некоторые наши выражения он ещё сожжет, аннигилирует. Там этот процесс есть, кое-что усвоит для того, чтобы творить далее разные виды Восприятия. Всё. Благодарим Кут Хуми и Фаинь. Зал если хотите посмотреть, то есть воспринять, пожалуйста. 8 метров потолок, потолок горизонтальный – это не последний этаж, сам зал, где-то, я не помню размер точно, очень большой. Ну, одна сторона, одна стена больше 30 метров получается. Куб Творения может не доходить до потолка, может даже не опираться на пол. Действующий Куб Творения он стаёт острием на пол, он вращается, он дышит, он сжимается, он такой, динамичный. Это не статичная структура, железобетонная с клеточками, это совсем не так. Это интересный очень инструмент. Есть такое. Посмотрели.
Теперь к Кут Хуми выходим, переходим в зад ИВДИВО, это 16-й зал, почти, ну, по диагонали от этого. В здании Синтеза Кут Хуми, становимся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, пред Аватарессой Фаинь. Они внимательно на нас смотрят, что получилось. Фаинь нам что-то корректирует там, регламентирует и. ну, корректирует. В целом она сказала: «Получилось неплохо». Но сказать, вот по проживаниям физически, что мы вынесли оттуда, пока сложно. Очень сложное Восприятие. Куб Творения для 18-го Синтеза - это тяжеловато. На 19-м будет легче. На 20-м ещё легче. И синтезируясь с Кут Хуми и Фаинь, мы просим зачесть наш опыт, как опыт Служащего, экспериментальный.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал 4097 Изначально Вышестоящей Реальности становимся пред Отцом. Синтезируемся с Хум, стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Эталонной части, Совершенной части, Совершенное Восприятие, прося Отца утвердить её Творение или не утвердить, или частично утвердить, как Отец решит. Это ж не наш опыт, в принципе, опыт утверждается. Вот. И благодаря Отца, мы эманируем Огонь Опыта Творения Совершенного Восприятия в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем Огонь Опыта Творения Совершенного Восприятия в ИВДИВО Ставрополь, в ИВДИВО Служащего каждого из нас и в ИВДИВО каждого из нас. Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за эту практику. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и продолжаем нашу практику. 
Вот сейчас я прожила  от Кут Хуми определенный взгляд, почему мы завершаем, тем более что ещё планировалось ещё одно действие. Мы с Кут Хуми планировали, поэтому мы сейчас переходим в зал ИВДИВО Кут Хуми и Фаинь 4032 Изначально Вышестоящей Реальности в то же здание, но в другой зал – 16-й. Становимся пред Кут Хуми и Фаинь и, возжигаясь Совершенным Восприятием каждого из нас, мы стяжаем Условия Совершенного Восприятия Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, настраиваемся на них и этими условиями начинаем применяться, то есть начинаем воспринимать Кут Хуми и Фаинь любыми выражениями Материи, у них всё есть, которые мы изучали этим Синтезом: Мировым, Реальностным, Присутственным Восприятием выражаясь там, в Синтезе всего, практиками, то есть действиями, которые они являют собою, кто как на что сподобиться. 
Причём само Восприятие может быть идти проживанием ну, как бы проживанием.  На самом деле проживание - это комплексное Восприятие, где могут быть ощущения, чувствование, какие-то мысли рождаться могут быть, смыслы, какое-то осознание может быть, какое-то видение может быть, слышание Владык. Все что угодно сейчас задействуйте, это ваше Творчество. И попробуйте воспринять Кут Хуми и Фаинь, углубившись в Синтез с ними, неотчуждённо стоя, они там, а мы тут, а объединившись с ними внешне - полем Огня, внутренне - Синтезом, соблюдая явление Кут Хуми собою, когда мы стоим в Позиции Наблюдателя Я Есмь Кут Хуми и Фаинь, лучше двоих сразу выражать. 
Вот когда вы прониклись ими, вы стали их частью, вот тогда начинается настоящее Восприятие, а издалека, из-за угла выглядывать, это не значит воспринять. Прониклись так, что Я Есмь Кут Хуми, стали, и начинайте потом сопереживать им, есть чему сопереживать. Синтез их в вас, его динамике можно по сопереживать, динамике Огня. И вот вы стоите вроде и перед ними, но вы Есмь Кут Хуми и Фаинь. И то, что они любое движение, действие совершают - это всё передается нам. Учитесь это всё чувствовать и воспринимать, и здесь видение вообще на самом последнем месте. Для этого Восприятия, нужно глубоко телесно им сопереживать, Духом и Волей, а видение - это 5-й горизонт. Что мы видим, стоя перед ними, они каковы? И вот давайте так, начнем с внутреннего сопереживания. Какое их внутреннее, Астральное состояние, направленное к нам, уловите. Во-первых, они очень внимательно смотрят на нас. Это проживается, это не видится. Далее очень доброжелательно, с любовью, которая редко встречается среди людей. Настраивайтесь-настраивайтесь, чувствуйте их, ментально настраиваемся. Что они рекомендуют нам для развития Восприятия, принимайте от них мысль и у вас своя мысль должна родиться в синтезе с их мыслью. И вы можете расшифровать только свою мысль. Некоторые этого не понимают. Когда ваша мысль образуется в результате синтеза вашей и Кут Хуми мысли. Ответ на вопрос, проживаем, рекомендации вам, можно вслух говорить. 
- Радость творения. 
- Близко, я услышала: «Тренировать Восприятие». Рекомендации, да. Кто ещё что услышал. Не стесняйтесь.
- Практики.
- Практики. Это в ту же тему. Правильно. Мы не можем одинаково слышать, мы даже если близко похожее, наверняка правильно слышим или воспринимаем мысли. У кого что ещё? Ну, ладно. - Смысл. Смысл, Суть, Восприятие. Суть того, что мы вообще сделали. Пробуйте прожить от Владык. Отстройка Восприятия всем Синтезом разными способами. Зачем? - Мне сложнее расшифровать. Компетентность нужно иметь более высокую. То, что это для нашего развития в целом, да, это поверхностный смысл обязательно такой есть.
Теперь смотрим на Кут Хуми и Фаинь. Как мы их видим? Мы не теряем вот этого явления Я Есмь Кут Хуми. 
- Кут Хуми в чём одет? Во что одет вернее?
- Я вижу костюм. – Я тоже костюм.
- Какого цвета?
- Светлый, да.
- А, оттенок какой?
- Бежевый.
- Я обычно серый видела. А сегодня тоже бежевый увидела, костюма.
- Светлая рубаха. Галстук есть-нет?
- Нет
- Нет, просто воротничок такой, стоит.
- Такое Восприятие, что он впереди, как я.
- Это же есть Я Есмь выражение Кут Хуми. Хорошо.
Попросите Восприятия себя самого взглядом Кут Хуми. Взгляд - это инструмент, это частность. Поэтому проникайтесь Огнём и Взглядом Кут Хуми, можете и Фаинь, это даже ещё лучше будет. И посмотрите вот вы есть Кут Хуми, и вы смотрите на себя, как вы стоите. (Пауза) Увидели? Если вы стоите в физической одежде, не есть очень хорошо. Там должна быть другая форма, вы её стяжали. Просто углубите форму Ипостаси 18 Синтеза. А то физикой выперлись без изменений, сложновато, поэтому не видите и не слышите. Физика тяжёлая для этого действия. Есть такое. Хорошо. 
Снова смотрим на Фаинь теперь. Стоим перед Фаинь, воспринимаем ее.
- Как она внешне выглядит?
- В платье.
- Рост, прическа, платье, обувь. Всё это рассмотрите.
- Чуть выше Кут Хуми.
- Она реально чуть выше Кут Хуми. Дальше. Волосы какого цвета?
- Темно-русые.
- Так. Кто ещё как видит?
- Локоны.
- Локоны, да? Так, хорошо. Чёлка есть?
- Есть.
- Хорошо. Платье какого цвета и какой фасон, плечи открыты или нет, рукав. Длинна рукава, длинна платья – ровное, приталенное?
- Приталенное, чуть ниже колен.
- Светлое, но не белое, как в клеточку, что ли. 
- Я вижу орнамент по подолу. Чуть более светлый, чем само платье, там рисунок есть какой-то. Рукава какие?
- Короткие. Как-то непонятно.
-  Ну, я вижу узкие – три четверти. А вырез горловины какой? Дамы, это лучше нас знают это название. - Лодочкой. Строго, без украшений. Но очень интересно.
- На лицо смотрим - выражение какое? Сканируем состояние.
- Улыбается, она очень довольна.
- Мне так интересно, как мы её разглядываем. Посмотрите на себя, как вы разглядываете.     
- Очень потешные. (Смех в зале)
Всё. Практика должна уже заканчиваться. Впитываем весь опыт эманаций Кут Хуми и Фаинь Восприятия их нам. И синтезируясь с Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем 192 Синтеза Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 192 Восприятия Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза каждому нас и синтезу нас. Возжигаемся. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097 Изначально Вышестояще Реально, становимся перед Отцом. Синтезируемся нашими Хум с Хум Отца и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем так же у Отца 192 Синтеза, уже Отцовским вариантом 192 Восприятия Эталонных Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь всем стяженным, мы просим Отца утвердить опыт восприятия Аватаров и /или Владык. И синтезируясь С Отцом, мы благодарим за эту возможность нашего развития, благодарим Кут Хуми и Фаинь за тренинг. Вот вы сейчас проникайтесь ими более близко и человечно. Попроживайте, пожалуйста. И, переходя в физическую реальность, мы выходим из практики, завершаем ее.

Набор: Владыка ИВ Дома Аватара ИВО 4022 ИВР, ИВАС Эдуарда Эмилии Посвященный Царькова Ярославна
Проверка: Аватар ИВ МАИ ИВО 4022 ИВР, Ставрополь, ИВ АС Александр Тамила, Служащий Раиса Пачина.
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Итак, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, простите, с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, тут же переходим в их зал ИВДИВО, возжигаясь Формами Ипостаси 18-го Синтеза. Синтезируемся с Хум Аватаров, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим условия итоговой практики 18-го Синтеза, а также условия стяжания Книги 18-го Синтеза каждому из нас и синтезу нас.
И, синтезируясь с Кут Хуми и Фаинь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь Огнём Отца. Становимся 4097-Изначально-Вышестояще-реально-явленно пред Отцом. Синтезируемся нашими хум с Хум Отца. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Отца Стандарт 18-го Синтеза 4050 шестнадцатиллионов Единиц Субъядерного Огня, 4050 шестнадцатиллионов Единиц Субъядерного Синтеза 4050-й Изначально Вышестоящей Реальности 4096-рично. И, возжигаясь всей полнотой и цельностью Огня и Синтеза 18–го Синтеза, стяжаем Печать Стандарта 18-го Синтеза каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся.
Далее, синтезируясь с Хум Отца, стяжаем Огонь Книги 18-го Синтеза. Переходим с Кут Хуми в его корпус Синтезов на тот же 18-й этаж в 15-й зал, библиотечный. Становимся по центру зала. Посмотрите, вокруг стеллажи. Они такие как, вот называются четырёхгранники, уходящие вверх, которые могут вертеться вокруг себя. Четыре стороны у каждой вертушки, эти все стороны заполнены книгами. Вот такие вот стеллажи интересные. А по центру есть пространство, где мы стоим перед Кут Хуми, настраиваемся на Владыку Кут Хуми, возжигаясь Огнём Книги 18-го Синтеза, мы стяжаем Книгу 18-го Синтеза у Кут Хуми. 
Книги зависают перед нами на уровни груди, ну 30-50 сантиметров. Эманируем на них Огонь, стяжённый у Отца, Огонь Книги. Переформатируя, настраиваемся на эту Книгу. Берём её в руки, пробуем, настроившись прочесть название: «Изначально Вышестоящее Совершенное Восприятие Человека Изначально Вышестоящего Отца». Для упрощения кому-то может показаться просто: «Совершенное Восприятие». Впитываем эманации содержания этой Книги, заполняемся им. Протягиваем вправо руку через портал перехода. Кладём Книгу на стол в наших зданиях в первой Вышестоящей Реальности Метагалактики, на стол на самом верхнем восьмом этаже. Берём со стола Книгу 17-го Синтеза, протягиваем её Владыке Кут Хуми и сдаём. Порталы закрываются. Благодарим Кут Хуми за развитие нас Книгами Синтеза.
И вместе с Кут Хуми и Фаинь возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-Изначально-Вышестояще-реальный. Становясь пред Отцом, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Стандарт 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца: 64 части, из них часть Метагалактическое Проницание Изначально Вышестоящего Отца, Метагалактическая Ответственность Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Эманаций Изначально Вышестоящего Отца и Высокие Цельные Реальные Эманации Изначально Вышестоящего Отца, 16-рично каждую из частей. Элементы выражения этих частей были в темах Синтеза.
И, возжигаясь 64-мя частями, мы стяжаем дальше 64 базовых Посвящения с Правами Созидания ракурсом 18-го Синтеза, по 64 Статуса с Творящими Началами, 64 Творящего Синтеза, 64 Синтезности, 64 Полномочий Совершенств, 64 Иерархизации и 64-рично Должностную Компетенцию каждого из нас ракурсом 18-го Синтеза.
Далее, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем 64-рицу Служения ракурсом 18-го Синтеза, 64 Инструмента Ипостаси 18 Синтеза. Стяжаем 96-рицу Научных Начал ракурсом 18-го Синтеза. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Возжигаемся. Стяжаем выявление 4096-ти частей 18-го Синтеза каждому из нас и синтезу нас из Ядра. Разворачиваемся ими.
Далее, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем Синтез всех Ядер Синтезов, пройденных нами. И, возжигаясь всем стяжённым в полноте и цельности 18-м Синтезом, мы эманируем полно и цельно, мощно, явлением Изначально Вышестоящего Отца 18 Синтез Изначально Вышестоящего Отца в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Ставрополь 4022-й Изначально Вышестоящей Реальности, а также в ИВДИВО служащих, присутствующих здесь. 
Эманируем 18 Синтез Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО служения каждого из нас, в ИВДИВО каждого из нас. Переходим в физическую реальность и физически эманируем Огонь 18-го Синтеза на территорию Ставрополя и Ставропольского края. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем прямую физическую фиксацию Изначально Вышестоящего Отца 18-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО Ставрополь, синтезируя до физических оснований среду ИВДИВО Ставрополь Отцом. Отец это делает.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за данный Синтез, за творение нас, развитие нас, допуск на этот Синтез. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, всех, кто с нами взаимодействовал в этом Синтезе, возвращаемся в физическую реальность, продолжая эманировать, мы выходим из практики.
На этом Синтез завершён, всем большое спасибо за вашу работу.

Набор: Посвящённый Лариса Литвинова.
Проверка: Аватар ИВ МАИ ИВО 4022 ИВР, Ставрополь, ИВ АС Александр Тамила, Служащий Раиса Пачина      
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