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[bookmark: _Toc523326069]Практика 1. Стяжание Совершенной Части – Совершенный Головерсум. Стяжание 16-ти выражений Совершенного Головерсума и 16–ти Эталонных Голограмм Организаций Изначально Вышестоящего Отца.

Итак, мы возжигаемся всем накопленным Синтезом. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их Огнём. Переходим в зал ИВДИВО 4032-й Изначально Вышестоящей Реальности, становимся перед Кут Хуми и Фаинь, настраиваемся на них. Синтезируемся нашими хум с Хум Аватаров и стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, вмещаем Синтез Синтеза в нас.
Далее, углубляясь в синтез (с Отцом), с Аватарами Синтеза, мы стяжаем прямой 19-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, заполняемся им. И стяжаем Форму Ипостаси 19-го Синтеза, возжигаемся ею. И, возжигаясь и преображаясь всем стяжённым, мы просим условия роста и развития Совершенным Головерсумом каждому из нас, просим условия стяжания Совершенного Головерсума каждому из нас и синтезу нас. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 4097-Изначально-Вышестояще-реально. Синтезируемся нашими хум с Хум Отца, переходя в его зал, становясь явленно пред Отцом. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Совершенного Головерсума Человека Изначально Вышестоящего Отца. И разворачиваемся пред Отцом синтезом любых накоплений, в первую очередь – это накопления Духа, во вторую очередь – это накопления Мудрости и Света, потом Любви- Энергии. Огня и Синтеза накоплений у нас не так много - это нынешняя жизнь. А мы сейчас активируем все наши накопления по всем жизням насколько это Отец позволит сделать.
И, синтезируясь с Отцом, мы просим Отца сплавить и сжечь те состояния не Человечности, которые можно сжечь, с точки зрения Отца, без отработки физической, без проживания и переживания этого Духа физически, жизнью. И, настраиваясь на Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Поядающий Огонь Изначально Вышестоящего Отца. То есть какими б мы ни были, где б мы ни были Поядающий Огонь Отца всегда выше и может сжечь даже Синтез наш накопленный. Он не сжигает Абсолют и Ядра Синтезов пройденных, а вот накопленный нами Синтез сможет переплавить, может аннигилировать, сжечь, если это не будет соответствовать Поядаящему Огню. И это только компетенция Отца.
И, проникаясь Поядающим Огнём, мы стяжаем Совершенство Человека каждому из нас и синтезу нас ракурсом Совершенного Головерсума. Стяжаем 4096 пакетов Совершенств Человека ракурсом 19-го Синтеза Отца, возжигаемся.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, сплавляя какие-то матрицы в нас, мы не знаем это, здесь проживать бесполезно, нечем. Просто довериться Отцу нужно. Синтезируясь глубже с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем прямой Огонь Совершенного Головерсума каждому из нас и синтезу нас. Стяжаем прямой Синтез Совершенного Головерсума каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся. Стяжаем саму Совершенную Часть – Совершенный Головерсум каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся. Стяжаем 16 выражений Совершенного Головерсума, от Пламени, Совершенного Пламени Отца Головерсума до ИВДИВО Головерсума каждому из нас и синтезу нас. Это когда Совершенные Части выражаются друг в друге. Возжигаемся. 
И стяжаем синтез всех 4096-ти частей прямым Огнём и Синтезом Совершенного Головерсума каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся. И возжигаемся в целом Совершенным Головерсумом Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, в котором идёт автоматический синтез наших накоплений на явление Человека Изначально Вышестоящего Отца. Речь о не Человечности здесь вообще невозможна. Невозможно здесь оставить не человечность. Если будут какие-то нечеловеческие накопления оставаться и вскрываться, такое возможно, это не будет входить в Головерсум. Это будет ниже его находиться. 
Головерсум не вырастет, пока мы эти все накопления не переплавим. Он будет частично в нас фиксироваться, присутствовать, можно сказать так, слабенько. Пока полностью каждая часть не станет Человеком, затем Посвящённым, потом Служащим. Каждая часть каждого из нас. Вот, и так до самого Отца, ибо Совершенные Части рождаются только при истинном явлении Отца. Истинном, Окском явлении Отца, Изначальном явлении Отца. Тут по-разному можно сказать, вот. Но только те, что соответствуют Отцу объективно, независимо от нашего мнения. Без этого Совершенные Части невозможны. И они рождаются синтезом, синтезом разных голограмм частей начинает складываться Совершенный Головерсум, беря голограммы Души, если есть – Слово Отца, Образа Отца, включая в себя голограммы… чего там ещё? Ментала, Ума, то есть, да?
Голограммы Интеллекта, любых частей. Вот там, где есть какие-то первичные хотя бы голограммы, и где есть какая-то элементарная дееспособность. Но это всё не в кучку, просто как накопления собираются, а голограммы синтезируются. Вот синтезируются, объединяясь Отцом. И только вот этот синтез разных голограмм, а не сами голограммы частей, начинают закладывать Совершенный Головерсум. А эти голограммы относятся просто к частям Человека нижестоящего. Называется: «Что выросло». А в Совершенном Головерсуме растёт только то, что соответствует Отцу, ибо Человек Совершенными Частями не может не выражать Отца, ибо он таковым не будет потом. Это как раз и есть, наверное, тот Человек Эпохи, которого мы растим на следующую Эпоху. Угу? Есть, молодцы.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим у Отца Печать Человечности каждому из нас в Совершенный Головерсум, возжигаемся. Это то, с чего начинается этот Головерсум.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Головерсумом каждого из нас. И стяжаем 16 Эталонных Голограмм Организаций Отца в росте и развитии Головерсума каждого из нас на перспективу. Вот сейчас смотреть и головерсумить невозможно этим Синтезом. Он должен развернуться, примениться, чтобы голограммы Организаций ИВДИВО или Организаций Отца у нас сложились. Есть.
И, утверждаясь Совершенным Головерсумом пред Отцом, мы эманируем Огонь Совершенного Головерсума в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем Огонь Совершенного Головерсума в ИВДИВО Служения каждого из нас, в частности, в ИВДИВО Ставрополь или в те подразделения, где вы служите. И эманируем Огонь Головерсума в ИВДИВО каждого. Благодарим Отца за это творение нас, возвращаемся в физическую реальность и выходим из практики.

Набор: Посвящённый Литвинова Лариса.
Проверка: Проверка: Аватар ВЦ МАИ ИВО 16310 ИВР, Ставрополь, ИВ АС Александр Тамила, Служащий Раиса Пачина.
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[bookmark: _Toc523326070]Практика 2. Стяжание 16384-х Синтезов Эталонных Голограмм Реальностей Метагалактики, стяжание 16-ти Эталонных Голограмм Эволюций Метагалактики ФА, стяжание четырёх Эталонных Мировых Голограмм Метагалактики ФА в развитии Головерсума и Совершенного Головерсума.

Итак, мы возжигаемся 19-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся формой Ипостаси 19-го Синтеза, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Переходим в их зал 4032-й Изначально Вышестоящей Реальности, становимся явленно пред Кут Хуми и Фаинь. Синтезируемся нашими хум с Хум Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим помощь в стяжании Эталонных Голограмм Метагалактики каждому из нас и синтезу нас в развитии Головерсума как часть, и Совершенного Головерсума в том числе.
И, проникаясь Головерсумом Владыки Кут Хуми, мы синтезируемся нашим головным мозгом или Головерсумом, головной мозг – это на физике, а так – Головерсум, с Головерсумом Владыки Кут Хуми, Огнём, мы не входим друг в друга, мозги в мозги не влазят, некорректно. А вот Огнём объединяемся. И так же направляем этот Огонь Владычице Фаинь, синтезируемся нашим Головерсумом с её Головерсумом. Входим в магнитный синтез Головерсумом как Совершенного Головерсума в каждом из нас с Кут Хуми и Фаинь и просим поддержку и усиление усвоения Эталонных Голограмм Метагалактики каждому из нас в росте и освоении Метагалактики каждым из нас, синтезом нас, в углублении восприятия видения, в том числе, Метагалактики этим.
И проникаясь поддержкой Кут Хуми и Фаинь, входя в магнитный синтез Головерсумами, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, устремляемся и переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-ми Изначально Вышестояще Реально, становимся пред Отцом. Синтезируемся нашими хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем прямой Синтез Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на встраивание Совершенного Головерсума в Метагалактическую Реальность, насыщение его Метагалактикой ФА и развитие Головерсума этим обоюдно с Метагалактикой. Головерсум сам может Метагалактику развивать в обратную сторону, мы сейчас пока так не считаем, не видим, но всегда этот процесс обоюдный, помните.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, вот, опять нам дают путём «сверху», мы стяжаем 16384 Синтеза Голограмм, Эталонных Голограмм Реальностей Метагалактики и усваиваем этот синтез. Далее, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем (16 тысяч), простите, 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, как Эволюционных Синтезов. И, впитывая 16 Синтезов Эволюций Метагалактики ФА, мы стяжаем каждому из нас и синтезу нас развёртывание в нашем Головерсуме 16-ти Эталонных Голограмм Эволюций Метагалактики. Причём эти Голограммы минимально насыщенны в нас, оказывается, то есть Огонь Отца потенциально достаточный, а чтобы усвоить эти Голограммы и ими применяться и воспринимать их, нужно развивать, их нужно насыщать разной базой данных. То есть халявы здесь нет.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 16 Эталонных Голограмм Эволюций Метагалактики, возжигаемся. Далее, синтезируясь с Отцом, кстати для удобства разверните Совершенный Головерсум вокруг всего тела, а то идёт концентрация только на голову, и там просто высокое давление возникает, и мы устаём быстро, мозг отключается просто. Вот разверните Головерсум вокруг всего тела, ведь всё тело управляет Головерсумом.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем четыре Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем четыре Эталонные Мировые Голограммы Метагалактики ФА каждому из нас и синтезу нас и возжигаемся ими. Мы с вами тему Миров проходили, чуть-чуть Эволюции, Реальности затрагивали на 18-м Синтезе, там поднимайте те материалы, там был достаточно глубокий у вас Синтез, вот.
И, проникаясь Отцом, мы далее стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем (пауза)… не стяжаем, Отец говорит: нечем. Эталонные Голограммы Видов Жизни мы пока не сможем взять, пока вот на этом уровне остаёмся. 
И, проникаясь всем стяжённым, мы стяжаем цельность Голограмм Метагалактики, как внешняя окружающая нас реальность, стяжая Синтез всех имеющихся Голограмм в нас в единое целое, чтоб у нас не было разрозненного восприятия, разрозненного действия. Все Голограммы между собой в Головерсуме синтезированы: каждая с каждой, по принципу: всё во всём. В Головерсуме Принцип Дома обязательно срабатывает. Все Голограммы иерархизированы обязательно, то есть, Голограмма Сердца всегда будет под Голограммой Разума и так далее.
И, проникаясь всем стяжённым, мы стяжаем у Отца условия постепенного усвоения, развёртывания Голограмм в применении жизнью, какими-то маленькими фрагментиками по жизни незаметно это будет включаться, и освоения глубокого проникновения голограммного и голографического всей Метагалактики в каждого из нас. Но Эталон – это не значит, что реальная Голограмма по нашему восприятию у нас заработает, у нас может не быть базы данных для какой-то Голограммы. А вот Эталон позволяет эту базу накопить, поэтому различите, пожалуйста, конкретные действия Головерсумом, да? Не всё возможно из того, что мы стяжали.
И, проникаясь всем стяжённым, мы просим Отца компактификацию нашего Головерсума, впитываем его всем телом, каждой клеточкой тела и эманируем собою Огонь Совершенного Головерсума в развитии его в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Служения каждого из нас, в частности, в ИВДИВО Ставрополь. И эманируем Огонь Совершенного Головерсума в ИВДИВО Служения каждого из нас и в ИВДИВО каждого. И мы благодарим Отца за это творение нас, возвращаемся в физическую реальность и выходим из практики. 

Набор: Аватар ВЦ ПМ ИВО 4022 ИВР, Посвящённый Резникова Елена
Проверка: Проверка: Владыка ИД Синтеза Синтезностей ИВО 4022 ИВР, Ставрополь, ИВ АС Святослава Олеси, Посвящённый Лариса Литвинова.
[bookmark: _Toc523326071]1 день 2 часть
1 день 2 часть 00:55:44 – 01:10:25 (15 минут)

[bookmark: _Toc523326072]Практика 3. Практика-тренинг на применение Головерсума с Владыками Александром, Тамилой. Стяжание Прямого Огня Совершенного Головерсума Александра и Тамилы.

Попробуем поработать Головерсумом, в голограммы хоть стяжайте Голограммы разных частей. Если вам не нравиться ваше состояние души, попробуйте сменить Голограмму всей Души, вам не нравится состояние вашего Ума попробуйте Эталонную Голограмму всего Ума стяжать сейчас. Я думаю, что мы больше будем стяжать, чем менять. Вопрос в следующем, нужно, чтобы усвоить эту Голограмму, понимать мерность, минимум, да? Я ж молчу про Скорость, вид Огня, которыми эта часть строится, ну вид Огня может выкрутится по названию части, хотя бы так да? Горизонт Огня из 16-ти. Если это часть первого горизонта, то это Огонь Могущества. Если 13-го, то Огонь Любви, и так далее, да? То есть нужно чем-то понасыщать, часть зарядить, чтобы она усвоилась, ведь она может войти и стать колом и не работать, понимаете. И тогда, наоборот, будет ступор по жизни, будете чувствовать, что что-то всё не так, а так вы не найдёте выход.
Итак, мы возжигаемся 19-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Переходим в их зал в 4032-ю Изначально Вышестоящую Реальность и просим преображения. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Хум Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся им и просим преображения каждому из нас и синтезу нас на явление владения Голограммами эталонными Человека с целью применительности их по жизни.
И, проникаясь стяжаемыми условиями, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, у нас часть максимум Метагалактикой отстроена. Переходим в его зал в 16384-ю Вышестоящую Реальность, становимся пред Отцом. Синтезируемся нашими хум с Хум Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, и просим Отца развернуть практику Головерсума каждому из нас и синтезу нас. 
И синтезируемся в этом Огне в зале же у Отца с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Александр, Тамила. Переходим в их зал, это зал Вершений. Становимся пред Александром, Тамилой. Синтезируемся нашими хум с Хум Аватаров, стяжаем Синтез Вершений Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, возжигаемся. И просим маленький тренинг на применение Головерсума по необходимости, но возможно по необходимости, практика Эталонов, и проникаемся Аватарами Синтеза Александром, Тамилой. Проникаемся Головерсумами. У Головерсума есть два состояния, обращённое вовнутрь и обращённое вовне. Когда мы общаемся и стоим на прямую перед Аватарами, ну будем называть пока Владыками, вот, то Головерсум должен быть обращён вовне, мы не всегда это по жизни замечаем, но наше внимание должно быть сконцентрировано не на нас и на наших внутренних проживаниях, а в этом случае оно должно быть обращено на Владык. 
И мы, синтезируясь с Аватарами Синтеза, а также, с Владыками Александром, Тамилой, просим обучить правильной ориентировке Головерсума каждому из нас и синтезу нас, называется экстра-интроверсия Головерсума. Просим обучить правильному головерсумному восприятию объективной реальности, в частности, Владык Александра и Тамилу.
И, синтезируясь с ними, настраиваемся Частью Головерсум, в данном случае это Совершенная Часть у нас, на образ Александра и Тамилы, они рядом стоят перед нами. Я могу даже это не говорить, это вы сами должны увидеть, но при этом, синтезом всех частей вы должны вначале проникнутся Огнём Владык, лучше ещё Синтезом Владык, ещё какой-то спецификой их выражения, это может быть несколько Огней Синтеза, вот. И в итоге сложить состояние, когда ваш Головерсум, вот просто сплавленный, расплавленный, активированный и заряженный этими Огнями уже в этом состоянии настраивается на образы, на прямое явление, на объективное явление Александра, Тамилы, но при этом другие части тоже не должны выпадать. Например, вы должны почувствовать в Сердце Огонь Владык, настроившись на них. Вы можете это почувствовать телом, их эманации. Вот они здесь и сейчас должны быть живые эманации, чтобы не попасть на наведённую Голограмму.
И вначале из внутреннего сопереживания Огнём Аватарам, убедится, что вы стоите перед ними. Ну попробуйте увидеть, Головерсум видение серьёзно развивает. Попросите Головерсумный Огонь восприятия самих же Владык, заполняйтесь. И попробуйте там открыть глаза и посмотреть на Аватаров. Они будут восприниматься в динамике, они постоянно что-то делают, вот этот памятник в образе не надо воспринимать, уже не корректно. И начинайте просто допускать как есть, как получается, по-другому то не получится. Как получается на данный момент. Себя, образ, как выглядят Владыки, что они делают, что они эманируют. При этом, когда мы вот так сопрягаемся с Владыками, то мы должны и внутренне уметь их прожить, что внутри у нас складывается, из взаимодействия с ними, и внешне быть настроены на них и просить новые возможности каждому из нас видения Владык.
Что видим? Можно вслух. Владыки мне напомнили юмореску на летнем съезде, когда Владыка в белом пиджаке с розами, сценка была с нашими служащими, и так и так заходил к нашим служащим. Не… Владыка в другой конец пошёл. Владыка стал в другой конец кабинета. Не… Владыка там такое не может сказать. Ладно, Владыка промолчал. Уже шёл у нас на поводу для того, чтобы мы видели его, хоть реально, простраивался под нас. Бесполезно. Вот такими не надо быть здесь сейчас. Что видим? Как выглядит Александр, Тамила? Александр как выглядит? Есть там телосложеиние, вот его нужно описать.
Голос из зала:
- Я его вижу тёмным и с усами, почему-то.
Так. Худощавый такой.
- Не худой, не толстый.
- Выше среднего роста, правильное телосложение, волосы каштановые, тёмные, без усов, глаза серо-голубые.
У всех может быть разное восприятие, не отрицайте восприятие другого, у каждого право на своё. Имейте своё мнение. А я вижу по-другому. Ну и ладно, несколько раз перепроверимся, придём к какому-то мнению. Но Владыки могут по-разному в разных практиках являться. Чем мы воспринимаем его, какие у нас ассоциации задействуют, какие разные элементы мужского тела, да? Характерны для мужчины усы или нет? У кого-то это не важно, а для кого-то это важно. Могут вспыхнуть усы в нашем восприятии. Если он видит наше восприятие, нам хочется увидеть усы, чтобы это был настоящий мужик, он нам их оденет, вот на себя вернее наденет, чтобы они были. И вы правильно увидите. А кому-то не оденет. Эманации его, главное, проживите. И впитайте, Эталонную Голограмму Александра и Тамилы в Головерсум Совершенный каждого из нас.
Только на Тамилу ещё, ну вы впитывайте, а сами продолжайте рассматривать. Тамила, как Владычица, как она выглядит?
- Платье.
Она в платье. Дама высокого роста, нет?
- Выше среднего.
Так. У кого-то другие варианты есть? Она ниже Владыки, выше?
- Ниже Владыки.
Ниже. Да? Волосы какие?
- Светлые.
Светлые. 
- У меня смотрятся тёмно-русыми.
Так, а ещё какие? 
- Чёрные.
Чёрные. Это разные восприятия. А теперь спросите все у неё, на самом деле какие у неё волосы. 
- Каштановые.
Её слушайте. Вот смотрите: наш Головерсум сейчас должен быть обращён на неё, наше восприятие тут ещё не работает. Нужно принять, настроившись на неё, её ответ, а потом Головерсум на себя начинает во внутрь ориентироваться и складывает ответ, мы его тогда расшифровываем. Вовне ориентирован Головерсум, чтоб принять от Владык что-то, потом внутрь обращаемся, чтобы это всё расшифровать. Попробуйте с Тамилой так. Вопрос конкретный: «Какого настоящего цвета её волосы?» Что боитесь?
- Я вижу волнистые и ниже плеч, тёмные.
-Тёмные.
Тёмные, да. 
- Каштановые.
Ещё как кто проживает?
- Светло-русые.
- У меня светло-русые.
Объективка, говорит, бывает тоже разная. Как услышали, то и ваше. Некоторые зацикливаются на этом, скажи нам как идеально, а я не могу для вас сказать, потому, что у меня будет своё восприятие, я могу нарушить ваше, понимаете. И когда вы запоминаете какие-то ответы, как эти ответы воспринимаются, как они звучат в вас, а потом проверяете на практике, это так или не так, по результатом жизни в течении какого-то времени, это вот подтверждается или не подтверждается. Вот тогда понимаете, что вот этот способ видения был корректный или не корректный, понимаете? То есть каждый сам нарабатывает этот опыт. Хорошо.
В целом Голограмма эталонная Александра и Тамилы. Стяжаем прямой Синтез Вершения в Головерсум каждому из нас и синтезу нас. Стяжаем Прямой Огонь Совершенного Головерсума Александра, Тамилы, который они развивают собою. И преображаясь этим, мы благодарим Александра, Тамилу. Просим ночную учебу каждому из нас на деятельность Головерсума. Благодарим Кут Хуми и Фаинь, и Отца. Возвращаемся в физическую реальность и выходим из практики.

Набор: Учитель сферы ИВДИВО Времени ИВО 4022ИВР Ставрополь, ИВА СИ Константин, Ксения, Посвящённый Татьяна Рясная.
Проверка: Владыка ИД Синтеза Синтезностей ИВО 4022 ИВР, Ставрополь, ИВ АС Святослава Олеси, Посвящённый Лариса Литвинова.


1 день 2 часть 01:31:01 – 01:45:06 (14 минут)

[bookmark: _Toc523326073]Практика 4. Стяжание обновлённого Совершенного Сердца ИВО. Стяжание у Кут Хуми Книги «Совершенный Головерсум».

Итак, мы возжигаемся 19-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся формой Ипостаси 19-го Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Переходим в их зал 4032-х Изначально-Вышестояще-Реальный, становимся пред ними, настраиваемся на Кут Хуми и Фаинь. Стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. И просим Кут Хуми и Фаинь преобразить каждого из нас и Синтез нас на явление Совершенного Сердца в новом его Стандарте.
И, проникаясь стяжаемыми условиями, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в его зал 4097-Изначально-Вышестояще-Реальный, становимся пред Отцом в форме Ипостаси 19-го Синтеза. Синтезируемся с Хум Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца преобразить в этом каждого из нас и синтеза нас на явление обновлённого Совершенного Сердца и усвоения всего стяжённого Огня 19-го Синтеза Розой Огня, как Совершенного Сердца. 
И далее, здесь же, в зале у Отца, синтезируемся с Совершенным Сердцем Отца каждым из нас и синтезом нас, впитываем цельный Огонь Сердца Отца. Вот задача ваша: прожить, что ж такое Огонь Сердца Отца, такая глубокая, истинная Сердечность Отца, в чём это выражается. И стяжаем в Сердце каждого из нас Поядающий Огонь Сердца Изначально Вышестоящего Отца, прося Отца сплавить все занозы, обиды, все шероховатости, жёсткости, колкости нашего сердца, и, одновременно, неустойчивость этим, глубже заполняясь прямой Любовью Сердца Отца. И углубляйтесь, входя в Сердечность Отца. Здесь обязательно проживается Простота, найдите её, пожалуйста. Некоторые подходят так вот... Вот так должно быть, вот так… стараются, стараются и зажимаются. Это уже не правильное восприятие. Легко, просто и как есть, Сердце в Сердце. Вот, молодцы.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 16 Синтезов Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и просим обновления Совершенного Сердца каждому из нас и Синтезу нас. Стяжаем 16 Совершенных Сердец, от физически Пламенного Сердца Отца с Поядающими Репликациями, когда Репликациями передаётся биение Сердца Отца нашим Физическим Сердцем. Вот это увидьте, пожалуйста. Мне сейчас Отец показал, я тоже головняком брала. Представьте, что каждое его биение - это Репликации Отца в нашу жизнь, вот.
И дальше стяжаем ещё 15 Сердец в синтезе друг в друга, и вспыхиваем цельностью 16-ричного Совершенного Сердца Отца каждым из нас и в синтезе нас, преображаясь, насыщаясь им. Стяжаем Цельный Синтез Сердца Отца и утверждаем эту цельность и тотальность выражения Совершенного Сердца каждому из нас и нами в целом, в любой Части, в любой Системе, Аппарате Совершенное Сердце это всё охватывает.
И разворачиваем Огонь Сердечный Отцовский в каждую клеточку, атом, молекулу, во все остальные Части, в целом в физическое тело каждого из нас, проникаясь Сердечностью Отца, как Явлением, не как Частью. И преображаясь, и сотворяясь Отцом этим, и просим Отца переключить все наши выражения Сердечности и все Сердца, в том числе и Совершенное Сердце, растущее в нас, у нас пока его нет, до 21-го Синтеза, но оно растёт и зреет в нас, на явление Совершенного Сердца Отца нами, начиная с Поядающих Репликаций Сердца первого Совершенного нашим Физическим, в явлении его ритма, где каждое биение Сердца, это вхождение новой порции Репликаций Отца в нас, как прямого вхождения, Поядающий - это на прямую от Отца. Очень интересные Совершенства, и очень интересные перспективы из этого разворачиваются.
И синтезируясь с Отцом, вместе с ним, мы эманируем Сердечные Репликации Отца собою. То, что Отец в нас заложил, тоже должны уметь отдать в Материю и всему Человечеству, в том числе. С каждым биением Сердца эманируем Репликации, Репликации, Репликации, следующая… Прямая Поядающая, то есть плавящая всё вокруг. Сердце становится крайне мощным, очень мощным, Совершенство в нас за счёт Поядающих Репликаций, оно сплавляет как раз все вот эти занозы, заструктуренности, которые нам и мешают, и в нижестоящих Частях в том числе.
И, синтезируясь с Отцом, эманируем Огонь Совершенного Сердца в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем Огонь Совершенного Сердца в ИВДИВО Служения каждого здесь присутствующего, в том числе и в ИВДИВО Ставрополь. Эманируем Огонь Совершенного Сердца в ИВДИВО Служения каждого из нас, а также в ИВДИВО каждого. На физику эманируем прямой Огонь Сердца Отца Человечеству, заполняя этим Огнём всю территорию Ставрополя. Увидьте, что мы постепенно вырастим Человека, который постоянно эманирует собою Репликации Отца, то есть живёт Сердцем Совершенным физически, в прямом явлении Отца. Благодарим Отца за Творение нас, за подарок этот Совершенного Сердца.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и переходим вместе с Кут Хуми и Фаинь, завершая первую часть Практики, в Здание Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми. Переходим в 15-й зал, ну там первая 16-рица этажей идёт, но не третий этаж у нас, не, не первый, третья где-то 16-рица этажей, ну получается 51-й этаж. В 15-й зал 51-го этажа попадаем, не линейно так переходим, становимся в библиотечном зале пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми, настраиваемся на него, синтезируемся с ним, и кроме стяжания ночной подготовки, получаем от Кут Хуми Книги под названием Совершенный Головерсум, это не есть Книга 19-го Синтеза. У Кут Хуми много тем, которые идут со словом Синтез, которые… ну, более такие маленькие темы, по сравнению с Синтезом Отца. Отдельными темами бывает любое развитие Материи. И у Кут Хуми много книг на любые темы, например, я сейчас уточняю, ну, по-моему, там идёт Синтез Совершенного Сердца, так называется Книга. Совершенного Сердца или Головерсума?
- Головерсума.
Головерсума. То есть я здесь оговорилась. Потому что я первый вариант… воспринималось: Синтез Совершенного Головерсума, то есть это по нашей тематике Синтеза. Совершенное Сердце мы пока не потянем, вот.
И Книги зависают перед нами, просто настраивайтесь на них, тем Огнём Головерсума, который мы сейчас на Синтезе стяжали, и принимайте эту Книгу, берите в руки и впитывайте Огонь и Синтез этой Книги. Владыка сейчас добавляет, что Высшему Теургическому Обществу невозможно без Совершенного Головерсума. Вот этот смысл, связку смысловую, я тоже сейчас не видела, это вот сейчас Владыка так вот объявил нам, что реально Высшее Теургическое Общество развивается командой Ставрополя, а те, кто приезжает, тоже в этом участвует. И дело в том, что все работы, принцип работы головного мозга, минимум Человека Метагалактики, он основывается на работе Головерсума. То есть, мы из поточного линейного восприятия работы мозга переключаемся на комплексное матричное голограммное восприятие и действие, когда синтезируем голограммы, проектируем новую Материю, и она потом реализуется. Есть такое. Более того, этот процесс физический у вас уже у некоторых может идти.
Берём эти Книги в руки, благодарим Кут Хуми за этот подарок, эта Книга вам навсегда, так что изучайте. И, протягивая руку, кладём Книгу, куда? В здание как минимум Первой Вышестоящей Реальности Метагалактики, потому что не у всех есть здания выше, можете в Служебное здание, здесь можно по-разному пойти. Кладите на верхний этаж, пока там у нас девять этажей, может быть будет семнадцать, со временем. На стол кладите Книгу, возвращайтесь в зал библиотечный. Благодарим ещё раз Кут Хуми и Фаинь за развитие нас, возвращаемся в физическую реальность и на этом завершаем нашу практику.

Набор: Посвящённый Мурашева Ирина.
Проверка: Владыка ИД Синтеза Синтезностей ИВО 4022 ИВР, Ставрополь, ИВ АС Святослава Олеси, Посвящённый Лариса Литвинова.
[bookmark: _Toc523326074]2 день 1 часть

2 день 1 часть 01:47:38 – 01:59:06 (12 минут)

[bookmark: _Toc523326075]Практика 5. Преображение Головерсума на взаимодействие Огнём с Реальностной Материей Метагалактики ФА: стяжание 4096-х Эталонных Голограмм Реальностей Метагалактики ФА, стяжание самоорганизующей настройки Головерсума с реальностями Метагалактики, Цельности нашего Восприятия Метагалактики, стяжание 409-ти капель Огня Головерсума в явлении ИВДИВО Человека Метагалактики и в начале формирования Огненных Центров 32-ой Части.

Итак, мы возжигаемся 19-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, Совершенный Головерсум. Возжигаемся формой Ипостаси 19-го Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и переходим в зал ИВДИВО, становимся 4032-Изначально-Вышестояще-Реально-явлено пред Аватарами. Настраиваемся на них, синтезируемся нашими хум с их Хум, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас Синтезом с Реальностями Метагалактики прямым Реальностным Метагалактическим Огнём.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаясь его Огнём, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-Изначально-Вышестояще-Реальный, становимся пред Отцом. Синтезируемся нашими хум с его Хум, стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца преобразить нас и наш Головерсум на взаимодействие Огнём с Реальностной Материей Метагалактики ФА вначале роста Восприятия Метагалактики ФА каждому из нас, синтезу нас. И разворачиваемся Совершенным Головерсумом, стяжённым нами ранее, вчера, пред Отцом. Отличие от работы с обычным Головерсумом как частью, будет в том, что Отец Эталонные Голограммы нам будет давать Огнём.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы активируем 4096 чакр Головерсума. И, кстати, этот опыт будет передаваться частям: и Чувствознания, всем частям третьего горизонта. И, активируя системами - чакрами Головерсума, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 4096 Огней Реальностей Метагалактики ФА, с первой по 4096-ю, возжигаемся. Потому, что снизу начинает расти Головерсум, я думала, может повыше можно, верхнюю 4096-цу взять. Отец говорит: «Не получится, не возможно». Начинаем расти от первой реальности.
И, синтезируясь с Отцом, стяжаем 4096 Эталонных Голограмм Реальностей Метагалактики, впитывая, возжигаясь этим Огнём. И стяжаем у Отца Столп чакр Головерсума, так будет легче входить, 4096 чакр Головерсума столпно выстраиваются в нас. И, синтезируясь этим Столпом чакр Головерсума с Отцом, мы стяжаем 4096 Эталонных Голограмм Реальностей Метагалактики ФА. И Огненной Нитью Отца в Центр Столпа стяжаем и вмещаем Эталонные Голограммы Головерсума. Чакра - это чувствительная материя, которая чувствует голографию Метагалактическую. Эталонные голографии в Голограммах Эталонных у нас там записаны, это вот уже непосредственно, чем Голограмма реализуется, рисуночек такой в ней есть, о том, как устроена та или иная реальность. Причём это не обычный для нас, для физического восприятия рисуночек, там заложено все условия и взаимосвязи, самоорганизация заложена разных стандартов, законов, методов, аксиом, начал, основ метагалактической материи, там вся 16-рица заложена.
И, проникаясь соответствующим Огнём Голографии Метагалактики, мы впитываем каждой чакрой по возможности Совершенного Головерсума этот Огонь с голографиями. И начинаем эманировать каждой чакрой Огонь, который будет идти сквозь Эталонную Голографию, и будет уже легче настраиваться на соответствующие Реальности Метагалактики.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем самоорганизующую настройку нашего Головерсума с реальностями Метагалактики. Сейчас ваш физический Головерсум ничего не поймёт, это своеобразная защита, иначе мы просто потеряем ориентировку в пространстве. Быстро мы не перестроимся, а если мы будем ходить по реальностям, включаться, смотреть, взаимодействовать, вникать, вмещать, познавать объективную реальность собою, соответствующей чакрой Головерсума, это будет у нас восстанавливаться до… как физика, до офизичивания голограммы.
И, проникаясь голографической сонастройкой с Метагалактикой ФА, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Цельность нашего Восприятия Метагалактики, стяжая для этого у Изначально Вышестоящего Отца Огонь 1024-й Части Изначально Вышестоящего Отца. То есть Огонь, который, собственно, генерирует всю Метагалактику и всё это объединяет в Цельность. Проникаемся этой частью, вернее Огнём этой Части Отца. А теперь эманируем, отдаём Огонь Части Отца, 1024-й. Там Отец с приставочкой: «такого-то Человека». Эманируем Огонь каждой чакрой, продолжая столпно в Отце быть отстроенным, и каждая чакра как бы улавливает, знаете, как радиоприёмник на волну настраивается, эманируя Огонь, она вызывает на себя ту или иную реальность и входит во взаимодействие и, в общем-то, из этого рождается восприятие, и в каких-то чакрах даже могут вырабатываться первые капельки Огня. Не у всех, но это сейчас необязательный процесс.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 4096 капель Огня Головерсума в явлении ИВДИВО Человека Метагалактики и в начале формирования Огненных Центров 32-ой Части каждому из нас и синтезу нас, или совершенного ИВДИВО, если следовать нашему курсу. И усваиваем капли Огня каждой чакрой, сонастроенной с соответствующей реальностью.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, становимся пред Отцом, мы просим Отца заполнить нас Огнём Головерсума Отца, где идёт сброс избыточного возбуждения Головерсума Огнём, идёт сонастройка с Отцом до комфортного для нас состояния, и усваиваем то, что мы можем усваивать по мере наших возможностей.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы эманируем Огонь Головерсума, по максимуму эманируйте. И Огонь сонастройки с Метагалактикой, то есть Метагалактический чакральный Огонь, это чакральный Огонь, системный Огонь, это не цельный Огонь Головерсума, эманируем Метагалактический чакральный Огонь Головерсума в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Служения здесь присутствующих, и, в частности, в ИВДИВО Ставрополь. Эманируем чакральный Огонь Головерсума в ИВДИВО каждого Служащего, присутствующего здесь, и в ИВДИВО каждого. Мы благодарим Отца за это стяжание, за это творение нас. Отец внимательно сейчас на нас смотрит, как мы это усваиваем. И благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь и выходим из практики.

Набор: Аватар, Высоких, Цельных Метагалактических Рас Генезиса Энергопотенциала ИВО 4022 ИВР Ставрополь, Посвящённый Любовь Сотникова.
Проверка: Владыка ИД Синтеза Синтезностей ИВО 4022 ИВР, Ставрополь, ИВ АС Святослава Олеси, Посвящённый Лариса Литвинова.


2 день 1 часть 02:06:50 – 02:21:47 (15 минут)

[bookmark: _Toc523326076]Практика 6. Стяжание Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца в Ядро Совершенного Головерсума.

Итак, мы возжигаемся 19-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь формой Ипостаси 19-го Синтеза. Переходим в зал ИВДИВО, становимся пред Кут Хуми и Фаинь, синтезируемся нашими хум с их Хум, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим Аватаров преобразить нас стяжанием Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца в Ядро Совершенного Головерсума и просим также условия развёртывания, применения Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас, в том числе, деятельностью Головерсума.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы возжигаемся его Огнём, синтезируемся нашими хум с Хум Отца и становимся пред Отцом в зале ИВДИВО 4097-Изначально-Вышестояще-Реально. Синтезируясь глубже с Хум Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца преобразить нас на явление Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Огонь Парадигмы, заполняя всю Сферу Части Головерсум, которую разверните полностью вокруг тела, не только вокруг мозга. Каждой клеточкой тела, в том числе, это и Головерсумное Тело, в том числе, впитываете Огонь Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца. Тем более, вот Отец сейчас поясняет, некоторые сейчас находятся в состоянии, когда кажется, что мы стяжаем очень серьёзные, недоступные, невозможные вещи, сложные для усвоения. Наше Физическое Тело - это 63-я Часть уже, и всё, что мы сейчас стяжаем: и Парадигму, и Головерсум - это элементы физичности человеческой. Это ж другой Стандарт Человека, поэтому проще смотрите на всё, вам будет проще усваивать. То есть займите Позицию Наблюдателя, вы физичны, Физическое Тело - это 63-я часть, 64-я это там Дом Человека Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь прямым Огнём Головерсума, напитывая им каждую клеточку Физического Тела, в том числе Головерсума, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца, где есть раздел и Человек, и Метагалактика, Высокая Цельная Реальность, и Отец. У Отца всё есть в Парадигме, всё обозначено как его и План Творения, но это не План, это выше, это Парадигма, из которой План разворачивается.
И, проникаясь и возжигаясь Огнём Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем каждому из нас в Ядро Совершенного Головерсума Ядро Синтеза Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем этим у Отца Огонь Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем условия усвоения, постепенного усвоения Парадигмы Отца нами с постепенным п преображением и восприятие деятельности Головерсума Парадигмой Отца. (Пауза). И постепенно разворачиваем Синтез и Огонь Парадигмы, вошедшей в нас Ядром, по всем ядрам наших тел, ядрам клеточек, огнеобразов, Частей, Систем, Аппаратов. И прося Отца помочь нам усвоить Парадигмальный Огонь и перестроить и восприятие, и мировосприятие, и взаимоотношение с Отцом Парадигмой его, основываясь на эту Парадигму, чтобы у нас естественной была многореальность Метагалактики, четырёхмировость, огненность, синтезность, чтобы естественным был Отец в светском общением нас по жизни. Здесь всё это предусмотрено.
И вот теперь попробуйте переключиться, заполняясь этим Огнём Парадигмы, на то, что она в вас есть, вы Отцом переключаетесь в новый мир, в новое время, в новую эпоху этой Парадигмой в её восприятии и творении, восприятии эпохи и даже творении её. И проникаясь условиями Отца, мы стяжаем адаптацию оформления Парадигмы Головерсумом, Совершенным Головерсумом каждого из нас к нашим возможностям. И начинаем из Ядра эманировать Огонь Парадигмы во все Сферы, Чакры, заполняя уже теперь часть Головерсум, конкретно Парадигмально. И просим Отца снова нас сонастроить с Метагалактикой Фа и в будущем с Высокой Цельной Реальностью. Пока как есть, пока Метагалактика.
И как бы встраивайтесь, включайтесь в Метагалактику. И Отец вам разворачивает сейчас образ, реальный образ Метагалактики, убирая стены зала, потолок, остаётся только часть пола, где мы стоим для восприятия. Вот вся Метагалактика развёрнута вокруг нас, Метагалактика Фа. А теперь настраивайтесь на неё и вначале проживая Огнём её, выявляйте её образ такой комплексный, целый, знаете, как голографический образ: как Метагалактика встроена, явлена. Взгляд может быть физичным, когда там может быть просто космос со звёздами, чем-то ещё, с движением, восприятие эфирных волн там может быть, посмотрите. Включайте там больше параметров, чтобы Головерсум их начинал задействовать. Вот эта многомерность материи, когда разномерностная материя проникает друг в друга. Попробуйте и физично посмотрите, как это выглядит. (На улице слышен скрип). Скрип - это Метагалактика входит. Этим взглядом на Отца посмотрите сейчас, сканируйте, в Головерсум входите, включите его Голографию в своё Ядро Головерсума. Отец говорит, сосканируйте, запишите. Это Головерсум делает, а вы не думайте как, физике не понятно, как. А ваша Часть там пашет по полной программе, я имею ввиду, Совершенный Головерсум. Ну можно посмотреть на Владык Кут Хуми и Фаинь, также точно, сосканируйте, запишите голографию в Головерсум. Знаете, когда вот так вот проникаетесь взглядом, только Головерсум во взгляде должен быть, вот это навсегда запечатлевается.
Сложней всего физичность увидеть. Физичность, которая простроена как вышестоящая. Попробуйте попросить Отца огненностью показать Метагалактику, где восприятие только Огня и его динамики, его разных направлений движения вы сейчас имеете. Всё остальное, ниже, как материю не воспринимайте. При этом стоит Отец, и также огненностью воспринимаем Отца. Также стоят Кут Хуми и Фаинь. Вот посмотрите, Огонь – он может восприниматься как бесцветный, но вы его видите. Эти золотистые полыхания непрозрачные, это вот немножко не то. Биологический Огонь он абсолютно прозрачный, но вы по динамике материи можете видеть его наличие. На Отца Огненным взглядом посмотрите, это вот Головерсум работает, он и сканирует сейчас. Огромный овал Отца, Огня вернее, можно так воспринять. На Кут Хуми и Фаинь, если посмотрите, то же самое, на другой Огонь. Ну Отец говорит, достаточно. Всё, возвращаемся в прежнее состояние.
Мы стоим пред Изначально Вышестоящим Отцом в его зале, синтезируемся нашими хум с его Хум, стяжаем Синтез и Огонь Изначально Вышестоящего Отца, просим Отца утвердить опыт работы нашего Совершенного Головерсума, восприятие Метагалактики и Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, самого Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся утверждением этого опыта.
И далее, вместе с Отцом эманируем Огонь Головерсума в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь и подразделения Служащих, присутствующих здесь. Эманируем в ИВДИВО Служащего каждого здесь из нас и в ИВДИВО каждого. Благодарим Отца, благодарим Кут Хуми и Фаинь за эту практику, возвращаемся в физическую реальность и выходим из практики.

Набор: Учитель Сферы ИВДИВО Содержания Воскрешения ИВО 16310 ИВР, ИВ АС Дмитрий Кристина, Посвящённый Черная Лариса
Проверка: Владыка ИД Синтеза Синтезностей ИВО 16310 ИВР, Ставрополь, ИВ АС Святослава Олеси, Посвящённый Лариса Литвинова.


2 день 1 часть 03:02:16 – 03:09:30 (7 минут)

[bookmark: _Toc523326077]Практика 7. Стяжание Части Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца в Часть Чувствознание ИВО.

Итак, мы возжигаемся 19-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, формой Ипостаси 19-го Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми, Фаинь, переходим в их зал, становимся в зале ИВДИВО пред ними, благодарим их за предыдущий тренинг, завершая его. И, синтезируясь с Хум Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим условия стяжания 19-й Части Чувствознание каждому из нас, синтезу нас.
Возжигаемся этими условиями, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал 4097-Изначально-Вышестояще-Реальный, становимся пред Отцом. Настраиваемся на него, синтезируемся нашими хум с Хум Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца преобразить каждого из нас Частью Чувствознание. И стяжаем каждому из нас, синтезу нас прямой Огонь Чувствознания Изначально Вышестоящего Отца. Насыщаемся, заполняемся им. Стяжаем прямой Синтез Чувствознания Отца, заполняемся им. Стяжаем Ядро Части Чувствознание, возжигаемся этим Ядром. Ядро сначала какое-то большое формируется, потом компактифицируется до маленького очень, которое можно впитать в хум. А первично оно большое, оно там до полуметра в диаметре развернулось. Вот, уже скомпактифицировалось, вмещайте в себя, синтезируйтесь, перестраивайтесь на факт, наличие Ядра в нас. Стяжаем Сферу Части Чувствознание, вокруг всего тела, стоящего пред Отцом, у нас. Стяжаем 4096 оболочек этой Части, возжигаемся. Стяжаем 4096 Систем Части, Чакры Чувствознания, возжигаемся. Стяжаем в каждую Чакру 4096 Ааппаратов Чувствознания. Стяжаем в каждый Аппарат эталонные 4096 Чувств Чувствознания. И возжигаемся, проникаемся. Это очень большой объём Огня на самом деле, усваиваем, если не получается, Розу Сердца активируйте. 
И, возжигаясь всем стяжённым, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и просим Отца, сплавляя все наши накопления предыдущих эпох, наши знания и чувствознания предыдущих эпох, мы просим сплавить и перестроить на новую системность знаний, системность и цельность в Явлении Знаний Изначально Вышестоящего Отца парадигмально. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Синтеза Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца. Также, как и в Головерсум, Отец рекомендовал, видимо ему понравилось. Возжигаемся Ядром Парадигмы Изначально Вышестоящего Отца, это огненно-синтезное Ядро, и Отец туда каждому по нашей мере возможностей записал всю Парадигму. У кого-то больше программа, более развёрнуто, кому-то более компактно. Но это не имеет значение, всё равно эталонная Парадигма как Парадигма Отца теперь появится в знаниях, и чтобы наши знания вспыхивали, отстраивались корректно, направление деятельности задаёт Парадигма. Чувствуем всё Парадигмой Отца. Тут у нас знания отстраиваются, по этой Парадигме. Это вы сейчас предварительно в тренинге уже проявляли.
И, возжигаясь всем стяжённым, возжигаясь 19-й Частью, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца эталонную Часть Чувствознание Изначально Вышестоящего Отца, чтобы она нас теребила, мы до неё дотягивались и преображались, развивались, собственно, своей Частью Чувствознание. Это тоже эталон наш, но он задаёт нам вектор развития. И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем утверждение всего стяжания Части Чувствознание каждому из нас и синтезу нас, как печать в хум идёт.
И начинаем эманировать Огонь этой Части Чувствознание в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем Огонь Чувствознания в ИВДИВО Служения подразделения служащих, здесь присутствующих, в ИВДИВО Ставрополь, в частности. Эманируем Огонь Части Чувствознание в ИВДИВО Служащего каждого из нас, в ИВДИВО каждого из нас. И продолжая эманировать физически эту часть, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за стяжание данной Части, за творение и развитие нас. Возвращаемся в физическую реальность и выходим из практики.

Набор: Аватар ВЦМР ГЭ ИВО 16310 ИВР Ставрополь Посвящённый Любовь Сотникова.
Проверка: Владыка ИД Синтеза Синтезностей ИВО 16310 ИВР, Ставрополь, ИВ АС Святослава Олеси, Посвящённый Лариса Литвинова.
[bookmark: _Toc523326078]2 день 2 часть
2 день 2 часть 01:13:57 – 01:25:50 (12 минут)

[bookmark: _Toc523326079]Практика 8. Стяжание Части Метагалактическая Матрица Самоорганизации и сонастройки с Метагалактикой.

Итак, мы возжигаемся 19-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся формой Ипостаси 19-го Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, синтезируясь нашими хум с их Хум. И переходя по Огню в зал ИВДИВО 4032-Изначально-Вышестояще-Реально, становимся пред Кут Хуми и Фаинь, углубляя Синтез с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся Синтезом Синтезов. И просим условия Самоорганизации Метагалактической каждому из нас и синтезу нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-Изначально-Вышестояще-Реальный, становимся пред Отцом, синтезируемся нашими хум с его Хум. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца наделить нас 147-й Частью Метагалактической Матрицей Самоорганизации. И настраиваясь на Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Огонь 147-й Части, только войдите в него, проживите. Стяжаем Синтез 147-й Части. Далее стяжаем Ядро 147-й Части. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Сферу Части Метагалактическая Матрица Самоорганизации. Возжигаемся, проникаемся ею. Стяжаем по Стандарту 4096 Оболочек, 4096 Систем – Чакры Метагалактической Матрицы Самоорганизации. Это живая Матрица - Самоорганизации. Это то, о чём мы сейчас будем… ну, действовать, чем действовать, но... Отец сказал, лучше Часть стяжать, нам будет легче. Дальше, просим далее у Изначально Вышестоящего Отца, соответственно, 4096 Аппаратов в каждую Чакру этой Части, и по 4096 Частностей – Чувств Метагалактической Матрицы Самоорганизации собою. Возжигаемся, проникаемся всем стяжённым. И вспыхиваем цельно 147-ой Частью Метагалактической Матрицей Самоорганизации Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас.
Стяжаем у Отца эталонную 147-ю Часть. Возжигаемся ею. Проникаемся ею. Стяжаем условия роста и развития, глубины Матричной Самоорганизации Метагалактикой каждому из нас и синтезу нас, деятельностью этой Части, чувствительности Чакр стяжаем в развитие нашей Самоорганизации Метагалактической.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем, Отец говорит, 256 эталонов Эталонных Чувств Матрицы Самоорганизации как Части в первые 256 Систем. Он сказал: «Просто больше не возьмём и не за чем». И это не просто Чувства, а уже Отцом отстроенное Чувство как структурность метагалактическая, заложенная в каждое Чувство, как уже самоорганизованная Материя Метагалактики, сканированная, выраженная этим Чувством Части, и являемая нам. Вот впитайте хотя бы Огнём Чувства 147-й Части. Это не Чувства Души вообще. Почувствуйте разницу. На самом деле, состояние, что это вот такая структуризация, но она живая, она настоящая такая. Но очень глубокая для встройки нас в Метагалактику. Она не мешает нам жить. Она наоборот, углубляет наше взаимодействие с Метагалактикой.
И настраиваемся 256-ю первыми Чакрами 147-й Части на Метагалактику Фа. Ну это первые 256 Реальностей, где первые 256 Частей ракурсом Человека Метагалактики начинают развиваться в условиях этой Реальности. И кстати, выходя из присутственностей, минимум на эту практику, но получая заряд на реальное развитие. И в развитии 256-ти Чакр, насыщаясь в этой Матричной Самоорганизации, смотрите, когда идёт ключик в замочек, вхождение соответстветствия наших матриц восприятию, принятию метагалактических реальностей.
Что?.. Зачем это делается? Что это вызывает? Это вызывает огромное привнесение, течения потенциала Реальностей в каждого из нас. Идёт очень мощная заряд и поддержка на развитие за счет метагалактической самоорганизованности. Помните, я вам говорила, Отец заложил поддержку развития Человечества в Метагалактику? Вот.
Далее, углубляясь в Метагалактическую Реальность, вернее во все 256, заполняясь, заполняем первые 256 Частей. Но они ракурсом Человека Планеты у нас идут. Но Человека Планеты, живущего Метагалактикой на Планете Земля, разницу знаете. Фактически вызывая мощную фиксацию, Метагалактику на Планету собою. Это минимальный вывод. Раз. И просим Отца соорганизовать вокруг первых 256-ти Частей 256 Сферы Самоорганизации каждого из нас. Метагалактической Самоорганизации.
И стяжаем эти 256 Сфер, куда и идёт потенциал Метагалактический, насыщая их, насыщая нас разными возможностями. И стяжаем Синтез 256-ти Сфер Самоорганизации в единую цельную Сферу Метагалактической Самоорганизации в каждом из нас. И встраиваемся в Метагалактику этой Синтезсферой цельной. Немножко другое качество будет Самоорганизации, когда всё как целое синтезируется. И эта Сфера Самоорганизации Метагалактической является одной из сфер ИВДИВО каждого.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим развернуть ещё две сферы каждому из нас: Сферу Эманаций или Репликаций, каждому из нас и синтезу нас. Она будет складывать границы наших эманаций, которые могут быть реплицирующие. Это куда мы эманацией можем доставать. И также стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца первую Сферу Физичности нашей, не Вещества, а Физичности. Ну это так, для дополнения. Но главное, это Сфера Самоорганизации, которая включает эти две как часть в себя.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, преображаясь Метагалактической Самоорганизацией, 147-й Частью, мы эманируем Огонь из этой Сферы Метагалактической Самоорганизации в Синтезе с Отцом в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Служения присутствующих здесь, в том числе, в ИВДИВО Ставрополь, в ИВДИВО каждого Служащего и в ИВДИВО каждого.
Мы благодарим Отца за сонастройку нас с Метагалактикой, за творение нас Частью. Благодарим Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическую реальность и выходим из практики.

Набор: Ипостась Марина Сотникова. 
Проверка: Владыка ИД Синтеза Синтезностей ИВО 16310 ИВР, Ставрополь, ИВ АС Святослава Олеси, Посвящённый Лариса Литвинова.


2 день 2 часть 01:59:45 – 02:09:32 (10 минут)

[bookmark: _Toc523326080]Практика 9. Стяжание Части Метагалактическое Управление Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Принципов и Начал Метагалактического Управления, Начал и Основ 16-ричности Метагалактической Материи.

Мы возжигаемся 19-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся формой Ипостаси 19-го Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми, Фаинь. По их Огню переходим в Зал ИВДИВО 4032-х Изначально-Вышестоящее-Реальный, становимся явленно. Настраиваясь на Кут Хуми и Фаинь, синтезируемся нашими хум с Хум Аватаров. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим Аватаров условия стяжания Части Метагалактическое Управление, 83-я Часть, а также Принципов и Начал Управления Метагалактического.
И возжигаясь этими условиями, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся нашими хум с Хум Отца, стяжаем и возжигаемся Синтезом Отца, проявляясь, выходя в 4097-ю Изначально-Вышестоящую Реальность, становясь явленно пред Отцом. И углубляя Синтез с Отцом, мы просим Отца сотворить нас 83-й Частью и сорганизовать, наделить, сотворить также Начала Управленческие каждому из нас и синтезу нас.
И, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Огонь Части 83-й, Метагалактическое Управление, возжигаемся. Стяжаем прямой Синтез Метагалактического Управления, возжигаемся. Стяжаем Ядро Синтеза Метагалактическое Управление, возжигаемся. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Сферу Части Метагалактическое Управление, разворачиваем её вокруг нас. Возжигаемся.
Далее, синтезируясь с Отцом, стяжаем 4096 Сфер Метагалактического Управления, 4096 Систем Метагалактического Управления как Чакр Метагалактического Управления. Далее, синтезируясь с Отцом, стяжаем по 4096 Аппаратов и в каждом по 4096 Частностей Метагалактического Управления. И, настраиваясь на Отца, вспыхиваем цельностью 83-й Части и синтезируемся с 83-й Частью напрямую с Отцом, Часть в Часть, возжигаясь и проникаясь явлением Метагалактического Управления Изначально Вышестоящего Отца собою.
И, возжигаясь 83-й Частью, мы просим Отца наделить нас Началами Начал Метагалактического Управления и стяжаем 16-цу компетенции в росте и развитии наших Совершенств в Явлении Управления как Начала Управления.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Началами, а потом Основами, то есть из каждого Начала Огонь уже разворачивается в Материю, просим вот так нас сорганизовать Отца. Мы стяжаем Начало Начал Должностная Компетенция, возжигаемся, Управленца. Стяжаем Начало Начал Иерархизированность, Начало Начал Полномочия Совершенств. Далее стяжаем Начало Начал Синтезность, Начало Начал Творящий Синтез. Стяжаем Начало Начал – Начало Творение Статусов. Стяжаем Начало Начал Права Созидания Посвящений. Стяжаем Начало Начал Части и Жизнь Частей, возжигаемся. Далее, синтезируясь глубже с Отцом, стяжаем Системность и Системы Частей, Аппаратность, Технологичность и Аппараты Систем Частей каждому из нас, синтезу нас. Глубже синтезируясь с Отцом, стяжаем Частности Аппаратов Систем Частей. Далее, сонастраиваясь с Отцом, стяжаем Рост Полномочий в нас, стяжаем Компетенции и Компетентность. Возжигаемся. Стяжаем Начало Начал Владение. Возжигаемся. Стяжаем Начало Начал Неотчуждённость. И далее, углубляя синтез с Отцом, стяжаем Начало Начал Пламенность каждому из нас и синтезу нас. И вспыхивая 16-ю пакетами Начал, каждому Отец индивидуально их давал, они разные внутри в пакетах, мы просим у Отца синтез всех данных стяжённых Начал развернуть в росте и развитии Метагалактического Управления каждому из нас и синтезу нас и возжигаемся этим.
Далее, углубляя синтез с Отцом, мы стяжаем у Отца Синтез всех стяжённых и развёрнутых Частей: Чувствознание, Метагалактическое Управление, Метагалактическая Матрица Самоорганизации и возжигаемся Совершенным Головерсумом каждого из нас и синтеза нас.
И стяжав Синтез четырёх явлений Отца собою, мы стяжаем Начала и Основы 16-ричности Метагалактической Материи. И стяжаем каждому из нас в Ядра этих Частей, в развёртывание и Матрицы Самоорганизации, и Голограмм, в развитии Парадигмы также этим, мы стяжаем 16-рицу Материи: Огонь Метагалактической Материи во всех её выражениях и многообразии: Дух, Свет, Энергию Метагалактической Материи, Субъядерность, Форму, Содержание, Поле Метагалактической Материи, а так же Время Метагалактической Материи, Пространство, Скорость, Свет – простите – Мерность, Воссоединённость Начал Метагалактической Материи, Матричную Самоорганизацию Метагалактической Материи. Стяжаем Эманации Метагалактической Материи - это для их восприятия, управления. И стяжаем Вещество во всём его многообразии Метагалактической Материи, причём потенциально, никакого конкретно вещества нет. Это для организации управления, эти Начала у нас есть для применения по отношению к любым видам Материи Метагалактическими Стандартами. И, вспыхивая этим Стандартом в наших Ядрах Синтеза всех Частей, являемых этим Синтезом, мы просим у Отца Цельность Метагалактического Управленца каждому из нас и синтезу нас. Стяжаем развитие Совершенного Головерсума, 16-ричный рост Совершенств Головерсума Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас этим.
И возжигаясь всей цельностью Огня, стяжённого практикой, мы эманируем всё стяжённое, возожжённое этой практикой в явлении Управленца Метагалактики в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Служения, в Подразделение ИВДИВО Служения, в том числе, в ИВДИВО Ставрополь, возжигаемся. Эманируем всё стяжённое, возожжённое этой практикой в ИВДИВО Служащего каждого из нас и в ИВДИВО каждого. И, эманируя этот Огонь на всю Планету, окутывая её в целом, мы благодарим Отца за данное Творение нас и стяжание. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Александра, Тамилу за поддержку. Возвращаемся в физическую реальность и выходим из практики.

Набор: Ипостась Марина Сотникова.
Проверка: Владыка ИД Синтеза Синтезностей ИВО 4022 ИВР, Ставрополь, ИВ АС Святослава Олеси, Посвящённый Лариса Литвинова.


2 день 2 часть 02:15:53 – 02:24:55 (9 минут)

[bookmark: _Toc523326081]Практика 10. Итоговая.

Итак, мы возжигаемся 19-м Синтезом. Возжигаемся формой Ипостаси 19-го Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал 4032-й Изначально-Вышестоящей Реальности, как зал ИВДИВО, становимся пред Кут Хуми и Фаинь. Синтезируемся нашими хум с их Хум. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим условия Итоговой практики, а также условия стяжания Книги 19-го Синтеза.
И, синтезируясь с Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Возжигаясь его Огнём, переходим в зал ИВДИВО, в зал Изначально Вышестоящего Отца 4097-и Изначально-Вышестоящей-Реально, становимся перед Отцом. Синтезируемся нашими хум с Хум Отца, стяжаем Синтез Отца. Стяжаем прямой Синтез Отца и, насыщаясь прямым 19-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем Стандарт 19-го Синтеза: 4051 шестнадцатиллион Единиц Ядерного Огня 19-го Синтеза, это объём такой Огня. Стяжаем далее 4051 шестнадцатиллион Единиц Ядерного Синтеза. Возжигаемся их Синтезом, стяжаем всю полноту и цельность, а также Мощь Стандарта 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Печать Стандарта 19-го Синтеза в этот объём Синтеза и Огня. Из него, этого объёма, будет формироваться Ядро Синтеза.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Огонь Книги 19-го Синтеза, возжигаемся им. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в корпус Синтеза, в библиотеку Книг 19-го Синтеза. Становимся перед Аватарами, настраиваемся на них, возжигаемся Огнём Книги 19-го Синтеза и стяжаем Книгу 19-го Синтеза, возжигаемся. Настраиваемся на эту Книгу. Она перед нами зависает. Эманируем на неё Огонь Книги и переформатируется Книга, глубже настраиваясь на нас.
И когда она сонастроена, это на месяц сонастройка идёт, вот, Книга реагирует на нас, и доклад нам может считать, сканировать, дать ответы на любые вопросы. Насыщаемся эманациями этой Книги, хоть это и техника, но эманации по содержанию очень даже полезны. Впитываем полноту содержания текста Книги 19-го Синтеза и берём её в руки. Там написано: «Совершенный Головерсум ИВО». Теперь берём в правую руку Книгу, протягиваем в правый портал перехода и на высшем этаже служебного здания на стол кладём Книгу 19-го Синтеза, берём со стола Книгу 18-го Синтеза. Портал закрывается, сдаём Книги 18-го Синтеза Отцу. Кто не был, ничего не сдаёт. Кто сейчас отсутствует, но был на 18-м, пусть сдадут, передавайте. И благодарим Владыку Кут Хуми за развитие нас Книгами Синтеза, Фаинь тоже.
Далее, синтезируясь с Кут Хуми и Фаинь, мы переходим снова в зал Изначально Вышестоящего Отца, становимся пред Отцом, настраиваемся на Отца. Синтезируемся нашими хум с Хум Отца и стяжаем Стандарт, продолжаем стяжать Стандарт 19-го Синтеза. Стяжаем 64 Части 19-го Синтеза, четыре Части, каждая 16-рично. Стяжаем по 64 базовые Посвящения с Правами Созидания ракурсом 19-го Синтеза, стяжаем по 64 базовые Статуса с Началами Творения ракурсом 19-го Синтеза. Стяжаем по 64 Творящих Синтеза, Синтезностей, Полномочий Совершенств, Иерархизаций и одну Должностную Компетенцию, ракурсом 19-го Синтеза, возжигаемся.
Далее, углубляя Синтез с Отцом, мы стяжаем 64 Инструмента 19-го Синтеза, 64-рицу Служащего 19-го Синтеза, 96-рицу Начал Научных ракурсом 19-го Синтеза. Стяжаем Эталлонность Генетики Частям ракурсом 19-го Синтеза, возжигаемся. И, возжигаясь всем стяжённым, мы в целом стяжаем Ядро 19-го Синтеза каждому из нас и синтезу нас. Ну теперь всё, что мы настяжали в Итоговой практике, компактифицируется Ядром. Чтоб мы всё это стяжали, работали на это 12 часов. 
И, вспыхивая Ядром 19-го Синтеза, мы стяжаем Синтез всех Ядер Синтеза, имеющихся у нас, и, возжигаясь, я буду говорить, 19-ричным Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем прямую физическую фиксацию Изначально Вышестоящего Отца ракурсом 19-го Синтеза его и разворачиваем физически эманации Отца 19-м Синтезом. (Пауза). Вот сейчас фиксация была Отца. Вот сейчас только дошла. Она уже уходит. Отлично.
И, проникаясь Отцом, мы снова становимся в зале пред Отцом, синтезируясь с ним в хум. В Синтезе с Отцом и Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь эманируем всю полноту и цельность 19-го Синтеза Отца в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Ставрополь 4022-й Изначально Вышестоящей Реальности. Эманируем цельность 19-го Синтеза в ИВДИВО Служения присутствующих здесь, а также эманируем цельность 19-го Синтеза в ИВДИВО Служащего каждого из нас и в ИВДИВО каждого.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за Творение нас этим Синтезом. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Александра, Тамилу, всех, кто участвовал в этом Синтезе и помогал нам. Возвращаемся в физическую реальность и физически эманируем 19-й Синтез на территорию Ставропольского края, вы в Ставрополь только не помещаетесь. И также максимально на территорию России. Стягиваете 19-й Синтез, заполняя всю Россию. Ещё раз благодарим всех и на этом выходим из практики и завершаем наш Синтез.

Набор: Владыка ИД Синтеза Систем Частей ИВО, подразделения 16310 ИВР Ставрополь, Служащий Валентина Полещук
Проверка: Проверка: Владыка ИД Синтеза Синтезностей ИВО 4022 ИВР, Ставрополь, ИВ АС Святослава Олеси, Посвящённый Лариса Литвинова.
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