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[bookmark: _Toc520471809]Практика 1. Стяжание и развёртывание нового Стандарта Метагалактики Фа Огнём и Синтезом Отца 16384-ю Реальностями и 16384-ю Вышестоящими Реальностями Метагалактики Фа.

Итак, мы возжигаемся всеми накопленными стандартами Синтеза, ядрами Синтеза, Огнем. Возжигаемся любым Явлением Отца и всем Явлением Отца в цельности. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 16320 Изначально Вышестоящей Реальности. Переходим по Огню Кут Хуми Фаинь в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320 Изначально Вышестоящей Реальности, вместо 4032. Разницу проживите.
Становимся в Зале ИВДИВО перед Кут Хуми и Фаинь, синтезируемся нашими Хум с их Хум. Стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим условия преображения каждого из нас и Синтезу нас вхождение в стандарты ИВДИВО и Метагалактики Фа. И возжигаясь этими условиями, мы синтезируемся с Хум Отца всем нашим синтезом и стяжаем 20 Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому нас и синтезу нас, разворачивающий 4 вид Совершенства Отца в нас - Совершенное Мышление. Заполняемся и концентрируемся данным Синтезом, действие на этом семинаре из этого Синтеза исходит, прямым 20 Синтезом. Из него может множество тем развернуться и не только о Мышлении напрямую. Вопрос в другом, что этот 20 вид Синтеза Отца из 100 возможных вот так, увидьте.
И вспыхивая 20 Синтезом, мы стяжаем форму Ипостаси 20 Синтеза каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся. И оформляясь, мы начинаем эманировать 20 Синтез собою в окружающую Реальность ИВДИВО. ИВДИВО – это в том числе и наша физика, там, где вот малыши щебечут. Это тоже проявление ИВДИВО. Всё надо воспринимать. 
И проникаясь 20 Синтезом, эманируя его в ИВДИВО, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь переходим в 16385 Изначально Вышестоящую Реальность. Становимся пред Отцом, синтезируемся нашими хум с Хум Отца. Стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и проникаясь Отцом, мы просим Отца преобразить нас, ввести нас в новые стандарты ИВДИВО Метагалактики ФА. И стяжаем у ИВО явление служения 20 Синтезом и должностью в ИВДИВО. Если у кого-то нет, то Ипостасью 20 Синтеза. Возжигаемся, только вот. Мы просим Отца ввести нас во все стандарты ИВДИВО. Служащие - уже за пределами Метагалактики служат.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 Синтеза, как Синтеза Изначально Вышестоящих Реальностей Изначально Вышестоящего Отца в ИВДИВО в синтезе 16385-й И стяжаем Ядра 16385 Ядер Синтеза Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца этим в полноте её. И стяжаем у Отца Новое Рождение явлением ИВДИВО, вмещая Ядрами Синтеза Права и допуск Отца к освоению ИВДИВО 16385-ю Изначально Вышестоящими Реальностями. И вспыхиваем Новым Рождением каждым из нас и в синтезе нас, утверждаясь. 
Далее углубляясь Синтез Изначально Вышестоящим Отцом, мы выявляем 4096 Ядро Синтеза, стяженное здесь, как Изначально Вышестояще-Реальностной Материи Метагалактики Отца. И стяжаем развёртывание нового Стандарта Метагалактики Фа каждому из нас и синтезу нас в явлении 4096 Изначально Вышестоящей Реальности Высокой Цельной Реальности Метагалактики Отца всему человечеству. И возжигаясь Прямым Метагалактическим Синтезом Отца, Стандартом, насыщая это Ядро, 4096-е Стандартом всей Метагалактики Фа, мы стяжаем развёртывание Метагалактики Фа Огнём и Синтезом Отца. Это пока не материя, но она потом будет соподчинена этим Стандартам.
Стяжаем, развёртывание Метагалактики Фа каждому из нас и синтезу нас 16384 Реальностями и таким же количеством Вышестоящих Реальностей Метагалактики Фа, возжигаемся. Стяжаем 16384 Ядра Синтеза Реальностной Материи Метагалактики Фа, возжигаемся, оформляясь, первично оформляя ядерно Реальностную Материю Метагалактики. Даже если это ваша перспектива, даже если вы туда сейчас самостоятельно не сможете выходить, перспектива дается даже не на одно воплощение. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы вспыхиваем прямым Синтезом и Огнём Метагалактики Фа. И стяжаем семь пакетов - 16384 пакета Стандартов, Законов, Правил, Параметодов и иных явлений материи Метагалактики Фа каждому из нас и синтезу нас.
Стяжаем каждому из нас и синтезу нас развитие 4096 частей Метагалактикой Фа. И стяжаем 4096 Синтезов, 4096 Огней, 4096 Ядер Синтеза, даже те, которые имелись Ядра Синтеза Метагалактики, преображаем на новые Стандарты Метагалактики 4096 Изначально Вышестоящей Реальности. И преображаем Ядра всех частей каждого из нас и синтеза нас на Жизнь Метагалактикой. И стяжаем у Отца Цельную Метагалактическую Жизнь и 4096- частную Метагалактическую Жизнь одним из видов, из 16 видов Жизни Стандарта Отца, от Человека Плана Творения до Отца. И проникаясь всеми стяжаниями, мы просим у Отца Синтез каждой из частей, соответствующий по номеру Реальности 4096-4096 в обновлении Метагалактического Стандарта, ибо она сама взошла.
Весь ИВДИВО, который творит Метагалактику, тоже развернулся новыми Стандартами. Всё идет в обновлении. И проникаясь новыми Стандартами человека становимся Человеком Метагалактики Фа, продолжающим Жизнь Отца, синтезированным многочастным 4096-частным, соответствующим количеством Реальностей Метагалактики. А вот какая - 1, 2, 3, или 4-я 4096-рица - зависит от вашей компетентности и стяжания Стандартов. Это сами там определите. Но вы встраиваетесь в синтезированность Метагалактикой Фа, как сферой Жизни.
Далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Стандарт 4095 Изначально Вышестоящей Реальности. Стяжаем у Отца Синтез и Стандарты, а также Жизнь планетарную Планеты Земля каждому из нас. Синтезируемся с Метагалактикой Фа и со всем ИВДИВО в целом и эманируем собою всё стяжённое возожжённое, внимание, в Планету Земля 4095 Изначальной Вышестоящей Реальности, где Дом Планеты формируется именно из этой Реальности Огнём и Синтезом этой Реальности, чего не может ещё быть в материи. Ещё нужно достичь в материи этих условий.
Далее синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и Отцом, всей его Жизнью синтезируемся со всей Метагалактикой, 4096-частной, меняя Позицию Я ЕСМЬ, где наша Позиция физически стоим на Планете Земля. Вся Метагалактика в координации частями сонастраивается на нас, минимум 4-эволюционно. 4 эволюции из 16 берём. Из 16 эволюций, где 4 эволюция – Человек Полномочий Совершенств. Это выше, чем Человек Плана Творения предыдущего варианта, есть. 
И далее, углубляясь в Синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, стоя в Зале пред ним, компактифицируя и синтезируя всё стяжённое, мы стяжаем все Огни, Ядра Синтеза, я не буду перечислять сейчас, Части по Изначально Вышестоящим Реальностям. Их нужно стяжать индивидуально. Тогда возможна практика для всей команды. А мы эманируем Огонь и Синтез, стяжённые Огнём Нового Рождения, в ИВДИВО 16385 Изначально Вышестоящей Реальности и встраиваемся в ИВДИВО этим, как служащий, постепенно осваивая возможности Взрастания Домом Изначально Вышестоящего Отца. 
И проникаясь всем стяжённым, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца переформатирование всех наших человеческих Начал, Основ и эманируем Прямое Явление Отца собой в ИВДИВО всеми достижениями этой практики, в ИВДИВО служения, в частности - Ставрополь 40310 Изначально Вышестоящей Реальности, простите 16310 Изначально Вышестоящей Реальности. Эманируем всё стяжённое этой практикой в ИВДИВО каждого. И усваивая этот Огонь, благодарим ИВ АС Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в физическую реальность и выходим из практики.

Набор текста: Учитель Сферы ИВДИВО Мерности Изначально Вышестоящего Отца 46310 ИВР, ИВ АС Василий Оксана, Посвящённый Красавина Тамара
Проверка: Аватар ВЦ МАИ ИВО 16310 ИВР, Ставрополь, ИВ АС Александр Тамила, Служащий Раиса Пачина.
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[bookmark: _Toc520471811]Практика 2. Стяжание частей четвёртого горизонта, стяжание условий выявления Основ Совершенного Мышления из Начал Мышления.

Мы возжигаемся 20-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. И, возжигаясь Формой Ипостаси 20-го Синтеза, переходим в 16320-ю Изначально Вышестоящую Реальность. Становимся пред Кут Хуми и Фаинь в зале ИВДИВО. Синтезируемся нашими хум с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. И просим у Аватаров условия преображения каждого из нас и синтеза нас на развитие 256-и первых Сфер Мышления всех частей четвёртого горизонта. Или хотя бы частей: Ум, Логика, Интуиция Генезиса и Мышления, чтобы Совершенное Мышление включалось этим. И возжигаясь этими условия, причем ракурсом Метагалактики Фа, выше нам вообще там нечего делать, если в Метагалактике не освоим этот процесс.
И далее мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь его Огнём, чётче фокусируя Форму Ипостаси 20-го Синтеза, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 16385-ю Изначально Вышестоящую Реальность, становимся пред Отцом. Синтезируемся нашими хум с Хум Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И просим у Отца условий перспективы развития Мышления каждому из нас в постепенном освоении нашей дееспособностью Совершенного Мышления, чтобы дойти до Совершенного Мышления.
И, синтезируясь с Отцом, стяжаем прямой Огонь Совершенного Мышления Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Метагалактики Фа. Впитываем этот Огонь, насыщаемся и всем телом, и каждой клеточкой, и головным мозгом, даже до физики доводя эту концентрацию Огня Совершенного Мышления Отца. И просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть в нас Практики, Генезисы 256-и первых Сфер Мышления ракурсом Человека Плана Творения, четырёх частей, занимающихся Мышлением: Ум, Логика, Интуиция Генезиса и Мышления.
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 эталонных Генезисов Мысли 256-и Сфер Мышления Ума каждому из нас ракурсом Человека Метагалактики Фа, возжигаемся, впитываем, где Генезисы стяжаются Синтезом и Огнём. Это нужно здесь на этом этапе ещё не включать Генезис как действие уже Духом, просто впитывать тот Огонь и Синтез Генезиса, которого в нас нет. Облегчите свою участь и не страдайте. Стяжать Синтез и Огонь вы можете. И этот Синтез, и Огонь может быть несколько воплощений развиваем вами. Мы сейчас пытаемся делать вывод о том, что у нас это сложно будет получаться. Извините –предубеждённость.
Стяжаем Синтез и Огонь 256-и Генезисов части Логика каждому из нас и синтезу нас в развитии её, завтра мы её будем стяжать. Возжигаемся ею. Далее углубляясь в Синтез с Отцом, мы стяжаем 256 Синтезов и Огней Генезисов эталонных части Интуиция Генезиса, 36-я часть. Возжигаемся этим Синтезом и Огнём на перспективу. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 эталонных Синтезов… Синтезов Эталонных Генезисов части Мышления, как 52-й, возжигаемся. И вспыхивая 1024-рицей Генезисов четырёх частей ментального горизонта, мы стяжаем у Отца цельный Синтез ментальных перспектив, возможностей, процессов, стандартов действия и генезисов одновременно каждому из нас и синтезу нас. 
И стяжаем на всю нашу подготовленность Огнём и Синтезом прямой Огонь и Синтез Совершенного Мышления Изначально Вышестоящего Отца ракурсом Человека Метагалактики. (Пауза). И входим в концентрацию Совершенного Мышления Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся, переключаемся. И в этой среде Огня Мышления Отца - Совершенного, мы стяжаем у Отца Начала Начал Совершенного Мышления. Мы его ещё не стяжаем, как часть, это подготовка. Стяжаем условия выявления Основ Совершенного Мышления из Начал Мышления. И вспыхивая всем стяжённым, концентрируя собой ментальный Огонь Отца, мы эманируем Огонь Ментальности в ИВДИВО в целом, вырастая ментальностью, хотя бы в условиях пока. 
Эманируем Огонь Ментальности Изначально Вышестоящего Отца, ещё не Совершенного Мышление, в подразделение служения всех здесь присутствующих, в том числе в ИВДИВО Ставрополь 16310-й Изначально Вышестоящей Реальности. Эманируем Огонь Ментальности в ИВДИВО служения каждого из нас, потом в ИВДИВО каждого.
 И Огонь Ментальности эманируем Человечеству Ставропольского края, потом России, всему населению Человечества. И чем больший масштаб охватываем своими эманациями, тем больше Отцом даётся. Мы не своё эманируем, а продолжаем являть Отца собою. Отец нас движет в этих эманациях, увидьте вот так. Мощно от Отца Огонь Ментальности берём, не по нашей компетенции, но мы не сами сейчас действуем, обратите внимание. Мы Отца продолжаем и собою эманируем Огонь всему населению Планеты. На каждого Отец фокусирует, и почти до миллиарда единиц Огня, в миллиард раз большее количество Огня Ментального, чем могли бы взять мы лично. Ну, по полмиллиарда.
Далее, синтезируясь с Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем ночную учебу, просим обучения более глубокой ментальности и окончательный выход из переключения, из блоков ментальности, сложенных всем образом мышления 5-й расы. Это вот просим на ночную учебу это вот действие.
 Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за эту практику и, продолжая эманировать, возвращаемся в физическую реальность и выходим из практики.

Набор: Учитель Сферы ИВДИВО Формы Абсолютности ИВО 16310 ИВР, ИВАС Евгений Октавия Посвящённая Картавцева Тамара.
Проверка: Аватар ВЦ МАИ ИВО 16310 ИВР, Ставрополь, ИВ АС Александр Тамила, Служащий Раиса Пачина.

[bookmark: _Toc520471812]2 день 1 часть

2 день 1 часть 01:32:24 – 01:39:31 (7 минут)

[bookmark: _Toc520471813]Практика 3. Стяжание Совершенного Мышления Изначально Вышестоящего Отца.

Мы возжигаемся 20-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся формой Ипостаси 20-го Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь 16320 Изначально Вышестоящей Реальности. Переходим по огню Аватаров Синтеза в Зал ИВДИВО, становимся перед ними. Синтезируемся нашими хум с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. И просим преобразить каждого из нас. Стяжаем Синтез Синтезов ИВО. Возжигаемся ими. Просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Части Свершенное Мышление каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся этими условиями.
И глубже синтезируясь с Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, устремляемся в 16385 Изначально Вышестоящую Реальность в Зал Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред Отцом. Синтезируемся нашими хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем Совершенное Мышление каждому из нас в явлении Совершенного Мышления Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем прямой Синтез Совершенного Мышления, концентрируем, заполняемся и, возжигаемся Синтезом Совершенного Мышления ИВО. 
Стяжаем прямой Огонь Совершенного Мышления Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся, возжигаемся им. И стяжаем в целом четвёртую Совершенную Часть Совершенное Мышление, стяжаем ядро Синтеза Совершенного Мышления, стяжаем 4096 Синтезов Совершенного Мышления Изначально Вышестоящего Отца.  в явлении Совершенного Мышления ракурсом каждой из 4096 частей. Возжигаемся. А также в явлении Физического мира этим. Возжигаемся. Далее, углубляя синтез с Отцом, мы стяжаем 16-ричность Совершенного Мышления, стяжая 16 Синтезов явления Совершенного Мышления каждой из 16 Совершенных Частей. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Пламя Совершенного Мышления, возжигаемся, Восприятие Совершенного Мышления, возжигаемся. Стяжаем Головерсум Совершенного Мышления, возжигаемся. Собственно, Совершенное Мышление стяжаем. Возжигаемся. Стяжаем Сердце Совершенного Мышления. Возжигаемся. Стяжаем Разум Совершенного Мышления. Возжигаемся. Далее стяжаем Ипостасное Тело Совершенного Мышления. Возжигаемся. 
Стяжаем Начало Творения Совершенного Мышления. Возжигаемся. Далее углубляясь в Отца, мы стяжаем Монаду Совершенного Мышления. Возжигаемся. Омегу Совершенного Мышления. Возжигаемся. Стяжаем Абсолют Совершенного Мышления. Возжигаемся. Хум Совершенного Мышления, собственно Мышления. Нет - Хум Совершенного Мышления. Возжигаемся. Стяжаем Око Совершенного Мышления. Возжигаемся. Стяжаем Истину Совершенного Мышления. Возжигаемся. Далее стяжаем Физическое Тело Совершенного… Совершенное Физическое Тело Совершенного Мышления. Возжигаемся. И стяжаем Совершенное ИВДИВО Совершенного Мышления. Возжигаемся. 
И возжигаясь всей 16-ричностью и цельностью Совершенных Частей ракурсом Совершенного Мышления, а также 16-ричность Совершенного Мышления каждому из нас в росте и развитии. Мы стяжаем у Отца прямой Огонь условий роста и развития Совершенного Мышления каждому из нас и синтезу нас. И стяжаем в этих условиях глубину, свойства, качества эталонные на данный момент для нас и для нашего Мышления, стимулируя на рост и развитие Совершенного Мышления каждому из нас и синтезу нас. И проникаясь Отцом, мы стяжаем Синтез Совершенного Мышления, как акт Творения данной Совершенной Части каждому из нас на большую перспективу. 
И вместе с Отцом эманируем, являя продолжение Отца собою. Выражая Отца собою, эманируем Огонь и Синтез Совершенного Мышления в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. в целом. Эманируем Огонь Совершенного Мышления в ИВДИВО служения здесь присутствующих, в частности в ИВДИВО Ставрополь. Эманируем Огонь Совершенного Мышления в ИВДИВО Служащего каждого из нас и в ИВДИВО каждого.
Благодарим Отца за Творение нас. Возвращаемся в Физическую Реальность и выходим из практики. Благодарим также Кут Хуми и Фаинь.

Набор: Служащий ИВДИВО Марина Сотникова. 
Проверка: Аватар ВЦ МАИ ИВО 16310 ИВР, Ставрополь, ИВ АС Александр Тамила, Служащий Раиса Пачина.


2 день 1 часть 03:32:46 – 04:01:15 (29 минут)

[bookmark: _Toc520471814]Практика 4. Тренинг Творения Совершенного Мышления.

Итак, мы возжигаемся 20-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся Формой Ипостаси 20-го Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в их зал 16320 Изначально Вышестоящей Реальности, становимся пред ними. Синтезируемся нашими хум с Хум Аватаров, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Просим условия тренинга Совершенного Мышления каждому из нас и синтезу нас, становлению, развитию, росте Совершенного Мышления нам, в том числе на перспективу.
И, возжигаясь этими условиями, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаясь, концентрируясь, насыщаясь Огнём Отца, Изначально Вышестоящего Отца, мы устремляемся, переходим и становимся пред Отцом 16385-Изначально-Вышестояще-реально-явлено, в зале у Отца становимся. Концентрируемся на Отца, воспринимаем его. Синтезируемся нашими хум с Хум Отца, стяжаем прямой Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим у Отца условия тренинга Творения Совершенного Мышления каждому из нас и синтезу нас, тренинга достижения способности мыслить минимум Метагалактикой ФА каждому из нас и синтезу нас.
И стяжаем у Отца стандарты, законы, а также методы, правила, организации Совершенного Мышления, её деятельности… его деятельности с перспективами роста и развития Совершенного Мышления каждому из нас и синтезу нас. И стяжаем в Хум Изначально Вышестоящего Отца всем нам на команду одну Совершенную Мысль Отца. Совершенная – это значит она учитывает абсолютно все условия ИДИВО, у Отца есть такая возможность. И эта мысль являет нам очень высокий, глубокий, но одновременно и воспринимаемый Образ того, что разворачивает Отец каждому из нас в Метагалактике. И Образ может быть и обычный, в целом формально знакомый нам. Ну, например, Человек. Мысль о том, кто такой Человек Метагалактики. А с другой стороны, Совершенная Мысль Отца даёт тот Образ максимально глубоко, возможностями Отца. И вникать в эту мысль можно многими этапами, погружаясь в неё как в Субстанцию Синтеза Отца, как в Ментальную Субстанцию Отца очень высокого, эталонного для нас состояния, где самим Отцом Образ и одновременно и Творения, и Начала, и Основы, и разными способами, и разными видами Мышления мы можем только постепенно вскрывать эту Совершенную Мысль. Попроживайте, пожалуйста.
И теперь эта Мысль, как сфера, довольно большая развёрнута перед всей группой. Это более плотная материя, чем вся остальная разреженная обстановка. Она текучая, она живая, она переливается. Она живая всегда. В ней есть принцип организации, но он нами не берётся, ибо это очень высокая Отцовская организация. Значит, нами это берётся фрагментарно и в зависимости от того, насколько наше Мышление готово усвоить эту Мысль.
А теперь эта сфера Совершенной Мысли Отца расширяется на всю нашу группу и охватывает нас. И мы оказываемся внутри неё. Далее, оказавшись внутри неё, мы должны напитаться, впустить в себя во внутрь Огонь или ту Субстанцию Ментальную, которую нам сейчас явил Отец. И, впуская в себя эту Ментальную Субстанцию, нам нужно обязательно измениться, иначе она просто не приживётся. А для этого всё вышестоящее тело должно быть максимально расслаблено для принятия этой Субстанции, потому что мы не знаем заранее, какие изменения эта Субстанция вызовет в нас, но здесь должно сработать доверие Отцу, чтобы тело автоматически не отвергло что-то непонятное ему. Поэтому, проникаясь Отцом, доверяя ему и максимально открываясь, вмещаем в себя эту Субстанцию и в количестве, и в качестве в том, в котором получится. Другого варианта не бывает никогда. Мы впитываем и заряд, и текст, но что это в нас вызывает, какие следствия, это нельзя заранее предсказать. Невозможно, никому.
Мы сейчас попросили Отца, ну я там попросила, Мысль о Человеке нам явить. Это нам подсказка, то есть направление задано. Звучит эта Мысль как… она будет вызывать в нас эффект поиска ответа: «Кто есть Человек Метагалактики?»
Теперь, внимание! Синтез Чаш Ментальных разворачиваем перед собою, у кого сколько есть частей ментальных. У кого сколько есть вообще частей. У каждой части есть своя маленькая Чаша как Ментальное Сердце. Эти Чаши могут быть заполнены Огнём, все соединяем в одну – одна Чаша. И первое, что нужно сделать, принимаем эту Субстанцию в Чашу, которая в центре груди. И Субстанция Мысли Отца заполняет, потому что это Огонь Отцовский, для нас это сплошной Огонь очень высокий, поэтому этот Огонь может заполнить наши Чаши. 
Потом этим Огнём заполняем, знаете, как… Чаша поднимается вот до подбородка, охватывает весь головной мозг, всю голову. Это в том, вышестоящем теле. Мы пропитываемся Огнём Чаши вместе с Огнём Совершенной Мысли Отца. И просим Отца перестроить функционирование, в том числе и физического головного мозга нас, синерольные импульсы на восприятие Огня и Синтеза Отца или Мысли Отца, или Огня нашей Чаши. И то, и другое, и третье. Когда мы просим Отца перестройки, это значит складывается Отцом возможности, но вот эта перестройка, преображение – это наше движение, действие такое внутреннее, когда мы начинаем вникать Мышлением другого уровня в поиск ответа на вопрос, кто такой Человек Метагалактики. Тогда эта перестройка начинает осуществляться. Она делом складывается. Просто заранее перестроить, не показав, не задав ей направление, невозможно.
Вот и пробуйте сейчас из Мысли Отца выявить, кто такой Человек Метагалактики. Головная работа, мозговая работа. Вот и первый эффект Отец показывает - тот Огонь, который входит, просто сплавляет любые наши мысли, любые попытки подумать. И это нормально. Когда мы переключаемся на более высокое действие, а это более высокая мерность, сплавление предыдущего обязательно. Когда вы усваиваете головным мозгом концентрированный Огонь более высокой мерности, вы потом имеете шанс сложиться в иной мерности. А не сплавив предыдущее, у нас этого никогда не получится. У нас мозги просто заклинят, застрянут, как лифт застревает и дальше не едет. Хороший пример. Так и мозги перестанут работать. 
Вот просто расслабьтесь, отпустите, впитайте Огонь каждым нейроном головного мозга. Просите у Отца Огонь более высокой мерности, заполняйтесь, по вашим возможностям, другого не будет. Тогда, продолжая проникаться Мыслью Отца, какой-то уровень можем взять. И начинайте концентрироваться уже в этом Огне головным мозгом, не выходя из него. То есть сосредоточение, концентрация им. Такая концентрация Огня, чтобы Мысль сложилась, кто такой Человек Метагалактики. И имея предыдущие формулировки, но идя дальше. Вот из этого процесса выявляйте. 
Вот здесь даже на аналогии и на этом нашем тренинге можно увидеть стиль действия Человека Метагалактики Огнём и из этого сформулировать, кто такой Человек Метагалактики - Синтезирующий Огонь Отца собою. Это грань его, один из вариантов. И прежние формулировки – Омега Отца, Продолжатель Отца без уточнения будут очень формальны и недостаточны. Здесь нужно конкретней определить, чем он занимается и от этого исходить. 
Человек несёт часть возможностей Отца, проживайте. Мы не всю Мысль сразу берём, это никто не осилит. Это не пытайтесь, мозги треснут. Или голова может начинать болеть. Ей энергии на это не хватит. Больше ничего страшного не будет, но не получится результат, вот. А просто увидьте, что в этом процессе Человек - это тот, кто продолжает Мысль Отца, и так любой частью можно сработать. Тот, кто заряжается Огнём Отца, а потом этим зарядом преображает всю свою материю, любые мысли складывает, любые частности рождает. Вот это всё здесь проживается, мы выявляем ответ из действия собственного Огнём и Синтезом Отца. Не слышим его напрямую в готовом виде, это невозможно, сразу говорю. Или это при очень большом уровне подготовки происходит. А когда мы проживаем, сопереживая динамику Огня и Синтеза, выявляем, да? суть этого действия.
Суть действия Человека Метагалактики сейчас ещё в том, что мы, воспринимая Огонь Отца записями, как стандартами, в адаптированном виде, то есть уже в материи нижестоящего уровня достигаем результатов применения этого во вне. Когда тело начинает, например, ментально… Вот руки-ноги-голова – это всё ваше ментальное тело, оно должно быть двигающимся. Оно должно быть живым. У него внутри него течёт Огонь в разных направлениях многомерных. Вот эта внутренняя жизнь ментального тела, вот эти динамика Огней складывают разные мысли. А если тело неподвижное, застывшее, застрявшее, Мысль никогда не родится. Вы будете пользоваться готовыми. Вот мы привыкли видеть Ментальное тело как сферы Мысли. Ну это такой первичный взгляд. Тоже правильный, но первичный. А любое тело, любая часть, даже часть Ум, стоит у нас… да это часть Логика, а то и Совершенное Мышление… Ум отдыхает здесь, вот. Мы видим его как Человека, руки-ноги-голова. Но это не вся наша материя, это одна из её выразимостей, один уровень, часть. Ментальная какая-то материя какого-то уровня. И вот внутри неё идёт своя ментальная динамика, в теле что-то кипит, движется, бурлит, там перестраивается. Вот так увидьте, пожалуйста. Тело может быть не до конца оформленное, знаете такое вот полупрозрачное, иногда эфирные тела мы так видим, тоже вариант. Ну один из уровней восприятия, всё возможно. Вот. 
Посмотрите на голову, что там вокруг головы есть у нас. Там у некоторых есть кольцо «Не переступи сознания». Признак пробужденного сознания в пятой расе. Это признак Посвящённости ещё в пятой расе. Это тоже играет свою роль. Не надо его сейчас трогать, вообще вмешиваться. Это всё естество наше.
И вот постепенно этим менталом усваивается Субстанция Мысли Отца. А вот вынуть готовый результат мы можем и после, когда эта мысль осядет на физический головной мозг, когда ментальное тело встроится в физическое, отдаст этот результат своей работы головному мозгу, и головной мозг будет в состоянии её сложить. Тогда мы уже физически имеем мысль, как ответ на полученное задание. Всё. Довели до офизичивания, если есть. Увидели?
При этом мы цельные, это, скорее всего, Совершенное Мышление. Мы цельные, у нас работали, включились в эту цельность абсолютно все части, которые можно было иметь: и потенциальные, и действующие. Вот это тело полупрозрачное, я, например, так видела, потому что оно ещё только начинает формироваться, как Совершенное Мышление, но оно реально проявляется. Молодцы! Сформировать хотя бы первичность тела Совершенного Мышления – это многого стоит. Просто молодцы! Вы не замечали эту свою работу, усилия, вам казалось, да, у нас ничего не получается. На самом деле, у вас многое что получилось. Просто мы не все тонкости работы Ментала ещё видим, воспринимаем и знаем. На самом деле там это всё происходит. Нужно допускать, что мы не всё осознаём, потому что Сознание – это всего лишь одна из частей. И двадцать систем чтобы работали крайне сложно. Одна, две, три – максимум. Есть такое, да? Отпустите это тело.
А теперь вы этим телом синтезируйтесь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, там же в зале у Отца мы становимся пред ними. И как у Владык, нас ведущих, каждого из нас, стяжаем условия развития Ментальности Отцова Совершенного Мышления. Всем образом жизни, где, когда – это нам неведомо, пред нами возникнет задача глубоко подумать. Это и вы, в том числе, решаете. И вот теперь просто насыщайтесь Огнём условий Кут Хуми и Фаинь. Когда в это Ментальное тело впитываете условия Ментальности самих Кут Хуми и Фаинь. Есть. И тут же рядом с Кут Хуми и Фаинь, стоя прям перед ними, мы чуть-чуть поворачиваемся градусов на пятнадцать, на тридцать. Пред нами стоят Юстас, Сивилла. Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Юстас, Сивилла. Причем действенность нелинейно переключилась на Метагалактическую реальность. Мы нигде больше, мы в Метагалактике.
И, проявляясь пред Юстасом, Сивиллой, синтезируемся нашими хум с их Хум, стяжаем Синтез Служения Изначально Вышестоящего Отца, у них такой Огонь. И просим условия роста и развития ментальности, переключённость на Метагалактический Ментал каждому из нас и синтезу нас, выхода из пятирасового формального мышления постепенно всей жизнью. Кризисов не допускаем. Кризисы в мозгах – это опасное состояние. А вас жизнь постепенно, потом вспомните, она доведёт вас до настоящего Мышления Метагалактикой.
И стяжаем также учёбу у Юстаса и Сивиллы развитию Совершенного Мышления со всеми его нюансами, вариантами, подходами, методами. Напитываемся их поддержкой, их Огнём, их Ментальностью, но главная их центральный Огонь – это Синтез Служения от Отца, а вот в этом Синтезе Служения, в том числе Метагалактический Синтез – это аспект их работы, обязательно должна быть Ментальность, они очень глубоко владеют им, Ментальностью, поэтому у них учимся. И, не выходя из взаимодействия Огнём с Юстасом, Сивиллой, Кут Хуми и Фаинь, мы переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, это библиотечный зал в корпусе Синтезов на 20 этаже остаёмся. Но это не библиотечный зал, это другой зал Книг Синтеза. Неважно он какой по счёту, там есть стандартное строение корпуса, но сейчас не это главное. Просто становимся, настраиваемся на Кут Хуми и Фаинь, проживаем их. И просим Книгу Синтез Совершенного Мышления каждому из нас и синтезу нас. Это не Книга 20-го Синтеза, это отдельная Книга одной тематики. Так и называется «Синтез Совершенного Мышления». А в этом Синтезе дальше будут в развитии этой книги, этого названия, методы развития Совершенного Мышления, и какие-то параметры для этого необходимые. И тренинги предлагаться могут этой Книгой.
И вот Кут Хуми говорит, если вы – подразделение Генезиса Отца, если вы сейчас входите, ну как и все служащие ИВДИВО, в Метагалактику 4096-й Изначально Вышестоящей Реальности, где эта Метагалактика собой разворачивает Часть Отец Изначально Вышестоящего Отца или просто Изначально Вышестоящий Отец Изначально Вышестоящего Отца, то всё качество действий, материи Метагалактическое, а значит и наших частей, преображается на напрямую Отцовское качество, состояние, выразимость. 
Это требует очень серьёзной перестройки, которой мы не владеем сейчас, никто, но которую постепенно нужно осваивать. И вот первое знакомство с Частями, новым состоянием Метагалактики, а тем более Совершенными Частями может происходить Книгой, где Кут Хуми пишет разные Книги Синтеза, в Синтезе чего? Много чего. В данном случае мы просто стяжаем Книгу Совершенного Мышления каждому из нас, берём её в руки. Отсюда из этого зала, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики. Из любой точки Метагалактики можно синтезироваться с Отцом. Просим Огонь для сопряжённости с Книгой, условия её принятия, понимания вначале, освоения, изучения, а потом роста, развития Синтезом Совершенного Мышления.
 И от Отца стяжаете условия, направляем этот Огонь из хум на Книгу, и она на нас настраивается. Она сканирует наше мышление, его состояние, и она простраивает планы, перспективы каким ракурсом, какими способами, методами наше Мышление можно развивать. И впитываем содержание этой Книги. Отпустите головной мозг, не напрягайтесь, это чисто телесное действие. Здесь ничего не требуется в данный момент, просто впитать телом, впитать, вот знаете как, меняясь по мере вхождения Огня Книги в нас, перестраиваясь этой Книгой, её содержанием. Содержание Кут Хуми записал, это его Синтез здесь эманирует. И усваиваем эманации Книги, настраиваясь на неё. Руку протягиваем и кладём на самый верхний этаж любого нашего здания с мыслью о том, с мыслью, обращённой к Владыке Кут Хуми, что мы будем заниматься Мышлением.
Книга кладётся на стол. Мы снова становимся пред Кут Хуми метагалактически. А теперь послушайте рекомендации Владыки, на что нам нужно обратить внимание. Знаете как, впитывайте Огонь Кут Хуми, а потом в этом Огне у вас свои сферы Мысли вертятся, но записи рождаются средние, они принадлежат и Кут Хуми, и вам. Мысль от Кут Хуми в вашем исполнении. Это будет восприятие ответа Кут Хуми. Пробуем это сделать. И тут же ищем ответ вот на эти… не теряя контакта с Отцом, не теряя возожжённости Кут Хуми, мы его продолжаем, где выявляем фактически Менталом из Огня ответ собою, рекомендации. И то первое, что вспыхивает, это вот оно и есть.
На что обратить внимание вам нужно? Ответ индивидуальный. Запоминайте этот индивидуальный ответ, можете потом на перерыве поделиться. Я пока общий для группы, тот, что я смогла сканировать, скажу. Владыка объяснил важность занятия Мышлением. Мышление – это тот инструмент, который нас переключает на другие виды материи, его нужно развивать. Всё очень просто. Очень много сюда вложено. Но это должно быть настоящее Мышление, не формальное. А поэтому чтобы переключиться качеством материи на Метагалактику, причём всеми частями, нужно научиться правильно мыслить. 
Владыка предлагает, начинайте. А то, что рекомендовал вам каждому, это были элементы этой учёбы. Вот если вы соберётесь на каком-то занятии, вспомните, что вам рекомендовано, а потом объедините ответы, вы же можете собрать цельное действие, как, каким способом можно развивать Мышление. Что для этого нужно делать или какие условия учесть? Я сейчас тоже расшифровываю ответ от Владыки Кут Хуми. Вот так мы с вами и растём. Вместе, одной командой. Так же, как и вы, я не знала ничего, что он скажет. Благодаря потенциалу команды, мы выявляем этот ответ. Есть такое. Всё.
Владыка фиксирует каждому из нас какой-то сгусточек Синтеза, как потенциализация нас. Благодарим Кут Хуми, Фаинь была рядом, в том числе, благодарим Фаинь. Благодарим Юстаса, Сивиллу, Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, Изначально Вышестоящего Отца за эту практику, за Книгу, возвращаемся в физическую реальность и выходим из практики.

Набор: Владыка ИД Синтеза Синтезностей ИВО 16310 ИВР, Ставрополь, ИВ АС Святослав, Олеся, Посвящённый Литвинова Лариса.
Проверка: Аватар ВЦ МАИ ИВО 16310 ИВР, Ставрополь, ИВ АС Александр Тамила, Служащий Раиса Пачина.
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И так мы возжигаемся 20 Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся формой Ипостаси 20 Синтеза. Синтезируемся с Изначальными Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 16320 Изначально Вышестоящую Реальность. Становимся пред Кут Хуми и Фаинь, настраиваемся на них, синтезируемся нашими хум с Хум Аватаров, стяжаем и возжигаемся Синтезом Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, и просим условия становления Служащего и Служения каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся этими условиями.
Далее переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 16385 Изначально-Вышестоящую Реальность. Становимся пред Изначально Вышестоящим Отцом. Синтезируемся с ним. Стяжаем в хум каждого из нас Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить нас Служением Отцу Началами, Основами, Стандартами Служения в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца, где это Служение и Отцу, но Отцу, выражаемому в Человечестве, не который в Зале находится цельно, а который живёт каждым Человеком. Туда направлено Служение по-настоящему. Отцу, перед которым мы стоим наше служение не нужно обязательно, потому что он и сам умеет больше. А вот помощь, взаимодействие с людьми, которым и сам Отец служит, -  вот эта наша задача. 
И это называется Служение - объединение в разных делах, развитие новых дел, в организации Материи, любых, в этом смысл Служения. 
И проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем прямой, Прямое Служение Изначально Вышестоящего Отца. Это прямой, можно назвать, Синтез и Огонь, который и есть Служение Отца и заполняемся этим Синтезом Служения Изначально Вышестоящего Отца, концентрируем его, вспыхиваем. И просим Отца сжечь и сплавить все не корректные смыслы, и сути Служения, мешающие нам войти в Служение с интересом и активно. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Стандарты Служения каждому из нас, Законы Служения Изначально Вышестоящего Отца в том виде в котором это являет сам Отец, а мы этому учимся уже в какой-то адаптации.
Проникаемся Служением Изначально Вышестоящего Отца, и просим развернуть сферу Служения каждому из нас и синтезу нас. И возжигаясь ИВДИВО каждого, этот Дом у вас есть, мы стяжаем пакет условий Служения каждому нас, это не обязательно в Подразделении, вы в любой момент можете уйти из Служения, но тотально во всей жизни присутствует. Служение предшествует Человечности Человека Метагалактики. Тем более Изначально Вышестоящего Человека без Служения не бывает, как не бывает Человека без взаимодействия с Отцом, а сам факт взаимодействия есть Служение. Это какая-то деятельность в любом случае, по развитию Материи. 
И проникаясь Пакетами, Наборами, Стандартами Служения, мы возжигаемся Ядром Синтеза Служащего. Если есть здесь не Служащие вообще, у вас есть Ядро 20-го Синтеза. И вы, как Ипостась 20-го Синтеза, во время ведения Синтеза служите, поэтому Служащие здесь все.
Мы стяжаем каждому из нас и синтезу нас прямой Синтез Служения Отца в это Ядро Служащего, и насыщаем это Ядро Синтеза Служащего, со всеми нашими Должностными Званиями, если служите в ИВДИВО, служением Отца в целом, преображая варианты Синтеза, углубляя Огонь и Синтез Служения каждого из нас и синтезу нас.
И преображаясь этим Ядром Синтеза разворачиваем из Ядра Служения каждого из нас, это цельное общее Ядро Служения, и эманируем Огонь и Синтез Служения вокруг каждого из нас, и просим Отца сформировать оболочку ИВДИВО Служащего каждому из нас, как одна из оболочек ИВДИВО каждого. Это личный Дом каждого, в синтезе всех вариантов Домов, как Частей и не только Частей. И вот в нём формируется одна из оболочек, которая концентрирует и синтезирует Условия Служения каждому из нас. И возжигаемся этой оболочкой ИДИВО Служащего каждого из нас.
ИВДИВО Служения - это общее подразделение, ИВДИВО в целом это весь ИВДИВО - различаем.
Далее глубже синтезируемся с Хум Отца, мы стяжаем 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и стяжаем 64 Начала Служения каждому из нас и Синтезу нас, эти Начала есть в 4-м Распоряжении, поинтересуйтесь. Вспыхиваем этими Началами, и просим у Отца условия роста и развития каждого из нас Служащим и возжигаемся им. 
И проникаясь в целом уже этим Ядром, преображением всем стяжённым, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и начинаем заполняться его Огнём и Синтезом Служения, и сквозь себя эманируем в Сферу Служащего. Синтезируясь во вне с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, как Главами ИВДИВО, а мы служим только в Доме, и вся Материя в Доме, и Жизнь вся в Доме, за пределами Дома нас и для нас ничего нет, вот.
И возжигаясь Синтезом Кут Хуми и Фаинь, мы сопрягаемся с ними и стяжаем условия роста и развития внешнего выражения служения каждому из нас и синтезу нас. А далее углубляясь в Синтез с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Юстасом Севиллой, синтезируясь с их Хум стяжаем Синтез Служения Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем рост и развитие 64 Инструментов Служения, 64 Начал Служения. 
Начала мы стяжали у Отца, а теперь мы этими Началами единяемся с Юстасом и Севиллой, и просим у них Синтез, Синтезом Служения, Синтез Инструментов Служащего. Некоторые вы знаете. Это Оболочка Дома, это Меч, инструмент Логика, инструмент Потенциал, перечень Инструментов Служащего тоже есть в 4-м Распоряжении, читаем. 
И просим оформить каждому из нас, хотя бы потенциально, на перспективу развития, применения 64 Инструмента Служащего, и проживаем, что Служение идёт, перетекает в нас от Отца. Вовне мы сорганизуемся для Служения в окружающей реальностью с двумя парами Аватаров Синтеза, в других случаях с любыми Аватарами Синтеза. И между Аватарами Синтеза и Отцом внутри нас нами рождаются виды Служения, как виды нашей деятельности. Проживите это, пожалуйста. Вот отсюда между Кут Хуми и Фаинь хотя бы и Отцом; Кут Хуми Фаинь и любой другой парой Аватаров Синтеза, мы черпаем любые возможности Служения, в таком состоянии, запоминайте.
И преображаясь всем стяжённым, мы благодарим Отца и переходим в Зал Юстаса и Севиллы, это специальный Зал Книг Служения. Становимся в этом Зале пред Юстасом и Севиллой, глубже настраиваемся на них, глубже синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза. И стяжаем, для многих из нас, первую Книгу Служащего, индивидуальную, Служащего Новой Эпохи, Метагалактической 6-й Расы, или в целом, если вы уже в Подразделении служите, Служащего Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Можно и так и так назвать, но лучше последний вариант, самый полный.
И возжигаясь всем стяжённым для Служения, уже стяжённым Служением в ИВДИВО, эманируем вокруг себя, разворачиваем Сферу Служащего, стяжаем, прявляют Юстас и Севилла нам книгу Служащего. Все книги, которые у вас были ученические до этого, они сжигаются, мы даже сейчас не видите, не трогаем эту тему. Все служения в других Иерархиях и в других вариантах завершаются этим стяжанием. Других вариантов роста и развития в Доме у Отца, кроме как Служения в Доме, Домом, Огнём и Материей, Огнём или Материей это единственный вариант Служения, этим вариантом мы с вами и сотворяемся Отцом. 
И разворачиваем, Книга перед нами проявляется, рассматриваем её, у неё очень немного записей, мы все в начале пути, у кого-то больше у кого-то меньше. Никакие предыдущие Служения здесь не указаны, они абсолютно не нужны, будут только мешать. Эти виды служения из разных Эпох не смешиваютсяя. Мы вступаем в новую Эпоху начинаем всё с самого начала, и Книга пишет, там написано Книга Служения, вверху – фамилия, имя по паспорту. Первые страницы открываем и там перечень глав, которые Книга будет вести, история Служения, достижения какие-то, Посвящения, Статусы, разные виды реализаций. Ну, это - достижения называется, что конкретно сделали, вот там чистые листы, практически у всех. Вот входим в новую жизнь этим Служением, но, а вы, как Служащие, зафиксированы в ИВДИВО стяжанием у Отца нынешним.
И проникаясь всем стяжённым, впитываем эманации Книги и сдаём её дальше Юстасу и Севилле. Эта Книга может быть у Юстаса Севиллы хранится, никаких личных хранилищ, сдали, или же у Янова Вероники или так, или так, дальше потом разбирайтесь, но одна и та же.
И мы благодарим Юстаса и Севиллу за введение нас в Служение, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Принимайте поздравления - более глубоко внутренне отстроились. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за Творение нас Служением. 
Возвращаемся в физическую реальность и физически эманируем Огонь Служения, синтезируемый нами сейчас, в ИВДИВО, в Подразделение Служения, в ИВДИВО Служащего каждого из нас, вы теперь понимаете, что это такое, и в ИВДИВО каждого, и выходим из практики.

Набор: Посвящённый Мурашева Ирина. 
Проверка: Аватар ВЦ МАИ ИВО 16310 ИВР, Ставрополь, ИВ АС Александр Тамила, Служащий Раиса Пачина.
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Итак, возжигаемся полнотою Синтеза 20-го Синтеза, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в Форме Ипостаси 20-го Синтеза в зал ИВДИВО, становимся пред Кут Хуми и Фаинь. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем условия стяжания Книги 20-го Синтеза и условия Итоговой практики.
И вместе с Кут Хуми и Фаинь переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-й Изначально Вышестоящей Реальности, становимся пред ним. Синтезируемся нашим хум с его Хум, стяжаем и возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Стандарт 20-го Синтеза: 4052 шестнадцатиллиона Единиц Огня Ядерного Синтеза, 4052 шестнадцатиллиона Единиц Синтеза Ядерного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 20-го Синтеза, стяжаем Печать Стандарта Синтеза 20-го во всей полноте в стяжённый объём Огня и Синтеза, возжигаемся им. И стяжаем в Хум Отца Огонь Книги 20-го Синтеза, возжигаемся им.
В синтезе с Кут Хуми и Фаинь переходим в зал Книг Синтеза в 16320-ю Изначально Вышестоящую Реальность, становимся в библиотеке 20-го Синтеза пред Кут Хуми и Фаинь, разворачиваемся Огнём Книги 20-го Синтеза, стяжаем Книгу 20-го Синтеза, она зависает перед нами. Возжигаемся, настраиваемся на неё, эманируем на неё Огонь Книги. Она этим Огнём перестраивается на нас, вот. Читаем, берём в руки Книгу 20-го Синтеза, впитываем её эманации, содержание в нас, заполняемся содержанием 20-го Синтеза. Там полное содержание, здесь мы только меньше процента достигаем за 12 часов. И берём Книгу в правую руку, протягиваем в сторону сквозь портал перехода правой рукой и кладём Книгу на стол в любое личное здание. У вас должно быть здание Служащих, ну вы можете в 1-й вышестоящей реальности Метагалактики, в здании положить Книгу на стол. Берём со стола Книгу 19-го Синтеза для тех, кто был. Возвращаемся, сдаём Книгу Владыке Кут Хуми. Портал закрывается. Благодарим Кут Хуми за развитие нас Книгами Синтеза и переходим вместе с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь в зал Изначально Вышестоящего Отца.
И снова становимся в 16385-й Изначально Вышестоящей Реальности пред Отцом, синтезируясь нашими хум с Хум Отца. Возжигаемся всей полнотой Стандарта 20-го Синтеза и стяжаем 64 Части Стандарта 20-го Синтеза, там Части Логика, Организация и некоторые другие будут… Воссоединённость… Посмотрите по стандартам. То есть все темы касаются развития этих частей. Вот так нелинейно ведёт Синтез Кут Хуми. Возжигаемся 64-ю Синтезами, четырьмя в 16-ти вариантах. 
Далее стяжаем по 64 главные Посвящения с Правами Созидания ракурсом 20-го Синтеза, по 64 Статуса с Началами Творения, 64 Творящих Синтеза ракурсом 20-го Синтеза, 64 Синтезности, 64 Полномочия Совершенств, 64 Иерархизации и одну Должностную Компетенцию: или Служащего Подразделения, звания, как на доске там было написано, примерно, или же Ипостаси 20-го Синтеза как Служащих. Это ваша Должностная Компетенция на сейчас. 
И, проникаясь всем стяжанием, мы стяжаем 64 Инструмента Ипостаси 20-го Синтеза, 64 Начала Служения ракурсом 20-го Синтеза, 96 Научных Начал ракурсом 20-го Синтеза, 4096-рично Генетику Человека ракурсом 20-го Синтеза. И, возжигаясь всей полнотой Синтеза, стяжаем Ядро 20-го Синтеза, вспыхиваем им. Выявляем из Ядра 4096-рицу Человека ракурсом 20-го Синтеза, возжигаемся. Стяжаем Синтез всех пройденных Ядер Синтеза каждому из нас. Возжигаемся. И в полноте возжигаясь всей цельностью и мощью 20-го Синтеза, мы вместе с Отцом, а также Аватарами Синтеза Кут Хуми, Фаинь эманируем прямой Синтез 20-го Синтеза: Совершенное Мышление Изначально Вышестоящего Отца в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца в целом, мощно эманируем. В ИВДИВО служения каждого из нас и, в частности, в ИВДИВО Ставрополь 16310 Изначально Вышестоящей Реальности. Эманируем. Стяжаем 20-й Синтез во всей его цельности и полноте, в ИВДИВО Служащего каждого из нас и в ИВДИВО каждого, возжигаемся. Переключаясь на физические эманации, физическим телом эманируем 20-й Синтез на территорию Ставрополя и всей России, заполняя всю физику всей территории России. Мощно растяните этот Огонь и Синтез по границам России. 20-м Синтезом заполняем.
И далее снова становимся пред Отцом. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 20-й Синтез, за допуск на него, за Творение нас Совершенным Мышлением. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Юстаса Сивиллу, всех, кто с нами взаимодействовал, помогал нам. И продолжая эманировать, возвращаемся в физическую реальность и завершаем нашу практику. И этим завершаем наш 20-й Синтез.

Набор: Владыка ИД Синтеза Синтезностей ИВО 16310 ИВР, Ставрополь, ИВ АС Святослав Олеся, Посвящённый Литвинова Лариса.
Проверка: Аватар ВЦ МАИ ИВО 16310 ИВР, Ставрополь, ИВ АС Александр Тамила, Служащий Раиса Пачина.
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