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Стяжание Абсолютной Единицы Огня, Абсолютной Единицы Синтеза

Итак, мы с вами впервые на 27-м Синтезе, поэтому мы возжигаемся всеми Синтезами, которые есть у нас. Возжигаемся всем Огнём и Синтезом. Физически синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, проникаясь их Огнём, заполняясь физически их Огнём. На вошедший в нас Огонь и Синтез Кут Хуми и Фаинь мы стягиваем в физическую эту реальность, в эту аудиторию 192 Высокие Цельности Огнём и Синтезом, это Огонь и Синтез запредельный для Метагалактики. Служащие это знают. Возжигаемся концентрацией 192-х Высоких Цельностей, проникаемся этим Огнём и Синтезом. И, переключаясь на внутреннее действие Ипостасным Телом или Синтезтелом для вашего курса, переходим в зал ИВДИВО, становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь 192-х высоко-цельно-изначально-вышестояще. Настраиваемся на Кут Хуми и Фаинь, синтезируемся с ними. Стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Заполняемся, концентрируем Синтез Синтеза и просим преображения каждому из нас, Синтез каждому из нас, условий стяжания, усвоения, проявления Абсолютной Единицы Огня. Абсолютная Единица Огня вот как синтезирует абсолютно материю, точно так же и Огонь, разные частички Огня собирает, правильно, по-отцовски напрямую отстраивает нас на более высокое Совершенство.
И, проникаясь Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 257-ю Высокую Цельность, становимся пред Отцом, настраиваемся на Отца. И, синтезируясь с Хум Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим у Отца явлением 27-го Синтеза стяжания Абсолютной Единицы Огня каждому из нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Прямой Абсолютный Огонь в начале. И даже те, кто не стяжал, заполняются сейчас Абсолютным Огнём. Концентрируем этот Огонь, проникаясь и открываясь этому Огню всей своей субъядерностью, каждым вариантом огнеобраза, Частями, Системами, Аппаратами, Частностями, ядерно и субъядерно открываемся этому Огню. И Огонь автоматически синтезирует в нас нашу специфику, наше состояние, утверждая и фиксируя максимально высокий уровень наших возможностей, это Огонь определяет автоматически и, собирая, концентрирует все наши возможности, причём плавятся нижестоящие ненужные, нехорошие для нас накопления. Мы сейчас специально плавкой этих накоплений не занимаемся, но в Абсолюте это идёт автоматически.
И, проникаясь прямым Абсолютным Огнём Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Творение Абсолютной Единицы Огня каждому из нас и синтезу нас. И по Образу и Подобию Отцу с учётом всех Планов Творения Отца по отношению к нам, оформляемся Абсолютной Единицей Огня и ею синтезируемся с Отцом. И с этого мгновенья каждый из нас имеет уже реально исполненный Путь один на один пред Отцом. Не в смысле, что он завершился, явленый путь, вот этим Огнём мы реально становимся один на один пред Отцом, ибо нас каждого Отец наделил неповторимым вариантом Абсолютного Огня, неповторимым на весь ИВДИВО, исходя из неповторимого Плана Творения по Образу Отца, Слова Отца и так далее. И этим Огнём мы просим Отца отсечь все нижестоящие привычки, связки, не соответствующие этому Пути Отцом как явления организации нашего Духа в предыдущих условиях. И просим Отца перестроить все Стандарты Огненности каждого из нас на явление развития, не прекращающееся, постоянное Творение Абсолютной Единицы Огня в Отце. Синтезирует эта Единица все виды Огня специфическим ракурсом каждого из нас.
И далее, углубляя Синтез с Отцом, мы просим Отца синтезировать любые виды Синтеза, накопленного нами, в том числе из Ядер Синтезов, пройденных нами, Абсолютный Синтез, если таковой есть, иные виды Синтеза, выработанные нами самостоятельно. Ведь Синтезом тоже можно пойти разными путями. Мы просим Отца, сотворить каждому из нас Абсолютную Единицу Синтеза в Изначально Вышестоящем Отце. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Абсолютную Единицу Синтеза каждому из нас и синтезу нас, организуя все Синтезные Стандарты между собой Абсолютно Отцом, эталонно во внешнем-внутреннем применении.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхиваем Цельностью Абсолютной Единицы Синтеза и Абсолютной Единицы Огня как одним целым. И синтезируемся Абсолютной Единицей Огня и Синтеза с Изначально Вышестоящим Отцом напрямую, стяжая прямой следующий Абсолютный Синтез каждому из нас на перспективу развития и реализации. И, проникаясь всем стяжённым, мы просим Отца зафиксировать каждому из нас в ИВДИВО каждого данную Абсолютную Единичность Отцом.
И эманируем Огонь Абсолютной Единицы Огнём и Синтезом в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, встраиваясь в ИВДИВО в целом неповторимым Огнём каждый в Отцовскую внешнюю среду, где у каждого формируется иерархическое взаимоотношение с Метагалактикой, так называемая эко-ниша. Слова не очень корректно звучат, но по сути близко. Иерархическое положение в Метагалактике. Огнём, какому Огню объективному мы соответствуем.
И так же, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем фиксацию, на данный момент фиксацию, качеством нашего Огня и Синтеза в Отце, являя в Отце или какую-то Частность Отца напрямую или Аппарат, или Систему Отцовскую, или даже Часть в целом, Часть - это редко встречается, это очень много, являя собою необходимую концентрацию какого-то выражения Отца, занимая такое же иерархическое положение в явлении Изначально Вышестоящего Отца собою. Каким-то спектром Его Огня и Синтеза. Своя специфика. Есть.
И, проникаясь всем стяжённым, вспыхивая сонастройкой, встроенностью в Изначально Вышестоящего Отца и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Метагалактическим ракурсом для большинства здесь по качеству Абсолюта, мы эманируем Огонь Цельности и сонастроенности на нас цельно Метагалактике Фа и ИВДИВО в ИВДИВО в целом. Эманируем собою явление Отца на весь ИВДИВО в целом, а далее в Подразделения Служения, в данном случае в ИВДИВО Ставрополь и иные Подразделения служащих, здесь присутствующих. Эманируем Огонь Абсолютной Единичности в ИВДИВО Служащего каждого из нас, в ИВДИВО каждого и на территорию Ставрополя и Ставропольского края и России, заполняя физическую реальность Человечеству, которое живет физикой, прямым явлением Отца собою Абсолютно.
И, продолжая физично эманировать Единичность Огнём Абсолюта и Абсолютную Единичность в этом, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическую реальность и выходим из практики.

Набор: Учитель Сферы ИВДИВО Метагалактической Любви ИВО, 182 ВЦ, 16253 ВЦР Ставрополь, ИВАС Стефан Лада, Посвящённая Красавина Тамара.
Проверка: Аватар Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца 182 ВЦ, 16296 ВЦР Ставрополь, ИВ АС Теодора Дариды, Посвящённый Лариса Литвинова.
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Стяжание 16384-х Пламенной Монады Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Рождения Свыше 16384-ричностью Человека в явлении 16384-х вариантов материи Метагалактики Фа, стяжание Нового Рождения Метагалактикой Фа 16384-рично. Стяжание Нового Пути Жизни.

Итак, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, физически возжигаясь их Огнём. Переходим в зал ИВДИВО концентрацией 192-х Высоких Цельностей, становимся в зале ИВДИВО в 192-й Высокой Цельности Изначально-Вышестояще пред Кут Хуми и Фаинь, настраиваемся на них. Стяжаем прямой Огонь 27-го Синтеза, прямой Синтез 27-го Синтеза, заполняемся, концентрируемся им. Стяжаем форму Ипостаси 27-го Синтеза, возжигаемся ею. И, проникаясь Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся нашими хум с их Хум, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16384-х Пламенной Монады, стяжаем на это условия у Кут Хуми и Фаинь, возжигаемся ими.
И вместе с Кут Хуми и Фаинь переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 257-ю Высокую Цельность, становимся пред Отцом Изначально-Вышестояще, настраиваемся на него. Синтезируясь с Хум Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца творение 16384-х Пламенной Монады каждому из нас и синтезу нас. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваемся Монадами каждого из нас пред Отцом, у кого сколько Пламён есть, не у всех они даже 4096 Пламён имеют, не важно это сейчас. Синтезируемся с Отцом, стяжаем прямой Огонь 16384-х Пламенной Монады Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся им, концентрируем его в наших Телах, стоящих пред Отцом. Синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Ядро новой Монады каждому из нас, возжигаемся. Она намного мощнее предыдущей по проживанию. Стяжаем 16384 Сферы вокруг Монады, стяжаем 16384 Синтеза в Ядро Монады в фиксации такого же количества Сфер в Ядре и одним Цельным Ядром Монады, возжигаемся, проникаемся. И далее, продолжая концентрировать Огонь и Синтез Монады Отца, мы стяжаем 16384 Пламени Монады, стяжаем обновление Зерцала по качеству, стяжаем 16384 Ядра Огня и Ядра Пламени, выявляемые из Ядра Монады в Зерцала. Ядра фиксируются в Зерцале, а оттуда разворачиваются из Ядра в соответствующее Пламя, Пламена сферические, не лепестками.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы разворачиваем явлением Отца 4096 Пламён по названию и по Синтезу Частей каждому из нас, возжигаемся, вспыхиваем. Стяжаем развертывание 4096-ти Пламён, выявляя из Ядра Монады Стандартом 4096 Эталонных Систем Человека. И каждое Ядро Огня Пламени синтезируется соответствующим уже иным Ядром Стандарта Человека. Далее стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца развертывание 4096 Пламён, ответственных за 4096 Эталонных Аппаратов, возжигаемся. И также разворачиваем 4096 Пламён выявлением из Синтеза 4096 Эталонных Частностей каждому из нас и синтезу нас. И синтезируя четыре 4096-риц Ядер Синтеза и Пламён каждого из нас соответственно, мы вспыхиваем цельностью 16384-х Пламён ориентировано на Эталоны Систем, Частей, Аппаратов и разворачивающиеся в материи Пламени и функционалом Монады, а именно Синтезом Частей, Систем, Аппаратов Человека Огнём Жизни Отца.
И в этом стяжании мы становимся нашим Синтезтелом на Зерцало Монады. Синтезируясь с Хум Отца, стяжаем Новый Огонь Жизни Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Заполняем наше Тело и сквозь ноги эманируем его в Зерцало, потом в Пламена, включая этим Начала Жизни Пламён Монады.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем формирование нового Ядра Жизни Изначально Вышестоящего Отца в Монаде каждого из нас. Под стопами формируется из этого Огня Ядро Жизни Отцом, и этот Огонь Жизни сквозь Пламена и оболочки Монады передается во все Части, Системы, Аппараты, Частности Человека тотально цельно. Переключаемся на новый этап Жизни Отцом.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем далее Образ Изначально Вышестоящего Отца Явлением 16384-х Пламенной Монады каждого из нас, возжигаемся этим Образом. Стяжаем Подобие Отцу 16384-ричное, возжигаемся. Стяжаем Эталонного Человека, творящегося Монадой, являющего Образ и Подобие собой. И возжигаясь Синтезом Образа и Подобия, Синтезом Жизни Изначально Вышестоящего Отца, мы стяжаем каждому из нас у Изначально Вышестоящего Отца Рождение Свыше 16384-ричностью Человека и Отца в целом в явлении 16384-х вариантов материи Метагалактики Фа и явлением Жизни и Служением в ИВДИВО.
[bookmark: _Hlk1234171]И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 Синтеза Отца в 8-ричном развертывании его или в 4-ричном развертывании этих Синтезов как Синтезов Метагалактической Материи: Высоко-Цельно-Реальностного, 16384, Изначально-Вышестояще-Реальностного, 16384, Реальностного, 16384, эталонно, и Синтез-Физического варианта материи, 16384 эталонных варианта. И, проникаясь этим Стандартом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца в целом 16384-ричный Стандарт Метагалактики, встраиваясь в этот Стандарт 16384-мя Синтезами и Огнями Монады в Творении Человека в синтезе с внешней реальностью, Частей, Систем, Аппаратов, Частностей. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Новое Рождение Метагалактикой Фа каждому из нас и синтезу нас 16384-рично, но уже в других отношениях с Метагалактикой, когда мы собою охватываем все варианты материи Метагалактики Фа в полноте. Дальше - развитие её качества, дальше - развитие ИВДИВО.
И, проникаясь всем стяженным, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Новый Путь Жизни каждому из нас 16384-ричный, возжигаемся. И эманируем Огонь обновлённой Монады, прося Отца включить её в Творение нас, то есть в синтезирование в нас, в каждом, Частей, Систем, Аппаратов, Частностей соответствующими самостоятельными эталонами. Эманируем Огонь Монады в ИВДИВО в целом. Эманируем Огонь новой Монады в ИВДИВО Ставрополь и в Подразделения служащих, здесь присутствующих. Эманируем Огонь Монады в ИВДИВО Служащего каждого из нас и ИВДИВО каждого. На территорию пока не надо. Можно в целом на Планету Земля, готовя среду для стяжания такой же Монады, возможного стяжания, это Отец утверждает, Человечеству.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическую реальность и выходим из практики.


Набор: Учитель Сферы ИВДИВО Метагалактической Любви ИВО 182 ВЦ, 16253 ВЦР Ставрополь, ИВ АС Стефан Лада, Посвященная Красавина Тамара.
Проверка: Проверка: Аватар Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца 182 ВЦ, 16296 ВЦР Ставрополь, ИВ АС Теодора Дариды, Посвящённая Лариса Литвинова.

27 Синтез. Изначально Вышестоящий Синтез Совершенного Абсолюта Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца, ИВДИВО 182 ВЦ Ставрополь, Л. Барышева, 26-27 января 2019г.


02:52:24 – 03:02:34 (10 минут)

[bookmark: _Toc1643490]Практика 3.
Стяжание 16-ти видов организации Материи в виде 8-ми Начал Материи Метагалактики Фа и 8-ми Основ Материи Метагалактики Фа. Стяжание полноты Стандартов Материи Метагалактики Фа, формирование Ядра Синтеза Материи Абсолютно. Стяжание Абсолютной Единицы Материи Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание синтеза Абсолютной Единицы Огня и Синтеза и Абсолютной Единицы Материи - ОМ Метагалактики Фа.

Итак, не отвлекаемся, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь формой Ипостаси 27-го Синтеза. Синтезируемся хум с Хум Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал ИВДИВО 192-х Высоко-Цельный, становимся Изначально-Вышестояще пред Аватарами, настраиваемся на них. И, глубже синтезируясь с ними, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим условия стяжания Абсолютной Единицы Материи каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся этими условиями.
И вместе с Кут Хуми и Фаинь переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 257-ю Высокую Цельность. Становимся Изначально-Вышестояще пред Отцом, настраиваемся на него. Синтезируемся с Хум Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преображения, творения каждому из нас Абсолютной Единицей Материи Изначально Вышестоящего Отца. И по подготовке большинства, эта Абсолютная Единица идет ракурсом Метагалактики, у некоторых может быть ракурсом ИВДИВО, разницу в материи я вам объяснила. Ракурсом Метагалактики — это тоже очень высоко. И, проникаясь прямым Синтезом Отца, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Стандартов в Материи Изначально Вышестоящего Отца Метагалактической или Ивдивной, в данном случае для всех Метагалактической, давайте так определимся, Ивдивная – рановато, нас там нет. И стяжая Синтез Метагалактической Материи, мы стяжаем у Отца Стандартами, в том числе на перспективное, более глубокое развертывание и стяжание этих Стандартов в этом Синтезе, мы стяжаем 16 видов организации Материи в виде 8-ми Начал Материи Метагалактики Фа и 8-ми Основ Материи Метагалактики Фа.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Огня, Синтез Духа, каждому из нас Абсолютно, Синтез Света, Синтез Энергии, Синтез Субъядерности, Синтез Формы, Синтез Содержания, Синтез Поля. Далее стяжаем 8 Основ Синтеза в Организации Материи Метагалактики Абсолютно, стяжая Синтез Времени каждого из нас, Синтез Пространства каждого из нас, стяжаем Синтез Скорости каждого из нас, Синтез Мерности каждого из нас. Стяжаем Синтез Воссоединённости каждого из нас. Стяжаем Синтез Самоорганизации каждого из нас. Стяжаем Синтез Эманаций каждого из нас и Синтез Вещества каждого из нас Абсолютно Изначально Вышестоящим Отцом.
И, возжигаясь 16-ю видами организации Синтезом или Синтезами, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца первичное формирование Абсолютной Единицы Материи Метагалактики Фа каждому из нас.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 16384 вида Материи каждому из нас и синтезу нас явлением Метагалактики Фа, возжигаемся ими. Стяжаем далее у Изначально Вышестоящего Отца 8 видов каждой из видов Материи Метагалактики Фа от ВЦР до Синтез-Физичности, возжигаемся. Стяжаем полноту и цельность многообразия Материи каждому из нас, возжигаемся этим, формируя, стягивая Огонь и Синтез Материи собою этими Стандартами.
И далее, углубляясь Отцом, его Синтезом, мы стяжаем 4 Синтеза Миров Метагалактики Фа в разнообразии их применения и выражения, возжигаемся. Стяжаем 16 Синтезов Эволюций Метагалактики Фа, возжигаемся ими. Стяжаем 64 Синтеза Стихии Материи Метагалактики Фа, возжигаемся, 64 вида Биологической Жизни Царствами Метагалактики Фа, возжигаемся. Стяжаем 16383 Прослойки, Метрики, Матики Материи Метагалактики Фа в восьмеричном многообразии их, возжигаемся. Далее, синтезируясь с Отцом, стяжаем Шуньятный Синтез каждому из нас, возжигаемся. Мы пока в Шуньяту не идём, не развёртываем, только Синтезом всё стяжаем.
И, синтезируясь с Изначальным Вышестоящим Отцом, мы стяжаем всю полноту Стандартов Материи Метагалактики синтезом каждого из нас, просим сформировать Ядро Синтеза Материи каждого из нас Абсолютно. И, проникаясь Отцом, мы стяжаем Абсолютный Синтез Отца и просим Отца сотворить Абсолютную Единицу Материи ракурсом Метагалактики каждому из нас и синтезу нас.
И, возжигаясь всем стяжённым, мы просим Отца утвердить Абсолютную Единичность Материи каждого из нас по Образу и Подобию Отцу и стяжаем синтез Абсолютной Единицы Огня и Синтеза и Абсолютную Единицу Материи. И вспыхиваем ОМ Метагалактики Фа в каждом из нас в явлении Изначально Вышестоящего Отца собою этим, где ОМ - он способствует вникновению Огня в Материю и развитию Материи. ОМ соединяет Единицу Огня и Единицу Материи в нас. И становимся цельною Единицей Отца Человеческой ракурсом Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, ни как программы, а Абсолютности Отцовской, имеется в виду.
И, возжигаясь синтезом двух Абсолютных Единиц Огня и Материи, возжигаясь цельным Огнём Огня Материи, эманируем этот Огонь в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, называется Абсолютный ОМ. Эманируем Огонь Абсолютного ОМ в ИВДИВО Ставрополь, усваивая его и заполняясь, в ИВДИВО Служащего каждого из нас, в ИВДИВО каждого. Эманируем Огонь Абсолютного ОМ на физику Планеты Земля в целом, без концентрации на территорию.
И, проникаясь всем, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическую реальность и выходим из практики.

Набор: Учитель Сферы ИВДИВО Метагалактической Любви ИВО, 182 ВЦ, 16253 ВЦР Ставрополь, ИВАС Стефан Лада, Посвящённая Красавина Тамара.
Проверка: Проверка: Аватар Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца 182 ВЦ, 16296 ВЦР Ставрополь, ИВ АС Теодора Дариды, Посвящённая Лариса Литвинова.


[bookmark: _Toc1643491]1 день 2 часть
00:52:03 – 01:08:40 (16 минут)

[bookmark: _Toc1643492]Практика 4.
Стяжание Части Провидение ИВО. Стяжание Психодинамического Мастерства Провидения. Стяжание в Часть Провидение эталонной Основы Изначально Вышестоящего Отца, эталонной Голографии Материи Метагалактики. Стяжание Плана Творения ИВО.

Итак, мы возжигаемся 27-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и формой Ипостаси 27-го Синтеза. Синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Проникаемся их Огнём и Синтезом. Заполняемся, стяжаем концентрацию 192-х Высоких Цельностей. Переходим в зал ИВДИВО, становимся 192-х высоко-цельно-изначально-вышестояще пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Синтезируемся с их Хум, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим условия стяжания Части Провидение каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 257-ю Высокую Цельность, становимся пред Отцом, настраиваемся на него, синтезируемся с Отцом. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся им и стяжаем каждому из нас и синтезу нас Творение Части Провидение или Синтез Части Провидение. И, возжигаясь Синтезом Отца, мы стяжаем прямой Огонь Провидения Отца, проникайтесь им. Когда мы его впервые встречаем, нам пока мало что есть сказать о нём, но, насыщаясь, могут возникать оттенки разного проживания, характерные для Провидения Отца. Только не будьте предубеждёнными. Не надо настраиваться заранее, как будет проживаться Провидение Отца. Просто принимайте Огонь Провидения Отца как есть. Какое-то время насыщайтесь, не стараясь прожить, иногда до конца практики невозможно его различить, иногда несколько месяцев невозможно его различить, иногда несколько лет. Всё зависит от того, как вы усваиваете Огонь.
Стяжаем Синтез Провидения Изначально Вышестоящего Отца, заполняемся им, просим Отца сформировать Часть Провидение каждому из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Часть Провидение, сферой разворачиваем вокруг нас. Стяжаем Ядро Синтеза Провидения, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Стандартов провидческих возможностей, то есть все Стандарты этой Части, все параметры этой Части ракурсом Метагалактики, возжигаемся, проникаемся.
Далее, синтезируясь с Отцом, стяжаем 16384 Оболочки Провидения, по 4096 Оболочек взаимодействия с другими Частями, Системами, Аппаратами, Частностями. Стяжаем у Отца 4096 Эталонных Систем Провидения, Формотворённости Провидения. Стяжаем 4096 Эталонных Аппаратов Провидения и возжигаемся. И стяжаем 4096 эталонных Частностей Провидения каждому из нас и синтезу нас. То есть насыщаемся Синтезом и Огнём всего стяжённого. Материи пока из этого нет, Часть, допустим, формируется впервые, хотя у некоторых какие-то есть основания для этой Части. По качеству работы Духа, по Огню, который научились, допустим, стяжать и синтезировать уже в это время. И одновременно Провидение насыщается нашими опытами провидеть, не всё даже мы знаем про себя.
Мы просим Отца тут же отсечь и не давать возможности заполнять эту Часть тому опыту, который не соответствует Провидению: гадание, чрезмерная тяга, любопытство у многих, это есть в накоплениях, не вносите это в проект, не вводите, попросите специально Отца, на подступе не пустите этот опыт в новую Часть Провидение, долго будете перерабатывать. То есть изначально с нуля, чётко по Стандартам Отца сформируйте эту Часть, ничего лишнего. Всё остальное попросите Отца сжечь. Попросите Отца сжечь все старые варианты Провидения, как корректные для пятой расы. То, что корректно, не сгорит, выдержит Огонь Отца, преобразится. То, что некорректно, сгорит. Просим Отца сжечь опыт нечеловеческих вариантов Провидения в виде гаданий, видения судьбы и тому подобное. И фактологию прежнюю материи пятой расы просим Отца сжечь в развертывании Провидения каждого из нас. И этим мы стяжаем Ядро Синтеза Части Провидение во все Ядра, Системы, Аппараты, Частности этой Части, прямым Синтезом Отца Парадигму Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца.
Далее стяжаем Парадигму Человека Изначально Вышестоящего Отца в синтезе с Парадигмой Метагалактики, прося Отца записать в любые виды Ядер Провидения эталонно базу данных о Человеке и Метагалактике, это как минимум. И стяжаем этим у Изначально Вышестоящего Отца дееспособность Провидения как способность синтезировать Огонь Основ или Основы Огнём Синтезом разных Стандартов, то есть Провидение, творя нашу судьбу, а не только её читая и сканируя, собственно синтезом Стандартов осуществляет выявление нового Огня из этого синтеза Стандартов, этим обеспечивает простройку своей судьбы основно, основно и голографически потом. И Провидение по 32-ричному или по 16-ричному ключу опирается на что? На 12-ю Часть, Ум. Ну не важно.
И, проникаясь всем стяжённым, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца способность созидательную каждому из нас, где Созидательность идёт как раз вот этим психодинамическим процессом выявления Огня Основ и преображением материи этим. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Психодинамическое Мастерство Провидения каждому из нас и синтезу нас.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем одну эталонную Основу Изначально Вышестоящего Отца в Провидение каждого из нас и возжигаемся ею. Это эталонная Основа огромная, Отцовская, она в себя может включать все наши Основы, синтезировать собою, просто мы сейчас в 11-й материи, и поэтому вам так сложновато, терпите. Возжигаясь эталонной Основой Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас, мы стяжаем преображение всех оснований нашей материи, всех Основ материи на явление эталонной Отцовской, соорганизуясь ею, как самой высокой. Есть.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим утвердить фиксацию Провидения, как Часть. И далее стяжаем в Ядро организованной уже Части эталонную Голографию Материи Метагалактики компактно каждому из нас, синтезу нас, иерархически её развертывая в 16384-х уровнях материи Метагалактики. Мы сейчас это имеем Ядрами Синтеза, это возможно вместить, 16384 Голограммы Метагалактики ракурсом 4-х Миров Метагалактики, а также Частей, Систем, Аппаратов, Частностей Человека по нашим возможностям, стяжая эталонные Голографии, которые чуть-чуть более высокие, чем мы с вами имеем на сейчас.
И, проникаясь всем стяжённым, усваиваем эталоны голографической картины Провидением, ещё глубже эталонную Основу Отца. И далее стяжая во всём этом насыщении, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца План Творения каждого из нас, вводя его в нас, проникаясь, возжигаясь, перестраиваясь этим Планом Творения и Частью Провидение, и всей нашей судьбой, как перспективой в целом, прося Отца соотнести, соорганизовать все векторы нашего развития с Планом Творения Отца и соподчинить судьбу каждого из нас с Планом Творения Отца. Попросите у Отца заложить в План то, что вы хотите. Если Отец сочтёт нужным, это условие будет. Вот сейчас очень хорошо просить. Это может быть глобальная вещь, это может быть маленькое условие, здоровье, например, какое-то условие по жизни. Это может быть в Плане Творения, а может и не быть. Попросите, а там Отец решит, как это вам, необходимо или нет. А со временем решите, не сейчас, сейчас нечем воспринимать.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы просим Отца сконцентрировать Провидческий Огонь Отца вокруг нас. И, настраиваясь на Отца, просим явить Голограмму одну из будущих ситуаций или будущее нашей судьбы, если это возможно. Может быть не всем будет показано. Это может быть ближайшее будущее, может быть далёкое. Вот как бы окно проявляется, и в этом окне ситуация с вами. Смотрите: вы кто? И что вокруг вас? Для этого нужно проникнуться Взглядом Отца, он вам покажет будущее, и воспринять этот Взгляд как Провидческий Взгляд Отца своим взглядом, своим Провидением. И даже если ничего не видите, как вам покажется, это будущее всё равно есть. Всё. Картинка закрылась. Впитали всё, что вы восприняли.
Разворачиваясь снова пред Отцом, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, просим впечатать или зафиксировать, утвердить весь опыт работы нашего Провидения. И эманируем Огонь Части Провидение в ИВДИВО, в ИВДИВО Ставрополь и в Подразделения служащих, здесь присутствующих, а также эманируем Огонь Провидения в ИВДИВО Служащего каждого из нас и ИВДИВО каждого.
Благодарим Отца за творение нас 27-й Частью, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическую реальность и выходим из практики.

Набор: Учитель Сферы ИВДИВО Метагалактической Любви ИВО, 182 ВЦ, 16253 ВЦР Ставрополь, ИВАС Стефан Лада, Посвящённая Красавина Тамара.
Проверка: Аватар Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца 182 ВЦ, 16296 ВЦР Ставрополь, ИВ АС Теодора Дариды, Посвящённая Лариса Литвинова.


(01:18:45 – 01:28:05)

[bookmark: _Toc1643493]Практика 5.
Стяжание Части Абсолют Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Абсолютной Основы ИВО. Стяжание условий освоения роста дееспособности Части Абсолют, освоения её Созидательности, Психодинамики Абсолютом. Тренинг: чтение Книги Абсолютного Синтеза.

Итак, мы возжигаемся 27-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся формой Ипостаси 27-го Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь физически, концентрируясь, заполняясь их Огнём, в том числе 192-х Высоких Цельностей, и переходим в зал ИВДИВО в 192-ю Высокую Цельность, становимся Изначально-Вышестояще пред Кут Хуми и Фаинь. Настраиваемся на них. Синтезируемся с Хум Аватаров Кут Хуми и Фаинь, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем условия стяжания у Отца, Творения Отцом каждому из нас и синтезу нас Части Абсолют, 59-й, в 16-ти её репликационных выражениях.
И, проникаясь этим стандартом и условиями, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся нашими хум с Хум Отца, переходим в его зал в 257-ю Высокую Цельность, становимся пред Отцом. Возжигаемся прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и просим у Отца стяжания 59-й части Абсолют каждому из нас и синтезу нас. И, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем Огонь 59-й Части Абсолют, насыщаемся им, концентрируем его в нас. Далее стяжаем Синтез Части Абсолют Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. Это минимум 59-я Высокая Цельность здесь на нас фиксируется, а то и выше. Ну пока так. Далее, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем, собственно, Часть Абсолют каждому из нас, синтезу нас, возжигаемся и разворачиваем её сферой вокруг нас. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро Синтеза Части Абсолют, возжигаемся им. Стяжаем у Отца способность вмещения, концентрации, применения, даже Жизни Абсолютом Отца.
И далее, синтезируясь с Отцом, стяжаем 16384 Оболочки Части, возжигаемся. Стяжаем у Отца 4096 эталонных Систем или просто Систем Части Абсолют, по 4096 Аппаратов в каждую Часть, стяжая у Отца 4096 Аппаратов Абсолюта, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 эталонных Частностей, Основы, возжигаемся.
И, проникаясь всем стяжённым, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца индивидуально каждому из нас неповторимую, вот именно для нас предназначенную, Абсолютную Основу Изначально Вышестоящего Отца, как Частность этой Части. И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем условие освоения роста дееспособности этой Части, освоения Созидательности Части Абсолют, Психодинамики Абсолютом каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся. И становимся Телом Абсолютной Части пред Отцом, ну попробуйте там подвигаться Абсолютом, Абсолютным Огнём и Синтезом плохо ноги у многих заполнены, поэтому применение Абсолюта слабое. До колен, ниже в общем-то… ноги, как контуры, пустые. Насыщайтесь, силой мысли утвердитесь, что Абсолютный Огонь, Синтез этой Части вот идёт и в стопы, и в кисти, любые элементы тела заполняет, формируя, собственно, Тело Абсолюта, Тело 59-й Части. И мы стяжаем в Ядро этой Части максимально возможным вариантом для нас параметры Метагалактической Материи и Метагалактического Огня. И стяжаем фиксацию Части Абсолют каждому из нас Изначально Вышестоящим Отцом.
И в наших компетенциях сейчас просто отэманировать Огонь этой Части, и мы эманируем Огонь этой Части в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, Часть будет расти и зреть, действовать мы пока не можем этой Частью, нечем, не готовы. Эманируем Огонь данной Части в ИВДИВО Ставрополь 182-й Высокой Цельности. Эманируем Огонь Части в ИВДИВО Служащего каждого из нас, в ИДИВО каждого. И, продолжая физично эманировать Абсолютность, поблагодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическую реальность и выходим из практики.
Теперь вместе с Кут Хуми и Фаинь переходим в Экополис Отца в первую Первую Высокую Цельность, становимся в Корпусе Синтеза Аватара Синтеза Кут Хуми на 27-м этаже в библиотечном зале, там есть читальный зал. И каждому Владыка Кут Хуми вручает Книгу Абсолютного Синтеза. Берите её, впитывайте. И оставляем Вышестоящие Тела в этом зале. Мы ж до девяти, да? Ничего страшного, мы ещё развернёмся. Мы оставляем наши Вышестоящие Тела в этом зале. Читаем, впитываем содержание этих Книг. Каждому даётся Книга индивидуально, Абсолютность у всех разная. И просим у Владыки Кут Хуми ночную подготовку по темам 27-го Синтеза, каким, я не знаю, Владыка определяет.
И возвращаемся, Вышестоящие Тела забираем всё-таки оттуда, нам будет сейчас сложно работать без них. Но, впитывая содержание, мы можем выходить в этот зал, в Корпус Синтеза Владыки Кут Хуми и читать эту Книгу, на руки она не выдаётся пока, мы не готовы ею владеть. В той среде Огня этого здания будет более-менее эффективнее всем читать темы Абсолютного Синтеза, хотя бы на ночную учебу Вышестоящие Тела отправляйте. И выходим из практики, благодаря Владыку Кут Хуми.

Набор: Владыка Изначально Вышестоящего Дома Владыки ИВО 182 ВЦ 16288 ВЦР, Ставрополь, ИВ АС Валентин Ирина, Посвящённый Тамара Картавцева.
Проверка: Аватар Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца 182 ВЦ, 16296 ВЦР Ставрополь, ИВ АС Теодора Дариды, Посвящённый Лариса Литвинова.


(02:13:57 – 02:28:27)

[bookmark: _Toc1643494]Практика 6.
Абсолютная соорганизация Стандартами Человека с объективной материей Метагалактики Фа. Включение Созидательности Человека Метагалактики стяжёнными Стандартами. Координирование Изначально Вышестоящей Матерью возникающего Созидания каждого с одной главной Шуньятой Метагалактики Фа.

Итак, мы возжигаемся 27-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся формой Ипостаси 27-го Синтеза. Синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми, Фаинь, проникаемся ими. Концентрируем вокруг нас 192 Высокие Цельности и переходим в зал ИВДИВО 192-Высоко-Цельный. Становимся пред Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Настраиваемся на них, синтезируемся с ними. Синтезируемся нашими хум с Хум Аватаров Синтеза, стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим соорганизацию Абсолютными Стандартами Человека каждого из нас с Метагалактикой Фа, с объективной реальностью материи ИВДИВО.
И, проникаясь и координируясь с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с Отцом 257-й Высокой Цельности, настраиваясь на него, возжигаемся его Огнём. И по Огню переходим в зал в Изначально Вышестоящего Отца 257-Высоко-Цельный, становимся Изначально-Вышестояще пред Отцом и синтезируемся нашими хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим у Отца Абсолютную соорганизацию каждого из нас и синтеза нас с объективной материей Метагалактики. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем в Часть Абсолют, в Ядро её, каждому из нас Стандарты Метагалактики, объективной её материи: 16384 Высокие Цельные Реальности объёмами Синтеза, каждый вид ВЦР - это отдельное Ядро Синтеза, сформированное Отцом. Стяжаем в каждую Высокую Цельную Реальность и внутрь каждого Ядра ВЦР по 16384 Ядер Синтеза Изначально Вышестоящих Реальностей. Стяжаем внутрь каждого Ядра Изначально Вышестоящей Реальности Синтезом Ядро Реальностей по 16384, возжигаемся им.
Углубляя Синтез с Отцом, мы стяжаем координацию каждого из нас как Человека Метагалактики соответствующей материей Метагалактики. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 эталонных Частей Абсолютным Огнём и Синтезом, возжигаемся, всё включая в Ядро Части Абсолют. И стяжаем Синтез каждой Части соответственно с 4096-ю Высокими Цельными Реальностями с 16384-ю по 12289-ю включительно. Возжигаемся.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем координацию эталонных Систем Человека Метагалактики с 4096-ю Высокими Цельными Реальностями с 12288-ю по 8193-ю включительно, возжигаемся. Ядра эталонных Систем у нас настраиваются и координируются, мы их стяжали раньше, но в принципе углубите сейчас стяжанием на 27-м Синтезе. Вот. Возжигаясь 4096-ю Ядрами эталонных Систем, синтезируем их с таким же количеством Высоких Цельных Реальностей.
Далее, синтезируясь с Отцом, стяжаем 4096 Ядер эталонных Аппаратов и синтезируем их с Ядрами Синтеза Высоких Цельных Реальностей с 8192-й по 4097-ю включительно, возжигаемся и насыщаемся через эти Ядра в координации с Метагалактикой эталонными возможностями Аппаратов, Систем, Частей каждого из нас. Возжигаемся.
Далее, углубляясь в Синтез с Отцом, мы стяжаем у Отца 4096 Ядер эталонных Частностей ракурсом 27-го Синтеза. И стяжаем у Отца Синтез и координацию, так же самоорганизацию стяжённых Ядер эталонных Частностей с первыми 4096-ю Высокими Цельными Реальностями Метагалактики от первой по 4096-ю. И, возжигаясь соответствующим ракурсом, мы стяжаем насыщение нашей Абсолютности, Части Абсолют, (кстати, Часть Провидение сюда включена как Часть) Эталонами, Стандартами Метагалактики.
И далее, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем фиксацию развёртывания перспективы формирования и проявления наших Систем в Изначально Вышестоящих Реальностях, соответствующих 4096-ти Высоким Цельным Реальностям соответственно каждой Части. И стяжаем фиксацию наших Реальных Частей. Стяжаем у Отца Созидание реальных и объективных Систем Частей по Изначально Вышестоящим Реальностям в Изначально Вышестоящих Реальностях ракурсом Синтезного Мира или Метагалактического Мира с формированием Систем по принципу дух + вещество.
Далее, углубляясь в Синтез с Отцом, мы просим у Отца Перспективное Созидание, не всё сразу просто Отец сейчас будет давать, мы просто синтезно соответствующе насыщаем перспективное Созидание Аппаратов по 4096, реальных Аппаратов в координации с соответствующими Реальностями в Изначально Вышестоящих Реальностях и с 64-мя базовыми стихиями Метагалактики Фа. И просим условия, стандарты данных Созиданий Человека каждому из нас и синтезу нас, Метагалактической Самоорганизации и Созидательности, Психодинамики Метагалактики каждому из нас и синтезу нас.
И возжигаясь всем стяжённым, мы просим Отца включить развитие Созидательности в каждом из нас и синтезе нас Частью Провидение, Частью Абсолют, так же в развитии и росте Совершенного Абсолюта, вот, включить Созидательность Человека Метагалактики всеми стяжёнными Стандартами. И фактически мы сейчас в чистый Абсолютный Огонь впечатывали Явлением Отца базовые Метагалактические Стандарты. Они не все, они не полные, мы можем сюда достяжать 16 Эволюций, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца Созидательность в условиях 16-ти Эволюций. Мы стяжаем 16 Эволюционных Синтезов Отца, наполняя наши Части Абсолюта и Часть Провидение. Возжигаемся. Мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца четыре Мировых Синтеза, стяжаем 4-х Мировое развитие Метагалактики Абсолютом каждого из нас. Разворачиваемся, вспыхиваем этой Созидательностью.
И далее, синтезируясь с Отцом, мы концентрируем в Центральном Ядре каждого из нас абсолютные параметры материи Метагалактики собою, формируя в каждом из нас Шуньяту Метагалактики. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящей Матерью в Отце, мы стяжаем её Огонь и Синтез и просим Изначально Вышестоящую Мать скоординировать Шуньятой возникающее Созидание каждого из нас с одной главной Шуньятой Метагалактики Фа. И, синтезируясь с Матерью, устремляемся в Центральное Ядро Метагалактики как Шуньяту между 8192-й и 8193-й Высокой Цельной Реальностью. Входим в Шуньятный Огонь, в Шуньятный Синтез, в Шуньятные Параметры Метагалактики. Вот здесь мерностей никаких нет, тут всё плотно, компактно, синтезировано, есть просто цельность разных параметров материи Метагалактики. И стяжаем по возможностям каждого из нас насыщение Параметрами Метагалактики перетечением Шуньятного Огня в Шуньяты каждого из нас, при этом мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца возможные для нас Фа Метагалактики для личного развития. У нас есть Фа служебное, а личное какое –другой вопрос, выясняйте у Владык. И, возжигаясь личным Фа, мы фиксируем его Огнём в Шуньяту каждого из нас в Метагалактике Фа, сонастраиваясь и соорганизуясь с материальной центровкой Метагалактики под названием Шуньята.
И, проникаясь всем стяжённым, мы просим у Отца условия усвоения всего стяжённого Огня, усвоения всех Стандартов Абсолютно Частями Абсолюта и Провидения и эманируем собою Огонь Параметров Метагалактики из Шуньяты каждого из нас в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем Шуньятный Огонь собою в ИВДИВО Ставрополь. Эманируем Шуньятный Огонь собою в ИВДИВО Служащего каждого из нас, в ИВДИВО каждого. Физическим телом эманируем Шуньятный Огонь относительно Центровки Метагалактической, она у всех разная, индивидуальная как Шуньята, Центровка-Шуньята почти одно и то же. Вот, мы сонастраиваемся ещё раз с Метагалактикой в наших эманациях и, продолжая этот процесс в ночной учёбе, в усвоении всего стяжённого…
И, проникаясь, выражаясь эманациями Шуньяты Метагалактики, сонастраиваемся с метагалактической нашей физикой в абсолютном режиме, стяжаем пристройку ко всем стяжённым условиям, устойчивость каждому из нас, постепенное взрастание всем стяжённым и реализацию всего стяжённого. И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическую реальность и выходим из практики.

Набор: Владыка Изначально Вышестоящего Дома Владыки ИВО 182 ВЦ 16288 ВЦР, Ставрополь, ИВ АС Валентин Ирина, Посвящённый Тамара Картавцева.
Проверка: Аватар Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца 182 ВЦ, 16296 ВЦР Ставрополь, ИВ АС Теодора Дариды, Посвящённый Лариса Литвинова.
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Преображение каждого на явление 32-х Основ Абсолютности Человека явлением 32-ричности Отца и 32-х Огней Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание 32-х базовых Основ Огня Изначально Вышестоящего Отца в росте и развитии Абсолютности. Вхождение в Созидание Изначально Вышестоящего Отца развёртыванием и применением 32-х Основ собою Отцом. Стяжание Пути Созидания и Стратегии Созидания ИВО.

Итак, мы возжигаемся 27-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся формой Ипостаси 27-го Синтеза. Синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми, Фаинь. Проникаемся их Огнём и Синтезом и переходим в зал ИВДИВО в 192-ю Высокую Цельность. Концентрируясь на Изначально Вышестоящих Аватарах Синтеза Кут Хуми и Фаинь, заполняем, продолжая заполняться их Огнём и Синтезом, мы стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим преображения каждому из нас и синтезу нас на явление 32-х Основ Абсолютности Человека явлением 32-ричности Отца нами и 32-х Огней Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, при поддержке Кут Хуми и Фаинь мы стяжаем Огонь и Синтез Отца, заполняемся им. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 257-ю Высокую Цельность, становимся пред Отцом. Настраиваемся на Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца Абсолютностью явления каждого из нас в Отце стяжания 32-х базовых Основ Огня Изначально Вышестоящего Отца в росте и развитии Абсолютности каждого из нас фактически, в росте Созидательности Психодинамики каждого из нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 32 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся каждым из них и синтезом их цельно. И стяжаем выявление Огня из 32-х Синтезов, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца выявление Огня с оформление Основы Огнём, как основанием нашей материи, вот здесь нужно будет при стяжании каждого вида Огня вводить его в нашу Жизнь, в наше Тело и перестраиваться каждым Огнём на его проявление, Огни по названиям будут понятны.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем из соответствующих Синтезов Изначально Вышестоящего Отца Основу: Правила Изначально Вышестоящего Отца Огнём, возжигаемся. Вот вам нужно всё своё естество будет перестроить на то, что есть Правила Отца, и они входят в нас.
Далее, углубляясь в Синтез с Отцом, мы стяжаем у Отца Основу Метода Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. То есть, есть Методы достижения результатов эталонные у Отца, есть Основа любого Метода, возжигаемся ею, чтобы овладевать разными Методами.
Углубляясь в Синтез с Отцом, мы стяжаем Принцип Изначально Вышестоящего Отца. Принцип собирает разные условия, но цельно работает. Это то, что необходимо для достижения результата, какой-то набор всей этой 32-рицы из её должен быть для каждого результата, конкретный, набор условий, методов, подходов, аксиом, правил и так далее. И возжигаемся Основой Принцип Изначально Вышестоящего Отца, вводя в свою жизнь и в своё бытиё, в том числе, уже три Основы Отца.
Далее, углубляясь в Синтез с Отцом, мы стяжаем четвёртую Основу: Начала Изначально Вышестоящего Отца. В Доме у Отца для любого явления есть Начала, если нет Начал — это не от Отца. И Человек именно Началами начинает разворачиваться, изначалит Отцом, из Начал Отца должен исходить, им определённо. Возжигаемся этой Основой. Эта Основа помогает эти Начала достичь, это в примере с Творением у нас было, и проявить до Основы, то есть применить его, организовать материю из этих Начал.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Аксиому Изначально Вышестоящего Отца. Организуясь Отцом, мы должны соблюдать незыблемые Аксиомы, чтобы не выйти из Отца, это то, что есть как факт, не требует обоснований, доказательств, но обязательно применяется. Аксиома быть Человеком, в том числе это есть. Мы аксиоматично должны быть не просто даже Человеком, а Человечным.
Далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Императив Изначально Вышестоящего Отца как Основу Огнём, выявляя это из шестого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, где Императив фиксирует Истинность Отца в Материи. А состоит Императив… находится Императив нами из разных подходов, методов, сутей, позиций, установок наших. Но набор этих категорий ещё не есть Императив. Императив — это данность Отца в Материи, что важнее, для чего, и вокруг чего мы живём. Есть такое.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем выявление из седьмого Синтеза Отца Закона Изначально Вышестоящего Отца. Заполняясь Основой Закон Изначально Вышестоящего Отца и возжигаясь этой Основой, мы переключаемся на законодательное утверждённое Отцом житиё и бытиё. И этот Огонь, входя в нас, со своей стороны нас переключает, то есть Отец нас этим Огнём включает и ведёт к Абсолютности.
Далее, углубляясь в Синтез с Отцом, мы стяжаем Стандарт Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь Огнём Стандартов, мы уже говорили об этом, как параметров, определённых Отцом для материи, и любые наши действия идут только в Стандартах, которые есть у нас. Если мы выходим за пределы наших возможностей, а мы должны уметь это делать, мы должны вначале поменять Стандарты, чтобы опять остаться в Стандартах. И проникаемся Основой Стандарт Изначально Вышестоящего Отца каждый из нас и синтез нас, возжигаемся.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем девятую Основу: Мера Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся ею. Очень интересная Основа. Мера должна быть во всём и в согласии с Отцом, она нами определяется, и материя нами, и Огнём, который мы вмещаем, тоже определяется. Постоянно развиваясь, но обязательно применяясь. Мера обязательно необходима для материи. Из синтеза разных Мер в материи рождается Стандарт.
Далее, синтезируясь глубже с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем следующую Основу десятую - Знание Изначально Вышестоящего Отца. И существуют Знания Отца объективные для нас, которые мы должны по мере своих возможностей, по мере, усвоить, офизичить и внешне выразить, проникаемся этой Основой.
Далее, углубляясь в Синтез с Отцом, мы стяжаем Константу Изначально Вышестоящего Отца Огнём основно. И Константа — это то незыблемое и неизменное, что определяет нас в Отце, и определяет от Отца наши возможности и условия, в зависимости от вида, типа нашей организации и степени явления Отца. Но материальная организация обязательно требует Константности Отцовской в материи. Есть такое понятие: столпы, опоры, без которых не бывает фиксации чего-то главного. Это Константа. Есть такое, возжигаемся.
Далее, углубляя Синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Красоту Изначально Вышестоящего Отца, Основу Красоты Изначально Вышестоящего Отца. Заполняемся тотально этим Огнём, и вопрос не формы в Красоте, а в том, что Красота начинает позволять Отцу глубже в нас проникать целесообразностью, отстроенностью, эффективностью, а потом уже идёт Красота по форме привычной. Красота нас к Истинности приближает, это внешнее развёртывание Истинности в материи. Вот, теперь глубже взяли. Преображайтесь Красотой Отца, устремляясь на более высокую степень Красоты в любых Частях отстроенностью, эффективностью, целесообразностью в любых своих выражениях. И Основа Красоты помогает нам это и прожить, и найти состояние Красоты в любом деле.
Далее, углубляясь в Синтез с Отцом, мы стяжаем тринадцатую Основу Отца: Основу Окскости. Здесь мы ещё глубже проникаемся Отцом, на соответствие выражения ему, любого выражения, проникновенности внешней и внутренней Отцом, для Окскости это обязательно, где любые выражения нас в материи для Отца прозрачны. И то, что являет Око Отца, это показатель того, как должно быть у Отца, а мы к этому стремимся. А Окскость - это способность усвоить параметры Отцовские в соответствии ему, потом отстроить. Есть, молодцы.
Далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Основу Истины Изначально Вышестоящего Отца, где Истина и Истинность - это прямое проявление Отца в материи как есть.
Далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца Основы Сверхпассионарности. Вмещаем эту Основу, и вот здесь проживите, пожалуйста, должна быть избыточность Отцом для явления этой Основы. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца дополнительно к этим всем стяжаемым условиям способность каждому из нас быть избыточным Изначально Вышестоящим Отцом на прямую. Отсюда будет рождаться Сверхпассионарность, Пассионарность — это энергоизбыточность, а Сверхпассионарность - ещё выше: и Огнём, и Духом, и Светом, и Энергоизбыточность. Это как производная от скорости – ускорение, Сверхпассионарность и Пассионарность. И, проникаясь избыточностью Отцом, усваиваем Основу Сверхпассионарности, возжигаемся.
Далее, ещё глубже сонастраиваясь с Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16-ю Основу Ивдивности, быть в Доме с Отцом и Отцом, принцип Дома проявлять в материи. И проникаемся 16-ю первыми Основами Изначально Вышестоящего Отца.
И далее, углубляясь в Синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Основу Могущество Изначально Вышестоящего Отца, она внутренняя по отношению к Сверхпассионарности, где «Я Отцом могу» движет нас. Вот, усваивая, перестраивайтесь на то, что Отцом можно всё.
Далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Основу Практики Изначально Вышестоящего Отца. Углубите это восприятие Практики как Основы до перестройки на то, что Практики определяют Могущество, деятельность, движение должны быть постоянны в нашей жизни. И по 8-ричному ключу Жизнь опирается на Практики, качество Жизни опирается и смотрит на наши Практики Жизни, на деятельность. И, как и Жизнь, деятельность должна совершенствоваться, и она в нас возможна по нашей Абсолютности. Есть.
Далее, глубже синтезируясь с Отцом, мы стяжаем Основу Основ Вершения каждому из нас, Вершение Изначально Вышестоящего Отца. И Огонь Вершения входит в нас, проявляя в нас способности, складывая в нас, рождая, организуя нас на способности достигать результаты, вершить, есть.
Далее, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем у Отца Основу Служением, где Служение - это организация материи нами с пользой для всех, ну как минимум, когда ты действуешь не сам, а в коллективной среде, когда ты служишь, перестраивая материю. В жизни людей это профессии, это работа по какой-то профессии, но работа - другой смысл и другая Основа, это более ограниченное восприятие, когда ты просто действуешь, это ближе к Практикам, а Служение - это действуешь с пользой. Есть.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем следующую Основу Человечность. Вот каждая Основа входит такими Столпами Огня, полностью нас перестраивая, проживайте, это очень чётко сейчас проживается. И Человечность нас вот так полностью охватывает и перестраивает, где любые мельчайшие поступки и действия должны быть строго Человечными, не человеческими, это внешнее, а Человечными изнутри, развивающие далее нас человечно, свойственно Человеку в самом высоком смысле, опираясь на то, что Отец заложил в нас как в Человеков Абсолютно и Эталонно. Есть такое.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Огнём выявление 22-й Основы - Генезис, проникаемся этой Основой. И Генезис - это внутреннее состояние Служения, здесь по чётным или не чётным идёт, через один управление, или проявление во вне развёртыванием. Где это внутренний человеческий процесс рождения нового в материи, хотя бывает и Генезис Огня, но это будет Генезис Огня в материи. Он, кстати, основан на матричности, Генезис. Коллективный Генезис вырастает в Теургию. Проживайте, Генезис, он постоянно совместно с Отцом должен в нас возникать, приближая нас больше и больше к Абсолютности Жизни.
Далее, углубляясь в Синтез с Отцом, мы стяжаем 23-ю Основу - Пробуждение, проникаясь ею, вспыхивая ею, переключаемся на способность к Пробуждению, на освоение Пробуждения, мы не обязательно сейчас пробуждаемся, но такое явление в материи есть. Мы же организаторы материи, если говорим об Абсолютности, Созидании и Психодинамике. Это организация новой материи, в данном случае, материи Человека. Проникаемся Основой Пробуждения, выходя из религиозных догм, что Пробуждение было свойственно только Будде. Проживите, пожалуйста, в себе такие Основы. И ещё Отец показывает, что каждая Основа Огнём собирает в нас предпосылки для того, чтобы то или иное явление в материи у нас сложилось, например, чтобы вы пробудились. И ведёт, и развивает нас в ту сторону, это ещё один эффект действия Основ.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 24-ю Основу Воскрешение каждому из нас, когда мы, пробуждаясь, преображаемся и устаиваемся в новом состоянии, проникаемся этой Основой, сплавляемся и перестраиваемся. И вот только теперь в синтезе 24-х нижестоящих Основ мы стяжаем Основу Жизни Изначально Вышестоящего Отца, входим в неё. И попробуйте, усваивая, достичь новых пределов в параметрах Жизни, пределов в качестве Жизни, имея Основу Жизни. И мы тогда по-настоящему выйдем просто из существования в Жизни, когда будет эта Основа, что такое жить Основой Жизни Отца, или просто жить по-настоящему от Отца.
Далее, углубляясь в Синтез с Отцом, мы стяжаем у Отца Основы Репликаций Изначально Вышестоящего Отца, являть устойчиво Отца, однозначно, чётко, соответственно, выражать его и внешне, и уметь перестраиваться на это. Эта Основа несёт такие способности, и она начинает, входя в нас, собирать в нас любые наши накопления, чтоб мы это достигали, и у всех этот процесс начинает включаться. Каждый по-разному будет выражать и в разное время дойдёт до прямой Репликации Отца, по-разному глубоко будет реплицировать Отца собою, или что-то реплицировать от Отца, но процесс сейчас у всех начался.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 27-ю Основу Отца Созидание. Научившись реплицировать, мы далее углубляемся в Отца и организуем материю собою, переключаясь из Репликаций в Созидание. И вот то, что вы сейчас делаете, вы созидаете себя, вводя новые Основы напрямую от Отца. Поэтому Основы… Созидание может быть и без Творения, как сейчас идёт, когда прямыми Основами Отца мы перестраиваемся, мы Созидаемся. Когда у нас Основы собирают предпосылки их осуществлением, опыты разные, но при этом ещё нет новых Начал, Основы будут вести к новым Началам материи в нас. Или Созидание ведёт нас к новым Началам материи. А Созидание может быть и из Начал, проявление Созидание из Творения, ладно.
Далее, глубже синтезируясь с Отцом, мы стяжаем Основу Творения Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся этим Творением Основы как Синтезом Начал, но чтобы этот Синтез был и от Отца, нужно быть ипостастным, и этот Синтез должен быть Творящий, и это тоже допустимо, пока только Основа Творения, того, что доступно нашей материи.
Далее, углубляясь в Синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Основу Любви Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца этой Основой сжечь и завершить все некорректные представления о Любви, проявляя Истинную Любовь Отца собою. Основа Любви, проживайте, что это такое.
Далее, углубляясь в Синтез с Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Основу Мудрости, взрастая, вырастая из 29-и предыдущих Основ, переключаясь на 30-ю. Мудрости, и только из Любви Истинной в Основе переходим в Мудрость, где у нас должен включиться не просто слиянность Истины от Отца, а проявление Истины Отца всей нашей Человечностью и Жизнью, достижение Истинной Материи из Истины Отца. Поэтому эта Основа собирает наши разные способы, методы, подходы, нашу накопившуюся Мудрость, ведя нас к Истине, но это Основа Мудрость.
Далее, углубляясь в Синтез с Отцом, мы стяжаем 31-ю Основу Воли. Вникайте в неё, заполняйтесь её Огнём. Это Основа Воли Изначально Вышестоящего Отца, когда есть просто Воля Отца, и в этой Воле есть всё. Эта Воля нас ведёт тотально и как коллективная, и как индивидуальная.
Далее, углубляясь в Синтез с Отцом, мы стяжаем Основу Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Каждая Основа, ещё раз, прошивает материю, тотально её преображая. Вот этой Основой, пожалуйста, преобразитесь тотально. Основой Синтеза. Вся данность любой материи, не материи, всего, что есть у Отца и у нас, определяется Синтезом и из Синтеза. Вот эта Основа вмещать Синтез, применять его, обязательна для этой эпохи и растит из человека Человека по Образу и Подобию Отцом. Умение определять пределы, параметры, синтезировать разные Огни, в том числе разные Основы, рождая новую цельность, Синтез - рождение новой цельности, это задача Человечества на эту эпоху.
И, проникаясь этой Основой, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез 32-х Основ каждому из нас и синтезу нас, преображая тотально материю каждого из нас и синтеза нас, коллективные отношения в том числе, на явление, проявление материи, созданной 32-основно явлением 32-ричности Изначально Вышестоящего Отца. И входим в Созидание Изначально Вышестоящего Отца развёртыванием и применением 32-х Основ собою Отцом.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем Синтез Созидания Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас, стяжаем Ядро Синтеза Созидания каждому из нас, возжигаемся им, усвоением 32-ричности Созидания Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Путь Созидания каждому из нас и синтезу, стяжая у Отца Волю Созидания, в этой Воле Параметры Созидания каждому из нас, стяжаем у Отца Стратегию Отца каждому из нас, Стратегию нашей жизни, развития, роста и созидательности каждому из нас. И, возжигаясь Стратегией Созидательности каждого из нас в Отце, вспыхиваем Путем Созидания каждый, в прямом явлении Созидания Отца 32-рично, реализуя 32-основное Созидания этой практикой. Вы были в Созидании Отцом.
И, проникаясь всем этим опытом и Огнём, эманируем собою Огонь Созидания опытом применения Основ в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем Огонь Созидания собою в ИВДИВО Ставрополь и в Подразделение Служащих здесь присутствующих, эманируем Огонь Созидания собою в ИВДИВО Служащего каждого из нас и в ИВДИВО каждого, и на территорию Ставрополя и Ставропольского края, заполняя Огнём Созидания всю территорию как человеческую среду.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическую реальность и выходим из практики.

Набор: Аватар Творящего Синтеза ИВО 182 ВЦ, 16300 ВЦР, Ставрополь, ИВ АС Эоана Антуанэтты, Посвящённый Мурашева Ирина.
Проверка: Аватар Систем Частей ИВО 182 ВЦ, 16296 ВЦР, Ставрополь, ИВ АС Теодора Дариды, Посвящённый Лариса Литвинова.
[bookmark: _Toc1643497]2 день 2 часть
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Вхождение в Психодинамику как организацию ИВДИВО. Стяжание Начал и Основ Психодинамического Мастерства. Стяжание индивидуальных Психодинамик в осуществлении Служения Психодинамическим Мастерством, стяжание цельной Психодинамики Человека – Служащего.

Итак, мы проникаемся Огнём и Синтезом 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся 27-м Синтезом, формой Ипостаси 27-го Синтеза. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал ИВДИВО в 192-ю Высокую Цельность, становимся пред Кут Хуми и Фаинь, настраиваемся на них, синтезируемся нашими хум с Хум Кут Хуми и Фаинь. Стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим у Кут Хуми и Фаинь условия вхождения в Психодинамику как организацию ИВДИВО, условия освоения психодинамического действия, Психодинамического Мастерства и условия стяжания Основы Психодинамики каждому из нас и синтезу нас.
И, возжигаясь этими условиями, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Огонь и Синтез Изначально Вышестоящего Отца, переходим 257-ю Высокую Цельность, становимся пред Отцом, настраиваемся на него. Синтезируемся нашими хум с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтеза нас развитием применением нашей Созидательности, Психодинамикой в основе её, как она есть таковая у Отца, и вариантами Психодинамики.
И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом мы стяжаем Синтез Психодинамики Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Ядро Синтеза Психодинамики, организуя Синтез Психодинамики в Ядро. И вот сюда в Ядро Отец закладывает все параметры любой Психодинамики, проникаемся, возжигаемся им. И стяжаем выявление развёртывания из Синтеза Психодинамики Изначально Вышестоящего Отца 4096 вариантов Психодинамики 4096-ти Частей Человека Метагалактики. И стяжаем 4096 Психодинамик Синтезом, возжигаясь и проникаясь этим Синтезом, направляя каждый соответствующий Синтез в соответствующую Часть. И так же стяжаем Огонь Психодинамики каждому из нас и синтезу нас, понятно это эталонно идёт. Далее стяжаем выявление из Огня Воли психодинамического действия в 4096 Частей и собственно Дух психодинамического действия ракурсом 4096-ти Частей Человека. И вспыхиваем цельностью 4096-ричной организации Психодинамики Человека Метагалактики Частями, возжигаемся.
И далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем на перспективу освоения Частей эталонные Психодинамики Систем и стяжаем 4096 Синтезов эталонной Психодинамики соответствующих Систем, развёртывая их в Частях. Психодинамические параметры фиксируются Синтезом, а выявлять и осваивать придётся самостоятельно, пока просто не на чём фиксировать, у нас неразвитые Системы. Части хотя бы заложены Огнём, а Систем мало очень.
Далее стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 Синтезов, как Психодинамики или эталонные Психодинамики Аппаратов Человека. Вариантов Психодинамики гораздо больше, а эталонно закладываются базово 4096 видов психодинамического действия Аппаратов, возжигаемся, усваиваем синтезом развития перспективы.
И далее стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 4096 видов Психодинамики Частностей, когда они развёртываются каждой Частью, Частностей у нас 16, но Частей 4096, и ракурс Частностей — это 4096.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, усваивая Психодинамические Параметры и Стандарты, мы стяжаем Начала Начал освоения и Психодинамического Мастерства каждому из нас, возжигаемся. И далее стяжаем у Отца выявление Основы Психодинамического Мастерства каждому из нас и синтезу нас и проникаемся, возжигаясь Основой Психодинамики Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь этой Основой Психодинамики, вспоминаем состояние, когда мы тотально перестраиваемся на способность динамить Огнём, из Огня организовывать материю. Просто, когда мало опыта применения, то сложно проживается. Но Основа есть Основа, нас тотально перестраивает.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, вспыхивая всем стяжённым, мы стяжаем Психодинамическим Синтезом индивидуальные Психодинамики каждого из нас в росте и развитии Человеком, Посвящённым, Служащим, Ипостасью и так далее, в осуществлении Служения каждым из нас Психодинамическим Мастерством. Возжигаемся этим видом Психодинамики. И далее, углубляя Синтез с Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Начала Начал Психодинамики Посвящённого, стяжаем для этого Творение Отца Начала Начал. И, вспыхивая Началом Начал Психодинамики Посвящённого, стяжаем выявление Основы Психодинамики Посвящённого, возжигаемся.
Далее, углубляя Синтез с Отцом, мы стяжаем Начала Начал Психодинамики Служащего, возжигаемся. Вспоминаем всё, что о Служащем говорили. Там вот контекстом Начала Начал нужно сканировать, кто такой Служащий. И стяжаем выявление Основы Психодинамики Служащего каждому из нас. И, вспыхивая Синтезом трёх Видов Психодинамики, трёх Основ Психодинамического Мастерства: Человека, Посвящённого и Служащего, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Цельность Психодинамики каждого из нас, развитие нас Созидательностью и Служением в росте и развитии Служащего в каждом из нас. 
И далее, синтезируясь с Отцом, становясь пред Отцом, мы стяжаем у Отца индивидуальные Психодинамики или одну Цельную Психодинамику развития в нас Человека интересами, применимостью Человека. И просите у Отца Психодинамики чего-то, с каким-то названием, это то, что вам необходимо. И попросите то, что вы ещё не знаете, куда вы развиваетесь, и чем вы развиваетесь, дополнительно. И, впитывая вот этот Огонь, организующий психодинамически, мы стяжаем соответствующие Основы психодинамического действия, основы профессионализма в чём-то, добавляйте, Основы индивида, личности, индивидуальности, синтезного Человека, есть такое, и любые другие Основы Психодинамики чего-то.
И, возжигаясь всем стяжаемым, преображаемся психодинамически пред Отцом, стяжаем Синтез разных видов Психодинамик, Синтез разных Основ и стяжаем одну цельную Психодинамику Человека – Служащего каждому из нас и синтезу нас. Вот этим Огнём можно постоянно возжигаться и входить в Психодинамику Человека – Служащего. У вас будет учёба правильно организовывать Материю из Огня. Это очень важно. 
И далее, углубляясь в синтез с Отцом, мы просим зафиксировать весь опыт роста и развития в нас Психодинамического Мастерства. 
И эманируем Огонь и Синтез Психодинамических Основ и саму сложенность Психодинамики в нас в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в ИВДИВО Ставрополь 182-й Высокой Цельности, в ИВДИВО Служащего каждого из нас, в ИВДИВО каждого и на территорию Ставрополя, Ставропольского края и России, сопрягаясь с природной психодинамикой данных территорий собою. Сопряжённость Психодинамики — это ещё одна тема, сами разберёте.
И включаясь, и переключаясь на осуществление Жизни и Служения психодинамически, продолжаем эманировать. Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическую реальность и выходим из практики.

Набор: Аватар Технологического креатива ИВО 182 ВЦ, 16309 ВЦР Ставрополь, ИВАС Вильгельма Екатерины, Посвящённый Татьяна Куртева
Проверка: Аватар Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца 182 ВЦ, 16296 ВЦР Ставрополь, ИВ АС Теодора Дариды, Посвящённый Лариса Литвинова.

(01:36:28 – 01:49:31)

[bookmark: _Toc1643499]Практика 9.
Преображение явлением Частей, Систем, Аппаратов и Частностей в развитии Посвящённым и Служащим. Стяжание трёх видов Психодинамики в постепенном взрастании Человека в Посвящённого и Служащего. Стяжание Начал, Основ Служащего, Эталонной Формы Служащего.

Мы возжигаемся 27-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся формой Ипостаси 27-го Синтеза. Синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, проникаемся ими и переходим в этой возожжённости в зал ИВДИВО 192-х Высоко Цельный, становимся Изначально-Вышестояще пред Кут Хуми и Фаинь. Синтезируемся с Кут Хуми и Фаинь, синтезируемся нашими хум с их Хум. Стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим условия преображения каждого из нас и синтеза нас явлением Частей, Систем, Аппаратов и Частностей, то есть основы Человеческой, в развитии Посвящённым и Служащим.
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаемся его Огнём и Синтезом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-Высоко-Цельный, становимся пред Отцом. Встраиваемся в эту среду, настраиваемся на Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим Отца сотворить нас Человеком, Посвящённым и Служащим, то есть из Человека постепенно сотворить в нас Служащего соответствующей спецификой развития Частей, Систем, Аппаратов, Частностей.
И, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом, мы синтезируемся Частями, Системами, Аппаратами с Изначально Вышестоящим Отцом, Человеческим Ядром Синтеза синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, с его таким же Ядром и Синтезом. И в этом Ядре, если развернуть, будут Части, Системы, Аппараты, Частности по 4096 эталонных позиций. Разворачивать мы не будем, цельно будем стяжать. Мы стяжаем усиление Стандарта Человека каждому из нас, стяжая координацию и насыщенность Частей Человека Огнём и Синтезом Частей Отца, Систем Частей Человека Духом и Волей Систем Отца. Стяжаем насыщенность Аппаратов Систем Человека Мудростью и Светом Аппаратов Отца. И стяжаем насыщенность Частностей Человека Энергией и Любовью Частностей Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся этим Стандартом Человека в каждом из нас, в синтезе нас. И стяжаем более глубокое усвоение Психодинамики и Психодинамического Мастерства Человека собою Стандартом Человека.
Далее, глубже синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы возжигаемся Посвящённым в каждом из нас, даже если нет Посвящений, они растут всё равно, 100% у всех растут. И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, ракурсом Частей, Систем, Аппаратов, Частностей, стяжаем рост и развитие Посвящённого в каждом из нас преображением качества и глубины Частей, Систем, Аппаратов каждого из нас на Явление Посвящённого. И стяжаем Стандартом насыщенность Частей Посвящённого Прасинтезом Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем у Отца Посвящённого, Прасинтезность 4096 Частей, возжигаемся этим. Стяжаем Огонь и Синтез Систем Посвящённого, возжигаемся. Стяжаем, даже на перспективу развития, Волю и Дух Аппаратов Посвящённого, возжигаемся. Стяжаем Любовь и Энергию Отца… простите опять не так. Стяжаем, возвращаемся. Стяжаем Прасинтезность Частями в росте и развитии Посвящений каждым из нас, возжигаемся. Далее, синтезируясь с Отцом, стяжаем Огонь Системами в росте и развитии Посвящений каждого из нас. Углубляя Синтез с Отцом, стяжаем Волю и Дух Аппаратами. И углубляя Синтез, стяжаем Мудрость и Свет Частностями Посвящённого каждому из нас и синтезу нас. У нас на Мудрости затык был. И стяжаем Стандарт отстроенности Посвящённого на перспективу развития каждого из нас и синтеза нас.
И далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца, таким же Стандартом Служащего каждому из нас, прося перспективу роста и развития Частей, Систем, Аппаратов, Частностей, качеств, свойств Человека, растущего в Служащего. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом и как Человек, и как Посвящённый, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Прасинтезность в Части Человека, но это Прасинтезность Служащего в Части Человека, стяжая заполнение 4096 Частей каждого из нас, даже потенциальных, Прасинтезностью Служащего. Далее, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца насыщеность Систем Волей и Духом, ой, простите, Огнём… Прасинтезностью Служащего. Чувствуете, как сложно сдвигается? Вводим в Системы, то есть мы организуем материю, Системы организуют Отцом, его Прасинтезностью, и Отец определяет своей Прасинтезностью наилучший вариант организации. Далее, глубже синтезируясь с Отцом, мы стяжаем насыщенность Аппаратов Систем Частей Служащего Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, как Служащего, Огнём и Синтезом Служащего. И, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем насыщенность Частностей Человека-Служащего Волей и Духом.
И просим Отца включить три вида Психодинамики каждому из нас, синтезу нас в постепенном взрастании Человека, Посвящённого, Служащего в каждом из нас и в синтезе нас. И включаемся в три Психодинамики Изначально Вышестоящего Отца и просим ведения нас Психодинамикой Человека, Посвящённого и Служащего, Владык, ведущих нас, Кут Хуми и Фаинь, потому что мы пока не готовы эту Психодинамику фиксировать, а нас психодинамически нам помогут соорганизовываться и стать Служащими, качественными Служащими. Владыки, нас ведущие. Мы эту Психодинамику стяжали, она зафиксировалась, но, чтобы Огонь не застыл от нашей неспособности, у нас способностей на эту тему крайне мало, да? мы просим помощи у Владык, нас ведущих. И постепенно будем усваивать Огонь, взрастая Служащим.
И, впитывая три вида Психодинамик в обновлении каждого из нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем Начала Начал Служащего каждого из нас, Психодинамика это тут же будет организовывать, стяжаем Основы Служащего каждому из нас и синтезу нас. Может быть даже и несколько, но, в принципе, есть одна главная Основа Служащего, Основа Посвящённого, Основа Человека.
И, возжигаясь всем стяжённым, мы просим Отца зафиксировать всё стяжённое каждому из нас и просим постепенного роста и развития этим Созиданием Отца и Созидательностью каждого из нас. И, проникаясь всем стяжённым, преображаемся на явление, по максимуму берём, Служащего каждым из нас, синтезируясь Служащим со Служащим Изначально Вышестоящего Отца, то есть Отец тоже Служащий. И, насыщаясь напрямую возможными параметрами Служащего, опытом Служащего, усваивая это мерой наших возможностей и преображаясь всеми стяжаемым. И становимся Служащим. И далее, стяжаем Эталонную Форму Служащего каждому из нас. Эта Форма универсальная, эталонная, она включает в себя разнообразие Форм по виду Служения. А есть основа, база этой Формы, и она эталона для всех, Служащего просто. И оформляемся Служащим каждый. 
И эманируем Огонь Служащего-Человека собою в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем Огонь Служащего-Человека в ИВДИВО Ставрополь 182-й Высокой Цельности. И эманируем Огонь Служащего-Человека в ИВДИВО Служащего каждого из нас, в ИВДИВО каждого. И на территорию Ставрополя и Ставропольского края.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за эту практику, за творение нас, за помощь нам, возвращаемся в физическую реальность и, продолжая эманировать, выходим из практики.

Набор: Владыка ИДИВО Энергии Аппаратов ИВО, 182ВЦ 16285ВЦР Ставрополь, ИВАС Андрей Ома, Посвящённый Михайличенко Елена.
Проверка: Аватар Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца 182 ВЦ, 16296 ВЦР Ставрополь, ИВ АС Теодора Дариды, Посвящённый Лариса Литвинова.

(02:02:00 – 02:08:11)

[bookmark: _Toc1643500]Практика 10.
Стяжания Части Совершенный Абсолют ИВО.

Итак, мы возжигаемся 27-м Синтезом, возжигаемся формой Ипостаси 27-го Синтеза. Синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Проникаясь их Огнём, мы переходим в 192-ю Высокую Цельность, становимся в зале ИВДИВО пред Кут Хуми и Фаинь. Настраиваемся. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и просим условия стяжания Части Совершенный Абсолют в 16-ричности и 256-ричности Совершенного Абсолюта каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся.
И, проникаясь этими условиями, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся с его Хум, переходя по Огню в зал ИВДИВО, становимся пред Отцом. Настраиваемся на Отца в 257-й Высокой Цельности, концентрируя 257 Высоких Цельностей ракурсом 27-го Синтеза вокруг нас. И, возжигаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез Изначально Вышестоящего Отца, мы просим у Отца преобразить нас Частью Совершенный Абсолют и его 16-ричностью и 256-ричностью. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца прямой Огонь и прямой Синтез Совершенного Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, заполняемся, концентрируем его в нас, нами. Заполнить нужно всё Тело, стоящее пред Отцом от макушки до пят. Стяжаем саму Часть Совершенный Абсолют, стяжаем Ядро Части Совершенный Абсолют каждому из нас и синтезу нас.
И синтезируемся Частью Совершенный Абсолют с такой же Частью Изначально Вышестоящего Отца. И разворачиваемся Частью Совершенный Абсолют пред Отцом и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16 Синтезов Совершенного Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. И стяжаем 16-ричное развёртывание Части Совершенный Абсолют согласно Стандарту каждому из нас и синтезу нас, в выражении Совершенной Части друг в друге в том числе, от Совершенного Абсолютного Пламени до Совершенного Абсолютного ИВДИВО. Есть.
Далее, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 256-ричное развёртывание Совершенного Абсолюта каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся этим. И разворачиваемся пред Отцом 256-ричностью явления Совершенного Абсолюта в каждом из нас, в прямом явлении Совершенного Абсолюта Изначально Вышестоящего Отца.
И, вспыхивая этой Частью, мы эманируем Огонь этой Части в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем Огонь этой Части в ИВДИВО Ставрополь 182-й Высокой Цельности. Эманируем Огонь этой Части в ИВДИВО Служащего каждого из нас и в ИВДИВО каждого. Физически на Планету Земля эманируем Огонь Совершенного Абсолюта. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за творение этой Частью, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическую реальность и выходим из практики.

Набор: Аватар Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца 182 ВЦ, 16296 ВЦР Ставрополь, ИВ АС Теодора Дариды, Посвящённый Лариса Литвинова.
Проверка: Аватар МАИ ИВО 182 ВЦ 16307 ВЦР, Ставрополь, ИВ АС Александр Тамила, Служащий Раиса Пачина


(02:08:56 – 02:16:13)

[bookmark: _Toc1643501]Практика-тренинг 11.
Развитие 64-й Системы Физического Тела - головного мозга Магнитом Огня физического головного мозга Кут Хуми и Фаинь. Стяжание заполнения физического головного мозга Абсолютным Огнём ИВО. Стяжание функции мозга: цельности, головерсумности и абсолютности в восприятии развёртывания явления Дома и Человека собою по Образу и Подобию Отцу.

Для развития мозга мы физически сейчас 64-й Системой Физического Тела 63-й Части синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, как это делали в начале каждой практики. Заполняемся их Огнём и Синтезом. Ракурсом 27-го Синтеза, мы возжигаемся физичностью Кут Хуми и Фаинь, Огнём их Физического Тела. Попроживайте, что это такое. (Пауза). Впитываем этот Огонь и просим Владык помочь нам синтезироваться с ними физическим головным мозгом, стяжая в физический головной мозг каждого из нас Огонь мозга Кут Хуми и Фаинь. Стяжаем Огонь данной Системы Кут Хуми, направляем его Фаинь. И такую же данную Систему Фаинь, направляем Кут Хуми. И входим в Магнит Огня физического головного мозга Кут Хуми и Фаинь, каждый. И просим Владык, здесь в данном случае с Владыками, мы с ними синтезируемся, учёбу, тренировку, хотя бы в ночных учёбах, развитие головного мозга каждому из нас как Человеку Метагалактики. И стяжаем от Владык насыщение физического головного мозга Абсолютным Огнём мозга или просто Абсолютным Огнём.
И в этом Магните мы также физически синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, проникаемся его Огнём, концентрируем этот Огонь мозгом. Просим Отца заполнить нас Эталонным Огнём, Синтезом также, физический головной мозг ракурсом мерности, которая является физически, но на шаг выше, на единицу больше, чуть более плотным, чем мы усваивали ранее. И проникаемся этим Огнём головным мозгом. (Пауза). Просто вот воспринимаем, что Огонь втекает как субстанция между клеточками, между огнеобразами даже внутри клеточек, в любые виды огнеобразов, начиная со спинов, заполняя нас, вплоть до того, что формируется огнеобразность 16-ричная, Ядра Огня и Синтеза начинают вспыхивать в головном мозге. Почему? Потому что 64-я Система, являя Дом и Принцип Дома в мозге, организует огнеобраз под названием ядро. Дом организуют огнеобразы. А 63-я Система самого Тела или 64-я в 63-й Части Систем, формирует Я Есмь каждого из нас. И вот когда мы заполняемся, в нас взращивается и Я Есмь, Я кто Есмь в Отце, и Ядра Огня формируются, и одновременно этим Огонь усваивается и растит наши возможности.
И мы просим Отца сжечь и сплавить те ненужные нам функции, которые нарастают в нас в силу возрастных особенностей. Просим Отца активировать работу мозга каждому из нас, мерой нашей возможности, постепенно. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца заполнение мозга Абсолютным Огнём Отца, стяжая у Отца функцию мозга цельности, головерсумности и абсолютности в восприятии развёртывания явления Дома и Человека собою по Образу и Подобию Отцу.
И, проникаясь всем этим Огнём, эманируем, вернее теперь, отдаём Огонь мозга всему Телу Физическому, заполняя каждую клеточку Физического Тела тем же Огнём, Огнём мозга, таким образом, Системы Тела объединяются ракурсом 64-й и Огнём Абсолютным, не Совершенного Абсолюта, а вообще, Абсолютным Огнём Отца. И за пределы Тела эманируем этот Огонь.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, выходим из Магнита с ними, на сутки не надо в этом Магните оставаться, тяжело будет. И, ещё раз благодаря за тренинг, его завершаем.

Набор: Владыка ИДИВО Энергии Аппаратов ИВО, 182ВЦ 16285ВЦР, Ставрополь, ИВАС Андрей Ома, Посвящённый Михайличенко Елена.
Проверка: Аватар Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца 182 ВЦ, 16296 ВЦР Ставрополь, ИВ АС Теодора Дариды, Посвящённый Лариса Литвинова.

(02:16:47 – 02:25:24)
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Итак, мы возжигаемся 27-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Мы возжигаемся формой Ипостаси 27-го Синтеза. Синтезируемся физически с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Переходим в зал ИВДИВО в 192-ю Высокую Цельность. Становимся Изначально-Вышестояще пред Кут Хуми и Фаинь. Синтезируемся с ними. Стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и просим Аватаров Синтеза преобразить каждого из нас и синтез нас Итоговой Практикой, Книгой Синтеза. И стяжаем условия Итоговой Практики и Книги 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И, проникаясь этими условиями, вместе с Кут Хуми и Фаинь мы переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-Высоко-Цельный, становимся пред ним. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся, проникаемся им и просим у Отца Стандарт 27-го Синтеза. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16347 шестидесятичетырёхллионов Единиц Огня 27-го Синтеза. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16347 шестидесятичетырёхллионов Единиц Синтеза 27-го Синтеза. И стяжаем 16347 шестидесятичетырёхллионов Единиц Субъядерности 27-го Синтеза каждому из нас и синтезу нас 16384-рично 219-ой Высокой Цельности. И, проникаясь всем стяжённым и возожжённым, мы стяжаем цельность и полноту Стандарта 27-го Синтеза каждому из нас, возжигаемся этим Синтезом.
И далее синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, переходим вместе с ними в 192-ю Высокую Цельность. Становимся на 27-м этаже в библиотечном зале Книг 27-го Синтеза. Разворачиваясь пред Кут Хуми и Фаинь, мы стяжаем у Аватара Синтеза Кут Хуми Книгу 27-го Синтеза. Стяжаем её Огонь и Синтез и фиксацию нашу навечно отсюда, из этого зала, у Изначально Вышестоящего Отца. И берём Книгу в руки, насыщаемся содержанием Книги 27-го Синтеза, проникаемся им. И, перекладывая Книгу в правую руку, протягивая её через портал перехода в личное здание или в Метагалактике, ну лучше в Метагалактике, в одно из трёх зданий, или же в здание служебное. Кладём Книгу на верхнем этаже на письменный стол. Портал закрывается. Становимся пред Изначально Вышестоящим Аватаром Синтеза Кут Хуми и Аватарессой Фаинь, благодарим их за развитие нас Книгами Синтеза и переходим вместе с ними в зал Изначально Вышестоящего Отца.
И, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Отца Стандартом 27-го Синтеза 64 Части 27-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся. Стяжаем 64 базовые Посвящения с Правами Созидания, возжигаемся, ракурсом 27-го Синтеза. Стяжаем 64 базовые Статуса с Началами Творения ракурсом 27-го Синтеза, возжигаемся. Стяжаем 64 Творящих Синтеза с Синтезностями Любви ракурсом 27-го Синтеза, стяжаем 64 базовые Синтезности с Полномочиями Совершенств Мудрости, возжигаемся. Стяжаем у Отца 64 базовые Полномочия Совершенств Иерархизациями Воли, то есть каждое Полномочие Совершенств состоит из Иерархизаций Воли, возжигаемся. Стяжаем 64 базовые Иерархизации Идивостями Синтеза, возжигаемся. Стяжаем Идивости, 64 базовые Идивости Компетентностями Прасинтезностями, возжигаемся. И стяжаем одну Должностную Компетенцию ракурсом 27-го Синтеза.
И далее, углубляя Синтез с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 Начала Служения 27-м Синтезом, 64 Инструмента Служащего 27-м Синтезом, стяжаем 96 Научных Начал 27-м Синтезом. Далее стяжаем у Отца 16384-ричную Генетику Человека ракурсом 27-го Синтеза и стяжаем Ядро 27-го Синтеза каждому из нас и синтезу нас, возжигаемся. И, вспыхивая этим Ядром, мы стяжаем Синтез всех Ядер Синтезов, пройденных нами, цельно.
И возжигаясь в этом усилении 27-м Синтезом в полноте и цельности, мы эманируем Огонь и Синтез 27-го Синтеза в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем Огонь и Синтез 27-го Синтеза в ИВДИВО Ставрополь 182-й Высокой Цельности, а также в Подразделения служащих, здесь присутствующих. Эманируем Огонь и Синтез 27-го Синтеза в ИВДИВО Служащего каждого из нас, в ИВДИВО каждого. И эманируем 27 Синтез на территорию Ставрополя, Ставропольского края, России. Ещё раз: Ставрополь, Ставропольский край и Россия. Мощно насыщаем все эти территории 27-м Синтезом, просто на большее не хватает, можно на территорию… на физику всей Планеты Земля, но пока лучше так.
И, проникаясь дальше всем Синтезом, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца за 27-й Синтез, допуск на него, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, Янова, Веронику, всех, кто нам помогал этим Синтезом, возвращаемся в физическую реальность и выходим из практики.

Набор: Аватар Систем Частей Изначально Вышестоящего Отца 182 ВЦ, 16296 ВЦР Ставрополь, ИВ АС Теодора Дариды, Посвящённый Лариса Литвинова.
Проверка: Аватар МАИ ИВО 182 ВЦ 16307 ВЦР, Ставрополь, ИВ АС Александр Тамила, Служащий Раиса Пачина.
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