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Я пока проговариваю, Огонь и Синтез практики проник в вас. Вот, проживите, что вас тянет сейчас выйти к Отцу.
Возжигаемся. Пошёл эффект воссоединённостью нас этим Синтезом, поэтому, когда вот так вот это вот, нас уже автоматически начинает притягивать.
Возжигаемся всем Синтезом, Ядрами каждого из нас, позвоночником, фиксацией в Хум, в центре головного мозга, в теле, в субъядерности каждого Синтеза, в неком внешнем выражении вокруг нас, вокруг тела. Некий объём.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Начинаем впитывать, возжигаться, проникаться их Огнём Синтеза, переходя на выражение Синтеза. То есть, больше фиксация на Синтез Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, 4032х ИВР, явленно, становясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь физически собою. Вспыхивая всем объёмом, потенциалом, ресурсом Синтеза каждого из нас, концентрацией одномоментного физического и 4032х, Изначально Вышестояще Реальностного, явления Синтеза, собираясь концентрацией пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. То есть, направляем концентрацию Синтеза на явление пред ними. Прям, переводимся туда, переводим Синтез фиксацией, проникаясь физически глубже Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Открываясь каждой клеточкой физического тела, проникаясь Синтезом Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь собою, входя в явление Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь не только внутренней, но и внешней концентрацией, средово.
То есть, проживите: не только внутрь в вас входит, но и Синтез распускается неким сферным выражением вокруг тела, образуя вокруг вас некую такую субстанцию – взвесь Синтеза. Ну, можете вообразить или прожить: оно как бы лепится вокруг вас некой средой. Знаете, когда вот сгущение среды идёт вокруг тела, и там и физически на вас стягивается некая среда, субстанция, лепится вокруг вас некой средой, не на тело лепится, а вокруг вас лепится. Не надо воображать, что на тело лепится. Тело – это тело, среда – это среда. Оно стягивается на вас и вокруг вас образуется некое средовое состояние Синтеза. Оно – сферное такое, сфернообразное. Сгусток сферы, так скажем, или сферный сгусток.
По внутреннему выражению мы синтезируемся и стяжаем в Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, одномоментно, вспыхивая сферной субстанцией, средово, Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца на каждого из нас. 
 Сонастраиваясь Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца на концентрацию среды и состояния Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, сопрягаясь средово, синтез-средой каждого из нас, субстанционно, с субстанцией и средой Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, начиная проникаться внутри Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, сонастройкой среды субстанции Синтеза неким объёмом Синтеза вокруг тела с объёмом Синтеза вокруг тел Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, проникаясь флуктуациями средовой субстанции Синтеза, взаимодействием субстанции среды явления Синтеза вокруг каждого из нас со средой явления Синтеза Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить каждого из нас на явление и концентрацию среды Огня Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Просим преобразить, перевести и развернуть каждому из нас и синтезу нас концентрацию явления Синтез Синтезом Изначально Вышестоящего Отца среды субстанционального Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, раскрепощаясь максимально, проникаясь динамикой субстанции Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца проникающей и проникаемой в нас и нами. Вспыхивая концентрацией Ядер Синтеза, стяжаем взаимовыражение Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца все дееспособности Синтеза Частями, Системами Частей, Аппаратами Систем Частей, Частностями Аппаратов Систем Частей в каждом из нас, в явлении Человека Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
 Вспыхиваем сопряжением, сопереживанием потенциала записей, возможностей, подготовок, накоплений:
Посвящений каждого из нас с Правами Созидания, в сопереживании разных видов, сред, субстанций Правами Созидания Аватаров Синтеза Кут Хуми  Фаинь их явлением, с включением фиксации на каждое Право Созидания, компетенции явления синтеза с усилением, взаимовыражением, взаимодействием Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца в реализации каждого из нас служением; 
Статусно, наделёнными Статусами, личными Статусами, в активации выражения Начал Творения с насыщением и активацией компетенций Начал Творения каждого из нас, каждого Статуса и в синтезе нас сопряжением и взаимодействием Статусами в явлении Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца физически собою;
Синтезностями Учителя Синтеза; 
Полномочиями Совершенств Владыки;
Иерархизациями Аватаров, вспыхивая Ипостасностью владениями, возможными каждому из нас Изначально Вышестоящим Отцом, аватарскостью качествами  иерархизации каждого из нас;
 и Отцовскостью в явлении Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь, стяжаем ивдивную среду на каждого из нас каждым из нас, проникаясь явлением ивдивной концентрации среды и субстанции Синтеза, состояния концентрации, качества, свойств сопереживания физически каждым из нас на динамику условий и Синтеза Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь их явлением.
И проникаясь, преображаясь, стяжаем 19-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Форму Ипостаси 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. И просим обновить новым явлением и спецификой и в форме, и в Ядрах,  в Нити Синтеза, и в сопереживании, и в динамике, начиная проникаться всеми данными условий, Синтеза, специфик, проникая всю свою подготовку возможностей, компетенций на, собственно, явление Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца физически собою. Развёртываясь пред явлением Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Ипостасью 19-го Синтеза, стяжаем и возжигаемся сопереживанием Принципов и Принципатов явных, данных, открытых, наработанных. 
И с этой средой, продолжая сопряжение, продолжая фиксацию, продолжая эманацию, сопереживание, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал, развёртываясь пред ним, 4097и ИВР, явленно. Здесь же начинаем сопереживать собственной средой зал Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь и синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Вспыхиваем, прося преобразить, и преображаемся явлением 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и в целом, и в специфике. 
То есть, в  целом, Синтез идёт от Отца, включаясь на специфику явления Синтеза ИВДИВО, переходит в фиксацию специфики 19-го Синтеза по отношению к каждому из нас, выделяя среду 19-го Синтеза в синтезе всех Синтезов и, в целом, Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И проникаясь, и в целом в Синтезе Изначально Вышестоящего Отца, и в контексте выражений и среды, и концентрации 19-го Синтеза, мы просим преобразить каждого из нас на новое явление специфики, роста и реализации каждого из нас служением, восхождением, реализацией, ростом компетенций на новые факторы ивдивности в каждом Синтезе и специфике, и ракурсе, с учётом решений Изначально Вышестоящего Отца перевода всех служащих в ИВДИВО всех подготовок и перевода всего человечества в Иерархию.
 И просим установить физическую фиксацию каждым из нас в этом решении, переводе, фиксации, специфике. Углубляем, расширяем, активируем все компетенции в новом ракурсе, в новой специфике, в новом контексте, собственно, ивдивностью. То есть, в контексте ивдивности ИВДИВО, ракурсе ИВДИВО, специфике и компетенции Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
И далее, мы проникаемся, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, с его Хум, и стяжаем Синтез Головерсума Изначально Вышестоящего Отца или Головерсумный Синтез, с фиксацией Ядра Синтеза на головной мозг каждого из нас, в синтезе со спинным мозгом и телесным выражением всего во всём всём Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою. Просим преобразить, обновить, переработать, сжечь голограммы старых установок, рамок, ограничений, программ. Есть такое, знаете, слово - «остановить их действие» из нас, в нас, вокруг нас.
И возжигаясь Синтезом Головерсума Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь с его Головерсумом, стяжаем только Совершенные Голограммы метагалактического роста, метагалактических установок, программ, реализаций, форматов действия, специфик. Вспыхиваем антропным принципом Метагалактики как базовым, базовой программой, накопляемой в каждом из нас постепенным ростом  Метагалактического Синтеза, явления.
И проникаясь в Хум Изначально Вышестоящего Отца в синтезе с Головерсумом, стяжаем 4096 Совершенств Синтеза Головерсума Изначально Вышестоящего Отца 4096-ти Частей, 4096-ти взаимодействий, линий, нелинейностей. И стяжаем прямую фиксацию 4096-ти Эталонов Ядер Синтеза Совершенств в Головерсуме каждого из нас в эталонном Головерсумном Синтезе и схематике, и матричности явления Синтеза Головерсума Изначально Вышестоящего Отца эталонными взаимодействиями и совершенствами его явления.
И преображаясь, проживая переформатирование, проживите, как идёт переформатирование, проникая сквозь все накопленные Части, подготовки, Права Созидания, с переформатированием программ, установок, позиций внутри нас, вокруг нас, где из нас это начинает фиксироваться некими голограммными взаимодействиями на субстанцию, которая организовывалась вокруг нас. 
Вот, просто, проживите, когда идёт взаимодействие, переформатирование, и это выражается и сразу переформатируется вокруг нас, как некие связки среды на нас, вернее, даже – от нас. То есть, когда от нас идёт этот эффект, а среда реагирует вокруг нас вот в этой субстанции, давая какие-то импульсы, сигналы, реакции, всё, что угодно. Вот, просто,  проживите, увидьте, что та концентрация, которая у нас сложилась,  такая взвесь, она реагирует на процесс внутри. 
То есть, вроде бы, внутри у нас Отец фиксирует, переформатирует, какие-то поднимает наши выражения внутри, а мы продолжаем проникаться и впитывать Синтез Отца, а Синтез, впитываясь, включает какие-то действия в нас в Частях, в Системах, Аппаратах, наших накопленных выражениях, в нашем опыте как ресурсе, вот, возможностей. Так. А вот из ресурса там, что-то перерабатывается, что-то переформатируется, а что-то, вообще,  сжигается, отдаётся, но при этом вызывает реакцию этой среды или, вообще, складывает её вокруг нас. И ждите, пока вокруг вас не образуется некая сферная устойчивая фиксация по контуру этой субстанции. 
Я держу, пока у вас, вот, вы не проживёте фиксацию этого контура вокруг этой среды. Она была открыта. При переформатировании этот контур исчезает и переформатируется на новое выражение. 
Можете, в принципе, у кого там реакция идёт, вы можете прожить, как будто кристаллики Синтеза по этой оболочке пишутся, вспыхивают, ядерно, и, вот, возникает такой абрис контура этой среды, этой субстанции вокруг тела. Попробуйте, это внимание поддержать! Туда перенастройтесь, глубже, в зал Отца. Уже это очень, как это, сверхизбыточная процедура. То есть, на вас такой потенциал сейчас срабатывает и ресурс Огня и Синтеза, которым вы жить, особо, здесь не привыкли. Если вас вот сейчас, знаете, как это – п-х-х-х, просто туда глубже активируйтесь, в зал Отца, к Отцу и здесь вам будет легче, усваиваться будет. У вас сейчас слабая усвояемость физически. Найдите самую высокую активность для усвояемости. Папа не даёт то, что вы не можете усвоить. Вы просто ресурс не вырабатываете. 
О! Некоторые включились – легче стало. Вот почувствуйте, как такая активация повышается внутри. Вы не вырабатываете этот  ресурс вовне. И, наоборот, у кого сверх сейчас такая напряга и вы считаете себя супер-супер, а проверьте-ка – это внешне срабатывает или только на внутреннее уходит? Нужно, чтоб это внешне срабатывало физически, а не только внутренне.
 И мы, проникаясь Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, просим восстановить, знаете, есть такое состояние некого стержня внутри на позвоночнике, фиксацией Нити магнитности Синтеза Отца физически, в сфере вокруг нас, столпно. Мы стяжаем столпный эффект Синтеза всего со всем в центре. Есть!
И этим вышестоящим из зала Отца, благодаря Изначально Вышестоящего Отца и Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Одномоментно, мы фиксируем, схлопываемся, вспыхиваем физически на физику. 
И держа эту концентрацию, эманируем это сложение, эту взаимосвязь, эту выразимость, это выражение этой среды, этой взаимосвязанной некой субстанции Синтеза, помните, есть такое понятие «Субстанционный Синтез» с балансовым явлением цельно, внутренне-внешне и столпно. Здесь столпность сферно срабатывает. Есть такой эффект – сферная столпность. То есть, когда Столп срабатывает как сфера, развёртывается контуром сферы, но при этом фиксирует Нить в центре и  столпность по Нити через позвоночник.
Эманируем. Доводим эту фиксацию, этот контур эманаций в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Я бы так сказала, сейчас вы эманируете, и вы эманируете, а ИВДИВО на вас – схлопывается, фиксируется. Есть такое, знаете, макро- и микро-. Вы эманируете метагалактически, минимально, а схлопывается вокруг нас каждого и в синтезе – сюда, но при этом эманации метагалактические. Минимум. Может быть Изначально Вышестоящей Реальности, может быть. То есть, туда всё включается. Высокой Цельной Реальностью Метагалактики, может быть. Понятно, да? Поэтому немножко сейчас тяжелая среда будет. Есть макро-, микро- с точки зрения нашего внутреннего, и внешнего, как макро, куда идёт эманаци, а есть макро- и микро- с точки зрения ИВДИВО, концентрация вокруг нас и в синтезе нас. И макро-, где стоит, собственно, Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Тоже макро- и микро-эффект. Понимаете, да, о чём я? 
В Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, Киев, Украина. И тоже макро- и микро-эффект. У кого нет Огня Служения, на вас это не особо действует. Чисто среда, укутывает, но не обязательно оболочка Подразделения срабатывает. Скорее всего, здесь есть такие, я не знаю, поэтому предупреждаю просто. ИВДИВО сработает! Вы на Синтезе! Здесь сработает. 
И Изначально Вышестоящий Дом  Изначально Вышестоящего Отца каждого.
 Сейчас, пока, вот так. Потом вы пристроите к ИВДИВО служения уже, пока не надо. Сейчас три этих вот фиксации пока возьмём. Пока, не надо.
И выходим из практики. Аминь. 



Практика 2. Стяжание Принципа Дхараны, Изначально Вышестоящего Принципа, 4096 Эталонных Голограмм и голографий 4096 Эталонных Частей, Эталонной Униграммы Куба Творения Совершенного Головерсума Изначально Вышестоящего Отца

1й файл, время 3.45-4.07

Возжигаемся всем Синтезом, всем Огнём каждым из нас. 
Вспыхивая Ядрами Синтеза в позвоночнике, формой, причём, в позвоночнике есть ещё и фиксация Нити сквозь, на сферу, которой мы возжигались, которая у нас складывалась. И кстати, эта сфера из вас может вызывать теперь какое-то состояние или вы сами держите  фиксацию. Такая раскрепощённость, расположенность в этой сфере каких-то ваших внутренних, внешних или  цельных проживаний и вы проживаете себя вместе с этой сферой, но при этом не рассасываетесь на эту сферу. Там разные виды, разные субстанции, разные связи.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, 4032-х ИВР, явленно, развёртываясь в форме. И вспыхивая, развернувшись, одномоментной фиксацией, мираклево, синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Есть такой полезный опыт, и он до сих пор актуален, сейчас Владыка вам фиксирует. И мы стяжаем Синтез Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в активации опыта Дхараны, некого погружения. О! Видимо, здесь есть те, кто этим владеет. 
И мы возжигаемся Дхараной, взаимопроникновенной, цельностью явления Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в неком поддержании процесса дхаранического, то есть взаимного проживания с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и с их Синтезом, и внутренне, и внешне. Мы можем так сказать, у Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, они постоянно вырабатывают определённый эффект Синтеза выражения. Нельзя сказать, что они стоят и ничего не вырабатывают – и внутри у них продолжаются процессы.
И мы сопрягаемся, сонастраиваемся Дхараной взаимовыражения процесса Синтеза, как внутреннее течение, внутренняя генерация Синтеза явления Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, с продуцированием этого Синтеза частями, компетенциями, подготовками нашими в Посвящениях, то есть, всего во всём, что у нас вырабатывает в этом сопряжении процесс продуцирования Синтеза. И у нас идёт отклик: Владыка нам передаёт Огонь и Синтез, но при этом этот Огонь – там есть и мысли, и чувства, и движения, и ощущения Аватаров Синтеза. И у нас начинает продуцироваться некое выражение этих мыслей, но это уже наша мысль, которую мы осуществляем в Дхаране сопереживания внутри процесса Синтеза. Только у них, по отношению к нам, это Совершенные Мысли, которые определяют некую связку в ИВДИВО среды, каких-то условий, всего остального. Они же ИВДИВО управляют, организуют, самоорганизуют, развивают и управляют всеми этими процессами.
И мы сейчас дхаранически сонастраиваемся на их совершенства, как процесс постоянного продуцирования неких выражений. И включая каждого из нас, они нам дают эффект в этом сопереживании продуцирования мыслей, чувств, движений от частей, от Посвящений, от Прав Созиданий, да, от Статусов, вот то, что задействует в нас. О, о! Есть. И вот этому вы должны глубоко доверять, тогда вы будете легко слышать, распаковывать Синтез Аватаров Синтеза, Отца и продуцировать вот эти записи. Проживайте, проживайте! Потренируйте Дхарану, это Владыка вам рекомендует, как опыт. Жхараной владели совершенные специалисты в Иерархии, это полезно. Только мы дхарану используем теперь на ивдивность фиксации, очень полезный опыт. Ракурс другой, процесс похожий. Можно по-другому назвать, но это контекст  передаёт. Когда найдём другое слово, можно сказать, Психодинамика, но если вы не владеете Психодинамикой, у вас не сработает, а Дхарана, она в опыте записана, её многие нарабатывали. Главное, что это сейчас на вас включается. Просто входите.
И вот проживите, что идёт сонастройка. Вы вроде бы стоите напротив них, но состояние у вас одинаковое наступает, у Аватаров Синтеза, и у вас. Это, знаете, ведёт к тому, что вы сказали – это всё равно, что они сказали. Слышно, видно и проживается их выражение в вас. И так с любыми Аватарами Синтеза и с Отцом, то же самое. Ну, с Отцом, если дотянетесь. Тут вопрос масштаба, возможностей Синтеза и всё остальное.  Всё открыто – пожалуйста! Вы должны быть метагалактически устойчивы, чтобы с Отцом у вас тоже это включалось. Просто Отец милосерден, если вы метагалактически не устойчивы… Вот с Аватарами, пожалуйста, нарабатывайте, с Кут Хуми и Фаинь. Они вас сами к Отцу выведут, когда почувствуют и увидят, что у вас метагалактически это срабатывает. Есть!
А теперь продолжая этот эффект, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца. 
Вы можете, кстати, прожить сейчас, что у вас рецепторы, синапсы головного мозга могут слегка перенастраиваться. Знаете такое, слегка напряг. Не бойтесь! Это пройдёт. Просто где-то что-то там восстанавливается, какие-то рецепторы, какие-то синапсы, какие-то импульсы, они вот, буквально, входят в активацию в головном мозге. Если даже какой-то напряг и даже если слегка боль, это нормально. Это те области, в которых есть блоки, комплексы заструктуренных выражений, и туда синапс, импульс не проходил. Сейчас это преодолевается. О! Вот чувствуете даже – раз! Сработало. Импульс прошёл. Всё, исчезло. Даже прояснение в голове может наступить. Всё! Я просто показываю, по ходу дела, чтобы вы понимали, что когда это сработало, даже такие вещи могут наступать. Это не плохо, это хорошо, реакция есть, есть с чем работать, и есть что даже восстанавливать или, наоборот, нарабатывать новое. Будет мозг развиваться.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца, и так же проникаемся. Вспыхивая, синтезируясь с Хум, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, тут же вспыхивая, объёмно, Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Синтез ставится объёмно на нас, проникая внутри, вовне, цельно.
И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Изначально Вышестоящий Принцип со спецификой самоорганизации возможностей, подготовок, компетенций каждого из нас. Он устанавливается над головой на северной части сферы. Кстати, выглядит интересно очень, как звёздное небо, усыпанное звёздами. Такой диск из крупиц, как звёздная материя, но это не материя, это именно Синтез, диск Синтеза. Диском тоже не особо назвать можно, но какая-то фиксация.
И сейчас начинает на вас срабатывать из него Синтез. Он может проходить сквозь вас, возвращаться назад, может, просто вам фиксировать какие-то крупицы, любые, там, искры, атомы, молекулы – всё, что угодно. И как только у вас внутри что-то срабатывает, он постепенно усвоится, запишется, и вы даже не будете особо его замечать. Единственно что, что когда он закончится, можно выйти, простяжать новый. И так постепенно, постепенно. Он, кстати, может создавать некие вихри, витиё вокруг Нити, вокруг вас, в теле, то есть из него. То есть, как только Отец что-то активирует, он будет на вас как-то срабатывать. Он даже может вызывать столпный и магнитный эффект на вас. Помните, когда в Столпе мы работаем, в Магните, на вершине Столпа тоже фиксируется какая-то картинка.
А теперь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем 4096 Эталонных Голограмм и голографий 4096-ти Эталонных Частей Эталонного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас. Можно сказать, что 4096 слоёв у него,В вот он сейчас тонкими пластинками фиксируется, как платы такие. Ну, и на разные фиксации будет срабатывать и весь, и отдельные его элементы. Всё.
И мы проникаемся Изначально Вышестоящим Принципом Изначально Вышестоящего Отца Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, выработкой Изначально Вышестоящего Принципа и вариаций, определений, разных видов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Стилей Синтеза Изначально Вышестоящего Отца как стилистика выражения, ну, и так далее. И просим выявить из стилистики выражений всё, что туда включает – во внешнюю среду, внутреннюю среду и в цельное выражение в каждом из нас, с переводом окончательной концентрации на явление Метагалактической голографии и Метагалактического Головерсума в материализации синтеза реальностей Метагалактики Фа, Синтезом каждой реальности во внешнее выражение, Синтезом Метагалактики Фа 6-й расы Новой эпохи её Творением.
И возжигаясь, преображаясь, стяжаем Ядро Синтеза в центровке фиксации сферы в Хум каждого из нас, как магнитное Ядро стяжки, связки и выразимости. Стяжаем процесс Униграммы Куба Творения Изначально Вышестоящего Отца в синтезе Головерсума и голографий Изначально Вышестоящего Отца Эталонами и их Синтезом Совершенств в каждом из нас.
И возжигаемся, развёртываясь пред Изначально Вышестоящим Отцом этим, доводя проживанием в цельности явления и некой взаимосвязанной концентрацией средой явления, средовым синтезом, субстанционно, и иными возможностями записей, голографий –  продуцированием Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
Возжигаясь, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
Возвращаемся в синтез-физическое выражение, в синтез-физическую реализацию. 
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца Киев, Украина, в Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца служения каждого из нас, и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. 
И выходим из практики. Аминь. 
Хорошо поработали!

Комментарии после практики:
Идём дальше. Мы стяжали Принцип, плюс Дхарану. Да, это опыт, который когда-то проходили, но сам принцип Дхараны, он остался очень важным, нужным. В принципе, психодинамика очень часто у нас е получается, как некая динамика, чтобы у нас шла запись, Психодинамика делает в нас запись Синтеза, если взять Психодинамику, как метод, или принцип психодинамический.
Дхарана нам позволяет войти в такую глубокую сонастройку, где мы, помните, что делали? Сонастраивались на продуцирование Синтеза в явлении Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Или продуцирование любого явления, и даже в зале Отца тоже. Правда, в зале Отца это не особо нужно, потому что Отец автоматически на нас включает свой Синтез, мы – часть его, и в принципе, там в Дхарану входить и не особо нужно. Потому что, когда мы одесную в зале Отца, мы – Часть Отца, априори. И «дхаранить» с Отцом как-то неудобно.
Хотя в принципе, если мы выходим к Отцу с точки зрения разных Реальностей его Синтеза, то на эту Реальность, чтобы проникнуть и Реальностный Синтез в нас отразился и записался, важно. То есть, это Дхарана, собственно, с Метагалактикой, с её реальностями или с Высокими Цельными Реальностями Метагалактики, пожалуйста! То есть, на тот или иной вид Синтеза возможно дхарана и нужна, чтобы у нас глубоко эта сонастройка сработала.
Вот смотрите, когда начинается продуцирование Синтеза, вот мы настолько в глубокой сонастройке, что начинаем проживать и чувствовать явление Отца. И у нас возникает такое глубинное внутреннее знание: вот, я не знаю по форме, но по какой-то внутренней, это вот я знаю. 
И ты говоришь:
- Это вот так! 
Тебя спрашивают: 
- А почему это так? 
- Не знаю, почему это так, но это вот так! 
А это просто спродуцированное знание, которое связалось внутри нас, и голограмма показала нам выражение какой-то сути глубины, спродуцированной, которая записалась в этом образе, в этой голограмме, голографии, сложило какое-то объёмное явление, в котором это можно прочитать. И это всё равно, что ты Синтез выражаешь, это  как чтение Синтеза...
Есть внешнее выражение, а есть внутреннее. Так вот увидьте, что то, что мы продуцируем для Синтеза, наше движение – это всего лишь форма явления Синтеза, наше ощущение – это форма для явления этого Синтеза, при этом сами движения, ощущения, чувства и всё остальное…
 Продолжим, чтобы хорошая реакция пошла. Чувства – это форма явления этого Синтеза. Мысль – это форма явления этого Синтеза. Смысл, если он спродуцировался, – это форма явления Синтеза и так далее. Один и тот же Синтез, но он тянет нас включением в разные Реальности. И эти Реальности начинают на нас срабатывать своими элементами, частицами, крупицами и всем остальным, грубо говоря, на нас связываться.
И когда мы начинаем продуцировать собственный Синтез Отца и Синтез в ИВДИВО, на нас начинают реагировать Синтез-реальности Отца. Почему? Потому что, если взять эталонный эффект, то это, в принципе, Синтез Причинной Реальности. Ну, смысл. Элементарно! Или не причинной, а какой? Ещё, попробуй, вспомни, какая двадцать первая, где смысл работает.
То есть, если взять 16-рицу частностей, которые мы знаем, и поставить по 16 в Реальности. Ещё вопрос, какая Реальность среагирует. И есть линейные реакции, которые записываются у нас, и голографят вот так, то есть связывают разные импульсные взаимодействия между собой, пока эти импульсы не становятся устойчивыми. Как только этот импульс стал устойчивым, у нас появляется продуцирование соответствующего Синтеза разных Реальностей в Синтезе явления Изначально Вышестоящего Отца.
И возникает устойчивая динамическая голография, которая сама по себе начинает продуцировать соответствующие движения, но уже как содержание этой голографии. И у нас идут движения, ощущения, чувства, смыслы, идеи и так далее, уже как продуцирование из этой голографии на разные связки разных условий, которые стягиваются на того, кто эту голографию создал.
Поэтому, когда мы собственно, начинаем входить в Синтез и из нас начинает вырабатываться Синтез, продуцирование – это когда из Синтеза явления Аватара Синтеза записываются мысли, чувства, движения, которые являются формой этого синтеза. То есть, Синтез записывает мысль, но эта мысль – это тот Синтез, который нам дал Владыка. Он же не даёт нам готовую мысль. Иначе мы были бы придурками (смеётся). А некоторые очень хотят быть придурками! Ну, хуже нет – это «тупизм». Лучше быть дураком, чем придурком, честно!
Мы говорим, что мы должны, там, слышать Владыку. Это как? Вы представляете, в каком выражении он нам говорит? И как мы это услышим? Называется, а уши не отвалятся? Или они будут, как у слона?
Поэтому идёт Синтез, который, понятно, несёт внутри себя запись, но нам-то идёт Синтез. Причём, Аватары Синтеза даже не свой нам Синтез фиксируют, поэтому у них Синтез Синтеза. И вот Синтез Синтеза – у них, а Синтез Отца – нам идёт с вами, вместе с ними.
Поэтому, когда мы начинаем генерировать Синтез, этот Синтез у нас начинает затрагивать разные взаимосвязи разных видов Синтеза: Реальностей, Высоких Цельных Реальностей – вопрос,  какой вы человек? Какой Синтез можно на тебя фиксировать?
Меня некоторые спрашивают: 
- А если у нас нет никаких стандартов, мы куда? 
- Планетарный Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Опыт всего человечества, который копится всем огнём и синтезом, как субстанцией человечества и «человеческости» или человеческих костей....
И когда у нас уже продуцируется содержательность Синтеза, и у нас наши появляются мысли, чувства, ощущения, движения и всё остальное, у нас начинает быть устойчивой голография разных выражений и связок нелинейных и из нас идёт Синтез, собственно, Синтез, как таковой. И что бы вы ни сказали, мысли, движения, чувства и всё остальное связываются, и мысли, чувства, движения и всё остальное остаются у нас, а сам синтез расходится на всех. О! Красота! 


Практика 3. Стяжание 64 видов Управления 64 Инструментами Служащего ИВДИВО. Тренинг наработки мастерства каждого Инструмента и его применения
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Итак, мы возжигаемся всем Синтезом, вспыхиваем всем опытом, концентрацией явления инструментов. Вот, вы дежурите там, в Здании, у вас есть, опыт копится, опыт Стража, любых, таких вот, когда вы участвовали в Страже и фиксации, ну, там защиты Планеты. Бывает такое, вызывают, там, ставят Стражу вокруг Планеты. Скорее всего, если Вы служите, у вас наверняка такой опыт где-нибудь есть, любой опыт, сейчас поднимите этот опыт, вспыхните им.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь и переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь. Одеваем форму Стража Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца с активацией всего опыта Воина Синтеза и Стражей Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем переподготовку и активацию соответствующего опыта и возможностей, прося расширить этот опыт и подготовку, с учётом накопленных методов, инструментов, технологий Стража Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося преобразить форму. И преображаясь в форме, возжигаемся 64-мя Инструментами Служащего Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. На форме сразу фиксация 64-х Инструментов. И стяжаем постепенное накопление опыта применения и мастерства применения Инструментов Служащего Изначально Вышестоящего Отца, в том числе, в явлении Стража и Воина Синтеза Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, действующего в ракурсе защиты жизни и безопасности жизни Изначально Вышестоящего Отца в росте, развитии и перспективах и стратегиях реализации Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, Человека Изначально Вышестоящего Отца в становлении Метагалактической Цивилизации, Метагалактических Наций, Метагалактических Стран и Метагалактического Генезиса явления Синтеза в каждом человеке и в человечестве. 
Синтезируемся с Аватаром Синтеза Дзеем. Он тоже один из Аватаров, просто Аватар Дзей или Владыка Дзей, но нам он представляется сейчас как Аватар, есть у него такая подготовка. И переходим в зал тренировки. Владыка даже предлагает нам выйти и дойти пешком. Прикол в том, чтоб вы почувствовали движением в форме фиксацию 64-х Инструментов. Да-да-да, ваши тела пошли, и такое проживание, что пошла динамика Инструментов из формы на вас. И буквально ваше тело, вот проживите, что из Инструментов каждый Инструмент у вас даёт фиксацию на тело, и тело начинает идти, проникаясь инструментарием, сонастройкой на каждый Инструмент. 
Мы вышли из зала Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, повернули налево по коридору, ну, и буквально, нам не дали там фиксацию по коридорам ходьбы. Такое впечатление, что вышли из зала Кут Хуми Фаинь, и тут же оказались перед залом, то есть из зала в зал. Но это не значит, что они рядом. То есть нам не нужны были коридоры вот эти, но при этом выход из зала Кут Хуми Фаинь нам нужен был, чтобы прожили фиксацию теребления Инструментов, срабатывание на вас Инструментов. Мы перед дверьми оказались тренировки с Дзеем, его. Дверь распахивается, и мы заходим. Кстати они не сами распахиваются, там специалисты наши перед нами просто их открыли. Нас ждали. 
Ощущаем среду этого Зала. Проживите, знаете такое состояние: иногда смотришь фильмы про ниндзя, такое глубокое затишье. Такое ощущение, что так всё активно, что в этой активности мы чуть ли ни на грани ультразвука, если не на ультразвуке ты проживаешь это, такое ощущение, что ничего не происходит. А теперь включаем восприятие, и смотрим, что происходит. Зал большой. Там многих сейчас перетренировывают, то есть он насыщен каким-то действием тренировок в зале. Мы не одни там. Нас специально ввели, дали эту среду, когда всё незаметно действует, и ты, если не откроешься этому залу, ты даже не видишь, что там он наполнен действием. Такое ощущение, что ничего не происходит. Это применение Инструментов. Инструменты у нас применяются так, что даже ультразвук – это очень слабая скорость. Вы понимаете, да? Скорость ультразвука – это сверхскорость, когда ты даже не замечаешь, что он уже сработал. Это вам дали такой эффект проживания. Утончайтесь на этот эффект, да-да-да, как концентрацию, знаете, берите концентрацию такого состояния, которое делает ваше тело очень активным, даже физически. Так ваша активация в теле повышается до ультразвуковой. Есть звуковая, есть сверхзвуковая, а есть ультразвуковая, где-то там. О! 
А теперь вокруг вас начинают закручиваться ваши Инструменты из вашей Формы. Вы встали там, вокруг вас начинают Инструменты из вашей формы крутиться. Протягиваете руку, говорите инструмент, инструмент у вас в руке. В данном случае у многих Меч. Да, у всех, почти в руках Меч. И проживите, как Меч звучит, всем телом. Меч – продолжение вашего тела, тело – продолжение Меча. Нужна активация, у нас сейчас времени нет, чтобы им помахать, вам нужно сейчас просто прожить. Отпускаем, открываем руку,  Меч уходит в верчение всех Инструментов вокруг вас. 
Вспоминаем Инструмент просто силой мысли, любой. Называете, Инструмент у вас. Значит, все крутятся Инструменты, форма заряжена, какой Инструмент – я не знаю. Вы должны с этим Инструментом сейчас потренироваться. Дзей вас сразу включил в тренировку. Представляете такая ситуация – когда мы зашли и сразу включились в тренировку без раскланиваний. Это сигнал, насколько обострённая сейчас ситуация, что раскланиваться некогда. Я не удивлюсь, если  тут же нас включат в какие-то фиксации. Не сейчас – на Синтезе не включат. Вы тренируетесь, я не знаю какой у вас Инструмент. Если Меч я видела, первый дали Меч, то дальше не знаю. Это может быть и ИВДИВО каждого, это может быть и Голос Полномочий. 
Вот сейчас ещё другой включился Инструмент. Смотрите, тот ушёл, волна поменялась, смена Инструмента пошла. И вы должны что-то определить, как этот Инструмент действует. Или силой мысли, или каким-то вариантом у него увидеть, как он действует, и прожить его действие на вас и из вас, вами. Вы должны уметь управлять этими Инструментами, применять эти Инструменты. Ну, сейчас я вижу, перед вами огненный шарик такой висит. Прочтите, что это за Инструмент, может быть не у всех. Определите этому шарику что сделать. Ну, например, там звучит – раскрыться. Шарик раскрывается, становится вокруг вас, и тело начинает бежать этим шариком, огненным. То есть тело бежит внутри, а шарик как будто летит, а тело внутри бежит, причём, набирая скорость бега, а шарик ещё и крутится. Шарик схлопывается. Сила шарика в применении этого Инструмента заряжается в тело, и шарик уходит в контекст всех Инструментов. 
Ну, ещё один Инструмент. Мы просто уже не успеем. Кстати про шарик, что это был за Инструмент? Кто знает? Кто расшифровал, что за шарик был, какой Инструмент? 
- Я прожила – ИВДИВО каждого. 
- Это до этого было ИВДИВО каждого, нет, не ИВДИВО каждого. 
- Ядро. 
- Ещё варианты есть? 
- Униграмма. 
 - Ещё варианты есть? Вот, отзывается Инструмент, нет? На то, что вы называете? По-моему, ни на одно название не откликнулось. Прикол – Потенциал. Он развернулся вокруг вашего тела огненный шар, заряженный, такой Потенциал, который пробивает и ты можешь внутри бежать, стоять, а он… Но ощущение было, что мы ещё и бегали внутри. Может и не бегали, но ощущение было такое от шарика, от его действий и поэтому, он вызвал заряженность на тело, потенциализация пошла в тело. Почувствуйте, потенциализация пошла по телу, пошла волна. Проверка такая, проживите, тот ли Инструмент?
А теперь тот Инструмент, который ещё один. Вот сейчас всем дали, увидьте, что это такое перед вами висит. Кто что видит? Только быстренько отвечаем, у нас времени нет. Ну, посмотри, сонастройся, что? Пред каждым сейчас висит. Или не висит, а располагается, стоит в воздухе. 
- Зерцало?
Вглядитесь, проживите, проникнитесь. А, прикол, войдите в Дхарану с этим Инструментом. Ответ есть, что за Инструмент? По Дхаране, внутренний ответ. Или на что похоже? Помните, чувствознание? Знаешь, что это такое внутренне, даже не видя вовне, но внутри знаешь, что это такое. Когда ты внутри знаешь что это такое, оно тебе видеться начинает. Ну, не стесняйтесь, скажите. Вариант? 
- Куб Созидания.
- Да. Правда сразу все увидели, ну, или не захотели увидеть. Знаете, кто-то увидел сразу, а кто-то просто не захотел увидеть. Захотите! Вы это видите, просто не хотите расшифровывать, что это такое. 
А теперь он одевается на ваше тело. И проживите, что он сейчас оделся на ваше тело.  Такое ощущение, что его внутренние линии сквозь тело проходят, идёт фиксация, какая-то запись в Куб от вашего тела каких-то ваших внутренних действий. И прикол – Куб Созидания, вот этот кубик выворачивается на изнанку, выдавая те голографии, которые внутри на вас из вашего тела «пыхают». И таким вывертом наизнанку «пыхает», из вашего тела пыхает. И такие голографии даже могут, знаете, как петля Мебиуса, окутать чего-то там и затянуть в эти голограммы. На кого попало, называется. Я не виноват. Есть. Всё, Куб ушёл. Проживите, как будто снялось что-то с тела. Это Куб сработал и ушёл. 
А теперь возжигаемся опять в форму 64-ре Инструмента. И проживите, как то, что мы их поприменяли, поменяло состояние, фиксацию на тело, в тело, и даже на форму. 
А теперь переходим сразу в зал Кут Хуми Фаинь, вот в этой активации. Синтезируемся с их Хумх, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим ввести каждого из нас в реализацию и применение Инструментов. И стяжаем Синтез Синтеза Управления и накопление управления Инструментами, или просто Управления Изначально Вышестоящего Отца, в том числе с точки зрения овладения и мастерства применения Инструментов, 64-ре вида Управления 64-х Инструментов, наработку мастерства каждого Инструмента и его применения. Возжигаемся. 
И стяжаем, уже у нас некуда переходить, слегка задержались, поэтому два в одном, стяжаем Ночную подготовку, при необходимости – реализацию, активацию, применение с учётом ситуаций, условий любых уровней, с учётом компетенции каждого из нас. Есть такие состояния – многоуровневая ситуация, или многоуровневые условия, то есть это одна ситуация, одно условие, но каждый включается с точки зрения своей компетенции и возможностей в своём выражении, все мы участвуем в каком-то явлении нас как Служащих. 
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в его зал, 4097-ми ИВР, явленно. Развёртываемся пред ним, концентрируемся в его Хум. Кстати, у вас сохранился заряд тренировки, но вы стоите уже в форме Ипостаси 19 Синтеза, но в форме сейчас заряд тренировки, Отец это видит, из вас это идёт. И мы с учётом этого заряда тренировки, мы синтезируемся с его Хум и стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося укрепить, применить, разработать этот заряд синтезно и служебно, служением Изначально Вышестоящему Отцу по возможностям каждого из нас, по усилиям, устремлениям, с осознанием или без него, вышестоящим выражением, но с возможным осознанием этого участия и этой реализации для роста нас как Служащих и роста Синтезом и Синтеза в нас. Понятно, да? 
Впитываем, возжигаемся, преображаемся, развёртываемся, обновляясь, усиляясь, укрепляясь явлением Синтеза, углубляясь. И стяжаем в Хум каждого из нас личное, индивидуальное, странное слово такое первый раз идёт, - послание, ну, когда нас направляют на что-то, и, понятно, где мы можем реализоваться, и впечатывают нам некое, понятно, да, может быть поручение, может какую-то активацию, может быть ещё что-то. То есть такой посыл от Отца его Синтезом. И мы просто вспыхиваем этой фиксацией в Хум спецификой каждого из нас, с учётом того, что Отец видит, знает, когда у нас как, чего можно применить с учётом наших каких-то возможностей, иногда которые мы у себя даже и не всегда регистрируем, но это у нас учитывается. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за честь, достоинство, возможности служить Изначально Вышестоящему Отцу, участвовать в этих процессах. 
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь.  
Возвращаемся в синтез-физическую реализацию этим. Вспыхивая, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, Киев, Украина, в Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца служения каждого из нас, и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого, в том числе в синтезе с тем, что он ещё и Инструмент, причём 64-й, который в себя включает все нижестоящие. 
И выходим из практики. Аминь.

Практика 4. Стяжание Синтеза Сингулярности Точкой Сингулярности в центровке Головерсума всех взаимодействий, Метагалактических Матриц Самоорганизации и Синтеза Вершения Самоорганизации Изначально Вышестоящего Отца
3й файл, время 2.34-3.01

Итак, мы возжигаемся всем Синтезом, всем Огнём каждого из нас, Ядрами Синтеза в позвоночнике, позвоночником, огненно, синтезно, развёртывая фиксацию головным мозгом, спинным мозгом, субъядерностью физического выражения Синтеза, стяжанием вчера Головерсума, с голограммами насыщенности и развёртывания Голографического Синтеза и голографий явления Синтезов и Синтез Синтезов во всём многообразии, единстве явления Изначально Вышестоящего Отца всего во всём. Метагалактическим Синтезом физически собою, мгновенной вспышкой возможного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с фокусировкой Позиции Наблюдателя Метагалактикой физически собою. Раскрытием явления Синтеза каждого из нас фиксацией Планетарным Синтезом явления Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца в новом формате её Синтеза, Явлением Творения Человека Изначально Вышестоящего Отца и человечества в синтезе явления Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтезом нас и нашей сопричастностью, сопереживанием Творению, Вершению, Созиданию.
Вспыхивая этой концентрацией, этой настройкой, мы синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь и переходим в их зал, 4032-х ИВР, явлено, развёртываясь Ипостасью 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца с этой концентрацией. И тут же вспыхивая, проникаемся, сопереживая, сопрягаясь в единстве фиксации и явления Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
 И стяжаем максимально высокий, качественный Синтез взаимодействия максимально высокой плотной концентрации всем объёмом Синтеза каждым из нас, синтезом нас в концентрации явления среды взаимодействия Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца и в нём. Всем объёмом Чинтеза и взаимовыражением Синтеза и Синтезности средой Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца физически в нас, между нами. Стяжая Синтез взаимодействия и Синтез отношения, состояния взаимокоординации, гармонизации, концентрации, лёгкости, спонтанности, раскрепощённости, освобождённости явления Синтеза и Синтезности взаимодействий ИВДИВО и ивдивности взаимодействий в нас, между нами и в явлении Аватаров Синтеза и ИВДИВО в целом.
Взаимопроникаемся состоянием объёма этих взаимодействий ивдивностью с эманацией ивдивностью всех в ИВДИВО. В служении, накрывая фиксацией выражения ИВДИВО физически каждым из нас и синтезом нас, входя в ивдивные взаимодействия, взаимоотношения в этих явлениях физически собою.
И просим вскрыть максимально совершенные координации, параметры, характеристики, права, созидательность, с автоматикой включения синтез-взаимодействий Аватарами Синтеза служения и, в целом, Аватарами Синтеза и Изначально Вышестоящим Отцом в выражении ивдивности между нами, с Аватарами Синтеза, с Ипостасями и Ипостасными Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца.
И сонастраиваясь, стяжаем фиксацию среды синтез-взаимодействий на каждого из нас, прося сгармонизировать все противоречия, стяжаем частные отношения в явлении Синтеза и Синтезности взаимодействий каждым из нас, синтезом нас, между нами, в синтезе с Аватарами Синтеза, Ипостасными, Ипостасями в любых вариациях, видах, спецификах, подготовках, компетенциях и совершенствах, любых уровней пребывания явления Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в целом.
Начинаем проникаться в состояние явления этой среды концентрации, гармоничности, простоты, лёгкости, открытости, но, знаете, такое – нужно поддерживать концентрацию, которая слегка несёт такую плотность. То есть, ты не расслабился, ушёл из этого, а некая активная плотность, такая динамическая активность плотности взаимодействия, тогда это Синтез. Знаете как, мы настолько можем быть далеки, что так близки, что на нас Аватары Синтеза тут же, или просто естественно выразимы, такое сопереживание, постоянное.
Стяжаем постоянное сопереживание Синтезом и ивдивностью, с учётом всех тематик, компетенций, специфик, условий и возможностей каждого из нас. И просим обучить нас, потренировать такой сонастройке, как естественное взаимодействие, Синтез частных отношений нас и в синтезе выражения частей и части Отца каждого из нас, любыми вариациями и любым выражением, невзирая на обстоятельства и сторонние включения. (Громко звонит телефон – ред.) Это называется «сторонние включения». Проверки были, есть и будут! Это просто тот, кто готов в этих синтез-взаимодействиях участвовать. Может, не напрямую, нелинейно, но уже стучит. Помните, стучащемуся! Это называется «стучание». Увидели? Это уже стучащийся кто-то. Имейте это в виду! Стройте частные отношения, случайностей не бывает – они исключены. Правда, не было? В первый раз (звонят – ред.) И причём, во время практики  на синтез-взаимодействия, то, на что мы обостряем сейчас эффект.
 Ни плохо, ни хорошо, не надо реагировать! Кто-то стучится к нам. Значит, правильно. Мы с вами – Единица Отца. Это Я Отца, Омега. Это третий, это Отец. А для нас Отец в ком? В других. У нас он и так есть. Но в выражении его Отец, где? В других. Это стук. Этот звук был стуком! Вопрос, как к этому относиться, чувствуете? Просто вы среагировали некоторые, неправильно. Пришлось объяснять.
И просим развернуть, активировать синтез-взаимодействия, с точки зрения Воли – помните, мы про Волю говорили. Мудрости, синтез-взаимодействия с точки зрения Мудрости Изначально Вышестоящего Отца и синтез-взаимодействия с точки зрения Любви Изначально Вышестоящего Отца.
Выводы по поводу ваших реакций – это там, спросите, почему у вас такие реакции были, те, у кого чувствуете, что вам было неорганично то, что сейчас произошло. Это часть Синтеза.
Кстати! Мы стоим, просто побудем в этом с Аватарами Синтеза. Нам нужно проникнуться этой средой и этими взаимодействиями. Держим фиксацию! Это тоже отвлекающий момент, чтобы побыстрее произошло.
Помните, есть фиксация Фа, как форма Абсолюта и абсолютности. Синтез- взаимодействия и частные отношения, они ведут к неким абсолютным началам. Знаете, есть абсолютные отношения, то есть, отношения с Отцом через всё и всех. И когда Огонь Фа реагирует, мы достигли какого-то совершенства, что даже Абсолют может включить эффект Огня Фа, как форма Абсолюта. Не как огонь Абсолюта или синтез, то, что мы накапливаем. А как бы такие взаимодействия, которые включают некую абсолютность, как абсолютная форма, которую мы достигли и она пошла всем. Был момент сейчас, когда это, видимо, было, поэтому был звонок. Фа, Огонь Фа сработал.
Помните, есть момент небытия, когда Фа срабатывает. То есть, мы настолько в синтезе Отца успеваем вспыхнуть, в какой-то момент, в ИВДИВО, что Фа успевает развернуться, вспыхнуть и сработать вовне. Не внутри нас, а сработать вовне, его эманация. А у нас Фа стяжены, кто тут служит. Затронуло Фа, Форму Абсолюта – а Синтез обязательно это затрагивает, потому что пошла реакция извне, ответ из материи. Фа вызывает ответ из материи нНа синтез частных отношений. Омега сработала.
Держим, держим. Я специально тоже держу, чтобы мы вникли не просто так, как состояние, а понимали, что происходит. Потому что, когда мы не понимаем, мы к этому либо неправильно относимся, либо у нас возникает реакция отторжения. Это то, что нам сработало во благо! Или дало какой-то сигнал, что мы сработали правильно. Мы вышли при обсуждении, хотя было сложно, муторно иногда, да вот, сейчас мы обсуждали. Почувствуйте, как сейчас облегчение идёт, да вот, зажигает. Мы вышли с вами из каких-то старых состояний сейчас. И вот сейчас идут новые выражения. Почувствуйте, как втекает в тело, входит Синтез и начинает обустраиваться в нас частным образом, поэтому мы и Синтезобраз тут вспомнили. Частный образ! Возникает частный образ каких-то взаимодействий.
Помните, что голограмма – это образ. И если это частный образ отношений наших, то это отношения Фа. Мне сказали, что это честное было слово. Так вот, мы говорим, честное слово! Это мне подтверждение. Видно, я где-то в чём-то сомневалась, что что-то не то несу, ну, где-то там. Знаете, бывает такое. Мне говорят, нет, это честное было слово. Всё. Слово Чести. Связка правильная. Как бы ни было сложно, мы пробивали просто старую какую-то стену старых состояний, поэтому вам было муторно. Не от Синтеза, это такое поднялось.
А вот теперь ищем Точку Сингулярности, прямо стяжаем Точку Сингулярности.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в зал, 4097-ми Изначально Вышестояще Реальный, явлено. Развёртываемся в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом. Проникаемся теперь. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, продолжая проникаться. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез сингулярности Точкой Сингулярности в центровке Головерсума всех взаимодействий, взаимосвязей каждой Части каждого из нас, соответствующей Части Изначально Вышестоящего Отца Сингулярностью взаимодействия между нами прямым Синтезом Изначально Вышестоящего Отца в частях, между частями и частями между нами, распуская Сингулярность Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь синтезом Частей, Посвящений, Статусов, Синтезностей, Творящих Синтезов, Полномочий Совершенств, Иерархизаций и Отцовскости в явлении Синтеза частей каждым из нас, переходя и прося нас включить и перевести на синтез-взаимодействие и синтезные отношения в любых вопросах, в любых подходах, в любых критериях. 
И стяжаем фиксацию Точки Сингулярности в центре Головерсума с синтезе,  сопряжением, ценровкой ИВДИВО каждого, с Центровкой фиксации на ядра Синтеза Частей и на ядра Синтеза в позвоночнике, с синтезе всех ядер, как Сингулярность синтез-взаимодействий всех эталонов и стандартов в Ядрах Синтеза.
И вспыхивая, начинаем эманировать Сингулярность взаимодействий, создавая флуктуационные реакции. Это называется «флуктуация» частей. Флуктуация – это некое взаимодействие, которое создают вокруг нас сингулярные вихри, и мы ими входим в какое-то сопереживание. Как знаете, струнный эффект, когда струны между собой стыкуются нелинейно, создавая какой-то эффект, там, искр, не знаю, чего-то там. Знаете, стыковка. И распускаем это состояние явлением Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая фиксацию на каждый Эталон каждой Части, проникаясмь сквозь фиксацию ядер, сквозь нас, в Нить Синтеза, вспыхивая в Нити Синтеза, сопрягаясь с Нитью Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Есть.
И возжигаясь, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем новую Метагалактическую Самоорганизацию и Метагалактическую Матрицу Самоорганизации Изначально Вышестоящего Отца, прося ввести в Самоорганизацию Синтеза прямым включением Синтеза физически на каждого из нас в Самоорганизацию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас, напрямую, с преобразованием, обновлением или сжиганием матик, матриц, данных, информаций, рассеканием связок, старых конгломератов и конструкций, пережиганием их данных, абсорбированием среды. 
Стяжаем сферный эффект Самоорганизации каждого из нас на весь объём синтеза и всем объёмом Синтеза каждого из нас, в синтезе нас, явлением Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца физически в его Самоорганизации Самоорганизацией каждого из нас и рождением способностью синтезировать и вершить Самоорганизацию Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Синтез Вершения Самоорганизации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в Самоорганизации ИВДИВО каждого с Источником и Истоком, и синтезом Точки Сингулярности в центре. Вспыхиваем включением этих взаимодействий собою – они вам открыты сейчас.
Кстати, вы можете эту сферу сейчас увидеть. Интересно увидеть, посмотрите.
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца. 
И вот в этом, с этим же, схлопывая собою, переходим в зал Самоорганизации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Это 4032-х Изначально Вышестояще Реальное выражение. Но мы не в зал становимся Кут Хуми Фаинь, а сразу становимся в зал Самоорганизации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. 
И проживите, что тут же ваша Точка Сингулярности срабатывает на Точку сингулярности в этом зале. То есть, тут тоже встройка срабатывает. И весь объём данных, который действует в этой Самоорганизации через Точку сингулярности у вас срабатывает, как сканер всех данных. То есть, в одной точке все данные появляются, все, которые там, в этом, находятся и доступны вам. Вот примерно такой эффект. Знаете, как фокусировка, в которой все эти данные тут же отпечатываются. Помните такое? В одной букве все данные, в одном знаке все данные, вот примерно вот такой эффект получается. Всё. А теперь отпускам эту фиксацию просто. 
Возвращаемся в зал Кут Хуми Фаинь. Стоим пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, собирая сингулярность, Собирая внутрь, на центровку внутри тела, на позвоночник, фиксацию этой сингулярности, этой Самоорганизации внутри, с фиксацией на центровку Головерсума в  головном мозге. Можно сказать, что сама сингулярность срабатывает на центр головного мозга, на головной мозг и фиксируется на позвоночник, на каждое ядро Синтеза в позвоночнике, вспыхивают. То есть, она такая, нелинейная сингулярность: Синтез-ядро и все ядра, которые берут эту сингулярность на специфику этого Синтеза, то есть, смотря какое ядро какого Синтеза. И оно распускается уже с учётом того, что вы фокусируете эту Точку сингулярности собою.
Возжигаемся. 
Возвращаемся в синтез-физическое явление. 
И вот теперь распускаем, эманируем физически в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Он на вас уже физически сработает своей Сингулярностью и Самоорганизацией. Проживите. Это как знаете, такое, лёгкое прикосновение. Дуновение, которое раз! И проникает. И это мы даже не особо можем заметить, но оно несёт определённое состояние. В Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 3989 Изначально Вышестоящей Реальности, Киев, Украина, и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца служения каждого из нас. 
ИВДИВО каждого у вас включено сейчас, оно усваивает сингулярность. Поэтому туда эманировать не стоит, оно просто сейчас в этом находится. Понимаете, да. Оно в активации находится и туда направлять не надо. И проживите эту сингулярность. Можно сказать, что вы фиксируете ИВДИВО каждого этой сингулярностью на себя, определяя условия, которые там связываются. Это очень интересное состояние. 
Выходим из практики. Практика продолжается, сингулярность продолжает действовать.

Комментарии после практики
О, кстати, очень интересный эффект. Когда ядро в центре, центровка, Точка сингулярности. Вот смотрите: все данные, которые записаны, где бы то ни было, и которые ваша подготовка, ваши возможности, ваши синтез-взаимодействия способны обработать, все, вот они открыты! Но есть определённая концентрация, которую мы способны на себя «заключить», так, скажем, включить на себя, чтобы мы это увидели. Прожили, где-то контекст уловили.
Вообразите,: в одной Точке этой Сингулярности все данные, ну, грубо говоря, всей Метагалактики. Если у вас стандарт есть Метагалактики, Человека, там, Абсолютный огонь – всё, вы способны этой Точкой Сингулярности тут же, «фьють» этот объём данных, и тут же в этой точке записано всё, что там есть. То есть вы, не выходя туда, можете тут же через эту Точку увидеть всю Метагалактику. Это как точка Шуньяты, но это не совсем Шуньята. Это концентрация на Ядро, которая создаёт вот это поле взаимодействия на любые реальности, любые возможности Самоорганизации. И вы можете вызывать на эту Сингулярность любые взаимодействия, даже те, на которые у вас нет ничего, но если вы с Отцом или с кем-то, общаетесь на определённую тематику, и на эту тематику у вас будут все данные…. 


Практика 5. Стяжание Синтеза Метагалактического Управления Изначально Вышестоящего Отца. Стяжание Самоорганизации Систем Управления ИВДИВО

3й файл, время 3.42-3.57

Итак, мы возжигаемся. Синтезируемся с Аватарами Синтезу Кут Хуми Фаинь. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь Ипостасью 19-го Синтеза в форме. Вспоминаем всю вчерашнюю тренировку, форма у вас заряжена, это поддерживается.
Вспыхивая глубиной активации 19-м Синтезом Изначально Вышестоящего Отца со всеми стяжаниями, насыщенностью. Проникаемся Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Кут Хуми Фаинь, в Хум стяжаем Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Самоорганизацию Системы Управления и, собственно, Управление Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Синтез методов, технологий, специфик возможностей, выработанных, вырабатываемых. И проникаясь, стяжаем фиксацию возможностей разработки,  применения и реализации технологий, методов, выработанных Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всего во всём, в том числе, наработкой параметодов явления каждого Синтеза Изначально Вышестоящего Отца в Синтезе Синтезов Изначально Вышестоящего Отца и соответствующей записью умений, навыков, способностей, доведения или просто, ведения и веденья. 
Есть знания, а есть – веденья, это не от Вед, это просто, как ты не знаешь, но ведаешь, как чувствознание: ты сначала ведаешь это, а потом познаёшь, больше – чувствуешь даже. Информация – это сведения, отсюда – ведание или ведение. 
И сонастраиваясь, можно сказать, отражая на себя технологические, методологические, методные и параметодные возможности в реализации, разработке и применении, просим закрепить. И стяжаем всю базу данных: это как инструкции, положения, регламентации каждого метода, каждой технологии, информационный базис Начал и Основ. И стяжаем обучение, вплоть до естественного включения и реализации каждого метода, технологии, способностей, с включением соответствующих условий этого.
И возжигаясь, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца, 4097-ми ИВР, явлено, развёртываясь пред ним. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца. И стяжаем Синтез Метагалактического Управления Изначально Вышестоящего Отца и рост каждого из нас как управленца, рост управления, стеканием в этой части и в этой специфике возможностей каждого огня и каждого синтеза, как действующего и действенного явления Синтеза Изначально Вышестоящего Отца любых видов, выражений, специфик. Просим ввести Синтез Систем, Условий Управления соответствующего Синтеза и Синтезов системно и внесистемно, то есть ИВДИВно, в явлении технологий, методов, параметодов и ведения каждым из нас, соответственно.
У вас сейчас идёт проникание всех ваших наработок и дополнение тем, что у вас нет, то есть каких-то возможностей, то есть идеи будут приходить, что сделать и как сделать. У нас самый большой вопрос – как сделать? А это нужен метод и вот оттуда вы можете тоже что-то как-то найти, и даже у вас это может сработать сразу действием, даже без продумывания как делать. Знаете, иногда некогда продумывать, нужно – раз, и нужен метод, что сделать. Вот, в ИВДИВО много чего есть, что можно использовать и на вас это сейчас фиксируется, на ваше управление. Отец говорит: «Переходит в ваше управление», то есть, оно и там, и у вас. Управляйте! Вы можете прожить как некое состояние структуризации, управление – это обязательно структуризация. Если нет системного эффекта – это уже не управляемо, если внесистемный – он входит в технологические процессы самоорганизации Дома, то есть там Отец управляет, у вас этого управления нет. И ваше управление – входит в управление Отца и управляется Отцом, как он управляет, вот это – несистемный уже эффект. Системный – у Отца где-то там, но в ИВДИВО – он не системный, это постоянное бурление, динамика, где система даже образовывается, применяются просто технологические возможности от ИВДИВО и это не обязательно учитывает даже систему. Вам просто Отец сейчас даёт, и вам, и просто в часть, просто вам, чтобы у вас это наросло, срабатывало и всё остальное, и огни управляющие, они просто несут эти возможности, они там копятся – возжигайтесь, применяйтесь, работайте с этими огнями, чтобы вам это управление тоже копилось от огня управляющего, профессионального. Если нет Ядер Профессиональных Синтезов – с теми, у кого они есть, чтобы тоже у вас это управление срабатывало, тоже полезная вещь. Это вам там напоминают, я не просто так вам во время практики говорю, вам там напоминают об этом, видимо, актуально или мало этой деятельности, она, может быть, и есть, но как-то маловато. 
Вот сейчас сложилось, почувствуйте, что какая-то системность и какая-то гармоничность сложилась, но при этом вы остались свободны, то есть какая-то органичность появилась, такой органический Синтез. Кстати, кстати, сейчас вы можете по телу прожить, тот же эффект, как вчера, помните? Когда по телу простреливало восстановление каких-то импульсов, в голове, в мозге за счёт Головерсума, а сейчас в теле проживите, такая же динамика идёт. Теребятся даже клетки, динамика такая возникает, проживательность в теле за счёт управления, потому что управление не может быть не динамичным, иначе это не управление. Когда мы входим в управление, любое, в Иерархии это же тоже управление, мы обязательно попадаем в динамику разных взаимодействий. В зале Отца тоже самое, есть динамика разных взаимодействий, это не значит, что она только фокусируется на нас. Он учитывает всё, весь спектр всех взаимодействий, и иерархических, и в Доме, и системно, и не системно, это – Отец. Вот он вам такое тоже начинает включать, чтобы в этой части записи эти копились, и копилось управление.
Всё, возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, преображаемся, развёртываемся с концентрацией вот этого состояния. Вы можете там что-то рассмотреть, не знаю, может, сейчас не стоит.
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в синтез-физическое явление с этим, буквально, ставя вокруг себя фиксацию, как некое уплотненная сфера на вас, я не знаю, как это описать, потому что это отдельный вариант, с этим надо разбираться.
И эманируем всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. Эманация идёт, а системное управление срабатывает всё равно на вас, эта эманация даёт какую-то вибрацию, динамику на саму систему, на саму сферу управления. В Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, Киев, Украина, в Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца служения каждого из нас, и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого, фиксируя в этом Доме эту сферу, встраивая со всеми выражениями, со всем, что нам отражалось от ИВДИВО, потому что само ИВДИВО – это технологичная система, технологичный аппарат. Там все технологии, методы, всё копится, все возможности, все синтезы этого и всё остальное, то есть они встроены друг в друга, потому что всё стекается в ИВДИВО.
Выходим из практики. Аминь.
Просто мы ИВДИВО каждого так не рассматривали. Вы не видите, что ИВДИВО каждого – это высокотехнологичная сфера, в которую как только какой-то огонь входит со своими спецификами, он тут же этим огнём что-то делает. Это уже от ИВДИВО технологии. 
Практика 6. Стяжание Метагалактической Матрицы Самоорганизации Изначально Вышестоящего Отца

4й файл, время 0.57-1.24

Возжигаемся всем Огнём, всем Синтезом каждым из нас. Вспыхивая всей концентрацией, сосредоточенностью.
Синтезируемся с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь 4032х Изначально Вышестояще Реально, явленно, максимальной физической концентрацией всего объёма Синтеза. 
Синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь, вспыхивая им, развёртывая весь объём Синтеза Синтезом Изначально Вышестоящего Отца собою в синтезе нас, нами. И стяжаем сопряжение Самоорганизации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца с технологическими методами, приёмами разработки в личных зданиях Синтеза ИВДИВО каждого каждому из нас, соответствующими Самоорганизующими, Творящими возможностями в накоплении каждым из нас, овладении ими. 
И стяжаем специальный Синтез и Огонь сопряжения Синтеза с Кубом Творения фиксацией ИВДИВО в целом и Куба Творения каждого личного здания в Синтезе явления Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца физически, с центровкой фиксации каждым из нас, Физическим Телом, Синтез-физическим выражением, в синтезе всего во всём. Просим нивелировать, аннигилировать, сжечь любые матрицы, конструкции остаточных явлений старого образца, растворив предыдущие ограничения фиксаций. Это, знаете, когда у вас ограничения были чисто внутри планетарного, старого состояния Планеты. Даже Планета и Планетарный Синтез это, вообще, совершенно новый  эффект сейчас. Но так как по рождению мы ещё родились и в том варианте, у нас какие-то отпечатки внутри могут быть,  просим сейчас их пережечь внутри тела. Попробуйте это максимально глубоко физически прожить. 
Есть такое состояние, когда ты физическим телом открываешься сейчас и мираклево, Огонь там, Поядяющий и Анигиляционный. Анигиляция, это тоже специальный Огонь, который может в нас это растворить, даже на ядрах физического тела, в клетках физического тела. Попробуйте это начать в себе плавить внутри тела, внутри физики. Допустите в тело вариант, что в теле начинается плавка старых каких-то состояний, осуществлений, конструкций, матриц, связок, которые тянутся и вовне, в какие-то старые состояния, тем, чем живёт окружающая жизнь, вне ИВДИВО. Утвердите, что по границам ИВДИВО вы включаете 64 Инструмента, там и Меч, и ИВДИВО каждого, даже как Инструмент, мы вчера немного потренировались. Допустите, что огнём, те 64 Инструмента просто просекают фиксацию по границе ИВДИВО каждого вокруг вас снаружи, и даже по самой сфере.
Просим анигилировать, пережечь остаточные явления внутри ИВДИВО каждого и ввести в каждого из нас концентрацию явления  Синтеза  Самоорганизации ИВДИВО в целом, синтезом возможности разработки в личных зданиях, и ИВДИВО каждого, как сфера вокруг физического тела.
Стяжаем ИВДИВность и насыщенность Огня и ИВДИВных взаимодействий напрямую Самоорганизацией ИВДИВО в целом, с учетом всех личных зданий. И стяжаем девять Пакетов Огня, Синтеза, Условий, Системы, Самоорганизующих Начал, Основ, Аксиом, Причин, Констант, Правил, Законов, Методов, Принципов, Стандартов, Императивов, доверьтесь, что в вас вспыхивает всё, что заложил Отец и всё, что вы знаете и читаете по Распоряжениям, даже по Инструментам, вспыхнуло там, отразилось, заложилось там. Есть.
И стяжаем цельную Матрицу Самоорганизации всего во всём, с учётом разработки, записи, овладения, тренировок, разработок и развития этим. И стяжаем сопряжение сингулярности, автоматики с Кубом Творения, действующим в ИВДИВО, Кубом Творения каждого личного здания и Синтезом в ИВДИВО каждого в сфере вокруг физического тела, сфера физического тела, и в ней это всё аккумулируется. Ну, там, каких-то девять пакетов аккумуляций на сферу и внутри как плотность среды. О! Встала.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца. А, Владыка говорит: «Нет». Просим сопрячь возможность на реализацию Кубами Творения по Служению. Помните, Кубы Творения на вашем этаже тоже есть. Вот, тоже сопряжение с ними. То есть, «всё во всём». Всё, что где есть, Кубом Творения фиксируется, Самоорганизацией ИВДИВО учитывается всё, что срабатывает в Кубах Творения самой Самоорганизацией, самого ИВДИВО каждого, как в целом, как руководящего центра всего со всем. И у вас срабатывают разные фиксации на здания, в зданиях Служения, вы тут сказали про Служение, Кубы Творения. И всё это в ИВДИВО каждого тоже начинает срабатывать, записываться.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца. Очень красивая вокруг вас сейчас сфера. Ну, такая, чудо просто! Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, с его Хум, стяжаем Синтез всего во всём Изначально Вышестоящим Отцом в явлении Кубов и Куба Творения Самоорганизации Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас как Членом ИВДИВО Служением в ИВДИВО. И стяжаем офизичивание фиксации ИВДИВО каждого каждым из нас в центровке явления всего во всём, сопряжения заложенных особенностей, возможностей, технологий, приёмов, тренингов, практик в синтезе аккумуляции ИВДИВО каждого, как сферы вокруг физического тела.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Синтез Метагалактической Матрицы Самоорганизации Изначально Вышестоящего Отца в синтезе всего, что мы обозначили. Это как Матричный Синтез, любая запись матрицей, которая схлопывается на Ядро и сводится в сингулярность Униграммой. 
Стяжаем целостность и цельность всех факторов на каждого из нас и каждым из нас Изначально Вышестоящим Домом Изначально Вышестоящего Отца каждого в ИВДИВной реализации, каждым из нас со всеми подготовками, возможностями и компетенциями каждой из реализаций: Человека, Посвященного, Служащего, Ипостаси Ипостасностью, Учителя Синтеза Синтезностью, Владыки Полномочиями Совершенств, Аватара Иерархизацией и Отцовскости каждым из нас ИВДИВно, физически собою. 
И схлопываясь, буквально, схлопываясь этой концентрацией, она на вас, знаете, она и на форму отпечатывается, и на Ядро в Хум отпечатывается, и на Ядро Служащего отпечатывается, на физику фиксируется и сфера вокруг физики ИВДИВО каждого, схлопывается. Как знаете, четкий контур становится и оформляется  самоорганизующе на вас, где самоорганизатор – это вы «всего со всем» в явлении Отца.  И возникает, знаете, Отец наверху, мы стоим мираклево перед ним, и тоже самое, образуется физически. Схлопывается физика и фиксация Отца. И, одномоментно, то, что там получилось сейчас, такого же качества и выражения, мы фиксируем сюда. 
Вспыхивая глубиной явления Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь, проникаясь Изначально Вышестоящим Отцом физически собою. И войдите в это состояние, некого органичного выражения вас, где внутренне вы сонастроены внутренне Отцом и внешне вами идёт выражение ИВДИВности. Сейчас там, между вами и Отцом, и между нами в Зале Отца, вот ИВДИВность такая стоит. Проникаемся. И здесь то же самое возникает между нами, начинает срабатывать специфика в ИВДИВности явления Синтеза. Ну, у нас 19-й, поэтому специфика. Если слегка щиплет у вас что-то, это нормально, глаза, например, немножко, поддерживайте себя, сонастраивайтесь глубже, пока у вас не сработает, вы не проживёте некое естественное ещё и внешнее выражение, когда из вас это идёт вовне с другими. Некоторые настолько внутри сосредоточились, что вовне забыли. Ищите такой баланс. Это и внутри фиксируешь, и не теряешь этого выражения через внешнее, а внутри у тебя даже идёт усиление, когда начинаешь взаимодействовать этим здесь. Это нужно тренироваться, это нужно в постоянство ввести. А вокруг вас стоит ИВДИВО, где мы начинаем сопрягаться здесь у каждого ИВДИВО каждого, на ИВДИВО в целом, где идёт Синтез, идёт фиксация явления Синтеза Отца в Синтезе разных выражений каждого из нас. 
А теперь попробуйте прожить фиксацию каждого этажа технологически и Куба Творения ваших личных зданий. Туда эманируйте Огонь, прямо из Зала Отца эманации по всем зданиям, с активацией Куба Творения, активация. Вот некоторые туда слабо ходят, а нам нужно сейчас сактивировать по максимуму Огнём Отца, Огнём Самоорганизации.
Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Матрицу Самоорганизации каждого здания как эталонное выражение соответствующей фиксации этой Самоорганизации. Называется, как заложил Отец. Можете настраиваться. Проживите, это начинает звучать некой плотностью внутри нас и выражаться определенной концентрацией  явления, впитывайте, возжигаясь. Проживание может быть интересное такое, не знаю как у вас, у меня, как будто ложиться объёмно внутри. И ложится, ну, прямо как-то объёмно срабатывает, то есть оно легло и сработало объёмно по клеточкам, и в теле, и вокруг тела. То есть образует некий объём возможностей, как концентратор записей и взаимосвязей «всего со всем», с учётом того, что мы обозначили. Оно доскладывается просто.
 И здесь же, в этой фиксации, мы возжигаемся Синтезом Метагалактического Управления, тем, что мы стяжали в предыдущей практике, как управленец, то есть копить управление этим процессом. То есть сначала нас там тренируют, но мы копим  управление этим процессом, этими принципами, аксиомами, стандартами, законами, методами, правилами, имперациями, императивами и всем остальным, всё, что мы перечислили и даже не перечислили, чтобы это вырабатывать потом. 
Даже попробуйте это сейчас поэманировать, у вас уже что-то вырабатывается из всего того, что туда заложено. Понимаете, от вас уже сейчас идёт некое состояние. У кого-то имперация, императивы там срабатывают, ну, есть накопленность такая, у кого-то права пошли гулять, сингулярность, мысли, идеи. И помните, мы вчера говорили, когда мысль идеи оформляет, взгляд тоже оформляет, есть оформленный взгляд, Я Есмь, Мы Есмь пошло, условия. Идёт, идёт, вот, насыщайтесь.  
Попробуйте даже прожить, как будто вот между нами среда становится некой весомой, весомой среда становится, её можно взвесить, можно почувствовать, потрогать. И от каждого из нас идёт какой-то набор выражений, это не просто эманации, а именно оформленные какие-то аксиомы, принципы, константы, они насыщают среду между нами. А сейчас мы просто «пыхаем» этим, чтобы это нами пошло ещё и вовне. Не оставляйте это в среде, оно не останется, оно уже вошло, нам нужно ещё начать это эманировать всем. Людям эманировать, людям, всё – людям. О!
А мы внутри просто заполняемся Синтезом Отца. Мы сейчас выработали, у нас началось производство, синтезное, это у нас произведение наше – аксиомы произвели, принципы произвели нас на свет. На свет вокруг, чтобы там пошли какие-то изменения, это определяет, куда этому начинать складываться, в какие аксиомы, в какие параметры, в какие законы, в константы, там ещё что-то, увидьте. Во! А у вас даже внутренняя какая-то такая гармонизация, когда есть внутреннее удовольствие от  чего-то, сделанного. Вот это мы сделали. И просто нас Отец внутри насыщает своим Синтезом, давая новые какие-то выражения на то же самое, что мы сейчас отдали, но другой Синтез, чтобы это у нас, что? Воспроизводилось, но уже новым Синтезом. Оно у нас останется, помните, чтобы оно у тебя усвоилось, нам нужно это отдать. Но есть вариант, когда мы и отдали, но оно усвоилось, а к нам пришел новый Синтез того, что мы отдали, уже от Отца. Помните, «Аз Есмь воздам»! Вот вы сейчас прожили процесс  «Аз Есмь воздам». Хотя казалось, вы просто делали фокусировку фиксации создания. Есть за что воздать, называется. Вы не давали себе, вернее, воздать Отцом, потому что не давали это людям. Вырабатывали, но как-то вот.. А тут и Куб Творения подоспел, и ИВДИВО сработало, и Самоорганизация сказала: «А вот это можно отдавать»! И от вас это пошло. Проживите от Отца реакцию.
Возжигаемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Благодарим его за служение каждого из нас людям. Это был акт Служения. Есть акт Творения, а это тоже акт Творения, но актом Служения. Ответ тоже можете прожить: от Киева, от Украины идёт ответ. Просто накрывает. Мы ничего не имеем против, мы ни на что не влияем, ни в коем случае.
Итак, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за этот опыт и за эту концентрацию. 
Возвращаемся в синтез-физическое явление, развёртываясь всем стяженным и возожжеённым.
И уже физически вспыхивая, эманируем в Изначально Вышестоящий  Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, Киев, Украина, в Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца Служения каждого из нас, и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого. 
Выходим из практики. Аминь.


Практика 7. Итоговая

4й файл, время 1.27-1.33

Итак, мы возжигаемся. 
Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь, настраиваемся на Итоговую Практику. Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь Ипостасью 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  пред Аватарами Синтеза Кут Хуми и Фаинь собою.  Концентрируемся в Хум и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, просим преобразить на Итоговую Практику 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца, фиксируемся пред ним, 4097-ми ИВР, явлено. Вспыхивая, синтезируемся с Хум, стяжаем Синтез Итоговой Практики 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
И возжигаясь, стяжаем 4051 шестнадцатиллионов Огня Изначально Вышестоящего Отца  4051-й Изначально Вышестоящей Реальности. Возжигаемся.
Стяжаем 4051 шестнадцатиллионов Ядер Синтеза 4051-й Изначально Вышестоящей Реальности. Возжигаемся.
Стяжаем Стандарт 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося записать его в стяжённые Огни, Ядра Синтеза. Возжигаемся.
Стяжаем Цельный Огонь и Цельный Синтез 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 4051-й Изначально Вышестоящей Реальности. Возжигаемся. 
Стяжаем 4096 Синтезов 4096-рицы Человека в цельности явления Человека Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся.
Стяжаем 64 Синтеза и 64 Инструмента Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца в явлении 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Синтез 64-рицу Служения Ипостаси 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся.
Стяжаем 96 базовых Начал Научного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся.
Стяжаем 64 Синтеза 64-рицы частей Человека в базе явления 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.
Стяжаем Синтез и 4096-ти Генов Изначально Вышестоящего Отца в явлении 19-го Синтеза. Возжигаемся.
Стяжаем 64 Синтеза 64 Статуса Служащего в Стандарте явления 19-го Синтеза. Возжигаемся. 
Стяжаем 64 Синтеза и 64 Творящих Синтеза Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца, возжигаемся.
Стяжаем 64 Синтеза и 64 Синтезности Учителя Синтеза. Возжигаемся.
Стяжаем 64 Синтеза и 64 Полномочий Совершенств Владыки Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся.
Стяжаем 64 Синтеза и 64 Иерархизации Аватара служения, возжигаемся.
Стяжаем Синтез Должностных компетенций Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, в явлении 19-го Синтеза Человека Высоко Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас.
И стяжаем Цельное Ядро 19-го Синтеза Метагалактики ФА и Цельное Ядро 19-го Синтеза Высокой Цельной Реальности Метагалактики Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаемся.
Стяжаем Цельное Ядро 19-ти Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, вспыхивая, возжигаемся.

Стяжаем Синтез Книги 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Переходим в Библиотеку Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Становимся пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Берём её в руки, возжигаемся.
Переходим в личный кабинет личного здания в Изначально Вышестоящей Реальности явления. Кладём Книгу на стол.
У кого есть Книга 17-го Синтеза, забираем, и возвращаемся в Библиотеку.
Благодарим за восхождение и реализацию, возможности 18-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, сдаём Книгу.
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми и Фаинь за реализацию новым Синтезом, огнём, условиями, системами нового Синтеза в реализации 19-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, в его разработке и реализации каждым из нас.
Благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Возвращаемся в Зал Изначально Вышестоящего Отца. Развёртываемся и стяжаем Прямой 19-й Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас, синтез-физическим явлением каждым из нас и синтезом нас.
И возжигаясь, развёртываясь, преображаемся в новом явлении Синтеза, нового Синтеза, нового Огня, новых Условий, новой Системы.  
Вспыхивая, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, впитывая то, совместное выражение, которое у нас получилось с Отцом. То есть такая взаимность благодарности и благодати, которая сейчас звучит у Отца. Проживите. Насыщайтесь ею.
Возвращаемся в синтез-физическую реализацию. 
Всем стяжённым и возожжённым развёртываемся, вспыхиваем, эманируем в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 3989-й Изначально Вышестоящей Реальности, Киев, Украина, в Изначально Вышестоящие Дома Изначально Вышестоящего Отца служения каждого из нас, и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого.
И выходим из практики. Аминь.
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