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Краткое содержание
(00:00) Вступление
Концентрируем Физический зал ИВО, активируем подготовку, активируем все Ядра Синтеза и, настраиваясь на  25-й Синтез, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и фиксируем, магнитим с Изначально Вышестоящей Матерью Планеты Земля  физический зал ИВО.
 Мы будем входить в Монаду, в Совершенную Монаду.  Настраиваемся на Владыку, настраиваемся  на Огонь. Загляните внутрь себя, там всё записано, там больше записано, чем внешне. И наша задача выровнять, сбалансировать внутреннее и внешнее. Чтобы в Огне начинали разворачиваться, внутренне меняя и преображая каждого из нас.
 Мы Монаду стяжаем по стандарту ИВО,  до 57 Части,  на 1-м, на 6-м, на 9-м, на 17-м, на 25-м. Синтезе. Это всё Отцовское явление, преображения Монады не зависимо от того как она будет меняться.
Монада меняется в нашем восприятии, с точки зрения преображения нас, усовершенствования, углубления нас, но при этом Отец развивает нас  на основе того, что мы наработали по воплощениям, по нашим действиям в Синтезе.
(12:55)  Монада – Источник Жизни Изначально Вышестоящего Отца в нас в веках.  Без Монады жизни у нас не будет. Прямая Жизнь Изначально Вышестоящего Отца оформленная в Часть. В 5-й расе Монада была у Отца, а развивала её Мать, взращивала Монаду, как оболочку вокруг Планеты. И сферы Монады, и пламена Монады фиксировались на Человека из Монады Матери. В этом магнитность, ОМ Магнита. Развернитесь Искрами, которые были у Матери Планеты.
Почему мы развиваемся таким способом? Монада – это развитие Человека живого, это Источник Жизни Человека. И Отец этот источник фиксирует  в искре, а Мать развивает монадичность записью в этой Искре. И общепланетарные  оболочки вокруг Планеты, как сферы Монады процессуально формировали в Человеке жизнь.
 На 1-м Синтезе мы стяжаем Образ Отца, потому что, приходя в Синтез, мы начинаем новую жизнь Огнём, то есть Монада – это Источник Жизни Огнём. Мы выходим из лона Матери общепланетарного, коллективного развития монадического и Отец наделяет каждого индивидуальной Монадой, как собственным Источником Жизни. Отец нас переводит в новый объём жизни.
В 5-й расе на 6-м Плане была Монада. Ваша Монада ещё держится за 6-й План, конкретно, общепланетарно. Лично вы по свободе Воли пользуетесь Монадой 6-го Плана, в котором вы родились. Хотя Отец нам фиксирует новую Монаду, у нас потенциал новой Монады есть, но мы её не берём. Настройтесь на Владыку, увидьте у Владыки вашу Монаду.  Если бы у вас фиксировалась Метагалактическая  Монада, которую вы неоднократно стяжали, то вы бы могли ответить  на все вопросы.  Значит у вас Монада не рабочая, не дееспособная или фиксируется в голове вышестоящих тел. Нет состыковки с Физикой, чтобы Физика жила источником Жизни Отца. Нам нужно за 2 дня выйти из этого состояния, переключить Монаду каждого из нас.   Источник Жизни везде, это в синтезе всех возможностей, способностей. И мы приходим сюда для того, чтобы качество Жизни менялось. А как будет меняться качество жизни, если вы Монаду с теми благами, которые Отец зафиксировал, не развернули на Физике?  Спросите Владыку сколько Пламён у вас дееспособны.
 И мы пришли на 25 Синтез для того, чтобы совершенствовать Монаду, которую мы стяжали. Развиваясь, мы выходим на тот уровень восприятия Отца, где Отец нам закладывает следующие и следующие вехи жизни. До 57-го Синтеза, когда Монада станет нашей Частью, она должна в нас развиться. Это происходит с каждой Частью. Это не то, что мы стяжали и Часть в нас есть, а как мы этим развиваемся? Как это развивается внутри нас? Здесь включается сознание наше, наш подход, как мы действуем этим. Есть автоматическая фиксация Отцом, а дальше нужна работа над собой.
(33:22)  В начале была Монада с Искрой, потом наработали Каплю, Шар, Ядро…..    И когда мы начали развиваться Синтезом, произошёл эффект выхода из Источника Жизни Омеги, как клеточки.
В Ядре Жизни развивалась жизнь цельно. И набрав потенциал жизни, человек сумел собою выявиться из Монады, как жизни, клеточкой Отца. И вот Омега вышла из Ядра Жизни, как отдельная клеточка, потому что Омега была внутри Ядра, внутри Шара, внутри этого Огня, как Источника Жизни. Это Метагалактический прорыв, когда Омега начала выходить из Монады.
 Мы стяжали потенциал Омеги, чтобы окончательно оторваться  от Монады. Омеге недостаточно было потенциала для того, чтобы стать самостоятельной единицей. Первый выход в ИВДИВО ИВО произошёл  в  Украине, когда из Монады первый раз Отец первостяжанием начал фиксировать Омегу, как отдельную часть.
(46:21) Нам нужны знания. Знания – это  Огонь Посвящённого, который складывается в парадигме. И потом из этого Огня сложится глубина восприятия.
  Из общего объёма Ядра Жизни, который на нас Отец фиксирует, мы применяем только какой-то минимальный процент по нашей привычке, по нашей накопленности, по нашему опыту, где мы с прежнего Источника Жизни берём, не расширяя объём и масштаб Жизни внутри себя.  И мы не владеем ситуацией, не стягивая из максимальной концентрации, не дотягивая до Физики.
У Отца по Подобию и Образу уже нам заложено 16385 вариантов Образа Отца. А на сколько мы из 16385-ти в обычной жизни этим пользуемся и как мы этим по жизни пользуемся? А нам нужно видеть, как это работает. 
(51:13)  На 9-ке Жизнь ИВО и 9-м Синтезом нас Отец Монадой переводит на Метагалактическую Жизнь, чтобы Монада перестала быть где-то там. И монада с 1-го по 9-й Синтез у нас перестраивалась и должна была перестроиться окончательно на Метагалактическое восприятие. Планета перешла в Метагалактику. Но у Человека есть Свобода Воли и поэтому работает максимально 4-е пламени.
(57:11)  Функция Пламён – ротация огнеобразов. Огнеобразы бурлят, формируется новый Дух. То есть Пламя из Ядра Огня разрабатывает новый Дух. И по количеству и дееспособности Пламён в нас у нас разрабатывается или меняется Дух.  Когда мы работаем Пламенами Монады, горя Пламенами, у нас не просто меняется Часть сама по себе, образуются новые записи в Духе, Свете. Чтобы записи перезаписались, нужен объём Духа. Объём Духа берётся из ротации огнеобразов пламени Монады.
Люди, кто не берёт  Монаду Метагалактическую, живут тремя пламенами. И нам нужно перейти из состояния трёхпламенности в 4096 пламён и помнить всегда, что у нас начинают вокруг нас ратировать пламена с 4096-ю вариантами видов Духа в каждом из нас, и этот Источник Жизни здесь, в нас не где-то там.  И тогда  здесь в этом Физическом Теле у нас начинают открываться те способности и возможности, когда мы, становясь в любое из 4096-ти пламён, начинаем нарабатывать  концентрацию Духа, которая позволяет нам жить любым присутствием, любым планом, любой реальностью.
А пока мы не наработали Дух, у нас нет Мудрости этого присутствия.  В Высокой Цельной Реальности нам нужно накопить избыточный Дух, из избыточного Духа складывается Мудрость. В Высокой Цельной Реальности у нас нет Света, и Мудрость в ВЦР не может записаться.  А для того, чтобы появилась энергия и сила слиянности в 16345-й ВЦР, здесь живёт Монада – это  стандарт 25 Синтеза,  туда надо ходить.  А пока мы разрабатываем 16320-ю ВЦР, 16384-ю ВЦР, 16385-ю ВЦР, мы туда ходим, там уже есть Дух накопленный, Свет накопленный.
Монада – это база данных. И в зависимости от того, какая база данных, записанная на Зерцале, какая печать судьбы в Ядре, в самом Ядре идут записи. На самом деле Монада выявляет, кто ты есть по всем твоим записям, по всем твоим воплощениям. Как достаётся запись из Ядра? Как пережечь всё, что было? Как судьба формируется монадичьностью?  Всё на Зерцале.
 Когда начинаете возжигаться, Зерцало поднимается и посмотрите сколько пламён  у вас горят и как они горят, где горят?  Для того, чтобы поднять, сошли с Шарика босиком, прошлись по Зерцалу, по Монаде и подняли, впитали ногами и встали на Шар Огня и попросили у Матери, вот здесь рождается Магнит, через ноги поднять вам Огонь Жизни в голову. И пока стоите на Шаре, огонь поднимается в голову, фиксируется  Отцом и ты вспыхиваешь, кто ты есть. И Пламя, охватывая ратирует и преображает, выводя на эталонность и обусловливая новый объём Духа.
Мы привыкли, что Отец нас наделяет Частью и она сама по себе автоматически работает. Но мы не умеем ею пользоваться.  Она как-то работает, но без нашего участия.  И наша задача это включить в разработку.
(1:17:21)  У нас есть Ядро, Шар Огня Жизни, есть 4096 Пламён, есть Зерцало, на котором Отец пишет  новую печать судьбы.  В Монаде есть Образ Отца.  Нас Отец наделяет не тем Образом, к которму мы стремимся.  Наше устремление – это путь из Материи в Огонь. У Отца путь сверху в низ. Соответственно наделяя нас новым Образом Отца, его Отец закладывает 16385. Там заложены параметры не те, к которым мы стремимся, а в соответствии с Огнём Жизни, которым Отец нас наделяет в этой Монаде или в соответствии с Огнём Жизни, который мы формируем в этой Монаде, в которой закладывается этот Объём.  Образ Отца зависит от Объёма или от качества Огня Жизни. И в Огне Жизни, мы рождаемся Свыше, тем Образом Отца, который будет способен реализовать тот Огонь Жизни, который записан в Монаде.
Это Отцовский принцип, это Отцовское развитие нас Отцом в Материи.  Вот здесь и рождается Магнит.  Вот так родился Магнит, когда, начиная из Материи к Отцу, наша запись из Зерцала поднимается  в голову, фиксируется Отцом и Отец нам разворачивает. Это магнитный принцип. Монада сама по себе – это уже принцип Магнита, принцип ОМ, где Отец нас наделяет Монадой, потому что Монада от Отца, а Мать развивает Монаду в Материи.
 И вот в этом сложности нашего развития в Материи, потому что мы не видим Отцовский принцип развития, мы идём материнским принципом. Маме подходит всё, главное, чтобы дети жили. И только от нас зависит, какое количество пламён мы накопим, тот объём Духа, который нас выведет на Жизнь Метагалактикой, которая уже давно здесь, а мы её не видим.
Мама Монады нас переключает на Любовь Отца внутри нас и поиск. Монада переключает нас в состояние, когда Жизнь приобретает новые краски, новые устремления, новые явления. Образ Отца эталонный здесь для того, чтобы этим Образом наш Образ преображать по Образу и Подобию.
16384 сферы или оболочки, со настроены с 16384-мя Частями, Системами, Аппаратами, Частностями в концентрации с ИВДИВО, в координации. В нашем Ядре Жизни поддерживается постоянство Жизни через сферы, которые обусловливают со настройку с ИВДИВО в целом.
Поля содержание сфер создаются пламенами. Дееспособность Монады и полевая эманация работает на преображение генов, то есть на генном уровне. Наше преображение заключается в изменении генов здесь физически в этом Теле, когда мы не умираем этим Телом, а когда мы постепенно объёмами Огня преображаемся на уровне ДНК и на уровне генов. Наше самое внутреннее глубинное преображение – это перестройка Ядер ДНК и генов в Ядрах.  Работая с Монадой, мы преображаем нашу базу данных генотипов.
Запись нашего масштаба записана в Огне Жизни, какой объём Огня Жизни, такой будет масштаб. Всё, что нам нужно, записано в Источнике Жизни. Источник Жизни находится в Монаде. Монада – это Часть Отца внутри каждого из нас. И Отец закладывает каждому в Монаду Ядро Жизни по стандарту развития каждого из нас метагалактичностью.
 Отец развивает Человека. В Монаде формируется Человек Творец. Отец наделяет Монаду эталонным Человеком и от того насколько ты работаешь с Монадой, ты взрастаешь этим видом Человека. Этот вид человека внутри нас, взрастая у людей, начинает вокруг нас формироваться  такого типа человек. Нами, полями Монады начинает эманировать тот Человек Творец, который нами разработан.
Практика №1  (1:56:00 – 2:34:12)      Стяжание обновлённой Монады.
1 день 2 часть

Мы живём в Материи и концентрация нашей жизни была заточена предыдущим планом творения на один вид Материи. Это материя 5-й расы всё, что выше,  для нас Огонь.
Отец развивает нас многовариативно, многоматериально, но  пока не все могут перестроиться на все виды материи. Виды материи:  планы, присутствия, реальности, ИВ Реальности……  Наше физическое тело, живущее на Планете способно усваивать  9 видов Материи. Для каждого из нас то, что не осмысляется, оно вполне Огнём является.  У каждого свой уровень Материи и Огня.
(17.14)  16-тирица ИВО  от Движения до Условий.  Для Отца это Огонь и Материя – это Частности Частей, Систем и Аппаратов.  В 16-тирице Частностей заложен весь Синтез. Это карта, матрица нашей жизни. В ней кроются все азы, параметры Синтеза и Отца. Эта волшебная 16-тирица может сдвинуть процессы в любом аспекте. Начали что-то делать, пропишите себе 5-8 пунктов смысла этого действия.
   Для начала вы должны определить для себя, где вы находитесь, какой вы Человек на данный момент?  Это записано в Монаде. Вы сами себя тестируете и начинаете повышать свою внутреннюю глубину и концентрацию Материи Огнём.  Каким горизонтом вы живёте, чтобы вы понимали, куда вам дальше двигаться.  Надо совершенствоваться. И Монада нам помогает нас самих внутри перестроить на следующий уровень.  Мы сами внутри себя простраиваем глубину и концентрацию Материи.
(28.53)  16 Организаций ИВО. Нас Отец внутри организовывает этими Организациями.  Это офизиченное явление ИВО. Изначально Вышестоящий  Отец этими организациями организует самого себя и нас (расп.4). Эти 16 Организаций – это не только Организации, которыми владеют Аватары и которые развивают внешние организации. Это всё есть внутри каждого из нас. Мы организуемся внутренне этим способом организации ИВО минимально. Отец сейчас минимально 16-тиричен.  
Необходимо, чтобы вы переключили внешнее явление организации на организуемость внутри. Это внутри нас 16 вариантов Отца, которые отстраивают нас. Это матрица, которая выводит нас на гармонию и баланс внутреннего и внешнего. Знания нам идут из посвящений из парадигмы жизни, они реплицируются у ИВО. 
(59.22)  Виды Материй:  Синтез физичность, Планы, Присутствия, ИВ Присутствия, ВЦ Присутствия, Реальности, ИВ Реальности, ВЦ Реальности, ИВ Высокие Цельности. 
Отец развивает в нас жизнь. Отец идёт в Человека, Человек идёт в Отца. Основная задача Отца развить Человека. Отец зафиксировал на каждого Человека Планеты Земля Синтез физичность.  Это значит, что Планета Земля фиксирует возможность восприятия Синтеза  физичностью той, которой живут люди  без участия в этом процессе. Потому что Планета давно в Метагалактике и живёт в новых Условиях. Дальше идут Планы – планирование Метагалактическое и т.д.
 И сейчас жизнь наша фиксируется в ИВ Высокой Цельности. Это в целом.  ИВ Высоких Цельностей – 257, в каждой из которых 16384 ВЦ Реальностей, в каждой из которых 16384 ИВР, в каждой из которых 16384 Реальности, в каждой 16384 ВЦ Присутствия и т.д.
И сейчас эти 9 видов Материи стандартом Отца у нас уже могут работать. Огонь Жизни, как Источник Жизни, Отец фиксирует этим объёмом концентрации Огня Жизни по этим Материям каждому из нас Стандартом ИВО. Метагалактическим стандартом каждому из нас уже заложена Воля Отца – жить  так. И только наша проблема, что мы так не живём. Нам нужно подтягиваться. И мы можем встать туда только Служебным Огнём. Для нас это Огонь, но стандартом Отца заложено, как материя и мы её должны офизичить.
Практика №2. (1:19:50 – 1:42:17)    Стяжание 8 видов Материи.
Практика №3 (1:55:02 – 2:11:58)   Стяжание концентрации 8 видов Материи от Синтез физической до Высокой Цельной Реальности в каждую Часть, каждую Систему, в каждый Аппарат, в каждую Частность.
 Аватары Юсеф Она занимаются развитием Жизни. Разработка и разработанность идёт во взаимодействии с этими Аватарами служения. И первое, что нужно сделать – это накопить 16 видов Огня в самом себе.  16 видов Огня 16-ти организаций, от Могущества до Синтеза.  Наша задача явить Отца собою, разработанной материей.
Практика №4  (2:34:10 – 2:42:10)        Ночная подготовка. 
Попросите сейчас для вас самую эффективную и полезную методику стяжания программ. То, что вам будет быстро, удобно, сознательно, где будет эффективность и качество вашего развития монадического, которое принесёт пользу гражданам Черкасс, Украины и Причинной Метагалактике в целом.  Самый главный эффект, когда вы рождаетесь, когда вы вмещаете новый Огонь. Когда мы выходим, стяжая эти капли, нам нужно увидеть, что это не цифры на бумажке, а это капли Огня из каждой Материи, которые Отец вливает в нас и они  нас знакомят с этой материей. Это прописка жизни в той Материи. Внутри рождается состояние принадлежности и это становится родным. Каждая капелька заполняет и выводит на следующий уровень внешнего и внутреннего.
2 день, 1 часть.
 
Мы вошли в Монаду нового явления, Метагалактического. И Монада перешла из Любви в Мудрость. Монаду созидает и сотворяет Отец, как Источник Жизни, но принцип развития идёт не силой слиянности, а Мудростью. Монада – это материнский эффект и Мать Планеты Земля развивает Монаду у людей ракурсом Мудрости ИВО. А между Матерью и Отцом стоит Владыка, который Мудростью ИВО развивает Монаду. Для этого необходимо накопить концентрацию Метагалактического Света, в который запишется Мудрость ИВО. И Мудрость среда обитания Монады. Это вообще метагалактический принцип развития Частей в отличие от планетарного.
Мы стяжаем Огонь и Синтез, идём путём Отца. Но чаще наш путь материнский – это внутренний человеческий 5-ти расовый подсознательный путь. И пока мы в голове не переключились на путь Огня и Синтеза.
(18.15) Поменялись Части. Ракурсом этого Синтеза, мы должны войти и стяжать новую Часть 25-ю – Веру. Отец вывел Веру из состояния отдельной части. Вера, как Часть молодая. И чаще всего Вера вызывала религиозность у людей. И легче было перестроиться на метагалактический Разум, чем на Метагалактическую Веру. Отец принял решение, что старая Вера должна умереть, чтобы войти в новую Веру. Также Идея. Старой Идеи не было. Вера базировалась на Идее. Идея у нас идёт, как 7-й горизонт. Идея – Частность, которая выводит нас на следующий горизонт, как движущая сила.
Вераидейность показала, что старая Вера, как Часть не может перейти в новую Метагалактическую Веру ИВО.  Вера была движущая Сила Духа раньше. 
Сейчас Вера на 9-м горизонте. Это Могущество, Мощь, Пламенность, Монадичность.  И здесь связка, где Монада и Вера, как жизнь цивилизацией или развитие жизни внутри каждого из нас.  Нет Цивилизации внутри вас – нет Жизни. Это метагалактический эффект развития.  Вы должны позаботиться, чтобы цивилизация Метагалактическая звучала жизнью ИВАС Юсефа Оны. Это ваша прямая задача. Эта жизнь входит, когда мы входим в Метагалактическую цивилизацию. И Отец сюда зафиксировал Веру. И начинает разрабатываться 25-й Частью Вара ИВО. Как отдельное явление без учёта предыдущих вариантов накопления.
Раньше для Веры была Идея, как двигатель Духа, то сейчас Вера – это Жизнь. Старая Вера умерла у Отца, то теперь её нужно у нас завершить, переключить, иначе наша жизнь метагалактической цивилизованности не состоится.  При наличии Веры это всё начинает бурлить, жить. Будет Вера дееспособна, будут выявляться все параметры из Монады, базовые начала. Тот Огонь жизни лепится на жизнь ИВО.   Вера была настолько заскорузлая, что не менялась при любом перемещении, она была на разных горизонтах, но не получилось у Веры перестроиться, сбросить этот балласт, который мешал войти в жизнь.
Практика № 5.  (48:36 – 1:12:00)       Стяжание Части Вера.
В Части Вера есть Ядро.  В Ядре заложены параметры:  16384 Синтеза Веры, 16384 оболочки – это стандарт любой Части ИВО. Она координируется со всеми частями, системами, аппаратами, частностями, входит в эталонную 4096-тирицу или 16384-хрицу.
У нас акцент на Монаде, а Монада напрямую связана с Жизнью, а Жизнь напрямую связана с Верой, а Вера на прямую связана с движением Отца, с Могуществом Мощью и т.д.
У Отца новая Вера, поэтому зафиксировать новую Веру в Причинной Метагалактике ИВО для преображения всех.
(1:12:30)  Идея 7-я Частность, 23 Часть. Нам нужно выйти на тот уровень, когда наши идеи будут совпадать с идеями Владыки, тогда это будет двигаться, это будет жить, будет превращаться в реальность. 
23-я Часть – Ипостасное Тело.  7-й горизонт – Столп, где Отец присутствует. А какой личный Дух развёрнут, чтобы Отец там присутствовал? И на этот Дух фиксируется Огонь, где Отец разворачивается. И это выводит на «Я Есмь». Отец является только на определённую концентрацию Огня и Синтеза, которые мы нарабатываем. Какой ты, такой тобой Отец. Если мы сидим в 5-ти расовом Огне, Духе, Свете, Энергии, 5-ти расовый Отец у нас разворачивается. В этом Подобие и Образ Отца.
Дух будет перезаписываться идеями ИВО. 23 выражение нас ведёт к ипостасности, где Физическое Тело 63 Часть, Совершенное Ипостасное Тело 55 Часть.
(1.55.37)  Идея самосовершенствования – пока  сам каждый не найдёт свой путь, устремлённость. Для этого должна быть идея внедрить в жизнь всё то, что Отец вам заложил  за годы, если вы увидите идею саморазвития и пойдёте в неё тренироваться. И эта идея Отца, как принцип:  - свежести Духа, обновления Духа, новая Воля. Не будет новой Воли, пока будет старый Дух.
 Мы выходим на новую идею. Новая идея каждого может включиться индивидуально – только  сам с Изначально Вышестоящим Отцом.
(2:04:26)   Идеология - какие идеи несёт собой развитие.   Не только внутренняя, но нации, страны, цивилизации. 
В Идее есть Ядро, есть 16384-хрица внутри Ядра, 16384 оболочки, которые синхронизированы.             И мы у Изначально Вышестоящего Отца попросим главное движение, главное ощущение и т.д. то есть сейчас, когда на вас будет фиксироваться Главное из 16-тирицы Частностей с точки зрения Отца  для того, чтобы начинала формироваться метагалактическая Идея, как Часть ИВО, вариантами развития. Если вам нужно развить идею, идёте в 7-й горизонт. А если вам нужно создать идею – ключ  1-8.   В Параметодах рождается идея, на 7-ке идея начинает развиваться. Параметоды строятся «Я Есмь». И когда мы хотим чего-то добиться, становимся по ключу управления в следующий шаг развития. То есть Идея не родится у вас, пока у вас не будет Параметодов. (2.20,00)
Практика №6  (2:26:35 – 2:43:05)  Стяжание 23 Части Идейность Изначально Вышестоящего Отца.

2 день, 2 часть.

(00:00)  Совершенная Монада отличается от Монады ИВО жизнью Эволюциями.  Монада ИВО, как Источник Жизни живёт Эволюцией, одна Монада - одна Эволюция. Совершенная Монада, как 16-тиричное выражение живёт и развивается  16-ю Эволюциями. Это  стандартное, на данный момент, различие Совершенной Монады от Монады Изначально Вышестоящего Отца.
Эволюция – развитие Человека в Материи, который несёт собой в разных видах Материи разные виды эволюций. Раньше человечество развивалось одной эволюцией. В новую эпоху эволюция это вариант развития каждого из нас.
На данный момент мы различаем материю по Присутствиям, Реальностям, Изначально Вышестоящим Реальностям и Высоким Цельным Реальностям (5 расп. 50п.) 16 видов Эволюций. Все 16 видов Эволюций могут быть как Присутственные Эволюции, как Реальные Эволюции, ИВР Эволюции, как Вышестоящие Цельно Реальные Эволюции, Изначально Вышестоящие Присутствия и Высокие Цельные Присутствия. Эти 16 уровней развития каждого Человека охватывают  все 16384 любого вида Материи.
Если это Присутственная Эволюция – это все 16384 Присутствия, Реальностные Эволюции охватывают все 16384 Реальности и т.д.  И все 16 Эволюций охватывают любой вид Материи по 1024 выражения. Фиксация 1024 одна Эволюция. (см. расп.5)
В Высокую Цельную Реальность мы не пойдём, у нас нечем, нет Абсолюта ИВО.
Это наше развитие каждым ракурсом нового вида Материи. Нужно видеть, что не Материю мы развиваем, а развиваемся определённым видом этой Материи и выходим на определённый вид Человека. 16 Эволюций, которые развивают каждого из нас 16384-хрично.
Вид Материи Высокие Цельные Реальности – их 16384, охватывают 16384 Эволюций Высоких Цельных Реальностей, где в каждой Эволюции мы развиваемся Высокими Цельными Реальностями.             То есть вид Материи в данном случае один, но развитие каждого из нас идёт другим разнообразным способом 16-ю видами, то есть в одном виде Материи мы проходим разные стадии эволюционного развития.
Если взять Метагалактику ФА  8-й вид Материи и в ней нас Отец развивает в зависимости от нашей подготовки, развивает от Человека Плана Творения до Отца. Все, кто стяжал Омегу, развиваются 7-й Эволюцией, как Человек Планеты Земля Высокими Цельными Реальностями с 6145 ВЦР по 7168 ВЦР.         В этих 1024-х Высоких Цельных Реальностях заложен Источник развития Жизни. Если взять закон «всего во всём», мы развиваемся всей Метагалактикой, но конкркетно, как Человек Планеты Земля идёт наше эволюционное развитие именно этой 1024-хричной Материей. Эталонность этого вида развития. Монада развивает одну Эволюцию.
В Совершенную Монаду Отец закладывает в Ядро Жизни Совершенной Монады эволюционно начинает фиксировать разработку в нас 4-х видов Человека.
Практика №7  (31:25 – 53:58)     Стяжание 16 видов Эволюций.
 Наша Монада начала готовиться к стяжанию Совершенной Монады, её концентрация Огня и Жизни должна сейчас нас перестроить  во всех параметрах, которые у нас были на Синтезе. Эволюциями нужно заниматься и развивать.
 Практика №8 (1:01:04 – 1:12:25) Концентрация эволюционного Огня и возможности устойчивости Физического тела этим.
Практика – Тренинг №9  (1:	24:17 – 1:57:17)  Активация 8-ми Совершенных Частей и растущей 9-й Совершенной Части Синтезом. 
Практика №10  (2:02:40 – 2:21:01)    Стяжание Совершенной Монады.
Практика №11   (2:22:20 – 2:34:00)       Итоговая практика.

Набор:  Аватар Метагалактической Нации Человека Планеты Земля ИВО
133ВЦ 16311ВЦР Черкассы, ИВАС Саввы Святы служащая А. Беликова.
Проверил:
                                  Сдано ИВАС Кут Хуми  24.11.18г

