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1-й день, 1-я Часть
Краткое Содержание
Вступление. Наша 16-тирица Частностей, как конечный продукт, начинается с Движения. Останавливаться нельзя ни на секунду. И мы активируем Ядра предыдущих 10 Синтезов Совершенных Частей и начинаем Синтезом Синтеза Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь разворачивать и фиксировать здесь Зал Изначально Вышестоящего Отца. Как мы фиксируем? Эманируем собою Огонь и Синтез. И мы с вами начинаем заполняться Синтезом Изначально Вышестоящего Отца.
А теперь Магнитный Синтез Кут Хуми. Синтезируемся с ИВАС Кут Хуми физически, заполняем каждое Ядро, каждой клеточки, каждого тела внутри физического тела максимально Си-Си ИВО, заполняемся. Синтезируемся с ИВ Аватарессой Фаинь, её Синтезом заполняемся тоже на 100%, не только в Хум, берём всем телом, направляем ИВАС Кут Хуми и они сквозь нас сквозят Синтезом.              И внутри каждой клеточки есть Ядро, внутри каждого Ядра начинает вспыхивать Магнитный Синтез, где совмещаются два Огня, два потока и вы начинаете  эманировать каждым Ядром каждой клеточки этот Магнитный Синтез, таким образом, заполняя тело тотально.
У Изначально Вышестоящего Отца заполняемся чистым, обновлённым, новым Синтезом, а этот зал приобретает внутреннюю вашу концентрацию, приобретает Синтез Изначально Вышестоящего Отца и мы входим в Субстанцию вашего наработанного Синтеза, выработанного, задействованного.
Синтез пишется в Огонь и мы сейчас с вами, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, просим и стяжаем Огонь 27-го Синтеза.
И так же через каждое Ядро из Хум в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, но мы разворачиваем Огонь 27 Синтеза в каждую молекулу, в каждый атом, в каждое Ядро каждой клетки.
И этот Огонь 27-го Синтеза начинает в двойном режиме у нас работать. Он пишется в наработанный Синтез, который у вас есть, по подобию и по организованности и чистый Огонь 27-го Синтеза, начинаем здесь пахтать,  и Синтез 27-го Синтеза будет вписываться в этот Объём Огня.
Такая методика не новая, в этом режиме работает Синтез и ведётся Синтез Изначально Вышестоящего Отца и минимально мы фиксируем здесь Зал 59-й реальности или ИВР, или Высокой Цельной Реальности Метагалактики в том варианте, который мы сможем с вами зафиксировать, удержать, сконцентрировать, минимальный Зал.  И мы начинаем внутренне углубляться в эту концентрацию.
10.03. Чтобы стяжать Совершенный Абсолют, нам надо стяжать Абсолют, как 59-ю Часть. У Отца есть двойной режим действия: - есть Часть Абсолют и процесс Абсолюта. Нам нужно увидеть в чём различие.
Абсолют ИВО для развития Частей, его ещё называют Молоко Матери Отцом. Это  специфически неповторимый Огонь Изначально Вышестоящего Отца, которым Отец нас развивает. Здесь в материи  у  Мамы мы развиваемся Абсолютом Изначально Вышестоящего Отца, как Живым Огнём.  Этот Живой Огонь напрямую от Отца нас развивает и подтягивает к пику совершенства.  Абсолют – это верх совершенства на данный момент, самая высокая степень совершенства. Явление, как Молоко Матери  и Часть.   Зачем?
Когда рождается 59-я Часть Абсолют ИВО мы, выходя в любой вид материи, эта Часть нами сигналя Абсолютом ИВО начинает примагничивать, притягивать, стягивать Абсолют, находящийся во вне. Каждая Часть ИВО всегда работает в двойном режиме – внешне и внутренне. Отец, сотворяя в нас какую-то Часть, мы уже являемся Отцом этой Части и во вне, при дееспособности этой Части, эта Часть начинает из вне собирать ей подобие.
Например, когда мы начинаем активировать Разум ИВО внутри нас, на нас из материи внешней, стягивается Разум ИВО. Когда мы активируем внутри себя Сердце и живём Сердцем Отца внутри себя, на нас из вне  магнитится условие сердечности Отцовской внешних видов материи, в которых мы живём. А когда мы активируем и возжигаемся Душой Отца, как Частью, на нас фиксируются все чувства эталонных Частей Отца внутри нас. 
Каждая Часть имеет Ядро, это Ядро с записями чистого Синтеза ИВО и на это Ядро тянутся, лепятся Условия из окружающей среды. Так работает каждая Часть.  И Абсолют, как 59-я Часть, нас подтягивает или выводит на следующий уровень совершенства внутри самого себя. Там заложены параметры абсолютные Изначально Вышестоящего Отца. Абсолют ИВО внутри нас – это  все микроэлементы, все витамины, все гармоны роста и развития.
Огонь внутри нас разделяется на Дух, Свет, Энергию, на удобоваримые для нашего развития субстанции. На Синтезе мы получаем тотальный Огонь, а потом внутри нас происходит расщепление для индивидуальной подготовки. 
Дух – это наше движение внутри себя и мы, всё-таки, идём привычным путём, снизу вверх.                      В нашем Духе остались записи, которые не позволяют внутри нас переключиться на новый путь. Их надо перезаписать.  Учение Синтеза идёт новым путём – из  Отца в материю, потому что  мы Омега и Абсолют ИВО идёт напрямую от Отца, он целен.
Для того, чтобы в нас вместить Абсолют, Отец вначале сформировал Часть, как Ядро и возможность вмещения Абсолюта, а когда мы начинаем стяжать сознательно, весь этот Метагалактический Абсолют сливается внутрь нас и мы становимся цельны Метагалактикой внутри себя. Мы становимся однородны.  Это Абсолют ФА.
50:30. Возжигаясь 59-й Частью Абсолютом ИВО, происходит процесс течения Живого Огня внутрь каждой Части. Каждая Часть будет развиваться Материнским Молоком Огня не по привычке воспитания Матери Глобусами, Царствами и т.д.  А когда Абсолют, как 59-я Часть, начнёт заполнять каждую Часть и у вас начнёт Дух перестраиваться безболезненно. Но Части не усваивают Огонь, потому что нет методики.  На практике вы получили 100%  Огня и вам необходимо видеть Образ, что эти 100% вы разделяете на 4096 Частей или на 16384. И тогда эти Части будут получать Огонь не по вашей подготовке, а Живой Огонь Изначально Вышестоящего Отца.
Тренироваться 59-й Частью Абсолют распределять в любой стяжённый объём по 4096-ти Частям, 4096-ти Системам, 4096-ти Аппаратам, 4096-ти Частностям.  У вас будет развиваться 59-я Часть, будет усваиваться Огонь, будут активироваться Части, Системы, Аппараты не внутренним содержанием, а абсолютностью.  Это называется Параметод.
Абсолют ИВО – это Огонь, который идёт из Прасинтезности, Абсолют базируется на Прасинтезности.
Практика №1.  (1:04:12 – 1:31:45)      Стяжаем и преображаем Огонь 59-й Части.

(01:32:15)  Нам нужно преобразиться на новую Монаду.  В Монаде фиксируется Ядро Огня Жизни – это наш Источник Жизни.  Раньше было 4096 Пламён, а внутри было 4096 Ядер. Эти Ядра разделились на 4 и внутри у нас родилось 16384 Ядра, из которых фиксируется 16384 Пламени, которые фиксируются 16384-мя Оболочками и 16385 – цельная оболочка – это ИВДИВО.
Монада сама по себе – это прямое отражение Изначально Вышестоящего Отца внутри нас, как ИВДИВО. Монада – это внутреннее выражение Изначально Вышестоящего Отца, как источник. 
1:54:00.  Материя – это всё, что окружает нас физически. Поэтому Материя – это Физика, Энергия плюс Вещество. Это Материя, в которой мы живём и Отец нас здесь сотворил.  Монада, как Часть тоже предназначена на эту процессуальность, как Источник жизни всего во всём. Монада есть индивидуальная и коллективная.  Монада каждого из нас  - это отражение самого Отца, но с функционалом преображения, где Пламена – это эффект самоорганизующей чистоты. Пламена перестраивают нас в любом необходимом варианте – на Энергию плюс Вещество, на Дух плюс Вещество, на Свет…..   То есть 16384 варианта,  где вы уже, как цельность, как Абсолютность встроены в любой вид материи, встроены в любую мерность, встроены в любое время, в любое пространство Пламенами. То есть Пламя ратирует наше тело, нашу материю.
Выходите к Отцу и заполняетесь вашей 59 Частью,  59 Частью ИВО и она помогает войти в это всё.  Первый шаг – это Позиция Наблюдателя, второй шаг – это действие. Это всё, перекликаясь, вводит нас в цельность Абсолютности. (2.04.10)
Пратика №2  (02:06:22 – 02:24:25)   Преображение Монады ИВО на новые стандарты ИВО.

02:25:00.   59 Часть 11-го горизонта. 11 Частность – Основа. (Из 16-цы Частностей).  Активируем Части 11 горизонта:           59.   Абсолют,            
                         43.   Куб Созидания
                         27.   Провидение  (судьба)
                         11.   Униграмма
Как реализовывать Абсолют по замыслу ИВО.  Мы на курсе Служащего и нам нужно видеть, как эти Части работают и взаимодействуют друг с другом, как этот механизм работает. 
Частности – это конечный продукт деятельности Частей.
Часть, внутри неё Система, которая строится Аппаратами. И от того насколько Часть дееспособна, такой конечный продукт, Частность, появляется.  Например:  от того какой у нас будет Образ Отца, такое у нас по жизни будут движение, ощущение и т.д.
Абсолют ИВО опирается на наши Основы того, что у нас есть.  Для Абсолюта Основой являются Куб Созидания, Провидение, Униграмма.  И тогда рождается сам Абсолют на этих базовых Основах. Расширяя взгляд, минимально 16384 Основы.
Униграмма работает всегда с Кубом Созидания, отдельно не работают.  Куб Созидания заполнен Началами Отца (качества характера, действия, эмоции, чувства, мысли, смыслы – всё наше содержание на тему). Вы ходите и думаете на какую-то тему. Униграмма стягивает из матрицы эти состояния на тему занятия и переводит вас на следующий уровень и заполняет ячейки новым огнём.
Между Кубом Созидания  и Униграммой Провидение, которое зависит от того, как работает Униграмма и Куб Созидания, чем заполнены ваши таксоны. Наша судьба базируется на дееспособности нашей Униграммы вместе с Кубом Созидания.
Когда Куб Созидания заполнен Началами Отца, Униграмма срабатывает. Когда Куб Созидания заполнен нашими Началами, нашими мыслями, смыслами,  Униграмма не срабатывает.
У нас есть на что-то особый взгляд и стоит он в центре нашего Куба Созидания:  я никак не буду меняться.   Униграмма не соберёт и не переведёт вас на следующий уровень, у вас нет эффекта созидания самого себя. Нам нужно научиться созидаться Отцом внутри, перезаписать наши Начала  на Начала Отца. Ввести 16-тирицу Частностей Изначально Вышестоящего Отца в Куб Созидания.
Основа – фундамент, база, Ось, Начало развития. Основой Учения Синтеза являются Части. И нужно увидеть, что 32 Части – это Основа, которая является залогом нашей жизни Отцом. 
Практика №3.  (03:00:55 – 03:18:10)     Явление и преображение Частей ИВО:   Униграмма ИВО, Провидение ИВО, Куб Созидания ИВО. 
1 день, 2 часть.

02:35.  Стандарт Метагалактики.  В 3-м горизонте Огонь Вершения ипостасный Изначально Вышестоящему Отцу.  Если говорить, что Абсолютный Огонь степень совершенства на данный момент, то через Вершение, мы выходим к Созиданию. Чтобы всё, что мы стяжали состоялось, необходимо Вершение Изначально Вышестоящего Отца.
Вершение отвечает за Метагалактическое Агенство Информации. А в целом Информация несёт собой Вершение. Какую информацию вы содержите, такое Вершение выведет вашу Униграмму, вашим Кубом Созидания, заполнением таксонов и Провидением в том числе. 
Если взять:   Субъядерность
                      Форма                                 Форма является центровкой
                      Содержание    
Здесь зависит от того какой путь мы вибираем. Если мы идём путём Отца, то у нас наработанная Субъядерность продавливает сквозь Форму чистоту информации. Если мы идём от Материи, то у нас информация искажённая. Слушая информацию любую, вы погружаетесь в Синтез, как в Тезу записями Огня и Синтеза или берёте,  как объём информации для себя. В этом важно ориентироваться.
Любую информацию можно разложить по 16-тирице Частностей. И есть ли там Истина.
Воля Отца Учением Синтеза развивает 2-ю Метагалактическую Цивилизацию Огнём ИВД ИВО и в Материи мы имеем то, что имеем. Условия Метагалактической Цивилизации необходимо развернуть через  Абсолют, через Куб Созидания. Решается Судьба Страны Униграммой каждого подразделения, Созиданием каждого подразделения, атмосферы Вершения, как Огня Созидания Изначально Вышестоящего Отца. 
Попросить у Отца  Условия изменения нашей жизни инструментами, которые у нас есть:  Огнём Служения, Огнём Аватаров и т.д.  Разными методами, которые нелинейно нас выведут. Эти все вопросы решаются в кабинете ИВО, в кабинете ИВАС Кут Хуми Фаинь и ИВАС Иоана, и ИВАС Иосиф Славия, они курируют 2-ю МГ-ю Цивилизацию. Попросить:  Иосиф и Славия определите нам, пожалуйста, нормального президента, чтобы наша страна вышла на уровень МГ-кой Цивилизации и смогла развиваться, а не погибать.  (25.00)
Информация 3-ка и нам доступна. Когда берёте информацию, смотрите чьё Вершение туда заложено,  Вершение Отца или манипулятивных программ. Информация Отца несёт Огонь Вершения. Смотрите из Зала Отца.  (31.00)  Это наша работа перед выборами.
32.40.   Единица Абсолютной Материи и Единица Абсолютного Огня.  Единица, как некое начало. 
Путь развития Матери по прошлой эпохе считается демонским. И если мы до сих пор идём путём Матери, мы поддерживаем демонские традиции, глобусные, царственные и т.д.  А Мать учится у Отца, служит у Отца. Это итоговое переключение нашего состояния жизни материи и жизни Матерью. Всё, что есть у Матери – это Отцовское. Отец зарабатывает, Мама обустраивает и развивает  детей. Всё от Отца, а Мама взращивает молоком, который называется Абсолют.
40.50. Материя организуется Огнём Изначально Вышестоящего Отца. Огонь становится Материей, когда мы офизичиваем, складывая ОМ. Для любой Материи есть Огонь. Части – это та же Метагалактика с теми же видами Материи. Части фиксируются сверху вниз. Для того, чтобы наши Части работали, нам нужно развиваться Синтезным Миром – 16384 мерность. Чтобы работали наши Системы, нам нужно развиваться Метагалактическим Миром 12288-я мерность. Чтобы начали активироваться наши Аппараты – Тонким Миром 8192 мерность и Частности – это Физический Мир.
В ВЦР развиваются Части,  в ИВР развиваются Системы, в Реальностях – Аппараты, Частности не фиксируются ни в какой материи, свободны. Частности, как конечный продукт. Человек развивается через Части. Развитость Частей отличительная черта Человека.
Практика №4  (51.40 – 1.18.45)  Стяжаем Абсолютную самоорганизацию и соорганизацию Частей, Систем, Аппаратов, Частностей с Метагалактикой ФА. Стяжаем Абсолютную Единицу Материи Изначально Вышестоящего Отца. Ракурсом Абсолюта.
Наша задача входить в 32-хрицу Отца каждый месяц в каждый Синтез для того, чтобы эта            32-хрица развернулась в нас окончательно. Войти в 32-хрицу Отца, стяжав 32-е Основы 32-х Огней от Правила до Синтеза. 
Практика №5  (01.28.54 – 01.54.20)   Стяжание 32-е Основы 32-х Огней в каждую Часть, Систему, Аппарат, Частность 4096-ти. 
Эту практику можно повторять. Берёте любую схему, любую таблицу, 2-е распоряжение делите всю Иерархию по 32 Огня и 32-хрично вы можете вмещать любые Основы в любую 32-хрицу.
2-й день, 1 часть.
Фиксируем Зал ИВО здесь физически. 
7.30.  Внутри себя вы должны разложить и увидеть, что есть стандарт. Если у вас нет Омеги, вы являете Отца минимально Царствами. С точки зрения Метагалактики без исполнения программ, мы рассматриваемся в Метагалактике, как представители Царств, первых четырёх. И нужно увидеть объективную реальность и решить для себя, какой следующий шаг?  Если вы уйдёте из служения Отцу, вы будете служить у Матери.
Мы стяжали 59-ю Часть Абсолют ИВО, эта Часть вам будет помогать. Вы увидели, что Куб Созидания – это как раз то начало, которое помогает. Абсолют сливается в Куб Созидания и когда мы стяжаем, как раз идёт заполнение таксонов, где Униграмма, схлопываясь, нас выводит на следующий уровень. Куб Созидания нас созидает уже новым Огнём Изначально Вышестоящего Отца.
Абсолют стяжается только на Физике, как новый вид развития материи при переходе из 5-й расы в 6-ю. Эволюционный рост стал возможен только благодаря тому, что Человек командно начал накапливать Абсолютный Огонь. Наше развитие зависит от количества и качества Огня.
30.18.  Чёткое осмысленное действие участия или соучастия – это есть созидание Служащим. И тогда начинается первичный эффект созидания, и тогда включается Созидание Отцом нас нами Абсолютным Огнём внутри каждого из нас, созидание Частей, которые Отец сотворил. И это включает нас в совместное с Отцом действие. И это прямое созидание и служение каждого из нас, это начало созидания ОМ. ОМ – служа Отцу, живём в материи.
Основой созидательности является Абсолют.  Нет Абсолюта, не будет созидания. Потому что Части не получают созидательного Начала Основы нашего развития. 
Внутри нас базовые Части, которые нас переключали из 5-й расы в 6-ю – это начальные Синтезы. У нас был формальный подход к прохожднию этих Синтезов и это повлекло за собой искривление и нам сейчас нужно углубиться в Основы, до центровки, до Нити Синтеза выровнять Части, отстроить. И походить в Реальности 10 дней и вы увидите насколько у вас начнётся по-другому течь Нить Синтеза, Синтез и Ядра будут активироваться по другому.
51.06. Идёте Синтезным Миром – это 12289 Реальнось, или ИВР, или ВЦР. Разворачивайтесь Образом Отца, как Частью. Можете возжечься Столпом ОО и заполняетесь 12289 Реальностью, ИВР, ВЦР и просите преобразить ОО, как Часть, но уже новыми мозгами….. Синтезироваться ОО с ОО ИВО и переключить на новые Основы, на новые движения, на новые ощущения и развить Часть ОО в новое восприятие. Один день – одна  Часть.  У вас десятая Часть - Нить Синтеза совсем по другому будет работать. У вас нет базы данных, знаний.  Для начала можете стяжать образ Мира, Эволюции. Эти Реальности, ИВР,  есть внутри нас, уже заложено. Попросить у Отца Условия на эту реализацию.

01.05.15.  Правами наделяются Посвящённые – Огонь Репликации,  обязанности у Служащего. Обязанностями мы созидаем.    Ключи управления:  4 -1;  8-5-2;  8-1;  16-1;  32-1;  
На соответствующую основу, действует соответствующее право.  Основа управляет правами. Основы взяли – активировали права. Правами надо пользоваться, владеть, применяться. Чтобы Условия менялись, надо пользоваться правами. Метагалактика развивает каждого и Отец каждого наделил правами. 
Практика №6  (01:34:18 – 02:00:14)   Стяжание Единицы Абсолюта.
02:01:35. Мы вошли в 64 вида Материи (11 расп. 21,22пп) каждой ВЦ или ВЦР, ИВР, Реальностью. ВЦ – Огонь для офизичивания Материи, ВЦР – Метагалактика ФА, ИВР – Планета, Реальности – для Человека, для каждого из нас. Присутствия, Планы – это тоже виды Материи, они входят в Реальности. Каждая ИВР или ВЦР – 16384 Реальностей, они состоят из 64-х видов Материи внутри любой материи.
8.  64 вида Материи  по 4-м Началам  (Огонь, Дух, Свет, Энергия)
7.  256 типов Материи
6.  16384 организации Материи.   (64 вида х на 256 типов)
5.  Состояние Материи – 4 Мира   (идёт Мирами)
4.  16 Эволюций
3.  256 Стихий
2.  64 Царства
1.  Человек.     Этими видами Материи развиваются наши Части до Физики.  Отец реплицировал это всё в Ядра 16384 ВЦР. В этих Ядрах заложены параметры внутренней Материи. Каждый из 64 видов материи имеет Ядро своего вида, внутри него фиксируется Ядро каждого из 256-ти типов материи. В каждом Ядре есть 16384 организаций этой материи, в каждом есть Ядро Мира и т.д. по закону всё во всём. 
Это качество материи, в которое нас вводит Отец.  Наши Части живут в ВЦР, но внутри любая из Частей начинает взрастать этим всем, выводя нас на новые Условия.
По поводу Царств, Стихий – не забывайте, что жизнь меняется Царствами, походите к Владыкам Царств, хотя бы в одно Царство в день. Энергия Метагалактических Царств – для людей Огонь.
Практика №7  (02:26:10 – 02.49.52) Фиксация Единицы Абсолюта Единицы Материи на новые Условия Стандарта ИВДИВО.
В практике Новое Рождение только для Служащих. Стяжаем капли и Ядра Прасинтезности, это новый вид Огня,  в который Отец нас активно вводит и им развивает. Прасинтезность, как Начало, как предшествие, запредельность. 
 Отец углубляет витийность и переплетение неотчуждённости, что одна Частность какой-то Части, она же Часть какой-то Частности, идёт абсолютная координация всего во всём. И этим всем взрастает Совершенный Абсолют ИВО. Поскольку Абсолют ИВО Огонь развития Материи внутри нас и выводит нас в цельное.
Практика №8  (03:04:05 – 03:26:17)     Стяжание Совершенного Абсолюта ИВ Отца.
Стандарт Абсолютного Огня, который мы вмещаем, заложен в Эталонном Ядре Абсолюта ИВО.

2-й день, 2-я Часть
Совершенные Части не стоят в Столпе Частей.
Совершенные Части созидаются внутри нас или нарабатывают своё совершенство ракурсом Начал Творения Служащего ИВО, с максимально высоким потенциалом нас. Совершенные Части развивают нас, как Служащих и выводят нас на уровень созидания. За обучением и развитием мы выходим к Аватарам Синтеза в ВЦР по Частям и служению. Аватар-Ипостаси – это уже реализация того, что вы научились у Аватаров Синтеза.
Практика №9 (54.02–01:11:26).  Явление 176-тирицы Совершенных Частей 11-ти видов выражения явления всего во всём собою.
01.13.00.  Служащий и Служение.  ИВАС Янов Вероника – собой несут Синтез Созидания. Психодинамика – это Организация, которая организует. И для того, чтобы мы начали, вошли в состояние Созидания, нам необходимо Синтезом Созидания научиться психодинамической организованности.
Психодинамика – энергия Души, наука о Душе.  Душа живёт Астрейной материей. Психодинамика занимается динамичностью Частей, где концентрация Энергии, Света, Духа, Огня любых Начал, разных Начал, но ракурсом Синтеза Созидания. От нереализованности Части становятся статичными.  Психодинамика даёт возможность  войти в самоорганизацию, где дальше мы выходим на уровень Воссоединённости и Творящих Начал. Психодинамика – во всей много вариативности, двигаясь, созидает, творит.    
Практика №10.    (01:34:28 – 01:50:45)    Стяжание видов Психодинамики.
Практика  №11.   (01:50:52 – 02:59:40)    Итоговая.

Набор:  Аватар Метагалактической Нации Человека Планеты Земля ИВО
133 ВЦ 16311 ВЦР Черкассы, ИВАС Саввы Святы служащая А. Беликова
Проверил:
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