28 МФЧС. Изначально Вышестоящий Синтез Совершенного ХУМ Изначально Вышестоящего Отца.
Творящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца. 
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Краткое содержание

1 день, 1 часть.

Вступление.  Второй курс фиксируется на Физике Тонким залом или Физическим залом Изначально Вышестоящего Отца. Это стандарт и нам нужно сразу активировать Ядра Синтеза, которые мы имеем с вами.
 Хум – это прямое явление Отца в материи.  Для вас Хум – это Физика, то есть Физикой 28-го Синтеза и Совершенной мыслью.  Преображение идёт не через Око, а через Совершенный Хум, потому что это новое Начало. 
Индивидуально вы выходите и фиксируетесь в 16320 ВЦ к Владыкам, в 16385 ВЦ к Изначально Вышестоящему Отцу. К ИВАС Натану Амалии выходим на 16261 ВЦ.  Выходить разрабатываться Высокими Цельностями. Идёт перестройка Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Идёт перестройка всех команд 108 подразделений, Отец перестраивается физически в том числе.  Идёт рокировка и обновление Огня должностного служения. Даже если вы остаётесь все на тех же местах, идёт совершенно новый Огонь и Синтез из Высокой Цельности. Это совершенно иная концентрация и иная выразимость Изначально Вышестоящего Отца.
Хум – это Часть, которая формировалась исторически у людей ещё в 5-ю расу. Сферка Хум была первичная фиксация ИВДИВО каждого. 
Антропный принцип, который отличает созидание планетарное и метагалактическое. Планетрный антропный принцип звучит – Вселенная созидает всех, а Метагалактика созидает каждого. Коллективный эффект развития завершён.  Когда Вселенная развивала планетарно, развивались процессы.  Индивидуализация начала происходить с точки зрения метагалактического Антропного принципа. Чем больше Система, тем мельче детали она замечает.
Сейчас ваш ИВДИВО каждого настроен на адаптацию следующего шага ИВДИВО каждого.
Идём в практику, стяжаем новую 256-тирицу.
Практика №1.  (46.05 – 1.05.47)     Стяжание новой 256-тирицы. 

Мы стяжали 256-тирицу.  Дом Отца – это целая система, которая формирует определённые Условия, в которую нижестоящие Части входили, как вариант развития.  Дома перестроились, из 16-тиричного горизонта мы переключились на 32-хричный горизонт и условия 16-тиричного вошли в фиксацию 32-хричного дома. 
Служащий – это Человек, это Ав-Ипостась прямое явление Отца, его должностное имя Служащий и несёт он Огонь Созидания и он у Отца находится на 251 ВЦ. Это Отца Отец в явлении Человека, несущий Созидание, сотворяющий всю Метагалактику, Служение его должностная компетенция.  Все 7,5 млрд. минимально находятся под эгидой Служащего, автоматически входят в сферу Служащего и здесь попадают в Огонь Созидания. Любой созидательный момент, любая созидательная сила – это служение. И у нас созидание идёт метагалактическим ракурсом, обновлённым. Все Омеги Отца одинаковы по конфедеративному принципу, по принципу репликации. Но мы несём новые условия и новые возможности созидания и этим помогаем людям перестроиться на новые качества созидания, метагалактические.
У нас 5-й горизонт, у людей начинает формироваться 5 частей: Престол, Душа, ОО, СО, Размышление. И нами созидается соответствующая среда. У людей начинает просыпаться Магнитность восприятия Условий, которые фиксируются Служащим 32-хрицей.
Для Человека Синтез – это запись в Огне, для Служащего – это уже текст в расшифровке, как созидающее начало, а для Ипостаси – это прямое явление Огня и Синтеза.
 У нас были Дома 8-миричные, 16-тиричные, они ушли. Отец стал 32-хричный – это даёт нашему внутреннему микрокосму расширение. (1.24.24) Микрокосмом, у нас формируются новые 64 Части виды материи. Внутри нас формируется вся Метагалактика.  И от степени подготовки формируется нами Дом Учителя или Дом Ипостаси, Дом Владыки. Эта 32-хрица фиксируется нами для нас и эти Условия переводят нас на формирование в окружающей среде переключённость на 32-хрицу.
16384хрица – это Части, Системы, Аппараты, Частности. 16384-хрица фиксируется по Высоким Цельным реальностям Метагалактики ФА, в которой мы развиваемся и она является 1-й Высокой Цельностью и охватывает собою развитие всей МГ ФА нами, Частями. 1 ВЦ – это 16385 ВЦР.
 Мы достаточно долго разрабатывали вхождение в 1 ВЦ и освоение МГ ФА. Наша Планета будучи в центровке, в шуньяте, в 8192 реальности принимает на себя всю координацию, концентрацию Мг-ки со всеми масштабами на нас.
Часть – это оформленная Субстанция соответствующим огнеобразным набором. 
Отец развернулся 16384х Высоко Цельно, где МГ ФА только первая. 16383 Метагалактики не освоены. Люди начинают жить в условиях 1-й Высокой Цельности со всеми условиями Метагалактики. И их Части и Физическое тело уже перестраиваются законами 1-й ВЦ или 16385-й ВЦР.  А мы, служа Отцу, живём в материи на Планете на 8192 Реальности.
1.51.50.  Учитель – это управление телом. Учитель – это дееспособные Части, которые насыщены Огне, Духа, Свето и Энерго веществом, явлением метагалактических материй, идущие от тела. Тогда идёт концентрация учительства и тогда определяют Учителя по трём критериям:  походка, глаза, голос. Человек внутри Учителя.
Практика №2.  (2.16.10 – 2.43.36) Преображение 16384-хрицы, Частей, Систем, Аппаратов, Частностей. Вхождение в 8 видов Иерархической реализации ракурсом 256-тирицы эталонной, стяжённой в предыдущей практике.

2.45.36.  Активируем предыдущие стяжённые Совершенные Части и переводим на ракурс Совершенной 32-хрицы.  Чтобы владеть Совершенными Частями, надо быть минимально Посвящённым.  Мы на курсе Служащих и впервые начинаем разрабатывать Совершенные Части. Когда ты служишь, созидая другим, у тебя разрабатываются совершенства.
Просто Человек – это Части их Системы, Аппараты, Частности - это разработка Человека и Посвящённого в новую эпоху.  А формирование совершенства у служащего, но обычные Части внутри нас должны быть развиты. У служащего внутри Огонь Созидания. Только служащий может усвоить Огонь Созидания, неся его другим.  Служащий метагалактический переключает Огонь Созидания на Огонь Творения. Людям пошла эта фиксация и у них начинают развиваться Части.
Совершенные Части преображают внутри нас генетику, переводя нас из состояния 64-х генов.  Совершенные Части и Части взаимосвязаны. Сейчас для нас совершенство в Отце – это Высокая Цельность. Высокая Цельность в нас внутри разворачивается, когда мы Человек Посвящённый.  Служащий внутри ипостасен и это становится уже не словом, а явлением. Ипостасность, как явление внутри каждого выводит нас на следующий уровень служения. Без Созидания нет Творения.
Ипостасное Тело надо тренировать, самый минимальный эффект тренировки: с практики пришли, уделите 5 минут, посмотрите, как это тело внутри вас адаптировалось. Просто по воображайте.
Практика №3.  (3.25.50 – 3.43.00)   Преображение 16-тирицы Совершенных Частей в 32-хрицу.  

1 день, 2 часть.     

 Мы взяли концентрацию Высокой Цельности Изначально Вышестоящей, которая на нас зафиксировалась с возможностью усвоения служебно 16385-ти Высоких Цельностей, но ракурсом 16320 ВЦ ИВДИВО и месяц адаптации Владык Синтеза до вхождения в новые Столпы.
Необходимо обновить Ядра Синтеза всех пройденных Синтезов с учётом 32-хрицы Изначально Вышестоящего Отца. Ядро – это сгусток записи Огня и Синтеза, зависимо в какую концентрацию мы погружены, в той среде мы развиваемся.  То есть, мы выбираем Огонь, Воля, Дух и отсюда зависит наш конечный результат по жизни.
Если Ядра погружены в Субстанцию Энергии или Форму Поля, то есть полевая эманация – это Эфир.  Практика с Владыками Царств несёт первейшую переключённость из внутренней Метагалактики на Метагалактику во вне,  даст возможность выйти из Эфира планетарного. Мы энергетические люди, планетарная Материя – это энергия + вещество. И Отец нам фиксирует энергию огня Эфирной Метагалактики. И ваша прямая задача – это чистота энергетики или Энергии Огня качеством практики Царств. Успешность подразделения зависит от чистоты энергетики Царств Метагалактики в сфере подразделения, которая и будет базой чувств, которую возьмут люди.
Это внешние возможности принять Изначально Вышестоящего Отца метагалактическими смыслами. Это общепланетарный эффект.
Нужно тренировать виды жизни. Когда входит Ипостасное Тело после практики, попробуйте сконцентрировать его, походить хотя бы с ним, сколько вы сможете удержать концентрацию Ипостасного Тела внутри физического. Внутри с Ипостасным Телом пошли на базар, сделали дела. Точно так же 8 видов жизни. Возжигаюсь жизнью Ипостаси, ипостасно разворачиваюсь Отцу, возжигаюсь Огнём Творения и иду Ипостасью ИВО за чем-то там…. Это тренируется.

 Практика №4 (31.50 – 58.40) Стяжаем 8-мирицу видов жизни. Жизнь Человека, жизнь Посвящённого, Служащего, Ипостаси до Изначально Вышестоящего Отца. Активация 32-хрицы вокруг каждого Ядра Синтеза.

59.10.  Хум. Часть, которая рождалась давно и в нас фиксируется, как точка прямого явления Изначально Вышестоящего Отца в центре головы, в центре груди, в промежности и под стопами. Когда Хум начинал формироваться, он был один и фиксировался Хум Отцовский в центре груди, как выражение Духа. Это не 4-е Хум, а один Хум в разных контекстах. И здесь можно увидеть, чем насыщается и заполняется Хум, как таковой в растущую Часть. Хум – это Магнитность.
Хум под стопами несёт собой нагрузку Энергии, Хум промежности - Энергию Света, Хум в центре Дух, Хум в голове – Огонь. Соответственно Хум: Мать, Сын, Дочь, Отец или Учитель, Владыка, Аватар, Отец, или Царства – миниральное, растения, животные, Человек. Может быть: Любовь, Мудрость, Воля, Синтез. В зависимости от того, чем заполнен ваш Хум. Если вы живёте Энергетикой, ваш Хум стоит под стопами и эманирует Отца стопами, остальные Хум могут не работать и мы воспринимаем Отца только в материи Энергией, минеральным Царством, для того, чтобы наше тело было устойчивое. Минералы накапливают Энергию.
Для разработки Мудрости, Света нам необходимо разрабатываться Хум промежности. 
Хум в центре груди – это Хум дочерний или Аватарский, Хум Воли и мы начинаем настраиваться на Отца Хум в центре груди, но это привычка 5-й расы. Нам сейчас после 28-го Синтеза нужно переключать взгляд на Хум Отцовский, который фиксируется в центре головного мозга. Эти 4 фиксации взаимоперетекают – это один Хум, который фиксируется вокруг физического тела, как цельный Хум.
Люди, которые живут только материей, к ним легче достучаться через Хум под стопами.
Центральный Хум разрабатывается, как один за всех. Сфера центрального Хум или же все 4 сферы, которые внутри нас фиксируются, заполняются 8-ю Субстанциями: Энергией, Светом, Духом, Огнём, Любовью и Мудростью, Волей и Синтезом. Они все внутри нас пахтают одномоментно цельной концентрацией Огня, но в связи с нашей наработкой, мы начинаем активировать дееспособность Хум или Энергией-Любовью, или Светом-Мудростью. Вы сами в процессе жизни регулируетесь сознательно, разрабатывая все 4-е Хум одновременно. Если не сознательно, тогда в зависимости от того какой образ жизни ведёте, такой Хум у вас разработан. Если вы Энергетик, то стопами можете почувствовать Отца.
Хум прямая концетрация, как Ипостасность Отцу, мы не управляем, а ипостасим этим Хум, благодаря разработанности.  
Хум – это записи. Хум зашлаковывается, тогда теряется контакт с Отцом, не можем прожить, выйти в практику. Хум фиксируется не в головной мозг, а в черепную коробку. Тело чувствует плотность, тепло.
Практика №5 (1.24.00 – 1.41.50)  Стяжание Хум, Части Изначально Вышестоящего Отца, с 8-ю концентрациями Субъядерности от Огня до Энергии, от Синтеза до Любви.

2 день, 1 часть.
 
Что такое Цивилизационность?   2-я МГ Цивилизация на чём основывается и на чём будет расти? 
«Опустошись и Отец тебя заполнит».   Происходит обмен. Если равноценный обмен, идёт развитие.  Если не равноценный обмен, во всех сферах - это обман.  Нам нужно перестроить внутри себя смыслы на равновесный, равноценный обмен, прежде всего с Отцом. Мы у Отца стяжаем, стяжаем, но ничего не отдаём – это обман Изначально Вышестоящего Отца. Отец милосерден и, чтобы мы себя не наказывали, Отец даёт ровно столько, на сколько мы опустошились.
 Поэтому у нас такие результаты. У нас нет смысла сколько отдал, столько получил, не в деньгах, а в эквиваленте.  Сколько получили от Отца, столько отдайте огнём служения. Огонь служения - это занятия и так далее.  Это идея метагалактического смысла. Этим занимается Хум.
Для того, чтобы мы вошли в состояние Метагалактической Цивилизации вашему подразделению необходимо накрутить, намагнитить метагалактические смыслы, начиная от эффектов цивилизации: культура, медицина, охрана здоровья, образование, любая социальная сфера. И транслируйте эти принципы цивилизации сюда в ваш город. Вы достойны жить по-другому.
Один из метагалактических смыслов – это равновесный обмен или ОМ Изначально Вышестоящего Отца. Когда есть равновесие, тогда включаются Силы. Сила разная. Когда нет равновесия, включается не та сила. Идёт перекос. И одни багатеют и усиляются. Всю планету трясёт. Потому что идёт волна от Отца, что нужно переходить к равновесному обмену. Идеи не рождаются, Учение Синтеза не развивается, идёт не правильная трактовка смысла, суть другая, идеи другие.           У каждого из нас своя равновесность.
 Человечество стремится к поиску смыслов.  Смыслы жизни, смыслы любви, смыслы работы, смыслы взаимоотношений.  
Практика №6 (1.23.00-1.47.35) Освобождение и преображение Хум от записей. Стяжание Чаши Хум. Творящий Хум.
 
Творящий Синтез Хум, который нас сотворяет, как Человека, Посвящённого, Служащего, Ипостась, Владыку, Аватара. Отец наделяет нас Прасинтезностью одинаково, но в Хум разный у каждого из нас. Творящий Синтез Ипостаси переводит нас из созидания звуком ОМ в Творение Изначально Вышестоящим Отцом через 4-цу Хум. Это ипостасное выражение.
1.53.40. Нам необходимо научиться дееспособить Прасинтезностью. Вариантами стяжённой Прасинтезности  Хум нужно разрабатывать. Нужно научаться Хум в Хум взаимодействовать, обмен. Первичный обмен в Хум идёт с Отцом.  Нужно увидеть по законам: знаем мы – не знаем, верим мы – не верим, но если мы живём законами Изначально Вышестоящего Отца, если мы с Отцом обмениваемся Хум в Хум, то со всеми в окружающей среде, мы тоже обмениваемся Хум в Хум.
Как тренируется Хум?  Для того, чтобы общаться друг с другом нужно натренироваться Хум в Хум с Аватарами на их виды Огня. И тогда у нас уходит состояние непонимания. У нас есть мера, есть ли у тебя в Хум Огонь.
С какими Аватарами нам нужно тренироваться?  Рекомендовано Кут Хуми Фаинь, потому что мы служим у них.  У нас в Хум должно гореть Ядро Кут Хуми Фаинь, Ядро ИВАС Натана Амалии. Ядро ИВ Аватаров Синтеза по служению.  И здесь в центре Изначально Вышестоящий Отец. Плавающее Око в Чаше несёт эталонность записей.  И конечно накопить Огонь 192-х пар ИВАС и 64 Ав-Си.
Хум заполняется на 100% Ядром Отца, на 100% АС Кут Хуми Фаинь, на 100% Натаном Амалией, но они настолько разные, у каждого своя мерность. Всё, что тренируется, то и развивается. Тренировать нужно на 100% выразимость. Когда мы начнём нарабатывать это, оно само собой эманирует. А когда оно само собой эманирует, всё остальное отметается, как шелуха, становится неактуальным.
Образ Отца внутренний и печать судьбы – это то на что ты способен в данный момент по своим внутренним подготовкам, качествам, накопленности, дееспособности, наработанности, сколько ты можешь усвоить огня, сколько можешь отдать огня, сколько ты должен Отцу. 
Образ не меняется и ты крутишься из года в год, не развиваешься внутри, нет перехода на следующий внутренний Образ. Чтобы что-то получить, надо сначала что-то отдать.
Практика №7 (2.17.06 – 2.51.50)   Тренинг с двумя парами Аватаров Синтеза в Хум.

2-й день, 2 часть.

Всё, что мы делали в тренинге, это можно повторять, тренироваться индивидуально. Не получилось, не вижу, не слышу накапливать шарик Огня, гоняя внутри себя из одного Хум в другой. 
04.00 Синтез Начала к подготовке Совершенного Хум.
Концентрация правильного взаимодействия, правильного общения и правильного взаимоотношения с ИВАС. Это нарабатывается при умелом взаимодействии общения и взаимоотношения с ИВ Отцом прежде всего, ИВАС.  Общение и взаимоотношения – это всё обмен и вспоминайте любые самые неприятные отношения по жизни. Попробуйте голограмму разверните и попросите у Отца завершить эти некорректные состояния, возможно это ведёт вас по жизни и ваша судьба не меняется только поэтому.  Нужно участников этого взаимодействия простить, у Отца попросить прощение и Отцовское прощение для всех участников независимо от того, кто был прав, кто виноват. И дальше уже Воля Отца. Попросите завершить матричные последствия, которые наложили отпечаток на вашу жизнь, ваши взаимодействия с Отцом, то есть умением взваимодействовать с Отцом, умение общаться с Отцом, умение взаимноотноситься с Отцом по- Человечески, как Посвящённый в веках, возможно у вас были какие-то взаимодействия. И по служению здесь у вас между собой, возможно есть какие-то неприятные взаимоотношения, неприятные взаимодействия, неприятные общения, тоже нужно попросить у Отца прощение тем огнём умения взаимодействовать, общаться.  И это всё на уровне Человека-Аватара.
Это неполезно никому.  Это нужно всем. Это отсутствует во всём человечестве. Планетарные отношения не пронзены новыми Условиями.  А мы сейчас учимся и ваша задача заложить эти смыслы, как силовую насыщенность общением, когда в вершине любого Общения Отец. Общее с Отцом взаимоотношение там, где Отец
Нас никто, никогда этому не учил, этого нет в стандартах Планеты. Человечество пока не встроено в метагалактические смыслы.
Когда будет разработан Хум, мы чётко будем понимать, нужно ли подходить к Человеку, наше общение не полезно или не нужно, или наоборот нужно пообщаться. Это нарабатывается в Хум.
Практика №8 (19.10 – 33.32) Преображение каждого из нас явлением Хум Синтез-Начал правильных общений, взаимообщений, взаимодействий ИВО.

       Сейчас мы синтезом 16-тириц Хум войдём в Совершенный Хум ИВО, а потом ещё войдём в 16-тирицу Совершенный Хум. 
Расп. 60 п.3.  Базовая 32768-мирица Хум, её нужно прочитать в зале Отца, то есть стяжать и зафиксировать в Хум.  Это 16384хрица 8-ми видов 2048мирицы (16384 + 8 х 2048) = 32768.    Это надо стяжать индивидуально.  32 Совершенные Части пока остаются 16-тиричными. Получается не 32-хрица, а это разные качества, разные виды.  Все эти количества Огней фиксируются в Чашу Хум, в Прасинтезности они записаны и оболочки которые фиксируются в Чаше, они как раз по этому количеству и способны нами разворачивать во вне. 
Совершенный Хум нами разворачивается во вне и Отец нами является. В Чаше стоит Образ Отца и самым главным реализатором Отца является этот Образ.  Мы его стяжаем, он у нас стоит, но не факт что Совершенный Хум начинает работать этим Образом Отца. И наша задача найти каким Огнём лично у вас включается этот Образ. Потому что Образ реагирует только на индивидуальное включение.  Образ – это собирательная фиксация Отца в нас по нашему внутреннему росту.
Когда мы буксуем, работаем, как белка в колесе, а Начало, как было Начало так и осталось. Надо, чтобы сложился ОМ, идея, смысл, чувство. Это метагалактический смысл. Самое сложное найти себя. Так работает Совершенный Хум.
Практика №9 (49.00 – 1.06.10)   Стяжаем 16-тиричный Совершенный Хум.

Критерий любой правильной работы – внутреннее состояние, состояние радости, состояние подъёма. Нам надо научиться регистрации физическим телом.  Для того, чтобы научиться – этим надо применяться. Просить ночные подготовки.
Практика №10 (1.20.20 – 1.34.05)    Ввести явление Совершенного Хум в синтезе 16-тирицы просто Хум.    (расп.49 простяжать)

1.36.55.   В 32-м Доме живёт Отец ракурсом Служащего и все 32 Части, которые в него входят развиваются ракурсом этой среды, этих Условий.  Идёт ИВДИВО каждого, как формирование Условий каждого из нас, а внутри стоит Человек, то есть мы с вами. Как вызвать Условия?  Как Условия работают?  Условия работают не всегда. Что нужно сделать для того, чтобы Условия работали?   В Ядре записаны все эти параметры.  В зависимости от того какие, они должны дойти до Оболочки и из оболочки выявить, смагнитить соответствующие Условия. Ты возжигаешься Условиями. Условия в оболочке тоже расписаны Огнём. Мы Условия настяжали, они крутятся, а тело не знает как их реализовать. Ядро записи Синтеза заполнено ипостасностью и нужно, чтобы нашлись два соответствующих Огня, они должны схлопнуться чистотой, чистотой Синтеза, чистотой ипостасности.  Условия 28-й Части.  Для того, чтобы работала 28 Часть, ты должен фиксироваться 
эталонной Отцовской 28-й Частью, в Сфере у тебя крутятся Условия 28 Части и в этом состоянии, когда ты есмь 28 Часть, дееспособности Отцом Условия на тебя начинают реагировать и они начинают реализовываться.

Практика №11 (1.50.25 – 2.09.53) Координация сфер Хум и оболочек ИВДИВО.

Практика №12 (2.11.34 – 2.27.53) Итоговая.
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