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Подразделение ИВДИВО 3985 ИВР, Германия Оснабрюк,
12-13.05.2018 год

День 1 Часть 1
00:01:00 

О Совершенной Части Мышления.
О датах. Переключение на новое и обновление Огнём Служения – это Май. 
1 Мая - это когда фиксируется ещё старое и новое Служение, некое смешение. 
О конкурсах, что АС и Отец видят на перспективу, как сама Команда может вырасти. АС начинают обучение на ту или иную позицию. Пока Столп не сдан, нужно уметь держать два Огня Служения и ничего не сдавать, пока Столп не утвердится.

00:13:00 
Все, кто выходят из Служения, должны обязательно написать письмо Главам ИВДИВО, что завершают Служение, чтобы была снята фиксация Огня, иначе какой-то объём Огня остаётся и в жизни будешь „активно служить“- будет много напряга
00:17:00 
Почему мы так быстро растём, вопрос у многих. Это очень хорошо, и за всё нужно хвататься. Мы ещё малыши в Мг. Жизнь успокаивается только тогда, когда уже сердце не бьётся и закопан в Земле.
[bookmark: _Hlk513880767]00:21:00 
Наработка пятой расы – это когда многие эзотерики до сих пор думают, что развитие идёт только Духом, а сейчас новая эпоха, когда мы развиваемся Огнём и Синезом. Если мы действуем и не получается, то хороший знак, что новое нарабатываем, если бы мы всё умели, то это пятая раса.
00:29:00 
Мы очень выросли, но сами не всегда замечаем. Теперь идёт развитие и для других Существ, которые будут когда-то Человеком. Не всем ещё разрешено выходить в Зал Отца.
00:21:00 
Об одной книге по астрономии. Автор этой книги общался тонким телом с Владыкой Си А. К. о том, что он не может ничего нового больше и этим несчастен. Он был когда-то Посвящённый.
АС взяли его на обучение, сам он физически не знает об этом, но это на перспективу на следующее воплощение. О том, что иногда АСи ведут, а человек не знает.
00:40:00 
Об одном молодом человеке, который заинтересовался Синтезом несмотря на мусульманское вероисповедание. 
Коран был основан женским Духом, поэтому мусульманство – это женский Дух. Есть люди, которые не хотят знать ничего нового, поскольку АС ещё их не ведут. 
00:46:00 
О Матери Германии, которая помогает подготавливать жителей к Служению и к новому, и тогда у них начинает что-то на Си откликаться. Должно быть устремление проводить дальше Гражданский Си. Если что-то не получается, то нужно обязательно это сделать, преодолеть страх. 
00:52:00 
Небольшой напряг сейчас в состоянии , потому что на нас на Си уже фиксируется Чаша. 
00:53:00 
У нас ещё продолжается состояние пятой расы, когда плавали в нирване и появилась Чаша и состояние, что уже всё достигли и ничего делать не надо, но АС и Отец нам дают небольшой хлопок по попке, как новорождённому ребёнку, чтобы мы пошли дальше, и не оставались брёвнами или львами Будды. 
00:58:00 
О легендах, как искали Чаши. У богов фиксировалась не в голове, а в животе. У ангелов не было Чаши вообще, они думали только крыльями, у них есть только одна ментальная сфера. В Чаше записывается опыт. О некоторых цивилизациях, которые очень развиты технически, но неразвиты Частями. Раньше не были так развиты Части, чтобы что-то придумать. В Духе у многих есть ещё эти записи. 
01:25:00 
У марсиан души не было, они прилетали на Землю, жили в Тибете и их принимали за богов.  Они начали развивать вегетарианство, поскольку они на Марсе мясо не ели, у них в крови было не железо, а Медь. 
Все записи Духа записаны в ячейках Чаши. У нас на Планете Земля очень много людей, которые жили в предыдущих воплощениях на разных Планетах и Глобусах.
01:19:00 
Перед этим Синтезом шла подготовка всех Чаш, где могут вскрываться разные пути старых развитий. О погружении с одной Служащей, где у неё в Чаше был какой-то бог. Она, когда-то читала книгу об одном учении, и к ней прикрепился сушняга, и она не могла дальше расти, поскольку ячейки Чаши забиты существами. Чаша - это ментал, если ты подумал - значит сделал. Если человек курит, то ячейки залепляются илом, сферы мысли останавливаются, и наступает переход из Ментальности в Эфир, а потом на Физику. Если сферы мысли в Огне, то это как смазка. Череп – это тоже Чаша. Чем больше открыты у нас ячейки в Чаше, тем лучше развитие.
01:35:00 
Раньше записывался опыт в монаде, теперь в Чаше, и ячейки должны быть открыты. Мы будем сейчас смотреть Си всех Чаш, какие записи духа – судьбы на зерцале. Есть такое понятие, как «Научный Синтез», где идёт синтезирование разных знаний. Подготовка к практике, мы будем стяжать «Научный Синтез».
К вопросу о вегетарианстве. Медь находится в рыбе и растениях, а железо в мясе. Если говорить о генетике, то Человек изначально ел всегда мясо, а вегетарианство произошло от марсиан.
[bookmark: _Hlk513883292]01:43:00 
Многие Служащие начинают вспоминать о прошлых воплощениях, потому что в ячейках есть запись. Поэтому многие Служащие приходят на Си. Тело само приходит! Например, есть одна Служащая - Мать Марса. Сейчас ИВ Мать занимается развитием Марса. Иногда АС перекрывают информацию, чтобы мы не знали, кем были, чтобы не было привязок. На Си притягиваются такие личности, что-то в Чаше сидит, есть запись и зовёт что нужно, что-то делать. Многие записи в Духе, из ячеек Чаши эманируют, стимулируя, например, на ведение Синтеза. Сами не видим, что мы растём. Рекомендация прослушать Совет ИВО в Германии. Обращайте внимание после каждой практики отслеживать в материи, нужно видеть свой результат. 
02:01:00 
Чем отличаются записи в ячейках и записи в духе по действиям? Ячейка в Чаше записывает опыт, а дух записывает устойчивую запись, - разбуди, и ты это исполнишь. Есть дети, которые могли сразу играть на фортепьяно. В Чаше записано Огненное и Синтезное, и в разных Ячейках разные записи, что ты исполнил. В Монаде тоже записи Духа.

02:07:00- 02:51:43 
1. ПРАКТИКА – Тренинг Работа с Чашей, с Ячейками, Синтез Чаш.  Книга, работа с Зерцалом. Запись в Книге. Стяжание „Научного Синтеза» Стяжание Синтеза всех Ментальных Чаш.

02:56:00 
Разъяснение что было в практике, о записи в ячейках, показывали моменты какой у нас был опыт. Книгу многие не могут ещё читать, поэтому видели голограммой, как фильм. Если на зерцале любой части что-то сформировалось, то произошёл уже Суд Отца, и это произойдёт. Можно было в практике пережечь негативные условия. 
03:07:00 
В этой практике мы учились действовать в Си всех Чаш, если надо, то всеми 4096-тью Чашами

1 день 2 часть
00:01:00
Подготовка к следующей Практике. Стяжание Совершенного Мышления. Все Люди думаю астрально, но ментально ещё сложно. Чем мы думаем, это больше Чувствительными процессами. Я желаю, хочу - это всё астральность, а ментальность это когда „не хочу“, тренироваться на это. Если хочешь видеть Владыку, то нужно си с его Частями, Сферами и т.д. Опустошсь, и Отец тебя заполнит, любой опыт накапливается, только Служением другим и открывается виденье.
00:10:00 
Чтобы видеть нужен опыт  а Владыка помогает его накопить. Нужно двигаться и действовать, и применять Огонь Служения в материи для других. Зачастую в маленьких городах складываются большие Подразделения. Под лежачий камень вода не течёт. Моисей – сеял только моё. 
00:18:00 
Учёные бьют тревогу, что стало много песка, на планете песок — это пустые мысли в Чаше, это разворачивается на четвёртой Реальности и потом доходит до физики. Каждая мысль моментально офизичевается, маленькими каплями, что-то складывается, а потом реализовывается, а тем более если вы сказали, потом складываются соответствующие условия. Учиться нужно думать совершенно, поэтому мы сейчас пойдём стяжать совершенное мышление. Нужно знать, когда сказать, когда промолчать. 16 Чаш Совершенной Части. Си всегда ментален. Если ты всегда в чувствах, то вы не ментальны, а астральны.
00:28:00 
Подготовка к практике. Должен наработаться Си частей, если хотя бы одна часть заблокирована, то невозможно выразить ту часть, которую нарабатываем Подразделением, поскольку мы как Служащие должны отслеживать дееспособность Частей, не только своего горизонта, но и нижестоящей Части.
00:032:00 - 01:02:10 
ПРАКТИКА 2. Стяжание Совершенного Мышления ИВО и 16 видов Синтезов по Организации.
01:02:10
Комментарий после Практики. На Синтезе идёт пережигание каких-то пластов, которые можно Си преодолеть, а не отрабатывать жизнью - чтобы это не мешало в Служении и не мучались отработками. Отработка Служением. В Чаше был блок, который образовался чувствительностью и астральностью, и поэтому в практике многое пережглось. Думать ментально в течение месяца, вы главные на территории, поэтому, сканируя нас, она получает всё, что мы сделали и подумали. Поэтому нужно не астралить, а подумать, что в этой ситуации сделать, чтобы было лучше!
[bookmark: _Hlk513899215]01:12:10
Подготовка к практике, стяжание Чаши Германии для того, чтобы человек становился Человеком и начал служить Отцу. 
01:12:10
Не все направления и учения от Отца.
[bookmark: _Hlk513899809]01:21:21-01:55:27 
ПРАКТИКА 3 - Стяжание Чаши Германии, 4096 Сфер Мысли Ментальной Чаши Германии, Ядро в Чаше Германии, ИВ Человека ИВО в Чаше Германии, Зерцало Судьбы с Печатью в Чаше Германии, насыщение Огнём Чаши Германии, развёртка Чаши Германии по территории.
01:55:30
Комментарий после Практики. Отец сказал в практике: «Дано». Даны условия для Мг. Цивилизации.
[bookmark: _Hlk513899565]02:02:00
Есть Зал, где можно смотреть, как выглядит Чаша. Данная Чаша Германии – самоорганизующаяся Система, но нужно периодически работать с ней. 

02:05:00
Подготовка к следующей практике, стяжание 16 видов Материи, чтобы могли действовать и применяться данной Чашей и по другим Реальностям, а не только Физикой, Эфиром…
Была сожжена матрица некорректных записей. 

01:21:21-01:55:27 
ПРАКТИКА 4. Стяжание 16 Видов Материи Совершенного Мышления и Стяжание Озера Читты и заполнение Огнём ИВО Чаши.
День 2 Часть 1
[bookmark: _Hlk513964920]00:01:00 
После ночной учёбы. Как оказалось, 90% группы не хотели думать, говорили: «А может кто-нибудь за меня подумает». В основном, думали эфирикой и астраликой, а нужно переходить менталить как минимум, а лучше всеми 16-тью видами. Нужно начинать самим думать, а не ориентироваться на других. Зачастую включаются инстинкты, как ранее пастух и стадо, а Чаша и ментальность – это от Отца. Си – это то, что можно синтезировать и сложить. Люди ещё в поисках, но многие книги написаны не Иерархией, а разных Глобусов. 

00:11:00 
Режиссёры фильмов, снимают фильмы по записям в Чаши. Хорошо если фильмы о прошлом, очень нужно быть осторожными, с фильмами о будущем и катастрофах, чтобы это не натянуть. Поэтому нужно думать.

00:14:00 
Нужно учиться думать как минимум менталом и научиться действовать в жизни совершенным мышлением, не допускать пустых мыслей, которые ни к чему не приведут. Как правильно думать? Сперва самому подумать, потом сонастроится с АС и спросить о правильности. Также взаимодействовать с АС по разным направлениям: ремонт машин и т.д. Если мы начинаем обучаться в Мг у Аватаров Си, то обучение на физике происходит быстро.
Александр Тамила могут обучить стоматологии. Аватареса Свет занимается всей медициной, но есть и другие АС, которые занимаются конкретно какой-либо деятельностью. Наш дух, наши части всегда развиваются. Если профессия уже скучная, значит там уже не развиваешься. Действовать в профессии с АС и нарабатывать опыт с профессионалами. Моно попросить переплавить то, что не полезно пациенту от инъекции и вместить туда каплю Огня, что полезно ему.

00:32:00 
Что тогда для домохозяйки? Готовить кушать в совершенном Пламени и в совершенном Мышлении, активировать сферы мысли, и в еде можно поменять энергетику на положительную, и тогда еда становится полезной. Зачем пользоваться старой и не своей энергетикой, когда можно своей. Еда должна быть прожжена Пламенем, становитесь профессионалом своей деятельности. 

00:39:00 
Как делать уборку дома? В Си четырёх Реальностей, пережигание эфира и астрала, которые мы приносим с улицы, и заполнение помещения сразу Синтезом: Любовью, первым Си… и т.д. 
Мысли, которые в доме были некорректные, тоже пережигать и заполнять. Должно быть определённое течение энергии в доме, т.е. правильно поставить мебель, чтобы не хотеть её постоянно поменять или переставлять. Начальству очень нравится, когда работник рационален и, принося новые идеи, можно даже вырасти по карьерной лестнице.

00:47:00 
Раньше всегда были востребованы люди, которые умеют работать Чашей, также и сегодня: самая высокооплачиваемая профессия - в которой нужно много думать. О важности стяжания Абсолютного Огня.

00:51:00 
Си нашими Сферами мысли со Сферами мысли, Чашей, Зерцалом АС и ИВО с нашей. Как поменять, если уже сложилась на Зерцале Судьба? «Котелок не варит» — это когда Чаша перевёрнута. Нужен Огонь и Си! Чем больше Огня, тем больше преодоления и сгорания, что нам не нужно. Когда мы перешли в Служение, тогда мы перешли на метагалактические условия и те, что были ранее, пережигаются, поскольку мы живём более высоким Огнём. Нужно расширять масштабы жизни. 

01:01:00 
Какой масштаб любви? Чем больше масштаб любви, тем больше вероятности, что будет партнёр или родится ребёнок в семье. Есть правило «от сердца к сердцу»: если нет слиянности, то не хватает Людей в подразделении. Люди это чувствуют! Нужно расширять ментальность. Если есть в плане Отца Мг Цивилизация, то значит есть уже потенциальные Служащие. 

01:15:00 
Ключи:7-5,4-1. 5 – Престол, 4 – Совершенное Мышление, 1 – Физика. Если мы поверили, что мы сможем, то оно и развернётся на Физике.

01:18:00 Рисунок.
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Пламя состоит из Субъядерности. Пламя может сформировать чакру, если, что-то понравилось в человеке, если прошло это чувство, то чакра растворилась. Людей нужно замечать, например здороваться, поскольку каждый Человек являет ИВО. О разных видах мышления. Например «Разум» всё организовано – Штирлиц, когда можешь выкрутиться из любой ситуации. Мужчина мыслит четко, а женщина образами. Ипостасное Тело должно уметь сканировать, и не обязательно подходить близко. 







01:34:00 
Появилась мысль Мг Цивилизация, и настало начало Творения.

01:36:00 
О разных складах ума. Монада эманирует из записи в духе, тогда активируется мысль на какую-либо тему, пока она не исполнится, и монада запишет новый опыт.
Нужно видеть в себе Отца.
- Как правильно стяжать Абсолют
- В Око записаны эталоны. 
Вчера появилась зачатки формирования Чаши Ума у людей. Это Мышление Оком, когда вы можете увидеть какая у человека часть есть, а какой нету.
- Хум – это когда можешь развернуться и устояться в Зале АС. Умение проживать и действовать с Хум. 
- Мышление Истина, когда ты сам думаешь и проживаешь есть ли Истина Отца, тогда начитается быстрый рост ИВ Отцом. Нужно настолько раствориться в Мыслях Отца, где все некорректные мысли пережигаются. Нужно ловить Мысли АС.
- Мышление Физическим Телом, когда Мышление одновременно может думать с физическим Телом. Когда тело вовремя среагировало на ситуацию. Быстро заполниться Отцом.
- Все мысли ИВДИВО, где позиция наблюдателя остаётся. Нужно учиться держать Сферу ИВДИВО, если вы живёте условиями Дома Отца.

[bookmark: _Hlk513971351]01:58:02-02:34:28 
ПРАКТИКА 5. Cтяжание 16 Видов Частностей Совершенного Мышления ИВО.

02:35:28
Комментарий после практики. Вышли и переплавились старые ненужные мысли. Часть Восприятие – по форме тела. Если на Си вас КХ защищает, но если вы пишите смс во время Си, то Владыка убирает защиту от вас и ставит защиту тому, с кем переписка, и вам отработка. Когда вы неправильно опустошаетесь, то Отец вас не заполняет. Также сомнения, если Огонь потрачен в никуда. Папа, да я попробовал, но понял, что сделал то, что нельзя, тогда этот опыт идёт в ИВДИВО для пользы других и за это можно даже получить Посвящения. Если что-то потерял, или разбил, то выйти к Отцу, посчитав стоимость этой вещи, и попросить направить ЭП на развитие частей или освободить от отработки. Проходить каждую ситуацию с достоинством.

02:59:28
Подготовка к практике. Организация Мг Си Человека. В честь Праздника поздравим всех Иней. В практике Магнит примагнитить всем людям Германии - Си Мг-х объективных развитий Частей - впитать с Реальности, например, третья Реальность, Человек, читая любую книжку, будет впитывать в себя концентрацию Частей ИВО. Если на исполнил поручения АС и не мог использовать Огонь, то вы переходите на Волю, если не выразили Волю Отца, то переходим в Мудрость…т.д. и до Отца, а нужно оставаться в Синтезе. 

03:15:57-03:43:34 
ПРАКТИКА 6. Стяжание Синтез 16-ти Реальностей Мг Фа. В Практике Магнит ИВО и ИВМ.

2 день 2 часть

00:01:00 Рисунок Чаши
Вся Чаша состоит из Субъядерностей. У нас пока вместо 4096-ти Сфер Мыслей 16. 
Название Сфер Мыслей:
-1. Мифологическая - движение (сказки, например, Баба Яга и её ступа, теперь учёные доказывают, что эта конструкция очень показательна, блюдечко с яблочком), Моисей, когда раздвигал море)
-2. Тотемная Сфера Мысли - ощущение — это ориентир на какое-либо качество, например животного (видеть, как орёл), но животность-  это не пример. Или если родители называют своих детей именами животных, например: зайчик и т.д. то в тонком мире уже формируются ушки и хвостик. Или описание людей: стройный как кипарис – это растительное. 
-3. Формальная – это если мужчина смотрит на женщину, то он воспринимает цельно, а женщины видят отдельно. Вещи – это форма.
-4. Логическая – это люди математики, но они думают очень долго. Но есть люди у которых есть скорость мысли и они могут логически отстроить логические цепочки (огнеобразы). Си Сфер мысли между собой.
-5. Ассоциативная - мысли
-6 Суть 
-7 Мыслеформная – действие. Мысли, которые помогают тебе думать легко и качественно
-8. Мыслеобраз
-9. Мощь
-10. Нить Си
-11. Провидение
- 12. Синтезобраз
-13. Грааль
-14. Сознание
- 15. Синтезтело
- 16. ИВДИВО
Ядро всегда плавает по Озеру Читта. Если Огня нету в Чаше, то Ядро ложится на Зерцало, а Ядро — это Силы, то активируется запись в Зерцале, а поскольку нет Огня значит запись негативная и идёт реализоваться на физике, пока не отработаешь опыт, который постоянно повторяется по жизни, то опять заполняется Огнём.

[bookmark: _Hlk513979636]00:41:00 
[bookmark: _GoBack]Раньше, примерно 15 лет назад, Владычицы одевались очень закрыто и без каблуков, поскольку было очень мало стяжено Абсолютного Огня, была чопорность и замкнутость взгляда. Сегодня Аватарессы носят каблуки, - нам это показывают примерно уже 4 года.

00:56:00 
Подготовка к практике. 

00:57:14-01:25:14 
ПРАКТИКА 7. Стяжание 16 Видов Совершенного Мышления.

01:26:14
Комментарий после практики. Первая Сфера Мысли работает минимально трёхмерно. Сферы мысли выглядят сферично. Отец отвечает Мыслями, если он сказал вслух, то начинает идти в действие и другого не дано. Учиться мыслить в течение месяца. Чтобы слышать Отца, нужно чтобы Чаша была заполнена Огнём.

01:36:44- 01:51:24 
Итоговая Практика 8. 


Составила:
Аватар ИВ Иерархии ИВО 3985 ИВР, Германия, Оснабрюк, ИВАС Иосифа Славии, Посвящённый Екатерина Мильке-Курц
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