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Практика 1. Стяжание Совершенного Разума ИВО. Стяжание ядра Совершенного Разума и его 4096 Cфер. Стяжание Единицы Совершенного Разума ИВО

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, возжигаемся всеми ядрами Синтеза каждого из нас, и синтезируемся в Хум с ИВАС Кут Хуми Фаинь 16320 ИВР. Проникаемся физически Синтезом ИВАС Кут Хуми Фаинь, физически насыщаемся Синтезом АС, переходим в зал ИВАС Кут Хуми Фаинь 16320-ти ИВР явленно.
Синтезируемся в Хум с ИВАС Кут Хуми Фаинь, стяжаем у ИВ АСИ Кут Хуми Фаинь  Синтез 22 Синтеза ИВО, и просим насытить и заполнить, каждого из нас и синтез нас, необходимым количеством, плотностью 22 Синтеза ИВО каждого из нас и синтеза нас физически собою (длительная пауза).
Возжигаясь, преображаемся этим, синтезируясь в Хум с ИВАС Кут Хуми Фаинь стяжаем форму Ипостаси 22 Синтеза ИВО, одеваем, одели форму. И синтезируясь в Хум с ИВАС Кут Хуми Фаинь стяжаем у ИВАС Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза ИВО каждому из нас и синтезу нас и  просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Совершенного Разума ИВО, каждого из нас и синтез нас, в явлении 16-цы вариантов Разума ИВО, каждого из нас и синтез нас,  в каждой из 256-ц 4096  частей, и каждой из них 54-ой части Разума ИВО.
И просим преобразить каждого из нас  и синтез нас на явление единицы  Совершенного Разума ИВО каждым из нас и синтеза нас физически собою(пауза).
И возжигаясь преображаемся этим. И мы синтезируемся в Хум с ИВО 16385 ИВР. Переходим в зал ИВО 16385 ИВР явленно. Одели форму Ипостаси 22 Синтеза и синтезируясь в Хум с ИВО стяжаем у ИВО Синтез ИВО каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Совершенного Разума ИВО, как явление 54-ой части ИВО, каждой 54-ой части, каждой из 16-ой 256-ц 4096 частей ИВО каждым из нас и синтезу нас физически собою (длительная пауза).
Возжигаясь преображаемся этим. И синтезируясь в Хум с ИВО, стяжаем у ИВО Совершенный Разум ИВО  каждого из нас и синтезу нас в Синтезе явления 16-ти Разумов ИВО  каждой 54-ой части,  каждой из 256-цы 4096 частей ИВО каждого из нас  и синтеза нас физически собою (пауза). 
Разворачиваемся Совершенным Разумом ИВО каждым из нас и синтеза  нас, и  синтезируясь в Хум с ИВО стяжаем у ИВО единицу Совершенного Разума ИВО  каждому из нас и синтезу нас физически собою, явлением части Совершенного Разума ИВО(пауза) .
И синтезируясь в Хум с ИВО разворачиваемся единицей Совершенного Разума ИВО каждым из нас и синтеза нас, и синтезируемся единицей Совершенного Разума каждого из нас с единицей Совершенного Разума ИВО(пауза). 
Можете прожить сейчас, как в голове идет такое легкое нагревание, будто внутри головы  что то теплое, или  шапка над головой или  внутри головы немножко нагрелось(пауза). 
И синтезируясь в Хум с ИВО стяжаем у ИВО Стандарты, Единицы Совершенного Разума, Законы, Императивы, Аксиомы, Начала, Методы, Правила(пауза).
И возжигаясь преображаемся этим. И синтезируясь в Хум с ИВО стяжаем у ИВО явление Совершенного Разума ИВО каждым из нас и синтезу нас и единицу Совершенного Разума ИВО  каждому из нас и синтезу нас физически собою (пауза).
И синтезируясь в Хум с ИВО стяжаем  явление ИВО единицей Совершенного Разума ИВО,  явлением части ИВО каждого из нас и синтеза нас физически собою (пауза).
И синтезируясь в Хум с ИВО стяжаем у ИВО 4096 Сфер Совершенного Разума ИВО каждым из нас и синтезу нас, и стяжаем у ИВО ядро Совершенного Разума ИВО каждому из нас и синтезу нас физически собою(пауза).
И синтезируемся Совершенным Разумом ИВО каждым из нас с Совершенным Разумом ИВО(пауза).
Синтезируясь в Хум с ИВО стяжаем  Синтез ИВО(пауза) и возжигаясь преображаемся этим.
[bookmark: _GoBack]И мы благодарим ИВО, благодарим ИВАС Кут Хуми Фаинь, разворачиваемся в данном теле в данном зале, возжигаемся , преображаемся всем стяжённым, возожжённым каждым из нас, разворачиваясь Совершенным Разумом каждого из нас, вспыхиваем этим и эманируем все стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, эманируем в  ИВДИВО Подразделения  Германия Оснабрюк, Подразделения Зальцгиттер и ИВДИВО каждого из нас и выходим из практики.
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