22 МФЧС ИВО ИВДИВО 16273 ИВР Германия Оснабрюк 14-15 июля 2018г. А. Кокина

Практика 2.
 Стяжание Я есмь на 15 этаже по самому высокому зданию каждого, в 16127 матрице слоем здания ИВО с преображением Разума ИВО, преображение здание Кубов Творения ИВО матрицами 16384 на 16384 на 16384

 Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся в Хум с ИВАС Кут Хуми Фаинь  16320-ой ИВР, переходим в зал ИВАС Кут Хуми Фаинь 16320-ти ИВР явленно. Синтезируемся в Хум с ИВАС Кут Хуми Фаинь,  одеваем форму Ипостаси 22 Синтеза ИВО  и стяжаем у АС Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза ИВО  каждого из нас и синтеза нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление и фиксацию  разворачивания Я есмь каждого из нас и синтез нас на 15-том этаже здания, личного здания Дома Отца каждого из нас и синтеза нас  в 16127-ой  матрице слоем здания ИВО каждого из нас и синтеза нас физически собою.
[bookmark: _GoBack]С преображением Разума ИВО каждого из нас и синтеза нас и преображение здания Кубов Творения ИВО матрицами 16384 на16384на16384 каждого из нас и синтеза нас,  развитием Частей, Систем, Аппаратов, Частностей каждого из нас и синтеза нас физически собою. 
И синтезируясь в Хум с  ИВАС Кут Хуми Фаинь просим преобразить Разум  каждого из нас  синтеза 16-цы Разумов, Разума ИВО как 54-ой части ИВО в каждой 256-це, 4096-це ИВО каждого из нас и синтеза нас физически собою.В  максимальном его выражении в активности, дееспособности Разума, каждого из нас и синтеза нас(пауза). 
И возжигаясь преображаемся этим.  И мы синтезируемся в Хум с ИВО 16385 ИВР и переходим в зал ИВО 16385 ИВР явленно. Встали, развернулись, одели форму Ипостаси 22 Синтеза. И синтезируясь в Хум с ИВО, стяжаем у ИВО Синтез ИВО каждого из нас и синтеза нас. И просим преобразить Я Есмь каждого из нас в Разуме ИВО каждого из нас и синтез физически собою. 
Ракурсом 16-цы Разума ИВО  в каждой из 256-це 4096-це частей ИВО каждого из нас и синтеза нас, прося преобразить ИВО Разума на максимальную  дееспособность, активность, на самый высокий, максимально высокие его возможности  каждого из нас и синтеза нас.
И просим ИВО  организации Разума ИВО в Я Есмь ИВО каждого из нас, на явление 16384-ричной матрицы ИВО  Куба Творения ИВО личного здания каждого из нас и синтеза нас физически собою. 
И синтезируясь в Хум с ИВО просим преображения Разума каждого из нас на явление Я Есмь внутри Разума каждого из нас и просим развернуть ИВО матричное выражение Разума ИВО  каждого из нас и синтез нас на 16384 на16384 вертикали, горизонтали матрицы ИВО каждым из нас и синтезу нас.
Возжигаясь преображаемся этим.  И синтезируясь в Хум с ИВО стяжаем матрицу Самоорганизации Разума 16384 на16384 в Синтезе его. И мы синтезируемся в Хум с ИВО и просим преобразить матричность Я Есмь каждого из нас и синтез нас на новую матричную Самоорганизацию. И синтезируясь в Хум с ИВО возжигаемся со стяженным  Разумом каждого из нас в его Совершенном явлении каждым из нас и синтеза нас физически собою. 
И возжигаясь преображаясь этим, мы разворачиваемся пред ИВО новой ядерностью, ядерной связанностью в синтезе, всех Огнеобразов Разума каждого из нас и синтеза нас и новой матричный явленностью Куба Творения ИВО каждого из нас и синтез нас явления мартичности 16384 на16384 на16384 ИВО каждого из нас и синтеза нас физически собою. И синтезируясь в Хум с ИВО стяжаем  16384 матрицы явлением 4096-ти Частей, 4096-ти эталонных Систем, 4096-ти эталонных Аппаратов,  4096-ти эталонных  Частностей ИВО каждого из нас и синтеза  нас на явление Матричной Самоорганизации  ИВО 16384 на16384 и 16384 каждому из нас и синтеза нас явлением Человека ИВО, Человека ВЦР МГ  Фа, Человека МГ Фа и Человека планеты Земля, каждым из нас и синтеза нас  физически собою. 
И синтезируясь в Хум с ИВО, стяжаем у ИВО явление 16384-ёх  явлений ИВО Частями, Системами, Аппаратами, Частностями каждого из нас и синтеза нас  соответсвующей Матричной Самоорганизации ИВО каждым из нас и синтеза нас  физически собою. И проникаемся ИВО. 
И мы синтезируемся в Хум с ИВО, просим ИВО  зафиксировать матрицу  Я Есмь каждого из нас на 16127-ом уровне, слое матрицы Куба Творения каждого из нас, это 15 этаж. У каждого, в соответствующем здании, либо в здании служения, либо в здании 16385 ИВР. И мы переходим в данное здание на соответствующий этаж. Встали развернулись там.
Вы встаёте в свой кабинет здания, тоесть   это 17 этаж получается, встали все развернулись в кабинете здания.
И мы синтезируемся в Хум с ИВО, стяжаем у ИВО явление матрицы, явление Я Есмь ИВО на 16127 уровне каждого из нас и синтеза нас в здании каждого из нас. И просим ИВО преобразить Куб Творения каждого из нас в здании каждого из нас.
  И синтезируясь в Хум с ИВО стяжаем,  Синтез ИВО и возжигаясь преображается этим. 
И синтезируясь в Хум с ИВО стяжаем у ИВО четыре Синтеза ИВО каждму из нас  и синтезу нас соответственно, явления 4096 Частей, Систем, Аппаратов, Частностей и  Куба Творения 16384 на16384на16384. Возжигаемся, преображаемся этим. Эманируем этот Синтез на здание каждого из нас.
И переходим, возвращаемся в зал ИВО, встали, развернулись в зале ИВО, одели форму Ипостаси 22 Синтеза.  И синтезируясь в Хум с ИВО проникаемся  ИВО,  синтезируемся с ИВ Матерью ИВО. И просим ИВ Мать ИВО компактифицировать все ядерные взаимодействия всех матриц каждого из нас Систем, Частей, Аппаратов, Частностей каждого из нас и синтеза нас на новое достигнутое каждому из нас матричное выражение 16384-ёх ричное каждой Части, Системы, Аппаратов, Частностей каждого из нас и синтеза нас. Явлением в любых, необходимых, межогнеобразных взаимосвязей каждого из нас 16-ти Огнеобразов, каждого из нас и синтеза нас  физически собою.
И синтезируясь в Хум с ИВО стяжаем Синтез ИВО каждому из нас и синтезу нас, возжигаясь преображаемся этим. Благодарим ИВ Мать ИВО, и синтезируясь с Хум  ИВО просим ИВО развернуть все виды связей субьядерных взаимосвязей каждого из нас в том числе в физическом теле каждого из нас. 
Возжигаясь преображаемся этим. И просим развернуть данное стяжание каждого из нас в каждом здании каждого из нас.
И проживите, как у вас по всем зданиям, по всем домам произошла вот эта фиксация матриц. Самоорганизация 16384 на 16384.
И синтезируясь в Хум с ИВО стяжаем Синтез ИВО.Возжигаемся, преображаемся этим. 
И мы благодарим ИВО, благодарим ИВ Мать ИВО, благодарим ИВАС Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в данное тело в данный зал. И сейчас на вас фиксируется ваши здание. Эманируем  Ядра стяжжённые каждому из вас, по территории  Германии- каждому человеку, гражданину территории Германии, прям сразу из всех домов одномоментно(длительная пауза).
Достаточно.
Эманируем в ИВДИВО, в Подразделение ИВДИВО  Оснабрюк Германии, Зальцгиттер.  Синтез идёт синтезом  2-х Подразделений.
И в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из практики.
 Аминь.

Комментарий: В данной практике очень важна последовательность, каждого слова каждой цифры.
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