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       Возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся Хум с Изначальными Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 16 320-й ИВР. 
  
         Переходим в зал ИВДИВО 16 320-ти ИВР явленно. Встали, развернулись формой Ипостаси 22 Синтеза и синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 16 Синтез синтезов ИВО каждому из нас и синтезу нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Совершенного Разума, 16-ти Совершенных Частей ИВО, каждого из нас и Синтеза нас физически собою. Возжигаясь, преображаемся этим. 
         
            И в этом огне и синтезе мы синтезируемся Хум с ИВО 16 385-й ИВР. Перешли в зал к ИВО, встали, развернулись, одели форму Ипостаси 22 Синтеза. И синтезируясь Хум с ИВО стяжаем у ИВО 16 Синтезов ИВО каждому из нас и синтезу нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Совершенного Разума, 16 Совершенных частей ИВО каждому из нас и синтезу нас физически собою. Возжигаясь, преображаемся этим. И синтезируясь Хум с ИВО, стяжаем у ИВО 
  
 Совершенное Пламя Совершенного Разума ИВО, возжигаясь разворачиваемся этим.
    Стяжаем у ИВО Совершенное Восприятие Совершенного Разума ИВО, возжигаясь преображаемся этим.

    Стяжаем у ИВО Совершенный Головерсум Совершенного Разума ИВО, возжигаясь, преображаемся этим.

   Стяжаем у ИВО Совершенное Мышление Совершенного Разума ИВО, возжигаясь преображаемся этим. 

   Стяжаем у ИВО Совершенное Сердце Совершенного Разума ИВО, возжигаясь преображаемся этим.

   Синтезируемся Хум ИВО и стяжаем у ИВО Совершенный Разум Совершенного Разума ИВО, возжигаясь, преображаемся этим.

   Синтезируясь Хум ИВО стяжаем у ИВО Совершенное Ипостасное Тело Совершенного Разума ИВО каждому из нас и синтезу нас, возжигаясь, преображаемся этим.

   Синтезируясь Хум с ИВО, стяжаем у ИВО Совершенные Начала Творения ИВО Совершенного Разума, возжигаясь, преображаемся этим.

   Синтезируясь Хум с ИВО стяжаем у ИВО Совершенную Монаду Совершенного Разума ИВО, возжигаясь, преображаемся этим.

   Синтезируясь Хум с ИВО, стяжаем у ИВО Совершенную Омегу Совершенного Разума ИВО, возжигаясь, преображаемся этим. 
   Синтезируясь Хум с ИВО стяжаем у ИВО Совершенный Абсолют ИВО Совершенного Разума ИВО, возжигаясь, преображаемся этим. 

    Синтезируясь Хум с ИВО, стяжаем у ИВО Совершенный Хум Совершенного Разума ИВО, возжигаемся, преображаемся этим.

  Синтезируясь Хум с ИВО стяжаем у ИВО Совершенное Око Совершенного Разума ИВО каждому из нас и синтезу нас.

   Синтезируясь Хум с ИВО, стяжаем у ИВО Совершенную Истину Совершенного Разума ИВО каждому из нас и синтезу нас.

   Синтезируемся Хум с ИВО стяжаем у ИВО Совершенное Физическое Тело Совершенного Разума ИВО каждому из нас и синтезу нас, возжигаясь, преображаемся этим.

   И синтезируясь Хум с ИВО стяжаем у ИВО Совершенный ИВДИВО Совершенного Разума ИВО каждому из нас и синтезу нас физически собою, возжигаясь преображаемся этим.

     И синтезируясь с Хум ИВО стяжаем у ИВО 16-рицу Совершенств ИВО Совершенного Разума ИВО каждому из нас и синтезу нас физически собою от Совершенного Пламени до Совершенного ИВДИВО Совершенного Разума каждого из нас и синтеза нас физически собою.

    И синтезируясь Хум с ИВО стяжаем у ИВО Синтез ИВО, возжигаясь, преображаемся этим. И синтезируясь Хум ИВО стяжаем у ИВО умение, способности ИВО действовать 16-цей Совершенных Частей Совершенного Разума ИВО каждому из нас и синтезу нас и просим максимальных возможностей активности и дееспособностей совершенных частей Совершенного Разума каждому из нас и Синтезу нас физически собою. И возжигаясь, преображаемся этим.

    И мы благодарим ИВО. Переходим в зал ИВДИВО 16 320-ти ИВР явленно. Встали, развернулись, одели форму Ипостаси 22 Синтеза. Синтезируясь Хум с ИВ Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем дневную и ночное обучение каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся, преображаемся ночным обучением.

    Благодарим ИВ АС Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в данное тело в данный зал, возжигаемся, преображаемся всем стяжённым и возожжённым каждым из нас. Разворачиваемся 16-цей совершенных частей ИВО Совершенного Разума ИВО физически собою. 

       И эманируем все стяжённое и возожжённое в ИВДИВО, в подразделение ИВДИВО Германия Оснабрюк, подразделение ИВДИВО Зальцгиттер, и ИВДИВО каждого из нас.

 И выходим из практики. 
 Аминь
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