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Практика 9. Итоговая

Возжигаемся всем накопленным Огнём и Синтезом каждого из нас, синтезируемся Хум с ИВАС Кут Хуми Фаинь 16320 ИВР. Переходим в Зал ИВДИВО 16320 ИВР явленно. Одели форму Ипостаси 22-го Синтеза. Мы синтезируемся Хум с ИВАС Кут Хуми Фаинь, стяжаем у ИВАС Кут Хуми Фаинь Синтез Итоговой практики 22-го Синтеза ИВО каждому из нас и синтезу нас, возжигаясь, преображаемся этим.

Синтезируемся Хум с ИВ Отцом 16385 ИВР, переходим в зал ИВ Отца 16385 ИВР явленно, встали, развернулись, одели форму Ипостаси 22-го Синтеза ИВО. Синтезируемся Хум с ИВ Отцом, стяжаем у ИВ Отца Синтез Итоговой практики 22-го Синтеза ИВО каждому из нас и синтезу нас физически собою, возжигаясь, преображаемся этим. И синтезируясь Хум с ИВ Отцом, стяжаем у ИВ Отца 16342 16-лиона Огней 16342 ИВР ИВО каждому из нас и синтезу нас, возжигаясь, преображаемся этим. Синтезируясь Хум с ИВ Отцом, стяжаем у ИВ Отца 16342 16-лиона Ядер Синтеза ИВО 16342 ИВР ИВО каждому из нас и синтезу нас физически собою. Синтезируясь Хум с ИВ Отцом, стяжаем у ИВ Отца Стандарт 22-го Синтеза ИВО каждому из нас и синтезу нас и просим записать его во все Огни и Ядра Синтеза, стяженные каждому из нас и синтезу нас физически собою, возжигаясь, преображаемся этим. Синтезируясь c Хум ИВ Отца, стяжаем у ИВ Отца Цельный Огонь и Цельный Синтез ИВО 22-го Синтеза ИВО каждому из нас и синтезу нас. Синтезируясь Хум с ИВ Отцом, стяжаем у ИВ Отца 16385 Синтезов ИВО каждому из нас и синтезу нас. Стяжаем у ИВ Отца 4096 Эталонов Частей ИВО, 4096 Эталонов Систем ИВО, 4096 Эталонов Аппаратов ИВО, 4096 Эталонов Частностей ИВО Человека ИВО 16342-ой ИВР каждому из нас и синтезу нас 16384-мя Субъядерностями, 16384-мя Реальностями 16342-ой ИВР ИВО каждому из нас и синтезу нас физически собою. Синтезируясь Хум с ИВ Отцом, стяжаем у ИВ Отца явление Человека 16342 ИВР каждому из нас и синтезу нас физически собою, возжигаясь, преображаемся этим. Синтезируясь Хум с ИВ Отцом, стяжаем у ИВ Отца 385 Синтезов ИВО каждому из нас и синтезу нас, стяжаем у ИВ Отца 64 Посвящения ИВО, 64 Статуса ИВО, 64 фиксации Творящего Синтеза ИВО, 64 фиксации Синтезностей ИВО, 64 фиксации Полномочия Совершенств ИВО, 64 фиксации Иерархизаций ИВО и одну фиксацию Компетенций ИВ Дома ИВО каждому из нас и синтезу нас, возжигаясь, преображаемся этим. Синтезируясь Хум с ИВ Отцом, стяжаем у ИВ Отца 64-рицу Служения ИВО каждому из нас  и синтезу нас, возжигаясь, преображаемся этим. Синтезируясь Хум с ИВ Отцом, стяжаем у ИВ Отца 64-рицу Инструментов ИВО Человека 16342 ИВР, возжигаясь, преображаемся этим. Синтезируясь Хум с ИВ Отцом, стяжаем у ИВ Отца базовую 96-рицу научного Синтеза ИВО каждому из нас и синтезу нас, возжигаясь, преображаемся этим. Стяжаем 4096-рицу Генов Человека 16342-ой ИВР каждому из нас и синтезу нас, возжигаясь, преображаемся этим. Синтезируясь Хум с ИВ Отцом, стяжаем у ИВ Отца Синтез книги 22-го Синтеза ИВО.
Переходим в библиотеку ИВДИВО к Главам ИВДИВО ИВАС Кут Хуми Фаинь, встали, развернулись в форме Ипостаси 22-го Синтеза, эманируем Синтез
Книги. (к Вам по воздуху притягивается Книга, смотрите как она плывёт к Вам. Действуйте там разумно, разумом. Берём книгу в руки, книга называется «Совершенный Разум ИВ Человека ИВО», берём книгу в руки, переходим в самое высокое здание каждого из нас, кладём книгу на стол. Берём книгу, кто был на 21-ом Синтезе, даже если другое здание сейчас, чем когда-то ложили эту книгу, она к вам из Дома в Дом переходит Вам в руки, 21-го Синтеза. Возвращаемся в библиотеку Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, сдаём книгу 21-го Синтеза, передаём книгу Аватарам Синтеза. 

Благодарим ИВАС Кут Хуми Фаинь за обучения каждого из нас 21-му Синтезу ИВО. Синтезируемся Хум ИВАС Кут Хуми Фаинь, стяжаем у ИВ Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь обучения дневные и ночные каждому из нас и синтезу нас 22-му Синтезу ИВО.

Переходим в зал ИВО 16385-ти ИВР явленно, встали развернулись перед ИВ Отцом в форме Ипостаси 22-го Синтеза и, синтезируясь Хум с ИВ Отцом, стяжаем у ИВ Отца Ядро 22-го Синтеза, Ядра 22-х Синтезов каждому из нас и синтезу нас. Синтезируясь Хум с ИВ Отцом, стяжаем у ИВ Отца пять Ядер Синтеза ИВО каждому из нас и синтезу нас, возжигаясь, преображаемся этим. Стяжаем у ИВ Отца прямое явление ИВ Отца каждому из нас и синтезу нас, возжигаясь, преображаемся этим. 
 
И мы благодарим ИВО, благодарим ИВ Отца за допущение каждого из нас на данный Синтез, за Первостяжания, подаренные каждому из нас, за новые достижения, восхождения каждого из нас и синтеза нас, за допущение, доведение каждого из нас на данный Синтез, благодарим ИВ Отца.

Переходим в зал ИВДИВО к ИВАС Кут Хуми Фаинь 16320 ИВР явленно, встали развернулись в форме Ипостаси 22-го Синтеза ИВО. И синтезируясь Хум с ИВАС Кут Хуми Фаинь, благодарим ИВАС Кут Хуми Фаинь за обучение каждого из нас 21-му Синтезу и обучение 22-му Синтезу, за новые достижения, практики, новые реализации, подаренные каждому из нас и синтезу нас, благодарим АС Кут Хуми Фаинь за доведение каждого из нас и за поддержку каждого из нас 22-м Синтезом ИВО.

И возвращаемся в данное тело, в данный зал, разворачиваемся физически всем стяжённым, возожжённым каждым из нас и синтезом нас. Разворачиваемся пятью Ядрами Синтеза, разворачиваемся 22-м Ядром Синтеза ракурсом Мг Фа, 22-м Ядром Синтеза ракурсом ВЦР, возжигаемся преображаемся, вспыхивая этим. Разворачиваясь Человеком 16342 ИВР, разворачиваясь всеми Посвящениями каждого из нас, Статусами каждого из нас, Творящим Синтезом каждого из нас, Синтезностью каждого из нас, Полномочиями Совершенств каждого из нас, Иерархизацией каждого из нас, Компетенцией ИВДИВО, разворачиваясь Цельным Огнём, Цельным Синтезом 22-го Синтеза, разворачиваясь всеми Стандартами 22-го Синтеза ИВО, всем стяжённым, возожжённым каждым из нас и синтезом нас, данным Синтезом, возжигаясь, преображаемся, вспыхиваем этим и эманируем все стяжённое, возожжённое в ИВДИВО, эманируем в Подразделение ИВДИВО 16273 ИВР Германия Оснабрюк, Подразделение ИВДИВО 16237 ИВР Зальцгиттер и ИВДИВО каждого из нас и выходим из практики.
 Аминь.

Набор: Аватар МАИ ИВО ИВДИВО 109 ВЦ Зальцгиттер ИВАС Александра Тамилы, Виктория Томас

Проверка: Аватар ВШС ИВО 109 ВЦ Зальцгиттер ИВАС Византия Альбины, Людмила Шандер


