Практика – тренинг 4. ПЕРВОСТЯЖАНИЕ
Стяжание Совершенного Разума Физического Мирового Тела

Посещение Луны, осмотр корабля

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 16320-ой Изначально Вышестоящей Реальности, переходим в Зал ИВДИВО 16320-ти Изначально Вышестояще Реально явленно. Встали, развернулись, одели форму Ипостаси 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца.

И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, просим помочь нам развернуться Физическим Мировым Телом в Зале ИВДИВО и разворачиваемся Физическим Мировым Телом каждого из нас и синтезом нас (пауза). Проживите, что вы сейчас развернулись Физическим Мировым Телом, каждый из вас стоит Физическим Мировым Телом. Проживите (пауза).
 И синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез ночного обучения каждому из нас и синтезу нас (пауза). Возжигаясь, преображаемся этим.

И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Совершенного Разума Физического Мирового Тела каждого из нас и синтеза нас Синтезом 8192-х Реальностей, Реальностей Энерговещества Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас (пауза).

Возжигаясь, преображаемся этим. Вспыхиваем этим и синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 16385-ой Изначально Вышестоящей Реальности. И просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь помочь перейти в Зал к Изначально Вышестоящему Отцу Физическим Мировым Телом.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца 16385-ой Изначально Вышестоящей Реальности, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Отца и разворачиваемся перед Изначально Вышестоящим Отцом Физическим Мировым Телом каждого из нас и синтеза нас. Встали, развернулись, одели форму Ипостаси 22-го Синтеза. Проживайте, что вы стоите Физическим Мировым Телом. Обычно мы в Практиках выходим Ипостасным Телом, сейчас – Физическое Мировое Тело.

И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом – проживите просто разницу, уловите её. И синтезируясь в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и просим преобразить Изначально Вышестоящего Отца на явление Совершенного Разума Физического Мирового Тела  каждого из нас и синтез нас (длительная пауза). Возжигаясь, преображаемся этим.

И синтезируясь в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца Физического Мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас физически собою (пауза). И возжигаясь, разворачиваемся Физическим Мировым Телом и Совершенным Разумом Физического Мирового Тела каждого из нас и синтеза нас физически собою.

И синтезируясь в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца умение действовать, применяться Физическим Мировым Телом в явлении Совершенного Разума Физического Мирового Тела каждого из нас и синтеза нас. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление Энерговещества Изначально Вышестоящего Отца Тонкого Мира Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас, вернее Физического Мира (пауза). Возжигаясь, преображаемся этим.

И синтезируясь в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Стандарты, Законы, Императивы, Аксиомы, Начала, Принципы, Методы и Правила. Правила Физического Мира Изначально Вышестоящего Отца и Энерговещества Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас в явлении дееспособности, умении действовать в Физическом Мире Физическим Мировым Телом каждого из нас и синтеза нас, умением видеть его, проживать (пауза). И возжигаясь, преображаемся этим. 
И синтезируясь в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца умение действовать, видеть, проживать Физическим Мировым Телом Физический Мир и Энерговещество Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас физически собою.

И синтезируясь в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Изначально Вышестоящего Отца Физическим Мировым Телом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас физически собою. И проникаемся явлением Изначально Вышестоящего Отца (пауза), открываясь Изначально Вышестоящему Отцу, синтезируясь Совершенным Разумом Физического Мирового Тела с Совершенным Разумом Физического Мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца (пауза). Возжигаясь, преображаемся этим. Проживите, кстати говоря, сейчас фиксировалась Изначально Вышестоящая Мать Метагалактики на вас и вот что-то преображала в вашем теле для того, чтобы вот наработать определённую  дееспособность Физического Мирового Тела.

И мы из Зала Изначально Вышестоящего Отца переходим в Зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Здесь возжигаясь, преображаясь, переходим в Зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, разворачиваемся Физическим Мировым Телом в Зале ИВДИВО, одели форму Ипостаси 22-го Синтеза. И синтезируясь, проникаясь  Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы переходим из этого Зала в сфере ИВДИВО вместе с Аватарами Синтеза. Проживите – куда мы идём.
Мы разворачиваемся – я бы сказала, – в открытом космосе, в сфере ИВДИВО. Вы стоите на полу ногами. Посмотрите, попробуйте определиться, где мы стоим. Ну буквально пару секунд – просто определите сами для начала. Мы стоим сейчас Физическим Мировым Телом, проживите его. Открывайте глазки там. Вы стоите в сфере, никто никуда не упадёт, не вывалится – Владыки вас держат.
И теперь мы немножко ближе вот над, в этой сфере, ну можно сказать, двигаемся к одному небесному телу. И попробуйте сосканировать, как называется это тело небесное, то есть вслух не надо – про себя. И попробуйте прожить обьёмы, размеры. Это объект, который называется Луна. А теперь концентрируйтесь взглядом – вы сейчас смотрите Совершенным Разумом. Концентрируйтесь взглядом  на данную поверхность Луны. Проживите – она обитаема или нет, есть там кто-то или никого? 

И Аватар Синтеза Кут Хуми показавает вам сейчас поверхность Луны. Посмотрите, что она неровная, большое количество камней. Поверхность не жёлтая, как вы себе это представляете. И мы с вами находимся на Луне, но ближе к месту, получается, темной стороны Луны, то есть той, которую мы физически не видим. Мы подлетаем к ней ближе. Мы подлетели ближе, и Кут Хуми говорит: «Посмотрите просто местность – холмы, склоны». Что поверхность неровная. 

А теперь мы подлетаем к одному... Мы не приземляемся физически – мы летаем вот на таком как подушке огненной, в сфере. Мы подлетаем к одному из мест, и Аватар Синтеза Кут Хуми здесь останавливается. Посмотрите – что это. На поверхности Луны торчит такой небольшой предмет, похожий, ну я бы сказала, – на ключ что ли большой, на антенну, которая торчит из неё. И Аватар Синтеза Кут Хуми говорит: «Это люк – вход в Луну».

И вот мы смотрим сейчас в Физическом Мире на данный объект. И теперь Кут Хуми концентрирует каждого из вас взглядом на этот предмет. Посмотрите, что из планеты торчит как такая вот, ну как палочка – можно так сказать, – но она металлическая, она не деревянная там, не какого-то другого, а именно искуственная. На поверхности – это не камни, которые налетели, а именно искуственный объект, который торчит из планеты с объекта Марс – спутника. Ну посмотрите. Больше, наверное, похоже на антенну, потому что есть несколько разветвлений, как для передачи данных и сигналов.

И теперь взглядом вот смотрим, провожаем туда, куда входит эта ну вот рукоятка или ключ, или антенна. Просто продолжаем взгляд внутрь, куда она, куда она входит. И проживите, что появляется – то есть если всматриваться теперь глубоко, не на саму поверхность, а глубоко, – что мы стоим с вами перед большой дверью – люком, входом в... на Луну. И получается как некая такая ручка – ключик может быть действительно, который торчит вот в двери люка – входа на поверхность Луны, внутрь вернее Луны.
И теперь продолжаем взгляд за дверь – внутрь Луны. Проживите, что она полая внутри – тело проживает это, – что там внутри пустота. Вот как будто постучишь – и там внутри пусто, то есть нет плотности.

Мы немножко двигаемся, облетаем корабль. Кут Хуми говорит: «Вам нужно увидеть его с другой стороны». Мы подлетели к другой стороне и сейчас вы, мы стоим и смотрим на... Ну это называется такая как рубка или главное место пилота, где большое стекло, то есть мы сейчас смотрим с вами сквозь, сквозь слой пыли, который лежит на планете. Физическое Мировое Тело так может видеть, оно видит Синтезом 8192-х Реальностей.

И смотрите теперь, рубка – то есть это стекло такое плотное, причём стекло похоже чем-то больше, наверное, на пластик, чем стекло, полупроз... вернее прозрачное полностью. И если вглядываться внутрь – посмотрите, что он лежит немножко вверх тормашками, ну он накренён вот так. Кут Хуми говорит: «Он накренён». То есть получается, что не... вот рубка, где вот кнопочки пульты, – она чуть-чуть слегка перевёрнута, то есть корабль лежит задом наперёд немного то есть повёрнут, на боку.

Кут Хуми говорит: «Он не полностью перевёрнут, но он лежит на боку». То есть идёт крен, то есть крен в сторону. Мы стоим справа, в сторону больше крен, влево – немножко поднято. Получается, она круглая и она немножко сместилась. Ну либо её так положили, либо она летела сюда так – я не знаю, то есть неизвестно пока почему.

И Кут Хуми говорит: «Загляните теперь внутрь этого стекла и посмотрите на саму центральную рубку корабля – там сидел главный пилот». Там большое количество кнопочек, пультов, переключателей, рычагов. Это прямо отсюда видно. Смотрите, углубляйтесь. Просим Кут Хуми Фаинь помочь увидеть это, просим помочь увидеть более чётко. И вам Аватар подчёркивает, что вы сейчас смотрите сознательно, но стоите на поверхности Луны.

Дальше. Посмотрите глубоко ещё в рубку. Посмотрите, что там лежит большая тетрадь ну или бортовой журнал может быть. Ну вот просто как тетрадка даже – не книга, а именно тетрадка. Она лежит больше справа, с правой стороны – на панели. Тетрадь.

И можно увидеть там небольшое кресло главного пилота – оно одно, впереди одно и сзади него несколько ещё кресел. Как центральное кресло, которое одно стоит, и сзади него, это мы смотрим, получается вот эту рубку, аппарат, где был главный пилот этого корабля. И сзади него как такие креслица, но они широкие достаточно. Первое кресло оно узкое – для одного человека, причём там даже видны ремни безопасности для пристёгивания. И дальше... и дальше идут небольшие тоже, ну как средние такие кресла, на которых сидел экипаж. Ну это главный экипаж, не все сидели. Где-то около восьми кресел, где-то вот такое количество. И посмотрите, что панель прибора – она больше металлическая, то есть больше металла, чем пластика. Пластиковые наверное кнопочки, рычаги, и то в основном больше металл.

Если внутрь ещё заглянуть – да потолки посмотрите здесь, потолки в этом кабинете. Они немножко расписные, ну как-будто, знаете, как-будто большой такой крупный узор такой какого-то желтоватого цвета. Ну сейчас здесь всё старое, поэтому может это другой цвет был раньше, но сейчас такого жёлтого цвета – просто как узоры, разводы, можно так сказать, на потолке и полукруглый потолок.
Справа дверь большая – отсек. Посмотрите. Потом далее ещё справа ещё одна дверь – их две для входа в этот, в этот отсек. И посмотрите, Кут Хуми показывает, как открывались двери. Они открывались не лифтом как у нас, они открывались как крышка, то есть вот поднималась, получается, дверь и закрывалась, то есть она не налево- направо, а снизу вверх поднималась как крышка и потом обратно опускалась, закрывалась – то есть такой вход был. То есть, получается, как крыша козырёк, который поднимался и потом закрывался. Ну Кут Хуми говорит, что у них, они так строили – эти существа, которые здесь жили.

И вторая дверь немножко подальше. Это первая, получается, дверь – для входа пилота, а вторая дверь – для входа экипажа, две двери. Может быть вы что-то ещё увидите кроме того, что я описываю. И кресло небольшое. Пока Аватар Кут Хуми показывает кресло главного пилота, посмотрите, что оно полукруглое как такая полусферка. Ну не совсем полусфера, но, получается, обтекаемая такая форма и такая, как похожая на кожу, но тонкая кожа внутри кресла. И оно двигалось, оно двигалось вот как по рельсам – то есть вперёд-назад. Его нельзя было переставить куда-то, то есть оно как фиксировано было там.
Ребята, вот когда вы думаете  про кофе, про чай, эти голограммы появляются там, и вы друг другу мешаете видеть. Здесь завершаем. Ну Кут Хуми ещё показывает центральный пол, где стоит как такая небольшая тумба. Ну видимо тут лежали  документы, может быть решались какие-то вопросы, которая стоит между креслом  пилота и экипажем, который сидел. То есть между ними ещё кресло, между сиденьями и столом, ну небольшой такой квадратный стол. И всё, как бы сказать, можно сказать, привинчено к полу. И то есть даже корабль накренён, но кресло не сдвигается.

Это реально находится на Луне физически, то есть то, что мы смотрим –  это физически так и лежит. Это не Тонкий Мир – мы физически смотрим. То есть там реально лежат документы где-то в корабле, там реально есть эта рубка, которую у нас пока никто не видит, там реально есть эти кресла, есть этот стол, и есть такое стекло, которое просто занесено слоями пыли, которые... лунные пыли, которые сейчас находятся на поверхности Луны. Просто можно смотреть сквозь них. 

Мы выходим. Просто допустите мысль, что это может быть. Кут Хуми Фаинь говорят: «Мы покидаем этот корабль». Причём Кут Хуми говорит: «Мы покидаем этот корабль». И возвращаемся в Зал ИВДИВО. Встали, развернулись, одели форму Ипостаси 22-го Синтеза. Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на умение действовать, видеть, проживать, сканировать Физическим Телом Мировым каждому из нас и синтеза нас физически собою. И просим максимально активировать наше Мировое Физическое Тело. Просим повысить его дееспособность, его возможности и стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на умение действовать, видеть, проживать Физическим Мировым Телом в явлении 4096-ти  Реальностей Метагалактики Фа (пауза). И возжигась, преображаемся этим.

И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в данное тело в данный зал, возжигаемся, преображаемся, разворачиваемся Физическим Мировым Телом физически каждый из нас. Возжигаемся, преображаемся всем стяжённым, возожжённым и эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение ИВДИВО 16273-ей ИВР Германия, Оснабрюк, в Подразделение ИВДИВО 16237-ой ИВР Зальцгиттер и в ИВДИВО каждого из нас.

 И выходим из Практики. Аминь.
Набрала: Аватаресса ВЦ МАИ ИВО 16273 ИВР Германия ИВАС Александра Тамилы, Анна Цинн
Проверила: Аватар ВЦМН Человека Профессионала ИВО 16237 ИВР Зальцгиттер ИВАС Саввы Святы, Ольга Булл                                                                                                  

