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Практика – тренинг 6:  Первостяжание 
Стяжание Совершенного Разума Метагалактического Мирового тела. Посещение собрания политических партий в ИВДИВО

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас (пауза). Синтезируемся в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 16320-ой  Изначально Вышестоящей Реальности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ти Изначально Вышестояще Реально явленно. Встали, развернулись, одели форму Ипостаси 22-го Синтеза. Синтезируемся  в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  каждому из нас и синтезу нас и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на умение действовать, проживать, видеть Совершенным Разумом Метагалактического Мирового тела Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас физически собою (длительная пауза). Возжигаемся, преображаемся этим и разворачиваемся в зале  перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь  Метагалактическим Мировым телом. И теперь проживите своим Метагалактическим Мировым телом и попробуйте сравнить, чем оно отличается от Тонкого , от Тонкого, от Тонкого тела. Вот, если Тонкое тело была лёгкость, то здесь ещё больше, даже такая, вот, как, ...... тело более, ещё даже более лёгкое, наверное, чем Тонкое, то есть, у Тонкого какая-то плотность проживалась ещё, то здесь оно более лёгкое, но с другой стороны более плотное Огнём, здесь за счёт Духовещества, это, вот, такая концентрация, огненность  Духовещества, там было Световещества.   И мы синтезируемся в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь умение, .... явление, вернее, Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас  на явление Совершенного Разума Метагалактического Мирового  тела каждого из нас и синтеза нас с умением проживать, действовать, видеть. расшифровывать  Духовещество Изначально Вышестоящего Отца  каждому из нас и синтезу нас физически собою и с необходимыми возможностями каждого из нас и синтеза нас, и максимальными возможностями каждого из нас и синтеза нас явлением наших Посвящений, Статусов, Творящего Синтеза, Синтезности, Полномочия Совершенств, Иерархизации и Компетенции Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего  Отца каждого из нас и синтеза нас физически собою. И, возжигаясь, преображаемся этим, вспыхиваем этим.
Мы синтезируемся в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 16385-ой  Изначально Вышестоящей Реальности, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Изначально Вышестояще Реально явленно. Встали, развернулись, одели форму  Ипостаси 22-го Синтеза и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенный Разум Изначально Вышестоящего Отца Метагалактического Мирового тела  каждому из нас и синтезу нас физически собою. Возжигаемся, преображаемся этим, разворачиваемся  Совершенным Разумом  Метагалактического Мирового тела. И,синтезируясь с Хум с  Изначально Вышестоящим  Отцом, стяжаем  у Изначально Вышестоящего Отца  умение, способность Изначально Вышестоящего отца действовать Разумом, Совершенным Разумом Метагалактического Мирового тела каждому из нас и синтезу нас, максимально дееспособно   с умением видеть, слышать, проживать данное тело (пауза),возжигаясь, преображаемся этим.                                                     
  Синтезируемся в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем видение Совершенным Разумом Метагалактического Мирового тела каждому из нас и синтезу нас. Это тело видит Аватаров, оно видит Отца, это тело, которое у вас, вы видите его в ночных обучениях. И, возжигаясь, преображаемся этим.                                                                                   Синтезируемся в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца  Духовещество 12288-ми Реальностей Метагалактики ФА каждому из нас и синтезу нас, и просим у Изначально  Вышестоящего Отца умение распознавать, расшифровывать, действовать данным видом Вещества Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И,возжигаясь, преображаемся этим (пауза).
И мы синтезируемся в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь в зале Изначально Вышестоящего Отца, проникаемся Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Встали, развернулись, одели форму Ипостаси 22-го Синтеза, развернулись Метагалактическим Мировым телом. И синтезируемся в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь , проникаемся Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Мы выходим из зала Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь все вместе, переходим в другой зал. Проживите  Кут Хуми Фаинь кабинет,  двери из зала, они распахиваются сейчас двери, проживите. Мы выходим все вместе из зала, двери распахиваются во вне. Встали,  Кут Хуми  ждёт когда все соберутся в корридоре. Мы идём, сами идёте за Аватаром Синтеза Кут Хуми Метагалактическим Мировым телом.  Собрались, с нами, взади вас, идёт Аватаресса Фаинь, она поддерживает вас, чтобы вы правильно шли, чтобы в команде никто не потерялся. И мы идём в зал за Аватаром Синтеза Кут Хуми. Мы переходим в другой зал, перемещаемся очень быстро. Нас Кут Хуми Фаинь  переводят. Мы проходим, сейчас мы встали на большом вестибюлле, здесь большие колонны, в самом вестибюлле, то есть, это как вход в зал. Посмотрите,что здесь, ну, колонны и полукруглые арки вокруг, то есть, одна из, одно из помещений, комнат  здания. И  Аватар Синтеза Кут Хуми открывает одну из дверей и приглашает нас вперёд. Мы аккуратно проходим в данный зал, заходим. Здесь большой зал, – посмотрите,– огромный зал и в несколько этажей этого зала  и посередине огромная,большая трибуна, где уже стоит мужчина и он что-то говорит. И у него что-то, типа микрофона, в руках; маленькая такая, маленькая ручка и шарик, он коротенький. но в руках. Он говорит, и слышно через микрофон, и звук передаётся. Здесь столько много людей,что, вот, зал переполнен и говорят в микрофон,чтобы все слышали. Мы садимся на одном практически из последних рядов, потому что весь зал заполнен людьми. И проходим на скамеечки, вот, сейчас мы дошли до скамеечек, садимся, до скамеек, рассаживаемся. И тематика Домов собрания,на которое мы с вами пришли, во-первых: поднимите глаза,посмотрите на человека, который там говорит. «Это собрание, – говорит Кут Хуми, – Метагалактической партии Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца». И, вот, сейчас говорит один из представителей партии. Посмотрите его форму, кстати говоря, у них у всех отличительная форма.У разных партий представители в разных костюмах. Здесь у него такой. как шерстянной, коричневый костюм, пиджак и на грудной клетке слева, справа вернее, эмблема. Такая круглая эмблема с изображением планеты или Высокой Цельной Реальности, сферы там, сферы, которую пересекает несколько нитей; Нить Синтеза и, вот, меридианы –  такой  знак. У него белая рубашка и, вот, такой тёмно-тёмно коричневый костюм. И он рассказывает про свою партию, он рассказывает про какие-то планирования партии на какое-то время. Вот, сейчас раскрывается там Голограмма – это графики того, что планируется партией сделать, что они делают, к чему они готовятся, и так далее, и так далее, показывает, что они нарабатывают на следующий год. То есть, там разные графики, разного цвета, прчём они многомерные графики, –  посмотрите, –  там даже, вот, такие есть пирамидки разных графиков, то они как объёмные такие, здесь можно разные грани сравнивать, рукою даже прожить, там столько-то процентов, столько-то процентов и показывают насыщенность Огня партии, которую они сложили. И, вот,  – можете посмотреть, –  у них сначала концентрация Огня большая была, потом всё меньше, меньше, меньше. И, вот, он говорит, что они сейчас устремленны наработать определённые Синтезы для того, чтобы сложить больший потенциал партии. Он говорит, что у меня всё, слегка кланяется головой и садится на своё место.
На сцену выходит женщина, причём такая, я бы сказала,ну, в возрасте уже более зрелом, то есть не девушка. И она говорит, что она там представляет следующего докладчика, и говорит, что следующая тема там тоже  –  тема Политической партии, и там связано с экономическими проблемами, с экономикой, с экономическими задачами ИВДИВО.                                                                                                             
 Посмотрите, поднимается следующий политик. Он разворачивает Огонь и Синтез своей партии по залу и начинает выступать. И там тоже большая, огромная Голограмма, которая висит наверху и причём эта Голограмма не одна и даже не Голограмма, а экраны. Они развёрнуты по всему залу, они висят с потолков и перед вами тоже такой же экран, на котором можно посмотреть график, то есть не  в  начале, а перед каждым висят, вот, такие с потолка телевизоры. Вот, мы послушаем, что он говорит. Проживите Огонь Воскрешения в его эманациях. Он предлагает свой проект. Выходит женщина, посмотрите. И они показывают, рассказывают про разработку ключей политиков, то есть, как политики применяются ключами. Посмотрите тоже дама, у неё очень интересная форма; платье такой плотной ткани, похоже сверху на жилетку и под ней, вот, как блузка или футболка, ну, как жилет, переходящий в платье.У неё такие тёмно -русые волосы, большие карие глаза, худенькое, худенькое лицо, хотя сама она крупная и достаточно высокая.
Кут Хуми говорит: «Достаточно». Мы выходим из этого здания, из этого зала. Проживите, что мы по задним рядам тихонечко выходим из этого зала и посмотрите, проходя, что зал разделён на разные партии, которые существуют в ИВДИВО. Посмотрите, вот, пока спускаемся там Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь показывают, что в зале все Служащие сидят, разделённые на партии и даже по форме одинаково, можно увидеть, что  кто-то там тёмно-зелёная, например, кто-то там какие-то красные полоски, у кого-то зелёная, у кого-то коричневая форма, у кого-то светло-белая, вот, разная форма и разные команды, которые сидят. И они являются: кто-то глава партии, кто-то просто партийцы. Вот, сейчас идёт заседание в ИВДИВО, как раз паралельно у нас, вот, Синтез, у них заседание партии на разные тематики. Мы выходим аккуратно  из зала. Посмотрите, что мы спускаемся вниз уже по лесенке, в этом ещё продолжаем, вот, в этом зале, но спускаемся по лесенке, налево мы выходим, справа ручка такая для того, чтобы держаться, спуститься: деревянная, полукруглая, покрытая лаком такого светлого цвета коричневого дерева. Мы спускаемся и вы слышите  последний, там какие-то, какой-то разговор на тему партии и выходите в вестибюль. Все собрались.
Мы возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, проживите, как мы разворачиваемся в Изначально Вышестоящем Доме Изначально Вышестоящего Отца. Мы зашли в зал, одевайте форму Ипостаси 22-го Синтеза. И синтезируемся в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на максимальную дееспособность Мирового Метагалактического тела Изначально Вышестоящего Отца. Проживите, что оно здесь в зале и оно огненное, и у вас немножко такое содержание, тоже слегка тянет всё, то есть, вот, эти тела – они, если ими действовать долго, то Владыка сказал, что вы начинаете чуть-чуть засыпать, потому что переключаетесь на то тело, а физику, а физика – она по привычке тоже начинает немножко отключаться. Поэтому немножко там смотрите в зале, с одной стороны проживайте тело, с другой стороны не забывайте про физику, что она сейчас главная.
 И, возжигаясь, преображаемся этим, вспыхиваем этим и благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в данное тело, в данный зал. Разворачиваемся сейчас физически и в вас входит сейчас Метагалактическое Мировое тело. Проживите его, оно сейчас фиксируется в вашу физику. Проживите, как оно прямо пальчики в пальчики, тело в тело, прямо до кончиков пальчиков рук, до кончиков пальчиков ног входит в ваше тело. Возжигаясь, преображаемся этим, оно сейчас идёт, поэтому фиксируйте. И эманируем всё стяжённое и возожённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца на 16273-й Изначально Вышестоящей Реальности  Германия, Оснабрюк, эманируем в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16237-й Изначально Вышестоящей Реальности  Зальцгитер и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики.
Аминь.
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