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Практика – тренинг 7: Первостяжание
Стяжание Совершенного Разума Синтезного Мирового тела. Посещение Совета

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас (пауза).  Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 16320-ой Изначально Вышестоящей Реальности. Проникаемся огнём и синтезом Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза  Кут Хуми Фаинь физически. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16320-ти Изначально Вышестояще Реально явлено . Встали, развернулись , одели форму Ипостаси 22-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца . Просим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь развернуть в зале Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтезное Мировое Тело. В зале у каждого из вас разворачивается Синтезное Мировое Тело, прживите его, посмотрите, что оно очень худенькое у вас. Концентрация Синтеза. Это концентрация Синтеза, поэтому  тело худое. Очень, очень стройное, хотели быть стройными, вот, у вас такое тело Синтезное.
Синтезируемся в  Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем  Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас  и синтезу нас и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Совершенного Разума Синтезного Мирового Тела каждого из нас и синтезу нас.  И просим преобразить каждого из нас и синтез нас  на умение видеть, действовать, проживать Синтезным Мировым Телом каждому из нас и синтезу нас и уметь сознательно им действовать, и разумно, – явлением Статусов, Посвящений, Творящего Синтеза, Синтезности, Компетенций Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, Полномочий Совершенств, Иерархизации Изначально Ввышестоящего Отца  каждого из нас и синтеза нас (длительная пауза ).  Возжигаясь, преображаемся этим (пауза). И мы синтезируемся в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 16385-ой Изначально Вышестоящей Реальности, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца  16385-ти Изначально Вышестояще Реально явлено. Встали, развернулись Синтезным Мировым Телом перед Изначально Вышестоящим Отцом, и, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, одеваем форму, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца  Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Совершенного Разума Синтезного Мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас физически собою. Возжигаясь, преображаемся этим. 
Синтезируемся в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенный Разум Изначально Вышестоящего Отца Синтезного МировогоТела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Разворачиваясь Совершенным Разумом Синтезного Мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, возжигаясь, преображаемся этим.  И, синтезируясь в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление Совершенного Разума Синтезного Мирового Тонкого Тела с максимальными его возможностями, с максимальной дееспособностью, активностью данного тела. С разработкой на потенциал каждого из нас, на будущее каждого из нас ракурсом наших Посвящений, Статусов, Творящего Синтеза, Синтезности, Полномочий Совершенств, Иерархизации, Компетенции Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
[bookmark: _GoBack]            Синтезируясь в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, заполняя Синтезом Изначально Вышестоящего Отца Синтезное Мировое Тело,  и просим Изначально Вышестоящего Отца максимально насытить Синтезное Мировое Тело  Синтезом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтезу нас, и заполнить его Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим. И, синтезируясь в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца умение действовать, видеть, расшифровывать явление 16384-х  Реальностей Метагалактики ФА, умение действовать каждой реальностью, видеть каждую реальность. В этих реальностях видеть зал и здание физически Синтезным Мировым Телом физически каждому из нас и синтеза нас, видеть Изначально Вышестоящего Отца,  Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза, Иерархию Изначально Вышестоящего Отца. Проживать все Огни Синтеза Синтезным Мировым Телом, Огни Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 вида Синтеза Вещества Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Возжигаясь, преображаемся этим. И просим Изначально Вышестоящего Отца активировать расшифровку Синтез Вещества каждому из нас и синтезу нас, возжигаясь, преображаемся этим.
             И, синтезируясь в Хум с Изначально Вышестояшим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Генезис Изначально Вышестоящего Отца Синтезного Мирового Тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас физически собою, и, возжигаясь, преображаемся этим. Вспыхиваем Синтезным Мировым Телом каждого из нас. И мы проникаемся  Изначально Вышестоящим Отцом,  синтезируемся Синтезным Мировым Телом каждого из нас с Синтезным Мировым Телом Изначально Вышестоящего Отца.
Изначально Вышестоящий Отец встаёт и приглашает нас собой. И мы выходим в правую дверь зала ближе, не слевой стороны, а с правой стороны зала от нас. Отец открывает нам дверь, мы выходим командой в дверь и Отец провожает нас, мы идём вместе. Проживите лёгкую поступь Отца, как он идёт, двигается.  И мы Синтезными Мировыми Телами идём сзади с Изначально Вышестоящим Отцом. Отец нас переводит сразу на...,  к одному из залов, к которому мы идём, это зал Советов. Изначально Вышестоящий Отец открывает дверь внутрь, дверь открывается внутрь ,две двери распахиваются. Отец проходит внутрь, он приветствует команду, которая сидит в зале. Там все встают. Посмотрите, что все торжественно встают. Зашел Изначально Вышестоящий Отец . Нас направляют сесть на стульчики, на кресла, мы садимся. Стулья деревяные такие, даже пластиковые, наверное, это пластик ,да, пластиковые маленькие такие низкие. Низкие ручки, буквально до бёдер заканчиваются и такие светло- белые молочные, кожанные, как подушечки такие,  на кресле и за спиной. Мы садимся.
 В зале сидят просто Служащие Отца, Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза, в зале находятся Ипостаси Изначально Вышестоящего Отца. То есть, в принципе, тут очень много Служащих, которые собрались в этом зале. Отец всех приветствует и говорит:» Мы начинаем Совет». Совет на какую- то определённую тему, развитие Иерархии ИВДИВО. Отец всех поздравляет с праздником, ментально тоже поздравляйте Отца с праздником. Просто мыслено благодарите и поздравляете Отца с праздником. И Отец начинает Совет. И попробуйте услышать Отца, что он говорит на Совете. Я буквально тут немного замолкаю, чтобы вы сами посмотрели, послушали, чтоб я не перебивала речь  (длительная пауза). Ну, там поднимаются разные вопросы,  касаемые развития Подразделения, и Отец говорит о физических Служащих, которые разрабатывают, которые действуют в организациях, разрабатывают разные выражения Огня. И Отец там кого-то хвалит,  он говорит даже:“ Встань, представься“.  Там встаёт Служащий, молодой человек, он представляет своё имя, и Отец говорит, что у него что-то получилось и он молодец, что  что-то разработал. Это не физический Служащий, это Служащий одного из Аватаров Синтеза. Отец представляет несколько человек, которые сидят в самом первом ряду. Их четверо. И Отец представляет их имена. Там несколько Иней и несколько Яней, и Отец представляет их как, что они будут заниматься каким- то проектом  в Подразделении, т. е.  они прошли какой-то конкурс Отца и будут что-то развивать. Отец их назначает на новые должности.
 Далее Отец расказывает о новых возможностях ИВДИВО,  о развитии Частей, то есть, как происходит развитие  Частей, о подготовке к Съезду. Вот, сейчас Отец говорит о подготовке к Съезду, что будет большое количество Служащих, где нужны, нужна разработка практик и, вот, он общается со Служащими, и идет такая подготовка  к Съезду и к новому году служения,  где сейчас мы должны завершить этот год служения и потом будет начинаться следующий. И, вот,  Отец там даёт какие-то поручения Служащим, что они должны будут сделать, что должны успеть исполнить, разговаривает, общается с  Аватарами Синтеза,  что ещё нужно, что необходимо, то есть, идёт  такой вот  диалог  – Совет. То есть, проживите, вот, эту живость Совета, когда вы сидите здесь, и Аватары, и Ипостаси, и Изначальный, и Отец, и Отец,  который ведёт этот Совет. Отец завершает Совет, всех благодарит, все встают, вы тоже встаёте, поднимаетесь со стульчиков. И мы выходим за Изначально Вышестоящим Отцом из зала. Мы выходим первые, потому что у нас идёт Синтез. Мы физика, все остальные, – смотрите, что они ждут, когда мы выйдём. Мы идём за Отцом. Возвращаемся в зал Изначально Вышестоящего Отца. Посмотрите, опять через ту же дверь внутри зала. Служащий открывает дверь Отцу. Мы заходим вместе и закрываем дверь.
Встали, развернулись в зале перед Изначально Вышестояшим Отцом. Вам Отец говорит сейчас, что вы были на одном из Советов, которые проводит Изначально Вышестоящий Отец.  То есть, здесь идёт формирование каких -то новых условий и возможностей, и Отец выбирает команду для её реализации. То есть. вы сейчас видели, как отец назначает Служащих на какие- то  проекты, которые проходят. И так, вот, вызывают Синтезное Мировое Тело, оно проходит какие-  то, например, конкурсы, и Отец вызывает тело, даже если физика, например, не знает, и назначает исполнить какой-то проект или там какое- то поручение, потом Синтезное Мировое Тело начинает это разрабатывать.
И мы синтезируемся в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся, преображаемся всем стяжённым ,возожжённым каждому из нас и синтезу нас, и, возжигаясь, преображаемся этим.
  Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в данное тело, данный  зал. Разворачиваемся физически Синтезным  Мировым Телом. Проживите, как  сейчас Синтезное Мировое Тело входит в ваше тело. Проживайте,  как плотность, которая сейчас в вас входит, до пальчиков стоп. Возжигаясь, преображаемся этим. И сейчас оно уходит, проживите, - оно вас покидает. Проживите, как оно зашло и сразу выходит из тела. Вот, уже где- то около грудной клетки, голова и, вот, оно выходит.
 И мы эманируем всё стяжённое, возожённое в Изначально  Вышестоящй Дом Изначально Вышестоящего Отца , в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца  Германия, Оснабрюк, в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца  Зальцгитер и в  Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого о из нас. И выходим из практики.
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