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Практика 8 – Первостяжание
Стяжание Синтеза 6-ти Совершенных частей Человека Метагалактики ФА. Стяжание Ядра Тонкого мира в тонкое тело каждого из нас

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас (пауза). Синтезируемся в Хум с Изначальными Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь  16385 ИВР, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Изначально Вышестояще Реально явлено. Встали, развернулись, одели форму Ипостаси 22-го Синтеза. И мы синтезируемся в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь явление Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца, Совершенного Сердца Изначально Вышестоящего Отца, Совершенного Мышления Изначально Вышестоящего Отца, Совершенного Головерзума Изначально Вышестоящего Отца, Совершенного Восприятия Изначально Вышестоящего Отца и Совершенного Пламени ИВО Человека Метагалактики ФА каждому из нас и синтезу нас синтезом четырёх миров, синтезом четырёх Мировых тел каждому из нас и синтезу нас, явлением пятого Мира Изначально Вышестоящего Отца  каждому из нас и синтезу нас физически собою. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Ядра Тонкого Мира в Тонком теле каждого из нас и синтеза нас физически собою. С углублением, разработкой дееспособностью активации Тонкого Мира, Тонкого Мира, тонкого тела каждого из нас и синтеза нас физически собою (длительная пауза). И возжигаясь преображаемся этим(пауза).
 Мы синтезируемся в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 16385 ИВР, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 16385-ти Изначольно Вышестояще Реально явлено (пауза). Встали, развернулись, одели форму Ипостаси 22-го Синтеза. Мы синтезируемся в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца пять Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас возжигаясь преображаемся этим. И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление синтеза 4-ёх миров Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, на явление 5-го мира Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас выражением Человека Метагалактики Фа перед Изначально Вышестоящим Отцом каждому из нас и синтезу нас физически собою. И синтезируясь в  Хум с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, и разворачиваемся в зале перед  Изначально Вышестоящим Отцом Человеком Метагалактики Фа каждым из нас и синтеза нас. И, синтезируясь в  Хум с Изначально Вышесточщим Отцом стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца 4-ёх Миров Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас Человека Метагалактики Фа, явлениее 5-го Мира, Мира Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. И возжигаемся синтезом 4-х Мировых тел каждого из нас. И, синтезируясь вХум Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенный Разум Изначально Вышестоящего Отца Человека Метагалактики Фа каждому из нас и синтезу нас,  разворачиваемся этим. Синтезируемся в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом,  стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенное Сердце Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас Человека Метагалактики Фа. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенное Мышление Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, стяжаем Совершенный Головерзум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Совершенное Восприятие Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Совершенное, Совершенное Пламя Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас Человека Метагалактики Фа физически собою. И, возжигаясь преображаемся этим. Разворачиваемся в зале перед Изначально Вышестоящим Отцом человеком Метагалактики Фа 6-ю совершенными частями Изначально Вышестоящего Отца от Пламени Совершенного Изначально Вышестоящего Отца до Совершенного Разума Изначально Вышестоящего Отца. В синтезе 4-ёх миров явлением 5-го мира Изначального Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Возжигаясь преображаемся этим.
И синтезируясь в Хум с Изначальн Вышестоящим Отцом стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас (пауза). И, возжигаясь преображаемся этим. И разворачиваемся перед Изначально Вышестоящим Отцом Человеком Метагалактики Фа и возжигаемся, преображаемся, вспыхиваем этим. 
И мы синтезируемся в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваемся перед Изначально Вышестоящим Отцом Тонким Мировым телом каждого из нас. И, синтезируясь в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление Ядра Изначально Вышестоящего Отца Тонкого Мира Изначально Вышестоящего Отца, Тонкого тела Изначально Вышестоящего Отца, Мирового, каждому из нас и синтезу нас физически собою (пауза). 
И проживите сейчас такое состояние немножко на дёснах и на зубах на верхней челюсти,  как будто какое то там насыщение идёт новое. То есть у нас сто ядер всего вообще и они распределяются частично в позвоночнике. И некоторые, но это не точно, но вот сейчас это очень проживается, могут быть фиксированы в области зубов, то есть у нас там 32 зуба и ещё 32 Синтеза. Попробуйте проживите вот сейчас такая активация идёт в области зубов (пауза).
 И возжигаясь, преображаемся этим. И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.  И возжигаясь преображаемся этим (длительная пауза).
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в данное тело, в данный зал разворачиваясь физически всем стяжённым и возожённым каждым из нас и синтезу нас. Возжигаясь вспыхиваем ядром Тонкого тела, Тонкого Мира, возжигаясь, преображаясь вспыхиваем этим. И эманируем всё стяжённое возожённое в Изначальный Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, эманируем в Подразделение Изначального Вышестоящего Дома Изначального Вышестоящего Отца  16273 ИВР Оснабрюк, Германия, в Изначальный Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 16237 ИВР Зальцгиттер и в Изначальный Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики.
Аминь.
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