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1. Практика

Стяжание новых Огней Материи. Стяжание Сути Высоких Цельностей.

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся Ядром Служения каждого из нас, возжигаемся всеми Синтезами, пройденными каждым из вас, называя цифру: 20 Синтезов, 30, 40, 50, 60 – вашу цифру. И эманируем данные Ядра Синтеза, стяжённые каждым из вас, в каждую из 4096-ти Частей (пауза).

Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-ой Высокой Цельности – с Главами Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192-ой Высокой Цельности.
И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем синтез 23-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося заполнить каждого из нас синтезом 23-го Синтеза ( длительная пауза). Возжигаясь, преображаемся этим. 

И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем форму Ипостаси 23-го Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас физически собою.

И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь синтез синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на новое явление Метагалактики Фа 16384-ой Высокой Цельной Реальности, Планеты Земля 8192-ой Высокой Цельной Реальности, явлением Высоких Цельностей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас и Высоких Цельных Реальностей соответствующих Вышестоящих Изначально Вышестоящих Реальностей, Изначально Вышестоящих Реальностей, Вышестоящих Реальностей, Реальностей,  Вышестоящих Присутствий, Присутствий, Вышестоящих Планов, Планов Метагалактики Фа каждому из нас и синтезу нас физически собою. Возжигаясь, преображаемся этим (пауза).

И синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 257-ой Высокой Цельности, переходим в Зал пред Изначально Вышестоящим Отцом в 257-ю Высокую Цельность. Встали, развернулись в Зале перед Изначально Вышестоящим Отцом, одели форму Ипостаси 23-го Синтеза. Попробуйте сориентироваться в Зале. Смотрим на Изначально Вышестоящего Отца. Проживите, что вы стоите на полу.

И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256-ть Синтезов Изначально Вышестоящего Отца  256-и Высоких Цельностей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас (пауза). Возжигаясь, преображаемся этим.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384-е Синтеза Изначально Вышестоящего Отца 16384-х Высоких Цельных Реальностей (пауза). Возжигаясь, преображаемся этим. 
Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление 16384-х Вышестоящих Изначально Вышестоящих Реальностей, 16384-х Изначально Вышестоящих Реальностей каждой Высокой Цельной Реальности. Возжигаясь, преображаемся этим.

Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384-е Вышестоящие Реальности, стяжаем 16384-е Реальности Метагалактики Фа, входящие в каждую из Изначально Вышестоящих Реальностей каждой Высокой Цельной Реальности каждым из нас. Возжигаясь, преображаемся этим.

Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384-е Вышестоящие Реальности Реальностей Метагалактики, стяжаем 16384-е Вышестоящих Присутствия и 16384-е Присутствия Метагалактики Фа и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384-е Вышестоящих Планов и 16384-е Плана Изначально Вышестоящего Отца, соответственно, Планы в каждом Присутствии, Присутствия в каждой  Реальности, Реальности в каждой Изначально Вышестоящей Реальности по 16384-е в каждом из них (пауза). Возжигаясь, преображаемся этим. 

И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, просим Изначально Вышестоящего Отца расшифровки, распаковки данных Огней, данных Синтезов Изначально Вышестоящего Отца для умения действовать, стоять, видеть, проживать данным Высокие Цельности, Высокие Цельные Реальности, Изначально Вышестоящие Реальности, Вышестоящие Реальности, Реальности, Вышестоящие Присутствия, Присутствия, Вышестоящие Планы, Планы Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас. Возжигаясь, пребражаемся, вспыхиваем этим. И просим Изначально Вышестоящего Отца адаптировать каждого из нас к данным Огням и Синтезам Изначально Вышестоящего Отца (пауза). Возжигаясь, преображаемся этим.

Одеваемся сейчас в своё Должностное Служение. И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Огонь и Синтез Изначально Вышестоящего Отца вашего Должностного Служения, например, 145-ой Высокой Цельности и Аватаров Синтеза, например, если Кут Хуми Фаинь – 16320-ой Высокой Цельности, Иосиф Славия – 16319-ой, то есть получается, мы стяжаем Огонь и Синтез Высокой Цельности Служения каждого из нас 145, 109 или 108, каждый уточняет для себя сам.

Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Суть Изначально Вышестоящего Отца данной Высокой Цельности. Отец вам компактом вмещает сейчас этот Огонь и Синтез, чтобы вы могли свободно туда выходить, проживать, действовать, и вы называете либо 145, либо 109, либо 108.  Возжигаемся, преображаемся, просим Изначально Вышестоящего Отца начать расшифровку Сути Изначально Вышестоящего Отца и Синтеза Изначально Вышестоящего Отца данной Высокой Цельности Служения каждого из нас. Возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим.

И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца той теперь Высокой Цельной Реальности вашего Служения, то есть вы уже называете, вот  вспоминайте, какие у вас Аватары Синтеза и, соответственно, данные цифры. Если сейчас не помните, просто стяжаете, Отец вам даст. То есть Кут Хуми Фаинь 16320-ть, Иосиф Славии 16319-ть, Мория и Свет 16318-ть и так далее по списку вниз (пауза).
И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Суть Изначально Вышестоящего Отца данной Высокой Цельной Реальности. Вы называете свою Высокую Цельную Реальность (пауза). Возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. Просим Отца начать расшифровку данного Синтеза и Сути Изначально Вышестоящего Отца данной Высокой Цельной Реальности. И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца (пауза). И возжигаясь, преображаемся этим.
Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в данное тело, в данный зал, разворачиваемся всем стяжённым, возожжённым физически каждым из нас и синтеза нас. Возжигаемся этим и эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца Германии Оснабрюк 145-ой Высокой Цельности, в Подразделения участников данной Практики и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из Практики.
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