Практика 10. Стяжание 16-рицы Совершенств Совершенного Ипостасного Тела
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Возжигаемся всем синтезом каждого из нас. Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-ой Высокой Цельности, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192-ой Высокой Цельности. Встали, развернулись, одели форму Ипостаси 23-го Синтеза. 
           Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза  Кут Хуми Фаинь, стяжаем 16 Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  каждому из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление 16-ти видов Совершенств Совершенного Ипостасного Тела каждого из нас и синтеза нас. Возжигаясь, преображаемся этим.

Мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 257-ой Высокой Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 257-ую Высокую Цельность. Встали, развернулись перед Изначально Вышестоящим Отцом, одели форму Ипостаси 23-го Синтеза.

И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у  Изначально Вышестоящего Отца 16 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца  каждому из нас и синтезу нас, прося  преобразить  каждого  из  нас  и  синтез  нас на  явление Совершенного Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца в явлении 16-рицы развития и строения Совершенного Ипостасного тела каждого из нас и синтеза нас физически собою.

И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца первое Совершенство Ипостасным Телом  Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Совершенное Ипостасное Тело  Могущества Поядаюшего Огня  Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтеза нас. Возжигаясь, преображаемся этим.

Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенное Ипостасное Тело Практики Физического Миротела  Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтеза нас. Возжигаясь, преображаемся им.
Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенное Ипостасное Тело Вершения Тонкого Миротела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтеза нас.
Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенное Ипостасное Тело Служения Метагалактического Миротела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтеза нас. 
Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально  Вышестоящего Отца Совершенное Ипостасное Тело Человечности  Синтезного  Миротела Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас. Возжигаясь, преображаемся этим.

Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенное Ипостасное Тело Генезиса Частностей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.

Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем  у Изначально Вышестоящего Отца Совершенное Ипостасное Тело Пробуждения Аппаратов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас физически собою.
           Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенное Ипостасное Тело Воскрешения Систем Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас. Возжигаясь, преображаемся этим.

Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем  у Изначально Вышестоящего Отца Жизнь Частей Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.

Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем  у Изначально Вышестоящего Отца Совершенное Ипостасное Тело Репликации Посвящений Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас.
          Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем  у Изначально Вышестоящего Отца Совершенное Ипостасное Тело Созидания Статусов Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
           Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем  у Изначально Вышестоящего Отца Совершенное Ипостасное Тело Творения Творящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Возжигаясь, преображаемся этим.

Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем  у Изначально Вышестоящего Отца Совершенное Ипостасное Тело Любви Синтезности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.
          Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом,  стяжаем  Совершенное Ипостасное Тело Мудрости Полномочий Совершенств Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас.

Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем  у Изначально Вышестоящего Отца Совершенное Ипостасное Тело Воли Иерархизации Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Разворачиваясь, преображаемся этим.

И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенное Ипостасное Тело Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И возжигаясь, преображаемся этим.

И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, разворачиваемся перед Изначально Вышестоящим Отцом Совершенным Ипостасным Телом в синтезе 16-рицы цельности 16-рицы Совершенств Ипостасного Тела каждым из нас и синтезом нас.

И синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, синтезируемся Совершенным Ипостасным Телом каждого из нас с Совершенным Ипостасным Телом Изначально Вышестоящего Отца.

Синтезируясь 16-рицей Совершенств Ипостасного Тела с 16-рицей Совершенств Совершенного Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоячщего Отца максимально лучшие качества, свойства Совершенного Ипостасного Тела каждого из нас и синтеза нас, являя собою Совершенное Ипостасное Тело Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся этим.

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца. Возвращаемся в данное тело в данный зал. Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Разворачиваемся физически каждым из нас и синтезом нас физически собою. Возжигаясь, преображаемся этим. Разворачиваясь  Совершенным Ипостасным Телом физически собою каждым из нас и синтезом нас. Возжигаясь преображаемся этим.

И эманируем всё стяжённое, возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 145-ой Высокой Цельности, Оснабрюк, Германия  и  Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из Практики .
Аминь.
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