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11-я Практика Итоговая
Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-й  Высокой Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192 Высокую Цельность перед главами Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, одеваем форму Ипостаси 23 Синтеза. Cинтезируемся в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем Синтез итоговой практики каждому из нас и синтеза нас, возжигаясь преображаемся этим. 
И мы синтезируемся в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 257-й Высокой Цельности, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 257-ю Высокоую Цельность, одели форму Ипостаси 23 Синтеза. Cинтезируясь в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Итоговой практики Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Просим преобразить каждого из нас и синтез нас этим. И синтезируясь в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у  Изначально Вышестоящего Отца 16343 64-ёх лионов Огней Субядерного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, 16343-ей Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас. Синтезируясь в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядра Синтеза  Изначально Вышестоящего Отца в 16343 64-ёх лионов 16343-ей Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтезом нас. Синтезируясь в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем у  Изначально Вышестоящего Отца стандарт 23 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца прося записать его во все Огни , во все Ядра Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. 
Синтезируясь в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем  у Изначально Вышестоящего Отца Цельный Огонь, Цельный Синтез Изначально Вышестоящего Отца 16343- й Высокой Цельной Реальности Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтеза нас. Синтезируясь в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 16384 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца  16384-х рицы Человека Изначально Вышестоящего Отца, 16384-мя Субьядерностями, 16384-мя Изначально Вышестоящими Реальностями 16343-ей Высокой Цельной Реальности в Цельность Человека Изначально Вышестоящего Отца  Высокой Цельной Реальности Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. 
Синтезируясь в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 64 Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца 64-рицу служения Изначально Вышестоящего Отца, синтезируясь в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем 64-pицу Инструментов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Синтезируясь в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем 96-рицу, базовую, Научного Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Синтезируясь в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, стяжая 256 Посвящений, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Статусов, стяжая 256 Творящих Синтезов, 256 Синтезностей, 256 Полномочий Совершенств, 256 Иерархизаций и одну Компетенцию Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Синтезируясь в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом  стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явлением... стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца, Синтез Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем 16384 Генов Человека  16343-й Высокой Цельной Реальности  Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. 
Синтезируясь в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца 256 Синтезов Изначально Вышестоящего Отца, 256-и частей Человека явлением Человека Планеты Земля Изначально Вышестоящего Отца 16343-й Высокой Цельной Реальности. И синтезируясь в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем у  Изначально Вышестоящего Отца Синтез 23-й книги Изначально Вышестоящего Отца  каждым из нас и синтезом нас и переходим в библиотеку Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 192 Высокую Цельность. Вам по воздуху притянулась книга 23-го Синтеза. Берём книгy в руки, книга называется Совершенное Ипостасное Тело Изначально Вышестоящего Человека Изначально Вышестоящего Отца. Берём книгу в руки и переходим в самое высокое здание служения каждого из вас. Если здание ещё не стяжали переходите в самое высокое здание которое у вас есть. Перходим на 17 этаж, кладём книгу на стол, берём книгу 22-Синтеза, кто был на 22-м Синтезе, если книги на этом столе нет она в другом здании, утверждайте что книга 22-го Синтеза проявляется, появляется в данном здании на столе на 17 этаже.  Она может быть просто в другом здании, в связи со стяжаниями. Берём данную книгу в руки, переходим в кабинет Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в библиотеку Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Встали развернулись, oтдаём книгу, сдаём её. Благодарим  Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за обучение каждого из нас в течении двух месяцев 22- му Синтезу, за поддержку каждого из нас 22- му Синтезу.  Синтезируемся в Xум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез ночных и дневных обучений 23-ему Синтезу Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь преображаемся этим.
 И переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ю Высокую Цельность и синтезируясь в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом  стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Цельное Ядро 23-го Синтеза Метагалактики Фа, Ядро 23-го Синтеза Высокой Цельной Реальности Метагалактики, цельное Ядро 23-го Синтеза,  23-х Синтезов Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируемся в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем прямой Огонь и Синтез Изначально Вышестоящего Отца 23-го Синтеза. Стяжаем  у Изначально Вышестоящего Отца явления Человека Изначально Вышестоящего Отца 16343-ей Высокой Цельной Реальности. И синтезируясь в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом благодарим Изначально Вышестоящего Отца за явление 23-го Синтеза на новые достижения, новые реализации подареные каждому из нас, за допущение каждого из нас на данный Синтез. Благодарим Изначально Вышестоящего Отца за поддержку каждого из нас данным Синтезом.
 Переходим в зал Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца, разворачиваемся перед Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, главами Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Встали, развернулись в Форме Ипостаси 23-го Синтеза. Синтезируемся в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь за допущение каждого из нас на данный Синтез, за новые практики, за новые стяжания каждым из нас и синтезом нас, за поддержку каждого из нас данному Синтезу, за доведение каждого из нас на данный Синтез.
[bookmark: _GoBack] Благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь и возвращаемся в данное тело в данный зал, разворачиваемся ядром 23-гоСинтеза, Ядрами 23-х Синтезов, разворачиваемся явлением Человека 16343-й Высокой Цельной Реальности. Разворачиваясь Ядром Синтеза Метагалактики Фа, Ядром 23-го Синтеза Высокой Цельной Реальности Метагалактики. Разворачиваясь 256-ю Посвящениями, Статусами, 256-ю Творящими Синтезами, 256-ю Синтезностями, 256-ю Полномочиями Совершенства, 256-ю Иерархизациями, одной Компетенцией  Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца.  Разворачиваясь 256-ю  Частями, Системами, Aппаратами, Часностями каждого из нас. Разворачиваясь Цельным Огнём, Цельным Синтезом 23-го Синтеза. Разворачиваясь прямым Синтезом 23-го Синтеза,  синтезируясь в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 257 Высокой Цельности , стяжаем прямое явление Изначально Вышестоящего Отца 23-им Синтезом  каждым из нас и Синтезом нас. Разворачиваясь физически прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца 23-им Синтезом каждого из нас и синтезом нас. Разворачиваясь 64-мя Инструментами, 64-рицей Служения, 96-и рицы базовой Hаучного Синтеза каждым из нас и синтезом нас. 
Разворачиваясь всем стяжённым возожжённым каждого из нас и эманируем всё стяжённое возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца. В Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 145 Высокой Цельности Оснабрюк Германия, подразделениям участникам данной практики, и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики.
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