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Стяжание, преображение 5-ти зданий Служащего . Тренинг Мировых тел в зданиях и активация апаратов, систем, частностей.

[bookmark: _GoBack]Мы возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-х Высоко Цельно. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца. Встали, развернулись, одели форму Ипостаси 23-го Синтеза.
Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем пять Синтезов Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтеза нас. Прося преобразить каждого из нас и Синтез нас на явление пяти зданий 17-и этажных каждому из нас и синтезу нас. 
И просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление тренинга Мировых Тел в зданиях Мировых Тел каждым из нас и синтезом нас физически собою.
И возжигаясь, преображаясь этим, мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящего Отца 257-и Высоко Цельно, переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 257-и Высоко Цельно. Одели форму Ипостаси 23-го Синтеза. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца пять Синтез Синтезов Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и Синтеза нас, для формирования пяти зданий Изначально Вышестоящего Отца, личных зданий каждому из нас и синтезу нас. И синтезируясь с Хум, возжигаемся, преображаемся этим. И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, первое здание 8192-й Высокой Цельной Реальности, второе здание 12288-й Высокой Цельной Реальности, третье здание 16384-й Высокой Цельной Реальности, четвёртое здание в Экополисе Изначально Вышестоящего Отца первой Высокой Цельности и пятое здание Высокой Цельности служения каждого из нас, и просим преобразить каждого из нас и Синтез нас этим. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца специальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца на первое здание 8192 Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа 17-ти этажное здание по стандартам Изначально Вышестоящего Отца. 17-й этаж с мансардой-кабинетом, с креслом, рабочим столом и диваном в данном кабинете на 17-м этаже. 
Здание развернулось.
Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца специальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца второго здания каждого из нас на 12288-й Высокой Цельной Реальности Метагалактики Фа, в Метагалактическом мире Метагалактики Фа и просим Изначально Вышестоящего Отца  развернуть в 12288-й Высокой Цельной Реальности личное здание каждого из нас, 17-ти этажное, с формированием на 17-м этаже кабинета каждого из нас: со столом, креслом и диваном. И эманируем данный Синтез из зала Отца в 12288-й Высокой Цельной Реальности Экополис 12288-й Высокой Цельной Реальности.
Здание развернулось, просим сформировать это здание по стандартам Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтеза нас. 
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца специальный Огонь Изначально Вышестоящего Отца для явления третьего здания каждого из нас в Метагалактике Фа 16384-й Высокой Цельной Реальности Синтезного мира Метагалактики Фа. Экополиса 16384-й Высокой Цельной Реальности и стяжая данный Синтез просим Изначально Вышестоящего Отца развернуть данное здание в 16384-й Высокой Цельной Реальности в Экополисе 16384-й Высокой Цельной Реальности по стандартам Изначально Вышестоящего Отца 17-ти этажное здание с кабинетом на мансарде на 17-м этаже, прося развернуть там: кресло, стул и диван-кровать.
И эманируем из зала Отца в 16384 Высокую Цельную Реальность стяжённый нами специальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца.
Синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца четвёртое здание каждому из нас в первой Высокой Цельности или 16385-й Высокой Цельной Реальности в Экополисе Изначально Вышестоящего Отца, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца специальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца для данного 17-ти этажного здания каждому из нас, прося у Изначально Вышестоящего Отца развернуть личное здание каждому из нас в Экополисе Изначально Вышестоящего Отца с 17-м этажом-мансардой, прося развернуть в нём стол, кресло и диван-кровать – по стандартам Изначально Вышестоящего Отца. Можете ручку развернуть, представить, что у вас ручка на столе появляется. 
Эманируем данный Синтез в Экополис Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца здание служения каждому из нас в Высокой Цельности служения каждого из нас – или 145-й, или 109-й, или 108-й Высокой Цельности в Экополисе. 17-ти этажное здание по стандартам Изначально Вышестоящего Отца. Вы можете там добавлять: «хочу вот такие ручки, хочу чтобы они были золотые, ручка окна», окна – не менять, ничего, но вот какие-то элементы декора, вы можете добавлять сами. Цвет, например какой-то. Ну вообще, цвет дает Отец, но вы можете что-то добавлять, но не перестарайтесь. Только вот ручка, ручки дверей, можно что-то такое красивое сделать, но лишние детали не добавляйте, потому что они на вас потом влиять будут. 
И эманируем специальный Синтез Изначально Вышестоящего Отца в Экополис вашей Высокой Цельности, каждый эманирует в свой. И эманируя данный Синтез идёт формирование здания в Экополисе вашего подразделения. 
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца эманируем данный Синтез в Экополис подразделения. Возвращаемся взглядом в зал к Изначально Вышестоящему Отцу и синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Столп Изначально Вышестоящего Отца в каждое из пяти зданий. И разворачиваем в каждом из пяти зданий Столп Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца, и возжигаясь, преображаемся этим.
Теперь переходим тремя Мировыми Телами – Тонким Мировым Телом в первое здание, Метагалактическим Мировым Телом во второе здание, Синтезным Мировым Телом в третье здание, на 17-й этаж, всеми тремя телами на 17-й этаж.
Встали, развернулись. Кут Хуми Фаинь и Отец помогают вам сейчас.
Ваши Мировые Тела сейчас стоят одновременно параллельно в трёх зданиях. Первое – 16384-й Высокой Цельной Реальности, 12288-й, 8192-й – проживите сразу три Мировых Тела стоят на 17-м этаже здания, теперь каждым телом, одновременно – подходим, садимся в кресло, мы стяжали специально кресло. Одновременно утверждая и действуя всеми тремя Мировыми Телами. Сразу в трёх зданиях вы подходите, всеми телами вы садитесь за стол. Сели, синтезируемся с Хум, всеми тремя Мировыми Телами, синтезируемся с Хум с Изначально Вышестоящего Отца 257-й Высокой Цельности, стяжаем прямое явление Изначально Вышестоящего Отца на рабочий стол и стул данных тел. 
И проникается каждое Мировое Тело прямым явлением Изначально Вышестоящего Отца. И разворачивая прямое явление Отца по рабочему столу и креслу, чтобы ходили на 17-й этаж, у вас сразу была прямая фиксация Отца.
И теперь синтезируемся с Хум с Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми 192-й Высокой Цельности, и стяжаем прямое явление Аватара Синтеза Кут Хуми на рабочий стол и стул трёх зданий. И ещё, даже не трёх зданий, Владыка сейчас уточняет – четырёх зданий: Ипостасное тело в здании Высокой Цельности, в Экополисе Изначально Вышестоящего Отца на 17-м этаже. Вот три тела у вас сидят, а четвертое – Ипостасное тело, оно стоит на 17-м этаже вашего здания, так-же садится за стол.
И просим Аватара Синтеза Кут Хуми перевести все книги, которые у нас были в данных здания, и зданиях служения, по решению Аватара Синтеза Кут Хуми. И на данных столах у вас разворачиваются книги – успевайте одновременно смотреть и действовать каждым из четырёх тел. На каком, где развернулась книга, где не развернулась, где появилась, где не появилась?  Можно переключатся. Можно: сначала таким телом подействовал, потом таким, следующим, потом Ипостасным, или наоборот. 
И теперь всеми четырьмя телами. Теперь Ипостасным телом синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом 257-й Высокой Цельности, стяжаем прямое явление Изначально Вышестоящего Отца, на здание Экополиса первой Высокой Цельности в кабинет, на фиксацию, на рабочий стул и стол, проникаясь Ипостасным телом, явлением Изначально Вышестоящего Отца. И теперь в синтезе четырёх тел. Посмотрите, кстати говоря, как они сидят – все сидят по-разному. Кто-то сидит на боку, какое-то тело, кто-то положил руки на стол, где-то ноги друг на друга положил, где-то подогнул ноги. И каждое тело сидит своеобразно, потому что, каждое – оно единица, личность, индивидуальность и всё это вы. И теперь синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, стяжая прямое явление Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми на каждое из данных трёх мировых тел и Ипостасное тело каждого из нас, не выходя из-за стола, не вставая из-за стола, и прося развернуть Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, прямое явление, на рабочий стол и стул данных четырёх зданий. 
Служебное здание вы сделаете сами. Такое-же стяжание явления Столпа, Отца и явления Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, и возжигаемся теперь столпно. Посмотрите: четыре здания возжигаются явлением Изначально Вышестоящего Отца, явлением Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, и возжигаясь, преображаемся этим, вспыхиваем столпом четырёх зданий, четырёх тел каждого из нас и синтеза нас, и возжигаясь, преображаемся этим. Теперь одновременно встаём четырьмя телами и выходим из-за стола. Ипостасное тело по Нити Синтеза быстро спускается на первый этаж.
Пока оно спускается, третье Мировое Тело, я имею ввиду Синтезное Мировое Тело, переходит, спускается по лестнице на 1-й этаж. Бежит по лестнице. Второе Мировое Тело – Метагалактическое Мировое Тело, оно по столпу переходит вниз, в здании, в Доме у вас находится Столп.
И первое Мировое Тело, Тонкое Мировое Тело, тоже бежит по лесенкам, быстро спускается вниз. Быстро. Одновременно. Проживите как вы действуете сейчас многомерно, несколькими Мировыми Телами одновременно. Добегаем на первый этаж. Нить Синтеза – одно тело бежит, другое по столпу переходит и первое опять бежит, действуем.
Проживите, когда тело встало, успевайте делать одновременно – всё везде. Когда вы начинаете так действовать телами одновременно – всё что узнало Синтезное Мировое Тело, чему оно обучилось, оно будет тут-же быстро передавать физическому телу. Вот в этом плюс, потому что когда вы научитесь действовать одновременно, все тела то, чему вы обучились, какие книги прочитали – они будут мгновенно передавать физике, потому что будет координация между ними.
Теперь первое Тонкое Мировое Тело выходит на улицу, вам Аватары Синтеза помогают, выходите на улицу, оно выходит из здания на улицу. Выходим, и Тонкое Мировое Тело сейчас синтезируется с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми 192-й ВЦ и переходит в кабинет Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Переходим Тонкими Мировыми Телами в кабинет Кут Хуми.
Встали, развернулись, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми, проникаемся Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми и дальше Метагалактическое Мировое Тело. Эти тела остаются здесь, они продолжают проникаться Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми в кабинете.
Метагалактическое Мировое Тело выходит на улицу и переходим все, вам помогают Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь, мы собираемся все на одной площади – экополиса, это Экополис, встали все, развернулись, рядом с нами Изначально Вышестоящие Аватары Синтеза Кут Хуми Фаинь, они помогают нам собраться, Тонкое Мировое Тело продолжает заполняться Синтезом Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми. Мировые тела, проживите, что мы встали на большой площади экополиса. Здесь большая, достаточно большая площадка, по краям у нас цветы, то есть палисадник у нас очень большой.
К нам подходит несколько жителей Экополиса – это служащие Аватаров Синтеза. Они с нами здороваются, они с нами начинают общаться – посмотрите на них, как они выглядят, как они общаются, что они говорят – попробуйте услышать.
Перед нами четыре разных служащих – один служащий выглядит, как обычный человек, то есть он одет в служебную форму, с нами разговаривает. Посмотрите как физика на него откликнулась, он даже отошёл немного подальше от нашей физики. Он с нами общается. Это мужчина, на нем надеты штаны, такой пиджак-куртка, рукава у него достаточно длинные и рубашка как мохристая такая ткань, как бахрома. Такого серебристого, переливающегося цвета. Ну очень красивой формы, с кармашками внизу, по бокам и он приветствует нас. Он рассказывает, что он служит у Аватара Синтеза, он занимается такими-то проектами. И вот он с нами пообщался. Потом второй служащий, который рядом с нами стоит, такого очень-очень тёмного цвета, черного, он приветствует нас. Глаза белые, глазные яблоки. Чёрные зрачки, чёрные полностью чёрного цвета – руки, ноги полностью чёрные. Тоже как человек – но иссиня-чёрный цвет. Такой тёмный-тёмный пронзающий цвет. Он с нами разговаривает, он улыбается, у него нет волос на голове или это не волосы, а как отросточки, но это не совсем волосы. Он с нами шутит, улыбается, смеётся – проживите доброжелательность, добродушность, хотя очень для нас непривычная внешность.
Другой, они все с вами продолжают общаться, что то спрашивают, показывают свои руки, ладошки, просто чтобы вы познакомились с их формой жизни. Они тоже служащие. Тоже служат у Аватара Синтеза. Они одеты очень красиво, у них широкая, очень широкая, квадратная грудная клетка, и одета тоже форма, брюки и закрытые плечи – как пиджак на больших, больших, круглых пуговицах.
Дальше, следующий еще один молодой человек ярко синего цвета, посмотрите на его форму тела. Вот такие бывают, очень яркий синий цвет, очень интересно. Вот как бывают кислотными цветами – ярко синий-голубой – с насыщенными цветами, пронзающий ярко синий. То есть не спокойный, а насыщенный ярко синий-голубой, вот такой вот цвет. У него тонкие длинные пальцы, синевато чёрные губы, большие мендалевидные глаза. Он здоровается с нами, мы тоже приветствуем его. Не реагировать только, пожалуйста. Вот такая форма жизни. У него небольшой маленький носик, есть скулы, лицо, волосы пепельного белого цвета. Он общается с вами, он говорит сколько ему лет. Он достаточно молодой. То есть, какие-то разговоры я уже не рассказываю, потому что общаетесь вы. Пообщайтесь пожалуйста и с теми, кого я описала и с теми кого ещё нет. Пообщайтесь. И просто назову следующий человек тоже. Там девушка, у нее перламутрового цвета кожа, очень красиво, представьте как жемчужина в раковине и вот такой переливающийся перламутр. И светлые белые длинные волосы до плеч, пепельно-белые. И переливающаяся такая, очень изящные формы – человеческие, руки, ноги, голова, только перламутровая кожа, и волосы начинаются немного дальше чем у нас – лоб, голова и потом где то к середине головы начинаются длинные длинные, красиво спускающиеся волосы. На ней надеты на ушах серьги, какие-то украшения. Браслет на шее, с какими-то шариками прозрачными – это и как украшение, и на руках браслеты, кольца, у нее много украшений, и причем они из металла и на кончиках металла, там где пайка – там соединяются такие красивые шары и внутри тоже что-то блестит, такие красивые стеклянные, полые шары и внутри блестящее что-то.
Вот смотрите в глаза, не украшения рассматривайте, а в глаза смотрите. Открытые, красивые глаза с большими пушистыми ресницами. Она тоже с нами здоровается, она рассказывает, что она ученица одной из Аватересс. Общайтесь. Я больше пока ничего не комментирую, общайтесь. У нее, кстати, длинное платье, такое свободное и где-то от бедра начинается разрез, и платье до пола. Два разреза: по левую и правую сторону. И платье само до пола. Очень красиво выглядит.
Еще пара минут общения, вы можете спросить, как зовут, где они служат, у кого служат, тут  некоторые даже с вами встречались ранее, вы с ними общались, это ваша не первая встреча, а с кем-то первый раз.
Завершаем, они вам машут рукой и уходят. Мировые тела пока остаются здесь. Собираемся, вот вы общались, собираемся с одной стороны – потом поговорим об этом, с разными типами, причём, цивилизаций. 
И мы возвращаемся, этими тоже телами переходим в кабинет Изначально Вышестоящего Аватара Синтеза Кут Хуми 192-х Высоко Цельно – Мировыми Метагалактическими телами, переходим в кабинет, а нет, не Кут Хуми, а Аватерессы Синтеза Фаинь, 192-х Высоко Цельно. Тонкие Мировые Тела остаются у Кут Хуми, они там остаются, Мировые Метагалактические Тела переходят в кабинет Аватерессы Синтеза Фаинь, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящей Аватарессой Синтеза Фаинь, одевая форму Ипостаси 23-го Синтеза, и проникаемся синтезом Аватерессы Фаинь, переключаемся на Синтезное Мировое Тело, оно стоит у вас на 1-м этаже, посмотрите, и теперь полностью переключаемся на Синтезное Мировое Тело, остальные тела стоят, работают в кабинетах Аватаров Синтеза, и переходим данным Мировым Телом теперь на улицу и собираемся с Аватарами Синтеза здесь. Аватары Синтеза Савва Свята, не Кут Хуми Фаинь, посмотрите, что здесь они и мы переходим в зал Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Савва Свята в зал экополиса 16384-й Высокой Цельной Реальности и переходим 16384-х Высоко Цельно Реально в зал Аватаров Синтеза Савва Свята в здание.
И Синтезным Мировым Телом переходим в зал Аватаров Синтеза Савва Свята и синтезируемся с Хум Аватаров Синтеза Савва Свята одевая форму Ипостаси 23-го Синтеза, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Савва Свята, приветствуем их, стяжаем Синтез Пробуждения Изначально Вышестоящего Отца Синтезным Мировым Телом каждым из нас и синтезом нас, и насыщаемся им и остаёмся в зале Аватаров Синтеза Савва Свята, Синтезным Мировым Телом. Тонкое Мировое Тело остаётся у Аватара Синтеза Кут Хуми, Метагалактическое Мировое Тело – в кабинете Изначально Вышестоящей Аватарессы Синтеза Фаинь, Синтезное Мировое Тело остаётся в 16384-й Высокой Цельной Реальности в зале Аватаров Синтеза Савва Свята.
Переключаемся теперь на Ипостасное тело, первой Высокой Цельности Экополиса Изначально Вышестоящего Отца мы стоим на 1-м этаже, выходим на улицу, не спускаясь там, буквально выходим на крылечко, далеко не надо, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца первой Высокой Цельности и переходим в зал к Изначально Вышестоящему Отцу в 1-ю Высокую Цельность Ипостасным телом, в форме Ипостаси 23-го Синтеза. И синтезируясь с Хум с Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца Ипостасным телом, и возжигаясь, преображаемся этим.
И теперь проживите данный момент, что все ваши тела стоят в разных кабинетах у разных Аватаров Синтеза, одно тело в зале Изначально Вышестоящего Отца, проживите четыре разных огня, которыми вы заполняетесь одновременно. Переключились теперь в кабинет Аватаров Синтеза Кут Хуми, в 192-ю Высокую Цельность – прожили своё Тонкое Мировое Тело: быстро, прожили, зафиксировали, переключились на Метагалактическое мировое тело в кабинет Аватерессы Фаинь прожили своё Метагалактическое Мировое Тело, быстро переключились в зал Аватаров Синтеза Савва Свята, быстро переключились на мировое тело, не переходя никуда, просто переключаясь на мировые тела. Прожили, что вы там заполняетесь и переключились обратно на Ипостасное тело, которое стоит в зале Изначально Вышестоящего Отца 1 Высокой Цельности, быстро, переключились. Четыре разных тела, каждое занимается каждым определенным видом работы, деятельности.
Заполняемся Синтезом Изначально Вышестоящего Отца и далее возжигаясь всеми телами одновременно, вспыхиваем всем стяжённым и возожжённым. Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца 257-й Высокой Цельности и всеми четырьмя телами переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца в 257-й Высокой Цельности, встали, развернулись.
И стоим синтезом трёх Мировых Тел, Ипостасным телом, одеваем форму Ипостаси 23-го Синтеза и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца: умения, способности, максимальные для каждого из нас и синтеза нас, действовать одновременно многомирово, многорисутственно, многореально, многоизначальновышестоящереально, многовысокоцельнореально, многовысокоцельно, одновременно в синтезе разных Мировых Тел, умения действовать четырьмя телами поочередно, в зависимости от ситуации и от необходимости, каждым из нас и Синтезом нас собою, на усмотрение Изначально Вышестоящего Отца.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца  пробуждение Ипостасному Телу, Синтезному Телу, Метагалактическому Телу, Тонкому Телу, умение действовать одновременно или поочередно в зависимости от необходимости, от ситуации каждым из нас и синтезом нас. И просим у Изначально Вышестоящего Отца пробуждение наших тел, каждого из нас к многоприсутственному, многомировому действию.
Синтезируясь Ипостасным Телом с Ипостасным Телом Изначально Вышестоящего Отца, Синтезным Мировым Телом с Синтезным Мировым Телом Изначально Вышестоящего Отца, Метагалактическим Мировым Телом с Метагалактическим Мировым Телом Изначально Вышестоящего Отца, Тонким Мировым Телом с Тонким Мировым Телом Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь, преображаемся этим.
И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, благодарим Аватаров Синтеза Савва Свята, возвращаемся данным телом в данный зал. Возжигаемся, преображаемся каждым из нас и синтезом нас, вспыхиваем этим, проживите, что ваши Мировые Тела сейчас внутри вас, Ипостасное Тело внутри вас.
И эманируя всё стяжённое и возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца 145-й Высокой Цельности Германия Оснабрюк и подразделения Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, участников данной практики, и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, каждого из нас.
И выходим из практики.
Аминь.
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