23МФЧС ИВО ИВДИВО 145 ВЦ Германия Оснабрюк 2018-09-08-09 А. Кокина



[bookmark: _GoBack]Практика 5.
Стяжание Воли и Духа Изначально Вышестоящего Отца

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Возжигаемся всеми Ядрами Синтеза каждого из нас. Синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192 Высокой Цельности. Одеваем форму Ипостаси 23-го Синтеза.
Синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь синтез синтеза Изначально Выщестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Духа Изначально Вышестоящего Отца и Воли Изначально Вышестоящего Отца Ипостасного Тела каждого из нас и синтеза нас физически собою.
И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 257 Высокой Цельности, переходим в Зал к Изначально Выщестоящему Отцу в 257-ю Высокую Цельность в форме Ипостаси 23-го Синтеза. И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца необходимую концентрацию Духа Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас по решению Изначально Вышестоящего Отца ракурсом явления Посвящений, Статусов, Творящего Синтеза, Синтезности, Полномочий Совершенств, Иерархизации, Компетенции Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и перспектив каждого из нас далее, которые ведомы Изначально Вышестоящему Отцу, прося заполнить Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтез нас необходимой концентрацией Духа Изначально Вышестоящего Отца (пауза). Возжигаясь, преображаемся этим.
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца в Ипостасное Тело каждого из нас и синтез нас необходимой концентрацией Воли Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас явлением наших Посвящений, Статусов, Творящего Синтеза, Синтезности, Полномочий Совершенств, Иерархизации, Компетенции Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца и перспектив далее каждому из нас и синтезу нас (пауза). И концентрируемся, уплотняемся Волей Изначально Вышестоящего Отца. Возжигаясь, преображаемся, вспыхиваем этим.
Разворачиваясь Ипостасным Телом перед Изначально Вышестоящим Отцом, эманируем Волю и Дух Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас. Возжигаясь, преображаемся. И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца.
Переходим в Зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192 Высокой Цельности Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Встали, развернулись, одели форму Ипостаси 23-го Синтеза.
И, синтезируясь Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез ночного обучения каждому из нас и синтезу нас, прося взять на обучение Мировые Тела каждого из нас и синтезу нас – в том числе Мировые Тела.
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в данное тело, в данный зал, разворачиваясь Духом Изначально Вышестоящего Отца физически каждым из нас и синтезом нас, разворачиваясь Волей Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас Ипостасного Тела каждого из нас. Физически возжигаемся Волей и Духом Отца. Проживите, вы насыщены Волей и Духом Отца. Проживите.
И эманируем всё стяжённое,  возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 145 Высокой Цельности Оснабрюк, Германия, в Подразделения участников данной Практики и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас.
И выходим из Практики. 
Аминь.
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