23 МФЧС ИВО ИВДИВО 145 ВЦ Германии Оснабрюк 08-09-2018г.
КутХуми, Владыка Синтеза А. Кокина
[bookmark: _GoBack]


6. Практика
Стяжание дееспособности Мировых Тел. Стяжание Систем, Аппаратов, Частностей в Тонкое, Метагалактическое и Синтезное Мировое Тело. Практика -Тренинг с тремя Мировыми Телами одновременно


 Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас. Синтезируемся Хум с ИВ Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-ой ВЦ. Проникаемся Огнём и Синтезом ИВ Аватаров Синтеза и переходим в Зал ИВДИВО 192-й ВЦ в Зал перед ИВ Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стали, развернулись, одели Форму Ипостаси 23-го Синтеза.
[bookmark: _Hlk524704696] И синтезируемся Хум с ИВ Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем четыре Синтез Синтеза ИВО каждому из нас и Синтезу нас, прося преобразить каждого из нас и Синтез нас на дееспособность Мировых Тел каждого из нас, на максимальную их активность, умение действовать Синтезно в составе 4096 Частей каждого из нас. Синтезируясь с Хум с ИВ Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем у ИВ Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез ночного обучения каждому из нас и Синтезу нас. Возжигаясь, преображаемся этим. 

[bookmark: _Hlk524869994]И мы синтезируемся Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 257-ой ВЦ. Переходим в Зал ИВО 257-ой ВЦ. Одели Формы Ипостаси 23-го Синтеза. Синтезируемся Хум с ИВО, стяжаем у ИВО явление Тонкого Мирового Тела каждого из нас и Синтеза нас, как 163-ю Часть ИВО. Стяжая у ИВО Световещество ИВО, явлением Световещества ИВО Тонкого Мира ИВО, Тонкого Тела ИВО каждого из нас, стяжая у ИВО 4096 Систем данной Части Тонкого Тела. Возжигаясь, разворачиваясь 4096-тью Системами Тонкого Тела. 
Стяжаем у ИВО 4096 Аппаратов каждой из 4096-ти Систем Тонкого Мирового Тела каждого из нас и Синтеза нас как 163-й Части ИВО. Возжигаясь, преображаемся этим. И синтезируемся с Хум с ИВО стяжаем 4096 Частностей ИВО в каждой из 4096-ти Аппаратов в каждой из 4096-ти Систем Тонкого Мирового Тела, явлением 163-й Части ИВО каждому из нас и Синтеза нас физически собою. 
И возжигаясь преображаясь вспыхиваем этим, разворачиваясь Тонким Мировым Телом пред ИВО. Синтезируемся с Хум с ИВО стяжаем у ИВО Чувства ИВО Тонкого Мирового Тела. Возжигаясь преображаемся им. Синтезируясь с Хум с ИВО, стяжаем у ИВО Метагалактическое Мировое Тело, как явление 164-й Части ИВО 4096-рицы ИВО каждого из нас и Синтеза нас. 
Стяжаем у ИВО 4096 Систем Мг Мирового Тела ИВО каждому из нас и Синтеза нас. Стяжаем у ИВО 4096 Аппаратов в каждой из 4096-ти Систем Мг Мирового Тела каждому из нас и Синтезу нас. Стяжаем у ИВО синтезируемся с Хум с ИВО, стяжаем 4096 Частностей каждой из 4096-ти Аппаратов каждой из 4096-ти Систем Мг Мирового Тела каждого из нас и Синтеза нас. 
[bookmark: _Hlk524706094]Возжигаясь преображаясь разворачиваясь Мг Мировым Телом перед ИВО явлением 4096-цей Частей каждого из нас и Синтеза нас, явлением Мг Мира ИВО от 8192-ой ВЦР до 12288-ой ВЦР каждого из нас и Синтеза нас, ракурсом Духовещества ИВО каждого из нас и Синтеза нас Мг Мирового Тела каждым из нас и синтезом нас и прося преобразить каждого из нас и Синтез нас этим. Стяжая у ИВО Духовещество ИВО Мг Мира ИВО. Возжигаясь преображаясь этим.    
И синтезируясь с Хум с ИВО, стяжаем у ИВО Синтезное Мировое Тело ИВО каждому из нас и Синтезу нас. Стяжаем у ИВО 4096 Систем Синтезного Мирового Тела. Возжигаясь преображаясь этим. Синтезируемся Хум с ИВО, стяжаем у ИВО 4096 Аппаратов в каждой из 4096-ти Систем Части Синтезное Мирового Тела каждого из нас. Возжигаясь, преображаемся этим. И синтезируясь Хум с ИВО, стяжаем 4096 Частностей каждой из 4096-ти Аппаратов каждой 4096-ти Систем Синтезного Мирового Тела каждого из нас и Синтеза нас с явлением 4096-рицы Частей ИВО каждого из нас и Синтезом нас. Возжигаясь, преображаемся этим. 
И синтезируясь Хум с ИВО стяжаем у ИВО Смыслы ИВО Синтезного Мирового Тела ИВО каждому из нас и Синтезу нас. Возжигаясь, преображаемся этим. И стяжаем у ИВО явление Синтезного Мирового Тела в Синтезном Мире Мг Фа 16384-х ВЦР ракурсом Огневещества ИВО Синтезного Мира ИВО каждому из нас и Синтеза нас. Возжигаясь преображаясь, и просим у ИВО преобразить каждого из нас и вспыхиваем этим. И синтезируясь с Хум с ИВО, ещё стяжаем Мысли ИВО Мг Мировому Телу каждого из нас. Возжигаясь преображаясь этим, вспыхиваем этим, разворачиваясь тремя Мировыми Телами перед ИВО, Тонким Мировым Телом, Мг Мировым Телом, Синтезным Мировым Телом. Возжигаясь, преображаемся этим.
 И синтезируясь с Хум с ИВО стяжаем у ИВО Ипостасное явление ИВО четырьмя Мировыми Телами каждого из нас Физическим, Тонким, Метагалактическим, Синтезным Мировым Телом каждого из нас и Синтез нас, как явление 162-й, 163-й и 164-й 165-й Части 4096-цей ИВО каждым из нас и Синтеза нас физически собою. Возжигаясь преображаясь этим. 

И теперь синтезируемся Хум с ИВ Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь.
Переходим в Зал ИВДИВО 192-ой ВЦ. Одели Форму Ипостаси 23-го Синтеза. Проникаемся ИВ Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Разворачиваемся Синтезным Мировым Телом перед ИВ Аватарами Синтеза. Теперь вас распределяют по Залу. Ваши Синтезное Мировое Тело распределяют в Зале в ИВДИВО. К вам подходят Пары Служащих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, они служат в ИВДИВО. Это может пара, может быть молодой человек или девушка. И они с вами знакомятся, спрашивают, как вас зовут, сколько вам лет, где вы служите, кем вы служите, отвечайте им. Общайтесь, буквально чуть-чуть времени на общение.
        Задавайте им вопросы, чем они занимаются. У них какая-то тема к вам обращению это не просто разговор. Данные Служащие занимаются какой-то разработкой в ИВДИВО, ну допустим там вы шьёте, и там профессиональная швея и вот к вам подошла Пара Служащих, которые умеют заниматься шитьём кройкой и так далее. То есть, они в этом профессионалы, то есть они с вами общаются, то есть это главные специалисты на эту тему, например, в ИВДИВО. Или там, например, космические аппараты там, космические тарелки там или ещё что, инженеры, главный инженер, например, такой-то техники, какой-то отросли. И эти Служащие подходят к вам, то есть, это Служащие, которые связаны с вашей профессиональный физической деятельностью. Это самый главный специалист на эту тему Служащие у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 
        У каждого из вас есть какая-то тематика который вы или занимаетесь, или начинаете заниматься или может быть уже или думаете, что я хочу этим заняться, но пока не знаете с чего начать, то есть данные Аватары, данные Служащие к вам подошли и они сейчас с вами общаются на эту тему, как это развивать или что к ним можно ходить или там какие-то иные другие Тематики. Общайтесь с ними сами. То есть у них можно спросить какого-то совета каких-либо рекомендаций по работе. Спрашиваем. Теперь Синтезное Мировое Тело остаётся общаться на тему профессиональной деятельности слушает, отвечает на вопросы действует со Служащими. 

Метагалактическим Мировым Телом мы синтезируемся с Хум с ИВ Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. И переходим с ИВ Аватарессой Синтеза Фаинь. И выходим из Зала и переходим на другой этаж. Проживайте, что вы идёте Мг Мировым Телом сейчас. Мы стали с вами в одном из Залов в Здании в ИВДИВО. Зал с большими огромными окнами, от потолка до пола. Вас ИВ Аватаресса Синтеза Фаинь распределяет по Залу. Проживите, что вы стоите каждый в своём квадранте. Одевая Формы Ипостаси 23 Синтеза здесь отдельно ещё Мг Мировое Тела. 
И вам сейчас ИВ Аватаресса Синтеза Фаинь даёт какое-то задание. Каждому из вас даётся какой-то предмет в руки. Это может быть совершенно разные предметы. Это Инструменты. И определить, что это; круглое, прямоугольное, это может быть ручка, например, может быть шарик со сферкой там, внутри бывают переливающиеся шарики там, картинка там, где звёздочки сыпятся. Ну вот какие-то разные предметы, фигурки, совершенно разные у вас у каждого и каждому дано, что-то в руки.      
Вот попробуйте осязать сейчас, ощущать, прожить, почувствовать, что у вас в руках. Ваше Синтезное Мировое Тело продолжает общаться со Служащими, оно там не замирает, оно продолжает общаться. Внутренне сами продолжайте общаться, не просто вы там его оставили, а утверждайте, что оно там разговаривает. Отвечает на вопросы, оно там не спит. И также продолжайте ощущать, щупать вот этот предмет, который вам дали. Вам Аватаресса Фаинь называет как им пользоваться, что нужно делать. Например, кому-то из вас дали веер, причём не просто веер, а веер, как инструмент. Который рассекает пространство и отсекает, пристраивает разные там фиксации. Чувствуем, проживаем. Спрашивайте у Аватарессы правильно ли вы определились, что у вас. 

Теперь переходим Тонким Мировым Телом. Синтезируемся Хум с ИВ Аватарами Синтеза Сава Свята 182-ой ВЦ. И Тонким Мировым Телом переходим к Аватарам Синтеза Сава Свята. Вы продолжаете проживать предметы и учиться ими действовать. С вами остаётся ИВ Аватаресса Синтеза Фаинь, в Зале, где вы общаетесь со Служащими с вами ИВ Аватар Синтеза Кут Хуми. Аватаресса Фаинь помогает вам определиться, что это за предмет и учиться им действовать и попробуйте почувствовать физически как Тело, там действует сейчас, как оно учится проживает и трогает предмет. 
Переходим к Аватарам Синтеза Сава Свята. Разворачиваемся здесь Тонким Мировым Телом. И синтезируясь с Хум с ИВ Аватарами Сава Свята и стяжаем Синтез Пробуждения ИВО каждому из нас и Синтезу нас, прося пробуждения наших Тонких Мировых Тел, умению действовать Тонкими Мировыми Телами, видеть, проживать, слышать ими, каждому из нас и Синтезу нас. И просим максимальной пробуждённости Мг Тонкого Мирового Тела, умению действовать им как явление 162-ой Части ИВО 4096-рицей каждого из нас и Синтеза нас физически собою. С активностью, дееспособностью Систем, Аппаратов, Частностей Тонкого Мирового Тела каждого из нас и Синтеза нас физически собою. И возжигаясь преображаемся этим. 
И Аватары Синтеза Сава Свята приглашают наши Тонкие Мировые Тала с собой. Мы переходим, выходим из этого Зала, те Тела продолжают действовать. И Тонкими Мировыми Телами разворачиваемся с Аватарами Синтеза Сава Свята. Разворачиваемся над поверхностью Луны. И проживите здесь Луна. Рядом немножко ниже Луны Планета Земля, её от сюда очень хорошо видно. Вы стоите на площадке в Космосе, в Сфере защиты Аватаров Синтеза Сава Свята. И мы просто обходим Луну и смотрим. Вам Аватары Синтеза показывают саму Луну и показывают вам внутри этот Спутник. Теперь смотрите Тонким Мировым Телом сквозь этот Спутник. И смотрите, что внутри полое пространства, ну там сейчас уже завалено чем-то какими-то предметами. Аппарат как перевёрнут, но внутри космическая станция. Просто вам ещё раз на это обращают внимание, говорят Аватары Синтеза. И опять возвращаемся на поверхность Луны, то есть вы сосканировали внутри, теперь возвращаемся во вне опять. 
И посмотрите, что вы стоите на Планете Земля, вернее над Планетой Луна. Теперь с Аватарами Синтеза Сава Свята, разворачиваемся во вне Солнечной системы. И теперь посмотрите, что вы стоите параллельно Планете Земля, но правее получается из Солнечной системы и отсюда видно Планету Земля и другие Звёзды. Теперь посмотрите все звёзды Солнечной системы от сюда. И посмотрите, что они двигаются. Все Планеты крутятся и вращаются. И теперь посмотрите на саму Планету Земля, что она является Шуньятой Солнечной системы. 
Теперь мы двигаемся по Солнечной системе, обходим Солнечную Систему, подходим к противоположной стороне, там, где получается, с другой стороны. Тоже напротив Планеты Земля примерно. Встаём здесь в Солнечной системе. Вас распределяют каждого по Солнечной системе, сосредоточьтесь сейчас. И нас распределяют; кого-то на юг Солнечной системы, если Солнечную Систему представить Сферой, кого-то на Север, кого-то на Запад, кто-то по Центру, каждый из вас стоит где-то. Одеваем Форму Воина Синтеза, достаём Меч. И вас направили на ту сторону, поставили на ту точку фиксации, где нужно, что-то сделать подействовать, например что-то отсечь, кого-то отсечь. Вам Аватары Синтеза Сава и Свята сейчас подсказывают у кого какое задание. Есть что отсечь, действуйте Мечом. Там что-то прилипло к Сфере Солнечной системы, надо отсечь, может быть что-то сжечь. Общайтесь. Вы сейчас Стража Солнечной системы. Все действуем, кто-то стоит смотрит, все действуем! Это Солнечная Система в который вы живёте, защищайте её! Уже были попытки проникновения в Солнечную Систему, потому что кто-то её не защитил, не сработали. Хотя не допустили, но проникновение было возможно. Поэтому вас сейчас ставят на границы Солнечной системы, чтобы не допустить каких-то других в нашу сторону поползновений с кого-то. Вы сейчас стоите на защите Солнечной системы.
 Всё! Аватары Синтеза Сава Свята говорят: «Чисто». Послушайте их. Они сказали: «Теперь угроз нет». Собираемся в одном месте. Пока собираемся, проживите, что ваши Мировые Тела продолжают общаться со Служащими, другие Тела продолжают изучать предмет, который вам дали. Больше активируйте сейчас Синтезное Мировым Телом, оно немножко у вас отключилось пока мы были в Тонком Мире. Активируйтесь сознательно. Акцент на него сделайте, активируйте его сейчас. Но не выключаясь из Тонкого Тела. Теперь активируйте Мг Мировое Тело. Продолжая быть в Тонком Мировом Теле. И возвращаемся в Тонкое Мировое Тело. И возвращаемся в Зал Аватаров Синтеза Сава Свята 182-ую ВЦ. Одеваем Форму Ипостаси 23-го Синтеза и синтезируемся Хум с ИВ Аватарами Синтеза Сава Свята, стяжаем Синтез Пробуждения Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и Синтезу нас, снимаем Форму Воина Синтеза, с нас снимается, вернее она запаковывается во внутрь входит вне Формы не активно. И возжигаясь преображаемся этим. 
И возжигаясь преображаемся этим, синтезируемся, собираемся в Зале Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь в ИВДИВО всеми Мировыми Телами. Там предмет сдаем ИВ Аватарессе Синтеза Фаинь. Возвращаемся в Зал в ИВДИВО перед Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, Аватаресса переводит ваши Мг Мировые Тела в Зал. Встали развернулись, завершаем общение. Благодарим Служащих за общение с нами. Они вам что-то, какую-то итоговую рекомендацию дают. И собираемся всеми тремя Мировыми Телами в Зале пред Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь Главами ИВДИВО. И синтезируясь с Хум с ИВ Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем Синтез Синтеза ИВО и просим преобразить каждого из нас и Синтез нас на умение действовать одномоментно тремя Мировыми Телами Синтез Мирово. 
И теперь синтезируясь с Хум с Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь, спрашивайте рекомендацию по деятельности ваших Мировых Тел. Каждому из вас дали индивидуальную рекомендацию там, что у вас получается, что не получается, что нужно доработать, какие Практики нужно делать, то есть, в какие тренинги может быть включаться, вам каждому дают рекомендацию. 

И мы синтезируемся Хум с ИВО 257-ой ВЦ. Переходим в Зал ИВО. Одели Форму Ипостаси 23-го Синтеза и синтезируемся Хум с ИВО и стяжаем у ИВО Синтез ИВО каждому из нас и Синтезу нас. И возжигаясь преображаемся этим. 

[bookmark: _Hlk524705678]Мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, ИВ Аватаров Синтеза Сава Свята, возвращаемся в данное Тело в данный Зал. Разворачиваясь физически тремя Мировыми Телами и четвёртое это Физическое Мировое Тело. Возжигаемся, преображаемся всем стяжённым и возожжённым и эманируем всё стяжённое возожжённое в ИВДИВО, в Подразделение ИВДИВО 145 ВЦ Германии Оснабрюк, и в ИВДИВО каждого из нас. И выходим из Практики. 
Аминь. 


Набрала: Аватар ИВ Иерархии ИВО 145 ВЦ 16319 ВЦР Германии ИВ ВС Иосиф Славия, Служащий Екатерина Мильке-Курц

Проверила: Аватар ВЦ МАН ИВО 108 ВЦ, ИВ АС Юлий Сиана, Диана Сухорукова
