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7-я Практика
 Стяжание Совершенного Ипостасного Тела. Стяжание лучших качеств, способностей, умений, идей ИВО для Совершенного Ипостасного Тела.

        Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, возжигаемся всеми Ядрами Синтеза,  пройденных Синтезов каждого из нас. Эманируя синтез из Ядер Синтеза в каждую из 4096 Частей, Систем, Аппаратов, Частностей (пауза). И мы синтезируемся в Хум с ИВ Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-й ВЦ. И переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца в 192-ю ВЦ. Одели форму Ипостаси 23-го Синтеза.  Прожили что вы встали в зал, что вы стоите в зале, что вы одели форму. Увидели Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. 

        И синтезируясь с Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтезу нас, прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Совершенного Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас физически собою. Прося преобразить каждого из нас и синтез нас на максимальную дееспособность, активность, развитость Совершенного Ипостасного Тела каждого из нас и синтеза нас. Возжигаясь, преображаемся этим. 

         И мы синтезируемся в Хум с Изначально Ввшестоящим Отцом 257-й ВЦ, перехожу в зал Изначально Вышестоящего Отца в 257-ю ВЦ. Встали, развернулись, одели форму Ипостаси 23-го Синтеза. И синтезируясь в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Совершенное Ипостасное Тело Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас, явлением Синтеза 55-х  Частей в каждую 256-рицы из 16-ти Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас физически собою. И разворачиваемся Совершенным Ипостасным Телом перед Изначально Вышестоящим Отцом, стяжая у Изначально Вышестоящего Отца прямое творение Изначально Вышестоящего Отца Совершенного Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас физически собою. 

         И проникаясь прямым творением Изначально Вышестоящего Отца возжигаемся, преображаемся Совершенным Ипостасным Телом каждого из нас и синтезом нас. И синтезируясь в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца лучшие качества, лучшие способности, лучшие умения действия Совершенным Ипостасным Телом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и синтеза нас, прося максимальной активации Совершенного Ипостасного Тела каждого из нас, максимальной его дееспособности. И синтезируясь в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца идеи Изначально Вышестоящего Отца Совершенного Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас физически собою.

        Возжигаясь, преображаясь, вспыхиваем этим. И синтезируясь в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом синтезируемся Совершенным Ипостасным Телом каждого из нас с Совершенным Ипостасным Телом Изначально Вышестоящего Отца. Проникаясь, сливаясь этим. И синтезируясь в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Ипостасное явление Изначально Вышестоящего Отца Совершенным Ипостасным Телом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас физически собою. 

         И разворачиваясь ипостасным явлением Изначально Вышестоящего Отца Ипостасным Телом  каждым из нас и синтезом нас, возжигаясь, преображаемся этим.

[bookmark: _GoBack]        Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь. Возвращаемся в данное тело в данный зал. Разворачиваемся Совершенным Ипостасным Телом физически собою. И эманируем все стяженное и возожженное в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 145 ВЦ Оснабрюк Германия, в Подразделение участников данной практики, и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. 
И выходим из практики. 

Аминь.
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