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Практика 8
Стяжание 15 видов Человека. Выявление какой я Человек, переход в более высокое качество развития Человека собою. Стяжание Ядра для Совершенного Ипостасного Тела


Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас.  Синтезируемся в  Хум с  Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192 Высокой Цельности, переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Иышестоящего Отца 192 Высокой Цельности. Одели Форму  Ипостаси 23 Синтеза.  Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас и синтезу нас и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление Совершенного Ипостасного Тела, явлением видов Человека: от Человека Практики до Человека Синтеза, каждому из нас и синтеза нас, физически собою. Возжигаясь, преображаемся этим. 
И мы синтезируемся в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 257-ой  Высокой Цельности (пауза) переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ой Высокой Цельности и одеваем форму Ипостаси 23 Синтеза, синтезируемся в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас,  прося преобразить каждого из нас и синтез нас на явление новых частей 4096-цы Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас физически собою от Человека Практики до Человека Синтеза явлением Совершенного Ипостасного Тела каждого из нас и синтеза нас. И синтезируясь в Хум с Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление Человека Практики Изначально Вышестоящего Отца, как 177-ю часть Изначально Вышестояшего Отца, Человека Вершения Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем Человека Служения. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление Человека Человечности, стяжаем явление Человека Генезиса. Синтезируясь в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Человека Пробуждения, стяжаем Человека Воскрешения. Синтезируясь в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Человека Жизни, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление Человека Репликации, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца  явление Человека Созидания. Синтезируясь в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом,  стяжаем явление Человека Творения, синтезируясь в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем явление Человека Любви, синтезируясь в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление Человека Мудрости, синтезируясь в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление Человека Воли, и синтезируясь в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца  яеление Человека Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас и синтезу нас, разворачиваясь данными видами явления Человека от Человека Практики до Человека Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, явлением Совершенного Ипостасного Тела каждого из нас и синтеза нас. 
И синтезируясь в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Совершенное Ипостасное Тело Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и Синтезу нас, явлением данных видов Человека Изначально Вышестоящего Отца, Человека Практики, Человека Вершения, Человека Служения, Человека Человечности, Человека Генезиса, Человека Пробуждения, Человека Воскрешения, Человека Жизни, Человека Репликации, Человека Созидания, Человека Творения, Человека Любви, Человека Мудрости, Человека Воли, Человека Синтеза(пауза). Возжигаясь, преображаемся этим. 
И синтезируясь в Хум с Изначально  Вышестоящим Отцом стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Ядро  Ипостасного, Совершенного Ипостасного Тела каждому из нас и синтезу нас, возжигаясь преображаемся этим. И синтезируясь в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, теперь каждый спрашивает – какой вы Человек (пауза).
И синтезируясь в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, просите Отца, если есть необходимость каждому из вас, по решению Изначально Вышестоящего Отца перевести вас на более высокий вид Человека. Например были Человеком Практики на Человека Вершения, были Человеком Вершения на Человека Служения и т. д. Если не услышали какой, просто на один выше (пауза). И Отец сказал, что вы все переводитесь на выражение одного Человека выше. 
И синтезируясь в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца и просим перевести каждого из нас на явление Совершенным Ипостасным Телом каждого из нас Человека на один шаг Человека выше. Например, по решению Отца, например - Человека Вершения на Человека Служения, Человека Пробуждения на Человека Вершения и т.д. 
И разворачиваясь следующим видом Человека перед Изначально Вышестоящим Отцом возжигаясь, преображаясь этим, тоесть это будет самое активное в вас сейчас какое-то качество, котороя в вас начнёт разработку на эту тему. И синтазируясь в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом,  разворачиваемся перед Изначально Вышестоящим Отцом Совершенным Ипостасным Телом, явлением данного Человека от Человека Практики до Человека Синтеза  В синтезе всех видов Человека, но это теперь такой преболирующий. И возжигаясь, преображаемся этим. 
И мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся в данное тело в данный зал, разворачиваемся всем стяжённым возожжённым - физически. Возжигаемся, преображаемся всем стяжённым возожжённым, разворачиваемся новым видом Человека каждым из нас. И эманируем всё стяжённое возожжённое в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца, в подразделение Изначального Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 145 Высокой Цельности Оснабрюк Германия и в Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики.
Аминь

Набор: Аватаресса МИА ИВО 145 ВЦ 16307 ВЦР ИВАС Александра Тамилы           Анна Цинн  
Проверка: Аватересса Творящего Синтеза ЭП Рас ИВО, ИВДИВО145 ВЦ, ИВАС Яромир Ника,
Ольга Мосеева-Шварц
