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Стяжание 16 достижений Иерархических Реализаций, стяжание явления Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего  Отца, каждому Человеку на территории Германии. 

Возжигаемся всем Синтезом каждого из нас, синтезируемся в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь 192-й  Высокой Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 192-ю Высокую Цельность. 
Одели форму Ипостаси 23 Синтеза, синтезируемся в Хум с Изначально Вышестоящими Аватарами Синтеза Кут Хуми Фаинь. Стяжаем Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, каждого из нас и синтеза нас и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на явление шестнадцати видов Иерархических Реализаций новой эпохи шестой расы, каждым из нас и синтезом нас. Прося преобразить Совершенное Ипостасное Тело каждого из нас, на умение действовать шестнадцатирицей достижений Реализаций Иерархических каждого из нас и синтезом нас физически собою. И стяжаем у Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь Синтез Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, каждому из нас и Синтезу нас, для явления Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца каждому человеку на территории Германии, явлением развития Метагалактической Нации Германии Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас и Синтезом нас в целом и на территории в целом. Возжигаясь преображаемся этим.
Мы синтeзируемся в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом 257-й Высокой Цельности. Переходим в зал Изначально Вышестоящего Отца 257-ю Высокую Цельность. Встали, развернулись в форме  Ипостаси 23 Синтеза, и синтезируясь с Хум с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца шестнадцать  Синтезов Изначально Вышестоящего Отца  каждым из нас и синтезом нас. Прося преобразить каждого нас и синтез нас на шестнадцать Иерархических Реализаций Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и Синтеза нас физически собою. Преобразить совершенное Ипостасное Тело на явление развитие данными видами Иерархических Реализаций каждым из нас и Синтезом нас. И синтезируясь с Хум с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем Изначально Вышестоящего Отца первую Иерархическую Реализацию, Образ Жизни Совершенного Ипостасного Тела каждым из нас. Стяжаем Слово Совершенного Ипостасного Тела каждым из нас. Стяжаем Изначально Вышестоящего Отца Изучение, Понимание, Погружение, Генезис, Mиракль, как седьмой вид достижения. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца восьмой вид Иерархических Реализаций: Mагнит, Совершенного Ипостасного Тела каждым из нас и синтеза нас. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца - Практику Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца - Тренинг Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца - Созидание Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца - Творение Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца - Любовь Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Изначально Вышестоящего Отца - Мудрость Изначально Вышестоящего Отца. Синтезируясь в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом Волю Изначально Вышестоящего Отца. 
И синтезируясь в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом стяжаем - Синтез Изначально Вышестоящего Отца. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца - Синтез Изначально Вышестоящего Отца и возжигаемся 16-рицей Реализации Изначально Вышестоящего Отца и Совершенного Ипостасного Тела каждого из нас и синтеза нас, возжигаясь преображаемся этим. 
И синтезируясь в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом разворачиваемся 16-рицей Реализации Изначально Вышестоящего Отца, каждым из нас и синтеза нас. Стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца максимально Реализацией каждого из нас и синтеза нас, данной Иерархической Реализации  Совершенным Ипостасным Телом каждого из нас и синтеза нас.  И синтезируясь в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, возжигаясь преображемся этим. 
И синтезируeмcя в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем Изначально Вышестоящего Отца Пробуждение Изначально Вышестоящего Отца к Иерархическим Реализациям  каждого из нас и синтеза нас. Прося развития у Изначально Вышестоящего Отца данных шестнадцати Иерархических Реализаций каждого из нас и синтеза нас физически собой. И возжигаясь преображемся этим. И мы синтезируемся в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца явление Ипостасного Тела Изначально Вышестоящего Отца каждому Человеку на территори Германии. И просим Изначально Вышестоящего Отца Развернуть по количеству человек находящихся в данный момент, данную минуту на территории Германии. Каждому Человеку на территории - Ипостасное Тело Изначально Вышестоящего Отца развитием на территории Германии Метагалактической Нации Человека Планеты Земля с дальнейшим формированием Метагалактической Цивилизации Территории Германии. 
И синтезируясь в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом проникаясь Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. Эманируем из Зала Изначально Вышестоящего Отца явление Ипостасного Тела каждому человеку на территории Германии. И эманируем. Вы можете больше эманировать, потому что вами Отец сейчас... Отец даёт Огонь вам, а вы эманируете этот Огонь на людей, людям (Пауза). Эманируем, Отец ещё не сказал, достаточно! Возвращаемся взглядом в зал к Изначально Вышестоящему Отцу. Мы синтезируемся в Хум с Изначально Вышестоящим Отцом. Стяжаем Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и Синтезом нас, прося заполнить Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас и Синтез нас Синтезом Изначально Вышестоящего Отца. И возжигаясь преображaемся этим.
 Благодарим  Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Аватаров Синтеза Кут Хуми Фаинь, возвращаемся данным телом в данный зал. Возжигаемся, преображаемся всем стяженным и воззоженным каждым из нас и синтезoм нас. И эманируя всё стяженное, разворачиваясь физически шестнадцатью видами Реализаций Изначально Вышестоящего Отца. И эманируя всё стяжёное и воззожённое в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца. В Подразделение Изначально Вышестоящего Дома Изначально Вышестоящего Отца 145 Высокой Цельности Оснабрюк Германия, проживите, как чисто на территории стало, и Изначально Вышестоящий Дом Изначально Вышестоящего Отца каждого из нас. И выходим из практики. Аминь.
Набор: Аватар Метагалактического Центра Цивилизации ИВО 145 ВЦ 16313 ВЦР Германии, ИВАС Юсефа Оны Гертнер Сергей
Проверка: Аватересса Творящего Синтеза ЭП Рас ИВО 145 ВЦ, ИВАС Яромир Ника, Ольга Мосеева-Шварц
